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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


Ofício Especial/06/2025
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de Julho de 2025.
Ref: Título “Veterinário do Ano” – Decreto Legislativo 688/2025
Prezado(a) Senhor(a), 


Em atendimento ao Decreto Legislativo nº. 688/2025, de autoria do vereador Leonardo Moura Munhoz, a Câmara Municipal de Bebedouro concederá, em sessão solene, o Título Honorífico de “Veterinário do Ano” ao(à) veterinário(a) que fizer jus por seu empenho no período anual em questão, considerando o seu trabalho na comunidade. 

Em conformidade com o referido decreto, os históricos devem ser apresentados pelos próprios veterinários interessados em participar, por qualquer cidadão ou entidade não governamental ou, ainda, por decisão consensual entre os colegas de profissão, que deverão protocolá-los nesta Casa Legislativa até a segunda semana do mês de julho. Excepcionalmente, neste ano, as indicações poderão ser protocoladas até o dia 31 de Julho (quinta-feira).

Todos os indicados serão homenageados em sessão solene na Câmara Municipal de Bebedouro. Uma Comissão Especial composta por três vereadores ― escolhidos por meio de sorteio ― analisará as indicações. O vencedor será contemplado com o Título “Veterinário do Ano” e os demais, com o Título de “Honra ao Mérito”. 
Contamos com a participação de todos. 

Atenciosamente,
Artur Ernesto Henrique
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