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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Requerimento Nº 117/2025

Senhor Presidente, Ver. Pastor Artur Ernesto Henrique

Considerando que em fevereiro deste ano foi aprovado nesta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 06/2025 autorizou um crédito suplementar de quase R$ 6 milhões para a gestão da UPA via Organização Social em Saúde;

Considerando que a análise do Plano de Readequação permite verificar se as mudanças propostas estão alinhadas com as necessidades da população e se há transparência na execução;

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do parágrafo único do artigo 253 e artigo 254 do Regimento Interno desta Casa de Leis, que CONVOQUE a Secretária Municipal de Saúde, Sra. Ana Paula Tilelli Catunda, a comparecer a esta Casa Legislativa na 25ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 01 de setembro de 2025, às 18 horas, com a finalidade de prestar esclarecimentos detalhados sobre Plano de Readequação da UPA 24 horas de Bebedouro, aprovado através do Projeto de Lei nº 06/2025, autorizando um crédito suplementar de quase R$ 6 milhões para a gestão da UPA via Organização Social em Saúde, entre outras atividades relacionadas a sua pasta.
Requeiro ainda que, em conformidade com o que preceitua o parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique esta convocação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Bebedouro, Lucas Gibin Seren.
Acreditamos que a transparência fortalecerá a confiança na Secretaria Municipal de Saúde e permitirá a colaboração entre Poderes e sociedade para o aprimoramento do serviço.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2025.
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