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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 240/2025

Senhor Presidente,
CONSIDERANDO a relevância estratégica da implantação do Aeroporto Internacional do Norte Paulista, que será um marco para o desenvolvimento econômico e logístico da região;
CONSIDERANDO que a construção do referido aeroporto trará benefícios diretos ao escoamento da produção agrícola e industrial, fortalecendo a economia local, regional, estadual e nacional;

CONSIDERANDO que a infraestrutura aeroportuária é fundamental para atrair negócios, estimular o turismo, ampliar o comércio internacional e integrar ainda mais o interior de São Paulo ao mercado global;
CONSIDERANDO, que o Aeroporto Internacional do Norte Paulista fomentará a geração de empregos diretos e indiretos, ampliando oportunidades para a população e incentivando novos investimentos;

CONSIDERANDO, que o empreendimento representará um avanço em termos de mobilidade, conectividade e competitividade para toda a região;

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE APOIO, ao Governo do Estado de São Paulo, à Secretaria de Transportes e ao Ministério da Infraestrutura, manifestando o total apoio desta Casa Legislativa à implantação do Aeroporto Internacional do Norte Paulista, por sua importância estratégica e impacto positivo no desenvolvimento sustentável da região.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de setembro de 2025.

“Deus Seja Louvado”                                                     
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