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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 244/2025
Senhor Presidente,
Considerando a fundamental importância de iniciativas que promovam a integração entre escola, família e comunidade, fortalecendo os vínculos educativos e culturais no Município de Bebedouro;
Considerando a realização da FESTA DAS NAÇÕES, promovida pela EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer e CEMEI Ivete Vanice, no dia 11 de setembro de 2025, evento que contou com a venda de comidas típicas e a participação ativa das famílias da comunidade escolar;
Considerando que eventos como este representam importante instrumento pedagógico, valorizando a diversidade cultural, a criatividade e o trabalho coletivo, além de fortalecer a relação entre educadores, estudantes e familiares;
Considerando o sucesso do evento, que demonstra o comprometimento e a dedicação de todos os envolvidos na organização e realização desta celebração multicultural;
Solicitamos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS, RECONHECIMENTO E CONGRATULAÇÕES à EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, ao CEMEI Ivete Vanice, aos dirigentes, professores e funcionários destas unidades escolares, pela brilhante iniciativa de realizar a FESTA DAS NAÇÕES, que demonstra o compromisso destas instituições de ensino com uma educação plural, inclusiva e integrada à comunidade, promovendo o enriquecimento cultural e a convivência harmoniosa entre as diferentes tradições que compõem o tecido social bebedourense.
A iniciativa evidencia a excelência do trabalho desenvolvido por estas unidades escolares e o empenho de seus profissionais em criar espaços de aprendizagem significativa e de fortalecimento dos laços comunitários.

Diante do exposto, esta moção registra o agradecimento e o reconhecimento público desta Casa Legislativa a todos os envolvidos nesta meritória iniciativa, reafirmando a importância de ações que unem a comunidade escolar em torno de propostas educativas inovadoras e culturalmente enriquecedoras.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de setembro de 2025.
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