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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de janeiro de 2005.
Senhora Presidente,  


A Lei nº 10.097, de 19 de dezembro de 2000, conhecida como Lei de Aprendizagem, se fundamentou a partir da alteração de alguns dispositivos da Consolidação das Leis de Trabalho – CLT, objetivando criar condições de inserção e de crescimento profissional do adolescente no mercado de trabalho, exigindo, para tanto, que os estabelecimentos de qualquer natureza empreguem de 05 a 15% dos trabalhadores, cujas funções demandem formação profissional, em favor dessa população e também, que os matriculem em cursos de aprendizagem. 

Entretanto, pode ocorrer de os Serviços Nacionais de Aprendizagem não oferecerem cursos ou vagas suficientes para atender a demanda dos estabelecimentos, daí poderá ser suprido por serviços de outras entidades qualificadas em formação técnico-profissional, dentre as quais àquelas sem fins lucrativos, que tenham por objetivo a assistência ao adolescente e à educação profissional, desde que registradas no Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente.

Pelo exposto, gostaria de saber se existe em disponibilidade no nosso Conselho Municipal, dentre suas várias atribuições, dados cadastrais referentes à(s) ONG(s) qualificadas para desempenhar esse trabalho profissionalizante na nossa cidade e também, se existe um mapeamento de disponibilidade de vagas, das empresas bebedourenses em que o campo profissional atenda às exigências da Lei de Aprendizagem.

Considero o assunto bastante importante diante da conjuntura social na nossa cidade, onde existe uma considerável demanda de jovens para poucas oportunidades de trabalho, gerando um sério fator de instabilidade. Por isso, peço a gentileza de Vossa Senhoria, para que, caso tais informações existam, as envie à esta Casa.     

Sendo só para o momento, antecipadamente agradeço a atenção e renovo protestos de elevada estima e consideração. 

Atenciosamente,

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

VEREADOR – PTB
Ilma. Srª.

Maria Alice Alves Coelho
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