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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 146/2025
Senhor Presidente,

Considerando a construção do viaduto na Avenida Raul Furquim já está em plena execução e tem ocasionado alterações significativas no trânsito do entorno, solicito informações sobre como ficará o acesso da Rua Barretos, que atualmente faz ligação com a Rua Professor Raimundo Ferreira Aquino, no bairro Vila Santa Terezinha.
Considerando as obras em andamento na BBD-147, no trecho que liga o trevo da Granol até o bairro Cidade Coração, solicito informações a respeito do andamento da obra, bem como do planejamento de mobilidade urbana durante a execução dos serviços.
Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do parágrafo único do artigo 253 e artigo 254 do Regimento Interno desta Casa de Leis, que convoque o Diretor do Departamento de Planejamento, Desenvolvimento Urbano e Obras de Bebedouro, Sr. Leonardo Ornelas Ribeiro Teixeira de Carvalho, a comparecer a esta Casa Legislativa na 31° Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 20 de outubro de 2025, às 18 horas, com a finalidade de prestar esclarecimentos a respeito das medidas que estão sendo tomadas em relação as obras mencionadas.
Requeiro ainda que, em conformidade com o que preceitua o parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique esta convocação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Bebedouro, Lucas Gibin Seren.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de setembro de 2025.

Paulo Henrique Ignácio Pereira

Vereador líder – MDB
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