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MOÇÃO Nº 276/2025
Soberano Plenário, 
A Câmara Municipal de Bebedouro externa os mais elevados sentimentos de pesar pelo falecimento do médico e ex-vereador, Dr. José Carlos Mesquita Ribeiro, ocorrido no último dia 1º de outubro. 
Paulistano de nascimento, José Carlos Mesquita Ribeiro foi vereador desta Casa de Leis por 2 legislaturas seguidas, entre janeiro de 1989 e dezembro de 1992 e, depois, de janeiro de 1993 a dezembro de 1996. 

Cirurgião cardiovascular renomado e angiologista vinculado ao Hospital Unimed de Bebedouro, Dr. José Carlos era filho do Sr. José Deocleciano Ribeiro Filho e da Sr.ª Margarida Maria Mesquita Ribeiro. Era casado com a Sr.ª Maria Eduarda Pereira Ribeiro, e deixa os filhos Flávia, Ricardo e André.   

Sua passagem pelo mundo físico foi marcada pelo exemplo de pessoa que era: Dr. José Carlos Mesquita Ribeiro foi mais do que um profissional da saúde, foi um defensor incansável da dignidade humana, tanto nos corredores do hospital quanto na tribuna da Câmara Municipal. Durante seus dois mandatos como vereador, ele não se calou diante das injustiças. Foi combativo, firme, e profundamente comprometido com as causas que abraçava. Participava com paixão, com coragem, com a convicção de quem sabia que a política é também uma forma de cuidar das pessoas. Na medicina, salvou vidas. Na política, lutou por elas. E em tudo o que fez, deixou marcas que não se apagam.

Inspira-nos, nesta nossa iniciativa, o reconhecimento da pessoa querida e estimada que foi nosso saudoso Dr. José Carlos Mesquita Ribeiro, e cabe a nós reverenciar a sua memória e agradecer a enorme contribuição que ele prestou à nossa cidade. Fique registrado este póstumo reconhecimento, como uma homenagem ao nosso querido amigo, que teve uma vida voltada à sua família, aos seus amigos e à nossa querida Bebedouro, além de tantas outras pessoas que sempre faziam presença em sua vida. 

Hoje existe uma lacuna ocasionada pela súbita partida desse grande homem, mas confortamo-nos, renovados pela promessa do momento de júbilo que a todos chegará. “Na verdade, na verdade vos digo que quem ouve a minha palavra, e crê naquele que me enviou, tem a vida eterna, e não entrará em condenação, mas passou da morte para a vida.” João 5:24.

O Poder Legislativo de Bebedouro sente a sua ausência, mas também celebra sua presença em cada gesto de solidariedade que inspirou, em cada conquista que ajudou a construir, em cada vida que tocou.

Que seu exemplo continue vivo em nós. Que sua memória nos lembre que é possível unir técnica e humanidade, razão e coração, coragem e compaixão.

Este Legislativo manifesta profundo pesar pelo falecimento do Dr. José Carlos Mesquita Ribeiro e se une a seus familiares e amigos próximos neste momento de dor, rogando a Deus que lhes dê forças e coragem aos corações enlutados para suportarem a dor da perda desse ente tão querido. Mais que isto, oremos a Deus para que conceda o descanso merecido ao Dr. José Carlos, conscientes de que somente a força de Deus é capaz de preencher o vazio deixado por ele. 

Por tudo o que ficou acima exposto, solicitamos que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família, pelo passamento do Dr. José Carlos Mesquita Ribeiro, ocorrido no último dia 1º de outubro. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de outubro de 2025.
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