REQUERIMENTO Nº      /2002

Senhor Presidente,

Considerando que o Recinto da Feccib Nova é uma área adequada para ser transformado em Parque Permanente de Exposições e Shows;

Considerando que para a manutenção do recinto seria necessário a contratação de 4 (quatro) funcionários para realização de pintura nas guias e limpeza em geral, bem como a contratação de 2 (dois) aposentados para cuidar da área verde do referido recinto;

Considerando que seria necessário autorizar 2 (dois) guardas municipais para que residam no Recinto, mais respectivamente no Setor do Palco (camarim ao lado esquerdo) e no Setor de Apoio (local situado atrás dos bares/entidades);

Considerando que seria necessário à instalação de inúmeras placas próximo ao alambrado, proibindo a entrada e permanência de pessoas não autorizadas no Recinto, fora do período de eventos e festas;

Considerando que seja providenciado o fechamento definitivo do alambrado lateral, conforme verificado, as pessoas que transitam pelo Recinto, adentram no mesmo pelo portão ali existente, condicionando desta forma a entrada pelos portões frontais (portaria e 2 entradas estacionamento), bem como, o fechamento definitivo com o muro da Arena de Shows, prevendo portaria para instalação de catracas eletrônicas.

Requeiro à Mesa, após ouvido o douto Plenário, para que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. Davi Peres Aguiar, para que estude a possibilidade de transformar o Recinto da Feccib Nova em Parque Permanente de Exposições e Shows.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de janeiro de 2002.

Cleyde do Espírito Santo
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