REQUERIMENTO Nº          /2.001

Senhor Presidente,

Considerando a necessidade de implantar o Plano de Reclassificação de Cargos e Salários dos Funcionários Públicos Municipais;

Considerando que existe a promessa em toda Administração de que referido Plano será elaborado e enviado a este Legislativo para sua apreciação;

Considerando a complexidade que envolve esta matéria e a necessidade de amplos estudos, avaliações, modificações, etc e que o Plano não pode dar entrada nesta Casa de Leis para deliberações em prazo exíguo;

Considerando a expectativa no meio do Funcionalismo Público Municipal de ver sua situação profissional regularizada;

Considerando que os Planos anteriormente apresentados nesta Casa de Leis, sempre foram aqui protocolados no término da Sessão Legislativa, impedindo a sua ampla discussão e aprovação;

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, informe a este Legislativo quando será enviado o Projeto de Plano de Cargos e Salários dos Funcionários Públicos Municipais ou, no mínimo, a previsão em que este importante projeto poderá ser avaliado e aprovado por esta Casa de Leis.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de fevereiro de 2.002.

Anadir Ribeiro

VEREADOR
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