REQUERIMENTO Nº         /2.002

Senhor Presidente,

Considerando que a existência de terrenos de propriedades do município de Bebedouro nos Distritos Industriais I, II, III e IV, destinados à instalação de empresas;

Considerando o interesse do município no seu desenvolvimento econômico e a possibilidade concreta de geração de empregos, distribuição de renda, enfim, da busca da justiça social;

Considerando as consultas feitas aos membros do Poder Legislativo sobre os critérios utilizados pelo município para a instalação de empresas nesta região da cidade e a falta de informações a este respeito;

Considerando a necessidade de esclarecimentos abalizados a respeito da forma pela qual estes terrenos podem ser cedidos a estas empresas e como no futuro elas possam adquiri-los em definitivo;

Considerando que municípios localizados na região de Bebedouro, já fazem este trabalho de forma muito mais aperfeiçoada e tem se colocado em situação mais vantajosa se comparado a Bebedouro;

Requeiro a Mesa, após ouvir o Douto Plenário, seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que envie a este Legislativo os critérios utilizados para a cessão de uso de terreno no Parque Industrial I, II, III e IV, formulando uma “minuta” do Projeto respectivo, bem como os requisitos pelos quais referidos terrenos podem ser adquiridos em definitivo pelas Empresas que aqui vierem a se instalar.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de fevereiro de 2.002.

Carlos Adalberto de Jesus Crivelari

VEREADOR- PT
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“Deus seja Louvado”


