REQUERIMENTO Nº          /2.002

Senhor Presidente,

Considerando o elevado número de famílias inadimplentes junto ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro - SAAEB que não dispõem de condição econômico-financeira para efetuar o pagamento das respectivas contas;

Considerando que a Prefeitura Municipal possui órgão específico para promover a assistência social e com competência e orçamento específico para auxílio de famílias necessitadas;

Considerando que o SAAEB não pode perdoar (em sentido lato) as dívidas assumidas por famílias em situação de grande dificuldade econômico-financeira;
Considerando a hipótese do Departamento de Promoção e Assistência Social do município realizar triagem criteriosa e elaborar lista relacionando as famílias efetivamente carentes;

Considerando o compromisso assumido em campanha pela atual Administração Municipal de promover justiça social;

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto Plenário, no sentido de que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. Davi Peres Aguiar, para que determine a realização de estudos acerca da viabilidade do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social suportar o ônus do pagamento das contas de água e esgoto, vencidas e vincendas, de famílias em situação de comprovada carência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de fevereiro de 2.002.

Artur Ernesto Henrique

VEREADOR - PSDB
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