REQUERIMENTO Nº   115       /2.002

Senhor Presidente,

Considerando que atualmente existe uma reclamação de munícipes quanto à cobrança de água e esgoto, alegando que há falta de averiguação do hidrômetro mês a mês, e com isso acabam fazendo cobranças irregulares;

Considerando que tais reclamações já foram alvo da imprensa local e de alguns vereadores neste plenário;

Considerando  que existe em nosso município o órgão de Defesa dos Direitos do Consumidor (PROCON), com atribuições previstas legalmente visando a proteção e orientação, devendo este órgão também ser informado dos termos do presente requerimento;

Considerando que é dever do Vereador fiscalizar e controlar os atos do Poder Executivo, inclusive os da administração indireta (incluindo-se as Autarquias Municipais), no sentido de proteger o munícipe contribuinte e consumidor.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto Plenário, no sentido de que seja oficiado ao Diretor do Serviço Ambiental Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, no sentido de que envie a este Legislativo mês a mês, período de janeiro de 1996 a março de 2002, o seguinte:

1- Quantidade de hidrômetros onde foram realizadas leituras mensais;

2- Quantidade de hidrômetros onde não foram realizadas leituras mensais (residência fechada, sem acesso à leitura mensal);

3- Quantidade de hidrômetros retirados (corte de água);

4- Quantidade de hidrômetros danificados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de abril de 2.002.
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