REQUERIMENTO Nº  134  /2002

Senhor Presidente,

Considerando que o desconto pelo SASEMB é de 9% (nove por cento) nos vencimentos dos funcionários e servidores municipais;

Considerando que os referidos funcionários, muitas vezes executam seu trabalho além do horário previsto, no intuito de receberem com isso as horas extras correspondentes, para que os mesmos possam contar com uma remuneração um pouco maior em seu orçamento mensal;

Considerando que devido os descontos efetuados por esta autarquia os funcionários são de certa forma prejudicados, pois tem descontado os 9% também de suas horas extras;

Considerando que segundo o nosso ponto de vista, é ilegal a realização de tal desconto sobre as horas extras realizadas pelos funcionários e servidores municipais, uma vez que já é descontado do seu salário mensal.

Requeiro a Mesa após ouvir o Douto Plenário, para que seja oficiado ao Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal, para que esclareça os critérios adotados pelo SASEMB com relação ao desconto referente ao convênio médico efetuado sobre os vencimentos dos servidores públicos municipais, em especial, quanto ao fato deste incidirem sobre as horas extras.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de abril de 2.002.

Carlos Adalberto de Jesus Crivelari

VEREADOR - PT
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“Deus seja Louvado”


