REQUERIMENTO Nº          /2002











Senhor Presidente,








Considerando que desde 1992 a Escola Estadual Abílio Alves Marques, através da Diretoria de Ensino de Jaboticabal, vem protocolando pedidos para a construção de um muro nos fundos da Escola, em substituição ao alambrado hoje existente;








Considerando que, segundo a Direção da Escola, referido pedido já foi, inclusive, dirigido pessoalmente à então Secretária Estadual de Educação, Sra. Rose Neubauer, ao, na época, Governador, Sr. Mário Covas, bem como, ao atual Governador, Sr. Geraldo Alckmin;








Considerando que a situação se revela por demais perigosa a medida em que a falta dos muros nos fundos da Escola tem provocado problemas de ordem policial, afinal, há fortes indícios de que traficantes de entorpecentes estão agindo naquele local;








Considerando que, embora urgente, a obra pleiteada até então não foi iniciada, não há qualquer sinal de que o projeto foi realizado pela Secretaria Estadual de Educação, tampouco há comunicação sobre a liberação de verbas para a sua concretização; 








�
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado ao Governador do Estado, bem como à Secretaria Estadual de Educação no sentido de que informe a este Legislativo:


Se o projeto para a construção do muro nos fundos da Escola Estadual Abílio Alves Marques já foi concluído e se a obra será realizada pela própria Secretaria Estadual de Educação;


Na hipótese da Secretaria Estadual da Educação pretender apenas liberar as verbas necessárias para a construção do muro, se há previsão para a referida liberação;


Se positiva a resposta do item 2, quando se dará a remessa dos recursos para a construção do muro;


No caso de inexistir qualquer providência tomada com relação ao pedido ora formulado, esclareça quais medidas devem ser adotadas pela Escola Abílio Alves Marques, auxiliada por este Legislativo, de modo a que o muro possa ser efetivamente construído.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio de 2002.
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