REQUERIMENTO Nº             /2002

Senhor Presidente,

Considerando que foi aprovada no ano 2001 durante Orçamento Participativo realizado no bairro Alto da Boa Vista a liberação de verba para projeto de mutirão visando reformar residências do referido bairro.

Considerando que várias residências do bairro Alto da Boa Vista têm enormes rachaduras, o que coloca em risco seus moradores devido ao perigo de ocorrer desabamentos;

Considerando que os projetos aprovados no Orçamento Participativo devem ser realizados no ano seguinte à sua aprovação e já estamos no sexto mês do ano, contudo nada foi feito; 

Requeiro a Mesa após ouvir o Douto Plenário, seja oficiado o Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a este Legislativo: 1- Porque a verba do Orçamento Participativo, destinada à realização de mutirão para reforma das casas do bairro Alto da Boa Vista ainda não foi liberada; 2- Qual a previsão para referida liberação; 3- Se existe algum cálculo que indique o número de famílias que serão beneficiadas e qual o critério usado para a seleção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de junho de 2.002.

Carlos A de Jesus Crivelari

      Carlos Renato Serotine

VEREADOR – PT




      VEREADOR - PPS
“Deus seja Louvado”


