Requerimento nº             /2002

Senhor Presidente,

Considerando as inúmeras reclamações sobre a qualidade dos produtos da  cesta básica distribuída aos servidores públicos municipais da Administração direta e indireta;

Considerando que o assunto tem sido discutido, inclusive, em sessão ordinária realizada no último dia 27 de maio pela Vereadora Cleyde do Espírito Santo;

Considerando o fato de que a distribuição das cestas sempre foi precedida da necessária licitação e que, a partir do momento em que a atual empresa vencedora assumiu a obrigação de fornecê-las, surgiram reclamações a respeito dos produtos da cesta básica;

Considerando que a solução do problema exige, primeiramente, a obtenção das informações respectivas que, aliás, devem ser prestadas pelo responsável pelo cumprimento do contrato;

Requeiro à Mesa, nos termos do artigo 267 do Regimento Interno, após ouvir o Douto Plenário, seja convocado o Sr. ARI ALVES DE SOUZA FILHO, Chefe de Divisão da Central de Alimentação, para que venha à esta Casa de Leis no próximo dia 10 de junho p.f. para prestar esclarecimentos sobre os problemas relativos à qualidade dos produtos da cesta básica distribuída aos servidores públicos municipais da Administração direta e indireta.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de maio de 2002.

WILSON ANTONIO RIGUETTO

Vereador –PPS










“Deus seja louvado”


