Requerimento nº             /2002

Senhor Presidente,

Considerando que a sede do município, assim como os Distritos de Botafogo, Andes e Turvínia têm apresentado aumento nos índices de criminalidade, exigindo, por sua vez, maior eficiência do policiamento;

Considerando que a polícia necessita permanente aperfeiçoamento de seus recursos humanos e materiais para o bom desempenho das rondas habituais e do pronto-atendimento das ocorrências;

Considerando que nosso Município dispõe de poucas viaturas para atender as ocorrências em sua sede e distritos;

Considerando que a população clama pela manutenção da ordem pública, cuja responsabilidade é concorrente aos governos Municipal, Estadual e Federal;

Considerando que nossas polícias, inclusive as do setor de segurança pública ambiental, representada pelo Pelotão de Policiamento Ambiental de Barretos responsável por (18) municípios da região, encontram dificuldades para atingirem seus objetivos em virtude da falta de recursos materiais;

Considerando que esses policiais prestam relevantes serviços à nossa população e, no tópico “Condições de Trabalho”, merecem, ao menos, veículos em boas condições de uso, sem contar a situação do Pelotão de Policiamento Ambiental, que reclama até mesmo da falta de combustível para seus deslocamentos;

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, sejam enviados ofícios ao Exmo. Sr. Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, e ao Exmo. Sr. Comandante Geral da Polícia Militar, Cel. Alberto Silveira Rodrigues, solicitando-lhes estudos e providências para que destinem novas viaturas à 3ª Cia. de Polícia Militar do Interior, sediada em Bebedouro, bem como ao Pelotão de Policiamento Ambiental, em Barretos, além do aumento da cota mensal de combustível, sanando assim os diversos problemas mencionados, proporcionando condições de aprimoramento e eficiência dos serviços do setor.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2002.

WILSON ANTONIO RIGUETTO

Vereador –PPS

“Deus seja louvado”


