REQUERIMENTO Nº          /2002




















Senhor Presidente,

















Considerando a elevada importância que o patrimônio histórico possui para o município;





Considerando que nosso município possui vários prédios com valor histórico, pois sua construção coincide com a fundação e o desenvolvimento da cidade através da ampliação da rede ferroviária e do parque industrial;





Considerando que os prédios históricos se encontram em estado de abandono, afinal sem qualquer utilização;





Considerando que outros municípios, que se encontravam em situação semelhante ao nosso, conseguiram através de parcerias com a iniciativa privada e muita criatividade dar novas finalidades aos seus prédios históricos, preservando-os e, por conseqüência, valorizando a própria cidade;





Considerando a experiência do município de São José do Rio Preto que transformou o prédio da antiga fábrica da SWIFT em universidade (Universidade Livre das Artes) depois de estudar o impacto social que a alteração provocaria, chegando o fato a ser matéria do respeitável jornal Gazeta Mercantil;





Considerando o teor de conversas que circularam pela cidade no sentido de que haveria possibilidade, por coincidência, de uma universidade vir a se instalar no prédio onde funcionava uma antiga refinaria;





Considerando que a matéria já foi objeto de estudos por parte da sociedade com a participação, inclusive, da Administração Pública Municipal;











REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que esclareça o seguinte:


Há prédio em nossa cidade tombado pelo patrimônio histórico (municipal, estadual ou federal);


Se positiva resposta do item “a”, informe quais são;


se há estudos visando a recuperação dos prédios históricos da cidade;


caso positiva a resposta do item “c”, relate o que foi feito, o que está em pauta atualmente e quais os projetos para o futuro;


quais os prédios que serão restaurados na primeira etapa;


 quais atividades sócio-econômicas tem prioridade na hipótese de formação de parcerias;


 








Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de junho de 2002.
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“Deus Seja Louvado”











