REQUERIMENTO Nº          /2.002

Senhor Presidente,

Considerando que o Residencial Parati II é um bairro legalmente constituído no nosso Município e habitado por muitos cidadãos de baixa renda, mas que cumprem suas obrigações  sociais na comunidade e participam ativamente no mercado de trabalho, gerando desenvolvimento econômico para a cidade;

Considerando que aquela população tem acesso a algumas benfeitorias básicas essenciais como rede elétrica, água e esgoto, mas totalmente desprovida de pavimentação asfáltica;

Considerando que os moradores do referido Bairro embora contribuintes, na medida que pagam seus impostos, se sentem menos favorecidos pelas ações administrativas do Município e descontentes, exigem seus direitos;

Considerando que a falta do asfaltamento cria condições desfavoráveis de valorização urbana, de locomoção e principalmente de saúde, trazendo transtornos aos moradores, que freqüentemente são vitimas da poeira que se propaga no ar, levando a sujeira para dentro de suas residências e provocando doenças como “asma”, “enxaqueca”, “urticária”, e outras enfermidades com origens alérgicas. E nos tempos de chuva formam poças e lama criando situações não menos prejudiciais;

Considerando que a meta da Administração Pública Municipal, visa melhorar as condições de vida e de saúde dos seus cidadãos, que por si só, justificaria num grande avanço, o asfaltamento das vias públicas daquele Bairro;

Considerando que o assunto em pauta já foi tratado anteriormente através de Indicação nº 442/2002, de minha autoria.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Egrégio Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, que informe a esta casa : 1) se existe algum plano de ação no sentido de asfaltamento do Bairro Residencial Parati II, 2)  quais providências estão sendo ou serão tomadas a respeito, e 3) qual o prazo previsto?.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de agosto de 2.002.

Carlos Renato Serotine

VEREADOR - PPS

“Deus Seja Louvado”


