REQUERIMENTO Nº        /2002

Considerando que as informações que temos recebido a respeito da nossa Faculdade Municipal “IMESB” são muito preocupantes;

Considerando que fatos relacionados com atitudes que vêm sendo tomadas pelo atual Diretor criaram um profundo mal estar com a Congregação do nosso IMESB;

Considerando que os fatos que vêm ocorrendo são de profunda repercussão negativa para o IMESB e que poderão pôr em risco a própria Faculdade;

Considerando que , segundo consta, paira inclusive forte desagrado por parte da Congregação com respeito à atitude do Sr. Prefeito Municipal;

Considerando por fim que, diante de informações obtidas, o Diretor vem se ausentando freqüentemente do IMESB, deixando o IMESB à deriva, sendo que o referido Diretor não vem comparecendo à convocação da Congregação;

Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, para que sejam convocados, na forma regimental, em caráter de urgência, um ou dois membros da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior – IMESB – para comparecer à esta Casa Legislativa para prestar esclarecimentos do que vem ocorrendo no IMESB e das conseqüências que poderão advir no conceito futuro de nossa Faculdade Municipal.

                                          Sala das Sessões, 12 de agosto de 2002.

Celso Teixeira Romero
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“Deus Seja Louvado”


