REQUERIMENTO Nº         /2.002

Senhor Presidente,

Considerando o disposto na Lei nº 3.182, de 27 de junho de 2002, que autorizou o Poder Executivo a criar o Programa “Hortas Comunitárias” em nosso município;

Considerando que, segundo estabelece a Lei, o Programa “Hortas Comunitárias” será implantado em terrenos ociosos pertencentes à Prefeitura Municipal, mais especificamente, em áreas públicas municipais, em áreas declaradas de utilidade pública e ainda não utilizadas e em faixas de servidão de passagem aérea da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL;

Considerando que a primeira providência a ser tomada é a definição das áreas que poderão ser futuramente utilizadas, de modo a permitir que se projete o número de pessoas que poderão se beneficiar do Programa;

Considerando que a definição das áreas é fundamental para os estudos de solo venham a ser realizados a fim de se determinar quais os produtos poderão ser cultivados em cada uma das hortas;

Requeiro a Mesa, após ouvir o Douto Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que através do departamento competente, informe a) quais as áreas públicas municipais, b) as áreas declaradas de utilidade pública e ainda não utilizadas e c) as faixas de servidão de passagem aérea da CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) disponíveis em nosso município para a implantação do Programa “Horta Comunitária”  previsto na Lei 3.182, de 27 de junho de 2002.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2.002.

Carlos Adalberto de Jesus Crivelari

VEREADOR – PT

“Deus seja Louvado”


