REQUERIMENTO Nº            /2002








Senhor Presidente,








Considerando  que na Vila Major Cícero de Carvalho, foram substituídas  as lâmpadas antigas por outras mais eficientes e que difundem melhor iluminação, somente até a rua Paul Harris, faltando entretanto, a  extensão para as demais ruas, que se apresentam com iluminação bastante deficiente;





Considerando que a ineficiência da iluminação nas ruas não contempladas, contribui para desestabilizar o sossego dos moradores e outros munícipes bem intencionados que transitam no local, visto que a escuridão suscita ações ilícitas;





Considerando que a iluminação é fator importante na segurança pública, tema bastante defendido pelas políticas públicas e cobrado pela comunidade;





Considerando que além do comum movimento referente aos Bairros bem habitados, são muitos os estudantes do referido Bairro e de outras localidades municipais, que atravessam essas ruas, pouco iluminadas, para cursarem ensino regular e supletivo, no período noturno da Escola Estadual José Francisco Paschoal;





Considerando que a Prefeitura Municipal celebrou parceria com a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, onde assinou contrato para breve execução, da necessária substituição de lâmpadas de vapor de mercúrio de 80 watts (luz branca) por lâmpadas de vapor de sódio de 70 watts (luz amarela) em quatro Bairros do Município, dentro do Projeto Reluz, visando melhorar a iluminação, diminuir os custos com energia elétrica e aumentar a segurança, demonstrando  preocupação com o problema.





Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal, Davi Peres Aguiar, para que informe a este Legislativo : 1- se existe por parte da Prefeitura, projeto para concluir a substituição das lâmpadas, nas ruas ainda não contempladas da Vila Major Cícero de Carvalho?, 2- caso exista, qual o prazo previsto para ser colocado em execução?,  e 3- se não existe, qual a razão?.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de agosto de 2002.
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“Deus Seja Louvado”











