REQUERIMENTO Nº            /2.002

Senhor Presidente,

Considerando que o estado de abandono do Centro Social Urbano “Tancredo de Almeida Neves”, cujas instalações encontram-se deterioradas por força da ação do tempo e de pessoas mal intencionadas;

Considerando que, não só as instalações das áreas de lazer e esporte do Centro Social Urbano, mas também as obras inacabadas de construção de galerias pluviais, prejudicam a adequada utilização do espaço pela população;
Considerando que o CSU não possui materiais esportivos que possam ser utilizados pela população;

Considerando que as obras de construção da(s) galeria(s) de águas pluviais que deveria chegar ao Córrego Parati encontram-se paralisadas, fato este que tem provocado o acúmulo de lixo e a conseqüente proliferação de insetos dentro do próprio CSU;

Considerando que a população já se habituou aos eventos grandiosos realizados no salão de festas do Centro Social Urbano “Tancredo de Almeida Neves”, muitos deles patrocinados pela própria PREFEITURA, como o “Dia das Mães” e o “Dia dos Pais”, pois apropriado a receber grande número de pessoas;

Considerando que a recuperação das instalações do CSU não exige recursos de grande monta e que os futuros eventos ali realizados podem levá-lo à auto -suficiência financeira;

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, no sentido de que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que esclareça o seguinte:

1. quais providências pretende tomar para devolver o CSU “Tancredo de Almeida Neves” em condições da população utilizá-lo para prática de esportes e lazer;

2. o que está sendo feito para que as obras do Córrego Parati, que passa no interior do CSU “Tancredo de Almeida Neves”, sejam concluídas;

3. quais providências estão sendo tomadas no sentido de evitar a proliferação de insetos neste CSU.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de agosto de 2.002.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR – PSD

“Deus Seja Louvado”


