REQUERIMENTO Nº          /2002





Senhor Presidente,





Considerando que além dos milhares de cidadãos que procuram, ocasionalmente, os Postos de Saúde municipais e que por conseqüência recorrem à Farmácia Municipal de Distribuição na busca dos medicamentos aviados em suas receitas, existe outro grande número de cidadãos bebedourenses, que por apresentarem algum tipo de doença crônica, necessitam do uso contínuo de medicamento apropriado;





Considerando que no caso das pessoas portadoras de doenças crônicas, é comum serem acometidas por outras doenças, em conseqüência de alguma debilidade física, necessitando portanto de outros medicamentos mais eficazes naquela enfermidade oportunista;





Considerando que muitas vezes o paciente não encontra o medicamento desejado e precisa, sem condições financeiras, recorrer a outros para poder compra-lo, ou então simplesmente desiste da compra e corre o risco do agravamento da enfermidade;


  


Considerando que os recursos oriundos do SUS – Sistema Único de Saúde são estimados por habitantes/município cobrem boa parte dos medicamentos necessários ao controle de doenças crônicas e outra parte destinada ao combate dos demais males, entre os quais, algumas doenças oportunistas dos pacientes crônicos, onde insuficientes, exigem do município um investimento adicional, necessário para adequar o fornecimento às reais necessidades da população;


 


Considerando que há inúmeras reclamações feitas pelos munícipes, por não encontrarem os medicamentos receitados pelos próprios médicos, que atendem pelo SUS, na Farmácia Central de Distribuição, criando transtornos pela dificuldade financeira e/ou piora no estado de saúde;





Considerando o empenho dos Governos Federal, Estadual e Municipal, através do Departamento Municipal de Saúde em melhorar a eficiência dos serviços prestados à população e ainda assim o grande número de pessoas que não conseguem ter acesso aos medicamentos aviados.





REQUEIRO à Mesa, após ouvido o douto Plenário, que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Drª Elisabete Sichieri Bezerra, no sentido de que informe a este Legislativo: 1- existe uma relação especifica de medicamentos fornecidos pelo SUS?, 2- quais os medicamentos mais procurados e que não constam dessa relação de medicamentos e 3- quanto esta sendo investido atualmente, como contrapartida do município, em medicamentos para distribuição na Farmácia Central?.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2002.
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