REQUERIMENTO Nº        /2002








Senhor Presidente,








Considerando que a prática de esportes proporciona uma melhor qualidade de vida, pois ajuda tanto na prevenção quanto no tratamento de determinadas patologias, além de contribuir para a interação do indivíduo com a sociedade, visto que a população tem o direito de desfrutar de momentos de lazer; 





Considerando que os Centros Comunitários são locais dedicados à promoção de eventos culturais, eventos estes de grande valia para o aprimoramento cultural da população; 





Considerando que, para atender satisfatoriamente às suas finalidades, locais destinados à prática de esportes e lazer e a eventos culturais devem estar em condições adequadas para receber a população;





Considerando que a Quadra de Esportes, o Centro Comunitário e o campo de bocha do Distrito de Turvínea são locais que proporcionam prática de esportes, lazer e eventos culturais à população, justificando-se, pois, as devidas reformas; 





Considerando que tal solicitação já foi motivo da Indicação nº 579/2001, de minha autoria, não tendo sido, porém, atendida. 











Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, seja oficiado o Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a este Legislativo: 1) há estudos quanto à viabilização dessas obras?; 2) se sim, há alguma previsão para início e término das reformas?; 3) se não, quais os motivos? 








Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de agosto de 2002.
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“Deus Seja Louvado”











