REQUERIMENTO Nº        /2002














Senhor Presidente, 











Considerando que construções declaradas patrimônio histórico devem ser preservadas, recebendo os reparos necessários para prevenir sua deterioração, pois são partes importantes da história de uma determinada localidade;  





Considerando que no Distrito de Botafogo existe uma Torre, que deve ser zelada pela Prefeitura, por se tratar de patrimônio histórico, e que está necessitando de pintura apropriada; 





Considerando que a Viela que dá acesso à referida Torre não conta com pavimentação asfáltica, sendo constituída por lajotas, que dificultam o trânsito e o acesso à Torre e também à creche vizinha;





Considerando que solicitações de pintura da Torre e de troca das lajotas já foram motivo da Indicação nº 04/2002, de minha autoria, e que são motivos de reivindicações por parte dos moradores. 











Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, seja oficiado o Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a este Legislativo: 1) há estudos que visem a pintura da Torre e a pavimentação asfáltica da Viela de acesso? 2) se há, existe previsão para início e término das obras?; 3) se não há, quais os motivos?








Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de agosto de 2002.
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