REQUERIMENTO Nº            /2002

Senhor Presidente,

Considerando  a importância do abastecimento de água para uma condição social adequada;

Considerando que a falta dessa importante fonte gera graves transtornos à população atingida, comprometendo sobremaneira todo investimento em saneamento básico executado pela administração, como redes de abastecimento por exemplo, pois as conseqüências sobrecarregam em custos com a saúde pública ;

Considerando que essa prioridade é um dos compromissos mais importantes de qualquer política pública, tanto pela necessidade vital de sobrevivência ser humano, pela condição digna de conforto e de habitação, quanto pela prevenção de doenças;

Considerando que nós, como autoridades públicas, temos o dever de zelar pelo bem-estar da comunidade que representamos, principalmente quanto as necessidades básicas de saúde e habitação;

Considerando que Bebedouro é uma cidade em franco crescimento demográfico e se expandindo rapidamente, através de novos Bairros, exigindo atenção constante das autoridades, a fim de promover  um desenvolvimento social, bem organizado;

Considerando que no Bairro Residencial Jardim União, os moradores têm reclamado freqüentemente da falta de água em todos os sábados, criando um descontentamento geral daquela população, que reclama das péssimas condições que o fato proporciona;

Considerando que o Bairro em questão é legalmente constituído e seus habitantes pagam seus impostos e contas, inclusive às de água, e por isso clamam pela solução do problema.

Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado a Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Sr. Paulo Roberto Azevedo Batista, que informe a esta Casa de Leis: 1- que providências estão sendo ou serão tomadas para solucionar a falta de água aos sábados no Bairro Residencial Jardim União?, 2-  se existem tais providências, em quanto tempo o problema será sanado? e 3- se não existem, quais as dificuldades encontradas?.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de agosto de 2002.

Anadir Ribeiro

VEREADOR- PFL
                                                                                 req33-02                                                              








“Deus Seja Louvado”


