REQUERIMENTO Nº          /2.002

Senhor Presidente,

Considerando que a atual administração vêm, acertadamente, investindo em várias Praças Municipais, na reforma e manutenção de um bem público bastante apreciado pela população em geral;

Considerando que as Praças Municipais apresentam opções saudáveis de lazer, cultura e esporte aos munícipes, além de inspirarem um sentimento de tranqüilidade social;

Considerando que os eventos desenvolvidos nesses ambientes podem contribuir positivamente na integração entre as pessoas, principalmente entre os jovens ociosos, que direcionam suas energias às praticas esportivas e desenvolvem amizades ao invés de gangues;

Considerando que as Praças que foram ou estão sendo reformadas, trouxeram grande satisfação aos moradores dos Bairros a que pertencem, com apoio de todo o resto da população;

Considerando que a beleza e a limpeza das Praças Municipais, repercutem na imagem do município, perante seus cidadãos e visitantes;

Considerando que apresentei anteriormente a Indicação nº 383/02, onde peço a reforma da Praça Santiago Bilória, localizada no Jardim dos Sonhos;

Considerando que a Praça Santiago Bilória precisa passar por reforma, pois a pavimentação está irregular e se faz necessário um bom trabalho de jardinagem, a fim de se garantir maior conforto e lazer aos freqüentadores do Bairro Jardim dos Sonhos, principalmente pelo grande número de crianças que brincam no local;

Considerando que a reforma da Praça supracitada é uma reivindicação dos moradores e de outros munícipes que ali freqüentam.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a esta Casa de Leis: 

1. a Praça Santiago Bilória, no Bairro Jardim dos Sonhos, está nos planos de reformas realizadas pela Prefeitura?;

2. se positivo, para quando está prevista o início da reforma? ;

3. se negativo, qual a razão?.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2002.
Pedro Leopoldino de Andrade
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