REQUERIMENTO Nº          /2002





Senhor Presidente,





Considerando que além dos milhares de cidadãos que procuram, ocasionalmente, os Postos de Saúde municipais e que por conseqüência recorrem à Farmácia Municipal de Distribuição na busca dos medicamentos aviados em suas receitas, existe outro grande número de cidadãos bebedourenses, que por apresentarem algum tipo de doença crônica, necessitam do uso contínuo de medicamento apropriado;





Considerando que no caso das pessoas portadoras de doenças crônicas, a falta de medicamentos utilizados  pode resultar em prejuízos ao tratamento e à saúde dos usuários;





Considerando que uma das metas do tratamento é uma adequada adesão que fica prejudicada numa eventual falta do medicamento, inclusive, influenciando negativamente no trabalho de conscientização realizada pelas equipes de saúde;


  


Considerando que os recursos oriundos do SUS – Sistema Único de Saúde são estimados por habitantes/município cobrem boa parte desses medicamentos, necessitando, entretanto, de um controle eficiente;





Considerando que há inúmeras reclamações feitas por vários usuários, que não encontram os medicamentos receitados, pelos seus respectivos médicos, na Farmácia Central de Distribuição, criando transtornos pela dificuldade financeira e/ou piora no estado de saúde;





Considerando que nosso município é referência de atendimento a outros municípios, aumentando assim, o número de pessoas em tratamento nessas condições;





Considerando o empenho dos Governos Federal, Estadual e Municipal, através do Departamento Municipal de Saúde, em melhorar a eficiência dos serviços prestados à população, dentre os quais, a distribuição gratuita de medicamentos, através da Farmácia Central, que deve renovar seu estoque periodicamente, segundo informações, abastecida pela DIR-Barretos, um dos Pólos Distribuidores.





REQUEIRO à Mesa, após ouvido o douto Plenário, que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Drª Elisabete Sichieri Bezerra, no sentido de que informe a este Legislativo: 1- como é feito cadastro de pessoas portadoras de doenças crônicas, 2- como é feito o controle desse cadastro, 3- como é feito o controle de estoque desses medicamentos, com vista a evitar prejuízo no tratamento dos beneficiados.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de setembro de 2002.
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