REQUERIMENTO Nº          /2.002

Senhor Presidente,

Considerando os inúmeros problemas relacionados aos servidores públicos municipais;

Considerando as reclamações verificadas quanto ao pagamento de gratificações e adicionais de insalubridade e periculosidade dos servidores municipais, bem como a transferência do local de trabalho de pessoal conforme necessidade e adaptação profissional;

Considerando a vigência da Lei de Responsabilidade Fiscal e das suas implicações que as despesas com pessoal pode acarretar para o agente público;

Considerando que eventuais desvios de função devem ser encarados como exceção à regra e que para tanto devem ser devidamente noticiados e fundamentados;

Considerando as repercussões de ordem financeira que os desvios de função podem influir no gasto com pessoal;

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, seja convocado o Diretor do Departamento de Recursos Humanos, Sr. Antonio Luis Rachella, para que compareça à esta Casa de Leis no dia 23 de setembro de 2002, às 20:00 horas, no Plenário “Arnaldo de Rosis Garrido”, para prestar esclarecimentos a respeito de assuntos relacionados com os servidores públicos municipais, quanto ao pagamento de adicionais e gratificações e desvio de função  oficiado, especialmente se estão em conformidade com a Lei de Responsabilidade Fiscal. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2002.
Pedro Leopoldino de Andrade
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