REQUERIMENTO Nº         /2002

Senhor Presidente,  

Considerando que o futebol é um esporte tradicional aos brasileiros e quando bem trabalhado, enaltece o espírito das pessoas e a prática do esporte, voltando-se positivamente para uma comunidade mais saudável, pois promove importantes valores sociais;   

Considerando que a Associação Atlética Internacional, conhecida popularmente como “INTER DE BEBEDOURO”, mantém uma tradição regional, promovendo o nome de nossa cidade;

Considerando que a Associação Atlética Internacional, por ser uma agremiação quase centenária, já se incorporou na história do município;

Considerando que ao longo dos anos A AGREMIAÇÃO recebeu o apoio da própria Administração Pública Municipal, tanto é que o terreno onde se encontra seu Estádio (Arnoldo Bulle) foi por esta doado, além de ajuda financeira;

Considerando as dificuldades ora enfrentadas pela Agremiação, principalmente causadas por demandas trabalhistas;

Considerando a proposta feita pela Faculdade FAFIBE, cujo o teor é no sentido de permutar uma área de sua propriedade com o terreno do Estádio da Agremiação (Arnoldo Bulle), negócio este que amenizaria a situação econômico-financeira da Inter de Bebedouro;

Considerando que tanto o terreno do Estádio Arnoldo Bulle, como o da faculdade FAFIBE são frutos de doações feitas pela Prefeitura Municipal, por conseqüência, do interesse público que as negociações  entre a FAFIBE e Inter de Bebedouro despertam.

Requeiro a Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que seja convidado o Presidente da Associação Atlética Internacional, Sr. Antonio Minholo, para que no próximo dia 30 de setembro, no Plenário “Arnaldo de Rosis Garrido”, às 20 horas, preste esclarecimentos sobre a  situação econômico-financeira da Associação Atlética Internacional, especialmente, sobre as negociações relacionadas ao seu Estádio “Arnoldo Bulle”.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de setembro de 2002.
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“Deus seja Louvado”


