REQUERIMENTO Nº          /2.002

Senhor Presidente,

Considerando o teor do artigo 240 da Lei Orgânica de Bebedouro que, grosso modo, arrola as responsabilidades do município quanto às questões relativas à saúde;

Considerando que o Prefeito Municipal assinou convênio com o SUS – Sistema único de Saúde - para atendimento dos usuários nas mais diversas especialidades médicas, incluída a área oftalmológica;

Considerando que Bebedouro conta com o atendimento hospitalar do tipo “Gestão Plena”, integrado ao Sistema Único de Saúde;

Considerando que o Hospital Municipal de Bebedouro atualmente não dispõe de médico oftalmologista para atendimento das pessoas necessitadas de referido profissional;

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto Plenário, no sentido que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que esclareça o porquê do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira não dispor de médico oftalmologista, uma vez que a unidade faz parte da chamada “Gestão Plena” integrada ao Sistema Único de Saúde, que prevê a existência do referido profissional, tanto é que existe repasse de verba para tal finalidade. 

REQUEIRO, ainda, seja encaminha, se aprovada esta propositura, cópia ao Conselho Municipal de Saúde, à Promotoria de Justiça da Comarca de Bebedouro e à Associação Paulista de Medicina – Regional de Bebedouro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de setembro de 2.002.

Artur Ernesto Henrique

VEREADOR
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