REQUERIMENTO Nº          /2.002

Senhor Presidente,

Considerando a importância da pratica do esporte na saúde das pessoas e no relacionamento social;

Considerando que de acordo com a classe médica e profissionais do esporte, a natação é o esporte mais completo e saudável que existe;

Considerando que em nossa cidade, o acesso à natação só é possível através dos Clubes, onde muitos cidadãos, menos afortunados, não podem adquirir o título;

Considerando que, dentre aqueles que não têm acesso, além dos cidadãos adultos, temos um grande contingente de jovens que gostariam de praticar a natação;

Considerando inclusive, as altas temperaturas que têm atingido a região, propícias para a prática da natação e oportunas para atrair os jovens e desenvolver eventos sociais, evitando que ocioso, tome caminhos anti-sociais; 

Considerando que preocupados com essa situação, pedimos verba no Orçamento de 2002 para a construção de piscinas nos Centros Comunitários do município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Egrégio Plenário, seja oficiado o Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres de Aguiar, para que, sobre a construção de piscinas em espaços públicos, informe a esta Casa de leis  seguinte:

1 – há intenção da Prefeitura Municipal em construir piscinas nos Centros Comunitários.

2 – há intenção da Prefeitura Municipal em construir uma piscina olímpica na antiga FECIB.

3 – se sim nos itens 1 e 2, para quando serão iniciadas a obra e qual a previsão de entrega ao público. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de outubro de 2002.
Pedro Leopoldino de Andrade
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