REQUERIMENTO Nº        /2002
Senhor Presidente,

Considerando que as vias urbanas de nossa cidade nunca apresentaram calçamento adaptado para as  pessoas portadoras de necessidades especiais e idosos, sempre causando inúmeras dificuldades para o seu livre trânsito;

Considerando que as pessoas portadoras de necessidades especiais têm todo o direito de se integrarem na sociedade, tendo todos os seus direitos respeitados para uma boa convivência com as demais pessoas e livre circulação pelas ruas;

Considerando que nossa cidade não pode ficar alheia ao movimento e deve procurar adaptar não apenas os prédios como também as vias públicas, com rampas de no mínimo 1,20m (um metro e vinte centímetros), ao acesso das pessoas portadoras de necessidades especiais;

Considerando que o assunto em pauta tem motivado exaustivas discussões na sociedade, inclusive como objeto de inúmeras proposituras apresentadas por esta Casa de Leis, tanto é que restou vigente uma lei que determina a obrigatoriedade da Administração Pública Municipal em construir rampas de acesso em todos os cruzamentos de ruas do cento da cidade;

Considerando inclusive, que em resposta ao Requerimento nº 244/01, o Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, informou através da OEP/0870/2001/na, que já havia encaminhado ao Departamento de Obras para a realização de estudos concernentes a viabilidade da implantação das respectivas obras;

Considerando que até a presente data nada foi feito até o momento.

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, após ouvir o Douto Plenário, para que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, no sentido de que informe a esta Casa Legislativa:

a) havia previsão orçamentária no ano de 2002 para a construção das rampas de acesso nos cruzamentos das ruas do centro da cidade, como determina lei municipal;

b) há previsão no orçamento de 2003 de recursos para a construção das referidas rampas;

c) se positiva a resposta do item “a” ou “b”, quando, efetivamente, serão construídas as rampas de acesso aos portadores de necessidades especiais;

d) qual o valor aproximado da obra e em quanto tempo poderá ser concretizada.

 Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de outubro de 2.002

Carlos Renato Serotine
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“Deus Seja Louvado”


