REQUERIMENTO Nº          /2.002

Senhor Presidente,

Considerando a recente aquisição pela Prefeitura Municipal de vários veículos tipo Kombi e de 4 (quatro) ônibus para, ao que parece, serem utilizados no transporte de escolares;

Considerando o teor das informações do Executivo Municipal de que os veículos foram adquiridos em função dos recursos obtidos a partir do aumento aplicado ao IPTU (imposto predial e territorial urbano) no presente ano de 2002, tanto é que afixou cartazes com estes dizeres;

Considerando as dúvidas levantadas pela população acerca da veracidade das informações fornecidas pela Administração Municipal, principalmente no que toca à possibilidade dos recursos utilizados para a aquisição dos bens terem sido fruto de repasse do Governo Estadual;

Considerando a gravidade da conduta da Administração Municipal que, ao fazer clara propaganda institucional em período eleitoral, beneficiando os candidatos do partido político do Prefeito, tenha praticado crime eleitoral previsto na legislação respectiva;

Considerando a preocupação da Administração Municipal, de passar uma imagem de transparência no trato dos recursos públicos municipais, o que a impede de deixar de esclarecer, por documentos, todo o processo de aquisição dos mencionados bens, pois do contrário frustraria parcela significativa da população que depositou seu voto no atual Prefeito;
Considerando, por último, que, diante da eventualidade de prática de crime eleitoral e, por consequência, de infração político-administrativa prevista no Decreto-lei 201/67, há necessidade de que todo o acontecido seja esclarecido em pormenores;

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o douto Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a este Legislativo o seguinte:

1. quantos veículos foram adquiridos pela Administração Municipal no ano de 2002;

2. quantos desses veículos foram destinados ao transporte de escolares;

3. com relação aos veículos que foram apresentados à população do município nos últimos meses, cuja aquisição foi, segunda a publicidade oficial, possibilitada pelo aumento do IPTU, qual o número de kombis e ônibus;

4. tocante aos veículos mencionados no item “3”:

a. qual o(s) vencedor(es) do processo licitatório;

b. qual o valor total da aquisição feita pela Prefeitura e o valor pago a cada um dos vencedores do certame;

c. de qual conta (no sentido contábil da palavra) prevista no orçamento saíram os recursos para a aquisição dos bens, qual o seu saldo no mês de fevereiro e outubro de 2002, respectivamente;

d. demonstre a Administração Municipal, através de métodos financeiro-contábeis, como a arrecadação do IPTU possibilitou a aquisição dos bens;

5. a Administração Municipal recebeu alguma verba do FUNDEF no ano de 2002;

6. se positiva a resposta do item 5, discrimine os valores repassados e em que datas aconteceram e, em especial, como e em que foram gastos;

Sala de Sessões, 29 de outubro de 2.002.

Artur Ernesto Henrique
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