Requerimento nº             /2002

Senhor Presidente,

Considerando que a Biblioteca Municipal exerce um importante papel na cultura e informação dos cidadãos bebedourenses, sobretudo jovens que ali acorrem para realizar pesquisas e estudos, havendo um fluxo médio diário de 200 (duzentas) pessoas;
Considerando que o espaço físico ocupado pela Biblioteca é inadequado e pequeno para atender ao grande volume de livros e os serviços administrativos prestados;

Considerando que o acesso à Biblioteca é feito por meio de uma escada, o que tem ocasionado reclamações, sobretudo por parte de idosos, alguns dos quais freqüentadores assíduos daquele espaço cultural;

Considerando o desconforto dos consulentes no período da manhã, quando o sol incide diretamente no salão de leitura, pois não há cortinas para resguardar seu interior;
Considerando que a Biblioteca não conta ainda com terminais de computador para acesso à Internet, recurso que se faz extremamente necessário nos dias de hoje;

Considerando a necessidade de informatização dos serviços administrativos em geral, sobretudo para o aprimoramento do controle da entrada e saída de livros e revistas, além da agilização das informações prestadas pelos funcionários;

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Cultura, Sr. Fauze Mustaffa Bazzi, para que informe a esta Casa de Leis: 1 — existe algum projeto nesse departamento para a reestruturação da Biblioteca Municipal de Bebedouro, incluindo sua transferência para local mais adequado e de fácil acesso à população? 2 — se sim, quando será posto em prática? 3 — se não, quais as providências que esse departamento tem tomado ou pretende tomar para resolver ou amenizar os problemas e deficiências atualmente enfrentados pela Biblioteca?   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2002.

Wilson Antonio Riguetto
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