Requerimento Nº 279/2002

Considerando que se encontra tramitando nesta casa de leis uma proposta de criação do Programa Municipal de Ações Afirmativas, que visa reservar cotas para negros nos concursos públicos, programas sociais de geração de emprego e renda e no ingresso ao Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro;   

Considerando que tal proposta encontra respaldo em inúmeras experiências já espalhadas pelo Brasil, e que tem por objetivo resgatar uma das maiores dívidas sociais existentes em nosso país, o que lhe dá um caráter de extrema relevância;

Considerando que, pela importância da matéria, cabe a nós, vereadores, provocarmos ampla discussão com a sociedade, cujo objetivo é ouvir principalmente a comunidade negra existente em nosso município para a lapidação da proposta e do amplo esclarecimento a respeito do projeto em questão.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, para que seja agendada para o próximo dia 06 de novembro de 2002, às 20 horas, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma Audiência Pública com a finalidade específica de fazer a discussão a respeito da proposta de criação do Programa Municipal de Ações Afirmativas, com a coordenação da própria Comunidade Negra de nosso município, através de seus órgãos de representação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de Outubro de 2002.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT

