REQUERIMENTO Nº           /2.002

Senhor Presidente,

Considerando a reivindicação dos moradores do Residencial Bebedouro e Souza Lima para que a EBTU implante uma linha de ônibus intermediária, com intervalo médio de 30 (trinta) minutos, com destino ou passagem pelo Hospital Júlia Pinto Caldeira;

Considerando que, atualmente, a EBTU oferece àqueles bairros apenas uma linha de ônibus com intervalo médio de uma hora e que não passa pelo referido hospital, fato este que os obriga, crianças, idosos, deficientes e gestantes, a percorrerem grandes distâncias a pé;

Considerando que o pedido da população não implica decisão de grande complexidade e vem de encontro à vontade da EBTU de bem atender seus usuários;

Considerando que o subscritor da presente enviou ofício à EBTU visando a obter informações sobre a possibilidade de atender às reivindicações daqueles bairros e recebeu resposta cujo teor é no sentido de que a empresa já estuda, em conjunto com a Prefeitura Municipal, formas de melhorar os serviços prestados;

Considerando que a EBTU informou do envolvimento da Prefeitura Municipal nos estudos de aperfeiçoamento técnico-operacional dos serviços de transportes públicos urbanos;

Considerando a importância de informar a população dos bairros sobre o andamento das discussões, especialmente quanto ao estágio em que se encontram e se o assunto relacionado ao seu problema já foi deliberado;

Requeiro(emos) à Mesa, na forma regimental, após ouvir o douto Plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que, através do departamento competente, esclareça:

1. a reivindicação dos moradores dos bairros Residencial Bebedouro e Residencial Pedro Maia, quanto à implantação de linha de ônibus, com intervalo médio de 30 (trinta) minutos, com passagem ou ponto final do Hospital Júlia Pinto Caldeira, encontra-se na pauta de discussão em andamento entre a EBTU e a Prefeitura Municipal;

2. O assunto descrito no item 1 vai ser efetivamente implantado nos moldes pleiteados pela população;
3.  se positiva a resposta do item 2, 
a) qual o tempo aproximado para a implantação da linha;
b) grosso modo, qual o itinerário desta linha.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de novembro de 2002.
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