REQUERIMENTO Nº           /2.002

Senhor Presidente,

Considerando a atual fase de discussão e votação da Lei Orçamentária Anual, exercício 2003, pelo Poder Legislativo Municipal;

Considerando ser o Orçamento Municipal a peça técnica que estima a receita e fixa os gastos autorizados para o exercício 2003 nas diversas áreas de atuação dos Poderes constituídos, em especial, do Executivo;

Considerando que entre os gastos fixados há aqueles diretamente relacionados à melhoria da qualidade de vida dos portadores de necessidades especiais através da implantação de programas de conscientização, construção de obras de infra-estrutura, criação de atividades educativas e de lazer, entre outras;

Considerando o interesse que o assunto desperta na sociedade civil, mais ainda nas entidades organizadas como o Conselho Municipal para Assuntos das Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais;

Considerando a responsabilidade do Conselho em debater e deliberar a respeito das reivindicações que serão levadas aos representantes da população para, se possível, incluí-las na Lei Orçamentária Municipal;

Requeiro à Mesa, na forma regimental, após ouvir o douto Plenário, que seja convocada uma Audiência Pública para o próximo dia 26 de novembro, no Plenário “Arnaldo de Rosis Garrido”, às 20:00h, para a realização do ciclo de debates sobre o tema: “Orçamento Municipal a luz dos interesses das pessoas portadoras de necessidades especiais”, enviando-se, para tanto, convite ao presidente do respectivo Conselho, às entidades assistenciais que tratam do assunto, ao Prefeito Municipal, bem como mensagem aos meios de comunicação existentes na cidade para divulgação ampla.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2002.

Paulo CEsar dos Santos Alves

VEREADOR – PT
“Deus seja Louvado”


