REQUERIMENTO Nº           /2002

Senhor Presidente,

Considerando a polêmica criada em torno da distribuição dos recursos provenientes da venda da sucata entre as entidades de assistência social de nosso município;

Considerando a pouca divulgação do que foi deliberado nas reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, em especial, da segunda delas;

Considerando que restou decidido na segunda reunião a retificação da divisão dos recursos decorrentes da venda da sucata;

Considerando a tramitação de projeto de lei em que fixa o rateio do dinheiro que, embora votado e aprovado, foi apresentado outro tratando da mesma matéria, porém com conteúdo diferente no que concerne à distribuição do dinheiro;

Considerando as informações dispersas veiculadas pela imprensa local;

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, seja convidada a senhora Aparecida de Fátima Domingos - Presidente do Conselho Municipal da Assistência Social, a comparecer nesta Casa de Leis, no Plenário “Arnaldo de Rosis Garrido”, em data oportunamente agendada, para prestar esclarecimentos quanto a distribuição dos recursos provenientes da venda da sucata.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2.002.

Cleyde do Espírito Santo
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“Deus Seja Louvado”


