REQUERIMENTO Nº            /2002
Senhor Presidente,

Considerando que possuímos no município grande número de cidadãos em nível universitário e pré-vestibular;

Considerando que muitos desses cidadãos optam por cursos inexistentes na cidade e outros tantos superam a oferta de vagas oferecidas nos cursos de faculdades locais;

Considerando que na busca de seus anseios, procuram cursos que desejam nas cidades vizinhas;

Considerando a importância dos governos em reconhecer e incentivar o esforço de seus cidadãos, investindo na Educação, na busca incessante em aprimorar os cursos que possuem e viabilizar, dentro das possibilidades, a abertura de outros novos;

Considerando que muitos são os cursos desejados e possuí-los é privilégio de poucas cidades, geralmente grandes e ricas;

Considerando que ciente dessa realidade, a atual Administração Municipal apresentou um projeto que institui programa de auxílio ao universitário, visando minimizar nossas limitações, compreensíveis nessa área da Educação e também as dificuldades encontradas pelos estudantes, quanto às formas e custos de transporte;

Considerando que no projeto apresentado em março/2002, as despesas decorrentes do programa viriam da dotação orçamentária 11.02.00.3390.00.00-15.122.6090.9078 (transporte) e, uma vez aprovado pela Câmara Municipal, foi regulamentado pelo Decreto de Lei nº 4792 de 24 de maio de 2002;

Considerando que o Decreto de Lei nº 4792 em seu Artigo 9º determina o recebimento do benefício até dezembro de 2002;

Considerando que o benefício vem favorecendo inúmeros estudantes e, se mantido, poderá favorecer outros cidadãos bebedourenses que vierem a ingressar em curso universitário oferecido por outras cidades, além da repercussão positiva do programa perante a população que entende tratar de investimento justo;

 Considerando que muitos estudantes, hoje beneficiados pelo programa, estão bastante preocupados e têm nos procurado em busca de informações sobre a continuidade do programa para os próximos anos;

Considerando que nos depoimentos desses alunos, embora o benefício cubra apenas parte de seus custos, ajuda bastante e minimiza suas dificuldades.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja oficiado o Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a este Legislativo quanto ao Programa de Auxílio ao Aluno Universitário que estuda fora do município:

1- quantos alunos são beneficiados atualmente com o programa;

2- qual o custo total do programa em 2002;

3- qual o percentual desse custo dentro da dotação 11.02.00.3390.00.00-15.122.6090.9078 (transporte);

4- o benefício está previsto em dotação orçamentária para 2003;

5- se estiver: 

a) um novo decreto será baixado em tempo hábil, a fim de que o benefício seja passado ao estudante em concomitância ao início das atividades escolares; 

b) os valores de que consta o Artigo 4º do Decreto de Lei, como auxílio-aluno para diversos municípios, serão atualizados, visto a previsão de aumento nas passagens intermunicipais;

6- se não estiver, qual(is) os motivos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de dezembro de 2002.
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