REQUERIMENTO Nº          /2.003

Senhor Presidente,

Considerando que a prática do esporte é fundamental quando se pensa em  combater os malefícios do sedentarismo e conservar a boa saúde, aliando as pessoas em confraternização;

Considerando que  o melhor exemplo de atividade esportiva que concilia  boa saúde e confraternização inabalável é a prática do futebol que incentiva as pessoas  a trabalharem juntas para alcançar o objetivo comum;
Considerando inúmeros pedidos dos jogadores e apreciadores dos Campeonatos Rural, Veterano e Varzeano de nosso município;

Considerando que os Campeonatos Rural, Veterano e Varzeano proporcionam momentos de lazer tanto às pessoas que apreciam estes campeonatos quanto às equipes que visam a vitória e o reconhecimento de seus torcedores;
Considerando que os Campeonatos são realizados anualmente, e sua programação deve ser planejada com muita antecedência, a fim de que as equipes se movimentem no intuito de captar apoio para propaganda e outros meios de divulgação;

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, no sentido de que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Esportes, Sra. Regina Célia Cerqueira Rodrigues, para que informe a esta Casa de Leis, sobre os Campeonatos Rural, Veterano e Varzeano: 1- Qual a data programada para o  início dos Campeonatos Rural, Veterano e Varzeano; 2 – Como serão feitos os sorteios das equipes para os primeiros jogos do Campeonato; 3 – Quais as datas e os locais previstos para cada jogo do campeonato; 4 – Quais serão os prêmios a serem distribuídos para os primeiros classificados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de janeiro de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade
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