REQUERIMENTO Nº          /2003

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que existe uma área verde no Jardim Talarico, entre as ruas Capitão Manoel Fragoas Ogando e José Mazzeu, junto da qual existe um estacionamento para veículos motores;

CONSIDERANDO que o mencionado estacionamento beneficia um grande número de pessoas, não somente os moradores locais, como também aquelas que para ali se dirigem para assistirem aos cultos na Igreja Evangélica Assembléia de Deus existente em suas proximidades;

CONSIDERANDO que o importante estacionamento necessita de urgentes reparos em sua pavimentação asfáltica, apresentando vários buracos em toda a sua extensão;

CONSIDERANDO que no ano de 2001 já formulei requerimento solicitando informações ao Sr. Prefeito Municipal sobre as possibilidades de se procederem a diversas melhorias no local, não só no estacionamento, como também na área verde, que, segundo diversos pedidos feitos por moradores, deveria ser transformada em uma praça pública; 

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, Davi Peres Aguiar, para informe a este Legislativo: 1 - se existe alguma obra prevista para o local neste ano; 2 – em caso positivo, quando está previsto seu início; 3 – em caso negativo, qual o motivo. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2003.

Artur Ernesto Henrique

VEREADOR
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