REQUERIMENTO Nº          /2.003

Senhor Presidente,

Considerando que Bebedouro atravessa uma das mais sérias crises econômicas, principalmente quando nos referimos ao desemprego e a incompleta absorção de trabalhadores pelo mercado formal e informal;

Considerando que a instituição de Crédito denominada “Banco do Povo Paulista” foi implantada em vários municípios  através de uma parceria entre o Governo Estadual e as Prefeituras Municipais;

Considerando que o “Banco do Povo Paulista” tem por finalidade facilitar o acesso ao crédito, estimulando empreendimentos, favorecendo a geração de renda e incentivando o crescente número de vagas no mercado de trabalho;

Considerando  que nossa cidade também dispõe da implantação do “Banco do Povo Paulista” como uma alternativa no combate ao desemprego;
Considerando a viabilidade do “Banco do Povo Paulista” enviar informações ao Legislativo, para que este possa tomar ciência e  avaliar o desempenho da instituição desde a implantação em nossa cidade;

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, no sentido de que seja oficiado ao responsável do Banco do Povo Paulista em Bebedouro, Ademir Belli – Agente de Crédito, para que envie ao Legislativo as seguintes informações: 1 – Qual é o número total de contratos realizados pelo Banco do Povo Paulista desde sua implantação no município; 2 – Qual o número de contratos realizados pelo Banco do Povo Paulista, nos anos 2001/2002, discriminadamente;  3 – Qual o valor acumulado financiado aos beneficiados e quantos empregos foram gerados por estes desde a implantação do Banco do Povo Paulista em nossa cidade; 4 – Qual é a porcentagem distribuída para cada setor (produção, comércio, serviços) e para cada finalidade (investimento fixo, capital de giro, etc), nos anos 2001/2002, discriminadamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade
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