REQUERIMENTO Nº         /2003

Senhor Presidente,

Considerando que é dever do Vereador estar atento aos anseios da população que ele representa. E as informações fidedignas a eles prestadas, tendem a repercutir não só na eficiência de sua atuação política e no direcionamento de suas ações, mas também como uma fonte importante para os poderes constituídos tomarem as decisões necessárias e com maior eficiência em prol da comunidade;  

Considerando que o “trabalho” exerce uma função prioritária, dentre as necessidades sociais, e apesar da péssima situação sócio-econômico que o País atravessa, nós que trabalhamos com a coisa pública, devemos minimizar as dificuldades e oferecer ao trabalhador, empregado ou não, um atendimento respeitoso e de qualidade; 

Considerando que o local onde hoje funciona a Agência de atendimento do Trabalho e Emprego de Bebedouro, numa sobreloja localizada na esquina das ruas Cel. João Manoel com a Prudente de Moraes, é um prédio antigo e que necessita de reformas. E para acessá-lo, somente através de uma escada longa, íngreme e sinuosa, que dificulta o acesso das pessoas idosas ou com deficiência de locomoção;

Considerando que muitas pessoas procuram a Agência na buscar de diversos tipos de serviços, desde informações trabalhistas e homologações de rescisão de contrato de trabalho, até a obtenção da carteira profissional. E em épocas de pico, ocorre uma concentração de muitas pessoas, numa minúscula sala de espera;

Considerando o pequeno número de funcionários, que apesar do esforço e dedicação, são poucos para atender a contento, a demanda dos meses de maior contingência. Além disso, há casos em que precisam atender pessoas com deficiência, lá embaixo (na calçada), pela incapacidade destes em acessar as dependências do prédio. Isso quando estas pessoas avisam com antecedência, para que seja providenciado um espaço de estacionamento para os veículos que os conduz, na frente do prédio;

Considerando que o aluguel do imóvel é pago pela Prefeitura Municipal e que para torná-lo viável quanto às condições de acesso e acomodação, necessitaria da construção, muito complicada pelas características do prédio,  de uma rampa, e de ao menos um banheiro. Além de uma reforma geral e pintura. Necessidades tais que poderiam ser feitas no mês de julho, devido a um habitual alívio de movimento. Entretanto, estudos poderiam ser realizados no sentido de procurar um outro imóvel mais condizente a um bom atendimento e em melhores condições estruturais, que ficasse próximo do centro e por um preço de locação equivalente. 

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a esta Casa, em relação ao prédio da Agência de Atendimento do Trabalho e Emprego de Bebedouro, localizado na sobreloja da esquina das ruas Cel. João Manoel com a Prudente de Moraes:

a) existe algum estudo ou possibilidade de realizá-lo, envolvendo as reformas necessárias;

b) qual o aluguel pago pela Prefeitura, atualmente, pela sobreloja do prédio;

c) pelo valor atualmente pago, poderia ser alugado outro imóvel na área central da cidade;

d) se existe há necessidade de aumentar o quadro de pessoal daquele órgão e considerando-se necessário alguns meses de habilitação para seu aproveitamento, qual a dificuldade em se transferir mais um funcionário para atender a demanda.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de fevereiro de 2003.

Carlos A. de Jesus Crivelari
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