REQUERIMENTO Nº          /2.003

Senhor Presidente,

Considerando o lamentável episódio ocorrido em nossa cidade em que perto de duas toneladas de peixes e outros animais que vivem nos arredores do Lago Artificial morreram por causa de um produto químico lançado em suas águas;

Considerando que existe uma estação de captação de água muito próxima do Lago e que poderia ser contaminada pelo produto químico, fato negado pelo Diretor do SAAEB em artigo publicado em periódico local;

Considerando que o Diretor do SAAEB baseou-se em estudos técnicos, cujos laudos apontaram, presume-se, de forma evidente que a água utilizada pela população não foi contaminada no episódio em questão;

Considerando que, além dos estudos relacionados ao estado da água distribuída à população, a Administração Municipal, através de sua autarquia – SAAEB -, deveria se precaver quanto à fiscalização, ao menos, do local de captação, cercando-o e iluminando-o;

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, com cópia ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto de Azevedo Batista, para que remetam para esta Casa de Leis cópia dos laudos de avaliação da água elaborados após o dia em que os peixes apareceram mortos no Lago Artificial, bem como informe qual o sistema de fiscalização e segurança das estações de captação de água da cidade, se estão cercadas ou iluminadas, e se há vigilância nestes locais.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2.003.

Artur Ernesto Henrique
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