REQUERIMENTO Nº        /2003











Senhor Presidente,








Considerando a função típica do Poder Legislativo fixada na Constituição Federal de fiscalizar os atos do Poder Executivo;





Considerando os problemas de desvio e/ou furto verificados em órgãos públicos municipais, a saber, furto dos tacógrafos instalados nas peruas recém adquiridas e então estacionadas no pátio da Cozinha Piloto, o desvio de inúmeras cestas básicas e de materiais do Hospital Júlia Pinto Caldeira e do desaparecimento de equipamentos da Brinquedoteca ocorrido no Parque Ecológico;





Considerando a repercussão negativa perante a população de Bebedouro, afinal ficou evidenciada a falta de colaboração por parte de alguns dos responsáveis pelos órgãos em que se deram os furtos, tanto é que, passado longo tempo, nenhuma satisfação foi dada pelo Poder Executivo quanto ao acontecido;





Considerando que, embora instaurados os necessários procedimentos administrativos, nada foi esclarecido a respeito do desaparecimento dos equipamentos e/ou materiais adquiridos com recursos públicos;





Considerando que a Câmara Municipal, na qualidade de canal de comunicação entre o Poder Executivo e a população, também não recebeu nenhum relatório dos acontecimentos, restando impedida de tomar qualquer providência;





Considerando a necessidade de avaliar o que o Poder Executivo vem fazendo a respeito da apuração dos responsáveis, bem como as providências no sentido de ressarcir o erário público;





Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, seja oficiado o Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que remeta este Legislativo cópia integral dos procedimentos administrativos instaurados pelo Poder Executivo para apurar o desaparecimento, desvio e/ou furto de equipamento e materiais adquiridos pela Administração Municipal, bem como a responsabilidade civil, criminal e administrativa dos servidores envolvidos, tudo no estágio em que se encontram, especificamente dos casos:


dos tacógrafos das peruas estacionadas na Cozinha Piloto,


da cestas básicas desviadas também da Cozinha Piloto, 


dos materiais do Hospital Júlia Pinto Caldeira e 


d) dos equipamentos da Brinquedoteca no Parque Ecológico. 











Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de fevereiro de 2003.
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“Deus Seja Louvado”











