REQUERIMENTO Nº            /2003





Senhor Presidente,





Considerando  que com o passar do tempo a nossa cidade cresce e proporcionalmente sua população, juntamente com o número e o movimento de veículos;





Considerando que nossa cidade apresenta várias das vias públicas do centro da cidade, calçadas por paralelepípedos;





Considerando que muito se fala sobre a pavimentação asfáltica das referidas ruas, visto que paralelepípedos são pouco estéticos visualmente e, na prática, de manutenção difícil, além de proporcionarem condições inadequadas de trânsito;





Considerando que vias com paralelepípedos provocam trepidações e por conseqüência, danos aos veículos e prejuízos aos proprietários;





Considerando que muitos comerciantes e munícipes têm nos procurado para cobrar providências quanto à pavimentação destas vias, principalmente no centro da cidade;





Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal, Davi Peres Aguiar, com cópia para o Diretor do Departamento Municipal de Obras e Engenharia, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que informe a este Legislativo, quanto à substituição, nas ruas da cidade calçadas com paralelepípedos, por pavimentação asfáltica: 


Existe estudo de viabilização a respeito; 


Para a pavimentação asfáltica das ruas hoje calçadas por paralelepípedos, o melhor processo de execução ou o mais econômico seria, por cima ou com a retirada dos paralelepípedos;


Se sim, 


quais as ruas que seriam contempladas primeiramente;


qual a previsão para início das obras;


se os paralelepípedos forem retirados, há intenção em reaproveitá-los, em estradas por exemplo;


se não,


qual a razão; 


e a partir de quando essa reivindicação  tornar-se-á uma das     prioridades da Administração.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de fevereiro de 2003.
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