Requerimento n.º       /2003

Senhor Presidente,

Considerando uma série de fatos noticiados pela imprensa local a respeito de eventuais desvios no fornecimento de cestas básicas ao funcionalismo público municipal;

Considerando a falta de controle rígido por parte da atual Administração Pública Municipal na entrega de cestas básicas;

Considerando a necessidade de a Administração Pública se pautar pela transparência, eficiência e moralidade administrativa no trato de questões referentes à coisa pública;

Considerando o fato de que a aquisição de cestas básicas aos funcionários e servidores públicos municipais provém de outro município, fato que contribui para o desaquecimento no setor varejista bebedourense;

Considerando o “cartão alimentação” tratar-se de meio simples e eficiente na aquisição de produtos alimentares de qualidade que poderão fazer parte da mesa dos funcionários e servidores municipais;

Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, Prof. Davi Perez Aguiar, para que informe a este Legislativo sobre a possibilidade de se proceder à confecção de cartões magnéticos (“cartão-alimentação”) aos funcionários e servidores públicos municipais, a fim de que passe a ser adotado esse sistema de fornecimento de cestas básicas aos interessados, evitando-se assim eventuais desvios e contribuindo-se com o comércio local, tendo em vista que o funcionalismo poderia adquirir diretamente da rede de supermercados local os produtos da cesta básica.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de fevereiro de 2003.

Artur Ernesto Henrique




    
Vereador – PSDB






 req 05-03









