REQUERIMENTO Nº        /2003

Senhor Presidente,
Considerando que a saúde bucal é de extrema importância para a saúde da população;  

Considerando que é dever do Vereador estar atento aos anseios da população que ele representa e que, dentre quaisquer das prioridades traçadas como Políticas Públicas, a saúde deve ser tratada como meta indispensável; 

Considerando que a boa qualidade das informações obtidas, através de fontes fidedignas, resulta numa ação social mais eficaz, por parte dos poderes constituídos e, por conseqüência, quem ganha é a população;

Considerando que nossa cidade já conta com uma considerável população, figurando entre cidades de médio porte e possui dentre os serviços prestados na rede municipal de saúde, o da Saúde Bucal; 

Considerando que através da Saúde Bucal inúmeras doenças podem ser evitadas, exigindo, pois, a aplicação de um programa preventivo eficiente.  

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, para que seja oficiado o Coordenador responsável pela Saúde Bucal do município de Bebedouro, Dr. Cássio Luiz Rosinha, convocando-o para prestar informações referentes ao Programa de Saúde Bucal desenvolvido na nossa cidade, em Reunião Ordinária desta Casa de Leis, em data a ser agendada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de fevereiro de 2003.

Carlos alberto Corrêa Orpham
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