Requerimento n.º       /2003

Senhor Presidente,

Considerando que o desperdício de água potável é uma das maiores preocupações da sociedade moderna, em especial, dos Governos, haja vista o custo de captação, tratamento e distribuição;

Considerando que o consumo de água deve ser racional, pois, segundo os ambientalistas, trata-se de um recurso finito, cuja retirada da natureza será cada vez mais difícil;

Considerando que a distribuição de água potável em nosso município foi descentralizada, estando a cargo de autarquia que, aliás, diz passar por muitas dificuldades com falta de pagamento e desperdício por parte de consumidores;

Considerando que vários prédios públicos municipais servidos por água distribuída pelo SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro) desperdiçam, conforme depoimento de inúmeros moradores, muita água potável;

Considerando que o custo deste desperdício é arcado pelos recursos do erário, consequentemente pode caracterizar alguma falta funcional do servidor público responsável;

Considerando que o próprio prédio sede da Administração Municipal enquadra-se à argumentação ora apresentada, fato deplorável em vista do exemplo que deveria dar à população;

Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, Prof. Davi Perez Aguiar, com cópia ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto de Azevedo Batista, para que informem o consumo mensal de água, em m3, e respectivo custo dos prédios públicos, inclusive, na sede da Prefeitura Municipal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2003.

Artur Ernesto Henrique




    
Vereador – PSDB






 req 06-03









“Deus seja Louvado”


