REQUERIMENTO Nº            /2003











Senhor Presidente,











Considerando  que as Praças Públicas são áreas com finalidades sociais importantes, como proporcionar o lazer e o bem-estar ao cidadão, além de embelezar o município;





Considerando que nossa cidade tem inúmeras Praças Públicas, sendo elas bastante apreciadas pela população;





Considerando que muito se tem explorado, através de meios de comunicação e idéias políticas, sobre a utilização das Praças como um meio eficiente de promoção e integração social,  e no desenvolvimento de atividades esportivas e culturais;





Considerando que uma Praça deve servir aos costumes salutares dos cidadãos, desde aqueles que ali se dirigem com a finalidade de ler um livro, observar e pensar na vida, de praticar esporte ou assistir um espetáculo que porventura o local ofereça, até um bate-papo informar ou mesmo um namoro. Sendo pois, próprio para a coexistência pacífica entre as pessoas, independentemente das diferenças existentes entre elas;





Considerando que a Administração tem executado bons trabalhos de manutenção em várias Praças do município, propiciando nelas, condições para se desenvolver tais finalidades, demonstrando dispensar a atenção necessária para o assunto;





Considerando que dentre as Praças do município, temos a Praça Benedito Montenegro, cujo os freqüentadores,  mais precisamente os aposentados que diariamente a utiliza para conversarem e também para jogarem cartas e damas, insistentemente têm nos procurado para reivindicar a construção de mesas e cadeiras de concreto no local, que facilitem a pratica desses passa-tempos diários;





Considerando que a solicitação destas mesas e cadeiras de concreto, foram pautadas em Indicações de minha autoria, enviadas ao Prefeito Municipal nos anos de 2001 e 2002, porém, como nada foi feito até o momento e as reivindicações continuam.





Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal, Davi Peres Aguiar, com cópia para o Diretor do Departamento Municipal de Obras e Engenharia, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que informe a este Legislativo, quanto às benfeitorias solicitadas para a Praça Benedito Montenegro, localizada na confluência das rua Onze de Março com a Avenida São Francisco, na Vila Major Cícero de Carvalho: 


Existe algum cronograma traçado pela Administração, que determine a seqüência das Praças que receberão melhorias; 


Existe, em andamento, estudos de viabilização de benfeitorias na Praça em questão, visando atender insistentes pedidos dos seus antigos freqüentadores e de outros munícipes, agora em maior número devido a  abertura de um supermercado nas suas proximidades; 


Se sim, 


 Entre as benfeitorias, serão construídas mesas e cadeiras de concreto, conforme pedido dos aposentados;


 Para quando está previsto o início das Obras;


se não,


qual a razão; 


a partir de quando essa Praça passará a constar entre as prioridades da Administração.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de fevereiro de 2003.














Anadir Ribeiro
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“Deus Seja Louvado”











