REQUERIMENTO Nº     /2003

Senhor Presidente,

Considerando que a situação sócio-econômica difícil porque passamos, onde as políticas públicas devam ser direcionadas na incessante busca de novos investimentos;  

Considerando que investimentos feitos por empresas dirigidas por empreendedores competentes e dedicados, resultam em crescimento das cidades e empregos aos cidadãos; 

Considerando que a Administração Municipal vêm demonstrando preocupação em desenvolver industrialmente a nossa cidade, procurando meios para incentivar a indústria existente e a implantação de novas empresas;

Considerando que além dos impostos e taxas de incentivo já bastante discutido entre as autoridades públicas e os empresários, condições de transporte que garantam boa acessibilidade às empresas e o escoamento seguro da produção, devem ser levados em consideração;

Considerando que freqüentemente moradores da rua Xangrilá, além dos proprietários, funcionários e fornecedores da Indústria Metalúrgica Spido, onde fica localizada, têm nos procurado para solicitar a pavimentação asfáltica daquela via pública;

Considerando que a Metalúrgica Spido, gera recursos ao município e empregos aos cidadãos, contando atualmente com 25 (vinte e cinco) funcionários. Encontra dificuldades no transporte, principalmente dos veículos pesados que precisam acessar à empresa;

Considerando enfim, que a solicitação é justa, depende de uma providência da Administração, que é a responsável pelas vias públicas municipais e que, o assunto é de interesse público.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, seja oficiado o Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, com cópia ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que informe a esta Casa, em relação à pavimentação e guias da rua Xangrilá:

a) Existe previsão para que a via pública em questão, receba as benfeitorias supracitadas;

b) Se sim, qual a data prevista;

c) Se não, qual a razão e quais alternativas podem ser tomadas, a fim de que as obras sejam viabilizadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de fevereiro de 2003.
Carlos Renato Serotine (TOTA)                                 Carlos A. de Jesus Crivelari
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