REQUERIMENTO Nº     /2003

Senhor Presidente,

Considerando que um município organizado, apresenta suas vias públicas bem sinalizadas, visando oferecer aos cidadãos e visitantes, identificações que os orientem, de forma simples e segura;  

Considerando que as sinalizações são necessárias em todos os municípios, principalmente os de médio e grande porte, cujo crescimento desordenado, tende a torná-los caóticos, entre ruas, avenidas, alamedas e becos não identificados, funcionando como um labirinto urbano; 

Considerando que nossa cidade vem apresentando dentro do perímetro urbano, um crescimento demográfico e territorial considerável. Exigindo pois, uma sinalização adequada à sua estrutura;

Considerando que a sinalização no trânsito educa o cidadão e que as placas indicativas facilitam a vida de todos, inclusive os serviços dos correios e outros tantos de entrega;

Considerando que as formas como as cobranças de infrações no trânsito são feitas atualmente, usadas como uma política pública da Administração. Percebemos que a educação dos motoristas, via sinalização adequada, responsabilidade da Administração,  também são necessárias;

Considerando que muitas reclamações são feitas pelos munícipes em relação à falta  de sinalização em diversas regiões da cidade. Motivando desta Casa inúmeras proposituras quanto às sinalizações de trânsito e de placas indicativas;

Considerando enfim, que nosso Código de Postura em seu Artigo 138 reza que, o trânsito de acordo com as leis vigentes, é livre, e sua regulamentação tem por objetivo manter a ordem, a segurança e o bem-estar dos transeuntes e da população em geral.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, seja oficiado o Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, com cópia ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, para que informe a esta Casa, em relação à sinalização do trânsito e colocação de placas indicativas nas vias públicas do município:

a) o que de fato existe administrativamente, quanto a projetos em estudo ou concluídos, que regularize a sinalização de trânsito e a colocação de placas indicativas, nas vias públicas do município, de acordo com o seu crescimento;

b) existe algum cronograma de prioridades para atender as regiões com maior deficiência de sinalização, como os Bairros, Residencial Rassin Dibe, Canadá, Eldorado, São Fernando e outros; se sim como será feito, quando e quais são os Bairros envolvidos;

c) se houver inviabilidade de recursos, quais alternativas podem ser propostas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de fevereiro de 2003.
Carlos Renato Serotine (TOTA)                                 Carlos A. de Jesus Crivelari
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