Requerimento n.º       /2003

Senhor Presidente,

Considerando a grande preocupação que nos causam as divulgações das altas taxas de desemprego que, infelizmente, ultimamente só têm aumentado; 

Considerando o impacto negativo que a falta de um trabalho causa na vida das pessoas, pois muitas vezes faz com que sua auto-estima seja prejudicada, afetando famílias inteiras, as quais têm sua estabilidade abalada pela insegurança quanto ao atendimento, inclusive, das necessidades básicas de sobrevivência do ser humano;   

Considerando que em nossa cidade, que também é afetada pela crise econômica e sofre com os níveis de desemprego, o anúncio feito no início da atual Administração pelo Prefeito e por Vereadores da situação, de que cerca de 30 empresas se instalariam em nosso município, gerando assim um considerável número de empregos, causou em toda a população bebedourense grande expectativa;  

Considerando a existência da Lei Municipal Nº 2617, de 03 de março de 1997, alterada em seu Art. 5º pela Lei Nº 2895, de 06 de julho de 1999, que trata da concessão de incentivos às empresas que pretendam ampliar-se ou instalar-se no município. 

Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, Senhor Davi Peres Aguiar, para que informe:

1º) quantas empresas foram consultadas quanto ao interesse de instalar-se em nosso município; 

2º) existem empresas em processos de negociação, para sua instação no município; se sim, a) quantas; b) em que estagio se sencontra; c) quantos empregos gerarão;

3º) quantas e quais empresas efetivamente instalaram-se durante a atual Administração ; 

4º) quantos empregos foram gerados por essas empresas; 

5º) quantas empresas vêm sendo beneficiadas pelas Leis de incentivo.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 março de 2003.
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“Deus seja Louvado”


