REQUERIMENTO Nº59/2003

Senhor Presidente,
Considerando que o valor do IPTU/2003, conforme consta dos carnês distribuídos aos contribuintes de nossa cidade, teve sua base de cálculo reajustada de forma que os valores venais ficaram bastante acima daquilo praticado no mercado;

Considerando a grande repercussão popular gerada em torno desse assunto, possibilitando que vários contribuintes venham a impugnar administrativa ou judicialmente o lançamento do IPTU “reajustado”, baseado na aparente disparidade do critério utilizado pela Prefeitura Municipal, fato este que significaria enorme prejuízo aos cofres públicos;

Considerando que o assunto é muito delicado devido às repercussões sócio-econômicas em vista do impacto nas receitas do município;

Considerando que, de acordo com manchete de jornal, publicado pela Gazeta de Bebedouro no dia 13 de março p.p., o Diretor do Departamento de Tributos, Sr. Silvio Canovas Martinez disse que a Conam (empresa responsável pela emissão dos carnês) errou na digitação ou ignorou os valores fornecidos pela Prefeitura;

Considerando também, que o Sr. Canovas informou que a Prefeitura está contatando a empresa Aerodata, para descobrir possíveis distorções nas fotografias aéreas e ainda, que a postagem dos carnês foi patrocinada por uma empresa, o que impossibilitou a revisão dos valores pela Prefeitura.

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a este Legislativo quais as razões que levariam a empresa Conam a ignorar os valores reais do IPTU ?

Ao mesmo tempo, em virtude dos diversos erros verificados, requeremos a prorrogação ou suspensão dos vencimentos das parcelas do imposto, até que os novos carnês sejam emitidos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de março de 2003.
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