REQUERIMENTO Nº             /2003








Senhor Presidente,








Considerando que a Reforma Administrativa na Constituição Federal retratada na Emenda Constitucional n° 19, versa que a Administração Pública deve garantir pelo menos uma vez por ano e preferencialmente na mesma data um reajuste compensatório positivo das desvalorizações monetárias que sofrem o salário e o subsídio;








Considerando que nos dias de hoje a remuneração de um funcionário público se encontra defasada monetariamente, mantendo seu valor referencial há pelo menos oito anos, comprometendo cada vez mais aquisição de itens básicos em razão da inflação verificada neste período;








Considerando que o funcionário público municipal recebe R$ 43,00 reais de abono, porém que ainda não foi incorporado à remuneração autêntica, impossibilitando que o servidor possa utilizar indeterminadamente essa garantia para administrar suas despesas;








Considerando inúmeras solicitações dos funcionários da categoria;











Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, no sentido de que sejam convocados o Sr. Josué Marcondes de Souza, Diretor do Departamento Financeiro e o Sr. Antonio Valdo Rodrigues, Diretor do Departamento de Recursos Humanos para comparecerem em Sessão Legislativa, em data a ser marcada, no sentido de explanações das razões de não aplicar aumento salarial aos funcionários públicos municipais.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de março de 2003.








Cleyde do Espírito Santo
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“Deus Seja Louvado”











