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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,  14 de fevereiro de 2005. 

Senhor Diretor,

Tem este a especial finalidade de solicitar de Vossa Senhoria a instalação de um aparelho telefônico, tipo orelhão, no Assentamento Reage Brasil, objetivando melhorar o acesso aos moradores daquela região.

O pedido visa atender a necessidade observada no local e o anseio dos usuários pelo acesso ao serviço. 

O Assentamento “Reage Brasil” compreende áreas ao redor da Rodovia Brigadeiro Faria Lima, e atende a 83 famílias, equivalendo a aproximadamente trezentas pessoas e que não possuem linha residencial telefônica. E apesar da existência de 01 (um) orelhão comunitário, os moradores estão cientes do tamanho da localidade em que residem e das dificuldades para acessá-lo sempre que necessitam, percorrendo grandes distâncias entre suas residências ou onde se encontram até a sede onde o aparelho está instalado.

Estamos falando de um serviço importante e muito necessário, por isso deve ser facilitado nas comunidades como o Assentamento Reage Brasil, da mesma forma que o é nos bairros da cidade.

Certo de poder contar com sua atenção, antecipo agradecimentos, apresentando protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,

Elisabete Sichieri Bezerra

VEREADORA - PT

Ilustríssimo Senhor

Milton Scavazzini Junior

Diretor de Relações Regionais (Superintendência Regional - SRN)

EMPRESA TELEFÔNICA
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