REQUERIMENTO Nº       /2003

Considerando que passado já tempo suficiente para que o Poder Legislativo tivesse recebido por parte da Prefeitura Municipal de Bebedouro a atenção devida quanto à Prestação de Contas da promoção do evento FECCIB 2001;

Considerando que, segundo se tem conhecimento, perduram várias pendências de ordem financeira, sem que estas cheguem a uma solução satisfatória;

Considerando que uma das pessoas que se sentem prejudicadas por tais pendências é o Sr. Manoel Messias Santos Neto, residente na cidade de Barretos, pelos valores que tem a receber em face da realização da FECCIB 2001;

Considerando que o referido Senhor nos apresentou alguns relatos a respeito da realização da FECCIB 2001, os quais, por envolverem valores financeiros relativamente expressivos, merecem ser esclarecidos;

Considerando que de uma forma ou de outra a municipalidade tem seus vínculos com a realização do evento FECCIB 2001, pois foi o Poder Executivo que nomeou comissão para a realização do Evento, e que, no meu entendimento, tornou-se co-responsável por ele;

REQUEIRO À Mesa, ouvido o douto plenário, que seja convidado o Sr. Manoel Messias Santos Neto, residente na cidade de Barretos, para prestar, aos Senhores Vereadores, esclarecimentos a respeito de problemas financeiros pendentes relacionados com a realização do evento FECCIB 2001, pois é aquele senhor uma das pessoas prejudicadas por tais pendências, que permanecem insolúveis até a presente data, e, que, sem dúvida nenhuma, torna a Administração Municipal envolvida, como uma das co-responsáveis pelo Evento. O convite é para o dia 05 de maio próximo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2003.

CELSO TEIXEIRA ROMERO
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