REQUERIMENTO Nº                   2.003

Senhor Presidente,

Considerando que  muitas estradas municipais pertencentes aos limites de nossa cidade se encontram sulcadas por crateras e elevações irregulares provocados pelo atrito do tempo e a pressão peculiar da estação das chuvas, prejudicando o trânsito  e condicionando os veículos a danos e acidentes difíceis de desviar;

Considerando a urgência de nivelamento das estradas municipais que pertencem aos nossos limites, almejando o aperfeiçoamento do trânsito e o número decrescente de acidentes que podem ser ocasionados quando da falta desta benfeitoria;

Considerando que a Estrada Municipal BBD-154 (estrada velha de Colina) é um exemplo clássico da necessidade de nivelamento, pois há conhecimento que diariamente um veículo coletivo atravessa esta estrada municipal para transportar os estudantes moradores da zona rural próxima à Usina Lambari  às escolas de nossa cidade, gerando ansiedade dos pais e dos próprios alunos que temem por acidentes no trajeto devido a sua precariedade;

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, no sentido de que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr Davi Peres Aguiar, para que envie ao Legislativo as seguintes informações: 1 – Quantas máquinas niveladores possui a Municipalidade; 2 – Quantas máquinas niveladores precisam de reparos e quais os seus danos; 3 – Qual é o orçamento estudado para os devidos e necessários reparos destas máquinas niveladoras; 4 – Quais as reais condições da Estrada Municipal BBD-060 (estrada do Pica-Pau), Estrada Municipal BBD-154 (estrada que liga Bebedouro à Colina) e as Estradas Municipais BBD-237 e BBD-070 (estradas municipais que ligam Bebedouro à Monte Azul Paulista); 5 – Qual a data prevista para o pleno funcionamento de todas as máquinas niveladoras da Municipalidade bem como o prazo do início e término das obras de manutenção e conservação das estradas municipais.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade
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