REQUERIMENTO Nº         /2003

Senhor Presidente,

Considerando que uma sociedade democrática deve se atentar às necessidades comuns das pessoas, em especial daqueles que a construíram;

Considerando que na atualidade os idosos são vistos como incapazes e muitas vezes discriminados pelas pessoas mais jovens por não refletirem seu próprio futuro, futuro este que indubitavelmente todos experimentam;

Considerando que preocupados com essa situação, recentemente regulamentamos no âmbito da Câmara Municipal, a Criação do Fórum “Qualidade de Vida para um Envelhecimento Saudável”;

Considerando a importância da comunidade debater esse assunto e ampliar seu conhecimento para a questão, a fim buscar uma justiça social e também, o de refletir sobre o futuro de sua condição natural de envelhecimento.

Requeremos à Mesa, na forma regimental, após ouvir o douto Plenário, que seja realizado nesta Casa de Leis, no dia 18 de junho de 2003, às 20:00h, audiência pública para tratar da criação do FÓRUM “QUALIDADE DE VIDA PARA UM ENVELHECIMENTO SAUDÁVEL”, solicitando que seja dada ciência a todas as escolas, entidades sociais pertinentes e imprensa do município, e também aos departamentos municipais ligados ou interessados com o assunto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de maio de 2003.

Paulo César dos Santos Alves

Vereador - PT
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“Deus seja Louvado”


