REQUERIMENTO Nº         2003

Considerando que encontra-se em pauta das discussões em nosso país, a política que institui os Programas das Ações Afirmativas, em especial a que visa reservar cotas para negros nas Universidades, bem como da inserção de pessoas de raça negra no mercado de trabalho, e que ao nosso entender ainda necessita de compreensão por parte da maioria da sociedade brasileira, muitas vezes por uma total falta de esclarecimentos a respeito da importância histórica das comunidades negras no processo de construção de nosso país;    

Considerando que o reconhecimento aos direitos das comunidades negras torna-se processo fundamental no trabalho de resgate a uma das maiores dívidas sociais existentes em nosso país, conferindo à necessidade do esclarecimento um caráter de extrema relevância;

Considerando que pela importância da matéria, cabe a nós, vereadores, provocarmos ampla discussão com a sociedade, cujo objetivo é ouvir a comunidade negra existente em nosso município e ao mesmo tempo criarmos alternativas reais para um amplo esclarecimento a respeito das políticas compensatórias que visam corrigir os efeitos presentes da discriminação praticada no passado e da falta de uma consciência mais efetiva da necessidade da construção de uma sociedade igualitária.

Requeiro à mesa, ouvido o douto plenário, para que seja agendado para o próximo dia 16 de maio de 2003, às 20:00 hs, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma Audiência Pública com a finalidade específica de fazer a discussão a respeito da inclusão do Negro no mercado de trabalho e da política de cotas, com a coordenação do Conselho Municipal de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra de Bebedouro, e assessoria da Sra. Neide Aparecida Fonseca, Presidenta do Instituto Sindical Interamericano pela Igualdade Racial - INSPIR.

Requeiro ainda, que para a presente Audiência Pública, sejam enviados convites aos presidentes dos sindicatos patronais e de trabalhadores de Bebedouro e região, bem como à imprensa escrita e falada existente em nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2003.

Luiz Carlos de Freitas                                                       Carlos Alberto Correa Orpham
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Deus seja Louvado


