REQUERIMENTO Nº_             /2003








Senhor Presidente,








CONSIDERANDO que a creche é uma instituição que manifesta tratamento digno para os filhos de pais que precisam trabalhar e não dispõem de opções para cuidar deles durante o expediente, onde profissionais capacitados modelam a educação através da recreação, estímulo para o desenvolvimento salutar das crianças;








CONSIDERANDO que a inexistência de creche ou a sua relevante distância causa transtorno aos pais que são obrigados a deixar seus filhos sob cuidado de parentes, registrando-se caso pior, quando as crianças são permitidas em ficar sozinhas na residência, frágeis para o perigo de acidentes domésticos, sem a supervisão de adultos para socorre-las imediatamente;








CONSIDERANDO que a Municipalidade está conduzindo obras de construção de creches tanto no Residencial Rassim Dib quanto no Jardim Três Marias, a fim de atender as necessidades mais urgentes de seus moradores no que se refere à supervisão e educação de seus filhos durante o turno de serviço;








CONSIDERANDO  a necessidade de buscar informações junto à Municipalidade sobre a construção das creches, a fim de instruir melhor os moradores dos bairros Residencial Rassim Dib e Jardim Três Marias;








REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que envie as seguintes informações sobre a construção de creches do Residencial Rassim Dib e Jardim Três Marias: 1 – Qual o valor a ser gerido para a construção das creches; 2 – Qual a data prevista para o término das obras; 3 – Quantas crianças e quais as faixas etárias que as creches estarão preparadas para cuidar; 4 – Quais os cômodos ou  as salas que estão sendo construídas nestas creches para atender as crianças  do Residencial Rassim Dib  e Jardim Três Marias.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de maio de 2003.
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