REQUERIMENTO Nº_             /2003








Senhor Presidente,





CONSIDERANDO que o Governo Federal idealizou no início de seu mandato e lançou com grande expectativa um projeto social denominado de Fome Zero, que consiste em amparar as famílias mais carentes introduzindo uma garantia que estas podem usufruir para abastecer a renda familiar e adquirir gêneros alimentícios essenciais para uma boa nutrição;





CONSIDERANDO que esta iniciativa foi abraçada também por nossa Administração Municipal em anuência e colaboração ao projeto social Fome Zero do Governo Federal em um esforço mútuo em tentar erradicar ou então atenuar as carências nutricionais da população carente;





CONSIDERANDO que protocolei a esta Casa de Leis, propositura, Indicação n° 14/2003, que versava sobre a criação do restaurante comunitário que tem por meta fornecer alimentação salutar, estabelecendo um benefício à população carente de nossa cidade e assinalando a extensão da implantação desta obra ao Programa Fome Zero desenvolvido pelo Município;





CONSIDERANDO a necessidade de buscar informações junto à Administração Municipal sobre o desenvolvimento do Programa Fome Zero, no âmbito municipal;














REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que sejam oficiados ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, e à Coordenadora do Programa Fome Zero, Sra. Ana Maria do Carmo Silva, para que envie ao Legislativo as seguintes informações: 1 – O que a Municipalidade tem desenvolvido em relação com o Programa Fome Zero do Governo Federal; 2 – Quais os critérios utilizados para a triagem de beneficiados pelo Programa Fome Zero, no âmbito municipal; 3 – Existe algum vínculo da Administração Municipal com segmentos interessados no projeto e como é esta participação; 4 – Quantas famílias são beneficiadas pelo Programa Fome Zero municipal; 5 - Qual é a possibilidade para a construção de um restaurante comunitário a fim de se tornar mais um complemento às atividades desenvolvidas  pelo Programa Fome Zero municipal.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de maio de 2003.
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