REQUERIMENTO Nº        /2003

Considerando que em virtude dos últimos acontecimentos que envolveram a Prefeitura Municipal e seus funcionários, e que culminaram com a paralisação da categoria dos servidores públicos, encontra-se em pauta das discussões a necessidade de uma ampla discussão a respeito da reorganização do quadro administrativo de nosso poder público municipal;    

Considerando que a reorganização do quadro administrativo, através de uma ampla reforma é de importância fundamental, tendo em vista a existência de práticas não condizentes com a necessidade da implantação do princípio da moralização do serviço público municipal, herdado do passado histórico de nosso município, bem como da imperiosa necessidade do fornecimento de serviços de melhor qualidade ao cidadão bebedourense;

Considerando ainda, que no meu entender, a atual administração pública municipal tem nas mãos a oportunidade histórica para instituir no município os princípios da moralização, da ética e da transparência, cujos valores sempre fizeram parte de nosso presente e passado histórico, como militantes de partidos políticos da chamada esquerda brasileira e dos movimentos sociais.

Requeiro à mesa, ouvido o douto plenário, para que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, para que diante da necessidade de uma ampla reforma administrativa em nosso poder público municipal, informe a esta Casa de leis: 

1- Esclareça se existe em andamento estudos relativos à reforma administrativa;

2- Em caso afirmativo, em que ponto se encontra esses estudos e qual a previsão para o início de sua implementação;

3- Em caso negativo, existe intenção, por parte da Administração, em viabilizar estudos a respeito;

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2003.

Luiz Carlos de Freitas                                                     

       Vereador-PT      

Req06-03                                                                               

Deus seja Louvado


