REQUERIMENTO Nº          /2003

Senhor Presidente,

Considerando que é função do Poder Legislativo o acompanhamento e fiscalização dos atos do Poder Executivo, devendo o Vereador sugerir e estar atento às necessidades da população e às medidas tomadas pela Administração;
Considerando que o trânsito é um quesito de grande importância, pois é fator de índices lastimáveis de mortes violentas, segundo dados recentes da OMS – Organização Mundial de Saúde, onde, num estudo deste importante órgão da ONU com base no ano 2000, acidentes de trânsito representam a maior causa de mortes violentas;

Considerando que a sinalização adequada é uma benfeitoria eficaz para organizar o trânsito, coibir o abuso de velocidade e educar os motoristas, principalmente no que concerne em locais de considerável fluxo de veículos onde, privados de sinalização condizente, representam perigo aos cidadãos, transeuntes ou condutores de veículos;

Considerando que principalmente entre as cidades em desenvolvimento, inclusive a nossa, talvez pela inexperiência diante do seu próprio crescimento e, por conseqüência, do Tráfego, pouco tem se atentado para a questão. Contribuindo para esses índices lastimáveis de acidentes;

Considerando que nas cidades de grande porte, a maior causa de acidentes se deve principalmente a imprudência. Se compararmos as proporções populacionais entre os municípios, a ocorrência de acidentes/habitantes é equiparável entre os maiores e os menores municípios;

Considerando que por diversas vezes esta Casa tem se mostrado preocupada com a situação de tráfego em diversos pontos do município. Situação esta, pautada em inúmeras proposições apresentadas por diversos Vereadores, inclusive em relação ao cruzamento da Rua Irmã Crucifixo com a Avenida da Justiça, como as de minha autoria em anexo, alertando para o perigo que representa, sugerindo melhor sinalização e a colocação de redutores de velocidade para disciplinar o trânsito de veículos;

Considerando que no cruzamento da Rua Irmã Crucifixo com a Avenida da Justiça, ocorreu no dia 09 de maio p.p., um acidente envolvendo uma vítima fatal, conforme boletim de ocorrência em anexo. Fato este, que revoltou a comunidade local, pelos acidentes ocorridos e pela iminência de outros, criando um foco de grande tensão emocional e muitas reclamações, pelo que consideram descaso das autoridades competentes;

Considerando que uma providência se faz urgente no cruzamento supracitado, como em outros pontos do nosso município, exigindo respostas rápidas das autoridades aos munícipes, antes que outros acidentes ocorram por falta das providências, que embora necessárias e conhecidas, não são tomadas. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, no sentido de que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, para que informem a esta Casa de Leis, quanto às sinalizações e redutores de velocidade nos pontos que apresentam riscos iminentes de acidentes:

1 – existe, por parte do Departamento de Trânsito, algum estudo que leve em consideração os pontos de maior incidência de risco e de acidentes;

2 – se sim, a) como é feito este estudo e como é definida sua prioridade; 

  b) quais os pontos de trânsito mais críticos do município, encontrados neste    estudo;

3 – em relação ao cruzamento da Rua Irmã Crucifixo com a Avenida da Justiça, porque, apesar das proposições apresentadas e do apelo popular, nenhuma providência ainda foi tomada. E como pretende a Administração solucionar o problema e quando.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de maio de 2003.
Anadir Ribeiro
VEREADOR - PFL
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