REQUERIMENTO Nº           /2003

Senhor Presidente;

Considerando que o Velório Municipal de Bebedouro é um local freqüentado por muitas pessoas que, por vezes, são obrigadas a permanecer por longas horas;

Considerando que no Velório Municipal, as dependências da cozinha e os banheiros necessitam de reformas, além disso a pintura em toda a estrutura se apresenta desgastada, necessitando de uma demão de tinta;

Considerando que se as providências forem tomadas, o local oferecerá melhores condições de atendimento e higiene; 

Considerando que o assunto em pauta já constou de proposições apresentadas por esta Casa e que o Executivo, através do ofício OEP/149/2002 de 22 de março de 2002, informou seu empenho em manter o Velório Municipal em condições adequadas de uso e que mantinha constante vigilância sobre o seu estado.

Requeiro a Mesa, após ouvir o Douto Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso,  para que informe a esta Casa de Leis:

1 – há previsão de reformas para o Velório Municipal;

2 – se sim, quais as reformas previstas e quando poderão ser efetuadas;

3 – se não, como se justifica a constante vigilância sobre o estado do Velório Municipal e os estudos que seriam realizados, a fim de se manter no local as melhores condições possíveis, alegados no ofício OEP/149/2002 de 22 de março de 2002, em anexo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de maio de 2.003

 Anadir Ribeiro
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