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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,  18 de fevereiro de 2005. 

Senhor Diretor,

Tendo em vista o grande número de reclamações dos nossos munícipes em relação às condições dos aparelhos telefônicos de uso público instalados no município e, tendo pessoalmente, como teste, verificado algumas das reclamações, constatei tratar de problemas de ordem técnica e não por danificações. Assim sendo, venho solicitar a Vossa Senhoria que envide esforços no sentido de que as manutenções se intensifiquem e que na recuperação ou substituição do bem defeituoso o faça utilizando-se de meios mais resistentes, minimizando assim, os defeitos evitáveis que corriqueiramente vem ocorrendo.

Por ofício, tenho uma visão ampla das reclamações que afetam os munícipes, principalmente quanto às suas preocupações em relação ao acesso do serviço.

Observo que muitos pedidos lhes são encaminhados, inclusive por esta Casa, no sentido de que se instale novos aparelhos na cidade e, via de regra, as respostas se atém aos limites de distância entre aparelhos já instalados, ou seja, os 300 metros determinado pela Anatel. Entretanto se considerarmos que um aparelho pode estar quebrado, por inutilizável faz com que o cidadão tenha que sair procurando um que realmente funcione.

Estamos falando de um serviço importante e muito necessário, que se dificultado no acesso, prejudica o cidadão.

Apelo para a cordialidade antiga e que sempre existiu entre a nossa cidade e esta conceituada empresa, para que o pedido seja avaliado com o profissionalismo com que sempre nos atendeu e com a prontidão necessária com que sempre nos dedicou. 

Certo de poder contar com sua atenção, antecipo agradecimentos, apresentando protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,
Luiz Roberto dos Santos

                                                  VEREADOR - PMDB

Ilustríssimo Senhor

Milton Scavazzini Junior

Diretor de Relações Regionais (Superintendência Regional - SRN)
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