REQUERIMENTO Nº            /2003

Senhor Presidente,

Considerando que, diante da atual situação econômica do país, a viabilização de projetos sociais tem se mostrado de vital importância à comunidade, pois, dependendo das condições dos beneficiários destes programas, a assistência por eles prestada é fonte de sobrevivência; 

Considerando que, dentre estes projetos, encontra-se o Vivaleite, do Governo do Estado de São Paulo, destinado ao atendimento de crianças e de idosos de baixa renda através da distribuição gratuita de leite enriquecido com ferro e vitaminas, de grande importância para a saúde humana devido ao seu alto valor nutritivo; 

Considerando que, para que as cidades do interior do Estado de São Paulo possam ser incluídas dentre as atendidas pelo Projeto, é necessário que as Prefeituras Municipais firmem convênio com a Secretaria da Agricultura e Abastecimento;   

Considerando reportagem transmitida pela emissora Rádio Nova de nossa cidade, onde foi feito um alerta sobre a possível falta do leite distribuído nas Unidades Básicas de Saúde de nosso município; 

Considerando informações da Secretaria da Agricultura e Abastecimento, setor Vivaleite – Interior, de que o convênio da Prefeitura Municipal de Bebedouro para este programa venceu no dia 26 de abril último; 

Considerando que o Prefeito Davi Peres Aguiar foi convidado pela Secretaria, via fax, a participar do evento de renovação do convênio e lançamento do “Cadastro On-line”, sem que, no entanto, até a presente data, tenha ido assinar a renovação do convênio, colocando em risco a população carente atendida por tão importante Projeto do Governo do Estado. 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a este Legislativo: 1º) por que a Prefeitura não renovou o convênio para o Projeto Vivaleite junto à Secretaria da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo; 2º) quando a Prefeitura Municipal irá renovar a assinatura do Vivaleite,  solicitando ainda ao Prefeito Municipal para que entre em contato com a Srª. Celina, através dos telefones (11) 5073-9967 ou 5073-7720, visando agilizar as providências referentes à renovação do convênio em questão.    

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de maio de 2003.

Artur Ernesto Henrique
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