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Senhor Presidente,





CONSIDERANDO que a Rua Angelo Rimoli é uma via de grande extensão,  porém o trecho que compreende o Jardim Menino Deus I até o Jardim São Fernando, próximo ao Banespinha,  não dispõe de pavimentação asfaltica e iluminação, promovendo a intranqüilidade dos moradores;





CONSIDERANDO que a falta de pavimentação asfáltica prejudica o tráfego, evidenciado por crateras e elevações irregulares provocados pelo atrito do tempo e as intempéries da época de chuvas, causando danos aos veículos e outros acidentes e transtornos como a tendência de a poeira do solo ficar suspensa no ar, atacando a saúde dos moradores;





CONSIDERANDO que ainda a falta de pavimentação asfáltica favorece o crescimento de plantas gramíneas que por sua vez são habitat preferenciais para insetos que encontram nesses locais ambiente propício para sua proliferação, além de se tornar depósito irregular de entulho;





CONSIDERANDO que a falta ou a precariedade da iluminação é um fator culminante para que o respectivo local se transforme  em abrigo para pessoas mal-intencionadas que se sentem imunes a qualquer perigo e desimpedidos de cometer atos ilícitos, coibindo a circulação de munícipes que temem sofrer violência, tanto física quanto moral.





CONSIDERANDO que a falta  ou a precariedade de iluminação, que fornece condições para que indivíduos ajam ilicitamente, gera uma sensação de ansiedade entre os moradores que se vêem confinados em seus  próprios domicílios, sentindo-se incapazes de combater as atividades regidas contra eles.





CONSIDERANDO vários pedidos dos moradores da Rua Angelo Rimoli, extensão que compreende o Jardim Menino Deus I até o Jardim São Fernando cujo teor é solicitar providências urgentes em relação a execução de pavimentação asfáltica e instalação de iluminação adequada, pautadas por promessa de campanha política;














REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar e ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que enviem ao Legislativo as seguintes informações referentes a execução de pavimentação asfáltica e instalação de iluminação adequada na Rua Angelo Rimoli, extensão que compreende o Jardim Menino Deus I até o Jardim São Fernando: 1- -   O que há de verdade na afirmação dos munícipes daquela região de que a execução da pavimentação asfáltica  da Rua Ângelo Rímoli é uma promessa de campanha; 2 – Sendo ou não promessa de campanha há algum projeto na Municipalidade que trate sobre a  Rua Angelo Rimoli, extensão que compreende o Jardim Menino Deus I até o Jardim São Fernando; 3 –Quais são as providências previstas para a Rua Angelo Rimoli, extensão que compreende o Jardim Menino Deus I até o  Jardim São Fernando e se nestas constam a execução de sua pavimentação asfáltica e a instalação de iluminação; 4 – Qual é a previsão do início e término das obras.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de maio de 2003.
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