Requerimento nº             /2003

Senhor Presidente,

Considerando que a Educação tem tudo a ver com segurança, pois quanto  mais ela estiver na formação das pessoas, mais distante estarão as cenas de violência e os atentados aos direitos humanos;

Considerando que a aposta agora é na Educação com qualidade, pois as políticas públicas se voltam cada vez mais à Educação, com investimentos que visem a melhoria na qualidade do ensino, por considerar o retorno garantido para o social e por se conscientizar que nela está a oportunidade dos brasileiros;

Considerando que essa busca de qualidade envolve desde a pré-escola até as universidades, objetivando metas como a limitação do número de alunos por sala de aula, a preparação dos profissionais de ensino e as condições de trabalho e de aprendizado, visando sempre, a melhor formação;

Considerando a tendência da municipalização do Ensino infantil e básico, que somados ao crescimento demográfico das cidades, aumentam a responsabilidade das Administrações Municipais;

Considerando em especial nossa cidade, por apresentar um considerável crescimento, pois já fomos distrito de Jaboticabal e hoje nos equiparamos a ela, exige investimentos constantes nas bases educacionais;  

Considerando que devemos estar atentos às escolas necessárias para atender a demanda e também às condições estruturais em que elas devem ser mantidas;

Considerando que a Escola Municipal de Educação Infantil “Margarida Marques Domingos”, vem enfrentando já a algum tempo, dificuldades para desempenhar com qualidade o ensino e o aprendizado necessários, devido a problemas de estrutura, principalmente quanto à sua cobertura;

Considerando que entre outros problemas, o tipo de cobertura utilizado na EMEI “Margarida Marques Domingos” não é nada refratário, absorvendo e retendo a temperatura ambiente. E assim a temperatura interna, em dias quentes torna-se muito alta e em dias frios torna-se muito baixa, prejudicando a saúde e a concentração do corpo docente e discente;

Considerando enfim, que várias sugestões foram feitas através de Indicações, mas nada foi feito. E as reclamações e as indagações dos munícipes interessados continuam.  

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, e à Diretora Municipal de Educação, Srª. Maria Cristina Rangel de Souza Martines,  que informe a esta Casa de Leis, duvidas referentes aos trabalhos de manutenção da EMEI – “Margarida Marques Domingos”, a fim de que possamos esclarecer a população interessada:

1 – Existe algum plano de reforma/manutenção no prédio da Escola em questão;

2 – se sim, a) o que se pretende fazer e qual o prazo previsto para ser feito;

 b) existe nesse estudo de substituição da cobertura atual por uma mais condizente;

3 – se não, qual a dificuldade encontrada e o que pretende a Administração fazer, para solucionar o  problema.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de maio de 2003.

Anadir Ribeiro

VEREADOR–PFL                                                                     
Req.15-03

“Deus seja louvado”


