REQUERIMENTO Nº_             /2003








Senhor Presidente,








CONSIDERANDO que toda sinalização cumpre a finalidade de estabelecer disciplina e organização no trânsito, principalmente em regiões que se julgam perigosas, evitando o abuso de velocidade regido por imprudência e fornece orientação aos motoristas que trafegam com perícia em vias de grande fluxo de tráfego na intenção de impedir acidentes e demais transtornos;








CONSIDERANDO que acidentes de trânsito, cuja causa é pautada principalmente na negligência, são fatores que mais registram vítimas fatais, conforme anuncia informações recentes da OMS – Organização Mundial de Saúde com base no ano de 2000;








CONSIDERANDO que uma das raízes da  Administração Municipal é o Departamento Municipal de Trânsito atribuído de funções e responsabilidades  no tocante ao aperfeiçoamento do trânsito de nossa cidade bem como reparos necessários na sinalização já existente;








CONSIDERANDO que em diversas ocasiões, o Legislativo Municipal, preocupado com as condições do trânsito em diversos pontos de nosso município, solicitou providências da Administração Municipal, mais concisamente do Departamento Municipal de Trânsito, referente ao perigo e a necessidade urgente da implantação de sinalização adequada em locais estratégicos de nossa cidade, significativas vezes não ocorrendo providência cabível; 








CONSIDERANDO que protocolei no Legislativo inúmeras proposituras que clamavam providências urgentes em locais estratégicos de nossa cidade, como por exemplo o caso da implantação de sinalização adequada na confluência da Rua Brandão Veras com a Rua Renor Oliver próximo o n° 393, no Jardim Lima, além da colocação de redutores de velocidade na Rua Orfeu Bertolami, altura do n° 240 no Residencial Rassim Dib,  e nos dois sentidos da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, altura do n° 1464, Jardim Menino Deus II, porém nada foi concluído;








CONSIDERANDO que é direito e dever do Vereador fiscalizar as atividades e as obras do Poder Executivo, podendo e devendo sugerir benfeitorias para o bem-estar de nossa população buscando informações sobre o progresso de tais atividades, a fim de instruir melhor os cidadãos de Bebedouro;














REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, para que envie ao Legislativo as seguintes informações: 


1 – O atual quadro financeiro do Departamento Municipal de Trânsito é capaz de suprir as necessidades pertinentes para o devido atendimento do município; 2 – O Departamento Municipal de Trânsito  está  encontrando dificuldades que impossibilitem a construção de benfeitorias e a manutenção de sinalização já existente em nossa cidade; 3 – Se sim, quais são estas dificuldades e qual a previsão para sanar o problema; 4 -  Referente à implantação de sinalização adequada na confluência da Rua Brandão Veras com a Rua Renor Oliver próximo ao n° 393, no Jardim Lima além da colocação de redutores de velocidade na Rua Orfeu Bertolami, altura do n° 240 no Residencial Rassim Dib,  e nos dois sentidos da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, altura do n° 1464, Jardim Menino Deus II (cópias das respectivas indicações em anexo) quais são as providências previstas pelo Departamento Municipal de Trânsito e quando está previsto o início destas obras; 5 – Atualmente, quais as obras priorizadas pelo Departamento Municipal de Trânsito e em que bairros.








Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de maio de 2003.
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