REQUERIMENTO Nº             /2003





Senhor Presidente,





Considerando que a Administração Municipal cumpre várias atribuições, e nelas almeja sempre a eficiência das políticas tomadas e o bem-estar da população utilizando procedimentos administrativos viáveis e criativos;





Considerando que uma das ferramentas utilizadas pela Administração Municipal é a utilização de veículos de grande porte, isto é, caminhões e ônibus, articulados em vários serviços  como o transporte de usuários ou o deslocamento de materiais e serviços importantes para nossa cidade;





Considerando a importância de se manter manutenção periódica, muitas vezes reparos urgentes, em veículos de grande porte para atender eficientemente todos os serviços necessários  de nossa cidade, cabendo à Administração Municipal a responsabilidade desta conservação;





Considerando que é direito e dever do Vereador consultar o andamento das  atividades e das obras do Poder Executivo, podendo e devendo sugerir benfeitorias para o bem-estar de nossa população e buscando informações sobre tais atividades, a fim de instruir melhor os cidadãos de Bebedouro;











Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, no sentido de que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Diretor da Garagem Municipal, Sr. Antonio Luiz Rachella, para que enviem ao Legislativo  as seguintes informações sobre a manutenção e eventuais reparos em veículos de grande porte pertencentes ao nosso município: 1 – Atualmente, com que incidência é realizada os trabalhos de manutenção e eventuais reparos em veículos de grande porte de nosso município; 2- Existe alguma dificuldade (financeira, aquisição de peças, etc) para realizar estas manutenções; 3 – Se sim, qual(is) é(são) esta(s) dificuldade(s); 4- Quais foram os custos da manutenção e de eventuais reparos em veículos de grande porte do município nos últimos seis meses (enviar ao Legislativo cópias das  notas fiscais comprobatórias dos últimos seis meses (dezembro/2002 à maio/2003) referentes à manutenção e eventuais reparos em veículos de grande porte (caminhões, ônibus) pertencentes ao município).





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2003.
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“Deus Seja Louvado”











