REQUERIMENTO Nº_             /2003





Senhor Presidente,








CONSIDERANDO que o Departamento Municipal de Saúde representado pelo Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira é uma unidade central de saúde que atende diariamente tanto munícipes de Bebedouro quanto àqueles residentes em outras cidades da região, portanto se conjuga um pólo referencial para o acolhimento de inúmeras famílias, principalmente famílias carentes;








CONSIDERANDO que o Serviço de Ambulância, localizado nas dependências do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, é uma das raízes do Departamento Municipal de Saúde, cujas atribuições são pautadas no  atendimento à população bebedourense no tocante ao transporte médico;








CONSIDERANDO que para o eficiente vigor das tarefas prestadas, o Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, sob a coordenação do Serviço de Ambulância, dispõe de ambulâncias para o tratamento de pacientes enquanto da sua locomoção ao Hospital ou a um local especializado em que cada segundo é importante e a impossibilidade de deslocamento articulado pelo próprio paciente é considerada fator funcional da ambulância;








CONSIDERANDO que a quantidade de veículos pertencentes à área da saúde municipal não se restringe à aquisição de ambulâncias mas também de meios de transporte convenientes, (peruas, ônibus), que possibilitem à condução de pacientes a outros municípios como Barretos, Catanduva, Ribeirão Preto e outros para consultas e diversos exames que compreendem a radioterapia, a quimioterapia, tratamentos odonto e oftalmológicos, além de tomografia;








CONSIDERANDO que no dia 16 de  junho do corrente ano, registrou-se um episódio triste tanto para o Serviço de Ambulância de nosso município quanto para os pacientes que necessitam de transporte médico, ao se constatar a não disposição imediata de veículos adequados para o deslocamento destes usuários por diversos problemas;








CONSIDERANDO que também se verificou comportamento dos usuários, que se sentiram lesados referente à falta de condução apropriada para suas necessidades;














REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficiado ao Coordenador de Transporte do Serviço de Ambulância, Sr. Antonio Alberto Gomes, para que envie ao Legislativo as seguintes informações referentes ao processo de transporte destinado a conduzir pacientes a cidades vizinhas para consultas e exames médicos: 1 – Quais as razões que incitaram o episódio ocorrido no dia 16 de junho do corrente ano; 2 –  Se semelhante episódio já ocorreu anteriormente ou ocorre com freqüência; 3 – Qual é a incidência  de fatos semelhante ao ocorrido no dia 16 de junho do corrente ano; 4 – Se o Coordenador de Transporte do Serviço de Ambulância vem sofrendo algum tipo de pressão no que tange aos serviços prestados pelo seu setor e quais são  essas pressões; 5 – Na opinião do Coordenador de Transporte do Serviço de Ambulância quais devem ser as providências a serem tomadas para sanar problemas semelhantes ao ocorrido no dia 16 de junho do corrente ano.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2003.
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