REQUEBIMENTO Nº      /2003 

CONSIDERANDO que segundo tem se dito pela Administração Municipal, não só através do Sr. Prefeito Municipal bem como de seus Assessores, de que a situação financeira do município não vive. seus melhores momentos, devido a falta de dinheiro;

CONSIDERANDO que segundo o Diretor de Gabinete Sr. Roberto Afonso Giampaolo em resposta ao Requerimento de n.° 70/2003 , informou que os serviços especializados de manutenção da frota municipal são realizados em Empresas da cidade e os pequenos reparos na própria garagem;

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Bebedouro , possui em seu quadro de funcionários, um dos mais especializado oficial , mecânico de profundo conhecimento de todos os tipos de maquinários pesados existentes na Garagem , que inexplicavelmente se encontra "encostado" no SAAEB, não sabendo por ordem de quem e por que razão;

CONSIDERANDO que o seu aproveitamento com certeza na manutenção e recuperação dos maquinários da Prefeitura, com certeza redundaria em menos gastos com mão de obra e por certo mais economia aos cofres municipais.

REQUEIRO á Mesa ouvido o douto plenário , para que seja solicitado do Sr. Prefeito Municipal , Prof. Davi Peres Aguiar, no prazo regimental, informação a respeito do porque não está sendo utilizado os serviços do Sr. Pedroza, funcionário de profundo conhecimento de todos os maquinários da nossa Prefeitura, especialmente maquinários pesados, uma vez que, segundo oficio do Sr. Paulo Burjailli endereçado a este Legislativo, fomos informados de que maquinários estão quebrados, talvez impossibilitando melhor conservação de nossas estradas municipais, que estão em péssimas condições. REQUEIRO ainda seja enviado para o Legislativo xerox dos últimos consertos verificados, demonstrando quais as. firmas  estão realizando tais serviços e seus respectivos custos de mão de obra.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de agosto de 2003 
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