REQUERIMENTO Nº      /2003

CONSIDERANDO que através dos dados publicados pela imprensa local, a respeito de prestação de contas da Prefeitura Municipal de Bebedouro, fica praticamente impossível apurar quais vem sendo os gastos que o Departamento de Educação vem realizando com os Veículos adquiridos através do FUNDEF, para transporte de alunos do ensino fundamental;

CONSIDERANDO que de conformidade com a Lei n.° 9394/96 , são autorizadas dentre outras despesas, a "manutenção dos veículos, com combustíveis, óleos lubrificantes, consertos, revisões, reposição de peças e serviços mecânicos";

CONSIDERANDO que várias têm sido as denúncias de utilização diversas da do previsto pela Lei n.° 9394/96 , o que poderia ser tidas como desvios de funções, como Transporte não ligados ao ensino fundamental, diversos, como a recente denúncia do Veículo da Educação , em período de férias escolares, transportando pessoas, não alunos do ensino fundamental, acompanhado em alta velocidade dirigindo-se ao Shopping Center de Ribeirão Preto, conforme fotografias a nós apresentadas;

CONSIDERANDO que conforme mencionado não é claro essas despesas nos relatórios publicados.

REQUEIRO á Mesa ouvido o douto plenário , para que seja solicitado do Sr. Prefeito Municipal ,Prof. Davi Peres Aguiar, ou do Departamento de Educação, explicações as respeito de como está inserida no relatório da execução orçamentária, publicado recentemente, a despesa com transporte de alunos do ensino fundamental. E também quais foram seus gastos até o Terceiro Bimestre de 2003 , detalhando-os na forma de: Gastos com manutenção/Gastos com Combustíveis, Óleos lubrificantes, consertos, revisões, reposição de peças/Gastos com serviços mecânicos.

REQUEIRO ainda que sejam apresentadas explicações a respeito da denúncia divulgada pela Radio Iguatemi FM , a respeito de uso indevido de veículo da educação, fora do atendimento do ensino fundamental.

Requeiro por fim que seja remetido cópia do presente requerimento ao Ministério da Educação e do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo , para verificação de possível desvio de função dos veículos vinculados ao uso exclusivo no Ensino Fundamental.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de julho de 2003. 
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