REQUERIMENTO N °  163  /2003

CONSIDERANDO que, conforme matéria publicada no Jornal a Gazeta de

Bebedouro, edição de 5 de abril de 2003, informou-se á opinião pública que a Prefeitura passou a servir desde o dia l.° de abril café da manhã a 360 servidores municipais e que a meta seria atender até o mês de Junho , funcionários municipais cerca de 1.500 .

CONSIDERANDO que, a noticia informou também que primeiramente foram atendidos os trabalhadores rurais e que posteriormente os servidores municipais.

CONSIDERANDO a importância desse atendimento não só aos trabalhadores rurais bem como as servidores municipais, gostaríamos de recebermos do Poder Executivo algumas informações que pudessem completar a referida matéria publicitária.

REQUEIRO á Mesa Ouvido o douto plenário , para se seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, no prazo regimental, o envio de um RELATÓRIO a partir de l.° de abril de até 30 julho de 2003, informando quem são as pessoas que retiram o Café da Manhã para os trabalhadores Rurais e respectivas Quantidades, e de que forma são distribuídos aos trabalhadores, qual é o controle que a municipalidades Tem dessa distribuição.

REQUEIRO também á titulo de informação de que forma são contabilizadas essas despesas junto a Prefeitura, correspondente á Cozinha Piloto. Informar por fim se existe algum vinculo dessas despesas CAFÉ DA MANHÃ , com as despesas de MERENDA ESCOLAR.

Como as despesas com a Merenda Escolar vem apresentando gastos além dos previsionados pelo orçamento em vigor, solicito seja encaminhado ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, cópia do presente requerimento para analise das despesas computadas até a presente data.
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