REQUERIMENTO Nº 181/2003

Senhor Presidente,
Considerando as altas taxas de violência que vêm ocorrendo e a complexidade encontrada para solucionar suas conseqüências, colocando toda sociedade numa situação cada vez mais delicada e passando uma sensação de impotência diante de uma criminalidade cada vez mais organizada;  

Considerando que o crescimento do crime organizado a partir de grandes centros urbanos, têm migrado continuamente para as cidades do interior dos estados, exigindo que autoridades destas cidades tomem ações objetivas e criativas de combate, que visem evitar a sua infiltração ou então, dificultar ao máximo as condições para o desenvolvimento de suas atividades; 

Considerando que além do crime organizado, a violência também ocorre na prática gratuita de pessoas, gerando pânico e desordem no seio social;

Considerando que somente uma ação coletiva mobilizando toda a comunidade será capaz de reverter ou minimizar esta situação, criando mecanismos de um comportamento social responsável, que puna não apenas os praticantes, mas também aqueles que de alguma forma colaboram ou mesmo omitam testemunhar sobre os fatos presenciados; 

Considerando que nossa cidade cresce rapidamente e por conseqüência, torna-se alvo de uma criminalidade também crescente. E por isso temos de nos atentar para o tópico “violência”, conscientizando a população de que ela é capaz de combatê-la não cruzando os braços e atuando de modo coletivo para o bem-estar comum;  

Considerando que recentemente foi aprovada a Lei Municipal nº 3283, de 26 de maio de 2003, que institui no âmbito municipal, “A Semana de Luta Contra a Violência e a Impunidade” a ser  comemorada anualmente, entre os dias 14 e 20 de novembro;

Considerando que esta semana terá como objetivo conscientizar a população de que ela é capaz de somar forças no combate à violência, primeiro debatendo todos os tipos de violência, num segundo momento discutindo junto aos órgãos representativos da população, possíveis soluções, e finalmente se envolvendo com determinação e exigindo o fim da impunidade; 

Considerando enfim, que já estamos no mês de setembro e “A Semana de Luta Contra a Violência e a Impunidade” deverá ocorrer entre os dias 14 e 20 de novembro, conforme preceitua o Art. 1º da Lei nº 3283, de 26 de maio de 2003, portanto, a poucos meses para sua ocorrência.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a essa Casa de Leis, quanto aos preparativos que estão sendo providenciados para “A Semana de Luta Contra a Violência e a Impunidade”, que ocorrerá entre os dias 14 e 20 de novembro próximo: 

1º -  O Poder executivo tem alguma providência já concretizada ou em desenvolvimento, com relação à organização da Semana de Luta Contra a Violência e a Impunidade;

2º -  Dentre as realizações previstas no Art. 2º da Lei nº 3283, de 26 de maio de 2003, o Poder Executivo já contatou alguma entidade representativa dos direitos humanos e/ou outras entidades representativas da comunidade?, se sim, quais são elas e que tipo de eventos serão desenvolvidos;

3º -   Se não, quando serão tomadas as providências necessárias e quais serão elas;

4º - A Administração pensa em enriquecer as atividades, englobando Órgãos pertinentes a ela ligados, como a Guarda Municipal, Conselho Municipal da Criança e do Adolescente, Conselho Tutelar, Promoção Social e outros.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de setembro de 2003.
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