REQUERIMENTO Nº          /2003

Senhor Presidente,

Considerando que o SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro  é uma das ramificações da Administração Municipal, que como seu próprio nome define, cumpre a função de coordenar a manutenção das redes, a captação, o tratamento e a distribuição de água com qualidade para  nossa população;

Considerando que o abastecimento de água  é controlado por hidrômetros que medem o consumo das residências, comércios e indústrias;

Considerando que existem imóveis que abrigam lojas e/ou apartamentos, isto é, são compostas de várias economias, mas que possuem apenas um hidrômetro, sendo o consumo rateado entre proprietários e moradores;

Considerando que segundo informações, por uma das partes deixar de efetuar o pagamento por um determinado período, foi cortado o serviço de água e esgoto  de todo o imóvel, prejudicando aqueles adimplentes ao SAAEB;

Considerando a importância de se buscar informações, baseado na transparência, junto ao SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, referente à captação e distribuição de água em imóveis de nosso município a fim de melhor instruir os interessados;

REQUEIRO À MESA, após ouvir o douto Plenário, que seja oficiado ao Diretor do  SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Sr. Paulo Roberto de Azevedo Batista, para que envie ao Legislativo informações sobre cortes na distribuição de água em nosso município: 1 – Qual a freqüência de inadimplentes em imóveis que possuem várias economias controladas apenas por um hidrômetro; 2 – O que há de verdade na alegação de que o SAAEB vem cortando o abastecimento de água de um imóvel com várias economias e controladas por um hidrômetro onde a maioria dos moradores/proprietários são prejudicados pelos inadimplentes; 3 - Em que se baseia o SAAEB para a adoção desta medida; 4 – No caso do SAAEB não cortar os serviços de água e esgoto destes imóveis como é sanado o problema com os inadimplentes. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de setembro de 2003.

Irene Maria Marangoni Minholo

VEREADORA –PMDB
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