REQUERIMENTO N° 196/2003.

Senhor Presidente,

Considerando que através do esporte as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, traduzindo saúde, participação e bem-estar;

Considerando que o esporte faz do atleta um amigo da vida, dos pais, enfim, de todos que se preocupam com a construção de uma sociedade sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse dos atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esporte e o condicionamento físico dos participantes. E numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão ou mais importante do que competir, afinal tornar-se campeão e ser reconhecido motiva o orgulho em representar a cidade à altura, estimulando ainda, o crescimento do número de adeptos;

Considerando pela visão política, o esporte pode ser uma ferramenta que reduz problemas sociais como tráfico, drogas, vícios de diversas naturezas, intolerâncias sociais, comportamentos inadequados, desânimos frente às adversidades e tantos outros. Em contrapartida influencia no crescimento individual e coletivo, na formação de cidadãos saudáveis, numa sociedade consciente e mais justa, que repercute positivamente para a cidade;

Considerando que nosso município não pode ficar alheio a tantas competições locais, regionais e outras de maior abrangência que aí estão à espera dos participantes, para apresentar desafios a serem vencidos e os limites que podem ser alcançados. Oportunidade esta, de se promover o atleta e as equipes e também, divulgar o nome do município;

Considerando que temos no município alguns esportes que, embora bastante apreciados pela comunidade e que poderiam alavancar políticas sociais ou mesmo comerciais, tem despertado pouca atenção das autoridades e empreendedores. Como é o caso do “JUDO”, que cada vez mais aumenta o número de praticantes, totalizando só no Departamento Municipal de Esportes 150 judocas, além daqueles que estão distribuídos nas academias particulares;

Considerando que dessa significativa quantidade de atletas, apenas dois deles estão filiados à Federação Paulista de Judô e portanto, aptos a participarem de competições oficiais. E ainda que, esse pequeno número poderia ser bem maior, uma vez que muitos deles participam de aulas diariamente, já adquiriram as qualidades técnicas exigidas pela Federação e poderiam estar filiados;

Considerando que Bebedouro tem, através da Associação de Cultura Física Bebedourense, que é uma das pioneiras no campo de ginástica, musculação e judô, uma entidade legalmente autorizada pela Federação Paulista de Judô a efetuar os registros dos nossos judocas;

Considerando que as filiações exigem investimentos financeiros. Necessários para que possa custear as competições locais, regionais e outras de maior abrangência. Entretanto, a falta de recursos tem prejudicado a evolução do esporte no nosso município;

Considerando enfim, que para o município seria interessante participar das competições com pelo menos uma equipe de cada categoria, não importando qual a divisão, já que os custos de filiação variam muito de uma divisão para outra, mas participando e levando o nome da nossa cidade. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que seja oficiada a Diretora Municipal de Esportes, Srª. Regina Célia Cerqueira Rodrigues, para que informe à esta Casa de Leis as seguintes indagações a respeito da situação dos atletas do JUDÔ no nosso município, quanto a filiação junto à Federação Paulista, daqueles que atendem às exigências técnicas da instituição:

1 . O Departamento Municipal de Esportes entende ser importante a participação dos nossos atletas nas competições oficiais da Federação Paulista de judô, tanto para promover o esporte como para a divulgação do nome da cidade;

2  .   Qual o recurso necessário para viabilizar a filiação de pelo menos uma equipe por categoria;

3  .    Quantos atletas compõem, em média, cada equipe e qual é o custo de cada filiação, por divisão;

4  .   É feito algum tipo de campanha publicitária junto às empresas do município, a fim de que sejam formalizados convênios de patrocínios, estimulando-as quanto às vantagens comerciais que a divulgação das competições podem lhes proporcionar;

5 .   O Departamento Municipal de Esportes tem intenção em subsidiar a filiação dos atletas a ele ligados e que se encontram em condições de representar o município, nas competições oficiais?, a) se sim, quais as condições atuais para que isso ocorra, b) se não, qual a finalidade em se formar atletas aptos tecnicamente para participar de competições oficiais se os mesmos não competem.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de setembro de 2003.

PAULO CESAR DOS SANTOS ALVES 

               VEREADOR - PT
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