REQUERIMENTO Nº 199/2003

Senhor Presidente,

Considerando que  a região do Lago Artificial é a área de lazer mais freqüentada pelos munícipes, compreendendo o sambódromo, a Praça Beata Paula Frassinetti e o Museu Eduardo Andréa Matarazzo;

Considerando que estes pontos estratégicos que compreendem a região do Lago Artificial de nossa cidade assinalam a possibilidade da construção de um parque de diversões que seja composto por muitos brinquedos para as crianças, bem como  a colocação de equipamentos para a aplicação de exercícios físicos para satisfazer aqueles que apreciam caminhar pelo local bem como  praticar atividades saudáveis;

Considerando que é também na região do Lago Artificial que, muitas vezes, são realizadas atrações culturais e nos finais de semana os jovens se encontram para se divertirem, prestigiando a região com um relativo número de pessoas, estimulando a implantação do comércio que visa a atende-los;

Considerando que o Lago Artificial se tornou um ponto referencial turístico de nossa cidade, bastante conhecido e apreciado pelos visitantes de outros municípios que escolhem este local como um dos primeiros de Bebedouro a ser visitado, sentindo o quão é confortável e aprazível;

Considerando que preocupados com este assunto, o Legislativo Municipal apresentou anteriormente várias propostas que foram enviadas à Administração Municipal, entre as quais as Indicações nº 218/2002, 816/2002, 817/2002 e 372/2003, de minha autoria, que versam sobre várias  possibilidades de benfeitorias, tais como a praça de alimentação para abrigar os vendedores ambulantes e a construção de um parque de diversões combinada com a colocação de equipamentos esportivos que estimulam a prática esportiva e o turismo naquela região;

REQUEIRO À MESA, após ouvir o douto Plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Diretor do Departamento Municipal de Planejamento, Sr. Wagner Silveira para que enviem ao Legislativo  informações quanto às possibilidades da Administração Municipal investir na região do Lago Artificial visando criar um potencial pólo turístico: 1 – Há em estudo na Administração Municipal projeto que vise a implantar na região do Lago Artificial alguma benfeitoria; 2 - Se a resposta for afirmativa, a) quais são os  projetos previstos e qual é o cronograma para sua aplicação; b) nesse empreendimento, há a participação da iniciativa privada e como é esta participação; 3 - Se a resposta for negativa, quais são os investimentos previstos pela Administração Municipal em viabilizar nossa cidade em uma estância turística e fundamentar o Projeto de Lei do Deputado Marcelo Bueno, que tramita na Assembléia.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de setembro de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR –PL
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