REQUERIMENTO Nº  200/2003

Senhor Presidente,

Considerando que em muitas cidades, a existência de um  bosque conta com a simpatia da população e serve de opção turística aos visitantes por ser um espaço que envolve um basto arvoredo, onde a fauna e a flora possuem condições favoráveis para o convívio harmonioso com as pessoas, proporcionando conforto e lazer;

Considerando que o bosque também é tratado como uma comunidade vegetal, dotada de importância biológica decorrida de seus efeitos sobre o ar e o solo, e da preservação de recursos naturais, caracterizando seu papel fundamental no meio ambiente bem como de ser muitas vezes  uma fonte de pesquisas;

Considerando que baseado nos benefícios provenientes da implantação de um bosque, Bebedouro poderia dispor de mais um ponto turístico atraindo o interesse e a curiosidade dos munícipes e daqueles que visitam nossa cidade;

Considerando que Bebedouro agrega um bairro cuja denominação é Jardim do Bosque e que os limites deste é desprovido de um espaço que abrigue uma comunidade arbórea, descaricterizando o nome do bairro;

Considerando que segundo informações, projetos de Administrações Municipais anteriores versavam sobre a implantação e a manutenção de um bosque  em área adequada do Jardim do Bosque;

REQUEIRO À MESA, após ouvir o douto Plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Diretor do Departamento Municipal de Planejamento, Sr. Wagner Silveira, para que envie ao Legislativo  informações sobre a viabilização de um bosque municipal e sua ligação com o bairro Jardim do Bosque: 1 - Qual a razão do Jardim do Bosque ter esta denominação; 2 - Existe neste bairro, espaço apropriado para a implantação de bosque municipal; 3 - Se a resposta for afirmativa, qual a intenção  da Administração Municipal em implantar um bosque municipal no local e nesse caso existem um projeto e um cronograma; 4 – Ainda no caso de haver interesse da Administração Municipal para a implantação de bosque municipal, qual a previsão para o início das atividades.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de setembro de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR –PL
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