REQUERIMENTO N° 204/2003.

Senhor Presidente,

Considerando os problemas verificados no contrato de prestação de serviços médicos firmado entre o SASEMB e o Hospital Samaritano revelados após o pronunciamento do Dr. Aldevar Barbosa de Oliveira veiculado por rádio de nossa cidade;

Considerando que o Dr. Aldevar disse em sua entrevista que o Hospital Samaritano notificou formalmente o SASEMB sobre a intenção daquela entidade em rescindir o contrato, informando os motivos pelos quais esta decisão foi tomada;

Considerando que o assunto foi objeto de reportagem publicada no Jornal "Folha da Cidade" e que perduram várias dúvidas sobre as responsabilidades das partes envolvidas no contrato firmado;

Considerando que o serviço prestado pelo Hospital Samaritano é por demais importante aos servidores públicos municipais e seus dependentes, vez que dele necessitam e sobretudo pelo fato dos descontos a esse título continuar sendo feito pela fonte pagadora, a saber, Prefeitura Municipal, autarquias e Câmara Municipal, mas se vêem ameaçados em não mais dispor médicos respectivos;

Considerando que referidos problemas foram tema de reunião realizada na Câmara Municipal no último dia 15, na qual estiveram presentes vários vereadores, o Prefeito Municipal e representante de sua assessoria financeira;

Considerando que a Prefeitura Municipal esclareceu que os atritos estabelecidos entre as partes envolvidas são frutos de conferências feitas pelo SASEMB que diminuem o valor do reembolso ao hospital, ao passo que o Hospital Samaritano sustenta que além da glosa feita pelo SASEMB há atraso no pagamento das faturas;

Considerando que o Hospital Samaritano já declarou diminuir gradativamente a extensão dos serviços médicos prestados, culminando com a paralisação completa no mês de dezembro, caso a pendência não tenha uma solução;

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que seja oficiada a Diretora do SASEMB, Srª. Edna Maria Soares da Silva, da convocação para que Compareça em Sessão Ordinária dessa Casa de Leis, no dia 20 de outubro próximo, para  prestar esclarecimentos sobre as dúvidas pertinentes ao assunto em pauta,  referente aos problemas verificados no contrato de prestação de serviços médicos firmado entre o SASEMB e o Hospital Samaritano e que após pronunciamento veiculado num meio de comunicação da cidade, vem causando uma certa polêmica. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de setembro de 2003.

PAULO CESAR DOS SANTOS ALVES 

               VEREADOR - PT
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