REQUERIMENTO Nº 206/2003

Senhor Presidente,

Considerando o elevado número de famílias inadimplentes com a Administração Municipal e autarquias e que não têm condições econômicas e financeiras de efetuar o pagamento das taxas e impostos municipais, como contas de água, IPTU e ISS;

Considerando que a Prefeitura Municipal possui órgão específico para promover a assistência social, bem como competência e orçamento específico para auxílio a famílias necessitadas;

Considerando que a Administração Municipal e suas autarquias não podem, a princípio, “perdoar” dívidas assumidas por famílias em situação de grande dificuldade econômico-financeira;
Considerando a hipótese de o Departamento de Promoção e Assistência Social realizar triagem criteriosa e elaborar lista relacionando as famílias efetivamente carentes;

Considerando o compromisso de promover a justiça econômica e social assumido em campanha pela atual Administração Municipal; 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto Plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que determine a realização de estudos acerca da possibilidade de a Administração Municipal, através de seus departamentos e autarquias, receber as contas de água e esgoto, IPTU e ISS  em atraso por meio da prestação de serviços de membros das famílias em situação de comprovada carência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de setembro de 2003.

Artur Ernesto Henrique

VEREADOR - PTB
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