REQUERIMENTO Nº 216/2003

Senhor Presidente,

Considerando o elevado número de famílias inadimplentes com a Administração Municipal e autarquias e que não têm condições econômicas e financeiras de efetuar o pagamento das taxas e impostos municipais, como contas de água, IPTU e ISS;

Considerando que a Prefeitura Municipal possui órgão específico para promover a assistência social, bem como competência e orçamento específico para auxílio a famílias necessitadas;

Considerando que a Administração Municipal e suas autarquias não podem, a princípio, “perdoar” dívidas assumidas por famílias em situação de grande dificuldade econômico-financeira;
Considerando a hipótese de o Departamento de Promoção e Assistência Social realizar triagem criteriosa e elaborar lista relacionando as famílias efetivamente carentes;

Considerando o compromisso de promover a justiça econômica e social assumido em campanha pela atual Administração Municipal. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto de Azevedo Batista, e ao Diretor do Departamento Municipal de Tributos, Sr. Silvio Canovas Martinez, para que informem a esta Casa de Leis quanto aos débitos ao SAAEB e de tributos ao município, dos munícipes comprovadamente carentes ou em dificuldades financeiras e suas reais possibilidades de negociação:

1 – Qual o número de munícipes em atraso de pagamentos de tributos municipais e também com a autarquia;

2 -  Qual o valor da dívida pendente e em que proporção ela vem sendo negociada;

3 -  Existe algum controle administrativo que disponha o número de cidadãos que não conseguem quitar suas dívidas, devido às dificuldades financeiras por que passam?; e nesse caso, haveria possibilidades de se negociar o pagamento dessas dívidas, com a prestação de serviços ao município, por parte de membros  das famílias envolvidas?; e ainda, como esse procedimento seria controlado pela Administração.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de outubro de 2003.

Artur Ernesto Henrique

VEREADOR - PTB
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