.

REQUERIMENTO N ° 226 / 2003

Sr. Prefeito,

CONSIDERANDO que tendo sido informado pelo Sr. Roberto Afonso Giampaolo, Diretor de Gabinete da Prefeitura Municipal de Bebedouro, em resposta evasiva ao requerimento de minha autoria n.° 147/2003 , através do Oficio 36/2003 datado de 25 de agosto de 2003, de que a Prefeitura Municipal de Bebedouro não apresentou nenhum gasto com o Evento FECCIB 2002 , que embora não tenha sido realizado, se utilizou de farto material publicitário;

CONSIDERANDO que conforme informou o Diretor de Gabinete, que as Eventuais despesas com os preparativos com a FECCIB 2002 , foram de responsabilidade da EMPRESA MAXIMA PRODUÇÕES.

CONSIDERANDO que segundo consta a então Empresa Máxima Produções estaria devendo relativa importância na praça de Bebedouro, novamente criando um clima de insatisfação aos bebedourenses que mais uma vez teria caído no conto das FECCIBES em Bebedouro;

REQUEIRO á Mesa ouvido o douto plenário, para que seja solicitado do Sr. Roberto Afonso Giampaolo, Diretor de Gabinete da Prefeitura Municipal de Bebedouro, informações a respeito de como a Empresa MAXIMA PRODUÇÕES , teria participado do Coquetel de lançamento da FECCIB 2002, (EVENTO ESTE PATROCINADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL): 1 - quem chamou esta Empresa; 2 - qual foi a forma de contrato firmado com a Prefeitura; 3 - onde está essa Empresa que ninguém consegue localizar; 4 -  quem vai se responsabilizar pelas dividas existentes?, Ou será que a exemplo da FECCIB/2001 , teremos um novo mártir em 2002?.

Bebedouro Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2003.

CELSO TEIXEIRA ROMERO

         VEREADOR - PFL
Req52-03
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