.

REQUERIMENTO N° 228/2003.

Sr. Presidente,

CONSIDERANDO que tendo sido informado pelo ilustre Promotor de Justiça de Bebedouro, Dr. Marcus Túlio Alves Nicolino, de que em data de 19 de agosto de 2003, fora expedido oficio à Polícia Ambiental de nossa cidade, no sentido de serem tomadas providências cabíveis a respeito da colocação de grande quantidade de entulho em área preservada à beira de córrego localizado nas proximidades do Loteamento Residencial Bebedouro;

CONSIDERANDO que transcorridos cerca mais de 60 dias sem que tenham tido alguma informação de providencias tomadas pela Policia Ambiental, que tenha chegado ao Legislativo;

CONSIDERANDO que em vão se tornaria qualquer luta em favor da preservação de mananciais e de proteção ambiental, se medidas enérgicas não forem colocadas em pratica, mesmo que seja contra órgãos municipais, que pôr responsabilidade deveriam ser os primeiros a dar exemplos de respeito à natureza;

REQUEIRO à Mesa ouvido o douto plenário , para que seja solicitado do Ilustre Promotor Público de Bebedouro, Dr. Marcus Túlio Alves Nicolino, para que nos informe se o Ministério Público foi cientificado das providências tomadas pela Policia Ambiental a respeito do problema do Residencial Bebedouro. E caso tenha sido dado cumprimento às solicitações do Ilustre Promotor Público, rogamos seja o Poder Legislativo cientificado das providências executadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2003.

Celso Teixeira Romero

  VEREADOR - PFL
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