REQUERIMENTO N° 236/2003.

Sr. Presidente, 

CONSIDERANDO que em resposta ao Requerimento de minha autoria de número 299/2002 de 09 de dezembro de 2002, a Diretora do Departamento Municipal de Saúde de Bebedouro, encaminhou-me cópias xerografadas dos Boletins de Ocorrências Policiais, lavradas mediante um grande número de roubos ocorridos no seu setor;

CONSIDERANDO que passados já quase um ano da referida informação, observa-se um grande silêncio a respeito das conclusões das referidas investigações, não sabendo este Legislativo em que estagio estariam essas investigações e se objetos furtados foram recuperados ou não;

CONSIDERANDO que dentre os vários furtos verificados no setor da Saúde, o que mais criou expectativa foram os furtos dos TACOGRAFOS, talvez pela ampla divulgação dada.

CONSIDERANDO que por se tratar de um grande número de furtos, cujos bens pertenciam à população com seus usuários, os quais teriam com certeza um grande interesse em ver os resultados positivos das investigações.

REQUEIRO à mesa ouvido o Douto Plenário para que seja solicitado informações da Polícia Civil de nossa cidade, através das Delegacias competentes, a respeito dos resultados concluídos, se o foram, dos vários furtos ocorridos na Prefeitura Municipal, Departamento de Saúde e outros, especialmente dos Tacógrafos, ou em que estagio estariam essas investigações, cujos resultados finais este Legislativo tem amplo interesse e ter noticias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de outubro de 2003.

Celso Teixeira Romero

      VEREADOR –PFL
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