REQUERIMENTO N° 237/2003.

Sr. Presidente,

CONSIDERANDO que a Secretaria de Estado dos Negócios da Agricultura e Abastecimento do Governo do Estado de São Paulo, realizou com muito empenho um trabalho de mobilização juntos aos municípios para a elaboração de Convênios visando fomentar o Programa Estadual de Microbacias Hidrográficas;

CONSIDERANDO que dado a grande importância desse referido Programa para os municípios e pelo fato de não elementos para acompanhar a participação do nosso município; 

CONSIDERANDO que o Governo do Estado estaria colocando a disposição dos municípios recursos financeiros para o projeto de microbacias;

CONSIDERANDO que o requerimento de n.° 128/2002 endereçado ao CAT de Campinas , buscando informações a respeito, não obteve nenhuma atenção, pois tínhamos informações de que Bebedouro não teria sido contemplado com os referidos recursos financeiros.

REQUEIRO à mesa ouvido o Douto Plenário para que seja solicitado da Secretaria de Estado dos Negócios da Agricultura e Abastecimento do Governo do Estado de São Paulo, informações a respeito da situação de nosso município de Bebedouro junto ao Programa Estadual Microbacias Hidrográficas - PEMBH. Organizado pelo Decreto Estadual n.°. 41.990/97, se está incluído, se tem recursos destinados. Em caso negativo quais as providências a serem tomadas para que possamos enquadrar Bebedouro no referido Projeto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de outubro de 2003.

Celso Teixeira Romero

    VEREADOR – PFL
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