REQUERIMENTO N° 240/2003.

Sr. Presidente, 

CONSIDERANDO que por várias vezes tenho procurado buscar junto á Administração Municipal de Bebedouro, informações a respeito das razões que levaram a Administração afastar dos serviços da garagem o Sr. Pedroza, sem obtê-la;

CONSIDERANDO que na última reunião ordinária desta Casa Legislativa, quando de discutia requerimento neste mesmo sentido, fui solicitado pelo Vereador Crivelari , LIDER DO PREFEITO MUNICIPAL nesta Casa, para que se quisesse realmente saber das razões do afastamento do funcionário Sr. Pedroza, que solicitasse da Administração Municipal, cópia do Processo Administrativo que teria envolvido o referido funcionário;

CONSIDERANDO que através do Requerimento de n.° 295/2002, relativo a denúncia pública feita pelo então Responsável pela Garagem Municipal, Sr. PAULO BURJAILI, a respeito de Ter sido retirado da garagem uma peça de maquina pesada , e que teria sido retornado uma completamente diferente, denúncia feita também ao Sr. Prefeito Municipal que não teria tomada qualquer providência;

CONSIDERANDO que a referida peça trocada segundo a denúncia do Sr. Paulo Burjaile, teria sido uma UNIDADE HIDROSTATICA - DIREÇÃO HIDRAULICA , DA PÁ CARREGADEIRA MOD. CASE W . 20;

CONSIDERANDO que posteriormente teria sido aberta uma sindicância e Processo Administrativo, de cujos resultados nada se sabe, pelo menos oficialmente, mas no pronunciamento do Vereador Crivelari, transpareceu que as razões do afastamento do funcionário Pedroza teria explicação nesse processo administrativo.

REQUEIRO à mesa ouvido o Douto Plenário para que em atenção a solicitação do Líder do Prefeito, Vereador Crivelari e a este Vereador, seja requisitado do Sr. Prefeito Municipal, através da Comissão responsável pelo Processo Administrativo instaurado para apurar as denúncias do Sr. Paulo Burjaili, relativo a retirada da Garagem Municipal, de uma Unidade Hidrostática - Direção Hidráulica, da Maquina Pá Carregadeira - mod. Case W.20, tendo sido retornado uma outra totalmente diferente da retirada, cópia do referido feito , para conhecimento aos Senhores Vereadores de suas conclusões, que segundo nos deu a entender esclareceria o problema questionado do funcionário Sr. Pedroza.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de Outubro de 2003.

Celso Teixeira Romeiro

    VEREADOR – PFL
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