REQUERIMENTO Nº   242 /  2003

Senhor Presidente,

Considerando que à Prefeitura, através de seus departamentos e autarquias, compete a função de administrar a cidade, coordenando atividades e obras que visem ao bem-comum de sua população;

Considerando que para prestar serviços, concluir atividades e obras que beneficiem e satisfaçam as necessidades dos munícipes é fundamental que a Administração Municipal disponha de ferramentas propícias, como é o caso de veículos de grande porte e outros meios de transporte;

Considerando que para os veículos cumprirem suas funções com eficiência é necessário uma manutenção periódica, bem como o emprego de combustível  de constituição pura que não agrida o motor e não prejudique a performance do respectivo meio de transporte, visando evitar inclusive, o aumento dos custos de manutenção;

Considerando a importância de se buscar informações, baseado na transparência, junto à Administração Municipal, seus departamentos e autarquias, sobre o emprego de óleos lubrificantes e combustíveis em veículos pertencentes à Municipalidade.

REQUEIRO À MESA, após ouvir o douto Plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Diretor da Garagem Municipal, Sr. Aparecido Alves, na forma do inciso XV do Artigo 87 da Lei Orgânica do Município, para que enviem ao Legislativo  informações sobre  o emprego de óleos lubrificantes e combustível em veículos pertencentes à Municipalidade: 1 - No processo licitatório, tanto para aquisição de óleo lubrificante  quanto para a do  combustível, quais foram as empresas participantes; enviar ao Legislativo cópia do processo licitatório completo; 2 - Qual a empresa vencedora e que atualmente executa os serviços previstos no processo licitatório; 3 - Qual a média mensal de consumo de óleo lubrificante e combustível  dos veículos da Municipalidade; 4 - Há a possibilidade de enviar ao Legislativo cópias do processo licitatório de combustível e óleo lubrificante para a frota municipal  desde janeiro de 2001 até a presente data; 5 - A própria Administração Municipal pratica testes de qualidade do óleo lubrificante e do combustível em veículos da Municipalidade; 6 - Se sim, quem é o químico ou empresa responsável pelos testes de qualidade (enviar ao Legislativo, cópia das planilhas dos testes efetuados); 7 - Se não, quais são os procedimentos da Administração Municipal para testar a qualidade do óleo lubrificante e do combustível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de outubro de 2003.

João Batista Bianchini 
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