REQUERIMENTO Nº   246  / 2003

Senhor Presidente,

Considerando que o IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi” é referencia em nossa cidade por oferecer diversos cursos como Administração, Ciências Contábeis, Economia, Jornalismo, Publicidade e Propaganda, Rádio e TV e Serviço Social, além de estarem  sempre comprometidas em uma análise minuciosa para a implantação de outros cursos, como o recente curso de Direito, que em breve será ministrado pela instituição;

Considerando que o IMESB busca sempre o objetivo de promover um ensino universitário de qualidade, servindo à comunidade de Bebedouro e Região, preocupado com a formação do indivíduo como profissional e cidadão, rumo a uma sociedade mais justa, ética e moderna;

Considerando que por ser unidade de ensino superior municipal, merece nosso apoio para ampliar  os serviços prestados e criar novos mecanismos que poderão desenvolver o senso crítico e criativo do aluno assistido para que não se torne apenas um profissional capacitado na área que escolheu mas também um cidadão consciente da realidade em que vivemos e disposto a colaborar nas devidas mudanças.

REQUEIRO À MESA, após ouvir o douto Plenário, que seja oficiado à Diretora do IMESB - Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”, Sra. Fátima Rotundo da Silveira, para que envie ao Legislativo  informações sobre o processo letivo e seletivo da instituição: 1 – Sabendo-se que os cursos exigem um mínimo de horas/aulas por matérias, caso algum professor falte, como as horas/aulas são completadas, por reposição em horário extra-curricular ou por professores substitutos; 2 – Qual é a metodologia aplicada quanto à escolha e à posterior avaliação do corpo docente; 3 – O acervo da Biblioteca do IMESB é suficiente para atender as necessidades dos estudantes que cursam no instituto; 4 – Ainda no caso da Biblioteca, como o IMESB mantém a atualização do acervo disponível; 5 – Quanto aos cursos ministrados atualmente, quantos docentes são necessários; 6 – Com relação ao curso de Direito, quais e quantos profissionais deverão contratados? e também, qual a previsão do número de vagas e da realização do Vestibular; 7 – Quanto ao Exame Nacional de Cursos “Provão” desde 1996, qual o perfil que a instituição vem apresentando; 8 – Quanto ao processo seletivo, como tem sido feita a sua divulgação, principalmente nas cidades vizinhas? e também, como a disputa candidatos/vaga, por curso, tem se apresentado nos últimos anos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de outubro de 2003.

João Batista Bianchini

VEREADOR –PP
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