REQUERIMENTO Nº 255/ 2003

Senhor Presidente,

Considerando que a principal finalidade dos Centros Sociais Urbanos é servir como fontes de lazer à população, através de várias formas, como realização de jogos, prática de esportes, desenvolvimento de atividades em grupo, etc.; 

Considerando que nesse sentido, dada a importância que algumas horas de lazer representam na vida das pessoas, um Centro Social Urbano foi construído em Turvínea para ser usado pela população com essa finalidade. Local que conta com uma quadra de esportes, com um campo de bocha e onde também eram realizados jogos de snooker, jogos de baralho e diversos outros tipos de jogos. Além de favorecer a realização de festas de aniversário, de casamento, de bailes e festas escolares, principalmente no final do ano, quando a procura é maior; 

Considerando que neste Centro Social Urbano atualmente está funcionando a Creche Municipal “Iracema Bertulutti Visoná”, a qual desenvolvia suas atividades há mais de seis anos numa residência adquirida na gestão anterior da Administração Municipal, mas que, diante da necessidade da realização de reforma que o imóvel apresentava para melhor atender às crianças, foi transferida para o Centro Social Urbano; 

Considerando que, de acordo com o OEP/323/2003/frc, anexo, datado de 18 de julho do corrente ano, o procedimento licitatório referente ao expediente em questão foi suspenso “temporariamente”; 

Considerando que o local aonde vem funcionando a creche atualmente não é adequado para tal finalidade, em vista das instalações que oferece, como por exemplo cobertura de telhas “eternit”, ficando conseqüentemente bastante quente e obrigando o uso de ventiladores ininterruptamente, condições estas que são prejudiciais à saúde das crianças, além de não ser adaptado às necessidades das crianças.  

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal para que informe a este Legislativo qual a previsão para a retomada do procedimento licitatório da reforma e de seu funcionamento, referente a Creche Municipal “Iracema Bertulutti Visoná”, localizada no Distrito de Turvínea, visto a urgência que este processo requer, pois além de ter sido tirado da população um local de lazer, o Centro Social Urbano é inadequado para o funcionamento da creche, o que vem prejudicando consideravelmente as crianças que freqüentam a creche como também seus funcionários.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2003.

José Alcebíades Colózio

VEREADOR - PSL
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