REQUERIMENTO Nº 256 /2003

Senhor Presidente,

Considerando que à Municipalidade, seus departamento e autarquias, competem a função de administrar a cidade, coordenando atividades e obras que visem ao bem-comum de sua população;

Considerando que uma das ramificações da Municipalidade é o Departamento Municipal de Esportes que desempenha trabalhos no âmbito de atividades esportivas, oferecendo oportunidades e eventos na área para os praticantes amadores e profissionais, incentivando-os em modalidades que mais lhes atraem, consecutivamente investindo no futuro;

Considerando que a prática do esporte é fundamental nos dias de hoje quando se planeja combater os malefícios do sedentarismo ou então se deseja preservar a saúde em condições satisfatórias para o nosso cotidiano repleto de compromissos que exigem pontualidade e prontidão;

Considerando que há muitas pessoas que praticam esporte por hábito, uns por entretenimento, no entanto qualquer que seja o motivo, estes só lucram ao treinar alguma atividade esportiva;

Considerando que o esporte traz mais do que benefício à saúde, agrega aprendizado de plena confraternização entre as pessoas e direciona a energia dos esportistas em eventos que produzem efeitos positivos tanto física quanto mentalmente;

Considerando a importância de se buscar informações junto à Administração Municipal para melhor instruir os interessados que gostariam de saber sobre os eventos oferecidos pelo Departamento Municipal de Esportes;

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, no sentido de que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, e à Diretora do Departamento Municipal de Esportes, Sra. Regina Célia Cerqueira Rodrigues, para que envie ao Legislativo informações sobre as modalidades e eventos esportivos oferecidos pela Municipalidade: 1 – Atualmente, quais são as modalidades esportivas oferecidas pelo Departamento Municipal de Esportes; 2 – Quais os procedimentos para que interessados possam participar de uma modalidade de sua escolha; 3 – A Municipalidade cobra alguma taxa simbólica ao praticante das modalidades oferecidas, se sim, qual é este valor; 4 – Em relação aos instrutores, estes são remunerados pela Prefeitura Municipal, iniciativa privada, ou ainda, trabalham em regime de voluntariado; 5 – Os uniformes são oferecidos pelo Departamento Municipal de Esportes ou são os interessados que precisam comprar; 6 – Quanto à competições municipais, estaduais e afins, como é a participação da Municipalidade no tocante às despesas; 7 – Sabendo que Bebedouro dispõe de Agremiação Federativa de Futsal que já rendeu significativos títulos para nossa cidade, qual é a possibilidade da Administração Municipal ampara-la em relação às suas necessidades mais urgentes, como transporte e outras despesas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de novembro de 2003.

Cleyde do Espírito Santo

VEREADORA – PTB
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