REQ
UERIMENTO  Nº 259/2003

Senhor Presidente,

Considerando que uma das maiores necessidades de nosso município é o progresso econômico, alicerçado, principalmente, na instalação de novas empresas e no apoio àquelas que já estão em funcionamento, numa busca incessante de ampliar ou no mínimo manter, os empregos dos nossos cidadãos;

Considerando que na busca dessa meta, temos empenhado esforços no sentido de buscar investimentos, cobrar benfeitorias e sugerir incentivos fiscais que estimulem empreendedores, para que aqueles aqui instalados invistam no crescimento de suas empresas e os de fora se sintam atraídos a investir na nossa cidade;

Considerando que em nossas políticas adotadas, a anos tem se concentrado principalmente na busca de novos investimentos, nos descuidando, um pouco, com as empresas aqui instaladas, que são o que temos de certo hoje. Pois são elas que bem ou mal sustentam nossa economia; 

Considerando que a melhor forma de apoiarmos as nossas empresas é oferecer uma infra-estrutura de boa qualidade, que permita que elas se desenvolvam espontaneamente e possam crescer;

Considerando a maneira como o nosso crescimento urbano vem se apresentando, dificulta que seja levada às periferias, a infra-estrutura adequada. E devemos reconhecer que essa situação prejudica sobremaneira o desenvolvimento das empresas nelas instaladas. E a partir daí, temos que adotar políticas que as minimizem e sejam criativas, pois só assim o desenvolvimento industrial do município se perpetuará e trará como retorno, melhores condições de vida aos nossos cidadãos;

Considerando que um bom exemplo dessas empresas instaladas no município é a Transportadora Transmob, que recentemente enviou ofício ao nosso Prefeito Municipal, para negociar parceria de responsabilidades na realização das obras de infra-estruturas necessárias, em toda extensão das vias públicas que a delimitam, envolvendo a construção de guias, sarjetas, calçadas, canalização das águas pluviais e a pavimentação asfáltica;

Considerando que a Transmob tem por objetivo obter, até o dia 31 de dezembro próximo, a certificação do Serviço de Avaliação em Saúde, Segurança, Meio Ambiente e Qualidade, através da Associação Brasileira das Industrias Químicas. Motivo este que vai contribuir para o crescimento da empresa e também, de orgulho para a nossa cidade, necessitando pois, de todo o apoio ao alcance das autoridades públicas municipais;

Considerando que a Transmob é uma empresa que trabalha no ramo de transporte de cargas em geral, genuinamente bebedourense, que tem por finalidade prestar serviço com excelência e qualidade, implicando em política de infra-estrutura e melhorias em seu complexo, que desenvolve uma política geral vinculada ao desenvolvimento do município, pois seu quadro de 100 funcionários conta com 92 cidadãos bebedourenses e sua frota de 96 veículos recolhe em IPVA aproximadamente R$ 100.000,00 (cem mil reais) anualmente aos cofres públicos. Além de que, seus fornecedores que são do nosso município ou aqui possuem uma concessionária ou filial de suas empresas, garantindo um ciclo comercial imenso e que gera riqueza ao município;

Considerando que a Avenida José Cardassi, embora conste da planta do município como uma via pública municipal paralela à Rodovia Brigadeiro Faria Lima, ainda não foi concretizada. E que, conforme ofício CDT281/02, a Concessionária Triângulo do Sol decidiu pelo deferimento à uma solicitação da Administração Pública Municipal, que viabiliza a construção de acessos do Distrito Industrial II à Rodovia e vice-versa pela Avenida José Cardassi;

Considerando ainda que a abertura da Avenida José Cardassi e a respectiva viabilização de acesso à Rodovia Brigadeiro Faria Lima vai beneficiar a Transmob no seu objetivo, além de outras empresas bebedourenses vizinhas.

REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, seja dada ciência ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, ao Diretor do Departamento Municipal de Planejamento, Engº. Wagner Silveira, e ao Diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Sr. Celso Aparecido de Oliveira, para que informem a esta Casa de Leis sobre a construção da Avenida José Cardassi e suas respectivas vias de acesso com a Rodovia Brigadeiro Faria Lima:

1 – Existe previsão para o inicio das obras de construção da Avenida em referência;

2 – A partir do ofício CDT281/02, em anexo, enviado pela Concessionária Triângulo do Sol, decidindo pelo deferimento das vias de acesso da referida Avenida em relação à Rodovia, a quem cabe a responsabilidade pela execução das obras;

3 – Sendo da Prefeitura, a responsabilidade pela execução das obras de acesso, citadas na pergunta anterior, estas já constariam do projeto de abertura da Avenida José Cardassi;

4 – A fim de ampliar a colaboração até aqui dada pela Administração Municipal, para que a empresa Transmob, conquiste a certificação do Serviço de Avaliação em Saúde, Segurança, Meio Ambiente e Qualidade, através da Associação Brasileira das Industrias Químicas, há condições de se iniciar as obras necessárias, visando que no dia da avaliação, 31/12 próximo, pelo menos o trecho da Avenida José Cardassi, que compreende a empresa entre a Avenida José Augusto de Carvalho e a rua José Miguel esteja concluída.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de novembro de 2003.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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