REQUERIMENTO N º 03/2004

Sr. Presidente,

Considerando que Administração Pública é não somente  Governo, Poder Executivo, a complexa máquina administrativa, o pessoal que a movimenta, como também a atividade desenvolvida por esse  aparelhamento, que possibilita ao Estado o preenchimento de seus fins.

Considerando que cabe à Administração Pública zelar pelo patrimônio público do município, bem como  pelos serviços prestados pela municipalidade

Considerando que a prestação do serviço pública tem que ser contínua e ininterrupta.

Considerando enfim, as fotos em anexo de veículos pertencentes à municipalidade, e que há muitas duvidas  por parte dos integrantes desta Casa Legislativa, referente às condições da frota municipal. 

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário desta Casa de Leis, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Diretor da Garagem Municipal, Sr. Carlos Ribeiro, para que esclareçam dúvidas desta casa referentes às condições da frota de veículos da Prefeitura Municipal: 1) a) quanto ao veículo Santana de Placas BFY 4142, qual o problema mecânico apresentado por ele; b) por que o referido veículo se encontra desde julho de 2003 encostado em oficina mecânica particular aguardando reparos; c) qual o valor total dos reparos a serem efetuados no veículo; 2) quanto ao veículo landau de placas IV 4946, por que este se encontra encostado na  Feccib Nova, no estado em que se encontra, ao invés de estar devidamente conservado em local apropriado, já que faz parte da história de Bebedouro; 3) a) quanto à máquina motoniveladora que se encontra  praticamente jogada na Feccib Nova há mais de seis meses, por que ainda não foi realizada manutenção e colocada em atividade; b) quais os reparos que são necessários a esta máquina; c) qual o valor total desses reparos; 4) a) quanto ao veículo VW modelo Gol Geração III, de placas CZA 8025, da Guarda Civil Municipal de Bebedouro, qual o problema mecânico apresentado por ele; b) por que referido veículo também se encontra em oficina mecânica particular há mais de seis meses; c) qual o valor total dos reparos a serem efetuados nesse veículo; 5) quanto aos veículos que já se encontram sucateados e depositados no interior da Feccib Nova, por que não são leiloados, já que com o dinheiro advindo desse leilão a Prefeitura poderia investir no segmento social da cidade; 6) quanto ao caminhão de Bombeiros pertencente ao Governo do Estado de São Paulo e que por hora encontra-se encostado na Feccib Nova, debaixo de intempéries climáticas, por que a prefeitura não disponibiliza local coberto para abrigá-lo, já que o referido veículo possui valor histórico e não pode ficar exposto às variações climáticas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de Janeiro de 2004.

João Batista Bianchini ( italiano )

VEREADOR PP
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