REQUERIMENTO Nº 07/2.004

Senhor Presidente,

Considerando que a pratica do esporte e fundamental nos dias de hoje quando se planeja combater os malefícios do sedentarismo ou então se deseja preservar a saúde em condições satisfatórias para o nosso cotidiano repleto de compromissos que exigem pontualidade e prontidão;

Considerando que o esporte e também lazer que agrega aprendizado de plena confraternização entre as pessoas e direciona a energia dos esportistas em eventos que produzem efeitos positivos tanto físicos quanto mentalmente;

Considerando que o esporte e caracterizado por varias modalidades, das quais a natação, que é praticada com afinco por desportistas que não procuram somente lazer, mas uma forma que pode trazer muitas conquistas e vitórias aqueles que se dedicam a este exercício;

Considerando que as altas temperaturas que tem atingido a região são propicias para a pratica da natação e oportunas para atrair jovens e desenvolver eventos sociais, evitando que ociosos tomem caminhos anti-sociais;

Considerando que atualmente a Administração Municipal, através do Departamento Municipal de Esportes, oferece o aprendizado e o treinamento de natação, ministrados por profissionais capacitados, no espaço físico das Faculdades Integradas FAFIBE;

Considerando que, preocupados em encontrar alternativas saudáveis aos nossos jovens, muitas foram as proposituras de minha autoria referentes a construção de piscinas em Centros Sociais Urbanos de nossa cidade, inclusive elaborando emenda ao Orçamento de 2002, bem como ao de 2003 a fim de destinar maiores recursos a programas sociais, no caso concreto a questão aqui tratada;

Considerando que as proposituras de minha autoria, a Administração Municipal enviou informações de que estava analisando projetos para a construção de piscinas em Centros Sociais Urbanos e espaços afins, como de piscina semi-olímpica na FECCIB Velha, conforme OEP/656/2002;

Considerando que segundo notícia veiculada na imprensa local, no dia 07 de Janeiro p.p. o Prefeito Municipal participou do processo de liberação dos Recursos do Orçamento Geral da Unido, entre a Caixa Econômica Federal e o nosso município, para a construção de quadra de tênis e piscina semi-olímpica na Feccib Velha;

Considerando a necessidade de se buscar informações junto a Administração Municipal para melhor instruir os interessados.

REQUEIRO a Mesa, após ouvir o Douto Plenário, no sentido de que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar e a Diretora do Departamento Municipal de Esportes, Sra. Regina Cé1ia Cerqueira Rodrigues, para que enviem ao Legislativo as seguintes informações referentes a construção de piscina semi-olímpica na Feccib Velha e dos estudos que estavam sendo realizados pela Administração Municipal, conforme OEP/0264/2002 e OEP/656/2002, para viabilizar a construção de piscinas nos Centros Sociais Urbanos de nossa cidade: 1- E claro que processos de licitação devem ser abertos a concorrência publica, mas nesse caso em especial, as empresas de Bebedouro estão sendo convidadas ou incentivadas a participar; 2 - Ainda quanto a licitação para quando esta previsto a abertura dos envelopes e qual a data prevista para o inicio das obras; 3 - A exemplo do importante empreendimento para a valorização econômico-social da Feccib Velha, como está o processo de estudos para a construção de piscinas nos Centros Sociais Urbanos e qual a previsão para as obras.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de Janeiro de 2004.

Pedro Leopoldino de Andrade 
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