REQUERIMENTO Nº 12/2004.

Sr. Presidente,

CONSIDERANDO que vem sendo bastante controvertida as condições de governabilidade quanto aos serviços públicos que ate então vinham sendo realizados com normalidade

por parte da Prefeitura com seus funcionários próprios; 

CONSIDERANDO que são também muito controvertidas as informações das condições dos veículos, maquinários, especial​mente as máquinas pesadas.

CONSIDERANDO que não menos controvertida são as informações a res​peito dos locais onde se encontram as maquinas da Pre​feitura danificadas e quais os seus reais danos;

CONSIDERANDO
informações obtidas de que em São Jose do Rio Preto ou cidade vizinha encontram-se ha mais de ano maqui​nários pesados, em estado de abandono.

REQUEIRO À MESA, ouvido o Douto Plenário, para que seja solicitado na, forma regimental, ao Responsável pela Garagem Municipal, um relatório a respeito das reais situações dos Caminhões e Especialmente dos maquinários pesados, o de se encontram, quais os orçamentos para revisões, se possível enviar os orçamentos separados por máquinas . Informar se de fato existem maquinas fora do município, e quando foram levadas da garagem, e porque não foram reparadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2004.

Celso Teixeira Romeiro

VEREADOR-PFL
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