REQUERIMENTO N°11/2.004

Senhor Presidente,

Considerando que o Residencial Vale do Sol está em franca ascensão, já constando a habitação de munícipes do local;

Considerando que a infra-estrutura, capaz de garantir conforto e segurança, se desenvolve lentamente com setores onde já existe a pavimentação asfáltica, e outras que ainda se espera a conclusão desta medida;

Considerando que além da pavimentação asfáltica, os benefícios como tratamento de água e esgoto e iluminação são importantes para o progresso de uma rua, bairro e cidade;

Considerando que este desenvolvimento lento na instalação de infra-estrutura não condiz com o crescimento do bairro, podendo prejudicar os moradores do Residencial Vale do Sol;

Considerando a importância de se buscar informações junto a Administração Municipal sobre a implantação de infra-estrutura no Residencial Vale do Sol para melhor instruir os interessados.

REQUEIRO à Mesa, apos ouvir o Douto Plenário, no sentido de que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Diretor do Departamento Municipal de Planejamento, Sr. Wagner Silveira, para que enviem informações referentes a instalação de infra​estrutura no Residencial Vale do Sol: 1 -No contrato de loteamento, quais são as responsabilidades da Administração Municipal e quais são as do loteador; 2 - A morosidade na conclusão das obras necessárias, ocorrem em virtude do rápido crescimento do bairro ou em virtude de atrasos de responsabilidades dos contratos; 3 - Se houver atrasos, em virtude de responsabilidade de contrato, quem não esta cumprindo sua parte: o loteador ou a Administração Municipal e por que; 4 - No contrato, ha cláusula que prevê multas, no caso do loteador não implantar a infra-estrutura no prazo estabelecido, se sim, qual e esse prazo; 5 - Se as obras necessárias não acompanham o crescimento do bairro, o que pode ser feito.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2004.

Pedro Leopoldino de Andrade
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