REQUERIMENTO Nº  10 / 2004

Senhor Presidente,

Considerando o pensamento errôneo embutido na sociedade segundo o qual a mulher apresenta inferioridade em relação ao homem; 

Considerando que tal pensamento é às vezes mascarado, às vezes amplamente exposto, mas sempre atinge negativamente a mulher, prejudicando-a de diversas formas, por exemplo quando ao desempenhar exatamente a mesma função que o homem, recebe salários menores; quando vítima de violência, é acusada de ser a causadora, tendo levado o homem a agir dessa forma, e não tratada como vítima do pensamento machista arraigado na sociedade, o que leva muitas mulheres a calarem-se diante da violência, principalmente a doméstica; quando é vista como objeto, como um ser sem vontade própria, visão esta amplamente influenciada e divulgada pela mídia, que explora a imagem e coloca constantemente a mulher nesta condição, desvalorizando ao extremo o intelecto feminino, o que colabora para a divulgação do machismo, etc. 

Considerando que o pensamento machista por vezes parte da própria mulher, devido a ter sido educada para ser submissa, e que  para mudar essas idéias é necessária ampla discussão sobre o tema, a fim de mudar a visão da sociedade em relação à mulher; 

Considerando as muitas conquistas já obtidas pela mulher rumo ao reconhecimento de sua igualdade em relação ao homem, mas que ainda há muito a ser conquistado neste sentido; 

Considerando ser o dia 08 de março o Dia Internacional da Mulher, data dedicada a diversas homenagens, mas que deve também ser marcada por reflexões acerca do papel e da posição da mulher na sociedade.   

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto Plenário, nos termos regimentais, que seja realizada uma Audiência Pública no próximo dia 04 de março, às 20:00 horas, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir a respeito do papel e da posição da mulher na sociedade no século XXI. 

Requeiro, ainda, que sejam enviados convites ao Prefeito Municipal, ao Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher, a todos os Departamentos Municipais, às entidades ligadas às questões da mulher, aos sindicatos, às escolas, às sociedades de bairro e à imprensa falada e escrita de nosso município, dando ampla divulgação para a participação popular. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2004.

Artur Ernesto Henrique                  Archibaldo Brasil Martinez de Camargo 

   VEREADOR - PTB

                             VEREADOR – PTB

Cleyde do Espírito Santo

VEREADORA – PTB

 




                         req01-04

PAGE  
1
“Deus Seja Louvado”


