REQUERIMENTO N º _15 / 2004

Sr. Presidente,

Considerando que Administração Pública é não somente  Governo, Poder Executivo, a complexa máquina administrativa, o pessoal que a movimenta, como também a atividade desenvolvida por esse  aparelhamento, que possibilita ao Estado o preenchimento de seus fins;

Considerando que controle é a fiscalização exercida sobre determinado alvo, de acordo com certos aspectos, visando averiguar o cumprimento do que já foi predeterminado, ou evidenciar eventuais desvios com fincas de correção. E mais controle da administração pública é a possibilidade de verificação, da efetiva correção na conduta gerencial de um poder, órgão ou autoridade, no escopo de garantir atuação conforme os modelos desejados e anteriormente planejados, gerando uma aferição sistemática;

Considerando que a Constituição Federal, acompanhando a propensão mundial na procura de maior controle da Administração, dispôs que a fiscalização externa será exercida, mediante controle externo, pelo Congresso Nacional no âmbito da União, conforme caput do artigo 70, e pelas Assembléias Legislativas nos Estados e pelas Câmaras de Vereadores nos Municípios, por força do art. 75 da mesma Carta Política;

Considerando  o que preceitua os incisos I, III e IV do artigo 83, bem como os incisos XV e XIX do artigo 87 ambos da Lei Orgânica do Município de Bebedouro;

Considerando o requerimento de nº 242/2003 aprovado nesta casa e enviado ao Executivo para que o mesmo prestasse informações referente à lubrificantes e combustíveis utilizados pela frota municipal;

Considerando  a resposta enviada pelo gabinete do Prefeito Municipal, que informa que tais esclarecimentos serão prestados pela garagem municipal;

Considerando enfim que referido requerimento também foi enviado à garagem municipal, e que até a presente data, o responsável pela mesma não respondeu á esta casa as indagações efetuadas naquele requerimento.

REQUEREMOS na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário desta Casa de Leis, que seja oficiado, novamente, ao Diretor da Garagem Municipal, Sr. Carlos Ribeiro, para que envie ao Legislativo informações sobre o emprego de óleos lubrificantes e combustível em veículos pertencentes à municipalidade: 1 -  No processo licitatório, tanto para aquisição de óleos lubrificantes, quanto para a aquisição de combustíveis, quais foram as empresas participantes; enviar ao legislativo cópia completa  do processo de licitação; 2 – Qual a empresa vencedora e que atualmente executa os serviços previstos no processo licitatório; 3 – Qual a média mensal de consumo de combustível e óleo lubrificante pela frota municipal; 4 – É possível enviar cópia dos processos licitatórios para aquisição de combustível e lubrificantes, desde janeiro de 2001 até a presente data; 5 – Como são feitos os testes de qualidade dos lubrificantes e combustíveis adquiridos; 6 – Qual a pessoa ou empresa responsável por referidos testes; 7 – É possível enviar ao Legislativo cópia das planilhas de testes efetuados. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de Janeiro de 2004.

João Batista Bianchini ( italiano )

Angelo Desenso Filho ( Angelim )
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