REQUERIMENTO N º  30 / 2004

Sr. Presidente,

Considerando que Administração Pública é não somente  Governo, Poder Executivo, a complexa máquina administrativa, o pessoal que a movimenta, como também a atividade desenvolvida por esse  aparelhamento, que possibilita ao Estado o preenchimento de seus fins;

Considerando que controle é a fiscalização exercida sobre determinado alvo, de acordo com certos aspectos, visando averiguar o cumprimento do que já foi predeterminado, ou evidenciar eventuais desvios com fincas de correção. E mais controle da administração pública é a possibilidade de verificação, da efetiva correção na conduta gerencial de um poder, órgão ou autoridade, no escopo de garantir atuação conforme os modelos desejados e anteriormente planejados, gerando uma aferição sistemática;

Considerando que a Constituição Federal, acompanhando a propensão mundial na procura de maior controle da Administração, dispôs que a fiscalização externa será exercida, mediante controle externo, pelo Congresso Nacional no âmbito da União, conforme caput do artigo 70, e pelas Assembléias Legislativas nos Estados e pelas Câmaras de Vereadores nos Municípios, por força do art. 75 da mesma Carta Política;

Considerando que uma bomba azul, para lavador de veículos pertencente á municipalidade, está em oficina particular desde agosto de 2003;

Considerando, que referida bomba já se encontra pronta desde o mesmo período, e que ainda não foi retirada e nem tão pouco os serviços de manutenção efetuados na mesma foram pagos;

Considerando enfim as fotos em anexo que comprovam o acima relatado, bem como indicam o numero de patrimônio referente  ao bem supracitado.

REQUEIRO na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário desta Casa de Leis, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar para que determine ao Departamento competente que informe à esta Casa Legislativa sobre a situação da bomba de água sob numero de patrimônio 13463 pertencente à municipalidade. Qual foi o problema apresentado pela referida bomba; qual o valor cobrado para o conserto; por que a bomba supracitada ainda não voltou para a garagem municipal onde a mesma era empregada; por que foi solicitado a urgência nos serviços de reparos, se a mesma ainda se encontra na respectiva oficina, mesmo estando pronta.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de Fevereiro de 2004.

João Batista Bianchini ( italiano )

VEREADOR - PP
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