REQUERIMENTO N° 38/2004

Senhor Presidente,                  
CONSIDERANDO que o Distrito Turvínea dista a aproximadamente 25 quilômetros do principal conglomerado urbano do município de Bebedouro;

CONSIDERANDO que esse distrito fica muito próximo da Rodovia Comendador Pedro Monteleone que liga o município de Bebedouro com inúmeros importantes municípios da região, principalmente Catanduva e São Jose do Rio Preto, e com a Rodovia Washington Luiz, esta com grande fluxo de trafego;

CONSIDERANDO que por esses motivos tal distrito vem ficando extremamente exposto a problemas relacionados com a segurança publica, já se tendo noticias de registro de furtos naquela localidade, que pelas circunstâncias ficara evidente que os autores são forasteiros, o que tem deixado em sobressalto a população pacata do distrito;

CONSIDERANDO que esse distrito não dispõe de qualquer unidade policial estadual ou mesmo posto da Guarda Civil Municipal, notadamente relacionadas com as atividades preventivas, e essas forças de segurança pública só aparecem quando fatos criminosos acontecem, apenas para registrar ocorrência e iniciar as investigações, quando e caso;

CONSIDERANDO que é obrigação constitucional do poder público em propiciar a segurança de todos os cidadãos;

CONSIDERANDO por fim, que a população encontra-se aflita e apreensiva pela total ausência dos aparatos de segurança pública, quer do Estado, quer do Município.

REQUEIRO A MESA, apos ouvido o douto plenário, que seja oficiado o Sr. Comandante da 3a Cia. Do 33° BPMI - Bebedouro, no sentido de que informe quais as necessidades para implantação e/ou instalação de um Posto Policial no Distrito de Turvínea, ou a designação de Policial Militar para prestar serviço em caráter permanente naquela localidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de fevereiro de 2004.

Archibaldo Brasil M. de Camargo

Vereador – PTB 
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