                REQUERIMENTO N°  47  /2004

CONSIDERANDO que tendo sido realizado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, conforme verificado na Internet, a Tomada de Prego n°. 02/2004, visando a compra de vários itens;

CONSIDERANDO que dentre os itens constantes dessa TO. 02/2004 estavam inclusos por exemplo no item 1. (650 barras de Tubo coletor de esgoto em PVC, tipo DN 150 mm, na cor ocre, "de seção circular, de dupla parede, externa "corrugada interna lisa, semi​-rígido, impermeável com anéis);

CONSIDERANDO que também no item 2 - estavam inclusos cerca de 45 barras de Tubo coletor de esgoto em PVC. DN. 100 mm na cor ocre, de seção circular de dupla parede, externa corrugada e interna lisa. Semi-rígido, impermeável com anéis;

CONSIDERANDO que segundo informações
apuradas através de pesquisas, exigências contidas na TP.02/2004, poderá provocar suspeição de possíveis irregularidades no processo licitatório, pois segundo consta a exigências de "seção circular de dupla parede externa corrugada e interna lisa, poderia estar direcionando a compra levando-se em conta que apenas uma Industria de marca TIGRE é a fabricante exclusiva desse tubo, ocorrendo alguma dúvida quanto a aprovação por parte da SABESP, do referido tubo;

REQUEIRO a Mesa, após ouvir o douto plenário, nos termos regimentais, para que seja solicitado do responsável pelo processo licitatório do SAAEB, no prazo regimental as seguintes informações;

1 - Porque da exigência da parede externa corrugada nos tubos licitados pela TP. 02/2004, nos itens 1 e 2 , publicados pela Internet;

2 - Esse diferencial exigido, não poderia ser interpretado como um direcionamento licitatório;

3 - Consta no SAAEB alguma autorização expedida pela SABESP quanto a comercialização desse tipo de tubo, fabricado apenas pela TIGRE.

REQUEIRO ainda, 
que seja enviado cópia deste requerimento ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo para avaliar quanto as dúvidas suscitadas na referida TP.02/2004.

Bebedouro, Capital nacional da Laranja, 12 de fevereiro de 2004.

Celso Teixeira Romero

     VEREADOR – PFL
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