REQUERIMENTO N° 50 /2004.

Sr. Presidente,

CONSIDERANDO que não obstante as criticas que nesta Tribuna se tem feito contra a Radio Nova, especialmente por alguns Vereadores situacionistas, ou seja, que apóiam a atual Administração Municipal, temos que considerar que tem sido através de seus microfones abertos a manifestação popular, que se tem feito chegar ao conhecimento da população algumas informações ate então encobertos pelo silêncio, pela falta de transparência, ou ate mesmo pelo medo de perseguição;

CONSIDERANDO que recentemente fora denunciado por populares a utilização de maquinas da Prefeitura em terrenos particulares, no caso assessor de Prefeito, descarga de materiais de construção, que embora consta ter aparecido notas e Dar, não se tenha encontrado justificativa pela utilização de veiculo da prefeitura nesse transporte, segundo manifestação popular;

CONSIDERANDO que na manifestação de insatisfação das pessoas que vem trabalhando para uma construtora, segundo consta, da cidade de Catanduva, na construção de uma Escola Municipal, e de acordo com informações, seria a mesma Construtora que construiu o IMESB ou com ela tenha ligação;

CONSIDERANDO que em tendo fundamento as declarações de que veículos oficiais da Prefeitura Municipal de Catanduva , compareciam 3 (três) vezes por semana na fiscalização das obras em Bebedouro, provoca a pergunta se existe ligações da Construtora que vem fazendo serviços em Bebedouro, com o próprio Prefeito Municipal daquela cidade, que também é do Partido dos Trabalhadores.

REQUEIRO a Mesa, após ouvir o douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja oficiado o Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a esta Casa de Leis a respeito de fatos, de quaisquer natureza, que vincule o Prefeito Municipal de Catanduva, do PT, com as Empresas Construtoras que vêm prestando serviços em obras da Prefeitura Municipal de Bebedouro, também administrada pelo Partido dos Trabalhadores. E porque do envolvimento de veículos oficiais da Prefeitura da Catanduva, na fiscalização das obras tanto do IMESB como da Escola Municipal.

Requeiro ainda, que seja dado ciência deste requerimento aos Vereadores da Camara Municipal da cidade de Catanduva, para que possam também avaliar os fatos.

Bebedouro, Capital nacional da Laranja, 12 de fevereiro de 2004.

Celso Teixeira Romeiro

      VEREADOR - PFL
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