REQUERIMENTO Nº  57 /2.004

Senhor Presidente,

Considerando que Bebedouro vive uma séria crise econômica, principalmente no que tange ao desemprego e a baixa absorção de trabalhadores pelo mercado formal e informal;

Considerando que  a Municipalidade potencializou o Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico para resgatar os principais aspectos da economia de nossa cidade que se manifesta através de esforço, dedicação e empreendimento dinâmico;

Considerando  que  um supermercado de grande notoriedade instalou sua filial em nossa cidade, somando empenho e dedicação ao progresso de Bebedouro, focado em uma série de contribuições, especialmente na geração de empregos, mediante negociações com o Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico de nossa cidade;

Considerando que em uma conversa informal com o Diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico foi abordado o assunto sobre  duas outras empresas que  pretendem se instalar em Bebedouro.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, no sentido de que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Sr. Celso Aparecido de Oliveira, para que enviem ao Legislativo informações sobre a instalação de empresas em Bebedouro: 1 – A partir de  uma conversa com o Diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, quais são as empresas que pretendem se instalar em Bebedouro; 2 – Dentro das possibilidades, a Administração Municipal vem prestando contribuições para a instalação destas empresas;  3 – Se sim, em que se fundamentam estas contribuições; 4 – Quais são os ramos explorados por estas empresas; 5 – Qual a previsão do número de empregos que cada uma dessas empresas pretende gerar em nosso município; 6 – Qual é a previsão para a instalação dessas empresas em Bebedouro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de fevereiro de 2004.

Pedro Leopoldino de Andrade
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