REQUERIMENTO Nº_ 61 /2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o Capítulo V, Título III da Lei Orgânica Municipal  versa exclusivamente sobre a constituição de Guarda Civil Municipal  em nossa cidade, uniformizada, hierarquizada e de caráter civil, preparada para atividades que priorizem o interesse da coletividade, promovendo o serviço de policiamento preventivo comunitário, vigiando e protegendo áreas pertencentes ao patrimônio público;

CONSIDERANDO que o uniforme é um traje padrão que trabalhadores utilizam para se distinguirem entre si e se identificarem às pessoas que prestam serviços, e que no caso de funcionários que cumprem atribuições de Guarda Civil Municipal, o uniforme pressupõe responsabilidades policiais, ainda que preventivas, 

CONSIDERANDO que segundo informações, doze funcionários públicos municipais, em cargo efetivo, que cumprem as funções de Guarda Civil Municipal, não dispõem de uniformes para cometer tais atribuições, portanto, não possuem condições de evidenciar suas responsabilidades perante a coletividade;

CONSIDERANDO que conforme o Artigo 133, Capítulo V, Título III da Lei Orgânica Municipal, a Guarda Civil Municipal se caracteriza por ser uniformizada,  levantando dúvidas face às informações recebidas de que funcionários públicos que prestam serviços como Guarda Civil Municipal  não contam com uniformes;

CONSIDERANDO a importância da Guarda Civil Municipal e a sua mobilização para melhor atender a população;

CONSIDERANDO que propositura contendo o mesmo teor, o Requerimento n° 142/2003, foi aprovado pelo Legislativo em Sessão Ordinária realizada no dia 04 de agosto de 2003, e enviada ao Exmo. Prefeito Municipal e ao Comando da Guarda Civil Municipal para as respostas adequadas;

CONSIDERANDO que a OEP/354/2003/frc, do Poder Executivo, reforça as responsabilidades do Comando da Guarda Civil Municipal ao indicar que as respostas são prestadas por este órgão;

CONSIDERANDO que, entretanto, nenhuma informação do Comando da Guarda Civil Municipal foi enviada até o presente momento, em desobediência ao Artigo 97 da Lei Orgânica Municipal.

REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficiado ao  Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Sérgio Murilo Gomes, para que envie ao Legislativo as seguintes informações, uma vez que a OEP/354/2003/frc, do Poder Executivo, informa que a prestação das indagações aqui formuladas é de competência do Comando da Guarda Civil Municipal: 1 – O que há de verdade  sobre as informações de que doze funcionários públicos municipais que prestam serviços de Guarda Civil Municipal não disporem de uniformes para trabalhar; 2 – Por que estes funcionários  não utilizam uniformes destinados à Guarda Civil Municipal e qual é a finalidade; 3 – Se não há finalidade especifica para a não utilização dos uniformes, quais os procedimentos necessários para que estes funcionários que cumprem funções de Guarda Civil Municipal possam utilizar os uniformes; 4 – A Administração Municipal oferece  transporte (residência – local de trabalho e local de trabalho – residência) aos funcionários da Guarda Civil Municipal: a) se sim, como é feito este transporte; b) se não, qual a possibilidade da Administração Municipal oferecer  condução aos funcionários da Guarda Civil Municipal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2004.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR- PL
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