REOUERIMENTO N° 75 /2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que é difícil saber ao certo onde nasceu o carnaval. Várias histórias são contadas de povos diferentes, o que dificulta a descoberta de uma data exata. Historiadores e pesquisadores afirmam, “não há como provar quando nasceu o carnaval, entretanto, estima-se que seu marco inicial tenha sido Grécia entre 605 à 527 a.C”;

CONSIDERANDO que a bem da verdade o Carnaval faz parte da nossa cultura e é muito apreciado pela população. Sua história não tem fim, continua sendo escrita por cada gota de suor e cerveja derramada por um povo alegre que apesar das dificuldades faz do Carnaval uma festa bonita e inexplicável;

CONSIDERANDO que mesmo nas cidades  menores sua organização faz parte das atividades políticas. E dentro das suas possibilidades, arcam com alguns recursos financeiros para suas realizações;

CONSIDERANDO que assim como muitas outras cidades, nossa Administração também procurou apoiar e participar dessa festa popular, com a participação do Diretor Municipal da Cultura como Presidente da Comissão de Carnaval de Bebedouro e através de parte dos recursos destinados às escolas de samba, que desfilaram no Sambódromo;
CONSIDERANDO, entretanto, que reportagem publicada num órgão da imprensa local no dia 06 de fevereiro de 2004, em anexo, me chamou a atenção quanto à origem dos recursos que destinaram verba à escola Bate-Lata, oriundos do Departamento Municipal de Educação e FSS – Fundo Social de Solidariedade;

CONSIDERANDO por fim, que apesar do imprevisto causado pelas chuvas no dia previsto do desfile, a realização ocorrida na semana seguinte foi de um sucesso e beleza que não podemos negar. Mas como cidadão e Vereador, sinto-me na obrigação de esclarecer os fatos acima mencionados.

REQUEIRO à MESA, apos ouvido o douto plenário, na forma regimental, para que seja oficiado o Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, e a Diretora do Departamento Municipal de Educação, Srª. Maria Cristina Rangel de Souza Martinez, no sentido de que informem a esta Casa de Leis quanto à origem dos recursos que destinaram verbas à escola Bate-Lata, para o desfile de Carnaval/2004, no Sambódromo:

1 – Procede a informação expressa no jornal Gazeta de Bebedouro, página 03, com cópia em anexo, de que o Departamento Municipal de Educação destinaria recursos, para a escola Bate-Late;

2 – No caso da resposta ao item “1” for pela confirmação, 

a) De onde saíram os recursos; 

b) Qual o valor do recurso repassado à escola;

3 – No caso da resposta ao item “1” for pela negativa, de onde saíram os recursos que viabilizaram a participação da escola Bate-Lata. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 4 de março de 2004.

Archibaldo Brasil M. de Camargo                  Vereador – PTB
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