REQUERIMENTO Nº  76 /2004

Sr. Presidente,

Considerando o problema relacionado ao IMESB-VC, quanto à exoneração de sua Diretora, sob o fundamento de que informações solicitadas pelo Chefe do Executivo, a respeito da concessão de bolsas de ensino oferecidas pela instituição, não foram fornecidas, causou indignação não só na comunidade acadêmica, mas em toda a cidade;

Considerando que, embora tenha uma proposta de formação de uma comissão de estudos, inclusive com a participação de dois vereadores já escolhidos, objetivando discutir o assunto para tirar conclusões e propor sugestões;

Considerando a exoneração da Diretora do IMESB-VC, da forma como se deu, unilateralmente pelo Prefeito Municipal, significou uma exceção à regra, vez que a Administração não costuma interferir nas instituições de ensino superior, tanto é que tais autarquias decidem, na maioria dos casos, através de órgãos colegiados;

Considerando que antes mesmo da exoneração da Diretora, os ânimos, principalmente daqueles que constituem o corpo docente da instituição, já apresentavam alguma alteração, facilmente observado quando da apresentação do Projeto de Lei nº 06/2004, que dispõe sobre a criação de grupo de trabalho e suplementação de verba para pagamento de pessoal contratado pelo Curso de Direito; 

Considerando que os fatos ocorridos suscitaram dúvidas que devem ser melhor esclarecidas à população.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja agendado para o próximo dia 18 de março de 2004, às 20:00 hs, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma Audiência Pública com a finalidade específica de debater temas ligados ao IMESB, quanto aos problemas que vêm enfrentando atualmente e quanto à autonomia das universidades. 

Requeiro ainda que, para a realização da referida Audiência Pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal, ao Sr. Silvio Carlos Bray, à Diretoria do IMESB e aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento e repercussão dos debates, visando a incentivar a participação e o esclarecimento da população interessada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2004.

Paulo Cesar dos Santos Alves
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