REQUERIMENTO Nº 77/2004

Sr. Presidente,

Considerando a notória e preocupante capacidade de interpretação de textos demonstrada nas leituras de textos, desenvolvidas nos programas de alfabetização com a nossa população. A ponto de estarmos liderando o vergonhoso ranking entre os países;

Considerando que devemos direcionar políticas públicas de uma forma tal, que barateie o acesso aos livros e estimule a leitura, visando a formação de cidadãos mais conscientes e que possa contribuir, pela capacidade que a leitura tem em aprimorar o conhecimento e as idéias, para uma sociedade melhor;

Considerando que infelizmente de um ano para o outro a quantidade de livros já lidos e que deixam de interessar aos que os possuem é muito grande, ficando encostados num canto da casa, sem nenhuma finalidade. Entretanto a busca por novidades está intrínseca nas pessoas e se não adquirem novos livros, o fato se deve à oportunidade e aos custos, que não são viáveis a todos;

Considerando que em razão deste comportamento social, esta Casa de Leis entrou com Projeto de Lei nº 95/2003, que dispõe sobre a criação no município de Bebedouro da Feira de Trocas de Livros e Bens Culturais, resultando na promulgação da Lei Municipal nº 3331, de 30/10/2003; 

Considerando que o objetivo da Lei nº 3331 é incentivar uma dinâmica que favoreça o interesse dos amantes da leitura, estimulando o debate e a participação social, além de atingir a todos, até mesmo os menos interessados em ler. E utilizando a mesma política para favorecer a troca de bens culturais, como forma de fazer a sociedade entender que cultura é patrimônio de todos e para todos;

Considerando que a Lei nº 3331 estabelece em seu Artigo 3º que o Chefe do Executivo, após efetuar estudos juntamente com o Departamento Municipal de Educação e Cultura, baixará decreto regulamentando a presente Lei;

 Considerando enfim, que a aplicação da Lei nº 3331 é bastante importante para o desenvolvimento cultural do nosso município e por isso, deve ser viabilizado rapidamente Razão pela qual buscamos informações atualizadas de sua regulamentação, necessárias para nos posicionar e melhor podermos informar o cidadão. 

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja da ciência ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, e a Diretora do Departamento Municipal de Educação, Srª. Maria Cristina Rangel de Souza Martinez, para que informem a esta Casa de Leis, sobre o processo de regulamentação da Lei nº 3331, de 30 de outubro de 2003, que dispõe sobre a criação no município de Bebedouro da “Feira de Troca de Livros e Bens Culturais”: 

1 – Qual a posição atual dos estudos destinados à regulamentação da Lei nº 3331, conforme preceitua em seu Artigo 3º;

2 –  Qual(s) o(s) critério(s)  que o Departamento municipal de Educação e Cultura pretende utilizar, a fim de promover a divulgação do evento a todos os estabelecimentos estudantis existentes na cidade e também, como pretende realizar a coordenação da Feira;

3 -   a partir da posição atual dos estudos de regulamentação:

a) Existe data prevista para sua aplicação;

b) Caso exista, qual a data prevista;

c) Caso não exista, quais os problemas que estão dificultando a conclusão dos estudos e por conseqüência, sua regulamentação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2004.

Paulo Cesar dos Santos Alves
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