REQUERIMENTO Nº    80/ 2004

Senhor Presidente,

Considerando a importância da educação para o desenvolvimento de uma sociedade; 

Considerando que temos em nosso município o IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victorio Cardassi”, que obteve recentemente grandes conquistas, tais como a autorização de novos cursos de nível superior e ampliação de seu quadro físico, melhorias estas de grande significância e que repercutiram de maneira amplamente positiva não só em nosso município como também na região; 

Considerando que o Instituto contribui consideravelmente para o desenvolvimento de nossa sociedade, pois, ao oferecer educação superior de qualidade, contribui para a formação de profissionais competentes, aptos a participar ativamente da vida em sociedade; 

Considerando que recentemente o Instituto vem passando por dificuldades devido a questões administrativas, que vêm somar-se a outras questões levantadas anteriormente, tais como as obras de ampliação do Instituto, que foram questionadas devido à procedência dos recursos investidos, visto que a Administração afirma a autoria das obras de ampliação, enquanto o Instituto alega que elas foram realizadas com recursos das mensalidades dos alunos; 

Considerando que são necessários esclarecimentos quanto à procedência dos recursos investidos nas obras de ampliação. 

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a este Legislativo sobre as seguintes questões relacionadas às obras de ampliação do IMESB: 1- a Prefeitura Municipal participou do processo licitatório ou o mesmo foi realizado pelo próprio Instituto; 2- no caso de a resposta ao item “1” for positiva, quais os custos da obra e de onde se originaram os recursos; 3- no caso de a resposta ao item “1” for negativa, é correta a colocação de outdoor no Instituto destacando o nome da Prefeitura Municipal. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2004.

José Alcebíades Colózio 
      VEREADOR - PL
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