REQUERIMENTO Nº  84 /2004

Sr. Presidente,

Considerando que o desenvolvimento educacional, principalmente no ensino público de base, deve ser uma meta almejada através de tomadas de decisões eficazes, que sejam orientadas por políticas públicas justas e criativas;

Considerando que a aposta agora é na Educação com qualidade, pois as políticas públicas se voltam cada vez mais à Educação, com investimentos que visem a melhoria na qualidade do ensino, por considerar o retorno garantido para o social e por se conscientizar que nela está a oportunidade dos brasileiros;

Considerando que a tendência da municipalização do Ensino infantil e básico, que somados ao crescimento demográfico das cidades, aumentam a responsabilidade das Administrações Municipais;

Considerando que em especial nossa cidade, por apresentar um considerável crescimento, pois já fomos distrito de Jaboticabal e hoje nos equiparamos a ela, exige investimentos constantes nas bases educacionais; 

Considerando que devemos estar atentos às necessidades de nossas escolas, objetivando encontrar o ponto de equilíbrio entre a procura e a oferta, além de  procurar encontrar as condições estruturais ideais em que devem ser mantidas;

Considerando que a manutenção de uma escola municipal exige custos que fogem do conhecimento da população e dos próprios Vereadores, que só têm acesso ao valor das subvenções a elas concedidas, através de Projetos de Leis, às APM(s) - Associações de Pais e Mestres;

Considerando que nos projetos aqui aprovados, as subvenções são repassadas às  APM(s) das escolas municipais em 10 (dez) parcelas iguais, conforme consta nas Leis nº 3254, de 19/02/2003, e 3357, de 10/03/2004;

Considerando enfim, que fui procurado por uma Diretora de uma Instituição de Ensino, que me informou que o valor referente à parcela de subvenção do mês de dezembro não fora repassado às escolas municipalizadas. Fato que gerou certo constrangimento, por não saber explicar, e dúvidas quanto ao processo utilizado pela administração.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, e a Diretora do Departamento Municipal de Educação, Srª. Maria Cristina Rangel de Souza Martinez, para que informem a esta Casa de Leis, quanto aos custos necessários para a manutenção de uma escola municipal e as subvenções concedidas: 

1 –  Quais são os itens que constituem uma planilha de custos, para a manutenção de uma escola municipal;

2 –   Qual o valor mensal por aluno, em reais (R$), que a Administração precisa investir na rede municipal de ensino;

3 – Qual o valor investido mensalmente nas escolas pertencentes à rede municipal de ensino e qual, efetivamente, é o percentual desembolsado pela Administração Municipal;

4  -  Quanto às subvenções concedidas para as escolas da rede municipal de ensino:

a) As subvenções concedidas são mesmo destinadas somente as APM(s);

b) Nos projetos que aqui aprovamos as subvenções são parceladas em 10 vezes! Porque não em 12 (doze) meses? Isso se deve ao tempo exigido pela LDB como período do ano letivo;

c) Procede a informação de que a verba referente ao mês de dezembro não foi repassada às escolas municipalizadas;

d) No caso da resposta ao item “c” for pela afirmativa, qual a razão e quando o repasse será feito.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2004.

Anadir Ribeiro

      

VEREADOR - PFL  
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