REQUERIMENTO Nº_85 /2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o Capítulo V, Título III da Lei Orgânica Municipal  versa exclusivamente sobre a constituição de Guarda Civil Municipal  em nossa cidade, uniformizada, hierarquizada e de caráter civil, preparada para atividades que priorizem o interesse da coletividade, promovendo o serviço de policiamento preventivo comunitário, vigiando e protegendo áreas pertencentes ao patrimônio público;

CONSIDERANDO que o uniforme é um traje padrão que trabalhadores utilizam para se distinguirem entre si e se identificarem às pessoas que prestam os serviços, e que no caso de funcionários que cumprem atribuições de Guarda Civil Municipal, o uniforme pressupõe responsabilidades policiais, ainda que preventivas, 

CONSIDERANDO a importância da Guarda Civil Municipal e sua mobilização para melhor atender a população;

CONSIDERANDO que o Legislativo Municipal aprovou o Requerimento n° 61/2004, solicitando informações ao Comando da Guarda Civil Municipal sobre funcionários públicos municipais que a primeira vista exerciam funções desta corporação  mas não utilizavam uniformes específicos, prontamente respondidas pelo Comando da Guarda Civil Municipal;

CONSIDERANDO que através do Ofício n° 29/2004, o Comando da Guarda Civil Municipal enviou informações que esclareciam as dúvidas mais eminentes porém foram suscitadas outras lacunas que necessitam de esclarecimentos;

REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficiado ao  Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Sérgio Murilo Gomes, para que envie ao Legislativo informações sobre a  obrigatoriedade e os critérios estipulados para que os integrantes da Guarda Civil Municipal utilizem uniformes: 1 –De acordo com o Ofício n° 29/2004, existem 09 funcionários públicos municipais que desempenham a função de vigias patrimoniais! Assim, quais as funções desempenhadas pelos vigias patrimoniais e quais as diferenças que existem entre estes e os guardas civis municipais; 2 – Ainda de acordo com o Ofício n° 29/2004, o vigia patrimonial não estaria tecnicamente qualificado para exercer a função de guarda civil municipal, dessa forma, supondo que durante a realização de um trabalho ocorra algum incidente que exija tais qualificações  em tempo hábil, qual é o procedimento instruído ao vigia patrimonial para esta situação; 3 – Além da não padronização entre os uniformes do vigia patrimonial e da Guarda Civil Municipal, quais são as outras peculiaridades no que se refere a vencimentos, horas extras e afins que diferem estas duas categorias; 4 – Ainda no tocante ao uniforme, caso o membro da Guarda Civil Municipal não esteja usando o uniforme completo, por exemplo, não esteja usando  a cobertura (boné) em seu expediente de trabalho, estaria cometendo alguma infração; 5 – No caso da resposta ao item 4 for positiva, a infração consiste em qual penalidade; 6 – A prerrogativa de utilização de uniforme em expediente de trabalho é atribuída a todos os membros da Guarda Civil Municipal, inclusive ao Comandante da Guarda Civil Municipal; 7 – A Guarda Civil Municipal poderia enviar ao Legislativo cópia de seu regimento interno para nosso conhecimento e para melhor fundamentar nossas proposituras.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2004.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR- PL
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