REQUERIMENTO Nº 88/2004

Sr. Presidente, 

CONSIDERANDO que a Lei Complementar n°101/00 ( Lei de Responsabilidade Fiscal , em seu artigo 18 enumera vários gastos entendidos como de pessoal;

CONSIDERANDO que os vencimentos e os salários dos ativos, os proventos dos aposentados e pensionistas, embutidos, neles todos, adicionais, gratificações, horas extras e qualquer outro tipo de acréscimo;

CONSIDERANDO que os encargos sociais que a Administração seja levada a atender pela sua condição de empregadora (recolhimentos aos regimes de previdência, etc,);

CONSIDERANDO os subsídios dos agentes políticos (Governador, Prefeito, Deputados e Vereadores);

CONSIDERANDO que o montante despendido com “TERCEIRIZAÇÃO" de mão de obra que substitui servidores públicos. Esta inovada pelo LRF, preocupada com o crescimento dessa prática, e que obrigatoriamente deveria ser classificada como "Outras Despesas de Pessoal”, e não mais Outros Serviços e Encargos.

REQUEIRO à
Mesa, ouvido o Douto Plenário, para que seja solicitado no prazo regimental, ao Departamento de Recursos Humanos e também Financeiros da Prefeitura Municipal, uma relação das Terceirizações praticadas pela Prefeitura Municipal e Autarquias, como elas aparecem lançadas na conta de Pessoal, e porque não foram lançadas como "outras despesas de pessoal" conforme consta exigência da L.R.F.

REQUEIRO que copia deste requerimento seja remetido ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para uma avaliação do procedimento praticado pelo Executivo e se estão dentro das exigências do L.R.F.

Bebedouro capital nacional da laranja, 18
de março de 2004.

Celso Teixeira Romero

     VEREADOR - PFL
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