REQUERIMENTO N°89/2004

Sr. Presidente, 

CONSIDERANDO que uma das finalidades do Poder Legislativo é a de fiscalização quanto a aplicação dos recursos financeiros , tanto da Prefeitura Municipal como também das Autarquias Municipais;

CONSIDERANDO que nem todos nos Vereadores Municipais temos recursos próprios para executar uma analise mais aprofundada a respeitos das Receitas e Despesas contidas no Orçamento Municipal, aprovado pelo próprio Legislativo;

CONSIDERANDO que falta ainda ao nosso Legislativo condições técnicas para desenvolvermos uma analise mais detalhadas das receitas e despesas do nosso município, correspondentes a aplicação do Orçamento Financeiro;

CONSIDERANDO que é de relevante importância poder oferecer aos Senhores Vereadores uma demonstração com a transparência que se torna necessário ao melhor entendimento da vida financeira do nosso município;

CONSIDERANDO que as Audiências Publicas realizadas pela Prefeitura em dias e horários impróprios à participação dos próprios Vereadores, assim como de munícipes interessados, não tem preenchido seus objetivos de esclarecimento publico de como encontra-se as finanças de nossa Prefeitura;

CONSIDERANDO que tendo acompanhado os trabalhos que vem realizando a ONG. Guardiões da Cidadania de nossa cidade, na pessoa do Sr. RONALDO ANACLETO , na analise das contas públicas municipais, por meio de um sistema informatizado serio, inteligente e de uma competência exemplar.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, para que seja convidado o Sr. RONALDO ANACLETO, Membro dos Guardiões da Cidadania de Bebedouro. Para que no próximo dia 05 de abril, compareça à esta Casa Legislativa, para apresentar aos Senhores Vereadores e aos demais interessados, o seu trabalho analítico realizado a respeito do que foi, o exercício financeiro do nosso município no ano de 2003 e quais as expectativas com respeito à aplicação do orçamento aprovado para 2004.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de
março de 2004.

Celso Teixeira Romero

    VEREADOR - PFL
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