REQUERIMENTO N° 91/2004.

Sr. Presidente,

CONSIDERANDO que, tendo observado, com certa preocupação, atos do Prefeito Municipal, Prof. Davi Peres Aguiar, com respeito "Despacho de Quebra de Ordem Cronológica de pagamentos”;

CONSIDERANDO que, segundo consta já o próprio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, fizera considerações não favoráveis às contas de 2001, relativo à mesma questão;

CONSIDERANDO que alem dos vários atos nesse sentido em 2003, já estamos observando também em 2004, quebras de ordem cronológicas, a meu ver injustificadas;

CONSIDERANDO por exemplo, Despacho de Quebra de Ordem Cronológica de n°(s) 04 e 06/2004, em favor da Construrban e Ponto de Idéias Comunicações S/C. Ltda., esta última de divulgação e propaganda da Administração;

CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito Municipal vem colocando placas enormes de propaganda da administração, talvez por estarmos próximos das eleições municipais;

CONSIDERANDO que a atual Administração Municipal Petista, buscou na justiça meios de evitar divulgar os "gastos com publicidade", demonstrando absoluta e vergonhosa falta de "transparência" em seus gastos com propaganda.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto Plenário, para que seja solicitada informação do Prefeito Municipal, com respeito à quebra de ordem cronológica de pagamentos, relativos aos números 04 e 06/2004, enviando cópia da nota fiscal 000690, bem como dos gastos com as placas que vem sendo colocadas pela Prefeitura na cidade, qual a Empresa que as confeccionaram.

Requeiro ainda que seja remetida cópia deste requerimento ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para verificação de regularidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2004.

Celso Teixeira Romero

    VEREADOR – PFL
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