REQUERIMENTO N°115/2004

Sr. Presidente,

CONSIDERANDO que como tem sido uma prática habitual nos procedimentos da atual Administração Municipal, em insistir em não atender as solicitações do Poder Legislativo, quanto a informações de atos praticados pela Administração;

CONSIDERANDO que tal procedimento deixa claro e evidente a falta de interesse do Sr. Prefeito Municipal em mostrar transparência em sua Administração, dificultando o máximo possível o fornecimento de informações, impedindo desta forma a função do Poder Legislativo em exercer a fiscalização dos atos da sua Administração, o que nao é salutar;

CONSIDERANDO que tal procedimento tendo ocorrido a respeito do Requerimento n°  69/2003, cuja sua manifestação não atendeu aos objetivos do requerimento;

CONSIDERANDO que o Ministério da Educação em oficio de 04 de março de 2004, comunicou a Presidência desta Casa quanto as suas providências a respeito do Requerimento 69/2003, encaminhando ao Ministério Publico e ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, através de ofícios, para verificação e possíveis providencias, se julgadas pertinentes na forma da lei.

REQUEIRO à mesa, ouvido o douto Plenário seja solicitado do Ministério Publico e do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, informações a respeito dos encaminhamentos feitos pelo Ministério da Educação, FUNDEF, através dos ofícios n.° s. 1050 e 1049 respectivamente datados de 27 /Fevereiro/2004. O requerimento n° 69/2003, que aponta supostas irregularidades na aplicação dos recursos do Fundo do Município de Bebedouro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2004.

Celso Teixeira Romero

   VEREADOR – PFL
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