REQUERIMENTO N °    114/2004

Sr. Presidente,

CONSIDERANDO que não tendo recebido até a presente data, resposta, por parte do Departamento Municipal de Recursos Humanos, do Requerimento N° 88/2004, aprovado por esta Casa Legislativa;

CONSIDERANDO que reputo de grande importância os esclarecimentos solicitados naquele Requerimento, mediante as exigências da Lei de Responsabilidade Fiscal;

CONSIDERANDO que infelizmente pelo procedimento que vem adotando o Senhor Prefeito Municipal, para com o Poder Legislativo, omitindo-se em apresentar respostas condizentes com as solicitações nos requerimentos inseridos;

CONSIDERANDO que o Senhor Prefeito Municipal em assim procedendo vem dificultando o Poder Legislativo de cumprir com seus deveres de fiscalização da administração municipal;

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, para que em virtude do procedimento do Senhor Prefeito Municipal, em dificultar a função fiscalizadora do Poder Legislativo, quanto aos atos da Administração Municipal, encaminhe ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo , informações complementares ao Requerimento de nº 88/2004 de 18 de março de 2004 a respeito das Terceirizações tanto Pessoas Jurídicas, como de Pessoas Físicas, constantes praticamente em todos os setores da Administração Municipal, ano base 2003, de conformidade com dados obtidos junto A ONG. GUARDIOES DA CIDADANIA, em anexo, extraídos dos balancetes apresentados pela Prefeitura Municipal de Bebedouro, que deixa dúvida quanto a aplicação do Artigo 18 da Lei Complementar n°.101/00 (LRF).

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2004.

Celso Teixeira Romero

    VEREADOR – PFL
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