REQUERIMENTO Nº  118 / 2004

Senhor Presidente,

Considerando os inúmeros problemas relacionados ao IMESBVC Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victorio Cardassi”, sobretudo quanto à concessão de bolsas de estudo que culminou, inclusive, no afastamento da Diretora Profª Drª Fátima Rotundo;

Considerando que o mencionado problema foi objeto de discussão em Audiência Pública realizada nesta Câmara Municipal, que contou com a presença de Vereadores, professores e alunos daquela instituição, representante do Ministério Público e do Prefeito, porém sem que tivessem encontrado a necessária solução;

Considerando que o afastamento da Profª Fátima definido em sentença de 1º grau proferida nos autos de mandado de segurança deixou vago o cargo de Diretora que, aliás, não foi ocupado, como esperado, pela Vice-Diretora Profª. Maria José de Souza Gerlack Vecchia que pediu demissão do cargo; 

Considerando que o pedido de demissão da Profª Maria José se deveu à ameaças sofridas por conta do cargo que ocupava e pela possível ascensão à direção daquele Instituto, fatos estes comunicados à autoridade policial, registrando-se os respectivos boletins de ocorrências; 

Considerando que as ameaças sofridas pela Profª Maria José, ao que tudo indica, foram feitas por pessoas identificadas e que não tinham nenhuma função aparente naquele Instituto, mas possuem relação política com grupo adversário ao do Prefeito Municipal;

Considerando a necessidade desta Casa em apurar os fatos ocorridos no IMESBVC;

Requeiro à Mesa, nos exatos termos do disposto no artigo 108 do Regimento Interno, que seja constituída uma Comissão Parlamentar de Inquérito, para que investigue as possíveis irregularidades ocorridas no IMESBVC quanto à forma pela qual era concedida a bolsa de estudo aos alunos e o que motivou os autores das ameaças feitas à Profª Maria José, contando para tanto com o prazo inicial de 90 (noventa) dias para as providências preliminares.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de abril de 2004.

Carlos Adalberto de Jesus Crivelari
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