REQUERIMENTO Nº 121/2004

Senhor Presidente,

Considerando que o Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira é a unidade central de saúde que atende diariamente tanto munícipes de Bebedouro quanto àqueles residentes em outras cidades da região, portanto se conjuga um pólo referencial para o acolhimento de inúmeras famílias, principalmente famílias carentes;

Considerando que o nosso Departamento Municipal de Saúde não dispõe de equipamentos de tomografia e ressonância magnética, o que compele a condução de pacientes  a outros municípios como Barretos, Catanduva, Ribeirão Preto e outros para consultas e diversos exames importantes para o diagnóstico, o que traz muitos transtornos a estes munícipes que muitas vezes não possuem condições para participar de viagens distantes e repletas de imprevistos;

Considerando a importância da manutenção de equipamentos de tomografia e ressonância magnética em  nosso município a fim de melhor atender os pacientes vinculados ao Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira e demais unidades municipais de saúde e que se sintam beneficiados uma vez que não precisarão mais ser transportados a outras cidades para os exames necessários ministrados por estes instrumentos;

Considerando que a necessidade de se buscar informações, junto à Administração Municipal, para melhor instruir os interessados.

REQUEIRO À MESA, após ouvir o douto Plenário, que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Cássio Luiz Rosinha, para que envie informações referente à aquisição de equipamentos de tomografia e ressonância magnética para nossa cidade: 1 - A Administração Municipal tem se empenhado para aquisição de equipamentos de tomografia e ressonância magnética para nossa cidade; 2 - Se sim, quais são as diligências praticadas pela Administração Municipal para aquisição desses equipamentos; 3 - Para a concretização dessa medida importante, a Administração Municipal está firmando parcerias entre instituições interessadas, como por exemplo o Ministério da Saúde; 4 - Se sim, como está se conduzindo esta participação; 5 - Na opinião do Departamento Municipal de Saúde, esta participação está produzindo bons frutos, podendo incrementar o interesse na aquisição de outros equipamentos primordiais para este departamento e quais seriam estes equipamentos; 6 – Em relação ao processo de aquisição de equipamentos de tomografia e ressonância magnética, qual é a data prevista para o início dos trabalhos com esses equipamentos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de abril de 2004

João Batista Bianchini

VEREADOR –PP
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