REQUERIMENTO Nº124/2004

Senhor. Presidente,

Considerando que o Museu  de Armas, Máquinas e Veículos Antigos “Eduardo André Matarazzo”, instalado em nossa cidade na região do Lago Artificial, expõe uma galeria de veículos e equipamentos antigos que representam e ensinam um pouco da história de Bebedouro e do Brasil;

Considerando que para que as atividades do Museu  de Armas, Máquinas e Veículos Antigos “Eduardo André Matarazzo” prosseguisse com suas atividades salientando e informando a história de nossa região através de equipamentos e maquinários que marcaram significativamente o nosso passado foi necessário o seu fechamento para reformas urgentes e necessárias;

Considerando que segundo notícia veiculada na imprensa, a Administração Municipal se comprometeu a executar os devidos reparos no telhado, substituir calhas  e pintar as paredes do prédio, influenciando a proprietária do acervo a reabrir o Museu para o público;

Considerando que segundo a mesma notícia veiculada na imprensa, a reforma do museu foi interrompida, sendo informado que a mão-de-obra é insuficiente para atender a todas as necessidades do município, havendo a necessidade da redistribuição desses funcionários;

Considerando que com a interrupção das obras de reforma e as recentes chuvas que se avizinharam em nossa cidade, as iminentes conseqüências provocaram danos no prédio do Museu bem como nos veículos que se encontram sem abrigo, ameaçados também pela sujeira diária e pela fuligem trazida pela queimada de cana-de-açúcar que invadem o interior e rompe a preservação das máquinas;

Considerando que por essas razões, a proprietária do acervo do Museu  de Armas, Máquinas e Veículos Antigos “Eduardo André Matarazzo” fechou-o pela segunda vez no dia 15 de abril, decidindo pela reabertura somente quando forem concluídas as obras de reforma;

Considerando que através de um ofício, protocolado nesta Casa de Leis sob o n° 7871/2004, a proprietária do museu pediu o apoio do Legislativo  para acelerar as obras de reforma do Museu  de Armas, Máquinas e Veículos Antigos “Eduardo André Matarazzo” e que esta possa ser reativada o mais breve possível, pois do contrário Bebedouro correrá o risco de ver o Museu  ser transferido para outra cidade interessada pela sua instalação;

Considerando que, dessa maneira, faz-se necessário buscar informações junto a Administração Municipal sobre a situação do Museu  de Armas, Máquinas e Veículos Antigos “Eduardo André Matarazzo” para melhor instruir os interessados.

REQUEIRO(emos) à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Diretor do Departamento Municipal de Meio Ambiente, Sr. Edmilson Escher, para que enviem ao Legislativo informações  referente às obras de reforma do Museu  de Armas, Máquinas e Veículos Antigos “Eduardo André Matarazzo”, trabalho comprometido pela Administração Municipal: 1-  Quais são estudos da Administração Municipal em suprir a demanda de funcionários a fim de reiniciar as obras de reforma do museu; 2 –  Quando está previsto o reinício das obras; 3- A previsão da Administração Municipal para a conclusão das obras de reforma do Museu ainda está programada para as vésperas  do aniversário da cidade; 4 – Se não, qual é a data mais próxima para o término das obras, segundo estudos da Administração Municipal; 5 – Conforme documento enviado pela proprietária do acervo do Museu a esta Casa de Leis, ela está muito preocupada com o abandono das obras de reforma, e está cogitando a transferência do museu para outra cidade! Portanto, a Administração Municipal já entrou em contato com a proprietária, se sim, qual foi o acordo estabelecido e se há risco de o Museu  de Armas, Máquinas e Veículos Antigos “Eduardo André Matarazzo” ser realmente transferido de nossa cidade; 6 – O que a Administração Municipal tem feito para evitar esta triste possibilidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de abril de 2004.

João Batista Bianchini




Anadir Ribeiro

VEREADOR – PP





VEREADOR – PFL
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