REQUERIMENTO Nº 123 /2004

Sr. Presidente,

Considerando que na Sessão Ordinária realizada no dia 08 de março de 2004, o Legislativo aprovou o Requerimento n° 71/2004, de nossa autoria,  que solicita do Poder Executivo informações sobre a aquisição de material esportivo pela atual administração, indagando se foi efetuado algum tipo de aquisição de material esportivo para uso do Departamento Municipal de Esportes junto aos Centros Sociais Urbanos do Município, especificando a quantidade e o tipo de material eventualmente adquirido, bem como a localização do mesmo;

Considerando que no dia 14 de abril do corrente ano, foi protocolado nesta Casa de Leis o OEP/140/2004/frc, informando que as respostas às perguntas solicitadas, seriam melhor prestadas pelo Departamento Municipal de Esportes;

Considerando a preocupação quanto aos assuntos pautados, motivo pelo qual aguardamos  respostas, a fim de que possamos nos inteirar e definir as políticas necessárias, tomando posição coerente, para melhor informar e contribuir politicamente, exercendo funções pertinentes a um representante da sociedade.

REQUEIRO(emos) à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Esportes, Sra. Regina Célia Cerqueira Rodrigues, para que envie ao Legislativo informações  pautadas no Requerimento n° 71/2004 (em anexo), e que segundo o Poder Executivo, através do OEP/140/2004 (também em anexo), tais indagações devem ser encaminhadas a este Departamento a saber: 1-  Foi efetuado algum tipo de aquisição de material esportivo para uso do Departamento Municipal de Esportes junto aos Centros Sociais Urbanos do Município; 2 - Especificar a quantidade e o tipo de material eventualmente adquirido; 3 – Qual a(s) localização(ões) deste material esportivo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de abril de 2004.

JOÃO BATISTA BIANCHINI



ANGELO DESENSO FILHO
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ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO

VEREADOR – PTB
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