REQUERIMENTO Nº 125/2.004

Senhor Presidente,
Considerando que vivemos uma realidade em constante mudança empregatícia e tecnológica, e precisamos estar sempre antenados a essa evolução para não estagnarmos em nossos conhecimentos;

Considerando que o ponto principal é o alcance de nosso desenvolvimento profissional, procurando áreas e atividades que qualifiquem diariamente nossas aptidões, capacitando-nos aos requisitos exigidos pelo atual mercado de trabalho;

Considerando  que às oficinas profissionalizantes são especialmente atribuídas de funções, como a proposta de ensinar, na prática, uma profissão da área técnica e comportamental, estimulando o indivíduo no desenvolvimento e na transformação que envolvam melhoria continuada, qualidade de vida/trabalho e convivência equilibrada entre o rigoroso cumprimento dos objetivos materiais das empresas e a felicidade existencial plena de cada indivíduo;

Considerando que profissionais preparados se obtém através da qualificação dos funcionários e/ou da contratação de trabalhadores qualificados para as vagas e disponíveis no mercado;
Considerando que a Escola Estadual “Abílio Alves Marques”, oferece cursos profissionalizantes na nossa cidade, dentre os quais o de técnico em mecânica  e o de contabilidade, especializando os alunos para que tenham condições de entenderem o precioso valor da aprendizagem continuada, aperfeiçoando seus conhecimentos, a fim de almejar um futuro promissor;

Considerando que até o ano passado, 2003, oferecia o curso de enfermagem, que abruptamente interrompido, prejudicou vários alunos que nele vinham cursando, desrespeitando o que preceitua a própria Lei Estadual e Federal, que estabelece que o processo de um curso em extinção deve ocorrer de forma gradual, visando não afetar o aluno em formação;

Considerando que a conclusão pode ser efetuada através de uma portaria da Coordenação de Normas Pedagógicas da Secretária da Educação, determinando a contratação de poucos professores, que ficariam incumbidos em encerrar os cursos;

Considerando que Bebedouro é uma cidade que apresenta processo contínuo de crescimento, dispondo atualmente de três hospitais, entre eles o Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira”, que serve como referência local e para outras cidades da região. E esse potencial hospitalar existente comporta grande número de funcionários, que pela dinâmica natural na rotatividade de mão de obra, oferece extenso campo de oportunidades de emprego, inclusive aos profissionais da área de enfermagem, muitos deles formados pelo curso que outrora era oferecido pelo EE “Abílio Alves Marques” e que supria também, o profissional necessário em outros hospitais da região.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que sejam oficiados o Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, o Secretário Estadual da Educação, Exmo. Sr. Gabriel Chalita, e o Diretor-Superintendente do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, Marcos Antônio Monteiro, para que nos informem como fica a situação dos alunos que não tiveram a conclusão do Curso de Enfermagem, que vinha sendo ministrado na escola Estadual Abílio Alves Marques:

1 – Quanto ao curso de Enfermagem que vinha sendo ministrado na Escola Estadual “Abílio Alves Marques” e que contava com alunos em estágio de conclusão e dependência em algumas disciplinas! Como pode tal situação ser resolvida, visto que perante a legislação tal ato é irregular?

2 – Como fica a situação dos alunos que necessitam trabalhar e não podem receber seus certificados, pois não conseguem a terminalidade do curso e o registro no COREN;

3 – Como fica os alunos em relação a Resolução conjunta SE/SCTDET 2, de 19/11/2003, que diz ser assegurado a continuidade de estudos aos alunos dos cursos e a certificação da conclusão pelas CEETEPS, uma vez que nosso município não existe Escola Técnica Estadual Paula Souza e que, as que existem estão distantes, em média 50 km, inviabilizando a ida desses alunos oriundos de classe humilde e sem condições para arcar com os custos de transporte. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de abril de 2004.

Maria Cristina Rangel de Souza Martines

                 VEREADORA – PPS
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