REQUERIMENTO Nº 130/2004

Sr. Presidente,

Considerando que Administração Pública é não somente  Governo, Poder Executivo, a complexa máquina administrativa, o pessoal que a movimenta, como também a atividade desenvolvida por esse  aparelhamento, que possibilita ao Estado o preenchimento de seus fins.

Considerando que cabe à Administração Pública zelar pelo patrimônio público do município, bem como  pelos serviços prestados pela municipalidade

Considerando que a prestação do serviço pública tem que ser contínua e ininterrupta.

Considerando o que prescreve o inciso VI do artigo 95 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, bem como o artigo 253 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro;

Considerando que eventual desatendimento a esta convocação poderá caracterizar prática de crime de responsabilidade, devendo o servidor sujeitar-se às penas da lei;

Considerando enfim, que cabe à Câmara Municipal exercer a fiscalização dos atos do Poder Executivo. 

REQUEREMOS na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário desta Casa de Leis, que seja convocado o Comandante da Guarda Civil Municipal de Bebedouro, Sr. Sérgio Murilo Gomes, para comparecer nesta Casa de leis, em Sessão Ordinária a se realizar no dia 17 de maio de 2004, para esclarecer dúvidas dos Vereadores a respeito de assuntos referentes à Corporação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de abril de 2004.

João Batista Bianchini (Italiano)

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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