REQUERIMENTO Nº  133 / 2004

Senhor. Presidente,

Considerando que o Museu  de Armas, Máquinas e Veículos Antigos “Eduardo André Matarazzo”, instalado em nossa cidade na região do Lago Artificial, expõe uma galeria de veículos, aeronaves e equipamentos antigos que representam e ensinam um pouco da história de Bebedouro e do Brasil, salientando e informando a história de nossa região através de equipamentos e maquinários que marcam significativamente nosso passado;

Considerando que além desse belo museu, nossa cidade ainda dispõe de um Museu Municipal de História de Bebedouro denominado “Léa Pitelli” e mais recentemente, tivemos aprovado o Arquivo Público e Histórico de Bebedouro, denominado “Prof. Manoel Izidoro Filho”, demonstrando nossa preocupação política em conservar nossa memória, através da história, e o apoio público que reflete o interesse da nossa população;

Considerando que as atividades de um Museu  só se desenvolvem satisfatoriamente, através de ações bem elaboradas e produtivas, necessitando de investimentos de que nem sempre dispomos. E é com grande alegria e satisfação que vimos acompanhamos o empenho do Ministério da Cultura em prol dos Museus, independentemente se públicos ou privados, que vem desenvolvendo uma POLÍTICA própria e em nível Nacional, que caracteriza a sensibilidade política e social do atual Ministro;
Considerando que nas comemorações do Dia Internacional do Museu, entre os dias 12 e 18 de maio, o Ministério da Cultura lançou oficialmente a Política Nacional de Museus, cujas bases vêm sendo construídas de uma forma articulada, com a participação de pessoas e entidades vinculadas à museologia, museus e órgãos estaduais e municipais ligados à cultura;

Considerando que concomitantemente ao lançamento da Política Nacional, serão lançados o Programa Nacional de Capacitação em Museologia, o Cadastro Nacional de Museus e o Selo dos Museus Brasileiros;

Considerando que a área de museus na gestão do Ministério da Cultura tem recebido atenção especial do ministro Gilberto. Em 2003, o setor recebeu cerca de R$ 6.700 milhões. Este ano reafirmando o compromisso com ações previstas na Política Nacional de Museus, a projeção de recursos deve chegar a R$ 15 milhões, que serão distribuídas em diversas ações. A previsão é de que até 2007, os recursos atinjam o patamar de R$ 19 milhões;

Considerando que segundo o IBGE existem no Brasil cerca de 2 mil museus distribuídos entre 1200 cidades (15% dos municípios), equiparando-se ao que há de melhor em nível internacional, apesar das dificuldades e das diferentes  situações de guarda dos acervos;

Considerando que desde a aplicação dessa nova política para o setor, os museus têm despertado interesse nacional e internacional, demonstrando constituir-se como um dos principais elementos de incentivo para o turismo cultural;

Considerando as condições financeiras dos governos, compreende-se a necessidade de se economizar preciosos recursos públicos. Há décadas, um Estado ineficiente e perdulário vem onerando o contribuinte. Mas tudo tem um limite, pois precisamos cuidar do patrimônio brasileiro antecipando ao sinistro, pois garantir a segurança e a conservação de obras e de lugares preciosos não é gasto. É investimento. E nessa direção, o Ministro da Cultura e o Diretor do Departamento de Museus e Centros Culturais do IPHAN já sinalizam para que, em breve, os museus concorram a verbas para suas prioridades;

Considerando que a longo prazo, o sonho de ter todos os museus do país trocando informações por uma rede própria na internet, repartindo acervos e sendo representado por um conselho que vem nascendo dentro do Instituto Nacional de Museus, a ser presidido pelo próprio Ministro, tende a divulgar o nosso valoroso e imenso patrimônio, alavancando dentre outras coisas, uma fonte promissora de turismo, pois a informação estará ao alcance dos cidadãos do país e do resto do mundo.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Ministro da Cultura, Exmo. Sr. Gilberto Gil, e ao Diretor do Departamento de Museus e Centros Culturais do IPHAN, Sr. José do Nascimento Jr., para que nos  informem  sobre as providências que devemos tomar, para que os museus do nosso município sejam cadastrados na Política Nacional de Museus a ser implantada ou, dependendo do recebimento desta, em fase de implantação pelo Ministério da Cultura, e possam assim, participar do processo e das vantagens ao setor, inclusive na concorrência de verbas para suas prioridades.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de maio de 2004.

Ângelo Desenso Filho






     VEREADOR – PP











Req19-04
PAGE  
“Deus Seja Louvado”


