REQUERIMENTO N° 136/2004

Sr. Presidente,

CONSIDERANDO o fato de que o Poder Legislativo vem sendo alvo de críticas constantes por parte da população e também vem  sendo bastante cobrado por parte da imprensa local, quanto ao trabalho que realiza;

CONSIDERANDO que estamos adentrando ao período eleitoral municipal, face às eleições de 3 de outubro, quando serão avaliados os trabalhos do Legislativo pelos eleitores;

CONSIDERANDO que a credibilidade no Poder Legislativo não pode ser afetada pelo desprestigio por parte do Poder Executivo, quanto ao não cumprimento e execução das leis aprovadas por este Legislativo;

CONSIDERANDO que a falta de consideração à este legislativo é evidente quando o Prefeito Municipal deixa de responder aos requerimento enviados, quando não publica, como prevê atos de sua responsabilidade, várias leis aprovadas pelo plenário desta Casa, e também quando deixa de cumprir outras leis aprovadas

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, para que o Presidente desta Casa Legislativa, Exmo. Sr. Carlos Alberto Corrêa Orpham, determine aos competentes funcionários de nossa secretaria, para que, através da elaboração de um Relatório, nos informe sobre os Projetos de Lei aprovados e NÃO publicados pelo Poder Executivo, relacionando os custos de publicação ao Legislativo e suas respectivas cópias, também as Leis sancionadas para regulamentação e execução do Poder Executivo que NÃO foram regulamentadas e/ou executadas. Assim como os Requerimentos aprovados e NÃO respondidos e as Indicações apresentadas e NAO atendidas, tanto pelo Sr. Prefeito como por quem tais proposituras foram endereçadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de maio de 2004.

Celso Teixeira Romero

      VEREADOR – PFL
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