REQUERIMENTO Nº_137/2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que os serviços de saúde são essenciais para todos os cidadãos. E a qualidade destes serviços exerce grande influência na avaliação de desempenho de uma administração pública;

CONSIDERANDO que a qualidade da saúde pública é uma das metas principais dos programas de todos os governos comprometidos com o social, pois figura entre as principais prioridades da toda população;

CONSIDERANDO a saúde é fruto de um esforço conjunto entre os Governos Federal, Estadual e Municipal, objetivando a eficiência dos serviços prestados à população, dentre os quais, o atendimento adequado, os exames necessários e o acesso aos medicamentos. Entretanto, o primeiro a ser criticado em qualquer eventual falha no atendimento é sempre o município, onde a política aplicada pelos seus gestores dessa importante área do governo passa a ser vista como ineficiente;

CONSIDERANDO que nosso município, através do Departamento Municipal de Saúde, vem se preocupando em descentralizar o atendimento nessa área, a fim de melhor poder atender a todos os nossos munícipes. E por essa razão, tenta impor nos Postos de Saúde espalhados pelos Bairros, um atendimento qualificado que conquiste a confiança do cidadão, visando desta forma, descongestionar a procura pelo Hospital Municipal, que poderia melhor atender os casos de maior gravidade;

CONSIDERANDO, entretanto, que atualmente muitas reclamações nos têm sido direcionadas, referentes aos serviços prestados nas Unidades Básicas de Saúde. E  recentemente visitei o Posto de Saúde "Dr. Ramiro de Souza Lima", localizado no Parque Santo Antonio, onde percebi vários problemas;

CONSIDERANDO que, embora as reclamações se generalizem praticamente ao atendimento prestado, foi fácil detectar que faltam equipamentos básicos de uma UBS, como a balança eletrônica (usada para pesar as crianças), o sonar (usada para ouvir o bebe no útero), uma geladeira onde as vacinas possam ser conservadas, assim como um armário para fichário de vacinação  e pelo menos 04 (quatro) ventiladores. Também os armários apresentam problemas, inclusive o utilizado como arquivo morto, que localizado no banheiro, impede o seu uso do local. Faltam cortinas nas janelas, os ladrilhos das paredes assim como as placas que constituem o forro desprendem-se facilmente, a área de serviço apresenta rachaduras, a grama no terreno do prédio necessita de podadura, ou seja, todo o espaço físico precisa ser revisto. Faltam ainda, materiais curativos, computador novo, médico para repor àqueles que saem de férias e uma cobertura para as reuniões com diabéticos, gestantes e hiper-tensos, que poderia ser feito no estacionamento não utilizado. Enfim, fica fácil entender porque o atendimento é prejudicado;

CONSIDERANDO que tais condições vêm criando transtornos, pois deixa de prestar vários tipos de atendimentos necessários aos pacientes. Fato que prejudica inclusive, a confiança do cidadão na qualidade do serviço prestado pela UBS e por conseqüência, o objetivo da Administração em descentralizar o atendimento de saúde no município;

CONSIDERANDO  que fatos como o observado no o Posto de Saúde "Dr. Ramiro de Souza Lima" preocupam e que as providências em andamento ou que serão aplicadas pela Administração, para minimizar ou solucionar os problemas são de interesse público.

REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar e ao Diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Cássio Luiz Rosinha, para que enviem ao Legislativo as seguintes informações quanto às condições de atendimento, de trabalho e dos prédios, nas Unidades Básicas de Saúde do município, para que conquistem a confiança do usuário e possam ser usados na nova meta de descentralização do atendimento à saúde: 

1 – Existe previsão de melhorias nas Unidades Básicas de Saúde do município;

2 – No caso da resposta ao item “1” for  positiva: 

a) No que consistem tais melhorias;

b) Tais melhorias seguirão um cronograma de ação? E nesse caso, favor nos inteirar dos critérios adotados na elaboração e a ordem, por UBS, a ser seguida;

c) Quanto às reformas dos prédios, os custos já constam do orçamento/2004;

d) Qual a previsão para que as melhorias sejam implantadas nas UBS.

3 – No caso da resposta ao item “1” for negativa: 

a) Quais os motivos;

b) Como a Administração Municipal pretende convencer o cidadão a utilizar os Postos de Saúde, antes de procurarem o Hospital Municipal;

4 – Em relação ao Posto de Saúde "Dr. Ramiro de Souza Lima":

a) Como a Administração vem tentando solucionar os problemas relatados neste documento;

b) A situação que nele encontrei é uma exceção ou é comum às outras UBS do município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de maio de 2004.

 Ângelo Desenso

 VEREADOR - PFL
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