REQUERIMENTO N º 153 / 2004

Sr. Presidente,

Considerando que Administração Pública é não somente  Governo, Poder Executivo, a complexa máquina administrativa, o pessoal que a movimenta, como também a atividade desenvolvida por esse  aparelhamento, que possibilita ao Estado o preenchimento de seus fins;

Considerando que controle é a fiscalização exercida sobre determinado alvo, de acordo com certos aspectos, visando averiguar o cumprimento do que já foi predeterminado, ou evidenciar eventuais desvios com fincas de correção. E mais controle da administração pública é a possibilidade de verificação, da efetiva correção na conduta gerencial de um poder, órgão ou autoridade, no escopo de garantir atuação conforme os modelos desejados e anteriormente planejados, gerando uma aferição sistemática;

Considerando que a Constituição Federal, acompanhando a propensão mundial na procura de maior controle da Administração, dispôs que a fiscalização externa será exercida, mediante controle externo, pelo Congresso Nacional no âmbito da União, conforme caput do artigo 70, e pelas Assembléias Legislativas nos Estados e pelas Câmaras de Vereadores nos Municípios, por força do art. 75 da mesma Carta Política;

Considerando  o convênio  celebrado entre a Prefeitura Municipal de Bebedouro e o Governo do Estado de São Paulo através da Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento para a construção de Galpão de Agronegócio em nosso município, que culminou na apresentação do Projeto de Lei nº 48/2002 aprovado por esta Casa de leis, originando a Lei Municipal nº 3168, de 05/06/2002;

Considerando o ofício GSAA/SAA/853/2004 (cópia em anexo ) oriundo daquela secretaria em resposta ao ofício OEVJBB 199/04 de minha autoria no qual indago aquela secretaria através do Exmo. Sr. Alberto José  Macedo Filho - Secretário Adjunto daquela pasta, o qual informa sobre  cientificação  do Senhor Prefeito Municipal de Bebedouro quanto a denuncia do convênio celebrado  no exercício de 2002 ( Processo SAA nº 2.141/2002 );


Considerando o ofício OF. GSAA/CG n º 195/2004 (em anexo) datado de 26 de março de 2004 e assinado pelo Exmo. Sr. Antonio Vagner  Pereira – Chefe de Gabinete da Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, o qual informa a determinação do titular daquela pasta, fundamentada na decisão de cancelamento da autorização concedida pelo Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo para instalação do galpão metálico em nosso município, comunicando ainda ao prefeito municipal acerca da denuncia do aludido convênio a ser efetivado no prazo estabelecido em sua clausula quinta;

Considerando enfim,  que em trabalho de pesquisa efetuado junto à secretaria desta Casa Legislativa mais precisamente  no Protocolo de Intenções do referido convênio, não foi encontrada a citada cláusula Quinta objeto de prazo aludido no ofício da referida secretaria endereçada ao Exmo. Sr. Prefeito. 

REQUEIRO na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário desta Casa de Leis, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a este legislativo sobre o convênio celebrado entre a municipalidade e o Governo do Estado de São Paulo, visando a obtenção de doação de galpão padronizado para fins previstos no Projeto Ações de Desenvolvimento do Agronegócio no Município: geração de Emprego e Renda.

1 – O que preceitua a cláusula Quinta do Convênio formalizado entre a Secretaria e a municipalidade; 

2 - a Prefeitura Municipal de Bebedouro cumpriu todas as alíneas do inciso I da Clausula Segunda que cuida das obrigações dos partícipes em seu Protocolo de Intenções; 

3- Se a resposta à pergunta anterior for negativa, qual o motivo do não cumprimento;

Requer ainda que a Administração Municipal envie a esta Casa Legislativa todo o processo referente ao aludido convênio, inclusive eventuais ofícios ou notificações posteriores à celebração do mesmo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de Junho de 2004.

João Batista Bianchini (Italiano)

                                                 VEREADOR - PP
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