REQUERIMENTO Nº 154/2004.

Senhor Presidente,

Considerando que a rotatória localizada na Avenida Santos Dumont com a Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães fica próxima da EE “João Domingos Madeira” e do CSU “Dr. Tancredo de Almeida Neves”, além de ser bastante utilizada como via de acesso a vários bairros da região norte;

Considerando que a topografia do terreno naquela região favorece a ocorrência de alagamentos e onde as poucas bocas de lobo existente no local são insuficientes para suportar a necessidade de vazão necessária ao adequado escoamento das águas pluviais em dias de chuva, favorecendo a formação constante de poças d’água; 

Considerando que tais circunstâncias atingem as ruas próximas, criando um caos aos moradores das quadras afetadas e impossibilitando o trânsito de veículos e de pedestres naquela região;

Considerando que a esquina da Avenida Santos Dumont com a Avenida Mario Rimoli está entre os locais mais afetados, onde a escola, os comércios e as residências são prejudicados pela sujeira e mau cheiro das águas paradas, provocando descontentamento geral; 

Considerando a gravidade da situação, acertadamente a Administração Municipal iniciou trabalhos de obras para resolver o problema. E segundo cartaz colocado pela Prefeitura, as obras de infra-estrutura se fundamentam na construção de Galerias Pluviais, para melhorar o escoamento das águas pluviais, conforme se observa nas fotos anexada;

Considerando que o cartaz da Prefeitura anuncia a data de início das obras em 12/112003 e o término em 12/02/2004 a um custo de R$ 100.611,44 (cem mil, seiscentos e onze reais e quarenta e quatro centavos). Entretanto estamos em junho de 2004 e o trabalho ainda não está concluído. Embora, ao menos na rotatória do Jardim Cláudia, os trabalhos estão em estágio bastante avançado, conforme se observa nas fotos anexadas;

Considerando que as obras são mesmo necessárias, mas vêm sendo realizadas de forma muito lenta. E os vestígios da reforma ficam expostos nas vias públicas, ou seja, buracos e montes de areia na esquina das Avenidas Santos Dumont com Mario Rimoli, assim como galerias abertas e sem a sinalização convenientemente às margens da faixa de rolagem da Rotatória do Jardim Cláudia II, criando transtornos e colocando em risco a integridade dos munícipes que residem, estudam, trabalham ou transitam no local;

Considerando que muitas reclamações têm sido feitas pelos cidadãos, além da importância da conclusão dos relevantes serviços e a necessidade de se obter maiores informações. 

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, no sentido de que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, o Diretor do Departamento Municipal de Engenharia, Engº Wagner Silveira, e o Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que nos informem sobre  a construção de Galerias Pluviais na rotatória do Jardim Cláudia II e as obras iniciadas na esquina da Avenida Santos Dumont com a Avenida Mário Rimoli, conforme fotos em anexo:

1 – Em relação à Rotatória do Jardim Cláudia II, onde existe um cartaz de anúncio da Prefeitura: 

a) Qual o motivo da morosidade na conclusão das obras, visto que foram iniciadas no final do ano passado com prazo de 03 (três) meses para serem concluídas;

b) Qual o motivo de não existirem placas de sinalização advertindo o trânsito no local, visto que as galerias permanecem abertas e oferecem riscos de acidentes, principalmente à noite, quando a visibilidade é menor e a luminosidade do local é fraca;

c) Em que estágio as obras se encontram e qual a previsão para a conclusão.

2 – Em relação às obras iniciadas na esquina das Avenidas Santos Dumont com Mario Rimoli: 

a) Que tipo de benfeitoria será feito no local;

b) As obras ali iniciadas estão, de alguma forma, relacionadas com as obras das galerias da Rotatória do Jardim Cláudia II? E caso estejam, os custos financeiros já estão incluídos no valor de R$ 100.611,44 publicados no cartaz da Prefeitura;

c) Caso não haja relação desta obra com a da Rotatória do Jardim Cláudia II, qual o seu custo financeiro;

d) Em que estágio as obras se encontram e qual a previsão para a conclusão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2004

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

              VEREADOR - PTB
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