REQUERIMENTO Nº 166/2.004

Senhor Presidente,

Considerando que a Escola Yolanda Giglio Villela e a Associação dos Funcionários Públicos Municipais estão localizadas em um determinado trecho da Avenida Mário Rimoli, onde se constatam árvores plantadas próximas aos referidos prédios;

Considerando que a Avenida Mario Rimoli  é prioritariamente uma via que conserva dois sentidos de locomoção (ascendente/descendente), porém no trecho que corresponde a localização da Escola Yolanda Giglio Villela e da Associação dos Funcionários Públicos Municipais, um dos sentidos (bairro/centro) é interrompido, obrigando os motoristas a utilizarem o sentido centro/bairro como um único trajeto retornando ao projeto inicial a alguma distância das árvores plantadas;

Considerando que a interrupção de um dos  sentidos da Avenida Mario Rimoli no trecho que corresponde a localização da Escola Yolanda Giglio Villela e da Associação dos Funcionários Públicos Municipais é devida às árvores plantadas e que por isso seria viável haver procedimento para a retirada destas e portanto a abertura do trecho;

Considerando que semelhante situação ocorre há um significativo tempo atrapalhando  os motoristas que utilizam essa via, pois estes são obrigados a ocupar o sentido centro/bairro a fim de se dirigir a seu destino, ou seja, o trajeto que conduz ao centro;

Considerando que a utilização do sentido centro/bairro pelos motoristas que se conduzem em direção ao centro pode gerar muitos transtornos, uma vez que há riscos de meios de transporte que seguem direções opostas se colidirem podendo gerar vítimas fatais;

Considerando que, dessa maneira, faz-se necessário buscar informações junto a Administração Municipal para melhor instruir os interessados de que haja a abertura do referido trecho e conseqüentemente a regularidade do trânsito.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o douto plenário, que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Meio-Ambiente, Sr. Edmilson Escher, e ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. Antonio Alves Sena Neto, para que enviem  a esta Casa de Leis informações sobre a abertura da Avenida Mario Rimoli (bairro/centro), trecho que corresponde a localização da Escola Yolanda Giglio Villela e da Associação dos Funcionários Públicos Municipais: 

1 – Quais as razões que influenciaram na não retirada das árvores e na interrupção da abertura do trecho sentido bairro/centro da Avenida Mario Rimoli, proximidades da Escola Yolanda Giglio Villela e da Associação dos Funcionários Públicos Municipais?

2 – Há estudos da Administração Municipal em sanar o problema?

3 – Se a resposta ao item 2 for afirmativa::

a) Quais são esses estudos?

b) No caso da necessidade da retirada das árvores, qual a previsão para início e término da desobstrução?

4 – Quaisquer que sejam a medidas a serem tomadas, existe previsão para se finalizar todas as obras? E nesse caso, qual é a data prevista?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de julho de 2004

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR - PL
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