REQUERIMENTO Nº 167/2004

Senhor Presidente:

Considerando que temos sido abordados por proprietários de terrenos situados no Residencial Dr. Pedro Paschoal, nos solicitando que tomemos providências no sentido de averiguarmos a possibilidade da instalação de infra-estrutura naquele bairro;

Considerando que a ausência de água e vias de acesso tem dificultado a construção de edificações no referido bairro, cujos proprietários na conquista de seus direitos, solicitam providências urgentes, tendo em vista que pagaram pela posse dos terrenos e anualmente são convocados a pagarem os impostos devidos à Prefeitura Municipal de Bebedouro sem que lhes sejam dadas as mesmas condições dos demais proprietários de nosso município;

Considerando que de acordo com resposta em anexo, as responsabilidades do loteador são aprovar o loteamento junto ao GRAPROHAB, junto à Prefeitura Municipal, o registro imobiliário junto ao CRI local e, efetuar todas as infra-estruturas necessárias para que o loteamento possa ser dotado de moradia. Já a responsabilidade da Administração é o de, caso as infra-estruturas básicas não sejam cumpridas no prazo estipulado em lei, reverter os lotes caucionados ao município ou tomar as providências judiciais cabíveis junto ao Ministério Público; 

Considerando que o Residencial Dr. Pedro Paschoal, anteriormente denominado loteamento Seção Parati fora negociado pela Cooperativa Habitacional “Bebedouro”, que anteriormente denominava-se Cooperativa Habitacional Piracicaba, e que atualmente os proprietários de terrenos não a encontram para que faça a intercessão junto à Prefeitura Municipal no sentido de que sejam resolvidas as questões relacionadas à falta de infra-estrutura necessária;

Requeiro à mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, o Diretor do Departamento Municipal de Planejamento, Engº Wagner Silveira, e o Dr. Washington Rocha Carvalho (Departamento Jurídico da Prefeitura), para que prestem informações à Câmara Municipal de Bebedouro acerca da situação atual da Cooperativa Habitacional responsável pelo loteamento que deu origem ao Residencial Dr. Pedro Paschoal, do prazo de cumprimento das responsabilidades do loteador e por fim, qual a situação atual da Administração Municipal em relação ao loteamento e, se for o caso, quais as providências em andamento ou que pretende tomar.

Solicito também que nos informem a respeito da possibilidade da instalação de toda infra-estrutura necessária para a construção de edificações no local. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de julho de 2004. 
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