REQUERIMENTO N° 178/2004

Sr. Presidente,

CONSIDERANDO que temos recebido algumas denúncias anônimas, de pessoas que prestam serviços à Administração Municipal, em cargos comissionados e que de certa forma estão se sentido coagidos a ter que prestar serviços, além do horário normal de trabalho, na "campanha eleitoral do atual Prefeito”;

CONSIDERANDO que também por denúncias anônimas, funcionários têm se sentido constrangidos ao serem convocados ou convidados a trabalhar em favor da reeleição do atual Prefeito, por telefonemas advindos do departamento de recursos humanos;

CONSIDERANDO que também nos tem chegado informações a respeito de entregas de cestas básicas sem os devidos critérios, segundo as informações, acompanhados de carta de cunho político eleitoral;

CONSIDERANDO que, infelizmente, conforme
ocorrências já verificadas quanto à distribuição de cestas básicas, não existe um rigor no controle de entrada e saída, haja visto, fatos terem provocados a interferência junto a polícia civil;

CONSIDERANDO que, também infelizmente, pelo fato da Câmara Municipal não ter recebido da atual Administração o devido respeito quanto à transparência dos atos administrativos, quando solicitadas informações.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto plenário, nas formas regimentais, que seja solicitado, ao Ministério Público Eleitoral, informações sobre à possibilidade de uma possível diligência quanto aos procedimentos adotados neste período eleitoral de entrega de cestas básicas para famílias que não sejam os funcionários municipais, pela Administração Municipal , bem como diligência quanto a possível obrigatoriedade de funcionários municipais terem que prestar serviços na campanha eleitoral em favor da reeleição do atual Prefeito, mesmo que fora do expediente da Prefeitura.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de agosto de 2004.

Celso Teixeira Romero

  VEREADOR – PFL
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