REQUERIMENTO N° 179/2004

Sr. Presidente,

CONSIDERANDO que ao observamos o comportamento de um quadro de funcionários, seja de órgão público como de empresa particular, via de regra se constata variação no número de trabalhadores, ou seja, a representação gráfica dificilmente seria traçada por uma reta constante. E mesmo quando o número se mantém, pode ocorrer uma rotatividade, ou seja, mantém-se o cargo, mas troca o trabalhador;

CONSIDERANDO que tal oscilação ocorre por fatores diversos, materiais ou humanos, entre os quais produtividade, mercado, pedidos de demissão, aposentadorias, mortes, e outros;

CONSIDERANDO que no quadro do funcionalismo público os fatores mais comuns estão ligados às questões humanas, quando o funcionário pede demissão, se aposenta, falece, etc. E as vagas em aberto, quando não referentes à cargos em comissão, devem ser preenchidas por concurso público;

CONSIDERANDO que, devido à variação no quadro de funcionários e à falta de um relatório periódico nos informando, fica difícil saber a situação atual do quadro de funcionários/referência da Administração Municipal;

CONSIDERANDO que por tratar de fato concernente às minhas atribuições de Vereador, reputo de grande interesse inteirar-me dos dados atualizados sobre os salários e os funcionários na ativa;

CONSIDERANDO enfim que, de posse de tais informações, posso melhor exercer minhas responsabilidades em fiscalizar os atos do Poder Executivo, tanto quanto à necessidade de realização do concurso público aberto recentemente, como também, avaliar manifestações de insatisfação por parte dos funcionários ativos e inativos em relação aos seus salários. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja oficiado o Diretor do Departamento Municipal de Recursos Humanos, Sr. Antonio Valdo Rodrigues, para que informe ao Legislativo sobre o atual quadro de funcionários da Administração Pública Municipal:

1 – Qual o número de funcionários, por referência, ligados à Administração;

2 – Em relação ao Departamento Municipal de Saúde, qual o número de funcionários/referência;

3 - Qual o valor atual dos salários, em cada referência;

4 - Se fizermos um comparativo entre a atual e as gestões passadas (1992/1996 e 1997/2000):

a) Qual o percentual de variação entre elas, quanto ao número de funcionários públicos na ativa;

b) Existe algum tipo de controle ou estudo, onde se possa avaliar o valor real de cada salário/referência, em cada ano dessas gestões? Se houver, enviar as respectivas cópias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de agosto de 2004.

Celso Teixeira Romero

    VEREADOR – PFL
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