REQUERIMENTO Nº 188 /2.004

Senhor Presidente,

Considerando que o cultivo da cana de açúcar se processa em regime de autofagia: a cana devorando tudo em torno de si, engolindo terras e mais terras, dissolvendo o húmus do solo, aniquilando as pequenas culturas indefesas e o próprio capital humano, do qual a sua cultura tira toda a vida;

Considerando que a queimada de cana de açúcar estende também os seus prejuízos à saúde do homem, originando agentes nocivos que podem implicar em problemas respiratórios e complicar alergias;

Considerando que Ribeirão Preto, preocupado em preservar e conservar a natureza local, aprovou o Novo Código do Meio Ambiente que contém dispositivos que tratam sobre a proibição da queimada da cultura da cana-de-açúcar;

Considerando que em 1992, o Legislativo aprovou a Lei Municipal n° 2160, de 05 de março de 1992, que dispõe sobre a proibição de queimada de cana de açúcar no território do município de Bebedouro;

Considerando a importância de se buscar informações junto à Administração Municipal, sobre o cumprimento da Lei Municipal n° 2160/1992, para melhor instruir os interessados;
REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, no sentido de que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe ao Legislativo sobre o cumprimento da Lei Municipal n° 2160/1992, que dispõe sobre a proibição de queimada de cana de açúcar no território do município de Bebedouro: 1 - A Administração Municipal está fiscalizando a proibição de queimada de cana de açúcar no território do município de Bebedouro; 2 - Se sim, quais os resultados apurados desta fiscalização; 3 – Além do que dispõe a Lei n° 2160/1992, a Administração Municipal está executando medidas complementares para extinguir a queimada de cana-de-açúcar, se sim, quais são elas e quais seus efeitos; 4 – Se não há fiscalização da Lei Municipal n° 2160/1992, quais as razões.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de setembro de 2004.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR - PL
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