REQUERIMENTO Nº  192/2004

Senhor Presidente,

Considerando que com o passar do tempo a nossa cidade cresce e proporcionalmente sua população, juntamente com o número e o movimento de veículos;

Considerando que nossa cidade apresenta várias das vias públicas do centro da cidade, calçadas por paralelepípedos;

Considerando que muito se fala sobre a pavimentação asfáltica das referidas ruas, visto que paralelepípedos são pouco estéticos visualmente e, na prática, de manutenção difícil, além de proporcionarem condições inadequadas de trânsito;

Considerando que as vias com paralelepípedos são permeáveis, permitindo a infiltração das águas pluviais e sofrendo irregularidades, que provocam trepidações e por conseqüência, danos aos veículos e prejuízos aos seus proprietários;

Considerando que muitos comerciantes e munícipes têm nos procurado para cobrar providências quanto à pavimentação destas vias, principalmente no centro da cidade;

Considerando que o assunto em questão fora anteriormente pautado no Requerimento nº 26/2003. E como resposta a Administração Municipal, através do OEP/102/2003/wrc, em anexo, nos informou que em recente reunião realizada na época, decidiu-se por dar início à realização da obra citada no decorrer do segundo semestre de 2003, mediante a busca condicional de recursos de convênios com os Governos Federal e Estadual;

Considerando enfim, que estamos no segundo semestre de 2004, as obras não foram realizadas, as reivindicações continuam e que, segundo informações extra-oficiais, existe recurso do Governo Federal, a fundo perdido, destinado para obras em infra-estrutura.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, e o Diretor do Departamento Municipal de Obras e Engenharia, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que informem a este Legislativo, qual a posição atual quanto à substituição do calçamento por paralelepípedos das ruas da cidade, por pavimentação asfáltica. Uma vez que a Administração Municipal, em resposta ao Requerimento nº 26/2003, através do OEP/102/2003/wrc, em anexo, nos informou que em reunião realizada na época, havia decidido por dar início a realização da obra citada no decorrer do segundo semestre de 2003, mediante a busca condicional de recursos de convênios com os Governos Federal e Estadual. E ainda, caso haja possibilidades de se iniciar as obras na atual gestão, qual a intenção em se reaproveitar nas estradas municipais, os paralelepípedos que forem retirados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de agosto de 2004.

Anadir Ribeiro

VEREADOR - PFL
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