REQUERIMENTO Nº 202/2004
Senhor Presidente,

Considerando que o setor leste do município vem crescendo consideravelmente e proporcionalmente ao número de habitantes, também cresce o número de moradias, de casas  comerciais, de indústrias e de estabelecimentos religiosos e de ensino;

Considerando que é de interesse público facilitar o acesso entre os Bairros, visto a necessária co-existência entre os habitantes; 

Considerando que naquela região, atualmente, apesar da necessidade constante de locomoção de munícipes de um Bairro para o outro, alguns Bairros encontram-se isolados entre si, mais especificamente na região compreendida entre o Jardim das Acácias e o Residencial Centenário, sendo necessário que os munícipes percorram grandes distancias, quando, para diversos fins, precisam se locomover para o Bairro vizinho;

Considerando que o Parque Ecológico divide estes Bairros e que, para encurtar o caminho entre ambos, os munícipes arrombaram o alambrado, que delimita o Parque nas ruas Luiz dos Santos (Jardim das Acácias) e Vasco Giglioli (Residencial Centenário), para utilizarem uma trilha paralela ao lago, que une os Bairros;

Considerando que segundo informações, os munícipes, inclusive dos demais Bairros adjacentes, durante o dia e a noite, constantemente utilizam a referida trilha, a fim de diminuírem o percurso. No caso específico dos estudantes que fazem o percurso no período noturno, o fazem em grupos, por medo de serem molestados por indivíduos mal intencionados;

Considerando que por ser uma via de passagem clandestina, não oferece nenhuma condição de segurança às pessoas que dela utilizam e que, por ser bastante utilizada, acaba por aumentar as possibilidades de risco;

Considerando que este problema já fora pautado anteriormente em várias proposituras, inclusive numa que continha, em anexo, um abaixo-assinado com 725 (setecentos e vinte e cinco) assinaturas de moradores, estudantes, comerciantes dos Bairros e adjacências, além de outros munícipes que freqüentam a região;

Considerando as várias respostas recebidas que, anteriormente nos informava sobre um projeto que estaria sendo elaborado, visando atender os anseios da população, viabilizando a execução de obras para a implantação de passagem pelo Parque Ecológico, interligando os bairros e preservando o meio ambiente, interesse de todos, e mais recentemente, nos informando sobre a impossibilidade de execução das obras, por demandar estruturas de obras de arte pesadas e caras aos cofres públicos, conforme resposta ao Requerimento nº 53/2004 e recebida em maio de 2004, e, outra informação, em resposta ao mesmo Requerimento, recebida em julho de 2004, informando que, quanto às informações solicitadas, estudos vinham sendo realizados pela Administração;

Considerando que após exaustivas reivindicações, a passagem interligando os Bairros Jardim das Acácias, Residencial Centenário e Alto da Boa Vista realmente existe, embora de forma “clandestina”, justifica a necessidade de informações mais detalhadas aos habitantes.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, e o Diretor do Departamento Municipal de Planejamento, Engº. Wagner Silveira, para que melhor esclareçam a este Legislativo, quanto aos ofícios anexados enviados anteriormente pela Administração em resposta ao Requerimento nº 53/2004, referentes à passagem que interliga os bairros do setor leste, através do Parque Ecológico: 

1 – Que estudos vinham sendo realizados pela Administração em julho/2004, para esclarecer as informações solicitadas no Requerimento nº 53/2004;

2 – Em relação à resposta anterior, quando fomos informados sobre a impossibilidade de execução das obras, por demandar estruturas de obras de arte pesadas e caras aos cofres públicos, que, parece, comprometeriam setores básicos como saúde, educação e manutenção urbana: 

a) o que seriam estas obras de arte pesadas;

b) qual o custo previsto para a execução dessas obras;

3 – Tratando-se de um trecho curto, embora perigoso ao anoitecer, que tipo de serviço, dentro das possibilidades financeiras da Prefeitura e sem comprometer os setores básicos citados na questão “2”, a Administração Municipal poderia oferecer aos cidadãos, visando proporcionar maior segurança.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de setembro de 2004.

  Anadir Ribeiro                                                                    
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