REQUERIMENTO N° 206/2004

Sr. Presidente, 

CONSIDERANDO que uma das finalidades do Poder Legislativo é a fiscalização dos recursos financeiros, tanto da Prefeitura Municipal como também das Autarquias Municipais, quanto à sua aplicação de forma adequada às reais necessidades do município;

CONSIDERANDO que o Projeto de Lei que estima a Receita e fixa a Despesa do município, para o exercício financeiro do ano seguinte, é a fase em que se cria um compromisso autorizado por lei. Sendo que o empenho da despesa é a forma de comprometimento de recursos orçamentários e importa em deduzir do saldo de determinada Natureza de Despesa a parcela necessária à execução de projetos e atividades;

CONSIDERANDO que fontes de recursos, assim como a Natureza de Despesa, classificam detalhadamente a origem dos recursos financeiros de cada área, visando fundamentar os programas de trabalho a serem desenvolvidos no município em prol da sociedade;

CONSIDERANDO que o entendimento do projeto das Receitas e Despesas contidas no Orçamento Municipal não é tão simples e, sua avaliação exige tempo e estudos mais aprofundados, ou seja, uma preparação para análise que nem todos os Vereadores Municipais possuem. Entretanto têm a responsabilidade pela sua aprovação;

CONSIDERANDO que falta ainda ao nosso Legislativo, assim como na maioria das outras cidades, preparação técnica para uma analise mais detalhadas das receitas e despesas do nosso município, correspondentes a aplicação do Orçamento Financeiro para 2005;

CONSIDERANDO que uma forma democrática de se avaliar o projeto é pela participação, onde Vereadores e Cidadãos envolvidos com as diversas áreas de atuação e compreendidas no projeto, conjuntamente, após análise prévia, possam discutir o seu melhor encaminhamento, objetivando as reais metas almejadas, realizáveis e justas, numa demonstração de transparência da vida financeira do nosso município para toda sociedade. E a Audiência Pública é a melhor ferramenta para se alcançar este fim, pois aberta à todos os interessados, conta, exatamente, com a participação das autoridades e cidadãos preocupados em atingir objetivos comuns;

CONSIDERANDO, entretanto, que o Projeto nº 87/2004, que estima receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2005, deu entrada nesta Casa de Leis no dia 30 de setembro p. p. , e que pelo Regimento Interno temos o prazo de 30 dias para encaminhar emendas à Comissão de Finanças e Orçamento, conforme preceitua em seu § 5º do Artigo 278;

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que sejam agendadas para os próximos dias 21 e 28 de outubro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, audiências públicas com a finalidade específica de debater o Projeto nº 87/2004, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2005, sendo que os temas deverão abordados na seguinte ordem por área: Educação, Cultura, Assistência Social, Desporto e Lazer, Saúde, Saneamento, Urbanismo, Habitação, Transporte, Agricultura e Gestão Ambiental. Requeiro ainda que, para a realização das referidas audiências públicas, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal, aos Diretores dos Departamentos Municipais e das Autarquias, aos Guardiões da Cidadania, aos diretores de escolas, aos sindicatos, às entidades sociais, às associações de classe e aos os meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento e repercussão dos debates, visando, sobretudo, informar e incentivar a participação das pessoas interessadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de outubro de 2004.

Celso Teixeira Romero

  VEREADOR - PFL
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