REQUERIMENTO Nº 214/2004

Senhor Presidente,

Considerando que conforme preceitua a Constituição Federal, a moradia é asilo inviolável do cidadão e sua família, além de ser onde os  integrantes amadurecem e se fortificam na convivência diária, gerando estabilidade física e emocional;

Considerando que a habitação não é somente uma proteção para as intempéries do tempo ou um local de repouso, mas um lar onde uma família busca condições de viver  harmoniosamente, oferecendo a seus filhos uma educação exemplar e digna;

Considerando que o IPTU – Imposto Predial Territorial Urbano- é uma forma de arrecadação da Municipalidade, coletada através do tributo sobre residências e terrenos, canalizada para a execução de benfeitorias e na melhor gerência de  nossa cidade;

Considerando que os inadimplentes no tocante ao  IPTU que não  quitaram suas dívidas com o município durante cinco anos estão em uma lista da Prefeitura, autora do Processo de Execução Fiscal que visa à  regularização destes recursos;

Considerando que por ser direito e dever do Vereador fiscalizar as obras e atividades da Administração Municipal, torna-se importante  buscar as informações necessárias  para instruir os interessados.
REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Tributos, Sr. Murilo Stamato Reiff, para que informe, ao Legislativo, quais os imóveis que se encontram inadimplentes há cinco anos ou mais quanto ao pagamento do IPTU, apresentando-se sujeitos ao Processo de Execução Fiscal promovido pela Prefeitura Municipal, através de relatório com os respectivos endereços e nomes dos proprietários.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de outubro de 2004.

Cleyde do Espírito Santo
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