REQUERIMENTO Nº 219/2004
Senhor Presidente,

Considerando que possuímos no município grande número de cidadãos em nível universitário e pré-vestibular;

Considerando que muitos desses cidadãos optam por cursos inexistentes na cidade e outros tantos superam a oferta de vagas oferecidas nos cursos de faculdades locais;

Considerando que na busca de seus anseios, procuram cursos que desejam nas cidades vizinhas;

Considerando a importância dos governos municipais em incentivar o esforço de seus cidadãos, reconhecendo as dificuldades locais e investindo na Educação, buscando incessantemente o aprimoramento dos cursos neles disponíveis e viabilizando, dentro das possibilidades, a abertura de outros novos;

Considerando que muitos são os cursos desejados pelos cidadãos, porém poucas são as cidades, geralmente grandes e ricas, que os dispõem. Entretanto nas outras cidades os anseios dos seus cidadãos não se diferem muito dos daquelas, a maior diferença esta na oportunidade oferecida. Por isso seus administradores têm de ser criativos para encontrar meios adequados de satisfazer a população;

Considerando que ciente dessa realidade, a atual Administração Municipal instituiu o programa de auxílio ao universitário bebedourense que busca um curso superior numa cidade vizinha, visando minimizar nossas limitações, compreensíveis nessa área da Educação, e também as dificuldades encontradas pelos estudantes, quanto às formas e custos de transporte;

Considerando que a Lei nº 3149, de 18/03/2002, regulamentada pelo Decreto de Lei nº 4792  de 24 de maio de 2002, originou tal providência e obteve aprovação popular. Entretanto devido ao seu prazo de vigência estar vinculado com o ano do exercício administrativo, precisa ser anualmente renovada, através de um novo projeto de lei que, uma vez aprovado, exige nova regulamentação por decreto. Fatos ocorridos em 2003 (Lei nº 3255, de 19/02/2003, e Decreto de Lei nº 5122, de 12/03/2003) e em 2004 (Lei nº 3358, de 10/03/2004, e Decreto de Lei nº 5538, de 24/03/2004);

Considerando que o benefício vem favorecendo inúmeros estudantes e, se mantido, poderá favorecer outros cidadãos bebedourenses que vierem a ingressar em curso universitário oferecido por outras cidades, além da repercussão positiva do programa perante a população, que entende tratar de investimento justo;

Considerando que muitos estudantes, hoje beneficiados pelo programa e outros que poderão utilizá-lo num futuro próximo, estão bastante preocupados quanto a continuidade do programa para os próximos anos, principalmente com a troca de gestão a partir de 2005;

Considerando que nos depoimentos desses alunos, embora o benefício cubra apenas parte de seus custos, ajuda bastante e minimiza suas dificuldades.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja oficiado o Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a este Legislativo quanto ao Programa de Auxílio ao Aluno Universitário, criado para facilitar o transporte de cidadãos bebedourenses que cursam o ensino superior fora do município:

1- Os custos referentes ao programa estão previstos em orçamento para o ano de 2005? Se sim, em qual dotação está embutido;

2- É possível um projeto de lei que torne o benefício permanente, ou seja, que desvincule o programa do ano de exercício? Se sim, qual a possibilidade de que a Administração assim proceda;

3- Na impossibilidade de atendimento à questão “2”, haveria possibilidade da Administração apresentar o projeto de lei referente ao ano de 2005, ainda este ano? Se sim, existe tal intenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de outubro de 2004.

  Anadir Ribeiro
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