REQUERIMENTO Nº 02 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que os Centros Sociais Urbanos são ramificações da Municipalidade, onde a Administração desempenha trabalhos no âmbito de atividades promocionais integrativas entre os cidadãos, oferecendo diversas oportunidades de lazer e de desenvolvimento, incentivando-os em modalidades que mais lhes atraem e por conseqüência, investindo no futuro social da cidade;
Considerando que os Centro Sociais são fundamentais nos dias de hoje, quando se planeja  atividades que combatam os malefícios do sedentarismo e invistam na convivência pacífica entre as pessoas, que tornando-se mais tolerantes, respeitam as diferenças existentes numa comunidade;
Considerando que a localização geográfica do Centros Sociais dentro do município deve visar o atendimento por região, possibilitando que tanto os cidadãos do bairro em que fora construído como os dos bairros adjacentes o utilizem. E a sua finalidade é nobre, pois visa oferecer oportunidades de lazer naquela região e também, criar alternativas de ação ao poder público, ou seja, uma ferramenta para a adoção das políticas públicas necessárias;
Considerando que o governo anterior anunciou a destinação de verbas para melhorias  do Centro Social Urbano do Residencial Santaella. Entretanto, até o presente momento nada foi feito e os moradores daquela região da cidade cobram o que fora prometido, pois o patrimônio precisa de melhorias; 

Considerando que qualquer patrimônio público deve ser tratado com zelo. Uma obrigação do funcionalismo e das autoridades públicas, que devem dar o exemplo;

Considerando enfim, que as verbas deveriam ser empregadas nas melhorias que o CSU “Professora Maria Fernanda Lopes Piffer” requer, mas como não o foram, temos saber quais os motivos, para assim, podermos informar os cidadãos interessados, cada vez mais cientes dos seus direitos.
REQUEIRO  à Mesa, depois de ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, no sentido de que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o Diretor do Departamento Municipal Finanças, Sr. Josué Marcondes de Souza, para que nos envie relatório discriminando o montante de verbas que, por ventura, tenham sido destinadas pela gestão anterior, visando benfeitorias e melhorias no Centro Social Urbano “Professora Maria Fernanda Lopes Piffer”, no Residencial Santaella.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de janeiro de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira 
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