REQUERIMENTO Nº 07 / 2005 

Sr. Presidente,

Considerando que de acordo com a Lei nº 1508, de 04 de novembro de 1981, o SASEMB é uma entidade autárquica, com autonomia financeiro-administrativa (Artigo 1º) e como o próprio nome diz "um serviço assistencial dos funcionários e servidores de Bebedouro", criada com a finalidade de prestar aos funcionários e servidores municipais, na condição de associados, e aos seus dependentes, BENEFÍCIOS nela previstos (artigo 2º);

Considerando que os meios de comunicação veicularam notícias, coletiva e entrevista de autoridades municipais competentes, sobre o cancelamento do atendimento médico supracitado aos dependentes;

Considerando que a justificativa para o cancelamento se fundamenta na falta de recursos, na desigualdade de tratamento entre funcionários e cidadãos e, também, na adequação da Lei Federal nº 9717/98 que veta a assistência médica e a Previdência numa mesma Lei. Portanto, a necessidade do desmembramento entre os benefícios, onde os funcionários, por opção, teriam que arcar com os custos de um novo plano de saúde, caso seja feito algum. Entretanto, de acordo com ofício em anexo, datado em 17/09/2004 e assinado pela própria diretora da autarquia, “O SASEMB tem por finalidade prestar aos funcionários e servidores municipais, na condição de associados, e a seus dependentes os benefícios de: pensão por morte, assistência médico-hospitalar, diagnose, odontológica (extração, obturação e tratamento de canal), auxílio natalidade e auxílio funeral”, valendo a observação de que os dois últimos são benefícios de competência municipal ligados ao LOAS - Lei Orgânica da Assistência Social, como assim os define o Artigo 15;

Considerando ainda que, as modificações alegadas, todas elas, ou seja, tanto o desmembramento dos benefícios (Assistência à Saúde e Previdência) como o não atendimento aos dependentes, já adotado, necessitam de uma devida tramitação de projetos de lei que as legislem.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e a Diretora do Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro - SASEMB, Srª. Edna Maria Soares da Silva, para que nos esclareçam em que se baseia a Administração Municipal, para deixar de atender os dependentes dos associados do SASEMB, visto tratar de um benefício previsto em legislação vigente, que, apesar das alegações (falta de recursos e necessidade de alteração), vinha sendo realizado nas administrações anteriores, mas que para ser alterado necessitaria da tramitação de um novo projeto de lei alterando a Lei nº 1508/81. E sobre a adequação da Lei Federal nº 9717/98 que veta a assistência médica e a Previdência numa mesma Lei, como se explica o desconhecimento ou omissão da Diretora (subentendido no ofício anexado e por ela assinado em 2004), que há muito tempo a frente da Autarquia, deveria ter tomado as providências anteriormente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de fevereiro de 2005.

 Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

             VEREADOR – PTB

Req02-05

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


