REQUERIMENTO Nº 09 / 2005

Senhor Presidente,
Considerando que a saúde pública é uma das prioridades nos programas de todos os governos comprometidos com o social;  

Considerando que nosso município, através do Departamento Municipal de Saúde, tem por meta a descentralização da estrutura da nossa saúde pública, de forma que todos os munícipes sejam bem atendidos, razão pela qual distribui Postos de Saúde por vários bairros da cidade, deixando ao Hospital Público Municipal os casos mais urgentes e especiais;
Considerando que outra forma utilizada pelo Departamento Municipal de Saúde para atender as populações periféricas é o PSF — Programa de Saúde da Família —, através do qual agentes comunitários visitam famílias, transmitindo-lhes e obtendo importantes informações, que podem, inclusive, determinar a eficiência ou não das políticas públicas adotadas;

Considerando que a eficiência dos serviços prestados à população, sobretudo na área da Saúde, só pode ser alcançada através do esforço conjunto entre os governos federal, estadual e municipal, e que a primeira esfera de governo a ser criticada é a municipal e seus respectivos políticos, razão pela qual estes devem estar sempre atentos e bem informados quanto aos problemas e soluções encontrados;

Considerando que correm boatos sobre a desativação do importante serviço no Povoado de Andes, deixando aquela população bastante preocupada. E ao abordar o assunto na imprensa, vários cidadãos de bairros da cidade entraram em contato e, também, se mostraram preocupados com o assunto, expondo a importância do programa no seu cotidiano;

Considerando, enfim, a manifestação de vários munícipes, tanto de nossa cidade quanto dos distritos, para que não sejam suspensos os atendimentos pelo Programa de Saúde da Família, por considerá-lo muito bom;

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, e a Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Srª. Maristela Campanelli dos Santos, para que informem a este Legislativo sobre as reais intenções da Administração Municipal em relação ao Programa de Saúde da Família: 

1. Como a atual Administração Municipal pretende agir em relação ao PSF nesta gestão;

2. Existe um cronograma de ação para o PSF? Se sim, quais as próximas etapas;

3. É verdadeira a informação de que a Administração Municipal pretende desativar o PSF no povoado de Andes, parcial ou integralmente? Se sim, por quais razões, levando-se em conta o fato de que o Programa é aprovado pela população, além de contar com verba da União e apenas com uma contrapartida, em menor parcela, do município; 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de fevereiro de 2005.
Luiz Roberto dos Santos
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