REQUERIMENTO Nº 15  / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que o Sistema Único de Saúde – SUS está organizado, conforme a Constituição Federal de 1988, de forma regionalizada e hierarquizada, isto é, organizado em níveis de complexidade e tecnologia crescentes, disposto em área geográfica delimitada e com definição da população a ser atendida;

Considerando que o Transporte Fora do Domicilio (TFD) tem por objetivo a garantia de acesso aos Serviços de Saúde, quando os recursos de tratamento deste município, no âmbito do SUS, já estiverem esgotados. 

Considerando que  a Prefeitura  Municipal de Bebedouro, a partir de 2003, passou a fornecer alimentação aos pacientes transportados coletivamente para consultas especializadas, exames ou tratamentos de alta complexidade em  outros  Municípios.

Considerando ainda as inúmeras reclamações de pacientes e de acompanhantes sobre a suspensão recente deste fornecimento. 

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie a diretora do Departamento Municipal de Saúde, a Enfermeira Doutora Maristela Campanelli dos Santos, para que esclareça a este Legislativo quanto aos motivos da suspensão do fornecimento da alimentação aos pacientes transportados para tratamento fora do Município e, também, se esta suspensão ocorre em caráter definitivo ou em caráter temporário e, neste último caso, para quando está previsto seu retorno.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de Fevereiro de 2005.

Elisabete Sichieri Bezerra
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