REQUERIMENTO Nº 16 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando a importância da educação para o desenvolvimento do cidadão e, por conseqüência, para uma sociedade mais participativa, tolerante e justa; 

Considerando que temos em nosso município várias instituições de ensino que compõem a rede municipal, em número que tende a crescer cada vez mais diante do processo de crescimento da cidade e da sua população; 

Considerando que os centros de informáticas são meios importantes para pesquisas escolares e outros fins de se educar, pois tornam-se necessários na informação e imprescindíveis na preparação dos jovens, fortalecendo-os para enfrentar as dificuldades do mercado de trabalho no futuro; 

Considerando que a construção de um Centro de Ensino de Informática é uma iniciativa louvável das Administrações públicas, pois o processo de desenvolvimento tecnológico é rápido e totalmente adaptável às reais necessidades das escolas e da sociedade de um modo geral, mas seu custo é alto, principalmente às administrações mais pobres, como os municípios de médio a pequeno porte;

Considerando que, apesar dessas disposições, observamos no ano passado, que nosso município investiu neste importante tipo de empreendimento; 

Considerando que para o Vereador é necessário buscar informações sobre serviços dessa natureza, pois, mesmo que todos concordemos com a sua necessidade, faz-se importante sobre sua dimensão e sua capacidade de aplicação dentro do município. 

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e ao Diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que nos informem com quantos Centros de Ensino de Informática contamos na nossa Rede Municipal de Educação, quantos alunos estão sendo beneficiados atualmente e quais os cursos ministrados. Requeiro ainda, que no envie um relatório discriminando o patrimônio existente nesse(s) Centro(s) de Ensino. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de fevereiro de 2005.
Rubens Marcondes de Oliveira

     VEREADOR - PMDB
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