REQUERIMENTO Nº  20 / 2005

 

 

Senhor Presidente, 

  

Considerando que nas últimas eleições municipais o então candidato, hoje Prefeito Hélio de Almeida Bastos, assim como toda a sua equipe e vereadores da coligação, defendiam a contratação de empresas da nossa cidade para prestação de serviços à Prefeitura; 

Considerando que a cidade está, ainda, cheia de entulhos, mato e sujeira de toda sorte, mesmo tendo já se passado quase dois meses desde a posse do atual Prefeito; 

Considerando que a Prefeitura deixou de contratar alguns proprietários de caminhões, bebedourenses, que vinham realizando esse serviço de coleta de entulhos; 

Considerando, ainda, que a Prefeitura contratou uma empresa de Cajobi, a Cobal – Materiais de Construção, que está com dois (2) caminhões na cidade, fazendo esse serviço. 

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que envie a este Legislativo as seguintes informações e documentos sobre a empresa de Cajobi que está fazendo o serviço de coleta de entulhos na cidade:

1- Cópias do processo de licitação ou da cotação de preço, se for o caso;

2- Documentação da empresa e de seus proprietários;

3- Cópia do contrato de prestação de serviço, constando quem seria  responsável pelos gastos com combustível, se a Prefeitura Municipal ou a Empresa (Cobal), já que os caminhões estão sendo recolhidos na Garagem Municipal.

 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de fevereiro de 2005.

 

 

 

Carlos Alberto Corrêa Orpham

               Vereador – PT
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