REQUERIMENTO Nº  19 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que no inicio do mês de fevereiro esteve comigo o Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Helio de Almeida Bastos, bem como o Diretor do Departamento de Desenvolvimento de Bebedouro, Dr. José Carlos Fava, na empresa Panarello, onde participamos de uma reunião com a gerente responsável da empresa, Srª. Éster Rodrigues Carbinatto . 

Considerando que naquela data o Prefeito Municipal ficou de incumbir ao nosso Diretor do Desenvolvimento para que se deslocasse até a Capital de São Paulo, para uma reunião como o então Presidente da empresa, Sr. Paulo Panarello, objetivando que, conjuntamente, fossem estudados meios de mantermos a empresa funcionando em nosso Município.

Considerando que tanto os munícipes de um modo geral como as famílias dos funcionários estão bastante apreensivos em saber os resultados desta encontro do nosso representante com o Presidente da Empresa Panarello.

Considerando que esta empresa é muito importante para o nosso município, não só pelo fator de arrecadação e pelos empregos que proporciona, mas também como exemplo de investimento, atraindo a vinda de novas empresas distribuidoras para o município.

REQUEIRO  à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, juntamente com o Departamento Municipal de Desenvolvimento, nos informe sobre a reunião combinada no início desse mês com a Gerente da Panarello da nossa cidade, onde ficou acertado o deslocamento do nosso Diretor de Desenvolvimento para a Capital, a fim de se estudar, conjuntamente com o Presidente da Empresa, Sr Paulo Panarello, meios para se manter a empresa em funcionamento na nossa cidade:

1 – A reunião já ocorreu?;

2 – Caso tenha ocorrido, quais os resultados obtidos e quais as expectativas do Presidente da empresa, quanto a continuidade do funcionamento da mesma em nosso Município;

3 – Caso a reunião ainda não tenha ocorrido, quando acontecerá e o que se tem feito no sentido de realizá-la.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2005.
Rubens Marcondes de Oliveira

        VEREADOR – PMDB
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