REQUERIMENTO Nº  21 / 2005

Senhor Presidente,
Considerando que vivemos uma realidade em constante mudança empregatícia e tecnológica, e precisamos estar sempre antenados a essa evolução para não estagnarmos em nossos conhecimentos;

Considerando que o ponto principal em alcançar  o nosso desenvolvimento profissional é procurar áreas e atividades que permitam a (re)qualificação quase que diária  de nossas aptidões a fim de sermos melhor capacitados para os  requisitos exigidos pelo atual mercado de trabalho;

Considerando  que os cursos técnicos tem por função ensinar uma profissão na prática, bem como estimular o indivíduo no desenvolvimento e transformação que envolvam melhoria continuada, qualidade de vida/trabalho e convivência equilibrada entre o rigoroso cumprimento dos objetivos materiais das empresas e a felicidade existencial plena de cada um;

Considerando que as empresas estão sempre em busca da evolução gradativa de seus serviços a fim de melhor atender seus clientes, e para isso investem no emprego de profissionais experientes que priorizam o crescimento e o bem-estar dela, deixando em último plano, a contratação daqueles de conhecimentos limitados;
Considerando que preocupados com essa realidade, muitos municípios, através das prefeituras, têm procurado formalizar parcerias com ONG(s) e/ou com Escolas Técnicas, com o fim de oferecer oportunidade de profissionalização ao cidadão e de suprir as necessidade das empresas nela instaladas;

Considerando que em Bebedouro não é diferente, pois encontra-se em progresso contínuo e exige nossa atenção em relação às dificuldades de ingresso ou de recolocação do cidadão no campo de trabalho, observando-se as necessidades profissionais que o mercado interno requer;

Considerando  enfim, a importância do município de não se ater apenas à implantação de novas empresas, uma das metas de maior investimento na área pública, mas também na formação da mão de obra especializada necessária.

Requeiro à Mesa, após ouvir o douto plenário, nos termos regimentais, para que seja oficiado ao Gerente do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial em Bebedouro – SENAC/Bebedouro, Sr. Juliano Márcio Calderero, para que nos informe se a conceituada instituição de ensino conta de algum tipo de programa, que viabilize a formalização de convênio com a Prefeitura Municipal, objetivando-se, a preços módicos, promover os cursos que as empresas do município necessitam aos cidadãos mais carentes. Solicito ainda que, caso exista tal possibilidade, que nos envie um relatório discriminando os cursos, o número de vagas e o valor por beneficiado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de fevereiro de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo 

                VEREADOR – PTB
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