REQUERIMENTO Nº  24 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que o déficit habitacional é um dos graves problemas que a população carente enfrenta em nosso país; 

Considerando que em Bebedouro a situação não é diferente e por isso políticas públicas devem estabelecer metas que direcionem o aumento de moradias e formas de oportunidades aos menos favorecidos, para que o problema seja minimizado; 

Considerando que a assinatura de convênios com a CDHU é uma importante ferramenta a ser utilizada pelos governos municipais, a fim de diminuírem o déficit habitacional em suas cidades;

Considerando que no dia 17 de novembro de 2003 a Prefeitura assinou convênio, em anexo, entre o município de Bebedouro e a CDHU, tendo como objeto a construção de 58 (cinqüenta e oito) unidades habitacionais na modalidade auto-construção, destinadas aos cidadãos do Distrito de Botafogo que vivem em áreas de risco; 

Considerando que o convênio constou do Projeto de lei nº 09/2004, de autoria do Poder Executivo, que autorizava o Executivo a proceder doação de imóvel a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU e que, por sua vez, originou a Lei nº 3353, de 27 de janeiro de 2004, alterada pela Lei nº 3360, de 22 de março de 2004, quando deixou de constar, em seu Artigo 1º, a identificação dos lotes e as respectivas áreas e logradouros;

Considerando que embora as construções ainda não tenham sido concretizadas, o local foi denominado como “Conjunto Benedicto Ornellas”, através da Lei nº 3363, de 22 de março de 2004. E ainda, segundo informações, já houve o sorteio das unidades a serem construídas;

Considerando que a celebração do convênio prevê atribuições às partes envolvidas, na sua cláusula nona, que devem ser cumpridas tanto por parte do município como por parte da CDHU;

Considerando enfim, que a construção das 58 (cinqüenta e oito) unidades habitacionais ajudaria sobremaneira a minimizar o déficit habitacional do Distrito de Botafogo, em favor das famílias mais necessitadas.

REQUEIRO a Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, no sentido de que seja oficiado o Diretor do Departamento Municipal de Habitação, Dr. Alfredo Lyrio do Valle, para que nos informe, com detalhes, como estão os processos relativos à construção de 58 (cinqüenta e oito) casas no Distrito de Botafogo, que foram formalizadas por um convênio assinado entre a Prefeitura e a CDHU em 17 de novembro de 2003, cujo terreno foi doado pelo município através da Lei Municipal nº 3353, de 27 de janeiro de 2004, (alterada pela Lei nº 3360, de 22 de março de 2004), formando o Conjunto Habitacional “Benedicto Ornellas”, assim denominado, através da Lei nº 3363, de 22 de março de 2004. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de fevereiro de 2005.

Luiz Roberto dos Santos

       VEREADOR– PMDB                                                                                                         
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