REQUERIMENTO Nº  25 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que muitos são os eventos promovidos pelos municípios durante o ano. E quando tais eventos são animados por apresentações musicais, tendem não só a tornar o ambiente bem mais agradável como também, melhor atingir seus propósitos; 

Considerando que é desnecessário dizer o quanto a apresentação de grupos vocais, bandas e fanfarras agradam o ambiente e emocionam as pessoas que estão presentes, pois são formas culturais bastante expressivas e que atingem a sensibilidade das pessoas; 

Considerando que tais formas de expressão cultural é tão reconhecida pelas autoridades, que tornaram-se tradição em muitos municípios de todos os portes (pequenos, médios e grandes), espalhados por todas as nações. Além dos grupos estaduais e nacionais existentes, que se tornam órgão da cultura em suas respectivas esferas, como podemos exemplificar, no caso do Brasil, pelo Coro de Câmara da Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo e pela própria Orquestra Sinfônica Nacional;

Considerando que são evidentes os graves problemas sociais por que passamos no nosso país, onde os recursos tornam-se cada vez mais escassos e dificultam o investimento público, mas se buscarmos meios de mantermos viva a tradição desses grupos culturais, podemos proporcionar uma forma de lazer saudável para nossa população ; 

Considerando que hoje contamos com grupos culturais bastante expressivos na nossa cidade, mas impossível não lembrar da existência da nossa saudosa e querida Banda Marcial Municipal, que por tantos anos nos presenteou com a beleza da sua arte;

Considerando que, embora a Banda Marcial tenha sido desativada, ela contava com um acervo bastante interessante e que, como história da cidade, deveriam, pelo menos, fazer parte de nossos museus;

Considerando que atento à essa questão, como cidadão e como Vereador, representante do povo, sinto-me na obrigação de, também, ficar melhor informado sobre as coisas da Banda Marcial, ou seja, seus instrumentos musicais, seus uniformes, as partituras das musicas, os troféus e outros utensílios que, por ventura, fazem parte da sua história;

Considerando enfim, que a cultura tem muita importância na formação do cidadão e, quero crer, que faz parte dos planos mais importantes da atual gestão.

REQUEIRO a Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, no sentido de que seja oficiado o Diretor do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Sr. Adalardo Martins Silva, para que nos informe se a atual Administração Municipal pretende reativar a Banda Marcial Municipal de Bebedouro e, ainda, que nos envie relatório discriminando onde se encontram, em que quantidades e em quais condições, o acervo da Banda Marcial, ou seja, os instrumentos musicais, os uniformes, as partituras musicais, os troféus e outros utensílios que, porventura, dela fazem parte e ainda existam guardados em algum lugar. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de fevereiro de 2005.

Luiz Roberto dos Santos

       VEREADOR– PMDB                                                                                                         
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