REQUERIMENTO Nº 27/2005

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que no centro da cidade, tanto os nossos munícipes como também os visitantes oriundos de outras cidades, sofrem com falta de vagas para estacionamento, quando procuram esta área para a realização de negócios ou para outros fins de seu interesse; 

CONSIDERANDO que apesar dos problemas bastante conhecidos, empresas de transporte de valores utilizam de faixas amarelas especialmente reservadas para o seu estacionamento, sendo que ficam desocupadas a maior parte do tempo do dia, mesmo no horário comercial; 

CONSIDERANDO que estas vagas ocupam uma extensão da faixa carroçável de aproximadamente 6 (seis) metros de comprimento e são usadas para o serviço de 11 (onze) agências bancárias. Entretanto, enquanto desocupadas, ficam inutilizáveis por outros veículos.

REQUER à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Diretor do Departamento Municipal de tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informe se existe alguma legislação de trânsito que autorize a utilização de faixas ou de áreas reservadas em frente às agências bancárias, para estacionamento de veículos destinados ao transporte de valores e, caso exista, qual é a legislação. Requeiro ainda que, caso tal legislação não exista, nos informe qual o critério para se obter tais vagas, quais as suas determinações técnicas nas ruas da cidade, se existe algum recolhimento de taxas aos cofres municipais e, nesse caso, qual o seu valor e como é recolhida.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de fevereiro de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

        VEREADOR – PMDB
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