REQUERIMENTO Nº 33 / 2005.

Sr. Presidente,

Considerando que se comemora no dia 08 de março o dia internacional da mulher;

Considerando que mesmo após a criação da Secretaria Especial de Políticas para Mulheres pelo Governo Federal, ainda se faz necessária mobilização das mulheres, em nível local, regional, estadual e nacional,  para aprofundar a discussão sobre políticas publicas para se reduzir às desigualdades entre homens e mulheres;

Considerando que o número de mulheres em situação de violência é cada vez maior; 

Considerando que a desigualdade econômica entre homens e mulheres, confere um perfil feminino a pobreza e fez nascer à expressão: “Se a pobreza tem cara feminina, a luta contra a pobreza também assim será”;

Considerando ainda, a necessidade de se dar voz as reivindicações das mulheres bebedourenses.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja agendada, para o próximo dia 11 de março, às 20 horas, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, Audiência Pública para se discutir a respeito de “Políticas Públicas Locais para Mulheres”.

Requeiro ainda, que sejam enviados convites aos representantes da Coordenadoria Municipal das Mulheres, dos Conselhos Municipais de Defesa dos Direitos (das Mulheres, da Consciência Negra, da Criança e do Adolescente, e dos Assuntos de Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais), assim como, dos Conselhos Municipais de Saúde, de Educação, da Assistência e Promoção Social, representantes dos Departamentos Municipais da Prefeitura de Bebedouro, aos representantes da OAB Seccional de Bebedouro, da Delegacia de Defesa da Mulher, dos Partidos Políticos e aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de Março de 2005.

Elisabete Sichieri Bezerra
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