REQUERIMENTO Nº  35 / 2005

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o requerimento recebido da Câmara Municipal de Araraquara, de autoria do Vereador Carlos Aberto do Nascimento, trata de assunto que merece toda nossa atenção;

CONSIDERANDO  que o relatório preliminar da Matriz Intersetorial de Enfrentamento da Exploração Sexual Comercial de Crianças e Adolescente, aponta que em 937 dos 5.560 Municípios brasileiros ocorre o fenômeno de exploração sexual comercial de crianças e adolescente e, dentre os municípios citados esta Bebedouro, além de várias outras cidades de nossa região: Ribeirão Preto, Araraquara, Rincão, Américo Brasiliense, Guairá e Cajuru;

CONSIDERANDO que tal fato imputa a Câmara Municipal à necessidade imperiosa de se envolver decididamente na defesa dos direitos e proteção de crianças e adolescentes vitima de violência e exploração sexual; 

CONSIDERANDO que uma ação conjunta entre os Poderes Executivo e Legislativo de nosso Município, integrando as entidades públicas, faculdades e a sociedade civil organizada, pode contribuir no sentido de formar uma grande rede contra a referida exploração. 

REQUEIRO  à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, no sentido de que seja  encaminhado oficio ao Excelentíssimo Senhor Nilmário Miranda, Ministro-Chefe da Secretaria Especial dos Direitos Humanos, Ministério da Justiça – Esplanada do Ministério- Bloco T – Sala 420- 70064-900- Brasília- DF, solicitando que seja encaminhado a esta Casa o estudo completo promovido pela referida Secretaria, referente à exploração sexual comercial de crianças e adolescentes de nossa região, para que possamos diagnosticar o quadro atual e construímos ações concretas para o enfrentamento de tal prática e abuso e violação de direitos de nossas crianças e adolescentes.

Requeiro, ainda, seja cópia deste documento seja enviado ao Vereador Carlos Alberto do Nascimento, da cidade de Araraquara, demonstrando nossa total preocupação quanto ao assunto aqui tratado, bem como, também, buscar reiterar nossa união com os demais Municípios, no enfrentamento do grave problema.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de  marco de 2005 

Rubens Marcondes de Oliveira

       VEREADOR – PMDB
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