REQUERIMENTO Nº 42 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que o Residencial Souza Lima é um bairro legalmente constituído no nosso Município e habitado por muitos cidadãos de baixa renda, mas que cumprem suas obrigações sociais na comunidade e participam ativamente no mercado de trabalho, gerando desenvolvimento econômico para a cidade;

Considerando que os moradores e proprietários do referido Bairro, embora contribuintes, na medida em que pagam seus impostos, sentem-se esquecidos pelas ações das administrações passadas e, descontentes, exigem seus direitos, apelando à atual;

Considerando que a falta do asfaltamento cria condições desfavoráveis de valorização urbana, de locomoção e principalmente de saúde, trazendo transtornos aos moradores, que freqüentemente são vitimas da poeira que se propaga no ar, levando a sujeira para dentro de suas residências e provocando doenças como “asma”, “enxaqueca”, “urticária” e outras enfermidades com origens alérgicas. E nos tempos de chuva, como os que passamos, poças se formam e lama se acumula em abundância, criando situações não menos prejudiciais;
Considerando que a falta de pavimentação asfáltica prejudica a fluência do tráfego, evidenciado por crateras e elevações irregulares das vias públicas, provocados pelo movimento do tráfego e pelas intempéries, causando danos aos veículos, à própria locomoção dos pedestres e outros transtornos, como a limpeza e a higiene em área urbana;

Considerando que o descaso até aqui demonstrado pelas autoridades públicas com as vias públicas daquele local, acabam por desmotivar o próprio cidadão, que sem maiores cuidados, despejam entulho irregularmente nas mesmas;
Considerando que a principal meta da Administração Pública Municipal é melhorar as condições de vida e de saúde dos seus cidadãos, justificando a esperança dos cidadãos daquela região, em relação ao esperado asfaltamento das vias públicas do referido Bairro;

Considerando que a preocupação dos moradores do Residencial Souza Lima  é a existência de varias ruas daquele loteamento ainda não se encontrarem pavimentadas. Fato que nos causa estranheza, visto que na lei de zoneamento cabe ao loteador, seja ele público ou privado, entregar os lotes depois que todas as benfeitorias estejam prontas.

REQUEIRO  à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, juntamente com o Departamento Municipal de Planejamento Urbano, nos informe quem é o responsável pelo loteamento do Residencial Souza Lima e, também, o que existe de concreto, quanto às iniciativas da Prefeitura Municipal em relação à infra-estrutura exigida no contrato que autorizou o respectivo loteamento, em especial a falta de pavimentação asfáltica em várias de suas vias públicas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de marco 2005.
Rubens Marcondes de Oliveira

            VEREADOR – PMDB
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