REQUERIMENTO Nº 48 / 2005.

Sr. Presidente,

Considerando que o transporte de Alunos da Rede Pública de Ensino tem sido tema de debates na Câmara Municipal de Bebedouro;

Considerando que nos referidos debates surgiu o questionamento sobre possível terceirização deste importante serviço;
Considerando o questionamento quanto à utilização da frota de veículos do Departamento Municipal de Educação por outros órgãos da Administração Direta da Prefeitura Municipal de Bebedouro, ou não;

Considerando ainda, que a regulamentação do transporte de escolares estabelece regras para empresas, condutores e veículos, que prestam este tipo de serviço.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o Diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que nos informem, com detalhes, sobre o Transporte de Alunos da Rede Pública de Ensino e ainda, caso este importante serviço esteja mesmo sendo executado por empresa terceirizada, nos forneçam as seguintes informações:

1. Em quais regiões da cidade, ou em quais distritos, estes serviços encontram-se terceirizados?

2. Quais os tipos de veículos que estão sendo utilizados para o transporte terceirizado?

3. As empresas, os condutores e os veículos utilizados neste importante serviço cumprem os requisitos estabelecidos em lei?

4. Quais as empresas que estão executando o transporte terceirizado de Alunos da Rede Pública de Ensino?

5. Quais os procedimentos adotados para a contratação destas empresas?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de Março de 2005.

Elisabete Sichieri Bezerra

        VEREADORA – PT

Req06-05

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


