REQUERIMENTO Nº  55 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que devemos encontrar uma forma construtiva de viver e isso torna-se mais fácil quando adotamos um código de postura positivo e respeitado pela sociedade; 

Considerando que o Código destina-se a discutir as práticas individuais e coletivas nas múltiplas áreas de atuação do ser humano em sociedade, visando a determinar a atitude correta relacionada a cada esfera da ação humana, com a busca de soluções a eventuais problemas que surgem no convívio social; 

Considerando que quando oferecemos à vida o melhor de nós, a vida nos oferece também o seu melhor. E, assim sendo, é dever de cada cidadão promover a excelência do próprio caráter na convivência em sociedade;

Considerando que o código de posturas do município disciplina as relações entre os moradores da cidade e a administração municipal; 

Considerando que o nosso Código de Posturas foi criado através da Lei nº 2131, de 26 de setembro de 1991, e de lá pra cá vem sofrendo alterações. Tantas estas, que vimos observando mobilizações no sentido de receber outras tantas, portanto mostrando-se claro a necessidade de maior avaliação, no sentido de atualizá-lo através de um único projeto complementar de emenda ou, se preciso e prático, num novo texto de lei, que o torne menos suscetível à necessidade de tantas alterações;

Considerando que é necessário realizar uma campanha educativa, informando a população sobre os diversos aspectos do código, pois o mesmo surgiu para disciplinar vários assuntos comuns em uma lei só, abordando vários aspectos de procedimentos urbanísticos;

Considerando que o código aborda questões amplas, indo de temas como a higiene e a ordem pública até o funcionamento do comércio e da indústria. Até a criação de animais dentro do perímetro urbano tem de seguir as suas determinações;

Considerando enfim, que a matéria merece maior discussão e maior participação popular, para que se encontre o consenso necessário.

Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja agendada para o próximo dia 26 de abril, às 20 horas, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, Audiência Pública para se discutir a respeito do Código de Postura do Município, atualmente sob o nº 2131, de 26 de setembro de 1991, objetivando avaliar a necessidade de atualização, através de uma alteração contempladora ou mesmo, através da sua substituição por um novo Código, objetivando desta forma torná-lo mais atual e menos suscetível à necessidade de tantas alterações.

Requeiro ainda, que, para a realização da referida Audiência Pública, sejam enviados convites ao Prefeito, Vice-Prefeito e Órgãos Municipais, OAB - Ordem dos Advogados do Brasil - 87ª Subsecção de Bebedouro, aos Juízes e Promotores no Município,  às ONGs, à FAFIBE, ao IMESB, aos Conselhos Municipais, à ACIAB – Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro e ao Sindicato do Comércio Varejista de Bebedouro, para que veiculem entre os seus associados, e também aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento e repercussão dos debates, visando a incentivar a participação e o esclarecimento de toda população
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2005.
Gilberto de Barros Basile Filho
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