REQUERIMENTO Nº  56 / 2005

Sr. Presidente,

Considerando a situação do SASEMB que desde o início do ano deixou de prestar os serviços de assistência médica a todos os servidores públicos municipais, inclusive aos aposentados e pensionistas;

Considerando que, embora suspensa a prestação de serviços de assistência médica, o SASEMB continua efetuando os descontos a título de contribuição nos pagamentos feitos aos aposentados e pensionistas, fato este que não encontra o devido respaldo legal;

Considerando que, pela lei do SASEMB, a contribuição é descontada dos vencimentos dos servidores com uma dupla finalidade, uma para custear o pagamento de benefícios previdenciários e, outra, para prestar assistência médica;

Considerando que o aposentado e o pensionista municipal não deve contribuir depois de aposentado para fins previdenciários, exceto aqueles que têm vencimentos superiores àqueles estabelecidos na reforma previdenciária, e mais, não deve contribuir para o serviço de assistência médica, já que não é prestado pela autarquia municipal; 

Considerando a falta de respaldo legal para o desconto feito pelo “SASEMB”, pois o aposentado já contribuiu para custear seu benefício previdenciário e não tem a sua disposição o serviço de assistência médica;

Considerando que o procedimento adotado pela autarquia municipal deve ser corrigido sob pena de incorrer em desconto irregular, o que caracteriza, em tese, ato de improbidade administrativa.

Requeiro à mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo Sr. Hélio de Almeida Bastos, bem como à Diretora do SASEMB, Dr. Edna Maria Soares da Silva, para que informe quando os descontos feitos pelo SASEMB dos aposentados e pensionistas serão suspensos, visto que a Reforma da Previdência já vigora e assim determina aos que recebem abaixo do valor nela estabelecido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2005.

Edson Antônio Pereira                                         

   VEREADOR – PTB
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