REQUERIMENTO Nº 61/2005.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que os serviços de saúde são essenciais para todos os cidadãos. E a qualidade destes serviços exerce grande influência na avaliação de desempenho de uma administração pública;

CONSIDERANDO que a melhoria na saúde pública é uma das metas almejadas nos programas de todos os governos comprometidos com o social, pois figura entre as opções prioritárias para toda população;

CONSIDERANDO a saúde é fruto de um esforço conjunto entre as três esferas de governo exatamente por objetivar a eficiência dos serviços prestados à população, dentre os quais, o atendimento adequado, os exames necessários e o acesso aos medicamentos. Entretanto, o primeiro a ser criticado em qualquer eventual falha no atendimento é sempre o município, onde, por estar em contato direto com o cidadão, a política aplicada na área pelos seus gestores tem maior visibilidade;

CONSIDERANDO que muitas reclamações de cidadãos idosos e que apresentam dificuldades de locomoção nos têm sido direcionadas, quanto às dificuldades que apresentam para acessar os serviços prestados pelo Laboratório Municipal de Análises Clínicas “Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro”, quanto à realização de exames médicos previamente prescritos pela rede municipal de saúde;

CONSIDERANDO que tais exames são importantes para o diagnóstico e tratamento de diversas doenças, entretanto muitos deixam de ser realizados devido às dificuldades físicas de locomoção dos pacientes;

CONSIDERANDO que fui informado sobre um serviço prestado há algum tempo atrás, onde o cidadão idoso ou com dificuldades de locomoção recebia o agente de saúde do laboratório em sua residência, com o fim específico de recolher o material do exame prescrito;

CONSIDERANDO que exceções podem existir, mas acredito que muitos tipos de materiais possam ser recolhidos nas residências quando as circunstâncias supracitadas assim justificam, observando-se o mínimo de cuidados no seu acondicionamento;

CONSIDERANDO que se tal expediente for possível de se realizar, além de demonstrar atenção com o cidadão e a presteza na realização do serviço público, vai também contribuir para a qualidade de vida do paciente. 

REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos e à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Drª Maristela Campanelli dos Santos, para que nos informem se o recolhimento de materiais destinados a exames laboratoriais nas residências, de idosos e de outros pacientes com problemas de locomoção, foi realmente uma prática adotada no passado pelo Laboratório Municipal de Análises Clínicas “Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro” e, também, qual a possibilidade de que este tipo de procedimento seja adotado pela atual Administração, expondo os motivos em caso de impossibilidade, para maior entendimento sobre a questão, a fim de fundamentar esclarecimentos aos usuários. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2005.

 Luiz Roberto dos Santos

     VEREADOR - PMDB
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