REQUERIMENTO Nº 63 / 2005.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que “município” é uma circunscrição administrativa autônoma do estado, governada por um prefeito e uma câmara de vereadores, que é dividida por bairros, para tornar mais precisa a orientação das pessoas e mais fácil o controle administrativo dos serviços públicos;

CONSIDERANDO que “cidade”, por significado, é um complexo demográfico formado, social e economicamente, por uma importante concentração populacional não agrícola, isto é, dedicada a atividades de caráter basicamente mercantil, industrial, financeiro e cultural;

CONSIDERANDO que “distrito” é uma divisão administrativa de município ou cidade, compreendendo geralmente mais de um bairro;

CONSIDERANDO que “povoado” é uma localidade onde se formou uma povoação, pequena aglomeração urbana; 

CONSIDERANDO que do passado ao presente somos obrigados a reconhecer que as cidades de hoje surgiram a partir da formação de uma povoação, ou seja, trata-se da passagem de etapas de progressão. E todo esse processo de formação parece bastante lógico e de fácil compreensão;

CONSIDERANDO que, se analisarmos também pela lógica, os primeiros fatos que originaram os municípios se deram na formação dos povoados, onde tudo começou e faz parte importante da sua história;

CONSIDERANDO que ao focarmos o nosso município como exemplo temos ciência de que fomos distrito de Jaboticabal, mas antes do dia 03 de maio de 1884 todo ato oficial destinado ao Distrito de Bebedouro, se houverem, estão nos arquivos da cidade de Jaboticabal. Fato interessante, pois parece que Bebedouro fica dividida entre o antes e o depois de 1884, mas em seus registros só consta o “depois”;

CONSIDERANDO que hoje nosso município é constituído por dois Distritos (Botafogo e Turvínea) e dois aglomerados (Povoados de Andes e de Areias). E no caso dos Distritos podemos reconhecer a história de Botafogo e de Turvínea, a partir das Leis Estaduais nºs 1865, de 31 de agosto de 1922, e 1864, de 31 de agosto de 1922 que a criaram. Entretanto antes da criação de tais Distritos, que fatos ou atos oficiais fundamentam sua história?; 

CONSIDERANDO que em relação aos povoados desconheço algum tipo de legislação que os criem, embora tais localidades já possuem sua própria história contida na história de Bebedouro, pois muitos atos oficiais já são endereçados à elas, através de proposituras e programas destinados pela política local. E acho importante lembrar dos Decretos Municipais nº(s) 1047, de 27 de outubro de 1976, e 1090, de 22 de março de 1997, que desapropriam área de terra, ou seja 23.500 m² no primeiro, alterada para 28.615 m² no segundo, objetivando-se a criação do DISTRITO DE ANDES;

CONSIDERANDO que muitos anos podem passar e muita coisa pode acontecer, até mesmo tais localidades passarem a fazer parte do espaço territorial urbano de Bebedouro, quando suas histórias se misturam e apenas terão continuidade, mas em caso contrário, tal como Bebedouro, terão sua história dividida;

CONSIDERANDO enfim, que os cidadãos dos “povoados” de Andes e de Areias gostariam que tais locais existissem oficialmente, numa lógica de se oficializar o que na prática existe, pois imaginam que essa atitude, tal qual o significado de município, possa tornar mais precisa a orientação das pessoas e mais fácil o controle administrativo dos serviços públicos.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que junto aos órgão municipais competentes, nos informe qual a situação dos “povoados” de Andes e de Areias, quanto à sua existência legal e, ainda, caso existam legalmente nos informe quais as leis de criação, enviando-nos cópia das mesmas.

Requeiro ainda, para melhor esclarecimento, que nos informe se a criação de povoados ou semelhantes depende de iniciativa do Governo Estadual, assim como foram criados os distritos de Turvínea e de Botafogo, ou podem ser de iniciativa do próprio município e, nesse caso, se ainda não oficializados, qual a possibilidade de que venham a sê-lo e quando.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de março de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                 VEREADOR – PTB
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