REQUERIMENTO Nº  64 / 2005

Sr. Presidente,

Considerando que nosso município vem apresentando considerável crescimento. Crescimento este, que aumenta nossa responsabilidade política, no sentido de torná-lo cada vez mais viável ao investimento;

Considerando que, objetivando promover o crescimento necessário através de um desenvolvimento sustentável, a Municipalidade conta, além da facilidade de acesso à rodovias, com um Aeroporto Municipal denominado Comandante Luiz Martins de Araújo, objetivando alavancar o transporte de produtos de nossas indústrias e, conseqüentemente, o nosso desenvolvimento;

Considerando que tendo por objetivo a execução de obras de balizamento da pista de pouso e decolagem do Aeroporto Municipal “Comandante Luiz Martins de Araújo”, exigência necessária para a segurança das operações, foi celebrado convênio com a DAESP – Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo, através da Lei nº 2961, de 11 de abril de 2000; 

Considerando que, através de Leis Municipais, áreas do Aeroporto Municipal foram concedidas em comodato à terceiros, para que nelas construíssem Hangares e Oficinas, logicamente objetivando a viabilização das operações, através da exploração de serviços por lucros a estes pertinentes;

Considerando que o funcionamento do Aeroporto é deveras útil ao município, tendo por princípio as empresas aqui instaladas que dele podem se beneficiar para promover o escoamento da sua produção, através de um transporte de carga que conte com a qualidade e a segurança necessária, sem que seja preciso desviar o escoamento para outros Aeroportos da região, como o de Ribeirão Preto por exemplo;  
Considerando que contamos no município com empresas do porte da Cargill, da Coimbra - Frutesp, da Ferticitrus, da Panarello, da Comfrio, da Panko e de Distribuidoras de bebidas, além de outras. E devemos pressupor que a devida capacidade de atendimento do Aeroporto Municipal pode servir como estímulo para a instalação de outras empresas;

Considerando enfim, que os objetivos do Aeroporto Municipal são de ideais nobres ao município. Entretanto, fora os projetos que passam pela análise desta Casa Legislativa, nenhuma ou poucas são as informações recebidas quanto à sua funcionalidade no dia-a-dia e, assim, precisamos não só estar melhor esclarecidos, mas também buscar informações para melhor direcionar nossas políticas públicas.

REQUEIRO à mesa, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, que oficie  o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que juntamente aos órgãos municipais competentes, nos envie as seguintes informações sobre o Aeroporto Municipal “Comandante Luiz Martins de Araújo:

1 – Quais as condições atuais do nosso Aeroporto Municipal;

2 – Em relação aos hangares: 

a) de quantos dispomos, relacionando o número de hangares simples e o número de hangares com posto de abastecimento; 

b) quantos deles estão sendo utilizados;

c) os hangares, que foram concedidos por comodato à terceiros através de Leis Municipais, continuam sob a responsabilidades daqueles que nelas foram contemplados? Existe(m) hangar(es) sob a responsabilidade de outro(s), portanto discordantes daquele(s) estabelecido(s) na(s) Lei(s)? 

d) existe(m) hangar(es) utilizado(s) sem devida concessão legal.

3 – Em relação à oficina: 

a) a empresa Villela Agro-Aérea Ltda continua sendo a responsável, conforme concessão autorizada através da Lei nº 3019, de 22 de setembro de 2000;
b) existem outras além da supracitada;

c) se a resposta à pergunta “b” for positiva, nos informe quem e se o uso da área está de acordo com a legislação.

4 – Quanto às despesas do Aeroporto: 

a) quais são elas e qual a média mensal do montante;

b) quem arca com tais despesas, a Prefeitura ou as mesmas são rateadas entre os beneficiados da concessão.

5 – Existe algum tipo de controle que avalie questões como: as condições atuais do Aeroporto, se existe algum(s) problema(s) a solucionar e, também, projeto(s) a serem implantados? Caso exista, nos informe quem é o responsável e com qual periodicidade ocorrem (enviar cópia do último relatório, para que tenhamos idéia de como funcionam).

6 – Foi realizado algum investimento por parte dos beneficiados pelas concessões.

6 – É possível saber quantos empregos diretos são disponibilizados pelos beneficiados da concessão de áreas do Aeroporto Municipal e destes, quantos são ocupados por cidadãos bebedourenses.       
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,  29 de março de 2005.

Celso Teixeira Romero

   VEREADOR - PFL                                                                                     
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