REQUERIMENTO Nº  65/2005.

Senhor Presidente,

Considerando que nossa cidade cresceu bastante nos últimos anos, tanto demograficamente como na sua área urbana, tomando proporções de médio porte. E perifericamente, aos poucos vem se aproximando dos seus distritos e povoados, apresentando problemas co-relacionados que necessitam de adequação;

Considerando que o transporte público é uma das principais alavancas para acelerar o processo de crescimento do município como um todo e não apenas da sua sede. E deve ser viabilizado de forma a facilitar o acesso das pessoas para todas as regiões sob sua jurisdição;

Considerando que, como  um elemento básico no processo de crescimento do município, o custo social do sistema de transporte deverá ser apropriadamente avaliado e devidamente considerado como um todo, incluindo, a cidade, os distritos e os povoados;

Considerando a necessidade de enfatizar que a solução para a função de circulação deve ser pesquisada mediante a subordinação do transporte individual ao transporte coletivo de massa, pois trata-se de uma forma de racionalizar espaços e minimizar custos ao cidadão;

Considerando que a cidade, os distritos e os povoados são estruturas em desenvolvimento, cuja forma final não pode ser definida, razão pela qual devemos considerar as noções de flexibilidade e expansão. E o transporte e a comunicação formam uma série de redes interconectadas que servem como sistema articulador entre espaços interiores e exteriores, logo deverão ser projetados de forma que permitam experimentar indefinidamente mudanças de extensão e forma;

Considerando que sob o ponto de vista explanado nos considerandos supracitados, o Povoado de Andes vinha sendo atendido pela Empresa Verzola, que fazia a linha Bebedouro - Taiúva pela BBD – 040, passando pelo local. Entretanto, sob a alegação das péssimas condições de trafegabilidade da vicinal, a mesma simplesmente deixou de fazer a rota que atendia a referida comunidade, deixando toda aquela população de Andes totalmente isolada;

Considerando que uma empresa, mesmo nestas circunstâncias, assim como o poder público, possui uma enorme responsabilidade social e deve se basear em planilhas de custos bem elaboradas, fundamentadas e otimizadas, a fim de atender às necessidades dos seus usuários, aplicando para isso o valor justo das passagens, tanto para se obter o percentual de lucro que lhe garanta o crescimento necessário como para não inviabilizá-lo ao usuário do transporte;

Considerando que, segundo informações não oficiais, o serviço de transporte aos povoados são prestados sem nenhuma garantia de obrigação que fundamente o exercício de direitos dos cidadãos destas localidades, ou seja, feito através de favor da Prefeitura Municipal ou, no caso de Andes, por empresa cuja linha apenas passa pelo local por conveniência, podendo, se possível, utilizar de outro trajeto para a mesma linha se assim desejar;

Considerando que independentemente dos questionamentos ora levantados o transporte público continua sendo um dever do poder público e um direito do cidadão e, por isso, devemos buscar informações e direcionar as políticas públicas necessárias, visando encontrar alternativas de solução ou, na pior das hipóteses, de minimização do problema.    

Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Celso Teixeira Romero, para que nomeie uma Comissão Temporária de Representação, em conformidade com o § 2º do Artigo 102 do Regimento Interno desta Casa de Leis, com a finalidade de se contatar com quem de direito, seja a Empresa de Ônibus Verzola ou outra empresa de transporte interessada em servir a linha Bebedouro - Andes, objetivando-se viabilizar o retorno imediato do transporte àquela população ou, na pior das hipóteses, estabelecer alternativas para a solução do problema.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de março de 2005.
Luiz Roberto dos Santos                  

       VEREADOR – PMDB                                                           
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