REQUERIMENTO Nº  66 / 2005
Senhor Presidente,

Considerando que a violência e a criminalidade estão alcançando em nosso país, índices jamais vistos, pois o crime está se organizando cada vez mais, suas ramificações nos poderes do estado estão se manifestando, a ousadia da criminalidade chega a ser cinematográfico e a população, assustada, assiste as autoridades confusas, no combate à sua progressão;

Considerando que sabemos que a criminalidade NÃO NASCE GRANDE! Primeiramente, tem que encontrar campo fértil para que possa germinar, aparecer, "dar sua cara" ao mundo. Superada esta primeira etapa, não encontrando resistência, passa a ocupar espaços e se tornar mais contundente, até que ganhe tal força que, aquele que se rebelar contra, pode ter a própria vida ameaçada. A frágil plantinha se tornou um fortíssimo e resistente tronco, com suas ramificações e raízes solidamente fincadas no seio da sociedade;

Considerando que o município passou a ser parceiro integrante e necessário para elaboração de um programa nacional consistente de Segurança Pública, até porque, como a violência se manifesta desde o seu início no município, só mesmo o próprio município tem vocação nata para trabalhar com questões sociais locais e pontuais através de ações comunitárias, visando eliminar ou minimizar a germinação e proliferação da violência e da criminalidade, desde que conte com o apoio financeiro e logístico das demais esferas administrativas do Estado;

Considerando que somos um município pacífico e quanto a isso muito devemos a Polícia Militar, que de forma heróica sempre prestou serviço relevante à comunidade e é merecedora, dentro do nosso município, de toda nossa admiração e respeito. Entretanto devemos nos atentar para a situação dos Distritos e dos Povoados do município, que, como em qualquer localidade onde se aglomera pessoas, também deve contar com o importante fator “segurança pública”;

Considerando enfim, que a totalidade da população bebedourense se dá pela somatória dos cidadãos moradores na cidade-sede, na zona rural, nos Distritos e nos Povoados.

Requeiro a Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que oficie o Comandante da 3ª Cia. 33º BPM/I – BEBEDOURO, Capitão Otacílio José de Souza, para que nos informe como a Polícia Militar vem atuando no dia-a-dia dos Distritos e dos Povoados do município. E também, qual a possibilidade de se destacar membros da corporação para que, de forma permanente, permaneça nestas localidades.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de março de 2005.

Luiz Roberto dos Santos

    VEREADOR - PMDB
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