REQUERIMENTO Nº  69/2005

Senhor Presidente,

Considerando que nos últimos meses vimos acompanhando informações veiculadas nos meios de comunicação, inclusive televisiva, referentes aos tremores de terra que vêm ocorrendo no Povoado de Andes; 

Considerando que o fenômeno tem criado não apenas curiosidades, mas também muita insegurança na população; 

Considerando que inicialmente se imaginava que os tremores fossem conseqüência de perfurações de poços artesianos nas regiões vizinhas e próximas ao Povoado, entretanto após pesquisa realizada pelos técnicos do Instituto de Astronomia, Geofísica e Ciências Atmosféricas – área de sismologia da USP – Universidade de São Paulo, constatou-se improvável e que os tremores de terra são de pequenas magnitudes e não oferecem maiores riscos à população, provavelmente acomodação do sub-solo provocado por rápido deslocamentos de rocha;

Considerando que, segundo o relatório técnico, é possível que os tremores, sentidos desde o final de fevereiro, continuem ocorrendo por vários meses, com períodos de maior e menor atividade. Entretanto não é possível prever que haja outros abalos maiores do que o registrado no dia 11 de março, quando atingiu 1,5° na Escala Richter, considerado de baixa intensidade; 

Considerando que os técnicos descobriram que o epicentro está localizado à três quilômetros a oeste do Povoado. E a partir desta informação os mesmos escolheram pontos estratégico para a instalação de sismógrafos para melhor monitoramento e coleta de dados;

Considerando que mais recentemente a atividade sísmica foi sentida em outros pontos do limite municipal, onde antes nunca o foram, levando-nos a pressupor que a intensidade, nesse caso, foi maior. E se adotarmos a visão popular, por claro compreenderemos que se trata de um problema que vem se agravando, podendo tornar-se perigoso futuramente;

Considerando enfim, que a matéria merece maior esclarecimento junto à população, objetivando-se tranqüilizá-los através da informação.

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja agendado para o próximo dia 20 de abril, às 20 horas, no Povoado de Andes, Audiência Pública para se discutir a respeito dos tremores de Terra que vêm ocorrendo nas proximidades daquela localidade, objetivando buscar as informações necessárias para providências, se necessário, ou para melhor informar a população.

Requeremos ainda, que para a realização da referida Audiência Pública, sejam enviados convites ao Prefeito, Vice-Prefeito e Autarquias Municipais, ao Instituto de Astronomia, Geofísica e Ciências Atmosféricas – área de sismologia da USP – Universidade de São Paulo, OAB - Ordem dos Advogados do Brasil - 87ª Subsecção de Bebedouro, aos Juizes e Promotores no Município e também, aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento e repercussão dos debates, visando a incentivar a participação e o esclarecimento de toda população
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de março de 2005.
Gilberto de Barros Basile Filho                                 Fábio Campanelli
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