REQUERIMENTO Nº  81 / 2005

Sr. Presidente,

Considerando que o trabalho de auditoria visa apurar nas empresas locais e acompanhar junto à Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo a definição do índice de participação do município que será publicado no início do segundo semestre. Publicação provisória, sujeita a recurso, deverá acontecer no final do mês de junho;

Considerando que o trabalho consiste em verificar livros fiscais e Gias-guias de informação e apuração do ICMS dos contribuintes estabelecidos em Bebedouro inscritos no cadastro fiscal do Estado;

Considerando que a Declaração do Simples é destinada aos contribuintes enquadrados no Regime Tributário Simplificado da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte, devendo ser apresentada anualmente, no prazo estabelecido pela legislação estadual (começou dia 01/01/2005 e terminará 31/03/2005), contendo informações econômico-fiscais, apuração do imposto devido, detalhamento das operações interestaduais e informações para a DIPAM - Declaração para o Índice de Participação dos Municípios na Arrecadação do ICMS; 

Considerando que a falta de entrega da DS (omissão) ou o não preenchimento das informações para a DIPAM tem ocasionado perdas para o município no repasse da quota parte do ICMS;

Considerando que além de ser obrigatório o preenchimento dessa ficha na DS, os valores aí lançados ajustam o valor adicionado da empresa para fins de cálculo do índice de participação dos municípios;  

Considerando que todo valor de mercadoria registrado nas entradas, e que não tenha sido registrado nas saídas, em virtude de terem sido objeto de perda, roubo ou deterioração, devem ser lançados na DIPAM – código 3.7;

Considerando que o valor do imposto retido por substituição tributária não integra o cálculo do valor adicionado. Entretanto, na DS, esses valores são escriturados nas entradas juntamente com o valor das mercadorias. Deve-se fazer o ajuste do valor do imposto retido lançando-o nas informações para a DIPAM – código 3.7. Portanto, todo estabelecimento enquadrado no SIMPLES PAULISTA que realize operações de venda de refrigerantes, cervejas, cigarros, combustíveis, lubrificantes, tintas, sorvetes e outras mercadorias sujeitas à substituição tributária deverá fazer o ajuste;

Considerando que Normalmente, as empresas adquirem materiais de uso ou consumo (papel, caneta, formulários, talonários de nota fiscal, material de limpeza, material promocional, brindes, amostra grátis, entre outros). Adquirem também ativo imobilizado (computadores, calculadoras, Emissor de Cupom Fiscal – ECF, balcões, prateleiras, entre outros). Há casos também de compra de mercadoria, em nome da empresa, sem finalidade comercial (mercadorias que venham a ser consumidas pela empresa/empresário ou transferidas para o ativo imobilizado). Todos esses valores também devem ser ajustados na DIPAM – código 3.7;

Considerando que a regra geral é haver valores a lançar nas informações para a DIPAM. O não preenchimento das informações para a DIPAM é exceção à regra; 

Considerando enfim, que devemos estar inteirados desse processo no nosso município, pois trata-se da viabilização de recursos, através do índice de Participação dos Municípios na Arrecadação do ICMS, para os investimentos públicos por parte da Administração Municipal.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, para que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o Diretor do Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos, Sr. Murilo Reiff Júnior, para que nos informem como a Administração Municipal vem acompanhando a DIPAM - Declaração para o Índice de Participação dos Municípios na Arrecadação do ICMS, cujo prazo estabelecido pela legislação estadual foi do dia 01/01 à 31/03/2005, visto tratar de importante índice de viabilização de recursos a serem disponibilizados para investimentos no nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,  05 de abril de 2005.

Celso Teixeira Romero

   VEREADOR - PFL                                                                                     
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