REQUERIMENTO Nº  83 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que recentemente o Ministério das Cidades abriu seleção para projetos de governos municipais e estaduais; 

Considerando que para acessar recursos do Orçamento Geral da União nos programas do Ministério das Cidades, os governos locais tiveram até o dia 08 de abril p.p. para apresentar suas propostas de intervenções nas áreas de Habitação, Saneamento, Mobilidade Urbana, Planejamento e Gestão Urbana;

Considerando que os programas em questão contam com ações como construção e melhoria de casas; urbanização de favelas; regularização fundiária; implantação de sistemas integrados de transporte coletivo; reabilitação de áreas urbanas e implantação de planos diretores (vale destacar que os municípios têm até outubro de 2006 para estabelecer Plano Diretor, conforme expressa a Lei Federal 10.257/2001, mais conhecida como Estatuto da Cidade, sob a pena de as administrações locais responderem por improbidade administrativa);
Considerando que de acordo com Heleno Mesquita, diretor de Integração do Ministério, para a avaliação e controle técnico do Ministério, antes de mais nada, é fundamental que a administração local identifique suas prioridades na hora de pleitear investimentos. Também é importante considerar que o Ministério das Cidades direciona seus recursos para atender prioritariamente famílias que ganham de zero a três salários mínimos por mês, portanto, as propostas apresentadas devem apontar para a melhoria das condições de vida de quem mais precisa;

Considerando que o investimento será repassado a fundo perdido para estados e municípios, que deverão obrigatoriamente entrar com um percentual de recursos próprios. No entanto, deve ser  observado que nem todas as ações do ministério contam com recursos livres;

Considerando enfim, que os programas referidos no projeto do Ministério das Cidades são de grande importância para os municípios, inclusive o nosso que vem encontrando dificuldades financeiras para direcionar políticas para vários dos projetos em questão.  

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, para que conjuntamente com os departamentos envolvidos, nos informe se o nosso município participou do processo de seleção recentemente aberto pelo Ministério das Cidades e que se encerrou no último dia 08 de abril, objetivando a viabilização de recursos para projetos, de governos municipais e estaduais, voltados às áreas de Habitação, Saneamento, Mobilidade Urbana, Planejamento e Gestão Urbana. 
Requeiro ainda que, caso nosso município tenha apresentado projetos no programa, nos informe a respeito. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,  de  abril de 2004.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                   VEREADOR – PTB                                                                                   
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