REQUERIMENTO NO  86 / 2005

Sr. Presidente,
Considerando que são inegáveis os benefícios da equoterapia para os portadores de necessidades especiais, tanto físicas como psíquicas, na busca pelo fortalecimento da auto-estima e melhoria na qualidade de vida;

Considerando que apesar de Bebedouro contar com organizações capacitadas a prestar este tipo de serviço, reconhecidos em várias regiões do país e utilizados para esse fim; 

Considerando ainda, que estes serviços vinham sendo utilizados na Administração anterior para o tratamento de crianças com necessidades especiais da nossa rede municipal de educação. Entretanto, atualmente, encontram-se interrompidos em nosso município.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que nos informe quanto ao retorno dos Serviços de Equoterapia aos portadores de necessidades especiais, visto que, pela avaliação anterior do respectivo Departamento, os alunos que participavam deste  tipo de serviço vinham obtendo avanços relativamente significativos com o trabalho desenvolvido. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de Abril de 2005.

Elisabete Sichieri Bezerra
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