REQUERIMENTO Nº 94 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que a água é a fonte vital da matéria viva e do meio que a condiciona, por ser atribuída de diversas finalidades de consumo, serviços domésticos e industriais, limpeza, irrigação e etc.;

Considerando que a importância fundamental da água compele o homem a lhe dedicar os maiores cuidados, que se traduzem nas fases de captação, depósito, preservação, distribuição e tratamento, entretanto, freqüentemente observamos intempéries e outras questões referentes ao uso e à qualidade de serviços inerentes, que comprometem o armazenamento, remetendo a uma situação constrangedora que pode acarretar seu completo esgotamento;

Considerando que vários moradores do Jardim De Lúcia têm reclamado da falta de água no abastecimento de suas residências, geralmente aos finais de semana;

Considerando que é muito importante que os mesmos tenham resposta das razões desta falha no abastecimento. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que junto ao Serviço Autônimo de Água e Esgoto  de Bebedouro – SAAEB, nos informe os motivos da falta de água que, com freqüência, vem ocorrendo no Jardim De Lúcia e, também, quais as medidas que estão sendo tomadas pela Autarquia para sanar o problema. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,  18 de abril   de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

       VEREADOR – PMDB
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