REQUERIMENTO Nº 101/2005

Senhor Presidente,

Considerando que a Portaria nº 1071, de 09 de julho de 2003, publicada no Diário Oficial da União nº 131,seção i, pagina 61, de 10 de julho de 2003, determina, em seu parágrafo 2º, que Estados e Municípios ficam qualificados para recebimento do incentivo no âmbito do Programa Nacional de HIV/Aids e outras DSTs, podendo pleitear recursos adicionais para aquisição de fórmula Láctea para filhos de mães soropositivas para o HIV, destinado à melhoria da qualidade de vida;

Considerando que  desde que tenha pleiteado este recurso o município é prontamente qualificado pelo Ministério da Saúde; 

Considerando o exposto e diante do relevante aspecto social que envolve o assunto; 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe se o nosso Município credenciou-se junto ao Programa Nacional de HIV/Aids para recebimento de recursos destinados a aquisição de leite para filhos de mães portadoras do vírus HIV aqui existentes, conforme assim possibilita a Portaria nº 1071, de 09 de julho de 2003, publicada no Diário Oficial da União nº 131,seção i, pagina 61, de 10 de julho de 2003? E, em caso afirmativo, esclarecer se a regularidade no atendimento vem sendo mantida e se tais recursos estão sendo suficientes para atendimento da demanda local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril   de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

         VEREADOR – PMDB
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