REQUERIMENTO Nº  104 / 2005.

Sr. Presidente,

Considerando que a área da Educação deve ser uma das prioridades almejadas nas políticas públicas estabelecidas por Administrações comprometidas com o desenvolvimento social e com o futuro promissor da população que representa;  

Considerando que um dos objetivos principais da Educação é o de manter o aluno na escola, pelo menos enquanto cidadão em formação, ocupando de forma saudável o seu tempo ocioso e assim, evitando o oportunismo das más influências e possibilitando o desenvolvimento de suas potencialidades;

Considerando que nosso município em constante crescimento, é constituído por uma cidade-sede com vários bairros, além de 02 (dois) povoados e 02 (dois) distritos que, logicamente, exigem adequação permanente do ensino público;

Considerando que a distribuição escolar deve se adequar convenientemente com a demanda necessária por região, planejando o melhor atendimento e viabilizando recursos para que sua implantação seja uma realidade;

Considerando que planejamento familiar é uma política pública bastante polêmica. Entretanto, normalmente, nos defrontamos com concentração de crianças em determinadas regiões. Fato facilmente constatado na maioria das cidades de países em desenvolvimento, aumentando, assim, os desafios a serem vencidos e a responsabilidade das Administrações Públicas. E nessa direção, nosso município vem procurando realizar os investimentos necessários, com a construção de instituições escolares e com reformas das existentes que assim necessitam, objetivando atender a demanda;

Considerando que o planejamento escolar é uma realidade constante dentro das instituições de ensino. E, com a aproximação do final do ano letivo, todas as escolas, dentre as quais as municipais, devem planejar sua capacidade de atendimento para o ano seguinte, comparando a oferta de vagas com a procura, assim como a capacidade do seu corpo docente em assimilar o excedente previsto;

Considerando estar ciente de que a EMEB – “Profª. Isabel Motta Silva Cardoso”, localizada no Distrito de Turvínea, oferecia ensino até a 7ª série em 2004, mas neste ano passou a oferecer, também, o curso de 8ª série. Fato este que, teoricamente, implica no aumento do número de atendidos;

Considerando que, consultando a Secretaria desta Casa, fui informado da existência de uma resposta dada pela Administração anterior sobre a questão, que informa sobre a existência de um projeto definitivo já enviado ao Departamento Municipal de Obras com a finalidade de abertura de um processo licitatório, sendo que no mesmo, além de outras benfeitorias, previa a construção de mais 04 (quatro) salas de aula, entre 45 e 57 m², aumentando a capacidade total para 155 alunos, conforme cópia anexada;

Considerando enfim, que, em visita à escola, fui informado que, para atender as atuais circunstâncias da instituição, faz-se importante construir pelo menos mais uma sala de aula e, também, uma biblioteca, visto que a mesma não dispõe de uma. E, por isso, acho importante buscar informações junto à Administração Municipal, para que, fundamentado em resposta, possa melhor informar os cidadãos interessados.      

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, para que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que juntamente com o Departamento Municipal de Educação e o Departamento Municipal de Obras, nos  informe sobre as obras previstas para a EMEB “Profª. Isabel Motta Silva Cardoso”, localizada no Distrito de Turvínea, visando atender a atual demanda da instituição com a inclusão da 8º série, a partir deste ano, no seu Ensino Fundamental, assim como, a data em que estão previstas para serem concretizadas e, ainda, se tal investimento prevê a construção de uma biblioteca.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de maio de 2005. 

    Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB                                                                                                     
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