REQUERIMENTO Nº  107 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que, visando garantir a comercialização dos produtos dos pequenos agricultores locais, a Administração Municipal deve exigir que seus programas sociais dêem preferência, na compra de produtos, aos oriundos de unidades de pequeno porte localizadas aqui no município onde os gêneros alimentícios são distribuídos. E, também, realizar uma campanha institucional para que os comerciantes e a sociedade como um todo apóie essa iniciativa;
Considerando que oferecendo-se garantias de escoamento de suas safras aos pequenos produtores rurais, eles terão menor risco na atividade e a iniciativa poderá se transformar num sólido instrumento de fixação do homem no campo; 

Considerando  que a preferência de comercialização também beneficiará as ações de assentamento rural. São as dificuldades de enfrentar a concorrência desleal do mercado que acabam malogrando muitos esforços de reforma agrária em nosso pais; 

Considerando que a atual estrutura agrária representa um dos principais obstáculos ao desenvolvimento da economia, gerando desempregados que migram para as cidades e complicam ainda mais os problemas urbanos como a falta de moradias, de empregos e de oportunidades, aumentando a violência;

Considerando enfim, que a atual Administração vem se mostrando preocupada com a causa, quando se programa para implantar o Projeto do Entreposto Regional de Bebedouro, que visa prestar aos produtores, principalmente os menores, assistência mercadológica e técnica para cultivos orgânicos e convencionais. Sem dúvidas um investimento elogiável. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que através do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente,  nos informe quais providências vem sendo adotadas nos seus programas sociais da Administração, no sentido de que seja dada preferência aos pequenos agricultores locais na compra de seus produtos e, na mesma direção, desenvolvendo uma campanha institucional para que os comerciantes e a sociedade respondam presentes a essa iniciativa.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,   08 de  maio    de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

  VEREADOR – PMDB
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