REQUERIMENTO Nº   108 / 2005.

Senhor Presidente,

Considerando que é função do Poder Legislativo o acompanhamento dos atos do Poder Executivo, devendo o Vereador sugerir e estar atento às necessidades da população e do município, observando e fiscalizando as medidas tomadas pela Administração;

Considerando que, até mesmo de acordo com a nossa Lei Orgânica, o transporte é um direito fundamental do cidadão e responsabilidade do Poder Público Municipal que, dentre outras, deverá organizar e gerir o tráfego local; planejar o sistema viário e localização dos pólos geradores de tráfego e transporte; implantar sinalização, obstáculos, paradas de ônibus e áreas de estacionamento; 

Considerando que a devida sinalização, sejam elas as placas denominando as vias públicas ou logradouros, as placas orientadoras de destino ou as de sinalização trânsito (verticais, horizontais, dispositivos de sinalização auxiliar, luminosos e sonoros) são importantes para orientar as pessoas e o trânsito, facilitando a busca de destinos e disciplinando o tráfego convenientemente;

Considerando que a ausência de tais dispositivos cria transtornos a todos, pois interferem diretamente nas atividades das pessoas, estejam elas em trabalho (carteiros, entregadores, profissionais viajantes e outros) ou em busca do mesmo ou , ainda, em passeio. Condição esta que, pela dependência da busca pela informação, se não complica o trânsito gera, muitas vezes, constrangimentos, pois cria-se um vínculo de dependência entre o informante e o interlocutor, ou seja, por um lado o desinformado, que depende da boa vontade do outro, e a pessoa interpelada, que pode sentir-se impotente em não saber informar ou prejudicada por  desatentar-se dos seus compromissos;

Considerando que esta preocupação, quando resulta em ações bem elaboradas e colocadas em prática, passa uma imagem positiva do município, pois a organização do trânsito urbano é uma das formas de se demonstrar a organização administrativa da cidade;

Considerando que contamos com um departamento específico na Administração para organizar o trânsito do município, que, segundo o próprio Código Nacional do Trânsito, é o órgão ou entidade de trânsito com circunscrição sobre a via, sendo o responsável pela implantação da sinalização e respondendo pela sua falta, insuficiência ou incorreta colocação;  

Considerando que na nossa cidade vimos avançando bastante nesta área, mas, apesar desse reconhecimento, muito temos ainda por fazer para adequar a sinalização, tanto pela manutenção das já existentes como pela instalação de outras tantas necessárias, conforme o município cresce;

Considerando que, em obediência ao estabelecido no Código Nacional de Trânsito, nenhuma via pavimentada poderá ser entregue após a sua construção, ou reaberta ao trânsito após a realização de obras ou de manutenção, enquanto não estiver devidamente sinalizada, vertical e horizontalmente, de forma a garantir as condições adequadas de segurança na circulação;

Considerando que nosso Código de Postura em seu Artigo 138 reza que, o trânsito de acordo com as leis vigentes, é livre, e sua regulamentação tem por objetivo manter a ordem, a segurança e o bem-estar dos transeuntes e da população em geral;

Considerando que observando-se as sinalizações ou a falta das mesmas em diversas regiões da cidade constatamos flagrantes de irregularidades, inclusive em relação ao nomes das vias públicas que, em muitos casos, não são conhecidas nem pelos próprios moradores. E um desses lugares é o Residencial Eldorado, que, apesar de apresentar suas vias pavimentadas e contar com instituições importantes (IMESB, FÓRUM, OAB e servir de acesso à outros destinos importantes da cidade), se mostra em franco desenvolvimento, destacando-se como um dos bairros mais belos. Porém encontra-se totalmente desprovido de placas denominando as vias públicas ou logradouros, de placas orientadoras de destino e até mesmo de sinalização do trânsito (verticais, horizontais, dispositivos de sinalização auxiliar, luminosos e sonoros);

Considerando que já abordei o assunto no início do ano através da Indicação nº 05/2005 e tenho a informação de que a natureza da providência solicitada fora pauta de outras inúmeras proposituras desta Casa de Leis na gestão passada. Fato que confirma tratar de reivindicações exaustivas do moradores do bairro, pois as proposituras nada mais são do que a verbalização de uma necessidade cobrada pela população;

Considerando enfim, que uma nova gestão se inicia e as esperanças de que os anseios populares sejam atendidos. E para tanto, faz-se necessário buscar informações para que, desta forma, tomemos conhecimento das intenções dos gestores responsáveis e melhor possamos direcionar nossas políticas e, também, esclarecer o público interessado.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que sejam oficiados o  Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informem como pretendem realizar a devida sinalização nas vias públicas do município, quanto à inexistência de placas de identificação do nome das vias públicas, de placas orientadoras de destino e as de sinalização trânsito (verticais, horizontais, dispositivos de sinalização auxiliar, luminosos e sonoros) em várias regiões do nosso município, visto que as mesmas  tem por finalidade informar e orientar o trânsito de pedestres e de motoristas pela nossa cidade, promovendo a ordem, a segurança e o bem-estar preceituado no nosso Código de Posturas e no Código Nacional do Trânsito.

Requeiro ainda que, em especial, nos informe o que se tem previsto quanto às sinalizações supracitadas nas vias do bairro Parque Eldorado. Uma vez que o mesmo é totalmente desprovido delas, apesar de ser um dos Bairros mais promissores e importantes da cidade, apresentando movimento intenso e com tendência crescente, na medida em que o bairro e as instituições que possui se desenvolvem.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de maio de 2005.

Fábio Campanelli

 VEREADOR - PFL








Req15-05

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


