REQUERIMENTO Nº  111 / 2005.

Sr. Presidente,

Considerando que o Departamento Municipal de Saúde de Bebedouro está habilitado como “Gestão Plena de Sistema  Municipal - GPSM” pela NOB 96 e como “Gestão Plena da Atenção Básica Ampliada –GPABA” pela NOAS 2002;
Considerando que o Sistema Único de Saúde – SUS está organizado, conforme a Constituição Federal de 1988, de forma regionalizada e hierarquizada, isto é, organizado em níveis de complexidade e tecnologia crescentes, disposto em área geográfica delimitada e com definição da população a ser atendida;

Considerando que a participação do Hospital Municipal de Bebedouro no Sistema  Estadual  de Regulação das Urgências/Emergências como Hospital de Referencia Secundária;

Considerando que o Serviço de Radiologia sempre prestou serviços de incontestável qualidade à população própria e à referenciada ao município de Bebedouro, funcionando durante 24horas, 07 (sete) dias por semana, com a presença de técnicos de RX junto ao Pronto Socorro Municipal;

Considerando ainda as inúmeras reclamações de pacientes e de acompanhantes sobre a suspensão recente destes serviços, tão importantes, no período noturno e nos finais de semana.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie a diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enfermeira Doutora Maristela Campanelli dos Santos, para que esclareça a este Legislativo quanto aos motivos da suspensão dos plantões do Serviço de Radiologia, junto ao Pronto Socorro Municipal, durante o período noturno e nos finais de semana, e se esta suspensão ocorre em caráter definitivo ou, em caráter temporário e, neste caso, para quando esta prevista seu retorno.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de maio de 2005.

Elisabete Sichieri Bezerra
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