REQUERIMENTO Nº  124 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que, de praxe, todos os anos as escolas municipais solicitam aos seus alunos a obtenção de uniformes escolares;

Considerando o interesse despertado nas empresas interessadas em fornecer os uniformes escolares necessários para a rede municipal de ensino, fazendo com que haja uma grande corrida das empresas do ramo de confecção para ganhar a concorrência e atender os pedidos; 

Considerando que, entre outros, este ano também foi providenciado uniformes para a Banda Marcial Municipal, recentemente reativada.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe, através da Guarda Civil Municipal e dos Departamentos Municipais de Educação e de Cultura, qual(s) a(s) empresa(s) fornecedora(s) dos uniformes utilizados pelos escolares, pela Banda Municipal e, também, pela Guarda Civil Municipal, discriminando, ainda, as devidas quantidades utilizadas entre os vários órgãos municipais. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,  16 de  Maio    de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

         VEREADOR – PMDB
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