REQUERIMENTO Nº 132/2005.

Sr. Presidente, 

Considerando que os Conselhos de Saúde foram definidos pelas Leis Federais 8.080/90 e 8.142/90 como órgãos de Controle Social do SUS, nas três esferas de governo: federal, estadual e municipal;

Considerando que, por lei, os Conselhos de Saúde são órgãos deliberativos de formulação, acompanhamento e fiscalização da execução das políticas de saúde;

Considerando que a Lei Municipal nº 3429/2004, em seu art 2o, determina que o Presidente do Conselho Municipal de Saúde deverá ser eleito em Plenário pelos conselheiros;

Considerando que os § 8°e 9o deste mesmo artigo estabelecem que o Conselho Municipal de Saúde terá dotação orçamentária própria, garantida pelo Governo Municipal e que este orçamento deverá ser gerenciado pelo próprio Conselho e estará sujeito a todas as normas legais pertinentes à prestação de contas e responsabilidade fiscal;

Considerando que a Lei Municipal nº 3427/2004 (Lei Orçamentária Anual), que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2005 foi aprovada com Emenda, prevendo a dotação orçamentária para o Conselho Municipal de Saúde (R$ 24.000,00 anuais);

Considerando que, no Balancete do mês de maio de 2005, a dotação orçamentária 06.02.00.33.90.00.10.121.1090.9016 (Conselho Municipal de Saúde)  ainda permanece intacta, isto é, o saldo ainda aparece com o valor de R$ 24.000,00.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie a Presidente Interina do Conselho Municipal de Saúde, Enfa Dra Maristela Campanelli dos Santos, para que esclareça a este Legislativo por que até o momento o Conselho Municipal de Saúde não está gerenciando seu próprio orçamento, visto que o mesmo ainda permanece inalterado no balancete do mês de maio de 2005. 

Requeiro ainda, que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Conselho Municipal de Saúde.

Bebedouro, Capital da Laranja, 22 de junho de 2005.

Elisabete Sichieri Bezerra
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