REQUERIMENTO Nº  134 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que, os meios de comunicação vem anunciando os altos lucros bancários, que já atingem 50% (cinqüenta por cento) no primeiro trimestre deste ano; 

Considerando que em nossa cidade temos aproximadamente 12 agências bancárias fora as agências avançadas localizadas em empresas e órgãos públicos;

Considerando que ano a ano os bancos vem aumentando o valor dos seus serviços oferecidos aos clientes. Fato que, pela razão de proporcionalidade, devem resultar no aumento da  arrecadação de ISS dessas instituições ao Município. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados ao Prefeito Municipal, Exmo Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, junto ao Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos, nos envie um relatório demonstrando mês-a-mês os valores montantes arrecadados de ISS das instituições bancárias ao Município, considerando-se o último trimestre do ano passado e o primeiro trimestre desse ano, assim como os meses de abril e maio, para que possamos verificar se o imposto arrecadado vem crescendo na mesma proporção que os lucros das instituições.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de junho 2005.   

Rubens Marcondes de Oliveira

               VEREADOR – PMDB
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