REQUERIMENTO Nº  139 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que no Requerimento nº 16/2005 solicitei ao Departamento Municipal de Educação as seguintes informações: quantos Centros de Ensino de Informática contamos na nossa Rede Municipal de Educação?, quantos alunos estão sendo beneficiados atualmente? e quais os cursos ministrados?. Solicitei também o envio de um relatório discriminando o patrimônio existente nesse(s) cento (s) de Ensino;

Considerando que, como resposta, recebi o relatório de toda a rede administrativa da Prefeitura, onde consta a aquisição de computadores com Recursos do Departamento de Educação e que fora instaurado Inquérito Policial para a apuração dos Micros Computadores ausentes.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Helio de Almeida Bastos, e o Diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que nos informem se já foi concluído o Inquérito Policial instaurado para apurar a ausência de Micros Computadores adquiridos com recursos do Departamento Municipal de Educação e, caso tenha sido concluído, qual o resultado apurado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de julho   2005.   

Rubens Marcondes de Oliveira

         VEREADOR – PMDB
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