REQUERIMENTO Nº  140 / 2005.

Senhor Presidente,

Considerando que o momento político do país é bastante oportuno para que reflitamos sobre nossas responsabilidades e as adequações que devem ser implantadas no modelo atual, para que, através da participação de todos, alcancemos a confiabilidade que a instituição política requer e precisa para alcançar as metas necessárias; 
Considerando que a melhor forma de participarmos nesse importante processo de aprimoramento político é atuarmos diretamente ou não, mas ativamente das decisões, pois as mesmas acabam por influir em nossas vidas. E a melhor forma de atuarmos é pela cobrança, a partir do voto consciente, mostrando-nos atentos às políticas públicas necessárias, àquelas que realmente são adotadas e, por fim, fiscalizando o cumprimento das metas consensualmente definidas e o comportamento político daqueles que foram eleitos;

Considerando que os fatos decorrentes da política atual suscitaram não apenas investigações, mas também as próximas eleições, como uma alternativa de solução. E, embora pareça discussão erroneamente antecipada, devemos nos antenar, pois esta é a tendência natural dos acontecimentos, pois vem sendo adotada pelas instâncias de maior poder, está na mídia e é discutida no seio da população; 

Considerando que independentemente da veracidade dos fatos que vêm sendo investigados devemos acreditar no fundamento político, que, exercida por homens, sempre estará propensa a erros, mas ainda é a melhor forma, senão a única, de se buscar uma sociedade organizada e justa;
Considerando que, ao focarmos especificamente o nosso município, devemos observar que o mesmo vem crescendo, tanto urbanisticamente como populacionalmente e, por isso, há tempos anseia por um cidadão-representante na Assembléia Legislativa e, porque não, no Congresso Nacional;

Considerando que a eleição de um parlamentar do município para as instâncias superiores do poder significa a emancipação política do mesmo, pois passa a ser representado não apenas na esfera municipal, mas também na estadual e, futuramente, na federal. Entretanto, para que alcancemos essa conquista, faz-se necessário que os políticos locais também se emancipem politicamente, colocando as diferenças pessoais e partidárias refém de um objetivo maior em favor do município;

Considerando que devemos ser sensíveis para ouvir o apelo popular e, através de pesquisas, plebiscito ou outra forma de obtenção de dados, identifiquemos a vontade da maioria em torno do nome do cidadão que tenha maior chance de se eleger. E, a partir deste, procuremos envidar esforços dentro dos nossos partidos no intuito de apoiá-lo, pois o envolvimento em torno de um candidato único é a nossa única chance de elegermos um deputado. Ou seja, vários candidatos disputando uma mesma vaga no mesmo município divide os votos e, no caso do nosso município, sabemos que a somatória de todos os votos válidos dificilmente elege um deputado, dois é impossível. 

Considerando que acredito tratar de um momento estratégico diante da realidade nacional e do nosso município. E se não agirmos com inteligência e humildade agora, percebendo nossa limitação eleitoral para eleger mais do que um candidato, estaremos direcionando políticas contrárias às necessidades da população, pois egoisticamente estaremos utilizando de uma campanha pela qual não acreditamos para engrenar as próximas disputas municipais;

Considerando enfim, que se faz importante essa discussão, através da mobilização ampla envolvendo todas as camadas da população bebedourense, para que cheguemos unidos nas próximas eleições estaduais e federais em 2006 ou, então, para percebermos nossa impotência diante das nossas próprias limitações no intuito de se alcançar um objetivo comum em favor do município e da sua população.  

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja agendada para o próximo dia 10 de agosto, às 20:00 horas, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma Audiência Pública com a finalidade específica de debater sobre as possibilidades de identificação de um nome de consenso popular, para representar nosso município no processo eleitoral em 2006, que elegerá deputados/senadores e, também, a possibilidade de apoio conjunto dos partidos e dos políticos locais em torno de um único nome que reúna maior chance de eleger-se deputado estadual, ao menos, onde temos maior chance.   

Requeiro ainda que, para a realização da referida Audiência Pública, sejam enviados convites aos Partidos Políticos, às Associações Representantes de Classe de Bebedouro, às Entidades Sociais, aos Sindicatos locais, às Escolas de nível médio e superior no município e, também, aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação e repercussão do evento, visando a incentivar a participação do público.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de julho de 2005.
Fábio Campanelli

 VEREADOR - PFL
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