REQUERIMENTO Nº 144 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando estarmos cientes da necessidade de manutenção urgente do nosso poço profundo;

Considerando que, para a limpeza do poço, as tubulações do mesmo foram retiradas e colocadas no pátio da unidade onde se localiza;

Considerando tratar de grande metragem de tubulações, visto que, para alcançar o Aqüífero Guarani, o poço tem aproximadamente 900 metros de profundidade;

Considerando que as tubulações armazenadas no pátio não se encontram mais no local. E faz-se necessário buscar informações sobre o destino dos mesmos, tanto para cumprir obrigações de ofício de um Vereador como para melhor informar outros cidadãos, pois, pelo volume, as tubulações eram facilmente vistas no pátio e, portanto, de conhecimento público;

Considerando enfim que, para esclarecer qualquer dúvida pendente devo exercer meu direito às informações e minha obrigação de fiscalizar os atos da Administração.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, no sentido de que sejam oficiados o Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o Diretor do SAAEB, Dr. Suhail Ismael, para que nos informem sobre o destino das tubulações do poço profundo, que até recentemente estavam armazenadas no pátio da unidade onde o poço se localiza, ou seja, se foram reutilizados, vendidos ou doados, detalhando minuciosamente, caso tenham sido vendidas e/ou doadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de julho de 2005
Carlos Alberto Corrêa Orpham

   VEREADOR - PT
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