REQUERIMENTO Nº  145 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando a importância de estarmos demonstrando a nossa população uma constante preocupação com a prestação de contas, para que a mesma verifique o andamento administrativo do poder Executivo;

Considerando que a eficiência do trânsito nos municípios depende de ações bem coordenadas, vontade política e políticas públicas adequadas. E no caso específico do nosso município percebemos que muitas ações precisam ser tomadas na melhoria do trânsito. E assim, ciente dessa necessidade, a atual Administração Municipal vem se mostrando preocupada com o assunto, a ponto de contratar engenheiro de trânsito para atuar na área. Entretanto, diante dos inúmeros problemas encontrados e das diversas solicitações de providências (fato observado pelas proposituras apresentadas por esta Casa), precisa priorizar a ações a partir de um cronograma bem elaborado;

Considerando as recentes alterações de sinalização em vias públicas da cidade, adotadas pelo Departamento Municipal de Trânsito, algumas realmente necessárias e bem aceitas pela comunidade, outras bastante discutíveis;

Considerando enfim, a importância da matéria em questão, a urgência de solução que os problemas do trânsito na nossa cidade exigem e, ainda, fundamentado no Art.253 do Regimento Interno que qualifica o Vereador a convocar os ocupantes de cargos Municipais a prestarem informações sobre a Administração Municipal. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que convoque o Diretor do Departamento Municipal de Transito, Sr. José Ferraz Filho, para que compareça nesta Casa Legislativa, na 28ª Sessão Ordinária, que realizar-se-á no próximo dia 22 de agosto, para responder dúvidas relacionadas ao trânsito do município, enfocando os problemas que mais afligem os cidadãos, os meios para torná-lo mais eficaz e seguro, a prestação contas do seu Departamento (quanto à saúde financeira receitas - despesas) e, também, outras dúvidas pertinentes ao departamento que os Vereadores possam ter. E, baseado no Parágrafo Único do Art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique formalmente o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Helio de Almeida Bastos.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25  de julho 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

        VEREADOR – PMDB
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