REQUERIMENTO Nº  152 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que a Prefeitura Municipal de nossa cidade alimentou a esperança de muita gente, que confiou na realização de um Concurso Publico para preenchimento de vagas na Prefeitura.

Considerando que estas pessoas fizeram suas inscrições para o tal Concurso Publico, pagaram a quantia estipulada para no edital e investiram em estudos para concorrerem;

Considerando que o Concurso Publico não aconteceu, mas o dinheiro, cujo montante, segundo o ofício (OEP/227/2005/rd) da Administração Municipal, encontra-se com a IBAM (empresa responsável pela realização do Concurso), não foi devolvido;

Considerando enfim que, no mesmo ofício supracitado, fomos informados de que o Concurso Público encontra-se suspenso por determinação judicial, mas diante desta decisão desfavorável, foi interposto recurso de Agravo de Instrumento pela Prefeitura.
REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados o Exmo Prefeito Municipal Sr. Helio de Almeida Bastos, o Diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, e a Diretora do Departamento de Recursos Humanos, Srª. Vanda Marques Burjaili Romero, para que nos informem qual a situação atual do recurso de Agravo de Instrumento interposto pela Prefeitura em relação à suspensão, por força de determinação judicial, do Concurso Público promovido pela Prefeitura Municipal na Administração anterior, quantas inscrições foram feitas e, qual o montante do valor arrecadado com as inscrições.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de julho   2005.   

Rubens Marcondes de Oliveira

             VEREADOR – PMDB
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