REQUERIMENTO Nº  153 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que poucas informações temos a respeito das festas realizadas nos Distrito de Botafogo e Turvínea, quanto a participação da Prefeitura Municipal;

Considerando que na divulgação dos eventos subtendia-se um caráter social, o qual me faz imaginar, assim como muitos cidadãos bebedourenses, que possa ter sido apoiado pela Administração Municipal. E como Vereador, sinto-me na obrigação de buscar mais informações a respeito. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, através dos departamentos competentes, nos informe se a Prefeitura Municipal teve alguma participação na realização das festas recentemente realizadas nos Distritos de Botafogo e Turvínea e, no caso da resposta ser afirmativa, detalhar sobre esta participação, informando-nos que tipo de participação teve, qual foi a arrecadação total na portaria, em cada um dos eventos, quanto gastou em cada evento, se o Hospital Julia Pinto Caldeira recebeu alguma contribuição destes eventos e quais foram estas contribuições.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de julho de 2005.   

Rubens Marcondes de Oliveira

           VEREADOR – PMDB
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