REQUERIMENTO Nº  157 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que devemos encontrar uma forma construtiva de viver e isso torna-se mais fácil quando adotamos um código de postura positivo e respeitado pela sociedade; 

Considerando que o Código destina-se a discutir as práticas individuais e coletivas nas múltiplas áreas de atuação do ser humano em sociedade, visando a determinar a atitude correta relacionada a cada esfera da ação humana, com a busca de soluções a eventuais problemas que surgem no convívio social; 

Considerando que quando oferecemos à vida o melhor de nós, a vida nos oferece também o seu melhor. E, assim sendo, é dever de cada cidadão promover a excelência do próprio caráter na convivência em sociedade;

Considerando que o código de posturas do município aborda questões amplas, desde temas como a higiene, a ordem pública, o funcionamento do comércio e da indústria até a criação de animais dentro do perímetro urbano, disciplinando as relações entre os moradores da cidade e a administração municipal; 

Considerando que o nosso Código de Posturas foi criado através da Lei nº 2131, de 26 de setembro de 1991, e de lá pra cá vem sofrendo alterações, objetivando tornar-se adequado às necessidades atuais da população que, por sua vez, cobra o devido cumprimento;

Considerando que sensível à esse apelo popular o Poder Legislativo tem envidado esforços no intuito de criar ferramentas de ação ao Poder Executivo e, conseqüentemente, cobrar ações para o cumprimento do Código. Ações estas, fundamentadas em várias frentes, mas limitadas ao exercício de apenas 03 (três) fiscais de Postura;

Considerando que nos últimos anos o município vem crescendo urbanisticamente e demograficamente, mas o número de fiscais de postura para realizar o trabalho, há anos, mantém-se inalterado. Fato que, mesmo diante do empenho elogiável dos respectivos servidores no exercício da sua função, parece-me insuficiente para atender todas as regiões do município e, assim, determinando um efeito prejudicador da devida fiscalização do cumprimento do Código;

Considerando enfim que, diante da importância de um Código de Posturas para o bem-estar dos cidadãos e para a ordem dos municípios, a matéria merece toda a nossa atenção e dedicação na busca de alternativas que viabilizem sua aplicação eficientemente.

Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que juntamente ao Departamento Municipal de Planejamento Urbano, onde os fiscais de posturas estão alocados, e à outros departamentos que se fizerem competentes, nos informe as seguintes questões quanto à capacidade atual da Administração Municipal em fiscalizar todas as áreas do município no cumprimento do que preceitua o Código de Posturas:

1) A Administração considera suficiente o número atual de fiscais de posturas, para cobrir as necessidades do município;

2) Existe algum estudo em desenvolvimento ou desenvolvido pela Administração, que se adeqúe o número de servidores aos serviços necessários aos diversos órgãos municipais? Caso exista, esse estudo contempla o trabalho desenvolvido pelos fiscais de posturas; 
3) Caso o número de fiscais de posturas seja insuficiente para o município: 
a) existem servidores alocados em outros órgãos municipais, que tenham a devida preparação para exercer a referida função? Se sim, há possibilidade de que isso ocorra;

b) na inexistência de um estudo de adequação (questão “2”) ou na impossibilidade de transferência de servidor de um órgão municipal para outro ou, ainda, na falta de servidor(es) preparado(s) para a execução da função(questão 3-a), o que pretende fazer a Administração Municipal para adequar o número de fiscais as reais necessidades;

c) pela experiência da Administração, quantos servidores seriam necessários para desempenhar satisfatoriamente a função de fiscal de postura.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de agosto de 2005.
 Fábio Campanelli

VEREADOR – PFL                                                                                                        
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