REQUERIMENTO Nº  164 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que a Prefeitura Municipal de Bebedouro, através da garagem municipal, deva conter tacógrafos registrados no seu cadastro de patrimônio;

Considerando que estes aparelhos são muito importantes para este órgão municipal, pois, tendo a finalidade de se medir vários dados sobre a utilização do veículo, dentre os quais a velocidade, trata-se de dispositivo de controle indispensável em uma frota, cujos afazeres diários são de interesse público; 

Considerando que este aparelho tem um custo muito elevado e que, uma vez adquiridos pelos órgão públicos, foram pagos com dinheiro de contribuintes;

Considerando que em resposta ao requerimento de nº 08/2005 ficou do Departamento de Transporte providenciar, com previsão em até o dia 18/03/2005, o levantamento para a localização dos tacógrafos e em quais veículos da Prefeitura estão instalados. Entretanto, esta casa não recebeu as devidas informações deste levantamento.
REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o responsável pelo Setor de Patrimônio da Prefeitura, Sr. Agostinho Horácio de Menezes, para que nos intere sobre as conclusões do levantamento que vinha sendo providenciado pelo Departamento de Transporte, com previsão de conclusão para o dia 18/03/2005, conforme afirmado no Ofício nº 056/2005/DP/ahm, cujo objetivo era saber o destino dos tacógrafos pertencentes à municipalidade, informando-nos, a partir deste, o total de tacógrafos patrimoniados, a quantidade deles hoje existente e em quantos veículos estão sendo utilizados atualmente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira 

           VEREADOR – PMDB
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