REQUERIMENTO Nº  166 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que de acordo com o Jornal “Gazeta de Bebedouro” do dia 10 de agosto de 2005, foi veiculada na sua coluna de esporte, pagina 06, matéria intitulada “formada a diretoria da Ong inter 100 anos”, onde os integrantes da referida Ong, a ser oficializada, apresentaram a idéia de um projeto de marketing;

Considerando que, segundo a referida matéria, o projeto de marketing foi apresentado ao Prefeito Municipal que “dará apoio logístico à Ong”;

Considerando que, pela matéria, a Ong ainda não se encontra devidamente registrada e, por isso, acredito que tal apoio deva se dar quando esta condição estiver cumprida. Entretanto, não obstante da necessidade de se apoiar, quando possível, projetos interessantes de iniciativa popular, acho importante buscar informações sobre em que tal apoio se fundamenta.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe qual será o apoio logístico que  a Prefeitura Municipal pretende dar a esta Ong “Inter 100 anos”, conforme publicado dia 10 de agosto p.p. num jornal de grande circulação no município,.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto   de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira 

           VEREADOR – PMDB
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