REQUERIMENTO Nº   170 / 2005
Senhor Presidente,

Considerando que o esporte nos dias de hoje é considerado fundamental não só na vida dos jovens como de todo ser humano e deve ser encarado como uma política paralela à de saúde pública;

Considerando que a mobilização de todas as esferas de governo, cada qual em seu âmbito, visando medidas que desestimulem o sedentarismo, é atitude imprescindível para que a população desfrute de melhor qualidade de vida;   

Considerando que nosso município tem apresentado acentuado crescimento e requer mais investimento e maior atenção em áreas estratégicas, sendo que uma delas é a área do esporte, pois através do esporte as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, traduzindo saúde, participação e bem-estar;

Considerando que o esporte faz do atleta um amigo da vida, da família, enfim, de todos que se preocupam com a construção de uma sociedade sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando pela visão política, o esporte pode ser uma ferramenta que reduz problemas sociais como tráfico, drogas, vícios de diversas naturezas, intolerâncias sociais, comportamentos inadequados, desânimos frente às adversidades e tantos outros. E, ainda, influencia no crescimento individual e coletivo, na formação de cidadãos saudáveis, numa sociedade consciente e mais justa, que repercute positivamente para a cidade;

Considerando que nosso município tem sido representado em muitas competições fora do município, através de várias modalidades de esporte. E uma das formas de apoio necessárias à sua concretização é a participação da Prefeitura Municipal, seja com equipes ligadas ao Departamento Municipal de Esporte seja às ligadas à outras entidades representativas ou, ainda, atletas individuais;

Considerando que ao falarmos de apoio normalmente nos atemos à alimentação e ao transporte. Itens estes, mínimos necessários para as atividades dos nossos atletas amadores;

Considerando enfim, que embora o nosso município contenha um grande potencial humano na área esportiva e que precisa ser explorado, inclusive pela existência de muitos jovens em fase de desenvolvimento, faz-se necessário termos conhecimento das condições oferecidas pela Administração, para que na prática o fato se concretize.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o responsável pelo Departamento Municipal de Esportes, Sr. Disnei Moisés Jorge Gonçalves, para que nos informem quais as ações adotadas pela Administração Municipal frente às competições esportivas realizadas fora do município, quando atletas ligados ao Departamento Municipal de Esportes ou à outras entidades representativas, assim como os atletas individuais, precisam de apoio para participarem. 

Requeiro ainda, que nos informem se o transporte, quando disponibilizados pela Administração, é feito utilizando-se veículos(s) pertencente(s) à Prefeitura ou junto à empresas contratadas. E, no caso de ocorrer via empresas contratadas, o fato se dá por falta de veículos da municipalidade disponíveis ou por existir vantagens de custos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de agosto de 2005. 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo                    
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