REQUERIMENTO Nº  173 / 2005
Senhor Presidente,
Considerando que ao reestruturar o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Bebedouro, a Lei Municipal nº 3467, de 27 de abril de 2005, instituiu o Conselho Municipal de Previdência – CMP ;

Considerando que o Conselho Municipal de Previdência é um órgão superior de deliberação colegiada, que terá como membros, pessoas com formação em nível médio completo e que serão nomeados pelo prefeito para um mandato de dois anos, admitida uma única recondução (Art. 25);
Considerando que, conforme estabelece o Artigo 29 da Lei Municipal nº 3467, várias competências importantes cabem ao Conselho Municipal de Previdência para o bom funcionamento do Regime Próprio de Previdência Social. Tanto é assim, que,  ciente disso, recentemente apresentei Requerimento indagando a sua constituição, pois o prazo máximo de 60 (sessenta) dias estabelecidos na lei já estão esgotados;

Considerando que, atendo-me ao artigo 25 especificamente, onde se institui o CMP, recebi informação de que houve reunião no Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região, objetivando-se eleger os representantes dos servidores, dos inativos e pensionistas como membros do Conselho. Informação esta, que me chamou a atenção, pois não percebi a devida divulgação entre os interessados, aliás percebi surpresa naqueles com quem tive contato;

Considerado enfim, que o Inciso III do § 2º do art. 25 preceitua que os representantes dos servidores, dos inativos e pensionistas, eleitos entre os seus pares, serão indicados pelos sindicatos ou associações correspondentes em processo eleitoral específico.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Presidente do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região, Sr. Mozart Avi Junior, para que nos informe se a eleição para a escolha dos Conselheiros a representarem os servidores, os inativos e pensionistas no Conselho Municipal de Previdência realmente aconteceu, como fui informada. E caso a eleição tenha ocorrido, nos informe de que forma o processo eleitoral específico preceituado no Inciso III do § 2º do art. 25 da Lei nº 3467 ocorreu, como foi feita a divulgação da Assembléia entre os interessados, qual o número de participantes, quantos candidatos concorreram, quais os nomes dos eleitos e, ainda, se os eleitos são filiados ou não ao Sindicato.  

Requeiro ainda,  que cópia desse Requerimento seja encaminhada ao SASEMB para que sua Diretoria tome ciência dos questionamentos e se posicione a respeito. 

Bebedouro, Capital da Laranja, 31 de agosto de 2005.
Elisabete Sichieri Bezerra
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