REQUERIMENTO Nº 179 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que inúmeras reclamações chegam até esta Casa, através de consumidores que se sentem lesados ao comprarem frango congelado, pois este produto muitas vezes vem com uma quantidade muito grande de gelo ou água no interior de sua embalagem;

Considerando que o limite legal de água exsudada em aves congeladas é de 6%, sendo que as reclamações se baseiam em algumas marcas de frango congelado vendidas em nosso Município, que excedem este limite;

Considerando que o Ministério da Agricultura Pecuária e Abastecimento (MAPA) emitiu no dia 29/07/05, por meio de seu Departamento de Inspeção de Produtos de Origem Animal (DIPOA) nota técnica sobre a Fraude de Absorção de Água em Carcaça de Aves;

Considerando que o Dipoa determinou alguns procedimentos previstos no seu Programa de Combate a Fraude, ou seja, mecanismos que permitem controle mais efetivo desde o abate até a comercialização e, também, informou sobre o desenvolvimento de um Acordo de Cooperação Técnica com o Ministério Público, que permitirá a apuração de responsabilidade Civil e Criminal dos fraudadores, além de multas em valores maiores que os atuais R$ 25 mil (vinte e cinco mil reais), estabelecidos como valor Máximo pela legislação em vigor;

Considerando que o consumidor brasileiro, maior prejudicado, tem o papel fundamental no combate a essa prática ilegal adotada pelas empresas, pois sempre que constata excesso de água durante o preparo de frangos congelados, deve denunciar as indústrias suspeitas aos órgãos competentes;

Considerando que as indústrias denunciadas nesta Casa são a “Frango Rico”, “Frango Sertanejo” e “Frango Gonzáles”.

REQUEIRO  à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que, oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, junto ao Procon – Proteção e Defesa do Consumidor, nos informe quais medidas vêm sendo tomadas no nosso município, objetivando-se evitar que a nossa população seja prejudicada na compra de frangos congelados, quanto a quantidade de gelo ou água existentes nas respectivas embalagens e que excedem os 6% (seis por cento) permitidos pelo Ministério da Agricultura Pecuária e Abastecimento.

Requeiro ainda, que cópias deste requerimento seja enviado ao (MAPA) Ministério de Agricultura Pecuária e Abastecimento, bem como as Câmaras Municipais de nossa micro-região. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro 2005.
Rubens Marcondes de Oliveira

         VEREADOR – PMDB
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