REQUERIMENTO Nº  181 / 2005

 

 Sr. Presidente, 

 

Considerando que um dos deveres do Vereador é o de usar suas prerrogativas exclusivamente para atender ao interesse público. Já ao Prefeito, um dos deveres é o de planejar as ações administrativas, visando a sua transparência, eficiência, economia e a participação comunitária;

Considerando que no último dia 06 de setembro, enquanto trafegava pela Avenida Lourenço Santim, via que passa em frente à entrada do Horto Florestal, dirigindo-me à Rodovia Brigadeiro Faria Lima, deparei-me com uma obra em execução, numa propriedade particular localizada à aproximadamente 200 (duzentos) metros da supracitada rodovia, que continha um caminhão azul, uma perua Kombi, alguns trabalhadores e o Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras da Prefeitura. Observo ainda, que tal ocorrência deu-se em horário de expediente normal da Prefeitura;

Considerando que a propriedade aonde o trabalho vinha sendo executado é particular, que funcionários públicos participavam da execução e que não tenho conhecimento de nenhuma obra pública naquele local, pois se houvesse, certamente haveria placas informativas das obras públicas.  

Requeiro à Mesa, ouvido o douto plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe a quem pertence a propriedade particular da Avenida Lourenço Santim, localizada a uns 200 (duzentos) metros antes do acesso à Rodovia Brigadeiro Faria Lima, onde funcionários da Prefeitura, em horário de expediente regular da Prefeitura, executavam serviços no último dia 06 de setembro, dentre os quais o Diretor Municipal de Engenharia e pelo menos um operário reconhecido. E, também, nos informe se o respectivo serviço é voltado à municipalidade e, caso seja, que tipo de trabalho vinha sendo ou foi realizado no local; qual o seu custo aos cofres públicos, qual a finalidade do empreendimento e por qual razão não foi colocada placa informativa sobre a obra pública.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de setembro de 2005.

 

  

Carlos Corrêa Orpham Alberto 
           VEREADOR – PT
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