REQUERIMENTO Nº   184 / 2.005.

Senhor Presidente,

Considerando ser o transporte público uma das principais alavancas para acelerar o processo de crescimento dos municípios, facilitando o acesso das pessoas a todas as regiões sob sua jurisdição, o Poder Público Municipal deve priorizá-lo em seus objetivos;

Considerando a importância do transporte público no dia-a-dia das pessoas em coletividade, onde observamos que, embora represente fruto de conquistas trabalhistas, atualmente vimos gestores mais cônscios dessa necessidade, sejam eles de administrações públicas como de empresas privadas, que vêem na utilização do meio de transporte mais viável aos seus administrados uma forma de lhes proporcionar melhor qualidade de vida;

Considerando que nossa cidade cresceu bastante nos últimos anos, tanto demograficamente como urbanisticamente, tomando proporções de médio porte. E, perifericamente, aos poucos vem se aproximando dos seus distritos e povoados, apresentando problemas relacionados e que necessitam de adequação;

Considerando que, no âmbito do nosso município, a atual Administração Municipal tem se mostrado sensível à importância do transporte coletivo e vem procurando implantar a distribuição do passe de ônibus a todos os funcionários e servidores municipais, iniciando tal processo, segundo informações, a partir dos Departamentos de Educação e de Saúde; 
Considerando tratar de iniciativa louvável, pois como já observamos anteriormente o município vem crescendo bastante e contamos com funcionários residentes em suas diversas regiões. E quanto mais distante residirem do seu local de trabalho, mais longos os deslocamentos necessários e , ao utilizarem o transporte coletivo, acabam por onerar seus vencimentos mensais e a prejudicar a sua qualidade de vida, assim como a de sua família;

Considerando que a política adotada é bastante interessante e deve ser estendida a todos os funcionários públicos indistintamente da região em que moram, pois trata-se de uma conquista em favor de todos, ninguém é obrigado a residir para sempre no mesmo local. Entretanto, convém observar, que a implantação do novo sistema nos Departamentos de Educação e de Saúde deixou muitos funcionários dos respectivos departamentos a ver navios, causando constrangimento em uns e descontentamento em outros;
Considerando enfim que, embora considere a política adotada acertada, acho importante buscar mais informações a respeito da sua implantação, inclusive sobre as razões pela qual alguns funcionários das áreas contempladas não terem recebido o benefício.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir douto plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, a Diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, Srª. Vanda Marques Burjaili Romero, para que nos informem qual o instrumento legal utilizado pela Administração e que fundamenta a implantação da distribuição de passes de ônibus aos funcionários e servidores municipais; como está programado a sua implantação, objetivando atender todos os órgãos municipais; se o critério estabelecido beneficia todos os funcionários indistintamente e, no caso de se excluir funcionários ou servidores do direito ao benefício, em que se justifica.

Requeiro ainda que, no caso do benefício ser extensivo á todos, nos esclareça o(s) motivo(s) de alguns trabalhadores das áreas contempladas não terem sido beneficiados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de setembro de 2005.

Fábio Campanelli

 VEREADOR - PFL
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