REQUERIMENTO Nº  190 / 2005

 

 

  

Considerando que tramita na Casa o Projeto de Lei Complementar nº 19/2005, de autoria do Poder Executivo, que cria a Taxa de Fiscalização da Proteção e Combate a Incêndios, Pânico, Salvamento e Resgate, estabelece critérios de cálculo e cobrança da referida Taxa, revoga disposições tributárias e dá providências correlatas;

Considerando que o tema é do interesse da sociedade em geral e que a população e os diversos segmentos sociais precisam ser ouvidos a respeito do assunto;

Requeiro à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que seja agendada uma audiência pública para o dia 20 de outubro de 2005 p. f., às 20h, no salão nobre da Câmara Municipal, para se discutir o Projeto de Lei Complementar nº 19/2005, de autoria do Poder Executivo, que cria a Taxa de Fiscalização da Proteção e Combate a Incêndios, Pânico, Salvamento e Resgate, estabelece critérios de cálculo e cobrança da referida Taxa, revoga disposições tributárias e dá providências correlatas. Requeiro, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, seja enviado convite ao Prefeito Municipal, ao Comandante do Corpo de Bombeiros, aos Guardiões da Cidadania, aos sindicatos de empregados e patronais, à ACIAB e aos meios de comunicação da cidade, para a ampla divulgação do evento, visando, sobretudo, informar e incentivar a participação das pessoas interessadas.

 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de outubro de 2005.

 

 

  

Celso Teixeira Romero

         PRESIDENTE
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