REQUERIMENTO Nº  192 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que a Empresa Telefônica S/A tem feito inúmeras campanhas incentivando os usuários a adquirirem a linha Econômica, como forma de baratear os custo das ligações;

Considerando que as linhas econômicas custam ao usuário o mesmo valor de assinatura básica das contas de telefonia fixa convencionais, se justificando como econômicos por não permitir a realização de ligações interurbanas e aos telefones celulares; 

Considerando que vários usuários da linha Econômica alegam usar o serviço da mesma forma em que usavam o convencional e, apesar das limitações que impõe, observaram aumento nas contas mensais, o que não justificava a então chamada linha Econômica.

REQUEIRO  à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que, oficialize ao Diretor de Relações Regionais da Empresa Telefônica, Sr. Milton Scavazzini Júnior, para que nos informe os procedimentos recomendáveis para utilização da linha Econômica; se tais procedimentos são instruídos aos usuários desse tipo de serviço no ato de aquisição; se existe(m) outro(s) custo(s) ao usuário, além da assinatura mensal e dos pulsos que ultrapassam o limite mensal e, ainda; se a Empresa dispõe de cartilha de instrução para serem distribuídas aos adquirentes da Linha Econômica e, caso disponha, se poderia nos enviar um exemplar.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de outubro 2005.
Rubens Marcondes de Oliveira
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