REQUERIMENTO Nº   201 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que o projeto Auditoria Eletrônica de Órgãos Públicos é uma iniciativa do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo no aperfeiçoamento do controle de gestão governamental que objetiva, através do concurso da tecnologia da informação, aprimorar os procedimentos de coleta de dados e informações dos órgãos fiscalizados, buscando maior agilidade nos trabalhos, aumento da qualidade dos dados e, como conseqüência natural, o cumprimento da missão constitucional de fiscalizar e controlar as contas públicas paulistas com o máximo grau de eficiência e eficácia, em benefício da sociedade;

Considerando que tem como objetivo disponibilizar para os envolvidos com o processo de fiscalização, um banco de dados contendo informações de cada órgão, em especial a sua contabilidade, com conteúdo padronizado e atualizado diretamente pelos próprios órgãos objeto de fiscalização. As informações constantes do banco de dados resultante desse processo serão também disponibilizadas, via Internet, ao público em geral;

Considerando que o Projeto AUDESP é uma das prioridades que o Comitê de Tecnologia da Informação escolheu para ser desenvolvido pelo corpo técnico da Casa, iniciou-se em meados de 2003, passando por várias fases, desde o levantamento de problemas, coletas de sugestões, reuniões periódicas, pesquisa do nível de informatização dos órgãos jurisdicionados, dentre outras. Estes levantamentos apoiarão a decisão de modelagem da solução a ser adotada pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. As decisões tomadas no contexto deste Projeto e que afetam o cotidiano das atividades dos órgãos municipais serão discutidos e validados em conjunto, seja pelo canal direto de comunicação criado para este fim, bem como através de fóruns ou reuniões a serem realizados, se necessário for;

Considerando que com fundamento nos Princípios existentes no ramo da Ciência de Finanças Públicas, na Constituição Federal, reforçada pelo advento da Lei de Responsabilidade Fiscal, decorre a necessidade de padronizar conceitualmente os elementos que precisam constar nas Peças de Planejamento (PPA, LDO e LOA), além disso deve ser um padrão que permita o registro e o relacionamento das peças orçamentárias, mantendo consonância com a execução orçamentária;

Considerando que esta iniciativa visa padronizar as informações contábeis, além de harmonizar, em um mesmo sistema e em um só plano de contas, as regras e registros contábeis que permitam tratar as regras impostas pelas contabilidades da área privada e da área pública, indistintamente. Possibilitará ainda, o recebimento de informações em formato eletrônico, o que contribuirá para a racionalização de atividades e economia de tempo, tanto para o Tribunal de Contas como para os Municípios;

Considerando que recentemente Fiscais do Tribunal de Contas do Estado (TCE) de São Paulo estiveram na Câmara Municipal de Ribeirão Preto, onde falaram sobre o Projeto AUDESP – Auditoria Eletrônica de Contas aos Vereadores, assessores, funcionários das áreas contábeis e ao público em geral, atendendo a uma solicitação formalizada por requerimento daquela Casa de Leis;

Considerando que uma das vantagens do sistema eletrônico é a de trazer uma maior segurança e transparência das contas públicas do Estado e dos Municípios, pois o Projeto, que começa a ser implantado experimentalmente em 2006, prevê que todas as prestações de contas passem a ser feitas eletronicamente. O que deverá melhorar a qualidade da fiscalização. Hoje a prestação de contas pode ser feita eletronicamente ou por meio de papéis que, muitas vezes, gera duplicidade de informações;
Considerando enfim, que uma Palestra neste sentido pode ser bastante esclarecedora quanto às nossas possibilidades de adequação, instrutivas para que procuremos os meios necessários para tal, interessantes como aprimoramento dos nossos conhecimentos funcionais e, ainda, importante oportunidade para que os cidadãos conheçam melhor a organização das peças de planejamento, como o Plano Plurianual – PPA, a Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO e a Lei de Orçamento Anual.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Presidente desta Casa Legislativa, Exmo. Sr. Celso Teixeira Romero, para que nos informe se as prestações de contas da nossa Câmara Municipal caminham no sentido de serem realizadas eletronicamente, objetivando tornar as informações constantes do banco de dados resultantes desse processo disponíveis, via Internet, ao público em geral.  

Requeiro ainda, que estude a possibilidade de agendar uma palestra nesta Casa, com Fiscais do Tribunal de Contas do Estado (TCE), ainda esse ano, objetivando que exponham o Projeto AUDESP – Auditoria Eletrônica de Contas aos Vereadores, funcionários das áreas contábeis e ao público em geral, nos mesmos moldes da que foi recentemente realizada na Câmara Municipal de Ribeirão Preto. Visto que o referido Projeto visa, através do concurso da tecnologia da informação, aprimorar os procedimentos de coleta de dados e informações dos órgãos fiscalizados, buscando maior agilidade nos trabalhos, aumento da qualidade dos dados e, como conseqüência natural, o cumprimento da missão constitucional de fiscalizar e controlar as contas públicas paulistas com o máximo grau de eficiência e eficácia, em benefício da sociedade. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de outubro de 2005.
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                    VEREADOR – PV
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