REQUERIME 207/2005

Senhor Presidente:

Considerando as denúncias contidas no ofício 127/2005, endereçado à Câmara Municipal de Bebedouro e no ofício 125/05, endereçado ao Vereador Carlos Alberto Corrêa Orpham – PT, pelo Sindicato dos Funcionários Públicos Municipais, cujas cópias seguem anexas, referentes ao descumprimento da LRF no que tange ao limite de gastos com pessoal na Prefeitura Municipal de Bebedouro;

Considerando que o aumento dos gastos com pessoal não se justifica, posto que não ocorreu nenhum reajuste salarial nessa administração, o que, leva-se a crer que número excessivo de cargos comissionados foram supridos, o que também cheira a ilegalidade, já que a Constituição Federal os prevê  somente para cargos de chefia, assessoria e direção;

Considerando que essa administração parece tentar esconder sua política de Recursos Humanos, já que, até agora não atendeu ao Requerimento nº 167, de autoria do Vereador Carlos Orpham, aprovado em 22 de agosto de 2005, para que viesse até a Câmara Municipal a Diretora de RH, para prestar informações sobre o assunto;

Considerando tratar-se de tema importante, cujo descaso da administração é fragrante e ilegalidades são presumíveis;

REQUEREMOS à Mesa, nos termos do disposto no artigo 108 do Regimento Interno, que seja constituída uma Comissão Parlamentar de inquérito para que se investigue os motivos pelos quais chegou-se ao descumprimento da LRF – Lei de Responsabilidade Fiscal, por parte do Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, no que se refere ao limite de gastos com pessoal, contando, para tanto, com o prazo inicial de 90 dias, para as providências preliminares.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2005.

Carlos Alberto Corrêa Orpham

         Vereador – PT

Dra. Elisabete Cheire Bezerra

        Vereadora – PT

Rubens Marcondes de Oliveira

        Vereador - PMDB
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