REQUERIMENTO Nº  04 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que é de conhecimento de todos nós que a Administração Municipal vem buscando atender a todas as ruas que necessitem da operação tapa-buraco; 

Considerando  que  um trabalho diferenciado vem sendo feito para que essa recuperação asfáltica tenha uma durabilidade maior, evitando novos gastos a curto prazo; 

Considerando que na Sessão Ordinária do dia 05/12/2005, este Vereador apresentou ao Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos a Indicação de nº 363/2005, de 29/11/2005, para que o mesmo determinasse ao setor competente as providências necessárias para que se realizasse a recuperação asfáltica da Rua Augusto de Carvalho . 

Considerando que não houve por parte dessa Administração nenhuma providência quanto à recuperação asfáltica da citada rua.

REQUEIRO  à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe sobre o motivo pelo qual ainda não foi realizada a recuperação asfáltica da Rua Augusto de Carvalho. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de janeiro de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira

         VEREADOR – PMDB
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