REQUERIMENTO Nº  08 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que é consenso em nossa sociedade o fato de que crianças com necessidades de atenções especiais, pelo fato de diferenciarem-se das outras crianças não devem ser excluídas e discriminadas, mas sim terem a chance de desenvolver todas as atividades que são desenvolvidas pelas outras crianças no mesmo patamar, através de um tratamento diferenciado, mas que, apesar de diferenciado, o fim a que se destina é justamente permitir que as crianças que necessitam de alguma atenção especial estejam no mesmo nível e nas mesmas condições de aprendizado do que as crianças que não necessitam;  

Considerando que, nesse sentido, nossas escolas municipais vinham oferecendo às crianças que necessitam alguma atenção especial, como por exemplo crianças com deficiência auditiva, visual, crianças com problemas de aprendizado, crianças hiperativas, etc, uma alternativa a mais, que visava a permitir a essas crianças, através do desenvolvimento de diversas atividades, como por exemplo a capoeira e muitas outras, sentirem-se incluídas entre as demais, no mesmo nível de aprendizado,  pois todas as atividades desenvolvidas visavam à integração dessas crianças por meio de um atendimento denominado “sala de recursos”, que consistia em um local onde essas crianças ficavam após o encerramento do período normal de aulas e desenvolviam essas atividades;     

Considerando que recentemente veio à tona o fato de que a sala de recursos deixaria de existir nas escolas municipais, o que foi desmentido pelo Departamento Municipal de Educação e Cultura, que afirmou que manteria o programa; 

Considerando que, inacreditavelmente, após o Departamento Municipal de Educação e Cultura ter confirmado a continuidade da sala de recursos, fomos pegos de surpresa na última quarta-feira, dia 25 de janeiro, quando, por volta das 17:00 horas, chegou a notícia de que as salas de recursos não mais existiriam nas escolas municipais; 

Considerando, enfim, a importância do desenvolvimento dessas atividades para as crianças participantes. 

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e ao Diretor do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informem o porquê do encerramento das atividades das salas de recursos nas escolas municipais, o que levou o Departamento Municipal de Educação e Cultura a voltar atrás e decidir pelo encerramento das atividades após ter afirmado que as salas de recursos não deixariam de existir, e ainda se existe algum novo projeto que, como as salas de recursos, irá desenvolver atividades que visem à integração das crianças que estudam em nossas escolas municipais e que necessitam de alguma atenção especial.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de janeiro de 2006. 

Fábio Campanelli

VEREADOR - PFL
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