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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO NO  19 / 2006

Sr. Presidente, 

Considerando que no dia 8 de Março de 1857 operárias têxteis de uma fábrica de Nova Iorque entraram em greve, ocupando a fábrica, para reivindicarem a redução de um horário de mais de 16 horas por dia para 10 horas. Estas operárias, que recebiam menos de um terço do salário dos homens, foram fechadas no interior da fabrica, onde, vitimadas por um incêndio, 130 mulheres morreram queimadas;

Considerando que em 1908, mais de 14 mil mulheres marcharam nas ruas de Nova Iorque: reivindicaram o mesmo que as operárias no ano de 1857, bem como o direito ao voto. Caminhavam com o slogan "Pão e Rosas", em que o pão simbolizava a estabilidade econômica e as rosas uma melhor qualidade de vida. Em 1910, numa conferência internacional de mulheres realizada na Dinamarca, foi decidido, em homenagem àquelas mulheres, comemorar o 8 de Março como "Dia Internacional da Mulher". Já em 1975 a data foi oficializada pelas Nações Unidas;

Considerando que as mulheres ainda são discriminadas, ainda ocupam o segundo lugar na escala de valores, e tudo isso se deve a esse regime patriarcal e machista em que vivem. Já foi comprovado estatisticamente, que a mulher sofre discriminação em várias áreas de atuação, principalmente na área profissional. E os homens não são os únicos culpados, pois essa discriminação ainda está enraizada em muitas mulheres. Mas apesar disso tudo, as mulheres estão cada vez mais conquistando o seu espaço e o seu lugar na sociedade.;

Considerando que a mulher não precisa se masculinizar para ser respeitada, achando que somente dessa forma ela poderá ser reconhecida e valorizada, pois mesmo sendo feminina, ou melhor, principalmente sendo feminina, ela pode mostrar o seu valor e a sua capacidade. A mulher sabe que dispõe de muitas "armas" em seu favor, pois mesmo se mostrando fisicamente mais frágil que o homem ela pode ser forte e decidida, e dessa forma, tirar da sua "sensibilidade" a força de que precisa;

Considerando que mesmo vivendo nessa dura realidade, ela não deve perder o seu romantismo ou tornar-se agressiva. Deve saber transformar a rotina do seu dia-a-dia, numa sucessão de novidades e descobertas, nunca desistindo dos seus sonhos, pois ela própria é vida, tem vida e gera vida, sendo assim, conhece o seu valor e sabe a noção exata do que significa a palavra "AMOR" e "AMAR". Ser forte não significa gritar para ser ouvida e para chamar, se isso pode ser feito com a sua força de persuasão;

Considerando que mesmo após a criação da Secretaria Especial de Políticas para Mulheres pelo Governo Federal, ainda se faz necessária mobilização das mulheres do nosso país, em nível local, regional, estadual e nacional,  para aprofundar a discussão sobre políticas publicas para se reduzir o número de mulheres em situação de violência e as desigualdades entre homens e mulheres;

Considerando enfim, a importância do assunto e a oportunidade do momento com a aproximação do Dia Internacional da Mulher.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja agendada Audiência Pública para o próximo dia 02 de março, às 20 horas, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, com a presença da Deputada Estadual Beth Sahão, para que a uma semana do Dia Internacional da Mulher possamos realizar debates sobre a realidade da situação das mulheres, com vistas a contribuir na elaboração de propostas de políticas públicas que visem a eliminação de todas as formas de preconceito e discriminação e ao enfrentamento à violência contra as mulheres. 
Requeiro ainda, que sejam enviados convites aos representantes: da Coordenadoria Municipal da Mulher; dos Conselhos Municipais de Defesa dos Direitos (das Mulheres, da Consciência Negra, da Criança e do Adolescente, e dos Assuntos de Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais), assim como, dos Conselhos Municipais de (Saúde, de Educação, da Assistência e Promoção Social; do Conselho Estadual do Negro); dos Departamentos Municipais da Saúde (Administração, Vigilância Epidemiológica, Programa de Saúde da Família), da Educação e Cultura e da Assistência e Promoção Social; aos representantes da OAB Seccional de Bebedouro (Comissão da Mulher Advogada), da Delegacia de Defesa da Mulher; da Rede Criança; do Conselho Tutelar; da APM - Associação Paulista de Medicina; da APEOESP em Bebedouro; e aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento.

Bebedouro, Capital da Laranja, 08 de fevereiro de 2006.
Elisabete Sichieri Bezerra
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