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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  22 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando a instauração da Comissão Parlamentar de Inquérito, nesta Câmara Municipal, destinada a apurar o desaparecimento de gabinetes e monitores de micro computadores, adquiridos com recursos próprios do Departamento de Educação do Município;

Considerando a complexidade e a extensão dos trabalhos relacionados certamente exigirão maior prazo para o esclarecimento dos fatos a contento;

Considerando que a CPI foi instaurada no dia 24 de outubro, ou seja, em data bastante próxima do início do recesso parlamentar, em 16 de dezembro (artigo 37 da Lei Orgânica Municipal), quando, de alguma forma, afetou os trabalhos que vinham sendo desenvolvidos. Assim, embora o prazo solicitado no Requerimento que originou a CPI não conte durante o recesso (art. 321 do Regimento Interno), visando retomar a dinâmica natural das investigações, acho prudente prorrogar o prazo para a conclusão das investigações que irão fundamentar a elaboração do relatório final.

Requeiro ao Plenário, nos termos do artigo 118 do Regimento Interno, a prorrogação, por mais 90 (noventa) dias, do prazo da Comissão Parlamentar de Inquérito instaurada com o objetivo de apurar o desaparecimento de gabinetes e monitores de micro computadores, adquiridos com recursos próprios do Departamento de Educação do Município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de fevereiro de 2006.
Gilberto de Barros Basile Filho

      PRESIDENTE DA CPI
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