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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  33 / 2006

Sr. Presidente,

Considerando que a freqüência com que a Administração Municipal é cobrada em relação aos terrenos mal utilizados existentes na municipalidade, principalmente aqueles localizados no meio urbano, quanto às suas condições de conservação (Código de Posturas) e sua finalidade social (Plano Diretor);

Considerando a necessidade dos administradores públicos estarem atentos aos problemas existentes em todas as regiões sob sua responsabilidade, observando, ouvindo reclamações, ponderando opiniões e tomando as devidas decisões;

Considerando a existência de um terreno localizado na confluência das ruas Vanor Junqueira Franco com a Lucas Evangelista, cuja condição vem gerando várias reclamações entre os vizinhos;

Considerando que, se a memória não me falha, esse terreno já pertenceu a municipalidade e já foi objeto de doação ou empréstimo. Porém, a bem da verdade, há décadas, ali nada foi construído nem utilizado para outro fim social qualquer;

Considerando que faz-se necessário reconhecer a atual situação legal do imóvel, pois só assim poderemos determinar responsabilidades e fazer cumprir os preceitos legais;

Considerando enfim, que tais esclarecimentos se fazem necessários e, para tanto, precisamos buscar e disponibilizar o máximo de informações possíveis.
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, juntamente com os órgãos competentes, nos informe qual a situação legal do imóvel (terreno baldio aparentemente abandonado) localizado na confluência das ruas Vanor Junqueira Franco e Lucas Evangelista; quem é o atual proprietário; e o que pode fazer a Administração para que ao mesmo seja mantido em estado de asseio, como determina o Código de Posturas, ou então para que seja cumprido o seu fim social, como determina o Plano Diretor.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2006.

Edson Antônio Pereira                                    

   VEREADOR – PTB                                                              
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