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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº   39 / 2006

 
 
Senhor Presidente:

 

 

Considerando que a Prefeitura apresentou ao Governo do Estado, via Secretaria do Meio Ambiente, proposta de municipalização da gestão do Horto Florestal, conforme declarações do Secretário da Agricultura em matéria publicada na Gazeta de Bebedouro, edição de 14 de fevereiro de 2006, sob o título “Secretário da Agricultura visita Bebedouro”;

 

Considerando a importância ambiental que aquela área de 45 alqueires tem para a cidade e os impactos que poderiam causar uma decisão apressada, sem discussão pública sobre o tema.

 

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que envie a esse Legislativo as seguintes informações referentes à proposta de municipalização da gestão da área de 45 alqueires do Horto Florestal do Estado, segundo consta em matéria veiculada em imprensa local, na ocasião da visita do Secretário da Agricultura ao nosso município:

 

1 – O que teria motivado a Prefeitura a fazer o pedido de municipalização da gestão da área de 45 alqueires do Horto Florestal do Estado, considerando que nenhuma discussão sobre isso fora feita na cidade?

2 – Qual o projeto que a Prefeitura tem para aquela área?

3 – Qual a relação custo/benefício desta proposta de municipalização?

 

 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de março de 2006.

 

 

 

Carlos Alberto Corrêa Orpham

           VEREADOR – PT
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