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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº   40 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que parece lógico que problemas relacionados à existência de ar na tubulação do sistema de abastecimento de água domiciliar fornecida pelo SAAEB, técnicos ou não, faz com que o consumo registrado pelos hidrômetros tenha um aumento considerável;

Considerando a existe de um equipamento denominado como eliminador do ar, que alega permitir a redução com os gastos de água no caso de existência de ar na tubulação, gerando, de um lado, benefícios ao consumidor, que terá menos consumo registrado, e do outro lado o próprio SAAEB, que prestará um serviço ainda mais eficiente do que se propõe; 

Considerando que por varias vezes foi verificada a falta de água em nossos bairros e, quando do retorno desta, o hidrômetro pode gerar consumo se, distraidamente, a torneira foi deixada aberta, ou, ainda, quando do início do retorno de água no momento da abertura da torneira, ocasião em que a água que começa a correr pelas tubulações pressiona a saída do ar ali acumulado, provocando uma espécie de engasgo na abertura da torneira;

Considerando enfim, que o assunto é discutido entre os cidadãos e, por isso, acho importante conhecermos as suas conseqüências e as formas de melhor instruir os cidadãos para essas ocasiões.

REQUEIRO  à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Dr. Suhail Ismael, para que nos informe sobre as vantagens na utilização de equipamentos denominados “eliminadores de ar” nas tubulações da rede de abastecimento de água, qual o custo médio deste tipo de equipamento no mercado, qual a possibilidade de se viabilizar o seu uso no nosso município e, no caso de se tratar de equipamento inseguro, como a autarquia vem ou pode atuar junto ao consumidor a fim de instruí-lo de como deve proceder para que não arque com custos desnecessários e evitáveis em ocasiões favoráveis ao surgimento de bolhas de ar na tubulação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13  de março 2006.
Rubens Marcondes de Oliveira

            VEREADOR – PSDB
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