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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  42 /2006

Senhor Presidente,

Considerando que em nota divulgada no Jornal Gazeta de Bebedouro, do dia 17 de março último, consta que a proprietária da fazenda Santa Cruz do Pau D’Alho, afirma não ser vicinal a estrada que passa pela sua fazenda, desde quando teve seu traçado alterado, há cerca de 30 anos, pelo seu marido, Sr. Eduardo Matarazzo, in memorian, com autorização da Prefeitura;

Considerando que a cerca colocada na referida estrada vem trazendo problemas aos proprietários vizinhos, pois aumentou o trajeto de acesso às suas propriedades, exigindo deslocamento de um percurso maior; 

Considerando que a questão precisa ser melhor esclarecida, para que possamos estabelecer as medidas certas para, tentar, solucionar o impasse.

REQUEIRO  à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos confirme se realmente consta no mapa oficial das vicinais de nosso município a alteração do traçado da vicinal que passava pela Fazenda Santa Cruz do Pau D’Alho, como alega a proprietária da referida Fazenda, e, em caso afirmativo, nos envie cópia dos documentos comprobatórios da autorização da Prefeitura para mudança no traçado. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17  de março 2006.
Rubens Marcondes de Oliveira
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