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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO  Nº  43  / 2006

Sr. Presidente,

Considerando que o Programa Nacional de Iluminação Pública Eficiente - ReLuz prevê investimentos de R$ 2 bilhões por parte da ELETROBRÁS, para tornar eficientes 5 milhões de pontos de iluminação pública e instalar mais 1 milhão de outros pontos no País ; 

Considerando que, Coordenado pelo Ministério de Minas e Energia e desenvolvido pela ELETROBRÁS, através do PROCEL - Programa Nacional de Conservação de Energia Elétrica, o ReLuz foi lançado em junho de 2000 e, em 2002, prorrogado até 2010. O Programa pretende abranger até 96% do potencial de conservação de energia da rede nacional de iluminação pública, atualmente composta de 13 milhões de pontos de iluminação, sendo que, 7,5 milhões de pontos podem ganhar mais eficiência;

Considerando que, atingida esta meta, o Governo conseguirá reduzir a despesa dos municípios com iluminação pública em aproximadamente R$ 183 milhões por ano, com uma redução de 682 mil quilowatts (kW) e uma economia de 1,3 bilhões de kWh/ano;

Considerando que o financiamento dos projetos é feito às concessionárias de energia elétrica - distribuidoras, transmissoras e geradoras – que, em articulação com as Prefeituras Municipais, executam os serviços. O valor do financiamento corresponde a até 75% do valor total do projeto. O restante constitui a contrapartida das concessionárias e das Prefeituras Municipais, que pode ser feita por meio de serviços próprios como: transporte, mão-de-obra, e outros serviços necessários à execução dos projetos;

Considerando que a implementação do Programa ReLuz proporciona a melhoria das condições para o turismo, o comércio e o lazer noturnos, geração de novos empregos, aumento da qualidade de vida da população urbana, redução da demanda do sistema elétrico municipal e, por conseqüência, o nacional, especialmente no horário de maior consumo, e contribui para o aumento da confiabilidade e da melhoria das condições de atendimento ao mercado consumidor de eletricidade;

Considerando que há anos nosso município vem se beneficiando desse tipo de investimento, sendo que o ano de 2005, através da Lei nº 3463, foi formalizado o último convênio com a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, objetivando melhorar sucessivamente a qualidade da iluminação pública nas mais diversas regiões do município, com a instalação de novos pontos de luz e com a troca da lâmpadas de mercúrio pelas de sódio em outros pontos já existentes;

Considerando que, apesar desse esforço, muitas reclamações ainda são feitas pela nossa população e que, tais reclamações, acabam por fundamentar outras tantas proposituras desta Casa Legislativa;  

Considerando enfim, a disposição do Governo Federal em investir R$ 2 bilhões no Projeto Reluz, a necessidade de melhor entendermos o que já foi concretizado desse projeto no nosso município e a intenção da Administração Municipal em continuar participando desse processo.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe os seguintes questionamentos referentes ao Programa Nacional de Iluminação Pública Eficiente – ReLuz em nosso município, quanto ao que já foi ou vem sendo realizado e, também, às políticas que vêm sendo ou serão desenvolvidas daqui para frente por esta Administração, observando que o Governo Federal, através da Eletrobrás, prevê investimentos de R$ 2 bilhões até o ano de 2010, objetivando tornar eficientes 5 milhões de pontos de iluminação pública já existentes e a instalação de mais 1 milhão de novos pontos nas cidades do País:

1 – Quais os bairros ainda não contemplados com o referido projeto no município?; 

2 – Atualmente, quantos pontos de luz ainda funcionam com lâmpadas de mercúrio e quantos pontos de luz precisam ser instalados no município?; 

3 – O convênio assinado em 2005 com a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, através da Lei nº 3453, já foi integralmente cumprido? Se não, o que falta?;

4 – A Administração pretende continuar investindo no Programa Reluz no município? Se não, porque? Se sim, como vem ou pretende fazê-lo?. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de março de 2006.
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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