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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  48 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que a gestão governamental do setor do trabalho conta com importante instrumento de coleta de dados denominado de Relação Anual de Informações Sociais - RAIS. Instituída pelo Decreto no 76.900, de 23/12/75, a RAIS tem por objetivo o suprimento às necessidades de controle da atividade trabalhista no País, e ainda, o provimento de dados para a elaboração de estatísticas do trabalho e a disponibilização de informações do mercado de trabalho às entidades governamentais. Os dados coletados pela RAIS constituem expressivos insumos para atendimento das necessidades;

Considerando que deve ser declarado empregados contratados por empregadores, pessoa física ou jurídica, sob o regime da CLT, por prazo indeterminado ou determinado, inclusive a título de experiência; servidores da administração pública direta ou indireta, federal, estadual ou municipal, bem como das fundações supervisionadas, e outras mais;

Considerando que, segundo informações que recebi, os funcionários Municipais não tiveram sua RAIS - com CPF alterado, além de que a declaração de valores recebidos não corresponde ao que realmente  receberam. 

REQUEIRO  à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, junto ao Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, nos informe se são verdadeiras as informações de que os funcionários Municipais não tiveram sua RAIS – correspondendo com seus respectivos CPF(s) e de que os valores declarados não correspondem ao que realmente receberam e, no caso de afirmação, nos esclareça o que ocorreu. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril  2006.
Rubens Marcondes de Oliveira
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