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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  60 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando a importância das bibliotecas públicas no contexto cultural e por conseqüência, como fator preponderante para a educação popular;  

Considerando que as bibliotecas públicas têm sido utilizadas por administrações municipais, para desenvolver nos seus cidadãos uma consciência sadia no exercício da cidadania e como um centro de informação dinâmica, multidisciplinar e interativo, que envolve a todos, indistintamente das diferenças existentes entre as pessoas. 

Considerando que as bibliotecas, quando bem estruturadas e organizadas de forma adequada, além de contribuírem na formação de leitores, na educação e na cultura da população, também podem ser usadas como eficientes ferramentas de ações de políticas públicas na  minimização das tensões latentes de uma comunidade;

Considerando que recentemente nossa Biblioteca Municipal fez o recadastramento dos seus usuários, objetivando-se tornar o controle de empréstimos de livros mais eficiente. Uma atitude prática e necessária, mas que pode ser feita de forma a manter o processo confiável, sem, necessariamente, exigir condições que a torne inviável para alguns leitores, pois o objetivo do órgão cultural continua sendo o de estimular a leitura; 

Considerando que, segundo reclamações que recebi, uma das exigências para o recadastramento é a utilização de fotos, me parece que devem ser idênticas, na carteirinha do usuário e na ficha da Biblioteca. Fato que tem criado transtorno para alguns cidadãos que nem sempre dispõem das mesmas ou não dispõem de recursos financeiros para tirar fotografias e que, mesmo diante desta realidade, continuam a apreciar a leitura, gerando uma situação em que são impedidos de se recadastrarem e, assim sendo, não podem retirar obras de seu interesse; 

Considerando que penso ser a foto, mesmo que diferente uma da outra, apenas uma oportunidade a mais de identificação do usuário, importando sim a sua assiduidade e responsabilidade na devolução do livro retirado;

Considerando enfim, que devemos controlar as obras pertencentes à municipalidade, pois são de interesse público, mas através de meios práticos e viáveis que não inibam maior participação.
Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informe quais as exigências ao usuário para que seja feito o seu cadastro na Biblioteca Municipal e, no caso da exigência de utilização de fotos do usuário para se fazer o recadastramento, nos esclareça se há necessidade de serem idênticas, qual o motivo disso e no que se baseia tal procedimento, visto que quem retira o livro é o próprio usuário, que pode ser facilmente identificado por qualquer outro meio idôneo de identificação ou mesmo por foto, idênticas ou não.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2006.
Carlos Alberto Corrêa Orpham
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