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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N° 76 / 2006.

Senhor presidente,

Considerando a necessidade de se adotar políticas públicas voltadas para a chamada “terceira idade” em nossa cidade, previstas, inclusive, no Estatuto do Idoso;

Considerando que a Associação Direito de Viver de Bebedouro, já formalizada legal e juridicamente, conta com um grande número de pessoas com vontade de participar e não o fazem por que não existe um salão adequado onde possam realizar suas atividades - como bailes, reuniões e outras;

Considerando que a participação das pessoas ligadas à referida Associação pode e deve ser vista como uma boa oportunidade para se aplicar as devidas políticas públicas, ausentes no nosso município.

Requeiro à Mesa, ouvido o douto plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que informe a esse Legislativo se existe algum projeto elaborado ou em vias de elaboração, a ser implantado no município, no sentido de proporcionar à Associação Direito de Viver de Bebedouro a realização de atividades voltadas para a terceira idade, inclusive quanto a disponibilização de um salão para a realização dos seus bailes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de maio de 2006.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
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