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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  77 / 2006
Senhor Presidente,
Considerando que o esporte nos dias de hoje é considerado fundamental não só na vida dos jovens, mas de todos nós. Pois a prática desportiva pode contribuir para mudar a sociedade, tanto através do prazer, pela atividade física e mental, como também através da sua ludicidade, pela diminuição dos índices de violência e por servir de meio profilático ao sistema de saúde, conforme dados da própria OMS e da UNESCO, que indicam uma economia de US$ 3,20 em saúde por cada US$ 1 nele investido;

Considerando que, nos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo;

Considerando que através do esporte as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de necessidades especiais, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social;

Considerando que o esporte faz do atleta um amigo da vida, da família, enfim, de todos que se preocupam com a construção de uma sociedade sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que, baseados nas colocações supramencionadas e muitas outras vantagens que ainda poderiam ser alencadas, aprovamos com satisfação o Projeto de Lei nº 41/2006, de autoria do Poder Executivo, que autorizou a Prefeitura a celebrar convênio com a Secretaria de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, visando o recebimento de recursos financeiros para a realização da Final da 78 Copa de Handebol do Estado de São Paulo;

Considerando que o Projeto nº 41/2006 resultou na promulgação da Lei nº 3590, de 08 de maio último, e o evento se deu entre os dias 23 e 27 de maio último, neste municipio. Fato interessante e louvável, pois pela primeira vez sediamos esta competição disputada por oito equipes masculinas e outras oito equipes femininas, dentre as quais a de Bebedouro, que assegurou vaga por ser a cidade-sede. As demais foram as campeãs de suas regiões;

Considerando que, para a realização da Final da 78 Copa de Handebol do Estado de São Paulo, o Ginásio Sérgio Batista Zacarelli precisou passar por reformas. E o resultado do evento foi muito bem avaliado pelo Diretor da Divisão de Esportes do Estado de São Paulo, que aproveitou a sua estada em Bebedouro para conhecer as praças esportivas da cidade, quando concluiu que temos estrutura para sediar também a Copa de Futsal e os Jogos Escolares. Já para receber os Jogos regionais seria necessário alguns investimentos;

Considerando que a Copa de Handebol do Estado de São Paulo foi criada sem muitas pretensões e vem a cada dia melhorando o nível técnico, contando inclusive com atletas de seleção brasileira e seleção paulista. Aqui no município o nível técnico do evento se manteve e o local foi elogiado pelos participantes. Isso nos é bastante positivo, pois pode nos credenciar a firmar novas parcerias com a Secretaria para a realização de outros eventos;

Considerando que, de acordo com o telegrama protocolado nesta Casa dia 19/05 último, o valor aprovado pelo Governo do Estado para a realização do evento foi de R$ 27.800,00 (vinte e sete mil e oitocentos reais);

Considerando enfim, que independentemente do resultado positivo do evento faz-se oportuno buscar informações referentes aos custos de sua realização, inclusive quanto a existência de uma possível contrapartida do município, pois através delas dá-se a transparência no uso de verbas públicas e, ainda, adquirimos noção de quanto se gasta para se realizar uma boa atividade esportiva, com várias modalidades e atletas. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe as seguintes indagações referentes a realização da Final da 78 Copa de Handebol do Estado de São Paulo no município, entre os dias 23 e 27 de maio último, no nosso município:

1 – Quais as exigências que o município precisou cumprir, além da formalização do convênio autorizado na Lei nº 3590/2006,  para tornar-se hábil à sediar o evento;

2 - houve contrapartida do município sobre os R$ 27.800,00 (vinte e sete mil e oitocentos reais) aprovados pela Secretaria de Estado da Juventude, Esporte e Lazer? Se sim, qual foi o valor e como foi empregado;  

3 – Quanto às reformas do Ginásio Sérgio Batista Zacarelli: o que precisou ser feito e qual o custo das obras; 

4 – Em relação às considerações do Diretor da Divisão de Esportes do Estado de São Paulo, qual a possibilidade e em qual prazo poderíamos cumprir as exigências necessárias, para que futuramente possamos requerer sediar os Jogos Regionais.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de junho de 2006. 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
                 VEREADOR - PV 
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