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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 82/2006

Senhor Presidente,
Considerando a atual polêmica sobre a qualidade da água de Bebedouro, a qual, segundo denúncias supostamente fundamentadas em documentos oficiais, é a penúltima em qualidade entre dezenove cidades da região; 

Considerando que, ainda segundo tais denúncias, vem ocorrendo até mesmo a presença de coliformes fecais em nossa água, o que gerou preocupação e ansiedade em nossa população;
Considerando que, segundo os ofícios 84 e 86/2006 enviados por V. S.a  a esta Casa de Leis, aos quais junta cópias dos resultados das análises de água de nossa cidade realizadas pela DIR X, de Barretos, os resultados das análises feitas encontram-se de acordo com a Portaria 518 do Ministério da Saúde em todos os parâmetros analisados, o que leva V. S.a  a afirmar que não passaram de boatos falsos as denúncias sobre a qualidade de nossa água;  

Considerando os questionamentos feitos quanto à autenticidade de tais documentos enviados a esta Casa por V. S.a, haja vista o fato de que em tais cópias consta a data de 05/08/2006; 

Considerando, enfim, que é extremamente importante elucidarmos essa questão o mais brevemente possível, já que se trata de uma questão de segurança e saúde pública;        
Requeiro à Mesa, ouvido o douto plenário, nas formas regimentais, que convoque o diretor do SAAEB ― Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro ―, Dr. Suhail Ismael, para que compareça nesta Casa Legislativa na 20ª Sessão Ordinária, a realizar-se-á dia 26 de junho próximo, com a finalidade de esclarecer-nos sobre a qualidade da água de Bebedouro. Ainda, baseado no que preceitua o parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, requeiro que o Prefeito Municipal, Ex.mo Sr. Helio de Almeida Bastos, seja formalmente comunicado desta convocação.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de junho de 2006.

Celso Teixeira Romero
   VEREADOR PFL                                           
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