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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  83 / 2006.

Senhor Presidente,

Considerando o nosso conhecimento de que a finalidade do serviço de ambulância é a prestação de socorro às pessoas que dela necessitam, seja em razão de súbito mal-estar seja em conseqüência de acidentes, mas sempre em caráter de urgência;

Considerando que, segundo informações por mim recebidas, a ambulância que serve o Distrito de Botafogo vem sendo usada indevidamente, pois não raramente é utilizada para transportar funcionário até Bebedouro, deixando o Distrito totalmente desguarnecido;

Considerando que todo patrimônio público deve ser usado devidamente ao fim que se propõe e com zelo pelo servidor responsável, pois trata-se de bem a serviço da comunidade. E ao recebermos uma informação que contraria esta condição sublime devemos contestar e procurar apurar os fatos. 

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Helio de Almeida Bastos, e a Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enfª. Drª Francisca Moreira Pires, para que nos informe se há veracidade na informação de que a ambulância que serve o Distrito de Botafogo, não raramente, vem sendo utilizada como meio de transporte para pessoa(s) não necessitada(s) de socorro, inclusive saindo da localidade, ao invés de ficar a disposição da comunidade botafoguense para esse fim, e, caso a confirme, esclareça os motivos que fundamentam tal condição. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de junho  de 2006.
Rubens Marcondes de Oliveira
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