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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  85 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que em termos jurídicos, cidadania representa direitos dos cidadãos. A legislação de todos os países do mundo define as suas regras e limites da cidadania. Em democracias a cidadania está mais desenvolvida e defendida do que em ditaduras, mas mesmo nestas últimas costuma-se atribuir alguns direitos aos cidadãos, pelo menos na letra da lei;

Considerando que cidadania, mesmo sendo um conceito muito vago e sem substância, transformou-se numa das bandeiras de luta mais comum da atualidade. Seu poder interno de legitimação é tão grande que seu simples invocar parece tentar justificar todo um conjunto de objetivos e utopias.

Considerando que no Jardim De Lúcia alguns moradores alegam que, após o inicio da duplicação da Rodovia Armando Salles de Oliveira, suas casas apresentam paredes trincadas, em virtude do necessário desvio da rodovia pela rua Benedita do Amaral Braga. Condição esta, que os vêm frustrando com à falta de iniciativa das autoridades em relação às suas reclamações, pois sentem-se prejudicados financeiramente, na medida que seus imóveis se danificam, e preteridos individualmente na sua condição de cidadania, ao não serem atendidos. 

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe se a Administração Municipal enviou técnicos ao Jardim De Lúcia, a fim de atender as reclamações e verificar os possíveis danos causados (rachaduras) nas residências que delimitam a rua Benedita do Amaral Braga, atualmente utilizada como desvio para os condutores da Rodovia Armando Salles de Oliveira em duplicação e, ainda, que providências pretende tomar a respeito.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho  de 2006.
Rubens Marcondes de Oliveira
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