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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  89 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que a água é a fonte vital da matéria viva e do meio que a condiciona, por ser atribuída de diversas finalidades de consumo, serviços domésticos e industriais, limpeza, irrigação e etc.;

Considerando que a importância fundamental da água compele o homem a lhe dedicar os maiores cuidados, que se traduzem nas fases de captação, depósito, preservação, distribuição e tratamento, entretanto, freqüentemente observamos descuidos referentes ao uso e à qualidade de serviços inerentes, que comprometem o armazenamento e constrangem autoridades e usuários;

Considerando que temos sido informados sobre falhas no abastecimento de água em vários bairros da Vila Paulista. Fato preocupante, visto que o perigo de racionamento deixa o cidadão ansioso quanto às suas condições de vida, dentro de suas residências e nas empresas onde trabalham;

Considerando que o SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro  é uma das ramificações da Administração Municipal, que como seu próprio nome define, cumpre a função de coordenar a manutenção das redes, a captação, o tratamento e a distribuição de água com qualidade para nossa população;

Considerando que o problema que vem ocorrendo com a falta de água nesses bairros da cidade, está gerando incertezas e receios para a população envolvida, que, em geral, observa criticamente o abuso no consumo do precioso líquido por parte de outros munícipes, ou seja, ela própria se policia;

Considerando que, conforme podemos observar nas fotos anexadas, uma das tubulações de abastecimento apresenta-se interrompida, pela sua descontinuidade e pelo tapamento da embocadura de onde a água vem. Já a outra aparenta necessitar de manutenção, pois, destituído de maior conhecimento técnico, permito-me pensar que a tubulação, contínua entre um lado e outro do canal, se daria por uma reta, dando a impressão de que o ângulo formado se dá em razão da pressão da corrente de água do próprio canal (abertura das comportas por exemplo);

Considerando enfim que, a bem da verdade, os moradores destes Bairros reclamam da freqüência com que a falta de água ocorre, deixando-os desesperados e insatisfeitos com o serviço prestado pela autarquia. Por isso, precisamos estar mais bem informados sobre a causa de tais transtornos, para que possamos melhor direcionar as políticas nesta direção e, também, informar o cidadão contribuinte e consumidor. 

REQUEIRO À MESA, após ouvir o douto Plenário, que seja oficiado ao Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Sr. Suhael Ismael, para que nos informe se o estado em que observamos, nas fotos anexadas, as tubulações do canal das comportas do Lago Artificial, próximo à ponte da Av. Maia Dias, estaria ocasionando a freqüência no desabastecimento de água em bairros da Vila Paulista e, independentemente dessa confirmação, quais as providências estão sendo tomadas pela Autarquia para solucionar o problema e qual a sua previsão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de junho de 2006.

Fábio Campanelli

 VEREADOR –PFL
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