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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  90 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que no último dia 08 de fevereiro deste ano sofremos um temporal que causou enchente em vários pontos da nossa cidade, onde gerou transtornos e, em muitos casos, danos materiais de difícil recuperação aos moradores;

Considerando que fui procurado por um desses moradores e constatei os prejuízos que teve. Entretanto, sente-se prejudicado, também, com o atendimento não recebido das autoridades municipais, pois mesmo tendo perdido todos os seus pertences e passarem por grandes dificuldades não tem recebido o apoio necessário;

Considerando que a referida residência se localiza em uma região bastante atingida, um pouco acima do nível do córrego que transbordou, sendo que a água atingiu o teto do imóvel e não lhes deu tempo suficiente para retirar ou recuperar qualquer objeto.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe, através do Departamento Municipal de Assistência e Promoção Social e do SAAEB, sobre as possibilidades que podem ser oferecidas, pela Administração Municipal, aos moradores da Rua Sete de Setembro nº 10, visto a impossibilidade financeira por que passam para arcar com a conta mensal da água que consomem e, sem o devido pagamento, a de continuarem a recebê-la ininterruptamente até que se recuperem dos prejuízos sofridos com o temporal do dia 8 de fevereiro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de junho de 2006.
Rubens Marcondes de Oliveira

         VEREADOR – PSDB
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