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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  93 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que muitos são os eventos realizados nos municípios durante o ano. E quando tais eventos são animados por apresentações musicais, tendem não só a tornar o ambiente bem mais agradável como, também, melhor atingir seus propósitos; 

Considerando que é desnecessário dizer o quanto a apresentação de grupos vocais, bandas e fanfarras agradam o ambiente e emocionam as pessoas que estão presentes, pois são formas culturais bastante expressivas e que atingem a sensibilidade das pessoas; 

Considerando que tais formas de expressão cultural é tão reconhecida pelas autoridades, que tornaram-se tradição em muitos municípios espalhados por todas as nações, sejam os de porte pequeno, médio ou grande e onde se estruturam como órgãos públicos. Além dos grupos estaduais e nacionais existentes, que se tornam órgão da cultura em suas respectivas esferas, como podemos exemplificar, no caso do Brasil, pelo Coro de Câmara da Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo e pela própria Orquestra Sinfônica Nacional;

Considerando que são evidentes os graves problemas sociais por que passamos no nosso país, onde os recursos tornam-se cada vez mais escassos e dificultam o investimento público, mas se buscarmos meios criativos para mantermos viva a tradição musical intrínseca na aptidão ou gosto do cidadão, poderemos utilizar de uma ferramenta interessante para se promover cultura e educação para a população, especialmente quando direcionada à ocupação salutar do tempo ocioso do cidadão que compõe o segmento infanto-juvenil; 

Considerando que hoje contamos com organizações culturais bastante expressivas no nosso município, onde observamos a somatória da beleza da arte interpretada com a atitude comportamental dos seus entusiasmados integrantes, cujos resultados são altamente favoráveis à sociedade bebedourense, na medida em que a energia extravasada através da arte atinge intensamente os demais cidadãos e, assim, acaba por promover a integração social necessária ao condicionamento de harmonia e bem-estar  comuns;

Considerando que, ao discutir cultura no município, fica difícil deixar de mencionar nossa saudosa e querida Banda Marcial Municipal, que por tantos anos nos presenteou com a beleza da sua arte, inclusive recentemente, em sua curta reativação;

Considerando que, além dos custos financeiros inevitáveis para manutenção de um grupo musical, seja ele uma banda - um coral - uma orquestra - e assim por diante, faz-se necessário investir no permanente aperfeiçoamento de sua capacidade instrumental e humana;

Considerando que, segundo informações, nesse curto período da reativação da nossa Banda Marcial tivemos de contar com músicos não residentes no município, para que a mesma fosse composta. E como foi novamente desativada, certamente dispõe, dentre o seu acervo, dos instrumentos musicais;

Considerando que dispomos de escolas e de centros educacionais no nosso município, onde são desenvolvidos programas e atividades voltadas aos alunos e freqüentadores respectivamente e onde, por sua vez, tais instrumentos musicais podem ser convenientemente aproveitados, bastando, para tanto, de vontade política e de um instrutor preparado para coordenar sua utilização;

Considerando que na OEP/286/2005/na, encaminhada em resposta ao Requerimento nº 25/2005, fomos informados de que vinha sendo efetuado um levantamento para apurar sobre o paradeiro de todos os equipamentos, visto que os instrumentos não foram patrimoniados pelas administrações anteriores;   

Considerando enfim, que a cultura tem muita importância na formação do cidadão e, quero crer, que a atual gestão tem conhecimento do potencial instrutivo e integrador que esses instrumentos possibilitam em relação às políticas voltadas ao segmento infanto-juvenil.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, no sentido de que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o responsável pelo Setor de Patrimônio da Prefeitura, Sr. Agostinho Horácio de Menezes, para que nos informem sobre o levantamento que vinha sendo efetuado para apurar o paradeiro de todos os equipamentos da Banda Marcial, conforme afirmação expressada no OEP/286/2005/na, em resposta ao Requerimento nº 25/2005, posicionando-nos quanto aos seguintes questionamentos referentes, especificamente, aos instrumentos musicais de que dispõe: - onde estão guardados e qual o órgão responsável pela sua guarda; - quais os tipos de instrumentos existentes, qual a quantidade de cada tipo e em que condições se encontram; e, também, - se a Prefeitura dispõe, no quadro de funcionários, de profissional preparado para coordenar a aprendizagem de utilização dos mesmos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de junho de 2006.
Fábio Campanelli

 VEREADOR– PFL                                                                                                         
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