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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  94 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que na época em que estamos, inicio de inverno, muitos problemas de respiração temos verificado em nossa população, principalmente quanto às queimadas de canas;

Considerando que no ultimo dia 21 de junho estive com meu Gabinete Ambulante no Jardim Centenário e me deparei com moradores reclamando da poeira oriunda de vias recapeadas;

Considerando que, no recapeamento feito por ordem desta administração, a massa asfáltica apresenta uma camada de pedra muito fina e que se solta provocando a poeira;

Considerando que notei o surgimento de mato na massa asfáltica recapeada, que me levou a deduzir tratar de camada asfáltica muito fina ou de má qualidade, conforme pode-se observar nas fotos anexadas tiradas no local. 

REQUEIRO  à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo Sr. Helio de Almeida Bastos, para que, baseado nos considerando acima, nos informe qual tipo de matéria foi utilizado no recapeamento das vias públicas do Residencial Centenário; - Porque a camada asfaltica é tão fina; - Porque a massa asfáltica utilizada no recapeamento produz excesso de poeira; e - quais medidas serão tomadas para solucionar o problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de junho de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira

          VEREADOR – PSDB
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