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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  99 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que é função do Poder Legislativo o acompanhamento e fiscalização dos atos do Poder Executivo, devendo o Vereador estar atento às necessidades da população e sugerir as medidas que considera necessárias à comunidade;
Considerando que o trânsito deve ser visto com importância pelas administrações públicas, pois exerce função primordial como meio de locomoção e de desenvolvimento às comunidades;

Considerando que a fiscalização adequada se faz necessária para organizar o trânsito, coibir o abuso de velocidade e educar os motoristas, sendo que os municípios, assim como os Estados e o Distrito Federal, devem organizar os órgãos e entidades executivos de trânsito e os executivos rodoviários que compõem o Sistema Nacional de Trânsito, estabelecendo os limites circunscricionais de suas atuações (artigo 9º do Código de Trânsito Brasileiro);

Considerando que até mesmo a nossa Lei Orgânica define o transporte como um direito fundamental do cidadão e responsabilidade do Poder Público Municipal que, dentre outras, deverá organizar e gerir o tráfego local; planejar o sistema viário e localização dos pólos geradores de tráfego e transporte; implantar sinalização, obstáculos, paradas de ônibus e áreas de estacionamento; 

Considerando que contamos com um órgão específico constituído na estrutura administrativa da nossa Prefeitura Municipal, o Departamento Municipal de Tráfego, que, através dos órgãos e entidades executivos de trânsito, tem por competência: - cumprir e fazer cumprir a legislação e as normas de trânsito no âmbito de suas atribuições; - planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito; - fiscalizar, como polícia de trânsito, infrações de circulação, estacionamento, parada, excesso de peso, dimensões e lotação dos veículos; - entre outras;

Considerando que, através de reclamações recebidas, verifiquei, in loco, as condições de tráfego na Avenida João Ferreira Penna, localizada no Distrito industrial III, onde fica fácil constatar o caos no trânsito, no trecho imediatamente a partir da Rodovia Armando Salles de Oliveira e que se estende desde a Empresa COMFRIO até a Empresa SOFT Metais Ltda, pois muitos motoristas estacionam seus caminhões de um lado e do outro de cada pista, separadas por canteiro central, dificultando ou impossibilitando totalmente a passagem de outros veículos;

Considerando que aparentemente os caminhões se destinam a carga ou descarga para a Empresa COMFRIO, que poderia estudar formas de se disponibilizar, em área própria, local apropriado ao estacionamento dos caminhões, pois percebi que a referida via pública vem sendo utilizada para este fim, prejudicando sobremaneira o fluxo natural do trânsito;

Considerando que tal condição, além de prejudicar o acesso à outras vias do Distrito Industrial, vem prejudicando, também, outras empresas ali instaladas e que precisam utilizar a Avenida João Ferreira Penna. A SOFT Metais Ltda, por exemplo, que, assim como a COMFRIO, é uma empresa importante no município, que vem encontrando muita dificuldade para transitar com seus veículos. Além de que, não raramente, membros da sua direção e do seu quadro de funcionários enfrentam a indisposição dos motoristas estacionados na via, em colaborar, inclusive, mantendo a porta dos caminhões abertas, no lado em que o trânsito deveria fluir, ou, então, estacionando um terceiro caminhão entre outros dois já estacionados, impedindo totalmente a passagem;

Considerando que nosso Código de Postura em seu Artigo 138 reza que, o trânsito de acordo com as leis vigentes, é livre, e sua regulamentação tem por objetivo manter a ordem, a segurança e o bem-estar dos transeuntes e da população em geral;

Considerando enfim, que as circunstancias apresentadas exige providências do órgão municipal responsável e, portanto, faz-se necessário buscar, junto ao mesmo, informações referentes ao problema, objetivando-se informar aqueles que se sentem prejudicados com essa situação e anseiam pela solução.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, no sentido de que seja oficiado o Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informe o que pretende fazer para melhorar a fluência do trânsito na Avenida João Ferreira Penna, localizada no Distrito industrial III, no trecho imediatamente a partir da Rodovia Armando Salles de Oliveira e que se estende desde a Empresa COMFRIO até a Empresa SOFT Metais Ltda, visto que ali muitos motoristas estacionam seus caminhões de um lado e do outro de cada pista da Avenida, separadas por canteiro central, dificultando ou impossibilitando totalmente a passagem de outros veículos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de junho de 2006.
Fábio Campanelli 

 VEREADOR – PFL 
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