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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 100 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que um logradouro publico quer dizer “local público”, ou seja, se entende como um local de livre acesso a todos;

Considerando que a Estação Cultura, como um logradouro público, fica situada na antiga estação de trem de nossa cidade e que tem como finalidade principal divulgar a cultura de nossa cidade;

Considerando que fomos informados de que no dia 12 de junho último esse espaço da Estação fora utilizado para a realização de um evento com fins lucrativos. Portanto, faz-se oportuno obter maiores informações, inclusive para melhor informar sobre o fato aos munícipes interessados. 

REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe se realmente houve um evento com fins lucrativos na nossa Estação Cultura no último dia 12 de junho? E se houve o evento, quem o organizou e qual Departamento da Prefeitura que é o responsável pela Estação Cultura.

Requeiro ainda que, se o evento realmente ocorreu, qual foi o critério para a autorização de utilização de um logradouro publico e, em relação ao evento aqui mencionado, nos envie cópia do alvará fornecido pelo corpo de bombeiros e dos recolhimentos de taxas municipais efetuadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de junho de 2006.

Fábio Campanelli                                                    Gilberto de Barros Basile Filho

 VEREADOR – PFL                                                                            VEREADOR - PFL              
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