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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº   126 / 2006.

Senhor Presidente,

Considerando que à Municipalidade e aos seus órgãos, compete a função de administrar a cidade, coordenando atividades e obras que visem ao bem-comum de sua população;

Considerando que os Centros Educacionais Municipais são ramificações da Municipalidade, onde a Administração encontra poderosa ferramenta para desempenhar trabalhos no âmbito de atividades promocionais integrativas entre os cidadãos, através de diversas oportunidades de lazer, educação e desenvolvimento, que os fortalece, na base, em sua formação e os incentiva na prática por modalidades que mais lhes atraem, investindo, assim, no futuro social da coletividade;

Considerando que os Centro Educacionais são fundamentais nos dias de hoje, quando se planeja  atividades que combatam os malefícios do sedentarismo e invistam na convivência pacífica entre as pessoas, que tornando-se mais tolerantes, respeitam as diferenças existentes no convívio em comunidade;

Considerando que nos Centros Educacionais do nosso município, muitas são as atividades desenvolvidas, inclusive com a finalidade de atendimento do regular funcionamento do Projeto “Semeando o Futuro”, instituído pelo Decreto nº 5787, de 17 de março de 2005, e possibilitando, ainda, a criação futura de outros projetos;

Considerando que, quando da alteração de nomenclatura de Centros Sociais Urbanos para Centros Educacionais Municipais, o Decreto n° 5863 definiu, em seu artigo 2°, que o funcionamento se daria nas suas dependências, na época, e em outros prédios que fossem construídos ou designados para tal fim, demonstrando o intuito de se investir no potencial que representam para sociedade;

Considerando que o Projeto “Semeando o Futuro” se fundamentou em bases elementares da educação, ou sejam: no artigo 34, § 2° da Lei nº 9.394/96, que preconiza a implantação progressiva do Ensino em Tempo Integral para os alunos do Ensino Fundamental; e na Lei nº 10.172/01, que aprova o Plano Nacional de Educação, com duração de 10 (dez) anos;

Considerando que um dos objetivos do Plano Nacional de Educação é ampliar progressivamente a jornada escolar, visando expandir a escola de tempo integral, que abranja um período de pelo menos 07 (sete) horas diárias, com previsão de professores e funcionários em número suficiente. E, para tanto, o município deve que adaptar sua legislação educacional e de ensino às normas federais para organizar seu sistema de ensino integrando-o à políticas e planos educacionais da União e do Estado;

Considerando que esta importante tarefa vem sendo executada nos Centros Educacionais do Município para ampliar o período de permanência na escola, a fim de solucionar a universalidade do ensino e minimizar a repetência, estando sempre aberto à adaptação de novos projetos a serem criados, ampliando-se o atendimento social e garantindo melhor desempenho dos alunos, em cumprimento ao atendimento pedagógico da escola, que extrapola o simples ensinar.

Considerando, enfim, que apesar da importância desses Centros Educacionais para o Município, na realidade poucas informações recebemos a respeito dos trabalhos que vêm sendo desenvolvidos. E como Vereadores devemos melhor nos inteirar, tanto dos eventos realizados como, também, dos resultados que sua aplicação dão na prática, visando assim, não simplesmente nos informarmos do trabalho desenvolvido num órgão municipal, mas também entendermos sua complexidade e, quiçá, somarmos esforços para o seu permanente aprimoramento.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que convoque o Coordenador dos Centros Educacionais Municipais, Sr. Vanderlei Bispo, para que compareça nesta Casa Legislativa na 30ª Sessão Ordinária, que será realizada no dia 11 de setembro próximo, para nos inteirar sobre os programas e projetos, desenvolvidos ou a serem implantados, nos referidos centros e, também, outras duvidas relacionadas com a sua área de atuação, que os Vereadores possam ter.  E, baseando-se no Parágrafo Único do Art 95 da Lei Orgânica do Município, envie comunicação formal ao Prefeito Municipal, Exmo Sr. Hélio de Almeida Bastos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2006.

Celso Teixeira Romero

   VEREADOR – PFL
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