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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  128 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que no Jardim Marajá existe uma passagem, paralela à Rua Sergipe, delimitada por muros de residências e o alambrado do Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, ligando a Avenida Cel. Raul Furquim com a Rua Minas Gerais;

Considerando que, por ser alvo de antigas reivindicações, feitas inclusive em legislações passadas, a atual Administração Municipal decidiu por iniciar sua abertura, afim de criar uma opção de locomoção e, por certo, evitar os transtornos que vinha causando; 

Considerando, porém, que os trabalhos não foram concluídos e a passagem, desprovida de pavimentação asfáltica, encontra-se suscetível à ação do tempo, favorecendo a formação de buracos e de irregularidade na pista. Além de que, perante o clima seco e de baixa umidade relativa do ar atualmente observados, provoca muita poeira, favorecendo uma condição prejudicial à saúde dos moradores; 

Considerando que os trabalhos na abertura da passagem devem ser concluídos rapidamente, pois a falta de pavimentação implica na possibilidade de comprometimento dos trabalhos já efetuados e, ainda, favorece o crescimento desordenado de mato. Já a falta de iluminação, cria uma condição imprópria à uma via pública e se faz necessária, pois propicia margem à insegurança dos moradores e dos munícipes que por ali passam;

Considerando que estamos nos referindo à região bastante povoada e promissora do município, onde funcionam órgãos importantes de atendimento ao público, inclusive o Hospital Municipal, referência de atendimento aos cidadãos bebedourenses e de outros municípios vizinhas, expondo-nos, pelo descuido de área pública, também às críticas dos visitantes;

Considerando enfim, que o assunto em pauta suscita questionamentos por parte de muitos cidadãos interessados e, assim sendo, merecem ser devidamente esclarecidos.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto Plenário, nas formas regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. José Norberto Manuel, para que nos respondam os seguintes questionamentos, referentes à obra que vem sendo realizada na passagem que delimita o Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira e que liga a Avenida Cel. Raul Furquim com a Rua Minas Gerais, no Jardim Marajá: 

1 – Por qual o motivo a obra encontrar-se paralisada atualmente;

2 – Quais as benfeitorias previstas na respectiva obra;

3 – Qual a previsão para o termino da obra.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de agosto de 2006.

Fábio Campanelli
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