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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº   131 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando a necessidade de implantar o Plano de Reclassificação de Cargos e Salários dos Funcionários Públicos Municipais, por tratar de matéria importante e ansiada pelo funcionalismo municipal, além de prometida por várias administrações;

Considerando a complexidade que envolve esta matéria e a necessidade de amplos estudos e avaliações para a elaboração definitiva de um projeto. E quando somado ao tempo necessário para que o Plano possa ser avaliado, a contento, por esta Casa de Leis, para as deliberações finais de praxe, percebemos tratar de matéria de longa discussão;

Considerando os princípios básicos das administrações modernas levam em conta a implantação de planos de carreira para os funcionários, objetivando incentivar a geração de benefícios recíprocos, pois estimulam o exercício das funções e o desempenho de atividades;

Considerando que no âmbito da Prefeitura Municipal, a matéria é parcialmente abordada na Lei nº 1956, de 07 de abril de 1989, que depois de entrar em vigência vem sendo remendada anos após anos por inúmeras Leis, ou seja, a Lei nº 2151 foi alterada pela Lei nº 2290, que foi alterada pela Lei nº 2468, que foi alterada pela Lei nº 2613, que foi alterada pela Lei nº 2789, que foi alterada pela Lei nº 2839, que foi alterada pela lei nº 3050, que recentemente foi alterada pela Lei nº 3372, todas elas alterando o Artigo 1º referente à estrutura administrativa. Além das Leis nºs 2310, criando funções e 2900, alterando denominação de cargos. Numa organização administrativa que legalmente prevê a constituição de departamentos, cargos existentes e suas respectivas referências, mas nada prevê sobre o Plano de Cargos, Salários e Carreira;

Considerando que contamos com um quadro de servidores e funcionários bastante significativo que anseia pela regulamentação da matéria e que passamos de meados de 2006, mais de 20 (vinte) meses da atual gestão, sem que nenhuma ação mais efetiva nos permita observar tal intenção, também nesta Administração.

REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, que nos informe os seguintes questionamentos em relação ao Plano de Cargos e Salários dos Funcionários Públicos Municipais:

1 – Quando observamos as diretrizes estabelecidas na elaboração da Lei Orçamentária Municipal referente aos anos passados e atuais notamos a preocupação de se prover meios para atingir os objetivos pretendidos pelas Administrações Municipais, inclusive desta, a fim de melhor satisfazer a população! Neste caso, o Plano de Cargos e Salários dos Funcionários Públicos Municipais está incluído dentre os meios que, aos olhos da Administração, pode ajudá-la a atingir os objetivos pretendidos?

2 – Se o Plano de Cargos e Salários dos Funcionários Públicos Municipais é uma intenção desta Administração, em que fase se encontra o projeto e qual a previsão de envio ao Legislativo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de setembro de 2006.

Fábio Campanelli

VEREADOR - PFL
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