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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  163 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando a importância que representa para nossa cidade a implantação da ZONA AZUL, como meio de solucionar o problema de estacionamento que, diariamente, vivemos no centro de nossa cidade;

Considerando que, por acreditar na eficiência da sua aplicação, já pautei várias proposituras, entre indicações e de requerimentos, referindo-me à necessidade de implantação da ZONA AZUL no centro da cidade, como preceitua a Lei n° 2796/98. Porém, nenhuma providência foi tomada;

Considerando, enfim, a resposta (OEP/147/2006/na) ao Requerimento n° 07/2006, onde somos informados que, após a rejeição desta Casa a projeto da Prefeitura relacionado ao assunto, estariam procurando parcerias, entidades, etc... 

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe como se encontra atualmente o processo de implantação de Zona Azul no centro da cidade, como preceitua a Lei n° 2796/98, visto que, conforme resposta (OEP/147/2006/na) ao Requerimento n° 07/2006, a Prefeitura estaria procurando parcerias, entidades, etc..., para colocá-la em prática.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira
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