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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  165 / 2006.

Senhor Presidente,

Considerando que o problema das vias públicas está na falta de conservação e manutenção. Uma vez construídas, elas sofrem com o desgaste lento e pouco visível natural do tempo. E infelizmente não existe, por parte dos governos, um planejamento de conservação, apenas reparos superficiais ou tecnicamente inadequados; 
Considerando que o planejamento é fundamental para garantir não só a mobilidade de pessoas, veículos e cargas, mas também do desenvolvimento econômico. Embora na pavimentação os serviços se resumam em, basicamente, duas etapas - terraplenagem e o capeamento asfáltico - cada uma delas compreende uma gama considerável de serviços. O tratamento adotado para a superfície do solo depende de sua localização e do volume de tráfego que o trecho comporta. Assim, novas tecnologias devem ser freqüentemente observadas com o objetivo não só de uma pavimentação correta e duradoura, mas também o de minimizar os danos ambientais;

Considerando que a manutenção do sistema de drenagem em vias públicas, principalmente na área urbana, depende de uma rotina que envolve diferentes serviços como: limpeza da via, das bocas de lobo existentes e dos poços de visita; desobstrução de redes e ramais; utilização de acessórios (grelhas e lajes para bocas-de-lobo e tampa para poços de visita); e reconstrução ou troca dos componentes do sistema do drenagem que sofrem desgaste ao logo do tempo;

Considerando que, embora acredite tratar de problema comum à maioria dos municípios, no nosso caso especificamente, as condições infra-estruturais apresentadas pelas vias públicas figura entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos, gerando, por conseqüência, boa parte das proposituras elaboradas pelos vereadores desta Casa. Logo um problema crônico, pois, segundo informações colhidas na nossa Secretaria, não foi diferente nas legislações anteriores;

Considerando que as vias publicas localizadas nos arredores do Posto Aparecidinha protagonizam boa parte dessas proposituras, pois a pavimentação das mesmas, tanto nas do lado do Parque Canadá e na Avenida Raul Furquim, no trecho que o compreende, como nas do lado do Jardim Júlia, encontra-se em estado lastimável e, há tempos, vem urgindo necessária a sua manutenção;

Considerando que a região a que me refiro consta entre aquelas de acesso ao município e, portanto, de grande visibilidade. Entretanto o que vemos são ruas com a pavimentação acidentada e esburacadas, conforme as fotos anexadas recentemente tiradas, demonstrando aos nossos cidadãos e aos visitantes o desmazelo administrativo com a manutenção das mesmas;

Considerando que a situação da malha viária naquela região se contradiz com as circunstâncias evidenciadas pela sua localização e pelo intenso volume do tráfego. E, além do evidente problema relacionado com a insegurança no trânsito, expõe a saúde dos moradores, pois favorece a formação de poeira, em tempos de seca, e de poças d’água, em dias de chuva, que cria uma condição climática instável e inoportuna, inclusive para a procriação de insetos e outros vetores; 

Considerando enfim, tratar de assunto de interesse público no município, cuja falta de iniciativas vem criando transtornos e, por isso, devem ser priorizadas.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir douto plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, junto aos Departamentos Municipais de Engenharia e Obras, de Desenvolvimento e Planejamento Urbano e de Saúde, nos informe como a Administração Municipal pretende resolver as irregularidades observadas na pavimentação das vias públicas localizadas nas proximidades do Posto Aparecidinha, visto tratar de problema antigo e que, devido às exaustivas reclamações, fundamentou várias proposituras elaboradas por esta Casa de Leis, porém não atendidas. E ainda, baseando-se no mapa de casos de dengue detectados por bairros ou regiões da nossa cidade, também nos informe qual a situação dos bairros Parque Canadá e Jardim Júlia no mesmo, durante esta gestão, visto que: - a quantidade de buracos existentes na sua malha asfáltica permitem a formação de poças d’água; - a falta de dispositivos para o escoamento de água favorece empoçamentos em outros pontos; e, ainda, ficam localizados em posição geográfica que favorece a importação de casos, pois muitos caminhoneiros de fora utilizam os serviços do Posto e/ou pernoitam no local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de setembro de 2006.
Fábio Campanelli

 VEREADOR - PFL
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