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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 167/2006

Senhor Presidente,

 
Considerando uma série de informações desencontradas recebidas, bem como uma série de indícios que sugestionam possíveis irregularidades ligadas ao Departamento Municipal de Saúde e ao CEREST – Centro de Referência de Saúde do Trabalhador, dentre outros fatores;

 
Considerando que para que se busca a verdade real e para que realmente apuradas e aparadas eventuais arestas existentes;

 
Considerando que em razão do grande volume de informações recebidas, a forma mais rápida e adequada de se alcançar a verdade real é a instalação de uma Comissão Parlamentar de Inquérito;


Considerando a informação recebida a ser apurada de que mediante as suspensões constantes de cirurgias eletivas (que não são urgentes/emergentes) causando transtornos e angústia a vários munícipes, pois os mesmos necessitam e aguardam meses para realização de procedimentos cirúrgicos que os aliviariam de dores e mal estar geral, com a alegação de que as mesmas foram suspensas por motivos de contenção de gastos;

 
Considerando a informação recebida a ser apurada de que pôde ser  observado que o departamento de saúde adquiriu veículos (2 gol e 1 kombi, sendo certo que houve um requerimento nesta casa de Leis que teve como resposta citando apenas 1 gol e 1 kombi) 30 computadores, 4 notebooks, aparelhos de fisioterapia, projetor multimídia, aparelhos de EPI’s, como luvas, capas de chuva, óculos dentre outros, sendo sabido que foi elaborado um requerimento para explicações, sendo que em resposta houve a confirmação das compras, bem como que os recursos utilizados vieram do Centro de Referência de Saúde do Trabalhador, bem como que tais equipamentos foram comprados mediante orientação de técnicos do ministério da saúde (fato que não foi confirmado pelos técnicos Elenice e Maria Aparecida que realizaram a visita ao Centro) bem como, que teriam sido aprovados em reunião da CIR da DIR IX – Barretos (reunião esta que também não ocorreu conforme afirmação colhida em contato telefônico com o Dr. Lorenzi);

 
Considerando que mediante as consultas acima aos referidos órgão públicos, foi enviado ao diretor da DIR IX, Dr. Luiz Carlos Lorenzi os dados colhidos e o mesmo solicitou reunião extraordinária da Câmara Técnica da DIR IX para prestação de esclarecimentos, reunião esta ocorrida no dia 30 de agosto de 2006, sendo que as contas foram rejeitadas pela câmara técnica e a reunião foi interrompida devido discussão acirrada entre os membros da administração municipal e os membros da câmara técnica;

 
Considerando a informação recebida a ser apurada de que a câmara técnica questionou as razões e explicações quanto às aquisições feitas pelo departamento, que não se coadunavam com o plano diretor do CEREST, aprovado anteriormente pela CIR, sendo que os recursos deveriam abranger aos 19 municípios integrantes da regional fato este que não ocorreu;

 
Considerando que em contanto com uma das técnicas que veio em visita a Bebedouro e especificamente ao CEREST, a mesma relatou que o que havia sido orientado é que a utilização dos recursos deveria ser feita mediante o que está pré-estabelecido no plano diretor do CEREST, não dando prazo para as compras, nem mesmo opinando no que deveria ser  adquirido;

 
Considerando que em conversa com a coordenadora de São Paulo Sra. Maria Aparecida, foram confirmadas as informações que a técnica Elenice passou, ficando a disposição para novos esclarecimentos ou depoimentos;

 
Considerando a informação recebida a ser apurada de que se realmente se confirmarem as informações retro apontadas, vislumbra-se a possibilidade de ocorrência de improbidade administrativa, no que tange às respostas fraudulentas, bem como a omissão de informações que não foram respondidas no referido requerimento, na tentativa de encobrir possíveis desvios de recursos federais que teriam que ser destinados a 19 municípios e não ser utilizados exclusivamente pela administração municipal e na verdade, o que observamos é que um dos veículos adquiridos (gol DBA 4173) vem sendo utilizado por um diretor do departamento e que segundo o próprio regimento do CEREST, os veículos teriam que ser identificados e utilizados tão somente pelos funcionários e/ou equipe do centro (equipe esta que até a presente data, não se tem ciência de que fora montada), bem como os notebooks vem sendo utilizados por membros do departamento  no setor de fisioterapia e na vigilância sanitária, e ainda, que os EPI’s foram destinados a vigilância sanitária, ou seja nada em consonância com a correta utilização dos recursos e bens que deveria se procedida;

Considerando a informação recebida a ser apurada de que no mesmo requerimento já mencionado, foi solicitado o envio de todos os processos de licitação e a prestação de contas do CEREST dos últimos meses, e, as respostas estas que não foram enviadas, vez que vislumbra-se a possibilidade de constatação de irregularidades nos processos de licitação bem como a utilização dos recursos em pagamentos que não poderiam ser realizados como pagamento de medicamentos judiciais, despesas de hospedagem de pessoas que não fazem parte do CEREST, tomografias computadorizadas, ente outras irregularidades que não puderam ser confirmadas em razão da ausência de resposta;

REQUEREMOS à Mesa, nos exatos termos do disposto no artigo 108 do Regimento Interno, que seja constituída uma Comissão Parlamentar de Inquérito, para que investigue a eventual ocorrência de eventuais e possíveis irregularidades ante aos indícios, e caso existam, consequentemente sejam apontados seus reais responsáveis, contando para tanto com o prazo inicial de 180 (cento e oitenta) dias para as providências preliminares.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de setembro  2006.

Rubens Marcondes de Oliveira         

Fábio Campanelli         
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