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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  182 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que a Lei Municipal nº 3163, de 09 de maio de 2002, dispõe sobre o emplacamento obrigatório de bicicletas nosso município, em observância às Leis de Trânsito;

Considerando que o projeto que originou a Lei teve como objetivo cumprir o que dispõe o Código de Trânsito Brasileiro, quanto a competência atribuída aos órgãos de trânsito dos Municípios no âmbito de sua circunscrição, com o fim de propiciar a disciplina dos ciclistas e a facilidade no policiamento do trânsito na nossa cidade, assim como o viabilizar diligências policiais nos casos registrados de roubos ou furtos de bicicletas;

Considerando que a bicicleta é um meio de transporte bastante prático e utilizado no nosso município, principalmente entre a população de menor poder aquisitivo. E, segundo informações da Polícia Civil de Bebedouro, muitos casos de roubo ou furtos desses veículos são registrados anualmente na cidade, observando que a falta de identificação ou registro do bem dificulta a sua recuperação;

Considerando que o emplacamento das bicicletas pode refletir, também, no próprio comportamento do condutor, resultando positivamente na sua disciplina e, por conseguinte, na segurança do trânsito do município. Uma vez que os ciclistas em tráfego estão sujeitos às Leis de Trânsito em vigor, devendo observar, obrigatoriamente, as sinalizações e proibições;

Considerando que a Lei nº 3163, embora preveja que as despesas decorrentes do emplacamento serão suportadas pela cobrança de taxa a serem recolhidas pelos respectivos proprietários, não impede que o município arque com as mesmas. Entretanto a sua vigência, a partir da publicação, só terá eficácia com a sua regulamentação por decreto do executivo, que deveria se dar no prazo de 60 (sessenta) dias da publicação;

Considerando que a atual Administração já fora questionada, em duas oportunidades, para se manifestar sobre o assunto, posicionando-nos, em respostas devidamente protocoladas nesta Casa (OEP/394/2005/na e OEP/433/2006/na), primeiramente, que o DMT vinha, há algum tempo, se mobilizando nessa direção, quando, também, salientou a existência de várias ponderações a serem realizadas nesse trabalho, uma vez que a regulamentação da Lei deverá atender as normas do Código de Trânsito Brasileiro e, posteriormente, que estavam efetuando uma análise mais detalhada da Lei para posterior execução da mesma;

Considerando que outros municípios vêm implantando com sucesso o emplacamento de bicicletas, disponibilizando-nos dados comparativos bastante interessantes referentes à segurança e à qualidade nos resultados apresentados no trânsito, inclusive em relação à queda no número de roubos e de furtos desse tipo de veículo;  

Considerando enfim, o problema que a falta de uma regulamentação pertinente traz ao trânsito do nosso município, que não se organiza e nem educa o condutor, e também ao próprio ciclista, que se vê impotente até mesmo para requerer providências num eventual roubo ou furto do seu bem.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informem qual a conclusão da análise, que há algum tempo encontra-se em andamento no DMT, conforme alegado em ofícios respostas de requerimentos (OEP/394/2005/na e OEP/433/2006/na), a fim de se regulamentar a Lei Municipal nº 3163, 09 de maio de 2002, que dispõe sobre o emplacamento obrigatório de bicicletas no nosso município, em observância às Leis de Trânsito. 

Requeiro ainda, que nos informem qual a possibilidade da Administração disponibilizar verba pública para que, da mesma forma como vem sendo feito em outros municípios, o sistema de emplacamento seja efetuado na nossa cidade sem que os custos iniciais recaiam ao ciclista. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de outubro de 2006.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
                    VEREADOR – PV
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