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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N°  192 / 2006

Sr. Presidente,

Considerando que, além de reunir a comunidade nos finais de semana nas escolas da rede pública e, com isso, reduzir a violência no entorno da escola, o Programa Escola da Família também está possibilitando que ex-alunos da rede estadual e das redes municipais conveniadas tenham oportunidade de cursar uma faculdade com auxílio da Bolsa Universidade, através da inscrição de estudantes das universidades conveniadas interessados em fazer parte do programa;

Considerando que, para se candidatar, é necessário ter concluído o Ensino Médio na rede estadual ou municipal paulista (onde deve ter estudado no mínimo os três anos), estar regularmente matriculado em curso de graduação de Instituição Privada de Ensino Superior conveniada com o Programa, não estar recebendo outro benefício para custeio da mensalidade do curso superior, ter interesse e disponibilidade para participar de atividades do Programa - totalizando 16 horas para o desenvolvimento das atividades aos finais de semana junto às escolas públicas estaduais e municipais conveniadas;

Considerando que cerca de 30 mil jovens universitários paulistas já dedicam seus finais de semana ao Escola da Família e, em contrapartida, têm seus estudos custeados pelo maior programa de concessão de bolsas de estudo do país, realizado em parceria com 339 instituições particulares de Ensino Superior;

Considerando que as parcerias garantem aos universitários 100% de gratuidade no custeio de seus cursos, sendo 50% da mensalidade paga pelo Estado (limitada a um teto de R$ 267,00/mês, renovável semestralmente) e o restante financiado pela própria faculdade. O sistema reduz drasticamente a inadimplência. Os universitários ganham a bolsa, regressam à origem - a escola pública - e contribuem com seu empenho e dedicação para a comunidade local. Quando se formarem, já terão no currículo uma preciosa experiência profissional;

Considerando que o Programa Escola da Família, também estendido às escolas da rede municipal, através de verba liberada pelo Governado do Estado para o custeio de 15 mil bolsas de estudos em cursos superiores e destinadas para que alunos universitários atuem como educadores nas escolas abertas aos fins de semana, contava até o início deste ano com 134 municípios aderidos e, destes, 50 já vinham abrindo as escolas da rede nos finais de semana;

Considerando que o volume de estudantes beneficiados pode ser comparado ao número de alunos de uma universidade pública, o que já tornou o programa conhecido como a 4ª universidade pública paulista. Enquanto a Unicamp tem 16.313 alunos matriculados na graduação e a Unesp aproximadamente 30 mil universitários, o Governo Estadual possibilita que mais de 45 mil jovens freqüentem gratuitamente uma universidade particular. Com a ampliação do programa para a rede municipal, a intenção é que o Bolsa Universidade se equipare ao número de alunos matriculados na USP, que atualmente é de cerca de 44 mil jovens;

Considerando que o Programa é uma realização da Secretaria de Estado da Educação em parceria com a Unesco, o Instituto Ayrton Senna, o Instituto Faça Parte - Brasil Voluntário e mais 339 instituições de ensino superior conveniadas. Lançado em agosto de 2003, o Escola da Família tem por objetivo abrir as portas das escolas estaduais nos finais de semana oferecendo atividades de cultura, esporte, saúde e qualificação profissional para alunos, pais, professores e comunidade do entorno de cada escola;

Considerando que, para realizar as atividades, o Programa conta com educadores profissionais, educadores universitários (bolsistas), diretores e vice-diretores de escola, coordenadores de área e voluntários. E, para fazer a adesão das redes municipais de ensino, basta que as Prefeituras se cadastrem no site www.escoladafamilia.sp.gov.br;

Considerando que contamos Bebedouro com uma rede municipal de ensino constituída por muitas escolas espalhadas pelos nossos bairros, onde a atuação do Programa Escola da Família representa uma ferramenta interessante para que a integração comunitária se dê de forma produtiva e salutar; 

Considerando, enfim, a importância do Programa Escola da Família, quanto à sua característica social e educacional, pois se mostra oportuno, na medida em que integra ações eficientes e criativas em prol das comunidades e dos estudantes menos favorecidos, e cujos resultados muito interessam ao nosso município, pois tem o poder de influenciar positivamente no comportamento cidadão e, por conseqüência, no melhor convívio em sociedade.

REQUEIRO à Douta Mesa, após observadas as formalidades regimentais e ouvido o Soberano Plenário da Edilidade, para que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o Diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informem se o município aderiu ao Programa Escola da Família desenvolvido pelo Governo do Estado de São Paulo, com o fim de estender o serviço nas unidades da rede municipal de ensino. E também nos informe, no caso de ter feito a adesão, quais as escolas da rede integram o Programa e, no caso da não adesão, qual a intenção em fazê-lo.

Bebedouro, Capital Nacional de Bebedouro, 20 de outubro de 2006.

Celso Teixeira Romero

     VEREADOR - PFL
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