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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  196 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que, segundo informações, uma empresa estaria usando água não tratada da represa de capitação I e do lago do parque ecológico;

Considerando que tanto a represa de capitação como o lago artificial do Estação Ecológica pertencem à municipalidade, ou seja, são públicos; 

Considerando que, em se tratando de um logradouro público, a empresa que possivelmente vem retirando está água deverá ter uma autorização da Prefeitura;

Considerando que, de acordo com as informações, o volume retirado é feito por cerca de 10 caminhões de 8.000 Lts de capacidade, ou seja, uma média de 80 mil litros de água são retiradas diariamente destes locais. 

Considerando que esta prática vem sendo efetuada desde que a Empresa TEBE foi obrigada a iniciar suas obras de duplicação da Rodovia, quando a Empresa EMPA S/A foi contratada para efetuar os trabalhos de  terraplanagem.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para os seguintes questionamentos, referentes às informações recebidas, de que caminhões-tanque vêm retirando água da represa de captação e do lago do Estação Ecológica:

1- Esta informação é verdadeira? Caso seja:

a) Empresa EMPA S/A vem retirando água desses Locais? Se sim, há quanto tempo? Se não, qual é a empresa e para qual fim se destina a água retirada;

2- Há autorização, por parte do SAAEB, para que esta empresa retire a água;

3- Existe um controle da retirada desta água, ou seja, a mesma é documentada;

4- Quem fiscaliza esta retirada.

Bebedouro, Capital Nacional da laranja, 06 de novembro de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira

              VEREADOR – PSDB
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