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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  07 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que nosso município possui aproximadamente 80 mil habitantes e conta com uma Guarda Civil Municipal regularmente constituída e importante para a comunidade, exercendo tarefa fundamental na manutenção da ordem pública. E paralelamente ao crescimento, pelo qual felizmente passamos, faz-se também necessário uma adequação permanente da nossa Guarda Municipal, objetivando mantê-la funcionando harmoniosamente; 

Considerando informações chegadas a esta Casa de Leis, relatam que a nossa Guarda Municipal não vem pagando as horas extras trabalhadas pelos membros da corporação. E preocupados com isso, esta Casa Legislativa formulou o Requerimento nº 200/2006, apresentada pelo Vereador Archibaldo, onde, juntamente com a situação dos efetivos da Guarda em relação à periculosidade, questionava também as horas-extras trabalhadas. Entretanto, a resposta em três páginas se ateve, apenas, à questão da periculosidade. Informações estas, devidamente arquivadas na Secretaria desta Casa;

Considerando, enfim, que o assunto ainda persiste e causa descontentamento no efetivo da Guarda Municipal. 

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, o Diretor do Departamento Municipal de Recursos Humanos, Sr. Regiane Rocha Aniceto, e o Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Antonio Hernani Guimarães Teixeira, para que dessa vez nos informem qual o critério utilizado para acertar as horas-extras trabalhadas pelos membros da Guarda Municipal e por que o período de 12 horas é cumprido sem intervalos para descanso ou almoço, enviando-nos, ainda, relatório das horas extras trabalhadas pelos membros da corporação no período de junho/2006 a janeiro/2007.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de fevereiro de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira
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