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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  11 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que uma das funções do Vereador é fiscalizar os atos da Administração Municipal e zelar pelo bem do nosso município; 

Considerando que o ex-Prefeito de Bebedouro, Sr.Davi Peres Aguiar, faltando apenas 01 (um) mês para o termino do indigitado mandato, requereu o pagamento de diferenças de remuneração, apresentando demonstrativo deferido pelo Diretor de Recursos Humanos que, por sua vez, indicou por Oficio a Divisão de Despesa, uma importância de R$ 85.676,40, como valor devido pelas diferenças do mês de janeiro /2002 a dezembro /2004 (documentos de fls535/536 do Anexo III) (TC 1810/026/04) Relatório das Contas Anuais da Prefeitura do Município de Bebedouro de 2004 , fls. 41);
Considerando que até o momento não verificamos nenhuma providência tomada por parte da atual Administração, quanto ao problema.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, que nos informe quais providências vêm sendo tomadas para requerer o ressarcimento do valor recebido a maior pelo Sr. Davi Peres Aguiar, quando exercia o mandato de Prefeito Municipal de Bebedouro (2001-2004). Requeiro ainda, que copia deste requerimento seja enviado ao Tribunal de Contas do Estado e, também, à Promotoria Geral de Justiça.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de fevereiro de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira
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