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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  15 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que uma das funções do Vereador é fiscalizar os atos da Administração Municipal e zelar pelo bem do nosso município; 

Considerando que no exercício da fiscalização faz-se necessário a busca por informações e documentos que fundamentem o estabelecimento de políticas públicas e as informações que devemos prestar aos cidadãos que nos procuram;

Considerando as possíveis irregularidades cometidas pelo ex-Prefeito Municipal Davi Peres Aguiar, referente ao destino de materiais de informática adquiridos com verbas do FUNDEF, que suscitam muitos questionamentos no seio da população e, por isso, merece atenção das autoridades públicas e a busca permanente por informações atualizadas das providências tomadas.
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos atualize sobre as providencias que vêm sendo tomadas pela Administração em relação às possíveis irregularidades cometidas pelo ex-Prefeito Municipal Davi Peres Aguiar, quanto ao destino dado aos materiais de informática adquiridos com verbas do FUNDEF.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de fevereiro de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira
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