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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  21 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que uma das funções do Vereador é fiscalizar os atos da Administração Municipal;

Considerando que a freqüência com que vem ocorrendo quebra de ordem cronológica para pagamentos de fornecedores nesta administração têm-nos chamado a atenção;

Considerando que a quebra de ordem cronológica vem se dando sem justificativa. Fato que suscita dúvidas e nos leva a pedir maiores informações à Administração Municipal;

Considerando que, no Diário Oficial do dia 23 de fevereiro de 2007, foi publicada a quebra de ordem cronológica da empresa PETRONAC DISTRUIBUIDORA NACIONAL DE DERIVADOS DE PETROLEO E ALCOOL S/A; 

Considerando que no exercício da fiscalização faz-se necessário a busca por informações e documentos que a fundamentem, tanto para o estabelecimento de políticas públicas como para prestar informações aos cidadãos interessados que nos procuram.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que envie a esta Casa de Leis, as cópias das notas fiscais nº 0080117, 0080119 e 0080118 da empresa PETRONAC DISTRIBUIDORA NACIONAL DE DERIVADOS DE PETROLEO E ALCCOL S/A, cuja publicação de quebra de ordem cronológica se dera no Diário oficial do último dia 23 de fevereiro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira
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