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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 29 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que uma das funções do Vereador é fiscalizar os atos da Administração Municipal e, para tanto, faz-se oportuno manter-se sempre atualizado, inclusive sobre os órgãos que o compõe;

Considerando que o SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro é uma das ramificações da Administração Municipal, que, como seu próprio nome define, cumpre a função de coordenar a manutenção das redes, a captação, o tratamento e a distribuição de água com qualidade para nossa população;

Considerando que para manter e investir nos serviços que presta a Autarquia administra receitas e despesas, buscando o equilíbrio que assim lhe permita;

Considerando que em meados do ano passado fora publicado o Decreto Municipal n° 6230, com o fim de fixar novos preços relativos à cobrança de água e esgotos. Entretanto o Decreto foi suspenso dias depois, quando muitos usuários já haviam efetuado pagamento sobre esses novos valores;

Considerando, enfim, que o assunto acabou por suscitar alguns questionamentos que vejo importante serem esclarecidos.
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Diretor do SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Engº. Suhail Ismael, para que nos informe quantos são os usuários com direito ao reembolso dos valores pagos, a maior, nas contas de água e esgoto referentes aos meses de maio/junho e julho de 2006, em decorrência da publicação do Decreto Municipal n° 6230, posteriormente suspenso, cujo fim era o de fixar novos preços relativos à cobrança destes serviços e, também, caso o reembolso ainda não tenha sido efetuado, quando a Autarquia pretende reembolsá-los.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira
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