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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  33/2007

Senhor Presidente,
Considerando o desabamento parcial de uma das pistas da Avenida Higidio Veraldi, nas proximidades da rotatória da Variante Hamleto Stamato;

Considerando que, por conta de tal desabamento, causado recentemente pela chuva, uma das pistas da avenida tem sido utilizada nos dois sentidos de direção, aumentando, assim, consideravelmente o risco dos transeuntes que por ali passam;
Considerando, por fim, a grande preocupação que uma situação dessas suscita, dado o fato de ser a avenida uma importante via de acesso a diversos bairros e haver ali um grande fluxo de veículos e pedestres;
REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal para que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, nos informe quais as providências que tem tomado em relação ao desabamento parcial de uma das pistas da Avenida Higidio Veraldi, nas proximidades da rotatória da Variante Hamleto Stamato, causado recentemente pela chuva, bem como quais providências foram ou serão tomadas para garantir a segurança dos munícipes que residem naquela região ou por ela transitam.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de março de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira                                    Edson Antonio Pereira          

        VEREADOR PSDB                                                        VEREADOR PTB




    Gilberto de Barros Basile Filho

     VEREADOR PFL                                        Req14-07

“Deus Seja Louvado”                                                    
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