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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO  Nº 37 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando a importância do tema Preservação do Meio Ambiente em nossos dias, em que as mudanças climáticas são sentidas na pele, inclusive em nossa cidade e região, que tem sido vítima de fortes temporais nos últimos anos, causando danos materiais e perda de vidas humanas;
Considerando que esta exposição aos desastres naturais exige o desenvolvimento de medidas práticas e preventivas para ajudar a redução dos prejuízos, pois informações auxiliariam nas ações de planejamento regional e urbano e possibilitariam a organização de um sistema de alerta mais qualificado na defesa das populações. Com isso, o número de desabrigados, mortos, feridos e os prejuízos econômicos seria muito menor;

Considerando que o planejamento urbano é o processo de criação e desenvolvimento de programas que buscam melhorar ou revitalizar certos aspectos (como qualidade de vida da população) dentro de uma dada área urbana. Assim, as cidades devem crescer urbanisticamente observando suas regiões mais vulneráveis às intempéries e, principalmente, as fontes de recursos naturais que possui, pois desta forma seu desenvolvimento se dará de forma responsável;

Considerando enfim, a necessidade urgente de buscarmos políticas e ações locais concretas no sentido de contribuir com a preservação da água e demais recursos naturais.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja agendada para o próximo dia 12 de abril uma Audiência Pública, a ser realizada no Plenário desta Casa de Leis, quando poderemos contar com a presença do Professor Nilton Santos (pesquisador de ética e filosofia política/formado em filosofia pela USP e consultor em projetos sociais da AFUBESP) e, também, do Professor Jorge Héctor Rozas (Consultor Ambiental/Coordenador da Rede Paulista da Agenda 21 e Coordenador do Programa Agenda 21 da AFUBESP), para discutirmos o tema: “REDES DE DESENVOLVIMENTO LOCAL SUSTENTÁVEL".

Requeiro, ainda, que sejam enviados convites ao Prefeito e Vice-Prefeito do Município; aos Departamentos Municipais (de Planejamento Urbano, de Abastecimento e Meio Ambiente, de Educação e Cultura, de Engenharia e Obras, de Habitação, de Promoção e Assistência Social, de Saúde e de Tráfego); à OAB - Seccional de Bebedouro; à Promotoria de Justiça; à Coordenadoria da Defesa Civil; aos Conselhos Municipais (“de Saúde”, “de Trânsito e Transporte”, “da Educação”, “do Idoso”, ”para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais” e o “da Assistência Social”); à ACIAB – Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro; à CDL - Câmara dos Dirigentes Lojistas; às Polícias Civil e Militar de Bebedouro; à EBTU  - Empresa Bebedourense de Transporte Urbano; aos sindicatos de classes no município e, também, aos órgãos de imprensa local, para ampla divulgação do evento e repercussão dos debates, visando incentivar a participação e o esclarecimento de toda população interessada. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2007.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
               VEREADOR - PT
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