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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 44 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que basicamente, a saúde ambiental é pressuposto para a saúde humana e das espécies, assim como a sustentabilidade natural e a tecnologia são pressupostos para o desenvolvimento;

Considerando que no dia 08 de outubro de 1992, a Municipalidade promulgou a Lei nº 2197, que Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente. E posteriormente, mais precisamente em 20 de novembro do ano passado, o seu artigo 3° passou a vigorar com nova redação, através da Lei n° 3628;

Considerando que, conforme resposta dada ao Requerimento n° 147/2006, o COMDES - Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável a que se refere a Lei nº 3424/2004 (cria a Estação Ecológica de Bebedouro) e a Lei Complementar nº 10/2003 (cria o Código de Arborização Urbana do Município de Bebedouro) passa a integrar a competência e atuação do Conselho da Cidade, criado pelo novo Plano Diretor Municipal;  

Considerando que o Conselho Municipal de Política Urbana (Conselho da Cidade) e a Câmara Técnica de Legislação Urbanística já foram regulamentados pelo Decreto n° 6415, de 05 de dezembro de 2006, sendo que a nomeação dos referidos Conselho e Câmara se deu no último dia 05 de abril, através do Decreto n° 6523;

Considerando que a coordenação da ação dos conselhos setoriais do município, vinculados à política urbana e ambienta, é uma das competências do Conselho Municipal de Política Urbana que, para decidir, deverá apreciar manifestações do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, quanto às questões relacionadas com políticas, diretrizes, programas e projetos de intervenção urbana referentes ao meio ambiente (Art. 2° do Decreto n° 6415);

Considerando, enfim, que para o efetivo funcionamento do Conselho Municipal de Política Urbana (Conselho da Cidade), assim como o da Câmara Técnica de Legislação Urbanística que, entre suas competências, prevê o apoio técnico às questões ambientais, conforme preceitua no inciso VIII do artigo 13 do Decreto 6415, entende-se necessária uma decisiva atuação do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente.
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, o Diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, e a Diretora do Departamento Municipal de Desenvolvimento Urbano, Drª. Ângela Brunelli, para que nos informem quando se dará a nomeação do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e qual a data prevista para sua atuação, visto que o efetivo funcionamento do Conselho Municipal de Política Urbana (Conselho da Cidade), assim como da Câmara Técnica de Legislação Urbanística, dependem do mesmo nas questões relacionadas com políticas, diretrizes, programas e projetos de intervenção urbana referentes ao meio ambiente (Art. 2° do Decreto n° 6415). 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2007.

Luiz Roberto dos Santos

    VEREADOR – PMDB
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