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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 51 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que a política do município exige contatos permanentes e, em muitas ocasiões, urgentes entre o Poder Executivo e Legislativo. E para tanto, devemos estabelecer um canal de comunicação no mínimo funcional a tal necessidade;

Considerando o fato de que a máquina administrativa de um município é uma composição de órgãos públicos subordinados ao Prefeito Municipal, que são dirigidos por secretários ou a estes equiparados escolhidos pelo mesmo. E, conforme preceitua nossa Lei Orgânica em seu artigo 96, estes são solidariamente responsáveis com o Prefeito pelos atos que assinarem, ordenarem ou praticarem;

Considerando que, quando necessita, a Prefeitura não encontra dificuldades para estabelecer comunicação com os vereadores, pois são contatados na Câmara, no seu trabalho, na sua residência ou por celular. Informações estas, disponíveis ao acesso do Prefeito Municipal e dos seus representantes;

Considerando, entretanto, que quando o vereador tenta estabelecer contato de mesma natureza a recíproca não se dá, pois não raramente deparamo-nos com esta dificuldade, quando nos é negado o número do celular desse responsável. Recentemente tentei contatar uma diretora e, como não a encontrei, pedi o número do celular, mas a atendente, sob a justificativa de que não estava autorizada, não o forneceu;

Considerando, enfim, que acho oportuno dar conhecimento do fato ao Prefeito Municipal, pois reconheço sua preocupação com o canal de comunicação a que me refiro e, por assim ser, acredito que não deixará de envidar esforços para solucionar o problema.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos envie uma relação com o endereço e o número do telefone para contato, seja residencial ou móvel, de todos os diretores de departamentos e autarquias, para que, desta forma, se viabilize um canal de comunicação entre os vereadores e os mesmos, correlacionando-os, evidentemente, com os respectivos nomes e departamentos que dirigem. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de abril de 2007.

Gilberto de Barros Basile Filho 

        VEREADOR - PFL
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