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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 55 / 2007

Senhor Presidente,
Considerando que a iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida nos centros urbanos. Afinal, mais que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança”; 

Considerando que o tema deve ser tratado com a seriedade fundamental no sistema público. O tema conservação energética deve permear também a iluminação pública, independente de outras finalidades dados ao sistema de iluminação; 

Considerando que, com o reconhecimento da importância da iluminação no comportamento humano, adequar a iluminação pública à destinação de uso dos espaços torna-se fundamental. Assim a iluminação de uma praça deve ser encarada como algo totalmente diferente em termos de intensidade luminosa se comparada com uma via pública de grande circulação ou um túnel de interligação de vias. Em quaisquer circunstâncias a observância das normas técnicas estabelecidas para cada tipo de logradouro é fundamental para parametrizar os equipamentos a serem utilizados, embora o bom senso deva aliar-se ao que determina a legislação; 

Considerando que a iluminação observada em alguns bairros do nosso município mostra-se com baixa intensidade luminosa. Fato que me levou a procurar o engenheiro responsável na Prefeitura Municipal, quando fui informado que toda a troca de lâmpadas deve ser efetuada pela CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz;
Considerando que, em especial, os Bairros Residencial Centenário e Jardim De Lúcia são os que se mostram em pior situação, quando nos atemos ao fator “iluminação pública”, pois as lâmpadas instaladas não emitem a luminosidade necessária, deixando as vias públicas muito escuras. Fato que causa muita preocupação, pois são bairros populosos e de grande movimentação noturna, principalmente em razão do número de jovens que estudam no período noturno, para trabalharem durante o dia; 

Considerando enfim, que a CPFL sempre foi parceira do nosso município na solução dos problemas que são de sua pertinência e que lhe são levados. E, no caso específico dos Bairros Residencial Centenário e Jardim De Lúcia, vejo a situação da luminosidade pública precária e que justifica sua priorização, pois as lâmpadas apresentam baixa potência e a iluminação das vias públicas ficam escuras, aparentemente muito aquém do mínimo necessário.  

Requeiro à Mesa, depois de ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, através do Sr. Luiz Antonio de Campos (Gerente de Contas – CPFL/Jaboticabal), para que nos informe como a Companhia dimensiona e controla a intensidade luminosa dos bairros do município e, no caso especial dos Bairros Residencial Centenário e Jardim De Lúcia, como e quando pretende resolver esse grave problema, visto que sua condição é crítica e vem gerando preocupações e, por conseqüência, inúmeras reclamações. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de abril de 2007.

Celso Teixeira Romero

     VEREADOR – PFL
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