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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 54 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que a Constituição de 1988 estabelece como os princípios da Administração Pública a legalidade, impessoalidade, publicidade e eficiência. Em razão disso, os gestores das verbas públicas são, acertadamente, cobrados pelos órgãos fiscalizadores e, numa proporção cada vez maior, também pela imprensa e população;

Considerando existir clara diferença entre as formas de se cobrar, ou seja; - a profissional aplicada pelos órgãos públicos; - as não profissionais imbuídas de zelo ou boas intenções; e, evidentemente, - as não profissionais carregadas de cinismo e insinuações (não averiguadas ou indevidas); 

Considerando que, em relação às viagens feitas por vereadores ou funcionários, ultimamente esta Câmara vem muito cobrada por parte de parte da imprensa, que, sem pesquisar ou procurar entender os motivos, produz notícias infundadas sobre o uso indevido do dinheiro público utilizado e a falta de seriedade dos políticos da Casa; 

Considerando que recentemente fui informada sobre a viagem da Srª. Elen Barca ao Rio de Janeiro, onde representou o município. E, por mais natural que ache a realização de viagens a serviço público, quando os fins assim a justiçam, fiquei curiosa em saber o motivo da viagem que, ao contrário daquelas realizadas pela Câmara, pouco chamou a atenção da imprensa local; 

Considerando, enfim, que a Srª. Elen é Diretora de Departamento Municipal (Imprensa) e, também por isso, considero importante buscar informações a respeito, pois tenho curiosidade como cidadã e, como vereadora, tenho o dever de assim proceder.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe se a informação sobre a viagem da Diretora do Departamento Municipal de Imprensa ao Rio de Janeiro é verdadeira e, caso seja, também nos informe qual o motivo da viagem; qual o critério utilizado para determiná-la como representante do município; e, por fim, nos envie relatório das despesas dessa viagem.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de abril de 2007.
Elisabete Sichieri Bezerra
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