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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 57 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi” – IMESB foi criado em 1983. Embora o município não tenha responsabilidade em ofertar educação superior, o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”, constitui-se como Entidade Autárquica Municipal com personalidade jurídica própria de direito público, dispondo de autonomia financeira e administrativa, dentro dos limites traçados pela Lei Municipal Nº 1612, publicada em 27/10/1983, regulamentada pelo Decreto nº 1955/1987;

Considerando que em 28 de novembro de 1988 foram abertas as inscrições para o primeiro concurso vestibular, realizado no dia 12 de dezembro do mesmo ano, com matrícula dos aprovados a partir do dia 21 de dezembro de 1988. Em 27 de fevereiro de 1989 foi realizada a 1ª aula inaugural;

Considerando que o Decreto Municipal nº 2621, de 21 de outubro de 1992, denominou o Instituto como Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”. Em agosto de 1993 o IMESB passou a funcionar nas atuais instalações da Rua Nelson Domingos Madeira, 300 – Parque Eldorado;

Considerando que um dos objetivos do Instituto é proporcionar um ambiente acadêmico saudável no qual os alunos possam, além das aulas, aprimorar seus conhecimentos participando de eventos que venham sempre complementar a sua formação;
Considerando que, deste então, o IMESB vem investindo no Ensino, aumentando o número de cursos disponíveis, ampliando suas instalações, oferecendo oportunidade de aprimoramento ao corpo docente e, desta forma, também vem procurando multiplicar as opções de escolha e, ao mesmo tempo, contribuir para o desenvolvimento do município. Entretanto alguns fatores acabaram por influir negativamente nesse processo progressivo pela qual a entidade vinha passando e, hoje, embora mantenha a sua qualidade estrutural, vem apresentando preocupante queda na procura pelos cursos e, evidentemente, no número de alunos matriculados;

Considerando que essa reversão no quadro conjuntural da entidade, independentemente de posições partidárias ou de ideologias políticas ou de esfera de poderes, não só preocupa o corpo docente e discente do IMESB, mas todos que se vêem comprometidos com o bem da Autarquia e do Município;
Considerando que recentemente veiculou uma entrevista do Prefeito Municipal num jornal do município, onde afirma que, ao prevalecer o baixo número de alunos, o IMESB não tem condições de sobrevivência e que tem buscado uma parceria, sem a qual não vê solução para a continuidade da entidade. Um tipo informação que até pode ser mais realista que pessimista, mas que de modo algum contribui para melhorar o quadro atual;

Considerando, ainda segundo a entrevista do Prefeito, que a Faculdades Integradas FAFIBE e a UNIMES – Universidade Metropolitana de Santos se mostraram interessadas nessa parceria, sendo que a primeira instituição já nos é conhecida pela qualidade e eficiência. Já a segunda nos é menos conhecida, porém com um histórico antigo e respeitável, sendo que entre seus planos pode constar a criação do curso de biomédicas no IMESB e, com isso, viabilizar uma integração com o Hospital municipal. São especulações em fase de avaliação, pois antes de decidir, até o ano que vem, o Prefeito pretende ouvir a justiça e a Câmara Municipal;

Considerando que se nos ativermos simplesmente à legislação municipal recairemos, por exemplo, na Lei n° 3248/2003 em seu artigo 1°, que assim preceitua: “Fica o IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro/VC autorizado a integrar convênio com as Fundações ligadas às Universidades Públicas do Estado de São Paulo, com o objetivo de instalar e manter cursos de Pós-Graduação nos módulos de Planejamento Municipal, Gestão Ambiental e Gestão de Agronegócios”. Porém devemos nos abrir à outras possibilidades que, legalmente, se direcionem à essa meta comum das autoridades, do corpo docente e discente da Autarquia e, evidentemente, da população bebedourense;  
Considerando, enfim, que a Câmara indubitavelmente quer e deve participar desse processo de recuperação do IMESB e vê a realização de uma ou mais Audiência Pública como uma forma de integrar idéias e procurar um consenso entre as diversas áreas envolvidas.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja agendada para o próximo dia 17 de maio, às 20 horas, no recinto desta Câmara Municipal, uma Audiência Pública com a finalidade específica de abordar a atual situação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi” – IMESB e buscar alternativas consensuais para a sua recuperação.

Requeiro ainda que, para a realização da referida Audiência Pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal; ao Vice-Prefeito Municipal; ao corpo docente e discente do IMESB; à OAB – Ordem dos Advogados do Brasil em Bebedouro; ao Ministério Público de Bebedouro; e, enfim, aos meios de comunicação do nosso município, visando à ampla divulgação e repercussão do evento junto ao público interessado em participar.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de maio de 2007.
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