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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 61 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que, através do Departamento de Políticas e Articulação Institucional da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação, publicou-se, no último dia 24 de abril, edital de Chamada Pública para apresentação de proposta para apoio ao Plano de Expansão da Rede Federal de Educação Tecnológica, que tem por objetivo a instalação de Escola Federal Profissionalizante e Tecnológica;

Considerando que as 150 novas unidades na Rede Federal de Educação Tecnológica oferecidas ao País apresentam: condições favoráveis à formação e qualificação profissional nos diversos níveis e modalidades de ensino; suporte ao desenvolvimento da atividade produtiva; oportunidades de geração e disseminação de conhecimentos científicos e tecnológicos, e, ainda, estímulo ao desenvolvimento socioeconômico em níveis local e regional, sendo que a cidade de Sertãozinho teve instalada uma Escola Profissionalizante para a área Industrial. Para a região de Catanduva está sendo oferecida uma Escola Profissionalizante na área sucroalcooleira; 
Considerando que, na mesorregião de Ribeirão Preto e microrregião de Barretos, na qual está Bebedouro, foi projetada uma Escola Profissionalizante e Tecnológica voltada para a área de hortifrutigranjeiro;

Considerando que o certame permite ao nosso município a busca por apoio do Governo Estadual, para viabilizar a apresentação da proposta. Além de compromissos complementares com apoio de empresas estatais, empresas públicas ou privadas e outros municípios da nossa região, com o intuito de compor e qualificar a proposta que será submetida à análise do Ministério da Educação, caracterizando e formalizando, se qualificada, a responsabilidade assumida;

Considerando que para disputarmos a instalação desta escola temos de nos comprometer com as contrapartidas exigidas, onde se consta, inclusive, a doação de imóvel para instalação da unidade de ensino com área de, no mínimo, 20 mil m2;
Considerando que as lojas maçônicas de Bebedouro (Aristides Gallo/Cavaleiros do Oriente/Justiça e Amor/Luz do Oriente), interessadas em ajudar o município nessa empreitada vêm procurando unir esforços para estabelecer um plano de desenvolvimento que, utilizando sua própria manifestação, só se tornará possível se houver o engajamento de toda sociedade bebedourense, impelindo as autoridades constituídas ao mesmo ideal;

Considerando que no último dia 16 saiu uma matéria publicada na Gazeta de Bebedouro, que repercutiu como balde de água fria, pois de início já expressa a possibilidade de o município ter perdido, para Barretos, a chance de conseguir uma escola federal profissionalizante e de tecnologia. Pior ainda, informa que o Diretor do Departamento Municipal de Educação só ficou sabendo ao receber ofício da Loja Maçônica e, ao buscar maiores informações, constatou que Barretos está pré-habilitada a receber a benfeitoria. Ainda, conformado com a situação, o Diretor tentará um Centro de Formação Profissionalizante, com recursos do FAT (Fundo de Apoio ao Trabalhador);

Considerando que, segundo um dos signatários do ofício da Maçonaria, estaria sendo traçada uma estratégia de apoio a Bebedouro, inclusive referente à união de forças para se obter a infra-estrutura necessária;

Considerando, enfim, que, em contato com um representante das Lojas Maçônicas, percebi que ainda não se deram por vencidos e pretendem se movimentar para reverter essa condição. Mesmo porque, até o próximo dia 04 de julho, o Ministério da Educação continua a acolher propostas de apoio à implantação de instituições federais, no âmbito do Plano de Expansão da Rede Federal de Educação Tecnológica.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o Diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informem como a Administração Municipal atua para se manter atualizada dos projetos e programas dos Governos do Estado e da União e que são estendidos à participação das prefeituras municipais e, no caso específico do Plano de Expansão da Rede Federal de Educação Tecnológica, se é definitiva a decisão de não participar do certame para a instalação da Escola Profissionalizante e Tecnológica, voltada para a área de hortifrutigranjeiro, visto que informações direcionam a sua pré-habilitação ao município de Barretos, embora as propostas ainda possam ser encaminhadas ao Ministério da Educação até o próximo dia 04 de julho.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de maio de 2007.

 Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                    VEREADOR - PDT
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