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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N° 59 / 2007
Senhor Presidente,

Considerando que o Presidente do Sindicato dos Empregados Rurais de Bebedouro, Sr. Gonçalves dos Santos, nos procurou para relatar-nos as péssimas condições de transporte dos empregados rurais de nossa cidade e região;

Considerando que, segundo o Sindicato, várias denúncias formais já foram feitas aos diversos órgãos competentes, que não surtiram nenhum resultado no sentido de resolver o problema;

Considerando ser esse um fator de segurança no trabalho fundamental para a preservação da integridade física dos trabalhadores, que são milhares em nosso município.
Requeiro à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que seja agendada uma Audiência Pública, nesta Casa Legislativa, no próximo dia 23 de maio, às 20:00 horas, com o objetivo de discutir a Segurança e Transporte dos Empregados Rurais em Bebedouro e Região. 

Requeiro, ainda, que para tanto sejam convidados: o Presidente do Sindicato dos Empregados Rurais de Bebedouro, Sr. Gonçalves dos Santos; o Presidente do Sindicato Rural de Bebedouro, Sr. José Oswaldo Junqueira Franco; o Subdelegado Regional do Trabalho da DRT de Barretos, Sr. Mário Scanavino; o Fiscal do Trabalho do Posto de Atendimento da SDRT de Bebedouro, Sr. Evair de Jesus Zago; o Coordenador do Conselho Sindical, Sr. Gilberto de Souza Lima; o Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos; os Diretores dos Departamentos Municipais; os Vereadores; as entidades sindicais, assistenciais e associativas; os Conselhos Municipais e, também, os órgãos da imprensa falada e escrita, para ampla divulgação do evento, visando a incentivar a participação e o esclarecimento de toda população interessada. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de maio de 2007.
Carlos Alberto Corrêa Orpham 
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