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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 63 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando a publicação do Diário Oficial do dia 20 de abril de 2007, onde consta despacho de Quebra de Ordem Cronológica nº 16/2007;

Considerando, que, tenho observado, com certa preocupação, atos do Prefeito Municipal com respeito à “Despacho de Quebra de Ordem Cronológica de pagamentos”;

Considerando, enfim, que a quebra de ordem cronológica pode se dar por várias razões, tais como: falta de documentação da empresa da vez, indisponibilidade de recursos financeiros para pagamento e outras, podendo, inclusive, culminar no adiantamento de alguns pagamentos, para empresas que iriam receber mais a adiante. Entretanto, os despachos não dispõem dessas informações.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida bastos, para que nos informe o motivo da Quebra de Ordem Cronológica n° 16/2007, enviando-nos cópia comprobatória da respectiva documentação. Requeiro ainda, que seja remetida cópia deste requerimento ao Tribunal de Constas do Estado de São Paulo, para verificações de regularidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de maio de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira
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