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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 70 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que a política do município exige contatos permanentes e, em muitas ocasiões, urgentes entre as autoridades do Poder Executivo e do Legislativo. E para tanto, devemos estabelecer um canal de comunicação no mínimo funcional a tal condição;

Considerando o fato de que a máquina administrativa de um município é uma composição de órgãos públicos subordinados ao Prefeito Municipal, que são dirigidos por secretários ou a estes equiparados escolhidos pelo mesmo. E, conforme preceitua nossa Lei Orgânica em seu artigo 96, estes são solidariamente responsáveis com o Prefeito pelos atos que assinarem, ordenarem ou praticarem;

Considerando que, quando necessitam, os responsáveis pela Administração dessa máquina pública não encontram dificuldades para estabelecer contato com os vereadores, pois estes são contatados na Câmara, no seu trabalho, na sua residência ou, ainda, por celular, cujos números lhes são disponibilizados, tanto ao Prefeito Municipal como aos seus representantes, sempre que precisam. Entretanto a recíproca não se dá no sentido oposto, quando é o vereador que depende dessa comunicação, pois não raramente deparamo-nos com esta dificuldade ao tentarmos contatar um responsável junto ao setor em que atua e, na sua ausência, os funcionários, sob a alegação de que não estão autorizados, nos negam o número do seu celular;

Considerando que, em razão disso, elaborei o Requerimento n° 51/2007, mas como resposta, através da OEP/284/2007/na, recebi a relação de números de telefones de diversos setores da municipalidade, ou seja, uma informação sem dúvidas importante, mas não importa apenas aos vereadores e sim à total população bebedourense. Meu objetivo, em especial, é de estabelecer um vínculo funcional entre pessoas públicas que têm, via de regra, interesses comuns pela municipalidade;
Considerando que, sob alegação de que o aparelho celular é de caráter particular, já que a sua aquisição e respectiva manutenção é pessoal, o Executivo pode até encontrar justificativa em omitir a informação solicitada. Porém devemos ter noção da nossa condição ao assumirmos um cargo público, quando devemos, por bom senso, concluir a gravidade de nos isolarmos frente à responsabilidade que assumimos e à necessidade de atingirmos metas que não nos são nada pessoais, abrindo um leque dos contatos que possam lhe interessar nessa empreitada;
Considerando, enfim, que a resposta, subjetiva aliás, ao Requerimento n° 51/2007 foi uma forma do Prefeito se furtar a respondê-lo integralmente, mas continuo acreditando na importância de se estabelecer um canal de comunicação que funcione, a qualquer tempo, entre as autoridades do poderes municipais, independentemente de se encontrarem ou não na Câmara Municipal, na Prefeitura ou nos órgãos municipais a que respondem.
REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, ao contrário da resposta evasiva dada ao Requerimento n° 51/2007, dessa vez nos envie relação com o número do telefone celular de cada diretor(a) de departamentos e autarquias municipais, objetivando, assim como já vem ocorrendo do legislativo para o executivo, estabelecer um canal de comunicação que, a qualquer tempo, também funcione em sentido contrário, ou seja, dos vereadores para os responsáveis pelos órgãos da Prefeitura, correlacionando, evidentemente, os nomes com os respectivos departamentos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2007.

Gilberto de Barros Basile Filho 

        VEREADOR - PFL
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