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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 71 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que o CIEB – Centro Integrado de Equoterapia Bebedouro atua como ponto de referência de Bebedouro para toda a região norte do Estado de São Paulo e Sul de Minas Gerais, atendendo a uma gama de pessoas e profissionais das mais diversas áreas, gerando empregos, atendimento terapêutico específico a diversas áreas da saúde, proporcionando na área acadêmica a pesquisa, a extensão universitária e o desenvolvimento de atividades esportivas para públicos especiais;

Considerando que o CIEB é uma organização da Sociedade Civil de interesse público, de caráter filantrópico, terapêutico, educacional, cultural e assistencial, sem fins lucrativos, com um centro de reabilitação, pesquisa e extensão com a Equoterapia, que por sua vez abrange a Hipoterapia, Equitação Terapêutica (Educação/Reeducação) e o Pré-Esportivo; 

Considerando ter conhecimento de que, através de uma parceria, feita na administração passada, entre a CIEB e o Departamento Municipal de Educação, crianças especiais matriculadas na rede municipal de ensino foram encaminhadas à instituição para tratamento, quando passavam por avaliação técnica composta por clínico geral, ortopedista, neurologista, fonoaudiologista, fisioterapeuta, psicólogo e terapeuta ocupacional. Na época, essas crianças foram avaliadas em gabarito reconhecido para pesquisa, do qual seria apresentada em Congressos sobre Equoterapia, com crédito da pesquisa ao CIEB, pelo trabalho desenvolvido em Bebedouro;

Considerando que tais avaliações técnicas apontaram melhoria no quadro clínico das crianças, visto tratar de um meio já cientificamente comprovado e pela própria recuperação apresentada e observada, inclusive, nas próprias avaliações médicas, que indicaram progressos comportamentais e a diminuição ou, até mesmo, suspensão de alguns medicamentos utilizados;

Considerando tratar de uma iniciativa de caráter integrativo do Poder Executivo, pois inegável os benefícios que a equoterapia traz no tratamento das PNEs, principalmente nas crianças, quanto ao desenvolvimento dessa população;

Considerando que na legislação passada houve vários contratempos referentes à continuidade da parceria desta conceituada organização com a Prefeitura, a fim de que os evidentes resultados observados nos alunos especiais da rede municipal de educação e contemplados com o eficiente serviço não fossem interrompidos;

Considerando que no início da atual gestão esta Casa elaborou o Requerimento n° 86/2007, demonstrando, assim, nossa preocupação com eventual interrupção desse essencial tratamento. E, como resposta, através do ofício n° 264/PMB/DEMEC/2005/hhl, ora anexado, fomos informados que doze crianças portadoras de necessidades especiais vinham sendo atendidas no CIEB;
Considerando que o único recurso direcionado diretamente à organização que passou por esta Casa de Leis foi o referente ao 1% (um por cento) do Imposto de Renda, cuja origem se dá por destinação da comunidade bebedourense ao Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, portanto, não diretamente dos cofres municipais;

Considerando que tal circunstância me deixou em dúvida sobre o tipo de parceria existente entre o CIEB e a Prefeitura Municipal, que permita a continuidade deste serviço tão essencial para o desenvolvimento de pessoas com necessidades especiais que dele dependem, inclusive em relação às crianças e adolescentes matriculadas na rede municipal de ensino. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que oficie o CIEB – Centro Integrado de Equoterapia Bebedouro, através do seu Presidente, Sr. Ângelo Sérgio Hermini, que nos informe se existe parceria efetivamente firmada entre a organização e a Prefeitura ou seus órgãos, que garanta a continuidade do tratamento aos cidadãos bebedourenses que necessitam da equoterapia, como tratamento. E, caso tal formalização exista de fato, nos informe os seguintes questionamentos: - qual(s) o(s) órgão(s) da Administração Municipal envolvido(s); - quantas pessoas com necessidades especiais atualmente são atendidas nesta conceituada organização com recursos oriundos desse ato formal; - e ainda, no caso específico das crianças e adolescentes especiais matriculados na rede municipal de ensino aí atendidas, quantos são os beneficiados atualmente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de junho de 2007.

 Fábio Campanelli

VEREADOR - PFL
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