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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 72 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que o Estado de São Paulo concentra um terço da produção nacional de álcool. Não é difícil imaginar o quanto isso representa no PIB paulista. Mas os danos ambientais provocados nos períodos de colheita da cana-de-açúcar e no processo de produção do álcool são, em muitos casos, proporcionais à riqueza gerada pela produção;

Considerando que quem mora próximo às regiões sabe os malefícios provocados pelas queimadas na época da safra, pois são castigados pela fumaça e  fuligem da palha, que forma uma espécie de “neve negra” que cai sobre as áreas urbanas. O ar também é comprometido pelo aumento da poluição, principalmente nos meses mais secos, como que passamos atualmente;

Considerando que, embora muitos municípios contenham legislação própria, inclusive o nosso (Lei Municipal n° 2160, de 05 de março de 1992), a eliminação total das queimadas é prevista em leis federal e estadual, sendo que, no caso de São Paulo, a Lei Estadual nº 11.241/2002 as datas de proibição das queimadas antecipadas;

Considerando que as queimadas de canaviais devem ser realizadas em horário e sob condições meteorológicas que facilitem a dispersão de poluentes na atmosfera e, assim, minimizem o risco à saúde pública, à segurança e os incômodos à comunidade. Isso é o que diz o art. 17 da Resolução Conjunta SAA/SMA nº 1, de 16 de junho de 1998, que dispõe sobre a eliminação gradativa da queima da palha da cana-de-açúcar, observando-se um acordo de cavalheiros que define o horário das queimadas entre as 17 horas e as 6 horas, quando a umidade relativa do ar normalmente tende a estar menos seca;

Considerando que temos observado, apesar dos dados alarmantes sobre a baixa umidade do ar, matérias jornalísticas referentes ao crescimento no número de queimadas nesta região do Estado, que constatam multas aplicadas em propriedades rurais de alguns municípios vizinhos;

Considerando que a queimada lança gases tóxicos na baixa atmosfera (troposfera), afetando a saúde humana (doenças respiratórias e câncer). Oportuno observar que, com base nos dados do Centro de Processamento de Dados Hospitalares do Departamento de Medicina Social, docentes da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto (USP) elaboraram estudos nos quais verificaram a relação entre a poluição provocada pelas queimadas e o aumento das internações por doenças respiratórias nos hospitais da região canavieira de Ribeirão Preto;

Considerando que nosso Hospital atende vários outros municípios da microrregião, envolvendo muitos moradores de bairros próximos das plantações de canaviais que, uma vez realizadas queimadas para colheita, os submetem à situação de riscos e, portanto, passiva de nossa ação como legisladores;

Considerando que no ano passado esta Casa aprovou requerimento a respeito que, enviado ao Prefeito Municipal, obteve a resposta, por meio do Ofício H.M.B. n° 60/2006, que os atendimentos relacionados com patologias do aparelho respiratório, realizados no Pronto Socorro, no período compreendido entre outubro de 2005 até abril de 2006, se deram de forma crescente mês a mês. Entretanto, não soube afirmar se estavam relacionados com as queimadas ocorridas nesse período;

Considerando que o Centro de Referência em Saúde do Trabalhador - CRST tem por finalidade promover ações na área são voltadas à formulação e implementação de políticas de proteção à saúde, visando à redução e eliminação do adoecimento e morte resultantes das condições, dos processos e dos ambientes de trabalho, bem como o aprimoramento da assistência à saúde dos trabalhadores. O foco de atuação são todos os trabalhadores presentes em áreas urbanas e rurais, abrangendo os do mercado formal, com carteira assinada ou não, do mercado informal, autônomos, funcionários públicos, desempregados e aposentados. Portanto, achamos interessante retomar o problema junto ao importante órgão;
Considerando enfim, que temos assistido o avanço desse tipo de cultura em nosso município e na região, justificando a necessidade de se buscar informações que melhor fundamentem as políticas públicas necessárias.   

REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, no sentido de que oficie o Coordenador do Centro de Referência em Saúde do Trabalhador - CRST, Sr. José Roberto Matheus, para que nos informe se o órgão dispõe de dados que relacionem a poluição provocada pelas queimadas nos canaviais com o no número de atendimentos e de internações no município, em razão de doenças por ela provocadas. E, caso tais dados existam, nos informe qual a média de atendimentos nessas ocasiões e em que proporção o reflexo disso influi no dia-a-dia e no orçamento do referido órgão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de junho de 2007.

Fábio Campanelli                                                        Rubens Marcondes de Oliveira
  VEREADOR – PFL                                                                             VEREADOR - PSDB
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