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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 86 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que Termo Aditivo é um instrumento legal de transferência de recursos públicos, cujo procedimento se justifica em caráter excepcional, só devendo ser proposto em casos estritamente necessários;
Considerando a publicação do Diário Oficial do dia 21 de agosto último, onde consta Extrato de termo aditivo referente ao processo n° 69/2007, no valor de R$ 12.835,00 (doze mil, oitocentos e trinta e cinco reais) em favor da Madeireira Cajobi LTDA. ME, a empresa contratada;

Considerando que tenho observado, com certa preocupação, atos da Administração relacionados ao assunto e, no exercício da fiscalização, faz-se necessário a busca por informações que fundamentem o estabelecimento de políticas públicas, inclusive para melhor esclarecer os cidadãos interessados.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe o que motivou o Termo Aditivo publicado no Diário Oficial do dia 21 de agosto último, referente ao processo n° 69/2007, no valor de R$ 12.835,00 (doze mil, oitocentos e trinta e cinco reais), cuja Empresa contratada é a Madeireira Cajobi LTDA. ME.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de agosto de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira
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