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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  93 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que o SASEMB - Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro é uma das ramificações da Administração Municipal, que cumpre a função de administrar o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Bebedouro – RPPS – de que trata o art. 40 da Constituição Federal, onde visa dar cobertura aos riscos a que estão sujeitos o servidor público titular de cargo efetivo; o servidor estabilizado e não efetivado; e os contratados entre 05/10/1983 a 05/10/1988 dos órgãos dos Poderes Executivo e Legislativo, suas autarquias, inclusive as de regime especial e fundações públicas; assim como os aposentados nos cargos citados;

Considerando que uma das funções do Vereador é fiscalizar os atos da Administração Municipal e, para tanto, faz-se oportuno se manter sempre atualizados sobre os órgãos que o compõe;

Considerando que ouvir os responsáveis pelos órgãos torna-se interessante, na medida em que, ao mesmo tempo em que ficamos informados, exercemos a tão necessária transparência da Administração Municipal. E quando o fazemos abertamente ao público, criamos a oportunidade para exercê-la (a transparência) da forma mais democrática possível, dando uma feliz oportunidade ao dialogo e ao consenso;

Considerando, enfim, que se faz oportuno termos o conhecimento da real situação da autarquia, quanto aos serviços que vem sendo prestados aos segurados e dependentes, sua saúde financeira e, evidentemente, buscar informações referentes às metas estabelecidas e, assim, procurar oferecer sugestões ou outras políticas públicas que nos forem pertinentes.       
Requeiro à Mesa, ouvido o douto plenário, nas formas regimentais, que convoque a Diretora do SASEMB – Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro, Srª. Edna Soares da Silva, para que compareça nesta Casa Legislativa, na 36ª ou na 37ª Sessão Ordinária, que se realizarão nos próximos dias 22 de outubro e 5 de novembro respectivamente, com a finalidade de apresentar aos Senhores Vereadores e aos demais interessados o trabalho que vem executando a frente da Autarquia Municipal, expondo a situação atual do órgão no cumprimento dos objetivos estabelecidos por lei; as condições técnico-financeira para realizá-los; e, também, esclarecendo eventuais dúvidas que possamos ter referentes à Autarquia. Ainda, baseado no que preceitua o Parágrafo Único do Art. 95 da Lei Orgânica do Município, requeiro que o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, seja comunicado formalmente dessa convocação.  

Bebedouro, capital nacional da Laranja, 02 de setembro de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira
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