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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 95 / 2007

Senhor Presidente;

Considerando que, reconhecido pela ONU como modelo internacional, o Projeto Criança Esperança incentiva o debate sobre políticas públicas e transforma vidas. Em pouco mais de duas décadas de campanha quase 200 milhões de reais já foram arrecadados com as doações, através ligações telefônicas e internet, que consubstanciaram cerca de 5 mil projetos sociais;

Considerando que os projetos são voltados às crianças e adolescentes de até 24 anos e atuam em áreas como educação complementar, cultura, inclusão digital, acessibilidade, combate à exploração sexual e ao trabalho infantil. Um exemplo interessante é a Pastoral da Criança, também beneficiária dos recursos do programa, que proporciona o acompanhamento de aproximadamente dois milhões de crianças, o que corresponde à cerca 20% do total de crianças pobres do Brasil, conforme estimativas oficiais;

Considerando que tais contribuições vêm garantindo os direitos de mais de três milhões de crianças e adolescentes, ajudando a reduzir a mortalidade e o trabalho infantil, a combater a exploração sexual de meninos e meninas e a preparar jovens de baixa renda para o mercado de trabalho;

Considerando que a campanha Criança Esperança, hoje em parceria com a UNESCO, foi lançada por um programa especial dos Trapalhões em 1986, com 9 horas de duração, e chamou a atenção da opinião pública para a situação da infância no Brasil;

Considerando que, todo ano, o Criança Esperança marca presença na tela da Globo, através de artistas, autores e jornalistas, que demonstram resultados cada vez maiores e alcançados com a ajuda de milhões de brasileiros;

Considerando que, em relação às dúvidas que se suscitam em muitos sites de pesquisa, quanto à troca da UNICEF pela UNESCO ou aos altos lucros da Rede Globo com os comerciais que faz durante o programa pouco ou nada tenho a questionar, pois a Rede Globo, como qualquer empresa comercial, visa o lucro. A representação da UNESCO, por sua vez, como organismo responsável pelo projeto, foi aqui estabelecida no ano de 1964, goza de prestígio nacional e, atualmente, tem suas ações embasadas predominantemente nos setores da Educação, Ciências Naturais, Humanas e Sociais, Cultura, Comunicação e Informação, onde procura atuar com base nas convenções e nos compromissos internacionais firmados pelos Estados Membros em diversos eventos e conferências e, assim, fundamenta suas ações nos projetos de cooperação técnica com o governo e com a sociedade civil, objetivando implementar políticas públicas que contribuam com o desenvolvimento humano. Entretanto, a mudança na forma de contribuição por ligação telefônica, da discagem 0800 para 0500, do ponto de vista da empresa telefônica é compreensível, já que também visa o lucro, mas do ponto de vista do Programa acho questionável, pois soa estranho o participante ter que pagar para contribuir;

Considerando, enfim, que, independentemente das dúvidas existentes em relação aos meios em que o Programa se dá, tenho por objetivo centrar o seu alcance no âmbito do nosso município, tendo por objetivo dimensionar o nível de participação dos nossos cidadãos para, quem sabe, de igual forma, viabilizar formas de arrecadação em prol das muitas entidades aqui existentes;

Requeiro à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que oficialize ao Diretor de Relações Regionais da Empresa Telefônica, Sr. Milton Scavazzini Júnior, para que nos informe se a Empresa dispõe dos dados relacionados com as ligações telefônicas endereçadas ao Programa Criança Esperança desse ano, por município, e, caso os tenha, se poderia nos enviar relatório que contenha o número total de ligações efetuadas pelos nossos munícipes, aos n°(s) 0500 2007 007/015 e 030 respectivamente, e, também, a somatória dos valores cobrados dos bebedourenses com as estas ligações e seus respectivos impostos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de outubro de 2007.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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