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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 101 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que a discussão sobre a legalização do aborto no Brasil volta ao centro das atenções. Se a favor ou contra, os argumentos são numerosos e alguns são bastante sólidos. Há quem pense que a legalização viria em boa hora, outros consideram que a decisão seria precipitada. Porém, a maioria das pessoas parece devanear em meio a tantos conceitos diferentes, muitas vezes bem fundamentados ou, então, pouco convincentes, quando passam a considerar válidas as oportunidades de se discutir a questão, no intuito de melhor orientar seus pensamentos e, assim, formar opinião própria;

Considerando que, independentemente dos discursos apaixonados, estima-se que no Brasil sejam realizados anualmente milhares de abortos sob condições de risco, cujas complicações resultam na quarta causa de mortalidade materna no país. O Sistema Único de Saúde (SUS) gasta, por ano, 30 milhões no atendimento de mulheres com seqüelas provenientes do aborto clandestino. A vulnerabilidade às complicações desse tipo de aborto é maior para as mulheres jovens, negras, pobres e com pouco acesso a informações e serviços de saúde;

Considerando que no País, atualmente, o aborto só é permitido nos casos de risco de vida materna e nos casos de gravidez resultante de violência sexual e, ainda, aceito judicialmente em alguns casos de anencefalia fetal;

Considerando que trazer o debate para o domínio público é da maior importância para que as pessoas possam se posicionar sabendo o que estão falando e não, apenas, reproduzindo teses ouvidas e que nem mesmo entendem. Para tanto, entretanto, é primordial estar aberto ao diálogo e disposto a ouvir, expressar opiniões e pensamentos, se permitir, quando convencido, modelar pontos de vista e, claro, dispor-se a respeitar posicionamentos distintos dos seus;

Considerando que, sem dúvidas, falar sobre a legalização do aborto, das suas vantagens e desvantagens, é discorrer sobre os direitos humanos e o acesso livre e pleno a esses direitos, portanto,  não  tem  outra  forma  de fazê-lo  senão despossuídos de  paixão,  desarmados e empunhados dos nossos mais briosos sentimentos de civilidade, objetivando, assim, contribuir para o bom debate;

Requeiro à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que seja agendada Audiência Pública para o próximo dia 29 de outubro, às 20 horas, nesta Casa Legislativa, com o intuito de se promover um debate em torno de assunto que, através do Projeto de Lei n° 1135/1991, vem tramitando na Câmara dos Deputados e que, se aprovado, legaliza o aborto no País, objetivando, desta forma, observar a tendência de opinião dos nossos cidadãos. 

Requeiro, ainda, que para a realização da referida Audiência Pública sejam enviados convites: - ao Prefeito Municipal; - ao Vice-Prefeito; - aos Departamentos Municipais: Jurídico, de Imprensa, de Educação e Cultura, de Promoção e Assistência Social, e de Saúde; - ao IMESB; - à ACIAB - Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro; - à CDL - Câmara dos Dirigentes Lojistas; - ao Ministério Público local; - ao Conselho de Pastores; às Paróquias; - aos Centros Espíritas; - aos Conselhos Municipais da Saúde, de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra, de Defesa dos Direitos da Mulher, de Assistência Social, da Educação e Cultura, dos Direitos da Criança e do Adolescente e, também, Para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais; - ao Fundo Social de Solidariedade; - DDM (Delegacia de Defesa da Mulher); - à Coordenadoria dos Centros Educacionais; - à APM (Associação dos Médicos); - ao Corpo de Bombeiros local; - à Diretoria das escolas no município; - ao CPP (Centro do Professorado Paulista); - à 87ª Subsecção da OAB; - aos sindicatos de classes e entidades no município; - às Polícias Civil e Militar no município; - à nossa Guarda Civil; - aos Vereadores desta Casa; - e, também, - aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2007.

Luiz Roberto dos Santos
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