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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 103 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que o maior problema das vias públicas está na falta de conservação regular e no planejamento do sistema de drenagem. Uma vez construídas, elas tendem a sofrer desgaste por muitas razões, inclusive pela ação do tempo. E, infelizmente, não existe, por parte dos governos, preocupação quanto a isso, apenas reparos superficiais ou tecnicamente inadequados; 
Considerando que o planejamento é fundamental para garantir não só a mobilidade de pessoas, veículos e cargas, mas também do desenvolvimento econômico. Embora na pavimentação os serviços se resumam em, basicamente, duas etapas - terraplenagem e o capeamento asfáltico - cada uma delas compreende uma gama considerável de serviços. O tratamento adotado para a superfície do solo depende de sua localização e do volume de tráfego que o trecho comporta. Assim, novas tecnologias devem ser freqüentemente observadas com o objetivo não só de uma pavimentação correta e duradoura, mas também o de minimizar os danos ambientais;

Considerando que a manutenção do sistema de drenagem em vias públicas, principalmente na área urbana, depende de uma rotina que envolve diferentes serviços como: limpeza da via, das bocas de lobo existentes e dos poços de visita; desobstrução de redes e ramais; utilização de acessórios (grelhas e lajes para bocas-de-lobo e tampa para poços de visita); e reconstrução ou troca dos componentes do sistema de drenagem que sofrem desgaste ao logo do tempo;

Considerando que, embora acredite tratar de problema comum à maioria dos municípios, no nosso caso especificamente, as condições infra-estruturais apresentadas pelas vias públicas constam entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos, gerando, por conseqüência, boa parte das proposituras elaboradas pelos vereadores desta Casa. Um problema crônico e antigo neste município que, com bons olhos, notamos constar entre as prioridades dessa Administração. Entretanto, temos dúvidas quanto aos critérios utilizados para se determinar as vias que receberão melhorias, pois, conforme as fotos anexadas, o serviço vem sendo executado em vias desgastadas sim, mas trafegáveis quando comparadas com outras vias em piores condições;

Considerando que, dentre alguns exemplos de vias com pavimentação totalmente deteriorada, poderíamos citar bairros da zona oeste do município (Jd. Marajá/Jd. Progresso/Vila Elizabeth/Jd. Califórnia/Pq. Canadá/Jd. Júlia), visto que protagonizam muitas proposituras aqui elaboradas e, também, matérias publicadas nos jornais locais, onde se cobra a necessidade de manutenção. E, além da falta de regularidade na manutenção dessas vias de tráfego intenso, faz-se oportuno observar que o sistema de drenagem é inadequado, onde, evidentemente, existem;
Considerando que vias nessas condições, além da evidente insegurança no deslocamento de veículos e de pedestres, tornam-se mais vulneráveis ao desgaste, complicam a futura recuperação e, ainda, expõem a saúde dos cidadãos, pois favorecem a formação de poças d’água, em dias de chuva, condicionando circunstâncias instáveis e inoportunas, inclusive para a procriação de insetos e outros vetores. Portanto, a prioridade aplicada neste tipo de procedimento (asfaltamento ou recuperação/recapeamento da pavimentação) é muito importante; 

Considerando, enfim, que o assunto é de interesse público no município e, como vereador, devo fiscalizar os atos do Poder Executivo, buscando, inclusive, informações a respeito do procedimento adotado neste tipo de serviço.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir douto plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, o Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Eng. Vagner Silveira, e a Diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Engª. Ângela Brunelli, para que nos informem como a Administração Municipal estabelece a priorização do serviço de recapeamento das nossas vias públicas, visto que, conforme as fotos anexadas, serviços vem sendo executado em vias desgastadas sim, mas trafegáveis quando comparadas com outras vias em piores condições. E, em relação às vias do Jardim Júlia e do Parque Canadá, onde muitas das fotos foram tiradas, nos informem: - quando serão recapeadas e, quanto aos tubos de concreto ali depositados, que nos leva a concluir na realização de obras voltadas ao sistema de drenagem - como se dará a ligação até as galerias pluviais já existentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de outubro de 2007.

Fábio Campanelli

 VEREADOR - PTB
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