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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 05 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que o maior problema das vias públicas está na falta de conservação e manutenção, pois, uma vez construídas, elas sofrem com o desgaste lento e gradual do tempo. E infelizmente não existe, por parte dos governos, um planejamento de conservação, apenas reparos superficiais ou tecnicamente inadequados; 
Considerando que o planejamento é fundamental para garantir não só a mobilidade de pessoas, veículos e cargas, mas também o desenvolvimento econômico. Embora na pavimentação os serviços se resumam em, basicamente, duas etapas - terraplenagem e o capeamento asfáltico - cada uma delas compreende uma gama considerável de serviços. O tratamento adotado para a superfície do solo depende de sua localização e do volume de tráfego que o trecho comporta. Assim, novas tecnologias devem ser freqüentemente observadas com o objetivo não só de uma pavimentação correta e duradoura, mas também o de diminuir custos e de minimizar os danos ambientais;

Considerando que a manutenção do sistema de drenagem em vias públicas, principalmente na área urbana, depende de uma rotina que envolve diferentes serviços como: - limpeza da via, das bocas de lobo existentes e dos poços de visita; - desobstrução de redes e ramais; utilização de acessórios (grelhas e lajes para bocas-de-lobo e tampa para poços de visita); - e reconstrução ou troca dos componentes do sistema de drenagem que sofrem desgaste ao longo do tempo;

Considerando que, embora acredite tratar de problema comum à maioria dos municípios, no nosso caso especificamente, as condições infra-estruturais apresentadas pelas vias públicas figuram entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos, gerando, por conseqüência, boa parte das proposituras elaboradas pelos vereadores desta Casa. Um problema crônico, já que, segundo informações colhidas na nossa Secretaria, não foi diferente nas legislações anteriores;

Considerando que as vias publicas de alguns dos bairros mais habitados da cidade, como, por exemplo, a Vila Elisabete e os Jardins Progresso e Marajá protagonizam boa parte das proposituras apresentadas, pois a condição lastimável da pavimentação das mesmas assim se justifica. Há tempos, tal situação vem urgindo por ações mais efetivas. Aliás, recentemente, apresentei a Indicação n° 27/2008, referente à Rua Sergipe, que corta vários bairros da região oeste, onde fui surpreendido pelo questionamento dos moradores com a atual condição da via, já que fora recapeada há poucos meses, quando me pus a refletir sobre o que poderia motivar esta rápida deterioração;

Considerando que, segundo os moradores dos bairros anteriormente citados, outras vias locais também foram beneficiadas com tapa-buracos ou recapeamento, entretanto, já apresentavam problemas semelhantes aos detectados na Rua Sergipe;

Considerando que a situação da malha viária daquela região se contradiz com as circunstâncias evidenciadas pela sua localização e tráfego, pois condiciona riscos de acidentes entre veículos e de saúde às pessoas, pois muitos pedriscos se desprendem da massa asfáltica e, com a pavimentação frágil, surgem buracos e empoçamentos pontuais; 

Considerando, enfim, que o assunto “condições da pavimentação asfáltica” constou do pronunciamento do Prefeito nesta Casa, durante a 2ª Sessão ordinária deste ano, quando nos informou sobre o pregão para a obtenção de 3 mil toneladas de Concreto Betuminoso Usinado à Quente (CBUQ), a fim de estender os trabalhos de recuperação da pavimentação das vias dos bairros. Porém é importante buscar esclarecimentos referentes ao procedimento que, até então, vinham sendo empregados.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir douto plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, junto aos Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e o de Desenvolvimento e Planejamento Urbano, nos informe se procede a informação de que algumas vias públicas da Vila Elisabete e dos Jardins Progresso e Marajá foram recapeadas nos últimos 08 (oito) meses. E, no caso de confirmação, também nos informe quais as vias foram beneficiadas, qual o tipo de asfalto foi utilizado, quem realizou o serviço, qual o custo total destas ações aos cofres municipais. Para maior esclarecimento, nos envie as cópias da licitação para aquisição do material utilizado e, se tais obras foram realizadas por terceiros, da licitação para contratação de empresa de engenharia civil especializada em pavimentação asfáltica.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de fevereiro de 2008.
Rubens Marcondes de Oliveira

               VEREADOR - PTB
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