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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 10 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando que a importância fundamental da água compele o homem a lhe dedicar os maiores cuidados, que se traduzem nas fases de captação, depósito, preservação, distribuição e tratamento, entretanto, freqüentemente observamos problemas que comprometem tais etapas e acabam por constranger as autoridades e os usuários;

Considerando que a ocorrência de falhas no abastecimento de água em vários bairros, assim como a dificuldade em solucioná-las de forma efetiva, é conhecida. Fato que por si só já é preocupante, visto deixar muitos moradores desprovidos desta necessidade básica à sobrevivência humana;

Considerando que, ansiosos, os cidadãos acompanham as notícias referentes ao trabalho até aqui desenvolvido para recuperar o poço profundo localizado no Distrito Industrial, assim como, as ações conjuntas que desempenhamos no sentido de se viabilizar os recursos financeiros e materiais necessários para a sua operação definitiva;

Considerando que, em outubro de 2007, aprovamos em regime de urgência especial o projeto referente à Lei n° 3707, de 17 de outubro de 2007, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Departamento de Águas e Energia Elétrica (DAEE), órgão vinculado à Secretaria de Recursos Hídricos, Saneamento e Obras, cujo fim é a disponibilização de R$ 417.959,00 (quatrocentos e dezessete mil, novecentos e cinqüenta e nove reais) advindos do DAEE à titulo de contribuição financeira, ficando eventuais complementações por conta do orçamento da Prefeitura Municipal;
Considerando que o convênio permite que as obras sejam executadas por administração direta ou indireta, através de terceiros, mediante licitação. Já o artigo 5° autoriza o Poder executivo Municipal a aditar o Convênio de que trata a Lei, sempre que assim determinar o interesse público;
Considerando enfim, a importância de se buscar informações mais detalhadas, para que, por elas embasado, possa acompanhar o desenvolvimento das ações direcionadas pela referida Lei. O acompanhamento das obras no poço profundo localizado no Distrito Industrial II não trata apenas do cumprimento de funções que a condição de vereador me atribui, mas, principalmente, do anseio dos milhares de cidadãos contribuintes que dependem do seu funcionamento. 

REQUEIRO À MESA, após ouvir o douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Sr. Suhail Ismael, para que nos esclareçam os seguintes questionamentos quanto às obras de recuperação do poço profundo localizado no Distrito Industrial II, previstas no convênio, autorizado pela Lei n° 3707/2007, com o DAEE – Departamento de Águas e Energia Elétrica:

 1 – Que obras foram, vêm sendo ou serão realizadas com os R$ 417.959,00 (quatrocentos e dezessete mil, novecentos e cinqüenta e nove reais) advindos do DAEE à titulo de contribuição financeira?

2 – Caso as obras tenham sido feitas ou vêm sendo realizadas:

a) partindo do fato de que não constatamos publicação de edital de licitação inerente, podemos concluir que a execução das obras é da Prefeitura?

b) houve complementações por conta do orçamento da Prefeitura? Se sim, quanto e para qual(s) fim(s)?
3 – No caso das obras não terem se iniciado, explique o porquê e qual a previsão!

4 – Já que a Lei, no seu artigo 5°, autoriza o Poder executivo a aditar o convênio de que nela trata, sempre que assim determinar o interesse público, tal condição já ocorreu? Se sim, em que termos e para quais obras?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de março de 2008.

Fábio Campanelli
VEREADOR – PTB
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