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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 15 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando a publicação do Diário Oficial de 10 de abril de 2008, onde consta a tomada de preço n° 03/2008;

Considerando, que, novamente, a Contratada é a empresa F.C.Rental Locação de Maquinas e Veículos LTDA, para execução de serviços de recuperação de base e recapeamento asfáltico com CBUQ – Concreto Betuminoso Usinado à Quente, em diversas ruas e avenidas do nosso município;

Considerando que o referido contrato corresponde à substancial soma de R$ 1.512,300. 00 (um milhão, quinhentos e doze mil e trezentos reais) e, no exercício da fiscalização, faz-se necessário buscar informações que fundamentem o referido ato, inclusive para melhor esclarecer os cidadãos interessados.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, em relação à tomada de preço n° 03/2008, publicada no Diário Oficial e que culminou no contrato, cujo valor é de R$ 1.512.300,00 (um milhão, quinhentos e doze mil e trezentos reais), com a empresa F.C.Rental Locação de Máquinas e Veículos LTDA, nos informe quais ruas e avenidas receberão a benfeitoria, qual a cubagem do concreto betuminoso usinado a quente e, por fim, nos remeta a relação das empresas que participaram da referida tomada de preço. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira
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