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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 19 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que o problema das vias públicas está na falta de conservação e manutenção. Uma vez construídas, elas sofrem com o desgaste lento e natural do tempo ou, então, rápido em razão da qualidade com que foi executado. E infelizmente não existe, por parte dos governos, um planejamento de conservação, apenas reparos superficiais ou tecnicamente inadequados; 
Considerando que o planejamento é fundamental para garantir não só a mobilidade de pessoas, veículos e cargas, mas também do desenvolvimento econômico. Embora na pavimentação os serviços se resumam em, basicamente, duas etapas - terraplenagem e o capeamento asfáltico - cada uma delas compreende uma gama considerável de serviços. O tratamento adotado para a superfície do solo depende de sua localização e do volume de tráfego que o trecho comporta. Assim, novas tecnologias devem ser freqüentemente observadas com o objetivo não só de uma pavimentação correta e duradoura, mas também o de minimizar os danos ambientais;

Considerando que, embora acredite tratar de problema comum à maioria dos municípios, no nosso caso especificamente, as condições infra-estruturais apresentadas pelas vias públicas figura entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos, gerando, por conseqüência, boa parte das proposituras elaboradas pelos vereadores desta Casa. Logo um problema crônico, pois, segundo informações colhidas na nossa Secretaria, não foi diferente nas legislações anteriores;

Considerando que as vias públicas localizadas nos arredores do Posto Aparecidinha protagonizam boa parte dessas proposituras, pois a pavimentação das mesmas, tanto nas do lado do Parque Canadá e na Avenida Raul Furquim, no trecho que o compreende, como nas do lado do Jardim Júlia, encontra-se em estado lastimável e, há tempos, vem urgindo necessária a sua manutenção;

Considerando, ainda, que a região em que se encontra é acesso ao município e, portanto, de grande visibilidade. Entretanto o que vemos é uma pavimentação acidentada e esburacada, com muitos pedriscos espalhados, apresentando aos nossos cidadãos e visitantes uma imagem bastante negativa;

Considerando que a situação da malha viária naquela região se contradiz com as circunstâncias evidenciadas pela sua localização e pelo intenso volume do tráfego. E, além do evidente problema relacionado com o trânsito em si, favorece a formação de poeiras e empoçamentos, criando condições climáticas desagradáveis e inoportunas para as pessoas e os comércios ali existentes;

Considerando que no ano de 2006 apresentei o Requerimento n° 165, quando, por meio do OEP/780/2006/na e seus anexos, fui informado de que a Administração Pública, através de seu Departamento de Obras, que reconheceu a procedência da iniciativa, tinha pleno conhecimento das condições da pavimentação, do desgaste das guias e sarjetas e da necessidade da execução de bueiros. Problemas cujos serviços para solucioná-los seriam iniciados e concluídos ainda em 2006;

Considerando enfim, que estamos em 2008, último ano da atual gestão, e as condições infra-estruturais do local continuam péssimas, persistindo, portanto, os transtornos que causam. E, já que neste ano o Poder Executivo vem intensificando as obras de recuperação das vias, acho oportuno retomar o assunto, a fim de que o problema, desta vez, seja efetivamente sanado.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir douto plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe se, no atual plano de recuperação de vias, esta Administração, dessa vez, efetivará as melhorias infra-estruturais necessárias às vias públicas em torno e próximas do Posto Aparecidinha, pois conforme resposta ao Requerimento n° 165/2006, anexada na OEP/780/2006/na, já reconhecia a necessidade da recuperação da pavimentação, guias e sarjetas, assim como, a de construção de bueiros. Ocasião, aliás, em que nos afirmou que o inicio e a conclusão das obras se dariam ainda naquele ano. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de maio de 2008.
Fábio Campanelli

  VEREADOR - PTB
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