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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 24 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que no Jardim Marajá, há anos, existe uma passagem, paralela à Rua Sergipe, delimitada por muros de residências e o alambrado do Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, que, inicialmente, ligava a Avenida Cel. Raul Furquim com a Rua Minas Gerais. Hoje se estende até a Rua Paraná;

Considerando que, por ser alvo de antigas reivindicações, feitas inclusive em legislações passadas, a atual Administração Municipal decidiu por iniciar sua abertura, a fim de criar uma opção de locomoção e, por certo, evitar os transtornos que causam; 

Considerando que os trabalhos foram iniciados, mas não concluídos. E a passagem continua desprovida de pavimentação asfáltica, iluminação pública, guias e sarjetas, portanto, suscetível a avarias diversas, como, por exemplo, a irregularidade de superfície e o crescimento do mato. Além de que, dependendo das condições climáticas, provoca muita poeira em área bastante habitada, onde, inclusive, encontra-se o Hospital Municipal; 

Considerando que os trabalhos infra-estruturais da nova rua devem ser concluídos rapidamente, pois a demora implica no comprometimento dos trabalhos já efetuados. Já a falta de iluminação, cria uma condição não condizente com uma via pública e, somado ao quesito segurança pública, se justifica;

Considerando que o local está situado numa região bastante povoada e promissora do município, onde funcionam órgãos importantes de atendimento ao público, voltados aos cidadãos de Bebedouro e região;

Considerando que em 2006 cobrei informações a respeito, por meio do Requerimento n° 128, quando, como resposta - OEP/706/06/is, soube que a Prefeitura Municipal havia enviado projeto de pavimentação do logradouro ao Ministério das Cidades, por intermédio de emenda (19440005) no OGU, de autoria do Deputado Michel Temer, estando, na época, no aguardo de manifestação do referido Ministério. Neste ano, denominei “Guido Paganelli“ a nova via pública (Lei n° 3751/2008). Desde então, pouco foi feito;
Considerando enfim, que o assunto em pauta suscita questionamentos por parte de muitos cidadãos interessados e, assim sendo, merece nossa atenção e a das autoridades competentes.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto Plenário, nas formas regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Eng°. Vagner Silveira, para que nos informem qual foi a manifestação dada pelo Ministério das Cidades, que, segundo o ofício-resposta ao Requerimento n° 128/2006 (OEP/706/06/is), era aguardada pela Administração, para se iniciar o projeto de pavimentação da Rua Guido Paganelli, no Jardim Marajá. Também nos informem qual o cronograma de ações, com os respectivos prazos, referente às obras de infra-estrutura a serem realizadas na via pública em questão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de maio de 2008.

Fábio Campanelli
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