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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 33 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando que um serviço urbano básico e imprescindível como a limpeza pública deve ser prestado com a qualidade devida, porém tem sido alvo de indignação dos moradores do Povoado de Areias. O serviço de limpeza pública tem por finalidade manter limpa a área do Município, como um todo, mediante coleta, transporte e destinação final do lixo;

Considerando que devemos reconhecer que em muitos casos a má destinação do lixo e entulhos, obviamente, não é obra somente da prefeitura, mas de pessoas irresponsáveis, mas este não é o caso, pois o serviço de limpeza não vem sendo feito como se deveria. A ineficiência do serviço naquela localidade se deve à falta de regularidade na coleta do lixo residencial, assim como, à de entulho, que vem se acumulando por mais de 04 meses e sem a disponibilização de caçambas;
Considerando que a política urbana do município figura no Capítulo II do Título V da nossa Lei Orgânica e a higiene das vias públicas é bem explicitada na Seção I do Capítulo VI do Código de Posturas. Tais dispositivos deixam claro que o serviço de limpeza das ruas, praças e logradouros públicos será executado diretamente pela Prefeitura ou por terceiros, para tanto contratados, bem como o serviço de coleta domiciliar;
Considerando que temos em vigor, inclusive, o Decreto Municipal n° 6491/2007, que regulamenta o parágrafo 1º, do art. 135 do referido Código de Posturas, mas no Povoado de Areias não existe, sequer, uma caçamba disponível;

Considerando que, em razão dos motivos supramencionados, no Povoado são encontrados lixo doméstico e entulhos acumulados em locais públicos, constituindo um total desmazelo da Administração, que compromete as boas condições de higiene da comunidade;

Considerando enfim, a importância de se buscar informações mais detalhadas, para que, nelas embasados, possamos acompanhar o desenvolvimento das ações necessárias e, principalmente, atender ao interesse dos cidadãos contribuintes interessados, dependentes que são dessa obrigação administrativa. 

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto Plenário, nas formas regimentais, para que oficie o Diretor da Garagem Municipal, Sr. Luiz Carlos dos Santos, para que nos informe com qual Freqüência vem se sendo a coleta do lixo residencial do Povoado de Areias e, também, qual o motivo da não retirada de entulhos há mais de 04 meses naquela localidade, sem a disponibilização de caçambas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de julho de 2008.

Fábio Campanelli
VEREADOR – PTB
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