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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQ
UERIMENTO Nº 36 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que, apesar da programação que alusiva ao Dia Municipal de Luta do Portador de Necessidades Especiais, os cidadãos envolvidos pouco têm o que comemorar, se analisarmos sua luta diária contra a falta de adaptação dos locais públicos e a discriminação que sofrem. Os itens são muitos: calçadas irregulares; ausência de rampas de acesso nas calçadas e nos estabelecimentos comerciais, prédios públicos e praças; orelhões e caixas eletrônicos incompatíveis aos cadeirantes; ônibus sem elevadores; e muitos outros problemas enfrentados diariamente, dificultando suas vidas;
Considerando que, em comparação com tempos idos, a situação dos portadores de deficiência vem melhorando. Hoje em dia existe muito mais visibilidade para o problema, que está contido nas políticas públicas. Se antes ficava muito a cargo da sociedade, hoje não. Ou seja, é muito o importante o trabalho da sociedade, mas essa é uma responsabilidade publica;

Considerando que o artigo 269 da nossa Lei Orgânica Municipal preceitua que cabe ao Município, bem como à família, assegurar à criança, ao adolescente, ao idoso e às pessoas portadoras de necessidades especiais, com absoluta prioridade, o direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar e comunitária, além de colocá-los a salvo de toda forma de negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e agressão; 

Considerando que o município conta com várias leis próprias voltadas a esta considerável parcela da população, inclusive a Lei n° 3691/2007, que, em conformidade com o que estabelece a Lei Federal nº 10.098/2000 e o Decreto Federal nº 5.296/2004, dispõe sobre a Política de Mobilidade e Acessibilidade de Pessoas com Mobilidade Reduzida, sendo que no seu art. 6º se estabelece a necessidade de previsão e destinação de dotação orçamentária para o programa de investimentos específicos. Interessante observar, que o projeto de lei orçamentária para o exercício de 2009 encontra-se atualmente em fase de elaboração na Prefeitura;

Considerando que a existência de leis apenas dota a sociedade de ferramentas para se fazer cumprir obrigações na busca por direitos, exigindo em muitos casos, pois, mobilizações eficientes de pessoas e grupos interessados, a fim de que se concretizem na realidade. No caso das causas inerentes aos portadores, vejo a Lei 3303/2003, que institui o Dia Municipal de Luta do Portador de Necessidades Especiais, uma excelente oportunidade de avaliação disso tudo e de mobilização;

Considerando que, em Bebedouro, o Dia Municipal de Luta do Portador de Necessidades Especiais é comemorado anualmente aos dias 14 de agosto, com a finalidade básica da reflexão do que se fez nos setores da acessibilidade, educação, emprego, lazer e saúde ao longo do ano, para a integração social do deficiente, divulgando, ainda, as atividades da Semana de Prevenção às Deficiências, que ocorre de 21 a 26 de agosto;

Considerando, enfim, não obstante às conquistas dos últimos anos, resultado da incansável luta de abnegados cidadãos ativistas, o assunto requer constantes buscas e mobilizações, justificando a oportunidade do Dia Municipal de Luta do Portador de Necessidades Especiais, tanto no sentido de promover a reflexão como no de conscientizar sobre a importância de se manter essa bandeira sempre hasteada.

Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais, através da sua Presidente, Srª. Vânia L. Ribeiro Hammoud, para que nos informe se o Dia Municipal de Luta do Portador de Necessidades Especiais, instituído pela Lei n° 3303/2003, será comemorado no próximo dia 14 de agosto e, em caso afirmativo, quais motivações promoverão as atividades.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de julho de 2008.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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