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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 37 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando que, em atendimento à Indicação n° 185/2006 e seus argumentos sobre a importância do esporte na integração do ser humano, já que atividades esportivas norteiam as classes mais baixas da sociedade, tirando os jovens da criminalidade e dando novos rumos para os mesmos, o Poder Executivo apresentou projeto de Lei que culminou na Lei n° 3608/2006, que cria o Conselho Municipal de Esportes - COMESP;

Considerando que na citada indicação fora anexado um anteprojeto, sugerindo modelo para a iniciativa, que incluía, além do Conselho Municipal do Esporte, também a criação do Fundo Municipal respectivo. Porém, quando o Projeto de Lei n° 56/2006, que cria o Conselho Municipal de Esporte, foi enviado, contatamos o Departamento Jurídico da Prefeitura para saber o motivo da não inclusão da criação do Fundo Municipal no mesmo projeto e, como resposta, fomos informados da inviabilidade naquele momento, pois antes deveria constar em Lei Orçamentária;
Considerando que no ano seguinte, em 2007, encaminhamos a Indicação n°102, com anteprojeto de lei para a criação do Fundo Municipal de Esportes, solicitando estudos para inclusão do Fundo no projeto de lei orçamentária a ser enviado a esta Casa, para o exercício de 2008. Desta forma, o projeto de lei solicitado poderia ser apresentado, tendo por fim de dar a sustentação físico-financeira às práticas desportivas mais apreciadas pelos nossos cidadãos e, portanto, necessárias;
Considerando que o referido Fundo não foi previsto no Projeto de Lei n° 76/2007, para o exercício de 2008, justificando, queremos crer, sua não criação neste ano. Neste momento, em que o projeto orçamentário vem sendo elaborado para o exercício de 2009, fundamentados naquela informação, achamos oportuno provocar a consideração, no sentido de saber sua viabilidade;

Considerando que, apesar de observarmos a veiculação de conquistas de algumas modalidades esportivas específicas e, em relação ao ano passado, do melhor desempenho do município nos Jogos Regionais deste ano em Jaboticabal, gostaríamos de ver o nome do município se destacando, sempre, entre os primeiros colocados; 
Considerando enfim, que nossas dúvidas em relação à criação do Fundo Municipal do Esporte não se atêm apenas à necessidade dela constar em lei orçamentária, mas se há interesse nisso por parte da Administração. 

REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e o Diretor Municipal de Finanças, Sr. Josué Marcondes de Souza, para que nos informem se esta Administração pretende criar o Fundo Municipal de Esporte e se, para tanto, deve incluí-lo no projeto de lei orçamentária em elaboração, a ser encaminhado para esta Casa até o próximo dia 30 de setembro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de julho de 2008.

Fábio Campanelli                                                                                         Paulo Visoná
VEREADOR – PTB
                                                                                         VEREADOR - PMDB
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