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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 40 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando que o esporte é fundamental na vida de todos nós, pois a prática desportiva pode contribuir para mudar a sociedade. Ainda, dados da própria OMS e da UNESCO indicam uma economia de US$ 3,20 em saúde e U$ 7 em segurança pública por cada US$ 1 nele investido. Logo, trata de política pública interessante, também, às outras áreas;

Considerando que os valores do esporte contribuem sobremaneira para a construção e o pleno exercício da cidadania no processo de transformação social, mas, para o seu pleno desenvolvimento nos municípios, se faz necessário criar boas políticas e, claro, aplicá-las;
Considerando que, em atendimento à nossa sugestão, através da Indicação n° 185/2006, onde, por anteprojeto, moldamos uma forma de iniciativa, o Poder Executivo apresentou o Projeto de Lei n° 56/2006, criando o Conselho Municipal de Esportes – COMESP, que, por sua vez, culminou na vigência da Lei n° 3608/2006. Importante observar, que o Projeto de Lei n° 56, corretamente, embasou a necessidade do Conselho pelo reconhecimento do esporte na integração do ser humano e na certeza de que as atividades esportivas norteiam as classes mais baixas da sociedade, tirando os jovens da criminalidade e lhes oferecendo novos rumos;

Considerando que, já no art. 1° da Lei n° 3608/2006, o Poder Executivo reconhece o COMESP como ferramenta para implementar a política municipal de esporte. No art. 2° fica estabelecido que, através do Conselho, o município de Bebedouro promoverá o esporte como fator de desenvolvimento social, econômico e cultural. Já nos artigos 3° e 4° define a política municipal de esportes como prioritária ao município, para criar condições, o incremento e o desenvolvimento da atividade esportiva;

Considerando que a primeira designação dos membros do COMESP dar-se-ia no prazo de 60 (sessenta) dias contados da publicação da Lei, assim estabelece no seu art. 12, mas sequer encontrei, na Secretaria desta Casa, ato oficial publicado, por portaria ou decreto, nomeando a sua composição. Fato, aliás, que me impediu de utilizar o órgão para tratar assuntos que, de acordo com a lei que o criou, são da sua competência; 

Considerando enfim, que as competências do COMESP interessam ao município, portanto, a percepção da sua inoperância muito me preocupa, não só pela omissão administrativa em fazê-lo se cumprir, mas, também, pela constatação de que seus nobres propósitos deixam de ser aplicados numa comunidade que, deles, carece cada vez mais. 

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe se a nomeação dos membros a comporem o Conselho Municipal de Esporte foi feita, como estabelece o art. 7° da Lei n° 3608/2006, nos encaminhando, em caso afirmação, cópia do ato oficial respectivo. Do contrário, nos informe: - quais as razões impeditivas do cumprimento desse procedimento administrativo, que, aliás, confronta o art. 12 da mesma lei; - se a Administração pretende realizar tal procedimento; - e, caso pretenda, quando. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de julho de 2008.

Fábio Campanelli

VEREADOR – PTB                                                                                                                                 Req10-08
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


