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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 51 / 2008

Sr. Presidente:

Considerando os termos da publicação, no Diário Oficial do dia 14 de agosto p.p., do Contrato nº 191/2008 formalizado, a partir do Convite n° 109/2008, entre a Prefeitura Municipal de Bebedouro e a Empresa Mourão Vans S/C Ltda., na qual consta que a Prefeitura pagará R$ 72.075,00 (setenta e dois mil e setenta e cinco reais), tendo por objeto a prestação de serviços de locação, por 04 meses, de 03 (três) Vans com 15 lugares cada, para um total de 46.500 km;

Considerando que, no exercício da fiscalização, me sinto na obrigação de buscar as informações que fundamentem o referido ato, tanto para entendê-lo como para melhor esclarecer os cidadãos interessados;

Considerando, enfim, a importância da transparência e lisura dos atos governamentais, para que se tornem legítimos e compreensíveis junto à população que representa;

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que esclareça as seguintes indagações referentes ao Contrato nº 191/2008, cujo valor é de R$ 72.075,00 (setenta e dois mil e setenta e cinco reais), firmado entre a Prefeitura Municipal de Bebedouro e a Empresa Mourão Vans S/C Ltda., para a prestação de serviços de locação, por um período de 04 meses, de 03 (três) Vans com 15 lugares cada, para um total de 46.500 km:

1 – Onde e como as Vans serão utilizadas?  

2 – Posto que as Vans se destinem a prestação de serviços de locação por limites determinados, quanto ao tempo, lotação mínima e quilometragem de utilização, quando tais serviços, se ainda não o foram, serão iniciados, quantas pessoas utilizarão tais serviços e, por fim, qual a quilometragem inicial de cada Van;

3 – Qual a forma em que o pagamento se dará? OBS: Detalhar como, caso se dê ao atingir uma determinada quilometragem! 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de agosto de 2008.                

Rubens Marcondes de Oliveira

              VEREADOR – PTB
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