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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 52 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que as vicinais são artérias importantes para a locomoção das pessoas e para o transporte da produção na área rural, influenciando bastante na vida econômica dos municípios, inclusive do nosso, cuja maior riqueza é gerada a partir desse setor; 

Considerando que a falta de verba para investimentos compromete bastante as condições das estradas municipais, muitas das quais, em razão disso, apresentam sérios problemas de conservação; 

Considerando, enfim, algumas vicinais, da forma como se apresentam hoje, podem ser mal compreendidas, se não indevidamente utilizadas, por donos de propriedades por elas cortadas ou que a delimitam.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos envie os mapas pormenorizados das Estradas Municipais BBD-050/BBD-484/BBD-475/BBD-151/BBD-040/BBD-481/BBD-477/BBD-478/BBD141/BBD-462 e BBD-481, destacando, inclusive, onde se iniciam e onde terminam, bem como as fazendas e os sítios que as cortam ou delimitam. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira
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