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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 57 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que, embora estejamos próximos do fim da gestão 2005/2008, faz-se necessário termos a relação atualizada dos nomes de quem, como responsáveis, estão à frente dos órgãos e departamentos que compõem toda estrutura da Administração Municipal;

Considerando que, neste tempo, alguns responsáveis foram trocados e chegamos a ter dúvidas em relação, inclusive, a incorporação, extinção ou criação de órgãos, posto que, para que assim se desse, haveria necessidade de alterar o art. 1° da Lei n° 1956, hoje uma lei com muitas alterações, que dispõe sobre a estrutura administrativa do Poder Executivo;
Considerando, entretanto, que, segundo notícias de jornais, hoje contamos, por exemplo, com o Departamento de Infra-Estrutura, que engloba a área de transporte e parte da Engenharia e Obras, ficando a outra parte - a das atribuições operacionais - por conta do Departamento da Habitação, e, também, com o Departamento de Planejamento, que passou a englobar as áreas dos Desenvolvimentos Urbano e Econômico, assim como, a do Meio Ambiente/Agricultura e Abastecimento;

Considerando que, por ser notícia de jornal, evidentemente não tem caráter oficial, mas nos confunde, mesmo porque, como observei na segunda consideração, não recebemos o projeto de lei respectivo;

Considerando que nossa ciência do objeto desta propositura, se justifica na orientação das nossas iniciativas políticas, como, por exemplo, a busca específica por informações; 

Considerando, enfim, que esta atualização colabora no sentido da eficiência da comunicação entre este Poder com o Poder Executivo Municipal.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Egrégio Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos envie a relação completa que correlacione os atuais órgãos da estrutura administrativa com os seus respectivos diretores e encarregados, visando, assim, melhorar a comunicação entre os Poderes Executivo e Legislativo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de setembro de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira
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