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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 62 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando que Termo Aditivo é um instrumento legal de transferência de recursos públicos, cujo procedimento se justifica em caráter excepcional, só devendo ser proposto em casos estritamente necessários;
Considerando a publicação do Convite n° 68/2008 no Diário Oficial do dia 25 de setembro último, onde consta Extrato de termo aditivo n° 93/2008, referente ao processo n° 97/2007, que retifica as cláusulas 3ª e 4ª e ratifica as demais cláusulas pactuadas no contrato n° 114/2008, celebrado com a Empresa Cardoso & Souza Construções LTDA, com o fim de aumentar o valor do preço global em R$ 13.780,00 (treze mil e setecentos e oitenta reais). Esse aumento de quase 25% do valor do preço inicial do contrato aditado totaliza um no valor de R$ 68.900,00 (sessenta e oito mil e novecentos reais) e, segundo conta na publicação, se equivale com o aumento dos serviços inicialmente previstos;

Considerando que, embora o Convite publicado mantenha o formato de praxe, não consegui associar a contratação com a obra pública respectiva. Ainda, penso ser necessário entender quais os serviços contratados no dia 14 de maio último e os serviços aumentados, para entender o acréscimo de quase 25% no preço global do contrato;

Considerando, enfim, que posso até não ter me atentado à(s) publicação(ões) anterior(es), mas posso recorrer ao Poder executivo no esclarecimento da questão, inclusive para, uma vez informado, poder responder perguntas de cidadãos interessados.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe a qual obra se refere o Convite n° 68/2008, publicado no Diário Oficial do Estado, no dia 25 de setembro último, cuja contratada é a Empresa Cardoso & Souza Construções LTDA, e, também, quais os serviços inicialmente previstos no Contrato n° 114/2008 e quais os que justificam o aumento de R$ 13.780,00 (treze mil e setecentos e oitenta reais), referente ao termo aditivo n° 93/2008.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de setembro de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira
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