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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N° 64 / 2008

Sr. Presidente,

Considerando que uma das finalidades do Poder Legislativo é a fiscalização dos recursos financeiros da Prefeitura Municipal e autarquias, quanto à sua aplicação de forma adequada nas reais necessidades do município;

Considerando que a execução do orçamento do Município se refletirá na obtenção das suas receitas próprias, transferidas e outras, bem como na utilização das dotações consignadas às despesas para a execução dos programas nele determinados, observando, sempre, o princípio do equilíbrio (Art. 163 da Lei Orgânica do Município);

Considerando que o Projeto nº 115/2008, que estima receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2009, foi entregue aos vereadores no último dia 06 de outubro, a partir de quando, assim como as Comissões de Justiça e Redação e Assuntos Gerais, terão o prazo de 30 dias para encaminhar emendas à Comissão de Finanças e Orçamento, conforme preceitua o § 5º do artigo 278 de nosso Regimento Interno;

Considerando que uma forma democrática de se avaliar o projeto de lei orçamentária é através de audiências públicas, onde a população em geral, os vereadores e os cidadãos envolvidos com as diversas áreas de atuação compreendidas no projeto, conjuntamente, discutem o seu melhor encaminhamento, objetivando as reais metas almejadas, realizáveis e justas, numa demonstração de transparência da vida financeira do nosso município para toda a sociedade;

Considerando que a participação popular é um instrumento de transformação social e de construção de uma cultura política, em que elementos como cidadania, democracia e participação política compõem o alicerce que sustentará o processo de uma sociedade mais justa, igualitária e democrática;
Considerando, enfim, que nossa Lei Orgânica determina, no Parágrafo Único do Artigo 158, que durante a tramitação legislativa o projeto do orçamento do Município deve ser discutido em audiência pública, pois assim estabelece a Lei Complementar Federal n° 101/2000, em seu parágrafo único do artigo 48. E mais do que obrigatória essa Audiência Pública se faz muito importante, pois chama a população a participar e, assim, fundamentar futuras decisões que a todos nós interessa.
REQUEREMOS ao Plenário, nas formas regimentais, que, em obediência ao parágrafo único do Art. 158 da Lei Orgânica do Município, agende Audiência Pública para o próximo dia 22 de outubro, às 20 horas, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir o Projeto de Lei nº 115/2008, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2009. 

Requeremos, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal; ao Vice-Prefeito Municipal; aos Departamentos Municipais e Autarquias; aos Guardiões da Cidadania; aos diretores de escolas e aos sindicatos, entidades sociais e associações de classe – cadastrados na Secretaria desta Casa; e aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de outubro de 2008.

Edson Antonio Pereira                                                     Carlos Alberto Corrêa Orpham
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