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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 68 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando que praça pública é uma reivindicação antiga dos moradores do Jardim Talarico, pois sentem falta desse espaço de lazer, onde as crianças possam brincar e os adultos usufruir de momentos igualmente agradáveis com familiares e amigos;
Considerando que sempre nos referimos à área verde, compreendida entre as Ruas José Mazzeu/Manoel F. Ogando/Orlando J. Vinhado e a Avenida Dimer Piovezan, como “Praça” do Jardim Talarico, mas na realidade a Praça ainda não existe e, consultando os arquivos da Secretaria dessa Casa, não consegui descobrir sua eventual denominação; 
Considerando, enfim, que após anos de abandono, conforme se vê nas fotos anexadas, a área passou por limpeza e teve canalizado o curso das águas oriundas da nascente ali existente, melhorando bastante o seu aspecto que tinha. O próximo passo é o de transformá-lo em praça pública, com canteiros, iluminação, abertura e calçamento de passeios, plantação de árvores e gramas e colocação de bancos de cimento e de grades nas embocaduras das bocas de lobo. 

Requeiro à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e a Diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Engª. Ângela Brunelli, para que nos informem se a Administração pretende realizar mais algum investimento na área compreendida entre as Ruas José Mazzeu/Manoel F. Ogando/Orlando J. Vinhado e a Avenida Dimer Piovezan, conhecida como “Praça” do Jardim Talarico, agora que realizou melhorias estruturais e, também, se a Praça já tem denominação, encaminhando, caso tenha, cópia do ato oficial respectivo. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2008.

Gilberto de Barros Basile Filho
           VEREADOR – DEM 
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