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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 73 / 2008

Sr. Presidente,

Considerando que o prédio do Mercado Municipal Velho é uma construção bastante antiga e suas marquises, conforme se observa nas fotos anexadas, possuem largura maior que a das calçadas, avançando, em razão disso, por alguns centímetros acima da faixa carroçável. Fato que preocupa, pois alguns tipos de veículos automotores possuem altura equiparável ou maior que a da marquise;

Considerando tratar de uma condição inadequada de segurança, assim como, às especificações do nosso Código de obras, que preceitua em seu Anexo III, Tabela III (Saliências) que as marquises só poderão avançar até 50% (cinqüenta por cento) sobre a largura dos passeios públicos;

Considerando que a presente condição tem criado alguns transtornos para o livre trânsito de veículos nas proximidades das vias que contornam o Mercado Municipal, visto que muitos caminhões de entrega, entre eles os caminhões-baús, precisam estacionar muito longe da guia para descarregarem suas mercadorias no Mercado, fechando, parcial ou totalmente, a passagem de veículos na Rua Brandão Veras naquele ponto;

Considerando que a própria inclinação da faixa permitida ao estacionamento, no leito carroçável da Rua Brandão Veras naquele ponto, tende a inclinar os veículos que ali estacionam, comprometendo ainda mais este tipo de ação aos veículos altos ou àqueles que transportam cargas altas;

Considerando que, alarmado por um incidente que observei no local, onde um motorista desavisado colidiu a carroceria do seu caminhão-baú com a lateral da marquise, quando, aparentemente, causou apenas o abaulamento dessa parte do veículo, apresentei proposituras em 2007. Na época a imprensa local veiculou algumas providências, pronunciadas por autoridades, a serem tomadas, entre as quais, estudos do que poderia ser feito em relação à estrutura da marquise, sobre a adequação do trânsito para o local ou, ainda, a mudança da área de recebimento de mercadorias do Mercado municipal; 
Considerando que, em resposta ao Requerimento n° 82/2007, através do Mem166/DPDU/07 anexado ao OEP/564/2007/na, fui informado que, em razão do estreitamento da calçada para o alargamento das ruas, a marquise não se encontrava conforme a legislação, onde, para conforto e segurança dos pedestres e para atender a Lei Municipal de Acessibilidade e Mobilidade Urbana, se reconhecia a flagrante necessidade de se aumentar a largura da calçada. Ainda, em anexo encaminhou projeto que seria realizado e informou que o Departamento de Tráfego estaria disciplinando o local e horário para carga e descarga no Mercado Municipal;
Considerando que marquises exigem avaliações freqüentes das suas condições estruturais, ainda mais quando suscetíveis de abalamento por choque ou em desconformidade aos padrões técnicos estabelecidos na legislação, pois não raramente temos conhecimento de desabamentos que, além dos prejuízos financeiros, causam ferimentos e mortes;

Considerando enfim, que abordei amplamente o assunto em 2007, muito se falou na ocasião, mas efetivamente nada foi feito. Portanto, acho necessário retomá-lo para saber se as providências prometidas pela Administração serão ou não adotadas.      

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, para que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, a Diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Engª. Ângela Brunelli, o Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng°. Vagner Silveira, e o Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Norberto Manuel, para que nos informem se a Administração pretende, como afirmou na resposta ao Requerimento n° 82/2007, resolver o problema da marquise do Mercado Municipal Velho, localizado na Rua Brandão Veras, cuja especificação confronta, conforme suas próprias palavras, a legislação federal e a municipal de acessibilidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2008. 

    Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB
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