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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 75 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando que se encontra em tramitação uma campanha de coleta de assinaturas no Brasil, intitulada “Campanha Ficha Limpa”, fundamentada num projeto de Iniciativa Popular, que tem por objetivo a execução de alterações na lei complementar nº 64, de 18 de maio de 1990, que estabelece, de acordo com o art. 14, parágrafo 9º da Constituição Federal, casos de inelegibilidades, prazos de cessação e determina outras providências. Uma iniciativa que inclui hipóteses de inelegibilidade de candidatos condenados em primeira instância, ou que tenham renunciado para fugir de cassações, visando proteger a probidade administrativa e a moralidade no exercício dos mandatos outorgados pela população através do voto;

Considerando que, além de aumentar as situações impeditivas do registro de uma candidatura, outras pretensões do Projeto é a de estender o período de impedimento da candidatura e o de tornar mais rápidos os processos judiciais sobre abuso de poder nas eleições, fazendo com que as decisões sejam executadas imediatamente, mesmo que ainda caibam recursos no processo;

Considerando que o Projeto de Iniciativa Popular em questão tem o respaldo e é subscrito por mais de 30 entidades representativas da sociedade civil, todas historicamente envolvidas em vários processos de luta pela ampliação da democracia e pelo combate à corrupção eleitoral. São necessários 1,3 milhões de assinaturas, o equivalente a 1% do eleitorado brasileiro, para poder enviar o PL ao Congresso Nacional;
Considerando que, além dos resultados positivos que podemos observar, através do envolvimento das pessoas em iniciativas dependentes da ampla coleta de assinaturas, precisamos criar espaços que favoreçam a ampliação de uma cultura contrária aos diversos mecanismos que corrompem os processos eleitorais, ainda tão presentes em nossa sociedade;

Considerando, ainda, que embora tenha havido, nos últimos anos, mudanças substanciais nas regras que regem o processo eleitoral em nosso país, ainda persistem vícios culturalmente arraigados no seio da sociedade e nas mentes da maioria dos concorrentes a cargos públicos, que apontam para a necessidade de um recrudescimento ainda maior no controle dos mecanismos que permitem o registro de candidaturas;

Considerando, enfim, por mais que o assunto me pareça de justeza unânime no conceito popular, penso ser necessário promover o debate no município, pois denota conteúdo de grande apelo popular e, por isso, de relevância pública. 
Requeiro à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que seja agendada uma Audiência Pública nesta Casa Legislativa, para o próximo dia 04 de dezembro, às 20 horas, a fim de discutir o Projeto de Iniciativa Popular que, com base na vida pregressa dos postulantes a cargos públicos, amplia os casos de inelegibilidade. Na oportunidade, poderemos contar com a presença de representante do Movimento de Combate à Corrupção Eleitoral; 
Requeiro, ainda, que, para a realização da referida Audiência Pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal; ao Vice-Prefeito; ao IMESB; à FAFIBE; ao Ministério Público local; aos Conselhos Municipais; à 87ª Subsecção da OAB; à Justiça Eleitoral da 24ª Zona Eleitoral do Estado de São Paulo; aos Partidos Políticos; às associações, entidades e sindicatos de classe no município, cadastrados na Secretaria desta Casa; aos vereadores, prefeito e vice-prefeito eleitos no último pleito eleitoral; às paróquias da Igreja Católica de Bebedouro; e, também, - aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de novembro de 2008.

Luiz Carlos de Freitas
      VEREADOR – PT 
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