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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N° 02 / 2009

Sr. Presidente,

Considerando que no Capítulo II, DO SISTEMA NACIONAL DE TRÂNSITO, do Código de Trânsito Brasileiro, consta, entre outras, ser o Sistema Nacional de Trânsito o conjunto de órgãos e entidades da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, que tem por finalidade o exercício das atividades de planejamento, administração, normatização, pesquisa, registro e licenciamento de veículos, formação, habilitação e reciclagem de condutores, educação, engenharia, operação do sistema viário, policiamento, fiscalização, julgamento de infrações e de recursos e aplicação de penalidades, visando os objetivos básicos de estabelecer diretrizes da Política Nacional de Trânsito, com vistas à segurança, à fluidez, ao conforto, à defesa ambiental e à educação para o trânsito. E fiscalizar seu cumprimento, fixar, mediante normas e procedimentos, a padronização de critérios técnicos (grifos nossos), financeiros e administrativos para a execução das atividades de trânsito e estabelecer a sistemática de fluxos permanentes de informações entre os seus diversos órgãos e entidades, a fim de facilitar o processo decisório e a integração do Sistema.;

Considerando que, o lado adequado para se estacionar um veículo é sempre o lado direito, salvo se houver sinalização orientando de forma diversa. Portanto, concluímos que tais normas estão condicionadas à existência ou não da sinalização;

Considerando que no inciso “I” do artigo 191 da nossa Lei Orgânica vem expresso que organizar e gerir o trânsito local é uma das responsabilidades do Poder Público Municipal. Uma outra responsabilidade é prevista no inciso “IX” do mesmo artigo, quando, dentre os seus preceitos, vimos a sinalização em primeiro lugar. Logo, podemos presumir que organizar, gerir e sinalizar sem se estabelecer as metas almejadas, de um trânsito mais fluente e seguro, pode piorar a condição inicial, realizando, na verdade, uma bagunça organizada. Ou seja, faz-se necessário conhecer muito bem o trânsito das vias a serem sinalizadas;

Considerando que algumas ações em relação ao trânsito têm gerado surpresas para alguns condutores, habituados ao mesmo trajeto e locais diariamente, porém se ajustando paulatinamente às alterações procedidas pelo Poder Executivo. Um exemplo disto é a sinalização vertical de estacionamento adotada para a Rua Valim, pois o condutor, até a data de 29/01/2009, tinha como PADRÃO, a sinalização vertical proibindo estacionamento ao lado direito, portanto, sendo permitida em toda extensão da rua o estacionamento exclusivamente no lado esquerdo, o que foi consuetudinariamente praticado pelos usuários daquela via;

Considerando que a partir da retro mencionada data, EXCLUSIVAMENTE o quarteirão da Rua Valim compreendido entre as Ruas Dr. Oscar Werneck e Prudente de Moraes, teve alteração no que se refere ao lado de estacionamento, sendo que até 29/01 p.p. era permitido o estacionamento ao lado esquerdo (e proibido ao direito) da mesma forma que em toda a sua extensão. Então, a partir desta data, houve a inversão, passando a ser permitido o estacionamento ao lado direito (e proibido ao esquerdo) desta forma divergindo do PADRÃO adotado no resto da sua extensão;

Considerando que a sinalização de solo, na verdade, é a que mais predomina em muitos locais, pois não raramente as verticais ficam encobertas por veículos maiores, estacionados onde não se deveria permitir, impedindo sua visualização pelos motoristas. De se destacar, que sinalização de regulamentação é um tipo de sinalização vertical, que tem por finalidade informar aos usuários das condições, proibições, obrigações ou restrições no uso das vias, sendo que suas mensagens são imperativas e seu desrespeito constitui infração. Já a sinalização horizontal (solo) serve para complementar os sinais verticais de regulamentação, advertência ou indicação;

Considerando que, independentemente do tipo de sinalização utilizada, é categoricamente conhecido a existência de proibição de estacionamento defronte guias rebaixadas e garagens, constituindo infração prevista do Código de Trânsito Brasileiro;

Considerando enfim que com as alterações mencionadas, os usuários dos estacionamentos do mencionado quarteirão tem eventualmente parado defronte as guias rebaixadas e garagens existentes no lado direito da rua, portanto, trazendo percalços e aborrecimentos aos usuários destas guias rebaixadas e garagens;

REQUEIREMOS à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que oficie o Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Luiz Carlos Bordonal, para que nos informe se a recente inversão de sinalização de proibição de estacionamento na Rua Valim se dará apenas no trecho entre as Ruas Dr. Oscar Werneck e Prudente de Moraes ou será padronizada para toda a sua extensão? Qual o embasamento utilizado para justificar a adoção desta medida? E, finalmente, se pretende executar a sinalização de solo, demarcando as vagas para estacionamento e as guias rebaixadas e garagens, informando-nos, nesse caso, qual é a previsão para esta providência, já que os percalços e aborrecimentos vividos pelos residentes do mencionado local são crescentes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de fevereiro de 2009.
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