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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 12 / 2009
Senhor Presidente,

Considerando que o Administrador deve ver o funcionário como aliado, uma peça fundamental na busca dos objetivos almejados e, para tanto, deve mirar potencialidades, oferecer as condições adequadas, determinar metas e, claro, valorizá-lo. Fundamento que vale, também, para a administração pública;

Considerando ser o meu entendimento que toda administração pública necessita de ser refletida para o alcance da qualidade nos serviços que presta à sociedade, a começar pela mudança de cultura de grande parte de seus gestores. Muitos, ainda hoje, caminham a passos lentos na busca da eficácia de utilização dos seus administrados, deixando de promover os critérios mais técnicos para se buscar um fim, muitas vezes negociando cargos pelas promessas de campanha e, assim, provocando sérios desequilíbrios de gestão;

Considerando que os gestores públicos necessitam ter uma visão coerente e realista do atual cenário, para que possam administrar não apenas órgãos, mas especialmente as pessoas certas, para que prestem serviços de qualidade;

Considerando que a atual Administração Municipal está em início de gestão e, certamente, várias providências ainda têm por tomar. Entretanto, deve ter a consciência da nossa realidade, para, de forma competente e justa, buscar o melhor rendimento da máquina pública com equilíbrio social, comparando, inclusive, a verdadeira condição socioeconômica da mão-de-obra não concursada que utiliza com a dos profissionais equivalentes e em disponibilidade no município; 
Considerando que conheço muitos aposentados na inatividade que passam por dificuldades, mas conheço outros tantos que continuam trabalhando, uns por necessidade e outros para aumentar um rendimento familiar já suficiente para sua subsistência e dos seus. No nosso município, na onda do que se passa no resto do País e fora dele, nos deparamos com números crescentes e preocupantes de desemprego, um contingente de pessoas no auge da sua produtividade e longe da aposentadoria, desempregada e desesperada;

Considerando que nesta briga pelo pouco emprego em oferta se faz necessário estabelecer o equilíbrio na competição, priorizando aqueles que não têm nenhum tipo de rendimento oriundo do seu trabalho. E nossa Prefeitura Municipal não pode fugir dessa responsabilidade, deixando, por exemplo, cargos públicos serem ocupados por inativos cujo rendimento familiar, independentemente da remuneração do cargo que ocupam, lhes garanta a sobrevivência;

Considerando enfim, que fui eleito vereador e não posso deixar de exercer o dever que me foi confiado pela população, quanto a uma condição que penso ser inadequada para a máquina pública e injusta para com a sociedade bebedourense.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, e a Diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos, Srª. Regiane Assis Dias Jatubá, para que nos informem os seguintes questionamentos referentes aos aposentados e pensionistas que integram o quadro da Administração Municipal:

1 – Para que nos envie uma relação pormenorizada que identifique os órgãos em que aposentados e pensionistas estejam alocados, correlacionando os cargos que ocupam, as atividades que desenvolvem e as referências que recebem.

2 – Desses aposentados e pensionistas em atividade na Prefeitura Municipal, quantos atingiram esse status pelo SASEMB?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de março de 2009. 

Jesus Martins
VEREADOR – PV
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