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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 13 / 2009

Sr. Presidente,

Considerando ser a casa própria um desejo latente de todo cidadão, pois, por mais que a violência exista e insista em crescer progressivamente, é onde o cidadão se sente acolhido e mais seguro. Até mesmo na nossa Carta Magna está preceituada a inviolabilidade do lar;

Considerando que, em razão desse anseio dos cidadãos, os Governos Federal, Estadual e Municipal, acertadamente, procuram se somar na viabilização dos meios que tornem possível a concretização desse desejo, entretanto, o déficit habitacional ainda é um dos graves problemas que atinge a população carente no nosso país;

Considerando que, embora ainda seja alto o déficit de moradias para a população de menor renda neste município, as políticas até aqui aplicadas até então se deram com o apoio do Governo do Estado, através do CDHU. A atual gestão vem empenhando esforços no sentido de fazer a sua parte na idealização desse anseio popular. E assim percebemos com o fortalecimento do Departamento Municipal respectivo e com a destinação de recursos ao Fundo Municipal de Habitação, não suficientes para a construção de conjuntos, mas sim para eventual contrapartida;

Considerando que temos observado matérias publicadas referentes ao cadastramento de interessados junto ao Departamento Municipal de Habitação, para participar de projetos habitacionais, sendo o primeiro deles as 249 casas da CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano). Esse cadastro tem a função de analisar o déficit habitacional e verificar, caso o interessado não se encaixe as condições do CDHU, se ele se enquadra em outro programa;

Considerando que, segundo matéria publicada, o recurso desse novo conjunto habitacional (249 casas) – mais de R$ 3 milhões – já esta locado em Bebedouro, aguardando a assinatura do Governador para que seja liberado. Ainda, segundo o Diretor, existem etapas e o cadastramento é apenas a primeira. Outros projetos também estão sendo estudados, considerando, além do CDHU, outros programas, inclusive o da União;

Considerando que, acertadamente, pela sua própria finalidade, o Departamento vem atuando ativamente no apoio aos mutuários no nosso município, instruindo-os e mantendo um canal permanentemente aberto com a COHAB - Bauru; 

Considerando que temos de considerar, também, a vigência da Lei Municipal n° 2350/1994, que dispõe sobre destinação de parte das casas populares para famílias de portadores de deficiências físicas e mentais. E o esforço do Departamento Municipal de Habitação no combate ao déficit habitacional no município já despertou a lembrança dessa Lei, conforme matéria também publicada em jornal;

Considerando, enfim, tratar de assunto relevante de interessante público, bastante noticiado e que vem despertando a atenção da população bebedourense. 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, e o Diretor do Departamento Municipal Habitação, Sr. Rubens Marcondes de Oliveira, para que esclareçam os seguintes questionamentos sobre os trabalhos que vêm sendo desenvolvidos referentes ao cadastramento de interessados e a possibilidade de construções habitacionais no município:

1 – Com o cadastramento, o Departamento já tem o número que determina o déficit habitacional no município? Se sim, qual a situação? 
2 – Quanto ao projeto de um milhão de habitações de interesse social de iniciativa do Governo Federal, que inclusive merece capítulo próprio no nosso Plano Diretor, para dar certo, segundo a União, precisa do apoio dos estados e municípios! Considerando que a carga tributária de uma moradia popular corresponde a cerca de 25% do seu custo, sendo boa parte dessa carga impostos estaduais e municipais, estamos preparados regularmente para participar? Se sim ou não, explique a resposta!
3 – Com relação à Lei Municipal n° 2350/1994, suscitada em meios aos debates, que ações podem ser provocadas pela Administração Municipal em relação ao cumprimento nos projetos habitacionais a se realizarem?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de março de 2009.

Nelson Sanchez Filho
VEREADOR – DEM
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