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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQ
UERIMENTO Nº 17 / 2009

Senhor Presidente,

Considerando que uma das maiores necessidades de nosso município é o progresso econômico, alicerçado, principalmente, na instalação de novas empresas e no apoio àquelas que já estão em funcionamento, numa busca incessante de ampliar ou, no mínimo, manter os empregos dos nossos cidadãos;

Considerando que para alcançar essa meta devemos empenhar esforços no sentido de se buscar novos recursos, cobrar as benfeitorias necessárias e até mesmo sugerir incentivos fiscais que estimulem os empreendedores, tanto àqueles aqui instalados, para que invistam no crescimento dos seus empreendimentos, como aos de fora, para que se sintam estimulados a também investir no nosso município;

Considerando que, embora haja muito a se fazer, vimos avançamos em algumas legislações pertinentes e buscando meios de se disponibilizar recursos para realizar a infra-estrutura necessária ao bom funcionamento e ampliação dos empreendimentos já existentes, assim como, para a abertura de outros; 

Considerando que uma das formas de apoio aos empreendimentos já instalados é o oferecimento de disposições condizentes com a sua necessidade, permitindo que se desenvolvam espontaneamente e, assim, possam crescer e gerar mais empregos;

Considerando que tive acesso a um ofício da UNICANA – Associação dos Fornecedores de Cana da Região de Bebedouro encaminhado ao Prefeito anterior, datado de 25 de julho de 2008, com um visto de recebimento do Departamento Jurídico da Prefeitura, onde solicita a concessão de uma área para a construção de sua sede, tendo em vista a expansão dos serviços prestados aos fornecedores aqui localizados, assim como, aos municípios de Barretos, Monte Azul Paulista, Colina, Ibitiúva, Jaborandi, Paraíso, Taiaçu, Terra Roxa e Viradouro;

Considerando que a área solicitada foi de 3.890 m2 para uma construção de 894 m2, com o fim de atender 575 produtores (780 propriedades rurais), que, juntos, produzem mais de 2 milhões de toneladas. Trata de um investimento que emprega 16 trabalhadores, podendo chegar a 30, oferecendo, além de atendimento odontológico e médico aos seus associados e funcionários, assistência técnica, serviço de topografia, analise de solo, palestras técnicas e PEQ – Plano de Eliminação de Queima. Contudo, após pesquisar os arquivos desta Casa, certifiquei-me de que o Poder Executivo não encaminhou o projeto de lei respectivo;

Considerando que tenho a informação de que todos os documentos exigidos pela Administração para o início do trâmite desse tipo de procedimento, desde a entrega do ofício, se encontram na Prefeitura Municipal. Independentemente da viabilidade desse pleito ou do não interesse da Administração neste atendimento, penso ser obrigação, por questão profissional e de educação, apresentar sua decisão justificada ao interessado, fato que não aconteceu;

Considerando, enfim, que fui recentemente procurado por membros da diretoria da Associação, ansiosos por saber se havia algum processo tramitando ou mesmo uma legislação respectiva já vigente, caso em que queriam inteirar-se das condições nela estabelecidas, para então, iniciarem as obras do empreendimento.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, o Diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Sr. João Gustavo Spido e o Diretor do Departamento Jurídico, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem qual o posicionamento atual da Administração - aprovação/reprovação, forma de concessão, prazos para o caso de aprovação e justificativa para o caso de reprovação – sobre o ofício da UNICANA – Associação dos Fornecedores de Cana da Região de Bebedouro, com cópia em anexo, onde solicita uma área para construção da sua sede.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

      VEREADOR – PV
Req02-09
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