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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQ
UERIMENTO Nº 29 / 2009

Senhor Presidente,

Considerando que muitos municípios oferecem vantagens para a instalação de grandes indústrias, com o oferecimento de terras públicas e de incentivos fiscais, altamente vantajosos para os poucos grandes investidores e especuladores imobiliários, que muitas vezes sequer chegam a implantar a esperada indústria. No caso de pequenos e médios municípios, se tais indústrias são implantadas, dificilmente deixam de ficar dependentes desses poucos empreendimentos, criando-se uma relação pouco estável e, por isso, perigosa;

Considerando que ao estimular e viabilizar micros e pequenas empresas, industriais ou de serviços, de forma integrada com a realidade do município, seguindo um programa de crescimento sustentado e organizado, pode-se dar passos mais seguros para o desenvolvimento do município, inclusive, dando melhor aproveitamento das áreas ociosas e pertencentes à municipalidade como um todo. Tal condição se dá ao focar o território total do município, que no nosso caso compreende, também, dois Povoado e dois Distritos;

Considerando que penso ser interessante a descentralização das atividades de indústria, comércio e serviços não apenas dentro da área urbana da cidade-sede, mas também nos Povoados e Distritos, pois, se assim se der, o município estará se desenvolvimento e os moradores dessas localidades contemplados, num circulo virtuoso em que todos saem beneficiados, principalmente os cidadãos destas localidades, que disputarão o mercado de igual forma; 

Considerando que me ocorreu a dúvida de como poderíamos contar, por exemplo, com minidistritos industriais nestas localidades (povoados e distritos) do município. É claro que precisaríamos de um mínimo de infraestrutura para tanto, mas teríamos terras públicas para dispor ou seria necessário recorrer a desapropriações? Recorri aos mapas do município para verificar esta possibilidade, mas nada encontrei! Então surgiu a idéia desta propositura;

Considerando, enfim, que, a partir das considerações acima, interessante seria termos a informação de todas as áreas de terra que circunvizinham os Povoados e os Distritos, mas neste momento uma, em especial, me chama a atenção, qual seja, as áreas em torno do Distrito de Turvínea, mais precisamente as adjacentes ao campo de futebol, quanto a real situação (pública ou privada) para possível utilização na abertura de empresas;

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, para que nos informem qual a situação (pública ou privada) das áreas de terra adjacentes ao campo de futebol do Distrito de Turvínea, para fins de utilização na abertura de empresas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
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