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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 33 / 2009
Senhor Presidente,

Considerando que, segundo preceitua a Constituição Federal no seu artigo 39, a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios instituirão conselho de política de administração e remuneração de pessoal, integrado por servidores designados pelos respectivos Poderes. Já o seu parágrafo 6° determina a publicação anual dos valores do subsídio e da remuneração dos cargos e empregos públicos;

Considerando que para a administração pública compor seu quadro de servidores, utilizando-se da investidura em cargo ou emprego público, deve se nortear nos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência. E a transparência deve fundamentar sua necessidade, a fim de que a máquina pública funcione com eficiência;

Considerando que temos a convicção de que o ideal seria mesmo uma reforma administrativa na Prefeitura Municipal, onde, para a realização de um concurso público, se considerasse a real necessidade de cada área para o seu melhor desempenho, por meio de uma definição mais exata dos cargos e das atribuições a eles inerentes. Contudo, sei tratar de iniciativa que exige afinco em estudos pormenorizados e tempo, para, assim, se definir com precisão às metas a serem alcançadas;

Considerando que as áreas de esporte e educação, em razão do crescimento populacional e das exigências conseqüentes, incharam e, claro, exigiram a contratação de vários profissionais, que vêm preenchendo as vagas, por contratação, conforme a necessidade, em processos seletivos, por exemplo.

Considerando que no início do ano, preocupado com a área do esporte e com a estrutura do Departamento que o gere no município, área em que há alguns anos venho atuando, apresentei a Indicação n° 48 e o Requerimento n° 03, onde abordo a necessidade de um concurso público para regularizar cargos atualmente utilizados e, respectivamente, o cargo de Monitor de Taekwondo no quadro da Prefeitura, publicado em jornal local. Questões que, de certa forma, se convergem na resposta (01) dada na OEP/293/2009 ao Requerimento n° 03/2009, quando se afirma que dois cargos de monitor de taekwondo serão criados, após o estudo para a realização de um concurso público que deveria se dar em meados do final do mês de abril;

Considerando, enfim, que estamos no mês de maio e, por hora, nada se cogita sobre a realização do concurso, mas as questões levantadas nas proposituras mencionadas na consideração anterior se tornam essenciais na medida em que o tempo passa, a fim de manter a eficiência dos serviços públicos prestados pela Administração Municipal.
REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, e a Diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, Srª. Regiane Assis Dias Jatobá, para que respondam os seguintes questionamentos referentes a uma das respostas (OEP/293/2009) dada ao Requerimento n° 03/2009 e à falta de providências em relação à Indicação n° 48/2009:

1 – Quanto ao Requerimento n° 03/2009: - qual a situação atual dos estudos que, na resposta (01), vinham se dando para a realização do concurso público, quando se afirma que dois cargos de monitor de taekwondo seriam preenchidos por Lei? Quais e quantos cargos estão previstos neste concurso? E, enfim, para quando está prevista a sua realização?

2 – Quanto à Indicação n° 48/2009, cuja apresentação do anteprojeto visa à regularização de cargos já utilizados na estrutura administrativa, para as áreas de esporte e de educação: - qual providência será efetivamente tomada e quando? 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de maio de 2009.   

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)
 VEREADOR - PDT
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