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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 38 / 2009
Senhor Presidente,

Considerando que a prática do esporte é fundamental nos dias de hoje, quando se planeja combater os malefícios do sedentarismo ou então se deseja preservar a saúde em condições satisfatórias para o nosso cotidiano, repleto de compromissos que exigem pontualidade e prontidão;

Considerando que o esporte é caracterizado por várias modalidades, das quais o atletismo e o futebol são praticados com afinco em todas as regiões do município, por desportistas que não procuram somente lazer, mas também uma forma de conquistar vitórias;

Considerando que o campo de futebol e a pista de atletismo do Estádio Sócrates Stamato, na FECCIB Velha, são referências para estas modalidades no município. Não esquecendo, obviamente, o Ginásio de Esportes Sérgio Batista Zacarelli, onde, além de outros eventos, o futsal (futebol de salão) também é desenvolvido. E por serem pontos de referência para a prática destas modalidades são alvos de maior atenção também das autoridades, por isso, melhorias sempre são cobradas;

Considerando que o Estádio deve estar em boas condições para a prática das modalidades que comporta, tanto de dia como de noite, pois, além dos treinos, muitos jogos e competições, realizados principalmente em dias úteis ou de calor intenso, se dão no período noturno. E devemos considerar, também, que o AMA do vizinho município Monte Azul vai disputar a série de elite do futebol paulista, quando poderemos hospedar muitas e grandes equipes, que poderão vir a alugar o espaço, inclusive à noite, para treinar; 

Considerando, enfim, que a iluminação do Estádio já era problema na Administração anterior, quando fiações foram roubadas, e é uma providência que vem sendo prometida desde o começo da atual, mas que poucas ações vemos nesta direção.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, e o Diretor do Departamento Municipal de Esportes, Sr. Erineu Caom Junior, para que esclareçam os seguintes questionamentos referentes à infraestrutura do Estádio Sócrates Stamato, assim como, da FECCIB Velha que o comporta:

1 – O antigo problema da iluminação dos refletores do Estádio e da infraestrutura da pista de atletismo, que já foram pautados também neste ano, por meio das Indicações 200 e 221, o que a Administração pretende fazer e quando?

2 – Assim como o complexo da FECCIB Nova está denominado Centro de Exposição Permanente "Vereador Odilon Januário da Costa", existe denominação para a FECCIB Velha? Se sim, qual o diploma legal respectivo? E, claro, nos envie cópia respectiva.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de maio de 2009.   

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)
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