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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQ
UERIMENTO Nº 39 / 2009

Senhor Presidente,

Considerando que o Hospital de Câncer da Fundação Pio XII de Barretos há mais de quarenta anos vem prestando serviços às pessoas mais pobres portadoras de câncer, sendo que menos de 2% dos pacientes são pagantes ou de convênios diversos. Graças ao bom trabalho realizado por sua equipe médica e enfermagem, desde 1998 é referência nacional para tratamento de câncer;

Considerando que o câncer é a terceira causa de morte do País e a segunda do Estado. A maioria dos pacientes que procuram a Fundação Pio XII não têm sequer o que comer no dia da consulta, quanto mais para despesas de acomodação. Só de Bebedouro são cerca de 10 mil atendimentos por ano. Pacientes atendidos na nossa rede municipal de saúde, que são conduzidos por várias vezes até a instituição, com o fim de acessarem o tratamento;

Considerando que, com o fim de minimizar o sofrimento dos nossos pacientes, quando passam por exames e muitos por sessões de quimioterapia ou radioterapia, em17 de dezembro de 2007 passou a funcionar a Casa de Apoio “São Camilo”. O imóvel localizado na Avenida Ramulfo Prata, 1258, em frente à Fundação Pio XII, funciona, inclusive, para atender os pacientes que necessitam de um tratamento mais prolongado; 

Considerando que a casa, com três quartos, três banheiros, cozinha, sala, uma grande área externa e edícula, está equipada com móveis para oferecer comodidade ao usuário que aguarda o horário de retorno a Bebedouro, após consulta no Hospital de Câncer, incluindo café da manha e lanches servidos ao longo do dia. Uma iniciativa que se mirou nos melhores exemplos do gênero, para colaborar no tratamento e tornar o local mais aconchegante e confortável aos nossos pacientes;

Considerando que, além de acomodação e alimentação, a Casa de Apoio, tocada por funcionários e voluntárias, oferece atividades como fabricação de tapetes, mantas e cobertas de crochê e fuxico à cerca de 70 pessoas que por ela passam diariamente. Ainda, ajuda na economia com gastos de viagem e alimentação, sendo que antes os pacientes esperavam o momento do retorno à Bebedouro embaixo de tendas, bares, nas calçadas e a mercê de chuvas ou sol forte;
Considerando, enfim, que fui informado de que assim que o contrato de aluguel do imóvel findar a sua renovação implicará em um novo valor, que ultrapassará 100% do valor atualmente pago. Então, diante da importância de mantermos uma estrutura como a da Casa de Apoio “São Camilo”, acho importante buscar maiores informações. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, para que nos informe quando vence o contrato de aluguel do imóvel que abriga a Casa de Apoio “São Camilo” em Barretos e quais as bases (valor e tempo de contrato) que vêm sendo discutidas para a sua renovação? E, caso estudos concluam que não seja vantajoso, não seria interessante considerar a possibilidade em se adquirir (comprar) um imóvel?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de junho de 2009.
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