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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 43 / 2009

Senhor Presidente,
Considerando que a saúde pública é uma das prioridades nos programas de todos os governos comprometidos com a qualidade de vida da sociedade;

Considerando que nosso município, através do Departamento Municipal de Saúde, tem por meta a descentralização da estrutura no atendimento da saúde pública prestada, de uma forma que todos os munícipes sejam bem atendidos, razão pela qual distribui Postos de Saúde por vários bairros da cidade, deixando ao Hospital Público Municipal os casos mais urgentes e complicados;
Considerando que outra forma de se disponibilizar os serviços de saúde para a população, a partir dos bairros mais periféricos até atingir o centro, é o PSF — Programa de Saúde da Família, através do qual agentes comunitários visitam famílias, trocando informações que tendem a desafogar o atendimento nos postos de saúde e no Hospital Municipal. Atualmente o PSF ou Estratégia de Saúde da Família é reconhecido como uma das políticas públicas de prevenção à saúde das mais eficientes;

Considerando que a eficiência dos serviços prestados à população, sobretudo na área da Saúde, só pode ser alcançada com o esforço conjunto da União, do Estado e do município, entretanto, em caso de falha o primeiro a ser criticado é o município e os seus políticos. Razão pela qual devemos estar sempre atentos e bem informados quanto aos problemas existentes e às possíveis soluções;

Considerando que o PSF tem como princípios básicos de atendimento: o atendimento por equipe multiprofissional; o enfrentamento dos determinantes saúde/doença; a integralidade da atenção; a ênfase na prevenção, sem descuidar do curativo; o estabelecimento de parcerias com a comunidade; e a responsabilidade na referência e contrarreferência;

Considerando que, segundo o Deputado Estadual Adriano Diogo, geólogo sanitarista e Presidente da Comissão de Saúde e Higiene da Assembléia Legislativa de São Paulo, o Estado mais rico da Federação conta com um PSF que cobre apenas 24% da população, enquanto a média nacional de cobertura é de 45,2%. Já o Deputado Federal José Aristodemo Pinotti - Presidente da Federação Internacional de Ginecologia e Obstetrícia - lembra que o PSF conta com 43.024 equipes de saúde coordenadas por médicos para visitar famílias nas suas casa e sugere, para o seu aperfeiçoamento, transformações relevantes como ocorre em alguns municípios brasileiros, aproveitando todos os recursos humanos e financeiros utilizados;

Considerando que o recebimento de recursos para implantação (incentivos) e para a manutenção de cada uma das equipes é condicionada ao envio de informação da produção de seus componentes pelo Sistema de Informações da Atenção Básica – SIAB; e que a falta de um dos componentes por mais de 01 (um) mês implica em perda da verba correspondente. Os profissionais de cada uma das Unidades também devem estar relacionados no Cadastro Nacional de Estabelecimento de Saúde – CNES; 

Considerando que, embora trate de um programa que há anos vem se expandindo no município, recebemos reclamações de moradores de bairros ainda não contemplados por ele, como, por exemplo, o Jardim das Acácias, Vila do Alto do Sumaré e adjacências;

Considerando, enfim, ser importante termos a noção de como o PSF vem se desenvolvendo no município, assim como, as dificuldades da Administração para manter as unidades existentes e implantar outras novas.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Sérgio Viganó, para que nos esclareça os seguintes questionamentos referentes ao Programa ou Estratégia de Saúde da Família no nosso município:

1 - Quantas unidades têm em funcionamento no município e de quantas realmente precisamos?
2 - Qual a cobertura do PSF no município (número de bairros, distritos e povoados, assim como, de pessoas atendidas)?

3 - Qual o valor creditado ao município para cada unidade do PSF?

4 – Se é que temos, quais as dificuldades da Administração para manter as unidades existentes e implantar outras novas?

5 – Quanto ao jardim das Acácias, a Vila do Alto do Sumaré e outros bairros adjacentes, qual a previsão para que o programa seja implantado?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho de 2009.
Nelson Sanchez Filho
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