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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 54 / 2009
Senhor Presidente,

Considerando que a promoção do bem-estar social está aplicada às sociedades, comunidades, famílias e indivíduos, dependendo de três elementos, tais como o gerenciamento de problemas sociais, o atendimento a necessidades sociais e a criação de oportunidades sociais. A Assistência Social é definida no texto constitucional como política pública componente da Seguridade Social, visando enfrentar a pobreza, garantir os mínimos sociais, prover condições para atender as contingências sociais, promovendo a universalização dos direitos sociais;

Considerando que esta política social foi regulamentada pela Lei Orgânica de Assistência Social - LOAS, que estabelece seus princípios doutrinários e organizativos, dentre eles o de descentralização, de democratização, de eqüidade, de complementaridade entre o poder público e a sociedade, devendo realizar-se de forma integrada às demais políticas setoriais;

Considerando que várias iniciativas têm contribuído para concretizar a construção de um Sistema Descentralizado e Participativo de Assistência Social, mas para o total funcionamento do sistema mudanças significativas ainda são necessárias. Tais como a maneira que as ações e serviços são prestados aos seus destinatários, no desenho institucional e no modelo de gestão setorial, na articulação entre os níveis de governo com outras políticas públicas e, ainda, na relação governo/sociedade;

Considerando que os conceitos de assistência e de promoção social têm evoluído na mesma medida da mudança dos valores éticos e morais que norteiam a nossa ordem social, mas a ação social é cada vez mais focada nas causas geradoras dos problemas sociais e cada vez menos focada nos efeitos desses mesmos problemas sociais; 
Considerando que as normas relacionadas ao Bem-estar social vigentes no país são das mais evoluídas do planeta, enquanto que a sua aplicação encontra vigorosa oposição, seja no sistema legal seja pelos valores culturais ainda existentes e pelos parcos recursos financeiros disponíveis. O passado foi orientado para um modelo concentrador de riquezas e acabou por gerar um dos mais perversos modelos de distribuição de riquezas, estando agora a requerer dos atores sociais mais energia, criatividade e perseverança para modificação e inversão do quadro estatístico que apresenta;

Considerando que, de igual forma aos demais municípios brasileiros, a realidade de Bebedouro é a que sentimos pelos muitos cidadãos necessitados que nos procuram para requerer ajuda, quando os encaminhamos ao nosso Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, que por sua vez, encontra suas limitações para atender a todos;

Considerando que o Departamento operacionaliza projetos financiados com recursos dos Governos Federal, Estadual e Municipal e em parcerias com instituições do tipo, por exemplo, Instituto Americano e o SENAR (Serviço Nacional de Aprendizagem Rural). Também as técnicas do Departamento atendem idosos acima de 65 anos e deficientes físicos candidatos ao Benefício de Prestação Continuada, do INSS. No Plantão Social atende cerca de 50 pessoas/dia, com pedidos de recursos para pagamento de contas de luz, impostos ou compra de alimentos, quando tais situações emergências são avaliadas e resolvidas ou, então, encaminhadas; 
Considerando que o gerenciamento de parte dos recursos é distribuído através do Fundo Municipal de Assistência Social, via Conselho Municipal de Assistência Social, para as instituições filantrópicas. Entre suas funções, o Departamento também faz o acompanhamento das entidades, orientando a prestação de contas, a documentação, a avaliação e a técnica dos projetos;
Considerando enfim, que fui eleito vereador e não posso deixar de me sensibilizar com os cidadãos mais carentes do município. Às vezes, pelo não atendimento ao pleito de um cidadão encaminhado ou, quem sabe, por desconhecimento de causa, pode-se formar uma opinião crítica desta área essencial da Administração, por isso, acho interessante ouvir a responsável pelo Departamento de Promoção e Assistência Social, com o fim de dirimir dúvidas e, se for o caso, procurar estabelecer políticas mais apropriadas.
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o douto plenário, nos termos do inciso VI do artigo 95 da Lei Orgânica Municipal, que convoque a Diretora do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, Srª. Maria Aparecida Chimello dos Santos, para que compareça nesta Casa Legislativa, na 26ª Sessão Ordinária, no próximo dia 14 de setembro, para explanar sobre a atuação e dificuldades do seu departamento e, também, esclarecer eventuais dúvidas que os Vereadores possam ter.

Requeiro, ainda, que baseado no que preceitua o Parágrafo Único do Art. 95 da Lei Orgânica do Município, requeiro que o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, seja comunicado formalmente dessa convocação.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de julho de 2009. 

Jesus Martins
VEREADOR – PV
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