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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 55 / 2009

Sr. Presidente,

Considerando que a Educação é um dos alicerces de todo programa de governo, como meta de política pública voltada ao desenvolvimento social e ao enobrecimento humano; 

Considerando que a municipalização do ensino, no Brasil, implica também na questão financeira. Talvez, isso se explique não só em razão da importância que o financiamento da educação tem para os gestores do sistema público de ensino, especialmente em tempos de crise como a que vivemos, mas também em decorrência das limitações que o sistema impõe para a compreensão do fenômeno educacional para além dos seus aspectos formais;  

Considerando a necessidade de adequar o Ensino às condições sociais, visando resgatar valores esquecidos e aprimorar outros iminentes, na busca incessante de um mundo melhor para todos. E para tanto devem ser focados temas relacionados à política educacional, envolvendo a adesão e permanência da criança na escola, a busca de taxas mínimas de evasão, a capacitação e valorização profissional do corpo docente e, dentre outras necessidades importantes, a alfabetização dos jovens e adultos que não tiveram a oportunidade de freqüentar ou concluir a escola em idade regular;

Considerando a importância de conhecermos e prestarmos contas à nossa população sobre áreas da Administração Municipal, no cumprimento de um dever que nos compete como legisladores. E a Educação é uma dessas áreas, cujo compromisso vem alicerçado em parâmetros mínimamente pré-estabelecidos em normas legais, como a LDB e a Constituição Federal;

Considerando que um semestre do ano já se passou da nova Administração Municipal, prazo este suficiente para que os atuais gestores conheçam o andamento normal da máquina pública. E, em começo de mandato, vejo importante termos uma noção do que podemos esperar dos nossos departamentos municipais, onde o da Educação, por sua essencialidade, é um dos alicerces;

Considerando que nosso município é constituído por uma cidade-sede com vários bairros, além de 02 (dois) povoados e 02 (dois) distritos que, logicamente, exigem adequação permanente do ensino público. A distribuição escolar deve se adequar convenientemente com a demanda necessária por região, planejando o melhor atendimento e viabilizando recursos para que sua implantação seja uma realidade;

Considerando que o planejamento escolar é uma tarefa comum das instituições de ensino. Em todo final de ano letivo, todas as escolas, dentre as quais as municipais, devem, além das metas que lhes são inerentes, planejar sua capacidade de atendimento para o ano seguinte, comparando a oferta de vagas com a procura, assim como a capacidade do seu corpo docente em assimilar o excedente previsto;

Considerando, enfim, que se faz oportuno termos o conhecimento da real situação da nossa rede municipal de ensino, e, também, dos desafios e metas almejadas, das ações em andamento e futuras, visando, assim, criar meios para acompanhá-los e, quiçá, oferecer sugestões ou outras políticas públicas interessantes que nos forem pertinentes.       
Requeiro, depois de ouvido o douto plenário, nos termos do inciso VI do artigo 95 da Lei Orgânica Municipal, que convoque o Diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Fabiano Botamedi, para que compareça nesta Casa Legislativa, na 23ª Sessão Ordinária, no próximo dia 17 de agosto, para explanar sobre as finanças, projetos, realizações e outras questões relacionadas com o departamento, assim como, esclarecer dúvidas relacionadas que os Vereadores possam ter.

Requeiro, ainda, que baseado no que preceitua o Parágrafo Único do Art. 95 da Lei Orgânica do Município, requeiro que o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, seja comunicado formalmente dessa convocação.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de julho de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

     VEREADOR - PV

Req06-09

“Deus Seja Louvado”                                                     2
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


