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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 66 / 2009

Sr. Presidente,

Considerando que a Educação é uma das prioridades principais de qualquer programa sério de políticas públicas que visam alcançar um grande desenvolvimento social e o enobrecimento humano;

Considerando que o professor deve ser uma estrutura básica em contínua evolução de conhecimentos, que habilitem os alunos sob sua responsabilidade para as várias etapas que seguirão no futuro. Nossa rede municipal de ensino, felizmente, está em boas mãos, com administradores, diretores de escolas, coordenadores, supervisores, professores e funcionários de apoio dos mais competentes;

Considerando que, dentre os bons projetos aplicados na nossa Rede Municipal de Ensino, a EMEB “Professor Lellis do Amaral Campos” chama a atenção, pois muitas iniciativas interessantes vêm sendo desenvolvidas, tais como: - Cozinha Literária, um convite ao aluno à literatura por prazer (estímulo à leitura e montagem de palavras) e não por obrigação, utilizando, para tanto, uma dinâmica a partir de alguns móveis, como forma de desenvolvimento literário e conhecimento de vários escritores; - Construção de uma Praça, hoje utilizada por toda comunidade, com técnicas de jardinagem com plantio de flores ornamentais, através da Oficina Meio Ambiente, canto para roda de leitura com troncos de árvores pintados e até um espaço para compostagem, para desenvolvimento de adubo para o jardim;

Considerando que a Diretora da EMEB “Professor Lellis do Amaral Campos” é a Educadora Carmem Lúcia Campanelli Senna Afonso, que já dedicou parte de sua vida ao meio ambiente e obteve conquistas em benefício do verde de Bebedouro. Na semana em que se comemorou o Dia Mundial do Meio Ambiente, a bióloga e especialista em educação ambiental e psicopedagogia clínica se tornou um exemplo a ser seguido;

Considerando que, quando era professora do Centro Supletivo Hernani Nobre, envolveu a escola na coleta seletiva de lixo para reciclagem e comercialização, o que possibilitou a implantação de um laboratório de química e biologia. Fato que repercutiu em matérias jornalísticas locais e Folha de São Paulo e, assim, o projeto foi estendido para toda Rede Municipal de Ensino;
Considerando que o dinamismo da Diretora à frente da Escola de período integral vem resultando em vários outros projetos em benefício do meio ambiente. Um deles é o projeto de biodiesel realizado em parceria com a GRANOL há dois anos, no qual cada quatro litros de óleo usado são trocados por um litro de óleo novo. A coleta seletiva do lixo, que envolve alunos/familiares/comunidade e indústrias das proximidades, também foi implantada na escola com a separação dos materiais em vidro, papel, plástico e metal;

Considerando que, no período extracurricular, o aluno pode participar de uma Oficina do Meio Ambiente, onde está sendo desenvolvido um projeto de limpeza do bairro em parceria com a Prefeitura, para a colocação de lixeiras e a conscientização da população quanto a não jogar lixo a esmo. A oficina é uma das 22 realizadas na escola, cujo número de alunos é 308;
Considerando, enfim, que a EMEB “Professor Lellis do Amaral Campos” possui todas as fases educacionais, atendendo crianças desde o berçário (4 meses) até o 9° ano (15 anos) em regime de período integral e vem se destacando pela excelência educacional. Tanto é assim, que sua gestão motiva palestras, congressos e seminários nos níveis nacional e internacional. A escola possui no bojo de sua memória uma trajetória de superações e sucessos que a envolvem com as famílias e comunidade e suas experiências podem ser divididas com os demais segmentos educacionais, por isso, vejo que, diante da nossa responsabilidade em políticas públicas educacionais e sociais, a exposição desse trabalho nesta Casa é de suma importância.
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que convide a Diretora da EMEB “Professor Lellis do Amaral Campos”, Educadora Carmem Lúcia Campanelli Senna Afonso, para que compareça na 27ª Sessão Ordinária, no próximo dia 21 de setembro, para explanar sobre os projetos objetivados e os que vêm desenvolvendo a frente da direção da escola. Oportunidade em que, também, poderá esclarecer eventuais dúvidas que os Vereadores possam ter.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de setembro de 2009.

Carlos Renato Serotine (TOTA)

       VEREADOR - PV
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