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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 70 / 2009
Senhor Presidente,

Considerando que o setor de eventos cresce de maneira bastante acentuada, exigindo cada vez mais métodos de planejamento e organização, espaços adequados e bem equipados, profissionalismo e marketing competitivo;

Considerando que no dicionário a palavra “evento” tem significações amplas, sucesso, acontecimentos, ocorrência ou, até mesmo, um ponto no espaço/tempo de quatro dimensões. Na administração pública a organização de eventos se norteia por meio de ações planejadas e comprometidas com o sucesso técnico-financeiro, projetando a sua imagem na comunidade que referenda a realização e ampliando o conceito de competência, responsabilidade e dinamismo;

Considerando que a revolução tecnológica criou possibilidades antes inimagináveis para o mundo dos negócios. Acelerou processos, rompeu barreiras geográficas e criou novas dimensões para a comunicação pública. Mas uma coisa não mudou: a necessidade da estreita relação entre os idealizadores e o público alvo, objetivando resultados positivos. Nos mais variados segmentos, todos continuam utilizando o Marketing de Eventos como uma das mais importantes ferramentas para gerar oportunidades e consolidar mercados;

Considerando que a atual Administração Municipal caminha para o seu primeiro ano de gestão e, certamente, várias providências ainda têm por ajustar. Entretanto, deve ter a consciência da nossa realidade, para, de forma competente e justa, buscar o melhor rendimento da máquina pública com equilíbrio, comparando, inclusive, a verdadeira condição socioeconômica para direcionar suas políticas públicas; 
Considerando que, embora não tenha sido criada regularmente por lei, nos convites que recebemos para a festa dos 125 anos de Bebedouro e, mais recentemente, para a reinaguração do Ginásio de Esportes “José Nogueira Villela” e do CEMEI “Professora Mara Marques”, assim como, para a revitalização da Praça “Secundo Avelino Cardoso” e leilão no barracão da Igreja Nossa Senhora do Rosário no Distrito de Turvínea, ora anexados, tivemos a grata surpresa de verificar que a Administração conta com o Departamento Municipal de Eventos. Ocasião em que suscitou a ideia de buscarmos maiores informações;

Considerando que, apesar de reconhecer a existência de dificuldades financeiras que afetam a Administração, seja em razão da queda de arrecadação seja por estarmos no limite prudencial da folha de pagamento, achamos que a atuação do Departamento Municipal de Eventos possa até colaborar com expectativas melhores para o futuro, mas, se das idéias compartilharmos, quiçá, possamos somar na busca dos objetivos almejados;

Considerando enfim, que fomos eleitos vereadores e não podemos nos omitir desse exercício a nós confiado pela população, quanto a uma condição que, embora nos pareça estranha, pode conter uma estratégia da qual queremos participar. 

REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, para que nos informe quem é o responsável pelo Departamento Municipal de Eventos. Também, nos termos do inciso VI do artigo 95 da Lei Orgânica Municipal, já atendendo ao Parágrafo Único do mesmo artigo, que convoque o(a) respectivo Diretor(a), para que compareça nesta Casa, na 30ª Sessão Ordinária, no próximo dia 13 de outubro, para explanar sobre questões relacionadas com o seu departamento e, também, esclarecer eventuais dúvidas que os Vereadores possam ter.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro de 2009. 

Carlos Renato Serotine (TOTA)
       VEREADOR – PV

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

          VEREADOR – PDT

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)

        VEREADOR - DEM
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