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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 75 / 2009

Senhor Presidente,

Considerando a necessidade de implantar o Plano de Reclassificação de Cargos e Salários dos Funcionários Públicos Municipais, por tratar de matéria importante e ansiada pelo funcionalismo municipal, pois gera certa segurança diante das constantes mudanças por que passam os órgãos públicos, que, a fim de prestar um bom serviço, demandam pela efetivação de novos profissionais com as mais variadas funções. Observa-se que tais contratações ou mesmo promoções entre funcionários ocorrem, muitas vezes, de maneira desordenada e impensada no que diz respeito às conseqüências futuras no ambiente interno de trabalho. Esse fenômeno pode gerar grandes disparidades, como acumulação de funções por certos funcionários, enquanto outros permanecem ociosos;
Considerando que conhecer as funções de cada funcionário de maneira detalhada, seu esforço e capacidade intelectual e técnica através de técnicas apropriadas é uma das etapas deste Plano, o qual conta ainda com a Análise da Estrutura Organizacional e dos Processos, com possíveis modificações, Pesquisa Salarial e, por fim, o Plano de Carreira;
Considerando a complexidade que envolve esta matéria e a necessidade de amplos estudos e avaliações para a elaboração definitiva de um projeto. E quando somado ao tempo necessário para que o Plano possa ser avaliado, a contento, por esta Casa de Leis, para as deliberações finais de praxe, percebemos tratar de matéria de longa discussão;

Considerando os princípios básicos das administrações modernas levam em conta a implantação de planos de carreira para os funcionários, objetivando a eficiência pelo incentivo da geração de benefícios recíprocos, que estimulam o exercício das funções e o desempenho de atividades, repercutindo nos serviços públicos prestados;

Considerando que, no âmbito da Prefeitura Municipal, a matéria é mal e parcialmente abordada na Lei nº 1956, de 07 de abril de 1989, que depois de entrar em vigência vem sendo emendada anos após anos por inúmeras Leis, ou seja, pela Lei nº 2151 que foi alterada pela Lei nº 2290, que foi alterada pela Lei nº 2468, que foi alterada pela Lei nº 2613, que foi alterada pela Lei nº 2789, que foi alterada pela Lei nº 2839, que foi alterada pela lei nº 3050, que, por sua vez, foi alterada pela Lei nº 3372, todas elas alterando o Artigo 1º referente à estrutura administrativa. Além das Leis nºs 2310, criando funções e 2900, alterando denominação de cargos. Numa organização administrativa que legalmente prevê a constituição de departamentos, cargos existentes e suas respectivas referências, mas nada prevê sobre o Plano de Cargos, Salários e Carreira;

Considerando que contamos com um quadro de servidores e funcionários bastante amplo e que anseia pela regulamentação da matéria. Um número que, segundo a matéria em anexo, publicada na Folha de São Paulo em dezembro de 2005, supera em muito o de outros municípios da região, atingindo a média de 3,63 funcionários para 100 habitantes;

Considerando que a atual Administração deve ver o Plano de Cargos e Salários como meio para se atingir os objetivos pretendidos, posto que ele defina uma estrutura salarial equilibrada, interna e externamente, e se torna adequada às denominações e conteúdos ocupacionais ao planejamento estratégico organizacional. Isto, pelo que pude observar nas respostas dadas por administrações passadas, apenas aparentava ser uma preocupação dos gestores, posto que efetivamente nada se fez;

Considerando, enfim, que, para o plano proposto, deve-se planejar o desenvolvimento em diversas fases, com critérios técnicos e com a participação dos servidores em algumas delas, portanto, um trabalho extenso e que, neste momento, no primeiro ano da atual Administração, passa a ser o adequado para se começar a amadurecer a idéia.
REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, que nos informe qual a sua opinião a respeito do Plano de Cargos e Salários para os Funcionários Municipais e se pretende implantá-lo, inteirando-nos, se algum trabalho houver nessa direção, o estágio em que se encontra e a previsão de conclusão do projeto. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de outubro de 2009.

Nelson Sanchez Filho                                               Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
    VEREADOR – DEM                                                                VEREADOR - DEM
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