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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 80 / 2009
Senhor Presidente,
Considerando que a água deve ser reconhecida como um bem precioso e cada vez mais raro, inclusive no Brasil, um dos maiores detentores desse recurso natural, aonde antigamente, menos poluída, se apresentava potável e em abundância. Atualmente, entretanto, apesar dos problemas de falta de água em tantas localidades, ainda convivemos passivamente com o uso irresponsável;
Considerando que os programas de uso racional da água devem ser mais bem desenvolvidos e colocados em prática, pois são extensos e abrangem vários outros tipos de projetos, como o reuso e reciclagem da água de indústrias, de estação de tratamento, de controle de evaporação de mananciais, de controle de perdas, dando ênfase, inclusive, ao seu uso racional pelas residências;

Considerando que contamos no nosso município com a Lei Municipal nº. 3246/2003, que dispõe sobre normas de controle de excesso de consumo de água distribuída para uso humano, mas a mesma se atém apenas para as ocasiões em que a oferta de água nos mananciais é comprometida. E, ainda assim, só permite uma ação fiscalizadora após a decretação do estado de alerta, a ser amplamente divulgados pelo órgão competente, quando a população deverá ser conscientizada dos respectivos motivos;

Considerando que esta lei preceitua, no seu artigo 8º, a competência do SAAEB e dos demais prestadores dos serviços de abastecimento de água para consumo humano a manutenção, de forma sistemática, de programas que controlem perdas de água nos sistemas de produção e distribuição, além de mecanismos de informação e conscientização da população do Município sobre a situação dos mananciais de abastecimento e a situação de perdas e desperdício de água;

Considerando que as tarifas de água e esgoto, que há anos vinham defasadas, foram corrigidas por meio do Decreto n° 7630/2009 e, assim, ao contrário do cenário então consequente, a Autarquia adquiriu novo fôlego na sua saúde financeira para enfrentar os inúmeros problemas acumulados por anos de poucos investimentos;
Considerando, enfim, que o controle de excesso de consumo de água distribuída para uso humano se faz importante, onde a autarquia tem papel principal, por isso, fundamentado nos ideais da Lei n° 3246/2003, acho importante buscar informações a ela relacionadas, nesta nova fase da Autarquia. 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Diretor do SAAEB, Sr. Acelino Cardoso de Sá, para que nos informe as ações que podem ser provocadas pela Autarquia em relação à Lei Municipal n° 3246/2003, que dispõe sobre normas de controle de excesso de consumo de água distribuída para uso humano, observando, inclusive, a sua estruturação para exercer, como determina a Lei, a função de polícia.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de outubro de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
    VEREADOR - PV
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