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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 90/2009

Senhor Presidente,

Considerando que no dia 20 de novembro é celebrado no Brasil o Dia da Consciência Negra, importante data para a reflexão de toda a sociedade sobre a inserção e a participação do negro na sociedade brasileira;

Considerando que algumas entidades, como o Movimento Negro, organizam palestras e eventos educativos, voltados principalmente a crianças negras, por meio dos quais combate-se, entre outras coisas, o funesto autopreconceito, ou seja, o injustificado sentimento de inferioridade perante os demais membros da sociedade;

Considerando que outros temas debatidos pela comunidade negra ganham evidência nessa data, como, por exemplo, a inserção do negro no mercado de trabalho, cotas universitárias, discriminação por parte da polícia, identificação de etnias, moda e beleza negras, etc;

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que convide os membros do Conselho Municipal de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra de Bebedouro, Dr. Renzo Rodrigues e Prof. José Roberto Andrade, a comparecerem nesta Casa Legislativa, na 35ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 16/11, para fazerem uma explanação sobre as Políticas Públicas e Ações Afirmativas, em comemoração ao Dia e à Semana da Consciência Negra.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2009.

Valdeci Ramos de Castro
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