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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 97 / 2009
Senhor Presidente,

Considerando que, sob a argumentação de que os gestores públicos necessitam ter uma visão coerente e realista do atual cenário, para que possam administrar não apenas órgãos, mas especialmente pessoas bem escolhidas, apresentei no mês de março p.p. o Requerimento n° 12/2009;

Considerando haver destacado naquele Requerimento que a atual Administração, em início de gestão, deveria ter a consciência da nossa realidade, para, de forma competente e justa, buscar o melhor rendimento da máquina pública com equilíbrio social, comparando, inclusive, a verdadeira condição socioeconômica da mão-de-obra não concursada que utiliza com a dos profissionais equivalentes e em disponibilidade no município. Observei que conheço muitos aposentados na inatividade que passam por dificuldades, mas conheço outros tantos que continuam trabalhando, uns por necessidade e outros para aumentar um rendimento familiar já suficiente para sua subsistência e a dos seus. Caso em que nossa Prefeitura Municipal não pode fingir desconhecer, deixando, quando há pessoas capacitadas no nosso mercado, cargos públicos serem ocupados por inativos, cujo rendimento familiar, independentemente da remuneração do cargo que ocupam, lhes garanta a sobrevivência;

Considerando enfim, que os meus questionamentos foram respondidos por meio de ofício anexado ao OEP/435/2009/na, quando fui informado da existência de dois cargos em comissão ocupados por aposentados pelo SASEMB, ficando pendente, para o atendimento em 60 dias já vencidos, o levantamento dos demais aposentados e pensionistas, quanto aos cargos, órgãos que estão alocados, atividades desenvolvidas e as respectivas referências.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal João Batista Bianchini e a Diretora do Departamento de Recursos Humanos, Srª. Regiane Assis Dias Jatubá, para que complementem a resposta dada no ofício juntado ao OEP/435/2009/na, ao Requerimento n° 12/2009, informando o resultado do levantamento que prometeu realizar em 60 dias e cujo prazo venceu em junho último.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2009. 

Jesus Martins
VEREADOR – PV
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