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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 99 / 2009

Senhor Presidente,

Considerando que as vias públicas, uma vez construídas, sofrem com o desgaste lento e natural do tempo ou, então, quando o processo de pavimentação é executado com baixa qualidade. Infelizmente não existe, por parte dos governos, um planejamento apropriado de conservação, apenas procedimentos esparsos na medida em que os problemas vão surgindo e, pior, nem sempre com a agilidade necessária; 
Considerando que o planejamento é fundamental para garantir não só a mobilidade de pessoas, veículos e cargas, mas também do desenvolvimento econômico dos municípios. Embora na pavimentação os serviços se resumam em, basicamente, duas etapas - terraplenagem e o capeamento asfáltico - cada uma delas compreende uma gama considerável de serviços. O tratamento adotado para a superfície do solo depende de sua localização e do volume de tráfego que o trecho comporta. Assim, novas tecnologias devem ser freqüentemente observadas com o objetivo não só de uma pavimentação correta e duradoura, mas também o de minimizar os danos ambientais;

Considerando que, embora acredite tratar de problema comum à maioria dos municípios, no nosso caso, especificamente, as condições infraestruturais apresentadas pelas vias públicas constam entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos, gerando, por conseqüência, boa parte das indicações elaboradas pelos vereadores desta Casa. Logo um problema crônico, pois, segundo informações colhidas na nossa Secretaria, não foi diferente nas legislações anteriores;

Considerando que a Avenida José Augusto de Carvalho é uma das vias de trânsito intenso na região leste da cidade, que passa pelos bairros Residencial Centenário, Residencial Santaella e Distrito Industrial II, cuja pavimentação encontra-se em estado lastimável e, há tempos, vem urgindo necessária a sua manutenção;

Considerando, ainda, que a região em que se encontra é meio de acesso entre o município e a Rodovia Faria Lima (SP-326) e, portanto, de grande visibilidade. Porém o que vemos é uma pavimentação acidentada e esburacada, com muitos pedriscos espalhados, passando aos nossos cidadãos e visitantes a impressão de uma cidade mal cuidada. A situação da pavimentação da via se contradiz com as circunstâncias evidenciadas pela sua localização e volume do tráfego. Também, dependendo das condições climáticas, favorece a formação de poeiras ou de empoçamentos, criando situações desagradáveis e inoportunas para as pessoas, as indústrias e os comércios ali existentes;
Considerando que recentemente aprovamos nesta Casa os Projetos de Lei n° (s) 146 e 147/2009, que autorizava o Poder Executivo receber R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), através de repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros, a fundo perdido, procedentes do Tesouro do Estado, a assinar o convênio necessário à obtenção dos recursos financeiros e a abrir o crédito especial correspondente;

Considerando enfim, que pouco mais de dois meses se passaram e as condições infraestruturais do local, conforme se observa nas fotos anexadas, continuam péssimas e sem nenhum movimento que indique o início dos trabalhos, persistindo, portanto, os transtornos que causam. Embora o espaço de tempo seja relativamente curto, a cobrança, por parte dos cidadãos, pelas obras é frequente, por isso, acho oportuno retomar o assunto, a fim de melhor esclarecê-los.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, para que nos preste os seguintes esclarecimentos sobre o recapeamento da Avenida José Augusto de Carvalho, conforme estabelecido nas Leis n°(s) 4008 e 4009/2009:

1 - Se o valor de R$ 200 mil que aparece na dotação 3.3.90.00.39.00-15.451.5003.2173 (Serviço Municipal Viário – 07.04.00) do balancete do mês de outubro/2009 refere-se aos recursos financeiros, a fundo perdido, procedentes do Tesouro do Estado para o recapeamento? 

2 – Caso a resposta anterior seja afirmativa, já tem uma data prevista para iniciar as obras? E, em caso contrário, nos inteire sobre as providências que estão sendo tomadas para que o processo que culmina no recapeamento seja agilizado! 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de novembro de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
      VEREADOR - PV
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