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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQ
UERIMENTO Nº 03 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que a vicinal que liga o Distrito de Turvínea ao município de Monte Azul Paulista não dispõe ainda de asfaltamento, dificultando o acesso de cidadãos, muitos dos quais dirigem tratores e carroças. É uma via importante para o escoamento da produção e um trajeto que encurta distâncias, inclusive entre o Distrito e o referido município; 
Considerando informações recebidas recentemente, que o município teria recebido verba destinada à execução da pavimentação asfáltica da referida vicinal; 

Considerando que, atualmente, há programas através dos quais são realizadas benfeitorias nas vicinais; 
Considerando a importância dessa estrada para muitos munícipes e propriedades daquela região.
Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, João Batista Bianchini, para que nos informe se realmente houve a liberação de verba ao município para o asfaltamento da vicinal que liga o Distrito de Turvínea ao município de Monte Azul Paulista; se sim, nos informe onde essa verba está aplicada. Se não, nos informe se a vicinal em questão está inclusa em algum convênio com o município, e, caso a resposta seja negativa, qual será o posicionamento da Administração com relação a essa vicinal.

.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de janeiro de 2010.

Nelson Sanchez Filho
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