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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQ
UERIMENTO Nº 10 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que uma das maiores necessidades de nosso município é o desenvolvimento econômico, alicerçado, principalmente, na instalação de novas empresas e no crescimento daquelas que já estão em funcionamento, como meio de se ampliar ou no mínimo manter os empregos dos nossos cidadãos;

Considerando que na luta incessante por essa meta, que é bandeira da atual Administração, o município tem empenhado esforços no sentido de buscar investimentos para as benfeitorias necessárias e criar incentivos fiscais que estimulem empreendedores;

Considerando que há anos nossas políticas públicas tem se concentrado prioritariamente na busca de novos investimentos, descuidando um pouco das empresas aqui instaladas, que são o que de certo temos. São elas que bem ou mal sustentam a nossa economia. Então, além de políticas de incentivo em vigor nas leis vigentes, a melhor forma de apoiarmos as nossas empresas é oferecer-lhes infraestrutura que permita se desenvolver espontaneamente;

Considerando a maneira como o nosso crescimento urbano vem se dando dificulta que toda infraestrutura necessária seja levada às regiões mais periféricas, configurando uma condição prejudicial ao desenvolvimento das empresas nelas instaladas. E a partir daí, temos que reconhecer o problema e adotar políticas criativas que as minimizem, pois só assim o desenvolvimento industrial do município se dará e, como retorno, trará mais opções de emprego aos nossos cidadãos;

Considerando que, na esteira do que mira todas as empresas aqui instaladas, a Transportadora TRANSMOB é um bom exemplo do problema gerado pela falta de infraestrutura urbana, pois até para obter a certificação do Serviço de Avaliação em Saúde, Segurança, Meio Ambiente e Qualidade, através da Associação Brasileira das Indústrias Químicas, apelou à Prefeitura Municipal em 2003, para que as efetivasse minimamente. De se observar que o apelo, não atendido, se motivava na possibilidade de crescimento da empresa e, lógico, de próprio desenvolvimento do município, portanto, de relevante interesse público;

Considerando que recentemente visitamos a referida empresa, no Distrito Industrial II, e juntamente com a gerência constatamos ainda persistir a falta de infraestrutura necessária ao bom funcionamento da empresa nos trechos das vias que a rodeiam. Algumas dessas vias, inclusive a Avenida José Augusto de Carvalho, até apresentam pavimentação asfáltica, diga-se em péssimas condições, mas não cobrem os trechos referidos, onde a empresa está instalada;

Considerando que as obras englobam a construção de guias e sarjetas, de asfaltamento das vias, de construção de canaletas para o devido escoamento das águas pluviais, de retirada do mato intenso e de melhorias na iluminação pública. A empresa apela para que, de imediato, se construa pelo menos as guias e sarjetas, para que, assim, possa providenciar o calçamento dos passeios, pois, além de servir ao trânsito de pedestres e melhorar a aparência da empresa, importante para a sua imagem, o crescimento do mato e as erosões nesses espaços comprometem o alambrado de proteção que a delimita;

Considerando que a TRANSMOB é uma empresa que trabalha no ramo de transporte de cargas em geral, genuinamente bebedourense, que tem por finalidade prestar serviço com excelência e qualidade, que desenvolve uma política geral vinculada ao desenvolvimento do município. Tem por volta de 100 funcionários, a maioria bebedourenses, e a sua frota, que é estimada em mais de 100 veículos recolhe milhares de reais em IPVA anualmente aos nossos cofres. Ainda tem os seus fornecedores, que são do nosso município ou aqui possuem uma concessionária ou filial, garantindo um ciclo comercial imenso e que gera mais empregos e outras fontes de riqueza local;

Considerando, enfim, que as necessidades da empresa já foram pautadas em outras administrações, por meio de proposições desta Casa de Leis, como as Indicações nº(s) 630/02 e 198/03, os Requerimentos nº(s) 259/03 e 33/04 e a Moção nº 103/2003, mas as benfeitorias necessárias não foram feitas e vêm prejudicando sobremaneira esta empresa bebedourense. Conforme se vê nas fotos anexadas, a falta de infraestrutura, além de comprometer o bom andamento da empresa, propicia a formação de buracos enormes, prejudiciais ao tráfego frequente, e ainda favorece o surgimento de mato e o empoçamentos das águas pluviais.

REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, e o Diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Exm°. Sr. João Gustavo Spido, para que nos esclareçam os seguintes questionamentos referentes à falta de infraestrutura nas vias que delimitam a Empresa TRANSMOB, no Distrito Industrial II:

1 – Existe algum motivo que explique a falta de ação, dessa e de outras administrações, em relação à efetivação da infraestrutura necessária para todo Distrito Industrial II e quais os planos dessa Administração, que tem como principal bandeira o desenvolvimento econômico do município, em relação ao problema?

2 – Posto que existam várias proposituras apresentadas entre 2002 e 2004, quanto à infraestrutura faltante (melhoria na iluminação pública, guias, sarjetas, canaletas para escoamento das águas e pavimentação asfáltica) nas vias Augusto Toller, José Miguel e José Augusto de Carvalho, nos trechos que rodeiam a Empresa TRANSMOB, o que a atual Administração, por sua vez, pretende fazer e quando?
3 – Em relação à instalação, de imediato, das guias e sarjetas solicitadas pela gerência da referida empresa para que possa construir os passeios públicos, que providência a Administração tomará e quando? 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2010.
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