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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQ
UERIMENTO Nº 28 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que o assunto Meio Ambiente vem sendo bastante discutido nos últimos tempos, visto que o crescimento desordenado das cidades somado com a ambição dos empreendedores, que pouco tem se importado com sua preservação, tem causado muitos danos;

Considerando que a sobrevivência humana e das outras espécies estão diretamente ligadas à conservação dos recursos naturais e à qualidade do meio ambiente, uma vez que todo ecossistema sofre alterações na medida em que uma espécie qualquer é atingida;
Considerando que, preocupado com a agressão que vem ocorrendo no nosso meio ambiente, cujos recursos naturais são cada vez mais escassos, o Poder Legislativo, na tentativa de minimizar esse processo destrutivo, vem elaborando proposituras, fundamentadas na preservação ambiental especificamente, onde, além das indicações e requerimentos, algumas delas se transformam em leis a serem cumpridas, como, por exemplo: - o programa “Vigilantes do Meio Ambiente” (Lei n° 4184/2002); - o “Dia do Meio Ambiente” (Lei n° 3195/2002); - a “Maternidade Plantando o Futuro: Uma Árvore, Uma Vida” (Lei n° 3158/2002); - o Plantio e Campanha Educativa da Árvore Nacional Pau-Brasil (Lei n° 2344/1994); - Proibição de Queimada da Cana-de-Açúcar no Espaço Territorial do Município (Lei n° 2160/1992);

Considerando que, ainda nessa direção, sem contar o caráter ambiental embutido em outras leis vigentes, nosso município conta com o Departamento de Meio Ambiente e, visando dar maior consistência às políticas públicas adotadas ao nível de município, conta com leis mais específicas como: - a criação do Conselho Florestal Municipal (Lei n° 471/1961); - a criação do Código de Arborização Urbana (Lei Complementar n° 10/2003); - a Política Municipal do Meio Ambiente (Lei n° 3692/2007), onde se cria o Conselho e o Fundo Municipal do Meio Ambiente; - o Programa de Coleta Seletiva de Resíduos Sólidos (Lei n° 3693/2007); - a Política Municipal de Saneamento Ambiental (Lei n° 3742/2008); - o Plano Municipal de Saneamento Ambiental (Lei n° 3802/2008);

Considerando que temos dentro de nossa área territorial, além de amplas áreas verdes, também várias nascentes, que formam os veios de água (conhecidos como córregos) e ainda, desembocam em lagos, em represas e em outros córregos, mostrando a riqueza do município em recursos naturais e que precisam ser preservados; 

Considerando que, apesar das inúmeras legislações e recursos naturais, há muita repercussão nos veículos de comunicação do município, que divulgam a falta de cuidados com o meio ambiente, tanto por parte das autoridades municipais como pelo comportamento imprudente de muitos cidadãos e empresas, desencadeando na sociedade uma providencial sensibilidade com essa situação. Condições estas, favoráveis para se trabalhar uma nova postura e muito mais efetiva;

Considerando que a preservação da mata ciliar, a canalização e o controle dos detritos despejados nos Córregos, principalmente nas proximidades das nascentes, são temas que devem contar com ações políticas firmes e determinadas, inclusive promovendo o envolvimento da comunidade, numa luta incessante de educação ambiental e, a partir daí, mudanças de comportamentos. Outro assunto recente relacionado com o meio ambiente e bastante debatido nesta gestão municipal é a desapropriação de áreas próximas de mananciais para vários, inclusive a de construção de casas, sem os devidos laudos ambientais que o autorizem, o que pende a demonstrar uma postura, se não precipitada, aparentemente oportunista e inconsequente;

Considerando que, além das várias áreas de lazer não utilizadas e mal-cuidadas, inclusive em bairros desprovidos desse tipo de benfeitoria tão apreciada pelos bebedourenses, comumente nos deparamos com a falta de conservação nas praças públicas existentes; 

Considerando enfim, que muito ainda temos por fazer, pois nosso município não pode ficar à deriva de incompreensões ecológicas, que compromete o nosso meio ambiente. Portanto, muitas áreas de atuação devem ser trabalhadas com persistência e a natureza precisa de uma chance para se manter ou se revigorar, por isso, a importância de se ouvir o Diretor responsável pelo Meio Ambiente a esse respeito, para que saibamos das suas metas, realizações e projetos para a área.

REQUEREMOS, após ouvir o douto plenário, nos termos do inciso VI do artigo 95 da Lei Orgânica Municipal, que convoque o Diretor do Departamento Municipal de Meio Ambiente, Sr. Weder Piffer, para que compareça nesta Casa Legislativa, na 13ª Sessão Ordinária, no próximo dia 04 de maio, para explanar sobre suas metas, projetos, realizações e outras questões relacionadas com o departamento, assim como, esclarecer dúvidas relacionadas que os Vereadores possam ter.

Requeremos, ainda, que baseado no que preceitua o Parágrafo Único do Art. 95 da Lei Orgânica do Município, requeiro que o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, seja comunicado formalmente dessa convocação.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de abril de 2010.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)         Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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