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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 33 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que no último dia 03 de março foi publicado o Decreto n° 8253/2010, que declara de utilidade pública, em caráter de urgência, para fins de desapropriação amigável ou judicial a área de terra objeto da matrícula n° 10956, do CRI local, para a implantação de um Centro de Referência da Juventude;

Considerando que centros de referências para a juventude são destinados aos jovens expostos a situações de vulnerabilidade social e violência, sendo que, pela sua característica de multifuncionalidade de atividades, também contempla toda a população;

Considerando que a juventude, como um segmento social que deveria estar inserido em todas as políticas públicas, justifica a necessidade de se integrar ações específicas entre os diversos órgãos da nossa Administração. Uma medida neste sentido propicia mais oportunidades para abordar a temática, pois as ações atualmente desenvolvidas se encontram fragmentadas e, muitas vezes, não conseguimos compreender e respeitar as linguagens e a forma como esse segmento se manifesta na sua diversidade e pluralidade. Mudar os rumos das políticas públicas para a juventude, por meio de um centro de referência, por exemplo, significa a convergência das diretrizes da gestão administrativa;

Considerando que, nessa direção, lembro da Moção n° 67/2009, elaborada nesta Casa em apoio à Proposta 007972/2009, Programa 5100020080073 – Esporte e Lazer da Cidade – Infraestrutura Esportiva, que trata do pedido protocolado em 31/03/2009 pelo Poder Executivo, para a implantação do projeto Praça da Juventude neste município. E, pelas semelhanças de ações com as de um centro de referência da juventude, com a publicação do Decreto n° 8253/2010, presumi a sua aprovação e concretização;

Considerando que, em relação ao Centro de Referência da Juventude, 800 (oitocentos) municípios que encaminharam projetos no ano passado ao Governo Federal, avaliados pelo Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania (PRONASCI), foram contemplados. Porém, como o Decreto Municipal n° 8253/2010 foi revogado no último dia 14 de abril, com a publicação do Decreto n° 8307/2010, suscitaram dúvidas a respeito dessa benfeitoria, que certamente também o é para muitos cidadãos;

Considerando, enfim, a importância que uma Praça da Juventude ou centro de referência para a juventude representa para os municípios, dentre os quais nos enquadramos perfeitamente, faz-se necessário buscar informações oficiais a respeito. 
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, para que nos esclareça os seguintes questionamentos referentes ao Centro de Referência da Juventude referido no Decreto n° 8253/2010:

1 – Quais os fatos em que se fundamentam à publicação do Decreto n° 8253/2010, que declara de utilidade pública, em caráter de urgência, para fins de desapropriação amigável ou judicial de área de terra, objeto da matrícula n° 10956, do CRI local, para a sua implantação?

2 - Por que, por meio do Decreto n° 8307/2010, o referido Decreto foi revogado?

3 – O mesmo se refere à Proposta 007972/2009, Programa 5100020080073 – Esporte e Lazer da Cidade – Infraestrutura Esportiva, que trata do pedido protocolado em 31/03/2009 pelo Poder Executivo, para a implantação do projeto Praça da Juventude neste município? Se não, qual a situação desse caso especificamente?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de abril de 2010.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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