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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 41 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que a água é a fonte vital da matéria viva e do meio que a condiciona, por ser atribuída de diversas finalidades de consumo, serviços domésticos e industriais, limpeza, irrigação e etc.;

Considerando que a importância fundamental da água compele o homem a lhe dedicar os maiores cuidados, que se traduzem nas fases de captação, depósito, preservação, distribuição e tratamento. Em Bebedouro o SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro é uma das ramificações da Administração Municipal, que como seu próprio nome define, cumpre a função de coordenar a manutenção das redes, a captação, o tratamento e a distribuição de água com qualidade para nossa população;

Considerando que não raramente as condições socioeconômicas vividas pela população sensibilizam políticos e novas normas são instituídas, de uns anos para cá com maior rigor técnico-legal, observando-se manter a boa saúde financeira da Autarquia. Contudo, ainda nos deparamos com leis pouco conhecidas e não aplicadas, mas que continuam vigorando, justificando providências que tendam a definir o melhor caminho a ser dado;

Considerando que uma dessas Leis é a de n° 2891/1999, que dispõe sobre autorização de compensação de débitos de consumo de água e esgoto, que também, no seu Art. 4°, estabelece o prazo de 30 dias após a publicação, para que fosse regulamentada. E, apesar de autorizativa, permite essa compensação por meio de prestação de serviços após triagem do Departamento de Promoção e Assistência Social, que deverá constatar a impossibilidade do consumidor pagar o débito com recursos próprios;

Considerando enfim, ser importante entender a situação de normas vigentes, seja quanto ao seu devido cumprimento ou, então, à sua condição legal, para, então, definir o direcionamento das necessárias políticas públicas, inclusive, provocando as ações administrativas que competem exclusivamente ao Poder do Executivo.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, o Diretor do SAAEB e o Diretor do Departamento Jurídico, para que nos informem a respeito da Lei n° 2891/1999, que dispõe sobre autorização de compensação de débitos de consumo de água e esgoto, quanto às razões de não vir sendo cumprida, à regulamentação prevista no seu Art. 4° e às ações que, a partir de agora, serão provocadas pela Administração Municipal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2010.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)

        VEREADOR – DEM
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