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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 44 / 2010

Senhor Presidente,
Considerando os recentes acontecimentos revelados pela operação conjunta realizada pelo Ministério Público e Polícia Civil de Bebedouro denominada “Cartas Marcadas”, cujo objetivo é apurar eventuais práticas de ilícitos em procedimentos licitatórios;

Considerando as declarações preliminares dadas pelos responsáveis pela operação que apontam a existência de provas de irregularidades na Administração Pública municipal a ponto de redundar em expedição de mandados de busca e apreensão e de prisão de alguns servidores públicos pertencentes ao primeiro e segundos escalões;

Considerando que os mandados de busca e apreensão e de prisão não ficaram restritos aos servidores públicos, abrangendo, inclusive, empresários e prestadores de serviços estabelecidos em Bebedouro e Catanduva;

Considerando que a investigação desenvolvida pela operação “Cartas Marcadas” não alcança, de princípio, o Prefeito Municipal, Sr. João Batista Bianchini, muito embora os servidores públicos tenham sido nomeados pelo próprio chefe do Poder Executivo, o que pressupõe responsabilidade deste nas eventuais irregularidades;

Considerando que a operação “Cartas Marcadas” não possui competência para investigar os atos e as ações do Prefeito, mas, diante dos fatos e do clamor popular, esta apuração deve forçosamente acontecer;

Considerando que a prerrogativa do Poder Legislativo de apurar irregularidades se concretiza mediante a utilização do instrumento regimental denominado “Comissão Parlamentar de Inquérito”; 

REQUEREMOS à Mesa, nos exatos termos do disposto no art. 108 do Regimento Interno, que seja constituída uma Comissão Parlamentar de Inquérito para que investigue possíveis irregularidades, condutas ou atos, praticadas pelo Prefeito municipal, Sr. João Batista Bianchini, relacionadas aos procedimentos licitatórios durante sua gestão administrativa, sua responsabilidade, contando, para tanto, com o prazo inicial de 90 (noventa) dias para as providências necessárias.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2010.
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