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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQ
UERIMENTO Nº 50 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que o Hospital de Câncer da Fundação Pio XII de Barretos há mais de quarenta anos vem prestando serviços às pessoas mais pobres portadoras de câncer, sendo que menos de 2% dos pacientes são pagantes ou de convênios diversos. Graças ao bom trabalho realizado por sua equipe médica e enfermagem, desde 1998 é referência nacional para tratamento de câncer;

Considerando que o câncer é a terceira causa de morte do País e a segunda do Estado. A maior parte dos pacientes que procuram a Fundação Pio XII não têm sequer o que comer no dia da consulta, quanto mais para despesas de acomodação. Só de Bebedouro são cerca de 10 mil atendimentos por ano. Pacientes estes, atendidos na nossa rede municipal de saúde, que são conduzidos por várias vezes até a instituição, com o fim de acessarem o tratamento;

Considerando que, com o fim de minimizar o sofrimento dos nossos pacientes, quando passam por exames e muitos por sessões de quimioterapia ou radioterapia, em17 de dezembro de 2007 passou a funcionar a Casa de Apoio “São Camilo”. A Casa funciona num imóvel localizado em frente à Fundação Pio XII, onde, além de oferecer alguma comodidade aos usuários que passam por consultas e têm de aguardar o retorno, incluindo café da manha e lanches servidos ao longo do dia, também são atendidos os pacientes que necessitam de um tratamento mais prolongado; 

Considerando que, além de acomodação e alimentação, a Casa de Apoio, tocada por funcionários e voluntárias, oferece atividades como fabricação de tapetes, mantas e cobertas para cerca de 70 pessoas que por ela passam diariamente. Ainda, ajuda na economia com gastos de viagem e alimentação, sendo que antes os pacientes esperavam o momento do retorno à Bebedouro embaixo de tendas, bares, nas calçadas e a mercê de chuvas ou sol forte;

Considerando que, por funcionar em imóvel alugado, desde o ano passado vimos envidando esforços no sentido de se adquirir ou construir um imóvel próprio municipal para servir aos propósitos da Casa de Apoio. Desde então, aprovamos os seguintes projetos de Lei: - o de n° 150/2009, abrindo crédito especial para desapropriação de área de terra na cidade de Barretos, para construção da Casa de Apoio (Lei n° 4004); - e o de n° 163/2009, autorizando convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, destinado a receber recursos de R$ 150 mil, para a construção do referido imóvel (Lei n° 4028/2009). Neste ano (2010) aprovamos, também, o Projeto de Lei n° 60, que autoriza convênio referente ao repasse de recursos para aquisição de veículos utilitários, sendo um deles destinado para a Casa de Apoio São Camilo (Lei n° 4134/2010);

Considerando, enfim, que estamos findando o primeiro semestre do ano e, embora o terreno previsto na Lei n° 4004/2009 já tenha sido adquirido (Rua João Jacinto da Silva, no Jardim Universitário), a Casa de Apoio continua funcionando em imóvel alugado, quando, obviamente, com justeza, a comunidade nos questiona a respeito da construção do prédio próprio. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, para que nos esclareça os seguintes questionamentos referentes à Casa de Apoio “São Camilo” em Barretos:

1 - quais as bases (valor e tempo de contrato) do aluguel do imóvel atualmente utilizado? 

2 – nos inteire pormenorizadamente sobre a situação atual do convênio autorizado na Lei n° 4028/2009, que destina recursos de R$ 150 mil para a sua construção, bem como, sobre o convênio autorizado na Lei n° 4134/2010, que lhe destina um dos veículos utilitários.

3 – para quando estão previstas a concretização dos convênios referidos na pergunta anterior? 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de maio de 2010.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

    VEREADOR – PV
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