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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 64 / 2010
Senhor Presidente,

Considerando que os cemitérios, por seu significado é o recinto onde se enterram e guardam os mortos, mas também são fontes para a reconstrução do passado, pois viabilizam a compreensão das relações sociais que se desenvolvem continuamente dentro de determinado grupo social;

Considerando que a superlotação em cemitérios municipais já é realidade em vários municípios do País e enquanto não há definições para ampliar o serviço, mesmo sabendo que a atual estrutura não perdurará por muito tempo, as administrações desses órgãos se viram como podem para garantir o atendimento à população. Em Bebedouro a situação não é diferente, inclusive o assunto já foi abordado em matéria jornalística e, na atual gestão, em proposituras desta Casa (Indicações 266/2009 e 133/2010);

Considerando que, desde que haja isolamento, o risco de se construir um cemitério em um novo terreno é baixo para o meio ambiente e para contaminação de lençóis freáticos, observando, para tanto, exigências da legislação para o caso de canalização de água e isolamento. Depois da implantação da Resolução 335/2003, o Conselho Nacional do Meio Ambiente (CONAMA) decidiu, em 2006, modificar as normas para a construção de cemitérios em áreas de mananciais, para que ficassem mais compatíveis com a necessidade das prefeituras. Até então, estava proibida a construção de cemitérios em áreas de mananciais com reservatórios de águas, lagos ou rios para abastecimento humano. Agora é permitido, desde que se mantenha a distância de no mínimo 1,5 metros de lençóis freáticos e um sistema adequado para a drenagem da água da chuva, mantendo-se a proibição de obras para áreas de proteção permanente (APPs). A liberação de novos terrenos deve contar com o acompanhamento do órgão municipal do meio ambiente, que faz o acompanhamento para verificar se o gerenciamento de resíduos está sendo feito corretamente;

Considerando que nossa Administração tem investido em carneiras em câmaras duplas (gavetões) para tentar expandir o prazo da saturação do Cemitério Municipal São João Batista, que motivou a apresentação do Requerimento n° 35/2009. Há, entretanto, a dificuldade de se ultrapassar a tradição, pois, por questão cultural, muitas famílias preferem jazigos próprios, não gavetão, geralmente utilizados para sepultar pessoas muito carentes ou indigentes; 

Considerando que ainda não tivemos nenhum caso de não poder sepultar, mas trata de um tipo de serviço contínuo, pois naturalmente pessoas morrem enquanto a cidade cresce. A Seção XI (dos Cemitérios) do nosso Código de Posturas estabelece a forma com que tais órgãos devem funcionar neste município;
Considerando, enfim, que, com cerca de 26 mil pessoas sepultadas, o Cemitério São João Batista, que fica próximo a área de proteção ambiental às margens do Córrego Bebedouro, possui aproximadamente 5300 jazigos, mas, segundo matéria publicada, não há jazigos para compra antecipada e nem para transferência de ossos, apenas algum espaço para carneiras. Uma situação que merece toda a nossa atenção, justificando a busca por informações.
REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal e os diretores dos Departamentos de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e o de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, para que nos esclareçam os seguintes questionamentos referentes à atual capacidade do Cemitério Municipal São João Batista e à construção de um novo:

1 – Qual a situação atual do órgão, quanto à construção de novos jazigos e ao tempo para o seu total esgotamento?
2 – Levando-se em conta a necessidade, bem como, as exigências ambientais para se viabilizar uma nova área para a construção de um novo cemitério, que providências vêm sendo ou serão tomadas pela Administração?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de junho de 2010.
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