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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 65 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que no ano de 2009 o Seguro DPVAT - Seguro Obrigatório de Danos Causados por Veículos Automotores de Vias Terrestres destinou recursos no valor de R$ 2 bilhões com o pagamento de indenizações, por morte, invalidez permanente e reembolso de despesas médicas e hospitalares, em favor de 256 mil vítimas de acidentes de trânsito ou a seus beneficiários;
Considerando que as motocicletas, embora representem uma frota bem menor em relação ao total de veículos do País (25,5%), foram responsáveis por 48% do valor total das indenizações pagas e 57% da quantidade de vítimas indenizadas;

Considerando que ao todo, incluindo todas as categorias de veículos cobertas pelo Seguro DPVAT, foram pagas 53.052 indenizações por morte, somando R$ 828,6 milhões. Desse total, cabe destacar as 16.974 (34%) envolvendo motocicletas, equivalendo a um valor superior a R$ 278 milhões. Outro fato que chama a atenção no período é o crescimento nas indenizações pagas por invalidez permanente, com destaque mais uma vez para os acidentes envolvendo motocicletas, que representou 65%;

Considerando que, do total de pessoas que sofrem algum tipo de dano em acidentes de trânsito, 73% estão na faixa etária de 16 a 45 anos, ou seja, a que concentra a maior força da população economicamente ativa do País;

Considerando ser importante esclarecer que, por lei, é obrigatória a constituição de provisões técnicas, destinadas a garantir o pagamento das indenizações devidas aos beneficiários do seguro, especialmente quanto às Provisões de Sinistros a Liquidar (PSL) e de IBNR (sigla inglesa para Sinistros Ocorridos e não Avisados). Um aspecto a ser salientado diz respeito à tendência ao aumento do número de ações judiciais ajuizadas contra as seguradoras integrantes dos consórcios do Seguro DPVAT. Ao final do ano de 2008 havia por volta de 209 mil ações em andamento e, ao final de 2009, esse número ultrapassou 225 mil;

Considerando que metade dos recursos arrecadados com o Seguro DVPAT, relativos à parcela dos prêmios tarifários, têm a seguinte destinação obrigatória: 45% para o SUS (Leis n° 8212/91 e 9503/97), para o custeio à assistência médico-hospitalar das vítimas de acidentes de trânsito; e 5% para o DENATRAN (lei n° 9503/97), para campanhas de prevenção de acidentes e educação no trânsito;

Considerando que o Seguro DVPAT beneficia todas as vítimas de acidentes com veículos ocorridos dentro do País, sejam pedestres, passageiros ou motoristas. As indenizações são pagas, independentemente da apuração de culpa ou da identificação do veículo causador do dano, sem a necessidade de intermediário. Justamente por isso iniciou-se uma ampla campanha de divulgação institucional do Seguro DPVAT em todo País em 2009. No nosso município, interessante observar, tal preocupação se deu no ano de 2006, quando, então, passou a vigorar a Lei n° 3613, dispondo sobre a afixação de orientações sobre o DPVAT (Seguro Obrigatório de Danos Causados por Veículos Automotores de Vias Terrestres) em estabelecimento de prestação de serviços de saúde, públicos ou privados, e funerárias do município;
Considerando enfim, que o motivo principal da elaboração do projeto que culminou na vigência da Lei Municipal n° 3613/2006 foi o de conscientizar o cidadão bebedourense desse benefício de grande alcance social e humano, que se constitui num verdadeiro amparo contra os riscos do uso dos veículos automotores, orientando sobre casos de morte, de invalidez permanente e de despesas médicas e suplementares.

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal e o Diretor do Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, para que nos informem se vêm cumprindo a Lei n° 3613/2006, que dispõe sobre a afixação de orientações sobre o DPVAT (Seguro Obrigatório de Danos Causados por Veículos Automotores de Vias Terrestres) em estabelecimento de prestação de serviços de saúde, públicos ou privados, e funerárias do município? E, em caso negativo, que providências pretendem tomar?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de junho de 2010.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)                                Paulo Aurélio Bianchini
 VEREADOR – PTC                                                                                       VEREADOR - PTC
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