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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 83 / 2010
Sr. Presidente,

Considerando ser função do Poder Legislativo o acompanhamento dos atos do Poder Executivo, devendo o vereador sugerir e estar atento às necessidades da população e do município, observando e fiscalizando as medidas adotadas ou omitidas pela Administração;
Considerando que na nossa Lei Orgânica o transporte é tratado como um direito fundamental do cidadão e responsabilidade do Poder Público Municipal que, dentre outras, deverá organizar e gerir o tráfego local; planejar o sistema viário e localização dos pólos geradores de tráfego e transporte; implantar sinalização, obstáculos, paradas de ônibus e áreas de estacionamento. A devida sinalização, como placas que denominam vias públicas ou logradouros, placas orientadoras de destino ou as de sinalização trânsito (verticais, horizontais, dispositivos de sinalização auxiliar, luminosos e sonoros) são importantes para orientar as pessoas e o trânsito, facilitando a busca de destinos e disciplinando o tráfego convenientemente;

Considerando que há tempos esta Casa vem dedicando especial atenção às questões relacionadas com esta área, dentre as quais a falta de placas indicativas de nomes de ruas, pois trata de um fato facilmente constatado em vias públicas de vários bairros da cidade, bem como, nos distritos e povoados. Isso me levou a realizar uma pesquisa na secretaria desta Casa, onde localizei a Lei n° 2629/1997, que dispõe sobre a instalação de equipamentos com veiculação de propaganda. O Projeto de Lei n° 30/1997 que a originou a referida Lei se deu fundamentado em consulta solicitada pelo então Prefeito à CONAM – Consultoria em Administração Municipal, no sentido de orientar, por escrito, o melhor procedimento para licitação referente à instalação de placas indicativas de ruas, de lixeiras, de bancos e outros similares. No OEP que encaminhou o projeto supra para esta Casa, o Prefeito apresenta o objetivo de se colocar, por parte de particulares, placas indicativas de ruas, bancos e outros similares, identificando quem os adquiriu, bem como, cópia do parecer da CONAM anexado, que define o procedimento como possível e, em razão da economia aos cofres públicos, aconselhável. Além de alegar o máximo interesse do executivo em dar início ao empreendimento, o OEP utiliza argumentos semelhantes aos utilizados em proposituras desta Casa nas solicitações ou cobrança de identificação das vias públicas, alegando que muitas empresas (correios, telégrafos, unidades policiais, serviços de água, de energia e outros), diuturnamente, desenvolvem suas atividades ligadas à localização de endereços;

Considerando que a Lei n° 2629/1997 apresenta um texto que a torna auto-aplicável, sem a necessidade de regulamentação, pois estabelece todos os aspectos que devem nortear essa relação Prefeitura/Empresa;

Considerando, enfim, tratar de assunto que se relaciona fielmente com as atuais condições vividas no município, seja em relação à falta de placas indicativas com os nomes em muitas vias públicas e outros logradouros, seja pela real situação financeira pela qual passamos hoje. Contudo, mesmo não tendo encontrado outra norma que a revogue, encontro alguma aplicação do que é proposto na referida Lei em poucas vias centrais do município, mas nada nos bairros da cidade, distritos e povoados, contrariando os percentuais observados no artigo 6° da Lei em questão.
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, e o Diretor do Departamento Jurídico, Dr. Orlando Ricardo Mignolo, para que informem quais ações já se deram ou, então, podem vir a ser provocadas pela atual Administração em relação à Lei nº. 2629/1997, que dispõe sobre a instalação de equipamentos com veiculação de propaganda, principalmente no que se refere à colocação de placas indicativas dos nomes das ruas nos bairros não centrais da cidade, bem como, distritos e povoados. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de julho de 2010.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
    VEREADOR – PV
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