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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 93 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que estamos em época eleitoral e temos visto, além dos candidatos do município, muitos outros que aqui vêm, pessoalmente ou por meio de representantes, em busca de votos. Condição esta, que reconheço ser perfeitamente democrática;

Considerando ser certo que, dentro da sua atuação política, muitos colegas vereadores fundamentaram apoio para candidatos diversos, pois deles também receberam apoio nestes quase dois anos de mandato. Condição que vejo com compreensão e justeza;

Considerando que, da mesma forma que os membros desta Casa, apoiados por políticos, hoje candidatos, nas suas iniciativas, também a Prefeitura deve ter aqueles que a apoiou durante o atual mandato;

Considerando, enfim, que, uma vez conhecidos os candidatos apoiados pelos meus colegas desta Casa, penso ser importante saber, também, quem são aqueles que, direta ou indiretamente, apoiaram o atual governo municipal e, por isso, se credenciam a contar com o seu apoio.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, para que nos informe quem foram os políticos que apoiaram o atual governo municipal, quem deles encontram-se candidatos, indicando os cargos pretendidos, bem como, o que esse apoio viabilizou ou, em breve, se viabilizará para o município?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de setembro de 2010.

Paulo Aurélio Bianchini

    VEREADOR – PTC
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