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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 101 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que, visando promover a conscientização sobre a necessidade de uma atuação conjunta para diminuir o sofrimento de muitas pessoas que necessitam da internação hospitalar no município, instituiu-se o Programa Adote um Leito Hospitalar, que está normatizado na Lei n° 3498/2005;

Considerando que o Programa Adote um Leito Hospitalar destina-se ao complemento do custeio das internações realizadas no Hospital Júlia Pinto Caldeira, que não é totalmente coberto pelo Sistema Único de Saúde - SUS;

Considerando que nossa Carta Magna dispõe em seu artigo 196 o seguinte: “A saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação”. Dispõe ainda, em seu artigo 198, parágrafo primeiro que “O sistema único de saúde será financiado, nos termos do art. 195, com recursos do orçamento da seguridade social, da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, além de outras fontes”;

Considerando, enfim, que, diante do limitado orçamento do município e da parcela com que participa na área da saúde, é urgente a adoção de políticas públicas criativas no sentido de minimizar essa condição, onde a aplicação da Lei n° 3498/2005 também deve ser avaliada.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, o Diretor do Departamento de Saúde e o Diretor do Departamento Jurídico, para que informem quais ações já se deram ou, então, podem vir a ser provocadas pela atual Administração em relação à Lei nº. 3498/2005, que institui o programa “Adote um Leito Hospitalar no Município de Bebedouro”.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de setembro de 2010.

Jesus Martins
VEREADOR - PV
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