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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 109 / 2010
Senhor Presidente,

Considerando que a criação de uma Política Municipal de Apoio à Leitura demonstra o interesse em democratizar e dar oportunidades iguais para que todos os membros de nossa sociedade adquiram o hábito de ler. Nesse sentido, subtendemos que uma ação cultural passa, num primeiro momento, pelo estímulo ao surgimento de uma sociedade leitora, que consiga transformar informação em conhecimento;

Considerando que esta ação é uma contribuição fundamental ao aclaramento dos níveis de consciência intelectual da população. Se percebermos a leitura numa tal perspectiva, compreenderemos como jamais ela pode ser deixada de lado ou pensada isoladamente, em especial, se querermos promover a igualdade de oportunidades e promover a justiça social;

Considerando que, na medida em que os cidadãos se convertem em verdadeiros leitores, então terão os instrumentos necessários para superar o atual quadro social, afinal muitas vezes eles possuem a prática, mas lhes faltam os meios que fundamentam e tornam eficazes as suas reivindicações. Além do mais, a falta de leitura faz com que a maioria da população se informe apenas por meio de telejornais das grandes emissoras, que, como sabemos, atendem aos interesses de grupos previamente definidos, logo são tendenciosos;

Considerando que, por acreditar que o apoio aos livros e à sua difusão pelo estímulo à leitura e disponibilidade de bibliotecas públicas para inverter um quadro e dar melhores condições para que os cidadãos desenvolvam o conhecimento necessário para melhor enfrentar as dificuldades que encontram, foi elaborado o Projeto de Lei n° 28/2002, estabelecendo uma Política Municipal própria. Então passou a viger a Lei n° 3167/2002, que estabelece a Política Municipal do Livro, sua difusão, estímulo à leitura e às Bibliotecas Públicas, cuja regulamentação, nos termos do artigo 6°, se daria para a sua ampla e efetiva divulgação, observando, entre outros: - a criação da Biblioteca Itinerante, para levar o livro aos estudantes e população dos bairros periféricos, zona rural e distritos; - e a organização anual de concursos literários, com premiação, de contos, romances, teatro e poesia para escritores e alunos do município;

Considerando que o “Dia Nacional do Livro” dá-se aos 29 de outubro em homenagem à fundação da Biblioteca Nacional em 1810 e, quanto a isso, uma boa matéria foi publicada na Folha da Cidade do último dia 23 de outubro, sob a manchete “29 de outubro – Dia Nacional do Livro” (Os livros são pequenos pedaços do incomensurável). O teor da matéria se norteia no fato do livro ser um meio de comunicação importante no processo de transformação do indivíduo. Ao ler um livro, evoluímos e desenvolvemos a nossa capacidade crítica e criativa;
Considerando, enfim, que, estando vigente há mais de 08 (oito) anos, desconheço a regulamentação da lei n° 3167/2002, assim como, o cumprimento das disposições nela contida nestes anos de vigência, justificando, pois, a importância de se buscar informações a respeito.
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, a Diretora do Departamento de Educação e Cultura e o Diretor do Departamento Jurídico, que nos informem qual a situação da Lei Municipal n° 3167/2002, que estabelece a Política Municipal do Livro, sua difusão, estímulo à leitura e às Bibliotecas Públicas, quanto à sua regulamentação e efetiva implantação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2010.

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)
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