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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 111 / 2010
Senhor Presidente,

Considerando que a promoção da saúde e a prevenção das doenças são os principais objetivos da saúde pública. Uma cidade saudável e solidária é a que executa ações que atinjam esses dois objetivos;

Considerando que inspirado na eficácia do programa “Sorria, São Paulo”, desenvolvido pela Prefeitura de São Paulo a partir de 1990, foi elaborado neste município o Projeto de Lei n° 94/1997, atual Lei n° 2714/1997, que dispõe sobre ação de escovação dental diária, destinado aos alunos de creches e escolas. Isso porque o programa paulistano beneficiou milhões de crianças com o recebimento de orientação educativa e realização de ações preventivas, sob orientação de cirurgiões-dentistas e com a participação de técnicos em higiene dental (THDs) e atendentes de consultório dentário (ACDs);

Considerando que na ocasião os benefícios advindos do programa “Sorria, São Paulo” se evidenciaram epidemiologicamente. Em 1986 as crianças paulistanas tinham em média 6,4 dentes permanentes atacados pela cárie aos 12 anos de idade e, em 1996, segundo levantamento realizado pelo Ministério da Saúde, essa média caiu para 2,3 dentes afetados pela cárie. A medida fundamental para este resultado foi a estimulação aos cuidados com a saúde bucal;

Considerando que a realização da escovação dental diária permite a prevenção da cárie dental e das doenças gengivais. Ao se usar o creme dentifrício fluoretado previne-se a cárie e com a escovação remove-se a placa bacteriana;
Considerando que, pela Lei n° 2714/1997, vigente no município há 13 anos, o Poder Executivo deveria regulamentá-la em 60 (sessenta) dias contados da sua publicação (14/10/1997), onde, inclusive, definiria, em relação ao público envolvido, onde, quais e quantos profissionais a viabilizaria, bem como, os insumos necessários para a escovação a serem fornecidos periodicamente;
Considerando, enfim, que, estando vigente há mais de 13 (treze) anos, desconheço a regulamentação da lei n° 2714/1997, assim como, o seu cumprimento nestes anos de vigência, justificando, pois, a importância de se buscar informações a respeito.
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, a Diretora do Departamento de Educação e Cultura e o Diretor do Departamento Jurídico, para informarem qual a situação atual da Lei Municipal n° 2714/1997, que dispõe sobre ação de escovação dental diária, destinado aos alunos de creches e escolas, quanto à sua regulamentação e efetiva implantação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2010.

Paulo Aurélio Bianchini
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