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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 116 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que, a par da natureza educativa do Código de Trânsito Brasileiro, a municipalização do trânsito, não só em termos de policiamento e repressão, mas, também, quanto às funções pedagógica e preventiva do estatuto legal. É no município, na cidade, nos caminhos pelos quais passamos diariamente que o trânsito se dá a conhecer como realidade concreta, como problema imediato, a exigir equacionamento que resulte em soluções rápidas e duradouras;

Considerando que o Departamento Municipal de Tráfego é um órgão da Administração Pública Direta que, por razões conhecidas, passa por problemas de ordem financeira, mas no início do atual mandato foi criado o sistema de estacionamento rotativo pago, denominado Zona Azul, no perímetro urbano, especificamente na zona central da cidade, conforme previsão no Código de Trânsito Brasileiro e Constituição Federal;

Considerando que o projeto que originou a Lei Municipal n° 3890/2009 se fundamentou no fato público e notório de que o aumento da frota de veículos da cidade vem se intensificando ano pós ano, situação que acarreta vários problemas relacionados ao tráfego, especialmente em relação ao estacionamento. A sua implantação visou eficientizar a prestação de serviço público de estacionamento, com maior praticidade para os usuários. O objetivo foi o de permitir a rotatividade nas vagas, melhorando a fluidez do tráfego e a acessibilidade às áreas comerciais. Além de beneficiar e incentivar a formação técnico-profissional de jovens de baixa renda, mediante admissão temporária de menores aprendizes, de acordo com a Lei Federal, o sistema rotativo passou a dar respaldo a outras questões sociais, como a acessibilidade e a questão de vagas destinadas aos idosos. Estabeleceu o art. 13 da Lei 3890/2009, que os valores arrecadados com a cobrança do preço público para o estacionamento rotativo serão recolhidos integralmente ao FUMTRAN – Fundo Municipal do Trânsito;

Considerando que as despesas relacionadas ao sistema rotativo de estacionamento encaixam-se nos itens II e III do art. 5° da Lei n° 2815/1998, que cria o FUMTRAN, e parecem vir sendo cobertas tranquilamente pela receita gerada, sendo o restante endereçado a outras despesas referentes ao trânsito no município. Isto fica claro nos documentos que compõem a resposta ao Requerimento n° 63/2010, por meio do Ofício n° 255-2010-crma anexado ao OEP/543/2010/na, inclusive quando ilustra a amplitude da competência do município no Sistema Nacional de Trânsito, que necessita de manutenção constante da sinalização e investimentos na educação e fiscalização do trânsito, nos termos do artigo 320 do Código de Trânsito Brasileiro;

Considerando que, além dos frequentes pedidos de redutores de velocidade, a pintura das sinalizações, principalmente de solo, e mais recentemente o desligamento de alguns semáforos vem dominando o rol de reclamações e transtornos entre os nossos munícipes, fundamentando, por consequência dessa pressão popular, insistentes manifestações dos vereadores, seja na Tribuna desta Casa ou por meio de proposituras; 
Considerando, enfim, que o trânsito seguro vai muito além das questões de qualidade da frota, das vias, da legislação e da fiscalização. É também uma questão cultural, que corretamente vem sendo trabalhada através da educação, mas exigem-se ações complementares nesse processo, onde o conhecimento do trânsito e do comportamento humano, bem como, a disponibilidade e a qualidade dos dispositivos e sinalizações exercem enorme influência.

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal e a Diretora do Departamento Municipal de Tráfego para que nos inteirem sobre as dificuldades que motivaram os recentes desligamentos de semáforos e a falta da repintagem das sinalizações do município, bem como, das ações que vêm adotando para evitar ou minimizar problemas iguais no futuro. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2010.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)                    Carlos Renato serotine (TOTA)
      VEREADOR – PV                                                                          VEREADOR - PV

Nelson Sanchez Filho

VEREADOR - DEM
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