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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQ
UERIMENTO Nº 06/2011

Senhor Presidente,

Considerando que, com o fim de minimizar o sofrimento dos nossos pacientes, quando passam por consultas, exames ou por sessões de quimioterapia ou de radioterapia na Fundação Pio XII, em17 de dezembro de 2007 passou a funcionar a Casa de Apoio “São Camilo”. A Casa funciona num imóvel alugado e localizado próximo à referida Fundação, onde, além de oferecer alguma comodidade aos usuários da rede municipal de saúde e que precisam desses serviços ao longo do dia, também oferece café da manha e lanches durante a espera pelo atendimento e, após, antes do retorno; 

Considerando que, além de acomodação e alimentação, a Casa de Apoio, tocada por funcionários e voluntárias, oferece atividades (fabricação de tapetes, mantas e cobertas) para dezenas de usuários que por ela passam diariamente. Antes os pacientes esperavam o momento de serem atendidas e o retorno à Bebedouro embaixo de tendas, bares, nas calçadas e a mercê de chuvas ou sol forte, condição nada saudável aos acompanhantes e, principalmente, aos pacientes;

Considerando que, por funcionar em imóvel alugado, desde 2009 vimos envidando esforços no sentido de se adquirir ou construir um imóvel próprio municipal para servir aos propósitos da Casa de Apoio. Desde então, aprovamos os seguintes projetos de Lei: - o de n° 150/2009, abrindo crédito especial para desapropriação de área de terra na cidade de Barretos, para construção da Casa de Apoio (Lei n° 4004); - e o de n° 163/2009, autorizando convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, destinado a receber recursos de R$ 150 mil, para a construção do referido imóvel (Lei n° 4028/2009). Em 2010 aprovamos os seguintes Projetos de Lei: - o de n° 60, que autoriza convênio referente ao repasse de recursos para aquisição de veículos utilitários, sendo um deles destinado para a Casa de Apoio São Camilo (Lei n° 4134/2010); - o de nº 156, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 150.000,00 (Lei nº 4222/2010); - e o de nº 157, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 76.013,25, referente à contrapartida do município (lei nº 4223/2010);

Considerando que, antes da aprovação dos Projetos de Lei nº(s) 4222 e 4223/2010, que confirmam a vigência do convênio SEADS 782/2009 e cujos recursos passaram a constar de dotação no balancete de outubro/2010, apresentei o Requerimento n° 50/2010, quando, por meio do OEP/565/2010/na, fui informado que o convênio com o Estado de São Paulo, previsto na Lei nº 4028/2010, já havia sido assinado e na época ainda aguardava a liberação do recurso, enquanto o convênio dos veículos utilitários nem havia sido assinado e, para tanto, sequer havia previsão;

Considerando, enfim, que no dia 20 de novembro p.p. foi publicado o Edital nº 152/2010, modalidade Tomada de Preços nº 12/2010, para a construção da Casa de Apoio São Camilo, sito a Rua João Jacinto da Silva, quadra L, lote 8, no Jardim Universitário, incluindo mão-de-obra, material, equipamentos, ferramentas, transportes, encargos e leis sociais às expensas da contratada. Desde então, nenhuma informação temos a respeito do andamento do processo ou da previsão para o início das obras e, obviamente, com justeza, a comunidade questiona a respeito da construção do prédio próprio. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, para que nos esclareça os seguintes questionamentos referentes à construção da Casa de Apoio “São Camilo” em Barretos:

1 – inteire-nos a respeito do Edital nº 152/2010, modalidade Tomada de Preços nº 12/2010, quanto à sua realização, nome das empresas participantes, nome da empresa vencedora, data prevista para início das obras! E, caso a licitação não tenha sido realizada ou resultou em insucesso, que providências a Administração vem adotando atualmente, visando agilizar o processo da referida construção?
2 – posto que em resposta ao Requerimento n° 50/2010, por meio do OEP/565/2010/na, o convênio autorizado na Lei n° 4134/2010 - referente ao repasse de recursos para aquisição de veículos utilitários, sendo um deles destinado para a Casa de Apoio São Camilo - não havia sido assinado e nem havia previsão para tanto, nos inteire pormenorizadamente sobre a situação hoje!

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2011.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

      VEREADOR – PV
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