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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 14/2011
Senhor Presidente,

Considerando que o Administrador deve ver o servidor como aliado, uma peça fundamental na busca dos objetivos almejados, e não como um obstáculo ou investimento inviável e oneroso. Fundamento que vale, também, para a administração pública;

Considerando ser o meu entendimento que toda administração pública necessita de ser refletida para o alcance da qualidade nos serviços que presta à sociedade, a começar pela mudança de cultura de grande parte de seus gestores. Muitos, ainda hoje, caminham a passos lentos na análise, acompanhamento e controle dos atos de gestão, negligenciando a condição necessária da máquina que administra, o interesse da coletividade e o zelo pelo patrimônio público, provocando, desta forma, sérios transtornos ao cidadão e desequilíbrios nas finanças públicas;

Considerando que os gestores públicos necessitam ter uma visão coerente e realista do atual cenário, para que compreendam a complexidade inerente da máquina e a importância da forma como direciona os recursos e delega responsabilidades, para que as atividades se desenvolvam da melhor forma. Neste cenário, os servidores exercem grande influência nos resultados, dependendo da forma como são incentivados, capacitados e, claro, alocados adequadamente nos postos realmente necessários dos órgãos públicos, a fim de atender ao clamor da população por serviços de qualidade;

Considerando que uma das formas de uma administração municipal bem servir a população é prover outros órgãos públicos, mesmo se pertencentes se pertencentes a outras esferas de governo, quando o gestor decide ceder mão-de-obra da municipalidade, seja por possibilidade de assim agir sem comprometer o andamento da máquina ou, então, por praticidade indiscutível. No caso do estagiário, que não tem vínculo empregatício, é mais fácil, já para os servidores estatutários temos vigente no município a Lei nº 4164/2010, que estabelece critérios para a cessão de servidores municipais a outros entes públicos. Na exposição de motivos do Projeto de Lei nº 69/2010 que originou a Lei nº 4164 o Prefeito esclarece haver diversos servidores públicos municipais afastados de suas atividades servindo outras entidades ou autarquias municipais, sendo que o Estatuto dos Funcionários e Servidores do Município de Bebedouro (Lei nº 2693/1997) nada dispõe sobre a matéria;

Considerando enfim, ser a cessão de mão-de-obra entre os órgãos que compõem a Administração Municipal, assim como para os demais órgãos públicos, um procedimento comum e que certamente se respalda na conveniência a partir do que se prioriza para melhor atender a população e atingir metas, o que nos resta saber, contudo, é a forma como está configurado esse procedimento atualmente no nosso município e para quais fins, portanto, não podemos deixar de buscar informações a respeito.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal e a Diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos, para que nos encaminhe relatório pormenorizado dos estagiários e dos servidores contratados ou efetivos cedidos a órgãos do Governo Estadual e do Governo Federal, associando-os com o local onde estão servindo atualmente e para qual fim a cessão foi estabelecida!

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de fevereiro de 2011. 
Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
     VEREADOR – DEM
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