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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 15/2011
Senhor Presidente,

Considerando que o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi” – IMESB foi criado em 1983. Embora o município não tenha responsabilidade em ofertar educação superior, o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”, constitui-se como Entidade Autárquica Municipal com personalidade jurídica própria de direito público, dispondo de autonomia financeira e administrativa, dentro dos limites traçados pela Lei Municipal Nº 1612, publicada em 27/10/1983, regulamentada pelo Decreto nº 1955/1987;

Considerando que em 28 de novembro de 1988 foram abertas as inscrições para o primeiro concurso vestibular, realizado no dia 12 de dezembro do mesmo ano, com matrícula dos aprovados a partir do dia 21 de dezembro de 1988. Em 27 de fevereiro de 1989 foi realizada a 1ª aula inaugural;

Considerando que o Decreto Municipal nº 2621, de 21 de outubro de 1992, denominou a instituição como Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”. Em agosto de 1993 o IMESB passou a funcionar nas atuais instalações da Rua Nelson Domingos Madeira, 300 – Parque Eldorado;

Considerando que um dos objetivos do IMESB é proporcionar um ambiente acadêmico saudável, onde os alunos possam, além do farto conteúdo didático disponível e necessário para cada curso, aprimorar os seus conhecimentos participando de eventos complementares para o enriquecimento da sua formação;

Considerando que, deste então, o IMESB vem investindo no Ensino, aumentando o número de cursos disponíveis, ampliando suas instalações, oferecendo oportunidade de aprimoramento ao corpo docente e, desta forma, também vem procurando multiplicar as opções de escolha e, ao mesmo tempo, contribuir para o seu bom desenvolvimento e, claro, o progresso do município;

Considerando que, após passar por alguns fatores que acabaram por influir negativamente nesse processo progressivo de desenvolvimento, o IMESB vem contando com o esforço de toda uma equipe formada por profissionais de ensino e de apoio para retomar o caminho da prosperidade. Nessa atual legislatura, tendo por norte a competência e qualidade de ensino e a consciência na cidadania, novas leis passaram a fazer parte do sistema da instituição, entre elas a de nº 3880/2009, que autoriza a concessão de bolsas de estudos para funcionários e servidores públicos municipais; a de nº 3990/2009, que dispõe sobre a criação e implantação do Projeto Universidade Aberta à Terceira Idade - UNATI – IMESB; e a de nº 4214/2010, que cria o Programa de Ingresso no Ensino Superior de Bebedouro - PROESB -, que dispõe sobre a concessão de bolsas de estudos a concluintes do ensino médio, das escolas técnicas da rede pública e das instituições de ensino médio e técnico declaradas de utilidade pública;

Considerando que essa reversão no quadro conjuntural da instituição, independentemente de posições partidárias ou de ideologias políticas ou de esfera de poderes, não só envolve o corpo docente e discente do IMESB, mas todos que se veem comprometidos com o bem da Autarquia e do município. Com muita ousadia, persistência, compromisso e movidas pelo entusiasmo e coragem da nova direção, a instituição está vivendo um caráter inovador, com formas modernas de gestão, com todos os cursos reconhecidos pelo Conselho Estadual de Educação. As matrizes de cada curso são atualizadas com a finalidade de formar profissionais que atendam ao perfil do mercado competitivo;

Considerando ser muito compensador perceber que o IMESB se posiciona, enquanto uma instituição, preparada para as necessidades futuras e para as ações e parcerias com a comunidade bebedourense e regional, tendo por objetivo proporcionar um ambiente acadêmico saudável e atento às exigências educacionais e de mercado e de fortalecimento da ética. Foi esse o clima que sentimos na recente e feliz matéria publicada em página inteira do Jornal Impacto, onde o crer na instituição e o espírito de disposição e carinho pelo que ela de verdade representa demonstram a forma aguerrida com que vem e merece ser dirigida;

Considerando, enfim, que esta Câmara indubitavelmente quer e deve participar desse bom momento vivido pelo IMESB, quando está prestes a comemorar os seus 22 anos de efetivo funcionamento no próximo dia 27 de fevereiro (dia da primeira aula inaugural), por isso, vemos no convite à sua direção uma boa oportunidade de nos inteirarmos do atual e dos futuros projetos a ele (IMESB) ligados, inclusive como meio para integrar idéias e poder participar da forma como podemos no almejado sucesso que todos ansiamos.

REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que convide a Diretora do IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”, Profª. Drª. Luciana Sene, para que compareça na 4ª Sessão Ordinária, no próximo dia 28 de fevereiro, para explanar sobre o funcionamento, a saúde financeira, os projetos realizados e os que podem ser implantados, bem como, as dificuldades vividas atualmente pela instituição para o melhor desenvolvimento das suas nobres atividades. Na oportunidade esclarecer eventuais dúvidas que os Vereadores possam ter em relação à instituição que dirige.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de fevereiro de 2011.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)                                Paulo Aurélio Bianchini
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