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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 23/2011

Senhor Presidente,

Considerando que um grande problema das vias públicas no nosso município é a sua identificação na prática, pois muitas delas estão desprovidas das placas que as denominam ou, então, sequer dispõem de uma denominação; 
Considerando que o planejamento das vias públicas engloba a sua identificação, já previsto no Código de Obras (Lei nº 1382/1979) e na Lei 2363/1994, e é fundamental para garantir não só a mobilidade de pessoas, veículos e cargas, mas também o bom desenvolvimento das atividades econômicas do município;

Considerando que a placa indicativa com a denominação de ruas é uma medida simples e que garante agilidade na localização de vias e patrimônios públicos procurados. Exemplos clássicos da necessidade de placas indicativas com o nome das ruas são: - a sua utilidade na orientação das pessoas, que, por desconhecerem determinadas ruas, se confundem no momento de localizá-las, ingressando por vias outras; e as entregas de correspondências e de mercadorias;

Considerando que todo patrimônio público é assinalado por uma denominação que sugere homenagem referente a uma data, fato histórico ou, ainda, a uma pessoa que tenha desempenhado um papel fundamental para o progresso de um bairro, cidade, estado ou país. É viável a fixação de uma placa indicativa, não apenas como demarcação de um ponto referencial, mas também para que os cidadãos tenham consciência da origem da denominação do local e, assim, a perpetuação, de fato, da merecida homenagem;

Considerando que nosso Código de Obras instituído na Lei n° 1382/1979, que não fica revogado pelo Código de Obras instituído na Lei n° 2783/1998, trata o assunto no seu Título II (DAS NORMAS PARA NOMENCLATURAS E EMPLACAMENTO DAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS), onde, no artigo 309, estabelece que logo que tenha sido dada denominação de uma via pública, serão colocadas, por conta da municipalidade, as placas respectivas. Pedidos, aliás, que vêm se dando de forma exaustiva e, por isso, fundamentando outras proposituras anteriormente apresentadas por esta Casa;

Considerando que, de outra forma, existem vias públicas e logradouros no município que não possuem denominação ou, se possuem, são desconhecidos até mesmo pelos moradores dos próprios bairros em que se localizam. No segundo semestre do ano passado a secretaria desta Casa contatou a Prefeitura, na pessoa da Srª. Maria Cristina Martins Baenninger Mendes, que apontou várias vias públicas no município cujas denominações eram desconhecidas ou inexistentes, fundamentando, pois, a presente propositura; 

Considerando, enfim, que o assunto é antigo, de interesse público e, como vereador e cidadão, vejo ser oportuno buscar informações, cujas respostas para minhas dúvidas e as dos cidadãos somente a Administração Municipal pode esclarecer.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, o Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras e o Diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, para que nos informem a situação das seguintes vias públicas por bairros, quanto à sua denominação, remetendo-nos, caso exista a denominação, cópia dos atos oficiais respectivos ou, então, explicando-nos a razão do porque ainda não podem ser denominadas: - no Residencial Dr. Pedro Paschoal a Avenida Projetada Um e a Rua Projetada 15, únicas ainda não denominadas; - na Vila Alto do Sumaré, a Rua Projetada, a Avenida que delimita a Vila Califórnia e as Ruas 2/4/5/6 e 7; - na Vila Irmã Antonieta Farani as vias “TR1, TR2 e TR3”; - no Loteamento estância Vila Verde a Rua Projetada, posto que em antigos mapas da cidade consta como Rua Arlindo Rodrigues de Souza, que já é denominação de via pública do Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal; e a Rua Projetada Marginal, que margeia a Rodovia Armando Salles de Oliveira e fica compreendida a partir do Jardim Talarico.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de fevereiro de 2011.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)

         VEREADOR - DEM
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