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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 22/2011
Senhor Presidente,

Considerando que a internet é um conglomerado de redes em escala mundial de milhões de computadores e servidores interligados pelos TCP/IP que permite o acesso às informações. Ela carrega uma ampla variedade de recursos e serviços, incluindo todo tipo de transferência e compartilhamento de dados, infraestrutura para suportar de correio eletrônico e serviços de comunicação instantânea interligados na World Wide Web (WWW). 
Considerando que, de acordo com a Internet World Stats, 1,96 bilhões de pessoas tinham acesso à Internet em junho de 2010, o que representa 28,7% da população mundial, sendo que desse total 200 milhões de pessoas são da America Latina e Caribe e, desdes, quase 76 milhões são brasileiros; 

Considerando que os meios de acesso direto à Internet se dão pela conexão discada, banda larga (fibras ópticas e cabos), Wi-Fi, satélites, 3G e telefones celulares com tecnologia 3G. Há ainda aqueles locais onde o acesso é provido por uma instituição ou empresa em que  o usuário se conecta a rede destas que provêm então acesso a Internet. Entre esse locais, encontram-se aqueles públicos com computadores para acesso à Internet, como centros comunitários, centros de inclusão digital, bibliotecas e cyber cafés, além de pontos de acesso à Internet, como aeroportos e outros. Existem, ainda, locais de acesso à Internet sem fio (Wi-Fi), onde usuários precisam trazer seus próprios aparelhos dotados de tecnologia apropriada, como laptops ou PDAs. Telefones celulares de última geração, como o smartphone, geralmente vêm com acesso à Internet através da própria rede do telefone ou sem-fio;

Considerando que os pacotes da Internet podem ser transmitidos por uma variedade de meios de conexão tais como cabos, fibra ótica, redes sem fio ou por satélite. Juntas, todas essas redes de comunicação formam a Internet. Notar que, do ponto de vista da camada de aplicação, as tecnologias utilizadas nas camadas inferiores é irrelevante, contanto que funcione;

Considerando que a importância das teles no processo de acesso à internet é tão evidente que recentemente o governo mostrou-se disposto a ceder em regras para investimentos em infraestrutura, a serem cumpridas pelas concessionárias de telefonia, em troca do envolvimento dessas empresas na expansão do acesso à internet, inclusive com a venda de pacotes a preços módicos em todo o país, dentro do Programa Nacional de Banda Larga. Em troca da garantia de preços mais baixos, o governo acena com a suspensão de algumas metas voltadas para a telefonia fixa e centros de processamento de dados e voz. Sob tais condições, acho razoável usar a rede privada já instalada para ampliar o fornecimento das conexões, contudo, a negociação com as operadoras não pode ignorar que os serviços até aqui prestados são muito caros e ruins;
Considerando, enfim, que, assim como a maioria dos municípios, Bebedouro também utiliza os serviços disponíveis na internet, seja por meio da conexão discada ou por banda larga, mas, infelizmente, nem todas as regiões da cidade conseguem o acesso. Em conversa informal com técnicos de informática deste município percebi um fato curioso, alguns alegaram que a TELEFÔNICA, que é a concessionária desta região e que, segundo matéria recentemente publicada no caderno “Mercado” da Folha de São Paulo, encerrou o quarto trimestre com lucro de R$ 622,7 milhões (alta de 9,2% ante o mesmo período de 2009), deveria realizar estudos para a disponibilização de mais pontos de distribuição, visando viabilizar o sinal para todos os lugares da cidade, bem como, executar a manutenção das portas e pontos de distribuição já existentes. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie à Empresa Telefônica S.A., através do seu Presidente, Sr. Antonio Carlos Valente, para que nos esclareça os seguintes questionamentos sobre o fato de alguns locais desta cidade não receber o sinal de acesso à internet: 

1 - Procede a informação de que o problema que atualmente vivemos neste município, onde alguns lugares da cidade não recebem o sinal de acesso à internet, pode estar relacionado com os poucos pontos de  distribuição e portas instaladas por esta empresa, bem como, à manutenção dos existentes? Sendo este o motivo, qual ação será adotada pela empresa?

2 – Caso a empresa discorde da informação disposta na pergunta anterior, nos explique o que pode vir motivando o impedimento do acesso à internet para bebedourenses de muitos locais da cidade e, obviamente, o que a empresa pode e pretende fazer para solucionar o problema? 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2011.

Nelson Sanchez Filho
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