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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 26 / 2011
Soberano Plenário,

Considerando a publicidade dada recentemente à notícia de um desvio financeiro, ainda não confirmado, no caixa do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto. Valor este a ser apurado através de uma sindicância aberta na Autarquia, pelo Diretor Gilmar Feltrim, que diz ter levado o caso ao Ministério Público, com o fim de ser acompanhado pela Curadoria competente;

Considerando que a denúncia, de acordo com as publicações, teria sido apresentada quando o CONAM confirmou as diferenças entre os saldos registrados e o dinheiro disponível. Uma hipótese levantada foi a de que um funcionário do SAAEB estaria desviando recursos advindos de pagamento de contas atrasadas, através de acordos que não eram inteiramente integralizados;

Considerando que todos os setores da Autarquia estarão submetidos à sindicância, cujo prazo parece ser de 30 dias para se apurar a possível irregularidade, quando a avaliação retroagirá ao ano de 2009, primeiro da atual gestão;

Considerando ser importante formar uma Comissão de Representação para acompanhar essa sindicância, com o objetivo de dar mais transparência e credibilidade às iniciativas, promovendo vistorias e nos inteirando dos passos realizados, através do diligenciamento in loco e, se necessário, solicitação de documentos para eventuais esclarecimentos (§ 2º do Art. 21 da LOMB). Outras duas sindicâncias ocorrem na Administração Direta sem que a população, nós inclusive, conheça os passos até agora realizados, por isso, é importante participarmos dessa sindicância que se inicia na Autarquia;
Considerando, enfim, que, conforme prevê nosso regimento Interno (artigos 101 e 102), as comissões de representação são constituídas mediante projeto de resolução ou simples requerimento assinado por qualquer vereador e, em caráter temporário, tem por finalidade representar a Câmara em atos externos inerentes à suas funções, sendo que o relatório exigido no Art.105 do RI poderá ser a própria definição da sindicância, se com ela concordarmos, pois todos os vereadores assinam a presente propositura e desde que o resultado final seja do conhecimento público.

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos do § 2° do artigo 102 do Regimento Interno, que seja nomeada uma Comissão Representativa, com o número máximo de cinco membros, com o propósito acompanhar a sindicância aberta no SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto para apurar suspeita de desvio de recursos financeiros da Autarquia e cujo prazo será coincidente com o tempo que durar a referida sindicância, sendo o seu presidente escolhido entre os membros.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de março de 2011.
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