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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 28/2011
Senhor Presidente,

Considerando que a Comissão Interna de Prevenção de Acidentes – CIPA, com suporte legal no artigo 163 da Consolidação das Leis do Trabalho e na Norma Regulamentadora nº 5 (NR 5), tem como objetivo a prevenção de acidentes e doenças decorrentes do trabalho, de modo a tornar compatível permanentemente o trabalho com a preservação da vida e a promoção da saúde do trabalhador. Devem constituir CIPA, por estabelecimento, e mantê-la em regular funcionamento as empresas privadas, públicas, sociedades de economia mista, órgãos da administração direta e indireta, instituições beneficentes, associações recreativas, cooperativas, bem como outras instituições que admitam trabalhadores como empregados;

Considerando que a CIPA tem as seguintes atribuições: - identificar os riscos do processo de trabalho e elaborar o mapa de riscos, com a participação do maior número de trabalhadores, com assessoria do SESMT (Serviço Especializado em Engenharia de Segurança e em 
Medicina do Trabalho), onde houver; - elaborar plano de trabalho que possibilite a ação preventiva na solução de problemas de segurança e saúde no trabalho; - participar da implementação e do controle da qualidade das medidas de prevenção necessárias, bem como da avaliação das prioridades de ação nos locais de trabalho; - realizar, periodicamente, verificações nos ambientes e condições de trabalho visando a identificação de situações que venham a trazer riscos para a segurança e saúde dos trabalhadores; - realizar, a cada reunião, avaliação do cumprimento das metas fixadas em seu plano de trabalho e discutir as situações de risco que foram identificadas; - divulgar aos trabalhadores informações relativas à segurança e saúde no trabalho;
- participar, com o SESMT, onde houver, das discussões promovidas pelo empregador, para avaliar os impactos de alterações no ambiente e processo de trabalho relacionados à segurança e saúde dos trabalhadores; - requerer ao SESMT, quando houver, ou ao empregador, a paralisação de máquina ou setor onde considere haver risco grave e iminente à segurança e saúde dos trabalhadores; - colaborar no desenvolvimento e implementação do PCMSO (Programa de Controle Médico de  Saúde Ocupacional) e PPRA (Programa de Prevenção de Riscos Ambientais) e de outros programas relacionados à segurança e saúde no trabalho; - divulgar e promover o cumprimento das Normas Regulamentadoras, bem como cláusulas de acordos e convenções coletivas de trabalho, relativas à segurança e saúde no trabalho; - participar, em conjunto com o SESMT, onde houver, ou com o empregador da análise das causas das doenças e acidentes de trabalho e propor medidas de solução dos problemas identificados; - requisitar ao empregador e analisar as informações sobre questões que tenham interferido na segurança e saúde dos trabalhadores; - requisitar à empresa as cópias das CAT (Comunicação de Acidentes do Trabalho) emitidas; - promover, anualmente, em conjunto com o SESMT, onde houver, a Semana Interna de Prevenção de Acidentes do Trabalho - SIPAT; - e participar, anualmente, em conjunto com a empresa e/ou administração pública, de Campanhas de Prevenção da AIDS;

 Considerando que do empregador aos empregados, passando pela mesa que constitui a CIPA (presidente/vice-presidente e secretário) cabe atribuições determinadas por Norma Regulamentadora (NR) do Ministério do Trabalho e Emprego;

Considerando que na Administração Pública Municipal em Bebedouro a CIPA vem procurando se aprimorar as exigências legais e, desde o ano de 2009, passou a englobar toda a estrutura administrativa. No ano de 2010 teve eleições, quando foi constituída por 18 membros titulares (09 eleitos entre os servidores eleitos e 09 escolhidos pelo Prefeito) e, com a mesma divisão proporcional, 18 suplentes que se dão na ordem subsequente dos votos entre os eleitos pelos servidores e outros nove escolhidos pelo Prefeito;

Considerando que a atual CIPA, que tem um mandato de um ano e pode ser prorrogado por mais um, está sob a presidência do Sr. José Carlos Martins e tem obtido conquistas interessantes no amadurecimento dos objetivos e metas almejados, empregando, num trabalho de formiguinha, a difícil missão de conscientizar os servidores sobre a importância do uso dos EPIs (Equipamentos de Proteção Individual) e o real objetivo de se participar de um processo de formação da CIPA e, posto que não dispõe de verbas financeiras próprias, convencer os responsáveis pelos departamentos sobre a necessidade de investir (entende-se aqui aquisição de equipamentos e participação em cursos diversos voltados à segurança no trabalho). De se observar, que a cada área englobada constitui-se, ali, um braço da CIPA constituído por seus próprios funcionários;
Considerando, enfim, tratar de assunto relevante sob vários aspectos e, embora pouco se saiba e se fala sobre a CIPA, é imprescindível manter-nos inteirados a respeito, no sentido de entender o seu funcionamento e orientar decisões políticas para, inclusive, colaborar naquilo que nos compete com o aperfeiçoamento permanentemente desse dispositivo, pois estamos lidando com a prevenção de acidentes e doenças decorrentes do trabalho dos nossos servidores públicos, que, além das suscetibilidades inerentes ao desempenho funcional que também têm, são os responsáveis diretos pelos serviços prestados e, dessa forma, pela imagem pública da Administração Municipal. 

REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie a CIPA - Comissão Interna de Prevenção de Acidentes, por meio do presidente José Carlos Martins, para que nos inteire sobre a atuação da Comissão na estrutura administrativa da máquina pública municipal, quanto às metas fixadas em seu plano de trabalho, às situações de risco identificadas, às estatísticas de acidentes levantadas, ao uso de EPI(s) – Equipamentos de Proteção Individual por função executada, aos avanços e dificuldades no desenvolvimento dos trabalhos e, enfim, outras questões que julgar ser procedente ao nosso conhecimento! 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2011.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)     Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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