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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 54/2011

Senhor Presidente,

Considerando que muitos fatores influem na determinação da melhor utilização de um terreno, tanto na área rural, quando se estabelece o tipo de cultura mais apropriada às condições do solo, ficando as criações também dependentes das condições climáticas, como na área urbana, quando se estabelece o zoneamento, uso e ocupação do solo;

Considerando que, assim como deve ser em outros municípios, o zoneamento, uso e ocupação do solo é um tema gerador de polêmica também no nosso município, vide a discussão gerada em torno da construção de casas populares em uma área definida no nosso Plano Diretor como de proteção ambiental nas adjacências da região sul da cidade;

Considerando que, enquanto essa discussão no município é saudável, publica e mira algumas áreas específicas, muitas vezes deixamos de nos atentar à forma com que outras áreas vêm sendo aqui utilizadas pela Administração Municipal. Um exemplo são as fotos anexadas, tiradas numa área próxima do Residencial Pedro Paschoal e, se não dentro, também bastante próxima da área destinada ao Distrito Industrial V, onde observamos que muitos caminhões dali transportaram terra para outros destinos e, um pouco mais ao fundo, a existência de lixo de toda espécie e entulhos, que são depositados imprudentemente, posto não tratar de área legalmente permitida;

Considerando que, além da preocupação com a regularidade da ação, as áreas em que a terra vem sendo retirada e, um pouco mais adiante, a em que o lixo vem sendo depositado ficam próximos do poço artesiano construído para abastecer o novo conjunto habitacional do Residencial Pedro Paschoal e de onde, também, consta a construção de um posto de saúde;
Considerando, enfim, tratar de uma ação que muito me preocupa, pois, além das dúvidas que suscitam, acabam por provocar o surgimento de um enorme buraco e, com o lixo ali depositado, a possibilidade de contaminação do solo, cujas consequências, embora consciente de que podem nos ser caras e até irreversíveis mais adiante, desconhecemos na sua verdadeira dimensão.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal; o responsável pela Garagem Municipal; os Diretores dos Departamentos Municipais de Abastecimento, Agricultura e Meio Ambiente, o de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e o do Desenvolvimento Econômico; e o Diretor do SAAEB, para que nos esclareçam os seguintes questionamentos a respeito da terra que vem sendo retirada e do lixo que vem sendo depositado numa área próxima do Residencial Pedro Paschoal e, se não dentro, bastante próxima da área destinada ao Distrito Industrial V:

1 – Quanto à terra retirada no local:

a) quem ou qual órgão autorizou?

b) quantos caminhões de terra já foram retirados e para onde a terra está sendo destinada?

c) como a área aonde a terra vem sendo retirada será utilizada ou recuperada posteriormente?

d) a área em questão está contida no Residencial Pedro Paschoal ou no Distrito Industrial V ou na zona rural do município?

e) que vem sendo ou serão adotadas para prevenir acidentes no local, quando os mutuários, principalmente as crianças, passarem a ocupar suas residências no conjunto habitacional?

f) existe um estudo de impacto ambiental nessa iniciativa? Se sim, encaminhe-nos cópia! Se não, em que se fundamenta?
2 – Quanto ao lixo de toda espécie e entulhos que ali são depositados imprudentemente:

a) trata de uma ação da Prefeitura ou por ela autorizada?
b) No caso de se tratar de uma das alternativas do questionamento anterior: 
(b-1) em que tal iniciativa está embasada em algum estudo de impacto ambiental e de contaminação do solo? Se sim, encaminhe-nos cópia do referido estudo!

(b-2) não há o risco de o local vir a se transformar num futuro aterro sanitário ou lixão?
c) No caso de ser uma ação clandestina, que providência vem sendo ou será adotada?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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