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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 59/2011

Senhor Presidente;

Considerando que o sucesso da prevenção de câncer se baseia na detecção precoce (prevenção secundária) e na mudança de hábitos pessoais, procurando eliminar fatores causais do câncer (prevenção primária). A detecção precoce de câncer certamente beneficia o paciente, sua família, a sociedade, bem como quem custeia sua saúde, seja o próprio indivíduo, a empresa em que trabalha ou o Estado. Estudos publicados pelo Instituto Nacional de Câncer dos Estados Unidos mostram que o rastreamento de populações de risco aumenta o diagnóstico de tumores em fases sub-clínicas (onde ainda não causam sintomas), e um ganho de sobrevida em relação à população geral;

Considerando que neste ano a Campanha de Prevenção ao Câncer no município comemora dez anos de conscientização de combate à doença, especificamente aos tipos que atingem o pulmão, pele, colo de útero, próstata e mama. A atividade é coordenada pelo professor José Renato Garcia, que promove, além do necessário conhecimento, o exercício cívico próprio e dos alunos da 7ª série e supletivo nas escolas Paidéia, José Francisco Paschoal e Colégio Alpha Viradouro. Nos dias 14 e 15 de maio p.p., a Campanha foi realizada no centro da cidade, mais especificamente na esquina da Casas Pernambucanas e na Feira Livre, com o fim de conscientizar novamente a população, prevenindo o desenvolvimento da doença. O trabalho toma espaço maior a cada ano, quando também é levado às feiras de exposições, como a Feacoop e a Expocabe;

Considerando que José Renato explica que, apesar de muitos ainda desconhecerem a existência da Fundação Abílio Alves Marques, instalada nas dependências do Hospital Júlia Pinto Caldeira e onde trabalha como voluntário, ela atua no município há 20 anos e o apóia nas atividades de conscientização, que também se dá por meio das suas palestras em empresas e bairros periféricos da cidade. O professor explica que a idéia de trabalhar o tema junto à comunidade surgiu por sugestão de uma aluna durante uma aula em que abordava o funcionamento das células. No início a Campanha se dava pela panfletagem com cópias de folhas do livro sobre o tema, e, com a parceria com a Fundação, que se responsabiliza pela confecção de camisetas e folhetos para distribuição, passou a ser responsável pela informação, cujo material é modificado a cada ano, inclusive pela aquisição de maquetes utilizadas pelas faculdades de medicina a partir de 2010, com o fim de, com os demais materiais, surpreender o público continuamente;

Considerando que, segundo José Renato, o câncer de pele é o mais comum em Bebedouro, pois grande parte da população tem pele clara e se expõe sem muitos cuidados e constantemente ao sol. Já a Campanha exige muito dos alunos, pois devem estudar bastante o conteúdo a ser abordado, para transmitirem o conhecimento ao público por meio de uma postura firme e séria;

Considerando que o educador, por seu comportamento e atitudes, conquista a admiração dos estudantes das escolas onde atua, aliás, foi o que motivou a sua indicação ao título de Trabalhador do Ano, quando, através do Decreto Legislativo nº 373/2011, lhe fora concedido o título de Honra ao Mérito. A indicação é assinada pelos alunos da Escola Estadual José Francisco Paschoal, que o destacam no potencial educador e humano que lhes são intrínsecos, inclusive em relação às Campanhas de Prevenção ao Câncer, quando assim se expressam: “....atingindo o número de consultas 3000 habitantes; encaminhamento ao Hospital do Câncer de Barretos 2500 habitantes; inscritos como Doadores de Medula Óssea 1676 habitantes. Essas Campanhas de Prevenção ao Câncer e Tabagismo e de Cadastramento de Doadores de Medula Óssea são desenvolvidas na comunidade de Bebedouro e na unidade escolar como projeto. A E.E. José Francisco Paschoal já fora premiada com o Selo Escola Solidária promovido pelo Governo Federal, Estadual e o Instituto Faça Parte”;

Considerando, enfim, tratar de uma iniciativa muito bem-vinda em todas as localidades e assim o é em Bebedouro, pois a sua importância, além da indiscutível seriedade com que o tema deve ser sempre abordado e a necessidade das pessoas serem bem informadas a respeito, se justifica pelo saudável exercício da cidadania de um educador abnegado, que, de igual forma, forma os seus os estudantes como os futuros multiplicadores nesta nobre tarefa.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que convide o Educador José Renato Garcia, para que compareça na 18ª Sessão Ordinária, no próximo dia 13 de junho, para explanar a respeito da Campanha de Prevenção ao Câncer que há 10 anos realiza no nosso município, cujo desenvolvimento se dá em parceria com a Fundação Abílio Alves Marques e pelo envolvimento dos alunos da 7ª série e supletivo nas escolas Paidéia, José Francisco Paschoal e Colégio Alpha Viradouro. Na oportunidade também poderá esclarecer eventuais dúvidas dos vereadores a respeito.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de maio de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
               VEREADOR – PDT
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