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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 68/2011
Senhor Presidente,

Considerando que não raramente somos interpelados no Distrito de Turvínea e no Povoado de Andes por cidadãos incomodados ou inconformados com as freqüentes passagens de caminhões de cana-de-açúcar pelas vias públicas dessas localidades. Contudo, temos em vigor a Lei nº 2675/1997, que dispõe sobre a regularização de tráfego e transporte de cana-de-açúcar e de vinhaça no município;
Considerando que em 1997, quando da elaboração do Projeto de Lei n° 38, que veio a culminar na vigência da Lei n° 2675, o autor se baseou nos malefícios dessa cultura para o município, onde ficamos em desvantagem acentuada na relação do custo-benefício. E sobre o transporte da cana-de-açúcar nas nossas vias públicas urbanas, se somarmos o desgaste que provocam na infraestrutura ao barulho dos motores, às condições de tráfego e outros transtornos que lhes são inerentes, a relação com os moradores se complica ainda mais;
Considerando que já abordamos o cumprimento da legislação municipal em outras oportunidades, inclusive no Requerimento nº 95/2009, quando fomos informados sobre a estrutura formada pela Administração para viabilizar a sua aplicação. Contudo, o problema mais recente está relacionado com a indisponibilidade de passagem, por estradas vicinais, nas proximidades dessas localidades para os caminhões de cana, o que já vem sendo alvo de ações por parte da Administração;

Considerando, enfim, tratar de assunto relevante e de muito interesse do público envolvido, que reclamam e cobram providências das autoridades competentes, justificando, pois, mais informações a respeito das ações para a solução do problema. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal e os Diretores dos Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e o de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, para que nos inteirem a respeito das ações que a Administração Municipal vem desenvolvendo para viabilizar a passagem de caminhões de cana-de-açúcar por estradas vicinais nas imediações do Distrito de Turvínea e do Povoado de Andes, quanto à forma estudada, à atual situação das etapas envolvidas e ao prazo previsto para serem efetivadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de julho de 2011.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

      VEREADOR – PV
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