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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 71/2011

Senhor Presidente;

Considerando que os Jogos Regionais, cuja denominação oficial só foi instituida em 1956, são disputados pelas representações municipais do Estado de São Paulo e realizados anualmente pela Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer, em conjunto com os municípios–sede. Normalmente são realizados no mês de julho de cada ano, para que coincidam com as férias escolares e as escolas possam ser utilizadas como alojamentos ou até como instalações esportivas. As competições são realizadas em oito regiões esportivas;

Considerando que, iniciados em 1950 na cidade de Presidente Prudente, oeste do estado, com a finalidade da revelação de novos talentos, durante todos esses anos, os Jogos Regionais passaram a englobar mais de 20 (vinte) modalidades esportivas, evoluíram e se tornaram eliminatórios para os Jogos Abertos do Interior e, com sucesso, têm alcançado seu objetivo de promover a massificação e o intercâmbio esportivo, contando com um número, cada vez maior, de atletas e de municípios inscritos, revelando valores como Hotência e Paula, no basquetebol, Aurélio Miguel, no Judô, e Cláudio Kano, no Tênis de Mesa, entre outros;
Considerando que Bebedouro consta na 5ª Região Esportiva, que é formada por 60 (sessenta) municípios, e recentemente participou da 55º Jogos Regionais sediados no município de Taquaritinga, de 19 a 30 de julho, num total de aproximadamente oito mil pessoas envolvidas, onde, até a publicação do Boletim Oficial nº 07 do dia 27, estava classificado em 5º lugar com 62 pontos; 

Considerando que o nosso município sediará o 56º Jogos Regionais da 5º Região em 2012. A escolha das cidades-sede é efetuada com dois anos de antecedência para que o município possa realizar as obras necessárias para receber os Jogos;

Considerando que a realização dos jogos regionais representa uma ótima oportunidade para tornar a cidade-sede conhecida e trazer dividendos para o comércio. Contudo, o que tem despertado a desconfiança de muitos bebedourenses, segundo matéria publicada no Jornal Impacto de 19 a 25 de fevereiro p.p., é saber como um evento tão grandioso e rigoroso, como os Jogos Regionais do Interior, poderá acontecer em Bebedouro, pois é sabido que a cidade possui alguns Centros Sociais, Ginásio de Esportes, mas a infraestrutura deles necessita passar por reformas. O próprio Ginásio Sergio Batista Zacarelli, que foi reformado no ano passado, terá que receber novas reformas, pois o local ja possui a quadra descolada e pombos habitam o seu interior. O município não possui ainda piscinas suficientes para os esportes aquáticos. Tudo demanda muita organização e um valor (leia-se verba orçamentária) muito alto, onde, sem contar as recorrentes alegações de falta de verbas para se investir, até mesmo nas estruturas e serviços já existentes na Administração, será necessário haver campos com vestiários, alojamentos e várias melhorias precisam ser feitas na pista e espaço de atletismo;
Considerando, enfim, que, dentro dos dois anos previstos pelo comitê na escolha da cidade-sede, já estamos a onze meses do 56º Jogos Regionais da 5º Região e devemos estar bem informados sobre a estrutura que ofereceremos para a sua realização no nosso município, quando, de acordo com a coerência estatística observada no passar dos anos, poderemos superar o número aproximado de 8 mil pessoas envolvidas nos 55º Jogos Regionais.

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, e o Diretor do Departamento Municipal de Esportes, Sr. Lúcio Mauro dos Santos, para que nos inteirem a respeito da forma como vêm sendo organizados os 56º Jogos Regionais da 5ª Região no nosso município em 2012, bem como da estrutura necessária para comportá-los, quanto ao que já dispomos e às suas condições atuais e ao que ainda depende de investimentos para viabilizar a realização de todas as modalidades envolvidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de julho de 2011.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)     Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica-Pau)
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