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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 74/2011
Senhor Presidente,

Considerando que, embora tenhamos em vigor a Lei nº 2675/1997, que dispõe sobre a regularização de tráfego e transporte de cana-de-açúcar e de vinhaça no município, não raramente somos interpelados por cidadãos incomodados ou inconformados com as freqüentes passagens desse tipo de veículo pelas vias públicas em área urbana, principalmente nos Distritos de Botafogo e de Turvínea e no Povoado de Andes;
Considerando que em 1997, quando da elaboração do Projeto de Lei n° 38, que veio a culminar na vigência da Lei n° 2675, o autor se baseou nos malefícios dessa cultura para o município, onde ficamos em desvantagem acentuada na relação do custo-benefício. Se somarmos o desgaste que o transporte da cana-de-açúcar provoca na infraestrutura das nossas vias públicas e os transtornos gerados à população com os custos que o município tem com a respectiva manutenção, facilmente compreendemos a intenção do autor;
Considerando que a referida Lei prevê a colocação de placas indicativas com os termos de proibição desse tipo de tráfego nos inícios das vias públicas na qual desemboque qualquer estrada vicinal (Art. 2º), multa (Art. 3°), designação de fiscal encarregado ao seu cumprimento (Art. 4º) e que a municipalidade manterá contato com as usinas moedoras dos produtos canavieiros, solicitando apoio e conservação das estradas vicinais por elas utilizadas (Art. 5º);

Considerando que, de acordo com a Lei nº 2246/1992, a Variante Lourenço Santin é a via de acesso que liga a Avenida Maria Dias à Rodovia Faria Lima. Uma via pública bastante utilizada pelos caminhões de cana e que, especialmente no trecho da rotatória da Avenida Maria Dias até à sua extensão pela Estação de tratamento de Água (CAPII), apresenta problemas crônicos na sua infraestrutura, principalmente a pavimentação asfáltica. Trecho este, que, conforme a atual planta do perímetro georreferenciado do município, na Lei nº 4077/2010, se compreende no perímetro urbano;

Considerando, enfim, tratar de um trecho da Variante Lourenço Santin (da rotatória da Avenida Maria Dias até à sua extensão pela Estação de tratamento de Água - CAPII) que gera exaustivas reclamações e consequentes proposituras apresentadas nesta Casa de Leis, nesta e em administrações passadas, por isso, precisa ser questionado sempre, principalmente neste momento em que passa por melhorias. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal e o Diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, para que esclareçam os seguintes questionamentos referentes ao trecho da Variante Lourenço Santin (da rotatória da Avenida Maria Dias até à sua extensão pela Estação de tratamento de Água - CAPII) e à Lei n° 2675/1997, que dispõe sobre a regularização de tráfego e transporte de cana-de-açúcar e vinhaça no município:

1 – Posto que o trecho em questão se compreenda no perímetro urbano do município:

a) como a Administração vem atuando no cumprimento da referida Lei, que proíbe esta prática?

b) existe projeto traçando uma rota alternativa para este tipo de transporte? Se sim, inteire-nos a respeito, inclusive da sua localização, das etapas em que se encontra e do prazo para sua conclusão!
2 – Quanto ao Art. 5° da Lei, a Administração nos informou no ofício anexado ao OEP/0097/2010/is, em resposta ao Requerimento nº 95/2009, que não tem mantido contato com as usinas moedoras de produtos canavieiros, com o fim de buscar apoio e conservação das estradas vicinais, pois há uma grande dificuldade de colaborarem amigavelmente, justificando-se mais viável a prática do poder de polícia administrativa do município! Nesse caso, em que a infração é cometida constantemente no referido trecho, que providência vem sendo atualmente adotada?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de agosto de 2011.

Nelson Sanchez Filho                 Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
     VEREADOR – DEM                                                      VEREADORA - DEM
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