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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 75/2011

Senhor Presidente;

Considerando que no dia 29 de julho de 2009 o então Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sancionou a Lei n° 12009, que regulamenta as profissões de mototaxista e de motofrete no Brasil. A Lei sancionada estabelece que o condutor tenha idade mínima de 21 anos para exercer a profissão. Além disso, os profissionais dependem de aprovação em um curso especializado sob os termos do CONTRAN (Conselho Nacional de Trânsito), ter pelo menos dois anos de carteira de habilitação de motocicleta e usar o colete de segurança com dispositivo refletivo. Também prevê a instalação de equipamentos de segurança nas motocicletas, como o protetor mata-cachorro, para proteger a moto e a perna do motociclista, e a antena contra linhas de pipa;

Considerando que contamos com a vigência da Lei Municipal nº 4211/2010, que dispõe sobre o serviço de mototáxi e motofrete no município de Bebedouro e dá outras providências, regulamentada no Decreto nº 8872/2011 sob o disposto nos incisos I e V, Art. 30 da Constituição Federal, que remete ao município a competência para legislar sobre assuntos de interesse local, inclusive sobre a organização, através de regime de permissão dos serviços de transporte público;

Considerando que, quanto aos coletes de segurança especificamente, os estes profissionais deverão estar devidamente identificados por eles, seguindo os padrões exigidos pelo Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN). A padronização foi determinada pela Lei Federal 12.009/09 e regulamentada pela Resolução 356 do CONTRAN, que estabelece requisitos de segurança para o transporte de passageiro. Além da segurança proporcionada, a população que utiliza esse importante serviço de transporte poderá identificar a partir do colete, os mototaxistas que estão aptos a exercer a função;

Considerando que, para se obedecer a um padrão único e comum no município, muitas administrações municipais têm participado da aquisição dos coletes de segurança para, então, disponibilizá-lo aos referidos profissionais da sua circunscrição. Isso implica em um processo que envolve a compra e a forma como será repassado o equipamento adquirido. No nosso município, segundo informação não oficial, a Administração Municipal adquirirá os coletes e, pelo custo de compra, os repassará aos mototaxistas, mas isso vem sendo viabilizado com fornecedor de outro município, levando-os a crer que isso encarece o valor final do equipamento;

Considerando, enfim, que a importância da matéria é inconteste, seja sob o ponto de vista da atividade ora reconhecida, seja sob o aspecto da prestação de um serviço público. Como política pública, o assunto exige a devida atenção, pois está relacionado com os meios a viabilizarem este tipo serviço público.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, o Diretor do Departamento Municipal de Tráfego e o Presidente da Comissão de Licitação, para que esclareçam os seguintes questionamentos referentes aos coletes de segurança exigidos na Lei Municipal nº 4211/2010, que dispõe sobre o serviço de mototáxi e motofrete no nosso município:

1 – Para se obedecer a um padrão único e comum no município, como vem agindo Administração Municipal?

2 – No caso da Administração Municipal vir atuando diretamente na compra dos coletes de segurança:

 a) qual o meio utilizado (modalidade de licitação ou a dispensa de licitação)?

 b) já existe uma empresa vencedora? Nesse caso, qual?

 c) o mercado bebedourense conta com este tipo de fornecedor? Se sim, qual o diferencial que influiu na decisão de se optar ou não por ele?

 d) qual o valor de aquisição de cada colete?

 e) em que condição o colete será repassado ao profissional (gratuitamente ou por venda)?

3 – No caso da Administração não participar diretamente da compra do colete de segurança, como vem atuando para que, um padrão único e comum no município seja efetivamente obedecido?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de agosto de 2011.

Nelson Sanchez Filho                      Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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