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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 79/2011

Senhor Presidente,

Considerando que a Lei Municipal nº 3.890/2009, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 7.737/2009, já estabelece a reserva de 5% das vagas existentes para idosos e 2% para portadores de deficiência nas áreas onde há a Zona Azul, seguindo legislações federais, asseguradas gratuitamente. No Art. 6° da referida Lei as vagas serão de fácil acesso e sinalizadas de forma clara e bem visível, ou seja, demarcadas em locais determinados. Contudo, a vaga reservada nesta condição não é necessariamente o lugar que lhes é o mais conveniente, pois, além de terem que ficar procurando onde essas vagas estão demarcadas, às vezes encontram-nas longe de onde precisam ir;
Considerando que apresentei a Indicação nº 102/2011 como sugestão, baseado numa normal legal vigente no município de Jaboticabal, onde, após obter os documentos de identificação – o selo e a credencial – no Departamento de Trânsito e Transportes daquele município, idosos e deficientes podem estacionar em qualquer vaga disponível da área azul. Naquele município o limite de permanência na vaga é de duas horas, mas o simples fato deste público específico poder estacionar em qualquer lugar já representa um grande beneficio; 

Considerando, enfim, que as condições de mobilidade desse público nos logradouros e os espaços públicos ou não da cidade já são difíceis com as barreiras arquitetônicas existentes, por isso, já são bastante prejudicados no quesito “locomoção”. Então, o tratamento diferenciado previsto a Lei nº 3890/2009 faz sentido, mas pode se aperfeiçoado, porque, deste que autorizados pelo DMT, mesmo estacionando seus veículos em qualquer vaga disponível, naquelas que melhor atende às suas necessidades, não implica em qualquer motivo de complicação para o nosso sistema rotativo de estacionamento pago e, além de necessário, ainda soa interessante como política pública. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, e o Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, para que informem se a Administração municipal pretende, como foi sugerido na Indicação nº 102/2011 (baseada no exemplo do que é feito no município de Jaboticabal), implantar o selo de identificação nos veículos de idosos e portadores de deficiência, para que, ao invés das vagas atualmente demarcadas, possam estacionar em qualquer vaga disponível da Zona Azul? Se não, por quê? Se sim, quais providências vêm sendo ou serão adotadas e para quando?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de agosto de 2011.

 Jesus Martins
VEREADOR – PV
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