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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 78/2011

Senhor Presidente,

Considerando que muitos fatores influem na determinação da melhor utilização da terra, tanto na área rural, quando se estabelece o tipo de cultura mais apropriada às condições do solo, ficando as criações também dependentes das condições climáticas, como na área urbana, quando se estabelece o zoneamento, uso e ocupação do solo;

Considerando que, assim como deve ser em outros municípios, o zoneamento, uso e ocupação do solo é um tema gerador de polêmica também no nosso município, vide a recente discussão gerada em torno da construção de casas populares em área definida no nosso Plano Diretor como de proteção ambiental, nas adjacências da região sul da cidade;

Considerando que, enquanto essa discussão no município é saudável, publica e mira algumas áreas específicas, muitas vezes deixamos de nos atentar à forma com que outras áreas vêm sendo aqui utilizadas pela Administração Municipal. Conforme as fotos anexadas, tiradas numa área da região sul da cidade, logo atrás dos bairros “Jardim São Carlos” e “União”, caminhões diariamente cavam e transportaram terra para outros destinos, enquanto um outro material, estranho ao local, vem sendo depositado, aparentemente, sem maiores critérios técnicos;

Considerando que, além da preocupação com a regularidade das ações em referência, os moradores também reclamam da forte poeira dela resultante, da fumaça consequente do fogo ateado constantemente para queimar restos vegetais, bem como do deslocamento frequente de animais de grande porte, cavalos e vacas, ali criados;
Considerando, enfim, tratar de um tipo de ação que muito nos preocupa, pois, além das dúvidas que geralmente suscita, acaba por provocar no surgimento de um enorme buraco e, com o material estranho ao local ali depositado, surgem outras dúvidas quanto às consequências das quais desconhecemos na sua verdadeira dimensão.

REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que sejam oficiados o Prefeito Municipal, o responsável pela Garagem Municipal e os Diretores dos Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e o de Engenharia e Obras, para que nos esclareçam os seguintes questionamentos a respeito da ação de retirada de terra e depositação de material estranho a uma área da região sul da cidade, nas adjacências dos bairros “Jardim São Carlos” e “União”:

1 – Quanto à área em questão:

a) quem ou qual órgão autorizou ou vem realizando a retirada de terra?

b) quantos caminhões de terra já foram retirados do local e para onde a terra está sendo destinada?

c) como o buraco formado será tampado posteriormente para nivelar a área?

d) a área em questão está contida no perímetro urbano do município? Se sim, refere-se a qual bairro especificamente?

e) qual a origem do(s) material(is) ali depositado(s) e o fim que terá?

e) os animais de grande porte ali criados encontram-se em situação regular?

f) procede a informação, extra-oficial, de que ali serão construídas casas populares?

2 – Tratando-se de uma ação justificável, o que pode ser feito para eliminar ou minimizar o problema da fumaça e poeira que vêm incomodando os moradores?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de agosto de 2011.

Nelson Sanchez Filho                 Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

      VEREADOR - DEM                                                       VEREADORA - DEM

Req14-11
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


