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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 82/2011
Senhor Presidente,

Considerando que o Administrador deve ver o servidor como aliado, uma peça fundamental na busca dos objetivos almejados, e não como um obstáculo ou investimento inviável e oneroso. Fundamento que vale, também, para a administração pública, cujos órgãos componentes devem disponibilizar uma estrutura forte e concisa, para que os serviços se deem com eficiência;

Considerando que a Lei nº 1956/1989 dispõe sobre organização da administração municipal sobre o quadro de funcionários, mas atualmente se resume em um emaranhado de normas a ela correlacionadas (alterações e criação de vagas/cargos, por exemplo), cuja interpretação é de difícil entendimento. Tanto é assim que, para melhor se posicionar sobre os projetos futuros, recentemente esta Casa optou por consolidá-la, quando, ao observar o que já aprovou nos últimos anos, percebeu que nem mesmo o Poder Executivo a entende;

Considerando que, assim como muitos outros órgãos componentes da máquina pública, o Departamento Municipal de Esportes fora criado pela simples inclusão de uma letra do alfabeto na Lei Municipal nº 1956/1989, mais especificamente no seu Art. 1º, por meio da Lei nº 2290/1993, inicialmente letra “k”, hoje se refere à letra “i”. Todavia, não fica especificada a sua finalidade, atribuições, a forma como será constituída (cargos/servidores/referência) e nem as responsabilidades de cada um dos cargos que possui;

Considerando que, passados 18 anos da sua criação, independentemente da Lei, os munícipes já entendem a importância do Departamento Municipal de Esportes, pois no dia-a-dia passaram a perceber a sua finalidade e as atribuições que lhe são mais comuns, mas, com exceção do cargo de diretor, por se dar em nomeação do Prefeito em portaria, não raramente somos questionados sobre o número de servidores nele alocados e as suas respectivas funções;

Considerando, enfim, ser importante buscar informações a respeito da estrutura dos órgãos que compõem a máquina pública, especialmente em relação àqueles que foram criados apenas pela inclusão de uma letra do alfabeto na estrutura administrativa da Prefeitura Municipal, tomo a iniciativa a partir do Departamento Municipal de Esportes, com o qual mais me identifico na minha vida pessoal e, em especial, nas minhas políticas públicas.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, e o Diretor Lúcio Mauro dos Santos, para que esclareçam os seguintes questionamentos referentes aos servidores do Departamento Municipal de Esportes:

1 – quantos são atualmente?

2 – onde estão atuando e, nestes locais, que funções desenvolvem?

3 – Caso haja funcionários lotados no DME que se encontrem a serviço em outros órgãos, quem são eles (órgãos/funcionários) e qual o motivo?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de setembro de 2011. 
Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
     VEREADOR – DEM
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