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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 89/2011

Senhor Presidente,

Considerando que os prédios públicos devem estar em condições adequadas para servirem satisfatoriamente às pessoas que os procuram buscando atendimento às suas necessidades;

Considerando que temos em nosso município o prédio do FÓRUM, onde funcionam o Cartório Eleitoral de Bebedouro e o Juizado Especial Cível e Criminal, na Praça 9 de Julho, que é muito procurado para retirada e regularização de documentos pessoais, necessários a todos os cidadãos, e também para acesso à justiça de pequenas causas;
Considerando que o referido prédio não dispõe de rampa de acesso aos portadores de necessidades especiais, o que dificulta o acesso para muitas pessoas que necessitam utilizar-se dos serviços ali disponibilizados, tanto os cidadãos que vão buscar por serviços quanto os advogados, no exercício de sua profissão;

Considerando que, além de necessitar da construção da rampa de acesso aos portadores de necessidades especiais, o prédio também necessita de pintura, pois a atual já encontra-se há certo tempo deteriorada;

Considerando que, nesse sentido, apresentei a Indicação nº 59/2009, indicando a necessidade da realização das melhorias supracitadas, mas as mesmas não foram providenciadas. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, para que nos informe se a Administração municipal pretende, como foi sugerido na Indicação nº 59/2009, providenciar a pintura e a construção da rampa de acesso aos portadores de necessidades especiais no prédio do Fórum onde funcionam o Cartório Eleitoral e o Juizado Especial Cível e Criminal, na Praça Nove de Julho, e qual a previsão de realização, em caso de resposta positiva. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de setembro de 2011.

Valdeci Ramos de Castro (Sensei)

          VEREADOR – DEM 
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