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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 91/2011

Senhor Presidente;

Considerando que toda pessoa que começa a praticar uma modalidade esportiva busca um lugar apropriado para tal. E quando digo ‘lugar’, entenda-se local com toda a estrutura necessária (segurança, conforto, etc.). No automobilismo, aliás, isso faz toda a diferença;
Considerando que o kartismo nacional iniciou sua história (nos anos 60) com pistas extremamente simples, que contavam com alguns boxes e nada mais. Ao longo dos anos, a estética e a estrutura para convidados e familiares passou a ser um ponto de grande preocupação. Hoje, no Estado de São Paulo, qualquer pessoa (seja piloto profissional ou somente de fim de semana) pode acelerar um kart em pistas boas, bem estruturadas, inclusive com outros tipos de serviços agregados. No entanto, esta nova realidade não está restrita apenas à capital, pois no interior a iniciativa privada e os governos municipais vêm se “mexendo”, no intuito de oferecer mais áreas esportivas para a população;

Considerando que, com pouca estrutura, o município até conta a pista de kart no Sambódromo José Oscar, mas em busca de um local mais apropriado e viável para compor toda a infraestrutura necessária o município firmou o contrato de repasse nº. 0309077-59/2009/Ministério do Esporte/Caixa. Dessa iniciativa nos foram encaminhados os Projetos de Lei nº(s) 118 e 119/2010, sendo o primeiro para a abertura de crédito especial no valor de R$ 292.500,00 e o segundo, como contrapartida do município, a abertura de crédito suplementar no valor de R$ 27.412,02. Aprovados, resultaram na vigência das Leis nº(s) 4188 e 4189/2010 respectivamente;

Considerando que, passados os procedimentos legais e concluído o projeto de construção, a pista de kart começou a ser executada em espaço da FECCIB Nova (Centro de Exposição Permanente "Vereador Odilon Januário da Costa"), o que chegou a ser noticiado em órgãos da imprensa local. Contudo, as obras foram paradas para, segundo informações, serem disponibilizadas em um outro espaço daquele mesmo bem público municipal;

Considerando, enfim, que algum tempo já se passou e as ansiadas obras de construção da referida pista de kart continuam paradas, por isso, vejo ser importante insistir no assunto e buscar informações oficiais atuais a respeito.
REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, e, sendo os recursos creditados em dotação da sua área, também o Diretor do Departamento Municipal de Esportes, Sr. Lúcio Mauro dos Santos, para que nos informe qual o motivo das obras da pista de kart, cujos recursos referem-se às Leis nº(s) 4188 e 4189/2010, encontrarem-se paradas e quanto pretende retomá-las?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de setembro de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
               VEREADOR – PDT
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