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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de janeiro de 2004.

Senhor Prefeito, 


Tem este a especial finalidade de solicitar a Vossa Excelência informações a respeito da máquina de esteira D4 CATERPILLAR, com fotos em anexo tiradas no terreno da Prefeitura localizado atrás da Empresa Granol, entre os terrenos da Bartol e da Granja e que, segundo informações de pessoas encontradas no local, está ali parada à vários meses. E as fotos bem comprovam essa realidade, observando-se o mato nascido ao seu redor. 


Embora se trata de um trator antigo, com numeração 3308446 em sua estrutura, minha preocupação se deve a sua exposição às intempéries do tempo e pela oxidação por que vem passando ou, se providências não forem tomadas, vai passar, prejudicando ainda mais o estado em que se encontra.


Solicito assim, informações das intenções que a Administração tem em relação àquele bem, que ao que parece pertence à municipalidade, ou seja, se pretende submete-lo à manutenção para trabalhos futuros ou se o destinará ao sucateamento...E em ambos os casos, em qual local  deveria estar guardado até que o seu destino seja decidido?  


No aguardo se suas considerações, renovo meus protestos de elevada estima.   

Atenciosamente,

José Alcebíades Colózio

Vereador – PSL

Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar

PREFEITO MUNICIPAL DE 

BEBEDOURO – SP
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