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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 105/2011

Senhor Presidente,
Considerando que ao pensar a comunicação, entre outros meios existentes, não podemos deixar de mencionar a história da Radio Bebedouro entrelaçada com a do município desde o tempo em que a divulgação (de mensagens comerciais, notícias e a música para a distração do povo) se fazia por serviço de alto falantes. Hoje é um empreendimento de sucesso e que, por meio de uma comunicação atual e que se perpetua cotidianamente no passar do tempo, se identifica com o município. Assim reconhecemos na Moção nº 69/2011, quando a congratulamos pelos 65 anos de funcionamento, mas independentemente desse reconhecimento existe a pendência relacionada com uma área terra pertencente à municipalidade e que lhe fora cedida em comodato para a instalação da sua antena transmissora e equipamentos;

Considerando que a utilização da área de terra em questão pela Rádio Bebedouro se viabilizou a partir da Lei nº 1328, de 02 de julho de 1979, totalizando 52.341,58m2 (2,17 alqueires), por um prazo de 20 anos, quando a região em que se encontra não possuía a infraestrutura urbana hoje existente e nem era populosa como o é atualmente, tanto que as medidas e confrontações referentes à propriedade da Prefeitura, definida no Artigo 1º, se dera pela utilização das cercas que delimitavam as outras propriedades vizinhas. Em 11 de abril de 1997 o prazo de 20 anos foi prorrogado por 99 anos na Lei nº 2638, fruto do Projeto de Lei nº 17, de 24 de fevereiro de 1997, de autoria do então vereador Ângelo Desenso Filho. Então, sob o argumento da prorrogação do comodato ser inconstitucional, uma vez ter sido objeto de iniciativa do Poder Legislativo, bem como o interesse público na referida área para abertura de vias públicas e alienação para formação de um novo núcleo comercial no bairro Residencial Centenário, nos moldes do que ocorreu no Jardim Menino Deus, o Poder Executivo encaminhou o Projeto de Lei nº 79/2009, revogando as Leis nº(s) 1328/1979 e 2638/1997, o que, após a aprovação em sessão bastante tumultuada nesta Casa, culminou na vigência da Lei nº 3956, de 10 de agosto de 2009, onde também estabelece a reversão da posse do imóvel até 31 de julho de 2010, pela comodatária, completamente livre e desocupado (Art. 2º);

Considerando que estamos no último trimestre de 2011, o prazo estabelecido na Lei nº 3956/2009 já venceu há mais de um ano, mas a área da municipalidade continua sendo utilizada pela Rádio Bebedouro. Neste tempo, informações, muitas vezes contraditórias entre si, têm sido veiculadas pela imprensa local, entre elas: - a real necessidade da área para a efetivação das benfeitorias anunciadas, posto existir outras áreas disponíveis e sem benfeitorias pertencentes à Prefeitura; - o fato da questão ter sido levada à apreciação da justiça pelos proprietários da emissora, postergando a reversão estabelecida na referida Lei; - e a opinião de cidadãos, onde a maioria reclama da falta de cuidados da comodatária com a área ou, então, demonstra ansiedade quanto às benfeitorias na área, anunciadas pelo Poder Executivo;

Considerando, enfim, que o assunto, por vir gerando polêmica entre os cidadãos, uma vez que uns julgam haver outras ações a serem priorizadas pela Administração Municipal, enquanto outros julgam que a área pública, ao invés de beneficiar uma única empresa privada, deve ser utilizada em prol da população em geral, especialmente aos moradores dos hoje populosos bairros daquela região, que carecem de investimentos como os pretendidos. Razão pela qual, pensamos ser importante buscar informações oficiais e atualizadas a respeito.

REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, e o Diretor do Departamento Jurídico, Dr. Rodrigo Domingos, para nos inteirarem a respeito da área pertencente à municipalidade, localizada no Residencial Centenário, cedida em comodato para a instalação da antena transmissora e equipamentos da Rádio Bebedouro e que, de acordo com a Lei nº 3956, de 10 de agosto de 2009, o prazo de reversão da posse do imóvel deveria se dar até 31 de julho de 2010, pela comodatária, completamente livre e desocupado (Art. 2º), quanto à situação atual em que se encontra e às ações que vêm sendo tomadas para resolvê-la!
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de outubro de 2011.

Paulo Aurélio Bianchini                                             Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)
      VEREADOR – PTC                                                        VEREADOR - PTB
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