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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 109/2011
Soberano Plenário,

Considerando ser o transporte público, que pode ser feito tanto por empresas públicas como privadas, a forma mais utilizada de locomoção entre os moradores dos principais municípios do País. É o que aponta o estudo Sistema de Indicadores de Percepção Social (Sips) Mobilidade Urbana, feito pelo Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada (Ipea), com base em entrevistas feitas no ano passado. Pela avaliação apontada na pesquisa, para o transporte público ser considerado bom, em primeiro lugar ele deve ser mais rápido, existir mais de uma forma disponível, oferecer algum conforto e seguir à risca o horário marcado.  O transporte público urbano é parte essencial de uma cidade, por isso, é de responsabilidade da administração municipal, que, além de garanti-lo como direito do cidadão, deve viabilizá-lo como ferramenta para se diminuir a poluição e melhorar a fluidez do tráfego, uma vez que menos carros são utilizados para a locomoção de pessoas; 

Considerando que, atente-nos ao nosso município especificamente, o transporte público vinha sendo feito, desde 16 de junho de 1972 e por meio de Termo de Compromisso Transitório, pela EBTU - Empresa Bebedourense de Transportes Urbanos Ltda. No Decreto nº 6.031, de 29 de dezembro de 2005, o governo local, utilizando-se dos termos dos Artigos 126 e 128 da nossa Lei Orgânica, achou por bem autorizar a referida empresa a continuar explorando os serviços públicos de transporte coletivo urbano;

Considerando que a atual gestão municipal, no ano de 2011, alegou pendências com tributos estaduais/problemas judiciais/falta de investimentos na melhoria da qualidade dos serviços e conforto dos usuários e precariedade do ato de permissão do serviço, para revogar, por meio dos Decretos nº(s) 8969, de 25 de abril, e 8988, de 29 de dezembro, a permissão então outorgada no Decreto nº 6.031/2005. Ocasião em que, também, publicou os Decretos nº (s) 8970, de 25 de abril, e 8989, de 04 de maio, permitindo a exploração dos serviços de transporte coletivo urbano pela empresa Expresso Ramazini Terra Roxa Ltda Me;

Considerando que a decisão do Prefeito gerou uma polêmica e passou a transcorrer na esfera jurídica, que, após ser provocada e julgar iniciativas de ambas as partes, determinou um prazo de 30 dias para que o Poder Executivo iniciasse processo de licitação para conceder à empresa vencedora a exploração do serviço público de transporte urbano. Foi quando a Administração Municipal nos encaminhou o Projeto de Lei nº 134/2011, que autoriza o Poder Executivo a licitar, por meio de Concorrência Pública, a Outorga de Concessão Onerosa do Lote Único de Serviço de Transporte Coletivo Urbano de Passageiros do Município de Bebedouro. Todavia, o referido projeto de lei foi rejeitado pelo Plenário desta Casa na 32ª Sessão Ordinária, ocorrida do dia 24 de outubro p.p.;
Considerando que atualmente tramita nesta Casa o Projeto de Lei nº 159/2011, que dispõe sobre a organização dos serviços de transporte público coletivo de passageiros no município de Bebedouro, onde, por meio do estabelecimento de vários parâmetros, se pretende regulamentar o referido serviço público;
Considerando enfim, tratar de matéria importante e que vem sendo alvo de muita polêmica no município, onde a sua aplicação terá forte repercussão na nossa comunidade, por isso, é necessário realizar audiência pública com as pessoas diretamente ligadas, bem como, com todos aqueles que, de alguma forma, sentem-se interessados em entender e participar, pois, assim, quiçá possamos encontrar o consenso necessário para, então, tomarmos a melhor decisão. 

REQUEREMOS ao Plenário, nos termos regimentais, que seja agendada para o próximo dia 19 de janeiro de 2012, às 20 horas, no recinto desta Casa, audiência pública para discutir o Projeto de Lei nº 159/2011, que dispõe sobre a organização dos serviços de transporte público coletivo de passageiros no município de Bebedouro e dá outras providências.

Requeremos, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito e ao Vice-Prefeito Municipal; aos Departamentos Municipais de Desenvolvimento Econômico/Jurídico/Tráfego e o de Planejamento e Desenvolvimento Urbano; ao IMESB; à UNIFAFIBE; ao SAAEB; à ACIAB – Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro -; ao Sindicato do Comércio Varejista de Bebedouro; às associações de bairros; ao Ministério Público local; aos Conselhos Municipais da Saúde/da Educação/Turismo/para Assuntos da Pessoa Com Deficiência de Bebedouro/do Idoso e o de Trânsito e Transporte; - à ADEBE - Agência de Desenvolvimento de Bebedouro; - à 87ª Subsecção da OAB; - aos sindicatos de classes no município, especialmente ao Sindicato dos Motoristas e Cobradores; e, também, aos meios de comunicação da cidade, visando ampla divulgação e repercussão do evento junto à comunidade, para a livre participação de todos os interessados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de dezembro de 2011.
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