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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N° 12/2012
Senhor Presidente, 


Considerando que praças públicas são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura, e outras atividades saudáveis. Também consistem em oferecer opções interessantes no campo da cultura, do esporte e do lazer, promovidos ou não por iniciativas públicas, voltadas a incentivar a integração social, com o fim de promover momentos saudáveis de convívio entre as pessoas; 
Considerando que, normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade. Um fator de identificação não existente em alguns bairros possuidores de áreas de lazer, onde o espaço fica abandonado e, ao invés de se abrigarem praças públicas para os moradores usufruírem de lazer com seus familiares e amigos, é subutilizado para fins inapropriados (depósito de entulho e lixo, pasto para animais e outros);

Considerando que, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, o município recebeu recurso financeiro no valor R$ 15 mil (Lei n° 3985/2009) - a fundo perdido - para ser destinado à revitalização da Praça da Bíblia (Residencial Centenário), cujo crédito especial fora autorizado na Lei nº 3986/2009. Depois disso, a sua concretização deixou de ser executada, pois, conforme as respostas (Ofício nº OGC 024/2011/fb e um outro anexado ao OEP/621/2011/is) aos requerimentos nº(s) 118/2010 e 95/2011 respectivamente, os dois processos licitatórios realizados se deram deserto;

Considerando, enfim, que o Residencial Centenário é bem habitado, carece deste tipo de benfeitoria e a população do bairro há tempos clama pela sua concretização e, quando é informada que nenhuma empresa participou do processo de licitação, não consegue entender a razão desse desinteresse, justificando, pois, a busca por informações mais detalhadas a respeito das razões de assim ocorrer e das providências que a Administração pretende adotar para, enfim, sua concretização lograr êxito;

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal e o responsável pelo Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, para que nos informe sobre o que pode vir causando o desinteresse das empresas no processo licitatório referente à revitalização da Praça da Bíblia e, uma vez que os recursos financeiros (destinado pelo Governo do Estado a fundo perdido) estão contabilizados no orçamento municipal, qual providência a Administração pretende adotar para sanar esse desinteresse e efetivamente viabilizar a ansiada revitalização?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2012.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

      VEREADOR – PV
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