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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 38/2012
Senhor Presidente,

Considerando que a TV Canção Nova, emissora católica da Fundação João Paulo II, começou suas atividades em 8 de dezembro de 1989, transmitindo a celebração de uma Santa Missa inaugural, com uma retransmissora da TVE do Rio de Janeiro. Eram duas horas e quarenta minutos diários de programação para Cachoeira Paulista e cidades vizinhas. Anos depois, essa programação foi também sendo divulgada por outros canais, até começar a ser exibida via satélite através da TV Executiva Embratel. Mas era uma programação inconstante, com diferentes horários em diferentes dias e até em diferentes canais. Por várias vezes os programas eram cortados porque o tempo disponível se esgotava;

Considerando que os primeiros programas eram: “Prepare o seu coração”, “Vale vida”, “Som e Canção” e “Estou no meio de vós”, que era apresentado pelo Monsenhor Jonas Abib. Todas as noites havia programa ao vivo. Em 1997 formou-se a Rede Canção Nova de Televisão com a compra da TV Jornal em Aracaju - SE, gerando a programação para toda a Região Nordeste. Foi quando nasceu o projeto “Daí-me Almas”. Em 2007, com poucos anos de formação de rede, a TV Canção Nova estabeleceu-se como a maior emissora de televisão católica do Brasil

Considerando que a TV Canção Nova possui em sua sede, em Cachoeira Paulista – SP, 5 estúdios e 3 espaços para eventos, um deles com capacidade para aproximadamente 100 mil pessoas, sendo o maior vão livre coberto da América Latina, que servem de cenário para a programação, sendo a sua área sonorizada e equipada com tecnologia de vídeo Wall e telões. Além de contar com três unidades móveis de geração e produção via satélite;
Considerando ser a primeira emissora de televisão católica no Brasil, contando com duas geradoras (Aracaju/SE e Cachoeira Paulista/SP), além de quatro geradoras afiliadas ao Sistema (Curitiba/PR, Belo Horizonte/MG, Florianópolis/SC e Brasília/DF) e 350 retransmissoras. Seu sinal atinge todo o território nacional por parabólica, além de TV por assinatura e operadoras de TV a cabo. Além disso, a programação pode ser acompanhada em tempo real pelo portal tv.cancaonova.com. Diante desse crescimento foi se formando uma programação, baseada nos valores e princípios cristãos, bem diferente no cenário televisivo, começando pelo fato de ser uma emissora que se mantém sem propagandas comerciais. Programas de todos os formatos, estilos e temas (espiritualidade, jornalismo, programas infantis, eventos, entrevistas, debates, música, entretenimento, cultura e programas promocionais);

Considerando que a TV Canção Nova chega, hoje, a mais de 52% da população brasileira. Como rede existe desde 1999, conta atualmente com 6 geradoras: 
- Aracaju/SE – canal 13 VHF, - Belo Horizonte/MG – Canal 45, - Brasília/DF – canal 43 UHF, - Cachoeira Paulista/SP – canal 35 UHF, - Curitiba/PR – canal 51 UHF, - Florianópolis/SC – canal 23 UHF; 

Considerando que, além das 200 operadoras de TV por assinatura, são 350 retransmissoras de TV, sendo que, para se conseguir instalar uma nova, são necessários vários passos dentro de uma seqüência estabelecida pela legislação. Nada pode ser feito sem a autorização da Anatel e do Ministério das Comunicações. Depois da aprovação final, é dado um prazo para instalar e iniciar as transmissões, para não correr o risco de perder a autorização concedida;
Considerando que, entre as retransmissoras localizadas no Estado de São Paulo, o canal 50 refere-se ao nosso município e era facilmente sintonizado, também, na TV aberta, que trata do meio mais acessível aos nossos cidadãos. Contudo, há algum tempo o significativo público católico de bebedouro não vem conseguindo sintonizar esse canal para assistir aos programas que mais apreciam;

Considerando que a manutenção das torres de transmissão é feita pelo município e, sob as incumbências do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, é feita pelo competente Engº. Daniel Cursi Junior (resposta Requerimento nº 42/2010, anexada ao OEP/349/2010/na), que, conforme matéria publicada no Jornal “Folha da Cidade” em agosto de 2011, deixa subtender - pelo meu pouco entendimento - que problemas de sinal dependem, basicamente, da transmissão do município ou das torres de outras cidades, pois a torre de retransmissão passa fases de retransmissão, repetição e geradora, bem como, no caso da transmissão via satélite - cuja alimentação se dá por energia solar – problemas de sinal podem ocorrer pela degradação solar (quando o sol se afasta e, nesse período, o satélite fica sem energia, cortando o sinal), por isso, é praxe contatar as emissoras antes de qualquer constatação;
Considerando enfim, que o fato de muitos cidadãos bebedourenses não terem mais conseguido sintonizar o canal 50 em seus aparelhos de TV aberta, o meio de comunicação predominante no nosso município, tem gerado descontentamento e reclamações das quais não sabemos explicar. Então, sabedora do profundo conhecimento técnico do responsável pela manutenção das torres de retransmissão no município, a ele recorro para buscar informações mais técnicas a respeito.
REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, e o responsável pela manutenção das torres de transmissão, Engº. Daniel Cursi Junior (Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração), para que, baseados nas considerações acima, nos esclareça porque o sinal do canal 50 (TV Canção Nova) não mais tem chegado aos aparelhos de TV aberta dos bebedourenses, e, não sendo um problema relacionado com as nossas torres de retransmissão e nem com a transmissão do município ou das torres de outras cidades ou, então, via satélite, qual instrução a ser passada ao cidadão interessado em acessar a programação da emissora católica? 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de julho de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo 
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