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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 39/2012

Senhor Presidente,

Considerando que um levantamento feito pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), divulgado no dia 13 de maio de 2010, apontou que 60% dos municípios do País contam com ações voltadas à população com mais de 65 anos. Além disso, uma projeção estima que em 2050, a terceira idade corresponda a mais de 64 milhões de brasileiros com mais de 60 anos. Segundo o IBGE, essa tendência ao envelhecimento é verificada em grande parte do mundo e isso tem gerado um aumento na demanda por políticas públicas para idosos; 

Considerando que em abril/2010 um estudo no mesmo sentido, elaborado pela Fundação Seade com base em suas projeções demográficas, mostrou que estão em curso profundas transformações na estrutura etária da população de São Paulo. Esses três momentos da demografia paulista mostram a trajetória do processo de envelhecimento e o novo retrato da população, onde a idade mediana, que era de 20,8 anos em 1950, passou para 27,5 anos em 2000 e possivelmente alcançará 45,3 anos em 2050. Isso significa que, se hoje a metade da população paulista tem menos de 32 anos, em poucas décadas terá mais de 45 anos;

Considerando que esse panorama interfere em todas as dimensões da vida e terá grande impacto nas demandas de todos os setores da sociedade, como aquelas relacionadas à educação, saúde, previdência social, etc. E o Governo do Estado, consciente de todas essas mudanças, resolveu investir em programas voltados à terceira idade. O programa “Quero Vida”, por exemplo, faz parte do Plano Estadual para a Pessoa Idosa e vai construir, entre outros projetos, Centros Dia, lugares para até 50 idosos, onde eles poderão passar momentos agradáveis com cuidados médicos geriátricos e enfermeiros à disposição, além de terem garantidas condições de acesso, higiene pessoal e alimentação. Tudo de forma gratuita. Esses espaços do Quero Vida servirão para que diminuam os números de internações, acidentes domésticos e também irão evitar o isolamento social dos idosos que não podem ter o cuidado exclusivo da família durante o dia. Trata de uma ação que integra o Futuridade – Plano Estadual para a Pessoa Idosa, cujo objetivo é criar instrumentos que possibilitem e incentivem a promoção de ações voltadas a este público e a sensibilização em relação ao processo de envelhecimento no estado de São Paulo, de forma a cumprir o Estatuto do Idoso e o Plano de Ação Internacional para o Envelhecimento;

Considerando que em fevereiro/2010 aprovamos os Projetos de Lei n°(s) 07 e 08 [Leis n°(s) 4082 e 4083/2010 respectivamente], ambos autorizando convênios com o Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria Assistência e Desenvolvimento Social, para a disponibilização de um CRI - Centro de Referência do Idoso – Programa “Quero Vida”. O objeto dessas leis, ao permitir a celebração dos referidos convênios, é a transferência de R$ 90 mil, com o fim de adquirir materiais permanentes, e R$210 mil para viabilizar as obras e instalações do CRI, ficando a cargo do município os recursos necessários ao custeio e aos recursos humanos;

Considerando que o serviço, que promove ações voltadas à pessoa idosa e a sensibilização em relação ao processo de envelhecimento no Estado, de forma a cumprir o Estatuto do Idoso e o Plano de Ação Internacional para o envelhecimento, deverá disponibilizar também atendimento de transporte para aqueles que não possam ir sozinhos ao centro e cujas famílias não tenham condições de transportá-los;

Considerando o encaminhamento do Requerimento nº 58/2010 ao Prefeito Municipal, para que nos inteirasse sobre a situação atual do processo de implantação do Centro de Convivência do Idoso – “Programa Quero Vida”, informando-nos, além das etapas burocráticas de praxe, onde seria instalado e a data prevista para a sua inauguração. Na OEP/566/2010/na recebemos a resposta de que a Administração aguardava a liberação dos recursos, teria de arcar com a contrapartida de R$ 23.938,40 e, sem data prevista para sua inauguração, acreditava que ocorreria no início deste ano no Jardim do Bosque (Alameda Sabará); 
Considerando que atualmente o prédio onde funcionará o programa está erguido, mas, segundo matéria publicada no final do último mês de junho na Gazeta de Bebedouro, ainda falta iluminação, a aquisição de equipamentos e materiais de natureza permanente e, de acordo com a assessoria de imprensa da Prefeitura, não há data definida para tais pendências serem concluídas e para o programa ser efetivamente implantado;

Considerando, enfim, tratar de assunto relevante, bem divulgado na imprensa local e de interessante público, cuja demora na sua efetivação cria ansiedades e gera muitos questionamentos a respeito da sua implantação, justificando-se, pois, importante buscar informações atualizadas a respeito.

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, para que nos esclareça os seguintes questionamentos referentes ao Centro de Convivência do Idoso – “Programa Quero Vida” a ser implantado em prédio na Alameda Sabará (Jardim do Bosque):

1 - quando a Administração pretende concluir a iluminação do prédio e a aquisição de equipamentos e materiais de natureza permanente?

2 – Já que trata de um encargo do município, estão previstos no orçamento os recursos necessários ao custeio e aos recursos humanos do programa?

3 - qual a data prevista para a inauguração desse programa?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de julho de 2012.

Carlos Renato Serotine (TOTA)                   José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

      VEREADOR – PV                                                           VEREADOR - PDT
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