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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 54/2012
Senhor Presidente,

Considerando que uma parceria com a Fundação Telefônica e o Ministério do Esporte permite ao Departamento de Educação manter, desde o ano passado, nas escolas de tempo integral da rede municipal e em dois centros educacionais, o Projeto “Semeando o Futuro Desportivo”, que visa ensinar judô a milhares de alunos em uma hora de aula nas oficinas curriculares, ministrada por cinco professores e um supervisor, sob a coordenação do judoca olímpico Branco Zanol;

Considerando que Branco Zanol já faz esse trabalho em Guaíra, Orlândia, São Joaquim da Barra, Nuporanga e na cidade de São Paulo (parceria com a Universidade Federal de São Paulo e a Escola Paulista de Medicina). E, graças à parceria com a Telefônica e o Ministério do Esporte, foi possível a implantação em Bebedouro;

Considerando que o foco do Projeto “Semeando o Futuro Desportivo” é a inclusão social, com prioridade para as crianças, cujos pais não têm condições de arcar com o pagamento da mensalidade de uma academia. Para o ensino gratuito do judô na própria escola, disponibilizaram-se equipamentos, profissionais da modalidade e material didático;

Considerando as próprias palavras de Zanol à época da implantação do projeto, que integrou a Seleção Brasileira de Judô por 10 anos, o investimento é de R$ 428.094,76/ano, disponibilizado pela Fundação Telefônica, com base na Lei de Incentivo ao Esporte, do Ministério do Esporte. As escolas beneficiadas são: João Pereira Pinho (no Jd. Tropical), Alfredo Naime (no povoado de Andes), José Caldeira Cardoso (no Jd. De Lúccia), Arnaldo de Rosis Garrido (no Jd. Alvorada), Maria Fernanda Lopes Piffer (no Jd. Santaella), Lellis do Amaral Campos (no Alto da Boa Vista), Rezende Torres de Albuquerque (no Residencial Bebedouro) e Apparecida Zacarelli Molinari (no Jd. Cláudia). Além dos CEs “Victor Raquel Toller” (no Jd. União) e José Nogueira Villela (no Jd. Santaella);
Considerando que o judô, além de ser um instrumento para fortalecer e educar - fazendo com que as crianças respeitem os adversários e se trabalhe com seus medos, anseios, sociabilizam e trazem benefício à saúde, é um esporte disciplinado e isso ajuda muito na formação das nossas crianças e dos nossos jovens e o resultado onde esse esporte é aplicado tem sido positivo no rendimento escolar dos alunos. Quanto à difusão no esporte, o judô é muito bem estruturado no país e, principalmente no estado de São Paulo, que conta com 16 delegacias e um número muito elevado de praticantes, cujo espaço leva o nome do Brasil ao exterior;

Considerando que no ano passado aprovamos vários projetos referentes a crédito relacionado com o convênio Ministério do Esporte/Fundação Telefônica para a manutenção do Projeto “Semeando o Futuro Desportivo”, mas, embora no início de 2012, sob a manchete “Volta às aulas nas escolas municipais” do site da Prefeitura, a vice-diretora do Departamento de Educação, Roselaine Xavier dos Santos, tenha afirmado que os projetos em parceria com a Fundação Telefônica e o Ministério do Esporte, sob a coordenação de Branco Zanol, continuam neste ano em todas as escolas da rede municipal e nos centros educacionais (CEs), o mesmo ocorrendo com os que participam do Semeando o Futuro e cujo foco, além do incentivo à prática da modalidade, é a inclusão social, com prioridade para as crianças cujos pais não têm condições de arcar com a mensalidade de uma academia, nesse ano, especificamente, os dois únicos projetos aprovados relacionados com crédito para esporte (Leis 4457 e 4458) referem-se à realização dos 56º Jogos Regionais da 5ª Região Esportiva;
Considerando ser importante destacar que a Fundação Telefônica, direta ou indiretamente (por apoio), de fato tem participação notável nas atividades públicas das mais nobres para a nossa comunidade, por meio dos diferentes órgãos municipais, entre outras, influindo na Semana Cultural, no Educaparty, na erradicação do trabalho infantil, com o projeto de informática móvel nas escolas municipais, no Dia de Combate ao Abuso Sexual de Crianças e Adolescentes, no Combate à Violência e Exploração Sexual, nas atividades dos aniversários dos distritos, com curso para professores sobre uso de ferramentas utilizadas em computadores móveis e na formação acadêmica  para diretores e coordenadores de escolas municipais. Tudo isso, reconheço, demonstra a importância da manutenção dessa frutífera relação;
Considerando enfim, que, além de ouvir a população, estar atento aos problemas que a afeta e de ter a sensibilidade para perceber as ações que podem contribuir na sua qualidade de vida, uma das obrigações do Vereador é a de fiscalizar as ações da Administração Municipal. Então vejo ser oportuno e necessário me inteirar a respeito da forma como o Projeto “Semeando o Futuro Desportivo” vem sendo atualmente mantido, pois a existência de dúvidas tende a ofuscar as mais nobres iniciativas e, por isso, devem esclarecidas.   

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal e o Diretor do Departamento de Esportes para que nos informem se a verba destinada ao ensino de judô, pelo Projeto “Semeando o Futuro Desportivo”, atualmente conta com o convênio Ministério do Esporte/Fundação Telefônica ou suas despesas dependem inteiramente de verbas municipais?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2012.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
        VEREADOR – DEM
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