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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 59/2012
Senhor Presidente, 

Considerando ser notório o fato de que a região do lago artificial é um dos locais perfeitos para se consagrar entre os mais belos da nossa cidade, por isso é bastante freqüentado por pessoas que ali buscam momentos de recreação. Todavia a falta de iniciativas mais contundentes e esperadas pela população deixa muito a desejar, inclusive motivando a apresentação de proposituras insistentes, porém inglórias, por parte dessa Casa de Leis, onde com constância se solicita desde a simples disponibilização de lixeiras e de serviços corriqueiros de manutenção e reparações até a execução de obras ou a conclusão de outras interrompidas e há tempos iniciadas;
Considerando que o Lago Artificial “Arquiteto e Urbanista João Valente Filho" em si e as suas delimitações, principalmente pelas avenidas no trecho compreendido a partir do Sambódromo Municipal "José Oscar da Silva" até o Museu de Armas e Veículos Motorizados Antigos "Eduardo Andréa Matarazzo", propiciam um potencial turístico interessante a explorar, especialmente quando objetivamos desenvolvimento econômico e turismo, e, a partir da sua simples manutenção, devemos procurar os meios que possam viabilizar a concretização de atrações que dinamizem esse potencial de lazer da cidade;
Considerando que, em relação à simples manutenção do referido espaço público, seria injusto afirmar total falta de zelo por parte da Administração Municipal, mas o elevado número de proposituras apresentadas por esta Casa de Leis certamente demonstram a necessidade de se intensificar procedimentos para, então, julgar-se cumprida esta responsabilidade. Já os investimentos que se justificam no direcionamento de recursos financeiros para obras oportunas e necessárias não podem ser creditados às administrações municipais mais recentes;

Considerando que a atual Administração, todavia, por meio de contrato de repasse firmado com o Ministério do Turismo, obteve recursos amarrados por contrapartidas consequentes, como se vê, por exemplo, nas Leis nº(s) 4197/4198/4201 e 4202/2010, cuja soma totalizou mais de R$ 600 mil na ocasião, para a reforma de passeio público e construção em talude sujeito à erosão e de mirantes. Mas estamos chegando ao final de 2012 e, com as obras inacabadas, o lago artificial encontra-se em péssimas condições para ser efetivamente apresentado como um dos locais mais belos da nossa cidade e, obviamente, ser usufruído com qualidade pelos frequentadores. Além disso, até mesmo a falta de serviços simples de complementação e cuja responsabilidade é da Administração, como o plantio de grama às margens do lago, onde gabiões já foram executados, por exemplo, pode vir a comprometer estruturalmente obras iniciadas ou já concluídas;

Considerando, enfim, que a revitalização do lago, cuja denominação “Arquiteto e Urbanista João Valente Filho" se deu no ano passado, fundamentou-se em uma promessa da qual os bebedourenses aguardam ansiosamente por resultados, por isso, se faz oportuno questionar sobre as bases do convênio responsável pela liberação de recursos federais com contrapartida municipal, as obras projetadas (iniciadas, por se iniciar e concluídas) e os seus respectivos recursos financeiros atualmente disponíveis e ainda pendentes, bem como o prazo para sua efetivação;
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência ao Prefeito Municipal, Exmº. João Batista Bianchini, para, com os órgãos municipais competentes, nos inteirar sobre a revitalização da área compreendida pelo Lago Artificial “Arquiteto e Urbanista João Valente Filho", abordando, para tanto, os seguintes temas: - as bases do convênio responsável pela liberação de recursos (federal/contrapartida municipal); - as obras projetadas (iniciadas, por se iniciar e concluídas) e seus respectivos recursos financeiros (utilizados/atualmente disponíveis e os ainda pendentes); - a empresa contratada para executar as obras; - as ações (efetivadas e a serem tomadas) pela Prefeitura para se manter o bom estado do que já foi realizado; - e o prazo previsto para a sua efetiva conclusão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de novembro de 2012.

 Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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