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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 10/2013
Senhor Presidente,

Considerando que se entende por obesidade um excesso de gordura acumulada em todo o corpo que representa uma porcentagem muito maior em relação à massa magra, enquanto que sobrepeso pode ser definido apenas como um excesso de peso previsto para o sexo, altura e idade, de acordo com padrões populacionais de crescimento. Além disso, o sobrepeso representa apenas um risco do indivíduo tornar-se obeso, já a obesidade traz prejuízos à saúde;

Considerando que, quando a obesidade ocorre na infância, esse problema se torna ainda mais sério, pois é nesse período e início da adolescência que o número de células adiposas de um indivíduo é definido. A indução de ingestão calórica excessiva, por tempo prolongado, leva a hiperplasia (crescimento exagerado de um órgão por proliferação exagerada das células) ou hipertrofia (crescimento exagerado de um órgão por aumento de tamanho das células) do tecido adiposo da criança; 

Considerando que, embora ainda possa haver perda de peso posterior a formação do quadro de obesidade na infância, através da diminuição do tamanho das células, não ocorre a diminuição da quantidade, permanecendo esse indivíduo com tendência para engordar por toda a vida. O armazenamento de gordura nas células se dá de forma lenta e progressiva. Talvez por esse motivo, as pessoas não consigam dar tanta atenção para isso nos primeiros anos de vida das crianças e somente muito depois é que percebem o tamanho do problema que terão que enfrentar;

Considerando que, o Diretor de Saúde Dr. Eurico Medeiros, durante a explanação sobre o “diagnóstico” dos 30 dias da administração municipal, informou que esta, preocupada com o problema, vem trabalhando no sentido de formalizar parceria com o Centro Universitário Unifafibe, com o fim de se viabilizar no município um ambulatório de atendimento às crianças e adolescentes com sobrepeso e obesidade, o que, segundo matéria recentemente publicada na Gazeta de Bebedouro, cuja edição é a de nº 9508, parece coincidir com o planejamento de implantação de um sistema único e integrado de saúde, nova gestão hospitalar, parcerias (Unifafibe, inclusive) e o Projeto Humaniza - SUS;

(cont. do req. n. 10/2.013)

Considerando, enfim, que reconheço tratar de assunto importante e de interesse público, mas, ao invés da dúvida, vejo a necessidade de buscar mais informações oficiais a respeito, pois o enfrentamento do problema relacionado com o sobrepeso e a obesidade infantil merece especial atenção. Razão pela qual apresento este encaminhamento.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal e o Diretor do Departamento Municipal de Saúde, para que nos informem se, com o fim de viabilizar no município um ambulatório de atendimento às crianças e adolescentes com sobrepeso e obesidade, a Administração Municipal realmente pretende formalizar parceria com o Centro Universitário Unifafibe? E, caso a resposta seja afirmativa, explicite os termos a serem acordados e se haverá custos com esta iniciativa para o município!
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah (Engenheiro Nasser)
              VEREADOR – PV
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