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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 15/2013

Senhor Presidente,

Considerando que nossa Lei Orgânica prevê em seu artigo 7º que o município, através de seus órgãos de poder, garantirá o bem-estar e as condições dignas de existência de sua população e será administrado com obediência aos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, eficiência, descentralização administrativa, participação popular nas decisões e na supremacia do interesse público e, que o artigo 70 preceitua que a fiscalização contábil, financeira e orçamentária do município e de todas as entidades da administração direta e indireta, quanto à legalidade, legitimidade, economicidade, finalidade, motivação, moralidade, publicidade e interesse público, bem como da aplicação de subvenções e renúncias de receita será exercida pela Câmara Municipal, com o auxílio do Tribunal de Contas do Estado, ficando por conta da primeira a decisão sobre parecer do segundo; 

Considerando a suma importância de os edis terem em mãos informações precisas sobre todos os aspectos da Administração, sobretudo aqueles que digam respeito à aplicação dos recursos públicos, para que possam repassar informações a seus eleitores e a todos aqueles que os questionarem a seu respeito;

Considerando que o diretor do Departamento de Finanças da Prefeitura, inicialmente anunciou uma dívida do município no valor de R$ 40 milhões, posteriormente atualizou para R$ 45 milhões e, recentemente, para R$ 51 milhões; 

Considerando que, apesar de a atual Administração ter assumido há pouco tempo, faz-se necessários esclarecimentos referentes à dívida do município, do que está sendo gradativamente pago da dívida e do que falta ser pago.
Requeremos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie à Diretora do SASEMB – Serviço Assistencial dos Servidores Municipais de Bebedouro, Edna Maria Soares da Silva, para que, em nome da transparência na esfera pública, nos envie relação discriminada de todos os débitos da autarquia de curto, médio e longo prazo, contendo os seguintes dados: nomes dos credores, valores e seus vencimentos totalizando a dívida real, acumulados até a data de 31 de Janeiro de 2.013.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng º. Nasser)                       Dr. Fernando José Piffer 
                VEREADOR – PV                                                            VEREADOR – PSDB 
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      VEREADOR – PSDB                                               VEREADOR – PDT 
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