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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 20/2013
Senhor Presidente, 

Considerando a importância das Unidades de Pronto Atendimento 24h (UPA), dada a sua abrangência de atividades relacionadas ao atendimento de urgências no intermédio entre as Unidades Básicas de Saúde e as portas hospitalares;
Considerando que Bebedouro felizmente foi contemplada com a aquisição, junto ao Governo Federal, de 01 dessas Unidades de Pronto Atendimento, mas que infelizmente as obras encontram-se totalmente paralisadas em virtude de mal gerenciamento por parte do poder público municipal;

Considerando que a prática de não darmos continuidade aos projetos conseguidos junto a outras esferas de governo, sejam elas federal ou estadual, implica na confiabilidade de nossas ações e responsabilidades, fator fundamental para aquisições de novos empreendimentos junto a estas instituições;

Considerando ainda, que a transparência dos gastos públicos é fator fundamental para o exercício do controle social para que as práticas da Administração Pública sejam pautadas pelos princípios da ética e da legalidade, e que, neste caso específico, falta clareza de informações quanto às razões pelas quais houve a paralisação das obras da Unidade de Pronto Atendimento 24h (UPA) de Bebedouro;

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que solicite ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os órgãos municipais competentes, o envio de informações a respeito da situação em que se encontra a construção da Unidade de Pronto Atendimento 24h (UPA), constando respostas às seguintes indagações:

- Quais as razões que provocaram a paralisação das obras?

- Qual é o valor total do empreendimento?

- Quais os valores liberados pelo Governo Federal e qual a contrapartida da Prefeitura Municipal de Bebedouro?

- Quais as providências que a atual administração municipal tomou em benefício da continuidade da implantação da UPA em Bebedouro?

Requeiro ainda o envio a esta egrégia Câmara de Vereadores, de todos os relatórios de medições efetuadas pela Prefeitura Municipal, bem como do cronograma físico e financeiro da referida obra.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de fevereiro de 2013.
Luiz Carlos de Freitas
        VEREADOR – PT
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