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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 19/2013
Senhor Presidente,

Considerando que, sob a alegação de que os bairros periféricos de nossa cidade possuem toda sorte de carências, com a falta de aparelhos urbanos voltados à qualidade de vida a essa população, no início de 2009 o bairro Santa Terezinha foi destacado para receber um Centro de Educação, Esporte, Cultura e Lazer com ginásio de esporte, piscina semi-olímpica, pista de atletismo, campo de futebol, quadras, escolas de música, casa do hip-hop e escola de 1ª a 4ª séries, tudo em uma mesma localidade para se tornar referência dos jovens daquela região da cidade;
Considerando que, sem sombra de dúvidas, trata de um empreendimento muito interessante para Bebedouro, vez que oferecerá oportunidades de um futuro melhor para muitos jovens, viabilizando a emancipação humana daqueles que estão ao seu redor. Também valoriza aquela região, particularmente o bairro Santa Terezinha que, apesar da boa gente que ali predomina, carrega um estigma associado a ocorrências negativas no município;

Considerando que, o fato dos recursos necessários para a viabilização do empreendimento fugir às condições orçamentárias do município justificou a mobilização política na busca por verbas em outras instâncias de poder. Efeitos desta iniciativa surtiram na conquista de verbas oficializadas em normas legais, inclusive com a exigência de contrapartida como, por exemplo: - a Lei nº 3950/2009 que, na Lei nº 4095/2010, culminou na abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 250 mil oriundo da Secretaria de Economia e Planejamento do Governo do Estado, exigindo, na Lei nº 4094/2010, uma contrapartida do município no valor de R$ R$ 325.595,88;

Considerando que, providenciado e concluído o certame licitatório do respectivo empreendimento, as obras então, foram iniciadas, mas há um bom tempo se encontram paralisadas. Isto, além da normal perda parcial ou total dos serviços já realizados, vem sendo alvo de furtos constantes de materiais de construção civil;

Considerando enfim, tratar de assunto que motivou muita ansiedade entre os cidadãos do bairro Santa Terezinha e de outros bairros próximos, pois a construção do referido Centro tende a influir positivamente na qualidade de vida de todos, por isso, é importante buscar junto à atual Administração Municipal, informações atualizadas a respeito, para assim, entendermos a forma como os recursos públicos foram despendidos e, também, fundamentar respostas aos frequentes questionamentos que recebemos. 

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, para que, apoiado pelos órgãos a ele subordinados, nos inteire a respeito do Centro de Educação, Esporte, Cultura e Lazer em construção no bairro Santa Terezinha, abordando os motivos pelas quais as obras estão paralisadas e as providências a serem adotadas pela Administração, bem como, para que possamos ter uma noção mais clara do empreendimento, o encaminhamento do cronograma físico-financeiro até aqui executado!
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.ºNasser)                      Luiz Carlos de Freitas
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