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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 22/2013

Senhor Presidente,

Considerando que, até 2050, a população idosa deverá representar 22% da população mundial. Deste número, mais de 80% viverá em países em desenvolvimento. E pela primeira vez na história da humanidade, teremos no mundo mais idosos do que crianças;

Considerando que esse novo perfil populacional pede ações integradas para garantir o envelhecimento ativo do idoso e fortalecer sua importância na sociedade;

Considerando que o Governo do Estado de São Paulo lançou o Programa São Paulo Amigo do Idoso, que baseia-se no conceito de “Envelhecimento Ativo” da Organização Mundial de Saúde (OMS): independência, participação, assistência, autorrealização e dignidade. Esses princípios foram fundamentais na definição dos quatro pilares do Programa São Paulo Amigo do Idoso, que são: Proteção, Educação, Saúde e Participação; 

Considerando que um dos quatro pilares do Programa, o “Proteção”, baseia-se em ações e projetos da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, com a construção de equipamentos municipais, que são os Centros Dia para Idoso e Centros de Convivência do Idoso; 
Considerando que, no ano de 2010, foram aprovados projetos de lei autorizando o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por meio da SEDS, para a Construção do Centro de Convivência do Idoso e para recebimento de recursos para aquisição de materiais e equipamentos permanentes para o Centro de Convivência do Idoso;

Considerando que atualmente o prédio está erguido, mas não está em funcionamento; o local encontra-se com muito lixo acumulado, necessitando da retirada desse lixo, do roçamento do mato, de uma iluminação adequada, de materiais de natureza permanente, enfim, de várias providências para que possa cumprir sua finalidade;

Considerando que no dia 27 de fevereiro é comemorado o Dia Nacional do Idoso;
Considerando, enfim, tratar-se de assunto relevante, de interesse público, cuja demora na sua efetivação cria ansiedades e gera muitos questionamentos a respeito de seu efetivo funcionamento, justificando-se, pois, importante buscar informações atualizadas a respeito.

Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, para que nos esclareça os seguintes questionamentos referentes ao Centro de Convivência do Idoso, implantado em prédio na Alameda Sabará (Jardim do Bosque): 
1 – em que nível está o processo de análise da prestação de contas para liberação do recurso para compra dos equipamentos permanentes?

2 – quando a Administração pretende efetivar o quadro de servidores para o devido funcionamento?

3 – qual a data prevista para inauguração do Centro ora mencionado?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2013.

Engº. Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – PV
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