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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N° 26/2013
Senhor Presidente,

Considerando que o serviço de rede de esgoto é fundamental em uma cidade urbanizada e civilizada, devido a coletar os dejetos e evitar a contaminação da água subterrânea, colaborando para evitar o surgimento de doenças; 

Considerando que, quando bem construída, uma rede de esgoto melhora a saúde da comunidade, trazendo soluções sanitárias e ambientais para toda a população; 
Considerando informações recebidas dos comerciantes da Rua Carlos Garibaldi, no Jardim Laranjeiras, nas proximidades do estabelecimento Auto Socorro Dias, onde vários empresários estabelecidos naquela rua, alegam ali não possuir rede pública de esgoto; 

Considerando que se trata de área próxima do centro, de grande movimento e alguns comerciantes daquele setor necessitam urgente de construção de sanitários em seus estabelecimentos.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Diretor do SAAEB, Gilmar Aparecido Feltrin, para que nos informe sobre a existência de rede pública de esgoto na rua Carlos Garibaldi, no Jardim Laranjeiras: 

1 – procede a informação de que não há rede pública de esgoto na rua Carlos Garibaldi, Jardim Laranjeiras?

2 - caso não possua a referida rede de esgoto, qual a previsão para sua construção?  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de março de 2013.

Engº. Nasser José Delgado Abdallah
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