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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 24/2013

Senhor Presidente,
Considerando que vários convênios têm sido perdidos em razão da falta da apresentação, dentro do prazo, de projetos, documentos, por parte do Poder Executivo; 

Considerando a necessidade de viaturas no Departamento de Saúde para bom atendimento à população;

Considerando o fato de que uma verba no valor aproximado de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) já foi destinada a nosso município por meio de emenda de autoria do Deputado Estadual Gilson de Souza para a compra de uma ambulância; referida verba já foi depositada em conta específica e já foi solicitado para o Departamento de Vigilância;

Considerando que, segundo informações, já foi solicitado à Coordenadoria da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses do Município de Bebedouro, o Plano de Trabalho referente a aquisição desta ambulância;

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie a Coordenadora da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses do Município de Bebedouro, Sra. Sônia Maria Ferreira Penna, para que nos informe os seguintes questionamentos referentes à verba destinada para a compra de uma ambulância: 

1 – Qual a data e o real valor da verba destinada para aquisição da ambulância?

2 – Qual o prazo previsto para sua entrega?

3 – Após a aquisição, a qual departamento será destinado este veículo?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de março de 2013.

Engº. Nasser José Delgado Abdallah

            VEREADOR – PV 
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