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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 40/2013
Senhor Presidente,

Considerando que o maior problema das vias públicas está na falta de conservação regular e no planejamento do sistema de drenagem. Uma vez constituídas na sua infraestrutura, por mais bem planejadas e executadas, elas tendem a sofrer desgaste por muitas razões, inclusive pela ação do tempo, mas infelizmente não existe, por parte dos governos, preocupação quanto a isso, posto ser mais comum a execução de reparos corretivos e superficiais ou tecnicamente inadequados na medida em que os problemas vão surgindo; 
Considerando que o planejamento é fundamental para garantir não só a mobilidade de pessoas, veículos e cargas, mas também do desenvolvimento econômico e, com o objetivo de uma pavimentação duradoura e com o mínimo dano ambiental possível, novas tecnologias devem ser frequentemente observadas. Embora na pavimentação os serviços se resumam em, basicamente, duas etapas - terraplenagem e o capeamento asfáltico - cada uma delas compreende uma gama considerável de serviços (tratamento da superfície do solo em função da sua localização e do volume de tráfego que o trecho comporta, por exemplo). Já as galerias pluviais também apresentam suas complexidades, onde, além do índice de permeabilidade, o planejamento e as novas tecnologias implicam diretamente no fim a que se destinam, quando o sistema de drenagem em vias públicas, principalmente na área urbana, depende de uma rotina que envolve diferentes serviços como: limpeza da via, das bocas de lobo existentes e dos poços de visita; desobstrução de redes e ramais; utilização de acessórios (grelhas e lajes para bocas-de-lobo e tampa para poços de visita); e reconstrução ou troca dos componentes do sistema de drenagem que sofrem desgaste ao longo do tempo;

Considerando que, embora acredite tratar de problema comum à maioria dos municípios, no nosso caso especificamente, as condições infraestruturais apresentadas em muitas das nossas vias públicas constam entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos, gerando, por consequência, boa parte das proposituras rotineiramente encaminhadas a esta e outras gestões municipais passadas. Um problema, pois, crônico e antigo neste município;

Considerando que o fator motivador desta propositura é a Alameda Aníbal de carvalho, onde, conforme se vê nas fotos anexadas, excluindo-se a precária iluminação pública, faltar-lhe os demais itens infraestruturais necessários (asfaltamento em quase toda extensão, guias e sarjetas em um dos lados, passeios e, aparentemente, galerias pluviais). E, embora já tenha tratado o Convênio nº 740391 - relacionado com recapeamento e galerias pluviais no Jardim Eldorado - no Requerimento nº 34/2013, mesmo que venha a ser executado, penso estar relacionado apenas com condições atenuantes a alguns dos problemas que a afetam;

Considerando que a Alameda Aníbal de Carvalho compreende os bairros Jardim Califórnia, Parque Eldorado, Jardim Canadá e a expansão comercial até a Rua Frei Clemente Grassi, possuindo a edificação de muitas residências na sua longa extensão, mas, conforme se vê nas 

fotos tiradas em um dia de chuva aqui anexadas, apresenta infraestrutura bastante precária nos itens existentes e totalmente desprovida dos itens restantes. De se observar, que o asfaltamento só se deu em um pequeno trecho, 100m aproximadamente, as guias e sarjetas vem se deteriorando onde existem no lado direito de quem segue no sentido da Rodovia Armando Salles de Oliveira e, se existirem no lado oposto, a terra e/ou mato crescido que avança sobre a sua pista carroçável e a estreita as encobrem, não dispondo de passeios públicos em toda extensão;
Considerando que vias públicas mal conservadas e com uma drenagem precária, além da evidente insegurança no deslocamento de veículos e de pedestres, tornam-se mais vulneráveis ao desgaste, complicam a futura recuperação e, ainda, expõem outras infraestruturas existentes e a própria saúde dos cidadãos. Está ai a importância de vias públicas asfaltadas, bem conservadas e estrategicamente estruturadas com passeios e as galerias pluviais necessárias, que, pelo poder de polícia e o de execução, trata de procedimentos comuns a qualquer Administração Municipal;
Considerando que, em consulta aos dados já informatizados na secretaria desta Casa, constatei que a infraestrutura da Alameda Aníbal de Carvalho vem sendo cobrada desde 1997, na época o asfaltamento do trecho compreendido no Jardim Califórnia, vindo se repetindo, juntamente com a sua extensão em outros bairros e os demais beneficiamentos necessários, inúmeras vezes com o passar dos anos, inclusive na atual gestão com a Indicação nº 30/2013;
Considerando que cidadãos têm me interpelado sobre esse problema da Alameda Aníbal de Carvalho. Então, especificamente para esse fim, estive no local, onde, novamente, fui questionado sobre as péssimas condições da referida via, ocasião em que percorri toda a sua extensão para assim averiguar e tirar as fotos ora anexadas; 

Considerando enfim, que, além de ouvir a população, estar atento aos problemas que a afeta e de ter a sensibilidade para perceber as ações que podem contribuir na sua qualidade de vida, entre as obrigações do Vereador consta a de cobrar tais ações do poder executor. Então, posto tratar de um problema antigo, cujas providências já vêm sendo cobrado de forma exaustiva, vejo ser oportuno e necessário me inteirar a respeito das ações pretendidas pela atual Administração Municipal em relação aos problemas apontados. 

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, para, apoiado pelos técnicos competentes da sua equipe, nos informar se, quando e como pretende solucionar os problemas infraestruturais observados na Alameda Aníbal de Carvalho, que compreende os bairros Jardim Califórnia, Parque Eldorado, Jardim Canadá e a expansão comercial até a Rua Frei Clemente Grassi, quanto ao asfaltamento, conforme pautou a Indicação nº 30/2013 recentemente, à reparação ou construção das guias e sarjetas, à construção dos passeios públicos e, se inexistentes, às galerias de águas pluviais?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº. Nasser)
              VEREADOR – PV
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