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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 43/2013

Senhor Presidente,

Considerando que, para a execução segura das tarefas, muitas funções exigem cuidados especiais no seu desempenho, portanto, é preciso atentar-se ao fato de que servidores municipais estejam desempenhando suas funções sem os devidos cuidados que a profissão exige; 

Considerando que, de acordo com a Portaria MTB Nº 3.214, de 08 de junho de 1978, NR – 6, a empresa é obrigada a fornecer aos empregados, gratuitamente, EPI adequado ao risco, em perfeito estado de conservação e funcionamento, e ainda em 6.6.1, cabe ao empregador quanto ao EPI: a) adquirir o adequado ao risco de cada atividade; b) exigir seu uso; c) fornecer ao trabalhador somente o aprovado pelo órgão nacional competente em matéria de segurança e saúde no trabalho; d) orientar e treinar o trabalhador sobre o uso adequado, guarda e conservação; e) substituir imediatamente, quando danificado ou extraviado; f) responsabilizar-se pela higienização e manutenção periódica; e, g) comunicar ao MTE qualquer irregularidade observada; 

Considerando que, o município não conta com um programa de coleta seletiva e a qualidade do material dispensado é da mais variada possível, podendo ainda contar com materiais cortantes e/ou tóxicos;
Considerando que, o coletor de lixo necessita de EPIs tais como, protetor facial de segurança para proteção da face contra radiação infravermelha (caso o trabalho for realizado durante o dia), luvas longas ou com manga de proteção, uniformes adequados a condições do tempo e clima e devidamente sinalizados com faixa refletiva, calçados confortáveis e impermeáveis, óculos de proteção, protetor auricular, e quando necessário, o uso de proteção respiratória;

Considerando que, quanto à higienização, devido o contato com material orgânico e biológico, o próprio departamento deveria recolher os uniformes para higienização, pois tais vestimentas podem apresentar mau cheiro e risco de contaminação;

Considerando enfim que, é facilmente possível observar que tais trabalhadores não fazem uso de quaisquer dos EPIs citados acima, e isso pode implicar em acidentes, onde a Prefeitura Municipal seria responsabilizada por qualquer dano a saúde ou vida do trabalhador;

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, para, apoiado tecnicamente pelo Departamento Municipal de Recursos Humanos, Departamento Jurídico, CIPA e outros órgãos sob seu comando, possa nos informar se a Administração Municipal está embasada em alguma elaboração de laudo técnico de condições de trabalho, a cargo de engenheiro ou médico do Trabalho (registrados no Ministério do Trabalho e Emprego ou em seus respectivos conselhos de classe) para disponibilizar e obrigar o funcionário municipal da coleta de lixo usar os EPIs.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de Abril de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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