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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 51/2013
Senhor Presidente, 

Considerando que, segundo dados apresentados pelo ROE (Registro de Ocorrências Escolares), em 02 anos o número de casos de indisciplina, brigas, vandalismo, furtos, roubos e outros delitos mais do que duplicou nas unidades da Rede de Ensino da Capital do Estado de São Paulo;
Considerando que esta situação extrapola os limites da Capital, se espalhando por diversas cidades do Estado de São Paulo, conforme registros de ocorrências, inclusive em Bebedouro, causando a sensação de insegurança e a certeza de que está proliferada por toda unidade da federação;
Considerando que, tal situação remete professores, alunos e pais a uma sensação de inoperância dos órgãos responsáveis  frente ao enfrentamento da questão da violência nas escolas, causando situação de desespero a estes atores sociais, comprometendo o processo de ensino-aprendizagem no Estado;
Considerando ainda a necessidade urgente de investimentos na área de Segurança e o envolvimento de diversos setores da sociedade para discussão de causas e encaminhamento de propostas junto ao Poder Público.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, o agendamento de uma Audiência Pública para o próximo dia 21 de maio, às vinte horas, para a promoção de debate a respeito do aumento da violência nas escolas estaduais e municipais.
Requeiro ainda, para a referida audiência, sejam enviados convites à sub-sede da APEOESP em Bebedouro(Sindicato da Rede Oficial de Ensino do Estado de São Paulo), ao CPP (Centro do Professorado Paulista), aos representantes locais da UDEMO (Sindicato dos Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo), ao Promotor de Justiça da Infância e Juventude da Comarca de Bebedouro, ao Conselho Tutelar do município, ao Departamento Municipal de Ensino de Bebedouro e às Escolas da Rede Pública de Ensino, municipal e estadual. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de abril de 2013.

 Luiz Carlos de Freitas
        VEREADOR – PT
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