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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 54/2013

Soberano Plenário,

Considerando a expansão do setor imobiliário ocorrida nos últimos anos em Bebedouro, fato este implicou elevação do valor dos terrenos e prédios, fomentou inúmeros negócios de compra e venda e, por consequência, estimulou vários lançamentos da espécie loteamento, aberto ou fechado, ou desmembramento;

Considerando que o caso dos loteamentos significa ampliação efetiva da área urbana do município, o que deve ocorrer mediante estudos de viabilidade e harmonização com a área já existente, passa necessariamente pela avaliação do poder público segundo normas de uso e ocupação do solo, normas de edificação, normas de preservação ambiental, entre outras restrições administrativas;

Considerando a existência de legislação específica que exige apresentação do projeto, avaliação dos técnicos do poder público, eventual aprovação, abertura de matrículas no Cartório de Registro de Imóveis, dentre outras providências, para só então ser iniciada a comercialização dos imóveis;

Considerando que a mera expectativa de lançamentos imobiliários já é motivo para movimentação no setor, com flutuação de valor de imóveis, o que pode gerar incertezas no mercado;

Considerando que o Poder Público municipal, embora sem influir diretamente no negócio, deve prezar por sua regularidade, tendo, portanto, importância quanto aos seus atos administrativos de recepção do projeto, análise e sobretudo quanto à eventual aprovação, até mesmo na abertura de matrículas no Cartório de Registro, posto que por conta das futuras negociações haverá incidência de tributos; 

Considerando, enfim, que o objeto da presente propositura alcança os loteamentos lançados que não estejam vinculados ao “Programa Minha Casa Minha Vida”, portanto aos a seguir relacionados: Residencial Ville de France, Residencial Moriá, Quinta do Parque e Portal do Lago;

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe a situação atual dos loteamentos Residencial Ville de France, Residencial Moriá, Quinta do Parque e Portal do Lago, especificamente, quanto à: 

(1) data da apresentação do projeto – constando data de registro do loteamento, cronograma de obra e termo de caução; 

(2) data de aprovação do projeto – constando Alvará de Execução de Obras e certidão do órgão ambiental GRAPROHAB – Grupo de Análise e Aprovação de Projetos Habitacionais do Estado de São Paulo; 

(3) efetiva abertura de matrículas junto ao Cartório de Registro de Imóveis;

(4) regularidade de comercialização das unidades ofertadas pelos empreendedores, no que tange ao poder de polícia da Administração Pública municipal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de maio de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)                                  Luiz Carlos de Freitas
                VEREADOR – PDT                                                                        VEREADOR – PT 

Angelo Rafael Latorre Daolio                                         José Roberto De Rosis Mazzeu
      VEREADOR – PSDB                                                              VEREADOR – DEM 

Tiago Bosco de Souza Elias                                            Nasser José Delgado Abdallah

     VEREADOR – PCdoB                                                            VEREADOR – PV 
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