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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 61/2013
Senhor Presidente,
Considerando, que o Decreto-Lei nº 256, de 26 de maio de 1970, criou a Superintendência de Comunidade do Trabalho, com a finalidade de integrar a mão-de-obra marginalizada no mercado produtivo.

Considerando, que a  Sutaco é uma autarquia vinculada à Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho - SERT com a responsabilidade de oferecer oportunidades de geração de renda aos artesãos e promover o desenvolvimento local de modo economicamente viável, socialmente justo e ambientalmente responsável. 

Considerando, que a  autarquia também resgata as formas tradicionais de expressão do povo paulista, o “saber fazer” de pessoas e comunidades das mais diversas características, e acompanha as tendências atuais da produção artesanal.

Considerando, que os artesãos regularmente cadastrados na Sutaco podem solicitar à autarquia a emissão de Nota Fiscal para venda, exposição, consignação e transporte de peças artesanais. Os produtos relacionados na NF precisam estar em conformidade com as informações da carteira referentes a matérias-primas, técnicas, produtos e capacidade produtiva mensal.
Considerando, que as Notas emitidas pela Sutaco são isentas de ICMS. Incide sobre elas a taxa de serviço estipulada na Portaria 002/2004:

• 5% do valor total da Nota Fiscal nas operações de venda e exportação;

• 4% nas operações onde ocorrer venda após consignação;

• 3% nas operações de exposição e amostra;

• 1% nas operações de consignação, doação e brindes;

• 0% nas operações que exigem retorno de produtos ou devolução.
Considerando,  que os  artesão precisa codificar corretamente seu produto. Para isso, é necessário consultar a Tabela NCM e encontrar o código de oito dígitos que corresponde à matéria-prima utilizada.  
Considerando enfim, que a cidade de Bebedouro existe um departamento que administra a Sutaco agregado ao departamento de Cultura e que fomos procurados pela classe dos artesãos solicitando informações.

Requeremos à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, que seja oficializado ao Prefeito Municipal, Exmo Dr. Fernando Galvão Moura para que nos informe:

A. Onde está localizada a sala da Sutaco em Bebedouro.

B. Quem é o agente da Sutaco atualmente

C. Quantas carteira da Sutaco foram solicitadas em 2013

D. Quantas carteiras foram recebidas em 2013 

E. Quais os artesãos receberam a carteira de 2013

    Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de maio  de 2013.
Dr. Tiago Bosco de Souza Elias (Ligeirinho da Inter)

VEREADOR – PCdoB
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