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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 63/2013

Senhor Presidente, 

Considerando o fato de que, no último dia 09 de abril de 2013, o Ministério Público em conjunto com a Polícia Federal, realizou operações de combate a fraudes em licitações e à corrupção em 12 Estados brasileiros e que aqui no Estado de São Paulo, com o nome de “Operação Fratelli”, foram alvos desta operação 79 cidades do interior paulista e, que segundo o mesmo Ministério Público, a operação apura denúncias de desvios em órgãos municipais e estaduais, pagamentos de propinas, superfaturamento de produtos e serviços, uso de empresas fantasmas, lavagem de dinheiro e sonegação fiscal;

Considerando que, sob o codinome de “Máfia do Asfalto”, segundo as denúncias em apuração pelo Ministério Público há um grupo de políticos associados a empresários que se especializaram na prática de fraudes de emendas parlamentares cujo direcionamento principal se fundamenta em acordos fraudulentos feitos com prefeituras do interior do Estado de São Paulo, na execução de contratos destinados principalmente a obras de construção civil e de pavimentação asfáltica;

Considerando que, do lado empresarial, o foco principal das investigações recaem sobre a empresa DEMOP PARTICIPAÇÕES, do Grupo Scamatti, sediada no município de Votuporanga, que atuava em mais de 80 cidades do noroeste paulista, suspeita de usar empresas “parceiras” para fraudar concorrências em trabalhos de recapeamento e pavimentação nas administrações municipais da região, cujos contratos superariam a quantia de mais de R$ 1 bilhão de reais;

Considerando que, embora a Operação Fratelli não tenha chegado a Bebedouro, não havendo apreensão de documentos ou arquivos em operação policial, é fato que, segundo publicação feita no jornal Gazeta de Bebedouro, edição do último dia 03 de maio, a administração local teria deflagrado processo licitatório para recapeamento asfáltico em certame vencido pela empresa Demop e que posteriormente tal processo fora cancelado pelo Prefeito Municipal;

Considerando ainda que Bebedouro também figura em matéria publicada no jornal Diário da Região de São José do Rio Preto, edição nº 18.179, de 2 de maio de 2013, onde se lê relatos de escutas telefônicas e que numa das conversas do Deputado Estadual Itamar Borges do PMDB com o empresário proprietário da referida empresa, fala-se que “Itamar quer que Olívio ponha Lucas para trabalhar com ele por uma ajuda de custo para abrir portas em Bebedouro”, coincidindo com o mesmo período do processo licitatório ocorrido na cidade;

Considerando, enfim, que o assunto em foco é bastante delicado e, independentemente da lisura da Administração Municipal, faz-se necessário nos inteirarmos dos detalhes que motivaram o cancelamento do contrato com a Empresa Demop e sobre a questão relacionada com a matéria mencionada na consideração anterior.

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, para que, apoiado pelos órgãos competentes da Administração, nos envie cópia do Edital do Processo Licitatório e do Contrato firmado para recapeamento asfáltico em certame inicialmente vencido pela empresa Demop! E ainda esclareça os seguintes questionamentos:

1. Quais foram as razões do cancelamento do referido certame licitatório ou contrato com a Demop?

2. Em que data ocorreu o referido cancelamento (antes ou após a deflagração da “Operação Fratelli” / “Máfia do Asfalto”)?

3. Quanto à informação publicada no Jornal Diário da Região, relacionada com conversa entre o Deputado Estadual Itamar Borges do PMDB e o empresário:

a) Ela procede? 

b) Tem a ver com eventuais processos de liberação de emendas parlamentares que tenham por finalidade a realização de obras civis e/ou recapeamento asfáltico em Bebedouro?

c) Quem é o tal Lucas nela mencionado?

d) No caso de não ser procedente a informação, qual a providência adotada pela Administração Municipal para esclarecer o fato, visto que foi citado o nome de Bebedouro nas conversas?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)

Luiz Carlos de Freitas
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