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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 72/2013

Senhor Presidente,

Considerando que o município de Bebedouro dispõe das Leis Municipais n. 3056, de 27 de março de 2001, que estabelece o ensino de Prevenção às Drogas nos conteúdos programáticos curriculares da Rede Municipal de Ensino, e a de n. 3229, de 11 de novembro de 2002, que dispõe sobre a campanha educativa permanente em locais de diversões públicas, visando o combate ao uso de drogas em nosso município;

Considerando que ambas as leis têm como objetivo criar meios para a prevenção e combate às drogas dentro das escolas do município e em eventos de diversões públicas, respectivamente;

Considerando, ainda, que as drogas são um problema de enfrentamento mundial e estão vitimando um grande número de jovens;

Considerando que existem recursos específicos dentro da Lei Orçamentária para o cumprimento destas leis.   

Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os Departamentos Municipais de Educação e Eventos, para que nos informe se as leis municipais n. 3056/2001 e n. 3229/2002 estão sendo aplicadas nas escolas e nos eventos públicos. 

Requeiro também que envie cópias das leis acima citadas a todas as escolas estaduais de nosso Município, para que possam tomar ciência e aplicá-las o melhor possível no combate e prevenção às drogas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de junho de 2013.

Lucas Gibin Seren

VEREADOR – DEM

Req.n01/2013
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


