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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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REQUERIMENTO Nº 75/2013

Soberano Plenário;

Considerando que investimento público sobre obras relacionadas com saneamento vem sendo bastante discutido nos últimos tempos, visto que o crescimento desordenado das cidades, somado com as ações políticas mal intencionadas ou incompetentemente adotadas e a ambição de muitos empreendedores, contribuiu para o atraso em que se encontram, causando grandes danos na natureza e atingindo gravemente a qualidade de vida das pessoas e a sobrevivência das espécies;

Considerando que, além da qualidade de vida das pessoas, nunca é demais observar que investimento em saneamento, mesmo o mais básico, se reverte em redução de custos na área da saúde, com grande economia aos cofres públicos. Ciente dessa vantagem, os programas governamentais hoje, sejam federais, estaduais ou municipais, devem colocar a questão como meta prioritária das políticas públicas a serem adotadas;

Considerando que o assunto é prioridade no Ministério das Cidades. Intriga, porém, a obcecante demanda pública por canalização de córregos, erroneamente considerada sinônimo de saneamento básico. Nosso município optou, desde sua fundação, pelo lançamento dos esgotos domésticos e industriais diretamente nas águas dos córregos, e não raro do lixo, acreditando que se autorregenerariam e continuariam com vida. A ocupação desordenada da cidade tratou indevidamente o seu solo e seus cursos d’água, invadindo seus espaços. A partir desta realidade, as enchentes e até as chuvas sazonais passaram a ser mal vistas e endemoniadas. Enchentes e chuvas abundantes, de se observar, são fenômenos naturais cíclicos da maior importância ecológica. Ao se invadir os espaços dos cursos d’água, estes são expostos às reações da natureza, quando, ambientalmente degradadas, só há duas estratégias possíveis para o saneamento: com recomposição ambiental ou com canalização. Optar apenas em canalizar córregos soa uma primeira reação irracional diante de um problema, cuja solução é ter políticas que eliminem a transformação dos córregos em esgotos e lixões difusos, implantando projetos paisagísticos nestas áreas, conservando as características naturais dos córregos, necessárias à sua autodepuração;

Considerando que, dentro da área territorial do nosso município, além de amplas áreas verdes, temos também várias nascentes, cujos afluentes desembocam ou formam córregos, lagos e represas, que têm sofrido constantes agressões, pelo avanço desordenado da qual já mencionamos anteriormente. No trecho do afluente do Córrego da Consulta pelo Jardim Três Marias, mais precisamente nas imediações da ponte da Avenida Pedro Hortal, conforme se observa nas fotos anexadas, a degradação ambiental e as condições aparentes das tubulações demonstram a necessidade de providências corretivas urgentes;

Considerando que o assunto já foi exaustivamente abordado em proposituras apresentadas nesta Casa nas legislaturas passadas, recentemente foi encaminhada a Indicação nº 104/2013, onde se solicitava a limpeza e, efetivamente, as providências já solicitadas para conter a erosão, por meio de gabiões ou a construção de caixa de contenção, nas encostas dos barrancos. A falta de providências vem justificando uma situação preocupante, pois o processo de erosão tende a se complicar na medida em que não é combatido, comprometendo propriedades próximas e a própria estrutura da ponte que dá continuidade à Avenida Pedro Hortal. Também o mato cresce em abundância, o que vem propiciando o surgimento de animais peçonhentos e servindo de esconderijo para indivíduos mal-intencionados, usuários de drogas e/ou praticantes de outros delitos;

Considerando enfim, que a situação é grave e exige providências das autoridades competentes do município, pois vem se constituindo em local impróprio sob quaisquer circunstâncias, principalmente num bairro residencial bem habitado e com ampla área de proteção ambiental, justificando-se, pois, uma política púbica de saneamento a ser adotada com urgência.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, para, apoiado pelos técnicos competentes da sua equipe, nos informar quando pretende solucionar os problemas existentes no trecho do afluente do Córrego da Consulta pelo Jardim Três Marias, mais precisamente nas imediações da ponte da Avenida Pedro Hortal - quanto à limpeza e, efetivamente, às providências já solicitadas para conter a erosão, por meio de gabiões ou a construção de caixa de contenção, nas encostas dos barrancos, cuja solicitação fundamenta proposituras de legislações passadas e, recentemente, a Indicação nº 104/2013? 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de maio de 2013.
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