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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 77/2013
Senhor Presidente,

Considerando que processos seletivos se justificam pela necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal; 
Considerando que em nosso município, a Lei Municipal 3.205/2002 dispõe sobre essa forma de contratação, e o Decreto 9.555/2012 a regulamenta; entre as modalidades consideradas como necessidade temporária de excepcional interesse público, está suprir a deficiência de pessoal na área da saúde, sendo que é prevista nessa legislação a contratação por período de doze meses, podendo ser prorrogada por igual período, o que acaba gerando a necessidade da realização de processos seletivos a cada dois anos;
Considerando que, na área da saúde, acredito que a necessidade não seja temporária, de excepcional interesse público, mas sim permanente, visto tratar-se de um serviço essencial prestado ao cidadão. Esse serviço deve ser de excelência, a começar pelo atendimento que deve ser humanizado, sendo que inclusive o contato e a familiaridade com os servidores que trabalham na saúde, com o profissional que vai interagir com o paciente, pode até contribuir para o sucesso no tratamento;
Considerando que, nessa área, com a contratação por processo seletivo como é feita atualmente, a cada dois anos, quebra-se, para a população, o vínculo profissional e amistoso (a familiaridade) desenvolvido durante o período de atuação com o agente, sem falar que a cada findar de contrato é preciso realizar novamente todo o trabalho de treinamentos das equipes que estão ingressando pela primeira vez no serviço;
Considerando que essa modalidade de contratação tem gerado um descontentamento geral, desde os próprios agentes até da população atendida. Ainda da parte dos agentes, a situação complica-se na questão financeira, pois nestas condições, os agentes não têm acesso ao crédito em lojas do varejo e têm dificultada a liberação de financiamentos diversos e, na maioria das vezes, negada;
Considerando, enfim, devido às razões aqui expostas, ser necessário buscar informações sobre a possibilidade de se priorizar a realização de concursos públicos, em detrimento dos custosos processos seletivos. 
Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie aos Diretores dos Departamentos Municipais de Saúde, de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Jurídico, de Recursos Humanos e Administração e ao Coordenador da Atenção Básica  para que nos informem se há estudos para a realização de concursos públicos visando à efetivação dos agentes de saúde do município, visto que a cada dois anos são substituídos por meio de processo seletivo, o que acaba prejudicando a continuidade dos serviços. 
Requeiro ainda, caso não haja ações nesse sentido, que nos informem se a Administração pretende realizá-las e quando. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de junho de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
                VEREADOR – PV
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