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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 79/2013

Senhor Presidente,

Considerando que os Conselhos Municipais são espaços de participação popular garantidos por lei e que permitem direcionar e acompanhar as políticas públicas; dessa forma, os conselhos emergem como espaços coletivos que permitem que as 

  necessidades sociais sejam apresentadas e discutidas, sendo concretizadas por 

  meio dessas políticas; 
Considerando que temos em nosso município diversos Conselhos Municipais, representando vários segmentos da sociedade e que dão a sua contribuição às mais diversas causas, como por exemplo o Conselho Municipal de Saúde, do Idoso, para Assuntos da Pessoa com Deficiência, etc.;  

Considerando que, sendo os Conselhos um dos principais instrumentos de participação democrática, afirma-se a importância de representantes capacitados, escolhidos de forma democrática e que participem efetivamente dos debates e decisões para o exercício de uma cidadania ativa que priorize a defesa dos interesses coletivos;
Considerando que nossa legislação municipal prevê representantes do governo na composição dos diversos Conselhos Municipais, tanto representantes do Prefeito Municipal quanto dos vários departamentos municipais, portanto, do Poder Executivo, que indica esses representantes; 
Considerando que ultimamente vêm ocorrendo fatos quando das reuniões dos diversos Conselhos Municipais que destoam da finalidade dos mesmos, onde o que tem se notado é que os representantes do Executivo não têm comparecido às reuniões, consequentemente, essas não obtêm o quórum desejado, sendo necessárias várias convocações seguidas até a obtenção de quórum, onde muitas vezes não se obtém o quórum na reunião ordinária, sendo necessária a realização de reunião extraordinária; 

Considerando que nas reuniões são discutidos assuntos de grande importância, sendo imprescindível a participação dos membros dos Conselhos para deliberar sobre os mais diversos assuntos. 

Requeiro à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, para que nos informe sobre a possibilidade de a Administração realizar campanha de conscientização incentivando a participação dos representantes do Executivo nas reuniões dos diversos Conselhos Municipais, visto que essa participação não vem ocorrendo, o que ocasiona falta que quórum nas reuniões, prejudicando deliberações sobre assuntos de grande importância no direcionamento de políticas públicas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de junho de 2013.

Dr. Tiago Bosco de Souza Elias 

         VEREADOR – PCdoB
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