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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 84/2013
Senhor Presidente, 

Considerando que constantemente temos recebido reclamações sobre a falta de médicos em quantidade suficiente na atenção básica à saúde nos locais de atendimento ao usuário em Bebedouro;
Considerando que a possibilidade do aumento na quantidade de médicos para o atendimento à atenção básica é garantia de maior qualidade de vida à população e de diminuição das demandas no Hospital Municipal;

Considerando que no dia 08 de julho último o Governo Federal lançou o programa Mais Médicos, que faz parte de um amplo pacto de melhoria do atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde (SUS), com o objetivo de acelerar os investimentos em infra-estrutura nos hospitais e unidades de saúde e ampliar o número de médicos nas regiões carentes do país, como nos municípios do interior e as periferias das grandes cidades, e que as prefeituras que apresentassem carência destes profissionais para o atendimento à atenção básica deveriam manifestar interesse através de inscrições de adesão ao programa até o último dia 25 de julho de 2013;

Considerando ainda que, ao encerrar o prazo de inscrições, das cidades consideradas carentes no atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde, 92% manifestaram interesse de adesão ao programa através das inscrições realizadas e que do total das prefeituras no país, 63% fizeram sua adesão, fato este, que ocorrido em menos de 1 mês, demonstra o tamanho da carência por mais médicos e maior atenção ao setor de Saúde por parte dos gestores políticos das 3 esferas de poder (Município, Estado e União). 

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que solicite ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os órgãos municipais competentes, esclarecimentos aos seguintes questionamentos:

- Quantos médicos por cada grupo de 1.000 pessoas temos disponíveis no Sistema Único de Saúde em nosso município?

- A atual administração municipal concorda com a afirmação de que necessitamos de mais médicos para o atendimento de nossa demanda?

- Bebedouro se inscreveu no programa Mais Médicos do Governo Federal? Por quê?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de julho de 2013.
Luiz Carlos de Freitas
        VEREADOR – PT
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