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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 91/2013
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que a Portaria nº 2.583, de 10/10/2007, assinada pelo Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, veio esclarecer como será implementada a Lei Federal nº 11.347, de 26/10/06, determinando a distribuição dos insumos para controle de diabetes, dos hipoglicemiantes orais e da insulina. 

Considerando que os portadores de diabetes cadastrados no Sistema Único de Saúde (SUS) têm direito constitucional e legal de receber a Insulina nas unidades básicas de saúde. 
Considerando que o Ministério da Saúde centralizou a compra de Insulina com recursos federais e disponibilizou para distribuição nas Unidades da Federação e Municípios. 


Considerando, ainda que a portaria garantiu, aos portadores de diabetes, acesso a Insulina, uma vez que as unidades básicas de saúde atendem a maior parte dos usuários do SUS.
Considerando que aqueles que já recebem regulamente insulina e outros medicamentos têm direito de contar também com um kit para automonitoramento que inclui seringas, tiras reagentes, glicosímetros e lancetas. 
Considerando que a Lei Federal nº 11.347/06 significou uma vitória para os portadores de diabetes, apesar dos vetos constantes, o qual serve de motivação para continuar batalhando e não deverão esmorecer caso não consigam obter o que necessitam.
Considerando que a PORTARIA Nº 2.583 DE 10 DE OUTUBRO DE 2007 define elenco de medicamentos e insumos disponibilizados pelo Sistema Único de Saúde, nos termos da Lei nº 11.347, de 2006, aos usuários portadores de diabetes.
Considerando que há muita reclamação em relação ao NÃO fornecimento da insulina, de kit para automonitoramento que inclui seringas, tiras reagentes, glicosímetros e lancetas.
Considerando, enfim, tratar-se de assunto de grande relevância, que, com o apoio da União, tenderia a minimizar problemas locais conseqüentes com o fornecimento necessário ao paciente portador de diabetes, sem custos para a área da saúde pública municipal, por isso, vimos por oportuno abordá-lo e buscar maiores esclarecimentos junto à Administração Municipal.

REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal Dr. Fernando Galvão Moura e ao Diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Eurico Medeiros Júnior, para que nos informe a razão dos problemas envolvendo o fornecimento de insulina e de um kit para automonitoramento que inclui seringas, tiras reagentes, glicosímetros e lancetas, em relação aos usuários pacientes portadores de diabetes que procuram a rede municipal de saúde em busca desses produtos indispensável a estabilidade da saúde, então, bem como, o posicionamento adotado em relação ao programa federal citado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de agosto de 2013.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR
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