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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 92/2013
Senhor Presidente,

Considerando que as bocas de lobo em vias públicas são aberturas construídas em posições estratégicas, que permitem a vazão das águas advindas das vias em direção às galerias pluviais existentes e cujas especificações das tubulações devem ser dimensionadas para comportar suficientemente essa vazão em locais específicos, objetivando, assim, evitar enchentes e/ou alagamentos. Também têm por finalidade evitar as consequências originadas pela estagnação das águas que, por sua vez, tornam vulneráveis as infra-estruturas (pavimentação, canaletas, guias e sarjetas principalmente) e compromete a segurança dos pedestres e dos motoristas, inclusive exalando mau cheiro quando estagnadas, propiciando ambiente favorável à proliferação de insetos e bactérias nocivas; 

Considerando que, ciente da grande importância da função desempenhada pelas bocas de lobo, desde o início de meus trabalhos nesta Casa de Leis venho apresentando Indicações solicitando providências quanto às condições das bocas de lobo em diversos pontos da cidade, como por exemplo a colocação de grades em embocaduras, limpeza, troca de tampas danificadas, novos estudos para verificar a necessidade de construção de novas bocas de lobo, etc. O  pedido foi encaminhado por meio da Indicação  nº 210/2013 datada em 22 de maio de 2013, na Rua 7 setembro visto que neste ano houve problemas de alagamento inclusive causando sérios danos em residências ; fato antigo no local em tempo chuvoso entretanto, meu pedido não foi atendido até o momento; 

Considerando, enfim, que, com o decorrer do tempo, as condições de muitas bocas de lobo pioraram, sendo que providências paliativas foram tomadas, entretanto, o problema não foi resolvido; essa situação tende a se agravar ainda mais caso as providências necessárias não sejam tomadas para a solução do problema, justificando a busca por um posicionamento quanto à previsão de realização dos serviços solicitados.  

Requeiro à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, para, apoiado pelos técnicos competentes da sua equipe, nos informar quando pretende solucionar os problemas relacionados com as bocas de lobo em nosso município, cuja solicitação se deu na Indicação nº. 210/2013
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de agosto  de 2013.

       Dr. Tiago Bosco de Souza Elias              Paulo H. I. Pereira ( Paulo Bola )
           VEREADOR – PCdoB                                  VEREADOR – PTB
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