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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 100/2013
Senhor Presidente, 
Considerando que a construção do prédio da Unidade de Pronto Atendimento 24 Horas de Bebedouro encontra-se com suas obras paralisadas, sendo inclusive objeto de outro requerimento de minha autoria, no qual solicitei informações a respeito de seu prosseguimento;

Considerando que não temos visto progressos, ou pelo menos não temos informações deles, caso existam, das negociações no sentido da continuidade e conclusão das obras dentro dos prazos prováveis estabelecidos pelo Ministério da Saúde;
Considerando que a construção da UPA trata-se de importante conquista para Bebedouro, dada a sua relevância para o desenvolvimento de alternativas ao atendimento de necessidades básicas da população no que diz respeito à parte estrutural do Sistema Único da Saúde, tão cobrado pelos usuários, quanto pelos profissionais que militam nesta fundamental área;

Considerando ainda que causa-nos preocupação o fato de que Bebedouro tenha que devolver os valores já recebidos do Ministério da Saúde como consequência do descumprimento dos prazos estabelecidos, o que é vergonhoso para nossa cidade, além das consequências da perda de uma grande oportunidade que poderia ser fato gerador de outras grandes oportunidades para o município;
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmº Sr. Fernando Galvão Moura, para que, assessorado pelos Diretores de Saúde e de Planejamento e Obras do Município, nos informe sobre quais os encaminhamentos que foram dados até o presente momento para a continuidade das obras da Unidade de Pronto Atendimento 24 Horas de Bebedouro e em que situação  encontram-se os procedimentos adotados;
Solicito ainda que a Prefeitura nos informe as datas corretas referentes a todos os procedimentos de liberação de recursos e seus valores junto ao Ministério da Saúde, bem como de todo processo de aquisição das obras mediante procedimento licitatório, e os nomes dos principais responsáveis pela gestão do investimento, inclusive das pastas de Planejamento e Obras e da Saúde municipais, desde o seu início, relacionando quais as suas atribuições junto a esta importante e necessária aquisição para o município. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de setembro de 2013.
Luiz Carlos de Freitas
        VEREADOR – PT
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