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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

                                                 ESTADO DE SÃO PAULO 

                     www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 106/2013

Senhor Presidente,

Considerando que, em toda construção, reforma, ampliação, seja de uma rodovia, hidroelétrica ou edifício, por exemplo, exigem a criação de um projeto, onde deve constar um profundo entendimento de princípios econômicos, propriedades dos materiais, técnicas de gerenciamento e de segurança;

Considerando que, todo projeto deve passar por avaliação, e este, ser aprovado por profissional devidamente habilitado e por órgãos competentes, para que possa ser colocado em prática;
Considerando que, atualmente em Bebedouro, segundo várias reclamações, o processo de aprovação de um projeto junto à Prefeitura Municipal, tem durado cerca de 100 dias e em muitos casos, mais do que isso;
Considerando que, para financiamento de compra e venda de imóveis e muitas outras transações, as pessoas dependem dessas aprovações para regularização dos imóveis pretendidos, o que tem causado muitos aborrecimentos e prejuízos; Processos junto ao Cartório de Registros de Imóveis, desmembramentos, unificações de áreas, os quais seus proprietários buscam a titularidade do imóvel junto ao Cartório, ficam impossibilitados de dar andamento aos processos sem aprovação da prefeitura.

Considerando que, segundo informações, há casos de pessoas que já se encontram morando no imóvel por necessidade e seu projeto ainda sequer tenha sido aprovado, o que poderá causar mais um grande problema, se seu projeto proposto esteja em desacordo com o Código de Obras;
Considerando que, a Lei Municipal n.º 2783, de 31/03/1998 prevê, em procedimentos administrativos, que o prazo para despacho não poderá exceder a 30 (trinta) dias;
Considerando que, alguns munícipes, sentindo-se prejudicados, querem entrar com representação por descumprimento aos seus direitos.

Considerando, enfim, tratar de assunto relevante, de interesse público e que tem sido assunto recorrente entre todos os munícipes envolvidos direta ou indiretamente com a construção civil, preocupados em encontrar uma rápida solução.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito, no que se refere à aprovação de projetos de construção, reformas, ampliações, adequações, desmembramentos, unificações, etc., para que nos responda os seguintes questionamentos:

1. Como a atual administração tem procedido quanto ao assunto?
2. Atualmente, qual o prazo do processo de aprovação de um projeto, desde seu protocolo até a emissão do Alvará de Construção?
3. Quais e quantos são os profissionais que atendem a demanda de análise de um projeto?
4. Há o intento de contratação de mais profissionais para o feito? Quantos?
5. Quando a administração pretende regularizar essa situação?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 4 de setembro de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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