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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 112/2013

Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual – IAMSPE, o qual incumbe à prestação de assistência médico-hospitalar aos servidores públicos do Estado, não dispõe de postos de atendimento na quase totalidade dos municípios paulistas;

Considerando que com o propósito de suprir essa lacuna, o Instituto firma convênios com entidades especializadas, aptas a prestar todos os serviços que, segundo as normas legais, constituem dever daquele órgão perante os servidores;

Considerando que no Município de Bebedouro, os serviços de competência do IAMSPE foi objeto de convênio com a UNIMED BEBEDOURO;

Considerando que os valores dos insumos, da mão-de-obra de profissionais, da manutenção e aquisição de equipamentos, enfim todos os itens utilizados para prestação ao atendimento de saúde vêm sendo reajustados em virtude da própria política de mercado; 

Considerando que, mesmo não sendo exaustivo, que a contribuição repassada pelo Estado, demonstra cabalmente a lacuna deixada por omissões nos valores para a contraprestação dos serviços médico-hospitalar, deixando uma situação que nos parece insustentável perante os imperativos da Saúde Pública, do Direito e da Eqüidade; 

Considerando que no tocante à Saúde Pública, não nos parece justificável que o próprio Poder Público se permita efetuar repasse muito aquém daquele que seria satisfatório, tendo por objeto a prestação de serviços médico-hospitalares, cuja contribuição não seja paritária para que os valores dos procedimentos essenciais vislumbrem um atendimento de boa qualidade;
Considerando que, hoje, o montante arrecadado pelo funcionalismo é de, aproximadamente, R$ 600 milhões por ano e, por outro lado a contribuição do Governo do Estado é de R$ 100 milhões por ano;
Considerando que o Governo tem pleno conhecimento e ciência de que a contribuição efetuada pelos servidores estaduais é de 85% do custeio do Iamspe e, o governo 15% (dados oficiais);

Considerando que o objetivo almejado pelo segurado é de que o Governo passe a contribuir de forma paritária, ou seja, com R$ 600 milhões, como o faz os servidores estaduais;

Considerando que os Servidores Públicos do estado de São Paulo, desde o momento que ingressam no Serviço Público começam a contribuir, compulsoriamente, com 2% de seus vencimentos;

Considerando que a CCM-IAMSPE defende a contribuição paritária, ou seja, que o Governo do Estado de São Paulo contribua com o mesmo montante do funcionalismo para que haja mais verba para satisfazer o atendimento em todo o estado;
Considerando que no tocante à Eqüidade, não conseguimos antever nenhum princípio que justifique a contribuição desproporcional para com o IAMSPE; 

Considerando que mesmo reconhecendo as dificuldades com que se defronta o Erário Paulista, estamos certos de que a atual administração dispõe das condições necessárias à solução do problema. 

REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao GOVERNADOR DO ESTADO para que adote as providências que julgar necessárias no sentido de viabilizar a contribuição para com o IAMSPE de forma paritária, ou seja, em valor igualitário ao efetuado pelo funcionalismo público estadual.
REQUEREMOS, ainda, que sejam oficiadas as colendas Câmaras Municipais do Estado de São Paulo e aos Excelentíssimos Deputados Estaduais que vêm atuando em nossa região e ainda os que defendem a categoria (servidores estaduais), para que se manifestem em apoio aos serventuários do Estado para que o GOVERNO DO ESTADO reavalie os valores da contribuição visando o pagamento de forma paritária, com intuito de proporcional justa remuneração aos profissionais e instituições que prestam os serviços médico-hospitalares, proporcionando a continuidade do atendimento de forma satisfatória.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de setembro de 2013.
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