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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N° 113 / 2013
Excelentíssimo Presidente,
Soberano Plenário,

Considerando que, apesar do excelente trabalho prestado pelos valorosos policiais militares de Bebedouro, no primeiro semestre de 2013 foi registrado um crescimento de 42% no número de furtos e roubos de veículos em Bebedouro em comparação com o mesmo período do ano passado que passou de 80 para 114;
Considerando que, ainda se observa uma grande ausência de políticas públicas de segurança, de planejamentos claros que demonstrem exatamente as metas que o governo do estado tem que atingir e como se comportam os investimentos destinados a esse importante setor tão mencionando durante as campanhas políticas;

Considerando que, a Delegacia Seccional de Bebedouro, sob comando do Delegado de Polícia DR. JOSÉ EDUARDO VASCONCELOS, responsável pelas cidades circunvizinhas de Pirangi, Vista Alegre do Alto, Taiúva, Taiaçu, Viradouro, Terra Roxa, Monte Azul Paulista, e também é responsável pelo transporte de presos do CDP de Taiúva, que opera acima de sua capacidade, 768 pessoas, estando até 19 de junho, com 1.116 presos, que trás miliante de outras regiões e ao ser concedida liberdade não são levados para seu local de origem, simplesmente soltando em nossa região;
Considerando que, ainda no mês passado, ou seja, em Agosto, os Servidores do Centro de Detenção Provisória de Taiúva denunciaram ao SIFUSPESP sobre atitudes arbitrárias tomadas pelo diretor substituto da unidade, provocando insatisfação e instabilidade emocional dos funcionários daquela instituição prisional;
Considerando que, a aquisição de equipamentos e veículos é muito importante para a segurança, porém quem são os responsáveis pelo eficiente emprego do mesmo são os policiais, que merecem reconhecimento com remuneração digna e, aumento do efetivo, pois a população aumenta e os órgãos policiais se mantêm com mesmo número, ou ainda sofrem com desfalque, seja por passarem à reserva, doença, acidentes de trabalho, exoneração, etc;
Considerando que, a população também esta indignada com o grande numero de furto de motocicletas, que diariamente passa de um veiculo furtado, há recuperação de varias motos, principalmente na região da Zona Sul de Bebedouro varias motos tem sido recuperadas, porém todas desmanchadas em meio a canaviais, uma ou outra exceção é recuperada em bom estado;
Considerando que, a PM recentemente efetuou mega operação denominada “Cavalo de Aço”, que cominou com a apreensão de grande quantidade de motos, das quais a maioria por documentação irregular, não surtindo efeito em motos objetos de ilícitos, e que do mês de janeiro até agosto já foram recuperados 40 veículos, o dobro dos 20 veículos recuperados no mesmo período em 2012, demonstrando que mesmo com as dificuldades os policiais têm correspondido a na medida de suas limitações as expectativas;
Considerando que, com o passar do tempo, a segurança pública vem se tornando um problema crônico grave, que deve ser priorizado nas políticas públicas a serem definidas, pois vimos observando índices crescentes de criminalidade por todo País;

Considerando que precisamos enfrentar a realidade do problema, procurando conhecer os dados estatísticos do crime e, a partir deles, estabelecer ações que se viabilizem sob os mais diversos fatores, identificando-os com as causas;

Considerando que com o aumento da repreensão aos crimes nas Capitais, a incidência do crime no interior teve índice alarmante, pois suas ramificações migram rapidamente para o interior dos estados, e Bebedouro não escapa, pois a força policial no nosso município precisa se fazer cada vez mais presente para manter índices baixos, se possível zerado, organizando e equipando-se tecnologicamente para conseguir combater o crime e manter a ordem pública, mas acima de tudo aumentando o efetivo policial;
Considerando, que esses índices no nosso município, merece ações políticas e policiais necessárias, e que busquemos a segurança pela qual ansiamos;
REQUEREMOS ao Plenário, após observar as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin, ao Secretário da Segurança Pública; ao Comandante de Policiamento do Interior e ao Comandante da 3ª Cia. da Polícia Militar Capitão PM FLÁVIO MIRA D´ARBO, para que seja viabilizada a implantação de Batalhão da Polícia Militar em Bebedouro, porém que de imediato seja viabilizado o efetivo da polícia militar visando reforçar o incansável trabalho dos valorosos policiais de Bebedouro, pois que a cada dia o crime agrega mais pessoas na bandidagem e, a segurança pública não pode se eximir de seu mister.
Bebedouro, Capital Nacional de Bebedouro, 27 de setembro de 2013.
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