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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 122/2013

Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o morador do Distrito de Botafogo endereçou ofício ao Departamento de Planejamento, o qual foi despachado ao setor de elétrica, para que tomasse as providências necessárias;

Considerando que decorridos os meses nenhum resultado foi obtido;

Considerando que estamos próximo ao dia de Finados, quando toda população realiza visita no campo santo, e seria muito importante que o local estivesse com a iluminação;

Considerando que quando do recebimento deste certamente essa data já transcorreu, mas a reivindicação atenderia a aspiração do povo ordeiro daquele Distrito;

Considerando que o Cemitério é assunto de interesse local, previsto no artigo 30 da CF e, que nossa Lei Orgânica atribui competência ao Executivo para promover melhorias naquela área;
REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição ao Diretor de Planejamento GILMAR APARECIDO FELTRIN, para que informe sobre as providências adotadas em relação a ILUMINAÇÃO DO CEMITÉRIO DO DISTRITO DE BOTAFOGO, e ainda, quando poderá ser atendida a reivindicação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de outubro de 2013.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR
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