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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 124/2013

Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o Inciso IV do Artigo 6o da Lei no 10.826, de 22 de dezembro de 2003, permite aos integrantes das GUARDAS MUNICIPAIS dos Municípios com mais de 50.000 (cinqüenta mil) e menos de 500.000 (quinhentos mil) habitantes, quando em serviço, portarem arma de fogo;
Considerando que o Parágrafo 3º dos citados artigo e lei, diz que a autorização para o porte de arma de fogo das guardas municipais está condicionada à formação funcional de seus integrantes em estabelecimentos de ensino de atividade policial, à existência de mecanismos de fiscalização e de controle interno;
Considerando que o § 8º, do Artigo 144 da Constituição Federal dispõe que a segurança pública, dever do Estado, direito e responsabilidade de todos, é exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio, pelos Municípios constituindo GUARDAS MUNICIPAIS destinadas à proteção de seus bens, serviços e instalações;
Considerando que o Projeto de Lei sob o nº 1332/2003, do Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, que “Dispõe sobre as atribuições e competências comuns das Guardas Municipais do Brasil, Regulamenta e disciplina a Constituição, atuação e manutenção das Guardas Civis Municipais como Órgãos de Segurança Pública em todo o Território Nacional e dá outras providências”, teve apresentado mais de uma dúzia de requerimento para inclusão na pauta para aprovação, e entrou na sessão do dia 16 de outubro passado, porém a Matéria não foi apreciada em face do encerramento da reunião;
Considerando que dentre outros assuntos, garantirá o porte de arma de forma permanente (24 horas por dia);

Considerando que no art. 21 do PL 1332/03, estende às guardas municipais “benefícios tributários para aquisição de equipamentos que são de prerrogativa exclusiva dos órgãos de segurança pública”;
Considerando que a manutenção, revisão e reparos na arma de fogo é medida que garante a segurança do equipamento ao Guarda Municipal, bem como a toda população, pois sua funcionalidade não exporá ninguém a perigo de disparo acidental ou picote quando necessário o acionamento;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA e ao Comandante da Guarda Municipal de Bebedouro Sr. LUIZ ANDRÉ ROSA JUNIOR, para que informe a existência de armas suficientes para o efetivo da Guarda Municipal, bem como sobre manutenção e revisão das armas; previsão para substituição das antigas por novas armas; realização de Curso de Tiro e Manejo de Armas de fogo; disponibilização de psicólogo para avaliação e acompanhamento do efetivo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2013.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR
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