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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 125/2013

Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o § 2º do Artigo 3º do Decreto nº 6491, de 22 de fevereiro de 2007 define o quadrilátero da ZONA CENTRAL DE TRAFEGO e, que a colocação ou a retirada de caçamba dentro da ZCT deverá ser feita apenas no período das 07h00min às 08h30min ou das 18h30min às 22h00min, de segunda à  sexta-feira;
Considerando que o § 3º do Artigo 3º do Decreto nº 6491, de 22 de fevereiro de 2007 determina que nos sábados, a colocação ou a retirada de caçambas dentro da ZCT deverá ser feita no  período  das  07h00min  às  8h30min  ou das 13h00min às 18h00min, exceto em datas que o comércio local funcionar em horário especial, será proibida a colocação ou a retirada de caçambas;
Considerando que o § 1º do Artigo 7º do Decreto nº 6491, de 22 de fevereiro de 2007 diz que todas as caçambas deverão ser identificadas com o nome da empresa proprietária, número do telefone e número da caçamba, ser pintadas nas cores brancas ou amarelas, possuir sinalização em todos os seus lados, como também ser adotadas de dispositivos de sinalização refletiva nas suas extremidades superiores, faixa zebrada com delineadores na parte frontal e traseira da caçamba, em película refletiva e encaixe para identificação do tipo de produto armazenado;

Considerando que a população tem nos procurado reclamando do trânsito de caminhões transportando caçambas em períodos em que há grande fluxo de veículos na zona central;
Considerando que as caçambas colocadas pelas empresas não são identificadas com o nome da empresa, telefone e número da caçamba, assim como não possui sinalização refletiva e faixa zebrada frontal e traseira;

 Considerando que o trânsito em horário comercial no centro e a ausência de pintura refletiva, são itens indispensáveis à segurança do trânsito;

REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que notifique as empresas permissionárias do serviço de coleta e transporte de entulhos, que adéqüe os serviços e equipamentos nos termos previstos na legislação, sob pena de incidência de multa.
.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2013.
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