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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 128/2013
Senhor Presidente, 

Considerando que, além da expectativa negativa gerada em torno do atraso no cronograma de execução das obras de duplicação de um trecho no perímetro urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira, em Bebedouro/SP, e de investimentos em melhorias nas duas principais passagens existentes ao longo do projeto, há também rumores pela cidade que dão conta da não contemplação dos 100% das obras que foram prometidas pelo Departamento de Estradas e Rodagem do Estado de São Paulo para compensar a expectativa de aumento significativo, nos custos se comparados aos orçamentos do projeto inicial;
Considerando que, em audiência no dia oito de março deste ano, realizada na Câmara Municipal de Bebedouro, fruto da união e mobilização da sociedade civil, estando presentes vários deputados e também representantes do governador do Estado, elencou todos os deputados, justificou os ausentes e ainda parabenizou os organizadores do “MOVIMENTO RAUL FURQUIM SEM FIM”, dizendo da importância da duplicação da rodovia Armando Salles de Oliveira, no trecho de 2,7 quilômetros no perímetro urbano, frisando a importância da obra para Bebedouro e região, obra esta estimada em mais de R$ 100 milhões.

Considerando que, motivado pelo “MOVIMENTO RAUL FURQUIM SEM FIM”, várias reuniões foram realizadas, quando puderam ser discutidas exaustivamente as mudanças almejadas, chegando ao projeto, considerado então definitivo, com o compromisso de no prazo máximo de dois meses a contar daquela data, os projetos estariam readequados a nova concepção acordada. Cabe ressaltar que o prazo proposto já se expirou há tempos, motivo de muitos questionamentos feitos por munícipes, órgãos de imprensa e empresários. 
Considerando que, nós vereadores somos muitas vezes justamente cobrados a dar ou buscar explicações, sobre a possibilidade de algum item do projeto não ser contemplado, conforme inicialmente proposto e conquistado através da mobilização popular que houve em torno da discussão gerada, a partir da proposta inicial apresentada pelo DER;
Considerando que, ainda há certa obscuridade, principalmente no que tange ao alcance do Poder Legislativo desta cidade às informações sobre o projeto final das obras da Rodovia Armando de Salles Oliveira, considerando que tenha havido nesta Casa de Leis, no dia 08 de Março deste ano, uma Audiência Pública promovida por autoridades responsáveis dos setores competentes do Governo do Estado de São Paulo, cujo objetivo foi o de apresentar à comunidade local o esboço de como seriam realizados tais investimentos;
Considerando que, no último dia 02 de Outubro, recebemos ofício OFC-SUP/EXT 0940 do superintendente do DER, Dr. Clodoaldo Pelissioni, afirmando que “A Diretoria de Operações e a Diretoria de Engenharia informam que as obras no supracitado trecho já foram retomadas” (ver cópia anexa). Contudo, não é isso que podemos constatar, tendo em vista que até uma máquina tipo bate-estacas que já estava ao lado do viaduto da Rua Sergipe, não se encontra mais naquele local;

Considerando ainda que, há dispositivos legais que tornam obrigatória a apresentação dos projetos de alteração da malha viária, que estejam dentro do perímetro urbano, à Prefeitura Municipal de Bebedouro com a finalidade da apreciação de tais projetos pela comunidade local, com o objetivo da avaliação com base nas necessidades do município.
REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que solicite ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os órgãos municipais competentes, o envio de cópia dos projetos executivos das obras de duplicação, melhorias de passagens, obras de arte, e seus respectivos documentos, bem como o cronograma físico-financeiro atualizado, constando o prazo para reinício e término das obras, caso os tenham recebido do Governo do Estado de São Paulo ou do DER;
REQUEREMOS ainda, que seja dada ciência do presente requerimento, ao Departamento de Estradas e Rodagem do Estado de São Paulo – DER, a fim de que o mesmo, caso não tenha enviado tais projetos e documentos à Prefeitura Municipal de Bebedouro, que o faça em benefício do direito à informação das comunidades locais.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de outubro de 2013.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah                                               Luiz Carlos de Freitas
             VEREADOR – PV                                                                                   VEREADOR – PT
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