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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 129/2013

Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que a empresa Confecção de Roupas Greystone, que se localizava na Avenida Belmiro Dias Baptista nº 316 – Distrito Industrial, encerrou suas atividades em nossa cidade;
Considerando que com o fechamento da citada indústria mais de uma centena de pessoas perdeu seus empregos;
Considerando que o prédio desocupado é de propriedade da Prefeitura Municipal de Bebedouro e, que na época a indústria efetuou sob sua responsabilidade toda adaptação exigida pela CETESB, visando a utilização de água, filtragem e esgotamento;

Considerando que um grupo de ex-funcionários da Indústria de Roupas Greystone, pretende formar cooperativa para viabilizar a prestação de serviço para lavagem das BAGS de Usina de Álcool de nossa região;

Considerando que existe Reclamação Trabalhista ajuizada pelos ex-funcionários contra a indústria empregadora, onde os equipamentos lá instalados muito provavelmente serão adjudicados aos empregados credores dos direitos trabalhistas;

Considerando que a formação de Cooperativa de serviço geraria entre 60 e 80 empregos diretos, o que minimizaria a situação de desemprego dos ex-funcionários da empresa fechada;
Considerando que fato semelhante já ocorreu com a extinta OLMA S/A Indústria de Óleos Vegetais, em que os empregados receberam o patrimônio da massa falida em pagamento de seus haveres trabalhistas e que a associação de ex-empregados da mesma, transferiu o patrimônio para a Granol;
Considerando ainda que o grupo de ex-empregados da indústria mencionada já protocolou em junho de 2012 requerimento reivindicando a concessão de uso do prédio de propriedade da Prefeitura, situado à Avenida Belmiro Dias Baptista nº 316 – Distrito Industrial I;
Considerando que é interesse público e social a viabilização de conceder incentivo a que empresas possam se instalar em nossa cidade, mas especialmente no caso trata-se de Cooperativa de serviços, em que a reunião de trabalhadores desempenhará atividade econômica e profissional, que gerará emprego e impostos;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que envide esforços no sentido de informar essa Casa de Leis, sobre a possibilidade de autorizar a CONCESSÃO DE USO do imóvel situado à Avenida Belmiro Dias Baptista nº 316 – Distrito Industrial, de propriedade da municipalidade, enviando projeto de lei para ser analisado, votado e aprovado, o que permitirá a concretização de formação de COOPERATIVA.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2013.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR
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