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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 140/2013
Senhor Presidente,

Considerando que uma das funções do Vereador é garantir o bom funcionamento do município e contribuir para o seu desenvolvimento.
Considerando que no exercício da fiscalização e contribuição para o desenvolvimento faz-se necessária a busca por informações e documentos que a fundamentem, tanto para o estabelecimento de políticas públicas como para prestar informações aos cidadãos interessados que nos procuram;
Considerando, enfim, o potencial turístico de nosso município que apresenta diferenciais significativos em relação à região, que poderão, se organizados e desenvolvidos, atrair turistas e contribuir para o desenvolvimento econômico de nossa cidade;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie ao Diretor de Desenvolvimento Econômico de nosso município, Sr. Roberto Campanelli, para que envie a esta Casa de Leis, o mais breve possível, um parecer sobre a possibilidade e prazos para a reativação do Contur – Conselho de Turismo – que poderá contribuir para o desenvolvimento econômico de Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 3 de Dezembro de 2013.

Lucas Gibin Seren
VEREADOR – DEM
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