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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº   /2014
Senhor Presidente, 

Considerando que a construção da Unidade de Pronto Atendimento 24 horas de Bebedouro encontra-se emperrada já por mais de 13 meses;
Considerando a importância significativa deste projeto para a Saúde Pública de nosso município, levando-se em consideração o aumento da estrutura básica para o atendimento e os valores que serão transferidos mensalmente ao município pelo governo federal para custeio das despesas;
Considerando que temos presenciado eventos de inauguração de Unidades de Pronto Atendimento 24 horas em alguns municípios do porte de Bebedouro em nossa região, como por exemplo em Catanduva e mais recentemente na cidade de Taquaritinga;

Considerando ainda que em conversa recente com o prefeito, vice prefeito e diretor do departamento de saúde do município de Bebedouro, fomos informados da realização de uma análise técnica da fundação da construção existente e que desta dependeria a continuidade das obras civis.
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que solicite ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os órgãos municipais competentes, o envio de informações a respeito do status em que se encontra o projeto de construção da Unidade de Pronto Atendimento 24 Horas de Bebedouro, bem como se já há um laudo de estudos feitos para verificação da fundação da construção existente.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de janeiro de 2014.
Luiz Carlos de Freitas
        VEREADOR – PT
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