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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 07/2014
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que através da Portaria nº 28.666/2013, datada de 05 de novembro de 2013, o Executivo Municipal constituiu a Comissão Especial destinada a apreciar e apurar os motivos pelos quais ocorreram pagamentos por indenização no Departamento Municipal de Saúde;
Considerando que referida Portaria fixou o prazo de conclusão dos trabalhos da comissão em 60(sessenta) dias, o qual já transcorreu;
Considerando que o senhor Prefeito Municipal constituiu citada comissão designando os membros para compô-la, sendo que a presidência ficou sob responsabilidade o DR. TELMO LENCIONI VIDAL JUNIOR;
Considerando que não houve qualquer ato oficial divulgando a prorrogação do prazo fixado;
Considerando que os trabalhos desempenhados pela respeitável Comissão é de interesse público, vez que tem caráter de transparência dos atos públicos;
REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao Ilmo. Sr. Diretor do Departamento Jurídico e Presidente da Prefeito Comissão Especial destinada a apreciar e apurar os motivos pelos quais ocorreram pagamentos por indenização no Departamento Municipal de Saúde, DR. TELMO LENCIONI VIDAL JUNIOR, que se digne encaminhar cópia do relatório final ou parcial dos trabalhos, e caso não tenha concluído que encaminhe cópia do ato que prorrogou o prazo, a fim de que possamos acompanhar o desenrolar do caso.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR
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