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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 11/2014
Soberano Plenário,

Considerando que, além de exigir avaliação técnica ao ser planejada, as vias públicas exigem conservação constante e um adequado sistema de drenagem. Uma vez existentes, por mais bem planejadas e executadas, elas sofrem desgastes por variados motivos, onde a conservação comumente se dá por atos corretivos na medida em que aparecem e, não raramente, de forma superficial ou tecnicamente inadequada, o que gera uma série de transtornos e, por consequência, muitas justas reclamações de quem as utilizam; 
Considerando que o planejamento de abertura de vias públicas é fundamental para garantir não só a mobilidade de pessoas, veículos e cargas, mas também o desenvolvimento econômico dos municípios. Então devem ser mantidas em bom estado de conservação, inclusive novas tecnologias envolvendo a pavimentação, a drenagem e a fluidez;
Considerando que, embora problemas em vias públicas sejam comuns à maioria dos municípios, no nosso caso especificamente, as condições infraestruturais apresentadas em muitas das nossas vias públicas constam entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos, gerando boa parte das proposituras rotineiramente elaboradas nesta Casa e encaminhadas à Administração Municipal, nesta e nas anteriores. Um problema, pois, crônico e antigo neste município;

Considerando que o fator motivador desta propositura é a Rua Barretos ao longo da extensão do Jardim Talarico, pois, em região com terreno em declive, além dos problemas já conhecidos, delimita bairro povoado da cidade e um parque industrial (Comfrio/Ferticitrus e Coopercitrus). Após a duplicação do trecho da Rodovia Armando Salles de Oliveira que lhe é próximo, a via passou a servir como um dos pontos de entrada e de saída da cidade, quando o fluxo de veículos nos seus dois sentidos de circulação naturalmente aumentou e, assim, suas atuais dimensões também são hoje questionadas, uma vez que espaços dessas pistas são disputados entre os veículos em movimento e os estacionados, incluindo os de maior porte;

Considerando que tivemos acesso a um projeto desenvolvido em outra administração cujo fim era alargar a Rua Barretos no trecho mencionado, a partir de uma negociação de desapropriação amigável de áreas do parque industrial, quando a via passaria a ser denominada Avenida Hugo Turqueto. Lembramos que Hugo Turqueto foi reconhecido “Cidadão Bebedourense” no Decreto Legislativo nº 95, de 14 de março de 1988, enquanto sua perpetuação foi pedida na Lei nº 2795, de 30 de maio de 1998, mas ainda não atendida, a em um logradouro público da cidade;
Considerando que, em busca de alguma oficialização da negociação acima mencionada, encontramos o Decreto nº 6664, de 15 de agosto de 2007, em anexo, dispondo sobre declaração de utilidade pública, em caráter de urgência, para fins de desapropriação amigável ou judicial, para alargamento da Rua Barretos. No dia 03 de outubro de 2007 foi baixado o Decreto nº 6738, em anexo, que revogou expressamente o Decreto nº 6664 e trata da declaração de utilidade pública para fins de desapropriação amigável ou judicial de duas glebas (“A” e “B”) para implantação de uma rotatória na concordância das Ruas Barretos (Jardim Talarico) e Professor Raimundo Ferreira de Aquino (Vila Santa Terezinha), junto à SP-322 (Rodovia Armando Salles de Oliveira), objeto da matrícula 23.680 do CRI local, localizada no Parque Industrial, ao lado do Loteamento Jardim Talarico, cadastrada na Prefeitura sob o nº 124.112.173-00;
Considerando enfim, que, diante dos recorrentes problemas observados e das atuais circunstâncias da via, tanto o seu alargamento e as obras consequentes dessa ação como a construção da rotatória na concordância das Ruas Barretos (Jardim Talarico) e Professor Raimundo Ferreira de Aquino (Vila Santa Terezinha), tendem a ser uma boa alternativa, se não a única, para se resolver ou minimizar os problemas hoje observados (de ordem estrutural e, incluindo a logística entre os bairros, de trânsito). Por isso, vimos importância em buscar maiores informações a respeito junto à Administração Municipal.
REQUEREMOS à Mesa, ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, para, apoiado pelos técnicos competentes da sua equipe, nos esclarecer os seguintes questionamentos referentes ao alargamento da Rua Barretos, conforme estabelece a desapropriação tratada no Decreto nº 6664/2007, posteriormente revogado pelo Decreto nº 6738/2007, que desapropria de duas glebas (“A” e “B”) para implantação de uma rotatória na concordância das Ruas Barretos (Jardim Talarico) e Professor Raimundo Ferreira de Aquino (Vila Santa Terezinha), junto à SP-322 (Rodovia Armando Salles de Oliveira):

1 - Nos termos do Decreto nº 6738/2007, as obras para implantação de uma rotatória na concordância das Ruas Barretos (Jardim Talarico) e Professor Raimundo Ferreira de Aquino (Vila Santa Terezinha), junto à SP-322 (Rodovia Armando Salles de Oliveira) contempla, conforme previa o Decreto nº 6664/2007, o alargamento da Rua Barretos?
2 – Quanto às obras previstas, qual o posicionamento da atual Administração Municipal? E, no caso das providências estarem sendo estudadas ou prontas para execução, inteire-nos a respeito!
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2014.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                        Dr. Fernando José Piffer
        VEREADOR – PSDB                                                                                VEREADOR – PSDB
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