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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 13/2014
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o § 8º, do Artigo 144 da Constituição Federal dispõe que a segurança pública, dever do Estado, direito e responsabilidade de todos, é exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio, pelos Municípios constituindo GUARDAS MUNICIPAIS destinadas à proteção de seus bens, serviços e instalações;
Considerando que o Projeto de Lei sob o nº 1332/2003, do Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, que “Dispõe sobre as atribuições e competências comuns das Guardas Municipais do Brasil, Regulamenta e disciplina a Constituição, atuação e manutenção das Guardas Civis Municipais como Órgãos de Segurança Pública em todo o Território Nacional e dá outras providências”, teve apresentado mais de uma dúzia de requerimento para inclusão na pauta para aprovação, e entrou na sessão do dia 16 de outubro passado, porém a Matéria não foi apreciada em face do encerramento da reunião;
Considerando que a Guarda Municipal possui uma base na Avenida São Francisco e outra no Residencial Pedro Paschoal, porém aquela não está tendo a utilização que se faz necessária e a segunda encontra-se desativada, sendo que o local está sendo usado para outra finalidade;

Considerando que o Residencial Pedro Paschoal é o bairro mais distante da cidade e que o funcionamento da base naquele local é de fundamental importância para a segurança dos moradores daquela região, bem como aos próprios situados naquelas imediações;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA e ao Comandante da Guarda Municipal de Bebedouro Sr. LUIZ ANDRÉ ROSA JUNIOR, para que informe sobre as razões da utilização esporádica da Base da GCM da Avenida São Francisco e da desativação da Base da GCM do Residencial Pedro Paschoal.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR
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