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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 18/2014
Senhor Presidente,

Considerando que, reformas, manutenções e melhorias nos prédios públicos se fundamentam no oferecimento de melhores condições de trabalho aos funcionários e de uma prestação eficiente de serviços à população;

Considerando que, as unidades básicas de saúde de nosso município vêm passando por obras de ampliação e/ou reformas, mas conforme constatei muitas dessas obras encontram-se paralisadas, prejudicando o atendimento à população;

Considerando que, como comprovação da paralisação e atraso mencionados, podemos citar os dizeres das placas existentes nas unidades de saúde, onde constam as informações de que o início das obras seria em maio de 2013 e o término, em novembro, mas na realidade as obras tiveram início apenas em outubro do ano passado, caso da E S F Doutor Jose Caubi Campello Bessa;
Considerando que, obras públicas suscitam o interesse de políticos, imprensa e população, principalmente quando se tratam da área da saúde, portanto, a busca por informação, uma atribuição atinente à função fiscalizadora do Vereador, é pertinente nesse caso;
Considerando, enfim, tratar de assunto relevante e de interesse público.
Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, ao Diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin, e ao Diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Eurico Medeiros Junior, para que nos respondam os seguintes questionamentos referentes às obras de ampliação e/ou reforma das unidades básicas de saúde:

1. Quantas e quais unidades básicas de saúde estão passando por obras de ampliação e/ou reforma em nosso município?

2. Por que houve paralisação das obras?

3. O que motivou o atraso no início das obras, conforme indicação das próprias placas existentes nos locais, onde constam as informações de que o início das obras seria em maio de 2013 e o término, em novembro, mas na realidade as obras tiveram início apenas em outubro do ano passado?
5. Qual o valor de cada contrato? Houve ou haverá aditamentos de prazo e de valor?
4. Qual a previsão de término das obras?
Requeiro, ainda, que nos encaminhem, cópia do cronograma físico-financeiro das obras de ampliação e/ou reforma mencionadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de fevereiro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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