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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 23/2014
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que de acordo com o disposto nos artigos 37, inciso XXI, e 175 da Constituição Federal , "incumbe ao Poder Público, na forma da lei, diretamente ou sob regime de concessão ou permissão, sempre através de licitação, a prestação de serviços públicos";
Considerando que o Inciso II do Artigo 21 do Código de Trânsito Brasileiro diz que: “Compete aos órgãos e entidades executivos rodoviários da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição: (...) planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, de pedestres e de animais, e promover o desenvolvimento da circulação e da segurança de ciclistas”;
Considerando que o Artigo 135 do CTB determina que: “Os veículos de aluguel, destinados ao transporte individual ou coletivo de passageiros de linhas regulares ou empregados em qualquer serviço remunerado, para registro, licenciamento e respectivo emplacamento de característica comercial, deverão estar devidamente autorizados pelo poder público concedente”;
Considerando que a empresa “Rápido D´Oeste” é concessionária das linhas de ônibus ligando Bebedouro à Ribeirão Preto, com serviços complementares;

Considerando que a Rápido D´Oeste disponibiliza 9 (nove) horários de ônibus convencional, e 4 sub urbano, de Bebedouro para Ribeirão Preto, como abaixo:
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Considerando que a Rápido D´Oeste, também para retorno, disponibiliza 9 (nove) horários de ônibus convencional, e 4 sub urbano, como abaixo:
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 Considerando que muitos bebedourenses tem que se dirigirem até Ribeirão Preto, para trabalhar, tratamento de saúde, faculdades, comércio, enfim para os mais diversos compromissos;

Considerando que Bebedouro tem cerca de 80 mil habitantes, porém Ribeirão Preto é uma 700 mil habitantes, maior que muitas capitais, e lá se encontra muitos produtos que não tem em nossa cidade;
Considerando que muitos bebedourenses têm reclamado, que especialmente, nos horários de partida de Bebedouro às 7 horas, não em encontrado passagem e acabam perdendo seus compromissos;
Considerando que o último horário de retorno, às 19 horas, é cedo para pessoas que tem seus compromissos, ainda mais que tem professores e instrutores de academias, escolas técnicas, cursinhos, etc, que são obrigados a recusar aulas por não terem como vir mais tarde;

Considerando que os horários ali fixados estão há cerca de 40 anos sem outra alternativa, sendo que naquele período havia em torno de 50 mil habitantes e hoje possuímos quase 80 mil habitantes, porém não houve adição de novos horários;

Considerando que, à exemplo de Jaboticabal, há necessidade de horários de ônibus com novas opções, como por exemplo às 6h30min para ida, bem como para retorno às 21h e 24 horas; 
Considerando que a Constituição Federal pátria, consagra o Princípio da Eficiência do Serviço público, ou seja, que o cidadão tenha a seu dispor prestação de serviço compatível com a necessidade pública;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao D.E.R. (Departamento de Estradas de Rodagem) de São Paulo e a empresa RÁPIDO D´OESTE para que nos informe sobre a possibilidade de disponibilizar novos horários para atender os anseios da população. 

Caso a empresa não demonstre interesse em disponibilizar novos horários, que seja permitida a empresa EXPRESSO ITAMARATY que possa transportar passageiros nesse mesmo itinerário, em horários diversos daquele fixado pela concessionária titular.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR
“Deus Seja Louvado”                                                     1
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