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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 26/2014
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o inciso XV do dispositivo supra declinado atribui como competência do Município “(...) disciplinar a utilização dos logradouros públicos e, especialmente, no perímetro urbano, determinando o itinerário e os pontos de parada dos transportes coletivos, fixando os locais de estacionamento de táxis e demais veículos; permitindo ou autorizando serviços de táxis e fixando as respectivas tarifas; disciplinando os serviços de carga e descarga e fixando a tonelagem máxima permitida a veículos que circulem em vias públicas municipais; fixando e sinalizando os limites das “zonas de silêncio” e de tráfego em condições especiais”; 

Considerando que as vias públicas existentes próximas a FAFIBE são tomadas por veículos, entretanto a quantidade de ônibus que trazem alunos de diversas cidades da região causam transtornos para a população;
Considerando que os moradores das imediações da FAFIBE já reclamaram dos problemas existentes, sendo que a própria direção da faculdade também já solicitou providências desse órgão; 
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, que encaminhe ao Departamento Municipal de Tráfego, para que informe sobre a existência de estudo sobre o fluxo de veículos nas imediações da FAFIBE, especialmente em relação ao estacionamento de ônibus de transporte de estudantes, a fim de equacionar ou minorar a situação apontada.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de março de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR
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