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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 32/2014
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que as galerias de águas pluviais são condutos fechados para as águas de escoamento superficial, originárias das precipitações pluviais captadas pelas bocas coletoras, na parte subterrânea de um sistema de micro-drenagem; 

Considerando que a rede de drenagem de águas pluviais é dimensionada para o escoamento de águas pluviais com a finalidade de se eliminar alagamentos na área urbana, evitando-se as interferências entre as enxurradas e o tráfego de pedestres e veículos, e danos às propriedades;
Considerando que os serviços de preparo, transporte, lançamento, adensamento e cura do concreto, devem obedecer as normas da ABNT, sendo que nenhuma etapa poderá ser concretada, sem a respectiva liberação e vistoria da FISCALIZAÇÃO, mediante respectivo termo de medição;
Considerando que os tubos deverão ser rejuntados externa e internamente com argamassa aditivada, no traço 1:3, de cimento, areia média e impermeabilizante; e antes da execução de qualquer junta, deverá ser verificado se a ponta do tubo está perfeitamente centrada em relação à bolsa;
Considerando que no segundo semestre de 2013 foram realizadas as obras de galeria pluvial na Avenida Santos Dumont, para interligar a existente na rotatória da Avenida Prefeito Joaquim Guimarães Alves, que deságua no Córrego Parati;
Considerando que a Avenida Santos Dumont já era pavimentada, o reaterro das últimas camadas (até 1,00m de profundidade) far-se-á com equipamentos de compactação adequados, obedecendo-se aos critérios estipulados para regularização de sub-leito, e execução de sub-base e base de ruas a pavimentar; 
Considerando que decorrido pouco mais de 90 (noventa) dias, houve afundamento da camada asfáltica da referida Avenida Santos Dumont, que segundo informações foram ocasionadas por execução de serviço de compactação irregular; 
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA e ao DIRETOR DO SAAAEB (Serviço Autônomo de Águas e Esgotos de Bebedouro), para que informem: 
1) Se as obras da Avenida Santos Dumont, após o afundamento da pavimentação asfáltica, foram refeitas?
2) Se os tubos foram rejuntados externa e internamente com argamassa aditivada, no traço 1:3, de cimento, areia média e impermeabilizante?
3) Se o reaterro foi feito com equipamentos de compactação adequados, obedecendo-se aos critérios estipulados para regularização de sub-leito, e execução de sub-base e base de ruas a pavimentar?
4) Qual a empresa que executou os serviços para conserto do serviço recém-entregue?
5) Qual o valor pago para refazer o serviço?
6) A obra foi aditada? Qual a contra partida do município?

                              Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de abril de 2014.
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