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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 38/2014

Senhor Presidente,

Considerando que, o BNDES PMAT é uma modalidade de financiamento destinada à melhoria da gestão dos municípios. Por se tratar de recursos descontigenciados, todos os investimentos financiados pelo programa têm de estar associados à melhoria da gestão, com a implantação de sistemas de informática que permitam modernizar os processos e integrar órgãos da administração pública;
Considerando que, no ano passado, o BNDES aprovou medidas que simplificam as regras do Programa BNDES de Modernização da Administração Tributária e da Gestão dos Setores Sociais Básicos (BNDES PMAT), cujos beneficiários são os municípios brasileiros;
Considerando que, o programa tem duas formas de operação: O PMAT Automático, que opera por meio de agentes financeiros; e o PMAT Finem, para operações de maior valor, realizadas diretamente com o BNDES. Com as novas medidas, o BNDES PMAT Automático passa ter dois subprogramas: um voltado para Investimento e outro destinado à aquisição de Máquinas e Equipamentos, associados a projeto de gestão. Cada um desses subprogramas terá orçamento de até R$ 500 milhões; 

Considerando que, o número de habitantes por município deixou de ser critério determinante do BNDES PMAT Automático e da linha PMAT Finem, o que permitirá maior alcance do programa;
Considerando que, entre as ações passíveis de apoio, destacam-se: elaboração e atualização de cadastro mobiliário e imobiliário, gestão e controle de processos, digitalização de documentos, informatização do processo de atendimento ao cidadão/contribuinte, implantação da nota fiscal eletrônica, informatização da gestão da saúde e da educação;

Considerando que, pesquisando nossa legislação municipal, encontrei a Lei n. 3071/2001, que autoriza o Poder Executivo a contrair financiamento junto ao Banco do Brasil, visando à implantação do Programa de Modernização da Administração Tributária – PMAT –, por meio da qual nosso município contraiu financiamento no valor de R$ 1.350.000,00 (um milhão, trezentos e cinquenta mil reais);
Considerando que, segundo informações, com o financiamento realizado em 2001, várias ações foram realizadas em benefício de nosso município, como por exemplo, capacitação de servidores municipais, compra de equipamentos, de máquinas e até mesmo de um veículo;
Considerando que, não encontrei legislação posterior a 2001 referente ao PMAT, indicando que nosso município não contraiu novos financiamentos;
Considerando, enfim, tratar de assunto relevante e de interesse público.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, para que nos informe os seguintes questionamentos referentes ao Programa PMAT:

1 – Existe algum projeto em andamento na atual Administração para cadastro junto ao Governo Federal objetivando contrair novos financiamentos referentes à implantação do PMAT?
2 – Houve prestação de contas do financiamento contraído em 2001? Se sim, é possível o encaminhamento de uma cópia?
3 – Há algum obstáculo que impeça nosso município de contrair novos financiamentos para implantação do PMAT?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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