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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 39/2014
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que a Resolução 3.694, 26/3/2009 do BACEN, prevê em seu Art. 3º “É vedado às instituições referidas no art. 1º recusar ou dificultar, aos clientes e usuários de seus produtos e serviços, o acesso aos canais de atendimento convencionais, inclusive guichês de caixa, mesmo na hipótese de oferecer atendimento alternativo ou eletrônico”;

Considerando que o “funcionamento” da rede bancária prevista na Constituição Federal, CF, refere-se à atividade que desenvolve no âmbito do próprio Sistema Financeiro Nacional, visto que aquele preceito constitucional está inserto no capítulo IV da Carta Política, que trata daquele Sistema, expressando: “Art. 192. O sistema financeiro nacional, estruturado de forma a promover o desenvolvimento equilibrado do País e a SERVIR AOS INTERESSES DA COLETIVIDADE, em todas as que o compõem, abrangendo as cooperativas de crédito, será regulado por leis complementares que disporão, inclusive, sobre a participação do capital estrangeiro nas instituições que o integram”;
Considerando que a Prefeitura Municipal de Bebedouro realizou operação financeira habitacional para que fosse construída residência tipo popular no JARDIM ITÁLIA;
Considerando que o GRUPO PACAEMBÚ CONSTRUTORA foi a empresa vencedora do certame licitatório responsável pela construção das unidades habitacionais tipo popular, pelo Programa Minha Casa Minha Vida, através da CAIXA ECONÔMICA FEDERAL;
Considerando que ocorreu problema em virtude da falta de muro de arrimo no conjunto;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado a CAIXA ECONOMICA FEDERAL para que adote a providências necessárias no sentido de que seja enviada cópia do CONTRATO celebrado com a empresa GRUPO PACAEMBU CONSTRUTORA, responsável pela construção das casas populares do JARDIM ITÁLIA desta cidade, tendo em vista problemas estruturais ocorridos em algumas unidades, bem como MEMORIAIS DESCRITIVOS do procedimento licitatório. 

REQUEIRO que seja encaminhada cópia deste requerimento ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que envide esforços no sentido de engajar nesse mister para que seja apresentado o contrato firmado entre a CEF e GRUPO PACAEMBU CONSTRUTORA, visando assegurar o direito dos mutuários.

Bebedouro, 28 de abril de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PTB
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