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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 40/2014
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que a Lei Federal nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, determina que:  “Artigo 2º - A Administração Pública obedecerá, dentre outros, aos princípios da legalidade, finalidade, motivação, razoabilidade, proporcionalidade, moralidade, ampla defesa, contraditório, segurança jurídica, interesse público e eficiência. Parágrafo único - Nos processos  administrativos  serão  observados,  entre  outros,  os  critérios  de: (...) V – divulgação oficial dos atos administrativos, ressalvadas as hipóteses de sigilo previstas na Constituição”;
Considerando que a Lei Estadual nº 10.177, de 30 de dezembro de 1998, estabelece que: “Artigo 4º - A Administração Pública atuará em obediência aos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, razoabilidade, finalidade, interesse público e motivação dos atos administrativos”;
Considerando que citada norma Bandeirante em seu Artigo 16 dispõe que “Os atos administrativos, inclusive os de caráter geral, entrarão em vigor na data de sua publicação, salvo disposição expressa em contrário”;
Considerando que a regra jurídica Paulista, no Artigo 22 afirma que: “Nos procedimentos administrativos observar-se-ão, entre outros requisitos de validade, a igualdade entre os administrados e o devido processo legal, especialmente quanto à exigência de publicidade, do contraditório, da ampla defesa e, quando for o caso, do despacho ou decisão motivados”;
Considerando que a Constituição Federal Pátria em seu Artigo 37 prevê que: “A administração pública direta e indireta de qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios obedecerá aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência e, também, ao seguinte”;
REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA para que atenda o seguinte:

1) Encaminhe relação dos processos administrativos disciplinares instaurados entre 1º de janeiro de 2012 até 30 de abril de 2014;
2) Envie cópia das Portarias expedidas referentes à instauração dos procedimentos referidos no item anterior.
 
Bebedouro, 28 de abril de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR (Líder do PTB)
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