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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 47/2014
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o artigo 6º da Constituição Federal, prevê que: “São direitos sociais a educação, a saúde, a alimentação, o trabalho, a moradia, o lazer, a segurança, a previdência social, a proteção à maternidade e à infância, a assistência aos desamparados, na forma desta Constituição”;
Considerando que o parágrafo 3º do Artigo 217 da Constituição Federal, deternina que: “É dever do Estado fomentar práticas desportivas formais e não-formais, como direito de cada um, observados: (...) O Poder Público incentivará o lazer, como forma de promoção social”; 

Considerando que o Centro Social Urbano Tancredo Neves, sempre propiciou lazer e esportes para toda comunidade daquela região da cidade; 

Considerando que chegou até minha pessoa reclamações que dão conta de falta de atividade no CSU Tancredo Neves;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que seja informada esta Edilidade quais as atividades que estão sendo realizadas no Centro Social Urbano Tancredo Neves, localizada na Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães – Jardim Cláudia I.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de junho de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA
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