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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 49/2014

Senhor Presidente,

Considerando que um grande problema das vias públicas no nosso município é a sua identificação na prática, pois muitas delas estão desprovidas das placas que as denominam e algumas sequer dispõem de uma denominação conhecida; 
Considerando que o planejamento das vias públicas engloba a sua identificação, já previsto no Código de Obras (Lei nº 1382/1979) e na Lei 2363/1994, e é fundamental para garantir não só a mobilidade de pessoas, veículos e cargas, mas também o bom desenvolvimento de atividades essenciais do município, como os serviços de correios e os de entrega. A placa indicativa da denominação de uma via é medida simples e que garante agilidade para se chegar aos destinos procurados, pois servem na orientação das pessoas;

Considerando que todo patrimônio público é assinalado por uma denominação que sugere homenagem referente a uma data, fato histórico ou, ainda, a uma pessoa que tenha desempenhado um papel fundamental para o progresso de um bairro, cidade, estado ou país. É viável a fixação de uma placa indicativa, não apenas como demarcação de um ponto referencial, mas também para que os cidadãos tenham consciência da origem da denominação do local e, assim, a perpetuação, de fato, da merecida homenagem;

Considerando que nosso Código de Obras instituído na Lei n° 1382/1979, que não fica totalmente revogado pelo Código de Obras novamente instituído na Lei n° 2783/1998, trata o assunto no seu Título II (DAS NORMAS PARA NOMENCLATURAS E EMPLACAMENTO DAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS), onde, no artigo 309, estabelece que logo que tenha sido dada denominação de uma via pública, serão colocadas, por conta da municipalidade, as placas respectivas. Pedidos, aliás, que vêm se dando de forma exaustiva e, por isso, fundamentando outras proposituras anteriormente apresentadas por esta Casa;

Considerando que, de outra forma, existem vias públicas e logradouros no município que não possuem denominação ou, se possuem, são desconhecidos até mesmo pelos próprios moradores dos bairros em que se localizam. Também há conflito na denominação de algumas vias entre os mapas oficiais e o do Google, onde, não raramente, alguns serviços públicos e/ou comerciais utilizam o do Google. Tal problema, que poderia ser minimizado caso houvesse o emplacamento, já gerou erros até nas proposituras que aqui elaboramos;

Considerando que recentemente, motivado por questionamentos de munícipes, três vias da região norte me deixou em dúvida. Uma delas na Vila Santa Terezinha, onde a via que flui da Rua Aristides de Souza Lima e que margeia a quadra sob o registro nº 136.117 está denominada (Rua A) em mapas oficiais mais antigos e no do Google, enquanto nos mapas oficiais mais recentes consta Rua Victor Eugênio Aratangy. Outras duas paralelas e pequenas vias delimitadas pela quadra sob o registro nº 151.108, cujo segmento não coincide com outras vias e se limita entre as Ruas Pedro Varrichio e José Garibaldi, estão no Jardim Aeroporto, onde, tanto nos mapas oficiais mais antigos como nos mais recentes não constam denominação específica, mas no mapa Google uma delas consta como Rua Victor Eugênio Aratangy; 

Considerando que realizei pesquisa nos arquivos desta Casa e não encontrei as normas legais referentes à denominação destas três vias, nem mesmo a referente à Rua Victor Eugênio Aratangy, me levando a concluir tratar de bairros cujas vias possam ter sido automaticamente denominadas diretamente no projeto de loteamento ou, simplesmente, não constam nos arquivos desta Casa de Leis;

Considerando, enfim, que o assunto é antigo, de interesse público e vejo ser oportuno, como vereador e cidadão, buscar informações referentes, cujas respostas para minhas dúvidas e as dos cidadãos somente a Administração Municipal pode esclarecer.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal a, com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano ou outro órgão municipal competente, nos esclarecer os seguintes questionamentos referentes a três vias da região norte da cidade, quanto à sua denominação, remetendo-nos, caso existam, cópia dos atos oficiais respectivos ou, então, explicando-nos como devem ser oficialmente identificadas:

1 - Na Vila Santa Terezinha:

a) Qual a real denominação da via que flui da Rua Aristides de Souza Lima e que margeia a quadra sob o registro nº 136.117 (denominada “Rua A” em mapas oficiais mais antigos e no do Google, enquanto nos mapas oficiais mais recentes consta Rua Victor Eugênio Aratangy)?

b) Caso seja mesmo Rua Victor Eugênio Aratangy, como se deu esta denominação? E, não sendo por loteamento e sim por ato oficial, encaminhe-nos cópia do mesmo!

2 – No Jardim Aeroporto:

a) Qual a real denominação das duas paralelas e pequenas vias delimitadas pela quadra sob o registro nº 151.108, cujo segmento não coincide com outras vias e se limita entre as Ruas Pedro Varrichio e José Garibaldi?
b) Caso sejam ruas já denominadas, como se deu esta denominação? E, não sendo por loteamento e sim ato oficial, encaminhe-nos cópia(s) do(s) mesmo(s)!
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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