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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

 REQUERIMENTO Nº 51/2014

Senhor Presidente, 

Considerando que - em razão do então atraso no cronograma de execução das obras de duplicação do trecho urbano (2,7 quilômetros) da Rodovia Armando de Salles Oliveira e dos rumores da não contemplação de itens, destas obras, conjuntamente acordados entre os organizadores do “Movimento Raul Furquim sem Fim” e várias autoridades locais e estaduais, inclusive do Governo do Estado de São Paulo – encaminhamos o Requerimento nº 128/2013, onde, com o fim de esclarecer dúvidas e melhor informar a comunidade, solicitamos cópia dos projetos executivos das obras de duplicação, melhorias de passagens, obras de arte e seus respectivos documentos, bem como o cronograma físico-financeiro atualizado, constando, caso o Governo do Estado de São Paulo ou do DER lhe tivesse informado, o prazo para reinício e término das obras;
Considerando que, na resposta ao Requerimento nº 128/2013 (OF/008/2013/ws), os engenheiros Wagner Silveira e Gilmar Aparecido Feltrim assim esclareceram: - por tratar de projeto e obra de responsabilidade do governo do estado, cabe ao município preservar seus interesses no tocante aos impactos da referida obra na malha viária urbana do município, quando intervirem na vida cotidiana dos cidadãos em todos os aspectos, mas principalmente na questão de tráfego e locomoção como fora acordado com o Movimento Raul Furquim sem Fim; - observaram que alterações no projeto original, como o do viaduto da Avenida Raul Furquim, implicam em vários fatores (terraplenagem e aspectos geométricos referentes às alças de acesso, por exemplo), bem como a priorização, pelo DER, de alternativas de acesso que dependem de autorização da ARTESP; - no parágrafo deixam claro o não recebimento, até então, dos documentos solicitados na propositura, mas vinham acompanhando eventuais alterações de interesse nosso (nenhuma até aquela data) e acompanhando a destinação das águas pluviais para que o município não as receba de forma desordenada e erosiva; - quanto à dilatação do prazo para reinício das obras, esclarecem que as alterações impossibilitaram o aditamento dos serviços anteriormente contratados, pois os ditames da Lei nº 8666/79 exigiram a abertura de um novo certame licitatório; - por reforçar solicitação da Administração Municipal, enaltece-nos pelo encaminhamento do Requerimento nº 128/2013 ao DER; - e por fim, dizem acreditar que o governo do estado estaria em busca do Princípio de Direito Administrativo, principalmente quanto aos critérios da perfeição e do rendimento, quando, assim que possível, a obra seria sequenciada;

Considerando que a duplicação do trecho urbano encontra-se em plena execução atualmente, mas ainda não vimos os projetos das obras envolvidas e ainda pairam dúvidas quanto à forma como foram concluídos. Um exemplo é a passagem pela Rua Sergipe, interligando a região norte com a região oeste da cidade, pois, numa inversão em relação ao viaduto no projeto inicial, em reunião no DER/SP no dia 01/03/2013 acordou-se que a Rua Sergipe passaria por cima e a Rodovia por baixo. Segundo informações veiculadas no Jornal “Gazeta de Bebedouro”, contudo, lideranças políticas do município e da região acertaram em reunião no DER que a passagem se dará conforme previa no projeto inicial, o que tem suscitado indagações referentes ao “retrocesso” quanto á medida entre profissionais da construção civil e cidadãos mais interessados, inclusive em relação a possíveis alagamentos naquela baixada, cuja responsabilidade continuará com o município, embora a Administração afirme estar acompanhando a destinação das águas pluviais para que o município não as receba de forma desordenada e erosiva;

Considerando enfim, que a Administração - quando solicitamos cópia dos documentos das obras no Requerimento nº 128/2013 – alegara também vir cobrando a mesma coisa do governo estadual naquela ocasião, além de acompanhar ações relacionadas com a drenagem das obras respectivas. Logo, uma vez que as obras da duplicação estão em plena execução atualmente, vejo oportuno buscar agora as informações então pendentes, que certamente a Administração possui.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os órgãos municipais competentes, a providenciar as cópias requeridas, bem como esclarecer os seguintes questionamentos relacionados com as obras de duplicação do trecho urbano (2,7 quilômetros) da Rodovia Armando de Salles Oliveira:

1 – Quanto ao trecho que interliga a Rua Sergipe com os bairros da região norte da cidade:

a) Quais os motivos que fundamentaram a decisão de retroceder ao projeto inicial, já que em reunião realizada no DER/SP do dia 01/03/2013 havia sido acordado a sua passagem sobre a rodovia? E quais são as lideranças políticas (nomes, inclusive) que, conforme noticiado em jornal local, participaram dessa reunião? E ainda, no caso de ainda possuir o esboço do projeto modificado na reunião do dia 01/03/2013, solicito que nos encaminhe uma cópia do mesmo!

b) Posto que tal decisão implique em manter a reponsabilidade do município na conservação e manutenção dessa passagem em subnível, que providências a Administração vem tomando para assegurar a boa drenagem na referida baixada?

2 – Como as obras estão em plena execução, das quais certamente a Administração conta com os projetos e estudos respectivos, encaminhe cópia dos mesmos, incluindo o cronograma físico-financeiro atualizado que conste o prazo de término previsto!

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de julho de 2014.

 
 
 
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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