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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 52/2014
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que através do Ministério da Cultura, o Município logrou êxito em ter a aprovação de projeto para construção de teatro na área institucional do Jardim Santaella;

Considerando que no ano de 2011 a Administração Municipal firmou contrato celebrando o Convênio nº 765347/2011/Ministério da Cultura, diante do Projeto Espaço mais Cultura;
Considerando que a Lei Federal nº  6.766, de 19 de dezembro de 1979, conceitua a área institucional como todo espaço público de loteamento destinado ao sistema de circulação, à implantação de equipamento urbano e comunitário, áreas verdes, espaços livres de uso público, vias, praças e jardins, e áreas destinadas a edifícios públicos;
Considerando que a área destinada a construção do Espaço mais Cultura faz parte do Conjunto Habitacional tipo popular, cuja região há aproximadamente cinco mil moradias (Jardim Santaella, Centenário, Pedro Maia, São Paulo, Hercules Pereira Hortal, etc); dispondo de transporte urbano, escola, creche, UBS, enfim é dotado de toda infraestrutura  necessária para o empreendimento, sem dizer que será construída a FATEC;
Considerando que há rumores extraoficias que se pretende transferir a implantação do Projeto Espaço mais Cultura para local que ainda desprovido de todas as exigências para o empreendimento;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que informe a esta Casa de Leis, se realmente pretende transferir a implantação do Projeto Espaço mais Cultura da área institucional do Jardim Santaella para outro local. Se positivo, para qual local?
REQUEIRO ainda que seja oficiado ao Ministério da Cultura - Diretoria de Programa Especial de Infraestrutura Cultura, encaminhando cópia deste requerimento, para que seja informada esta Edilidade qual a situação do convênio em epigrafe, especialmente que seja esclarecido se foi alterado o local para construção do mesmo. Se positivo, sob qual justificativa.
Bebedouro, 24 de julho de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PTB
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