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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 54/2014
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que os parques industriais geralmente contem uma série de serviços comuns, como por exemplo: abastecimento de energia eléctrica, abastecimento de água com diversos tipos de tratamento (potável, para caldeiras, para arrefecimento), serviço de vigilância, recepcionismo, tratamento de águas residuais, etc;
Considerando que as pequenas empresas localizadas no Distrito Industrial IV, geram empregos e recursos aos cofres públicos, mas não tem recebido retorno em infraestrutura, o que desestimulam empresários e empregados;
Considerando que o Distrito Industrial IV, que existe há mais de décadas, encontra-se em situação precária e de abandono, sem asfalto, segurança, iluminação adequada, enfim sem a necessária infraestrutura;

Considerando que havia convênio firmado para realização de infraestrutura no Distrito Industrial IV, porém ainda remanescem serviços sem conclusão; 
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, solicitando que seja esta Edilidade informada sobre a situação das obras de infraestrutura no Distrito Industrial IV.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de agosto de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PTB
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