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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 59/2014
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que de acordo com o disposto nos artigos 37, inciso XXI, e 175 da Constituição Federal , "incumbe ao Poder Público, na forma da lei, diretamente ou sob regime de concessão ou permissão, sempre através de licitação, a prestação de serviços públicos";
Considerando que o Inciso II do Artigo 21 do Código de Trânsito Brasileiro diz que: “Compete aos órgãos e entidades executivos rodoviários da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição: (...) planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, de pedestres e de animais e promover o desenvolvimento da circulação e da segurança de ciclistas”;
Considerando que o Artigo 135 do CTB determina que: “Os veículos de aluguel, destinados ao transporte individual ou coletivo de passageiros de linhas regulares ou empregados em qualquer serviço remunerado, para registro, licenciamento e respectivo emplacamento de característica comercial, deverão estar devidamente autorizados pelo poder público concedente”;
Considerando que a empresa LUWASA, é concessionária do transporte de passageiros entre Catanduva/Bebedouro, competindo a mesma adentrar no Distrito de Turvínea;

Considerando que muitos moradores de Turvínea estão reclamando a falta de horário de ônibus daquele Distrito para Bebedouro;
Considerando que a Constituição Federal pátria, consagra o Princípio da Eficiência do Serviço público, ou seja, que o cidadão tenha a seu dispor prestação de serviço compatível com a necessidade pública;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício a empresa concessionária LUWASA, Rua América nº 333, na cidade de Catanduva, a ARTESP - Agência de Transporte do Estado de São Paulo, à Rua Iguatemi, 105 - Itaim Bibi, São Paulo - SP, (01451-011), para que nos informe sobre a possibilidade de disponibilizar novos horários para atender os anseios da população. Requer, ainda, que seja informada esta Casa de Leis sobre os horários que o ônibus da empresa no Distrito de Turvínea.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de agosto de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR
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