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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 67/2014
Senhor Presidente, 

Considerando que na última campanha eleitoral realizada em Bebedouro, no ano de 2012, os candidatos a prefeito, incluindo o Sr. Fernando Galvão Moura, assinaram um Termo de Compromisso assumindo publicamente o compromisso de estabelecer a jornada definida na lei 11.738/2008, Lei do Piso Salarial Nacional, de modo que o professor não cumpra mais do que 2/3 da jornada estabelecida pela lei municipal em atividades em interação com os educandos;
Considerando que a referida lei é fundamental para a valorização do magistério e, consequentemente, para a melhoria da qualidade do ensino;
Considerando ainda que no compromisso assumido pelo atual prefeito de Bebedouro em 27 de setembro de 2012 o alcaide se comprometeu a instituir, no município de Bebedouro, o piso salarial nacional para os profissionais do magistério público da Educação Básica, efetivos ou não, independente do seu regime de contratação, que lecionem ou atuem no suporte pedagógico à docência em todos os níveis (Ensino Fundamental e Educação Infantil) e nas modalidades (Educação de Jovens e Adultos e Educação Especial).
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que solicite ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os órgãos municipais competentes, que nos forneça a seguinte informação:
1. Quais as medidas que foram tomadas pela atual administração municipal no sentido do cumprimento do disposto na lei 11.738/2008, Lei do Piso Salarial Nacional, em conformidade com o Termo de Compromisso assinado pelo então candidato Fernando Galvão Moura em 27 de setembro de 2012?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro de 2014.
Luiz Carlos de Freitas
        VEREADOR – PT
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