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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N° 74/2014 

Senhor Presidente, 


Considerando que em 25 de abril de 2013 redigi uma Indicação que posteriormente recebeu o número 290/2013, solicitando estudos para interligação entre as estradas municipais BBD-368/370 e BBD-164, num pequeno trecho de aproximadamente 200,00 m, no Distrito de Botafogo, e que até o presente momento, segundo informações de moradores daquela localidade, não houve qualquer iniciativa por parte da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
Considerando que, além da morosidade na solução desta solicitação feita pelos moradores do Distrito de Botafogo, temos recebido informações imprecisas quanto aos encaminhamentos dados pela Prefeitura Municipal de Bebedouro;
 
Considerando ainda que, embora as informações que nos chegam dão conta de que a Prefeitura Municipal de Bebedouro optou, de forma correta, pelo encaminhamento de processo via Poder Judiciário, mas que moradores interessados, que esperam por uma solução rápida desta demanda, solicitam explicações a respeito do andamento de tais processos, pois carecem de respostas em caráter oficial do Poder Público Municipal; 

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que solicite ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os órgãos municipais competentes, o envio de informações a respeito da iniciativa proposta na Indicação n° 290/2013, de autoria deste vereador, que solicita a execução de interligação entre as estradas municipais BBD-3681370 e BBD-164, no Distrito de Botafogo. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de outubro de 2014. 

Luiz Carlos de Freitas 
VEREADOR - PT
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