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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 75/2014
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que a Guarda Civil Municipal é instituiu o Canil visando o emprego de cães na complementação dos serviços prestados e que sem dúvida se monstra ser bastante útil;

Considerando que os cães têm por instinto a fidelidade e quando adestrados, constituem ferramentas muito eficientes na área da segurança pública, seja no combate ao crime ou na prestação de socorro;

Considerando que os municípios onde os cães são utilizados pelas respectivas guardas civis, prestam serviços relevantes, durante seis a sete horas/dia, e influenciam nos bons resultados obtidos, eis alguns: - o patrulhamento dos próprios municipais; - as operações de busca, resgate e salvamento, como apoio à Defesa Civil, Corpo de Bombeiros e demais situações de socorro; - as demonstrações de cunho educacional e recreativo; - as provas oficiais de trabalho e estrutura; - as formaturas e desfiles de caráter cívico-militar; - as operações especiais ou de rotina do patrulhamento motorizado; - e o apoio a operações policiais quando solicitados pelas autoridades competentes;

Considerando que são animais de maior porte, obedientes e capazes de pressentir atos inesperados de pessoas suspeitas, dando respaldo para que os próprios agentes de segurança se sintam mais seguros nas ações que devem adotar, às vezes em momentos inesperados e que exigem rapidez;

REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, que se informe: (a) Se o Canil da Guarda Civil Municipal esta ativo; Se positivo (b) Quantos cães integram o Canil da GCM; (c) Se há adestrador efetuando o treinamento; (d) Se os cães estão sendo utilizados nas operações da GCM, e; (e) demais informações de relevante interesse.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de outubro de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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