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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 81/ 2014
Senhor Presidente,

Considerando as recentes medidas administrativas tomadas pelo Poder Executivo local, cujo objetivo é a redução de despesas diante de extrema dificuldade financeira dos cofres municipais, abrangendo dispensa de servidores comissionados, diminuição da remuneração dos servidores de primeiro e segundo escalões e implantação de secretarias municipais;

Considerando o disposto na Lei nº 4.634, de 28 de maio de 2013, que visa à organização e reestruturação da administração pública, criando secretarias e cargos no âmbito do município;

Considerando que o artigo 11, §1º, da Lei nº 4.634, de 28 de maio de 2013, resta ao decreto municipal de competência do Prefeito a descrição das atribuições dos respectivos cargos, o que implica dizer as funções da própria secretaria e de seus órgãos componentes;

Considerando que dentre as medidas anunciadas não se verificou qualquer projeto de lei enviado à Câmara de Vereadores, tampouco decreto baixado pelo Prefeito Municipal estabelecendo as atribuições da Secretaria da Educação e Secretaria da Defesa, Desenvolvimento Social e da Cidadania que, segundo constam, foram as duas por ora criadas;

Considerando que o artigo 94 da Lei Orgânica do Município afirma claramente que “A lei disporá sobre a criação, estruturação e atribuições das secretarias ou órgãos equivalentes, definindo a competência, deveres e responsabilidades dos respectivos titulares”, tem-se que o veículo normativo previsto na Lei 4.634/2013 (art. 11, §1º) não é adequado, e ainda, mesmo inadequado, o certo que é que não se constatou qualquer ato administrativo praticado pelo Prefeito municipal;

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Prefeito municipal, Exmo. Senhor Fernando Galvão Moura, para que esclareça:

1. Quantas e quais secretarias estão sendo implantadas?

2. Qual a previsão da Prefeitura municipal enviar projeto de lei para esta Casa definindo as atribuições das secretarias e dos cargos a elas subordinados?

3. A Prefeitura Municipal pretende correr o risco de implantar nova organização administrativa por meio de decreto, mesmo considerado o fato de que a Lei Orgânica contenha previsão de que é o meio inadequado de proceder?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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