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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 89/2014
Senhor Presidente, 
Considerando que durante o ano de 2014 houve vários rumores de que o CEPROBEM, Centro de Estudos e Projetos para o Bem do Menor, estaria correndo o risco de encerrar suas atividades em razão de problemas financeiros;
Considerando que o CEPROBEM é uma instituição presente em Bebedouro há mais de 40 anos, que além de figurar como parte importante da história contemporânea do município, tem papel fundamental no atendimento a crianças de 0 (zero) a 5 anos e 11 meses, filhos de pais trabalhadores (as) cuja renda mensal é insuficiente para manter todas as suas despesas;
Considerando a importância dos projetos desenvolvidos pelo CEPROBEM ao longo de sua rica história, cuja missão sempre foi a de desenvolver projetos educativos em respeito à prática pedagógica a partir dos saberes produzidos no cotidiano por todos os sujeitos envolvidos no processo, tendo como objetivos importantes o fortalecimento de parcerias para garantir o atendimento integral à criança, considerando as diretrizes curriculares nacionais, bem como as necessidades especiais e as diversidades culturais do público atendido;
Considerando que o encerramento das atividades do CEPROBEM prejudicará principalmente as crianças que estão devidamente adaptadas com o seu ambiente específico, bem como que consequentemente acarretará superlotação de outras creches existentes em suas proximidades, pois deverão receber o universo de crianças hoje atendidas pela referida instituição;

Considerando ainda manifestação feita, através de abaixo assinado, anexado a este requerimento, por pais, parentes, amigos e apoiadores dos trabalhos desenvolvidos pelo CEPROBEM, caso realmente procedam as informações de encerramento das atividades desta instituição, no sentido da manutenção, pelo Poder Público, do local com desenvolvimento de novos projetos similares aos que hoje lá existem para garantir a continuidade do atendimento às crianças de 0 (zero) a 5 anos e 11 meses, sendo os principais atores sociais beneficiários de tão importante iniciativa;

REQUEREIREMOS à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que solicite ao Sr. Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os órgãos municipais competentes, em especial a Secretaria Municipal da Educação, para que se manifestem, o quanto antes possível, sobre os rumores de encerramento das atividades do CEPROBEM, Centro de Estudos e Projetos para o Bem do Menor, bem como da possiblidade da manutenção de projetos similares aos que hoje são desenvolvidos por esta instituição no mesmo local onde está instalada, como garantia da manutenção dos direitos das crianças já adaptadas ao ambiente atual.  
Solicitamos ainda, o agendamento de reunião com todos os atores envolvidos na coordenação e desenvolvimento dos projetos mantidos pelo CEPROBEM, na qual participem representantes dos pais de alunos, direção da instituição e representantes do Poder Público, responsáveis pelo desenvolvimento dos trabalhos pedagógicos, em atendimento ao abaixo assinado, anexado ao presente requerimento, com mais de 300 assinaturas de pais, parentes, amigos e apoiadores dos projetos daquele importante Centro de Estudos. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de dezembro de 2014.
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