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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 01/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o número de moradores de ruas na cidade teve um crescimento vertiginoso e que há inúmeras reclamações sobre as condições que os mesmos vivem e que abordam os populares, apesar serem pessoas que não causam agressão ou ofensa, causam constrangimento; 

Considerando que o Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, mantém disponibilidade orçamentária em que possibilita a instalação de centros POP onde oferecem atendimento psicológico, banheiro, alimentação e encaminham aos programas do governo federal;
Considerando que tal unidade deve funcionar como espaço para o convívio em grupo, social e o desenvolvimento de relações de solidariedade, afetividade e respeito, viabilizando aos moradores de rua ter vivências para o alcance da autonomia e estímulo à organização, mobilização e participação social;
Considerando que os Centros POP são construídos em lugares de fácil acesso e funcionam cinco dias por semanas, oito horas por dia, os quais são dotados de sala de atendimento individualizado, familiar ou em pequenos grupos; salas para atividades coletivas; cozinha, refeitório e lavanderia; banheiros masculinos e femininos com banheiros e adaptados para pessoas com deficiência e mobilidade reduzida, além de armários individualizados;
Considerando que cada centro de acolhimento conta com equipe capacidade de até 80 famílias ou indivíduos, sob administração de um coordenador, dois assistentes sociais, dois psicólogos, um técnico de nível superior, preferencialmente com formação em Direito, Pedagogia, Antropologia, Sociologia, Arte-educação, Terapia Ocupacional; quatro profissionais para a realização de oficinas socioeducativas, e dois auxiliares administrativos;
Considerando que inobstante a existência de grande número de moradores de rua em nossa cidade, não temos notícia de que a Administração Municipal tenha realizado qualquer pleito para obtenção de um Centro POP, para que possa solucionar esse problema social, que tende a se agravar diante da falta de intervenção e ação da Prefeitura;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que informa esta Casa de Leis a existência de programa ou ação para atendimento dos “Moradores de Ruas” de nossa cidade, pois essa clientela não se encontra em locais afastados, já que os encontramos na área central da cidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de fevereiro de 2015.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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