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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 06/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o inciso XV do dispositivo supra declinado atribui como competência do Município “(...) disciplinar a utilização dos logradouros públicos e, especialmente, no perímetro urbano, determinando o itinerário e os pontos de parada dos transportes coletivos, fixando os locais de estacionamento de táxis e demais veículos; permitindo ou autorizando serviços de táxis e fixando as respectivas tarifas; disciplinando os serviços de carga e descarga e fixando a tonelagem máxima permitida a veículos que circulem em vias públicas municipais; fixando e sinalizando os limites das “zonas de silêncio” e de tráfego em condições especiais”; 

Considerando que o artigo 30 da Constituição Federal atribui competência para o Município disciplinas assuntos de interesse local;

Considerando que na Avenida Belmiro Dias Baptista no cruzamento com a Rua Benedita do Amaral Braga há grande fluxo de veículo e é imprescindível a colocação de semáforo, pois vários munícipes têm reclamado quanto à falta de segurança ao transitarem com seus veículos em determinado horário em virtude do movimento;
Considerando que fiz solicitação a ex-diretora para que viabilizasse estudo quanto a possibilidade de dotar o cruzamento da Avenida Belmiro Dias Batista com a Rua Benedita do Amaral Braga;

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA e ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego Dr. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, para que informe esta Edilidade se houve a realização de estudos a fim de constatar a viabilidade do semáforo na confluência da Avenida Belmiro Dias Baptista com a Rua Benedita do Amaral Braga.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2015.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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