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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 07/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o artigo 7º da Lei Federal nº 12527/2011, de 18 de novembro de 2011, determina que: “O acesso à informação de que trata esta lei compreende, entre outros, os direitos de obter: ...
VI - informação pertinente à administração do patrimônio público, utilização de recursos públicos, licitação, contratos administrativos; e 

VII - informação relativa: 

a) à implementação, acompanhamento e resultados dos programas, projetos e ações dos órgãos e entidades públicas, bem como metas e indicadores propostos; 

b) ao resultado de inspeções, auditorias, prestações e tomadas de contas realizadas pelos órgãos de controle interno e externo, incluindo prestações de contas relativas a exercícios anteriores”.

Considerando que no Centro Social Urbano “Tancredo Neves” são desenvolvidas atividades esportivas com treinamento de jovens;

Considerando que a Prefeitura Municipal de Bebedouro sempre manteve o transporte desses jovens para que pudessem praticar referidas atividades;

Considerando que a disponibilidade de atividades esportivas para os jovens tem fundamental importância, não apenas na formação de atletas, mas, sobretudo desenvolverem o hábito na prática de esportes, que muito contribui para formação física, moral e salutar dos mesmos;

Considerando que, além disso, a formação esportiva dos jovens tem relevante papel no encaminhamento para boa formação, permitindo que seja um indivíduo com valores morais que vem de encontro com o anseio da sociedade;

Considerando que diversos munícipes me procuraram para relatar a decisão do Departamento Municipal de Esportes na retirada dos ônibus que transportavam os jovens esportistas para que pudessem treinar no CSU Tancredo Neves;

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais para que seja informada esta Edilidade sobre as razões que resultou na retirada do ônibus que transportava os jovens esportistas para desenvolverem a salutar atividades da prática do esporte, no Centro Social Urbano Tancredo Neves.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de fevereiro de 2015.
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