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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 15/ 2015
Senhor Presidente,

Considerando a aprovação da Proposta de Emenda Constitucional nº 358/2013 que alterou os arts. 165 e 166 da Constituição Federal, para tornar obrigatória a execução da programação orçamentária, o chamado “orçamento impositivo” no âmbito da União; 

Considerando que as emendas impositivas implicam o fortalecimento do mandato dos parlamentares, pois exigem do gestor do orçamento o cumprimento de ações/programas de governo por eles indicados e em conformidade com as reivindicações ouvidas junto à população;

Considerando que dentro dos municípios os vereadores conhecem os problemas locais, pois andam por suas bases, ouvem e veem as dificuldades dos moradores, enfim o orçamento impositivo visa ao cumprimento de ações/programas destinados a um setor específico e indicados pela própria população;

Considerando que a alteração depende da apresentação de “Proposta de Emenda de Lei Orgânica” cuja tramitação merece ampla divulgação e discussão com a própria sociedade, razão pela qual vale a designação de audiência pública com este propósito.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos do parágrafo único do Art. 158 da Lei Orgânica do Município, que seja marcada audiência pública para o próximo dia 16 de abril p.f., às 20:00 horas, no recinto da Câmara Municipal, para discussão da implantação do “Orçamento Impositivo” em Bebedouro mediante apresentação de Proposta de Emenda à Lei Orgânica. 

Requeiro, ainda, sejam convidados os Diretores e Secretários da Administração Direta e Indireta do município, Diretores de todas entidades filantrópicas, Presidentes de Associações e Sindicatos sediados em Bebedouro, bem como de representantes comunitários catalogados na Secretaria desta Casa. 

Requeiro que a audiência pública seja amplamente divulgada pelos meios de comunicação existentes na cidade.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2015.

José Baptista de Carvalho Neto

VEREADOR SOLIDARIEDADE
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