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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N° 20/2015
Senhor Presidente, 

Considerando que, a exemplo de outras proposituras que apresentamos nesta Casa de Leis, motivadas pelo processo de negociação salarial entre Prefeitura Municipal e a categoria dos Servidores Públicos Municipais de Bebedouro;
Considerando que, para uma análise correta de perdas e ganhos auferidos nos processos de negociação, com base nos percentuais inflacionários praticados nos exercícios anuais;
Considerando que parte dos Servidores Públicos Municipais tem nos indagado sobre os percentuais de correções salariais conseguidos pela categoria junto à Prefeitura Municipal de Bebedouro no período de 1999 a 2014, e que os próprios tem encontrado sérias dificuldades na obtenção de tais informações;
Considerando ainda que a Prefeitura Municipal de Bebedouro, certamente tem registro histórico de todos os resultados de negociações ocorridas no período mencionado;
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, seja oficiado ao Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, digníssimo Prefeito Municipal de Bebedouro e aos órgãos competentes, no sentido de que nos forneçam informações sobre quais os percentuais de aumento salarial obtidos pela categoria dos Servidores Públicos Municipais de Bebedouro no período que vai do ano de 1999 ao ano de 2014; 


Solicito ainda, que, além dos percentuais conseguidos através das correções feitas nos períodos de negociação salarial (data base da categoria), nos forneçam também, separadamente, as alterações salariais ocorridas em função de correções inflacionárias e de Abonos Salariais. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2015. 

Luiz Carlos de Freitas

  VEREADOR - PT

“Deus Seja Louvado”
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