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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 22/2015

Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que há 2 anos ocorreu a queda do muro da ALL – América Latina Logística S/a, antiga FEPASA, localizado na Avenida dos Antunes e, até hoje não foi refeito o que vem agravando a situação, inclusive com rompimento do calçamento e galerias;
Considerando que foi amplamente noticiado, especialmente pelo “sítio” oficial da Prefeitura Municipal que o Prefeito Dr. Fernando Galvão, em 24 de fevereiro de 2014, esteve no Palácio dos Bandeirantes e assinou o convênio com o Governo do Estado, o qual liberou R$ 600.000,00;
Considerando que foi noticiado que os recursos da Defesa Civil do Estado, para reconstrução de muro e galerias, bem como o recapeamento da Avenida dos Antunes, foram liberados há mais de 1 (um) ano;
Considerando que a única responsabilidade da Prefeitura Municipal de Bebedouro, era a realização do procedimento licitatório para contratação de empresa para reconstrução do muro e galerias, bem como para recapeamento da Avenida dos Antunes;

Considerando que o passeio público esta sendo engolido pelo deslizamento, e o que é mais grave o poste da rede e iluminação pública já está abalado e poderá vir a cair no buraco, especialmente em virtude das chuvas que tem ocorrido;

Considerando que milhares de pessoas utilizam o passeio público e, que em razão do buraco estão transitando pela via pública, colocando em risco a segurança dos pedestres que usam a calçada para irem ao trabalho, escola, igreja, caminhada, enfim transitam pelo local;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, solicitando que seja esta Edilidade informada sobre a tramitação do procedimento para reconstrução do muro e galerias, e também do recapeamento da Avenida dos Antunes, da ALL – América Latina Logística S/a, antiga FEPASA, próxima a Estação Cultura.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2015.

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PTB
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