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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 23/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o artigo 176, inciso IV da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, determina que: “São instrumentos de implantação dos planos integrantes do processo de planejamento permanente do município, devendo, obrigatoriamente, com estes guardar compatibilidade: (...) os programas de obras e prestação de serviços municipais, de infra-estrutura e sociais”;

Considerando que o artigo 4º, em seu Inciso I, da Lei Complementar Municipal nº 43/2006, prevê que: “As funções sociais da cidade de Bebedouro são: - a oferta de condições adequadas à realização das atividades voltadas ao desenvolvimento econômico e social”;
Considerando que em visita realizada pelo signatário ao Bairro Santa Terezinha no último    foi constatada a existência de intenso tráfego de veículos pesados nessa localidade, todos com destino ao parque industrial, notadamente à Granol, razão pela qual este vereador se dirigiu às instalações dessa empresa esmagadora de soja a fim de buscar uma solução para o problema, sendo esclarecido por sua gerência que o problema seria resolvido com a construção da nova portaria;
Considerando que geralmente os parques industriais necessitam de uma série de serviços comuns, como por exemplo: abastecimento de energia eléctrica, abastecimento de água com diversos tipos de tratamento (potável, para caldeiras, para arrefecimento), serviço de vigilância, recepcionismo, tratamento de águas residuais,e que a população das regiões vizinhas, não podem ficar exposta e que a população das regiões vizinhas, não podem ficar expostas aos riscos das atividades ali desenvolvidas;
Considerando que as empresas geram empregos e recursos aos cofres públicos, necessitando entretanto, de infraestrutura para que possam ampliar suas atividades necessitam de infraestrutura;
Considerando que a municipalidade procedeu a alienação de áreas para expansão industrial através da Concorrência Pública n
º 01/2012, em que sagraram-se vencedoras as licitantes: Geison dos Santos Anjos ME; Granol Indústria Comércio e Exortação S/A, e; Dener Maranhão Dias ME;
Considerando que antes da abertura do certame as pretendentes apresentaram propostas que submetidas à avaliação da CEPRODEBE, junto ao Posto de Atendimento ao Empreendedor – SEBRAE, através da Comissão Executiva do PRODEBE, assim se manifestou: “A CEPRODEBE aprovou ainda a recomendação para os recursos advindos da alienação de terrenos para fins industriais, comerciais e de serviços que compõem o Fundo Municipal de Desenvolvimento Econômico sejam utilizados na construção da estrutura viária de acesso aos terrenos que serão alienados no setor norte, próximo a Granol e futuro Distrito V via de acesso ao Matadouro Municipal, paralela a ferrovia”; 
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, solicitando que seja esta Edilidade informada sobre a situação das obras de infraestrutura no Distrito Industrial V, notadamente quanto ao montante já recebido das licitantes antes referidas, o montante já aplicado na construção de referida via, o cronograma das atividades, bem como outras informações que julgar necessárias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2015.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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