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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 24/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que a Prefeitura Municipal de Bebedouro realizou certame licitatório – modalidade Concorrência Pública para Seleção de Instituição Financeira para Explorar a Exclusividade da Folha de Pagamento dos Servidores Públicos Municipais;

Considerando que o Banco Santander sagrou-se vencedora do referido certame e se comprometeu por meio do contrato firmado em disponibilizar atendimento eficaz para os diversos serviços que disponibiliza no posto de atendimento instalado no interior do Paço Municipal;
Considerando que os Parágrafos 1º e 2º, do Artigo 1º da Lei Municipal nº 3346/03, com as alterações introduzidas pela Lei Municipal nº 3675/2007, fixa o prazo de espera para atendimento em 20 minutos, e entre o 5º e 10º dia útil em 30 minutos, sob pena de considerar-se abuso ou infração do estabelecimento bancário, causando constrangimento ao cliente;

Considerando que através do Requerimento nº 109/2013 a Câmara Municipal de Bebedouro aprovou solicitação de providências ao BANCO SANTANDER para criação do POSTO DE SERVIÇO do Paço Municipal, e adoção de mecanismo eficaz de atendimento dos servidores municipais, não só para caixa, mas também para solução de problemas referente a conta bancária, financiamentos, repactuação de dívidas, enfim todo serviço disponível na instituição, para que não exponha o usuário a constrangimento físico, buscando, assim, a qualidade do serviço, e para que seja adotada providências para informar a seus usuários, através de cartazes, afixados na entrada do Posto, a escala de trabalho do setor de caixas colocados à disposição;
Considerando que o inciso II, do artigo 7º da Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, determina que: “O acesso à informação de que trata esta Lei compreende, entre outros, os direitos de obter: (...) - informação contida em registros ou documentos, produzidos ou acumulados por seus órgãos ou entidades, recolhidos ou não a arquivos públicos”;

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que encaminhe cópia(s) do(s) contrato(s) firmado(s) entre o Município de Bebedouro e o Banco Santander.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2015.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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