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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 25/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, então Diretor de Gabinete, em entrevista ao “Jornal Impacto”, do dia 16 de março de 2013, disse que: “Dentro da ação social, o esporte tem o maior significado, justamente por isso estamos transformando o DME em fundação, afinal é o esporte que tira a criança da rua e que tem atrativos saudáveis para a juventude, e a fundação vai promover mais liberdade, mais autonomia nas suas ações, além do que facilidade a busca de recursos”;
Considerando que o Departamento Municipal de Esportes, vinha com projeto para desenvolvimento de basquete, e que tinha como coordenador o Professor Adilson Pereira da Silva - CREF: 028502-G/SP, obtendo ótimos resultados;
Considerando que o coordenador do DME, Professor Adilson Pereira da Silva, é reconhecido pelo excelente trabalho que desenvolve na prática do basquete;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que informe a esta Edilidade as razões que motivaram a rescisão da prestação de serviço do Professor Adilson Pereira da Silva - CREF: 028502-G/SP, que coordenava a prática de basquete.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2015.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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