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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 29/2015

Senhor Presidente,

Considerando o reajuste aproximado de 13% (treze por cento), observado nos valores de alguns carnês do IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano - enviados a vários munícipes no mês de março último;

Considerando a grita geral que, justificadamente, levantou-se contra tal reajuste, já que nada o justifica;

Considerando a Notificação para o Contribuinte constante dos carnês do IPTU deste ano, notificação segundo a qual o município teria realizado o recadastramento imobiliário com a utilização do programa de geoprocessamento por foto aérea, quando teriam sido identificadas alterações na área construída de imóveis;

Considerando que não tivemos notícia alguma sobre a empresa que realizara o aludido recadastramento imobiliário, nem a data em que este fora realizado;

Considerando a notícia de que a Prefeitura procederia ao recolhimento dos carnês de IPTU enviados a vários munícipes, por conterem erro grosseiro de cálculo no reajuste dos valores do Imposto, praticamente o dobro do reajuste previsto, e, consequentemente, os custos de emissão e envio de novos carnês;

Considerando o caso de um munícipe em cujo carnê de IPTU aparece o aumento da área de seu imóvel de 151 m2 para 189 m2, quando na realidade não houve esse aumento de área pelo menos nas últimas duas décadas;

Considerando que o erro grosseiro no reajuste do valor do IPTU atrasará a entrada de dinheiro nos cofres públicos, isto num momento em que a Prefeitura passa por dificuldades financeiras e tem, portanto, extrema necessidade de dinheiro;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao prefeito Fernando Galvão Moura, para que junto com os departamentos competentes, esclareça a confusão gerada após o recebimento dos carnês de IPTU pelos munícipes e nos informe:

1. em relação ao recadastramento imobiliário com a utilização do programa de geoprocessamento por foto aérea:

1.1. o nome da empresa que realizou;
1.2. a data em que este foi realizado;
1.3. o custo deste serviço para o município;
1.4. a precisão do referido trabalho;
1.5. apresentar cópia do contrato de prestação desse serviço;
2. a causa de tamanha discrepância no índice de reajuste aplicado nos carnês de IPTU deste ano;

3. o agente que cometeu o erro e quem arcará com os prejuízos ocasionados por tal erro;
4. quais medidas serão tomadas pela Prefeitura em relação ao responsável pelo ocorrido, quanto ao prejuízo causado ao Município de Bebedouro pelo adiamento nos recebimentos do IPTU;
5. quais medidas serão tomadas pela Prefeitura em relação ao contribuinte que efetuou algum pagamento inadvertidamente do seu IPTU deste ano;
6. se o mesmo problema foi detectado na emissão dos carnês relativos à Taxa de Licença.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de abril de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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