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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 36/2015
Senhor Presidente, 

Considerando que encontra-se em tramitação no Senado Federal o Projeto de Lei 4330/2004, recentemente aprovado na Câmara dos Deputados, que provoca a regulamentação da situação de 13 milhões de brasileiros que trabalham em regime de contratação terceirizada, mas que ao mesmo tempo permite a terceirização das atividades fim das empresas;
Considerando que tal projeto, ao permitir a terceirização das atividades fim das empresas, provocará alterações absolutamente significativas nas relações de trabalho dos trabalhadores brasileiros, significando, segundo o movimento sindical e vários técnicos do setor da legislação trabalhista, um profundo retrocesso na vida dos trabalhadores;
Considerando que em vários lugares do país a aprovação do PL 4330/2004 tem provocado uma série de discussões e manifestações, e que a evolução da tramitação no Congresso Nacional e da decisão final da presidenta Dilma Rousseff vai depender do resultado das mobilizações de rua em torno desta questão que representará um marco importante na vida do trabalhador brasileiro;
Considerando ainda que, parte do movimento sindical de Bebedouro tem manifestado a intenção da discussão a fim de marcar posição em torno deste projeto e que a Câmara Municipal é um espaço que não pode ficar à margem de uma das decisões mais importantes na legislação trabalhista brasileira, e que poderá representar também, além de perdas significativas na vida dos trabalhadores, um retrocesso enorme na economia  brasileira;
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, o agendamento de uma Audiência Pública para o próximo dia 14 de maio (quinta feira), às vinte horas, para  promoção de debate sobre a tramitação do Projeto de Lei 4330/2004 no Congresso Nacional, com a presença do Sr. Sebastião Geraldo Cardoso, Secretário Geral da Central Única dos Trabalhadores - CUT, do Estado de São Paulo.
Requeiro ainda, para a referida audiência, sejam enviados convites à sub-sede da APEOESP (Sindicato da Rede Oficial de Ensino do Estado de São Paulo), ao CPP (Centro do Professorado Paulista), aos representantes locais da UDEMO (Sindicato dos Especialistas em Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo), ao Sindicato dos Bancários de Barretos e região, sub-sede de Bebedouro, ao Sindicato dos Trabalhadores na Indústria da Alimentação, ao Sindicato dos Empregados Rurais de Bebedouro, ao Sindicato dos Empregados no Comércio de Bebedouro, ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Bebedouro, às paróquias da Igreja Católica de Bebedouro, em razão da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil - CNBB ter se posicionado em relação ao PL 4330/2004, ao Conselho de Pastores de Bebedouro, a todas as escolas das redes municipal e estadual de Bebedouro, ao IMESB-VC, ao Centro Universitário UNIFAFIBE, à ETEC, e a todos os meios de comunicação social de nossa cidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de maio de 2015.

 Luiz Carlos de Freitas
        VEREADOR – PT
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