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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 38/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que em fins de 2012 o Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alkmin, destinou investimento de R$ 104 milhões, e no mês de agosto daquele ano teve início as obras de melhorias no trecho de Bebedouro a Olímpia da rodovia Armando de Salles Oliveira (SP-322), com previsão de término em 18 (dezoito) meses;
Considerando que o Governador do Estado, declarou que 53km (cinquenta e três) quilômetros), sendo 3km (três quilômetros) seriam duplicados e, do restantes 50km (cinquenta quilômetros) de recapeamento, acostamentos, terceiras faixas e nove dispositivos de segurança;
Considerando que decorridos quase 3 (três) anos, ou seja, o dobro do tempo previsto, ainda não há previsão para término da obra; 
Considerando que o intenso movimento diário de veículos nessa importante artéria de trânsito que liga o norte do Estado ao Sul de Minas Gerais, e o escoamento da produção agrícola e industrial dentre citados estados;
Considerando que a Constituição Federal pátria, consagra o Princípio da Eficiência do Serviço público, ou seja, que o cidadão tenha a seu dispor prestação de serviço compatível com a necessidade pública;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao D.E.R. (Departamento de Estradas de Rodagem) de São Paulo a fim de que seja esta Edilidade informada sobre as razões pela qual as obras da Rodovia Armando Salles de Oliveira (SP-322) encontram-se paradas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de maio de 2015.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PTB
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