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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 39/2015

Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que através do Requerimento nº 22/2015, de 23 de março de 2015, que a Câmara Municipal aprovou que fosse informado a Edilidade sobre a “TRAMITAÇÃO DO PROCEDIMENTO PARA RECONSTRUÇÃO DO MURO E GALERIAS” da ALL América Latina Logística S/a (antiga FEPASA);

Considerando que o Prefeito Municipal, a quem foi dirigido o Requerimento, não respondeu as indagações, sendo que servidores municipais (Diretor de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e Engenheiro Civil GMC) deram respostas inverossímeis, primeiro porque disse que era “QUESITO ÚNICO” e que por segundo que “AS OBRAS OBJETO DO REFERIDO CONVÊNIO JÁ FORA INICIADAS”;
Considerando que há 2 anos ocorreu a queda do muro da ALL – América Latina Logística S/a, antiga FEPASA, localizado na Avenida dos Antunes e, até hoje não foi refeito o que vem agravando a situação, inclusive com rompimento do calçamento e galerias;
Considerando que foi amplamente noticiado, especialmente pelo “sítio” oficial da Prefeitura Municipal que o Prefeito Dr. Fernando Galvão, em 24 de fevereiro de 2014, esteve no Palácio dos Bandeirantes e assinou o convênio com o Governo do Estado, o qual liberou R$ 600.000,00;
Considerando que foi noticiado que os recursos da Defesa Civil do Estado, para reconstrução de muro e galerias, bem como o recapeamento da Avenida dos Antunes, foram liberados há mais de 1 (um) ano;
Considerando que diante da resposta evasiva outra não poderá ser a conduta do Vereador, senão de requerer a DEFESA CIVIL DO ESTADO que efetue a fiscalização, entretanto, reitero que a resposta seja fornecida sem ocultar os fatos;

Considerando que o Inciso III, do artigo 1º do Decreto-lei 201/67, prevê o julgamento do Prefeito pelo Poder Judiciário por “aplicar indevidamente, rendas ou verbas públicas”;
Considerando que o Inciso II, do artigo 11 da Lei Federal nº 8429/93, prevê para aquele que “retardar ou deixar de praticar, indevidamente, ato de ofício”, como no caso deixar de responder Requerimento da Câmara, pois não foi o Prefeito Municipal quem enviou o ofício e, ainda os servidores municipais não responderam;

Considerando que o Inciso VI, do artigo 11 da Lei Federal nº 8429/93, diz que “deixar de prestar contas quando esteja obrigado a fazê-lo”, no caso as informações solicitadas foram sonegadas, pois que além de não ser objeto do ofício demonstrou ignorar porque diz que “quesito único”, quando não o era;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, solicitando que seja esta Edilidade informada sobre a tramitação do procedimento para reconstrução do muro e galerias da ALL – América Latina Logística S/a, antiga FEPASA, próxima a Estação Cultura.

Outrossim, caso não sejam fornecidas as respostas reais, será solicitada abertura de prestação de contas especial junto a Defesa Civil do Estado de São Paulo, Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e Procuradoria de Justiça do Estado de São Paulo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de maio de 2015.

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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