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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  44/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário
Considerando que o CDHU Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano anunciou a construção de 235 (duzentos e trinta e cinco) casas que serão construídas no Jardim São Carlos;

Considerando que a Prefeitura Municipal de Bebedouro ficou incumbida de realizar o certame licitatório para construção das citadas unidades habitacionais, porém até a presente data não temos notícias da abertura do procedimento;
Considerando que há inúmeras famílias na expectativa da construção de tais casas, em virtude do déficit habitacional existente em Bebedouro;

Considerando que munícipes têm procurado este vereador para se inteirar da tramitação do procedimento;

Considerando que é função do vereador acompanhar e fiscalizar os atos do Executivo, e ainda colaborar naquilo que for possível para agilizar e viabilizar execução de obras de interesse público;

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, ao Diretor Municipal de Habitação MÁRIO PEREIRA DE SÁ e CDHU (Companha de Desenvolvimento Habitacional Urbano), para que informe a situação que se encontra a execução das 235 unidades habitacionais do Jardim São Carlos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de maio de 2015.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PTB
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