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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 45/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que em Bebedouro, em área pertencente ao Governo do Estado, por intermédio do ITESP (Instituto de Terras do Estado de São Paulo), foi implantado o Assentamento REAGE BRASIL;
Considerando que no citado Assentamento há centenas de pequenas propriedades de agricultura familiar, as quais produzem produtos;
Considerando que o Governo do Estado tem como foco o Programa Paulista da Agricultura de Interesse Social e que representa um importante suporte à agricultura familiar e beneficia milhares de famílias, com a compra do fruto do trabalho do homem do campo fortalecendo sua vinculação com a terra, descortinando para ele um novo horizonte no qual pode vislumbrar a possibilidade de acréscimo em sua renda familiar e, por consequência, a melhoria em sua condição de vida. A agricultura familiar é um patrimônio do Estado de São Paulo que merece ser prestigiado e enaltecido;
Considerando que pequenos proprietários de terras e que se classificam como agricultura familiar, se organizaram e constituíram a “Associação Brasileira da Agricultura Familiar Reage Brasil”;

Considerando que a Associação da Agricultura Familiar do Reage Brasil necessita de prédio para fabricar doces e processamento de mandioca;

Considerando que o Município de Bebedouro possui terrenos e barracões que poderão servir para que a Associação recém criada e que atenderá as necessidades para que seja colocada em funcionamento;
Considerando que é interesse público e social a viabilização de conceder incentivo a que empresas possam se instalar em nossa cidade, mas especialmente no caso trata-se de Associação de Produtores da Agricultura Familiar, que gerará emprego e impostos;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que nos informe a possibilidade de autorizar a CONCESSÃO DE USO do imóvel a ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DA AGRICULTURA FAMILIAR “REAGE BRASIL”, de propriedade da municipalidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de maio de 2015.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PTB
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