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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 47/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que através das Indicações nº 419/2013 e 211/2014 foram solicitadas providências visando conceder direito ao recebimento mensal de cesta básica aos servidores públicos inativos e pensionistas da Prefeitura Municipal;

Considerando que tal direito se justifica e fundamenta no fato de que a Lei Municipal nº 3439/2005 de 27/01/2005, autoriza a concessão de auxílio-alimentação aos servidores municipais que estejam em atividade, e como tal ato normativo por sua própria natureza, excluiu os aposentados e pensionistas, pois que o § 2º, do Artigo 1º da referida lei;

Considerando que os servidores inativos prestaram a Municipalidade, visto que todo o sucesso alcançado até os dias atuais são resultado de esforços reiterados do quadro de funcionários atuante no passado e perpetuados até o tempo presente, é justo que se conceda tal benefício aos aposentados e pensionistas, porque neste momento vespertino da sua existência é que mais necessitam de assistência;

Considerando que o Executivo Municipal constituiu Comissão para estudar a viabilidade de conceder cestas básicas aos servidores públicos inativos e pensionistas da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

Considerando que referida Comissão tem reuniões periódicas marcadas para estudar as possibilidades de conceder cesta básica;

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que informe os nomes dos servidores que compõe a Comissão que estuda a viabilidade da concessão das cestas básicas, bem como os dias que referidas reuniões estão agendadas e ainda, sobre a existência de algum posicionamento prévio sobre o assunto. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 1º de Junho de 2015.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PTB
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


