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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 50/2015

Senhor Presidente,
Considerando a promulgação, no final do ano passado, da Lei Complementar n. 105/2014, que instituiu a Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública (CIP), prevista no artigo 149-A da Constituição Federal, e criou o Fundo Municipal de Iluminação Pública;
Considerando as muitas reclamações que recebemos frequentemente de munícipes a respeito dos transtornos causados pela escuridão em muitas ruas de praticamente todos os bairros da cidade, escuridão que favorece a criminalidade de toda ordem;

Considerando que até o presente momento, os recursos arrecadados dos munícipes em suas contas de luz desde o início deste ano ainda não foram efetivamente investidos nem mesmo parcialmente na troca de lâmpadas e na manutenção de equipamentos da rede pública de iluminação;

Considerando o envio do Projeto de Lei n. 76/2015 à Casa no dia 27/05 último, o qual dispõe sobre a abertura de crédito especial no valor de R$ 840 mil para, conforme se lê no artigo 1º, “abertura de licitação com finalidade de contratação de serviços para manutenção de iluminação pública do município, referente aos meses de julho a dezembro de 2015”;

Considerando, enfim, as várias dúvidas que pairam sobre o referido projeto, sobre a eventual terceirização dos serviços de manutenção da iluminação pública e sobre as medidas a serem adotadas pela Administração a curto prazo para sanar as centenas de ponto de luz apagados em nosso município;

Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, que, nos termos do parágrafo único do artigo 253 do Regimento Interno de nossa Casa de Leis, convide o diretor da Divisão de Engenharia Elétrica, Eng. José Paulo Rossanezzi, a comparecer em nossa Casa Leis, na 20ª (vigésima) sessão ordinária, a realizar-se dia 22/06/2015, com a finalidade de prestar-nos esclarecimentos sobre o PL 76/2015 (CIP), sobre as dúvidas que pairam em relação à eventual terceirização dos serviços de manutenção da iluminação pública e sobre as medidas a serem adotadas a curto prazo pela Administração para sanar as centenas de pontos de luz apagados em nosso município, bem como responder a quaisquer outras indagações atinentes à questão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de junho de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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