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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 52/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que audiência reforça a prática dos gestores em administrar com transparência, discutindo com a população os assuntos pertinentes à melhoria contínua dos serviços públicos;
Considerando que a Zona Azul na cidade, que tem o objetivo de equacionar o problema de estacionamento no centro comercial, porém a ampliação da área está atingindo na grande maioria residências;
Considerando que a extensão da área no quadrilátero compreendido entre a Rua Vicente Paschoal até a Rua Vanor Junqueira Franco, e; entre a Rua Nossa Senhora de Fátima até a Rua Lucas Evangelista, foge da regulamentação de interesse do comércio local, pois comerciários, prestadores de serviços (autônomos: eletricistas, pintores, pedreiros, etc) e demais cidadãos são atingidos pela medida;
Considerando que algumas alterações efetuadas na área central está afetando tradicionais estabelecimentos comerciais de nossa cidade, que sempre contribuíram com o desenvolvimento de nossa urbe e, ainda geram empregos, sem mencionar os impostos aos cofres públicos;
Considerando, ainda, que o funcionamento do serviço regulamentado de estacionamento rotativo, em frente de hospital, clínicas, igrejas e outros, servirá para dificultar a frequência de pessoas;
Considerando que cidadãos de nossa cidade promoveram abaixo-assinado pleiteando reestudo da medida adotada pelo Departamento Municipal de Tráfego à revelia do interesse público;
Considerando que tem havido queixas de dirigentes lojistas que veículos de clientes de cidades vizinhas têm sido multados, sem tolerância; o que os têm afastados de Bebedouro, pois alegam que além do preço da multa ainda há pontuação na CNH, o que os motivam procurar Ribeirão Preto, sob alegação que vão a shoppings, exceção a um, os demais tem vagas gratuitas, e mesmo o que cobra o valor é mais compensatório;
Requeiro ao Plenário, nos termos do parágrafo único do Art. 158 da Lei Orgânica do Município, que agende audiência pública para o próximo dia 30 de junho de 2015, às 19h30, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir a situação do ESTACIONAMENTO ROTATIVO ONEROSO (ZONA AZUL).
Bebedouro, capital nacional da laranja, 15 de junho de 2015.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
PAULO BOLA
VEREADOR – Líder do PTB
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