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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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REQUERIMENTO Nº 057/2015
Senhor Presidente,

Considerando que a iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida nos centros urbanos, pois, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta e na qualidade de suas vidas, inclusive quanto à segurança que anseiam. Então, posto que os espaços públicos tenham forte influência nesta relação, o tema deve ser priorizado nas políticas governamentais;

Considerando que, ao reconhecermos a importância da iluminação no comportamento humano, a iluminação dos espaços públicos é fundamental e a intensidade luminosa deve ser projetada levando-se em conta o fim a que se propõem, ou seja, uma praça pública e uma via de grande circulação ou um túnel de interligação de vias têm especificidades diferentes. Em quaisquer circunstâncias a observância das normas técnicas estabelecidas para cada tipo de uso das áreas públicas é condição básica para se parametrizar os equipamentos a serem utilizados, embora o bom senso deva aliar-se ao que determina a legislação;

Considerando que, focando o nosso município em particular, a falta de uma infraestrutura adequada em alguns locais públicos há muito tempo consta entre as preocupações dos cidadãos e autoridades competentes, sendo a luminosidade um dos itens corriqueiramente questionados. Tal situação tem motivado justas reclamações e, como se comprova em iniciativas desta e doutras gestões municipais passadas, o consequente esforço político para se minimizar o problema. Desde então, muitas proposituras já foram encaminhadas ao poder executivo local, mas, por falta de recursos financeiros próprios, muitas deixam de ser atendidas, justificando, como se dá por todo país, esforços de políticos locais em busca por tais recursos junto a políticos de outras esferas de poder, com quem mantém alguma afinidade (partidária ou de amizade); 

Considerando a atual gestão municipal especificamente, tal expediente foi utilizado para viabilizar a formalização de vários convênios com o Governo do Estado, com o fim de direcionar melhorias na iluminação pública de bairros, praças e bens públicos. Isto, aliás, me levou a elaborar o Requerimento nº 12/2015, onde - além de questionar recurso de R$ 200 mil do Convênio com a Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo (para a iluminação do Estádio Municipal Sócrates Stamato) e sobre tais ações no Sambódromo Municipal “José Oscar” - peço cópia dos contratos para execuções firmados com as empresas vencedoras dos respectivos processos licitatórios, se possível, com relatório pormenorizado de cada serviço contratado. No OF/113/2015/cml anexado ao OEP/238/2015, apesar de perceber a inexistência de relatório que detalhasse as etapas de cada um dos serviços contratados (o que facilitaria minha intenção em acompanhar e avaliar o cumprimento dos procedimentos com alguma regularidade), recebi as respostas aos questionamentos;
Considerando que, desde então, venho acompanhando a publicação de matérias jornalísticas relacionadas com melhorias na iluminação de espaços públicos no município, pois o assunto tem forte apelo popular e, assim, é comum sermos questionados a respeito pelos cidadãos. Contudo, nesta oportunidade - em razão de não ter sido prontamente atendido pelo engenheiro responsável pela Divisão de Engenharia Elétrica da Prefeitura, Eng. Paulo de Almeida Rossanezi, nas ocasiões em que, juntos, verificaríamos as obras - vou me ater especificamente às praças públicas, pois é onde faríamos visitas e, assim, teria a oportunidade de entender tecnicamente a situação de cada uma delas em relação às melhorias contratadas;

Considerando que, na primeira matéria citada anteriormente e cuja publicação se deu no mês de Março p.p., se abordou a minha cobrança, na Sessão Ordinária na Tribuna desta Casa, sobre a realização de serviços referentes à iluminação pública relacionadas com conquistas de emendas parlamentares, quando, ao estimar prazo de finalização para o 1º semestre deste ano, Rossanezi citou as Praças Centenário (conjunto de três praças na região do Lago Municipal), Francisco Ferreira de Medeiros (Jardim Tropical), Professor Anselmo Gomes (anexa à UBS ao lado do Educandário), Valentin Tomazini (ao lado da Capela Santo Antonio no Novo Lar), João Ismael (triângulo a frente da Praça Valentin Tomazini) e Wilson Frederico e a da Bíblia (Residencial Centenário). E, no mês de abril, ao menos outras duas matérias trataram do mesmo tema, onde o engenheiro expõe com mais detalhes as melhorias nestes espaços; 
Considerando, enfim, que, assim como qualquer outro recurso público, os conquistados para a iluminação pública no nosso município são responsabilidades da qual não podemos prescindir e, por melhor que seja o acompanhamento realizado pelo poder contratante, temos a obrigação de fiscalizar o seu direcionamento, bem como a execução das obras, justificando, pois, a minha insistência nas visitas combinadas e não atendidas pelo responsável da Divisão de Engenharia Elétrica da Prefeitura. Restando-me - antes de um novo convite ao citado profissional ou convocação do diretor do Departamento de Administração, Planejamento, Desenvolvimento Urbano e Obras para discorrer o assunto – receber informações convincentes por meio desta propositura.
REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado o Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, e o responsável pela Divisão de Engenharia Elétrica da Prefeitura, Eng. Paulo de Almeida Rossanezi, para que, através de um relatório detalhado, nos inteire sobre a situação (dos serviços realizados e/ou, com os motivos e os prazos de conclusão, daqueles em andamento) das obras relacionadas com conquistas de emendas parlamentares para as praças: Centenário (conjunto de três praças na região do Lago Municipal), Francisco Ferreira de Medeiros (Jardim Tropical), Professor Anselmo Gomes (anexa à UBS ao lado do Educandário), Valentin Tomazini (ao lado da Capela Santo Antonio no Novo Lar), João Ismael (triângulo a frente da Praça Valentin Tomazini) e Wilson Frederico e a da Bíblia (Residencial Centenário)!
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de julho de 2015.
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