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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 60/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que a Lei Municipal nº 3302/2003, datada de 03 de julho de 2003 “dispõe sobre a instalação de Posto de Atendimento Médico em eventos de grande concentração de pessoas”;
Considerando que através da Indicação nº 518/2014, de 20 de novembro de 10 de novembro de 2014, foi solicitada providências para que seja colocada a disposição de ambulância na Estação Cultura quando da realização de eventos destinados ao público idoso;
 Considerando que este signatário destinou indicação datada de 20 de outubro de 2014 para que houvesse a disposição de ambulância durante a realização da FEIRA LIVRE;
Considerando que a lei no 10.741, de 1º de outubro de 2003, em seu Artigo 3o prevê que “É obrigação da família, da comunidade, da sociedade e do Poder Público assegurar ao idoso, com absoluta prioridade, a efetivação do direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, à cultura, ao esporte, ao lazer, ao trabalho, à cidadania, à liberdade, à dignidade, ao respeito e à convivência familiar e comunitária”;
Considerando que o inciso I, do artigo 11 da Lei de Improbidade Administrativa prevê que “praticar ato visando fim proibido em lei ou regulamento ou diverso daquele previsto, na regra de competência” caracteriza como ato de improbidade administrativa;
Considerando que em nossas visitas nos mais diversos setores em que há acentuado número de participantes, seja público ou particular, tais como feira livre, estação cultura, desfiles, estádios de futebol, teatro, enfim nos mais variados lugares, não constatamos a presença de ambulância para atendimento de eventual emergência;
Considerando que o atendimento emergencial em sua quase totalidade se torna mais eficaz quando o socorro seja prontamente efetuado;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA para que INFORME a esta Casa de Leis, se a Prefeitura Municipal de Bebedouro, está dando cumprimento a Lei Municipal nº 3302/2003, datada de 03 de julho de 2003 que “dispõe sobre a instalação de Posto de Atendimento Médico em eventos de grande concentração de pessoas”.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2015.
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