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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 71/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que no dia 31 de agosto deste ano, foi realizada audiência pública por esta Edilidade, com intuito de discutir com a população os problemas referentes ao trânsito, estando na oportunidade, a Prefeitura Municipal representada pelos Diretor de Gabinete Paulo Sérgio Garcia, Assessora do Departamento de Planejamento Telma Alves Magro e Diretor do Departamento de Obras Gilmar Feltrin;
Considerando que a intensidade do tráfego de caminhão têm causado sérios problemas para a população que há algum tempo vem sofrendo com o desassossego e o estado de deterioração das vias públicas que constituem a rota do escoamento da cana-de-açúcar;
Considerando que embora tenhamos em vigor a Lei nº 2675/1997, que dispõe sobre a regularização de tráfego e transporte de cana-de-açúcar e de vinhaça no Município, há alguns anos os moradores do Povoado de Andes são expostos à irregularidade;
Considerando que referida Lei prevê a colocação de placas indicativas com os termos de proibição desse tipo de tráfego nos inícios das vias públicas na qual desemboque qualquer estrada vicinal (Art. 2º), multa (Art. 3°), designação de fiscal encarregado ao seu cumprimento (Art. 4º) e, com o fim de solicitar apoio na conservação das estradas vicinais por elas utilizadas, a manutenção de contato da municipalidade com as usinas (Art. 5º);
Considerando que trata-se de um problema que confronta norma legal vigente, cujas consequências geram notórios prejuízos e transtornos para o município e cidadãos residentes no Povoado de Andes;
Considerando que é evidente que o problema exige maior fiscalização da Prefeitura, posto tratar-se de um procedimento proibido pela Lei N° 2675/1997, bem como, a capacidade de negociação para que seja efetivamente minimizado e, quiçá, resolvido;
Considerando que por sugestão do Planejamento Municipal os moradores do Povoado de Andes manifestaram através de ABAIXO-ASSINADO, apoio absoluto a reabertura da Estrada Municipal BBD-379, mesmo que sob novo traçado e se possível unido ao dispositivo de retorno/acesso da Rodovia SP-316, km 370+300m, o qual através do OEV/PHIP/109/2015, de 28 de setembro de 2015, foi encaminhado a engenheira dessa municipalidade, Srª Angela Maria Macuco do Prado Brunelli;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, solicitando que seja que este Legislativo INFORMADO quais as providências adotadas no sentido de promover a reabertura da Estrada Municipal BBD-379, ainda que sob novo traçado e se possível unindo ao dispositivo de retorno/acesso da Rodovia SP-316, km 370+300m, conforme ABAIXO-ASSINADO dos moradores do Povoado de Andes, em anexo.
Bebedouro, capital nacional da laranja, 16 de novembro de 2015.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
PAULO BOLA
VEREADOR – Líder do PTB
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