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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 73/2015
Senhor Presidente,

Considerando que a Lei Complementar nº 105/2014, de 26 de novembro de 2014, “Institui a Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública - CIP - prevista no artigo 149-A da Constituição Federal, cria o Fundo Municipal de Iluminação Pública”, a qual contou com o referendo da maioria dos membros do legislativo municipal;
Considerando que referida Lei criou o Fundo, dispondo em seu Artigo 7º que “Ao Fundo Municipal de Iluminação Pública, que será gerido por um conselho formado por representantes da sociedade civil e do Poder Público municipal, deverão ser destinados todos os recursos arrecadados com a CIP repassados ao município, os quais custearão os serviços descritos no parágrafo único do art. 1º desta lei”;

Considerando que o artigo 7º da Lei Federal nº 12527/2011, de 18 de novembro de 2011, determina que: “O acesso à informação de que trata esta lei compreende, entre outros, os direitos de obter: ...

VI - informação pertinente à administração do patrimônio público, utilização de recursos públicos, licitação, contratos administrativos; e 

VII - informação relativa: 

a) à implementação, acompanhamento e resultados dos programas, projetos e ações dos órgãos e entidades públicas, bem como metas e indicadores propostos; 

b) ao resultado de inspeções, auditorias, prestações e tomadas de contas realizadas pelos órgãos de controle interno e externo, incluindo prestações de contas relativas a exercícios anteriores”.

Considerando que o Executivo Municipal propalou como êxito a liminar concedida para que seja entregue o Parque Elétrico em plena condições, enquanto centenas ou milhares de Municípios lograram êxito em não assumir essa incumbência, sob argumento de que a Resolução não seria meio legal de repassar tal atribuição ao Município; 
Considerando as inúmeras reclamações que temos recebido de munícipes, sobre as condições de iluminação pública, sendo que há muitos postes que estão com lâmpadas queimadas;
Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do inciso VI do artigo 95 da Lei Orgânica Municipal e dos artigos 253 e 254 do Regimento Interno desta Casa de Leis, que CONVIDE o GERENTE REGIONAL DA CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) PAULO SPINDOLA CAMARGO, para que compareça nesta Casa Legislativa na 38ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 14 de dezembro, com a finalidade de esclarecer reclamações sobre a situação que se encontra o Parque Elétrico, sobre suposto tratamento impróprio e desdenhoso dispensados aos munícipes, e muitas vezes quando contatam a empresa elétrica sequer são atendidos ou simplesmente mantido o telefone inoperante (fora do gancho), ou ainda, esclarecer outras eventuais dúvidas que os Vereadores possam ter.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de novembro de 2015.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
Paulo Bola

VEREADOR – Líder do PTB
“Deus Seja Louvado”                                                     
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