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REQUERIMENTO Nº 75/2015
Senhor Presidente,
Considerando ser no município, na cidade, nos caminhos pelos quais passamos diariamente que o trânsito se dá a conhecer como realidade concreta, como problema imediato, a exigir equacionamento que resulte em soluções rápidas e duradouras. A municipalização do trânsito obriga a se estruturar e a compreender realmente as peculiaridades locais. No artigo 24 do CTB se prevê as competências dos órgãos e entidades executivos de trânsito dos municípios, no âmbito de sua circunscrição, quando, por disposição do § 2º do mesmo artigo, para exercer tal competência, o município deve estar integrado ao Sistema Nacional de Trânsito (SNT) e, após a citada integração, assumir a responsabilidade de planejamento, projeto, operação e a fiscalização das vias municipais, significando que o seu órgão competente passa a desempenhar tarefas de sinalização, fiscalização, aplicação de penalidades e educação de trânsito;

Considerando que, quanto à regulamentação, temos as sinalizações nas vias urbanas, envolvendo a colocação das placas de sinais, pinturas das vias e demais orientações físicas, enquanto à fiscalização cabe a verificação “in loco” da aplicação das regras do Código de Trânsito Brasileiro. No inciso “I” do artigo 191 da nossa Lei Orgânica vem expresso que organizar e gerir o trânsito local é uma das responsabilidades do Poder Público Municipal. O órgão municipal competente fora instituído como “Departamento Municipal de Trânsito e Transporte”, integrado à Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, assim criada na estrutura administrativa da Prefeitura Municipal (Art. 6º da Lei nº 4634/2013);

Considerando que a motivação desta propositura foi o encaminhamento da Indicação nº 416/2014, cujo teor é reiterado na Indicação nº 248/2015, onde solicito um reestudo no sentido de se estabelecer horário de estacionamento exclusivo ao CEJUSC na Praça Nove de Julho, defronte ao Fórum antigo, próximo ao Rotary Club na Rua Brandão Veras, somente até às 19h ou então até o horário de funcionamento do comércio central. Atenciosamente o Secretário Archibaldo Brasil Martinez de Camargo pediu ao Sr. Sebastião Sérgio Marin (que nos termos da Portaria nº 29667/2015 atualmente preside a Comissão Permanente de Acessibilidade e Mobilidade Urbana) para que me procurasse, quando, com toda educação que lhe é peculiar, defendeu a reserva de vagas de estacionamento para idosos e para deficientes físicos naquele local. Então, assim como eu e o Sr. Sérgio Marin concordamos, encaminhei ofício (OEVNJDA/037/2015 lcs) para desfazer o mal entendido, esclarecendo que as indicações se referem especificamente às vagas de estacionamento exclusivas do CEJUSC – Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania de Bebedouro naquele trecho da Praça, respeitando-se as vagas reservadas em acordo com o Art. 47 do Capitulo X da Lei Federal nº 13.146/2015, embora observando que a condição seria cumprida para qualquer um dos quatro lados da referida Praça pública. Desde então, contudo, nada foi feito;
Considerando que o Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, como ex-rotariano que, inclusive, já presidiu a entidade no nosso município, conhece bem as peculiaridades daquele ponto no centro da cidade, bem como, o quanto a livre ocupação das vagas reservadas ao CEJUSC no horário noturno, quando ficam ociosas, séria útil para muitas pessoas que têm alguma atividade neste período nas imediações daquele trecho da Rua Brandão Veras, dentre as quais aquelas que participam das reuniões realizadas nas noites de terças e quintas-feiras nos Rotary Clubs defronte ao CEJUSC, especialmente nos dias em que recebem visitantes.
Considerando, enfim, tratar de um assunto do qual desconheço algum impedimento legal, pelo menos nenhum argumento até agora foi utilizado para assim desautorizar. Por isso, entendo se possível de ser resolvido com algumas ações simples associadas à adequação da sinalização pertinente ao órgão de trânsito municipal, portanto, diante da falta de iniciativas, me vejo instigado a buscar mais informações técnicas que justifiquem o interesse e a possibilidade, ou não, por parte da Administração em atender a este anseio.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, e o Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania (onde consta o Departamento Municipal de Trânsito e Transporte), Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, para que, nos termos das considerações aqui expostas e que se fundamentaram a partir das Indicações nº(s) 416/2014 e 248/2015 e do ofício (OEVNJDA/037/2015 lcs), nos informe se a Administração tem interesse e se é possível, ou não, estabelecer horário de estacionamento exclusivo ao CEJUSC na Praça Nove de Julho, na Rua Brandão Veras, defronte ao Fórum antigo e próximo ao Rotary Club, somente até às 19h ou então até o horário de funcionamento do comércio central?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de novembro de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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