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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 004/2016
Senhor Presidente,

Considerando que colocam em risco os semelhantes, eles próprios e o meio ambiente, visto que estão fazendo fogueiras seja para aquecê-los do frio, seja para cozinhar. Acumulam lixo, vivendo em condições degenerativas e impróprias para qualquer ser humano.

Considerando que essa condição diariamente observada tem provocado uma imagem muito negativa na nossa cidade. E continuo pensando ser oportuna uma atuação conjunta do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social e Guarda Civil Municipal nesse importante trabalho, pois uniria à ação voltada aos moradores de rua, com as ferramentas do qual dispomos e que atenderia ao anseio de uma população incomodada e preocupada.
Considerando que simplesmente acolher os moradores de rua não é viável, pois, além das questões relacionadas com a integração dessas pessoas, os municípios vizinhos, ao invés de assim também agirem, empregando as suas próprias ações sociais em relação a esse público, passam a encaminhá-los para cá.
Considerando, enfim, tratar de um problema social de muita, importância no convívio urbano, que rege a situação humana das pessoas com ele envolvido e os municípios, o que gera natural transtorno e consequentes reclamações, por isso, vejo a necessidades de esclarecimentos.  
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos do inciso VI do artigo 95 da Lei Orgânica Municipal, que convoque a Coordenadora do CREAS – Centro de Referência Especializado de Assistência Social - Sr.ª Veronica Elisa Matos de Campos,    para que compareça nesta Casa Legislativa, na 7ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 21 de março, com a finalidade de esclarecer questões referentes aos moradores de ruas do nosso município  esclarecendo ainda, eventuais dúvidas que os Vereadores possam ter.

Requeiro ainda que, baseado no que preceitua o Parágrafo Único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, seja comunicado formalmente desta convocação.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2016.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
Vereadora - DEM
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