
INDICAÇÃO Nº        /2002
Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que o Departamento Municipal competente providencie, a exemplo de outras cidades, a colocação de um gradil ao redor do Velório Municipal.

JUSTIFICATIVA : De se intuir que o Velório Municipal recebe pessoas durante todo o dia e noite em suas instalações, sendo justamente neste período, à noite, que se tem constatado inúmeras ocorrências de fatos de ordem policial, posto que a vida e o patrimônio daqueles que para lá se dirigem estão sob a ameaça de marginais. Até mesmo o prédio do Velório Municipal pode vir a ser alvo da ação de bandidos. 

A presente sugestão se impõe devido aos comentários de munícipes sobre vítimas de coações, constrangimentos, furtos, danos, enfim, de toda sorte de infrações que se encontravam no Velório. 

Assim, lamentavelmente concluímos ser necessária a colocação de uma cerca ao redor do Velório, de modo a preservar a vida daquelas pessoas que lá se encontram, por sinal, num momento de tristeza pela passagem de um ente querido, de seu patrimônio e, que se diga inclusive, das suas próprias instalações.
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