INDICAÇÃO Nº          /2002

Indico(amos) ao Presidente da Câmara Municipal, Sr. Wilson Antonio Riguetto, nos termos regimentais, para que elabore uma cartilha sobre Código de Ética e Decoro Parlamentar para distribuição aos visitantes, principalmente estudantes, a sede do Poder Legislativo.

Justificativa: Considerando a preocupação constante de moralizar o funcionamento do Poder Legislativo, veio à tona o Código de Ética e Decoro Parlamentar, cujo objetivo é fornecer um padrão de comportamento aos integrantes da Câmara Municipal. Não basta agir em defesa dos interesses públicos, há que se fazê-lo de maneira ética, sobretudo respeitando os princípios de lisura nas relações interpessoais.

Para tanto, a distribuição de uma cartilha sobre o Código de Ética e Decoro Parlamentar, escrita em linguagem acessível, ampliaria o conhecimento de todos a respeito das normas de comportamento impostas aos integrantes da Câmara Municipal, permitindo que a população, desde a tenra idade, possa analisar a postura de cada um de seus integrantes a partir de conceitos técnicos dispostos em lei.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de agosto de 2002.
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“Deus seja Louvado”


