INDICAÇÃO Nº              /2.002








Indico(amos) ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que providencie junto aos Departamentos competentes, um procedimento de inclusão das crianças portadoras de deficiência, nas Creches e nas Escolas Municipais.





JUSTIFICATIVA: Trata-se de assunto de grande comoção popular, pois é de notoriedade pública as dificuldades por que passam as crianças portadoras de necessidades especiais quanto ao convívio social, pois geralmente são isoladas das outras crianças da mesma idade, agravando ainda mais o desenvolvimento delas. E seria deveras importante adaptá-las em ambientes considerados “normais”, para que tenham maiores chances de inclusão social ou, no caso daquelas com deficiência mental, um maior grau de evolução. Além de se desenvolver nas crianças normais, uma mentalidade menos preconceituosa para um futuro melhor.


		Tal providência atenderia os princípios sociais da comunidade e desafogaria muitas famílias, proporcionando a elas a possibilidade do exercício de um trabalho remunerado, muitas vezes imprescindível para a sobrevivência dessas crianças.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de setembro de 2002.
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“Deus Seja Louvado”











