INDICAÇÃO Nº              /2.002








Indico(amos) ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que providencie junto ao Departamento Municipal de Engenharia, a construção de rampas de acesso aos deficientes físicos e idosos, nas Casas Comerciais, de Serviços e de Instituições, que constem da relação referente à Lei nº 2079, de 04 de dezembro de 1990.





JUSTIFICATIVA: Trata-se de assunto de grande comoção popular, pois é de notoriedade pública as dificuldades por que passam as pessoas portadoras de necessidades especiais.


		Há muito, as reivindicações e promessas são feitas, mas na realidade, muito pouco se tem feito para minimizar as dificuldades desses dignos cidadãos, que clamam pela atenção das autoridades públicas e pela justa integração social. E as administrações públicas têm grande responsabilidade nesse processo, ao menos oferecendo condições adequadas para sua locomoção. Uma das condições básicas para galgarem suas conquistas.


		Temos uma Lei Municipal nº 2079, além da Lei federal nº 1099 e da Lei Orgânica do Deficiente, que se cumpridas, mais do que obedecer a um direito legal deles, estará respeitando todo cidadão, abrindo possibilidades reais de integração.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de setembro de 2002.
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“Deus Seja Louvado”











