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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de abril de 2005.

Excelentíssimo Senhor, 

No exercício das prerrogativas de vereador, venho, sistematicamente, apresentando requerimentos no sentido de obter informações das ações administrativas do atual Governo Municipal. Referidos requerimentos seguem tramitação regimental e, após discussão e aprovação nesta Casa, são enviados a seus destinatários como missivas do Poder Legislativo.

Ocorre, contudo, que lamentavelmente os requerimentos remetidos ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, bem como aos diretores dos respectivos departamentos da Administração Municipal, têm sido respondidos de forma vaga ou, quando muito, incompleta.

Saliento o disposto no art. 83, I, II, III e IV da Lei Orgânica que elenca os deveres do Prefeito, além do estabelecido no art. 91, II e IV no qual descreve as condutas que caracterizam a prática de infração político-administrativa.   


Com efeito, a conduta do Exmo. Prefeito representa evidente desrespeito ao Poder Legislativo, vez que impede o necessário exercício da função de fiscalização dos atos do Poder Executivo e pode ser tipificada como infração político-administrativa.

Certo que tal situação não se repetirá e aguardando as respostas dos requerimentos já enviados, cópias anexas, protesto por elevada estima e consideração. 


Atenciosamente, 

RUBENS MARCON

VEREADOR - PMDB

Excelentíssimo Senhor

Hélio de Almeida Bastos

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE

BEBEDOURO - SP 
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