








INDICAÇÃO Nº 686 / 2002











Indico(amos) ao Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, estude a possibilidade de implantação de um serviço de entrega de medicamentos nos Postos de Saúde do nosso município, visando a casos especiais, onde as pessoas que apresentam dificuldades para locomoverem-se até a Farmácia Central possam retirá-los em horário a ser estudado, nas respectivas Unidades Básicas de Saúde em que forem atendidas. 











JUSTIFICATIVA: Muitos pacientes que passam por consulta nos postinhos, especialmente idosos, gestantes e pessoas com saúde debilitada, por apresentarem problemas de locomoção, encontram dificuldades para se deslocar até a Farmácia Central a fim de retirar os medicamentos prescritos pelo médico.


Diante da impossibilidade de se implantar Farmácias de distribuição nas UBS(s), visto que seria necessário um profissional farmacêutico no local, em regime experimental, numa tentativa de solucionar esse problema, os remédios poderiam ser retirados com as receitas aviadas, via moto ou outro tipo de transporte, na Farmácia Central e trazidos às UBS(s), para que no final da tarde, os pacientes pudessem retirá-los.  








Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de setembro de 2002.














  Anadir Ribeiro
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“Deus Seja Louvado”











