INDICAÇÃO Nº          /2002

Indico(amos) ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais,  para que, através do departamento competente, estude a possibilidade de criar um programa de conscientização da população para que pinte as lixeiras instaladas defronte suas residências nos exatos termos da Lei n 2.107, de 09 de maio de 1991. 

JUSTIFICATIVA: A presente sugestão foi trazida por munícipe em vista da ocorrência de acidentes que as lixeiras residenciais tem provocado. As lixeiras residenciais normalmente são instaladas nas calçadas, ora com pedestal próprio, ora afixada no muro ou grade, e ocupam parte do espaça destinado ao trânsito de pedestres que, por não as visualizar, chocam-se contra suas quinas e se machucam. Para solucionar o problema, bastaria conscientizar a população para que pintem suas lixeiras em cor branca destacada do muro ou grade, incentivando, inclusive, o surgimento de uma nova moda para valorizar a estética da residência e sua funcionalidade urbana. A própria Prefeitura Municipal poderia proceder desta forma nos seus prédios, lançando a idéia.

Ademais, a Lei nº 2.107/91 já trata da matéria de forma que bastaria ao Executivo proceder a fiscalização respectiva (lei anexa).

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de outubro de 2002.

Wilson Antonio Riguetto
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