INDICAÇÃO Nº          /2002

Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais que, através do departamento competente, determine sejam feitas fiscalizações no imóvel localizado na esquina da Rua Cel. João Manoel com a Rua Rubião Júnior de modo a obrigar que seu proprietário tome as medidas  necessárias à construção de muro, cerca ou algo similar.

Justificativa

Com efeito, o imóvel, antigo lava à jato, tem sido freqüentemente utilizado por pessoas desocupadas para consumo de entorpecentes, práticas libidinosas, entre outras infrações, afinal a construção encontra-se em péssimo estado de conservação, não possui muros, enfim, oferece condições propícias para condutas inaceitáveis. Tal fato tem preocupado os vizinhos do imóvel, pois além de presenciar situações indesejáveis, vem sua segurança colocada em risco, já que não se sabe do que as pessoas que para lá se dirigem são capazes.

Não se trata apenas de providências de âmbito policial, mas sim de exigir do proprietário do imóvel que cerque o imóvel e impeça que práticas como as acima descritas tornem a acontecer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2002.

PAULO CESAR DOS SANTOS ALVES

VEREADOR – PT                                                                                  IND61-02
“Deus seja Louvado”


