INDICAÇÃO Nº                 /2002








Indico(amos) ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, no sentido de providenciar uniformes e material de proteção aos funcionários do Velório Municipal.











JUSTIFICATIVA: A primeira característica do uniforme que nos vêm à memória é sua função de identificar os funcionários de um departamento ou empresa a si mesmos ou a pessoas a quem eles prestam serviços, esquecendo-se que seguindo o cotidiano de cada profissão, o vestuário se equivale a um equipamento de proteção.


Os funcionários do Velório Municipal, mais precisamente os coveiros, trabalham sem a segurança de um uniforme, vestindo suas roupas domésticas. O serviço destes por ser estritamente braçal é árduo e envolve poeira e utensílios específicos para construção.


Por sempre estarem em contato com a poeira e detritos oriundos do trabalho exaustivo, os funcionários do Velório Municipal correm o risco de ter a saúde agravada por agentes deletérios suspensos no ar bem como ferimentos provocados pelas ferramentas.


Há de se concordar sobre a necessidade de que seja providenciado uniformes e material de proteção aos funcionários do Velório Municipal para que tenham condições de prestarem seus serviços com maior eficiência sem precisarem se preocupar com prejuízos para a saúde.








Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de outubro de 2002.
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“Deus Seja Louvado”











