
INDICAÇÃO Nº        /2002
Indico(amos) ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais,  que providencie, por intermédio do Departamento Municipal de Engenharia e Obras,  suportes de fixação nos “bancos com encosto”, na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso.

JUSTIFICATIVA : A Praça passou por reforma tornando-se motivos de elogios à administração e de orgulho aos moradores locais e à comunidade de modo geral, visto ter resgatado a beleza do local e gerando muita satisfação aos freqüentadores e às pessoas que passam por ali, que não são poucas.   


No entanto, dos 10 (dez) bancos reutilizados na reforma, um deles já foi retirado e os outros trazem rachaduras que vão acabar cedendo ao tempo. Além disso constantemente tem um solto (caído) e vários outros bambos, apresentando contraste com a bela reforma efetuada e risco de acidentes aos freqüentadores, dentre os quais crianças sozinhas e/ou acompanhadas, que os preferem para sentar.


Assim sendo, a colocação de suportes de fixação nos referidos bancos, tal como os dos bancos de frente a rua Brandão Veras, na Praça Abílio Alves Marques, minimizaria o problema, além de atender a pedidos dos freqüentadores, promover maior segurança e manter a beleza adquirida pelo trabalho executado.   

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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“Deus Seja louvado”


