INDICAÇÃO Nº          /2002

Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais que, através do departamento competente, que estude a possibilidade de implantar em Bebedouro um Programa Permanente de Capacitação e Reciclagem de motoristas, cobradores e fiscais, com o objetivo de prepará-los convenientemente para o trato com o público usuário, em especial com crianças, idosos, gestantes e portadores de deficiência física ou mental enquanto prestarem os serviços de transporte urbano de passageiros.

Justificativa

Referido PROGRAMA deverá contemplar, no mínimo, um curso por ano a cada funcionário das categorias acima mencionadas, além do curso de treinamento inicial que deverá ocorrer por ocasião da admissão do funcionário.

Nestes cursos deverão ser inseridas dinâmicas de simulação de condições, fazendo com que os motoristas, cobradores e fiscais vivenciem situações cotidianas de gestantes, idosos e pessoas portadoras de deficiência.

As empresas de transporte urbano que atuam no município deverão formular o PROGRAMA e leva-lo para análise da Administração Pública. 

Ao final de cada curso será fornecido ao funcionário um certificado, cuja cópia deverá permanecer em seu prontuário à disposição da fiscalização.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2002.

PAULO CESAR DOS SANTOS ALVES
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