INDICAÇÃO Nº         /2002

Indico novamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que providencie a implantação de creches nos bairros Jardim Progresso, Vila Lourdes, Jardim Sanderson, Jardim Marajazinnho, Jardim Marajá, Jardim Elizabeth e Jardim Julia.

JUSTIFICATIVA: A creche é uma instituição que manifesta tratamento digno para crianças, cujos pais não têm outras opções para manter os filhos em plena segurança em seu expediente de trabalho.

Os bairros supracitados não dispõem de creches, compelindo os pais a se locomoverem a longas distâncias para levar seus filhos a creches mais próximas. Caso pior, é quando os pais não contam com tempo suficiente, permitindo que seus filhos fiquem sozinhos na residência, frágeis para o perigo de acidentes domésticos, sem a supervisão de adultos para socorre-los imediatamente.

É por me sensibilizar com esta situação enfrentada pelos moradores do Jardim Progresso, Vila Lourdes, Jardim Sanderson, Jardim Marajazinnho, Jardim Marajá, Jardim Elizabeth e Jardim Julia, que reafirmo o meu pedido de construção de creches nos respectivos bairros.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2002.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR- PSD
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