INDICAÇÃO Nº         /2002

Indico novamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que providencie limpeza das bocas de lobo do Jardim Alvorada, Jardim Califórnia e Parque Eldorado.

JUSTIFICATIVA: A boca de lobo é mais uma benfeitoria que aperfeiçoa o escoamento de água nos logradouros de um município. Para que seja cumprida sua função de forma eficaz é fundamental que seja promovido uma manutenção periódica na boca de lobo.

Caso não aconteça a manutenção, com o decorrer do tempo, o risco de entupimento é inevitável, provocando vários transtornos como a corrosão da pavimentação asfáltica motivada pela água que se acumula na região onde se localiza a boca de lobo além do mal cheiro que se espalha e do eminente risco da proliferação do mosquito transmissor da Dengue que precisa ser erradicado para sempre.

Por essa razão é que sugiro o empenho da Municipalidade quanto à limpeza das bocas de lobo para que se possa evitar os transtornos mencionados acima no que se refere aos bairros Jardim Alvorada, Jardim Califórnia e Parque Eldorado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2002.

Pedro Leopoldino de Andrade
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“Deus seja Louvado”


