INDICAÇÃO Nº         /2002

Indico novamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que entre em contato com Departamento Municipal de Tráfego, no sentido de providenciar a colocação  de redutor de velocidade no cruzamento da Rua Espanha com a Rua Holanda bem como sentido de mão única na Rua Holanda, no Jardim Esplanada.

JUSTIFICATIVA: O redutor de velocidade cumpre a função de coibir o abuso de velocidade de alguns motoristas além de disciplinar trânsito.

É o caso do cruzamento da  Rua Espanha com a Rua Holanda, localizado no Jardim Esplanada. Muitos transtornos já ocorreram e ainda podem ocorrer se não forem tomadas providências urgentes.

Outra sugestão para organizar o tráfego, é a inversão para o sentido de mão única da Rua Holanda, o que muito contribuiria para evitar acidentes.

Destaco ainda, que essa solicitação trata-se de pedidos dos moradores do Jardim Esplanada e motoristas que trafegam pelo referido local, trazidos a público em uma Assembléia do Orçamento Participativo, ocorrida o ano passado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2002.

Pedro Leopoldino de Andrade
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