INDICAÇÃO Nº         /2002

Indico novamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que providencie melhorias  no Clube da Terceira Idade “Alegria de Viver”, tais como: construção de palco, quadras de esporte, campos de malha e bocha e piscina.

JUSTIFICATIVA: Em Bebedouro, o Clube da Terceira Idade  “Alegria de Viver” desempenha brilhantemente o papel de promover eventos que ofereçam condições para aqueles que vivem essa geração de aprimorar cada vez mais sua auto-confiança.
Entretanto, para que o trabalho progrida sempre com consistência e inspire a alegria de viver aos seus freqüentadores, como a própria denominação do clube sugere, é viável algumas medidas como construção de palco, quadras de esporte, campos de malha e bocha e piscina a fim de que haja maior participação e integração entre os mesmos em  eventos e atividades que melhor lhe agradem.

Destaco ainda, que se trata de uma solicitação trazida a público em uma Assembléia do Orçamento Participativo, ocorrida no ano passado e por se conjugar autêntica, deve se tornar um dos objetivos centrais da Municipalidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2002.

Pedro Leopoldino de Andrade
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