INDICAÇÃO Nº                 /2002

Indico(amos) ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, no sentido de determinar ao departamento competente, que providencie “uniformes”, “botas” e “materiais de primeiros socorros (esparadrapo, algodão, anti-séptico, gaze, etc)”, assim como, através da Cozinha Piloto, determine o fornecimento de refeições e café da tarde aos quinze funcionários municipais alocados no Cemitério Municipal.

JUSTIFICATIVA: Embora, em parte, assunto a respeito já tenha sido apresentado em Indicação anteriormente despachada por esta Casa de Leis, no dia 21 de outubro do corrente ano, acredito que seja válido destacar a importância do uniforme para todos os funcionários do Cemitério e do Velório, totalizando 13 (treze) homens e 02 (duas) mulheres, de botas para os profissionais ligados ao Cemitério, e da necessidade de se ter no local um pequeno armário, onde se possa armazenar alguns itens de primeiros socorros, para eventuais cortes ou pequenos incidentes que os funcionários, principalmente àqueles que lidam com ferramentas, venham a sofrer.

 Quanto ao fornecimento de refeições (uma refeição e um café da tarde), ajudaria bastante os funcionários, pois economizariam na contribuição financeira que precisam fazer para comprar alimentos e não precisariam cozinhar, sobrando aquele tempo para melhor desempenharem suas funções.

As reivindicações se justificam não apenas pela satisfação dos funcionários e ao baixo custo que tais melhorias nas condições de trabalho representam, mas também pela eficiência na qualidade do atendimento que podem proporcionar aos munícipes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2002.

Wilson Antonio Riguetto

VEREADOR – PPS
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