INDICAÇÃO Nº                 /2002

Indico(amos) ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, no sentido de que providencie um micro-computador para a viabilização da informatização dos registros de dados, e o fornecimento de rádio-comunicador para pequenas distâncias, ao Cemitério Municipal.

JUSTIFICATIVA: Atualmente quando os munícipes buscam informações, existem duas possibilidades, uma se os dados procurados são do ano 1959 pra frente, onde a pesquisa poderá ser feita pelos “livros” que se encontram no escritório do Cemitério, e outra, mais demorada, se os dados procurados são anteriores ao ano de 1959, onde a pesquisa deverá ser feita nos “livros” que estão no arquivo da Prefeitura. Tal procedimento implica em risco de perda de informações, pelo desvio ou mesmo desgaste dos livros, além de que em ambos os casos a pesquisa é sempre demorada, exigindo tempo e paciência do funcionário responsável e do munícipe solicitante. Problema este que facilmente seria sanado com a utilização de um micro-computador, que operado por um dos funcionários do escritório do Cemitério, poderia atualizar os dados periodicamente, agilizando as informações e melhorando o atendimento.

Quanto ao rádio-comunicador, sua praticidade se justifica devido ao visível crescimento do Cemitério Municipal, onde o Administrador freqüentemente tem de percorrer distâncias enormes para se comunicar com funcionários que estão do outro lado do Cemitério, atrasando tarefas e se ausentando da sala de administração por longos períodos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2002.

Wilson Antonio Riguetto
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