INDICAÇÃO Nº          /2002











Indico(amos), novamente, ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de sanitários na Praça Carlos Gomes.











JUSTIFICATIVA: 


Essa propositura tem por objetivo reiterar a Indicação nº 37/2001, de minha autoria, onde peço a realização de estudos que viabilize a construção de sanitários na Praça Carlos Gomes, visto ser ela bastante freqüentada por adultos e crianças, além de conter grande número de comerciantes ambulantes que trabalham nas suas adjacências.


 A falta de um banheiro público no local tem trazido transtornos e inúmeras reclamações, pois tanto os freqüentadores como os comerciantes têm de utilizar os sanitários situados nas dependências do Museu Eduardo Andrea Matarazzo, onde são obrigados a desembolsar uma taxa de manutenção, toda vez que necessitam usar os sanitários, o que consideram injusto, visto que eles estão num logradouro público e não visitando o Museu.


Providências nesse sentido vêm sendo tomadas pela Administração em outras Praças, e com relação a esta Praça, os motivos se justificam.








Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de novembro de 2002
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