INDICAÇÃO Nº          /2002

Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que através do Departamento Municipal de Trânsito, providencie  a centralização e a pintura da “placa indicativa” para vários destinos, inclusive o de acesso às vias SP 326 e SP 322, que está localizada na rua Campos Sales, na altura do número 36 e 39, próximo a entrada principal do Cemitério Municipal.

Justificativa

A Placa Indicativa está fixada numa trave de haste metálica, numa altura adequada e  bem próxima da entrada principal do Cemitério Municipal, na rua Eduardo da Silva Pereira, numa região com grande fluxo de veículos, onde a Placa tem importante função de orientar os inúmeros motoristas que trafegam na rua campos Sales, indicando as diversas direções do município, inclusive o de acesso para Rodovias. No entanto se encontra mais deslocada para o lado esquerdo da pista, tendo parte de suas informações encobertas por árvores altas e que dificultam a visão dos motoristas, forçando-os a manobras inseguras a fim de lerem, descaracterizando pois, parte do seu objetivo, que é orientar com segurança.

E também já se encontra com sua pintura bastante desgastada, devido ao tempo, justificando uma nova pintura com cores mais vivas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de novembro de 2002.

PAULO CESAR DOS SANTOS ALVES                    
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