INDICAÇÃO Nº                 /2002

Indico(amos) ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, determine a sinalização de “mão única”, em toda sua extensão, para as ruas Francisco de Paula ( no sentido de subida, a partir da rua Nossa Senhora de Fátima até a rua Joaquim José Lima) e Ascânio de Carvalho ( no sentido de descida, a partir da Av. Prefeito Pedro Paschoal até a rua Nossa Senhora de Fátima).

JUSTIFICATIVA:

Naquela região funcionam várias unidades educacionais do município (Instituto de Educação Dr. Paraíso Cavalcanti, COEBE e FAFIBE, incluindo o Centro Esportivo e Convivência FAFIBE) e representa um movimento intenso de veículos de passeio e de transporte, comprometendo bastante o trânsito em dias e horários escolares.

Atualmente a rua Francisco de Paula possui mão única até a rua Tobias Lima, onde passa a ter mão dupla até a rua Joaquim José Lima. Já a rua Ascânio de Carvalho possui mão dupla em toda sua extensão. Acontece que esses trechos com duplo sentido, além de estarem bem próximos do maior fluxo de movimento, são utilizados como rotas dos ônibus escolares a diversos destinos, criando congestionamentos e proporcionando situações perigosas de tráfego, preocupando sobremaneira os moradores, estudantes e motoristas, que alegam que se as referidas ruas tivessem ‘mão única”, em sentidos supracitados, as condições do fluxo e da segurança seriam favorecidos, motivando pois, esta reivindicação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2002.

Wilson Antonio Riguetto
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