INDICAÇÃO Nº                 /2002








Indico ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que providencie o rebaixamento de guias nas áreas de nossa cidade, principalmente na região central.














JUSTIFICATIVA: O portador de necessidades especiais encontra muitas barreiras a superar, porém estes ultrapassam semelhantes limites emitindo uma força de vontade inabalável, surpreendendo amigos e familiares.


Contudo, o portador de necessidades especiais ainda precisa de um impulso da sociedade, para que seu convívio entre as pessoas seja equilibrado e sem motivos para uma discriminação cruel.


O rebaixamento de guias favorece o deslocamento dos portadores de necessidades especiais, que vêem dificuldades em atravessar a pavimentação para pedestres a fim de atingir o seu destino.


Por isso, empenho-me na sugestão de rebaixamento de guias em áreas de nossa cidade que não dispõem de tal benfeitoria, e que deve abranger principalmente a região central onde se concentra o comércio e consecutivamente há um grande fluxo de pessoas que exercem suas atividades profissionais ou aproveitam o momento de lazer.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2002.














Cleyde do Espírito Santo
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“Deus Seja Louvado”











