INDICAÇÃO Nº            /2002








Indico ao Senhor Prefeito Municipal de Bebedouro, nos termos regimentais, para que providencie melhorias no transporte coletivo municipal que percorre o trajeto da Estrada BBD-154 (estrada velha de Colina).











JUSTIFICATIVA: O ônibus é um meio de transporte que privilegia a coletividade abrangendo pontos habituais a seus usuários, principalmente àqueles que necessitam chegar ao local de profissão ou instituições de ensino.


Para atender a muitas pessoas, deslocando-se de destino para outro com segurança e comodidade, é necessário manutenção periódica no transporte coletivo, a fim de que propicie a tranqüilidade dos usuários ansiosos com o perigo que o trânsito sugere ocasionar diariamente.


Quando o transporte coletivo municipal se encontra em péssimas condições de uso, conseqüentemente a ansiedade das pessoas se conjuga mais grave em relação à qualidade do trajeto percorrido, especialmente em se tratando da condução de estudantes que estão sob as responsabilidades dos pais ou afins.


O ônibus que atravessa a zona rural próxima à Usina Lambari circulando pela estrada BBD-154 (estrada velha de Colina) com o objetivo de transportar moradores que estudam nas escolas de nossa cidade está em mau estado de conservação. Entende-se que, a intervenção da Municipalidade é urgente para satisfazer as necessidades dos estudantes e acalentar o sossego de sua família.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2.002.








Pedro Leopoldino de Andrade
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