INDICAÇÃO Nº          /2002











Indico(amos), novamente, ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a pavimentação asfáltica da estrada municipal, que liga o Abatedouro Municipal com a Rodovia Armando Salles de oliveira.











JUSTIFICATIVA: 


O assunto em pauta já foi tratado várias vezes anteriormente, através de proposituras apresentada por esta Casa de Leis, inclusive pelo Requerimento nº 07/2002, de minha autoria, enviado ao Departamento de Engenharia e Obras, que em resposta, conforme OEE/041/02/av de 07/03/2002 em anexo, informa que estimativas de custos estariam sendo levantadas, para serem apresentadas ao Sr. Prefeito Municipal.


Entretanto nada ainda foi feito, originando pois, muitas reclamações de açougueiros, motoristas e funcionários do Abatedouro, considerando que a situação da estrada se agrava com essas chuvas intensas por que temos passado, pois águas se acumulam na estrada, além de descerem da Rodovia, dificultando a passagem de pedestres e veículos, principalmente dos caminhões, peço para que as providências sejam tomadas com urgência.








Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de novembro de 2002
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“Deus Seja Louvado”











