INDICAÇÃO Nº            /2002








Indico ao Senhor Prefeito Municipal de Bebedouro, nos termos regimentais, para que juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, providencie sinalização adequada na confluência da Rua Brandão Veras com a Rua Renor Oliver defronte o n° 393, no Jardim Lima.








JUSTIFICATIVA: A sinalização tem por finalidade, estabelecer disciplina e organização no trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas.


A sinalização evita o abuso de velocidade regido por negligência e fornece orientação aos motoristas para trafegarem com perícia em vias de grande fluxo de tráfego, na intenção de impedir acidentes e demais transtornos.


Na confluência da Rua Brandão Veras com Rua Renor Oliver defronte o n° 393, no Jardim Lima, se localiza a Igreja Quadrangular, que agrega um número relativo de participantes. Atualmente neste local, se registrou uma quantidade significativa de acidentes.


Semelhantes acidentes estão gerando ansiedade aos moradores da região e fiéis da Igreja Quadrangular que temem que suas famílias e eles próprios se tornam vítimas da falta de sinalização adequada.


Espero que após um estudo minucioso do departamento competente, seja implantada uma medida adequada e eficaz, sugerindo a colocação de um redutor de velocidade, para que aperfeiçoe o trânsito e tranqüilize tantos os moradores do local quanto os freqüentadores da Igreja Quadrangular. 





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de dezembro de 2.002.








Pedro Leopoldino de Andrade
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“Deus Seja Louvado”











