INDICAÇÃO Nº            /2002

















Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de implantação, a exemplo do município de Ribeirão Preto, do programa “Fome Zero” de distribuição alimentos.











JUSTIFICATIVA: O desenvolvimento da pessoa depende fundamentalmente de sua alimentação. É alimentação que define o crescimento e, por conseqüência, o grau de evolução física e intelectual, influindo nos mais diversos aspectos, do desenvolvimento intelectual à resistência contra doenças, enfim, desnecessário discutir a importância de uma alimentação para que a pessoa possa desenvolver suas atividades plenamente.


Embora já tenhamos evoluído bastante, o fato é que inúmeros brasileiros, dentre eles uma boa parcela de pessoas de nossa cidade, não tem acesso aos mantimentos indispensáveis à sua manutenção, de modo que, seguindo os passos do futuro Governo Federal e de alguns Governos Municipais, por exemplo Ribeirão Preto, sugerimos seja implantado o Programa “fome Zero” em Bebedouro.


Uma sociedade evoluída depende de pessoas saudáveis, produtivas, sendo certo que essa situação somente será alcançada a medida em que cuidarmos das pessoas.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de dezembro de 2.002.














CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI  


VEREADOR - PT














CARLOS RENATO SEROTINE


VEREADOR – PPS                                                                               IND36-02


“Deus Seja Louvado”











