INDICAÇÃO Nº          /2002














Indico(amos), ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao departamento competente, determine a poda, mediante ofício aos proprietários e posterior fiscalização, de arbustos residenciais que vêm invadindo as calçadas (passeios para pedestres) da Avenida Raul Furquim, em trecho compreendido entre as ruas Duque de Caxias e Benjamin Constant.

















JUSTIFICATIVA: 


O fluxo de veículos e pessoas no local é muito grande, pois é uma via de acesso para vários lugares do município e apresenta grande movimento. Acontece que, principalmente no referido trecho, plantas ornamentais plantadas na base de muros e outras por detrás dos muros, que crescem como cercas-vivas e ultrapassam a altura dos muros invadido as calçadas, forçando os pedestres a praticarem verdadeiras acrobacias ou mesmo caminharem na pavimentação asfáltica, a fim de se desviarem delas, possibilitando a ocorrência de atropelamentos.


É valido considerar que as plantas ali utilizadas como cercas-vivas, tem espinhos, e uma vez que tombam sobre as calçadas, podem ferir pessoas mais desatentas.


Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2002

















Paulo Cesar dos Santos Alves
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“Deus Seja Louvado”











