INDICAÇÃO Nº            /2003











Indico, novamente, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a colocação de 02 redutores de velocidade na rua Pedro Varrichio, sendo 01 deles na altura da UBS “José Deocleciano Ribeiro Filho” e o outro na frente do Lava-Jato “Marcussi”, no Jardim Aeroporto..








JUSTIFICATIVA: 


A rua Pedro Varrichio serve os Bairros Jardim do Bosque e Jardim Aeroporto, sendo em sua extensão, paralela à Rodovia  Armando Salles de Oliveira. Acontece que na referida Rodovia, em atendimento a pedidos feitos por esta Casa de Leis, foram colocadas algumas lombadas, a fim de evitar o excesso de velocidade dos veículos, em precaução a riscos de acidentes com nossos munícipes que residem na região e que freqüentemente atravessam a Rodovia. No entanto, os motoristas de veículos pesados, que utilizam a Rodovia, têm  desviado o trajeto para a rua Pedro Varrichio, a fim de evitarem os obstáculos colocados. E tal procedimento aumentou bastante o fluxo de veículos naquela rua, provocando muitas reclamações dos moradores e outros munícipes que por ali transitam, que cobram providências urgentes, preocupados com os riscos de acidentes no local.


	Externei essa preocupação através da Indicação nº 755/02, enviada no final do ano passada. Como nenhuma providência foi tomada até o momento, volto a reiterar o assunto pela gravidade da situação.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de janeiro de 2003.














João Batista Bianchini
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“Deus Seja Louvado”











