INDICAÇÃO Nº                 /2003

Indico ao Sr. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento competente, determine a capinação e a construção de passeio e muro adequado no terreno localizado na da rua Visconde do Rio Branco, no meio do quarteirão (lado direito, sentido Bairro/Centro) compreendido entre as ruas Antonio Toller e Tibúrcio Gonçalves, no Bairro Jardim Paraíso, procedendo a execução ou oficiando o proprietário para que o faça, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capitulo X, Artigo 181 e § 1º, e Capítulo XI, Artigo 187 e § 5º.

JUSTIFICATIVA:

No local existe um muro com um tipo de tapume, onde o mato intenso do terreno já invadiu o passeio de pedestres (em terra), formando um verdadeiro obstáculo aos transeuntes, que se vêem forçados a trafegar pela pavimentação asfáltica, numa rua de fluxo intenso de veículos, como é a rua Visconde do Rio Branco. 

Considerando ainda que, o terreno facilita a formação de criadouros de insetos, agravado pelo clima atmosférico que se apresenta com alta umidade relativa do ar a altas temperaturas, tornando o ambiente propício e por tratar de região bem habitada, tal providência se justifica.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de janeiro de 2003.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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