INDICAÇÃO Nº                 /2003

Indico ao Sr. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento competente, determine a construção do passeio para pedestres e a manutenção do muro, na esquina da rua São Paulo com a rua Sergipe, delimitando a casa nº 192 (pela rua São Paulo), oficiando o proprietário ou procedendo a execução, dentro das formalidades legais, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capitulo X, Artigo 181 e § 1º, e Capítulo XI, Artigo 187 e § 5º.

JUSTIFICATIVA:

O local onde deveria existir uma calçada, conforme determina o Código de Postura, apresenta-se intransitável por falta de  uma pavimentação adequada, com muito mato crescido e com o muro lateral do quintal da casa , pela rua Sergipe, com risco de cair a qualquer momento, conforme foto em anexo.

As atuais condições impossibilitam o transito de pessoas, forçando-as a utilizar a pavimentação asfáltica e por conseqüência, possibilitando a ocorrência de acidentes. Além do risco iminente do muro desabar sobre alguém que porventura se arrisque em passar pelo local, até mesmo crianças, que são muitas naquela região. 

Convém salientar que os proprietários tentaram resolver o problema, jogando terra no local, mas devido às chuvas intensas e à ineficiência do serviço, resultou num trabalho improfícuo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de janeiro de 2003.

Wilson Antonio Riguetto
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