INDICAÇÃO Nº         /2003

Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que providencie  melhorias na iluminação e reparos na pavimentação asfáltica e no redutor de velocidade da Avenida Cel. Raul Furquim, trecho correspondente à localização do Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira.

JUSTIFICATIVA: O Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira atende pacientes tanto de nossa cidade quanto das outras regiões, dispondo de vários setores clínicos, além de Centro de Hemodiálise.

A iluminação defronte o Hospital se encontra deficitária gerando apreensão dos pacientes que temem assaltos ou, até mesmo, acidentes provocados pela má visualização dos motoristas referentes à pavimentação asfáltica e redutor de velocidade danificados e carentes de boa manutenção para melhorar o trânsito.

Esta indicação se faz viável, devido às afirmações dos pacientes, principalmente aqueles em tratamento mediante o processo de Hemodiálise, que tais medidas evitariam,  ou então, atenuariam acidentes e outros infortúnios que poderiam atingi-los também.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade
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