INDICAÇÃO Nº            /2003











Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, no sentido de que providencie a conclusão da iluminação pública no Parque Industrial I.











JUSTIFICATIVA: 


	


	A falta de iluminação em qualquer local favorece indivíduos mal-intencionados que aproveitam da escuridão para praticarem ações ilícitas, além de dificultar a locomoção de pedestres e a visualização dos motoristas. E o Parque Industrial, por tratar de região em franca expansão e ser povoado com inúmeras residências, é constituído por instituição de ensino, além de comércios e empresas, tornando-se um local alvo dessas intenções, exigindo pois, maior atenção. 


Por apresentar iluminação inadequada ou inexistente em grande parte do bairro, muitas pessoas estão incomodadas, dentre elas os moradores, pais de alunos, estudantes, trabalhadores, comerciantes, empresários e outros munícipes que por ali transitam. Motivando muitas reclamações e por conseqüência proposituras enviadas, anteriormente, por esta Casa. Justificando que providências urgentes devem ser tomadas.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de fevereiro de 2.003
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“Deus Seja Louvado”











