INDICAÇÃO Nº          /2003











Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que providencie, junto ao departamento competente, a melhora da referência dos Auxiliares e Técnicos em Enfermagem da rede municipal de saúde.  








JUSTIFICATIVA: 


Os Auxiliares e os Técnicos em Enfermagem exercem funções de muita responsabilidade junto à população, pois lidam diretamente com atividades inerentes ao nosso bem mais precioso, que é a vida. A atual remuneração desses funcionários tem feito com que muitos dobrem sua jornada de trabalho ou busquem a complementação da renda prestando serviços para outras organizações. O que faz com que o funcionário fique extremamente cansado, comprometendo o atendimento prestado e até a sua própria saúde. 


Vale ressaltar também que, muitas vezes, o número de funcionários não é suficiente para atender a todos que procuram pelas Unidades Básicas de Saúde e, principalmente, pelo Hospital Municipal de Bebedouro. 	


A melhora na referência desses profissionais, que estão com os salários defasados, irá beneficiar a todos, pois refletirá na qualidade do atendimento, fará com que o profissional se sinta mais valorizado e irá de encontro às políticas públicas quanto à importância do setor de saúde. 





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2003. 














Anadir Ribeiro


VEREADOR – PFL                                                                                                 Ind07-03


“Deus Seja Louvado”











