INDICAÇÃO Nº         /2003

Indico(amos) ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que providencie, urgentemente, reforma do Mercado Municipal localizado na Avenida Pedro Paschoal n° 700.

JUSTIFICATIVA: O Mercado Municipal, localizado na Avenida Pedro Paschoal, agrega  vários estandes de serviços como chaveiro,  roupas, compact disks (CDs), alimentação e outras conveniências que captam a atenção do consumidor por encontrar artigos diversificados no mesmo ambiente.

Entretanto, o Mercado Municipal necessita urgentemente de reformas: reparos na estrutura do prédio, abrangendo as rachaduras nas paredes; substituição dos vidros que refletem as dependências do mercado para as pessoas que estão visualizando de fora; consertos no teto; melhorias na iluminação; nivelamento da pavimentação do edifício, pois a superfície se encontra irregular e corroída por pequenos buracos que podem causar quedas de pessoas concentradas em olhar os gêneros que cada estande oferece, mas desprevenidas para qualquer acidente; além de outros reparos.

Estas medidas visam a melhorar o atendimento ao público e manter o bom funcionamento dos serviços prestados, justificando o empenho da Municipalidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR- PL
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