INDICAÇÃO Nº       /2003














Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que determine ao Departamento Municipal de Trânsito, ou acione a concessionária de Rodovias TEBE, para que proceda a colocação de redutores de velocidade, tipo lombada, no trevo de acesso ao município, localizado na Rodovia Armando Salles de Oliveira, em frente à indústria da OLMA.











JUSTIFICATIVA:





Como se sabe, foram colocados diversos redutores, no trecho que delimita nossa cidade com a Rodovia Armando Salles de Oliveira. Acontece que vários motoristas têm desviado das lombadas ali existentes, utilizando os trevos de acesso ao município. E o trecho em questão é um deles.


	Tal procedimento tem criado acentuadas situações de risco de acidentes, preocupando sobremaneira aqueles que realmente necessitam utilizar o trevo para acessar a Avenida Quito Stamato ou desta para a Rodovia (sentido Catanduva).


	 Logo, a colocação de redutores de velocidade, em posições análogas às que foram colocadas no trevo do Residencial Bebedouro, minimizaria bastante as possibilidades de risco





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de fevereiro de 2003.














Hermevaldo Freitas Caires
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“Deus Seja Louvado”











