INDICAÇÃO Nº         /2003

Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que providencie construção de prédios para o Velório e Posto de Saúde no Distrito de Botafogo.

JUSTIFICATIVA: 

A saúde é um patrimônio  pessoal que deve ser preservado e valorizado por cada ser humano, por isso a construção do prédio do Posto de Saúde no Distrito de Botafogo. Tal medida beneficiará o desenvolvimento das atividades médicas dos funcionários públicos municipais, pois a atual instalação se localiza na Estação Rodoviária do distrito, atrapalhando o atendimento dos moradores.

O Distrito de Botafogo é desprovido de um Velório, compelindo às pessoas a assistirem as cerimônias lutuosas nas dependências de  residências que, às vezes, não satisfazem as necessidades da ocasião. Em outros casos, parentes e amigos precisam se deslocar do Distrito de Botafogo ao Município de Bebedouro para dispensar as últimas homenagens, terminando o dia, cansados.

Refletindo na comodidade e na função essencial que a construção de um Velório  e Posto de Saúde proporcionarão aos moradores do Distrito de Botafogo, é que me empenho nesta solicitação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR- PL
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