INDICAÇÃO Nº                 /2003

Indico ao Sr. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que determine junto ao Departamento competente, a capinação e a construção de passeio e muro adequado no terreno localizado na rua José Francisco Paschoal, entre as residências de nºs 1418 e 1444, próximo ao estabelecimento comercial “Chico da Costela”, no Bairro Jardim Paraíso. Procedendo a execução ou oficiando o proprietário para que o faça, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capitulo X, Artigo 181 e § 1º, e Capítulo XI, Artigo 187 e § 5º.

JUSTIFICATIVA:

O mato intenso do terreno já invadiu o passeio de pedestres (em terra), formando um grande obstáculo aos transeuntes, que se vêem forçados a trafegar pela pavimentação asfáltica, numa rua de fluxo intenso de veículos, como é a rua José Francisco Paschoal. 

Considerando as condições do terreno, agravadas pelo clima atmosférico que se apresenta com alta umidade relativa do ar e temperaturas elevadas, tornando o ambiente propício  para formação de criadouros de insetos  e ainda, por tratar de região bem habitada, tal providência se justifica.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2003.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL






   

           Ind16-03
“Deus Seja Louvado”

