INDICAÇÃO Nº          /2003

Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto aos departamentos competentes, determine a revisão dos valores venais dos imóveis do município, assim como a possibilidade de se diminuir a alíquota do ITBI– Imposto Sobre Transmissão de Bens Imóveis, praticados no município.

JUSTIFICATIVA: 

O valor venal dos imóveis subiu consideravelmente e isso tem deixado muitos munícipes revoltados, por considerarem-no bastante acima do valor real ou de mercado.

Existem exemplos onde imóveis foram negociados por preços de mercado, mas os seus impostos (IPTU e ITBI), foram calculados sobre um valor venal muito superior, encarecendo por demais as taxas cobradas.


Quanto à redução da alíquota do ITBI, o ofício (OEP/750/2002) recebido em 18 de dezembro de 2002, em resposta de Requerimento enviado por esta Casa de leis, informava que o departamento competente estava efetuando levantamento para analisar os reflexos e a viabilidade da medida. Porém as taxas estão sendo cobradas e nenhuma ação concreta, ainda foi tomada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2003

   Anadir Ribeiro
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“Deus Seja Louvado!”


