INDICAÇÃO Nº                 /2003

Indico ao Sr. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine o fechamento no sentido centro-bairro da Avenida Mário Rimoli, a partir da Alameda Mongaguá até a Alameda Prof.  Fany Maria Ramos, localizada no Jardim São Fernando.

JUSTIFICATIVA:


A Avenida Mário Rimoli é uma via extensa, com canteiro central e que corta vários Bairros da região norte do município, apresentando um grande movimento. No entanto a partir do cruzamento com a Alameda Mongaguá, inicia-se um grande desnível entre os lados do seu canteiro central, dificultando até mesmo a abertura de desvios naquele trecho, forçando os motoristas que querem acessar ruas do Jardim São Fernando, localizadas do lado oposto ao sentido que trafegam, a seguirem até o final do trecho para fazerem o contorno.

 Acontece que muitos motoristas, que conduzem seus veículos no sentido centro-bairro, têm cortado caminho na contramão a partir do ponto em questão, invadindo a pista (sentido bairro-centro), criando  situações perigosas de trânsito e favorecendo a ocorrências de acidentes.


Assim, a providência, simples, tem juntamente com o atendimento às normas de trânsito, caráter preventivo. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de fevereiro de 2003.
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