INDICAÇÃO Nº         /2003

Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de efetivar gestões junto  aos bancos com agências em nossa cidade, com o objetivo de instalar  Postos de Atendimento Bancário no Jardim Alvorada, Jardim Califórnia  e Parque Eldorado.

JUSTIFICATIVA:
As agências bancárias mantêm uma relação de credibilidade com seus clientes em todas as diligências que envolvem o financeiro. Faz parte das atividades do banco um atendimento eficiente que atenda todas as necessidades de seus associados que pode ser o depósito de rendimentos, o pagamento de mensalidades (escolar, aquisição de material de imprensa e outros), e a quitação de despesas do cotidiano; em suma, a instituição bancária é uma organização que está presente em quase todas as transações de uma pessoa.

Entretanto, a maioria dos prédios bancários se localiza no centro da cidade. Muitas pessoas acham dificuldades, seja de tempo, locomoção ou qualquer indisponibilidade, em trabalhar com o banco devido a sua distância. Por alguns débitos estarem vinculados a um prazo, faz-se necessário a presença da pessoa até a data do vencimento, o que se acontecendo o contrário, prejudicaria-o sobremaneira.

Os moradores do Jardim Alvorada, Jardim Califórnia e Parque Eldorado afirmam a facilidade em trabalhar com o sistema bancário, caso estes estudem a implantação de postos de atendimento nos referidos bairros, o que agilizaria o serviço do cliente e contribuiria para o desenvolvimento das atividades do banco.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade
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“Deus seja Louvado”


