INDICAÇÃO Nº            /2003

Indico(amos), novamente, ao Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que determine a melhoria da Praça dos Ferroviários, defronte a Escola José Francisco Paschoal, alambrando-a em toda sua extensão e procedendo os reparos necessários nas suas calçadas, na Vila Major Cícero de Carvalho. 

JUSTIFICATIVA: 

Uma das finalidades das Praças Públicas é o de proporcionar lazer às pessoas, principalmente as crianças, que teriam mais espaço e segurança em suas diversões, mas lamentavelmente isto não vem ocorrendo nesta praça.

As péssimas condições dos seus passeios e o grande número de pessoas mal intencionadas e de consumidores de entorpecentes no local, vem tirando a tranqüilidade dos bons freqüentadores e também, devido a algazarra que essas pessoas fazem, acabam por prejudicar até mesmo o bom andamento das aulas da Escola José Francisco Paschoal . Assim, a colocação de alambrado minimizaria o problema e delimitaria a referida Praça nos domínios da Escola, isolando estranhos do contato com os alunos, possibilitando um maior  controle da área, pelos responsáveis da Escola e pelas rondas policiais. 

Muitas reclamações têm sido feitas e as providências viriam a tranqüilizar os moradores e outros munícipes, que precisam freqüentar o local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2003.

Anadir Ribeiro

 Vereador-PFL
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“Deus Seja Louvado”


