INDICAÇÃO Nº                 /2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que, junto ao departamento municipal competente, realize estudos no sentido de determinar que as entidades mantidas pelo Poder Executivo Municipal adquiram leite diretamente da Associação dos Pequenos Produtores de Leite de Bebedouro.

JUSTIFICATIVA:

O procedimento ora sugerido visa a fortalecer o pequeno produtor de leite do município, valorizando o trabalhador local.

Pelo projeto a Prefeitura Municipal informaria à Associação a quantidade de leite a ser adquirida mensalmente e esta, por sua vez, faria a distribuição das cotas respectivas aos pequenos produtores. 

O leite seria entregue “in natura” à Prefeitura que se encarregaria da pasteurização, embalagem e distribuição, posto que estes processos são inviáveis aos produtores. Todavia, o custo de referidos serviços restaria deduzido quando do pagamento do leite aos produtores.

Tanto o preço do leite “in natura”, quanto o custo do processo de beneficiamento devem ser previamente ajustados entre a Prefeitura e os produtores representados por sua Associação.

O emprenho do Poder Executivo é indispensável, vez que o presente projeto significará a sobrevivência dos produtores de leite e a manutenção dos recursos públicos no próprio município, valorizando a população local. O impacto do projeto, além de econômico, é sobretudo social, pois valoriza o trabalhador rural e promove a necessária distribuição de renda em nossa cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de março de 2003.

Wilson Antonio Riguetto

           VEREADOR – PPS
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