INDICAÇÃO Nº           /2003

Indico ao Sr. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine melhorias na iluminação do estacionamento da Praça Nossa Senhora Aparecida, localizada no Jardim Nossa Senhora Aparecida.

JUSTIFICATIVA:


A Praça Nossa Senhora Aparecida fica localizada em região central e bastante habitada do município. Entretanto, sua iluminação é de pouca intensidade, ocasionando uma escuridão acentuada pela sua importância e localização.

 Além disso, comporta a Igreja Nossa Senhora Aparecida, freqüentada por moradores locais e de outros bairros adjacentes, atraindo grande número de fieis. E muitos deles para lá se dirigem de carro, estacionando seus veículos no estacionamento da Praça.


A falta de uma iluminação adequada no estacionamento, possibilita que durante a noite, ocorram atitudes inseguras e suspeitas. Onde indivíduos mal intencionados, aproveitam da situação para praticarem atos ilícitos, entre os quais, o roubo de um aparelho de som num dos carros estacionado, ocorrido recentemente. 

Tal situação tem preocupado sobremaneira, moradores e munícipes que para lá se dirigem, justificando providências urgentes. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de março de 2003.
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