INDICAÇÃO Nº           /2003

Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que estude a possibilidade de apresentar um Programa de Frente de Trabalho, nos moldes da Lei nº 3087, de 15 de agosto de 2001, específico para a realização de serviços de limpeza e capinação nos lotes e terrenos baldios descuidados, na área urbana do município. E quando particulares, caso não atenda a notificação prévia da Prefeitura para execução do serviço em sua propriedade, mediante posterior cobrança.

Justificativa:


A situação destes lotes e terrenos vem se agravando bastante com a estação de chuvas por que passamos e tem gerado muitas reclamações, por parte dos munícipes, devido aos transtornos que ocasiona. Visto que contribui para a formação de criadouros e proliferação de insetos, preocupando sobremaneira a todos.


Por outro lado a criação de frentes de trabalho tem grande simpatia popular, pelo seu caráter social diante do desemprego de muitos trabalhadores e também por serem utilizadas como ferramenta para a minimização dos problemas na comunidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de março de 2003.

Luiz Carlos de Freitas
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“Deus seja Louvado”


