INDICAÇÃO Nº                 /2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao departamento competente, entre em contato com o proprietário do imóvel localizado entre o Residencial Pedro Maia e o Horto Florestal, a fim de verificar a possibilidade de abrir uma passagem pelo imóvel até o Horto Florestal, visando atender os moradores do Residencial Pedro Maia e da Vila paulista.

JUSTIFICATIVA:


Na medida em que os bairros das regiões envolvidas crescem, embora próximos, mais se distanciam um do outro, devido posição geográfica em que se encontra,. E é de interesse público facilitar o máximo possível o acesso entre as localidades do município, visando atender a natural procura dos habitantes entre si e aos serviços localizados nos bairros vizinhos.


Atualmente os moradores dessas regiões já fazem clandestinamente o percurso requerido, para encurtar a distancia. No entanto, a área compreendida dentro dos limites do imóvel particular em questão, não apresenta nenhuma condição de passagem segura às pessoas, apresentando situações que favorecem acidentes pessoais. Bem ao contrário da passagem existente dentro do Horto que é de fácil Trânsito.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2003.

Wilson Antonio Riguetto

           VEREADOR – PPS
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