INDICAÇÃO Nº            /2003














Indico(amos) ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a colocação de um calçamento para passagem de pedestres, com placas de concreto, em ambos os lados do monumento central da Praça Demolay, na direção da Avenida Edne José Piffer, em rotatória localizada no cruzamento da Avenida Edne José Piffer e Rua Profª Maria de Lourdes Pereira Hortal. E também, em conformidade com o que preceitua o Código de Posturas do Município, providencie a construção dos passeios nos terrenos que a delimitam.





JUSTIFICATIVA: 


Muitas pessoas que passam no local, atravessam a referida praça, pisando diretamente na grama, o que causa desgaste e faz com que sua distribuição pela superfície da praça fique imperfeita. Além disso, em dias de chuva, a grama fica bastante escorregadia, podendo causar acidentes às pessoas que passam pelo local. O calçamento nos trechos solicitados, onde circula maior fluxo de pessoas, na mesma direção da Av. Edne José Piffer, , solucionaria o problema.


Outro problema é a falta de passeios no local, forçando os transeuntes a transitarem na faixa de rolamento das vias, expondo-os a riscos de atropelamentos e motivando inúmeras reclamações de pedestres e motoristas. 





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de março de 2003.














Carlos Alberto Corrêa Orpham
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“Deus Seja Louvado”











