INDICAÇÃO Nº          /2003





Indico(amos), ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que regulamente a Lei nº 2981, de 26 de maio de 2000, que dispõe sobre o serviço de moto-táxi e moto-entrega no município de Bebedouro e dá outras providências (cópia em anexo).





JUSTIFICATIVA: 





A situação dos moto-taxistas tem motivado muita polêmica na sociedade em geral, envolvendo tanto os trabalhadores interessados quanto o restante da sociedade que, em sua grande maioria, reconhece no ofício uma possibilidade  de trabalho nestes tempos difíceis por que passamos. Além de vê-la como mais uma opção de transporte barato e de porta-a-porta que oferece. Onde na compensação entre as vantagens e desvantagens que tem, considera que pouco ou nada deve para os outros meios de transporte convencionais.


No ano de 2002, o Supremo Tribunal Federal emitiu parecer contrário à legalidade do serviço de moto-taxista, em resposta a uma ADIN movida no Estado de Santa Catarina, mas não prejudica Leis anteriormente sancionadas em inúmeros municípios do país. Assim, a lei anterior continua válida, a menos que seja movido um processo de ADIN que a derrube com trânsito em julgado. Fato este, que não interessa à municipalidade.


Como a Lei nº 2981 foi promulgada no ano 2000, anterior ao parecer do STF, específico para a ADIN de Santa Catarina, nada impede que a mesma seja regulamentada por Decreto de Lei e utilizada para orientar os aproximadamente 400 (quatrocentos) motoqueiros interessados, a fiscalização dos órgãos públicos do município e também, para tranqüilizar os trabalhadores envolvidos e organizar o trânsito na cidade.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2003
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