INDICAÇÃO Nº          /2003

Indico(amos) ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que juntamente ao Departamento Municipal de Cultura, determine que sejam reservadas verbas para o Teatro Municipal Maurício de Oliveira Junior, a fim de que se proceda, periodicamente, a manutenção de equipamentos de “SOM” e  de “LUZ”.

JUSTIFICATIVA:

Temos recebido, no município, inúmeras peças teatrais de ótima qualidade e representadas por artistas nacionalmente conhecidos. E nosso Teatro Municipal tem comportado convenientemente o grande público atraído. No entanto, o jogo de  Luz e o de Som, tão importantes para o desenlace da peça e o melhor entendimento da platéia, estão deixando muito a desejar. 

Embora a equipe de apoio, usa da experiência que tem para suprir as deficiências dos equipamentos, o público acaba por perceber a falha, comprometendo a qualidade final da peça apresentada.

 O problema do som ainda é mais grave, pois o expectador tem muita dificuldade de ouvir as falas interpretadas, principalmente os que estão localizados numa posição mais distante do palco.


Muitas reclamações estão sendo feitas pelo público interessado por esta atividade fundamentalmente cultural. Então pedimos que providências sejam tomadas, a fim de que as peças continuem vindo ao nosso município e que esse público aumente e a aprecie cada vez mais.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de março de 2003

Anadir Ribeiro

VEREADOR - PFL

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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Carlos Renato Serotine (TOTA)
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“Deus Seja Louvado”

