INDICAÇÃO Nº         /2003

Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que, juntamente com o departamento competente, providencie o término da execução  da pavimentação asfáltica da Rua Mario Sgarbi, bem como a construção de canaletas nos cruzamentos da referida rua, localizada no Jardim Califórnia.

JUSTIFICATIVA: 

A execução de pavimentação asfáltica da Rua Mário Sgarbi se encontra interrompida. A falta desta medida causa um ambiente de intranqüilidade aos moradores que afirmam danos aos veículos que visam o acesso ao local, prejuízos à saúde, desvalorização gradual da área. O que agrava mais, é a ação do tempo que pode deteriorar medidas já concluídas na referida rua.

Entretanto, além da Municipalidade estudar e empreender obras para o benefício da população, é necessário ainda planejar a sua manutenção. Raciocinando este argumento, sugiro a construção de canaletas nas confluências da referida rua.

A canaleta, cuja função é o escoamento de água pluvial, evita o seu acúmulo o que provocaria a corrosão da pavimentação asfáltica e seus principais efeitos lesivos, como a produção de crateras, avarias de veículos e acidentes.

Outro fator deletério é a tendência do local em ser um habitat comum para a proliferação do mosquito transmissor da Dengue, afetando a saúde de todos os moradores da Rua Mário Sgarbi.

Por essas razões, é que solicito, o mais breve possível, providências que garantam o sossego dos moradores da Rua Mário Sgarbi e adjacências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de abril de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade
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