INDICAÇÃO Nº          /2003








Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao departamento competente, determine a manutenção da “passarela metálica” sobre o córrego do Rogério, localizada numa trilha que liga a Vila Paulista com o Horto Florestal, na altura do número 104/105 da rua Edmundo Virgílio.








JUSTIFICATIVA: 


Trata-se de passarela antiga  muito usada pelos munícipes da Vila Paulista e pelos visitantes do Horto Florestal. E que segundo informações de moradores e funcionários do Horto Florestal, foi ali colocada pela SAAEB, para proteger a tubulação condutora de água e assim evitar que a referida tubulação seja usada pelas pessoas, como ponte. 


Entretanto, por falta de uma manutenção periódica, vem se oxidando com o passar dos tempos e encontra-se bastante avariada, comprometendo o objetivo de proteger a tubulação, conforme se vê nas fotos anexadas. Apresentando inclusive, oportunidades de risco às pessoas que por ali passam a pé ou de bicicleta. 


A passarela em questão é toda metálica, tem estética propícia ao ambiente e além da função de proteger a tubulação d’água, é bastante útil aos munícipes daquela região. Por tudo isso, faço a Indicação e peço especial atenção.








Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de março de 2003
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