INDICAÇÃO Nº         /2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que verifique a possibilidade de utilizar eventuais veículos  que estejam em disponibilidade e adapte-os como ambulâncias, assim como foi feito na cidade de Olímpia.

JUSTIFICATIVA:


O transporte de pacientes para ambulatórios e hospitais, seja dentro do município ou fora dele, é uma prática comum na área de saúde. E a prestação deste serviço, no caso de pacientes em condições especiais, é realizada com ambulâncias.

Acontece que, devido ao pequeno número de veículos disponíveis frente à real necessidade, tem criado gargalos no atendimento, originando ações das autoridades municipais, no sentido de que novas viaturas sejam cedidas ao município. E também muitas reclamações dos munícipes.


Como o problema é comum à maioria dos municípios e as viaturas cedidas dificilmente acompanham o crescimento populacional destes, a saída encontrada por algumas Administrações Municipais, a fim de minimizar o problema, é a adaptação de veículos públicos de uso comum e em disponibilidade, em ambulâncias.


Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de abril de 2003.

Wilson Antonio Riguetto

           VEREADOR – PPS
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