INDICAÇÃO Nº                 /2003

Indico ao Sr. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine a Divisão de Vigilância Sanitária, que proceda trabalhos de inspeção e tome as providências necessárias, quanto à presença de morcegos no Centro Educacional do SESI nº 110, localizado na rua Chile nº 155, Vila Lourdes.

JUSTIFICATIVA:


Numa visita à escola, fui alertado sobre a presença de morcegos no forro de ao menos uma das salas de aula. Fato este bastante preocupante, visto que casos confirmados de raiva transmitida por morcegos, têm sido noticiados nos veículos de comunicação.


Como a Escola é provida por árvores frutíferas, provavelmente os mamíferos quirópteros sejam insetívoros ou frugívoros, no entanto podem ser infectados pelo vírus e transmitir a doença da raiva ao corpo docente e discente, além das outras pessoas e pequenos animais domésticos, que moram nas proximidades.


 Peço providências, urgentes, por estar sensível à preocupação daquela população e também, para evitar que façamos parte dos noticiários infelizes, de casos de raiva, que vem ocorrendo em algumas cidades.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2003.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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