INDICAÇÃO Nº                 /2003

Indico ao Sr. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta e respectiva recuperação na pavimentação asfáltica na Avenida Prefeito Pedro Paschoal, quando cruza com a rua Vanor de Junqueira Franco pelo lado do Jardim Casagrande, para que o escoamento d’águas fluam naturalmente.

JUSTIFICATIVA:


A Avenida Pedro Paschoal apresenta intenso movimento e dá acesso a vários bairros do município, mas possui um sistema de escoamento das águas pluviais bastante ineficiente, que provoca grande estagnação de águas em dias de chuvas. 

E no cruzamento em questão, as águas que descem pela Avenida, se acumulam e agridem a pavimentação asfáltica onde passa o curso d’água, danificando-a, formando buracos, prejudicando o trânsito e possibilitando a ocorrência de danos ou mesmo acidentes aos veículos e pessoas que passam no local.

Oportuno lembrar que a Avenida Pref. Pedro Paschoal divide naquele cruzamento, dois bairros bastante populosos do município, motivando inúmeras reclamações de moradores, motoristas e transeuntes de outras regiões. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de abril de 2003.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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