








INDICAÇÃO Nº       /2003











Indico, novamente, ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que providencie junto Departamento de Municipal de Obras, a pavimentação asfáltica e a construção de guias e sarjetas no final da Avenida José Augusto de Carvalho e na Rua Augusto Toller, em faixa compreendida entre os Bairros Residencial Antonia Santaela e o Distrito Industrial II. 








JUSTIFICATIVA: 





Esta reivindicação vem de encontro aos anseios dos moradores, munícipes que por ali circulam e trabalhadores, visto que na esquina das referidas vias existe a transportadora “TRANSMOB”, que vem se sentindo prejudicada, funcional e comercialmente, com as atuais condições. E que se propõe a realizar parceria com a Administração, a fim de que as obras se concretizem.


Se considerarmos ainda a proximidade do local com a Rodovia Brigadeiro Faria Lima, via de tráfego intenso, temos ali um cartão de visitas do município, que justifica ainda mais, as devidas providências.


	Oportuno esclarecer, que a pavimentação asfáltica do referido local, já foi pautada na Indicação nº 630/02, de minha autoria, porém como nada foi feito até o momento, retomo a questão por considera-la muito importante.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2003
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“Deus Seja Louvado”











