INDICAÇÃO Nº                 /2003

Indico ao Sr. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma cobertura de aproximadamente 10 (dez) metros de comprimento por 3 (três) metros de largura, ligando o corredor das salas de aulas, partindo do Hall de entrada até o início do pátio da cantina. E Também, instale uma porta, que já existe e necessita ser fixada com urgência, numa parede que divide a área da quadra com a área do pátio da Escola, no Centro Educacional do SESI nº 110, localizado na rua Chile nº 155, Vila Lourdes.

JUSTIFICATIVA:


A construção de um corredor com cobertura ligando o prédio das salas de aula com o pátio da cantina, visa oferecer aos alunos uma opção de acesso. Visto que no pátio em questão existe uma cantina e se trata de única área de pátio, coberta. E que nos dias de chuva exerce função primordial para o bom andamento das atividades da escola.


Quanto à colocação da porta na parede que divide a área da quadra com a área do pátio da escola, sua função é evitar a invasão por aquela passagem, de outras crianças estranhas ao corpo discente. E que, freqüentemente pulam os muros que delimitam  a área da quadra de esportes, para adentrar o pátio. Gerando intranqüilidade e insegurança, que motivam preocupações e inúmeras reclamações de funcionários, alunos e pais de alunos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2003.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL



                   
   

           Ind34-03
“Deus Seja Louvado”

