INDICAÇÃO Nº                 /2003

Indico ao Sr. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a poda das árvores e trabalhos de jardinagem no Centro Educacional do SESI nº 110, localizado na rua Chile nº 155, Vila Lourdes.

JUSTIFICATIVA:

A Escola é bastante arborizada e trabalhos de podadura devem ser realizados. Pois seus galhos cresceram desordenadamente e invade espaços, tanto nos limites internos do Centro Educacional como fora dele, avançando áreas de acesso dos alunos e também, calçadas na rua. 


 Além disso, freqüentemente galhos se desprendem e acabam por colocar as crianças, o corpo docente e os transeuntes das calçadas, em situações de risco.


Área gramada do Centro compreende o Jardim, as delimitações da quadra de esporte e o estacionamento, necessitando de capinação, pois as estações das chuvas favorecem o crescimento da grama, tornando ambiente propício à proliferação de insetos e aracnídeos.


Quanto ao Jardim existente na parte da frente da escola, um trabalho simples de jardinagem, trará maior segurança, visto que os arbustos estão crescidos e prejudicam a observância dos responsáveis. Sem contar que este trabalho, melhorará esteticamente o ambiente, influenciando positivamente no desempenho escolar.


São providências importantes e urgentes que visam ornamento e segurança necessários sobretudo, por envolver nossas crianças.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2003.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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