INDICAÇÃO Nº          /2003








Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Jurídico da Prefeitura e ao SAAEB, estude a possibilidade de parcelar o montante de contas em atraso com a autarquia, que atinjam alto valor, adequando aos inadimplentes, condições viáveis de pagamento. E direcione esforços, no sentido de viabilizar Projeto de Lei cancelando débitos com a autarquia, até o final de 2000, para munícipes que realmente não dispõem de condições de pagá-las.











JUSTIFICATIVA: 





Se a dívida fosse negociada caso a caso, considerando-se as condições de cada devedor, onde o valor da amortização mensal da dívida não comprometesse o pagamento das contas a vencer, todos ficariam satisfeitos, pois o devedor pagaria paulatinamente a dívida sem prejudicar o pagamento das contas atuais e a autarquia receberia o valor dos serviços prestados.


	Quanto à possibilidade de cancelar dívidas até o ano 2000, sua aplicação contribuiria para diminuir o montante da dívida e por conseqüência, as negociações de parcelamento seriam mais acessíveis. 





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2003




















Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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“Deus Seja Louvado”











