INDICAÇÃO Nº                 /2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que juntamente ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de Placas Indicativas de nome de rua, na rua Paraíba, localizada no Jardim Casagrande.

JUSTIFICATIVA:


O Jardim Casagrande é um bairro bem localizado do município e que vem se destacando pela construção de belas residências, mas algumas ruas nas proximidades da FECIB velha, onde se localizam também o Estádio Municipal  Sócrates Stamato e o salão de eventos Sérgio Batista Zacarelli, se encontram desprovidas de sinalização de seus respectivos nomes. Dentre as quais, a rua Paraíba, que além de possuir uma pequena extensão, concentra as residências praticamente nos dois primeiros quarteirões a partir da Avenida Prefeito Pedro Paschoal.


A falta de sinalização tem motivado reclamações por parte dos moradores e dos trabalhadores de serviços de entrega, que comumente, desorientados, precisam telefonar aos clientes, a fim de solicitar orientação para localizarem suas residências. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2003.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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