INDICAÇÃO Nº         /2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a substituição dos bancos quebrados e a colocação dos faltantes, na Praça Tiradentes, no Jardim Marajá.

JUSTIFICATIVA:


Praças Públicas tem por função oferecer oportunidades de lazer aos cidadãos, mas a Praça Tiradentes, a tempos, é motivo de reivindicações de melhorias. Feitas por moradores e munícipes que se dirigem para aqueles lados, inclusive para utilizar dos serviços prestados pelo Hospital Municipal.


Os Bancos, que são antigos, estão bastante avariados devido às intempéries do tempo e até mesmo, pela depredação de grupos de indivíduos desocupados, que lá vão atraídos pelo descuido das autoridades.


Trata-se de região bem habitada e que dispõe de diversos serviços úteis aos cidadãos. E a recuperação da praça, inclusive com bancos novos e maior policiamento, se torna importante tanto pela estética da região, como pela finalidade em oferecer lazer e bem-estar social, com segurança, aos munícipes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2003.

Wilson Antonio Riguetto
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