INDICAÇÃO Nº 238/2003

Indicamos ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de se adotar Frentes de Trabalho, envolvendo várias modalidades de ocupação, desde serviços braçais que objetivem atender as necessidades urgentes do município, como de conscientização dos nossos cidadãos, quanto à cidadania. E ofereça aos beneficiários, cursos profissionalizantes como preceitua a Lei Municipal nº 3087, de 15 de agosto de 2001 

Justificativa


A situação econômica atual afeta todo o país e influência diretamente no comportamento social das comunidades. Pois o desemprego é muito grande e acaba gerando grande instabilidade social.


Uma tomada de decisão nesse sentido, quando feita por políticas bem elaboradas, podem trazer bons frutos para a Administração e para toda a comunidade. Pois resgata a dignidade do cidadão em dificuldades financeiras, melhora o bem-estar social, realiza serviços ansiados pela população e conscientiza as pessoas das atitudes que beneficiam a todos.



A Lei nº 3087, pode ser uma usada como uma grande ferramenta de política pública. E condições financeiras devem ser buscadas, mesmo através de parcerias que a viabilize. E quando colocadas em prática fazer valer o seu Artigo 2º, inciso II, que prevê cursos de qualificação profissional, visando que o beneficiário saia mais bem preparado para disputar uma vaga no mercado de trabalho. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de abril de 2003.
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“Deus Seja Louvado”


