INDICAÇÃO Nº 250/2003

Indico ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que em contato com o departamento competente, providencie o prosseguimento da construção da pavimentação asfáltica, bem como melhorias na iluminação de todas as ruas do Jardim União II.

JUSTIFICATIVA:

As ruas do bairro Jardim União II encontram precariedade no que se refere a pavimentação asfáltica além de serem carentes de uma iluminação eficaz.

A falta ou a interrupção das obras de pavimentação asfáltica prejudica o tráfego, evidenciado por crateras e elevações irregulares provocados pelo atrito do tempo e as intempéries da época de chuvas. Isto causa danos aos veículos e outros acidentes e transtornos como a tendência de a poeira do solo ficar suspensa no ar, atacando a saúde dos moradores.

Entrementes, a ineficiência ou a precariedade da iluminação é um fator culminante para que o respectivo local se transforme  em abrigo para pessoas mal-intencionadas que se sentem imunes a qualquer perigo e desimpedidos de cometer atos ilícitos, coibindo a circulação de munícipes que temem sofrer violência, tanto física quanto moral.

Por essa razão, sugiro a construção de pavimentação asfáltica e melhorias na iluminação do bairro a fim  tranqüilizar as pessoas e contribuir para o melhor tráfego no local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2003.

Irene Maria Marangoni Minholo
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