INDICAÇÃO Nº 254/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine trabalhos de manutenção nos “bancos”, “fonte luminosa” e “jardinagem”, além da podadura das árvores, nas Praças Rio Branco e Monsenhor Aristides da Silveira Leite, localizadas no centro da cidade.

JUSTIFICATIVA: 

  
São Praças que estão localizadas no centro do município, delimitadas por inúmeras casas comerciais, igreja com muitos fiéis e casas bancárias, apresentando pois muitos freqüentadores e intenso movimento.


 Acontece que as mesmas estão bastante descuidadas e carecem urgentemente destes serviços, pois vários bancos estão quebrados e as árvores crescem desordenadamente, apresentando riscos de galhos se partirem e atingirem  as pessoas. É necessária, ainda, uma jardinagem condizente com a característica das Praças, e também limpeza da fonte luminosa, que tem, inclusive, águas de chuvas retidas, acumulando-se e propiciando a formação de criadouros e a proliferação de insetos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de abril de 2003.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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