INDICAÇÃO Nº         /2003

Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que providencie, urgentemente, reforma geral do salão de eventos do Centro Social Urbano “Tancredo de Almeida Neves”, localizado no Jardim Cláudia I.

JUSTIFICATIVA: 

O Centro Social Urbano é uma unidade municipal situada em pontos estratégicos de nossa cidade que promove muitos eventos, desde esportivos a culturais, mantendo uma atmosfera de lazer, principalmente para a comunidade carente.

Os eventos promovidos nestes centros sempre pretendem agregar o maior número de pessoas que procuram entretenimento acompanhado da mais cristalina confraternização, frisando-se como um local agradável.

Porém o Centro Social Urbano “Tancredo de Almeida Neves” necessita de reparos, urgentemente. Os danos causados, principalmente devido à depreciação do tempo, dificultam o uso propício de suas dependências, gerando transtornos aos seus usuários.

O salão de eventos do Centro Social Urbano “Tancredo de Almeida Neves” é um recinto onde se celebra festas de aniversário, festas de casamento, comemoração do Dia das Mães e do Dia dos Pais e outras comemorações que envolvem uma quantidade significativa de convidados e participantes. 

Entretanto este ambiente de confraternização sofre danos e transtornos. Constata-se rachaduras relevantes nas paredes do prédio, o revestimento do teto está enfraquecido na iminência de cair. A iluminação é precária, isto é, insuficiente para atender as necessidades de seus usuários, afetando negativamente o sucesso do evento. O palco se encontra em condições impróprias de uso, por sua superfície estar pontilhada de estragos que possam provocar a queda de pessoas e outros tipos de acidentes. Por todas essas razões, o Centro Social Urbano “Tancredo de Almeida Neves” se encontra fechado.

Enfim, as avarias citadas acima denunciam  a necessidade de reforma geral do salão de eventos e outras melhorias para satisfazer com eficácia o lazer e o conforto de seus freqüentadores.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR- PL
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