INDICAÇÃO Nº 276/2003

Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que, juntamente com o departamento competente, providencie melhorias na iluminação da Praça das Frutas, localizada no Jardim Menino Deus.

JUSTIFICATIVA:
A Praça consiste em oferecer  opções saudáveis de lazer, cultura e esporte, inspirando  tranqüilidade social. Eventos conduzidos nesse ambiente incentivam a integração das pessoas, especialmente jovens que ociosos poderiam buscar diversões em outros locais e de outras maneiras, direcionando, muitas vezes, as suas energias a  ações que agridem o bem-comum do semelhante.

Por ser considerado um patrimônio municipal, a praça merece uma manutenção periódica que incentive a hospitalidade e o conforto necessário para satisfazer seus freqüentadores.

A Praça das Frutas, localizada no Jardim Menino Deus, é carente de uma boa iluminação, o que inibe a sua freqüência no período noturno, pois é nestas ocasiões que pessoas mal intencionadas aproveitam para cometer atos ilícitos, provocando apreensão aos moradores por temerem a violência tanto física quanto moral.

Portanto, é importante o empenho da Municipalidade em melhorar a iluminação da Praça das Frutas, para que as pessoas sintam-se tranqüilas em freqüentar esta área também nos períodos noturnos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de abril de 2003

Pedro Leopoldimo de Andrade
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