INDICAÇÃO Nº 277/2003

Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade da criação da “Feira de Profissões” a fim de complemento da educação em nosso Município.

JUSTIFICATIVA:
Vivemos uma realidade em constante mudança, e precisamos estar sempre antenados a essa evolução para não estagnarmos em nossos conhecimentos. É importante a adaptação desde os primeiros momentos da escola, onde a criança possui  a sensibilidade de assimilar informações mais conscientemente.

A dinâmica e a pesquisa escolar são métodos muitas vezes utilizados pelo corpo docente para incentivar o interesse dos alunos, uma  vez que são eles que procuram os elementos pertinentes à matéria, instruindo-se com grande entusiasmo. Outras vezes é o interesse fomentado  por feiras e exposições patrocinadas por terceiros que é o sustentáculo de sua educação.

A “Feira de Profissões” é mais uma alternativa de ensino que ao ser adotado pelo nosso município poderia estimular as aptidões dos alunos, contribuindo para a futura escolha de suas carreiras profissionais. Semelhante iniciativa teria uma duração determinada  pelo Calendário Letivo da Rede de Ensino Público Municipal Estadual (máximo 5 dias) suficiente para as devidas exposições sobre as profissões, em próprios públicos designados antecipadamente, na intenção de ensinar os estudantes sobre as mais diversas carreiras, podendo agir como um catalisador que ajudará na escolha profissional do estudante, que muitas vezes encontra dificuldades para coletar informações sobre o emprego que pretende seguir.

Ponderando sobre a importância da dinâmica  e as possíveis contribuições trazidas pela criação da “Feira de Profissões” é que sugiro o empenho da Municipalidade no que concerne ao currículo escolar de nossos alunos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2003

Pedro Leopoldimo de Andrade
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