INDICAÇÃO Nº 284/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que juntamente ao Departamento Municipal de Cultura, realize estudos no sentido de viabilizar no nosso município a implantação da Expo-Cultural, dando espaço às todas as modalidades de arte e estimulando o cadastramento dos artistas, inclusive àqueles mais acanhados, a exemplo do que foi feito na cidade de Rio Grande da Serra..

Justificativa

O intuito do cadastramento é saber exatamente quais as áreas de atuação dos artistas, quem são e onde encontra-los. Nesse trabalho uma das etapas de maior importância é o de conscientizar e desinibir o artista, visto que muitos deles, acanhados ou por pensar que a arte é sinônimo de fama, se inibem. E uma das formas utilizadas pela Secretária Municipal de Educação e Cultura do Rio Grande da Serra foi realizar um Primeiro Encontro Municipal de Cultura, com uma grande provocação, desafiando artistas amadores desconhecidos a se desnudarem diante do público, e mais do isso incitar que eles realizassem o diagnóstico da cultura dentro do município, levantando os problemas, detectando as perspectivas, traçando diretrizes e definindo metas de curto, médio e longo prazo. E nesta etapa, a troca de experiência, inclusive com gestores da cultura de outros municípios vizinhos.

A partir daí, à realização de uma Expo-Cultural reunindo num mesmo espaço todas as expressões culturais que temos no município, é o resultado de um sólido Programa Municipal de Cultura para a nossa cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2003.

Paulo César dos Santos Alves
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