INDICAÇÃO Nº 289/2003

Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de dois redutores de velocidade na Avenida da Justiça, sendo um deles na Altura do nº 365 (sentido Avenida Maria Dias) e outro em frente ao poste próximo do Posto de saúde “Dr. Ramiro de Souza Lima” (sentido caixa d’água da SAAEB). E também coloque um redutor de velocidade na rua  Irmã Crucifixo, em frente ao Posto de saúde “Dr. Ramiro de Souza Lima”, próximo ao cruzamento com a Avenida Maria Dias, no Parque Residencial Santo Antonio. 

JUSTIFICATIVA:

A colocação de redutores de velocidade nos pontos indicados se faz necessário, devido aos inúmeros acidentes que vem ocorrendo no cruzamento da Avenida da Justiça com a rua Irmã Crucifixo, inclusive com casos fatais, como o ocorrido no último dia 09 de maio.

Segundo moradores e comerciantes locais é bastante comum a ocorrência de motoristas que transitam pela rua Irma Crucifixo (sentido centro/bairro) cruzarem a Avenida da Justiça em alta velocidade. E  também motoristas que transitando na Avenida da Justiça (sentido Avenida Maria Dias) para acessar a rua Irma Crucifixo (sentido centro/bairro) cruzam o sentido oposto da Avenida da Justiça, sem maiores cuidados.

Esta situação tem provocado e criado situações iminentes de acidentes, gerando muita instabilidade no trânsito do local e preocupando sobremaneira a todos. Necessitando pois, de providências urgentes. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de maio de 2003.

Wilson Antonio Riguetto

    VEREADOR – PPS
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