INDICAÇÃO Nº   295 /2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que juntamente ao Departamento Jurídico da Prefeitura, estude a possibilidade de implantar no IMESB, a isenção de taxa de matrícula para o vestibular, para alunos vindos de escola pública.

JUSTIFICATIVA: 


O ensino básico público apresenta enorme desvantagem qualitativa em relação ao ensino básico particular. Visto que as instituições de ensino particulares, por receberem altas mensalidades dos alunos e empurradas pela competitividade de mercado, possui maior capacidade de investimento financeiro na área. Preparando melhor seus alunos para disputarem as vagas disponíveis para acessar o ensino superior.


A isenção da taxa de matrícula para o vestibular do IMESB, para os alunos vindos das escolas públicas seria uma forma de democratizar a disputa e promover a incessante busca pela justiça social.


No Senado Federal, tramita um Projeto de Lei de autoria do Senador Aluízio Mercadante, com o mesmo objetivo aqui sugerido, em relação às universidades públicas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de maio de 2003.
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