INDICAÇÃO Nº 296/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Cultura, implante no município um programa de Preservação de Imóveis Antigos com Valor Histórico, Cultural ou Turístico, nos moldes do programa implantado no município de Araraquara.

JUSTIFICATIVA: 


Um povo com memória é um povo inteligente. E uma cidade com 119 anos muita história tem pra contar, aprender e lembrar. E os imóveis mais antigos trazem uma bagagem bastante interessante, embutindo variações arquitetônicas, gostos e costumes em outras épocas.


Na tentativa de se manter esse patrimônio cultural, muitas cidades tem direcionado ações que merecem destaque e exemplos para outros municípios. E recentemente a cidade de Araraquara desenvolveu um programa bastante interessante, onde foi formada uma Comissão de Avaliação Pró-Recuperação constituída de 11 (onze) integrantes, que vai fazer um levantamento dos prédios antigos da cidade. E aqueles que forem bem avaliados, terão o incentivo da isenção de IPTU se forem recuperados e preservados.


Considerando que ansiamos em ser uma Instância Turística, trata-se de investimento certo e de retorno garantido. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de maio de 2003.

Paulo César dos Santos Alves
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