INDICAÇÃO Nº 302/2003

Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que, juntamente com o departamento competente, providencie a construção de canaleta na confluência entre a Rua Nelson Galvão Moura e Rua Alfredo Japur, localizado no Parque Eldorado.

JUSTIFICATIVA: 

No cruzamento da Rua Nelson Galvão Moura com a Rua Alfredo Japur, Parque Eldorado, é necessário a construção de canaleta, tipo concreto, para favorecer o escoamento de água pluvial mais eficiente.

Por não ocorrer escoamento eficiente na confluência entre a Rua Nelson Galvão Moura e Rua Alfredo Japur, com o tempo a água acumulada pode criar buracos tão grandes que  são capazes de possibilitar acidentes graves e danos aos veículos.

Esta mesma água acumulada pode se tornar um  habitat para o mosquito transmissor da dengue e sua proliferação, afetando negativamente a saúde dos moradores.

Solicito o empenho da Municipalidade, juntamente com o departamento competente, para que analisem o estado do cruzamento da  Rua Nelson Galvão Moura com a Rua Alfredo Japur no sentido de providenciar a construção de canaleta para melhorar o escoamento de água.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de maio de 2003.

João Batista Bianchini
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