INDICAÇÃO Nº 307/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que determine ao administrador do Cemitério Municipal “São João Batista”, a realização de trabalhos periódicos de limpeza. E também oriente e fiscalize os freqüentadores, para que não acumulem água dentro dos vasos.

JUSTIFICATIVA: 

  
Trata-se de um órgão municipal de grandes dimensões e antigo, tornando-se bastante visitado por inúmeros cidadãos que para lá se dirigem para orar e lembrar de alguém que deixou saudades. Essa atitude é acompanhada de um sentimento tal, onde a limpeza do lugar e os cuidados demonstrados pela administração, repercutem impressão respeito não só a eles que visitam, mas também àqueles que ali jazem.    


No entanto muita reclamação tem ocorrido, porque a sujeira encontrada entre os túmulos, ruas e avenidas do cemitério é grande, demonstrando certo descaso dos responsáveis, pelos seus sentimentos. Além disso, deve-se adotar um procedimento de  conscientização dos freqüentadores, para que não deixem água acumulada nos vasos, como tem ocorrido com freqüência. A fim de se evitar a formação de criadouros de insetos. Considerando inclusive, o surto de dengue que tem ocorrido em algumas cidades próximas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,   20 de maio  de 2003.

  Anadir Ribeiro

VEREADOR - PFL
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