INDICAÇÃO Nº 315/2003

Indico  ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que, junto com o departamento competente, providencie limpeza geral do campo de futebol localizado no bairro Jardim Santa Terezinha, próximo à entrada da antiga Empresa Olma.

JUSTIFICATIVA: 

A prática do esporte é fundamental quando se pensa em  combater os malefícios do sedentarismo e conservar a boa saúde. A função do esporte também é aliar as pessoas em confraternização.

E o melhor exemplo de atividade esportiva que concilia  boa saúde e confraternização inabalável é a prática do futebol que incentiva as pessoas  a trabalharem juntas para alcançar o objetivo comum.

O campo de futebol, localizado no bairro Jardim Santa Terezinha, próximo à entrada da antiga Empresa Olma necessita de uma limpeza geral para atender as necessidades dos desportistas que se utilizam dessa área..

Como exemplo clássico para justificar tal medida, cito os transtornos causados pelo gradativo crescimento da grama, devido à ausência de manutenção periódica, que dificulta a prática do esporte bem como a predisposição de o local se tornar habitat para a proliferação de insetos e outros animais nocivos à saúde.

Refletindo sobre o aspecto benéfico  e a importância de manter conservado o campo de futebol do Jardim Santa Terezinha é que solicito a intervenção da Municipalidade na limpeza geral do mesmo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de maio de 2003..

Pedro Leopoldino de Andrade
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