INDICAÇÃO Nº 341/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de viabilizar no nosso município a elaboração de uma cartilha que aborde sobre a violência sexual contra meninos e meninas, promovendo ampla divulgação na comunidade local.

JUSTIFICATIVA: 

  
O assunto merece especial atenção das autoridades públicas, pois o abuso praticado pelos adultos às crianças e aos adolescentes, muitas vezes é totalmente ignorado pela sociedade, por desatenção e inocência, tornando-se  ainda mais grave nos casos de desatenção, medo ou omissão. E a cartilha, quando bem ilustrada com desenhos, uma linguagem simples, dados sobre vítimas e lista com endereços das entidades de defesa, pode se tornar uma ferramenta eficaz para facilitar a identificação dos casos, mobilizar as pessoas e combater a situações de abuso.


A divulgação da cartilha deve ser feita em lugares públicos, além de escolas e outras entidades que trabalham com o público alvo, objetivando muni-las das informações necessárias para sua própria defesa.


Pela importância do assunto, trabalho nesse sentido foi desenvolvido pela presidente da subcomissão dos direitos da mulher, da criança e do adolescente, na Comissão dos Direitos Humanos da Câmara Federal, e pode ser utilizado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2003.

Paulo Cesar dos Santos
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