INDICAÇÃO Nº  340/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes, determine que tomem ações no sentido de coibir que os freqüentadores das Praças Rio Branco e Monsenhor Aristides da Silveira Leite, localizadas no centro da cidade, se sentem nos encostos dos bancos. Através de placas, orientação dos funcionários responsáveis e limpeza constante dos bancos.

JUSTIFICATIVA: 

  
São Praças que estão localizadas no centro do município, delimitadas por inúmeras casas comerciais, igreja com muitos fiéis e casas bancárias, apresentando pois, muitos freqüentadores e intenso movimento. 

Acontece que em relação aos bancos próprios para sentar, muitas pessoas, por costume ou pela falta de limpeza dos assentos, acabam sentando nos encostos, sujando ainda mais o assento com seus calçados e sobrecarregando a estrutura dos encostos. E como os bancos não foram feitos para essa finalidade, tal procedimento acaba por forçar sua estrutura geral, provocando maior desgaste do bem e por conseqüência, sua durabilidade. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2003.

Wilson Antonio Riguetto
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