INDICAÇÃO Nº 351/2003

Indico ao Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que juntamente ao Departamento Municipal de Saúde, determine a elaboração de estudos que viabilize a entrega de remédios de uso contínuo aos pacientes deles dependentes, via receita válida para o período de no mínimo três meses ou, via cadastramento de um responsável por eles, que possa retirar as receitas mensalmente.

JUSTIFICATIVA:

 O procedimento atual exige que os pacientes compareçam todos os meses para buscar suas receitas. Procedimento este, que poderíamos julgar como o mais correto. Porém muitos pacientes passam pela consulta com o intuito apenas de buscar as receitas e não por sentirem a necessidade da consulta, quando percebem não haver tido nenhuma alteração no seu quadro clínico em relação à última consulta. Este caso pode ser exemplificado por inúmeros munícipes que sofrem de diabetes e hipertensão, que seguem todas as recomendações médicas e que, numa saudável relação médico/paciente, poderiam avaliar suas condições e a necessidade da consulta.

Há de se considerar também àqueles pacientes com idade mais avançada e os   acometidos por alguma enfermidade que dificulta o seu deslocamento, que poderiam ser representados, nas consultas, por algum responsável por eles e que vivência suas dificuldades. Muitos inclusive, dependendo de sua debilidade, quanto precisam comparecer às consultas, apesar de presentes, são representados por seus acompanhantes que passam as informações de praxe aos médicos, sobre os seus sintomas e  seus comportamentos.

Providências nesse sentido facilitaria a adesão ao tratamento e desafogaria as condições atuais de atendimento. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de junho de 2003

  Anadir Ribeiro
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