INDICAÇÃO Nº 373/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que junto aos órgãos municipais competentes, determine inspeção dos edifícios destinados à hospedagem e àqueles destinados ao comercio, no nosso município, a fim de se verificar se atendem as condições de acessibilidade para pessoas portadoras de necessidades especiais, fundamentado no que preceitua o Código de Obras do Município, Lei nº 2783.

JUSTIFICATIVA: 


Nossa cidade tem a pretensão de vir a ser uma Estância Turística e devemos atentar para o tema “deficiência Física” por várias razões. Desde as condições favoráveis de inspeção, pois nosso Código de Obras baseia-se nas normas ABNT – Associação Brasileira de Normas Técnicas, e a acessibilidade de pessoas portadoras de deficiências a edificações, espaço mobiliário e equipamentos urbanos também,  pela NBR 9050/94, até a conscientização de que esta fatia da sociedade constitui um considerável percentual de aproximadamente 10% da população brasileira.


Os ambientes devem ser adequados a abrangência da deficiência ambulatória, que pode ser total, com uso de cadeira de rodas, ou parcial, pessoas que também apresentam dificuldade de locomoção, com o uso ou não de prótese e aparelhos ortopédicos, permanentes ou temporários, além das gestantes e idosos, procurando proporcionar um espaço com um mínimo de liberdade e privacidade. 


Nesta inspeção cabe à Administração Pública não só adequar as edificações ao Código de Obras, mas também verificar as condições de locomoção, uso de banheiros, etc., conscientizando os empresários da responsabilidade social que têm para com seus clientes e das vantagens que podem vir a ter, uma vez que aperfeiçoados, estaremos aptos a receber também os turistas portadores de necessidades especiais. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de julho de 2003.
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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