INDICAÇÃO Nº 390/2003

Indico ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de firmar parceria entre a Municipalidade e as empresas aqui instaladas para que gere benefícios aos funcionários destas quando houver necessidade  de tratamento de saúde.

JUSTIFICATIVA:
A saúde é um bem primordial do ser humano. Caso a saúde seja precária, as atividades de nosso cotidiano tendem a ser deficientes, impedido o desenvolvimento do serviço. Neste aspecto, é relevante a preocupação  de empresas quanto à saúde de seus funcionários, refletindo na procura de alternativas legítimas que possa utilizar para o tratamento de sua saúde.

Uma das principais alternativas estudadas pelas empresas é o convênio com instituições especializadas na saúde, mediante um pagamento periódico. Ocorre, porém, que, muitas vezes o valor pago é incompatível com a receita de determinadas empresas que se excluem da aquisição desta garantia a seus funcionários. Sem esse tipo de benefício, o funcionário estabelece seu tratamento médico junto a sistemas públicos de saúde, que por serem obrigadas a obedecer a uma hierarquia, o diagnóstico do funcionário fica condicionado a este parâmetro, impossibilitando o seu imediato retorno ao posto de trabalho.

Desta forma, a concepção de uma parceria entre a Municipalidade e as empresas aqui instaladas favoreceria o encaminhamento do funcionário à unidade de saúde que melhor atenderia a sua necessidade, prezando pela rapidez do serviço prestado, promovendo um diagnóstico preciso, além de permitir o seu retorno, o mais breve possível, sem prejuízo dos serviços prestados à empresa.

Tal procedimento beneficiaria a própria empresa num primeiro momento, mas não há como deixar de reconhecer que também beneficia a economia local e ao interesse público como pano de fundo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de agosto 2003.

João Batista Bianchini

VEREADOR – PSDB
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