INDICAÇÃO Nº 391/2003

Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao departamento competente, proceda a inspeção e notifique os proprietários, quanto a colocação de materiais de construção nos passeios públicos e de entulho e restos de podas nas vias públicas do município, conforme preceitua a Lei nº 2131/91 (Código de Postura do Município), em seus Artigos 138, 139 (§ Único), e 140 (§ 1º e §2º).   

JUSTIFICATIVA:

Não é preciso andar muito pelas vias públicas da cidade para perceber que vêm ocorrendo muitos abusos por parte de inúmeros moradores, que inconseqüentemente usam os passeios e as ruas como se somente a eles pertencesse, pouco se importando com os problemas que tal atitude acarreta aos outros.


Vemos muitas pessoas, dentre as quais pessoas idosas e que já naturalmente apresentam dificuldades de locomoção, para desviarem dos obstáculos colocados nas calçadas são obrigados a transitar pela rua. Fato este que propicia situações perigosas de trânsito, pois afeta pedestres e motoristas, e que desrespeita totalmente tanto o Código de Postura do Município,  quanto às condições de limpeza das vias públicas, como também os cidadãos que o cumprem. Por isso peço, especial atenção e providências rápidas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de julho de 2003. 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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