INDICAÇÃO Nº  400/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao departamento competente, determine a colocação de Placas de Advertência com a inscrição “PROIBIDO JOGAR LIXO” em toda a extensão da rua Amazonas, os bairros abrangendo Vila Sanderson e Jardim Marajá.

JUSTIFICATIVA

Recentemente a Concessionária TEBE, em atendimento ao meu ofício OEVWAR/012/2003-lcs,  realizou trabalhos de poda nas árvores existentes, limpeza na encosta do barranco e a manutenção das valetas para escoamento de águas pluviais, nela existente, em toda extensão da rua Amazonas, resultando num belo trabalho, que satisfez os moradores e proporcionou melhor apresentação visual do município, perante os habitantes da cidade e das pessoas que trafegam na Rodovia Comendador Pedro Monteleone. Entretanto durante os trabalhos realizado, muito lixo, jogado intencionalmente, foi encontrado pelos trabalhadores da TEBE.

Em conversa com moradores residentes na rua Amazonas, foi alegado que muitas pessoas imprudentemente despejam lixo no local, sem nenhuma preocupação com as conseqüências do ato praticado. Assim, peço para que sejam colocadas várias placas de advertência “PROIBIDO JOGAR LIXO”, em toda extensão da rua Amazonas. Pois diante da boa vontade da Concessionária, devemos fazer a nossa parte e no mínimo expressar alguma educação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de agosto de 2003.

Wilson Antonio Riguetto

           VEREADOR – PPS
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