INDICAÇÃO Nº 408/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que juntamente ao Departamento Municipal de Planejamento, determine que seja feita uma Praça no terreno pertencente à municipalidade, quadra 065-096, que está localizado na esquina da rua Alexandre Pulino com a Avenida da Justiça, próximo da UBS “Dr. Ramiro de Souza Lima”, no Parque Residencial Irmãos Furquim.

JUSTIFICATIVA: 


O local indicado trata de uma área verde e  daquela região, destinado à implantação de uma Praça Pública, mas que vem sendo imprudentemente utilizada por pessoas menos esclarecidas, como depósito de lixo. E tal atitude vem causando transtornos aos moradores e munícipes que por ali passam, pois se torna propício para a proliferação de insetos e pequenos animais que representam riscos, além de formar um ambiente inapropriado pela sua  proximidade com uma unidade de saúde básica.


Sendo assim, peço que seja feita uma Praça Pública no local o quanto antes e, em caráter urgente, determine a limpeza do local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2003.
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