INDICAÇÃO Nº 423/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que juntamente ao Departamento Municipal de Trânsito, determine que estudos sejam realizados, a fim de melhorar o trânsito de veículos na rua Prudente de Moraes, no trecho entre as ruas Prof. Orlando França de carvalho e Francisco de Paula, permitindo o estacionamento apenas no lado cujo sentido é centro/bairro.

JUSTIFICATIVA: 


O local indicado está localizado próximo de instituições de ensino e comércios variados, apresentando pois, movimento intenso, que se agrava ainda  mais, devido às larguras bastante estreitas.


Enfim, a situação é bastante caótica em suas delimitações, e constantemente ocorrem situações que favorecem acidentes, inclusive na rua Prudente de Moraes que permite mão dupla até a rua Prof. Orlando França de carvalho, no sentido bairro/centro, e a partir dali passa a ser mão única no sentido centro/bairro. Assim os veículos que transitam na Prudente de Moraes no sentido bairro/centro, quando chegam na rua Prof. Orlando França de carvalho, forçosamente necessitam nela entrar. Assim sendo, carros estacionados na quadra em supracitada, no sentido bairro/centro, prejudicam sobremaneira o trânsito seguro.

 A sugestão é uma reivindicação dos moradores e comerciantes, além de ser de fácil viabilização e tornar o trânsito mais seguro, por isso peço especial atenção.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de agosto de 2003.
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