INDICAÇÃO Nº  424/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de  Trânsito, providencie a colocação de redutores de velocidade, tipo lombada, nos dois sentidos da Avenida Higídio Veraldi, em trecho localizado entre a Variante Hamileto Stamato com a Avenida Edne José Piffer, na altura da Igreja Evangélica “Ministério Porta da Vida”. E também, uma sinalização de trânsito apropriada para limitar a velocidade dos veículos.

JUSTIFICATIVA: 

Trata-se de uma via pública larga, de boa pavimentação, fluxo intenso de pessoas e de veículos, inclusive pesados (como transportes coletivos e de cargas), e que dá acesso a outras vias também bastante movimentadas, onde tem ocorrido abuso de velocidade, por parte de inúmeros condutores imprudentes, preocupando sobremaneira os moradores, comerciantes e munícipes que por ali transitam.

Minha sugestão vem reforçada por um abaixo-assinado com aproximadamente 140 (cento e quarenta assinaturas), expressando a preocupação dos cidadãos que moram ou circulam naquelas imediações do Bairro Jardim Centenário. Sugiro ainda, que se feche o cruzamento da rua Vasco Giglioli com a Avenida Higídio Veraldi, pois o referido ponto tem sido foco freqüente de instabilidades.

Diante do exposto, envio em anexo o abaixo-assinado e peço que sejam tomadas, com urgências, as providências necessárias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de agosto de 2003.

Carlos Adalberto de Jesus Crivelari
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