INDICAÇÃO Nº         /2003

Indico ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que, junto com o Departamento Competente, determine a construção de passeio público no terreno localizado na Alameda Fany Maria Ramos (Antiga Rua Projetada E), no Jardim São Fernando, procedendo a execução ou oficiando o proprietário para que o faça, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, Artigo 181 e § 1o, e Capítulo XI, Artigo 187 e § 5o.

JUSTIFICATIVA: 

Tanto o Jardim Menino Deus II  quanto o Jardim São Fernando são bairros em  expansão, compostos de residências, pequenos pontos comerciais e áreas de terras que necessitam de construção de passeios públicos.

Na Alameda Fany Maria Ramos (Antiga Rua Projetada E), próximo a um campo de futebol improvisado, se localiza área de terra provida de cercas que, no entanto, é destituída de passeio público.

O aspecto da propriedade, se refletirmos sobre a comodidade da construção de passeio público, melhorará sobremaneira a locomoção dos transeuntes além de  contribuir para a  qualidade de vida da população que mora na região. Combinado à construção de passeio público está a valorização da propriedade bem como a do bairro.

Por essa razão, solicito o empenho da Municipalidade em executar providências cabíveis a este terreno localizado na Alameda Fany Maria Ramos (Antiga Rua Projetada E), no Jardim São Fernando, desde executando a construção de pavimentação específica para pedestres até cientificar o proprietário do respectivo terreno para que cumpra as normas estabelecidas pelo Código de Postura do Município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade
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