INDICAÇÃO Nº 439/2003

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que através do Departamento Municipal de Educação e Cultura, desenvolva no município uma Campanha Permanente de Doação de Livros e Revistas para a Biblioteca Itinerante, junto aos órgãos de imprensa local, às empresas e também aos cidadãos, através mensagens alusivas da campanha, em suas contas de água e se possível, nas contas de luz e telefone.

Justificativa


Com a criação da Biblioteca Itinerante, se faz necessário uma rápida ampliação do acervo de livros e uma constante variação dos mais diversificados temas, para tomar uma dinâmica de renovação envolvente e rica de alternativas. Desta forma, uma Campanha Permanente de Doação incentivando pessoas físicas e jurídicas, além de promover a participação social e a propagação da própria Biblioteca Itinerante, poderá  criar uma dinâmica interessante e atrativa.


Livros e revistas são bens facilmente encontrados nas maiorias das residências e, comumente, vemos livros e revistas jogados fora, por simples falta de uso ou interesse daqueles que os possuem. Entretanto, podem ser úteis e de interesse para outras pessoas. Assim uma Campanha pode direciona-los a um órgão do Departamento de Educação e Cultura, que poderá avalia-los e destina-los à Biblioteca Itinerante.


Àqueles que decidirem doar em grandes quantidades ou então volumes no qual não abririam mão, senão por considerar causa nobre, poderiam ser agraciados com um certificado de contribuição pela participação na campanha.


Poderia também, identificar a contracapa de cada livro ou revista doados, com o nome do doador(a) e a data de sua doação, para que soubessem que seriam lembrados de sua ação, todas as vezes que aquele bem doado fosse consultado.


Oportuno esclarecer, que este assunto já fora anteriormente pautada na Indicação nº 398/2002, porém nada foi feito até o momento, utilizando a sugestão como uma ferramenta de dinâmica, para a Biblioteca Itinerante.l 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2003

Paulo César dos Santos Alves

         VEREADOR - PT

Ind50-03

“Deus Seja Louvado”


