INDICAÇÃO Nº 445/2003

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a  conclusão de abertura da rua Rubião Júnior, em trecho não acessível, compreendido entre a rua Augusta até a Avenida Hélio de Almeida Bastos, na Vila Ipiranga.

JUSTIFICATIVA: 

O trecho em questão delimita o muro do Recanto São Vicente de Paula e  impossibilita o livre acesso dos munícipes que transitam naquela região e que precisam percorrer grandes distâncias para chegar até a Avenida Hélio de Almeida Bastos, motivando grandes transtornos e inúmeras reclamações.

Trata-se de trecho desprovido de pavimentação asfáltica e que propicia a formação de buracos, o crescimento de mato e a proliferação de insetos e pequenos animais. E ainda, sua abertura é uma ação estratégica de trânsito, visto que permitiria o acesso a um importante anel viário, de fluxo intenso de movimento de veículos,  facilitando o trajeto.

Oportuno esclarecer, que o assunto em questão já foi abordado anteriormente nesta Casa de Leis, inclusive com a Indicação nº 112/03, de minha autoria. Por isso peço especial atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2003

   Anadir Ribeiro
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