INDICAÇÃO Nº 448/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, sinalize o cruzamento existente no Jardim Cláudia, especificamente, aquele formado pela junção da Avenida Joaquim Alves Guimarães com a Rua Pedro Liberato, Rua Antonio Augustinho Pupo e Rua Santo Inácio de Loyola, seja com a instalação de um semáforo, seja com a construção de uma rotatória.

JUSTIFICATIVA:
Esta não é a primeira vez que esta Casa de Leis encaminha esta sugestão ao Executivo Municipal, nem o signatário da presente é o único a se preocupar com o risco que o local representa aos moradores da cidade. A junção das ruas acima descritas tornou o trânsito dos veículos naquele local desordenado e propício à ocorrência de acidentes. 

De se ressaltar que a Avenida Joaquim Alves Guimarães é a principal via de acesso aos bairros Cláudia I e II, Parati I e II, Rassim Dib e Menino Deus I e II e os veículos transitam em velocidade relativamente elevada, se considerado aqueles que para ela se dirigem pelas vias secundárias. Agora, como são várias vias secundárias, em sentidos diversos, há grande possibilidade de acontecer um acidente, inclusive, com vítimas.

Anexo, para melhor ilustrar aquilo que se diz, seguem anexas fotos do local.

Diante da relevância do assunto, pedimos sejam agilizadas as medidas necessárias como forma de resguardar a segurança da população de nossa cidade, sobretudo daqueles que moram na região.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de julho de 2003.
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