INDICAÇÃO Nº 458/2003

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, a reconstrução das guias e sarjetas da Rua Tobias Lima, trecho compreendido entre a Rua General Osório e a Rua José Francisco Paschoal.

JUSTIFICATIVA: 

O referido trecho encontra-se com suas guias e sarjetas danificadas, o que impede o melhor escoamento da água. E ainda no período das chuvas, a situação se agrava pela estagnação de água pluvial, que deixa a pavimentação asfáltica mais suscetível à corrosão e à progressão dos buracos nela existentes, além de favorecer a formação de criadouros e a proliferação de insetos, dentre os quais os mosquitos causadores da Dengue.

Oportuno esclarecer, que as condições em que as guias e as sarjetas se encontram, vem há muito tempo motivando reclamações por parte dos munícipes e, nesse sentido, o assunto fora abordado anteriormente em proposituras apresentadas por esta Casa, inclusive minha, através da Indicação nº 496/01. Logo, peço que providências sejam tomadas o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de setembro de 2003

Anadir Ribeiro

VEREADOR - PFL
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