INDICAÇÃO Nº 457/2003

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de sanitários na Praça Carlos Gomes.

JUSTIFICATIVA: 

Essa propositura tem por objetivo atender insistentes pedidos de comerciantes e de cidadãos que freqüentam a Praça, além de reiterar exaustivos pedidos desta Casa, dentre as quais as Indicações nº 37/2001 e nº 779/02, de minha autoria.

Naquele local, existem diversos carrinhos de lanches e brinquedos que são bastante apreciados pelas crianças e utilizados para o lazer de famílias e visitantes. E devido a sua proximidade de atrações turísticas, como o Lago Artificial e o Museu Eduardo Andréa Matarazzo é bastante freqüentada por adultos e crianças, 

A falta de um banheiro público no local tem trazido transtornos e inúmeras reclamações, pois tanto os freqüentadores como os comerciantes têm de utilizar os sanitários situados nas dependências do Museu Eduardo Andrea Matarazzo, sendo obrigados a desembolsar uma taxa de manutenção toda vez que necessitam usar os sanitários. Fato este considerado como injusto, visto que eles estão num logradouro público apreciado como um promissor ponto turístico da cidade e não visitando apenas o Museu.

Providências nesse sentido já vêm sendo adotadas pela Administração em relação a outras Praças. E nesta Praça em especial, os motivos se justificam.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de setembro de 2003

Anadir Ribeiro

VEREADOR-PFL
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