INDICAÇÃO Nº 459/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine que seja realizado um estudo dos pontos que apresentam maior iminência de acidentes e nestes, sejam construídos redutores de velocidade. E também, que seja providenciada a devida sinalização de trânsito, em todas as vias públicas do Jardim Esplanada e do Jardim Lima.

JUSTIFICATIVA: 

Embora o Jardim Esplanada e o Jardim Lima estejam em região de excelente localização no município, inclusive com comércios e belas residências, as vias públicas não apresentam sinalização de trânsito condizente com o movimento que apresenta. E se considerarmos o crescimento constante por que passa o município, trata-se de região cada vez mais central em relação ao perímetro urbano.

Tais condições de trânsito vêm criando situações instáveis de segurança aos transeuntes e motoristas que por ali transitam, pois a falta de uma sinalização adequada e de redutores de velocidade em alguns pontos, condizentes com o crescimento dos bairros e com o movimento que apresenta, propicia sobremaneira para que ocorram acidentes.

Assim sendo, peço que providências sejam tomadas com urgência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de setembro de 2.003

Anadir Ribeiro

VEREADOR - PFL
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