INDICAÇÃO Nº  462/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que realize estudos no sentido de que promova no nosso município  um Fórum de debates, que destaque a Gestão Municipal e as relações entre o Setor Público e o Setor Privado, objetivando desenvolver estratégias de financiamento do desenvolvimento local.

Justificativa

Um debate nesta direção pode trazer bons resultados para a cidade,  otimizando, através de experiências e idéias, os recursos destinados aos serviços públicos mais complexos, como o Abastecimento e Infra-Estrutura / Assistência Social / Comunicação / Cultura / Educação / Esporte / Habitação / Meio-Ambiente / Planejamento Urbano / Saúde/ Trabalho / transporte, e também, buscando nesta união de forças com os empresários, o estimulo necessário para que invistam na solução dos principais problemas da nossa cidade.  

Programa parecido já vem sendo realizado, com sucesso, pela Prefeitura de São Paulo através do Fórum Empresarial, já sugerido por mim na Indicação nº 282/2003. Onde destaquei que a união entre o poder público e privado faz-se necessário e fundamental na busca de objetivos comuns e que, a partir do princípio político-social almejado e um bom planejamento, a melhoria na qualidade de vida da população bebedourense, resultaria positivamente para toda comunidade, inclusive às partes envolvidas, consolidando de forma efetiva, o relacionamento entre o Executivo e os empresários.

Assim sendo, nesse importante vínculo de confiança entre o Executivo e as empresas cientes da sua responsabilidade social, através de uma dinâmica de debates encontrariam o caminho seguro para investir nos projetos prioritários do município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de setembro de 2003.

Paulo César dos Santos Alves
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