INDICAÇÃO Nº 466/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, estude melhorias que viabilize o escoamento da água acumulada na esquina da Alameda Augusto Deleuse com a rua Nelson Domingos Madeira, no Parque Eldorado.

JUSTIFICATIVA

O movimento de veículos e pessoas no local é bastante intenso, devido sua proximidade com o IMESB, que atrai muitos automóveis e veículos de grande porte destinados ao transporte dos alunos.  No entanto, na esquina em questão, pela declividade do próprio terreno e pela impermeabilidade inerente da pavimentação asfáltica, possibilita-se a formação de uma poça d’água, que por não permitir o escoamento, fica estagnada, provocando grandes transtornos.

Tal situação favorece, com o tempo, a formação de criadouros e a proliferação de insetos, sem contar o grande mau cheiro que exala.

Peço que providências sejam tomadas com urgência, a fim de resolver este problema, que tem trazido transtornos aos moradores, alunos, professores e munícipes que por ali transitam, provocando muitas reclamações.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de setembro de 2003.

Wilson Antonio Riguetto

           VEREADOR – PPS
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