INDICAÇÃO Nº 468/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que em contato com o departamento competente, providencie a colocação de cestas comunitárias de lixo no canteiro central da Avenida Coronel Raul Furquim, trecho que compreende as Ruas Quintino Bocaiúva e Tibúrcio Gonçalves Filho, no Jardim Paraíso.

JUSTIFICATIVA:

A Avenida Coronel Raul Furquim é uma via que concentra grande fluxo de veículos, considerado a principal artéria de Bebedouro, por conduzir a uma série de  locais importantes desde o Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira até a região central, onde situa nosso comércio.

Diversos trechos do canteiro  central da Avenida Coronel Raul Furquim são providos de cestas comunitárias de lixo contribuindo para o depósito de entulhos dos moradores da região bem como facilitando as funções dos coletores de lixo que têm sua locomoção mais ágil, pois os detritos se localizam em pontos pré determinados.

Entretanto o trecho da Avenida Coronel Raul Furquim que compreende as Ruas Quintino Bocaiúva e Tibúrcio Gonçalves Filho é privado desta benfeitoria. Os moradores tendem a depositar os entulhos defronte a suas residências. Caso pior é quando se nota que o canteiro central deste respectivo trecho fica saturado  de sacos plásticos propiciando a sondagem dos mesmos por animais que podem espalhar os detritos pela pavimentação asfáltica, atrapalhando o trânsito e constituindo um agente causador de acidentes.

Por essa razão, sugiro a colocação de cestas comunitárias de lixo no canteiro central da Avenida Coronel Raul Furquim, trecho que compreende as Ruas Quintino Bocaiúva e Tibúrcio Gonçalves Filho para que tal medida beneficie os moradores do local, agilizando a tarefa dos coletores de lixo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de setembro de 2003.

Irene Maria Marangoni Minholo
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