INDICAÇÃO Nº         /2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que, juntamente com o departamento competente, providencie a execução de pavimentação asfáltica na Rua dos Missionários, trecho que compreende a Rua Belmiro Ramos e a Rua Geraldo Ferreira, correspondente aos Jardim União I e Jardim União II. Indico ainda, a construção de canaletas nos cruzamentos do respectivo trecho.

JUSTIFICATIVA:
A Rua dos Missionários, trecho que compreende a Rua Belmiro Ramos e a Rua Geraldo Ferreira é desprovida de pavimentação asfaltica, promovendo a intranqüilidade dos moradores que clamam melhorias nesta rua.

É importante citar que a falta de pavimentação asfáltica prejudica o tráfego, evidenciado por crateras e elevações irregulares provocados pelo atrito do tempo e as intempéries da época de chuvas, causando danos aos veículos e outros acidentes e transtornos como a tendência de a poeira do solo ficar suspensa no ar, atacando a saúde dos moradores. Registra-se também que tal transtorno favorece o crescimento de plantas gramíneas que por sua vez são habitat preferenciais para insetos que encontram nesses locais ambiente propício para sua proliferação, além de se tornar depósito inadequado de entulho.

Nota-se também a necessidade da construção de canaletas nos cruzamentos do referido trecho, pois esta  é uma medida que contribui para o eficiente escoamento de água em confluência de ruas, impedindo a corrosão da pavimentação asfáltica e a proliferação do mosquito causador da dengue.

Refletindo sobre tais problemas, é que indico a execução de pavimentação asfáltica  e a construção de canaletas para que a Municipalidade possa se empenhar, o mais breve possível, a fim de que os moradores da região se  sintam mais seguros e tranqüilos .

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de setembro de 2003.

João Batista Bianchini

VEREADOR- PP
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