INDICAÇÃO Nº 489/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto aos órgãos municipais competentes, determine que seja desenvolvido um Programa Municipal de Conscientização sobre o Destino dado ao Lixo nosso município, visando orientar a população e promover a reciclagem.  

Justificativa


 O destino dado ao lixo produzido, quando bem orientado, pode trazer resultados bastante interessantes para toda população, pois além da oportunidade de preservação do meio ambiente, promove meios para se gerar renda aos cidadãos menos abastados e à própria comunidade, através de benfeitorias, com os recursos obtidos com a venda do material reciclável.


O projeto pode ser implantado através de campanhas educativas, com objetivo de estimular os cidadãos a voltarem seus comportamentos para o bem da sociedade, conscientizando-os do valor da sua contribuição e da importância que exercem na sua comunidade.

 
É evidente que para que o programa dê certo, a Administração deve oferecer condições apropriadas que viabilizem a prática, colocando lixeiras apropriadas para cada tipo de material reciclável pela cidade e realizando ou incentivando a coleta com periodicidade.

Assim, se conseguirmos somar as ações do governo com às dos cidadãos, teremos uma cidade mais limpa e bonita e estaremos conquistando uma qualidade de vida melhor para todos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de setembro de 2003

Paulo Cesar dos Santos Alves

          VEREADOR – PT                                                                                                    
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