INDICAÇÃO Nº 508/2003

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, providencie trabalhos de manutenção na canaleta existente na rua João Matheus de Moraes, quando faz esquina com a Avenida São Francisco, no Residencial São Francisco.

JUSTIFICATIVA: 


Trata-se de local que apresenta grande fluxo de veículos, pois é usada como via de acesso para os condôminos do conjunto residencial ali existente. Além disso, o assunto em pauta vem sendo objeto de proposições nos anos que se passaram e foram atendidos pela Administração. Entretanto, após algum tempo do serviço executado os problemas retornam.


Os motivos podem ser vários, desde a dificuldade de escoamento das águas pluviais que se formam na Avenida São Francisco e que comprometem a pavimentação asfáltica, pela estagnação, até o grande fluxo de veículos que o local apresenta. 

Sugiro então, que se faça um estudo mais detalhado sobre o assunto, a fim de que se tome uma ação mais eficiente e duradoura.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de setembro de 2.003.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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