INDICAÇÃO Nº 519/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao departamento competente, determine a limpeza das guias, dos bueiros e das valetas que permitem o escoamento das águas para o espaço, em depressão, existente entre a rua e a rodovia, em toda a extensão da rua Frei Clemente Grassi, no Jardim Júlia.  

Justificativa


Desnecessário dizer as conseqüências que a sujeira nas guias, bueiros e valetas podem ocasionar, uma vez que não cumprem sua finalidade de permitir o escoamento adequado das águas pluviais, resultando no acúmulo de águas, que por sua vez provocam a erosão da pavimentação asfáltica, o mau cheiro e um ambiente propício para a formação de criadouros e a proliferação de insetos, trazendo transtornos para os moradores, os transeuntes e ao tráfego de veículos.


Os itens em questão da rua Frei Clemente Grassi estão visivelmente sujos. E essa sujeira impede o livre escoamento das águas, pelo entupimento que podem estar causando nos bueiros e nas valetas,  e pela sujeira acumulada na guia em toda sua extensão.


Oportuno lembrar, que esta via pública fica próxima e paralela à Rodovia Armando Salles de Oliveira e por isso, é bastante utilizada por automóveis e veículos de grande porte, que procuram os serviços que ela oferece. Agravando pois, a situação, porque as más condições afetam também os visitantes do município.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de outubro de 2003

Wilson Antonio Riguetto
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