INDICAÇÃO Nº 532/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, nos termos regimentais, para que providenciem a colocação de redutor de velocidade na Rua Adriano Garrido, altura do  n° 65, no Jardim São Sebastião.

JUSTIFICATIVA: 

O redutor de velocidade colabora com a organização do trânsito, tem a função de evitar o abuso de velocidade e promove educação dos motoristas, principalmente no que se associa a locais de relativo fluxo de veículos ou privados de sinalização gerando perigo às pessoas que atravessam a respectiva área.

É o caso da Rua Adriano Garrido,  altura do  n° 65, no Jardim São Sebastião, que sofre com a falta de redutor de velocidade, evidenciado por muitos acidentes e transtornos, das quais alguns motivados por negligência, que já ocorreram e ainda podem ocorrer se não forem tomadas providências urgentes.

O problema se agrava ao perceber que crianças que atravessam a rua, correm os riscos de serem atropeladas e sofrerem sérios ferimentos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de outubro de 2003.

João Batista Bianchini

VEREADOR- PP
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