INDICAÇÃO Nº 541/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine estudos que viabilizem o escoamento de águas pluviais nas proximidades da Rotatória do Centenário, tanto para as enxurradas que se formam e descem pela Avenida Higino Veraldi sentido Associação, como àquelas que tendem a descer pela Avenida Prefeito Edne José Piffer sentido centro da cidade, no Jardim Centenário.

Justificativa

A Rotatória do Centenário fica posicionada num ponto de baixada da Avenida Higino Veraldi e também da Avenida José Augusto de Carvalho em relação à Avenida Prefeito Edne José Piffer, onde, por inércia, passam as enxurradas formadas pelas águas pluviais que delas descem. E recebe portanto, um grande volume de águas, que chegam a invadir as calçadas.

Acontece, que nos dois lados da esquina formada pelas Avenidas Higino Veraldi com a José Augusto de Carvalho, delimitando a referida Rotatória, existe num deles um terreno utilizado por vendedores ambulantes, que ali desempenham seu trabalho e tiram seu sustento, e dou outro lado existe uma Pracinha formada e cuidada pelos moradores, inclusive com uma banca de jornal. E está situação provocada pelas chuvas, prejudica a todos e bastante.

Sugiro, se possível, a construção de bocas de lobo mais acima dessas avenidas, como meio de absorção das águas pluviais, evitando que se avolumam e formem grandes enxurradas ou então, a construção de canaletas para o melhor escoamento, em pontos estratégicos determinados a partir dos estudos feitos pelo departamento.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de outubro de 2003.

Paulo César dos Santos Alves
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