INDICAÇÃO Nº  540/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto aos Comandos da Guarda Civil Municipal e Polícia Militar, intensifique o policiamento no período noturno, da Praça Santiago Bilória, localizada no Jardim dos Sonhos.

JUSTIFICATIVA: 

As Praças Públicas têm uma função social de proporcionar o lazer e o bem-estar de todos os cidadãos, por isso seu uso é de direito de todos. Entretanto, algumas pessoas menos educadas as utilizam para, em grupos, promover bagunças e a insegurança dos outros cidadãos. E assim, por serem patrimônios públicos merecem atenção especial das autoridades públicas. 

Moradores da região da Praça Santiago Bilória afirmam que indivíduos mal-intencionados têm praticado vandalismos, além de promoverem enorme bagunça no local, gerando um ambiente de grande ansiedade entre as famílias, que se vêem assustadas pela incapacidade que têm diante dos infratores. Para sanar este problema, a solução viável e necessária é uma ação conjunta da Guarda Civil Municipal com o apoio da Polícia Militar, para inibir atos suspeitos, além de oferecer a tranqüilidade dos moradores da região.

Os moradores do Jardim dos Sonhos clamam providências urgentes, pois temem a qualquer momento a eclosão de alguma agressão física ou moral contra si e suas famílias, pelos grupos ali formados, atraídos pela insuficiência de efetivos policiais para manter a segurança na região, diante de uma simples reclamação feita por qualquer cidadão que se sinta incomodado.

Portanto, solicito o empenho da Administração Municipal para que junto aos Comandos da Guarda Civil Municipal e Policia Militar amplie a contingência policial na área que compreende a Praça Santiago Bilória, no sentido de zelar pelo patrimônio público e pelos cidadãos de bem que freqüentam o local, bem como proteger a tranqüilidade dos moradores da região.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de outubro de 2003.

Anadir Ribeiro

VEREADOR- PFL
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