INDICAÇÃO Nº 545 / 2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine o acompanhamento dos pacientes que receberam alta do Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira” pelo setor de Assistência Social do Hospital. 

Justificativa:

Muitas pessoas que recebem alta do Hospital necessitam de uma atenção especial quanto ao atendimento de aparelhos que irão auxiliar no seu tratamento, na melhora da sua saúde, e na sua condição de vida, como o auxílio de uma muleta, um andador ou mesmo uma cadeira de rodas. Enquanto estão no Hospital, recebem auxílio e atenção; porém, após a alta, muitas pessoas que necessitam de algum cuidado especial não o recebem.              

Atualmente, quando a pessoa recebe alta e não tem como ir para casa, o próprio hospital determina a condução da pessoa até sua residência, através do setor de ambulância, e a participação do hospital termina aí. O que sugiro é que o setor de Assistência Social do Hospital faça uma avaliação das pessoas que realmente necessitam de auxílio e proceda ao acompanhamento dessas pessoas, procurando suprir a necessidade de algum aparelho, pois a grande maioria delas comprovadamente necessita desses aparelhos, não têm condições de adquiri-los e são impossibilitadas por vários motivos de constantemente tentar obtê-los junto a órgãos de Assistência Social.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de outubro de 2003.

Artur Ernesto Henrique

  VEREADOR – PTB

Ind44-03

PAGE  
1
“Deus Seja Louvado”


