INDICAÇÃO Nº  548/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine que seja construído um redutor de velocidades, tipo lombada, em ambos os lados da Avenida Donina Valadão Furquim, nas proximidades do portão do Colégio Anjo da Guarda, no Centro da cidade.  

Justificativa


   O Colégio Anjo da Guarda é uma instituição de ensino bastante tradicional no nosso município e tem entre seus alunos crianças na faixa de 02 a 06 anos de idade, que entram e saem do Colégio pelo portão existente na Avenida Donina Valadão Furquim. E devido ao elevado de número de alunos e a ansiedade natural da idade, tem-se uma considerável concentração de crianças e por conseqüência, algumas brincadeiras típicas da idade, principalmente nos horários de saída, quando se despedem dos amiguinhos e vão ao encontro dos pais ou responsáveis. 

Acontece que a Avenida Donina Valadão Furquim apresenta um grande movimento de veículos, o que possibilita a ocorrência de atropelamentos, e por essa razão, cria um foco de tensão e muita preocupação, tanto para o corpo docente do Colégio e pais de alunos como também para os motoristas que passam pelo local. 


Tal procedimento tem preocupado sobremaneira o corpo discente da Escola, pais de alunos e motoristas que transitam naquela região, motivo pelo qual peço especial atenção.


Oportuno esclarecer, que foi pintado, no local, uma faixa de sinalização, mas a mesma tem se mostrado ineficiente como redutor de velocidades. Assim, a partir dessa informação e após ouvir a preocupação das pessoas envolvidas com a complexidade do local, sugiro que seja construída uma lombada em ambos os lados da Avenida, em posição estratégica que force a redução na velocidade dos veículos que sobem ou que descem, antes de passarem pelo portão do Colégio.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de outubro de 2003
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