INDICAÇÃO Nº 558/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento de Meio Ambiente, determine que seja feita pulverização nas árvores, tipo Palmeiras, existentes em várias partes do nosso município,  inclusive na Avenida Maria Dias, que as compõem no canteiro central, em toda sua extensão.

JUSTIFICATIVA: 

Trata-se de uma árvore de grande tamanho e elegância, muito comum entre nós, de aspecto peculiar pelo tronco indiviso e liso, e pelas folhas enormes, penadas, situadas no ápice. Entretanto, apesar da beleza que proporciona ao meio ambiente onde se localizam, nesta época do ano merecem um tratamento especial, devido ao aparecimento de mandruvás, que encontram ali um ambiente propício para se proliferarem.

São lagartas de insetos que têm o corpo desprovido de cerdas urticantes, toma grande porte, e se ainda considerarmos a maneira incontrolável como se proliferam, alimentando-se das folhas dessas árvores, fica fácil entender o prejuízo que trazem à planta, sem contar o incômodo às pessoas que moram ou passam pelas suas proximidades. Razão por que peço que as providências sejam tomadas o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de outubro de 2003.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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