INDICAÇÃO Nº 560/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine urgentemente a construção de uma canaleta na altura do número 551 da Rua F (Ricardo Cabrita), localizada no Residencial Pedro Maia.

Justificativa:

Por falta de uma canaleta no local, a água não tem como escoar adequadamente, pelo contrário, permanece estagnada, formando poças que deterioram a pavimentação asfáltica e onde se acumulam detritos, além de exalarem mau cheiro e proporcionarem local ideal para proliferação de insetos — alguns dos quais transmissores de doenças, como a dengue, causada pelo mosquito Aedes Aegypti —, ou, ainda, habitat ideal para o protista Toxoplasma gondii, encontrado nas fezes de cachorros, e que causa a infecção conhecida como toxoplasmose, que fez do garoto Mateus sua mais recente vítima.

Tal situação, no entanto, poderia ser sanada ou revertida com uma medida extremamente simples e barata, ou seja, a construção de uma canaleta no local, que é, diga-se de passagem, uma reivindicação dos moradores do local, os quais pedem providências o mais urgentemente possível, pois estão enfrentando muitos transtornos com os problemas que o acúmulo de água no supracitado local vem causando.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de outubro de 2003.
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