INDICAÇÃO Nº   577 / 2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto aos departamentos competentes, determine a conclusão de abertura da Avenida José Paixão até à entrada do túnel da Rodovia Faria Lima, interligando-a com o outro lado da rodovia e viabilizando o acesso à Estrada Vicinal BBD-020, procedendo inclusive, as melhorias necessárias dentro do túnel. 

JUSTIFICATIVA: 

A passagem, em desnível em relação à Rodovia Brigadeiro Faria Lima, é uma possibilidade viável de acesso das máquinas agrícolas de pequeno porte e carroças à Estrada Vicinal BBD-020, facilitando a vida de muitos munícipes, proprietários rurais, que morando na cidade sentem-se obrigados a transportarem consigo os implementos agrícolas utilizados na produção.

O túnel apresenta-se em boas condições para utilização, necessitando apenas de algumas melhorias. E tal possibilidade deve ser explorada em favor do município, mesmo que para isso seja necessário negociar algum trecho de terra em suas delimitações, que porventura esteja sob domínio da Concessionária Triangulo do Sol.

Este problema é antigo e atinge bastante os pequenos proprietários rurais, que fazem malabarismos para acessar de um lado para o outro da rodovia, que corta o município e que, com a possibilidade de duplicação da rodovia tende a se agravar ainda mais.

Sugiro então, que seja providenciado a conclusão da Avenida José Paixão até a entrada do túnel, negociando a utilização do espaço sob domínio da Concessionária se necessário for, além das melhorias básicas no túnel e da viabilização de acesso à Estrada Vicinal BBD-020 no outro lado. Pois, conforme foto anexada, há condições de obras, para que as providências, tão importantes para muitos de nossos munícipes, sejam tomadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de outubro de 2003.

Anadir Ribeiro
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