INDICAÇÃO Nº 585/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que, juntamente com o departamento competente, providencie a fiscalização de festas em edículas de nossa cidade, a fim de preservar o sossego público.

JUSTIFICATIVA: 

A convivência harmoniosa se baseia nos limites gerais estabelecidos para toda e qualquer pessoa. Quando um parâmetro versa sobre a impossibilidade de articular ruídos excessivos  em determinadas horas, é necessário que todos obedeçam, para que haja um respeito mútuo.

É comum, grupos de pessoas ou famílias locarem edículas que comportem um espaço adequado para a realização de festas em datas comemorativas ou pelo simples ato de se divertirem. Semelhantes eventos são saudáveis, desde que obedeçam às regras que protegem o sossego público.

Entretanto, o que se verifica é o abuso de sons que, em alto volume, ferem o direito dos moradores da circunvizinhança que têm o seu sossego particular corrompido pela falta de discernimento daqueles que locam estas edículas.

Sabe-se que a INMETRO certificou a autenticidade de um aparelho medidor de som especial que avalia o volume de ruídos e acusa o seu excesso, fazendo-se viável a sua aquisição pela Municipalidade, a fim facilitar a fiscalização e garantir o sossego público, conforme o que disciplina o inciso VII do Artigo 167 da Lei nº 2131/91, que dispõe sobre o Código de Postura.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de outubro de 2003.

João Batista Bianchini

VEREADOR- PP
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