INDICAÇÃO Nº 589/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que determine ao Departamento Municipal de Agricultura, que seja feito uma divulgação do PRONAF – Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar, junto aos pequenos agricultores da nossa cidade.

Justificativa

Este programa pode favorecer muitas pequenas propriedades rurais do município, onde trabalham famílias inteiras, com no máximo dois empregados.

A agricultura familiar é a que mais cria empregos no campo e é  responsável também pela maioria dos alimentos que abastecem a mesa do brasileiro.

O PRONAF possui diversos planos de crédito rápido e fácil para o pequeno agricultor, a fim de financiar o custeio e o investimento na produção, que são divididos em grupos “A”, “B”, “C”, “D” e “E”, englobando valores que variam conforme o grupo, a partir de R$ 1000,00 até a soma máxima de R$ 62.000,00 (custeio + crédito de investimento), sob condições especiais de pagamento.

Trata-se de um plano do Governo Federal que pode estimular os pequenos agricultores do nosso município e por tabela, melhorar a economia local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de outubro de 2003.

Paulo César dos Santos Alves
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