INDICAÇÃO Nº 591/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Educação, determine estudos de viabilidades para a implantação de um programa municipal que através de convênio com as instituições particulares de ensino do município interessadas em participar, atenda crianças de 1 a 3 anos que porventura não consigam vagas nas creches municipais. A exemplo de outras cidades em franco crescimento e assim, futuramente, eventuais faltas de vagas nas creches municipais, podem ser supridas por estas instituições até que o município abra novas vagas. 

Justificativa

Em cidades em desenvolvimento, ocorre em paralelo, o natural crescimento demográfico. E tal fato pode proporcionar muitos problemas sociais, inclusive a falta de vagas nas escolas e creches.


Quanto à educação, nossa cidade tem, até o momento, acompanhado muito bem este crescimento populacional, mas seria bastante interessante nos precavermos, principalmente com relação às creches. E observando programas como o Educriança de Guarulhos, assim como outros programas similares, utilizados por outros municípios do estado, achei a idéia uma alternativa viável diante das limitações financeiras por que passam os municípios. Pois o programa permite, a partir de um baixo custo, que o problema seja momentaneamente contornado até que o município disponha de fundos suficientes para a construção de mais creches municipais.


No caso do Educriança em especial, trata-se de uma ação conjunta da Prefeitura de Guarulhos com instituições da sociedade civil, que oferecem espaços para o atendimento das crianças, enquanto a Secretaria Municipal de Educação daquela cidade participa com equipes de professores e outros profissionais. Além de cuidar das crianças, o programa prioriza também as famílias, com R$ 50,00 por crianças cadastradas, no máximo de duas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de outubro de 2003.

Paulo César dos Santos Alves
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