INDICAÇÃO Nº  601 / 2003

Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que, juntamente com o departamento competente, providencie a preservação dos paralelepípedos existentes em ruas de nosso município.

JUSTIFICATIVA:
Bebedouro comporta estabelecimentos e prédios comerciais, duas faculdades (uma delas, municipal), shopping, sala de cinema, teatro municipal, diversas praças de lazer, centros sociais urbanos e pontos turísticos visitados por muitas pessoas, inclusive por famílias de outras cidades.

Alguns destes pontos turísticos se localizam em uma área especial. É a conhecida região do Lago Artificial que agrega o já mencionado lago, o Sambódromo, a Praça Carlos Gomes e o Museu de Armas e Veículos Antigos. Cada local tem sua peculiaridade que atrai o interesse das pessoas.

Atualmente, encontra-se em trâmite na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, propositura de iniciativa do Deputado Marcelo Bueno, que trata sobre a transformação de Bebedouro em uma Estância Turística, o que originaria muitos benefícios para a população de nossa cidade.

Quando se aborda o turismo em uma cidade, devemos meditar sobre o que mais agradaria aos visitantes. Um destes objetos de interesse é com certeza a conservação do patrimônio que acompanha a cidade desde os seus primeiros passos. Vê-se, dessa maneira, a importância de se conservar os paralelepípedos existentes nas ruas e vias de Bebedouro por sugerir  o pregresso austero que revela o desenvolvimento promissor de nossa cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2003.
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