INDICAÇÃO Nº  603 / 2003

Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que, em parceria com o Departamento Municipal de Trânsito e a Policia Militar, proceda a estudos detalhados sobre a sinalização em pontos importantes de nossa cidade, executando criteriosamente a instalação de semáforos e redutores de velocidade.

JUSTIFICATIVA:
A Policia Militar mantém, em seus arquivos, registros de acidentes de trânsito em nossa cidade, classificando pontos que necessitam de sinalização, mas que até o presente momento nada fora providenciado.

Por ser um segmento estritamente ligado ao policiamento, a Policia Militar não tem atribuições para a instalação de semáforos e redutores de velocidade nestes respectivos locais onde foram verificados acidentes.

O semáforo e o redutor de velocidade são ferramentas que a Municipalidade dispõe para disciplinar o trânsito, inibir o abuso de velocidade e evitar acidentes, portanto, competindo ao órgão da Administração Municipal responsável pela vigilância das regras de tráfego a execução de tais medidas.

Assim, evidencia-se a importância da parceria entre a Prefeitura Municipal, a Policia Militar e o Departamento Municipal de Trânsito, para que com a conjunção dos esforços, possa se estabelecer um estudo especial e detalhado para identificar os locais críticos de nossa cidade que necessitam urgentemente de uma sinalização eficaz e que permita a orientação do trânsito e a redução de acidentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2003.
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