INDICAÇÃO Nº  605 / 2003

Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que celebre convênio com a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo para cessão de próprio público adequado para a instalação do Instituto de Criminalística.

JUSTIFICATIVA:
Ao Instituto de Criminalística (IC) compete a finalidade de auxiliar a justiça, oferecendo pistas técnicas acerca de locais, coisas, objetos, instrumentos e pessoas para a instrução de processos criminais. O trabalho é executado por peritos criminais que elaboram laudos a respeito das ocorrências cuja infração criminal deixou algum vestígio.

Entre as áreas de atuação do Instituto de Criminalística estão os crimes contra o patrimônio (furtos, roubos, danos, estelionato, etc); contra a pessoa (homicídio, lesões corporais, etc); de natureza sexual; adulteração como em chassis de veículos, numeração de armas, documentos, papel moeda; crimes ambientais, de informática, fiscais.

Atualmente, o Instituto de Criminalística se localiza no 3o Distrito Policial, lugar este que não apresenta espaço adequado para o desenvolvimento das funções destes departamentos policiais, dessa forma, ambos ficam prejudicados.

Oportuno esclarecer que os serviços  do Instituto de Criminalística bem como os do 3o Distrito Policial são bastante importantes para o nosso município. Assim sendo, municípios vizinhos, percebendo as dificuldades enfrentadas pelos postos têm oferecido vantagens para uma eventual transferência. Por essa razão, faz-se necessário a intervenção da Administração Municipal junto a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo para que o Instituto de Criminalística continue operando em nossa cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2003.
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