INDICAÇÃO Nº 607 / 2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao SAAEB, determine a realização de uma campanha pública, conscientizando a população sobre os problemas que o  desperdício de água podem ocasionar na sociedade e das punições previstas na Lei Municipal nº 3246, de 03 de fevereiro de 2003. 

Justificativa

A água enfim é reconhecida como um bem precioso e cada vez mais raro, inclusive no Brasil, um dos maiores detentores do recurso natural. Aonde antigamente, menos poluída, se apresentava potável, em abundância e sua falta, pelo menos no Brasil, se concentrava mais precisamente na região nordeste do país.

Atualmente entretanto, apesar dos problemas de falta de água em tantas localidades, conforme noticiados em todos os meios de comunicação, freqüentemente nos deparamos com munícipes desavisados ou inconseqüentes que desperdiçam água sem nenhuma preocupação. Razão pela qual se fez necessário a elaboração de projeto, que culminou na publicação da Lei Municipal nº 3246, que pauta o importante assunto, visando que esses munícipes não prejudiquem os demais.

Sugiro então que a Administração, juntamente com a SAAEB, orientem os cidadãos sobre o conteúdo da Lei, ressaltando inclusive, as penalidades a que estão sujeitos no caso de desobediência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2003.

Paulo César dos Santos Alves
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