INDICAÇÃO Nº 606 / 2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine providências para melhorar a segurança na travessia dos veículos que, vindos da Avenida Cel. Raul Furquim ou da Rodovia Armando Salles de Oliveira (SP-322), precisam aguardar junto a uma placa de PARE para atravessar ou entrar na Rua Pedro Varrichio. 

JUSTIFICATIVA:


A travessia de veículos naquele ponto da cidade é realmente perigosa pelo fato de haver uma placa de PARE para os veículos que pretendem atravessar ou entrar na Rua Pedro Varrichio, e o espaço em que precisam permanecer ser muito pequeno, comportando apenas um carro, e havendo, assim, o risco de colisões entre os veículos que aguardam naquele pequeno espaço e os que vêm pela Rodovia Armando Salles de Oliveira, e mesmo com os que vêm da Avenida Cel. Raul Furquim.


Faz-se urgente, portanto, que providências sejam tomadas para ser sanado o problema, mudando-se o sinal de PARE para a Rua Pedro Varrichio, de modo que os veículos que por esta transitam é que tenham de aguardar pela passagem dos outros que vêm da Rodovia ou da Avenida Cel. Raul Furquim, ou então se alargando o espaço destinado àqueles veículos que aguardam para atravessar ou entrar na citada rua.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de novembro de 2003.

Wilson Antonio Riguetto

VEREADOR – PPS
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