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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de maio de 2005.

Ilustríssimo Senhor, 

Com efeito, há tempos venho recebendo reclamações de que o BANESPA de Bebedouro não trata seus clientes e/ou usuários com a qualidade que se espera de uma instituição financeira de seu porte. Nos dias e horários de maior pico de movimento, estranhamente, a agência não aumenta o número de funcionários nos caixas o que obriga a uma permanência na fila por um tempo superior a hora e meia, tudo em situação de enorme desconforto.

Ocorre que essa instituição bancária efetua o pagamento dos servidores públicos municipais, logo está ciente de que em determinado dia o público a ser atendido se eleva sobremaneira, principalmente no período de almoço. A agência, todavia, não toma qualquer precaução no sentido de se preparar para esse afluxo de pessoas, afinal foi o que constatei hoje, 06.05.2005, pois nela estive para verificar a veracidade desta informação.

Lembro que o serviço oferecido pelo Banco é cobrado do cliente e/ou do usuário, fato este que embasaria qualquer reclamação com relação a sua melhoria, mas não é só, existe uma lei municipal obrigando a instituição financeira a atender as pessoas em fila no prazo máximo de 15 minutos. A título ilustrativo, em Salvador–BA a prefeitura local chegou a lacrar agências que descumpriam determinação semelhante proveniente de legislação municipal. 

Diante da situação, peço especial atenção dos responsáveis da agência bancária, bem como das autoridades constituídas que zelam pelos direitos dos consumidores, PROCON e Ministério Público, para que tomem providências, judiciais ou extrajudiciais, para que tal prática não se repita em nosso município.

Ao ensejo, apresento protesto de elevada estima e consideração, aguardando providências efetivas para a eliminação completa do problema.

Atenciosamente, 

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA

VEREADOR - PMDB

Ilustríssimo Senhor

Paulo Fernando Gomes  

Gerente da Agência do BANESPA DE

BEBEDOURO - SP 
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