INDICAÇÃO Nº 608 / 2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto aos Departamentos de Saúde e de Educação, determine estudos para a implantação de um programa que objetive ensinar aos alunos da Rede Municipal de Ensino, conceitos sobre uma boa alimentação, visando melhorar o desempenho escolar e a qualidade de vida das crianças. 

Justificativa

O programa já implantado em outra cidade, sob o nome “Nutre & Eduque”, tem apresentado ótimos resultados. 


O primeiro passo é utilizar as equipes de saúde para verificar a saúde bucal e também medir e pesar todos alunos das escolas do município. E o número de crianças e adolescentes eventualmente fora de peso, a partir de uma avaliação do IMC – Índice de Massa Corporal, que avalia o grau de obesidade ou não do ser humano, no caso as crianças e os adolescentes. 

Após a avaliação os pais são envolvidos, onde recebem esclarecimentos e orientação sobre a questão alimentar do(s) filho(s), desenvolvendo-se um cardápio diferenciado para uma alimentação saudável. 


Além disso, os produtos comercializados nas cantinas das escolas devem ser à base de sucos e alimentos naturais e sem frituras, visando a mudança do hábito alimentar da criança, que vai refletir para toda a sua vida, adulta inclusive. E para que isso apresente resultados, convém reunir as famílias e também educa-los a não deixar que seus filhos tragam de casa alimentos não naturais.


Por fim, fazer o acompanhamento periódico do desenvolvimento e da progressão do programa.


Segundo os coordenadores do programa esta iniciativa é um pouco trabalhosa no início, mas depois se torna rotina e começa a fazer parte dos costumes. Além de implicar em baixo custo de implantação e apresentar resultados altamente positivos.     

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de outubro de 2003.

Paulo César dos Santos Alves
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