INDICAÇÃO Nº 611/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine estudos de possibilidades para que sejam pintadas faixas na pavimentação asfáltica, nos lados em que o estacionamento de veículos seja permitido, espaçando-as umas das outras suficientemente para que o estacionamento de um veículo seja possível, em todas as ruas centrais da cidade. 

JUSTIFICATIVA: 

O centro da cidade é predominantemente comercial e suas ruas são estreitas e apresentam grande fluxo de veículos, principalmente no horário comercial, quando as muitas pessoas para lá se dirigem para diversos fins. Entretanto comumente vemos veículos estacionados nos dois lados da faixa de rolamento já estreita ou então, estacionados num espaço central entre dois outros, onde caberiam dois ou três veículos. E atitudes como esta têm prejudicado bastante o trânsito já caótico da região.

Sugiro então, que a Administração estude a viabilidade de se educar os motoristas da nossa cidade, primeiramente com a pintura de faixas que delimitem o espaço para o estacionamento do seu veículo, visando evitar o desperdício de espaço e não atrapalhar os seus concidadãos. Acredito que, de imediato, possa ser uma boa opção para o trânsito da região central e também que, com o tempo, tal procedimento encadeará uma corrente natural de comportamento, onde os motoristas, ora infratores ora prejudicados e os descuidados sendo advertidos pelos próprios prejudicados, promoverão uma autoconscientização. E em algum tempo, teremos motoristas mais conscientes e educados, minimizando a situação caótica, que hoje toma conta das ruas  centrais do município e as torna cada vez mais intransitáveis.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2003.

Anadir Ribeiro
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