INDICAÇÃO Nº 612/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de placas orientadoras de “SILÊNCIO” nas proximidades dos hospitais, escolas, bibliotecas, Fórum e outros locais onde o silêncio se faz necessário para que as atividades fluam naturalmente. 

JUSTIFICATIVA: 

O silêncio é uma forma de manifestação de grandes proporções e quando praticada em momentos próprios, significa respeito e expressa muita sensibilidade e educação. E por isso, essencial para a prática de muitas atividades e importante para a recuperação, através do descanso, em outras. Entretanto é comum depararmos com motoristas que buzinam inconseqüentemente ou com carros de som usados para propaganda ou por ambulantes, que passam nas proximidades desses lugares, ignorando ou pouco se importando com as causas que essa atitude proporciona.

 Nosso Código de Postura preceitua em seu § Único do Artigo 156, que é vedada a propaganda falada a menos de 100 metros de hospitais, escolas e sedes dos poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, assim como em seu item II do Artigo 167, que reza ser expressamente proibido perturbar o sossego público com ruídos ou sons evitáveis como o de “BUZINAS”. Logo parâmetros legais não faltam para que fundamentem uma ação mais concreta nesse sentido. E acredito que a colocação de placas orientadoras de “SILÊNCIO” para os motoristas e um policiamento orientado para reprimir mal-comportamentos ocasionais, podem proporcionar bons resultados para todos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2003.

Anadir Ribeiro
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