INDICAÇÃO Nº  614/2003

Indico, novamente, ao Sr. Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta e respectiva recuperação asfáltica na pavimentação da rua Carlos Catelli, para que o escoamento d’águas que descem pela Alameda Parati, no primeiro ponto do cruzamento entre ambas, sentido Centro-Bairro, fluam naturalmente.

JUSTIFICATIVA:


A rua Carlos Catelli, enquanto no Bairro Jardim Menino Deus apresenta, com exceção do referido ponto, nos demais cruzamentos, canaletas para o escoamento d’água, onde o problema não aparece.


No ponto em questão, pautado na Indicação nº 02/2003, as águas que descem pela Alameda Parati não fluem naturalmente e acumulam-se, prejudicando o trânsito e estragando a pavimentação asfáltica onde passa o curso d’água, formando buracos, motivando inúmeras reclamações de motoristas e moradores. 


A falta das providências solicitadas na Indicação nº 02/2003, agravou ainda mais a situação do local, pois houve uma evolução dos buracos, hoje verdadeiras crateras em vias públicas, e o trânsito no local está bastante complicado.


Peço que providências sejam tomadas com urgência, antes que incidentes ocorram no local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2003.

Wilson Antonio Riguetto

VEREADOR – PPS
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