INDICAÇÃO Nº 616/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que determine ao Comandante da Guarda Civil Municipal e solicite ao Comandante da Polícia Militar, que intensifiquem o policiamento no período noturno, nas delimitações do Centro Educacional do SESI, localizado na Vila Lourdes.

JUSTIFICATIVA: 

A instituição educacional funciona num prédio da municipalidade e está localizada em região bastante habitada do município. Acontece que alguns moradores estão reclamando que no período noturno é comum avistarem pessoas pulando o muro do imóvel, provavelmente mal intencionadas, provocando grande preocupação entre os moradores e as pessoas de bem que passam pelo local.

Evidente que tais invasões podem resultar em vandalismo, em ações ilícitas ou mesmo, em subtração de bens da instituição, por isso acredito que uma ação conjunta da Guarda Municipal com a Polícia Militar se justifica, a fim de promover a segurança que o imóvel requer e a tranqüilidade que a população anseia. 


Peço então, pelo bem do patrimônio e dos bons cidadãos, que as providências necessárias sejam tomadas o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2003.

Wilson Antonio Riguetto

         VEREADOR – PPS
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