INDICAÇÃO Nº 617/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Comandante da Guarda Civil Municipal, determine que seja feito um policiamento mais ostensivo no interior do Cemitério Municipal.

JUSTIFICATIVA: 


Trata-se de um patrimônio público do município que vem sendo alvo de ladrões, que furtam bens colocados nos túmulos pelas famílias, inclusive aqueles feitos em bronze ou outros metais que apresentam algum valor no mercado ilegal. E com isso, as famílias se sentem desrespeitadas sentimentalmente e prejudicadas financeiramente, pois, por motivos bastante particulares, por amor e respeito aos seus que ali jazem, procuram repor os bens furtados.

São fatos que merecem atenção, principalmente da Guarda Municipal, que tem nos patrimônios públicos do município, uma das suas principais responsabilidades.

Esta situação tem criado transtornos às famílias, que se vêem preteridas no seu direito de buscar algum conforto, homenageando seus mortos e por isso, gerando muitas reclamações.

Oportuno ainda, informar que tais furtos podem estar ocorrendo tanto no período diurno, em horário que o Cemitério recebe menos visitantes, como também no período noturno, por isso peço que as providências nesse sentido sejam tomadas o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2003.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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