INDICAÇÃO Nº 618/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Agricultura, determine que seja feito um trabalho de nivelamento de terreno no local usado como depósito de lixo para o Povoado de Andes, situado nas proximidades do sítio da família De Paula, a aproximadamente 01 km do povoado.

JUSTIFICATIVA: 

No local existe uma grande valeta de aproximadamente duzentos metros de comprimento com mais de 02 (dois) metros de profundidade em alguns pontos, com forma irregular e que se encontra numa posição em declive em relação ao terreno arado que a delimita. Acontece que há algum tempo, esse vão vem sendo utilizado como deposito de lixo pela comunidade e além de estar propício à proliferação de insetos, tende também à erosão, precisando, pois, de um serviço de terraplanagem que nivele o terreno.

Segundo testemunho de alguns moradores do povoado, até mesmo fogo é colocado no lixo jogado naquele buraco, enfraquecendo ainda mais a terra em relação à ação das chuvas. E muitas pessoas entram no buraco para brincar ou procurar coisas, expondo-se ao perigo de sofrer algum ferimento ou mesmo um possível deslizamento.

Diante do exposto, peço que providências sejam tomadas o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2003.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                      VEREADOR – PTB

Ind40-03

PAGE  
1
“Deus Seja Louvado”


