INDICAÇÃO Nº 622
/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que oficie à CPFL — Companhia Paulista de Força e Luz — solicitando que sejam instalados braços de luz nos quatro postes existentes  na rua Paraíba, assim como no da rua Rio Grande do Norte, localizado entre a rua Paraíba e Avenida Raul Furquim, nas proximidades da FECCIB VELHA, conforme procedimento usual determinado em ofício-resposta anexado, enviado pela  própria Companhia.   

Justificativa:


Embora a rua Rio Grande do Norte apresente trecho que não possui nenhum poste de iluminação, os trechos supracitados os têm, porém estão desprovidos de braços de Luz. Razão pela qual o local é tomado pela escuridão quando cai a noite, causando desconforto e insegurança aos moradores do local e transeuntes que por ali passam.


Conforme ofício que recebemos da Companhia, o pedido deve partir da Prefeitura Municipal. E faço esta Indicação, por acreditar que a iluminação dos postes existentes no local vai minimizar bastante a iluminação pública deficiente ali apresentada, pelo menos até que o importante serviço atinja também, o trecho faltante da rua Rio Grande do Norte.


Saliente-se ainda o fato de que o local, por falta de iluminação, tem sido utilizado para encontros de casais, consumo de drogas e outras práticas ilegais. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2003.

Artur Ernesto Henrique
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