INDICAÇÃO Nº 623/2003

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Cultura, Sr. Fauze Mustafá Bassi, e à Diretora do Departamento Municipal de Educação, Srª. Maria Cristina Rangel de Souza Martinez, nos termos regimentais, para que incluam no calendário de seus departamentos o “DIA DO SACI”, no dia 31 de outubro de cada ano, visando resgatar a memória e valorizar o folclore nacional, principalmente para a população jovem de Bebedouro. 

Justificativa

Hoje em dia vem se popularizando no país festividades comemorando o HALLOWEEN, dia das bruxas, inclusive com a realização de bailes nos dias 31 de outubro de cada ano. E devemos promover sim as tradições culturais, raízes de nossa terra, principalmente aqueles que trabalham com gente jovem e os que exercem funções administrativas pertinentes.


Como educador, sei que as instituições de ensino solicitam trabalhos sobre o folclore anualmente, mas somos massificados pelos filmes estrangeiros que predominam nossas telas e conquistam cada vez mais, maior número de admiradores, difundindo entre trabalhos de qualidade ou não, uma tradição que na maioria das vezes não é a nossa. Mas educar e promover a cultura no nosso país nunca foi fácil, por isso mesmo seus representantes merecem justo destaque, na medida de seus esforços e suas realizações.


Por ofício, ciente das dificuldades encontradas e ainda como detentor de cargo eletivo, sinto-me na obrigação de procurar alternativas. Razão pela qual estou entrando com o projeto de Lei nº 108/2003, que dispõe sobre a instituição do “DIA DO SACI” no nosso município, conforme cópia anexada. E peço que apóiem a idéia, sugerindo que o incluam no calendário de seus departamentos, independentemente da finalização dos trâmites necessários para a aprovação do projeto. 

Acredito que se unirmos forças poderemos resgatar, nos jovens bebedourenses, o valor exato de nossas tradições.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de novembro de 2003.

Paulo César dos Santos Alves
                       

         VEREADOR – PT                                                    
Ind79-03

PAGE  
1
“Deus Seja Louvado”


