INDICAÇÃO Nº 626/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que determine a colocação de Placas Informativas em toda a extensão da  Praça Paula Frassinete, na região do Lago, orientando as pessoas a contatarem a Polícia Militar toda vez que avistarem naquela região, pessoas conduzindo cães perigosos sem a devida segurança preceituada na Lei Estadual em anexo. Constando nas “placas”: o assunto e os números da Lei Estadual e do telefone da Polícia Militar.

JUSTIFICATIVA: 

Pela freqüência com que os meios de comunicação vêm veiculando casos de ataques de cães, que têm vitimado pessoas por todo o país e também na região, nos  preocupamos com a integridade física dos nossos cidadãos e aprovamos Lei Municipal a respeito, que dispõe sobre circulação de cães em logradouros públicos. Porém, mesmo diante dos fatos, a imprudência e o descaso continuam fazendo parte do nosso cotidiano, agravado principalmente pelo comportamento de muitos donos de cães perigosos, que enganados pelo sentimento, fruto da relação, e pela fidelidade dos seus animais, acham que não oferecem riscos a ninguém.

 Assim o Governo Estadual encaminhou projeto de lei à Assembléia e após aprovado, promulgou Lei Estadual regulamentando a forma como os cães perigosos devem ser conduzidos em vias publicas, considerando em seu § 1º do Artigo 1º o uso de guias curtas, o enforcador e a focinheira como práticas que impossibilitem a evasão dos animais e por conseqüência, inibam as situações de riscos. E a partir dessa Lei qualquer pessoa do povo poderá solicitar ação da Polícia Militar.

Oportuno esclarecer que sou a favor da proteção e contra os maus tratos dos animais, mas defendo a vida acima de tudo, tanto das pessoas vitimas dos animais como dos animais vitimas de seus donos.

A Praça Paula Frassinete é um dos locais de maior movimento no município e acredito que a colocação de placas orientando as pessoas é uma sugestão possível e simples de ser concretizada, que vai promover maior segurança ao cidadão, por isso peço especial atenção. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de novembro de 2003.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                           VEREADOR – PTB
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