INDICAÇÃO Nº 627/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Recursos Humanos, determine que seja destinado um funcionário que presta serviços nas Frentes de Trabalho da Administração, para zelar pelos banheiros públicos localizados na  Praça Paula Frassinete, na região do Lago.

JUSTIFICATIVA: 

Embora tenha sido feito um acordo, acredito que pela Administração, com os comerciantes da região do Lago, para que cada um deles contribuísse com pequeno valor mensal, segundo informações no valor  de R$ 10,00 (dez reais), o mesmo não vem sendo cumprido. E após o insucesso nas cobranças feitas pela própria zeladora que vinha cuidando naquele horário noturno tanto dos banheiros como da Praça em geral, a mesma, com razão, deixou de executar os serviços, pois o exercício era um bico para aumentar seu rendimento, oriundo da frente de trabalho da Prefeitura exercido durante o período diurno. 

Entretanto os banheiros da praça são patrimônios da municipalidade e merecem todos os cuidados, principalmente por parte da Administração Municipal. Então sugiro que seja deslocado um funcionário utilizado nas frentes de trabalho da Prefeitura, que se interesse em cumprir seu expediente no período noturno, no horário em que o local apresenta maior movimento, desvinculando-o do cumprimento de horário no período diurno e que encontre neste período maior facilidade para realizar bicos para complementar seus rendimentos. Esse caso especial pode favorecer qualquer pessoa que faça parte das frentes de trabalho, inclusive a senhora que já vinha executando esse importante serviço.

Acredito que é uma sugestão possível de ser concretizada e que pode ter um bom resultado, resolvendo um sério problema, por isso peço especial atenção. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de novembro de 2003.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                           VEREADOR – PTB

Ind41-03

PAGE  
1
“Deus Seja Louvado”


