INDICAÇÃO Nº 631 /2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da rua Marechal Deodoro da Fonseca, quando faz esquina com a rua Profª. Maria Pinto da Fonseca, próximo da empresa J. SACE Comércio Materiais de Construção,  no Jardim São João.   

Justificativa:


 Trata-se de região que apresenta grande movimento de veículos e pessoas, porém a pavimentação asfáltica no local indicado está bastante danificada, inclusive com grande quantidade de cascalho solto, que são atirados a esmo pelo atrito dos pneus dos veículos em movimento, oferecendo riscos aos transeuntes e ocasionando prejuízos aos motoristas. Além disso, o cascalho solto dá pouca estabilidade aos veículos, possibilitando a ocorrência de derrapagens, principalmente de motos, resultando em acidentes bem mais graves.

A situação tende a se agravar com o passar do tempo e fica ainda pior em dias de chuva, pois o desprendimento do asfalto tende a evoluir para a formação de buracos na pavimentação, que por sua vez, favorece a estagnação das águas que se infiltram na pavimentação, tornando-a cada vez mais vulnerável e assim, gradativamente, a situação piora a cada dia, encarecendo a sua recuperação e motivando inúmeras reclamações dos munícipes, que reivindicam providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2003.

Artur Ernesto Henrique
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