INDICAÇÃO Nº 634/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, que providencie trabalhos de podadura na Praça Talarico, localizada no Jardim Ciranda, e  também na Praça 9 de julho, localizada na região central da cidade.  

Justificativa

Na Praça 9 de julho, localizada em região central, com muitas residências e casas comerciais, além da Biblioteca Municipal e do Cartório Eleitoral e por isso, bastante movimentada da cidade, recentemente foi feito um trabalho de jardinagem, que vinha sendo bastante reivindicada pelos munícipes. Acontece que depois de concluído os trabalhos de jardinagem, as podaduras necessárias não foram feitas. 

Já a Praça Talarico também recebeu tais melhorias e também necessita de trabalhos de podadura periodicamente, pois o mato cresce muito e desordenadamente.

A estação por que estamos passando favorecem o crescimento das plantas. E se não for feito um trabalho permanente de podadura, os vegetais, inclusive o mato, se avoluma e prolifera, propiciando um habitat natural para insetos e pequenos animais, trazendo pois, transtornos e gerando muitas reclamações dos munícipes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de novembro de 2003

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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