INDICAÇÃO Nº 635 /2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie trabalhos de recuperação na pavimentação dos passeios da Praça Abílio Alves Marques, localizada próxima da Santa Casa, na região central da cidade.  

Justificativa

A Praça Abílio Alves Marques está localizada em região central, com muitas residências e bastante movimentada da cidade. Além disso, o local conta com bancas de jornal, com carrinhos de lanches e fica próximo da Santa Casa, do INSS, do Laboratório e da Câmara Municipal, sendo pois, também bastante freqüentada por visitantes.

Por iniciativa das empresas e dos profissionais liberais da cidade, bancos novos foram doados e instalados e ainda, através do belo trabalho voluntário do Sr. José Carlos de Carvalho, a praça vem recebendo a jardinagem condizente com a sua localização e finalidade, mudando, para muito melhor, o seu aspecto visual. Entretanto as condições dos passeios estão precárias, se contrastam com a beleza que vem adquirindo a cada dia e necessitam de reparos.

Antes as pessoas pediam providências e reclamavam do descaso em relação à praça que só recebia a varrição e a podadura, agora, diante do beneficiamento por que vem passando, pedem que a Prefeitura some esforços e cuide dos passeios, providenciando os reparos necessários. E acredito que se agir desta forma, o exemplo incentivará os cidadãos e outras praças poderão ser adotadas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de novembro de 2003

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                   VEREADOR – PTB                                                                                                    

Ind44-03

PAGE  
1
“Deus Seja Louvado”


