INDICAÇÃO Nº 645/2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr Davi Peres Aguiar, e à Diretora do IMESB “Victório Cardassi”, Sra. Fátima Rotundo da Silveira, nos termos regimentais, para que, em contato com a Secretaria de Estado da Educação, estudem a possibilidade de inserir a instituição de ensino superior de nossa cidade  no Programa Escola da Família.

JUSTIFICATIVA:
O Programa Escola da Família visa contribuir, para que, além de espaço para educação, formal, a escola seja um ambiente que estimule a cidadania, a integração social da comunidade e a construção de uma cultura de paz, comprometendo-se com a formação dos estudantes universitários e criando condições para o desenvolvimento  de um trabalho de cunho social.

O Programa Escola da Família representa uma clara oportunidade pedagógica e de responsabilidade social, pois confere ao estudante universitário a chance de um contato direto com a realidade de sua cidade, além de uma esfera que ele possa interferir positivamente sobre ela, aplicando, inclusive, muitos dos conteúdos transmitidos no período letivo.

Em termos práticos, as horas dedicadas pelo aluno ao Programa Escola da Família podem ser utilizadas no preenchimento da carga horária obrigatória referente a Atividades Complementares, proposta e exigida pelos novos parâmetros curriculares. Isto pode significar uma contribuição indireta para reduzir o considerável índice de inadimplência verificada hoje no ensino. 

As instituições de ensino superior interessadas em participar do Programa Escola da Família precisam concordar com o termo de referência disponível no site: www.gdaepublico.sp.gov.br.

Por essa razão, sugiro à Municipalidade no sentido de envidar esforços para a inserção do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi” no Programa Escola da Família, na intenção de fortalecer a formação do universitário enquanto cidadão consciente e solidário.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de novembro de 2003.

João Batista Bianchini

VEREADOR- PP
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