INDICAÇÃO Nº 646/2003

Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de enviar ao Legislativo Municipal para apreciação, Projeto de Lei Complementar que institui Regime Especial de Trabalho da Guarda - RETG, conforme modelo da cidade de Catanduva que segue em anexo.

JUSTIFICATIVA:
Na Lei Orgânica do Município, o Artigo 133 disciplina a instituição da Guarda Civil Municipal, corporação uniformizada cujas funções são de colaborar com os serviços prestados pelos organismos congêneres, como é o caso da Policia Militar, além de efetuar a supervisão e a proteção do patrimônio público.

A Administração Municipal de Catanduva, na gestão de 1997 à 2000, propôs a reorganização administrativa da Guarda Civil Municipal daquela localidade, a fim de estabelecer uma sólida  hierarquia e orientar os rendimentos de seus integrantes, objetivando um desempenho condizente a esta corporação, por entender que se uma entidade policial for destituída de patamares hierárquicos e mecanismos para ascensão de seus elementos, esta pode estar à margem da falência.

Para isso, pedimos a atenção da Administração Municipal de Bebedouro para o Artigo 7o, da Lei Complementar nº 0087 da cidade de Catanduva, para o dispositivo aqui exposto, onde fica instituído  o Regime Especial de Trabalho da Guarda - RETG a ocupantes da Guarda Civil Municipal, o percentual de 70% (setenta por cento), incidente sobre o padrão de vencimento do cargo. Acreditamos ser um parâmetro  a ser seguido minuciosamente por nosso município, pois semelhante iniciativa pode sugerir que a dedicação está sendo valorizada. 

Por essa razão, sugerimos à Municipalidade análise detalhada da Lei Complementar nº 0087, de 09 de outubro de 1998 da cidade de Catanduva, no sentido de que esta iniciativa também seja implantada em Bebedouro no tocante a uma reorganização administrativa eficiente da nossa Guarda Civil Municipal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de novembro de 2003.

João Batista Bianchini



Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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