INDICAÇÃO Nº 654 /2003

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras,  providencie a limpeza da Rua Minas Gerais, bem como a poda de árvores e a manutenção (desentupimento) da boca de lobo ali existentes.

JUSTIFICATIVA: 

Os moradores da Rua Minas Gerais, logradouro próximo ao Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, e  vizinhança afirmam que pessoas mal intencionadas aproveitam para depositarem entulho e animais mortos na superfície da rua, poluindo o ar do local. O tempo também favorece o crescimento de plantas gramíneas que consecutivamente atrai a proliferação de animais nocivos à saúde, o que poderia ser evitado caso fosse aplicado uma manutenção periódica. 

A poda de árvores é uma medida importante que favorece a beleza destas, cortando-lhe os galhos que muitas vezes durante o seu crescimento correm o risco de se deformarem.

Quando as árvores estão situadas próximas à rede elétrica, vários problemas podem ocorrer. Os galhos deformados ao roçarem  fios elétricos estão propensos a provocar a queda de energia das proximidades, bem como ser o agente de acidentes graves, por ser a energia elétrica fonte perigosa para incolumidade física se manipulada indevidamente.

A boca de lobo garante um melhor escoamento e  drenagem de água pluvial  em locais estratégicos de nossa cidade, portanto, sendo necessário sua manutenção periódica e/ou desentupimento para que esta cumpra suas funções com eficiência.

Especialmente nas estações de chuva, o escoamento de água é importante, pois sua estagnação provoca a erosão da pavimentação asfáltica gerando muitas crateras. Motoristas que não conseguem desviar destes buracos correm risco de danos em seus veículos e algumas vezes até acarretando acidentes.

O acúmulo de água pluvial, além de ser um agente emissor de mau-cheiro, é um habitat preferencial do mosquito causador da Dengue que cria muitos transtornos à pessoa picada, conduzindo à morte àquela reincidente no estágio classificado de Dengue Hemorrágica.

É refletindo nestes transtornos para os moradores da Rua Minas Gerais, próximo ao Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, e vizinhança, que sugiro o empenho da Municipalidade para sanar estes problemas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de dezembro de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR- PL
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