INDICAÇÃO Nº 681 /2003

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que estude meios de se desenvolver um trabalho de conscientização com as comunidades que têm Praças Públicas em seus bairros, visando formar mutirões locais, que orientados pelo Departamento Municipal de Meio Ambiente, realizem a limpeza das suas respectivas Praças, para que nossa cidade fique ainda mais bonita neste final de ano. 

Justificativa


O meio ambiente preservado é fonte de vários benefícios ao ser humano, pois purifica o ar que respiramos, ornamenta o local à sua volta, propicia o convívio entre as pessoas, principalmente crianças que encontram num meio ambiente saudável os artifícios adequados e necessários para o seu desenvolvimento e criatividade. Além disso, a arborização e as devidas melhorias no meio ambiente que as contem, são catalisadores de preservação de belas espécies da natureza.


As Praças Públicas são patrimônios comuns a todos. E se devidamente cuidadas ou mantidas, privilegiam a beleza e a comodidade àqueles que a freqüentam.


Para a cidade, Praças Públicas nestas condições representam organização, segurança, educação, cultura e saúde, proporcionando bem-estar à sua população e uma corrente positiva para se iniciar bem o ano que começa.


Assim, sugiro que seja feito um trabalho nesse sentido, pois o mutirão é uma forma de se alcançar objetivos comuns, coletivamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de dezembro de 2003.

Paulo Cesar dos Santos Alves

            VEREADOR – PT                                                                                                    
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