INDICAÇÃO Nº 05 / 2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a execução de serviço de tapa-buraco na pavimentação asfáltica da rua Amazonas, próximo do seu cruzamento com a rua Florianópolis, no jardim Marajá. 

JUSTIFICATIVA: 

A rua Amazonas é bem extensa e apresenta fluxo intenso de veículos, mas devido a sua localização, recebe, nos dias de chuva, grande volume de águas pluviais que descem em sua direção, necessitando de canaletas, que a corta, em todos os seus cruzamentos, objetivando direcionar o escoamento na direção das valetas existentes em vários pontos do barranco paralelo à Rodovia Pedro Monteleone. Valetas estas, que têm por finalidade conduzir o fluxo para bueiros existentes no acostamento da rodovia.

Entretanto existe um buraco no local indicado, que por estar no curso natural das águas, tende a crescer progressivamente, agravando com o passar dos dias, suas atuais condições e sua manutenção. Razões que justificam as devidas providências o mais rápido possível. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de janeiro de 2004.

   Anadir Ribeiro

   VEREADOR - PFL
                                                                                   Ind02-04
PAGE  
1
“Deus Seja Louvado”


