INDICAÇÃO Nº  09 / 2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para o escoamento d’água na rua Lamartine Godoy, quando faz cruzamento com a Avenida da Justiça, no Residencial Franciscano. 

JUSTIFICATIVA: 

Trata-se de região que progressista da cidade, mas que, há anos, sofre bastante com as conseqüências das chuvas, devido à precariedade no seu sistema de escoamento das águas pluviais. Assim, são comuns enchentes em pontos localizados que agridem a pavimentação de várias ruas e avenidas daquela região.

Na esquina indicada, em particular, a pavimentação da rua se apresenta bastante avariada de lado a lado da rua Lamartine Godoy. E ainda, devido a profundidade de alguns buracos e de estar localizada em ponto de enchentes constantes, tende a  manter água estagnada por muito tempo. 

Desnecessário dizer os motivos de preocupação que tem chamado a atenção dos moradores, dos motoristas e de outros munícipes que passam pelo local, causando muitas reclamações.

Assim, peço que providências sejam tomadas rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de janeiro de 2004.

   Anadir Ribeiro

   VEREADOR - PFL
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