INDICAÇÃO Nº  11  / 2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a execução de trabalhos de recuperação na canaleta para escoamento de águas pluviais e na pavimentação asfáltica que a delimita, na Avenida Oswaldo Perrone, quando faz cruzamento com a Avenida Raul Furquim, nas proximidades do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira. 

JUSTIFICATIVA: 

Trata-se de local bastante movimentado do nosso município, mas que sofre bastante com as conseqüências das chuvas, pois sua posição é trajeto natural do escoamento das águas pluviais que descem pela Avenida Oswaldo Perrone que, somado ao tráfico intenso de veículos, contribuem bastante para a evolução do problema. 

No local indicado a pavimentação da rua se apresenta muito avariada. E por estar localizado próximo de instituições importantes, como o Hospital Municipal, o Fórum, a OAB e ainda ser via de acesso para outros bairros do município, é muito utilizado. Assim, sua manutenção se faz importante e necessária. Razão do porquê  peço, para que providências sejam tomadas rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de janeiro de 2004.

   Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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