INDICAÇÃO Nº 18/2004

Indico (novamente) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Antonio Alves Sena, nos termos regimentais, para que providenciem a colocação de redutores de velocidade em ambos os sentidos da Avenida Egídio Veraldi, proximidades da Igreja Pentecostal da Vida – Ministério Porta da Vida, no Jardim Centenário.

JUSTIFICATIVA: 

O redutor de velocidade cumpre a função de coibir o abuso de velocidade de alguns motoristas além de disciplinar o trânsito.

É o caso da Avenida Egídio Veraldi,  no Jardim Centenário, que sofre com a falta de redutor de velocidade, evidenciado por muitos acidentes e transtornos, das quais alguns motivados por negligência, que já ocorreram e ainda podem ocorrer se não forem tomadas providências urgentes.

O problema se agrava, pois nas proximidades se localiza a proximidades da Igreja Pentecostal da Vida – Ministério Porta da Vida que agrega muitos participantes. O receio de seus freqüentadores é de que com a falta de redutores de velocidade, a sinalização ineficaz pode ser fator prejudicial para estes, especialmente quando refletimos sobre a permanência de crianças no local..

Vale ressaltar, que reitero o pedido, por entender a importância urgente que se nota nesta situação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de janeiro de 2004.

João Batista Bianchini

VEREADOR- PP
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