INDICAÇÃO Nº  28 / 2004

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Educação, estude a possibilidade de viabilizar verba destinada à doação de materiais escolares aos filhos de funcionários municipais, que cursem da 1ª a 4ª série, da rede municipal de ensino.

JUSTIFICATIVA: 


Essa faixa etária envolve crianças que estão em processo constante de desenvolvimento. E a dificuldade dos pais em comprar todo o material necessário para o ano letivo dos filhos pode implicar no uso de materiais desgastados, já usados, ou mesmo, na falta destes. Criando frustrações na criança e prejudicando próprio aprendizado do curso. Já o esforço dos pais em comprar o material escolar necessário, pode implicar em outras dificuldades financeiras para a família, que atingirá a criança e o próprio desempenho profissional do funcionário.


Aqui há uma seleção natural dos alunos que mais precisam, pois estes alunos normalmente estudam em escolas públicas porque o salário dos pais está inteiramente comprometido com a subsistência da família.


Acredito que uma ação neste sentido tem resultados positivos tanto para a criança e para o funcionário como para a própria população, pois este tipo de benefício é bem visto pela população que contará, pela satisfação do funcionário, com serviços de melhor qualidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de janeiro de 2004.

Carlos Adalberto de Jesus Crivelari
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