INDICAÇÃO Nº   53      /2004

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que determine, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, providências urgentes, quanto a instalação de semáforo na confluência da Av. Maria Dias com Av. São Francisco, na Vila Major Cícero de Carvalho. 

JUSTIFICATIVA: 

O trânsito existente no local justifica o pedido, visto serem vias que ligam diversos Bairros do município,  tem fluxo intenso de veículos e de pessoas e onde sempre ocorrem acidentes, inclusive de atropelamento. E trata de justa reivindicação dos moradores, motoristas e munícipes que por ali transitam, movidos pelo constante estado de apreensão e preocupação que o local proporciona. 


A necessária providência já foi pautada exaustivamente em proposituras apresentadas por mim e outros Vereadores desta Casa de Leis, que sensíveis às condições de risco do local, pelos os acidentes que já ocorreram e com as possibilidades de acidentes “graves” que possam ocorrer, solicitamos, por várias vezes, a instalação de um semáforo naquela esquina, porém até o momento, nada foi feito.


Peço que considere tratar-se de reivindicação antiga e justa, pela situação iminente de riscos de acidentes que o local apresenta. Onde a presença de um semáforo vai minimizar bastantes as possibilidades de ocorrências e proporcionar maior tranqüilidade a todos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de fevereiro de 2004.

 Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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