INDICAÇÃO Nº  55        /2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de redutor de velocidade, tipo lombada, e pintura de faixa para embarque e desembarque de alunos, na Rua Tiburcio Gonçalves Filho, próximo da Escola Paidéia.  

JUSTIFICATIVA:

O intenso movimento de veículos no local tem deixado muitos munícipes preocupados com a segurança, principalmente em relação aos alunos da Escola, que nos horários de entrada e saída das aulas, ficam ainda mais expostos às situações de risco, pois nestes horários aumenta-se bastante o tráfico, já intenso do local. 

A colocação de um redutor de velocidade nas proximidades da Escola, em ponto estrategicamente escolhido pelo Departamento, que vise a redução da velocidade no local e também, a pintura de faixa para embarque e desembarque de alunos, se possível com Placa de Sinalização orientando os motoristas, são providências que podem dar bons resultados na prevenção de acidentes, além de atender as reivindicações dos munícipes mais preocupados com a questão.

A sugestão aqui apresentada se originou do conhecimento que tenho do local e da troca de idéias com pais de alunos, profissionais da escola e outros motoristas que passam pelo local nos horários de entrada e saída de alunos. Razão pela qual acredito na sua eficiência e a apresento como sugestão.    
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de fevereiro de 2004.

Paulo Cesar dos Santos Alves

        VEREADOR – PT
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