INDICAÇÃO Nº  80/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que,  junto aos departamentos competentes, determine a limpeza do terreno existente na Alameda Atílio Fávero, localizado na altura do nº 1618, no Jardim Alvorada, bem como a colocação de placas de advertência com os seguintes dizeres: “É PROIBIDO JOGAR LIXO”.

JUSTIFICATIVA: 

O terreno em questão, pertencente à municipalidade,  está sendo usado como depósito de lixo a céu aberto, além do mato crescido, favorecendo a formação de criadouros e a proliferação de insetos e pequenos animais. E pela sua proximidade de várias residências, vem exalando mal-cheiro, inclusive pelas carcaças de animais ali jogados, causando mal-estar e insegurança aos moradores do local, principalmente quanto às crianças que ali acorrem para brincar.

Então peço a Administração cumpra o que determina o Código de Posturas do Município em seu Artigo 181º e coloque placas de advertência proibindo jogar lixo, mantendo-o limpo, em cumprimento ao que determina o §5º do artigo 187. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de fevereiro de 2004.

Hermevaldo Freitas Caires
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