INDICAÇÃO Nº 91 /2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine a que seja agilizado o processo já iniciado pelo departamento, quanto à presença de duas árvores, tipo “Ingá”, localizadas na entrada da OBEC – Organização Bebedourense de Educação e Cultura, no Parque Residencial Santo Antonio.  

JUSTIFICATIVA:

As árvores estão próximas do muro, pelo lado de dentro da escola. E trata de um tipo de árvore cujas raízes crescem demasiadamente e de forma horizontal. No caso, comprometendo bastante a estrutura do prédio da escola. Podendo ainda, visto o crescimento contínuo por que passam, além das paredes, podem atingir também o piso da escola.

Evidente que não tenho o conhecimento técnico dos profissionais do Departamento do Meio Ambiente para aqui sugerir a melhor solução, mas sabendo que os mesmos já estão ciente e agendando as providências devidas, peço prioridade. Pois quanto maior o tempo maiores os estragos na estrutura do prédio.    
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2004.

Paulo Cesar dos Santos Alves

        VEREADOR – PT
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