INDICAÇÃO Nº 129/2004.

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, na forma regimental, que estude a possibilidade de viabilizar o fracionamento do 13º salário das servidoras e funcionárias públicas municipais gestantes, para que metade do respectivo valor seja paga no 8º mês de gravidez.

JUSTIFICATIVA

De se intuir o quanto é difícil o momento do parto para a mulher, não só pelos motivos biológicos, mas sim pelo excessivo aumento de despesas decorrentes do nascimento de seu filho. São despesas de medicamento, roupas especiais, fraudas, mobiliário, enfim uma gama de utensílios, serviços e produtos que são prioridades naquele momento e que muitas vezes faltam recursos para atendê-las de forma adequada, razão pela qual a sugestão de adiantamento de um direito decorrente de sua relação de trabalho poderia servir para minimizar estas que são necessidades imediatas.

Ademais, o fracionamento do pagamento do 13º poderia ajudar a diluir no tempo as pesadas obrigações financeiras com seu pessoal no final do ano e promoveria, pela atenção e respeito da decisão, a satisfação dos servidores públicos.

O assunto aqui abordado já foi pautado na Indicação nº 210/2003, de minha autoria. E por considera-la uma decisão importante, apresento novamente e peço atenção especial da Administração Municipal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de março de 2004.

Paulo César dos Santos Alves 
          VEREADOR – PT
Ind14-04
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