INDICAÇÃO Nº 134/2004

Indicamos novamente ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais para que se proceda à aquisição e à distribuição de uniformes aos funcionários públicos municipais, bem como à renovação dos uniformes usados pelos integrantes da Guarda Civil Municipal .

JUSTIFICATIVA

O uniforme é um traje padrão que trabalhadores utilizam para se distinguirem entre si e se identificarem às pessoas que prestam serviços. 

Quando o funcionário público utiliza o uniforme, ele inspira confiança ao munícipe que o procura para praticar sua cidadania, pois é nítido o vínculo entre a população e o Poder Executivo.

No tocante à Guarda Civil Municipal, entre as tarefas primordiais de uma  Administração Municipal está a segurança da coletividade que lhe é responsável, promovendo o serviço de policiamento preventivo. 

Para ampara-lo nessas atividades, nossa Administração Municipal disciplinou, através da Lei Orgânica do Município, a constituição de uma Guarda Civil Municipal uniformizada e hierarquizada, capacitada para os serviços que lhe sejam próprios. Nossa Guarda Civil Municipal utiliza-se de uniformes para transmitir sua autoridade, mas estes se encontram em estado deplorável.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2004

João Batista Bianchini (Italiano) 
Angelo Desenso Filho (Angelim)
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