INDICAÇÃO Nº 164 /2004

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que sejam construídos canaletas nas esquinas das ruas Benevides Bispo, José Marino e Arlindo Pereira da Cunha quando fazem esquina com a rua Mário N. da Silva, no lado direito do sentido IMESB/Hospital Júlia Pinto, no Parque Eldorado.

JUSTIFICATIVA: 


Tal propositura se faz necessária, porque existe um problema estrutural, que originou  desnivelamento entre a pavimentação asfáltica das ruas envolvidas. Ou seja, as ruas Benevides Bispo, José Marino e Arlindo Pereira da Cunha apresentam um declive em direção à rua Mário N. da Silva, portanto as águas que por elas descem têm duas opções, ou atravessam a rua Mário N. da Silva após as águas formarem uma poça que atinja o seu nível, visto apresentar-se com uma superfície mais elevada em relação àquelas nos referidos cruzamentos,  ou então, descem pela rua Mário N. da Silva em direção à Avenida Raul Furquim, quando as águas formam uma poça que atinge a altura do nível mais alto do asfalto e escoam desordenadamente.


Sugiro que sejam construídas canaletas deslocando e orientando o curso das águas para a Avenida Raul Furquim, pela rua Mário N. da Silva, pois o contrário acarretaria problemas ainda maiores para a  rua Virgílio Spada, que já apresenta problemas parecidos e é para lá que as águas iriam.


Tantas são as reclamações dos munícipes, que o referido problema já fora pautado anteriormente em proposituras feitas por esta Casa, inclusive na Indicação nº 505/2003 de minha autoria, mas como nenhuma providência foi tomada reapresento a sugestão, na torcida de que desta vez as providências sejam tomadas.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2004.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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