INDICAÇÃO Nº 172 /2004

Indico(amos) ao Comandante da Guarda Civil Municipal de Bebedouro, Sr. Sérgio Murilo Gomes, nos termos regimentais, para que entre em contato com o Comandante da Guarda Civil Municipal de Cotia, Sr. Cilso Vieira Cardoso Inspetor, a fim de estabelecer um intercâmbio entre as duas Guardas Civis Municipais, visando proporcionar cursos de qualificação e seminários para os membros da nossa Guarda Civil Municipal.

JUSTIFICATIVA: 

Na Lei Orgânica do Município, o Artigo 133 disciplina a instituição da Guarda Civil Municipal, corporação uniformizada cujas funções são de colaborar com os serviços prestados pelos organismos congêneres, como é o caso da Policia Militar, além de efetuar a supervisão e a proteção do patrimônio público.

Informações sobre o modelo da constituição de Guarda Civil Municipal adotado pela cidade de Cotia que proporciona maior mobilidade de seus membros nos interessou e nos conduziu ao município localizado na área metropolitana da Grande São Paulo a fim de testemunhar a conjugação das atribuições da Guarda Civil Municipal local com a Polícia Civil, Polícia Militar e Ministério Público, desenvolvendo um excelente trabalho de prevenção e combate ao crime inclusive com dados estatísticos que comprovam a redução da criminalidade no município, não se podendo esquecer a grande contribuição da Administração Municipal de Cotia neste processo.

Em uma conversa informal com o Comando da Guarda Civil Municipal e o Poder Público de Cotia, nós entendemos o quão é importante para a Guarda Civil Municipal de Bebedouro este intercâmbio a fim de compartilhar conhecimentos e experiências entre as duas corporações ampliando também o vínculo entre as duas cidades, lembrando que a Administração Municipal de Cotia se colocou à disposição.

Por essa razão, sugerimos ao Comando da Guarda Civil Municipal de Bebedouro para que entre em contato com a organização similar de Cotia a fim de analisar a possibilidade do intercâmbio e a realização de cursos de qualificação e seminários.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2004.

João Batista Bianchini
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