INDICAÇÃO Nº 175/2004

Indico ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto de Azevedo batista, nos termos regimentais, para que providencie reparos na pavimentação asfáltica da rua Pedro Liberato, em trecho aberto pela autarquia para trabalhos de manutenção, próximo do Centro Social Urbano “Tancredo de Almeida Neves”, no Jardim Claudia I.

JUSTIFICATIVA: 

 Segundo informações de moradores, o SAAEB abriu um buraco no asfalto para realizar trabalhos de manutenção e após sua conclusão fez o fechamento com terra, sem a colocação do asfalto, conforme se observa nas fotos em anexo. Acontece que com as chuvas constantes e pelo próprio movimento de veículos, a terra ali colocada, quando não carregada pelos cursos d’água, cedem ao peso dos veículos, favorecendo a formação de um buraco que cresce constantemente, sendo que a sua situação atual, já bastante avançada, tende a evoluir ainda mais e rapidamente.

Peço que providências sejam tomadas com urgência, pois a demora dos procedimentos necessários agora, complicam trabalhos futuros e aumentam os transtornos causados aos moradores e aos motoristas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de março de 2004.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
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