INDICAÇÃO Nº 181 /2004.

Indico ao Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro, Exmo. Senhor Carlos Alberto Corrêa Orpham, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de se implantar no âmbito da Câmara Municipal o Programa Câmara Cidadã, a exemplo do que vem sendo implantado em outras Câmaras Municipais, como nas cidades de Três Lagoas, Joinville e Sidrolândia, a esta anexadas.
JUSTIFICATIVA:

Devemos nos atentar às funções sociais da Câmara dos Vereadores. E o Poder Legislativo deve ser entendido enquanto uma instância da representação política da sociedade, como sendo um espaço privilegiado para a ampliação da discussão acerca da atividade política.

A Câmara é a instituição que origina e que dá legitimidade jurídica e política ao poder local. Ou seja, sem a Câmara, não há autonomia municipal.

A criação no âmbito da nossa Câmara Municipal do Jornal da Câmara (Resolução nº 08/97), da Câmara na Escola (Resolução nº 76/03), da Ouvidoria (Resolução nº 44/01), da Concessão da Palavra aos Cidadãos em Sessões (Capítulo VIII do Regimento Interno) e do próprio site na internet, em processo de desenvolvimento, cumprem parte dos objetivos do Programa Câmara Cidadã, pois são ferramentas importantes de aproximação do Legislativo com o cidadão, mas devemos desenvolver programas que leve os Vereadores às comunidades para discutir as necessidades e encaminha-las para solução, ampliando a possibilidade de participação popular a partir da execução de uma gestão participativa.

Desta forma acredito que estaremos buscando o diálogo com a comunidade e tornando a Câmara uma instituição da sociedade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2004.

Paulo Cesar dos Santos Alves

       VEREADOR - PT
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