INDICAÇÃO Nº 207/2004

Indico, novamente, ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. Antonio Alves de Sena Neto, nos termos regimentais, para que providencie a colocação de um redutor de velocidades, tipo “LOMBADA” na Alameda Atílio Fávero, na altura do número 1548 a 1580, localizada no Jardim Alvorada. 

JUSTIFICATIVA:


O tráfego na Alameda Atílio Fávero é intenso, por fazer parte do itinerário da EBTU (Empresa Bebedourense de Transporte Urbano), também ser utilizada como desvio ou rota de fuga por motoristas de caminhões de transporte de frutas cítricas, que utilizam a estrada vicinal BBD – 070 para evitarem a balança que há na Rodovia Armando Salles de Oliveira, sentido Monte Azul Paulista/Bebedouro. Além do mais, o desrespeito aos limites de velocidade é flagrante, o que coloca em risco a vida das crianças do bairro. Fato já pautado na Indicação nº 804/2002, que aborda o assunto motivado por um abaixo assinado de iniciativa dos moradores, conforme se verifica na cópia que segue em anexo.


Acontece que já se passaram quase 1,5 ano, nada foi feito e a situação perigosa do trânsito continua, criando muita preocupação entre os munícipes, principalmente aqueles que moram no bairro e têm filhos.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de abril de 2004.

Wilson Antonio Riguetto




                              Ind10-04
    VEREADOR – PPS










PAGE  
“Deus Seja Louvado”


