INDICAÇÃO Nº 213/2004

Indico(amos) ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que providencie a construção de mais vagas no estacionamento da área central de nossa cidade.

JUSTIFICATIVA:
O centro é a veia comercial de nossa cidade. Nela, concentram-se diversos tipos de estabelecimentos, desde comerciais à bancários. Portanto, é fácil de se presumir que neste local há um grande fluxo tanto de pedestres quanto de veículos. Este número aumenta significativamente em períodos que se nota uma movimentação do comércio em dias especiais, como por exemplo o Natal, a Páscoa, o Dia das Mães, o Dia dos Pais e afins.

O centro de nossa cidade comporta um extenso estacionamento, porém em dias de grande movimentação este parqueamento é insuficiente para atender as necessidades dos munícipes, que sentem um grande desânimo ao perceberem a totalidade das vagas ocupadas. Não dispondo de alternativas, os motoristas são obrigados a circular por tempos indeterminados até acharem um espaço adequado ou descobrirem um  veículo que esteja desocupando uma vaga no estacionamento.

Esta cena gera muitos transtornos, pois o motorista que procura uma vaga perde tempo considerável em estacionar seu veículo além da possibilidade de atrapalhar o trânsito já tão intenso.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de abril de 2004.

João Batista Bianchini
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