INDICAÇÃO Nº 217/2004

Indico(amos) ao Comandante da Policia Militar, Capitão Otacílio  José de Souza, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de articular policiamento na área central de nossa cidade, a fim de orientar o trânsito na região.

JUSTIFICATIVA:
O centro é a veia comercial de nossa cidade. Nela, concentram-se diversos tipos de estabelecimentos, desde comerciais à bancários. Portanto, é fácil de se presumir que neste local há um grande fluxo tanto de pedestres quanto de veículos. Este número aumenta significativamente em períodos que se nota uma movimentação do comércio em dias especiais, como por exemplo o Natal, a Páscoa, o Dia das Mães, o Dia dos Pais e afins.

No centro, verifica-se uma sinalização insípida para orientar adequadamente os motoristas que afirmam que este transtorno afeta de forma grave os compromissos importantes do dia.

Por esse motivo, faz-se  necessário a intervenção da Policia Militar na área central de nossa cidade a fim de organizar o trânsito e inibir possíveis abusos, privilegiando uma disciplina que  equilibrará o fluxo de veículos, injetando ânimo e tranqüilidade aos motoristas e pedestres.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de abril de 2004.

João Batista Bianchini
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