INDICAÇÃO Nº 221 /2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao departamento competente, determine que seja feita uma operação limpeza nas margens da Estrada Fabiano Zacarelli (BBD-040), que liga Bebedouro ao Povoado de Andes, em toda sua extensão, dando-se especial atenção no trecho localizado nas proximidades do Residencial União.

JUSTIFICATIVA:

Além da malha asfáltica da estrada estar bastante avariada, pela existência de muitos buracos em toda sua extensão, suas margens apresentam matagal bastante intenso e tem sido vítima de ação de pessoas mal informadas, que as utilizam como depósito de lixo. Fato observado em vários pontos da estrada. 


Considerando a importância da estrada como elo de ligação com o Povoado de Andes, além de servir como via de escoamento de produção e de locomoção de inúmeros munícipes que a utilizam todos os dias para exercerem seu trabalho, faz-se necessário providências urgentes.


Assim peço que seja feita uma operação limpeza em toda sua extensão, realizando a capinação e o recolhimento do lixo jogado às suas margens. Quanto ao trecho localizado nas proximidades do Jardim União, peço especial atenção por motivos óbvios, ou seja, existem moradores naquela região, dentre os quais muitas crianças, tornando-se assim, uma questão de saúde pública.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de abril de 2004.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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