INDICAÇÃO Nº 225 /2004

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Antonio Alves de Sena Neto, nos termos regimentais, para que determine a pintura de uma faixa de pedestres na Avenida Maria Dias, quando faz esquina com a rua Paul Harris, no lado da Escola José Francisco Paschoal, na Vila Major Cícero de Carvalho. 

JUSTIFICATIVA: 

A Avenida Maria Dias possui tráfego intenso e a Escola Estadual José Francisco Paschoal ministra aulas para os cursos do ensino fundamental de 4ª a 8ª séries e o supletivo (EJA) Educação para jovens e adultos, compreendendo grande número de alunos. Portanto, em horário escolar, tanto diurno como noturno, o número de alunos que atravessam a Avenida é consideravelmente grande, exigindo cuidados especiais.

Oportuno lembrar, que o assunto em referência foi pautado na Indicação nº 31/2004, enviada ao Prefeito. Porém como nada foi feito até o momento e por observar que o departamento vem realizando esse tipo de trabalho em vários pontos da cidade, peço que seja dada prioridade para o local indicado, pois o tráfego ali é intenso e a existência de faixa de pedestre pode minimizar sobremaneira o risco, iminente, de acidentes. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de abril de 2004.

   Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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