INDICAÇÃO Nº 227/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que, juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de bocas de lobo ao longo da Avenida Oswaldo Perrone.

JUSTIFICATIVA: 

Trata-se de uma Avenida extensa, com amplo canteiro central, que dá acesso ao Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira e a vários bairros do município. Além disso, a Avenida Oswaldo Perrone comporta belas residências e instituições importantes, como a ADB – Associação dos Deficientes de Bebedouro, a OAB – Ordem dos Advogados do Brasil e o Fórum Municipal, apresentando, por essa razão, intenso fluxo de veículos e de pessoas.

No entanto, em dias de chuvas intensas, a Avenida Oswaldo Perrone fica intransitável. Pois, desprovida de bocas de lobo que dêem  vazão às águas da chuva, elas se acumulam e descem em direção à Avenida Cel. Raul Furquim, provocando grandes enxurradas que chegam a encobrir as calçadas em vários pontos ao longo de sua extensão, principalmente no sentido Jardim Alvorada/ Jardim Marajá devido à própria inclinação da Avenida.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de abril de 2004..

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR- PL
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