INDICAÇÃO Nº 234 / 2004

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Antonio Alves de Sena Alves, nos termos regimentais, para que nas Placas Indicativas de nomes de ruas, passe a constar também a faixa da numeração dos imóveis compreendidos até a próxima Placa e o nome do bairro em que se encontra, priorizando, neste caso, aquelas que atravessam vários bairros do município.  

JUSTIFICATIVA: 


Hoje as Placas Indicativas hoje existentes, normalmente constam apenas o nome da rua, sem ao menos cumprir as determinações da Lei Municipal nº 2363, de 11/04/94, vigente e que dispõe sobre a qualificação dos nomes que notabilizou, se for pessoa física, ou o fato histórico, quando se tratar de data cívica, religiosa ou histórica da cidade, Estado ou União, em anexo.

Entretanto, acredito que para se cumprir às determinações da Lei seria necessário a utilização de Placas enormes e vejo com bons olhos a sua aplicação em Placas de monumentos, praças públicas e outros próprios públicos. Quanto às ruas, a colocação da numeração dos imóveis que a compreende até a próxima Placa da mesma rua e o nome do bairro em que se encontra, me parece ser bastante importante, tanto para esclarecer dúvidas eventuais como para orientar convenientemente. Fato constatado em outras cidades.

Existem  em nossa cidade várias ruas ou avenidas que cortam bairros diferentes. E como a rua Nossa Senhora de Fátima, que passa pelo Centro, Novo Lar, Jardim São Sebastião e Jardim Estoril, e a Avenida Vicente C. Cesar, que passa pelo Jardim Claudia I e II assim como pelo residencial Parati I, II e III, temos várias outras espalhadas pela cidade. Assim a informação do nome do Bairro pode ser bastante importante. Já a faixa da numeração dos imóveis compreendidos até a próxima Placa, orientará os cidadãos para o sentido correto a seguir.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2004. 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

            VEREADOR - PTB
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