INDICAÇÃO Nº 235 / 2004

Indico ao Diretor do SAAEB, Sr. Hmed Kalil Akrouche, nos termos regimentais, para que providencie a instalação de um programa de computador (SOFTWARE), que emita uma mensagem de advertência a ser imediatamente enviada ao usuário, sempre que a leitura do seu hidrômetro for lançada no sistema e acusar aumento de consumo igual ou superior a 30% (trinta por cento), quando comparado com a média dos últimos 03 (três) meses.  

JUSTIFICATIVA: 


O consumidor não tem o hábito e/ou não sabe ler o hidrômetro, para assim, acompanhar e controlar o consumo. E pela forma atual de serviço da Autarquia, fica sabendo do consumo do mês anterior, quando recebe a conta para pagamento, aproximadamente 60 (sessenta) dias depois da leitura.

O objetivo da medida é alertar o usuário do excesso de consumo, a tempo de que possa decidir que medida tomar, ou seja, pagar a conta e pronto, ou então procurar sanar o problema que esse excesso de consumo vai lhe causar, economizando ou consertando um eventual vazamento que esteja ocorrendo, antes que o custo do desperdício onere seu orçamento.

Fácil perceber que, pelo procedimento atual, mesmo que pretenda resolver o problema, só toma ciência com o recebimento da conta. E a partir da solução, ainda terá que arcar com os custos do desperdício, em uma ou duas contas subseqüentes.

Além disso, o envio antecipado da mensagem emitida pelo programa, irá de encontro ao atual programa de conscientização realizado pelas autoridades públicas em todos os meios de comunicação, para se evitar o desperdício do precioso líquido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2004. 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

            VEREADOR - PTB
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