INDICAÇÃO Nº 241/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de descentralização de profissionais, formados em Educação Física, do Departamento Municipal de Esportes para que estes em trabalho conjunto com os Coordenadores dos centros sociais urbanos existentes  incrementem o esporte  em nossa cidade.

JUSTIFICATIVA:
O Departamento Municipal de Esportes em parceria com o Coordenador do CSU e monitores cadastrados pelo Conseb’s desenvolverão os trabalhos esportivos. 

O Coordenador desenvolverá tabelas, campeonatos internos, horários de funcionamentos de quadras, campos, bocha, piscinas e outras atividades.

Os grupos terão seus monitores como treinadores / técnicos tudo com supervisão do Professor de Educação Física. Aqueles que se destacarem em suas atividades, serão selecionados e encaminhados ao Departamento Municipal de Esportes Central onde os profissionais irão polir os grupos para representação da cidade em jogos Regionais ou Estaduais.

É importante salientar que  Bebedouro já possui os CSU formados. Na zona Norte CSU Tancredo de Almeida Neves, na zona Sul CSU Hely Simões, na zona Oeste CSU Alvorada, na zona Leste CSU De Lúcia e a Feccib região central. 

O apoio de material esportivo será feito através de doações de empresas e comércios com complemento de verbas da Prefeitura Municipal. 

Este trabalho comunitário terá a participação do BCS / CONSEB’S cujo  objetivo maior é proporcionar um ambiente de tranqüilidade pública com aproximação da Comunidade e Polícia, para ajuda das soluções dos problemas do setor.

O policiamento comunitário em contato com os comerciantes e empresários procurará meios através de doações de materiais com abatimento em imposto ou não. Com esse apoio se manterá o grupo de adolescentes cadastrado pelo Conseb’s exercendo as atividades, o que contribuirá sobremaneira com o lazer e a cultura de nossa cidade, concomitantemente fomentando a preservação do patrimônio público.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de abril de 2004.

João Batista Bianchini

VEREADOR - PP
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