INDICAÇÃO Nº 249/2004

Indico ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja feito um trabalho de operação tapa-buracos nas ruas e, também, a podadura das arvores e a Limpeza nas ruas e nas calçadas, em toda extensão da Vila Major Cícero de Carvalho e adjacências.

JUSTIFICATIVA:
A Vila major Cícero de Carvalho apresenta montes de entulho e/ou restos de podas de árvores da residências em muitas de suas ruas há vários dias. Fato que não se justifica, uma vez que a Administração Municipal garantiu, quando decidiu pela terceirização dos serviços de coleta de lixo, que os funcionários municipais que vinham executando o serviço seriam alocados para a coleta de entulho.

Trata-se de um tipo de sujeira que, nos dias de chuva são carregados pelas enxurradas, provocando outros problemas como entupimento de galerias e retenção de umidade, tornando o ambiente propicio para a formação de criadouros de pequenos animais e insetos. Já nos dias de seca são espalhados pelo vento, ou seja, a sujeira se espalha pelas ruas e calçadas.


 O trabalho de tapa-buraco deve ser realizado com urgência, pois por motivos óbvios como chuvas constantes, movimento de veículos, falta de uma manutenção periódica e estagnação de águas em vários pontos, as ruas da Vila major Cícero de Carvalho encontram-se bastante esburacadas e necessitam de trabalhos urgentes de recuperação, antes que as atuais condições se agravem ainda mais, dificultando, pela complexidade, o próprio trabalho de recuperação a ser realizado.


Quanto à podadura das árvores, o clima tem favorecido o crescimento que, se ocorre de forma desordenada, gera inúmeras conseqüências, pois impedem a visualização de placas de sinalização, atingem os fios de alta tensão e à noite dificultam a propagação da luz emitida pelas lâmpadas dos postes, gerando grande escuridão.

Tais condições têm incomodado os munícipes, pois os transtornos geram, com razão, muitas reclamações.

Diante do exposto, peço que as providências sejam tomadas rapidamente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2004.

Maria Cristina Rangel de Souza martines
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