INDICAÇÃO Nº 248/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que determine ao Departamento Municipal de Obras, a operação tapa buracos ou se possível, o recapeamento da Estrada BBD-390, que liga o Distrito de Turvínea com a Rodovia Comendador Pedro Monteleone.

JUSTIFICATIVA:

A estrada está com sua malha asfáltica bastante avariada, apresentando muitos buracos, dentre os quais, muitos consideravelmente grandes e profundos. Dificultando sobremaneira o trânsito de veículos, que necessitam ser conduzidos em ziguezague para desviarem-se destes, na tentativa de minimizar os danos causados aos veículos e conseqüentes, prejuízos causados.

Oportuno lembrar que em dias de chuva a estrada fica ainda mais intransitável, pois fica difícil visualizar a profundidade dos buracos existentes na pista, sem contar que tais circunstâncias agravam ainda mais as suas condições.  


Considerando a importância da estrada como elo de ligação com o Distrito de Turvínea, além de servir como via de escoamento de produção agrícola e de locomoção para inúmeros munícipes que a utilizam todos os dias, a fim de exercerem seu o trabalho, justificando a necessidade de providências urgentes.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de abril de 2004.

wilson antonio riguetto

          VEREADOR – Pps
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