INDICAÇÃO Nº 264 /2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras, determine, com urgência, que seja feito uma vistoria no imóvel (prédio e terreno) onde atualmente funciona o Posto de Saúde “Dr. Ramiro de Souza Lima” e providencie a manutenção necessária, no Parque Residencial Santo Antonio. 

Justificativa:


É deplorável o estado em que se encontra o prédio em questão, em total desconformidade com o que se espera de uma unidade de saúde. Além de colocar em risco a própria segurança dos usuários para lá acorrem, pois os ladrilhos das paredes assim como as placas que constituem o forro desprendem-se facilmente, vide fotos anexadas. Enfim, faz-se necessário um bom trabalho de acabamento em todo prédio, para que o Posto de Saúde possa funcionar convenientemente e atender com segurança e conforto a demanda populacional da região. 

Interessante observar, que os funcionários procuram, na medida de suas limitações, compensar os problemas, até mesmo transferindo placas do forro de um local para o outro e colocando cartazes de saúde sobre os vãos deixados pelos ladrilhos que desprendem, na tentativa de camuflar aos olhos dos usuários, as péssimas condições, mas a situação é grave e precisa de providências rápidas. Uma vez, que tais condições pode causar acidentes, sobretudo com pessoas mais frágeis como as gestantes, os idosos e as crianças. 


Oportuno lembrar que uma das metas da Administração Municipal é descentralizar o atendimento de saúde, hoje concentrado no Hospital Municipal, a partir da conscientização da população, para que, nos casos menos graves, procurem os Postos de Saúde. Sem dúvida uma decisão acertada. Entretanto estas unidades devem oferecer boas condições de atendimento público, para que as pessoas se sintam convencidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de abril de 2004.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL

Ind43-04
PAGE  
“Deus Seja Louvado”


