INDICAÇÃO Nº 265 /2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que determine estudos de viabilização de parceria com a EBTU – Empresa Bebedourense de Transporte Urbano, visando-se instalar abrigos nos pontos de ônibus localizados nas proximidades do Velório e do Cemitério Municipal.  

Justificativa


Trata-se de região da cidade que recebe uma freqüência constante de pessoas. Situação que se agrava em determinadas ocasiões ou épocas, quando ocorre algum ritual fúnebre ou então, nos aproximamos de datas comemorativas, como finados e o dia de São João Batista, pois o número de pessoas que visitam o Cemitério nestes dias é muito intenso. 


O Cemitério Municipal, particularmente, é basicamente todo tomado por pequenas construções de concreto, material que retém a temperatura ambiente, intensificando ainda mais o calor nas delimitações, em dias de sol. E em razão disso, muitas pessoas, entre as quais, idosos e crianças, sentem-se incomodados e chegam a passar mal.


Contamos com abrigos em pontos de ônibus de várias regiões da cidade. No local indicado em particular, a sua instalação torna-se ainda mais oportuna, pois tem por finalidade proteger as pessoas contra a ação do sol e da chuva, minimizando o desconforto e demonstrando a preocupação da Administração com o bem-estar das pessoas, que pelas circunstâncias da visita aos próprios públicos, ficam mais tempo expostas às situações climáticas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,  27 de abril de 2004.

 Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL                                                                                                    
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