INDICAÇÃO Nº  274/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento competente, determine a capinação e a construção de passeio e muro no terreno baldio localizado ao lado do Supermercado Iguegami, na esquina da Avenida São Francisco com a rua Cesar Ceneviva, no Parque Residencial Irmão Furquim, oficiando os proprietários para que o faça ou procedendo a execução e cobrança posterior, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capitulo X, Artigo 181, § 1º, e Capítulo XI, Artigo 187, § 5º.

JUSTIFICATIVA:

A posição geográfica e as condições em que o terreno se encontra, prejudica sobremaneira os pedestres e os clientes do supermercado, que são obrigados, naquele trecho, a se desviarem pela Avenida São Francisco, muitas vezes empurrando carinhos de compras, expondo-se aos riscos de uma via de fluxo intenso de veículos.

Terrenos baldios destituídos de uma capinação periódica contribuem para a precariedade da limpeza, proliferação de insetos e pequenos animais, além de provocar insegurança nos munícipes, pela ação de pessoas mal intencionadas. Situação esta, que se agrava ainda mais pelo clima atmosférico atual, que se apresenta com elevada umidade relativa do ar a altas temperaturas, aumentando o problema e provocando transtornos aos moradores.

Muitas reclamações têm sido feitas e acredito que uma providência nesse sentido deva ser tomada, visto tratar-se de região urbana de grande movimento.

Por essa razão solicito o empenho da Municipalidade em relação a este terreno em especial, executando ou oficiando o proprietário para que faça a limpeza periódica e a construção do muro e do passeio, cumprindo desta forma, as normas estabelecidas pelo Código de Postura do Município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de abril de 2004.

Maria Cristina Rangel de Souza Martinez

                       VEREADOR – PPS
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