INDICAÇÃO Nº 290 / 2004

Indico Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Antonio Alves de Sena Neto, nos termos regimentais, que providencie junto Departamento de Municipal de Trânsito, a sinalização de solo e de placas na Rotatória da Avenida da Maria Dias com a Avenida da Justiça, no Bairro Parque Residencial Irmão Furquim.

JUSTIFICATIVA: 

A Avenida da Justiça é uma via preferencial de dois sentidos e bastante movimentada, fato, aliás, que motivou a apresentação de várias proposituras desta Casa de leis, visando garantir maior segurança aos pedestres e condutores de veículos que circulam nas ruas que a cruzam. No cruzamento com a Avenida Maria Dias, outra via de grande movimento de veículos, onde tende a apresentar um fluxo ainda maior de veículos e pessoas, a devida adequação na sinalização de trânsito na Rotatória existente no local se faz necessária e oportuna.

Diante do exposto sugiro que as providências sejam tomadas com prioridade, pois atenderia aos inúmeros pedidos, coibiria o excesso de velocidade e traria maior segurança a todos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de maio de 2004.

 Anadir Ribeiro
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