INDICAÇÃO Nº 313/ 2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a execução de trabalhos de recuperação da pavimentação asfáltica, em toda extensão das ruas Frei Clemente Grassi, Manoel Coelho e José Perri, enfocando cuidados com os pontos de cruzamentos entre ambas, onde se localizam os cursos de águas pluviais, no Jardim Julia. 

JUSTIFICATIVA: 

A rua Frei Clemente Grassi fica paralela a Rodovia Armando Salles de Oliveira e as ruas Manoel Coelho e José Perri, se interligam direta ou indiretamente a ela, recebendo muitos veículos, principalmente de grande porte, que as utilizam para acessar a Rodovia e os serviços do Posto Aparecidinha. 

O local onde estão localizadas recebe grande quantidade de águas pluviais que descem dos pontos mais altos daquela região, favorecendo a formação de poças d’água que tornam sua pavimentação ainda mais vulnerável, resultando numa progressiva evolução do problema.

Quanto aos cruzamentos das referidas ruas, o fato de estarem posicionados em trajeto por onde passam enxurradas, os tornam críticos e justificam um tipo de obra que absorva convenientemente o fluxo do escoamento. 

A pavimentação asfáltica das ruas está bastante avariada. E por tratar de problema antigo que se agrava com o passar do tempo e, por estar em região de grande visibilidade do nosso município, cria transtornos aos munícipes e visitantes. Razão do por que peço providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de maio de 2004.

   Anadir Ribeiro

   VEREADOR - PFL
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