INDICAÇÃO Nº 322/2004

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, no sentido de que providencie estudos que viabilizem a melhoria da iluminação pública no Distrito Industrial I e II.

JUSTIFICATIVA: 


A falta de iluminação em qualquer local favorece a ação de indivíduos mal-intencionados, que aproveitam da escuridão para praticar atos ilícitos. Além de dificultar a locomoção segura de pedestres e motoristas.

Os Distritos Industriais são regiões em franca expansão, bem povoadas e que conta com grandes empresas do município, tornando-se locais atraentes e que merecem maior atenção das autoridades públicas. Vale lembrar que muitas empresas acabam investindo mais em segurança do que na própria produção, a fim de se evitar os prejuízos com roubos e furtos.

Por apresentarem iluminação inadequada ou inexistente em grande parte dos referidos bairros, muitas pessoas se sentem incomodadas, dentre os quais, os moradores, os pais de alunos, os estudantes, os trabalhadores, os comerciantes, os empresários e os demais munícipes que por ali transitam. Motivando muitas reclamações e por conseqüência a formalização de várias proposituras, que exaustivamente são apresentadas por esta Casa de Leis.

Diante do exposto espero que Vossa Excelência se sensibilize e tome as devidas providências, pois trata de uma necessidade urgente e de reclamações bastante justas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de junho de 2004.

 Anadir Ribeiro

VEREADOR - PFL
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