INDICAÇÃO Nº  331 / 2004

Indicamos ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de implantar salas de espera em várias unidades pertencentes ao Departamento Municipal de Saúde, onde se pudesse, mediante informativos visuais (via tv), esclarecer sobre os serviços prestados pelo respectivo departamento.

JUSTIFICATIVA: 

O Departamento Municipal de Saúde, através de suas várias unidades básicas, por entender que a saúde é um bem primordial do ser humano, atende diariamente tanto munícipes de Bebedouro quanto àqueles residentes em outras cidades da região, portanto se conjugam pólos referenciais para o acolhimento de inúmeras famílias, principalmente, famílias carentes.

Enquanto esperam o momento marcado para a consulta, muitos pacientes se entretêm conversando, brincando com passatempos trazidos de casa. Em suma, não aproveitam positivamente o tempo de espera, sofrendo a ansiedade originada pela futura entrevista com o profissional médico.

Pensando nesse desconforto, sugerimos à Administração Municipal a implantação de salas de espera em várias unidades pertencentes ao Departamento Municipal de Saúde, onde pudesse, mediante informativos visuais (via tv) esclarecer sobre as enfermidades que a respectiva unidade se responsabiliza pelo tratamento bem como as fases desses tratamentos, a fim de instruir os pacientes e suas famílias.

É viável essa idéia, pois muitas vezes os pacientes possuem dúvidas sobre doenças e tratamentos, e que por vergonha ou pelo próprio desconhecimento das perguntas a fazer não procuram o médico. Tais informativos, produzidos pelo Departamento Municipal de Saúde, vem preencher esta deficiência, principalmente durante a espera da consulta.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho de 2004.

Cleyde do Espírito Santo



Elisabete Sichieri Bezerra
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