INDICAÇÃO Nº 351/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que estude a possibilidade de construir um prédio para abrigar um Centro Municipal de Educação Infantil (CEMEI), numa área do município registrado com a inscrição nº 112.116.085, que fica localizada atrás da Escola Estadual Abílio Alves Marques, compreendida entre a Viela Sizenando Rangel e as ruas Profª. Maria Pinto da Fonseca e Estados Unidos. 

JUSTIFICATIVA: 

  
O local onde o terreno está localizado é um ponto estratégico para atender vários bairros da região central do município. E sugiro a construção de um CEMEI naquela área, objetivando suprir uma carência, da região, no atendimento educacional voltado às crianças a partir dos 04 (quatro) anos de idade.


Importante destacar que o Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA) exige que as crianças devam estudar próximos de suas casas. Entretanto, naquela região poucas salas são disponibilizadas para esse fim e ainda, para crianças a partir de 06 (seis) anos de idade e, em número insuficiente para atender a demanda necessária.


Vale ainda ressaltar, que muitas mães trabalhadoras se sentem prejudicadas em exercer suas atividades profissionais, uma vez que encontram dificuldades para deixar seus filhos em um local que lhes inspire confiança. E se há um local seguro onde podemos confiar nossos filhos, este lugar é a escola. 


As alegações aqui relatadas visam sensibilizar a Administração Pública do Município sobre questões que criam transtornos para muitas famílias e que, pela existência de uma área pertencente à municipalidade naquela região, a construção de uma CEMEI viria muito a calhar e seria bem-vinda.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de julho de 2004.

Maria Cristina Rangel de Souza martines

        VEREADORA - PPS
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