INDICAÇÃO Nº 365/2004

Indico ao Diretor Municipal de Trânsito, Dr. Antonio Alves de Sena Neto, nos termos regimentais, para que providencie a construção de um redutor de velocidades em local estratégico da Alameda Joaquim Luiz Vizicato, entre a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez e a rua Cério Galão, no Jardim Califórnia.
JUSTIFICATIVA:
O redutor de velocidades tem por finalidade inibir abusos de motoristas imprudentes e diminuir a velocidade média de pistas localizadas em regiões que se conjugam perigosas.

A Alameda José Luiz Vizicato é delimitada por inúmeras residências, se localiza próxima do IMESB e em região bastante habitada. E além da presença de muitos estudantes e moradores, conta também com grande número de crianças, apresentando ainda fluxo intenso de veículos. 

E na intenção de impedir acidentes e outros transtornos, no ano de 2002 foi providenciado o abaixo-assinado em anexo, solicitando a construção de uma lombada no lugar indicado. Entretanto como nenhuma providência foi tomada até agora, os cidadãos interessados me procuraram e pediram para que reapresentasse o pedido.

Diante do exposto peço que as providências sejam tomadas rapidamente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de julho de 2004.

Hermevaldo Freitas Caires

       VEREADOR – PDT
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