INDICAÇÃO Nº 367/2004

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Eng°. José Norberto Manuel, para que providencie a sinalização de trânsito, transversal e horizontal, em todas as vias públicas do Jardim do Bosque.

Justificativa
Trata-se de um bairro que apresenta grande fluxo de trânsito, tanto veicular como de pedestres. Porém suas vias públicas estão desprovidas de uma sinalização de trânsito, ocasionando dúvidas até mesmo no sentido da direção de tráfego permitido e de qual via pública é a preferencial.

A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organização no trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas.

A sinalização e suas adequadas melhorias coíbem o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida no respectivo local e fornece orientação aos motoristas para trafegarem com perícia em vias de grande fluxo de tráfego, na intenção de impedir acidentes e demais transtornos.

O bairro Jardim do Bosque necessita de sinalização adequada, que pode ser viabilizada a partir de um estudo minucioso deste departamento. 

Assim espero que sejam implantadas medidas específicas para cada regra de trânsito no bairro, que contemple as reivindicações solicitadas pelos moradores e as condições necessárias para um trânsito seguro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de julho de 2004.

Carlos Alberto Corrêa Orpham

           VEREADOR - PT
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