INDICAÇÃO Nº  376 / 2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que providencie a substituição das atuais lâmpadas que fazem a iluminação pública da Rua Jesus Vicente Conde, por outras mais potentes, tipo vapor de sódio, em seu trecho compreendido entre a Avenida Higídio Veraldi e a rua Gustavo Garrido, localizada na divisa do Residencial Centenário e o Residencial Pedro Maia.
JUSTIFICATIVA:
A iluminação da Rua Jesus Vicente Conde se encontra deficitária no referido trecho, portanto não atendendo as necessidades de seus moradores e transeuntes que circulam pelo local.

Durante o período noturno, a fraca iluminação prejudica a visão dos motoristas que, mesmo utilizando a iluminação própria de seus meios de transporte, correm os riscos de atravessarem um local onde se encontra algum obstáculo, causando danos aos seus veículos ou até um acidente.

A iluminação precária agrava as condições de segurança de patrimônios públicos ali localizados (Creche e Posto de Saúde), além dos próprios munícipes que residem ou transitam nas proximidades, pois colabora para que pessoas mal intencionadas pratiquem ações ilícitas ou mesmo criminosas, provocando a ansiedade e o receio dos cidadãos de bem, que ficam indefesos.

Pelo exposto sugiro a melhoria na iluminação do referido trecho com urgência, a fim de tranqüilizar os cidadãos interessados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de julho de 2004.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                    VEREADOR – PTB
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