INDICAÇÃO Nº 375 / 2004

Indica ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de canaletas para escoamento de águas pluviais e a respectiva recuperação da pavimentação asfáltica ao seu redor, tanto nas confluências da rua Francisco E. de Andrade com as ruas Guido Bonafim e Vasco Giglioli, como na confluência da rua Hélcio de Vito com a rua Vasco Giglioli, no Residencial Candinho.

JUSTIFICATIVA:
A canaleta, cuja função é o escoamento de água pluvial, evita o acúmulo impróprio de água que provocaria a corrosão da pavimentação asfáltica e seus principais efeitos lesivos, como a produção de crateras, avarias de veículos e ocorrência de acidentes. 

Tanto nas confluências da rua Francisco E. de Andrade com as ruas Guido Bonafim e Vasco Giglioli, como na confluência da rua Hélcio de Vito com a rua Vasco Giglioli, no Residencial Candinho, é evidente a necessidade de construção de canaletas, além da recuperação na pavimentação asfáltica que se encontra bastante avariada, causando transtornos aos moradores e ao trânsito.

Trata-se de região que topograficamente apresenta-se em declive e por isso, recebe nos dias de chuva, grande volume de águas pluviais que descem naquela direção, formando cursos d’água por onde passam enxurradas que agravam ainda mais as condições, já precárias, das referidas confluências.

A tendência é o seu agravamento com o passar dos dias, tanto das atuais condições como da sua futura manutenção. Razões que justificam a urgência das devidas providências. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de julho de 2004.

Anadir Ribeiro

VEREADOR - PFL
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