INDICAÇÃO Nº    377 / 2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras e à Divisão de Vigilância Epidemiológica do Departamento Municipal de Saúde, determine que seja feito um trabalho conjunto de limpeza e vedação do forro da Unidade Básica de Saúde “Dr. José Caubi Campello Bessa”, no Residencial Rassim Dibe.
JUSTIFICATIVA:
Os problemas de saúde provocados pela concentração de pombos em locais de acesso público são bastante difundidos junto à população, através de trabalhos de conscientização desenvolvidos pela área da saúde. E quando tais locais são prédios destinados ao atendimento de saúde, as providências se tornam prioritárias.

Sendo assim, preocupada com a presença das aves no forro do prédio onde funciona o Posto de Saúde do Rassim Dibe, recentemente a Administração tomou a iniciativa de isolar o forro fechando os vãos que permitiam o acesso dos pombos. Entretanto, não foram retirados os vários ninhos ali existentes, dentre os quais, muitos com ovos. Desta forma, pela própria razão instintiva da espécie, os pombos, enfurecidos, vêm destruindo o trabalho realizado, acessando o forro para chocarem seus ovos. Fato que tem causado enormes transtornos aos funcionários e pacientes da UBS, tanto pelo barulho que fazem como pelo convívio pouco salutar.

Sugiro então que, novamente, com urgência, sejam providenciados os trabalhos para o isolamento do forro, desta vez com o acompanhamento da Divisão da Vigilância Epidemiológica, para que possam melhor orientar as atividades desenvolvidas de limpeza e isolamento do forro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de julho de 2004.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                    VEREADOR – PTB
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