INDICAÇÃO Nº  388 /2004

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que firme convênio junto ao CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, a fim de que se desenvolva um programa nos moldes do Projeto Reluz, a ser destinado a melhoria na iluminação dos Bairros Jardins Paulista/Tropical/São Carlos, Residenciais Irmãos Furquim/Santo Antonio/União e Vila Bom Retiro, localizados na região sul do município.
JUSTIFICATIVA:
Dos vários bairros localizados na região sul da cidade, uns encontram-se totalmente habitados e outros vêm se desenvolvendo progressivamente, na medida em que as condições financeiras de moradia favorecem e são realizadas melhorias em sua infra-estrutura. Entretanto encontram-se com a iluminação das vias públicas bastante precárias, não atendendo às necessidades básicas de segurança, requeridas pelos moradores, pelos condutores de veículos e pelos transeuntes que por lá circulam.

Durante o período noturno, a falta de boa iluminação prejudica a visão dos motoristas que, mesmo utilizando a iluminação própria de seus veículos correm os riscos de sofrerem ou provocarem acidentes.

Muitas pessoas que estudam ou trabalham no período noturno ficam apreensivas ao se deslocar por estes bairros, pois semelhante cenário pode impelir assaltos  e até violência física ou moral contra um inocente.

A falta ou a precariedade na iluminação pública aumenta a ansiedade entre as famílias que residem nestes locais, que se vêem confinadas em seus próprios domicílios, pela impotência que sentem perante a insegurança existente.

Oportuno informar que o assunto em questão fora anteriormente pautado na Indicação nº 321/2004, porém nada foi feito para minimizar o problema.

Diante do exposto, sugiro a melhoria na iluminação de todos bairros daquela região, a fim de proporcionar maior segurança e mais tranqüilidade a todos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de agosto de 2004.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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