INDICAÇÃO Nº     389 /2004

Indico ao Diretor Municipal de Planejamento, Sr. Wagner Silveira, nos termos regimentais, para que formalize pedido junto à C.P.F.L., visando a expansão de iluminação em toda a extensão da Alameda Mangaratiba, no Jardim Parati II.
JUSTIFICATIVA:
A falta de iluminação na Alameda Mangaratiba é fator que favorece ações ilícitas de pessoas mal intencionadas que se acham imunes a qualquer impedimento, provocando a ansiedade e o receio dos moradores que restringem sua circulação por temerem a violência, tanto física quanto moral.

A mesma triste situação ocorre em relação a transeuntes que atravessam a referida alameda visando as suas residências situadas nas proximidades e, por causa da escuridão, caminham com receio de serem vítimas dos transtornos causados pela falta de iluminação no local.

Estou enviando anexo a esta propositura, cópia do Ofício n° 47/2004, de autoria da CPFL –regional de Jaboticabal, em resposta ao pedido de instalação de iluminação na Alameda Marangatiba, elaborado por mim. Neste documento, a CPFL informa que pedidos de expansão e/ou alteração de iluminação pública devem ser encaminhados à companhia através do empenho da Prefeitura Municipal. 

Por essa razão, dirijo-me à Administração Municipal para que esta medida possa seguir o curso normal dos trâmites e seja concretizado o mais breve possível a fim de participar da expectativa dos moradores do local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de agosto de 2004.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR – PL
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