INDICAÇÃO Nº 400/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras, determine um trabalho de recuperação no calçamento formado por paralelepípedos, no leito carroçável da esquina da rua Vanor Junqueira Franco com a rua Prudente de Moraes, no Centro.   

JUSTIFICATIVA:
Trata-se de trecho onde os paralelepípedos estão desnivelados e afundados, permitindo a infiltração de água e a formação de buracos que retém poças d’água, acarretando transtornos aos moradores e transeuntes.

Convém observar que, em dias de chuva, grande volume de águas desce pela rua Vanor Junqueira Franco, formando enxurradas expressivas que a torna intransitável. E as atuais condições do calçamento, além de propiciar o trânsito inseguro de veículos e de pedestres, possibilita a formação de poças d’água que, estagnada, fica sujeita à ação das rodas dos veículos e são respingadas ou mesmo espirradas em direção das calçadas, atingindo pedestres e as paredes e muros dos imóveis. 

Tais condições se agravam com o tempo, na medida em que a recuperação deixa de ser feita. E também, pelo fato do problema estar focado em região central e de fluxo intenso, tanto de veículos como de pedestres, cria grandes transtornos e motiva muitas reclamações. Portanto, providências urgentes se fazem necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de agosto de 2004. 

Anadir Ribeiro

VEREADOR - PFL    
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