INDICAÇÃO Nº 403/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que providencie manutenção na iluminação da Rua Walter Machado, no Residencial Rassim Dib, bem como na passarela que liga o Residencial Rassim Dib a Chácaras Parati.
JUSTIFICATIVA:
A iluminação da Rua Walter Machado, no Residencial Rassim Dib, bem como da passarela que liga o Residencial Rassim Dib a Chácaras Parati se encontra deficitária, portanto não atendendo as necessidades de seus moradores e usuários.

A iluminação precária agrava também a segurança dos munícipes que residem nas proximidades colaborando para que as pessoas má-intencionadas imunes a qualquer impedimento pratiquem ações ilícitas, como o consumo de entorpecentes, provocando a ansiedade e o receio dos moradores que restringem sua circulação por temerem a violência, tanto física quanto moral.

Por essa razão, sugiro a melhoria de iluminação da Rua Walter Machado, no Residencial Rassim Dib, bem como da passarela que liga o Residencial Rassim Dib a Chácaras Parati a fim de tranqüilizar os moradores.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de agosto de 2004.

João Batista Bianchini

VEREADOR – PP
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