INDICAÇÃO Nº 408/2004

Indico ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que providencie a implantação de passarela metálica ligando a Rua Maria Ângela Rasteiro no Residencial Rassim Dib à Alameda Palmas no Chácaras Parati.
JUSTIFICATIVA:
A implantação de passarela metálica ligando a Rua Maria Ângela Rasteiro no Residencial Rassim Dib à Alameda Palmas no Chácaras Parati, se faz necessário por haver uma nascente de rio que separa os dois bairros. 

Constata-se a existência de uma passarela nas proximidades do local, porém esta se encontra frágil diante da passagem de munícipes, gerando a ansiedade destes que temem algum transtorno.

Outro fator que condiciona a importância do pedido é a situação calamitosa na época das chuvas. Nesta estação, o volume da água da nascente tende a aumentar, abalando a fraca resistência da ponte, o que a qualquer momento, pode provocar a sua total inutilidade, impedindo a passagem dos usuários.
Por essa razão, sugiro a implantação de passarela metálica, estrutura mais resistente, ligando o Residencial Rassim Dib a Chácaras Parati, o que muito facilitará a locomoção de pessoas entre os dois bairros.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de agosto de 2004.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR – PL
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