INDICAÇÃO Nº 412/2004

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Antonio Alves de Sena neto, nos termos regimentais, para que determine a inspeção dos obstáculos de trânsito, cuja finalidade é reduzir a velocidade média dos veículos, em todas as vias públicas do nosso município, quanto à necessidade de pintura.

JUSTIFICATIVA:


Existem obstáculos que há muito tempo não recebem a devida manutenção, apresentando-se com a pintura bastante desgastada. Fato este que está aumentando os riscos de acidentes consideravelmente, principalmente no período noturno, quando ficam ainda menos visíveis. E a pintura se faz necessária, visto que devem ser percebidos para cumprirem a sua finalidade, que é a de reduzir velocidades e prevenir acidentes.


Os obstáculos, quando despercebidos, criam condições inseguras de trânsito e expõem os motoristas e os pedestres a acidentes, podendo provocar sérios ferimentos, mortes ou, no mínimo, danos aos veículos. Fato que tem gerado muitas reclamações. 


Peço assim, que seja feita uma vistoria sobre as condições de visibilidade dos redutores espalhados pela cidade, pois pelo simples contato com os pneus já ocorre um atrito que naturalmente desgasta a pintura. E a repintura periódica se faz necessária.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de agosto de 2004.

Anadir Ribeiro

VEREADOR - PFL
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