INDICAÇÃO Nº 415/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que, junto ao órgão competente, providencie a construção de viaduto ou passarela ligando o Jardim Santa Terezinha ao Jardim Talarico.

JUSTIFICATIVA:
Viaduto ou passarela é uma construção que permite passagem a ruas, avenidas, estradas e leitos de vias férreas, facilitando o tráfego e consecutivamente evitando possíveis acidentes.

Entre os bairros Jardim Santa Terezinha e Jardim Talarico, localiza-se a Rodovia Armando Salles de Oliveira, via onde se processa um grande fluxo de veículos rumo às diversas cidades da região.

Por ser intensa a circulação de veículos no respectivo trecho, muitos motoristas e transeuntes que precisam atravessar os respectivos bairros se sentem prejudicados. Muitas vezes, é difundindo notícias de acidentes, desde atropelamentos à colisão entre veículos, alguns até registrando vítimas fatais, por não haver  uma sinalização eficiente ou a construção de um viaduto/passarela que possibilite a disciplina do trânsito, tão necessário para essa região.

Por essa razão, solicito à Administração Municipal, junto ao órgão competente, para que envide esforços para a construção de viaduto ligando o Jardim Santa Terezinha ao Jardim Talarico, a fim de facilitar a locomoção entre os dois bairros, evitando acidentes e demais transtornos que ainda podem ocorrer na área em questão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de setembro de 2004.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR - PL








Ind0106-04
PAGE  
“Deus Seja Louvado”


