INDICAÇÃO Nº 418/2004.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que determine aos departamentos competentes, para que, com urgência, providenciem serviços constantes de limpeza geral, assim como a instalação de bebedouros d’água e a melhoria na iluminação pública, na Praça Carlos Gomes, localizada na região do Lago Artificial.

Justificativa

A Praça Carlos Gomes tornou-se uma das principais áreas de lazer do Município. E naquele local, existem diversos carrinhos de lanche e brinquedos que são bastante apreciados pelas crianças e utilizados para o lazer de famílias e visitantes.

 Dado ao grande número de pessoas que transitam pela praça e sua localização, é necessário especial cuidado, pois trata de um ponto turístico bastante apreciado.

 Deste modo, a conservação da limpeza, a melhoria na iluminação e a colocação de bebedouros, atende não apenas aos interesses dos comerciantes que são muitos e geram divisas para o Município, mas também a todos os munícipes e visitantes que fazem uso sadio daquele espaço.

 Acredito tratar de um assunto importante, por isso peço providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de agosto de 2004.

Ângelo Desenso Filho

      VEREADOR - PP
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