INDICAÇÃO Nº 419/2004

Indico ao Diretor do Departamento Municipal do Meio Ambiente, Sr. Edmilson Escher, nos termos regimentais, para que providencie a podadura das árvores e viabilize trabalhos de ajardinamento na Praça Carlos Gomes, localizada na região do Lago. 

Justificativa

A Praça Carlos Gomes tornou-se uma das principais áreas de lazer do município, além de ficar próxima de outros pontos turísticos da cidade, como o Museu Eduardo Andrea Matarazzo e o próprio lago artificial. Portanto, bastante habitada e freqüentada por visitantes, que movimentam e promovem o comércio naquela região.

O crescimento constante das plantas exige um trabalho permanente, tanto o de podadura das árvores como o de capinação do mato, pois quando se avolumam  demasiadamente tendem, de um lado, impedir a passagem da luz e deixar o ambiente muito escuro e perigoso no período noturno e, de outro, propiciar um habitat natural para insetos e pequenos animais, gerando preocupações e transtornos aos munícipes, que reclamam bastante.

Considerando a importância da Praça Carlos Gomes no atual contexto do município, que almeja posição de destaque no turísmo da região, torna sua estética e conservação, fatores bastantes relevantes.

OBS: A Lei Complementar nº 10, de 04/11/2003, preceitua no seu § 1º do Art. 19, que os serviços de poda, um dos motivos desta Indicação, deverão ser realizados pelo Departamento do Meio Ambiente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de agosto de 2004.

Ângelo Desenso Filho

    VEREADOR – PP                                                                                                    
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