INDICAÇÃO Nº 421/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que providencie trabalhos na canaleta localizada na Rua Cajobi, quando faz esquina com a Avenida Pedro Paschoal, visando nivelar a superfície e torná-la menos escorregadia.

JUSTIFICATIVA: 

A canaleta tem por função o melhor escoamento de água, a fim de evitar sua estagnação e o comprometimento da pavimentação asfáltica, assim como outros efeitos lesivos aos transeuntes, motoristas e veículos.

No local indicado, a canaleta é constituída por paralelepípedos e serve como via condutora de águas provenientes tanto da chuva como das residências próximas, por isso, retém umidade constante. Além de que, por permitir infiltração de águas entre as pedras, apresenta irregularidade de superfície e favorece a proliferação de fungos que, a torna escorregadia.

Oportuno informar, que no refeido local já houve quedas de animais de tração, de motos e de uma pessoa idosa, razões estas, que me levou a procurar o departamento responsável da Prefeitura para solicitar providências. Entretando até o momento, nenhuma providência foi tomada, justificando grande descontentamento e várias reclamações.

Pelo exposto, sugiro que o trabalho seja desenvolvido com urgência, verificando a possibilidade de se cobrir as pedras de paralelepípedo com uma camada de asfalto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de agosto de 2004.

Ângelo Desenso Filho

  VEREADOR - PP
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