INDICAÇÃO Nº 423/2004.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais para que determine ao Departamento Municipal de Planejamento a colocação de um monumento na Praça Valêncio de Barros, quando faz esquina com a rua XV de novembro, em homenagem ao centenário da Igreja Presbiteriana Independente do Brasil na nossa cidade, no próximo dia 12 de fevereiro de 2005.

JUSTIFICATIVA:

A Igreja Presbiteriana Independente do Brasil foi fundada na nossa cidade no dia 12 de fevereiro de 1905. E funciona até hoje com um número representativo de membros, na rua XV de Novembro nº 460, realizando seus cultos às quartas-feiras às 20 horas e aos domingos às 19:30 horas, assim como sua Escola Bíblica Dominical, aos domingos às 9 horas. Tendo como seu Pastor Emérito o Reverendo Ruy Anacleto, que merecidamente se destaca entre os nomes mais conhecidos e honrados da nossa cidade.

A sugestão da singela homenagem se deve ao fato de que quando nos referimos à Igreja Presbiteriana Independente do Brasil, precisamos reconhecer mais de 100 (cem) anos de vida, de realizações, de ministério frutífero para o reino de Deus e de evangelismo brasileiro. Já em Bebedouro, em particular, estará completando 100 (cem) anos no dia 12 de fevereiro de 2005. Desta forma, a colocação de um monumento, além de justa homenagem, configuraria tudo que ela representa na história da nossa cidade e a sua influência na vida de tantos cidadãos bebedourenses.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de agosto de 2004.

Maria Cristina de Souza Martines 
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