INDICAÇÃO Nº  427/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza e a colocação de uma grade de proteção num bueiro de grande abertura localizado na rua Minas Gerais, próximo à cerca do Hospital Municipal, no Jardim Marajá. 

JUSTIFICATIVA: 


O bueiro em questão apresenta uma grande abertura de passagem para o escoamento das águas, por isso, também permite a entrada de materiais jogados na rua, que são conduzidos pelas enxurradas. Fato do por que se encontra sujo, pelo acúmulo de materiais ali contidos, que são demasiadamente grandes para escoarem pelas tubulações, mas que impedem o livre fluxo do escoamento, provocando acúmulo de águas e proliferação de insetos. Além de que, se o entulho acumulado sofrer pressão das águas, podem provocar o entupimento das tubulações.

Outro fato importante é que o local apresenta pouca luminosidade e é utilizado como rota de passagem para inúmeros cidadãos que por ali cortam caminho ao Hospital Municipal, através de uma abertura na cerca do mesmo. Fato que recentemente provocou acidente com um cidadão que, sem ver a abertura do bueiro, pisou em falso e teve sua perna bastante machucada.

Diante do exposto, peço que seja realizado uma limpeza e colocado uma grade de proteção, para se evitar futuros entupimentos e/ou acidentes pessoais. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de novembro de 2004.

   Wilson Antonio Riguetto

       VEREADOR- PPS
                                                                         Ind19-04

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


