INDICAÇÃO Nº 428/2004

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de trânsito, Dr. Antônio Alves de Senna Neto, nos termos regimentais, que determine a colocação de placas de sinalização nos 02 (dois) sentidos de passagem pelo viaduto do Jardim Cláudia que passa sob a Rodovia Armando Salles de Oliveira, ligando o Jardim Marajá com o Jardim Cláudia, a fim de tornar o tráfego do local mais seguro. 

JUSTIFICATIVA: 


Trata-se de região de intenso fluxo de movimento de veículos e pedestres. E o acesso ao referido Viaduto se dá através vias bastante movimentadas, seja através da rua Sergipe, no Jardim Marajá, sejam pelas ruas e avenidas que se convergem pelos bairros localizados na região sul do município.

Acontece que não raramente flagramos motoristas que atravessam o viaduto em alta velocidade, podendo provocar acidentes ou mesmo atropelamentos, visto que a passagem é também utilizada por pedestres que caminham pelos passeios ali existentes. Fatos estes que, devido a sua freqüência, preocupa bastante os munícipes que passam pelo local.


Como medida de prevenção, acredito que a colocação de uma sinalização  de trânsito condizente com a situação iminente possa ajudar. Entretanto, se o departamento julgar que a imprudência dos motoristas os faz desobedecer a sinalização que vier a ser colocada, sugiro outros tipos de sinalização, como “Lombadas” ou mesmo “Radares”. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de novembro de 2004.

   Wilson Antonio Riguetto
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