INDICAÇÃO Nº 447/ 2004.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Diretor do Departamento Municipal de Cultura, Sr. Fauze Mustafá Bazzi, nos termos regimentais, para que seja destinado um espaço no prédio reformado da Rede Ferroviária e utilizado pela Administração Municipal, para a criação de um Museu dos Ferroviários.

JUSTIFICATIVA

A reforma do prédio foi uma demonstração de responsabilidade administrativa com um importante patrimônio histórico do município que, embora pertencente ao estado,  há anos estava abandonado. 


O local guarda testemunho de anos de atividade da Rede Ferroviária, ligando nossa cidade com várias outras, transportando pessoas e escoando produtos dos mais diferentes destinos, contando, logicamente, com o trabalho de inúmeros funcionários que, até hoje relatam com muito amor e orgulho o prazer com que desempenhavam suas funções.


A  viabilização de um Museu no local vai de encontro à iniciativas já tomadas por inúmeros municípios, pelo reconhecimento da dedicação e do orgulho desses funcionários em relação à empresa, somado ao fato, inquestionável, da contribuição desenvolvimentista que o funcionamento da empresa lhes trouxe.


Nossa cidade tem subsídios suficientes que fundamentam a criação de um museu, como uma forma de resgatar e conservar a memória histórica dos ferroviários, que tanto contribuíram para o desenvolvimento econômico da nossa cidade, além de que, numa visão mais prática, trata de um investimento interessante para nossa pretensão turística.  

Razão pela qual apresento esta propositura, na esperança de que a sugestão seja colocada em prática ainda nesta gestão, responsável pela recuperação do prédio da estação.

Bebedouro, Capital nacional da Laranja, 21 de setembro de 2004.

Maria Cristina Rangel de Souza martines
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