INDICAÇÃO Nº 449/ 2004

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Antônio Alves de Sena Neto, nos termos regimentais, para que providencie a colocação de um redutor de velocidades, tipo “Lombada”, na altura do nº 1212 da Avenida Maria Dias.

JUSTIFICATIVA: 

A sinalização tem por finalidade, estabelecer disciplina e organização no trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas.

A sinalização e suas adequadas melhorias coíbem o abuso de velocidade regido por negligência e fornece segurança aos motoristas e aos pedestres, para transitarem com perícia em vias de grande fluxo de tráfego, objetivando desta forma, impedir acidentes e outros transtornos.

A Avenida Maria Dias é uma das mais movimentadas vias do nosso município. E  dias desses, ao passar pelo local, fui interpelado por alguns cidadãos, que me deram ciência sobre os freqüentes abusos de velocidade, praticada por motoristas imprudentes, naquela extensão da importante avenida, colocando em risco tanto motoristas como pedestres.

Diante do exposto, peço que seja colocado um redutor de velocidades na altura do nº 1212 da Avenida Maria Dias, pois, por consenso com os distintos cidadãos, acredito tratar de uma providência necessária e oportuna.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de setembro de 2004.

Carlos Alberto Corrêa Orpham     

           VEREADOR - PT
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