INDICAÇÃO Nº   451 / 2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras e Engenharia, providencie, com urgência, a limpeza e estudos sobre o dimensionamento das tubulações, em dois bueiros existentes na Avenida Maria Dias, quando faz cruzamento com a rua das Passionistas.

JUSTIFICATIVA: 

Os bueiros em vias públicas são aberturas construídas em posições estratégicas, que permitem vazão das águas das ruas em direção às tubulações existentes, cujas especificações devem ser dimensionadas para comportar a vazão do local, objetivando o  devido escoamento das águas.

 A capacidade de escoamento das águas dentro das tubulações é importante no processo de vazão, onde, em épocas de chuvas, sua funcionalidade é primordial para se evitar as conseqüências da estagnação, que provoca desgaste na pavimentação asfáltica, formando buracos que encarecem a manutenção viária e oferecem riscos aos pedestres e aos motoristas, além de exalar mau cheiro e constituir num agente emissor de doenças.

Os dois bueiros mencionados, que distam aproximadamente 3 (três) metros um do outro, estão localizados num local de grande movimento e, segundo alegação dos moradores, são insuficientes para suportar a vazão necessária, pois toda vez que chove, grande volume de águas é formado no local, invadindo vários imóveis. E tal fato tem criado transtornos aos moradores e causado muita preocupação a todos. Motivo pelo qual peço que providências sejam tomadas rapidamente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de setembro de 2004.

Carlos Alberto Corrêa Orpham     

           VEREADOR - PT
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