INDICAÇÃO Nº  459 / 2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, estude a possibilidade de recapeamento ou, na impossibilidade, a execução da operação tapa-buracos, em trechos comprometidos da pavimentação asfáltica da rua Vasco Gigliolli, em toda sua extensão, no Residencial Centenário.

JUSTIFICATIVA: 

Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento intenso de veículos e a falta de uma manutenção periódica, a rua Vasco Gigliolli se encontra bastante esburacada, prejudicando bastante o trânsito seguro. 

O ideal seria um trabalho de recapeamento, pelo menos na confluência da rua Vasco Gigliolli com a rua Carlos Bray, mas na impossibilidade, a operação tapa-buraco pode ajudar bastante o trânsito da importante via pública. Porém deve ser realizado com urgência, pois suas condições já se encontram lastimáveis e a demora de uma providência tende a agravar rapidamente com o passar dos dias, inclusive o próprio trabalho a ser realizado e os respectivos custos.

Oportuno lembrar que as condições em que a pavimentação da rua se encontra cria situações inseguras para o tráfego e, pelo movimento que apresenta, preocupa sobremaneira os munícipes. Razão pela qual, peço providências rápidas.


Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de outubro de 2004.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                  VEREADOR - PTB
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