INDICAÇÃO Nº 471/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar nos termos regimentais, para que, juntamente com o departamento competente, providencie a construção de ciclovia paralela ao Anel Viário de Bebedouro.

JUSTIFICATIVA: 

A ciclovia é um espaço reservado para a locomoção exclusiva de bicicletas.

Semelhante benfeitoria garante que os simpatizantes pelos exercícios que são praticados através da bicicleta se locomovam em área determinada evitando perigos iminentes quando estes utilizam as vias públicas. Os perigos não são somente impetrados aos ciclistas ao atravessar o campo de visão dos motoristas ou qualquer outro infortúnio, mas também aos condutores de veículos automotores, muitas vezes desprevenidos quanto ao trânsito de bicicletas na região. Para ambos os lados, a conseqüência pode ser um acidente grave.

O Anel Viário de Bebedouro é uma via muito utilizada por ser uma trajetória que conduz os motoristas a diversos pontos estratégicos de nossa cidade, como por exemplo ao Sambódromo e Lago Artificial: locais caracterizados pelo lazer e a prática de esportes. Portanto, o Anel Viário é um caminho notório para os ciclistas.

Refletindo sobre as vantagens promovidas pela ciclovia tanto aos adeptos da locomoção por bicicleta quanto aos motoristas de veículos automotores, é que sugiro o empenho da Municipalidade na construção desta medida.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de outubro de 2004.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR- PL
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