INDICAÇÃO Nº 473 /2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, que determine a execução de serviços de dragagem nas represas onde funcionam as Estações de Captação de Água I e II, localizadas nos bairros Jd. Três Marias e Jd. São Carlos, respectivamente. 

JUSTIFICATIVA: 


A quantidade de barro encontrada nas duas represas é muito grande, comprometendo o trabalho de captação e a qualidade de sucção, visto que, junto com as águas, muito barro também vem sendo capitado.


O termo dragagem é, por definição, a escavação ou remoção de solo ou rochas do fundo de rios, lagos, e outros corpos d’água através da “draga” e um dos seus objetivos é a limpeza ou aprofundamento de represas. 

Nas represas em questão, um excesso de terra vem se acumulando no fundo, provavelmente provocado por assoreamento em encosta, que “pode” estar localizada acima da represa, no canal por onde as águas fluem, carregando terra para as represas. Fato que merece ser avaliado tecnicamente, para se tomar as medidas necessárias. Quanto à represa em si, sugiro o trabalho de drenagem, pois como medida emergencial, se faz bastante necessária.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de outubro de 2004.
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