INDICAÇÃO Nº 476/2004

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras, providencie a construção de canaleta e o recapeamento da pavimentação asfáltica, na confluência da rua Francisco Borges da Cunha com a Avenida Antonio H. F. de Castro Neto, no Bairro Jardim Laranjeiras.

JUSTIFICATIVA: 

Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a falta de uma manutenção periódica, as ruas tendem a ficar esburacadas e por conseqüência, prejudicam o trânsito e aumentam a iminência de riscos de acidentes. 

A pavimentação asfáltica na confluência da rua Francisco Borges da Cunha com a Avenida Antonio H. F. de Castro Neto, em particular, encontra-se bastante desgastada, tornando-a suscetível às intempéries do tempo e ao desgaste natural provocado pela sua utilização, num processo progressivo dos problemas ora encontrados, que, com o passar dos dias, agrava a complexidade do trabalho a ser executado e dos custos a serem direcionados na sua recuperação.

Oportuno destacar que o local se situa em região baixa do bairro e recebe todo o volume de águas pluviais que descem das partes mais altas, justificando assim, a necessidade de canaletas, para que orientem convenientemente o escoamento das águas.

A condição do asfalto na referida confluência tem provocado transtornos aos munícipes, gerando muitas reclamações. E por tratar de um grave problema num local de confluência de vias, tomando uma área razoável da pavimentação, peço que, com urgência, sejam feitos os reparos necessários.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2004.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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