INDICAÇÃO Nº 477/2004

Indico ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais para que o Executivo proceda à estudos visando a possibilidade da municipalidade oferecer um Seguro Coletivo de Acidentes Pessoais aos Guardas Civis Municipais de Bebedouro, objetivando indenizar parentes de Guarda Civil vítima de eventual acidente no desempenho de suas funções, quando acometido por invalidez permanente que o impossibilite para o exercício das funções de seu cargo, ou ainda, quando vítima de morte, bem como assegurando o pagamento de pensão, nos moldes do projeto de lei que dispõe sobre a mesma matéria, a ser aplicada aos policiais estaduais, atualmente em discussão na Assembléia Legislativa do Estado.

Justificativa

                    A atividade desenvolvida pelo Guarda Civil evolui constantemente, incluindo além da guarda do patrimônio público do município, também o auxilio às atividades policiais desempenhadas  pela  Polícia  Militar.



Seria de imprudência deixar abandonado(s) à própria sorte, o(s) dependente(s) do Guarda Civil que por ventura venha a ser alijado de sua vida no desempenhar de suas funções ou em razão dela, ou do próprio servidor em decorrência de invalidez. 



Cabendo assim ao Poder Executivo Municipal proceder aos esforços de suprir essa necessidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de novembro de 2004

João Batista Bianchini ( Italiano)

               VEREADOR PP
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