INDICAÇÃO Nº 478 /2004.

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que juntamente ao Departamento Municipal de Planejamento, determine que seja feita uma Praça Pública no terreno pertencente à municipalidade, projetado como “Área Verde”, na quadra “B” sob o cadastro 101.134.0001-00, que está localizado entre as ruas José Pedro dos Santos, Otávio Araújo Sanches, Francisco Borges Cunha e a Avenida Antonio H. F. de Castro Neto, no Jardim Laranjeiras.

JUSTIFICATIVA: 


O local indicado se refere à uma área verde do Jardim Laranjeiras destinado à implantação de uma Praça Pública, que, sem utilização alguma, vem sendo tomada pela formação de matagal, que propicia a proliferação de insetos e de outros pequenos animais.

A utilização da área, pela comunidade, se dá apenas por uma trilha usada como passagem pelos moradores da região. 

Os moradores carecem de uma área de lazer, inclusive andaram improvisando um pequeno terreno localizado mais acima, num pequeno espaço institucional da municipalidade, delimitado pela igreja e o Posto de Saúde, onde plantaram algumas árvores, carinhosamente cuidadas pela comunidade, demonstrando o quanto apreciam tal oportunidade de lazer. 

Acredito que a viabilização de uma praça pública no local, além de satisfazer uma necessidade do bairro, importante na melhoria das condições humanas para habitação do local, possa também minimizar os problemas que os moradores têm com a presença, intensa, de pernilongos. 


Diante do exposto, peço que seja feita uma Praça Pública no local indicado, conforme se prevê no projeto da cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2004.
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