INDICAÇÃO Nº 485/2004

Indico ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Davi Peres Aguiar, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja realizado um trabalho de recuperação num buraco existente no calçamento formado por paralelepípedos, no leito carroçável da rua José Pedro dos Santos, localizado próximo da calçada do Velório Municipal e da esquina com a rua Eduardo da Silva Pereira.

JUSTIFICATIVA:
Trata-se de local onde os paralelepípedos estão desnivelados e afundados, permitindo, tanto a infiltração de água no solo como a evolução de um buraco cada vez mais profundo e que retém águas nos dias de chuva, acarretando transtornos aos motoristas e aos transeuntes.

Convém observar, que o buraco está localizado no leito carroçável de uma via de tráfego intenso do município, em trecho compreendido entre o Velório e o Cemitério Municipais, expondo, também, um grande número de pessoas. Além disso, devemos considerar que o paralelepípedo é mais escorregadio que o asfalto e que, no caso específico, seu posicionamento se dá em via inclinada, recebendo grande volume de águas pluviais.

As atuais condições do calçamento, além de propiciar o trânsito inseguro de veículos e de pedestres, tendem a se agravar com o tempo, na medida em que a recuperação demora a ser feita, tanto quanto ao trabalho a ser executado como aos custos necessários para fazê-lo.

Diante do exposto, peço que as providências sejam tomadas rapidamente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de dezembro de 2004.

 Anadir Ribeiro

 VEREADOR - PFL






                              

Ind78-04

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


