INDICAÇÃO Nº 07 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais para que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja adaptado estacionamentos, tipo 45º, na Praça Geraldo Vanzato, no lado da rua João Bossolani, no Distrito de Turvínea.

JUSTIFICATIVA: 


Na quadra em questão existem a Praça Geraldo Vanzato, a Igreja Nossa Senhora do Rosário e seu salão paroquial, além de uma quadra esportiva. Portanto trata-se de local de grande fluxo de movimento.

Indico a viabilização de estacionamentos no referido trecho da rua João Bossolani, por estar localizado no quarteirão e ser o local mais utilizado para o estacionamento dos veículos.

As pessoas, quando para lá se dirigem, estacionam seus veículos na via pública, prejudicando o trânsito livre dos demais veículos que trafegam no local. Fato que se complica ainda mais nos fins de semana, quando ocorrem eventos ecumênicos ou de outra natureza, pois provoca uma concentração de veículos estacionados, que além de prejudicar a fluência do trânsito, estendem-se em vagas mais distantes e ficam expostos à ação de elementos mal intencionados. 

A sugestão é fruto da troca de idéias entre os moradores da localidade, que acreditam na melhor utilização do espaço da Praça naquela trecho e que comportaria a construção de estacionamentos do tipo 45º, aumentando assim, o número de vagas em área mais segura, desafogando o trânsito nas ruas adjacentes. 


Peço então que, com urgência, sejam realizados estudos de viabilização.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de janeiro de 2005.

   Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB
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