INDICAÇÃO Nº 09 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. HELIO DE ALMEIDA BASTOS, nos termos regimentais para que juntamente com o Departamento de Saúde do Município, estude a possibilidade de viabilizar uma forma de atendimento médico diferenciado aos funcionários públicos municipais e seus dependentes.

Justificativa


Visando amenizar o impacto causado pela lei federal de nº 9.656, de 3 de junho de 1998, que dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde no tanger da municipalidade, fato que irá atingir o atual sistema previdenciário dos servidores municipais, que hoje prevê o atendimento médico, sugiro que os funcionários públicos municipais e seus dependentes tenham um atendimento ambulatorial e hospitalar diferenciado, dentro da conjuntura existente na nossa Rede Municipal de Saúde. 

Acredito que tal medida seja possível a partir da disponibilização de uma unidade pertencente ou que possa ser utilizada integrada à nossa Rede Municipal de Saúde, que, escolhida estrategicamente, preste o importante serviço.

Os funcionários são a mola impulsora da maquina administrativa e a viabilização do serviço traria maior satisfação pessoal e rapidez no atendimento, que repercutiria positivamente na própria prestação dos serviços públicos municipais aos munícipes, pois a qualidade de vida é a tônica principal para obtermos resultados melhores. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de janeiro 2005 .

Rubens Marcondes de Oliveira

            VEREADOR – PMDB
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