INDICAÇÃO Nº 13 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que determine ações no sentido de se disponibilizar uma linha telefônica, que funcione como serviço gratuito de utilidade pública, tipo “Disque-Queixas/Denúncias”, no Conselho Tutelar de nossa cidade.

JUSTIFICATIVA: 

Trata-se de uma providência bem-vinda e necessária, que visa oferecer a todo cidadão a oportunidade de acessar o importante serviço, através de queixas ou de denúncias que vivencie ou que delas tenha conhecimento, colaborando para com o Conselho Tutelar, que melhor poderá direcionar as ações de combate ao provável ou iminente delito. 

Considero o pedido importante frente à dificuldade que muitos cidadãos encontram para realizar a queixa ou a denúncia ao Conselho Tutelar, pois atualmente  as ligações para este serviço só é possível através de linha convencional, ou seja, com cobrança de impulsos. Fato que, de alguma forma, dificulta o exercício do direito e da cidadania, visto que muitas vezes o cidadão não dispõe do aparelho telefônico, do respectivo cartão ou mesmo, nem tenha condições para adquiri-los. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de fevereiro de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo     

           VEREADOR - PTB
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