INDICAÇÃO Nº 28 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que juntamente com o Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração estude a possibilidade de substituir o vale-compra por cartão magnético, no adiantamento de 40% (quarenta por cento) do salário dos funcionários públicos municipais.

JUSTIFICATIVA: 

Os vales-compras atualmente disponibilizados pela Administração, como adiantamento dos salários, são utilizados em poucos supermercados e por período de tempo limitado para o seu respectivo consumo. Já os Cartões-magnéticos, mais acessíveis ao comércio, poderiam ser utilizados em vários estabelecimentos e ser utilizado até o seu limite em qualquer tempo, conforme a conveniência e necessidade do funcionário, 


O uso do cartão-magnético resultaria de um saque numa conta da Prefeitura e não do funcionário. E esta condição não seria diferente da do vale-compra hoje e nem comprometeria o adiantamento do funcionário com desconto automático do banco por eventuais empréstimos que tenha feito.


Minha sugestão tem por objetivo oferecer uma idéia para ser estudada e pela aprovação observada em conversas realizadas com funcionários de várias áreas. Motivo pelo qual, apresento a presente propositura.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2005.

Edson Antônio Pereira

   VEREADOR – PTB
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