INDICAÇÃO Nº 30 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. HÉLIO DE ALMEIDA BASTOS, nos termos regimentais, para que junto ao departamento de desenvolvimento de nosso município, determine a realização de contatos que possibilitem a instalação de uma unidade bancária ou um interposto bancário nos distritos de Botafogo e de Turvínea.

Justificativa


O distrito de Botafogo dista aproximadamente 10 km do centro de Bebedouro, ou seja, aproximadamente 20 km entre a ida e o retorno. Já o Distrito de Turvínea dista aproximadamente 25 km até o centro de Bebedouro, ou seja, aproximadamente 50 km entre ida e retorno. Fato que dificulta ou que, em determinados momentos, torna impossível a utilização dos moradores dessas localidades às agências bancarias aqui instaladas. Ainda devemos considerar os horários de atendimento bancário, onde o fator “tempo” está diretamente ligado às distâncias supracitadas, inviabilizando, com freqüência, o acesso aos serviços tão necessários.

          Também é importante lembrar que os distritos de Botafogo e de Turvínea possuem muitos produtores rurais, que, via de regra, estão sempre utilizando uma unidade bancária.                 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de fevereiro 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

       VEREADOR – PMDB
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