INDICAÇÃO Nº 38 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais,  para que envide esforços junto à COHAB, proprietária dos 04 (quatro) terrenos de esquina que delimitam a rotatória do Residencial Centenário, localizada no cruzamento da Av. Higídio Veraldi com a Av. Prefeito Edne José Piffer, visando formalizar contrato de doação ao município, para que possam tornar-se áreas pertencentes à municipalidade e sujeitas às políticas públicas locais.

JUSTIFICATIVA:
Atualmente os terrenos vem sendo utilizados informalmente como pontos de venda ambulante, inclusive com a construção de uma pracinha por iniciativa popular em um deles.

Acontece que o comércio ambulante vem apossando irregularmente dos espaços disponíveis dos terrenos, prejudicando até mesmo o uso apropriado da pracinha pela população e incomodando bastante os moradores das residências mais próximas.

Importante observar, que poucos munícipes sabem tratar de uma área pertencente à COHAB e acabam por cobrar ações da Administração Pública Municipal.

Havia, na época do loteamento, plano de construção para os terrenos, onde seriam construídos postos de policiamento e de saúde. Entretanto os anos passaram, o bairro está praticamente construído, e nada foi feito.

No caso específico do terreno onde existe uma pracinha construída, o mato cresce e precisa ser cortado, as árvores crescem e precisam ser podadas e a limpeza também precisa ser feita sempre. Porém, poucos são os que a mantém.

Pelo exposto, peço para que o Executivo envide esforços junto à COHAB, objetivando torná-las áreas da municipalidade e possíveis de serem utilizadas para diversos fins úteis ao município, pois acredito que a COHAB não alimenta mais interesse por elas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de fevereiro de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                   VEREADOR – PTB
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