INDICAÇÃO Nº 39 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a construção de um redutor de velocidade nos dois sentidos de direção da Avenida Mário Rimoli, em posição escolhida estratégicamente após a Praça das Frutas, no trecho compreendido ao longo do Jardim São Fernando.  

JUSTIFICATIVA: 


A Avenida Mário Rímoli apresenta intenso fluxo de veículos e de pessoas, onde devido a sua grande extensão acaba por favorecer altas velocidades dos veículos, principalmente na altura do Bairro Jardim São Fernando, onde pela inexistência de obstáculos, muitos motoristas imprudentes abusam da velocidade, aumentando consideravelmente os riscos de acidentes. 

Acredito que a presença de um redutor de velocidade na Avenida, em um ponto estratégico, determinará maior disciplina e diminuirá os riscos de acidentes, proporcionando maior segurança a todos que transitam naquele local.

A presente solicitação é também uma reivindicação dos moradores locais, que se encontram bastante preocupados com o assunto em pauta. 

Sendo assim, diante da importância da referida providência, solicito à Administração que tome as providências necessárias antes que algum acidente aconteça.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de fevereiro de 2005. 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                    VEREADOR - PTB
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