INDICAÇÃO Nº 40 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal, viabilize um Projeto de Lei Complementar para instituir no município de Bebedouro a Lei Orgânica da Guarda Civil Municipal, nos moldes do Anteprojeto de Lei Complementar anexo.  

JUSTIFICATIVA


Visa a presente propositura a oferecer ao município maior segurança através de uma Guarda Civil bem estruturada, visto que o anteprojeto regulariza ações pertinentes à segurança pública até o momento não observadas pela municipalidade. 


O Anteprojeto classifica os vários níveis e segue o que preceitua o Regime Jurídico dos Funcionários Municipais. O Guarda Civil Municipal não é e não pode ser tratado como um servidor comum em função das atividades que exerce. É o único funcionário municipal que tem previsão constitucional no capítulo da Segurança Pública. 


Diante do exposto, sugiro que Vossa Excelência tome as providências necessárias o mais breve possível, no sentido de viabilizar a edição de Lei Complementar que institua a Lei Orgânica da Guarda Civil de Bebedouro.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de fevereiro de 2005. 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                    VEREADOR - PTB
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