INDICAÇÃO Nº 43 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que determine o deslocamento de um membro da Guarda Municipal ou, então, acione o Comandante da Polícia Militar para que desloque uma viatura até a EMEF “Dr. Augusto Vieira”, localizada na Avenida Edne José Piffer, nº 1000, nos horários de entrada e de saída dos alunos, no Jardim Centenário. 

JUSTIFICATIVA:

A Escola Dr. Augusto Vieira está localizada defronte uma avenida bastante movimentada, que, principalmente nos horários de entrada e de saída escolar, apresenta fluxo intenso de crianças. Fato que se agrava ainda mais, pela ação de alguns motoristas imprudentes que, com freqüência, cometem abusos de velocidade, aumentando consideravelmente o risco de acidentes. 

Tal fato tem deixado pais de alunos, funcionários, professores e a direção da escola apreensivos em relação à segurança das crianças.

Assim, como os adultos responsáveis pelas crianças, acredito que a presença de policiamento no local possa inibir a imprudência e aumentar os cuidados que os motoristas devem ter quando trafegam próximos de vias públicas que contornam unidades escolares. E se considerarmos apenas os horários solicitados, o deslocamento de membros dessas corporações, que são órgãos responsáveis pela segurança pública, pouco afetará o desempenho normal das atividades diárias por elas desenvolvidas, mas trará grandes repercussões, quanto à segurança das crianças e a tranqüilidade dos responsáveis. Por isso, peço que as providências sejam tomadas rapidamente.      

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2005.

Luiz Roberto dos Santos

  VEREADOR – PMDB
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