INDICAÇÃO Nº 44 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que junto ao Departamento Municipal de Agricultura, determine que, dentro do trabalho que já vem sendo realizado nas nossas vicinais, dê prioridade à antiga estrada de terra BBD-070, que liga Bebedouro a Monte Azul. 

JUSTIFICATIVA: 

Trata-se de uma estrada de terra antiga, mas que é bastante utilizada por munícipes moradores dos Bairros Jardim São Lourenço e Jardim Alvorada e também por pequenos agricultores do município, que por ela conduzem seus veículos, principalmente agrícolas, que não podem trafegar em rodovias.

Acontece que muita sujeira é encontrada em trecho de aproximadamente 200 metros de extensão, a partir da Rua Amadeu Oliva no Jardim São Lourenço, onde alguns cidadãos mal informados têm despejado lixo. Fato que tem preocupado os moradores dos bairros mais próximos e os munícipes que a utilizam, pelos transtornos que podem causar com o favorecimento da formação de criadouro de insetos e de animais peçonhentos, além de prejudicar o próprio trânsito dos veículos. Já, depois de percorrido esse Trecho inicial próximo da cidade, o resto da vicinal encontra-se bastante desgastado, necessitando de um serviço de terraplanagem que minimize os buracos da pista, que prejudicam o tráfego e causam danos aos veículos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2005. 

Luiz Roberto dos Santos

       VEREADOR - PMDB
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