INDICAÇÃO Nº 47 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Trânsito, estude, com urgência, a instalação de um semáforo, tipo 4 tempos, no cruzamento da Avenida Quito Stamato com a rua Eduardo da Silva Pereira, e ,também, a adoção de mão-única de direção para o tráfego dos veículos que circulam pela rua Quintino Bocaiúva, permitindo apenas o sentido de subida entre a Av. Quito Stamato e a rua Manoel Bilória, no Jardim São João.  

Justificativa


Trata-se de um local com tráfego intenso, ligando importantes pontos de nosso município, além de estar situado próximo a Escola Estadual Abílio Alves Marques, apresentando deslocamento de muitas crianças pelas proximidades.


A ausência do semáforo gera uma grande confusão de trânsito, pois os automóveis que descem pela rua Quintino Bocaiúva e pretendem tomar a direção da COOPERCITRUS pela Av. Quito Stamato ou então a direção do Cemitério pela rua Eduardo da Silva Pereira, assim como aqueles que sobem a rua Major Eduardo da Silva Pereira e pretendem tomar a direção do Centro pela Av. Quito Stamato ou então a direção da rua Quintino Bocaiúva, são obrigados a cruzá-la. Já os veículos que circulam pela Av. Quito Stamato passam pelo mesmo perigo quando precisam cruzá-la para acessar a rua Eduardo da Silva Pereira ou a rua Quintino Bocaiúva, criando-se uma situação embaraçosa e perigosa de trânsito, bastante propícia a ocorrência de acidentes.


Mesmo com a instalação de um semáforo, tipo 4 tempos, no local indicado, as condições de trânsito continuariam inseguras. E visando maior segurança para o local, mesmo com o semáforo, sugiro a adoção de mão-única de direção para a rua Quintino Bacaiúva.


Enfim, trata-se de um ponto complicado de trânsito da cidade, que merece atenção especial. Razão pela qual peço urgência nas providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de fevereiro de 2005.
Fábio Campanelli
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