INDICAÇÃO Nº 56 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a instalação de um semáforo na esquina formada pela Avenida Raul Furquim com Rua Rubião Júnior, nas proximidades da Escola Municipal Cel. Abílio Manoel.

Justificativa


Tendo em vista o fato de a esquina em questão tratar-se de uma das mais movimentadas de nossa cidade, seja pelo volume de veículo que por ali passam, seja pelo elevado número de pedestres, inclusive, alunos da escola Cel. Abílio Manoel, faz-se necessário maiores cuidados. E a instalação de um semáforo para disciplinar melhor todo aquele movimento seria uma ótima decisão.


De se observar que, além do movimento de veículos e pedestres no local, a própria bifurcação originada pela presença da Praça Valêncio de Barros (uma das mais tradicionais da cidade) e a confluência de vias bastante movimentadas, confunde aqueles que transitam e trafegam pelo local, fato este que ratifica a necessidade de um sinalizador desta espécie.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2005.

Edson Antônio Pereira
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Ind04-05
PAGE  
“Deus Seja Louvado”


