INDICAÇÃO Nº 58 / 2005

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, nos termos regimentais, para que providencie a construção um redutor de velocidades, tipo “LOMBADA”, na Avenida Joaquim Alves Guimarães, na altura do nº 1423.

Justificativa:

De se ressaltar que a Avenida Joaquim Alves Guimarães é a principal via de acesso aos bairros Cláudia I e II, Parati I e II, Rassim Dib e Menino Deus I e II e os veículos transitam em velocidade relativamente elevada, se considerado aqueles que para ela se dirigem pelas vias secundárias. Agora, como são várias vias secundárias, em sentidos diversos, há grande possibilidade de acontecer um acidente, inclusive, com vítimas.

O intenso fluxo de veículos no local indicado expõe os pedestres que por ali passam ou transitam, bem como os moradores locais e membros da igreja supracitada, a constantes situações de risco. A presença de um redutor de velocidade no local poderia, assim, minimizar esse risco e oferecer maior segurança a todos.  

Esclareça-se ainda que a presente solicitação parte dos próprios moradores do local, pois estão todos realmente preocupados com a questão da do trânsito naquela área.  


Diante da relevância do assunto, peço que seja agilizado a medida necessária, como forma de resguardar a segurança da população de nossa cidade, sobretudo daqueles que moram na região.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2005.

Edson Antônio Pereira

   VEREADOR – PTB
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