INDICAÇÃO Nº 62 / 2005

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. José Ferraz Filho, nos termos regimentais, para que todo processo de pintura utilizada na sinalização  de solo e as outras sinalizações de trânsito, principalmente nos novos dispositivos a serem disponibilizados nas vias públicas e, também, nos já existentes e que vêm sendo ou necessitam de recuperação, obrigatoriamente, utilize tinta especial e apropriada para essa finalidade.

JUSTIFICATIVA:

Freqüentemente nos deparamos com sinalizações pouco visíveis e que acabam por funcionar como um complicador do trânsito, pois exige esforço do motorista que tenta decifrá-la e muita vezes enganam na orientação, mais prejudicando do que ajudando.

A tinta deve ser bem avaliada, pois por certo mesmo entre as apropriadas existem as de melhor qualidade. Posso exemplificar pela observação de algumas sinalizações de trânsito, tipo “PARE”, recentemente recuperadas, onde em pouco mais de duas semanas da realização do serviço, já estão se apagando, mostrando-se fracas para suportar o sol e o simples movimento dos veículos, visto que não tivemos chuvas, e portanto, perdendo sua finalidade de orientar o convenientemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2005.

Gilberto de Barros Basile Filho

               VEREADOR – PFL
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