INDICAÇÃO Nº  67 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de  Saúde, através da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, determine a inspeção e as providências necessárias em relação à uma propriedade localizada na rua Dilaura Reis Galli, no Residencial Rassim Dib, onde, em discordância com o que preceitua o Código de Postura do Município em seu Artigo nº 149, vem sendo utilizada para a criação de porcos.

JUSTIFICATIVA: 

O Código de Postura do Município determina no seu Artigo 149, da Sessão III (Das Medidas Referentes aos Animais) do Capítulo VI (Da Higiene das Vias Públicas), que é PROIBIDA a criação ou engorda de porcos no perímetro urbano da sede municipal. Portanto o Residencial Rassim Dib, como bairro da cidade de Bebedouro, encaixa-se perfeitamente.

Ainda no Parágrafo Único do mesmo Artigo aqueles que usavam de tal expediente na época em que o Código foi sancionado deveriam remover os animais em 90 (noventa) dias à partir da sua publicação, o Código foi publicado no dia 28 de setembro de 1991. 

Para a criação de porcos exige-se ambientes e espaços apropriados, denominados “chiqueiros”, que são impróprios nas zonas urbanas, principalmente pelo mal cheiro que exalam e pelos riscos que representam à saúde.

No local indicado existe uma criação de porcos. E tal fato tem preocupado sobremaneira os vizinhos e até mesmo outros munícipes que passam no local, pois o cheiro exalado é muito forte e incomoda bastante. Razão pela qual, com urgência, peço as providências necessárias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de fevereiro de 2005.

Fábio Campanelli
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