INDICAÇÃO Nº   66 / 2005.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que agilize a aprovação do projeto já elaborado pelo Departamento Municipal de Engenharia, no sentido de se viabilizar a construção de uma Praça Pública na área localizada entre o Posto de Saúde “Gerolino José de Souza” e a Igreja São Judas Tadeu, no Jardim Laranjeiras.

JUSTIFICATIVA: 


As praças públicas são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura, etc.

Também consistem em oferecer opções interessantes para a cultura e  para o esporte pois eventos conduzidos nesses ambientes incentivam a integração das pessoas e promovem o bom convívio entre as pessoas da comunidade.

O local indicado se refere à uma área delimitada pela igreja e pelo Posto de Saúde, onde os moradores, carentes de uma área pública de lazer no bairro, vem cultivando a plantação de algumas árvores carinhosamente cuidadas pela comunidade, demonstrando assim, o quanto apreciam tal oportunidade de lazer.

Interessante ressaltar, que o projeto elaborado para a construção da Praça Pública no local, com calcadas, bancos, iluminação e jardinagem, também contempla as árvores plantadas pelos moradores. 

Acredito que a viabilização de uma praça pública no local vai de encontro à vontade daquela população e trata de uma melhoria importante em favor das condições habitacionais do local. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de fevereiro de 2005.

Fábio Campanelli
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