INDICAÇÃO Nº  70 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja elaborado um projeto para a construção, com a respectiva pavimentação asfáltica, da Avenida José Cardassi, conforme consta do projeto da nossa cidade, visando assim, que a partir dela nossas empresas ali instaladas sejam favorecidas, viabilizando a opção de entrada e de saída para a Rodovia Brigadeiro Faria Lima. 

Justificativa

          Como sabemos gerar emprego é um dos maiores trunfos que uma administração pode obter. Por isso, devemos oferecer boas condições de infra-estrutura para que as empresas se desenvolvam. Entretanto, se observarmos aquelas empresas instaladas nas proximidades da Rodovia Brigadeiro Faria Lima em nosso Município, concluiremos que não estamos nos mostrando preocupados com a questão.

Como exemplo posso citar a Empresa Marka Caminhões que, já está totalmente pronta para entrar em atividade, vem encontrando dificuldades, devido à inexistência de uma entrada e saída pavimentada com asfalto, como via de acesso em relação à referida Rodovia.

            Esta pavimentação compreenderia aproximadamente 400 metros, ou seja, 200 metros destinados à entrada rodovia/empresa e outros 200 metros destinados à saída empresa/rodovia. Fato que também atinge outras empresas do local, sendo necessário, portanto, que a Avenida José Cardassi exista na prática. E a partir dela, Av. José Cardassi, seja possível construir essa via de acesso em atendimento às necessidades de todas elas.  

            Esta via de acesso de 400 metros é obrigatória, pois obedece as normas técnicas, ou seja, 200 metros de redução para entrada e outros 200 metros de aceleração para acessar a rodovia .

           Como lembramos no inicio desta justificativa, esta empresa, originária da cidade de Jaú, veio a se instalar-se em nosso Município por considerá-lo estratégico quanto à sua localização e pode gerar empregos diretos e indiretos para nossa cidade .
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja  21  de fevereiro de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

           VEREADOR – PMDB
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