INDICAÇÃO Nº  78 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Agricultura determine que sejam realizados trabalhos de moto-niveladora, objetivando nivelar e tampar os  buracos da pista, que impossibilitam o tráfego de carros defronte os lotes 01, 03, 04 e no contorno do lote 05 no Assentamento Reage Brasil.

JUSTIFICATIVA:

A pista em questão encontram-se sulcadas por crateras e elevações irregulares na sua superfície, provocadas principalmente  pelas chuvas, que impedem até mesmo a passagem de carros, prejudicando o trânsito  e os moradores do Assentamento.

Naquele ponto a estrada necessita de nivelamento urgentemente, assim como de conservação periódica e adequada, pois a situação vem criando transtornos e muito descontentamento.

Fomos informados de que Administração já vem trabalhando na recuperação de algumas vicinais do município, portanto considero muito justo priorizar estradas do Assentamento, pois trata-se de uma localidade do município, bastante próxima da cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2005.

Elisabete Sichieri Bezerra
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