INDICAÇÃO Nº  83 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Saúde determine estudos no intuito de se descentralizar a distribuição de remédios fornecidos pela Farmácia Central, passando este procedimento para todos os postos de saúde da rede municipal.

JUSTIFICATIVA:   

Os atendimentos de saúde, pela rede municipal, se dão principalmente nos Postos de Saúde ou no Hospital Municipal. E a centralização da distribuição dos medicamentos para a Farmácia Municipal dificultou sobremaneira o acesso dos pacientes aos medicamentos, pois são obrigados a se locomover a grandes distâncias. E considerando-se o fato de que muitos deles encontram-se bastante doentes ou sem condições de pagar um transporte público, o fato se justifica por si.

Outro fato a se considerar é a possibilidade de que os medicamentos aviados em suas receitas possam não se encontrem disponíveis em estoque.

Em razão de se tratar de uma das mais antigas e legítimas reivindicações trazidas a público pela população, solicito apoio do Executivo na implantação das mesmas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de fevereiro de 2.005.

Luiz Roberto dos Santos

 VEREADOR - PMDB
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