INDICAÇÃO Nº  84 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto aos Departamentos Municipais de Planejamento e de Engenharia e Obras determine que, em atendimento ao abaixo-assinado anexado, seja elaborado plano para o alargamento da rua Cel. João Manoel, nas quadras onde se localiza o maior número de estabelecimentos comerciais de nosso município, conhecida como rua do comércio.

.

JUSTIFICATIVA:
O centro é a veia comercial de nossa cidade, em especial a rua Cel. João Manoel, onde concentram-se diversos tipos de estabelecimentos comerciais. Portanto, é fácil de se presumir que neste local há um grande fluxo, tanto de pedestres quanto de veículos. Este fluxo aumenta ainda mais em períodos especiais, como o Natal, a Páscoa, o Dia das Mães, o Dia dos Pais e outros, quando as pessoas têm maior propensão às compras.

A rua Cel. João Manoel comporta pequenas ilhotas de estacionamento, porém não funcionam adequadamente. Um problema que, somado ao crônico problema da falta de vagas, desanima o consumidor e prejudica o comércio. 

Não dispondo de espaço para seus veículos, os motoristas são obrigados a circular pelo centro e por tempo indeterminado até acharem um local apropriado, normalmente bem mais distante de onde pretendiam fazer suas compras, ou então ficarem na expectativa, torcendo para que algum veículo estacionado próximo do seu objetivo desocupe uma vaga.

Esta situação gera muitos transtornos tanto aos motoristas, que muitas vezes se indispõem pelo tempo exigido, como aos comerciantes, que deixam de realizar negócios. Além de que, o aumento de veículos em movimento pela procura da vaga acaba por tumultuar ainda mais o trânsito já congestionado.

Penso que o alargamento da rua, com a retirada das ilhotas, seja uma decisão importante para o trânsito e para o comércio, pois aumentaria consideravelmente o número de vagas para estacionamento, hoje limitado por ilhotas que abrem espaço para no máximo dois veículos. 

Importante destacar que o alargamento seria necessário em quatro quarteirões onde se localiza o maior número de estabelecimentos comerciais de nossa cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2005.
Fábio Campanelli
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