INDICAÇÃO Nº 90/2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, e à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Drª Maristela Campanelli dos Santos, nos termos regimentais, que estude a possibilidade de se criar um cadastro dos pacientes em tratamento médico pela rede municipal de saúde que, por motivo de doença ou idade, apresentam acentuada fragilidade física e ficam impossibilitados de se locomoverem até as unidades de atendimento onde recebem acompanhamento, visando, desta forma, atendê-los em suas próprias residências, através do PSF ou por outra forma possível.

JUSTIFICATIVA : 

É grande o número de pacientes que necessita de atendimento nas Unidades de Saúde da Rede Municipal, mas o número daqueles que realmente não têm condições físicas de se locomoverem até esses locais não deve ser tão grande a ponto de tornar essa medida impossível. Ouvimos, entretanto, falar de casos que não são atendidos ou mostram descontinuidade no tratamento, inclusive de casos urgentes, devido a estas condições. 

É sabido que o tratamento não iniciado ou interrompido é bastante comprometedor para o restabelecimento do paciente, além de tornar-se mais caro no caso da interrupção.

Sabemos dos avanços com os trabalhos desenvolvidos pelos PSFs, mas somos cientes de que se trata de um tipo de atendimento que, embora em expansão, não atende, ainda, todo o município. Também estamos cientes dos avanços na área de vacinação para atender à necessidade desse tipo de paciente, e, por observarmos tais avanços, é que acreditamos ser possível melhorar ainda mais a eficiência no atendimento.    

Luiz Roberto dos Santos                                       
    VEREADOR – PMDB
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