INDICAÇÃO Nº 91 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que junto ao SAAEB - Serviço autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, determine que seja estudado uma forma de comunicar o consumidor, através do próprio boleto da conta de água, sobre problemas constatados pelo funcionário, na ocasião em que passa pela residência para anotar a leitura do consumo de água e não conseguem acessar o hidrômetro.

Justificativa

         As leituras das contas de água são efetuadas mensalmente na casa dos consumidores, mais muitas vezes estes consumidores não se encontram em suas residências, fazendo com que a leitura do consumo de água seja cobrado pela media mensal.

         Muitos destes consumidores só perceberam o ocorrido quando o SAAEB envia a conta com o consumo real observado no hidrômetro, cujo valor, muitas vezes, torna-se exorbitante. 

         Esta indicação serve exatamente para evitar surpresa com o acúmulo de metros cúbicos (m³) de água consumidos pelos moradores, fazendo com que o mesmos tomem ciência da dificuldade encontrada pelo SAAEB, no momento de registrar o consumo em sua residência.

         Portanto para se evitar todo este transtorno, indico para o SAAEB, que junto com a conta de água mensal envie um comunicado alertando o consumidor para o fato que esta ocorrendo. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja  24  de fevereiro de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira.

             VEREADOR – PMDB
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