INDICAÇÃO Nº  100 / 2005.

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, juntamente com o Departamento Municipal de Agricultura, providencie a recuperação da pavimentação da Estrada Vicinal que liga Bebedouro à Ibitiúva, no trecho que compreende a Rodovia Brigadeiro Faria Lima à entrada do  Povoado de Areias.

JUSTIFICATIVA:
A Estrada Vicinal que liga Bebedouro à Ibitiúva, trecho que compreende a Rodovia Brigadeiro Faria Lima à entrada do  Povoado de Areias não dispõem de pavimentação asfáltica, promovendo a intranqüilidade dos moradores e motoristas que clamam por melhorias.

É importante citar que a falta de pavimentação asfáltica prejudica o tráfego, evidenciado por crateras e elevações irregulares provocados pelo tempo, que agravadas pelas intempéries, causam danos aos veículos e tornam-se propícias à ocorrências iminentes de acidentes, transtornando os usuários com sua irregularidade. 

Registra-se também que tal condição favorece o crescimento de plantas gramíneas que, por sua vez, são habitat preferenciais para insetos que encontram nesses locais ambiente propício para sua proliferação. Além de refletir descuido da Administração e promover a falta de zelo dos próprios cidadãos, que não vêem problemas em jogar lixo ou entulho em sua extensão.

O ideal seria a execução de pavimentação asfáltica, mas na impossibilidade, peço que a Municipalidade se empenhe na sua recuperação, o mais breve possível, pois seria uma forma de demonstrar àquela população que eles são lembrados pela atual Administração Municipal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de março de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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