INDICAÇÃO Nº  101 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de utilizar os boxes disponíveis, assim como viabilizar outros que sejam possíveis de se adequar ao espaço excedente do Mercado Municipal Novo, para a utilização de empresas incubadas, que atualmente funcionam no Sambódromo.

JUSTIFICATIVA

Bebedouro é uma cidade que não conta com um número muito grande de empresas encubadas. Já o Mercado Municipal, por sua vez, necessita ser incrementado para alavancar o potencial do local, como centro comercial. Portanto, acredito que uma ação neste sentido possa surtir efeito positivo, tanto para as empresas incubadas como para os atuais permissionários, pois vai promover o movimento de pessoas no local e, por conseqüência, aumentar as vendas.

Minha sugestão parte da realização de estudos. E como tal, pode resultar pela viabilidade ou não, pois existem detalhes que precisam ser melhor avaliados. Porém, caso seja possível, acredito que possa ser bom para todos, ou seja, para os permissionários, para as empresas incubadas e para o desenvolvimento comercial do Mercado Municipal.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2005. 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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