INDICAÇÃO Nº 102 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que envide esforços junto à gerência da Caixa Econômica Federal em nossa cidade, visando promover a concorrência para a abertura de uma Casa Lotérica no bairro Major Cícero de Carvalho.

JUSTIFICATIVA

São vários os serviços prestados pela Caixa Econômica Federal que, ciente disso, procura meios eficientes de ampliar o atendimento, autorizando Casas Lotéricas a efetuarem alguns serviços. Estendendo assim, esses serviços a um maior número de pessoas, facilitando o acesso, atraindo mais clientes, melhorando a qualidade de atendimento e desafogando suas agências.

No entanto o Bairro Major Cícero de Carvalho está carente de Casas desta natureza, exigindo que seus moradores percorram grandes distâncias para executarem procedimentos básicos, como o pagamento de água e de luz e outros serviços de natureza bancária, além daqueles próprios de uma Casa Lotérica. Por isso uma ação nesse sentido, torna-se coerente pela estratégia comercial que representa à agência bancária e por atender os anseios daquela população.

Convém lembrar que o referido bairro é o mais antigo da cidade e seus moradores reclamam pelo descaso que o mesmo vem sofrendo por administrações passadas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2005. 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                 VEREADOR - PTB
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