INDICAÇÃO Nº 109 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que diligencie esforços junto ao poder responsável pelo prédio onde funciona o Cartório Eleitoral de Bebedouro, bem como no prédio que abriga à Justiça Militar, objetivando que providenciem ou autorizem a Prefeitura a construir rampas de acesso aos portadores de necessidades especiais.
JUSTIFICATIVA: 


As rampas em questão fazem-se necessárias porque se trata de locais públicos com grande fluxo de pessoas. E os deficientes que para lá se dirigem passam por dificuldades para acessá-los, por não contarem com o auxílio de uma rampa.


O portador de necessidades especiais ainda precisa de um impulso da sociedade, para que seu convívio entre as pessoas seja equilibrado e sem motivos para discriminação.

A construção de rampas de acesso vão facilitar sobremaneira o portadores de necessidades especiais, que, como qualquer cidadão, precisam dos serviços públicos prestados pelo Cartório Eleitoral e pela Justiça Militar, a fim de cumprirem suas obrigações e outros atos de cidadania.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de março de 2005. 

Gilberto de Barros Basile Filho

             VEREADOR - PFL
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