INDICAÇÃO  Nº  112 / 2005

Indico Prefeito Municipal, Exmo Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras determine a recuperação e a execução de serviço de tapa-buracos na pavimentação asfáltica  em toda a extensão da rua Vasco Giglioli, no Residencial Centenário Indico ainda, que determine, na mesma rua, o recolhimento dos entulhos de construções e das podas de árvores ali depositadas.

JUSTIFICATIVA:

Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a falta de uma manutenção periódica, as ruas tendem a ficar esburacadas e por conseqüência, prejudicam o trânsito e aumentam a iminência de riscos de acidentes. 

A pavimentação asfáltica da rua Vasco Giglioli, principalmente no trecho do Residencial Centenário, encontra-se bastante desgastada, tornando-a ainda mais suscetível às intempéries do tempo e ao desgaste natural provocado pela sua utilização, num processo crescente dos problemas ora encontrados, que se agravam com o passar dos dias, tornando mais complexos o trabalho a ser realizado futuramente, assim como os custos a serem direcionados.

 A condição do asfalto e o acúmulo de entulho depositado no local tem provocado transtornos aos munícipes, gerando muitas reclamações. E por tratar de problemas graves e que merecem atenção, num local de tráfego intenso e que toma um razoável trecho da pavimentação, peço que, com urgência, sejam feitos os reparos necessários.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2005.

Elisabete Sichieri Bezerra
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