INDICAÇÃO  Nº  113 / 2005

Indico Prefeito Municipal, Exmo Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Trânsito determine  pintura de sinalização de solo no pátio do Ambulatório de Referência de Especialidades do Departamento Municipal de Saúde, estabelecendo, também, o sentido do trânsito e a pintura das faixas do estacionamento.

JUSTIFICATIVA:

O pátio do Ambulatório encontra-se totalmente desprovido de sinalização de trânsito, obrigando os motoristas a fazerem manobras bastante arriscadas, pois é muito comum um veículo fazer uma manobra para um determinado sentido de direção, dando de frente como outro veículo que vem utilizando aquela direção em outro sentido, ou seja, podem bater de frente se a freiada não for brusca e rápida.

Já no estacionamento não existem faixas no solo, que delimitem espaços de estacionamento. E dessa forma, os veículos estacionam como querem, muitas vezes ocupando espaço de dois ou mesmo três veículos.

Esta situação está propiciando condições inseguras de trânsito e vem preocupando sobremaneira a todos. Por isso peço a devida atenção e as providências necessárias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2005.

Elisabete Sichieri Bezerra
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