INDICAÇÃO Nº  117 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras e Engenharia, determine a construção de uma canaleta, para o escoamento de água, na rua Duque de Caxias, nas proximidades da confluência com a rua João Bossolani, no Distrito de Turvínea.

JUSTIFICATIVA: 

Canaletas em vias públicas tem por função orientar os cursos d’água, para se evitar possíveis empoçamentos pelo escoamento inadequado, principalmente em dias chuvosos.

A rua Duque de Caxias se apresenta topograficamente em declive em relação às vias que com ela faz esquina e, por inércia, recebe considerável volume de águas que por elas descem nos dias chuvosos, para escoarem paralelamente à sua guia no lado oposto. No local indicado, próximo da esquina com a rua João Bossolani, a pavimentação asfáltica encontra-se bastante avariada, pelo desgaste natural provocado pela passagem, freqüente, das águas que a atravessam em direção à guia e também, pelos caminhões de cana que por ali passam. Fatos que tornam a pavimentação ainda mais frágil e sujeita a formação de buracos, já existentes.

Com o passar do tempo a tendência é o agravamento das atuais condições, que comprometem a futura recuperação e os custos necessários. Assim peço que, com urgência, as devidas providências sejam tomadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2005.

                 Paulo Visoná     

           VEREADOR - PMDB
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