INDICAÇÃO Nº  118 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras e Engenharia, determine reparos na canaleta da rua Duque de Caxias, localizada próxima da confluência com a rua Alfredo Bossolani, no Distrito de Turvínea.

JUSTIFICATIVA: 

Canaletas em vias públicas tem por função orientar os cursos d’água, para se evitar possíveis empoçamentos pelo escoamento inadequado, principalmente em dias chuvosos.

A rua Duque de Caxias se apresenta topograficamente em declive em relação às vias que com ela faz esquina e, por inércia, recebe considerável volume de águas que por elas descem nos dias chuvosos. No local indicado, próximo da esquina com a rua Alfredo Bossolani, existe uma canaleta bastante avariada, tanto pelo desgaste natural provocado pelo escoamento até a guia por onde as águas correm, como por estar localizada em posição utilizada como rota de passagem para os caminhões de cana. E com o passar do tempo a tendência é o seu agravamento, quanto às atuais condições,  à futura recuperação e aos custos necessários.

Pelo exposto, peço que, com urgência, as devidas providências sejam tomadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2005.

                  Paulo Visoná     

           VEREADOR - PMDB





                      

                                         Ind16-05

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


