INDICAÇÃO Nº  132 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz providencie a substituição dos postes de madeira por postes de cimento com luminárias que, conjuntamente, se formam em “T” (idênticas àquelas utilizadas na Av. Raul Furquim), em toda extensão da Avenida Pedro Hortal, nos Bairros Jardim Três Marias e jardim Estoril.

JUSTIFICATIVA: 

A população daquela região reclama quanto à precariedade na iluminação pública, visto que a mesma se apresenta desprovida em algumas vias e conta com postes de madeira já bastante desgastados em outras, inclusive na Avenida Pedro Hortal, onde facilmente se observa a existência de postes em mal estado de conservação.

Ainda devemos considerar que a Avenida Pedro Hortal dá acesso à vicinal BBD – 060 que, por sua vez, da acesso à Rodovia Pedro Monteleone, portanto trata-se de via pública bastante utilizada por muitos munícipes moradores dos Bairros Jardim Três Marias, Jardim Estoril e Novo Lar.

 Sendo assim, a substituição dos postes de madeira por de cimentos com iluminarias, que no conjunto se formam em “T”, melhorará a iluminação naquela região, oferecendo maior segurança e, por conseguinte, proporcionando mais tranqüilidade ao cidadão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2005.

Fábio Campanelli

VEREADOR - PFL
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