INDICAÇÃO Nº 133 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que providencie uniformes e equipamento de proteção aos funcionários públicos que prestam serviços como coletores de lixo e como garis em nosso município.

JUSTIFICATIVA: 

O uniforme é um traje padrão que trabalhadores utilizam para se distinguirem entre si e se identificarem às pessoas. Quando a profissão inflige perigo ou prejuízos à saúde, o equipamento de proteção é requisito importante.

O funcionário público municipal que cumpre a função de coletor de lixo e de gari não dispõe de uniforme especial para sua profissão. Seu emprego é árduo e penoso por se dedicar à limpeza e higiene numa comunidade que, por parte de muitos cidadãos, ainda apresenta maus padrões de comportamento. Fato que comprova a necessidade do uniforme e do equipamento de proteção, tanto para servirem como parâmetro de comportamentos sociais como para protegerem de ferimentos provocados por materiais perigosos contidos nos sacos plásticos espalhados pela cidade.

Sugiro ainda, que o uniforme a ser utilizado pelos funcionários públicos que prestam serviços como coletores de lixo e de garis seja de material consistente e de fácil visualização, para que suas funções sejam executadas com segurança e de forma perceptiva à população que melhor irá identificá-los, principalmente no período noturno.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2005.

Fábio Campanelli

VEREADOR - PFL
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