INDICAÇÃO  Nº  134 / 2005.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que o recapeamento em toda extensão da Avenida Pedro Hortal e providencie a sua abertura através da estrada BBD-060, dando acesso à Rodovia Pedro Monteleone.

JUSTIFICATIVA: 

Trata-se de assunto bastante reivindicado pelos munícipes e empresas daquela região, pois a Avenida Pedro Hortal apresenta sua pavimentação bastante avariada e a vicinal em questão facilita sobremaneira o acesso à Rodovia Pedro Monteleone, favorecendo muitos cidadãos que a percorre conduzindo seus veículos, dentre os quais os agrícolas (Tratores e Carroças), e também aqueles cidadãos que a utilizam para acessar o barracão de laranja, responsável por vários empregos.


Conforme informação do Sr. Luiz Cezar Corrêa Velloso, o passo mais demorado para a abertura da vicinal à rodovia seria a resposta de autorização do Poder Concedente e, uma vez autorizado, já existe um acordo firmado entre a Cutrale/DER/TEBE para que o serviço seja executado. Assim sendo, a Avenida Pedro Hortal, que é a via urbana de acesso à vicinal, deve oferecer boas condições de trafegabilidade. Razão pela qual faço esta indicação solicitando as devidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2005.

Fábio Campanelli                                                                                                        VEREADOR - PFL                                                                
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