INDICAÇÃO Nº  142 / 2005

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. José Ferraz Filho, nos termos regimentais, para que providencie a retirada de um redutor de velocidade, tipo “Lombada”, na altura do nº 90 da rua Duque de Caxias, no Distrito de Turvínea.

JUSTIFICATIVA: 

A sinalização tem por finalidade, estabelecer disciplina e organização o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas. E a  rua Duque de Caxias não é o caso, pois comporta um pequeno fluxo de veículos e não necessita de um redutor de velocidade tipo “lombada”, como a existente na altura do nº 90, uma vez que o local por si só apresenta velocidade baixa, pela sua proximidade de duas canaletas, sendo que uma faz confluência com a rua Martinho Contro a 30 metros e outra com a estrada vicinal BBD-390 a aproximadamente uns 20 metros.

Diante do exposto, peço que seja retirado o redutor de velocidade, na altura do nº 90 da rua Duque de Caxias, no Distrito de Turvínea, pois em concordância com os cidadãos que transitam naquela região acredito tratar de uma providência necessária e oportuna.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28  de março de 2005.

    Paulo Visoná

VEREADOR - PMDB
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