INDICAÇÃO Nº 147 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que  providencie a regulamentação da Lei nº 3342, de 12 de dezembro de 2003, que disciplina o descarte e o gerenciamento adequado de pilhas, baterias e lâmpadas usadas no Município de Bebedouro.

Justificativa

         Trata-se de Lei Municipal que atende as especificações da Resolução da CONAMA nº 257, de 30 de junho de 1999, que dispõe sobre os procedimentos de reutilização, reciclagem, tratamento ou disposição final ambientalmente adequada para pilhas e baterias que contenham em suas composições chumbo, cádmio, mercúrio e seus compostos, influindo grande importância ao meio ambiente, quanto à preservação da qualidade do solo e dos lençóis freáticos nele contidos.

Trata-se de uma legislação eficiente, onde a regulamentação se faz necessária e o gerenciamento do descarte destes materiais imprescindível.

         Como estamos em uma era em que a palavra Ecologia é a Tonica do momento, mais que necessário a implantarmos de Leis dessa natureza e importância, pois obrigando o recolhimento conveniente dos materiais tóxicos estaremos cumprindo uma determinação legal, reforçada no nosso município pela Lei nº 3342, de 12 de dezembro de 2003, e estaremos protegendo nossos próprios recursos.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja  29  de março de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

     VEREADOR – PMDB
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