INDICAÇÃO Nº   148 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que determine as providências necessárias quanto a disponibilização de uniformes e equipamentos de proteção, para uso dos funcionários do Cemitério e do Velório Municipal.

JUSTIFICATIVA: 

O primeiro objetivo do uniforme é sua função de identificar os funcionários entre si e, no caso dos órgãos públicos, às pessoas a quem prestam serviços. E quando são os mais adequados, se equivalem a equipamentos de proteção e, portanto, representam, também, segurança ao funcionário.

Inúmeras são as vantagens do uso de uniformes e equipamentos de segurança, onde poderíamos elencar inúmeras delas. Entretanto me atenho à tranqüilidade que exercem no desempenho das funções e na organização demonstrada pelos órgãos públicos e pelas empresas que assim praticam. 

Os funcionários do Cemitério e do Velório Municipal, mais precisamente os coveiros realizam um tipo de trabalho braçal, utilizando utensílios específicos para construção. E, nesse caso, a utilização de uniforme e equipamento de proteção torna-se imprescindível, pois evitaria a exposição aberta no contato com a poeira e outros detritos oriundos do trabalho exaustivo, protegendo-os de ferimentos e dos agentes deletérios suspensos no ar.

Desta forma, fácil pressupor a necessidade de se providenciar uniformes e equipamentos de proteção adequados, para o bem dos funcionários e do serviço público prestado à comunidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de março de 2005.

Edson Antônio Pereira

VEREADOR – PTB
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