INDICAÇÃO Nº 152 / 2005

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. José Ferraz Filho, nos termos regimentais, para que providencie a construção de redutores de velocidade, tipo LOMBADA, na Variante Stamato e nas Avenidas Higídio Veraldi e Belmiro Dias Batista, no lado da pista que segue em direção à rotatória que as confluem, em posição imediatamente próxima do acesso, evidentemente identificando-os por placas de sinalização. 

JUSTIFICATIVA:

Os veículos que trafegam pelas respectivas vias têm por obrigação respeitar o(s) veículo(s) que já circulam pela rotatória, que tem a preferência do tráfego. Entretanto nem todos veículos que nelas trafegam acessam a rotatória com a atenção devida, embora exista uma placa de sinalização de “PARE” em cada uma delas alertando-as sobre essa necessidade.

Interessante observar que, com a retirada dos radares, a velocidade apresentada na Variante Stamato aumentou consideravelmente, aumentando a velocidade de acesso daquela via e, por conseqüência, à rotatória. Assim sendo, as possibilidades de que acidentes ocorram também são grandes.

Acredito que a construção de lombadas nos locais indicados pode contribuir para manter a segurança no trânsito e proporcionar maior tranqüilidade aos condutores de veículos.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de abril de 2005.

 Fábio Campanelli

    VEREADOR – PFL
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