INDICAÇÃO Nº  154 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine que nos estudos que vêm sendo realizado por engenheiro de trânsito contratado, seja viabilizado a construção de redutores de velocidade em pontos estrategicamente escolhidos, nos dois sentidos, ao longo da Avenida Hélio de Almeida Bastos, em trecho compreendido entre a rotatória do Bairro Três Marias e a rotatória do Shopping, visando-se diminuir a média de velocidade naquela via.

JUSTIFICATIVA:

De se ressaltar que a Avenida Hélio de Almeida Bastos é uma via pública bastante movimentada e que, pelas suas próprias características, permite que veículos automotores sejam conduzidos em alta de velocidade. Fato que, pelo grande número de abusos observados, resulta numa velocidade média muito alta para uma via urbana.

Convém observar que aquele trecho do anel viário também vem sendo utilizado por cidadãos imprudentes, principalmente durante o período noturno, para a realização de rachas, criando condições inseguras de tráfego e propícia à ocorrência de acidentes.

Trata-se de via que de acesso entre os bairros da região sul com os bairros da região oeste da cidade, além de facilitar o acesso à Rodovia Pedro Monteleone. 

Acredito que a construção de lombadas em pontos estrategicamente estudados no trecho em referência possa diminuir a velocidade média dos veículos e tornar o trânsito mais seguro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de abril 2005.

Fábio Campanelli
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