INDICAÇÃO Nº  159 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de implantar no nosso município um programa de atenção integral ao idoso que, através de um local específico (tipo “Centro Dia”), direcione políticas de atendimento às suas necessidades pessoais básicas e às suas atividades terapêuticas e socioculturais.

JUSTIFICATIVA:

O atendimento em Centro-Dia é destinado às pessoas idosas que por suas carências familiares e funcionais não podem ser atendidas em seus próprios domicílios ou por serviços comunitários, proporcionando o atendimento das necessidades básicas, a aproximação do idoso junto à sua família e reforçando o aspecto segurança, autonomia, bem-estar e a socialização em si.

Caracteriza-se também, por ser um espaço para atender os idosos que possuem limitações para a realização das atividade da vida diária e que, embora convivam com suas famílias, não dispõem de atendimento em tempo integral no domicílio.

Trata-se de um serviço fundamentado nas Políticas Nacional e Estadual do Idoso que visa prestar um atendimento de atenção aos idosos nas áreas de assistência, saúde, fisioterapia, psicologia, atividades ocupacionais, lazer e apoio-familiar de acordo com as necessidades dos usuários, buscando melhorar a sua qualidade de vida e promover a integração comunitária.

Essa aproximação do governo municipal com os idosos cidadãos visa mostrar para a sociedade a importância que eles têm e o respeito que merecem, inclusive inibindo ações de maus-tratos e de abusos, como o que temos observado em algumas oportunidades - quando parentes ou amigos inescrupulosos os convencem a sacar o empréstimo concedido pelo Governo Federal e os deixam a ver navios quando vão sacar suas respectivas aposentadorias ou pensões. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de abril 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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