INDICAÇÃO Nº  164 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que junto à Garagem Municipal determine que seja providenciado o recolhimento de entulhos existentes na Rua  Silvio Salata, na altura do número 550, no Jardim Centenário.

Justificativa

              Moradores da referida rua alegam que o recolhimento de entulhos só estão sendo feitos a cada 15 (quinze) ou 20 (vinte) dias, criando-se, assim, um acumulo muito grande de entulho.


As condições encontrada na rua Silvio Salata pode trazer ainda mais transtornos aos moradores e aos outros munícipes que transitam na região, nos dias de chuva, pois as águas das chuvas podem espalhar o material e proporcionar outros problemas, como sujeira e entupimento de galerias, além de que, úmidos, tornam o ambiente ainda mais propicio para a formação de criadouros de pequenos animais e insetos. Tais fatos têm preocupado sobremaneira a todos, gerando muitas reclamações e críticas pelo estado de abandono do local.

Os mesmo moradores solicitam, também, que este recolhimento seja feito com maior regularidade, a cada 07 (sete) dias pelo menos.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja  09  Abril de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira
             VEREADOR – PMDB
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