INDICAÇÃO Nº  166 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine que a rotatória existente no cruzamento da Avenida Cel. Raul Furquim com a Avenida Prefeito Pedro Paschoal seja objeto dos estudos que o Departamento vem realizando, sob a responsabilidade de engenheiro de trânsito, em relação, especialmente, às demarcações de solo, substituindo, se for o caso, as demarcações conhecidas como “gelo-baiano” pelas conhecidas como “olho-de-gato”, que, entre outras, têm a vantagem de refletir os feixes de luz dos faróis dos veículos. 

JUSTIFICATIVA:

A sugestão ora apresentada tem por fundamento o fato de as demarcações de solo conhecidas como “gelo-baiano” causarem danos aos pneus e suspensões dos veículos que por ventura desgovernem no local, e, principalmente, o fato de, em caso de acidentes envolvendo ciclistas e motociclistas, provocarem a ocorrência de graves lesões. 

Para ilustrar a justificativa acima, ocorreu há pouco tempo no local um acidente envolvendo um motociclista, que, derrapando, por conta do solo úmido pela chuva, deslizou com sua moto cerca de vinte metros, quando então sofreu graves lesões na perna e no joelho esquerdo ao chocar-se contra os blocos de cimento conhecidos como “gelo-baiano”. Se, em vez deste, houvesse no local as demarcações de solo conhecidas como “olho-de-gato”, tais lesões não teriam ocorrido, ou não teriam sido tão graves quanto foram.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de abril 2005.

Gilberto de Barros Basile Filho
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