INDICAÇÃO Nº 169 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que determine ao Comandante da Guarda Civil Municipal e solicite ao Comandante da Polícia Militar, que intensifiquem o policiamento noturno das Avenidas Sérgio Sessa Stamato e Hércules Pereira Hortal, no trecho compreendido entre a Praça Carlos e a Praça Paula Frassinetti, localizado nas delimitações do Lago Artificial.

JUSTIFICATIVA: 

Trata-se de local freqüentado por pessoas de todas as gerações e que é utilizado como point pelos jovens da cidade e das cidades vizinhas, constituindo-se numa região comercial de bastante movimento. Acontece que, não raramente, ocorrem desentendimentos entre pessoas, ou seja, pedestres com motoristas, entre os pedestres e, também, entre os próprios motoristas, que ficam circundando com seus veículos no referido trecho. Fato que causa uma certa insegurança e que preocupa os moradores e as pessoas mais comportadas que freqüentam o local.

Convém observar que onde existe concentração de pessoas exige-se cuidados especiais quanto à segurança. E importante lembrar que no local já ocorreram fatos bastante desagradáveis, inclusive pela utilização de armas de fogo. 

A presença de membros uniformizados da Guarda Municipal e da Polícia Militar com certeza inibe comportamentos dos mais exaltados. Por isso acredito que uma ação conjunta dessas corporações se justifica, a fim de promover a segurança que o local requer e a tranqüilidade que a população anseia no melhor aproveitamento daquela oportunidade de lazer. 


Peço então, pelo bem dos cidadãos, que as providências necessárias sejam tomadas o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de abril 2005.

Fábio Campanelli
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