INDICAÇÃO Nº  167 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine que sejam realizados estudos em relação aos canteiros centrais existentes nas proximidades dos cruzamentos viários da cidade, haja vista que, em muitos deles, como nos cruzamentos das avenidas Cel. Raul Furquim e Oswaldo Perrone e ruas Adolfo Pinto e Sete de Setembro, a altura exagerada dos canteiros centrais prejudica a visão dos motoristas.  

JUSTIFICATIVA:


É notória a dificuldade dos motoristas ao trafegarem pelos cruzamentos supracitados, sobretudo daqueles que, deixando a Avenida Cel. Raul Furquim, buscam entrar na Avenida Oswaldo Perrone, assim como daqueles que, descendo a Rua Adolfo Pinto, precisam cruzar a Rua Sete de Setembro, já que existe em tais cruzamentos um canteiro central com altura exagerada, obrigando os motoristas a “embicar” seus veículos no próprio cruzamento das vias para terem a visão dos veículos que vêm no sentido contrário, o que, como sabemos, não deixa de ser uma atitude temerária, pelo risco que há de motociclistas e ciclistas, por exemplo, acabarem se chocando com a parte frontal do veículo. 


Por tal razão é que pedimos a Vossa Excelência que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, estude a inconveniência da existência de canteiros centrais com altura exagerada nas proximidades dos cruzamentos viários da cidade.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de abril 2005.

Gilberto de Barros Basile Filho
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