INDICAÇÃO Nº  174 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que providencie melhorias para a Praça São Benedito, determinando ao Departamento Municipal de Obras que dê continuidade no trabalho de limpeza realizado pelo Departamento Municipal de Meio Ambiente, procedendo reparos nos passeios internos, nas calçadas, nas guias e em outros locais da mesma que se fizerem necessários, assim como a colocação de bancos para assento e a devida iluminação pública do local. 

JUSTIFICATIVA: 

As praças públicas são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura, etc.

Também consistem em oferecer opções interessantes para a cultura e  para o esporte pois eventos conduzidos nesses ambientes incentivam a integração das pessoas e promovem o bom convívio entre as pessoas da comunidade.

O local indicado fora alvo de muitas reclamações recentes, inclusive com publicidade jornalística, devido às péssimas condições em que se encontrava, causando muitos transtornos pelo favorecimento da proliferação de pernilongos, caramujos e outros pequenos animais. 

Diante dos problemas, evidentes, a Administração tomou as primeiras providências. Entretanto faz-se necessário dar continuidade ao trabalho iniciado, realizando as melhorias sugeridas, que, necessárias, condizem com as características exigíveis para que uma praça pública cumpra com sua finalidade.

Pelo exposto, peço que considere a sugestão proposta com a urgência que a mesma necessita.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de abril de 2005.
Luiz Roberto dos Santos

  VEREADOR - PMDB
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