INDICAÇÃO Nº 181 / 2005

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. José Ferraz Filho, nos termos regimentais, para que no amplo espaço central da cidade, compreendido entre as avenidas dos Antunes, Sérgio Sessa Stamato, Hélio de Almeida Bastos, Prefeito Pedro Paschoal, Quito Stamato e a rua Major Eduardo da Silva Pereira, estabeleça como preferenciais todas as vias paralelas à rua São João, com exceção do ponto de confluência onde a rua Valim cruza a Avenida Allan Kardeck. 

JUSTIFICATIVA:

O objetivo desta Indicação é sugerir uma possibilidade de tornar o trânsito no centro da cidade menos complicado, facilitando a memorização dos motoristas.

Estamos nos referindo à área de maior movimento da cidade. E quando observamos o fluxo natural dos veículos concluímos que, embora todas as vias apresentem grande movimento, aquelas paralelas à rua São João (uma das que atravessa todo o espaço em foco) apresentam movimento mais intenso, ou seja, Av. Raul Furquim, ruas Vanor Junqueira Franco, Cel. João Manoel, Brandão Veras, Vicente Paschoal e outras.

Tal lógica vem sendo adotada em outros municípios, como Barretos por exemplo, facilitando ao motorista compreender facilmente a sinalização e, sem dúvidas, conduzir de forma mais segura. Uma prática que parece apresentar bons resultados e que vem sendo apreciada por municípios que tem trânsito intenso em determinadas regiões, como o é a nossa região central.

Evidente que para o sucesso de tal medida, as vias perpendiculares devem receber a devida sinalização.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de abril de 2005.

 Fábio Campanelli                               Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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