INDICAÇÃO No 184 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nas formas regimentais, para que junto ao Serviço Autônomo de Águas e Esgoto de Bebedouro – SAAEB, determine a instalação de uma torneira no Campo de Futebol localizado atrás da Unidade de Saúde da Família - USF “Dr Mauro Neto” no Jardim Três Marias, para utilização das pessoas que freqüentam aquele local. Indico, ainda, reparos na cerca, nas telas e vidros das janelas da referida Unidade de Saúde da Família.

Justificativa

Por não haver torneiras no local, os usuários do Campo de Futebol do Jardim Três Marias danificam a cerca da Unidade de Saúde da Família - USF “Dr Mauro Neto” para acessarem a torneira, onde saciam a sede e se refrescam, mas, por permanecer nas dependências da Unidade, acabam por acarretar danos no estabelecimento.

O mesmo problema foi resolvido com a instalação de  uma torneira,  por minha indicação em 2001, porém com a mudança de local do Campo de Futebol, devido à construção da  “C.E.M.E.I. Professora Cacilda de Carvalho Caputo”, a torneira não foi ali instalada e o problema retornou.

Enfim, a falta de uma simples torneira no local indicado prejudica tanto as pessoas que freqüentam o Campo de Futebol, que se vêem obrigadas a invadir outro espaço, como também a Unidade de Saúde, que sofre os danos da invasão. Por isso, peço que as providências sejam tomadas com urgência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja 05 de maio 2005.

	Elisabete Sichieri Bezerra

Vereadora - PT
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