INDICAÇÃO Nº  192/2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine que seja adotado sentido único de direção no trecho da Rua Francisco Inácio localizado atrás da Concha Acústica da Praça Barão do Rio Branco, entre as ruas São João e XV de Novembro, seguindo o sentido daquela rua, ou seja, sudoeste/nordeste.  

JUSTIFICATIVA:


É notório o movimento no centro da cidade. E no trecho em referência, ao contrário da determinação de mão única nos demais trechos da rua Francisco Inácio, permite-se a mão-dupla do tráfego.


Acontece que é intenso o movimento de veículos nos dois sentidos do trecho em referência e, ainda, permite-se o estacionamento de veículos nos dois lados da faixa carroçável, ou seja, em frente às lojas comerciais de um lado e no estacionamento tipo 45º da Praça Barão do Rio Branco do outro. Portanto, além dos veículos em trânsito, é freqüente observarmos veículos, que antes estacionados, adentram as faixas de tráfego, sendo que em um dos lados este movimento se dá em marcha ré, exigindo o máximo de cuidados por parte dos motoristas.


Quando falamos em “máximo cuidado dos motoristas” estamos imaginando uma condição óbvia de condutibilidade, mas evidente que a sinalização visa facilitar o trânsito considerando-se a imprudência e multando-a quando cometida. Logo, a sinalização do trecho deve ser orientada de modo a minimizar as possibilidades de que a imprudência ocorra e, por conseguinte, as suas conseqüências. 


Pelas razões expostas e que muito preocupam, sugiro que, da mesma forma como se dá a orientação do tráfego em quase toda extensão da rua Francisco Inácio, seja adotado sentido único de direção também no trecho em referência.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de maio 2005.

Gilberto de Barros Basile Filho
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