INDICAÇÃO Nº  198 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto a Departamento Municipal de  Esporte, determine a implantação de um programa, visando a realização de eventos esportivos entre os portadores de necessidades especiais do município.

Justificativa

             As normas constitucionais garantem a todos, especialmente aos portadores de deficiência física, sensorial ou mental, a realização de programa objetivando a integração social do deficiente, objetivando eliminar não apenas os obstáculos de natureza material como, também, os preconceitos. 

        Compete, pois, à sociedade realizar o trabalho de convivência comunitária na qual todos possam desfrutar, com os mesmo diretos, dos serviços e do lazer que visam promover a integração das pessoas com seus semelhantes sem qualquer barreira.

         E a administração municipal, nesse contexto, pode e dever criar um programa que vise facilitar a realização de eventos entre os portadores de deficiência, utilizando os próprios recursos esportivos de que dispõe. E isso não representa qualquer dificuldade, pois as entidades que trabalham em prol dessas pessoas, limitadas na capacidade física, mas íntegros em seus direitos, podem participar da montagem de programas  a serem propostos, uma vez que, sem qualquer duvida, estão mais aptas para fixar as diretrizes que devem direcionar essa realização.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja 02 maio de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

        VEREADOR – PMDB
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