INDICAÇÃO Nº  206 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Helio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que tome providências no sentido de permitir que outras empresas prestem serviço público de guincho em nosso município.

JUSTIFICATIVA: 

Com efeito, importa lembrar que apenas uma empresa presta serviços de guincho em nosso município e cobra valores, no entender da população, muito elevado se comparado ao de outras localidades.

A saída para a redução do valor é a concorrência e, por se tratar de serviço público, há necessidade de se tomar providências no sentido de delegar a terceiros a exploração desta atividade. No caso, poderia a Prefeitura Municipal autorizar, via permissão de serviço público, desde que preenchidos requisitos mínimos, outras empresas a explorarem este serviço. Para tanto, bastaria a elaboração de um Decreto nos moldes daquele que permite a exploração de serviços funerários, preservando, inclusive, os direitos daquele que já se encontra em operação.

Note-se que não há pretensão de prejudicar a empresa que atualmente presta estes serviços, mas que ela venha a disputar o mercado com outras deste segmento e, se possível, reduzir o valor cobrado da população.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de maio de 2005.

Celso Teixeira Romero
       VEREADOR - PFL
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