INDICAÇÃO Nº  215 / 2005.

Indico ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Sr Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, juntamente com o Departamento Municipal de Trânsito, determine a viabilização de melhorias na sinalização do Bairro Nossa Senhora Aparecida.
JUSTIFICATIVA:
A sinalização tem por finalidade orientar e disciplinar, organizando o trânsito de forma eficaz e segura aos pedestres e motoristas.

A sinalização adequada coíbe o abuso de velocidade regido por negligência e fornece orientação para que os motoristas trafeguem com perícia em vias de grande fluxo de tráfego, na intenção de impedir acidentes e demais transtornos, além de tranqüilizar os pedestres.

O bairro Nossa Senhora Aparecida necessita urgentemente de melhorias na sinalização, pois fica localizado em região central da cidade, bem habitado e que, pela existência de instituição religiosa bastante freqüentada e pela proximidade de instituições escolares, apresenta movimento intenso.

 Sugiro que, através do estudo minucioso do engenheiro do trânsito que presta serviços ao departamento, seja implantado medidas específicas para cada regra de trânsito em locais importantes deste bairro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de maio de 2005

Edson Antônio Pereira

VEREADOR – PTB
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