INDICAÇÃO Nº   216 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine providencias no sentido de se construir uma rampa de acesso na entrada da sede da Prefeitura Municipal, pela Rua Visconde do Rio Branco.

JUSTIFICATIVA: 

O portador de necessidades especiais encontra muitas barreiras a superar na vida, entretanto as mesmas são inaceitáveis quando se apresentam como obstáculos no seu direito de ir e vir.

Felizmente assistimos exemplos de cidadãos que não se inibem diante de suas limitações e, como atletas, ultrapassam com determinação tantos quantos forem os obstáculos. Contudo, ao generalizarmos, concluímos que o equilíbrio se dá na medida em que o portador de necessidades especiais conta com recursos que desobstruam as vias de acesso e naturalmente pode usufruir de boa mobilidade. Claro que o poder público tem grande importância neste processo, regulamentando e, logicamente, aplicando as normas a serem cumpridas.

A construção de rampa de acesso à entrada da sede da Prefeitura Municipal, pela Rua Visconde do Rio Branco, é uma reivindicação antiga que nunca foi atendida, mas facilitaria sobremaneira o portador de necessidades especiais que, não raramente, precisa e deseja cumprir sua cidadania naquele espaço público.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de maio de 2005.

Edson Antônio Pereira

VEREADOR – PTB
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