INDICAÇÃO Nº  228 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos órgãos municipais competentes, determine que seja adquirida uma geladeira para a cozinha e, também, a substituição das cadeiras, no Velório Municipal “Arnaldo Daólio”.

JUSTIFICATIVA:

O nosso Velório Municipal conta com uma cozinha que vem sendo utilizada para se fazer o tradicional cafezinho e chá, atendendo, desta forma, muitas pessoas já sensibilizadas pelo sentimento de sofrimento inerente aos rituais de um velório e que, muitas vezes, os fazem passar horas a fio no local. Entretanto, entre os freqüentadores, muitas pessoas são mães com crianças de colo, que em determinados intervalos devem ministrar alimentação aos seus filhos. Procedimento este, onde utiliza-se mamadeiras, que por sua vez, não exige apenas o pré-aquecimento do seu conteúdo antes de ser servido, mas também a sua guarda em ambiente devidamente refrigerado no período em que não utilizado.

Quanto às cadeiras, peço a substituição das mesmas por novas um pouco mais confortáveis, pois as que se encontram no local apresentam-se desgastadas pelo tempo e excesso de uso, além de serem bastante desconfortáveis, gerando muitas reclamações dos freqüentadores que, por força das circunstâncias da vida, necessitam visitar ou mesmo permanecer por muito tempo no local.

Pelo exposto, considero uma questão de respeito e de bom senso proceder as devidas providências. Razão pela faço a presente sugestão.    

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de junho de 2005.

Luiz Roberto dos Santos

      VEREADOR – PMDB
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