INDICAÇÃO Nº 229/2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras determine a realização de estudos que visem a construção de galerias ou de outro tipo de obra mais apropriada, objetivando-se resolver a dificuldade de escoamento das águas pluviais na rotatória localizada na confluência das avenidas Francisco Pardo, Antonio Talarico e Vicente C. César. Assim como, a recuperação asfáltica em toda extensão da Avenida Francisco Pardo e do trecho da Avenida Vicente C. César, que, a partir da referida rotatória, compreende dois quarteirões.

JUSTIFICATIVA:


Esta propositura faz-se necessária, pois na época das chuvas o local indicado fica totalmente alagado e intransitável. E se considerarmos ainda, tratar de uma região que apresenta grande movimento, o fato se agrava mais, pois muita gente, entre motoristas, moradores e transeuntes, é prejudicada.


Tal condição já comprometeu toda a pavimentação asfáltica da Avenida Francisco Pardo e do trecho de dois quarteirões da Avenida Vicente C. César, em frente ao Clube da Olma. E oportuno lembrar, que a estagnação das águas pluviais só tendem a complicar o problema na medida em que o tempo passa e as providências não são tomadas, tanto pelo agravamento da condições atuais do asfalto como pela dificuldade e custos de uma futura recuperação.

Importante observar que estamos falando de um serviço público essencial, bastante necessário e que merece toda atenção das autoridades competentes, por isso deve ser priorizado.


Pelo exposto, peço que tome providências urgentes neste sentido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de junho de 2005.

Fábio Campanelli
VEREADOR – PFL






   

           

Ind27-05
PAGE  
“Deus Seja Louvado”


