INDICAÇÃO Nº  233 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao órgão municipal competente, determine a colocação de Placas Indicativas em pontos estratégicos da cidade, que orientem a localização  de locais referencias da cidade, como a PREFEITURA MUNICIPAL, a CÂMARA MUNICIPAL, o FÓRUM, o AEROPORTO, o TERMINAL RODOVIÁRIO, a FAFIBE, o IMESB, o CENTRO URBANO, o CORPO DE BOMBEIRO, a POLICIA MILITAR, os HOSPITAIS, o SHOPPING BEBEDOURO, os BAIRROS DO MUNICÍPIO, entre outros considerados de grande concentração de pessoas e atividades de relevante interesse publico.

Justificativa

A placa indicativa é uma medida simples e necessária na orientação de munícipes e visitantes.

Os locais aqui sugeridos oferecem serviços de grande utilização pública e, por isso, servem como referências para muitos outros locais existentes nas suas proximidades, facilitando a orientação das pessoas aos seus respectivos destinos. 

Comumente ouvimos reclamações dos munícipes sobre a dificuldade que encontram para informarem outras pessoas, menos conhecedoras da cidade, da localização de um determinado local onde pretendem ir, pois muitos desconhecem até mesmo onde fica o Hospital Municipal, que poderia ser usado, quando não como local procurado, como referência de localização.

Assim, a colocação de placas indicativas em pontos estratégicos, nas várias regiões da cidade, facilitaria esse problema, atendendo uma reivindicação dos munícipes e demonstrando a organização da cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de junho 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

       VEREADOR – PMDB
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