INDICAÇÃO Nº 235 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja colocado um corrimão na escadaria do prédio da Prefeitura Municipal, visando facilitar o acesso seguro das pessoas, principalmente as mais idosas.

JUSTIFICATIVA 

Trata-se de um pedido antigo dos munícipes, pois a escadaria é alta e íngreme, dificultando bastante a locomoção, principalmente das pessoas portadoras de deficiências e dos idosos.

O assunto em questão já fora pautado em várias proposituras apresentadas por esta Casa Legislativa. Entretanto, até o momento, nenhuma providência foi tomada e muitos cidadãos, principalmente entre os da terceira idade, têm nos procurado para fazer reclamações sobre a falta de um corrimão naquela escadaria, que os expõe à riscos de acidentes evitáveis. E acho oportuno atentar sobre as conseqüências que uma queda pode acarretar ao cidadão idoso.

Tal providência não dispensaria altos custos e, principalmente, minimizaria bastante os riscos iminentes de acidentes. Razão pela qual peço a devida atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de junho de 2005.

Elisabete Sichieri Bezerra
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