INDICAÇÃO Nº 236 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que formalize convênio com a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, objetivando substituir todos os “postes de madeira” utilizados para iluminação pública do nosso município, por “postes de concreto”.

JUSTIFICATIVA: 

Há muito tempo os “postes de madeira” deixaram de ser utilizados, pois sua resistência às intempéries e aos ataques de insetos, como os cupins, é bastante baixa. Entretanto, como foram utilizados por um longo tempo, ainda são encontrados na maioria dos municípios, que, gradativamente, devem procurar substituí-los por “postes de concreto”.

Me atendo ao nosso município, especificamente, tenho observado que o processo de substituição se dá muito lentamente e, portanto, “postes de madeira” são facilmente encontrados em todas as regiões. Visto que são trocados na medida em que, desgastados, apresentam riscos de cair e, assim, provocar acidentes ou corte de energia.

Via-de-regra os loteamentos mais recentes já foram ou vêm sendo contemplados com a novo procedimento, ou seja, com a utilização de “postes de concreto” pelo simples desuso dos “postes de madeira”. Mas nas regiões mais antigas das localidades do município, tanto dos distritos como da cidade-sede, que normalmente representam os maiores índices da concentração populacional, os “postes de madeira” são facilmente encontrados. Como um exemplo, entre tantos, posso citar a Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, que, localizada na região central de Bebedouro, é circundada por “postes de madeira”, cuja base encontra-se bastante desgastada em alguns deles.

Sei tratar de uma providência que exige-se tempo, pois o procedimento deveria vir sendo adotado há muitas administrações municipais passadas, mas peço que a atual se preocupe com a questão e, na medida do possível, faça o que se faz necessário.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de junho de 2005.
      Paulo Visoná

 VEREADOR - PMDB
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