INDICAÇÃO Nº  240 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que se estude um critério mais objetivo em relação as filas formadas na Farmácia Central, objetivando informar as pessoas da fila sobre a disponibilidade ou não do medicamento e, assim, melhorar o serviço de atendimento com alguma agilidade.

JUSTIFICATIVA:

Via-de-regra as filas formadas na Farmácia Municipal para a retirada de medicamentos são bastante intensas. E devemos observar que a maioria das pessoas na fila são pacientes, ou seja, portadoras de algum problema de saúde. No entanto permanecem em posição bastante incômoda por longo tempo até serem atendidas.

Tal transtorno se torna ainda maior quando ao ser atendido é informado sobre a falta de parte ou de todos os medicamentos receitados.

Evidente que a informação sobre a falta de determinado medicamento em nada ajuda o paciente, mas se tal procedimento ocorre assim que ele chega na fila, ao menos o infortúnio da espera é resolvido. Além de diminuir a fila e desafogar o balcão do atendimento, que recebe apenas os pacientes cujos medicamentos encontram-se disponíveis.

Pelo exposto, considero uma questão de respeito e de bom senso proceder as devidas providências. Razão pela qual faço a presente sugestão.    

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de junho de 2005.

Luiz Roberto dos Santos

      VEREADOR – PMDB
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