INDICAÇÃO Nº   242 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que contemple os trabalhos de reformas que vêm sendo efetuados na Praça São Benedito com a construção de rampas de acesso para portadores de necessidades especiais.

JUSTIFICATIVA: 


Desnecessário dizer a apreciação que nossos cidadãos nutrem pelas praças públicas, pois ali encontram uma forma de lazer, de convívio com outros cidadãos e onde encontram tranqüilidade para usufruir de um espaço público despreocupadamente. Acontece que poucas são as praças públicas que apresentam rampas de acesso aos portadores de necessidades especiais, apesar de úteis, necessárias e bastante reivindicadas. 

Assim sendo, sugiro através desta Indicação que contemple com a construção de rampas a Praça São Benedito, pois a mesma, que a tempos necessitava de reformas, vem tendo os cuidados, elogiáveis, por parte da Administração Municipal. Mas é oportuno lembrar que, como os demais cidadãos, as praças públicas são agradáveis também aos portadores de necessidades especiais, que as utilizam para os mesmos fins.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de junho de 2005.

Luiz Roberto dos Santos     

  VEREADOR - PMDB
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