INDICAÇÃO Nº  247 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine uma vistoria no trecho da pavimentação asfáltica da Avenida Raul Furquim, compreendido entre a rua Luiz Brunelli e a Rodovia Armando Salles de Oliveira, principalmente na altura do Posto Aparecidinha, onde é intensa a quantidade de pedras desprendidas da massa asfáltica. 

JUSTIFICATIVA:
O trecho indicado da Avenida Raul Furquim fica localizado em região baixa e que recebe grande fluxo de águas em dias de chuva, tanto da parte mais alta da avenida como do Parque Eldorado.

O problema é antigo e a falta de um dispositivo apropriado para escoar a quantidade de águas que recebe gera uma condição de vulnerabilidade na pavimentação asfáltica, originando o natural desgaste da mesma e o conseqüente aparecimento de buracos.

Oportuno observar, que tais condições de comprometimento da pavimentação enfraquecem a massa asfáltica e, a partir da formação de buracos, ocorrem desprendimento de pedras da massa asfáltica que, quando soltas, espalham-se pela faixa carroçável, tornando o trânsito bastante inseguro, principalmente na altura do Posto Aparecidinha, onde tal efeito toma maior vulto. 

Ainda, os buracos na pista permitem a estagnação e a infiltração da água empoçada, motivando a tendência à sua progressão. Um fator complicador para a pavimentação da pista. 

Trata-se de região de grande fluxo de veículos, visto localizar-se numa das principais vias da cidade e próximo de ponto de acesso à cidade e à rodovia. E a falta de um trabalho rápido tende a agravar ainda mais o problema com o passar do tempo, aumentando a iminência da ocorrência de acidentes e os custos futuros da devida reparação.

Assim sendo, peço para que providências sejam tomadas rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de julho de 2005.

     Paulo Visoná
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