INDICAÇÃO Nº  263 / 2005.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, que nas formas regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, aproveitando os bons trabalhos que vêm sendo realizados na Praça Rui Barbosa, no Jardim São Benedito, determine que seja viabilizado a construção de um abrigo (cobertura) no ponto de ônibus ali existente.

JUSTIFICATIVA

A Praça Rui Barbosa, no Jardim São Benedito, é sem dúvida alguma uma das mais bonitas da nossa cidade. Fica localizada num bairro central, bastante habitado e circundada por várias casas comerciais, residências, além de vendedores ambulantes e um templo religioso. Ainda, sem contar os freqüentadores assíduos, passam por ela muitos outros cidadãos que se dirigem a destinos diversos da cidade.

Contamos com abrigos em pontos de ônibus de várias regiões da cidade. No local indicado em particular, a construção de um abrigo viria em momento oportuno, tanto como continuidade dos trabalhos pelo qual a Praça vêm passando como pela sua útil finalidade em proteger as pessoas contra a ação do sol e da chuva, minimizando o desconforto de muitos cidadãos que utilizam as linhas de ônibus que ali passam. Além de demonstrar a importante preocupação da Administração para com o bem-estar dos seus cidadãos.

Assim sendo, sugiro que a Administração aproveite a atual reforma para construir o abrigo, pois  trata-se de uma obra simples, de baixo custo e que satisfará a necessidade de muitos cidadãos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de julho de 2005.
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