INDICAÇÃO Nº  264 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine uma a execução de reparos na pavimentação asfáltica no cruzamento da rua Guanabara com a rua Paraguai, no Jardim Marajá. 

JUSTIFICATIVA:
O local indicado está localizado em ponto de confluência de vias de considerável fluxo de veículos e de pedestres, numa região bastante habitada do município, inclusive pela presença de praça pública, comércios e templos religiosos.

O problema constatado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica, que apresenta grande quantidade de pedriscos desprendidos da massa asfáltica. E, na medida em que o tempo passa e as providências não são tomadas, assistimos uma tendência progressiva das atuais condições, que evoluem para a formação de buracos.

Como está origina um ponto perigoso da faixa carroçável, que localizado bem no meio da pista e no cruzamento de vias de tráfego intenso, aumenta a possibilidade de derrapagem dos veículos, automotores ou não, que por ali passam.

Como já observado a falta de um trabalho rápido tende a agravar ainda mais o problema, aumentando a insegurança do trânsito pela pista e os custos futuros da necessária reparação.

Assim sendo, peço para que providências sejam tomadas rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de julho de 2005.
Fábio Campanelli
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