INDICAÇÃO Nº  270 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de sinalização vertical, tipo “Área Escolar”, em vias públicas próximas de escolas do município, visando tornar o trânsito dos arredores mais seguro, principalmente nos horários de saída e de entrada dos estudantes.

Justificativa

    
A sinalização é um sistema para controle do trânsito, por meio de mensagens transmitidas ao motorista e ao pedestre, sendo que esta consegue realizar a adaptação do homem ao binômio veículo-via. Já a sinalização vertical, tipo “Área Escolar”, nas proximidades das escolas tem por finalidade contribuir na orientação e na prevenção de possíveis acidentes, principalmente nos horários de entrada e de saída, pois faz-se necessário um trânsito seguro, que oriente os condutores da presença de crianças no local. 


Oportuno observar que este tipo de sinalização, embora importante, não existe na maioria das escolas do município, onde o fluxo de crianças é intenso e o trânsito, pelo menos nesses horários, mostrando-se muitas vezes caóticos. Fora do horário de entrada e de saída, o abuso da velocidade e a imprudência pode trazer conseqüências muito sérias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de agosto de 2005.

     Paulo Visoná
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