INDICAÇÃO Nº  273 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que contate à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, objetivando viabilizar o envio de cartas e outras correspondências destinadas à população moradora no Povoado de Areias, àquela localidade.
Justificativa

         Por muitas vezes os moradores do Povoado de Areias se perguntam como a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos consegue entregar cartas e outras correspondências nos lugares mais remotos do Brasil, como em regiões ribeirinhas da bacia amazônica por exemplo. Entretanto, ao mesmo tempo em que demonstram tanta eficiência, não encontram meios para entregar uma carta ou correspondência num povoado que dista 6 Km do centro de Bebedouro, dentro do Estado mais desenvolvido do País.

         A população moradora do Povoado de Areias já se sentem isolados, na medida em que a localidade não tem reconhecimento legal da sua existência. E essa condição em relação às suas correspondências piora a situação. 

Assim sendo, solicito maior atenção para com aquela comunidade, inclusive com a necessária viabilização dos serviços dos Correios.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de Agosto de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

        VEREADOR – PMDB
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