INDICAÇÃO Nº  278 /2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto aos departamentos competentes determine a construção de banheiros específicos ao uso dos cadeirantes, em locais estratégicos do complexo hospitalar Júlia Pinto Caldeira, sendo que um deles fique localizado nas proximidades do Pronto-Socorro Municipal. 

JUSTIFICATIVA: 


A disponibilidade de banheiros apropriados ao uso dos portadores de necessidades especiais, particularmente os cadeirantes, é uma exigência prevista em legislação para prédios destinados ao uso coletivo, como podemos observar no nosso Código de Obras que, apesar de habitualmente descumprido, torna-se inaceitável quando ocorre em próprio público destinado à saúde, caso do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira.


 O Hospital Municipal é um complexo formado por várias modalidades diferentes de atendimento, onde muitos portadores de necessidades especiais, inclusive cadeirantes, são atendidos. 


Oportuno destacar, que banheiros de dimensões comuns em áreas de atendimento dificultam o acesso dos cadeirantes, que, para tanto, dependem da ajuda de outras pessoas, criando-se um constrangimento que pode ser evitado.


Em razão do exposto, peço que providências sejam tomadas nesse sentido, objetivando oferecer maior tranqüilidade dos usuários dos serviços de atendimento do hospital e, assim, evitar transtornos desnecessários.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de agosto de 2005.
   Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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