INDICAÇÃO Nº  280 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine estudos no sentido de se desenvolver um tipo de barreira de proteção nas praças, terrenos e outros próprios públicos, para ser utilizada enquanto estiver sendo realizado trabalho de podadura da vegetação gramínea. 

JUSTIFICATIVA:
O trabalho de podadura é uma atividade freqüente da Administração Municipal, pois muitos são os espaços públicos, sejam áreas verdes, institucionais ou outros terrenos pertencentes à municipalidade que exigem tal procedimento. Entretanto, por serem eficientes e mais baratos, os equipamentos utilizados pelos órgãos públicos nesta atividade são constituídos por fios que giram em alta velocidade, podando todo tipo de vegetação rasteira ou de pequeno porte e, assim, alinhando o terreno. 

Acontece que nos terrenos podem existir obstáculos aos fios cortantes do equipamento que, ao invés serem simplesmente cortados, resistem e são atirados à esmo e para longe, podendo atingir pessoas que passam próximas do local, inclusive crianças. Fato este, que pode ocorrer, também, pela manobra do operador, pois quando os fios atingem o solo trabalhado podem arrancar a vegetação com a própria raiz e, de igual forma, atirá-la em qualquer direção.

Uma sugestão, para evitar qualquer incidente, é a utilização de barreiras de tela de nylon, como as utilizadas pelas concessionárias de rodovias para podar o mato que cresce ao lado dos acostamentos das mesmas, protegendo a integridade dos motoristas e garantindo a segurança no trânsito.

Creio tratar de um procedimento simples e de baixo custo, que pode evitar problemas e reclamações, por isso, peço que o assunto seja considerado rapidamente pela Administração. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de agosto de 2005.

Fábio Campanelli
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