INDICAÇÃO Nº  283 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que elabore e publique o decreto municipal que determina o tipo ou espécie de recipiente, assim como as normas disciplinadoras para a retirada do lixo das habitações, em obediência ao que preceitua o § 1º do Art. 183 da Lei nº 2131 (Código de Posturas), procurando, ainda, contemplar a politicamente correta “coleta seletiva”. 

JUSTIFICATIVA:
Embora o Código de Posturas, publicado em 1991, estabeleça a publicação de um decreto do poder Executivo que normatize o acondicionamento e a operação de coleta, até hoje o mesmo não foi criado, abrindo-se uma lacuna legal, quanto às formas oficiais de se cobrar algum procedimento da população.

Ao contrário do ano de 1991 vivemos hoje uma situação bastante diferente, pois a necessidade de se voltar políticas públicas na direção do meio ambiente, inclusive quanto às condições dos aterros sanitários, se fez urgente e muito necessário. Assim a criatividade passou a ser uma exigência nas políticas de solução, quando surgiu a opção da reciclagem. Por isso toda ação tomada nessa direção é considerada politicamente correta, visto que visa preservar o meio ambiente e  propiciar condições seguras de saúde pública.

Muitas ações positivas são fundamentadas pela simples necessidade ou pela busca de melhorias na qualidade de vida em comunidade, quando se apregoa, por exemplo, o uso de sacos plásticos pré-estabelecidos para determinado fim, ou tipo de material descartado. Porém, para que tal procedimento seja bem sucedido, faz-se necessário determiná-lo como regra geral a ser cumprida.

Em razão do exposto, acho oportuno a elaboração e publicação do decreto municipal previsto no nosso Código de Posturas, pois o mesmo estabelecerá regras a serem seguidas por todos os cidadãos e viabilizará a fiscalização dos responsáveis.    

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2005.

Fábio Campanelli
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