INDICAÇÃO Nº  298 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine que no trabalho de re-arborização do canteiro central da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, além das árvores já programadas, também, seja plantada grama em toda sua extensão.

Justificativa

    
Trata-se de uma das principais vias do municípios, compreendendo vários bairros e servindo de acesso, tanto à outros bairros como de entrada ou saída da cidade pela Rodovia Armando Sales de Oliveira.


Sua extensão é formada por pistas de sentidos de direção contrárias, que se separam por amplos canteiros centrais que, esteticamente, podem ser bem trabalhados. Entretanto tais canteiros, mesmo enquanto portavam as frondosas árvores, recentemente cortadas em decorrência do problema causado pelas suas raízes, eram desprovidos de uma vegetação gramínea apropriada, pois continha uma espécie de mato, que só se parecia com grama quando era podado.


Aproveitando-se o trabalho de re-arborização a ser feito nos canteiros, sugiro a plantação de grama apropriada, pois além de tornar a paisagem mais bonita serve para segurar a terra frente às intempéries.    

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de setembro de 2005.

     Paulo Visoná
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