INDICAÇÃO Nº   303 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, juntamente ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de uma rampa de acesso para portadores de necessidades especiais na calçada localizada na esquina da rua Duque de Caxias com a Avenida Raul Furquim, em posição próxima a entrada da clínica de neurologia e infectologia.  

JUSTIFICATIVA:

Entre os grandes problemas dos municípios se destacam as barreiras arquitetônicas que acabam por prejudicar a acessibilidade dos portadores de necessidades especiais. E na nossa cidade não é diferente.

Estamos entrando num campo em que, evidentemente, sabemos tratar de uma luta antiga e de muitas conquistas, cuja prática, infelizmente, exige outras lutas para serem cumpridas.

No nosso município a atuação dos ativistas tem sido louvável e, embora muito há para se fazer, em grandeza menor logicamente, muitas melhorias foram concretizadas. Portanto devemos estar atentos às reivindicações que nos são endereçadas, pois sempre se tratará de uma questão plenamente justificável.

A necessidade da construção de rampas por toda a cidade é uma realidade fácil de se perceber, basta prestar atenção. Tanto é assim, que de tantas necessidades fica difícil elaborar um cronograma de prioridades. E começar pelos hospitais, ambulatórios e clínicas pode ser uma boa alternativa. 

A presente sugestão resume o anseio de muitos cidadãos portadores de necessidades especiais que utilizam a referida clínica, portanto, peço que a reivindicação seja atendida prontamente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro 2005.

Gilberto de Barros Basile Filho
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