INDICAÇÃO Nº  304 / 2005.

Indico ao Diretor do Departamento Municipal Trânsito, Dr. José Ferraz Filho, nos termos regimentais, para que realize estudos técnicos, objetivando uma sinalização bem elaborada estrategicamente, objetivando tornar o trânsito na confluência das ruas Visconde do Rio Branco e Quintino Bocaiúva, localizada no Jardim Paraíso, mais seguro. 

Justificativa:

As ruas Visconde do Rio Branco e Quintino Bocaiúva são vias de mão-única e de fluxo intenso de veículos e pessoas. E o local indicado fica próximo da Escola Paidéia, fazendo com que esse fluxo aumente consideravelmente nos horários de entrada e de saída dos alunos.

Interessante observar que existe placa de sinalização “PARE” para os veículos que trafegam pela rua Visconde do Rio Branco; entretanto, na prática, estes veículos cruzam a confluência com a rua Quintino Bocaiúva sem obedecê-la e em alta velocidade. Portanto uma sugestão que me parece plausível, embora falta-me respaldo técnico, seria a de transferir a referida placa de “PARE” para a rua Quintino Bocaiúva, em posição imediatamente anterior à referida confluência.


Outra sugestão é utilizar a sinalização horizontal (faixas de solo) em pontos estratégicos do trecho de quarteirão das vias que se direcionam para formar a referida confluência.

Enfim, seja através destas sugestões, de redutores de velocidades ou de outras formas que os estudos técnicos viabilizem, peço providências rápidas, pois esta solicitação parte dos moradores locais, dos pais de alunos e do corpo docente da escola, que mostram-se bastante preocupados com a falta de segurança no local.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro de 2005.

Gilberto de Barros Basile Filho

               VEREADOR – PFL
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