INDICAÇÃO Nº  307 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, determine a substituição das atuais lâmpadas que fazem a iluminação pública da Avenida Antonio Honório da Fonseca de Castro Neto, por outras mais potentes, tipo vapor de sódio, em toda a sua extensão no Residencial Jardim Laranjeiras.
JUSTIFICATIVA:
A iluminação da Av. Antonio Honório da Fonseca de Castro se encontra deficitária, portanto não atendendo as necessidades de seus moradores e transeuntes que circulam pelo local.

A referida via se encontra localizada geograficamente na região mais baixa do bairro e delimita, em um dos lados, longa área descampada e de preservação natural até o Córrego Bebedouro, mas apresenta fluxo intenso, visto dar confluência para quase todas as vias que cortam o bairro. Logo, uma boa iluminação se faz plenamente justificável. 

Uma iluminação pública de qualidade deve figurar entre as prioridades estabelecidas pelo Poder Público, dada a sua grande importância no que diz respeito à segurança da população. Segurança esta, reclamada pelos cidadãos que a utilizam para chegar aos seus destinos.

Pelo exposto, sugiro a melhoria na iluminação da referida via com urgência, a fim de tranqüilizar os cidadãos que a utilizam e os que residem na sua proximidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

              VEREADOR – PSC
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