INDICAÇÃO Nº 316 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao responsável pelo Terminal Rodoviário “Prefeito Hércules Pereira Hortal”, determine a possibilidade de que o processo de lavamento do piso do Terminal Rodoviário, que normalmente é realizado entre 9 e 10 horas da manhã, seja realizado antes das 6 horas ou, então, no período noturno, em horário de menor movimento.
JUSTIFICATIVA:
Inquestionável a necessidade de se lavar periodicamente o piso frio de quaisquer imóveis, ainda mais quando se trata de logradouros públicos como é o caso do Terminal Rodoviário. Agora, o melhor seria executar o trabalho em horário mais propício para isso.

Atualmente o referido trabalho vem sendo executado entre 9 e 10 horas da manhã. Horário em que, segundo os comerciantes, o Terminal apresenta maior movimento e, por conseqüência, cria mais transtornos aos cidadãos e prejudica o movimento do comércio local.

Os comerciantes são importantes não apenas no oferecimento de serviços aos cidadãos que usam o Terminal, mas também na obtenção de recursos para se manter o próprio público, quando pagam os aluguéis dos imóveis.

Diante do exposto, peço que avalie a possibilidade de acatar a presente sugestão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de setembro de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

              VEREADOR – PSC
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