INDICAÇÃO Nº 318 / 2005.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, tenha conhecimento do abaixo-assinado em anexo e determine o recapeamento da pavimentação asfáltica ou, na impossibilidade, a execução da operação tapa-buracos, na rua Sebastião Bernardo Couto, no Residencial Centenário.

JUSTIFICATIVA: 

Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a falta de uma manutenção periódica, as ruas tendem a ficar esburacadas e por conseqüência, prejudica o trânsito. No local indicado em particular, a rua de pequena extensão encontra-se intransitável, o mato vem crescendo bastante nos buracos existentes na pavimentação e nas calçadas, necessitando urgentemente de trabalhos recuperação. Vale destacar que existem muitas pedras desprendidas da massa asfáltica, aumentando o risco de acidentes para os moradores e de danos aos veículos.

O trabalho deve ser realizado com urgência, pois a condição em que a rua se encontra torna-a ainda mais suscetível às intempéries e ao desgaste natural provocado pela sua utilização, num processo crescente dos problemas ora encontrados, agravando suas condições e a complexidade do próprio trabalho a ser realizado e seus respectivos custos.

Oportuno lembrar que se trata de uma rua de pequena extensão, um quarteirão apenas, e as condições em que se encontra cria situações inseguras de tráfego e gera muitas reclamações dos moradores e munícipes que por ali passam, ocasionando, inclusive, o abaixo-assinado em anexo. Razão pela qual peço providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de setembro de 2005.

Celso Teixeira Romero

     VEREADOR - PFL
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