INDICAÇÃO Nº 317 / 2005.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja executado o prolongamento da Rua Professor João Leite de Camargo até a Avenida Donina Valadão Furquim, através da área de terra que se equivale à aproximadamente uma quadra e as separam.

JUSTIFICATIVA: 

Atualmente quem trafega pela rua Professor João Leite de Camargo em sentido de direção à Av. Donina Valadão Furquim pode utilizar a rua Paul Harris para esse fim. Entretanto, o mesmo não é possível quando se objetiva sentido de direção oposto, pois a rua Paul Harris tem mão-única e impossibilita o acesso de quem trafega pela Av. Donina Valadão Furquim.

Trata-se de um trecho de pequena extensão entre as duas vias, onde a falta de uma faixa carroçável, que as ligue, dificulta bastante o trânsito da região, sobretudo pelo trânsito intenso que apresenta.

Como o trecho é de pequena extensão a abertura proposta não deve acarretar grandes custos e favorecerá bastante o trânsito, por isso peço que as providências sejam tomadas rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de setembro de 2005.

Celso Teixeira Romero

     VEREADOR - PFL
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