INDICAÇÃO Nº  323 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a vistoria nas vias públicas do Jardim do Bosque, objetivando detectar pontos de estagnação de água e formação de lodo, assim como estabelecer uma rotina de limpeza nas vias utilizadas como rota de caminhões que transportam cana-de-açúcar.

JUSTIFICATIVA: 

O Código de Posturas, no seu capítulo “Da Higiene das Vias Públicas”, logo em seu Artigo 131 prevê que o serviço de limpeza das ruas, praças e logradouros públicos, será executado diretamente pela Prefeitura ou por terceiros, para tanto contratados, bem como o serviço de coleta domiciliar. Portanto um serviço de responsabilidade da Prefeitura.

Quando andamos pelas vias públicas do referido Bairro vemos vários pontos que permitem a estagnação de água e a formação do lodo. Outras vias, que comumente são utilizadas por caminhões que transportam cana-de-açúcar, encontram-se em estado lastimáveis com a sujeira que os mesmos ocasionam.

Trata-se de um Bairro populoso e que apresenta movimento intenso. Logo merecem maior atenção, pois a falta de cuidados com itens importantes, como os são a água acumulada e a sujeira, provoca transtornos e gera muitas reclamações.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de outubro de 2005.
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