INDICAÇÃO Nº 326 / 2005.

Indico ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz estabeleça um plano de ação que vise melhorar a iluminação das vias públicas do Parque Eldorado, substituindo as atuais lâmpadas de mercúrio pelas de vapor de sódio.
JUSTIFICATIVA:
A iluminação das vias públicas do Parque Eldorado encontra-se deficitária, portanto não atendendo as necessidades de seus moradores e transeuntes que circulam pelo local.

Durante o período noturno, a falta de uma iluminação eficiente prejudica o trânsito intenso do local, pois é bastante povoado, é utilizado para dar acesso para várias regiões da cidade e, ainda, contém edículas utilizadas para festas, o FÓRUM e o IMESB.

Os cidadãos que residem ou utilizam o referido Bairro para passeio, para estudar ou para trabalhar ficam apreensivas no período noturno, pois a ineficiência da iluminação proporciona insegurança, visto que pode impelir assaltos e até violência física ou moral contra um inocente.

Enfim, a falta ou a precariedade na iluminação pública, também, aumenta a ansiedade entre as famílias que residem no Bairro, pois se vêem confinadas em seus próprios domicílios ou, quando ausentes, inseguros quanto a segurança do imóvel e de seus bens, sentindo-se incapazes de alguma ação que lhes garanta tranqüilidade.

Oportuno lembrar que o tipo de lâmpada utilizada atualmente são as mesmas da época do loteamento, ou seja, as de mercúrio que iluminam menos e gastam mais energia. Razão pela qual, sugiro a substituição pelas lâmpadas de vapor de sódio, objetivando-se melhorar a iluminação das vias públicas e, assim, oferecer a devida segurança aos munícipes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de outubro de 2005.

 Fábio Campanelli

  VEREADOR – PFL                
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