INDICAÇÃO Nº  327 / 2005.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, que nas formas regimentais, apresente Projeto de Lei semelhante ao apresentado nesta Câmara Municipal, que concede anistia e permite o parcelamento de débitos tributários inscritos na dívida ativa (discutido e votado na 34ª sessão ordinária – 10.10.2005), para contemplar os casos dos débitos tributários já em fase de execução.

JUSTIFICATIVA

Como forma de facilitar o pagamento dos débitos tributários dos contribuintes junto ao Fisco Municipal, o Poder Executivo enviou o projeto de lei complementar nº 20/2005 no qual se concedeu anistia de multa e juros, bem como permitiu o parcelamento das obrigações inscritas na dívida ativa. A medida realmente ajuda o contribuinte inadimplente, mas apenas parte deles. Somente os contribuintes cujas dívidas foram inscritas na dívida ativa e que não se encontram em fase de execução é serão beneficiados.

Ora, é o caso agora de beneficiar os contribuintes que possuem dívidas com o Fisco Municipal e que já estão em fase de execução serem agraciados com o perdão legal e a moratória. É claro que esta medida demanda estudos acurados para verificar se a renúncia de receita obedecerá às disposições existentes na Lei de Diretrizes Orçamentárias e Lei Orçamentária Anual como determina o art. 14 da Lei de Responsabilidade Fiscal, contudo por amor à isonomia no tratamento dos contribuintes e pela praticidade na administração dos créditos tributários, cremos tratar-se de iniciativa de relevância e de resultados positivos ao Município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de outubro de 2005.

Fábio Campanelli

VEREADOR – PFL
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