INDICAÇÃO Nº  333 / 2005

Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao departamento municipal competente, determine a podadura das árvores, tipo JAMBOLÃO, que delimitam a vicinal BBD-060 no trecho compreendido entre a Rodovia Comendador Pedro Monteleone (trevo do Distrito de Botafogo) e a entrada do referido Distrito, através de notificação ao proprietário do imóvel onde as mesmas estão plantadas. 

JUSTIFICATIVA: 

A estrada vicinal BBD-060 é uma via pavimentada bastante utilizada pelos moradores do Distrito de Botafogo e, também, como escoamento da produção agrícola, portanto, apresenta tráfego constante. Entretanto as árvores plantadas nos dois lados da via, dentro de propriedade particular, cresceram a ponto de invadirem os acostamentos, impossibilitando que aquele espaço seja devidamente utilizado para qualquer emergência. Outro problema que estas árvores vem ocasionando é a grande quantidade de frutos que delas se desprendem e invadem os acostamentos e a pista de tráfego, uma vez que se constituem numa baga elipsóide de coloração roxo-escuro (semelhante à azeitona) com 3 a 4 cm de comprimento e 2 cm de diâmetro. 

O Jambolão é uma árvore frondosa e alcança até 10 m de altura, necessitando pois, ser podada periodicamente quando localizada próximas ou em locais de utilidade pública.

Pelo exposto, pedimos que o proprietário seja notificado para que proceda a podadura urgentemente e, também, da necessidade da utilização periódica desse expediente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de outubro de 2005

Fábio Campanelli                                         Rubens Marcondes de Oliveira

VEREADOR – PFL                                               VEREADOR - PMDB
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