INDICAÇÃO Nº 335/2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que determine a fiscalização de áreas baldias existentes nos bairros Rassin Dib e Chácaras Parati, principalmente naquelas localizadas próximas da delimitação entre ambos os bairros, quanto à presença de animais não-domésticos soltos, contrariando o que prevê o art. nº 150 do Código de Postura do Município, que condiciona a criação de qualquer espécie de gado no perímetro urbano do município às exigências sanitárias, utilizando-se estábulos e cocheiras, mediante licença e fiscalização da Prefeitura. 
Justificativa

                Moradores dos respectivos Bairros vêm reclamando o aumento no número de animais soltos, principalmente “gado”, que são criados em áreas baldias, provocando sujeira e mau cheiro, além de possibilitar que, por estarem soltos, acabem por circular nas vias públicas, aumentando, assim, os transtornos causados, inclusive com riscos de ataque caso se sentam ameaçados. 

          É importante salientar que os animais pastam como se estivessem numa área rural e os proprietários parecem desconhecer o que preceitua o nosso Código de Postura do Município quanto ao assunto, criando uma situação delicada para a Administração Municipal junto aos outros cidadãos, que ao conhecerem a legislação, sabem das responsabilidades da mesma.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de outubro 2005.

    Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB
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