INDICAÇÃO Nº 341 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que estude a viabilidade e possibilidade de se elaborar um projeto de lei que permita a utilização de créditos financeiros dos funcionários municipais junto à Administração, em razão de férias vencidas, licenças-prêmio e outros benefícios pendentes, como entrada em imóvel pertencente à Prefeitura e que possa ser alienado. 

JUSTIFICATIVA:
Desnecessário dizer o quanto o cidadão se vê prejudicado com a instabilidade econômica, provocada pela má distribuição da renda, pela desproporcionalidade existente entre a oferta e a procura por empregos, pelos subempregos e pelos baixos salários, tomando proporções injustas para o cidadãos de menor renda.

Muitas vezes nos sentimos impotentes diante dos grandes problemas que afetam a qualidade de vida dos cidadãos, mas como políticos não podemos desistir e precisamos ser criativos nas políticas públicas a tomar, inclusive em relação àqueles que compõem as administrações públicas, principalmente quando não dispõem de imóveis próprios.

Ouço falar de funcionários que se encontram com férias vencidas, licenças-prêmio a receber e outros benefícios pendentes, ou seja, uma dívida que o município possui com eles. Assim, minha sugestão é a de que seja viabilizado uma forma de se quitar tal dívida criando-se uma possibilidade de oferecer ao funcionário interessado a opção de usar seu crédito para obter imóvel que poderia adquirir se dispusesse dos recursos que não recebe e que, de alguma maneira, condicionaria uma melhoria na sua qualidade de vida. Parece-me uma questão de bom-senso, inclusive pela amortização na dívida municipal.

Assim sendo, caso tal procedimentos seja possível, peço que a Administração o viabilize, pois vejo como um alívio para os dois lados (credor e devedor), proporcionando, ainda, a satisfação do funcionário que, por tabela, repercutirá em qualidade aos serviços prestados à população. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de novembro de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

              VEREADOR – PSC
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