INDICAÇÃO Nº 348 / 2005

 

 

 Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, a exemplo do Município de Barretos, mobilize os departamentos competentes na elaboração de uma política voltada à limpeza dos terrenos existentes na área urbana do nosso município, divulgando amplamente, com publicações na imprensa local, de um prazo máximo de 30 (trinta) dias para que os proprietários cumpram as exigências do nosso Código de Postura do Município em seus Artigos 181 e 182 e, após esse prazo, adotando as providências previstas.  

Justificativa:

Quintais, pátios e terrenos não conservados favorecem a proliferação de insetos, animais peçonhentos, como escorpiões, além de servir de abrigo para marginais. 

Desnecessário dizer os motivos da preocupação dos cidadãos com a  falta de zelo dos proprietários desses espaços em área urbana e, também, com a falta de providências das autoridades públicas em relação ao assunto, pois trata-se de problema que afeta intensamente a saúde e a segurança da população. Fato este, que motivou a recente adequação nos artigos 181 e 182 do nosso Código de Posturas, viabilizando-se uma ferramenta de atuação ao Poder Público que, até o momento, não vem sendo utilizada.

Oportuno observar que o Município de Barretos, que também adequou seu Código de posturas para legalizar as ações do Poder Público, adotou a política voltada à limpeza de terrenos localizados na sua área urbana e vem apresentando bons resultados, pois os proprietários estão cientes das conseqüências que terão com a sua falta de zelo.

Estamos diante de um problema grave na área urbana, mas que possui legislação clara, oportuna, prática e que deve ser cumprida, por isso, peço que avalie a sugestão urgentemente.

 
 Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2005.

 

 

 Fábio campanelli 
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