INDICAÇÃO  Nº   349 / 2005

Indico Prefeito Municipal, Exmo Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras determine a recuperação da pavimentação asfáltica do leito carroçável do pátio do Ambulatório de Referência de Especialidades do Departamento Municipal de Saúde, efetuando a operação tapa-buracos ou, por tratar de trecho bastante curto, recapeando.

JUSTIFICATIVA:

A pavimentação asfáltica da faixa carroçável no pátio do Ambulatório encontra-se bastante desgastada, apresentando grandes buracos em sua pequena extensão, que  expõem os motoristas e os veículos a riscos de acidentes.

A faixa carroçável em questão refere-se a um trecho bastante curto, ou seja, menos de 100 metros. Mas, diante do movimento proporcionado pela necessidade de acesso dos servidores da saúde e dos cidadãos ao Ambulatório de Referência de Especialidades, muito utilizado, justificando o natural desgaste na pavimentação.

A atual condição está preocupando sobremaneira a todos, pois a tendência é piorar com o passar do tempo sem as devidas providências, complicando recuperação futura e prejudicando o livre acesso. Por isso peço a devida atenção às providências que se fazem urgentes. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de novembro de 2005.

Fábio Campanelli
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