INDICAÇÃO Nº 354 / 2005

Indico novamente  ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio De Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, através dos órgãos municipais competentes, determine a notificação dos proprietários ou, no caso de áreas públicas, proceda a execução, no sentido de se construir calçadas (passeios de pedestres) defronte aos terrenos que delimitam a rotatória do bairro Três Marias.

Justificativa


Visando prevenir acidentes, acho por bem que seja efetuado o calcamento dos passeios das ruas próximas à rotatória, visto que a mesma se localiza na confluência de três avenidas de bastante movimentas (Av. Prefeito Helio de Almeida Bastos, Av Pedro Hortal e Av. Hercules Pereira Hortal).

         Embora seja um local que apresenta intenso fluxo de movimento e que permite trânsito de veículos em alta velocidade, os pedestres são obrigados a transitar pela faixa carroçável da avenida, expondo-se aos riscos iminentes de atropelamentos.


Esta sugestão já fora pautada na Indicação nº 31/2005 encaminhada no início deste ano, porém nenhuma providência foi tomada até o momento. Razão pela qual peço a devida atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de novembro   2005 .

Rubens Marcondes de Oliveira

        VEREADOR – PMDB
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