INDICAÇÃO Nº 355 / 2005

Indico novamente ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio De Almeida Bastos, nos termos regimentais que providencie, através de seu departamento competente, informatização cadastral do cemitério e velório  municipal. 

 Justificativa


Esta informatização cadastral se faz necessária, visto que se trata de um local público que vem se ampliando bastante com o passar dos anos e por conseqüência, muitos familiares encontram dificuldades para localizar o túmulo do(s) parente(s) que ali jaz(em) e também, dados dos falecidos, principalmente nos casos mais antigos.

Com esta medida teríamos maior facilidade de mantermos os dados atualizados e agilizaríamos bastante as informações solicitadas.

         A informatização, deste tipo de serviço, já se faz presente em muitas cidades, despertando a simpatia da população, que obtém informações mais precisas e em menor tempo.


Esta sugestão já fora pautada na Indicação nº 02/2005 encaminhada no início deste ano, porém nenhuma providência foi tomada até o momento. Razão pela qual peço a devida atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de novembro  2005 .

Rubens Marcondes De Oliveira

        VEREADOR – PMDB
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