INDICAÇÃO Nº 378 / 2005

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, nos termos regimentais, para que juntos estabeleçam metas voltadas a tornar o trânsito do nosso município menos confuso, ou seja, sinalizando as vias urbanas como preferenciais ou não, mas continuamente em toda sua extensão, bem ao contrário do que observamos na Rua José Francisco Paschoal, fazendo-se, desta forma, cumprir as responsabilidades do Poder Público Municipal para com a fluência e a segurança do trânsito. 

JUSTIFICATIVA:
No inciso “I” do artigo 191 da nossa Lei Orgânica vem expresso que organizar e gerir o trânsito local é uma das responsabilidades do Poder Público Municipal. Uma outra responsabilidade é prevista no inciso “IX” do mesmo artigo, quando, dentre os seus preceitos, vimos a sinalização em primeiro lugar.

É evidente que organizar, gerir e sinalizar sem se estabelecer as metas almejadas, de um trânsito mais fluente e seguro, pode piorar a condição inicial, realizando, na verdade, uma bagunça organizada.

Algumas ações em relação ao trânsito têm gerado muitas reclamações no nosso município, pois mais confundem do que orientam os motoristas. Uma delas é a sinalização adotada para a Rua José Francisco Paschoal, pois o condutor, que antes a via como preferencial, agora depara com sinalização de “PARE” a cada dois cruzamentos, ou seja, continua como preferencial em relação à algumas vias transversais, mas torna-se secundária em relação à outras.

A verdade é que este tipo de sinalização mostra-se pouco eficaz quando se objetiva a fluidez e a segurança do trânsito, pois, via de regra, as vias devem manter sinalização constante em sua extensão, salvo em alguns casos onde, na referida extensão, se justifique a exceção.

Diante do exposto, peço que a fluidez e a segurança do trânsito sejam estabelecidas como princípio nas tomadas de decisão.      

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de dezembro de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

              VEREADOR – PV
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