INDICAÇÃO Nº  13 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de duas canaletas para o escoamento d’água na rua Cel. Miguel da Cunha, sendo uma delas quando conflui com a viela 1º de janeiro e a outra com a rua Querubim Franco, no Distrito de Botafogo.

Justificativa

A indicação por si se justifica em conseqüência do escoamento irregular d’água nos dias de chuva, pois como a rua Cel. Miguel da Cunha geometricamente se apresenta em declive, quando as águas pluviais que descem chegam na viela 1º de Janeiro que, por sua vez, se apresenta em superfície plana, a invade, provocando estagnações. Fato parecido ocorre também na rua Querubim Franco, em relação às águas que descem pela rua Cel. Miguel da Cunha. E tais condições compromete o trânsito de veículos e de pedestres, motivando muitas reclamações.

Alerto ainda que a freqüência dessas ocorrências acabam por tornar a massa asfáltica da pavimentação vulnerável e, com o passar do tempo, fatalmente comprometem a regularidade da pista de tráfego.

Importante observar que as vias públicas em questão delimitam a unidade escolar do Distrito de Botafogo, onde o fluxo de veículos e de pessoas, inclusive crianças, é bastante intenso.

Pelo exposto, peço que as necessárias providências sejam tomadas rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 janeiro de 2006

      Paulo Visoná

 VEREADOR – PMDB
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