
INDICAÇÃO Nº   16 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao responsável pelo Sambódromo e ao comandante da Guarda Civil Municipal, determine a adoção de normas de procedimentos voltadas à devida orientação dos cidadãos portadores de necessidades especiais, mais especificamente os cadeirantes, nos eventos desenvolvidos no Sambódromo Municipal.

JUSTIFICATIVA: 

Temos no nosso município muitos cidadãos portadores de necessidades especiais que, como quaisquer outros, contam com a vigência de normas constitucionais que lhes garantem a integração social pela eliminação dos obstáculos, tanto os de natureza material como, também, os de origens preconceituosas.

Compete, pois, à sociedade realizar o trabalho de convivência comunitária na qual todos possam desfrutar, com os mesmos diretos, dos serviços e do lazer que visam promover a integração das pessoas com seus semelhantes sem qualquer barreira. E a Administração Municipal, nesse contexto, pode e dever criar mecanismos que visem facilitar essa condição, utilizando os meios de que dispõe, principalmente em relação aos bens públicos sob sua responsabilidade, disponibilizando-os indistintamente aos cidadãos, inclusive na realização de eventos.

O objeto da indicação se deu pela observação pura e simples, pois tenho notado um número cada vez menor de cidadãos portadores de necessidades especiais em eventos de lazer realizados no município, inclusive nos de iniciativa da Prefeitura Municipal. Fato que considero preocupante diante da incessante luta por conquistas dos órgãos e ativistas relacionados à causa.

Suponho ser o Sambódromo Municipal um próprio público apropriado a livre acessibilidade a todos os cidadãos, independentemente da sua condição física, e em razão disso deve ser explorado corretamente em favor de todos. Razão pela qual, peço um trabalho direcionado aos cidadãos portadores de necessidades especiais, objetivando tanto a sua bem vinda presença na realização dos eventos promovidos como a oportunidade de promovermos a integração social que tanto nos interessa. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2006.

Luiz Roberto dos Santos     

  VEREADOR – PMDB
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