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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 17 / 2006

Indico ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Antônio Hernani Guimarães Teixeira, nas formas regimentais, para que intensifique o patrulhamento ostensivo das vias públicas que delimitam o Bebedouro Shopping (Av. Allan Kardeck, rua Valim, rua Joaquim José de Lima, rua Ascânio de Carvalho e Av. Hélio de Almeida Bastos), especialmente às sextas-feiras, entre 19:30 horas 22 horas, quando as lojas do Shopping ainda estão abertas e muitos jovens se concentram nas proximidades da rotatória localizada na confluência das Avenidas Allan Kardeck e Hélio de Almeida Bastos.

JUSTIFICATIVA: 

Nos últimos anos as ações da Guarda Civil Municipal vem sendo aprimorada no sentido de melhor atender às necessidades da nossa população, desempenhando tanto as ações designadas na época de sua formação como outras adquiridas nos anos seguintes, como o possível  apoio ao trabalho desempenhado pela Polícia Militar por exemplo, viabilizadas por investimentos que lhe permitiu crescer, colaborando desta forma com a segurança pública. Condição esta, que vem conquistando o respeito dos nossos cidadãos, que se sentem mais seguros na presença de membros da valorosa corporação.

Esta Indicação se fundamenta em reclamações recebidas de munícipes moradores das áreas referidas ou usuários do Bebedouro Shopping, que não se sentem incomodados ou inseguros pela rotineira circulação de pessoas e veículos, mas com a concentração de pessoas ou circulação de pessoas agrupadas.

Meu pedido se atém à presença de membros dessa corporação nas vias públicas relacionadas, em dia e horário especial, pois percebo que a simples presença inibi ações anti-sociais ao repercutir no comportamento das pessoas, considerando, ainda, as vias públicas como logradouros que são e, portanto, patrimônios do município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de fevereiro de 2006.
Celso Teixeira Romero
       VEREADOR - PFL
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