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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  18 / 2006

Indico ao Comandante da Polícia Militar da 3ª Companhia da Polícia Militar, Capitão Paulo César da Silva, nas formas regimentais, para que determine policiamento na Avenida Allan Kardeck, mais especificamente às sextas-feiras, entre 19:30 horas 22 horas, onde muitos jovens se concentram nas proximidades da entrada do Bebedouro Shopping e as suas lojas ainda estão abertas.

JUSTIFICATIVA: 

O local indicado vem sendo utilizado por um grande número de jovens, inclusive muitos dos quais aparentam ser menores de idade, configurando-se num “point” da cidade, onde muitas pessoas ficam concentradas. E como qualquer concentração, deve contar com a devida segurança.

Esta Indicação se fundamenta em reclamações recebidas de munícipes moradores das áreas referidas, que sentem-se incomodados; de usuários do Bebedouro Shopping, que sentem-se inseguros para freqüentá-lo e; também, dos lojistas do Shopping, que sentem-se inseguros e prejudicados, pois os jovens adentram o local em grupos, já os clientes não aparecem. 

Interessante observar, que a área indicada normalmente apresenta fluxo intenso de veículos e de pessoas. Assim, a concentração de jovens é um agravante dessa condição, aumentando, inclusive, a iminência de acidentes. Fato que por si já justifica maior policiamento.

Meu pedido se atém à presença de membros dessa corporação no local indicado, em dia e horário mais crítico, pois percebo que a simples presença policial pode inibir ações anti-sociais ao repercutir no comportamento das pessoas, evitando-se, assim, maiores transtornos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de fevereiro de 2006.
Celso Teixeira Romero
       VEREADOR - PFL
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