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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  19 / 2006

Indico ao Conselho Tutelar de Bebedouro, nas formas regimentais, para que acione os órgãos públicos competentes e faça uma inspeção junto à concentração de jovens formada próximo à entrada do Bebedouro Shopping nas sextas-feiras a partir das 19:45 horas, pois adotando-se as formas utilizadas neste tipo de procedimento ficaremos mais tranqüilos em relação ao ambiente seguro para freqüência de eventuais menores naquele local, visto termos recebido informação de que uma pessoa armada com canivete já foi vista entre eles e que, aparentemente, muitos deles são menores de idade.

JUSTIFICATIVA: 

O local indicado vem sendo utilizado por um grande número de jovens, inclusive muitos dos quais aparentam ser menores de idade, configurando-se num “point” da cidade, onde muitas pessoas ficam concentradas. E como qualquer concentração, merece os devidos cuidados.

Esta Indicação se fundamenta na necessidade de se garantir ao menor de idade um ambiente seguro e apropriado. 

Interessante observar, que a área indicada normalmente apresenta fluxo intenso de veículos e de pessoas. Assim, a concentração de jovens é um agravante dessa condição, aumentando, inclusive, a iminência de acidentes. Fato que por si, parece justificar alguma insegurança.

Meu pedido se deve a reclamações recebidas e ao fato de que as ações desta natureza, por iniciativas de órgãos competentes para assuntos relacionados à menores, proporcionará maior tranqüilidade aos cidadãos, principalmente aos pais dos menores que eventualmente freqüentem ou venham a freqüentar o local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de fevereiro de 2006.
Celso Teixeira Romero
       VEREADOR - PFL
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