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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº   31 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja agilizado o término da construção do muro que cerca a parte nova do Cemitério Municipal.

JUSTIFICATIVA: 

O Cemitério Municipal precisou ser ampliado, quando foi utilizado uma área vizinha àquela até então existente, popularmente conhecida parte de baixo daquele próprio público. Entretanto ficou faltando cercá-la no lado posicionado para a rua José Pedro dos Santos.

A sugestão se deve ao fato de que a referida área já vem sendo utilizada com a construção de jazigos, cuja quantidade certamente aumentará daqui pra frente. Logo, o seu fechamento se faz necessário para minimizar a facilidade de acesso em horário de não funcionamento daquele local, quando as pessoas que ali adentram não vão na intenção de visitar um ente ali enterrado, mas para subtrair materiais ou então depredá-los.

Por certo muro não é fronteira intransponível  às pessoas mau intencionadas, mas a falta dele cria, pela facilidade, situações oportunas  e comportamentos inesperados. 

Assim sendo, peço que as providências sejam tomadas com urgência.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2006.

Luiz Roberto dos Santos     

   VEREADOR – PMDB
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