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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  36 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto à Concessionária TEBE e/ou ao departamento municipal competente, determine a conclusão dos trabalhos de capinação do mato formado às margens da rua Amazonas, exigindo-se a regularidade no procedimento a fim de se evitar o seu crescimento excessivo. 

JUSTIFICATIVA:

Trata-se de via pública municipal arborizada e extensa que delimita a Rodovia Comendador Pedro Monteleone. Acontece que, devido ao crescimento desordenado das árvores e do mato, iniciou-se um trabalho de capinação, mas foi inexplicavelmente interrompido. Então as regiões não trabalhadas, por estarem localizadas muito próximas da rua, no lado da rodovia, vem invadindo a pista de rodagem, prejudicando motoristas e criando situações de insegurança aos moradores, além de favorecer a proliferação de insetos e pequenos animais.

Interessante observar, que as atuais condições climáticas favorecem o crescimento do mato, agravando o problema e gerando muitas reclamações. Logo peço providências rápidas, pois é inconcebível interromper trabalhos iniciados, principalmente os desta natureza.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de fevereiro de 2006.

Luiz Roberto dos Santos
 VEREADOR – Pmdb
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