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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  37 / 2.006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que acione os órgãos municipais competentes no sentido de se adotar como regra de procedimento a manutenção constante da Praça dos Motoristas, quanto a podadura das arvores, a capinação do mato e a limpeza de uma forma geral, no Jardim Marajazinho.

JUSTIFICATIVA 

A praça é um patrimônio público e uma área de lazer, merecendo ser bem cuidada para atender o conforto e a necessidades dos freqüentadores, evitando o acúmulo de lixo e o crescimento das plantas gramíneas. 

As Praças Públicas são patrimônios comuns a todos. E se devidamente cuidadas ou mantidas, privilegiam a beleza e a comodidade àqueles que a freqüentam.


Para a cidade, Praças Públicas nestas condições representam organização, segurança, educação, cultura e saúde, proporcionando a boa imagem da localidade e o bem-estar para sua população.


A Praça dos Motoristas é uma das mais freqüentadas do município, pois está localizada em região populosa, conta com a presença de fieis de templos religiosos e com os clientes das casas comerciais próximas. Entretanto encontra-se descuidada e merecendo maior atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de fevereiro de 2006.

Luiz Roberto dos Santos

VEREADOR – PMDB
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