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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  38 / 2006.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, que nas formas regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o roçamento da grama existente na Pracinha da rua Ângelo Salvador, na Vila Paulista.

JUSTIFICATIVA

Praças públicas preservadas são fontes de vários benefícios ao ser humano, pois funcionam como purificadoras do ar das cidades, ornamentam os bairros, propiciam a oportunidade de convívio entre as pessoas e são espaços saudáveis em que as crianças encontram meios adequados e necessários para o seu desenvolvimento e criatividade. Além disso, a arborização e as devidas melhorias no meio ambiente natural, são catalisadores de preservação de belas espécies da natureza.

Para a cidade, Praças Públicas nestas condições representam organização, segurança, educação, cultura e saúde, proporcionando a boa imagem das localidades e o bem-estar para sua população. Entretanto temos recebido muitas reclamações relacionadas com as condições de abandono de praças em várias regiões da cidade, inclusive daquela localizada na rua Ângelo Salvador, cuja situação evoluiu para o crescimento desordenado do mato e, em razão disso, tem propiciado atitudes reprováveis de pessoas inconseqüentes, que constrangem os cidadãos de bem e, naturalmente, geram muitas reclamações.

Pelo exposto, peço que providências sejam tomadas rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de fevereiro de 2006.

Luiz Roberto dos Santos

   VEREADOR – PMDB
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