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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  39 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a execução de reparos na pavimentação asfáltica na confluência das ruas Holanda e Itália, no Jardim Esplanada. 

JUSTIFICATIVA:
O local indicado está localizado em ponto de confluência de vias de considerável fluxo de veículos e de pedestres, numa região bastante habitada do município.

O problema constatado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica, que apresenta boa quantidade de pedriscos desprendidos da massa asfáltica e vários buracos de pequena dimensão, mas com tendência de expansão progressiva das atuais condições, originando um ponto perigoso da faixa carroçável, pois, tratando-se de cruzamento de vias, aumenta a possibilidade de derrapagem dos veículos automotores ou não que por ali passam.

Oportuno observar, que a falta de um trabalho rápido tende a agravar o problema com o passar do tempo, aumentando a insegurança da pista, os riscos de acidentes e os custos futuros da devida reparação.

Assim sendo, peço para que providências sejam tomadas rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de fevereiro de 2006.
Luis Roberto dos Santos
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