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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  46 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a retirada das grades colocadas nas embocaduras dos “bueiros” localizados na parte mais baixa da rua General Osório e, também, a limpeza constante das calçadas e da faixa carroçável da mesma, objetivando dificultar o entupimento das galerias e favorecer o livre escoamento das águas pluviais.

JUSTIFICATIVA

Num primeiro momento podemos pensar que as grades tem por função evitar entupimentos na galeria das águas, mas considerando o resultado observado fica fácil compreender tratar de uma ação mais prejudicial do que benéfica, pois a sujeira carregada pelas enxurradas fecham a entrada dos bueiros na extensão da referida rua, impedindo a entrada das águas e favorecendo o aumento do seu volume na medida em que descem para a parte mais baixa. Tal condição acaba por complicar a já preocupante situação de estagnação de água observada em ruas vizinhas paralelas, como a rua José Francisco Paschoal, uma vez que parte do volume das águas para lá desviam, outra parte prejudica as ruas perpendiculares mais baixas, especialmente aquelas compreendidas entre as ruas Antonio Alves de Toledo e Nossa Senhora de Fátima.

Oportuno informar, que tomado pelo desespero muitos moradores pensam em cortar por conta própria as grades a que me refiro. Ação esta que, pela inexperiência do executor, pode mais prejudicar do que ajudar, pois guias e sarjetas podem ser comprometidas.

  A bem da verdade a situação gera muitas reclamações pertinentes, mas a solução exige uma ação profissional, considerando tanto a capacidade de escoamento das galerias, com quase 1 (um) metro de diâmetro, como a necessidade de limpeza constante da rua em que o problema se apresenta. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de fevereiro de 2006

 Fábio Campanelli

VEREADOR - PFL
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