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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 56 / 2006

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. José Ferraz Filho, para que providencie estudos técnicos que visem a instalação de um semáforo apropriado, condizente com a sinalização do local, no entroncamento existente entre a Av. Presidente Kennedy, Av. Quito Stamato, Rua dos Andradas e Rua Marechal Deodoro da Fonseca, no Jardim São Domingos.

Justificativa

A presente indicação justifica-se pelo fato de não existir no referido entroncamento uma sinalização mais eficaz e adequada para aquela situação específica, apresentando riscos para a maioria dos motoristas, principalmente àqueles que não estão habituados com a complexidade do local. 

Importante observar, que ali se localizam a Concessionária Honda, um posto de combustível e o IBEC – Instituto Batista de Educação. Condição que agrava bastante o já movimentado fluxo de veículos e de pessoas, criando-se uma situação embaraçosa no trânsito, que pode resultar em acidentes. Por isso, bastante preocupante.

Oportuno lembrar, que o assunto ora tratado foi pautado na Indicação nº 57/2005 endereçada ao Prefeito, entretanto, como nenhuma providência foi tomada, muitos cidadãos insistem e reclamam pela devida atenção.

Acredito que a melhor sinalização neste ponto de entroncamento, que dá acesso à várias vias de grande fluxo, seja a instalação de um semáforo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2006.

Edson Antônio Pereira

   VEREADOR - PTB     
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