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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 91 /2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Educação, determine estudos no sentido de se definir as condições de acessibilidade ao Distrito de Turvínea e ao Aglomerado de Andes, quanto à pavimentação da vias que os interligam à cidade-sede, assim como às formas existentes de transporte coletivo, a fim de melhor entender o trajeto feito pelo professor da rede municipal de ensino que, diariamente, percorre tais distâncias para lecionar. E uma vez confirmado tratar-se de regiões de difícil acesso, viabilize os meios adequados para oferecer aos referidos professores vantagem igual àquela oferecida aos professores do Estado que lecionam sob condições parecidas, cuja definição esta prevista na Lei Complementar nº 669/91 e regulamentada pelo Decreto nº 36.447/93.  

JUSTIFICATIVA 

O Governo do Estado reconhece as condições difíceis, para acessibilidade às escolas estaduais, dos professores ligados a sua rede escolar, quando enfrentam os problemas acima relacionados. 

Tanto é assim que existe regulamentação própria (Lei Complementar nº 669/91, regulamentada pelo Decreto nº 36.447/93) que visa estimular as atividades desenvolvidas em escolas da zona rural e nas zonas periféricas das grandes cidades ou em regiões de risco ou, ainda, em regiões de difícil acesso.

Pelo que conheço destas localidades acredito que se tratam de regiões de difícil acesso, pois as vicinais são acidentadas, impedindo o livre trânsito dos veículos particulares e, ainda, o transporte coletivo cumpre horários não coincidentes com aqueles em que os professores precisam lecionar. 

Acredito ser uma medida possível, pois as unidades abrangidas pelas regiões acima definidas são poucas e, por isso, não onerarão substancialmente os cofres municipais.

O adicional oferecido pelo Estado corresponde a incremento remuneratório de 20% calculado sobre o valor da faixa e nível nas quais se acha enquadrado o servidor, observada a jornada de trabalho a que estiver sujeito. 

Pelo exposto, peço que avalie a sugestão, pois acredito tratar de motivo justo e que, com certeza, refletirá sobre a qualidade do ensino prestado pelo município.    

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de março de 2006

     Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB
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