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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  90 /2006.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, determine a recolocação do Poste de Iluminação Pública da rua Lucas Evangelista, na região baixa do Jardim Laranjeiras.  

Justificativa


O Poste de Iluminação a que me refiro ainda é uma das conseqüências do temporal ocorrido no último dia 08 de fevereiro e deve ser recolocado o mais rápido possível, pois trata-se de uma área do Bairro Jardim Laranjeiras já bastante precária de iluminação pública em condições normais. E assim sendo, a falta do Poste complica ainda mais esta condição.


Importante observar que o local da rua, onde o Poste deve ser recolocado, é ladeado pela Empresa Cargill, pelo Cemitério Municipal e por terrenos do município. E, em condições normais de acessibilidade, passa sobre o Córrego Bebedouro e é bastante utilizado como passagem de veículos e de pessoas.


Ainda, a atual situação possibilita que, durante a noite, ocorram atitudes inseguras e suspeitas, preocupando sobremaneira os moradores e outros munícipes que passam pelas proximidades.


Pelo exposto, peço que as providências administrativas sejam tomadas urgentemente junto à CPFL.    

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2006

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                       VEREADOR – PV                                                                                                   
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