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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  93 / 2006.

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, nos termos regimentais, para que providencie a pintura de uma “Faixa de Estacionamento” na rua Rubião Junior, defronte ao Açougue Casa de Carnes Ribeiro, assim como a colocação de uma Placa de Sinalização no local, com os dizeres “Permitido para Carga e Descarga no Horário Compreendido entre 8 e 10 horas”.
JUSTIFICATIVA:
Esta iniciativa tem por função atender as necessidades de abastecimento do referido açougue, que, por estar localizado em região central da cidade e possuir um trânsito complicado, normalmente tem a referida vaga ocupada por outros veículos.

Oportuno destacar, que a vaga onde solicito a colocação da faixa e da placa é a mais apropriada para o serviço de carga e descarga, pois quando ocupada exige que o caminhão frigorífico estacione longe do açougue, aumentando a distancia de transporte e, desta forma, muitas vezes complicando a fluência do trânsito, tanto das pessoas, quando o transporte da carne é feito nos ombros pela(s) calçada(s),  como dos veículos, quando o transporte é feito por carrinho na faixa carroçável.  

A colocação da Placa de Sinalização com os dizeres “Permitido para Carga e Descarga no Horário Compreendido entre 8 e 10 horas” se justifica em razão de compreender a faixa de horário em que este serviço é realizado, liberando a área fora deste intervalo, para o estacionamento de outros veículos.

Por essa razão, peço que o Departamento tome as providências necessárias e justificáveis, visto que sua prática tende a colaborar com o comércio e com o trânsito daquela região.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2006.

Fábio Campanelli

VEREADOR – PFL
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