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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº    96 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento asfáltico das vias públicas localizadas nos Bairros Jardim Laranjeiras e Vila Cruzeiro.

JUSTIFICATIVA

A pavimentação asfáltica das vias públicas do Jardim Laranjeiras e da Vila cruzeiro estão bastante avariadas, apresentando grande número de buracos e de pedras desprendidas da massa asfáltica.

Motoristas que circulam por estes locais alegam transtornos causados pelos danos causados em seus veículos, em razão das condições ali observadas, que, também, acabam por atingir os transeuntes na medida em que podem ser ferir pela inobservância de um buraco ou são atingidos pelas pedras desprendidas da massa asfáltica e lançadas no atrito natural dos pneus de veículos em movimento.

Trata-se de bairros que apresentam movimento intenso e que têm sua vias pavimentadas, onde a simples operação tapa-buracos passou do prazo de ser executada e, agora, torna-se medida ineficiente, justificando pois, pela própria obrigação administrativa de conservar as vias públicas em boas condições de trafegabilidade, trabalhos urgentes de recapeamento.

Portanto, é importante o empenho da Municipalidade em encontrar meios que viabilizem o recapeamento das vias públicas nos referidos bairros.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2006.

Fábio Campanelli

  VEREADOR - PFL
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