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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  98 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine as providências necessárias para fazer fluir a água que freqüentemente se acumula na esquina da Alameda Augusto Deleuse com a rua Nelson Domingos Madeira, no Parque Eldorado.

JUSTIFICATIVA

O movimento de veículos e pessoas no local é bastante intenso, devido sua proximidade com o IMESB, que atrai muitos automóveis e veículos de grande porte destinados ao transporte dos alunos.  No entanto, na esquina em questão, pela declividade do próprio terreno, pelo problema estrutural no desnivelamento das vias do bairro e pela impermeabilidade inerente da pavimentação asfáltica, possibilita a formação de uma poça d’água, que por não permitir o escoamento, fica ali estagnada permanentemente, provocando grandes transtornos.

Tal situação favorece, com o tempo, a formação de criadouros e a proliferação de insetos, sem contar o mau cheiro exalado e o quanto prejudica a pavimentação.

Peço que providências sejam tomadas com urgência, a fim de resolver este problema já antigo e que há anos vem motivando reivindicações, pois certamente gera transtornos aos moradores, alunos, professores e munícipes que por ali transitam.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de março de 2006.

Fabio campanelli
  VEREADOR – PFL
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