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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  101 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao órgão competente, determine a substituição das lâmpadas queimadas em 07 (sete) postes localizados dentro da área interna do complexo e que contornam o prédio do Hospital “Júlia Pinto Caldeira”.

JUSTIFICATIVA

O complexo hospitalar “Júlia Pinto Caldeira” é um dos próprios públicos mais freqüentados pela população, independentemente do ser dia ou noite, pois se trata de um local de prestação de serviços essenciais à população, como tratamentos médicos, consultas, pronto-socorro, internações, etc...

 Como um patrimônio público, obviamente, merece os devidos cuidados da Administração Municipal, mas se faz importante lembrar que o local é movimentado, também, à noite. E, atualmente, encontra-se bastante escuro, tanto nas proximidades do pronto-socorro, onde se atende o público em horário excepcional, inclusive à noite, como, também, na via que contorna o prédio, onde estão as áreas das especialidades clínicas e muitos quartos de internação do referido prédio, onde existem janelas que, usadas impropriamente, dão acesso ao interior do prédio e, portanto, sujeitando a ações de vandalismo ou, mesmo, de roubo ou invasões indevidas. 

Logo, peço que sejam trocadas as lâmpadas queimadas nos 07 (sete) postos de iluminação, para que o local permaneça bem iluminado e mais seguro no período noturno, pois assim poderemos inibir transtornos futuros.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2006.

Fabio campanelli
  VEREADOR – PFL
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