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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  Nº 121 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja feito um escalonamento de médicos para o Posto de Saúde do Residencial Centenário, visando manter o atendimento médico ininterrupto durante o expediente daquela unidade. 
Justificativa
Grande é a preocupação dos moradores do Residencial Centenário, pois quando procuram o postinho de atendimento médico, não raramente, se frustram ao serem avisados da falta deste profissional. 

A Saúde Publica deveria ser encarada com mais seriedade pelos gestores competentes, procurando meios de oferecer um atendimento digno àqueles que não dispõem de recursos para ter um bom plano de saúde particular. 

A falta de médico não tem justificativa para uma população pagadora de seus tributos, mas que não são atendidos no seu direito constitucional quanto à questão de saúde. 

Solicito ao Prefeito Municipal que tome providencias para que este dever para com o cidadão seja cumprido no nosso município.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira

          VEREADOR - PSDB
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