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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  Nº  124 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Esporte, determine uma solução para o problema ocorrido com a atleta de nossa cidade - Tatiana Cristina Colózzio, que sofreu um acidente durante o último “Jogos Abertos do Interior” e precisa passar por uma cirurgia. 
Justificativa
É difícil entender como uma atleta que vai representar nosso município nos “Jogos Abertos do Interior” sofre um acidente durante a participação no campeonato e fique abandonada, sofrendo as conseqüências do trauma causado pela competição. Ainda mais, quando sabemos que o nosso Departamento Municipal de Esporte tome providências para solucionar o problema desta atleta. 

Oportuno lembrar, que os Jogos aconteceram no mês de outubro de 2005 e até a presente data nada foi feito em prol da nossa representante. 

Solicito ao Prefeito Municipal que tome conhecimento do caso e que resolva este problema que poderá causar uma péssima imagem para a Administração.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira

VEREADOR – PSDB
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