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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  125 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, em atendimento ao abaixo-assinado a esta anexado, determine aos órgãos competentes que providencie o recapeamento da pavimentação asfáltica das vias públicas, a construção de galerias de escoamento das águas pluviais em alguns pontos estratégicos, a troca dos postes de madeira pelos de concreto, a limpeza dos terrenos baldios fechados e trancados e, também, melhorias nas calçadas e na iluminação pública, no Bairro Vila Cruzeiro.

JUSTIFICATIVA

Os moradores da Vila Cruzeiro estão reclamando, com razão, de que aquele bairro encontra-se em situação que pode ser definida como de total abandono pela Prefeitura Municipal. Os problemas alencados no abaixo-assinado com 110 (cento e dez) assinaturas representam bem a situação em que o bairro se encontra, gerando o descontentamento que justifica tantas as reclamações. 

Penso ser importante o empenho da Municipalidade em encontrar os meios que viabilizam a execução das melhorias reivindicadas pelos moradores, pois o problema, já bastante propagado na imprensa local, assim os justificam.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2006.

Fábio Campanelli                                                  Luiz Roberto dos Santos

  VEREADOR - PFL
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