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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  Nº  128 /2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a construção de um redutor de velocidade, tipo “Lombada”, na Rua Roque Hercílio Tilelli. No Residencial Rassim Dibe.
Justificativa
No último dia 05 de abril visitei o Residencial Rassim Dibe com o meu Gabinete Ambulante e me deparei com uma serie de reclamações dos moradores, dentre as quais a construção de um redutor de velocidade na Rua Roque Hercílio Tilelli, pois é uma via de grande fluxo de veículos e de pessoas, além de servir de rota de ônibus. 

Esta rua apresenta um grande perigo principalmente para as primeiras casas, pois é uma rua de formato irregular, o que dificulta visualizar a aproximação de um veiculo e torna o trânsito mais inseguro.

Também, observa-se um fluxo bastante grande de crianças e de mães nesta rua, devido a servir de acesso às escolas e creches, onde, inclusive, algumas crianças circulam sozinhas, tornando o lugar ainda mais perigoso. 

Esta solicitação já foi feita há tempos atrás mais nunca fora atendida.  Logo, peço a devida atenção para que este problema seja solucionado rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira

           VEREADOR – PSDB
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