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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  Nº  132 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a realização de estudos que visem resolver definitivamente ou, ao menos, interromper o processo progressivo de erosão relacionado ao córrego, que dia-a-dia se aproxima das vias do Residencial Rassim Dibe. 
Justificativa
No último dia 05 de abril visitei o Residencial Rassim Dibe com o meu Gabinete Ambulante e me deparei com uma serie de reclamações dos moradores, dentre as quais o abandono do problema de erosão que há anos afeta o córrego que margeia este bairro.

Oportuno informar, que no local o mato predomina, o assoreamento das margens é constante e, ainda, observa-se o esgoto sendo despejado diretamente, sem nenhum tratamento, neste córrego, comprometendo ainda mais suas precárias condições e provocando um mau cheiro, principalmente nos dias de maior calor. 

Solicito à Administração Municipal que tome providências urgentemente a fim de sanar este problema, cujas fotos anexadas assim confirmam, inclusive em relação ao assoreamento. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira

         VEREADOR – PSDB
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