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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  137 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e o de Obras, determine que seja realizado um trabalho de vistoria nas lixeiras existentes nos canteiros centrais das principais avenidas do município, objetivando-se a recolocação daquelas que foram retiradas por precariedade em suas condições e, também, a manutenção ou substituição das que forem consideradas precárias.

Justificativa

Via de regra as vias com canteiro central são avenidas longas e que apresentam fluxo de tráfego intenso, portanto, os passeios para pedestres devem estar sempre desimpedidos, para se evitar o uso da faixa carroçável para esse fim, pois, de outra forma, os riscos de atropelamentos aumentariam consideravelmente.

Para tanto, a Administração Municipal instala lixeiras nos canteiros centrais, distribuindo-as equilibradamente, levando-se em conta a sua extensão e a da via onde se localizam. Uma forma de atender o interesse de todos os moradores, comércios ou indústrias que nela existam, oferecendo condições para que o lixo não seja colocado nas calçadas. 

Pelo exposto, notamos que ao contrário das lixeiras instaladas nas calçadas, que são responsabilidade dos proprietários dos respectivos imóveis, as instaladas nos canteiros centrais são responsabilidade da Prefeitura Municipal, que tem por obrigação mantê-las em bom estado de conservação para que cumpram devidamente os fins a que se propõem.

Entretanto, numa passagem rápida por algumas vias com canteiro central, observamos que muitas lixeiras retiradas não foram recolocadas e outras, que precisam ser retiradas ou passar por manutenção, ainda estão instaladas, necessitando, pois, das providências do Poder Executivo. Motivo pelo qual, faço esta sugestão. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de abril de 2006.

Fábio Campanelli                                                  

  VEREADOR - PFL
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