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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº   143 / 2006

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine seja realizado a execução de tapa-buraco na pavimentação asfáltica da rua Luiz Minholo, quando faz esquina com a rua Monteiro de Carvalho Lima, assim como a construção de uma canaleta para escoamento de águas pluviais naquela confluência do Parque Canadá. 

JUSTIFICATIVA:
O local indicado é desprovido de canaleta e fica localizado no curso das águas pluviais que descem do Parque Eldorado, pela rua Monteiro de Carvalho Lima.

A falta de um dispositivo apropriado que direcione o escoamento das águas gera uma condição de vulnerabilidade na pavimentação asfáltica, originando o natural desgaste da mesma e o conseqüente aparecimento de buracos, como o enorme buraco formado na confluência das duas vias em referência.

Oportuno observar, que o buraco em questão esta posicionado lateralmente na pista carroçável e compromete, além da resistência da pavimentação asfáltica, a segurança do trânsito de pedestres, ciclistas e condutores de veículos motorizados, principalmente no período noturno, quando o local fica bastante escuro. 

A falta de um trabalho rápido tende a agravar ainda mais o problema com o passar do tempo. 


No ano passado apresentei a Indicação nº 230/2005, onde abordei o assunto. Hoje não posso afirmar tratar-se do mesmo buraco, mas o problema será crônico se o escoamento solicitado não ser devidamente adequado.

Assim sendo, peço para que providências sejam tomadas rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2006.
     Paulo Visoná

VEREADOR - PMDB
 Ind10-06
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


