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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº   144 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine seja realizado a operação de tapa-buraco na pavimentação asfáltica da rua Roberto Sardinho, quando faz esquina com a rua João Batista Catalani, no Parque Eldorado. 

JUSTIFICATIVA

A pavimentação asfáltica da rua Roberto Sardinho apresenta-se desnivelada em vários pontos de sua extensão, inclusive com afundamentos de superfície, mas no ponto indicado, quando conflui com a rua João Batista Catalani, que, por sua vez, precisa ser totalmente asfaltada, apresenta dois enormes buracos, que podem provocar acidentes pessoais graves e danos materiais a quem por ali transita.

Um fato agravante é a de que os buracos em questão estão posicionados no meio da pista carroçável, exigindo manobras pelas laterais de uma pista bastante irregular. Fato que compromete, além da resistência da pavimentação asfáltica ao redor dos buracos, também o trânsito seguro de pedestres, ciclistas e condutores de veículos motorizados, principalmente no período noturno, quando dispõe de uma iluminação precária. 

Ainda, a falta de um trabalho rápido tende a agravar consideravelmente o problema com o passar do tempo. 


Assim sendo, peço para que providências sejam tomadas rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2006.
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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