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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  161 / 2006

Indicamos ao Presidente da Câmara Municipal, Exmo. Sr. Celso Teixeira Romero, nos termos regimentais, para que disponibilize nesta Casa Legislativa o acesso eletrônico ao Diário Oficial do Estado de São Paulo, através do cadastramento de “login” e “senha” de usuário no site www.imprensaoficial.com.br, a fim de facilitar a consulta de eventuais matérias de interesse do nosso município, inclusive aquelas publicadas há mais de sete dias - data limite para consultas gratuitas. 

JUSTIFICATIVA


A consulta do Diário Oficial através de jornal exige um tempo de dedicação para acharmos as publicações que nos interessa que nem sempre dispomos, pois são muitas páginas de letras miúdas com publicações variadas, dificultando a procura. Já a consulta eletrônica pode ser feita por palavras-chave, por matéria, etc..., facilitando a procura de forma mais rápida e eficiente.


Os sites autorizados a publicar o Diário Oficial até permitem a consulta gratuita, mas dentro de um prazo máximo de sete dias. Ou seja, se o objetivo da consulta é uma matéria publicada há mais de sete dias faz-se necessário estar cadastrado e digitar o “login” e a “senha”.

Todos os dias, o conteúdo do Diário Oficial do Estado de São Paulo é publicado integralmente online. São milhões de páginas publicadas, com arquivos desde agosto de 1991 dos cadernos Executivo, Legislativo, Judiciário, Empresarial e Junta Comercial. 

O Dário Oficial online faz mais do que facilitar o acesso à informação, ele garante a confiabilidade e autenticidade do documento consultado, possibilitando o uso da Certificação Digital. Logo, pedimos a sua disponibilização embasados na importância desta ferramenta como uma forma eficaz de se fiscalizar.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de maio de 2006.
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo                       Elisabete Sichieri Bezerra
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