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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  169 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que interceda junto à Empresa Telefônica S.A. no sentido de se instalar mais um aparelho de telefone publico, do tipo “orelhão”, nas delimitações do Velório Municipal de Bebedouro.

Justificativa
Embora seja um local de aglomeração de pessoas, o Velório Municipal conta com apenas um aparelho de telefone público, criando transtornos para muitas pessoas já sensibilizadas pelos sentimentos inerentes do próprio ritual por que passam naquela localidade, pois, não raramente, precisam enfrentar fila para usar o aparelho ou, então, ficam impedidas de usá-lo quando está quebrado.

Evidentemente para a solicitação objeto desta Indicação bastaria enviar ofício diretamente à Telefônica. Entretanto esta Casa o fez, através de iniciativa de meus colegas, mas obteve como resposta que o aparelho existente já fora reparado e outro seria desnecessário, uma vez que sua localização cumpre a determinação da ANATEL em se obedecer a distância mínima de 300 metros entre um e outro estabelecido.

Oportuno informar, que a ANATEL estabelece os 300 metros como distância mínima a ser observada entre um e outro aparelho em perímetro urbano, mas não proíbe a instalação de quantos forem necessários dentre desse limite, prevalecendo-se o bom senso a ser considerado. Como a empresa não conhece o fluxo comum de pessoas do local indicado faz-se necessário alertá-la. Razão pela qual apelo à Administração Municipal, já que não fomos atendidos nas tentativas que fizemos e a população vem sendo prejudicada.          

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de maio de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira

          VEREADOR – PSDB
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