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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  179 /2006.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, determine a colocação de braços de luz e das respectivas lâmpadas, nos postes existentes à margem da Estrada Fabiano Zacarelli, no loteamento do Residencial União.

JUSTIFICATIVA

Os bairros da daquela região periférica do nosso município vem apresentado um crescimento populacional considerável, sendo que a Estrada Fabiano Zacarelli delimita o Residencial União e serve de rota para o Povoado de Andes e para o município de Taiúva. 

Ocorre que o trecho da vicinal delimita o referido bairro por sua área institucional, onde não possui benfeitorias com iluminação. Já os postes existentes no trecho em questão são destituídos de braços de luz e, conseqüentemente, de lâmpadas, tornando-se muito escuro e perigoso no período noturno. Fato gerador de preocupações e de transtornos dos munícipes, que pode ser minimizado com a devida iluminação dos postes existentes. 

Assim peço que providências sejam tomadas, a fim de atender pedidos direcionados pelos moradores em recente visita que fiz àquela comunidade.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de maio de 2006.

Fábio Campanelli

 VEREADOR – PFL
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