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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  181 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da Avenida Maria Dias, no trecho que compreende o Jardim São Carlos.

JUSTIFICATIVA 

Em recente visita aos bairros do extremo sul da nossa cidade recebi muitas reclamações dos moradores do Jardim São Carlos, quanto às péssimas condições da pavimentação da Avenida Maria Dias.

Muitos são os fatores que podem agredir a malha asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, o uso excessivo e, até mesmo, a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente, por parte das autoridades por ela responsáveis. 

A bem da verdade, as condições atuais da pavimentação no referido trecho não permitem apenas a simples recuperação, através de tapa-buracos por exemplo. Faz-se necessário a execução de um trabalho urgente de recapeamento naquela extensão, pois, de outra forma, o problema tende a evoluir ainda mais e comprometer a base da pavimentação, tornando sua recuperação muito mais cara e difícil.

Assim sendo, peço que a Administração avalie o problema e tome as providências devidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de maio de 2006.

Fábio Campanelli

 VEREADOR- PFL
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