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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  180 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja efetuado as melhorias pendentes no campo de futebol society da creche localizada próxima do Centro Educacional Municipal do Residencial União.

JUSTIFICATIVA 

Em recente visita aos bairros Residencial União e Jardim Tropical recebi muitas reclamações dos moradores relacionadas com a falta de continuidade nas melhorias que vinham sendo realizadas no campo society da creche. Já que o mesmo foi devidamente gramado, mas falta fazer a compactação (nivelamento da superfície), colocar as traves e, enfim, demarcá-lo convenientemente para a prática do esporte.

Oportuno informar, que o futebol é o esporte mais apreciado por aquela população, que é constituída por muitos jovens e que conta com poucas opções de lazer. Tanto é assim, que nos finais de tarde, fins de semana e feriados observamos que a procura pelo campo do Centro Educacional é grande, exigindo que boa parte desses moradores procurem o campo da Creche, onde praticam o futebol society. Logo, sugiro a continuidade das melhorias necessárias e ansiadas por aquela população.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de maio de 2006.

Fábio Campanelli

 VEREADOR- PFL
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