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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  186 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, determine os reparos necessários para recompor a iluminação pública da Rua Lucas Evangelista, na sua parte baixa, no Jardim Laranjeiras.

Justificativa
                Em visita ao Jardim Laranjeiras, no ultimo dia 18 de maio, através do meu Gabinete Ambulante, muitas foram as reclamações dos moradores em relação a falta de iluminação naquele trecho da rua, próximo a Citrosuco. Além de apresentar sua pavimentação asfáltica ainda não recuperada, desde a ocorrência do temporal do dia 08 de fevereiro último, conforme podemos observar na foto anexada que tirei no local.

            Tal condição traz insegurança e transtorno para os moradores dos bairros daquela região, que utilizam a referida rua para se deslocarem ou, então, esperam em suas residências pelo retorno de algum ente querido.

             Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema para que rapidamente possamos resolver esta pendência preocupante aos moradores do Jardim Laranjeiras e bairros próximos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de maio de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

           VEREADOR – PSDB
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