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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 187 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a construção de mais um redutor de velocidades na rua Benedita do Amaral Braga, no trecho compreendido do Jardim De Lúcia, pois vem sendo intensamente utilizada como desvio para os veículos da Rodovia Armando Sales de Oliveira, em razão das obras de duplicação, e também é utilizada pelos moradores do bairro.

Justificativa
            A rua em questão é paralela à Rodovia Armando Salles de Oliveira e se localiza em área habitada do bairro. Entretanto, os motoristas a acessam mantendo a mesma velocidade que vinham empregando na rodovia e, por isso, gerando preocupações.

            Convém observar que o tráfego de veículos e a velocidade observada aumentou consideravelmente na referida rua, mas a mesma continua sendo utilizada pelos pedestres que necessitam atravessá-la, conforme pode ser observado nas fotos anexadas. 

             Ao visitar o bairro no ultimo dia 18 de maio, através do meu Gabinete Ambulante, percebi a preocupação dos moradores ao me direcionarem muitas reclamações e solicitarem  providencias quanto à segurança do trânsito desta rua, principalmente em relação às várias crianças que a atravessam em direção a passarela ali existente, para irem até a escola do Jardim Residencial Bebedouro, no outro lado da rodovia.

             Por tratar de uma situação ocasional aceitam o fato, mas pedem que seja construído outro redutor de velocidades em posição que exija mais atenção e cuidados por parte dos motoristas. Logo, solicito a atenção devida e as providências necessárias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de maio de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

           VEREADOR – PSDB
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