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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 188 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia, determine a realização de estudos no sentido de se improvisar um meio seguro de deslocamento na rua Lucas Evangelista, no trecho que passa sobre o Córrego do Rogério, localizado na região baixa do Jardim Laranjeiras, até que seja liberado a verba estadual para a construção da ponte definitiva.

Justificativa
              Em visita ao Jardim Laranjeiras, no ultimo dia 18 de maio, através do meu Gabinete Ambulante, muitas foram as reclamações dos moradores em relação às condições inseguras da passagem da rua Lucas Evangelista, no trecho sobre o Córrego do Rogério, conforme podemos observar nas fotos anexadas, pois desde que a ponte foi destruída no temporal do ultimo dia 8 de Fevereiro, ainda não foi refeita.

              Oportuno observar, que a via serve de acesso entre vários bairros com o centro da cidade e, enquanto esta obra espera a verba ser liberada, nossa população vem se sentindo prejudicada, principalmente no período noturno quando a falta de iluminação agrava o problema. Logo, solicito à Administração que se atente ao problema e improvise uma solução mais segura até que a ponte definitiva seja construída. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de maio de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

         VEREADOR – PSDB
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