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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 198 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que se faça o trabalho necessário no sarjetão localizado no cruzamento da rua Brandão Veras com a rua Campo Salles, a fim de adequar seu rebaixamento com a altura da pavimentação asfáltica recentemente recapeada.

Justificativa

Por estar localizado na região central da cidade o movimento de veículos e de pessoas no local é bastante intenso,. No entanto, a esquina em questão, vem causando danos aos veículos que por ali transitam, pois o recapeamento feito na rua Campo Salles deixou a cavidade do sarjetão bastante profunda.

Oportuno observar que a execução de um bom trabalho deveria levar em conta as conseqüências do recapeamento, pois ao tornar a pavimentação mais alta, logicamente, exigiria-se, também, a adequação na altura do rebaixamento entre as vias.

As fotos em anexo apresentam bem a complexidade do referido local, que vem fundamentando justas reclamações de motoristas, quanto às condições de trafegabilidade, inclusive proferidas nesta casa de leis, no sentido de que seja efetuado os reparos necessários.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e tome as providências necessárias urgentemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de junho de 2006.
    Paulo Visoná
  VEREADOR – PMDB
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