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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  200 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao responsável pela manutenção das transmissoras de canais de televisão no nosso Município, determine a vistoria das condições dos equipamentos instalados e a apresentação de um relatório, fundamentado em estudos, que demonstre se há necessidade de novos investimentos, objetivando-se garantir a transmissão e a melhora na imagem transmitida.

Justificativa
               Tenho recebido muitas reclamações referentes à transmissão dos canais de televisão que chegam na nossa cidade, onde se destacam aquelas relacionadas à péssima imagem ou, mesmo, à sua falta em algumas oportunidades, quando algumas das emissoras não vão ao ar.

                A televisão é um dos meios mais apreciados pela população, que, ao ser preterida de desfrutar de uma programação que goste, sente-se prejudicada e demonstra uma insatisfação muito grande. Logo, como a manutenção das retransmissoras fica a critério da Administração Municipal, peço que tome as medidas necessárias para que o problema seja sanado. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de junho de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

         VEREADOR – PSDB
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