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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  212 / 2006.

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. José Ferraz Filho, nos termos regimentais, para que, junto ao engenheiro de tráfego, determine estudos de adequação da sinalização de trânsito para o ponto de confluência entre a Avenida Raul Furquim, Rua Rubião Júnior e a via de contorno da Praça Valêncio de Barros, nas proximidades da Escola Cel. Abílio Manoel.

Justificativa


Tendo em vista o fato de que o ponto indicado ser um das mais movimentados de nossa cidade, seja pelo volume de veículos que por ali passam, seja pelo elevado número de pedestres, inclusive, alunos da escola Cel. Abílio Manoel, faz-se necessário tomar maiores cuidados. Entretanto observamos um caos no trânsito de veículos e de pessoas, necessitando, pois, disciplinar melhor todo aquele movimento, a fim de evitar que tal insegurança resulte em acidentes.


Creio que a sinalização condizente se faz necessária, pois a atual condição permite que hajam dúvidas, por parte de condutores e de pedestres, sobre quem tem a preferência.


De se observar que, além do movimento que o local apresenta, a própria bifurcação originada pela presença da Praça Valêncio de Barros (uma das mais tradicionais da cidade) e a confluência de vias bastante movimentadas, confunde aqueles que transitam e trafegam pelo local, fato este que ratifica a necessidade da sinalização aqui sugerida.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de junho de 2006.
Fábio Campanelli

  VEREADOR – PFL
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