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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  213 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento asfáltico da rua Norival Rodrigues Faria e da rua Frei Clemente Grassi, em seu trecho localizado entre a rua Pedrina Mendes Rosis e a Avenida Raul Furquim, assim como a construção de uma canaleta que se adeqúe ao devido escoamento de água, no ponto em que ambas confluem com a rua José Perri, nas proximidades do Posto Aparecidinha, no Jardim Júlia. 

JUSTIFICATIVA 

A rua Frei Clemente Grassi, paralela a Rodovia Armando Salles de Oliveira, e a rua Norival Rodrigues Faria, são utilizadas por muitos veículos, em sua maioria de grande porte, que as utilizam para acessar outras vias do município ou os serviços oferecidos pelo Posto Aparecidinha. Assim sendo, em razão desse movimento intenso e pesado nas referidas vias, a pavimentação asfáltica tende a sofrer considerável desgaste natural. Fato que se agrava com a grande quantidade de águas pluviais que recebem de pontos mais altos, onde a pavimentação fica ainda mais vulnerável ao desgaste, favorecendo o surgimento de buracos, que prejudicam o tráfego, e a conseqüente formação de poças d’água em dias chuvosos, que agem a favor da evolução dos mesmos e que permitem, inclusive, a formação de criadouros.

No ponto de confluência das ruas em questão existem um Posto de Combustível com oficina e restaurante, onde muitos caminhoneiros pernoitam inclusive. Entretanto, devidos aos motivos supramencionados, a pavimentação encontra-se em péssimas condições, exigindo providências fundamentadas no recapeamento e na construção de canaleta(s) que permitam o livre escoamento das águas pluviais. 

Trata-se de problema antigo, que vem se agravando há algum tempo numa região de visibilidade do nosso município e que cria muitos transtornos aos munícipes e visitantes. Logo, peço que providências sejam tomadas rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de junho de 2006.
Fábio Campanelli
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