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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  229 /2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que tome providências no sentido de que o setor responsável da administração municipal, proceda a limpeza, manutenção e abertura de passagem para transeuntes na continuação da Avenida Major Eduardo Pereira, desde a Rua Tobias Lima (próximo aos trilhos da via férrea – Viaduto Laudo Natel) até a Rua Sete de Setembro. 

Justificativa

      Os moradores da mencionada região têm reivindicado exaustivamente a limpeza e manutenção do citado local, além de que seja propiciada passagem para pedestres no trecho compreendido entre a Rua Tobias Lima e Rua Sete de Setembro. Ali os munícipes de todas as partes da cidade lançam restos de alimentos, animais mortos, detritos, restos de material de construção, sobras de lixo doméstico, etc., sendo que até uma televisão quebrada já foi jogada ali. Ainda há de se lembrar também da erosão existente no local e potencializada em razão da chuva ocorrida 08/02/2006, que produziu crateras que podem causar acidentes aos transeuntes que por ali passam, especialmente à noite.

      Tomo à liberdade de anexar à presente indicação, algumas fotos tiradas no mencionado local.

       É sabido que no passado, anteriormente à pavimentação asfáltica, a solicitada passagem existia, porém, por questões políticas da época, a mencionada rua foi interrompida (na altura da Rua Tobias Lima) e seu asfaltamento não foi procedido, fato este que levou ao pleno esquecimento daquele trecho, que consuetudinariamente é utilizado pelos moradores daquela localidade diuturnamente, há mais de 30 anos.

         O desrespeito aos cânones escritos e não escritos é constante e a única forma de se coibir tal desrespeito é procedendo o atendimento da presente indicação.

       Os moradores da região têm tomado algumas providências por conta própria, em relação à limpeza e cuidado com o local. Porém, os mesmo enfrentam uma série de limitações operacionais no que se refere à execução destas tarefas, não restando outra alternativa, senão solicitar a ação do Poder Público.

       Razão pela qual, peço que seja dada a atenção devida à presente indicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de julho 2006.

Gilberto de Barros Basile Filho

              VEREADOR – PFL
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