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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº   230 / 2006

Indico ao Presidente da Câmara Municipal, Exmo. Sr. Celso Teixeira Romero, nos termos regimentais, que, a exemplo do que já vem sendo praticado em órgãos do Poder Executivo, também adote o ponto eletrônico como meio para se registrar o controle da freqüência dos funcionários efetivos desta Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA 

O registro eletrônico é um sistema de apontamento de freqüência de funcionários, que, com eficiência e transparência, automatiza o processo de apontamento manual importando as marcações dos funcionários diretamente de um relógio de ponto eletrônico e efetuando os cálculos necessários. 

O sistema trabalha com qualquer dispositivo de controle de acesso do mercado que possua saída em arquivo digital, como relógios eletrônicos ou catracas. Possui uma tabela de horários flexível, que permite o cadastramento de horários fixos ou horários móveis (semanais ou mensais). 

Também, elimina o trabalho manual de digitação na Folha de Pagamento, já que a passagem de dados do relógio para a Folha é automatizada. Facilita o trabalho de conferência e disponibiliza ferramentas para acertos e abonos.

Em 1997 nosso Regime Jurídico entrou em vigor preceituando que a freqüência do servidor ou funcionário, apurada através do “ponto”, deverá se dar por dados registrados por meios mecânicos ou eletrônicos. Passados quase dez anos de sua vigência observamos um grande impulso tecnológico, que nos força a acompanhar a evolução do tempo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de julho de 2006.

Fábio Campanelli

VEREADOR – PFL
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