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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  253 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que acione a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz no sentido de que seja efetuada melhorias na iluminação pública da Avenida Allan Kardeck, no seu trecho compreendido entre o Posto de Combustível do Shopping e a rotatória com a Avenida Pedro Paschoal.

Justificativa 

A Avenida Allan Kardeck é uma via de fluxo intenso e importante do nosso município, pois, embora sua extensão seja relativamente curta, é delimitada por residências, comércios, órgão público, entidade social e Shopping. Logo, justifica uma atenção especial por parte das autoridades públicas.

Importante observar, que a larga avenida só possui iluminação em um dos lados do canteiro central e, em razão disso, a iluminação que chega do outro lado é insuficiente. 

Assim sendo, alerto sobre a precariedade da iluminação pública da referida via, principalmente no trecho compreendido entre o Posto de Combustível do Shopping e a rotatória com a Avenida Pedro Paschoal, pois apresenta-se bastante precário e, pelo que venho observando em comentários de alguns munícipes, vem despertando muita insatisfação. Motivo pelo qual, peço que as devidas providências sejam tomadas urgentemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de julho de 2006.

Edson Antonio Pereira     

     VEREADOR - PTB
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