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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  258 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que se adote um meio mais eficaz de realizar as operações tapa-buracos nas vias do nosso município, observando a quantidade de pedras que facilmente se desprendem da massa utilizada após os trabalhos hoje efetuados.

Justificativa
         Tive a oportunidade de verificar, in loco, a quantidade de pedras soltas na Av Pedro Hortal, onde, além do desperdício do trabalho realizado, provoca inúmeros danos, pois o atrito das rodas dos veículos com as pedras desprendidas as arremessa aleatoriamente em diversas direções, atingindo as casas mais próximas, os pedestres e os veículos, parados ou em movimento, criando preocupação e transtornos aos munícipes. Outro fato que impressiona é a quantidade de pedras soltas sobre a pavimentação, agravando o problema sem que, no mínimo, sejam recolhidas pela Administração. 

          O problema tem gerado muitas reclamações, por isso, juntamente com a foto anexada, de um dos locais que visitei, peço que a Administração se atente ao problema, tomando as ações necessárias e, preventivamente, adotando um procedimento mais combatível. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de agosto de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

        VEREADOR – PSDB
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