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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  262 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio De Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine o agendamento, em caráter de urgência, dos pacientes que necessitam passar por exames de biópsia. 

Justificativa
             O que temos notado quanto à saúde de nossa cidade é uma insatisfação muito grande, o que tem deixado muita gente sem esperança de resolver os seus problemas médicos. 

              Recentemente fui procurado por um paciente dependente do agendamento de uma biopsia, caso que requer uma certa urgência, cujo intento não foi possível junto ao Hospital “Julia Pinto”, devendo, para tanto, retornar em data posterior para agendar uma espera superior a 30 dias. Fato que pode comprometer o tratamento, provocando sérios problema médicos para este paciente.  

              Levando em conta a seriedade que os casos de biópsia requer, lembro o atual Prefeito que um dos temas mais falados em sua campanha eleitoral foi a melhora no atendimento do Hospital Julia Pinto Caldeira. Por isto, peço que justifique a promessa, tomando as devidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de agosto de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

          VEREADOR – PSDB
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