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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  Nº   267 / 2006

Indico, novamente,  ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Transito, determine estudos estratégicos com o fim de se definir apropriadamente a construção dos redutores de velocidade necessários para tornar segura a Rua Álvaro de Oliveira, em toda sua extensão.
Justificativa
                 O assunto em pauta constou da Indicação nº 88/2006, de março de 2006, mas até o presente momento nada foi providenciado.
                 A mesma se fundamentou em razão de visita que fiz ao Jardim Santaella, trabalhando o meu gabinete ambulante no sentido de ouvir as reclamações, sugestões e reivindicações dos moradores, quando constatei que a falta de redutores de velocidade na rua Álvaro de Oliveira destaca-se entre as principais preocupações dos moradores, pois sendo a ultima rua deste bairro não existe em boa parte de sua extensão cruzamentos, facilitando para que os motoristas desenvolvam velocidade excessiva e ocorrências, muitas já confirmadas, de acidentes de transito. 

Oportuno lembrar, que esta rua é utilizada pelos estudantes das escolas mais próxima do bairro, tornando um local de um grande fluxo de pedestres. 

Pelo exposto, solicito que desta vez a Administração se atente ao problema e tome as providencias necessárias, para que, assim, possamos tranqüilizar os moradores do Jardim Santaella 

Bebedouro, capital nacional da laranja, 04 de agosto de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira

         VEREADOR – PSDB
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