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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  Nº 269 / 2006

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, através da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, determine a inspeção e, baseando-se no que preceitua o código de posturas, acione os demais departamentos municipais para que seja realizada a limpeza dos terrenos abandonados do Jardim Santa Terezinha, onde os moradores têm verificado a presença de muitos caramujos.
Justificativa
                 O assunto em pauta constou da Indicação nº 83/2006, de março de 2006, mas até o presente momento nada foi providenciado.
                 Muito se tem falado a respeito de doenças provocadas pela presença de caramujos, por isso nossa preocupação em relação ao Jardim Santa Terezinha, onde os moradores têm encontrado uma quantidade bastante grande de caramujos. 

 Nesse sentido, solicito à Administração que, desta vez, tome providências urgentes no combate ao caramujo, objetivando evitar o aparecimento de doenças e acalmar os moradores do referido bairro. 

Bebedouro, capital nacional da laranja, 15 de agosto de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira

          VEREADOR – PSDB
Ind165-06
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