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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  271 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja efetuado a manutenção na canaleta, para escoamento de água, localizada na esquina da Avenida Raul Furquim com a rua Mario N. da Silva, nas proximidades da clínica de hemodiálise.    

JUSTIFICATIVA


A canaleta está localizada numa via que serve como rota de ambulâncias do Hospital Júlia Pinto e de viaturas policiais, além de apresentar fluxo intenso de veículos, inclusive de grande porte, como ônibus e caminhões. E ainda assimila, devido à sua declividade, grandes enxurradas que descem da rua Mario N. da Silva e da Avenida Raul Furquim nos dias de chuvas. Motivo pelo qual seu estado encontra-se precário e gera reclamações.


A situação tende a se agravar ainda mais quando sua manutenção é demorada, pois os buracos existentes apresentam tendência progressiva de expansão e permitem a estagnação e infiltração de água no solo, tornando o pavimento em sua volta mais suscetível ao peso dos veículos. Assim, a demora na realização dos trabalhos necessários não só agrava as atuais condições como, por conseqüência, torna o custo despendido maior.


Diante do exposto, peço que providências sejam tomadas com urgência. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de agosto de 2006. 

    Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB                                                                           
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