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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  272 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, agilize os estudos necessários para viabilizar o pagamento do adicional de insalubridade previsto no Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Públicos do nosso Município. 

JUSTIFICATIVA

Em maio último adequamos o Estatuto dos Servidores Municipais, em seu artigo 149, às legislações atuais que regulamentam a matéria “insalubridade”.

São consideradas atividades ou operações insalubres aquelas que, por sua natureza, condições ou métodos de trabalho, exponham os servidores a agentes nocivos à saúde. Isso ocorre quando o exercício de trabalho se dá em condições insalubres, acima dos limites de tolerância fixados em razão da natureza e da intensidade do agente e do tempo de exposição aos seus efeitos e são estabelecidos pelo Ministério do Trabalho e Emprego, assegurando a percepção de adicional respectivamente de quarenta por cento, vinte por cento e dez por cento do salário mínimo, segundo se classifiquem nos graus máximo, médio e mínimo.

Dentro do quadro de funcionários muitas são as funções exercidas em condições insalubres. A área da saúde é um exemplo a considerar. Por isso, no intuito de atender solicitações que me foram encaminhadas por funcionários que trabalham nessas condições, apresento a presente propositura, pedindo a agilização do necessário procedimento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2006.
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                  VEREADOR - PV
 Ind10-06
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


