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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  274 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Jurídico Municipal, determine a elaboração de um projeto de lei, que tenha por objetivo revogar o parágrafo único da Lei Municipal nº 3602/2006, estendendo o adicional de periculosidade também aos guardas civis municipais que forem ou estão destacados para atuarem em setores de administração, bem como os que estiverem em qualquer espécie de licença ou afastamento. 

JUSTIFICATIVA

Por ocasião do debate do projeto, na 22ª Sessão Ordinária, ocorrida no último dia 10 de julho, a sugestão ora apresentada foi um consenso entre os vereadores, através de exemplos de risco vivenciados por servidores da área de segurança, mesmo quando em serviço interno (administrativo) ou fora das suas atividades. Mas também reconhecemos o esforço dessa Administração em apresentar o projeto, cuja matéria nunca fora pautada anteriormente.

Pensamos em apresentar emenda ao projeto do executivo, contemplando a presente sugestão. Entretanto, no calor da discussão, concordamos que seria mais prudente aprová-lo da forma como nos fora enviado, optando em envidar esforços futuros para tanto junto à Administração.

Os guardas civis, assim como outros agentes da segurança pública, tem sido alvo constante de atentados contra a vida, inclusive com muitos casos recentemente noticiados. Sem contar, que acidentes com armas os expõem a riscos inesperados, como ocorreu há pouco tempo em nossa cidade, fazendo vítima uma policial civil.

Diante do exposto, peço que a Administração se sensibilize com a condição de periculosidade intrínseca na atividade dos guardas civis e, assim, atenda esta solicitação, apresentando urgentemente o projeto sugerido. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2006.
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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