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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  276 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine o escalonamento de um médico para compor ininterruptamente a equipe do Programa Saúde da Família no Jd. Centenário, como exige a Lei n° 3206/2002, observando a necessidade de se disponibilizar um médico pediatra em alguns dias da semana, visto que, mesmo não sendo uma exigência da referida Lei, se justifica pelo grande número de crianças que vivem no bairro.

Justificativa
            Através dos moradores do Jardim centenário, muitas reclamações relacionadas com a falta de médico no PSF e de um pediatra para atender a demanda do bairro chegam nesta Casa, devido à preocupação e transtorno causada aos mesmos.

             De se notar, que o Jardim Centenário, além de populoso, aparenta ser um bairro onde vivem muitas crianças. Logo, a falta de um médico que atue no PSF não se justifica. Já a disponibilização de um médico pediatra seria uma decisão prudente.

             Pelo exposto, peço que a Administração Municipal se atente ao problema e tome as providências necessárias com a urgência devida.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

         VEREADOR – PSDB
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