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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  Nº   277 / 2006

Indico ao Diretor da EBTU - Empresa Bebedourense de Transporte Urbano, Sr. João Batista de Carvalho, nos termos regimentais, para que instale placas com horários das linhas e com resumo dos itinerários nas principais paradas, da qual o coletivo integrante do sistema de transporte coletivo urbano municipal faz trajeto. 

Justificativa
               Diante do tamanho da nossa cidade e do vasto número de linhas de coletivos, com diferentes itinerários que trafegam pela cidade, resta incontroverso que se faz necessário uma medida efetiva para auxiliar os cidadãos que utilizam o transporte coletivo.

                 Como podem acontecer, por falta de orientação, pessoas perdem compromissos aguardando um ônibus, seja por desconhecerem a freqüência e o horário do mesmo, ou por adentrarem em um ônibus errado, decorrência da falta de informações. 

                  A idéia é racionalizar o uso do transporte coletivo, e conseqüentemente incentivar o uso do sistema de transporte, o que, sabidamente, auxilia o trânsito (eis que evita o uso de automóvel particular) e tende a tornar a utilização do transporte coletivo mais atraente, favorecendo o município e a concessionária.

                  A implantação de placas nos principais pontos da cidade não representa custo elevado às empresas concessionárias – à ponto de que tal encargo acabe revertido aos usuários. Tal argumento é falho e desconstituído de embasamento, haja vista que realmente haverá um custo (nada muito elevado) para sua implementar se observarmos todas as regiões do município, onde existem pontos de parada a serem considerados como “principais”, mas o mesmo não justifica o repasse aos usuários, pela lógica de que possuindo um sistema eficiente de informação de itinerários e horários os usuários poderiam utilizar os sistema de transporte de maneira mais eficiente, e como conseqüência, as próprias concessionárias poderiam avaliar o desempenho de certos itinerários, melhor regulando e otimizando o serviço, com o intuito de torná-lo mais eficaz e barato.

                  Sendo assim, peço que avalie a sugestão com a competência empreendedora que lhe é peculiar e tome as providências necessárias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de agosto de 2006.

    Paulo Visoná

VEREADOR - PMDB
Ind21-06
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