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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  279 / 2006.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Municipais de Saúde e o de Recursos Humanos, estude a possibilidade de reconsiderar a decisão de ampliar para 8:00 horas diárias a jornada de trabalho dos funcionários e servidores “não universitários” lotados na área de saúde.

Justificativa


Apesar de fundamentada em leis municipais que a justifiquem legalmente, trata-se de uma decisão que atinge muitos funcionários da Administração, que nunca mediram esforços para melhor servir. Tanto é assim, que em 1989 a Prefeitura reconheceu a necessidade de conceder de uma gratificação, como uma das medidas de equiparação (isonomia salarial) com os demais servidores (Estaduais e Federais) também lotados no até então SUDS, atualmente SUS.

É certo que existe a Lei nº 2251/1993, dispondo sobre incorporação ao salário, da gratificação concedida aos funcionários e servidores lotados na área de saúde, agora SUS (Sistema Único de Saúde), extensivos aos demais funcionários. Porém, devemos considerar que na época os vencimentos dos servidores eram reajustados quando era disparado o gatilho e, assim como os próprios funcionários, parece-me estranho o fato de que o reajuste tenha sido igual para todos os servidores municipais, deixando, pura e simplesmente, de existir a referida gratificação aos servidores da saúde.

Por acordo, os funcionários passaram a trabalhar 6:30 horas. Assim sendo, foi-lhes dado a oportunidade de investirem em estudos ou, até mesmo, procurarem por uma segunda fonte de renda, para complementar suas necessidades e obterem melhores condições de vida. Portanto, a decisão representa um retrocesso inoportuno, que trará transtornos aos mesmos e, por conseqüência, poderá implicar no desempenho funcional e, desta forma, acabará prejudicando o serviço prestado.

Logo, pelo bem do serviço público, peço que a Administração Municipal pondere a decisão tomada.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2006
Fábio Campanelli

VEREADOR – PFL
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