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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  293 / 2006

 

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao departamento municipal competente, determine a fixação de placas com nomes das ruas no Jardim do Bosque.  

 

Justificativa

A placa indicativa com denominação de ruas é uma medida simples mas que garante agilidade na localização de determinada  via e patrimônio público.

Exemplo clássico da necessidade da placa indicativa de ruas é sua utilidade para os funcionários que cumprem funções no correio, entregadores a domicílio e, ainda, para prestadores de serviços que desconhecem a existência de alguma rua ou se confundem no momento da localização, ingressando por ruas diferentes.

Todo patrimônio público é assinalado por uma denominação que sugere homenagem a uma data, fato histórico e ainda a uma pessoa que tenha desempenhado um papel fundamental para o progresso de um bairro, cidade, estado ou país. Logo, a placa indicativa se faz útil também para que os freqüentadores assimilem a consciência da origem da denominação do local, mantendo-se perpetuada a merecida homenagem.
O caso do Jardim do Bosque, em especial, é bastante povoado e é um exemplo que vem se tornando crônico na cidade, fundamentando, há anos, exaustivas reivindicações. Logo, peço que a Administração se atente ao problema e tome as providências necessárias.

 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de agosto de 2006.

Luiz Roberto dos Santos 

    VEREADOR – PMDB                                                                    
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