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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  294 / 2006.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nas formas regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, aproveitando os bons trabalhos recentemente realizados na Praça Rui Barbosa, no Jardim São Benedito, determine que seja efetuado os trabalho que os canteiros e as plantas necessitam e, posteriormente, mantenha regularidade neste tipo de procedimento.

Justificativa

A Praça Rui Barbosa, no Jardim São Benedito, é sem dúvida alguma uma das mais bonitas da nossa cidade. Fica localizada num bairro central, bastante habitado e circundada por várias casas comerciais, residências, além de vendedores ambulantes e um templo religioso. Sem contar os freqüentadores assíduos e os outros cidadãos que passam por ela em direção a destinos diversos da região central da cidade.

Pelo exposto é fácil constatar a sua importância no dia-a-dia de muitos cidadãos e, portanto, justifica cuidados especiais.

Os trabalhos realizados na Praça foram muito bem-vindos e resultaram num bom exemplo de como é válido dispensar os cuidados necessários com esses logradouros, pois foi bem avaliado popularmente e contribuiu para tornar a região mais agradável. Entretanto, poucos meses se passaram e os trabalhos de manutenção não foram mantidos, criando-se uma condição desfavorável ao que fora anteriormente realizado e que, em razão disso, vem gerando reclamações.

Assim sendo, sugiro que a Administração, de imediato, efetue trabalho de recuperação nos canteiros e nas plantas, mantendo, obviamente, regularidade neste tipo de procedimento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de agosto de 2006.

Luiz Roberto dos Santos
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