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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  295 / 2006.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nas formas regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal do Meio Ambiente, determine que sejam retirados os tocos de árvores, que se encontram na área onde fica o imóvel do 2º Distrito Policial, no extremo norte da cidade, e, posteriormente, realize o plantio das árvores apropriadas e o ajardinamento do local.

Justificativa

Trata-se de um órgão público muito importante da região norte da cidade, que teve as árvores cortadas e queimadas no toco, para evitar que novamente crescessem, em conseqüência da sua impropriedade para o local, onde vinham criando problemas infra-estruturais.

Acontece que após os trabalhos de erradicação nada mais foi providenciado e a pequena área apresenta-se bastante descaracterizada para uma região urbana, parece mais com essas imagens que assistimos de áreas desmatadas.

É certo que devemos adequar nossos espaços com as árvores apropriadas, mas sem descuidar das conclusões devidas, pois gera uma imagem, além de feia fisicamente, negativa em relação à Administração Pública, pois reflete descuido. 

Assim sendo, peço que a Administração Municipal se atente ao problema e, de vez, solucione-o.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de agosto de 2006.

Luiz Roberto dos Santos

     VEREADOR – PMDB
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