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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  305 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que firme convênio junto à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, a fim de que se desenvolva um programa, nos moldes do Projeto Reluz, a ser destinado à melhoria na iluminação pública do Bairro Parati I, localizado no extremo norte da cidade.
JUSTIFICATIVA
Dos vários bairros localizados no extremo norte da cidade, uns encontram-se razoavelmente habitados e outros vêm se desenvolvendo mais lentamente, embora progressivamente, na medida em que são realizadas melhorias em sua infra-estrutura.

O Parati I, por exemplo, encontram-se com a iluminação das vias públicas bastante precárias, não atendendo às necessidades básicas de segurança, requeridas pelos moradores, pelos condutores de veículos e pelos transeuntes que por lá circulam.

Durante o período noturno, a falta de boa iluminação prejudica a visão dos motoristas que, mesmo utilizando a iluminação própria de seus veículos, correm os riscos de sofrerem ou provocarem acidentes. Além de proporcionar apreensão entre os moradores que estudam ou trabalham nesse período, com a sensação de insegurança que sentem ao se deslocarem pelas vias do bairro.

Há de se notar que semelhante cenário favorece ações criminosas e, assim, provoca muita ansiedade entre as famílias, confinadas em seus próprios domicílios ou apreensivas pela espera por alguém.

Oportuno informar, que o assunto em questão trata de reivindicações antigas dos moradores, que vêm sendo feitas, à exaustão, desde administrações passadas.

Diante do exposto, peço a melhoria na iluminação do Bairro, sugerindo a substituição da iluminação feita por lâmpadas de mercúrio pelas de vapor à sódio, como as preconizadas no Projeto reluz, a fim de proporcionar maior segurança e mais tranqüilidade a todos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de setembro de 2006.

Edson Antonio Pereira

    VEREADOR – PTB










Ind08-06
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


