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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  309 / 2006

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, nos termos regimentais, para que determine a construção de um redutor de velocidades, tipo “Lombada”, ou outro dispositivo que o departamento determine tecnicamente adequado, na Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, em posição imediatamente anterior ao seu cruzamento com a Alameda Atílio Fávero, obedecendo o sentido de quem, a partir da Rodovia Armando Sales de Oliveira, entra no município pela mesma.

JUSTIFICATIVA 

A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organização no trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas.

O redutor, por sua vez, evita o abuso de velocidade dos motoristas que trafegam com imperícia em vias de grande fluxo, minimizando as possibilidades de acidentes e de outros transtornos. 

O cruzamento da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez com a Alameda Atílio Fávero, no sentido de quem entra no município a partir da Rodovia Armando Sales de Oliveira é bastante perigoso, pois é desprovido de redutor e permite que os condutores mantenham a mesma velocidade que vinham utilizando na rodovia, caracterizando uma condição perigosa de trânsito.

Oportuno informar, que o local possui um grande fluxo de pessoas, inclusive de estudantes do curso de educação infantil que por ali atravessam freqüentemente, além de servir como rota de interligação entre bairros da região extremo oeste da cidade.
Por essa razão, peço o empenho do Departamento Municipal de Trânsito, para que estude e providencie a melhor forma de reduzir a velocidade dos veículos na Avenida Francisco Martins Alvarez, quando se aproxima do referido cruzamento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de setembro de 2006.
Fábio Campanelli

VEREADOR - PFL
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