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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  Nº  315 / 2006

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica nas vias do Residencial União, principalmente a da Rua Belmiro Ramos.
Justificativa
            Há alguns meses estive com meu gabinete ambulante no bairro do Residencial União e lá constatei que muitos moradores reclamam da situação em que se encontra a pavimentação asfáltica das vias do bairro, principalmente a da rua Belmiro Ramos, pois apresenta considerável quantidade de buracos existentes, além das guias das calçadas quebradas, segundo os moradores, pelas maquinas da prefeitura quando do recolhimento de entulho. 

Esta indicação já foi solicitada sob o nº 108/2006 sendo que ate o presente nada foi realizado. Assim, novamente peço que a Administração providencie a recuperação da pavimentação asfáltica e oriente os operadores de maquinas para que tomem o devido cuidado com as guias das calcadas, na ocasião do recolhimento de entulhos.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 18 de setembro de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira
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