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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  329 / 2006

Indico ao Diretor da EBTU - Empresa Bebedourense de Transporte Urbano, Sr. João Batista de Carvalho, nos termos regimentais, que considere a possibilidade de disponibilizar um percentual dos ônibus da frota para divulgar campanhas educativas voltadas à educação no trânsito, utilizando-se dos vidros traseiros dos mesmos.

Justificativa
A campanha consiste na colocação de painéis adesivos na traseira dos ônibus do município  com dicas sobre a importância de se respeitar as normas de trânsito.

O Busdoor é uma mídia elaborada em adesivo colocada na parte superior da traseira do ônibus que, ao se propagar pelas principais ruas e avenidas da cidade diariamente, funciona como uma publicidade móvel, fixando-se facilmente na memória das pessoas. Uma condição necessária para educar e conscientizar o cidadão.

O trabalho de conscientização do cidadão é um dever do poder público, cujos resultados se medem pela qualidade e eficiência com que é aplicado. E, nesse sentido, toda participação empresarial é bem-vinda, incluindo aí aquelas que prestam serviço público sob permissão, pois exercem a responsabilidade social tão necessária às metas que nos são comuns.

           Sendo assim, peço que avalie a sugestão com a compreensão que sempre nos dedicou e a competência empreendedora que lhe é peculiar. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de setembro de 2006.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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