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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  331 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, nos serviços de recapeamento asfáltico que vêm sendo destinados às vias públicas em condições mais críticas, priorize sua execução em alguns trechos da Rua Antonio Toller, compreendidos na quadra entre as ruas General Osório e Vanor Junqueira Franco.  

Justificativa

O intenso movimento de veículos no local tem deixado muitos munícipes preocupados com as condições da pavimentação no referido trecho, pois encontra-se bastante avariado, apresentando grande número de buracos em sua extensão e grandes áreas com pedriscos desprendidos da massa asfáltica nas suas extremidades.

A sugestão pelo recapeamento se deve ao fato de que a simples operação tapa-buracos passou do prazo de ser executada e, agora, torna-se medida ineficiente diante da sua condição atual, justificando pois, pela própria obrigação administrativa de conservar as vias públicas em boas condições de trafegabilidade, trabalhos urgentes de recapeamento. 

Oportuno informar, que fui contatado por alguns moradores e, visitando o local, constatei a veracidade das reclamações. Por isso, peço a priorização daquele trecho da rua Antonio Toller, entre as vias a serem recapeadas.    
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de outubro de 2006.

   Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB
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