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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 345/2006.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nas formas regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, disponibilize um funcionário que, diariamente e em horário apropriadamente determinado, recolha as receitas aviadas nas Unidades Básicas de Saúde, retire os medicamentos na Farmácia Municipal e, por fim, retorne com os referidos medicamentos às respectivas unidades, a fim de que possam ser entregues aos usuários no período final do expediente.

Justificativa

Os atendimentos de saúde, pela rede municipal, se dão principalmente nos Postos de Saúde ou no Hospital Municipal. E a centralização da distribuição dos medicamentos na Farmácia Municipal dificulta sobremaneira o acesso de muitos pacientes aos medicamentos, pois são obrigados a se locomover grandes distâncias. Imagine um paciente atendido no Residencial União, muitas vezes bastante adoecido ou sem condições de pagar um transporte público, dependente da retirada do medicamento que lhe fora aviado na Farmácia Central, que, por sua vez, vem sendo transferida da área central da cidade para o Hospital Municipal, ou seja, praticamente dobrando a distância a percorrer.

Outro fato a se considerar é a possibilidade de que os medicamentos aviados em suas receitas possam não se encontrem disponíveis em estoque, configurando-se um deslocamento árduo por resultado infrutífero.

Em razão de se tratar de uma das mais antigas e legítimas reivindicações trazidas a público pela população, solicito apoio do Executivo na implantação o procedimento sugerido, visto que, de forma criativa, podemos disponibilizar um serviço viável, de qualidade e a baixo custo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de outubro de 2006.

Luiz Roberto dos Santos

     VEREADOR – PMDB
Ind21-06
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