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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  353 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, no caso de se concretizar a ampla e divulgada construção de um prédio destinado ao Museu de Armas e Veículos Motorizados Antigos "Eduardo Andréa Matarazzo", em área localizada próxima ao Bebedouro Shopping, determine aos órgãos municipais responsáveis pela empreitada, que estudem a possibilidade de utilizar de concurso aberto para apresentação de ante-projetos de arquitetura, cuja cópia anexada refere-se ao regulamento, de um deles, encaminhado pelo Instituto de Arquitetos do Brasil, objetivando incentivar a participação desses profissionais, inclusive dos que atuam no nosso município, e, ainda, captar recursos passíveis de liberação, através da Lei Rouanet.

JUSTIFICATIVA

Indiscutível a conveniência de se transferir o local de funcionamento do Museu, pois trata-se de um patrimônio local de grande importância para a cultura nacional, cuja atual localização apresenta condições desfavoráveis, justificando, pois, iniciativas que visem sua necessária preservação. 

Acho interessante fazer um concurso aberto e bem divulgado de ante-projeto, pois a livre concorrência entre os profissionais é um exercício democrático, que pode resultar num produto de melhor qualidade e a menor custo, além de facilitar a aprovação de recursos oriundos da Lei Rouanet.

Pelo exposto, peço que avalie a sugestão e estude a possibilidade de sua implantação.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de outubro de 2006.
Gilberto de Barros Basile Filho

             VEREADOR – PFL
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