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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº   355 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a reconstrução do redutor de velocidade, tipo Lombada, que fora retirado durante o recapeamento da rua Guanabara, cuja posição encontra-se imediatamente anterior ao cruzamento que faz com a rua Paraguai, no sentido de direção de quem desce para a Avenida Raul Furquim.

JUSTIFICATIVA 

O local indicado está localizado próximo de ponto de confluência entre vias de considerável fluxo de veículos e de pedestres, numa região bastante habitada do município, inclusive pela presença de praça pública, comércios e templos religiosos.

Recentemente a rua Guanabara teve sua pavimentação recapeada e, para tanto, foi retirado o redutor de velocidade a que me refiro. Acontece que o mesmo exercia uma influência bastante significativa na segurança do trânsito daquele cruzamento.

De se destacar, que tanto a rua Guanabara como a rua Paraguai permite fluxo de trânsito nos dois sentidos (mão-dupla) e a falta do referido dispositivo tem contribuído para que acidentes ocorram. Sem contar que, segundo informação de alguns cidadãos, muitos outros não ocorrem por sorte ou excesso de zelo de alguns condutores, causando muita preocupação.

Assim sendo, peço que a Administração tome as providências necessárias rapidamente, antes que fatos mais graves ocorram.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de outubro de 2006.
     Paulo Visoná

VEREADOR - PMDB
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