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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  361 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento de Recursos Humanos, determine estudos no sentido de se disponibilizar meios de aprimoramento profissional, voltados aos funcionários municipais que trabalham no atendimento direto dos cidadãos, objetivando-se, assim, melhorar o serviço prestado, pois são muitas as reclamações a respeito, principalmente em relação àqueles prestados na área da saúde.

Justificativa
         O bom atendimento é direito de todos os cidadãos, um dever do funcionário público e uma obrigação dos órgãos públicos constituídos. Porém, nem sempre isso ocorre, motivando justas reclamações.

        Destaco a área da saúde por ser a maior geradora dessas reclamações, pois muitas vezes o mau atendimento é fator agravante no problema que leva o cidadão a procurar o serviço.

        É certo que o mau atendimento dos funcionários pode até ter os seus motivos, seja pela falta de preparo seja pela desmotivação causada pelas condições em que presta o serviço, mas o cidadão deve ser preservado sempre.  

         Pelo exposto, peço que a Administração Municipal que se atente ao problema e tome as providências sugeridas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de novembro de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

          VEREADOR – PSDB
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