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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  375 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine o condicionamento do trânsito da rua Rubião Junior, no trecho compreendido entre as ruas Adolfo Pinto e dos Andradas, onde fica localizada a Escola “Conrado Caldeira”, de modo a ser permitido apenas para o tráfego de Vans e Ônibus Escolares, nos horários de entrada e de saída de alunos, ou seja, das 6:30 às 7 h, das 11:30 às 12 h e das 17:30 e 18h.

Indico ainda, que estude a possibilidade de limitar a velocidade dos veículos em trânsito na rua dos Andradas, em seu trecho compreendido entre as ruas Dr. Tobias de Lima e Campos Salles, para que, em razão do fluxo intenso nos horários supracitados, apresente condições de tráfego menos perigosa. 

Justificativa

Os pais que conduzem os filhos até a referida escola esquecem que outras crianças estão chegando à pé e precisam cruzar a rua pela faixa de segurança. E formam filas triplas de veículos estacionados que, por conseqüência, inviabiliza totalmente o fluxo do trânsito em frente à escola.

Os veículos autorizados para o transporte de alunos encontram dificuldade em estacionar no local definido para esse fim, por conta dos veículos particulares que ocupam tais espaços, dificultando o embargue e/ou desembargue seguro das crianças. Assim sendo, muitas vezes são forçados a estacionar em locais mais distantes da escola, quando as crianças são obrigadas a cruzar vias até acessar a calçada que contorna a escola, preocupando bastante, principalmente em relação a rua dos Andradas, onde alguns motoristas abusam da velocidade. 


É certo que no cruzamento da rua dos Andradas com a rua Rubião Junior tem sido feito o policiamento nos horários a que me refiro, mas sugiro a implantação de uma sinalização condizente com o movimento observado na rua dos Andradas, a ser viabilizada por estudos técnicos definidos pelo DMT, objetivando tornar mais seguro o trânsito nas demais vias que com ela se conflui, no seu trecho compreendido entre as ruas Dr. Tobias de Lima e Campos Salles.

 
Oportuno observar, que tais sugestões se fundamentam na preocupação de muitos cidadãos que conhecem bem o trânsito do local nos referidos horários.


Diante do exposto, peço especial atenção e as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de novembro de 2006.
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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