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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  378 / 2006

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, nos serviços de recapeamento que vêm sendo efetuados nas vias com pavimentação asfáltica em estado mais crítico, determine a priorização do trecho da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, compreendido entre a Avenida Raul Furquim e a Rua Visconde do Rio Branco, nas proximidades da Escola Paidéia.  

JUSTIFICATIVA

O intenso movimento de veículos no local tem deixado muitos munícipes preocupados com as condições da pavimentação do referido trecho, pois encontra-se bastante avariado, apresentando grande número de buracos e de pedras desprendidas da massa asfáltica.

Oportuno observar que, em função da Escola Paidéia, o tráfego já intenso do local torna-se ainda mais complicado nos horários de começo e término das aulas, já que muitos veículos que ali circulam pertencem aos responsáveis pelos alunos. 

A sugestão pelo recapeamento se deve ao fato de que a simples operação tapa-buracos passou do prazo de ser executada e, agora, torna-se medida ineficiente diante da condição em que se encontra hoje, justificando, pois, pela própria obrigação administrativa de conservar as vias públicas em boas condições de trafegabilidade, trabalhos urgentes de recapeamento. 

Embora o assunto já tenha sido pautado em proposituras anteriores apresentadas por outros vereadores, acho oportuno apresentá-lo novamente, pois muitas reclamações me são direcionadas pelos pais de alunos, profissionais da escola, outros motoristas e pedestres que, com freqüência, por ali passam.    
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de novembro de 2006.

Edson Antônio Pereira

   VEREADO R – PTB
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