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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  379 / 2006.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nas formas regimentais, para que, junto aos departamentos municipais competentes, determine a realização de estudos que viabilizem a formalização de convênio entre a Prefeitura e farmácia(s) de manipulação do município, objetivando atender os funcionários municipais com preços módicos, em casos onde os medicamentos que lhes forem aviados na rede municipal de saúde não se encontrarem disponíveis na Farmácia Municipal.

Justificativa

Por diversas razões, relacionadas inclusive com à demora ou falta nos Pólos de Distribuição, freqüentemente faltam medicamentos na Farmácia Municipal e os usuários precisam esperar ou, de alguma forma, adquiri-los em farmácias privadas.

Acho desnecessário aqui relatar os problemas que os pacientes podem vir a ter no não uso da medicação aviada ou na descontinuidade de uso do mesmo, pois são fatos conhecidos. Entretanto, acho oportuno lembrar que a maioria dos funcionários municipais se encontra entre as camadas mais baixas da pirâmide salarial, cuja remuneração é insuficiente para arcar com seus compromissos rotineiros e também com a aquisição dos medicamentos não encontrados na Farmácia Municipal. Tal circunstância ocorre com freqüência e evidentemente, além de prejudicar a saúde do cidadão envolvido, acaba por influenciar negativamente na qualidade dos serviços prestados à sociedade, sendo a Administração Municipal, como a responsável pelo referido serviço, também prejudicada. 

Tenho sido procurado por muitos servidores que se encontram nessas condições e, em razão disso, solicito apoio do Executivo na implantação do procedimento sugerido, visto que, de forma criativa, podemos disponibilizar um serviço viável e, mesmo que venha a utilizar de alguma forma de subsídio, se dará a baixo custo, pois trata de interesse dessas casas comerciais que, em comparação às farmácias de medicamentos regulares, já apresentam produtos de qualidade e à melhor preço. Sem contar, que vai ajudar o servidor e, por conseqüência, também o serviço que presta em nome da Administração.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2006.

Luiz Roberto dos Santos

     VEREADOR – PMDB
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