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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  06 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que empenhe esforços, juntamente com o Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, no sentido de que mais cestas básicas sejam disponibilizadas, objetivando intensificar o atendimento das famílias que sofrem com o desemprego no município.

Justificativa
                   É grande a quantidade de pessoas que vêm até esta Casa de Leis para solicitar este tipo de ajuda, principalmente alimentos. Gostaria de lembrar que estamos vivendo uma época de difícil absorção no mercado de trabalho e, no nosso caso, tal condição se agrava ainda mais em tempos de entre - safra da laranja, pois aumenta o numero de desempregados no mercado local.

               Entendo tratar de um problema delicado e de difícil solução para uma Administração, cujas perspectivas de arrecadação diminuíram para este ano, mas penso que a busca por soluções deva ser uma constante. E, para tanto, deve-se utilizar de criatividade de gestão e de força política junto às esferas estadual e federal, pois as conseqüências do problema podem ser ainda maiores que ele próprio. 

               Pelo exposto, peço que a Administração Municipal se atente ao problema e envide os esforços necessários.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de janeiro de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira 
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