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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 09 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, determine a intensificação dos esforços que, dentro das atuais circunstâncias, já vêm empregando na recuperação e melhoria das Estradas Vicinais não pavimentadas do município, quando utiliza dos meios disponíveis para o nivelamento (moto-niveladoras) e espalhamento de cascalhos na sua superfície, devendo priorizar, neste momento, os trechos mais comprometidos das estradas que demandam por maior fluxo no transporte de alunos e/ou no escoamento de produtos agrícolas.
Justificativa

O município é constituído por muitas estradas vicinais, que são responsáveis por interligar as propriedades rurais, a cidade-sede e outras localidades. E muitas delas encontram-se desprovidas de pavimentação asfáltica, sulcadas por crateras e cheias de outras irregularidades de superfície.

De se observar que, se as estradas pavimentadas já sofrem grandes danos com a ação do tempo e das chuvas, as estradas de terra, mais suscetíveis, sofrem muito mais e, por isso, apresentam alguns de seus trechos totalmente intransitáveis. E, em conseqüência disso, necessitam de maior atenção, pois tal condição possibilita atolamentos de veículos e gera todo tipo de transtorno aos cidadãos que delas dependem.

Por certo muitas são as limitações financeiras do município, pela indisponibilidade de recursos a serem direcionados para a bem-vinda pavimentação asfáltica e sua manutenção, assim como a ação irresponsável de alguns proprietários, quando nelas despejam a água que deveriam conter nas suas propriedades. Entretanto, felizmente, ainda dispomos de alguns meios possíveis a serem utilizados pela Administração na minimização do problema.

Pelo exposto, peço que priorize a manutenção das estradas vicinais não pavimentadas do nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de fevereiro de 2007.

     Paulo Visoná
VEREADOR - PMDB
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