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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  31 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, em trecho da pista sentido Bairro/Centro e localizado na altura do n° 441.

JUSTIFICATIVA 

Sabemos que a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez é bastante movimentada, pois corta vários bairros da zona oeste da cidade e, ainda, serve como via de acesso entre a cidade e a Rodovia Armando Salles de Oliveira.

Oportuno informar que, no intenso fluxo de pessoas que passam no local, constam os estudantes do curso de educação infantil. Ainda, são comuns reclamações relacionadas com danos causados nos veículos, acidentes pessoais e outros transtornos causados pelas péssimas condições da pavimentação.

O problema constatado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica, que apresenta grande quantidade de pedriscos desprendidos da massa asfáltica e vários buracos na faixa carroçável, que aumenta a possibilidade de derrapagem dos veículos automotores, ou não, que por ali passam. Fator agravado pelas águas pluviais que correm na referida via em dias chuvosos, tornando a pavimentação ainda mais vulnerável ao desgaste.

De se observar, que a gravidade da situação fez com que a Administração iniciasse um trabalho de recapeamento naquele local, mas nas proximidades do n° 441, especialmente, falta ser feito. Razão pela qual, peço o empenho da Administração Municipal, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, para que as providências sejam tomadas urgentemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2007.
Fábio Campanelli
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