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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 39 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a limpeza da Avenida Dr. Eurico Medeiros, localizada à margem da linha férrea no Jd. São Carlos, objetivando resolver e evitar a formação de bancos de terra sobre o seu leito, visto que, a partir das enxurradas que para ela se dirigem, se dão constantemente.

Justificativa
      Esta indicação atende reclamações de muitos moradores do Jardim São Carlos, que não têm acesso à referida via pública e ficam impedidos de exercer o seu direito de ir e vir.

      A posição geográfica do local favorece o acumulo de grande quantidade de terras carregadas pelas enxurradas em dias de chuvas, dificultando ou impossibilitando o trânsito dos pedestres e dos veículos. Tanto que, a bem da verdade, o serviço imediato a ser executado é o de desobstrução da referida via, sendo, ainda, necessário a realização de estudos técnicos, a fim de se evitar que o problema venha a ocorrer novamente no futuro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira 

             VEREADOR – PSDB
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