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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 42 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que solicite, junto à Companhia Telefônica SA, providencie a instalação de um aparelho telefônico de uso público, tipo “Orelhão”, no interior da E.M.E.B. Professor Octávio Guimarães de Toledo, localizada na Rua Mário Sgarb nº 914, no Jardim Califórnia.

Justificativa 

A instituição de ensino foi inaugurada em 2005 e ainda não dispõe de um aparelho telefônico de uso público no seu interior.

A comunicação é o sistema que oferece coesão e referências à civilização globalizada deste início de milênio, a cada país, estado, cidade, bairro, empresa, família, etc. É por isso que, cada vez mais, apresenta-se como uma ferramenta imprescindível ao cidadão, pois influi na qualidade do seu dia-a-dia.

O telefone público é uma alternativa viável e necessária no cotidiano das pessoas, como opção para que não nos sintamos totalmente isolados ou desprotegidos, uma vez que nos dá a oportunidade de comunicar. E a disponibilização de um aparelho em ambiente escolar é bastante útil e necessário, pois se trata de logradouro público constituído por crianças, onde o acesso ao serviço tranqüiliza, inclusive, as famílias dos alunos.

 Enfim, a escola em questão se encontra desprovida de telefones públicos e a sua disponibilização vem sendo reclamada pelos pais de alunos e pelos profissionais da instituição desde a a sua inauguração, inclusive com apresentação da Indicação n° 182/2005. Por isso, reforço o pedido na intenção de que, dessa vez, o intento seja alcançado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2007.

Elisabete Sichieri Bezerra

                 VEREADOR - PT
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