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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 44 / 2007

Indica ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Municipais de Planejamento e o de Obras, determine estudos que se voltem à transformação do espaço existente sob o coreto “Antonio Carlos Carvalho”, localizado na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, em um banheiro público.

Justificativa
A Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, é, sem dúvida alguma, uma das mais bonitas da nossa cidade. Fica localizada num dos bairros mais habitados da região central da cidade, sendo circundada por várias residências, vários tipos de comércio (barbearia, banca de jornal, bares, mini-mercado, lojas e vendedor ambulante) e um templo religioso. Além disso, contém um belo coreto central e comporta espaço para a realização de alguns eventos sociais importantes e apreciados pela comunidade, como o “Forró da Terceira Idade” e a “Brinquedoteca Ambulante”, que reúnem inúmeros cidadãos de todas as faixas etárias. Sem contar que, além dos freqüentadores mais assíduos, passam por ela muitos outros cidadãos que se destinam a outras regiões.

Convém observar que existe uma ampla dependência sob o coreto, que vem sendo utilizado para guardar as poucas ferramentas utilizadas no serviço de manutenção da Praça. Ou seja, não inviabiliza a sugestão, pois bastaria um pequeno cômodo, para tanto, a ser disponibilizado no mesmo local durante a construção.


Pelo exposto é fácil constatar o grande número de pessoas que freqüentam ou passam pela Praça e, sempre que necessitam usar banheiros, recorrem às casas comerciais. Fato que gera transtornos, pois, aos usuários, a solicitação soa como um pedido de favor e, aos comerciantes, que precisam manter os banheiros sempre limpos, mais trabalho.


Assim sendo, sugiro que a Administração providencie a construção de um banheiro público sob o coreto da referida praça, pois se faz necessário e atenderá pedidos de muitos cidadãos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2007.

Luiz Roberto dos Santos

    VEREADOR - PMDB
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