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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 43 / 2007.

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, e ao Delegado Seccional de Polícia de Bebedouro, Dr. José Eduardo Vasconcellos, nos termos regimentais, para que, a exemplo do que fora feito no município Estância Turística de Avaré, estudem a possibilidade de estabelecer uma parceria entre a Prefeitura e Delegacia Seccional de Bebedouro, objetivando implantar a Delegacia Eletrônica no nosso município.  

Justificativa

A Delegacia Eletrônica tem por intuito facilitar a vida do cidadão, que poderá fazer Boletins de Ocorrência de alguns crimes, como furto de veículo, furto ou perda de documentos, desaparecimento de pessoas, furto de placa, furto de celulares, além de possibilitar ao cidadão a expedição imediata do seu atestado de antecedentes criminais, tendo apenas a sua carteira de identidade em mãos.

No caso da parceria recentemente concretizada entre a Prefeitura de Avaré com a Delegacia Seccional daquela localidade, o local, que fora viabilizado através de termo de cessão de imóvel da Prefeitura, também funciona como uma central para documentos extraviados ou encontrados. Isso facilitará para as pessoas que perdem ou encontram documentos e que, na maioria das vezes, não sabem como proceder.

Sugiro a Indicação por acreditar que sua atuação facilitará a vida dos cidadãos bebedourenses e, embora de forma conciliada, ajudará no próprio desempenho da Seccional. Sem contar que sua implantação se dá a baixo custo, visto que deve existir imóvel ou um espaço em próprio público, para disponibilizar um serviço dessa importância.

Pelo exposto, peço que a Administração e a Delegacia estudem a sugestão e, concluindo sua viabilidade, agilizem sua implantação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2007. 
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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