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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 46 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a instalação de mais lixeiras, a serem distribuídas equilibradamente nas áreas de maior movimento, ao longo das Avenidas Hércules Pereira Hortal e Sérgio Sessa Stamato, na região do Lago Municipal.

Justificativa
A distribuição equilibrada das lixeiras funciona como uma forma de atender ao interesse de todos os moradores, comerciantes e pedestres daquela região importante e turística da cidade, oferecendo condições para que o lixo não seja jogado nas calçadas. 

As lixeiras instaladas nas calçadas, via de regra, são uma responsabilidade dos proprietários dos imóveis que a delimita, mas as instaladas naquele lado da calçada, por margearem Praças Públicas e o próprio Lago Municipal, são de responsabilidade da Prefeitura Municipal, que tem por obrigação mantê-las em disponibilidade e em bom estado de conservação para que possam cumprir devidamente os fins a que se propõem.

Basta percorrermos o Lago Municipal para se verificar a insuficiência de lixeiras, contradizendo o intenso movimento que apresenta. A colocação de mais lixeiras principalmente nas áreas de maior movimento virá a colaborar para que  aquela região mantenha-se mais limpa.

Pelo exposto, peço que a Administração de atente ao problema e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira 

           VEREADOR – PSDB
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