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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  47 / 2007
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da estrada vicinal Fabiano Zacarreli (BBD-040), que liga Bebedouro ao Povoado de Andes.

Justificativa
A estrada está com sua malha asfáltica bastante avariada e com muitos buracos consideravelmente grandes e profundos, dificultando sobremaneira o trânsito de veículos, que necessitam ser conduzidos em ziguezague para se desviarem dos mesmos, na tentativa de minimizar os danos que podem causar nos veículos.

Oportuno lembrar que em dias de chuva a estrada torna-se ainda mais intransitável, pois fica difícil visualizar a profundidade dos buracos empoçados existentes na pista, sem contar que tais circunstâncias agravam ainda mais a sua já frágil condição.  


Considerando a importância da estrada como elo de ligação com o Povoado de Andes, além de servir como via de escoamento de produção e de locomoção de inúmeros munícipes que a utilizam todos os dias para exercerem seu trabalho, faz-se necessário providências urgentes.  

          Com esta indicação pretendo reforçar os inúmeros pedidos dos moradores do Povoado, que alegam tratar de assunto antigo e que lhes causa muito transtorno. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira 

           VEREADOR – PSDB
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