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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 66 / 2007

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, juntamente com o Departamento Municipal de Trânsito, determine que sejam reservados espaços na área central da nossa cidade, para serem destinados ao estacionamento para bicicletas.
Justificativa

         Devemos lembrar que o centro de nossa cidade não possui um local apropriado para que os ciclistas estacionem suas bicicletas, o que provoca um acúmulo de bicicletas presas aos postes, fixadas sob as calcadas, dificultando o transito de pedestres e o livre trânsito de pessoas com deficiências.

A bicicleta, apesar de sua utilidade, é um transporte fácil de ser furtado por apresentar baixo peso e, em muitos casos, em razão da falta de equipamento que aumentem sua segurança. Além, evidentemente, do fato da região central ser bastante movimentada, favorecendo as ações de pessoas mal-intencionadas.

Quando a bicicleta dispõe de equipamento de segurança, o seu usuário, privado de espaço adequado para o estacionamento, tende a deter seu meio de transporte em locais impróprios que geram inúmeros transtornos, como atrapalhar a circulação de transeuntes.

A região central é apenas um exemplo clássico, porém estes episódios não são isolados, ocorrendo em todos os setores de nossa cidade.

          Por isso gostaria que fossem destinadas umas áreas na região central, para que os ciclistas pudessem estacionar suas bicicletas, não impedindo as calcadas. Fato este, que já ocorre em outros municípios, como, por exemplo, Franca.

         Oportuno lembrar que o presente assunto fora pautado nas Indicações n°(s) 200 e 374/2005, porém nada foi feito pela Administração. Razão pela qual, retomo o assunto nesta oportunidade no intuito de que, desta vez, seja prontamente atendido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja 09 abril de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira
         VEREADOR – PSDB
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