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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 68 / 2007

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que determine ao departamento competente a disponibilização de uniformes para as varredoras de rua (margaridas) do nosso município.
Justificativa

             Como bem sabemos é muito importante, aos olhos da população, a forma como os funcionários públicos se apresentam enquanto exercem suas funções, pois mostra a organização do órgão publico que representam e, em contrapartida, o zelo do órgão para com seus servidores.

 O uniforme, quando bem cuidado e em boas condições, facilita o dia-a-dia do servidor e o identifica para a comunidade onde presta serviços. É o que poderia estar acontecendo com as varredoras de rua (margaridas) do nosso município, se estivessem devidamente uniformizadas no exercício das suas funções, pois, expostas aos olhos da população, refletem a própria Administração Pública. 

De se observar, que o presente assunto fora pautado na Indicação n° 275/2005, porém até hoje é muito comum vermos estas trabalhadores sem uniformes. Razão pela qual, reitero a solicitação.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de Abril de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira

        VEREADOR – PSDB
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