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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 71 / 2007

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto a Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de blocos que impeçam o estacionamento de veículos muito próximo das esquinas em que os ônibus de transporte urbano efetuam manobras de acesso, observando o itinerário das linhas existentes. 

Justificativa

               Temos notado a dificuldade com que os motoristas de ônibus da empresa EBTU – Empresa Bebedourense de Transporte Urbano realizam as manobras, principalmente em ruas estreitas e de grande fluxo de veículos. Fato que se agrava quando se depara com veículos estacionados muito próximos da esquina em que devem acessar.

Tal condição complica não apenas a manobra do motorista, que deve mostrar toda sua perspicácia, mas também todo o trânsito do local, aumentando, inclusive, as possibilidades de que acidentes ocorreram.                

De se observar, que o presente assunto fora anteriormente pautado na Indicação n° 199/2005, porém nada mudou desde então. Razão pela qual reitero a solicitação. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja 09 de abril de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira

           VEREADOR – PSDB

Ind40-07

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


