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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 74 / 2007

Indico ao Presidente da Câmara Municipal, Exm°. Sr. Edson Antônio Pereira, nos termos regimentais, para que, a exemplo do Curso “Pregão Presencial e Eletrônico” realizado nesta Casa no ano de 2006, contate a CEPAM ou outra empresa especializada, a fim de se verificar a possibilidade de realizar um curso sobre: “interpretação dos dados contidos nos Orçamentos e Balancetes Municipais”, objetivando a participação dos vereadores desta Casa e dos servidores envolvidos no processo legislativo. 

JUSTIFICATIVA

Uma das finalidades do Poder Legislativo é a fiscalização dos recursos financeiros da Prefeitura Municipal e autarquias, quanto à sua aplicação de forma adequada nas reais necessidades do município. 

A execução do orçamento do Município é o reflexo da obtenção das suas receitas próprias, transferidas e outras, bem como na utilização das dotações consignadas às despesas para a execução dos programas nele determinados, observado sempre o princípio do equilíbrio (Art. 163 da Lei Orgânica do Município).

O vereador deve saber como utilizar os orçamentos para efetuar a fiscalização. Entretanto, poucos conhecem a fundo como interpretá-los e alguns têm vago conhecimento, mas a maior parte desconhece totalmente seu funcionamento. Muitos Projetos que chegam nesta Casa apresentam dotações orçamentárias a serem conferidas.

O curso se faz importante também aos funcionários públicos que trabalham diretamente com estes projetos. Logo, acho interessante a realização do curso sugerido, se possível no âmbito dessa Casa, para que, juntamente com os funcionários envolvidos no processo, possamos participar e abrir nossos horizontes. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de abril de 2007.
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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