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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 83 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja colocado um bebedouro d’água em boas condições de funcionamento, na Unidade Básica de Saúde “Dr. Ricardo Dias de Toledo”, no Jardim Sanderson.

Justificativa 

É sabido que a política pública de saúde no município é a de descentralizar o atendimento prestado aos cidadãos, do Hospital Municipal para as Unidades Básicas de Saúde. E, para tanto, faz-se necessário atentar-se com detalhes que tornem os postos de saúde, no mínimo, freqüentáveis.

O cidadão que procura por um posto de saúde o faz sabendo que terá de enfrentar filas até ser atendido, portanto, mesmo inconformado, já vai preparado para o tempo que terá esperar. Logo, tais unidades devem lhes proporcionar condições razoáveis de comodidade durante esse tempo.

A UBS “Dr. Ricardo Dias de Toledo” atende bairros bastante populosos e, conseqüentemente, é muito freqüentada, inclusive para o atendimento de crianças e idosos. Entretanto, no momento, não tem sequer um bebedouro d’água para saciar a sede dos usuários, fundamentando justificadas reclamações.

A disponibilização de bebedouro d’água em boas condições de funcionamento é uma necessidade do usuário e um dever do prestador de serviço, seja ele público ou privado. Razão pela qual, solicito rapidez na solução do problema. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2007.

Elisabete Sichieri Bezerra

                 VEREADORA - PT
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