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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 84 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, baseado na recente decisão do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, quando decidiu pela constitucionalidade da lei municipal que dispõe sobre a proibição de queimada da cana-de-açúcar no Município de Limeira, determine ao Departamento Jurídico que faça a devida avaliação da nossa Lei n° 2160/1992, que aborda o mesmo assunto, a fim de se viabilizar seu efetivo cumprimento.

Justificativa
Em 2005 e 2006 apresentei proposituras alertando sobre o problema das queimadas e da necessidade da administração discutir com os plantadores alternativas para minimizar os efeitos das queimadas, pois elas geram doenças pulmonares e problemas ambientais. Fato que se justifica em razão do nosso município vir perdendo terreno para a plantação de cana-de-açúcar e, portanto, mais propícias às condições ambientais geradas pelas queimadas, que acabam por atingir profundamente boa parte da população.

Tal iniciativa se deu levando em consideração a legislação estadual que estabelece um percentual crescente de eliminação da queima, visto que, via de regra leis estaduais se sobrepõem às leis municipais. Entretanto, em março último, o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo decidiu pela constitucionalidade de lei do Município de Limeira, utilizando-se entre os seus fundamentos que o artigo 191 da própria Constituição do Estado preceitua ser, também, uma competência dos municípios: - a preservação e manutenção da harmonia do meio ambiente. Fato este, noticiado na folha de São Paulo e que consta em várias páginas da internet, conforme se vê nas cópias anexadas.

Vejo a decisão do TJ como uma ótima oportunidade para que os municípios, legalmente, inibam a proliferação de culturas que não lhes trazem vantagens, seja econômica ou social, direcionando a melhor utilização das terras produtivas. As tão propaladas vantagens do cultivo da cana-de-açúcar pode até ser vantajosa ao País, através das divisas que o desenvolvimento tecnológico de uma energia alternativa pode trazer, mas no caso específico de Bebedouro pouco ou nada traz de benefício, pois a relação custo/benefício nos deixa no prejuízo. 


Assim sendo, peço que a Administração se atente ao que aqui exponho e faça sua própria avaliação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2007.

Luiz Roberto dos Santos

    VEREADOR - PMDB
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