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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 82 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que, de posse do projeto empresarial em anexo, estude a possibilidade de firmar uma parceria público-privada, tendo por fim viabilizar a disponibilização de abrigos aos usuários do sistema de transporte público da nossa cidade.

Justificativa

          A construção de abrigos e afixação de bancos nos pontos de parada de ônibus é um anseio da população e meta de muitas administrações que se preocupam com o bem-estar dos seus cidadãos, pois sem estes beneficiamentos a espera pode se tornar cansativa ou mesmo, dependendo das condições do tempo, sacrificantes.

      O assunto é uma preocupação antiga no nosso município. Tanto que existe em vigor a Lei n° 2318/1993 e, embora autorizativa, dispõe sobre a construção de abrigos de proteção e afixação de bancos nos pontos de parada de coletivos de transporte urbano. Onde se preceitua, também de forma autorizativa e a critério da Prefeitura, a possibilidade de exploração comercial de propaganda.

      A atual conjuntura sócio-econômica mundial justifica que os objetivos sejam alcançados pelo estabelecimento de relações que atendam ao interesse das partes envolvidas. Daí a importância da parceria público-privada.

      No caso específico do projeto empresarial em anexo, sem nenhum ônus para os cofres públicos a empresa se responsabilizará pelos custos inerentes a instalação dos abrigos com bancos, exigindo, como contrapartida, o direito de exploração comercial, por um período de 05 (cinco) anos, dos anúncios nos mesmos, quando, então, serão definitivamente transferidos ao Poder público. Ou seja, atende às aspirações da população e, respectivamente, do Poder Público, assim como, às da empresa e até mesmo da lei em vigor.

      Assim sendo, peço que a Administração estude a presente sugestão e, decidindo-se pela sua viabilidade, tome as providências necessárias. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio 2007.

Gilberto de Barros Basile Filho

              VEREADOR – PFL
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