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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 85 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras e Engenharia, determine a realização de estudos que visem à adequação do escoamento das águas pluviais em trecho da Rua Rubião Júnior, compreendido entre as Ruas Vicente Paschoal e Adolfo Pinto, visto que a declividade em frente à EMEF "Conrado Caldeira" permite estagnação e conseqüente formação de poças.  

Justificativa

O trecho a que me refiro recebe as águas que naturalmente fluem pela Rua Rubião Júnior e as que se desviam da Rua Vicente Paschoal, provocando um fluxo maior que a sua capacidade de escoamento.
Oportuno observar, que ocorrem grandes empoçamentos em frente à escola, prejudicando o trânsito das pessoas que querem acessar ou sair da unidade escolar.

Para o caso da Rua Vicente Paschoal penso que a construção de canaletas apropriadas minimize o problema, mas talvez não sejam suficientes para orientar devidamente o livre escoamento das águas. Por isso, peço que o departamento competente realize estudos para resolver tecnicamente o problema, que vem causando transtornos e justiçando muitas reclamações.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de maio de 2007.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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