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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 86 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que disponibilize mais “macas” na sala de espera para o atendimento médico, no Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira”.  

Justificativa

Maca é um leito dotado de rodas para acomodação minimamente confortável de pacientes, em circunstâncias várias, para o transporte. Porém, podem ser utilizados também para acomodá-los enquanto esperam um atendimento ou uma transferência. Portanto, o equipamento justifica-se importante na sala de espera de um Hospital Público do tamanho e da complexidade do nosso.

Sem o respectivo leito, pacientes em estado de saúde mais delicados enfrentam grandes transtornos enquanto aguardam a vez de serem atendidos, pois ficam apoiados ou sentados nas cadeiras e, assim, não encontram a posição que lhes proporciona maior conforto.

Evidente que nosso Hospital dispõe e utiliza adequadamente este tipo de equipamento, mas recebi reclamação a respeito de sua disponibilidade na sala de atendimento.

É importante considerar que a condição da saúde de muitos pacientes que procuram o atendimento do Hospital é visivelmente preocupante, pois expressam grande sofrimento enquanto aguardam. Razão pela qual, faço a sugestão e peço providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de maio de 2007.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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