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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 96 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica das vias do Residencial União, bem como a construção de canaletas em pontos estratégicos e tecnicamente definidos.

Justificativa

          
 Esta solicitação vem de encontro às reclamações dos moradores do Residencial União, que sofrem as conseqüências da precariedade observada na pavimentação das vias do bairro e, assim, anseiam pela sua recuperação.
As ruas do bairro se encontram danificadas pelo desgaste e pela falta de canaletas em pontos estratégicos. Tais condições ficam fáceis de serem visualizadas nas fotos anexadas. 
Quando os motoristas não conseguem visualizar o tamanho das crateras o dano aos seus veículos pode ser inevitável. Além da iminência de que acidentes e outros transtornos ocorram.

A existência de canaletas contribui para o eficiente escoamento de água e para impedir a vulnerabilidade da pavimentação, em razão da água que empoça em determinados trechos.


Pelo exposto, peço que a Administração Municipal se atente ao problema, visando adequar as vias do bairro às exigências mínimas de trafegabilidade e de resistência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de maio de 2007.
Carlos Alberto Corrêa Orpham

          VEREADOR – PT

 Ind06-07
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


