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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 110 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento ou, na impossibilidade, a execução da operação tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Rua Vasco Giglioli, em toda sua extensão, no Residencial Centenário.

Justificativa
          Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento intenso de veículos e a falta de uma manutenção periódica, a Rua Vasco Giglioli se encontra bastante esburacada, influindo sobremaneira na segurança que o trânsito requer. 

O ideal seria um trabalho de recapeamento, mas na impossibilidade, já que de considerável extensão, a operação tapa-buraco pode até minimizar o problema. Porém deve ser realizado com urgência, pois tais condições encontram-se lastimáveis há tempos. Ainda, a demora pode agravar o problema rapidamente, inclusive no que se refere ao próprio trabalho a ser executado e nos respectivos custos.

O problema ora  pautado  já  fora  anteriormente  solicitado por  esta  Casa, através de outras proposituras, mas nenhuma providência foi tomada e, assim, vem motivando preocupações e justas reclamações por parte dos munícipes. Razão pela qual, peço que a Administração se atente ao problema e, dessa vez, tome as providências necessárias. 


Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de junho de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira 
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