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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 111 / 2007

Indico ao Gerente de Contas da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), Sr. Luiz Antonio de Campos, nos termos regimentais, para que envide esforços no sentido de disponibilizar uma profissional “assistente social” no nosso município, que, a serviço desta conceituada Companhia, possa representá-la no serviço público aqui prestado, objetivando, desta forma, atender os cidadãos mais carentes ou de baixa renda. 

Justificativa 

A CPFL tem por política de qualidade promover a permanente satisfação dos clientes, acionistas, colaboradores e parceiros, através da melhoria contínua da qualidade dos produtos e serviços prestados. E, dentre os seus compromissos, prevê a manutenção de canal de comunicação aberto com os clientes, colaboradores, órgãos governamentais ou não, comunidades vizinhas e mídia, prestando os mais diversos tipos de informações sobre interesses comuns. 
Sabe-se que as metas e os objetivos, desenvolvidos a partir das Políticas da Companhia, estão disponíveis aos interessados mediante solicitação endereçada à CPFL, por telefone ou por e-mail. Entretanto, tais meios de acesso ao estabelecimento desse canal de comunicação não estão ao alcance de todos, pois muitos cidadãos percebem uma real dificuldade e, por isso, se sentem prejudicados com essal limitação.

Convém observar que, não raramente, somos procurados por cidadãos pouco informados e sem condições técnico-financeiras de levar seus problemas à Companhia. E acredito que tais problemas sejam de vosso interesse. A CPFL Energia tem por objetivo ampliar a transparência das informações e tornar público o conjunto de princípios, regras e procedimentos, a partir dos quais se propõe a conduzir os seus negócios. E tais práticas são fundamentais nos relacionamentos com os diversos públicos com os quais interage, pautados pelo respeito e atenção a todas as expectativas.

Pelo exposto, vejo a sugestão como um avanço no sentido das metas da Companhia, por isso, apelo à sua sensibilidade e consideração. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de junho de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira 

           VEREADOR – PSDB
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