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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 112 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao departamento competente, verifique as providências que se fazem necessárias no Residencial Centenário, quanto ao destino de entulho e de outros resíduos não residenciais, objetivando a disponibilização equacionada de caçambas pelas vias do bairro e a devida orientação do fim a que se propõem.
Justificativa
Sob a alegação de que a Prefeitura não vem recolhendo regularmente entulho, podas de árvores e afins depositados nas vias públicas, alguns moradores do Residencial Centenário me procuraram para reclamar. Na oportunidade, expliquei sobre a vigência de legislação recente (Decreto n° 6491/2007) referente ao uso de caçambas para esse fim e pedi para que contatassem a Prefeitura sempre que precisarem utilizar desse expediente, a fim de obterem todas as informações necessárias e, assim, não terem problemas com eventual fiscalização.

A Prefeitura tem disponibilizado, sem custos aos cidadãos, caçambas em vias estratégicas de vários bairros da cidade. Entretanto, a forma como as mesmas vêm sendo distribuídas é bastante questionada, assim como, não raramente, constata-se sua má utilização pelos munícipes, que nela depositam, inclusive, o lixo doméstico. Portanto, vejo ser importante o desenvolvimento de um trabalho de adequação na distribuição e de orientação sobre o uso correto, visando, por um lado, atender à real necessidade dos bairros e, por outro, evitar que entulho e outros resíduos não residenciais fiquem indevidamente depositados nas vias públicas. E para se convencer, de fato, sobre a importância da medida e do fim a que se propõem as caçambas faz-se oportuno um trabalho de conscientização. 

Logo, a fim de se evitar problemas e incompreensões futuras, acho importante observar o problema no Residencial Centenário e, também, desenvolver um trabalho de orientação junto à população em geral.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 27 de junho de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira

       VEREADOR – PSDB
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