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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 113 / 2007

Indicamos ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que se sensibilize com o abaixo-assinado em anexo e, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a reconstrução dos redutores de velocidade, do tipo “lombada”, retirados da Rua Guanabara, por ocasião do seu recapeamento em 2006, priorizando tal iniciativa a partir do redutor que ficava localizado em ponto imediatamente anterior ao cruzamento com a Rua Paraguai, no sentido de quem segue para a Avenida Raul Furquim.

Justificativa 

Em 2006 a Rua Guanabara teve sua pavimentação recapeada e, para tanto, foi retirado os redutores de velocidade. Acontece que os mesmos exerciam fator preponderante na segurança do trânsito daquela via que, da forma como está hoje, favorece abusos de velocidade.

A retirada de dispositivos não pode ser fundamentada no que preceitua o CTB, pois a função básica do mesmo é a de alertar os condutores quanto às situações de perigo potencial ou que requeiram maior atenção de forma a tornar mais eficiente e segura a operação da via. O que se estabelece no Código são as dimensões quanto à largura e altura de tais dispositivos. Isso sim deveria ser alvo de atenção das autoridades competentes no município, pois muitos dispositivos desse tipo se encontram fora das especificações.
O redutor localizado na confluência entre as Ruas Guanabara e Paraguai, ambas de mão dupla, sendo que uma dela corta bairros populosos daquela região, representa bem a importância do dispositivo, pois o fluxo de veículos e de pedestres é intenso. Nas suas proximidades, além das residências, existem uma praça pública, comércios e templos religiosos. E a falta do referido dispositivo tem contribuído para aumentar o risco de acidentes, inclusive recentemente ocorreu um muito grave. 
Segundo alguns cidadãos, muitos acidentes não ocorrem por sorte ou excesso de zelo (medo) de alguns condutores, pois as condições justificam preocupações (ver abaixo-assinado).

Logo após as obras de recapeamento da referida via, propositura neste sentido fora apresentada por esta Casa, alertando sobre a necessidade do dispositivo. Porém nada foi feito.

Assim sendo, reiteramos no sentido de que a Administração Municipal se atente ao problema e, desta vez, tome as providências necessárias rapidamente, antes que outros acidentes graves tornem a ocorrer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de junho de 2007.
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