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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 116 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos departamentos competentes, determine a retirada de dois amontoados de entulho, indevidamente depositados na Rua Curitiba, assim como, estude o desenvolvimento de um trabalho de conscientização que, junto aos moradores da Vila Elizabeth, observe a vigência de legislação específica para este fim, através do uso correto de caçambas.
Justificativa
Já faz algum tempo que venho observando a existência de dois amontoados de entulho depositados na Rua Curitiba e, ao perceber que os dias passam e não são retirados, resolvi conversar com alguns moradores que, por sua vez, não souberam ou se omitiram em informar o autor da ação. 

Na oportunidade, sondei se os moradores tinham conhecimento da vigência do Decreto n° 6491/2007, referente ao uso de caçambas para esse fim, mas me informaram que a Prefeitura continua fazendo o recolhimento em alguns locais da cidade e que a caçamba mais próxima estava localizada em frente à Igreja Batista, mas pensam que ali está a pedido da administração da mesma. 
A Prefeitura tem disponibilizado, sem custos aos cidadãos, caçambas em vias estratégicas de vários bairros da cidade. Entretanto, além dos cidadãos que se encontram desinformados em relação à essa recente maneira de proceder, a forma como as caçambas vêm sendo distribuídas também é bastante questionada, assim como, a sua má utilização por alguns usuários, que nela depositam de tudo, inclusive, o lixo doméstico. Portanto, vejo ser importante recolher os montes de entulho a que me refiro naquela via e, também, o desenvolvimento de um trabalho de orientação com os moradores, tanto sobre a vigência do decreto como os procedimentos corretos por ele preceituados. 

Logo, a fim de se evitar problemas e incompreensões futuras, peço que a Administração se atente ao problema ora exposto e tome as providências devidas.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 04 de julho de 2007.

Fábio Campanelli
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