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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 119 / 2007

Indico ao Presidente da Câmara Municipal, Exm°. Sr. Edson Antônio Pereira, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de implantar a utilização de papel reciclado no âmbito desta Casa Legislativa.

Justificativa
A preservação do meio ambiente vem deixando de ser discurso e se tornando uma necessidade. Tanto que, com o mesmo teor desta, estou encaminhando a matéria também ao Poder Executivo, a fim de que, do mesmo modo, a questão seja estudada e, se viável, implantada. 

Os projetos já elaborados nesse sentido prevêem a introdução, a substituição e a utilização de papel reciclado de forma gradual e permanente no serviço público. De acordo com percentuais estabelecidos e que determinam o avanço, ano a ano, da utilização de papel reciclado. Esse percentual pode ser alterado convenientemente com a condição de mercado.

Com isso, pretende-se garantir a participação e o comprometimento efetivo do poder público com o meio ambiente e com a educação ambiental, uma vez que passará a ser exemplo. Evidente que se deve avaliar a utilização do papel reciclado com o fim a que se destina, para posteriormente implantá-lo definitivamente, formalizando-se o procedimento em um projeto de resolução devidamente ajustado.

A utilização de papel reciclado não contribuiria apenas para a preservação de árvores, matéria prima para a fabricação do papel, mas também para a economia de água e de energia e para a criação de novos postos de trabalho.  De acordo com dados apresentados, para a fabricação de uma tonelada de papel reciclado são necessários apenas 2.000 litros de água, ao passo que, no processo tradicional, este volume pode chegar a 100.000 litros por tonelada. A economia de energia é na ordem de 50%, sendo que em alguns casos pode chegar a 80%. Já na questão de geração de empregos, estima-se que, ao reciclar papéis, sejam criados cinco vezes mais empregos do que na produção do papel de celulose virgem e dez vezes mais empregos do que na coleta e destinação final de lixo.

A introdução do papel reciclado atenta à importância que devemos ter com a preservação do meio ambiente, da reciclagem do lixo aproveitável e da coleta seletiva.

Além de ambientalmente correto, esse tipo de papel pode ser aplicado em todos os seguimentos, a exemplo de caixas de papelão, sacolas, embalagens, bandejas, papel higiênico, cadernos e livros, material de escritório, envelopes, papel para impressão, entre outros.

A competência da matéria no âmbito do legislativo é dos vereadores, mas penso ser prudente a realização de uma avaliação técnico-financeira, assim como uma pesquisa de mercado, para então adotar política definitiva. Razão pela qual, peço que tome as providências pertinentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de julho de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira 
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