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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 120 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de canaleta no cruzamento das Ruas Arlindo Pereira da Cunha e Mário N. da Silva, no Parque Eldorado, objetivando evitar o freqüente empoçamento das águas pluviais.

Justificativa 


Tal propositura se justifica em razão de um problema estrutural na pavimentação das vias envolvidas, originando desnivelamentos que afetam a superfície e servem de barreira ao livre escoamento das águas. Ou seja, a Rua Arlindo Pereira da Cunha, assim como outras a ela paralelas, é inclinada, apresenta declive lateral e, ainda, cruza a Rua Mário N. da Silva que, em nível desigual, impõe barreira ao livre escoamento das águas que nela descem em direção à parte baixa do bairro. Assim, após a poça atingir o nível dessa barreira, transborda, invade a pista da Rua Mário N. da Silva e seguem direções desordenadas, resultando, no local indicado, uma considerável poça retida e que só desaparece pela evaporação.


O Departamento de Obras tem todas as condições para definir o dispositivo técnico apropriado, mas, como sugestão, penso que a orientação do curso das águas estagnadas deve se dar pela Rua Mário N. da Silva, na direção da Avenida Raul Furquim, pois ao contrário acarretaria problemas na Rua Virgílio Spada, onde problemas parecidos também ocorrem e para onde as águas tendem a fluir naturalmente.


De se observar que, em algumas ruas paralelas à Arlindo Pereira da Cunha, a solução encontrada foi a construção de caneleta cortando a Rua Mário N. da Silva em diagonal, direcionando o curso do escoamento no sentido da Avenida Raul Furquim.

O Problema é antigo, gera muitas reclamações e já pautou proposituras no sentido de que fosse resolvido, mas nada se fez até hoje. Razão pela qual, peço que esta Administração se atente ao aqui exposto e estude uma solução definitiva. 

Bebedouro, capital nacional da laranja, 11 de julho de 2007.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
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