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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 121 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto com os Departamentos Municipais: de Desenvolvimento Econômico, de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, de Arrecadação e Tributos e o Jurídico, envide esforços no sentido de se implantar o Alvará Digital, como medida de combate à burocracia para abertura de empresas e de incentivo ao desenvolvimento econômico do município. 
Justificativa

Trata-se de uma medida que já vem sendo implantada, com sucesso, em alguns ousados municípios do País. Tal sucesso se justifica na agilização de processos que, com menos de 48 horas, permitem a abertura de pequenas e micro-empresas.

Sua aplicação se dá via link disponibilizado em site da Prefeitura, onde o empresário acessa, preenche um cadastro e imprime o alvará digital que, com validade de 30 dias, permite a iniciação do negócio. Enquanto isso, o empreendedor deverá providenciar o alvará definitivo.

O alvará digital visa também, com o apoio de órgão competente, como o SEBRAE, por exemplo, estimular a diminuição da informalidade, pois, ao trazer para a formalidade o maior número possível de micro e pequenas empresas em tais condições, cria ambiente propício ao desenvolvimento das mesmas e, por conseqüência, ao do próprio município.

O alvará digital cumpre alguns objetivos comuns na Lei Geral das Pequenas e Micro-empresas, que, segundo resposta ao Requerimento nº 65/2007, encontra-se em pauta no nosso Conselho da Cidade e que, após deliberação, fundamentará o projeto municipal respectivo a ser encaminhado para esta Casa.

A implantação do Simples Nacional reflete a preocupação dos governos em promover o apoio às micro e pequenas empresas, simplificando o seu processo de abertura, legalização e baixa, conforme previsto na Lei Geral.

Evidentemente a Administração Municipal tem todas as condições técnicas de avaliar a viabilidade da sugestão e a melhor forma de implantá-la, se assim decidir, entretanto, opino para que pense, também, um choque de racionalidade na estrutura administrativa, como, por exemplo, alocando todos os fiscais, de diferentes órgãos na Fazenda do Município, pois reflete na funcionalidade do alvará digital, assim como, na da futura lei geral para pequenas e micro-empresas. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de julho de 2007.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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