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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 126 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que acione a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, para que sejam colocados braços de luz e respectivas lâmpadas nos postes existentes na Rua Pedro Janini, no Bairro Bom Retiro, priorizando-se tal iniciativa a partir da altura do n° 150, próximo à Delegacia de Polícia.

JUSTIFICATIVA

O Bairro Bom Retiro está localizado no extremo sul do nosso município e, populacionalmente, vem crescendo bastante nos últimos anos. Ainda, a Rua Pedro Janine, objeto desta propositura, permite o acesso para a Estrada Fabiano Zacarelli, que, por sua vez, serve de rota para o Povoado de Andes e para o município de Taiúva, configurando-se, portanto, em via de considerável tráfego. 

Pelo menos dois postes da via em questão estão destituídos de braços de luz e, conseqüentemente, de lâmpadas, tornando o ambiente muito escuro e perigoso no período noturno. Fato gerador de preocupações e transtornos dos munícipes, que pode ser minimizado com a viabilização da efetiva finalidade, de iluminar, a que os mesmos se propõem. 

Assim sendo, em atendimento aos pedidos direcionados pelos próprios moradores, peço especial atenção e as devidas providências.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de julho de 2007.

Carlos Alberto Corrêa Orpham

             VEREADOR – PT
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