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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 128 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao departamento competente, determine a disponibilização de mais caçambas para o Bairro Residencial União, distribuindo-as de forma planejada pelas vias públicas.
Justificativa
Em passagem pelo Bairro Residencial União me foi alegado, por populares de vários pontos diferentes, que a Prefeitura não vem recolhendo regularmente entulho, podas de árvores e afins depositados nas vias públicas, fundamentando, portanto, muitas reclamações. Na oportunidade, expliquei sobre a vigência da legislação referente ao uso de caçambas para esse fim e pedi para que contatassem a Prefeitura sempre que precisarem utilizar desse expediente, a fim de obterem todas as informações necessárias e, assim, não terem problemas com a fiscalização.

A Prefeitura tem disponibilizado, sem custos aos cidadãos, caçambas em vias estratégicas de vários bairros da cidade. No Residencial União, em particular, duas caçambas vêm sendo disponibilizadas na via que dá acesso para a vicinal Fabiano Zacarelli. Entretanto, não atendem à necessidade da maioria dos moradores, pois, tirando-se as residências localizadas nas quadras que delimitam a referida via, os demais moradores se encontram distantes das mesmas.

Nas mais diversas regiões do município, muitas vezes, as caçambas disponibilizadas são utilizadas de forma indevida por munícipes mal informados. Portanto, vejo o desenvolvimento de um trabalho de orientação como importante na implantação desse novo procedimento.

Tenho conhecimento de proposituras a respeito, de iniciativa de colegas desta Casa, mas acho importante somar esforços no intuito de sensibilizar a Administração sobre a necessidade de providências. Razão pela qual, a fim de se evitar problemas e incompreensões futuras, reitero o pedido.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 24 de julho de 2007.

Carlos Alberto Corrêa Orpham

           VEREADOR – PT

Ind13-07

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


