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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 131 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recomposição da pavimentação asfáltica na Rua Porto Alegre, nas proximidades do cruzamento com a Rua Brasil, na Vila Elizabeth.
Justificativa
No local, segundo informações de moradores, já existia um buraco que vinha se evoluindo com o passar do tempo, mas recentemente passou a minar água, como se houvesse rompimento nalgum encanamento da rede subterrânea que por ali passava. Assim o SAAEB foi chamado, alargou o buraco sobre o asfalto para poder realizar o serviço, identificou o problema, iniciou o trabalho de manutenção e, após sua conclusão, fechou o buraco com terra batida, onde não se fez posterior remendo de asfalto. 

Acontece que com o movimento intenso de veículos e com as chuvas dos últimos dias, a terra colocada sobre o buraco começou a se espalhar pela pavimentação, abrindo novamente o buraco, agora maior ainda, e possibilitando a formação de muita lama no local.

De se observar, que o buraco está enorme e tende a crescer progressivamente, justificando providências urgentes, conforme se observa nas fotos em anexo.

A responsabilidade desse serviço é do Departamento Municipal de Obras, já que o Decreto n° 412, de 25 de janeiro de 1969, que regulamenta os serviços do SAAEB, estabelece, no seu artigo 33, caber à Prefeitura a recomposição da pavimentação das ruas danificadas em decorrência das obras de ampliação e reparo das redes ou de instalação e reparo de ramais de derivação, ficando o SAAEB responsável pela recomposição dos passeios ou calçadas.

Pelo exposto, peço que providências sejam tomadas urgentemente, pois a situação tem trazido transtornos aos moradores mais próximos do local e aos motoristas. Sem contar, que demora nos procedimentos necessários tendem a complicar os trabalhos futuros e, conseqüentemente, aumentar os custos relacionados.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 27 de julho de 2007.

Luiz Roberto dos Santos

       VEREADOR – PMDB
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