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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 139 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine atuação mais efetiva no sentido de se fazer cumprir a Lei n° 2.107/1991, que estabelece critérios para a instalação de lixeiras nas calçadas do município, observando, ainda, a necessidade de realizar um trabalho amplo de conscientização junto à população, relacionado com as normas preceituadas na mesma. 

Justificativa 

A presente sugestão se faz necessária em decorrência de acidentes que as lixeiras residenciais mal posicionadas nas calçadas podem ocasionar, pois, não raramente, constatamos lixeiras residenciais erroneamente instaladas nas calçadas, ora com pedestal próprio, ora afixadas no muro ou grade, ocupando, assim, parte do espaço destinado ao trânsito de pedestres.

Tenho recebido reclamações de munícipes que, por não as visualizarem a tempo de se desviarem, muitas vezes se esbarram levemente ou com mais violência nestas lixeiras mal posicionadas, sofrendo a dor do impacto e/ou pequenas escoriações que, dependendo da fragilidade do cidadão, pode constituir caso mais grave. 

De se observar que, apesar da vigência da Lei municipal, não é difícil encontrar lixeiras residências fixadas totalmente fora do alinhamento permitido ou, ainda, muito enferrujadas ou pintadas em cores discordantes da cor “branca”, conforme determina o artigo 3°. 

Para solucionar o problema, bastaria maior fiscalização do órgão competente, assim como um trabalho de conscientização junto à nossa população que, pelo que vimos constatando, demonstra desconhecê-la. E a urgência em tais providências se justifica, pois, além do problema ser constatado em imóveis antigos, onde poderia nos levar a subentender que a lixeira fora instalada antes da vigência da Lei em questão, de 1991, percebemos que o erro vem ocorrendo, também, nas novas construções e nos imóveis antigos que, antes, não possuíam tais lixeiras. 

Bebedouro, capital nacional da laranja, 01 de agosto de 2007.

   Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB
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