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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 148 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção da pavimentação asfáltica da Rua Presidente Vargas, na altura do Posto MR, e da Rua Irmã Crucifixo, na altura do Clube dos Médicos, localizadas na Vila Major Cícero de Carvalho, objetivando fundamentar as providências necessárias, quanto à operação tapa-buracos ou, se necessário, o recapeamento.
Justificativa
O problema observado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica nos locais indicados, que resulta em grande quantidade de pedriscos desprendidos da massa asfáltica, assim como a formação de vários buracos, condicionando uma tendência de expansão progressiva e rápida em pontos comprometedores para o tráfego seguro, pois possibilita a derrapagem dos veículos automotores, ou não, que por ali passam. Sem contar que favorece a infiltração das águas pluviais, fragiliza ainda mais a pavimentação e aumenta a instabilidade da pista e os custos a serem despendidos na futura manutenção, justificando, pois, a devida atenção do órgão técnico responsável.

Outro agravante é o fluxo intenso destas vias, por isso, peço o empenho da Administração Municipal, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, para que a sugestão seja acatada urgentemente, tanto por ser assunto atinente às responsabilidades do Poder Público como por ser alvo de muitas críticas e descontentamento por parte da população envolvida.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 16 de agosto de 2007.

Gilberto de Barros Basile Filho

               VEREADOR – PFL

Ind07-07
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


