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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 154 / 2007

Indicamos ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que disponibilize alguns funcionários braçais da Prefeitura, para que, de forma regular, possam auxiliar a direção do Horto Florestal de Bebedouro no asseio do local.

Justificativa 

Embora o Horto Florestal seja um bem público pertencente ao Governo do Estado, trata de um dos pontos que, senão devidamente explorado turisticamente pelo município, certamente configura entre os mais belos que aqui possuímos. Tanto o é que sua beleza natural e arquitetônica o fez figurar na lista de pontos turísticos que, conjuntamente aos  demais da  cidade e da  região,  formaria a  base  estrutural de estímulo ao turismo local e regional na implantação do Circuito Paulista da Laranja nessa região do Estado. A sua inclusão foi uma das unanimidades na época em que se discutia o projeto que, lamentavelmente, não vingou.

Conta, ainda, com um belo casarão, um viveiro de mudas, uma casa de manutenção, uma casa de máquinas, uma casa de madeira construída para o trabalho de educação ambiental e uma colônia formada por seis casas.

O Horto se constitui numa área de 40 (quarenta) alqueires, mas não há funcionários específicos em número suficiente para o serviço de limpeza do local, embora a quantidade de atividades a serem executadas seja grande.

A sugestão se fundamenta no fato tratar de o referido bem é aberto à visitação pública, onde boas condições de higiene e limpeza tende a incentivar esse procedimento que, por sua vez, repercute favoravelmente ao município como um todo.

Consideramos ser importante a existência do Horto Florestal para o município, por isso, pedimos que a Administração some forças na solução desse problema, tomando as medidas que lhe são possíveis.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2007.
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo                      Luiz Roberto dos Santos
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