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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 156 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, a exemplo do que está sendo implantado no município de Ribeirão Preto, estude com a nossa Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses a importância de se criar um plano descentralizador dos serviços prestados pelos agentes de combate à Dengue, por meio da utilização de imóveis, próprios ou alugados, estrategicamente localizados nas áreas de maior incidência.
Justificativa
A intenção é agilizar os serviços e criar um vínculo de amizade entre o agente e os moradores dos bairros com maior incidência.

Precisamos usar da criatividade e agilização no combate ao mosquito. No ano passado tivemos 4571 pessoas com dengue, sendo que este número pode ter sido maior por causa da subnotificação. Este ano esperávamos um número menor, mas estamos com um índice preocupante, posto que, até julho, 3941 casos foram notificados. A tendência, se observamos o comportamento climático, é que a situação se torne ainda pior em 2008.

Muitas casas deixam de ser visitadas por ano pelos agentes porque as pessoas não são encontradas. Com o agente nos bairros esse problema acaba, pois os moradores vão reconhecer e estabelecer uma relação de confiança com eles.

Outro problema esta relacionado com as residências fechadas e com os terrenos baldios, onde os agentes poderão exercitar sua percepção do local e o seu dever de persuasão junto aos moradores, acionando órgãos públicos e conscientizando respectivamente.
O exemplo, ora implantado pelo município de Ribeirão, trata de medida anteriormente tomada naquele município e que não vingou sucesso em 1992, quando os agentes e supervisores eram indicados por políticos e não dispunham de devida capacitação. Fatos estes, que não ocorrem hoje.  
Isto posto, peço que consulte a área responsável e verifique se a medida se justifica importante também ao nosso município.
Bebedouro, capital nacional da laranja, 03 de setembro de 2007.

    Paulo Visoná
VEREADOR – PMDB
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