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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 157 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto e ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza dos bueiros existentes em frente da Escola Abílio Manoel, assim como a colocação de grades de proteção nas embocaduras. 
Justificativa
   Os bueiros em vias públicas são aberturas construídas em posições estratégicas, que permitem vazão das águas das ruas em direção às tubulações existentes e cujas especificações devem ser dimensionadas para comportar a vazão do local, objetivando o devido escoamento das águas.

             Os bueiros têm por finalidade evitar as conseqüências originadas pela estagnação das águas que, por sua vez, provocam o desgaste e a formação de buracos na pavimentação, o encarecimento da manutenção viária, os alagamentos e os riscos à segurança dos pedestres e dos motoristas, além de exalar mau cheiro e constituir num agente emissor de doenças.
 Em frente da Escola Estadual Abílio Manoel há dois bueiros mal conservados, que oferecem riscos aos estudantes e às pessoas que por ali transitam.

 Os bueiros estão sem as grades protetoras, favorecendo para que ocorram quedas e, com a passagem de lixo de grande volume trazido pelas enxurradas, o entupimento. 

 Solicito à Administração medidas rápidas, pois em breve estaremos na época das chuvas, agravando a situação que gera e dificultando a sua manutenção.     

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2007.
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