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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 160 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que acione a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz -, com o fim de melhorar a iluminação pública em toda extensão da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez.
Justificativa
O fato dos bairros do extremo oeste do município apresentar iluminação pública bastante precária não é novidade. Assim como também não o é, a Avenida Pref. Francisco Martins Alvarez, infelizmente, vir sendo palco de muitos acidentes no município, inclusive graves e com vítimas fatais, motivando muitas e justificadas queixas dos munícipes.

Entre os problemas originados por uma iluminação deficitária consta a insegurança do trânsito, pois, além da imprudência de muitos condutores, fato que não podemos desconsiderar, a baixa luminosidade dificulta a visibilidade dos motoristas, comprometendo ainda mais esta condição. Já as pessoas ficam apreensivas, com razão, ao se deslocarem em locais com tais condições.

Devemos considerar que a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez é extensa, cruza vias de vários bairros, possui iluminação deficiente num trecho e inexistente em outro e, ainda, serve de rota entre o município e a Rodovia Armando Sales de Oliveira, portanto, via pública de fluxo intenso.

         É comum a reclamação de moradores e outros munícipes com a falta ou ineficiência da iluminação nesta via de tráfego intenso, pois, alem dos muitos acidentes já ocorridos, o fluxo é ainda maior após as 18 h.

          Isto posto, peço que a Administração se atente ao exposto e tome as providências rapidamente, pois diante dos fatos não há razões que justifiquem a falta de iniciativas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira 
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