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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 164 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a continuidade dos trabalhos de infra-estrutura que, recentemente, se deram na Rua Mário Sgarbi, também às demais vias (Alameda Atílio Fávero, Alameda Dr. Plínio de Brito e Rua Antonio Cagnin) que delimitam a Escola “Dr. Octávio Guimarães de Toledo”, no Bairro Jardim Califórnia, observando questões relacionadas com a recuperação  asfáltica, asfaltamento e a  construção de passeios e canaletas. 

JUSTIFICATIVA

Os locais indicados estão localizados nas imediações da Escola “Dr. Octávio Guimarães de Toledo”, no jardim Califórnia, e encontram-se em condições lastimáveis. 

De se observar, que a posição geográfica do local se dá em ponto de interligação de vários bairros daquela região e, ainda, favorece o recebimento de águas pluviais. Fatos que, somado a presença de uma unidade escolar, justificam o transtorno causado à tantos munícipes.

Na Alameda Atílio Fávero, em especial, existe um ponto onde vem se formando uma erosão que avança progressivamente sob a calçada, permitindo o empoçamento de águas pluviais e a fragilização da pavimentação do passeio construído e da própria via. E, em razão disso, a segurança no trânsito fica comprometida, atingindo os condutores de veículos, automotores ou não, e pedestres que passam pelo local, inclusive no período noturno, quando o referido trecho apresenta baixa visibilidade. Já a Alameda Dr. Plínio de Brito e a Rua Antonio Cagnin encontram-se totalmente desprovidas do asfaltamento e iluminação pública.


Tal sugestão já fora pautada em outras proposituras, minha e de colegas desta Casa, que alertaram sobre o problema, mas penso ser importante retomar o assunto nesse momento em que a Administração cuida da Rua Mário Sgarbi, objetivando, assim, alarmar sobre importância de se viabilizar melhores condições em torno da escola, pois por ali circulam muitas crianças diariamente.


Logo, peço para que a Administração se atente ao problema e tome urgentemente as providências devidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de setembro de 2007.
Carlos Alberto Corrêa Orpham
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