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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 166 / 2007
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos órgãos municipais competentes, determine a realização de estudos voltados à elaboração de roteiros de visitação pública, a serem distribuídos em pontos estratégicos do município, visando, sem maiores investimentos, explorar nossas belezas já existentes.

Justificativa


Nossa cidade, embora demograficamente estacionada, cresce bastante urbanisticamente e dispomos de espaços que podem ser mais bem aproveitados para promover, senão o turismo, o aumenta da visitação pública e, desta forma, abrir perspectivas, inclusive, para dinamizar a economia local.


Sem dúvida possuímos vários pontos com potencial turístico e que, com criatividade, podem ser explorados a baixos custos financeiros, como, por exemplo: o Lago Artificial, o Horto Florestal, a Estação Ecológica, o Sambódromo, o Museu de Armas e Veículos, a Estação Cultura, Estação experimental, belas propriedades rurais e um prédio tombado como patrimônio histórico do Estado, além de muitos outros imóveis históricos e culturais passíveis de tombamento. E uma das formas de difundir esse potencial é torná-los conhecidos, através de roteiros bem elaborados e definidos expressados em folders, por exemplo, que podem ser distribuídos nos pontos estratégicos (hotéis/grandes eventos locais e regionais/Rodoviária/lugares de reconhecida beleza e outros a se estudar), observando, também, a possibilidade de se promover encontros e outros eventos de negócios, uma das mais potentes áreas do turismo, quanto ao retorno de recursos financeiros, pois, para tanto, contamos com bons hotéis, anfiteatros e salões de eventos.


Interessante observar, que muitos turistas chegam de ônibus fretados no nosso município e aqui pernoitam em hotel, para no amanhecer do dia seguinte seguirem destino, por exemplo, ao Parque Aquático Termas dos Laranjais em Olímpia. De forma similar, muitos outros turistas ocupam nossos hotéis para participar de uma Festa do Peão ou de uma FEACOOP - Feira de Agronegócios Coopercitrus, por exemplo. Tais ocasiões configuram-se ótimas oportunidades para se divulgar nossas belezas, nossa rede hoteleira, nossos serviços gastronômicos (restaurantes/pizzaria/cachaçaria e lanchonetes) e outros.


Em recente visita ao Horto Florestal fomos questionados em relação ao que ora sugerimos, pois, conforme fomos informados, visitantes daquele local perguntam aos funcionários sobre como poderiam melhor conhecer e desfrutar de outras belezas do município.  


Isto posto, pedimos que a Administração avalie a sugestão e envide esforços no sentido de implantá-la. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de setembro de 2007.

Luiz Roberto dos Santos
                                                      Paulo Visoná
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