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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 167 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Setor de Patrimônios Municipais, estude a possibilidade de destinar um espaço físico em algum imóvel da municipalidade, ocupado ou não, que seja apropriado para comportar uma exposição permanente com veículos antigos dos colecionadores do “Esplendor – Clube de Carro Antigo de Bebedouro”, objetivando, através da visitação pública, propiciar uma oportunidade a mais de lazer no município.

Justificativa


O Esplendor Clube do Carro Antigo de Bebedouro foi fundado em 23 de março de 2000 e é formado por colecionadores da cidade e da região, tendo por objetivo incentivar novos colecionadores e dar continuidade na preservação do automóvel e sua história.


Bebedouro, pela sua condição geográfica e pelo histórico de paixão ao antigomobilismo, se torna local agradável e ideal para reunir amigos, colecionadores, clubes de automóveis e simpatizantes do meio. Tanto que há quase quarenta anos dispomos do maior Museu do gênero na América Latina e há mais de sete anos com um dos clubes mais tradicionais do País. Entretanto, ao contrário do Museu, os veículos dos colecionadores são expostos apenas em ocasiões especiais de realização esporádica, como, por exemplo, os Encontros de Autos Antigos.


Embora os veículos antigos a que me refiro nesta indicação pertençam a colecionadores distintos e nem todos do município, creio que não se oporiam e até se interessariam em expô-los a visitação pública, desde que ali permacessem a seu critério e o local fosse seguro e apropriado, pois serviria aos seus propósitos de incentivar novos colecionadores e dar continuidade na preservação do automóvel e da sua história. Além de proporcionar uma condição de prazer pessoal e de cultivo permanente de novos apreciadores. 

Implantado, tal expediente se constitui numa atração a mais para o município, que pode ser explorado, inclusive, nas ocasiões em que difundimos nossas belezas junto aos munícipes e visitantes, visando promover o turismo local. Aliás, uma vez efetivada, tende a fortalecer ainda mais a tradição do município para o antigomobilismo, influenciando positivamente para tal fim. 
Isto posto, peço que a Administração se atente ao problema no município e avalie a possibilidade de concretizar a sugestão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de setembro de 2007.

Carlos Alberto Corrêa Orpham                                     Gilberto de Barros Basile Filho
         VEREADOR – PT                                                                           VEREADOR – PFL
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