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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 169 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a fixação de placas com nomes de ruas nos Residenciais “Bebedouro” e “Souza Lima”, assim como, a colocação da sinalização relativa ao trânsito nas mesmas, especialmente nas imediações das Escolas Estaduais Paulo Rezende Torres de Albuquerque e Profª. Nelly Bahdur Cano.

Justificativa 

A placa indicativa com denominação de ruas é uma medida simples que, se aplicada, garante agilidade na localização de vias e outros endereços desejados.

Exemplo clássico da necessidade da placa indicativa de ruas é sua utilidade para os funcionários que cumprem funções no correio, entregadores a domicílio e ainda para prestadores de serviços que desconhecem a existência de alguma rua ou se confundem no momento da localização, ingressando por ruas diferentes.

Já a falta de sinalização de trânsito constitui uma condição de muita insegurança aos condutores de veículos e aos pedestres em vias públicas.

As vias públicas dos bairros em questão, além de não estarem devidamente identificadas com seus respectivos nomes, encontram-se desprovidas de sinalização de trânsito, criando-se uma situação constrangedora e perigosa respectivamente, tanto para a circulação dos moradores como para outros munícipes que por ali transitam.

De se observar, que as escolas desses bairros geram maior preocupação, pois, além dos responsáveis pelos estudantes e profissionais da educação, são muitas crianças transitando nos horários letivos. E a falta da sinalização de trânsito a que me refiro nas suas imediações são as verticais, que orientam o sentido de circulação, as de solo (“PARE”/faixas de travessia de pedestres) e, também, redutores de velocidade, cuja falta propicia muita insegurança e preocupação.

Isto posto, peço que a Administração se atente ao problema e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de setembro de 2007.

Carlos Alberto Corrêa Orpham

               VEREADOR - PT

                                                                                                               Ind19-07
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


