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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 171 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, em razão da longa estiagem e previsão de aproximação de época chuvosa, avalie a iminência de um novo temporal no município e, juntamente com a Coordenadoria Municipal de Defesa Civil - COMDEC, estabeleça um conjunto de ações preventivas de socorro, assistenciais e reconstrutivas, como define, aliás, o item I do artigo 2º da Lei n° 3153/2002.

Justificativa

Nosso Município já passou por dois temporais que vitimaram muitos cidadãos, configurando situações de emergência, oficiadas nos Decretos Municipais n°(s) 6079/2006 e 6479/2007 respectivamente, que foram reconhecidos pelos Governos Estadual e Federal. Entretanto, as conseqüências até hoje sentimos, pois, além irreparabilidade das vidas perdidas, ocorreu muitos danos materiais e ambientais, causando-nos prejuízos econômicos e sociais. Os bens públicos afetados, por exemplo, até hoje muitos não foram recuperados. 

É evidente que tais situações são bastante desastrosas e, na maioria das vezes inesperadas, portanto desagraveis, mas não podemos deixar de tirar uma lição desses acontecimentos, preparando-nos, dentro do possível, com as medidas preventivas que possam minimizar seus efeitos e, claro, as conseqüências.

Vimos passando por uma longa época de seca e, segundo fontes meteorológicas, brevemente entraremos na época das chuvas abundantes. Assim, me parece previsível a ocorrência de chuvas fortes, podendo gerar temporais em muitas regiões e, assim, justificando ações preventivas por parte das autoridades competentes dessas regiões.

O controle do nível do Lago Artificial, a determinação de situação de alerta aos órgãos de defesa (COMDEC/Corpo de Bombeiros/Polícias Civil/Guarda Civil e outros), a limpeza bueiros e das redes de escoamento das águas pluviais e, também, campanhas informativas sobre como os cidadãos devem agir nessas circunstâncias, são algumas das ações preventivas que se espera de uma Administração Municipal organizada. Por isto, peço que nossa Administração se atente ao problema e tome as prevenções necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de setembro de 2007.

Gilberto de Barros Basile Filho
         VEREADOR – PFL
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