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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 172 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e de Educação e Cultura, determine uma reforma geral no prédio onde funciona a EMEF “Cel. Conrado Caldeira”, localizada no Centro da cidade, focando, principalmente, a pintura das paredes, as condições do forro e do telhado e os problemas hidráulicos, inclusive encanamento. 

JUSTIFICATIVA 

Tais benfeitorias se fazem necessárias pelas más condições em que se encontra a área construída. Fatos que não condizem com a finalidade de um imóvel público destinado à educação, onde boas condições de acomodação, de presença e de trabalho são essenciais para o bem-estar dos docentes e discentes e, conseqüentemente, a melhor qualidade de ensino e de aprendizado.

A escola em questão atende grande número de alunos, pois engloba estudantes de vários bairros daquela região central e que, devido às más condições do prédio, vem preocupando bastante os responsáveis, os alunos e os servidores da Educação, gerando grande descontentamento. 

De se observar, que o imóvel público possui bela arquitetura, mas necessita de maior atenção, quanto à conservação, por parte das autoridades competentes. Motivo pelo qual externo os anseios daquela população, solicitando providências urgentes. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de setembro de 2007.

Luiz Roberto dos Santos

    VEREADOR – PMDB
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