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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 174 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao órgão competente, determine a aquisição dos conjuntos de aparelhos para exercícios físicos e recreativos, cujas características técnicas encontram-se anexadas, a serem voltados para a melhor idade, viabilizando, assim, o desenvolvimento do Projeto Playground da Longevidade no nosso município.

Justificativa

A sugestão tem por objetivo proporcionar melhor qualidade de vida e bem estar à população acima de 40 anos. Tema que deve se manter sempre em pauta na Administração Municipal, pois o direito ao lazer não é juridicamente sistematizado na legislação, comparece como manifestação do pensamento humano. Se o trabalho é o fazer, o lazer não é necessariamente o não fazer. Trata-se de uma forma de restaurar as energias.

O Projeto ao qual me refiro já de conhecimento do Fundo Social de Solidariedade e da área da Saúde que, por sua vez, encaminhou para apreciação do Departamento de Educação Física da UNESP, sob a orientação do Prof. Dr. Sebastião Gobbi.

De se observar, que os procedimentos legais do Programa já foram realizados e contam com a Certificação Técnica LAFE (Laboratório de Atividade Física e Envelhecimento) do Instituto de Biociência Campus Rio Claro e do Departamento de Educação Física da UNESP.

Estas credenciais, como também o conhecimento mais concreto dos aparelhos, já desenvolvidos e implantados no Campus da Universidade de Rio Claro, me levou a solicitar este benefício aos nossos munícipes, não só como vereador, mas principalmente como profissional fisioterapeuta, pois, com certeza, traria mais uma vez o pioneirismo da cidade em oferecer o melhor aos seus habitantes.

Como sugestão, tais aparelhos podem ser instalados em área do Sambódromo Municipal, levando mais uma salutar opção de lazer ao próprio público.

Diante do exposto, peço sua avaliação e urgência nas providências devidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2007.

Fábio Campanelli

     VEREADOR
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