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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 177 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja feito o acabamento em volta das canaletas recentemente construídas na Rua Manoel João dos Reis e posicionadas nos cruzamentos com as Ruas Nelson Domingos Madeira e Nelson Galvão de Moura respectivamente, no Parque Eldorado.

Justificativa

        As canaletas construídas tratam de assunto já solicitado em proposituras apresentadas por esta Casa, pois não seria exagero dizer que as reivindicações dos munícipes foram exaustivas nessa direção. Entretanto, embora a construção das canaletas seja fruto de iniciativa recente, desde que ficaram concluídas não houve o devido acabamento à sua volta, constituindo um espaço aberto entre elas e o asfalto destituído de pavimentação em ambos os lados. Fato que, além de prejudicar o trânsito, condiciona a possibilidade de aumento e aprofundamento dessa abertura com o passar do tempo, tanto pelas circunstâncias naturais do tempo como pelo intenso movimento de veículos que recebe.

O beneficiamento se justificou em razão da necessidade de se encontrar meios para fazer fluir o escoamento das águas naquele local, que se dá em grande volume e tende a formar pontos de estagnação, portanto uma medida necessária, mas é importante concluir o trabalho antes que comprometa a estrutura do que foi construído.

Isto posto, peço que a Administração se atente ao problema e tome a providência solicitada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de setembro de 2007.

Edson Antonio Pereira
      VEREADOR – PTB
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