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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 179 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao comando da Guarda Civil Municipal, determine a atuação de pelo menos um membro da corporação nas proximidades das unidades de ensino infantil, sejam elas públicas ou privadas, visando tornar o transito mais seguro no horário de saída das crianças.

Justificativa


Em todas as administrações municipais a preocupação com o trânsito nas proximidades de instituições de ensino é freqüente e necessária, pois se trata de locais em que muitas pessoas se aglomeram. Nas instituições de ensino infantil e fundamental é desnecessário justificar o porquê dessa preocupação ser maior.

A atuação da Guarda Civil Municipal nos horários de entrada e de saída das escolas não raramente é questionada pelos cidadãos e, conseqüentemente, pelos vereadores, pois a presença destes profissionais na orientação segura das crianças e dos motoristas no transito caótico tem se mostrado eficiente onde ocorre.

Na mesma direção vejo o trânsito em torno de unidades de ensino infantil, em particular, com preocupação ainda maior, pois lidam com crianças pequenas, sem nenhuma noção de risco. Já os responsáveis por elas, conscientes dessa condição, estimuladas pelo risco das crianças se aventurarem desacompanhadas para fora das delimitações da instituição, chegam minutos antes do término do expediente escolar para resgatá-las, provocando congestionamentos evitáveis, se contarmos, evidentemente, com a presença do profissional solicitado. Sem contar que, muitas vezes, justificadas pelos seus objetivos, os responsáveis infringem as regras de trânsito, constituindo outro agravante comprometedor para a segurança do local. 

         Enfim, sem desconsiderar as muitas atribuições da Guarda Civil Municipal, sou sensível à vontade da população e vejo necessária a atuação destes profissionais na orientação do transito nas unidades de ensino infantil, pois irá contribuir ativamente na solução de um problema concreto do município. Razão pela qual, peço providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de outubro de 2007.

Gilberto de Barros Basile Filho
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