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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  181 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Setor de Patrimônios Municipais, disponibilize um espaço físico mais adequado para o BANCO DO POVO, num prédio separado do PAT, com sala para reunião do Comitê de Crédito e que possua, evidentemente, boas condições de atendimentos aos nossos pequenos empreendedores.

Justificativa 

Os problemas de mercado normalmente estão relacionados, senão com falta de investimento, com desemprego ou falta de mão-de-obra especializada para suprir as vagas disponíveis.

O Banco do Povo foi implantado em vários municípios, através de uma parceria entre o Governo Estadual e as Prefeituras Municipais, tendo por finalidade, entre outras atribuições, facilitar o acesso ao crédito, estimulando empreendimentos, favorecendo a geração de renda e incentivando o crescente número de vagas no mercado de trabalho.

O prédio atualmente utilizado é inadequado, não possui espaço suficiente para abrigar o Posto de Atendimento ao Trabalhador e o Banco do Povo juntos. As reuniões do Comitê não têm lugar certo para ocorrer, além da confusão que causa no tomador de crédito quando vê uma grande fila de trabalhadores para se cadastrar no PAT e imagina que são tomadores de crédito, por isso desistem de esperar. 

Trata-se, portanto, de um problema que o Poder Público precisa resolver, pois nosso município conta com a atuação de muitas pequenas e micros empresas, ou seja, um bom mercado para a atuação do Banco do Povo. Porém é importante um mínimo de investimento do Poder Público local, no sentido de contribuir com sua funcionalidade. 

Isto posto, peço que a Administração disponibilize ao órgão um espaço físico capaz de suportar suas necessidades, objetivando, assim, incrementar o desenvolvimento local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de setembro de 2007.

Carlos Alberto Corrêa Orpham

               VEREADOR - PT

                                                                                                               Ind20-07
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


