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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  180 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta e respectiva recuperação da pavimentação asfáltica da Alameda Carlos Catelli, na altura do n° 721, a fim de evitar a estagnação das águas que descem pela Alameda Parati.

Justificativa


A Rua Carlos Catelli, enquanto no Bairro Jardim Menino Deus apresenta em todos os seus cruzamentos, com exceção do local indicado, canaletas para o escoamento das águas, onde as águas fluem naturalmente. Ou seja, um procedimento que vinha sendo adotado em uma ou mais administrações passadas, mas que, por motivo desconhecido pela população, foi interrompido.


Na altura do n° 721 da Rua Carlos Catelli, entretanto, as águas que descem pela Alameda Parati não fluem naturalmente e formam poças de água. E essa água estagnada prejudica o trânsito e fragiliza a pavimentação asfáltica, principalmente por onde passa o curso d’água, formando buracos e motivando as justas reclamações dos motoristas e moradores.


De se observar, que o problema é antigo e, portanto, motivo de exaustivas reivindicações dos moradores e dos munícipes que passam pelo local. Numa rápida pesquisa na Secretaria desta Casa encontramos proposituras datadas de 1998/1999/2000 e 2002 (uma), 2003 (quatro) e 2004 (duas) respectivamente, comprovando o que ora afirmo. Porém, fora algumas ações paliativas que foram tomadas, nada foi feito para solucionar definitivamente o problema.


Outro fator deletério é que a água estagnada, além de se imiscuir de sujeira emitindo mal-cheiro, pode ser um habitat comum para a proliferação do mosquito transmissor da Dengue, afetando a saúde de todos os moradores da região.
 A população daquela região demonstra insatisfação e conta com uma ação efetiva da atual Administração. Razão pela qual, apelo para que as providências sejam tomadas com urgência. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de outubro de 2007.

Gilberto de Barros Basile Filho
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