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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  187 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que verifique a possibilidade de estender o uso das piscinas do “Itapoan Náutico Praia Clube” e a da “FECCIB velha” à comunidade em geral, nos horários em que não são utilizadas para o desenvolvimento das atividades do Departamento Municipal de Esportes ou do Programa Semeando o Futuro. E ainda, junto aos departamentos competentes, determine estudos de viabilidade voltados à construção de piscinas nos Centros Educacionais do município.

Justificativa 

O calor pelo qual vimos passando é bastante intenso e, se nos atentarmos à alta temperatura do clima no inverno deste ano, quando deveriam ser baixas, não é difícil supor que tal intensidade tende a aumentar ainda mais, criando uma condição incômoda aos cidadãos, que naturalmente procura meios próprios para amenizá-la. No caso das crianças, em especial, as autoridades públicas devem direcionar maior atenção, pois não têm a mesma noção de riscos que os adultos.

Em relação ao Itapoan, sou consciente de que a locação efetuada teve por fim o desenvolvimento das atividades relacionadas ao Departamento Municipal de Esportes, bem como do Programa Semeando o Futuro, mas, desde que haja horário disponível, não vejo problemas em disponibilizar as piscinas ao uso da comunidade em geral, posto que as atuais circunstâncias climáticas justificam e, claro, por estarem à disposição da máquina pública.
A construção de piscinas nos Centros Educacionais, se viável financeiramente, alcançaria cidadãos de várias regiões da cidade que não dispõem deste benefício e, com isso, evitaria que se aventurassem em lagos locais ou rios da região, evitando incidentes como os que acontecem e que, muitas vezes, resultam em vitimas fatais. 

O uso de piscinas pode incentivar a prática do esporte (natação), portanto, uma condição importante em prol da saúde do cidadão por meio da disponibilização de uma forma de lazer, diga-se, indispensável nas circunstâncias climáticas que hoje vivemos e que tende piorar com o passar do tempo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2007.
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