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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 191 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a colocação de placa de sinalização de advertência “PARE” na Avenida Maria Dias, na Rua Francisco de Almeida e na Avenida Lourenço Santim respectivamente, posicionadas nas imediações da rotatória em que confluem.

Justificativa

Sabemos que, como norma do Código de Trânsito Brasileiro, quando veículos transitam por fluxos que se cruzem, ao se aproximarem de rotatória não sinalizada, terá preferência de passagem aqueles que estiverem circulando por ela, mas nem sempre os condutores lembram dessa condição. Fato, aliás, que motiva os órgãos e entidades executivos de trânsito a optarem por sinalizar convenientemente os pontos de confluência com movimento mais intenso.

No ponto em que se encontra a rotatória em questão, a ela dão acesso vias de movimento intenso de veículos e de pessoas, sendo, ainda, muito comum observar veículos em alta velocidade. E tal condição constitui uma situação de alerta no trânsito, que tem preocupado sobremaneira os pedestres, ciclistas e moradores da vizinhança. Aliás, recentemente foi registrado um acidente envolvendo um ciclista.
Isto posto, peço que a Administração se atente ao problema e, com urgência, providencie a sinalização solicitada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de outubro de 2007.

Edson Antonio Pereira
      VEREADOR – PTB
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