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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 197 / 2007
Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de boca(s) de lobo na Rua Bolívia, localizada no Jardim Progresso. 
Justificativa
Lembro que o assunto em questão fora pautado nas Indicações nº(s) 66 e 216/2006, porém nenhuma providência foi tomada. Essa desatenção, por parte da Administração Municipal, tem causado o descontentamento dos moradores da rua.

De se observar, que o empoçamento de água ocorre com freqüência, pois não existem bocas de lobo que dêem vazão às águas paradas. Outra preocupação dos moradores é a proliferação de pernilongos naquela região e, claro, correlacionam a água empoçada, que ali permanece parada por bom tempo, como fator de favorecimento para tanto.

Pelo exposto, espero que a Administração Municipal, dessa vez, dê a devida atenção ao problema e envide esforços para que bocas de lobo, posicionadas em pontos estrategicamente definidos da rua, sejam construídas.
Bebedouro, capital nacional da laranja, 09 de outubro de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira
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