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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 201 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Municipais de Finanças e o de Recursos Humanos e Administração, determine estudos sobre a necessidade de se atualizar o valor concedido, como custeio de transporte, aos professores da rede municipal de ensino que, para lecionarem, precisam viajar de Bebedouro à Turvínea ou vice-versa. 
Justificativa
Tratar de uma concessão regulada pela Lei n° 3593/2006, onde a Administração demonstra sua sensibilidade para com os professores da rede municipal de ensino que, até então, vinham ministrando aulas fora de local em que residem e, assim, ficavam em desvantagem em relação àqueles que lecionam onde residem.


No caso de Bebedouro – Turvínea e vice-versa não existe uma empresa que faça essa linha especificamente, portanto obriga-se a utilizar a linha Bebedouro – Pirangi e vice-versa, cujo valor da tarifa é de R$ 2,60 (dois reais e sessenta centavos), sendo que recebem o equivalente a R$ 2,25 (dois reais e vinte e cinco centavos) da Administração.


O parágrafo 1° do artigo 1° da Lei 3593/2006 estabelece que o valor do benefício será calculado de acordo com a tarifa praticada pela empresa de transporte que efetua as rotas nela pré-definidas. E, no caso específico da linha Bebedouro - Turvínea/Turvínea - Bebedouro, a empresa é a Viação Luwasa, que passa na entrada do Distrito e cobra a passagem integral da linha Bebedouro – Pirangi e vice-versa.


Se nos ativermos puramente à diferença do valor resultante o concluiremos ser baixo, mas se multiplicarmos por 2 (ida e volta) e pelos dias letivos do ano, frente à remuneração desses profissionais, passa a ser considerável. Logo, peço que a Administração avalie a condição ora exposta e, se considerá-la procedente, providencie a atualização.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de outubro de 2007.

     Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB
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