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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 200 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos departamentos competentes, determine a inclusão do Povoado de Andes na Lei n° 3593/2006, objetivando estender a concessão de benefício em pecúnia, destinado ao custeio de transporte, também aos professores da rede municipal de ensino não residentes que lá lecionam ou que, se residentes no local, lecionam fora. 
Justificativa
O projeto que originou a Lei n° 3593, na exposição de motivos, demonstra a sensibilidade da Administração para com os professores da rede municipal de ensino que, até então, vinham ministrando aulas nos distritos nele citados sem receberem qualquer auxílio para o transporte. E assim, ficavam em desvantagem em relação aos demais professores da rede municipal que lecionam na localidade onde residem.

O Povoado de Andes fica a aproximadamente 10 km de cidade-sede, portanto, mais longe do que o Distrito de Botafogo, sendo que lá funciona a EMEF “Alfredo Naime”, onde lecionam professores da rede municipal de ensino.

A competência para dar início ao processo legislativo nesta matéria, de dispor sobre a instituição e concessão de auxílio transporte aos servidores públicos municipais do Poder Executivo, especialmente aos professores da rede municipal de ensino, embora não arrolada no art. 58 da Lei Orgânica, é de competência exclusiva do Prefeito Municipal por força do disposto do art. 87 do mesmo diploma. Razão pela qual apresento esta propositura como sugestão.

São previstas em lei e destinam-se a indenizar o servidor por gastos em razão da função. Assim, no intuito de buscar uma condição justa, peço que a Administração Municipal providencie as alterações que se fazem necessárias nos dispositivos da Lei n° 3593/2006 e, o mais rápido possível, nos encaminhe o projeto de lei respectivo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de outubro de 2007.

     Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB
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