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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 205 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras ou à Empresa Concessionária TEBE, determine a construção de uma barreira ao longo do Bairro Jardim Talarico, no trecho em que fica mais próximo da Rodovia Armando Salles de Oliveira.

Justificativa
      Desnecessário abordar o perigo do tráfego observado em rodovias, principalmente quando nas proximidades de áreas urbanas.

Nas próprias rodovias duplicadas existem barreiras, sejam por meio de muros ou de áreas acidentadas e não pavimentadas, objetivando impedir ou dificultar o cruzamento de veículos de uma pista para a outra. No caso do Bairro Jardim Talarico, se observarmos as fotos anexadas, concluiremos que existem pontos onde muito se aproximam da Rodovia Armanda Salles de Oliveira, sem que haja uma barreira minimamente capaz de impedir a passagem de deste em relação à rodovia ou vice-versa.

Claro que um veículo desgovernado, tanto de um lado quanto do outro, pode incorrer nesta possibilidade, portanto, sem dúvida alguma constitui fator preocupante. Entretanto o que mais preocupa os moradores é a natural inconseqüência das crianças e dos animais (domésticos e de maior porte) que, porventura, brinquem ou passem próximo destes locais, pois, ao adentrarem inocentemente a rodovia, podem sofrer e/ou causar acidentes. Por isso, a barreira solicitada deve ser suficientemente alta para impedir tal aventura.

Não obstante à importância da razão supramencionada, uma barreira alta tende, também, a abafar o barulho advindo dos veículos que trafegam na rodovia, principalmente os de carga e as motos, proporcionando, assim, maior conforto aos incomodados moradores das residências localizadas na extensão do trecho a que me refiro. 

Isto posto, peço que a Administração se atente ao problema ora exposto e, antes que acidentes graves ocorram, envide esforços no sentido de resolvê-lo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de outubro de 2007.
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