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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 214 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto à Administração do Cemitério Municipal, determine que se adote um procedimento mais eficiente nos cuidados com o piso do Velório Municipal, disponibilizando, evidentemente, o material necessário para que o seu aspecto possa ser melhorado e, posteriormente, conservado. 

JUSTIFICATIVA 

O piso, em ardósia, do Velório Municipal precisa passar por um processo de melhoramento, objetivando recuperar o aspecto bonito que esse tipo de material pode proporcionar.

Quanto à boa limpeza que os funcionários executam, o argumento das pessoas que freqüentam o local coincide com a minha, mas esse tipo de material exige tratamento com alguns produtos específicos, que tendem a mantê-lo mais conservado e com bom aspecto. 

Aqui na Câmara Municipal, por exemplo, o piso também é formado por ardósia e há anos mantém suas características. E, ao conversar com nossos funcionários, os responsáveis pela limpeza, fui informado que a primeira ação efetivada foi a de retirar toda e qualquer sujeira acumulada pelo tempo, utilizando um produto removedor e, após passar um selador na superfície já limpa, posteriormente utilizar, com certa regularidade, um produto “autobrilho” ou “cera incolor”. 

De se observar, que o imóvel público encontra-se bem conservado, mas necessita de maior atenção quanto ao aspecto em que o piso se encontra, pois, num ambiente naturalmente triste, boas condições é o mínimo que podemos oferecer. Motivo pelo qual, peço providências, aliás, bem simples, com urgência. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de novembro de 2007.

Luiz Roberto dos Santos

    VEREADOR – PMDB
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