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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 215 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine a aquisição de uma balança, a ser instalada no Serviço de “Endocrinologia” do ARE (Ambulatório de Referência de Especialidades), que seja capaz de medir o peso de usuários com mais de 150 quilos.

Justificativa 

A Endocrinologia é uma especialidade médica que estuda o funcionamento dos hormônios no organismo humano. Como existem receptores hormonais em praticamente todas as células do corpo, a fisiologia das pessoas sofre grande influência dos hormônios. As principais áreas de atuaçào do especialista, que é denominado Endocrinologista, são: Tratamento do diabetes, da obesidade, alterações hormonais como desordens da glândula tireóide, alterações do ciclo menstrual e outras doenças relacionadas à falta ou ao excesso de hormônios. 

A especialidade vem ganhando projeção, com o passar dos anos, pois as desordens por ela tratadas vêm aumentando sua prevalência na população brasileira (e no mundo). A obesidade, por exemplo, afeta cerca de 42% da população, decorrentes em grande parte da modificação alimentar causada pelo desenvolvimento no mundo, estão em ascensão, e têm merecido grande atenção, por parte dos serviços de saúde.
No Serviço de “Endocrinologia” oferecido pelo Departamento Municipal de Saúde, no Ambulatório de Referência de Especialidades, os casos de obesidade mórbida vêm se tornando cada vez mais freqüentes. E o conhecimento do peso desses pacientes, para o estabelecimento do tratamento adequado e o seu respectivo controle, é imprescindível. 

De se observar, que se considera uma pessoa com obesidade mórbida quando seu índice de massa corporal  (IMC) é de 40 ou mais.
A falta de uma balança apropriada para estes casos, além de dificultar o tratamento, constrange os profissionais e os pacientes. Razão pela qual, peço que a Administração se sensibilize com o problema e, com urgência, adquira o equipamento. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de novembro de 2007.

Elisabete Sichieri Bezerra

     VEREADORA - PSB
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