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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 216 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Municipais de Tráfego e de Engenharia e Obras, determine a construção de dois redutores de velocidade, do tipo “LOMBADA”, nas imediações da rotatória que, pela Avenida Pedro Hortal, dá acesso ao Bairro Três Marias, sendo um deles no sentido Sambódromo/Shopping da Avenida Hércules Pereira Hortal e o outro no sentido contrário da Avenida Hélio de Almeida Bastos.

JUSTIFICATIVA

O anel viário consta, sem dúvidas, entre as vias mais importantes da nossa cidade e que, por tratar de via rápida, inspira maior atenção das autoridades públicas, pois acidentes automobilísticos se dão com freqüência.

Em especial, movimento em torno da rotatória do Bairro Três Marias é alarmante, pois, além da existência de muitas casas comerciais nas proximidades, muitos motoristas em trânsito pelo anel viário confundem as regras de trânsito e, sem diminuir a velocidade, acessam a rotatória como se tivessem a preferência também naquele ponto, onde a preferência é de quem circula pela rotatória, criando, assim, situações de riscos iminentes com os veículos que, pelo lado contrário do anel viário ou, então, advindos da Avenida Pedro Hortal, já possam estar contornando.

A bem da verdade, o ponto em questão é o que mais se sobressai nos dados de acidentes registrados naquela região. Fator que muito preocupa os moradores, a tal ponto que mais de 200 (duzentos) deles já me procuraram para expor suas aflições e pedir o meu apoio.

Pelo exposto, já que lamentavelmente não cabe ao vereador executar a obra, apelo às autoridades competentes para que tomem as providências que lhes são devidas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de novembro de 2007.
 Gilberto de Barros Basile Filho
              VEREADOR – DEM
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