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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 222 / 2007

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Infra-Estrutura (Transporte/Engenharia e Obras) e à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, determine providências no sentido de melhorar a iluminação pública dos primeiros quarteirões da Rua Joaquim José de Lima, a partir do anel viário, substituindo lâmpadas já existentes por outras de maior potência e/ou colocando, se preciso for, postes onde inexistem. 
Justificativa
A precariedade da iluminação pública em vias e praças públicas tem sido motivo de muitas queixas dos munícipes e, conseqüentemente, de várias proposituras elaboradas por esta Casa, que são destinadas às mais variadas regiões do município, pois trata de uma condição que possibilita a ocorrência de sinistros e cria situações inseguras aos habitantes.

A iluminação deficitária não atende às necessidades dos moradores, dos condutores de veículos e dos transeuntes que, de alguma forma, se deslocam no período noturno.

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida nos centros urbanos. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental.
Oportuno destacar, que a iluminação dos loteamentos antigos fora determinada pelos critérios e tecnologia existentes na ocasião em que se deram e, portanto, sua melhoria, com o passar do tempo, se dá a critério e ordem da Prefeitura.

De se notar que o trecho a que me refiro da Rua Joaquim José da Silva apresenta iluminação bastante precária e, portanto, não condizente com um bairro urbano que, para piorar, fica praticamente localizado na região central, pois cria uma condição perigosa ao trânsito e de insegurança aos moradores e outros cidadãos. Observo que, recentemente, houve uma tentativa de roubo na residência de n° 19, demonstrando o quanto as circunstâncias ali existentes podem atrair a atenção de delinqüentes. 

Evidente tratar de um problema que, na medida em que o município cresce e as instalações vão envelhecendo, tende a se agravar com o passar tempo, um efeito natural dessa ação, mas apelo à atual para que se sensibilize e tome providências necessárias para o trecho a que me refiro, pois se justificam necessários e urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de novembro de 2007.

Gilberto de Barros Basile Filho

            VEREADOR – DEM
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