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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 224 / 2007

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recolocação das pedras soltas ou faltantes do calçamento do passeio existente na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, que é constituído por pedras do tipo “portuguesas” e que, também, permitem a formação de mosaicos. 

Justificativa
A Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite encontra-se na região central da cidade, onde está construída a Igreja Matriz “São João Batista”, logo desnecessário destacar as razões da sua importância e do grande movimento que apresenta. Entretanto, em razão das pedras que se soltam da pavimentação do passeio, que é constituído por pedras portuguesas, muitos buracos surgem em vários pontos.

O tipo de calçamento é antigo, original e muito bonito para a referida praça pública, portanto adequado, mas exige maior regularidade na manutenção. 

A condição atual coloca em risco as pessoas que transitam pelo passeio, pois ficam passíveis de sofrer algum tipo de incidente, ocasionado pelos buracos ou pelas pedras soltas, como, por exemplo, uma torção de pé, de tornozelo ou até mesmo uma queda de maior gravidade.   

Em junho último apresentei a Indicação n° 103/2007 abordando o mesmo tipo de problema e que, na ocasião, fora solucionado. Porém, o problema volta a ocorrer em outros pontos do passeio, exigindo novas providências. Razão pela qual, a fim de evitar riscos ao grande número de pedestres que por ali transitam, apresento esta propositura. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de novembro de 2007.

  Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB
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