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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 225 / 2007

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, nos termos regimentais, que proíba o estacionamento de veículos no lado esquerdo da pista da Rua General Osório, no trecho que fica compreendido em frente à EMEF “Prof. Stélio Machado Loureiro”, providenciando, evidentemente, a sinalização que se faz necessária.

Justificativa 

O trecho a que me refiro, da Rua General Osório, fica em frente da EMEF “Prof. Stélio Machado Loureiro” e é compreendido pelas Ruas Mal. Deodoro da Fonseca e Duque de Caxias, onde, comumente, um ou mais ônibus estacionam com objetivo de embarcar ou desembarcar alunos da unidade escolar.

Pelo lado da escola já existem estacionamentos, do tipo 45º, que normalmente ficam ocupados com veículos dos professores, funcionários ou visitantes, forçando com que estes ônibus se estacionem no lado direito da pista da Rua General Osório, a fim de proporcionar maior segurança aos alunos. Entretanto, quando assim procedem, basta haver um veículo qualquer estacionado no lado oposto da pista, para que a trafegabilidade da via fique totalmente impedida, formando, nessas ocasiões, demorados e longos congestionamentos.


Já presenciei o fato que, a pedido de outros condutores, aqui expresso. E posso garantir que há muita irritação, não só dos motoristas, mas provavelmente também dos moradores da vizinhança, que, naquela hora da manhã, são obrigados a suportar o barulho causado pelas buzinas.


De se observar, que no lado esquerdo do referido trecho existe uma floricultura, que, por sua vez, depende, como qualquer outro estabelecimento comercial, do processo de carga e descarga referentes ao negócio, portanto, embora na maioria das vezes são veículos comuns que se encontram ali estacionados, é um fato a ser estudado.


O desgastante problema exige uma solução, onde o bom senso e a vontade política podem ajudar bastante. Razão pela qual, apelo ao Diretor do Departamento de Tráfego, órgão responsável pelo trânsito no município, que aceite a minha sugestão ou, então, encontre outra forma mais apropriada para efetivamente resolvê-lo. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de novembro de 2007.

Elisabete Sichieri Bezerra

     VEREADORA - PSB
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