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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 21 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a pintura das faixas que fazem a sinalização horizontal (solo) das Vicinais BBD-390 e BBD 060, no trecho compreendido entre a Rodovia Comendador Pedro Monteleone e os Distritos de Turvínea e de Botafogo respectivamente.

Justificativa

As estradas estão com sua sinalização de solo bastante desgastada (apagada), apresentando muita dificuldade aos motoristas que por elas transitam, principalmente quando cruzam com outros veículos ou conduzem seus veículos durante a noite, ou, então, no período de chuvas. Circunstâncias estas, que comprometem a segurança no tráfego.

Oportuno lembrar que a sinalização horizontal tem como função organizar o fluxo de veículos e pedestres, orientar os deslocamentos em situações com problemas de geometria, topografia ou frente a obstáculos e, também, complementar os sinais de advertência ou indicação. Assim como já fiz nas Indicações n° 259/2005 e n° 134/2007, peço que se considere a possibilidade de colocar “olho de gato” em toda a extensão dessas pistas, como um dispositivo auxiliar, para que os motoristas possam ter maior visibilidade no período noturno e, principalmente, em dias chuvosos.  


Considerando a importância das estradas como elo de ligação com os Distritos “Turvínea e Botafogo”, além de servir como vias de escoamento da produção agrícola e de locomoção para inúmeros munícipes que, para os mais diversos fins, as utilizam todos os dias, providências urgentes se justificam.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de fevereiro de 2008.

    Paulo Visoná
VEREADOR – PMDB
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