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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 23 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Planejamento, determine a pavimentação do passeio e a manutenção de um muro nele existente, na esquina da Rua São Paulo com a Rua Sergipe, oficiando o proprietário ou, então, providenciando a execução, dentro do que se preceitua no nosso Código de Posturas (Capítulo X, Artigo 181, § 1º e Capítulo XI, Artigo 187, § 5º). E ainda, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inclusão, no plano de recuperação asfáltica que recentemente anunciou nesta Casa, da recuperação, também, da canaleta localizada no mesmo cruzamento. 

Justificativa

Como se vê nas fotos em anexo, o local onde deveria existir um passeio pavimentado, conforme determina nosso Código de Postura, apresenta-se intransitável por falta de uma pavimentação adequada, com muita terra misturada a entulho, sendo que, pela Rua Sergipe, um muro de uma casa está inclinado e propenso a cair a qualquer momento.

As atuais condições impossibilitam o transito seguro das pessoas, forçando-as a utilizar a pavimentação asfáltica, diga-se mal conservada, e, por conseqüência, aumentando os riscos de acidentes. Além do risco iminente do muro desabar sobre alguém que porventura se arrisque em passar pelo local, até mesmo crianças, que são muitas naquela região. 

Convém salientar que os moradores tentaram resolver o problema, jogando terra no local, mas devido às chuvas intensas e à ineficiência do serviço, resultou num trabalho improfícuo.

Já a canaleta localizada na confluência das Ruas São Paulo e Sergipe, em decorrência do tráfego, da falta de uma manutenção constante da pavimentação asfáltica e da sua posição geográfica, que favorece o recebimento de grande volume de águas, vem sofrendo desgaste rápido e considerável, necessitando ser recuperada.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao grave problema e tome as providências necessárias com urgência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de fevereiro de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira

         VEREADOR – PTB
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