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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 24 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja realizada, com regularidade, a limpeza de área mal cuidada, que fica localizada atrás da Escola "Gustavo Fernando Kuhlmann", no Distrito de Botafogo, bem como, uma ação mais eficaz do pessoal responsável pela limpeza do Distrito, sem que haja necessidade de reclamações constantes dos munícipes com o serviço ali prestado, levando-se em consideração, inclusive, a pequena área territorial da localidade.

Justificativa 

Terrenos baldios destituídos de uma capinação periódica contribuem para a precariedade da limpeza e a proliferação de insetos e pequenos animais, além de provocar insegurança nos munícipes, na medida em que facilita a ação de pessoas mal intencionadas.

A área em questão fica localizada atrás de uma unidade escolar freqüentada por muitas crianças do ensino infantil e do ensino fundamental. Fato que torna o problema ainda mais preocupante, pois desse local mal cuidado podem surgir insetos e outros pequenos animais que colocam em risco a saúde das crianças, ressaltando novamente a pequena área territorial coberta pelo serviço e a necessidade da sua regularidade, visto tratar de uma obrigação do Poder Público.

Na localidade pude constatar o problema e a preocupação da população com o problema aqui exposto, pois muitas vezes deixam de se manifestar, em razão de retaliações que sofrem por parte dos funcionários responsáveis pelo serviço de limpeza. Assim, peço providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de fevereiro de 2008.

Gilberto de Barros Basile Filho

             VEREADOR - DEM
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