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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 30 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Infra-Estrutura, estude a possibilidade de se construir uma ponte de concreto sobre o Córrego da Água Limpa, na estrada vicinal BBD – 488, ou então, na impossibilidade, determine a reconstrução da velha ponte nela existente, que se encontra em péssimas condições, pois o caminho é o menor percurso de acesso a uma das estações de monitoramento da equipe de sismologia do IAG/USP, assim como, ao município de Taiúva.

Justificativa 

A estrada vicinal BBD – 488 é uma estrada vicinal bastante utilizada pelos cidadãos bebedourenses e taiuvenses, pois encurta a distância entre o Povoado de Andes e o município de Taiúva. Acontece que, conforme se observa na foto, a ponte sobre o Córrego da Água Limpa encontra-se em estado lastimável, devido às enchentes provocadas pelas fortes chuvas ocorridas ultimamente.

Interessante observar, que, embora próximo da divisa entre os dois municípios, nossa planta básica apresenta o referido Córrego dentro dos limites territoriais de Bebedouro. Razão pela qual, peço providências à nossa Administração, mas reconheço tratar de interesse comum aos dois municípios, portanto nada impede de se tentar uma parceria junto à Administração do município vizinho, objetivando realizar as melhorias necessárias. 

Além das pessoas que passam frequentemente pela ponte, inclusive escolares, ela é utilizada pela equipe de sismologia do IAG/USP, que, neste momento, monitora a atividade sísmica com 7 estações distribuídas entre Andes e o Distrito de Botafogo. Nesse arranjo, conforme se explica nas vias anexadas, existe uma estação bastante importante, cujo acesso se dá através da referida ponte, mas, como está intransitável, o acesso vem se dando por Taiúva, onde a distância é muito maior e as estradas estão péssimas, prejudicando o bom andamento deste importante trabalho de monitoramente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2008.

Gilberto de Barros Basile Filho

             VEREADOR - DEM
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