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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  Nº 31 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja efetuado um trabalho de limpeza na Rua Oswaldo Domingos, última via do Residencial Souza Lima, pois hoje se encontra tomada pelo mato e, com este estado de abandono, vem se transformando num lixão a céu aberto, justificando as justas reclamações dos moradores. É evidente que, posteriormente, providências devem ser adotadas para que assim se mantenha.

Justificativa


A falta de limpeza em vias públicas é injustificável, pois trata de descumprimento de um dever diário das administrações públicas que, se não feita com regularidade, não só demonstra negligência administrativa como contribui para a proliferação de insetos e de pequenos animais. Além de que, na medida em que facilita a ação de pessoas mal intencionadas, propicia uma condição de insegurança pública.         


É muito comum a municipalidade cobrar dos cidadãos o asseio para com suas propriedades dentro dos municípios, portanto, por meio dos logradouros e próprios públicos deve dar o exemplo daquilo que cobra.

Em recente contato com moradores do Bairro Residencial Souza Lima, pude perceber a preocupação e a insatisfação dos moradores com o desmazelo da Administração com a Rua Oswaldo Domingos. Razão pela qual, peço providências urgentes. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de fevereiro de 2008.
Carlos Alberto Corrêa Orpham
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