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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 39 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz -, determine a instalação de um poste de iluminação, com os respectivos braço de luz e lâmpada, na Variante Hamleto Stamato, na altura da Rua José Bergantini, onde tem um posto desativado.

Justificativa

             A Variante Hamileto Stamato, além do intenso movimento de veículos, também apresenta movimento intenso de pedestres, inclusive no período noturno, quando muitos estudantes a utilizam como rota para ir e vir ao seu destino (casa ou escola). Acontece que, ao passarem no ou pelo local ora indicado, nas proximidades de um posto de gasolina desativado, deparam-se com uma escuridão assustadora que, independentemente de qualquer justificativa que eu use para elucidar, propicia insegurança pública. 

             É importante lembrar que o problema ora abordado se encontra numa região que constitui elo de ligação de vários bairros com o centro de nossa cidade. Observo, ainda, que o outro elo de ligação, pelo Jardim Laranjeiras, se torna intransitável, em muitas ocasiões, em razão das obras de construção da ponte pela Rua Lucas Evangelista que não estão concluídas, forçando muitos moradores do Bairro a utilizarem o mesmo percurso.

              Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de março de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira 

               VEREADOR – PTB
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