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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 40 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine estudos no sentido de se viabilizar a construção de estacionamentos, tipo 45º, na Praça Nossa Senhora Aparecida, tanto no lado que faz com a Rua Valim como no lado que faz com a Rua Marechal Deodoro.

Justificativa

As praças públicas são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura, e outras atividades saudáveis.

Também consistem em oferecer opções interessantes no campo da cultura e do esporte, que são eventos voltados a incentivar a integração das pessoas e, assim, promover o bom convívio entre as pessoas da comunidade.

A Praça Nossa Senhora Aparecida, em especial, fica localizada em frente ao SAAEB e é onde está a Igreja Nossa Senhora da Aparecida, justificando, pois, a necessidade dos estacionamentos ora solicitados. 
A construção de estacionamentos do tipo 45° facilitaria bastante as dificuldades encontradas pelos freqüentadores da referida Praça, assim como, pelos usuários que procuram os serviços do SAAEB, fiéis da Igreja e moradores da vizinhança, por isso, trata de reivindicação antiga e procedente. Além de ser uma reivindicação possível de ser atendida, pois dispõe de espaço físico para sua efetivação e não implica em alto custo. Logo, peço que a Administração se atente a essa necessidade e tome as providências rapidamente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de março de 2008.
 Celso Teixeira Romero
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