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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 44 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Municipais de Meio Ambiente e o de Obras, determine que seja efetuado a podadura, o ajardinamento, a arborização e a limpeza dos passeios na Praça Municipal Arnaldo Marques Caldeira, delimitada pelas ruas José A. Sena e Carlos Bray, em frente ao Supermercado União, no Residencial Centenário. 

Justificativa

Trata-se de uma Praça localizada em área bastante habitada, na mesma quadra do Centro Educacional do Bairro e localizada de frente ao supermercado União. Logo, de freqüência que só não é maior, devido às más condições em que se encontra.

A Praça possui poucas arvores e apresenta passeios invadidos pelo mato e gramíneas, inclusive nas guias, que necessitam respectivamente de corte e podadura. Precisa, ainda, de uma boa jardinagem, de limpeza regular e de colocação de bancos, para que possa ser dignamente usufruída pelos freqüentadores e, assim, possa justificar sua finalidade de Praça Pública.


Os moradores, comerciantes e outros munícipes que por ali transitam, constantemente reclamam das condições da Praça, pois, além do valoroso espaço não vir sendo devidamente utilizado pela comunidade, a falta de cuidados favorece a proliferação de pequenos animais, de insetos e, ainda, condiciona insegurança para a população local.


Sugiro a adoção de trabalhos tão bons como os que já foram realizados em outras praças da cidade, que, aliás, são reconhecidos pela população beneficiada. No caso específico da Praça Arnaldo Marques Caldeira, peço que procure os comerciantes das proximidades para que participem desse processo, pois se preocupam com a atual situação e demonstram interesse na sua solução.

           Os moradores lembram que a praça vem sendo utilizada pelos políticos em época de campanha eleitoral, como promessa de melhorias do bairro, mas na realidade nada acontece, fica apenas na promessa de campanha, pois as administrações se sucedem e o problema persiste.

Lembro que, desde a minha primeira gestão como vereador, venho acompanhando os muitos pedidos pautados nas indicações desta Casa referentes ao problema, encaminhadas, inclusive, nesta administração, porém nada efetivamente é feito. Razão pela qual reitero a solicitação na esperança de que, dessa vez, a Administração se sensibilize com o anseio dos muitos cidadãos interessados e, definitivamente, solucione o problema. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2008.
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