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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 45 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que peça, à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, a substituição das lâmpadas hoje utilizadas nos Jardins São Fernando e Menino Deus II, cuja intensidade luminosa é baixa para a iluminação pública, por outras de maior potência. 
Justificativa
A precariedade da iluminação pública em logradouros e próprios públicos tem sido motivo de muitas queixas dos munícipes e, conseqüentemente, de várias proposituras elaboradas nesta Casa, que são direcionadas às mais variadas regiões do município, pois trata de uma condição que possibilita a ocorrência de sinistros e cria situações inseguras aos habitantes.

Iluminação deficitária não condiz com as necessidades dos moradores, dos condutores de veículos e dos transeuntes que, de alguma forma, se deslocam no período noturno.

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida nos centros urbanos. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem torna-se ação imprescindível dos governos.
Oportuno destacar, que o encaminhamento dado nesta Indicação se fundamenta em resposta da CPFL à requerimento (n° 55/2007) desta Casa, onde nos informa que as lâmpadas instaladas há vários anos, caso dos loteamentos mais antigos, foram determinadas utilizando-se os critérios e a tecnologia existente na ocasião, e que podem ser substituídas a pedido da Prefeitura, que assume os custos respectivos, conforme determina Resolução da ANEEL.. Fato que me leva a concluir tratar de uma responsabilidade da Administração Municipal.

É evidente que o problema ora exposto é causa de vários fatores, como, por exemplo, o crescimento do município e o envelhecimento das instalações, portanto, resultado de um conjunto de políticas que não vem sendo adotadas há anos. Hoje, porém, o que vemos é a precariedade da iluminação pública nestes bairros, por isso, apelo para que a atual Administração se sensibilize e, efetivamente, faça o que deve ser feito, pois as razões se justificam necessárias e, uma vez solucionadas, atendem aos anseios da população.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de março de 2008.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
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