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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 47 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Carlos Bray, no Residencial Centenário, num pequeno trecho posicionado às margens da guia do passeio, nas proximidades do Supermercado União.

Justificativa 

Conforme se observa nas fotos anexadas, o buraco vem fragilizando a pavimentação asfáltica à sua volta, se mantém permanentemente empoçado e, ainda, parece vir avançando por baixo do passeio.

Convém informar, que estamos tratando de área habitada e, muitas vezes, motoristas desavisados utilizam o referido trecho para estacionar seus veículos, comprometendo-se com danos no veículo e o aprofundando cada vez mais. Aliás, um espaço público que deve estar apropriado ao estacionamento em via pública.
Outro fator deletério é que a estagnação de águas e a sujeira propiciam um habitat favorável à proliferação do mosquito transmissor da Dengue e de outros animais nocivos, além de propagar mal-cheiro, portanto, cria transtornos e afeta a saúde das pessoas.
Enfim, o problema exige solução imediata, pois o problema combinado com a passagem natural das águas e o movimento da roda dos veículos que ali estacionam resulta na propensão do dimensionamento do buraco em plena via pública urbana. Sem contar, que avança sob benfeitoria existente, no caso a calçada, e cria outras condições nada apropriadas que só tendem a piorar as condições e encarecer futuras providências. Logo, peço que a Administração se atente ao problema e, com urgência, tome as ações necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2008.

   Paulo Visoná
VEREADOR - PMDB
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