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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 51 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a limpeza da Praça dos Motoristas e mantenha regularidade na sua conservação, disponibilizando, ainda, lixeiras seletivas em alguns pontos estratégicos, a fim de evitar que, sem opção, as pessoas joguem lixo pelo local.

Justificativa 


A praça é um patrimônio público e uma área de lazer que precisa ser bem cuidada para atender ao conforto e às necessidades dos freqüentadores, onde se deve evitar, entre outras, que o lixo se acumule.

Se devidamente cuidadas ou mantidas, as praças privilegiam a beleza das regiões onde se localizam e a comodidade daqueles que a freqüentam. Para os municípios, espelham organização, segurança, educação, cultura e saúde, refletindo uma boa imagem, assim como, o bem-estar dos seus cidadãos.


A Praça dos Motoristas é uma das mais freqüentadas do município, pois está localizada em região populosa, conta com a presença de fieis dos templos religiosos ao seu redor e com os clientes das casas comerciais próximas, dentre os quais lanchonete e sorveteria. Entretanto, por falta de lixeiras seletivas, é comum nos depararmos com grande quantidade de copos descartáveis espalhados por toda parte (bancos, gramado e passeios), já que o ambiente agradável é convidativo, também, para o consumo.

O momento em que vivemos é bastante preocupante no que se refere à preservação do meio ambiente. Em tempos de Aquecimento Global todas as iniciativas do Poder Público em oferecer as condições apropriadas para que as pessoas exerçam sua cidadania com consciência ecológica são fundamentais. 

Por várias vezes ouvimos as pessoas reclamarem da falta lixeiras naquela praça, portanto, um anseio simples de resolver e que merece a atenção da Administração. Isto posto, peço que a Administração tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2008.
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