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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 56 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Municipais de Meio Ambiente e o de Engenharia e Obras, determine que seja feita uma praça pública no terreno pertencente à municipalidade, projetado como “área verde” e que fica delimitado pela Rua Paulo Sambaqui, no Bairro Santa Terezinha.

Justificativa

O local indicado se refere a uma área verde do Bairro Santa Terezinha, que pode ser destinado à implantação de uma Praça Pública, se possível com uma quadra esportiva, pois atualmente, sem utilização alguma, vem sendo tomada pela formação de matagal, que, entre outros problemas, propicia a proliferação de insetos e de outros pequenos animais.

A área em questão, que na verdade divide o referido bairro da Empresa Granol, é cortada por afluente do Córrego Bebedouro e subutilizado pela comunidade local, justificando a presente sugestão. 

Os moradores carecem de uma área de lazer, pois como quaisquer cidadãos apreciam desses espaços para individualmente desfrutar ou, por meio de sua utilização para a realização de eventos diversos, integrar-se comunitariamente. 

Acredito que a viabilização de uma praça pública no local, além de satisfazer uma necessidade do bairro, importante na melhoria das condições humanas do local, possa também servir para que a Administração Municipal promova ações públicas interessantes, voltadas às políticas ambicionadas para aquela comunidade. 


Diante do exposto, peço que seja feita uma Praça Pública no local indicado, conforme se prevê no mapa de zoneamento, uso e ocupação do solo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de março de 2008.
Edson Antonio Pereira
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