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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

 INDICAÇÃO Nº 61 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que acione a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz -, no sentido de levar iluminação pública a alguns quarteirões que se avizinham na parte mais a sudoeste dos Residenciais Dr. Hércules Pereira Hortal e Pedro Maia, localizados no final da Rua Domingos Gagliardi, colocando braços de luz e lâmpadas ou, se preciso for, postes de iluminação para isso. 
Justificativa
A precariedade da iluminação pública em vias públicas tem sido motivo de muitas queixas dos munícipes e, conseqüentemente, de várias proposituras elaboradas por esta Casa, destinadas às mais variadas regiões do município, pois trata de uma condição que possibilita a ocorrência de sinistros e, assim, cria situações embaraçosas ou inseguras aos habitantes.

A iluminação inexistente ou deficitária não atende às necessidades dos moradores, dos condutores de veículos e dos transeuntes que residem ou que, para algum fim, se deslocam por estas áreas no período noturno.

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida nos centros urbanos. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental.

Oportuno destacar, que a iluminação dos loteamentos antigos foi determinada por critérios e tecnologia existentes na ocasião em que se deram e, portanto, toda melhoria que se faz necessária com o passar do tempo se dá sob a iniciativa da Prefeitura.

De se notar que os quarteirões a que me refiro se apresentam desprovidos de iluminação e, portanto, configura uma condição não condizente com bairros urbanos, pois, além de prejudicar o deslocamento de veículos e pedestres no período noturno, propicia muita insegurança aos moradores. Observo ainda que, segundo o relato de alguns moradores, a área indicada do jeito em que está se torna atraente às pessoas mal intencionadas, portanto, bastante comum sua utilização para fins impróprios, como, por exemplo, a prática da prostituição e o consumo de drogas. 

Evidente tratar de um tipo de infra-estrutura que, na medida em que o município cresce, deve ser pronto-avaliado pelas autoridades para a devida adequação. O problema, entretanto, já é antigo. Razão pela qual, peço que a atual Administração tome as providências que lhe são próprias urgentemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2008.

Fábio Campanelli

VEREADOR – PTB
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