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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 64 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Agricultura, determine um trabalho de manutenção no trecho da estrada BBD-060, compreendido entre o Bairro Jardim Estoril e a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, visando minimizar a irregularidade de superfície da pista e, a fim de melhorar o escoamento das águas pluviais, estudar a possibilidade de abaulá-la do centro para as laterais.

Justificativa 

O trecho em referência é bastante utilizado e, conforme se observa nas fotos anexadas, encontra-se em péssimas condições.

Normalmente focamos nossas reclamações, estas motivadas pela manifestação dos próprios cidadãos, às más condições da pavimentação asfáltica nas vias públicas urbanas e rurais. Na área rural, em particular, o território municipal é predominantemente constituído por estradas vicinais não pavimentadas, que, de igual forma, merecem atenção quanto às condições de trafegabilidade que apresenta, mesmo porque muitas delas, por sua localização, apresentam movimento igual ou maior que outras vias pavimentadas, demonstrando sua importância local.

A pista carroçável da referida estrada encontra-se com demasiada irregularidade de superfície, apresentando muitos buracos que dificultam o tráfego dos veículos. A situação se agrava nos dias chuvosos.

Estou consciente de que a Administração tem por intenção o alargamento da faixa carroçável, para posterior implementação da infra-estrutura necessária, mas, enquanto isso não ocorre, peço que utilize os serviços inerentes de uma motoniveladora para nivelar a pista, abaulando-a levemente do centro para as laterais, a fim de facilitar o escoamento das águas e, assim, dificultar os empoçamentos e os conseqüentes buracos que se formam, principalmente na sua faixa mais centralizada.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de abril de 2008.

   Paulo Visoná

VEREADOR - PMDB
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