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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 67 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento asfáltico da Rua Norival Rodrigues Faria, assim como dos trechos da Rua Frei Clemente Grassi e da Avenida Raul Furquim, compreendidos na extensão do Posto Aparecidinha, observando-se, ainda, a necessidade de se construir, em pontos tecnicamente definidos daquela região do Jardim Júlia, canaletas apropriadas ao escoamento das águas pluviais. 

Justificativa 

A Rua Frei Clemente Grassi, paralela a Rodovia Armando Salles de Oliveira, a Rua Norival Rodrigues Faria e a Avenida Raul Furquim são utilizadas por muitos veículos, muitos deles de grande porte, pois são vias de acesso ao município, à Rodovia, outras vias do município e, também, aos serviços oferecidos no Posto Aparecidinha e restaurante. 

Assim sendo, em razão desse movimento intenso, predominantemente pesado, nas referidas vias, a pavimentação asfáltica tende a sofrer considerável desgaste. Fato que se agrava com a quantidade de águas pluviais que tais vias recebem dos pontos mais altos, tornando a pavimentação vulnerabilidade ao desgaste, ao surgimento de buracos, aos empoçamentos d’água e outras péssimas conseqüências.

No ponto de confluência das ruas em questão existe um Posto de Combustível com oficina e restaurante, onde, inclusive, muitos caminhoneiros pernoitam. Entretanto, devido aos motivos expostos, a pavimentação encontra-se em péssimas condições, exigindo recapeamento e a construção de canaleta(s) que permitam o livre escoamento das águas pluviais recebidas. 

Conforme se vê nas fotos anexadas, as vias no local estão 100% constituídas por buracos e pedriscos desprendidos da massa asfáltica, prejudicando bastante o trânsito dos veículos e das pessoas, portanto, justifica as inúmeras proposituras já encaminhadas por esta Casa, elaboradas em razão dos transtornos que causa aos munícipes e visitantes.

Em visita a esta Casa o Prefeito nos informou sobre obtenção de 3 mil toneladas de Concreto Betuminoso Usinado à Quente (CBUQ), tendo por meta estender os trabalhos de recuperação da pavimentação das vias urbanas. A abertura de licitação já foi publicada e, por tratar de problema antigo, crônico nesta Administração, peço que seja priorizado, pois a região é de grande visibilidade do nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de abril de 2008.
Edson Antonio Pereira
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