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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 68 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a fiscalização das vias públicas, quanto aos resíduos de caráter inerte nelas jogados pelos moradores, promovendo, ainda, um trabalho de conscientização e uma forma de distribuição mais planejada das caçambas pelos bairros.
Justificativa
Em passagem por alguns bairros é comum observar a quantidade de entulho e de podas de árvores jogados em vias públicas. Conversando com alguns moradores destes bairros, me foi alegado que a Prefeitura não vem recolhendo regularmente esse tipo de material, fundamentando, portanto, muitas reclamações. Na oportunidade, expliquei sobre a vigência da legislação referente ao uso de caçambas para esse fim e pedi para que contatassem a Prefeitura sempre que precisarem utilizar desse expediente, a fim de obterem todas as informações necessárias e, assim, não terem problemas com a fiscalização.

A Prefeitura tem disponibilizado, sem custos aos cidadãos, caçambas em vias estratégicas de vários bairros da cidade. No Residencial Centenário, em particular, se é que tal política vem sendo praticada, as caçambas inexistem ou não estão sendo bem distribuídas pelas vias, pois, conforme se vê nas fotos, tais materiais amontoam-se naturalmente pelos quarteirões. Há uma onda de podadura de árvores, construções e reformas por vários bairros da cidade e, embora algumas caçambas sejam utilizadas em alguns casos, os resíduos desses tipos de operação comumente são deixados sem nenhum critério nas vias públicas.

Nas mais diversas regiões do município, muitas vezes, as caçambas disponibilizadas são utilizadas de forma indevida por munícipes mal informados. Portanto, vejo o desenvolvimento de um trabalho de orientação como importante na implantação desse procedimento. Entretanto, embora oriundo de uma iniciativa do próprio Poder Executivo e que já motivou muitas proposituras apresentadas por esta Casa, aparentemente nenhuma providência é efetivamente tomada no intuito de minimizar essa condição.

Pelo exposto, acho importante somar esforços à outras iniciativas oriundas desta Casa, no sentido de sensibilizar a Administração sobre a urgência das providências a serem tomadas nessa direção.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 09 de abril de 2008.

Elisabete Sichieri Bezerra
      VEREADORA – PSB
Ind04-08

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


