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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 71 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nas formas regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Infra-Estrutura, determine a substituição do tubo de concreto quebrado, que passa sob a estrada vicinal BBD – 379 e cuja função é a de dar vazão às águas do Córrego Santa Firmina, interligando-a de um lado ao outro da referida estrada.
Justificativa
Normalmente focamos nossas reclamações, estas motivadas pela manifestação dos próprios cidadãos, às más condições de pavimentação asfáltica nas vias públicas urbanas e rurais. Na área rural, entretanto, o território municipal é predominantemente constituído por estradas vicinais não pavimentadas, que, de igual forma, merecem atenção quanto às suas condições de trafegabilidade, mesmo porque muitas delas, por sua localização, apresentam movimento igual ou maior que outras vias pavimentadas, demonstrando, assim, a sua importância local.

Através da estrada BBD – 450, a estrada BBD – 379 é bastante utilizada como importante via de ligação entre o conglomerado de Areias e a Rodovia Armando Sales de Oliveira. Porém, no ponto em que passa sobre o Córrego Santa Firmina, cujas águas fluem através dessa tubulação instalada e em desnível, existe um afundamento na superfície da pista, provocado pela quebra do tubo de concreto, onde, inclusive, é possível observar a água do Córrego fluindo.

De se observar, que tubulações nestas condições apresentam esforço concentrado nas rachaduras e nas partes quebradas, podendo, com a pressão inerente do próprio movimento de veículos naquele ponto, ceder a qualquer momento, interrompendo totalmente o tráfego e/ou, até mesmo, provocando acidentes. Hoje, na área da pista onde o tubo quebrado se encontra, os usuários da estrada improvisaram um tipo de sinalização para chamar atenção daqueles que por ali passam, enquanto aguardam as iniciativas pertinentes ao poder público.

 Pelo exposto, antes que o problema se agrave ainda mais ou provoque acidentes, peço que a Administração providencie urgentemente a substituição do tubo de concreto em questão e, posteriormente, faça o nivelamento de superfície na pista da referida vicinal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2008.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
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