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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 72 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Municipais de Planejamento e o de Obras, determine a inspeção, a limpeza e a construção do passeio no terreno baldio localizado na Avenida Raul Furquim, próximo ao IBENE, dando ao proprietário um prazo para que, em cumprimento às determinações do nosso Código de Posturas, tome as providências que lhe cabem, senão, baseado no mesmo texto legal, os serviços serão realizados e cobrados pelo município. Indico, ainda, que determine a recuperação do trecho de pavimentação asfáltica em frente ao referido terreno, cuja deterioração já toma boa parte da pista. 

Justificativa
Terrenos baldios destituídos de uma limpeza periódica contribuem para a proliferação de insetos e de pequenos animais. Além de que, na medida em que facilita a ação de pessoas mal intencionadas, propicia uma condição de insegurança pública.

Nosso Código de Posturas estabelece que os terrenos urbanos devam ser conservados em perfeito estado de asseio - a ponto de não permitirem o crescimento desordenado do mato nem o acúmulo de águas, além de serem murados e constituídos por passeios. O terreno em questão é muito bem localizado, mas não atende nenhuma das exigências. 
Os problemas oriundos de terrenos nestas condições já são bastante conhecidos, por isso, atenho-me ao fato de que a falta do passeio permite o constante encharcamento da terra, que, por sua vez, tende a comprometer toda infra-estrutura já instalada ao seu redor, quais sejam, a guia, a sarjeta e a pavimentação asfáltica.
Conforme fotos anexadas, tais benefícios encontram-se bastante comprometidos, exigindo providências urgentes da Administração. Percebe-se: - o buraco que vem se formando ao lado da guia, onde deveria existir o passeio; - a superfície irregular da sarjeta; - e o enorme buraco já existente em boa parte da faixa carroçável.
Importante destacar, que sei dos problemas de drenagem na Avenida Raul Furquim, no trecho entre a Rua Mário N. da Silva até a Rodovia Amando Sales de Oliveira - problema que a Administração vem tentando solucionar, mas o problema ora pautado se destaca de forma pontual que justificam esta propositura. Por isso, peço as providencias inerentes da Administração, quanto à sua função executora de serviços e das normas preceituadas nas leis do Município, para a solução urgente do grave problema.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2008.

Luiz Roberto dos Santos
    VEREADOR - PMDB
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