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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 74 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção da pavimentação asfáltica da Rua Cel. João Manoel, em trecho localizado nas proximidades do seu cruzamento com a Rua Rubião Júnior, onde, aliás, funciona um semáforo, objetivando-se corrigir o curso das águas que, na direção da canaleta ali existente, se dispersam sobre o referido trecho e, também, realizar reparos em alguns pontos já comprometidos da pista, onde, inclusive, tem um enorme buraco centralizado.
Justificativa
O local se refere a um ponto de confluência entre duas vias de grande fluxo da região central. Conforme se vê nas fotos anexadas, o trecho a que me refiro se mantém constantemente úmido, enquanto a pista da Rua Rubião Júnior, salvo nos dias chuvosos, fica seca.

Tanto nas fotos como no local dá-se a impressão de que as águas que descem pela Rua João Manoel, que até ali se conduzem pela sarjeta, em determinado ponto passam a invadir a pista carroçável para chegar à canaleta, mantendo-a permanentemente úmida. Talvez a razão da sua vulnerabilidade. 

De se observar, que a pavimentação asfáltica no local indicado apresenta-se avariada, constituindo desgastes que comprometem a regularidade da pista. No centro da pista, em particular, bem do lado da canaleta, existe um buraco cuja evolução, segundo comerciantes das proximidades, vem se dando rapidamente, já prejudicando sensivelmente o trânsito e, se as providências não forem tomadas rapidamente, tendendo a obstruí-lo num futuro próximo.

As atuais condições estão preocupando sobremaneira a todos, pois a progressividade com que se evoluem, além dos problemas inerentes ao trânsito, pode complicar sobremaneira a recuperação futura, quanto à complexidade dos trabalhos a serem realizados e os custos a serem despendidos. Por isso, peço que a Administração se atente ao problema e, urgentemente, tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira
              VEREADOR – PTB
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