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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 76 / 2008
Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Engº. José Norberto Manuel, nos termos regimentais, que estude a real necessidade da lombada localizada na altura do n° 475 da Rua Visconde do Rio Branco, imediatamente antes do seu cruzamento com a Rua Joaquim José de Lima, quanto aos propósitos almejados para o trânsito no local. 

Justificativa
De início, reconheço tratar de uma sugestão pouco comum, pois normalmente solicitamos construção de lombadas ou a sua adequação aos padrões especificados no Código de Trânsito ou, ainda, à sua conservação, quanto às suas condições em que se apresenta. Contudo, devemos observar sim as circunstâncias das lombadas instaladas, ou seja, a sua real necessidade.

É verdade que o referido cruzamento está situado na região central da cidade e, assim, envolve vias de fluxo intenso, mas, além da lombada, o local apresenta sinalização vertical e de solo (PARE) e não a obrigatória sinalização da lombada existente. Sem contar que um pouco a frente da lombada existe uma canaleta apropriadamente construída para direcionar o escoamento das águas, que, de certa forma, induz os condutores a diminuir a velocidade dos veículos.

A lombada a que me refiro tem irritado alguns motoristas, que se manifestam pela sua retirada, inclusive em razão da sua altura, que provoca raspagem na parte inferior dos veículos mais baixos. Uma questão a ser discutida tecnicamente pelo Departamento, observando-se que, de formas diferentes, tão quão prejudicial é a falta de sinalização, também o é o seu excesso, ou seja, se num caso cria-se condições perigosas no outro irrita bastante. O importante é se buscar, sempre, o equilíbrio.  

A irritação, no trânsito, também não é interessante, por isso a importância de se trabalhar as questões do trânsito com a realização dos prós e contras antes de se tomar decisões. Razão pela qual, peço que o Diretor se atente ao problema e, após os estudos que se fizerem necessários, coloque em prática a melhor solução.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 10 de abril de 2008.

Fábio Campanelli
  VEREADOR – PTB
Ind05-08
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