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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 82 / 2008

Indico ao Conselho Tutelar de Bebedouro, nas formas regimentais, para que acione os órgãos públicos competentes e, com maior freqüência, faça inspeções junto à concentração de jovens que se forma na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, mais especificamente às sextas-feiras, sábados e domingos, no período noturno, onde, segundo informações, constam menores de idade, pois a adoção de medida deste tipo se faz necessária e, também, tranqüiliza a comunidade em geral, que aspira por ambientes apropriados para essa faixa da população.
Justificativa 

O local indicado vem sendo utilizado por um grande número de jovens, inclusive por muitos dos quais aparentam ser menores de idade, configurando-se num “point” da cidade utilizado para momentos de lazer, onde, portanto, muitas pessoas ficam concentradas. E onde há aglomeração de pessoas evidentemente pode haver excessos comportamentais.

Temos recebido reclamações de atitudes comportamentais reprováveis no local, principalmente a altas horas da noite, quando ocorrem depredações, consumo excessivo de bebida alcoólica e são encontrados preservativos, constituindo ambiente nada apropriado para jovens em formação, que, nessa fase, podem ser influenciados negativamente. 

É evidente que nossos jovens têm o direito e devem mesmo se divertir, pois trata de atitude inerente à fase que atualmente vivem, mas devemos nos atentar com a qualidade do ambiente, principalmente quando freqüentado por menores. Esta Indicação se fundamenta em reclamações e na necessidade de se garantir ao menor de idade um ambiente seguro e apropriado. 

Também me baseio no fato de que as ações desta natureza, por iniciativas de órgãos competentes para assuntos relacionados com o menor, tende a garantir a maior tranqüilidade a todos os cidadãos, inclusive os pais e responsáveis desses menores que, eventualmente, já freqüentem ou podem vir a freqüentar o local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2008.

Luiz Roberto dos Santos
       VEREADOR - PMDB
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