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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 83 / 2008

Indico ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Antônio Hernani Guimarães Teixeira, nas formas regimentais, para que intensifique o patrulhamento na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, mais especificamente às sextas-feiras, sábados e domingos, no período mais avançado da noite, com o fim de se manter a ordem pública e, desta forma, a preservação do patrimônio e a segurança dos muitos jovens que ali se concentram.

Justificativa 

Nos últimos anos as ações da Guarda Civil Municipal vem sendo aprimorada no sentido de melhor atender às necessidades da nossa população, desempenhando tanto as ações designadas na época da sua constituição como outras hoje indispensáveis. O apoio à Polícia Militar na segurança pública, viabilizadas por investimentos que lhe permitiu crescer, é uma das que conquistou o respeito e a confiança dos nossos cidadãos, que se sentem mais seguros na presença de membros da valorosa corporação.

Esta Indicação se fundamenta em reclamações recebidas de munícipes, paroquianos e pároco da Matriz São João Batista, que se preocupam ou se sentem incomodados com o que vem ocorrendo na referida Praça e nas suas circunstâncias, nos dias e período indicados.

As reclamações são oriundas de comportamentos reprováveis, pois muitos bancos estão soltos, existem paralelepípedos arrancados no entorno da área ajardinada, que, por sua vez, tem a vegetação também arrancada. Já o prédio da Matriz entre outras: - tem vitrais, que são relíquias preciosas, quebradas; - a escadaria utilizada como pista de skate; - o corrimão de aço inoxidável quebrado; - o telhado com as calhas entupidas, em razão das latas e garrafas de bebidas atiradas, provocando o comprometimento do forro e, claro, a própria estrutura; - e nas portas, principalmente as laterais, é comum encontrar dejetos humanos e preservativos usados.   

É evidente que nossos jovens têm o direito e devem mesmo se divertir, já que inerente à fase que atualmente vivem, mas toda aglomeração, na medida em que se quantifica, exige a presença de autoridades, pois sempre existem os desordeiros, os que consomem bebida alcoólica em excesso e os que não controlam seus impulsos, comprometendo, com este comportamento, o patrimônio e o divertimento salutar daqueles que o freqüentam.

Meu pedido se atém à presença de membros dessa corporação no local indicado nos dias e período mencionados, pois a simples presença da Guarda tende a inibir ações anti-sociais, evitando-se, assim, maiores transtornos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2008.

Luis Roberto dos Santos
       VEREADOR - PMDB
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