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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 88 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto à Concessionária de Rodovias TEBE, encontre a melhor forma de viabilizar placas de orientação de destino, em posições estrategicamente definidas das Rodovias Faria Lima, Armando Salles de Oliveira e Comendador Pedro Monteleone, com o fim de orientar condutores cujo destino é a empresa Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A.

Justificativa 

A placa indicativa de sentido (direção) é uma medida simples e necessária na orientação dos motoristas, pois indica a direção a se seguir para atingir determinados locais, neste caso do município, orientando seu percurso e distâncias.

Em recente encontro com representantes da Empresa Granol fui informado de que muitos condutores de veículos, cujo destino é a empresa, passam direto por ela na Rodovia Armando Salles de Oliveira ou, então, tomam direções erradas nas outras, exigindo paradas por busca de informação e/ou, em muitos casos, por busca de retornos nelas existentes, atrasando-os. Condição que compromete compromissos assumidos e, claro, gera certa impaciência. Assim baseados, esses representantes pediram minha interseção junto às autoridades competentes, com o fim de que o problema seja efetivamente sanado.

Interessante observar, que trata de problema aparentemente fácil de ser resolvido e, uma vez sanado, vai surtir efeito positivo para o bom funcionamento de uma empresa importante para o município.

Na Concessionária TEBE fui orientado a procurar a Prefeitura Municipal, que poderia providenciar os meios apropriados para viabilizar a instalação das placas ora sugeridas. Razão pela qual, uso desse expediente para pedir que a Administração se atente ao problema e tome as medidas necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2008.

   Paulo Visoná

VEREADOR - PMDB
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