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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 92 / 2008

Indico ao Comandante da 3ª Companhia da Polícia Militar, Capitão PM André Eduardo Rosário da Silva, nas formas regimentais, para que, assim como já vem ocorrendo em outros municípios, intensifique policiamento sobre os veículos que transportam crianças da rede pública escolar no município, verificando se, durante os percursos que fazem, cumprem as exigências estabelecidas em lei para essa atividade e, também, se a forma com que os alunos são conduzidos é a correta.

Justificativa 


Já sabemos que a maioria dos alunos da rede pública são transportados como passageiros comuns em ônibus coletivos, nos diversos itinerários da cidade. Mas, além dos eventuais transportes de alunos para atividades escolares, os alunos que residem na zona rural também são transportados em veículos exclusivos.

Para o transporte escolar, penso ser necessário submeter os veículos à vistoria semestral, a fim de conferir: cinto de segurança, capacidade máxima, carteira de habilitação (categoria “D”) e vínculo empregatício do condutor, contrato de arrendamento (se for o caso), laudo assinado por mecânico sobre as condições do motor e de peças, inscrição que identifica ser o veículo de transporte escolar, enfim, cumpre-se o que estabelece o Código Nacional de Trânsito. Se aprovado, o DETRAN emite um documento de credenciamento para ser afixado na parte interna do veículo, em local visível, com número máximo de passageiros permitidos pelo fabricante.


Também é importante verificar a forma e o comportamento das crianças durante o transporte, objetivando evitar que inocentemente se exponham às condições inseguras de um veículo em movimento. Aliás, esta iniciativa se justifica no fato de já ter sido interpelada por alguns munícipes que presenciaram condições inseguras para as crianças nesse tipo de transporte, quando ficam penduradas nos encostos dos bancos e em pé, inclusive em frente à porta de descida, onde alguns alunos nela se encostam ou impedem, ao colocar os braços para fora, o seu total fechamento.


Estou ciente do empenho da corporação policial na busca da ordem pública e no intuito de melhor servir sempre, por isso, peço que considere minha sugestão, pois certamente estará aplicando um dos seus objetivos principais, que é a prevenção em relação às possibilidades de ocorrência. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2008.

Elisabete Sichieri Bezerra
       VEREADORA - PSB
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