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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 91 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a instalação de mais lixeiras na região central da cidade, distribuindo-as equilibradamente nos locais de maior movimento, como o são, por exemplo, o centro comercial, o Lago Artificial e as Praças Rio Branco e Monsenhor Aristides da Silveira Leite.

Justificativa
A distribuição equilibrada das lixeiras funciona como uma forma de atender ao interesse de todos, pois oferece condições para que o lixo não seja deixado ou jogado nas vias públicas. 

     Fica difícil realizar qualquer trabalho de conscientização junto ao cidadão, se não lhes oferecemos os meios pelos quais possam praticar o ato objetivado por este tipo de ação. A limpeza urbana é inerente às obrigações da Prefeitura Municipal, cujo resultado também depende do comportamento do cidadão, portanto, para que essa relação de interdependência se dê a contento, devem-se oferecer condições para tanto. Logo, disponibilizar lixeiras em pontos de maior movimento é o emprego, por bom-senso, de uma das formas para se cumprir devidamente tal fim.

Sem ignorar que fatos assim ocorrem também nas outras regiões da cidade, basta percorrermos a região central para verificar a insuficiência de lixeiras, contradizendo-se com o intenso movimento que apresenta, justificando, no intuito de mantê-la limpa, a sua disponibilização apropriada.

 Sob o ponto de vista de se conservar o bom estado das nossas galerias pluviais, a segurança das pessoas e o asseio das vias públicas, são notórios os problemas oriundos do não ou mau acondicionamento do lixo. Porém devemos nos atentar, também, no fato de que a sujeira em vias públicas passa uma péssima imagem do nosso município, seja para os munícipes seja para os visitantes que recebemos e que, com nossas ambições turísticas, esperamos que cresça continuamente. 

Pelo exposto, peço que a Administração de atente ao problema e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de abril de 2008.

     Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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