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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 95 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja recuperada a pavimentação da Avenida José Augusto Carvalho, em trecho compreendido na altura dos n°(s) 1560 e 1660, no Residencial Centenário.

Justificativa


No local indicado, da Avenida José Augusto de Carvalho, passam muitos veículos, inclusive os de transporte das empresas daquela região, cujas circunstâncias exigem maior resistência das peças que os compõem, já que sofrem esforço excessivo em razão do peso e de pistas irregulares, aumentando, nesses casos, os custos da sua manutenção.


Em recente visita a esta Casa o Prefeito nos informou sobre a obtenção de Concreto Betuminoso Usinado à Quente (CBUQ), tendo por meta recuperar a pavimentação das vias urbanas mais afetadas, portanto, estou ciente da preocupação da Administração com este tipo de problema. Entretanto, ao ser procurado por moradores e empresários do trecho em questão, que expressaram as dificuldades por que passam em razão das condições da pista, compreendi suas aflições. Fato, aliás, plenamente justificável diante das fotos anexadas.


Importante observar, tratar de via longa e que, também, serve de acesso à Rodovia Faria Lima, por onde flui a entrada e o escoamento de bens que movimentam nossas empresas. Logo, objetivando manter, além das boas condições que uma via pública requer, condições favoráveis ao nosso desenvolvimento, onde devemos estar atentos para que encontrem boas condições de trafegabilidade, peço que a Administração providencie, com urgência, a recuperação do trecho solicitado.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de abril de 2008.

    Paulo Visoná
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