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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 97 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nas formas regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Infra-Estrutura, determine a regularização da Rua David Mattiazzi, no Residencial Centenário, quanto à necessidade da construção do passeio em torno do terreno pertencente à municipalidade (sistema de lazer) e da recuperação da pavimentação asfáltica.
Justificativa
Uma das atribuições das Administrações públicas é a de usar o seu poder de polícia para fazer com que as leis municipais sejam cumpridas, mas exercê-la implica em dar o exemplo, não deixando margens para que o cidadão se apegue a esta omissão para se defender.

De notar que, as leis vigentes colocam a faca e o queijo na mão os administradores do município, mas para usar dessa competência devem, primeiramente, cumprir estas mesmas leis, para, enfim, utilizar das ferramentas ao seu alcance na fiscalização, autuação e execução, com posterior cobrança, dos proprietários dos imóveis.

Em relação ao terreno o problema não está no estado de abandono, já que vem sendo bem utilizado pela área do meio ambiente, mas sim na falta do passeio que deveria conter nas faces que se defrontam com a área urbana, descumprindo, assim, o Código de Posturas. Quanto à pavimentação asfáltica, conforme se vê nas fotos anexadas, fica evidente a sua falta de manutenção e a necessidade de uma rápida providência, tendo por fim sua recuperação, inclusive, estudando se dispõe dos meios apropriados para uma drenagem adequada.

Por sua localização, reconheço que o motivo maior desta propositura foi o descontentamento dos moradores que me procuraram, mas no local constatei a razoabilidade da reclamação. Razão pela qual, peço a atenção da Administração para a solução do problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de abril de 2008.

   Paulo Visoná
VEREADOR – PMDB
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