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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 100 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja feita a operação tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Rua Benedito Henrique Folsta, na altura do n° 480, e, também, vistorie as condições do bueiro nela existente, nas proximidades do Parque Ecológico.
Justificativa
Conforme se observa nas fotos anexadas, a pavimentação apresenta enormes buracos, cujas causas e conseqüências, acredito, dispensam quaisquer comentários.

No mesmo trecho existe um bueiro cujas condições bem se expressam numa das fotos, apresentando, além das causas e conseqüências dele inerentes, representa enorme perigo de acidentes.

A se pensar na forma como os buracos surgiram e cresceram, assim como, na forma como o bueiro se degradou, não é difícil concluir tratar de problemas que, por falta de cuidados, evoluíram lentamente com o passar do tempo. O fato, porém, é que, se antes tais problemas eram desconhecidos, agora não são mais e, portanto, não há mais como deixar de resolvê-los, pois são graves demais.
Isto posto, peço o empenho da Administração Municipal, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, para que as providências sejam imediatamente tomadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2008.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
                    VEREADOR – DEM
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