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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 105 / 2008

Indico ao Gerente da EBTU - Empresa Bebedourense de Transporte Urbano, Sr. Claudemir Dias Barbosa, nos termos regimentais, para que corrija o itinerário da linha que atualmente passa pelo Jardim das Acácias, passando pela Avenida da Paixão, ao invés da Avenida Marginal. E, também, disponibilize novas linhas para servir ao Bairro ou, na impossibilidade, providencie o ajuste das linhas que hoje se estendem até o Bairro Irmã Antonieta Farani, no sentido de que passem pelo bairro com o itinerário pela Avenida da Paixão. 

Justificativa
             O objetivo desta solicitação é o de tentar equilibrar a procura e a oferta de transporte coletivo para os moradores do Bairro Jardim das Acácias e adjacências, no extremo leste da cidade, que se sentem prejudicados com a insuficiência de ônibus para servi-los, pois precisam percorrer longa distância e esperar por muito tempo.

 A linha criada para atender os moradores daquela região é servida por poucos ônibus e seu itinerário é pela Avenida Marginal, ou seja, minimiza, mas não resolve o problema a contento. O correto seria mais ônibus e a utilização de um itinerário pela Avenida da Paixão, que passa dentro dos bairros daquela região.

             O transporte coletivo é uma prestação de serviço à sociedade, cuja concessão se dá observando-se, permanentemente, o crescimento no tamanho da área em que atua e a qualidade com que é prestado, necessitando, para tanto, de constantes adequações. Por isso, um direito do cidadão e um dever do poder público concedente, que é previsto nas legislações vigentes.   

             Com o passar do tempo nossa cidade vem crescendo, ampliando a faixa periférica da sua área urbana e, logicamente, exigindo as devidas adequações. Logo, peço sua atenção e providências, pois o problema mencionado vem acarretando transtornos injustificáveis para um município do nosso porte. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de maio de 2008.

Elisabete Sichieri Bezerra
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