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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 106 / 2008
Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Eng°. José Norberto Manuel, nos termos regimentais, para que construa um redutor de velocidade, do tipo “LOMBADA”, na Avenida Belmiro Dias Batista, no sentido de quem segue na direção da Variante Hamileto Stamato, nas imediações da sua confluência com a Rua José Pedro dos Santos.

Justificativa

A Avenida Belmiro Dias Batista consta entre as vias de grande movimento na nossa cidade e que, por servir de rota de passagem para muitos caminhões das empresas daquela região, inspira maior atenção das autoridades públicas, pois o risco de acidentes automobilísticos é iminente.

Na sua confluência com a Rua José Pedro dos Santos, em especial, a atenção deve ser redobrada, pois, além da existência de muitas casas comerciais nas proximidades, trata de via contínua com a Rua Carlos Zugaro, que corta a Avenida em questão e liga vários bairros daquela região.

A bem da verdade, o ponto em questão é o que mais preocupa os munícipes e os motoristas, pois o fluxo de veículos, que já é intenso na Avenida, também o é na Rua José Pedro dos Santos. A tal ponto que, em poucos minutos no local, onde percebi manobras perigosas de uma em relação à outra, muitos deles me procuraram para expor suas aflições e pedir o meu apoio.

Pelo exposto, peço sua atenção para o problema, assim como, rápidas providências. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de maio de 2008.
 Carlos Alberto Corrêa Orpham
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