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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 112 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a reparação de um buraco na Rua Aristides Souza Lima, na altura do n° 184, aberto em leito carroçável, por servidores do SAAEB, para a realização de serviços de manutenção no Bairro Santa Terezinha. 

Justificativa
           Recentemente passei no Bairro Santa Terezinha e recebi muitas reclamações dos moradores e comerciantes, quanto ao buraco aberto pelo SAAEB, pois comumente, para efetuar reparos nas redes e galerias existentes sob as vias pavimentadas, a Autarquia corta a camada asfáltica, abre o buraco, realiza o serviço, tampa o buraco, mas não recompõe a pavimentação com massa asfáltica. Conforme se vê nas fotos anexadas, o local em questão, na altura do n° 184, com o tempo, vem evoluindo para um buraco na pista, provocando uma serie de transtornos e justas reclamações dos munícipes. E, se não pavimentado devidamente, tende a evoluir ainda mais, aumentando, respectivamente, a incidência de que danos nos veículos, acidentes pessoais e empoçamentos ocorram.

O Decreto n° 412, de 25 de janeiro de 1969, que regulamenta os serviços do SAAEB, estabelece no seu artigo 33 que cabe à Prefeitura recompor a pavimentação das ruas danificadas em decorrência das obras de ampliação e reparo das redes ou de instalação e reparo de ramais de derivação, ficando o SAAEB responsável pela recomposição dos passeios ou calçadas.

Ao percorrer as vias do município, não é raro encontrar cortes feitos na pavimentação asfáltica pelos servidores do SAAEB, mas que, contrariamente ao que a regulamentação da Autarquia determina, não são devidamente reparados após sua conclusão. Um tipo de procedimento que, como no caso da Rua Aristides Souza Lima, ora exposto, demonstra falta de providência da Administração ou, então, de comunicação da Autarquia à Prefeitura.
Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e providencie as medidas necessárias urgentemente, pois, por estar localizado paralelamente à Rodovia SP – 322 e interligar o Bairro Santa Terezinha com outros daquela região, apresenta fluxo intenso de movimento e em região bastante habitada, justificando, pois, as muitas reclamações.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de maio de 2008.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
          VEREADOR – PT
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