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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 113 / 2008
Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Norberto Manuel, nos termos regimentais, que providencie um levantamento das lombadas existentes no município, observando sua real necessidade e seu dimensionamento em comparação às especificações estabelecidas no Código de Trânsito Brasileiro, para, posteriormente, estudar um plano de ação no sentido de retirar as desnecessárias e regularizar as demais.

Justificativa 

Lombada nada mais é do que um dos tipos de alterações nas características do pavimento, portanto, um recurso que altera as condições normais da pista de rolamento, objetivando estimular a redução de velocidade.

Trata de ondulação transversal à via, que fica acima do pavimento e deve estar pintado por marcas oblíquas nas cores preta e amarela alternadamente ou, então, totalmente amarelas.

O mais comum no município é aquele em que se molda concreto sobre concreto asfáltico, mas, via de regra, observamos que não obedecem as dimensões especificadas no CTB e, ainda, muitos deles sequer são mantidos regularmente no quesito à(s) cor(es) que devem ter.

O que o município vem adotando, já em várias administrações reconheço, são os popularmente conhecidos quebra-molas, ou seja, dispositivos que, mesmo ultrapassados em baixa velocidade, acabam por arranhar o chassi e forçar demasiadamente as suspensões e amortecedores dos veículos, pois excedem, em muito, a altura máxima permitida.

É necessário um trabalho nessa direção. Lombada é um tipo de dispositivo que se justifica pela necessidade. 

No município, entretanto, além de muitos deles estarem fora das especificações estabelecidas no CTB, penso que existam vias sem o dispositivo, sendo que dele necessitam, assim como, existam vias com o dispositivo, sendo que dele não necessitam. Para exemplificar chamo atenção para as fotos anexadas, onde um dispositivo fora retirado para o recapeamento da Rua general Osório, em frente à EMEF “Prof. Stélio Machado Loureiro”, e outro se mantém em frente à Empresa Gremontek, na Rua Frei Clemente.
As lombadas ou saliências constam entre os problemas que mais afetam a vida do cidadão no trânsito do município, por isso, um levantamento que fundamente um plano de ação se justifica pela necessidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de maio de 2008.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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