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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 115 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que acione a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, com o fim de substituir o “poste de madeira” localizado na curva da Rua A e que fica de frente com a Rua Professor Teodoro da Fonseca, por “poste de concreto” que permita a elevação da altura da fiação elétrica.

Justificativa
Há muito tempo os “postes de madeira” deixaram de ser utilizados, pois sua resistência às intempéries e aos ataques de insetos, como os cupins, é bastante baixa. Entretanto, como foram utilizados por um longo tempo, ainda são encontrados na maioria dos municípios, que, gradativamente, devem procurar substituí-los por “postes de concreto”.

No nosso município, especificamente, tenho observado que o processo de substituição se dá muito lentamente e, portanto, “postes de madeira” são facilmente encontrados em todas as regiões. Visto que são trocados na medida em que, desgastados, apresentam riscos de cair e, assim, provocar acidentes ou corte de energia.

No local indicado passam-se muitos caminhões altos, inclusive os da Granol. Já o poste de madeira em questão é de baixa altura e, conseqüentemente, a fiação elétrica nele também o é, provocando, com certa freqüência, esbarrões entre os fios e as partes mais altas desses veículos, quando pode ocorrer curtos-circuitos e/ou cortes de energia no bairro. 

Diante da gravidade do problema, peço que a Administração se atente e, com urgência, faça o que se faz necessário.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de maio de 2008.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
               VEREADOR – PT
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