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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 122 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao departamento municipal competente, determine a retirada das placas que sinalizam a interdição da ponte próxima à ETA II (Estação II de Tratamento de Água), nas proximidades do Horto Florestal, pois que a ponte já está liberada.
Justificativa
No caso, são placas cuja função é chamar a atenção dos condutores de veículos, que trafegam na região sul da cidade ou na Rodovia Faria Lima, para que, se os seus destinos implicam na passagem pela ponte interditada na Avenida Lourenço Santim, não a usem. 

Acontece que a ponte em questão encontra-se liberada para o tráfego de veículos há cerca de um mês e as placas em questão continuam na Rua Lourenço Santim e nas proximidades da Rodovia Faria Lima, portanto, a sinalização mais atrapalha do que ajuda, perdendo, assim, a sua finalidade e prejudicando os motoristas mais desinformados. 

Isto posto, peço que a Administração Municipal, juntamente com o departamento municipal responsável, providencie imediatamente a retirada das placas em questão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de junho de 2008.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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