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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 121 / 2008

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Engº. Wagner Silveira, nos termos regimentais, para que providencie a recuperação da pavimentação asfáltica na confluência da Alameda Quitandinha com a Avenida Mário Rimoli, no Jardim Menino Deus I, mais especificamente nas delimitações da canaleta ali existente e no corte aberto pelo SAAEB.

Justificativa 

Com efeito, a necessidade de execução de obras de infra-estrutura aliada à falta de recursos públicos exige uma postura mais cuidadosa com as benfeitorias em bom estado, pois, de outra forma, estarão fadadas ao rápido desgaste em razão disso.

Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’água, para se evitar possíveis empoçamentos e, claro, manter a pavimentação em bom estado de conservação. Entretanto, a recíproca também cabe, pois as condições da pavimentação em torno das canaletas têm relação direta com a sua durabilidade.

Conforme se observa nas fotos anexadas, a pavimentação em torno da canaleta, que ainda está em bom estado, vêm se deteriorando com o passar dos dias e, assim, acaba por comprometer a estrutura da canaleta. Para agravar, existe também um buraco em formação, que se originou do corte aberto na pista pelo SAAEB.

Se a recuperação da pavimentação não for realizada rapidamente, em breve a canaleta também precisará ser refeita. 

Isto posto, antes que o problema se agrave e as reclamações aumentem, peço urgência nas providências necessárias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2008.

Fábio Campanelli
  VEREADOR - PTB
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