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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 123 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Municipais de Recursos Humanos e Administração e o de Finanças, viabilize a antecipação, para o mês de junho, da primeira parcela do 13º salário, equivalente a 6/12 avos, aos servidores e funcionários públicos municipais.

Justificativa 

Tal prática, se possível ao empregador, favorece bastante o trabalhador e, no nosso caso, já trata de prática adotada em outras administrações, principalmente em ano eleitoral, quando os funcionários ficam ansiosos com as conseqüências de um eventual dissabor, por parte do gestor, com o resultado, diga-se incerto, das eleições. Uma administração que adota tal procedimento não só demonstra a confiança do Gestor no que faz como, também, satisfaz plenamente aos anseios dos funcionários públicos.

Naturalmente, nesta época do ano, todas as classes trabalhistas começam a especular sobre o assunto (13º salário), suscitando alguma ansiedade entre os funcionários. Desta forma, uma decisão neste sentido evitaria possíveis especulações, informações diversas e outros focos de tensão.

Ademais, a antecipação de parcela do 13º salário para junho poderia diluir no tempo as obrigações financeiras da administração, quanto aos encargos que geram despesas com pessoal no final de ano, e, ainda, incutiria, pela atenção e respeito demonstrados na decisão, reconhecimento e melhor desempenho dos servidores e funcionários. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de junho de 2008.

Gilberto de Barros Basile Filho
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