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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 125 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm.o Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação do leito carroçável do quarteirão da Rua Dr. Oscar Werneck situado entre as ruas Vicente Paschoal e Adolfo Pinto, pois os buracos ou desníveis nos paralelepípedos, além de serem uma temeridade para os motoristas que por ali trafegam, vêm funcionando como “galerias pluviais” e provocando rachaduras nas edificações.

Justificativa
A grande quantidade de buracos existentes na quadra supramencionada vem realmente pondo em risco a segurança dos motoristas que transitam por ali e causando transtornos aos moradores do local, os quais temem pela própria segurança, haja vista que a infiltração de água pelos buracos nos paralelepípedos tem comprometido a estrutura de seus imóveis, fato atestado pelas rachaduras nas paredes.

É de suma importância, portanto, que a administração municipal recupere urgentemente o leito carroçável daquele trecho, para se evitarem acidentes e mesmo catástrofes, caso sejam abalados os próprios alicerces dos imóveis.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de junho de 2008.

Elisabete Sichieri Bezerra





        VEREADORA - PSB





Ind11-08
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


