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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 132 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a operação tapa-buraco em ponto localizado da pavimentação asfáltica da Rua Vasco Giglioli, na altura do número 450, no Residencial Centenário, onde, com o fim de advertir os condutores de veículos, foi colocado um galho de árvore.
Justificativa
O problema observado na extensão da via em referência é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica, que resulta, conforme se observa nas fotos anexadas, no seu desgaste e na formação de um enorme buraco, condicionando o comprometimento de pontos comprometedores no leito carroçável. Sem contar, que a falta de providências imediatas complica ainda mais os serviços a serem feitos futuramente e os custos a serem despendidos, justificando, pois, a devida atenção do órgão técnico responsável.
A Rua Vasco Giglioli é extensa e compreende vários bairros da região leste da cidade, por isso consta entre as vias com grande fluxo de veículos e de pessoas.

Nas fotos anexadas se vê um galho de árvore colocado no buraco, com o fim de advertir os condutores de veículos e, assim, evitar danos e/ou acidentes mais graves.
Isto posto, peço que a Administração Municipal, por meio do Departamento Municipal de Obras, se atente e, urgentemente, tome as providências necessárias, pois trata de uma condição perigosa que vem sendo alvo de muitas reclamações e descontentamento dos cidadãos daquela região, assim como, dos que a utilizam com freqüência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2008.

Luiz Roberto dos Santos
      VEREADOR – PMDB
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