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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 133 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, viabilize a iluminação dos campos de futebol nos Centros Educacionais dos Distritos de Botafogo e de Turvínea, com o fim de melhor atender ao anseio dos praticantes desse tipo de esporte, que muitas vezes se vêem em partidas prejudicadas pela escuridão, próprias do entardecer, ou, então, em razão da incompatibilidade de horários, só dispõem do período noturno para tanto.

Justificativa

Os Centros Educacionais Municipais são órgãos públicos, onde a Administração encontra poderosa ferramenta para desempenhar trabalhos no âmbito de atividades promocionais integrativas entre os cidadãos, através de diversas oportunidades de lazer, educação e desenvolvimento, que os fortalece em sua formação e os incentiva à prática de modalidades esportivas que mais lhes atraem, investindo, assim, no bem-estar da coletividade. 
É fundamental no bem-estar comum, o planejamento de atividades que combatam os malefícios do sedentarismo e invistam na convivência pacífica entre as pessoas, pois promove a tolerância e o respeito.

Muitos cidadãos, por trabalharem durante o dia, anseiam por oportunidades que lhes permita a prática do esporte à noite. Nos distritos, onde as oportunidades de lazer são menores do que na cidade-sede, não é diferente. 

De se observar, que os campos e as quadras esportivas, onde se pratica principalmente o “futebol”, já são iluminados nos centros educacionais da cidade-sede, que, independentemente de abrirem no período noturno, permitem ao menos que as partidas não sejam prejudicadas com o escurecer. 

O número de praticantes do futebol nos Distritos é grande, permitindo, inclusive, a formação de várias equipes (times) que competem entre si. Assim, vejo ser oportuna a iluminação dos campos de futebol destas unidades, pois, pela procura que têm, trata de iniciativa salutar, que se justifica útil, prática e necessária. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de junho de 2008.
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