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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 141 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgoto, determine a limpeza de um bueiro localizado na altura do n° 526 da Rua Vereador Percival Edson Alguim, no Jardim Claudia.

Justificativa

    Os bueiros em vias públicas são aberturas construídas em posições estratégicas, que permitem vazão das águas advindas das vias em direção às galerias pluviais existentes e cujas especificações das tubulações devem ser dimensionadas para comportar suficientemente a vazão do local, objetivando, assim, evitar alagamentos.

              Também, os bueiros têm por finalidade evitar as conseqüências originadas pela estagnação das águas que, por sua vez, provocam o desgaste e a formação de buracos na pavimentação, o encarecimento da manutenção viária e os riscos e transtornos aos pedestres e dos motoristas, pois ao exalar mau cheiro e constituir num ambiente propício à proliferação de agentes transmitem doenças.
    O bueiro a que me refiro fica localizado na altura do n° 526 da referida rua e têm permitido a estagnação das águas, mesmo em período de seca. O aparente entupimento vem favorecendo o represamento das águas e, conseqüentemente, a formação de criadouros de mosquitos e de outras espécies de pequenos animais, explicando o mau cheiro exalado e a grande quantidade de pernilongos que abundam nas circunvizinhanças. 
     Recebi várias reclamações dos moradores daquela região, que acertadamente solicitam providências urgentes. Por isso, fico no aguardo de uma resposta positiva, pois quero crer que a população deve ser atendida em caso graves como este, onde, inclusive, a saúde pública fica comprometida.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 junho de 2008.
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