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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 145 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a conclusão do recapeamento asfáltico iniciado na Alameda Gilberto Grazziadei, no Jardim Alvorada.

Justificativa

         
A via em questão cruza a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, interligando os Bairros Jardim Alvorada e Jardim Califórnia na região oeste da cidade, portanto, comporta um fluxo de movimento considerável. Sua pavimentação asfáltica, entretanto, se encontra bastante deteriorada.


De se notar, que recentemente se iniciou um trabalho de recapeamento na via, mas deu-se num pequeno trecho da sua pequena extensão, deixando a maior parte, que se encontra tomada por pedriscos desprendidos da massa asfáltica e buracos, sem o beneficiamento. Tal fato tem fundamentado a justa reclamação de muitos munícipes, da região ou que por ali passam com freqüência.

Assim sendo, peço que a Administração se atente ao problema e, urgentemente, dê continuidade na recuperação asfáltica, no trecho solicitado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 julho de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira 
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