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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 146 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza de um bueiro localizado em frente ao nº 460 da Rua Galileu Beleno e, também, estude a possibilidade de transferi-lo para outro local tecnicamente definido da mesma via, no Jardim Centenário.

Justificativa
      Entre as reclamações mais freqüentes em nossa cidade encontra-se a falta de limpeza nos bueiros, quando não funcionam conforme deveriam e acabam por exalar mau cheiro e causar entupimentos, originando muitos transtornos. E tal condição se agrava ainda mais quando localizado em frente às casas dos moradores, como é o caso em questão, expondo-os por maior tempo às condições desagradáveis.  

      O presente pedido da retirada do bueiro se originou, em especial, por iniciativa do morador do n° 460, mas interessante observar que uma ação nesse sentido atenderá, também, ao anseio dos vizinhos.

      Lembro que o assunto foi pautado na Indicação n° 290/2006, mas nada foi feito. Razão pela qual, apelo para que dessa vez a Administração Municipal tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de julho de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira 
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