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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 149 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja disponibilizado um local, tipo “fraldário”, apropriado para que as mães possam trocar seus filhos enquanto aguardam atendimento nas Unidades Básicas de Saúde do Município.
Justificativa
      Muitas mães têm que trocar as fraldas de seus filhos enquanto aguardam consulta nos postos de atendimento à saúde, sendo que, na inexistência de espaço apropriado, passam dificuldades, pois a criança fica irritada e chora muito. Fato, aliás, que acaba por incomodar, de alguma forma, servidores e outros pacientes que também esperam por atendimento.
      Tenho a informação de que tal benefício já foi disponibilizado no Hospital Municipal, mas seria importante estendê-lo às demais unidades de saúde do município. 

      De se notar, que já abordei o assunto na Indicação n° 341/2006. Nesta oportunidade, peço que a Administração Municipal disponibilize tal espaço, também, nos Postos de Saúde do Município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de julho de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira 
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