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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  Nº 151 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, determine que sejam tomadas as medidas cabíveis junto à população do Residencial União, objetivando atender àqueles cujos recursos os impossibilitem de adquirir gás de cozinha, cestas básicas de alimentos e outros.
Justificativa
Estive no bairro do Residencial União e verifiquei que muitos moradores estão desempregados. Fato que, pela falta de recursos financeiros, os impossibilita de comprar uma cesta básica de alimentos ou mesmo o gás de cozinha.

Oportuno informar, que muitos destes moradores procuram a Promoção Social do Município, mas recebem como resposta a indisponibilidade de verbas destinadas para a compra de cestas básicas e de gás de cozinha.

Oportuno lembrar, que o presente assunto já fora pautado nas Indicações nº(s) 105 e 319/2006, mas até o momento nenhuma providencia foi tomada. Logo, novamente solicito à Administração as providências cabíveis ao necessário atendimento das pessoas de baixa renda, focando, principalmente, os moradores do Residencial União.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 04 de julho de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira

              VEREADOR – PTB
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