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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 161 / 2008

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Engº. José Norberto Manuel, nos termos regimentais, para que providencie a colocação de uma Placa Indicativa de Sentido “Pirangi/Catanduva” na Avenida José Cutrale Júnior, em posição anterior do acesso à alça de acesso à Rodovia Comendador Pedro Monteleone, com o fim de orientar os condutores que nela seguem no sentido bairro/centro, cujos destinos são municípios daquela direção.

Justificativa 

A placa indicativa de sentido é uma medida simples e necessária na Avenida em questão, pois orienta os motoristas, cujos destinos são na direção de Pirangi ou de Catanduva, a usarem, para tanto, a alça de acesso à Rodovia Comendador Pedro Monteleone.

Placas Indicativas de Sentido (Direção) consta no Código de Trânsito Brasileiro como uma das formas de Placas de Orientação de Destino, cuja finalidade é a de indicar ao condutor a direção que o mesmo deverá seguir para atingir determinados lugares.

Muitos condutores entram no município para determinados fins e, depois, retomam sua viagem. Outros, por medo de se perderem e ficarem a mercê de informações de terceiros, evitam entrar no município. Assim, tanto de uma forma como de outra, a orientação por placas ora sugeridas se faz necessária, pois sua falta demonstra, inclusive, desorganização do município.
Interessante observar, que trata de problema aparentemente fácil de ser resolvido e, uma vez sanado, vai surtir efeito positivo para o município e muitos motoristas que, se já não sentem, podem se sentir desorientados.

A alça de acesso em questão encontra-se sem a sinalização aqui sugerida, criando transtornos para muitos condutores de veículos, cujos destinos ficam no sentido por ela viabilizado pela Rodovia Comendador Pedro Monteleone. Razão pela qual, uso desse expediente para pedir que a Administração se atente ao problema e tome as medidas necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de agosto de 2008.
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