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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 162 / 2008

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Eng°. José Norberto Manuel, nos termos regimentais, para que inspecione a forma como os ambulantes que atuam em frente à Rodoviária Municipal Prefeito Hércules Pereira Hortal vêm utilizando o acostamento da Avenida Pedro Paschoal, onde delimitam seus espaços com a distribuição de cones.
Justificativa
Alguns trabalhadores ambulantes têm conseguido, segundo alegação dos mesmos, permissão para atuarem em frente à Rodoviária Municipal, quando, obviamente, precisam utilizar o acostamento da Avenida Pedro Paschoal para estacionar seus veículos, próprios do ofício. Acontece que, ao invés do atendimento ser feito somente pelo lado da calçada, eles o têm estendido para os lados que lhes são comuns, com a distribuição de cones, ocupando espaços da área pública que deveriam ser preservados para os usuários dos serviços oferecidos pelo órgão público. Tal procedimento impede, com freqüência, que outros veículos possam estacionar.

Não obstante ao fato de achar que permissões devam se dar pela observação das condições apropriadas para tanto, faz-se necessário uma atuação mais vigorosa da Prefeitura, que, como poder concedente dos espaços públicos, deve evitar abusos, principalmente os que trazem transtornos aos demais cidadãos. 

Direciono esta propositura ao Departamento Municipal de Tráfego porque trata de um problema a ele atinente, pois muitos cidadãos motorizados que buscam os serviços da Rodoviária têm reclamado sobre a dificuldade para estacionar. Assim sendo, peço que se atente ao problema e tome as providências que lhe são próprias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de agosto de 2008.

Gilberto de Barros Basile Filho
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