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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 164 / 2008
Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Engº. Vagner Silveira, nos termos regimentais, para que providencie a inspeção de dois trechos da pavimentação asfáltica da Avenida São Francisco, ambos no contorno do Residencial Franciscano (Predinhos), objetivando adotar as medidas viáveis para solucionar os afundamentos superficiais que se observa na pista carroçável. Um deles nas proximidades da Rua João Matheus de Morais, apenas no sentido Andes/Bebedouro, e o outro, que toma a pista longitudinalmente nos dois sentidos, nas proximidades da Avenida da Justiça.
Justificativa
O problema observado nos trechos da via em referência é o afundamento da pavimentação asfáltica, que, com o passar do tempo, tendem a se expandir e inviabilizar totalmente o tráfego de veículos, justificando, inclusive estudos técnicos que concluam as razões disso ocorrer. 

De se observar que, da forma como hoje se encontram esses afundamentos de superfície, já oferecem riscos de acidentes, pois, mesmo se obedecida a velocidade máxima permitida para a pista, os veículos ficam sujeitos a enormes solavancos, que, além dos danos iminentes, podem provocar o descontrole dos veículos.

No afundamento localizado nas proximidades da confluência com a Avenida da Justiça, a pavimentação já apresenta grande vulnerabilidade à infiltração das águas pluviais, pois a pavimentação vem cedendo rápida e progressivamente, expondo a base da pista. 

A demora na manutenção implica no aumento dos custos a serem despendidos futuramente, justificando, pois, a rápida intervenção desse órgão técnico.

Pelo exposto, peço o empenho do Departamento na solução do problema, pois vem sendo alvo de justas reclamações e descontentamento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de agosto de 2008.

Gilberto de Barros Basile Filho
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