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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

  INDICAÇÃO Nº 170 / 2008

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Obras, providencie a construção de um banheiro público na Praça Carlos Gomes, nas proximidades do Museu de Armas e Veículos Motorizados Antigos "Eduardo Andréa Matarazzo". E, nesta oportunidade, indico também que, ao invés de torneiras, como é hoje, estude a possibilidade de se disponibilizar água por meio de bebedouros.

Justificativa
        É grande o numero de pessoas que usufruem da Praça em referência, com muitas crianças e idosos entre elas, pois se constitui num local de intensa visitação pública, inclusive por pessoas advindas de outras localidades. É bom lembrar, também, que esta área é um local de grande concentração de ambulantes, que sobrevivem deste tipo de comércio, atendendo as pessoas, assim como as exigências legais que o município requer.

        Infelizmente não existe um banheiro público neste local e o mais próximo, gratuito, fica na Praça Paula Frassinetti ou, com o pagamento de entrada, no próprio Museu, exigindo-se longo deslocamento num caso ou disponibilidade financeira no outro, causando, em muitas ocasiões, sérios constrangimentos.

Quanto à água, conforme fotos anexadas, as torneiras ficam baixas e já observei cães lambendo o bico da torneira hoje disponível, única fonte disponibilizada para se saciar a sede, que, seguidamente, é utilizada por usuários da Praça. Já a falta de sanitários no local tem forçado muitas pessoas a utilizar terrenos próximos para tal finalidade, provocando mau cheiro e, claro, constrangimentos. 

        Como já mencionei na Indicação n° 09/2008, o município vem demonstrando interesse pelo desenvolvimento do turismo, portanto, além de atender nossos cidadãos, a Administração deve focar também os turistas que recebemos. Logo, vejo ser oportuno construiu um banheiro público e disponibilizar bebedouros no local, pois resolve, de uma vez por todas, pendências que geram muitas proposituras desta Casa, oriundas, por sua vez, da necessidade real e do anseio de muita gente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira 

             VEREADOR – PTB
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