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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 168 / 2008

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Eng°. José Norberto Manuel, para que, da mesma forma como foi feita nas proximidades da loja Motomax, providencie a colocação de dispositivos delimitadores (tachas e tachões) e de canalização (prismas de concreto) no entroncamento formado pelas Ruas Guanabara, Brasília e Goiânia, na Vila Elisabeth.

Justificativa

Tais dispositivos são elementos, refletores ou não, apostos em série, no caso sobre a pavimentação asfáltica, com o objetivo de melhorar a percepção do condutor quanto aos limites do espaço destinado ao rolamento e a sua separação de faixas ou, então, para evitar que veículos transponham determinado local ou faixa de tráfego.

A presente indicação justifica-se pelo fato de não existir no local uma sinalização mais eficaz e adequada para aquela situação específica, apresentando riscos para muitos motoristas, principalmente àqueles que não estão habituados com a complexidade do trânsito que apresenta. 

Importante observar, que as ruas em questão, assim como as das suas circunstâncias, são vias de pista simples e duplo sentido de circulação, criando-se uma situação embaraçosa no trânsito, que pode resultar em acidentes, por isso, bastante preocupante.
Com relação às Ruas Guanabara e Brasília, com freqüência vemos veículos que sobem pela primeira, no sentido da confluência, e acessam a segunda, assim como, veículos que descem pela segunda, no mesmo sentido, e acessam a primeira, quando a intenção não é a Rua Goiânia, que de igual forma, tem duplo sentido de circulação. Assim, em ambos os casos, sempre, duas pistas contrárias são cruzadas, criando-se um ponto crítico do trânsito.
Oportuno lembrar, que o assunto suscita justas reclamações entre os moradores e motoristas que passam no local.

Acredito que a melhor sinalização no local, que conflui vias de grande fluxo, seja a implantação da sinalização sugerida, que vem dando certo em outros pontos, onde já fora implantada. Razão pela qual, peço o empenho do departamento competente.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2008.

Edson Antônio Pereira

   VEREADOR - PTB
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