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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 176 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine a vistoria e, se necessário, as providências necessárias, numa árvore de grande porte, localizada no jardim da Escola Gustavo Fernando Kuhlmann, no Distrito de Botafogo, que, segundo reclamações recebidas, aparenta riscos iminentes.
Justificativa
       Em razão das reclamações que chegam a esta Casa, pessoalmente verifiquei a árvore em questão. Trata de uma árvore de grande porte, que segundo as pessoas interessadas, aparenta estar condenada, podendo, inclusive, cair sobre o prédio da escola e/ou atingir cidadãos. Importante notar, que estamos nos referindo a uma escola pública, onde muitas crianças e adolescentes estudam. 

Apesar da reclamação não vir amparada em conhecimentos técnicos, os quais eu mesma reconheço não possuir em relação ao assunto, trata de uma reclamação séria e que mercere ser investigada pela Administração, que possui o departamento próprio e, claro, as condições técnicas necessárias.

Convém observar, que o terreno da escola apresenta um grande declive que também deve ser considerado. Logo, peço que a Administração Municipal se atente ao problema e, urgentemente, tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de setembro de 2008.

Elisabete Sichieri Bezerra 
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