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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 182 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de um campo de futebol society em área reservada ao sistema de lazer do Jardim São Fernando, que, sob a inscrição n° 180.130, fica localizada entres as Alamedas Profª. Fany Maria Ramos e Arthur Lenha Verde e as Avenidas Mário Rimoli e Ângelo Rimoli.

Justificativa
      O presente assunto, de alguma forma, está inserido no teor da Indicação n° 323/2006. Recentemente estive no Jardim São Fernando e fui cobrado por vários moradores, que, sob a alegação de que não possuem um lugar adequado para praticarem algum esporte, voltaram a solicitar providências junto à Administração, no sentido de que seja disponibilizado, desta vez, um campo society naquela área destinada à recreação do Bairro. 

 Embora os moradores reclamem a falta de uma praça pública no local, se contentam se, por hora, for disponibilizado na área um espaço apropriado aos jovens, dentre eles muitas crianças do bairro, cuja ociosidade preocupa sobremaneira seus responsáveis.

      Pelo exposto, peço que a Administração Municipal se atente ao problema e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de setembro de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira 

           VEREADOR – PTB
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