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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 193 / 2008
Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Eng°. José Norberto Manuel, para que providencie a pintura de lombada da Rua José Pedro dos Santos, localizada nas proximidades do seu cruzamento com a Rua Bento Maria, no Jardim Laranjeiras, observando, também, a necessidade de melhorar a visualização da placa de advertência sobre a sua existência, instalada no sentido de que sobe para a Avenida Belmiro Dias Batista, pois está encoberta por galhos de uma árvore.

Justificativa
Conforme se vê nas fotos anexadas, o redutor de velocidade em questão está com a pintura totalmente desgastada, confundindo-se com o asfalto e, portanto, dificultando a sua visualização. Desta forma está fazendo com que tenha finalidade inversa, ou seja, ao invés de prevenir acidentes, alertando os motoristas sobre sua existência, está oferecendo riscos de acidentes causados por uma freada brusca ou eventual descontrole de veículos que por ela passam. 

Já a sinalização tem por finalidade, estabelecer disciplina e organização no trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas. E a placa que deveria alertar os motoristas sobre a sua existência, no sentido de quem sobe para a Avenida Belmiro Dias Batista, está totalmente encoberta pelos galhos de uma árvore.
Interessante observar, que Rua José Pedro dos Santos é uma via de mão dupla e a existência da lombada naquele ponto só se justifica para quem desce, pois quem sobe só passa por ela após já ter cruzado a Rua Maria Bento. Uma razão a mais para justificar reclamações de motoristas, que eventualmente venham a ser vitimados por tais circunstâncias. 
Pelo exposto, peço que se atente ao problema e tome as providências necessárias..

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de setembro de 2008.

Luiz Roberto dos Santos

      VEREADOR – PMDB
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