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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 194 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o calçamento de dois pequenos trechos de passeio da Avenida José Cutrale Júnior, no lado de quem segue no sentido do Shopping, sendo eles: - um localizado logo após o viaduto sobre a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, próximo da alça que o acessa; - e o outro na área formada pelas duas alças que interligam a Rodovia e a Avenida.
Justificativa 

Os pequenos trechos de passeio a que me refiro são utilizados por pedestres, que, muitas vezes impossibilitados de neles circular, ou fazem uso da pista carroçável ou atravessam as duas pistas, de sentidos opostos, da Avenida, para se servirem da calçada no outro lado. De se notar, que no último caso, podem retornar para o lado de origem mais a frente, onde se encontra um ponto de ônibus, cujos coletivos seguem os itinerários que lhes interessam.

Tal condição implica num movimento de travessia na Avenida, de um lado para o outro, bastante perigoso. Ainda, se decidirem seguir pela faixa carroçável da avenida, muitas vezes de costas para o sentido de movimento dos veículos, configura uma condição ainda mais perigosa, pois trata de via onde muitos veículos abusam da velocidade.

Os bairros da região oeste da cidade vem se tornando bastante populosos e, conseqüentemente, a circulação de pessoas também, justificando maior atenção das autoridades competentes. 

As fotos em anexo foram tiradas em horário de menor fluxo, mas servem para elucidar os trechos e suas condições, que se tornam piores em dias chuvosos.

Pelo exposto, antes que ocorram acidentes no local, peço que as providências sejam tomadas com urgência.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de setembro de 2008.
    Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB
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