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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 208 / 2008
Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Eng°. José Norberto Manuel, que providencie a pintura da lombada existente em frente à Rodoviária Municipal, na Avenida Pedro Paschoal, no sentido de quem segue para a Praça dos Maçons, pois está totalmente desgastada e tem sua visualização prejudicada, principalmente no período noturno, quando a luminosidade do local é baixa.

Justificativa
O redutor de velocidade em questão está com a pintura totalmente desgastada, confundindo-se com o asfalto e, portanto, dificultando a sua visualização. Desta forma está fazendo com que sua finalidade se dê de forma inversa, ou seja, ao invés de prevenir acidentes, alertando os motoristas sobre sua existência, está oferecendo riscos de acidentes, em razão de freadas bruscas ou mesmo o descontrole de veículos que por ela passem. 

Já no período noturno, até mesmo a sinalização da existência de lombada, que tem por finalidade advertir os motoristas, é mal visualizada, agravando o problema. 

Desnecessário discorrer sobre as características da Avenida Pedro Paschoal, quanto à sua importância e o fluxo que apresenta. Uma razão a mais para fundamentar reclamações de motoristas e pedestres, que eventualmente possam vir a ser vitimados por tais circunstâncias. 

Pelo exposto, peço que se atente ao problema e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de outubro de 2008.

Luiz Carlos de Freitas
      VEREADOR – PT
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