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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 217 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que determine ao Departamento Municipal de Meio Ambiente a abertura de canteiros e o ajardinamento da na Praça dos Trabalhadores, no Jardim Alvorada.

Justificativa     

    As praças públicas são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura, e outras atividades saudáveis.

Também consistem em oferecer opções interessantes no campo da cultura, do esporte e do lazer, promovidos ou não por iniciativas públicas, voltadas a incentivar a integração social, com o fim de promover momentos saudáveis de convívio entre as pessoas.
A Praça dos Trabalhadores é o único espaço de lazer do bairro e, por isso, pauta em muitas proposituras desta Casa. Nesta administração, com certa freqüência, cobrou-se a manutenção da sua limpeza e a iluminação, que, conforme se vê nas fotos anexadas, foram atendidas. A fim de tornar o local ainda mais agradável, sugiro nesta oportunidade a abertura de canteiros e o ajardinamento.

              Tal iniciativa, além de simpática, viria ao encontro dos moradores do Jardim Alvorada. Razão pela qual, peço que avalie a sugestão e tome as providências necessárias. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira

          VEREADOR – PTB

Ind53-08

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


