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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 226 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Municipais de Meio Ambiente e de Obras, determine que, a exemplo da regularidade na manutenção das praças públicas da região central do município, priorize também as praças localizadas nos bairros mais periféricos.

Justificativa
     A situação de muitas praças públicas localizadas em bairros periféricos do município é preocupante, pois não passam por manutenções regulares. 

As praças públicas são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura, e outras atividades saudáveis.

Também consistem em oferecer opções interessantes no campo da cultura, do esporte e do lazer, promovidos ou não por iniciativas públicas, voltadas a incentivar a integração social, com o fim de promover momentos saudáveis de convívio entre as pessoas. Porém, é comum que praças públicas em bairros não centrais, quando não cuidadas pela própria comunidade onde se localizam, fiquem abandonadas. E assim, onde se deveria servir como locais para os moradores usufruírem de lazer, com familiares e amigos, passa a ser áreas utilizadas para fins diversos (depósito de entulho e lixo, pasto para animais e outros).

      É importante observar o problema pelo lado político, mas também pela necessidade de zelo com os próprios públicos e pela obrigação dos governos em oferecer oportunidade de lazer salutar aos cidadãos. Além de tornar a imagem de nossa cidade mais bonita e agradável.

      Pelo exposto, peço que a Administração Municipal se atente ao problema e tome as medidas necessárias para que a manutenção se torne procedimento corriqueiro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de outubro de 2008.

Fábio Campanelli 
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