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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 228 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Saúde, envide os esforços no sentido de se disponibilizar um Médico Reumatologista na rede municipal de saúde, contratando um ou exigindo a disponibilização dos serviços deste profissional junto à Cooperativa Médica contratada.

Justificativa
       Muitas são as reclamações dos usuários referentes à falta de médicos especialistas, dentre os quais o reumatologista.

 Dados da Organização Mundial de Saúde (OMS) demonstram que a dor crônica acomete uma grande parcela da humanidade, sendo uma das principais causas de incapacitação física para o trabalho, além de um limitante na qualidade de vida do homem moderno. Estudos mostram que 10% da população mundial, entre crianças e adultos, sofrem de dor crônica difusa, dos quais 3 a 5% correspondem a casos de fibromialgia. Sem dúvida nenhuma, inúmeras propostas já foram e serão futuramente formuladas no sentido de melhorar este cenário. Mas para que sejam postas em prática, é imprescindível o reconhecimento da importância da fibromialgia e da dor musculoesquelética em nosso cotidiano.
      Convém observar, que os problemas de saúde relacionados ao tratamento do referido especialista atinge todas as faixas etárias da população e, como erroneamente se pensava, não apenas os mais idosos. Aos idosos faltam sim geríatras, mas essa é uma outra história.

       Pelo exposto, peço que a Administração Municipal se atente ao problema e tome as providências necessárias, pois desde 2006 venho alertando para o problema, através das Indicações nº 368/2006 e n° 14/2007, mas nada foi feito até o momento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira

           VEREADOR – PTB
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