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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 235 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que determine ao departamento municipal competente o cercamento ou a colocação de placas de advertência, com os dizeres "PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHO – DESOBEDIÊNCIA SUJEITA À MULTA", no terreno pertencente à municipalidade (área Institucional e sistema de Lazer), localizado no final da Alameda Sabará, no Jardim do Bosque, objetivando-se manter o asseio preceituado no nosso Código de Postura. 

Justificativa
O terreno em questão, na altura do n° 629 da Alameda Sabará, pertence à municipalidade e está dividido em uma área institucional e num sistema de lazer, identificado no Desenho PD19 com o número 163108.

Por várias vezes a Administração limpou o referido terreno, mas, além de apresentar condições favoráveis ao rápido crescimento desordenado do mato, pessoas desinformadas o utilizam como um depósito de lixo e de entulho. Situações que o deixa em total desacordo com as legislações vigentes e que propicia muitos transtornos naquela comunidade.

Assim como os terrenos particulares, os quais são motivos de cobrança das responsabilidades aos respectivos proprietários, os públicos também devem atender às determinações do Código de Posturas, nem que, para tanto, a Administração use o seu poder de polícia para multar infratores que dele fazem uso incorreto.

Procedimentos dessa natureza geram justas reclamações dos moradores, pois o acúmulo de mato, de lixo e de entulho no terreno, que não tem os passeios e não é devidamente fechado, além de prejudicar estruturalmente o terreno, cria uma condição insalubre para todos, inclusive às muitas crianças do bairro que brincam no local.   

Acredito que a colocação de uma placa de advertência proibitiva da deposição de lixo e entulho, com a sujeição à multa, possa, se não resolver, ao menos ajudar na conservação do local. 

Importante destacar, que a presente sugestão já fora apresentada por esta Casa na Indicação n° 124/2008 e a presente continua fundamentada no pedido dos moradores descontentes, que, se nos ativermos à dimensão do problema, estão cobertos de razão. Assim sendo, peço que a Administração providencie urgentemente o fechamento da área ou a colocação de placas, como a solicitada, se possível em vários pontos do terreno público.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de novembro de 2008.

Gilberto de Barros Basile Filho

             VEREADOR - DEM
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