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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 237 / 2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que providencie a instalação de um bebedouro de água e alguns ventiladores no salão localizado ao lado da quadra de esporte da FECCIB Velha, onde, como modalidade esportiva, se desenvolve o karatê. 

Justificativa
O karatê é predominantemente uma arte de golpes, como pontapés (chutes), socos, joelhadas e cotoveladas e golpes com a palma da mão aberta. Bloqueios de articulações, lançamentos e golpes em áreas vitais também são ensinados, dependendo do estilo. Um praticante de karatê é denominado "carateca".

As aulas freqüentemente começam e terminam com curtos períodos de meditação. Também a repetição de movimentos, como a executada no kata, é consistente com a meditação zen pretendendo maximizar o autocontrole, a atenção, a força e velocidade, mesmo em condições adversas. A influência do zen nesta arte marcial depende muito da interpretação de cada instrutor, mas, por exigir concentração, a prudência determina que seja realizada em condições psicológicas e ambientais propícias.

O que motiva esta propositura é o fato de, acertadamente, a Administração destinar um salão para o desenvolvimento da referida atividade, mas sem disponibilizar os meios que tornem a prática apropriada, como bebedouro de água e ventiladores, cuja falta tende a influenciar diretamente, pelo maior e rápido desgaste da resistência dos atletas, no desempenho objetivado.
Via de regra a prática de esporte implica na queima de energia, que precisa ser reposta com responsabilidade. No karatê, cuja prática se dá com o uso de kimono, altas temperaturas e a falta de uma hidratação condizente prejudicam sobremaneira o desempenho e a saúde dos atletas.
Sendo assim, peço que a Administração se atente ao problema e tome as medidas necessárias para sua solução.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2008.

Gilberto de Barros Basile Filho

             VEREADOR - DEM









Ind30-08

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


