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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 238 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que acione a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, com o fim de retirar o poste de concreto instalado no passeio da Avenida Prefeito Edne José Piffer, que, localizado no trecho entre o Viaduto dos Ferroviários e a Rotatória Ordem Demolay, não possui nenhuma finalidade. 

Justificativa

Por si só, o trânsito e a iluminação pública dos municípios já são temas complexos para as administrações. E, por assim serem, exigem muita dedicação e técnica para a solução dos problemas. 
O poste a que me refiro, conforme se vê nas fotos anexadas, além de desnecessário no local, já foi alvo de abalroamento por veículos e faz falta em outras regiões com pouca ou nenhuma iluminação.

De se considerar, que a iluminação pública da Avenida Prefeito Edne José Piffer se dá a partir dos postes em “T” no canteiro central. Já o poste no passeio sequer tem a função de sustentar fiações de transmissão elétrica, portanto, sem nenhuma utilidade. Razão pela qual, peço sua retirada e, se possível, colocação noutro ponto da cidade, onde possa ser efetivamente utilizado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de novembro de 2008.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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