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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 240 / 2008

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que determine ao Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano a inspeção do passeio não pavimentado da Rua Álvaro de Oliveira, que delimita o muro que divide propriedade particular no Residencial Santaella, pois sua superfície irregular e a cerca-viva mal cuidada impedem o livre trânsito dos pedestres. Em seguida, de acordo com o que for apurado, tome as providências para que se cumpra o que se estabelece no Capítulo XI do Código de Posturas do Município, inclusive no seu art. 191.

Justificativa 


O código de posturas do município disciplina as relações entre os cidadãos e a administração pública, abordando questões amplas em várias frentes, onde se estabelecem políticas do bom convívio e, portanto, deve servir, indistintamente, para o comportamento de todos que aqui vivem.


As condições dos passeios em vias públicas são estabelecidas no Código, mas não é o que observamos em muitos locais, provocando o incômodo dos cidadãos atingidos e, claro, originando justas reclamações. A Rua Álvaro de Oliveira, por exemplo, é uma via pública que toma todo Bairro Residencial Santaella, entretanto, conforme se vê nas fotos anexadas, o passeio a que me refiro não é pavimentado, encontra-se invadido por cercas-vivas que encobrem o muro nele existente e, ainda, apresenta irregularidade superficial em toda sua extensão. Condição irregular com nosso Código, que força as pessoas transitarem pela faixa carroçável da via, inclusive muitas delas crianças, cujo destino é a escola/casa e vice-versa, propiciando, assim, oportunidades para que acidentes ocorram, pois, a se observar o número de proposituras de lombadas destinadas àquela via, o abuso de velocidade dos veículos que nela trafegam é corriqueiro.


Os passeios (não pavimentados ou com pavimentação irregular ou, ainda, interrompido por lixo, materiais de construção, veículos, etc.), quando dentro da zona urbana é inconcebível, pois, ao comprometer a livre locomoção, prejudicam sobremaneira os cidadãos, principalmente os idosos, as crianças, os portadores de deficiência e os acidentados. 


De se observar, que o presente assunto já fora exaustivamente pautado em várias proposituras anteriormente apresentadas nesta Casa ao Poder Executivo, inclusive de minha autoria (Indicação n° 36/2008). Porém nenhuma ação foi efetivamente tomada, demonstrando incompreensível conveniência ou descaso das autoridades com o problema.

A condição ora exposta há anos vem criando transtornos às pessoas e já está mais que na hora de ser solucionada. Por isso, independentemente de quem quer que seja o proprietário envolvido, reitero para que inspecione, dialogue e, não havendo consenso, tome as providências que lhe são próprias.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de novembro de 2008.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
             VEREADOR – PT
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