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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 244 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Tráfego, estude a possibilidade de se instalar cronômetros digitais junto aos semáforos localizados em cruzamentos de maior complexidade para o fluxo seguro do trânsito. 

Justificativa

Trata-se de procedimento já adotado em outros municípios, como, por exemplo, Curitiba e Jaboticabal, onde, em contagem regressiva, o cronômetro digital informa ao condutor o tempo em que o sinal verde se dará.

Evidente que o dispositivo melhor se apropria aos semáforos de três ou mais fases, onde mais de duas vias se confluem, pois, ao contrário daqueles em que a abertura do sinal verde pode ser pré-calculada pelo aparecimento do sinal amarelo no outro semáforo, deixa o condutor confuso quanto ao tempo em que lhe será permitida a passagem. Tal condição faz com que, ansioso, o motorista aguarde por tempo considerável engatado na primeira marcha e segurando o veículo na embreagem, configurando procedimento não recomendável para a mecânica do auto e para a segurança do tráfego. Ainda, enquanto aguarda a abertura do sinal verde, se desengatado, tende a caracterizar demora na saída quando o sinal verde aparece, prejudicando o fluxo normal de tráfego.
Pelo exposto, peço que a Administração estude a sugestão e, considerando-a viável, tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2008.

Archibaldo Martinez de Camargo
               VEREADOR – DEM
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