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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 249/2008
Indico ao Prefeito Municipal, Exm.o Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, que determine aos departamentos competentes uma ação conjunta para a erradicação da murta em toda a área urbana de nosso município, em especial no Cemitério Municipal, haja vista que tal planta é hospedeira do inseto transmissor do greening, doença que ameaça a sustentabilidade da citricultura e, conseqüentemente, afeta a economia de nossa cidade.
JUSTIFICATIVA
O greening tem causado grande preocupação não apenas aos produtores de citros, mas também aos governos das três esferas de governo, tanto é que alguns municípios já aprovaram lei determinando a erradicação da murta na área urbana e a Assembléia Legislativa do Estado aprovou um substitutivo do deputado Roberto Massafera ao projeto de lei do deputado Aloísio Vieira proibindo o plantio, transporte, comercialização ou produção de mudas de murta no Estado e estabelecendo um prazo de dois anos para a erradicação das plantas já existentes.
O que ora indico a V.Ex.a vem, portanto, ao encontro do anseio de nossos citricultores e da preocupação do próprio governo estadual com a presença de murta na área urbana, já que tal planta é hospedeira do inseto transmissor do greening, doença que causa grandes prejuízos a nossos citricultores e, por conseguinte, à economia de nossa cidade. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de dezembro de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira 
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