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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 248 / 2008

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Engº. José Norberto Manuel, nos termos regimentais, para que providencie a linha de divisão de fluxos opostos na Rua Álvaro de Carvalho, no Residencial Santaella.

Justificativa 

A sinalização tem por finalidade, estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, que ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas.

A sinalização e sua adequada disponibilização, se bem dispostos, pode coibir o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida no respectivo local, fornecendo a ferramenta para que os motoristas trafeguem com perícia em vias de grande fluxo de tráfego, na intenção de minimizar riscos acidentes e outros transtornos.

A Rua Álvaro de Oliveira compreende toda extensão do Residencial Santaella e tem duplo sentido de circulação, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, se encontra sem a linha divisória de fluxos opostos. Estas linhas são marcas longitudinais que separam e ordenam as correntes de tráfego, definindo o fim a que se presta cada parte da pista.

Trata de uma via, que, com as péssimas condições dos passeios, é bastante utilizada por pedestres, dentre os quais crianças que vão e voltam das escolas. Neste caso, a linha de divisão, além da sua função afim, serve até para se dar uma idéia de ocupação da pista indevidamente utilizada.

Pelo exposto, uso desse expediente para pedir que o órgão se atente ao problema e, urgentemente, tome providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2008.

Fábio Campanelli
 VEREADOR – PTB
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