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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 251 / 2008

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que determine ao órgão competente que coloque grades de proteção de lâmpadas nas luminárias de todos os postes localizados na Rua Walter Machado, no Rassim Dibe.

Justificativa


Os bairros do extremo norte do município, com freqüência, são alvos de reclamações relacionadas com a iluminação pública. O fato particular que motiva a presente propositura é a ação de vândalos na Rua Walter Machado, que, por mais que a Administração promova a substituição das lâmpadas quebradas, insistem em atirar pedras para, novamente, quebrá-las.

Tal comportamento desrespeita direito dos moradores, condutores de veículos e transeuntes, que no período noturno têm que circular pela referida via, pois, apreensivas, ficam sujeitas a assaltos e outros tipos de violência física ou moral.
A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida nos centros urbanos. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços torna-se fundamental.
Em várias regiões do município as luminárias já são compostas de protetor de lâmpadas e, para o local indicado, também se fazem necessárias. Resolver o problema apenas com a intensificação do policiamento não é o suficiente, pois policiamento não significa presença policial o tempo todo e os intervalos já são suficientes para que atos de vandalismo ocorram.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e tome as providências cabíveis.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de novembro de 2008.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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