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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 255 / 2008

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Hélio de Almeida Bastos, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais e a respectiva recuperação da pavimentação asfáltica no trecho localizado na confluência da Alameda Francisco de Souza Braga com a Rua Amadeu Oliva, no Jardim Alvorada.

Justificativa 

A Alameda Francisco de Souza Braga, enquanto no Bairro Jardim Alvorada, apresenta, com exceção do cruzamento indicado, canaletas para o escoamento das águas nos demais, onde o problema não aparece.


No ponto em questão, entretanto, as águas não fluem com naturalidade e se acumulam e estagnam facilmente, prejudicando o trânsito, fragilizando a pavimentação asfáltica por onde as águas fazem seu curso, e, ainda, comprometendo o bem estar dos moradores, por isso, motiva justas reclamações entre os moradores e outros munícipes que passam no local. 


De se notar, que o cruzamento a que me refiro está localizado em ponto onde a iluminação pública é bastante precária, agravando as circunstâncias que o torna mais inseguro durante o período noturno.


Oportuno observar que, com o tempo, a falta da canaleta pode gerar outros problemas, ainda mais graves, e que, quando da sua solução, tendem a ser mais onerosos. 

Lembro que pautei o problema na Indicação n° 42/2008, mas, conforme se observa na foto anexada, as providências não se efetivaram. Motivo pelo qual reitero o pedido nesta oportunidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de novembro de 2008.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
              VEREADOR - PT
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