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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 256 / 2008

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Engº. José Norberto Manuel, nos termos regimentais, para que providencie marcas de delimitação e controle de estacionamento em quatro trechos imediatamente próximos das esquinas formadas pela confluência das Ruas Jesus Vicente Conde e Victor Rachel Toller, no Residencial Centenário.

Justificativa 

A sinalização tem por finalidade, estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, visando evitar ameaças e preservar a integridade física de pedestres e motoristas.

A sinalização e sua adequada disponibilização, se bem dispostos, pode coibir o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida no respectivo local, fornecendo a ferramenta para que os motoristas trafeguem com perícia em vias de grande fluxo de tráfego, na intenção de minimizar riscos acidentes e outros transtornos.

As Ruas Jesus Vicente Conde e Victor Rachel Toller são vias de considerável fluxo no Residencial Centenário e têm duplo sentido de circulação, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, são totalmente desprovidas de sinalização de trânsito. 
O motivo específico desta propositura é a falta de marcas delimitadoras para controlar o estacionamento nas esquinas, tanto pelas formadas na Rua Jesus Vicente Conde como pelas formadas na Rua Victor Raquel Toller, pois veículos estacionados nestes pontos tiram todo campo de visão dos veículos em movimento, que, nos dois sentidos, visam acessar uma ou outra.

Marcas de delimitação e controle de estacionamento, segundo o Código de Trânsito Brasileiro, é um tipo de sinalização de solo com o fim de delimitar e propiciar melhor controle das áreas onde é proibido ou regulamentado o estacionamento.

Pelo exposto, uso desse expediente para pedir que o órgão se atente ao problema e, urgentemente, tome providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2008.
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