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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 257 / 2008

Indico ao Gerente da EBTU - Empresa Bebedourense de Transporte Urbano, Sr. Claudemir Dias Barbosa, nos termos regimentais, para que, neste momento em que já realizou a otimização das linhas dos ônibus na cidade, reveja a decisão de retirar o ponto de ônibus da Avenida Quito Stamato, em frente ao Supermercado CompreBem. 

Justificativa
        Diante do tamanho da nossa cidade e do vasto número de linhas de coletivos que contém, com diferentes itinerários, resta incontroverso que se faz necessário uma medida efetiva para se manter a saúde financeira da empresa permissionária e, claro, auxiliar os cidadãos que utilizam o transporte coletivo.

        A idéia é racionalizar o uso do transporte coletivo, tornando-o economicamente viável e, conseqüentemente, na medida em que adquire a confiança do cidadão, ampliar sua utilização. Fato que, sabidamente, auxilia o trânsito - eis que tende a diminuir o uso de automóvel particular, pois torna o transporte coletivo mais atraente e favorável ao município, à concessionária e, claro, ao usuário.

        Acontece que vimos recebendo reclamações de algumas medidas tomadas a partir dessa otimização, inclusive a retirada de alguns pontos de ônibus que, há anos, estavam instalados em determinados locais e eram bem utilizados. Um desses pontos é o que estava instalado na Avenida Quito Stamato, em frente ao Supermercado CompreBem, que era ponto para muitos clientes do supermercado e para trabalhadores, tanto do supermercado como da Coopercitrus.
        Penso que decisões desse tipo, para obterem sustentabilidade na sua fundamentação, deveriam contar com a participação dos usuários do serviço.
        Sendo assim, peço que avalie a sugestão com a competência administrativa e empreendedora que lhe é peculiar e, claro, se esforce em atendê-la. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2008.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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