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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 02 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, providencie a colocação de um semáforo, do tipo “4 tempos”, no ponto onde a Avenida Joaquim Alves Guimarães e as Ruas Pedro Liberato, Antonio Augustinho Pupo e Santo Inácio de Loyola se confluem, no Jardim Cláudia I.

Justificativa

Esta não é a primeira vez que esta Casa de Leis encaminha esta sugestão ao Executivo Municipal, nem o signatário da presente é o único a se preocupar com o risco que o local representa aos pedestres e motoristas. A junção das vias envolvidas torna o trânsito de veículos naquele local desordenado e propício à ocorrência de acidentes. 

De se ressaltar que a Avenida Joaquim Alves Guimarães é uma das principais via de acesso aos bairros da região norte, onde os veículos transitam em velocidade relativamente alta. As circunstâncias agravam mais se, como referenciais, considerarmos o número de veículos que para ela se dirigem pelas vias secundárias. Agora, como são várias vias secundárias e com sentidos diversos, há grande possibilidade de acontecer um acidente no local, inclusive, com vítimas.

Anexo, para melhor ilustrar aquilo que digo, segue anexas fotos do local. 

No segundo semestre do ano passado, vários pontos de tráfego que se conjugam perigosos receberam semáforos. Creio que, na ocasião, o ponto de confluência em questão foi subjugado, por isso, agora, alerto a Administração para a sua complexidade, que comporta a disponibilização de um semáforo do tipo quatro tempos.

Diante da relevância do assunto, peço providências, a fim de resguardar a segurança no trânsito do local, que é bastante intenso.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de janeiro de 2009.
Carlos Renato Serotine

   VEREADOR – PV
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