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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 19 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Tráfego, providencie a sinalização de trânsito, transversal e horizontal, nas vias públicas do Jardim do Bosque.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade, estabelecer disciplina e organização no trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas.

A sinalização e sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida no respectivo local e fornece ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias de grande fluxo de tráfego, na intenção de minimizar riscos acidentes e outros transtornos.

O Jardim do Bosque é um bairro que apresenta grande fluxo de trânsito, tanto veicular como de pedestres. Porém suas vias públicas, que são largas e, por isso, permitem tráfego nos dois sentidos, estão desprovidas de uma sinalização de trânsito condizente, ocasionando dúvidas até mesmo sobre o duplo sentido de circulação da via e qual a sua condição (preferencial ou secundária).

O bairro, sem dúvidas, carece de sinalização adequada, que pode ser viabilizada a partir de um estudo minucioso pelo Departamento de Tráfego. Tal condição, por conseqüência, tem fundamentado justas e exaustivas reclamações que, até agora, não foram atendidas pelas administrações passadas. 

Pelo exposto, peço que sejam implantadas medidas específicas para cada regra de trânsito no bairro, que contemple as reivindicações dos moradores e outros cidadãos que por ele transitam, propiciando, assim, as condições seguras que o trânsito requer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de janeiro de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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