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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 21 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os departamentos competentes, determine estudo no sentido de viabilizar um outro local ou a construção de um novo prédio para o Posto de Atendimento à Saúde no Distrito de Botafogo, objetivando seu melhor funcionamento.
Justificativa

       O Posto de Atendimento à Saúde no Distrito de Botafogo há anos funciona numa dependência pouco apropriada da Rodoviária local, gerando muitas reclamações daquela população, referentes às condições precárias ao funcionamento de uma unidade de saúde.

        Em geral, rodoviárias são espaços de freqüência coletiva, onde é comum encontrarmos algumas pessoas que muitas vezes são inoportunas. No caso do Posto de Saúde de Botafogo, não raramente os usuários são obrigados a conviver com situações constrangedoras.

       Por mais que se invista nas condições atuais do imóvel, assim como no atendimento ao público, o local é inadequado ao funcionamento a que se destina, justificando, inclusive pelo grande número de pessoas usuárias de tais serviços, a viabilização de outro local, onde o Posto possa funcionar em melhores condições.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de janeiro de 2009.

Carlos Alberto Costa

   VEREADOR – PV
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