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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 25 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que determine estudos para a construção de um centro esportivo no bairro Santa Terezinha, abrigando escola de ensino fundamental, quadras de esportes, piscina semi-olímpica entre outros aparelhos urbanos que atendam a finalidade esperada, nos moldes do projeto e fotos ilustrativas anexos.

Justificativa 

Os bairros periféricos de nossa cidade possuem toda sorte de carências, faltam aparelhos urbanos que propiciem qualidade de vida a essa população, restringindo os sonhos futuros de inúmeros jovens. Dentre estes periféricos, o bairro Santa Terezinha se destaca por ser um dos que mais necessita de ajuda, Razão pela qual a Administração Pública municipal deve analisar os termos do projeto proposto com todo o cuidado, viabilizando os meios de concretizá-lo, como forma de reduzir as desigualdades sociais aqui existentes.

Conforme se vê nas fotos ilustrativas anexadas, o complexo esportivo, cultural e educacional contemplará ginásio de esporte, piscina semi-olímpica, pista de atletismo, campo de futebol, quadras, escolas de música, casa do hip hop e escola de 1ª a 4ª séries, tudo em uma mesma localidade para se tornar referência dos jovens daquela região da cidade. Um empreendimento muito importante para Bebedouro, vez que oferecerá oportunidades de um futuro melhor para muitos jovens, viabilizando a emancipação humana daqueles que estão ao seu redor. Também valoriza aquela região, particularmente o bairro Santa Terezinha, que, apesar da boa gente que ali predomina, carrega um estigma negativo associado a ocorrências no município.

Além do fator humano, que por si só já justificaria o investimento, há outro elemento de enorme relevância para o município e que reforça a necessidade de construção do complexo: é a possibilidade de Bebedouro abrigar os “Jogos do Interior”. A competição esportiva disputada pelos municípios do interior de São Paulo é consagrada no meio dos desportos olímpicos, afinal revelou vários atletas que representam o país mundo afora e, de outro lado, é meio de divulgação do município, incrementa o turismo e as atividades econômicas da cidade que o sedia, em suma, trata-se de valoroso instrumento de marketing.

Por todos os motivos expostos, entre muitos outros não relacionados, solicito que estudos sejam feitos e que o investimento seja concretizado para melhorar a qualidade de vida de muitos cidadãos que carecem dessa.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de janeiro de 2009.

Valdeci Ramos de Castro

        VEREADOR - DEM
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