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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 30 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que reative o Programa de Auxílio ao Aluno Universitário, interrompido na gestão anterior, originado na Lei Municipal n° 3149/2002, regulamentada pelo Decreto de Lei nº. 4792/2002, instituindo o custeio parcial das despesas com o transporte, de cidadãos bebedourenses que, comprovadamente, freqüentem Curso Universitário de graduação fora do município.

Justificativa 

Possuímos no município muitos cidadãos em nível universitário e pré-vestibular. Muitos desses cidadãos optam por cursos inexistentes na cidade ou por cursos aqui existentes, cujo número de vagas é insuficiente. E na busca de seus anseios, procuram colocação em cursos existentes nas cidades vizinhas.

Os governos municipais devem incentivar o esforço de seus cidadãos estudantes, reconhecendo as dificuldades locais e procurando investir na Educação de forma incessante, tanto para o aprimoramento dos cursos disponíveis no município como viabilizando, dentro das suas possibilidades, a abertura de outros que não possui. Ciente dessa realidade, a Administração Municipal, gestão 2001/2004, instituiu o programa de auxílio ao universitário bebedourense que, na busca do curso superior pretendido, precisa cursá-lo fora da cidade, visando minimizar nossas limitações na área, compreensíveis nesta fase da Educação pela complexidade e necessidades de altos investimentos, e também as dificuldades encontradas pelos estudantes quanto às formas e aos custos de transporte.

Lei nº 3149/2002, regulamentada pelo Decreto de Lei nº 4792/2002, originou tal providência e obteve aprovação popular. Entretanto devido ao seu prazo de vigência estar vinculado com o ano do exercício administrativo, vinha sendo anualmente renovada, através de um novo projeto de lei que, uma vez aprovado, era regulamentado por decreto. Como, aliás, podemos observar em 2003 (Lei nº 3255/2003 e Decreto de Lei nº 5122/2003) e em 2004 (Lei nº 3358/2004 e Decreto de Lei nº 5538/2004).

Muitos estudantes, que dependem desse tipo de auxílio para calcarem os seus objetivos, estão bastante ansiosos com a continuidade do programa na atual gestão. Alegam que, embora o benefício cubra apenas parte de seus custos, ajuda bastante e minimiza suas dificuldades.

Interessante notar, que o Programa vincula em artigo do decreto regulamentador da lei respectiva, que os alunos inscritos participarão, quando convocados, de atividades sociais desenvolvidas pela Administração Pública Municipal.

Pelo exposto, peço que o Prefeito avalie atentamente a presente sugestão, considerando que muitos desses estudantes futuramente desenvolverão suas atividades profissionais no nosso município, portanto, além da contrapartida de podermos com eles contar utilmente em atividades do município, trata de investimento no futuro do nosso próprio mercado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de janeiro de 2009.
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