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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 31 / 2009

Indicamos ao Prefeito Municipal, Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, a fim de melhorar a iluminação pública da Avenida Pedro Hortal, em sua extensão nos Jardins Três Marias e Estoril, providencie a substituição dos postes de metal, hoje em forma de “T” instalados nos canteiros centrais, por postes de concreto, alternados estrategicamente pelos passeios existentes nos dois lados da via.

Justificativa 

A população daquela região reclama da precariedade na iluminação pública, visto que esta necessária benfeitoria se apresenta precária em algumas vias e inexistente em outras, inclusive na Avenida Pedro Hortal, onde facilmente se observa trechos com iluminação precária e outros totalmente desprovidos de iluminação.

Devemos considerar que a Avenida Pedro Hortal dá acesso à vicinal BBD – 060, que, por sua vez, dá acesso à Rodovia Pedro Monteleone, portanto trata-se de via pública bastante utilizada por muitos munícipes, principalmente moradores dos bairros localizados naquela região.

 Oportuno lembrar, que o problema é antigo e, apesar das exaustivas e justas reclamações daquela população, nada efetivamente foi feito em outras administrações. A colocação dos postes nas calçadas, ao invés dos canteiros centrais, trata de consenso dos próprios moradores, que, assim, acreditam na melhor distribuição dos feixes de luz e, por conseguinte, numa luminosidade mais eficiente. Já a troca de postes de metal pelos de concreto, se deve ao fato de que, enquanto muitos postes de metal - dos canteiros - encontram-se corroídos, os de concreto são bem mais resistentes às intempéries. Razão pela qual, apresentamos esta sugestão, no intuito de que a Administração tome as providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de janeiro de 2009.
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