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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 39 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine estudos no sentido de se viabilizar a construção de estacionamentos, tipo 45º, na Avenida Marginal Elísio de Oliveira, em área que a separa da Variante Stamato, na altura do n° 908.

Justificativa

Trata de via paralela à Variante Stamato com várias casas comerciais, onde, além do movimento inerente do próprio comércio, o fluxo de veículos em trânsito também é intenso. 

Em busca dos produtos procurados, muitos clientes estacionam seus veículos, muitas vezes nos dois lados da via, em frentes a estas casas comerciais, entretanto, não existem placas de trânsito que advirtam sobre o risco com entrada e saída de veículos e, caso existissem, nada se pode afirmar sobre sua eficácia. Assim, por conseqüência, vem ocorrendo acidentes de trânsito, com danos materiais e com vítimas, obrigando, como já fora expressado em ofício da Berimar à Administração anterior, que se solicite a presença do resgate.
A construção de estacionamentos do tipo 45° facilitaria bastante as dificuldades encontradas pelos clientes dessas casas e outros motoristas em transito. E tal expediente é procedente, pois a área compreendida entre a Avenida Marginal e a Variante Stamato é larga o suficiente para assim o permitir. 

Logo, peço que a Administração se atente a essa necessidade e tome as providências rapidamente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de janeiro de 2009.
Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica-Pau)
                     VEREADOR – PV
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