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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 41 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, junto à coordenação dos Centros Educacionais Municipais, estude a viabilidade de disponibilizar mesas, cadeiras e um freezer para a unidade “Hely Simões”, objetivando melhor atender a realização de eventos nele promovidos.

Justificativa

Os Centros Educacionais Municipais são órgãos públicos, onde a Administração encontra poderosa ferramenta para desempenhar trabalhos no âmbito de atividades promocionais integrativas entre os cidadãos, através de diversas oportunidades de lazer, educação e desenvolvimento, que, ao promover o bem-estar comum, os fortalece na formação. 

São fundamentais nos dias de hoje atividades que promovam o lazer, combatam os malefícios do sedentarismo e invistam na convivência pacífica entre as pessoas, que se tornam mais tolerantes e sociáveis.

Vários eventos são realizados nos salões dos Centros Educacionais, em especial bailes e aluguel dos mesmos para festas de aniversário e casamento, sendo que, no caso de aluguel, os valores são recolhidos diretamente no Banco, mediante DAM – Documento de Arrecadação Municipal, para a Prefeitura. Já os bailes podem ser realizados para fins sociais, pelo próprio Fundo Municipal de Solidariedade, por exemplo, objetivando compra de medicamentos às pessoas necessitadas residentes no Município.

Localizado no Jardim Tropical, o Centro Educacional “Hely Simões” integra bairros bastante povoados e predominantemente constituídos por uma população de classe mais simples do extremo sul da cidade. Muitos desses cidadãos podem desejar alugar o espaço da unidade para promover um evento qualquer e a disponibilização das mesas e cadeiras lhes facilitaria nesse ensejo. Já o freezer, qualquer que seja o nível do evento, sempre será útil.

Certo da importância de iniciativas dessa natureza, peço que a Administração se sensibilize com o exposto e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de fevereiro de 2009.

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)
 VEREADOR – PDT
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