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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 45 / 2009
Indico ao Comandante Operacional da Guarda Municipal, Sr. Luiz Roberto Cardoso, nos termos regimentais, para que determine a permanência de pelo menos um membro da corporação durante as 24 horas do dia, na Rodoviária Municipal Dr. Hércules Pereira Hortal.   

Justificativa
Nosso terminal rodoviário tem área construída de 3.150 m2 numa área total de 12.282,97 m2, possui várias plataformas para embarque/desembarque, vários boxes para agenciadores de vendas de passagens, salão de cabeleireiro, sorveteria, banca de jornal, loja de conveniência, ponto de táxi, farmácia, lanchonetes, banheiros, estacionamentos e, embora nem sempre ocupada, cabine de segurança. E, além dos cidadãos que costumam freqüentar o local, recebe passageiros de outras localidades e regiões, que, mesmo de passagem para outras cidades, muitas vezes, assim como os passageiros à espera da chegada de ônibus, fazem uso dos serviços oferecidos no local enquanto seu ônibus não sai. Logo, esse fluxo pode ser alvo da imaginação de pessoas mal intencionadas, exigindo-se, pois, uma segurança constante.

Também, há algum tempo o município vem tentando atrair novas linhas de ônibus intermunicipais e estaduais para cá, onde a questão “segurança” é fator considerado importante pelas empresas, devendo, portanto, fazer parte das preocupações das autoridades locais. 

Notícias de assaltos ocorridos no comércio da nossa Rodoviária não são incomuns. Tal condição de insegurança cria transtornos e motiva reclamações. Já a presença constante de membros da Guarda Municipal tende a inibir esse tipo de delito, por isso, peço providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de janeiro de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                             VEREADORA - DEM
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