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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 46 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, a partir da vigência da Lei Municipal nº 2981/2000, a exemplo do que outros municípios já fizeram, busque entendimento com os interessados, com o fim de viabilizar a regulamentação dos Serviços de “Moto Táxi” e “Moto Entrega” no nosso município.

Justificativa


O serviço de “Moto Táxi” e de “Moto Entrega” já é prática comum no nosso município, assim como no resto do país. E a falta de uma regulamentação cria uma série de transtornos aos motoqueiros em serviço, que praticam a atividade de forma irregular e sem nenhuma retaguarda legal, e, também, aos seus usuários, que ficam a mercê de uma atividade que não lhes garante direitos.


Tal serviço é bastante utilizado pela população devido a sua rapidez e oportunidade, pois os passageiros são conduzidos até o seu destino final, sem precisar tomar outra condução ou mesmo andar alguns quarteirões.


Reconheço que a busca do consenso exige maior união entre os trabalhadores nesta atividade e tenho conhecimento de decisão do STF, datada do ano 2002, pela inconstitucionalidade desse tipo de lei, que alega tratar de assunto competente à União. Porém nossa Lei Municipal foi publicada anteriormente a esta decisão, ou seja, ano 2000. Fato que influenciou na decisão, de regulamentar a atividade, de muitos municípios, que também tinham legislações vigentes antes da decisão do STF.     

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de janeiro de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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