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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 49 / 2009
Indicamos ao Prefeito Municipal, Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que destine um imóvel da municipalidade para uso temporário da Casa Santo Expedito, enquanto não é construída a sua sede própria.

Justificativa


A Casa Santo Expedito nasceu da necessidade de atender ao projeto Abrigo, que tem como objetivo a promoção humana de adolescentes em situação de risco social e abandono, vítimas de violência e/ou maus tratos, negligenciados ou perdidos, estimulando a cidadania e criando meios para a preservação dos vínculos familiares, para a conquista da autonomia e para o desenvolvimento da sociedade.


Com o encerramento dos trabalhos realizados pela Casa de Maria, um novo grupo foi formado. A fundação da entidade se deu no dia 19 de abril de 2005.


Trata de uma entidade muito importante na busca incessante por uma sociedade mais harmônica, entretanto, por lidar com jovens frutos do destrato e consequentemente com traumas inerentes, a sociedade reconhece, desde que funcione longe de suas casas. Então, com problemas para renovar o aluguel do imóvel em que se encontra, vem tendo dificuldades para alugar outro imóvel.


 Sabendo que o OBEC - Organização Bebedourense de Educação e Cultura vai mudar para outro prédio, o da Casa Anselmo Gomes, uma sugestão é a de que a Administração disponibilize o imóvel a ser desocupado para a Casa Santo Expedito. Uma transação temporária, pois o prédio próprio para a entidade já conta com recurso do BNDES.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de fevereiro de 2009.
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