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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 66 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que acione a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, com o fim de providenciar melhorias na iluminação pública do trecho que liga a Rua Lucas Evangelista com a Rua José Pedro dos Santos, nas proximidades do Cemitério Municipal. Indico, ainda, que a limpe e mure até o Córrego Bebedouro, o terreno localizado no mesmo trecho, atrás do Cemitério.

Justificativa
Fazem-se necessárias as providencias em relação à iluminação do trecho em referência, pois não existem postes suficientes nem lâmpadas apropriadas para dispor da luminosidade que o local requer. 
O terreno atrás do cemitério comumente fica tomado pelo matagal e é utilizado inapropriadamente, por pessoas inescrupulosas, para ações pouco sociáveis.

De se observar, que muitas pessoas passam no local durante o período noturno, inclusive estudantes, que se sentem inseguras com a condição observada.

Trata-se de um elo de ligação dos bairros do centro com outros bairros da região leste da cidade, por isso, motivo de fundamentadas reclamações.      

          Pelo exposto, peço que a Administração Municipal se atente ao problema e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2009.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)

VEREADOR – PTC
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