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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 68 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Educação, determine a utilização de uniformes, com os nomes das respectivas escolas, para os alunos da rede municipal de ensino.

Justificativa 

A uniformização dos alunos da rede municipal de ensino é um anseio para muitas famílias que encontra dificuldades em variar roupas utilizadas pelas suas crianças e, também, pelas próprias crianças mais carentes, que se sentirão vestidas de igual forma aos seus colegas. 

Trata de atitude bem-vinda pelos bebedourenses, pois demonstra a atenção da Administração para com a educação e o bem estar das crianças, inclusive na questão segurança, pois a utilização de uniformes facilita a identificação dos alunos e dificulta a entrada de pessoas estranhas.

A função do uniforme distribuído, como o próprio nome diz, é tornar comum a todos os alunos, a vestimenta para a freqüentarem a escola. Mas na realidade o objetivo é ainda maior quando se considera a identificação do nome da escola estampada no uniforme, pois facilita a supervisão dos serventes e inspetores de alunos dentro de suas unidades e da população e autoridades fora dela.

Logo a disponibilização de uniformes representa uma forma de se demonstrar a preocupação com os alunos e, óbvio, com a sua educação. Assim, peço que a Administração se atente à questão e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
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