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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 70 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, junto aos órgãos competentes, determine a instalação de postes para a iluminação do trecho compreendido no prolongamento da Rua Lourenço Santim, nas imediações da FECCIB Nova (Centro de Exposição Permanente Vereador Odilon Januário da Costa). Indico, ainda, que seja viabilizado o acesso do referido trecho com a avenida que leva ao estacionamento, no interior da FECCIB Nova.
Justificativa
            Na Indicação n° 47/2009 abordei a necessidade e importância de se concluir o campo de futebol da FECCIB Nova, dispondo de toda infraestrutura necessária para suportar grandes eventos e campeonatos. A presente propositura nada mais é do que um complemento daquela intenção, qual seja, a viabilização de outro caminho para o acesso do público interessado em prestigiar as atividades que objetivamos para o local, inclusive no campo de futebol.

Interessante observar, que a viabilização do referido acesso vai facilitar sobremaneira os bebedourenses residentes nos bairros próximos e nos bairros da região mais ao norte da cidade, assim como, aqueles que utilizam a Rodovia Armando Salles de Oliveira e cujo destino seja a FECCIB Nova.

É necessário, para tanto, que o trecho referido disponha de iluminação pública, por isso a necessidade de instalação de postes, e, obviamente, tenha acesso à avenida que dá acesso ao estacionamento da FECCIB Nova. Razão pela qual, peço que a Administração se atente às sugestões e tome as concretize. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de fevereiro de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

     VEREADOR – PV
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