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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 72 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, em obediência às normas preceituadas no nosso Código de Posturas, determine que seja efetuada roçadura no terreno, cuja quadra é a de n° 120142, que fica localizado no Residencial Bebedouro, entre as Ruas Pedro Lopes, João Espironello e Augusto Garibaldi, nas proximidades do Córrego Bebedouro. 

Justificativa
Terrenos baldios destituídos de uma limpeza periódica contribuem para que, com o crescimento desordenado do mato e os desgastes naturais de superfície, se favoreça empoçamentos e a proliferação de insetos e de pequenos animais, propiciando muitos transtornos às comunidades em que se localizam.

O terreno a que me refiro fica no final do bairro Residencial Bebedouro, onde, em razão de um pequeno leito originado por uma canalização ali existente, já existe uma pequena erosão de superfície, que paralelamente à Rua João Espironello segue até o Córrego Bebedouro. 

Segundo os moradores, o local é utilizado como área de lazer pelas crianças do bairro, entretanto, o mato está muito crescido e acidentes podem ocorrer.   

O desmazelo com o terreno provoca outras ações equivocadas de moradores mal informados ou de pessoas mal intencionadas, que podem utilizá-lo para jogar lixo/entulho ou para práticas ilícitas, agravando ainda mais o problema.

Importante destacar, que o assunto ora pautado se fundamenta na provocação dos moradores descontentes, que, se nos ativermos à sua dimensão à facilidade com que pode ser solucionado, estão cobertos de razão. Assim sendo, peço que a Administração providencie urgentemente a roçadura solicitada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de fevereiro de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini

       VEREADOR - PTC
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