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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 75 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que estude a possibilidade de usar do bom senso na aplicação da Lei n° 3439/2005, que dispõe a concessão de auxílio-alimentação aos funcionários e servidores municipais, elevando-o ao valor igual ou superior ao custo real da cesta básica anteriormente distribuída ou, então, evitando descontar desse valor as faltas comprovadamente justificáveis.  

Justificativa

O auxílio-alimentação se originou na substituição da cesta básica distribuída aos funcionários públicos, ativos e inativos. Trata de um benefício concedido em pecúnia a todos os servidores ativos da Administração Pública Municipal direta ou autárquica, independentemente da jornada de trabalho, desde que efetivamente em exercício nas atividades do cargo. De praxe, o servidor fará jus ao auxílio na proporção dos dias trabalhados, salvo na hipótese de afastamento a serviço com percepção de diárias.

Acontece que, apesar do aspecto técnico bem elaborado na sua implantação, na medida em que o tempo passa, seu valor, reajustável semestralmente, não tem acompanhado o índice real de reajuste da cesta básica antes distribuída, pois seu poder compra é insuficiente para a aquisição dos produtos em quantias correspondentes ao que recebia.

Reconheço que mudar a Lei 3439/2005 implica em modificar um texto de lei correto, mas faz-se necessário o uso do bom senso do administrador, ciente que é de que o valor do benefício já fora considerado na elaboração do orçamento do município e, se houver desconto da falta comprovadamente justificada, pode culminar transtornos, muitas vezes bastante conseqüentes, aos funcionários. 

Pelo exposto, peço que a Administração se atente e, posto que a sugestão não implique aumento de custos e trará satisfação ao servidor, estude a sugestão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2009.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
         VEREADOR – DEM
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