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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 76 / 2009

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, nos termos regimentais, para que providencie a construção de dois redutores de velocidade, tipo “Lombada”, um na Rua Prudêncio e outro na Rua Michel Burjaili, nas suas proximidades com a Avenida da Justiça, que é acessada com imprudência por muitos motoristas. 

Justificativa
A Avenida da Justiça é uma via preferencial em relação às ruas indicadas e que favorece maior velocidade dos veículos, entretanto, essa circunstância parece pouco importar aos motoristas que seguem na sua direção, motivando muita preocupação.

Os redutores de velocidade sugeridos têm por finalidade inibir abusos, propiciando um trânsito mais tranquilo e seguro para pedestres e motoristas. Fato agravante é que nas ruas indicadas para a construção de redutores, os motoristas também trafegam em alta velocidade e, quando não acessam sem os cuidados devidos na Avenida da Justiça, nela imbicam seus veículos, constituindo um ponto crítico do trânsito na cidade. 

Tal pedido se dá em atenção às muitas reclamações recebidas de cidadãos preocupados com os riscos iminentes de acidentes observados nestes locais de confluência das vias indicadas com a Avenida. Razão pela qual, peço que a Administração se atente ao problema e o solucione rapidamente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de fevereiro de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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