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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 82 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação de uma canaleta e das guias, bem como o recapeamento da pavimentação asfáltica que as delimitam, no trecho que compreende as esquinas onde a Rua Renato Bergantini conflui com a Rua José Garcia Sanchez, no Jardim Cláudia II.

Justificativa


Conforme se observa nas fotos anexadas, fica difícil identificar as reais condições da canaleta, que se encontra praticamente coberta pelo empoçamento, aparentemente com barro. Já a pavimentação asfáltica apresenta-se em estado de deterioração total em todo trecho ao longo da canaleta e, também, próximo dos passeios daquela confluência, onde se observa, inclusive, a formação de lodo.


Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas, para se evitar possíveis empoçamentos e, claro, prolongar a boa qualidade da pavimentação. No caso isso não vem ocorrendo, pois, se nos basearmos nas condições observadas, a canaleta tem drenagem insuficiente para o volume de águas que recebe ou, então, está entupida, provocando o escorrimento para a pavimentação e, por conseqüência, sua deterioração e a facilitação de empoçamentos. 

É importante notar, que, além da necessidade de se desobstruir e efetuar eventuais reparos na canaleta, a pavimentação no referido trecho não pode ser apenas recuperada e sim totalmente refeita, entretanto, se as providências não se derem rapidamente, tende a complicar o estado atual e encarecer os serviços futuros. O problema cria transtornos para o trânsito e, pela condição insalubre resultante, também aos moradores.

 Isto posto, peço que a Administração se sensibilize e, com urgência, tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de fevereiro de 2009.

Carlos Renato Serotine (TOTA)




        VEREADOR - PV




Ind24-09
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


