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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 98 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção da pavimentação da Avenida José Augusto de Carvalho, em toda a sua extensão, objetivando fundamentar as providências necessárias, quanto à operação tapa-buracos, ao recapeamento e, no seu final, ao asfaltamento. Ainda, depois de concluída a regularização da pista, indico que, com o Departamento Municipal de Tráfego, determine a colocação de redutores de velocidade, do tipo “lombada”, em pontos estrategicamente definidos na extensão via tão importante.
Justificativa
O problema observado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica da via, com pedriscos e pedaços de asfalto desprendidos da massa asfáltica em vários trechos, assim como, a existência de muitos buracos, condicionando uma tendência de expansão progressiva e rápida do problema em pontos comprometedores para o tráfego seguro, pois prejudica o deslocamento de veículos e pedestres que por ali passam. Sem contar que a via serve de acesso à Rodovia Faria Lima, por onde flui a entrada e o escoamento de bens que movimentam nossas empresas.

 A atual condição favorece a infiltração das águas pluviais, fragiliza ainda mais a pavimentação existente e aumenta a instabilidade da pista e os custos a serem despendidos na futura manutenção, justificando, pois, a devida atenção do órgão técnico responsável.

Não obstante aos problemas da pista, muitos veículos são conduzidos em alta velocidade, por isso, a necessidade de redutores de velocidade.

O presente assunto vem sendo alvo de muitas críticas e descontentamento por parte da população envolvida. Razão pela qual peço providências

Bebedouro, capital nacional da laranja, 16 de fevereiro de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini
     VEREADOR – PTC
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