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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 100 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua Aristides Bastos Aguiar, no Residencial Centenário.
Justificativa
O problema observado na pavimentação da via em referência é a sua vulnerabilidade em toda a extensão, que resulta em grande quantidade de pedriscos e pedaços de asfalto desprendidos, originando vários buracos existentes na sua superfície. 

As atuais circunstâncias e a tendência de piora comprometem a segurança do tráfego, ao possibilitar a derrapagem e/ou danos dos veículos, a sua fragilização, ao permitir infiltração das águas pluviais, e, claro, a sua regularidade. Além, evidentemente, de implicar no aumento dos custos a serem despendidos na futura manutenção, justificando, pois, a devida atenção do órgão técnico responsável.

Conforme se vê nas fotos anexadas, a pavimentação encontra-se bastante avariada em toda sua extensão, por isso, a sugestão pelo recapeamento e não a simples operação tapa buracos. Razão pela qual, peço o empenho da Administração no atendimento dessa sugestão, pois se fundamenta em muitas críticas e descontentamento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de fevereiro de 2009.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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