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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 102 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Saúde e a Cozinha Piloto, determine que seja destinado um kit de alimentação para cada pacientes que se submeteu à coleta de material no Laboratório Municipal de Análises Clínicas "Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro", na região central do município.

Justificativa

          Os serviços de saúde são essenciais para todos os cidadãos. E a qualidade destes serviços exerce grande influência na avaliação de desempenho de uma administração pública. A melhoria na saúde pública é uma das metas almejadas nos programas de todos os governos comprometidos com o social, pois figura entre as opções prioritárias para toda população.


No atendimento médico prestado pela Prefeitura aos usuários dele dependentes, os exames prescritos são realizados no Laboratório Municipal, onde muitos materiais são coletados na hora. Tais exames são importantes para o diagnóstico e tratamento de diversas doenças.


Acontece que muitos desses usuários, já acometidos por algum sintoma inerente à doença por que buscam tratamento, têm de fazer a coleta em jejum e, a contar do momento que chegam ao Laboratório, ficam horas à espera desse procedimento. De se observar, que, como o atendimento se dá por ordem de chegada, com distribuição de senhas, muitos madrugam no portão ainda fechado de acesso. 


Se tal expediente for possível de se realizar, além da presteza do serviço público prestado, demonstrará atenção e carinho para com o usuário, possivelmente combalido pela doença e faminto pela espera. Razão pela qual peço que a Administração se sensibilize e concretize a sugestão. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de fevereiro de 2009.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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