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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 103 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com a Polícia Militar e os Departamentos Municipais de Planejamento e o Jurídico, determine a criação de um instrumento que estabeleça a regulamentação apropriada para delegar à Guarda Civil Municipal poderes de fiscalização sobre os estabelecimentos comerciais que aqui funcionam. 
Justificativa
A existência de bares e estabelecimentos congêneres funcionando irregularmente no município, tende a acarretar no aumento da criminalidade.

Segundo membros da nossa valorosa Guarda Civil Municipal, há ocasiões em que flagram situações comprometedoras à segurança e/ou ao sossego público, quando acionam a Polícia Militar ou os fiscais de postura. Ocorre que, muitas vezes, ao perceber esse movimento, os infratores se evadem do local, que é imediatamente fechado, voltando a funcionar posteriormente algum tempo depois.

Quando incluo o Departamento de Planejamento nesse processo, o faço acreditando que nele estão alocados os fiscais de postura do município, que são os profissionais provocados para solucionar a desobediência ao Código de Posturas. E temos de reconhecer que, embora o quadro de fiscais na Administração Municipal é diminuto, temos que exercer uma fiscalização mais efetiva em todos os estabelecimentos comerciais aqui existentes.

A Guarda Civil Municipal, embora tenha sido originariamente constituída para zelar o patrimônio público do município, vem assimilando, conforme a necessidade do município, outras atribuições, dentre as quais aquelas em que necessitam de um instrumento legal, resguardando-lhe o poder de polícia.

Numa simples ronda a Guarda Civil Municipal já inibe ações que podem gerar insegurança e/ou desrespeito ao Código de Posturas, mas não raramente são desrespeitados e até mesmo confrontados por infratores que têm conhecimento dos seus limites de atuação.

Os municípios que têm o privilégio de contar com a Guarda Municipal procuram viabilizar instrumentos que legalizem sua atuação no maior número possível de ações e que culminam na segurança e no sossego da população. Um exemplo, como o ora solicitado, é o do Município de Sertãozinho, que, por meio do Decreto n° 4.076/2002, delegou poderes de fiscalização dos estabelecimentos comerciais instalados na cidade para a sua Guarda Civil Municipal. Logo, peço que avalie a sugestão e, com urgência, tome as providências possíveis e necessárias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de fevereiro de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                    VEREADORA – DEM
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