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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 107 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os órgãos competentes (COMTUR e os Departamentos de Desenvolvimento e o de Meio Ambiente), invista em atrações no Lago e suas delimitações, estudando, inclusive, a possibilidade de utilizar a quadra n° 080093, onde esporadicamente se montam circos e parques de diversão, para viabilizar uma prainha artificial.

Justificativa 

No Lago e suas delimitações temos um potencial turístico interessante a explorar, principalmente quando objetivamos desenvolvimento econômico e turismo, e devemos procurar os meios que possam viabilizar a concretização de atrações que dinamizem esse potencial de lazer da cidade.

O lago propriamente dito, por sua extensão, favorece a utilização de pedalinhos, por exemplo, que são tão comuns neste tipo de ambiente. Já uma prainha no espaço delimitado pelo Lago, a Avenida Donina Valadão Furquim e as Ruas Paul Harris e Professor João Leite Camargo, com alguns quiosques inclusive, pode constituir num atrativo chamariz para os cidadãos e visitantes apreciadores desse tipo de lazer, alavancando o movimento da região no período diurno e, claro, a economia da cidade.

A sugestão de uma praia artificial, por menor que seja, pode soar supérfluo, mas se nos mirarmos em outros municípios que não tiveram medo de investir veremos tratar de iniciativa positiva e rentável. Muitos municípios investiram em praias artificiais no Brasil e no mundo. Itirapina (praia de Broa) tem uma das maiores prainhas de água doce, com 3 quilômetros de extensão, e na nossa região temos exemplos, como Rifaina, Miguelópolis e, mais recentemente, Sertãozinho, que, apesar de ser um município conhecido pela indústria que tem, no final do ano passado recebeu milhares de turistas. 

A nova Administração tem buscado estreitar relações com o empresariado bebedourense e busca viabilizar oportunidades para que outros empresários invistam no município, por isso, entendo ser o momento de se utilizar tal propósito para se alcançar, com parcerias público-privadas, a viabilidade da sugestão, que, além de uma nova opção de lazer, trazer bons frutos para o município. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de fevereiro de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
       VEREADOR – PV
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