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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 112 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho que compreende o cruzamento das Ruas Porto Alegre e Brasil, na Vila Elizabeth.
Justificativa
Há menos de dois anos o local foi alvo de um procedimento do SAAEB para resolver problema relacionado com vazamento de água, que evoluiu para um buraco e vinha fragilizando sobremaneira a pavimentação. Algum tempo depois do problema ser resolvido, a Prefeitura realizou um trabalho de recapeamento nas vias do bairro, que, segundo os moradores, foi de péssima qualidade, originando o problema ora pautado. 

Acontece que com o movimento intenso de veículos e com as chuvas dos últimos dias, a frágil pavimentação vem permitindo a abertura de um novo buraco, onde no lugar da massa asfáltica existe um aglomerado de pedriscos desprendidos.

De se observar, que o iminente buraco crescer progressivamente em área carroçável da pista, onde o movimento é intenso, justificando providências urgentes, conforme se observa nas fotos em anexo, pois oferece riscos aos motoristas e, obviamente, aos pedestres.
Neste documento me atenho especificamente ao trecho que compreende o cruzamento das Ruas Porto Alegre e Brasil, mas, a bem da verdade, o recapeamento se faz necessário em diversas ruas próximas.
Pelo exposto, peço que providências sejam tomadas urgentemente, pois a situação tem trazido transtornos aos moradores mais próximos do local e aos muitos motoristas que por ali passam. Sem contar, que demora nos procedimentos necessários tendem a complicar os trabalhos futuros e, conseqüentemente, aumentar os custos relacionados.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 27 de fevereiro de 2009.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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