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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 117 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Setor de Informática, determine estudos que visem a disponibilização de um instrumento que estabeleça a regulamentação apropriada entre a Prefeitura e uma operadora de telefonia, Telefônica ou diretamente com a Embratel, objetivando estabelecer conectividade (internet) gratuita.

Justificativa

O modelo econômico dos provedores de acesso no Brasil e no resto do mundo ainda funciona no modelo tradicional, ou seja, quem está acessando é que paga a conta. Isso vale para os assinantes desses provedores de acesso, que têm que pagar uma mensalidade.

Por lógica, acredito que o acesso gratuito se transforma em custo adicional para as empresas de telecomunicações e, obviamente, esse custo será repassado para os assinantes de telefonia fixa, entretanto, o preço final repassado para os assinantes de telefonia fixa pode compensar, quando comparado com o valor da assinatura hoje cobrada para a banda larga.

O pouco que sei sobre tal expediente é que a conectividade gratuita se dá pela utilização de um link disponibilizado pela operadora de telefonia, a que possui a tecnologia ou uma de suas autorizadas.

No ano passado a Embratel lançou sua rede de banda larga sem fio pela tecnologia WIMAX, um investimento de R$ 175 milhões, cujo alcance de ponto a ponto é de 50 quilômetros. Um dos trunfos dessa ferramenta é a flexibilidade, caminhando no sentido de que qualquer pessoa em qualquer lugar, através de diversos tipos de aparelhos (um simples desktop, notebook ou handheld), possa acessar a web em alta velocidade.

Um dos problemas do município é a qualidade do serviço contratado de banda larga, que apresenta problemas onde alcança e, inclusive, não atinge todas as regiões da cidade. A busca dessa tecnologia, entendo, parecer ser uma alternativa que deve ser avaliada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2009.

Nelson Sanchez Filho
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