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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 123 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que determine a instalação de um dispositivo apropriado para regular a vazão da caixa de água localizada na área ocupada pelo Arquivo Municipal, na Rua Visconde do Rio Branco.
Justificativa
A água está se tornando um bem de consumo de custos crescente e cada vez mais rara. O Brasil detém aproximadamente 8% da Água utilizável do mundo, mas a situação não é das mais confortáveis: cerca de 80% das águas nacionais estão na Amazônia, onde se encontram apenas 5% dos brasileiros. Os outros 20% tem de abastecer 95% da população, por isso o seu uso racional é prioritário.

Em visita ao Arquivo Municipal localizado na Rua Visconde do Rio Branco, quando tirei a foto anexada, constatei que a caixa d’água em suas dependências enche e transborda com freqüência, representando um desperdício injustificável e que pode ser facilmente evitado.

Aparentemente a caixa não possui nenhum tipo de dispositivo de regulagem que se ajuste à sua capacidade de armazenamento do precioso líquido. Reconheço que o mercado está repleto de variados tipos de dispositivos que atuam de formas distintas para um mesmo fim, seja por meio mecânico ou automático, mas peço que acione os profissionais competentes para dimensionar aquele que melhor se adapte ao patrimônio em questão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de fevereiro de 2009.

Jesus Martins
VEREADOR – PV
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