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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 125 / 2009

Indicamos ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine a vistoria de todas as árvores plantadas na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, posto que aparentam condições pouco confiáveis, substituindo as com problemas e estudando a viabilidade de plantar novas mudas, sempre em concordância com o preceituado no nosso Código de Arborização.
Justificativa
  Nosso Código de Arborização, que entrou em vigor em 2003, relaciona as espécies de árvores apropriadas aos diferentes pontos do município, entretanto, ainda dispomos de muitas espécies que não se ajustam adequadamente aos locais onde se encontram, visto que, antes mesmo da vigência do Código, já se encontravam plantadas por diversas regiões da cidade.

Em razão de reclamações dos freqüentadores da Praça em questão, a visitamos para superficialmente verificar as condições das arvores ali plantadas. E não foi preciso utilizar de amplos conhecimentos técnicos, que reconhecemos não possuí-los com profundidade, para perceber que são antigas e que, a se observar pelos galhos caídos pelos canteiros e passeios, são frágeis às chuvas e ventos fortes. Muitos destes galhos são pesados o suficiente para machucar as pessoas que por ela circulam. 

             Estamos passando por uma condição climática bastante quente e muitas vezes úmida, pois após cada chuva temos uma sensação de abafamento, bem propícia para apodrecimentos localizados em galhos menos irrigados pela seiva dessas árvores. 

   De se observar, que à sombra dessas árvores, localizadas em espaço público bem freqüentado, que é utilizado como rota para outros destinos e que, enfim, abriga eventos sociais importantes, existem vidas humanas a serem consideradas.

   O assunto em questão, de tão comum, parece fazer parte do cotidiano do município, mas as conseqüências dele advindas devem ser consideradas pelas autoridades competentes, pois podem resultar em prejuízos caros e evitáveis. Razão pela qual, pedimos que a Administração faça a vistoria das árvores existentes, tome as providências devidas e estude a viabilidade de plantar novas mudas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de março de 2009.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)                          Nelson Sanchez Filho

             VEREADOR – PDT                                                                    VEREADOR - DEM

Ind04-09
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


