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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 127 / 2009

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Esportes, Sr. Erineu Caon Junior, nos termos regimentais, para que, a exemplo do que já vem sendo praticado em outros órgãos do Poder Executivo, adote o ponto eletrônico como meio para se registrar o controle da freqüência dos funcionários que ali prestam serviços.

Justificativa 

O registro eletrônico é um sistema de apontamento de freqüência de funcionários, que, com eficiência e transparência, automatiza o processo de apontamento manual importando as marcações dos funcionários diretamente de um relógio de ponto eletrônico e efetuando os cálculos necessários. 

O sistema trabalha com qualquer dispositivo de controle de acesso do mercado que possua saída em arquivo digital, como relógios eletrônicos ou catracas. Possui uma tabela de horários flexível, que permite o cadastramento de horários fixos ou horários móveis (semanais ou mensais). 

Também, elimina o trabalho manual de digitação na Folha de Pagamento, já que a passagem de dados do relógio para a Folha é automatizada. Facilita o trabalho de conferência e disponibiliza ferramentas para acertos e abonos.

A área de Esportes ganhou maior destaque na atual legislatura, inclusive pelo reforço na equipe que hoje comanda o DME e pelos vereadores dessa Casa, que se promoveram por suas atuações no setor. E, pela seriedade que dedico ao esporte, vejo ser importante criar ferramentas que inibam eventuais abusos e também force seus servidores a cumprirem seus horários e produzam mais, pois esta é a hora de justificar essa valorização.

Pelo exposto, peço que o Diretor avalie com carinho a sugestão, pois conheço bem o procedimento do Departamento e a minha intenção é somar forças.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de março de 2009.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)

        VEREADOR – DEM
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