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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 133 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o asfaltamento da estrada vicinal BBD-164 em trecho de aproximadamente 300 m, compreendido entre o Distrito de Botafogo e a Oficina Mecânica e Hidráulica Boldrini.

Justificativa 

As consequências oriundas de vias não pavimentadas são bastante conhecidas, quanto à poeira em dias secos e lama nos dias chuvosos inclusive, fundamentando basicamente qualquer justificativa. No caso específico do trecho de aproximadamente 300 m da BBD-164, as razões se fundamentam ainda mais pela existência de habitações e pelo funcionamento da Oficina Mecânica e Hidráulica Boldrini, que, aliás, emprega quatorze funcionários e, pela qualidade dos serviços que oferece, desfruta de bom conceito e muitos clientes, do Distrito e de outras localidades.

 Desenvolvimento é a palavra chave da atual Administração e, para tanto, um dos pilares é provermos de uma boa infraestrutura às empresas, inclusive aquelas que, há anos, vem participando ativamente do nosso desenvolvimento. E a direção da Oficina Mecânica e Hidráulica Boldrini está acreditando no apoio desta Administração para impulsionar suas atividades a partir do asfaltamento sugerido, pois poderá expandir seu grupo de clientes e, sem a poeira que agride e deprecia seus equipamentos, contará com melhores condições para atender e crescer.

A estrada vicinal BBD-164 alonga-se até a BBD-070, já nas proximidades da cidade-sede (Bebedouro), mas o asfaltamento do trecho referido é o suficiente para satisfazer os moradores, clientes, proprietário e trabalhadores do local. Razão pela qual peço especial atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de março de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

       VEREADOR - PV
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