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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 142 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o responsável pela área de Agricultura, determine a limpeza de vários trechos da estrada vicinal BBD-070, que liga nosso município com o de Monte Azul. Indico, ainda, que, com o órgão responsável, determine a colocação, em locais estratégicos da referida via, de placas “PROIBIDO JOGAR LIXO”.

Justificativa 

Trata-se de uma estrada de terra antiga, mas que é bastante utilizada por munícipes moradores dos Bairros Jardim São Lourenço e Jardim Alvorada e também por pequenos agricultores do município, que por ela conduzem veículos agrícolas, proibidos de trafegar em rodovias. Também dá acesso ao Centro Hípico Santa Rosa de Bebedouro e serve de passagem para ônibus de estudantes.

A condição da faixa carroçável das vicinais é uma preocupação constante da Administração Municipal, que, além da regularidade de superfície da pista, deve-se observar o avanço do mato que a delimita e a utilização inoportuna do seu espaço, onde alguns cidadãos mal informados costumam despejar lixo. Tal costume tem preocupado os moradores dos bairros mais próximos e os munícipes que a utilizam, pelos transtornos que podem causar com o favorecimento da formação de criadouro de insetos e de animais peçonhentos, além de prejudicar o próprio trânsito de veículos. 

Ainda, o acúmulo de lixo e entulho encontrado ao longo da extensão dessa vicinal acaba por incentivar que outras pessoas procedam da mesma forma, piorando a situação, por isso, após a limpeza, é importante colocar placas de “PROIBIDO JOGAR LIXO”, pois se não resolve ao menos inibi estes maus procedimentos.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e tome as medidas necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2009.

Nelson Sanchez Filho
      VEREADOR - DEM


Ind13-09
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


