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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 143 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que determine a limpeza nos dois lados da Rua Nossa Senhora de Fátima, em trecho onde, a partir da Avenida Hércules Pereira Hortal, dá acesso ao Jardim Estoril.

Justificativa 

Áreas no município dependentes de capinação periódica que não se dá contribuem para a precariedade da limpeza pública, infringindo o nosso Código de Posturas. 

No local indicado, além do mato crescido nos dois lados, pessoas mal informadas vêm despejando lixo, entulho e até mesmo animais mortos, constituindo um ambiente nada condizente com áreas urbanas. Sem contar, que fica localizado muito próximo do portão de acesso do Sambódromo Municipal, onde eventos importantes são realizados, com a presença de público do município e de outras localidades, passando uma imagem negativa da cidade e, por consequência, da própria Administração Pública.

A sujeira do local tem provocado justas reclamações. Razão pela qual peço que a Administração se atente ao problema e tome as medidas necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2009.

Nelson Sanchez Filho

      VEREADOR - DEM


Ind14-09
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


