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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 146 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, providencie a limpeza e a recuperação de trecho do canteiro central da Avenida Antonio Talarico, na Vila Santa Terezinha, onde lixo e entulho estão sendo depositados.

Justificativa

A Avenida Antonio Talarico é larga, de curta extensão e possui canteiro central dividindo os sentidos de circulação. Acontece que um trecho do seu canteiro central vem sendo alvo de duas ações irregulares, uma pelo comportamento de alguns moradores pouco informados, que despejam lixo e entulho no local, e a outra pelo procedimento de limpeza executado por funcionários da Prefeitura, que ao utilizar a máquina para recolhê-los ferem a terra, abrindo buraco, e destroem as guias do canteiro. Um caso, portanto, que exige um trabalho de conscientização, tanto com os moradores como com os operadores de máquinas utilizadas nesse trabalho.

Conforme se vê nas fotos anexadas, além do problema principal e que fundamenta esta propositura, percebe-se também a necessidade de aumentar a periodicidade com que a limpeza em torno de toda extensão do canteiro deve ocorrer. No trecho do canteiro em referência e suas delimitações, percebemos que, ao contrário do trecho restante, faltam árvores plantadas que, talvez, pudessem inibir as ações geradoras do problema.


Pelo exposto, peço para que a Administração Municipal se atente ao problema e urgentemente tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de março de 2009.
Carlos Renato Serotine (TOTA)

         VEREADOR – PV
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