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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 151 / 2009

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Sr. João Gustavo Spido, nos termos regimentais, para que disponibilize, por meio de um instrumento legal apropriado, um terreno de aproximadamente 1000 m2 em área de terra pertencente à municipalidade, para atender às necessidades atuais do Sindicato dos Arrumadores e Trabalhadores na Movimentação de Mercadorias Em Geral e no Comércio Armazenador de Bebedouro.

Justificativa

Atualmente o Sindicato funciona num imóvel de aproximadamente 200 m2, situado a Rua Coronel João Manoel 1505, centro, pequeno para atender suas necessidades, que, além de toda uma estrutura de funcionamento, envolve mais de mil trabalhadores cadastrados, muitos dos quais ali comparecem quase que diariamente em busca de encaminhamento para o trabalho, e outros que vão até o local para se cadastrar. 
O Sindicato contém uma carteira de trabalhadores do qual se baseia para atender eficientemente às necessidades temporárias das empresas instaladas no município. Representa uma categoria diferenciada dos arrumadores e trabalhadores na movimentação de mercadorias em geral e no comércio armazenador, e, dos trabalhadores avulsos em serviços gerais, inclusive diaristas, que exercem atividades braçais de qualquer natureza, ou seja, no transporte (carga e descarga), na armazenagem e manuseio de materiais em: armazéns gerais, cooperativas, depósitos, estacionamentos comerciais, indústrias de qualquer espécie (beneficiamento e transformação e outros). Isto tudo com abrangência na base territorial do município.

De se destacar que, conforme cópia de certidão anexada, o órgão é cadastrado no Ministério do Trabalho e Emprego. E para a área pleiteada, com o fim de adequação à sua atual condição de desenvolvimento, está aberta a negociação, se for o caso, inclusive por meio da sua aquisição por compra, desde que o valor não esteja viciado pela especulação do mercado. Como exemplo, cheguei a comentar sobre o projeto do Executivo em tramitação nesta Casa, referente aos terrenos do Jardim Canadá, quando, sem maiores informações recebidas, achou interessante. Por isso, peço que o Departamento se reúna com a diretoria do órgão e discuta viabilidades, objetivando o equilíbrio entre a necessidade do órgão e a possibilidade de atendimento da Prefeitura. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2009.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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