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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 156 / 2009

Indico à Diretora do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Srª. Alessandra Nicolau Pinheiro Fernandes, nos termos regimentais, para que providencie a retirada de todas as árvores da espécie “MURTA” no Cemitério Municipal São João Batista, assim como, proíba sua distribuição e difusão pelos órgãos públicos do município.

Justificativa 

A Murta é um género botânico que compreende uma ou duas espécies de plantas com flor, da família das Myrtaceae, nativo do sudoeste da Europa e do Norte de África. 

São plantas arbustivas ou arborescentes, com muitos ramos, de folha persistente, que podem crescer até 5 m de altura. As suas folhas, coriáceas e verde-escuras, medem 3 a 5 cm de comprimento e cerca de 1,5 cm de largura, com um cheiro geralmente considerado agradável quando esmagadas devido ao seu óleo essencial disposto por diversas pontuações ao longo do limbo. O seu habitat preferencial é xerofílico (seco) e em solos sem calcário.

O problema da murta é ser hospedeira do inseto transmissor do greening, doença provocada por uma bactéria e que ameaça a sustentabilidade da citricultura. Por isso vem sendo erradicada nas áreas urbanas e rurais do País. Recentemente a Assembléia Legislativa de São Paulo aprovou projeto substitutivo proibindo o plantio, transporte, comercialização ou produção de mudas de murta no Estado. A medida tem o apoio do governador José Serra. A lei estabelece multa de 300 Ufesp's (R$ 4,5 mil) para quem desobedecê-la, podendo dobrar de valor nos casos de reincidência, no entanto, estipula um prazo de dois anos para a erradicação das já existentes.

Conversando com técnicos do próprio Departamento fui informado de que as Murtas retiradas podem ser  muito bem substituídas pelas quaresmeiras, que possuem porte parecido, também exalam aroma agradável e não são de modo algum prejudiciais à outras culturas. Então, pouco há a se discutir e muito a fazer. Razão desse encaminhamento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini

       VEREADOR – PTC
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