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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 158 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Tráfego, realize estudos no sentido de organizar os serviços prestados pelos mototáxis, quanto à fiscalização dos veículos e condutores, apresentação dos condutores, fixação de pontos, entre outros relacionados à atividade.

Justificativa
Com efeito, o Município não tem competência legislativa para regulamentar a atividade de transporte de pessoas por meio de motocicletas, vez que o Supremo Tribunal Federal já se manifestou nesse sentido; contudo, os serviços são prestados, trata-se de uma realidade, sobretudo porque a população conta com ele e o aprova, o que exige do Poder Público municipal um mínimo de organização.

Sobre a fiscalização de veículos e condutores, tem-se que são ações rotineiras de polícia. A verificação de documentos e condições das motocicletas tende a auxiliar na melhoria dos serviços de transporte, de modo que são medidas que devem ser intensificadas e colocadas em prática o quanto antes. Tocante a apresentação dos condutores e a fixação de pontos de espera, a Administração municipal pode e deve chamar as partes interessadas para uma conversa e, de forma consensual, propor o uso de coletes e adesivos em capacetes para identificar os condutores, medida que traria maior segurança aos prestadores de serviço e aos seus usuários. 

A Administração deve adotar uma postura ativa na organização destes serviços de mototáxi como forma de resguardar a segurança pública, melhorar as condições de trânsito e da qualidade de vida dos bebedourenses. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2009.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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