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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 162 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica do último quarteirão da Rua Tobias Lima, na altura do n° 2139, Vila Paula.
Justificativa
Como bem se observa nas fotos anexadas, é flagrante a necessidade do recapeamento asfáltico no quarteirão a que me refiro da Rua Tobias Lima, onde existe uma fina camada pavimentada sobre a superfície, cuja irregularidade compromete sobremaneira a estabilidade da pista para o tráfego.

Acontece que a vulnerabilidade da pista, praticamente em pedriscos, fica a mercê do movimento de veículos e da própria ação do tempo, favorecendo o surgimento de buracos esparsos por toda sua extensão. E com as chuvas por que temos passado esse problema vem se evidenciando bastante.

De se observar, que as condições progressivas do problema, onde, aliás, o movimento é intenso, justifica providências urgentes, pois, além de complicar os trabalhos futuros e, conseqüentemente, os custos relacionados, oferece riscos aos motoristas e aos pedestres.

O bom estado da pavimentação e de asseio das vias públicas deve ser preocupação constante da Administração Pública, por isso, chamo a atenção para trecho indicado da Rua Tobias Lima, no intuito de que o problema, alvo de muitas reclamações, seja efetivamente sanado. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2009.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

       VEREADOR – PDT
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