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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 165 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os departamentos competentes, determine a remodelação da Praça dos Trabalhadores, na quadra 152076 do Jardim Alvorada, providenciando um ajardinamento e arborização condizente e, nos moldes do projeto e fotos ilustrativas anexadas, a construção de redutores de velocidade nas vias que a delimita, rampas de acesso e área para hidratação, assim como, a colocação de equipamentos de ginástica, mesas e bancos para a prática de jogos e playground.

Justificativa 

Os bairros periféricos de nossa cidade possuem toda sorte de carências, faltam aparelhos urbanos que propiciem qualidade de vida a essa população, restringindo os sonhos futuros de inúmeros jovens. Dentre estes o Jardim Alvorada se destaca por ser um dos que mais necessita de uma área de lazer. Razão pela qual a Administração deve analisar os termos do modelo de projeto proposto com todo o cuidado, viabilizando os meios de concretizá-lo, como forma de atender considerável parcela da população, constituída, inclusive, por muitas crianças e idosos.

Conforme se vê nas fotos ilustrativas anexadas, a remodelação proposta para a localidade tende a se tornar referência dos jovens daquela região da cidade. Um empreendimento muito comum em outros municípios do porte equivalente ao nosso, Jaboticabal é um exemplo disso. Também valoriza nossa região oeste, particularmente o Jardim Alvorada. Interessante observar, ainda, que o município vem construindo uma creche para a região na quadra vizinha à da Praça dos Trabalhadores.

As praças públicas são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura, e outras atividades saudáveis. Também consistem em oferecer opções interessantes no campo da cultura, do esporte e do lazer, promovidos ou não por iniciativas públicas, voltadas a incentivar a integração social, com o fim de promover momentos saudáveis de convívio entre as pessoas.

Destaco que o presente modelo de remodelação está fundamentado em visitas e reuniões que tive com moradores daquela região, representando, pois, consenso nas benfeitorias solicitadas. Por isso, peço sua concretização, como oferecimento de uma interessante oportunidade de melhoria na qualidade de vida de muitos cidadãos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2009.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
        VEREADOR - DEM
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