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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 170 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, baseado no modelo de projeto de segurança pública em anexo, implante base de policiamento monitorado na área de maior fluxo de movimento na região central.
Justificativa
Segurança Pública é a questão de ordem do momento, vez que é assustadora a situação vivida no município, afinal as pessoas estão preocupadas com tanta insegurança.

É fato que quando falamos em segurança pública pensamos primeiramente na presença policial, mas a estrutura em que suas finalidades se baseiam para serem cumpridas também deve ser considerada, pois é assim que se fundamenta o todo (o conjunto).

Quando abordamos a questão “segurança pública” no município, obviamente, somos obrigados a observar todas as regiões e seus respectivos históricos para avaliar e determinar prioridades no endereçamento das ações políticas, sendo certo, reconheço, que muitos bairros justificariam o encabeçamento. Porém, neste conjunto de opções, começar pela área central, englobada no modelo de projeto anexado, me parece a mais justa, pois envolve a região do Lago Artificial, a Praça Valêncio Barros e um quadrilátero alvo da região central, onde se concentram mais estabelecimentos comerciais e de serviços, agências bancárias e points, portanto, de grande fluxo de veículos e pessoas. 

Poderia aqui descrever cada passo que culminou na elaboração do presente modelo de projeto anexado, mas, posto que deva ser estudado, não vejo essa necessidade. Interessante observar, entretanto, que para tanto seguimos as seguintes etapas na sua elaboração: - estudamos o melhor local para a construção da base de monitoramento (a área da Praça Barão do Rio Branco); - a forma dessa construção e as suas dimensões, objetivando o melhor aproveitamento em menos metros quadrados construídos; - os equipamentos necessários e o efetivo de dois homens para a base; - definimos os pontos estratégicos para instalação das câmaras, inclusive considerando a capacidade de alcance e com uma simulação dos ângulos observados; - e, claro, os custos inerentes aproximados desse investimento.

Trata de investimento importante para o município, mas também interessa aos empresários, por isso, o estarei envidando esforços no sentido de convencê-los a encampar a idéia e ajudar a Administração na sua concretização. 

Bebedouro, capital nacional da laranja, 19 de março de 2009.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
       VEREADOR – PDT
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