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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 168 / 2009
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os Departamentos Municipais de Planejamento e o de Desenvolvimento Econômico, disponibilize, por meio do instrumento legal apropriado, uma área de terra de aproximadamente 24.000 m2, pertencente à municipalidade, para as atividades dos Tropeiros de Bebedouro, que servirá, inclusive, para se colocar em funcionamento uma escola técnica específica. 
Justificativa
Os Tropeiros de Bebedouro estão em atividade desde o ano de 2001 e todos os anos organizam uma caminhada com cavalos envolvendo cerca de 900 cavaleiros de Bebedouro e 300 outros da microrregião. A próxima prevista sairá do Sambódromo e percorrerá até o Itapoan Náutico Clube.

Na área pretendida visam concretizar, além dos encontros semanais e a organização de promoções e rodeios, uma escola técnica voltada à prática da equoterapia, prova de tambor, corrida de charretes, pista de raia, pista de corrida, timpene (laço e domínio do animal) e outras modalidades envolvidas com as atividades afins.

Qualquer área disponibilizada na dimensão solicitada e de fácil acesso serve aos propósitos dos organizadores, mas veem com empolgação a disponibilização da área em torno da praça de rodeio da FECCIB Nova, hoje abandonada, pois já possui infraestrutura pronta para que, com alguns investimentos mais direcionados, facilmente se apropria aos propósitos. Nesta área se construiria uma lanchonete, o espaço administrativo para a implantação da escola técnica e outras pequenas obras, que bastariam para as atividades e atrairia muitas pessoas. Só aos domingos por volta de mil pessoas do município e da microrregião seriam atraídas para o local, ajudando a alavancar, a partir de um patrimônio que hoje não nos dá retorno algum, divisas para o desenvolvimento, por meio do comércio e do turismo.

Sendo a área disponibilizada a da FECCIB Nova, o termo de concessão de uso não engessaria a Administração de ocupá-la em promoções públicas, bastando, para tanto, prévio contato para se evitar coincidências de eventos no mesmo espaço.

Interessante observar, que os organizadores veem esse tipo de iniciativa como a parte de colaboração da Prefeitura, pois para as atividades rotineiras e as promoções de outros eventos pensam ser uma responsabilidade deles, a ser arcada pelos próprios participantes.

Oportuno esclarecer que as atividades desenvolvidas pelos Tropeiros vêm se tornando uma tradição local, inclusive sobre o ponto de vista de outros municípios. Razão pela qual, pedimos que a Administração Municipal avalie a sugestão com carinho.
Bebedouro, capital nacional da laranja, 31 de março de 2009.
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