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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 173 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e o de Educação e Cultura, determine uma reforma geral no prédio onde funciona a EMEI “Plínio de Albuquerque Furtado”, localizada no Jardim Casagrande, focando, entre outros, a pintura e as condições das paredes/forro/piso/telhado e hidráulicas. 

Justificativa 

Tais benfeitorias se fazem necessárias pelas más condições em que se encontra a área construída. Fatos que não condizem com a finalidade de um imóvel público destinado à educação, onde boas condições de acomodação, de presença e de trabalho influenciam sobremaneira no bem-estar dos docentes e discentes, que poderão usufruir de uma melhor condição de trabalho, qualidade de ensino e de aprendizado.

A escola em questão atende grande número de alunos, pois engloba estudantes de vários bairros daquela região e que, devido às péssimas condições do prédio, inclusive em relação ao alicerce que sustenta sua estrutura física, vem preocupando bastante os responsáveis, os alunos e os servidores da Educação, gerando justas preocupações e grande descontentamento. 

De se observar, que o imóvel necessita de maior atenção, quanto à conservação, por parte das autoridades competentes. Motivo pelo qual externo os anseios das pessoas envolvidas, solicitando providências urgentes. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de março de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini
      VEREADOR – PTC 
Ind16-09
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