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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 182 / 2009

Indicamos ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Tráfego, providencie a construção de um redutor de velocidade, do tipo “Lombada”, na Vicinal Fabiano Zacarelli (BBD-040), em local imediatamente anterior ao ponto de acesso ao Barracão de Frutas Bessa, no Povoado de Andes, observando, para tanto, o sentido Bebedouro/Taiúva.

Justificativa
Conforme se vê na imagem por satélite, a Estrada Vicinal Fabiano Zacarelli (BBD-040) apresenta uma curva bastante acentuada numa das extremidades do Povoado de Andes, exatamente onde funciona o Barracão de Frutas cujo movimento de caminhões para carga e descarga é bastante intenso. Acontece que tanto a entrada como a saída desses veículos se dá na relação direta entre a Vicinal e o pátio do Barracão.

De se observar, contudo, que os veículos em trânsito na Vicinal passam em alta velocidade pelo trecho que compreende a curva, principalmente aqueles que veem no sentido Bebedouro/Taiúva, posto que, ao contrário do sentido oposto, ali não possui nenhum redutor de velocidade.

O redutor sugerido deve ser instalado na Vicinal, antes do local onde os caminhões entram ou saem do Barracão, observando o sentido indicado e a respectiva sinalização, que, como sugestão, seria útil que se desse antes da estrada rural que nela conflui, no começo da curva, que também é via de acesso para muitos caminhões.

          Tal condição tem motivado muitas reclamações entre os habitantes da localidade, assim como, trabalhadores do Barracão e motoristas. Razão pela qual, peço que a Administração Municipal se atente ao problema e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de abril de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
        VEREADOR - PV
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