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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 198 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a colocação de grades na embocadura do bueiro localizado na Avenida Quito Stamato, na altura do n° 347. 

Justificativa
Os bueiros em vias públicas são aberturas construídas em posições estratégicas, que permitem vazão das águas advindas das vias públicas em direção às galerias pluviais existentes e cujas especificações das tubulações devem ser dimensionadas para comportar suficientemente a vazão do local, objetivando, assim, evitar os alagamentos.

          Também, os bueiros têm por finalidade evitar as conseqüências originadas pela estagnação das águas que, por sua vez, provocam o desgaste e a formação de buracos na pavimentação, o encarecimento da manutenção viária e os riscos à segurança dos pedestres e dos motoristas.
Nas fotos anexadas, observamos que o bueiro a que me refiro tem sua embocadura delineada por um declive na sarjeta e fica em via da região central, onde o movimento de veículos e de pessoas é intenso. De se observar, que no local funciona uma casa de promoção de eventos infantis, constituindo, portanto, um agravante a mais a se considerar. 

Ainda, muitos bueiros, sem a grade de proteção, permitem a entrada de resíduos volumosos carregados pelas enxurradas, que podem causar entupimentos e consequencias correlatas. 

Acontece que o bueiro em questão, além do fato de crianças do evento e de uma escola próxima passarem no local, representa um perigo, também, aos demais pedestres, pois, desatentos, podem não perceber o grande vão de abertura do bueiro quando atravessam pelo local e, assim, sofrerem ferimentos graves.

A colocação de grades minimizaria riscos para as pessoas e de entupimentos por materiais carregados pelas enchentes. Razão pela qual, a pedidos de muitos cidadãos preocupados, peço rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2009.
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