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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 207 / 2009

Indico à Diretora do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, Srª. Maria Aparecida Chimello dos Santos, nos termos regimentais, que contate as empresas do município, objetivando que encampem à idéia de convencer os seus funcionários a participar todos os meses, preferencialmente no dia do pagamento, com um alimento não-perecível que possa compor cestas básicas a serem destinadas às famílias mais carentes.

Justificativa
“A fome é um crime ético. Democracia e miséria são incompatíveis”. Uma frase proferida pelo saudoso sociólogo Herbert de Souza (Betinho), criador da Ação da Cidadania contra a miséria e pela Vida. E expressa a exclusão gerada por um sistema que em nome do progresso gerou milhares de pessoas sem acesso a um direito essencial – a alimentação. 


Infelizmente, apesar do competente trabalho realizado pela promoção social do nosso município, ainda é possível detectar famílias que não possuem condições de garantir alimentação digna a todos os seus integrantes, num claro desrespeito à vida humana. 

Aqui o objetivo é envolver a sociedade, através dos trabalhadores em atividade, nesta luta em prol daqueles que se encontram desempregados e em condições miseráveis, pois devemos enxergar o problema dos nossos concidadãos mais carentes e nos conscientizar de que não ficaremos em paz, enquanto soubermos que, mesmo quando pouco nos fartamos, outra pessoa sofre por falta do que comer. 

Os trabalhadores, inclusive os de menor renda, são sensíveis a esse problema, pois muitos já passaram por dificuldades na vida e conhecem bem a intensidade da dor de uma mesa vazia e um familiar com fome. Acredito muito numa política como a que sugiro, pois muitos trabalhadores têm vontade de ajudar seus semelhantes, mas desistem quando constatam que muitos são os necessitados e muito pouco tem a oferecer, mas dessa forma não, pois saberá que, assim como ele, muitos outros estarão dispostos a participar dessa iniciativa, então, muitas cestas poderão ser montadas e muitas famílias ajudadas.

No município vige a Lei n° 3183/2002, que institui o Dia da Mobilização no Combate à Fome e à Miséria, entretanto restringe-se à apenas um dia do ano. Precisamos mais que isso e, por isso, faço a presente sugestão, pois uma vez implantada se reverterá em várias cestas todos os meses do ano, que é o que realmente precisamos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de abril de 2009.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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