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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 212 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que determine a realização de uma vistoria no campo de futebol do Distrito de Turvínea, objetivando adotar providências como: a podadura da grama e a marcação com cal das suas delimitações; a reforma do vestiário, colocando portas e efetuando a pintura do prédio; e a recuperação da pequena arquibancada.

Justificativa
Tenho contato permanente com os moradores do Distrito de Turvínea e reconheço a necessidade da disponibilização de áreas de lazer na localidade, aliás, motivo de reivindicação comum daquela comunidade.

O Distrito é hoje bastante habitado e seus moradores, com o fim de manter uma integração social maior, principalmente entre os jovens, têm o campo de futebol como uma referência importante. 

Conforme se vê nas fotos anexadas, o campo de futebol se constitui num espaço bonito, interessante e bastante utilizado, tanto pela comunidade local como por outros bebedourenses e visitantes que fazem questão de se deslocarem para lá, com o fim dividir momentos agradáveis. Porém, devido à falta de cuidados regulares, o gramado necessita ser podado, o prédio do vestiário precisa de reforma e a pequena arquibancada urge por recuperação, pois da forma como está as pessoas vacilam em nela se sentarem. 

Nas proximidades do campo, também poderiam ser colocadas mesas e cadeiras de concreto voltadas à prática de alguns jogos praticados e apreciados pelos mais idosos. 

            As providências ora sugeridas representam o anseio de muitas pessoas interessadas. Trata de reivindicações justas, que não representam altos custos e de fácil execução, por isso, peço que a Administração se atente à importância social da iniciativa.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de abril de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
        VEREADOR – PV
Ind35-09
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