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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 215 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que estabeleça, com a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, um plano de ação que vise melhorar a iluminação das vias públicas do Jardim Esplanada.
Justificativa
A iluminação das vias públicas do Jardim Esplanada encontra-se deficitária, portanto, não atende as necessidades dos moradores e outros cidadãos que por lá circulam.

Durante o período noturno, a falta de uma iluminação eficiente dificulta a visibilidade dos motoristas e também torna o bairro inseguro. Os cidadãos que residem ou passam pelo bairro, que é pequeno, além do problema inerente ao trânsito, ficam apreensivos ao anoitecer, pois se sentem expostos à ocorrência de assaltos e até violência física ou moral.

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança pública”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental.

O encaminhamento desta se fundamenta na resposta da CPFL ao Requerimento n° 55/2007, arquivado na Secretaria desta Casa, onde se afirma que lâmpadas instaladas há vários anos, caso do bairro em questão, foram determinadas utilizando-se os critérios e a tecnologia existente na ocasião. Podem ser substituídas a pedido da Prefeitura, mas os custos devem ser assumidos pela mesma, conforme determina Resolução da ANEEL.

Oportuno lembrar, que o bairro é constituído por poucas quadras, bastante habitado, fica próximo da região central e é onde está localizado o Centro Comercial Municipal Julien Mutton (Mercado Novo), portanto, razões de sobra que ressaltam tal arbitrariedade. Então, apresento esta sugestão, objetivando que se melhore a iluminação das vias públicas do bairro, com o fim de, assim, adequá-lo às condições devidas de segurança pública e consequente tranquilidade dos munícipes envolvidos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2009.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
        VEREADOR – PV
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