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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 220 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, em atendimento ao abaixo-assinado em anexo, determine priorização na revitalização da Praça Tiradentes, no Jardim Marajá, providenciando um ajardinamento e arborização condizente para o local e, nos moldes do projeto-modelo anexado, a construção de um coreto, de uma quadra poliesportiva e de quadras de bocha e malha, assim como, a instalação de área para hidratação e um playground.

Justificativa 

Inaugurada no dia 1° de maio de 1985, a Praça Tiradentes tem um campinho de futebol, que a difere das outras existentes na cidade, entretanto, carece de providências urgentes. Razão pela qual a Administração deve analisar os termos do projeto-modelo proposto com todo o cuidado, viabilizando os meios de concretizá-lo, como forma de atender considerável parcela da população daquela região, constituída, inclusive, por muitas crianças e idosos.

Conforme se vê nas fotos ilustrativas anexadas, a revitalização proposta para a localidade tende a se tornar referência de convivência e recreação para muita gente daquela região da cidade. 

Em recente exposição da Diretora do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, no último dia 04 de maio, é meta dessa Administração revitalizar todas as praças em condições precárias até 2012. Então, posto que este trabalho já foi iniciado com a revitalização da Praça do Trabalhador Rural, no Jardim Alvorada, moradores que frequentam a Praça Tiradentes me procuraram no intuito de que eu elaborasse esta propositura, quando me entregaram  o abaixo-assinado em anexo. 

As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação. Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, o espaço físico e o apoio da comunidade. Assim, o presente projeto-modelo foi elaborado em consenso com a vontade dos frequentadores.

Pelo exposto, peço que avalie a sugestão e se empenhe na sua concretização, como oferecimento de uma interessante oportunidade de melhoria na qualidade de vida para muitos cidadãos daquela região bastante habitada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2009.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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