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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 227 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nas formas regimentais, para que, com os Departamentos de Recursos Humanos, estude a possibilidade de aplicar a extensão do prazo de licença maternidade, para 180 dias, conforme estabelece a recente Lei n° 11.770/2008.

Justificativa

Hoje a servidora pública municipal, por conta da maternidade, pode ficar afastada do desempenho das suas atividades profissionais por 120 dias, sendo que sua remuneração é custeada pelo instituto de previdência (SASEMB/efetivas e INSS/contratadas), afinal se trata de um benefício previdenciário. 

Todavia, em setembro de 2008 foi publicada a Lei Federal n° 11.770, que institui o programa empresa cidadã, destinado a prorrogar por 60 dias a duração da licença maternidade assegurada pela Constituição Federal em seu artigo 7°, inciso XVIII. Conforme o artigo 2° da referida Lei, a administração pública está autorizada a instituir o programa que garanta a prorrogação da licença maternidade para suas servidoras, mantendo a remuneração integral, nos moldes do salário maternidade pago pelo instituto de previdência respectivo. Assim, o mecanismo implica benefício às servidoras municipais.

Doutro lado, há que se ressaltar que o valor correspondente à extensão do benefício pago à servidora não será custeado pelo instituto de previdência, mas sim pelo próprio empregador, no caso, a Administração Municipal. Embora represente aparente aumento de gasto, a iniciativa vem de encontro àquilo previsto na nossa Lei Orgânica, que busca sempre a valorização do ser humano, especialmente quando se trata de caso de maternidade.
Pelo exposto, peço que a Administração avalie a presente sugestão com todo carinho, pois as vantagens que, a partir da sua adoção, se reverterão para o serviço público superam, em muito, os gastos relacionados. 


Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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