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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 229 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, viabilize um corredor de aproximadamente 20 (vinte) metros de comprimento com uma cobertura de 3 (três) metros de largura, partindo do Hall de entrada dos alunos até a parte coberta do pátio da Escola Municipal “Dr. Augusto Vieira”, no Residencial Centenário.

Justificativa


Trata de uma unidade escolar criada para o atendimento do ensino fundamental, por meio do Decreto Municipal n° 4085/1999, objetivando assegurar a continuidade da implantação do Programa de Ação de Parceria Educacional Estado-Município. Atualmente a escola atende 519 alunos nos períodos da manhã e da tarde. 

Corredores são passagens, em geral estreitas e longas, no interior de uma edificação, para comunicar dois ou mais compartimentos. A disponibilização de um corredor com cobertura ligando a entrada da Escola com a parte coberta do seu pátio, visa oferecer aos alunos uma melhor opção de acesso, principalmente em dias de chuva ou de muito sol, que certamente repercutirá positivamente junto aos discentes e docentes da unidade escolar, além dos familiares responsáveis pelos alunos, que anseiam pelo atendimento.


Nos dias de chuva particularmente, em razão do material utilizado no piso, do hall de entrada dos alunos até a área do pátio, fica muito escorregadio e, não raramente, alunos caem e muitos se machucam. Uma preocupação a mais para a direção da Escola, que pode ser sanada ou minimizada com a viabilização do corredor coberto ora solicitado. 


Com essas exposições, peço que a Administração se atente ao problema e tome as providências necessárias. 

Bebedouro, capital nacional da laranja, 06 de maio de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini
      VEREADOR – PTC
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