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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 235 / 2009

Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Tráfego, providencie investimentos no sistema viário do bairro Vila Santa Terezinha, nos moldes do modelo anexado, objetivando, com a recuperação asfáltica e a disponibilização de lombadas e de sinalização horizontal em pontos predefinidos, promover a segurança no trânsito.

Justificativa 

A municipalização do trânsito, não deve ser visto só em termos de policiamento e repressão, mas, também, quanto ao comportamento humano e às funções pedagógica e preventiva. É no município, na cidade, nos caminhos pelos quais passamos diariamente que o trânsito se dá a conhecer como realidade concreta, como problema imediato, a exigir equacionamentos que levem a soluções rápidas e duradouras. Como nos demais setores da vida, o que devemos entender por trânsito é uma composição de fatores causais que merecem ser estudados e equacionados, conscientizando pessoas e, sem transgredir os critérios técnicos, integrando opiniões.

Nessa linha de raciocínio é que interagimos com os moradores da Vila Santa Terezinha, com o fim de conciliar suas experiências vividas naquelas vias com o que, sem transgredirmos o Código de Trânsito, tornar o trânsito mais seguro. Assim, conforme se vê no modelo anexado, a distribuição de lombadas e a sinalização horizontal ficaram assim: - LOMBADAS [Rua Raimundo Ferreira de Aquino (uma na altura do n° 61, uma na altura do n° 200, uma na confluência que faz com a Rua Antonio Talarico, e uma na confluência que faz com a Rua Francisco Ferreira de Andrade)/uma na Avenida Vicente Ceriana Cezar (próximo à rotatória da Avenida Francisco Pardo, sentido norte-sul)/uma na parte baixa da Rua Aristides de Souza Lima e, enfim, uma na confluência da Rua Francisco Ferreira de Andrade com a Avenida Francisco Pardo]; - e SINALIZAÇÃO HORIZONTAL [Rua José Gomes Areias (na confluência que faz com as Ruas Raimundo Ferreira de Aquino e Nelson de Andrade) e na Rua A (na confluência que faz com Ruas Theodoro da Fonseca e Aristides de Souza Lima).

Quanto às lombadas, o Código de Trânsito Brasileiro estabelece as especificações do dimensionamento que devem ter, mas não as restringe na sua implantação ou localização, que fica a critério dos municípios, os reais conhecedores do trânsito local. 
Pelo exposto, pedimos que avalie a sugestão e se empenhe na sua concretização, como oferecimento de uma interessante oportunidade de melhoria na segurança do trânsito para muitos cidadãos daquela região bastante habitada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de maio de 2009.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)                   Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
        VEREADOR - DEM
                                                   VEREADOR - PTC
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