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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 238 / 2009

Indico ao Gerente da EBTU – Empresa Bebedourense de Transporte Urbano, Sr. Adilson Zuqueto, nos termos regimentais, para que disponibilize uma linha de ônibus para o bairro Residencial Parati II. 

Justificativa
            Diante do que se nota no crescimento urbano da nossa cidade e do vasto número de linhas de coletivos que a compõe, com diferentes itinerários que por ela trafegam, resta incontroverso a importância de estudos frequentes da distribuição de linhas, com o fim de ajustá-las às reais necessidades dos cidadãos usuários desse meio de transporte.

No final do ano passado a EBTU realizou um trabalho de racionalização dessas linhas, visando tornar o atendimento do transporte coletivo economicamente viável e, conseqüentemente, na medida em que adquire a confiança do cidadão, ampliar a sua utilização. Fato que, sabidamente, auxilia o trânsito do município em geral - eis que tende a diminuir o uso de automóveis particulares e torna o transporte coletivo mais atraente, favorecendo ao município, à concessionária e, claro, ao usuário.

Acontece que em recente visita ao Residencial Parati II recebi muitas reclamações dos moradores referentes ao não atendimento desse serviço no bairro, quando precisam recorrer aos bairros próximos atendidos. 

             Observo que o assunto trata de uma reivindicação antiga dos moradores do Parati II, portanto, peço que esta indicação seja atendida com urgência, pois a falta desse serviço essencial e devido à população vem acarretando grandes transtornos para aquela população. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de maio de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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