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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 240 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com a Garagem Municipal, determine que, por meio de um caminhão-pipa, adote o procedimento de esguichar água, ao menos uma vez por semana, na área do Parque Centenário que compreende as proximidades de onde a caixa de força está instalada.

Justificativa
O Parque Centenário, na região do lago, é freqüentado pelas famílias e jovens do município e das cidades vizinhas, constituindo-se numa região bastante movimentada. Acontece que, na medida em que o tempo passa, o contingente de pessoas em circulação nessa extensão aberta do Parque aumenta, mas os investimentos necessários para as melhorias de infraestrutura não se dão na mesma medida, criando-se um ambiente inadequado às exigências do ambiente. Fato que vem causando alguns transtornos e preocupando sobremaneira os frequentadores e os comerciantes do local.

Convém observar, que na extensão da Praça trabalham vários ambulantes e muitas pessoas se concentram. Sem dúvida uma opção de lazer bastante utilizada pelos cidadãos, mas que exige alguns cuidados especiais para mantê-lo asseado. 

Quando me refiro às proximidades da caixa de força que distribui a energia dos postes que iluminação a Praça quero observar que o local vem sendo usado incorretamente por muitas pessoas que ali urinam. E, independentemente de culpa, seja dessas pessoas ou da Administração que não fiscaliza ou mantém o banheiro, há alguns metros, fechado durante o dia, o mau cheiro incomoda os ambulantes, que comercializam alimentos, e, claro, os fregueses que consomem. Por isso acredito que o procedimento sugerido se justifica, a fim de promover o bem-estar que os freqüentadores e trabalhadores anseiam para o salutar aproveitamento daquela agradável área de lazer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de maio de 2009.

Nelson Sanchez Filho

    VEREADOR – DEM
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