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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 241 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e o de Educação e Cultura, determine a construção de uma quadra de esportes no amplo pátio da EMEB “Izabel Motta Silva Cardoso”, localizada no Distrito de Turvínea. 

Justificativa 

Em 2004, com a publicação do Decreto n° 5416/2003, a Escola Municipal de Ensino Fundamental “Izabel Motta Silva Cardoso” foi transformada em Escola Municipal de Educação Básica. Isso em atendimento à meta definida no Plano Nacional de Educação (Lei n° 10.172/01), que é o de ampliar progressivamente a jornada escolar, visando expandir a escola de tempo integral, que abranja um período de pelo menos sete horas diárias, com previsão de professores e funcionários em número suficiente.

Conforme se vê na imagem de satélite anexada, a Escola fica em frente ao Centro Educacional José Luiz de Almeida, que, por sua vez, possui uma quadra de esporte. Então, quando os alunos e/ou professores querem desenvolver alguma atividade em quadra de esportes, precisam sair das dependências da escola. Interessante observar, que as instalações do Centro também são disponibilizadas para toda população do Distrito, que realmente precisa dessa opção de lazer, mas, isso, pode inviabilizar as atividades acadêmicas pretendidas pelos professores.

Com a transformação a Escola passou a oferecer oficinas em horários extracurriculares e, posto que possua um pátio bastante amplo, a disponibilidade de uma quadra esportiva dentro das suas dependências tende a somar positivamente no desenvolvimento das atividades. Logo, solicito essa providência. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de maio de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini

      VEREADOR – PTC 
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