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Bebedouro, 01 de julho de 2005.





Senhor Deputado,





Conforme contato pessoal estabelecido em 29 de janeiro p.p., entre Vossa Excelência e o senhor Edison Sandrini (membro do PFL – Bebedouro restou avençado que seria remetido às suas mãos, um breve relato sobre a situação ocorrida entre supra referenciado companheiro e a COHAB. De fato assim fora procedido, tanto que Vossa Excelência encaminhou os posicionamentos obtidos até o momento, diretamente ao gabinete deste subscritor. 

 



Ocorre que o senhor Edison Sandrini realmente encontra-se apreensivo com eventual possibilidade de perda de sua casa, motivo pelo qual me procurou novamente solicitando que lhe remetesse a carta anexa ao presente, para que Vossa Excelência tivesse ciência da situação.

 



Solicito especial gentileza, que no caso em questão, caso Vossa Excelência  for proceder algum tipo de resposta, que o fizesse tanto para o vereador subscritor do presente, como ao senhor Edisom Sandrini, em atenção ao tão atuante membro de nosso partido que é.

 



Ante a todo exposto, bem como documentação anexa e contato já anteriormente estabelecido, é o presente para solicitar a Vossa Excelência que continue intercedendo, dentro das possibilidades, para que não seja o senhor Edison Sandrini injustiçado por ausência de estrutura operacional dos operadores envolvidos.

Excelentíssimo Senhor 

Dr. VALDEMAR CORAUCCI SOBRINHO

Digníssimo Deputado Federal do PFL

BRASÍLIA- DF.





Aproveito, ainda, a oportunidade para agradecer a incomensurável atenção às solicitações procedidas por este vereador à Vossa Excelência, sem qualquer exceção, mesmo que verbais, além do fato de estar sempre mantendo informados os vereadores do Partido da Frente Liberal de todas as ações importantes que Vossa Excelência tem realizado, para que desta forma possamos sempre estar trabalhando tais informações em nosso município, certos de que vossa reeleição encontra neste tipo de atitude um grande alicerce. Para nós, vereadores do PFL, faz grande diferença termos contato com um Deputado Federal tão gabaritado quanto Vossa Excelência, que nos oferta constantemente retaguarda e força política para que sempre consigamos nos diferenciar do comum. Grato por tudo, abraços fraternais do amigo 




 
Gilberto de Barros Basile Filho
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