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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 246 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que acione a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, com o fim de substituir o poste de madeira localizado na Rua João Belcastro, na quadra n° 064138 do Residencial Antonia Santaella, por um poste de concreto.

Justificativa 

Há muito tempo os “postes de madeira” deixaram de ser utilizados, pois sua resistência às intempéries e aos ataques de insetos, como os cupins, comuns em madeiras, é bastante baixa. Entretanto, como foram utilizados por longo tempo, ainda são encontrados na maioria dos municípios, que, gradativamente, devem procurar substituí-los por “postes de concreto”.

Atendo-me ao nosso município, especificamente, tenho observado que o processo de substituição não vem ocorrendo ou se dá apenas na medida em que oferecem riscos de cair e, assim, provocar acidentes ou corte de energia. Assim, “postes de madeira” são facilmente encontrados em todas as regiões. 

Via de regra, os loteamentos mais recentes já foram ou vêm sendo contemplados com o novo procedimento, ou seja, com a utilização de “postes de concreto”, já que a utilização de postes de madeira está em desuso. Mas nas regiões mais antigas das localidades do município, tanto dos distritos como da cidade-sede, que normalmente representam os maiores índices da concentração populacional, os “postes de madeira” são facilmente encontrados. 

Neste caso, especificamente, o “postes de madeira” encontra-se em terreno com mais de 8 mil m2, sendo parte institucional e outra pertencente à COHAB, cuja base, conforme se vê nas fotos anexadas, em razão do lixo e/ou entulho frequentemente ali jogados e, não raramente, queimados, foi atacado pelo fogo e não assegura confiança alguma, podendo cair a qualquer momento. Importante observar que o poste não se encontra isolado, ou seja, além de constituir um risco às residências próximas e às pessoas com uma eventual queda, integra como meio condutor de fios elétricos, portanto, há o risco da energia ser interrompida com a sua queda.

Pelo exposto, peço que se atente ao problema e, urgentemente, faça a substituição sugerida.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio de 2009.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
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