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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 247 / 2009

Indico à Diretora do Departamento Municipal de Meio Ambiente, Srª. Alessandra Nicolau Pinheiro Fernandes, nos termos regimentais, para que construa pequenas plataformas de madeira, chamadas “estaleiros” pelos pescadores, avançando poucos metros às margens do Lago Artificial, em pontos que já são utilizados pelos mesmos. 

Justificativa
A prática da pesca é uma rotina para muitos cidadãos bebedourenses em seu momento de lazer, quando, além dos rios mais próximos distribuídos na região, o Lago Artificial é a melhor opção.

Somos sabedores de que a região do Lago Artificial constitui um dos principais pontos turísticos de Bebedouro, onde a pesca, há anos praticada, vem se caracterizando numa tradição e como avaliadora de qualidade da água e da conservação destinada para o local.

Numa passagem pelos locais aqui definidos “pontos de pesca usuais” observamos pequenas plataformas improvisadas, com o fim de proporcionar o avanço e alguma comodidade aos pescadores, que, em razão da sua má instalação, representa instabilidade e pouca segurança aos pescadores.

A construção de pequenas plataformas nestes pontos de pesca, além do embelezamento de um dos nossos maiores recursos turísticos, constituiria no oferecimento de maior comodidade e segurança aos pescadores existentes e, a partir dessa iniciativa, aos que se sentirem incentivados a praticar pescaria. 

Pelo exposto, peço que a Administração se atente e urgentemente tome as providências necessárias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de maio de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini

      VEREADOR – PTC 
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