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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 249 / 2009

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, nos termos regimentais, que construa redutores de velocidade, tipo “LOMBADA”, em pontos estrategicamente definidos na extensão da Avenida Hélio de Almeida Bastos, no sentido de quem sobe para o Shopping, visando inibir os frequentes abusos de velocidade observados.

Justificativa
         No trecho do Anel Viário em questão existe um intenso tráfego de automóveis, motos, ônibus e caminhões, cuja falta de redutores de velocidade, do tipo “lombada”, permite abusos na velocidade. 

       É importante salientar que vários acidentes já ocorreram nesta avenida e, destes, muitos com vítimas fatais.  Ainda, nas delimitações da Avenida muitos empreendimentos vêm surgindo com o passar dos anos, vários pontos já funcionam e são bastante procurados por clientes daqui e da região, que intensificam ainda mais o fluxo do trânsito, constituído, inclusive, por manobras necessárias dos veículos estacionados na faixa permitida e/ou nos estacionamentos desses empreendimentos.

Em administrações passadas, muitas foram as ações relacionadas com a segurança do trânsito na Avenida Hélio de Almeida Bastos, inclusive o uso de chicane, que a pedidos foi retirado por esta Administração. Tentativas estas, que nunca se materializaram na efetiva segurança almejada, por isso, penso que lombadas devam ser colocadas. 

       Essa sugestão vem a complementar a Indicação n° 38/2009, que pede redutores de velocidade no sentido de quem desce para o Sambódromo, pois o problema em foco é comum nos dois sentidos. Assim, peço que a Administração Municipal se atente ao problema e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de maio de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                           VEREADORA – DEM

Ind35-09

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


