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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 248 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os Departamentos Municipais de Planejamento e o de Desenvolvimento Econômico, determine a elaboração de um projeto de lei que autorize a locação do imóvel de aproximadamente 540 m2, localizado na quadra n° 096107 da Rua Vicente Paschoal, visando melhorar as atividades desenvolvidas pelo COOPERLIMPO. 
Justificativa
A Cooperativa dos Coletores de Materiais Recicláveis de Bebedouro – COOPERLIMPO nasceu no dia 10 de junho de 2008, fruto de parcerias, inclusive a Prefeitura Municipal, com os seguintes objetivos principais: - organizar os coletores de materiais recicláveis em uma empresa no modelo de cooperativa, objetivando lhes oferecer maior dignidade, incentivar o cooperativismo e despertar o empreendedorismo nos associados; - auxiliar o município na redução do volume de resíduos destinados ao aterro sanitário; - e, tornar a cidade mais limpa e, assim, contribuir para minimizar os criadouros de insetos, vetores de doenças que atingem a comunidade.

Desde a sua criação a cooperativa vem somando cooperados e fornecedores na busca de uma condição melhor para muitos trabalhadores, responsáveis pelo sustento das suas famílias, e, também, para a comunidade, que percebeu os bons resultados na cidade mais limpa e passou a participar. Contudo, de lá pra cá o sistema financeiro foi tomado por uma crise que afetou praticamente todas as atividades produtivas, quando, neste caso específico, os materiais recicláveis começaram a apresentar quedas vertiginosas por quilo. Atualmente o quilo desses materiais chega a valer até ¼ do que valia em junho de 2008, por exemplo: o papelão de R$ 0,45 passou para R$ 0,11; o alumínio de R$ 5,30 passou para R$ 1,80; a PET de R$ 2,20 passou para R$ 0,65; e a sucata de R$ 0,35 para R$ 0,08.

Evidente que, a partir de agora passa a valer uma regra matemática simples de proporcionalidade para, no mínimo, manter os objetivos que alicerçaram a criação da cooperativa, ou seja, aumentar a capacidade produtiva, pois a mesma participa, mas não define os preços do mercado. Justifico a presente sugestão no sentido de que a COOPERLIMPO, no mínimo, precisa dobrar a sua produção. Se hoje tria 27 toneladas/mês de materiais, o volume deve passar para 55 toneladas/mês. Para tanto, depende de um espaço maior e melhor localizado logisticamente, para contar com maior número de fornecedores, que, em razão da distância até a FECCIB Nova, onde atualmente funciona a cooperativa, estocam materiais em seus quintais e/ou depósitos clandestinos, para comercializá-los diretamente com atacadistas de outra cidade.

O imóvel sugerido, cuja área é maior que o dobro da área atualmente utilizada e fica em ponto estratégico para recebimento de materiais, já foi visitado por organizadores e cooperados, que confiam tratar de um bom empreendimento. Dentro do zoneamento (uso e ocupação do solo) previsto no Plano Diretor do Município, o imóvel localizado em parte da quadra n° 096107, delimitado pelas Ruas Vicente Paschoal/Oscar Werneck e Antonio Alves de Toledo, consta como zona de uso misto central de alta densidade. Quanto às condições de limpeza, a COOPERLIMPO é um modelo de organização e limpeza, mantendo um ambiente saudável e mudando o velho paradigma de que todo depósito de reciclável é um ambiente sujo e desorganizado. 

Estima-se que existam cerca de 1000 coletores de materiais na cidade, trabalhando em condições precárias, com pouca dignidade e sendo explorado na comercialização do resíduo previamente triado e solto. Com o crescimento e a boa localização da cooperativa, além de alavancar esta atividade saudável ao município, muitos desses coletores poderão ser agregados no seu quadro de associados e, assim, os problemas correlatos poderão ser minimizados. Razão pela qual, pedimos que a Administração Municipal avalie a sugestão com carinho.
Bebedouro, capital nacional da laranja, 14 de maio de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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