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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 251 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, de posse da cópia do Projeto ”Pró-Handebol” em anexo, desenvolvido por duas professoras do Departamento Municipal de Esportes, providencie um par de tênis, camiseta e short para treinos, colete, assim como, uniforme e agasalho com identificação do município para cada um dos nossos atletas de handebol masculino. 

Justificativa
O handebol é um dos esportes mais praticados nas escolas públicas do País, mas estamos muito distantes de atingir o patamar desejável. Para tanto, se faz necessário um mínimo apoio das autoridades competentes para que possa se desenvolver a contento.

É notória a importância da democratização do acesso ao esporte às classes menos favorecidas, pois, além de meio para se galgar posições na vida, superar barreiras da ascensão social e, mesmo com derrotas ocasionais, ensinar o caminho do sucesso, o esporte é um gerador de saúde, de equilíbrio, de formação de bons cidadãos e, por tudo isso, de uma sociedade melhor.

O Projeto em questão se baseia em objetivos bem fundamentados, quais sejam: promover a inclusão de crianças e adolescentes; massificar a modalidade, aumentando o número de participantes; desenvolver a confiança e o equilíbrio emocional dos participantes; a construção de valores morais e éticos no contexto social; oferecer o handebol como opção contra a ociosidade de jovens; descobrir e aprimorar atletas com valores no autorrendimento; praticar o handebol de forma mais técnica, tática e sistematizada, ou seja, além do aspecto apenas recreativo que lhe é direcionado; e conhecer e aplicar as regras específicas, em situação de arbitragem, para que não sejamos prejudicados em competições.

O município começou a ser representado no handebol a partir de 2002, de lá para cá vem crescendo a sua participação e conquistas em campeonatos regionais e estaduais, graças à apreciação de um público que se renova e à abnegação e dedicação de professores e atletas. A disponibilização dos vestuários solicitados servirá como um incentivo aos atletas, que devem ser sim valorizados, proporcionará o visual com que o município deve ser representado nas competições e, posto que imponha força de presença e respeito, agirá como fator psicológico importante para a nossa equipe. Razões pelas quais, peço as devidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de maio de 2009.

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)
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