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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 252 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, em obediência às normas preceituadas no nosso Código de Posturas, determine a limpeza da quadra sob o n° 054143, pertencente à municipalidade, que fica localizada no Residencial Antonia Santaella, entre a Avenida José Augusto de Carvalho e as Ruas Álvaro de Oliveira/Dante Cassano/Antonio Gonçalves. E, imediatamente após a sua conclusão, disponibilize caçambas em alguns pontos da Rua Antonio Gonçalves, efetuando um trabalho de conscientização popular sobre a importância do seu uso. 

Justificativa
Terrenos baldios destituídos de uma limpeza periódica contribuem para que, com o crescimento desordenado do mato e os desgastes naturais de superfície, se favoreça empoçamentos e a proliferação de insetos e de pequenos animais, propiciando muitos transtornos às comunidades em que se localizam.

De acordo com a planta delimitação de loteamentos, o terreno em questão, onde está localizada a EMEB “Maria Fernanda Lopes Piffer”, se constitui em área alterada de lazer para institucional, portanto, pertencente à municipalidade. Porém, assim como os terrenos particulares, os quais são motivos de cobrança das responsabilidades aos respectivos proprietários, deve atender às determinações do Código, pois se encontra em área bastante habitada do bairro e pessoas mal informadas a vem utilizando de forma imprópria.

Nas fotos anexadas fica fácil de observar e entender as justas reclamações dos moradores, pois o local, onde não se avista as guias e sarjetas, se é que existem, e que não tem os passeios nem é fechado como determina o Código de Posturas, comumente é usado para o despejo de entulho e lixo. Para tanto, uma opção seria a inclusão da Rua Antonio Gonçalves entre os pontos estratégicos para receber caçambas, conforme determina o artigo 13 do Decreto n° 6491/2007.
Importante destacar, que o assunto ora pautado se fundamenta na provocação dos moradores descontentes, que, se nos ativermos à dimensão do problema e à facilidade com que pode ser solucionado, estão cobertos de razão. Assim sendo, peço que a Administração providencie urgentemente as ações ora solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de maio de 2009.

Nelson Sanchez Filho

   VEREADOR - DEM
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