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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 256 / 2009

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, nos termos regimentais, que providencie redutores de velocidade, do tipo “lombada”, em pontos estratégicos de toda a extensão da Rua Álvaro de Oliveira, no Residencial Antonia Santaella.
Justificativa
                 A Rua Álvaro de Oliveira é uma via extensa, de duplo sentido de circulação, com muitas vias perpendiculares que nela confluem e, por isso, apresenta grande fluxo de trânsito, mas, em razão da falta de redutores de velocidade, favorece abusos por parte de alguns motoristas.

       Os redutores de velocidade sugeridos têm por finalidade inibir abusos, propiciando um trânsito mais tranquilo e seguro para pedestres e motoristas. Fato agravante é que as ruas que lhe são perpendiculares a ligam com a Avenida José Augusto Carvalho, outra via de grande fluxo, e muitos motoristas a acessam sem os cuidados devidos ou nela imbicam seus veículos, constituindo pontos críticos da sua extensão. 

                  A falta de redutores de velocidade na Rua Álvaro de Oliveira se destaca entre as principais preocupações dos moradores, pois a falta de dispositivos, como o ora sugeridos, facilita para que os motoristas desenvolvam velocidade excessiva e ocorrências, muitas já confirmadas, de acidentes de transito. 

                 Oportuno lembrar, que esta rua é utilizada pelos estudantes das escolas mais próximas do bairro, tornando um local de grande fluxo, também, de estudantes. 

                  A presente sugestão fora assunto frequentes em outras administrações, por isso, solicito que a atual se atente ao problema e tome providencias, para que, enfim, seja resolvido, quando os moradores do bairro e outros cidadãos que nela passam terão a tranquilidade ansiada. 

Bebedouro, capital nacional da laranja, 22 de maio de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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