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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 264 / 2009

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, nos termos regimentais, que providencie a retirada dos tachões existentes na Avenida Osvaldo Perrone, defronte ao nº 521, onde recentemente passou a funcionar uma casa comercial.
Justificativa
No local indicado a Hidrogeral - Casa do Encanador, que há 10 anos atua no nosso mercado, abriu uma filial, oferecendo mais empregos e ajudando a promover o desenvolvimento do município, comercializando materiais de construção de marcas reconhecidas pela qualidade, com especialidade em material hidráulico e acabamentos. Entretanto, a existência de tachões impede o estacionamento de veículos, seja de clientes seja de caminhões de entrega, prejudicando o negócio.

Tachões são elementos de forma quadrada ou retangular contento refletoras, aplicados diretamente no pavimento, sobre ou adjacentes às marcas longitudinais. Sua cor e unidades refletoras são coerentes com a da marca que acompanham. Seu objetivo é melhorar a percepção do condutor quanto aos limites do espaço destinado ao rolamento e a sua separação em faixas.

As vias perpendiculares à Avenida Osvaldo Perrone, que delimitam a quadra onde a Hidrogeral foi instalada, não possuem tanto movimento assim para justificar esse tipo de dispositivo. Já se a intenção é a de levar o condutor a diminuir a velocidade na Avenida, posto sua proximidade com a ADB, então a colocação de uma lombada, não no local onde estão os tachões, mas nas proximidades, resolveria o problema.

Pelo exposto, peço que se atente ao problema e direcione uma ação urgente para solucioná-lo.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 28 de maio de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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