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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 266 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Planejamento Urbano, determine estudos no sentido de que uma nova área possa ser viabilizada para a construção de um outro Cemitério Municipal.  

Justificativa

De início o Cemitério Municipal foi construído em um local mais elevado da cidade, onde hoje se encontra a Praça Valêncio de Barros e a Prefeitura Municipal, por isso o local é conhecido por Jardim Misterioso. Em razão de estar localizado exatamente por onde o desenvolvimento da cidade se dava, houve a necessidade de transferi-lo para a área em que hoje se encontra - às margens da Avenida Major Eduardo da Silva Pereira.

O cemitério é um órgão público com uma área nobre constituída de túmulos, alguns antigos que são frutos de um trabalho de marmoristas imigrantes italianos ou seus descendentes, inspirados em modelos contidos em álbuns trazidos de seu país de origem, configurando obras, que, pelo seu valor arquitetônico, da época áurea do café, podem ser consideradas patrimônio histórico.

Os anos foram se passando e hoje, quando o município vive os seus 125 anos de fundação, o Cemitério Municipal não tem mais para onde se expandir e já dá sinais de esgotamento de espaço, onde muito em breve não suportará novas construções, exigindo, pois, que as autoridades comecem a estudar outra área para a construção de um novo cemitério.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente à sugestão e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de junho de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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