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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 269 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Planejamento Urbano, determine estudos no sentido de se viabilizar uma área mais apropriada que a da Praça Ângelo Desenso, Jardim Casagrande, para a realização dos exames de habilitação de carteiras de motorista. 

Justificativa
A mudança nas normas do Código Brasileiro de Trânsito para a obtenção da carteira de habilitação se transformou numa polêmica entre os motoristas, novatos ou veteranos. A diminuição do tempo para fazer a prova prática, redução no tamanho da área da baliza e prova teórica com 70% de acerto, são as principais mudanças nas regras do Código Brasileiro de Trânsito que têm assustado os motoristas que vão renovar ou tirar a primeira habilitação. Isso gera certa apreensão entre os alunos, muitas vezes tornando as manobras ainda mais demoradas do que normalmente ocorreriam sem tais preceitos.

Uma das novidades que tem causado mais polêmica é a alteração do tamanho da área da baliza (vaga para estacionamento). A mudança reduz o tamanho da vaga em 25 cm (de 6 para 5,75 metros). 
Ainda, o que muitos motoristas desconhecem é que entre as mudanças nas regras para tirar a habilitação, na prova prática estão as “faltas eliminatórias”, ou seja, erros que na antiga lei eram considerados como “perda de pontos”, hoje em dia podem eliminar o condutor.

Aqui na nossa cidade tais exames são realizados na Praça Ângelo Desenso, no Jardim Casagrande, quando filas com os veículos das autoescolas são formadas, na espera da vez para que seus alunos passem pelo exame. De se notar, que durante a prova os carros ocupam toda a área do estacionamento da Praça, que já é pequena, e, em razão dos exames para motoqueiros, ainda, a faixa carroçável da Rua Santa Catarina fica impedida ao trânsito. Uma circunstância que gera um caos no local e que cria transtornos para os participantes, os moradores das residências e os veículos em trânsito. Razão pela qual, peço que a Administração avalie com seriedade a possibilidade de um novo espaço.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de junho de 2009.

Nelson Sanchez Filho

   VEREADOR - DEM
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