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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 272 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com a Coordenadoria Municipal de Cultura, retome o Projeto “Cultura na Praça” a partir da Praça Barão do Rio Branco, objetivando, ainda, expandi-lo para outras praças públicas do município.

Justificativa 

Até a Administração passada o Projeto Cultura na Praça vinha sendo realizado na Praça Barão do Rio Branco, nas proximidades da Concha Acústica, no Centro. Mas, ao invés de se expandir para outras praças municipais, com o fim de promover a cultura em outras regiões da cidade e, claro, nos Distritos e Povoados, a atual Administração simplesmente interrompeu a salutar atividade. Fato que contraria o desejo da população, que via uma oportunidade de acesso à cultura de qualidade em forma de lazer, num calendário recheado de boas atrações, com talentos locais, para viver momentos agradáveis nos fins de semana.

A iniciativa ultrapassou toda e qualquer expectativa mais otimista sobre seus resultados como fonte cultural popular.
O Projeto Cultura na Praça é uma atividade comum a muitos municípios. Em Bebedouro se dava a partir de músicos e/ou grupos musicais que se inscreviam na Coordenadoria Municipal de Cultura, quando várias ações viabilizavam a sua concretização sob uma tenda em que pudessem se apresentar. Nestas ocasiões, isso é importante destacar, os artesãos do município, que também são artistas, se abancavam para expor os seus trabalhos, constituindo, assim, um conjunto maior de diversas artes em prol da cultura local.

A tendência do projeto deve ser a de crescer, expandir o projeto para mais comunidades, visando obter uma resposta muito boa para as atrações que são apresentadas. E o mais legal disso tudo é o fato de que a Cultura levada a eles está inserida num contexto muito forte da área social, pois todas as apresentações valorizam o artista de Bebedouro e esse é o outro dos grandes objetivos desta ação: fazer um canal direto entre o grande público do município e seus artistas de origem, oferecendo oportunidade a ambos. Uns de assistirem e os outros, os artistas que participam do projeto, de se apresentarem e se tornarem conhecidos e populares entre a sua gente.

Pelo exposto, peço que avalie a sugestão e se empenhe na sua rápida concretização, pois trata de assunto que vai de encontro a um dos anseios dessa Administração, que é o de proporcionar lazer aos nossos cidadãos, assim como, promover o turismo local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de junho de 2009.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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