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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 276 / 2009

Indico ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Luiz Roberto Cardoso, nos termos regimentais, que intensifique a ronda nos horários de entrada e de saída da Escola Estadual Abílio Manoel, principalmente no intervalo compreendido entre 12h e 12h50m, quando a saída dos alunos que estudam de manhã coincide com a entrada dos alunos que estudam à tarde.

Justificativa 


A Escola é freqüentada por elevado de número de alunos na faixa infanto-juvenil, cuja ansiedade, natural nesta idade, tem motivado muita preocupação, principalmente nos horários de entrada e de saída, pois forma-se uma grande concentração de alunos, sendo muito normal a ocorrência de brincadeiras e/ou desentendimentos entre eles, que envolve, inclusive, correrias. 

Oportuno atentar ao fato de que o movimento de veículos na Avenida Raul Furquim e na Rua Rubião Junior, assim como em torno da Praça Valêncio de Barros, torna o tráfego do local muito intenso. Além do risco de acidentes envolvendo as crianças e adolescentes, também é preciso considerar a presença de pessoas estranhas à escola, que ficam nos bancos da Praça, muitas vezes em atitudes suspeitas. Há suspeitas, inclusive, de que pessoas mal intencionadas usam esses intervalos para influenciar ou passar drogas para alunos ou, mesmo, para se infiltrarem na escola. Existem registros de adolescentes que pulam os muros da escola.


A presença de guardas municipais seria de todo útil, pois inibiria desinteligências entre os alunos, abusos por parte de motoristas nestes horários críticos e a ação de vândalos e de outras pessoas mal intencionadas.

A falta de um maior policiamento tem preocupado sobremaneira o corpo discente da Escola, pais de alunos e motoristas que transitam naquela região, portanto, a participação dessa valorosa corporação nesse processo pode proporcionar maior tranquilidade.

A Escola Abílio Manoel é uma instituição do Governo Estadual, mas a responsabilidade pela segurança dos pequenos cidadãos, quando se encontram fora dela, é do município. Motivo pelo qual peço especial atenção e providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de maio de 2009.
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