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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 279 / 2009

Indico ao Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto, Sr. Acelino Cardoso de Sá, nos termos regimentais, que instale uma torneira na área delimitada pela Avenida Dimer Piovezam e a confluência entre as Rodovias Comendador Pedro Monteleone e Armando Salles de Oliveira, onde, por iniciativa dos cidadãos residentes ou que trabalham nas proximidades, improvisou-se um espaço conhecido como “Praça do Contorno”. 

Justificativa
A área pode ser caracterizada como um dos cartões de visita da cidade, pois delimita duas rodovias estaduais de grande fluxo, portanto, localizada em ponto de grande visibilidade da cidade.

Limítrofe do Jardim Talarico, há anos a área vem sendo cuidada por cidadãos. Conforme se vê nas fotos anexadas, no local existem belos canteiros de plantas ornamentais e uma vasta vegetação delineada por trilhas que tornam o ambiente bastante agradável. Contudo, as plantas precisam de regadas diariamente, exigindo um esforço sacrificante de busca e leva de vasilhas para se executar tal tarefa.

Penso que a disponibilização de uma torneira é a mínima contribuição que a municipalidade pode oferecer, com o fim de colaborar com a manutenção do trabalho executado por cidadãos abnegados e que é bastante apreciado por todos daquela região.

A instalação da torneira seria a medida mais eficiente, mas caso isso não seja possível, peço que ao menos destine um caminhão-pipa, carregado com água de córregos ou do lago artificial, para aguar as plantas nos dias não chuvosos, uma vez por dia.

Importante destacar, que a colocação de uma torneira trata de pedido pautado em proposituras apresentadas na Administração passada, entretanto, nada foi efetivamente feito. Razão pela qual, espero uma providência da atual Administração.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de junho de 2009.

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)
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