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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 290 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, determine estudos no sentido de promover a criação de uma Associação de Produtores de Leite de Bebedouro, investindo na aquisição de um aparelho para pasteurizar o produto. 
Justificativa
Nos seis primeiros meses de vida, o leite materno é o alimento mais completo, provendo todos os nutrientes indispensáveis ao bom crescimento e desenvolvimento da criança e anticorpos que protegem de doenças infecciosas. O desmame, no entanto, não significa uma perda da importância do leite, muito pelo contrario, ele continua sendo fundamental.

O leite proporciona parte dos nutrientes de que precisamos e deve ter prioridade na alimentação humana em todas as fases, principalmente na infantil, na adolescência e às gestantes. Isso porque as proteínas, vitaminas, carboidratos e minerais, como o cálcio, são a base da formação do corpo.

A alimentação é uma preocupação constante das administrações municipais, que procuram manter políticas a respeito, objetivando fazer do benefício uma ferramenta de investimento social, fornecendo e utilizando leite na alimentação servida. Nosso município é constituído por uma área rural bem maior que a área urbana, onde muitas propriedades rurais trabalham com bovinos, entre os quais as vacas leiteiras, portanto, produzindo o alimento para subsistência e/ou fornecimento. E acho interessante e importante o direcionamento de políticas públicas que orientem e apóiem as formas apropriadas de melhor explorar a atividade, observando, inclusive, a sua distribuição e comercialização.
Nessa direção faz-se necessário reunir os produtores de leite de Bebedouro em uma Associação, investindo na aquisição de um aparelho para pasteurizar o produto. Razão pela qual, peço que a Administração se atente à sugestão e estude a viabilidade em concretizá-la. 


Bebedouro, capital nacional da laranja, 16 de junho de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

     VEREADOR – PV
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