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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 291 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, determine estudos que visem à possibilidade de se regularizar a implantação de uma Central de Abastecimento de Bebedouro, um CEASA - Bebedouro, com o fim de aperfeiçoar uma estrutura de comercialização de produtos nativos e regionais. 
Justificativa
Com o crescimento dos centros urbanos do país na década de 60 o processo de distribuição de produtos hortigranjeiros tornou-se mais complexo e oneroso. Esta realidade, aliada à precariedade dos mercados tradicionais, suscitou a necessidade de aperfeiçoamento das estruturas de comercialização desses produtos. Por isso, na década de 70 começaram a ser implantadas as Centrais de Abastecimentos ou Ceasas. Elas foram destinadas à comercialização de produtos hortigranjeiros, pescados e outros perecíveis, em capitais brasileiras e nas principais cidades de cada estado.

Inicialmente estes entrepostos constituíam chamado Sistema Nacional de Centrais de Abastecimento - Sinac, cuja gestão ficou por conta da Companhia Brasileira de Abastecimento - Cobal, que hoje se chama Conab - Companhia Nacional de Abastecimento. Com o tempo foram sendo municipalizados, tornando-se autarquias autônomas nas estruturas administrativas, inclusive em muitos outros municípios cujos gestores percebiam seu potencial desenvolvimentista.

O CEASA – Bebedouro, que poderia ser implantado no interior do Centro de Exposição Permanente "Vereador Odilon Januário da Costa", conhecido por FECCIB Nova, teria por fim aperfeiçoar uma estrutura de comercialização de produtos nativos e regionais para outros centros comerciais ou consumidores, tendo como outros objetivos, projetos como, por exemplo: a alimentação escolar; hortas comunitárias; meio ambiente; e trabalho e renda. Já contamos com uma associação de produtores orgânicos, com mais de 50 associados no PAA – Programa de Aquisição de Alimentos do Governo Federal.

Na Administração passada chegou-se a iniciar um trabalho nesta direção, mas faltou insistência e o direcionamento desenvolvimentista que vimos percebendo possuir a atual gestão. Razão pela qual, peço que a Administração se atente à sugestão e estude a viabilidade em concretizá-la. 


Bebedouro, capital nacional da laranja, 16 de junho de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

     VEREADOR – PV
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