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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 294 / 2009

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, nos termos regimentais, que construa dois redutores de velocidade, tipo “LOMBADA”, na Avenida Raul Furquim, uma na altura do n° 1421, no sentido bairro/centro, e a outra na altura do n° 1390, no sentido centro/bairro, visando inibir os frequentes abusos de velocidade observados.

Justificativa
       A Avenida Raul Furquim é reconhecida como uma das vias que apresenta maior fluxo de movimento na cidade, pois corta vários bairros e interliga o centro com outros tantos. 

Redutores de velocidade têm por finalidade reduzir a velocidade em vias ou pontos críticos com maior fluxo de veículos e/ou pessoas, como é o caso dos locais indicados. 

       É importante salientar que acidentes já ocorreram, inclusive com vítima fatal.  Ainda, trata de via onde funcionam empreendimentos bastante procurados por clientes daqui e da região, que naturalmente intensificam ainda o fluxo do trânsito, onde se dá, inclusive, manobras necessárias dos veículos estacionados na faixa permitida e/ou nos estacionamentos desses empreendimentos. Contudo é muito comum nos depararmos com motoristas que passam nesses locais em alta velocidade, propiciando situações perigosas e, claro, muita preocupação. 

       Pelo exposto, peço que a Administração Municipal se atente ao problema e tome providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2009.

Carlos Renato Serotine (TOTA)      Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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