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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 293 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que entre em contato com Prefeitos dos municípios que utilizam os serviços do nosso Hospital Municipal, visando formar uma comissão para interceder junto aos Governos Estadual e Federal, com o fim de se viabilizar recursos financeiros ao órgão, inclusive para melhorar o sistema da rede elétrica, cujas condições inspiram cuidados urgentes.

Justificativa

A Constituição Federal assegura que a Saúde é um direito do cidadão que deve ser garantido pelo Estado, ocorre que a maioria dos hospitais públicos, entre os quais os municipais, não conseguem atender sozinhos os custos dessa demanda.

Ainda, a Constituição exige que cada município deva investir não menos do que 15% (quinze por cento) em saúde. No nosso caso vimos investindo bem mais do que isso, ou seja, o equivalente empenhado sobre o orçamento ficou 20,43% em 2005 (excedente de R$ 2.899.322,86), 21,52% em 2006 (excedente de R$ 3.955.560,44), 25,78% em 2007 (excedente de R$ 6.392.393,16) e 24,13% em 2008 (excedente de R$ 5.637.789,71).

É certo que o atendimento oferecido pelo SUS não pode ser direcionado apenas à nossa população, posto tratar de um sistema universal, mas também é evidente que não podemos suportar sozinhos os custos dessa condição. Conscientes de que os municípios da microrregião podem, também, não dispor de condições para empenharem recursos financeiros próprios na minimização desse problema comum, devemos buscá-los junto aos Governos do Estado e Federal, que de igual forma também devem isso ao cidadão. Assim, a união de esforços entre os representantes dessa população atendida é legítimo, justo e necessário.

Entre outros problemas do Hospital Municipal, uma situação preocupante e que merece atenção especial é a referente à rede elétrica, pois um curto-circuito pode gerar graves consequências a todos, desde incêndios até a interrupção de algum tipo de atendimento à saúde (exames, testes e cirurgias, por exemplo), que são sempre essenciais no tratamento dos usuários. 


Pelo exposto, peço que a Administração Municipal se atente ao problema e dê encaminhamento devido à reivindicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2009.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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