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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 297 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os órgãos competentes, determine que seja efetuada a lavagem e a pintura das três quadras de esportes do Centro Educacional Municipal “Tancredo de Almeida Neves”, no Jd. Cláudia I.

Justificativa
    Os centros educacionais são unidades municipais situadas em pontos estratégicos de nossa cidade, onde se promovem eventos variados, desde esportivos a culturais, mantendo uma atmosfera de lazer, principalmente para a comunidade carente.

    Os eventos promovidos nestes centros sempre pretendem agregar o maior número de pessoas que procuram entretenimento acompanhado da mais cristalina confraternização, frisando-se como um local agradável.

     Porém o Centro Educacional Municipal “Tancredo de Almeida Neves” necessita da lavagem e pintura nas suas três quadras esportivas, pois a condição atual, em razão da depreciação do tempo, assim o justifica ao dificultar o melhor uso dessas benfeitorias, gerando descontentamento entre os seus usuários. 

     Recentemente estive no local e fui muito questionado sobre o problema pelos frequentadores que ali se encontravam. Trata de bens públicos e, portanto, devem ser preservados, por isso, peço as providências sugeridas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de junho de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini

      VEREADOR – PTC
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