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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 300 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com a Cozinha Piloto e o Departamento Municipal de Educação, estude a possibilidade de inserir a laranja descascada, pelo menos três vezes por semana, como sobremesa da merenda escolar servida nas unidades da rede municipal.
Justificativa
Estamos deixando de utilizar a maior parte de nossa terra no cultivo da laranja. A cadeia produtiva da laranja faz parte da nossa tradição, ajudou no nosso desenvolvimento e, com o recolhimento de impostos que geram condições para investimentos públicos, ainda movimenta nossa economia. O contrário da cana-de-açúcar, por exemplo, que representa pouco ou nenhum retorno ao município, pois não temos aqui a indústria da cana gerando impostos e empregos, além de outros impostos gerados pela própria comercialização do álcool e do açúcar.

A laranja é rica em vitamina “C” e se constitui numa forma prática, rápida e econômica de nutrir, proporcionando mais saúde ao cidadão e por conseqüência, mais produtividade e melhor qualidade de vida na sociedade. Nosso município, Capital Nacional da Laranja, tem por obrigação política, incentivar e divulgar as vantagens da laranja como produto, seja internamente seja nacional e internacionalmente.

Temos em vigência a Lei nº 2217, de 07 de dezembro de 1992, dispondo sobre a inclusão do suco de laranja na merenda escolar. E no seu Art. 1º a inclusão do suco de laranja na merenda escolar fica instituída, em caráter obrigatório e regular, nas escolas públicas do município de Bebedouro e nas creches administradas por entidades assistenciais, sem fins lucrativos. Porém, infelizmente, sua aplicabilidade fica inviabilizada em razão da merenda se dar com a utilização de outros recursos não próprios, advindos dos Governos Federal e Estadual, exigindo-se o uso de frutas da época e mais em conta. Mas devemos pensar na laranja, tanto em suco como em fruta, como um investimento nas nossas crianças, que podem desenvolver o gosto pela mesma e se tornarem consumidores e propagadores dos prazeres de consumo.

De se notar que temos uma empresa cuja produção se dá pelo descascamento e acondicionamento de laranjas em embalagem apropriada para a boa conservação e estocagem, localizada no município, entre os Distritos de Turvínea e Botafogo, que poderia vir a participar de eventual processo para fornecimento.  

Pelo exposto, peço que a Administração se atente a importância de medida assim e estude a sugestão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de julho de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)                                      Paulo Aurélio Bianchini 
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