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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 306 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que providencie a iluminação pública entorno do monumento construído em homenagem aos fundadores de Bebedouro, popularmente conhecido como “muro de Berlim”, no Parque Centenário.
Justificativa
A falta de iluminação condizente naquele espaço público vem gerando transtorno para os cidadãos que circulam nas suas proximidades e muita preocupação para as autoridades, pois vem sendo usado para fins ilícitos ou não sociáveis, praticados, inclusive, por menores de idade, justificando ações regulares da Guarda Civil Municipal, da Polícia Militar e do Conselho Tutelar.

Durante o período noturno, a falta de iluminação dificulta a visibilidade e torna o ambiente ideal para quem quer fazer algo errado. De observar, que a região do Lago é um ponto turístico da cidade, portanto, muito frequentado. Os cidadãos e os comerciantes que circulam pela Praça ao anoitecer ficam apreensivos, pois se sentem inseguros.

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança pública”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental.

Pelo exposto, apresento esta sugestão, objetivando que se melhore a iluminação do local, com o fim de, assim, adequá-lo às necessidades daquela região e, consequente, propiciar maior tranquilidade aos frequentadores.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de julho de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                            VEREADORA – DEM


Ind49-09
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


