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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 307 / 2009
Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, nos termos regimentais, que providencie um levantamento, por amostragem, das lombadas construídas em outras administrações, observando suas condições quanto às especificações estabelecidas no Código de Trânsito Brasileiro (CTB), para, posteriormente, estudar sua real necessidade e um plano de ação no sentido de regularizá-las.

Justificativa 

Lombada nada mais é do que um dos tipos de alterações nas características do pavimento, portanto, um recurso que altera as condições normais da pista de rolamento, objetivando estimular a redução de velocidade.

Trata de ondulação transversal à via, que fica acima do pavimento e deve estar pintado por marcas oblíquas nas cores preta e amarela alternadamente ou, então, totalmente amarelas.

O tipo de lombada mais comum no município é aquele em que se molda concreto sobre concreto asfáltico, mas o que observamos é que muitas não obedecem as dimensões especificadas no CTB, inclusive em relação à manutenção regular do quesito “vivacidade das cores”.

As lombadas construídas nessa Administração atendem às exigências da CTB, mas as construídas nas administrações passadas eram os quebra-molas, ou seja, dispositivos que, mesmo ultrapassados em baixa velocidade, acabam por arranhar o chassi e forçar demasiadamente as suspensões e amortecedores dos veículos, pois excedem, em muito, a altura máxima permitida.

Acho necessário um trabalho como o sugerido, pois esse tipo de dispositivo se justifica pela necessidade e, além de muitos deles estarem fora das especificações estabelecidas no CTB, penso que existam outros que, com o passar do tempo e com o surgimento de outras vias alternativas, encontram-se desatualizados estrategicamente e, assim, pouco atendem aos fins a que se propõem.

As lombadas ou saliências constam entre os problemas que mais afetam a vida dos motoristas no município e, embora as reclamações se concentrem na colocação de novos dispositivos ou na pintura ou conservação ou sinalização das existentes, muitos condutores alegam prejuízos nos seus veículos em razão da altura excessiva que alguns apresentam. Por isso, sugiro o levantamento, a fim de fundamentar o plano de ação que se faz necessário.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de julho de 2009.

Nelson Sanchez Filho
   VEREADOR – DEM
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