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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 311 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que providencie melhorias na iluminação pública da Praça Rio Branco, na região central da cidade.
Justificativa
A baixa iluminação da Praça vem gerando transtornos para os cidadãos que nela circulam ou transitam nas proximidades no período noturno, pois muitos a vem adotando para fins ilícitos ou não sociáveis. 

Recentemente a fonte luminosa foi reinaugurada nas delimitações da Praça e, com o fim de dar maior destaque aos efeitos resultantes do movimento das luzes e das águas, a luminosidade pública ao redor foi intencionalmente minimizada, intensificando a beleza proporcionada pela benfeitoria. 

A baixa iluminação torna o ambiente ideal para quem quer fazer algo errado. De observar, que a Praça é um ponto turístico da cidade apreciado por muitas famílias, que ali se agrupam para admirar a beleza da fonte luminosa e partilhar de momentos agradáveis com outras pessoas. Infelizmente existem aqueles que preferem utilizar o espaço para outros fins, que certamente não são os mesmos dos frequentadores bem intencionados. Reconheço que, ao invés do que sugiro, poderia solicitar o aumento do policiamento no local, entretanto, também reconheço que não dispomos de guardas municipais e de policiais militares suficientes para atender todas as nossas demandas.

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança pública”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental.

Pelo exposto, apresento esta sugestão, objetivando que se intensifique a iluminação do local, com o fim de, assim, adequá-lo à triste realidade daquela região e, consequente, propiciar maior tranquilidade aos cidadãos cuja intenção seja a de transitar tranquilamente e/ou a de desfrutar salutarmente um lazer.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de julho de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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