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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 327 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a instalação de barras de proteção, assim como vem sendo feito nos mirantes, na extensão do passeio da Avenida Sérgio Sessa Stamato, em posição próxima à encosta do Lago Artificial, com o fim prevenir ocorrência de acidentes.

Justificativa 

As barras de proteção devem ser instaladas no referido passeio, cuja extensão é compreendida entre as Avenidas Maria Dias e Donina Valadão Furquim, em seu ponto mais próximo da encosta do Lago Municipal. Ali existem muitos bancos de assento, que, se cederem enquanto utilizados, implica em quedas que podem resultar em acidentes graves.

De se notar, que os bancos estão colocados bem às margens do passeio, próximos da encosta, possuem uma estrutura frágil - tanto do material utilizado como da forma de união base/encosto, e é importante considerar o comportamento dos usuários naquele ponto de encontro, onde muitos jovens usam de bebida alcoólica e sentam despreocupadamente nos encostos desses bancos. 

Barras de proteção seriam úteis, também, às margem do Lago na área delimitada pela Avenida Donina Valadão Furquim e Rua Paul Harris, onde comumente se instalam circos e parques de diversão, pois muitas pessoas têm por costume se aproximar do Lago por ali, inclusive, foi onde recentemente um menino de 03 anos caiu e se afogou. 

Pelo exposto, peço que avalie a sugestão com a preocupação que se justifica e se empenhe na sua concretização.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de agosto de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                            VEREADORA - DEM
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