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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 324 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a Garagem Municipal e o Departamento Municipal de Planejamento Urbano, determine a retirada de lixo e entulho acumulados nas vias públicas do Residencial União, assim como, à vistoria dos terrenos baldios ali existentes, com o fim de se fazer cumprir o que se estabelece no nosso Código de Posturas.

Justificativa
          Esta propositura se fundamentou em razão de visita que fiz ao bairro Jardim União, onde, conforme se vê nas fotos anexadas, verifiquei que muitos moradores anseiam por uma ação mais efetiva da prefeitura, quanto ao mau comportamento de se depositar entulhos e lixos vias públicas do bairro. Isto tem acarretado no acúmulo desse material em vários pontos do bairro, deixando uma péssima impressão às pessoas que por lá transitam, sem contar na impressão da falta de zelo da Administração Municipal com vias públicas urbanas.

          Importante observar, que comumente tais materiais são depositados às margens de terrenos abandonados, onde, além de sujos, não existem passeios nem o cercamento, contrariando as determinações estabelecidas no nosso Código de Posturas, por isso, peço a vistoria nessa direção, pois nesse caso um é consequência do outro.

          Nos últimos dias a mídia vem apresentando uma matéria interessante sobre a importância do ambiente no comportamento das pessoas, ou seja, locais mal conservados e sujos, depois de limpos, alteram atitudes entre os usuários. 

          Pelo exposto, peço providências rápidas, pois as condições assim justificam e, também, para que possamos demonstrar nosso interesse pelos problemas que aflige os cidadãos. 
Bebedouro, capital nacional da laranja, 31 de julho de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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