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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 329 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os departamentos competentes, determine a recuperação dos brinquedos do parquinho localizado nas proximidades da CEMEI “Profª. Cacilda de Carvalho Caputo”, no Jardim Três Marias.

Justificativa 

Os bairros periféricos de nossa cidade possuem toda sorte de carências, faltam aparelhos urbanos que propiciem qualidade de vida a essa população, restringindo os sonhos futuros de inúmeros jovens. Dentre estes o Jardim Três Marias se destaca. O parquinho ao qual me refiro foi ali instalado pela própria Administração Municipal, nas proximidades da CEMEI “Profª. Cacilda de Carvalho Caputo”, com o fim de propiciar uma fonte de lazer às crianças do bairro e maior traquilidade aos seus responsáveis, que sabem onde procurá-las.

Conforme se vê nas fotos anexadas, a recuperação proposta para o local, que é referência para as crianças daquela região, se justifica, pois o brinquedo “gira-gira” está sem os assentos, os balanços com as correntes quebradas e bancos soltos, algumas tubulações de equipamentos, onde as crianças costumam subir, estão enferrujadas e, ainda, existem matérias soltos pelo espaço de circulação. Contudo, as crianças continuam usufruindo deste espaço, cujas condições dos brinquedos lhes são inseguras.

De se destacar, que o parquinho esta situado nas proximidades de uma instituição infantil de ensino, que tende a aumentar a frequência de crianças usuárias em determinados horários.

Destaco que o presente pedido de recuperação está fundamentado em visitas e reuniões que tive com moradores daquela região, representando, pois, consenso para as benfeitorias solicitadas. Por isso, peço sua concretização, como forma de se manter o bem público, resultante de uma conquista dos moradores.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de agosto de 2009.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)

 VEREADOR - PTC
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