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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 335 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que determine a revitalização da Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, através de melhorias na sua jardinagem, de plantação de grama em alguns canteiros, de substituição e podadura de algumas árvores, de colocação de cestas de lixo, da repintagem do coreto e do umedecimento regular da vegetação.

Justificativa 

Estamos na estação em que as folhas das árvores naturalmente se desprendem e caem sobre os canteiros e os passeios das praças, exigindo-se, pois, varrição e recolhimento mais frequentes. Na Praça Abel Pedro de Freitas, por mais bem que esse serviço se dê no período matinal, nos deparamos com grande quantidade de folhas espalhadas nos períodos subsequentes.

Conforme se vê nas fotos anexadas, a revitalização proposta se justifica, com o fim de contribuir para a melhor convivência e a recreação dos muitos frequentadores do local. 

As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças. Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia da população de um local para a de outro, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, o espaço físico e o apoio da comunidade. Assim, o presente pedido segue em consenso com perfil exigido, pois os moradores vizinhos e demais frequentadores da Praça curtem-na bem cuidada, observando o fato de que muitas crianças utilizam-na para suas brincadeiras em horários extra-escolares, quando seria oportuna a presença de um monitor ou a intensificação do policiamento.
Quanto às condições das árvores, especificamente, o problema fora abordado na Indicação n° 125/2009, mas, com exceção da podadura feita em algumas, outras ações ainda não se deram. Já o umedecimento é essencial à vegetação nas ocasiões em que a umidade relativa é muito baixa.
Pelo exposto, peço que se empenhe na concretização dessa sugestão, com o fim de oferecer melhores condições ao interessante espaço público e, claro, aos muitos cidadãos que o frequentam naquela região bastante habitada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de agosto de 2009.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
             VEREADOR - PDT
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