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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 346 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, por meio do Departamento de Agricultura, Meio Ambiente e Abastecimento, divulgue aos agricultores bebedourenses os seguintes programas e projetos do Ministério do Desenvolvimento Agrário e da Secretaria Estadual da Agricultura: - Plano Safra 2009/2010; - Mais Alimentos; - Pró Trator; - e Banco do Agronegócio Familiar.
Justificativa

Temos de considerar a importância que o setor agrícola e de agronegócio representa na nossa economia e, diante das dificuldades econômico-financeiras por que o País passa, não podemos deixar de utilizar as políticas públicas disponíveis nas esferas superiores. 

Do Ministério do Desenvolvimento Agrário temos o Plano Safra 2009/2010, que tem por objetivo disponibilizar recursos para a agricultura familiar, e o Mais Alimentos, que, dentre outros financiamentos, pode ser utilizado para financiamento de tratores. Da Secretaria Estadual da Agricultura temos o Pró Trator, que também trata sobre financiamento de tratores, mas a juros zero, com pagamento em cinco anos, carência de até três anos e descontos especiais de até 20% nos preços, e o Banco do Agronegócio Familiar, que presta apoio financeiro em programas e projetos específicos, de interesse da economia estadual, aos agricultores, pecuaristas e pescadores artesanais, bem como, às suas cooperativas e associações.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente à sugestão e tome as providências.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
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