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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 349 / 2009

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, nos termos regimentais, que providencie a colocação de um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Rua Padre Garaude, no Distrito de Botafogo, em ponto localizado pouco antes de confluir na Rua Cel. João Batista Cardoso.
Justificativa
                 A Rua Padre Garaude, no Distrito de Botafogo, é uma via de duplo sentido de circulação, com quatro vias perpendiculares que com ela, de alguma forma, se interligam diretamente, por isso, apresenta fluxo de trânsito que preocupa os moradores, em razão de notados abusos de velocidade por parte de alguns motoristas.

       O redutor de velocidade sugerido tem por finalidade inibir esses abusos, propiciando um trânsito mais tranquilo e seguro para pedestres, motoristas e moradores. Um fato agravante é que a referida via flui diretamente na Praça Jácomo Colózio, onde tem a igreja matriz e as pessoas costumam se concentrar naquela localidade. 

                  A falta de redutores de velocidade na Rua Padre Garaude se destaca entre as preocupações dos moradores, pois o comportamento de alguns motoristas confronta a comum tranquilidade da localidade e torna iminentes as ocorrências de acidentes. 

                  A presente sugestão se fundamenta em reivindicações de alguns moradores, que recebi ao passar naquela localidade, por isso, solicito que a Administração se atente ao problema e tome providencias. 

Bebedouro, capital nacional da laranja, 31 de agosto de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini

      VEREADOR – PTC
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