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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 353 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais no trecho localizado na confluência da Rua Geracy Ferreira dos Santos com a Rua José Minholo, na divisa dos Residenciais Bebedouro e Souza Lima.

Justificativa 


As águas que descem pela Rua José Minholo não fluem naturalmente e se acumulam na esquina da Rua Geracy Ferreira dos Santos, prejudicando o trânsito, fragilizando a pavimentação asfáltica naquele ponto do seu curso e comprometendo o bem estar dos moradores, por isso, motiva justas reclamações entre os moradores e outros munícipes que passam no local. 


Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas, para se evitar possíveis empoçamentos e, claro, manter a pavimentação em bom estado de conservação.


De se notar, que recentemente foi efetuado um trabalho de recuperação asfáltico, visando atenuar a deterioração da pavimentação, mas a inexistência de uma canaleta apropriada para orientar devidamente as águas que para ali fluem implica na tendência de volta do estado anterior. Nas fotos anexadas se vê as condições da pavimentação antes do trabalho recentemente efetuado.


Oportuno observar que tal solicitação já foi feita anteriormente na Indicação n° 57/2009, quando do pedido do recapeamento do referido trecho, para a esquina da Rua Geracy Ferreira dos Santos. 

O problema sanado gerou muitos transtornos e, objetivando que não volte a ocorrer, peço que providencie a construção da canaleta indicada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de setembro de 2009.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)

  VEREADOR - PTC
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