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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 362 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que contate a COHAB – Companhia de Habitação Popular, com o fim de cobrar uma destinação social e racional para a parte que lhe cabe da quadra n° 064138, no Residencial Antonia Santaella, onde tem cerca de 4 mil m2, delimitada pela Avenida José Augusto de Carvalho e as Ruas João Belcastro e Julio T. de Carvalho.

Justificativa 

A quadra em questão totaliza mais de 8 mil m2, sendo metade do município, que é institucional, e a outra comercial pertencente à COHAB. Encontra-se em local bem habitado e sua constituição nos permite subentender que poderia ser mais bem aproveitada em prol da comunidade bebedourense.

Há anos nada se faz na referida área em razão dessa pendência, constituindo uma grande área que fica descuidada em muitas ocasiões, que, além de não cumprir sua finalidade social, acaba por gerar transtornos aos moradores. De se notar que, independentemente da parte pertencente à municipalidade ou da parte da COHAB, quem atende aos pedidos da população para dela cuidar é a Administração Municipal.

Esta Indicação segue no mesmo sentido que vem sendo traçado pela atual Administração quanto às áreas desocupadas no perímetro urbano, procurando lhes dar o destino traçado no nosso Plano Diretor atualizado, a finalidade social que tem e as diretrizes no caminho do desenvolvimento municipal. 

Pelo exposto, peço que a Administração reflita sobre a sugestão e se empenhe no sentido de encontrar o entendimento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

      VEREADOR - PV
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