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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 366 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação do trecho de pavimentação asfáltica localizado nas proximidades da canaleta existente na confluência das Ruas Cel. João Manoel e Marechal Deodoro da Fonseca.

Justificativa

Trata-se de um ponto de tráfego bastante intenso do centro da cidade, onde a pavimentação nas proximidades da canaleta ali existente encontra-se bastante desgastada.

A Rua Cel. João Manoel apresenta uma canaleta bem no seu cruzamento com a Rua Marechal Deodoro da Fonseca, esquina da antiga Santa Casa com a Decor, cujo fim é o de permitir o bom escoamento das águas pluviais que por ali descem no sentido do Jardim São João. Embora o trecho a que me refiro, juntamente com a construção de uma canaleta, tenha sido recuperado há poucos anos, atualmente apresenta a pavimentação asfáltica tomada por enormes buracos.

Acho importante destacar, que a irregularidade da pavimentação naquele trecho compromete o trânsito e, se providências não forem tomadas rapidamente, tende a se agravar ainda mais e comprometer a própria estrutura da canaleta. A ação do movimento constante de veículos e as enxurradas que se forma em dias chuvosos são fatores favoráveis para que isso ocorra. 

Tudo isso acaba por complicar os trabalhos futuros e os seus respectivos custos. Logo, peço que a Administração tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de setembro de 2009.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

          VEREADOR - PDT
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