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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 368 / 2009

Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Esportes, estimule a inscrição dos nossos atletas no Programa “São Paulo Potência Esportiva” do Governo do Estado, que, incluído no “Projeto Futuro”, objetiva proporcionar condições aos atletas de talento no Estado para, então, formá-los para as seleções paulista e brasileira. 

Justificativa 

O Programa “São Paulo Potência Esportiva” foi criado, em 1º de janeiro de 2004, com o objetivo de articular e potencializar políticas públicas destinadas ao surgimento de aptidões esportivas, integrando ações entre os setores públicos e privados na promoção e gestão estadual de competições. Tem entre suas ações os campeonatos estaduais de esporte, cursos na área esportiva e esporte para atletas portatores de necessidades especiais.
São aceitos no projeto os atletas - destaque, na faixa etária de 15 a 22 anos. Os atletas com mais de 18 anos podem permanecer, desde que estejam entre os primeiros colocados no ranking nacional e necessitem de amparo governamental para treinar e estudar.

Para um melhor rendimento desses atletas, a Secretaria disponibiliza atendimento médico, odontológico, psicológico, nutricional e fisioterápico. Os atletas passam a residir no mesmo local de treinamento e recebem vale transporte, e todos devem estar estudando. Os interessados podem enviar currículum para as seletivas que acontecem todos os anos entre os meses de outubro a dezembro, preenchendo as vagas para o ano seguinte. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2009.
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