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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 370 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, providencie a canalização, cerca de 10 (dez) metros aproximadamente, das águas pluviais direcionadas para a área de terra localizada às margens da Rua Cel. João Batista Cardoso, na altura em que conflui com a Rua Padre Garaude, No Distrito de Botafogo. 

Justificativa
Existe um dispositivo orientador das águas pluviais na confluência das Ruas Cel. João Batista Cardoso e Padre Garaude, cujo fim é direcioná-las para a área indicada. Tal área de terra, às margens da Rua Cel. João Batista Cardoso, se constitui de um trecho de superfície bastante plana com aproximadamente 10 (dez) metros de largura, quando, então, se inicia um declive até a sua parte mais baixa, onde corre um afluente que parece desembocar no Ribeirão do Mandembo. Pois bem, ocorre que, por falta de uma canalização adequada, as águas direcionadas pelo dispositivo vão se empoçando na área de terra e acabam por criar transtornos aos moradores, pois exalam mau cheiro e favorecem a proliferação de micróbios e insetos, inclusive focos do mosquito Aedes Aegypti, justificando, inclusive, uma vistoria por parte da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses.

De se observar, que tal condição perdura há muito tempo e os moradores não sabem mais a quem recorrer, pois até hoje, apesar das reivindicações que fizeram, nenhuma providência foi tomada.

Embora trate de um problema ao qual qualquer morador do Distrito possa informar, como referência, encaminho junto a esta o mapa da localização onde o problema ocorre na referida área de terra.

Pelo exposto, peço providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de setembro de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini
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