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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 371 / 2009

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, nos termos regimentais, que providencie a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, nos dois sentidos de circulação da Avenida Higídio Veraldi, em pontos anteriores, à aproximadamente 10 (dez) metros, do portão de acesso dos alunos da EMEI “Mathilde Rebelato Piffer”, no Residencial Centenário. 
Justificativa
Redutores de velocidade têm por finalidade condicionar maior segurança em pontos onde o trânsito de veículos e pedestres é maior, observando, sempre, o comportamento humano nesse processo. A Avenida Higídio Veraldi é a principal via de ligação entre os bairros de um lado e do outro da Variante Hamileto Stamato na região leste da cidade e, por isso, uma das de maior fluxo, entretanto, inexiste este tipo de dispositivo defronte à unidade escolar e, com frequência, veículos são flagrados em alta velocidade naquele trecho da escola. 

Conforme se vê nas fotos anexadas, até existe a sinalização de solo advertindo condutores sobre a existência da unidade escolar, mas não surti o efeito necessário para tornar o trânsito mais seguro. Isto preocupa sobremaneira os pais das crianças e os profissionais daquela unidade, pois são conscientes do que a somatória da inocência infantil com a imprudência de motoristas é capaz de resultar.

No local, enquanto conversava com alguns responsáveis por crianças e com profissionais da escola, pude observar que, embora não fosse horário de entrada e saída dos alunos, o movimento de veículos se mantinha frequente e muitos motoristas dirigiam em alta velocidade, fato que me levou a imaginar a situação em que o trânsito pode se tornar nos momentos de maior fluxo.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e, objetivando a maior segurança dos alunos, tome as providências necessárias.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 01 de setembro de 2009.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
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