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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 375 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, dentro do pacote de moradias populares que vem sendo anunciado pela Administração, considere o que está preceituado na Lei Municipal n° 2350/94, para os portadores de deficiência, assim como, no artigo 38 do Estatuto do Idoso.

Justificativa 

Com o envolvimento do município no Programa Minha Casa Minha Vida, de iniciativa do Governo Federal, vimos observando perspectivas promissoras na construção de casas a serem destinadas aos bebedourenses de baixa renda. Se tais perspectivas se confirmarem, mais de mil unidades serão construídas, então, não posso deixar de alertar sobre a necessidade de se cumprir diplomas legais que direcionam a parte delas aos portadores de deficiência e aos idosos de baixa renda, pois representam segmentos da nossa sociedade, onde muitos atendem à finalidade do Programa e às suas exigências.

No âmbito do município, temos a Lei n° 2350, que dispõe sobre a destinação de 10% do total de unidades aos portadores de deficiência. Já no âmbito nacional temos o Estatuto do Idoso (Lei n° 10.741/2003), que no seu art. 38 lhes reserva 3% das unidades residenciais dos programas habitacionais, publico ou subsidiados com recursos públicos.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente à sugestão e à necessidade de, com o fim de se evitar contestações futuras, considerar as leis.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

       VEREADOR – PV
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