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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 376 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que determine estudos visando a disponibilização de uniformes para os funcionários municipais que desenvolvem serviços externos, fora do domínio da Administração, como varredores, jardineiros, motoristas e braçais em geral, bem como, a renovação do fardamento dos guardas municipais.
Justificativa

             Como bem sabemos é muito importante, aos olhos da população, a forma como os funcionários públicos se apresentam enquanto exercem suas funções, pois mostra a organização do órgão publico que representam e, em contrapartida, o zelo público que lhes é dedicado.

 O uniforme, quando bem cuidado e em boas condições, facilita o dia-a-dia do servidor e o identifica para a comunidade onde presta serviços. É o acontece, por exemplo, com as varredoras de rua (margaridas) do nosso município, quando devidamente uniformizadas no exercício das suas atividades expõem aos olhos da população a que se dedicam, refletindo, assim, na própria Administração Pública. 

Outra vantagem é a de que os uniformes, além da comodidade do servidor, normalmente são confeccionados com tecido apropriado para o melhor desempenho de cada atividade-fim e o seu próprio bem-estar. 

Pelo exposto, peço que a Administração se atente à sugestão e tome as providências que forem possíveis.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

     VEREADOR – PV
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