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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 378 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica, assim como a da base de paralelepípedo, no trecho que compreende o rebaixamento de pista existente no cruzamento das Ruas Adolfo Pinto e Dr. Oscar Werneck, no centro da cidade.

Justificativa

Trata-se de um ponto de tráfego bastante intenso do centro da cidade, onde, conforme se vê nas fotos anexadas, a pavimentação encontra-se bastante desgastada.

Interessante lembrar, que a Rua Adolfo Pinto apresenta um rebaixamento bem planejado ao cruzar pela Rua Dr. Oscar Werneck, pois permiti o livre escoamento das águas pluviais que, intensamente, descem na direção da Avenida dos Antunes. Contudo, como há muito tempo não passa pela necessária manutenção, a pavimentação asfáltica e a de base a paralelepípedos estão ficando cada vez mais comprometidas, já resultando na visível irregularidade da pista e permitindo a infiltração e consequente formação de buracos.

Acho importante destacar, que, se as providências não forem tomadas rapidamente, a área no trecho do rebaixamento tende a resultar no afundamento longitudinal, que pode se estender pelo ponto de cruzamento, tanto pela ação do movimento constante de veículos como pela ação das fortes enxurradas em dias chuvosos, prejudicando ainda mais o trânsito e o trabalho e custos respectivos no futuro. Logo, peço que a Administração tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de setembro de 2009.

Carlos Renato Serotine (TOTA)

        VEREADOR - PV
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