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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 382 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção da Rua Botafogo e, na extensão do Jardim Três Marias, da Avenida Pedro Hortal, a fim de se verificar as condições e providenciar a reparação de pontos comprometidos da pavimentação asfáltica.
Justificativa
O problema observado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica nas vias em questão, que resulta em pontos com a massa asfáltica se desprendendo, assim como, a proliferação de outros buracos que se formam, condicionando uma tendência de expansão progressiva e rápida em pontos comprometedores para o tráfego seguro, que, aliás, força os motoristas a fazer manobras não recomendável. Na Avenida Pedro Hortal particularmente, além dos veículos de passeio, passam muitos veículos agrícolas (caminhões e tratores) e, assim, as condições tendem a se agravar.

Conforme se vê nas fotos anexadas, as condições atuais favorecem a infiltração das águas pluviais nas partes afetadas da pavimentação, aumentando a sua fragilidade, a estabilidade da pista e os custos a serem despendidos na futura manutenção. Fato que, por si, já justifica a adoção de iniciativas imediatas por parte do órgão competente, que deve considerar, inclusive, a construção de dispositivos que melhor orientem os cursos das águas pluviais. 

Pelo exposto, peço o empenho da Administração Municipal, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, para que a sugestão seja acatada urgentemente, tanto por ser assunto de responsabilidade do Poder Público como por vir motivando muitas críticas e descontentamento por parte dos moradores e usuários dessas vias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de setembro de 2009.
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