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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 386 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Finanças, determine previsão orçamentária para o próximo ano, com o fim de adquirir duas vans para transporte de pessoas portadoras de necessidades especiais, bem como, de um veículo blazer e um veículo motor 1.6 para a Guarda Civil Municipal. 

Justificativa 

Quando da apresentação desta propositura e do seu processo de encaminhamento, certamente, o Poder Executivo já terá efetivado o projeto de lei que fixa receita e estima despesas para o exercício de 2010. Contudo, a categoria “Investimentos” não vem detalhada com a forma de como se dará, permitindo, dentro das necessidades mais urgentes no decorrer do ano, o estabelecimento de prioridades.

A disponibilização de vans para o transporte de pessoas portadoras de necessidades especiais, assim como, o melhor aparelhamento da nossa Guarda Civil Municipal são questões que, há anos em pauta, acumula exaustivas reivindicações da população. Por isso, peço que a Administração se atente a sugestão e a defina como prioridade para o próximo ano. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de setembro de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
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