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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 391 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja feito a conclusão a infraestrutura necessária (passeios, canaletas, pavimentação asfáltica e recuperação das guias e sarjetas) nas Ruas Olívio Bochetti e José Mendes da Silva, no Jardim Canadá.
Justificativa


Nas vias indicadas passam muitas pessoas e veículos, inclusive pesados, no entanto, as condições da infraestrutura são lastimáveis. Conforme se vê nas fotos anexadas, existem trechos de passeio, que, tomados por mato, fica difícil visualizar ou saber se existem guias e sarjetas ou mesmo arriscar algum palpite sobre suas condições. A construção dos passeios é responsabilidade dos proprietários, mas se a Administração não faz o seu papel de polícia isso dificilmente se dará. Já a pavimentação está totalmente desgastada e ocasiões em que fica intransitável, justificando o recapeamento, que deve ser acompanhado com a disponibilização de canaletas, principalmente no ponto de confluência entre as referidas vias, onde o curso das águas vem abrindo um enorme buraco longitudinal.


A falta de pavimentação asfáltica proporciona grandes transtornos à população, pelo excesso de poeira, que provoca sérias reações alérgicas e, também, pelas chuvas, que provocam empoçamentos e lama em abundância, dificultando a locomoção, propiciando muita sujeira e criando situações propícias ao risco de acidentes e que são prejudiciais à saúde. Acredito que a Administração tem por meta melhorar as condições de bem estar dos seus cidadãos e o que ora estou sugerindo é um anseios antigos dos habitantes daquela região.

Pelo exposto, peço que a Administração se sensibilize e tome as providências necessárias.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de setembro de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini
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