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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 406 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Agricultura, determine a manutenção do trecho da estrada BBD-060, compreendido entre o Bairro Jardim Estoril e a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, visando minimizar irregularidades na superfície da pista, seguido de estudos para a adequação do escoamento das águas pluviais que recebe.

Justificativa 

O trecho em referência é bastante utilizado e as exaustivas reclamações dos munícipes já geraram muitas proposituras encaminhadas por esta Casa. No mês de abril último encaminhei o Requerimento n° 27/2009, onde fiz questionamentos em relação ao referido trecho, quando, por meio do OEP/655/2009/na, recebi esclarecimentos que se atinham apenas a estudos e possibilidades, sem nada definitivo.

Normalmente focamos nossas reclamações, estas motivadas pela manifestação dos cidadãos, às más condições da pavimentação asfáltica nas vias públicas urbanas e rurais. Na área rural, em particular, o território municipal é predominantemente constituído por estradas vicinais não pavimentadas, que, de igual forma, merecem toda atenção quanto às condições de trafegabilidade, mesmo porque muitas delas, por sua localização, apresentam movimento igual ou maior que outras vias pavimentadas, demonstrando, assim, a sua importância.

A pista carroçável da referida estrada encontra-se bem desgastada, apresentando muitos buracos que dificultam o tráfego dos veículos, inclusive de caráter agrícola, como tratores e caminhões. Uma condição que se agrava nos dias chuvosos.

Estou consciente de que, dependendo do resultado dos estudos e das possibilidades, a Administração pretende implementar a infraestrutura necessária, mas, enquanto isso não ocorre, peço que tome providências emergenciais, como o nivelamento da pista e, com o fim de facilitar o escoamento das águas e, assim, dificultar empoçamentos e os conseqüentes buracos, leve abaulamento do centro para as laterais.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de outubro de 2009.

Nelson Sanchez Filho

    VEREADOR - DEM
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