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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 409 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Obras, determine um trabalho de limpeza nos passeios e na faixa carroçável, cuja base é de paralelepípedo, da Rua Adolfo Pinto, em trecho que compreende o antigo cartório de registro de Bebedouro, no centro da cidade.

Justificativa

Trata-se de local no centro da cidade, onde, conforme se vê nas fotos anexadas, os passeios e a pavimentação a base de paralelepípedos precisam passar por um trabalho de limpeza, pois o mato vem crescendo abundantemente sobre suas superfícies.

Interessante observar, que a Rua Adolfo Pinto já constou em duas indicações recentemente apresentadas nesta Casa, sendo que uma se refere às condições do trecho pavimentado com asfalto (n° 384/2009), quanto à necessidade de recapeamento, e a outra (n° 378/2009), quanto ao rebaixamento de pista existente no cruzamento que faz com a Rua Dr. Oscar Werneck. A presente indicação, embora acabe por complementar a necessidade de cuidados com a referida via em toda sua extensão, se atém num pequeno trecho que, em razão da falta de cuidados, também gera muitas justas reclamações, pois é inconcebível vias urbanas nas condições observadas, principalmente no centro da cidade. Logo, peço que a Administração tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de outubro de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                             VEREADORA - DEM
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