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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 412 / 2009
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a abertura da Rua Domingos Gagliardi, no trecho compreendido entre as Ruas Alfredo Gomes Areias e Victor Rachel Toller do Residencial Pedro Maia, com a respectiva conclusão da infraestrutura necessária. 

Justificativa 

Os moradores da mencionada região têm reivindicado exaustivamente a abertura (continuidade) da Rua Domingos Gagliardi, no trecho compreendido entre as Ruas Alfredo Gomes Areias e Victor Rachel Toller, pois ali se constitui um espaço que, devido aos abusos praticados por pessoas mal intencionadas, gera muita insegurança, principalmente no período noturno. Tal abertura, ainda, facilitará o acesso dos Bairros Residenciais Pedro Maia e Centenário com o Bairro Residencial Santaella. 


Embora a Rua Domingos Gagliardi conste regularmente nos mapas da planta da cidade, a via, conforme se vê nas fotos anexadas, se constitui numa passagem delimitada pela atual área ocupada para as torres da Rádio Bebedouro, com postes de iluminação instalados na sua extensão, mas sem nenhuma pavimentação, guias, sarjetas e passeios, precisando, inclusive, ser alargada para comportar tais beneficiamentos. 

As condições da referida via vem se configurando há anos e geram muitas preocupações entre os moradores daquela região. Tanto que, entre as suas manifestações, consta um abaixo-assinado encaminhado na Indicação n° 211/2007, mas a administração anterior nada fez. 

Pelo exposto, peço que a Administração, por sua vez, se sensibilize e, com urgência, tome as providências necessárias.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de outubro de 2009.
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