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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 422 / 2009

Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a Administração do Aeroporto Municipal e a Direção do Departamento Jurídico, convoque uma reunião com os atuais usuários (dos hangares, proprietários de aeronaves, do Aeroclube de Bebedouro, da Oficina de Planadores, dos aviões agrícolas e outros), a fim de se buscar consenso nas atividades desenvolvidas e no direcionamento de eventuais reclamações. 
Justificativa
De posse do teor de manifesto feito pelo Clube de Aeromodelismo de Bebedouro à Prefeitura Municipal e dos Relatórios de Prevenção e de Perigo encaminhados à CENIPA, percebi haver pontos de vista discordantes entre os usuários que precisam ser muito bem esclarecidos, inclusive esta é a medida certa para aparar arestas, que consideramos bastante prudente.

A CENIPA - Centro de Investigação e Prevenção de acidentes Aeronáuticos tem a missão de promover a prevenção de acidentes, preservando recursos humanos e materiais, visando ao progresso da aviação brasileira, por isso, não pensamos que relatos que lhe importem devam ser omitidos. Contudo, quando existem diferenças pendentes entre os usuários do nosso Aeroporto Municipal, por menor que elas sejam, eventuais relatos devem ser analisados prontamente pela Administração, pois um problema muitas vezes contornável pode repercutir negativamente e configurar numa decisão prejudicial às atividades atuais e futuras do órgão municipal. 

Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e, objetivando melhorar a harmonia entre os usuários do Aeroporto Municipal, assim como, a sua atuação diante de qualquer divergência, convoque urgentemente a reunião sugerida.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 19 de outubro de 2009.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)  Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)
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