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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 423 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta na confluência da Avenida Major Eduardo Pereira com a Rua Sete de Setembro, na altura do n° 136.

Justificativa

A Rua 7 de setembro fica situada numa parte baixa da região central, para onde as águas pluviais descem por inércia e, se não contar com dispositivos apropriados ao escoamento, tendem a estagnar-se.

Além das redes pluviais e das bocas de lobo, as canaletas servem para auxiliar no escoamento adequado dos cursos das águas em vias públicas, para se evitar possíveis empoçamentos e, claro, se manter a pavimentação em bom estado.

Na confluência das vias indicadas, próximo ao Viaduto que dá acesso à Variante Stamato, a água é tanta que os moradores, segundo me informaram, solicitaram providências diretamente à Administração, entretanto, conforme se vê nas fotos anexadas, o trabalho efetuado foi insuficiente para solucionar efetivamente o problema, necessitando, pois, da construção de uma canaleta, que é o dispositivo apropriado para o local. 

Pelo exposto, peço que seja dada a atenção devida e rápida para a presente sugestão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de outubro de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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