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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 424 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras, de Meio Ambiente e o de Agricultura, determine a realização de estudos no sentido de, a exemplo do que já foi feito ou vêm ocorrendo em outros municípios, utilizar pneus inservíveis como barreiras de contenção em erosões.

Justificativa

Assim como outros municípios, uma preocupação frequente das administrações públicas está relacionada com as erosões, pois inviabilizam a utilização de áreas, compromete outras próximas e são de difícil controle, normalmente bastante dispendiosos.

Um trabalho realizado com pneus inservíveis, outro problema crônico dos municípios, numa pequena propriedade rural às margens da Rodovia Marechal Rondon, no município de Botucatu, me chamou a atenção. No local pude observar uma medida simples, barata e eficiente, que o proprietário vem empregando há cinco para conter o processo erosivo em suas terras. A medida consiste na sobreposição de pneus preenchidos com terra na altura dos barrancos, formando uma barreira pesada e firme, que ainda pode, de alguma forma, ser amarrada, que contém o processo de erosão progressivo. Conforme se vê nas fotos anexadas, as barreiras apresentam vegetação crescida naturalmente, demonstrando que vem resistindo ao tempo e às naturais intempéries.

Ainda se discute o impacto ambiental desse tipo de procedimento, mas não existem pareceres técnicos conclusivos que o confirme, aliás, existem também estudos que demonstram exatamente o contrário, como um que se pode observar no release também anexado. 

Pelo exposto, peço que seja dada a atenção devida e rápida a presente sugestão, pois temos pontos localizados bem conhecidos por todos, como os são as áreas do Lago Artificial, do Córrego Parati, da Vila Santa Terezinha e do Jardim Três Marias. Isso sem contar o que pode vir ocorrendo, quanto a erosão, na área rural do nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de outubro de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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