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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 445 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a execução de reparos, com troca de tampas, limpeza e colocação de grades nos bueiros localizados nas ruas do Jardim Três Marias, iniciando-se os trabalhos a partir da Rua Botafogo. 

Justificativa
Muitas reclamações nos são direcionadas em relação às más condições e à falta de grades nos bueiros localizados nas vias do Jardim Três Marias. Na altura do número 119 da Rua Botafogo, por exemplo, um bueiro é problema antigo pautado nas discussões desta Casa, inclusive nas Indicações n° 243/2006 e 107/2007. 

As tampas dos bueiros quando devidamente ajustadas e niveladas com os passeios, que deveriam existir em todas as vias urbanas, agem como parte integrante do passeio e como estruturas superiores das bocas de lobo, permitindo a livre locomoção das pessoas e, respectivamente, a contenção das águas pluviais que recebe. Como muitas delas não são devidamente amarradas entre si, como se vê nas fotos, a tendência é que se soltem e constituam obstáculo ao livre deslocamento. O bairro contém muitas crianças e idosos, agravando as consequências do problema e aumentando a preocupação dos moradores.
Os bueiros em vias públicas são aberturas construídas em posições estratégicas, que permitem vazão das águas advindas das vias em direção às galerias pluviais existentes e cujas especificações das tubulações devem ser dimensionadas para comportar suficientemente a vazão do local, objetivando, assim, evitar os alagamentos. Também têm por finalidade evitar as conseqüências originadas pela estagnação das águas que, por sua vez, provocam a vulnerabilidade da pavimentação, o encarecimento da manutenção viária e os riscos à segurança dos pedestres e dos motoristas, além de exalar mau cheiro quando entupidas e constituir num agente emissor de doenças.

Diante do exposto, peço que a atenção da Administração Municipal ao anseio dos moradores do referido bairro e, se diferenciando das administrações passadas, tome as medidas necessárias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2009.

Nelson Sanchez Filho
    VEREADOR – DEM
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