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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 447 / 2009

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a limpeza e o asfaltamento da Alameda Francisco de Souza Braga, num pequeno trecho entre as Ruas Cério Galão e Mário Sgarbi, no Jardim Califórnia, assim como a construção de canaletas em pontos tecnicamente definidos dessa extensão.

Justificativa

A Alameda Francisco de Souza Braga é uma via de ligação entre o Jardim Alvorada, Jardim Califórnia e o Parque Eldorado, nas proximidades da Escola “Prof. Octávio Guimarães de Toledo”. Infelizmente sua infraestrutura se encontra em condições lastimáveis em boa parte dessa extensão, mas no trecho referido o problema chama ainda mais a atenção, posto que, além de comprometer infraestruturas já existentes, ali existe um barracão de frios em atividade e cujo funcionamento fica bastante comprometido. Para tal procedimento é necessária uma boa limpeza, o nivelamento da pista - que propicia empoçamentos em dias de chuva, para, enfim, asfaltá-la.

De se observar, que a posição geográfica da via em questão se dá no ponto mais baixo do bairro, favorecendo, por inércia, o recebimento de grande volume de águas pluviais advindas da parte mais alta. Fato que, somado às atuais condições de infraestrutura, sobrecarrega transtornos para as atividades da empresa e de quem por ali passa nos dias de chuva.

A falta de orientação das águas para galerias apropriadas provoca empoçamentos e consequente fragilização da pista, em terra, e da infraestrutura existente, exigindo-se, pois, a construção de dispositivos apropriados para o escoamento nos pontos mais críticos. 

De se notar que a empresa se vê prejudicada, inclusive, nos dias secos, pois a quantidade de poeira é enorme. Ressalto que, para uma empresa que comercializa frios, tanto a lama como a poeira é problema muito sério, pois, além de comprometer a qualidade que pretende associar aos seus produtos, vive tendo problemas com a inspeção da vigilância sanitária, que cumpre corretamente o seu dever, mas desconsidera o problema de infraestrutura devido pela municipalidade.  


Pelo exposto, peço que a Administração, que empunha a bandeira do desenvolvimento, se esforce em resolver este problema que prejudica uma empresa que dá cerca de 20 empregos no município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de novembro de 2009.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                      VEREADORA – DEM

 Ind83-09 
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


