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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 06 / 2010

Indico, novamente, ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a Garagem Municipal e o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recolhimento de entulho e lixo depositados à margem da Estrada Fabiano Zacarelli, BBD-040, nas proximidades do Residencial União, e, em seguida, faça o ajardinamento do local, assim como, o de outro espaço da mesma malha, na Vila Bom Retiro.
Justificativa
            Devo lembrar que esta solicitação já foi feita através da Indicação nº 124/2009, de minha autoria, mas meu pedido não foi atendido. 

Motivada por muitas reclamações, estive no Residencial União e constatei que os moradores continuam sofrendo com a sujeira provocada pelo entulho e lixo depositados no acostamento da Estrada Municipal Fabiano Zacarreli (BBD-040), inclusive sofá, provocando, além do mau cheiro, o surgimento de insetos e pequenos animais.

O local a que me refiro, próximo do residencial União, uma caçamba é permanentemente disponibilizada, mas pessoas muito mal informadas, mesmo havendo espaço dentro da mesma, preferem despejar matérias fora dela, culminando nas condições inadequadas daquele espaço. Interessante observar que pouco antes, noutro espaço localizado no mesmo lado da via, na Vila Bom Retiro, vinha acontecendo o mesmo problema, então os moradores improvisaram uma sinalização endereçando o lixo e entulho para a caçamba e, também, plantaram algumas mudas de árvores, quando, desde então, o espaço foi mantido limpo. 

Esse exemplo foi o que me induziu a elaborar a presente propositura, pois parece que as ações improvisadas pelos moradores inibiram as ações transgressoras. Assim, peço que a Administração providencie a limpeza do espaço localizado nas proximidades do Residencial União e, posteriormente, faça um ajardinamento no local, assim como, na Vila Bom Retiro. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de janeiro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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