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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº      / 2010

INDICO, conforme já fiz nos anos 2009/2010, à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Drª. Cristiane Regina Mendes de Aguiar, nos termos regimentais, que providencie a substituição dos tachões localizados na Rua Antonio Gomes, defronte ao CEMEI “Paulo Madeira”, no Jardim União, por lombada.
Justificativa
Esclareço que tal solicitação, até hoje não atendida, já fora anteriormente apresentada nas Indicações nº 284/2009 e nº 10/2010, de minha autoria. 

Redutores de velocidade têm por finalidade condicionar maior segurança em pontos onde o trânsito de veículos e pedestres são mais intensos, observando, sempre, o comportamento humano nesse processo. Na Rua Antonio Gomes passam automóveis e também veículos pesados, como ônibus, por exemplo, entretanto, a velocidade empregada por muitos condutores, independentemente da existência dos tachões em frente à unidade escolar, é abusiva. Fato que muito preocupa os pais das crianças e os profissionais da unidade escolar, pois são conscientes de que a somatória da inocência infantil com a imprudência de motoristas tende a resultar em consequências ruins e graves.

No local voltei a conversar com alguns responsáveis por crianças e com profissionais da creche e reafirmei minhas convicções de que o fluxo de veículos, embora nem tão intenso, é constituído por muitos motoristas que sequer diminuem a velocidade dos veículos para passar pelos tachões, preocupando sobremaneira a todos.

Outro fato agravante é que não existe sinalização de trânsito (horizontal e vertical) no local, onde não se sabe, inclusive, qual é a velocidade máxima permitida da pista. 
Pelo exposto, peço que se atente ao problema e providencie a substituição dos tachões pela lombada, assim como a sinalização que o trânsito requer para o local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de janeiro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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