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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 17 / 2010

Pela terceira vez, indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja feita a conclusão da infraestrutura necessária (guias, sarjetas, passeios e pavimentação asfáltica) do trecho da Rua dos Missionários, compreendido entre as Ruas Belmiro Ramos e Geraldo Ferreira, na divisa dos Jardins União e São Carlos.
Justificativa


No local indicado da Rua dos Missionários passam muitas pessoas e, na medida do possível, veículos. Ali existem áreas de terra do município, definidas como institucional e, nos dois bairros, sistema de lazer. Também tem as guias e sarjetas num dos lados e nada no lado das terras públicas. Sem a pavimentação asfáltica o mato avança, estreitando a largura da malha viária. 


Convém observar que a Rua dos Missionários, com exceção do trecho em referência, é pavimentada, tratando, então, de uma necessária conclusão, pois sem esta benfeitoria resulta em péssimas condições.


A falta de pavimentação asfáltica proporciona grandes transtornos à população, pelo excesso de poeira, que provoca sérias reações alérgicas e, também, pelas chuvas, que formam poças d’água e lama em abundância, dificultando a locomoção, propiciando muita sujeira e criando situações propícias ao risco de acidentes e que são prejudiciais à saúde. Acredito ser meta dessa Administração melhorar as condições de bem-estar dos seus cidadãos e  o que estou sugerindo é um dos anseios dos habitantes daquela região.

É importante adotar ações preventivas enquanto a execução do asfaltamento não é efetivada, por exemplo, limpando e umedecendo a rua no trecho não asfaltado, através de caminhões-pipa, quando muito secas ou, então, passando motoniveladora quando enlameadas, pois as condições assim justificam. São ações sugeridas pelos próprios moradores, que estão descontentes com o descaso das autoridades com problema. 

Lembro que o assunto já foi pautado nas Indicações nº 203/2009 e nº 358/2009, mas nada foi feito. Então, mais uma vez peço que a Administração providencie, com urgência, a conclusão da infraestrutura necessária do trecho solicitado.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de janeiro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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