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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 23 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine estudos que visem embelezar os canteiros centrais em avenidas e, por consequência, o nosso município, com plantas ornamentais.
Justificativa

Normalmente os canteiros centrais constam das principais vias de tráfego no nosso município, cujo fluxo de veículos e de pessoas é intenso, compreendendo muitos bairros e até mesmo servindo como rota de acesso para rodovias. Sua extensão é formada por largas pistas de sentidos de direção opostos, que, separados por canteiros centrais, podem ser esteticamente trabalhados para bem influenciar o aspecto visual da via e do próprio município. 

          Muitos canteiros são constituídos por uma vegetação gramínea apropriada apenas para segurar a terra frente às intempéries, mas, além daqueles que moram nas suas delimitações, muitas pessoas que passam por estas avenidas questionam sob a possibilidade de se desenvolver um trabalho de arborização ou de ajardinamento, visando embelezá-las.

Como exemplo de que a sugestão é sensata tem o exemplo do Município de Vinhedo, que há anos vem utilizando plantas ornamentais nos seus canteiros centrais, criando um ambiente agradável e reconhecidamente salutar para os seus cidadãos.

          Por tratar de uma medida simples e viável administrativamente, pois dispomos de locais apropriados e os meios para cultivá-las e plantá-las, peço providências.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 01 de fevereiro de 2010.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

    VEREADOR – PV
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