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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 27 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Saúde, determine que seja destinado um veículo com motorista para o Laboratório Municipal de Análises Clínicas "Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro", na região central do município, para que os funcionários possam recolher materiais para análise nas casas dos pacientes impossibilitados de se deslocarem.

Justificativa 

          Esta solicitação já foi feita no ano de 2009, através da Indicação nº 90/2009; porém, meu pedido não foi atendido.

Os serviços de saúde são essenciais para todos os cidadãos. E a qualidade destes serviços exerce grande influência na avaliação de desempenho de uma administração pública. A melhoria na saúde pública é uma das metas almejadas nos programas de todos os governos comprometidos com o social, pois figura entre as opções prioritárias para toda população.


Muitos cidadãos idosos ou que apresentam dificuldades de locomoção têm dificuldades para, sem apoio, acessarem os serviços prestados no Laboratório Municipal, com o fim de realizarem os exames médicos previamente prescritos pela rede municipal de saúde. Tais exames são importantes para o diagnóstico e tratamento de diversas doenças.


Exceções existem, mas muitos tipos de materiais podem ser recolhidos nas residências, observando-se, obviamente, a técnica do recolhimento e os cuidados no seu acondicionamento. Por isso, deve ser efetuado por um profissional capacitado.


Se tal expediente for possível de se realizar, além de demonstrar atenção com o cidadão e a presteza na realização desse serviço público essencial, também contribuirá para a comodidade de pacientes incapacitados de se locomover. Razão pela qual peço, novamente, que a Administração se sensibilize e concretize a sugestão. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2010.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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