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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 41 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, junto ao departamento competente, providencie a retirada de um dos cantos de um triângulo localizado no entroncamento da Avenida São Francisco com a Rua Ângelo Salvador, em frente à Solfarma. 
Justificativa 

No local mencionado, há muito tráfego de caminhões, que se dirigem a uma companhia metalúrgica localizada nas proximidades. No entanto, os caminhoneiros enfrentam grandes dificuldades nas manobras para o acesso à mesma, devido ao triângulo existente no local citado, porque dirigem caminhões grandes, como carretas e bi-trens. 

Faço a presente solicitação na tentativa de garantir maior segurança para a companhia, para os caminhoneiros e também para os próprios cidadãos de nosso município, pois acredito que pode evitar possíveis acidentes; a providência, sem dúvida, também facilitará muito o desempenho das funções dos caminhoneiros. 


Assim sendo, peço que a Administração providencie a retirada dos cantos do triângulo ou estude outra medida para facilitar do tráfego dos caminhões e bi-trens no local, obviamente, sem prejuízo da finalidade de orientar o trânsito do referido triângulo. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2010. 

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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