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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 46 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Tráfego, providencie a colocação de um redutor de velocidades, do tipo “lombada”, na confluência das Ruas Pará e Amazonas, no Jardim Marajá. 

Justificativa
O redutor de velocidade cumpre a função de coibir o abuso de velocidade dos veículos, disciplinando o fluxo do trânsito. Sendo assim, a presente solicitação se justifica, pois a falta de redutor de velocidade na confluência das Ruas Para e Amazonas cria situações eminentes de acidente e, consequentemente, muitos transtornos traz aos moradores, pedestres e outros motoristas. Há de se observar, também, o comportamento humano nestas circunstâncias, como um agravante para que as providências sejam adotadas urgentemente.
Outro fato a se considerar é o grande número de crianças no bairro, que muitas vezes atravessam a rua sem maiores preocupações em suas brincadeiras, propiciando riscos de atropelamentos.
Observo que o conteúdo dessa justificativa se baseia basicamente nas justificativas das indicações feitas pelo atual Prefeito, quando vereador, para o local, como, por exemplo, a de n° 17/2004.
Ciente de que Vossa Excelência concorda plenamente com o que aqui exponho, peço providências urgentes.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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