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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 50 / 2010
Indico ao Gerente da EBTU - Empresa Bebedourense de Transporte Urbano, Sr. Claudemir Dias Barbosa, nos termos regimentais, que disponibilize abrigos nos pontos de ônibus de maior fluxo, considerados estratégicos, bem como, placas com horários das linhas e resumos dos itinerários em todos os existentes. 

Justificativa
A disponibilização de abrigos e afixação de bancos nos pontos de parada de ônibus é um anseio da nossa população e deve ser meta da Administração Municipal e da empresa permissionária, pois visa o bem-estar dos usuários na medida em que a espera pode se tornar cansativa ou mesmo, dependendo das condições do tempo, sacrificantes. O assunto é uma preocupação antiga no nosso município: tanto que existe em vigor a Lei n° 2318/1993 e, embora autorizativa, dispõe sobre a construção de abrigos de proteção e afixação de bancos nos pontos de parada de coletivos de transporte urbano, com possibilidade, inclusive, de exploração comercial de propaganda, a critério da Prefeitura.
Diante do tamanho da nossa cidade e do vasto número de linhas de coletivos, com diferentes itinerários que por ela trafegam, resta incontroverso que também se faz necessário uma medida efetiva para auxiliar os usuários do transporte coletivo. Pode acontecer que, por falta de orientação, os usuários percam compromissos aguardando um ônibus, seja por desconhecerem a freqüência e o horário do mesmo, ou por adentrarem em um ônibus errado, decorrência da falta de informações no ponto em que os tomam. 

                  Trata de iniciativas sensatas, pois ao se buscar melhorar o serviço prestado aos cidadãos e otimizar o sistema de transporte coletivo, ao ponto de torná-lo mais atrativo, evidentemente o torna mais indispensável e lucrativo. Isto porque a eficiência na prestação do serviço público tende a implicar, por razões lógicas, efeito da confiabilidade, no aumento do número de passageiros.

                  Sendo assim, peço que, com a competência administrativa e empreendedora que lhe é peculiar, tome as providências necessárias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2010.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
 VEREADOR - PTC
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