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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 60 / 2010
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os Departamentos Municipais de Planejamento, de Engenharia e Obras e o de Desenvolvimento Econômico, determine as seguintes providências para ajudar no funcionamento da COOPERLIMPO: - estudos que viabilizem um espaço maior ou, ainda, um novo local para o seu funcionamento, pois a cooperativa vem crescendo e a atual instalação sequer comporta a utilização de uma máquina cortadora de garrafas PET, comprometendo a produção; - dê continuidade na construção de um banheiro, cujas obras encontram-se há três meses paradas, adequando o seu projeto com a instalação de uma janela; - e, enquanto outro local mais apropriado não é disponibilizado, estude um sistema de ventilação para o atual, objetivando torná-lo menos penoso para os cooperados que ali atuam diariamente. 
Justificativa
A Cooperativa dos Coletores de Materiais Recicláveis de Bebedouro – COOPERLIMPO nasceu no dia 10 de junho de 2008, fruto de parcerias, inclusive a Prefeitura Municipal, com os seguintes objetivos principais: - organizar os coletores de materiais recicláveis em uma empresa no modelo de cooperativa, objetivando lhes oferecer maior dignidade, incentivar o cooperativismo e despertar o empreendedorismo nos associados; - auxiliar o município na redução do volume de resíduos destinados ao aterro sanitário; - e, tornar a cidade mais limpa e, assim, contribuir para minimizar os criadouros de insetos, vetores de doenças que atingem a comunidade.

Desde a sua criação a cooperativa vem somando cooperados e fornecedores na busca de uma condição melhor para muitos trabalhadores, responsáveis pelo sustento das suas famílias, e, também, para a comunidade, que percebeu os bons resultados com a cidade mais limpa e passou a participar. 
Para manter os objetivos que alicerçaram a criação da cooperativa é preciso aumentar a capacidade produtiva, pois a mesma participa, mas não define os preços do mercado. Justifico a presente sugestão no sentido de que a COOPERLIMPO, no mínimo, precisa dobrar a sua produção. Se hoje tria 27 toneladas/mês de materiais, o volume deve passar para 55 toneladas/mês. Para tanto, depende de um espaço maior e melhor localizado logística, para contar com maior número de fornecedores, e também condições mínimas suficientes para que possam realizar seu trabalho a contento e dignamente.

Já sugerimos outro local para a cooperativa na Indicação n° 248/2009, mas isso não foi possível, pois confrontava o que está estabelecido no zoneamento urbano, preceituado no nosso Plano Diretor. Esta inviabilidade, entretanto, não deveria resultar numa acomodação por parte da Administração Municipal, que tem toda uma estrutura tecnicamente montada para estudar outras opções interessantes e possíveis de serem realizadas. 

Estima-se que existam cerca de 1000 coletores de materiais na cidade, trabalhando em condições precárias, com pouca dignidade, sendo explorados na comercialização do resíduo previamente triado e soltos. Se houvesse melhores condições para a COOPERLIMPO e todos estes coletores se sentissem estimulados a compô-la, além de alavancar uma atividade saudável ao município, todos os seus associados ganhariam. Razão pela qual, pedimos que a Administração Municipal se atente à sugestão e tome as providências necessárias.
Bebedouro, capital nacional da laranja, 11 de fevereiro de 2010.
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