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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 67 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a Garagem Municipal e os Departamentos de Engenharia e Obras e o de Meio Ambiente, determine a roçadura do mato, a podadura das árvores e o espalhamento de cascalho ou, se possível, a concretagem do piso, no estacionamento da EMEB “Paulo Rezende Torres de Albuquerque”, no Residencial Bebedouro.

Justificativa


Trata de uma unidade escolar criada para assegurar a continuidade da implantação do Programa de Ação de Parceria Educacional Estado-Município para atendimento do ensino fundamental. A escola foi criada por meio do Decreto Municipal n° 6460/2007 para atuar na região nordeste da cidade, que é bastante povoada, ficando localizada no bairro Residencial Bebedouro. 

Conforme se vê nas fotos anexadas, as condições do estacionamento da escola são lastimáveis, necessitando de uma limpeza geral, englobando a roçadura do mato e a podadura das árvores, seguido do espalhamento de cascalho ou, se possível, concretagem do piso. 

A medida, além de servir como incentivo para que o espaço seja efetivamente usado, diminuindo o número de veículos estacionados na rua em frente à unidade escolar e, com isso, aumentando a tranquilidade dos professores e funcionários em relação aos seus veículos, também visa preservar as boas condições de um patrimônio da municipalidade. 

A situação se complica em dias de chuva, quando forma muita lama e se torna intransitável, oferecendo riscos àqueles que se aventuram em usar o espaço.


Com essas exposições, peço que a Administração se atente ao problema e tome as providências necessárias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de fevereiro de 2010.

Paulo Aurélio Bianchini

      VEREADOR – PTC

Ind05-10

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


