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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 70 / 2010

Indicamos ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras e a Garagem Municipal, determine a vistoria nas condições em que se encontram os dois tanques para instalação acima do nível do solo, recentemente adquirido pela Prefeitura, observando, entre outras: - a necessidade de cobertura desses equipamentos; - manter o nivelamento do tanque em relação à declividade do piso; - o aterramento da parte elétrica (bomba de abastecimento); - e melhorias na forma em que a fiação elétrica está distribuída até à caixa de força.

Justificativa 

Após os problemas originados pelo antigo sistema no abastecimento de combustível, cuja condição estava precária e podia vir a contaminar o solo, a Administração avaliou a melhor forma de se manter o serviço de abastecimento dos veículos da frota municipal. Então optou pela compra de dois tanques para instalação acima do nível do solo, com capacidade para 15 mil litros cada um, fabricados em chapa de carbono, com bomba industrial recondicionada, filtro de combustível e bacia de contenção.

Por determinação da Cetesb, um tanque ficou na Garagem e o outro foi instalado no Arquivo Municipal (ao lado do SASEMB). Um deles vai abastecer os carros flex e os só à gasolina e, o outro, as máquinas e os veículos movidos a diesel.

Tais equipamentos servem de reservatório para combustível, que é altamente inflamável, por isso, a sugestão de uma cobertura é, além da conservação do equipamento, uma questão de segurança. Em relação ao nivelamento dos tanques, isso se faz necessário para o melhor funcionamento do equipamento, que se encontra em pátio com certo declive. O aterramento da parte elétrica visa ligar um circuito à terra, protegendo contra eventuais cargas elétricas ou raios. Já a melhoria na forma de distribuição da fiação elétrica até a caixa de força, tem por intuito evitar outros fatores de risco, pois, se utilizarmos como exemplo o tanque instalado no Arquivo Municipal, a fiação corre ao ar livre pelo muro na divisa com a DIG – Delegacia de Investigações Gerais, onde tem cerca elétrica.  

De se observar, ainda, que o fluxo de veículos e, claro, de funcionários que se aproximam dos tanques para abastecer é muito grande. 
Pelo exposto, pedimos que a Administração Municipal avalie atenciosamente as sugestões e tome as decisões técnicas necessárias, visando à conservação e segurança.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2010.

Carlos Renato Serotine (TOTA)                   José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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