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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 73 / 2010
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a operação tapa-buraco em ponto localizado da pavimentação asfáltica da Rua Prudente de Moraes, na altura do n° 1178, nas proximidades da sua confluência com a Rua Orlando França de Carvalho.
Justificativa
O problema observado na extensão da via em referência é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica, que resulta no seu desgaste e na formação de um enorme buraco, condicionando o comprometimento do trânsito no leito carroçável. Sem contar, que a falta de providências imediatas complica ainda mais os serviços a serem feitos futuramente e os custos a serem despendidos, justificando, pois, a devida atenção do órgão técnico responsável.

Convém observar que a localização do buraco a que me refiro é na região central da cidade, onde o movimento de veículos e de pessoas é bastante intenso.

Isto posto, peço que a Administração Municipal, por meio do Departamento Municipal de Obras, se atente ao problema e, urgentemente, tome as providências necessárias, pois trata de uma condição perigosa que vem sendo alvo de muitas reclamações e descontentamento por parte dos cidadãos que residem ou, com frequência, passam pelo local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de fevereiro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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