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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 74 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, providencie orientação no sentido de que os condutores de caminhões que transportam entulhos e/ou recolhem caçambas trafeguem com a carga protegida por lona, visando evitar que, com o balanço originado pelo movimento, materiais sejam atirados em vias públicas.
Justificativa
Transitando pelos bairros da cidade me deparei com caminhões transportando materiais inertes, que, descobertos, permitia que parte fosse lançada nas vias públicas. Conversando com alguns moradores destes bairros, me foi alegado que não era a primeira vez que isso ocorria.

A higiene das vias públicas é tratada no Capítulo VI da Lei n° 2131/1991, onde o item III do artigo 135 reza ser terminantemente proibido conduzir, sem as precauções devidas, quaisquer materiais que possam comprometer o asseio das vias públicas. No caso de caçambas, conforme determina o § 2° do artigo 7° do Decreto n° 6491/2007, quando do transporte de resíduos de construção civil, devem ser dotadas de cobertura ou outro dispositivo que impeça a queda do material transportado durante o transporte.
Nas mais diversas regiões do município, muitas vezes, o transporte desse tipo de material inerte é feito sem nenhum cuidado, portanto, vejo o desenvolvimento de um trabalho de orientação como importante na implantação desse procedimento.

Pelo exposto, acho importante somar esforços a outras iniciativas oriundas desta Casa, no sentido de sensibilizar a Administração sobre a urgência das providências a serem tomadas nessa direção.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 23 de fevereiro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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