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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 75 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social e à Guarda Civil Municipal, determine que seja realizado um trabalho junto aos moradores de rua, objetivando reintegrá-los à sua família, quando bebedourenses, ou, se não, encaminhá-los a sua cidade de origem.
Justificativa
       A condição subumana dessas pessoas acaba por criar transtornos aos cidadãos, inclusive empresários e comerciantes que possuem estabelecimento no centro de nossa cidade, gerando muitas reclamações quanto à sujeira que provocam. Os moradores de rua geralmente utilizam as frentes das lojas e os bancos das praças para pernoitarem, utilizando-se de materiais recicláveis que permanecem ali jogados ao se retirarem. 

Sem contar que essa condição diariamente observada tem provocado uma imagem muito negativa para nossa cidade. Logo, penso ser oportuna uma atuação conjunta do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social e Guarda Civil Municipal nesse importante trabalho, pois uniria à ação voltada aos moradores de rua, com as ferramentas do qual dispomos, com o atendimento ao anseio de uma população incomodada e preocupada.

Não estamos solicitando aqui que se impeça o direito constitucional de ir e vir, apenas que a promoção social aja de acordo com sua própria finalidade nesta questão, utilizando instrumentos legais ao seu alcance, como, por exemplo, possíveis menores ou idosos abandonados nestas condições, que são protegidos pelo ECA e o Estatuto do Idoso respectivamente.

       Somos sabedores, pelas próprias palavras da Diretora do Departamento de Promoção e Assistência Social, quando aqui esteve, que simplesmente acolher os moradores de rua não é viável, pois os municípios vizinhos, ao invés de assim também agirem, empregando as suas próprias ações sociais em relação a esse público, passam a encaminhá-los para cá. A presente sugestão, portanto, é mais específica, ou seja, os recursos que promovem as nossas ações sociais são direcionados aos bebedourenses nessa triste condição, ficando, após o trabalho de convencimento, uma parte dos recursos financeiros destinada ao encaminhamento dos não bebedourenses à sua cidade de origem.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2010.
Nelson Sanchez Filho                             Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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