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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

  INDICAÇÃO Nº 85 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Obras, disponibilize bebedouros de água, ao invés de torneiras, como é hoje, nas praças públicas mais freqüentadas no centro da cidade.

Justificativa
        É grande o numero de pessoas que usufrui de praças públicas, com muitas crianças e idosos entre elas, pois trata de um tipo de benfeitoria que se constitui num ambiente de intensa visitação pública, inclusive por pessoas advindas de outras localidades. Também é bom lembrar que muitas praças contam com o serviço de ambulantes, um meio de exploração comercial utilizado para a subsistência de muitas famílias bebedourenses, que cumpri com as exigências legais que o município requer e atende pessoas.

        Acho interessante realçar a importância que algumas praças públicas têm na realização de eventos diversos para a nossa comunidade, sendo alguns destes eventos realizados rotineiramente.

Quanto à água, as torneiras existentes em praças, única fonte disponibilizada para se saciar a sede dos usuários, são instaladas em baixa altura nos canteiros de plantas, onde, pela frequente passagem de pessoas, trilhas se formam. Também já observei cães lambendo o bico de torneiras em algumas praças.

O município vem demonstrando interesse pelo desenvolvimento do turismo, portanto, além de atender nossos cidadãos, a Administração deve focar também os turistas que recebemos. Logo, vejo ser oportuno a disponibilização de bebedouros nas praças mais frequentadas, tanto no sentido de se conservar os canteiros de plantas como para atender, de uma vez por todas, ao anseio de muita gente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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