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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 87 / 2010
Indico ao Prefeito Municipal, Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Planejamento Urbano, fiscalize a condição dos passeios públicos (calçadas) no centro da cidade, priorizando tal iniciativa a partir da altura do n° 493 da Rua Coronel João Manoel, já no cruzamento com a Rua Antonio Alves de Toledo, onde as pedras estão soltas ou faltantes. 

Justificativa
É certo que em todas as regiões urbanas as condições dos passeios públicos merecem a atenção das autoridades públicas, mas, como o problema é geral, onde a circulação de pedestres é maior deve ser priorizada. A falta de asseio desse tipo de benfeitoria coloca em risco os pedestres, pois ficam passíveis de sofrerem algum acidente, ocasionado pelos buracos ou pelas pedras soltas, como, por exemplo, uma torção de pé, no tornozelo ou até mesmo uma queda de maior gravidade.
O local indicado fica na região central da cidade, onde o fluxo de pessoas é grande e muitas calçadas se tornam estreitas para comportar esse movimento intenso, logo desnecessário destacar as razões dessa manifestação e a consequente priorização, pois, em razão das pedras soltas na pavimentação do passeio, buracos surgiram e os riscos se tornaram mais evidentes para os transeuntes. Circunstância, aliás, em que recentemente presenciei a queda de uma senhora.
De acordo com o artigo 190 do nosso Código de Posturas (lei n° 2131/1991), os proprietários de imóveis são os responsáveis pela conservação e restauração dos passeios, estando sujeitos à fiscalização e multa quando assim não agem. Então, a fim de evitar esses riscos evidentes e a própria responsabilização do Poder Público pelos eventuais acidentes, por falta de fiscalização, apresento esta propositura. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de março de 2010.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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