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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

  INDICAÇÃO Nº 89 / 2010
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Trânsito, contate as prefeituras e/ou as empresas de ônibus fretadas para o transporte de universitários oriundos de outras localidades, com o fim de estudar rotas alternativas, como, por exemplo, o Anel viário, em substituição às vias centrais da cidade (Rua Rubião Júnior e outras).

Justificativa
De se notar que as ruas centrais da cidade são estreitas e se alternam entre si, quanto ao sentido de circulação dos veículos. 

A Rua Rubião Júnior, cujo sentido único de circulação é nordeste/sudoeste, particularmente vem sendo utilizada por ônibus que transportam os alunos universitários de outras localidades até a FAFIBE, sendo que nesse percurso, pelas próprias condições de tráfego, existem muitas necessárias sinalizações de trânsito. Ainda, na altura do seu cruzamento com a Rua José Francisco Paschoal, onde existe um semáforo, entre a abertura e fechamento do dispositivo apenas dois ou três ônibus têm tempo de fazer o cruzamento, ficando os demais ônibus parados e, assim, formando uma fila cujo movimento se dá num ritmo lento, determinado pelo tempo do semáforo.


O problema apontado na Rua Rubião Júnior não se fundamenta na existência do semáforo, que, aliás, se justifica necessário para o local, mas na rota utilizada pelos ônibus para chegarem ao seu destino. As reclamações relacionadas com esse tráfego de ônibus têm se dado de forma sistemática pelos moradores, pois se sentem bastante incomodados e prejudicados com o barulho dos motores, com os gases poluentes que saem dos escapamentos, principalmente enquanto parados, e pela dificuldade para saírem com seus próprios veículos. Já os condutores de outros veículos em movimento, que precisam utilizar esta via nesse horário ficam obstruídos por um tempo demasiadamente demorado e irritante, causando muita revolta.

Logo é fácil supor que o trânsito do local torna-se intenso e tende a causar um congestionamento localizado e que pode ser evitado se a Administração, por meio do Departamento de Tráfego, que conta com técnicos capacitados, traçar rotas alternativas. Na Rua Rubião Júnior, em conversa que tive com moradores e motoristas abordou-se a possibilidade de se utilizar o anel viário para tal fim, mas claro que outras rotas podem e devem ser tecnicamente definidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2010.
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