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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 90 / 2010
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a Central de Alimentação e o Departamento Municipal de Saúde, determine a entrega do café da manhã aos nossos pacientes encaminhados para tratamento fora do município, dentre os quais àqueles destinados aos Hospitais e/ou Clínicas de Ribeirão Preto e São José do Rio Preto.

Justificativa 

        Assim como para Barretos, comumente temos ônibus ou ambulâncias que se dirigem para Ribeirão Preto e/ou São José do Rio Preto, conduzindo pacientes tratados na nossa rede municipal de saúde, para obterem tratamento médico-hospitalar nestas localidades.

        Esta minha indicação se refere a um procedimento “MODELO” que vinha sendo utilizado na gestão 2001/2004 e início da gestão 2005/2008, quando era fornecido um café da manhã com café com leite e um pão com manteiga. E a justificativa era o fato de que os assistidos para esse fim são pessoas fragilizadas por algum problema de saúde e, na sua maioria, carentes, entre os quais idosas e crianças, que não dispõem de dinheiro para sequer comprar um salgadinho ou um suco. Sem contar que, normalmente, passam o dia todo naquela cidade, pois só retornam quando todos os pacientes encaminhados já foram atendidos.


Importante observar, que o próprio resultado final do tratamento aplicado à saúde está intimamente correlacionado com este tipo de procedimento, pois a pessoa alimentada tem melhores respostas na sua recuperação.


A atual Administração vem demonstrando sua sensibilidade com o problema, quando investe na aprimoração do atendimento dos pacientes que se tratam em Barretos, por isso, peço que acate a presente sugestão, tomando as providências necessárias para a sua rápida aplicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2010.

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)

VEREADOR – PDT
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