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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 96 / 2010

Indicamos ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação da guia e sarjeta, bem como, o recapeamento asfáltico em trecho da faixa carroçável da Rua Dr. Plauto Reiff, na altura do nº. 169 do Jardim São Carlos.

Justificativa 

Em visita aos bairros do extremo sul da nossa cidade recebemos muitas reclamações dos moradores do Jardim São Carlos, quanto às péssimas condições da infraestrutura ali existente.

Na Rua Dr. Plauto Reiff particularmente, muitos são os fatores que podem justificar a agressão sobre a malha asfáltica, desde a qualidade do material empregado e o próprio trabalho executado por ocasião da pavimentação, as intempéries, até mesmo a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente, por parte das autoridades por ela responsáveis. 

As condições da pavimentação no trecho localizado na altura do n° 169 não permitem simples recuperação, através apenas de tapa-buracos, por exemplo. Faz-se necessário, inicialmente, refazer as guias e sarjetas destruídas, para, então, executar um trabalho urgente de recapeamento, pois já não há mais asfalto, mas sim um enorme buraco, que, se não tomado pelo mato, sofre um processo erosivo constante, com muitos pedriscos espalhados ao redor, colocando em risco a segurança de pedestres e motoristas. Na extensão do buraco, também fica prejudicado o livre trânsito dos moradores às suas próprias casas.

Enfim, a situação relatada cria enormes transtornos aos moradores e gera justas reclamações, por isso, pedimos que a Administração se sensibilize com o problema e, com urgência, tome as providências que lhes são devidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de março de 2010.
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