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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 101 / 2010
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, em obediência às normas preceituadas no nosso Código de Posturas, determine uma vistoria nos Residenciais “Bebedouro” e “Souza Lima”, objetivando tomar uma ação quanto ao mato que prolifera nos terrenos malcuidados, bem como, avaliar, para posterior providência, a quantidade de lixo e entulho imprudentemente despejado nas vias públicas. E, concomitantemente a esse trabalho, realize a conscientização dos moradores, realçando as regras existentes para o recolhimento do lixo e do entulho e a importância do envolvimento de todos nesse processo. 

Justificativa
Terrenos baldios destituídos de uma limpeza periódica contribuem para que, com o crescimento desordenado do mato e os desgastes naturais de superfície, se favoreça empoçamentos e a proliferação de insetos e de pequenos animais, propiciando muitos transtornos às comunidades em que se localizam. Assim como os terrenos particulares, os quais são motivos de cobrança das responsabilidades aos respectivos proprietários, terrenos públicos também devem atender às determinações do Código, principalmente quando em área urbana, onde pessoas mal informadas podem utilizá-lo de forma imprópria.

Nas fotos anexadas fica fácil de observar e entender a necessidade das medidas, pois, além dos muitos terrenos abandonados, muitas vias sequer apresentam guias e sarjetas, muito menos asfalto e calçamento dos passeios. Quanto ao mato abundante o nosso Código de Posturas é muito claro ao procedimento que o Poder Público, na sua condição de polícia, pode e deve fazer. Já em relação ao lixo e entulhos despejados sem nenhum critério, sem uso de caçambas, recentemente a Prefeitura veiculou um folheto explicando os dias em que o recolhimento se daria em cada bairro, mas é preciso cumpri-lo primeiramente e também conscientizar os moradores sobre a importância em colaborar.
Importante destacar, que o assunto ora pautado se fundamenta no comportamento gerador dessa condição degradante, cuja omissão do Poder Público é inaceitável. Então, peço providências urgentes nas ações ora solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de março de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
    VEREADORA - DEM
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