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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 102 / 2010
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os departamentos competentes, determine a avaliação, para providências, do “Plano de Ação na Comunidade” desenvolvido por alunos do SENAC, onde aborda as variadas questões a seguir: - vistorias quanto à limpeza e melhoramentos nas vias públicas do Distrito Industrial I, bem como, nas Ruas São Lucas e Frei Marcelo Manilha na Vila Irmã Antonieta Farani; - intensificação da ronda escolar ostensiva durante o período noturno no Residencial Souza Lima; - a operação tapa-buracos e, se necessário, recapeamento nas vias públicas dos Residenciais “Bebedouro” e “Souza Lima”, bem como, nos Jardins “De Lúcia” e “Laranjeiras”; - melhoria na iluminação pública do Distrito Industrial I e dos bairros vizinhos; - a volta das atividades esportivas (taekondo/futebol e vôlei) na Escola Professor Lellis do Amaral Campo, devendo permanecer aberto à comunidade no período noturno; - e, por fim, o término da praça pública no Residencial Bebedouro, com a disponibilização de um parquinho infantil. 

Justificativa
Não é a primeira vez que a escola do SENAC envolve os seus alunos na identificação de problemas do município que, sendo de simples solução ou mais complexos, acabam por criar grandes transtornos à comunidade, influenciando sobremaneira na qualidade de vida de muitos cidadãos. Trata de uma iniciativa louvável, já que dispõe a colocar os seus alunos em contato direto com as pessoas da comunidade, com o fim de entender e levar ao conhecimento das autoridades os problemas que mais os afligem. A busca da solução pelo envolvimento e sensibilização social é uma forma eficiente de se promover a prática da cidadania.

A equipe envolvida neste trabalho é formada por nove alunos, sendo eles: Patrícia Domingos – 15 anos; Melissa de Farias Rodrigues – 16 anos; Liliane Priscila -  16 anos; Ana Rute Gomes – 16 anos; Giovana Freitas – 16 anos; Isadora – 16 anos; Ana Lúcia – 17 anos; Samuel Gomes – 15 anos; e Gleiciany Ferreira de Oliveira – 16 anos.

Se observarmos muitas das questões levantadas no Plano de Ação ora apresentado, concluiremos que muitas delas já foram anteriormente abordadas em proposituras encaminhadas ao Poder Executivo por esta Casa, aliás, nesta legislação. E acho importante dar voz ao trabalho realizado pelos alunos, pois é resultado de pesquisa realizada corpo-a-corpo, portanto, se fortalece na argumentação motivada no anseio dos cidadãos, que desabafam e cobram providências.

Pelo exposto, assim como dei atenção e me sensibilizei com a iniciativa, peço que o Prefeito faça o mesmo, esforçando-se na efetivação das providências sugeridas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de março de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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