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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 105 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine estudos voltados a minimizar o impacto causado nos veículos em trânsito na Rua Rubião Júnior ao cruzarem a Rua São João, em razão do abrupto rebaixamento consequente da altura da pavimentação asfáltica recapeada até a canaleta ali existente.

Justificativa

Por estar localizado na região central da cidade o movimento de veículos e de pessoas no local é bastante intenso, por isso é compreensível que, além das sinalizações de trânsito, se use também os próprios dispositivos urbanos como barreiras contra excessos de velocidade. Contudo, na esquina em questão o uso desse expediente vem causando danos aos veículos, pois a forma como se deu o recapeamento das vias nas proximidades da canaleta salientou em excesso a profundidade do rebaixamento, provocando o batimento da parte dianteira do chassi nos veículos mais baixos.

Oportuno observar que a execução de um bom trabalho deveria levar em conta as conseqüências do recapeamento naquele ponto de cruzamento, pois ao elevar a altura da pavimentação, por consequência do próprio processo, logicamente, exigir-se-ia, também, a sua adequação em relação à profundidade do rebaixamento entre as vias, onde está construída uma canaleta.

As fotos em anexo apresentam bem a complexidade do referido local, que vem fundamentando justas reclamações de motoristas, quanto às condições de trafegabilidade. Razões pela qual, peço que a Administração se atente ao problema e tome as providências necessárias urgentemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de março de 2010.

Nelson Sanchez Filho
    VEREADOR – DEM
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