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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 104 / 2010
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que contate o delegado da 83ª CIRETRAN no sentido de se agilizar a transferência dos exames de habilitação de carteiras de motorista, hoje realizados na Praça Ângelo Desenso, no Jardim Casagrande, para o imóvel da Rua Cel. Joaquim José de Lima n° 1152, especificamente alugado para uso do órgão. 

Justificativa
Aqui na nossa cidade tais exames são realizados na Praça Ângelo Desenso, no Jardim Casagrande, quando filas com os veículos das autoescolas são formadas, na espera da vez para que seus alunos passem pelo exame. De se notar, que durante a prova os carros ocupam toda a área do estacionamento da Praça, que já é pequena, e, em razão dos exames para motoqueiros, ainda, a faixa carroçável da Rua Santa Catarina fica impedida ao trânsito. Uma circunstância que gera um caos no local e que cria transtornos aos participantes, aos moradores das residências e aos veículos em trânsito. 

No dia 15 de dezembro de 2009 foi publicado no Diário Oficial do Estado o Contrato de Locação n° 229/2009, com duração de 48 meses, do imóvel sito à Rua Cel. Joaquim José de Lima n° 1152, destinado à instalação e manutenção da 83ª CIRETRAN. Uma solicitação, aliás, feita por esta Casa de Leis, pois sabemos das condições inapropriadas para o bom funcionamento do órgão no imóvel pertencente à Prefeitura de Bebedouro, no Sambódromo.

Tenho notícias de que algumas atividades já vêm funcionando no novo imóvel, cujo espaço permite a realização dos exames de habilitação de carteiras de motorista, que ainda continuam a ser realizados na Praça Ângelo Desenso. Isso tem feito com que alguns cidadãos questionem sobre a data da referida transferência. Razão pela qual, peço que contate o delegado da 83ª CIRETRAN no sentido de agilizar a transferência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de março de 2010.

Nelson Sanchez Filho

   VEREADOR - DEM
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