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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 112 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a canalização, de cerca de 10 (dez) metros aproximadamente, das águas pluviais direcionadas para a área de terra localizada às margens da Rua Cel. João Batista Cardoso, na altura em que conflui com a Rua Padre Garaude, no Distrito de Botafogo. 

Justificativa
Existe um dispositivo orientador das águas pluviais na confluência das Ruas Cel. João Batista Cardoso e Padre Garaude, cujo fim é direcioná-las para a área indicada. Tal área de terra, às margens da Rua Cel. João Batista Cardoso, se constitui de um trecho de superfície bastante plana com aproximadamente 10 (dez) metros de largura, quando, então, se inicia um declive até a sua parte mais baixa, onde corre um afluente que parece desembocar no Ribeirão do Mandembo. Pois bem, ocorre que, por falta de uma canalização adequada, as águas direcionadas pelo dispositivo vão se empoçando na superfície plana dessa área e geram transtornos aos moradores, pois exalam mau cheiro e favorecem a proliferação de micróbios e insetos, inclusive focos do mosquito Aedes Aegypti, justificando, inclusive, uma vistoria por parte da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses.

De se observar, que tal condição perdura há muito tempo e os moradores não sabem mais a quem recorrer, pois até hoje, apesar dos exaustivos pedidos e sugestões encaminhadas às autoridades competentes, inclusive com a Indicação n° 370 que apresentei em setembro do ano passado, nenhuma providência foi tomada.

Cheguei a anexar cópia do mapa apontando o local aonde o problema vem ocorrendo, quando da apresentação da Indicação n° 370/2009. 

Em razão do descontentamento da população envolvida resolvi retomar o assunto, visando que, desta vez, as providências se deem de fato.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2010.

Paulo Aurélio Bianchini
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