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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 111 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine a vistoria de todas as árvores plantadas na Praça Jácomo Colózio, no Distrito de Botafogo, quanto à necessidade de podadura e/ou, seguindo o que preceitua o nosso Código de Arborização, de substituição das que assim justificar.
Justificativa
  Nosso Código de Arborização, que entrou em vigor em 2003, relaciona as espécies de árvores apropriadas às diferentes regiões do município, entretanto, ainda dispomos de muitas espécies que não se ajustam adequadamente aos locais onde se encontram, visto que, antes mesmo da vigência do Código, muitas delas já se encontravam existiam.

Em razão de reclamações dos freqüentadores da Praça em questão, a visitei para superficialmente verificar as condições das arvores ali plantadas. E não foi preciso utilizar de amplos conhecimentos técnicos para perceber que são antigas e que, a se observar pelos galhos caídos nos canteiros e passeios, são frágeis às chuvas e ventos fortes. Muitos destes galhos são pesados o suficiente para machucar as pessoas que porventura circulam pelo espaço público. 

             Estamos passando por uma condição climática bastante instável e muitas vezes com ventos fortes, ainda, após cada chuva temos uma sensação de abafamento, bem propícia para apodrecimentos localizados em galhos menos irrigados pela seiva dessas árvores. 

   De se observar, que à sombra dessas árvores, localizadas em espaço público bem freqüentado, que é utilizado como rota para todos os destinos daquela localidade, além de eventos ali desenvolvidos, onde existem vidas humanas a se considerar.

   O assunto em questão fora pautado na Indicação n° 369/2009, mas até o momento nenhuma providência foi tomada. Razão pela qual, peço que a Administração faça a vistoria das árvores existentes na Praça e efetue as providências que se fizerem necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2010.

Paulo Aurélio Bianchini

        VEREADOR – PTC
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