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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 121 / 2010

Indico à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Drª. Cristiane Regina Mendes de Aguiar, nos termos regimentais, que, de posse da cópia do “Plano de Ação na Comunidade”, em anexo, desenvolvido por alunas do SENAC, avalie se, a partir do comportamento comum dos nossos motoristas, a simples utilização das normas de trânsito basta para se garantir a segurança almejada para o trânsito do município. Ainda, no sentido do que diz o referido Plano de Ação, estude a possibilidade de se utilizar lombadas em algumas vias, que mesmo bem sinalizadas, têm fluxo mais intenso, como, por exemplo, a Rua José Francisco Paschoal. 

Justificativa
Somos obrigados a reconhecer que, assim como outras localidades, generalizando, obviamente, os condutores de veículos em Bebedouro são bastante imprudentes, fato constatado nesse trabalho estudantil, que se reflete nos boletins de ocorrência e, claro, nas notícias que, de alguma forma, nos informam.

É certo que a sinalização de trânsito existe para ser respeitada e obedecida, porém, não parece ser o que vem ocorrendo nas nossas vias públicas. Também é certo que cada imprudência ou desobediência às normas de trânsito, teoricamente, correspondem a uma infração, que, se assim se desse, certamente os condutores procurariam manter-se permanentemente atentos e responsáveis. Bastaria, nesses casos, uma fiscalização mais rigorosa do que a de que atualmente dispomos, mas infelizmente, por inúmeros motivos, existe um conjunto de fatores impeditivos. Então, será mesmo que devemos impor ao trânsito apenas o que determinam as regras a ele relacionadas, ou, então, vamos procurar realizá-las com o que vivemos na prática?

Não sou especialista de trânsito, mas vejo, leio, observo e dirijo veículos pelas vias públicas da nossa cidade, então aqui proponho uma reflexão. Penso que a existência de lombadas em cruzamentos considerados críticos e bem sinalizados ajudaria a diminuir os altos índices de acidentes, sim.

Quanto aos moradores da Rua José Francisco Paschoal eu compreendo suas aflições, pois por ela passo com frequencia e ansiedade a cada esquina. Esta minha solicitação já foi apresentada no ano passado, através da Indicação nº 185/2009, porém as providências necessárias não foram tomadas. Por isso, novamente chamo atenção para esse problema e peço que leia o trabalho das alunas, se sensibilize com o abaixo-assinado dos moradores da Rua José Francisco Paschoal e, por fim, avalie o que pode ser melhorado.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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