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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 128 / 2010

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os departamentos competentes, determine que se faça na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, um trabalho como o realizado na Praça Abílio Alves Marques, onde se manteve a beleza natural, mas ampliou a visibilidade no ambiente, que está com um aspecto mais limpo, seguro e agradável. 

Justificativa
Há um ano apresentei a Indicação n° 125/2009, juntamente com o Vereador Nelson, onde solicitávamos a vistoria de todas as árvores plantadas na Praça Abel Pedro de Freitas, pois desde então já aparentavam condições pouco confiáveis. Contudo nada se fez efetivamente e, hoje, o problema, senão maior, persiste. 

Recentemente fui surpreendido com o belo trabalho realizado na Praça Abílio Alves Marques ao ali passar.

A Praça Abel Pedro de Freitas, onde, aliás, muitas atividades são desenvolvidas, precisa de um trabalho que melhore a visibilidade para os frequentadores e transeuntes, inclusive à noite, com a devida propagação de luz. Tal condição tem originado muitas e justas reclamações. 

E não é preciso utilizar de amplos conhecimentos técnicos para perceber que as árvores da referida praça são altas e antigas, algumas robustas e que, a se observar pelos galhos caídos pelos canteiros e passeios, são frágeis às chuvas e ventos fortes. Muitos destes galhos são pesados o suficiente para machucar as pessoas que por ela circulam. Nos seus canteiros existem diversos tipos de plantas que nada têm de estético, mas crescem desordenadamente e prejudicam a visibilidade no ambiente.

             Estamos passando por uma condição climática bastante quente e muitas vezes úmida, pois após cada chuva temos uma sensação de abafamento, bem propícia para apodrecimentos localizados em galhos menos irrigados pela seiva dessas árvores. 

   O assunto em questão, de tão comum, parece fazer parte do cotidiano do município, mas as conseqüências dele advindas devem ser consideradas sérias pelas autoridades competentes, pois podem resultar em prejuízos caros e evitáveis. Razão pela qual, peço que a Administração faça na Praça Anel Pedro de Freitas um trabalho nos moldes do que foi feito na Praça Abílio Alves Marques.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2010.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

             VEREADOR – PDT
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