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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 130 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos de Engenharia e Obras, determine uma vistoria no Ginásio de Esportes Sérgio Batista Zacarelli (FECCIB Velha), com o fim de se construir rampas de acesso em pontos tecnicamente definidos da sua estrutura.

Justificativa
    Vigoram no País leis bastante claras e necessárias relacionando os direitos dos cidadãos de forma igualitária, dentre os quais o direito de ir e vir dos cadeirantes, que são bastante oportunas, desde que cumpridas. No nosso município temos em vigor a Lei nº. 3691/2004, dispondo sobre a Política de Mobilidade e Acessibilidade de Pessoas com Mobilidade Reduzida, elaborada em conformidade com o que dispõe o Decreto Federal nº. 5296/2004. Contudo, comumente nos deparamos com situações que evidenciam a distância que existe entre a legislação em vigor e a realidade. Isso confronta direitos básicos do cidadão e, naturalmente, causa constrangimentos, inclusive ao poder público, posto a insensibilidade que demonstra. 

Com certeza, o Ginásio de Esportes Sérgio Batista Zacarelli, na FECCIB Velha, é um dos principais locais para o desenvolvimento de eventos culturais, religiosos e esportivos do nosso município, pois sua localização é privilegiada, aonde se chega com facilidade. Isso justifica a grande freqüência de munícipes e de visitantes de outras cidades no referido próprio público, mas peca no quesito “acessibilidade de pessoas com mobilidade reduzida”, pois não constam rampas de acesso na sua infraestrutura..
     Por isso, peço que a Administração Municipal, que possui engenheiros e outros técnicos competentes para melhor definir a instalação desse tipo de benfeitoria (rampas de acesso), se atente ao problema e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2010.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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