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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 132 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os órgãos municipais competentes, determine estudos sobre as vantagens de se substituição dos sacos plásticos pretos de 100 litros, atualmente utilizados na coleta de resíduos resultantes das podaduras e roçaduras em terrenos e praças públicas, por sacos reutilizáveis, como, por exemplo, estopa ou de náilon.

Justificativa 

Atualmente a Prefeitura utiliza aproximadamente 300 (trezentos) sacos pretos de 100 litros diariamente para acondicionar os resíduos resultantes das podaduras e roçaduras realizadas no serviço de limpeza em terrenos e praças públicas. Resíduos estes que, ensacados, são jogados na carroceria de um caminhão e transportados até o destino, aonde, assim (ensacados), são depositados. 

A minha sugestão é a de que, neste tipo de serviço, se faça uso de sacos reutilizáveis, como, por exemplo, estopa ou de náilon, para acondicionar esses resíduos. Então serão esvaziados com o despejo dos resíduos diretamente na carroceria do caminhão transportador ou, se transportados ensacados, na área em que tais resíduos serão depositados, que ficaria livre dos sacos plásticos pretos ali poluindo por anos a fio. Trata de um procedimento, talvez, menos rápido que o atual, mas representa um trabalho mais limpo e responsável ambientalmente, bem como, pelos sacos plásticos pretos que deixarão de ser utilizados, também uma economia.

Uma razão para se reciclar é por acreditar ser um método de dispor os resíduos, o que é simpático na sua ideologia, mas no caso de sacos plásticos não significa, necessariamente, a melhor opção. É melhor que jogar fora, mas reduzir o consumo é ainda melhor, pois a sua reciclagem não é barata, não paga por si mesmo e preserva pouco espaço nos lixões..

A capacidade de reciclar plástico é limitada, pois só pode ser reciclado algumas poucas vezes. A qualidade vai se reduzindo a cada nova reciclagem, até não ser mais apto para reprocessamento. Só o vidro parece que pode ser reciclado em forma infinita.

Na maioria dos países, a reciclagem não está crescendo ao mesmo ritmo que o aumento de lixo. Embalagens desnecessárias, exageradas, excessivas e inadequadas contribuem negativamente para o meio ambiente e para o aquecimento global. Também adicionam custos ao gerenciamento dos detritos produzidos pela sociedade consumista.

Muitas prefeituras já estão adotando o uso de o plástico oxi-biodegradável ou os sacos retornáveis neste tipo de procedimento de limpeza, por isso, peço que a Administração avalie esta possibilidade no nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2010.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
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