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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 138 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que determine ao departamento competente a fixação de placas de advertência, com os dizeres "LIXO AQUI NÃO, a lei é para marginais e a educação ambiental é própria dos sábios", espalhados em pontos estratégicos da cidade, onde tais tipos de má conduta ocorrem com maior frequência. 

Justificativa
O assunto já fora exaustivamente discutido nesta e em outras administrações, mas talvez por não acreditar na eficiência da medida nenhuma delas até hoje ousou empregá-la. O interessante, entretanto, é que, além de tais medidas serem utilizadas em outros municípios, parece ser o que a população gostaria de ver. A presente sugestão é um exemplo, pois reflete uma idéia que me foi trazida por alguns munícipes que acreditam existir brio nas pessoas e, por isso, deve ser explorado.
Por várias vezes, inclusive por pressão desta Casa, que costuma se fundamentar no nosso Código de Posturas para assim agir, a Administração é cobrada e limpa terrenos, vias públicas e outros logradouros vitimados pela ação de pessoas desinformadas, que agem descompromissadas com as demais pessoas. Um comportamento que está em total desacordo com as legislações vigentes e que propicia muitos transtornos à comunidade em geral, porém, apesar das recorrências, as administrações nem ao menos tentam utilizar dessa ferramenta.

Assim como os terrenos particulares, os quais são motivos de cobrança das responsabilidades aos respectivos proprietários, os públicos também devem atender às determinações do Código de Posturas, nem que, para tanto, a Administração use o seu poder de polícia para multar infratores que deles fazem uso incorreto.

Recentemente foi feito uma pesquisa comportamental relacionando os cidadãos com logradouros públicos especificamente, pois não se referia aos terrenos em si, como resultado, obteve-se que as pessoas sentem maior resistência em sujar esses espaços quando estão limpos. Evidentemente, portanto, apenas a colocação de placas em nenhum efeito surtirá, mas se a placa for colocada após a limpeza tão comumente realizada quem sabe! Não vejo grande problema em ao menos tentar. 

Acredito ainda, que a colocação de uma placa de advertência da do tipo aqui sugerida, se não resolver, ao menos chamará a atenção e estará plantando uma semente que pode vingar em algum momento. Por isso, peço que a Administração providencie a fixação de placas, como a solicitada, observando os pontos estratégicos que logicamente já conhece.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de março de 2010.

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)

 VEREADOR - PDT
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