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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 143 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Tráfego e o de Engenharia e Obras, providencie a construção de redutores de velocidade, do tipo lombada, em pontos estrategicamente definidos das Ruas Professor Edmundo Pacheco de Melo e Gustavo Garrido, no Residencial Pedro Maia, com o fim de inibir abusos. 
Justificativa
Redutores de velocidade têm por finalidade condicionar maior segurança em pontos onde o trânsito de veículos e de pedestres é maior ou mais perigoso, observando, sempre, o comportamento humano nesse processo. 

As Ruas em referência, embora perpendiculares entre si, cruzam todo o bairro, onde o fluxo de veículos nem é tão intenso, mas de grande circulação de pessoas, inclusive idosos e muitas crianças. Acontece que tal condição favorece a imprudência e, freqüentemente, pedestres ficam descuidados e os motoristas utilizam-nas como pista de corrida, proporcionando riscos iminentes de acidentes, com propensão a atropelamentos.

Por pedido de moradores do bairro, fui até o local e, em pouco tempo, pude observar alguns veículos sendo conduzidos em alta velocidade, fato que me fez compreender o motivo da preocupação, por isso, a construção de redutores em pontos estratégicos dessas vias me soa razoável, diante das circunstâncias do trânsito, e ao mesmo tempo tranquilizador.

Observo que, quanto a Rua Professor Edmundo Pacheco Mello, o assunto já fora tratado em proposituras apresentadas anteriormente nesta Casa, inclusive por sua iniciativa enquanto vereador (Indicação n° 194/2004), que, pelas mesmas razões dessa justificativa, solicitava a colocação de redutor de velocidade na altura do número 921.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e, objetivando melhorar a segurança do trânsito, tome as providências necessárias.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 31 de março de 2010.

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)

VEREADOR – PDT
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