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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 148 / 2010
INDICAMOS ao Prefeito João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento de Meio Ambiente e outros órgãos da Administração, determine que se faça o desassoreamento do Córrego Bebedouro nas adjacências da ponte da Rua Lucas Evangelista, ao lado da empresa Citrosuco.

Justificativa

No local referido a ponte dá continuidade à Rua Lucas Evangelista sobre o Córrego Bebedouro, cujas águas correm tranquilas em dias pouco chuvosos.

Ocorre que o volume de águas aumenta consideravelmente nos dias de chuvas intensas. E quanto mais assoreado o Córrego, mais alto o nível das águas, podendo provocar desgastes, tanto na estrutura da ponte como na própria via e na regularidade dos terrenos circunvizinhos. Daí a importância do desassoreamento do Córrego naquele ponto, onde, aliás, se deu um dos tristes cenários por ocasião das enchentes do ano de 2006 na nossa cidade, quando um bebedourense foi vitimado fatalmente.

Passados quatro anos daquele triste episódio que nos surpreendeu e, por isso, se tornou inesquecível, nada de prático se deu em relação às melhorias necessárias para que as águas fluam sem riscos de novas enchentes, preocupando todos os cidadãos, principalmente os moradores dos Jardins De Lúcia e Laranjeiras que estão mais próximos. Hoje, conforme se observa nas fotos anexadas, vemos muito lixo nas margens do Córrego e uma vegetação imprópria que cresceu desordenadamente ainda mais, estreitando o leito de passagem das águas.
Pelo exposto, pedimos que a Administração tome as providências, que se justificam necessárias e urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de abril de 2010.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)        Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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