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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 150 / 2010
INDICAMOS ao Prefeito João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento de Engenharia e Obras, determine a construção de proteções laterais (parapeitos) nos dois lados da ponte que, sobre o Córrego Bebedouro, liga a Rua Sete de setembro com a Avenida Marginal paralela à Variante Hamileto Stamato.

Justificativa

A falta de conclusão da ponte em questão, então inacabada, foi motivo de apresentação de várias proposituras encaminhadas ao Poder Executivo por esta Casa em legislações passadas, pois serve de passagem para os moradores dos bairros da região leste com a região central da cidade. 

Conforme se vê nas fotos anexadas, a ponte liga a Rua sete de setembro com a Avenida Marginal executada, mas a não construção de proteções laterais chama a atenção e preocupa, pois a falta de obstáculos compromete a segurança de veículos, que desgovernados podem cair no Córrego, e a de pedestres que por ali passam.

Estivemos no local a pedidos dos moradores, principalmente pais preocupados com seus filhos, dos quais muitos estudantes, que, como quaisquer crianças ou adolescentes, são curiosos e normalmente costumam se aproximar demais das extremidades da ponte para observar as águas do Córrego.

Pelo exposto, pedimos que a Administração proceda a vistoria, que, aliás, é exigida pelas legislações vigentes para esse tipo de benfeitoria, providenciando a construção das proteções laterais faltantes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de abril de 2010.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)        Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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