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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 155 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos de Engenharia e Obras e o de Saúde, determine a construção de um consultório médico no Povoado de Areias, visando disponibilizar um imóvel próprio e devidamente mobiliado para esse fim.

Justificativa
      Ao povoado de Areias não é dispensado a atenção necessária por parte das administrações municipais, pois muitos serviços importantes e de simples aplicação não são regularmente oferecidos naquela localidade. Até mesmo para a prestação do imprescindível serviço de saúde pública para cerca de 200 pessoas, que se dá uma vez por semana, usa-se um pequeno espaço improvisado, por divisória, no salão paroquial. 

      Tal situação é causa crônica de várias administrações, motivando justas reclamações dos moradores da localidade, pois têm consciência dos seus deveres e direitos, assim como das obrigações da Administração Pública para com eles.       Convém observar, que tanto quanto os demais cidadãos bebedourenses devem usufruir, em igual condição, dos serviços públicos prestados pela Administração. 
Conforme se vê nas fotos anexadas, no espaço atual não existe local para a recepção das pessoas e o mobiliário, que foram cedidos pelos próprios moradores, assim como, a iluminação são precários. Se considerarmos a importância desse tipo de atendimento, o imóvel utilizado para a prestação do serviço deve contar, além da sala de atendimento, no mínimo com uma sala de espera e um banheiro. Por isso, peço que a Administração Municipal construa urgentemente um imóvel apropriado ao atendimento à saúde, cujo projeto preveja tais dependências, mobiliando-o adequadamente.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2010.
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