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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 160 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento de Engenharia e Obras, determine a inspeção da pavimentação asfáltica em torno da rotatória que forma a Praça Demolay, especialmente no sentido bairro/centro, objetivando fundamentar as providências necessárias, quanto à operação tapa-buracos ou, se necessário, o recapeamento.
Justificativa
O problema observado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica naquele trecho da rotatória, onde se observa buracos em pontos comprometedores para o tráfego seguro. A irregularidade da pista segue, em razão do fluxo intenso de veículos, uma tendência de expansão progressiva e rápida, pois favorece a infiltração das águas pluviais, fragilizando ainda mais a pavimentação e aumentando a instabilidade da pista e os custos a serem despendidos na futura manutenção. 

Além do movimento intenso de veículos, outro agravante é o grande número de pessoas que se deslocam pelo local. Por isso, peço o empenho da Administração Municipal, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, para que o problema seja solucionado urgentemente, tanto por ser assunto atinente às responsabilidades do Poder Público como por ser alvo de muitas críticas e descontentamento por parte da imensa população envolvida.
Bebedouro, capital nacional da laranja, 20 de abril de 2010.
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