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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 164 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Tráfego, providencie áreas para o estacionamento de motocicletas nas vagas existentes ao redor do Praça Valêncio de Barros, no centro da cidade.
Justificativa
Embora muitos condutores de motos utilizem os diversos serviços existentes nas adjacências da Praça Valêncio de Barros, atualmente os estacionamentos do tipo 45° existentes naquele logradouro estão disponíveis apenas para automóveis, onde não podem estacionar.

De acordo com o Decreto n° 7737/2009, que regulamenta o sistema de estacionamento rotativo pago nas vias e logradouros do município, as motos, que estão livres do pagamento, poderão contar com bolsões com capacidade para (dez) veículos em cada quarteirão (§ 1° do Art. 9°). Isso não se dá naquele logradouro.

Uma sugestão para a solução do problema apontado é a utilização dos picos que se formam nas extremidades das áreas destinadas aos estacionamentos do tipo 45°, onde um automóvel, pela sua dimensão, fica impossibilitado de estacionar. O Departamento de Tráfego, evidentemente, deve decidir tecnicamente o melhor caminho a ser definido neste encaminhamento, portanto, peço que a Administração se atente ao problema e, em obediência à legislação pertinente, tome urgentemente as medidas necessárias.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 23 de abril de 2010.

Nelson Sanchez Filho
     VEREADOR – DEM
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