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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 165 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Tráfego, viabilize a aquisição de relógios de pulso para auxiliarem o trabalho dos agentes de trânsito, na fiscalização do sistema de estacionamento rotativo pago nas vias e logradouros públicos do município.
Justificativa
 
A implantação do sistema de estacionamento rotativo visou a eficiente prestação do serviço público, com maior praticidade para os usuários. O objetivo é permitir a rotatividade nas vagas, melhorando a fluidez do tráfego e a acessibilidade às áreas comerciais. Nesse processo, os agentes de trânsito exercem fator primordial, pois a qualidade com que efetuam a sua atividade é que reflete a eficiência então objetivada.


Para usufruir desse serviço, o usuário deve adquirir o cartão da zona azul e preencher os campos que identifiquem a placa do veículo, o mês, o dia, a hora e o minuto em que estacionou seu veículo. No exercício da fiscalização do agente deve verificar, além da devida utilização do cartão, que deve estar em local visível no interior do veículo, se foi preenchido corretamente e, em observância ao que dita a Lei n° 3890/2009, o tempo em que fica estacionado. Para tanto, deve estar atento ao mês, dia e, ainda, consultar regularmente as horas, sendo o relógio de pulso o melhor instrumento para isso.


Existem no mercado relógios digitais de pulso bastante baratos e de boa qualidade, o que não implicaria em investimento de alto custo. 


Acontece que muitos dos jovens agentes não possuem ou não têm o costume de utilizar relógios de pulso e, para conferir as horas e os minutos, utilizam seus celulares, cuja bateria, ao contrário das utilizadas em relógios, descarrega em pouco tempo e a qualquer momento. Condição, aliás, que alguns munícipes alegam já ter assistido. Então, visando contribuir para o aperfeiçoamento do importante serviço prestado pelos agentes, sugiro que a Administração adote o uso do relógio de pulso como ferramenta de trabalho.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de abril de 2010.

Nelson Sanchez Filho
     VEREADOR – DEM
Ind17-10
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


