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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 168 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, em obediência à Lei Municipal n° 3546/2005, promova a reativação do Conselho Municipal do Idoso.
Justificativa

Objetivando garantir aos idosos uma representatividade junto aos poderes públicos e à comunidade, como o melhor caminho para que essa população conquiste sua cidadania plena e exerça por completo os seus direitos, e para que isso torne uma realidade, o Poder Executivo apresentou o Projeto de Lei n° 139/2005, dispondo sobre a criação do Conselho Municipal do Idoso (Lei n° 3546/2005).

Conforme o Art. 1° da Lei 3546/2005, o Conselho tem por competência formular, coordenar e promover a supervisão e avaliação da política municipal do idoso, consoante os princípios estabelecidos na Lei Federal nº 8.842, de 04 de janeiro de 1994, bem como pelas garantias estabelecidas na Lei Federal nº 10.741, de 1º de outubro de 2003 (Estatuto do Idoso).

O referido Conselho, por suas atribuições, aliás, muito bem definidas nos dez incisos do Art. 2°, é o melhor instrumento para que os idosos possam lutar por suas bandeiras, fazendo valer a sua real importância e a busca pelo seu merecido espaço na nossa comunidade. São ferramentas existem na forma de políticas públicas disponíveis, das quais eles podem e devem se apoiar para buscar os seus intentos. 

As leis existem para que as pessoas nelas se fundamentem na busca dos seis direitos e cumprimento dos seus deveres, todavia, quando não são bem utilizadas pela própria população, acabam por cair no esquecimento e tendem a se tornar ferramentas encostadas. Nesse sentido o referido Conselho, uma vez constituído por membros ativos e preocupados com a causa, é necessário e urgente, por isso, peço que a Administração o reative e lhe dê suporte, com o fim de se fazer valer uma justa política municipal do idoso. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de abril de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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