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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 166 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os departamentos competentes, determine a construção de uma Praça Pública em área de lazer demarcada sob o registro n° 150.089 da Planta de Delimitação de Loteamentos (PD04), na divisa do Parque Eldorado com o Jardim Califórnia.

Justificativa 

As praças públicas são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura, etc.

Também consistem em oferecer opções interessantes para a cultura e para o esporte, pois eventos conduzidos nesses ambientes incentivam a integração das pessoas e promovem o bom convívio entre as pessoas da comunidade.

A área ao qual me refiro está na divisa de dois bairros carentes desse tipo de benfeitoria, que, apesar de apresentar problemas conhecidos de infraestrutura, estão geograficamente muito bem localizados na cidade e vêm se desenvolvendo rapidamente. Entretanto, os moradores estão descontentes com a falta de um espaço para o lazer com canteiros/passeios/iluminação/jardinagem e bancos de assento, onde, além dos seus filhos poderem brincar com segurança, possam usufruir momentos agradáveis e tranquilos.

Acredito que a viabilização de uma praça pública no local vai de encontro aos anseios daquela população, que, aliás, fundamentou esta sugestão, e trata de uma melhoria importante para melhorar a qualidade de vida nos referidos bairros. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de abril de 2010.

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)

  VEREADOR – PDT
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