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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 176 / 2010
Indico ao Diretor da Garagem Municipal, Sr. Orivaldo Tribiolli, nos termos regimentais, para que, em tempos de poucas chuvas e baixa umidade relativa do ar, por meio de caminhões-pipa, determine a aguagem dos canteiros das praças públicas do município.

Justificativa

As praças públicas são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura, e outras atividades saudáveis.

Também consistem em oferecer opções interessantes no campo da cultura, do esporte e do lazer, promovidos por iniciativas públicas voltadas a incentivar a integração social, com o fim de promover a saudável integração entre as pessoas.

Ocorre que os canteiros, que são porções de terrenos delimitados cultivados de plantas, sobretudo gramas, flores e ornamentais, são bastante sensíveis ao clima que atualmente vivemos, de baixa umidade relativa do ar, quando tendem a secar, como infelizmente observamos em muitas das nossas praças. Não raramente vejo funcionários ou cidadãos aguando os canteiros com mangueiras ligadas às torneiras das praças.

Este tipo de procedimento, o de aguagem por meio de caminhões-pipa, já era prática na administração anterior, tanto em praças como em canteiros centrais de avenidas, e trata de iniciativa interessante, pois caminhões-pipa permitem o recolhimento de águas dos lagos, por exemplo, que constituem um recurso renovável de que dispomos e que, para o fim proposto, não exige potabilidade. Entretanto, faz enorme diferença para as plantas, que, nesse clima seco, se enfraquecem e, rapidamente, morrem na sua ausência.

Portanto, diante da insistência dessa condição climática, o procedimento se justifica, é viável e não implica em alto custo. Logo, consciente da importância desse tipo de procedimento, peço sua aplicação, no sentido de manter nossas praças mais vivas e, obviamente, mais belas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de maio de 2010.
Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)                               Jesus Martins
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