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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 180 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção da Rua João Batista Parolin, em sua pequena extensão, observando a necessidade de recapeamento da pavimentação asfáltica.
Justificativa
O problema observado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica da pequena via, resultando em surgimento de vários buracos e consequente instabilidade da pista, onde os desgastes condicionam uma tendência de expansão progressiva e rápida, que tanto compromete a boa fluência do trânsito como se agrava na medida em que o tempo passa sem as devidas providências. 

Lembro que “Rua João Batista Parolin” foi uma denominação dada à Rua Projetada A, que compreende pequeno trecho entre a Avenida Hélio de Almeida Bastos e a rotatória da Rua Ascânio de Carvalho, em frente à entrada do estacionamento do Shopping Bebedouro. As condições hoje observadas são consequências de um desgaste natural em razão do tempo, da falta de manutenção e do intenso fluxo de veículos, principalmente daqueles pertencentes aos moradores do Condomínio João Ismael e do Conjunto Residencial Vila das Laranjeiras.

As condições atuais favorecem a infiltração das águas pluviais em muitos pontos do trecho, fragilizando ainda mais a pavimentação e, consequentemente, aumentando a instabilidade da pista e os custos a serem despendidos na futura manutenção. Fato que, por si, justifica a adoção de iniciativas imediatas por parte do órgão competente, que deve considerar, inclusive, a disponibilização de meios que melhor orientem os cursos das águas pluviais.

Pelo exposto, peço o empenho da Administração Municipal na solução do problema, pois tem sido alvo de muitas críticas e descontentamento por parte dos cidadãos que mais a utiliza.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de maio de 2010.

Nelson Sanchez Filho
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