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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 181 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que determine a limpeza da área que, a partir da Rua Mandembo, segue até o afluente que deságua no Córrego da Consulta, no Jardim Três Marias, providenciando, posteriormente, a colocação de placa com a frase: “PROIBIDO JOGAR LIXO”.
Justificativa
Embora os mapas da cidade projetem a Rua A, possivelmente “Projetada A”, esta não existe na prática e a Rua Mandembo sai da Rua Ibitiúva e vai até a Rua Botafogo, onde está localizada a C.M.E.I. Profª. Cacilda de Carvalho Caputo. Então passa a existir uma área subutilizada, onde, tirando um campinho de futebol improvisado pelos próprios moradores, como um meio de lazer, muito lixo, inclusive móveis, é ali descartado.

Este comportamento, por si inapropriado, ainda favorece o surgimento de insetos e outros pequenos animais, que acabam por comprometer a saúde e criar transtornos aos moradores mais próximos. E é importante considerar, também, o funcionamento de uma unidade educacional infantil bem próximo desse local.

No quesito “meio ambiente” devemos considerar a importância de se preservar áreas próximas de afluentes, que neste caso se origina a partir de uma nascente existente às margens da Rodovia Comendador Pedro Monteleone.
Após a limpeza, a colocação de uma placa que informe a proibição de se jogar lixo no local é importante, pois maus comportamentos tendem a ser inibidos pela observância daqueles que se comportam bem.
Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e tome urgentemente as medidas necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de maio de 2010.

Nelson Sanchez Filho
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