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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 185 / 2010

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a direção do Departamento Municipal de Educação, promova visitas de alunos da Rede Municipal de Ensino, a partir do 6° série do ensino fundamental, nas instituições destinadas ao atendimento do idoso no município.

Justificativa 

Nos moldes do programa sugerido algumas instituições de ensino privado já vêm aplicando esse encontro de gerações entre os seus alunos e as instituições voltadas ao atendimento ao idoso, pois trata de iniciativa interessante para todos, inclusive no sentido pedagógico. É trabalhando com temas ligados à amizade, compreensão, autoestima, solidariedade e respeito que alcançamos a tolerância, o amor e elevamos o nível de convivência.

Nestas visitas, comumente, os alunos são apresentados aos idosos, em seguida conhecem cada  local da instituição. Logo após, alguns alunos podem realizar entrevistas, para a produção de um vídeo, por exemplo, com a pessoa responsável pelo local e com alguns idosos, enquanto que os demais alunos passam conversando com  as pessoas ali atendidas. Os idosos, muito deles abandonados pelas famílias, ficam muito felizes por estarem tendo uma atenção especial de crianças e adolescentes. Já os alunos também ficam emocionados pela receptividade que sentem por parte dos idosos e pela importância que sentem sobre as suas atitudes, sentindo-se valorizados ao valorizar as pessoas na melhor idade. Isso, segundo os profissionais da educação dessas instituições de ensino, reflete também para as salas de aula.

Algumas escolas realizam oficinas onde os alunos produzem mimos para serem entregues aos idosos (escapulários e outras peças artesanais) nestas visitas. E a reação dos idosos é tanta que o valor do mimo doado torna-se inestimável, destacando a importância do que produziram. Um retorno ainda mais valorizado pelo prazer de ver a felicidade como fruto daquilo que produziram. Isso é mais do que um bom gesto, incute valores saudáveis de comportamento, que tende a ser carregado para o resto das suas vidas.

Para os idosos é muito salutar perceberem-se lembrados e queridos. Já os jovens percebem a sensibilidade humana e passam a refletir questões interessantes de convívio, inclusive referentes ao envelhecimento, como, por exemplo, a sabedoria que passamos a ter na medida em que os anos passam. Por tudo isso, peço que avalie a sugestão como iniciativa simples, interessante e necessária.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de maio de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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