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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 189 / 2010
Indico ao Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que estude a possibilidade de se começar a investir em um sistema de monitoramento eletrônico para a rede municipal de abastecimento de água.
Justificativa
Recentemente foi publicada matéria sobre esse assunto no Jornal Folha de São Paulo, onde consta um gráfico comparativo do percentual de desperdício de água em vários municípios da nossa região. Neste gráfico, entre os maiores municípios da região, Bebedouro é o quarto município que mais desperdiça, ou seja, 48,8% sobre o total de água distribuída.

Na matéria, Ribeirão Preto, que perde 50% da água distribuída, vem investindo no monitoramento eletrônico para reverter esse quadro. Na primeira etapa, por um custo de R$ 1,5 milhões, foram instaladas antenas de rádio e sensores eletrônicos em dez pontos da cidade, onde estão os reservatórios, poços de captação, sistemas de bombeamento e distribuição. Em cada um desses locais há uma antena e sensores espalhados, que permitem ligar e desligar os equipamentos à distância, da sala de controle do DAERP, além de fornecer informações.

Com o acesso à água praticamente universalizado em Bebedouro, o desafio do SAAEB para melhorar seu desempenho passa a ser o combate ao desperdício. Esse sistema permite detectar vazamentos, descobrir fraudes e diminuir o desperdício crônico de água.

Evidentemente deve-se fazer uma análise do custo-benefício da medida, mesmo porque trata de investimento de alto custo, mas se os estudos estimarem uma diminuição considerável sobre o desperdício atual, representará uma economia que recuperará o valor investido em muito pouco tempo, compensando a iniciativa. Razão pela qual faço a presente sugestão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de maio de 2010.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
           VEREADOR – PV
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