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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 192 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a abertura da Avenida Antonio Honório Fonseca de Castro Neto, bem como a respectiva infraestrutura necessária, no trecho compreendido entre a Rua Alcindo Paulielo e Variante Hamleto Stamato, no Jardim Laranjeiras. 

Justificativa 

Os moradores da mencionada região têm reivindicado exaustivamente a abertura (continuidade) da Avenida Antonio Honório Fonseca de Castro Neto, no trecho compreendido entre a Rua Alcindo Paulielo e Variante Hamileto Stamato, pois ali se constitui um espaço tomado pelo mato, por onde muitas pessoas moradoras do bairro, a pé ou de bicicleta, passam para ir ou voltar do centro da cidade. 


Embora o referido trecho conste como parte integrante da Avenida Antonio Honório Fonseca de Castro Neto nos mapas da planta da cidade, atualmente se constitui numa passagem aparentemente clandestina, bastante utilizada e sem nenhuma infraestrutura (pavimentação, guias, sarjetas, iluminação e passeios). 

A condição de abandono do referido trecho está assim configurado há muitos anos, o que gera muitas preocupações entre os moradores daquela região, por isso, me surpreendi ao perceber, pelos mapas da planta da cidade, que trata de parte de uma via pública antiga. Razão pela qual, peço que a Administração se atente ao problema e, com urgência, tome as providências necessárias.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho de 2010.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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