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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 199 / 2010

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, em obediência ao que se estabelece nosso Código de Obras e outras legislações pertinentes, intensifique a fiscalização e a aprovação de novos projetos de construção de estabelecimentos comerciais, quanto à disponibilização de estacionamentos para os seus clientes, utilizando, para tanto, parte que se estende às calçadas.

Justificativa 

Em um breve giro pela cidade não é incomum nos depararmos com estabelecimentos comerciais, cujas vagas para estacionamento de clientes são disponibilizadas em espaços existentes a partir da sua fachada de construção, geralmente pavimentadas em nível e padrão das calçadas, como se fosse uma extensão. Acontece que, conforme se vê nas fotos, ou os espaços são insuficientes para acomodar um veículo no seu comprimento ou, então, não se há uma orientação para que os clientes estacionem corretamente, pois é muito comum vermos o espaço de circulação de pedestres ser ocupado, em parte ou totalmente, por veículos.

O artigo 146 do Código de Obras (Lei n° 2783/1998) dita que os espaços para acesso, circulação e estacionamento de veículos serão projetados, dimensionados e executados livres de qualquer interferência estrutural ou física que possa reduzi-los. Já o artigo 154 dita que deverão ser previsto espaços de manobras e estacionamento de veículos de forma que estas operações não sejam executadas nos espaços dos logradouros públicos. É certo que logradouro público abrange, também, as calçadas.

No artigo 68 do Código de Trânsito Brasileiro (Lei n° 9503/1997) é assegurada ao pedestre a utilização dos passeios ou passagens apropriadas das vias urbanas e dos acostamentos das vias rurais para circulação, podendo a autoridade competente permitir a utilização de parte da calçada para outros fins, desde que não seja prejudicial ao fluxo de pedestres. Ainda de acordo com o parágrafo 6° do mesmo artigo, onde houver obstrução da calçada ou da passagem para pedestres, o órgão ou entidade com circunscrição sobre a via deverá assegurar a devida sinalização e proteção para circulação de pedestres.

Também o artigo 139 do nosso Código de Posturas proíbe embaraçar ou impedir, por qualquer meio, o livre trânsito de pedestre ou veículos nas ruas, praças, passeios, estradas e caminhos públicos, exceto para efeito de obras públicas ou quando exigências policiais o determinar.

Isto posto, peço que a Administração se atente ao problema e tome as medidas necessárias para se combater tal ilegalidade no município.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de maio de 2010.

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)
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