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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 202 / 2010

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, faça a atualização do mapeamento das estradas vicinais do município nas adjacências do Povoado de Andes, promovendo, em atenção ao abaixo-assinado anexado, a sua recuperação para o livre trânsito de veículos e o da produção agrícola. 

Justificativa
As estradas vicinais exercem contribuição importante para o desenvolvimento do município e, por isso, toda ação político-administrativa tomada no intuito de melhorar as condições do tráfego, justifica-se necessária, posto que favorece diretamente a economia local e muitos cidadãos. 

Esta relação de interdependência não é exclusividade nossa, mas da maioria dos municípios. Em São Paulo, desde o ano de 1997, o Governo do Estado vem instituindo o Programa Melhor Caminho, cuja preocupação consta a sustentabilidade ambiental das estradas recuperadas, a garantia de melhores condições de escoamento, o armazenamento e a infiltração das águas pluviais, controlando e prevenindo a erosão e o assoreamento dos mananciais e aumentando a recarga do lençol freático. Dentro desse programa, nosso município já tem ações previstas para este ano, mas é importante continuar insistindo para que beneficie, também, as vicinais das adjacências do Povoado de Andes, pois ali existem muitas pequenas propriedades produtoras que merecem especial atenção.

Para complicar, a falta de manutenção periódica e de ampla publicidade da municipalidade dessas artérias tem criado alguns transtornos, pois não raramente donos de propriedades por elas cortadas fecham-nas, impedindo a livre passagem e forçando os caminhões a passarem por avenidas e ruas do perímetro urbano do município-sede, distritos e povoados, o que é terminantemente proibido pela Lei n° 2675/1997. Tal condição foi o que motivou o abaixo-assinado em anexo, elaborado pelos proprietários de terra nas adjacências do Povoado de Andes, que se veem prejudicados para escoar o que produzem. Razão pela, peço o mapeamento das vicinais daquela região e, em caráter de urgência, o consequente desimpedimento e recuperação das mesmas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de julho de 2010.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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