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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 201 / 2010

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o fim de atender às necessidades mínimas para o bom desempenho dos serviços do Corpo de Bombeiros, juntamente com o SAAEB providencie a instalação de 05 (cinco) hidrantes, padrão ABNT, em rede de diâmetro mínimo de 100 a 150 milímetros, um em cada local da cidade, a saber: - no Jardim Marajá, próximo à Rua Sergipe; - no Jardim Califórnia, no cruzamento da Rua Mário Sgarbi e Alameda Joaquim Luiz Vizicato; - no Residencial Bebedouro, no cruzamento das Ruas José Minholo e Geracy Ferreira dos Santos; - no Jardim Tropical, no cruzamento das Ruas Nicodemos Rosa e a da Fé; - e no Distrito Industrial I, no cruzamento da Avenida Belmiro Dias Batista e a Rua José Pedro dos Santos. 

Justificativa
Hidrante é um equipamento de segurança de rua usado como fonte de água para ajudar no combate de incêndios. É conectado a uma fonte de água, que pode ser um duto específico para alimentar hidrantes ou ao próprio sistema público de distribuição de água. Ele possui um ou mais bocais onde podem ser encaixadas as mangueiras que levarão a água até o local do incêndio ou para abastecer os caminhões de combate ao incêncio e, também, possui uma válvula semelhante a uma torneira que controla a quantidade de água que sai pelos bocais.
A missão do Corpo de Bombeiros nas emergências está relacionada com a proteção de vidas, do meio ambiente e do patrimônio. Bebedouro vem expandindo suas fronteiras urbanas com o passar do tempo, entretanto, há anos contamos com apenas 11 (onze) hidrantes públicos instalados, o que compromete a eficácia dos serviços de socorro, para casos de emergência, em algumas regiões.

Os dados contidos neste documento, tanto dos locais onde os hidrantes se fazem necessários como as especificações estabelecidas para os hidrantes, se deram por orientação do próprio órgão (Corpo de Bombeiros de Bebedouro).

Trata de providência de caráter preventivo e necessário para as todas as comunidades em desenvolvimento, que não pode ser negligenciada pelas administrações municipais. Razão pela qual, peço que se atente ao problema no nosso município e tome as providências devidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de julho de 2010.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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