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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 206 / 2010

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Saúde, nos moldes do processo de inexigibilidade de licitação n° 01/2009 anexado, viabilize nova contratação para disponibilizar na rede municipal de saúde os procedimentos oftalmológicos do Instituto de Olhos Bebedouro SS.

Justificativa 

Há poucos dias foi publicada matéria sobre o término do prazo de contratação do Instituto de Olhos Bebedouro SS, provocando alguns transtornos aos usuários da rede municipal de saúde e cujas consequências já vêm sendo encaminhadas a esta Casa pelos usuários descontentes.

De notar, que o processo de inexigibilidade se respalda no artigo 25, caput, da Lei Federal n° 8666/1993, compreendendo os seguintes procedimentos nos pacientes do SUS: 6.600 consultas médicas; 6.600 tonometrias; 2640 fundoscopias; 264 gonioscopias; 756 biometrias ultrassônicas; 132 testes ortopédicos; 756 mapeamentos de retina; 756 biomicroscopias de fundo de olho; 264 campimetrias computadorizadas; 336 retinografias fluorescentes binoculares; 756 ceratometrias; 672 facoemulsificação com implante de lente intra-ocular dobrável; 48 facoemulsificação com implante de lente intra-ocular rígida; 2.880 fotocoagulação à laser e 24 capsulotomias a yag laser. 

Nesse universo de procedimentos é certo que um determinado procedimento, quanto à disponibilidade, possa se estar fazendo mais falta do que outro, surtindo maior impacto no direcionamento do atendimento ao usuário, mas isso pode ser equacionado satisfatoriamente pelos profissionais da saúde, por isso, a importância de envolver o Departamento em questão.

Tal providência se faz necessária para facilitar o atendimento do usuário da rede municipal de saúde, que atualmente, segundo reclamações que tenho recebido, têm de ficar mais tempo na fila de espera pelo atendimento, a ser agendado em outro município onde o procedimento é realizado.

Isto posto, peço que a Administração tome as providências que necessárias o quanto antes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de agosto de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                         VEREADORA - DEM
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