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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 208 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção da pavimentação asfáltica da Rua Pedro Liberato, em sua extensão nos Jardins Cláudia I e II, observando a necessidade de reparos e/ou recapeamento.
Justificativa
Conforme se vê nas fotos anexadas, o problema observado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica da via, resultando em surgimento de vários buracos, desprendimento de cascalho da massa asfáltica e consequente instabilidade da pista, onde os desgastes condicionam uma tendência de expansão progressiva e rápida, que se agrava na medida em que o tempo passa sem as devidas providências. 

Lembro que a Rua Pedro Liberato fica compreendida entre as Ruas Vereador Antonio Agostinho Pupo e José Garcia Sanches, dividindo-se entre os Jardins Claudia I e II. 
As condições hoje observadas na pavimentação são consequências de um desgaste natural em razão do tempo, da falta de manutenção e do intenso fluxo de veículos. Da forma como está favorece a infiltração das águas pluviais em muitos pontos da sua extensão, fragilizando-a ainda mais e, consequentemente, aumentando a instabilidade da pista e os custos a serem despendidos na futura manutenção. Fato que, por si, justifica a adoção de iniciativas imediatas por parte do órgão competente, que deve considerar, inclusive, a disponibilização de meios que melhor orientem os cursos das águas pluviais.

Pelo exposto, peço o empenho da Administração Municipal na solução do problema, pois tem sido alvo de muitas críticas e descontentamento por parte dos muitos moradores daquela região bem habitada e dos cidadãos que também a utiliza com frequência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de agosto de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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