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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 209 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o SAAEB, determine a reparação da tubulação de águas pluviais existente na confluência da Alameda Aracati com a Rua Walter Machado, na divisa entre os Residenciais “Parati I” e “Rassin Dibe”, bem como, a limpeza da área onde a referida tubulação se encontra.
Justificativa
Conforme se vê nas fotos anexadas, a tubulação está à vista e apresenta desconexão entre tubos, permitindo, assim, vazamentos.

A tubulação naquele ponto, conclui-se, tem por função orientar o fluxo das águas que chegam à via urbana até o afluente do Córrego Mandembo, tendo por objetivo preservar a pavimentação asfáltica. Acontece que a desconexão entre tubos, tanto quanto rachaduras ou quebras nas paredes desse tipo de peça, além da suscetibilidade à infiltração de sujeira e ao consequente entupimento, permite o vazamento das águas na terra em seu entorno, favorecendo processos de erosão.

Aparentemente não tem tubos quebrados, apenas desconectados, mas se houver demora nos procedimentos de reparação toda a tubulação fica comprometida.

De se notar pelas fotos, que existe um vão entre a pista da via pública e a tubulação a se aterrar, pois um possível acidente na condição em que está pode resultar em vítimas, danos materiais e agravamento da infraestrutura. Quanto à área nos arredores da tubulação, fica fácil perceber que o trabalho de limpeza se justifica.

Pelo exposto, peço rapidez nas providências sugeridas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de agosto de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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