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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 211 / 2010

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os órgãos municipais competentes, determine a intensificação na limpeza das áreas que margeiam o lago artificial, bem como, o controle dos aguapés que naturalmente crescem.

Justificativa
É notório o fato de que o lago artificial é um dos pontos mais belos da cidade, sendo, por isso, bastante freqüentado por pessoas que ali buscam momentos de recreação, todavia as fotos anexadas mostram a sujeira ali existente, onde a variedade de materiais descartados é facilmente visto nas suas águas e margens, o que causa má impressão.

Felizmente contamos com algumas iniciativas de instituições preocupadas com o meio ambiente, mas independentemente disso a Administração Municipal deve adotar um procedimento rotineiro de limpeza para o local, levando-se em conta a sua importância para a cidade e o movimento que apresenta.

Chamo a atenção também para os aguapés que naturalmente surgem neste tipo de ambiente, pois são plantas flutuantes que se reproduzem rapidamente caso não haja predadores naturais entre os peixes e mamíferos aquáticos herbívoros existentes. A sua introdução nos sistemas de água das cidades brasileiras se deve justamente a sua característica de absorver e acumular poluentes, "filtrando" a água, mas, quando em abundância, impede a proliferação de algas responsáveis pela oxigenação da água, causando a morte dos organismos aquáticos.
Outra ação importante é a estratégica distribuição de lixeiras ao longo dos passeios das praças e das vias que contornam o lago artificial, pois servem para contribuir na preservação da limpeza objetivada para aquela região.

Isto posto, peço que a Administração se atente ao problema e tome rapidamente as providências sugeridas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2010.

Nelson Sanchez Filho
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