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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 213 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Ex.mo Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com os órgãos competentes, determine a restauração do monumento em homenagem à Santa Terezinha e, visando dar-lhe a devida visibilidade, a realização de um trabalho paisagístico na rotatória em que está.

Justificativa 

Santa Terezinha nasceu como Maria Francisca Teresa Martin em uma família modesta e temente a Deus de Alençon (França) em 1873, onde era a filha caçula. Aos 15 anos entrou no Mosteiro das Carmelitas em Lisiex, com a autorização do Papa Leão XIII, vindo a morrer de tuberculose aos 24 anos no ano de 1897. 
Durante a sua curta vida não só descobriu que no coração da Igreja sua vocação era o amor, mas sabia que o seu coração – e o de todos nós – foi feito para amar. Sua vida passou na humildade, simplicidade e confiança plena em Deus. Todos os seus gestos e sacrifícios, do menor ao maior, eram oferecidos a Deus pela Salvação das Almas e na intenção da Igreja. Seu mais profundo desejo do coração era ter sido missionária “desde a criação do mundo até a consumação dos séculos”. Sua vida nos deixou uma proposta, selada na autobiografia “História de uma alma” e, como intercessora dos missionários sacerdotes e pecadores que não conheciam a Jesus, continua ainda hoje, vivendo o Céu, fazendo o bem aos da terra. Após sua morte, aconteceu a publicação de seus escritos. A chuva de rosas, de milagres e de graças de todo o gênero levou-a a beatificação em 1923 e consequente canonização em 1925. Foi declarada “Patrona Universal das Missões Católicas” por ato do Papa Pio XI em 1927 e no dia 19 de outubro de 1997 o Papa João Paulo II a proclamou Santa Teresa do Menino Jesus e da Sagrada Face Doutora da Igreja.


Todos os grandes místicos da Igreja nos deixaram uma grande herança espiritual, uma vivência de uma nova realidade do amor que Deus sente por cada ser humano. Santa Teresinha viveu num período trágico da concepção sobre Deus. Era uma pessoa traumatizada pelo conceito de que acentuava um Deus juiz que castigava e observava todas as pessoas. Depois de muita luta interior e reflexões, como fruto de uma oração profunda, Teresinha percebe claramente que a sua visão de Deus estava equivocada - “Deus é Amor”, este é o resumo da vida cristã. O que nos falta é uma total entrega ao seu infinito amor. Não podemos rejeitar o amor de Deus por nós, precisamos ser como as crianças que põem sua total confiança nos seus pais.


Celebramos no dia primeiro de outubro a grande festa de Santa Teresinha do menino Jesus que para nós cristãos católicos tem um significado muito importante, especialmente neste mundo relativista que vivemos. Santa Teresinha nos ensina a simplicidade da infância espiritual, a entrega a Deus de todos os acontecimentos de nossa vida na confiança de que Ele sempre caminha conosco em meio as nossas profundas limitações.

Enfim, alguém teve a feliz idéia de denominar um bairro da nossa cidade com o nome de Santa Terezinha, cuja imagem fica quase que despercebida por quem passa pela rotatória que divisa o bairro com o Jardim Cláudia e outros mais acima. O mínimo que devemos fazer é respeitar a merecida homenagem, pela santa e pelos cidadãos, dentre os quais muitos devotos e outros que, da forma inibida como hoje está, não têm a oportunidade de conhecê-la melhor. Razão pela qual, peço a restauração do monumento e o trabalho paisagístico que o torne mais visível. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de agosto de 2010.
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