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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 215 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que providencie a colocação de um bebedouro de água na sala de espera ou sede administrativa do Aeroporto Municipal “Comandante Luis Martins de Araújo”.
Justificativa
Desde outras administrações o Aeroporto Municipal vem sendo destacado como uma prioridade de governo, pois, além de constar como meio capaz de ajudar a alavancar o nosso desenvolvimento econômico, possui uma boa infraestrutura (pista/hangares/torres de iluminação/rede de esgoto e de abastecimento de água/sala de espera/área cercada e outros). Sem contar que pode ser aperfeiçoado para receber aeronaves com até 50 passageiros.

A qualidade da pista e o clima do município são fatores importantes na escolha do nosso Aeroporto para realizar aulas de vôo e competições de planadores e aeromodelos. 

O nosso Aeroporto é muito bom e sempre é elogiado pelos usuários, dentre os quais autoridades que nele pousam para visitar Bebedouro ou outros municípios da região, por isso, a Prefeitura deve mantê-lo em boas condições, inclusive fazendo novos investimentos. Contudo não possui um simples bebedouro de água, onde os usuários e visitantes possam tomar o precioso líquido gelado, apenas uma estrutura que disponibiliza água encanada localizada em uma área aberta.

A disponibilização de um bebedouro de água em área do Aeroporto onde usuários e visitantes esperam ou são recebidos é uma necessidade cuja execução é bastante simples, por isso, peço que atenda rapidamente a sugestão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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