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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 216 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que, com o órgão municipal competente, determine a realização periódica da limpeza do piso ladrilhado da Fonte Sonoro-Luminosa, na Praça Rio Branco.
Justificativa
Conforme se vê nas fotos anexadas, que falam por si, o piso ladrilhado da Fonte Sonoro-Luminosa encontra-se bastante sujo, pois não passa por um trabalho de limpeza regular e recomendável, principalmente para superfícies expostas a altas taxas de umidade, como é o caso do patrimônio em questão, onde fungos tendem a proliferar.

Após muitos anos de abandono, a Fonte Sonoro-Luminosa, cujo funcionamento é tão apreciado pelos nossos cidadãos e visitantes, como uma agradável opção de lazer e entretenimento, há pouco tempo foi recuperada graças ao envolvimento de um grupo de interessados em resgatar o funcionamento daquele patrimônio histórico e cultural da cidade. As reformas constaram de substituição das lâmpadas de facho médio – fora de linha com 1,5 mil horas – por lâmpadas importadas – de linha e com 4 mil horas de vida útil. Na área externa, a fonte tem 72 luminárias com projetores subaquáticos e a rede hidráulica foi toda renovada, com novos suportes para os cerca de 800 bicos responsáveis pelos efeitos de névoa, alimentados por 45 metros de mangueira que suporta até 300 libras de peso e resiste ao sol, além de novas conexões e filtros de luz que dão as cores aos jatos. Na sua recuperação se manteve o antigo sistema de funcionamento, mas todas as peças foram trocadas e as cinco bombas foram reassentadas nas bases e tiveram trocados rotores, eixos e rolamentos, adaptados ao sistema de retentor, além de rolamentos novos para os motores.

Enfim, tudo o que foi feito exige uma atenção especial por parte da Administração Municipal, pelo menos em relação à segurança e limpeza deste apreciado patrimônio público. Razão pela qual, peço rapidez no atendimento da presente sugestão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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