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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 218 / 2010

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a pavimentação asfáltica do trecho que interliga a Rua Raimundo Ferreira Aquino (Vila Santa Terezinha) com a Rua Barretos (Jardim Talarico).

Justificativa

Com os trabalhos realizados na Rodovia Armando Sales de Oliveira, a Rua Barretos passou a ser usada como importante rota de acesso à cidade, mas a obra também estimulou a abertura de passagem para a Rua Raimundo Ferreira Aquino, a partir do viaduto, que, aliás, já consta projetada no mapa PD19, referente ao zoneamento, uso e ocupação do solo. 

Conforme se vê nas fotos anexadas, o trecho a que me refiro é bastante utilizado, inclusive por muitos veículos pesados, constituindo uma boa opção de passagem para pedestres e veículos, cujo destino é o centro da cidade ou a região norte.

De se notar que, em um ponto do referido trecho passa uma tubulação subterrânea, destinada à condução, até o Córrego Bebedouro, das águas de afluente de uma nascente e, também, o grande volume de águas pluviais da parte mais alta do bairro. Então a obra de pavimentação solicitada deve considerar tal condição neste ponto, com a construção dos dispositivos necessários, a fim de se preservar a sua durabilidade.

Informo que o presente pedido trata de reivindicação de muitos pedestres de motoristas que utilizam o trecho em questão, por isso, peço que a Administração se atente ao problema e tome providências necessárias para atender ao pleito.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2010.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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