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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 219 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que providencie o cercamento ou a colocação de placas de advertência, com os dizeres "PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHO – DESOBEDIÊNCIA SUJEITA À MULTA", no terreno da municipalidade, definido na Planta “Zoneamento, Uso e Ocupação de Solo” (PD19) como área verde do Jardim Santa Terezinha, objetivando-se manter o asseio preceituado no nosso Código de Postura. 

Justificativa
A área em questão, que fica no Jardim Santa Terezinha e se localiza a partir da confluência das Ruas Aristides de Souza Lima e Paulo Sambaqui, pertence à municipalidade e está identificada como área verde, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, encontra-se em estado de abandono, sendo usado indevidamente como depósito de lixo, entulho e sucata de veículos.

Por várias vezes a Administração limpou o referido terreno em gestões passadas, mas, além de apresentar condições favoráveis ao rápido crescimento desordenado do mato, pessoas desinformadas continuam a utilizar a área de forma inadequada, criando uma condição em total desacordo com as legislações vigentes e que propicia muitos transtornos naquela comunidade.

Assim como os terrenos particulares, os quais são cobrados responsabilidades aos respectivos proprietários, os de caráter público também devem atender às determinações do Código de Posturas, nem que, para tanto, a Administração use o seu poder de polícia para multar infratores que deles fazem uso incorreto.

Procedimentos dessa natureza geram justas reclamações dos moradores, pois a poluição ambiental naquela área aberta, além de prejudicar estruturalmente o terreno, favorece a formação de criadouros de insetos e outros tipos de vetores que cria uma condição insalubre para todos, inclusive às muitas crianças do bairro que brincam no local. Destaco, também, o fato de sua localização estar à margem da Rodovia Armando Sales de Oliveira, onde o efeito visual que passa é bastante negativo para quem vê.  

Acredito que o cercamento ou a colocação de placa de advertência proibindo a depositação desses materiais descartados, lembrando a possibilidade de multa ao infrator, se não resolver, ao menos ajudar na conservação do local. Contudo, antes disso se faz necessário remover todo material ali depositado, inclusive as carcaças de veículos, para área apropriada, bem como, roçar o mato que nasce abundantemente no local.
Pelo exposto, quanto ao pleito, espero imediata providência da Administração.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de agosto de 2010.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)

         VEREADOR - DEM
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