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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 225 / 2010

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal da Engenharia e Obras, determine a colocação de revestimento antiderrapante no piso das rampas de acesso do Velório Municipal Arnaldo Daólio.

Justificativa

De acordo com o nosso Plano Diretor, o Poder Executivo Municipal deverá elaborar e implantar programa para melhoria das condições de segurança e conforto da circulação de pedestres (Art. 95), desenvolvendo programa para implantação de rampas para pedestres, de acordo com as Normas Técnicas, nos passeios e logradouros públicos de forma a garantir a universalidade da acessibilidade (§ 3° do art. 95).

Para o acesso dos idosos, cadeirantes e outros cidadãos com dificuldade de locomoção, nosso Velório Municipal conta com duas rampas, cuja superfície é praticamente lisa e sem corrimãos, tornando-se escorregadias e inseguras para a utilização desse público em especial, um fato que se agrava ainda mais em dias de chuva. 

Recentemente o referido assunto foi abordado em reunião que participei, por ocasião dos debates realizados na Semana de Prevenção às Deficiências, instituída pela Lei n° 2157/1992 e comemorada anualmente no período de 21 a 28 de Agosto.
Quanto à necessidade de tornar antiderrapantes as rampas do referido órgão, já fiz a sugestão no ano passado (2009), na Indicação n° 340, mas como até agora nada foi feito e as reclamações continuam, no intuito de ser atendido desta vez, a reitero nesta oportunidade. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de setembro de 2010.

Nelson Sanchez Filho

    VEREADOR – DEM
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