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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 231 / 2010

INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Drª. Cristiane Regina Mendes de Aguiar, nos termos regimentais, para que providencie a construção um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Rua General Osório, em ponto próximo ao seu cruzamento com a Rua Duque de Caxias, no Jardim Paraíso. 

Justificativa
O referido cruzamento está situado na região central da cidade e envolve duas vias de fluxo intenso.

Na parte mais baixa da Rua General Osório existem lombadas em todos os seus cruzamentos com as demais vias. Contudo, no cruzamento a que me refiro, mesmo com a existência de sinalização de parada obrigatória à frente, no caso a Rua Duque de Caxias, muitos motoristas que trafegam pela Rua General Osório acessam o cruzamento sem observar os cuidados devidos. De se observar, que o referido cruzamento compreende o quarteirão onde funciona a Escola Professor Stélio Machado Loureiro. 

A falta do redutor ora solicitado tem gerado muita preocupação, tanto por parte dos responsáveis pelos alunos e corpo docente da escola, que veem os veículos passarem acelerados em frente daquela unidade, como por parte dos motoristas que trafegam pela Rua Duque de Caxias, a preferencial naquele cruzamento.

Redutores de velocidade têm por finalidade condicionar maior segurança em pontos de confluências mais críticos, onde o trânsito é mais intenso, observando, sempre, o comportamento humano no trânsito.

Trabalhar as questões do trânsito com a realização dos prós e contras antes de se tomar qualquer decisão é uma atribuição do DMT, motivo pelo qual peço providências para o local, antes que acidentes ocorram.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 10 de setembro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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