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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 239 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica da Rua Brasília, no trecho entre as Ruas Goiânia e Bolívia, objetivando recapeá-lo, bem como, construir dispositivos apropriados para o devido escoamento das águas pluviais.

Justificativa
Toda pavimentação asfáltica do bairro merece atenção, mas a do referido trecho da Rua Brasília tem gerado reclamações, pois, conforme se vê nas fotos anexadas, se apresenta com rachaduras, pedriscos desprendidos da massa asfáltica e enormes buracos, prejudicando sobremaneira o intenso trânsito de veículos e de pessoas, principalmente nos arredores da praça e da Igreja São Pedro Claver. 

Dispositivos apropriados para o devido escoamento das águas pluviais evitam possíveis empoçamentos e, claro, mantém a pavimentação menos suscetível à infiltração, o que favorece a sua conservação. A me basear nas condições observadas em várias ruas do bairro e, especificamente, no trecho referido, concluo que, além de não se fazer os reparos na medida em que os problemas surgem, as águas pluviais não fluem corretamente. 

Destaco que, se as providências não se derem rapidamente, o problema no trecho, que já conta com pontos praticamente intransitáveis, tende a se complicar ainda mais com o passar do tempo, inclusive encarecendo os serviços futuros. Além da gritante irregularidade da pista, ainda tem os transtornos causados pelos empoçamentos formados em dias chuvosos e, com o atrito dos pneus dos veículos em movimento, pelo lançamento de pedras desprendidas.

Pelo exposto, peço que a Administração se sensibilize com a situação e, com urgência, tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de setembro de 2010.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
  VEREADOR – PTC 
Ind21-10
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


