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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 240 / 2010
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, baseado na Lei n° 1087/1976, providencie a formação da Comissão, prevista no seu artigo 2°, objetivando realizar estudos que viabilizem a retomada da realização da Feira Citrícola, Comercial e Industrial de Bebedouro (FECCIB). 

Justificativa
Recentemente fomos procurados por cinco jovens estudantes de bairros diferentes (Nathalia e Jaqueline – Jardim Alvorada/Samanta – Jardim União/Diane – Boa Vista e Monise – Residencial Santaella), que trouxeram a presente reivindicação. Trata de uma iniciativa louvável, mesmo porque expuseram suas idéias refletindo-as para todos os demais cidadãos. Sugestões dadas ao Poder Público pelo envolvimento direto das pessoas da comunidade é o exemplo perfeito da prática da cidadania. 
Acho importante dar atenção à argumentação dessas jovens, que explicam os seus anseios e cobram providências no sentido de se realizar grandes eventos no município, como outrora fora a Feira Citrícola, Comercial e Industrial de Bebedouro (FECCIB), para ajudar a alavancar nosso desenvolvimento. Na realidade sugeriram a Festa da Laranja, mas queriam dizer FECCIB. A festa da Laranja foi instituída na Administração do Prefeito Hercules Pereira Hortal, por meio da Lei n° 424, de 30 de junho de 1960, mas foi revogada pela Lei n° 1087, de 18 de fevereiro de 1976, na Administração do Prefeito Sérgio Sessa Stamato, quando foi instituída a Feira Citrícola, Comercial e Industrial de Bebedouro (FECCIB). Inicialmente realizada na FECCIB Velha, no Jardim Casagrande, hoje temos, ainda, o Parque Permanente de Exposição "Vereador Odilon Januário da Costa" (FECCIB Nova).
O artigo 2° da Lei n° 1087/1976 condiciona a organização da Festa a uma Comissão Central a ser instituída com a antecedência suficiente para o perfeito desempenho de sua missão, na época para a sua realização. Como a FECCIB deixou de ser realizada há muito tempo, a atuação da referida Comissão, nesse momento, serviria para estudar meios de concretizá-la num futuro próximo, inclusive envidando esforços junto aos órgãos representantes da citricultura, comércio e indústria de Bebedouro, para assuntar interesses e formar parcerias nesta empreitada, destacando sua finalidade em promover o turismo e o mercado local.

Pelo exposto, assim como demos atenção e nos sensibilizamos com a iniciativa das jovens cidadãs, pedimos que o Prefeito aja de igual forma, esforçando-se para, na medida do possível, atender a sugestão. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de setembro de 2010.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)                        Paulo Aurélio Bianchini
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