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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 246 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o SAAEB e o Departamento de Engenharia e Obras, providencie a limpeza e substituição da tampa do bueiro localizado no final da Rua Gustavo Garrido, no Residencial Pedro Maia.

Justificativa

Conforme se vê nas fotos anexadas, existe um bueiro com a tampa caída e provavelmente danificada no final da Rua Gustavo Garrido, no Residencial Pedro Maia. Em razão dessa condição é importante verificar a necessidade de limpeza, pois facilmente materiais são carregados pelas águas de chuvas e ali podem cair, prejudicando, assim, que fluam adequadamente. 

A localização do bueiro também deve ser observada, pois está em um terreno gramado, com algumas árvores e onde, como opção de lazer, os moradores improvisaram um campinho de futebol, por isso é bastante frequentado. 
As tampas, quando devidamente ajustadas e niveladas à superfície de onde se encontram, agem como parte que a integra e como estruturas superiores das bocas de lobo, permitindo a locomoção segura das pessoas e, respectivamente, colaborando na captação das águas pluviais que recebe.

Os bueiros em vias públicas são aberturas construídas em posições estratégicas, que permitem vazão das águas advindas das vias em direção às galerias pluviais existentes e cujas especificações das tubulações devem ser dimensionadas para comportar suficientemente a vazão do local, objetivando, assim, evitar os alagamentos. Também têm por finalidade evitar as conseqüências originadas pela estagnação das águas que, por sua vez, comprometem a vulnerabilidade da pavimentação e a segurança dos pedestres e dos motoristas, além de exalarem mau cheiro se entupidas, ocasião em que agem como agentes emissores de doenças.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e tome rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de outubro de 2010.

Nelson Sanchez Filho
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