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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 247 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que providencie a instalação de aparelhos fixos de ginástica, na extensão das Praças Paula Frassinetti e Benedito Silveira às margens do Lago Artificial de Bebedouro.

Justificativa

Referida Indicação se faz necessária devido ao grande número de pessoas que apreciam caminhar pelo Lago Artificial e que com a colocação de equipamentos para a aplicação de exercícios físicos poderia melhorar e condicionar seus exercícios físicos.

Cabendo assim ao Poder Executivo a necessidade de proceder à realização dessas obras, pedimos atenção especial nesse tópico.

Note-se que os apontamentos citados anteriormente justificam a Indicação n° 46/2004, de sua autoria, enquanto vereador desta Casa Legislativa. Passados seis anos dessa iniciativa percebemos que nada foi feito, mas podemos concluir que as condições atuais são as mesmas e, por isso, a sugestão trata de iniciativa interessante hoje. Razão pela qual, a reitero nesta oportunidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de setembro de 2010.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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