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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 253 / 2010

INDICO ao Prefeito João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o SAAEB e o Departamento de Engenharia e Obras, determine vistoria em toda extensão da pavimentação asfáltica na Rua José Mazzeu, no Jardim Talarico, para averiguar o motivo e definir as providências em relação aos afundamentos e buracos observados, que podem estar relacionados com problemas no subsolo.

Justificativa 

Pela simples observação das fotos anexadas acredito que os técnicos já terão idéia da dimensão do problema que vem afetando a pavimentação. Já, quanto ao diagnóstico exato, acho importante a presença de um técnico da SAAEB, pois a origem do afundamento pode estar relacionada à canalização de rede pluvial ou à falta dela ou, então, outros fatores ligados aos serviços da Autarquia.

O problema vem evoluindo progressivamente com o passar dos dias e a forma com que se apresenta em alguns pontos aparenta um tipo de desgaste que se evolui a partir do subsolo, comprometendo a pavimentação, que pode ceder a qualquer momento, independentemente do fator “peso” sobre a pista, condição inerente de uma via de tráfego qualquer.

Com a estação das chuvas nessa época do ano, tal circunstância favorece a infiltração de águas, quando o processo erosivo tende a se agravar consideravelmente.

Esta situação é preocupante, pois os riscos de acidentes envolvendo veículos e pedestres, inclusive crianças que passam no local, é iminente. Sem contar que, na medida em que os serviços necessários não são realizados rapidamente, ocorre o agravamento do problema e os trabalhos futuros, bem como, a elevação dos custos respectivos. Diante de tudo isso, peço providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de outubro de 2010.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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