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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 257 / 2010

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Planejamento Urbano e o de Engenharia e Obras, determine providências em relação à limpeza, alguns problemas de infraestrutura e a execução de um trabalho de conscientização no Conjunto Habitacional Benedicto Ornellas, no Distrito de Botafogo.

Justificativa
Recentemente se deu a cerimônia oficial de entrega das 57 (cinquenta e sete) casas construídas pela CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano, mas já há uma lista de reclamações dos mutuários sobre defeitos nas habitações e problemas relacionados com a falta de conscientização, sujeira e infraestrutura pública.

Os problemas relacionados às habitações aos poucos vêm sendo sanados pela CDHU, mas existem outros de competência da Prefeitura e até mesmo de caráter comportamental que comprometem a qualidade de vida dos moradores, como bem mostram as fotos em anexo, que demonstram a falta de limpeza e as condições preocupantes de alguns itens da infraestrutura.

A Administração Municipal precisa se movimentar na seguinte direção: - recolher entulhos, muitos deles deixados por ocasião das construções; - resolver o problema do buraco que surgiu na antiga estrada boiadeiro, cuja demora coloca em risco as casas mais próximas e onde a sinalização que a interdita é precária e, por isso, cria uma condição perigosa; - substituir a cerca improvisada atrás das construções, onde foi feito um tipo de canaleta de concreto para o escoamento das águas, por um muro mais alto de concreto, pois da forma como hoje está oferece pouca segurança aos moradores; - e conscientizar aquela população, por meio de um trabalho bem elaborado, sobre o procedimento da Prefeitura no recolhimento de lixo e de entulho, bem como, a importância da participação de todos nesse processo, pois o ambiente salutar e agradável contribui sobremaneira para no convívio das pessoas.

Enfim, as casas desse conjunto é um sonho para muitas famílias e um exemplo da atenção que, como políticos, devemos ter para com tais tipos de empreendimentos, pois representa sim uma conquista, mas também consequentes responsabilidades. Razão pela qual, peço a inspeção e as providências sugeridas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de outubro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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