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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 260 / 2010

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Fernando Piffer, nos termos regimentais, que estude a possibilidade de viabilizar um portão exclusivo para a passagem de ambulâncias no Hospital Municipal, pela Avenida Raul Furquim ou Rua Guido Paganelli.

Justificativa 

No cruzamento da Avenida Raul Furquim com a Rua Luiz Brunelli existe um semáforo quatro tempos, aliás, bastante estratégico para comportar a segurança que o trânsito ali exige, mas onde pode provocar atrasos para este tipo de serviço.

Ambulâncias são destinadas ao transporte de pessoas doentes ou feridas do, ou para o, local de tratamento. O termo ambulância é usado para descrever um veículo usado para trazer cuidados médicos a pacientes fora do hospital e, quando apropriado, para transportar um paciente ao hospital para um tratamento ou análises complementares. Em alguns locais existe uma forma modificada de ambulância usada apenas para o transporte rápido de uma equipa médica a um local de uma ocorrência, não sendo usada para transporte de pacientes. Nestes casos, um paciente que necessite de ser transportado para o hospital sê-lo-á, numa outra ambulância com essa capacidade. Tanto para um fim como para o outro o serviço é considerado emergencial, por isso, deve ser feito no menor tempo possível.  
Quanto a essa sugestão, em particular, reconheço que a sirene ligada dá preferência de passagem à ambulância, mas pode ocorrer de, coincidentemente, dois veículos estarem ladeados a sua frente no referido cruzamento, à espera do sinal verde para, então, ultrapassarem, quando nem sempre os motoristas têm a iniciativa de se aventurarem no sinal fechado, mesmo havendo condições seguras para tanto. Como o tipo de semáforo em questão logicamente demora mais tempo para abrir, pode comprometer a urgência que o serviço requer.

Evidentemente a sugestão deve ser avaliada quanto a real necessidade e possibilidade técnico-financeira, mas acho importante alertar o problema, pois aparentemente a sua execução não é inviável e já foi alvo de observação de alguns munícipes. Razão do por que a apresento nesta oportunidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de outubro de 2010.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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