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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 266 / 2010

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da Avenida Dimer Piovezam, conhecida como Avenida do Contorno, no trecho localizado na extensão da Praça Chico Mendes, no Jardim Talarico.

Justificativa 

A falta de um dispositivo apropriado, tipo “canaleta”, no local onde passa o curso d’água, e de um trabalho mais eficiente de conservação faz com que a pavimentação naturalmente se fragilize e resulte no desgaste observado na foto anexada. 

A Avenida Dimer Piovezan, popularmente conhecida como Avenida do Contorno, se apresenta topograficamente em forma curva e, por inércia, permite que o volume das águas pluviais para ela desça no seu lado mais baixo. No trecho indicado, na extensão que delimita a Praça Chico Mendes, a pavimentação vem sofrendo tal conseqüência e encontra-se totalmente avariada. 

Muitos são os fatores que podem agredir a malha asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, o uso excessivo e, até mesmo, a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente, por parte das autoridades por ela responsáveis. 

As condições da pavimentação no trecho justificam providências urgentes de recapeamento, senão de asfaltamento, pois apenas pedriscos são vistos espalhados na sua extensão, colocando em risco a segurança de pedestres e motoristas. De outra forma, o problema tende a evoluir ainda mais e comprometer a base da pavimentação, se já não comprometeu, tornando os serviços futuros mais complexos e, obviamente, caros.

A população que utiliza a referida via com mais frequência vem demonstrando insatisfação e conta com uma ação efetiva da Administração Municipal na solução do problema. Razão pela qual, apelo para que as providências sejam tomadas com urgência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                        VEREADORA - DEM
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