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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 276 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que acione os órgãos públicos competentes no sentido de se viabilizar uma alça de acesso da Variante Hamileto Stamato para a nova extensão da Avenida Marginal, também conhecida como prolongamento da Rua 7 de Setembro, a partir de ponto estrategicamente definido no sentido de quem segue para a Rodovia Faria Lima.

Justificativa

Embora não aja sinalização de trânsito, como se vê nas fotos anexadas, pelas próprias circunstâncias como, por exemplo, o sentido de circulação da Rua 7 de Setembro e a dificuldade de manobras para veículos maiores, como os de carga, a Avenida Marginal segue sentido único de circulação na direção da Avenida Higídio Veraldi.
Nesse trecho da Avenida Marginal existem empresas instaladas, mas muitos veículos, principalmente os de carga que trafegam pelas Avenidas Belmiro Dias Batista e Higídio Veraldi, bem como as que chegam à cidade pela Variante Hamileto Stamato, e pretendem acessá-lo, precisam obedecer ao seguinte percurso: - seguir pela Variante; - passar sobre o Viaduto; - pegar vias da região central, visando acessar a Rua 7 de Setembro; - e, então, chegar à Avenida Marginal.

Outra sugestão seria estudar a viabilidade de duplo sentido de circulação no referido trecho, mas, para tanto, haveria necessidade de se viabilizar, também, uma forma para que os veículos que nela descessem no sentido do centro da cidade pudessem realizar manobra para acessarem a pista contrária, no sentido atual, pois de outra forma não teriam para onde seguir.

Trata de uma condição de trânsito que precisa ser resolvida com a técnica adequada, por isso, é importante a participação do Departamento de Tráfego. Enquanto nenhuma solução é apresentada, o problema cria transtornos e, pelo frequente deslocamentos de veículos pesados em mais vias pavimentadas, agrava-se o problema já tão questionado referente às condições de pavimentação das nossas vias públicas. Razões pelas quais, peço providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2010.
Paulo Aurélio Bianchini
       VEREADOR – PTC
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