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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 278 / 2010

INDICO à Diretora do Departamento de Recursos Humanos e Administração, Srª. Regiane Assis Dias Jatobá, nos termos regimentais, que, da mesma forma que a direção do SAAEB vem aplicando a Lei n° 3439/2005 - que dispõe sobre a concessão de auxílio-alimentação aos funcionários e servidores municipais, também conceda o benefício aos funcionários da Administração Direta no dia 30 ou 1° de cada mês.  

Justificativa

O auxílio-alimentação se originou na substituição da cesta básica distribuída aos funcionários públicos, ativos e inativos. Trata de um benefício concedido em pecúnia a todos os servidores ativos da Administração Pública Municipal direta ou autárquica, independentemente da jornada de trabalho, desde que efetivamente em exercício nas atividades do cargo. De praxe, o servidor fará jus ao auxílio na proporção dos dias trabalhados, salvo na hipótese de afastamento a serviço com percepção de diárias.

Acontece que, apesar do aspecto técnico bem elaborado na sua implantação, a forma como o auxílio-alimentação vem sendo pago aos funcionários pode ser melhorado, a exemplo de como faz a direção do SAAEB, que concede o benefício aos seus funcionários no dia 30 ou 1° de cada mês, coincidindo com os dias em que os supermercados de Bebedouro realizam as suas promoções. Se assim se der, o benefício surte agregação de valor de compra, o que melhora as condições para que os funcionários adquiram mais bens de consumo e se sintam mais satisfeitos. De certo tal procedimento tende a valorizar o próprio benefício e, ainda, demonstra a preocupação da Administração para com o bem-estar dos seus funcionários. Pode até implicar em alguma alteração para as áreas técnicas envolvidas, mas não em custos efetivos, posto tratar de recursos já comprometidos do orçamento mensal da Prefeitura. Já o custo/benefício da medida tende a repercutir resultado bastante interessante para a Administração, inclusive sob a opinião pública.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente à sugestão e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2010.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
       VEREADOR – PV
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