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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 281 / 2010

INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Drª. Cristiane Regina Mendes de Aguiar, nos termos regimentais, que providencie a repintagem da lombada e da sinalização de solo existentes em todo trecho do cruzamento entre a Rua Benedita do Amaral Braga e a Avenida Belmiro Dias Batista, no Jardim De Lúcia.

Justificativa

A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas.

A sinalização e sua adequada disponibilização coíbem o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida no respectivo local e fornece ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias de maior fluxo, na intenção de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos.

O referido cruzamento consta entre os pontos de tráfego intenso na nossa cidade e, além de ter como um dos seus acessos a Rodovia Armando Salles de Oliveira, pela Rua Benedita do Amaral Braga, inclui a Avenida Belmiro Dias Batista, justificando maior atenção por parte das autoridades competentes. De se notar, ainda, que serve de via de ligação entre dois bairros bem habitados do município, com muitas propriedades próximas e onde, inclusive, o fluxo de pedestres também é intenso.

Como se vê nas fotos anexadas, a pintura está bastante desgastada e pouco perceptível mesmo durante o dia, o que agrava ainda mais a insegurança de tráfego naquele cruzamento. Razão pela qual, peço sua atenção para o problema, assim como, providências. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de novembro de 2010.

Antonio Sampaio
 VEREADOR – PTC
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