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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 282 / 2010

INDICO à Diretora do Departamento de Tráfego, Drª. Cristiane Regina Mendes de Aguiar, nos termos regimentais, que providencie o fechamento da abertura entre os canteiros centrais da Avenida Raul Furquim, no trecho defronte ao Hospital Municipal, objetivando direcionar os eventuais contornos para o cruzamento com a Rua Luiz Brunelli, onde existe o semáforo quatro tempos, que permite a manobra com segurança. 

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas.

Os dispositivos de trânsito e sua adequada disposição coíbem o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida no respectivo local e fornece ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias de maior fluxo, na intenção de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos.
Somos sabedores de que a Avenida Raul Furquim é uma das mais movimentadas da cidade, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, existem aberturas entre os canteiros centrais, por onde, mesmo sendo uma manobra proibida, motoristas realizam contornos ou, então, cruzam a pista contrária para acessar outras vias que a cruza. Acontece que esse tipo de manobra perigosa aumenta no trecho que delimita o Hospital Júlia Pinto Caldeira, pois, além de vários serviços ali existentes, muitos motoristas tentam evitar a passagem pelo semáforo logo adiante, no cruzamento com a Rua Luiz, onde poderão perder alguns minutos até a abertura.

Para viabilizar a presente sugestão será necessário fechar a abertura hoje existente entre os canteiros centrais com dispositivos de trânsito que assim o permitem, impedindo, então, tais manobras. 

Alerto para os iminentes riscos de acidentes no trecho referido, o que vem causando preocupação e gerando reclamações dos munícipes, por isso, peço que tome as providências necessárias com urgência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2010.
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