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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 285 / 2010

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento de Engenharia e o Setor de Compras, determine a inspeção das condições do bebedouro de água do Velório Municipal Arnaldo Daólio, visando efetuar os reparos necessários ao seu bom funcionamento e/ou substituí-lo, bem como, a disponibilização de mais um.

Justificativa

Muitas pessoas frequentam o Velório Municipal e geralmente ali passam várias horas, algumas o tempo todo. 

Temos de admitir que, em razão das próprias circunstâncias, a situação de uma pessoa em um velório não é em nada agradável, pois a condição de perda de um parente ou de um ente querido nos é cara e, por si só, bastante difícil de ser enfrentada. Isso se torna pior ainda quando vivida em ambiente onde os equipamentos disponibilizados para proporcionar algum tipo de conforto não estejam funcionando de fato ou com eficiência.

Não raramente observamos o velório lotado, especialmente quando se trata de reunião fúnebre para pessoa muito conhecida na comunidade ou, então, mais de uma reunião fúnebre ao mesmo tempo, ocupando mais salas. Ocasiões em que ocorre maior concentração de pessoas no intuito de exteriorizarem a sua homenagem e despedida.

Recentemente, em uma dessas tristes ocasiões, estive no referido próprio público e, além de mim, pude perceber o incômodo das pessoas que recorriam ao bebedouro de água para saciar a sede, pois, apesar de estar ligado à tomada, a água saia mais quente do que a própria temperatura ambiente, diga-se bastante alta. Não sei precisar se isso se deve a algum problema elétrico na estrutura do velório ou a pouca potência do próprio equipamento, por isso, faço a presente sugestão, acenando, inclusive, sobre a importância de se disponibilizar mais um bebedouro de água, pois trata de uma necessidade, principalmente quando a concentração de pessoas é maior.

Pelo exposto e também a pedido de muitos frequentadores, apresento a presente propositura e espero rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de novembro de 2010.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
 VEREADOR – PTC
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