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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 290 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que determine aos órgãos municipais competentes a vistoria das condições dos bueiros existentes no Residencial Souza Lima, quanto à necessidade de limpeza e colocação de grades nas suas embocaduras. 

Justificativa
Os bueiros em vias públicas são aberturas construídas em posições estratégicas, que permitem vazão das águas advindas das vias públicas em direção às galerias pluviais existentes e cujas especificações das tubulações devem ser dimensionadas para comportar suficientemente a vazão do local, objetivando, assim, evitar os alagamentos.

          Os bueiros também têm por finalidade evitar as consequências originadas pela estagnação das águas que, por sua vez, provocam o desgaste e a formação de buracos na pavimentação, o encarecimento da manutenção viária e os consequentes riscos à segurança e saúde dos pedestres e dos motoristas.

Conforme se vê nas fotos anexadas, uma tirada no final da Avenida Belmiro Dias Batista e a outra no final da Rua José Minholo, já na divisa com o Residencial Bebedouro, a quantidade de sujeira e a presença de água estagnada nos bueiros preocupa sobremaneira. Nota-se, que tais bueiros, um deles, de tão entupido, impede totalmente a fluência das águas, não possuem grades para reter objetos maiores carregados pelas enxurradas.

Outro fato preocupante é a possibilidade de chuvas fortes, o que é comum nesta época do ano, pois se os bueiros não cumprirem eficientemente a função que lhes cabe compromete, também, outras áreas próximas.

Pela gravidade do problema exposto, que tem gerado justas reclamações, peço rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de novembro de 2010.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
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