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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 294 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, em obediência às normas preceituadas no nosso Código de Posturas, determine uma vistoria no terreno delimitado pela Rua Paul Harris e Avenida Donina Valadão Furquim, nas proximidades do Lago Artificial, quanto à limpeza e roçadura do mato. 

Justificativa
Terrenos baldios destituídos de uma limpeza periódica contribuem para a proliferação de insetos e de pequenos animais. Sem contar que configura uma situação não condizente em área urbana e que, assim, contraria o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, Artigo 181, § 1º, e também no Capítulo XI, Artigo 187, § 5º. Ainda, sendo o terreno particular, a Administração deve executar os serviços e repassar os custos correspondentes ao proprietário através do IPTU, juntamente com a respectiva multa prevista no Artigo 186 do referido Código.

Ao visitar o local, que está cadastrado sob o n° 080.083 na Planta de Delimitação de Loteamentos do Plano Diretor, percebi a gravidade da situação e a justeza das reclamações geradas, pois trata de um problema antigo e que, além de comprometer a estética daquela região considerada um dos cartões postais da cidade, gera transtornos aos moradores próximos.

As fotos anexadas servem para melhor elucidar as condições em que o terreno se encontra. Importante observar que, conforme pesquisa recentemente realizada, o asseio e a higiene dos espaços influi diretamente no comportamento humano.

O terreno em questão tem sido utilizado por parques de diversão e circos que eventualmente se apresentam na cidade e, também, já foi pautado em proposituras apresentadas em outras legislaturas, inclusive em relação ao prolongamento, por meio dele, da Rua Professor João Leite de Camargo até a Avenida Donina Valadão Furquim. Contudo, continua sem nenhuma benfeitoria, descumprindo a sua função social para com a comunidade bebedourense, naquela área nobre da cidade.

Pelo exposto, peço que a Administração exerça sua função executora das normas preceituadas nas leis do Município, tomando as providências que lhe cabem.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de dezembro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                           VEREADORA - DEM










Ind114-10

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


