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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 298 / 2010
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, determine a vistoria e consequente limpeza das áreas que margeiam o afluente do Córrego Mandembo, entre o Residencial Rassim Dibe com as Chácaras Parati, por toda extensão da Rua Walter Machado.
Justificativa
Conforme se vê nas fotos anexadas, as áreas que margeiam o afluente do Córrego Mandembo, entre o Residencial Rassim Dibe com as Chácaras Parati, por toda extensão da Rua Walter Machado, vem sendo utilizadas irresponsavelmente. Ali encontramos a depositação inconsequente de lixo e outros materiais sólidos, que, além de tratar de ações incompatíveis e comprometedoras para o tipo de recurso ambiental ali existente, geram um mau cheiro insuportável e que incomoda bastantes os moradores mais próximos.

O referido afluente, mais conhecido como “córrego parati”, já apresenta inúmeros problemas de difícil solução desde as administrações passadas, por isso, é inconcebível encontrar uma situação como a que vimos observando, onde a atual Administração Municipal se omite em tomar as decisões que lhe cabem no intuito de não deixar a situação complicar-se ainda mais.

A impossibilidade de se canalizar o afluente ou reconstituir mata ciliar que ao menos assegure a livre fluência das águas e dê mais resistência às encostas, não justifica o total abandono, que ameaça, inclusive, a estrutura da ponte que tanto esforço exigiu para a sua construção. Por isso, peço que se faça a limpeza dessas áreas, que deveriam ser de proteção permanente, em toda a extensão da Rua Walter Machado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de dezembro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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