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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 297 / 2010

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, igual ao acesso para contorno existente no canteiro central da Avenida Hélio de Almeida Bastos na altura da Rua Rubião Júnior, providencie outro na altura da Rua Joaquim José de Lima, permitindo-se, assim, o retorno para os muitos condutores que buscam os serviços disponibilizados naquele trecho da referida Avenida.

Justificativa
As áreas que delimitam o Anel Viário da cidade, principalmente no trecho denominado “Hélio de Almeida Bastos”, vêm atraindo a instalação de várias empresas, constituindo em um centro de referência para diversos tipos de serviços. Também vem servindo para a instalação de instituições, como, por exemplo, o Centro de Referência e Atendimento da Mulher “Ilda Ramos da Silva”, a Casa dos Conselhos e a Casa de Santo Expedito.

Na altura da Rua Joaquim José de Lima, a referida Avenida já conta com serviços, como, por exemplo, os oferecidos pela Escola Delta e pela empresa Rabrune, cujo funcionamento provoca o aumento no fluxo de veículos daquela região. Acontece que, conforme se vê nas fotos, os dispositivos atualmente disponibilizados para o tráfego no Anel Viário fazem com que os veículos cujo destino seja a Escola Delta ou a empresa Rabrune precisem realizar contornos na altura da Rua Rubião Junior, para quem desce no sentido do Lago Municipal, ou então na rotatória do Shopping Bebedouro, para que sobe naquele sentido. Uma situação pouco atrativa sob o ponto de vista comercial e que desagrada, quando não desanima, os mais dispostos.

A Avenida Hélio de Almeida Bastos permite utilização de pontos de contorno através dos canteiros centrais e, observando a questão segurança de trânsito, que inclusive foi questionada com membros da equipe da Defesa Civil, a altura da Rua Joaquim José de Lima, por estar em trecho que permite a boa visibilidade para esse tipo de manobra, parece ser a melhor opção.

Pelo exposto, peço que a Administração perceba a importância da medida e providencie a sua concretização, observando, para tanto a eventual necessidade de redutor de velocidade e toda sinalização inerente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de dezembro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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