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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 03/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Finanças e o de Recursos Humanos, estudem a possibilidade de viabilizar a gratificação de assiduidade, prevista na Lei nº 2693/1997, aos funcionários e servidores municipais.
Justificativa
Um dos grandes problemas das administrações, sejam públicas ou privadas, está relacionado com as faltas dos trabalhadores, seja por razões bem justificadas ou não, mas que afetam a rotina das atividades. Então, para minimizar o problema, os gestores procuram meios que inibem tais decisões dos seus administrados ou, então, criam meios para que se sintam incentivados a não faltar ao trabalho.

No nosso município contamos com uma ferramenta interessante no Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores (Lei nº 2693/1997), que serve como meio para o gestor municipal evitar esse tipo de ocorrência no serviço público. Trata da Gratificação de Assiduidade prevista no artigo 146 e explanada no artigo 161, onde o servidor ou funcionário municipal que nos últimos seis meses não tiver nenhuma falta ao trabalho e não sofrer nenhuma penalidade administrativa receberá uma gratificação de até 20% (vinte por cento) da sua referência. 

Interessante observar, que a referida gratificação visa não apenas evitar as faltas não justificadas nela previstas, mas o bom comportamento do servidor no ambiente de trabalho. Uma vez perdido o benefício, o servidor terá que esperar seis meses para reaver esse direito.

É certo que a área de finanças deve avaliar a possibilidade de implantar a sugestão, inclusive quanto ao percentual que a Administração pode pagar, mas uma decisão nesse sentido, além dos benefícios sobre o serviço público, surtirá uma grande satisfação nos funcionários, que logicamente também se refletirá sobre o Prefeito Municipal. Então, peço que a Administração se atente a presente sugestão e a possibilidade da sua efetiva concretização.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de janeiro de 2011.

Jesus Martins

VEREADOR – PV

Ind02-11
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


