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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 06/2011
Assim como já fiz nos anos 2009 e 2010, indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a abertura do Processo Seletivo nº 01/2011, publicado no último dia 15 de janeiro, para o preenchimento de 250 vagas do Programa de Auxílio ao Desemprego denominado “Frentes de Trabalho”, enfoque, entre outras necessidades, a podadura de grama, o corte do mato e a limpeza das praças públicas e dos terrenos da municipalidade.

Justificativa 

Devo esclarecer que, por considerar uma decisão importante para o município e para muitos cidadãos desempregados, solicitei esta iniciativa nas Indicações nº 17/2009 e nº 02/2010, de minha autoria, por isso não posso deixar de expor minha satisfação pela iniciativa da Administração. 

As condições das praças e dos terrenos públicos, principalmente nas regiões mais periféricas da cidade devem ser priorizadas, porque muitos deles estão em estado de abandono. Ainda mais nesta época do ano, quando as chuvas são mais frequentes e a vegetação tende a crescer desordenadamente, justificando a intensificação de serviços de roçadura, podadura e outros cuidados. 

Além da necessidade observada nesse tipo de serviço, há de se considerar, também, que frentes de trabalho podem configurar ação oportuna para o momento, quando o desemprego ou a sua iminência tendem a gerar instabilidade social. Logo, a relação custo-benefício, de longe, se mostra justificável.

A decisão de se formar frentes de trabalho, quando feita por políticas bem elaboradas, pode trazer bons frutos para a administração e para toda a comunidade, pois resgata a dignidade do cidadão em dificuldades financeiras, melhora o bem-estar social, realiza serviços ansiados pela população e, por consequência, reflete atitudes conscientes por parte dos demais cidadãos.

A Lei nº 3483/2005 pode ser usada como grande ferramenta de política pública de grande eficácia e melhor ainda, quando colocado em prática o inciso II do seu Artigo 2º, que prevê cursos de qualificação profissional, visando que o beneficiário esteja mais bem preparado para disputar uma vaga no mercado de trabalho.

Ainda, as frentes de trabalho podem ser utilizadas na limpeza de terrenos mal-cuidados de particulares, nos moldes estabelecidos no nosso Código de Posturas, que, diferentemente da Lei nº 4256/2010, após notificar o proprietário, o não atendimento permite a execução do trabalho de limpeza pela Prefeitura, que cobrará pelo serviço executado, sem prejuízo da multa correspondente.

 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de janeiro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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