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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 24/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine a vistoria de duas árvores localizadas na calçada do lado esquerdo da Rua Prudente de Morais, para quem segue no sentido do Jardim Piratininga, nas proximidades em que conflui com a Rua XV de Novembro, visando, inclusive, retirá-las.
Justificativa
Nosso Código de Arborização, que entrou em vigor em 2003, relaciona as espécies de árvores apropriadas aos diferentes pontos do município. Entretanto, ainda dispomos de muitas espécies que não se ajustam adequadamente aos locais onde se encontram, visto que, antes mesmo da vigência do Código, já se encontravam plantadas por diversas regiões da cidade.

Não posso afirmar se as árvores a que me refiro, na Rua Prudente de Morais, são de espécie inapropriada para o local, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, seus troncos pendem para a faixa carroçável e, levando-se em conta que são consideravelmente altas e antigas, apresentam risco de queda, dela em si como a dos seus galhos, comprometendo a segurança de pedestres, motoristas e veículos.

Pelo exposto, peço o empenho da Administração Municipal, juntamente com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, para que se faça a vistoria sugerida e, se necessário for, a sua substituição por outras, pois as condições apontadas e as possíveis consequências assim justificam.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de fevereiro de 2011.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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