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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 26/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento de Engenharia e Obras, determine vistoria no Centro Comunitário Joaquim de Almeida Freitas, no Distrito de Turvínea, quanto às condições do piso e iluminação da quadra poliesportiva, bem como, do piso do campo de bocha, com o fim de urgentemente tomar as providências necessárias.

Justificativa 

Quadra esportiva é uma área de terreno demarcada e preparada para a realização de determinadas práticas esportivas, como por exemplo, jogos de basquete, tênis, vôlei, futsal e outros e, entre as características em que consiste e os componentes para a prática dos esportes a que se destina, deve contar com sistemas de iluminação, caso a quadra seja instalada em um ambiente fechado ou, como no caso do referido Centro Comunitário, tenha uso noturno. Quadras poliesportivas têm sido um importante equipamento arquitetônico em instalações educacionais e outros espaços públicos, cuja relevância na área social, de saúde e cidadania tem sido cada vez mais reconhecida.

Já a bocha é um esporte jogado entre duas pessoas ou duas equipes, sendo quatro bochas (bolas de madeira ou de resina sintética) para cada equipe, ou seja, duas para cada jogador. O esporte consiste em lançar bochas (bolas) sobre uma cancha de terra batida, saibro ou sintética e situá-las o mais perto possível de um bolim (bola pequena), previamente lançado. O adversário por sua vez, tentará situar as suas bolas mais perto ainda do bolim, ou "remover" as bolas dos seus oponentes. As bochas são lançadas com a aptidão e técnica do jogador e devem deslisar naturalmente no curso objetivado, por isso, a importância da regularidade na superfície da pista.

Conforme se vê nas fotos anexadas, que monstram por si, o piso da quadra poliesportiva oferece riscos aos jogadores, pois apresenta buracos, grandes espaços entre as placas de concreto e total desgaste das pinturas que o demarca, além disso, não sei se por problemas nas luminárias ou porque as lâmpadas estão queimadas, carece de iluminação para sua devida utilização nos finais da tarde e a noite. Já no campo de bocha o problema é a irregularidade na piso, prejudicando a prática do esporte e desanimando os jogadores.
É importante observar que o Distrito de Turvínea se localiza a aproximadamente 25 (vinte e cinco) quilômetros da cidade-sede e o Centro Comunitário é o espaço público mais utilizado naquela localidade para atividades de lazer daquela população, portanto, a boa conservação do bem público justifica-se essencial. Razão pela qual, peço rapidez nas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2011.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

     VEREADOR – PV
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