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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 36/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e o de Meio Ambiente, determine a vistoria na Praça do Distrito de Turvínea, no intuito de se verificar, para as necessárias providências, além da manutenção e reparação dos brinquedos existentes e da realização de trabalho de paisagismo, investimentos na sua iluminação, podadura em algumas árvores e replantio de grama em alguns pontos.
Justificativa
            A Praça em questão fica em frente ao Centro Comunitário Joaquim de Almeida Freitas e, conforme se vê nas fotos anexadas, que se expressam por si, necessita urgentemente de um trabalho de revitalização.

Não é preciso utilizar de amplos conhecimentos técnicos para perceber que a causa do problema é o desgaste natural dos bens nela existentes e a falta de regularidade nos serviços de limpeza e de manutenção. Isso tem provocado os problemas apontados, que motivaram a presente solicitação.

            De se observar, que a referida Praça, assim como o Centro Comunitário Joaquim de Almeida Freitas, é um dos espaços públicos mais bem freqüentado no Distrito de Turvínea, que, inclusive, é utilizado como rota para vários destinos daquela localidade, além de eventos ali desenvolvidos, onde há vidas humanas a serem consideradas.

 Pelo exposto, peço que a Administração faça a vistoria ora solicitada, visando revitalizar o referido espaço público urgentemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de fevereiro de 2011.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

     VEREADOR – PV
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