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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 34/2011
Assim como fiz em 2009 e 2010, indico ao Diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Dr. Fernando Piffer, nos termos regimentais, que, a exemplo do que ocorria até no início da administração passada, volte a disponibilizar um profissional médico uma vez por mês e um de enfermagem uma vez por semana para as atividades desenvolvidas no Clube Alegria de Viver de Bebedouro.

Justificativa

Esclareço que esta solicitação, até hoje não atendida, já fora anteriormente apresentada na Indicação nº 225/2009, quando o Diretor do DMS era o Dr. Márcio Aguilar Padovani, e na Indicação nº 32/2010, quando o Diretor do DMS era o Dr. Sérgio Luis Viganó, ambas de minha autoria.      

Em Bebedouro o Clube da Terceira Idade “Alegria de Viver” desempenha brilhantemente o papel de promover eventos que ofereçam condições para aqueles que vivem essa geração, com o fim de aprimorar cada vez mais a autoconfiança dos participantes e a necessidade de se manterem ativos, além de conscientizar sobre a importância que têm na sociedade.
Embora apresentem uma alegria inabalável e muito deles demonstrem uma disposição invejável para muita gente jovem, os idosos frequentadores do Clube Alegria de Viver de Bebedouro, em razão dos problemas de saúde mais propensos a surgir nessa faixa da população, estão sujeitos a eles, justificando, pois, a presença de um profissional médico e/ou de enfermagem para qualquer eventualidade.

Independentemente da idade, humanamente somos tomados por impulsos que muitas vezes excedem nossa tolerância física, então, quando percebemos, ou nos cansamos muito ou nos sujeitamos às reações adversas, que podem resultar em consequências graves. Isso se observa em qualquer tipo de atividade, seja durante um jogo de futebol, numa dança ou outras atividades. Quando estamos na terceira idade, entretanto, somos mais suscetíveis a esse tipo de ocorrência, exigindo-se maiores cuidados. Razão pela qual insisto nesta solicitação na esperança de que o atual Diretor se sensibilize e, dessa vez, a mesma seja concretizada.


Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de fevereiro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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