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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 41/2011

INDICAMOS ao Diretor do SAAEB, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que, em conformidade com o Decreto nº 8220/2010, que dá nova redação ao Art. 33 do Decreto nº 412/1969, determine a recomposição da pavimentação asfáltica em torno de um poço de visita localizado na Rua Pedro Lopes, nas proximidades da sua confluência com a Rua Ergio Luppi, no Residencial Bebedouro.

Justificativa 


No dia 03 de fevereiro de 2010 foi baixado o Decreto nº 8220, estabelecendo caber ao SAAEB recompor a pavimentação das ruas danificadas em decorrência das obras de ampliação e reparo das redes ou de instalação e reparo de ramais de derivação, através de fornecimento de mão-de-obra e materiais, incluindo o fornecimento de massa asfáltica, ficando a Autarquia também responsável pela recomposição dos passeios e calçadas. Tal decisão foi motivada pelo elevado número de vias públicas que necessitam de recomposição asfáltica devido às obras realizadas pelo SAAEB e, também, em razão do quadro diminuto de funcionários da Prefeitura para realizar a recomposição das referidas obras.  


Conforme se vê na foto anexada, a necessidade da recomposição é clara, bem como o é o fato de que o local passou por reparos realizados pela Autarquia.


Oportuno observar que a área em terra no entorno do poço de visitas já vem sofrendo algum afundamento, o que vem comprometendo a pavimentação asfáltica que a delimita. Com o tempo tais circunstâncias tendem a agravar e, além de gerar problemas relacionados ao trânsito, exigirá serviços mais trabalhosos e onerosos. Então, antes que o problema se agrave e gere maiores transtornos, solicitamos que a Autarquia tome rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de fevereiro de 2011.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)                          Nelson Sanchez Filho
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