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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 44/2011

INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais e o respectivo recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho localizado na confluência da Rua Antônio Tonelli com a Rua José Minholo, na divisa dos Residenciais “Bebedouro” e “Souza Lima”.

Justificativa 


As águas que descem pela Rua José Minholo não fluem naturalmente ao se acumular ou seguir de forma irregular sobre a pavimentação da Rua Antonio Tonelli, o que prejudica o trânsito, fragiliza a área da pavimentação asfáltica envolvida no seu curso e, ainda, compromete o bem estar dos moradores. Isso motiva justas reclamações entre os moradores e outros munícipes que passam no local. 


Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas, para se evitar possíveis empoçamentos e, claro, manter a pavimentação em bom estado de conservação.


Conforme se vê nas fotos anexadas, além de água estagnada, inclusive com lodo formado, a pavimentação asfáltica apresenta-se totalmente deteriorada no trecho que corta longitudinalmente a Rua Antônio Tonelli, justificando, pois, a construção da canaleta e o recapeamento ora solicitados.


Oportuno observar que, com o tempo, a falta da canaleta, que deve ser construída na Rua Antonio Tonelli, bem como, a do recapeamento do respectivo trecho na confluência com a Rua José Minholo tende a agravar ainda mais a atual condição e, por consequência, exigirá serviços mais trabalhosos e onerosos. 

O problema tem gerado muitos transtornos e justas reclamações dos moradores, por isso, apresentamos a presente sugestão na esperança de que a Administração tome rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de fevereiro de 2011.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)                          Nelson Sanchez Filho

  VEREADOR – PTC                                                                                       VEREADOR-DEM


                                                                                                                                                    Ind05-11 

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


