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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 49/2011
Assim como fiz em 2010, indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica da estrada vicinal Alípio dos Santos (BBD-136), com a operação tapa-buracos em alguns trechos e o recapeamento em outros.

Justificativa
Conforme se vê nas fotos anexadas, a estrada está com sua malha asfáltica bastante avariada e com muitos buracos consideravelmente grandes e profundos, dificultando sobremaneira o trânsito de veículos, que, para deles se desviarem, comumente trafegam na contramão em muitos trechos da via para, assim, minimizar os danos que podem causar nos veículos.

Atento para o fato da malha asfáltica apresentar deformidades tanto em trechos mais centralizados da faixa carroçável como nas laterais, onde o mato prolifera em áreas que deveriam existir acostamentos.

Oportuno lembrar que em dias de chuva a estrada, bastante utilizada para o transporte da produção agrícola de propriedades rurais do município, torna-se ainda mais intransitável, pois, em razão dos empoçamentos que se formam, fica difícil visualizar a profundidade dos buracos na pista, sem contar que esta circunstância fragiliza ainda mais a sua condição.  


Considerando a importância da estrada, também como elo de ligação a outras localidades e de locomoção de munícipes, entre os quais os pequenos produtores rurais que a utiliza praticamente todos os dias, faz-se necessário providências urgentes.  

          Trata de estrada cuja pavimentação asfáltica era reivindicação constante na legislatura 2001/2004, portanto, não é tão antiga, mas a importância da sua manutenção é justificada pelo grande fluxo que apresenta. Razão pela qual reitero o pedido feito na Indicação nº 45/2010, de minha autoria, na esperança de que, desta vez, as providências sejam tomadas. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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