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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 51/2011

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Engº. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que providencie a construção de um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Rua Edmundo Virgílio, no sentido de quem desce para a Rua Cícero Prates, em posição anterior ao portão de entrada e saída da empresa siderúrgica instalada no local onde funcionava a antiga empresa Prada.
Justificativa
       A Rua Edmundo Virgílio, na Vila Major Cícero de Carvalho, a partir da Rua 11 de março, desce em sentido único de circulação até a Rua Cícero Prates e, por falta de redutores, muitos veículos nela trafegam em alta velocidade, gerando justificadas preocupações. De se observar, que ali funciona uma empresa siderúrgica instalada no local da antiga Empresa Prada, onde a entrada e a saída de veículos, inclusive de grande porte, é frequente.

       O redutor de velocidade sugerido tem por finalidade inibir esses abusos, propiciando um trânsito mais tranquilo e seguro para pedestres, motoristas e moradores. A sua indicação em um ponto anterior ao portão de acesso da empresa visa adequar às circunstâncias atuais que envolvem o trânsito no local, observando, inclusive, essa entrada e saída de veículos, que naturalmente exige do tráfego uma velocidade comedida. 

       O assunto já fora tratado anteriormente nas Indicações nº 422/2004, onde foi anexado abaixo-assinado feito pela população, na de nº 86/2005 e, na atual gestão, na de nº 361/2009, de autoria do Vereador Paulo Aurélio Bianchini, contudo nunca foi concretizada. A presente sugestão se fundamenta em reivindicações de moradores e motoristas que passam no local com frequência e, in loco, observei tratar de preocupação procedente, por isso, reitero para que a Administração, agora por meio do Departamento de Engenharia e Obras diretamente, se atente à necessidade e tome urgentemente as providencias. 

Bebedouro, capital nacional da laranja, 17 de fevereiro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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