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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 52/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Engº. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que providencie a construção de um redutor de velocidade, tipo lombada, na Alameda Paulo César Figueiredo, em local próximo da sua confluência com a Rua Vereadora Maria L. Figueiredo, no Jardim Alvorada. 

Justificativa
O redutor de velocidade sugerido tem por finalidade inibir abusos, principalmente no sentido de quem nela vem da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, quando muitos motoristas de carros e de motos trafegam em alta velocidade, constituindo um ponto crítico do trânsito naquela região da cidade, onde, além de ser bastante habitado, existe uma unidade de ensino e, portanto, onde o deslocamento de crianças é muito comum. 

Interessante observar que ao pesquisar os dados arquivados na secretaria desta Casa encontrei o assunto pautado na Indicação nº 43/1997, o que demonstra ser uma preocupação já bem antiga, mas que, até então, não teve a atenção devida das autoridades constituídas. 

Tal pedido se dá em razão de conhecer bem aquela região e em atenção às muitas reclamações que recebo de cidadãos preocupados com os riscos iminentes de acidentes observados naquele local. Razão pela qual, peço para que a Administração se atente ao problema e atenda a presente sugestão. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2011.
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