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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 54/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais e/ou empresa responsável pelo serviço executado, determine urgentemente a vistoria da pavimentação asfáltica sobre a galeria pluvial que desce da Avenida Donina Valadão Furquim, a partir da Rua Nossa Senhora de Fátima, até a Avenida Prefeito Sérgio Sessa Stamato, na região do Lago Artificial, cujas deformações que vêm surgindo, além dos problemas comuns que afetam esse tipo de benfeitoria, podem estar relacionadas com as recentes obras naquela galeria.

Justificativa

No ano de 2009 um problema relacionado com as galerias pluviais no referido trecho, já nas proximidades com a Rua Jose Francisco Paschoal, trouxe grandes transtornos para o trânsito, que é intenso naquela região, bem como, aos moradores e ao comércio local, posto tratar de ponto de região turística da cidade. Depois de muitas críticas e esforços políticos e financeiros por parte da Administração, passados um bom tempo, o problema deu-se por resolvido e tudo voltou à normalidade de antes. Agora, conforme se vê nas fotos anexadas, buracos e afundamento na superfície da pista preocupam, pois, como dito acima, o problema pode estar relacionado com o sistema de drenagem das águas naquele ponto, cujas lembranças nos são recentes e traumáticas.

A manutenção do sistema de drenagem em vias públicas, principalmente na área urbana, depende de uma rotina que envolve diferentes serviços como: limpeza da via, das bocas de lobo existentes e dos poços de visita; boa orientação das águas pluviais para as redes coletoras; desobstrução de redes e ramais; utilização de acessórios (grelhas e lajes para bocas-de-lobo e tampa para poços de visita); e reconstrução ou troca dos componentes do sistema de drenagem que sofrem desgaste ao logo do tempo.


As deformações aqui mencionadas já suscitam reclamações e justificadas preocupações, por isso, antes que o problema se agrave e traga de volta os transtornos aos cidadãos e à Administração, peço imediatas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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