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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 61/2011
Assim como em 2010, indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Saúde, a partir do cadastro de usuários, determine a verificação das pessoas albinas tratadas na rede municipal de saúde, no intuito de se disponibilizar óculos escuros e, periodicamente, protetor solar.

Justificativa
Esclareço que tal solicitação, até agora não atendida, já fora pautada na Indicação nº 56/2010 de minha autoria.

O albinismo é uma condição de natureza genética em que há um defeito na produção pelo organismo de melanina, que se origina a partir da transformação de um aminoácido chamado tirosina. Este defeito é a causa de uma ausência parcial ou total da pigmentação dos olhos, pele e pêlos de quem é afetado.
Os principais tipos de albinismo são os seguintes: Oculocutâneo (completo ou total) - em que todo o corpo é afetado; Ocular - somente os olhos sofrem da despigmentação; Parcial - o organismo produz melanina na maior parte do corpo, mas em outras partes isto não ocorre, como, por exemplo, nas extremidades superiores. 
A melanina se distribui por todo o corpo, dando cor e proteção à pele, cabelos e à íris dos olhos. Quando o corpo é incapaz de produzir esta substância, ou de distribuí-la por todo o corpo, ocorre a hipopigmentação, conhecida por albinismo.
Os albinos sofrem conseqüências devido a falta de proteção contra a luz solar, especialmente na pele e nos olhos, por isso, no intuito de se evitar as consequências do incômodo, muitos preferem a noite para desenvolverem as suas atividades, justificando o fato de que muitos deles sofram dificuldades de adaptação social e emocional. Razão pela qual peço a disponibilização de óculos escuros e protetor solar para estes usuários, que não devem ser muitos na rede municipal de saúde e, assim, demandaria baixo investimento em relação ao custo-benefício da iniciativa.

Tenho consciência de que a disponibilização de tais produtos não resolverá todos os problemas enfrentados pelas pessoas albinas, mas certamente os minimizará. Sem contar que demonstrará a sensibilidade da Administração para com este grupo de cidadãos, por isso, insito nesta solicitação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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