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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 67/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, faça uma vistoria no Cemitério Municipal São João Batista, com o fim de constatar sua real condição e adotar as providências necessárias, dentre as quais as seguintes: - a retirada do mato e sujeira existente, principalmente na ala mais antiga; - a disponibilização de sacos de lixo suficientes para acondicionar o material recolhido pelos servidores; - o combate aos escorpiões que se procriam em abundância no ambiente favorável ali existente; - reparos e maior atenção com o imóvel que abrigava o necrotério, há mais de 10 anos abandonado e sem qualquer utilidade; - a conclusão da informatização dos dados, necessária para facilitar o trabalho dos servidores e as dúvidas dos visitantes, principalmente na localização de sepulturas; - e reparos nas paredes da capela, que estão com várias infiltrações, para, então, pintá-la novamente, bem como, a substituição da imagem sacra da capela, que está mal conservada.

Justificativa 

De início o cemitério municipal foi construído em um local mais elevado da cidade, onde hoje se encontra a Praça Valêncio de Barros e a Prefeitura Municipal, por isso o local é conhecido por Jardim Misterioso. Em razão de estar localizado exatamente por onde o desenvolvimento da cidade se dava, houve a necessidade de transferi-lo para a área em que hoje se encontra - às margens da Avenida Major Eduardo da Silva Pereira.

O cemitério é um órgão público com uma área nobre constituída de túmulos, alguns antigos, que são frutos de um trabalho de marmoristas imigrantes italianos ou seus descendentes, inspirados em modelos trazidos de seu país de origem, configurando obras que, pelo seu valor arquitetônico, da época áurea do café, podem ser consideradas patrimônio histórico. Os anos foram se passando e hoje, quando o município se aproxima dos seus 127 anos de fundação, o cemitério municipal não tem mais para onde se expandir, já dá sinais de esgotamento de espaço e, conforme se vê nas fotos anexadas, que expressam por si, vive o descaso da Administração Municipal.

O resumo de necessidades na apresentação desta propositura é fruto de uma rápida verificação in loco no próprio público, por isso, peço uma vistoria técnica para apurar outros problemas menos perceptíveis e, evidentemente, as providências para os ora apontados.

Observo que o descaso aqui alegado não se estende ao comportamento dos servidores que ali prestam serviços, pois percebi o empenho e as dificuldades que encontram para realizarem todas as ações necessárias para bem manter o próprio público em questão. E a minha indignação não se fundamenta apenas no descaso da Administração municipal com o Cemitério Municipal, mas também com as famílias que ali têm entes queridos sepultados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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