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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 66/2011
INDICO ao Prefeito João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, em atendimento ao abaixo-assinado anexado, providencie a construção de uma boca de lobo na Rua José Francisco Paschoal, em trecho tecnicamente definido entre a Avenida Pedro Paschoal e Rua Antonio Toller.
Justificativa 

Os problemas relacionados ao sistema de drenagem das vias públicas no município já são bastante conhecidos, pois não raramente vemos cidadãos de várias regiões da cidade sofrerem com os alagamentos que ocorrem. Nesse quesito algumas vias já nos são tradicionais. A Rua José Francisco Paschoal, por exemplo, teve obras relacionadas às galerias pluviais realizadas no governo anterior, pois os frequentes alagamentos que ocorriam em vários pontos da sua extensão assim justificavam.

Uma vez as galerias pluviais construídas, bueiros são então distribuídos na extensão das vias em que se localizam. As bocas-de-lobo são dispositivos em forma de caixas coletoras em alvenaria de tijolos maciços, a serem executados junto aos meios-fios ou com sarjetas em áreas urbanizadas, com o objetivo de captar as águas pluviais e direcioná-las à rede condutora (galerias pluviais). Na dependência da vazão de chegada ao ponto de coleta de água, poderão ser executadas bocas-de-lobo simples ou duplas, ambas com grelhas pré-moldadas de concreto ou grelhas de ferro fundido dúctil.

A razão da presente solicitação foi o recebimento do abaixo-assinado anexado, onde, utilizando a definição de que boca-de-lobo é um instrumento urbanístico para promover o eficiente escoamento das águas pluviais em determinadas regiões da cidade, alega que tal medida se faz necessária na Rua José Francisco Paschoal, no trecho referido, tendo em vista o grande volume de água que se acumula nas sarjetas, invadindo e carregando detritos para o interior das residências.
Diante do exposto, peço que a Administração se atente ao problema, se sensibilize com a justa mobilização dos moradores e, enfim, tome as providências necessárias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

               VEREADOR - PDT
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