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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 70/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o SAAEB e o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, vistorie as condições das instalações hidráulicas do local onde funciona o Clube Alegria de Viver de Bebedouro, no subsolo do Centro Comercial Municipal Julien Mutton.

Justificativa

                Em Bebedouro o Clube da Terceira Idade “Alegria de Viver” desempenha brilhantemente o papel de promover eventos que ofereçam condições para aqueles que vivem essa geração, com o fim de aprimorar cada vez mais a autoconfiança dos participantes e a necessidade de se manterem saudáveis e ativos, além de conscientizar, eles próprios e a comunidade, sobre a importância que têm para a sociedade.
Embora apresentem uma alegria inabalável e muito deles demonstrem uma disposição invejável para muita gente jovem, os idosos frequentadores do Clube Alegria de Viver de Bebedouro, onde bingos, bailes e outras atividades são desenvolvidos, precisam, além de um ambiente salubre, de contar com uma estrutura física em boas condições de segurança.

Conforme se vê nas fotos anexadas, as paredes do local e a sua respectiva pintura estão comprometidas pelo excesso de umidade e fragrante vazamento de água em alguns pontos, que caracterizam sérios problemas nas instalações hidráulicas, tanto nos encanamentos internos como nos externos das paredes. Esse vazamento chega a ponto de escorrer pelo piso do Clube comprometendo-o na sua própria estrutura, assim como a segurança dos frequentadores que ficam sujeitos a escorregamentos e, consequentemente, a quedas e fraturas. Com o fim de orientar o escoamento da água escorrida desse(s) vazamento(s), chegou-se a improvisar um sulco pouco profundo na superfície do piso.  

Interessante observar, que as paredes do local, por estarem no subsolo do prédio do Centro Comercial Municipal Julien Mutton, devem possuir uma finalidade importante no equilíbrio de toda sua estrutura. 

Pelo exposto, peço que a Administração, juntamente com o SAAEB e o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, realize uma vistoria no local, com o fim de resolver o problema nas instalações hidráulicas, bem como, outras complicações estruturais consequentes.


Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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