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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 71/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a instalação de barras de apoio nos banheiros do Clube Alegria de Viver de Bebedouro, que funciona no subsolo do Centro Comercial Municipal Julien Mutton.

Justificativa

     Em Bebedouro o Clube da Terceira Idade “Alegria de Viver” desempenha brilhantemente o papel de promover eventos que ofereçam condições para aqueles que vivem essa geração, com o fim de aprimorar cada vez mais a autoconfiança dos participantes e a necessidade de se manterem saudáveis e ativos, além de conscientizar sobre a importância que têm para a sociedade.
Embora apresentem uma alegria inabalável e muito deles demonstrem uma disposição invejável para muita gente jovem, os idosos frequentadores do Clube Alegria de Viver de Bebedouro, em razão de circunstâncias mais comuns a essa faixa etária da população, estão sujeitos a algumas adversidades que podem limitar a agilidade e a própria resistência, comprometendo a sua saúde, dentre os quais os riscos de quedas, onde a fratura em ossos, cartilagens e articulações, se não complicam toda resistência do corpo, tendem a demorar mais tempo na sua recuperação.

O ambiente do clube é constituído por banheiros feminino e masculino que, pela própria educação dos frequentadores, estão sempre limpos, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, estão desprovidos de barras de apoio. Um item de segurança recomendável para inúmeros ambientes, mas que se torna essencial naqueles em que portadores de deficiência e idosos constem entre os frequentadores. Aliás, temos uma Norma Brasileira que regulamenta o assunto; a NBR 9050 da ABNT, por isso, a importância de que as barras de apoio sejam normatizadas e resistentes. Razão pela qual faço a presente solicitação, com o fim de que a Administração se sensibilize e a concretize rapidamente, pois trata de iniciativa simples, de baixo custo e de indiscutível necessidade.


Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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