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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 74/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da Rua João Batista Parolin, antiga Rua Projetada A, entre o Condomínio João Ismael e o Conjunto Residencial Vila das Laranjeiras.

Justificativa 

Trata de um pequeno trecho entre a Avenida Hélio de Almeida Bastos e a rotatória da Rua Ascânio de Carvalho, em frente à entrada do estacionamento do Shopping Bebedouro, que fora denominada João Batista Parolin há pouco mais de um ano, por meio da Lei nº 4081/2010. 

Muitos são os fatores que podem agredir a malha asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, a falta de dispositivos apropriados para drenagem das águas pluviais, o uso excessivo e, até mesmo, a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente por parte das autoridades públicas competentes. 

A condição da pavimentação da Rua João Batista Parolin não permite apenas a simples recuperação, através de tapa-buracos, por exemplo, pois exige a execução de um trabalho urgente de recapeamento, pois o asfalto vem se esfarelando com o passar dos dias, transformando em pedriscos espalhados e em buracos sobre a faixa carroçável e colocando em risco a segurança de pedestres e motoristas. De outra forma, o problema tende a evoluir ainda mais e comprometer a base da pavimentação, agravando o problema e tornando a sua futura recuperação muito mais cara e difícil.
Importante observar, também, a necessidade de se viabilizar dispositivos que permitam a boa drenagem das águas pluviais, cuja influência é certa para a boa conservação da pavimentação asfáltica em vias públicas. 

Pelo exposto, peço que a Administração se atente às condições da pavimentação na referida via pública e dê o encaminhamento rápido à sugestão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2011.
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