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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 76/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, viabilize projeto de lei complementar, alterando o inciso I do Art. 39 do Plano Diretor (Lei Complementar nº 43/2006), com o fim de proibir a queimada, especialmente de cultura de cana, em todo o território do nosso município e, assim, evitar interpretações contrárias em relação à vigência da Lei nº 2160/1992 e, também, atender à sugestão dada pelo Curador do Meio Ambiente no Município.

Justificativa 

Enquanto o nosso Plano Diretor proíbe as queimadas, especialmente da cultura de cana, na faixa perimétrica de 2 km da área urbana, a Lei Municipal nº 2160/1992 proíbe a queimada em todo o território do município de Bebedouro. Embora tais normas não se confrontem entre si, o que me faz entender que ambas vigoram, existem interpretações diferentes que se fundamentam sob a alegação de que a vigência do Plano Diretor revogou automaticamente a Lei nº 2160/1992.

Para resolver esse impasse, que em nada alteraria a intenção prevista na elaboração dos projetos que culminaram nas duas leis, proponho que o inciso I do Artigo 39 do Plano Diretor passe a vigorar com a seguinte redação: “I – proibir a queimada, especialmente de cultura de cana, em todo o território do município de Bebedouro”.

Recentemente estive em reunião com Excelentíssimo Promotor de Justiça, Curador do Meio Ambiente, Dr. Marcus Túlio Alves Nicolino, que me motivou a apresentar a presente sugestão para que fundamentasse ações no sentido de se fazer cumprir as legislações existentes no combate às queimadas no município, inclusive as municipais.
Trata de uma alteração que não afetará em nada o zoneamento, uso e ocupação do solo que fundamentam o Plano Diretor do Município.
Penso que a sugestão é de simples execução, pode evitar interpretações diferentes para as duas leis municipais (Plano Diretor e Lei nº 2160/1992) e também ajudar o município na medida em que a Curadoria do Meio Ambiente sentir-se amparada para atuar dentro das suas atribuições, por isso, peço que a Administração se sensibilize e adote as ações necessárias para atendê-la.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de março de 2011.

Nelson Sanchez Filho
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