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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 80/2011
INDICO ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Comando da Guarda Civil Municipal, agora que os candidatos aprovados no concurso público foram integrados à corporação, disponibilize uma base da Guarda Civil Municipal no centro da cidade, onde, aliás, está prevista a ronda por bicicletas a ser realizada por alguns membros da corporação.

Justificativa
Conforme preconiza a Constituição Federal, todo cidadão tem o direito à segurança, sendo essencial que isso se reflita em todos os momentos de sua vida.

Nos dias de hoje o que preocupa sobremaneira as pessoas é a incidência de ações ilícitas, praticadas por indivíduos mal-intencionados, que não se importam em constranger ou mesmo agredir fisicamente o seu semelhante. O comportamento desses indivíduos corrompe a tranquilidade de pessoas trabalhadoras e honestas que, ansiosas por segurança, clamam por segurança pública. Para erradicar esse mal, o policiamento, principalmente quando preventivo, continua sendo fundamental, pois a presença de efetivos policiais e/ou de guardas municipais pode inibir a articulação dessas pessoas, que desassossegam os bons cidadãos.

O centro da cidade é onde ocorre a maior concentração do comércio e outros tipos de serviços prestados no nosso município, inclusive os bancários, por isso, precisa de policiamento constante, se possível com a presença frequente desse tipo de agente, a fim de revigorar a tranquilidade e a segurança necessária aos moradores, trabalhadores e usuários desses serviços. Oportunidade, aliás, que parabenizo a Administração Municipal e a Guarda Civil Municipal pela idéia em disponibilizar membros da respeitosa corporação para realizar a ronda em bicicletas nesta região em especial. A sugestão da base da Guarda Civil nesta região pode servir de apoio aos membros que efetuarem essa atividade, alem de atender um anseio antigo dos cidadãos, pois, além de transmitir maior segurança, servirá também para prestar informações aos bebedourenses e visitantes.
Pelo exposto, peço que a Administração, que já pensa em disponibilizar efetivos da nossa Guarda Civil Municipal na ronda por bicicletas na região central, aprimore a iniciativa com a disponibilização, também, da base ora sugerida.

 Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2011.

Paulo Aurélio Bianchini
      VEREADOR – PTC 
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