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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 82/2011
INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Drª. Cristiane Regina Mendes de Aguiar, nos termos regimentais, que estabeleça sentido único de circulação de veículos nas Ruas Michel Burjailli e Joaquim Moreira, principalmente no trecho compreendido entre a Avenida São Francisco e a Rua Aracy Marques Araújo, no Residencial São Francisco, onde, além do portão de acesso do Educandário Santo Antonio, também tem os portões de acesso do Colégio Convívio. 

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas. A sinalização e sua adequada disponibilização coíbem o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida nas vias públicas, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias de maior fluxo, na intenção de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos.

No local o Colégio Convívio apresenta portões de entrada e saída de alunos pela Rua Joaquim Moreira e pela Rua Michel Burjailli. Um pouco mais a frente do portão do Colégio Convívio pela Rua Michel Burjailli também tem o portão de entrada e saída dos alunos do Educandário Santo Antonio, por isso, além do fluxo intenso de crianças e adolescentes, o fluxo de veículos, principalmente os conduzidos pelos profissionais de educação e pelos pais e responsáveis pelos alunos, também é grande nos horários de entrada e saída dessas instituições de ensino, quando os jovens se avolumam, deixando o trânsito bastante caótico.

Não raramente algum funcionário das instituições de ensino tenta orientar o tráfego, mas por não ser uma autoridade do trânsito, frequentemente são ignorados ou desrespeitados.

De se notar que essa preocupação é justificável, pois, além dos descuidos naturais inerentes às crianças e adolescentes e das afirmações acima, muitos veículos são conduzidos imprudentemente em alta velocidade pelas referidas vias, o que cria situações iminentes de acidentes e atropelamentos. Razão pela qual, pedimos que o departamento se atente ao problema e tome providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2011.

Paulo Aurélio Bianchini
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