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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 83/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine a disponibilização de um espaço adequado no sambódromo municipal para que os motoqueiros praticantes do esporte “wheeling”, que consiste em manobras com motos, possam lá praticá-lo, determinando, ainda, a permanência de uma ambulância ou do Corpo de Bombeiros no local para prestar atendimento caso seja necessário. 

Justificativa
Muitos jovens de nossa cidade gostam de fazer manobras com suas motos, como por exemplo “empinar” as motos, mas essa prática quando feita nas vias públicas do município é muito perigosa, pois pode provocar acidentes porque as ruas não são local apropriado para esse tipo de manobras. 

Esse esporte, chamado “wheeling”, tem encontrado cada vez mais adeptos entre os motoqueiros, principalmente os mais jovens, mas para que possa ser praticado com segurança é preciso que seja oferecido um local adequado para sua prática. 

Fui procurado por motoqueiros praticantes desse esporte que me pediram para solicitar ao Prefeito Municipal que libere um espaço no sambódromo para que eles possam praticar o esporte de que tanto gostam com segurança, sendo essa liberação, segundo eles próprios, aos sábados e domingos, e quando não coincidir de haver outros eventos ou treinos no sambódromo, para que esses eventos não sejam prejudicados.

Inspirados em equipes profissionais desse esporte, como a equipe “Força & Ação” e a equipe “Altogiro”, tudo o que esses motoqueiros pedem é um lugar para treinar, com liberdade e segurança. E também é muito importante que haja no local uma ambulância ou o Corpo de Bombeiros para que possam prestar socorro caso seja necessário, visto que trata-se de um esporte onde o risco de ocorrência de acidentes é alto.

Sendo assim, peço para o Prefeito Municipal que tome as providências necessárias para que o pedido desses motoqueiros possa ser atendido, pois será muito vantajoso para a segurança tanto deles próprios quanto dos demais munícipes que eles pratiquem seu esporte num local adequado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2011.
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