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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 84/2011
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Saúde e o de Engenharia e Obras, determine, com urgência, que seja feito uma vistoria no Posto de Saúde “Dr. Ramiro de Souza Lima”, no Residencial Furquim, com o fim de resolver problemas com o esterilizador dos instrumentos odontológicos, com as torneiras que requerem reparos, bem como, com o forro e o piso do imóvel. 

Justificativa 

É inconcebível que um local onde funciona uma unidade de saúde apresente problemas relacionados com equipamentos, instalações e prédio, como os apontados, cuja solução não implica em custos elevados e pode ser facilmente resolvidos para que o Posto de Saúde possa funcionar convenientemente e atender com segurança e conforto a demanda populacional da região sul da cidade. 

No local constatamos que o aparelho autoclave, que é utilizado para esterilizar os instrumentos de trabalho do dentista está queimado, impossibilitando que o importante serviço seja eficientemente prestado com segurança. Quanto às instalações, o que constatamos foi o desgaste de algumas torneiras, que prejudicam a sua finalidade de servir água corretamente e sem desperdícios. Já na estrutura do prédio, conforme se vê nas fotos anexadas, o piso apresenta-se desgastado, enquanto o forro exige a substituição, pois, com a falta de placas em vários pontos, apresenta buracos, alem de falhas e desnível de face. 

A situação torne-se grave e justifica providências rápidas na medida em que ali são atendidas pessoas fragilizadas em busca de atendimento à saúde, dentre os quais as gestantes, os idosos e as crianças. 


Uma das metas da Administração Municipal é descentralizar o atendimento de saúde, hoje concentrado no pronto-atendimento do Hospital Municipal, a partir da conscientização da população, para que, nos casos menos graves, procurem os Postos de Saúde. Sem dúvida uma decisão acertada. Entretanto estas unidades devem oferecer boas condições de atendimento público, para que as pessoas se sintam convencidas e respondam positivamente a esse anseio do poder público, por isso, pedimos que a Administração seja coerente com as suas ambições políticas e tome com urgência as providências que se fazem necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de março de 2011.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)      Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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