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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 86/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que acione a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), no sentido de realizar melhorias na iluminação pública da parte baixa do Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal, colocando braços de luz e lâmpadas ou, se preciso for, até mesmo postes de iluminação, priorizando a iniciativa a partir da Avenida Maria de Lourdes Hortal de Andrade Hortal e das Ruas Dr. Caubi Campello Bessa/Arlindo Rodrigues de Souza/11 e Luiz Greve. Indico, ainda, a roçadura do mato em área de preservação ambiental, nas imediações da Avenida Maria de Lourdes Hortal de Andrade Hortal na extensão do referido bairro. 
Justificativa
A precariedade da iluminação pública em vias públicas tem sido motivo de muitas queixas dos munícipes e, conseqüentemente, de várias proposituras elaboradas por esta Casa, destinadas às mais variadas regiões do município, pois trata de uma condição que possibilita a ocorrência de sinistros e, assim, cria situações embaraçosas ou inseguras aos habitantes.

A iluminação inexistente ou deficitária não atende às necessidades dos moradores, dos condutores de veículos e dos transeuntes que residem ou que, para algum fim, se deslocam no Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal durante o período noturno.

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida nos centros urbanos. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança pública”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental.

Oportuno destacar, que a iluminação dos loteamentos antigos foi determinada por critérios e tecnologia existentes na ocasião em que se deram e, portanto, toda melhoria que se faz necessária com o passar do tempo se dá sob inteira responsabilidade da Prefeitura. E a região mais baixa do referido bairro vem sendo ocupada rapidamente por novos empreendimentos, sem que a segurança no local acompanhe este desenvolvimento, prejudicando muitas pessoas, inclusive estudantes do bairro e outros que residem nos bairros vizinhos (Residenciais Santaella e Pedro Maia), bem como, fieis que frequentam igrejas daquela região à noite.
De se notar que a precariedade ou falta de iluminação pública configura uma condição não condizente com bairros urbanos, pois, além de prejudicar o deslocamento de veículos e de pedestres no período noturno, propicia muita insegurança aos moradores. Ainda, a região a que me refiro do bairro fica próxima de zona de proteção ambiental, onde passa o Córrego Bebedouro, cuja falta de atenção com o crescimento desordenado do mato, como atualmente se encontra, cria ambiente atraente às pessoas mal intencionadas, exigindo, pois, a roçadura regular, principalmente nas imediações da Avenida Maria de Lourdes Hortal de Andrade Hortal. 

Enquanto áreas urbanas desabitadas exigem periodicidade na manutenção, a iluminação pública trata de um tipo de infraestrutura que, na medida em que o município cresce, deve ser reavaliado pelas autoridades para a devida adequação. O problema ora relatado já é antigo, por isso, peço que a atual Administração tome as providências urgentes e que lhe são próprias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2011.

Jose Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

              VEREADOR – PDT
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