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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 85/2011

INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Saúde e o de Engenharia e Obras, determine estudos que viabilizem as melhorias citadas na justificativa para a ESF – Estratégia de Saúde da Família, localizada em prédio anexo ao do Posto de Saúde “Dr. Ramiro de Souza Lima”, no Residencial Furquim.

Justificativa


A Saúde da Família é entendida como uma estratégia de reorientação do modelo assistencial, operacionalizada mediante a implantação de equipes multiprofissionais. Estas equipes são responsáveis pelo acompanhamento de um número definido de famílias, localizadas em uma área geográfica delimitada, onde as equipes atuam com ações de promoção da saúde, prevenção, recuperação, reabilitação de doenças e agravos mais freqüentes, e na manutenção da saúde desta comunidade. É o nome que se dá atualmente a uma das mais bem-sucedidas iniciativas brasileiras em saúde das últimas décadas. Foi concebida em 1993, como PSF - Programa de Saúde da Família, com o fim de fortalecer o vínculo da equipe com a população, o que é fundamental numa época em que a prevenção demonstrou ser muito importante para o sistema de saúde, mais até do que do que as urgências e emergências. O agente comunitário de saúde (ACS) é fundamental na formação desse vínculo, já que ele faz parte da população atendida pela equipe em que ele trabalha. Neste município sua criação se deu com a vigência da Lei nº 3206/2002 e, desde então, foi se difundindo para todas as regiões, inclusive nos nossos distritos.

A ESF em questão atende os moradores da região sul, compreendendo uma área geográfica que engloba vários bairros da cidade. Entretanto, no local, observamos que vários aspectos merecem atenção para que os seus imprescindíveis serviços se deem em ambiente favorável. Informações recentes colhidas no local entre os usuários e servidores, ocasião em que tiramos as fotos anexadas, dão conta de que faltam as seguintes dependências: - banheiros para funcionários e para usuários; - cozinha para os servidores; - sala de vacina; - sala de inalação; - sala de espera; - e tem uma única sala de consulta, que é improvisada por divisória, o que favorece aos usuários a espera da consulta ouvir a conversa entre o médico e paciente em atendimento, interferindo na privacidade necessária nesse tipo de relação e na própria qualidade do atendimento. Sem contar que o local, que é composto por quatro salas (dos agentes comunitários/de enfermagem/do médico e pós-consulta), está desprovido de bebedouro d’água e de móveis apropriados, pois tem armários sem portas, onde improvisa-se cortinas de pano.


Importante observar, que estamos falando de um serviço público essencial e que merece toda atenção das autoridades competentes, inclusive por seguir objetivo da Administração em descentralizar o atendimento à saúde, por isso, pedimos providências urgentes neste sentido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2011.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)    Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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