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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 94/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Saúde, estude meios que viabilizem o funcionamento da Farmácia Municipal, no Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, em regime plantão aos fins de semana e feriados.

Justificativa
A maioria das pessoas que procuram pelo atendimento na rede municipal de saúde são pessoas que não têm condições financeiras de arcar com despesas relativas à saúde, então, ali buscam o atendimento na esperança de que também receberão a medicação prescrita na receita. 

Quando o atendimento é feito no Hospital e ocorre no expediente normal de funcionamento da Farmácia, não se gera maiores problemas, mas quando se dá fora dele ou nos fins de semana e feriados não é bem assim. E tal condição se justifica pelo fato de que nem sempre o usuário dispõe de saúde e/ou condição financeira para se dirigir ou retornar à Farmácia Municipal no horário de expediente ou mesmo comprar o medicamento prescrito nas farmácias particulares. Isso pode provocar atrasos no início do tratamento, que fica ou pode ser prejudicado.

Observo que o assunto trata de pleito antigo. De acordo com dados colhidos na secretaria desta Casa, na Indicação nº 184/1997 já se reivindicava isso e, nesta gestão, na Indicação nº 157/2010. Contudo nunca foi concretizada, pois nenhum gestor municipal se sensibilizou com a situação dos usuários do SUS na rede municipal de saúde. Logo, peço que a atual Administração Municipal se atente ao problema, se sensibilize e, ao contrário das gestões passadas, tome providências nesse sentido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de março de 2011.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)

  VEREADOR – PTC
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