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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 96/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine o plantio de árvores nas dependências do Sambódromo Municipal “José Oscar da Silva”, principalmente no gramado que delimita a pista de Kart em sua extensão.
Justificativa
Nosso Código de Arborização, que entrou em vigor em 2003, relaciona as espécies de árvores apropriadas aos diferentes pontos do município, portanto, as árvores ora sugeridas já dispõem de um parâmetro a seguir.

As árvores, além de ajudarem a dar maior consistência ao solo e contribuírem para a qualidade do ar, no próprio público em questão serviriam para propiciar um ambiente mais agradável aos seus frequentadores. Na pista de kart, obedecidas as eventuais normas exigidas para a prática dessa modalidade específica, as árvores tendem a oferecer uma condição bastante favorável àqueles que a utilizam para outros fins, como, por exemplo, caminhadas.
Trata de iniciativa bem-vinda para o próprio público em questão, que é bastante apreciado por bebedourenses e visitantes, compreendendo as mais variadas faixas etárias da população, pois visa amenizar a exposição ao sol decorrente das atividades desenvolvidas pelos praticantes, inclusive nos horários mais desgastantes e não recomendáveis para tanto.
Pelo exposto, peço o empenho da Administração Municipal, juntamente com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, que avalie a sugestão e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de março de 2011.

Nelson Sanchez Filho
      VEREADOR – DEM
Ind09-11

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


