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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 98/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos do Meio Ambiente/Engenharia e Obras e o de Planejamento Urbano, determine a revitalização da Praça “Professor Anselmo Gomes”, no Residencial Furquim, com serviços simples como a abertura de passeios pavimentados, a colocação de bancos e o ajardinamento e arborização condizente com esse tipo de logradouro.

Justificativa 

A Praça se encontra na quadra 065096 (PD04), onde também se encontram o Posto de Saúde Dr. Ramiro de Souza Lima e, a ele anexado, uma unidade da Estratégia de Saúde da Família daquela região, e se delimita pela Avenida da Justiça e pelas Ruas Alexandre Paulino e Odilon C. Quadros. Ela foi denominada “Professor Anselmo Gomes” na Lei nº 2455, de 12 de setembro de 1995, e, em pesquisa realizada na secretaria desta Casa, foi solicitada a sua concretização na Indicação nº 408/2003. Hoje, conforme se vê nas fotos anexadas, até aparenta uma área verde bem cuidada, com algumas árvores e trilhas formadas pela constante de passagem de pessoas, mas ainda carece das benfeitorias mínimas exigíveis para que possa ser chamada de praça pública. Então a revitalização proposta para a localidade se faz necessária, com o fim de contribuir com a convivência e a recreação para muita gente daquela região da cidade. 

Desde o ano de 2009, quando a Administração traçou a meta de revitalizar todas as praças em condições precárias até 2012, os moradores e os visitantes atraídos, também, pelos serviços prestados nas unidades de saúde e nos cursos oferecidos pela Anselmo Gomes, passaram a acreditar na revitalização da referida Praça. Então me procuraram no intuito de apresentar esta propositura, onde reivindico as ações mínimas acima elencadas. 

As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou de recreação. Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, o espaço físico e o apoio da comunidade. Assim, o presente pedido, que trata de providências simples, segue em consenso com perfil exigido, observando que a utilização do espaço como praça pública conta com a simpatia de todos e, dentro das suas possibilidades, procuram zelar para que esteja sempre em boas condições de asseio, como uma opção segura, inclusive, para que seus filhos possam brincar sem maiores riscos.

Pelo exposto, peço que priorize a sugestão e se empenhe em concretizá-la brevemente, como reconhecimento de um apelo justo para a melhoria na qualidade de vida dos cidadãos daquela região bastante habitada e que conta com serviços públicos essenciais e bem-vindos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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