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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 103/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o do Meio Ambiente, determine uma vistoria sobre as condições das árvores plantadas em vias públicas e próximas de placas de sinalização, com o fim de se adotar providências em relação àquelas que precisam ser podadas.

Justificativa
O crescimento constante das plantas exige um trabalho permanente de podadura das árvores, pois quando se avolumam demasiadamente tendem, por um lado, impedir a passagem da luz e deixar o ambiente muito escuro e perigoso no período noturno e, por outro, atrapalhar a visão dos cidadãos quanto à presença de sinalização que, quando são indicativas ou orientadoras, causam transtornos com as dúvidas geradas, mas quando são de advertências de trânsito, causam insegurança que pode resultar em maiores conseqüências. As condições climáticas atuais favorecem o crescimento das árvores, o que vem sendo observado em vias públicas de várias regiões da cidade.
A boa visualização das placas de sinalização é deveras importante para o seguro e tranqüilo deslocamento no município, por isso, peço sua atenção para que, baseando-se no art. 18 da Lei Complementar nº 10/2003 (Código de Arborização Urbana do Município de Bebedouro), dê o devido encaminhamento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de abril de 2011.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)

  VEREADOR – PTC
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