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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 104/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Eng. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que providencie a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, em local estrategicamente definido com o Departamento Municipal de Tráfego, em trecho da Avenida Prefeito Edne José Piffer, compreendido entre as Ruas Simão de Melo e Luiz Fachini, observando os seus dois sentidos de circulação, no Residencial Hércules Pereira Hortal.  
Justificativa 

Se a sinalização de trânsito adequada funciona como uma ferramenta para que os motoristas trafeguem com perícia e, assim, os riscos de acidentes e outros transtornos fiquem minimizados, a disponibilização de redutores de velocidade em vias públicas de maior fluxo e nas consideradas mais perigosas visa coibir abusos praticados por condutores de veículos.

A Avenida Prefeito Edne José Piffer se destaca entre as mais movimentadas da cidade. No trecho em questão, que constitui um traçado em forma de uma curva no seu trajeto e sem obstáculos, muitos motoristas empregam alta velocidade sem maiores preocupações, tanto num sentido de circulação como no outro. Acontece que, além do trecho ser delimitado por muitas residências e casas comerciais, portanto, apresentar grande fluxo de veículos e pedestres, também contém casas especializadas em eventos infantis, o que aumenta ainda mais as preocupações.

Melhorar a qualidade do trânsito nesta via, onde o fluxo de veículos e de pedestres é intenso, se justifica necessário para torná-la mais segura. Oportuno observar, ainda, que duas indicações (nºs 211 e 428/2009) foram apresentadas nesta gestão, solicitando a colocação de semáforo onde a Avenida Prefeito Edne José Piffer é cruzada pela Rua Simão de Mello, ligando bairros daquela região, mas nada foi feito.
Pelo exposto, peço que se sensibilize com o problema e urgentemente providencie a construção das lombadas sugeridas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de março de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
                  VEREADOR – PDT 
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