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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 105/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Engº. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que providencie a construção de rampas nos passeios dos dois lados da Avenida São Francisco e também a abertura do canteiro central, no alinhamento da faixa de travessia de pedestres da referida via, em frente ao Supermercado Iquegami. Indico, ainda, que, posteriormente, acione o Departamento Municipal de Tráfego para que providencie a sinalização vertical condizente a esta condição, com o principal fim de advertir os condutores de veículos sobre a intensa travessia de pedestres naquele ponto da Avenida São Francisco.
Justificativa 

A Avenida São Francisco apresenta grande movimento de veículos e de pedestres em toda sua extensão, mas nas proximidades do Supermercado Iquegami, onde existe a faixa de travessia de pedestres, perto também da Avenida Maria Dias, esta condição se intensifica ainda mais.

A solicitação da construção de rampas nos passeios e a abertura do canteiro central naquele ponto de travessia de pedestres, além de servir à locomoção das pessoas portadoras de deficiência física de um lado para outro da Avenida São Francisco, visa também atender ao grande número de moradores daquela região que se dirigem ou voltam do supermercado com os seus próprios carrinhos de mão, onde acondicionam as suas compras. Hoje, conforme se vê nas fotos anexadas, as pessoas as quais me refiro comumente andam um trecho da faixa carroçável da Avenida, algumas já a partir da saída do supermercado, para acessar a faixa de travessia, precisando, no meio da Avenida, contornar o canteiro central.

 Observo que tal pleito já é de conhecimento do Diretor do DMEO, que já se sensibilizou com a necessidade das providências sugeridas, mas também é preciso sinalizar o local adequadamente, objetivando a segurança de trânsito que o local requer, por isso, peço que, concluídas as ações sugeridas, acione o DMT.

Isto posto, peço que as providências sejam efetivadas com urgência.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de abril de 2011.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
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