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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 108/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Tráfego, prorrogue o tempo de estacionamento hoje em vigor, por cartão, no sistema rotativo pago (zona Azul), instituído pela Lei Municipal nº 3.890/2009, regulamentada no Decreto Municipal nº 7.737/2009, passando de uma hora para duas horas.

Justificativa

Após apelo popular, fundamentado em proposituras desta Casa e reivindicações de munícipes, comerciantes e várias entidades, sob o argumento de que o aumento da frota de veículos da cidade vem se intensificando ano após ano, situação que acarreta vários problemas relacionados ao tráfego, especialmente em relação ao estacionamento no centro da cidade, o Poder Executivo instituiu o sistema de zona azul. Seu objetivo é a prestação eficiente de serviço público de estacionamento, com maior praticidade para os usuários, permitindo a rotatividade nas vagas e melhorando a fluidez do tráfego e a acessibilidade de todos às áreas comerciais.

Evidentemente todo modelo implantado pode e deve ser aprimorado com o passar do tempo, a fim de se corrigir eventuais pontos falhos, bem como, adotar melhorias que se mostrem pertinentes. 
Desde que foi efetivamente implantado, o sistema de zona azul tem recebido elogios, críticas e algumas sugestões dos usuários, o que é muito normal e pode ajudar as autoridades a melhorá-lo. Uma sugestão comum de várias pessoas que usam com frequência a área em questão é a de estender o tempo de estacionamento de uma para duas horas por cartão, pois alegam que nem sempre conseguem resolver todas as suas atividades em uma hora e, além de muitas vezes não perceber esse tempo passar, seus veículos normalmente se encontram longe para efetuar a troca o cartão. E penso que o preço do cartão, hoje em R$ 1,00 (um real), pode comportar essa adaptação, pois o poder executivo houve por bem não reajustá-lo até agora, nos termos do Art. 7º do Decreto nº 7.737/2009. 

A presente sugestão trata de uma reivindicação conhecida desde a implantação do sistema rotativo de estacionamento, por isso, peço que a Administração se empenhe, pois tão importante quanto à implantação de um procedimento, mesmo que popularmente desejado, é a sua avaliação permanente para os aprimoramentos necessários.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de abril de 2011.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica-Pau)
       VEREADOR – PV
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