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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 110/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Agricultura e o de Engenharia e Obras, determine a limpeza e a recuperação da estrutura tubular que, como um conduto para o escoamento das águas pluviais, margeia a estrada vicinal compreendida entre o Bairro Jardim Estoril e a Rodovia Comendador Pedro Monteleone.

Justificativa 

O trecho em referência é bastante utilizado e as exaustivas reclamações dos munícipes já geraram muitas proposituras encaminhadas por esta Casa. 

Normalmente focamos nossas reclamações, estas motivadas pela manifestação dos cidadãos, às más condições da pavimentação asfáltica nas vias públicas urbanas e nas rurais. Na área rural, em particular, o território municipal é predominantemente constituído por estradas vicinais não pavimentadas, que, de igual forma, merecem toda atenção quanto às condições de trafegabilidade, mesmo porque, além da sua nobre função de escoar produtos agrícolas aqui produzidos e servir ao transporte de alunos, muitas delas, por sua localização, apresentam movimento igual ou maior do que outras vias pavimentadas, demonstrando, assim, a sua importância.

A estrada vicinal em questão tem gerado proposituras no sentido de se executar melhorias na pista, pois apresentam muitos buracos que dificultam o tráfego dos veículos, inclusive os de natureza agrícola (tratores e caminhões). Uma condição que se agrava ainda mais nos dias chuvosos. Contudo, a estrutura tubular (em meio tubo) instalada para receber e escoar as águas pluviais, que recebe da referida vicinal e dos pomares de laranja e de cana que se encontram na sua extensão, há tempos necessita de um bom trabalho de limpeza e de recuperação, seja pela grande quantidade de mato e de sujeira, conforme se vê nas fotos anexadas, o que exige uma limpeza constante para se evitar barreiras, seja para refazer o nivelamento entre os tubos interligados em série.
Acredito que a Administração tem a boa vontade de conservar a infraestrutura existente, mesmo porque a estrutura tubular a que me refiro tem a função essencial de dar o devido direcionamento das águas para o Córrego da Consulta, tendo, pois, grande contribuição na conservação da pista em si. Razão pela qual justifico a presente sugestão e peço providências rápidas.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2011.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
      VEREADOR - PV
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