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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 114/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, providencie a infraestrutura necessária (guias, sarjetas, pavimentação asfáltica e iluminação pública) no trecho da Rua Mandembo, compreendido entre a Rua Botafogo e a área de proteção ambiental, onde, também, deverá ser realizada limpeza e a construção de uma caixa de contenção para receber e direcionar as águas pluviais, na altura da canalização das águas do afluente que deságuam no lago artificial, no Jardim Três Marias.
Justificativa
Embora os mapas da cidade projetem a Rua A, possivelmente “Projetada A”, esta não existe na prática. Já a Rua Mandembo sai da Rua Ibitiúva e vai até a Rua Botafogo, onde está localizada a C.M.E.I. Profª. Cacilda de Carvalho Caputo, sendo que o trecho da Rua Mandembo, atrás da referida escola, está desprovido de toda a infraestrutura necessária (guias, sarjetas, pavimentação asfáltica e iluminação pública). Tal condição favorece o crescimento desordenado do mato e o surgimento de insetos e outros pequenos animais, que acabam por comprometer a saúde e criar transtornos aos moradores mais próximos e às crianças da unidade educacional infantil.

No quesito “meio ambiente” devemos considerar a importância de se preservar as áreas próximas de afluentes, que neste caso se origina a partir de uma nascente existente nas proximidades da Rodovia Comendador Pedro Monteleone, compreendendo uma faixa de zona de proteção ambiental. Conforme se vê nas fotos anexadas, um grande buraco vem se formando no ponto canalizado na zona de proteção ambiental, nas proximidades do muro da cutrale e no mesmo alinhamento da Rua Mandembo, exigindo trabalhos urgentes de limpeza e, para se evitar a progressão do processo erosivo que já evoluiu para o enorme buraco, a construção de uma caixa de contenção.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e tome urgentemente as medidas necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2011.

Nelson Sanchez Filho
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