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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 117/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, determine a execução de trabalhos de recuperação na estrada vicinal BBD-030, que liga Bebedouro com Ibitiúva a Partir da Rodovia Faria Lima, quanto às suas condições de trafegabilidade (limpeza, nivelamento e alargamento), com o fim de minimizar riscos de acidentes e facilitar o cruzamento entre veículos.

Justificativa
A Estrada vicinal em questão, a BBD-030, sai da Avenida Lourenço Santin, dá acesso a outras estradas vicinais e se estende até a divisa com o município de Pitangueiras, nas proximidades do Distrito de Ibitiúva, sendo muito utilizada, o que evidencia a sua importância e necessidade para o escoamento da produção agrícola, para interligar a cidade-sede com outras vicinais e outro município e para o transporte de alunos da área rural daquela região. 

Os problemas são as crateras e superfícies irregulares provocados pelo grande fluxo de veículos e/ou pelas intempéries e, claro, também pela falta de regularidade na manutenção das vias rurais, mas se agravam em alguns trechos em razão do processo erosivo constante, condicionando situações que tendem, com o tempo, a culminar no seu total impedimento para o tráfego.
A trafegabilidade comprometida nesta vicinal, além do problema exposto anteriormente, também se dá pelas condições observadas nas suas margens, pois em muitos trechos vêm sofrendo erosão e em outros o mato toma conta, necessitando, pois, de um trabalho urgente de alargamento, seja pelo nivelamento da pista seja pela retirada desse mato (entende-se “abertura”).

Os problemas apontados na referida vicinal exigem a devida atenção das autoridades competentes, pois, além de se complicarem na medida em que as necessárias providências não se dão, vêm criando muitos transtornos para produtores rurais, estudantes e outros usuários. Assim, refletindo sobre a importância dessa vicinal para o município e nas muitas reclamações que recebo é que peço urgência na execução das sugestões.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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