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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 128/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o órgão municipal competente, determine a roçadura do mato no parquinho infantil da EMEB “Paulo Rezende Torres de Albuquerque”, no Residencial Bebedouro.

Justificativa


Trata de uma unidade escolar criada para assegurar a continuidade da implantação do Programa de Ação de Parceria Educacional Estado-Município para atendimento do ensino fundamental. A escola foi criada por meio do Decreto Municipal n° 6460/2007 para atuar na região nordeste da cidade, que é bastante povoada, ficando localizada no bairro Residencial Bebedouro. 

Conforme se vê nas fotos anexadas, que expressam por si, as condições do parquinho da escola, onde existem vários brinquedos disponibilizados para os alunos, são lastimáveis, pois o mato está bastante crescido de forma desordenada e, com locais impossíveis de serem acessados, necessitando, pois, de um urgente trabalho de roçadura. 

A medida, além de servir como incentivo para que o espaço seja efetivamente usado com segurança, diminuindo o risco para alguns alunos mais insistentes e dando alguma tranquilidade aos professores e funcionários, também visa preservar as boas condições de um próprio público municipal. 


Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e tome as providências necessárias com urgência. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de abril de 2011.

Nelson Sanchez Filho

      VEREADOR – DEM
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