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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 129/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e o de Meio Ambiente, determine a vistoria da Praça Nossa Senhora Aparecida no Povoado de Andes, com o intuito de se verificar, para as necessárias providências, além da condição dos bancos e do paisagismo em estado precário, a substituição de uma árvore do tipo figueira ali plantada, cujas raízes vêm danificando a estrutura do calçamento no passeio.
Justificativa
           Nosso Código de Arborização, que entrou em vigor em 2003, relaciona as espécies de árvores apropriadas às diferentes regiões do município, entretanto, ainda dispomos de muitas espécies que não se ajustam adequadamente aos locais onde se encontram, visto que, antes mesmo da vigência do Código, muitas delas já existiam nestes locais. É o caso da Praça em questão, pois a figueira é bem mais velha e, além de ser inapropriada para o logradouro, está desfigurada e já não proporciona mais a sombra necessária.

Não é preciso utilizar de amplos conhecimentos técnicos para perceber que a causa do problema no calçamento está relacionado com o crescimento das raízes. O foco do problema, conforme se vê nas fotos anexadas, é a deformação no calçamento da Praça em razão do crescimento irregular das raízes, quando a desatenção das pessoas que por ali circulam pode lhes ocasionar acidentes físicos graves. Também a condição dos bancos a serem substituídos e o paisagismo inspira cuidados.

            De se observar, que a Praça Nossa Senhora Aparecida é um espaço público bem freqüentado no Povoado de Andes, que, inclusive, fica localizado na área central daquela localidade, próxima do Salão de Festas, do Centro educacional, da EMEB "Alfredo Naime", da rodoviária e da paróquia. E é interessante observar, que sua última revitalização deu-se em 1991 e, desde então, vem recebendo apenas pequenos reparos.

 Pelo exposto, peço que a Administração faça a vistoria ora solicitada, substituindo a figueira e executando um trabalho de paisagismo e as obras de que o calçamento necessita no referido espaço público.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de abril de 2011.
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