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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 130/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Eng°. Antonio Carlos Taparelli Paulo, nos termos regimentais, que providencie a conclusão da infraestrutura faltante no último quarteirão da Avenida João Ferreira Pena (iluminação pública, guias, sarjetas, passeios e pavimentação asfáltica), no Loteamento estância Vila Verde.

Justificativa

Conforme se vê nas fotos anexadas, que se expressam por si, com exceção dos postes sem fiação e de guias existentes, o trecho encontra-se desprovido das demais benfeitorias que compõem a infraestrutura necessária para utilização da via e utilização dos terrenos por ela delimitados. Aliás, a via pública em questão confunde-se com uma área rural descuidada, com postes instalados e guias, mas sem qualquer condição para se fazer deslocamentos. 


De se notar, que o trecho consta da extensão da Avenida João Ferreira Pena nas plantas do nosso Plano Diretor e os eventuais proprietários de terrenos do local não se sentem motivados para investir, pois o acesso está totalmente prejudicado. 

O Desenvolvimento em “Bebedouro para todos”, o slogan dessa Administração, é a bandeira sustentada pela atual gestão, por isso, peço que providencie toda a infraestrutura pendente no trecho solicitado.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de abril de 2011.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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