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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 131/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recolocação das pedras soltas ou faltantes no calçamento do passeio existente na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, que é constituído por pedras do tipo “portuguesas”, priorizando-se os trabalhos a partir do lado voltado para a Rua São João, onde o problema é maior. 

Justificativa
A Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite encontra-se na região central da cidade, onde está construída a Igreja Matriz “São João Batista”, logo desnecessário destacar as razões da sua importância e do grande movimento que apresenta. Entretanto, em razão das pedras que se soltam do calçamento na referida Praça, que é constituído por pedras portuguesas, muitos buracos surgem em vários pontos.

O tipo de calçamento é antigo, original e muito bonito para a referida praça pública, portanto adequado, mas exige maior regularidade na manutenção. As pedras portuguesas permitem, inclusive, a formação de mosaicos.

As condições atuais, conforme se vê nas fotos anexadas, que expressam por si, colocam em risco as pessoas que transitam pelo passeio, pois ficam passíveis de sofrerem algum tipo de incidente, ocasionado pelos buracos ou pelas pedras soltas, como, por exemplo, uma torção de pé, de tornozelo ou até mesmo uma queda de maior gravidade.   

Pelo exposto, a fim de evitar riscos ao grande número de pedestres que por ali transitam, apresento esta propositura e peço providências rápidas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de abril de 2011.

Nelson Sanchez Filho
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