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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 132/2011

INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, estude a possibilidade de realizar o empréstimo do Ginásio de Esportes “Sérgio Batista Zacarelli”, na FECCIB velha, para a realização de eventos religiosos, que geralmente atraem grande público, e que não dispõem de um local adequado para sua realização. 
Justificativa
Nossa FECCIB velha possui um ginásio de apropriado para recepcionar treinos e eventos esportivos. Entretanto, pelo porte do ginásio, acreditamos que ele deveria ser emprestado também para realizar outros tipos de eventos que costumam atrair grandes públicos, como por exemplo shows e cultos religiosos, principalmente evangélicos, que não dispõem de um local apropriado para sua realização. Acreditamos que a FECCIB é um patrimônio de todos nós e, como tal, deve buscar atender a outras demandas da população, e não somente as esportivas.

A justificativa dada pela Administração para o não empréstimo do ginásio dá-se em razão da colocação de um piso emborrachado especial para práticas esportivas, piso este que poderia ser prejudicado devido ao grande fluxo de pessoas nos eventos religiosos. Entretanto, acreditamos que a administração deva proceder a um estudo mais aprofundado para determinar se realmente o material não suporta o fluxo, devendo atentar ainda para o fato de que a maior parte do público nesses eventos ficaria nas arquibancadas, o que reduziria o contato das pessoas com o piso, e também devem ser verificadas as condições em que se encontra o atual piso, que já está com a borracha soltando em vários pontos. Sendo assim, poderia proceder-se a um estudo para a adoção de um tipo de piso que possa ser usado para as duas finalidades, tanto para a prática esportiva quanto para os eventos mencionados. 

Assim sendo, peço que a Administração estude a possibilidade de atender o presente pedido, que nos foi feito pelas pessoas ligadas às igrejas, que não dispõem atualmente de um local desse porte para a realização dos eventos em questão. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2011.

Jesus Martins                                       Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
VEREADOR – PV                                                                     VEREADOR – PTC 
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