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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 133/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, determine a execução de trabalhos de recuperação nas estradas vicinais que dão acesso ao Aglomerado de Areias, ligando-o com a cidade-sede, e que, com a Garagem Municipal, determine a diminuição do intervalo de tempo em que a coleta do lixo domiciliar é realizada naquela localidade.
Justificativa

As estradas vicinais exercem contribuição importante para o desenvolvimento do município e, por isso, toda ação político-administrativa tomada no intuito de melhorar as condições do tráfego, justifica-se necessária, posto que favorece diretamente a economia local e muitos cidadãos. As vicinais que viabilizam a relação de interdependência do Aglomerado de Areias no município são muito utilizadas, evidenciando a importância que têm para o escoamento da produção agrícola, para interligar com a cidade-sede e com outras vicinais, bem como, para o transporte de alunos da área rural daquela região. 

Os problemas observados são os comumente apontados para muitas das nossas estradas, especialmente em relação aos buracos existentes, que exigem trabalhos urgentes de nivelamento e a devida atenção das autoridades competentes, pois, além de se complicarem na medida em que as necessárias providências não se dão, vêm criando transtornos para produtores rurais, estudantes e outros usuários.
Quanto à coleta do lixo domiciliar, os moradores pedem que se diminua o intervalo de tempo em que se dão, pois, conforme se vê nas fotos anexadas, o lixo é depositado corretamente nos locais e de forma apropriada, mas com o passar dos dias, seja por razões atmosféricas ou por ação de algum tipo de animal, acabam se espalhando, o que configura uma condição reprovável, tanto do ponto de vista estético como ambiental e de saúde pública.

Pelo exposto, peço o empenho da Administração Municipal na rápida solução dos problemas indicados, pois, além de necessários e urgentes, se justificam plenamente e vêm motivando muitas críticas e descontentamento na comunidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de maio de 2011.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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