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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 154/2011

INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Tráfego e o Comando da Guarda Civil Municipal e o da Polícia Militar, providencie meios eficientes para tornar o trânsito mais seguro nos horários de entrada e de saída dos estudantes das escolas públicas e particulares do município, especialmente nas situadas em vias de maior tráfego.

Justificativa 


Nossas escolas são freqüentadas por milhares de alunos na faixa infanto-juvenil, cuja ansiedade, natural nesta idade, tem motivado muita preocupação, principalmente nos horários de entrada e de saída, pois forma-se uma concentração de alunos muito grande, onde, além de muitas vezes se constatar o desrespeito de condutores de veículos com os alunos e os seus pais, é muito normal brincadeiras entre eles, inclusive, envolvendo correrias. 

Oportuno atentar ao fato de que, dependendo de onde se localizam essas unidades escolares, o movimento intenso de veículos torna o trânsito perigoso para uma condição tão delicada como o de entrada e o de saída dos alunos, pois cria uma circunstância favorável a atropelamentos, que deve ser evitada. Isto tem preocupado sobremaneira o corpo discente das escolas envolvidas, pais de alunos e os motoristas que transitam nas suas proximidades.


A sugestão do estudo se dá no sentido de que seja feito um levantamento das unidades escolares localizadas em regiões com maior trânsito de veículos e, então, se observe a eficiência da sinalização existente e a necessidade da sua adequação, bem como, a disponibilização de membros da Polícia Militar e/ou da Guarda Civil Municipal para orientarem convenientemente o tráfego e o deslocamento das crianças. 

Independentemente de a unidade escolar ser pública (municipal ou estadual) ou particular, a responsabilidade pela segurança dos pequenos cidadãos, quando se encontram fora dela, é do município. Frequentemente nos são trazidas reclamações relacionadas com o problema em questão e, recentemente, os Colégios Anjo da Guarda e IA foram os protagonistas desta manifestação cívica. Então, estivemos no local e constatamos que o Colégio Anjo da Guarda, cuja saída dos estudantes, conforme nas fotos anexadas, ocorre pela Avenida Donina Valadão Furquim, e o Colégio IA, cuja entrada e saída se dão nas proximidades da esquina da Rua Campos Sales com a Avenida Raul Furquim, os motoristas abusam da velocidade ou deixam de dar preferência às crianças, mesmo nas faixas de pedestres.

Situações como as apontadas têm gerado preocupações e justas reclamações, por isso, pedimos especial atenção e providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de maio de 2011.

Antonio Sampaio                   Carlos Alberto Costa                    Carlos Renato Serotine
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