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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 153/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a Garagem Municipal, determine a limpeza dos canteiros centrais e, a exemplo do que fora recentemente realizada na Avenida Raul Furquim e na Variante Hamleto Stamato, a pintura das guias na Avenida Pedro Hortal, compreendendo a sua extensão nos Jardins Três Marias e Estoril.
Justificativa
Na Avenida Pedro Hortal, que abrange os Jardins Estoril e Três Marias e do outro lado da rotatória que divide as Avenidas Hércules Pereira Hortal e, por enquanto, Hélio de Almeida Bastos, abrange o Jardim Piratininga e parte da Vila Paula, facilmente se observa o descuido com as condições dos canteiros centrais e, considerando-se a melhor fluência do tráfego e o caráter estético da via, a falta de manutenção da pintura das guias nela existentes.

 De se considerar que a Avenida Pedro Hortal dá acesso à vicinal que dá acesso à Rodovia Pedro Monteleone, portanto, serve de trajeto para muitos munícipes, incluindo os moradores dos bairros daquela região e os proprietários rurais.

Embora os trabalhos de limpeza devam ser mais frequentes nos canteiros centrais das vias públicas onde eles existem, os de pintura de guias também devem ser realizadas de tempos em tempos, inclusive nas vias de maior fluxo das regiões mais periféricas da cidade. Logo, peço que a Administração se atente ao problema e, com urgência, providencie as ações sugeridas para a Avenida Pedro Hortal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de maio de 2011.

Nelson Sanchez Filho

    VEREADOR – DEM
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