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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 157/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social e o Conselho Municipal de Assistência Social, encaminhe esclarecimentos a todas as entidades cadastradas no CMAS sobre o programa “Bom Prato” criado pelo Governo do Estado de São Paulo e desenvolvido pela Secretaria de Agricultura e Abastecimento, com o intuito de informar e verificar se alguma delas tem interesse em firmar convênio com o Governo do Estado e, assim, viabilizar a instalação de um restaurante Bom Prato no nosso município. 

Justificativa
Trata de um projeto de cunho social que visa oferecer segurança alimentar a população de baixa renda, fornecendo refeições balanceadas com qualidade, através de cardápio variado.

As refeições, que são monitoradas por nutricionistas da própria Secretaria de Agricultura e Abastecimento e periodicamente tem amostras analisadas pelo Instituto de Tecnologia de Alimentos (ITAL), totalizam 1600 calorias e são compostas de arroz, feijão, carne, farinha de mandioca, salada, com acompanhamento de suco, sobremesas e pão. O custo real de cada refeição é R$ 3,25, mas o Governo do Estado subsidia R$ 2,25, conforme Resolução SAA 22, de 01/08/2005, fazendo com que o usuário tenha uma refeição completa pagando apenas R$1,00. Menores de seis anos de idade não pagam e o Estado assume o custo integral da refeição. Hoje já são dezenas unidades em funcionamento, fornecendo aproximadamente 47 mil refeições subsidiadas por dia.

Para a instalação do restaurante Bom Prato, que obrigatoriamente conta com uma nutricionista fixa, é firmado um convênio entre o Governo do Estado e entidades comunitárias e assistenciais de sociedade civil, sem fins lucrativos, por isso, o encaminhamento dessa propositura nestes termos.

Além do fornecimento das refeições, cada unidade gera de 15 a 20 empregos diretos, entre profissionais administrativos, gerentes, nutricionistas, cozinheiros, auxiliares de cozinha e limpeza, todos vinculados à unidade gestora, contribuindo como política pública de geração de emprego e capacitação profissional.

No último dia 24 de maio, conforme se vê nas fotos anexadas, estive no município de Ribeirão Preto e, além de provar uma refeição de boa qualidade, acompanhei todo o desenvolvimento do projeto com o gestor do programa (Guido Desinde Filho), oportunidade em que fiquei bastante impressionado com a qualidade constatada e a satisfação dos profissionais do restaurante e do público atendido.

Além de oferecer almoço saudável e rico em nutrientes por apenas R$ 1,00, as novas unidades do Restaurante Popular Bom Prato instaladas no Estado também passarão a servir, gratuitamente, café da manhã aos freqüentadores. A novidade foi anunciada no dia 29 de maio p.p., pelo secretário de Desenvolvimento Social, Paulo Alexandre Barbosa. Um expediente que coincide com uma pretensão do nosso Prefeito, que nunca encontrou as condições financeiras apropriadas para tanto.

Consultando os arquivos na secretaria desta Casa encontrei o Requerimento nº 63/2008, onde o assunto fora pautado e, como resposta por meio do Ofício nº 359/2008 – DMPAS “Maria de Vito” assinado pela Diretora Maria Aparecida Chimello dos Santos, afirmava-se que as providências aqui sugeridas já vinham sendo tomadas junto às entidades cadastradas no CMAS.

Diante da importância da matéria aqui abordada, peço que a Administração Municipal dê a devida atenção, adotando rapidamente as providências que visem possibilitar a concretização de um restaurante Bom Prato no nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de maio de 2011.

Jesus Martins

VEREADOR – PV
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