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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 158/2011
INDICAMOS à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Drª. Cristiane Regina Mendes de Aguiar, nos termos regimentais, que estude melhorias para o trânsito da Rua Nossa Senhora de Fátima, particularmente no quarteirão onde está situado o Batalhão da Polícia Militar - com a colocação de placas que sinalizem o “duplo sentido de circulação” no referido trecho da via e, por tratar de área de segurança, placas de “proibido estacionar” em um dos lados, com exceção dos veículos oficiais e, a se pensar, dos veículos particulares conduzidos por cidadãos que buscam os serviços da unidade policial; bem como, para o trânsito da Rua Vicente Paschoal, particularmente no seu trecho compreendido entre as Ruas Francisco Inácio e Nossa Senhora de Fátima - com a colocação de placas que sinalizem o seu “duplo sentido de circulação” e, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, a construção de um redutor de velocidade na sua confluência com a Rua Nossa Senhora de Fátima.

Justificativa 

A sinalização tem por finalidade, estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a segura fluência do tráfego e/ou a integridade física de pedestres e motoristas. A sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida no respectivo local, orienta deslocamentos e fornece ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias onde o fluxo de tráfego é maior ou mais confuso, na intenção de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos.
Os trechos em questão, das Ruas Nossa Senhora de Fátima e Vicente Paschoal, permitem duplo sentido de circulação e o estacionamento nos dois lados da faixa carroçável, complicando o trânsito e, não raramente, prejudicando a atuação dos membros da corporação policial ou dos cidadãos que buscam pelos serviços daquele órgão público. Para piorar a situação, tais trechos não estão sinalizados da sua condição de duplo sentido de circulação, por isso, a sugestão dessa providência, bem como, a da proibição de estacionamento em um dos lados na Rua Nossa Senhora de Fátima e a de construção de um redutor de velocidade na Rua Vicente Paschoal.

Tomamos esta iniciativa após manifestação dos efetivos da corporação policial, que veem sua atuação prejudicada pelas condições expostas, e ao visitarmos o local, onde, aliás, as fotos anexadas foram então tiradas. Razão pela qual, solicitamos urgência nas providências sugeridas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de maio de 2011.
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