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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 160/2011
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a fiscalização do trecho da Rua Joaquim José de Lima, compreendido na extensão do Condomínio João Ismael, nas proximidades do Bebedouro Shopping, quanto às condições do passeio público (calçada), onde, aliás, a canalização destinada ao despejo de águas pluviais e/ou servidas em lavagens de quintais e/ou daquelas provenientes do funcionamento de equipamentos, apresenta-se sob o passeio parcialmente exposta. 

Justificativa
É certo que em todas as regiões urbanas as condições dos passeios públicos merecem a atenção das autoridades públicas, mas, como o problema é geral, temos de priorizar ao menos aquelas que são alvo de maiores reclamações. A falta de asseio desse tipo de benfeitoria confronta as determinações do Código de Posturas e coloca em risco os pedestres, que, em razão da irregularidade de superfície, ficam expostos a acidentes, como, por exemplo, uma torção de pé e/ou tornozelo ou até mesmo uma queda e suas consequências.

Conforme se vê nas fotos anexadas, no trecho em questão, o calçamento do passeio precisa ser concluído e, se faz necessária uma avaliação mais técnica para apurar o motivo do umedecimento da pavimentação asfáltica na região mais próxima ao passeio, para onde as águas da referida canalização estão direcionadas. 

De acordo com o artigo 190 do nosso Código de Posturas (lei n° 2131/1991), os proprietários de imóveis são os responsáveis pela conservação e restauração dos passeios, estando sujeitos à fiscalização e multa quando assim não agem.

Enfim, para evitar novas reclamações e a própria responsabilização do Poder Público pelos eventuais acidentes que podem ocorrer com pedestres no local, pedimos a sua atenção e rápidas providências. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de junho de 2011.

Nelson Sanchez Filho                      Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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