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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 164/2011
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que intensifique, com o Departamento Municipal de Agricultura, a Guarda Civil Municipal e a Garagem Municipal, a ronda ostensiva e os serviços de limpeza e manutenção nas proximidades do viaduto da Rodovia Brigadeiro Faria Lima com vicinal BBD-010, providenciando, também, a colocação de placas de advertência com os dizeres “É PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHOS – SUJEITO A MULTA”. 

Justificativa
Temos recebido muitas reclamações dos bebedourenses, dentre os quais donos de propriedades rurais que utilizam com mais frequência a estrada vicinal BBD – 010, mais conhecida como estrada velha de Terra Roxa, cuja passagem subnível pela Rodovia Brigadeiro Faria Lima se dá por meio de um viaduto, quanto ao mato alto existente e ao habitual despejo inconsequente de lixo e entulho. Então, in loco, quando tiramos as fotos anexadas, constatamos a veracidade e gravidade da situação.

 De acordo com a resposta ao Requerimento nº 34/2011, por meio da OEP/325/2011/na, os serviços de manutenção e limpeza do lixo e entulho ali depositados, acredita-se pelos próprios moradores da região, já são realizados periodicamente, mas a ação parece não vir surtindo o efeito esperado, pois entre o tempo em que recebemos as reclamações e a efetiva ida ao local demonstra tratar de uma situação recorrente, ou seja, após a ação ser realizada o fato se repete. Diante dessa situação apresentamos esta propositura, no intuito de que, se a ação é realmente realizada periodicamente, então a intensifique, bem como, a realização de ronda ostensiva pela Guarda Civil Municipal e a colocação de placas de advertência naquele ponto.

A Administração deve se atentar, também, para que a manutenção e a limpeza periódica do local não promovam um comportamento habitual no cidadão, que pode pensar tratar de um ponto estabelecido pela própria Prefeitura para realizar este tipo de serviço naquela região, por isso, a importância da atuação da Guarda Civil Municipal e da colocação de placas de advertência como a indicada. Enfim, pedimos providências urgentes para a solução dos problemas apontados.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de junho de 2011.

Nelson Sanchez Filho                Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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