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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 165/2011
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e o de Educação e Cultura, determine melhorias na CEMEI “Professora Cacilda de Carvalho Caputo”, localizada no Jardim Três Marias, focando, entre outros: - a conclusão das obras de ampliação de salas e do novo sanitário, que foram paralisadas pela operação Cartas Marcadas; - substituição das portas dos sanitários masculino e feminino; - a instalação de proteção contra a chuva no refeitório; - colocação de mais areia no parque de diversões, onde, também, os brinquedos carecem de manutenção; - e uma roçadura no terreno do pátio. 

Justificativa 

A unidade escolar, construída em 2004, foi idealizada sob a mesma planta da CEMEI “Mara Marques”, num terreno, entretanto, de superfície mais irregular. Tais benfeitorias se fazem urgentes e necessárias, pois, conforme se vê nas fotos anexadas, que expressam por si, as condições observadas não condizem com a finalidade de um imóvel público destinado à educação de crianças pequenas, onde os fatores estruturais influenciam sobremaneira no trabalho desenvolvido e no bem-estar dos docentes e discentes, pois está diretamente relacionado com as condições de trabalho e com a qualidade de ensino e de aprendizado.

Algumas das sugestões ora apontadas já foram pautadas na Indicação nº 195/2009, mas, independentemente dos problemas que surgiram desde então, as providências se justificam.

A escola em questão atende grande número de alunos, pois engloba crianças do bairro e adjacências. E as condições apresentadas vêm gerando descontentamento dos responsáveis pelos alunos e servidores da Educação. Motivo pelo qual externamos os anseios das muitas pessoas envolvidas, solicitando providências urgentes. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de junho de 2011.
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