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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 168/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Engº. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que providencie a construção de um redutor de velocidades, do tipo “lombada”, na confluência da Rua Aldo D’Arbo com a Rua Dr.Plauto Guimarães Reiff, no Jardim Tropical. 

Justificativa
O redutor de velocidade cumpre a função de coibir o abuso de velocidade dos veículos, disciplinando o fluxo do trânsito. Sendo assim, a presente solicitação se justifica, pois a falta de redutor de velocidade na confluência da Rua Aldo D’Arbo com a Rua Dr. Plauto Guimarães Reiff, que está localizada nas proximidades do mercado “Cardoso”, cria situações eminentes de acidente e, consequentemente, muitos transtornos traz aos moradores, pedestres e motoristas que trafegam pelo local. Há de se observar, também, o comportamento humano nestas circunstâncias, como um agravante estimulador para que providências sejam adotadas urgentemente.
Outro fato a se considerar é o grande número de crianças no bairro, que muitas vezes passam pela referida confluência sem maiores preocupações em suas brincadeiras, o que faz aumentar as preocupações.
Pelo exposto peço sua atenção e rapidez nas providências.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de junho de 2011.

Nelson Sanchez Filho
    VEREADOR – DEM 
Ind29-11 
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


