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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 169/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Setor de Engenharia Elétrica e o Departamento Municipal de Educação e Cultura, determine a instalação da iluminação nas quadras esportivas desprovidas deste tipo de benfeitoria nos Centros Educacionais Municipais, priorizando tal iniciativa a partir do “CAIC” e do “Maria Fernanda Lopes Piffer”.

Justificativa

A quadra esportiva, em relação aos fins a que se propõe uma benfeitoria dessa natureza, pode ser utilizada no desenvolvimento de várias práticas desportivas e de outras atividades, inclusive as de cunho social, nos fins de tarde, fins de semana, datas especiais, feriados e no período noturno, envolvendo não só os estudantes, mas toda a comunidade. A falta de iluminação, entretanto, pode impossibilitar ou prejudicar essa condição. De se observar que, da forma como muitas quadras estão hoje, desprovidas de iluminação, as atividades a serem desenvolvidas ficam condicionadas apenas ao período diurno para ocorrerem.

Nesses centros, a Administração Municipal precisa adequar as quadras esportivas para que, além das crianças que neles estudam, também sirvam à população das regiões onde se situam. Razão pela qual, peço que se atente à sugestão e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de junho de 2011.

Paulo Aurélio Bianchini
      VEREADOR – PTC
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