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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 178/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a Garagem Municipal e o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a vistoria do terreno localizado no lado da antiga linha férrea e que margeia a Avenida Maria Dias, já nas proximidades do seu cruzamento com a Avenida da Justiça, na extensão dos Residenciais Furquim e Santo Antonio, providenciando a realização da limpeza necessária, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, Artigo 181, § 1o, e também no Capítulo XI, Artigo 187, § 5o.

Justificativa

Terrenos destituídos de uma capinação periódica contribuem para a precariedade da limpeza, proliferação de insetos e pequenos animais, além de provocar insegurança nos munícipes, pela ação de pessoas mal intencionadas ou então desinformadas, que os utilizam como depósitos de lixo.

O terreno em questão tem uma área relativamente grande, se encontra localizado em área urbana, entre a Avenida Maria Dias e o Horto Florestal, e, conforme se vê nas fotos anexadas, se encontra totalmente descuidado, provocando transtornos e muitas reclamações, tanto em razão do mato abundante como pela quantidade de lixo de toda a espécie nele depositado. Isso reflete na saúde e segurança dos moradores das residências mais próximas, inclusive quanto a eventuais incêndios que, por vários fatores, podem ocorrer e também atingi-las.

Por essa razão solicito o empenho da Municipalidade em relação a este terreno em especial, mantendo-o limpo, pois a atual condição em que se encontra compromete a qualidade de vida dos habitantes daquela região.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e tome as providências rapidamente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de junho de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                          VEREADORA – DEM
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