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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 180/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para que acione a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), no sentido de melhorar a iluminação pública da Rua Amadeu Oliva, com a colocação de postes e/ou de braços de luz, assim como, de lâmpadas, observando pontualmente a carência constatada na extensão do Jardim Alvorada.

Justificativa 

A Rua Amadeu Oliva é delimitado pelo muro da Cutrale, de um lado, e, na extensão do Jardim Alvorada, por residências do outro. E ainda, conta com pavimentação asfáltica e faz esquina com várias alamedas perpendiculares. Entretanto, existem subtrechos, considerando sua extensão, totalmente desprovidos de iluminação.

A referida via necessita da colocação de postes, braços de luz e respectiva iluminação. O trecho compreendido entre as Alamedas Mardoquel Santana e Francisco de Souza Braga, assim como, a colocação de braços de luz e lâmpadas em 03 (três) postes localizados no seu trecho compreendido entre as Alamedas Francisco de Souza Braga e Plínio de Brito são alguns exemplos.
Muitos cidadãos, moradores daquela região, utilizam a Rua Amadeu Oliva, como rota diária para encurtar o percurso que fazem de suas residências para os bairros mais centrais e/ou vice-versa. Porém alegam que a falta de iluminação da rua tem atraído, no período noturno, muitos casais com veículos ou mesmo a pé, que abusam dessa condição ao criar situações constrangedoras aos moradores. Outra preocupação com a precariedade ou a falta da iluminação pública é o favorecimento de ação de criminosos, que encontram, no local, condições ideais para o cometimento de delitos.

Enfim, tenho conhecimento de que proposituras nesta direção foram apresentadas nesta (Indicação nº 15/2009) e em outras gestões, objetivando a solução ou a minimização do problema, mas nada foi feito. Trata-se de uma via pública importante e de grande fluxo, porém, conforme mencionei anteriormente, a precariedade ou a falta de iluminação proporciona tanto o constrangimento como a insegurança dos cidadãos que a utilizam no período noturno, principalmente os moradores do Bairro Jardim Alvorada. Motivo pelo qual, peço que, dessa vez, a Administração dê a atenção devida, providenciando urgentemente as melhorias necessárias para a iluminação pública na extensão da via em questão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                 VEREADORA - DEM
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