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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 183/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Eng°. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que providencie a operação tapa-buracos ou o recapeamento da pavimentação asfáltica dos trechos destinados ao estacionamento de veículos, sobretudo no referente ao bolsão para motos, na Rua Antonio Alves de Toledo, compreendidos entre as Ruas Coronel João Manoel e São João, na região central.
Justificativa
Entre os problemas que mais geram reclamações entre os munícipes é a forma como se dá a manutenção da pavimentação pública, seja pela demora na sua execução, seja por total falta de zelo das autoridades competentes.

Conforme se observa nas fotos anexadas, a pavimentação asfáltica se apresenta deteriorada e se estende ao longo das faixas destinadas ao estacionamento de veículos nos dois lados da Rua Antonio Alves de Toledo, sendo que em um dos lados funciona um bolsão de motocicletas (a legislação nacional preceitua que motocicletas e outros veículos motorizados de duas rodas devem ser estacionados perpendicularmente à guia da calçada, com exceção aos locais onde houver sinalização específica determinando outra forma), cujas condições agravam-se rapidamente com o passar dos dias. 
Esta Administração implantou o sistema de estacionamento rotativo pago nas vias do centro da cidade (Lei n° 3890/2009), tornando os bolsões de estacionamentos para motos e as demais regras para o estacionamento de outros tipos de veículos as ferramentas que o fundamenta. Este é o caso do local indicado, que permite o estacionamento nos dois lados da via, mas as condições atuais em que se encontra a pavimentação nos trechos reservados a este fim, principalmente os condutores de motos têm encontrado dificuldades para bem estacionar, pois este tipo de veículo se sustenta por meio de cavaletes (central ou lateral) sobre superfície sólida e regular, ficando, no caso, sujeitos a incidente com ferimentos e/ou danos.

Via pública em estado precário é inadmissível para qualquer região da cidade, especialmente em regiões cujo tráfego é mais intenso e o estacionamento é limitado aos bolsões e à cobrança, como é o caso da região central, que atrai cidadãos de todas as regiões do município e das cidades vizinhas. Por isso, peço que a Administração se atente ao problema e, rapidamente, tome providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de junho de 2011.
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