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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 185/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o de Engenharia e Obras, determine a construção de um redutor de velocidade no sentido de quem sobe a Avenida Donina Valadão, nas proximidades do Colégio Anjo da Guarda.

Justificativa 


Nossas escolas são freqüentadas por milhares de alunos na faixa infanto-juvenil, cuja ansiedade, natural nesta idade, tem motivado muita preocupação, principalmente nos horários de entrada e de saída, quando forma-se uma considerável concentração de estudantes, onde, além de muitas vezes se constatar a imprudência de alguns condutores de veículos, é normal brincadeiras envolvendo correrias. 

Oportuno atentar ao fato de que, dependendo de onde se localizam essas unidades escolares, o movimento intenso de veículos torna o trânsito perigoso para uma condição tão delicada como o de entrada e o de saída dos alunos, pois cria uma circunstância favorável a atropelamentos, que deve ser evitada. Isto tem preocupado sobremaneira os funcionários do Colégio Anjo da Guarda, os pais dos alunos e os motoristas mais responsáveis que transitam nas suas proximidades, principalmente quando o semáforo sinaliza a livre passagem para quem sobe pela Avenida Donina Valadão Furquim, quando é comum o uso da aceleração de veículos que tentam usufruir dessa condição.


É certo que o movimento em frente à escola também atinge a outra pista da referida Avenida, que serve para quem desce na direção do lago artificial, mas a condição para acessá-la é diferente, pois o semáforo acaba por controlar o fluxo dos veículos que vêm dos dois sentidos da Rua Nossa Senhora de Fátima. 

Independentemente de a unidade escolar ser pública (municipal ou estadual) ou particular, a responsabilidade pela segurança dos pequenos cidadãos, quando se encontram fora dela, é do poder público. Frequentemente nos são trazidas reclamações relacionadas com o problema ora pautado, o que me motivou a ir até o local para constatar que realmente muitos motoristas abusam da velocidade naquele trecho da Avenida, mesmo nos horários de entrada e saída dos estudantes.

O assunto não é novidade entre as iniciativas dessa Casa, tanto em outras gestões como na atual (recentemente pautou entre os exemplos citados na Indicação nº 154/2011), por isso, peço especial atenção quanto à providência sugerida.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de julho de 2011.
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