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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 187/2011
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Educação, providencie a pintura do prédio do ginásio do Centro Educacional Dr. Hely Simões e o respectivo aumento do policiamento para se evitar as frequentes pichações e outros atos de vandalismo no local, ou, como opção de renovação à estética, estude a possibilidade de realizar uma parceria com os grafiteiros do município, estabelecendo, neste caso, um tema de caráter informativo, de preferência associado ao fim a que se propõe o referido bem público.

Justificativa
Conforme se vê nas fotos anexadas, existe um flagrante contraste na estética do ginásio de esportes “Osvaldo Angeloni”, no Jardim Centenário, e do ginásio recentemente coberto do Centro Educacional Dr. Hely Simões, no Jardim Tropical, posto que o segundo venha sendo alvo de frequentes pichações e outros atos de vandalismo, inclusive disparos de armas, o que configura risco de vida para os seus usuários e àqueles que passam nas usas proximidades. Este tipo de comportamento retrata falha no policiamento, pela Guarda Civil Municipal, pois trata de patrimônio do município, e, já que o referido patrimônio encontra-se contíguo com a via pública, também pela Polícia Militar.

O fato de um determinado local apresentar-se descuidado e em mau estado implicar na inobservância de um comportamento mais responsável por parte das pessoas, justificando uma ação mais efetiva por parte do poder público por ele responsável, no caso a efetuação da pintura e a intensificação do policiamento.

A sugestão da celebração de parceria com grafiteiros do município consiste no fato de que o resultado, principalmente quando baseado em um tema de caráter informativo, costuma ser bastante interessante, pois, ao contrário da pichação, expressa uma imagem mais ordeira, compreensiva, alegre e que é respeitada, além dos demais grafiteiros, pelos próprios pichadores. Este tipo de ação, se realizado com a orientação de um técnico ou professor, que são muitos no município, tende a apresentar um resultado ainda melhor. Quanto ao tema, o esporte tem mais a ver com o bem público em questão, podendo, por exemplo, destacar desde atividades das diversas modalidades existentes até mesmo a Copa de 2014 e as Olimpíadas de 2016 no Brasil. A forma estabelecida nesta parceria, além do material (tintas spray), poderia envolver uma instituição da cidade ligada às artes ou uma escola do próprio bairro. Tal iniciativa configura um projeto piloto que, uma vez aprovado pela população, poderia ser estendido para outros prédios cujas condições sejam parecidas com a do ginásio do Centro Educacional Dr. Hely Simões.

Pelo exposto, peço sua atenção para o problema e, óbvio, rapidez na sua solução.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de julho de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)            Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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