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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 192/2011

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Engº. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que reconstrua o redutor de velocidade, do tipo “lombada”, localizado na Avenida Governador Paulo Egydio Martins, no sentido de quem entra da cidade e em ponto imediatamente anterior à rotatória nela existente, de onde, além da sua continuação até a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, dá acesso à via de interligação com a empresa COINBRA/Louis Deyfrus.

Justificativa

Sabemos que a Avenida Governador Paulo Egydio Martins é bastante movimentada, pois corta vários bairros da zona oeste da cidade e, ainda, serve como via de acesso da cidade para a Rodovia Armando Salles de Oliveira e vice-versa. Um fator adicional no fluxo observado se dá pelo grande número de veículos pesados, inclusive dos caminhões que saem ou cujo destino é a empresa COINBRA/Louis Deyfrus.
O trecho em questão da Avenida, por onde se dá acesso para a cidade, apresenta certa declividade favorável a uma velocidade incompatível com a que os veículos devem ter ao se aproximar de uma rotatória. E outro fator agravantes nas condições de trânsito no referido trecho, além dos veículos que vão ou vêm da empresa COINBRA/Louis Deyfrus, é a existência de uma outra empresa no local e cujo acesso de entrada e saída de veículos também é intenso.

Conforme se vê nas fotos anexadas, a lombada a que me refiro foi desgastada com o tempo pelo tráfego constante de veículos pesados. Tal condição tem preocupado bastante as pessoas ligadas com as empresas ou que passam com mais frequência pelo local. Assim, antes que algum problema mais sério ocorra, peço suas providências rápidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de julho de 2011.

Carlos Renato Serotine (TOTA)

         VEREADOR - PV
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