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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 191/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que providencie a sinalização de trânsito, transversal e horizontal, na confluência da Rua Irmã Crucifixo com a Avenida da Justiça, na divisa dos Residenciais Franciscano/Furquim e Santo Antonio.

Justificativa
A Avenida da Justiça é uma via preferencial em relação às ruas que a cruzam, o que favorece a prática de alta velocidade dos veículos que nela trafegam, entretanto, essa circunstância parece pouco importar aos motoristas que seguem pelas vias perpendiculares na sua direção, motivando muita preocupação.

Nas proximidades da confluência em questão, que serve de rota comum de passagem entre os moradores dos bairros daquela região, funcionam um Posto de Saúde e uma ESF, o que ajuda a intensificar o fluxo de veículos e de pedestres, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, o local está totalmente desprovido de sinalização de trânsito. Tal condição, por consequência, tem fundamentado justas e exaustivas reclamações.
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas. A sua adequada disponibilização, portanto, visa coibir o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida no respectivo local, funcionando como ferramenta para que motoristas trafeguem com mais perícia em vias públicas, no intuito de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos, principalmente nas vias onde o fluxo de tráfego é maior.

Pelos motivos aqui expostos, peço para que providencie os tipos de sinalização que se fazem necessárias para a referida confluência, com o fim de contemplar reivindicações dos moradores e outros cidadãos que por ali transitam, propiciando, assim, as condições seguras que o trânsito requer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de julho de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
              VEREADOR – PDT

                                                                                     Ind11-11
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


