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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 193/2011

INDICAMOS ao Diretor do SAAEB, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que destaque as notificações expressas nas contas de água e esgoto da Autarquia, por exemplo, através do aumento do tamanho da fonte utilizada, pois não raramente elas passam despercebidas pelos usuários, não atingindo, assim, o fim a que se propõe.  

Justificativa
Notificar, neste caso, é o ato de informar ou dar ciência ao usuário de uma situação existente e que o usuário muitas vezes desconhece. Um exemplo de notificação que vem ocorrendo com certa frequência é a de constar um débito referente a um determinado mês do ano tal, advertindo que se não for regularizado em até 30 dias contados da referida notificação o fornecimento da prestação de serviços de água poderá ser suspenso, caso em que, se o usuário não perceber, acaba surpreendido pelo corte no fornecimento, mesmo estando em dia com as demais mensalidades. 

De se observar, no caso de contas em atraso particularmente, constando inclusive uma ou poucas mensalidades de anos anteriores, que alguns usuários não encontram o recibo respectivo e acreditam já terem efetuado o pagamento, mas na dúvida, para não terem o serviço suspenso, pagam a dívida. Vige no País a Lei Federal nº 12007/2009, que obriga as pessoas jurídicas prestadoras de serviços públicos ou privados a emitir e a encaminhar aos consumidores declaração de quitação anual de débitos, o que poderia ajudar nestes casos. Lembro que no ano passado foi encaminhado o Requerimento nº 84 à Autarquia, onde se questionou o cumprindo da referida legislação, mas não consta nos arquivos desta Casa a devida resposta. 

A presente sugestão tem por intuito facilitar a visualização da notificação pelo usuário e o resultado esperado pelo SAAEB, evitando-se eventuais constrangimentos que podem surgir em razão da inobservância da notificação. Por isso, pedimos ao Diretor que estude a sugestão e as formas possíveis e viáveis de se destacar a notificação nas contas de água.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de julho de 2011.
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