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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 196/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e o de Educação e Cultura, determine a pintura da caixa d’água da EMEB “Yolanda Carolina Giglio Villela”, localizada no Jardim Menino Deus, utilizando-se dos seguintes padrões: - a caixa d’água inteira na cor azul Del Rey; - os canos e a escada na cor amarela; e a inscrição da sigla “YC”, referente à Yolanda Carolina, nos quatro lados da caixa d’água e na cor preta . 

Justificativa 

A Escola atende grande número de crianças e adultos (EJA) do Jardim Menino Deus e dos bairros adjacentes, portanto, importantíssima instituição a serviço da população daquela região da cidade.

As Caixas D’Água normalmente são estruturas bastante altas, muitas vezes visíveis da área externa de onde se localizam. No caso da unidade escolar em questão, a pintura da caixa nos padrões sugeridos, funcionaria como ponto de referência para alguns fins, mas também de identificação do patrimônio.

A pintura, como a sugerida e com a inscrição de iniciais da unidade escolar ajuda a dar uma repaginada na estética daquele patrimônio e é prática, pois sua execução, que é o desejo da própria direção, é fácil de ser executada a baixo custo.

Convém observar, que recentemente foi veiculada matéria sobre o recebimento de 07 (sete) prédios estaduais doados pelo Governo do Estado à Prefeitura, todos relacionados com a atividade de escolas municipalizadas, sendo um deles o imóvel onde funciona a Escola “Yolanda Carolina Giglio Villela”. Um motivo a mais, além das vantagens já observadas, pois trata de investimento em imóvel, agora, um patrimônio público municipal.

Pelo exposto, peço que a Administração tome a providência sugerida urgentemente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de agosto de 2011.

Carlos Renato Serotine (TOTA)

      VEREADOR – PV
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