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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 197/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o responsável pela Garagem Municipal, determine a retirada uma grande quantidade de lixo e entulho amontoados na Rua Francisco de Toledo, nas proximidades do Cemitério Municipal São João Batista, e, com os diretores dos Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e o de Engenharia e Obras, determine a disponibilização de duas caçambas para o local, uma para atender os moradores e a outra os servidores do referido cemitério.

Justificativa


A referida via pública fica situada nos fundos do cemitério municipal e em uma das suas extremidades se inicia a Rua Rubião Júnior. No local, além de não se constatar as condições exigíveis para uma via pública, que, no caso, situa-se na região central da área urbana, há vários dias se acumula uma grande quantidade de lixo e entulho depositados, em sua maior parte, por funcionários do cemitério.


São restos de plantas, vasos e até partes de urnas funerárias inutilizadas que são despejados naquela área. Os vizinhos, com razão, reclamam da irregular periodicidade com que o material inerte é recolhido, bom como da forma como é despejado e recolhido, pois o material parado provoca mau cheiro e propicia o surgimento de animais peçonhentos e insetos, enquanto, no procedimento de recolhimento, as máquinas acabam por abalar a estrutura do muro do cemitério.

Conforme se vê nas fotos anexadas, que expressam por si, o amontoado é de grande proporção no espaço público, descaracterizando a sua principal finalidade, que é garantir o de ir e vir das pessoas (pedestres e condutores). 

Após a necessária limpeza do local, minha sugestão é que se disponibilizem duas caçambas para atender aos moradores e servidores do Cemitério Municipal, pois isso facilitaria o serviço de recolhimento dos resíduos e, ainda, evitaria o contato direto do material depositado com o solo e eventuais riscos de acidentes com materiais perfuro-cortantes, principalmente em relação às crianças que frequentam o local. 


Pelo exposto, peço que o Prefeito se atente ao problema e, com os órgãos competentes, tome as providências necessárias com urgência. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de agosto de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                           VEREADORA – DEM
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