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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 201/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que providencie toda sinalização necessária para promover a fluidez e a segurança do tráfego na Alameda Ipanema, no Jardim do Bosque.

Justificativa
Conforme se vê nas fotos, a Alameda Ipanema é uma via extrema do Jardim do Bosque, que conflui com outras quatro vias perpendiculares e favorece a prática de alta velocidade dos veículos que nela trafegam, motivando muita preocupação.

A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas. A sua adequada disponibilização, portanto, visa coibir o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida no respectivo local, funcionando como ferramenta para que motoristas trafeguem com mais perícia em vias públicas, no intuito de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos, principalmente nas vias onde o fluxo de tráfego é maior ou perigoso.

Na Alameda Ipanema, particularmente, um fator que muito preocupa é a conjunção da irresponsabilidade de alguns motoristas com o considerável número de pessoas que por ela se deslocam, inclusive crianças.

Pelos motivos aqui expostos, peço para que providencie os tipos de sinalização que se fazem necessários para a referida via pública, com o fim de contemplar reivindicações dos moradores e de outros cidadãos, propiciando, assim, as condições seguras que o trânsito requer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de agosto de 2011.

Nelson Sanchez Filho

    VEREADOR – DEM
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