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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 204/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que dedique maior atenção aos problemas que afligem as empresas instaladas no final da Avenida José Augusto de Carvalho, no trecho compreendido entre o Distrito Industrial II e o Residencial Santaella, viabilizando meios para a efetivação de melhorias relacionadas com a infraestrutura, principalmente quanto ao recapeamento e à pavimentação asfáltica necessárias. 

Justificativa

Como sabemos, gerar emprego é um dos maiores trunfos que uma administração pode obter e, se considerarmos os tempos atuais, quando empresas precisam demonstrar muita eficiência administrativa para manterem-se atuantes. Então devemos, ao menos, oferecer boas condições de infraestrutura para que nossas empresas se desenvolvam. Entretanto, se observarmos aquelas empresas instaladas no final da Avenida José Augusto de Carvalho, concluímos haver muito por se fazer, pois faltam as melhorias de infraestrutura e nas vias os buracos são muitos.

A vulnerabilidade da faixa carroçável da via no trecho com pavimentação asfáltica, ainda não recuperada, conforme se vê nas fotos anexadas, apresenta-se totalmente esfarelada e existem muitos buracos, condicionando a irregularidade constatada e, assim, comprometendo sobremaneira o deslocamento dos veículos.

 Da forma como a pista da Avenida encontra-se atualmente naquele trecho, além da poeira que se forma nos dias secos, favorece a formação de muita lama nos dias chuvosos. Sem contar que a infiltração das águas pluviais fragiliza ainda mais as péssimas condições da pista e, claro, os custos a serem despendidos na futura manutenção, justificando, pois, uma rápida intervenção da Administração Municipal. O presente assunto já fora abordado em outras proposituras, como na Indicação nº 151/2011 de minha autoria.

           Importante observar, também, tratar de uma via longa e que serve de acesso à Rodovia Faria Lima, por onde flui a entrada e o escoamento de bens que movimentam nossas empresas naquela região, inclusive os veículos de transporte das empresas instaladas no Distrito Industrial vêm arcando com custos elevados de manutenção, já que sofrem esforço excessivo em razão do peso e da precariedade da pista, exigindo, pois, maior frequência na substituição de peças.


Por tudo aqui exposto, peço providências rápidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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