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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 208/2011

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, que providencie estudos técnicos que visem à instalação de um semáforo apropriado, condizente com a sinalização e as circunstâncias do local, no cruzamento da Rua Marechal Deodoro da Fonseca e José Francisco Paschoal, no Jardim Nossa Senhora Aparecida.

Justificativa

A presente indicação justifica-se no fato da sinalização de trânsito existente no referido cruzamento não vir sendo eficaz, demonstrando-se inadequada para o fluxo dos veículos e apresentando riscos de acidentes, principalmente com aqueles que não estão habituados com a complexidade do local. 

Importante observar, que, embora o cruzamento envolva vias de sentido único de circulação, apresentam fluxo intenso. O referido cruzamento se dá nas proximidades da Igreja Nossa Senhora Aparecida, uma das mais frequentadas da cidade nos dias de missa e outros eventos religiosos, e onde, pelas próprias estruturas dos imóveis ali construídos (muros altos, inclusive), dificulta a boa visibilidade para os condutores de veículos. Tudo isso cria uma situação embaraçosa no trânsito, que pode resultar em acidentes, por isso, bastante preocupante.

Deve ser considerado nas questões de trânsito o comportamento comum dos condutores, pois o fator humano nos prega peças constantes, das quais nossas próprias atitudes trazem-nos surpresa. É na combinação desse fator humano com a disponibilização de dispositivos eficientes para o trânsito que está o segredo de se transformar políticas públicas em eficientes. Certamente a educação no trânsito deve ser insistida com a conscientização da população, já que as mudanças se sustentam quando os governantes decidem implementar ações percebidas de fato como relevantes pela opinião pública, ou seja, quanto mais avançam os processos de educação para a cidadania, mais rapidamente ocorrem mudanças.

Oportuno lembrar, que acidentes de trânsito já foram registrados no referido cruzamento, inclusive um bem recentemente, o que já justifica preocupação. Então peço que estude a possibilidade de viabilizar o semáforo sugerido para o local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2011.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
       VEREADOR - PV
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