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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 210/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Ex.mo Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a realização de trabalhos de reparação nos banheiros da Praça Barão do Rio Branco, no centro.

Justificativa 

A praça em questão se encontra em região de afluência de veículos e pedestres, localizada no ponto mais central da cidade e rodeada pelo maior centro de serviços que o município disponibiliza. Um dos cartões postais da cidade. 

Muitos frequentadores, de todas as regiões da cidade e advindos de outras localidades, normalmente passam pela Praça Rio Branco e podem usar os banheiros públicos (um feminino e outro masculino), justificando a sua necessidade, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, necessitam de reparos urgentes. No local observamos a falta de manutenção, principalmente no tocante à parte hidráulica e estrutural dos sanitários. Até recentemente faltavam torneiras nas pias, que foram substituídas por torneiras de plástico, as quais, em razão da fragilidade do material, não devem ter boa durabilidade. Faltam produtos de limpeza e os funcionários responsáveis pela manutenção recebem apenas papel higiênico. Há mictórios entupidos, inúmeros pontos de infiltração de águas das chuvas nas paredes, pisos desgastados e danificados. No banheiro masculino, por exemplo, há um vaso sanitário com vazamento, que se encontra interditado para o uso há vários dias, e torneiras com vazamento. No banheiro feminino, há pias sem utilização, pois estão com encanamentos incompletos.

Banheiros públicos também compõem o leque dos serviços prestados pela Prefeitura Municipal, que tem o dever de mantê-los em boas condições de uso, vigiados e cuidados por funcionários públicos. Razão pela qual, peço para que tome providências urgentemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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