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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 206/2011

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que providencie a eficientização da sinalização de trânsito no ponto de confluência entre a Rua Pedro Varrichio, Alameda Itabuna e a alça de acesso à Rodovia Armando Salles de Oliveira ou ao Jardim do Bosque, dando preferência ao deslocamento dos veículos em trânsito na alça e, de imediato, transferindo a placa de “PARE” ali existente para local que sirva de advertência a quem nela (alça) chega pela Rua Pedro Varrichio e Alameda Itabuna.
Justificativa
O local indicado constitui um ponto de confluência de vias, cujo fluxo de veículos e de pessoas, principalmente nos horários de pico, é bastante intenso e precisa ser bem avaliado em relação à sinalização de trânsito, pois possibilita a ocorrência de acidentes, inclusive pelos vários sentidos de circulação de veículos que apresenta.

Conforme se observa nas fotos anexadas, fica fácil perceber a complexidade do trânsito naquela confluência, que fica localizada à margem da Rodovia Armando Salles de Oliveira e que é usado como rota de interligação de um lado ao outro da cidade, permitindo o acesso entre bairros. 

A existência de uma placa de “PARE” mal posicionada também contribui para tornar a fluidez do tráfego ainda mais caótico, pois os veículos que entram na alça de acesso a partir da SP-322 e/ou da Avenida Raul Furquim a veem como uma advertência e param para dar acesso aos veículos que chegam pela Rua Pedro Varrichio e Alameda Itabuna. Com isso, outros veículos que seguem o mesmo trajeto vão formando uma fila que tende a invadir a pista da SP-322, constituindo uma condição bastante delicada e perigosa. 

Assim sendo, peço ao Diretor que providencie uma solução técnica e segura para aquele ponto de confluência. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2011.

Nelson Sanchez Filho                 Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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