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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 215/2011

INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os departamentos municipais competentes, determine um trabalho de conscientização junto aos moradores dos bairros mais próximos do Horto Florestal, quanto à devida utilização das lixeiras existentes no terreno localizado no lado da antiga linha férrea e que margeia a Avenida Maria Dias, providenciando, também, a afixação de placas de advertência contra a depositação irregular de animal morto e outros materiais incompatíveis e, claro, também a fiscalização consequente.

Justificativa 

O momento em que vivemos é exigente quanto às condições dos espaços públicos e à preservação do meio ambiente. Em tempos de Aquecimento Global todas as iniciativas do Poder Público em oferecer as condições mínimas necessárias para a população exercer sua cidadania são fundamentais. Por várias vezes ouvimos as pessoas falarem da falta de limpeza nos espaços públicos e terrenos baldios ou de lixeiras pela cidade.

A distribuição equilibrada das lixeiras funciona como uma forma de atender ao interesse de todos, pois oferece os meios para que o lixo seja acondicionado corretamente, sem comprometer a limpeza que as vias, outros espaços públicos e, no caso, terrenos baldios requerem. Fica difícil realizar qualquer trabalho de conscientização junto ao cidadão se não lhes oferecemos os meios pelos quais possam praticar o ato objetivado por este tipo de ação. A limpeza desses locais, via de regra, é obrigação direta ou indireta da Prefeitura Municipal, cujo resultado também depende do comportamento do cidadão, portanto, para que essa relação de interdependência se dê a contento, há de se buscar as condições apropriadas.

A colocação de lixeiras, entretanto, deve ser acompanhada pela afixação de placas de advertência ao ato de utilizá-la indevidamente para a depositação de materiais a elas não condizentes ou se jogar lixo no chão, bem como o de fiscalização, pois a atual falta de destas ferramentas contribuiu para que tais comportamentos se tornassem hábito. As lixeiras em questão, portanto, representam um bom exemplo para exercitarmos essa questão, pois nelas atualmente se joga de tudo, inclusive animais mortos, o que vem gerando justificadas reclamações por parte de muitos cidadãos que passam pelo local e, principalmente, dos moradores mais próximos a elas, que não suportam mais as consequências resultantes dessa arbitrariedade.

Pelo exposto, pedimos que a Administração se sensibilize com o problema e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de agosto de 2011.

Nelson Sanchez Filho                            Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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