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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 218/2011

INDICAMOS ao Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que determine a vistoria do terreno localizado no lado da antiga linha férrea e que margeia a Avenida Maria Dias, já nas proximidades das residências ali construídas, na extensão dos Residenciais Furquim e Santo Antonio, quanto às condições da canalização, aparentemente a serviço dos bairros daquela região, que ali desemboca, bem como, às da estrutura de uma caixa de esgoto com rachadura, por onde ocorre vazamento, ocasionando a estagnação de líquidos mal cheirosos a céu aberto.

Justificativa

Terrenos abandonados ou mal cuidados em área urbana sempre motivam justificadas reclamações dos munícipes, pois contribuem com a precariedade da limpeza, proliferação de insetos e pequenos animais, além de provocar insegurança ou serem utilizados como depósitos de lixo. Situação que se agrava quando, também, acumula e retém água ou, como é o caso, um material mal cheiroso que nele se estagna, exalando insuportável fedor.

O terreno em questão tem uma área relativamente grande, se encontra localizado em área urbana, entre a Avenida Maria Dias, onde existem muitas residências construídas, o Córrego do Rogério e o Horto Florestal, e, conforme se vê nas fotos anexadas, possui uma canalização descontinuada, cujo líquido até pode ser resultado das águas pluviais e das que servem as residências dos bairros próximos daquela região, e, também, uma caixa de esgoto com rachadura, o que impede a destinação apropriada de líquidos, no caso, despejado em superfície aberta do referido terreno. A condição observada e o mau odor exalado justificam uma providência rápida desta Autarquia, para verificar entre outras ações: - o local de desemboque apropriado, quando a continuidade da canalização seria necessária; - a rachadura na estrutura e a finalidade de uma aparente caixa de esgoto, cuja tampa fotografamos; - e, claro, análises da área para apurar se, já não estiver, a possibilidade do solo vir a ser contaminado por esta situação.
Pelo exposto, pedimos que o Diretor se atente ao problema e, com urgência, tome as providências necessárias. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de agosto de 2011.
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