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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 220/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que providencie estudos voltados à melhoria das condições de tráfego no trecho da Rua Campos Salles, compreendido entre a Rua Visconde do Rio Branco e a Avenida Raul Furquim, onde funciona o Colégio IA. 

Justificativa
Com raras exceções, as vias públicas da região central são bastante estreitas e permitem estacionamento de veículos em, ao menos, um dos lados, por isso, se um veículo parar na pista ou estacionar no lado oposto de onde houver um outro já estacionado, outros veículos em trânsito ficam impedidos de prosseguir ou o conseguem com muita destreza, motivando, pois, muita atenção e justas preocupações entre os condutores.
Nas imediações do trecho em questão, além do Colégio IA, já existe uma série proposituras encaminhadas por esta Casa, tratando a respeito do fluxo intenso de veículos e de pedestres e da complexidade do trânsito na sua confluência com a Avenida Raul Furquim, principalmente nos horários de entrada e saída dos estudantes. Então, o estudo ora sugerido tem por finalidade otimizar o trânsito no referido trecho, pois, com veículos estacionados em um dos lados e as frequentes paradas veículos para o desembarque e o embarque de aluno, se configura em um ponto crítico a se considerar.

É importante observar, que o movimento intenso provoca tensões justificáveis, visto a iminência de que acidentes ocorram, sendo que, no referido local, alguns graves já foram registrados. Razão pela qual peço que o Diretor se dedique à solução ou minimização do problema. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de agosto de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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