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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 224/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a realização de melhorias nas quatro cabines atualmente disponibilizadas para a imprensa no Estádio Sócrates Stamato e a construção de outras necessárias, bem como, com a Cozinha Piloto, viabilize meios para fornecer, assim como se dá em outros estádios onde se realizam jogos da Federação Paulista de Futebol, alguns itens básicos (água, café e bolacha) aos profissionais da comunicação.

Justificativa
Faz-se necessário a construção de mais cabines de imprensa e melhorias nas quatro já existentes no Estádio Sócrates Stamato, para que os profissionais da área esportiva tenham melhores condições de trabalho.

Posicionadas no ponto mais alto do campo e com acesso exclusivo, as cabines permitem ampla visão do gramado, mas não possuem boa estrutura para atender os meios de comunicação na cobertura das partidas aqui realizadas, inclusive com paredes sem reboque e goteiras em alguns pontos. O problema começa a tomar maiores proporções na medida em que o Lobo Vermelho bem de destaca nas competições, como vem ocorrendo na Copa Paulista deste ano, onde ficou em primeiro lugar na sua chave no encerramento do 1º turno, quando diversos veículos de imprensa começam a se interessar em cobrir seus jogos. 
Atualmente, além da falta de conforto, inclusive sem itens básicos, como água e café, os jogos do Lobo são transmitidos por duas rádios locais, EPTV Ribeirão, Rede Vida e pelo menos uma emissora da cidade do time adversário, o que já vem demonstrando a incapacidade no número de cabines disponíveis, quando chegamos a ver alguns locutores narrando os jogos no meio da torcida. Caso o Lobo mantenha a boa fase, nesta e em outras competições da qual participará, os órgãos de comunicação interessados em transmitir tende a aumentar ainda mais.

O Estádio é um bem público municipal, enquanto a Associação Atlética Internacional é uma das agremiações mais antigas do Brasil, faz parte da nossa história e leva o nome de Bebedouro nas suas competições em que participa, por isso, o poder público tem o dever de proporcionar as condições mínimas necessárias para que o trabalho da equipe e da imprensa se desenvolva satisfatoriamente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de agosto de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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