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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 223/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine a remodelação dos canteiros centrais da Avenida Pedro Hortal, em toda sua extensão (da Vila Paula até o Jardim Estoril), observando, principalmente, o plantio de grama e o seu ajardinamento.
Justificativa
Na Avenida Pedro Hortal, que abrange os Jardins Estoril e Três Marias e, do outro lado da rotatória, que divide as Avenidas Hércules Pereira Hortal e Hélio de Almeida Bastos, abrange o Jardim Piratininga e parte da Vila Paula, facilmente se observa o descuido com as condições dos canteiros centrais e, considerando-se o caráter estético da via, a falta um bom trabalho de ajardinamento e plantio de grama.

Trata-se de uma das principais vias do município, que apresenta grande fluxo de movimento, de veículos e de pessoas, e que compreende bairros bastante povoados da região central para o sudoeste da cidade. Sua extensão é formada por largas pistas de sentidos de direção opostos, que se separam por canteiros centrais, cuja estética pode ser mais bem trabalhada para influenciar positivamente no seu aspecto visual. 

           Atualmente esses canteiros estão constituídos por uma vegetação inapropriada para o fim estético, principalmente quanto ao mato que cresce desordenadamente em muitos pontos, cuja utilidade, se tiver, é a de segurar a terra frente às intempéries. Tal condição faz com que, além dos moradores dos bairros envolvidos, muitas pessoas que passam pela referida Avenida questionem sob a possibilidade de se desenvolver um trabalho que envolva o ajardinamento e o plantio de grama, visando, assim, o embelezamento da importante via. Entendo o ponto de vista das pessoas e reconheço tratar de iniciativa de fácil execução e baixo custo, por isso, peço rapidez no ajardinamento e plantio de grama sugerido.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 17 de agosto de 2011.

Nelson Sanchez Filho

      VEREADOR – DEM
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