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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 227/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de banheiros públicos na Praça Jácomo Colózio, no Distrito de Botafogo.
Justificativa
            A Praça Jácomo Colózio é um dos espaços públicos mais bem freqüentado no Distrito de Botafogo, que, inclusive, é utilizado como rota para todos os destinos daquela localidade, além de eventos ali desenvolvidos, oferecendo opções saudáveis de lazer, cultura e esporte, o que contribui para a tranquilidade na localidade e o bom convívio entre os frequentadores, tanto da localidade como visitantes.

Sendo um logradouro público do município, merece periodicidade na sua manutenção e, claro, permanente avaliação dos investimentos que lhe são necessários. Quanto aos investimentos, a construção de banheiros públicos, sendo um masculino e outro feminino, representa uma iniciativa importante e necessária. De se observar, inclusive, que a presente sugestão refere-se a uma reivindicação antiga dos moradores e visitantes daquela localidade, pois, conforme pesquisa que realizei na secretaria desta Casa, anteriormente já foram apresentadas as Indicações nº(s) 102/2000, 101/2002 e 100/2003.

 Pelo exposto, peço que a Administração envide esforços no sentido de, no menor prazo possível, enfim, atender esta antiga reivindicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2011.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

       VEREADOR – PV
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