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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 230/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, em conformidade com o que preceitua o nosso Código de Posturas, determine a construção do passeio público em torno do Centro Educacional Maria Fernanda Lopes Piffer, no Residencial Antonia Santaella, a partir da CEMEI nele anexa, na altura do nº 2621 da Avenida José Augusto de Carvalho.

Justificativa
          Conforme se vê nas fotos anexadas, a área reservada aos passeios se encontra desprovida de pavimentação, sendo que o mato só não cresce em um trecho porque as pessoas insistem em ali passar, enquanto no trecho restante são obrigadas a caminhar pelo leito carroçável, criando uma condição insegura para trânsito de pedestres e veículos, inclusive com riscos iminentes de quedas por escorregamento no caminhar ou de atropelamento. Ainda, além das crianças que frequentam os órgãos municipais que ali funcionam, muitos idosos se deslocam pelo local e a Avenida José Augusto de Carvalho, uma das que delimitam a área em questão, consta entre as de maior fluxo de movimento de veículos, pesados, inclusive, na nossa cidade.

O Capítulo XI do Título I do Código de Postura do Município estabelece, no Art. 190 que o município é o responsável pela conservação e restauração dos passeios, muros e cercas em próprio de seu domínio ou que esteja sob sua guarda.

          A falta de pavimentação dos passeios não só configura uma condição negativa para o deslocamento das pessoas e para a estética do bairro, mas também reflete a negligência por parte da Administração Municipal. Razão pela qual, peço que se atente ao problema e tome as providências urgentemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2011.

Nelson Sanchez Filho

    VEREADOR – DEM 
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