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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 231/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que, de acordo com o § 1º do Art. 3º da Lei n° 3890/2009, disponibilize mais trechos destinados ao estacionamento de motocicletas (bolsões) na área delimitada pela zona azul e, também, repinte os já existentes.
Justificativa
Quanto às vias públicas, entre os problemas que geram reclamações dos munícipes também destacamos a sinalização, pois tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões de maior fluxo de pedestres e motoristas. A sua adequada disponibilização, portanto, visa coibir abusos regidos por negligência ou desconhecimento do local, funcionando como ferramenta para que os deslocamentos se deem com mais perícia e os veículos sejam estacionados de forma organizada.

A atual Administração implantou o sistema de estacionamento rotativo pago nas vias do centro da cidade (Lei n° 3890/2009), tornando os bolsões de estacionamentos para motos e as demais regras para o estacionamento de outros tipos de veículos as ferramentas que o fundamenta. No caso dos bolsões, especificamente, tenho recebido reclamações em relação à falta de outros espaços e à forma como tais veículos ocupam as vagas nesses espaços. Ao visitar alguns dos bolsões existentes, percebi o desgaste na pintura que os delimitam, principalmente nas faixas demarcadoras de vagas, o que possibilita o estacionamento desorientado do condutor, quando, dependendo da forma que o fizer, poderá ocupar espaço maior que o necessário, prejudicando outros.

Conforme o § 1º do Art. 9º do Decreto nº 7737/2009, que regulamenta o sistema rotativo denominado “zona azul”, instituído pela Lei nº 3890/2009, em cada quarteirão deveria ser delimitado bolsões com capacidade para 10 (dez) motocicletas, não é o que acontece na prática, mas reconheço não ser necessário que se dê desta forma. Contudo, os bolsões atualmente disponibilizados parecem poucos para comportar a quantidade desse tipo de veículo na região central, justificando o aumento solicitado.

Pelo exposto, peço que o Diretor se atente ao problema e, rapidamente, tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de agosto de 2011.
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