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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 232/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, determine uma rigorosa vistoria na Praça Carlos Gomes, objetivando a sua revitalização por meio de várias ações a serem efetivadas, quanto aos serviços de manutenção, que já deveriam ser realizados rotineiramente, e às reparações necessárias.

Justificativa
Ao lado do Museu de Armas e Veículos Motorizados Antigos "Eduardo Andréa Matarazzo", a Praça Carlos Gomes ocupa posição de destaque no mais tradicional cartão postal da cidade, onde traillers para venda de lanches e equipamentos para diversão são instalados, atraindo muitas pessoas. No entanto encontra-se descuidado e carece urgentemente de um trabalho de revitalização, tanto no que se refere aos serviços de manutenção, que deveriam ser rotineiros, como outros relacionados com a conservação da sua estética e das benfeitorias existentes.

Conforme se vê nas fotos anexadas, observamos entre outros problemas: - folhas secas por toda parte; - árvores a serem podadas; - os banheiros, tão reivindicados em outras administrações e construídos pela atual, descuidados, sujos e com pichações nas paredes; - calçamento dos passeios danificados, colocando em risco a segurança dos frequentadores, inclusive de crianças que utilizam os brinquedos ali instalados; - lixo jogado em vários pontos; - canteiros totalmente desprovidos de grama e de plantas ornamentais, justificando a necessidade da realização de um trabalho paisagístico urgente; - e até a placa do monumento que identifica a praça foi arrancada, provavelmente por vândalos que se aproveitam da falta de policiamento no local, e nenhuma providência fora tomada, tanto em relação ao policiamento quanto à recolocação.
Acontece que, na medida em que o tempo passa, o contingente de pessoas em circulação aumenta, mas os serviços necessários para o referido logradouro não se dão na mesma medida, criando-se um ambiente inadequado às exigências do ambiente. 

Os problemas aqui expostos vêm causando transtornos e preocupando sobremaneira os frequentadores do local, que, sem dúvidas, é uma opção de lazer apreciada pelos cidadãos, mas que exige alguns cuidados especiais para manter-se asseado. Creio nos procedimentos sugeridos para promover o bem-estar que os freqüentadores e trabalhadores da praça anseiam para o melhor aproveitamento dos fins a que se propõe, proporcionando, assim, momentos agradáveis de lazer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de agosto de 2011.
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