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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 234/2011

INDICO, novamente, ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e o de Meio Ambiente, determine a vistoria na Praça Jácomo Colózio, no Distrito de Botafogo, no intuito de se verificar, para as necessárias providências, além da condição dos bancos, dos canteiros (falta de grama em alguns pontos) e das instalações (balanços, mesa de concreto e outros), a condição das árvores ali plantadas, cujas raízes vêm agredindo a estrutura do calçamento, e a pintura das guias.
Justificativa
          Nosso Código de Arborização, que entrou em vigor em 2003, relaciona as espécies de árvores apropriadas às diferentes regiões do município, entretanto, ainda dispomos de muitas espécies que não se ajustam adequadamente aos locais onde se encontram, visto que, antes mesmo da vigência do Código, muitas delas já existiam nestes locais. É o caso do que ocorre na Praça em questão.

          Não é preciso utilizar de amplos conhecimentos técnicos para perceber que a causa do problema no calçamento está relacionado com o crescimento das raízes. O foco do problema é a deformação no calçamento da Praça, quando a desatenção das pessoas que por ali circulam pode lhes ocasionar acidentes físicos graves. 

          Também a condição dos bancos a serem substituídos, dos canteiros desprovidos de grama e das instalações ali existentes inspira cuidados. Já a pintura de guias refere-se a um procedimento comum e bem visto pelos cidadãos, que vem sendo aplicado em outras praças públicas.

          De se observar, que a Praça Jácomo Colózio é um dos espaços públicos mais bem freqüentado no Distrito de Botafogo, que, inclusive, é utilizado como rota para todos os destinos daquela localidade, além de eventos ali desenvolvidos, onde há vidas humanas a serem consideradas.

          A falta de zelo do poder público em relação à referida praça tem provocado críticas negativas para a Administração Municipal, gerando descontentamentos. Tanto que no começo do ano encaminhei a Indicação nº 15/2011, mas desde então nada foi feito.  Razão pela qual, reitero a maioria dos pedidos e peço a pintura da guias, no intuito de que, dessa vez, as providências sejam efetivamente tomadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de setembro de 2011.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

      VEREADOR – PV                                                                                                               Ind27-11
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


