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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 238/2011
INDICAMOS ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Engº. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que providencie melhorias na Rua Henrique Teixeira de Carvalho, no Jardim União, na altura do nº 638, objetivando reconstruir a guia e a sarjeta, bem como recuperar a pavimentação asfáltica nas suas imediações.

Justificativa

A Rua Henrique Teixeira de Carvalho é de grande extensão, apresenta bom fluxo de veículos e de pessoas e atravessa os Bairros Residencial União e o Jardim São Carlos. Acontece que o próprio curso das águas, aliás, bem direcionada por uma canaleta convenientemente construída na sua confluência com a Avenida dos Missionários, assim como as péssimas condições de um terreno baldio ali abandonado, faz com que toda infraestrutura nas imediações naturalmente se fragilize, o que resultou na deterioração da guia, da sarjeta e da pavimentação asfáltica, como se vê nas fotos anexadas.

Dentre as finalidades das guias e sarjetas em vias públicas, além de orientar o seu consequente asfaltamento, serve também para orientar o volume das águas pluviais que recebe. Da forma como toda infraestrutura se encontra naquele ponto, a estagnação das águas ocorre e, por sua vez, a torna ainda mais vulnerável. Também cria um ambiente comprometedor para a segurança dos moradores e exala mau cheiro, ocasião em que, para piorar, também agem como agentes emissores de doenças, gerando, pois, justas reclamações e reações de descontentamento.

As fotos bem demonstram o avanço progressivo com que ocorre a deterioração das benfeitorias ali construídas, dando a percepção de que o problema tende a aumentar rapidamente com o passar do tempo se as providências devidas não se efetivarem rapidamente. Razão pela qual pedimos ao Diretor toda atenção necessária para a solução urgente dos problemas apontados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de setembro de 2011.

Nelson Sanchez Filho                 Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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