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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 241/2011
INDICO aos Diretores dos Departamentos Municipais de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, e o de Obras, Eng°. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que providenciem uma sinalização condizente e/ou a construção de um redutor de velocidades no trecho da Rua Francisco de Paula, compreendido entre as Ruas Oscar Werneck e Campos Salles, objetivando-se fazer cumprir a velocidade máxima permitida para a via.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas, pois a sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento das peculiaridades da pista e do trânsito no respectivo local, fornecendo, assim, ferramenta para que os motoristas trafeguem com perícia e os riscos de acidentes e outros transtornos fiquem minimizados. Já o redutor de velocidades tem por finalidade inibir abusos de motoristas imprudentes e diminuir a velocidade média de pistas localizadas em regiões que se conjugam perigosas. 

A Rua Francisco de Paula é de sentido único de circulação para quem por ela sobe da Rua Nossa Senhora de Fátima até a Rua Joaquim José de Lima e, por situar-se no centro da cidade, apresenta fluxo intenso de veículos e pedestres, entretanto, o seu trecho entre as Ruas Oscar Werneck e Campos Salles vem atraindo condutores de automóveis imprudentes, que se embasam no fato de não haver dispositivos inibidores de velocidade para cometer abusos, gerando insegurança e justas preocupações. Então, na intenção de impedir acidentes e outros transtornos, recorro aos departamentos em questão, que, por possuírem condições técnicas para avaliar a melhor medida a se tomar estão aptos, para providenciarem a instalação de placas que sinalizem a velocidade máxima permitida e/ou, se for o caso, a construção de redutor(es) de velocidade em ponto(s) estratégico(s) do referido trecho. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de setembro de 2011.
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