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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 244/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o órgão municipal competente, determine a realização de estudos para, com a utilização de recursos próprios ou, na impossibilidade, com a celebração de convênio junto ao Governo do Estado ou ao Ministério dos Esportes, viabilize a construção de duas quadras de piso sintético para a prática de bocha e malha ou até mesmo um ginásio poliesportivo em uma área do município situada ao lado do Centro Comercial Municipal Julien Mutton, nas proximidades do Clube Alegria de Viver.

Justificativa

     Em Bebedouro o Clube da Terceira Idade “Alegria de Viver” desempenha brilhantemente o papel de promover eventos que ofereçam condições para aqueles que vivem essa geração, com o fim de aprimorar cada vez mais a autoconfiança dos participantes e a necessidade de se manterem saudáveis e ativos, além de conscientizar sobre a importância que têm para a sociedade.
Embora apresentem uma alegria inabalável e muito deles demonstrem uma disposição invejável para muita gente jovem, os idosos frequentadores do Clube Alegria de Viver de Bebedouro, em razão de circunstâncias mais comuns a essa faixa etária da população, dependem da participação em atividades recreativas e esportivas para se manterem em boa forma e condições saudáveis.

Como política apropriada voltada a esta população, a Administração poderia, inclusive, estudar a possibilidade de se viabilizar um ginásio poliesportivo no mesmo local, que viria a ser utilizado tanto pelos frequentadores do Clube Alegria de Viver como também para os demais integrantes da terceira idade em Bebedouro, pois, assim, se sentiriam motivados a participar de saudáveis atividades ali desenvolvidas. Razão pela qual faço a presente propositura, com o fim de que a Administração se sensibilize com a causa e se esforce em concretizar a sugestão, pois trata de iniciativa oportuna e de boa repercussão social.


Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de setembro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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