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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 247/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Tráfego, trace um plano direcionado à manutenção dos semáforos aqui instalados, visando o seu perfeito funcionamento, ao contrário do que ocorre com alguns deles, como, por exemplo, os instalados na Avenida Raul Furquim, nas proximidades do Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira”, e na Avenida Belmiro Dias Batista, localizado na divisa entre quatro bairros daquela região.

Justificativa 

Semáforos são instrumentos utilizados para controlar o tráfego de veículos e de pedestres em pontos estrategicamente definidos das vias públicas, onde permite alternar o direito de passagem na zona de conflito de uma interseção, o que já justificaria a existência de um plano bem elaborado e permanente de manutenção por parte das administrações municipais. O cálculo dos tempos no controle semafórico é gerado a partir das limitações físicas das vias que se interceptam e dos tempos perdidos no controle (aqueles que efetivamente não são utilizados pelos veículos ou pedestres para cruzar a interseção).
No nosso município, todavia, não raramente observamos semáforos com problemas ou sinalizados com placas que informam estarem desligados, demonstrando não existir um plano referente à manutenção ou, se houver, a falta de previsão orçamentária que o sustente. Nesta Administração já vivemos o problema o ano passado, o que, aliás, motivou a apresentação do Requerimento nº 116, e dia destes, enquanto me deslocava pela cidade para outras finalidades, observei o problema com o semáforo da Avenida Raul Furquim, nas proximidades do Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira”, cujas fotos estão anexadas, e com o da Avenida Belmiro Dias Batista, localizado na divisa de quatro bairros daquela região. Nestes exemplos é importante observar a complexidade do trânsito nas confluências das vias em que tais instrumentos estão instalados, pois tratam de vias de duplo sentido de circulação, cujas formas de acesso entre elas são muitas, exigindo-se quatro tempos de funcionamento. 
A inoperância desses instrumentos compromete a segurança e aumenta a iminência de que acidentes ocorram, gerando muita preocupação e justas reclamações. Razão pela qual apresento a presente sugestão, onde peço maior empenho da Administração, pois, além de necessário, esta é a sua obrigação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de setembro de 2011.
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