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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 249/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Saúde e outros órgãos competentes, determine a inspeção das condições do bebedouro de água do Laboratório Municipal de Análises Clínicas "Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro", no centro, visando efetuar os reparos necessários ao seu bom funcionamento e/ou substituí-lo, pois há meses apresenta vazamento bastante acentuado.

Justificativa

Muitas pessoas frequentam o Laboratório Municipal de Análises Clínicas "Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro", no centro, onde geralmente, por horas, ficam a espera de atendimento. 

Temos de admitir que, em razão das próprias circunstâncias, a situação de um paciente a espera de um exame não é em nada agradável, pois geralmente o realiza em razão de um problema que já compromete a sua saúde e não por um simples procedimento preventivo ou rotineiro. Isso se torna ainda pior quando vivida em um ambiente onde os equipamentos disponibilizados para proporcionar algum tipo de conforto não estejam funcionando com alguma eficiência, como, por exemplo, os destinados a saciar a sede.

O Laboratório Municipal serve aos usuários da rede municipal de saúde em geral e, conseqüentemente, é muito freqüentado, inclusive para o atendimento de crianças e idosos, entretanto, o bebedouro de água ali disponibilizado há tempos vem apresentando um vazamento que vem se tornando maior na medida em que o tempo passa.

Bebedouro de água é uma necessidade do usuário e um dever do prestador de serviço, seja ele público ou privado, mas deve ser mantido em boas condições de funcionamento. Não sei precisar os reais motivos do vazamento no bebedouro em questão, por isso, faço a presente sugestão, acenando, inclusive, sobre a possibilidade de substituí-lo. Então, apresento a presente propositura e espero rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2011.
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