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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 250/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que providencie a sinalização de trânsito, de solo e vertical, principalmente quanto à colocação de placas de parada obrigatória (A-15), na confluência da Rua Quintino Bocaiúva com a Rua Presidente Kennedy, no Jardim do Sonho.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas. A sua adequada disponibilização coíbe imprudências ou o desconhecimento das peculiaridades da pista e do trânsito no respectivo local, fornecendo, assim, ferramenta para que os motoristas trafeguem com perícia e os riscos de acidentes e outros transtornos fiquem minimizados.

A Rua Quintino Bocaiúva apresenta sentido único de circulação (sudoeste/nordeste) em praticamente toda a sua extensão, tendo, por exceção, um pequeno trecho a partir da Rua Presidente Kennedy com duplo sentido de circulação. Já a Rua Presidente Kennedy tem sentido duplo de circulação. Como ambas têm fluxo intenso, não fica difícil perceber a complexidade do trânsito no ponto em que se cruzam, já que recebe veículos advindos de vários sentidos.

Conforme se vê nas fotos anexadas, as vias que formam a referida interseção encontram-se desprovidas de uma sinalização de trânsito condizente, ocasionando dúvidas, inclusive, quanto à preferência de ultrapassagem, que no caso é da Rua Presidente Kennedy, motivo pelo qual sugiro, em especial, a colocação de placas de parada obrigatória (A-15) na Rua Quintino Bocaiúva, em local imediatamente anterior do sentido em que os veículos se aproximam da Rua Presidente Kennedy, pela sua direita.

Tal condição, por consequência, tem fundamentado justas e antigas reclamações, principalmente por parte dos moradores, o que, aliás, me motivou a apresentar esta propositura, visando, assim, propiciar as condições seguras que o trânsito requer para o local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                         VEREADORA – DEM

        Ind86-11
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


