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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 254/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Engº. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que efetue serviços de tapa-buracos ou, se necessário, de recapeamento na pavimentação asfáltica da Avenida Donina Valadão Furquim, em trecho da ponte sobre o Lago Municipal, já nas proximidades da rotatória que lhe dá prosseguimento até Rua José Francisco Paschoal e confluência para as Avenidas Hércules Pereira Hortal e Sergio Sessa Stamato, mais especificamente no sentido de quem sobe à Avenida São Francisco.

Justificativa 

Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a falta de uma manutenção periódica, as vias públicas tendem a ficar esburacadas, quando passam a prejudicar o trânsito e a aumentar a iminência de riscos de acidentes. A pavimentação asfáltica da Avenida Donina Valadão Furquim no trecho mencionado, conforme se vê nas fotos anexadas, encontra-se bastante desgastada, causando flagrantes transtornos aos motoristas e comprometendo sobremaneira a segurança que o trânsito requer. Também se observa que a fragilidade da pavimentação progride para o surgimento de buracos, inclusive um de enormes proporções se destaca.

É notório o intenso fluxo que a via em questão apresenta, sendo que no referido trecho tal fluxo é maior ainda, pois fica em um dos cartões postais da cidade. No local, recentemente presenciei quando um motociclista não observou a existência do buraco, se desequilibrou e só não caiu porque foi bastante hábil na respectiva manobra. Se caísse certamente o acidente seria grave e, ainda, poderia envolver outros veículos ou mesmo pedestres, já que a concentração era grande.

No caso do trecho em referência a pavimentação já está repleta de remendos e os buracos se formam em pontos diferentes, inclusive com pedriscos empurrados pela ação dos pneus de veículos à lateral da ponte, por isso tenho dúvidas se, se ao invés de serviços de tapa-buracos, o recapeamento não seria o recomendável. Razão pela qual, peço que avalie a melhor medida e, com urgência, providencie a necessária recuperação da pavimentação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de setembro de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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