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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 257/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine a replantação de árvores nos canteiros centrais da Avenida São Francisco, especialmente nas proximidades do Educandário Santo Antonio.
Justificativa

Normalmente os canteiros centrais ficam em avenidas cujo fluxo de veículos e de pessoas é intenso. Tais avenidas normalmente se estendem por mais de um bairro e, por isso, servem de rota para vários destinos e de endereço para residências, comércios e empresas. Na extensão dessas avenidas, via de regra com pistas largas de sentidos de direção opostos, separados por canteiros centrais, que podem ser esteticamente trabalhados para bem influenciar no aspecto visual da própria via, dos bairros envolvidos e do município em si. 

          Muitos canteiros são constituídos por uma vegetação gramínea apropriada apenas para segurar a terra frente às intempéries, mas, além daqueles que moram nas suas delimitações, muitas pessoas que passam por estas avenidas questionam sob a possibilidade de se desenvolver um trabalho de arborização ou de ajardinamento, visando embelezá-las.

A Avenida São Francisco, em especial, não foge das características acima descritas e, dentre às rotas de destinos a que serve, também dá acesso para a Estrada Vicinal Fabiano Zacarelli (BBD-040). Nela recentemente foram plantadas árvores que, por falta de cuidados (umedecimento, adubação e outras ações) ou por atos de vandalismo, morreram ou foram arrancadas.

          Por tratar de uma medida simples e viável administrativamente, pois dispomos de órgão municipal específico, mão-de-obra apropriada e mudas condizentes com as exigências do nosso Código de Arborização (Lei Complementar nº 10/2003), peço que seja providenciado o replantio sugerido para a via em questão e, obviamente, os cuidados pertinentes para que possam crescer e efetivamente colaborar com a estética da região em que se encontra.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 26 de setembro de 2011.

Nelson Sanchez Filho

     VEREADOR – DEM
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