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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 260/2011

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que otimize a sinalização, por meio de dispositivos apropriados e a repintagem da sinalização de solo, na confluência entre as Avenidas Francisco Pardo e Constantino Piffer com a Rua B.A, nas proximidades do Posto Flórida, na divisa do Jardim Cláudia e a Vila Santa Terezinha. 

Justificativa 


A otimização solicitada se justifica, pois no local existem elementos apostos em série sobre o asfalto, para evitar que veículos transponham determinado local ou faixa de tráfego, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, os veículos de maior porte não dispõem de espaço suficiente para realizar as manobras necessárias, principalmente quando tentam acessar a Rua B.A. (Praça Olímpio Kobal Medeiros), forçando-os a passar por cima desses elementos e, com isso, criando condições atípicas, ou seja, irregulares para uma boa condução, e, por isso, inseguras para o trânsito. 


Trata-se de um ponto crítico de trânsito, pois para ali confluem veículos da Rua Aristides de Souza Lima, dos dois sentidos de circulação das Avenidas Francisco Pardo e Constantino Piffer e, a partir do viaduto que interliga os Jardins Marajá e Júlia com o Jardim Cláudia e a Vila Santa Terezinha, da Rua Sergipe. 

Conforme fotos anexadas, que o tráfego (caminhões, carretas, ônibus, carros de passeio e motos) é intenso durante quase o dia todo no local, que, aliás, fica bem próximo de onde funciona um posto de combustível. Tais circunstâncias, com o agravante do eventual e possível descontrole do veículo na passagem sobre tais elementos, comprometem a segurança dos motoristas, moradores e pedestres, por isso, a preocupação é muita.


De observar, também, que a Rua Aristides de Souza é utilizada por muitos motoristas que saem da Rodovia Armando Salles de Oliveira e, a partir da referida confluência, seguem destino aos bairros mais ao norte da cidade (Bosque/Claudia/Aeroporto/Menino Deus e outros).


Evidentemente o Departamento de Tráfego está qualificado para dar a solução adequada às condições de tráfego do local, inclusive em relação aos dispositivos atualmente utilizados, por isso, peço que as providências ora solicitadas sejam tomadas rapidamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de setembro de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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