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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 258/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que altere a sinalização da Rua Quintino Bocaiúva, no trecho compreendido entre a Rua Manoel Bilória e a Avenida Quito Stamato, no Jardim do Sonho, permitindo duplo sentido de circulação.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas. A sua adequada disponibilização coíbe imprudências ou o desconhecimento das peculiaridades da pista e do trânsito no respectivo local, fornecendo, assim, ferramenta para que os motoristas trafeguem com perícia e os riscos de acidentes e outros transtornos fiquem minimizados.

A Rua Quintino Bocaiúva apresenta sentido único de circulação (sudoeste/nordeste) em praticamente toda a sua extensão, tendo, por exceção, um pequeno trecho com duplo sentido de circulação a partir da Rua Presidente Kennedy, quando, a partir da Rua Manoel Bilória, volta a ter sentido único de circulação até a Avenida Quito Stamato, num trecho ainda menor. Este pequeno trecho, especificamente, há alguns anos permitia duplo sentido de circulação, mas a falta do semáforo, hoje existente na sua confluência com a Avenida Quito Stamato, gerava um ponto bastante crítico para o trânsito, o que, na época, motivou a apresentação da Indicação nº 47/2005, onde, além do semáforo, o autor solicitava sentido único de circulação. Hoje, porém, com o semáforo na sua confluência com a Avenida Quito Stamato, uma vez aprimorado para controlar os veículos que ali chegam, não justifica mais esse tipo de sinalização.

Conforme se vê nas fotos anexadas, a partir da Rua Manoel Bilória o trecho apresenta placas de sentido proibido e, para se permitir o duplo sentido, além da adequação do semáforo instalado, exigiria nova sinalização (horizontal e vertical).

Esta sugestão foi motivada por algumas pessoas que, da região central, costumam utilizar a Rua Quintino Bocaiúva para chegar à Avenida Quito Stamato e, a partir dela, outros destinos. Razão pelo qual, peço sua atenção e providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de setembro de 2011.

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)
       VEREADOR
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