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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 259/2011
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que providencie a sinalização horizontal para as vias públicas do Jardim Ciranda, utilizando-se da classificação já empregada em outros bairros assim sinalizados da cidade.

Justificativa
A sinalização Horizontal é um subsistema da sinalização viária que se utiliza de linhas, marcações, símbolos e legendas, pintados ou apostos sobre o pavimento das vias, tendo por finalidade organizar o fluxo de veículos e pedestres; controlar e orientar os deslocamentos em situações com problemas de geometria, topografia ou frente a obstáculos; complementar os sinais verticais de regulamentação, advertência ou indicação.

A sinalização e sua adequada disponibilização coíbem o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida no respectivo local e fornece ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias públicas, na intenção de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos, principalmente nas vias onde o fluxo de tráfego é maior.

O Jardim Ciranda está localizado na divisa com o centro da cidade e apresenta fluxo intenso, tanto veicular como de pedestres. As suas vias, que são estreitas e, por isso, permitem sentido único de circulação, estão desprovidas de uma sinalização horizontal condizente com suas peculiaridades, ocasionando dúvidas, já que faltam faixas de pedestres e, em muitas delas, inscrições das do tipo “PARE”.

O bairro, sem dúvidas, carece de sinalização adequada, que pode ser viabilizada a partir de um estudo minucioso do Departamento de Tráfego. Tal condição, por consequência, tem fundamentado justas reclamações entre os moradores e outros cidadãos que circulam pelo bairro com mais frequência. Então, peço para que sejam implementadas medidas específicas para cada regra de trânsito no bairro, com o fim de contemplar estas reivindicações e propiciar as condições seguras que o trânsito requer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de setembro de 2011.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
         VEREADOR – DEM
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