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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 261/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que determine ao Departamento de Meio Ambiente e/ou outros órgãos da Administração a realização de uma vistoria no Córrego Bebedouro, nas adjacências da ponte da Rua Lucas Evangelista, com o fim de apurar e tomar as devidas providências (autuação e limpeza) em relação ao despejo irregular de materiais de toda espécie e à grande quantidade de lixo e entulho ali existente.

Justificativa

No local indicado a ponte dá continuidade à Rua Lucas Evangelista sobre o Córrego Bebedouro, cujas águas deveriam fluir tranquilas pelo seu leito e sem barreiras comprometedoras para aquela região nos dias chuvosos, quando o volume de águas tende a aumentar consideravelmente, inclusive com riscos de desgastes para a estrutura da ponte, da via pública e dos terrenos circunvizinhos. Fatos tristes nos lembram as consequências das enchentes ali ocorridas nas ocasiões em que o município chegou a decretar situação de emergência em 2006. Passados mais de cinco anos daqueles tristes episódios que nos surpreenderam e, por isso, se tornaram inesquecíveis, nada de prático se deu em relação às melhorias necessárias para que as águas fluam sem riscos de novas enchentes, preocupando todos os cidadãos, principalmente os moradores dos Jardins De Lúcia e Laranjeiras que estão mais próximos.

Hoje, desprezando a experiência por que passamos em razão do nosso próprio descuido, além do recorrente problema relacionado com o assoreamento das suas margens e poluição ocasionada pelo esgoto in natura despejado em suas águas, restos de construções, colchões velhos, pneus, lixo doméstico em sacolas plásticas formam a paisagem do Córrego naquele trecho. Tais materiais estreitam ainda mais o seu leito e a sua profundidade e, não raramente, são alvos de fogo irresponsavelmente provocado.

Conforme se observa nas fotos anexadas, vemos muito lixo e a prova do descaso do poder público fica evidente, inclusive em relação à péssima qualidade da água, onde, aliás, chegamos a avistar uma tilápia, provavelmente vinda de algum afluente ou de outra região menos poluída do Córrego, travando sua luta para sobreviver com a baixa quantidade de oxigênio.

De se observar, que, informalmente, o assunto chegou a ser discutido com uma bióloga no município, que observou a seriedade e as consequências possíveis contra o município, por iniciativa de órgãos superiores competentes da defesa ambiental (Ministério Público, Cetesb e a Polícia Ambiental). 
Pelo exposto, peço que a Administração tome as providências necessárias urgentemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de setembro de 2011.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
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