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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 262/2011
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, o estabelecimento de parcerias (Patrulha Ecológica e atiradores do Tiro de Guerra, por exemplo) e a designação de funcionários municipais de vários setores, determine a retirada dos aguapés que descontroladamente crescem no Lago Artificial, bem como, com o Departamento Municipal de Obras, determine a remoção de bancos de areia que, em razão das obras em andamento, se forma com maior frequência em alguns pontos do seu leito.

Justificativa
É notório o fato de que o lago artificial é um dos pontos mais belos da nossa cidade, sendo, por isso, bastante freqüentado por pessoas que ali buscam momentos de recreação, todavia as fotos anexadas mostram o descontrole com que a vegetação nele se desenvolve.

Felizmente contamos com algumas iniciativas de instituições preocupadas com o meio ambiente, mas independentemente disso a Administração Municipal deve adotar um procedimento mais efetivo para o local, levando-se em conta a proliferação veemente desse tipo de vegetação, que fica mais concentrada às margens do lago, inclusive camuflando lixo irresponsavelmente ali jogado e prejudicando a prática da pescaria, e a importância e o movimento que a região do lago tem.

Os aguapés, que naturalmente surgem nestes ambientes, são plantas flutuantes que se reproduzem rapidamente caso não haja predadores naturais entre os peixes e mamíferos aquáticos herbívoros existentes. A sua introdução nos sistemas de água das cidades brasileiras se deve justamente a sua característica de absorver e acumular poluentes, "filtrando" a água, mas, quando em abundância, impede a proliferação de algas responsáveis pela oxigenação da água, causando a morte dos organismos aquáticos.

O problema apontado no lago é ainda mais crítico a partir do lado direito da ponte da Avenida Donida Valadão Furquim, considerando o sentido centro/bairro, onde bancos de arreia e de terra são facilmente vistos, posto que os mesmos contribuem para o desenvolvimento dessa vegetação.
Quanto ao lixo jogado, uma ação importante seria a estratégica distribuição de lixeiras ao longo dos passeios das praças e das vias que contornam o lago artificial, pois servem para contribuir na preservação da limpeza objetivada para aquela região.

Isto posto, pedimos que a Administração se atente ao problema e tome rapidamente as providências sugeridas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de setembro de 2011.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)                                     Nelson Sanchez Filho
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