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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 276/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com Departamento Municipal de Saúde, através da Divisão de Vetores e Zoonoses e seus agentes comunitários, determine que seja desenvolvido um trabalho de limpeza das caixas de água nos órgãos municipais, priorizando-se os postos de saúde, as unidades escolares e o Hospital Municipal.

Justificativa

Diante de tantos problemas que já enfrentamos e da vigilância que necessitamos ter para evitar que novas epidemias de Dengue ocorram, onde a água parada e as caixas d’água têm grande influência, é desnecessário dizer as conseqüências relacionadas com o eventual descaso, dentre elas, o favorecimento da formação de criadouros de insetos que a falta de uma limpeza periódica é capaz de proporcionar. 

A limpeza das caixas d’água tem um caráter preventivo e, por serem normalmente esquecidas nos hábitos de limpeza de grande parte da população, os governos insistentemente fazem campanhas de conscientização pública, onde se adverte sobre os riscos da sua má conservação, utilizando, como forma de convencimento, os riscos da Dengue e outros problemas relacionados com a qualidade da água em reservatórios mal conservados, que pode comprometer a saúde dos munícipes.


Tenho recebido reclamações de alguns cidadãos a respeito das condições das caixas de água em órgãos municipais, inclusive sob a alegação de tampas quebradas e formação excessiva de lodo. Então, da mesma forma com que se investe em campanhas para convencer o cidadão a manter limpos este tipo de reservatório, é preciso que a Administração também cuide daqueles instalados nos imóveis de sua propriedade, priorizando tal iniciativa a partir dos postos de saúde, unidades escolares e Hospital Municipal, onde a concentração de pessoas é maior durante mais tempo. 
Isto posto, peço que a Administração se atente ao problema e efetivamente tome as providências que se fizerem necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de outubro 2011.
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