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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 279/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos de Finanças e o de Obras, viabilize recursos e execute as obras de infraestrutura (guias, sarjetas e asfaltamento) nas vias públicas que, de acordo com as plantas do município, ficam do lado esquerdo do Residencial Pedro Paschoal.

Justificativa

Atualmente a principal falha na infraestrutura do bairro Residencial Pedro Paschoal, que há anos prejudica sobremaneira as condições para a moradia ou investimentos dos proprietários, está relacionado com as vias públicas (guias, sarjetas e asfaltamento), configurando uma situação não condizente com o que se espera de áreas habitadas, principalmente quando urbanas. Os moradores e proprietários até percebem alguns avanços na infraestrutura do bairro em relação ao saneamento básico (distribuição de água e coleta de esgoto) e, mais recentemente, a iluminação pública – que aos poucos vem sendo estabelecida – bem como a utilização da parte alta do bairro para a construção das unidades habitacionais de interesse social, onde boa parte da infraestrutura já fora realizada, mas temos de reconhecer que a falta de ações mais efetivas em relação à infraestrutura das vias públicas no restante do bairro esgota a paciência e gera justas reclamações.

De observar que, de acordo com os arquivos na secretaria desta Casa, a infraestrutura do loteamento Pedro Paschoal vem sendo cobrada desde o ano de 2004. Recentemente, por meio do Ofício anexado ao OEP/198/2011/na e que fora elaborado em resposta ao Requerimento nº 04/2011, fomos informados de que a execução da infraestrutura (guias, sarjetas e asfaltamento) pelo município depende de lei autorizativa para a instituição de uma contribuição de melhoria a ser repassada aos proprietários após a realização da obra e, também, que, visando realizar tais obras sem custo para o munícipe, o Prefeito tentava obter recursos provenientes das esferas Estadual e Federal. Contudo, nem a “autorização” nem os recursos das outras esferas de poder lograram êxito até o momento, propiciando, assim, o descontentamento e suas previsíveis consequências aos cidadãos diretamente prejudicados.
Não fica difícil presumir a dificuldade dos proprietários dos lotes no lado do bairro desprovido da infraestrutura aqui cobrada. Hoje se percebe o loteamento dividido em duas partes: uma, onde recentemente foram construídas as habitações de interesse social pelo Programa “Minha Casa, Minha Vida”, cujas vias estão asfaltadas; e a outra com as vias públicas sem nenhuma infraestrutura (guias, sarjetas e asfaltamento). Nas fotos anexadas dá para perceber bem o problema daquele lado do bairro, onde, além de conviver com a desvalorização dos imóveis adquiridos e o constrangimento de ali habitarem por mais tempo sob uma infraestrutura muito inferior, os moradores e proprietários também sofrem com problemas relacionados à saúde, com a poeira, e ao deslocamento em dias de chuvas, quando as vias ficam intransitáveis com o excesso de barro e tomadas por poças de água.

Diante do exposto, peço que esta Administração se sensibilize com essa condição injusta e desumana que atinge muitos cidadãos daquele bairro e, com urgência, tome ações práticas no sentido de oferecer a infraestrutura que lhes é necessária e devida pelo poder público.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de outubro de 2011.
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