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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 280/2011

INDICO ao Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que, com urgência, providencie a rede de distribuição de água na quadra 46 do Residencial Pedro Paschoal, em parte ainda desprovida dessa benfeitoria.

Justificativa

Chama-se de sistema de distribuição o conjunto formado pelos reservatórios e rede de distribuição, subadutoras e elevatórias que recebem água de reservatórios de distribuição, enquanto que rede de distribuição é um conjunto de tubulações e de suas partes acessórias destinado a colocar a água a ser distribuída a disposição dos consumidores, de forma contínua e em pontos tão próximos quanto possível de suas necessidades.

De observar que, de acordo com os arquivos na secretaria desta Casa, a infraestrutura do loteamento Pedro Paschoal vem sendo cobrada desde o ano de 2004. Recentemente, por meio do Ofício anexado ao OEP/198/2011/na e que fora elaborado em resposta ao Requerimento nº 04/2011, fomos informados de que as quadras 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45 e 46 pertencentes à Cooperativa Habitacional de Bebedouro foram repassadas aos seus cooperados, os quais deveriam se quotizar e efetuar as obras, sendo certo que esta parte do loteamento em questão já se encontra com as infraestruturas básicas (água potável, rede coletora de esgoto e energia elétrica) nos termos do parágrafo sexto do artigo segundo da Lei nº 6766/1979 (atualizada). Todavia, não é o que acontece em parte da quadra 46, no lado da Rua Benedicto Antonio da Silva.

Não fica difícil presumir a dificuldade dos proprietários dos lotes no lado desprovido da rede de distribuição de água. As poucas construções de casas ali iniciadas conta com a colaboração dos moradores do outro lado da referida quadra, que fornecem a água necessária, mas hoje estão paralisadas e, democraticamente, os seus responsáveis compareceram nesta Casa para protestar essa condição.

Informações colhidas no local dão conta de que os proprietários de terrenos naquele trecho da Rua Benedicto Antonio da Silva estão organizando um abaixo-assinado para ser remetido à direção do SAAEB, à Promotoria de Justiça e ao Gabinete da Prefeitura, cobrando o melhoramento, pois se trata do único trecho não servido por rede de água no bairro.

O bairro ainda convive com a falta de pavimentação asfáltica e rede de telefone. Conforme se vê nas fotos anexadas, a Rua Benedicto Antonio da Silva já é asfaltada, mas falta a rede de água para que os proprietários do referido trecho possam iniciar as suas construções ou concluir as que já foram iniciadas. Sabemos haver uma pendência jurídica envolvendo a causa, sem solução há mais de cinco anos, exigindo, pois, a busca de caminhos alternativos mais efetivos para a solução rápida do problema.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de outubro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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