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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 283/2011

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o de Obras, avalie o custo-benefício, para se direcionar futuras providências, referente a um possível fechamento de aberturas existentes nos cruzamentos da Avenida Raul Furquim com as ruas perpendiculares, onde não existem semáforos evidentemente, no seu trecho compreendido entre a Rua Rubião Junior e a rotatória da Avenida Pedro Paschoal, objetivando, assim, aumentar a segurança do trânsito na referida via.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas. Já os dispositivos de trânsito e sua adequada disposição coíbem o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida no respectivo local e fornece ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias de maior fluxo, na intenção de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos.

Somos sabedores de que a Avenida Raul Furquim é uma das mais movimentadas da cidade, mas existem aberturas entre os canteiros centrais, por onde, mesmo sendo uma manobra proibida, motoristas que por ela seguem realizam contornos ou, então, cruzam a pista contrária para acessar outras vias que a cruza. Os pontos de cruzamento que faz com as vias públicas perpendiculares não providas de semáforos também são perigosos, pois a manobra exige a habilidade do condutor para ultrapassar, com segurança, uma ou as duas pistas cujos sentidos de circulação são opostos da Avenida.

É certo que a medida deve levar em consideração a possibilidade de haver algum congestionamento nos cruzamentos, da Avenida Raul Furquim com as vias perpendiculares, com semáforos, o quando pode implicar na necessidade de se disponibilizar mais desses equipamentos na referida extensão.

A sugestão se pauta no bom senso e na importância desse estudo para a segurança do trânsito na extensão da via em questão, onde não raramente observamos a ocorrência de acidentes, por isso, peço que se sensibilize e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de outubro de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

                VEREADOR – PDT

Ind23-11

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


