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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 284/2011

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que, em atenção ao anseio de comerciantes que atuam nas imediações da Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, providencie a demarcação de um ou dois bolsões para estacionamento de motocicletas, em ponto(s) estrategicamente definido(s) nas proximidades da esquina das Ruas Antonio Toller e Visconde do Rio Branco, onde há maior concentração de estabelecimentos comerciais.

Justificativa

A Praça Abel Pedro de Freitas, conhecida como Praça do Coreto no Jardim Paraíso, frequentemente realiza eventos dançantes que costumam atrair muitas pessoas de várias regiões da cidade e até visitantes. E, por sua localização geográfica dentro da cidade e o funcionamento de estabelecimentos comerciais com atividades variadas (bares, banca de jornal, casa de ração, loja de roupas, cabeleireiro, casa lotérica, minimercado, consultório médico, Loja do Tapeceiro, sorveteria, templo religioso), independentemente dos eventos nela realizados, normalmente apresenta um fluxo bastante intenso de veículos e pessoas que a frequentam ou por ela passam.

É certo que na maior parte do tempo existem vagas disponíveis nos estacionamentos 45º, mas há ocasiões, principalmente quando eventos são realizados, em que dificilmente tais espaços são encontrados, exigindo que os frequentadores estacionem nos lados opostos aos da Praça ou, então, na extensão das vias das quadras vizinhas. Nestas ocasiões é muito comum encontrar duas ou mais motos estacionadas em uma única vaga destinada a veículo.

Os comerciantes acreditam que a disponibilização de um ou dois bolsões para o estacionamento de motos nas condições sugeridas, além de ajudá-los nos seus negócios, proporcionará maior tranquilidade àqueles que utilizam desse meio de transporte, inclusive diante de uma eventual abordagem policial, quando acreditam estarem passíveis de multa pelo estacionar em vagas destinadas a outros tipos de veículo, que não motos.

O tipo de bolsão sugerido é útil aos comerciantes, seus clientes e os usuários da Praça Abel Pedro de Freitas, bem como de fácil execução e baixo custo, pois, tanto na Rua Visconde do Rio Branco como na Rua Antonio Toller, não precisaria conter mais do que seis vagas. Razão pela qual, peço a sua atenção e providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de outubro de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
             VEREADOR - PDT
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