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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 286/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que determine a revitalização da praça pública delimitada pelas Ruas Cícero Prates/Presidente Vargas/Ângelo Salvador e João Antonio, na Vila Major Cícero de Carvalho, através de serviços rotineiros de manutenção, de reparação na pavimentação do passeio e da eficientização da iluminação pública.

Justificativa 

Conforme se vê nas fotos ilustrativas anexadas, a revitalização proposta para a localidade se faz necessária, com o fim de contribuir com a convivência e a recreação para muita gente daquela região da cidade. Nelas vemos uma das moradoras zelosas pelo bem público em questão.

Moradores próximos à praça e outros frequentadores me procuraram no intuito de que elaborasse esta propositura, tratando das reivindicações, segundo moradores, antigas e necessárias para ser mais bem usufruída. A pequena praça, localizada nas proximidades da área da antiga Rede Ferroviária, não tem nenhuma identificação, mas acredito ser a Praça Rodolfo Bonafim, e carece, entre outras ações mais urgentes: - de serviços rotineiros de manutenção; - a reparação da pavimentação do passeio; - e a melhoria na iluminação pública, posto que já conte com um ponto de luz.

As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação. Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, o espaço físico e o apoio da comunidade. Assim, o presente pedido segue em consenso com perfil exigido, observando que os moradores próximos e os frequentadores da Praça, dentro das suas possibilidades, procuram zelar pela sua manutenção, pois a veem como uma opção interessante de lazer.

Em razão do tamanho da praça a Administração pode desenvolver um bom trabalho com pouco recurso e proporcionará a satisfação de muitos cidadãos daquela região, por isso, peço sua atenção e efetivas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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