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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 295/2011
INDICAMOS ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que providencie a confecção e colocação da placa que denomina “Oswaldo Panzelli” a praça pública localizada entre as Ruas Nossa Senhora de Fátima, Rosas e Samambaias, no Jardim Estoril. 

Justificativa
A colocação da placa indicativa com a denominação de um logradouro ou próprio público é uma medida simples e que, além de dever corriqueiro de uma Administração, garante uma referência que muito ajuda na orientação das pessoas pelo município.

Normalmente o patrimônio público é assinalado por uma denominação que sugere homenagem referente a uma data, fato histórico ou, ainda, a uma pessoa que tenha desempenhado um papel fundamental para o progresso de um bairro, cidade, estado ou país. A sinalização toponímica é viável, não apenas como demarcação de um ponto referencial, mas também para que os freqüentadores assimilem a consciência da origem da denominação do local, fundamentando, inclusive, a perpetuação, de fato, da merecida homenagem.

Nosso Código de Obras instituído na Lei n° 1382/1979, que, aliás, não fica revogado pelo Código de Obras instituído na Lei nº 2783/1998, trata o assunto no seu Título II (DAS NORMAS PARA NOMENCLATURAS E EMPLACAMENTO DAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS), onde, no artigo 309, estabelece que logo que tenha sido dada denominação de uma via pública, serão colocadas, por conta da municipalidade, as placas respectivas. Nesse sentido algumas ações já vêm sendo tomadas pelo Departamento, em relação às vias públicas especificamente, pois é fato que muitas delas estão desprovidas da respectiva sinalização em muitos bairros, mas é preciso se atentar, também, para as praças e até mesmo próprios públicos municipais.
No caso específico da Praça Oswaldo Panzelli, a mesma fora assim denominada na Lei nº 2676, de 16 de julho de 1997, e até hoje não possui placa que a identifique, o que, além das questões já mencionadas anteriormente, vem provocando o descontentamento da família do homenageado, que mora em frente à Praça e cujo sentimento hoje é contrário ao do momento em que se sentiu honrada com a respectiva homenagem. Razões pelas quais, pedimos que priorize a sinalização sugerida.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2011.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)  Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
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