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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 296/2011

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Eng°. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que providencie a construção de um redutor de velocidades, do tipo lombada, na altura do nº 196 da Rua Alcídio Paganelli, no Jardim Canadá.

Justificativa

Além dos muitos veículos de grande porte, o movimento de veículos de menor porte (automóveis, motocicletas e bicicletas) na altura do nº 196 da Rua Alcídio Paganelli, que permite duplo sentido de circulação e, conforme se constata nas fotos anexadas, é bastante intenso, não raramente se flagra condutores imprudentes em alta velocidade.
Tal condição se agrava bastante nos horários de entrada e de saída dos trabalhadores das empresas ali instaladas, por volta das 7h e das 18h, quando os abusos de velocidade cometidos geram muita preocupação, pois criam situações de risco de acidentes e, considerando o fato de que pedestres ali transitam, inclusive crianças que frequentam as escolas daquela região, de atropelamentos.
O redutor de velocidade cumpre a função de coibir o abuso de velocidade dos veículos, controlando o fluxo do trânsito. Sendo assim, a presente solicitação se justifica, pois a falta de redutores de velocidade na Rua Alcídio Paganelli, principalmente na altura do número indicado, cria situações eminentes de acidente e, consequentemente, muitos transtornos traz aos moradores, pedestres e motoristas que trafegam pelo local. Há de se observar, também, o comportamento humano nestas circunstâncias, como um agravante justificável para que a providência seja adotada urgentemente..

Interessante observar que o assunto já motivou a apresentação da Indicação nº 566/2003, de autoria do atual Prefeito enquanto vereador, quando, basicamente com os mesmos argumentos, solicitara um redutor de velocidade para a altura do nº 231 da referida via, mas nada foi feito desde então. 
Convém observar, que estive no local e contatei alguns cidadãos residentes ou que ali trabalham ou passam com frequência, quando a altura sugerida para a construção do redutor foi consenso para essa iniciativa. Razão pela qual, peço o empenho desse Departamento no atendimento da sugestão apresentada.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de novembro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                            VEREADORA - DEM
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