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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 303/2011

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que estude um tipo de dispositivo de trânsito apropriado para impedir o excesso de velocidade de alguns veículos que acessam a Rua General Osório, no trecho compreendido a partir da Avenida Pedro Paschoal até a Rua Tibúrcio Gonçalves. 

Justificativa 

A Rua General Osório, embora extensa e que cruza várias vias, apresenta redutor de velocidade somente a partir da Rua Tobias Lima, onde, de fato, o trânsito é ainda mais intenso. Mas é importante observar que trata de via de sentido único de circulação, cujo tráfego é intenso em toda sua extensão, pois serve de rota para muitos cidadãos que residem ou trabalham em suas proximidades e é muito utilizada por quem vem da região oeste para o centro da cidade.

Acontece que alguns motoristas, sabedores que são da falta de redutores de velocidade e do menor fluxo das vias que a cruzam no referido trecho, abusam da velocidade neste trecho da Rua General Osório. Uma situação que provoca muita preocupação entre os moradores do local, pois não raramente observam iminentes casos de atropelamento, inclusive de crianças, muitas vezes contidas aos gritos pelos adultos, que os advertem a não a atravessar.

De se notar, que o trecho em questão permite estacionamento nos dois lados da faixa carroçável, exigindo, pois, atenção redobrada até mesmo dos condutores mais prudentes, pois nada impede que uma criança ou um animal, quando o campo de visão impede a sua visualização, saia por detrás de algum carro estacionado e avance a pista. 

É certo que os moradores devem cuidar das suas crianças e dos seus animais, mas o bom senso nos leva a refletir que estamos nos referindo a um bairro de uma cidade do interior, onde é costume, assim como na maioria dos outros bairros, crianças brincarem com seus animais em frente às suas casas ou à de um coleguinha. Por isso, peço que o Diretor estude a melhor alternativa para o problema.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de novembro de 2011.

Paulo Aurélio Bianchini

   VEREADOR – PTC
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