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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 313/2011
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, determine a vistoria, para direcionar posterior providência, em um enorme buraco formado nas adjacências de um bueiro da Alameda Pedro Liberato, localizado entre os bairros Jardim Cláudia I e Jardim Cláudia II, precisamente na calçada da propriedade do ex-prefeito Hélio de Almeida bastos, quanto à forma progressiva com que evolui naquele ponto do passeio público e às condições de limpeza e de proteção do bueiro. 

Justificativa
Bueiros em vias públicas são aberturas construídas em posições estratégicas, que permitem vazão das águas pluviais em direção às galerias existentes, cujas especificações das tubulações devem ser dimensionadas para comportar suficientemente a vazão do local, objetivando evitar que as águas se estagnem e tragam consequências ruins, tanto para a infraestrutura existente como para a saúde das pessoas. 

No caso em questão, conforme se observa nas fotos anexadas, um enorme buraco surgiu ao lado da tampa do bueiro sobre o passeio, o que, além de prejudicar outras infraestruturas ali existentes, compromete o deslocamento dos pedestres, principalmente crianças e idosos, que se veem prejudicados no seu direito de ir e vir.
As fotos anexadas, onde fica fácil visualizar a dimensão do problema, se expressam por si, nos fazendo entender as razões de vir gerando reclamações por parte de cidadãos daquela região.

Outra preocupação é que a demora em se tomar as providências necessárias e a eventualidade de ocorrer chuvas fortes tendem a agravar ainda mais as condições do buraco. Logo, exposta a gravidade do problema e a preocupação e justas reclamações que gera, peço providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de dezembro de 2011.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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