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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 04/2012
Indico ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, que proíba a conversão à esquerda na quadra final da Rua Amazonas, Jardim Marajá, especificamente no trecho compreendido entre as ruas Pará e Brandão Veras, aos veículos que, vindo da Rua Dr. Brandão Veras, cruzam a Rodovia Comendador Pedro Monteleone e entram imediatamente na Rua Amazonas, com o que vão de encontro aos veículos que vêm nesta rua e também na Pará. 
Justificativa
Conheço bem o sério problema de trânsito no local em questão, pois eu mesmo por pouco não me envolvi num acidente ali, quando um motorista, vindo da Rua Dr. Brandão Veras, sentido centro-bairro, atravessou a pista da rodovia e convergiu à esquerda para acessar a Rua Amazonas, cruzando minha frente quando eu, que me achava na esquina da Rua Pará, atentava para o fluxo de veículos à minha direita na Rua Amazonas. 

Espero que o DMT atenda a esta minha indicação o mais breve possível, determinando, por exemplo, outro local de convergência à esquerda mais à frente na Rua Brandão Veras, para com isso garantir segurança aos motoristas que trafegam naquele local e evitar que graves acidentes lá ocorram.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de janeiro de 2012.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica-Pau)
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