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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 09/2012
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, determine a agilização da terraplanagem que vem sendo efetuada na quadra 046090 (delimitada pelas Ruas Henrique Teixeira de Carvalho, dos Missionários e Geraldo Ferreira e a Avenida Maria Dias) no Jardim São Carlos, bem como a realização de estudos para a implantação de uma drenagem das águas pluviais adequada àquela região.
Justificativa
           Na quadra em questão, cuja posição geográfica fica na parte mais baixa daquela região, vem sendo executado um serviço de terraplanagem para, segundo informações, viabilizar a construção de casas populares.
           Conforme podemos observar em visita no local, o quadro é mesmo desolador e fica fácil diagnosticar a inexistência de uma infraestrutura destinada à boa drenagem das águas pluviais.

          O problema se constitui principalmente no fato das águas, por inércia, descerem na direção da referida quadra, de onde muita terra é carregada, e de não haver um bom sistema que permita a sua vazão orientada por galerias pluviais, culminando na formação de uma quantidade inestimável de lama que, inclusive, invade muitas residências, principalmente as localizadas na extensão da Avenida Maria Dias e de outras a ela perpendiculares por onde as enxurradas naturalmente seguem.

 Trata de uma situação bastante prejudicial para muitas famílias diretamente atingidas, além de prejudicar o livre deslocamento de muitos outros cidadãos. Razão pela qual, pedimos que a Administração se atente ao problema, agilizando o serviço de terraplanagem na referida quadra e realizando estudos, para consequente e imediatas providências, da condição de drenagem em toda a extensão da região atingida.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de janeiro de 2012.
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