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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 10/2012

INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras e o comando da Guarda Civil Municipal, determine a reparação do alambrado nas imediações da represa da Estação de Captação de Água “José Biancardi Neto” (CAP I) e, respectivamente, a intensificação do policiamento naquele local, com o fim de evitar o seu uso indevido para a prática da natação por crianças que facilmente ali acessam.
Justificativa

O CAP I é a primeira e uma das principais estações de captação e tratamento para distribuição de água em Bebedouro. Está localizada nas proximidades dos Jardins Estoril e Três Marias, sendo que às margens dos leitos do Córrego da Consulta e dos seus afluentes que a abastece temos inúmeras propriedades rurais.
O problema é que muitas crianças, sejam dos bairros próximos ou das propriedades rurais, vêm invadindo o espaço para nadar na represa, o que constitui um risco iminente de acidentes graves. Aliás, este assunto já fora abordado, entre outros, no Requerimento nº 23/2010, quando se alertou que crianças vinham brincando às margens da represa, nas proximidades das máquinas de sucção da água, perto do vertedouro, ocasião em que fomos informados de que ainda não tinha alambrado de proteção entre a propriedade do SAAEB e a do Sr. Marcos Holtz, sendo que a Autarquia já antecipara serviços, visando bloquear a entrada de pessoas estranhas. Acontece, contudo, que o alambrado de proteção foi danificado, aparentemente de forma intencional, para que o espaço fosse, então, acessado.
Frente ao dever de zelo pelo próprio público e à situação preocupante do grave problema, pedimos a adoção de medidas rápidas quanto à reparação do alambrado e à intensificação do policiamento no local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de janeiro de 2012.
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