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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 11/2012

INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a conclusão e aplicação do projeto que, de acordo com resposta anexada ao OEP/620/2011/is para o Requerimento nº 94/2011, se dispõe a ocupar a área livre utilizada por um parque de diversões no Sambódromo “José Oscar da Silva”.

Justificativa

Desde o início do ano passado vimos questionando o uso de parte da área livre do Sambódromo Municipal “José Oscar da Silva” por um parque de diversões, cujos problemas ocasionados exigiriam ação administrativa com possíveis custos ao município. Em resposta anexada ao OEP/620/2011/is para o Requerimento nº 94, protocolado nesta casa aos 07 de novembro de 2011, fomos informados que na ocasião não havia projeto concluído para a utilização da referida área, esperando, assim, a efetiva opção e conclusão do projeto para a área. Quanto ao assunto, um vereador da situação chegou a explicar na Tribuna durante uma sessão ordinária que no local danificado seria construído um campo de futebol de areia, que, inclusive, serviria às exigências para a realização dos Jogos Regionais a se realizar neste ano no nosso município.

Acontece que o tempo vem passando e, por nenhuma ação ser efetivamente adotada, a área em questão apresenta-se em condições lastimáveis, com o mato proliferando abundantemente em toda sua extensão. Isto configura um estado de abandono, demonstrando a falta de zelo com o referido bem, um dos mais apreciados pelos nossos cidadãos e utilizado, inclusive, quando da realização de atividades diversas, e gerando muitas reclamações e, principalmente entre os frequentadores mais assíduos, descontentamento.
Estamos no último ano da atual gestão e, evidentemente, a Administração Municipal tem muitas tarefas corriqueiras a cumprir na manutenção do município, mas os assuntos antigos não devem ser esquecidos, por isso, peço a adoção de medidas rápidas para a ocupação da área em questão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de janeiro de 2012.

Nelson Sanchez Filho                    Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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