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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 20/2012

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. Donizete Eugênio Lodo, que realize estudos para viabilizar a pintura de faixas transversais nos trechos da faixa carroçável destinados ao estacionamento de veículos, na região central da cidade, espaçando-as entre si de forma que permitam a manobra para o estacionamento e a saída de um veículo, visando à capacidade máxima de veículos enfileirados. 

Justificativa 

O centro da cidade é predominantemente comercial e suas ruas são estreitas e apresentam grande fluxo de veículos, principalmente no horário comercial, quando muitas pessoas para lá se dirigem para diversos fins. Entretanto comumente vemos veículos mal estacionados, quando, então, ocupam um espaço que serviria para dois ou três veículos. E atitudes egoístas como esta, têm prejudicado bastante o trânsito já caótico da região, pois os condutores precisam circular por mais tempo até achar um local disponível para estacionar.

Sugiro, então, que o Departamento estude o meio apropriado para adotar a pintura de faixas que delimitem o espaço para estacionamento de veículos na referida região, visando evitar o desperdício de espaço e não atrapalhar os demais cidadãos. Acredito ser uma boa opção interessante para favorecer o fluxo do trânsito da região central e, com o passar do tempo, tal procedimento desencadeará uma corrente natural de comportamento, onde os motoristas, ora os infratores ora os prejudicados, perceberão a vantagem da medida. Já os motoristas descuidados ou egoístas, além da possibilidade de multa, também a ser estudada, passarão a ser advertidos pelos próprios prejudicados, promovendo-se, desta forma, a fiscalização também por parte do cidadão. Assim, em algum tempo, teremos motoristas mais conscientes e educados, minimizando a situação caótica em que muitas vezes as ruas centrais do município se encontram, quando o tráfego de veículos fica mais complicado. De se observar, que a educação no trânsito é interessante também aos adultos, um exemplo disso se vê em Brasília e alguns municípios litorâneos, onde se chama a atenção à uma das normas básicas do trânsito e também são convencidos da importância em se dar preferência aos pedestres nas faixas de travessia à eles destinadas.

Pelo que aqui exponho, peço sua atenção e breves providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2012.

Nelson Sanchez Filho
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