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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 22/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o comando da Guarda Civil Municipal, determine a intensificação do policiamento no Cemitério São João Batista, destinando, de acordo com a frequência em que as ocorrências são registradas, um ou mais membros da corporação para garantir a segurança dos funcionários, dos visitantes e, obviamente, a do referido bem público.

Justificativa 

Há anos a segurança no Cemitério Municipal São João Batista é questionada, seja pela ocorrência de roubos ou furtos nos jazigos (pedras ornamentais e peças feitas em bronze ou outros metais que apresentam algum valor no mercado), seja pela invasão para o consumo de drogas ou atos libidinosos ou, então, de vandalismo. Isso já era preocupação do atual Prefeito enquanto vereador, pois em 2003, por meio da Indicação nº 671, já solicitava o policiamento noturno dentro do referido bem público pela Guarda Civil Municipal, com a aquisição de cachorros adestrados e treinados, e o aumento da altura de todo o muro em torno do cemitério.

Por volta das 17 horas do dia 05 de fevereiro p.p., quando nenhum guarda municipal estava presente, um jovem, que, segundo informações, já havia estado no local, aparentemente drogado e bastante alterado agrediu e fez refém um dos funcionários do referido bem público, trancando-o na cozinha, e, como se vê nas fotos anexadas, passou a quebrar tudo que encontrava pela frente. O ato de violência começou a ser contido com a chegada de um outro funcionário, que, alarmado pelo barulho e gritos de socorro, acionou a Guarda Civil Municipal, que chegou a tempo de dominar e encaminhar o agressor até a Delegacia de Polícia, onde ficou preso.

Também recentemente, um dos vidros do almoxarifado e banheiros foi quebrado por vândalos e um casal foi flagrado mantendo relação sexual em um dos banheiros, que fica próximo do prédio da Administração.

Por acreditar que a atuação permanente da Guarda Civil Municipal no Cemitério Municipal possa minimizar tais ocorrências, peço que providências sejam tomadas o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2012.
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