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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 25/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento de Saúde e outros órgãos municipais competentes, determine vistoria nas condições do toldo que serve de abrigo aos usuários do Posto de Saúde “Ramiro de Souza Lima” e da ESF - Estratégia de Saúde da Família (no prédio anexo ao mesmo), no Residencial Furquim, para averiguar o lastimável estado da sua cobertura e, com a utilização de um material mais resistente, providenciar nova cobertura.

Justificativa 

Trata de bens públicos municipais, que por si só já merecem o zelo por parte da Administração, pois neles funcionam dois órgãos do Departamento da Saúde e, por isso, muito frequentados enquanto em funcionamento. É importante observar que tais órgãos atendem os moradores da região sul, compreendendo uma área geográfica que engloba vários bairros da cidade, portanto, a boa conservação dos imóveis onde funcionam, incluindo o abrigo nele existente, cujo fim é o de proteger os usuários do sol ou das chuvas, enquanto aguardam o atendimento, torna-se essencial para a qualidade dos serviços de saúde ali prestados e devidos pelo poder público.

Conforme se observa nas fotos anexadas, a cobertura do toldo está toda danificada, deixando de cumprir a sua finalidade de abrigar e cujo estado demonstra, por parte da Administração, falta de zelo com o bem público e de respeito com o cidadão.

Importante observar, que estamos falando de um serviço público essencial e que merece toda atenção das autoridades competentes, inclusive por seguir um objetivo dessa Administração, que é o de descentralizar o atendimento à saúde, por isso, peço providências urgentes neste sentido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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