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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 28/2012
INDICO ao Deputado Estadual, Exm°. Sr. Gilson de Souza, nos termos regimentais, que interceda junto ao Governo do Estado, com o fim de ajudar nossa Administração Municipal a trazer para Bebedouro uma importância de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) do Fundo a Fundo, uma vez que a importância que nos é atualmente repassada não está correspondendo às reais necessidades existentes.

Justificativa 

As dificuldades são enormes e os recursos insuficientes, por isso, a nossa Prefeitura já demonstrou seu interesse junto ao Governo Estadual, encaminhando o Ofício (OEP/056/2011/av) para a Secretaria de Desenvolvimento Social.

Esta forma de propositura é interessante na medida em que dá transparência à solicitação e, também, cria maior legitimidade para sustentar as ações na esfera estadual, por isso, peço que encaminhe cópias desta às demais câmaras municipais do Estado, para servir de modelo às mais variadas necessidades de cada localidade.

Quanto ao valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) do Fundo a Fundo, o empenho de Vossa Excelência será muito importante para torná-lo uma realidade em Bebedouro, demonstrando, mais uma vez, a parceria com que sempre se dedica às nossas causas mais caras e o torna personalidade ilustre merecidamente reconhecida pela comunidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2012.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)

      VEREADOR – DEM
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