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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 30/2012

INDICO ao Deputado Estadual, Exm°. Sr. Gilson de Souza, nos termos regimentais, que envide esforços no sentido de disponibilizar ao município uma verba destinada à aquisição de 01 (uma) ambulância adaptada para casos de emergência a ser destinada ao Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira”.

Justificativa 

Com efeito, a Prefeitura Municipal de Bebedouro conta com poucas ambulâncias para atender a demanda no atendimento dentro do município, bem como para o transporte de pacientes com destino a hospitais em Barretos, São José do Rio Preto, Ribeirão Preto e até São Paulo vem aumentando gradativamente. Ainda, o Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira” é um órgão de saúde que atende diariamente tanto munícipes de Bebedouro quanto àqueles residentes na nossa microrregião, o que se conjuga um pólo referencial para o amparo de inúmeras pessoas, justificando o mérito do pedido.

Das ambulâncias que temos, algumas se encontram em condições tão precárias que, mesmo se aplicando a manutenção adequada, dificilmente ofereceriam a segurança apropriada para casos a que se destinam, e quando nos referimos a ambulância adaptada para casos de emergência, com serviço de unidade de terapia intensiva, que são adaptadas para socorrer e transportar os casos mais graves, a situação fica ainda mais complicada.
De observar, que nosso município, com um orçamento baixo, conta com aproximadamente 80 mil habitantes e as despesas dedicadas para a saúde ultrapassam, em muito, o mínimo exigido pela Constituição.

Esta forma de propositura é interessante na medida em que dá transparência à solicitação e, também, cria maior legitimidade para sustentar as ações na esfera estadual, por isso, peço que encaminhe cópias desta às demais câmaras municipais do Estado, para servir de modelo às mais variadas necessidades de cada localidade.

Pelo exposto, solicito o empenho de Vossa Excelência no sentido de disponibilizar a verba ora solicitada para o fim proposto, demonstrando, mais uma vez, a parceria com que sempre se dedica às nossas causas mais caras e o faz personalidade ilustre reconhecida entre os nossos cidadãos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2012.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)

          VEREADOR – DEM
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