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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 29/2012
INDICO ao Deputado Estadual, Exm°. Sr. Gilson de Souza, nos termos regimentais, que interceda junto ao Governo do Estado, com o fim de ajudar nossa Administração Municipal a trazer para Bebedouro o programa “VIVA LEITE” para o idoso, que é voltado às pessoas com idade acima de 60 anos, com renda familiar de até dois salários mínimos, priorizando atendimento àqueles com mais de 65 anos e, preferencialmente, aos idosos portadores de doença crônica ou que necessitem de uso contínuo de medicamento.

Justificativa 

Quanto ao segmento da população objeto desta iniciativa, temos o Estatuto do Idoso que, entre outras normas, lhes garante proteção social, moradia, respeito e direito à saúde, mas isso ainda não é uma realidade. Refere-se, contudo, a uma parcela populacional que cresce na medida em que o tempo passa, onde a taxa de natalidade vem diminuindo e a expectativa de vida felizmente vem aumentando, por isso, temos que ter ciência da necessidade de se direcionar políticas públicas específicas.
Neste sentido o Governo do Estado de São Paulo conta com o Vivaleite. Trata de um programa voltado ao atendimento de crianças de 6 meses a 6 anos e 11 meses, e idosos com idade acima de 60 anos, por meio da distribuição gratuita de leite pasteurizado (aquele de saquinho). As distribuições de leite na Capital e Grande São Paulo são realizadas 2 vezes por semana e, no Interior e Litoral, 3 vezes por semana, num total de 15 litros de leite por família. A distribuição às famílias inscritas é feita pela Prefeitura, por meio de convênio entre a Secretaria de Agricultura e Abastecimento e a Municipalidade. De se observar, que a nossa Prefeitura já demonstrou seu interesse junto ao Governo Estadual.

Além do atendimento a crianças e idosos, o programa tem por objetivo fomentar o setor leiteiro, por promover o aumento da produção por conta da demanda criada pelo programa. Segundo dados do Governo do Estado, o  programa distribui 130 milhões de litros de leite por ano e atende a 722 mil crianças e 40 mil idosos no Estado.

No nosso município atuam o Conselho Municipal do Idoso e instituições voltadas ao atendimento específico desta população, ajudando a somar nas ações que lhes são atualmente direcionadas e minimizando os sérios problemas que afligem principalmente os idosos mais carentes.

Esta forma de propositura é interessante na medida em que dá transparência à solicitação e, também, cria maior legitimidade para sustentar as ações na esfera estadual, por isso, peço que encaminhe cópias desta às demais câmaras municipais do Estado, para servir de modelo às mais variadas necessidades de cada localidade.

Quanto ao programa “Viva Leite”, o empenho de Vossa Excelência será muito importante para torná-lo uma realidade em Bebedouro, demonstrando, mais uma vez, a parceria com que sempre se dedica às nossas causas mais caras e o torna personalidade ilustre merecidamente reconhecida pela comunidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2012.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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