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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 31/2012
INDICO ao Deputado Estadual, Exm°. Sr. Gilson de Souza, nos termos regimentais, que envide esforços no sentido de disponibilizar ao município uma verba destinada à aquisição de 01 (um) veículo, tipo ônibus, para servir como meio de locomoção aos idosos participantes das mais diversas atividades, aqui desenvolvidas e também em outros municípios da região, minimizando, assim, um problema antigo e que limita possibilidades para muitos dos nossos cidadãos.

Justificativa 

Com efeito, a municipalidade tem enfrentado nos últimos anos enormes dificuldades relacionadas com a sua frota de veículos. A situação se agravou no início do atual Governo por conta da queda acentuada de arrecadação, do tempo de uso da maioria dos veículos e do grau de endividamento da Prefeitura, o que dificulta a Administração de agir mais ativamente na solução do problema.

Esta Administração até iniciou tratativas no sentido de obter financiamento junto ao BNDES para aquisição de veículos como caminhões e tratores; todavia, no que tange a veículos para o transporte de idosos, sobretudo por se tratar de ônibus, não se vê alternativas para solucionar esta carência pela qual passamos. Assim, não raramente os nossos idosos deixam de participar em atividades interessantes à sua saúde e importantes sob o ponto de vista da Administração Pública por não contar com a disponibilidade de um meio de transporte.
No nosso município atuam o Conselho Municipal do Idoso e instituições voltadas a esta população, como, o Clube Alegria de Viver de Bebedouro, por exemplo, que ajudam a somar nas ações que lhes são direcionadas, incentivando-os a participar de inúmeras atividades locais e em outras cidades, geralmente da região.

Esta forma de propositura é interessante na medida em que dá transparência à solicitação e, também, cria maior legitimidade para sustentar as ações na esfera estadual, por isso, peço que encaminhe cópias desta às demais câmaras municipais do Estado, para servir de modelo às mais variadas necessidades de cada localidade.

Quanto ao segmento da população objeto desta iniciativa, temos o Estatuto do Idoso que, entre outras normas, lhes garante proteção social, moradia, respeito e direito à saúde, mas isso ainda não é uma realidade. Refere-se, contudo, a uma parcela populacional que cresce na medida em que o tempo passa, onde a taxa de natalidade vem diminuindo e a expectativa de vida felizmente vem aumentando, por isso, temos que ter ciência da necessidade de se direcionar políticas públicas específicas. 

Então solicito o empenho de Vossa Excelência no sentido de disponibilizar a verba ora solicitada, demonstrando, mais uma vez, a parceria com que sempre se dedica às nossas causas mais caras e o faz personalidade ilustre reconhecida entre os nossos cidadãos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2012.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
      VEREADOR – DEM
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