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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 32/2012
INDICO ao Deputado Estadual, Exm°. Sr. Gilson de Souza, nos termos regimentais, que envide esforços no sentido de disponibilizar ao município uma verba de R$ 109.238,00 para ser destinada ao melhoramento da iluminação pública de três bairros (Jardim De Lúcia, Jardim Laranjeiras e Jardim das Acácias) e, se possível, mais R$ 35.898,00 para o melhoramento da iluminação pública do Residencial Souza Lima.

Justificativa 

Pela importância que tem, a iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança pública”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental e prioritário.

A precária iluminação das vias públicas dos bairros em questão não atende as reais necessidades para a devida segurança das pessoas, bem como, trabalhadores e empresários. Diante disso, solicitei estudo à Divisão de Engenharia Elétrica da Prefeitura Municipal com o fim de estimar os custos necessários para melhorá-los, o qual ora lhe encaminho, em anexo, e onde os termos estão bem especificados para cada caso.

No contexto, peço sua priorização, a partir do Jardim De Lúcia, aos três bairros cujos serviços de melhoramento na iluminação pública totalizam R$ 109.238,00, pois é o valor se aproxima daquele que anteriormente combinamos, mas o peço seu empenho, também, para o Residencial Souza Lima, onde as condições da iluminação pública são igualmente precárias. Uma vez possível atender os quatro bairros o valor passa a totalizar R$ 145.136,00 (cento e quarenta e cinco mil e cento e trina e seis reais) para ser efetivado.

Esclareço que o pleito trata de uma reivindicação antiga, justa e ansiada pelos cidadãos, principalmente daqueles residentes nos referidos bairros, onde a efetivação da melhoria tende a refletir bastante na segurança pública, o que certamente trará mais tranquilidade na comunidade. Se ainda não fizemos tais melhorias foi por falta de receitas próprias para tanto, principalmente em razão do baixo orçamento municipal, que vem sendo ainda mais comprometido com a queda na arrecadação dos últimos anos.

Esta forma de propositura é interessante na medida em que dá transparência à solicitação e, também, cria maior legitimidade para sustentar as ações na esfera estadual, por isso, peço que encaminhe cópias desta às demais câmaras municipais do Estado, para servir de modelo às mais variadas necessidades de cada localidade.

Por tudo aqui exposto solicito o empenho de Vossa Excelência no sentido de disponibilizar a verba ora solicitada, demonstrando, mais uma vez, a parceria com que sempre se dedica às nossas causas mais caras, que, aliás, o fez personalidade ilustre reconhecida entre os nossos cidadãos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2012.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
VEREADOR – PTC
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