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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 42/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, providencie a revitalização do Centro Comunitário “Joaquim de Almeida Freitas”, no Distrito de Turvínea.

.

Justificativa 

É importante observar que o Distrito de Turvínea se localiza a aproximadamente 25 (vinte e cinco) quilômetros da cidade-sede e o Centro Comunitário é o espaço público mais utilizado naquela localidade para atividades de lazer daquela população. Portanto, a boa conservação do bem público justifica-se essencial.
Conforme se vê nas fotos anexadas, infelizmente, no local, não se observa essa boa conservação, pois o Centro Comunitário está com vidros quebrados, torneiras necessitando de manutenção, o serviço de limpeza é precário e o piso da quadra para a prática da bocha está irregular. 

A bocha é um esporte jogado entre duas pessoas ou duas equipes, sendo quatro bochas (bolas de madeira ou de resina sintética) para cada equipe, ou seja, duas para cada jogador. O esporte consiste em lançar bochas (bolas) sobre uma cancha de terra batida, saibro ou sintética e situá-las o mais perto possível de um bolim (bola pequena), previamente lançado. O adversário, por sua vez, tentará situar as suas bolas mais perto ainda do bolim, ou "remover" as bolas dos seus oponentes. As bochas são lançadas com a aptidão e técnica do jogador e devem deslizar naturalmente no curso objetivado, por isso, a importância da regularidade na superfície da pista. Esta é outra reclamação dos frequentadores do local, pois o piso da quadra de bocha está irregular, prejudicando a prática do esporte e desanimando os jogadores, e ainda faltam borrachas de proteção para amortecer as bolas e o placar continua necessitando de manutenção.
Pelas razões expostas, devido ao Centro Comunitário ser um local muito apreciado para atividades de lazer daquela população, peço à Administração que se sensibilize com o pedido e aja com rapidez na tomada das providências necessárias para solucionar os problemas aqui apresentados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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