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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 43/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nas formas regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Educação e o de Obras, determine, com urgência, uma vistoria que oriente a realização de reparos no forro e no telhado do imóvel onde funciona a EMEB “Izabel Motta Silva Cardoso”, no Distrito de Turvínea.
Justificativa


A colocação do forro na instituição de ensino foi necessária, pois em dias muito quentes ajuda a minimizar a intensidade do calor que o telhado absorve e tende a irradiar, tornando o ambiente bem mais agradável para os alunos, professores e profissionais de apoio. De se observar que o forro fora colocado há pouco tempo, mas já apresenta danificações em vários trechos, talvez pela força dos ventos ou por falha na cobertura do telhado, como bem demonstram as condições do forro e, também, as telhas mal encaixadas ou quebradas nas fotos anexadas.


Lembro que a EMEB “Izabel Motta Silva Cardoso”, que antes era uma escola municipal de ensino fundamental, assim passou a ser constituída no Decreto nº 5416, de 13 de novembro de 2003, quando passou a abrigar o ensino fundamental (1ª à 8ª séries), a educação infantil – pré-escola e a educação de jovens e adultos (1ª à 4ª séries). Logo fica fácil presumir a sua importância para os habitantes do Distrito de Turvínea e para a Rede Municipal de Educação, justificando, pois, a devida atenção das autoridades competentes com a manutenção do imóvel onde funciona.


Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e, antes que tome proporções maiores e mais graves, aja com rapidez na sua solução.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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