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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 46/2012
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng°. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que providencie a construção de canaletas nas esquinas em que a Rua Francisco Ignácio cruza a Rua Vanor Junqueira Franco, no centro da cidade, observando o fato de que a massa asfáltica da primeira se liga com os paralelepípedos da segunda sem qualquer rebaixamento ou outro dispositivo apropriado para bem orientar as águas pluviais naquele ponto.

Justificativa

Trata-se de ponto de tráfego bastante intenso da região central, para onde grande volume de águas pluviais desce por inércia e, por falta de um dispositivo apropriado, se avolumam, inclusive invadindo trecho da Rua Francisco Ignácio, onde a drenagem apresenta maior dificuldade.

Interessante observar que, no sentido de se permitir o livre escoamento das águas pluviais que, intensamente, descem para pela Rua Vanor Junqueira Franco nos dias de chuva, a Rua Francisco Ignácio deveria apresentar um rebaixamento bem planejado ou canaletas quando a cruza. 

Canaletas em vias públicas têm por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas e evitar possíveis empoçamentos, mantendo, assim, a pavimentação, no caso “asfalto” e “paralelepípedos” no referido cruzamento, em bom estado de conservação. A sua disponibilização se deve ao fato de que em alguns pontos mais críticos sua necessidade é evidente, normalmente aonde as águas chegam a maior volume e não fluem corretamente, provocando desgastes na infraestrutura.
Acho importante destacar, que alguns cidadãos vêm se mobilizando no sentido de fazer um abaixo-assinado para cobrar a construção de dispositivo apropriado ao escoamento das águas no local em questão, pois se as providências não se derem com rapidez, o problema, hoje recorrente e que já cria transtornos, tende a se agravar ainda mais nesta época de chuvas, quando é comum a ocorrência de fortes enxurradas e os transtornos no deslocamento de veículos e de pedestres é maior. 
Pelo exposto, peço que, com urgência, a Administração tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2012.
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