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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 44/2012
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng°. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que providencie a reparação da canaleta existente e a construção de uma outra a ela paralela, na esquina oposta, no cruzamento da Rua Campos Salles com a Rua Francisco de Paula, na região central.

Justificativa

Trata-se de ponto de tráfego bastante intenso da região central, onde já existe uma canaleta destinada a dar orientação ao grande volume de águas pluviais que por ali descem. Contudo, além da canaleta existente estar deteriorada, o que compromete a sua real finalidade, no local, conversando com populares, percebi a necessidade de se construir uma outra no seu lado oposto, por onde as águas que descem pela Rua Francisco de Paula também correm e, por falta de um dispositivo apropriado, invadem a Rua Campos Salles, comprometendo a sua pavimentação, já tomada por pedriscos espalhados na faixa carroçável.

Lembro que, no sentido de se permitir o livre escoamento das águas pluviais que, intensamente, descem para a parte mais baixa pela Rua Francisco de Paula, a Rua Campos Salles apresenta uma canaleta naquele cruzamento. Contudo, mesmo com a canaleta existente estivesse em bom estado, o que não é o caso, seria insuficiente para orientar convenientemente o volume das águas que ali chega, justificando, pois, a construção da outra canaleta solicitada.
Canaletas em vias públicas têm por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas e evitar possíveis empoçamentos, mantendo, assim, a pavimentação em bom estado de conservação. A sua disponibilização se deve ao fato de que em alguns pontos mais críticos sua necessidade é evidente, normalmente aonde as águas chegam com intensidade ou não fluem corretamente, provocando desgastes na infraestrutura.
Acho importante destacar, que, como motivação desta iniciativa, fui procurado por alguns cidadãos descontentes com o problema, que o consideram crônico naquele cruzamento, e pedem a reparação da canaleta existente e a construção de outra antes que se agrave mais com as chuvas desta época do ano, quando as enxurradas se intensificam, prejudicando, então, o deslocamento de veículos e de pedestres. 
Pelo exposto, peço providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2012.
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