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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 50/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Obras e o de tráfego, determine a execução de melhorias na Praça Ângelo Desenso, no Jardim Casagrande, no que se refere às péssimas condições do local utilizado para as instruções práticas das autoescolas especificamente, principalmente em relação ao piso e à respectiva pintura da sinalização de trânsito. 

Justificativa
Há anos a Praça Ângelo Desenso, no Jardim Casagrande, é utilizada para instruções práticas aos inscritos nas autoescolas e, caso não haja alguma determinação em contrário recente, continua utilizada para os exames de habilitação para motocicletas.

Conforme se vê nas fotos anexadas, as placas de concreto que constituem a pavimentação do piso no local apresentam variados tipos de desgastes e muito mato crescido entre os seus vãos, caracterizando uma superfície bastante irregular, escorregadia nos dias mais chuvosos e que exige a execução de serviços urgentes de manutenção e reparos ou, até mesmo, a sua utilização como base para um outro tipo de pavimentação mais regular e apropriado para tais atividades. Também a sinalização horizontal precisa ser refeita, pois a pintura desgastada demonstra que a repintagem não é executada há anos.

Para a realização das aulas e dos exames são utilizados dispositivos temporários para situações especiais, do tipo “cones”, cujo objetivo é o de alertar os condutores, no caso, canalizando o trânsito. Neste caso, estou ciente de tratar de um dispositivo cuja responsabilidade, dependendo da atividade desenvolvida, é das autoescolas ou do CIRETRAN, mas, conforme se vê nas fotos, encontram-se bastante avariados. Então, embora não seja uma obrigação da Administração Municipal, peço que estude a possibilidade de fornecer tais dispositivos para estas atividades, pois, além de serem importantes e de baixo custo, servem aos cidadãos bebedourenses que ali são instruídos ou participam dos exames práticos.

Pelo exposto, peço que tome providências urgentes a respeito.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2012.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

                    VEREADOR - PDT
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