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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 51/2012
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que providencie a sinalização de trânsito (vertical e horizontal), bem como a colocação de prismas nas confluências das Ruas Jorge Frahia (Residencial Santo Antonio) e João Matheus de Moraes (Residencial São Francisco) com a Avenida da Justiça, posto que o local se encontre desprovido da referida sinalização, gerando uma situação favorável à ocorrência de acidentes.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ameaçando a integridade física de pedestres e motoristas. A sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida na via pública, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia, no intuito de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos.

A Avenida da Justiça é uma via extensa, de grande fluxo de veículos e pedestres e é cortada por várias vias perpendiculares, mas o trecho em questão, conforme se observa nas fotos anexadas, não apresenta sinalização alguma, nem horizontal nem vertical. As Ruas Jorge Frahia e João Matheus de Moraes, por sua vez, permitem duplo sentido de circulação e, pela característica das suas extensões, poderia ser considerada uma só via, pois uma é continuação da outra a partir da Avenida da Justiça. Então fica fácil perceber o caos em que o trânsito pode se transformar em alguns momentos, quando os veículos em movimento nas referidas ruas acessam a avenida e, sendo a conversão permitida, vice-versa, constituindo uma circunstância em que a devida sinalização de trânsito pode até minimizar a situação, mas a colocação de prismas trata de medida que se faz prudente.
Prisma é um tipo de sinalização, geralmente não refletorizado, apostos em série sobre a superfície pavimentada para evitar que veículos transponham determinado local ou faixa de tráfego.
Outro problema a se considerar para a confluência é a observação de abusos de velocidade, principalmente na Avenida da Justiça, o que aumenta ainda mais os riscos nas manobras realizadas no trecho em questão. 

Pelo exposto, com o fim de contemplar reivindicações dos moradores e outros cidadãos que por ele transitam e propiciar, assim, as condições seguras que o trânsito requer, peço providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2012.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
              VEREADOR – PDT
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