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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 53/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Tráfego, determine melhorias na sinalização de trânsito, vertical e horizontal, no trecho da Rua Brandão Veras compreendido entre a Avenida Prefeito Pedro Paschoal e a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, bem como, com o Departamento Municipal de Obras, a construção de um redutor de velocidade neste trecho, em ponto estrategicamente definido a partir do redutor já existente nas proximidades em que conflui com a Rua Américo Grazzine.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas. A sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida na via pública, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia, no intuito de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos.

A Rua Brandão Veras é uma via de grande fluxo de veículos e pedestres, apresenta dois sentidos de circulação e permite estacionamento nos dois sentidos, mas o trecho em questão não apresenta sinalização horizontal, inclusive a referente à divisão de fluxos opostos, e também exige eficientização na sinalização vertical.

Outro problema observado no trecho é o abuso de velocidade observado antes ou após a lombada nele existente, justificando o pedido de construção de mais um redutor em ponto estratégico para evitar tal comportamento. 

Estive no local e testemunhei a indignação das pessoas com os problemas apontados, inclusive alguns moradores e trabalhadores pretendem realizar um abaixo-assinado que, se de fato acontecer e me for passado a tempo, pretendo anexar nesta propositura. Quanto ao redutor de velocidades, um ponto consensual para a sua construção é nas proximidades de onde a Rua Brandão Veras é cruzada pela Rua Espanha, pois a sua distância em relação à lombada já existente impossibilita que os motoristas empreguem altas velocidades, tanto num sentido quanto no outro do referido trecho. 

Pelo exposto, com o fim de contemplar reivindicações dos moradores e outros cidadãos que por ele transitam e propiciar, assim, as condições seguras que o trânsito requer, peço providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2012.

Nelson Sanchez Filho

   VEREADOR – DEM
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