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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 58/2012
Assim como fiz em 2009, 2010 e 2011, indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a conclusão da infraestrutura necessária (galerias pluviais, guias, sarjetas, valetas, iluminação e pavimentação asfáltica) nas imediações da ponte sobre o afluente do Córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe com as Chácaras Parati.
Justificativa

Esclareço que o assunto em questão já fora anteriormente citado nas Indicações nº 333/2009, nº 167/2010 e nº 144/2011, de minha autoria, porém nenhuma providência foi tomada pela Administração.

O problema dos moradores em relação à ligação dos referidos bairros já é antigo, pois o processo erosivo por onde correm as águas do afluente do Córrego Mandembo cresce acentuadamente com o passar do tempo. Com o temporal de 2006, quando vivemos uma situação de emergência no município, o problema só piorou e toda obra realizada ou improvisada no local mostrou-se insegura e sem nenhuma resistência. Não havia estrutura que resistisse, pois foram construídas a partir instáveis encostas do buraco formado pela erosão.

 Com uma contrapartida de cerca de R$ 226 mil, a Administração firmou convênio para a construção da ponte que hoje está concluída, mas temos de cuidar do acabamento nas suas imediações se pretendemos mantê-la útil e firme. Para tanto se faz necessário uma pavimentação asfáltica bem executada, a construção de guias, sarjetas e valetas para orientarem as águas pluviais que descem pelas encostas, bem como, algum tipo de acabamento nas paredes do buraco ao redor da ponte, seja com vegetação ou gabiões, por exemplo, visando criar alguma estabilidade.

A iluminação pública do local não está diretamente ligada com a segurança e/ou finalidade da ponte em questão e sim com a das muitas pessoas e veículos que por ali transitam no período noturno. 
A demora na realização das obras faltantes tem gerado justas reclamações dos usuários, pois, além de se sentirem inseguros com as condições do local, isto pode implicar no comprometimento das obras já realizadas e em novas obras que sairão ainda mais dispendiosas ao município. Razões estas que me levam a refazer o pedido das providências necessárias, na esperança de, desta vez, ser atendida.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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