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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 77/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, em consonância com os objetivos do Departamento Municipal de Saúde, dê todo o apoio necessário para a rápida implantação do pré-natal masculino na rede municipal de saúde.

Justificativa 

Baseado na questão cultural do “ser” pouco vulnerável e também em pesquisas que indicam que os homens procuram menos o atendimento médico em comparação com as mulheres, onde comumente recorrem ao atendimento à saúde quando já estão doentes, em agosto de 2009 foi criada a Política Nacional de Atenção Integral à Saúde do Homem. Um levantamento do Ministério da Saúde mostra que algumas das principais causas de morte entre os homens, que, em média, vivem sete anos menos que as mulheres, são as doenças cardiovasculares e cerebrais, além da violência. Então, nessa direção, algumas dezenas de municípios já adotaram programas para aumentar o número de consultas e exames entre a população masculina, entre eles Ribeirão Preto e Várzea Paulista, ambos no estado de São Paulo, e o Rio de Janeiro. As prefeituras que aderem à referida política recebem repasse federal para implantar projetos.

O Ministério da Saúde  quer que os médicos da rede pública incentivem os homens a fazer exames preventivos na mesma época que as suas parceiras fazem o exame pré-natal, quando se sentem mais sensibilizados, o que, aliás, fundamenta o nome do projeto “pré-natal masculino”, cujos exames, além da saúde dos próprios homens, também estão correlacionados com a saúde da mulher e do feto.

A idéia é que as mulheres levem seus companheiros nas consultas médicas durante a gestação, quando o profissional de saúde terá a oportunidade de agendar exames de prevenção para o pai, principalmente de aids, sífilis, hepatites B e C, coração e taxa de colesterol.

A implantação do programa “pré-natal masculino”, portanto, é uma forma criativa de praticar a Política Nacional de Atenção Integral à Saúde do Homem, posto tratar de uma circunstância em que o pai está sensibilizado com a chegada do filho e muitos gostam de acompanhar suas companheiras nos exames pré-natais. O governo vem passando a orientação aos estados e municípios para, cada um, definir a estratégia de levar a recomendação à comunidade.
Enfim, trata de iniciativa interessante, muito importante para a saúde pública e que já faz parte dos objetivos do Diretor do DMS, a qual merece todo apoio da Administração Municipal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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