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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 79/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que se baseie na Pesquisa – Desenvolvimento Humano, em anexo, realizada pelos alunos do projeto “Educação para o Trabalho - Trampolim” no SENAC e, para as devidas providências, determine a avaliação das seguintes questões aos departamentos competentes: - cobertura e banco nos pontos, bem como ônibus adaptados no transporte coletivo; - construção de rampas e vistoria nas condições dos passeios de praças e vias públicas; - investimento de infraestrutura, saneamento básico, inclusive, para receber mais indústrias e aumentar o número de empregos; - limpeza nos logradouros públicos e terrenos baldios dos bairros; - asfalto de qualidade no capeamento e nos serviços de tapa-buracos ou recapeamento das vias públicas; - melhoria da segurança, da saúde e da educação públicas; - avaliação e melhoria da sinalização de trânsito existente (horizontais, verticais e dispositivos auxiliares), bem como a sua execução onde não houver; - e, por fim, questionamentos específicos para os bairros Rassin Dib, Parati, Vale do Sol, Jardins (Recanto, Ciranda, Menino Deus II, União e São Carlos), Centro e Distrito de Botafogo. 

Justificativa
Não é a primeira vez que a escola do SENAC envolve os seus alunos na identificação de problemas do município que, sendo de simples solução ou mais complexos, acabam por criar grandes transtornos à comunidade, influenciando sobremaneira na qualidade de vida de muitos cidadãos. Trata de uma iniciativa louvável, já que dispõe a colocar os seus alunos em contato direto com as pessoas da comunidade, com o fim de entender e levar ao conhecimento das autoridades os problemas que mais afligem os cidadãos. A busca da solução pelo envolvimento e sensibilização social é uma forma eficiente de educar e se promover a prática da cidadania.

O SENAC Bebedouro desenvolve há quatro anos o projeto citado com alunos que apresentam alguma deficiência intelectual, preparando-os para o mundo do trabalho. Uma das atividades, como instrumento de desenvolvimento humano, é a pesquisa de campo, cujo objetivo é o de coletar dados sobre a qualidade de vida, reclamações e sugestões de melhorias dos cidadãos, por isso, a pesquisa anexada deve ser interpretada pelos problemas estruturais indicados e, também, pela forma como o entrevistado vê seu bairro e o município.

A beleza do trabalho é de fato admirável, sendo que a única observação que pessoalmente fiz junto aos instrutores e alunos envolvidos se ateve ao objetivo de se solicitar um posicionamento dos vereadores, quando ao estabelecimento de prazos para as respostas, quando expliquei que, dentro das atribuições do vereador, nos cabe dar transparência a este trabalho, inclusive cobrando ações efetivas do Prefeito Municipal, pois é ele quem efetivamente tem a máquina pública sob o seu comando para executar as providências elencadas.

Se observarmos muitas das questões levantadas no trabalho desenvolvido e aqui apresentado, concluiremos que muitas das questões abordadas já foram pautaram proposituras encaminhadas ao Poder Executivo por esta Casa anteriormente, inclusive na atual gestão. E acho importante dar a atenção devida ao trabalho realizado pelos alunos, pois é resultado de pesquisa realizada corpo-a-corpo, portanto, se fundamenta no presente sentimento e anseio dos cidadãos, que espontaneamente expressam seus pontos de vista.

Pelo exposto, assim como me sensibilizei e percebi a importância da iniciativa, peço que o Prefeito faça o mesmo, esforçando-se na efetivação das providências sugeridas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2012.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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