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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 80/2012
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng°. Antonio Carlos Taparelli Paulo, nos termos regimentais, que providencie a construção de redutores de velocidade na Avenida Francisco Martins Alvarez, nos seus dois sentidos quando se aproxima da rotatória com a Avenida Osvaldo Perrone.

Justificativa 

De se ressaltar que estamos nos referindo a duas vias públicas bastante movimentadas do município, onde o ponto de confluência entre ambas propicia consideráveis possibilidades de acidentes.

O que rege a segurança do trânsito no ponto de confluência indicado é a sinalização de solo e o bom-senso (leia-se “prudência”) dos motoristas. E, ao considerar as possibilidades de tráfego no local, fica fácil pressentir riscos de acidentes, pois, além do intenso movimento observado, os motoristas obrigatoriamente cruzam sentidos de direção para seguirem a rota que desejam. Melhor explicando, quem trafega no sentido bairro/centro pela Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez e quer acessar a Avenida Osvaldo Perrone obrigatoriamente a cruza naquela confluência. Já quem trafega no sentido Hospital Municipal/Alvorada pela Avenida Osvaldo Perrone e quer acessar o sentido bairro/centro da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez automaticamente cruza o sentido centro/bairro da mesma.

O local está localizado na divisa de três bairros (Jardim Progresso, Jardim Alvorada e Parque Eldorado), que, além de populosos, apresenta fluxo intenso de veículos, sobretudo nos horários de pico (de manhã, do almoço e no final da tarde), sendo que o abuso de velocidade observado em alguns veículos preocupa a todos. Nos demais horários a intensidade do tráfego diminui, mas abusos de velocidade e outros comportamentos imprudentes aumentam. Logo, acidentes já foram registrados e outros iminentes já foram observados na referida confluência.

De se observar, que as circunstâncias do tráfego na confluência em questão já motivaram muitas proposituras desta Casa de Leis, inclusive a Indicação nº 103/2010 na atual gestão, mas nunca houve uma ação efetiva com o propósito de solucionar o problema. Quanto a encaminhar esta propositura para o DMO, sigo orientação anterior e uma mais recente do próprio Diretor, onde nos informa a responsabilidade da Garagem Municipal, apenas, na manutenção desse tipo de dispositivo.

Enfim, confiar no bom-senso dos motoristas não é uma boa alternativa, por isso, assim como vários munícipes interessados, acredito que a construção dos redutores seja a melhor alternativa para o local e, quanto a isso, peço providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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