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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 85/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Obras e o de Meio Ambiente, determine a vistoria na Praça "Maestro Pedro Pelegrino", no Residencial Furquim, no intuito de se verificar, para as necessárias providências, a condição de uma árvore da espécie fícus ali plantada, cujas raízes vêm agredindo a estrutura do calçamento dos passeios e, frondosa, também prejudica a iluminação pública.
Justificativa
          Nosso Código de Arborização, que entrou em vigor em 2003, relaciona as espécies de árvores apropriadas às diferentes regiões do município, entretanto, ainda dispomos de muitas espécies que não se ajustam adequadamente aos locais onde se encontram, visto que, antes mesmo da vigência do Código, muitas delas já existiam nestes locais. É o caso do que ocorre na Praça "Maestro Pedro Pelegrino".

          Não é preciso utilizar de amplos conhecimentos técnicos para perceber que a causa do problema no calçamento está relacionado com o crescimento das raízes da referida árvore, causando a sua deformação, quando a desatenção das pessoas que por ali circulam pode lhes ocasionar acidentes físicos graves. Já a qualidade da iluminação está diretamente condicionada ao porte da árvore, cuja copa frondosa impede a propagação dos feixes de luz emitidos pelos postes da praça e das vias públicas que a contorna.

          De se observar, que a Praça "Maestro Pedro Pelegrino", no Residencial Furquim, é um espaço público bastante freqüentado e, inclusive, é utilizado como rota para todos os destinos do bairro, onde há vidas humanas a serem consideradas.

          As fotos anexadas demonstram bem o problema, ou seja, trata de uma árvore bonita e que, aparentemente não apresenta riscos de cair, mas como está localizada em um logradouro público de bairro bastante povoado e seu crescimento descomedido gera problemas, peço que providências sejam tomadas com urgência, inclusive quanto à sua substituição por outra espécie que, nos termos do Código de Arborização, seja condizente com o local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2012.

Nelson Sanchez Filho
      VEREADOR – DEM
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