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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 87/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto e o Departamento Municipal de Obras, determine a construção de uma boca de lobo na altura do nº 227 da Rua Barretos, visando absorver adequadamente o volume de águas que comumente desce e se estagna naquele ponto do Jardim Ciranda nos dias de chuva, onde residências chegam a ser alagadas. 
Justificativa
A Rua Barretos, conforme se vê nas fotos anexadas, apresenta uma inclinação de terreno considerável, o que condiciona o direcionamento das águas pluviais para a sua parte mais baixa. Acontece que, mesmo quando a chuva não é muito forte, as águas seguem naquela direção e se estagnam, inclusive adentrando residências e comprometendo suas infraestruturas e até mesmo o deslocamento de moradores e pedestres.

         A presente sugestão já pautou várias proposituras desta Casa, nesta e em outras administrações, onde abordava a necessidade da construção de galerias ou outro tipo de obras para o devido escoamento das águas pluviais, mas, ao contrário das autoridades competentes, flagrantemente o problema preocupa apenas os moradores da Rua Barretos e os cidadãos que por ela se deslocam, que continuam a sofrer com cada chuva que ocorre, gerando, pois, compreensiva insatisfação e justas e frequentes reclamações.

A via está mesmo carente de benfeitorias voltadas à boa drenagem das águas pluviais, pela falta de galerias pluviais ou de bueiros na sua extensão, com o fim de evitar os conhecidos problemas aqui, novamente, mencionados, por isso, após ser contatada por alguns moradores inconformados voltei ao local, quando pediram pela construção de uma boca de lobo na altura do nº 227. Razão pela qual, apelo para que, dessa vez, as providências sejam, enfim, tomadas e com urgência pela Administração Municipal.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 27 de março de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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