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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 89/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Educação e o de Obras, determine que se faça uma vistoria na unidade da EMEB “Professor Stélio Machado Loureiro”, no Jardim Nossa Senhora Aparecida, objetivando viabilizar as seguintes providências: - a instalação de chuveiros no banheiro deles desprovido; - a substituição da areia no parquinho, onde, para afastar a contaminação de pragas, inclusive caramujos, foi misturada substância, aparentemente “cal”; - e a designação de mais funcionários para a manutenção da limpeza, principalmente da ala onde está o Jardim Literário, a quadra de esportes e áreas próximas.

Justificativa

No dia 18 de maio de 2005, com a publicação do Decreto n° 5833, a então Escola Municipal de Educação Fundamental “Professor Stélio Machado Loureiro” foi transformada em Escola Municipal de Educação Básica, quando, além do ensino fundamental de 1ª a 4ª séries, passou a oferecer o ensino infantil – pré-escola. A norma legal teve seus efeitos retroagidos para 1º de janeiro do mesmo ano, quando a unidade assim passou a funcionar na rede municipal.

Há poucos dias fui procurado por pais de alunos de até cinco anos atendidos na referida EMEB, quando reclamaram de algumas condições que consideravam inadequadas a uma unidade escolar, principalmente por oferecerem riscos à saúde e ao bem-estar das crianças. Ao visitar o local constatei pela procedência da manifestação, pois, embora a escola tenha passado a atender crianças em período integral, não teve as modificações necessárias para o bom atendimento dos cerca de 44 alunos, sendo 20 deles em período integral. Há dificuldades até para tomar banho, pois, para tanto, só tem um banheiro pequeno, apesar de existir outro banheiro onde chuveiros poderiam ser instalados, gerando, pois, tumultos. Conforme se vê nas fotos anexadas, a ala onde está o Jardim Literário, a quadra de esportes e áreas próximas precisa de cuidados específicos, como limpeza mais regular, verificação sobre as condições das árvores ali plantadas e a substituição da areia, onde, embora eu não tenha visto na visita, a presença de caramujos foi uma questão levantada entre as reclamações que recebi, mas percebi conter uma substância misturada para afugentá-los.

Acho oportuno aqui lembrar palavras do nosso Prefeito enquanto vereador, expressadas na Indicação nº 495/2003, onde solicitava a pintura da quadra de esportes da então EMEF “Professor Stélio Machado Loureiro”: “A escola é uma instituição que manifesta a responsabilidade de ensinar e preparar o estudante, através da instrução do professor, promovendo palestras, exposições, pesquisas escolares, dinâmicas e outras fontes curriculares, para descoberta de sua aptidão profissional bem como seu desenvolvimento diante da carreira. Além da sala de aula, para que uma unidade escolar ofereça condições e oportunidades aos alunos é necessário que comporte outras benfeitorias como biblioteca, salas de pesquisa e quadra de esportes”.
Enfim, providências são necessárias para adequar a referida escola com as suas atividades atuais, inclusive ajustando o número de funcionários para se promover o melhor desempenho das atividades ali desenvolvidas. Razão pela qual, peço que o Prefeito considere a sua opinião no cumprimento dessa atribuição e, de imediato, tome as providências sugeridas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2012.
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