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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 97/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Educação/de Saúde/de Abastecimento e Meio Ambiente e o de Obras, determine que façam vistoria na CEMEI "Professora Cacilda de Carvalho Caputo" e na Unidade de Saúde da Família - USF “Dr. Mauro Neto”, no Jardim Três Marias, com o fim de avaliar a melhor alternativa a se tomar em relação às árvores, cujas raízes vêm estragando a estrutura das calçadas em ambas as unidades, bem como providenciar o conserto do alambrado e a presença constante de membros da Guarda Civil Municipal na unidade de saúde especificamente.

Justificativa

          Nosso Código de Arborização, que entrou em vigor em 2003, relaciona as espécies de árvores apropriadas às diferentes regiões do município, entretanto, ainda dispomos de muitas espécies que não se ajustam adequadamente aos locais onde se encontram, visto que, antes mesmo da vigência do Código, muitas delas já existiam nestes locais. É o caso do que ocorre na CEMEI "Professora Cacilda de Carvalho Caputo" e na Unidade de Saúde da Família - USF “Dr. Mauro Neto”, no Jardim Três Marias.

Não é preciso utilizar de amplos conhecimentos técnicos para perceber que a causa do problema no calçamento da unidade infantil e da unidade de saúde está relacionado com o crescimento das raízes das árvores, causando a sua deformação, quando a desatenção das pessoas que por ali circulam pode resultar em acidentes físicos graves, sobretudo aos usuários dessas unidades.
Quanto à Unidade de Saúde da Família, especificamente, faz-se necessário o conserto do alambrado, cortado por vândalos e ladrões interessados em acessar o seu interior para fins suspeitos, lembrando que um caso de furto já fora registrado no local, o que, além do conserto do alambrado, indica a obrigação de se aumentar a sua segurança, no caso, intensificando a presença de membros da Guarda Civil Municipal. 
Enfim, as fotos anexadas demonstram bem os problemas aqui apontados e justificam a necessidade de se avaliar a melhor alternativa a se tomar em relação às árvores, cujas raízes vêm estragando a estrutura das calçadas nas duas unidades, inclusive quanto à sua substituição por outra espécie que, nos termos do Código de Arborização, seja condizente com o local, bem como, para a unidade de saúde especificamente, providenciar o conserto do alambrado e a presença constante de membros da Guarda Civil Municipal.

São providências relacionadas com unidades que prestam serviços públicos relevantes para a população, por isso, peço que as providências sugeridas sejam tomadas com urgência.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de março de 2012.
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