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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 109/2012
INDICO ao Diretor do SAAEB, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que, em conformidade com o Decreto nº 8220/2010, que dá nova redação ao Art. 33 do Decreto nº 412/1969, determine a recomposição da pavimentação asfáltica cortada em trechos centralizados da pista (centro/bairro) nas Avenidas Pedro Hortal e Maria Dias, localizados na altura da confluência com a Rua Turvínea e na da E.E. "José Francisco Paschoal" respectivamente.

Justificativa 


No dia 03 de fevereiro de 2010 foi baixado o Decreto nº 8220, estabelecendo caber ao SAAEB recompor a pavimentação das ruas danificadas em decorrência das obras de ampliação e reparo das redes ou de instalação e reparo de ramais de derivação, através de fornecimento de mão-de-obra e materiais, incluindo o fornecimento de massa asfáltica, ficando a Autarquia também responsável pela recomposição dos passeios e calçadas. Tal decisão foi motivada pelo elevado número de vias públicas que necessitam de recomposição asfáltica devido às obras realizadas pelo SAAEB e, também, em razão do quadro diminuto de funcionários da Prefeitura para realizar a recomposição das referidas obras.  


Recentemente técnicos da Autarquia realizaram serviços de reparos nos locais indicados e, de imediato, os buracos abertos foram tampados por terra batida, enquanto aguardam a recomposição asfáltica, mas com esses dias chuvosos, além da sujeira espalhada pela via, o que já gera reclamações, os buracos vêm reaparecendo e já apresentam certa profundidade, comprometendo a segurança do tráfego.

De observar, que, além do grande fluxo de pedestres, alunos da E.E. "José Francisco Paschoal", inclusive, os locais indicados ficam em vias de tráfego intenso da cidade, servindo até mesmo à circulação de muitos tipos de veículos pesados e de rota itinerária ao transporte coletivo, por isso, peço que agilize o processo de recomposição já previsto para estes locais.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2012.

Nelson Sanchez Filho

       VEREADOR - DEM


                                                                                                                                                    Ind18-12 
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


