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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 108/2012

INDICO à Diretora-Superintendente da Concessionária VIANORTE, Srª. Olga Maria Ulian Cotrim, nos termos regimentais, que, em relação ao viaduto localizado na altura dos km(s) 389 e 390 da Rodovia Armando Salles de Oliveira, viabilize a construção de alças de acesso interligando-a a estrada vicinal BBD-020 ou, na impossibilidade, crie ali um ponto de retorno da referida rodovia.

Justificativa 

Na época da duplicação da Rodovia Armando Salles de Oliveira, nosso município contatou a Concessionária, em várias oportunidades, para que a viabilizasse no trecho em questão um dispositivo que permitisse o acesso entre um lado e o outro da Vicinal BBD-020, no que fomos atendidos com a construção do viaduto.

Conforme se vê nas fotos anexadas, existe uma “alça de acesso” no lado do viaduto que, embora apresente alguma estrutura de pavimentação asfáltica, aparentemente fora ali improvisada como forma de acesso à pista da Rodovia Armando Salles de Oliveira que segue no sentido do município de Pitangueiras, servindo, pois, aos veículos em circulação na vicinal e cujo destino seja a rodovia naquele sentido ou vice-versa.

Com exceção das máquinas agrícolas, proibidas de trafegarem em rodovias, a construção de alças que interliguem a vicinal com a Rodovia Armando Salles de Oliveira é importante para facilitar o escoamento da produção agrícola e, também, o deslocamento de proprietários, funcionários, fornecedores e visitantes. Por isso, uso desse expediente para pedir que a Concessionária avalie a sugestão e, após a realização dos estudos técnicos pertinentes, tome as medidas necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de abril de 2012.

Paulo Aurélio Bianchini
        VEREADOR - PTC
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