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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 111/2012

Assim como fizemos em 2011, indicamos ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, determine a construção de uma canaleta na confluência da Rua Luiz Di Giovani com a Rua Atílio Santim, bem como, a vistoria de dois bueiros entupidos nas proximidades, quanto à necessidade de limpeza e colocação de grades nas suas embocaduras, no Residencial Souza Lima. 

Justificativa
Canaletas em vias públicas tem por finalidade orientar adequadamente o curso das águas, visando manter a qualidade e o bom estado das estruturas viárias. Já os bueiros em vias públicas são aberturas construídas em posições estratégicas, que permitem vazão das águas advindas das vias públicas em direção às galerias pluviais existentes e cujas especificações das tubulações devem ser dimensionadas para comportar suficientemente a vazão do local, objetivando, assim como as canaletas, evitar que as águas se estagnem e tragam consequências ruins, tanto para a infraestrutura existente como para a saúde e segurança das pessoas.

Os buracos sobre a pavimentação se originaram pela falta de um dispositivo orientador das águas pluviais, enquanto os bueiros, que não possuem grades para reter objetos maiores carregados pelas enxurradas, sujos e entupidos impedem totalmente os fins a que se propõem.

Outro fato preocupante é a eventualidade de ocorrer chuvas fortes, pois a falta de canaleta na pavimentação e a condição dos bueiros tendem a provocar enchentes naquela região baixa do bairro. Logo, pela gravidade do problema exposto, que tem gerado muita preocupação e justas reclamações, pedimos rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de Abril de 2012.
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