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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 114/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o de Obras, determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive quanto à necessidade da construção de redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Avenida Pedro Hortal, em trecho que compreende os seus dois sentidos de circulação localizado nas proximidades do portão do Recanto São Vicente de Paulo. 

Justificativa
O referido trecho da movimentada via pública está situado num dos extremos da região central da cidade, onde o fluxo considerável de veículos e de pedestres é intensificado pelo deslocamento constante de idosos atendidos no Recanto São Vicente de Paulo, além de visitantes e de profissionais da entidade.

Importante observar, que o trecho exige uma sinalização de trânsito condizente com as suas peculiaridades, tendo por finalidade estabelecer a disciplina e a organização necessárias, pois como está ameaça a integridade física de pedestres e cria tensão para os motoristas mais prudentes. 

A disponibilização da sinalização adequada coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida na via pública, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia, no intuito de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos. E uma preocupação, tanto dos responsáveis pelos idosos, moradores e cidadãos que passam com frequência pelo local é a velocidade com que alguns veículos ali são conduzidos, já que o trecho não dispõe de qualquer dispositivo que aja como redutor de velocidade (rebaixamento de vias, canaletas e até mesmo lombada).

Redutor de velocidade, como dispositivo auxiliar, e a eficiente sinalização horizontal e a vertical, inclusive com placas de velocidade máxima permitida, naquele ponto da Avenida Pedro Hortal se justificam para a qualidade da sinalização e consequente segurança do trânsito no local.

Trabalhar as questões do trânsito com a realização dos prós e contras antes de se tomar qualquer decisão é uma atribuição do DMT, enquanto a efetivação de algumas ações práticas está relacionada, segundo nos fora informado, ao DMO. Então, antes que acidentes graves ocorram no trecho em questão, peço providências.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 17 de abril de 2012.

Nelson Sanchez Filho
   VEREADOR – DEM
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