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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 116/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, determine a vistoria das árvores localizadas nos passeios das vias públicas da cidade, com o fim de detectar aquelas cujo crescimento do seu tronco se deu de forma irregular em baixa altura, a ponto de prejudicar o deslocamento de pedestres, quando enverga sobre o passeio, ou dos veículos (circulação ou estacionamento) na faixa carroçável, quando enverga para o lado contrário, objetivando substituí-las por espécies que, em concordância com o Guia de Arborização associado ao nosso Código correspondente, sejam as adequadas.

Justificativa 

De acordo com o Art. 5º do nosso Código de Arborização, os critérios técnicos para a arborização urbana deverão ser divulgados através de um “Guia de Arborização”, para observância em todo município, no planejamento integrado da arborização urbana e outros equipamentos e serviços, onde a escolha da espécie a ser plantada deverá ser feita com muita cautela, observando-se todos os detalhes da calçada ou outras áreas, em conformidade com a lista de espécies descritas no referido guia, ou outras espécies devidamente apropriadas, evitando-se o uso de espécies exóticas ou uma única espécie. Entretanto, ainda dispomos de muitas espécies que não se ajustam adequadamente aos locais onde se encontram, visto que, antes mesmo da vigência do Código (2003), ou já se encontravam plantadas por diversas regiões da cidade ou, então, foram posteriormente escolhidas sem qualquer critério, por desconhecimento dos próprios proprietários de imóveis.

Não raramente encontramos árvores localizadas em vias públicas, algumas na região central da cidade, onde seus troncos pendem para dentro da calçada ou para a faixa carroçável, levando consigo os galhos que, com o natural crescimento, acabam por prejudicar os pedestres ou, confrontando o CTB – Código de Trânsito Brasileiro quanto à boa visibilidade da via, os motoristas. 
No caso dos pedestres especificamente, tais deformações em árvores os forçam a fazer verdadeiros malabarismos para se deslocarem, inclusive utilizando a faixa carroçável, o que, logicamente, gera condições de risco aos mais desatentos e de insegurança no tráfego.

O assunto em questão, de tão comum, parece fazer parte do cotidiano dos cidadãos, mas suas conseqüências devem ser consideradas pelas autoridades competentes, pois, observadas as normas vigentes, podem ser evitadas. Razão pela qual, peço a atenção da Administração para as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2012.
 Jesus Martins
VEREADOR – PV

Ind06-12
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


