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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 119/2012

Assim como fiz em 2011, indico ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Engº. Antonio Carlos Taparelli Paulo, nos termos regimentais, que providencie a recuperação da pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua Firmino Zanelato, no Residencial Pedro Maia, bem como a construção de uma canaleta, visando o devido escoamento das águas pluviais, onde conflui com a Rua Júlio Briscese.

Justificativa 

O problema observado na referida via pública é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica, que resulta em grande quantidade de buracos, alguns de enorme proporção, condicionando uma tendência progressiva de deterioração. Isso compromete a segurança do tráfego, mesmo porque, para desviar dessas deformidades da pista, muitos veículos se veem forçados a realizar manobras perigosas pela via. 

Outro sério agravante é que tais deformações na pavimentação favorecem a infiltração das águas, que complicam mais o problema e a tendência é o aumento dos custos a serem despendidos futuramente na manutenção, justificando, pois, a adoção de iniciativas imediatas por parte do órgão técnico responsável.
Nas imediações do ponto em que conflui com a Rua Júlio Briscese a necessidade da construção de uma canaleta para o escoamento das águas é flagrante, pois o próprio curso natural em que as águas correm assim o demonstra no buraco formado, cujas dimensões (comprimento, largura e profundidade), de lado a lado da pista são consideráveis.
Frequentemente os moradores cobram, com justeza, a solução do problema, por isso, peço o empenho do Diretor, pois as péssimas condições da referida via pública vem sendo alvo de muitas críticas e descontentamento por parte dos moradores daquela região.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de Abril de 2012.
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