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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 127/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento de Obras e outros órgãos municipais competentes, providencie a limpeza da faixa carroçável, a reparação das guias e sarjetas e o recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho da Rua Mário Sgarbi localizado na altura do nº 1193, no Jardim Califórnia, verificando, com o fim de evitar a frequente estagnação de água ali observada, a necessidade de, também, construir uma canaleta.

Justificativa

Esclareço que a qualidade da infraestrutura da referida via pública, seja em pontos específicos ou por toda sua extensão, vem sendo questionada e, por isso, pautada em muitas proposituras aqui apresentadas, inclusive nesta gestão, sendo as Indicações nº(s) 447/2009, 46/2011 e 62/2012 de minha autoria.

Neste caso específico, conforme se observa nas fotos anexadas, aparentemente em razão das péssimas condições da “pavimentação” o trecho apresenta mato crescido abundantemente em plena faixa carroçável e as guias e sarjetas estão danificadas, caracterizando uma fragilidade que compromete infraestruturas restantes com o passar do tempo e embaraçosa para o trânsito, o justifica o recapeamento com urgência. 

Além da dificuldade em se empregar um trabalho de manutenção mais constante, o problema vem se agravando com a dificuldade das águas escoarem livremente. Assim, a sugestão de construção uma canaleta no referido trecho da Rua Sgarbi tem a intenção de apontar um marco inicial para o posterior recapeamento da mesma, o que, acredito, viria a ajudar também na preservação da guia e da sarjeta. Interessante notar que, consultando os dados relacionados com a referida via pública na secretaria desta Casa, desde o ano 2002 as canaletas já eram solicitadas e, a partir de 2006, já se cobrava a recuperação da pavimentação asfáltica.

Pelo exposto, onde apresento os problemas, ouso sugerir alternativa técnica e peço providências, esperando, assim, convencer a Administração a se atentar às necessidades de uma solução urgente, pois a falta de ação tem gerado justas reclamações de muitos munícipes, principalmente por parte dos moradores daquela região.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                     VEREADORA – DEM
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