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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 129/2012
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng°. Antonio Carlos Taparelli Paulo, nos termos regimentais, que providencie o recapeamento da pavimentação asfáltica em um trecho de aproximadamente 150 m da Rua Mário Sgarbi, no Jardim Califórnia, na altura do nº 775 e proximidades da EMEB “Octávio Guimarães de Toledo”.

Justificativa

Esclareço que a qualidade da infraestrutura da referida via pública, seja em pontos específicos ou por toda sua extensão, vem sendo há tempos questionada e, por isso, pautada em muitas proposituras aqui apresentadas, inclusive nesta gestão, sendo as Indicações nº(s) 447/2009, 46/2011 e 62/2012 de minha autoria.

Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a falta de uma manutenção periódica, as ruas tendem a ficar esburacadas, quando passam a prejudicar o trânsito e a aumentar a iminência de riscos de acidentes. 

A pavimentação asfáltica da Rua Mário Sgarbi, no trecho mencionado, conforme se vê nas fotos anexadas, encontra-se bastante desgastada, causando flagrantes transtornos aos motoristas e pedestres e comprometendo outras benfeitorias existentes, no caso guias e sarjetas. Também se observa que a fragilidade da pavimentação progride para o surgimento de enormes buracos nas imediações da unidade escolar ali existente, onde, inclusive, empoçamentos podem ocorrer em dias de chuva.

Interessante observar que o trecho em questão, além do trânsito intenso de veículos e de pedestres, conta com a entrada principal da escola, servindo, pois, também a seus estudantes e profissionais.

Lembro que a pavimentação da via, em toda sua extensão, já passou por recapeamento mal executado, quando, desde então, vem se esfarelando rapidamente e formando buracos, o que dificulta bastante os deslocamentos e propicia situação de risco de danos aos veículos, gerando, assim, justas reclamações. Razão pela qual, peço que, com urgência, providencie a recuperação do trecho.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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