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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 137/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, apoiado tecnicamente pelos departamentos municipais competentes, providencie a inserção de ciclovia em toda extensão das pistas da Avenida Vicente Ceriana Cezar, na região norte da cidade, visando, assim, tornar mais seguro o deslocamento dos muitos ciclistas que a utilizam diariamente.

Justificativa
O incentivo ao uso de bicicleta como forma de mobilidade urbana, sob vários aspectos, é interessante e importante aos municípios, principalmente àqueles em que o referido veículo consta entre os mais utilizados nos deslocamentos dos cidadãos, como é o caso de Bebedouro. Além disso, trata de medida compatível com o Plano de Mobilidade Urbana, que, a partir da Lei nº 12.587/2012 - institui as diretrizes da Política Nacional de Mobilidade Urbana, deverá ser elaborado pelo município no prazo de três anos, onde o acesso amplo e democrático do espaço urbano deve ser priorizado nos modos de transporte não-motorizados. 

A utilização da bicicleta como modalidade de transporte acontece com freqüência nas cidades brasileiras, especialmente naquelas onde a topografia favorece o uso do equipamento e onde, por meios de ciclovias que interliguem pontos estratégicos da área urbana, políticas públicas assim favorecem. Trata-se de uma forma eficaz para deslocamentos de pequenas distâncias e, também, traz benefícios não só para a saúde do ciclista, na medida em que tal atividade é eficaz no combate ao sedentarismo, mas para o trânsito e o próprio meio ambiente, contribuindo, destas formas, para melhorar a qualidade de vida das pessoas nas cidades.

Integrar nosso município no rol dos muitos outros onde as ciclovias já existem, pode ser programado por meio de uma implantação paulatina, observando características próprias das vias públicas existentes, quanto aos diversos fatores que podem influir na decisão. No caso específico da Avenida Vicente Ceriana Cezar, na região norte da cidade, tais fatores favorecem, pois suas pistas são pavimentadas e largas, seu traçado é praticamente plano e atende vários bairros daquela região, apresenta fluxo de trânsito compatível e, tanto para a prática esportiva como no deslocamento para outros fins, já serve a muitos cidadãos.
Enfim, a ciclovia na Avenida Vicente Ceriana Cezar é uma medida pertinente possível e ansiada por muitos cidadãos, por isso, peço que tome providências nessa direção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de maio de 2012.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
         VEREADOR – DEM
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