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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 140/2012
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng°. Antonio Carlos Taparelli, nos termos regimentais, que providencie o recapeamento asfáltico na confluência da Rua Ricardo Cabrita com a Avenida Higídio Veraldi, no Residencial Pedro Maia, realizando, também, estudos quanto à necessidade de construção de uma canaleta em ponto apropriado do local.

Justificativa


O problema constatado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica, que se apresenta bastante desgastada e com pedriscos desprendidos da massa asfáltica, que, conforme se observa nas fotos, toma todo o trecho na referida confluência, aumentando, entre outras, a dificuldade de locomoção dos veículos, automotores ou não, que por ali passam.


No local existem buracos formados e em formação onde acumulam água e cuja tendência, com a fragilização da pavimentação, é a de progredir rapidamente na medida em que o serviço de recapeamento demora a ser executado, aumentando, além dos custos a serem despendidos futuramente, os riscos para o trânsito de veículos, inclusive os de acidentes. Mais especificamente na esquina da Rua Ricardo Cabrita, é antigo o acúmulo de água nas proximidades da guia no lado de quem trafega no sentido bairro/centro, onde o mato surge naturalmente, o que favorece a retenção de água e a propagação de um mau-cheiro constante. Outra preocupação dos moradores é a oportunidade dessa condição para que insetos, inclusive o do tipo Aedes aegypti, se desenvolvam.
Aparentemente a falta de um dispositivo apropriado, do tipo “canaleta”, na referida confluência contribui para que as águas se empocem e, assim, fragilizem a pavimentação da via, levando-a a uma rápida deterioração. Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’água, para se evitar empoçamentos e, claro, aumentar a durabilidade da pavimentação asfáltica 

Então, diante do exposto, peço que o Diretor se atente ao problema, priorizando as providências necessárias, que também deve contar com o estudo sobre a necessidade da construção de uma canaleta para o escoamento das águas em ponto apropriado do local. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de maio de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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