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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 145/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Obras e o de Tráfego, determine a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua dos Missionários, em ponto imediatamente anterior à sua confluência com a Rua Miguel Gonzáles Lopes, na divisa dos Jardins Tropical e São Carlos. 
Justificativa 

A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física dos pedestres e motoristas. A sinalização e os outros dispositivos de trânsito (lombadas, por exemplo) visam orientar apropriadamente o trânsito ou coibir o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida nas vias públicas, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia e, assim, os riscos de acidentes e outros transtornos fiquem minimizados.

A confluência das vias em referência se dá na divisa entre dois bairros da região sul da cidade, onde a construção de um redutor de velocidade se justifica no fato dos motoristas, principalmente aqueles que se deslocam pela Rua dos Missionários, a acessar despreocupadamente e em alta velocidade, gerando, pois, justificadas preocupações entre os moradores. De se observar, que os bairros são bem povoados e facilmente se observa muitas crianças e idosos entre os pedestres.

O Departamento de Tráfego está qualificado para bem sinalizar a confluência, enquanto o redutor de velocidade, de competência do Departamento Municipal de Obras, parece ser o dispositivo mais apropriado e ansiado pelos moradores. Então encaminho a presente propositura e peço providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de maio de 2012.

Nelson Sanchez Filho
     VEREADOR – DEM 
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