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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 148/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o de Obras, determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito na confluência das Ruas José Francisco Paschoal e Duque de Caxias, inclusive quanto à necessidade da construção de redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na segunda, em ponto imediatamente anterior ao seu cruzamento com a primeira. 

Justificativa
As referidas vias públicas cortam a região central da cidade e apresentam fluxo de movimento intenso, conforme se vê nas fotos anexadas. Na confluência entre elas os cuidados, tanto dos pedestres e motoristas como das autoridades competentes, devem ser redobrados, principalmente quanto à sinalização disponibilizada, inclusive com o emprego de dispositivo apropriado para reduzir velocidades, como lombadas, por exemplo, tendo por fim forçar os motoristas a se manterem atentos ao ultrapassá-la.

No local os riscos de acidentes são iminentes, o que vem gerando justificada preocupação entre os moradores e outros cidadãos que, a pé ou motorizados, por ali passam com frequência. Isto em razão da imprudência comumente observada em alguns motoristas, que, mesmo seguindo pela via não preferencial, avançam o cruzamento despreocupadamente, reforçando, assim, a importância do redutor de velocidade sugerido. Ainda que a Rua José Francisco Paschoal seja a preferencial naquele cruzamento, a Rua Duque de Caxias esteja sinalizada horizontalmente (solo) e verticalmente (Placa de Pare) dessa condição e na esquina funcionar uma Delegacia de Polícia, cujas viaturas contribuem para aumentar o fluxo do trânsito, muitos motoristas não respeitam as normas de trânsito.
A disponibilização da sinalização adequada coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida na via pública, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia, minimizando os riscos de acidentes e os transtornos consequentes. Redutor de velocidade, como dispositivo auxiliar, e outras melhorias na sinalização no cruzamento em questão tende a contribuir com a segurança almejada para o trânsito.

Trabalhar as questões do trânsito, com a análise dos prós e contras antes de se tomar qualquer decisão, é uma atribuição do DMT, enquanto a efetivação de algumas ações práticas (construção de lombadas, por exemplo) está relacionada, segundo nos fora informado anteriormente, ao DMO. Razão pela qual, peço que, com estes órgãos, determine providências antes que acidentes graves ocorram naquele cruzamento.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 30 de maio de 2012.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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