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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 156/2012
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que providencie melhorias na sinalização de trânsito da Rua Cícero Prates, no trecho compreendido entre a Avenida Prefeito Sérgio Sessa Stamato e a Rua Presidente Vargas, utilizando-se, para tanto, de placas de velocidade máxima permitida nessa extensão e, além das legendas “DEVAGAR” pintadas na pista cujo sentido é bairro/centro, outros tipos de sinalização e/ou dispositivos auxiliares necessários (lombada, por exemplo), visando, assim, coibir os constantes abusos de velocidade observados.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e/ou de motoristas. A sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida na via pública, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia, minimizando, assim, riscos de acidentes e outros transtornos.

A Rua Cícero Prates é uma via de curta extensão e, no trecho especificado, conta com duplo sentido de circulação e é delimitada pela área da antiga linha férrea em um dos lados, servindo de interligação com os bairros localizados mais ao sul da cidade com o centro, por isso, apresenta fluxo de movimento de veículos e de pessoas intenso. De se observar que, com a inauguração de um supermercado, esse fluxo no trecho aumentou consideravelmente nos dois sentidos.

No trecho em questão até existem legendas (DEVAGAR), como se vê nas fotos anexadas, pintadas na pista sentido bairro/centro, o que, por si, já indica certa tendência ao favorecimento do emprego de alta velocidade, mas, em razão da falta de outros tipos de sinalização e/ou de dispositivos auxiliares, é pouco eficiente, pois é comum observar veículos em alta velocidade e outras imprudências por parte de alguns motoristas.

Estive no local e testemunhei a indignação e a preocupação das pessoas com a alta velocidade com que alguns veículos trafegam e os riscos de acidentes consequentes desse comportamento. O comportamento humano também deve ser considerado como um fator determinante nos estudos da sinalização de trânsito das vias públicas, tanto o dos pedestres como o dos condutores de veículos. 

Pelo exposto, peço providências rápidas, com o fim de propiciar as condições seguras que o trânsito requer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de junho 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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