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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 162/2012
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, providencie a pavimentação asfáltica da estrada BBD 261, que liga o município ao Povoado de Areias.  

Justificativa 

No ano de 2009, apresentei a Indicação nº 303/2009, sugerindo à Administração estudos a respeito da possibilidade de viabilizar uma prainha artificial a partir das águas da nascente natural no Povoado de Areias. Como foi sugerido na Indicação, para a concretização da prainha artificial é necessário também empenho dos governos estadual e federal, e, nesse sentido, busquei apoio junto a deputados na tentativa de viabilizar a prainha. 

No entanto, outra providência extremamente necessária é a pavimentação da estrada BBD 261, que liga o município de Bebedouro ao Povoado de Areias, e que não se trata de trecho demasiado longo, possuindo cerca de 4 Km de extensão. Para essa providência, também busquei apoio junto a deputados, mas a realização da mesma ainda não se deu. Acredito que a pavimentação seja necessária não só devido à grande importância que o asfaltamento terá no caso da concretização da prainha, mas também para facilitar o acesso ao povoado. 

Sendo assim, sugiro à Administração que se empenhe para a realização da pavimentação, buscando também, se necessário, recursos junto a outras esferas de governo para tanto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de julho de 2012.

 Jesus Martins

VEREADOR – PV
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