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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 163/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, fundamentado no histórico em anexo, altere de Arlindo Rodrigues de Souza para José Mesquita (Juca Mesquita) a denominação da Rua Projetada “G” da Estância Vila Verde, assim denominada no Decreto nº 4310/2000, posto que o nome de Arlindo Rodrigues de Souza já está perpetuado, por meio do Decreto nº 3605/1996, em via do Residencial Hércules Pereira Hortal.

Justificativa 

Eu mesmo gostaria de providenciar a correção desta duplicidade de nomes a logradouros localizados em regiões diferentes da cidade, mas disso estou impedido por força de Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa ação (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000), a ser cumprido, embora eu não esteja convencido dos fundamentos utilizados pelo relator nos seus argumentos.

Lembro que o nome de Arlindo Rodrigues de Souza também consta da lei autorizativa (nº 2820/1998) para algum logradouro público da nossa cidade, onde fica subentendido do desconhecimento da vigência do Decreto nº 3605/1996 pelo autor que a propôs na época.

A Lei nº 3391/2004, que estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município de Bebedouro, estabelece na alínea “c” do inciso I do Art. 1º a proibição da duplicidade de nomes para vias e próprios e logradouros públicos.

A forma deste encaminhamento, portanto, se fundamenta no fato de que, atualmente, a Rua Arlindo Rodrigues de Souza no Residencial Hércules Pereira Hortal já contém residências habitadas na sua extensão, enquanto as vias da Estância Vila Verde ainda dependem da implementação de todas as obras de infraestrutura necessárias para, então, permitir a construção de imóveis, o que, por falta de moradores, certamente evitará transtornos. Pelos nossos mapas, a via objeto da alteração de denominação parece ficar localizada paralelamente entre a Rua Selem Miguel e a Avenida João Ferreira Penna.


De posse do histórico do Senhor Juca Mesquita, eu vinha fazendo levantamentos para perpetuá-lo em logradouro público certo, mas, com a decisão do Tribunal de Justiça de São Paulo, por hora, fiquei impossibilitado. Então aqui expresso as minhas conclusões e solicito as suas providências na efetivação da perpetuação pretendida, que, além de justa, também servirá para, em conformidade com a Lei nº 3391/2004, corrigir a duplicidade proibida em torno do nome de Arlindo Rodrigues de Souza.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de julho de 2012.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
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