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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 165/2012

INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que acione a Garagem Municipal e os Departamentos Municipais de Obras e o de Planejamento e Desenvolvimento Urbano para vistoriar as péssimas condições em que se encontram a Avenida Eurico Medeiros e a Rua Henrique Teixeira de Carvalho na extensão do Jardim São Carlos, visando providenciar a execução de toda infraestrutura faltante (guias, sarjetas, passeios e pavimentação asfáltica), bem como melhorias na iluminação pública.

Justificativa

Como se vê nas fotos anexadas, as referidas vias públicas, embora localizadas em área urbana, encontram-se desprovidas de toda infraestrutura e em condições lastimáveis. Pelas fotos, que são recentes, fica fácil imaginar a dificuldade de cumprir os fins que as fundamentam, pois os deslocamentos ficam comprometidos, seja em dias de chuva com o lamaçal ou em dias muito secos com a poeira que se dão. Isso as torna inapropriadas aos investimentos imobiliários e à qualidade de vida daqueles que, mesmo em tais circunstâncias, nelas construíram seus imóveis.

São logradouros públicos localizados geograficamente próximos de limite divisor da área urbana com a rural, onde as autoridades competentes geralmente deixam de priorizar, mas sempre lembram em época de eleições, quando se comprometem com promessas fadadas ao esquecimento. Fato que, somado às más conseqüências geradas desse abandono, causa transtornos e justifica reclamações por parte de moradores próximos, proprietários de lotes e outros munícipes que por elas costumam passar. A utilização dessas vias só não é maior em razão das péssimas condições de deslocamento e de segurança que oferece.


Conforme fica demonstrado nas fotos, além da inexistência de guias, sarjetas, passeios e pavimentação asfáltica, muitos postes servem apenas para sustentar a fiação elétrica, sendo que nem todos os com pontos de iluminação cumprem eficientemente tal fim, enquanto o mato cresce em abundância nas suas extensões.


Pelo exposto, pedimos para que a Administração Municipal se atente ao problema e tome as providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de julho de 2012.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo                 Nelson Sanchez Filho
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