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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 171/2012
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine que seja feito o recapeamento asfáltico no trecho em que a Rua dos Missionários cruza a Rua Domingos Pitelli, na divisa dos Jardins União e São Carlos, realizando, também, estudos quanto à necessidade de construção de uma canaleta em ponto apropriado do local.
Justificativa

O problema constatado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica, que se apresenta bastante desgastada, com pedriscos desprendidos da massa asfáltica e que se espalham pela faixa carroçável e, conforme se observa nas fotos, toma todo o trecho na referida confluência, aumentando, entre outras, a dificuldade de locomoção dos veículos, automotores ou não, e dos pedestres que por ali passam.


No local os buracos formados e em formação permitem empoçamentos que fragilizam ainda mais a pavimentação e, assim, a progressão do problema tende a ser mais rápida na medida em que o serviço de recapeamento demora a ser executado, aumentando, além dos custos a serem despendidos futuramente, os riscos de acidentes consequentes.

Aparentemente a falta de um dispositivo apropriado, do tipo “canaleta”, na referida confluência contribui para que a deterioração hoje observada na pavimentação da via. Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’água, para se evitar empoçamentos e, claro, aumentar a durabilidade da pavimentação asfáltica. 

Então, diante do exposto, pedimos a atenção da Administração Municipal com o problema, priorizando o recapeamento solicitado, que também deve contar com o estudo sobre a necessidade da construção de uma canaleta para o escoamento das águas em ponto apropriado do local. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de julho de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo           Nelson Sanchez Filho
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