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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 87/2012
INDICO ao Gerente da EBTU – Empresa Bebedourense de Transporte Urbano, Sr. Adilson Zuqueto, nos termos regimentais, para que realoque o atual ponto de ônibus localizado na altura do nº 87 da Avenida José Paixão para a altura do nº 465 da mesma via, onde funciona uma casa comercial.
Justificativa
            Diante do que se nota no crescimento urbano da nossa cidade e das muitas linhas de coletivos que a compõe, com diferentes itinerários, por elas trafegam diariamente, resta incontroverso a importância de estudos frequentes da melhor distribuição dos pontos de parada dos ônibus pelas linhas, com o fim de ajustá-las às reais necessidades dos cidadãos usuários desse meio de transporte.

A construção de abrigos nos pontos de parada de ônibus é um anseio da população e meta de administrações que se preocupam com o bem-estar dos seus cidadãos, usuários do transporte coletivo, pois sem estes beneficiamentos a espera pode se tornar cansativa ou mesmo, dependendo das condições climáticas, sacrificantes.

          O assunto é uma preocupação antiga no nosso município, inclusive existe em vigor a Lei n° 2318/1993, que dispõe sobre a construção de abrigos de proteção e afixação de bancos nos pontos de parada de coletivos de transporte urbano.

Recentemente visitei o Jardim das Acácias, onde conversei com muitos moradores e discuti várias questões do bairro, sendo uma delas o interesse pela realocação do ponto de ônibus localizado na altura do nº 87 da Avenida José Paixão para a altura do nº 465 da mesma via, onde funciona uma casa comercial (Mercado Popular) que, na sua entrada, possui uma cobertura, normalmente já utilizada para se abrigarem nos dias de sol intenso ou de chuvas enquanto aguardam a chegada do ônibus. Então procurei o proprietário do Mercado Popular que, por ser bastante conhecido no bairro e constantemente observar o problema vivido pelos usuários do transporte coletivo, aceitou prontamente a sugestão, inclusive sem ver problema na sinalização de trânsito necessária para estes casos (demarcação da parada exclusiva ao transporte coletivo), pois alegou que o estacionamento dos veículos dos clientes e dos de carga e descarga de mercadorias não será comprometido, pois ainda assim estarão próximos da entrada da loja.  

             Observo que o assunto trata de uma reivindicação dos usuários do transporte coletivo do bairro, portanto, diante da simplicidade da sua execução, peço que seja atendida com urgência, pois representa melhoria no serviço prestado àquela população. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de julho de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                         VEREADORA - DEM
Ind87-12
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


