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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 177/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, e ao Coordenador do PROCON, Sr. Marcelo Guedes Coelho, nos termos regimentais, que implantem a Carta de Informação Preliminar Eletrônica, mais conhecida como CIP Eletrônica, no nosso município.

Justificativa 

A CIP é um instrumento que dá celeridade ao questionamento de um consumidor sem muita formalidade, representando uma amostra dos problemas nas relações de consumo. Tal instrumento é emitido se ficar provado haver um problema instalado que ameace ao direito do consumidor ou se ele foi lesado, pois todas as reclamações passam por uma triagem e, assim sendo, não chega aos técnicos casos que não são da competência do Procon ou que tratam de uma simples consulta ou orientação. Nos demais casos, o consumidor é atendido por especialistas do órgão, que ouvem o relato e analisam a documentação, quando, se constatada a necessidade de acionar a empresa, é emitida a CIP, que pode ser encaminhada à empresa eletronicamente, pelos Correios ou entregue pessoalmente. Nas duas últimas formas, cabe ao consumidor fazer o documento chegar à empresa.

No caso da CIP eletrônica, as empresas têm de aderir ao sistema e recebem senha e treinamento. Elas podem encaminhar a resposta ao Procon por e-mail, tendo a possibilidade de anexar documentos. Os fornecedores que aceitam participar desse sistema podem acompanhar eletronicamente as CIPs que estão em andamento e, assim, também podem checar o grau de satisfação de seus clientes e o que não está funcionando bem, além de corrigir algo em produto ou serviço que está trazendo insatisfação e até medir como seu Serviço de Atendimento ao Consumidor (SAC) se comporta.

O novo serviço tem por objetivo cadastrar em programa específico as empresas reclamadas no órgão, para que recebam as queixas de consumidores via internet e, assim, respondam às solicitações mais rapidamente. Trata de um recurso cujos processos poderão ser encurtados em até 70% do tempo normal, onde o prazo para a resposta cai de 30 dias para 10 dias em média.

O cadastro do fornecedor (empresa reclamada) é realizado por meio de um programa cedido pelo Sistema Nacional de Informações de Defesa do Consumidor (SINDEC) e as empresas interessadas em aderir passarão por curso de capacitação para usá-lo. Por ele a empresa recebe a reclamação imediatamente após a efetivação da mesma e já pode analisar a queixa.
Uma dificuldade na relação de consumo, envolvendo o consumidor e o fornecedor, muitas vezes está na morosidade ou ineficiência com que eventuais problemas são resolvidos, podendo ser levados à seara jurídica. A CIP Eletrônica é uma forma eficiente de agilização e descomplicação desse processo. Razão pela qual, peço que a Administração se atente à importância da sugestão e agilize a sua disponibilização aos nossos cidadãos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de agosto de 2012.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)

VEREADOR – PTC 
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