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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 184/2012

INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Profª. Maria Cristina Rangel de Souza Martines, nos termos regimentais, que estude a viabilidade de, durante o ano, promover uma ou mais provas comuns às unidades da rede municipal de ensino, com o fim de comparar o índice de desenvolvimento de cada uma e, a partir dos melhores resultados obtidos por série, utilizá-los como parâmetros a serem trabalhados para, além de melhorá-los ainda mais, influir no desempenho das séries e unidades piores avaliadas.
Justificativa
Pelos recém-divulgados dados do IDEB (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica) para 2011, a educação é um problema nacional, pois mostram que o ensino público continua abaixo do adequado e que a situação é só um pouco melhor nas instituições particulares. Ainda, entre as piores notas na nossa região, de acordo com matéria publicada no Diário da Região do último dia 16 de agosto, constam três escolas de Bebedouro, sendo duas delas municipais (EMEB “João Pereira Pinho” e EMEB “Lellis do Amaral Campos”) e uma estadual EE “José Francisco Paschoal”.

Penso que se conseguirmos criar na rede municipal de ensino uma ferramenta nos termos da ora sugerida, teremos oportunidade de alcançar metas que, com certeza, almejamos para a área, pois, sem ter o intuito de se criar concorrência entre os alunos e as unidades, o que não deixa de propiciar uma condição interessante, serviria como um meio a mais, entre as ações já adotadas por equipes docentes (diretores, coordenadores, professores e profissionais de apoio), para se identificar atividades acadêmicas bem sucedidas e, visando toda a rede, direcionar ações de aprimoramento.

Caso considere a idéia interessante, a direção certamente a lapidará para definir a forma em que deve se desenvolver (o nível de complexidade da prova para cada série e a imparcialidade na sua aplicação, por exemplo), por isso, seu intuito pode ser melhorado ainda mais a partir do conhecimento e envolvimento dos profissionais da área.

A importância da educação já fundamentou e continua a ter forte apelo nas plataformas políticas utilizadas em campanhas eleitorais, inclusive na da Presidência da República. Uma semente que se plantou no sentido de demonstrar sua força e à qual devemos empunhar a bandeira, como uma opção para um futuro melhor. Logo, peço que a Administração avalie a proposta e, se considerá-la viável, acate-a. 

Bebedouro, capital nacional da laranja, 16 de agosto de 2012.

Nelson Sanchez Filho

   VEREADOR – DEM

Ind33-12

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


