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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 185/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nas formas regimentais, que, com os departamentos municipais envolvidos na elaboração do projeto de lei orçamentária para o exercício de 2013, a ser enviado a esta Casa até o próximo dia 30 de setembro, determine os estudos necessários para nele incorporar o Fundo Municipal de Esportes, criado na Lei nº 3921/2009 e cujo Regimento Interno fora aprovado no Decreto nº 7828/2009, visando, assim, contar com mais uma opção na busca por condições físico-financeiras a viabilizar as práticas desportivas mais apreciadas pelos nossos cidadãos.

Justificativa

O esporte é fundamental para integração do ser humano. E com o crescimento de nosso Município, as pessoas de bairros diferentes já não encontram as mesmas facilidades de se conhecerem como outrora. Fato este natural, mas que influi negativamente no dia-a-dia no município, principalmente quando a ociosidade é compartilhada por grupos espalhados pelos bairros, pois tendem a gerar problemas de ordem e social. Defendo que uma ação eficaz para reverter este quadro é a utilização do esporte como fonte de integração e de ocupação salutar desse tempo ocioso, pois tende a refletir a harmonia social e a saúde que a comunidade precisa, cujos resultados tendem a implicar em menos gastos públicos destinados à segurança e à saúde.

Infelizmente os governos, em todos os níveis de poder, sob a alegação de que não existem recursos financeiros disponíveis para tanto, pouco têm investido na área do esporte, desprezando, assim, sua capacidade de prevenir situações desfavoráveis à comunidade e, em razão disso, acabam investindo pesadamente nas conseqüências dessa decisão. Um despropósito, pois os parcos investimentos direcionados à área são pouco eficazes, como investimento, e só aumentam com a adoção deste tipo de política.

Assim como a cultura tem a Lei Federal de Incentivo (Lei nº 8.313/91), o esporte também passou a contar com a sua Lei Federal de incentivo (n° 11.438/2006). No nosso município, a utilização do Fundo pode ser útil na obtenção de recursos, tanto por meio da lei de Incentivo Federal como de outras fontes, viabilizando uma ferramenta importante para que o Conselho do Esporte possa avaliar projetos, públicos ou privados, bem elaborados e interessantes à comunidade bebedourense. 

Convém observar que, embora criado em 2009, ao contrário de outros fundos, o Fundo Municipal de Esportes ainda não foi incluído nas Leis Orçamentárias dos anos subsequentes. Razão pela qual, peço a sua inclusão no projeto que estima receita e fixa despesa a ser apresentado neste ano.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2012.

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)

VEREADOR – PTB
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