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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 186/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, junto aos Departamentos Municipais de Educação, ao de Esportes e ao de Saúde, determine o desenvolvimento de um programa conjunto de combate à obesidade infantil no âmbito da rede municipal de ensino.

Justificativa 

A obesidade é um sério problema de saúde pública e um importante fator de risco para doenças crônicas não transmissíveis.

A obesidade pertence ao grupo das doenças e costumes, como a diabetes, o tabagismo, hipertensão, sedentarismo, etc., portanto tem um perfil epidemiológico, cujos fatores de risco podem ser modificados pelo comportamento adequado da pessoa. Assim, apesar de que, na maioria dos casos, o problema atinja pessoas adultas, é importante também focar sua incidência em crianças, pois, além de tratar de um público-alvo cujos índices oficiais divulgados vem justificando muita preocupação no Brasil e no mundo, ações podem ser desenvolvidas focando-se padrões de comportamento, que influenciarão nos costumes e repercutirão positivamente no futuro. 

Sugiro então, que seja elaborado um programa de combate a obesidade nas escolas municipais, envolvendo profissionais das áreas de saúde e a de esporte, pois as condições de saúde e de alimentação saudável associada com atividades esportivas tendem a influenciar nos resultados pretendidos e, ao conscientizar o educando, na formação de multiplicadores que acabam por atingir toda a comunidade.

Evidentemente, para os casos mais sérios de obesidade, por razões de saúde ou que se identifiquem ou demonstrem tendência à obesidade mórbida, o programa deverá prever o tratamento mais adequado.

Enfim, trata-se de um problema grave e, atualmente, bastante discutido pela medicina. Por isso sugiro o desenvolvimento e a implantação desse tipo de programa.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de agosto de 2012.
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