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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 189/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a Garagem Municipal, determine a vistoria da pavimentação asfáltica do trecho da Rua Amazonas compreendido entre a Avenida José Cutrale Junior e a Rua Alny Guimarães, objetivando providenciar o recapeamento que se faz necessário, bem como, a recuperação das canaletas existentes, normalmente localizadas nas esquinas com as vias que a conflui.

Justificativa
Muitos são os fatores que podem agredir a malha asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, o fluxo do movimento excessivo ou, como parece ser o caso da Rua Amazonas, a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente por parte das autoridades responsáveis por este procedimento, pois o problema vem de outras administrações. 

O trecho entre a Rua Alny Guimarães e a Avenida Raul Furquim da referida via foi recapeado e tem sido motivo de satisfação entre os moradores, pois tratava de uma reivindicação antiga. Contudo, conforme se observa nas fotos colhidas no Google Street View anexadas, cuja visualização pode ser acessada no mundo todo, a condição da pavimentação asfáltica continua muito ruim no trecho oposto aqui indicado, justificando um trabalho urgente de recapeamento, pois a degradação do asfalto culmina no surgimento de pedriscos espalhados e de buracos sobre a faixa carroçável, o que prejudica o trânsito e, com o atiramento dessas pedras soltas em razão do movimento dos veículos, compromete a segurança das pessoas e pode gerar danos materiais. 
As canaletas em vias públicas têm por função orientar o escoamento adequado dos cursos das águas e evitar possíveis empoçamentos e, claro, manter a pavimentação em bom estado de conservação. O estado de deterioração das canaletas existentes no trecho indicado da Rua Amazonas se deve às próprias condições da pavimentação no seu entorno ou à sua incapacidade em bem escoar as águas pluviais. 

A Rua Amazonas, em sua extensão, compreende vários bairros ao longo da Rodovia Comendador Pedro Monteleone e sua localização está na região mais baixa desses bairros, o que favorece o recebimento de grande volume de águas pluviais.
A Administração tem o dever de zelar pelas vias públicas e a Rua Amazonas consta entre as que mais geram reclamações por parte da população, inclusive com muitas proposituras apresentadas por esta Casa, por isso mesmo as atuais autoridades competentes vêm nela determinando serviços de recapeamento, mas peço que esta providência também se estenda ao trecho ora indicado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2012.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
VEREADOR – PTC 
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