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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 191/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine uma breve apreciação com o fim de se definir as providências necessárias para se resolver problemas que afetam as atividades da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE): - recolocação de redutores de velocidade nas proximidades da entidade, na Avenida São Francisco; - a disponibilização de uma faixa cimentada sobre o piso de paralelepípedo em trecho da calçada em frente à entrada da entidade; - e a construção de uma rampa para facilitar o acesso dos cadeirantes, inclusive nos veículos utilizados para o transporte dos alunos.

Justificativa 

Desde a sua fundação, a APAE de Bebedouro está voltada para educação e para o atendimento especializado às pessoas com deficiência intelectual, deficiência múltipla, síndromes e suas famílias, para qualquer deficiência limitadora das habilidades motoras e intelectuais, o comportamento adaptativo, participação, interação e papeis sociais. Sempre com o objetivo de promover à articulação da defesa dos direitos, a prevenção, a prestação de serviços e o apoio à família a entidade desenvolve projetos e programas que visam melhorar as condições de desenvolvimento humano e de convivência harmônica com a sociedade, incluindo este aluno ao convívio social e ao mercado de trabalho.

Embora a APAE se caracterize por ser uma sociedade civil, filantrópica, de caráter cultural, assistencial e educacional com duração indeterminada, implica em uma parceria importantíssima para a Administração Municipal, pois desenvolve um tipo de serviço especializado e essencial para muitos cidadãos bebedourenses e suas respectivas famílias. Por isso, é merecidamente reconhecida Utilidade Pública e conta com direcionamento de subvenções por parte do município.

A recolocação do redutor de velocidade nas proximidades da entidade, retirado por ocasião do recapeamento asfáltico da via, trata de reivindicação antiga que já motivou três Indicações de minha autoria (as de nº 86/2010, nº 90/2011 e 73/2012), porém, nada até agora foi feito. Em relação ao piso da calçada à entrada da entidade, o fato de ser constituído por paralelepípedos dificulta ainda mais o deslocamento de pessoas com mobilidade reduzida, especialmente cadeirantes, justificando execução de, ao menos, uma faixa cimentada. Já a rampa de acesso solicitada serviria para facilitar o deslocamento dos cadeirantes, inclusive nos veículos utilizados para o transporte dos alunos.

Importante destacar, que a primeira das reivindicações, além de ser ansiada pela APAE, é útil para todos os cidadãos independentemente, pois trata de segurança no trânsito, enquanto as outras duas tratam de ações já previstas na Política Municipal de Mobilidade e Acessibilidade de Pessoas com Mobilidade Reduzida (Lei nº 3691/2007), cujo cumprimento segue a passos lentos. Também informo que, para elaborar esta propositura, conferi pessoalmente a procedência das reivindicações acompanhada pelo presidente do CMAPDB (Ericson de Carvalho Jr) e pais, funcionários, motoristas e diretores da APAE, que, no mesmo sentido deste documento, também expressarão os seus anseios em ofícios.

Por tudo ora exposto, peço que se sensibilize e determine providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de agosto de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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