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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 193/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a Garagem Municipal e o Departamento Municipal de Obras, determine a realização da limpeza e disponibilize uma verba para a execução do serviço de asfaltamento em um pequeno trecho da Rua Frei Marcelo Manillia, na Vila Irmã Antonieta Farani, observando, também, a necessidade de se construir canaletas para o escoamento das águas pluviais em pontos tecnicamente definidos dessa extensão.

Justificativa

A Rua João Batista Catalani faz divisa com a FECCIB Nova e está pavimentada em quase toda sua extensão, restando o pequeno trecho a qual me refiro, onde existem residências e, conforme se vê nas fotos anexadas, resto de poda, mato e entulho ocupam boa parte da faixa carroçável. Então, para a execução do serviço de asfaltamento restante, antes se faz necessária uma boa limpeza e o recolhimento desse material.

Quanto ao serviço de limpeza especificamente, os moradores também solicitam maior regularidade na coleta de entulhos, que seriam acondicionados em caçambas adequadamente disponibilizadas, e lixos domésticos.

Enfim, os problemas apontados no pequeno trecho da referida via, além do natural descontentamento gerado pela falta de atenção das autoridades competentes, tem gerado recorrentes transtornos aos moradores, por isso, peço atenção especial e urgente nas providências que se fazem necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de agosto de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                      VEREADORA – DEM
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