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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 197/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, disponibilize uma verba para se concluir o serviço de asfaltamento recentemente realizado em vias públicas do Residencial Parati III, onde trechos ficaram sem a referida melhoria, observando, também, as providências necessárias para se garantir a boa drenagem das águas pluviais que recebe.

Justificativa

Recentemente foram realizadas obras de pavimentação em vias do Residencial Parati III, no setor norte da cidade, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, alguns pequenos trechos ficaram sem o melhoramento e os moradores próximos desses locais não se conformam, pois continuam convivendo com muita poeira e temem conviver com barro durante as chuvas previstas para breve. Então, a execução do serviço de asfaltamento restante vem sendo cobrado com justeza.

Alguns dos referidos trechos se destacam pela pequena extensão restante a ser asfaltada, como, por exemplo: - na esquina da Alameda Corcovado com a Alameda Marica, onde apenas 15 metros ficaram pendentes, enquanto que todo o seu entorno foi asfaltado; - na esquina das Alamedas Marica e Alberto Pelegrino, onde apenas três metros não foram asfaltados; - e um trecho da Alameda Marica, nas proximidades das Alamedas Jarbas de Paula e Raimundo Ruzante, que também ficou sem asfalto, enquanto suas extensões foram pavimentadas.

Enfim, os problemas apontados nos referidos trechos de via, além do natural descontentamento com a descontinuação dos serviços de asfaltamento, tem gerado recorrentes transtornos aos moradores, por isso, peço atenção especial e urgência nas providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de setembro de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                      VEREADORA – DEM
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