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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 198/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a Garagem Municipal, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica do trecho compreendido na confluência das Ruas Ângelo Rebellato e a dos Missionários, no Jardim São Carlos.

Justificativa 

Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a falta de uma manutenção periódica, as ruas tendem a ficar esburacadas, quando passam a prejudicar o trânsito e a aumentar a iminência de riscos de acidentes. A pavimentação asfáltica no trecho compreendido pela referida confluência, conforme se observa nas fotos anexadas, encontra-se bastante desgastada, inclusive com muitos pedriscos espalhados e surgimento de buracos, causando flagrantes transtornos aos motoristas e moradores, o que gera muitas e justas reclamações. 

A confluência de vias em questão apresenta um bom fluxo de movimento e é via de duplo sentido de direção, mas, em razão da grande irregularidade na superfície da sua pavimentação, é comum observar os veículos transitando em ziguezague, o que compromete ainda mais a segurança de trânsito.
No trecho indicado existem subtrechos em condições ainda piores, o que, além prejudicar o tráfego e gerar situação de risco de danos aos veículos, oferece riscos também aos pedestres, posto que os pedriscos nele espalhados tendam a ser atirados, a esmo, com o atrito gerado pelos pneus em movimento.

Recentemente aprovamos nesta Casa o Requerimento nº 40 solicitando informações de quais vias públicas vêm sendo ou serão contempladas na execução de serviço de recapeamento asfáltico referente aos Avisos de Licitação publicados nos últimos meses. Os moradores do bairro e outros munícipes que passam com mais regularidade pelo local anseiam para que as referidas vias e a confluência que formam entre si sejam contempladas nesses serviços.
Enfim, peço que se atente ao problema ora exposto, que já constou de proposituras em administrações anteriores, e, com urgência, tome as devidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de setembro de 2012.
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