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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 205/2012

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Diretor Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que providencie a sinalização de trânsito, transversal e horizontal, nas vias públicas do Jardim do União.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e a organização no trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e a devida segurança do tráfego.

A sinalização e sua adequada disponibilização coíbem o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida no respectivo local e fornece ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias públicas, na intenção de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos.

O Jardim União é um bairro bem habitado e apresenta fluxo constante de veículos e pedestres em suas vias públicas, que, por sua vez, permitem tráfego nos dois sentidos de circulação. Tais vias, conforme se observa nas fotos de algumas de suas confluências ora anexadas, estão desprovidas de uma sinalização de trânsito condizente, ocasionando dúvidas até mesmo sobre o duplo sentido de circulação da via e qual a sua condição (preferencial ou secundária) de cada uma, onde também falta a divisão de fluxos opostos, separando e ordenando as correntes de tráfego.

O bairro, sem dúvidas, carece de sinalização adequada, que pode ser viabilizada a partir de um estudo minucioso do Departamento de Tráfego. Tal condição, por consequência, tem fundamentado justas e exaustivas reclamações por parte dos moradores e outros motoristas que passam pelo bairro com mais frequência. 

Pelos motivos aqui expostos, peço para que sejam implantadas medidas específicas para cada regra de trânsito no bairro, com o fim de contemplar reivindicações dos moradores e outros cidadãos, com o fim de propiciar, assim, as condições seguras que o trânsito requer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de setembro de 2012.

Nelson Sanchez Filho

     VEREADOR – DEM                                                                                    
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