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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 207/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com a Garagem Municipal e os Departamentos de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente e o de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a vistoria das condições em que se encontram a pavimentação asfáltica e a calçada da Rua Quintino Bocaiúva, no centro da cidade, especificamente na extensão da quadra 116.101, assim numerada no mapa PD04 do nosso Plano Diretor, objetivando verificar as providências necessárias (operação tapa-buracos e/ou recapeamento para a pavimentação e, avaliando-se a importância de substituir a árvore se as suas raízes forem o motivo do dano, a reconstrução do passeio público).

Justificativa
Muitos são os fatores responsáveis pela deterioração da malha asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, o fluxo do movimento excessivo e, até mesmo, a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente por parte das autoridades responsáveis por este procedimento. A pavimentação asfáltica da Rua Quintino Bocaiúva, na extensão da referida quadra apresenta-se bastante deteriorada, principalmente na faixa de pedestre da sua confluência com a Avenida Raul Furquim e em trecho próximo à sarjeta, conforme se vê nas fotos anexadas, pois se formaram muitos buracos, colocando em risco a segurança de pedestres e motoristas.

Quanto ao passeio público, conforme também se vê nas fotos anexadas, está com a estrutura bastante danificada, com placas levantadas e quebradas ao redor de uma árvore, comprometendo o livre deslocamento de pedestres e, caso o problema se dê em razão do crescimento de raízes dessa árvore, também o bom estado de outras estruturas, como guia e sarjeta e a pavimentação asfaltada, o que implica em verificar a necessidade de se substituir a árvore por outra recomendada pelo nosso Código de Arborização para, então, tomar todas as providências atinentes à reparação necessária.

É preciso dedicar atenção especial aos problemas apontados, pois se dão em região de grande movimento de pedestres e veículos, por isso, peço urgência nas providências solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de outubro de 2012.
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