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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 214/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, para, junto ao Comando da Guarda Civil Municipal, determinar a designação de membros da corporação para a intensificação do policiamento nas dependências da FECCIB Velha, principalmente aos finais da tarde e durante o horário noturno.    

Justificativa

Trata-se de um patrimônio pertencente à municipalidade, que está localizado em região bastante habitada do município, onde muitos cidadãos utilizam suas estruturas para a prática do atletismo e de outras atividades esportivas, em alguns casos por recomendação médica. Acontece que algumas pessoas, aproveitando-se da falta de um policiamento mais extensivo e da baixa luminosidade ambiental a partir do entardecer, têm utilizados suas dependências (arquibancadas, inclusive) para fins impróprios, principalmente para fazer uso de drogas ilícitas, e até mesmo para constranger esses praticantes.

 Na gestão anterior (2005/2008) foram apresentadas proposituras que, a partir da reclamação de moradores, alertavam sobre a ocorrência comum de pessoas pulando o muro do próprio público no período noturno, provavelmente mal intencionadas, provocando muita preocupação entre os moradores e as pessoas de bem que passam nas proximidades do local. Tais proposituras, por simples lógica, deduziam que tais invasões implicavam em ações de vandalismo, uso de drogas ou mesmo, em subtração de bens públicos. Oportuno observar, que roubo de fios elétricos na torre dos refletores e o uso de entorpecentes por grupos de pessoas ocorreram e, logicamente, constaram entre as justificativas.

A atuação da Guarda Municipal no local se justifica por ser uma das várias atividades-fim da valorosa corporação, que é a de promover a segurança necessária aos próprios públicos, e, claro, também para proporcionar a tranqüilidade que os usuários requerem para usufruir de forma salutar os fins a que se propõe o referido bem. 

Peço, então, que considere a sugestão e, com urgência, tome as providências sugeridas para o local, pois visão tranqüilizar os praticantes do esporte, outros cidadãos de bem que visitam o local e os próprios funcionários responsáveis.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de outubro de 2012. 

Paulo Aurélio Bianchini

       VEREADOR – PTC
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