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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 216/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o órgão municipal competente, determine um trabalho de conscientização junto à população, visando à pintura das lixeiras instaladas defronte as suas residências nos exatos termos da Lei n 2.107, de 09 de maio de 1991.

Justificativa 

A presente sugestão tem por objetivo evitar acidentes com lixeiras instaladas nos passeios públicos, muitas delas em local diferente do que a Lei nº 2107/1991 estabelece. Tais lixeiras são instaladas pelo próprio morador, ora apoiadas por um pedestal, ora afixadas diretamente no muro ou grade da residência, onde, de qualquer forma, ocupam parte permitida ou não do espaço destinado ao trânsito dos pedestres.

 Não raramente, contudo, deparamos com essas lixeiras metálicas em avançado estado de deterioração, algumas delas em evidente oxidação, ou, então, camufladas quando pintadas na mesma cor do muro ou da grade onde estão erroneamente fixadas, representando riscos aos transeuntes na medida em que não são percebidas, sujeitando-se a eventuais choques.

Para solucionar o problema, bastaria conscientizar a população para que, além de conservá-las em bom estado, pintem suas lixeiras na cor branca definida na Lei, abordando, inclusive, a valorizar da estética da residência e a funcionalidade urbana. Ademais, a forma correta dessas lixeiras nas vias públicas está estabelecida na Lei nº 2.107/91 e bastaria ao Executivo proceder à fiscalização respectiva, mas assim não procedendo, ao menos que conscientize a população sobre a cor certa a ser utilizada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2012.

Jesus Martins

VEREADOR – PV
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