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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 217/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o órgão municipal competente, determine a inspeção dos edifícios destinados à hospedagem e ao comercio no nosso município, a fim de se verificar se atendem as condições de acessibilidade para pessoas portadoras de necessidades especiais, fundamentado no que preceitua o Código de Obras do Município, Lei nº 2783/1998.
Justificativa
Além da conscientização de que aproximadamente 10% da população brasileira vivem com algum tipo de deficiência, o município precisa estar atento ao tema e criar condições favoráveis de inspeção relacionada com a mobilidade a ser garantida, pois nosso Código de Obras baseia-se nas normas ABNT – Associação Brasileira de Normas Técnicas, inclusive quanto à acessibilidade de pessoas portadoras de deficiências a edificações, espaço mobiliário e equipamentos urbanos (NBR 9050/94).


Os ambientes devem ser adequados a abrangência da deficiência ambulatória, que pode ser total, com uso de cadeira de rodas, ou parcial, pessoas que também apresentam dificuldade de locomoção, com o uso ou não de prótese e aparelhos ortopédicos, permanentes ou temporários, além das gestantes e idosos, procurando proporcionar um espaço com um mínimo de liberdade e privacidade. 


Nesta inspeção cabe à Administração Pública não só exigir as adequações das edificações ao Código de Obras, mas também verificar as condições de locomoção, de uso de banheiros, etc., conscientizando os empresários e construtores da responsabilidade que têm perante a Lei e, claro, perante os seus clientes, cujo número tende a aumentar com a inclusão de um público que, pelas limitações oferecidas, atualmente não conta. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2012.

Nelson Sanchez Filho 
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