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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 222/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que determine a vistoria das caixas de força elétrica do Sambódromo Municipal José Oscar da Silva, quanto à necessidade de chavear aquelas ainda constituídas de “tampas”, como deve ser, e, obviamente, a colocação de tampa em uma cujos fios elétricos estão expostos, inclusive com alguns a nada interligados e isolados por fita adesiva.

Justificativa
Todos os quadros de distribuição/quadros de força devem ser montados conforme indicado em projeto, contendo os dispositivos de proteção, manobra e comando instalados e ligados segundo as instruções fornecidas pelo fabricante. Devem atender às normas ABNT/NBR ou, no mínimo, resultar em níveis de desempenho e segurança equivalentes aos definidos por esta, respeitando-se sempre a distância mínima entre partes vivas nuas de polaridades distintas de 10 mm e entre partes vivas nuas e outras partes condutivas (massa, invólucros) de 20 mm.

As caixas devem ser colocadas em lugares facilmente acessíveis e, por razões de segurança, ser providas por tampas e algum tipo de bloqueio que impeça o livre acesso de pessoas não autorizadas (cadeado, por exemplo).

Recentemente estive no Sambódromo Municipal e, como se vê nas fotos anexadas, constatei haver um preocupante descuido com as caixas de força do local, pois nas que possuem tampas utiliza-se arame onde deveriam constar chaves ou cadeados, enquanto em outra, além da falta de tampa, apresenta fios elétricos expostos, a nada interligados e isolados por fita adesiva. Pelo que pude notar nessa visita, o problema preocupa muitos frequentadores mais atentos.

Enfim, o Sambódromo é um patrimônio municipal bastante frequentado por bebedourenses e visitantes e onde muitos eventos, de iniciativa privada e/ou pública, são realizados, por isso, o cuidado com os quadros de força do local, principalmente aquele sem tampa cujos fios, embora isolados, estão expostos, merecem maior atenção por parte da Administração Municipal. Razão, pois, deste encaminhamento para as devidas e rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de outubro de 2012.

Nelson Sanchez Filho

     VEREADOR – DEM                                                                                                                 Ind43-12
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


