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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 225/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com os fiscais de postura, determine a inspeção e consequente notificação do proprietário de estabelecimento localizado em trecho da Rua Rio Grande do Norte, compreendido entre as Ruas Benvindo de Oliveira e Amapá, quanto ao depósito irregular de materiais inertes sobre o passeio público, em total desconformidade com a Lei nº 2131/91 (Código de Postura do Município), em seus Artigos 132/138/139 (§ Único) e 140 (§ 1º e §2º), aplicando-se, ainda em relação ao Código de Posturas, o previsto no Art. 145.

Justificativa 

Não é preciso andar muito pelas vias públicas da cidade para perceber vir ocorrendo muitos abusos por parte de inúmeros moradores que, inconseqüentemente, usam os passeios e as ruas como se não fossem públicos, pouco se importando com os problemas que tal ilicitude acarreta aos outros.


Em tais circunstâncias, vemos as pessoas, muitas das quais idosas ou com dificuldades de locomoção, que para se desviarem dos obstáculos colocados nas calçadas são obrigados a transitar pela faixa carroçável, propiciando situações perigosas para o trânsito em geral.

No caso do estabelecimento em questão, localizado no referido trecho da Rua Rio Grande do Norte, o desrespeito com o pedestre é flagrante, especialmente em relação aos moradores vizinhos que, além de se virem impedidos em ir e vir livremente pelo passeio naquele ponto, segundo alegam, também são obrigados a conviver com insetos, ratos e outras espécies nocivas provenientes dessa injustificada condição.

Pelo exposto, peço especial atenção a esse problema quanto às providências previstas em lei e devidas pela Administração. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de novembro de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                       VEREADORA – DEM
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