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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 224/2012

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. Donizete Eugênio Lodo, nos termos regimentais, que providencie a recolocação do redutor de velocidades, tipo “lombada”, na esquina da Rua São João, em posição imediatamente anterior ao seu cruzamento com a Rua Tobias Lima, no centro da cidade.

Justificativa 

O cruzamento das Ruas São João e Tobias Lima é bastante movimentado, pois, além de estar localizado no centro da cidade, onde o fluxo de pedestres e de veículos é naturalmente intenso, serve como rota para veículos pesados, especialmente os voltados aos estabelecimentos comerciais (abastecimento de mercadoria ou entrega de compra) e os ônibus que por ali cumprem itinerário de linhas urbanas.

Há anos havia no local indicado uma lombada e dificilmente ocorriam acidentes, entretanto, conforme se vê nas fotos anexadas, foi retirada para o recapeamento asfáltico realizado em 2008 e não foi reconstruída. Hoje, apesar das faixas de pedestres nas esquinas e da sinalização de advertência para os motoristas que trafegam pela Rua São João, alertando-os de que naquela esquina a Rua Tobias Lima é via preferencial, acidentes ocorrem ou ficam na iminência de ocorrer, preocupando bastante a todos. 

Observo que, sob o argumento de que o rápido atendimento a esta sugestão implica na segurança que o trânsito requer para as circunstâncias do local, o presente assunto já foi pautado na Indicação nº 64/2009. Por essa razão, reitero a solicitação de empenho deste Departamento no atendimento deste pleito.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de novembro de 2012.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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