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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 237/2012

INDICO ao Presidente do CONSEG – Conselho de Segurança de Bebedouro, César Augusto Thadeu Ceneviva, nas formas regimentais, fundamentada no abaixo assinado em anexo, que inclua na pauta das reuniões a questão relacionada com a falta de segurança pública na Rua Lucas Evangelista, mais precisamente nas imediações do Centro Estadual de Educação Supletiva "Hernani Nobre" no centro da cidade, com o fim de se discutir possíveis ações juntos aos órgãos governamentais responsáveis pela ordem pública local, pois, tanto durante o dia como de noite, a insegurança é realidade constante para aqueles cidadãos.

Justificativa 

Recentemente fui procurada por moradores da região indicada, que, embasados na cópia do abaixo-assinado em anexo, expuseram a sua revolta com a qualidade da segurança pública prestada naquele ponto do centro da cidade e com a falta de atenção das autoridades às suas reclamações, inclusive com as denúncias de ocorrências devidamente registradas.

Na mensagem que acompanha o referido abaixo-assinado, com cópia também anexada, fica expressado um pouco do problema vivido por estas pessoas, onde alegam onda de furtos, roubos (até mesmo a mão armada e durante o dia), atos de violência e ameaças sofridas pelos moradores, muitos dos quais “idosos”, por parte de maus indivíduos, cujo banditismo é o único princípio moral de convivência social do qual utilizam.

No local, a vizinhança é formada por idosos, trabalhadores, empresários, estudantes que veem o seu sossego público ultrajado por pessoas malcomportadas e aproveitadoras de uma circunstância aonde a segurança pública deixa a desejar e os cidadãos ficam impotentes diante das suas investidas.

Estou ciente da importância dos essenciais serviços públicos prestados por este Conselho, por isso, o meu pedido tem o propósito de contar com a sua atuação no problema que me foi trazido por representantes daquela região da cidade, cujos transtornos são evidentes e que, de igual forma, fundamentaram proposituras neste teor para outros órgãos relacionados com a segurança pública local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de novembro de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                        VEREADORA - DEM
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