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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 240/2012
INDICO ao Presidente do CONSEG – Conselho de Segurança de Bebedouro, César Augusto Thadeu Ceneviva, que inclua na pauta das reuniões a questão da segurança pública nas adjacências das escolas das redes públicas de ensino regular no município, municipais e estaduais, especialmente nos horários de entrada e de saída de alunos.

Justificativa 


As escolas são freqüentadas por alunos na faixa infanto-juvenil, cuja ansiedade, natural nesta idade, tem motivado muita preocupação, principalmente nos horários de entrada e de saída, pois forma-se uma concentração de alunos, sendo muito normal a ocorrência de brincadeiras e/ou desentendimentos entre eles, que envolve, inclusive, correrias. 

Quanto às escolas estaduais, a ronda escolar é uma atividade-fim da Polícia Militar, cuja finalidade é orientar, prevenir delitos e proteger as unidades escolares da rede por meio de um nível aceitável de segurança aos estabelecimentos, professores, funcionários, alunos e a comunidade, devendo ser empregado em patrulha de dois policiais que devem realizar rondas tantas vezes quanto possíveis em cada turno de serviço nas escolas designadas, onde um dos policiais deve sempre se dirigir ao interior da instituição, fazendo contato com a direção ou administração e atender seus anseios e necessidades, com o fim de estreitar o elo de ligação entre a Polícia Militar e os diretores de ensino, alunos e seus familiares. Contudo, tal atividade parece não vir atendendo a contento a segurança esperada pelo corpo docente, pais e responsáveis pelos alunos, pois tenho recebido várias reclamações a respeito.
Já nas escolas municipais a presença de guardas municipais é um pouco mais frequente, pois, vem tentando cobrir essa função nas escolas municipais com o aumento do seu efetivo com o concurso público realizado, diferentemente do que ocorre com o efetivo da Polícia Militar, cujo aumento já foi solicitado em iniciativas desta Casa e popular. Assim, a segurança nas escolas estaduais fica a desejar, pois não é incomum ocorrer abusos por parte de motoristas imprudentes, a ação de vândalos e de pessoas mal intencionadas e outras ocorrências suspeitas nas usas imediações.


A falta de um maior policiamento nas escolas públicas e imediações é uma preocupação constante da comunidade bebedourense, tanto que insistentemente consta de proposituras apresentadas nesta Casa há várias administrações.

Além das municipais, temos na cidade-sede várias escolas estaduais (Abílio Manoel, Abílio Alves Marques, Orlando de França Carvalho, José Francisco Paschoal e outras), cuja segurança dos pequenos cidadãos é responsabilidade de todos, autoridades competentes e população. Motivo pelo qual peço especial atenção desse Conselho, que tem apresentado bons resultados nessa área.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de novembro de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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