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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 248/2012

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, intensifique esforços nos serviços, que de alguma forma vem mantendo nas atuais circunstâncias, para neste final de mandato priorizar a recuperação de trechos mais comprometidos das estradas vicinais não pavimentadas do município, onde demandam por maior fluxo no transporte de alunos e/ou no escoamento de produtos agrícolas, por meio do nivelamento e espalhamento de cascalhos na sua superfície.
Justificativa

O município é constituído por muitas estradas vicinais, que são responsáveis por interligar as propriedades rurais, a cidade-sede e outras localidades, sendo que a maioria delas encontra-se desprovida de pavimentação asfáltica.

De se observar que, se as estradas pavimentadas comumente apresentam-se sulcadas por crateras e cheias de outras irregularidades de superfície, as estradas de terra, mais suscetíveis, sofrem muito mais e, por isso, tendem a tornar alguns de seus trechos intransitáveis, possibilitando atolamentos de veículos e gerando todo tipo de transtorno aos seus usuários.

Por certo muitas são as limitações financeiras do município e que inviabilizam o direcionamento de recursos necessários para o bem-vindo asfaltamento das não pavimentadas e para os serviços de manutenção das já pavimentadas, mas, pelo menos em relação às condições de trafegabilidade das estradas não pavimentadas, ainda dispomos de equipamentos e servidores constantes da máquina pública para a minimização do problema.

Há poucas semanas para terminar o ano, que coincide com o final da atual gestão, não apenas em razão da questão financeira, mas por dever de ofício, é primordial que a Administração priorize os serviços básicos de manutenção dos próprios e logradouros públicos. Razão pela qual, neste momento, peço que ao menos priorize a manutenção das estradas vicinais não pavimentadas do nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de novembro de 2012.

Nelson Sanchez Filho

    VEREADOR - DEM
                                                                                                    Ind44-12
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


