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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 247/2012
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. João Batista Bianchini, nos termos regimentais, que, com o órgão municipal competente, determine a recolocação dos cabos do pára-raios no topo do prédio localizado na Praça da Bíblia, responsáveis pelo desvio de descargas elétricas para solo, ou, então, a retirada da haste de metal ali instalada, pois, conforme se vê nas fotos anexadas, da forma como está o risco de acidentes aumenta consideravelmente.

Justificativa
Um pára-raios é uma haste de metal, comumente de cobre ou alumínio, destinado a dar proteção às edificações atraindo as descargas elétricas atmosféricas, raios, para as suas pontas e desviando-as para o solo através de cabos de pequena resistência elétrica. Como o raio tende a atingir o ponto mais alto de uma área, o pára-raios é instalado no topo do prédio.

Através do fenômeno eletrostático denominado poder das pontas, que é a grande concentração de cargas elétricas que se acumulam em regiões pontiagudas, quando o campo elétrico nas vizinhanças da ponta do pára-raios atinge determinado valor, o ar em sua volta se ioniza e se descarrega através de sua ponta para o solo através de um fio de baixa resistividade, que é enterrado no solo e rodeado de pó de carvão.

A função básica de um pára-raios é proporcionar um caminho seguro para a descarga elétrica, mas se o cabo condutor estiver interrompido ou inexistente essa carga elétrica atingirá o prédio diretamente, comprometendo a sua estrutura em si e a segurança das pessoas que estão no seu interior ou nas proximidades.
Lembro que estamos na estação das chuvas, quando a ocorrência de raios é ainda mais comum.

De se observar, que o prédio em questão aparenta não vir sendo utilizado atualmente, mas, além de ser um patrimônio público municipal, fica nas delimitações da Praça da Bíblia, onde naturalmente muitas pessoas frequentam e outras residem e/ou utilizam dos serviços do comércio nas suas imediações. Razão pela qual, peço providências rápidas. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de novembro de 2012.
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