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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 02/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que juntamente com a Garagem Municipal e o Departamento Municipal de Obras, determinem a realização da limpeza da Rua dos Missionários na altura do número 691 em diante até o seu final, totalizando aproximadamente 400mts lineares, no Jardim União, bem como a execução do serviço de asfaltamento, observando, também, a necessidade de se construir canaletas para o escoamento das águas pluviais em pontos tecnicamente definidos dessa extensão.

Justificativa

A Rua dos Missionários que faz divisa com o Jardim São Carlos está pavimentada em quase toda sua extensão, restando o pequeno trecho a qual me refiro, onde existem residências e, conforme se vê nas fotos anexadas, resto de poda, mato e entulho ocupam boa parte da faixa carroçável. Então, para a execução do serviço de asfaltamento restante, antes se faz necessária uma boa limpeza e o recolhimento desse material.

Quanto ao serviço de limpeza especificamente, os moradores também solicitam maior regularidade na coleta de entulhos, que seriam acondicionados em caçambas adequadamente disponibilizadas, e lixos domésticos.

Enfim, os problemas apontados no pequeno trecho da referida via, além do natural descontentamento gerado pela falta de atenção das autoridades competentes, tem gerado recorrentes transtornos aos moradores, por isso, peço atenção especial e urgência nas providências que se fazem necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de janeiro de 2013.

Dr. Tiago Bosco de Souza Elias 
VEREADOR – PCdoB

Ind.03-2013
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Começo da quadra de esportes 
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Obs: A quantidade de entulho espalhado pelo local
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Quantidade de aguas paradas  criadouros naturais para a dengue 
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Mal cheiro pelo acúmulo da agua e do lixo 
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A mais de 10 anos é o desejo desta população, o asfaltamento deste local .
“Deus Seja Louvado”                                                     1
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