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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 19/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, nos moldes do anteprojeto em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei instituindo a “Lei da Ficha Limpa” no nosso município, estabelecendo critérios para a nomeação e a ocupação de cargos de confiança ou em comissão no âmbito dos Poderes Executivo, Legislativo e autarquias.
Justificativa 

A Lei da Ficha Limpa, instituída pela Lei Complementar n. 135, de 04 de junho de 2010, já completará três anos de sua publicação no próximo dia 04 de junho. Seus efeitos, portanto, valeram para as eleições de presidente da República, governadores, senadores, deputados federais e estaduais, prefeitos e vereadores ocorridos neste ano. Entretanto, ainda existe a necessidade de os municípios, seguindo o mesmo espírito da Lei da Ficha Limpa, regulamentarem a nomeação de secretários, diretores e ocupantes de outros cargos de confiança por prefeitos e vereadores.
Assim, para garantir o princípio da moralidade na administração pública e com o intuito de coibir a nomeação de pessoas que não possuem “ficha limpa” para ocupar cargos públicos em comissão em nosso município, é que apresentamos o presente projeto de lei, batizado Lei da Ficha Limpa Municipal, que estabelece critérios para o provimento de cargos de comissão e funções gratificadas com o intuito de proteger a moralidade administrativa e evitar o abuso do poder econômico e político, aplicando-se de forma complementar aos demais critérios gerais e especiais de provimento estabelecidos nas legislações municipal, estadual e federal.

Oportuno observar que vivemos uma crise de confiança em relação aos representantes políticos, com protestos cada vez mais constantes por parte da sociedade organizada e da imprensa clamando por lisura e transparência no trato da coisa pública. Também por essa razão precisamos adotar mecanismos que contribuam com o combate à corrupção. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de janeiro de 2013.
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