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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 17/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto com os Departamentos competentes, providencie a revitalização da Praça “Antônio Talarico”, localizada entre as Ruas Colômbia e Salvador de Rosis, no Jardim Ciranda, através de serviços simples de manutenção, como a poda de árvores, grama e outras plantas, bem como um trabalho de ajardinamento, a substituição dos bancos mais desgastados e, por fim, a substituição de lâmpadas queimadas.
Justificativa
A revitalização pretendida se faz necessária, com o fim de contribuir com a convivência e a recreação para os munícipes frequentadores daquela região da cidade. 
As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação. Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, quanto ao espaço físico existente e ao apoio da comunidade. Assim, o presente pedido, que trata de providência simples, segue em consenso com o perfil exigido, observando que os moradores próximos e os frequentadores da praça a apreciam bastante e, dentro das suas possibilidades, procuram zelar para que tenha um mínimo de condições de uso, inclusive como uma opção mais segura para seus filhos brincarem sem maiores riscos.


Pelo exposto, apelo para que priorize as providências aqui sugeridas, se empenhando em concretizá-la brevemente, como uma medida justa para a melhoria na qualidade de vida de muitos cidadãos daquela região bastante habitada da cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de janeiro de 2013.

Lucas Gibin Seren

Vereador - DEM
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