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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 18/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nas formas regimentais, que junto ao Departamento Jurídico sejam realizados estudos de viabilidade de instalação de “caixas de sugestões, elogios e críticas” nos departamentos da Prefeitura Municipal, autarquias e no Paço Municipal.
Justificativa
Tal indicação foi apresentada pelo munícipe Elvis, ex aluno do curso de direito do IMESB, cuja mensagem eletrônica encontra-se anexa para conhecimento desta Administração que ora se inicia. Por conta de sua importância, repasso-a para estudos de viabilidade. A justificativa do projeto segue abaixo. 

Justifica-se a presente propositura ante o fato de que os serviços públicos prestados pelo município de Bebedouro serem constantemente avaliados por seus usuários que muitas vezes não dispõem de tempo e condições suficientes de irem até à Ouvidoria Municipal ou à Câmara Municipal para registrar suas sugestões, reclamações, elogios ou críticas.

Conforme determina o art. 37, caput, da Constituição Federal, a administração pública deve obedecer aos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência. Além disso, segundo estatuí a Lei Orgânica do Município de Bebedouro, em seu artigo 124, ao usuário dos serviços públicos fica garantida sua prestação compatível com a dignidade humana, eficiência e cortesia.

Dessa forma, a fim de colocar em prática tais preceitos e garantir ao usuário, de forma efetiva, seu direito de manifestação, cumpre disponibilizar um instrumento para que o cidadão possa reclamar, criticar ou elogiar imediatamente após ter sido atendido, garantindo-lhe o sigilo de suas informações pessoais.

Além disso, as caixas de informações servirão de estímulo aos funcionários municipais para que busquem seu contínuo aprimoramento profissional, incentivando que tratem os cidadãos de maneira urbana, polida e com respeito. Por outro lado, inibirá qualquer tentativa de tratamento indelicado ou não ético de sua parte, o que resultará no aperfeiçoamento do serviço público prestado.
Enfim, são estas as considerações pertinentes e necessárias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de janeiro de 2013.
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