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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 20/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto com os Departamentos competentes, providencie a revitalização da Praça do Trabalhadores, no Jardim Alvorada, através de serviços simples de manutenção, como a poda de árvores e grama, bem como um trabalho de ajardinamento, a substituição dos bancos e aparelhos de ginástica desgastados e, por fim, a substituição de lâmpadas queimadas, objetivando ainda, ações que inibam e fiscalizem à presença de animais não-domésticos soltos.
Justificativa
A revitalização pretendida se faz necessária, com o fim de contribuir com a convivência e a recreação para os munícipes frequentadores daquela região da cidade. 

As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação. Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, quanto ao espaço físico existente e ao apoio da comunidade. Assim, o presente pedido, que trata de providência simples, segue em consenso com o perfil exigido, observando que os moradores próximos e os frequentadores da praça a apreciam bastante e, dentro das suas possibilidades, procuram zelar para que tenha um mínimo de condições de uso, inclusive como uma opção mais segura para seus filhos brincarem sem maiores riscos.

A praça tem sido erroneamente utilizada para pastagem de animais de grande porte, como cavalos. No Art. 150 do Código de Postura do Município prevê que, “a criação de qualquer espécie de gado no perímetro urbano do município deve ser condicionado às exigências sanitárias, utilizando-se de estábulos e cocheiras, mediante licença e fiscalização da Prefeitura”, o que contraria todo o conceito de “praça”.

Pelo exposto, apelo para que priorize as providências aqui sugeridas, se empenhando em concretizá-la brevemente, como uma medida justa para a melhoria na qualidade de vida de muitos cidadãos daquela região bastante habitada da cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de janeiro de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues
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