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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 26/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Obras, providencie a conclusão da infraestrutura necessária (guias, sarjetas, passeios e pavimentação asfáltica) do trecho da Rua dos Missionários compreendido entre as Ruas Belmiro Ramos e Geraldo Ferreira, na divisa dos Jardins União e São Carlos.
Justificativa

Esclareço que tal solicitação, até hoje não atendida, já foi feita através das Indicações nºs 203 e 358/2009, nº 07/2010, nº 18/2011 e nº 15/2012, de minha autoria. 


No local indicado da Rua dos Missionários passam muitas pessoas e, na medida do possível, veículos. Ali existem áreas do município, definidas como institucional e, nos dois bairros, sistema de lazer. Também há as guias e sarjetas, mas há pavimentação asfáltica.  

Convém observar que a Rua dos Missionários, com exceção do trecho em referência, é pavimentada, tratando, então, de uma necessária conclusão, pois a falta de infraestrutura resulta nas péssimas condições observadas.


Sem infraestrutura a população vive grandes transtornos, pois, sem pavimentação, ocorre excesso de poeira, que provoca sérias reações alérgicas, e, também, com as chuvas intensas ou frequentes, poças d’água e lama se formam em abundância, dificultando a locomoção, propiciando muita sujeira e criando situações propícias ao risco de acidentes e que são prejudiciais à saúde. 
As condições de bem-estar dos seus cidadãos deve ser meta para a Administração Municipal e o que estou sugerindo colaborará para tanto, pois configura um dos anseios dos cidadãos daquela região.

É importante adotar ações preventivas enquanto a execução do asfaltamento não é efetivada, por exemplo, umedecendo a rua no trecho não asfaltado, através de caminhões-pipa, quando muito secas ou, então, passando motoniveladora quando enlameadas, sendo que estas ações foram sugeridas pelos próprios moradores.

Pelo exposto, objetivando, também, manter as boas condições de trafegabilidade que uma via pública requer, principalmente em área urbana, insisto para que a Administração providencie, com urgência, toda a infraestrutura do trecho solicitado.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de janeiro de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo





                         VEREADORA – DEM





Ind02-13
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


