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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 30/2013
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que estude a possibilidade de asfaltar toda a extensão da Alameda Aníbal de Carvalho, nos bairros Jardim Califórnia, Parque Residencial Eldorado, Jardim Canadá e Distrito Industrial III.

Justificativa 

Trata-se de uma reivindicação antiga dos moradores locais que, embora tenha encontrado apoio da Câmara Municipal, não foi concretizada pelas Administrações Municipais anteriores. Há de se ressaltar ainda que, ao longo de sua extensão, a Alameda conta também com comércios e indústrias, que assim como os moradores, anseiam pelo asfaltamento da via. 

A Alameda Aníbal de Carvalho começa no bairro Jardim Califórnia, cruza o Parque Residencial Eldorado e se estende até o Jardim Canadá e o Distrito Industrial III. Sem as tão desejadas guias, sarjetas e asfalto, os moradores sequer podem construir suas calçadas também. 

A situação da Alameda pode ser conferida pelas fotos anexas, que demonstram a necessidade da realização da infraestrutura ora solicitada.    

Pelo exposto, pedimos a realização das providências aqui sugeridas, e o empenho da Administração em concretizá-las o mais breve possível, dada sua importância a todos os que nela residem, trabalham ou possuem seus negócios. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de janeiro de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues           Sebastiana M. R. Tavares de Camargo 
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