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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 34/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, que mobilize o Corpo de Bombeiros para, conjuntamente, formarem uma força-tarefa constituída por equipes técnicas voltadas a verificar regularidade dos alvarás e as condições de segurança em estabelecimentos capazes de concentrar grande número de pessoas no nosso município.

Justificativa 

O ar inofensivo de prédios de centros comerciais, de lugares de diversão, largados ao seu cansaço e defeitos, esconde que muitos deles podem ser potenciais fatores de tragédias. O incêndio na boate Kiss, em Santa Maria (RS), vem provocando um efeito dominó pelo país, com a iniciativa das prefeituras, com os estados, convocando reuniões para discutir a regularidade e as condições de segurança desses locais de grande concentração de pessoas, revisando legislações quanto à sua rigidez e harmonia com a da outra instância de poder, pois ao contrário daquele município que tem tantas outras qualidades a serem notadas (pólo universitário, inclusive), ninguém quer seu município conhecido pela ocorrência de tragédias.

A fiscalização do Auto de Vistoria e do Alvará de Funcionamento, que devem ser mantidos em local de fácil visibilidade nesses locais, é realizada pelo Corpo de Bombeiros e pela Prefeitura respectivamente, mas na prática é comum os donos e/ou responsáveis do negócio tomarem a iniciativa junto aos órgãos competentes. Essa omissão por parte de muitas prefeituras já se suscita na Câmara dos Deputados a apresentação de uma proposta de uma lei nacional com normas de prevenção, mesmo tratando de tema que diz respeito à legislação municipal.

Além de verificar se os documentos obrigatórios existem e estão dentro do prazo de validade, os fiscais da Prefeitura e os homens do Corpo de Bombeiros devem observar se as normas de segurança exigidas para estes estabelecimentos estão sendo cumpridos, lavrando os procedimentos de praxe a partir da notificação em caso de irregularidades.

Para conseguir a liberação do Corpo de Bombeiros todos os estabelecimentos comerciais precisam apresentar um projeto com os planos de prevenção contra incêndio. Os itens de segurança exigidos (extintores de incêndio, saídas de emergência, sinalização e iluminação adequadas são alguns itens básicos) dependem da área do imóvel, da sua altura e da finalidade a que se destinam. E não só os estabelecimentos que praticam atividades mais perenes, mas também eventos periódicos necessitam desta vistoria.

No caso específico da tragédia de Santa Maria, apresentação de show com pirotecnia e o desrespeito à capacidade máxima de lotação constituíram numa condição flagrante para a conflagração, por isso, são fatores a serem observados pelos poderes nas regras exigidas para a liberação desses estabelecimentos.

Pelo exposto, solicitamos a sua atenção e rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2013.
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