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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 36/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente e com a empresa concessionária do transporte público do município, determine a realização de estudos a fim da diminuição do tempo entre os horários de atendimento aos usuários do transporte público, provenientes do Jardim do Bosque e imediações.
Justificativa
A presente Indicação justifica-se pelo fato da existência de inúmeras reclamações de usuários do transporte público municipal, fornecido pela empresa concessionária destes serviços, acerca da constatação de períodos demasiadamente longos no atendimento aos moradores do Jardim do Bosque e imediações que dependem exclusivamente deste tipo de transporte para se locomoverem a outras localidades da cidade.

Segundo moradores, há períodos que duram até duas (02) horas entre uma viagem e outra, e que ao necessitarem de tal transporte precisam se locomover a outros pontos de coleta de passageiros distantes de suas moradias, o que demanda grandes dificuldades principalmente para pessoas idosas, com deficiências, ou com algum tipo de enfermidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2013.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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