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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 35/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, determine a realização de estudos a fim do levantamento de ruas sem sinalização indicativa de nomes ou de trânsito, e que sejam tomadas as providências necessárias para as devidas regularizações.
Justificativa
A presente Indicação justifica-se pelo fato de que muitas ruas de nossa cidade ainda encontram-se sem placas indicativas de nomes e até mesmo de sinalização de trânsito. Em alguns casos, mesmo quando há as referidas indicações, estas encontram-se em estado precário, com placas danificadas ou em quantidades insuficientes para o devido entendimento de seus usuários.
Justifica-se também pelo fato de inúmeras manifestações que temos recebido de moradores de nossa cidade nos alertando no sentido da necessidade de que providências sejam tomadas neste sentido.

Em alguns casos não há sinalização alguma que indique sequer o nome da rua. É o caso da Rua Benvindo de Oliveira, que, sentido bairro centro, inicia-se na Rua Rio Grande do Norte e termina na Rua Frei Antônio Pretto, no Jardim Casa Grande. Esta rua é de extensão curta, e conforme informações de moradores do local, não tem indicação de nome, tornando-se endereço de difícil localização por pessoas de outras localidades. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de janeiro de 2013.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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