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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 38/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que disponibilize as Academias ao Ar Livre que vêm sendo instaladas em logradouros públicos da cidade, também no Povoado de Andes e nos Distritos de Botafogo e Turvínea.

Justificativa
Em funcionamento na Região do Lago Artificial e na Praça Abel Pedro de Freitas, as academias ao ar livre, cada uma composta por dez equipamentos (esqui, multiexercitador, pressão de perna, remada sentado, simuladores de cavalgada e de caminhada, surf, alongador, rotação dupla diagonal e vertical), vem atraindo um público considerável.
As academias ao ar livre foram muito bem recebidas pela população e, por se idealizar a partir de parcerias promissoras e sem custos para os cofres do município, tendem a proliferar para outros pontos estratégicos do município. De igual forma, a partir de um crédito suplementar de R$ 85 mil aprovados em 2012, a instalação destes conjuntos de playgrounds parece mesmo tender a seguir na mesma direção.
Certamente as academias ao ar livre incentivam e contribuem para melhorar a qualidade de vida dos cidadãos, justificando, pois, a intenção de se instalar mais unidades em outros locais, estendendo esta oportunidade também aos bebedourenses residentes fora da cidade-sede, conscientizando a todos sobre a importância de preservá-las.
O simples fato das pessoas interessadas em utilizar os equipamentos dessas academias deixa subentender que elas também se preocupam com a preservação dos referidos espaços públicos onde estão instalados, pois assim como a prática esportiva está associada à saúde, também a condição dos espaços públicos influencia na sua qualidade de vida.
 Lembro que a disponibilização destes equipamentos implica, também, na disponibilização de outras benfeitorias associadas e necessárias, como lixeiras e bebedouros de água, por exemplo, que, sob o ponto de vista social, ajudam a influenciar positivamente no comportamento do cidadão. 

Pelo exposto, peço que as academias ao ar livre também sejam disponibilizadas nas localidades ora sugeridas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de janeiro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

             VEREADOR – PDT

Ind03-13
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


