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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 41/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Obras e o de Tráfego, determine a construção de redutores de velocidade, do tipo lombada, na confluência das Ruas Coronel Alexandre Pulino e Cesar Ceneviva com a Rua Francisco Viola, no Residencial Furquim. 
Justificativa 

A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física dos pedestres e motoristas. A sinalização e os outros dispositivos de trânsito (lombadas, por exemplo) visam orientar apropriadamente o trânsito ou coibir o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida e outras particularidades das vias públicas em cada local, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia e, assim, os riscos de acidentes e outros transtornos fiquem minimizados.

A confluência em referência naquele bairro da região sul da cidade tem sido alvo de reclamações, o que, aliás, motivou esta iniciativa, pois envolve vias movimentadas e, além da sua sinalização horizontal (solo) ser frequentemente desrespeitada, é comum observar o abuso de velocidade empregado por muitos motoristas imprudentes. De se observar, tratar de bairro bem povoado, onde facilmente se observa muitas crianças e idosos entre os pedestres.

O Departamento de Tráfego está qualificado para bem sinalizar a confluência, enquanto o redutor de velocidade, de competência do Departamento Municipal de Obras até a gestão anterior, parece ser o dispositivo mais apropriado e ansiado pelos moradores. Então encaminho a presente propositura e peço providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazeu)
              VEREADOR – DEM 
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