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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 42/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o departamento competente, determine a recomposição de guias danificadas, bem como o rebaixamento de 4 cm. lineares delas, em área adjacente localizada na Alameda Saquarema, nº 30, ao lado da sede do Centro Assistencial Espírita “A Caminho da Luz”, onde futuramente a instituição construirá um barracão a ser utilizado no oferecimento de diversos serviços voltados à comunidade local.
Justificativa
O Centro Assistencial Espírita “A Caminho da Luz”, cujo lema é “Embora ninguém possa voltar atrás e fazer um novo começo, qualquer um pode começar agora e fazer um novo fim”, funciona em sede própria na Alameda saquarema nº 30, no Jardim Menino Deus, e tem por referência a importância que dá ao pleno desenvolvimento das pessoas. Ali, além da biblioteca aberta às quartas-feiras a partir das 15h30, são oferecidas oficinas de trabalhos manuais, reuniões mediúnicas, evangelização infantil, visitas fraternas e conversa cristã.

Já conhecedor do local e da importância dos trabalhos realizados pela instituição e, particularmente, pelo Grupo Espírita Chico Xavier que, além do apoio material, proporciona aos seus assistidos o apoio espiritual voltado a garantir o equilíbrio físico e mental, no último dia 28 de janeiro visitei a instituição acompanhado pela presidente do referido Grupo, Gláucia Crespo, quando conheci o intuito dos projetos sociais a serem implantados pela instituição na área em questão, que é de sua propriedade.

Pelo exposto, apelo para que priorize as providências aqui sugeridas, se empenhando em concretizá-la brevemente, como uma medida justa para a melhoria na qualidade de vida de muitos cidadãos bebedourenses.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de janeiro de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah

Vereador PV                                       
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