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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 43/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto com os Departamentos competentes, providencie a revitalização da Praça “Tiradentes”, no Jardim Marajá, através de serviços simples de manutenção, como a retirada do lixo acumulado, a poda de árvores e outras plantas, bem como um trabalho de ajardinamento, a substituição dos bancos mais desgastados e danificados e, por fim, a substituição de lâmpadas queimadas, objetivando ainda, ações que inibam a alta frequência de pessoas alcoolizadas e/ou usuárias de outros tipos de entorpecentes.
Justificativa
A revitalização pretendida se faz necessária, com o fim de contribuir com a convivência e a recreação para os munícipes frequentadores daquela região da cidade. 
As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação. Normalmente, a compreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, quanto ao espaço físico existente e ao apoio da comunidade. Assim, o presente pedido, que trata de providência simples, segue em consenso com o perfil exigido, observando que os moradores próximos e os frequentadores da praça a apreciam bastante e, dentro das suas possibilidades, procuram zelar para que tenha um mínimo de condições de uso, inclusive como uma opção mais segura para seus filhos brincarem sem maiores riscos.

A falta de iluminação e o lixo acumulado, propícia a frequência de dependentes de drogas.
A condição subumana dessas pessoas gera transtornos aos moradores, aos outros cidadãos e aos comerciantes que possuem propriedade nas proximidades da referida praça pública, fundamentando justas reclamações, inclusive em relação à insegurança.
Sem contar que essa condição diariamente observada tem provocado uma imagem muito negativa para aquela região da cidade. Logo, penso ser oportuna uma atuação conjunta dos departamentos de Obras, Meio Ambiente (manutenção do espaço público) e os Departamentos de Promoção e Assistência Social, Saúde e da Guarda Civil Municipal nesse importante trabalho, pois poderia surtir em ação direcionada a um público que carece de ajuda (os dependentes químicos), atenderia ao anseio de uma população incomodada e preocupada e, ainda, devolveria ao logradouro a oportunidade de cumprir a finalidade à qual efetivamente se propõe.

Não solicito que seja impedido o direito constitucional de ir e vir, apenas uma ação conjunta no melhor direcionamento do problema, utilizando instrumentos legais ao alcance da Administração para se trabalhar problemas sociais e de saúde.

Pelo exposto, apelo para que priorize as providências aqui sugeridas, se empenhando em concretizá-la brevemente, como uma medida justa para a melhoria na qualidade de vida de muitos cidadãos daquela região bastante habitada da cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de janeiro de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah

Vereador PV                                       
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