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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 44/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento de Obras, determine uma vistoria nas condições das Unidades Básicas de Saúde, com o fim de averiguar a necessidade de se construir rampas de acesso, em pontos tecnicamente definidos, naquelas onde inexista.

Justificativa
    Vigoram no País leis bastante claras e necessárias relacionando os direitos dos cidadãos de forma igualitária, dentre os quais o direito de ir e vir das pessoas com mobilidade reduzida, que são bastante oportunas, desde que cumpridas. No nosso município temos em vigor a Lei nº. 3691/2004, dispondo sobre a Política de Mobilidade e Acessibilidade de Pessoas com Mobilidade Reduzida, elaborada em conformidade com o que dispõe o Decreto Federal nº. 5296/2004. Contudo, comumente nos deparamos com situações que evidenciam a distância que existe entre a legislação em vigor e a realidade. Isso confronta direitos básicos do cidadão e, naturalmente, causa constrangimentos, inclusive ao poder público, posto a insensibilidade que demonstra. 

Dentro da política de descentralização dos serviços da saúde, as unidades básicas têm enorme importância, onde, além das melhorias específicas da área, as condições de acesso também devem ser observadas. Então a vistoria sugerida culminará na elaboração do levantamento necessário a direcionar futuras e ansiadas providências.

 Interessante observar, que a Administração, quando das providências de praxe para aprovar projetos de construção civil no seu território, deve observa as exigências contidas no Código de Obras e no Plano Diretor, tanto para imóveis particulares como para os públicos. Por isso, peço que a Administração Municipal, que possui engenheiros e outros técnicos competentes para melhor definir a instalação desse tipo de benfeitoria (rampas de acesso), se atente à necessidade de rampas de acesso nas UBS(s) e proceda a vistoria sugerida.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de janeiro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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