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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 62/2013
INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Srª. Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que estude uma sinalização de trânsito mais apropriada para a confluência entre as Ruas Brandão Veras e Espanha, utilizando-se, para tanto, além da sinalização de solo e vertical - como a já existente para quem chega à Rua Brandão Veras pela Rua Espanha no Jardim Esplanada - outros tipos de sinalização, semafórica ou redutores de velocidade (lombada, por exemplo), visando, assim, dar mais segurança ao trânsito no local.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e/ou de motoristas. A sua clara e adequada disponibilização tende a coibir imprudências, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia, minimizando, assim, transtornos e riscos de acidentes.

A confluência indicada merece maior atenção, pois envolve vias de duplo sentido de circulação, onde o fluxo de veículos em trânsito e para diversos destinos é intenso.
Na confluência em questão, como se observa nas fotos anexadas, até existe a placa e a legenda (PARE) pintada na faixa carroçável da Rua Espanha, para quem chega à Rua Brandão Veras pelo Jardim Esplanada, mas, em razão da falta de outros tipos de sinalização e/ou de dispositivos auxiliares, especialmente a partir da sua continuação na extensão no Jardim Talarico, é pouco eficiente, pois é comum observar motoristas avançarem a faixa da Rua Brandão Veras sem maiores cuidados ou, considerando o fato de, para tanto, terem de olhar os dois lados antes de cruzar uma ou as duas das suas faixas opostas, calcularem erroneamente o tempo ideal para a manobra, o que compromete a segurança pretendida para o trânsito. Com isso, mesmo sendo a preferência da passagem para quem trafega na Rua Brandão Veras, acidentes têm sido registrados no local, onde, aliás, há alguns anos existia uma rotatória que minimizava o problema ora apontado.

Em conversa com algumas pessoas que trabalham, residem ou passam com regularidade pelo local, uma alternativa sugerida foi a construção de um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na altura do nº 2180 da Rua Brandão Veras, que fica localizado antes da referida confluência, no sentido de quem segue ao Jardim marajá, visando, inclusive, inibir os comuns abusos de velocidade naquele trecho da via.

Enfim, por tratar de circunstâncias complexas ao trânsito no local indicado, providências para tornar o trânsito mais seguro se justificam urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de fevereiro de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio
           VEREADOR – PSDB 
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