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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 60/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que com os departamentos competentes providenciem os seguintes ajustes no Hospital Julia Pinto Caldeira no setor ARE(  Ambulatório de Referência Especializada):- reparo da rachadura da sala de pós-consulta;-reparo da rachadura da sala de pré-consulta;:-reparo da rachadura da copa da sala de pré-consulta;:-reparo da umidade da parede em toda extensão sala 660 e também da rachadura;:-reparo da infiltração do banheiro masculino da sala de espera;:-reparo da rachadura no banheiro feminino;:-fazer um 5s(conforme explicamos nas justificativas) ao redor das salas de espera;:-fazer a verificação da fiação elétrica em toda extensão das salas de espera e isolar;:-reparo na rachadura e vazamento na entrada de acesso interno do hospital;:-reparo na tubulação de esgoto que vaza constantemente  a céu aberto;:-fazer o controle das pragas (formigas,escorpiões);:-fazer estudo para ventilar a sala do arquivo;:-reparo na laje no telhado do ambulatório(criadouro da dengue);:-reparo na torneira do consultório do Dr. Luppi e pós consulta;:-reparo no vazamento do banheiro masculino e feminino de funcionários;:- reparo na rachadura da sala assistente social.

Justificativa:

- Este setor parece estar em estado de abandono, justificável pelas rachaduras, infiltrações e vazamentos.

O esgoto em questão é muito preocupante pelas suas características:
- A disposição inadequada do resíduo sólido no meio ambiente, como descarga a céu aberto ou em rios, aterros onde não se aplicam regras de drenagem de líquidos e gases, conferem a estes um caráter de poluentes de água, solo e ar, atuando por meio de fatores físicos, químicos e microbiológicos.

- Os dejetos gerados por unidades de saúde, necrotérios, consultórios e até clínicas veterinárias, se não receberem manejo adequado representam um grande perigo, tanto para a saúde das pessoas quanto para o meio ambiente. E neste caso poderá gerar riscos potenciais para infecções hospitalar haja vista a grande circulação de funcionários setor ARE para o Hospital e vice-versa.

Formigas outro fator preocupante:
- Levantamentos da fauna de formigas em hospitais do Brasil demonstram que esses insetos transportam microrganismos patogênicos, alguns resistentes a antibióticos (Moreira et al. 2005), representando risco potencial de infecção em hospitais devido à sua grande mobilidade no interior destes ambientes (Fowler et al. 1993, Bueno & Fowler 1994, Costa et al. 2006).
Sala dos arquivos:

- A sala dos arquivos, não tem a devida ventilação, muito quente no calor e preocupante quando chove, pois a água invade este local com risco de perda de históricos dos pacientes.

Necessidade do 5S:

- O 5S é o bom-senso que pode ser ensinado, aperfeiçoado, praticado para o crescimento humano e profissional. 
Convém se tornar hábito, costume, cultura.
É fundamentado pelos sensos de utilização, ordenação, limpeza,saúde e autodisciplina .

Conforme demonstram fotos anexo, a grande quantidade de materiais que deveriam ser retirados como sucatas, restos de espumas, restos de papéis, folhas das árvores, que estão espalhadas por todo o setor,além de lixos colhidos pelas auxiliares da limpeza que aglomeram nos corredores. 

Iluminação insuficiente e ou inexistente:

- Os pacientes chegam muito cedo para conseguir vagas visto que não há padrão para o atendimento, fato a ser melhorado, porém ao chegar depara com corredores com péssima iluminação, gerando um grande desconforto e incômodo para quem já esta debilitada pela doença.

Vazamentos nos sanitários:

- Vazamentos por si só já é um fator preocupante porque gera desperdícios de água, além de outros problemas como infiltração nas paredes e no chão gerando maiores gastos no futuro.

Após o exposto solicitamos providências urgentes para sanar os problemas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2013.

Dr. Tiago Bosco de Souza Elias          Paulo H.I. Pereira (Paulo Bola)
        VEREADOR – PCdoB                                 VEREADOR-PTB

Juliano Cesar Rodrigues (Juliano Cesar)          Lucas G. Seren
        VEREADOR – PMDB                                         VEREADOR-DEM
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Salade consulta para diabéticos – reparar rachaduras
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Salade pós- consulta para diabéticos – rachaduras lado direito
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Sala de pré-consulta –rachadura ao lado da sala 660
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Copa ao lado da sala de pre-consulta –lado da sala 660- rachadura perto do vitrô
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Reparo da infiltração da sala 660,umidade em toda extensão e rachadura lado esquerdo,central.


banheiro masculino da sala de espera, teto com umidade , reboco comprometido 
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Rachadura no banheiro feminino,nos dois lados 
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Quantidade de sacos de lixo espalhados no pátio,estrutura jogada ao lado da sala de espera, 

grande quantidade de fiação elétrica que foi desativada, verificar se há eletricidade e se não há fazer a retirada(toda extensão das salas de espera.
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Passagem de acesso para o hospital ,várias rachaduras, e umidade(local com vazamento)
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Esgoto que fica nas proximidades do departamento pessoal.
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Combate a pragas(formigas e escorpiões)
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Sala do arquivo,muito quente, cheiro de mofo,falta ventilação


5 s
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Vazamento no banheiro dos funcionários masculinos e femininos.
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Rachadura da sala da assistente social.
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