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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 75/2013
Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Eurico Medeiros Júnior, nos termos regimentais, que estude as providências necessárias no sentido de evitar a falta de medicamentos de uso contínuo e, dentro do que for possível, providenciar, que dê uma atenção especial à ONG Casa de Sião, que vem sofrendo bastante com a falta desses medicamentos para seus assistidos.  

Justificativa

O problema das drogas nos municípios brasileiros vem se tornando um flagelo de difícil controle por parte das autoridades competentes e que adoece toda a sociedade, que se vê impotente diante de tanta violência resultante da voracidade das drogas que viciam e matam pessoas, aliciam crianças e adolescentes e destroem milhares de famílias. 
Em nosso município, temos a ONG Casa de Sião, que desenvolve um trabalho voltado aos dependentes químicos, tendo sido, inclusive, recentemente declarada de utilidade pública municipal, por meio da Lei nº 4536, de 27/11/2012.

Idealizada em 2009 pela missionária Ana Lúcia Gama Santos, a Casa de Sião, que já é referência na região, conta em sua estrutura com uma enfermeira, uma psicóloga, uma assistente social, além dos serviços de ambulatório de Saúde Mental do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira. Os internos desenvolvem atividades laborais ao cuidarem de uma horta, trabalhando empalhando cadeiras e cuidando de alguns animais. A casa de recuperação conta com o apoio de empresários e já conquistou consultório dentário para os pacientes, além de um maquinário para fabricação de brinquedos.
Entretanto, o importante trabalho desenvolvido pela ONG fica comprometido devido à falta de medicamentos na rede municipal de saúde para o tratamento de seus assistidos. Somente nesta semana está em falta os medicamentos como Carmazepina, Diazepan, Xarelto e Haldor, dos quais os pacientes que estão em tratamento na clínica não podem prescindir. 


Assim sendo, peço à Direção do Departamento de Saúde que estude uma forma de auxílio à ONG Casa de Sião, enquanto os medicamentos não estiverem disponíveis e também, que analise meios para evitar a falta desses medicamentos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº. Nasser)
               VEREADOR – PV
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