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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 76/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, envolvendo os departamentos municipais competentes, providencie a regularização de alguns serviços no Distrito Industrial II, quanto à correção do alinhamento e abertura dos arruamentos, às condições de limpeza,  apropriadas para a boa fluência dos veículos que por lá trafegam, bem como, a partir dos postes já instalados, à implementação da iluminação pública.
Justificativa

No Distrito Industrial II existe muitas empresas instaladas e em pleno funcionamento, enfrentando toda espécie de dificuldades possíveis, devido à falta de uma infraestrutura condizente com o crescimento e o desenvolvimento esperado de um distrito industrial.

Uma dessas dificuldades são as condições das vias públicas, que sem pavimentação e uma boa estrutura de escoamento de águas pluviais, se tornam muitas vezes intransitáveis, prejudicando sobremaneira o trânsito e o transporte dos produtos. 

Conforme se vê nas fotos anexadas, constatamos, entre outras: o mato crescendo desordenadamente pelo bairro, inclusive sobre o leito carroçável de vias públicas urbanas desniveladas e esburacadas, vários postes sem braços de luz, propiciando, com a falta de iluminação pública, muita insegurança, muita sujeira, com lixo acumulado.


Dessa forma, peço que a Administração se atente ao problema e efetive a regularização da infraestrutura, pois, além de se constituir um dos locais destinados para a implantação de empresas no município, é onde temos várias empresas já instaladas, que precisam da nossa atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº. Nasser)

                   VEREADOR – PV 
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