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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 80/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, determine a realização de recuperação de bocas de lobo e calçadas da Rotatória que situa-se na confluência entre as avenidas Prefeito Joaquim Alves Guimarães e Santos Dumont, no Jardim Cláudia I. Indico ainda, a necessidade de estudos no sentido do redimensionamento de seu traçado, tendo em vista que, da forma como encontra-se, aparentemente está inadequado ao trânsito de veículos de grande porte.
Justificativa
A presente indicação justifica-se em razão da existência de bocas de lobo totalmente destruídas na referida rotatória, causando perigo potencial de acidentes graves, principalmente com crianças que podem ser sugadas em eventuais ocorrências de chuvas fortes na região, pois encontram-se totalmente abertas.

Quanto à indicação de estudos de traçado mais adequado ao trânsito de veículos de grande porte, a razão é porque eventualmente caminhões invadem a faixa destinada ao passeio de pedestres, o que tem causado a destruição das bocas de lobo existentes no local. Caso o traçado esteja em conformidade com as normas técnicas, é preciso redimensionar os materiais utilizados nas grades colocadas sobre as bocas de lobo, objetivando a troca das existentes por outras construídas com materiais mais resistentes, adequados às cargas que transitam pelo local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de fevereiro de 2013.

Luiz Carlos de Freitas
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