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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 82/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que juntos com os departamentos responsáveis estudem a possibilidade de se fazer a revitalização da praça Nivaldo Salvador,que compõe o conjunto do Educandário;:-em melhorar a iluminação;:-fazer estacionamento de 45º,para comportar o grande fluxo de veículos para as celebrações na igreja do educandário e festas; :-troca dos bancos desgastados;:-recolocação das tampas das caixas de energia que foram quebradas ou retiradas, estudo para rearborização utilizando as arvores nativas;:-estudo do traçado do passeio público adequando ao trajeto escolhido pelos pedestres e recuperando o que estiver danificado.
Justificativa
- Conforme se vê nas fotos anexadas a revitalização pretendida se faz necessária, com o fim de contribuir com aconvivência e a recreação para muita gente daquela região da cidade.

- Desde o ano de 2009, quando a Administração anterior tinha a intenção de revitalizar todas as praças em condições precárias, os moradores que freqüentam a praça em questão passaram a acreditar em efetivas ações relacionadas, no mínimo, com as reivindicações ora elencadas, o que não aconteceu.

- Atualmente, por falta da manutenção e conservação o mato cresceu abundantemente e as suas instalações se deterioram, lâmpadas queimaram, postes de iluminação caíram e não foram repostos e o fato de iluminação precária atrai usuários de drogas afastando os freqüentadores usuais.

- A condição só não é pior em razão da iniciativa dos Freis e moradores mais abnegados. 
- As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a

comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens

e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação.

- Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de

acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, quanto

ao espaço físico existente e ao apoio da comunidade. Assim, o presente pedido, que trata

de providência urgente, segue em consenso com o perfil exigido, observando que os

moradores próximos e os freqüentadores da praça a apreciam bastante e, dentro das

suas possibilidades, procuram zelar para que tenha um mínimo de condições de uso,

inclusive como uma opção mais segura para seus filhos brincarem sem maiores riscos.
- Com relação ao pedido do estacionamento 45º As pessoas, quando para lá se dirigem, estacionam seus veículos na via pública, prejudicando o trânsito livre dos demais veículos em movimento. Fato que se complica ainda mais nos fins de semana, quando ocorrem eventos ecumênicos ou de outra natureza, pois provoca uma concentração de veículos estacionados, que, além de prejudicar a fluência do trânsito, estendem-se em vagas mais distantes, longe dos olhos dos proprietários, quando ficam mais expostos à ação de elementos mal intencionados. 

- A sugestão é fruto da troca de idéias entre os moradores da localidade, que acreditam na melhor utilização do espaço da Praça com a construção de estacionamentos do tipo 45º, pois, assim, aumentaria o número de vagas em área mais segura e, ainda, desafogaria espaços nas adjacências
Pelo exposto, apelo para que priorize a sugestão e se empenhe em concretizá-la

brevemente, como uma medida justa para a melhoria na qualidade de vida dos cidadãos

daquela região bastante habitada da cidade.
.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de Fevereiro de 2012.

Dr. Tiago Bosco de Souza Elias

Vereador - PCdoB
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Praça muito escura no período noturno, pela quantidade de lâmpadas queimadas ou até mesmo porque a parte elétrica por estar saturada entra em curto .
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Grande quantidade de bancos que necessitam serem trocados pois os ferros estão aparente podendo gerar acidentes.
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A iluminação precária poderá ser devido a saturação da fiação elétrica que esta sem proteção das chuvas
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A placas de proteção da fiação elétrica ou esta está ineficiente ou inexistente , servindo também de esconderijo para guarda de entorpecentes por parte dos usuários .
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A necessidade de melhoria dos locais de passeios públicos , que estão cobertos por lamas ;
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Ou cobertos de mato e gerando a quebra do concreto que poderá gerar acidentes para os usuários de idade mais avançada, que se locomovem nos dias de missa, reuniões,festas no educandário.
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A quantidade de formigueiros, podendo gerar acidentes de picadas por parte dos visitantes da imagem de São Francisco
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Reparo no piso para evitar acidentes por parte dos idosos.
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