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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 93/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que juntamente com o Departamento Municipal competente que  nos inteirem a respeito da construção da Unidade Básica de Saúde no Distrito de Turvinea ,agilizando o projeto junto ao  Ministério da Saúde, bem como outras Unidades Básica de Saúde , para se viabilizar a ansiada benfeitoria
Justificativa

Considerando a Portaria Ministerial que aprova a Política Nacional de Atenção Básica; 

Considerando a Portaria Ministerial, que regulamenta o financiamento e a transferência dos recursos federais para as ações e os serviços de saúde, na forma de blocos de financiamento, com o respectivo monitoramento e controle;

Considerando que os serviços de saúde são essenciais para todos os cidadãos e a qualidade com que são prestados exerce grande influência na avaliação de desempenho de uma administração pública. A qualidade da saúde pública é uma das metas principais dos programas de todos os governos comprometidos com o social, pois figura entre as principais prioridades da população.

Considerando a Portaria Ministerial, que insere o Bloco de Investimentos na Rede de Serviços de Saúde na composição dos blocos de financiamento relativos à transferência de recursos federais para as ações e os serviços de saúde no âmbito do Sistema Único de Saúde - SUS; 

Considerando a necessidade de aprimorar a estrutura física das Unidades Básicas de Saúde para o melhor desempenho das ações das Equipes; 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de fevereiro de 2013.
Dr. Fernando José Piffer
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