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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 99/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto com os Departamentos competentes, providencie a revitalização da pista de skate, localizada no sambódromo, através de serviços simples de manutenção, como a fixação de uma lixeira, instalação de um bebedouro d´água e iluminação. 
Justificativa
A revitalização pretendida se faz necessária, com o fim de contribuir com a convivência e a recreação para os munícipes frequentadores daquela região da cidade. 
O skate é uma modalidade esportiva que vem crescendo no Brasil e no mundo, a prática desta modalidade, no entanto, exige local adequado para garantir a segurança dos praticantes. Prezando sempre pela qualidade de vida e direito ao lazer, solicitamos os reparos sejam feitos para garantir a segurança dos skatistas e outros cidadãos que frenquentam o sambódromo de Bebedouro para a prática de algum esporte.

Assim, o presente pedido, que trata de providência simples, segue em consenso com o perfil exigido, observando que os frequentadores da pista de skate a apreciam bastante e, dentro das suas possibilidades, procuram zelar para que tenha um mínimo de condições de uso. Os usuários da região em questão, mobilizaram-se e entregaram a esta casa de leis um abaixo assinado, que segue anexo, solicitando que as devidas providências sejam concedidas.

Pelo exposto, apelo para que priorize as providências aqui sugeridas, se empenhando em concretizá-la brevemente, como uma medida justa para a melhoria na qualidade de vida de muitos cidadãos daquela região bastante habitada da cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Fevereiro de 2013.

Lucas Gibin Seren

Vereador - DEM
Ind.06-2013
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