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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 109/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o Diretor do SAAEB, determine a colocação de Caixa Exclusivo para atendimento a pessoas idosas, a gestantes e às portadoras de crianças de colo. 

Justificativa
A presente indicação justifica-se por este vereador ter recebido solicitação de usuários dos caixas do SAAEB para pagamentos de débitos referentes a contas de água. 

Segundo informações, há um procedimento de atendimento organizado através da utilização de senhas, totalmente adequado às demandas diárias, mas que as pessoas idosas, as gestantes e os portadores de crianças de colo acabam por serem atendidos no sistema comum, sendo que há legislação federal que trata deste tipo de direito solicitado garantido às pessoas que se enquadram nestas categorias. 

Justifica-se também por se tratar da apresentação de ideia que tenha por finalidade a melhoria das condições nas relações entre o ente público e o usuário, que depende exclusivamente de sistemas de atendimento cada vez mais humanizado.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de fevereiro de 2013.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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