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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 112/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com a coordenação dos Centros Educacionais Municipais, determinar que o funcionamento do Centro Educacional "Tancredo de Almeida Neves", no Jardim Cláudia, que hoje se dá até as 18 horas, se estenda em mais duas horas todos os dias, com o fim de propiciar mais tempo de lazer aos seus frequentadores mais assíduos, como, por exemplo, os praticantes de bocha. E, uma vez acatada a presente sugestão, determine ao comando da Guarda Civil Municipal a designação de um membro da corporação nesse período.

Justificativa

Os Centros Educacionais Municipais são órgãos públicos, onde a Administração encontra poderosa ferramenta para desempenhar trabalhos no âmbito de atividades promocionais integrativas entre os cidadãos, através de diversas atividades de lazer, educação e desenvolvimento, que os fortalece na sua formação e os incentiva à prática de modalidades esportivas que mais lhes agradam, investindo, desta forma, também no bom-convívio entre as pessoas e no bem-estar da coletividade. 
São fundamentais nos dias de hoje atividades que combatam os malefícios do sedentarismo e invistam na convivência pacífica entre as pessoas, que se tornam mais tolerantes e sociáveis.

O Centro Educacional "Tancredo de Almeida Neves" atende praticamente todos os bairros da região norte e muitos cidadãos, por trabalharem durante o dia, o utiliza nos fins da tarde ou, aposentados, o utiliza nos horários cujo clima é mais agradável. Um bom exemplo é a atividade desempenhada no campo de bocha, onde os praticantes são obrigados a encerrar o jogo às 18 horas, quando estão mais estimulados. 

A prorrogação do funcionamento das 18 horas para as 20 horas, além de me parecer uma ação perfeitamente factível, soa simpático aos olhos da comunidade daquela região, que, com exceção do referido patrimônio, tem poucas opções de lazer. Contudo, em razão do devido zelo do local e da segurança sempre bem-vinda dos frequentadores, a presença de um membro da Guarda Civil Municipal se faz necessária e oportuna, mesmo porque esta é uma das atribuições da valorosa corporação.

Certo da viabilidade e importância de iniciativas dessa natureza, peço à Administração sensibilidade com a proposta e, lembrando tratar de um anseio constatado juntos aos frequentadores, envide esforços para concretizá-la com urgência.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2013.
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