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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 113/2013

INDICO ao Comandante da Guarda Municipal, Sr. Luiz André Rosa Júnior, nos termos regimentais, para designar a permanência de um membro da corporação no Velório Municipal Arnaldo Daólio durante o período noturno.   

Justificativa
Trata-se de um patrimônio pertencente à municipalidade e localizado em região central do município, mas que no período noturno, com exceção do trânsito constante de veículos vindos ou com destinação à Rodovia Brigadeiro Faria Lima e outros poucos destinados ao acesso entre bairros (centro/bairros da região leste e vice-versa), apresenta pouco movimento de pessoas quando não utilizado para o importante serviço público ali prestado, o que ocorre com certa frequência.

Acontece que, por obvio, motoristas normalmente prestam mais atenção nas questões relacionadas ao trânsito do que às relacionadas com outro tipo de movimento e, em razão disso, algumas pessoas mal intencionadas tendem a aproveitar-se da falta de um policiamento mais extensivo e da baixa luminosidade para utilizar as dependências do Velório para fins impróprios, inclusive uso de drogas ilícitas, e até mesmo para praticar atos de vandalismo. Moradores daquela região e poucos pedestres e motoristas mais atentos têm reclamado dessa circunstância gerada no período noturno e, tratando-se de um bem público municipal a ser zelado em sua conservação e segurança, também deve ser uma preocupação da Administração Pública. 

A atuação da Guarda Municipal no local, além de evitar atos desagradáveis destas pessoas, inclusive o costume de falar alto e, desrespeitando famílias, proferir palavras de baixo nível, se justifica por ter a incumbência de realizar a segurança dos próprios públicos entre as suas várias atividades-fim, por isso, peço que considere a sugestão e envide esforços em atendê-la.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazeu)

              VEREADOR – DEM
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