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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 118/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, estude uma sinalização de trânsito mais apropriada na Rua Henrique Teixeira de Carvalho, no Jardim São Carlos, defronte a quadra de esportes, como redutores de velocidade (lombada, por exemplo), visando, assim, dar mais segurança ao trânsito no local.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e/ou de motoristas. A sua clara e adequada disponibilização tende a coibir imprudências, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia, minimizando, assim, transtornos e riscos de acidentes.
A via indicada merece atenção, pois tanto o fluxo de veículos como o de pedestres é intenso.

Enfim, os problemas apontados se resumem em opiniões de pessoas daquela região ou que por ela passam com regularidade, mas o órgão municipal conta com equipe técnica competente para avaliar a possibilidade de aplicá-las ou definir por outros meios eficazes de sinalização para tornar o trânsito efetivamente seguro. 

Pelo exposto, peço que tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de fevereiro de 2013

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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