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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 123/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os órgãos responsáveis, determine a realização de serviços de manutenção no campinho de futebol localizado na área, cujo inscrição no plano diretor (PD 02-001) é 096 – 071, onde devem ser adotadas as seguintes ações: - podadura da grama, demarcação das linhas, reparos nas grades situados atrás das traves e nivelamento do terreno; bem como serviços de manutenção da área em questão, com a podadura das árvores e plantas.
Justificativa
É conhecido o campeonato amador de futebol realizado no campo de futebol do bairro Três Marias, no qual acontecem várias partidas nos finais de semana, quando para lá se dirigem jogadores e torcedores do bairro Jardim Três Maria e de outras regiões da cidade. Ocasiões em que acontecem várias partidas a cada dia de disputa, onde, fora os torcedores, mais de duzentos atletas participam. As tabelas dos campeonatos de futebol amador normalmente compõem mais de 20 times.

As atividades esportivas, principalmente as de cunho amador, devem ser cuidadas pelo poder público com atenção e valorizadas na proporção dos benefícios que oferecem à comunidade, pois as pessoas envolvidas visam especificamente o lazer e a prática desinteressada e saudável do esporte. E por assim ser, a Administração passada construiu um vestiário, que hoje é motivo de orgulho para os esportistas e o público que frequentam o local. 

Conforme as fotos anexadas, atualmente o local está necessitando das providências solicitadas, relacionadas com serviços de manutenção regular e, também, corretivas, como é o caso específico do nivelamento do terreno.
Segundo o presidente da SABES (Sociedade Amigos de Bairros Extremo Sul) João Paulo de Oliveira, existe grande preocupação por parte dos frequentadores e dos próprios moradores com as melhorias apontadas.


De se observar, que o importante campeonato está prestes a ser iniciado, o que justifica providências urgentes. Motivos pelos quais apresentamos a presente propositura.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de Fevereiro de 2013.

Dr. Tiago Bosco de Souza Elias                  Nasser José Delgado Abdallah

          Vereador  - PCdoB                                        Vereador - PV
Ind.48-2013
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Reparo na grade na parte de traz das traves do gol 
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A situação que ficou o alambrado após o temporal de 10 de fevereiro.
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