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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 124/2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Tráfego e/ou o DEPLAN, determine a realização de estudos voltados à abertura do canteiro localizado entre a Avenida Elísio de Oliveira e a Via de Acesso Hamleto Stamato, na altura do número 908, no Distrito Industrial I. 

Justificativa

Referido canteiro está localizado entre vias públicas que apresentam fluxo intenso de veículos, sendo uma delas, a Hamleto Stamato, uma das principais vias de acesso da cidade (saída e entrada) pela Rodovia Brigadeiro Faria Lima. 

O presente pedido justifica-se pelo fato de que a abertura do canteiro na altura mencionada facilitará sobremaneira o acesso às empresas instaladas nas proximidades, citando apenas como exemplos a Auto Peças Berimar e a Citrometal Indústria Metalúrgica, o que trará grandes benefícios tanto às empresas quanto à população que ali busca os serviços oferecidos pelas mesmas. 

Sendo assim, peço à Administração que solicite ao Departamento de Tráfego estudos sobre a presente sugestão para a tomada de providências. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de fevereiro de 2013.

Paulo Henrique Ignácio Pereira (Paulo Bola)

             VEREADOR – PTB
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