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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 129/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine roçamento de mato e o fechamento de valeta no cruzamento da Avenida Belmiro Dias Batista com a Rua Geracy Ferreira dos Santos, bem como a construção de uma canaleta no cruzamento da Rua Geracy Ferreira dos Santos com a Rua José Minholo e a realização de operação tapa-buracos nas referidas vias, no Residencial Souza Lima. 

Justificativa

A valeta existente no cruzamento da Avenida Belmiro Dias Batista com a Rua Geracy Ferreira dos Santos está atrapalhando o trânsito no local e o mato existente no canteiro central da referida avenida prejudica a visibilidade de quem ali trafega.  No cruzamento da Rua Geracy Ferreira dos Santos com a Rua José Minholo, o problema é a falta de uma canaleta para o adequado escoamento das águas, o que favorece o surgimento de buracos no asfalto.  

Devido às chuvas constantes, ao movimento de veículos e às falhas na drenagem das águas pluviais, as ruas mencionadas encontram-se esburacadas, prejudicando o trânsito, a segurança e, podendo, também, causar prejuízos aos condutores dos veículos. 

Sendo assim, peço à Administração que tome as providências necessárias o quanto antes possível para a solução destes problemas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2013.

Engº. Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – PV
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