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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 133/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, e ao Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, para, por meio de um termo de responsabilidade, disponibilizar a caixa protetora de hidrômetro aos proprietários de residências interessados em, por conta própria, instalá-las, antes mesmo desse serviço, que já vem sendo realizado pela Autarquia, chegar aos seus bairros. 

Justificativa
Os Protetores de Hidrômetro proporcionam uma fácil e rápida leitura, além de uma excelente apresentação, agregando valor a imagem da companhia de saneamento. Nela o medidor encontrará proteção quanto aos rigores do clima, já que o protetor é confeccionado em material leve, resistente e anticorrosivo. Com um design exclusivo, também evita o acumulo excessivo de sujeira e o aparecimento de ninhos de répteis e insetos.

Em material policarbonato, além de criteriosas especificações técnicas, inclusive relacionadas com o empenamento e deflexões permanentes dessas caixas protetoras, os ensaios laboratoriais de alta resistência confirmam a eficácia quanto às deformações, fissuras ou rupturas em quaisquer regiões, comprovando segurança em eventual tentativa de arrancamento da sua tampa e do hidrômetro nela existente.

Alguns bairros da cidade já foram contemplados com o serviço de instalação de caixas protetoras, que, visando facilitar alguns serviços da Autarquia (leitura do hidrômetro e corte e religação da água) e, claro, evitar o incômodo de moradores no momento da leitura, vem sendo executado em abertura feita no muro das residências. Tal iniciativa parece se justificar e, com exceção de alguns moradores que não aprovaram a qualidade final da obra, vem sendo razoavelmente aceito pela população contemplada. Interessante observar, contudo, que o convencimento deve nortear a anuência do morador ou proprietário e, na medida em que esse tipo de serviço avança a outros bairros, o objetivo almejado pela iniciativa pode ser comprometido caso desaprovações aumentem.

Já fui procurado por alguns cidadãos que, preocupados com a estética visual das suas propriedades, gostariam deles mesmos instalarem a caixa de hidrômetro, mas procurei a Autarquia e fui informado de que tal expediente ainda não é previsto, justificando, pois, a presente sugestão.

De se considerar, também, que a viabilização do expediente sugerido tende a minimizar custos para a Autarquia, com a compra de materiais de construção e a contratação de mão-de-obra respectiva.

Pelos motivos expostos, a partir de um termo de responsabilidade assinado pelo interessado, onde a fique compromissado pela instalação em acordo com as informações técnicas definidas pela Autarquia, peço que atenda a sugestão indicada.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de fevereiro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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