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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 134/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, nos moldes da proposta anexada e elaborada por universitários bebedourenses que estudam em outros municípios, envide esforços em providenciar um projeto de lei que crie o Programa de Transporte Universitário.

Justificativa

Possuímos no município muitos cidadãos em nível universitário e pré-vestibular, sendo que muitos deles optam por cursos aqui inexistentes. E na busca por seus anseios, são obrigados a procurar esses cursos em outras cidades.

Os governos municipais devem incentivar o esforço de seus cidadãos estudantes, reconhecendo a limitação de cursos locais disponibilizados e procurando investir na Educação de forma incessante, tanto para o aprimoramento dos cursos disponíveis como, dentro das suas possibilidades, viabilizando a abertura de novos. 

Ciente dessa realidade, a gestão 2001/2004 da Administração Municipal instituiu o programa de auxílio ao universitário bebedourense nos termos da Lei nº 3149/2002, regulamentada pelo Decreto de Lei nº 4792/2002, que, devido ao seu prazo de vigência estar vinculado com o ano do exercício administrativo, vinha sendo continuamente renovada, com novas leis e respectivos decretos, a cada ano até 2004. Tal expediente voltou a vigorar na gestão 2009/2012, por meio da Lei nº 3922/2009 e que se encontra em vigor atualmente.

Fui recentemente procurado pelo estudante da Anhenguera - UNIBAN, Micael Renan Firme estudantes, que representa um grupo de estudantes dependentes desse tipo de auxílio para calcarem os seus objetivos. Sob o justo argumento de que o benefício da Lei nº 3922/2009 em vigor cubra apenas parte de seus custos, elaboram a proposta de projeto de lei que se encontra anexada a presente propositura. Na proposta, também consideram o aluno que cursa ensino técnico profissionalizante, pois entendem ser necessário estender a oportunidade com igualdade de condições, prestigiando a todos. 

Por derradeiro, é necessário esclarecer que o dinheiro gasto com o transporte de estudantes, sendo de natureza publica, também é necessário e indispensável à prestação de contas daquela despesa, por isso, foi estabelecida a freqüência mínima nas instituições de ensino, sob pena de perder a concessão do benefício. 

Pelo exposto, peço ao Prefeito, que é professor universitário e conhece a extensão do problema abordado, avalie atentamente a presente sugestão, considerando que muitos desses estudantes futuramente desenvolverão suas atividades profissionais no nosso município, portanto, além do capital político que esse tipo de iniciativa representa junto à comunidade, trata de investimento no futuro do nosso próprio mercado. E, caso constate se possível a elaboração do projeto nos termos da proposta anexada, proceda aos aperfeiçoamentos necessários, inclusive a necessidade de se revogar a Lei nº 3922/2009. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazeu)
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