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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 135/2013
INDICAMOS a Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Srª. Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que providencie melhorias na sinalização de trânsito na confluência das Ruas sete de Setembro com a Rua Major Eduardo Pereira, utilizando-se, para tanto, sinalização horizontal de advertência “RUA SEM SAÍDA” (A-45).
Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e motoristas. A sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da situação da referida via pública, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia, no intuito de minimizar riscos de acidentes e outros transtornos.
Na confluência das Ruas sete de setembro com a Rua Major Eduardo Pereira, é uma via de curta extensão sendo ligação para entrada de uma chácara .
. Com efeito, a sinalização de trânsito se exige eficiente em toda extensão da referida via, especialmente nas proximidades das vias que a cruza, onde é comum observar veículos passarem sem maiores cuidados, seja por imprudência ou pelo fato do condutor supor ser via de ligação.

Estive no local e testemunhei a indignação e a preocupação das pessoas que ali trafegam e os riscos de acidentes conseqüentes desse desconhecimento. 

O comportamento humano também deve ser considerado como um fator importante nos estudos da sinalização de trânsito das vias públicas, tanto o dos pedestres como o dos condutores de veículos. 

Pelo exposto, com o fim de levar a informação de “RUA SEM SAÍDA” na referida via e propiciar, assim, as condições seguras que o trânsito requer, pede providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro 2013
Dr. Tiago Bosco de Souza Elias     Paulo Henrique Ignácio Pereira (Paulo Bola)
       VEREADOR – PCdoB                                 VEREADOR – PTB
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