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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 152/2013
Indicamos ao Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Obras, determine uma vistoria no Estádio Municipal Arlindo Luiz de Almeida, localizado no Distrito de Turvínea, objetivando adotar procedimentos rotineiros de reparação, como, por exemplo, a reforma do banheiro no vestiário, cuja estrutura de concreto em sua frente, que serve como uma pequena arquibancada, também requer tal providência.

Justificativa
O futebol é o esporte mais popular dos brasileiros. Tanto é assim, que campinhos para sua prática são improvisados em terrenos baldios espalhados em todas as regiões de qualquer cidade.
Em contato com moradores do Distrito de Turvínea percebi a necessidade de se disponibilizar áreas de lazer na localidade, aliás, motivo de reivindicação comum na comunidade.

O Distrito é hoje bastante habitado e os seus moradores têm o campo de futebol como uma opção relevante e o utilizam para integrarem-se entre si, principalmente os mais jovens, pois se constitui num espaço bonito, interessante e bastante agradável, que também é dividido com outros bebedourenses e visitantes. Porém, devido à falta de cuidados regulares, conforme se vê nas fotos anexadas, o vestiário se apresenta com o banheiro e a estrutura de concreto em sua frente (pequena arquibancada) em péssimas condições, justificando serviços urgentes de reforma, antes que tais problemas se agravem ainda mais e comprometam tanto os custos a serem despendidos na recuperação como as suas próprias finalidades. 

De se notar, que estudos para o melhor aproveitamento do espaço são bem vindas. Nessa direção, penso que a colocação de mesas e cadeiras de concreto nas proximidades do campo, normalmente utilizadas para se praticar alguns jogos específicos, se trata de um tipo de uma ação factível e já aplicada em outras áreas de lazer do município, que tende a surtir um ambiente ainda mais agradável para todos.
            As providências ora sugeridas, além de ansiadas por muitas pessoas, estão relacionadas com o zelo já devido pelas autoridades competentes, por isso, peço que a Administração providencie as reparações solicitadas e, também, avalie a importância de melhor aproveitar o espaço ao redor do campo de futebol.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de março de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues                               Tiago Bosco de Souza Elias (Dr. Tiago)
      VEREADOR – PMDB                                                          VEREADOR – PCdoB
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