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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 156/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, determine a recuperação da pequena ponte cuja função é a de dar vazão ao curso das águas do Riacho da Prata localizada na estrada vicinal BBD – 154 no ponto do entroncamento que dá acesso ao aterro controlado e ao Assentamento. 
Justificativa
Normalmente focamos nossas reclamações, estas motivadas pela manifestação dos próprios cidadãos, às más condições de pavimentação asfáltica nas vias públicas urbanas e rurais. Na área rural, entretanto, o território municipal é predominantemente constituído por estradas vicinais não pavimentadas, que, de igual forma, merecem atenção quanto às suas condições de trafegabilidade, mesmo porque muitas delas, por sua localização, apresentam movimento igual ou maior que outras vias pavimentadas, demonstrando, assim, a sua importância local.

A vicinal BBD – 154 é bastante utilizada como importante via de ligação entre o Aterro Controlado e ao Assentamento, servindo principalmente como rota para o escoamento da produção agrícola e também as propriedades. Porém, no ponto em que passa pelo Córrego, onde a sinuosidade do seu curso corta a vicinal, existe uma pequena ponte, cuja presença aparentemente se confunde com a estrada, que vem preocupando bastante os usuários, pois, conforme se vê nas fotos anexadas, esta fechada com tubos impossibilitando o tráfego de veículos. Um complicador dessa condição é o fato que de existem erosões e muito mato que estreitam ainda mais a estrada. Tais circunstâncias fazem com que os usuários deste trajeto tem que utilizar caminhos alternativos para chegarem aos seus destinos.

De se observar, que a identificação da vicinal e o nome do córrego foram obtidos por meio do mapa do Sistema Viário Municipal Rural (PD32).

 Pelo exposto, antes que o problema se agrave ainda mais ou provoque acidentes, peço que a Administração providencie urgentemente a reparação solicitada e, posteriormente, faça um trabalho de nivelamento de superfície e abertura da pista dessa vicinal, principalmente nas proximidades da ponte, com o fim de facilitar a visão dos usuários e, assim, contribuir para a segurança do tráfego.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de março 2013.

Tiago Bosco de Souza Elias
          VEREADOR-PCdoB
Ind56-2013
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