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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 159/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o de Obras, determine a construção de um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Rua Martinho Contro distrito de Turvinea, em ponto imediatamente anterior ao seu cruzamento com a Estrada BBD-189. 

Justificativa
Nas esquinas da referida confluência, como se nota na foto anexada, não existem canaletas, instrumentos voltados à boa drenagem das vias públicas, mas que também agem como barreira aos abusos de velocidade, por isso, a velocidade dos veículos naquele ponto de ultrapassagem pode prejudicar a rápida reação de motoristas em caso de percepção de um eventual risco de acidente. A imprudência, nesse caso, é um fator determinante a ser observado pelas autoridades do trânsito.
No local os riscos de acidentes são frequentes, o que vem gerando justificada preocupação entre os moradores e outros cidadãos que, a pé ou motorizados, por ali passam com frequência.
O Redutor de velocidade, como dispositivo auxiliar, e outras melhorias na sinalização no cruzamento em questão tendem a contribuir com a segurança almejada para o trânsito. E trabalhar essas questões, com a análise dos prós e contras antes de se tomar qualquer decisão, é uma atribuição do DMT. Razão pela qual, peço que, antes que acidentes graves ocorram naquele cruzamento, tome as providências necessárias.
Neste local os moradores solicitam este tipo de procedimento embasado nos vários relatos de condutores que presenciaram riscos de colisão, pois a Rua Martinho Contro termina exatamente nesta estrada e não se tem a visão de veículos vindos da Estrada BBD-189.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 12 de março de 2013.

Dr. Tiago Bosco de Souza Elias 
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