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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 162/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine a realização de serviços de tapa buracos na estrada que liga esta cidade com o Povoado de Areias, na entrada e no arruamento, bem como o nivelamento de “greide” para o perfeito escoamento e direcionamento da água até o canal de captação existente, que deverá também ser desobstruído e serviços de limpeza e reconstrução de tampa dos bueiros. Abertura do leito carroçável promovendo o roçamento do mato nas margens da estrada e reconstrução de guarda-corpo da ponte do Rio Sucuri. 

Justificativa
A estrada vicinal em questão é utilizada por muitos cidadãos, o que evidencia a sua importância e necessidade para o escoamento da produção agrícola, para interligar a cidade-sede com outras vicinais e com o referido Povoado, bem como para o transporte de alunos, trabalhadores e munícipes que necessitam de tratamentos médicos da área rural daquela região.

Os problemas são as crateras e superfícies irregulares provocados pelo grande fluxo de veículos e pelas intempéries, claro também, pela falta de regularidade na sua manutenção, mas que se agravam em alguns trechos em razão de um processo erosivo mais consistente, condicionando situações que tendem, com o tempo, a piorar ainda mais as atuais condições.
A estrada de acesso e as ruas do povoado, sem o perfil adequado que permite escoamento de água para as laterais, aceleram o processo de erosão. Serviços com máquina niveladora tipo Patrol deverão corrigir o greide, fazer a limpeza e desobstrução do canal existente na margem da fazenda São João de propriedade do Dr. João Pedro Matta.

Há ainda a inexistência de grade de proteção em um dos lados da ponte sobre o Rio Sucuri, arrancada em um acidente ali ocorrido, o que coloca em risco a segurança de todos os que por ali passam, agravada também pelo mato alto que avança pelas laterais da estrada. 

No povoado, os bueiros existentes encontram-se obstruídos e muitos deles com sua tampa danificada expondo a riscos pessoas que por ali transitam.

Assim, refletindo sobre a importância dessa estrada para o povoado e nas muitas reclamações que sua atual condição tem gerado é que peço urgência na realização das providências acima solicitadas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de março de 2013.
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