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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 166/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a recolocação das pedras soltas ou faltantes no calçamento do passeio localizado em frente à Matriz “São João Batista”, na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, que é constituído por pedras do tipo “portuguesas”, priorizando-se os trabalhos a partir de onde estava instalada a árvore de Natal, onde o problema é maior. 

Justificativa
A Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite encontra-se na região central da cidade, onde está construída a Igreja Matriz “São João Batista”, logo desnecessário destacar as razões da sua importância e do grande movimento que apresenta. 

Em razão das pedras que naturalmente se soltam pelo calçamento da Praça e da danificação constatada no circulo da base que sustentou a árvore de Natal ali instalada por ocasião das festividades do final de ano, conforme fotos anexadas, buracos e pedras pelo caminho são facilmente observados.

Quanto a arvore de Natal, reconheço que sua instalação devolveu o encanto dessa data especial à região central da cidade, dando ainda mais beleza a um dos cartões mais formosos da nossa cidade, mas a grandiosidade da sua estrutura implica em consequências previstas a serem avaliadas com antecedência, a fim de se direcionar as providências posteriores.

O tipo de calçamento é antigo, original e muito bonito na referida praça pública, portanto adequado, mas exige maior regularidade na manutenção. As pedras portuguesas permitem, inclusive, a formação de mosaicos.

As condições atuais, além do aspecto visual que caracteriza a falta de zelo, colocam em risco as pessoas que transitam pelo passeio, pois ficam passíveis de sofrerem algum tipo de acidente, como, por exemplo, uma torção de pé, de tornozelo ou até mesmo uma queda de maior gravidade.   

Pelo exposto, a fim de evitar riscos desnecessários aos muitos pedestres que por ali transitam, apresento esta propositura e peço providências rápidas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2013.
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