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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 165/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o de Obras, determine a construção de um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Rua Luiz Brunelli, no jardim Júlia, em ponto estrategicamente definido nas proximidades do portão de entrada e saída de ambulâncias, onde, também, conflui com a Rua Pedrina Mendes de Rosis. 

Justificativa
Conforme se vê nas fotos anexadas, tanto a Rua Luiz Brunelli como a Rua Pedrina Mendes de Rosis tem sentido duplo de circulação, sendo que a primeira, além do acesso ao Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira e à Farmácia Municipal, conflui com a Avenida Raul Furquim, apresentando, pois, fluxo intenso e constante de veículos e pedestres. 

Na altura em que a Rua Luiz Brunelli conflui com a Rua Pedrina Mendes de Rosis, onde fica o portão de acesso à Farmácia Municipal e ao serviço de ambulâncias, a disponibilização de um redutor de velocidades se justifica, pois muitos veículos são vistos circulando por estas vias sem se atentarem às circunstâncias do local, comprometendo a segurança que o trânsito requer. E tal comportamento torna verossímil o emprego de um dispositivo apropriado para reduzir velocidades, como lombada, por exemplo, tendo por fim criar uma barreira que force os motoristas a manterem-se mais atentos.
A imprudência de motoristas e pedestres, nesse caso, é um fator determinante a ser observado pelas autoridades do trânsito.
Tenho recebido reclamações de usuários dos serviços de saúde ali prestados, muitos dos quais idosos, gestantes ou pessoas acompanhadas por crianças, pois a preocupação por parte de todos os envolvidos é justificada, inclusive pelos que, a pé ou motorizados, por ali passam com frequência.
O Redutor de velocidade, como dispositivo auxiliar, e outras melhorias na sinalização no ponto crítico em questão tendem a contribuir com a segurança almejada para o trânsito. E trabalhar tais questões, com a análise dos prós e contras antes de se tomar a decisão certa, é uma atribuição do DMT. Razão pela qual, peço que, antes que acidentes graves ocorram naquele cruzamento, tome providências.
Bebedouro, capital nacional da laranja, 11 de março de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazeu)
              VEREADOR – DEM
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