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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 167/2013
INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Srª. Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que, em horários específicos do período escolar, estude procedimentos apropriados para o trânsito se tornar mais seguro no trecho da Rua Rubião Junior localizado na extensão da EMEB "Cel. Conrado Caldeira", estendendo-se ao trecho da Avenida dos Antunes, onde os veículos escolares costumam estacionar para o desembarque e embarque dos estudantes.

Justificativa
Nos trechos em questão, especificamente em horários de entrada e de saída dos alunos da EMEB "Cel. Conrado Caldeira", o trânsito apresenta algumas peculiaridades que merecem toda a atenção das autoridades competentes.

Na Rua Rubião Junior, cujo sentido de circulação é único, veículos escolares disputam espaço com outros veículos (de profissionais da escola, de pais de alunos e daqueles para destinos diferentes), caracterizando, além de um ponto de concentração que compromete a fluidez normal do trânsito, riscos de acidentes, inclusive por eventuais cruzamentos de alunos pela pista. É interessante observar que a porta de desembarque ou embarque fica no lado direito dos veículos escolares e, em razão do sentido permitido de circulação da via, caso este procedimento se dê próximo ao estacionamento da escola, o aluno desce na faixa carroçável da pista, ou, caso este procedimento se dê na calçada do outro lado da escola, o que não é permitido, mas tem ocorrido, o aluno forçosamente cruza a via. Neste caso específico, permitir o duplo sentido de circulação no referido trecho, como atualmente se dá no trecho da Rua Marechal Deodoro na extensão da UNIMED, é uma possibilidade interessante a ser estudada.

 Já no trecho da Avenida dos Antunes, onde os veículos escolares ficam estacionados, não raramente em fila dupla, permite-se duplo sentido de circulação até à Rua Rubião Junior, que por sua vez, também permite duplo sentido de circulação daquele ponto até a Rua Eduardo da Silva Pereira, por isso, comumente vemos manobras que tornam o trânsito mais complexo no trecho indicado. A fila dupla a que me refiro não é permitida, mas o espaço destinado ao estacionamento regular é insuficiente para acomodar o grande número de veículos escolares nos horários de entrada e de saída dos alunos, propiciando uma situação confusa que culmina na aceitação dessa conduta e, logicamente, prejudica a fluidez do tráfego e gera situações de risco de acidentes. Neste caso específico, a utilização de dispositivos apropriados para se organizar eficazmente o movimento ali constatado nesse período escolar é motivo de necessários estudos.

Enfim, o trânsito nas imediações da EMEB "Cel. Conrado Caldeira", conforme se vê nas fotos anexadas, é intenso, tanto que a Guarda Civil Municipal ali atua na orientação do trânsito e no deslocamento dos estudantes. Contudo não é um serviço de fácil execução e exige perspicácia além do normal do profissional em serviço, pois tem de fiscalizar a movimentação dos veículos e, ao mesmo tempo, deve estar atento ao deslocamento dos pedestres, dos quais muitos são estudantes da referida unidade escolar. Razões pela qual apresento esta propositura, onde, antes que algum acidente mais grave ocorra, peço providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                        VEREADORA – DEM
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