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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 174/2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que adote as providências necessárias a fim de viabilizar, através do departamento competente, o encaminhamento a esta Casa de Leis de um projeto de lei denominando “Olávio Dinardi” a Rua Projetada B do Residencial Moriá, haja vista os relevantes serviços prestados por ele à nossa comunidade. 

Justificativa


A Lei municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município de Bebedouro e dá outras providências; dentre os critérios constantes da referida lei há os que se referem ao caso de o próprio ou logradouro vir a receber nome de pessoa, e a denominação de Olávio Dinardi para a Rua Projetada B do Residencial Moriá atende a todos os critérios. 

Olávio Dinardi, nascido em Córrego Rico, Estado de São Paulo, no dia 3 de outubro de 1937, era filho do casal de lavradores Antonio Dinardi e Matilde Amadeu Dinardi. 

Neto de imigrantes italianos, em 1945 veio para a região do distrito de Botafogo, área rural, junto com seus pais e irmãos. Veio para Bebedouro em 1953.

Em 1960, junto com seus irmãos Mário José Dinardi e Durvalino Denardi, iniciaram na atividade de sapataria, que, com o decorrer dos anos, tornou-se uma indústria de calçados femininos. Em 1962, iniciou na atividade de comércio de calçados. 

Casou-se em 1965 com Maria de Lourdes Macedo Dinardi, com quem teve os filhos Marcelo Luiz Dinardi, Mauro Cesar Dinardi e Maurício José Dinardi. 

Desde 1969 esteve envolvido na atividade agropecuária, que, com o passar do tempo, passou a ser sua atividade principal.

Faleceu em 09 de junho de 2002, deixando uma lacuna com sua partida. 

 
Apresentaria o Projeto de Lei com a sugestão do nome, mas, diante da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 0267243-94.2011.8.26.0000, que julgou procedente a ação referente ao inciso XIV do art. 17 da Lei Orgânica do município de Bebedouro, que atribui à Câmara Municipal competência para dar nomes a vias e logradouros públicos municipais, bem como modificá-los, fico impedido de fazê-lo, motivo pelo qual apresento a sugestão para que o Executivo encaminhe o Projeto a esta Casa e peço que analise com carinho a presente sugestão e tome as providências necessárias para concretizá-la.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2013.

Paulo Henrique Ignácio Pereira (Paulo Bola)       
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