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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 188/2013
INDICO ao Comandante da Guarda Municipal, Sr. Luiz André Rosa Júnior, nos termos regimentais, para designar a presença de membros da corporação na Praça Valêncio de Barros aos domingos de madrugada, a partir das 4 horas, quando a maioria dos feirantes começa a chegar para montar suas barracas, tendo por fim impedir que veículos utilizem áreas vagas do estacionamento e/ou auxilia-los a encontrar e, em alguns casos, convencer proprietários a tirar os seus veículos das vagas onde se instalarão.

Justificativa 

Somos sabedores de que a Praça Valêncio de Barros se tornou ponto de referência da cidade nas noites de sábado, pois o serviço de alimentação prestado pelos comerciantes ambulantes atrai muitos cidadãos e visitantes, caracterizando um ambiente cujo público se mantém em número quase constante pela madrugada de domingo, quando, a partir das 4 horas, intensificando-se na hora seguinte, os outros feirantes começam a chegar e instalar as suas barracas para a feira. 

O problema a que me refiro se dá nesse intervalo de tempo em que os feirantes começam a chegar, pois não raramente encontram o espaço que lhe é destinado ocupado por veículos cujos proprietários normalmente são desconhecidos e estão em locais também desconhecidos da praça ou nas proximidades, quando, então, são obrigados a deixar os seus veículos com equipamentos e produtos mal estacionados, atrapalhando outros feirantes, e passam a procurar pelo dono do veículo estacionado. Esse procedimento em si já tende a gerar transtornos para o tráfego que ainda flui pelas vias em torno da Praça, bem como para outros feirantes que, dependendo da situação, também ficam impedidos de estacionar convenientemente para armarem suas barracas. Sem contar o fato de não ser incomum depararem com a ignorância do dono do veículo, que muitas vezes está exaltado e se mostra incompreensivo ou simplesmente se recusa a tirar o seu veículo do espaço ocupado, agravando ainda mais os transtornos consequentes.

Então, a atuação da Guarda Municipal no local, além de evitar atos desagradáveis e suas possíveis consequências, se justifica pela incumbência própria que lhe é pertinente e pela importância da sua atuação para minimizar o problema e, assim, contribuir para a manutenção da ordem naquele espaço público. Razão pela qual peço que considere a sugestão e envide esforços em atendê-la com urgência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazeu)

                VEREADOR - DEM
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