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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 192/2013
Indico à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Srª. Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que determine um reestudo para tomada de providências quanto às condições de visibilidade nos cruzamentos da Avenida Raul Furquim, especialmente das Ruas Tibúrcio Gonçalves Filho e Benjamin Constant, onde veículos indevidamente estacionados nas referidas ruas atrapalham a visão dos motoristas que trafegam pela avenida, aumentando consideravelmente o risco de acidentes, principalmente nos horários de pico. 

Justificativa 

Em nossa cidade os motoristas não têm observado as normas de trânsito ao estacionar seus veículos; em várias ruas da cidade, encontramos veículos parados muito próximos das esquinas, o que atrapalha a visão dos motoristas que vêm pelas vias perpendiculares. 

Essa situação se agrava ainda mais em se tratando de uma avenida de intenso fluxo de veículos como é a Raul Furquim, onde exemplos de ocorrências desta situação são os seus cruzamentos com as ruas Tibúrcio Gonçalves Filho e Benjamin Constant, onde constantemente estão estacionados os mesmos veículos de forma indevida, obstruindo a visão dos motoristas que trafegam pela avenida. Essa obstrução da visão aumenta o risco de acidentes, especialmente nos horários de pico. 

Também podem ser exemplos dessa situação os cruzamentos da rua Marechal Deodoro da Fonseca com a São João e com a Visconde do Rio Branco, e muitas outras, justificando um reestudo para a adoção de providências para a solução deste problema. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de março de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº. Nasser)

                  VEREADOR – PV
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