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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 200/2013
INDICAMOS ao Diretor-Presidente da Concessionária TEBE, Sr. Antonio Carlos Chinelato, nos termos regimentais, para determinar a realização de uma vistoria no passeio público construído à margem da Rodovia Armando Salles de Oliveira e que, a partir da passarela localizada na altura da Avenida Quito Stamato, dá acesso ao Residencial Bebedouro, com o fim de orientar ações para restabelecer a estabilidade estrutural de origem, pois atualmente a cerca encontra-se amparada em alguns trechos para não cair, o pavimento apresenta enormes e longas rachaduras longitudinais e a fragilidade da encosta em vários pontos expõe e fragiliza suas bases.

Justificativa
Para evitar a constante e preocupante circulação de pedestres e ciclistas pelos acostamentos e/ou pela faixa carroçável da Rodovia Armando Salles de Oliveira, o bom-senso prevaleceu e, há alguns anos, a Concessionária construiu a passarela na altura da Avenida Quito Stamato e o passeio público que dá acesso ao Residencial Bebedouro e, a partir dele, a outros bairros daquela região, visando, assim, a segurança que o trânsito requer e, claro, a dos moradores desses bairros próximos à Rodovia. Uma iniciativa indubitavelmente oportuna e, pelo que vem contribuindo a para evitar fatos tristes, louvável.

 Esse passeio, além da boa estratégia que norteou a elaboração do seu traçado, foi construído com a qualidade inerente da empresa que a idealizou. Mas passados cerca de quatro anos a sua estrutura vem apresentando desgastes, aparentemente relacionados com a condição do terreno onde está construído, que preocupam, inclusive quanto ao eventual risco de desmoronamento. Evidentemente não temos o conhecimento dos profissionais técnicos da empresa e o citado desmoronamento, portanto, é apenas uma impressão que os problemas acima mencionados nos passa.

 No dia 02 de março de 1.998, a Concessionária de Rodovias TEBE S/A assinava o primeiro contrato de Concessão Rodoviária com o Governo do Estado de São Paulo e, logo de início, já confirmava o seu comprometimento em proporcionar condições de um tráfego mais seguro e maior conforto aos seus usuários, justificando suas merecidas conquistas nestes anos. Em Bebedouro particularmente, além de procurar adequar as nossas solicitações às ações técnicas que desenvolve nos trechos de rodovia sob sua responsabilidade e que, com qualidade técnica comprovada, nos delimita, tem exercido exemplarmente a sua função social, atuando junto aos nossos estudantes e entidades, onde, entre outras atividades, desenvolve projetos e campanhas pela cidadania e em prol dos mais carentes.
Pelo exposto, estamos certos de que a empresa, caso ainda não esteja programando, por sua iniciativa, a solução do problema, agirá a partir de agora com a sua rapidez habitual.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de março de 2013.
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