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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 198/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a adoção dos procedimentos necessários para a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Renato Bergantini, na sua curta extensão entre as Ruas José Garcia Sanchez e Paschoal campanelli, no Jardim Cláudia II.

Justificativa


Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a falta de uma manutenção periódica, as ruas tendem a ficar esburacadas, quando passam a prejudicar o trânsito e a aumentar a iminência de riscos de acidentes. A pavimentação asfáltica da Rua Renato Bergantini, conforme se observa nas antigas fotos anexadas, imprimidas do serviço Street View do google, já se encontrava bastante desgastada, inclusive com muitos pedriscos espalhados. Atualmente a condição é bem pior e a trafegabilidade se dá com enorme dificuldade, causando flagrantes transtornos aos motoristas e, inclusive por pedriscos atirados com o atrito do movimento de pneus, aos moradores, o que gera muitas e justas reclamações.

Tal situação na Rua Renato Bergantini, além da falta de manutenção, nos leva a subentender haver problemas evidentes de drenagem da via, onde, se for o caso, a construção de uma ou mais canaletas transversal em pontos tecnicamente definidos da pista deve ser avaliada. Até existe uma canaleta em boas condições na sua confluência com a Rua Miguel Caputo, mas inexistem nas esquinas com as Ruas José Garcia Sanchez e Paschoal campanelli, onde a quantidade de pedriscos soltos e de buracos é alarmante.


Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas, para se evitar possíveis empoçamentos e, claro, prolongar a boa qualidade da pavimentação. 

É importante notar, que a recuperação da pavimentação aqui referida aponta a necessidade de recapeamento, pois trechos onde cabe operação tapa-buracos são curtos. E se as providências não se derem rapidamente, a tendência é a de piora desse estado atual e o encarecimento dos serviços a serem feitos futuramente nesta via que delimita a praça pública bastante frequentada ali localizada.

 Então peço que a Administração se sensibilize e, com urgência, tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazeu)
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