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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 203/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao departamento competente, determine a colocação de placa com a denominação “Aristides Carízio Filho” na rotatória localizada no cruzamento das Avenidas Amélia Bernardini Cutrale, Hércules Pereira Hortal e Pedro Hortal, no Jardim Três Marias, bem como a ampliação da largura do passeio público nela existente.

Justificativa
A rotatória em questão foi denominada “Aristides Carízio Filho” por meio da Lei Municipal nº 2602, de 28 de novembro de 1996, de autoria do então Vereador Anadir Ribeiro. Entretanto, até hoje não foi colocada a placa com essa denominação, dando a entender que a rotatória não possui um nome, situação não condizente com a homenagem feita ao Sr. Aristides Carízio Filho nem com a grande visibilidade da rotatória, localizada em ponto de intenso movimento.

Também é necessária a ampliação da largura do passeio existente na rotatória, pois o atual está muito estreito, não atendendo adequadamente à finalidade de oferecer uma travessia apropriada e segura aos pedestres.  

          Pelos motivos expostos acima, peço que as medidas necessárias sejam tomadas para o atendimento do presente pedido.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de março de 2013.
Engº. Nasser José Delgado Abdallah
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