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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 201/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com a Coordenadoria Municipal de Defesa Civil, determinar a vistoria das condições estruturais da ponte sobre o Lago Artificial “Arquiteto e Urbanista João Valente Filho", na Avenida Donina Valadão Furquim, com o fim de se definir os pontos críticos que abalam a sua sustentação, para, com urgência, nortear as reparações necessárias.

Justificativa
Por motivos óbvios como chuvas constantes ou movimento de veículos ou falta de uma manutenção periódica, qualquer tipo de construção civil fica sujeita ao desgaste, quando, então, corre risco de cair ou, sendo o problema detectado a tempo, deve nortear a devida recuperação, podendo, enquanto isso, ficar até mesmo interditada para o fim a que serve. 

A ponte sobre o Lago Artificial “Arquiteto e Urbanista João Valente Filho", na Avenida Donina Valadão Furquim, conforme se vê nas fotos anexadas, apresenta problemas flagrantes na sua estrutura, como rachaduras em muros e passeios, buracos nos passeios e aparentes desgastes na sua base de sustentação, o que, sob o ponto de vista leigo, parece comprometer a sua estabilidade. Caso providências não se der com alguma urgência, o agravamento é uma tendência natural, tornando os serviços consequentes logicamente mais complexos e caros.

De se observar, que a referida ponte, além de estar localizada em região bastante frequentada, nos fins de semana e feriados principalmente, compreende a extensão da Avenida Donina Valadão Furquim e interliga vários bairros da região sul com o centro da cidade, apresentando, pois, movimento intenso e praticamente constante de veículos e de pedestres. Contudo, por oferecer riscos iminentes, quanto a deslocamentos e acidentes com veículos e pessoas, vem sendo alvo de preocupações e insistentes reclamações, aliás, motivando proposituras encaminhadas por esta Casa na gestão anterior e, por meio da Indicação nº 81/2013, nesta.

Enfim, visando embasar as providências necessárias, sugiro a elaboração de um laudo técnico sobre as atuais condições da ponte.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de março de 2013.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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