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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 214/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, em obediência às normas municipais pertinentes, determine uma vistoria para nortear os procedimentos necessários em relação ao terreno em frente ao nº 439 da Alameda Ouro Preto, no Jardim do Bosque, quanto à limpeza e roçadura do mato. 

Justificativa
Terrenos baldios destituídos de uma limpeza periódica contribuem para a proliferação de insetos e de pequenos animais. Sem contar que configura uma situação não condizente para área urbana e, assim, contraria o nosso Código de Posturas em seu Capítulo X, Artigo 181, § 1º, e também no Capítulo XI, Artigo 187, § 5º. E, sendo o terreno particular, a Administração, após falta de resposta à notificação por parte do proprietário, deve executar os serviços e repassar os custos correspondentes ao proprietário através do IPTU, juntamente com a respectiva multa prevista no Artigo 186 do referido Código.

E não é por falta de legislação que a Administração fica impedida de atuar, pois, apesar do assunto já vir preceituado no Código de Posturas, ainda promulgou a Lei nº 4256, de 28 de dezembro de 2010, de igual teor, dispondo sobre a obrigatoriedade da manutenção de limpeza de terrenos urbanos, onde, os proprietários ou possuidores a qualquer título de terrenos baldios ou não, são obrigados a mantê-los limpos, roçados e drenados, ficando sujeitos à multa, esta sim divergente com a do Código de Posturas, pelo descumprimento.

Tendo toda estrutura legal e física para cumprir suas obrigações, é inadmissível ainda sermos abordados a respeito com tantas reclamações sobre esse tipo de problema. Ao visitar o local, contudo, percebi a gravidade da situação do terreno em questão e a justeza das reclamações consequentes, pois, além de comprometer a estética visual do bairro, o mato avança sobre a área do passeio não pavimentado, favorecendo o surgimento de insetos de toda espécie e, até mesmo, servindo de esconderijo para pessoas mal-intencionadas que, principalmente à noite, buscam adentrar residências, pulando muros ou rendendo seus moradores. As fotos anexadas servem para melhor elucidar as condições em que o terreno se encontra.

Importante observar que, conforme pesquisa confirmada, o asseio e a higiene dos espaços influem diretamente no comportamento humano. Razão pela qual, peço que a Administração exerça sua função executora dos serviços e das normas legais do Município, tomando as providências sugeridas e que efetivamente lhe cabem.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de abril de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues
   VEREADOR - PMDB









Ind16-13

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


