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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 213/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com a Garagem Municipal, determinar a realização da limpeza da área permeável e paralela à FECCIB Nova na Rua Frei Marcelo Manillia, na Vila Irmã Antonieta Farani, bem como, com o Departamento Municipal de Obras, a construção de dois redutores de velocidade, do tipo “lombada”, na referida via publica, sendo um na sua confluência com a Rua João XXIII e outro na sua confluência com a Rua São Lucas.

Justificativa

A Rua Frei Marcelo Manilha faz divisa com a FECCIB Nova e está pavimentada em quase toda sua extensão, que é margeada de residências de um lado e, no lado da FECCIB Nova, por uma área permeável consideravelmente larga, onde uma parte é ocupada por uma Pracinha Ecológica implantada em parceria entre o Centro de Educação Infantil “Lourenço Santin”, o Rotary Club de Bebedouro e o Fundo de Investimentos Social da Coopercitrus, que se transformou em área de preservação e recreação para as crianças assistidas pela Creche, deixando, assim, de ser usada como depósito de lixo e entulhos. Porém, a área não ocupada por este belo projeto, conforme se avança pela referida via no sentido contrário à Variante Stamato, exige maiores cuidados quanto à limpeza, principalmente nas proximidades da cerca divisória com a FECCIB Nova.

Quanto aos redutores de velocidade especificamente, os moradores alegam que outras vias do bairro confluem para a Rua Frei Marcelo Manilha, viabilizando uma rota de interligação do bairro com a Variante Stamato, onde o abuso de velocidade na condução de veículos é constantemente observado, o que vem justificando compreensível preocupação, inclusive com o fato de que muitas crianças e idosos por ali circulam.

Enfim, os problemas apontados na referida via, além do natural descontentamento pela falta de atenção das autoridades competentes, tem gerado recorrentes transtornos aos moradores, por isso, peço atenção especial e urgência nas providências sugeridas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2013.

José Roberto de Rosis Mazeu (Beto Mazeu)
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