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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 216/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o Departamento Municipal de Obras e o comando da Guarda Civil Municipal, determinar a reparação do alambrado que cerca a Unidade de Saúde da Família (PSF) “Dr. Mauro Neto”, no Jardim Três Marias, e, com o fim de evitar o uso indevido por parte das pessoas causadoras do referido dano ou aproveitadoras dessa condição, a intensificação do policiamento daquele patrimônio municipal.
Justificativa

Nosso município, através do Departamento Municipal de Saúde, tem por meta a descentralização da estrutura no atendimento da saúde pública prestada, de uma forma que todos os munícipes sejam bem atendidos, razão pela qual distribui Postos de Saúde por vários bairros da cidade, deixando ao Hospital Público Municipal os casos mais urgentes e complicados. Uma das formas de se disponibilizar os serviços de saúde para a população, a partir dos bairros mais periféricos até atingir o centro, é o PSF — Programa de Saúde da Família, através do qual seus agentes comunitários visitam famílias, trocando informações que tendem a desafogar o atendimento nos postos de saúde e no Hospital Municipal. Atualmente o PSF ou Estratégia de Saúde da Família é reconhecido como uma das políticas públicas de prevenção à saúde das mais eficientes
O Programa Saúde da Família “Dr. Mauro Neto”, no Jardim Três Marias, conforme se vê nas fotos, apresenta o alambrado de proteção danificado por razões aparentemente intencionais por parte de interessado(s) em acessá-lo para fins impróprios, o que, além do urgente reparo solicitado, justifica a intensificação do policiamento por parte da Guarda Civil Municipal, que é a responsável pela segurança dos patrimônios públicos municipais.
Frente ao dever de zelo pelo próprio público e à situação preocupante do grave problema, peço a adoção de medidas rápidas quanto à reparação do alambrado e à intensificação do policiamento no local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de abril de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues
     VEREADOR – PMDB
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