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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 222/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, oficie a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, no sentido de que faça um levantamento e posterior reparo nos pontos de iluminação pública do município de Bebedouro que encontram-se fora de uso por problemas de manutenção.
Justificativa
A presente Indicação justifica-se pelo fato de observarmos diversos pontos de iluminação pública com lâmpadas apagadas, permanecendo nesta situação por longos tempos sem qualquer tipo de providência por parte dos setores responsáveis pela sua manutenção. Menciono a necessidade de “reparos” por não saber se os casos tratam-se de apenas a simples substituição de lâmpadas queimadas ou por defeitos em suas instalações.

Destaco que tenho recebido várias reclamações de munícipes que mencionam este tipo de problema e que os comentários, em geral, manifestam preocupação em relação à segurança pessoal de usuários de nossas vias públicas no período noturno.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2013.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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