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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 232/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o Conselho Municipal de Política Urbana e a Câmara Técnica de Legislação Urbanística (Conselho da Cidade), nos termos do § 6º do Art. 95 da Lei Complementar nº 43/2006 (Plano Diretor), promover a discussão sobre a viabilidade de se exigir ciclovias nos novos projetos de loteamento no nosso município.

Justificativa
O incentivo ao uso de bicicleta como forma de mobilidade urbana é interessante e importante aos municípios, principalmente àqueles em que o referido veículo consta entre os mais utilizados nos deslocamentos dos cidadãos, como é o caso de Bebedouro. Além disso, trata de medida compatível com o Plano de Mobilidade Urbana, que, a partir da Lei nº 12.587/2012 - institui as diretrizes da Política Nacional de Mobilidade Urbana, deverá ser elaborado pelo município no prazo de três anos, onde o acesso amplo e democrático do espaço urbano deve ser priorizado nos modos de transporte não motorizados. 

A utilização da bicicleta como modalidade de transporte acontece com frequência nas cidades brasileiras, especialmente naquelas onde a topografia e o trânsito assim favorece. Trata-se de uma forma eficaz para deslocamentos de pequenas distâncias e, também, traz benefícios não só para a saúde do ciclista, na medida em que tal atividade é eficaz no combate ao sedentarismo, mas para o trânsito e o próprio meio ambiente, contribuindo, destas formas, para melhorar a qualidade de vida das pessoas nessas cidades.

Integrar nosso município no rol dos muitos outros onde as ciclovias já existem, pode ser programado por meio de uma implantação paulatina, observando adaptações nas vias públicas já existentes e que são mais utilizadas pelos ciclistas, bem como as exigindo nos projetos dos novos loteamentos.

De se observar, que o Art. 95 do nosso Plano Diretor versa sobre o dever do Poder Executivo Municipal em elaborar e implantar programa para a melhoria das condições de segurança e conforto da circulação de pedestres, onde, pelo seu § 6º, deverá desenvolver projeto de viabilidade para implantação de ciclovias nas áreas de maior tráfego de bicicletas e similares.

A exigência de ciclovias nos novos projetos de loteamento no nosso município visa contribuir com o acesso amplo e democrático ao espaço urbano, priorizando modos de transporte não motorizados. Acho oportuno lembrar, que o uso de bicicleta é um meio de transporte bastante utilizado pelos trabalhadores bebedourenses.

Tal proposta visa integrar o nosso município no rol dos muitos outros municípios onde a Política de Incentivo ao Uso de Bicicleta já existe, através de legislações próprias e muito parecidas entre si, que propiciam a oportunidade da sua implantação definitiva, mesmo que, para tanto, se dê paulatinamente. 

Faço esta sugestão no intuito de despertar o interesse sobre essa possibilidade. Razão pela qual, peço sua especial atenção e providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de abril de 2013.
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