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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 234/2013
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Roberto Campanelli, nos termos regimentais, para providenciar a podadura das árvores plantadas no trecho da Rua Rubião Junior, compreendido entre as Ruas Adriano Garrido e Augusta, no Centro.
Justificativa
  Nosso Código de Arborização, que entrou em vigor em 2003, relaciona as espécies de árvores apropriadas às diferentes regiões do município, mas ainda dispomos de muitas espécies que não se ajustam adequadamente aos locais onde se encontram, visto que, antes mesmo da vigência desse Código em 2003, muitas delas já existiam.

Em razão de reclamações que recebi a respeito da falta de podadura das árvores da Rua Rubião Junior, no trecho entre as Ruas Adriano Garrido e Augusta especificamente, comecei a prestar atenção nas condições dessas plantas pelas vias publicas por onde passei ou costumo passar com mais frequência, sendo que, na maioria desses lugares, observei a necessidade de podadura, principalmente, ou a de avaliação da conformidade entre os tipos encontrados com os estabelecidos na norma municipal. 
No Trecho em questão, além do passeio sem pavimentação e com árvores plantadas em praticamente todo lado contrário ao da fiação elétrica, no lado da fiação elétrica, onde as residências estão edificadas, também possui várias árvores plantadas. Logo, fica fácil concluir o surgimento de problemas na medida em que estas árvores crescem, pois algumas delas tendem a encobrir os fios da rede elétrica, o que pode causar dano à fiação e, entre outras consequências, comprometer o fornecimento da energia. Também, a propagação da luz emitida a partir dos postes tende a ser comprometida, propiciando escuridão no período noturno que, segundo os moradores, já gera sensação de insegurança entre os moradores e um ambiente atrativo para a prática antissocial.

Deve-se considerar o Art. 7º do Código de Arborização (Lei Complementar nº 10/2003), estabelecendo que as calçadas situadas nas faces que existir fiação de rede de distribuição de energia elétrica, telefônica, telegráficas e outros, ficam destinadas ao plantio de árvores apropriadas, conforme indicadas no Guia de Arborização, e o lado oposto fica destinado às referidas instalações de equipamentos públicos, podendo ser arborizadas, ficando, porém, o plantio restrito às árvores apropriadas, também indicadas no Guia de Arborização.
Enfim, embora o assunto seja pertinente para todas as vias públicas da cidade, face às reclamações que me foram direcionadas, peço que sua especial atenção em relação ao referido trecho da Rua Rubião Junior.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
            VEREADOR – DEM
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