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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 236/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a realização de uma vistoria na condição das canaletas construídas em confluência de vias públicas pelos bairros, a partir do Jardim Alvorada, com o fim de verificar a necessidade de adequação daquelas cujas dimensões fogem ao padrão recomendado, causando grande impacto nos veículos em trânsito.

Justificativa

Canaletas em vias públicas têm por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas e evitar possíveis empoçamentos, ajudando, assim, a manter o bom estado de conservação da pavimentação das vias publicas, por isso, está relacionada com o sistema de drenagem e não com sinalização de trânsito. Contudo, por decisão administrativa aparentemente sem um fundamento mais técnico, procurou-se disponibilizar instrumentos que, além de canaletas, funcionam como redutores de velocidade ou obstáculos físicos. Acontece que, ao contrário da sua real necessidade para a drenagem das vias públicas, não são tão essenciais ao trânsito em muitos pontos onde foram construídas. Nesses pontos, especificamente, além do consequente impacto que provoca danos nos veículos, tais obstáculos tendem mais a prejudicar a naturalidade da fluidez de um trânsito do que torna-lo efetivamente seguro, quando, para tanto, bastaria utilizar da sinalização condizente.

 Como exemplo, cito a “canaleta” construída na esquina da Alameda Paulo César Figueiredo com a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, onde, ao contrário dos veículos que acessam a rua a partir da avenida, qualquer veículo em sentido contrário, obrigatoriamente, teve obedecer às regras de trânsito para acessar a avenida, mas, com exceção da placa de “PARE” no poste de iluminação, não conta com outros tipos de sinalização. Pelo referido local, além dos ônibus do transporte coletivo, passam muito veículos, gerando muitas reclamações dos motoristas com o tamanho da canaleta, cuja largura exagerada se vê nas fotos anexadas.

A atual Administração se sensibilizou com o problema e já tomou providências para adequar canaletas em algumas confluências de vias com a Avenida Raul Furquim, como, por exemplo, na esquina da Rua Antonio Toler, que conta com todo tipo de sinalização de trânsito, mas muitos motoristas perdiam o tempo do semáforo para ultrapassarem-na. Então, peço que a Administração se atente a presente sugestão e estenda boa iniciativa a outras confluências onde se justifica.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de abril de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues
    VEREADOR – PMDB
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