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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 238/2013
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que, com o Departamento de Tráfego, viabilize a construção de um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na faixa cuja direção é bairro/centro da Avenida Francisco Martins Alvarez, em ponto do Jardim Progresso a cerca de 30 (trinta) metros da rotatória com a Avenida José Cutrale Junior.

Justificativa 

De se ressaltar que estamos nos referindo a vias públicas bastante movimentadas do município, onde o ponto de confluência se dá em uma rotatória, mas, talvez por se tratar de vias preferenciais na sua extensão, acaba por confundir os condutores naquele ponto específico, propiciando consideráveis possibilidades de acidentes, inclusive com vários casos já registrados.

O que rege a segurança do trânsito no ponto de confluência indicado é a preferência para quem trafega pela rotatória, mas não é incomum veículos desobedecerem esta norma ou ali chegarem ao mesmo tempo para acessá-la, quando surge a dúvida sobre quem tem a prioridade para avançar. 
Ao considerar as possibilidades de tráfego no local, fica fácil pressupor a existência de riscos de acidentes, pois, além do intenso movimento observado, muitos motoristas abusam da velocidade. Após algum tempo observando o trânsito e a forma como os veículos chegavam à referida rotatória, percebi maior incidência de alta velocidade entre aqueles que trafegavam pela Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez.

O local é bem sinalizado, está localizado na divisa de dois bairros (Jardim Progresso e Vila Sanderson) e, além das avenidas já citadas, envolve as Ruas Guanabara e Amadeu Oliva, apresentando, pois, fluxo intenso de veículos e de pessoas boa parte do dia.

De se observar, que as circunstâncias do tráfego nas proximidades da rotatória em questão já motivaram muitas proposituras desta Casa de Leis em gestões passadas, mas nunca houve uma ação efetiva com o propósito de se minimizar os riscos apontados. Então, considerando o fator “imprudência” tão comum entre os motoristas, vejo a construção de um redutor de velocidade na faixa cuja direção é bairro/centro da Avenida Francisco Martins Alvarez, em ponto do Jardim Progresso a cerca de 30 (trinta) metros da rotatória, como uma opção necessária.

Assim como vários munícipes interessados, acredito que a construção do redutor seja a alternativa mais apropriada e prática para o local, por isso, peço providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de abril de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues
      VEREADOR – PMDB
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