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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 244/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o órgão competente e fundamentado no histórico abaixo descrito, determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Professor Nicolau Barbon” a Rua Projetada K do Jardim Itália, haja vista os relevantes serviços por ele prestados à nossa comunidade.
Justificativa 

Sentir-nos-íamos honrados em apresentar o projeto de lei ora solicitado, mas disso estamos impedidos por força do Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa iniciativa pelo Poder Legislativo (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000).
A Lei municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município, onde o nome do Professor Nicolau Borbon se ajusta pela sua brilhante atuação na área da educação, na participação em órgão da classe dos professores e em várias atividades da comunidade e, de forma sempre simpática e inesquecível, na vida de tantos bebedourenses. 
Nicolau Barbon nasceu no dia 21 de janeiro de 1931, na zona rural do município de Ariranha/São Paulo. Era filho de Luiz Barbon e Rosa Pigosso e irmão caçula de Lídio (falecido), Maria, Noemia e Olga. 

Logo no seu primeiro mês de vida, devido a uma epidemia de tifo naquela região, perdeu sua mãe. Por estar com sua saúde frágil, contam que o médico recomendou que o colocassem em uma caixa de chapéu forrada com algodão pois sua pele descamava e requeria cuidados. Seus tios, Carlos Doro e Pierina Doro pediram ao seu pai que o deixassem sobre seus cuidados. Neste lar teve como irmãos adotivos seus primos Josefina, Roque e João Doro.

Nicolau foi sempre muito destemido, curioso e audacioso, características que conservou ao longo de seus bens vividos 80 anos.

Seu nome, de acordo com seus dependentes, foi escolhido com muito cuidado e não por acaso, tendo em vista o seu significado, cujo tempo permitiu constatar tamanha veracidade: Trabalhador incansável, dinâmico, inteligente, criativo, disciplinado e, sem outra intenção, sempre disposto a colaborar e ajudar os outros. Com uma praticidade capaz de executar quaisquer tarefas cansativas e monótonas, daquelas que a maioria das pessoas costuma recusar. 

Durante sua infância morou em um sítio a quinze quilômetros de Neves Paulista, de onde percorria diariamente para frequentar a escola, e também morou na cidade de Mirassol. Seus outros irmãos não manifestaram interesse pelos estudos, mas Nicolau prosseguiu e concluiu o ginasial em1946 na cidade de Monte Aprazível, até obter seu diploma de habilitação para o magistério público em 1950. 

Casou-se com Mirtes Salete, com quem teve os filhos Eduardo Marcos e Luis Carlos. Após o falecimento de sua esposa, casou-se com Cleuza Justiniano, com quem teve os filhos: Ana Silvia, Valéria, Marcelo e Adriana.

Anos depois, enquanto residia em Indiaporã, concluiu o curso de Administração Escolar em Mogi das Cruzes. Veio para Bebedouro como diretor da EE “Abílio Manuel” e, depois, da escola Stélio Machado Loureiro e da escola “Conrado Caldeira”. Posteriormente trabalhou como Inspetor de Ensino, Supervisor de Ensino e finalmente aposentou-se. 

Pelo que representava na comunidade bebedourense, no ano de 2000, por meio do Decreto Legislativo nº 233, lhe foi outorgado o merecido Título de Cidadão Bebedourense, o que o deixou muito orgulhoso e alegre por ter o seu trabalho e dedicação à educação, reconhecidos.
Sempre vigoroso, foi membro da diretoria do CPP – Centro do Professorado Paulista de Bebedouro; participou ativamente e foi presidente do Movimento Católico “Maranata” na década de 70; presidente da Festa de São João Batista; presidente do Grupo Velho Guarda; fez parte dos corais “Os Românticos” e, no da Unimed, “Viver Bem”; foi garoto propaganda da Campanha de Exame da Próstata de Unimed; e participou dos jogos regionais da Terceira Idade na cidade de Jales e, na delegação para os Jogos Regionais do Idoso que motivou a aprovação da Moção nº51/2004, na cidade de Votuporanga.
Com a aposentadoria, passou a dedicar-se à leitura, viagens, jardinagem e aos afazeres domésticos: pintava, consertava eletrodomésticos, tomadas elétricas, enfim, tudo que ocupava seu tempo e o seu incansável dinamismo.

Sempre morou longe de seus parentes e, assim, o hábito de viajar começou a ser adquirido desde cedo. E esse foi o seu passatempo preferido. Adorava caminhar pelas areias das praias, tomar sol e entrar no mar. Fez vários cruzeiros e sempre pensava no próximo. Enfim, viajar e conhecer lugares e pessoas fazia parte do seu jeito alegre de ser, por isso, jamais recusava qualquer viagem que fosse convidado. 

Para a esposa: fiel, amoroso e companheiro; para os filhos: amigo, paciente e compreensivo; para os netos: parceiro assíduo de brincadeiras na piscina e nos jogos; para os amigos: parceiro em todas as horas e agradável companheiro de prosa e de passeios.

Além dos frutos do seu trabalho e da bela família, deixou em nossa memória o seu sorriso espontâneo e o bom humor que nos serão sempre inesquecíveis.

O falecimento desse homem educado, cortês e de espírito grande no dia 17 de setembro de 2011 significou um episódio muito triste para a comunidade bebedourense, abrindo uma lacuna enorme nos nossos corações e sensibilizando sobremaneira a todos. Um fato triste que ficou documentado na Moção nº 84/2011.
 "Há pessoas q nos falam e nem as escutamos. Ferem-nos e nem cicatrizes deixam. Mas há pessoas que aparecem em nossa vida e nos marcam para sempre" (Cora Coralina).

De posse desse belo histórico a perpetuação ora solicitada é plenamente justificável, mas, com a decisão do Tribunal de Justiça de São Paulo, este poder fica impossibilitado de agir. Então, solicitamos as suas providências para a Rua Projetada K do Jardim Itália.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de abril de 2013.
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