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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 243/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine estudos para melhorar a drenagem das águas pluviais na Rua Benjamin Constant, centro, nas imediações da Praça Municipal Santiago Bilória, no Jardim dos Sonhos.
Justificativa
              Dias desses, ao passar pelo local para conversar com moradores, fui alertado que o bueiro existente na Rua Benjamin Constant, localizado um pouco antes do seu cruzamento com a Rua Presidente Kennedy, onde está a Praça Municipal Santiago Bilória, no Jardim dos Sonhos, é insuficiente para captar toda água que ali desce com as enxurradas, causando muitos transtornos em dias chuvosos.

De fato, a Rua Benjamin Constant naquele ponto, cujo sentido de circulação do tráfego é na direção da Avenida Raul Furquim, apresenta uma declividade considerável até a Avenida Quito Stamato, sendo lógico que as águas pluviais, por inércia, desçam em enxurradas que se avolumam na medida em que as chuvas são mais intensas, quando, em razão da própria velocidade, boa parte ultrapassa a sarjeta e corre pela faixa carroçável, deixando de ser captadas pelo bueiro e descendo para a região mais baixa. Nessas oportunidades os moradores a pé e outros pedestres ficam impedidos de se deslocar e, dependendo do volume, há o receio de que essas águas invadam suas residências, o que já ocorreu antes.
          Ainda, segundo os moradores, eles procuram evitar sujeiras que possam vir a entupir o bueiro, pois as bocas, conforme fotos anexadas, não possuem grades e o problema seria maior.
          Pelo exposto, peço que a Administração estude a melhor forma de minimizar o problema, melhorando a drenagem da referida via naquele trecho mais baixo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de abril de 2013.
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