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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 248/2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto à Garagem Municipal e ao Departamento de Obras, providencie a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as vias públicas do Residencial San Conrado, objetivando, além da pavimentação asfáltica por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento, construir canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário, como, por exemplo, assim justificam os pontos de encontro entre as seguintes vias: Rua Riad Ismael com a Rua João Guimarães Reiff; Rua Lauro Stamato com as Ruas Ascânio de Carvalho e João Guimarães Reiff; e Rua João Guimarães Reiff com a Rua Raquel Beleza França de Carvalho.

Justificativa
A presente solicitação já foi feita na Administração passada, por meio da Indicação nº 59/2011 e da nº 41/2012, sem ter sido, no entanto, atendida. 

A condição da pavimentação asfáltica das vias públicas do Residencial San Conrado é lastimável e, em muitos trechos, não se permite sequer a simples operação de tapa-buracos, mas sim se requer a execução de um trabalho urgente de recapeamento, pois o asfalto vem esfarelando com o passar dos dias, apresentando muitos pedriscos espalhados e buracos sobre a faixa carroçável, o que coloca em risco a segurança de pedestres e motoristas. 
A possibilidade de construção de canaletas, que em vias públicas têm por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas e evitar possíveis empoçamentos e, claro, manter a pavimentação em bom estado de conservação, se deve ao fato de que em alguns pontos mais críticos fica evidente a sua necessidade, pois, a se basear nas condições observadas, as águas não fluem corretamente ou então provocam erosão sobre a pista. Sem contar que um ambiente com água acumulada se torna insalubre para os cidadãos, pois favorece o surgimento de insetos, inclusive o mosquito transmissor da dengue.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de abril de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo                                
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