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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  257/2013

INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, envie a esta Casa de Leis o Projeto de Lei que “Autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a celebrar convênios, acordos, ajustes e outros instrumentos congêneres, com empresa de serviços de comunicação multimídia para viabilizar acesso gratuito a internet no âmbito municipal e dá outras providências”, conforme ante projeto em anexo.
Justificativa
Apesar da cultura midiática apresentar hoje uma tendência de crescimento muito rápido e de contar com instrumentos quase que indispensáveis na vida de todos os cidadãos, é preciso um olhar mais atento à questão da exclusão digital.

Num país como o Brasil, com grande extensão territorial e diferenças regionais, o número de excluídos digitais é alarmante.

 Segundo dados de órgãos oficiais apresentados no endereço eletrônico www.consecti.org.br, do Conselho Nacional de Secretários Estaduais para Assuntos de CT&I, 65% dos domicílios brasileiros não possuem computador, enquanto 73% dos domicílios não possuem acesso à internet, cuja velocidade média ainda é muito lenta.

As classes D e E, normalmente ocupantes das regiões periféricas das cidades, além de contarem com sinais precários de internet paga, representam um universo de apenas 3% do total de domicílios que tem acesso à rede mundial no Brasil.

Diante do exposto, concluímos que são necessárias políticas públicas e de iniciativa privada para tornar a internet mais acessível ao maior número possível de brasileiros. Neste sentido, vários municípios contam com leis específicas que autorizam o Poder Executivo a celebrar acordos a fim de disponibilizar internet gratuita aos seus moradores.

Esta é uma realidade que esperamos tão logo seja concretizada também em Bebedouro.  Por isso apresentamos  a proposta de Projeto de Lei em anexo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2013.
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