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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 270/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nas formas regimentais, que, com os órgãos competentes, determine a revitalização da área verde do prédio onde funciona a EMEB "Lellis do Amaral Campos", na Vila Irmã Antonieta Farani, a saber: a podadura das árvores, a roçadura da grama e a retirada de materiais inertes.
Justificativa


Normalmente áreas verdes servem para contribuir no processo de drenagem das águas pluviais, mas a partir do momento em que recebem benfeitorias agregam outras funções úteis para a comunidade. Em unidades escolares tornam-se também espaços frequentados pelos alunos.


Conforme se vê nas fotos anexadas, a revitalização proposta para a localidade se faz necessária, com o fim de contribuir com a convivência e recreação para o corpo docente e, respectivamente, o discente daquela unidade. A área verde esta tomada por galhos das árvores, a grama chega à altura dos joelhos e muito material inservível, como madeiras, é observado, servindo, isso sim, de ambiente propício para a formação de criadouros e proliferação de insetos e outros bichos mais nocivos, o que, ao invés de recrear, funciona como fator de risco às crianças.

Insisto em lembrar que a EMEB “Lellis do Amaral Campos”, que antes era uma escola municipal de ensino fundamental, assim passou a ser constituído no Decreto nº 6996, de 13 de março de 2008, para atender alunos de Educação infantil, de zero a cinco anos, de Educação Especial e de Ensino Fundamental até nove anos, pois assim fica compreender a importância desse espaço verde, justificando a devida atenção das autoridades competentes com a sua manutenção.

Tal condição não condiz com o fim a que se propõe uma unidade escolar, no caso em questão, voltada ao atendimento infanto-juvenil. Então, as ações solicitadas se justificam e, com poucos recursos financeiros, a Administração proporcionará a satisfação de todos, por isso, peço a sua atenção e efetivas providências..

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2013.
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