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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 277/2013
Assim como fiz em 2010, 2011 e 2012, indico ao Diretor do Departamento Municipal Obras, Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, em trecho da Rua Walter Machado, compreendido entre a Rua Orpheu Bertolami e Alameda Parati, no Residencial Rassin Dib. 
Justificativa
Esclareço que o assunto ora abordado fora pautado nas Indicações nº 141/2010, nº 147/2011 e nº 95/2012, então encaminhado ao Prefeito Municipal para que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o de Engenharia e Obras, tomasse a devida providência, no entanto, sem solução até hoje. Posteriormente ao encaminhamento da referida indicação, a Diretora do Departamento de Trânsito nos orientou tratar de uma responsabilidade do seu Departamento, justificando o presente encaminhamento. 

Redutores de velocidade têm por finalidade condicionar maior segurança em pontos onde o trânsito de veículos e de pedestres é maior ou mais perigoso, observando, sempre, o comportamento humano nesse processo. 

A Rua Walter Machado é longa, apresenta bom fluxo de veículos e de pessoas e é ponto de confluência para muitas vias perpendiculares, tanto no Rassin Dib como no Parati I. Acontece que frequentemente motoristas imprudentes, utilizam-na como pista de corrida, proporcionando riscos iminentes de acidentes, inclusive de atropelamentos. Então fui ao local, a pedido dos moradores do bairro Rassin Dib, e, em pouco tempo, pude observar alguns veículos sendo conduzidos em alta velocidade, o que me fez compreender o motivo da preocupação. A construção do redutor entre a Rua Orpheu Bertolami e Alameda Parati me soa razoável, pois é pela Alameda Parati que os bairros, de um lado e do outro do Córrego, estão interligados, portanto, onde pode representar um aumento no fluxo do movimento, tornando-o ponto crítico do tráfego naquela região.

Observo que o assunto já fora tratado também em proposituras de administrações passadas, inclusive de autoria do atual Prefeito enquanto vereador (Indicação n° 582/2003), quando solicitava a colocação de redutores em toda extensão da Rua Walter Machado. Então, pelo aqui exposto, peço que se atente ao problema e, visando melhorar a segurança do trânsito e a tranquilidade da população daquela região, tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de abril de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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