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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 284/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, juntamente com a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz e o Departamento de Obras, determinar ações de melhorias na iluminação pública e a colocação de grades nos bueiros no trecho da Rua Lucas Evangelista compreendido entre a Avenida Eduardo da Silva Pereira e a Rua José Pedro dos Santos.

Justificativa
Trata-se de um trecho que, além de ladear o Cemitério Municipal “São João Batista” e áreas abertas e de proteção permanente, por meio de uma ponte sobre o Córrego Bebedouro liga os bairros da região leste com o centro da cidade, onde a precariedade da iluminação pública tem fundamentado justas reclamações. Isto em razão das lâmpadas fracas para dispor a luminosidade apropriada para logradouros com tais particularidades. 

Na extensão do referido trecho, as áreas abertas até a área de proteção permanente, tanto a localizada atrás do cemitério como a que fica localizada depois da Avenida Antônio H. F. de Castro Neto, comumente ficam tomadas pelo mato, gerando uma sensação de insegurança aos transeuntes, principalmente no período noturno. Sem dúvidas, o ambiente se torna propício a ações pouco sociáveis e até perigosas de pessoas mal intencionadas e, de acordo com alguns relatos de que tive conhecimento, a riscos de acidentes evitáveis com animais de hábitos noturnos oriundos dessas áreas, como, por exemplo, cobras que corriqueiramente são vistas na pista ou pelo passeio publico.

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida das pessoas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente nas suas rotinas, inclusive sob o ponto de vista “segurança pública”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental.

Quanto à colocação de grades nas bocas de lobo daquele trecho íngreme, as tampas dos bueiros já agem como parte integrante do passeio e como estruturas superiores das bocas de lobo, permitindo a livre locomoção das pessoas e, respectivamente, a contenção das águas pluviais que recebe. Suas embocaduras, porém, são enormes e estão sem grades. A colocação de grades, além de evitar eventuais acidentes com pedestres e animais domésticos, o que não é tão incomum por ali, principalmente nos bueiros da parte mais baixa, ajudaria a minimizar entupimentos por materiais carregados nas fortes enxurradas que se dão com chuvas mais intensas.

De se observar, que muitas pessoas passam no local, inclusive durante o período noturno, quando o deslocamento de estudantes e trabalhadores ainda é intenso. Razão pela qual, peço que a Administração Municipal se atente aos problemas apontados e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de abril de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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