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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 285/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e o de Meio Ambiente, determinar abertura que dê continuidade à Rua Ilhéus e à Alameda Cabo Frio, com o fim de delimitar a área verde (quadra 164.113) já, em parte, delimitada pela Alameda Ipanema e Rua Ângelo Rimoli, no Jardim do Bosque.

Justificativa

Quando um loteamento é aprovado exige-se do loteador o destino de áreas a serem repassadas ao poder público, que, por sua vez, fica obrigado a construir o equipamento comunitário necessário, tendo por propósito proporcionar aos adquirentes dos imóveis loteados uma existência digna, onde, como novos moradores, possam desfrutar de escolas, espaços culturais e áreas de lazer (praças) e similares. Trata-se, portanto, da finalidade da norma estampada no art. 4º, § 2º da Lei n. º 6766/79.

Enquanto áreas institucionais devem ser obrigatoriamente destinadas à edificação de equipamentos comunitários, as áreas verdes são espaços urbanos com predomínio de vegetação, concebidos com diversos propósitos. Nas áreas verdes enquadram-se os parques, jardins botânicos, jardins zoológicos, complexos recreativos e esportivos, hípicas e cemitérios-parques, dentre outros. A preservação da natureza e a aclimatação de sua área de domínio – com a melhoria na qualidade do ar – estão entre as prioridades destes ambientes, contribuindo para bem-estar da população local.
A quadra em questão, que fica localizada no Jardim do Bosque, está definida nas plantas do nosso Plano Diretor (Lei Complementar nº 43/2006) como área verde, mas, além das vias públicas já mencionadas, fica delimitada por uma cerca de propriedade particular, justificando, para ter a sua área efetivamente determinada com exatidão, a continuidade da Rua Ilhéus e da Alameda Cabo Frio.

Embora ainda não constitua uma praça pública, na medida do possível vem sendo utilizada como tal pelos moradores. As praças públicas são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura, e outras atividades saudáveis.

Também consistem em oferecer opções interessantes no campo da cultura e do esporte, que são eventos voltados a incentivar a integração social e, assim, promover o bom convívio entre as pessoas de uma comunidade.

A área verde a que me refiro é grande e fica localizada em bairro carente de uma praça pública. A sua destinação a tal fim, além de apropriada, é o anseio daquela população, mas primeiramente a providência ora sugerida deve ocorrer e, para tanto, peço sua especial atenção. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de abril de 2013.
José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
               VEREADOR – DEM
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