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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 294/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica nas duas quadras da Viela Dom Pedro II, sendo uma na Vila Maria e a outra no Jardim Primavera, ambas na região central da cidade.

Justificativa

A pavimentação da Viela Dom Pedro II, que fica em área urbana, central e bem habitada, encontra-se em condições lastimáveis. O problema pode ter sido originado por diversos fatores, como, por exemplo, as comuns falhas no sistema de drenagem das águas pluviais em diversas vias públicas, mas suponho ter se agravado com a falta de manutenção no momento adequado, quando os primeiros sinais de desgastes começarem a aparecer. O fato é que, da forma como atualmente se encontra compromete deslocamentos e outras benfeitorias existentes, como as guias e sarjetas há anos construídas.

Trata de uma pequena via pública com apenas duas quadras, localizada na grande área central da cidade, totalmente habitada e que se divide em dois pequenos bairros, cuja condição tem causado muitos transtornos aos moradores e àqueles que por ali passam, gerando consequentes reclamações.


Estou ciente de que um plano de ação para recapear vias públicas da cidade vem sendo traçado e, nesta oportunidade, peço que a referida via seja uma das contempladas na região central.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazeu)

            VEREADOR – DEM
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