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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 298/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Educação, providencie um estudo para viabilizar a implementação do Programa Vale-Livro. 

Justificativa 

No mundo contemporâneo é fundamental aos profissionais de todas as áreas que estejam atualizados e preparados para as demandas de sua profissão, certamente, na seara educação a atualização se faz ainda mais presente. Criar meios para estimular o docente a participar de congressos, feiras e desenvolver o hábito da leitura é fundamental para a construção de uma educação de qualidade. 

Por isso, sugerimos o estudo para viabilizar a prática do vale-livro onde as escolas das redes municipais recebem “vales” para que seus docentes participem de feiras de livros e/ou congressos e comprem livros de seu interesse profissional, estando assim em contato com outros profissionais da área e novas tendências da prática pedagógica. 

Pelo exposto, apelo para que priorize o estudo aqui sugerido, se empenhando em concretizá-lo brevemente, como uma medida justa para a melhoria na qualidade da educação e capacitação dos professores da rede municipal de ensino. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 6 de maio de 2013.
Lucas Gibin Seren 

VEREADOR – DEM
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