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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 306/2013

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie com urgência o recapeamento da pavimentação asfáltica nas redondezas do Bebedouro Shopping, especificamente no trecho de sua entrada pela Avenida Allan Kardec bem como a do Supermercado Savegnago, localizada na Rua Ascânio de Carvalho. 

Justificativa 

Devido o Bebedouro Shopping ser um dos cartões-postais de nossa cidade e de concentrar vários estabelecimentos comerciais, Receita Federal e supermercado, o local é de grande fluxo de veículos. 

Além dos buracos na pavimentação, existem pedriscos desprendidos da massa asfáltica, prejudicando os veículos, podendo ainda atingir pedestres, sem contar que a demora na execução dos trabalhos necessários complicará ainda mais o serviço a executar e aumentará os custos a serem destinados naquela recuperação.
Sendo que o movimento no local é notoriamente intenso, tenho recebido muitas reclamações, por isso, peço urgência no recapeamento acima mencionado. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2013.
Lucas Gibin Seren 
VEREADOR – DEM
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