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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

  INDICAÇÃO Nº 309/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o órgão municipal responsável, determinar que se contate a administração do Centro Universitário Fafibe, com o fim de discutir a busca por uma área específica para servir de estacionamento para os ônibus fretados para o transporte de universitários oriundos de outras localidades, enquanto aguardam para levá-los de volta e, também, de desembarque e embarque desses passageiros, caso a distância entre essa área e a universidade não ultrapasse cinco quadras.
Justificativa
De se notar que as ruas centrais da cidade são estreitas e, alternadamente, a maioria delas conta com sentido único de circulação dos veículos. Por tratar de região densamente povoada, existem poucas áreas não edificadas que, a partir de um estudo bem definido e intenção em negociar, podem vir a ser viabilizadas para o fim proposto. 

Felizmente a referida instituição de ensino vem crescendo bastante com o passar dos anos, o que não podemos fechar os olhos, contudo, é que este sucesso também implica em problemas relacionados com a mobilidade urbana nessa região, o tráfego principalmente, e, claro, com os transtornos aos moradores. Para equalizar esse crescimento da universidade, investimentos estruturais internos são necessários e notadamente observados, mas outros externos também devem ser levados em conta.

A rota utilizada pelos ônibus para chegarem à UNIFAFIBE, o estacionamento desses veículos em frente às residências e as reclamações de incômodo pelos moradores quanto ao barulho dos alunos e, inclusive pelos gases poluentes emitidos dos escapamentos enquanto parados, dos motores ligados, bem como pela dificuldade em manobrar os seus veículos para entrar ou sair das garagens, são questões já conhecidas pela direção da universidade e autoridades públicas. Aliás, já motivou proposituras apresentadas por esta Casa em outras gestões.


Reconheço a importância da universidade para o município, tanto no campo pedagógico e de mercado local como no campo social, cujas qualidades são inquestionáveis e muito nos agrada, mas temos de ter a noção de que trata de um empreendimento que deu certo e é promissor, que, se não nos preocuparmos agora os problemas consequentes, os mesmos tendem a se agravar com o passar do tempo e, até mesmo, a inibir esse tão engajado e salutar crescimento da instituição.
Enfim, ao invés de criticar utilizo esta ferramenta com o fim de propor uma alternativa minimizadora desses problemas decorrentes de um crescimento do qual todos nós torcemos e que, certamente, já devem ser alvos de estudos da direção da universidade e das autoridades públicas competentes. Razão pela qual, peço a sua atenção.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de abril de 2013.
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