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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 318/2013

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie o recapeamento asfáltico da Avenida José Augusto de Carvalho, nos dois sentidos do trecho compreendido na extensão do Distrito Industrial II e do Residencial Antônia Santaella. 

Justificativa

O problema observado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica da via, onde o asfalto esfarelou-se totalmente e existem muitos buracos, condicionando a irregularidade constatada e, assim, comprometendo sobremaneira o deslocamento dos veículos.

 Importante observar também que se trata de via longa e que serve de acesso à Rodovia Faria Lima, por onde flui a entrada e o escoamento de bens que movimentam nossas empresas naquela região, inclusive os veículos de transporte das empresas instaladas no Distrito Industrial vêm arcando com custos elevados de manutenção, já que sofrem esforço excessivo em razão do peso e da precariedade da pista, exigindo, pois, maior frequência na substituição de peças.
Interessante observar que as condições do asfalto da Avenida José Augusto de Carvalho são motivo de muitas reclamações dos cidadãos.
Pelos motivos expostos, peço ao Diretor que se atente ao problema mencionado e que gera tantos transtornos, providenciando urgentemente a regularização do trecho em questão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de maio de 2013.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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