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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 325/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que, com o Departamento Municipal de Tráfego, efetue um estudo técnico para adequação de todos os semáforos de nossa cidade, a fim de sincronizar as unidades, formando “faixas verdes” (fluxo contínuo), modernizar os analógicos com lâmpadas de filamento, substituindo-os para digital com LED, manutenção dos já existentes e ainda, instalar outro onde necessário, no intuito de conter congestionamentos em horário de trânsito intenso e evitar assim, mais riscos de acidentes.
Justificativa


A manutenção, reformulação de pontos de instalação e modernização dos semáforos já existentes, faz-se necessária à medida que Bebedouro triplicou sua frota em cerca de 10 anos.


Atualmente, nossa cidade tem sofrido com congestionamentos em horários de trânsito intenso, problema este enfrentado anteriormente somente por grandes cidades.


Muitos desses instrumentos encontram-se com as luzes queimadas ou com algum tipo de defeito, demandando manutenção.

Cobra-se uma taxa igualitária para o uso da energia elétrica, no entanto, nem todos consomem a mesma energia, necessitando assim de medidores individuais. Aqueles com lâmpadas de filamento consomem muito mais energia elétrica do que os que são com LED, além da grande diferença em suas manutenções.


Há cruzamentos os quais hoje, não há grande necessidade do uso de semáforos e outros, que a presença do instrumento de sinalização faz-se de extrema importância, nesse sentido deveria ser feito um estudo para remanejamento dos mesmos.

Há lugares que, o uso do amarelo piscando intermitente em horário noturno também se faz necessário para prevenir possíveis atos de violência.


Por fim, esclareço que, seria de extrema importância, à substituição dos antigos focos semafóricos de luzes incandescentes por lâmpadas de tecnologia LED mais avançadas, que possuem mais luminescência, ou seja, mais qualidade visual, além de terem uma maior durabilidade, e, ainda, o teste de semáforos para pedestres, onde a movimentação de transeuntes é intensa, como o cruzamento das Ruas Oscar Werneck e São João.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – PV
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