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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 329/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o fim de asfaltar trecho de 04 (quatro) quilômetros da BBD-189, compreendido a partir do Distrito de Turvínia, envide esforços junto ao Governo do Estado para celebrar convênio com o DER – Departamento de Estradas e Rodagem.
Justificativa 

As estradas vicinais exercem contribuição importante para o desenvolvimento dos municípios por elas interligados e, por isso, toda ação político-administrativa tomada no intuito de melhorar as condições do tráfego, favorece sobremaneira muitas pessoas. No nosso município especificamente, além dos dois povoados e dois distritos, temos vicinais que interligam diversas propriedades rurais, a maioria de pequeno porte, com vários outros destinos, somando significativamente na produtividade agrícola e na economia local, onde, inclusive, muitas propriedades servem de sustento a inúmeras famílias bebedourenses. Contudo, as dificuldades de se reservar recursos próprios para nelas (vicinais) investir faz com que, assim como outros municípios paulistas, busquemos apoio do Governo do Estado, com quem já celebramos convênio em algumas oportunidades, por meio do Departamento de Estradas e Rodagem - DER/SP.

A estrada vicinal BBD-189 apresenta trecho de 04 (quatro) quilômetros sem pavimentação a partir do Distrito de Turvínia, estando pavimentada no restante da sua extensão até o trevo em que, por outra vicinal pavimentada, pode seguir para Monte azul Paulista ou para Paraíso. Tal trecho, pelo que pude compreender nos arquivos da secretaria desta Casa, já fora confundido anteriormente com as obras e serviços de recuperação em outra vicinal ligada ao referido Distrito, possivelmente o trecho de 4,5 km até a Rodovia Comendador Pedro Monteleone.

Assim como usamos parte do trecho asfaltado de Monte Azul Paulista, o trecho não asfaltado de Bebedouro, além dos próprios bebedourenses, também é usado por cidadãos dos municípios de Paraíso e de Monte Azul Paulista, sendo a maioria deles proprietários e trabalhadores rurais, o que, em razão das exaustivas reclamações, já motivou ações políticas nestes municípios, como se deu no Requerimento nº 23/2011 elaborado na Câmara Municipal de Monte Azul Paulista, solicitando ao prefeito daquela localidade para interceder junto ao nosso prefeito.

Observo nesta oportunidade, que já fui questionado em várias ocasiões sobre o problema e isso, provavelmente vem ocorrendo com outros colegas desta Casa e com autoridades competentes da Administração, por isso, peço seu empenho junto ao governo estadual na busca do recurso sugerido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
            VEREADOR - DEM
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