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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  Nº 332/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o Departamento Municipal de Assistência e Promoção Social e o Fundo Municipal de Solidariedade, determinar a prestação de assistência à família de Carlos Alberto de Souza, quanto à necessidade de alimentação, roupas e calçados, bem como à de reconstrução da casa em que morava na Rua Nicodemos Rosa, na Vila Bom Retiro.
Justificativa
Na casa simples da Rua Nicodemos Rosa residiam Carlos Alberto de Souza, sua esposa e quatro filhos pequenos e no final do ano passado já apresentava péssimas condições, impróprias para uma moradia digna, sendo que atualmente, conforme se vê nas fotos anexadas, está totalmente arruinada. 

O problema da família e da casa em que residiam na Rua Nicodemos Rosa já motivou iniciativa nesta Casa de Leis e encaminhada ao prefeito João Batista Bianchini, cujos fundamentos se pautaram nas condições anteriormente mencionadas. Hoje o casal encontra-se desempregado com quatro filhos menores para criar, residindo provisoriamente em imóvel que pode lhe ser tirado a qualquer momento.

Muitos são os fatores que podem nos levar a situações que menos esperamos e difíceis de serem enfrentadas, mas quando não contarmos com algum apoio, seja de familiares, amigos ou de pessoas caridosas da comunidade ou, então, do próprio governo, estamos de fato enrascados, pois, como numa bola de neve, os problemas só aumentam a cada dia que passa. No caso da família em questão, por tratar de gente simples e honesta, a alternativa é a de pedir com humildade ou pleitear servilmente, que em outras palavras é mendicância, para sobreviver da forma como pode nas atuais circunstâncias.

Sem condições financeiras, até mesmo para sua própria subsistência, a família em questão apela para que a Prefeitura a ajude neste momento difícil com alguma alimentação, roupas, calçados e na reconstrução da casa em que morava na Rua Nicodemos Rosa, para que, então, possa ser reerguer e seguir em frente.

Embora o imóvel seja particular, é uma questão social que carece do apoio do Governo Municipal, que conta na sua estrutura administrativa com órgãos específicos para tanto, e envolve cidadãos honestos que vivem momentos difíceis.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de maio de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº. Nasser)
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