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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 334/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o órgão competente, determinar que contate a direção da empresa Granol para confirmar procedência de sucatas acumuladas há anos em área a ela anexada, com o fim de se estabelecer algum destino correto para todo aquele material inerte. E, com a Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, determinar a vistoria desse material exposto ao ar livre, quanto à existência de criadouros de pequenos animais e insetos, inclusive o aedes aegypti.
Justificativa
                  Todo o material inerte ali depositado parece pertencer ao espólio da antiga Olma. Contudo, conforme se vê nas fotos anexadas, além de se localizar em área de grande visibilidade do município às margens da Rodovia Armando Salles de Oliveira, há anos vem se deteriorando sem destinação alguma e observamos muitos materiais, inclusive tanques ali abandonados, comprometendo a qualidade visual da cidade naquele ponto de acesso e, sem contar a possibilidade de existir outros animais nocivos, com a oportunidade oferecida à estagnação de água, o que pode culminar na proliferação do mosquito transmissor da dengue. 

                   Reconheço a importância da Empresa Granol para o município e a sensibilidade dos profissionais que a dirige, tanto quanto tenho conhecimento das consequências geradoras desse tipo de depósito a céu aberto, por isso, acredito aqui tratar de interesse comum da empresa e da comunidade. Razão pela qual, peço que a Administração Municipal se atente às sugestões ora solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de maio de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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