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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 337/2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a reconstrução da canaleta existente no cruzamento das ruas Cel. João Manoel e Rubião Júnior, substituindo-a por uma constituída de blocos pré-moldados, a exemplo do que foi feito no cruzamento das ruas São João e Rubião Júnior. 

Justificativa

As canaletas são importantes para o adequado escoamento das águas, contribuindo inclusive para a conservação da pavimentação asfáltica e com a saúde pública ao evitar empoçamentos.Entretanto, algumas delas, da forma como foram construídas ou devido às atuais condições de desgaste e falta de manutenção, além de não realizarem a função de escoamento adequadamente, acabam por prejudicar o tráfego. Tal fato vem ocorrendo no cruzamento das ruas Cel. João Manoel e Rubião Júnior, onde a canaleta é muito baixa, prejudicando os veículos que ali trafegam.

No cruzamento mencionado, a reconstrução da canaleta com a utilização de blocos pré-moldados, a exemplo do trabalho feito no cruzamento da Rua São João com a Rubião Júnior, possibilitará que o tráfego flua mais rapidamente e sem riscos para o sistema de amortecedores dos veículos, sem contar o conforto maior proporcionado aos motoristas. O sistema de blocos pré-moldados tem ainda em relação ao concreto a vantagem de permitir a liberação no dia seguinte, sendo que se utilizado concreto a via ficaria impedida por um período bem maior.   

Dessa forma, peço à Administração que se atente ao presente pedido e tome as providências necessárias para o seu atendimento. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de maio de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
          VEREADOR – PV
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