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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 348/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, fundamentado no histórico abaixo descrito, determine ao órgão competente a elaboração de um projeto de lei denominando “Álvaro Pissolato” a Rua Projetada “F” do Jardim Itália, haja vista os relevantes serviços por ele prestados à nossa comunidade.
Justificativa 

Ficaríamos honrados em poder apresentar o projeto de lei ora solicitado, mas disso estamos impedidos por força do Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa iniciativa pelo Poder Legislativo (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000).
A Lei municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município, onde o nome de Álvaro Pissolato se justifica na tradição da família a que pertence, na relação amigável com muitos dos nossos cidadãos e na colaboração com os interesses locais.

Então passo a relatar um breve histórico a seguir:

Álvaro Pissolato era natural do vizinho município de Taiúva, onde nasceu na fazenda Água Limpa, próximo ao Povoado de Andes, da união de Vicente Pissolato  e Hermenegilda Tozzo, a quem dedicou especial atenção, demonstrando ser um filho muito afetuoso e zeloso no cuidado com os pais, amparando-os o tempo todo enquanto vivos.

Após a morte dos pais veio morar, por um curto período, no Povoado de Andes. Depois, já no final dos anos 70, mudou-se para a Rua Sergipe nº 197, em frente à Praça Tiradentes no Jardim Marajá, em Bebedouro, onde se tornou pessoa tradicional, admirada, respeitada e querida por todos, deixando saudades desde o seu falecimento no dia 15 de janeiro deste ano aos 86 anos. Era visto como uma pessoa amigável, companheira e, mais ouvinte do que falador, quando sentava no banquinho em frente a sua casa, uma referência certa para vizinhos e transeuntes, que o cumprimentava quando apressados ou paravam para uma prosa agradável.

Foi lavrador por muitos anos e, após se aposentar, passou a demonstrar muito gosto em cuidar do quintal da sua casa, onde cultivava plantas e aves da raça garnisé (por vezes grafado garnizé) - que se refere a uma das diversas raças de galináceos menores que a galinha doméstica.

No ano de 1996 permutou uma área de sua propriedade com outra do município, cuja especificação encontra-se na Lei nº 2568, com o fim de viabilizar a abertura de via pública ao lado do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira. Na sua família, Luiz Ancelmo Pissolato já denomina o Centro Comunitário do Povoado de Andes, onde, além de lavrador, participou de forma decisiva na construção da Escola Alfredo Naime e, dentro das suas possibilidades, se fazia presente sempre que alguém dele precisasse, justificando o carinho, respeito e admiração de todos naquela comunidade.

Adotou Bebedouro como a sua terra natal, pois dizia que aqui viveu os melhores anos da sua vida, foi adotado pela comunidade e fez muitos bons amigos.

Muito conhecido na comunidade e com seu jeito peculiar e convicto nas suas concepções de vida, soube valorizar os seus passos comedidamente. Existem outras fortes razões para dele nos lembrarmos com admiração e carinho, pois sua postura habitual o caracterizou pelas opiniões bem defendidas, na sinceridade dos seus atos e na destacada figura que o notabilizou aos olhos de muitos cidadãos bebedourenses.

Sem medir esforço, sempre se dedicou ao trabalho que lhe fora imposto e nunca deixou de prestar o auxílio que lhe era possível a quem dele precisasse.

Álvaro Pissolato deixa na nossa memória o seu exemplo de homem bom, trabalhador, honesto, responsável e de amor ao próximo, que justifica o termo saudoso em quem teve o privilégio de conhecê-lo.
Sua história e dedicada atenção às causas que nos são mais nobres o credencia a receber esta singela homenagem por reconhecimento. Então, seguros de que a sua perpetuação coincide com os bons conceitos que todos pretendemos exemplificar aos nossos cidadãos, apresentamos esta sugestão. Então, solicitamos as suas providências para a Rua Projetada “F” do Jardim Itália.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de maio de 2013.
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