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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 352/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, viabilize junto aos Departamentos de Educação e Esportes um Programa de Colônia de Férias aos estudantes de Rede Municipal.
Justificativa
Durante o período de férias escolar, muitas famílias não têm condições de oferecer momentos diferenciados aos seus filhos que, por sua vez, têm como única fonte de diversão a televisão ou os perigos da rua. Especialmente, crianças de famílias carentes, que neste período ficam desassistidas e por vezes são colocadas em situações de risco, seja pela falta de recursos financeiros ou mesmo pela desestrutura do lar em que vivem.

Neste sentido, oferecer uma colônia de férias aos estudantes das escolas municipais garantiria aos mais jovens, momentos diferenciados de cultura, lazer e cidadania, que não teriam acesso se não por meio de um Programa como este aqui sugerido.

Pelo acima exposto, e sabendo ainda que nosso município dispões de áreas adequadas e ótimos profissionais nas áreas da Educação, Esporte e Cultura para realização deste projeto, solicitamos a realização de estudos que viabilizem a prática de tal programa em nossa cidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de junho de 2013.
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