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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 354/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, nos trabalhos de revitalização do lago artificial “Arquiteto e Urbanista João Valente Filho", determine aos departamentos municipais competentes mais agilidade na fixação de bancos de assento, que, na extensão da Avenida Prefeito Sérgio Sessa Stamato, devem se intercalar de forma bem distribuída entre os decks (mirantes).

Justificativa 

É notório o fato de que a região do lago artificial é um dos destacados entre os mais belos da nossa cidade, por isso é bastante frequentado por pessoas que ali buscam momentos de recreação. Todavia a falta de iniciativas públicas mais contundentes e ansiadas pela população deixa muito a desejar, inclusive motivando a apresentação de proposituras insistentes por parte dessa Casa de Leis, onde com constância se solicita desde a simples disponibilização de lixeiras e de serviços corriqueiros de manutenção e reparações até a execução de obras ou a conclusão de outras interrompidas e há tempos iniciadas.

O próprio lago e as suas delimitações, principalmente pelas avenidas no trecho compreendido a partir do Sambódromo Municipal "José Oscar da Silva" até o Museu de Armas e Veículos Motorizados Antigos "Eduardo Andréa Matarazzo", propiciam um potencial turístico interessante a explorar, especialmente quando objetivamos desenvolvimento econômico e turismo, e, a partir da sua simples manutenção, devemos procurar os meios que possam viabilizar a concretização de atrações que dinamizem esse potencial de lazer da cidade.

Conforme resposta ao Requerimento nº 59/2012, datada de 19/12/2012 e anexada à OEP/595/2012, as benfeitorias que contemplam a orla fluvial do lado artificial envolveram os seguintes convênios com o Ministério do Turismo: - a execução dos mirantes pela empresa Leal Plaza, concluídos no final de 2009 e início de 2009; - a execução de contenção de taludes pela empresa Spell as margens do lago, cuja conclusão dependia de liberação de recursos do convênio; - a execução de passeio público (calçadas) pela empresa Pereira Gomes Engenharia, cuja conclusão dependia da execução da obra de contenção de taludes.

Enfim, que a finalização das obras vem sendo anunciadas como de revitalização do lago artificial, fazendo-se, pois, necessário prever o local mais apropriado para fixar os bancos no passeio, o tipo a ser utilizado e o equilíbrio na sua distribuição, de forma a manter a estética almejada e, com o fim de resolver o atual desconforto resultante da sua falta, efetivamente disponibilizá-los para o uso dos muitos frequentadores daquela região. Razão pela qual, peço rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de maio de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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