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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 359/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, verifique a possibilidade da instalação de alambrados ao longo das ruas laterais do Velório Municipal (ruas Canadá e Lucas Evangelista) e a colocação de placas indicativas sinalizando os locais de estacionamento do referido espaço público, além de estudos que objetivem a melhoria da iluminação em seus arredores. 

Justificativa
A presente Indicação justifica-se por ser objeto de várias reclamações feitas por usuários do referido espaço público tendo em vista um maior controle de acesso a fim de coibir as práticas do consumo de drogas e prostituição aos fundos do Velório Municipal. Tais práticas são observadas principalmente no período noturno, cuja dificuldade de controle de acesso torna-se maior em razão da iluminação precária, o que torna necessária também a melhoria na qualidade da iluminação em suas imediações. 

Quanto à solicitação de placas indicativas nos estacionamentos é para uma melhoria da organização daquele espaço, além de ser um requisito indispensável para usuários vindos de outras cidades que desconheçam as alternativas de estacionamentos que temos no velório. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de junho de 2013.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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