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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 363/2013 
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), faça uma avaliação da condição do poste de madeira, localizado á Rua Jorge Habib na altura do número 676 no Residencial Bebedouro e estabeleça a troca por poste de concreto respeitando-se o espaçamento da garagem onde se encontra.

Justificativa 

Há muito tempo os “postes de madeira” deixaram de ser utilizados, pois apresenta baixa resistência às intempéries e aos ataques de insetos, como, por exemplo, cupim, muito comuns em madeiras. 

Este tipo de material fora utilizado por muito tempo e ainda há grande quantidade em nossa cidade, e que a CPFL deverá substituí-los gradativamente por “postes de concreto”.

Acontece que esta substituição não esta ocorrendo de forma eficiente podendo gerar riscos de cair e assim, provocar acidentes ou corte de energia.

Atento para que seja feita uma avaliação rigorosa nos postes de madeiras existentes e providenciem com a maior brevidade possível a sua troca por postes de concreto.

Nas regiões mais antigas, em Bebedouro e nos distritos, onde normalmente o contingente populacional é maior, os “postes de madeira” são facilmente encontrados. Como um exemplo, entre tantos, chamo a atenção para os postes da Rua Jorge Habib na altura do número 676 no Residencial Bebedouro.  O assunto é sempre oportuno, pois em algum momento a providência a qual me refiro deverá ser tomada, principalmente se levarmos em conta os vendavais e os climas úmidos e instáveis por que temos passado nos últimos anos. 

As administrações anteriores deixaram a desejar sob este aspecto e os postes de madeira continuam a oferecer riscos iminentes de cortes de energia e criam insegurança aos cidadãos, por isso, peço rápidas providências.  

Fotos em anexo 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de junho de 2013.
Dr. Tiago Bosco de Souza Elias (Ligeirinho da Inter)
VEREADOR – PCdoB
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Impossível estacionar





Único poste que está fora do alinhamento


O restante está na calçada esquerda.
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