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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 373/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o órgão responsável pela limpeza dos terrenos municipais e a Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, determine a vistoria da quadra n° 080093 na região do "Lago Artificial Arquiteto e Urbanista João Valente Filho", onde esporadicamente se montam circos e parques de diversão, com o fim de atender reclamações de moradores quanto às condições de limpeza e ao surgimento de escorpiões, ratos e outros animais nocivos à saúde humana. 

Justificativa
Terrenos baldios destituídos de uma limpeza periódica contribuem para a proliferação de insetos e outros animais nocivos à saúde. Sem contar que configura uma situação não condizente para área urbana e, assim, contraria o nosso Código de Posturas em seu Capítulo X, Artigo 181, § 1º, e também no Capítulo XI, Artigo 187, § 5º. Embora não tenha identificado o seu fim social (verde, de lazer ou institucional), fica subtendido que a quadra em questão pertença à municipalidade, pois é ali que normalmente circos e parques de diversão são montados após regularizarem os tramites de praxe junto à Prefeitura Municipal.

E não é por falta de legislação que a Administração fica impedida de atuar, pois, além do Código de Posturas, o assunto também é pautado na Lei nº 4256/2010, de igual teor, dispondo sobre a obrigatoriedade da manutenção de limpeza de terrenos urbanos, onde, os proprietários ou possuidores a qualquer título de terrenos baldios ou não, são obrigados a mantê-los limpos, roçados e drenados, ficando sujeitos à multa, esta sim divergente com a do Código de Posturas, pelo descumprimento.
Para legitimar a fiscalização de áreas baldias pertencentes a particulares, a Administração deve dar o exemplo nas áreas sob a sua responsabilidade e, no caso da quadra nº 080093, a falta de asseio é flagrante e muitas reclamações chegam a esta Casa relatando, principalmente, a sua utilização indevida, como depósito de lixo e entulho, e o aparecimento de escorpiões, ratos e outros animais nocivos à saúde.
Em relação aos animais nocivos, costumo orientar os moradores a contatar diretamente a Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, que comumente toma as providências quando acionada, mas o motivo do surgimento se deve às condições de higiene na quadra em questão, por isso, assim encaminho a presente propositura, para que, por determinação do Prefeito, os órgãos competentes sejam acionados para a necessária vistoria, inclusive contatando os responsáveis pelos outros imóveis mais próximos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de junho de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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