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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 374/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, em obediência às normas preceituadas no nosso Código de Posturas, determine a efetuação de serviços na quadra nº 148136, localizada no Residencial Parati II, especificamente na área verde, assim definida na Planta Planimétrica Urbana Com Divisão de Lotes (PD02-001) do Plano Diretor, onde a comunidade improvisou um campinho de futebol, providenciando o nivelamento da sua superfície e o consequente “replantio” da grama, dando a característica necessária para a prática desse popular esporte de uma forma mais adequada. 

Justificativa
Terrenos baldios em áreas urbanas, além de deixar de cumprir uma finalidade social e prejudicar a estética dos bairros, se tornam motivos de transtorno quando destituídos do asseio exigido em normas municipais, pois - com o crescimento desordenado do mato e os desgastes naturais da superfície do solo - favorecem empoçamentos, utilizações indevidas (esconderijo de criminosos e depósito de lixo e entulho, por exemplo) e a proliferação de insetos e de pequenos animais, propiciando muitos transtornos às comunidades em que se localizam.

De acordo com a Planta Planimétrica Urbana Com Divisão de Lotes (PD02-001) do Plano Diretor, a quadra pertencente à municipalidade se constitui em um grande terreno descampado, destinando áreas verdes e institucionais do Residencial Parati II e do Residencial Parati III. Porém, assim como se faz com os proprietários de terrenos particulares baldios, quanto às suas responsabilidades, a área pública também deve atender às exigências das legislações municipais. A área pública em questão só não está totalmente abandonada porque a comunidade daquela região vem utilizando parte da sua área verde para praticar o futebol em um campinho nela improvisado, o que, aliás, implica numa ação compatível com o fim a que se destina.

Embora o campinho de futebol seja utilizado regularmente e, assim, constitua uma das poucas opções de lazer para os moradores do Residencial Parati e de outros bairros próximos, a topografia do terreno onde se encontra aparenta considerável desnível, o que, evidentemente, prejudica o bom desenvolvimento da referida atividade esportiva, justificando, pois, a necessidade do nivelamento solicitado. Já o replantio a que me refiro, destaquei-o entre aspas porque o tipo de vegetação que atualmente constitui o gramado não ocupa uniformemente toda a superfície da sua área e, também, tenho dúvidas quanto à sua efetividade para tal fim.

Enfim, o campinho de futebol improvisado na área verde indicada já motivou solicitação anterior (Indicação nº 183/2009) e é bastante apreciado pelos moradores, pelos mais jovens daquela região principalmente, mas precisa das melhorias ora sugeridas, que, aliás, penso ser importante destacar, se fundamentam na provocação dos próprios usuários daquele espaço público. Razão pela qual, por tratar de anseios justos e de fácil execução, peço que esta Administração tome providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de junho de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
         VEREADOR - DEM
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