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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 375/2013
INDICO ao Prefeito Municipal ,Exmº.  Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Meio Ambiente e a Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, determine serviços de podadura das árvores e de combate aos carrapatos, respectivamente, na Praça “Francisco F. de Medeiros”, no Jardim Tropical, quando, em conformidade com os Artigos 150 e 154 do nosso Código de Posturas, deverá acionar o órgão municipal competente para que providencie as ações de praxe no sentido de se proibir que o referido logradouro seja utilizado como pasto para equinos.

Justificativa
Assim como na legislação anterior, a revitalização da referida Praça já fora solicitada recentemente na Indicação nº 12/2013. Embora tais pedidos não tenham logrado êxito até agora, nesta oportunidade a minha intenção é especificar alguns problemas que, em razão da gravidade e por causarem muitos transtornos aos moradores próximos e usuários, exigem providências imediatas. 

As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação. Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, quanto ao espaço físico existente e ao apoio da comunidade. Assim, o presente pedido, que trata de providência urgente, segue em consenso com o perfil exigido, observando que os moradores próximos e os frequentadores da praça a apreciam bastante e, dentro das suas possibilidades, procuram zelar para que tenha um mínimo de condições de uso, inclusive como uma opção mais segura para seus filhos brincarem sem maiores riscos.
Acontece que há meses as árvores necessitam de maiores cuidados, principalmente quanto à podadura, pois, além de tratar de procedimento que deve ser rotineiro em praças públicas, o crescimento desordenado compromete ainda mais a sua precária iluminação no período noturno. Já o surgimento de carrapatos a que me refiro, a suspeita mais lógica é a da utilização do espaço público, pelos proprietários, como pasto para os seus animais, sendo que, de acordo com o Art. 150 do Código de Posturas, este tipo de criação (de qualquer outra espécie de gado) no perímetro urbano do município sé é permitida se a manutenção se der em estábulos e cocheiras, mediante licença e fiscalização da Prefeitura. E aqui destaco os problemas, já são bastante conhecidos, que carrapatos podem provocar ao dividir espaço com pessoas e animais domésticos.
Pelo exposto, as providências sugeridas se justificam e exigem rapidez das autoridades competentes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de Junho de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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