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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 378/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que oficie a Companhia Paulista de Força e Luz, para que providencie a melhoria na iluminação pública na ponte sobre o afluente do Córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe com as Chácaras Parati, instalando mais pontos de luz, bem como a troca de lâmpada do único poste existente e, que junto com departamento competente da municipalidade, determine a podadura do mato.

Justificativa

É de grande importância que a iluminação pública no local seja feita de forma adequada na tentativa de oferecer maior segurança às muitas pessoas e veículos que por ali transitam no período noturno. No local há somente um poste, insuficiente para a iluminação e ainda, sua lâmpada encontra-se queimada.

Outra providência urgente que precisa ser tomada é com relação à podadura do mato, que está muito alto, colocando em risco a segurança.

Sabemos que esses problemas ora reclamados já foram alvo de várias discussões e matérias jornalísticas anteriormente divulgadas.
Sendo assim, peço que a Administração se sensibilize com o presente pedido e tome as providências aqui sugeridas, para que o local possa se tornar mais seguro à população e principalmente os moradores daquela região.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de Junho de 2013.

Paulo Henrique Ignácio Pereira (Paulo Bola)

                    VEREADOR – PTB 
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