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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 385/2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a realização de serviços de podadura das árvores e da vegetação, o nivelamento do calçamento existente com os devidos reparos, recolocação e/ou troca dos bancos, pintura da torre existente, bem como a revisão e otimização da iluminação, na Praça Therezinha Cebola Mariotini, no Distrito de Botafogo.
Justificativa
    
É necessária a podadura da vegetação e das árvores para evitar que os galhos atinjam a fiação elétrica. Importante ressaltar também que deve haver um acompanhamento, para que possa ser providenciada a retirada das árvores quando necessário, haja vista que recentemente houve a queda de uma sobre a fiação ocasionando um curto-circuito, e de outra, sobre o prédio da creche ao lado.

Quanto ao calçamento, o crescimento das raízes das árvores fez com que ocorresse o desnivelamento do piso, deixando-o irregular, o que já provocou acidentes. Afetou também muitos bancos, chegando tombar alguns e até quebrar outros, sendo necessária ainda uma avaliação para possíveis substituições. 

Com relação à torre existente no Distrito de Botafogo, ela faz parte de sua história; no presente momento, necessita de pintura a fim de bem preservá-la e nada mais justo que a Prefeitura tome providências nesse sentido. 
Dessa forma, peço à Administração que tome as providências aqui solicitadas para que a Praça Therezinha Cebola Mariotini possa adequadamente servir de agradável opção de lazer aos moradores locais, bem como aos visitantes. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de junho de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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