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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 389/2013

Indico ao Diretor dos Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que estude a possibilidade da instalação de toldos às entradas (frente e lateral) do prédio da ESF (Estratégia de Saúde da Família) Dr. João Carlos Galhardo, no Jardim União I.

Justificativa 

Conforme se observa nas fotos anexadas, não há toldos nas entradas do prédio da ESF Dr. João Carlos Galhardo, unidade de saúde muito frequentada. 

Sol e chuva, além de incomodarem os usuários daquela ESF e funcionários, também têm prejudicado a conservação, principalmente das portas de acesso, que são metálicas. A situação atual demonstra, por parte da Administração, falta de zelo com o bem público e de respeito com o cidadão.

A proteção aos usuários da unidade de saúde do sol ou das chuvas, enquanto aguardam o atendimento, torna-se essencial para a qualidade dos serviços de saúde ali prestados e devidos pelo poder público.

Importante observar que estamos falando de um serviço público essencial e que merece toda atenção das autoridades competentes, por isso, peço providências urgentes nesse sentido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de junho de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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