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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 394/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Obras e o de Tráfego, determine a realização de estudos voltados a evitar que os veículos em trânsito na Rua José Garcia Sanchez (Jardim Cláudia II), por meio da abertura no canteiro central, utilizem sentido de circulação contrário da Avenida Vicente Ceriana Cézar para acessar a Avenida José Mário Ferreira Lima (Residencial Parati III), observando, inclusive, a possibilidade de se fechar a referida abertura e, com o fim de desmotivar este comportamento do condutor, abrir outra em ponto tecnicamente definido do canteiro central.

Justificativa
A Rua José Garcia Sanchez, no Jardim Cláudia II, e a Avenida José Mário Ferreira Lima, no Residencial Parati III, seria uma via pública contínua se o traçado entre ambas não apresentasse alguns metros de deslocamento no cruzamento que faz com a Avenida Vicente Ceriana Cézar. Acontece que alguns motoristas em trânsito na primeira costuma acessar a segunda utilizando esses poucos metros pela pista contrária da Avenida Vicente Ceriana Cézar, o que caracteriza uma infração grave, de acordo com o Art. 186 do Código de Trânsito Brasileiro.
No local, conforme se vê nas fotos anexadas, não há sinalização de trânsito, mas isso não justifica o ato infracional comumente observado no local indicado, pois a proibição de se transitar pela contramão em vias públicas, com exceção da ultrapassagem de outro veículo e apenas pelo tempo necessário em vias de duplo sentido de circulação, é uma regra básica do trânsito da qual todo condutor habilitado toma conhecimento desde as primeiras aulas do curso obrigatório. Contudo, infelizmente, humanamente temos o costume de seguir os nossos impulsos quando não nos policiamos ou percebemos que ninguém o faz, principalmente em ocasiões onde sentimo-nos seguros do comportamento errôneo que iremos cometer e que, pelos índices apontados nos levantamentos sobre acidentes de trânsito, pode incorrer em enganos perigosos, portanto, nesses casos, toda sinalização de trânsito existente de nada adianta.
Como sugestão para o problema em questão, uma possibilidade é a de fechar a abertura do canteiro central naquele ponto e abrir em outro local, de forma que fique equidistante o suficiente para que o motorista perceba não haver vantagem em cometer a infração. Em Bebedouro, a eventual execução das obras originadas por essa sugestão não cabe ao Departamento Municipal de Tráfego, mas é o órgão com circunscrição sobre as vias públicas locais, por isso, o menciono.

Enfim, as providências sugeridas se justificam e exigem rapidez das autoridades públicas competentes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de Junho de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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