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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 402/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto ao departamento competente, estude a possibilidade da substituição do ventilador instalado no consultório odontológico da ESF (Estratégia de Saúde da Família) Dr. João Carlos Galhardo, no Jardim União I, por aparelho de ar condicionado, seguindo orientação da própria Vigilância Sanitária.
Justificativa 

Ventiladores são inadequados em um consultório odontológico, onde há muitos materiais leves, inclusive de manuseio do próprio dentista; em muitos casos o ventilador acaba por atrapalhar os profissionais no desenvolvimento de suas atividades.  

Conforme se observa nas fotos anexadas, há ventilador na sala do consultório da ESF Dr. João Carlos Galhardo, o que contraria determinação da própria Vigilância Sanitária. 

Dessa forma, solicito a substituição do ventilador em questão por aparelho de ar condicionado, e solicito ainda que seja verificado se vem sendo feita a limpeza do ventilador até que ele não seja retirado.

Importante observar que estamos falando de um serviço de saúde, essencial e que merece toda atenção das autoridades competentes, por isso peço providências nesse sentido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de junho de 2013.
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