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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 401/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os órgãos municipais competentes, providenciar os trâmites necessários para culminar no nivelamento de superfície e o consequente “replantio” da grama em área da FEPASA, onde moradores da parte baixa da Vila Major Cícero de Carvalho improvisou um campinho de futebol nas imediações da Rua Edmundo Vergílio, com o fim de dar a característica necessária para a prática adequada desse popular esporte. 

Justificativa
Terrenos baldios em áreas urbanas ou contínuas de bairros, além de deixar de cumprir uma finalidade social e prejudicar a estética, se tornam motivos de transtorno quando destituídos do asseio exigido em normas municipais, pois - com o crescimento desordenado do mato e os desgastes naturais da superfície do solo - favorecem empoçamentos, utilizações indevidas (esconderijo de criminosos e depósito de lixo e entulho, por exemplo) e a proliferação de insetos e de pequenos animais, propiciando muitos transtornos às comunidades em que se localizam.

De acordo com a Planta Planimétrica Urbana Com Divisão de Lotes (PD02-001) do Plano Diretor, a área em questão pertencente à FEPASA. Porém, assim como se faz com qualquer proprietário de terrenos próximos ou em regiões habitadas, quanto às suas responsabilidades, também deve atender às exigências das legislações municipais. A área em questão só não está totalmente abandonada porque a comunidade daquela região vem utilizando parte para praticar o futebol em um campinho nela improvisado, o que, pelo menos em parte, implica numa ação interessante para dar algum fim social.

Embora o campinho de futebol seja utilizado regularmente e, assim, constitua uma das poucas opções de lazer para os moradores daquela região, conforme se observa nas fotos anexadas, a topografia do terreno onde se encontra aparenta considerável desnível, o que, evidentemente, prejudica o bom desenvolvimento da referida atividade esportiva, justificando, pois, a necessidade do nivelamento solicitado. Já o replantio a que nos referimos, se justifica no fato da ação de nivelamento implicar na destruição da grama hoje observada.

Enfim, o campinho de futebol improvisado na área em questão é bastante apreciado pelos moradores, pelos mais jovens daquela região principalmente, mas precisa das melhorias ora sugeridas, que, aliás, penso ser importante destacar, se fundamentam na provocação dos próprios usuários do referido espaço. Então, por tratar de anseios justos e de fácil execução, mesmo a área não pertencendo à municipalidade, mas que vem sendo utilizado por cidadãos bebedourenses, pedimos que esta Administração atenda esta solicitação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de junho de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues                                                 Paulo Henrique Ignácio Pereira
     VEREADOR - PMDB
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