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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 406/2013
Indicamos ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Gilmar Ap. Feltrin, nos termos regimentais, que providencie a recuperação e conclusão da infraestrutura da Alameda Francisco de Souza Braga no trecho entre as Ruas Mário Sgarbi e Cicero Gallão, no Jardim Califórnia, observando a necessidade de limpeza, asfaltamento e construção de passeios e canaletas. 

Justificativa
O trecho de via indicado fica localizado nas imediações da Friopan distribuidora,  no jardim Califórnia, e se encontra em condições lastimáveis. 

De se observar, que a posição geográfica do local se dá em ponto baixo do bairro e que, por isso, recebe grande volume de águas pluviais. Fato que, somado com a presença de uma distribuidora e muitas moradias, justifica o transtorno causado a muitos munícipes.

 Tais circunstâncias comprometem a durabilidade da pouca infraestrutura já existente e também o deslocamento de Caminhões na distribuidora, acarreta no comprometimento da mesma, assim acaba formando poças d’agua, como mostra a foto em anexo e e-mail do proprietário da distribuidora. E no período da seca muita poeira. 
        O problema fica também para os pedestres que passam pelo local, inclusive no período noturno, quando o referido trecho fica sem iluminação.


Pelo exposto, peço para que o Diretor se atente ao problema mencionado e que gera muitas e justas reclamações, providenciando urgentemente a regularização do trecho referido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de Junho de 2013.
Sebastiana M. Ribeiro Tavares de Camargo          Juliano Cesar Rodrigues
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