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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 405/2013
Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sra. Maria Aparecida Z. Pena, nos termos regimentais, que providencie sinalização, tipo placa indicando elevação e inclinação, para caminhões carregados na Rua Quinze de Novembro, nas proximidades da Avenida Sérgio Sessa Stamato.
Justificativa

O problema observado é que sempre quando um caminhão carregado quando vai subir a Rua Quinze de Novembro acaba ficando preso pelo para-choque traseiro, assim prejudicando o transito, sempre tendo que esperar a remoção do caminhão.   

Quando o caminhão é retirado, sempre a massa asfáltica fica danificada abrindo buracos grandes na Avenida Sérgio Sessa Stamato, que é uma avenida bastante utilizada por munícipes.

Na maioria das vezes o motorista não tem o conhecimento daquele local por não ser de Bebedouro, assim a placa vai ter como função orientar  esses motoristas, que não sabem da inclinação e do problema de ficar preso, atrapalhando o transito e o horário de entrega da sua carga.

         Oportuno lembrar que a sinalização tem como função organizar a situação, orientar os motoristas com sinais de advertência. 

         O Departamento de Tráfego está qualificado para dar a solução adequada ao problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de junho de 2013.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                  VEREADORA – DEM
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