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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 407/2013
Assim como já fiz em 2011 e 2012, indico ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Gilmar Ap. Feltrin, nos termos regimentais, que providencie a recuperação e conclusão da infraestrutura da Alameda Dr. Plínio de Brito no trecho entre as Ruas Mário Sgarbi e Antonio Cagnin, que delimita a Escola “Dr. Octávio Guimarães de Toledo”, no Jardim Califórnia, observando a necessidade de limpeza, asfaltamento e construção de passeios e canaletas. 

Justificativa

O trecho de via indicado fica localizado nas imediações da Escola “Dr. Octávio Guimarães de Toledo”, no jardim Califórnia, e se encontra em condições lastimáveis. 

De se observar, que a posição geográfica do local se dá em ponto baixo do bairro e que, por isso, recebe grande volume de águas pluviais. Fato que, somado com a presença de uma unidade escolar e muitas moradias, justifica o transtorno causado a muitos munícipes.

O mato avança sobre a via sem asfalto e percebe-se a existência de guias e sarjetas apenas no lado da unidade escolar, onde o passeio está pavimentado. Tais circunstâncias comprometem a durabilidade da pouca infraestrutura já existente e também o deslocamento de veículos, automotores ou não, e pedestres que passam pelo local, inclusive no período noturno, quando o referido trecho fica sem iluminação.

O problema é antigo e já fora pautado nas Indicações nº 99/1999, nº 239/2005, nº 164/2007, nº 199/2009 e 61/2012 de minha autoria, no entanto, como nada foi feito até hoje, penso ser importante retomar o assunto nesse momento, objetivando, assim, alarmar sobre importância de se viabilizar melhores condições em torno da escola, onde, além do que já fora anteriormente colocado, circulam muitas crianças diariamente.


Pelo exposto, peço para que o Diretor se atente ao problema mencionado e que gera muitas e justas reclamações, providenciando urgentemente a regularização do trecho referido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de junho de 2013.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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