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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 416/2013
INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Sr.ª Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que discipline o estacionamento de veículos em frente ao portão da Associação Arte e Solidariedade – ARTSOL na Alameda Atílio Favero, no Jardim Alvorada, onde se dá a parada de ônibus municipal, destinado ao embarque e desembarque dos assistidos.
Justificativa

A ARTSOL é uma entidade sem fins lucrativos, de natureza educacional, cultural e social, fundada em 06 de junho de 2003, que se originou na ação de voluntários e educadores do Centro Municipal de Educação Infantil “Arnaldo de Rosis Garrido”. Foi idealizada e coordenada pela pedagoga Simone Alencar e, fazendo jus a seu nome (ARTSOL) se deriva da união das palavras “arte e solidariedade”. A entidade foi declarada utilidade pública municipal na Lei nº 4249/2010 e atende, atualmente, mais de 300 crianças e adolescentes carentes, entre 05 e 16 anos, de diferentes bairros da cidade.


No trecho da Alameda Atílio Favero, em frente ao portão da entidade, é onde os ônibus municipais costumam estacionar para o embarque e desembarque dos assistidos, quando os transporta para participarem de algum evento dentro ou fora do município, e o trânsito apresenta algumas peculiaridades a serem observadas com atenção pelas autoridades competentes. Na referida via, cuja circulação é de duplo sentido, esses ônibus disputam espaço com outros veículos estacionados ou em trânsito, caracterizando, além de um ponto de concentração que compromete a fluidez normal do trânsito, riscos de acidentes.

É interessante observar que a porta de desembarque ou embarque fica no lado direito desses veículos, mas comumente encontram dificuldades para estacionarem próximo ao espaço destinado ao passeio da entidade, quando, mesmo que por curto espaço de tempo, estacionam sobre a faixa carroçável e, além de prejudicar o tráfego de veículos, os alunos precisam por ela (faixa carroçável) se deslocar. 

 
Uma sugestão é que, em razão da própria existência da entidade, priorize o estacionamento dos veículos que realizam o transporte das crianças ali assistidas, sinalizando adequadamente o local.

Enfim, conforme se vê nas fotos anexadas, o trânsito em frente ao portão da entidade, especialmente em ocasiões de embarque e desembarque das crianças assistidas, é intenso e vem justificando muita preocupação. Então solicito ao DMT, que conta com toda estrutura para bem decidir tecnicamente, tomar providências antes que algum acidente mais grave acorra.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de julho 2013.

Juliano Cesar Rodrigues

     VEREADOR – PMDB
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