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INDICAÇÃO Nº 421/2013


Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie a realização de serviços de tapa-buracos, na pavimentação asfáltica da Rua Ângelo Rebelato, especialmente entre os números 426 e 447, no Jardim Tropical II. 



Justificativa
	
A pavimentação da Rua Ângelo Rebelato, no Jardim Tropical II, encontra-se em estado lastimável, especialmente entre os números 426 e 447. Nesse trecho, há alguns buracos de grandes proporções, como pode ser verificado nas fotos anexas, onde inclusive já ocorreram fatos, como por exemplo, um carro que caiu no referido buraco, de profundidade considerável, como se pode ver, e também danos causados em pneus de outros veículos. Sem falar do risco de acidentes e à saúde pública, provocado pelo acúmulo de água nos buracos, criando ambientes propícios à proliferação do mosquito transmissor da dengue.
Dessa forma, peço que tome as providências necessárias o quanto antes possível, para a solução desse problema, antes que outros prejuízos venham ocorrer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de julho de 2013.







Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
VICE - PRESIDENTE
VEREADOR – PV
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