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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 429/2013
INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Sr.ª Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que reestude a recente decisão de, em uma confluência da Rua Coronel Conrado Caldeira, sinalizar a preferência de passagem para quem segue pela Rua Nossa Senhora de Fátima, pois a população, já está acostumada com a sinalização anterior, não entendeu a finalidade dessa iniciativa e, ainda, percebeu que os riscos iminentes de acidentes aumentaram.
Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e/ou de motoristas. A sua clara e adequada disponibilização tende a coibir imprudências, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia, minimizando, assim, transtornos e riscos de acidentes.

Mesmo havendo regras básicas, é certo que o trânsito nas vias urbanas deve levar em conta as particularidades de cada local, o que, aliás, define a sinalização mais adequada a ser convenientemente estabelecida.

As Ruas Coronel Conrado Caldeira e Nossa Senhora de Fátima são vias de mão única localizadas na região central da cidade, sendo que os condutores há anos fazem o cruzamento entre ambas observando a preferência de passagem para a primeira, o que, além de seguir a alínea “c” do inciso III do Art. 29 do CBT (preferência de passagem para quem vier pela direita do condutor aonde não existir sinalização), segue outra tradição antiga das vias de mão única do centro da cidade, com preferência de passagem e a parada obrigatória de forma alternada a cada confluência.
Antes a Rua Coronel Conrado Caldeira, alternadamente a partir da Praça Valêncio de Barros, tinha a preferência da passagem nas confluências com as Ruas Antonio Alves de Toledo/Prudente de Moraes e Nossa Senhora de Fátima, mas agora, com a recente decisão do DMT quem por ela desce deve parar em todas as esquinas a partir da Rua Francisco Ignácio até o seu final, na Avenida Sérgio Sessa Stamato.
Cidadãos têm me interpelado a respeito com bastante frequência, pois até entenderiam a decisão do DMT se a referida confluência apresentasse índices elevados de acidentes, mas, segundo alegam, a iminência de acidentes aumentou consideravelmente agora, pois é comum observarem motoristas, já acostumados, avançarem normalmente o cruzamento, mesmo com a placa de “PARE” sinalizando a nova condição.
Nesse caso específico, é difícil entender a decisão das autoridades de trânsito, por isso penso ser oportuno sugerir um reestudo que, após técnico e eficientemente realizado, resulte, inclusive, na sua revisão, voltando a preferencial para a Rua Coronel Conrado Caldeira naquela confluência.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Julho de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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