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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 430/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Feltrin e, nos termos regimentais, que providencie a conclusão da infraestrutura da ponte na Rua Alameda Parati, que liga os bairros Rassin Dibe e Parati, observando a necessidade de limpeza, asfaltamento e construção de passeios e canaletas. 

Justificativa 

      O trecho de via indicado fica localizado nas imediações da Rua Walter Machado a ponte liga os bairros Rassin Dibe e Parati. 
       A infraestrutura do local esta inacabada, sem  massa asfáltica, iluminação e mato auto, como mostra as fotos em anexo, prejudicando quem utiliza a ponte, depois que surgiu o novo bairro Pedro Paschoal o fluxo de automóveis e pessoas aumentou gradativamente, ate mesmo o ônibus do transporte publico e caminhões pesados acaba utilizando o local gerando mais poeira. 
       Os moradores da Alameda Parati e Rua Walter Gomes, são os mais prejudicados com muita poeira, matos auto e falta de iluminação, com essa situação atrai usuários de droga para fazer o consumo no local, com isso a falta de segurança é também outra preocupação dos moradores.

       Também peço a possibilidade de abrir a rua em linha reta com saída direta na Alameda Parati.  
       O Departamento de Obras está qualificado para dar a solução adequada ao problema.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de Julho de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                               VEREADORA - DEM
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