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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 434/2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que viabilize inscrição junto à Secretaria do Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência, para celebrar convênio de adesão ao Programa “Equipamentos de Musculação Adaptados para Pessoas com Deficiência”. 
Justificativa
Sabendo do Programa “Equipamentos de Musculação Adaptados para Pessoas com Deficiência”, e sendo a demanda existente em nosso município de aproximadamente dez mil pessoas com pelo menos uma deficiência,  uma academia ao ar livre contando com máquinas para tríceps, bíceps, supino vertical, máquina de remada, aparelho de abdominal, twist, jogo de barras paralelas, máquina de giro de punho e bicicleta de mão, todos para pessoas com deficiência, irá contribuir para a qualidade de vida desses cidadãos. São equipamentos adaptados, que visam incentivar a prática esportiva – “saúde para todos”.
Pelo acima exposto, e sabendo ainda que nosso município dispõe de praças públicas e ótimos profissionais na área de Esporte, para realização deste projeto, solicito a celebração do convênio o mais breve possível para o nosso município. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de julho de 2013.
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