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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 431/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm.o Sr. Fernando Galvão Moura, nas formas regimentais, que, junto ao departamento municipal competente ou à empresa responsável, tome providências para que seja feita com urgência, limpeza geral da construção da UBS do Jardim Tropical I, com a consequente retirada do lixo e dos entulhos, como pneus e restos daquela obra que lá se avolumam, o que favorece a proliferação de animais peçonhentos e o surgimento de focos do mosquito transmissor da dengue, e também, a podadura do mato que se alastra em todo o espaço, para desconforto e indignação dos moradores da vizinhança.
Justificativa


Como se pode ver pelas fotos em anexo, é lastimável a situação da UBS do Jardim Tropical I. Nada justifica o estado de abandono em que se encontra a referida unidade, nem mesmo o fato de se achar em obras. O mato alto toma conta de todo o espaço. Lixo e entulho, como pneus, lá se avolumam, o que favorece o surgimento de animais peçonhentos e de focos do mosquito transmissor da dengue. 
Peço-lhe, pois, que em atendimento aos clamores dos moradores da vizinhança da UBS do Jardim Tropical I, determine a urgente limpeza daquele local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de julho de 2013.
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