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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 432/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Esporte, agilize a apreciação do projeto de construção de uma pista para sediar todas as atividades ligadas à prática do atletismo em Bebedouro, para, então, fazer parte de ofício a ser encaminhado ao Deputado Estadual Gilson de Souza, onde solicitará a sua intervenção junto ao Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Esporte e Lazer. 
Justificativa
Além de sermos obrigados a reconhecer o crescimento do desempenho dos nossos atletas a cada ano, recentemente Bebedouro fora confirmada como sede, mais uma vez, dos Jogos Regionais do Interior em 2014, o que, mesmo ainda dependendo da efetivação do investimento necessário aqui solicitado, já nos gera uma compreensível satisfação.


Os Jogos Regionais do Interior tratam de evento realizado pelo Governo do Estado em parceria com a Prefeitura que, para a concretização do projeto solicitado, apenas disponibilizará uma área para receber a pista com todos os equipamentos para a prática do atletismo, em especial para a formação e treinamento de atletas.


Atualmente as atividades do atletismo bebedourense acontecem na Pista Celso Luiz Simões, no "Estádio Municipal Sócrates Stamato”, onde também se desenvolvem os treinos e as competições da Associação Atlética Internacional, inviabilizando a construção e a permanência de equipamentos, como, por exemplo, gaiolas para as provas do arremesso de peso e de martelo (disputadas em provas oficiais, entre os quais os Jogos Regionais do Interior). Ainda em razão das atividades da Associação Atlética Internacional, parte dos investimentos feitos em 2012, quando os jogos aconteceram em Bebedouro, foram retirados e, com esta informação de que sediaremos novamente a competição, precisarão ser refeitos.


De se observar, que as atividades da Associação Atlética Internacional são desenvolvidas em horários mais adequados durante todo o dia, não raramente coincidindo com as de algumas modalidades do atletismo. Os treinamentos de lançamento de disco e de dardo, por exemplo, além de desaconselhável ocorrer simultaneamente com as atividades da internacional por questão de segurança, se dão na pista de atletismo para não prejudicar o gramado do campo.


Já existe um projeto (planta) desenvolvido na Divisão de Engenharia do Departamento Municipal de Obras da Prefeitura e em posse do Departamento Municipal de Esportes que precisa ser submetido urgentemente à discussão entre os atletas e dirigentes, para, então, ser anexado no ofício do Poder Executivo a ser encaminhado ao gabinete do Deputado Gilson de Souza, cujo empenho em prol de causas importantes para o município, reconhecemos, é notório.


Enfim, o atletismo de Bebedouro pode e quer crescer, mas precisa das condições básicas para que isso aconteça. E tudo começa com uma pista em condições de abrigar todas as suas necessidades, inclusive aproveitando os atletas que mais de destacam em suas unidades escolares, sem qualquer tipo de conflito com o treinamento de outras modalidades esportivas, como o futebol, por exemplo.


Independentemente das razões aqui expostas e a exemplo de vários outros municípios onde já houve a importante competição, é importante termos um espaço apropriado para as atividades diversas que compõem o atletismo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de julho de 2013.
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