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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº      /2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que, viabilize a criação de um GRUPO DE TRABALHO para que desenvolva ações para a implantação da Zona de Processamento de Exportação (ZPE).
Justificativa

A Zona de Processamento de Exportação (ZPE) é um distrito industrial onde empresas nele localizada operam com suspensão de impostos, liberdade cambial (não são obrigadas a converter em reais as divisas obtidas nas exportações) e gozam de procedimentos administrativos simplificados. 
Atualmente existem no Brasil 24 Zonas de Processamento de Exportações autorizadas pelo Governo Federal que se encontra em distintas fases pré- operacionais. 
Imprescindível é conseguir o apoio da FIESP para viabilizar a implantação da ZPE no Estado. 

Esse Grupo de Trabalho (GT) tem que começar imediatamente a atuar fazendo um levantamento de informações que irão compor o projeto que deverá ser avaliado pelo Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio, com agendamento de reuniões na Receita Federal, Secretaria da Fazenda, Secretaria de Meio Ambiente, CPFL e Agência Reguladora dos Serviços Públicos do Estado. 

Prévias pesquisas realizadas indicam que a provável área de implantação da Zona será no mesmo local onde foi proposto o Terminal Ferroviário de Cargas, aproveitando-se das instalações, estrutura e equipamentos já existentes nas imediações, inclusive para a realização das atividades de fiscalização aduaneira.

Acredito que esta é a grande oportunidade para que o desenvolvimento de nossa cidade finalmente avance. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de julho de 2013.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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