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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº      /2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que, em cumprimento a Lei Municipal nº 2673/97, de 16 de julho de 1997, determine a demarcação, pelos postos de serviços e de abastecimento de combustíveis, de faixa de passagem de pedestres, nas calçadas limítrofes que servem de acesso a veículos automotores.
Justificativa

As calçadas dos Postos de Abastecimento de Combustível são completamente rebaixadas, o que causa transtornos e riscos de acidentes aos pedestres que precisam passar por ali para ir e vir sobre o passeio público.
O Código de Trânsito Brasileiro determina, em seu Artigo 68 que a autoridade competente pode permitir a utilização de parte da calçada para outros fins, desde que não seja prejudicial ao fluxo de pedestres.

Entretanto, apesar do CTB em seu Artigo 36 impor ao “condutor que for ingressar numa via, procedente de um lote lindeiro a essa via, deverá dar preferência aos veículos e pedestres que por ela estejam transitando”, essa não é uma regra obedecida com freqüência pelos motoristas.
O Código de Trânsito em seu Inciso II, do Artigo 21 e Inciso II, do Artigo 24 atribui competência ao Município, para “planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, de pedestres”.
Por outro lado o Artigo 30 da Constituição Federal Brasileira atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Assim, a exigência para que os estabelecimentos inseridos na legislação do Município execute sob suas expensas faixa de demarcação para passagem de pedestre, devem ser cumpridas vez que já estão sendo beneficiados pela utilização do espaço reservado pelos pedestres, e, sobretudo porque usam toda a extensão do passeio com a guia rebaixada o que causa maior insegurança aos pedestres. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de julho de 2013.
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