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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 443/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que, seja construído um conjunto de casas populares para servidores públicos municipais, que recebem até três salários mínimos e que não possui casas; para que possa adquirir a sua casa própria por meio do financiamento do Programa “Minha Casa, Minha Vida”, em condições especiais, além de taxas de juros reduzidas, o contemplado poderá pagar mensalmente parcela de 10% da renda bruta descontado na folha de pagamento. Esclareço que a Municipalidade dispõe de 235 (duzentos e trinta e cinco) lotes no Jardim São Carlos que poderão ser destinados ao programa em favor dos funcionários municipais.
Justificativa

É uma oportunidade a ser oferecida aos servidores municipais para a aquisição da casa própria, por convênio especialmente a ser celebrado entre a Caixa Econômica Federal que contempla também o servidor que sonha em ter um imóvel.
Acontece que existem mais de quinhentos (500) servidores municipais inscritos para adquirir sua casa própria, e a destinação de unidades para atender a demanda desses trabalhadores de relevante importância para Bebedouro é extremamente necessário, além do que desoneraria a lista geral de inscritos para disputar a reserva de uma residência para a população bebedourense. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de julho de 2013.
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