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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 449/2013
Indico ao Prefeito, Exm.o Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que estude a possibilidade de instituir em nosso município a Gratificação por Desempenho de Atividade Delegada, a ser paga aos policiais militares que exercem atividade municipal delegada no estado de São Paulo, seguindo, para tanto, o roteiro e os procedimentos dos documentos que seguem em anexo.
Justificativa

A Gratificação por Desempenho de Atividade Delegada não só estimularia nossos policiais militares a melhorar seu desempenho em suas atividades corriqueiras, como também seria de grande valia para nossos munícipes, haja vista que os policiais beneficiados pela referida gratificação poderiam passar a atuar em várias atividades carentes de agentes públicos, como, por exemplo, na fiscalização dos passeios públicos, trânsito — sobretudo nas adjacências de escolas —, comércio ambulante, lan houses, estabelecimentos comerciais, especialmente os que comercializam bebidas alcoólicas. Poderiam enfim, atuar em inúmeras atividades de competência do município, que muito ajudariam na segurança e no sossego público. Demais, os policiais poderiam exercer aquelas atividades de competência municipal nos horários de folga, devidamente fardados e inclusive, utilizar as viaturas policiais da própria Polícia Militar, contribuindo com isso, com a segurança pública em razão da ação ostensiva de sua presença.

Por fim, cabe esclarecer que a Gratificação por Desempenho de Atividade Delegada já se encontra implantada em muitas cidades de nosso estado, como, por exemplo, Olímpia, Andradina, Assis, Mogi das Cruzes, Sorocaba, e também na própria capital, e vem rendendo bons frutos a esses munícipios. Segue em anexo a relação completa das cidades em que a supracitada gratificação já se encontra implantada, beneficiando sobremaneira seus respectivos munícipes. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de julho de 2013.
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