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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 451/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, em atendimento ao abaixo-assinado aí protocolado no último dia 04 de março, referente ao Processo E – 2779/2013, com os Departamentos Municipais de Finanças e o de Planejamento e Desenvolvimento Urbano estude a possibilidade de, por meio de recursos próprios ou, já nas obras de duplicação previstas para se iniciarem ainda neste mês, por intervenção junto ao Governo do Estado, viabilizar as alças solicitadas para, a partir do prolongamento da Rua Sergipe e do Jardim aeroporto respectivamente, favorecerem acesso aos dois sentidos da Rodovia Armando Sales de Oliveira.

Justificativa
A partir da oportuna iniciativa popular denominada “Movimento Raul Furquim Sem Fim” decidiu-se rever todo projeto original de duplicação do trecho de 2,7 quilômetros da Rodovia Armando Sales de Oliveira no perímetro urbano de Bebedouro (entre o km 395,80 e o km 398,50), quando, além do viaduto ligando a Avenida Raul Furquim com o Jardim do Bosque, ficou clara a necessidade de se ampliar a atual passagem sob o viaduto pela Rua Sergipe. Neste prolongamento da Rua Sergipe, com viaduto sobre nível, contudo, não se prevê nenhuma forma de acesso à referida Rodovia, o que, para quem se destina à Rodovia Comendador Pedro Monteleone ou ao sentido Pitangueiras da Rodovia Armando Sales de Oliveira, implicará na continuidade do problema relacionado com o intenso movimento de caminhões pelas Ruas Sergipe e Pará. Quanto ao sentido oposto da referida Rodovia (Monte Azul Paulista), os motoristas precisarão trafegar pela Rua Pedro Varrichio até acessar alça na altura do viaduto previsto da Avenida Raul Furquim, o que, além de causar transtornos equivalentes aos vivenciados pelos moradores das Ruas Sergipe e Pará, implicará em necessárias reparações asfálticas constantes.
Especificamente a alça solicitada para o prolongamento da Rua Sergipe, de se observar, resolveria o problema relacionado com o impedimento já decidido pela ARTESP, conforme notícias recentemente veiculadas, da abertura de acesso à Rua Barretos pela alça da Rodovia Armando Sales de Oliveira, o que, segundo informa o diretor do DEPLAN na mesma matéria, implicará em alternativa pela antiga estrada do Matadouro Municipal a um custo de aproximadamente R$ 6 milhões.
Das duas alças sugeridas, conforme se vê destacadas no croqui em anexo, particularmente vejo a alça de acesso a partir do prolongamento da Rua Sergipe como a mais necessária, mas, ainda assim, a alça de acesso a partir do Jardim Aeroporto também deve ser avaliada.
É certo que impor a construção das alças pretendidas pode culminar em nova revisão do projeto de duplicação, atrasando ainda mais a ansiosa obra, mas acho importante a Administração avaliar tal possibilidade, seja assumindo custos respectivos ou, sem alterar o cronograma de início das obras já previstas, seja procurando meios para tanto, através de negociação direta com o Governo do Estado e a empresa responsável pela execução.
Enfim, o abaixo-assinado representa legítimo manifesto de cidadãos e, como tal, exige toda a atenção das autoridades públicas competentes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de agosto de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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