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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 453/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o de Obras, determine a construção de um redutor de velocidade, tipo lombada, na altura do nº 393 da Rua Renor Oliver, nas suas proximidades com a Rua Brandão Veras, por onde, em razão de veículos estacionados, não raramente o acesso se dá pela pista de sentido contrário. 

Justificativa

De acordo com o Decreto Municipal nº 4223/2000, a Rua Renor Oliver refere-se ao prolongamento da Rua Rio Grande do Norte, a partir do outro lado da Avenida Raul Furquim até a Rua Brandão Veras.

A sua extensão, onde o tráfego de veículos é permitido nos dois sentidos, delimita a área limítrofe da Rodovia Comendador Pedro Monteleone de um lado e inúmeros imóveis construídos do outro. Acontece que, além de apresentar movimento de fluxo considerável e estar próximo do ponto de confluência entre a Rua Brandão Veras e a Rodovia, na altura do número indicado existem um templo religioso (Igreja do Evangelho Quadrangular) e estabelecimentos comerciais, onde comumente se observam veículos estacionados, inclusive caminhões, muitas vezes forçando veículos em trânsito a utilizar a pista contrária para seguirem aos seus destinos.
O redutor de velocidade sugerido tem por finalidade inibir a velocidade dos veículos onde naturalmente devem se cruzar entre si, propiciando, assim, um trânsito mais tranquilo e seguro para todos.
Tal pedido se dá em razão de conhecer bem aquela região e em atenção às muitas reclamações que, desde que me tornei vereador, recebo dos cidadãos preocupados com os riscos iminentes de acidentes observados no referido ponto de tráfego. Razão pela qual, peço para que a Administração se atente ao problema e providencie o redutor solicitado. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de agosto de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
            VEREADOR – PDT
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