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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 459/2013
Indico ao Departamentos Municipal de Tráfego, Sra. Maria Aparecida Z. Pena e Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Ap. Feltrin, nos termos regimentais, que providencie o fechamento do canteiro central (gelinho) da Avenida Edne José Piffer, com as Ruas Simão de Mello e Antônio Gomes, no Jardim Centenario. 
Justificativa

O problema observado é o grande fluxo de carros e motos nesta avenida, alguns carros e motos costumão fazer a conversão pro sentido bairro, assim ocasiona vários acidentes. 
         Por si tratar de um cruzamento de bastante movimento e cruzamento de dois bairros, a população utiliza muito essa avenida que liga os bairros ao centro e também ficam localizados nesta avenida, muitos pontos comerciais.
         O fechamento do canteiro central vai ter como função obrigar os motoristas fazer  a conversão com mais segurança em pontos estratégicos ao longo da avenida, assim evitando acidentes, com uma sinalização para melhor orientar os motoristas onde eles poderão fazer a conversão.

       Oportuno lembrar que a sinalização tem como função organizar a situação, orientar os motoristas com sinais de advertência. 
         Os Departamentos de Tráfego e Obras estão qualificados para dar a solução adequada ao problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de julho de 2013.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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