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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 463/2013
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja determinado a senhora Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, pedagoga MARIA APARECIDA ZUCATELO PENNA, para que seja providenciada colocação de sinalização de trânsito defronte ao Centro Comercial “Julien Mutton” e Terminal Rodoviário “Hércules Pereira Hortal”, ambos situados na Avenida Prefeito Dr. Pedro Paschoal.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
O Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Por outro lado o Artigo 30 da Constituição Federal Brasileira atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Acontece que, o fluxo de veículos e pedestres nas proximidades do Terminal Rodoviário e Centro Comercial é muito elevado e exige atenção das autoridades de trânsito, a fim de organizar o fluxo de veículos e pedestres; controlar e orientar os deslocamentos; motivo pelo qual a complementação dos sinais horizontais e verticais: de regulamentação, advertência ou indicação, são indispensáveis.
Acresce-se a isto, que o Inciso I, do Artigo 9º da Resolução nº 39 do CONTRAN, prevê que: “Artigo 9º - A colocação de ondulações transversais na via só será admitida se acompanhada da devida sinalização, constando, no mínimo, de: (...) I - placa de Regulamentação "Velocidade Máxima Permitida", R-19, limitando a velocidade até um máximo de 20 km/h, quando se utilizar a ondulação TIPO I e até um máximo de 30 km/h, quando se utilizar a ondulação TIPO II, sempre antecedendo o obstáculo, devendo a redução de velocidade da via ser gradativa, seguindo os critérios estabelecidos pelo CONTRAN e restabelecendo a velocidade da via após a transposição do dispositivo”.

Portanto, nos locais citados há anos existem obstáculos, porém encontram-se sem pintura sobre os mesmos, os quais devem ser renovadas, bem como sejam colocadas placas demonstrando a redução gradativa da velocidade e indicando sua existência (do quebra-mola).
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de julho de 2013.
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