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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 462/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Municipais de Recursos Humanos e Administração e o de Finanças, viabilize a antecipação da primeira parcela do 13º salário, equivalente a 6/12 avos, para o mês de aniversário do servidor municipal, deixando a outra metade para o mês de dezembro, como de praxe.

Justificativa 

Sempre que possível ao empregador, tal prática é recomendável. No caso da administração pública, trata de uma medida já aplicada em várias instâncias de poder, inclusive municipal, onde os gestores tentam evitar a ansiedade dos servidores com as consequências de uma eventual falta de recursos para a Administração garantir esse direito do trabalhador no tempo certo. Tal procedimento demonstra a confiança do gestor com a forma como administra recursos e, também, contempla satisfatoriamente aos anseios dos servidores.

Naturalmente, nesta época do ano, todas as classes trabalhistas começam a especular sobre o assunto (adiantamento do 13º salário), suscitando troca de ideias entre os funcionários, que, inclusive, pode desencadear alguma insatisfação inesperada. Desta forma, uma decisão como a sugerida evitaria possíveis informações diversas e outros focos de tensão. Outro problema é a especulação do mercado sobre o 13º dos trabalhadores, quando, bancos principalmente, oferecem negociações visando o lucro natural, mas que, para o trabalhador, representa perda de parte do benefício com o pagamento de juros consequentes.
Ademais, a antecipação de parcela do 13º salário para a data do aniversário do servidor dilui no tempo as obrigações financeiras da administração, quanto aos encargos que geram despesas com pessoal no final de ano, e, ainda, além da atenção dispensada à data especial, que certamente é notada pelo servidor, tende a melhorar o desempenho das atribuições do cargo, gerando prestações de serviço ainda melhor. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de agosto de 2013.
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