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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 461/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, junto com Departamento Municipal de Tráfego, Sra. Maria Aparecida Z. Pena, nos termos regimentais, que providencie a sinalização de horário de carga e descarga na área central. 
Justificativa

O problema observado é o fluxo de caminhões na área central no horário comercial, aonde também existe um grande numero de carros  e motos estacionados ao longo das vias, na área central os carros ficam estacionados nos dois lados da rua, assim o espaço da mesma fica muito pequeno para o trânsito de caminhões podendo ocasionar até  mesmo pequenas colisões nas laterais dos veículos.

Estipular um horário para  carga e descarga na área  central traz um pouco mais de comodidade para os munícipes e até mesmo para os motoristas dos caminhões, pois isso vai facilitar as  manobras e circulação dos mesmos ao longo da área central.
Já fui procurada por inúmeros munícipes reclamando sobre desse problema na área central, peço por gentileza que resolva  com rapidez e da melhor forma possível esse problema, desde já agradeço.

        Oportuno lembrar que a sinalização tem como função organizar a situação, orientar os motoristas com sinais de advertência. 
         O Departamento de Tráfego estão qualificado para dar a solução adequada ao problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de Agosto de 2013.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                  VEREADORA – DEM

 Ind59-13
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


