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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

C.N.P.J. 49.159.668/0001-75

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 469/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine ao Conselho Municipal de Política Urbana – CMPU a especificação das diretrizes e as prioridades contidas no Plano Diretor para que elas sejam incorporadas no plano plurianual, nas diretrizes orçamentárias e no orçamento anual como forma de aperfeiçoar o “processo de planejamento municipal”, conforme verte do §1º, do artigo 40, da Lei Federal nº 10.257/2001 (Estatuto da Cidade).

JUSTIFICATIVA


Segundo verte do artigo 40, §1º, da Lei Federal nº 10.257/2001 (Estatuto da Cidade):

Art. 40. O plano diretor, aprovado por lei municipal, é o instrumento básico da política de desenvolvimento e expansão urbana.

§ 1º O plano diretor é parte integrante do processo de planejamento municipal, devendo o plano plurianual, as diretrizes orçamentárias e o orçamento anual incorporar as diretrizes e as prioridades nele contidas.
o plano plurianual, as diretrizes orçamentárias e o orçamento anual devem incorporar as diretrizes e as prioridades contidas no PLANO DIRETOR.


Pois bem, o PLANO DIRETOR (Lei Complementar Municipal nº 43/2006) do município de Bebedouro prevê em seu artigo 205, inciso IV, que compete ao Conselho Municipal de Política Urbana – CMPU acompanhar a implementação dos objetivos e diretrizes do Plano Diretor e a execução dos planos, programas e projetos de interesse para o desenvolvimento, justamente para que elas sejam incorporadas no plano plurianual, nas diretrizes orçamentárias e no orçamento anual  como forma de aperfeiçoar o “processo de planejamento municipal”.



Ocorre, no entanto, que parece que isso ainda não foi feito.



Pelo exposto, peço o atendimento a esta INDICAÇÃO em observância aos dispositivos legais acima referidos.



Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2013.
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