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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 470/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto com os Departamentos competentes, providencie com urgência um estudo para viabilização de sinalização e redutores de velocidade na rua Cap. Manoel Fragoas Ogando – Jardim Talarico.  
Justificativa 

A Rua Cap. Manoel Fragoas Ogando é uma via de grande fluxo de veículos no Jardim Talarico. Na altura do número 179 da via citada, encontra-se a Igreja Evangélica Assembleia de Deus, que durante os períodos de culto traz para o local, um grande número pessoas, que acabam expostas ao risco de atropelamento pela ausência de sinalização e alta velocidade dos veículos que ali passam. 

Assim, sugerimos com urgência que um estudo seja realizado na via e que medidas sejam tomadas para evitar os abusos de velocidade no local. 

Pelo exposto, apelo para que priorize as providências aqui sugeridas, se empenhando em concretizá-la brevemente, como uma medida justa para a melhoria da segurança de muitos cidadãos daquela região bastante habitada. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de Agosto de 2013.
Lucas Gibin Seren 

VEREADOR – DEM
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