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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 475/2013
INDICAMOS ao Diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Sr. Roberto Campanelli, nos termos regimentais, que, com o fim de fomentar a economia no município, reúna os administradores dos supermercados e os órgãos representantes do comércio de alimentos e os da agricultura familiar (COAF – Cooperativa Orgânica Agrícola Familiar, COPERFAM – Cooperativa de Produtores Rurais de Agricultura Familiar, ACIAB - Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro e Assentamento Reage Brasil, por exemplo), com o fim de discutir a importância de se priorizar a compra de gêneros alimentícios aqui produzidos.
Justificativa 

A princípio, numa definição bem simplificada, fica claro que a agricultura familiar se caracteriza pela categoria produtiva que abastece de alimentos e fibras o mercado interno brasileiro, no entanto, a definição de agricultura familiar é bem mais complexa e é preciso considerar, antes de tudo, que o modelo rural brasileiro reflete as particularidades dos processos sociais mais gerais, da própria história da agricultura brasileira. O ponto de partida é o conceito de agricultura familiar entendida como aquela em que a família, ao mesmo tempo em que é a proprietária dos meios de produção, assume o trabalho no estabelecimento produtivo. É importante insistir que esse caráter familiar não é um mero detalhe superficial e descritivo, ou seja, o fato de uma estrutura produtiva associar família, trabalho e produção têm consequências fundamentais para a forma como ela age econômica e socialmente, o que demanda estratégias diferenciadas na estruturação de políticas públicas.
Notadamente o município vem demonstrando o seu potencial para o comércio e uma ação como a proposta, além de fomentar a economia local, é interessante aos produtores, comerciantes em geral e consumidores, na medida em que serão disponibilizados produtos de maior qualidade e, inclusive pelos custos relacionados ao frete, a preços mais compensadores.
A integração ao mercado consumidor e a garantia de consumo são preocupações fundamentais para a constituição do patrimônio sociocultural da agricultura familiar. Nada indica que se restrinjam, em seus objetivos, à simples obtenção direta da alimentação familiar, o que só acontece quando as portas do mercado consumidor estão efetivamente fechadas para eles, pois quando os instrumentos econômicos públicos e as oportunidades de mercado favorecem, seus potenciais de elevação da produtividade da terra e do trabalho se evidenciam mais rapidamente.

Pelo exposto, peço que envide esforços para realizar a reunião sugerida, como forma de se realizar uma política pública necessária e interessante para todos os agentes envolvidos nessa relação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de agosto de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues                              Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
     VEREADOR - PMDB
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