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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 480/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, junto com Departamento Municipal de Tráfego, Sra. Maria Aparecida Z. Pena, nos termos regimentais, que providencie a sinalização adequada de cinco (5) metros de distancia e pintura de chão e placa proibido estacionar, para maior visibilidade nos cruzamentos da Rua Marechal Deodoro da Fonseca em confluência com as ruas Vicente Paschoal, Dr. Brandão Veras e Visconde do Rio Branco, também o cruzamento das Ruas Tobias Lima com José Francisco Paschoal.
Justificativa
        O problema observado que nesses cruzamentos é que o condutor não consegue cruzar a via com segurança necessária por falta de visibilidade, pois a maioria dos veículos não vem obedecendo as normas de transito, essa via compreende a área central, portanto  tendo um grande numero de veículos diuturnamente. Como mostra as fotos em anexo

       Na confluência da Rua Marechal Deodoro da Fonseca, com os cruzamentos das ruas citadas acima fica localizado o postinho municipal, alguns comércios de bastante movimento e um hospital (Santa Casa), o maior problema e a rua Visconde do Rio Branco por tem uma academia.
      Nos cruzamento das ruas Tobias Lima e José Francisco Paschoal, além do fluxo normal de veículos durante o dia temos fluxo de ônibus durante a noite devido a universidade  que fica localizada perto desse cruzamento, os ônibus usam a rua Tobias Lima para deixar a cidade.
         Já fomos procurados inúmeras vezes por munícipes reclamando sobre desse problema na área central, peço por gentileza que resolva da melhor forma possível esse problema, desde já agradeço.
     Oportuno lembrar que a sinalização tem como função organizar a situação, orientar os motoristas com sinais de advertência. 
      O Departamento de Tráfego estão qualificado para dar a solução adequada ao problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de Agosto de 2013.
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