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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 484/2013

Indico à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Srª. Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que estude a possibilidade de instalação de um semáforo para disciplinar o trânsito no cruzamento da Avenida Raul Furqim com a Rua Campos Salles, no Centro , ou alternativa para inibir os constantes acidentes no local.
JUSTIFICATIVA

A Avenida Raul Furquim com a Rua Campos Salles são vias de grande movimentação de veículos, e sua sinalização não é condizente com esse grande fluxo, o que prejudica o trânsito e coloca em risco a segurança dos motoristas, pedestres e de todos que por ali passam. É necessário que seja providenciada a sinalização adequada no local. 

Os constantes acidentes justificam um estudo detalhado visto que no local entre os dias 12 e 15 de agosto do corrente ano ocorreram 2 acidentes o que justifica minha preocupação.
 Anexos ; - ofícios reiterados do Colégio IA solicitando ações até hoje não acatadas pela administração anterior datados de 2008 e 2012 . 
Fato a destacar que o local já teve vítima fatal o que lamento.

Além de reduzir o risco de acidentes, as medidas também garantirão maior tranquilidade a motoristas e pedestres. O fluxo de veículos nos locais citados tem crescido a cada ano, razão pela qual solicito que providências sejam tomadas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 agosto de 2013.

Dr. Tiago Bosco de Souza Elias
VEREADOR –PCdoB
Ind.135-13
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