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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 487/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº.  Dr. Fernando Galvão Moura e ao Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto em conjunto com os departamentos responsáveis , nos termos regimentais, que providenciem uma vistoria na Emei Rui Moreira Castro, onde hoje em caráter provisório esta a U.B.S Dr. Ramiro de Souza Lima, visando solucionar vazamentos de agua ali existentes ;- a substituição da porta do banheiro que está danificada ;- troca da cuba da pia da cozinha;- reparo na fiação elétrica ;- troca da porta da cozinha e a remarcação da faixa do estacionamento.
Justificativa

- Conforme se observa nas fotos anexadas, existem vários vazamentos de agua no local, e sendo um bem precioso não se podem admitir desperdícios.
- Com relação à porta da cozinha, este prédio já foi várias vezes arrombado ocasionando grandes prejuízos.

- Banheiro público não pode ser utilizado porque causa um desconforto por não poder fechar a porta.

- Fiação elétrica, conhecida como gambiarra poderá ocasionar curto e obviamente pegar fogo, portanto deverá ser reparado.

- Cuba da pia da cozinha provoca total desconforto para os funcionários que a utiliza constantemente devendo ser trocada.

- As faixas que demarcam o alinhamento dos carros estão apagadas provocando uma redução de veículos para estacionamento.
- 

O fato, porém, é que, se antes o problema era desconhecido ou ignorado, agora não o é mais e, portanto, as providências devem ser tomadas com rapidez, pois os transtornos causados e o aparente desperdício geram justas reclamações.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2013.

Dr. Tiago Bosco de Souza Elias (Ligeirinho da Inter)

Vereador PCdoB
Ind132-13
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