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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 490/2013
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que, nos trabalhos de recapeamento asfáltico atualmente em desenvolvimento e, claro, nos procedimentos de praxe para a viabilização do serviço, inclua a Viela Sizenando Rangel, em sua pequena extensão pelo Jardim Julieta.

Justificativa 

A via em questão fora assim denominada no Decreto nº 862/1974 e, em uma pequena extensão compreendida entre a Avenida Quito Stamato e a Praça Aderval Guimarães Marques, se localiza paralelamente à Avenida Major Eduardo da Silva Pereira.

Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a falta de um trabalho mais constante de manutenção, as ruas tendem a ficar esburacadas, quando passam a gerar vários problemas relacionados com os fins a que se propõem. A pavimentação asfáltica da Viela Sizenando Rangel, em toda a sua pequena extensão, conforme se vê nas fotos anexadas, encontra-se bastante deteriorada, causando flagrantes transtornos àqueles que por ela se deslocam e aos moradores. Como fator agravante desta fragilidade da pavimentação observa-se buracos e pedras desprendidas da massa asfáltica por toda a pista, dificultando até mesmo o simples andar a pé.

Atualmente a Administração vem desenvolvendo o necessário recapeamento asfáltico de diversas vias do município e, em razão dos problemas apontados para a pavimentação da pequena via, que, aliás, vem gerando muitas e justas reclamações entre os munícipes, peço a sua inclusão nos futuros procedimentos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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