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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 491/2013

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, para providenciar a recuperação de um trecho avariado - à base de paralelepípedo e levemente rebaixado – localizado transversalmente no ponto onde a Rua Natal Butião conflui na Rua Pitangueiras, no Jardim Ciranda, e cuja finalidade, além de interligar duas vias asfaltadas, é facilitar o escoamento das águas pluviais.

Justificativa

Interessante lembrar, que a Rua Natal Butião apresenta um rebaixamento bem planejado, à base de paralelepípedos, no ponto em que conflui com a Rua Pitangueiras, que serve para orientar o escoamento devido das águas pluviais. Entretanto, como há muito tempo não passa por manutenção, conforme se vê nas fotos anexadas, a sua base apresenta afundamento em ponto próximo à entrada de garagem da residência nº 95, onde, se não acobertados pelo flagrante empoçamento observado, faltam alguns de seus blocos e, com um enorme buraco já formado, tende a evoluir rapidamente, inclusive, podendo afetar a pavimentação asfáltica e outras benfeitorias (guia e sarjeta) nas imediações da sua área periférica.

Acho importante destacar, que o buraco observado no trecho é enorme e, se as providências não forem tomadas rapidamente, o rebaixamento intencionalmente provocado tende a constituir um problema em toda extensão do trecho referido, na medida em que o movimento de veículos é constante e está sujeito às intempéries, o que, caso ocorra, prejudicará ainda mais o trânsito e complicará sobremaneira os trabalhos futuros e os seus custos respectivos. Logo, peço que este Departamento tome urgentemente as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2012.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
                   VEREADOR – PDT
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