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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 492/2013
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que, nos trabalhos de recapeamento asfáltico em desenvolvimento e, claro, nos procedimentos de praxe para a viabilização do serviço, inclua o trecho da Rua Quintino Bocaiuva, compreendido entre as Ruas Vicente Paschoal e Adolfo Pinto, localizado na região central, mais especificamente na divisa do Loteamento São Domingos com a Vila São Bernardo.

Justificativa 

Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a falta de uma manutenção periódica, as ruas tendem a ficar esburacadas, quando passam a prejudicar o trânsito e, concomitantemente, a aumentar a iminência de riscos de acidentes.

A pavimentação asfáltica da Rua Quintino Bocaiuva, no trecho mencionado, conforme se vê nas fotos anexadas, encontra-se bastante desgastada, causando flagrantes transtornos àqueles que por ela se deslocam e, especialmente, aos seus moradores. Como fator agravante desta fragilidade na pavimentação, observa-se uma superfície bastante irregular nessa extensão, cuja evolução implica no desprendimento contínuo de pedras da massa asfáltica e surgimento de buracos.

Interessante se atentar ao fato de que as condições do referido trecho, além de comprometer os fins a que se propõe qualquer via pública, tem prejudicado a boa fluidez dos deslocamentos, incutindo na segurança de motoristas e pedestres.

Atualmente a Administração vem desenvolvendo o necessário recapeamento asfáltico de diversas vias do município e, em razão dos problemas apontados para o trecho indicado, que, aliás, vem gerando muitas e justas reclamações entre os munícipes, peço a sua inclusão nos futuros procedimentos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

                 VEREADOR – PDT 
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