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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 494/2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos Departamentos de Esporte, Cultura e do próprio Fundo Social de Solidariedade (FSS), analise a possibilidade de implantação de projetos, cursos, entre outras atividades esportivas, aproveitando o espaço do salão comunitário que pertencia à antiga Rede Ferroviária Federal, no Povoado de Andes.
Justificativa


O salão comunitário que pertencia à antiga Rede Ferroviária Federal no Povoado de Andes, hoje se encontra sob responsabilidade do município, todavia o espaço poderia ser melhor utilizado para poder atender a população local.

O Povoado de Andes carece de ocupações que propiciem melhor qualidade de vida, oferecendo aos seus moradores, atividades que auxiliem a integração comunitária.

Sugiro que tais projetos possam garantir atividades esportivas para idosos e aulas de dança de salão, além de cursos diversos para as donas de casa e jovens daquele povoado, todas propostas viáveis que devem ser estudadas com carinho e atenção.


Diante do exposto, peço que avalie a sugestão utilizando-se das adequações que julgar necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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