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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 493/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, junto com o Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que, providencie construção de canaletas na Rua José Pedro dos Santos com as Ruas Manuel João Bastos e Miguel Domingos Madeira no Jardim Laranjeiras.
Justificativa
       O Problema identificado é as canaletas que estão ali construídas, estão com alguns buracos com erosão, assim ficando com água parada e mau cheiro, fora os danos nos automóveis por ser uma via de bastante fluxo de automóveis e pedestres, por ligar o bairro ao centro.         
     Essa Rua José Pedro dos Santos fica em um declínio muito elevado, com isso quando chove a água da chuva vem com muita força e acaba abrindo cada vez mais os buracos que estão ali nas canaletas dos cruzamentos, assim com algum tipo de programa de  tapa buraco, esses buracos se estabilizavam e não teria o problema de ficar cada vez com mais erosão. 
     Por isso que peço um carinho especial pela indicação que faço ao Sr. Para que juntos podemos solucionar os problemas dos moradores e munícipes que utiliza essas vias no Jardim Laranjeiras.  

    Os Departamento Municipal esta capacitados para dar a solução adequada ao problema.
     Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Agosto de 2013.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo   
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