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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 497/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, junto com o Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que, providencie construção de canaletas na Rua Lucas Evangelista com a  Rua Dr. Brandão Veras no Centro.
Justificativa
       O Problema identificado é as canaletas que estão ali construídas, não estão suportando o volume de água da chuva é muito forte, assim essa agua começam invadir as casas dos moradores da área mais próxima do cruzamento das ruas, os moradores ficam muito incomodados com essa situação, alguns moradores ficam com o rodo na mão para água não invadir os cômodos das casas. 

      Na gestão do Prefeito Davi Peres de Aguiar 2001/2004, foi construído um muro de contenção, como pode se ver nas fotos em  anexo, para amenizar o problema, mais mesmo assim esse muro não esta mais suportando o volume de água, assim a agua acaba entrando nas casa do moradores, principalmente da casa da esquina da Rua Dr. Brandão Veras, que o impacto da agua é o mais forte.
     Por isso que peço um carinho especial pela indicação que faço ao Sr. Para que juntos podemos solucionar os problemas dos moradores e munícipes que utiliza essas vias no Centro.  

    O Departamento Municipal de Obras esta capacitado para dar a solução adequada ao problema.
     Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de Agosto de 2013.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo   
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