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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 498/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os órgãos competentes, estude a possibilidade de disponibilizar placas pela extensão do Parque Centenário, com informações, para os frequentadores, a respeito dos serviços e respectivos prazos para conclusão das obras (previstas e em execução) de revitalização do Lago Artificial “Arquiteto e Urbanista João Valente Filho".
Justificativa 

Encontra-se em continuidade a limpeza e o serviço de desassoreamento do lago artificial do município, cujo andamento é acompanhado pelo diretor dos Departamentos Municipal de Desenvolvimento Econômico e o de Meio Ambiente.

Segundo consta em matéria recente do site da Prefeitura, o trabalho de desassoreamento vai contar com mais caminhões para o carregamento de material e agilizar o transporte. Concomitantemente, o serviço de Limpeza da vegetação do lago artificial vem sendo feito e vai desde a Avenida Donina Valadão Furquim até a Avenida Maria Dias. Além do efeito de limpeza do lago, que é o principal cartão postal da cidade, o serviço de desassoreamento, consequentemente, aumenta a profundidade do lago e previne eventuais enchentes no local.
Estive no local recentemente e, por algumas pessoas conhecidas, fui interpelado a respeito das atuais condições do bem público, entre eles alguns frequentadores mais assíduos daquela região, cujo costume é levar consigo visitantes de outras localidades. De se notar, que questionamentos sobre a reconstituição da beleza do bem público são comuns, por isso, considerando o fato de que nem todos têm acesso ou buscam informações a respeito pela internet, a disponibilização das informações sugeridas, por meio de placas, além prestar esclarecimentos devidos à população em geral, soa como medida simpática da Administração.
Pelo exposto, peço a sua atenção e, concordando com os meus argumentos, as devidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues
     VEREADOR - PMDB
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