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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 499/2013
Indico à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Sr.ª Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que providencie a instalação de dois novos redutores de velocidade na Vicinal Fabiano Zacarelli: Um na chegada, no sentido Taiuva-Andes, após a placa indicativa de “perímetro urbano”, a cerca de 100 metros da última curva, e o outro, bem defronte a Praça Nossa Senhora Aparecida, entre os dois já existentes, posto que a distância entre eles permite que seja desenvolvida uma grande velocidade.
Justificativa


A vicinal Fabiano Zacarelli, estrada que liga Bebedouro até o município de Taiúva, corta todo o Povoado de Andes, sendo que atualmente, há redutores de velocidade do tipo lombada, instalados nos dois sentidos, mas a localização deles não é a mais adequada, pois já se encontram praticamente dentro do povoado, como se pode ver nas fotos anexas. 


Para maior segurança de motoristas e pedestres, é necessário que a velocidade dos veículos seja reduzida antes de eles adentrarem o povoado, e mesmo ainda, entre um redutor e outro já existente, os quais se encontram bem distantes entre si. Por isso sugiro que dois novos redutores sejam instalados. 

          Tal condição tem causado muitas reclamações entre os habitantes da localidade; a questão dos redutores no Povoado, inclusive, sempre causou preocupação, tendo sido já abordada nesta Casa, em legislaturas anteriores, como por exemplo, a Indicação nº 182/2009, de autoria do então Vereador Carlos Alberto Costa. 


Dessa forma, peço ao departamento que tome as medidas aqui solicitadas para a solução desse problema.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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