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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

                                                 ESTADO DE SÃO PAULO 

                     www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 500/2013

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Roberto Campanelli, nos termos regimentais, que determine a poda de um Pinheiro situado na Praça Nossa Senhora Aparecida, no Povoado de Andes, ou mesmo sua remoção, caso seja necessário e haja concordância dos moradores.

Justificativa
As dimensões do pinheiro têm assustado e colocado em risco a segurança de motoristas, pedestres e moradores vizinhos, pois é comum grandes galhos se arrebentarem com a força dos ventos e caírem, podendo vir a atingir as pessoas. 

Nas proximidades também funciona uma unidade de ensino, a EMEB Alfredo Naime, o que causa grande preocupação com relação à segurança das crianças e adolescentes que lá estudam. 

Conforme se vê nas fotos anexadas, a árvore é de grande porte, por isso solicito a esse departamento que seja providenciado a poda ou mesmo a retirada do Pinheiro, caso seja necessário e haja concordância dos moradores e, nesse caso, que seja analisada pelo departamento sua substituição por outra árvore, adequada ao local em que está situada, cujo porte seja menor e esteja em conformidade com o Código de Arborização do Município.

Dessa forma, visando a evitar possíveis acidentes, peço ao departamento que tome as providências aqui solicitadas.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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