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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 505/2013
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição ao senhor Diretor da Garagem  Municipal, para que viabilize a designação de equipe da limpeza pública, para que seja efetuada a varrição manual das vias publicas até meio metro do meio fio, inclusive calçadas e gramados onde houver, no Jardim das Acácias e Alto do Sumaré.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar a varrição manual de vias e avenidas, com remoção de detritos, inclusive em gramados e canteiros centrais da avenida, e de terra acumulada em sarjetas, nos Jardim das Acácias e Alto do Sumaré, em virtude de vários pedidos que tenho recebido dos moradores daqueles bairros.
Diariamente os mais diversos tipos de resíduos são lançados em vias públicas, gerando assim os mais diversos problemas, que vão além do impacto visual negativo do município. Para manter a cidade limpa e evitar os problemas relacionados a Entupimento de bocas de lobo (maior causadora de enchentes); Contaminação dos corpos d'água; Poluição de rios e lagos, e; Proliferação de ratos, baratas e outros animais transmissores de doenças, esse serviço é essencial.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços nos bairros mencionados.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de agosto de 2013.
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(Paulo Bola)
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