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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 506/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipal de Obras e Planejamento e Desenvolvimento Urbano, acione o DER – Departamento de Estradas e Rodagem, para juntos, efetivamente concretizar uma abertura já prevista sobre o canteiro que separa a Variante Hamleto Stamato da via que a margeia (Avenida Elísio de Oliveira), conforme planta anexada, com o fim de facilitar a manobra de acesso dos caminhões de grande porte, cujo destino seja a metalúrgica Citrometal e outras empresas ali existentes e vice-versa.

Justificativa

No local existem várias empresas, entre elas a Citrometal (uma das empresas da cidade que mais cresce e atualmente conta com 180 empregos diretos, podendo chegar a 300 quando a demanda é maior), onde caminhões de tamanhos variados precisam realizar manobras de carga e descarga, mas para tanto, encontram dificuldades pela Avenida Elísio de Oliveira. 
De se notar, que esta avenida, além de apresentar número crescente de automóveis em trânsito e/ou estacionados, é estreita e permite dois sentidos de circulação.

Muitos produtos ali produzidos precisam ser transportados por caminhões especiais de grande porte, os quais precisam de espaço maior para efetuar suas manobras. Então, não raramente, esses caminhões chegam a subir no canteiro no ato da manobra, danificando-o juntamente com outras benfeitorias viárias. Essa dificuldade tem inviabilizado a produção dos seus produtos aqui em nossa cidade, sendo fabricados muitas vezes em outro município ou estado, no próprio canteiro do comprador, acarretando evasão de impostos que poderiam ser arrecadados em Bebedouro.
Tal circunstância levou os proprietários a unirem-se e contatar a administração anterior, que elaborou o projeto em anexo, mas na prática nunca o executou. Na atual Administração, a presente matéria foi pautada na Indicação nº 124/2013, protocolada em fevereiro último, mas, desde então, nenhuma ação foi observada.
O fato do canteiro em questão compreender faixa da Variante Hamleto Stamato justifica a necessidade de se buscar consenso junto ao DER.

Diante à expectativa de aumento de demanda, os empresários contam com esforços do atual Prefeito para a execução a obra solicitada, cuja concretização, além dos motivos já expostos, tende a tornar o trânsito no local mais seguro.
Como engenheiro, coloco-me à disposição para colaborar na realização da presente indicação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de agosto de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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