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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 515/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, no mesmo intuito de outras proposituras já apresentadas em administrações anteriores e na atual, que, com o Comando da Guarda Civil Municipal, disponibilize uma base da Guarda Civil Municipal no Distrito de Botafogo.

Justificativa
Conforme preconiza a Constituição Federal, todo cidadão tem o direito à segurança, sendo essencial que isso se reflita em todos os momentos de sua vida.

Atualmente o que preocupa sobremaneira as pessoas é a incidência de ações ilícitas, praticadas por indivíduos mal-intencionados, que não se importam em constranger ou de alguma forma agredir fisicamente o seu semelhante. Tal comportamento influi na tranquilidade de pessoas honestas que, ansiosas por segurança, são obrigadas a se refugiar em suas próprias residências, principalmente à noite, temendo, por si ou familiares, exposição a algum tipo de violência física e/ou moral. 

Para erradicar esse mal, o policiamento, principalmente quando preventivo, continua sendo fundamental, pois as responsabilidades emanadas por efetivos policiais são capazes de inibir a articulação desse tipo de conduta.

O Distrito de Botafogo é uma localidade dentro do nosso território, onde habitam bebedourenses que precisam de policiamento constante, como qualquer outro cidadão, se possível com a presença frequente desse tipo de agente, a fim de promover a tranquilidade e a segurança que necessitam e têm direito.

De acordo com documentos arquivados na secretaria desta Casa, desde a administração anterior há a promessa de, nos mesmos moldes do que já havia se dado no Distrito de Turvínia, contar com uma base quando efetivados os guardas municipais aprovados no Concurso Público, mas até hoje isso não foi cumprido.

Há alguns anos o local contava com um policial militar que nele residia, mas o mesmo fora transferido e nenhum outro foi designado pela PM para substituí-lo.

Trata-se, pois, de uma ação bastante ansiada, com justeza, pela população da localidade, tanto que já gerou inúmeras proposituras encaminhadas por esta Casa em administrações passadas e, por meio da Indicação nº 127/2013, também na atual. Por isso, reforçamos a solicitação, confiantes de que a atual Administração, enfim, resolva efetivamente o problema.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                      Dr. Fernando José Piffer
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