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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  519 /2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que estude a possibilidade da elaboração de uma lei específica instituindo o Programa Lixo Zero, a exemplo do município do Rio de Janeiro.
Justificativa 


As recentes notícias da implantação do Programa Lixo Zero na cidade do Rio de Janeiro demonstram que o Programa tem funcionado: em uma semana do Programa Lixo Zero, que aplica multa para quem joga lixo no chão, a Prefeitura do Rio de Janeiro diz ter diminuído em 34% a varrição das 75 ruas onde as equipes realizaram as autuações (Lei n. 3273, de 06 de setembro de 2001). 

A intenção da aplicação da lei, bem como da multa, é disciplinar as pessoas, determinando o descarte do lixo da forma correta, visando a alcançar a conscientização da população. 
O lixo jogado nas ruas e espaços públicos degrada o meio ambiente de todos, ocasionando mau aspecto, desvalorização dos imóveis e espaços, mau cheiro, etc., contribuindo inclusive para a ocorrência das enchentes. 

Ressalto que a matéria em questão é matéria de iniciativa do Poder Executivo, por isso apresento esta propositura, sugerindo que a Administração tome as medidas necessárias para encaminhar o projeto a esta Casa de Leis. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de setembro de 2013.

Lucas Gibin Seren 

VEREADOR – DEM 
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