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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 520/2013
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que, nos trabalhos de recapeamento asfáltico em desenvolvimento nas nossas vias públicas, inclua todo trecho da confluência da Rua Vereador João França Teixeira com a Avenida Constantino Piffer, no Jardim Cláudia I.

Justificativa 

Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a falta de uma manutenção periódica, as vias tendem a ficar esburacadas, quando passam a prejudicar o trânsito e a aumentar a iminência de riscos de acidentes. A pavimentação asfáltica do trecho mencionado, conforme se vê nas fotos anexadas, encontra-se bastante desgastada, causando flagrantes transtornos aos pedestres, motoristas e moradores. Como fator agravante desta fragilidade da pavimentação observa-se, além da existência de uma canaleta bem na esquina da Rua Vereador João França Teixeira, desprendimento de pedras da massa asfáltica e o consequente surgimento de buracos.

Interessante se atentar ao fato de que as condições do referido trecho, além de comprometer finalidades inerentes a qualquer via pública, tem prejudicado a boa fluidez dos deslocamentos e, ainda, aumenta o fator de vulnerabilidade ao problema, cujos procedimentos corretivos tendem a se complicarem e a encarecer na medida em que o tempo passa.

Atualmente a Administração vem desenvolvendo o necessário recapeamento asfáltico de diversas vias do município e, em razão dos problemas apontados para o trecho indicado, que, aliás, vem gerando muitas e justas reclamações entre os munícipes, peço a sua inclusão nos futuros procedimentos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de agosto de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
                 VEREADOR – PDT 
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