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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de agosto de 2005.

Ilustríssimo Capitão, 

Através do presente, acuso recebimento do vosso gentil ofício de apresentação, que já nos permite notar que realmente estamos diante de pessoa proba, que certamente orgulha toda a corporação, bem como toda a nossa população. 

Quero aproveitar a oportunidade, para trazer ao vosso conhecimento, uma reivindicação dos moradores do Povoado de Andes, que pertence ao município de Bebedouro. Alguns jovens que ali permanecem aos finais de semana, procedem bastante algazarra e algumas manobras automobilísticas perigosas, trazendo algum risco aos transeuntes daquela localidade. 

Como tal situação acontece sempre em sábados e domingos entre 18:00 horas e 22:00 horas, os moradores diligenciaram até meu gabinete a me solicitar que intercedesse junto ao Comando da 3ª. CIA PM, em busca de se viabilizar o deslocamento de uma viatura policial aos sábados e domingos, entre 18:00 horas e 22:00 horas, até o Povoado de Andes, para que desta forma, possamos estar coibindo este tipo de prática, que aborrece e coloca em risco os moradores daquela pacata localidade. 

Quero ainda nesta oportunidade, cumprimenta-lo desejando-lhe sucesso, colocando-me à inteira disposição, bem como, apresentar os meus protestos da mais elevada estima e distinta consideração, subscrevendo-me,

Atenciosamente

Gilberto de Barros Basile Filho

Vereador (PFL – Bebedouro/SP)

Ilustríssimo Senhor 

PAULO AFONSO CAETANO 

DD. Cap. PM Comandante da 3ª. CIA PM de Bebedouro/SP
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