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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 526/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o Departamento Municipal de Obras, determinar a inspeção das condições em que se encontram o calçamento, que é constituído por “pedras portuguesas”, dos passeios da Praça Barão do Rio Branco, especificamente nas imediações do banheiro público e onde recentemente foi construída uma pia, com o fim de adotar as ações corretivas necessárias, principalmente quanto regularidade de alguns pontos avariados. 

Justificativa
A Praça Barão do Rio Branco, também conhecida como “Praça da Concha Acústica”, encontra-se na região central da cidade, nas imediações de vários Bancos, além de edifícios residenciais e comerciais.
 Desnecessário, pois, destacar as razões da sua importância e do grande movimento que de dia e de noite, tanto nos dias úteis como nos fins de semana e nas vésperas e feriados, apresenta. Entretanto, o calçamento dos passeios na referida Praça, que é constituído por pedras portuguesas, exige procedimentos regulares de manutenção, para se evitar um simples desprendimento de pedras, o que resulta em buracos, como se vêm nas fotos anexas. 
Esse tipo de calçamento é antigo, original e, esteticamente, cai bem na referida praça pública, portanto adequado, permitindo, inclusive, a formação de mosaicos, mas, em contrapartida, exige especial atenção.

As condições atuais colocam em risco as pessoas que transitam pelo passeio, principalmente pessoas com mobilidade reduzida, como idosos e com deficiência física, pois ficam sujeitos a sofrer algum tipo de incidente, ocasionado pela irregularidade da superfície observados em alguns pontos, como, por exemplo, uma torção de pé, de tornozelo ou até mesmo uma queda de maior gravidade.
Pelo exposto, a fim de evitar riscos ao grande número de pedestres que por ali transitam, peço agilidade na inspeção sugerida e nas necessárias ações consequentes. 
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José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)                                              In68-13
Vereador DEM
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


