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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 532/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, fundamentado no histórico em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei denominando “José Carlos Caffer” a via marginal paralela à Rodovia Brigadeiro Faria Lima, compreendida entre a rotatória no final da Variante Hamleto Stamato e a alça de acesso em frente ao antigo Posto Pioneiro, haja vista os relevantes serviços pelo saudoso munícipe a nossa comunidade;

Justificativa 

Ficaria honrado em poder apresentar o projeto de lei ora solicitado, mas disso estou impedido por força do Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa iniciativa pelo Poder Legislativo (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000).

A Lei Municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município, onde o nome de José Carlos Caffer se justifica na sua relação amigável com muitos dos nossos cidadãos e na sua participação em ações de interesse da comunidade.

Então passo a relatar um breve histórico a seguir:
José Carlos Caffer era natural deste município, onde nasceu aos 14 de outubro de 1943 da união de Elidio Caffer e Judith Domingos Caffer. Conheceu Maria Paula de Toni, com quem se casou e constituiu uma família bastante querida na nossa comunidade, onde compartilha de bons sentimentos com muitos cidadãos.

Quando temos por meta embasar nossas atitudes em valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida da José Carlos apresenta-se como um bom exemplo a ser mirado, pois na grandeza dos seus gestos mais simples soube traçar, com retidão, sua bem-vinda existência entre nós. Um grande homem que, pela determinação e atitudes, nos mostrou a que veio e para qual fim, fazendo-se transparecer por relacionamentos embasados em atitudes que considerava certas e justas, por isso, cativou durante a vida laços firmes de amizades boas e sinceras.

Com seu jeito peculiar e convicto de suas concepções de vida, soube valorizar os seus passos comedidamente, para, embasado em valores trazidos de berço, desaprovar muitos comportamentos dos quais não concordava, mas a sua postura habitual o caracterizou pelo bom convívio, opiniões bem defendidas e na sinceridade dos seus atos, o que muito contribuiu para lhe render o merecido carinho e destaque por parte de quem melhor o conhecia.
Exerceu com maestria sua competência paterna para educar de forma amorosa, dedicada e digna os seus filhos Marcos Vinícius, Marcio Fernando, Marcelo José e Mateus Eduardo (todos bebedourenses), para quem, igual a tantas outras pessoas que bem o conheceram, tornou-se exemplo de vida. Pai pode até ser definido como um presente ofertado por bondade de Deus para nos criar enquanto dependentes, mas não foge ao conceito popular de que trata de uma referência a embasar nossas decisões e amparar os nossos tropeços, sempre nos orientando para o melhor caminho a se tomar.
Prestou o serviço militar no 2º Batalhão da Guarda Presidencial em Brasília entre 15 de maio de 1962 e 02 de abril de 1963. Depois ingressou na CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz em 25 de junho de 1963 como eletricista, onde ficou até se aposentar como chefe eletricista em 1º de fevereiro de 1993.
José Carlos Caffer também cultivava espírito humanitário e princípios de liberdade, igualdade, fraternidade e aperfeiçoamento intelectual. Por tais qualidades foi membro maçom da Loja Maçônica Aristides Gallo.

Foi um ativista em causas do município, quando, sem qualquer solicitação, prontificava-se a participar de eventos em prol da comunidade. Destaque para sua participação nas festas de São Cosme e Damião durante 22 anos ininterruptos, nos quais, com outros bebedourenses, arrecadou mais de cinco mil bolas, mais de cinco mil bonecas, milhares de refrigerantes, mais de cem receitas de bolo recheado e muitas balas e doces para crianças carentes do nosso município. Para tanto, prefeitos, vice-prefeitos e vereadores permitiram o uso de um grande espaço na FECCIB Velha, onde hoje está o ginásio de esporte, para a realização da festa todos os dias 27 de setembro de cada ano.
Este jovem senhor de grande cultura e participação de atividades comuns do município, enchia o peito para expressar seu amor por Bebedouro, pois dizia que aqui nasceu, viveu os melhores momentos da sua vida, formou uma bela família, fez muitos amigos e, por isso, não media esforço em se dedicar a prestar o auxílio que lhe era possível a quem dele precisasse.

Veio a falecer no dia 1º de junho de 2001 aos 57 anos de idade, quando se deu início à saudade para muitos bebedourenses, especialmente àqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo pessoalmente e/ou que, de alguma forma, contaram com a sua marcante bondade.

Sua história e dedicada atenção às causas que nos são mais nobres o credencia a receber esta singela homenagem por reconhecimento. Então, seguro de que a sua perpetuação coincide com os bons conceitos que todos pretendemos exemplificar aos nossos cidadãos, apresento esta sugestão, solicitando suas providências para a via marginal à Rodovia Faria Lima, compreendida a partir da alça do trecho com a Variante Hamleto Stamato até confluir na estrada vicinal BBD-020, que, conforme croqui ora anexado e informação do Setor de Engenharia da Prefeitura Municipal, pertence à municipalidade e não tem denominação.
Pelo exposto, peço que concretize esta merecida homenagem póstuma na via indicada.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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