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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 533/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, que, nos termos regimentais, junto com o Departamento Municipal Responsável, que determine um novo horário para os contratados da frente de trabalho (garis) no horário de verão.
Justificativa

O pedido veio das próprias contratadas no programa frente de trabalho, elas gostariam de trabalhar até as 14h00min sem o horário habitual de almoço no verão aonde o calor aumenta consideravelmente, os horários que elas vêm praticando de serviço são eles das 07h00min as 11h00min e 12h30min ate às 16h30min. 

Administração poderia rever o horário mais cabível nesse caso, junto com RH para dar a melhor forma no horário que os trabalhadores devem cumprir no contrato de trabalho assinado.  

 A mudança do horário vai ter como função proteger os trabalhadores no tempo mais quente do ano por conta de problema  de saúde como câncer de pele. Muitas delas ainda reclamam de cansado gerado pelo forte sol e calor, por isso que elas gostariam de fazer essa troca de horário.  
Diante do exposto peço especial da administração para solucionar o problema apontado.

        Os Departamentos Municipais estão qualificados para dar a solução adequada ao problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de Setembro de 2013.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo                 Lucas Gibin Seren
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