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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 539/2013

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que determine ao Departamento Municipal de Tráfego que proceda estudos sobre a viabilidade de implantação de sinalização (horizontal e vertical) na Rua Guanabara, nas imediações do número 64, na Vila Elizabeth, visando regulamentar a velocidade dos veículos, em virtude de reclamação de moradores daquela via pública.
JUSTIFICATIVA:

A Rua Guanabara é importante artéria da Vila Elizabeth, vez que liga o tráfego de veículos entre a Avenida Raul Furquim e Avenida Prefeito Francisco Martins Alvares, bem como possui importante área comercial, com existência de inúmeros estabelecimento com grande fluxo de veículos.
Acresce-se a isto que a sinalização de trânsito é de competência do Município, e a disposição adequada é se suma importância para a fluidez e segurança dos transeuntes e veículos.
Por tais razões, entendo que essa sinalização é de interesse público, sobretudo em virtude de que os moradores daquela região estão preocupados com a segurança, e a implantação de sinalização de trânsito propiciará maior segurança para os pedestres e crianças das imediações.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de setembro de 2013.
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