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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 544/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, por ocasião das obras de reparação na ponte do Córrego Parati recentemente anunciada, também acione a Companhia Paulista de Força e Luz, como já fora sugerido nas Indicações nº(s) 170 e 378/2013, com o fim de se executar melhorias na iluminação pública naquele ponto de interligação, pela Alameda Parati, dos Residenciais Rassin Dibe e Parati I com as Chácaras Parati.

Justificativa
Pela importância que tem, a iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança pública”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental e prioritário.
É de grande importância que a iluminação pública no local seja feita de forma adequada na tentativa de oferecer maior segurança às muitas pessoas e veículos que por ali transitam no período noturno. Aliás, a “segurança pública” na ponte e nas suas proximidades integra a matéria “Prefeitura faz reparos na Ponte do Córrego Parati” que fora recentemente publicada Gazeta de Bebedouro nº 9594, quando associa a falta de iluminação com o risco de assaltos aos pedestres na travessia noturna, mas não esclarece bem quais obras adicionais são dependentes de recursos a serem pleiteados junto aos governos estadual e federal.

No caso da Prefeitura já ter um projeto pronto de melhorias na iluminação pública do local e não dispor de recursos financeiros para executá-lo em curto prazo, para que eu e outros vereadores possamos pleitear recursos junto aos nossos contatos nessas esferas de poder, penso ser oportuno o encaminhamento de cópia do referido projeto.
Enfim, peço que a Administração Municipal tome as providências aqui sugeridas, para que, juntamente com as obras de preservação da ponte, a segurança pública devida seja efetivamente melhorada para todos que passem no local, principalmente os moradores daquela região.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de setembro de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)

                    VEREADOR – DEM 
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