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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 546/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, determine que se faça na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, um trabalho equivalente ao realizado recentemente na Praça Abílio Alves Marques, onde todas as árvores foram vistoriadas para realização de podas subsequentes, visando melhorar aspectos como limpeza, visual, luminosidade e segurança para transeuntes e frequentadores. 

Justificativa
Recentemente a Praça Abílio Alves Marques foi alvo de um trabalho voltado a vistorias nas condições das suas árvores, quando muitas delas, algumas de forma mais radical, foram podadas. Um trabalho cuja necessidade é bem vista e compreendida pela população, principalmente quando realizado de forma competente, observando-se a preservação das próprias plantas e o bem-estar dos transeuntes e frequentadores.

A Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, possui muitas belas árvores, é bem cuidada pelos moradores e, devido à sua localização, consta entre as mais frequentadas da cidade, mas muitas dessas árvores aparentam condições pouco confiáveis, pois comumente se vê galhos caídos pelos canteiros ou passeios, quando nos faz refletir sobre os danos que causariam caso alguma pessoa fosse atingida. Há poucos dias, aliás, um galho enorme, mesmo ainda preso no tronco, tombou sobre o passeio nas proximidades de onde funciona a Academia ao Ar Livre, aparentemente por problemas relacionados com a própria árvore, já que o incidente se deu em condições atmosféricas boas.
          Um trabalho como o proposto para melhorar sua luminosidade e segurança da referida Praça, onde, além de servir para realização de eventos diversos, muitas atividades comerciais são desenvolvidas nas suas circunstâncias, realmente se faz necessário, principalmente no período noturno, quando a propagação da luz dos postes fica prejudicada pelas árvores maiores. E não é preciso utilizar de amplos conhecimentos técnicos para perceber que o logradouro conta com árvores altas e antigas que, a se observar pelos galhos caídos, apresentam fragilidades a serem minimizadas com a podadura.
O assunto em questão, de tão comum, parece fazer parte do cotidiano do município, mas as consequências originadas pela falta de podadura devem constar entra as preocupações das autoridades competentes, pois podem resultar em prejuízos caros e evitáveis. Logo, peço que a Administração acate esta sugestão e tome providências urgentes para a Praça Abel Pedro de Freitas, cujo problema apontado origina justas reclamações.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de setembro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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