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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 555/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os órgãos municipais competentes ou, tratando-se de área contígua da Variante Hamileto Stamato, com o DER, adotar ações voltadas à melhoria da fluidez das águas pluviais pela encosta amparada por muro de arrimo construído ao fundo dos imóveis localizados no trecho final da Rua Sete de Setembro, nas proximidades do viaduto, visando torna-la mais segura quanto à sua suscetibilidade a erosões e/ou desmoronamentos.

Justificativa
A Rua Sete de Setembro fica situada numa parte baixa da região central da cidade, para onde as águas pluviais tendem a descer por inércia e, mesmo havendo dispositivos apropriados para o escoamento em bom funcionamento nas vias de cima, a encosta da qual me refiro mantém-se exposta às chuvas. Em dias mais chuvosos, contudo, suas águas não infiltradas na terra descem com força para o terreno (quintal) dos imóveis, quando comprometem a estrutura do muro de arrimo, gera transtornos e - pela inexistência de valetas para orientá-las e vegetação adequada para conter a terra - a própria superfície da encosta fica sujeita a erosão.

Alguns proprietários me inteiraram sobre os constantes reparos que costumam realizar no referido muro e, conforme se vê nas fotos anexadas, não consta de um dispositivo para orientar as águas excedentes na encosta para algum ponto apropriado, nem a área da encosta, na sua extensão, aparenta contar com vegetação suficientemente capaz para segurar a terra. Já as poucas árvores plantadas no local, pela importância das suas raízes em firmar a terra, precisam ser podadas com maior regularidade, pois, como qualquer outra, precisam ser cuidadas para evitar transtornos consequentes dessa desatenção para os moradores. 

Enfim, peço que tome providências no sentido de se construir uma ou mais valetas para direcionar as águas na referida encosta, realizar a podadura das poucas árvores existentes e plantar outras espécies apropriadas para o local e, inclusive, estudar meios possíveis para reforçar o muro de arrimo na sua extensão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de setembro de 2013.
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