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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 556/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o órgão municipal competente, determine a repintura das estruturas de sustentação e das grades, ambas de metal, do Coreto Antônio Carlos Carvalho na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso.

Justificativa
A Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, é sem dúvida alguma uma das mais bonitas da nossa cidade. Fica localizada num bairro central bastante habitado e é circundada por casas comerciais diversas e um templo religioso. Seu espaço, entre outras benfeitorias típicas desse tipo de logradouro, conta com um belo coreto central, uma academia ao ar livre e, com trecho do seu piso construído especialmente para a dança, um bom espaço para a realização de eventos, onde atividades interessantes integram agradavelmente muitas pessoas e, por isso, consta entre os espaços públicos mais apreciados pelos nossos cidadãos.

Ali se dão o “Forró da Terceira Idade”, a “Brinquedoteca Ambulante”, festa junina e outros, onde cidadãos de várias faixas etárias e regiões da cidade podem se reunir e desfrutar de momentos interessantes de lazer. Sem contar que, diariamente, é utilizada por muitos frequentadores assíduos e serve de passagem para muitos outros cidadãos.


         Oportuno observar que existe uma ampla dependência sob o coreto Antônio Carlos Carvalho, atualmente utilizado para guardar as ferramentas usadas no serviço de manutenção da Praça e, também, comumente questionado em proposituras encaminhadas por esta Casa, nesta e em outras administrações, quanto a sua utilização para se construir sanitários públicos.

O mencionado coreto dá um destaque especial para a praça pública, tanto que a maioria da população a conhece como “Praça do Coreto” ou “Praça do Coreto do Jardim Paraíso”, o que, de alguma forma, frustra a justa homenagem a Abel Pedro de Freitas e Antônio Carlos Carvalho, denominações da praça e do coreto respectivamente, mas não deixa dúvidas, contudo, sobre a sua importância como um reconhecido ponto de referência na cidade.
Enfim, o citado coreto é merecedor de maior atenção quanto à sua preservação, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, enquanto a sua estrutura de concreto aparece com uma boa pintura, a parte que a constitui em metal (estruturas de sustentação e grades) necessita de nova pintura. A pintura em estruturas metálicas, de se notar, não serve apenas para o embelezamento, mas para a própria conservação deste tipo de material, pois o protege da natural oxidação. Razão pela qual, peço sua especial atenção e providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de maio de 2013.
José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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