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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 554/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o de Obras, determine a realização de estudos para transferência de local ou, concluindo-se desnecessário, pela retirada definitiva de um redutor de velocidade, do tipo lombada, localizado na altura do nº 88 da Rua Sete de Setembro. 

Justificativa

A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física dos pedestres e motoristas. A sinalização e os outros dispositivos de trânsito (lombadas, por exemplo) visam orientar apropriadamente o trânsito ou coibir o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida e outras particularidades das vias públicas em cada local, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia e, assim, os riscos de acidentes e outros transtornos fiquem minimizados.

A Rua Sete de Setembro é um pequeno trecho de sentido único de circulação, que liga o centro da cidade com a Variante Hamileto Stamato, cujas quadras constantes na sua extensão apresentam formatos variados e incomuns em relação a outras quadras do centro da cidade. Pelo local, que já teve um fluxo de veículos maior no passado, atualmente apresenta um movimento bastante tranquilo, pois, desconsiderando os proprietários dos imóveis da sua extensão, a maior parte dos motoristas prefere acessar a Variante Hamileto Stamato por outros caminhos, passando sobre o viaduto.
O redutor de velocidade a qual me refiro está localizado no trecho final da via, onde se dá acesso à Variante Hamileto Stamato, e, conforme se vê nas fotos anexadas, está construído bem próximo do portão do imóvel nº 88, prejudicando a entrada e saída de veículo e isso, claro, gera transtorno para o seu proprietário.
Observando fotos mais antigas no serviço Street View do Google e as atuais, percebi haver um rebaixamento mais recente no passeio, por isso, posso afirmar que o dispositivo não fora construído exatamente em frente ao portão, mas, em razão das circunstâncias aqui expostas, nada impede a realização dos estudos sugeridos. Então, peço para que a Administração se atente ao problema e conclua a melhor solução possível. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de setembro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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