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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 561/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, viabilize meios para se revestir com massa asfáltica as três quadras pavimentadas a base de paralelepípedo da Rua Coronel Conrado Caldeira, compreendidas entre as Ruas Coronel João Batista Cardoso e Nagib Miguel Burjaili, no Distrito de Botafogo.
Justificativa 


Tanto na cidade-sede como nos Distritos de Botafogo e de Turvínia, no Povoado de Andes e no Aglomerado de Areias o nosso município comporta novas e antigas construções, consistindo numa mistura entre o velho e o novo, tão comum a todos os municípios e que ajudam a expressar um pouco a nossa história. Um exemplo disso são as ruas cuja pavimentação é à base de paralelepípedos, há tempos não mais empregado.

Esse tipo de pavimentação (paralelepípedos), embora seja mais resistente que o asfalto, está sujeito às ações do atrito, consequente do intenso movimento, e do tempo, exigindo, pois, cuidados que mantenha a qualidade do fim a que se propõe, voltado ao seguro deslocamento de veículos e de pessoas. Porém, não é o que observamos na prática, pois encontramos imperfeições em várias ruas assim pavimentadas no município.

Tanto quanto a pavimentação asfáltica, a este tipo de pavimento está suscetível à intensidade do movimento de veículos e à infiltração da água, quando ocorrem desgastes da base da fundação e o consequente afundamento de blocos, propiciando a irregularidade na sua superfície e, claro, transtornos ao livre deslocamento.
Recentemente estivemos no Distrito de Botafogo, onde fomos bastante questionados a respeito de ações para solucionar ou minimizar questões da localidade, quando veio à tona o anseio dos moradores pelo revestimento de massa asfáltica sobre a pavimentação de paralelepípedo nas três quadras da Rua Coronel Conrado Caldeira, compreendidas entre as Ruas Coronel João Batista Cardoso e Nagib Miguel Burjaili. Ocasião, aliás, em que essas pessoas alegaram tratar de uma promessa assumida em reunião pelo atual Prefeito, enquanto candidato.
Pelo exposto, pedimos que a Administração entenda o caráter do presente pedido, cujos moradores alegam tratar de promessa assumida em reunião pelo atual Prefeito, e tome as providências devidas urgentemente.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de setembro de 2013.
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