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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 564/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, faça estudos no sentido de determinar a viabilização de Sentido Único na Rua José Guedes de Oliveira, no Jardim dos Sonhos.
Justificativa
A presente Indicação justifica-se por ser uma reivindicação dos moradores da Rua José Guedes de Oliveira, na qual manifestam que naquele local há intensa movimentação de veículos, tanto no período diurno como no noturno. Além disso, em razão de haver na mesma rua um Salão Comercial destinado à realização de festas, sempre há quantidades enormes de veículos estacionados em ambos os lados do referido logradouro público, o que tem dificultado, tanto o trânsito em dois sentidos, como também as manobras para entrada e saída de veículos nas garagens residenciais ali existentes.
Solicito que da presente Indicação, após realização de estudos de viabilidade, o Poder Executivo nos envie respostas para comunicarmos aos moradores os encaminhamentos dados pelo departamento competente.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de setembro de 2013.

Luiz Carlos de Freitas
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