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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 566/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, que, nos termos regimentais, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine que seja adaptado estacionamento, tipo 45º em torno da Praça Tiradentes, especialmente no lado da Rua Sergipe, no Jardim Marajá.
Justificativa

Na quadra em questão existe a Praça Tiradentes, muitos comércios, além de um campo de área. Portanto, trata-se de local que sempre tem grande fluxo de movimento.
Indico a viabilização de estacionamentos especialmente na Rua Sergipe, por estar localizada na parte do quarteirão que é o mais utilizado para estacionamento dos veículos, por contar com o comercio que mais tem movimento e também essa via fica localizada algumas casas sendo assim os veículos ficam sem lugar para estacionar, pois existem muitas garagens (guias rebaixadas). 

As pessoas, quando para lá se dirigem, estacionam seus veículos na via pública, prejudicando o trânsito livre dos demais veículos em movimento. Fato que se complica ainda mais nos fins de semanas, quando os veículos de outras cidades que vem trazer pacientes no hospital municipal Julia Pinto Caldeira, pois provoca uma concentração de veículos estacionados, que, além de prejudicar a fluência do trânsito, estendem-se em vagas mais distantes, longe dos olhos dos proprietários, quando ficam mais expostos à ação de elementos mal intencionados.
A sugestão é fruto da troca de ideias entre os moradores e comerciantes da localidade, que acreditam na melhor utilização do espaço da Praça com a construção de estacionamentos do tipo 45º, pois, assim, aumentaria o número de vagas em área mais segura e, ainda desafogaria espaços das adjacências.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente à sugestão e se empenhe na concretização.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de Setembro de 2013.
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