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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 570/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, que, nos termos regimentais, junto com o Departamento Municipal de Obras, que determine uma operação tapa buraco na Alameda Pedro Liberato altura do nº 722, jardim Cláudia II
Justificativa

O problema em questão e um enorme buraco que esta atrapalhando o transito e a entrada de veículos nas garagens dos moradores e principalmente anoite que a visibilidade do mesmo e ruim por ficar em um lugar escuro.

Já são varias reclamações por si tratar de uma rua de bastante movimento ela liga os bairros ao centro do nosso município, essa via liga três bairros, Cláudia I e II e Rassim                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Dibe.
Esse buraco em merece um merece uma atenção especial  por estar em erosão e também esta desfarelando soltando muitas pedras, quando os veículos passam por cima desse buraco as pedras são espirradas nos portos e veículos que ficam estacionados na proximidade do buraco, além da extensão da massa asfáltica da rua também não estar em boas condições, mais como mostra as fotos em anexo o estado do buraco referido.

   Diante do exposto peço especial da administração para solucionar o problema apontado.

        Os Departamentos Municipais estão qualificados para dar a solução adequada ao problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de Setembro de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo                 
                  VEREADORA – DEM                                                                                     
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