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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 574/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e o de Engenharia e Obras, determine a construção de estacionamentos, das do tipo 45º, na Praça do Trabalhador Rural, Jardim Alvorada, bem como a disponibilização de rampas de acesso em pontos tecnicamente definidos.

Justificativa

As praças públicas são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura, e outras atividades saudáveis. Também consistem em oferecer opções interessantes no campo da cultura e do esporte, como os eventos promocionais da integração e do bom convívio entre as pessoas da comunidade.

A Praça do Trabalhador Rural, assim denominada na Lei nº 2670/1997, é uma das que tem maior espaço físico na nossa cidade e já envolve o funcionamento da entidade ARTSOL e da Creche “Professora Eliane de Vito Ferreira Penna” e, ainda, está previsto para ser inaugurada nos próximos meses, em outubro provavelmente, a Capela de Santo Expedito, ligada à Paróquia São Pedro Claver.

 A construção de estacionamentos do tipo 45° nos quatro lados e de rampas de acesso em alguns pontos na referida Praça é uma reivindicação bem-vinda que viria a dar maior comodidade aos seus muitos frequentadores, cuja concentração tende a aumentar ainda mais com os fiéis da Capela em construção, principalmente nos dias e horários em que nela as atividades serão desenvolvidas, por isso, justificam-se necessárias.

Trata de um anseio da população mais interessada e, posto que conte com espaço físico suficiente para a sua efetivação, conforme se vê na foto panorâmica anexada, e isso não implique em alto custo, é possível de ser atendida. Logo, pedimos que a Administração se atente ao problema e rapidamente atenda a solicitação. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2013.
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