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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 573/2013
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Roberto Campanelli, nos termos regimentais, para, em conformidade com o Parágrafo Único do Art. 19 da Lei Complementar nº 10/2003, providenciar a podadura das árvores na praça pública delimitada pelas Alamedas Belmonte, Santos e Aracati, na quadra nº 158.126 do Residencial Parati I.
Justificativa
Nosso Código de Arborização em vigor em 2003, relacionando as espécies de árvores apropriadas às diferentes regiões do município, mas ainda dispomos de muitas espécies que não se ajustam adequadamente aos locais onde se encontram, visto que, antes mesmo da vigência desse Código, em 2003, muitas delas já existiam.

A arborização é um item muito importante dentro da configuração do espaço urbano, onde os benefícios ambientais proporcionados, tais como diminuição da poluição e maior permeabilidade do solo são essenciais à qualidade de vida. E para usufruir dessa vantagem, também é necessário manter as árvores bem cuidadas e tratadas.

Conforme se vê nas fotos anexadas, a praça pública em questão fora construída em uma pequena quadra do Residencial Parati I e é constituída por passeios (laterais e internos) pavimentados, canteiros gramados, um poste ornamental de iluminação e árvores, servindo, assim, como um belo espaço dedicado aos moradores do bairro.
Atualmente as árvores estão mais frondosas do que demonstram essas fotos e, no período noturno, suas folhas barram a livre propagação da luz, propiciando um ambiente de muito pouca luminosidade. Tal condição, contudo, tem atraído pessoas mal intencionadas para o local, principalmente usuários de drogas, o que, além do sossego, vem gerando muita insegurança. Segundo alegam alguns moradores, recentemente um deles foi vítima de agressão por ter reclamado desse tipo comportamento diretamente aos usuários. 
O Parágrafo Único do Art. 19 da Lei Complementar nº 10/2003 (Código de Arborização) estabelece que o plantio e a poda de espécies arbóreas em canteiros centrais de avenidas, praças e áreas especiais poderão ser feitos somente pelo Departamento de Meio Ambiente, através de projeto específico. Assim sendo, com o fim de preservar o sossego e a segurança dos moradores, peço que atenda urgentemente a presente solicitação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
           VEREADOR – DEM
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