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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 586/2013

INDICO ao Chefe do Executivo Municipal para que expedido competente Decreto criando Ponto de Taxi, com uma vaga, na Praça 9 de Julho (confluência com Rua Prudente de Moraes e Rua Vicente Paschoal).
JUSTIFICATIVA

O local concentra grande quantidade de pessoas, especialmente porque naquelas imediações existem vários hotéis, além do Forum do Juizado Especial, Laticínios Catupiry, Igrejas e inúmeros estabelecimentos comerciais.
A indicação se justifica em virtude de que os dois pontos de taxi existentes na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, em curtos períodos do dia tem veículos de aluguel para transporte individual de passageiros.

O Artigo 6º da Lei Municipal nº 4525/12, de 17 de outubro de 2012 determina que as vagas para pontos de estacionamento para o serviço de transporte individual de passageiros por veículo automotor será criado pelo Prefeito Municipal por meio de decreto.

O Artigo 30 da Constituição da República determina que o serviço de transporte de passageiro é assunto de interesse local, cuja regulamentação dependerá de legislação municipal.

Por essas razões, considerando que inúmeros estabelecimentos daquelas imediações solicitaram a criação de ponto de taxi com pelo menos uma vaga, a fim de atender os Hotéis (Brasil, Rio Branco, Voyage, Bahia, Portugal), as Igrejas (da Graça, Pentecostal, Nova Aliança), Fórum do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca, enfim toda sociedade, espero que v. Exa., atenda esta propositura.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 30 de Setembro de 2013.

Paulo Henrique Ignácio Pereira 

Paulo Bola
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