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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 592/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para contatar a família Bibó, que está interessada em doar área de terra - atualmente destinada à servidão de passagem - localizada entre as áreas (chácaras) cadastradas na Prefeitura como nº(s) 082.138/080.140 e, ao fundo, 082.132 na divisa com a Estação Ecológica Jorge Caran Sabbag e o bairro jardim das Acácias, com o fim de, nos moldes do anteprojeto em anexo, elaborar o projeto de lei respectivo e, posteriormente, fundamentado no histórico em anexo, determine a elaboração de outro projeto de lei a denominando “Nicola Carlos Bibó”.

Justificativa 

De acordo com matrícula do Cartório de Registro de Imóvel, anexada e usada como parâmetro, a área em questão possui 1.491 m², trata de propriedade particular dentro do perímetro urbano da cidade-sede e, com livre acesso, conflui com a Avenida José Paixão. O local, que originalmente integrou uma propriedade rural maior, atualmente resume-se a cinco chácaras, onde, aliás, já consta a Rua Paschoal Bibó, compreendida entre a Rua Vereador João de Matos Queiroz e a Chácara cadastrada sob o nº 080.140, assim denominada em homenagem ao pai de Nicola Carlos Bibó, o que soma na fundamentação da denominação ora sugerida.
Conforme se vê nas fotos anexadas, a atual passagem de servidão já apresenta características de um logradouro público, pois trata de área de livre acesso que se conflui com uma via pública (avenida) bastante movimentada da região leste. A ocupação da referida área pelo poder público, portanto, está fundamentada no fim social que, na prática, já tem hoje e também em outros aspectos importantes para a comunidade, como o natural desenvolvimento e segurança que a ordem pública tende a oferecer àquela região promissora da cidade, refletindo-se ao nosso município como um todo.
De observar, que a descrição da área doada no anteprojeto, com exceção da Avenida José Paixão, segue a mesma identificação do documento aqui anexado e utilizado por parâmetro, devendo a Prefeitura, pois, certificar-se da sua atualidade e exatidão.
A denominação ora indicada para a área em referência segue no sentido de se preservar a própria história do município, quanto àquela região, onde Nicola Carlos Bibó e seus descendentes contribuíram reconhecidamente para chegar ao que é hoje.

Por conta disso, vemos ser importante que o Poder Executivo se atente à sugestão e, com urgência, tome as providências necessárias para a sua concretização. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de outubro de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                              Fernando José Piffer
          VEREADOR – PSDB                                                                               VEREADOR - PSDB
                                                                                                                                  Ind19-13
ANTEPROJETO DE LEI

Autoriza o Poder Executivo a receber, em doação, área de terra e dá outras providências.

Fernando Galvão Moura, Prefeito Municipal de Bebedouro, usando de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprova e ele promulga a seguinte Lei:
Art. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a receber, em doação, da família de Nicola Carlos Bibó e descendentes, proprietária, uma área de terra, medindo 1.491 m² (mil e quatrocentos e noventa e um metros quadrados), localizada neste município de Bebedouro, entre as áreas (chácaras) cadastradas na Prefeitura como nº(s) 082.138/080.140 e, ao fundo, 082.132, no antigo sítio Santa Luzia e que assim se descreve:
“Começa no marco 1; segue em linha reta na distância de 106,50 metros com rumo de S 15º 00’ 00” W até o ponto nº 02; daí vira à esquerda e segue na distância de 14,00 metros até o ponto nº 03; daí vira à esquerda e segue na distância de 106,50 metros com o rumo 15º 00’ 00” e até o ponto nº 04, confrontando nesses três lados com propriedade de Nicola Carlos Bibó; daí vira à esquerda e segue na distância de 14,00 metros confrontando com a Avenida José Paixão, até atingir o ponto inicial, encerrando área de 1.491,00 m²”
Art. 2° A área descrita no artigo anterior servirá como uma via pública municipal que se conflui na Avenida José Paixão.

Art. 3° As despesas decorrentes da execução desta lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de agosto de 2013.
Fernando Galvão Moura
    PREFEITO MUNICIPAL
OBS: Como explicamos na justificativa da indicação, a descrição da área doada no anteprojeto, com exceção da Avenida José Paixão, segue a mesma identificação do documento aqui anexado e utilizado por parâmetro, devendo a Prefeitura, pois, certificar-se da sua atualidade e exatidão.

HISTÓRICO DO HOMENAGEADO

Ficaríamos honrados em poder apresentar o projeto para a denominação ora solicitada, mas disso estamos impedidos por força do Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa iniciativa pelo Poder Legislativo (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000).

A Lei Municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município, onde o nome de Nicola Carlos Bibó se justifica na sua relação amigável com muitos dos nossos cidadãos e na sua participação em ações de interesse da comunidade, inclusive voltada para os idosos.

Então passo a relatar um breve histórico a seguir:
Nicola Carlos Bibó nasceu em Monte Alto/SP aos 05 de novembro de 1947, da união de Paschoal Bibó e Maria de Souza Bibó. Conheceu Valdenide Tessaro, com quem se casou e constituiu família aqui admirada, respeitada e querida, onde até hoje compartilha de bons sentimentos com muitos dos nossos cidadãos.

Quando temos por meta embasar nossas atitudes em valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida de Nicola apresenta-se como um bom exemplo a ser mirado, pois na grandeza dos seus gestos mais simples soube traçar, com retidão, sua grata existência entre nós. Um grande homem que, pela determinação e atitudes, nos mostrou a que veio e para qual fim, fazendo-se transparecer por relacionamentos embasados em atitudes que considerava certas e justas, por isso e pela sua reconhecida amabilidade nas relações com o próximo, cativou durante a vida laços firmes de amizades boas e sinceras, especialmente junto a outros proprietários rurais e moradores da região leste da cidade.

Com seu jeito peculiar e concepções bastante convincente de vida, soube valorizar os seus passos comedidamente, para, embasado em valores trazidos de berço, desaprovar muitos comportamentos dos quais não concordava, mas a sua postura habitual o caracterizou pelo bom convívio, opiniões bem defendidas e na sinceridade dos seus atos, o que muito contribuiu para lhe render o merecido carinho e destaque perante a comunidade.

Exerceu com maestria sua competência paterna para educar de forma amorosa, dedicada e muito digna os seus filhos Roseli Aparecida, Antonio Carlos, Rosana Vicente e Nicola Vicente, para quem, igual a tantas outras pessoas que bem o conheceu, tornou-se exemplo de vida. Pai pode até ser definido como um ato da infinita bondade de Deus a para nos amparar enquanto dependentes, mas não foge ao conceito de se tratar de uma especial referência a embasar as nossas decisões e amparar os nossos tropeços, sempre nos protegendo e orientando para o melhor caminho a se tomar.

Nicola Carlos Bibó trazia forte traço humanitário, muita religiosidade e princípios de liberdade, igualdade, fraternidade e aperfeiçoamento contínuo entre as relações pessoais. Por tais qualidades, além de bem educar aos seus dependentes diretos, tornou-se referência na contribuição para o desenvolvimento local e, claro, também do município.

Foi pecuarista e dono de propriedade rural no nosso município, que, por sua localização nas imediações do Parque Ecológico, acabou incluída no perímetro urbano. Também teve propriedades agrícolas no estado de Minas Gerais, mas nunca abriu mão de continuar residindo em Bebedouro, que escolheu como ponto de referência e de planos em se aventurar por atividades econômicas.
Sempre com o espírito de coletividade, não mediu esforços e fez a doação desta área como servidão perpétua para que outros moradores (proprietários) fizessem uso de entrada e saída, mas, embora urbana, esta área não está identificada como logradouro público e, portanto, não conta com denominação nem com código de endereçamento postal.

Este senhor de grandes virtudes e participação de atividades comuns do município enchia o peito para expressar seu amor por Bebedouro, pois dizia que aqui viveu os melhores momentos da sua vida, formou uma bela família, fez muitos amigos e, por isso, não media esforço em colaborar com seu desenvolvimento e se dedicar a prestar o auxílio que lhe era possível a quem dele precisasse.

Veio a falecer aos 08 de junho de 2011 aos 63 anos de idade, quando se deu início a uma justificada saudade para muitos bebedourenses, especialmente àqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo mais de perto e/ou, de alguma forma, contaram com suas boas ações.

Sua história e dedicada atenção às causas que nos são mais nobres o credencia a receber esta singela homenagem por merecimento. Então, seguros de que a sua perpetuação coincide com os bons conceitos que todos pretendemos exemplificar aos nossos cidadãos, apresentamos esta sugestão, solicitando suas providências para a nova via aqui tratada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de outubro de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                              Fernando José Piffer
          VEREADOR – PSDB                                                                               VEREADOR - PSDB
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