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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 595/2013

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que, com a Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Srª. Maria Aparecida Zucatelo Penna, estude a possibilidade da recolocação de um redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Sergipe próximo ao cruzamento com a Rua Paraguai, na Vila Elisabete. 

Justificativa 


Os moradores da Rua Sergipe estão sofrendo com o alto número de acidentes ocorridos no local, até o presente momento já foram contabilizados 6 acidentes sendo que no último acidente ocorrido no cruzamento da Rua Sergipe com a Rua Paraguai,  uma senhora de idade foi arremessada contra o chão tendo os dois braços quebrados. 

Já existia uma lombada próxima ao cruzamento mencionado porem foi retirada quando foi realizado o recape da rua e não foi providenciado a recolocação.
Já que o redutor de velocidade é uma medida que serve para coibir o abuso provocado pelos motoristas em pontos estratégicos e disciplinar o trânsito, evitando manobras perigosas e acidentes é de suma importância a recolocação do redutor de velocidade (tipo lombada) no local.


Assim como vários munícipes interessados, acredito que a recolocação do redutor seja a alternativa mais apropriada e prática para o local, por isso, peço providências nesse sentido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de outubro de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues
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