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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 599/2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, e a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, através do Gerente de Negócios, Sr. Jorge Cristiano S. Matsumoto, nos termos regimentais, que determinem o reposicionamento correto dos postes de iluminação pública, em toda a extensão da Rua Colina (bairros Jardim Cruzeiro e Casa Grande), que se encontram localizados fora do passeio público.

JUSTIFICATIVA
    
Em toda a extensão da Rua Colina, há postes de iluminação pública, de madeira e de cimento, situados fora do passeio, colocando em risco a segurança de motoristas e dificultando manobras de estacionamento.
Um deles está localizado bem em frente a uma farmácia, na confluência das ruas Colina e Jaborandi (bairros Jardim Cruzeiro/Casa Grande).
O estado de conservação dos postes de madeira, também tem causado preocupação quanto à segurança dos moradores e transeuntes, pois apresentam risco de queda, sendo imprescindível sua substituição por postes de cimento.

Sendo assim, peço que sejam tomadas as devidas providências, visando evitar possíveis acidentes e facilitar a locomoção de automóveis.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de outubro de 2013.
Nasser J. Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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