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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 598/2013

INDICO ao Prefeito, Exm.o Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que formalize convênio com a Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo referente ao Programa Melhor Caminho, implementado pela CODASP - Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo -, para que nossas estradas rurais de terra possam receber melhorias nas condições de suporte e rolamento das pistas com a execução de revestimento primário, além de boas condições operacionais e de conforto, segurança e trafegabilidade aos usuários.
JUSTIFICATIVA

Em resposta a nosso ofício n.º 055, datado de 28 de Agosto último, em que pleiteamos da CODASP a inclusão da pavimentação asfáltica da Estrada BBD-030, que liga Bebedouro ao povoado de Areias, entre as obras prioritárias a serem implementadas pelo órgão, por meio, se fosse o caso, do Programa Melhor Caminho, a Companhia informa-nos que não tem competência para atender ao pleito, porque, esclareço, pedi a pavimentação da supracitada estrada, não sua recuperação, como é da competência do órgão fazer. Além disso, a CODASP informa-nos que, para que possa realizar melhorias em nossas estradas rurais, faz-se necessário o município pleitear o Programa Melhor Caminho formalizando convênio com a Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo. 
Assim sendo, e dada a importância de tal programa, pelos benefícios que trará a nossas estradas rurais, as quais, diga-se de passagem, encontram-se em estado precário, peço a V.Ex.a que providencie a urgente formalização do convênio em questão com a referida secretaria. Como testemunho do que fica acima exposto, encaminho-lhe em anexo cópia do ofício da CODASP a mim endereçado.

Pelo exposto, peço a sua atenção e providências a respeito.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 1º de Outubro de 2013.

Nasser J. Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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