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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 606/2013
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng°. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie a recuperação da pavimentação asfáltica e a construção de canaleta nas confluências da Alameda Ilhéus com as Alamedas Sabará, Xangrilá e Ouro Preto, no Jardim do Bosque.

Justificativa


A falta de um dispositivo apropriado, do tipo “canaleta”, para orientar o curso das águas nas referidas confluências, faz com que a pavimentação naturalmente se fragilize e resulte no desprendimento de pedriscos da massa asfáltica, que tende a se espalhar pela faixa carroçável e a formar buracos, como bem se observa nas fotos anexadas. Fica fácil constatar o estado de deterioração da pavimentação, assim como, as dimensões do estrago existente, que hoje, longitudinalmente, toma forma nos cursos das águas pela faixa carroçável das referidas confluências.


Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’água, para se evitar possíveis empoçamentos e, claro, a drenagem apropriada para preservar o bom estado da pavimentação e de outras benfeitorias existentes. 

Nas referidas confluências os buracos já são bastante evidentes, onde águas tendem a se estagnar, aumentando ainda mais a fragilidade da pavimentação e, com o passar do tempo, os riscos iminentes dos deslocamentos e, óbvio, os consequentes custos a serem despendidos na sua futura recuperação. 


Ao consultar os arquivos na secretaria desta Casa, constatei que essas confluências já foram pautadas em proposituras em anos passados, especialmente as envolvendo as Alamedas Ouro Preto e Xangrilá, o que me leva a concluir tratar de um problema antigo e que justifica as muitas reclamações dos munícipes.

Pelo exposto, peço que o Diretor avalie bem esta sugestão e, quando da realização do serviço de recuperação da pavimentação, providencie também a construção da canaleta para o escoamento das águas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de outubro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

                 VEREADOR - PSDD
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