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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 608/2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o envio de técnicos ao cruzamento das ruas Ascânio de Carvalho e Dr. Oscar Werneck, para avaliação da melhor solução dos problemas causados pelo posicionamento incorreto da canaleta existente naquele local, decidindo pela sua reconstrução ou construção de nova canaleta em outra posição, desde que a decisão seja tomada em comum acordo com os vizinhos.
Justificativa

As canaletas são importantes para o adequado escoamento das águas, contribuindo inclusive para a conservação da pavimentação asfáltica e com a saúde pública ao evitar formação de poças. Entretanto, algumas delas não cumprem com essas funções, devido à forma como foram construídas ou às atuais condições de desgaste e falta de manutenção.

Na canaleta existente no cruzamento das ruas Ascânio de Carvalho e Dr. Oscar Werneck não há caimento e, consequentemente, há empoçamento de água e acúmulo de resíduos, causando mau cheiro que incomoda os moradores próximos, principalmente a proprietária de um açougue ali existente; o empoçamento também forma criadouros para o mosquito transmissor da dengue, constituindo um risco à saúde pública.
A canaleta foi construída fora do alinhamento do meio-fio da rua Ascânio de Carvalho e os transtornos que vem causando tem provocado inclusive discussões entre vizinhos, que se acusam mutuamente sobre a procedência de lixo acumulado, ora defronte ao estabelecimento comercial, ora defronte a uma residência, situação que requer uma solução o mais urgente possível.
Dessa forma, peço à Administração que se atente ao presente pedido e tome as providências necessárias para o seu atendimento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de outubro de 2013.
Nasser J. Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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