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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 610/2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a realização de serviços de tapa buracos, na Rua Maria Pinto de Fonseca, especialmente na confluência com a Viela Sizenando Rangel, bem como a retirada/poda de árvores, e reconstrução da calçada danificada, da Praça Aderval Guimarães Marques.

Justificativa

    
É necessária a manutenção da referida praça, efetuando assim a podadura da vegetação e de árvores, ou até mesmo sua retirada. Importante ressaltar também que deve haver um acompanhamento, para que possa ser avaliada esta necessidade, haja vista que, visualmente, algumas apresentam risco de queda por estarem com suas raízes expostas e possivelmente danificadas.


Quanto ao calçamento, o crescimento das raízes das árvores fez com que ocorresse o desnivelamento do piso, deixando-o irregular e provocando queda de pedestres.


Neste mesmo local, há também muitas pedras que se soltaram do asfalto, que com a passagem de veículos, inclusive carretas de grande porte, são atiradas para todo lado, podendo danificar (veículos) e até atingir pedestres.

Dessa forma, peço à Administração que tome as providências aqui solicitadas, para que toda esta região possa servir adequadamente nossa população, sem expô-la a qualquer risco ou desconforto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 9 de outubro de 2013.
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