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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 613/2013

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais, bem como, o recapeamento da pavimentação asfáltica na confluência da Rua Marciliano Gomes, defronte ao nº 749, com a Avenida Osvaldo Garrido, localizada no Residencial Pedro Maia.
Justificativa 

No inicio deste ano, foi feita uma abertura no asfalto da Avenida Osvaldo Garrido confluência com a Rua Marciliano Gomes para construção de uma rede de esgoto, que alterou o nível da rua provocando um acumulo de aguas que não fluem corretamente devido ao desnível na pavimentação asfáltica, problema que vem comprometendo o bem estar dos moradores e causando grandes transtornos devido à agua suja parada enfrente as residências, por isso, motiva justas reclamações entre os moradores e outros munícipes que passam no local.
Solicito que seja tomada providencias para construção da canaleta sugerida e, posteriormente, o recapeamento do trecho de pavimentação que a delimita.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de Outubro de 2013.
Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR – PMDB
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