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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 622/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o órgão competente, determine a verificação de duplicidade com a denominação “Antonio Gaspar Amado” para a Alameda Projetada A, no Residencial Vale do Sol, e, também, para a Rua 2, no Loteamento Dr. Hércules Pereira Hortal, conforme demonstra os Decretos nº(s) 3573 e 3605/1996 respectivamente, visando proceder alteração que estenda à via no Residencial Vale do Sol a mesma denominação já dada para a Rua 11 do Residencial Rassim Dibe no Decreto nº 2604/1992 (“Amandio Miranda”), pois estão na mesma direção e têm larguras aproximadas,.
Justificativa
As denominações em questão estão fundamentadas em normas antigas, anteriores à Lei nº 3391/2004, que - ao estabelecer critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município de Bebedouro - estabelece na alínea “c” do inciso I do Art. 1º a proibição da duplicidade de nomes para vias e próprios e logradouros públicos, bem como, conforme o seu Art. 3º, que nenhuma via pública poderá ser dividida em trechos com denominações diferentes se tiverem aproximadamente a mesma direção e largura, ressalvados os casos já existentes.
Por tratar de Decretos anteriores às regras estabelecidas na norma de 2004, cujos efeitos passaram a vigorar a partir de 23 de junho daquele ano (Art. 4º da Lei nº 3391/2004), a via pública em questão, que abrange os Residenciais Rassim Dibe e Vale do Sol, até poderia ter trechos com denominações diferentes. O maior problema, portanto, é a duplicidade de nomes para vias, no caso em bairros diferentes, pois certamente irá gerar transtornos no futuro.

Como a Rua Antonio Gaspar Amado já possui muitas residências habitadas no Loteamento Dr. Hércules Pereira Hortal, enquanto a via com o mesmo nome do Residencial Vale do Sol não, logo, a alteração sugerida soa mais adequada no Decreto nº 3573, de 18 de outubro de 1996.

Antes da implantação da Imprensa Oficial Eletrônica, assim como outros atos públicos, nem todos os decretos eram publicados em jornais contratados e, ao pesquisar os arquivos desta Casa, não encontrei nenhum decreto alterando essa duplicidade nos Decretos nº(s) 3573 e 3605/1996, por isso, faço a presente sugestão de verificação para eventual necessidade de alteração, agora obedecendo a regras da Lei nº 3391/2004. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de outubro de 2013.
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