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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 626/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao departamento competente, a realização de serviços de recapeamento asfáltico em toda a extensão da Avenida Donina Valadão Furquim, principalmente no trecho da ponte sobre o lago municipal.
Justificativa

As chuvas, o movimento intenso de veículos e a falta de uma manutenção periódica, faz com que as vias públicas fiquem esburacadas, prejudicando o trânsito e aumentando os riscos de acidentes.
Conforme se vê nas fotos anexadas, a condição da pavimentação asfáltica da Avenida Donina Valadão Furquim é lastimável, principalmente no trecho da ponte sobre o lago municipal, o que causa flagrantes transtornos aos motoristas e compromete sobremaneira a segurança que o trânsito requer. É comum o registo de acidentes sobre a referida ponte, a exemplo do que aconteceu ainda nesta semana.

Há irregularidades no asfalto, que veio esfarelando com o passar do tempo, apresentando muitos pedriscos soltos que atingem pessoas ao serem lançados com a passagem dos veículos. Com a chegada das chuvas, os problemas tendem a se agravar.
Nos altos da Avenida, já nas proximidades da Avenida São Francisco, há buracos enormes tirando a segurança dos motoristas também.
 É notório o intenso fluxo que a via em questão apresenta, pois fica localizada em um dos cartões postais da cidade.
Comerciantes e transeuntes clamam a realização de serviços de recapeamento na pavimentação asfáltica da referida avenida, o que evitaria que mais acidentes acontecessem, e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.

Sendo assim, diante do exposto, peço que a Administração se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de outubro de 2013.
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