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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 628/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que junto com o Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, e o responsável pela Garagem Municipal, Sr. Luís Carlos dos Santos, nos moldes do que foi feito em trecho da Rua Cel. João Manoel, determine a realização de serviços de manutenção e realinhamento dos paralelepípedos das ruas centrais da cidade.
Justificativa

A reclamação de moradores, comerciantes e condutores de veículos, tem sido geral quanto ao estado precário do pavimento da Rua Nossa Senhora de Fátima (especialmente entre as ruas São João e Vanor Junqueira Franco), e da Rua XV de Novembro (entre as ruas Nossa Senhora de Fátima e Francisco Inácio). Os paralelepípedos estão soltos, sofreram recalques, e em alguns pontos, sequer existem, tornando o leito carroçável irregular e com profundas depressões. As fotos anexas dão ideia da gravidade do problema relatado.

O fato não prejudica apenas o fluxo dos veículos e provoca danos materiais, mas também coloca em risco a segurança dos pedestres, sobretudo de idosos e crianças, durante a travessia das ruas. O transporte público também tem sido prejudicado, pois a Rua Nossa Senhora de Fátima é uma das rotas dos ônibus circulares.
Diante do exposto, peço atenção para o presente pedido e que tomem as providências necessárias ao seu atendimento o mais breve possível. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de outubro de 2013.
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