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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 633/2013

INDICO ao Chefe do Executivo Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que proceda a adequação das remunerações destinadas aos servidores municipais ocupantes do cargo de vigilantes, pois merecem receber gratificação ou até mesmo remuneração equivalente a importância de seus cargos, ou seja, que seus acréscimos sejam compatíveis com os pagos para os Guardas Municipais, em virtude da identidade das atribuições dos respectivos cargos vigilantes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, ou pelo menos se conceda adicional de periculosidade ao vigias que compõe o quadro de servidores.
JUSTIFICATIVA

A indicação pretende que seja reconhecido o trabalho desempenhado pelos vigias da Prefeitura Municipal de Bebedouro, pois que oferecem segurança patrimonial aos bens municipais e, até mesmo aos servidores municipais.

Em virtude das características de suas atividades, qual seja a proteção de tudo e de todos que estão lotados no órgão em que esta desempenhando suas atribuições, os vigias correm risco quando a sua própria segurança.

No caso específico dos vigilantes, a especialidade não decorre apenas da atividade - categoria profissional, mas em razão da exposição de modo habitual e permanente aos agentes nocivos, no caso sua integridade física, que se traduz em periculosidade para o obreiro.
Não que seja objeto desta pretensão, mas à título de exemplo a Prefeitura Municipal de Alvorada – RS e a Prefeitura Municipal de Campos dos Goytacazes (Lei nº 8164/10, de 17/06/2010), reconhecendo as atividades desempenhadas por seus vigilantes, transformou tais cargos no de Guardas Municipais.
Por esta razão, acho que os servidores municipais ocupantes do cargo de vigilantes, merecem receber gratificação ou até mesmo remuneração equivalente a importância de seus cargos, ou seja, que seus acréscimos sejam compatíveis com os pagos para os Guardas Municipais, em virtude da identidade das atribuições dos respectivos cargos.

Conto com o apoio dos nobres colegas para que seja aprovada a presente propositura, a fim de que seja concedida a adequação das remunerações destinadas aos vigilantes da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 14 de outubro de 2013.

Paulo Henrique Ignácio Pereira 
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VEREADOR
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