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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 636/2013
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que, nos trabalhos de recapeamento asfáltico em desenvolvimento ou em fase de viabilização, inclua o trecho compreendido na altura dos nº(s) 672 e 722 da Alameda Pedro Liberato, localizado no Jardim Cláudia II.
Justificativa
Conforme se vê nas fotos anexadas, o problema observado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica da via, resultando em surgimento de vários buracos, desprendimento de cascalho da massa asfáltica e consequente instabilidade da pista, onde os desgastes condicionam uma tendência de expansão progressiva e rápida, que se agrava rapidamente na medida em que o tempo passa sem as devidas providências. 

Lembro que a referida via pública, também denominada como Rua Pedro Liberato na extensão do Jardim Cláudia I em algumas plantas da cidade, fica compreendida entre as Ruas Vereador Antonio Agostinho Pupo (Jardim Cláudia I) e Alameda Elias Nemer (no Residencial Vale do Sol), por isso, exerce função primordial na interligação dos bairros da região norte da cidade, servindo, inclusive, como rota de itinerário do transporte público urbano.

As condições hoje observadas na pavimentação são consequências de um desgaste natural em razão do tempo e do intenso fluxo de veículos. A fragilidade da pavimentação permite infiltração das águas pluviais em muitos pontos da sua extensão, onde o desgaste se avoluma e, consequentemente, compromete a instabilidade da pista e os custos a serem despendidos na futura manutenção.

No trecho indicado, devido à má condição da pista, é normal observar manobras de veículos em ziguezagues, justificando a adoção de iniciativas imediatas por parte do órgão competente, que deve considerar, inclusive, a disponibilização de meios eficientes para a drenagem da via.

Lembro tratar de via cujo problema já pautou proposituras desta Casa, inclusive nesta legislatura, onde a altura do nº 722 do referido trecho pautou a Indicação nº 570/2013, mas nada ainda foi feito e o problema se agrava a cada dia. Então, peço mais empenho na sua solução, pois a morosidade tem motivado muitas críticas e descontentamento por parte dos muitos moradores daquela região bem habitada e dos muitos cidadãos que, com mais frequência, passam pelo local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de outubro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
                  VEREADOR – SDD
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