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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 634/2013
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng°. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie a recuperação da pavimentação asfáltica e a reconstrução das canaletas nas confluências da Rua Walter Machado com as Ruas Maria Ângela Rasteiro, Dilaura Reis Galli, Benedito Hélio Vechiato, Vicente Marangoni, Roque Hercílio Tilelli e Rognel bruno, no Residencial Rassin Dibe.

Justificativa



Se a existência de dispositivos apropriados, do tipo “canaleta”, para orientar o curso das águas influi na qualidade de drenagem das vias públicas, obviamente o seu estado de conservação também.

Nas referidas confluências, o estado de destruição das canaletas faz com que a pavimentação asfáltica naturalmente se fragilize e, como demonstram as fotos anexadas, se deteriore com rapidez. Esse problema tem motivado muita insatisfação entre os munícipes que residem no bairro ou por ele passam com mais frequência.

Nas fotos anexadas fica fácil comparar as mais antigas (colhidas no Google Street View) com as novas (tiradas especialmente para este documento), onde se constata a péssima drenagem das águas e a deterioração da pavimentação asfáltica.

Um trabalho urgente de recuperação da pavimentação e das canaletas se justifica, pois a deterioração avança de forma flagrantemente progressiva para dentro da pista e, além de comprometer deslocamentos e, com o passar do tempo, encarecer ações corretivas, gera uma série de transtornos aos cidadãos, principalmente aos moradores das imediações.

Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado das águas, para se evitar possíveis empoçamentos e, claro, preservar o bom estado da pavimentação e de outras benfeitorias existentes (guias, sarjetas e canaletas). 

Nas referidas confluências a existência de grandes buracos nas canaletas é evidente e, neles, as águas tendem a se estagnar, aumentando ainda mais a fragilidade da pavimentação e a complexidade dos problemas hoje são constatados. 

Pelo exposto, peço que o Diretor avalie bem esta sugestão e, quando da realização do serviço de recuperação da pavimentação asfáltica, providencie também a recuperação das canaletas nas referidas confluências. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

                 VEREADOR - SDD
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