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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 643/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os Departamentos Municipais de Obras e o de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, determinar trabalhos de reparação em passeio e de substituição dos bancos de assento quebrados na Praça Paula Frassinetti.

Justificativa
Trata-se de local freqüentado pelas famílias e jovens do município e das cidades vizinhas, constituindo-se numa região bastante movimentada. Acontece que, na medida em que o tempo passa, o contingente de pessoas em circulação nessa extensão aberta do Parque Centenário aumenta, mas os investimentos necessários para as melhorias ou conservação de infraestrutura não se dão na mesma medida, criando-se um ambiente inadequado às exigências relacionadas à estética e à segurança desejadas. Fato que preocupa sobremaneira os muitos frequentadores e os comerciantes, inclusive ambulantes, que se concentram no local, exigindo-se, pois, mais cuidados por parte das autoridades competentes. 

Conforme se vê nas fotos anexadas, os passeios, aparentemente em razão do crescimento das raízes das árvores existentes, apresentam rachaduras que causam fragrantes irregularidades na pavimentação, enquanto bancos de assento quebrados são facilmente avistados.
Quanto ao problema dos passeios, além da reparação, sugiro que se estude a influência das raízes das árvores existentes e, assim se confirmando, providências específicas na solução do problema. Já em relação aos bancos de assento quebrados, a rotineira substituição por novos.
Enfim, visando a condição ideal requerida pelo logradouro e a tranquilidade que os frequentadores e trabalhadores anseiam para o salutar aproveitamento daquela agradável área de lazer, peço providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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