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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 641/2013

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Aurélio Teodoro Fontes, nos termos regimentais, para, em conformidade com o Parágrafo Único do Art. 19 da Lei Complementar nº 10/2003, providenciar a podadura das árvores plantadas no canteiro que margeia a Rua Edmundo Virgílio localizada na Vila Paulista.
Justificativa 

É necessária a podadura das árvores para evitar que os galhos atinjam a fiação elétrica e também atrapalhe a iluminação no local, como mostra as fotos em anexo.
O Parágrafo Único do Art. 19 da Lei Complementar nº 10/2003 (Código de Arborização) estabelece que o plantio e a poda de espécies arbóreas em canteiros centrais de avenidas, praças e áreas especiais poderão ser feitos somente pelo Departamento de Meio Ambiente, através de projeto específico.

Conforme se vê nas fotos anexadas, as arvores existentes na Rua Edmundo Virgílio estão muito frondosas, necessitando de serviços urgentes de podadura, pois, além de virem prejudicando a propagação da luz dos postes de iluminação distribuídos pela rua, acabam por comprometer a própria segurança dos moradores e pedestres. Assim, a presente sugestão se justifica pela necessidade e, para tanto, pedimos a sua especial atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de Outubro de 2013 
Juliano Cesar Rodrigues          Sebastiana Maria Ribeiro T. de Camargo
VEREADOR – PMDB                                          VEREADORA – DEM
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“Deus Seja Louvado”                                                     1
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