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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 646/2013
INDICO ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Luís André Rosa Junior, nos termos regimentais, que, assim como já faz nas escolas municipais, envide esforços na intensificação da ronda nas adjacências das escolas públicas estaduais, especialmente nos horários de entrada e de saída de alunos.

Justificativa 


A Escola é frequentada por elevado de número de alunos na faixa infanto-juvenil, cuja ansiedade, natural nesta idade, tem motivado muita preocupação, principalmente nos horários de entrada e de saída, pois forma-se uma concentração de alunos, sendo muito normal a ocorrência de brincadeiras e/ou desentendimentos entre eles, que envolve, inclusive, correrias. 

Embora a ronda escolar nas escolas estaduais seja uma atividade-fim da Polícia Militar, cuja finalidade é orientar, prevenir delitos e proteger as unidades escolares da rede por meio de um nível aceitável de segurança aos estabelecimentos, professores, funcionários, alunos e a comunidade, devendo ser empregado em patrulha de dois policiais que devem realizar rondas tantas vezes quanto possíveis em cada turno de serviço nas escolas designadas, onde um dos policiais deve sempre se dirigir ao interior da instituição, fazendo contato com a direção ou administração e atender seus anseios e necessidades, com o fim de estreitar o elo entre a Polícia Militar e os diretores de ensino, alunos e seus familiares, a atuação conjunta da Guarda Civil Municipal, que, desde a sua criação, vem ampliando as suas atividades pelo bem da comunidade, é sempre bem-vinda.


A presença de guardas municipais seria de todo útil, pois resultam na inibição de desinteligências entre os alunos, de abusos por parte de motoristas nestes horários críticos e da ação de vândalos e outras pessoas mal intencionadas.


A falta de um maior policiamento tem preocupado sobremaneira o corpo docente das escolas públicas estaduais, pais de alunos e motoristas que transitam nas suas imediações, portanto, a participação dessa valorosa corporação nesse processo pode proporcionar maior tranquilidade.

Além das municipais, temos na cidade-sede várias escolas estaduais (Abílio Manoel, Abílio Alves Marques, Orlando de França Carvalho, José Francisco Paschoal e outras), cuja responsabilidade pela segurança dos pequenos cidadãos, além do Governo Estadual, também é do município, principalmente quando se encontram fora delas. Motivo pelo qual peço sua especial atenção e providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de Outubro de 2013.
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