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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 642/2013

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Esportes, Sr. César Augusto Belli Michelon, nos termos regimentais, para que providencie melhorias no Campo de Futebol situado na Rua Edmundo Vergílio localizada na Vila Paulista, se possível a sua remoção para o terreno localizado na Rua João da Silva.
Justificativa 

O Campo de futebol localizado na Rua Edmundo Vergílio é ponto de encontro dos jovens moradores do local que usam o espaço para treinar e como ponto de encontro de amigos. Porem a situação do campo está péssima e não oferece segurança para um treino saudável pois o solo está todo irregular, a grama está danificada, há vários buracos que empoçam água, arvores próximas e declives do solo estão constantemente oferecendo risco de lesões aos esportistas.
A remoção do campo para o terreno da Rua João da Silva, terreno próximo ao local, é de interesse geral da comunidade, pois o local oferece maior qualidade para a prática esportiva e proporciona um local mais adequado para o lazer dos jovens, há inclusive espaço para construção de outro campo e também de arquibancadas.

Há a necessidade de fazer melhorias como, por exemplo, a instalação de alambrados e traves de gol.

Como essa solicitação já é de conhecimento de Vossa Senhoria e se trata de um pedido da comunidade que reside próxima o local, peço especial atenção para esta indicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de Outubro de 2013 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB
                                                                                                                                                   Ind60-13
Campo de Futebol da Rua Edmundo Vergílio 
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Terreno localizado na Rua João da Silva
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