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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 650/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com departamento competente, se atente ao interesse dos comerciantes da Rua Cel. João Manoel, popularmente conhecida como a Rua do Comércio, especialmente no trecho compreendido entre a Rua Prudente de Moraes e a Rua Rubião Júnior, com o fim de providenciar o fechamento para o tráfego de veículos aos sábados e feriados, no horário de funcionamento do comércio.
Justificativa
A Rua Coronel João Manoel, conhecida como Rua do Comércio, apresenta fluxo intenso de pedestres e veículos em horário comercial. E pensamos que a adoção da medida sugerida viria, assim, diminuir transtornos e garantir maior segurança àqueles que, mesmo acompanhados por crianças, passam no local ou para lá se dirigem para usufruir dos serviços oferecidos pelos lojistas, seja os do trecho indicado ou os das circunvizinhanças.
É fato incontestável que o maior fluxo de movimento no centro da cidade se dá nos horários em que os diversos serviços ali oferecidos são prestados. Com a medida, o trecho em questão serviria como um calçadão e, sem dividir seu espaço com veículos, atrairia maior número de pessoas, onde, além de alavancar o comércio, constituiria um ambiente de lazer interessante para as pessoas poderem desfrutar e permanecer por mais tempo, convivendo com outras pessoas e consumindo despreocupadamente.

 Importante observar que andamos pelo local e conversamos com comerciantes, seus funcionários e alguns passantes, quando pudemos perceber que, com poucas exceções, de modo geral a sugestão agrada bastante.

Trata-se de modelo já utilizado em muitos municípios bem estruturados e de porte equivalente ao nosso, cujo resultado conta com amplo apoio da população, razões pelas quais pedimos que a Administração se atente para a sugestão, que, aliás, já motivou proposituras em legislaturas passadas, mas a ideia nunca avançou. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de outubro de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                           Dr. Fernando José Piffer
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