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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br

INDICAÇÃO Nº 652/2013
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes, tome as devidas providências em relação às consequências causadas por fortes enxurradas que passam pela Rua Brandão Veras, esquina com a Rua Lucas Evangelista. 

Justificativa

A cada ano, no período de chuvas, a bebedourense, Sra. Maria de Lourdes Lopes Santos, residente à Rua Brandão Veras, nº 1006, sofre com o volume de água que passa por sua calçada. Ela relembra que, há cerca de 10 anos, a administração construiu em sua calçada, uma mureta, no sentido de que a água fosse desviada. No entanto, devido à elevação do nível da capa asfáltica pelos recapeamentos executados e o volume de água que também aumentou, hoje chega adentrar a sua residência, apesar da contenção construída.

A moradora ainda evidência a construção de grelhas, às suas expensas, como alternativa, mas que não surtiu efeito, pois a água vem com tal força que invade a garagem de sua casa.


Peço que estudos sejam realizados para sanar, o quanto antes, o problema da Senhora Maria de Lourdes e tantos outros moradores da via em questão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2013.
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