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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 651/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, viabilize a construção de uma área de estacionamento (pequeno bolsão), nos moldes de outras existentes na Rua João Manoel, nossa conhecida Rua do Comércio, em trecho da calçada em frente à unidade local das Lojas Cem.
Justificativa
A Rua Coronel João Manoel, conhecida como Rua do Comércio, apresenta fluxo intenso de pedestres e veículos em horário comercial e, como outras vias do centro da cidade, é estreita na sua largura, sendo constituída por passeios mais largos no trecho entre as Ruas Rubião Júnior e Prudente de Moraes, onde pequenos bolsões de estacionamento para autos estão disponibilizados.
É fato incontestável que o maior fluxo de movimento no centro da cidade se dá nos horários em que os diversos serviços ali oferecidos são prestados. E as pequenas áreas de estacionamento servem para desafogar o tráfego de veículos pela estreita pista de sentido único de circulação, inclusive para o caso de eventual pane em algum veículo e, também, ao natural procedimento de carga e descarga de mercadorias, realizado por meio de caminhões de entrega, do qual o comércio depende.

 O local sugerido em frente da unidade local das Lojas Cem, que fica localizado no trecho da Rua do Comércio entre as Ruas Antonio Alves de Toledo e Dr. Tobias Lima, apresenta uma faixa larga de passeio, conforme se vê nas fotos anexadas, possibilitando a construção de uma área de estacionamento.

O pedido partiu da própria direção da referida casa comercial, que alega contar com anseio compartilhado entre outros comerciantes próximos e, cuja viabilização, contribuirá sobremaneira para que suas atividades fluam com mais tranquilidade.
A vocação do município para o comércio é óbvia, por isso, pedimos que tome providências rápidas, observando, inclusive, o fato de que há 23 anos a unidade local das Lojas Cem atua em Bebedouro, onde é reconhecida pela solidez e credibilidade que, reconhecidamente, nesses anos conquistou.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de outubro de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                           Dr. Fernando José Piffer
           VEREADOR – PSDB                                                                         VEREADOR – PSDB
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