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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 653/2013
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng°. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie o recapeamento da pavimentação asfáltica na confluência da Avenida Mário Rimoli com a Avenida Santos Dumont, na divisa entre os Jardins Menino Deus I/II e Aeroporto, bem como a recuperação da pavimentação asfáltica e a reconstrução da canaleta na confluência Alameda Ouro Preto com a Avenida Mário Rimoli, no Jardim Menino Deus I.

Justificativa


         O que se observa nas referidas confluências entre as vias de considerável fluxo de movimento é a vulnerabilidade das benfeitorias existentes, onde a drenagem das águas pluviais parece ser o maior problema. E, se a existência de dispositivos específicos, do tipo “canaletas ou bueiros”, para orientar até às galerias fluviais essas águas influi na qualidade de drenagem das vias públicas, obviamente o seu estado de conservação também.


         Quanto à drenagem no caso em questão, a confluência entre as duas avenidas conta com bueiros, enquanto a confluência entre a avenida e a alameda conta com uma canaleta, mas, pelo atual estado de deterioração das benfeitorias, tais dispositivos não vêm servindo com a eficiência desejada, o que motiva muitas reclamações e consequente apresentação de proposituras nesta casa, como, por exemplo, as Indicações nº(s) 261/2008 e 185/2013.
O atual estado de deterioração das benfeitorias (pavimentação asfáltica em uma confluência e pavimentação asfáltica e canaleta na outra) as fragiliza a ponto dessa condição evoluir com rapidez, justificando muita insatisfação entre os munícipes que residem nas suas imediações ou passam no local com mais frequência.

Nas fotos anexadas fica fácil comparar as mais antigas (colhidas no Google Street View) com as novas (tiradas especialmente para este documento), onde a condição da pavimentação e da canaleta demonstra tratar de problema antigo relacionado com a drenagem das águas. Então, um trabalho urgente se faz necessário, pois, além de comprometer deslocamentos e, com o passar do tempo, encarecer ações corretivas, gera uma série de transtornos injustificável para vias públicas urbanas e de grande movimento.

Pelo exposto, peço que o Diretor avalie bem esta sugestão e, quando da realização dos serviços sugeridos para as referidas confluências, verifique, também, a limpeza e a qualidade de fluidez dos bueiros. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de outubro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

                 VEREADOR - SDD
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