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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 654/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e o de Desenvolvimento Econômico, determine a realização de estudos no sentido de se utilizar espaço da área de terra localizada no fundo do Centro Comercial Municipal Julien Mutton, sob o nº 129106 na Planta de Delimitação de Loteamentos do Plano Diretor, com o fim de se viabilizar um estacionamento de veículos voltado ao público que utiliza os serviços oferecidos no local.

Justificativa

Com a reforma e a disponibilização de alguns serviços - entre outros, casa lotérica, supermercado e, mais recentemente com o projeto “Praças Conectadas”, como um dos locais escolhidos para instalar o acesso gratuito à internet - a partir do ano passado o Centro Comercial Municipal Julien Mutton, que antes funcionava precariamente, vem sendo mais bem aproveitado e, atualmente, representa um importante polo comercial do município, constituindo uma opção interessante de compra e de serviços aos cidadãos.
Esse crescimento potencial no objetivo-fim do referido patrimônio reflete, naturalmente, também no aumento de fluxo de pessoas e no número de veículos que recebe, quando o estacionamento hoje existente passou a não comportar mais essa nova situação.
Chamados ao local pelos comerciantes, discutimos possibilidades para resolver o problema, inclusive ouvindo clientes, quanto à falta de vagas para estacionamento, que já vem gerando transtornos. Uma ideia foi a de construir estacionamentos 45º no largo canteiro central da Avenida Pedro Paschoal, mas isso é proibido no inciso VIII do Art. 181 do Código de Trânsito Brasileiro, onde se prevê infração grave, multa e, como medida administrativa, a remoção do veículo. Então, economicamente, a opção mais viável parece ser a de se utilizar a área de terra pertencente à municipalidade, que fica localizada no fundo do Centro Comercial e é pouco utilizada, pois investir em outro tipo de obra, como a construção de estacionamento em subsolo, por exemplo, implicaria em empreendimento de alto custo. 
Somos sabedores da força do comércio para se alavancar o desenvolvimento do nosso município. Logo, temos que nos atentar para a questão ora pautada, que visa manter e dinamizar ainda mais as potencialidades do referido patrimônio. Razão pela qual, pedimos especial atenção da Administração Municipal no estudo sugerido para solucionar o problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                             Dr. Fernando José Piffer
      VEREADOR – PSDB                                                                                       VEREADOR – PSDB      
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