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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 666/2013
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja determinada a colocação de lixeiras confeccionada em tubo de aço carbono de 2" com cesto em chapa perfurada e logomarca ou mensagem educativa, próximo a entrada de acesso as alas destinadas a visitação e anfiteatro do Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar a instalação de suportes com lixeiras confeccionada em tubo de aço carbono de 2" com cesto em chapa perfurada e logomarca ou mensagem educativa, próximo a entrada de acesso as alas destinadas a visitação e anfiteatro do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, porque as pessoas que aguardam a autorização para se dirigir até os quartos consomem alimentos, bebidas, fumam, etc e não há recipiente destinado ao lixo, razão pela qual são depositados nos vasos, floreira e até mesmo lançados ao chão.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que seja providenciada a instalação de suporte com lixeiras para os usuários jogarem os lixos produzidos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2013.
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