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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 667/2013
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição ao senhor Diretor da Garagem  Municipal, para que viabilize da designação de equipe, para que seja efetuada a capinação e limpeza da área utilizada pela população para transpor a rede férrea na Avenida Major Eduardo Pereira, entre a Rua Tobias Lima e via de acesso a Chácara da Veraldi.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar a capinação e limpeza da área utilizada para travessia da linha férrea, localizada na Avenida Major Eduardo Pereira entre a rua Tobias Lima e via de acesso a Chácara Veraldi, em virtude de vários pedidos que tenho recebido dos moradores das imediações, que com a remoção do mato e demais objetos proporcionará maior seguranças aos usuários.
Diariamente os mais diversos tipos de resíduos são lançados no local, gerando assim os mais diversos problemas, que vão além do impacto visual negativo do município. Para manter a cidade limpa, evitar contaminação, e; proliferação de ratos, baratas e outros animais transmissores de doenças, esse serviço é essencial, além de evitar que meliantes se escondam no local e surpreenda os transeuntes. 
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2013.
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(Paulo Bola)

VEREADOR – PTB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


