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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 669/2013
Indicamos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhado ao Diretor Municipal de Saúde Dr. EURICO MEDEIROS JUNIOR, para que seja escalado um servidor que possa permanecer na recepção para auxiliar no desembarque, encaminhamento e embarque de pacientes, no Pronto Socorro do Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira.
Justificativa

A presente proposição tem por finalidade que seja colocado um servidor na recepção do Pronto Socorro Municipal existente no Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, pois que as recepcionistas não reúnem condições físicas suficientes para suportar o peso de alguns pacientes, sendo que muitas vezes são obrigadas a sair em busca de ajuda de homens para conseguirem retirar e colocar pacientes no interior de veículos.  
Pelo exposto, esperamos que seja recebida a presente propositura e que sejam adotadas as medidas necessárias para que escale um servidor municipal para que também possa auxiliar o desembarque, encaminhamento e embarque de pacientes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2013.
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