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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 665/2013
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, para, nos trabalhos de recapeamento asfáltico em desenvolvimento ou em fase de viabilização, incluir uma quadra da Rua 11 de março na Vila Major Cícero de Carvalho, que fica compreendida entre a Avenida Valadão Furquim e a Rua Irmã Crucifixa.
Justificativa
Conforme se vê nas fotos atuais ora anexadas, o problema observado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica da via, resultando em surgimento de vários buracos, desprendimento de cascalho da massa asfáltica e consequente instabilidade da pista para o tráfego, onde o atual estado de deterioração condiciona uma tendência de expansão progressiva e que se agrava rapidamente na medida em que o tempo passa sem as devidas providências. 

Pesquisando arquivos desta Casa, não encontrei proposituras relacionadas com a via em questão que sugerisse providências em relação à sua pavimentação asfáltica, o que me leva a deduzir que, juntamente com o alto fluxo de veículos, o motivo maior do problema hoje observado é o desgaste natural e comum a quaisquer outras benfeitorias existentes.
Em comparação com as fotos colhidas no serviço Street View (Google) - mais antigas e aqui também anexadas - já dá para se perceber a evolução do problema que hoje fundamenta o estado de deterioração mencionado.
A fragilidade da pavimentação permite a infiltração das águas pluviais, que potencializa o problema e, além de prejudicar ainda mais o trânsito, inclusive com perigosas manobras de veículos em ziguezagues, eleva os custos a serem despendidos no momento de se efetuar a manutenção, justificando, pois, adoção de medidas urgentes por parte da autoridade competente.

Pelo exposto, peço especial atenção ao problema ora apresentado, pois tem sido motivo para muitas críticas e descontentamento por parte dos moradores do bairro e dos muitos cidadãos que, com mais frequência, passam pelo local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de outubro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
                  VEREADOR – SDD
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