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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 670/2013
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja determinada a demarcação e sinalização horizontal nas vias destinadas ao trafego de veículos existente no Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, e também pintura das rampas de acessibilidade existentes.
Justificativa

A presente proposição reivindica a realização de serviços de pintura demarcatória e sinalização horizontal nas vias de tráfego existentes no Hospital Julia Pinto Caldeira, com intenção de servir de orientação aos motoristas em trânsito ou que procurem estacionamento, pois em razão do intenso movimento no local, a execução facilitará e prevenirá eventuais problemas envolvendo veículos e pedestres.  
Pretende também que as rampas de acessibilidade sejam pintadas para facilitar a visualização e evitar eventual desrespeito por algum condutor distraído, pois especialmente no período noturno é de difícil identificação.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que seja providenciada a realização de serviços de pintura horizontal para orientação do trânsito interno e rampas de acessibilidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2013.
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