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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 674/2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine a limpeza do terreno baldio localizado na confluência das Ruas Brasil e Argentina, no Jardim Sanderson, e notifique o proprietário, caso assim o tenha. Bem como, junto aos departamentos competentes, é preciso que se reconstruam as guias danificadas, desobstruam as canaletas e tapem os buracos ao redor do referido terreno.
Justificativa
A limpeza de um município se dá pela somatória de vários fatores, envolvendo desde a limpeza pública até ao comportamento populacional.
Quando um terreno é abandonado, além do comprometimento do aspecto visual e das condições de higiene e saúde aconselháveis, favorece o aparecimento de animais peçonhentos, acúmulo de lixo, água empoçada, etc.
Contudo, boa parte das atitudes relacionadas a terrenos baldios, se dão por simples ignorância de quem as praticam, ou seja, pela falta de conhecimento sobre as consequências desta atitude, justificando o direcionamento de uma política de conscientização, pois mesmo que resulte improdutiva, mal não faz.
No entanto, segundo apurado junto aos moradores do bairro, o próprio serviço de limpeza, ao adentrar o referido terreno baldio com caminhões e máquinas para limpeza, destruiu as guias e canaletas, gerando diversos problemas como, abertura de valeta no asfalto, o que favorece o acúmulo de água e proliferação do mosquito da dengue e, também de lixo, ocasionando mau cheiro.
Acho oportuno nesta época em que as chuvas ainda são abundantes, intensificar o entendimento desta questão, por meio de ações voltadas ao esclarecimento de dúvidas e à conscientização pública, bem como verificar quanto à questão da responsabilidade do proprietário do terreno mencionado.
Razões pela qual, peço sua especial atenção às presentes sugestões. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 6 de novembro de 2013.
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