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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 677/2013
INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Prof.ª Ana Silvia Bergantini Miguel, nos termos regimentais, que, com o fim de combater o absenteísmo de docente pela promoção de qualidade de vida e saúde dos professores e funcionários da rede municipal de ensino, estude a possibilidade e viabilidade de se implantar o programa “Casa do Educador” nos moldes de iniciativas pioneiras e bem avaliadas em outras localidades do país, como, por exemplo, Guarujá e a região metropolitana de Salvador.
Justificativa
Para reduzir os altos indicies de faltas e ainda melhorar a qualidade de vida dos professores, foi criado a “Casa do Educador” pela prefeita da cidade do Guarujá no litoral de São Paulo, Sr.ª Maria Antonieta (professora), que logo quando foi eleita deu essa missão à sua secretária de educação criar, com prioridade, uma casa de atendimento à saúde do professor. Ela que havia sentido na pele as mazelas funcionais do docente, idealizou um espaço com ações preventivas como ginástica, orientação e cuidados.

Os resultados aparecem tanto na diminuição das faltas quanto na melhora dos relacionamentos e do próprio ensino, com os profissionais que se sentem mais valorizados e menos e menos estressados e, além disso, eles estão cuidando da própria saúde e o do corpo.

A Casa do Educador tornou-se rapidamente uma referencia para os professores inaugurada em 2009, ganhou já em 2011 o prêmio Inovação em Gestão Educacional, do instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais (inep).
O espaço oferece atendimento nas mais diversas áreas: Fonoaudiologia, ginástica laboral, pilates, acupuntura, shiatsu até mesmo práticas alternativas, como florais de bach e trabalhos artesanais. Há ainda dois Psicólogos sendo um deles voluntários, muitos que atuam são voluntários ou professores da rede deslocados para o setor.

Para ser atendido na “Casa do Educador” basta estar atuando nas escolas da rede, evidentemente priorizar os casos urgentes. O encaminhamento desses casos é feito a partir da avaliação inicial de especialistas (médicos). O numero de licenças era muito alto na rede, o que justificou uma ação imediata, hoje a visível melhora no clima de trabalho do corpo docente do município, o educador se sente acolhido, respeitado e com escuta de suas necessidades e reconhecendo seu valor profissional. 
Segue em anexo a matéria da revista “Escola Pública” com maiores informações.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo     
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