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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 675/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto com os Departamentos competentes, providencie estudos para a implantação de bueiros, (boca de lobo) e a correção do bueiro já existente na Avenida José Paixão, na altura do nº 600, no Jardim Sumaré, como também o alargamento da avenida que se localiza no Distrito Industrial II.
Justificativa 
Moradores da Avenida José Paixão, no Jardim Sumaré, estão tendo grandes transtornos com o grande volume de água que desce violentamente pela avenida vinda do Distrito Industrial, há dois bueiros construídos no local, porem um vive obstruído por galhos de arvores e mato e o outro tem a saída de água ao contrário, sendo assim não ajudam em nada no escoamento da água. O encontro das aguas que descem da Rua Antonio Delanez, cruzamento da Avenida José Paixão aumenta ainda mais o problema. O barro que acompanha a enxurrada também é um sério problema que os moradores enfrentam devido à continuação da avenida sentido ao Distrito não ser asfaltada.
É necessário que seja providenciado uma limpeza nas imediações da avenida, onde muitos galhos de poda de arvores são depositados sem controle no local e a desobstrução imediata dos bueiros já existentes.

Agora que se aproxima o período chuvoso, os moradores estão preocupados com a situação e pedem ajuda para evitar mais uma vez que suas casas sejam invadidas pela agua e pelo barro.

Solicito em especial ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura que providencie melhorias no local com urgência para prevenir possíveis enchentes e pontos de alagamentos no local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de Novembro de 2013. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB
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