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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 679/2013

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a limpeza da sarjeta, desentupimento de bueiro, reposição, compactação e nivelamento da terra que servidores municipais retiraram da calçada, bem como abertura na captação de água do bueiro e a remoção de tampa de concreto, outrora utilizada, na confluência da Alameda Xagri-lá e Rua Ângelo Rímolli, no Jardim do Bosque.
Justificativa
Havia um problema quanto à captação de água, de acordo com o formato da antiga boca-de-lobo que existia no local. A solução encontrada pela Administração foi a construção de novo bueiro e colocação de grade de proteção. No entanto, o serviço foi realizado cujo momento em que o proprietário não estava no local, sendo retirada pelos servidores municipais, parte da terra da calçada de sua propriedade, para o serviço de aterro, quando foi deixada a tampa de concreto utilizada na antiga boca-de-lobo.
Consta, de acordo com imagens, que a captação de água ainda é deficitária, haja vista que o empoçamento e estrangulamento se faz presente.
Peço que se atente quando a obstrução da entrada de água no bueiro, recolocação da terra retirada sem prévia autorização da calçada do morador e a retirada da tampa de concreto que fora deixada para trás, pelos funcionários responsáveis pelo serviço.
Outra boca-de-lobo na mesma esquina encontra-se entupida, necessitando de limpeza para o perfeito escoamento de água que se acumula.
Todavia, este acúmulo de água ainda ocasionou buraco na via e afundamento da guia, lembrando ainda que tal problema ainda possa culminar no aparecimento de larvas do mosquito da dengue e animais peçonhentos.
Razões pela qual, peço sua especial atenção às presentes sugestões. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 6 de novembro de 2013.
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