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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 683/2013
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, para, enquanto não se inicia as obras de duplicação da Rodovia Armando Salles de Oliveira, quando o tráfego de veículos pelo viaduto da Rua Sergipe será deslocado, providencie, por meio de operação tapa-buracos, reparos na pavimentação asfáltica do referido trecho.

Justificativa 

Devido ao movimento de veículos, chuvas e/ou falhas na drenagem das águas pluviais, as vias públicas ficam sujeitas ao rápido desgaste se providências reparadoras não são adotadas no seu tempo, quando, então, passam a evoluir rapidamente e a comprometer o deslocamento de veículos, além de outras infraestruturas existentes (guias e sarjetas, por exemplo).

No trecho sob o viaduto que liga a Rua Sergipe com bairros da região norte da cidade, se observa que a pavimentação já recebeu emendas (tapa-buracos) em alguns pontos, no entanto a condição atual demonstra flagrante fragilidade e, conforme se vê na foto anexada, existem buracos de enormes proporções.

É de conhecimento público tratar de um trecho cujo tráfego será desviado brevemente, por ocasião da duplicação da Rodovia Armando Salles de Oliveira, mas, enquanto isso não ocorre, o fluxo de veículos e de pessoas que por ele passam é intenso. E as péssimas condições da pavimentação têm fundamentado muitas reclamações entre os munícipes.

Independentemente do tempo em que o certo deslocamento de trânsito será efetivado, o problema apontado para o referido trecho continua sendo uma responsabilidade da Administração, inclusive quanto a eventual acidente que venha a ocorrer. Razão pela qual, peço a devida reparação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
                VEREADOR – PDT 
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