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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 680/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o órgão competente, determinar que verifique as condições de uma área localizada entre a via de acesso à empresa Louis Dreyfus Commodities e a Rodovia Armando Salles de Oliveira no extremo oeste da cidade, especificamente no trecho onde, a partir das imediações da posição 13 do setor “1” da planta de setorização (PD25) e em área de expansão urbana (PD22) do Plano Diretor, as águas provenientes de áreas próximas são direcionadas a fim de fluírem até o Córrego Mandembo, visando estudar as providências necessárias para tornar regular a fluidez deste percurso e, assim, se evitar eventual estagnação e, em razão do grande volume de águas e a sua velocidade em dias mais chuvosos, o agravamento da erosão já bem definida atualmente.
Justificativa
O direcionamento desse fluido, uma vez que aquela região consta entre os 33% do esgoto tratado na cidade, me faz subtender tratar apenas de águas pluviais daquela região, onde fica evidente a intenção em se utilizar o Córrego do Mandembo como destino final para serem lançadas. Contudo, conforme se vê nas fotos anexadas, a estagnação que eventualmente ocorre no ponto de desemboque das galerias e a flagrante erosão progressiva no terreno causam justificada preocupação.
Não posso afirmar categoricamente de quem é a responsabilidade pela iniciativa do serviço de direcionamento das águas para aquela área, visando, então, lança-las no Córrego Mandembo, mas as marcações definidas “in loco” nas imagens de satélite (também anexadas) evidenciam a sua relação com a Avenida Paulo Egydio Martins, pois os números “1”, “2”, “3” e “4” representam onde as bocas de lobo coletam águas que são direcionadas para as duas galerias pluviais observadas nas fotos.

Além da deterioração do terreno nas imediações por onde o curso das águas flui, a proximidade com a Rodovia Armando Salles de Oliveira pode vir a ser outro fator importante a ser considerado, principalmente por que, entre as benfeitorias previstas, está a construção de terceiras-faixas em alguns pontos, que consequentemente implica no alargamento da mesma.
Em algumas fotos, também se observa pontos onde serviço de aterramento já fora realizado, segundo informações obtidas no local, pela própria Prefeitura.
Enfim, o problema aqui tratado motiva justificável preocupação e muitas reclamações. Razão pela qual, peço providências rápidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de novembro de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
           VEREADOR – DEM                                                                                                       Ind77-13
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