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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 692/2013
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que adote providências necessárias para que seja efetuada limpeza das vias públicas, terrenos e praças do Jardim Califórnia, em razão da proliferação de animais e bichos peçonhentos (ratos, lagartos tiú, etc), criadouro de Aedes aegypti  (vetor da dengue e febre amarela), eqüinos (cavalos) pastando, além de insegurança para os transeuntes.  Que sejam também executados serviços de pavimentação asfáltica, em virtude da grande existência de buracos, que causam danos aos veículos que trafegam pelo local, como por exemplo: corte em pneus, avalia em suspensão, escapamentos, e outros, especialmente na Alameda Francisco de Souza Braga).
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de adotar providência para que seja realizados serviços de corte de mato em terrenos baldios, especialmente nos de propriedade da Prefeitura Municipal, bem como praça e ruas do Jardim Califórnia, inclusive animais perniciosos a saúde pública.
As ruas do Jardim Califórnia encontram em estado de calamidade, pois são incontáveis buracos que causam danos aos veículos, inclusive de proporção considerável.
Temos recebidos inúmeras reclamações, inclusive o Sr. Luiz Fernando Luz enviou fotos demonstrando o estado que se encontra o bairro.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços nos bairros mencionados.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2013.
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