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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 693/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determinar que estude formas de se melhorar a drenagem das águas pluviais nas três vias públicas localizadas na parte oeste do Jardim De Lúcia (Ruas Otávio Araújo Simões, Homero Pardinho e Estácio Caldeira Cardoso), pois a região é íngreme e as águas não são orientadas devidamente para galerias pluviais, expondo demasiadamente a pavimentação asfáltica e outras benfeitorias viárias.

Justificativa
O maior problema das vias públicas está na falta de conservação regular e no planejamento do seu sistema de drenagem, que é fundamental para garantir não só a mobilidade de pessoas, veículos e cargas, mas também o desenvolvimento econômico, com o objetivo de tornar duradouras as obras de benfeitorias construídas e com o mínimo dano ambiental possível, quando eventuais aprimoramentos devem ser frequentemente observados.
As condições estruturais das nossas vias públicas constam entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos, gerando, por consequência, boa parte das proposituras comumente encaminhadas nesta e em gestões municipais passadas. O fator motivador desta propositura refere-se especialmente ao recorrente desgaste da pavimentação asfáltica nas vias em questão, onde frequentemente buracos surgem a cada chuva mais forte e a Administração precisa executar reparos.
Conforme observei no local, a Rua Otávio Araújo Simões até contém bocas de lobo (ponto “7” nas imagens de satélite anexadas) nas proximidades da Rua José Pedro dos Santos, onde existe galeria pluvial, provavelmente direcionando as águas para no Córrego Bebedouro. O Jardim De Lúcia, contudo, parece não dispor de galerias pluviais e, por gravidade, as águas naquele ponto do bairro dividem-se pelo vão que margeia a Rua Benedita do Amaral Braga e/ou pelas Ruas Miguel Domingos Madeira, Otávio Araújo Simões, Homero Pardinho e Estácio Caldeira Cardoso, quando, ainda por gravidade, descem até a parte mais baixa da Rua Emílio Balardim, a partir de onde, por obstrução de duas barreiras de terra localizadas antes do muro da antiga “Citrosuco”, são direcionadas à galeria existente na Rua José Pedro dos Santos. Nesse trajeto, a força das águas tende a agredir consideravelmente a pavimentação asfáltica e outras benfeitorias viárias, principalmente no trecho da Rua Emílio Balardim, como assim demonstram as fotos “1”, “2”, “3”, “4”, “5” e “6”, onde as canaletas existentes apenas amenizam o problema.
Enfim, o problema aqui tratado motiva justificável preocupação e muitas reclamações. Razão pela qual, peço providências rápidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2013.
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