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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 695/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os Departamentos Municipais de Obras e o de Promoção e Assistência Social, que estão designados para coordenar o Programa de Auxílio ao Desempregado (Frentes de Trabalho), estudar a possibilidade de, nos processos seletivos correspondentes, se estipular uma cota sobre as vagas para beneficiar parte mais necessitada de bebedourenses oriundos de clínicas ou comunidades terapêuticas para tratamento de dependência química. 

Justificativa
O problema das drogas nos municípios brasileiros vem se tornando um flagelo de difícil controle por parte das autoridades competentes e que adoece toda a sociedade, que se vê impotente diante de tanta violência resultante da voracidade de drogas que viciam e matam pessoas, aliciam crianças e adolescentes e destroem milhares de famílias. No nosso município, infelizmente, essa realidade não é diferente, pois assistimos a isso estampado em inúmeras matérias jornalísticas locais, quando não a vivemos pessoalmente com o envolvimento de um ou mais amigos ou parentes (pais, irmãos, filhos, tios e por aí vai).

Muitas famílias bebedourenses sofrem com o problema das drogas, das quais algumas até possuem recursos financeiros para oferecer algum tipo de apoio aos seus entes após passarem pelo tratamento, mas outras se veem em situação de risco, principalmente quanto aos ambientes (lugares) que lhes são mais nocivos.

O encaminhamento de dependentes químicos para tais tratamentos - seja por iniciativa dos próprios familiares, de programas sociais ou, então, de decisão judicial – faz parte do cotidiano nos municípios brasileiros, onde é certo algum envolvimento das administrações municipais nesse processo, que muito ganham quando o recuperado, na insistente e constante batalha por mais um dia sem a droga, assim se mantém. Tal situação é realidade, também, aqui em Bebedouro, onde muitos dependentes já tratados e em contínua vigilância para evitar recaídas encontram dificuldades para voltar ao mercado de trabalho, o que acaba por constituir um fator relevante para o insucesso da sua recuperação.
O objetivo do Programa Frentes de Trabalho é dar ocupação, renda e qualificação profissional aos desempregados aqui residentes, cujos requisitos exigidos no inciso II do Art. 4º da Lei nº 3483/2005 são compatíveis com a realidade de muitos dos nossos dependentes. Então, pelo oferecimento da oportunidade ora sugerida (por meio de uma cota percentual sobre o número de vagas a ser definida com a ajuda dos órgãos competentes envolvidos), vejo o caráter assistencial do referido programa como uma forma de torná-lo ainda mais interessante na promoção social da comunidade. Razão pela qual, peço sua especial avaliação e, existindo a possibilidade, rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de novembro de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                     VEREADORA – DEM
Ind107-13
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


