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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 696/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, enquanto aguarda os recursos provenientes de projeto já celebrado com o Governo do Estado, determinar que se faça a avaliação atual no problema ocasionado pelas chuvas do último dia 10 de fevereiro na Avenida dos Antunes, quando caiu o muro da Estação Ferroviária e, desde então, um processo erosivo destruiu o passeio do trecho e vem avançando rapidamente para pista da faixa carroçável, com o fim de se definir ações voltadas a, pelo menos até tais recursos serem liberados, inibir essa preocupante evolução.

Justificativa

A forte chuva de 10 de fevereiro deste ano justificou a decretação de “Situação de Emergência” no município, reconhecido pelo governador do Estado, que anunciou a assinatura do convênio e o repasse à Defesa Civil de Bebedouro do valor R$ 750 mil. E, conforme consta no site da Prefeitura, no último dia 25 de setembro o Diretor de Planejamento e Obras protocolou em São Paulo o projeto mediante celebração de convênio para construção de galeria de águas pluviais, o muro de contenção, calçamento e recuperação da Avenida dos Antunes.
Estou ciente das dificuldades financeiras do município para assumir os custos do problema, mas, em razão dos tramites burocráticos no processo de liberação de verbas, penso ser necessário adotar algumas ações concorrentes para impedir progressão nas condições atuais até tais recursos efetivamente saírem, pois, além dos problemas vividos há meses pelos pedestres, os custos futuros das obras só tendem a aumentar.
As fotos tiradas no último dia 14 de novembro, em anexo, demonstram bem a gravidade do problema aqui tratado, fundamentando muita preocupação e reclamações entre os muitos pedestres e motoristas que frequentemente passam no local. Razões pela qual, peço que a Administração estude formas de conter o atual processo erosivo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de novembro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
           VEREADOR – SDD




 

Ind56-13
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


