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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 698/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, em atenção ao abaixo-assinado anexado, que determine ao Departamento Municipal de Recursos Humanos um levantamento da referência e da jornada de trabalho direcionada a técnicos e auxiliares de enfermagem em outras administrações municipais de porte médio da nossa região, com o fim de estudar meios para se estabelecer alguma equivalência no trato destes profissionais na nossa rede municipal de saúde.

Justificativa
Sob os argumentos da responsabilidade; da dificuldade de manter um padrão de vida mais digno; da recorrente falta desse tipo de servidor nos inúmeros serviços prestados pelo município; e da defasagem salarial - a melhoria da referência aplicada aos auxiliares e técnicos em enfermagem da rede municipal da saúde já constou na Indicação nº 51/2003. Desde então, a referência destes servidores é a “4”, cuja tabela de referências e salários de janeiro/13 em vigor a partir de 01 de fevereiro de 2013 equivale a R$ 764,53.
Embora ainda não exista um piso salarial em nível nacional para estas importantes funções, até existem pisos salariais definidos em acordos ou convenções coletivas de trabalho, mas nos fora explicado na resposta ao Requerimento nº 85/2013, inclusive com citação da Súmula 679 STF, que a fixação de vencimentos dos servidores públicos não pode ser objeto de convenção coletiva. Porém, quando comparamos o vencimento dos nossos servidores com o de outros municípios da região (Vista Alegre do Alto, Pirangi e Jaboticabal, por exemplo) percebemos haver uma diferença considerável, a menor, no valor do salário-base.
Nada mais natural, portanto, que surjam insatisfações como a que aqui pretendemos dar alguma visibilidade, no intuito de que a Administração Municipal se atente e, antes que tal descontentamento tome proporções inesperadas e prejudiciais ao serviço público, adote as necessárias providências, inclusive em relação à urbanidade no ambiente de trabalho, com o fim de ao menos amenizar o baixo ganho com o devido respeito que estes profissionais merecem.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2013.
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