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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 694/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o Departamento Municipal de Obras, em atenção ao manifesto ora anexado de moradora do Jardim Laranjeiras, determinar a inclusão do recapeamento asfáltico da Rua Afonso Silva nos atuais trabalhos em desenvolvimento ou, então, nos a serem viabilizados.
Justificativa
Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a ineficiência na solução dos problemas enquanto surgem, as ruas pavimentadas tendem a apresentar deterioração progressiva no decorrer do tempo, quando passam a prejudicar o trânsito e a aumentar a iminência de riscos de acidentes.

A pavimentação asfáltica da Rua Afonso Silva encontra-se bastante desgastada, inclusive com excesso de pedriscos soltos da massa asfáltica e muitos buracos, causando enormes transtornos aos motoristas, moradores e, também, com esses pedriscos atirados a esmo pelo atrito do movimento de pneus, riscos aos pedestres e danos a bens, momento em que as justas reclamações naturalmente aumentam.

Oportuno lembrar, que a condição da pavimentação asfáltica da referida via fora recentemente tratada na Indicação nº 518/2013, que destacava trecho específico da sua extensão. Desde então, contudo, o problema vem se agravando a ponto de instigar moradora a manifestar o descontentamento comum a outros moradores, onde se identifica e expõe o problema, inclusive com fotos. Na exposição retrata o descaso com que a Prefeitura vem tratando a situação, cujos infortúnios das pedras soltas e buracos, além do lastimável visual estético, provocam quedas de bicicletas, motos e transeuntes.

Na salutar manifestação, sou levado a deduzir que, juntamente com o alto fluxo de veículos, o motivo maior do problema hoje observado é o desgaste natural e comum a quaisquer outras benfeitorias existentes, pois ao comparar as fotos do manifesto com as fotos colhidas no serviço Street View (Google) - mais antigas e aqui também anexadas - dá para se perceber a evolução do problema que hoje fundamenta o estado de deterioração mencionado.

A flagrante fragilidade da pavimentação facilita a infiltração das águas pluviais, que potencializa o problema e, além de prejudicar ainda mais o trânsito, inclusive com perigosas manobras de veículos em ziguezagues, eleva os custos a serem despendidos no momento de se efetuar a manutenção, justificando, pois, adoção de medidas imediatas por parte da autoridade competente. Razão pela qual, peço a sua especial atenção na solução do problema gerador de muitas críticas e descontentamento por parte dos moradores do bairro e de outros cidadãos que, com mais frequência, passam pelo local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2013.

Nasser J. Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VICE – PRESIDENTE

VEREADOR – PV
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