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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 703/2013
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja determinada providências necessárias no sentido de ser executadas obras no LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA, a seguir:
1. Conclusão das obras de armazenamento do lixo contaminado;

2. Limpeza do local e reparos no telhado da garagem destinada a estocagem dos produtos recebidos, que se encontram espalhados pelo chão;

3. Adequação e melhorias para acomodação (cadeiras, etc) dos pacientes em espera;

4. Colocação de ar condicionado na sala de realização de exames HIV (Elisa).
Justificativa

A presente proposição visa solicitar a adoção de medidas visando o cumprimento dos serviços de reforma para o armazenamento do lixo contaminado; de limpeza e reparos no telhado da garagem existente no local para a estocagem dos produtos recebidos, pois hoje estão espalhados por todo o espaço físico diretamente no chão, necessitando de reforma do local co adequação de melhores acomodações para os pacientes em espera, e ainda ar condicionado para sala de realização de exame de HIV e Elisa.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que seja providenciada as obras exigidas, vez que se trata de serviço de saúde e exige maior atenção.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2013.
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