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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 702/2013
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição a senhora Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, pedagoga MARIA APARECIDA ZUCATELO PENNA, para que viabilize adoção de providências necessárias no sentido de disciplinar o estacionamento de veículos na Rua Paul Harris, pois a utilização para parada de ambos os lados tem causado transtornos para o trafego de caminhões, especialmente o caminhão da coleta de lixo e de remoção de entulho, inclusive da máquina pá carregadeira.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Ocorre que, a utilização de ambos os lados da Rua Paul Harris para estacionamento de veículos tem causado transtorno para o transito de caminhões, especialmente o de coleta de lixo e remoção de entulhos, bem como da pá carregadeira, que faz com seja interrompida a livre circulação da via, bem como tem dificultado a execução dos serviços públicos de limpeza pública.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que seja realizado estudos a fim de disciplinar o trânsito naquela importante artéria.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2013.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – PTB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


