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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 709/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o de Obras, determine a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, nos dois sentidos da Avenida Joaquim Alves Guimarães, em ponto a ser estrategicamente definido entre a altura dos nº(s) 1400 e 1500.  
Justificativa 

Oportuno lembrar que sinalização implica em um conjunto de sinais de trânsito e dispositivos de segurança colocados na via pública com o objetivo de garantir sua utilização adequada, possibilitando melhor fluidez no trânsito e maior segurança dos veículos e pedestres que nela circulam. A lombada, especificamente, é um recurso que altera as condições normais da pista de rolamento, como dispositivo físico colocado sobre a mesma para estimular a redução de velocidade.
A Avenida Joaquim Alves Guimarães é uma via de fluxo intenso de veículos e de pessoas, cuja extensão compreende bairros povoados da região norte da cidade. E a construção do redutor de velocidade ora solicitado tem por finalidade condicionar maior segurança em uma considerável extensão da referida via pública, onde, sem nenhum obstáculo e com fluxo intenso de veículos e de pessoas, veículos em alta velocidade é prática bastante comum.  

Dia desses, ao passar pelo local, fomos interpelados por alguns munícipes, que expuseram seus motivos e cobraram providências, pois a imprudência de alguns motoristas os preocupam demasiadamente, principalmente em razão dos idosos e muitas crianças que por ali se deslocam cotidianamente.
Com os técnicos dos Departamentos de Tráfego e o de Obras, a Administração pode efetivar esta reivindicação, pela qual pedimos a sua especial atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de novembro de 2013.
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