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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 707/2013
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o Departamento Municipal de Tráfego, determinar a realização de estudos voltados a melhorar a sinalização do trânsito nas imediações das vias que confluem na ou da rotatória com monumento em homenagem à Santa Terezinha, em ponto de ligação entre o Jardim Cláudia e a Vila Santa Terezinha, principalmente quanto à sinalização vertical e, especificamente na Avenida Antonio Talarico, à utilização de dispositivo de canalização, tipo “prismas de concreto”, para se evitar que veículos transponham a extensa faixa de tráfego ali existente. 

Justificativa 


A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e de motoristas. A sinalização e os outros dispositivos de trânsito (as rotatórias e os dispositivos de canalização, por exemplo) visam coibir imprudências ou abusos de velocidade nas vias públicas, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia e, assim, os riscos de acidentes e outros transtornos fiquem minimizados.


A rotatória em questão, conforme se vê nas fotos anexadas, envolve as Avenidas Francisco Pardo, Antonio Talarico e Vicente Ciriana Cesar, que nela chegam ou dela saem com destino a bairros da região norte ou, de forma mais indireta, a outros do lado oposto à Rodovia Armando Salles de Oliveira. No local até existe sinalização de solo (PARE) nestas vias ao confluírem na rotatória, que serve para advertir o motorista sobre a preferência de passagem para quem já trafega pela rotatória, mas falta a sinalização vertical e, especificamente na Avenida Antonio Talarico, o dispositivo de canalização ora sugerido.

De se notar que são vias de fluxo intenso na região leste da cidade e, consequentemente, também na rotatória, onde é comum o tráfego de veículos de maior porte. Tal condição somada ao fato de estar localizada na divisa de bairros populosos justifica maior preocupação. Razão pela qual, pedimos que, com urgência, a Administração tome providências.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de novembro de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                           Dr. Fernando José Piffer
        VEREADOR – PSDB                                                                           VEREADOR – PSDB
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