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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 710/2013
INDICAMOS ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng°. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie a recuperação da pavimentação asfáltica na pista da rotatória localizada na confluência da Avenida Maria Dias, Rua Francisco Almeida e Variante Lourenço Santin (via de acesso ao Horto Florestal).

Justificativa
    
A pista da referida rotatória encontra-se em estado realmente deplorável, o que põe em risco a segurança dos motoristas que por ela trafegam.

Segundo o Código de Trânsito Brasileiro, o deslocamento dos veículos na pista em torno de rotatórias tem a preferencia de passagem, quando os demais veículos devem aguardar a condição mais segura para, então, adentrá-las. Tal condição faz subintender que a qualidade da pista merece atenção especial das autoridades competentes, inclusive porque o movimento giratório dos veículos, por inércia, tende a empurrá-los para fora da pista, o que constitui um fator a mais para, com uma pavimentação regular, evitar a perda de controle e/ou derrapagens dos veículos.

Estamos cientes que a Administração vem trabalhando na recuperação da pavimentação de muitas vias urbanas, mas a da rotatória em questão, cujo fluxo de veículos é intenso, há meses inspira mais atenção. Ainda neste ano, esta Casa abordou parcialmente o referido problema na Indicação n° 106, por ocasião do forte temporal do dia 10 de fevereiro, mas, independentemente de variações anormais do clima, a rotatória fica geograficamente posicionada em terreno íngreme e que recebe grande volume de águas advindas das partes mais altas, por isso, conforme se vê nas fotos obtidas no serviço Street View do Google, conta com bueiros para captar e orientar as águas para as galerias.

Atualmente, conforme se vê nas fotos anexadas, a condição da pavimentação novamente está em mau estado e, fundamentados nas argumentações aqui utilizadas, exige providências rápidas. Razão desse encaminhamento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de novembro de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                      Dr. Fernando José Piffer
        VEREADOR – PSDB                                                                           VEREADOR - PSDB
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