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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 716/2013

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, faça estudos no sentido da realização de melhorias no espaço reservado para  pratica de esportes que fica no final da  Rua da Prudência, no Residencial União I, objetivando a instalação de bancos, mesas para lazer (jogos de cartas), plantio de grama, calçamento, iluminação e reaproveitamento de árvores nativas existentes no local.
Justificativa
A presente Indicação justifica-se por ser uma reivindicação dos moradores das imediações do local mencionado, tendo em vista que o espaço já vem sendo utilizado como alternativa de lazer, mas que carece de investimentos no sentido de aprimorar e implantar os instrumentos específicos para cada atividade que as pessoas, embora de forma precária, normalmente já fazem.

Trata-se de uma boa oportunidade para criação de espaço destinado ao convívio agradável entre aposentados e demais pessoas que queiram alguma alternativa saudável de convivência e de lazer.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de Novembro de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
VEREADORA - DEM                                                                                                       
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