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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 718/2013
INDICO a Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Sra. Maria Aparecida Z. Pena, nos termos regimentais, que providencie sinalização, tipo faixa de pedestre e a implantação de rampas de acesso a Deficientes enfrente a CEMEI Professora Eliane de Vito Ferreira Pena, localizada na Alameda Dr. Plinio de Brito, n°. 272 no Jardim Alvorada.
  Justificativa
O problema observado é que não há sinalização enfrente a CEMEI para pedestres, conforme pode ser constatado nas fotos anexas.

O principal problema é que há um grande fluxo de pessoas que levam seus filhos para a CEMEI e não contam com uma sinalização adequada para que o trânsito flua sem oferecer riscos para as crianças no horário de entrada e saída da CEMEI principalmente. 

A faixa de pedestre vai ter como função orientar os motoristas para dar preferencia as crianças e seus acompanhantes na hora de atravessarem a rua. 

Oportuno lembrar que a sinalização tem como função organizar a situação, orientar os motoristas com sinais de advertência. Também se faz necessário a instalação de uma rampa de acesso a Deficientes na Praça enfrente a CEMEI.
O Departamento de Tráfego está qualificado para dar a solução adequada ao problema e dessa forma prevenir acidentes no local, devido a isso peço que sejam tomadas as providencias necessárias para a implantação desta sinalização.
Juliano Cesar Rodrigues                  
VEREADOR – PMDB
                                                                                              Ind67-13
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