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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 720/2013

Indico à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que providencie com urgência a transferência da sinalização de solo de vagas para Idosos e Deficientes da direita para a esquerda na Rua São João, no centro, a fim de reduzir os riscos de acidentes na referida via, cuja circulação de veículos e pedestres é intensa.

Justificativa 

A Sinalização de Solo existente na Rua São João, enfrente a Loja Easy Company e enfrente ao Banco Bradesco, está dificultando a saída dos motoristas de seus veículos devido ao fato da sinalização estar no lado direito da rua, ao abrir a porta o condutor se depara com o fluxo de veículos, conforme as fotos anexadas.

Também não há rampas de acesso para os deficientes enfrente ao ponto sinalizado, o que causa sérios transtornos, pois o acesso de deficientes precisa ser, nestes casos, feito no meio fio em meio ao trânsito.
É necessária a transferência da sinalização da direita para a esquerda na Rua São João, nos trechos mencionados, para evitar possíveis acidentes no local.
Dessa forma, peço que o departamento tome as medidas necessárias para o atendimento desta solicitação. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de Novembro de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR – PMDB
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Sinalização enfrente a Loja Easy Company, Rua São João
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Sinalização enfrente ao Banco Bradesco, Rua São João
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