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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 722/2013
Indico à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Sr.ª Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que estude meios de alterar a forma de concessão dos cartões de estacionamento em vagas exclusivas destinados aos portadores de deficiência, visto que a forma atual, onde é exigida apenas apresentação do código da CID (Classificação Internacional de Doenças) vem propiciando a prática de uso indevido por parte de algumas pessoas, que utilizam os cartões sem real necessidade. Indico, ainda, que providencie o recadastramento de todas as pessoas que possuem o cartão concedido pelo departamento e, também, que providencie aumento da fiscalização quanto a seu uso.
Justificativa


Por várias vezes, ouvi relatos de pessoas que presenciaram o uso inadequado dos cartões de estacionamento que deveriam ser concedidos somente às pessoas portadoras de algum tipo de deficiência, mas, na realidade, não é o que vem acontecendo. Pessoas que não necessitam realmente das vagas reservadas aos deficientes, fazem uso do cartão de forma indevida, apenas para usufruir das vagas exclusivas. Recentemente, eu e a própria diretora, presenciamos tal abuso. No último dia 20 de novembro, por ocasião da inauguração da nova unidade do Extra Supermercado, quando uma motorista no estacionamento avançou com seu automóvel sobre um grupo de pessoas ali presentes, por muito pouco não atingindo alguém. Em seguida, ela estacionou numa vaga destinada exclusivamente a pessoas com deficiência e, como se não bastasse sua atitude equivocada jogando seu carro em cima de outras pessoas que ali se aglomeravam, mais uma vez causou espanto ao descer do veículo e tranquilamente adentrar ao supermercado, mostrando claramente não ser portadora de nenhum tipo de deficiência.
   
Diante de tantos abusos cometidos por parte de pessoas sem consciência e sem respeito por quem realmente necessita das vagas exclusivas, peço ao departamento que estude uma forma mais eficiente de concessão do cartão de estacionamento aos portadores de deficiência em que o seu uso fique condicionado ao este, isto é, possa ser usado somente pelo mesmo ou ao menos se estiver sendo conduzido por outra pessoa, mas não que apenas o veículo que tem o cartão possa ter a garantia da vaga exclusiva. É necessário maior fiscalização para coibir abusos. Segundo informações, atualmente a pessoa dirige-se ao departamento e fornece o código da CID (Classificação Internacional de Doenças) para obtenção do cartão.

Proponho um recadastramento de todos os deficientes que têm o cartão, o que poderá coibir alguns abusos, mas também uma nova forma de concessão, pois, no formato atual, o cartão está sendo condicionado ao carro, e não à pessoa com deficiência.

Dessa forma, peço ao departamento que tome as medidas aqui solicitadas para a solução desse problema.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de novembro de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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