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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 727/2013

Indico ao Prefeito, Exm.o Sr. Fernando Galvão Moura, e ao diretor da Garagem Municipal, Sr. Luiz Carlos dos Santos, que determinem urgentemente a faxina regular de todo o espaço — ginásio, pavilhões e área livre — da FECCIB velha, sobretudo dos sanitários, que são utilizados por centenas de desportistas.  

Justificativa

É deprimente a situação em que se encontra o centro esportivo que conhecemos como FECCIB velha em relação à limpeza. O lixo se acha em toda parte. Pior que tudo, porém, são os sanitários dos diversos pavilhões onde se praticam artes marciais, os quais estão totalmente abandonados pela equipe de limpeza pública. Neles encontramos latas repletas dos mesmos papeis sujos, das mesmas garrafas PET, das mesmas sacolas plásticas de meses atrás, fora o chão e os vasos impregnados de urina. Aliás, a porta do banheiro externo do pavilhão onde se pratica tae-kwon-do caiu há mais de mês, e assim permanece caída, até os dias atuais.
Por tudo o que fica acima exposto, espero que esta minha indicação seja prontamente atendida, mesmo porque não peço senão a faxina regular de um espaço público diária e intensamente frequentado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de novembro de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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