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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 725/2013
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com a garagem Municipal ou o Departamento Municipal de Obras, determine reparos, por meio de operação tapa-buracos, em trecho da pavimentação asfáltica da Rua Elias Nemer, localizado na altura no nº 401, no Residencial Rassin Dibe.

Justificativa 

Devido ao movimento de veículos, chuvas e/ou falhas na drenagem das águas pluviais, as vias públicas ficam sujeitas ao rápido desgaste se providências reparadoras não são adotadas rapidamente, pois os problemas evoluem e passam a comprometer o trânsito, os moradores e outras infraestruturas existentes (guias, sarjetas e canaletas, por exemplo).

No trecho em questão, na altura do nº 401, na foto do serviço Street View da Google se observa que a pavimentação já recebeu emendas (tapa-buracos). No entanto a condição atual, conforme se vê nas fotos anexadas, a fragilidade da pavimentação e, com empoçamentos nos dias chuvosos, a formação de buracos no local é flagrante.

Oportuno lembrar, que a Rua Elias Nemer apresenta dois sentidos de circulação, tem leve inclinação no sentido de descida ao Córrego Mandembo e o problema do qual me refiro está localizado bem no meio da pista.

O fato de tratar de um ponto da pavimentação que há tempos é problema na referida via, fundamenta muitas reclamações entre os moradores e outros munícipes que passam no local, justificando uma medida mais eficiente por parte da Administração Municipal. E a demora tende a agravar ainda mais a atual condição e aumentar reclamações e os custos do serviço solicitado, por isso, peço sua especial atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de novembro de 2013.
José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
             VEREADOR – SDD
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