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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 728/2013

Indico à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que providencie o rebaixamento de guia enfrente a residência de nº 1.726 na Rua Brandão Veras, para uso de garagem.
Justificativa

Um sério problema de estacionamento de um ônibus enfrente a estabelecimentos comerciais e também enfrente as residências por tempo indeterminado tem gerado grandes transtornos para os moradores da Rua Brandão Veras, precisamente na altura do nº 1.726, conforme foto anexa, pois devido a reformas, o morador agora necessita do rebaixamento de guia para uso de garagem.

O proprietário do ônibus já foi procurado por diversos moradores que solicitam a retirada do veículo que é muito antigo e não tem documentos para circulação porem o proprietário não aceita retirar o ônibus da frente das residências.


Agora o problema tem se agravado porque após as reformas na residência, o morador necessita do rebaixamento da guia para usar a garagem e o proprietário do ônibus continua parando o veículo enfrente a residência com o argumento de que não há sinalização autorizada pelo Departamento de Tráfego.


Solicito especial atenção do Departamento na busca de solução para este problema para evitar aborrecimentos e constrangimentos maiores entre os moradores do local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de Dezembro de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues               
VEREADOR – PMDB
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