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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 730/2013

Indicamos à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que providencie placa de regulamentação da proibição, a partir das 17h30min, do estacionamento de veículos com fins distintos ao dos ambulantes e pintura de sinalização de solo, na esquina da Praça Rio Branco, próximo a Agencia da Credicitrus.
Justificativa
 
Na esquina da Praça Rio Branco, Praça da Concha Acústica, trecho que compreende o cruzamento com a Rua XV de Novembro, próximo a Agencia da Credicitrus, a falta de sinalização para o estacionamento de ambulante tem causado sérios transtornos, como pode ser comprovado nas fotos anexas.


Há muitos anos, o Grilo Lanches tem este local como referencia para o estacionamento de seu veículo adaptado para a venda de lanches, toda a cidade conhece e tem este ponto como referencia na hora de comprar lanches e churros, frente ao veículo, na calçada da praça, muitas famílias se reúnem para passar alguns momentos de lazer enquanto se alimentam.

Porem a falta de sinalização tem causado sérios transtornos, pois, outros veículos ali estacionam e quando os trabalhadores solicitam o espaço muitos motoristas recusam-se a sair sob a alegação de que não há sinalização de trânsito que os obrigue. Tal situação tem criado transtornos, que em algum momento pode resultar em desentendimento com maiores consequências. A sinalização de regulamentação é um tipo de sinalização vertical que se utiliza de placas, onde o meio de comunicação (sinal) está na posição vertical e, neste caso específico, fica instalado ao lado da pista, informando os condutores de veículos sobre a forma de uso do referido trecho. Suas mensagens são imperativas e seu desrespeito constitui infração. A pintura da sinalização de solo reforça esta sinalização, sendo também de extrema importância. Dessa forma, pedimos que o departamento tome as medidas necessárias para o atendimento desta solicitação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de Dezembro de 2013.

Juliano Cesar Rodrigues               Paulo Henrique Ignácio Pereira 
                   VEREADOR – PMDB                                         VEREADOR – PTB
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