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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 731/2013
INDICO ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que faça a correção do asfalto afundado na Rua Valim enfrente ao número 941, próximo a Igreja Nossa Senhora Aparecida.
Justificativa 
Na Rua Valim, altura do nº 941, uma depressão na rua está causando sérios transtornos para os motoristas que trafegam pelo local, o asfalto está afundando e um buraco está se formando, a depressão fica bem enfrente a um deposito de água mineral, o que pode ser constatado nas fotos anexas.  A Rua Valim tem um movimento muito grande de motoristas e motociclistas, é próxima a Igreja Nossa Senhora Aparecida e também é usada como via de acesso para a Vila Paulista e para o Centro da cidade.
 Moradores e o próprio proprietário da residência de nº 941, já fizeram diversas solicitações de reparo no local porem não foram atendidas até o presente momento. A depressão que está se formando é oriunda de uma abertura no asfalto realizada pelo SAAEB.

Solicito em especial ao Diretor Gilmar Feltrin que providencie a correção do asfalto com urgência para prevenir possíveis acidentes no local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de Dezembro de 2013. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB
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