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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 735/2013
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição a senhora Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, pedagoga MARIA APARECIDA ZUCATELO PENNA, para que viabilize a pintura de faixa demarcatória e colocação de placa de sinalização “Proibido Para e Estacionar” (R-6C) na Avenida Prefeito Sérgio Sessa Stamato na confluência com a Rua Brandão Veras (sentido Jardim Centenário/sambódromo).
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Ocorre que, o trafego de veículos naquele local é intenso sendo que a pintura de faixa e colocação de placa de sinalização destina-se a segurança, pois o risco é grande porque atrapalha a visibilidade de quem tem quer tomar a decisão de atravessar aquela via preferencial, impondo ao motorista a arremeter o veículo à frente que acaba fazendo uma manobra arriscada ao colocar a ponta do veículo a mais do seria necessário devia.
Um levantamento do Departamento de Trânsito (DETRAN) apontou que 35% dos acidentes de trânsito registrados no Brasil ocorrem em cruzamentos. Segundo os dados apurados, as batidas são transversais.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das sinalizações de trânsito naquela importante artéria.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de dezembro de 2013.
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