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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 737/2013

Indico à Diretora do Departamento de Tráfego, Srª. Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que designe uma equipe técnica para analisar a sinalização de ruas no Jardim Marajá, a fim de verificar as seguintes situações: avaliar a necessidade da sinalização de parada obrigatória na Rua Paraguai, no cruzamento com a Rua Amazonas (sentido bairro-centro), visto que já existe sinalização de “Pare” na Rua Amazonas; verificar o arbusto no cruzamento das ruas Paraguai e Brasil, que está encobrindo a sinalização de parada obrigatória lá existente, bem como refazer a sinalização de solo no local e providenciar sinalização de parada obrigatória na Rua Uruguai, no cruzamento com a Rua Brasil. 

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física dos pedestres e motoristas. Sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade, regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida e de outras particularidades do respectivo local onde se encontra, fornecendo ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias de maior fluxo, o que tende a minimizar riscos de acidentes e de outros transtornos.

No Jardim Marajá, algumas medidas são necessárias para aumentar a eficácia das sinalizações de trânsito, quais sejam: deve-se verificar a real necessidade da sinalização de parada obrigatória na Rua Paraguai, no cruzamento com a Rua Amazonas (sentido bairro-centro), visto que já existe sinalização de “Pare” na Rua Amazonas, nos dois sentidos, onde conflui com a Rua Paraguai, totalizando 3 sinais de “Pare” no mesmo cruzamento; também é necessária a verificação dos arbustos, no cruzamento das ruas Paraguai e Brasil, pois as árvores estão encobrindo a sinalização de parada obrigatória lá existente e ainda nesse cruzamento, a sinalização de solo precisa ser refeita (repintura); ainda é necessário que seja providenciada sinalização de parada obrigatória na Rua Uruguai, no cruzamento com a Rua Brasil, onde o movimento do tráfego justifica tal medida.

As fotos em anexo demonstram a necessidade das providências aqui solicitadas. O órgão municipal conta com equipe técnica competente para avaliar a possibilidade de aplicá-las ou definir por outros meios eficazes de sinalização para tornar o trânsito efetivamente seguro, por isso peço que tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de dezembro de 2013.
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