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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 736/2013

Indico ao Prefeito, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos Departamentos Jurídico e de Planejamento e Obras, acionem a empresa responsável pela realização dos serviços de pavimentação asfáltica, ao lado do alambrado do “Tancredão”, especialmente na Alameda Pedro Liberato, com o objetivo de verificar quais foram os critérios técnicos adotados neste serviço, bem como apurar as responsabilidades quanto ao resultado obtido, visto que estes, recentemente executados, resultaram em recalques do aterro e consequente danos à pavimentação asfáltica realizada. Indico, ainda, determinem à empresa responsável, que os serviços sejam refeitos, sem qualquer ônus ao erário.
Justificativa


No local mencionado, foram abertas valas para a colocação de tubos de galerias pluviais. Pela forma como a pavimentação ficou após a execução dos serviços, tudo indica que o aterro não foi devidamente compactado, surgindo trechos popularmente conhecido como “borrachudo”, o que resultou em danos à pavimentação asfáltica  e também buracos, aonde vêm acumulando água, oferecendo riscos à saúde pública.

Analisando as fotos em anexo, podemos ver as condições da pavimentação na Alameda Pedro Liberato, onde foi jogada uma camada muito rala de massa asfáltica sobre o aterro mal compactado, gerando um resultado insatisfatório, inclusive com pedriscos soltos em muitos pontos. Certamente haverá necessidade que o serviço seja refeito, por isso indico seja acionada a empresa responsável (SPEL), e solicitado que ela refaça o serviço, evidentemente, sem qualquer ônus ao erário.
Dessa forma, peço-lhe que tomem as providências aqui solicitadas o mais breve possível, para a solução desse problema que vem causando muitos transtornos e oferecendo riscos à população.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de dezembro de 2013.
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