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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 004/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição ao Diretor de Obras GILMAR APARECIDO FELTRIN, para que viabilize execução de reparos na Rua Porto Alegre, entre as Ruas Guanabara e Belo Horizonte, na Vila Elizabete, a fim de corrigir a depressão deixada quando da realização do recapeamento da via referida.
Justificativa

Recebi vários pedidos de moradores  daquelas imediações solicitando que seja adotada providências no sentido de corrigir a depressão deixada quando da execução dos serviços de recapeamento asfáltico na Rua Porto Alegre, entre as Ruas Guanabara e Belo Horizonte, pois que quando os veículos por ali transitam chocam a parte inferior dos automóveis com o pavimento.  
A providência é de suma importância para que não haja danos em veículos, no próprio pavimento asfáltico, e sobretudo visando a segurança de todos que por aquele local transitam, vez que quando chove não é visível a depressão, podendo ocorrer que o veículo venha a perder o controle e causar acidente.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização de obras visando sanar o problema que tem preocupado todos os moradores daquela região.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de janeiro de 2014.
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