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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 09/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine aos departamentos responsáveis, para que façam a limpeza das guias, sarjetas e calçadas, bem como a colocação de placas de advertência (PROIBIDO JOGAR LIXO) no espaço que compreende a Rua Edmundo Vergílio na altura do número 78 até o seu final.
Justificativa
A Rua Edmundo Vergílio é uma importante via de ligação entre bairro centro, tem grande fluxo de veículos e que há muito tempo não sofre limpeza ou se existiu fora deficiente. Também neste local a coleta de lixo esta sendo feita desordenadamente ou, ainda, o lixo ali despejado inconsequentemente.

Conforme fotos anexadas, que demonstram a fragilidade do local, sendo constante a reclamação dos moradores com aparecimento de baratas, escorpiões e de cobras e lagartos, trazendo riscos aos moradores principalmente crianças e idosos. Solicito a limpeza do local apontado e reitero a necessidade de se instalar placas de advertência (PROIBIDO JOGAR LIXO) pela sua extensão preceituada pelo nosso Código de Posturas.
Interessante observar, que o comportamento de se jogar lixo pela extensão do referido espaço, cujos autores são pessoas da cidade, justifica a necessidade de ações inibidoras por parte da Administração Municipal. Razão pela qual, solicito a colocação das referidas placas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de janeiro de 2014.
Dr. Tiago Bosco de Souza Elias

Vereador PCdoB
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