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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 17/2014
INDICO ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que viabilize estudos para a realização de melhorias no trecho da Avenida Mário Rímoli cruzamento com a Alameda Sabará e no cruzamento com a Alameda Quitandinha, os dois trechos estão com vários buracos e empoçamento de água.
Justificativa
A Avenida Mário Rímoli tem um grande fluxo de veículos, pois cruza bairros importantes do setor norte da cidade, há várias empresas instaladas nesta avenida e no local indicado ao Diretor, mais precisamente na altura do numero 256, cruzamento da Avenida Mário Rímoli com a Alameda Sabará, será instalado brevemente um Lava Jato, os buracos e a água empossada no cruzamento da via está causando transtorno aos moradores do local e agora o problema está trazendo inconveniências também para o empresário que pretende abrir seu negocio.
Peço ao Diretor que providencie estudos para a realização no local da operação Tapa Buraco e também para a realização de melhorias nas canaletas que estão deterioradas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de Janeiro de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB   
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