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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº    /2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, promova estudos para execução de melhorias na área institucional destinada à construção de praça, situada entre as ruas Prof. Edmundo Pacheco de Melo, Prof. Júlio Briscese e Fermino Zanelato, no Residencial Pedro Maia, com a finalidade da implantação de calçamento, iluminação, bancos, plantio de árvores e, se possível, a instalação de uma academia de ginástica ao ar livre.
Justificativa
A presente indicação reitera a indicação 291/2013, mas que até o presente momento não houve qualquer providência por parte da municipalidade, fato que levou os moradores das imediações a novamente procurarem a Câmara Municipal a fim de que a mesma venha, através de propositura, solicitar urgência na tomada de decisão tão importante para os usuários do referido espaço público.
O local mencionado encontra-se abandonado e sem iluminação, sendo utilizado como depósito de lixo e permanentemente por usuários de drogas.
Eu, no meu trabalho de visita ao bairro, pude constar a situação mencionada na presente Indicação. No local o mato é grande, há restos de móveis espalhados pelo terreno e não há iluminação alguma, causando sensação enorme de total insegurança aos moradores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de janeiro de 2014.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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