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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 32/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os órgãos municipais competentes, envidar esforços no sentido de viabilizar negociação com a atual empresa de transporte coletivo no município, estendendo a ação para a que vier a sair vencedora na concorrência pública para a prestação deste serviço, com o fim de disponibilizar uma linha de ônibus cujo itinerário englobe vias localizadas nas imediações da escola SESI e do novo prédio da ETEC "Professor Idio Zucchi" no Parque Eldorado, pois são instituições cujo funcionamento tende a aumentar consideravelmente o fluxo de pessoas.

Justificativa 

Diante do tamanho da nossa cidade e do vasto número de linhas de coletivos, com diferentes itinerários que por ela trafegam, resta incontroverso que se faz necessário uma medida efetiva para auxiliar os cidadãos que utilizam o transporte coletivo.

A ideia é racionalizar o uso do transporte coletivo e, consequentemente, na medida em que o cidadão adquire confiança, incentivar o uso do sistema de transporte coletivo, pois um transporte coletivo contribui para desafogar o trânsito (eis que diminui a circulação de automóvel particular), onde todas as partes (o município, a concessionária e, claro, o usuário) saem favorecidas.
O transporte coletivo é uma prestação de serviço à sociedade, cuja concessão se dá observando-se, permanentemente, o crescimento populacional e no tamanho da área em que atua, assim como a qualidade com que é prestado, necessitando, para tanto, de constantes adequações. Por isso, um direito do cidadão e um dever passível de concessão pelo poder público, que é previsto nas legislações vigentes.

Com o passar do tempo nossa cidade vem crescendo, ampliando a faixa periférica da sua área urbana, tornando os bairros centrais e periféricos mais populosos e, logicamente, exigindo as devidas adequações. 

O objetivo desta solicitação é o de tentar equilibrar a procura e a oferta de transporte coletivo para os moradores e usuários dos serviços existentes no Parque Eldorado, que, além de já conter algumas instituições públicas e apresentar tendência a um rápido crescimento no número de moradias, há pouco tempo passou a contar com o funcionamento da escola do SESI e, mais recentemente, com o da ETEC "Professor Idio Zucchi". Razão pela qual, antes que problemas gerem reclamações, peço sua especial atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de janeiro de 2014.

   José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

VEREADOR – PARTIDO SOLIDARIEDADE
Ind02-14
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


