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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 33/2014
INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Srª. Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, para que providencie a linha de divisão de fluxos opostos nas vias recentemente recapeadas dos bairros delimitados entre a Rodovia Comendador Pedro Monteleone e a Avenida Oswaldo Perrone (Jardins Progresso e Marajá e Vilas Sanderson, Lourdes e Elizabeth), priorizando as Ruas Guanabara, Brasil e Brasília.

Justificativa 

A sinalização tem por finalidade, estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, que ameaçam a integridade física dos pedestres e motoristas.

A sinalização e sua adequada disponibilização, se bem dispostos, fornece a ferramenta para que os motoristas trafeguem com perícia pelas vias públicas, minimizando riscos de acidentes e outros transtornos, principalmente naquelas com maior fluxo de tráfego.

As vias públicas dos populosos bairros mencionados tem duplo sentido de circulação e, após antigas e exaustivas reclamações, recentemente muitas delas foram recapeadas, mas ainda se encontram sem a linha divisória de fluxos opostos. Estas linhas são marcas longitudinais que separam e ordenam as correntes de tráfego, definindo o fim a que se presta cada parte da pista. Neste caso, a linha de divisão, além da sua função afim, também serve para dar noção adequada de acesso em vários pontos onde cruza com outras vias.
Entre as vias recentemente recapeadas nesses bairros e que urgem pela inciativa sugerida, a exceção é um trecho não beneficiado da Rua Guanabara, localizado entre as Ruas Goiânia e Belo Horizonte, onde ainda existe a linha de divisão de fluxos opostos, mas sua pintura está desgastada e precisa ser refeita.
Pelo exposto, uso desse expediente para pedir que o órgão se atente à sugestão e, antes que acidentes ocorram, tome providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2014.
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