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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 35/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, e ao Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto, Sr. Gilmar Aparecido Feltrim, nos termos regimentais, para - a exemplo do que recentemente anunciou a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (Sabesp) para os consumidores das represas do sistema Cantareira - estudem a possibilidade financeira da Autarquia (SAAEB) para suportar um plano emergencial de incentivo à queda no consumo de água, fundamentado em um desconto, a ser tecnicamente definido, na conta de quem souber economizar água.

Justificativa 

A Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (Sabesp) anunciou no último dia 31 de janeiro um desconto de 30% na conta de quem economizar água. O objetivo é incentivar a queda no consumo por causa da falta de chuva, que reduziu o nível das represas do sistema Cantareira, responsável pelo abastecimento na região metropolitana de São Paulo. O desconto vale apenas para os consumidores abastecidos por esse sistema.
A possibilidade de racionamento de água em municípios da nossa região já vem sendo anunciado nos veículos da mídia regional. E recentemente foi publicada matéria no Jornal Gazeta de Bebedouro, sob a manchete: “Consumo elevado de água pode prejudicar abastecimento”, onde um levantamento do SAAEB, além do consumo de 6.005.516 m³ de água para 27.366 ligações em 2013, revela que o consumo de água subiu 26% em janeiro desse ano, se comparado com janeiro do ano passado. De acordo com o Diretor, apesar das ações anteriormente adotadas e outras em andamento que colocam o nosso município em situação privilegiada – quanto à suficiência de abastecimento - em relação a outros municípios da região, os níveis dos reservatórios caíram com a falta de chuvas (1/3 do índice registrado em igual período do ano passado), bem como o desperdício (lavagem de calçadas e até asfalto, por exemplo) por parte de parcela da população. Também explica que, se o consumo continuar alto e não chover em breve, o serviço de abastecimento será prejudicado, justificando, assim, a importância do uso consciente da água tratada. Então, destaca que 120 litros de água/dia é a quantidade suficiente para, segundo a OMS (Organização Mundial de Saúde), atender às necessidades normais de uma pessoa, mas a média bebedourense é de 220 litros/dia.
É evidente a necessidade de se levar em conta a saúde financeira da Autarquia para se adotar o plano sugerido, mas o momento exige ousadias e reflexões, inclusive sobre o custo-benefício da medida, considerando que parte dos consumidores tentará economizar e outra não, mas o resultado final, por menor que seja, pode implicar em um fôlego para o município, até que as chuvas efetivamente ocorram. Razão pela qual, sugiro que estudem a possibilidade de se adotar o referido plano emergencial de incentivo à queda no consumo de água, nos moldes do que já fez a Sabesp.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2014.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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