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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

 INDICAÇÃO Nº 34/2014
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que proceda a vistoria da pavimentação asfáltica do trecho em que a Alameda Florcena de Amorim Rimoli conflui na Rua Angelo Rimoli, objetivando recuperar trecho, em péssimas condições, da pavimentação asfáltica e a  construção de uma canaleta na extensão por onde as águas pluviais ou servidas em lavagens de quintais seguem o seu curso pela sarjeta até a rede coletora mais próxima.

Justificativa
Muitos são os fatores que podem agredir a pavimentação asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, o excessivo fluxo do movimento, a falta de manutenção periódica ou, como parece ser o caso da referida confluência, a flagrante falha na drenagem da via, inclusive pela inexistência de dispositivos apropriados para o escoamento, como a canaleta. 

O problema constatado na confluência em questão tem motivado insatisfação entre os moradores, pois trata de uma reivindicação antiga e que, na Indicação nº 619/2013, foi solicitada à atual gestão. Como ainda não houve nenhuma providência, outras consequências vêm surgindo.
Nas fotos anexadas fica fácil comparar as mais antigas (colhidas no Google Street View) com as novas (tiradas especialmente para este documento), onde a deterioração da pavimentação asfáltica mostra-se crônica e apenas veio se agravando no intervalo de tempo entre elas. Então a necessidade de um trabalho urgente de recuperação asfáltica e de construção de canaleta se justifica ao referido trecho, pois a deterioração observada, além de comprometer deslocamentos, culmina em frequente estagnação das águas, gerando mau cheiro e outros transtornos aos cidadãos, principalmente aos moradores das imediações. 

Canaleta em vias públicas tem papel importante na drenagem, pois sua função é orientar o escoamento adequado dos cursos das águas, evitando eventuais empoçamentos e, claro, mantendo a pavimentação em bom estado de conservação. E a falta de canaleta na esquina da Alameda Florcena de Amorim Rimoli contribuiu bastante nesse processo de deterioração e seus problemas consequentes.

A Administração tem o dever de zelar pelas vias públicas e, no caso da confluência em questão, o simples recapeamento, sem a construção de canaleta, soa medida pouco eficaz. Razão pela qual, antes que o problema se agrave ainda mais e os custos envolvidos na sua solução aumentem, reitero as providências anteriormente sugeridas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2014.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)

           VEREADOR – DEM 
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