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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 43/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o Departamento Municipal de Tráfego, determinar a realização de estudos voltados a melhorar a sinalização do trânsito nas imediações da via que liga o Jardim Parati II com o Residencial Pedro Paschoal.
Justificativa 


A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e de motoristas. A sinalização e os outros dispositivos de trânsito (as rotatórias e os dispositivos de canalização, por exemplo) visam coibir imprudências ou abusos de velocidade nas vias públicas, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia e, assim, os riscos de acidentes e outros transtornos fiquem minimizados.

Pode se notar que é via de fluxo intenso na região norte da cidade e, consequentemente, onde é comum o tráfego de veículos de maior porte. Tal condição somada ao fato de estar localizada na divisa de bairros populosos justifica maior preocupação. Razão pela qual, peço que, com urgência, a Administração tome providências.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2014.
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