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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 48/2014
INDICO a MESA que se digne providenciar confecção de placa comemorativa em decorrência da passagem dos 120 anos de Criação do Município, pois que quando foi autorizada a instalação da 1ª Câmara Municipal de Bebedouro, com menção a Lei Estadual nº 293/1894, para que seja descerrada no prédio desta Edilidade.
JUSTIFICATIVA
A Lei Estadual nº 293/1894, de 19 de julho de 1894 editada dizendo que “Cria o município de Bebedouro, em Jaboticabal”.
No próximo dia 19 de julho de 2014, a Lei que criou o nosso Município de Bebedouro, comemorará 120 anos.
Como é do conhecimento do nobres colegas somente com a criação do Município é que se pode instituir o Poder Legislativo e Poder Executivo, desta forma a primeira Câmara Municipal de Bebedouro, somente tornou-se realidade com a sanção da Lei Estadual, razão pela qual é de suma importância para todos os bebedourenses essa data, e portanto, é motivo para que seja comemorado e perpetuado nos anuais de nossa história.

A data oficial da fundação de Bebedouro é dia 03 de maio de 1884, por ser o dia em que se lavrou a escritura de venda da primeira parte do atual patrimônio urbano ao Procurador da Capela, Capitão José Inácio Garcia, porém a cidade foi transformada em Município em 19 de julho de 1894, há 120 anos.
Assim como comemoramos o aniversário de fundação de Bebedouro em 03 de maio, seria de bom alvitre a comemoração no dia 19 de julho da criação do Município de Bebedouro, na passagem do centésimo vigésimo aniversário.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200

