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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 46/2014
INDICO ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que viabilize estudos para a realização de melhorias em várias ruas próximas as escolas do SESI e da nova Etec que estão com muitos buracos e trechos com empoçamento de água. A operação Tapa Buracos se faz necessário em vários pontos. Ruas como a Alameda Atílio Fávero, Rua Lúcio Sarti, Rua Luiz Minholo no cruzamento com a Rua Arlindo Pereira Cunha necessitam de reparos emergenciais.

Justificativa
Com a volta as aulas e com a mudança da Etec para o novo prédio, a circulação de veículos é muito grande, pois houve um considerável aumento de embarque e desembarque de alunos. Vários ônibus escolares estão circulando pelo local trazendo alunos de cidades vizinhas e com os problemas nas vias a imagem da cidade está sendo prejudicada consideravelmente. Várias ruas estão com trechos totalmente tomados pelos buracos, acidentes com motociclistas estão se tornando constantes nas proximidades das escolas, alguns buracos de tamanhos relativamente grandes estão empoçando água e servindo como criadouros de insetos. Ruas como a Alameda Atílio Fávero, Rua Lúcio Sarti, Rua Luiz Minholo no cruzamento com a Rua Arlindo Pereira Cunha necessitam de reparos emergenciais.

Peço ao Diretor que providencie estudos para a realização no local da operação Tapa Buraco e também para a realização de melhorias nas canaletas que estão deterioradas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de Fevereiro de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB   
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