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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 56/2014
Indico à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Sr.ª Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que determine o envio de técnicos para avaliarem os problemas e determinarem a melhor solução, no cruzamento das ruas Dr. Tobias Lima e Vanor Junqueira Franco, onde os veículos de grande porte sobem nas calçadas ao convergir, devido ao fato das ruas serem muito estreitas, causando prejuízos aos moradores e riscos aos pedestres.
Justificativa

Fui procurado pela moradora do n.º 1246 da Rua Dr. Tobias Lima, que me informou do problema mencionado. Em visita ao cruzamento da Rua Dr. Tobias Lima com a Rua Vanor Junqueira Franco, pude constatar que a largura das ruas favorece que os veículos de grande porte subam nas calçadas quando as contornam, pois são ruas muito estreitas. Tal fato ocorre principalmente na rua do lado da moradora que, por esse motivo, constantemente precisa efetuar serviços de reparos na sua calçada.
As fotos anexas demonstram a situação aqui descrita; nelas se podem ver os vários reparos já efetuados pela moradora e inclusive, marcas mais recente de pneus de veículos que subiram na calçada.
Dessa forma, peço à Diretora que se atente ao presente pedido, determinando a realização de estudos técnicos visando à solução do problema aqui relatado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de fevereiro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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