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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 57/2014

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto à Divisão de Engenharia Elétrica, determine a instalação de braços, suportes e luminárias nos postes que estão sem, bem como reparo nos que necessitam, na Rua Antônio Florêncio de Athayde, no Povoado de Andes.
Justificativa
As condições precárias da iluminação na Rua Antônio Florêncio de Athayde no Povoado de Andes persistem ao menos desde agosto de 2013, quando encaminhei o Ofício 054/2013 à CPFL, solicitando providências para instalação dos braços, suportes e luminárias, bem como a realização de reparos onde for necessário. Como resposta ao meu ofício, a CPFL informou que não executa mais obras de ampliação e/ou melhorias no parque de iluminação pública, visto que a responsabilidade passou a ser dos municípios desde 2012, motivo pelo qual solicito agora que a municipalidade tome as providências solicitadas.

Conforme se vê nas fotos anexadas, alguns postes estão sem nenhum tipo de iluminação e outros que a possuem estão com defeito, deixando a rua escura, o que preocupa moradores vizinhos, pedestres e motoristas, que se sentem desprotegidos.


Deve-se ressaltar que o fato provoca muitas reclamações dos moradores daquele povoado, razão pela qual peço que se atente aos problemas apontados e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de fevereiro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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