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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 61/2014
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com a direção do IMESB e os Departamentos Municipais de Finanças e o Jurídico, estudar possibilidades para se elaborar um projeto de lei que, baseando-se em critérios parecidos com os da Lei nº 3880/2009, autorize a concessão de bolsas de estudos, cujo número deve ser definido tecnicamente, para filhos de funcionários e servidores públicos municipais.

Justificativa


Na Lei nº 3880/2009, a finalidade primordial da concessão de bolsas foi o aprimoramento dos funcionários e servidores públicos municipais, o que por certo, possibilita uma melhor qualificação profissional com a consequentemente melhoria da qualidade dos serviços públicos em nosso Município. Na ocasião fora ressaltado que, programa idêntico havia sido instituído pelo Governo Federal, através da Lei Federal nº 11.273, de 06 de fevereiro de 2006.


Já a criação de bolsas de estudo a serem concedidas para os filhos dos funcionários e servidores públicos municipais não deve ser vista como uma medida de privilégio ou de favorecimento de uma parcela da população em detrimento da outra, mas consequência da disponibilidade de vagas existentes em cursos da instituição.


A nossa ideia é que, incialmente, forem oferecidas pelo menos 15 (quinze) bolsas de estudo com um desconto entre 60% a 100% do valor dos cursos. Contudo, reconhecemos que o número de bolsas e a sua amplitude (total ou parcial) deve ser avalizado pela direção da instituição - que possui a informação da disponibilidade de vagas existentes (em média) - conjuntamente com os Departamentos Municipais de Finanças e o Jurídico - que, respectivamente, estudarão o impacto orçamentário dos valores a serem repassados pela Prefeitura à instituição, bem como o aspecto legal dessa medida.
Somos sabedores de que as referências pagas aos nossos servidores são baixas quando comparadas a outras de mesmo nível em prefeituras da região. E, principalmente no caso dos servidores de menor referência, tal condição cria uma frustração bastante compreensível na medida em que não podem ajudar um filho na sua formação superior, pois é normal aos pais desejarem aos filhos um futuro melhor do que o deles. Portanto, a sugestão trata de meio para, indiretamente, incentivar o servidor público, que naturalmente se preocupa com a formação do(s) seu(s) filho(s), além de investir na dinamização da Autarquia, que funcionará ainda melhor na medida em que preenche toda a sua capacidade de atendimento, inclusive sobre o ponto de vista de se colocar mais pessoas no mercado, o que ajuda a propagar a sua eficiência e importância didática.

Acreditamos que a diretoria do IMESB e Prefeito Municipal percebem tratar de medida interessante, por isso, pedimos o estudo da questão ora sugerida, providenciando a elaboração de projeto de lei respectivo. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2014.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)

          VEREADOR - DEM

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazeu)

             VEREADOR - DEM

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo 
                            VEREADORA - DEM
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