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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 63/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição a senhora Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, pedagoga MARIA APARECIDA ZUCATELO PENNA, para que viabilize adoção de providências necessárias no sentido de disciplinar a mão de direção na Rua Carlos Bray, entre a Av. José Augusto de Carvalho e Rua Vasco Giglioli, bem como pintura de solo no estacionamento já existente, bem como determinar a construção de estacionamento em 45º nos demais lados da Praça da Bíblia que ainda não são dotados deste melhoramento.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Ocorre que, no local há grande fluxo de veículos sendo necessário disciplinar o transito colocando mão única de direção, bem como se faz necessária a pintura de solo no estacionamento existente, assim como implantação de novas vagas em ângulo de 45º.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que seja realizados estudos a fim de viabilizar atendimento aos anseios da população.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de fevereiro de 2014.
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