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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 64/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize execução de tapa buraco na Rua Duque de Caxias, na confluência com a Rua Jaime Macuco/Praça Rui Barbosa, que já há um bom tempo se encontra no local.
Justificativa

A Rua Duque de Caxias é uma via arterial de grande importância para escoar o trânsito em sentido ao Velório Municipal, sem dizer aqueles que se dirigem até a Igreja de São Benedito e o Centro Assistencial Espírita Raphael Latorre, razão pela qual é motivo de muitas reclamações de munícipes me pediram que seja tomada providências, há um buraco naquele cruzamente que toma quase que toda a extensão da rua, indo próximo a guia do lado direito até alcançar 2/3 da mesma, que compromete a segurança e que certamente tendem a aumentar de proporção, em virtude do constante tráfego de veículos pelo local além de outros fatores climáticos e naturais que causará desgaste da pavimentação.

Assim, é de suma importância que seja efetuado reparo naquele local, pois inclusive tem causado danos em pneus, oxalá em queda de ciclistas e motociclistas.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2014.
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