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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 67/2014

Indico ao Presidente da Câmara Municipal, Exmo. Sr. Ângelo Rafael Latorre Daolio, nos termos regimentais, que determine a realização de estudos técnicos para viabilizar a implantação de serviço de link dedicado de internet, para acesso exclusivo da Câmara Municipal. E, caso tal serviço seja compatível com as especificações existentes, adotar as providências necessárias para contratação do serviço, com a finalidade de transmitir via internet, as sessões, audiências públicas, atos solenes e também demais reuniões de departamentos e outros eventos realizados nesta Casa de Leis, viabilizando a publicidade e a transparência que se deve dar aos atos da administração pública às pessoas, especialmente as que não podem aqui comparecer e mesmo aquelas que residem fora.
Justificativa

Nos anos anteriores, antes da implantação do servidor de dados, mesmo com dificuldades, ainda era possível a transmissão dos eventos através do redirecionamento da banda para a transmissão. Com a implantação do servidor de dados, hoje não é possível mais o redirecionamento, prejudicando a transmissão, travando os dados e a alocação da mídia no servidor da teia de retransmissão.

A empresa prestadora de serviços atual, em reunião, garantiu apenas 10% da velocidade contratada nos horários de pico, sendo insuficiente à transmissão dos eventos e à utilização dos servidores e disponibilização das informações da secretaria e financeiro, hospedados dentro do servidor desta Casa de Leis, inviabilizando a transmissão das sessões por falta de banda de saída para a empresa contratada para a distribuição na teia das bifurcações para os demais usuários.
Link Dedicado, também conhecido como IP (Internet Protocol), é um serviço desenvolvido para o setor corporativo, onde as empresas têm acesso a um link exclusivo para a transmissão de dados, sem a necessidade de compartilhamento desse link. Utilizando esse recurso, a empresa garante acessibilidade, estabilidade e altas taxas de transferência. Através do link dedicado, a empresa é conectada diretamente a uma porta roteadora, eliminando congestionamento de redes e obtendo mais desempenho em todo o sistema.


A contratação do serviço de link dedicado possivelmente permitirá a transmissão, sabendo-se que em Bebedouro infelizmente não existe um serviço que garanta estabilidade nas conexões; por isso há a necessidade da realização de estudos para verificar a possibilidade da implantação do serviço e sua viabilização nesta Casa de Leis. 


A transmissão dos eventos, sessões ordinárias e extraordinárias, audiências públicas, sessões solenes e também demais reuniões de departamentos que aqui ocorrem, tem por objetivo a divulgação das informações e dos trabalhos desta Casa, viabilizando a publicidade que se deve dar aos atos da administração pública às pessoas que não podem aqui comparecer. Sendo que as informações são disponibilizadas até dois dias após as sessões no Youtube para acessos gerais e ficam disponibilizadas no site da Câmara, ou seja, a transmissão só não ocorre em tempo real ao vivo.
Por isso peço ao Presidente que adote as providências aqui solicitadas, visando permitir que as transmissões ocorram para que a população e mesmo aqueles que residem fora, possam acompanhar em tempo real ao vivo os trabalhos realizados nesta Casa de Leis.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de fevereiro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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