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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 66/2014
INDICO ao Comandante da Guarda Civil Municipal de Bebedouro, Sr. Luiz André Rosa Junior, para que disponibilize uma unidade da Viatura Policial para estar presente nas exibições do Cine Cidade, eventos realizados pela Prefeitura Municipal através do DEMEC (Departamento Municipal de Educação e Cultura).
Justificativa

O Cine Cidade, evento realizado Prefeitura Municipal através do DEMEC (Departamento Municipal de Educação e Cultura), tem por objetivo levar cultura e lazer aos bairros da cidade e unir as famílias como uma forma de entretenimento. As sessões são abertas ao público e com entrada franca.

Vários bairros já receberam as exibições que também estarão prestigiando os nossos distritos.


É importante que a Guarda Civil esteja presente para oferecer maior segurança ás famílias que vão prestigiar o evento, creio ser possível através de uma parceria entre a Guarda Civil Municipal juntamente com a Prefeitura e o DEMEC.
Sendo assim, solicito ao Comandante da Guarda Civil Municipal de Bebedouro, Sr. Luiz André Rosa Junior, para que entre em contato com a diretora do Departamento de Educação e Cultura de Bebedouro (DEMEC), Ana Silvia Bergantini Miguel, e firme uma parceria de trabalho que só enriquecerá ainda mais as exibições do projeto Cine Cidade.   
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Fevereiro de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB   
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