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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 65/2014
INDICO ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que providencie com urgência reparos no muro que cerca a Casa da Pastoral da Criança localizada na Praça Domingos Ribeiro, no Jardim Claudia I, pois a mesma está sofrendo com invasões e furtos constantemente.
Justificativa
A Casa da Pastoral da Criança, localizada na Praça Domingos Ribeiro, no Jardim Claudia I, está sofrendo recentemente vários furtos seguidos, dois buracos de tamanho considerável, conforme podem ser comprovados nas fotos em anexo, existentes nos muros laterais da casa, propiciam a entrada de infratores que além de roubar estão também usando o espaço para uso de drogas.
Moradores, próximos ao local e frequentadores da Praça Domingos Ribeiro, tem reclamado e solicitam providencias para coibir a invasão no prédio, dessa forma mantendo a segurança tanto dos frequentadores da Praça como a dos frequentadores da Casa da Pastoral. 

Sendo assim, solicito ao Diretor que tome as medidas necessárias para solucionar os problemas e dessa forma atender aos moradores que pedem maior segurança.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Fevereiro de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB   
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