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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 72/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine aos órgãos municipais competentes a realização de estudos voltados à necessária ampliação do Horário de Atendimento ao Público da Prefeitura Municipal de Bebedouro no Paço Municipal incluindo o Departamento de RH.
Justificativa

O horário de atendimento ao público oferecido atualmente pela Prefeitura Municipal e pelo Departamento de RH limita, e em muitos casos prejudica o atendimento, pois nem todos conseguem ser atendidos em tempo hábil.

 Muitas pessoas precisam se deslocar para a Prefeitura para resolver problemas em seus horários de almoço, o que tem provocado filas extensas em vários departamentos.

Também é grande a diferença de atendimento entre a Prefeitura e outros Departamentos como, por exemplo, a Garagem Municipal, com uma ampliação no horário de atendimento na Prefeitura, será realizada dessa forma uma justiça com todos os servidores municipais que se sentem prejudicados com este limitado horário de atendimento ao público no Paço Municipal.

Sendo assim, solicitamos atenção especial do Sr. Prefeito a fim de promover uma ampliação no Horário de Atendimento na Prefeitura Municipal que possa atender melhor as necessidades da população que necessita dos serviços públicos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Fevereiro de 2014. 
Juliano César Rodrigues

    José Baptista de Carvalho Neto          
            VEREADOR – PMDB                                    VEREADOR – SDD  
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VEREADORA – DEM                                                VEREADOR – DEM
Dr. Tiago Bosco de Souza Elias                  Fernando José Piffer
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