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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 73/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com o Departamento Jurídico e com a Diretora do IMESB - Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi” - Luciana de Oliveira Sene, providencie estudos para a implantação de Bolsas de Estudos para filhos de Servidores Municipais de Bebedouro.
Justificativa

Para ingressar hoje no mercado de trabalho é de fundamental importância possuir um curso superior, a qualificação exigida está cada vez mais colocando as margens da sociedade pessoas que não podem financeiramente obter tais cursos, não importando a boa vontade, o ensino superior faz toda a diferença na hora da contratação.

Dessa forma é importante estender os benefícios de um bom estudo para todos, através de Bolsas de Estudos, em principal aos filhos de servidores municipais já que a cidade conta com um Instituto Municipal de Ensino Superior. Esta benesse vem contribuir em muito com os servidores que tem filhos em idade escolar ou mesmo que queiram se graduar com um ensino de qualidade superior.
Sendo assim, solicitamos atenção especial do Sr. Prefeito para que viabilize estudos necessários para a implantação de Bolsas de Estudos para os filhos de servidores municipais de Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Fevereiro de 2014. 
Juliano César Rodrigues
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                   VEREADOR – PC do B                                   VEREADOR – PSDB

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)

VEREADOR – DEM

                                                                                                                                                Ind86-14
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


