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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 80/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nas formas regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a execução da infraestrutura da Rua João Spironello, no Residencial Bebedouro em toda sua extensão, como a construção das guias e sarjetas, a implantação de iluminação pública, prioritariamente, o seu asfaltamento, providenciando, enquanto espera por tais providências, um meio capaz de melhorar o escoamento das águas pluviais.
Justificativa
A Rua João Spironello não possui as benfeitorias exigíveis para a boa trafegabilidade de uma via pública urbana. 


De se notar, que as condições observadas nas fotos se estendem por toda rua, pois não contam com postes de iluminação; faltam guias e sarjetas dos dois lados da mesma; e, considerando o fato de as águas pluviais descerem naturalmente para aquela região, a falta de pavimentação asfáltica complica totalmente o deslocamento de veículos e de pedestres

O bairro em questão deveria estar mais bem estruturado, pois mesmo com a infraestrutura limitada, por sua localização geográfica, vêm apresentando crescimento razoável agora vai contar com um fluxo maior por conta do novo bairro jardim Itália que ficara próximo. Ademais, mas antes precisamos equacionar o bom desenvolvimento planejado pelo uso e ocupação do solo com a disponibilização de uma infraestrutura de melhor qualidade.

No caso da Rua João Spironello, especificamente, há anos benfeitorias vêm sendo sugeridas em proposituras desta Casa, Logo, peço que a Administração se atente ao problema e, enquanto deixa de solucioná-lo efetivamente, providencie os meios possíveis para tornar a via ao menos transitável mesmo nos dias chuvosos.

Fui procurada pelos moradores que me entregarão  uma lista assinada por todos os moradores da mesma esperando alguma solução as assinaturas estão em anexo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de Fevereiro de 2014.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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