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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 70/2014
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, que, nos termos regimentais, junto com o Departamento Municipal de Obras, providencie urgentemente a infraestrutura das vias públicas (recapeamento asfáltico, tapa buracos e canaletas), no Distrito Industrial I.
  Justificativa
       As vias do Distrito Industrial I estão em péssimas condições.  Em alguns pontos a pavimentação está totalmente deteriorada como, por exemplo, onde se observa somente terra no trecho da Rua Margarida Rolck Brunelli, e outros pontos observam-se enormes buracos, mato alto invadindo a rua e, nos cruzamentos a necessidade de canaleta, como mostra as fotos em anexo tiradas na Rua Carlos Zugaro e na Rua Nazário Finócchio.

    Os cruzamentos em que existem canaletas também estão com problemas, deterioradas e com buracos, as águas pluviais tendem a estagnar inclusive nas margens das guias, passando a oferecer o risco de proliferar focos do mosquito da dengue.
     Por tratar de uma região onde existem muitas empresas, são vias bastante utilizadas por caminhões pesados e, a preocupação com a falta de infraestrutura é maior, prejudicando as empresas, o tráfego de veículos e, também, a imagem da Administração no cuidado de um bem público.
    Também existem os trabalhadores dessas empresas que utilizam essas vias todos os dias, inclusive aqueles que usam motocicletas, pois, devido o estado de algumas dessas ruas corre o risco de sofrer um acidente.

     Diante do exposto pedimos especial atenção da Administração para solucionar os problemas apontados.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Fevereiro de 2014 
   Juliano Cesar Rodrigues              Sebastiana M. Ribeiro de Tavares Camargo
         VEREADOR - PMDB                                                 VEREADORA - DEM
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