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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 87/2014

Indico ao Prefeito, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, e ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providenciem a realização de serviços de tapa-buraco na Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, defronte o nº 162, no Centro.

Justificativa

Segundo informações, os buracos foram abertos por uma equipe do SAAEB para a realização de serviços da autarquia no trecho mencionado; entretanto, após o término dos serviços, a pavimentação asfáltica não foi recuperada, fazendo com que suas atuais condições ofereçam riscos de acidentes aos motoristas que por lá passam.

As fotos anexas mostram a situação da via, comprovando a necessidade dos reparos solicitados o mais breve possível, serviços que acredito possam ser agilizados por se tratar de trecho de pequena extensão. No momento do protocolo desta indicação, constamos que servidores compareceram até o local e jogaram pedriscos sobre a lama existente, não fazendo os procedimentos corretos para sanar o problema existente.
Os buracos motivaram inclusive a reclamação de um morador que, tem seu portão todo respingado pelo barro jogado pelos veículos que ali passam e inconformado com a situação atual, pede providências. 

Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.


Então, diante do exposto, peço que a Administração se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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