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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 84/2014
INDICO ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que realize a operação Tapa Buraco e o Nivelamento do Asfalto na Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, trechos da referida rua estão com o asfalto bem danificado e com vários buracos, moradores também reclamam de buraco aberto pela manutenção do SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro) que está causando transtornos devido ao barro no local.
Justificativa
Alguns trechos da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho estão com o asfalto bem danificado e com vários buracos ao longo da via. Moradores residentes no número 162 estão reclamando do buraco existente na via publica, este buraco foi aberto para manutenção do SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro) e está com vazamento de água segundo os moradores. 

O buraco está causando grande incomodo devido ao barro que se formou no local e que com o movimento dos veículos, as calçadas, muros e portões estão ficando com respingos de terra. A chuva recente colaborou levando o grosso do barro porém o problema continua, como pode ser observado nas fotos em anexo.
Peço ao Diretor que providencie a realização no local da operação Tapa Buraco e nivelamento do asfalto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de Fevereiro de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB
                                                                                                                                                Ind89-14
Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, altura do nº 162
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