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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 83/2014
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, que nos termos regimentais, determine a limpeza dos terrenos baldios localizados na Rua Sergipe, Jardim Progresso, oficiando o proprietário para que o faça como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, Artigo 181, § 1o, e também no Capítulo XI, Artigo 187, § 5o e, se o caso for procedendo à execução e repassando os custos do serviço aos proprietários, juntamente com a respectiva multa prevista no Artigo 192, conforme determina o Código de Postura, tais terrenos estão servindo de criadouros de insetos peçonhentos, como escorpiões, e vários moradores já foram picados pelos insetos que invadem as residências vizinhas.
Justificativa
Terrenos baldios destituídos de uma capinação periódica contribuem para a precariedade da limpeza, proliferação de insetos e pequenos animais, além de provocar insegurança nos munícipes na medida em que facilita a ação de pessoas mal intencionadas, como pode ser comprovado em fotos anexas. Várias reclamações já foram feitas, sem resultados, em contrapartida vários moradores encontram regularmente escorpiões em suas residências, causando sérias preocupações com a segurança de seus familiares e recentemente mais uma moradora da região foi picada por um escorpião ao passar próximo ao terreno. É grande a insatisfação dos moradores com a falta de providências das autoridades municipais para com a falta de zelo dos proprietários de terrenos naquele bairro, visto tratar de um problema que afeta intensamente a saúde e a segurança da população.

Por essa razão solicito desta legislatura que, ao contrário da anterior, dê mais atenção ao problema, fiscalizando periodicamente a situação dos terrenos baldios públicos e particulares, notificando o proprietário sempre que necessário e executando limpeza, como preceitua as normas estabelecidas pelo Código de Postura do nosso Município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de Fevereiro de 2014.
Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR — PMDB
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Rua Sergipe, altura dos números 601, 566 e 22.
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