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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 96/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja adotada providências no sentido de determinar que se proceda a execução de reparos e melhorias na iluminação nas vias existentes no Jardim Talarico, como segue: Rua José Mazzeu, Rua Capitão Manoel Frágoas Ogando, Rua Orlando José Vinhado e Avenida Dimer Piovezan.
Justificativa

Munícipes têm reclamado e reivindicado deste Vereador que seja realizado pedido para que providencie a execução de reparos e melhorias na iluminação no Jardim Talarico (Rua José Mazzeu, Rua Capitão Manoel Frágoas Ogando, Rua Orlando José Vinhado e Avenida Dimer Piovezan), pois situa-se próximo ao Terminal Rodoviário e, trata-se de rota de passagem para que trabalhadores, estudantes e outras pessoas passam por aquele local, tendo considerado fluxo de pedestres e veículos.
A melhoria da iluminação pública naquelas imediações além de melhor visibilidade para quem trafega por aquelas vias públicas, ainda proporcionará mais segurança aos usuários que se utilizam das mesmas no período noturno.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização dos reparos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de fevereiro de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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