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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº.   104/2014
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que regularize através de decreto municipal a Lei n. 3.153, de 01 de abril de 2002, que criou a COMDEC – Coordenadoria Municipal da Defesa Civil – e nos encaminhe o projeto de lei com a criação da COMPDEC – Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil –, de acordo com o projeto de lei em anexo e em consonância com a Lei n. 12.608/2012, que instituiu a Política Nacional de Proteção e Defesa Civil e dispõe sobre o Sistema Nacional de Proteção e Defesa Civil.
Justificativa
Como Bebedouro já criou sua Coordenadoria através da Lei n. 3.153, de 01 de abril de 2002, e faltando apenas a regulamentação através de decreto municipal, indicamos-lhe que proceda com a criação da COMPDEC mantendo a COMDEC já criada; o projeto de lei da COMPDEC encontra-se em anexo.

Aproveitamos para anexar uma cópia da Cartilha sobre a criação da Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil – COMPDEC –, que servirá como orientação, caso haja necessidade.

Estamos contando com recursos para aplicação na Defesa Civil de nossa cidade, e tais procedimentos são de fundamental importância.

Certos de contarmos com sua sempre preciosa atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de Março de 2014.

Angelo Rafael Latorre Daolio



Dr. Fernando Jose Piffer

 - Vereador – PSDB -



             - Vereador – PSDB -
“Deus seja louvado”


