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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 103/2014

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm.o Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que reúna seus diretores e assessores e os advirta sobre a inconveniência de se envolverem em discussões políticas com os vereadores, como tem ocorrido amiúde verbalmente e também por escrito nas respostas que dão a meus ofícios, haja vista que lhes cabe tão-somente cumprirem suas funções técnicas do modo mais imparcial e profissional possível, bem como os advirta de que devem agir sempre com educação, seriedade e imparcialidade no trato com os edis e a população e, principalmente, ser honestos e verdadeiros em suas atitudes e afirmações, sem jamais se pautarem pelo partido ou postura política daquele que a eles recorre, nem levarem a mal, para o lado pessoal, as cobranças e críticas que recebem.
JUSTIFICATIVA



São lamentáveis as atitudes de alguns diretores e assessores municipais. Em vez de se limitarem a cumprir suas funções técnicas com imparcialidade e profissionalismo, têm se envolvido em improfícuas discussões políticas com a minha pessoa, seja verbalmente, seja por escrito, e o que é pior, pecado por falta de educação e veracidade, pois chegam ao ponto de cometer calúnias contra mim e difamação de minha pessoa. 


O embate político com os vereadores, escusado dizer, não pode nem deve jamais ser travado por servidores municipais. Pelo bem de nossa cidade, aos servidores municipais cabe agirem sempre com educação, seriedade e imparcialidade em relação aos edis e à população, sem jamais se pautarem pelo partido ou postura política daquele que a eles recorre, nem levarem a mal, para o lado pessoal, as cobranças e críticas que recebem. Afinal, Vossa Excelência é prefeito de toda a cidade, não apenas de parte dela.   



Por tudo isso peço a Vossa Excelência que atente para a gravidade da questão que levanto nesta propositura e reúna sem demora seus assessores e diretores para adverti-los de que não podem nem devem jamais travar discussões políticas com os vereadores, ainda que sejam da oposição, antes devem agir sempre com educação, seriedade e imparcialidade no trato com os edis e a população.

Espero sinceramente que, a partir desta minha indicação, tenhamos doravante uma significativa mudança nas atitudes e afirmações dos assessores e diretores que me motivaram a elaborar esta propositura. Caso contrário, terei futuramente de tomar providências mais enérgicas em relação a suas atitudes destemperadas e suas afirmações mentirosas e caluniosas.



Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de fevereiro de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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