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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 102/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para  que encaminhe Projeto de Lei dando nova redação ao Artigo 8º da Lei Municipal nº 3890/2009 para que seja excluída a cobrança da zona azul aos sábados, a fim de fomentar o comércio com facilitação de estacionamento para os potenciais consumidores de Bebedouro e da região.

Justificativa

Considerando que o inciso XV do dispositivo supra declinado atribui como competência do Município “(...) disciplinar a utilização dos logradouros públicos e, especialmente, no perímetro urbano, determinando o itinerário e os pontos de parada dos transportes coletivos, fixando os locais de estacionamento de táxis e demais veículos; permitindo ou autorizando serviços de táxis e fixando as respectivas tarifas; disciplinando os serviços de carga e descarga e fixando a tonelagem máxima permitida a veículos que circulem em vias públicas municipais; fixando e sinalizando os limites das “zonas de silêncio” e de tráfego em condições especiais”; 

Considerando que aos sábados as instituições bancárias não funcionam para atendimento personificado ao público, razão pela qual o fluxo de clientes nesses locais não contribui para a competição de espaço para estacionamento de veículos;

Considerando que a circulação de potenciais consumidores é de suma importância e o que atrapalha não é a quantidade de carros, e sim a falta de estacionamento, pois quanto mais consumidores melhor para o comércio; 
Considerando que nossa cidade, aos sábados, recebe centenas de moradores de cidades circunvizinhas que procuram os estabelecimentos comerciais para aquisição de produtos e serviços gastando em nosso comércio;
Considerando que muitos munícipes que trabalham em outros setores procuram realizar suas compras aos sábados, e que adquirem mercadorias, por consequência ajudam a melhorar o rendimento dos estabelecimentos comerciais;

Considerando que os orientadores da Zona Azul que trabalham aos sábados podem ser remanejados para os demais dias da semana;

Considerando que o objetivo da iniciativa é fomentar a procura do comércio da cidade e apoiar todas as famílias, facilitando-lhes o acesso às lojas;
Considerando que o Artigo 8º da Lei Municipal nº 3890/2009 fixa a cobrança da zona azul aos sábados entre 9 e 13 horas, isentando da cobrança aos domingos e feriados;
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de fevereiro de 2014.
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