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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 106/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja determinada providências necessárias no sentido proceder a execução de obras visando a colocação de cobertura metálica, fibrocimento ou telhado, com execução de piso pavimentado, ao entorno da bomba de abastecimento existente no terreno da caixa d’água da Prefeitura situada na Rua Lucas Evangelista esquina com Rua Visconde do Rio Branco.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar a adoção de medidas visando a proteção dos servidores municipais, tendo em vista que a cobertura existente no local é de plástico e é excessivamente quente, sendo insuportável, bem como torna-se indispensável o calçamento no local, pois o local não possui piso adequado, sendo que há terra e em dias de chuvas transforma-se em barro e lama.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que sejam providenciadas as obras exigidas, vez que se trata de tratamento mais humano e serve como medida de preservação da saúde dos trabalhadores. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de março de 2014.
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