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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 107/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja determinada providências necessárias no sentido de colocar mais um “bebedouro d’ água” e que disponibilize execução de obras necessárias para construção de sala destinada a refeitório, ambos na GARAGEM MUNICIPAL.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar a adoção de medidas visando o cumprimento de ações humanitárias disponibilizando condições adequadas para os servidores municipais lotados na Garagem da Prefeitura Municipal, situada na Avenida Allan Kardec, com colocação de mais um “bebedouro d’ água” e refeitório, pois que muitos trabalhadores trazem suas marmitas e se alimentam no próprio local, onde poderia haver lugar apropriado para descanso e que seja devidamente arejado.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que sejam providenciada as obras exigidas, vez que se trata de tratamento mais humano e serve como medida de preservação da saúde dos trabalhadores. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de março de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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