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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 111/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Tráfego, determine estudos que possibilitem a volta de um semáforo quatro tempos na confluência das Avenidas Quito Stamato e Major Eduardo da Silva Pereira e a Rua Quintino Bocaiuva.

Justificativa 

De se ressaltar que estamos nos referindo a vias públicas bastante movimentadas do município, onde o ponto de confluência entre as referidas Avenidas propicia consideráveis possibilidades de acidentes.

O que rege a segurança do trânsito no ponto de confluência indicado é a sinalização de solo e o bom-senso (leia-se “prudência”) dos motoristas. E, ao considerar as possibilidades de tráfego na referida confluência, fica fácil concluir tratar de um ponto perigoso, pois, além do intenso movimento observado, os motoristas obrigatoriamente cruzam sentidos de direção. 
Os fatos comprovam que descuidos e abusos ocorrem, resultando num elevado número de acidentes ou na iminência de que eles ocorram, portanto, confiar no bom-senso dos motoristas não é uma boa alternativa. Assim sendo, acredito, assim como vários munícipes interessados, que a melhor alternativa para a confluência ora citada seja a instalação de semáforo. Razão pela qual faço esta sugestão

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2011.
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