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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 112/2014

Indico ao Prefeito, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura e ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providenciem a realização de serviços de tapa-buracos no cruzamento das ruas Presidente Vargas e Irmã Crucifixo, na Vila Major Cícero de Carvalho, bem como na lateral do posto de combustíveis localizado no cruzamento da rua Presidente Vargas com a Avenida Donina Valadão Furquim. 

Justificativa


Recentemente houve uma tentativa de solucionar o problema existente no cruzamento da Presidente Vargas com a Irmã Crucifixo, com a colocação de um pouco de massa em apenas um buraco. Entretanto, o trabalho que foi feito não resistiu a primeira chuva e já saiu com a enxurrada, cujo resultado pode ser conferido nas fotos anexas: o material utilizado já está se dispersando e o buraco, se formando novamente.

A condição da pavimentação asfáltica das vias mencionadas é lastimável, exigindo uma ação rápida na tentativa de evitar acidentes, principalmente com a grande possibilidade de queda de motos, inclusive um motoqueiro que passava pelo local há poucos dias quase sofreu um acidente em razão da condição da via. 

O asfalto vem esfarelando com o passar dos dias, apresentando muitos pedriscos espalhados que podem atingir pedestres e motoristas ao serem lançados pelos veículos. O trânsito de pessoas e veículos neste local é intenso.
As fotos anexas mostram a situação da via, comprovando a necessidade dos reparos solicitados o mais breve possível, serviços que acredito possam ser agilizados por se tratar de trecho de pequena extensão. 

Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.


Então, diante do exposto, peço que a Administração se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de março de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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