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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 113/2014

Indico ao Prefeito, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, e ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providenciem a realização de serviço de tapa-buraco no cruzamento das ruas Brandão Veras e Antonio Alves de Toledo, no Centro, bem como de serviços de manutenção e nivelamento dos paralelepípedos da rua Antonio Alves de Toledo nas proximidades do cruzamento.

Justificativa

Comerciantes que têm seus estabelecimentos no local mencionado me procuraram com reclamações sobre a condição da pavimentação asfáltica e também dos paralelepípedos, resultando em várias depressões nas vias.


No cruzamento, há um buraco que aumenta consideravelmente o risco de acidentes, principalmente se levarmos em consideração que se trata de uma rua de grande fluxo de trânsito por estar no centro comercial de nossa cidade.


Com relação aos paralelepípedos da rua Antonio Alves de Toledo, nas proximidades do cruzamento com a rua Brandão Veras, alguns estão afundados, condição que propicia o acúmulo de água e sujeira, oferecendo risco de proliferação do mosquito transmissor da dengue.


As fotos anexas dão ideia da gravidade do problema relatado.


Diante do exposto, peço atenção para o presente pedido e que tomem as providências necessárias ao seu atendimento o mais breve possível. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de março de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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