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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 124/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que providencie estudos para a implantação de infraestrutura, como passeios, bancos e iluminação, na Praça localizada entre a Avenida João Spironelo e a Rua Projetada 16, enfrente ao novo Jardim Itália.
Justificativa

O espaço destinado para a implantação de uma praça, localizado entre a Avenida João Spironelo e a Rua Projetada 16, enfrente ao Jardim Itália está totalmente abandonado sem nenhuma condição de oferecer lazer aos moradores.

O local carece com urgência de atenção pela Administração, sendo primeiramente de extrema importância a realização de uma limpeza no local, pois o mato cresce com abundancia, há muitos insetos e moradores reclamam de ratos e cobras também. 

Com o desenvolvimento que será gerado no bairro devido ao novo residencial, é de extrema importância que este local receba a infraestrutura necessária para além de promover saúde, exterminando os insetos e roedores, proporcionará também um local de lazer e entretenimento para os moradores de todo o bairro.
Peço atenção especial para esta indicação, na busca de soluções para o problema.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Março de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB
                                                                                                                                                Ind95-14
Praça na Avenida João Spironelo, enfrente ao Jardim Itália

Residencial Bebedouro
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