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INDICAÇÃO Nº 126/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, que, nos termos regimentais, juntamente com o Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, viabilize com urgência a manutenção da Praça Domingos Ribeiro, no Jardim Claudia I, pois há postinhos de Iluminação na referida praça que estão caindo e há sérias possibilidades de causar acidentes no local.
Justificativa
Vários moradores estão reclamando da falta de manutenção na Praça Domingos Ribeiro, o que pode ser observado nas fotos anexas.
A Praça está com alguns postinhos de iluminação deteriorados, alguns estão até inclinados devido à base já não oferecer sustentação adequada. É de extrema urgência a manutenção destes postes de iluminação, pois a queda de alguma unidade pode ocasionar graves acidentes. A manutenção adequada da praça também se faz necessário com a execução de carpinagem no local.
Sendo assim, solicito a Administração que tome medidas para solucionar os problemas no local e dessa forma atender aos moradores que solicitam melhorias na referida praça para que possam frequentar o local para seus momentos de lazer.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Março de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB   
                                                                                                                                                Ind97-14
Praça Domingos Ribeiro
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