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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

                                                INDICAÇÃO Nº 132/2014
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA que transforme o incluso ANTEPROJETO DE LEI em projeto de lei que “Obriga a instalação de brinquedos para crianças cadeirantes em locais públicos ou particulares que especifica”.
JUSTIFICATIVA

 A proposição “Obriga a instalação de brinquedos para crianças cadeirantes em locais públicos ou particulares que especifica”. 
É obrigação do município a adoção de políticas de acessibilidade, principalmente em questões que envolvam crianças com capacidade de locomoção reduzida. 
O Estatuto da Criança e do Adolescente prevê em seu artigo 3º que a criança e o adolescente gozam de todos os direitos fundamentais inerentes à pessoa humana, sem prejuízo da proteção integral de que trata esta Lei, assegurando-se lhes, por lei ou por outros meios, todas as oportunidades e facilidades, a fim de lhes facultar o desenvolvimento físico, mental, moral, espiritual e social, em condições de liberdade e de dignidade. 
Prevê ainda no artigo 4º que é dever da família, da comunidade, da sociedade em geral e do poder público assegurar, com absoluta prioridade, a efetivação dos direitos referentes à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao esporte, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar e comunitária.
Os clubes particulares e os locais públicos de nossa cidade que possuem playground não têm brinquedos apropriados para crianças cadeirantes. É triste e desumano privarmos uma criança de brincar com seus amigos e familiares devido a esta condição.
Por isso peço aos nobres pares que se una a mim nesta propositura, e ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal com o envio desta mensagem a esta Casa Legislativa, para que a mesma se torne lei.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 21 de março de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira

Paulo Bola

VEREADOR

ANTE-PROJETO DE LEI Nº     / 2014
“Obriga a instalação de brinquedos para crianças cadeirantes em locais públicos ou particulares que especifica” 
A CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO/ESTADO DE SÃO PAULO, usando de suas atribuições legais, regimentais e constitucionais, faz saber que aprova o seguinte Projeto de Lei, de autoria do Vereador PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
        Art. 1º Todo parque, praça, escola ou creche pública municipal que possuem playground deverão instalar, no mínimo, um brinquedo para crianças cadeirantes.

Art. 2º A exigência prevista no artigo 1º aplica-se também às associações, clubes e creches particulares.

Art. 3º O descumprimento dos termos desta lei implicará em multa no valor de 20 (vinte) UFM, e em caso de reincidência a multa será aplicada em dobro.

Art. 4º Esta Lei entra em vigor 180 (cento e oitenta) dias após sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 21 de março de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira

Paulo Bola
VEREADOR
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