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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 134/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a construção de uma pequena escada em alvenaria no desnível do canteiro central da Avenida José Augusto de Carvalho, nas imediações em que conflui com a Rua Victório Fossaluza do Residencial Antônia Santaella.
Justificativa
Em razão do desnível entre pistas, o canteiro central da Avenida José Augusto de Carvalho apresenta trechos com superfície bastante inclinada e, sendo constituída por vegetação gramínea, podem apresentar pontos de ultrapassagem perigosos ao deslocamento de pedestres, principalmente onde conflui com vias perpendiculares que não a cruza, pois, além de não haver abertura entre canteiros para a passagem, o fluxo de pedestres é intenso.

 Como se vê nas fotos copiadas no serviço Street View da Google, a Administração Municipal já providenciou a construção dessas pequenas escadas em alguns pontos do referido canteiro. É isso que peço para o ponto localizado nas imediações da confluência da Avenida com a Rua Victório Fossaluza, pois é utilizado com frequência pelos munícipes e, conforme se vê na foto anexada, já apresenta um desgaste na superfície do canteiro, que compromete a estrutura da guia, bem como a segurança no deslocamento das pessoas.
Esta sugestão, interessante observar, se fundamenta na solicitação feita por alguns cidadãos enquanto me encontrava naquela região, sob a alegação da insegurança que apresenta para o deslocamento das pessoas, principalmente aos idosos e às crianças que por ali passam.
Tal situação não só apresenta riscos iminentes de acidentes, como, segundo alegam os moradores das imediações, já os provocou em algumas ocasiões, mas sem maior gravidade. Então, embasado nas razões aqui apresentadas, peço que providencie a construção da benfeitoria solicitada no ponto indicado, assim como já existem em outros pontos do referido canteiro, antes que algum acidente mais grave acorra.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de março de 2014.

    José Baptista de Carvalho Neto (Chanel)
VEREADOR – PARTIDO SOLIDARIEDADE                                                      
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