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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 135/2014
INDICAMOS ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que juntamente com a Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Sr.ª Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, para que providencie rampas de acesso a deficientes, travessias e redutores de velocidade nas Avenidas João Espironelo e Belmiro Dias Batista, no Jardim Itália.
Justificativa
Os moradores do Jardim Itália solicitam que sejam construídas rampas de acesso a deficientes físicos  e travessias nos canteiros das Avenidas João Espironelo e Belmiro Dias Batista. O novo bairro não oferece acessibilidade aos moradores. Redutores de velocidade também se fazem necessário, pois alguns condutores de veículos estão ultrapassando a velocidade permitida nas avenidas de acesso ao bairro, o que está sendo motivo de grande preocupação para os pais de crianças pequenas. 
Por essa razão solicitamos atenção especial para esta indicação que vem de encontro com o desejo de vários moradores do bairro, contamos que seja atendida e que sejam providenciadas rampas de acesso, travessias e a instalação de redutores de velocidade nas Avenidas João Espironelo e Avenida Belmiro Dias Batista.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de Março de 2014. 
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Avenida João Espironelo, Jardim Itália
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Avenida Belmiro Dias Batista, Jardim Itália
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