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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 143/2014
Indico aos Presidentes do CONSEG, Senhor Luciano Torrente, e do COMUTRAN, Senhora Heloísa Hernandes, para que juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego e Departamento Municipal de Educação, envidem esforços para a implementação do P. P. P. (Programa de Proteção ao Pedestre), instituído pela Lei Municipal nº 4640/2013, no âmbito de município de Bebedouro.
Justificativa


A lei nº 4640/2013, que “Institui o Programa de Proteção ao Pedestre – PPP – no âmbito de município de Bebedouro e dá outras providências”, fora sancionada no dia 28 de maio de 2013, no entanto, até o presente momento, nenhuma ação fora tomada pelos órgãos competentes para o devido cumprimento da mesma.

Tal assunto já fora matéria de interesse da TV Record, sendo solícitos e dando importante atenção à questão, fazendo ampla divulgação com reportagem veiculada no dia 18 de Dezembro de 2013, divulgando esta lei e consequentemente a nossa cidade.


Também despertou interesse por parte Vereadores de outras Câmaras Municipais,  como o Vereador Claudinei (Franca), a qual fora enviada cópia da lei para implantação naquela cidade, nos moldes do que aconteceu aqui.

O Programa de Proteção ao Pedestre visa, além de tudo, conscientizar a população prevenindo acidentes, gerando menos despesas aos hospitais públicos e menor sofrimento da nossa população com os inúmeros casos que acontecem.

Outras cidades as quais já existe esse programa, tiveram em suas estatísticas uma redução considerável, especialmente no índice de atropelamentos, além de serem vistas por seus visitantes como cidades evoluídas e de trânsito ordeiro.

Peço que dê uma atenção especial, haja vista que tal pedido demanda tempo para que se crie uma cultura necessária, além de ter baixíssimo custo, pois poderia contar apenas com palestras, folhetos explicativos e ações educativas com equipes caracterizadas nas nossas ruas e escolas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de março de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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