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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 144/2014

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a realização de serviços de retirada da vegetação e tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, em toda a extensão da Rua Almeida Pinto, principalmente entre as Ruas Presidente Vargas e Honória Toledo de Carvalho, na Vila Major Cícero de Carvalho.

Justificativa

Diversos fatores fazem com que as vias públicas fiquem esburacadas, como por exemplo, o movimento intenso de veículos e a falta de uma manutenção periódica, prejudicando o trânsito e aumentando os riscos de acidentes.

Conforme se vê nas fotos anexadas, a condição da pavimentação asfáltica da Rua Almeida Pinto, na Vila Major Cícero de Carvalho, é lastimável e vem causando grandes transtornos, comprometendo sobremaneira a segurança que o trânsito requer. Principalmente no trecho entre as Ruas Presidente Vargas e Honória Toledo de Carvalho, há um grande número de buracos, com pedras soltas que espirram nas pessoas ao serem lançadas com a passagem dos veículos, sendo que uma delas, inclusive, chegou a estilhaçar o vidro de uma janela no pavimento superior de uma residência.
As condições da pavimentação colocam em risco a integridade física dos transeuntes e aumentam o risco de danos aos veículos.  

Os usuários da via clamam pela realização de serviços de recapeamento na pavimentação asfáltica e/ou operação tapa-buracos ao longo de toda a extensão da rua, além de limpeza de matos que crescem nas valetas abertas.
Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.

Sendo assim, diante do exposto, peço que a Administração se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de abril de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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