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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 150/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição a senhora Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, pedagoga MARIA APARECIDA ZUCATELO PENNA, para que viabilize estudos nas rotatórias da cidade, pois que bloco de concreto (Picolé ou Gelo Baiano), de formato trapezoidal, usado na demarcação e sinalização de pistas, restringe a pista de rolamento dificultando ônibus, caminhões e demais veículos de porte grande a fazer o contorno, sendo que na maioria das vezes batem nos mesmos e até removem do lugar.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.

A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Ocorre que há muito tempo a Prefeitura Municipal vem reduzindo a pista de rolamento existentes nas rotatórias com a colocação de artefato (bloco) de concreto, conhecido popularmente por Picolé ou Gelo Baiano, de formato trapezoidal, usado na demarcação e sinalização de pistas, o que vem dificultando ônibus, caminhões e demais veículos de porte grande a fazer o contorno, sendo que na maioria das vezes batem nos mesmos e até desprendem do asfalto.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para a adoção das providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de abril de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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