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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 151/2014
INDICO ao Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Eng. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, para verificar as condições de limpeza e a necessidade de desratização em galeria pluvial localizada na altura do nº 764 da Avenida Pedro Paschoal, onde, conforme alegam alguns munícipes, a embocadura dos bueiros ali existentes, além da exalar mau cheiro, permitem a passagem de ratos e insetos. 

Justificativa 

Os bueiros em vias públicas são aberturas construídas em posições estratégicas das vias públicas, que permitem a vazão das águas recebidas às galerias pluviais existentes e cujas especificações das tubulações devem estar dimensionadas para comportar suficientemente essa vazão, objetivando, assim, evitar enchentes e/ou alagamentos. Também têm por finalidade evitar as consequências inerentes da força das águas, a sua estagnação, por exemplo, que tornam vulneráveis as infraestruturas (pavimentação/canaletas/guias e sarjetas principalmente) e comprometem a segurança das pessoas, devendo, com o fim de se evitar a exalação do mau cheiro e um ambiente propício à proliferação de insetos, bactérias e outros animais nocivos, passar por limpezas periódicas.
Nas fotos anexadas, duas delas copiadas do serviço Street View do Google, fica evidente que os bueiros em questão estão localizados em região de grande movimento, na confluência da Rua Holanda com a Avenida Pedro Paschoal, imediações do Centro Comercial Municipal Julien Mutton e de frente à pizzaria La Piu Bella, onde o problema da drenagem das águas nos dias de chuvas mais intensas é bastante conhecido.
Importante destacar o fato de que, próximo às referidas bocas de lobo, além de muitas residências, funcionam estabelecimentos comerciais, dentre os quais os acima mencionados, que, obviamente, são prejudicados em suas atividades pelo mau cheiro e eventual surgimento de ratos e insetos.
Pelo exposto, peço que o diretor dê especial atenção ao problema, adotando urgentemente a providência sugerida.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de abril de 2014.
      José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
VEREADOR – PARTIDO SOLIDARIEDADE
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