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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 155/2014
INDICO à diretora do Departamento de Tráfego, Srª Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que estude meios de tornar mais seguro e eficiente o trânsito no trecho da Avenida Sérgio Sessa Stamato situado ao longo do museu e do tiro de guerra, por meio da instalação de semáforo na confluência das ruas Brandão Veras e João Antonio com a Avenida Sérgio Sessa Stamato, adoção de sinalizações horizontal e vertical na confluência destas vias e também na confluência das ruas Almeida Pinto e C.el João Manoel com a referida avenida, ou ainda, em último caso, e desde que em conjunto com outras medidas, pelo fechamento da passagem entre os canteiros centrais da  Avenida Sérgio Sessa Stamato na altura das ruas Almeida Pinto e C.el João Manoel, obrigando-se os motoristas a contornar pela rotatória localizada junto ao tiro de guerra, em frente ao Viaduto dos Ferroviários. 

Justificativa
O trânsito na Avenida Sérgio Sessa Stamato é intenso, sobretudo em certos trechos, como o compreendido entre as ruas C.el João Manoel e Brandão Veras, até em razão da instalação do Supermercado Sesé atrás do tiro de guerra alguns anos atrás. Por isso, os motoristas que descem as ruas Almeida Pinto e Brandão Veras enfrentam constantes riscos e dificuldades para cruzar a Avenida Sérgio Sessa Stamato, e mesmo para nela entrar, tanto que são locais onde não raro sucedem acidentes. 
A questão é delicada, precisa ser muito bem estudada e discutida com todos os seguimentos envolvidos na questão, para que a adoção de uma medida parcial e isolada não beneficie alguns em prejuízo de outros. O semáforo, por exemplo, a ser instalado na confluência das ruas Brandão Veras e João Antonio com a Avenida Sérgio Sessa Stamato precisaria estar sincronizado com o semáforo da Avenida Maria Dias. 
Seja como for, Srª Diretora, a situação não pode continuar como está, sob risco de termos a ocorrência de novos acidentes nos referidos locais.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2014.
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