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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 160/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, providencie estudos no sentido de verificar a possibilidade, do ponto de vista legal e de sua praticidade, da execução de alargamento de pistas de velocidade rápida em locais de manobras de caminhões para acesso a pátios de estabelecimentos comerciais e/ou industriais que se situam no interior da cidade.
Justificativa
A presente Indicação justifica-se por ser ideia sugerida por pessoas cotidianamente ligadas ao tráfego de veículos, preocupadas com a possibilidade da ocorrência de acidentes em locais de manobra de caminhões para acesso a pátios de estabelecimentos comerciais e industriais, existentes em vias de trânsito rápido. 

Destaco aqui a iportância de tal estudo do ponto de vista de seu aspecto legal e das condições físicas dos locais onde há a necessidade da manobra de caminhões, que por serem mais lentos que os demais veículos que transitam normalmente pelas mesmas pistas, podem provocar acidentes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2014.

Luiz Carlos de Freitas
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