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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 163/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize a  execução de obras de reparos nas Academias de Ginástica ao Ar Livre existentes próximo a Praça Benedito Silveira (nas imediações do marco do centenário na Avenida Prefeito Hercules Pereira Hortal) e da Praça Abel Pedro de Freitas (Jardim Paraiso), vez que se encontram necessitando de reparos.
Justificativa

Reparos nas Academias ao Ar Livre existentes próximo a Praça Benedito Silveira (nas imediações do marco do centenário na Avenida Prefeito Hercules Pereira Hortal) e da Praça Abel Pedro de Freitas (Jardim Paraiso) são de responsabilidade da Prefeitura e caso venha a causar qualquer acidente, pois que há parafusos soltos e outras avarias em razão exposição as ações climáticas, poderá obrigar a indenizar.
Trata-se de medida de suma importância não apenas para melhoria do visual dos equipamentos, mas também para segurança e conforto dos munícipes, além do que evita causar danos e prejuízos no patrimônio público.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização dos reparos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de abril de 2014.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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