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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 169/2014

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, providencie a vistoria das condições em que se encontra a Avenida João Spironello, na altura da Chácara n. 22, no Residencial Bebedouro, objetivando a execução de serviços de redimensionamento da boca-de-lobo existente, bem como sua limpeza e troca das tampas danificadas e a conclusão dos serviços de instalação de tubulação de despejo das águas pluviais captadas. Indico ainda, que determine a realização de estudos técnicos com o objetivo de evitar que as águas pluviais que descem, atinjam o referido imóvel.
Justificativa

A proprietária da Chácara n. 22, localizada na Avenida João Spironello, no Residencial Bebedouro, sofre com grandes prejuízos causados a seu imóvel sempre que chove um pouco mais forte. A chácara de sua propriedade está localizada na parte baixa do bairro, no final da avenida, e as águas que descem pela via convergem para dentro de sua propriedade causando vários danos: a água da chuva traz barro, jogando para dentro do seu terreno, inclusive na piscina, e já chegou até mesmo a derrubar o muro, que a proprietária reforçou com um muro de arrimo, sempre arcando sozinha com as despesas.
A boca-de-lobo existente no passeio não consegue dar vazão ao volume de águas que desce pela via, mesmo antes do asfaltamento das vias do Jardim Itália; com a impermeabilização do solo em decorrência da pavimentação asfáltica, a situação agravou-se ainda mais. Os serviços de instalação de tubulação foram interrompidos em um trecho, sendo que mais adiante segue a tubulação, faltando apenas em torno de 100 metros para conclusão da interligação da canalização nas proximidades do imóvel, o que poderia contribuir para a melhora dessa situação. Os buracos formados pela instalação inacabada da tubulação são verdadeiras crateras e nelas há empoçamento de água, ocasionando mau cheiro, acúmulo de lixo, etc, além do ambiente propício à proliferação do mosquito transmissor da dengue e animais peçonhentos.

A condição atual faz com que haja um grande risco de desabamento tanto do muro da propriedade como das outras construções da chácara.  

As situações descritas podem ser conferidas nas fotos em anexo, que dão ideia da gravidade da situação e contribuem para elucidar as providências que precisam ser tomadas.

O terreno na lateral do imóvel consta ser de propriedade da municipalidade, e segundo informações, está no contrato com o Programa que a Prefeitura deverá executar as melhorias necessárias no mesmo.
Pelos motivos apontados acima solicito urgência nesta indicação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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