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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 170/2014
Indico ao Prefeito, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, com o Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin, providencie a realização de reconstrução e reposicionamento de canaleta no cruzamento das Ruas Vitor Eugênio Aratangy e José Garibaldi, no Jardim Aeroporto.
Justificativa


Na via em questão há uma canaleta para escoamento de água que e encontra-se mal posicionada e ainda danificada, onde ocorre empoçamento de água, ocasionando mau cheiro provocado pelo acúmulo de água e dejetos que ficam depositados. O excesso de umidade aliado a falta de manutenção, danificou o asfalto ao redor. Os desavisados que passam pelo local ainda sofrem com o impacto de seus veículos em razão da pavimentação deteriorada.
 
É visível o descontentamento de moradores, comerciantes e transeuntes quanto às reclamações contidas nesta indicação, pois se sentem abandonados pelo poder público.
Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.

 Dessa forma, peço à Administração que tome as medidas aqui solicitadas para a solução desses problemas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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