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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 172/2014

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes e/ou à empresa Pacaembu, construtora responsável pelo Jardim Itália, determine uma vistoria e providências cabíveis quanto à falta de segurança nas instalações elétricas e no quadro medidor de energia, localizados no terreno da municipalidade situado na Avenida João Spironello, ao lado da Chácara n. 22, bem como quanto à fiação elétrica exposta.
Justificativa

A caixa do quadro medidor de energia está quebrada e sem tampa, deixando a fiação toda exposta, com fios elétricos soltos e até desencapados pelo chão.


Trata-se de uma situação muito preocupante, pois as condições colocam em risco a segurança das pessoas que passam pelo local, podendo ocorrer choques elétricos e acidentes, tanto adultos como também - e principalmente - as crianças, cujo número aumentou com o novo Jardim Itália, sendo que muitas delas costumam brincar pelas proximidades.


As fotos anexas mostram o estado em que se encontra a caixa mencionada, bem como os fios desencapados soltos pelo chão.

Dessa forma, peço que determine ao departamento competente da Prefeitura que tome providências quanto a esta situação, ou, caso a responsabilidade seja da empresa construtora Pacaembu, que a acione para que o problema seja solucionado. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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