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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 174/2014
INDICO, novamente, ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a vistoria e as consequentes providências necessárias para se minimizar o impacto causado nos veículos em trânsito nas confluências da Rua Coronel João Manoel com as Ruas Rubião Júnior, Quintino Bocaiúva e Benjamim Constant, bem como na confluência da Rua Campos Salles com a Rua Marechal Floriano Peixoto, em razão do desnivelamento observado entre as pistas.

Justificativa

Como tais confluências estão localizadas na grande região central da cidade, onde o movimento de veículos e de pessoas é bastante intenso, por isso, até seria compreensível a utilização de dispositivos urbanos nestes pontos para, somados às sinalizações de trânsito, funcionarem como barreiras contra abusos de velocidade. Porém não se trata de dispositivos urbanos e sim de desgastes flagrantes por onde as águas pluviais fluem naturalmente na via, cujo desnivelamento ocasionado entre as pistas culmina na danificação de veículos.
Especificamente na confluência das Ruas Coronel João Manoel e Rubião Júnior o problema está relacionado com o tamanho do vão da canaleta e o processo de recapeamento realizado há alguns anos. Já os pontos nas demais confluências constam de paralelepípedos, que, para manter-se nivelado, exigem-se vistorias regulares. 
As fotos em anexo demonstram bem o problema ora abordado, que vem fundamentando justas reclamações de motoristas, quanto às condições de trafegabilidade. Razões pela qual, peço que a Administração tome as providências necessárias urgentemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de abril de 2014.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
           VEREADOR – SOLIDARIEDADE




 

Ind15-14
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


