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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 177/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, REITERANDO o pedido anteriormente feito a Diretora do Departamento Municipal de Tráfego MARIA APARECIDA ZUCATELO PENNA, para que viabilize execução de serviço para demarcação e  pintura de faixas para estacionamento 45º, na Rua Santo Inácio de Loyola, na extensão lateral da Igreja Matriz da Paróquia de Santo Inácio de Loyola.
Justificativa

Tornou-se necessário a realização de estacionamento de veículo ao na extensão lateral da Igreja Santo Inácio de Loyola, na Rua que leva o nome do padroeiro daquela instituição religiosa, em virtude de que tem havido intensa movimentação de fiéis durante as celebrações, reuniões e encontros, e, sobretudo porque o Padre Paulo Alexandre Gonçalves, externando a reivindicação de toda comunidade daquela região reitera a solicitação já efetuada anteriormente, pois que não recebeu a devida atenção.
Portanto, a demarcação de vagas para estacionamento em 45º, ao lado da Paróquia Santo Inácio de Loyola, facilitará para que os fiéis parem seus veículos, bem como contribuirá com o tráfego de veículos naquelas região, pois há poucas vagas para estacionamento e que quando há veículos estacionados em qualquer dos lados, dificulta o trânsito.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2014.
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