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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 184/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição a senhora Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, pedagoga MARIA APARECIDA ZUCATELO PENNA, para que viabilize adoção de providências necessárias no sentido instalar sinalização adequada, inclusive luminosa, nos Jardins Claudia e Aeroporto especialmente nos desvios para o centro da cidade, já que dará maior segurança ao tráfego.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30 atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Os bairros localizados no extremo norte da cidade tem recebido intenso trafego de veículos e diante dos serviços que estão sendo realizados em virtude das obras da Rodovia Armando de Sales Oliveira (SP-322), a situação se apresenta quase uma calamidade, pois a Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães e a Avenida Santos Dumont estão recebendo adequação, implicando em interdição do trânsito.

Entretanto, inobstante os benefícios que trarão com a duplicação da rodovia, a sinalização para orientação aos motoristas e pedestres são extremamente indispensáveis, pois se trata de segurança dos usuários, e nenhuma obra paga eventual perda de uma vida.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para a adoção das providências necessárias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2014.
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(Paulo Bola)
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