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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 193/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja determinada a demarcação e sinalização horizontal, dividindo as pistas de arrolamento e parada obrigatória (PARE), na Rua Domingos Galhardi (Jardim Pedro Maia/Residencial Centenário).
Justificativa

A presente proposição reivindica a realização de serviços de pintura demarcatória e sinalização horizontal na Rua Domingos Galhardi (Jardim Pedro Maia/Residencial Centenário), com intenção de servir de orientação aos motoristas em trânsito, pois em razão do intenso movimento no local, a execução facilitará e prevenirá eventuais problemas envolvendo veículos e pedestres.  
Pretende que seja efetuada faixa divisória no centro da pista de arrolamento, visando delimitar a faixa de rolamento, bem como para que seja colocada sinalização de parada obrigatória (PARE).
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que seja providenciada a realização de serviços de pintura horizontal para orientação do trânsito.
Bebedouro, 28 de abril de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PTB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


