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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 190/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhe esta proposição para que seja viabilizado estudos para implantação de SEMÁFORO no cruzamento da Rua dos Andradas com a Rua Duque de Caxias (esquina do Bar do Chi).
Justificativa

A presente proposição reivindica a colocação de semáforo no cruzamento das Ruas Duque de Caxias com Andradas (esquina do Bar do Chi), pois que compete ao Município “(...) disciplinar a utilização dos logradouros públicos e, especialmente, no perímetro urbano (...)”.
O artigo 30 da Constituição Federal atribui competência para o Município disciplinar assuntos de interesse local.
Pretende que seja efetuada viabilizado análise técnica para colocação de sinal semafórico naquele cruzamento em virtude da quantidade de veículos que trafegam por ambas vias e que o redutor de velocidade existente na Rua Duque de Caxias já esta instalado a anos naquele local e como o Código de Trânsito Brasileiro permite a utilização desse método por motivos imperiosos e por curto prazo, não podendo se estender a anos e anos sem ter encontrado outra solução..
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que seja providenciado o atendimento.
Bebedouro, 28 de abril de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PTB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”
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