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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 202/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, em atendimento ao oficio anexado, com os Departamentos Competentes, a infraestrutura completa da Rua Arnaldo Cristianini no Distrito industrial II, bem como a melhoria na iluminação da passagem (trilha) que, pela Estação Ecológica “Jorge Caram Sabbag” liga os bairros Jardim das Acácias e Residencial Centenario. 
Justificativa

A Rua Arnaldo Cristianini, não conta com nenhum tipo de infraestrutura e tanto os moradores das imediações como outros munícipes que passam pelo local a utilizam frequentemente em seus deslocamentos encontrando dificuldades como animais mortos e usuários de drogas trazendo insegurança e criando transtornos.

Já o setor leste do município vem crescendo consideravelmente e, proporcionalmente ao número de habitantes, também cresce o número de moradias, de casas comerciais, de indústrias e de estabelecimentos religiosos e de ensino. Logo, é de interesse público facilitar o acesso entre os Bairros da região, em atendimento à necessária coexistência entre os seus habitantes e às possibilidades desenvolvimentistas que ações dessa natureza propiciam.


O Jardim das Acácias e o Residencial Centenário são Bairros que se encontram isolados entre si, exigindo que os munícipes percorram grandes distancias pelo trajeto oficial, quando, para diversos fins, precisam se locomover de um deles para o outro. E como a Estação Ecológica encontra-se entre estes Bairros, para encurtar o caminho, os munícipes freqüentemente utilizam uma passagem (trilha) que os une pelas ruas Luiz dos Santos (Jardim das Acácias) e Vasco Giglioli (Residencial Centenário).

Acontece que muitos munícipes desses bairros e de outros a eles adjacentes, durante o dia e a noite, constantemente utilizam a referida trilha, a fim de diminuírem percursos. Entretanto, por ser uma via de passagem clandestina, não oferece nenhuma condição que possa proporcionar segurança às pessoas que dela utilizam. Os estudantes que fazem o percurso no período noturno, por exemplo, o fazem em grupos, por medo de serem molestados por indivíduos mal intencionados. 

Pelo exposto, peço que a Administração se atente à sugestão e se empenhe na concretização.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de maio de 2014.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo     
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