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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 199/2014
INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Sr.ª Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, a realização de estudos voltados a tornar mais seguro o acesso de veículos em trânsito na Rua Campos Salles e cujo destino seja um dos sentidos de circulação da Avenida Major Eduardo Pereira, verificando a necessidade de melhorias na sinalização ou de construção de um redutor de velocidade, em ponto estrategicamente definido, no trecho da rua que antecede a referida confluência.

Justificativa

Trata-se de vias públicas localizadas na grande região central, cuja confluência se dá na altura do portão de entrada do Cemitério Municipal São João Batista, onde, segundo moradores, a leve inclinação do terreno, a intensidade do fluxo de veículos (principalmente na Avenida Major Eduardo Pereira) e de pedestres e as próprias edificações existentes criam circunstâncias prejudiciais ao acesso seguro dos veículos em trânsito pela Rua Campos Salles.

É certo que a preferencial de passagem é da Avenida Major Eduardo Pereira, mas tal condição implica na avaliação mais aprofundada do comportamento comum à maioria dos motoristas, pois a prudência nem sempre esta associada, como deveria ser, com a percepção dos fatores de risco.
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e/ou de motoristas. A sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida na via pública, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia, minimizando, assim, riscos de acidentes e outros transtornos.

Como se vê nas fotos anexadas, além da confluência em questão estar localizada nas proximidades de uma travessia de pedestres, existe a sinalização de solo (PARE) na Rua Campos Sales, mas, em razão da falta de outros tipos de sinalização e/ou de dispositivos auxiliares (lombada, por exemplo) que forcem os motoristas a ficarem mais atentos, é pouco eficiente, pois é comum observar veículos em manobras arriscadas. 

Trata de sugestão a ser avaliada pelo Departamento, que conta com técnicos competentes para dar o melhor encaminhamento. Pela qual, motivado por pedidos dos moradores, peço especial atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de maio de 2014.

José Roberto De Rosis (Beto Mazzeu)
    VEREADOR – DEM
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