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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 209/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Educação, determine o direcionamento de livros destinados às pessoas portadoras de deficiência visual (fornecidos pela Fundação Dorina Nowill e recebidos em grande quantidade por escolas da rede municipal de ensino) para outras escolas ainda não contempladas, públicas ou particulares do município, bem como à Biblioteca Pública Municipal “Cel. Raul Furquim”.

Justificativa
Pensando em facilitar a inclusão social de pessoas com deficiência visual no nosso município, no ano passado contatamos a Fundação Dorina Nowill logo após termos conhecimento da sua dedicação à inclusão social dessa população, por meio da produção e distribuição gratuita de livros braille, falados e digitais acessíveis, direcionada para pessoas físicas com o problema e para mais de 1.400 escolas, bibliotecas e organizações de todo o Brasil, sempre respeitando as necessidades individuais e sociais, por meio de produtos e serviços especializados.

Nosso pedido tem sido prontamente atendido pela Fundação, mas algumas unidades da rede municipal de ensino nos têm procurado para informar que, apesar de úteis nas atividades que desenvolvem, a quantidade de livros recebidos ultrapassa as suas necessidades para o atendimento desse público específico, acumulando considerável volume em seus estoques.
É certo que o caráter didático desse tipo de material é interessante para toda comunidade e, aproveitando a oportunidade de com ele contarmos, sugiro que seja disponibilizado o excesso desse material para outras escolas ainda não contempladas e interessadas, públicas ou particulares do município, bem como à Biblioteca Pública Municipal “Cel. Raul Furquim”, onde ficará ao alcance de toda a comunidade bebedourense, principalmente o portador de deficiência visual adulto.
Segundo dados do IBGE, ora anexados, a amostra (características gerais da população) do Brasil demonstra que a deficiência visual no Brasil atinge 506.377 pessoas cegas e outras 6.056.533 de pessoas com grande dificuldade visual. No estado de São Paulo os números apontados, respectivamente, são 143.426 e 1.059.927 pessoas e, destas, 109 e 1.233/1234 em Bebedouro.
Considerando a faixa etária dessa população, chama a atenção a faixa de 50 anos ou mais, tanto no Brasil como nos estados e municípios. Em Bebedouro, especificamente, os dados por faixa etária são os seguintes: - das pessoas cegas (45 com 50 anos ou mais/24 entre 40 e 49 anos/23 de 0 a 4 anos/10 de 25 a 29 anos e 07 de 15 a 19 anos) e das pessoas com grande dificuldade visual (868 com 50 anos ou mais/173 de 40 a 49 anos/55 de 30 a 39 anos/43 de 25 a 29 anos/39 de 10 a 14 anos/26 de 20 a 24 anos/21 de 07 a 09 anos e 09 de 15 a 17 anos).
Tal levantamento explica a importância de se levar esse material doado à comunidade toda, independentemente de frequentar ou não a rede municipal de ensino.  

Trata de material sem custo aos cofres públicos do qual devemos utilizá-lo da melhor forma e para o maior número possível de pessoas, por isso, conto com a sensibilização da Administração para adotar as providências necessárias nesse sentido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de maio de 2014.

Dr. Tiago Bosco de Souza Elias
          VEREADOR - PCdoB
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