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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 219/2014
INDICAMOS ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que realize reparos nas calçadas, ruas e grelhas localizados na Rua Lucas Evangelista, ao lado do Cemitério Municipal e antiga Citro Suco, reparos de extrema necessidade para a locomoção adequada dos munícipes que ali transitam, especialmente cadeirantes e idosos.
Justificativa
Esta solicitação já foi realizada ao Departamento pela Coordenadoria de Acessibilidade e Mobilidade Urbana por meio de oficio de nº 072/2013 enviado no dia 01 de agosto de 2013 e até o presente momento, segundo a Coordenadoria, as dificuldades continuam as mesmas, inclusive a Coordenadoria já foi notificada por uma moradora – cadeirante, residente no Residencial Bebedouro que continua cobrando a realização de tais reparos.
Pedimos encarecidamente para que o Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que providencie a realização de reparos nas calçadas, ruas e grelhas localizados na Rua Lucas Evangelista, ao lado do Cemitério Municipal e antiga Citro Suco.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de Maio de 2014. 
Angelo Rafael Latorre Daolio   Dr. Fernando Jose Piffer   José Baptista de Carvalho Neto
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