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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 218/2014
INDICO ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que realize a operação Tapa Buracos na Rua João Nalon, Jardim Sumaré, buracos abertos pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto (Saaeb) tem causado transtorno aos moradores.

Justificativa
Desde o inicio do ano, moradores da Rua João Nalon, altura do numero 25, no Jardim Sumaré, solicitam o fechamento de dois buracos que foram abertos pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto (Saaeb) para manutenção da rede de esgoto. 

Só foi colocado terra e posteriormente um pedregulho fino no local. O problema se dá devido ao transito de veículos que faz com que a poeira seja intensa e em alguns momentos as pedrinhas são espirradas nas residências, bem enfrente ao buraco na altura do numero 25 reside uma criança com necessidades especiais que sofre com a poeira, os moradores constantemente precisam molhar com agua o local para amenizar o problema.
Peço encarecidamente para que o Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que providencie a operação tapa buracos neste local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de Maio de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB
                                                                                                                                                Ind107-14
Rua João Nalon, altura do nº 25, Jardim Sumaré
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