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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 221/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição o senhor Diretor de Obras, para que proceda reparos no calçamento defronte ao número 1706 da Avenida Pedro Paschoal, localizada na rotatória da Avenida Pedro Paschoal com a Avenida José Cutrale Junior, vez que os blocos de concreto trapezoidal (Picolé ou Gelo Baiano), usado na demarcação e sinalização de pistas, os quais restringem as pistas de rolamento dificultando ônibus, caminhões e demais veículos de porte grande a fazer o contorno, sendo que os pneumáticos sobem na guia ou batem nos “picolés” danificando ou removem do lugar.
Justificativa

Os danos causados na guia e calçada do passeio público defronte ao número 1706 da Avenida Pedro Paschoal, localizada na rotatória da Avenida Pedro Paschoal com a Avenida José Cutrale Junior, tem como causa os blocos de concreto trapezoidal (Picolé ou Gelo Baiano), usado na demarcação e sinalização de pistas, os quais restringem as pistas de rolamento dificultando ônibus, caminhões e demais veículos de porte grande a fazer o contorno, sendo que os pneumáticos sobem na guia ou batem nos “picolés” danificando ou removem do lugar.
Ora, inúmeras são as obras de reparação que são efetuadas nos “picolés” da rotatórias em razão da restrita faixa de rolamento deixada para o trafego de veículos, especialmente em relação aos de grande porte, porém a Diretora do DMT se recusa a efetuar reestudo das dimensões o que vem gerando despesas ao erário.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras.
Bebedouro, 18 de maio de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PTB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”
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