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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 228/2014 

Indico ao Presidente da Câmara Municipal, Exmo. Sr. Ângelo Rafael Latorre Daolio, nos termos regimentais, que determine a troca do sistema DVR das câmeras de vigilância e providencie a expansão do sistema fechado de televisão e instalação de monitores, para que possa ser liberado o acesso e a visualização do sistema de vigilância funcional desta Casa de Leis a todos os Vereadores.
Justificativa
A Câmara dispõe de um sistema de segurança interno com gravação ao vivo de imagens de 16 câmeras simultâneas. O DVR (Digital Vídeo Recorder) comporta três conexões simultâneas via acesso remoto (rede interna e internet), as quais são utilizadas no sistema fechado de televisão por pessoas autorizadas a acompanhar as imagens, por exemplo, os vigias.

Solicito que o sistema (DVR) seja substituído por equipamento adequado e compatível, para disponibilizar mais conexões remotas, permitindo assim que todos os vereadores tenham acesso e possam também acompanhar a movimentação nas dependências da Câmara, e que seja ampliado para todos os gabinetes o sistema de televisão interno, com os monitores LCD, operando nos canais 4 e 9.

Então, diante do exposto, peço que esta indicação seja atendida para facilitar o trabalho de cada vereador e possibilitar a todos o acesso às imagens, e caso queiram, monitorar os ambientes, e também, assistir a TV Câmara ao vivo no canal 4 interno, durante as sessões e demais eventos que ocorrem no plenário desta casa de leis.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de maio de 2014.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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