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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 227/2014

INDICO ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que viabilize a construção de rampa de acessibilidade na faixa de pedestre situada defronte ao Paço Municipal Pedro Graziadei, existente entre a Praça Valêncio de Barros e Praça José Stamato Sobrinho, para facilitar a travessia de pessoa com deficiência ou mobilidade reduzida.
Justificativa

A proposição tem por objetivo a realização de obras de rebaixamento das guias das calçadas das: Praça Valêncio de Barros e Praça José Stamato Sobrinho, defronte ao Paço Municipal Pedro Graziadei, na direção da faixa de pedestre já existente.

Como definido na Norma NBR 9050/2004, acessibilidade é a possibilidade e condição de alcance, percepção e entendimento para a utilização com segurança e autonomia de edificações, espaço, mobiliário, equipamento urbano e elementos. 

Para melhor definir a extensão do conceito de acessibilidade, evocamos seja consultado o Capítulo III do Decreto 5.296/204.

Os parâmetros e critérios técnicos para certificar a acessibilidade é a Norma Brasileira NBR 9050/2004 – Acessibilidade a edificações, mobiliário, espaços e equipamentos urbanos, emitida pela ABNT – Associação Brasileira de Normas Técnicas, constante do Anexo 1 da Pasta “Normas da ABNT”. 

As Leis nºs 10.048/2000 e 10.098/2000, e o Decreto nº. 5.296/2004, em seu Capítulo IV – Da Implementação da Acessibilidade Arquitetônica e Urbanística, de forma patente, em seus tópicos que requerem a aplicação de critérios técnicos de acessibilidade.
Desde já fica advertido para que seja executada a colocação de piso tátil no passeio público em torno do Paço Municipal.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Maio de 2014. 
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