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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 234/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que seja encaminhada esta proposição ao responsável ambiental para que efetue poda das árvores existentes na área verde na Alameda Camaçari, entre as Alamedas Parati e Aracati, no Residencial Parati.
Indico, ainda que seja endereçado ao Coordenador da Vigilância em Saúde – Zoonoses, para que efetue a desratização no Residencial Parati.

Justificativa

A presente proposição visa solicitar a poda das árvores existentes na área verde na Alameda Camaçari, entre as Alamedas Parati e Aracati, no Residencial Parati, vez que as copas estão muito grandes e tem galhos secos desprendendo e caindo sobre a via e o passeio, que corre o risco de atingir pedestres e veículos.
Há inúmeras reclamações dos moradores naquelas imediações que tem deparado com ratos na via e em suas casas, sendo necessário o controle dos animais sinantrópicos.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para fazer as podas e controle de ratos.
Bebedouro, 26 de maio de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PTB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”
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