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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 236/2014

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento de Obras, providencie a realização de serviços de recapeamento asfáltico e/ou operação tapa-buracos, poda de mato e varredura das pedras espalhadas, na pavimentação asfáltica na Rua Margarida Rolck Brunelli, localizada no Distrito Industrial I.
Justificativa


A Rua Margarida Rolck Brunelli está localizada em uma região que concentra um grande número de empresas em nosso município, que compreende o Distrito Industrial I. Dessa forma, as condições da pavimentação no local deveriam estar bem melhores, compatíveis com o tratamento que deve ser dado às empresas de nosso município, mas infelizmente não é o que se vê. Acredito que esse não deve ser o tratamento dispensado a quem gera empregos e renda e contribui com o desenvolvimento de nossa cidade.
Como se pode verificar nas fotos anexas, a situação da Rua Margarida Rolck Brunelli é lastimável, com grande número de buracos e com o asfalto praticamente inexistente em determinados pontos, onde restaram somente pedras soltas, que espirram nas pessoas ao serem lançadas com a passagem dos veículos. As condições da pavimentação estão prejudicando o trânsito e oferecendo riscos à segurança dos que por ali passam, aumentando consideravelmente o risco de acidentes.
Os buracos também acumulam água e lixo, o que causa um intenso mau cheiro e em outros casos, aumenta o risco de proliferação do mosquito transmissor da dengue.
Dessa forma, peço com urgência a realização de serviços de recapeamento asfáltico e/ou operação tapa-buracos, poda de mato e varredura das pedras espalhadas na pavimentação da referida rua, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e, consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração advindos de ações judiciais em razão de acidentes.
Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.

Então, diante do exposto, peço atenção para o problema e que as providências necessárias sejam priorizadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de maio de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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