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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 239/2014

INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Sr.ª Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, a realização de estudos voltados a tornar mais seguro o acesso de veículos em trânsito no cruzamento das Ruas José Bergantini e Luis Domingos, no Jardim Laranjeiras, verificando a necessidade de melhorias na sinalização ou de construção de um redutor de velocidade, em ponto estrategicamente definido, no trecho da rua que antecede a referida confluência.

Justificativa

O comportamento comum à maioria dos motoristas, pois a prudência nem sempre esta associada, como deveria ser, com a percepção dos fatores de risco.
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e/ou de motoristas. A sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida na via pública, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia, minimizando, assim, riscos de acidentes e outros transtornos.

Como se vê nas fotos anexadas, mas, em razão da falta de outros tipos de sinalização e/ou de dispositivos auxiliares (lombada, por exemplo) que forcem os motoristas a ficarem mais atentos, é pouco eficiente, pois é comum observar veículos em manobras arriscadas. 

Trata de sugestão a ser avaliada pelo Departamento, que conta com técnicos competentes para dar o melhor encaminhamento. Pela qual, motivada por pedidos dos moradores, peço especial atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de maio de 2014.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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