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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 243/2014
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes, determine a realização de operação tapa-buracos na Rua Jaime de Almeida Pinto, no Residencial Centenário especialmente nas proximidades dos números 801 e 811.
Justificativa
Diversos fatores faz com que as vias públicas fiquem esburacadas, como por exemplo, a falta de uma manutenção periódica e preventiva.

Como se podem observar nas fotos, tais buracos na pavimentação asfáltica gera um desconforto muito grande aos moradores e transeuntes, prejudicando o trânsito, a segurança e, podendo também, causar prejuízos aos condutores dos veículos. 

Dias atrás, um carro ao passar dentro de um dos buracos, perdeu o controle vindo a subir na calçada, mas felizmente, ninguém saiu ferido.

Dessa forma, peço com urgência a realização de serviços de tapa-buracos na referida rua, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e, consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração advindos de ações judiciais em razão do exposto.

Os buracos também acumulam uma grande quantidade de água, o que causa mau cheiro, e sujeira das mais diversas. Em outros casos, aumentam o risco de proliferação do mosquito transmissor da dengue.
Vale lembrar ainda que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.


Então, diante do exposto, peço atenção para o problema e que as providências necessárias sejam priorizadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de maio de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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