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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 233/2014
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto com os Departamentos de Obras e o de Tráfego e a Guarda Civil Municipal, determine a construção um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Paul Harris, em ponto estrategicamente a ser definido no seu trecho entre a Avenida Maria Dias e a Rua Almeida Pinto, bem como a intensificação do policiamento da Praça dos Ferroviários, com o fim de minimizar as comuns infrações de trânsito e outras relacionadas com a segurança pública, especialmente na entrada e saída das turmas, nas proximidades da E.E. “José Francisco Paschoal”.
Justificativa
Oportuno lembrar que o redutor de velocidades tem por finalidade condicionar maior segurança em pontos críticos de vias públicas, onde o trânsito é mais intenso ou comumente se observa infrações por parte de motoristas, como ocorre com motoqueiros no trecho indicado da Rua Paul Harris e, também, na área do estacionamento da E.E. “José Francisco Paschoal” na Praça dos Ferroviários.  

Por questões a serem mais bem avaliadas pelos órgãos municipais citados, após muitos pedidos, sugiro a instalação de um redutor de velocidades para o trecho da Rua Paul Harris, onde motoqueiros têm sido vistos realizando manobras arriscadas em alta velocidade (empinar a moto, por exemplo), mas isso vem ocorrendo, também, na área do estacionamento da escola, com o agravante de alguns deles utilizar o espaço para traficar drogas. Isso justifica uma presença mais constante de membros da Guarda Civil Municipal, seja para autuar infrações de trânsito ou para inibir ações criminosas.

Nas fotos anexadas retiradas do Google, dá para se perceber a área do estacionamento da referida escola como extensão da Praça dos Ferroviários, inclusive com uma escadaria interligando seus espaços. Já às manobras arriscadas dos motoqueiros na Rua Paul Harris e, dentre os quais indivíduos mal intencionados pelo estacionamento da Praça dos Ferroviários, tratam de fatores que geram muita preocupação e intranquilidade entre os pais e funcionários escola estadual.

Diante disso, espero que as providências aqui sugeridas sejam efetivamente tomadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de maio de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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“Deus Seja Louvado”                                                     1
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