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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 248/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que adote providências necessárias para que seja encaminhado ao Comando da GUARDA CIVIL MUNICIPAL, a fim de disponibilizar viaturas nos locais abaixo indicados, em virtude de que veículos, especialmente motociclistas, se aglomeram na saída dos estudantes realizando manobras que colocam em risco a incolumidade pública, em particular moto empinando e desenvolvimento velocidade excessiva, cominando até mesmo em agressões, ameaças, arremesso de objetos e demais vandalismos:

1) defronte a Escola Estadual PROF. JOÃO DOMINGOS MADEIRA, nos horários entre 12h e 12h30min e entre 17h30min e 18h, e;

2) e em frente a ESCOLA ESTADUAL SOUZA LIMA nos respectivos horários de entrada e saídas.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de adotar providência para que seja determinada ao comando da Guarda Civil Municipal a disponibilização de viatura nos horários de saída e entrada de escolares, quando, especialmente, motociclistas transitam em velocidade excessiva e empinando com intuito de chamarem atenção de estudantes que são de consideráveis números nos horários citados.
Salienta que a finalidade é coibir as condutas adotadas pelos motociclistas que tem por objetivo se exibirem e chamar a atenção dos alunos e isto coloca e risco para o trânsito de forma geral, não apenas pela exposição a possíveis atropelamentos, mas também acidentes de veículos.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a adoção de medidas necessárias para que o problema seja solucionado.
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 02 de junho de 2014.
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