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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 251/2014

Reiterando a Indicação nº 114/2014, indico novamente ao Prefeito Municipal e a Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, nos termos regimentais, que providencie a instalação de redutor de velocidade, na Avenida Pedro Paschoal, próximo ao cruzamento da Rua Cajobi, no Jardim Ciranda.
Justificativa

A Avenida Pedro Paschoal é uma via muito movimentada, o que requer uma atenção maior com relação à sinalização de trânsito. Na altura do cruzamento com a Rua Cajobi, havia um redutor de velocidade, do tipo lombada, que colaborava para disciplinar a velocidade no trânsito local, que se trata de um ponto que possui um grande índice de acidentes.
Segundo informações, uma chuva de maior intensidade acabou prejudicando a lombada de tal forma que foi retirada, mas a sua reconstrução não foi providenciada até o presente momento.
Nas proximidades do cruzamento mencionado, há vários estabelecimentos comerciais, como por exemplo: Juca Pneus, Transvolts, King Extintores, Dakar Motos, Savegnago Supermercados, etc., os quais geram um movimento intenso, tanto de saída e entrada de clientes nas empresas, como veículos para carga e descarga de mercadorias, além do grande movimento de caminhões, carros e motos que a avenida já possui.

Quem vem da Rua Cajobi para adentrar na Avenida Pedro Paschoal, acaba correndo riscos pela ausência do redutor de velocidade, sendo que nas fotos anexas, se pode ver um atendimento de resgate feito a vítimas de um dos acidentes ali ocorrido.

Assim como mencionado, tal indicação já fora apresentada, mas observei que não houve qualquer interesse da Administração em solucionar o problema. No entanto, inúmeros acidentes continuam acontecendo, vitimando vários munícipes que transitam pela via em questão, como ocorrido mais recentemente, na semana passada, conforme exibido nas fotos.
Um abaixo assinado está sendo providenciado, no intuito de pressionar as autoridades sobre este grave problema relatado, agravado com a falta de sinalização e de um redutor de velocidade, principalmente na pista sentido Bebedouro Shopping/ Savegnago.
Dessa forma, peço ao departamento que tome, com a máxima urgência, as medidas aqui solicitadas para a solução desse problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 4 de junho de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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