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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 253/2014
INDICO ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que realize a operação Tapa Buracos e nivelamento do asfalto na Avenida Ângelo Rimoli trecho com a Rua Leblon, Jardim do Bosque, buracos estão causando acidentes prejudicando motoristas e machucando crianças devido ao asfalto que está soltando muitas pedras no local.
Justificativa
Pedras estão se soltando na Avenida Ângelo Rimoli e buracos localizados próximos à guia e também no meio fio estão causando sérios transtornos no trecho que compreende a Rua Leblon, altura do nº 1.135, no Jardim do Bosque. 
Este problema, de pedras soltas, existe em vários pontos no bairro e é grande a reclamação dos moradores, pois com o movimento de veículos as pedras são arremessadas nos portões e nas casas, além de também danificarem os veículos.

Peço encarecidamente para que o Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que providencie a operação tapa buracos neste local e o nivelamento do asfalto onde há pedras soltas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de Junho de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB  
                                                                                                                                                Ind110-14
Avenida Ângelo Rimoli, trecho compreendido entre a Rua Leblon
 altura do nº 1.135
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