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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 254/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine aos órgãos municipais competentes a realização de estudos voltados à necessária adequação visando à implantação de acessibilidade na Praça José Stamato Sobrinho e também na Praça Valêncio de Barros, ambas necessitam de rampas de acesso, também se faz necessário a adaptação do banheiro existente no Paço Municipal, pois não há nenhuma acessibilidade no local.
Justificativa 
 
Nosso município tem realizado um excelente trabalho em prol das pessoas com deficiência e também em prol dos idosos. Para dar continuidade ao excelente trabalho que está sendo feito pelo executivo, é de extrema necessidade que as Praças que margeiam o Paço Municipal estejam adaptadas com rampas de acesso. Sendo a Praça José Stamato Sobrinho e Praça Valêncio de Barros.

Segundo a Lei No 10.098, de 19 de Dezembro de 2000, que estabelece normas gerais e critérios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida, no II Capitulo no Art. 4o diz que as vias públicas, os parques e os demais espaços de uso público existentes, assim como as respectivas instalações de serviços e mobiliários urbanos deverão ser adaptados, obedecendo-se ordem de prioridade que vise à maior eficiência das modificações, no sentido de promover mais ampla acessibilidade às pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida.
Sendo assim se faz necessário que os locais próximos à prefeitura sejam exemplo para toda a cidade, oferecendo acessibilidade para todos que queiram tanto frequentar a Praça José Stamato Sobrinho como também frequentar a Praça Valêncio de Barros, locais onde no fim de semana tem concentrado um grande numero de pessoas e pontos comerciais, se tornando um ponto atrativo para a reunião de amigos e familiares. Como também é de extrema importância a acessibilidade no banheiro existente no prédio da prefeitura aberto ao público.
Solicito atenção especial do Sr. Prefeito a fim de promover a acessibilidade construindo rampas de acesso em ambas as praças e no banheiro existente no local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de Junho de 2014
Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR – PMDB                                                                                                                                                   
Ind111-14
Praça José Stamato Sobrinho e Praça Valêncio de Barros
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Banheiros do Paço Municipal
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