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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 258/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição ao setor competente para que proceda RETIRADA ou promova REPAROS, em relação a PLACA DE OBRAS do convênio para recapeamento da via, existente na Avenida Maria Dias esquina com Rua Presidente Vargas, em razão de que a mesma se encontra inclinada podendo vir a se soltar e cair, portanto esta colocando em risco a integridade física de pedestres e/ou podendo causar danos a veículos e outros bens.
Justificativa

A proposição tem por objetivo resguardar a segurança dos pedestres e de veículos que transitam pelo local, vez que a placa de obras de recapeamento da via pública foi danificada, provavelmente pela ação do tempo, encontrando-se a mesma tombada e que a qualquer momento os apoios podem ceder e cair sobre o passeio e via pública.
Evidentemente em razão da exigência de disponibilizar dados de obras públicas visível a todo cidadão, a colocação de placas é exigência legal, porém sua conservação é de responsabilidade do órgão que executou o projeto.
Desta forma, é de suma importância que a Prefeitura Municipal determine a retirada da placa da obra, caso já tenha sido concluída, e se por “al” não se encerou que providencie os reparos necessários.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura e que sejam tomadas as providências que se fizerem necessárias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de junho de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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