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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 257/2014
INDICO à Diretora do Departamento de Tráfego, Sr.ª Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, para rever a demarcação da faixa de estacionamento no trecho da Avenida Raul Furquim que margeia o passeio do Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira”, observando a necessidade de se proibir o estacionamento de veículos em pelo menos 20 (vinte) metros depois do ponto de confluência com a Avenida Osvaldo Perrone, pois a presença de veículos ali estacionados agrava ainda mais a complexidade do tráfego. 

Justificativa
O ponto de confluência entre as referidas vias apresenta condições complicadas de tráfego, pois, além dos veículos em trânsito na Avenida Raul Furquim e que por ele passam, envolve cruzamentos de pistas arriscados de uma via para a outra, o que, considerando o grande fluxo do movimento observado, já justificaria a instalação de um semáforo apropriado. Neste ponto de confluência, a presença de veículos estacionados na faixa demarcada tende a agravar ainda mais essa situação, pois, ao diminuir consideravelmente a área de manobra na pista centro/bairro da Avenida Raul Furquim, os veículos que por ali transitam e cujo destino é a Avenida Osvaldo Perrone precisam parar para realizar o cruzamento, impedindo, assim, a passagem dos demais veículos em movimento.
A questão aqui discutida sobre a demarcação me parece clara, mas é importante, também, apreciar a necessidade de se providenciar meios para viabilizar a instalação de um semáforo na referida confluência. 
Pelo exposto, peço a devida atenção deste Departamento, especialmente quanto à revisão da extensão da demarcação citada, que trata de providência simples.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2014.
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