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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 278/2014
IndicAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a construção de uma canaleta de escoamento de água na confluência da Rua Araras com a Rua Frei Antonio Preto, no bairro Vila Nova.

Justificativa



Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’água, para evitar possíveis empoçamentos e, claro, manter a pavimentação em bom estado de conservação.
A referida confluência, cuja foto retirada do serviço Street View do Google encontra-se anexada, apresenta falha de drenagem que vem ocasionando a estagnação das águas, aonde a proliferação de insetos, como o mosquito do dengue, ocorre com frequência e, assim, gera natural preocupação entre os moradores da vizinhança. De se observar, que as fotos apontam a localização, mas não o problema aqui tratado, onde o funcionamento de uma empresa “lava jato” nas proximidades agrava ainda mais o problema.

Água empoçada, além de propiciar a proliferação de insetos, também tende a agredir a pavimentação asfáltica e demais infraestruturas ao seu redor proporcionalmente ao tempo em que fica estagnada, justificando a disponibilização de eficientes dispositivos de escoamento, que, nesse caso especial, a canaleta sugerida pode resolver. Razão pela qual, por meio desta, solicitamos rápidas providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2014.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                Dr. Fernando José Piffer
           VEREADOR - PSDB                                                             VEREADOR - PSDB
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