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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 279/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que providencie estudos para a execução e implantação de infraestrutura, como guias, sarjetas e asfalto, na ponte que liga o Jardim Parati I ao Parati II, usada por todos os moradores também como um meio de acesso de um lado ao outro da cidade.
Justificativa

A ponte que liga o Residencial Parati I ao Residencial Parati II não é usada apenas com esta finalidade, pois não serve apenas para ligar os dois bairros, mas serve como um meio de acesso de um lado ao outro da cidade e é usada por um numero considerável de munícipes. Agora com o crescimento daquela região com os dois bairros novos, sendo o Residencial Pedro Paschoal e Residencial Cidade Coração, a ligação oferecida por esta ponte é de extrema importância e de relevada necessidade. Porém a obra iniciada em outra administração está inacabada e falta infraestrutura e asfalto. A poeira levantada com o movimento do transito no local, tem causado muitas reclamações de moradores próximos, sem falar do clima que está muito seco e isso tem agravado o problema no local. Muitos veículos, inclusive ônibus de transporte rural e escolar trafegam pelo local e os moradores precisam conciliar o espaço para travessia ao lado dos veículos correndo riscos de atropelamentos.


Peço ao Prefeito que venha intervir no problema, promovendo no local a infraestrutura necessária, pois atenderá dessa forma não apenas a indicação de um vereador, mas sim a reivindicação de inúmeros munícipes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de Junho de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB                                                                                                                                         
Ind115-14
Ponte que liga o Parati I ao Parati II 
Abrangendo todos os bairros adjacentes
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