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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 283/2014
Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie com urgência as canaletas para escoamento de água próximas ao terreno existente no final da Rua Nicanor Nogueira, cruzamento com a Rua Mario Sgarbi no Jardim Alvorada.
Justificativa 

No final da Rua Nicanor Nogueira, encontro com a Rua Mário Sgarbi a agua está empoçando e se transformando em um grande problema, a agua parada já está cheirando forte, está esverdeada e proliferando insetos nocivos a saúde deixando os moradores próximos ao local preocupados. É extremamente necessária a construção de canaletas e a obstrução do canal para o escoamento de água no local, como pode ser comprovado nas fotos em anexo. Esse problema é antigo, já foi alvo de várias indicações e é motivo de grande inquietação perante os moradores, pois nada é resolvido no local.

Solicito atenção especial do diretor perante este problema, pois o local já sofre com a falta de infraestrutura, não há asfalto nas proximidades e com este tempo seco o mau cheiro é muito forte.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de Junho de 2014.
Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR – PMDB
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