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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 286/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que adote providências necessárias para que sejam construídos quiosques na área existente na Avenida Professora Maria de Lourdes Almeida Hortal, no Residencial Hércules Pereira Hortal, na região do Córrego da Consulta, para que os moradores daquela região possam desfrutam de área para lazer haja vista inexistir de local apropriado naquele setor. 
Justificativa

Na Avenida Professora Maria de Lourdes Almeida Hortal, no Residencial Hércules Pereira Hortal, conta com privilegiada área na região do Córrego da Consulta, e se encontra sem qualquer destinação.

Considerando que as sociedades contemporâneas se caracterizam por reunir, em um determinado espaço, um conjunto de pessoas cujo objetivo primeiro é o de viver, se possível em (relativa) harmonia com o restante do grupo.

Considerando que o Poder Executivo, tem a incumbência de elaborar e aplicar políticas públicas, visando solucionar ou desenvolver questões relacionadas com os interesses coletivos da sociedade. No âmbito urbano e regional, tais políticas estão ligadas à dinâmica urbana e regional, a saber, às atividades dos diferentes agentes sociais no que tange à ocupação do espaço físico-ambiental.

Considerando que o Artigo 129 Carta Magna do Município determina que: “As obras que constituem atividades públicas específicas do município, compreendendo equipamentos urbanos e melhoramentos destinados a assegurar à comunidade a realização das funções básicas de habitação, trabalho, RECREAÇÃO e circulação, se regem pelas normas de urbanismo estabelecidas na legislação em vigor”;

Considerando de o Inciso III do Parágrafo único do artigo supra declinado (art. 129) diz que: “Integram-se no planejamento urbanístico municipal as normas referidas neste artigo, que abrangem as seguintes realizações da competência do município: (...) III - obras paisagísticas e estéticas”.

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura para que sejam construídos quiosques na área existente na Avenida Professora Maria de Lourdes Almeida Hortal, no Residencial Hércules Pereira Hortal, na região do Córrego da Consulta, para que os moradores daquela região possam desfrutam de área para lazer haja vista inexistir de local apropriado naquele setor.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2014.
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