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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 285/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja determinada providências necessárias no sentido de proceder a colocação de números nos prédios de propriedade da Prefeitura Municipal de Bebedouro, existentes na Avenida Amélia Bernardini Cutrale, entre a Casa Santo Expedito até o CRAM (Centro de Referência ao Atendimento da Mulher).
Justificativa

A presente proposição visa solicitar a adoção de medidas visando a colocação de números em todos os prédios de propriedade da Prefeitura Municipal de Bebedouro, situados na Avenida Amélia Bernardini Cutrale, entre a Casa Santo Expedito até o CRAM (Centro de Referência ao Atendimento da Mulher), no anel viário.
Acontece que, diversos órgãos públicos, estabelecimentos comerciais, carteiros e até mesmo munícipes estão encontrando dificuldades em identificar a localização exata do funcionamento de cada repartição ou conselho municipal. Tendo em vista que não possuem números nos respectivos prédios.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que seja providenciada a colocação de números nos prédios de propriedade da Prefeitura Municipal de Bebedouro, existentes na Avenida Amélia Bernardini Cutrale, entre a Casa Santo Expedito até o CRAM (Centro de Referência ao Atendimento da Mulher). 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2014.
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