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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 295/2014

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos Departamentos de Meio Ambiente e Obras, determine a realização de serviços de limpeza, poda de mato e galhos, às margens do córrego Bebedouro, no trecho da Avenida Dr. Antonio Honório da Fonseca e Castro Neto, Jardim das Laranjeiras, bem como a colocação de tampa em bueiro e serviços de tapa buracos, especialmente nas proximidades da confluência com a Rua Afonso Silva.
Justificativa


Às margens do Córrego do Jardim Laranjeiras, o crescimento da vegetação fez com que o local permanece escuro, sendo propício à frequência de usuários de drogas e acumulação de lixo.
Tratando-se de um local muito próximo às moradias, tal situação ocasiona um enorme desconforto, haja vista o enorme mau cheiro exalado que é observado pelos munícipes e transeuntes, aumentando o risco de proliferação do mosquito transmissor da dengue e outras doenças.

Como se pode verificar nas fotos anexas, a situação das margens do córrego é lamentável diante tamanho descaso e mau uso.
Na via, ainda, há a necessidade de serviços de tapa buracos, até mesmo de colocação de tampa em um bueiro, o que poderá ocasionar a queda tanto de pessoas como de animais. 
Dessa forma, peço com urgência a realização dos serviços citados na tentativa de evitar o agravamento do desconforto da população diante a sujeira e possíveis acidentes ocasionados por bueiro a céu aberto e buracos na via.


Então, diante do exposto, peço atenção para o problema e que as providências necessárias sejam priorizadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de julho de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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