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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 293/2014
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para - em relação aos itinerários das linhas da Rede Proposta em Anexo da Concorrência Pública Nº 01/2014 (concessão onerosa do lote único de serviço de transporte coletivo), onde pelos mapas constantes fica difícil identificar - determinar a realização de estudos voltados a desviar o itinerário dos ônibus previstos para trafegar na área que compreende o sistema Zona Azul, se por ali passarem, utilizando outras vias públicas no seu entorno, observando, para tanto, aquelas que apresentem faixa carroçável mais larga e/ou menor fluxo de veículos.

Justificativa
O centro da cidade é predominantemente comercial e suas ruas são estreitas, apresentam grande fluxo de veículos (principalmente no horário comercial, quando muitas pessoas para lá se dirigem para diversos fins) e, alternadamente, a maioria delas conta com sentido único de circulação dos veículos.
Na área que compreende o sistema Zona Azul, especificamente, o trânsito já bastante lento no horário comercial e se complica na medida em que os itinerários de linhas do transporte coletivo são permitidos.
É certo que os itinerários das linhas do serviço de transporte coletivo já estão previstos na Rede Proposta em Anexo da Concorrência Pública Nº 01/2014, onde a maioria das 09 (nove) linhas prevê a passagem de ônibus em vias compreendidas pela área da zona azul em algum momento e, caso utilizem trecho da mesma, acreditamos ser possível, naturalmente com o empenho dos técnicos competentes da área, estudar formas mais adequadas e, sob o argumento de se melhorar a fluidez dos ônibus, convencer os concorrentes sobre a importância desse desvio de itinerário para outras vias públicas no seu entorno, observando, para tanto, aquelas que apresentem faixa carroçável mais larga e/ou menor fluxo de veículos. De se observar que a passagem de ônibus pelas Ruas São João, Coronel João Manoel e Tobias Lima, por exemplo, constam em 05 (cinco) dessas linhas.
Então pedimos que a Administração realize os estudos sugeridos, com o fim de melhorar as condições de trânsito na área em questão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de julho de 2014.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                      Fernando José Piffer
       VEREADOR – PSDB                                                                          VEREADOR – PSDB
Ind12-14
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


