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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 309/2014
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que adote as providências necessárias a fim de viabilizar, através do departamento competente, o encaminhamento a esta Casa de Leis de um projeto de lei denominando próprio público de “CASA DOS CONSELHOS SARAH PACHECO CARDOSO”, haja vista os relevantes serviços prestados por ela à nossa comunidade. 

Justificativa

A Lei municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município de Bebedouro; dentre os critérios constantes da referida lei há os que se referem ao caso de o próprio ou logradouro vir a receber nome de pessoa, e a denominação de SARAH PACHECO CARDOSO para a Casa dos Conselho atende a todos os critérios. 


A homenageada teve sua vida marcada por diversificada atividade. Esposa - mãe - professora - artista - jornalista, Sarah Pacheco Cardoso sustentou estes substantivos com a alma inundada de alegria e abnegação, modelando-os em predicados ímpares, que sensibilizaram as pessoas que conviveram ao seu lado para que a imitassem espontaneamente.
Esposa dedicada, colaborou com o marido no jornalismo, organizando as correspondências, investigando e escrevendo com uma áurea estritamente especial, batalhando por melhorias na cidade e promovendo campanhas para o bem-comum. Amigos e familiares, confirmam, em um tom unânime, seu amor pelos meios de comunicação.
Juca Caldeira vivia um verdadeiro malabarismo, cobrindo ocorrências políticas, do legislativo, notícias esportivas, sociais, numa atividade ininterrupta de manhã à noite, muitas e muitas vezes até a madrugada. Mas com uma grande vantagem: ao seu lado onipresente, empolgada pelos mesmos ideais, estava Sarah Pacheco Cardoso, sua esposa, escritora, artista plástica, espírito sensível e generosidade à toda prova. Juntos, eles fizeram da Gazeta, uma linda história de amor por Bebedouro. Para conhecer um pouco desse amor, vale relembrar um trecho de um discurso dele, ao receber o título de jornalista emérito, em 1966.

Professora cativante, lecionou matemática e desenho no Colégio Anjo da Guarda, onde soube educar os alunos e lhes fomentou uma mensagem de vida todos os dias como preparação para o futuro.

A Associação Pró Arte de Bebedouro prestou homenagens aos artistas da cidade, da qual a primeira homenageada foi SARAH PACHECO CARDOSO, a querida e saudosa batalhadora pela arte em Bebedouro.
Artista por excelência, pintou cerca de 300 quadros e promoveu cinco exposições. Apaixonada pela arte em geral, especialmente pela pintura, nunca comercializou um único quadro e sempre transmitiu seu talento sem nada cobrar em troca, seus trabalhos mais expressivos se encontram eternizados em casa de amigos, familiares e daqueles que a admiravam. Além de pintar, ela ensinou o prazer e a beleza de brincar com os pincéis para as pessoas que se simpatizava ou enxergava o potencial do aluno.
Entretanto, como membro da APAE – Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Bebedouro, não poderia deixar de consignar a importância de SARAH PACHECO CARDOSO na consolidação daquela importante entidade de nossa Bebedouro.

Teve importante participação no Serviço Social de Atendimento Familiar (Ssaf), onde atuou com esmera dedicação na intenção de auxiliar no aperfeiçoamento dos  sentimentos fraternais em benefício ao nosso semelhante.
Enfim, Sarah Pacheco Cardoso foi uma pessoa espetacular, na falta de um adjetivo que melhor se adapte a sua personalidade. Caso escrevêssemos de forma completa as etapas de sua vida, sorvida de esperança, solidariedade e religião, suas experiências não caberiam nesta propositura e quiçá nos anais desta Casa.
O amor por Bebedouro, apesar de não ter nascida nesta cidade, foi reconhecido e oficializado em 1994, quando recebeu o título de Cidadã Bebedourense, diante de sua conduta irrefutável de devoção e esta terra, dizia: “Bebedouro querida. Sou incapaz de servi-la como devo. Mas quero, ao menos, amá-la como posso”.  
Sendo assim, pedimos à Administração que analise com carinho a presente sugestão e tome as providências necessárias para concretizá-la, por tudo o que a Srª. SARAH PACHECO CARDOSO representou para a sociedade bebedourense, em especial em prol das entidades beneficentes, e em particular para a APAE, da qual sou membro. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de julho de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
Vereador – Líder do PTB
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