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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 313/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de tráfego, e de Engenharia e Obras, determine a construção de faixa elevada, mais conhecida como “lombofaixas”, Na Avenida Donina Valadão.
Justificativa

A lombofaixa tem largura que varia de 5 a 7 metros e fica na mesma altura das calçadas, formando uma passarela, de lado a lado da via, para os pedestres, o que facilita a passagem de pessoas com mobilidade reduzida, inclusive daqueles que fazem uso de cadeira de rodas, 
Para a escolha dos pontos estrategicamente definidos na área sugerida contamos com o engenheiro de tráfego e outros técnicos habilitados, que certamente saberão utilizar os critérios apropriados para se justificar a necessidade e definir sua viabilidade.
A lombofaixa é um tipo de redutor de velocidade que não foi previsto pelo Código de Trânsito Brasileiro, mas que vem sendo usado em várias cidades. Aliás, em relação a este dispositivo, já existe um intercâmbio entre técnicos de todo país para criar um padrão de construção e sinalização.

Consultando a secretaria desta Casa, tive acesso a uma resposta (Mem157/DPDU/08) ao Requerimento n° 34/2008, quando tomei conhecimento de que, por meio do “Programa Cidade Acessível”, a administração anterior já previa a construção de lombofaixas, como forma de propiciar a melhor mobilidade urbana, permitindo o deslocamento de pedestres, atendendo às necessidades da população, do sistema de transporte coletivo, individual e garantindo a acessibilidade.
Os pais dos alunos do Colégio Anjo da Guarda (Infantil) que nos expos o problema que vem o ocorrendo na via principalmente no horário de entrada e saída da escola, gostaríamos que fosse construída uma lombofaixa como foi feita na escola Delta. 
Pelo exposto, peço que a Administração se atente à importância da sugestão e tome as providências necessárias para sua concretização.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de Julho de 2014.

Sebastiana M. Ribeiro Tavares de Camargo     José Batista de Carvalho Neto         
                   VEREADORA – DEM                         VEREADOR – SOLIDARIEDADE 
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