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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 316/2014

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm.o Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que institua, no âmbito da Prefeitura Municipal e suas autarquias, um Boletim Interno Diário, sob a responsabilidade da Assessoria de Imprensa, destinado a diretores de departamentos, assessores e chefes de setores, para que estes possam, a partir das informações que eles próprios forneçam regularmente à referida assessoria, consultá-lo diariamente pela internet, no site da Prefeitura ou na caixa postal de seus e-mails, e saber as obras e os serviços que os demais realizarão nos próximos dias e, com isto, organizar e otimizar suas próprias agendas, evitando desperdícios de tempo e dinheiro como, por exemplo, a abertura de buracos pelo SAAEB numa rua que o Departamento de Obras acabou de pavimentar ou recapear.    

Justificativa


Há fatos inaceitáveis numa administração pública, como o de seus próprios servidores baterem cabeça uns com os outros por falta de orientação e liderança.



No caso de Bebedouro, vemos, por frequentes fatos, que os diretores de departamentos, assessores e chefes de setores da Prefeitura desconhecem completamente as agendas dos demais, com o que não raro acabam “trombando” entre si quando saem às ruas para realizar obras e serviços. Ora é o Departamento de Meio Ambiente que se encontra a podar árvores numa rua a que o Departamento de Obras chega para pavimentar ou recapear, ora é o SAAEB que se põe a abrir buracos numa rua que acabou de ser pavimentada ou recapeada pelo Departamento de Obras, quando, salvo motivo de força maior, deveria tê-lo feito antes que esta obra fosse realizada, e por aí vai. Temos comprovação de exemplos como esses.



Por conta de tais desencontros entre nossos servidores municipais, obras e serviços que acabaram de ser realizados precisam ser refeitos, remendados, etc., logo em seguida, o que, obviamente, caracteriza desperdício de tempo e dinheiro em nossa administração, coisa que não podemos aceitar.   




Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de julho de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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