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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 317/2014

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine a realização de serviços de tapa-buracos e limpeza, no cruzamento das ruas Lourenço Santim e Monsenhor Aristides da Silveira Leite, bem como que notifique o proprietário do terreno localizado à Rua Lourenço Santim, vizinho à empresa Vizicato Peças, para que providencie sua limpeza e, se for o caso, proceda à execução e lhe repasse os custos do serviço. Indico, ainda, que determine a colocação de braços de iluminação nos postes neste setor e aumento do policiamento, visando tornar mais seguro o deslocamento de pedestres e de veículos no local.
Justificativa


O local mencionado trata-se da entrada para o Distrito Industrial I em nosso município, obviamente região de grande concentração de empresas na cidade.
As condições do local estão fazendo com que os empresários lá instalados fiquem indignados com tamanho abandono: há acúmulo de lixo e buracos enormes nas ruas, principalmente no trecho mencionado, no cruzamento das ruas Lourenço Santim e Monsenhor Aristides da Silveira Leite, sendo que um desses buracos acumula água que exala mau cheiro e outros, acumulam água limpa que aumenta o risco de proliferação do mosquito transmissor da dengue e outras doenças.
Ainda na Rua Lourenço Santim, vizinho à empresa Vizicato Peças, um terreno tem causado incômodos e transtornos aos empresários próximos, devido à falta de limpeza: nele, há acúmulo de lixo, inclusive de objetos que podem causar contaminação do solo, como lâmpadas fluorescentes que foram indevidamente descartadas no local. Por isso é necessária notificação do proprietário para que proceda à limpeza do mesmo, ou então que a Prefeitura faça os serviços e posteriormente lhe repasse os custos como previsto em lei.
Outra situação que vem preocupando as pessoas que passam pelo local é a insegurança flagrante: lá ocorrem casos de prostituição e uso de entorpecentes, tanto durante o dia como à noite, quando a situação é agravada pela ausência de braços de iluminação nos postes. Por isso peço à Administração que providencie a colocação de braços de iluminação nos postes e que, junto à Guarda Civil Municipal ou mesmo Polícia Militar, determine o estudo de ações para aumentar o policiamento no local.   
Acho oportuno salientar que as pessoas que transitam pela Rodovia Brigadeiro Faria Lima podem ver claramente as situações aqui descritas, fato que acredito que passa a imagem de abandono da Administração, prejudicando o nome de nossa cidade e desmotivando os empresários que ali labutam e geram impostos há muito tempo.
As situações descritas podem ser conferidas nas fotos anexas, tornando explícita a necessidade de providências urgentes para a solução destes problemas. 

Diante do exposto, peço atenção para os problemas relatados e que as providências necessárias sejam priorizadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de agosto de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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