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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 332/2014
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto com aos departamentos competentes, providenciem a pavimentação asfáltica, do pequeno trecho da Rua Eduardo de Almeida Ferrão, no Jardim Parati III.

Justificativa

O problema observado é alvo de reclamação dos moradores que sofrem com a poeira e as pedras espalhadas, podendo assim atingir pedestres e motoristas, ao serem lançados pelos veículos que por ali passam.

Trata-se de um pequeno pedaço não asfaltado, onde no restante do quarteirão fora apenas jogado pedras, mas a pavimentação não fora concluída. A vegetação rasteira começou a crescer em meio à terra que se acumula entre as pedras.

Vários pedidos já foram efetuados a diferentes departamentos por munícipes. Como consta em anexo, até ofícios foram encaminhados solicitando tal benfeitoria, contudo, sem êxito.

As fotos mostram a situação da via, comprovando a necessidade dos reparos solicitados o mais breve possível, serviços que acredito possam ser agilizados por se tratar de trecho de pequena extensão.
Pelo exposto, peço que se sensibilize com o problema aqui apontado e decida pela execução das obras necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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