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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 333/2014
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine a realização de serviços de revisão das instalações elétrica e hidráulica nos banheiros públicos da Praça Barão do Rio Branco, no Centro, bem como que sejam realizados periodicamente serviços de manutenção. Indico, ainda, que determine a pintura da Concha Acústica.
Justificativa

Como pode ser verificado nas fotos anexas, os banheiros localizados na Praça Barão do Rio Branco, estão precisando de uma revisão nas instalações elétrica e hidráulica. Na parte elétrica, algumas luminárias não acendem e as tomadas também precisam ser verificadas. Já na parte hidráulica, há vazamento no registro e também nos mictórios, sendo que deve ser feita também a troca de torneiras, pois algumas estão quebradas.
A praça está localizada no centro de nossa cidade, região de grande movimento, o que faz com que os banheiros sejam muito utilizados, mas as condições de uso estão sendo motivo de reclamações por parte da população, principalmente aos finais de semana, quando o movimento também é bem intenso e cria-se um caos no local.

Outra providência necessária é a pintura da Concha Acústica, importante monumento existente na praça e que serve inclusive como referência de localização da mesma. Sua pintura certamente proporcionará embelezamento da praça, agradando sobremaneira os frequentadores de todas as regiões da cidade e advindos de outras localidades, que por lá passarem. 

Banheiros públicos também compõem o leque dos serviços prestados pela Prefeitura Municipal, que tem o dever de mantê-los em boas condições de uso, vigiados e cuidados por funcionários públicos, razão pela qual peço que tome providências urgentemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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