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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 339/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, realize estudos, com a participação de pessoas da comunidade, no sentido da transferência do ponto de ônibus existente na altura no número 68 da Avenida da Justiça, no Residencial Furquim, para um outro local da mesma avenida, mas que seja adequadamente mais seguro.
Justificativa
A presente Indicação justifica-se por se tratar de reivindicação de alguns usuários do referido ponto de ônibus que manifestam preocupação quanto às condições de segurança do local, principalmente no período noturno. A sugestão é que seja feito o seu remanejamento para um outro local mais seguro, mas que seja próximo de onde está atualmente instalado.
Mencionei na Indicação a participação da comunidade nesta decisão por se tratar de alteração de um instrumento instalado há muitos anos naquele local, e que portanto, pode não ser a vontade da maioria de seus usuários a sua transferência para um outro local, o que poderá, eventualmente, causar algum tipo de descontentamento a uma parcela significativa das pessoas que residem em suas proximidades.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de agosto de 2014.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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