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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 338/2014
INDICO ao Chefe do Executivo Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA para que viabilize construção de cobertura para abrigar o veículo que atende a CASA DE APOIO SÃO CAMILO, instalada na cidade de Barretos pela Prefeitura do Município de Bebedouro.
JUSTIFICATIVA
A CASA DE APOIO SÃO CAMILO, instalada na cidade de Barretos pela Prefeitura do Município de Bebedouro, destina-se a servir de acomodação para os pacientes e acompanhantes que utilizar do Hospital Pio XII, para tratamento e combate ao câncer, porém é disponibilizado veículo para o transporte dos mesmos.
O veículo que permanece naquele local tem ficado exposto ao tempo (sol, sereno, chuva, etc) comprometendo a conservação e causando danificação ao mesmo, portanto é de bom alvitre que seja construída cobertura para abrigar o veículo.
Por essas razões, considerando que inúmeras pessoas tem solicitado providencias para que seja construído cobertura para o veículo, na CASA DE APOIO SÃO CAMILO, instalada na cidade de Barretos pela Prefeitura do Município de Bebedouro, tornando desnecessários outros comentários, assim espero que V. Exa., atenda esta propositura.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 18 de agosto de 2014.
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