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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

 INDICAÇÃO Nº 342/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine aos Departamentos competentes (Obras e Planejamento, Tráfego e Educação) a realização de estudos voltados à necessária adequação visando a implantação de acessibilidade nas Escolas Municipais conforme documento em anexo. 
Justificativa 

 
As escolas municipais são colégios eleitorais e não estão completamente adequados segundo o Sr. Denílson C. Cantarin, chefe do cartório eleitoral de Bebedouro. Além de ser usadas todos os dias por nossos professores e alunos,  sem citar que nossas escolas municipais são zona eleitoral de muitos idosos como por exemplo Stélio Machado e Conrado Caldeira  aonde são construções  antigas, o chefe do cartório envio o documento para ser analisado e as escolas serem adequadas.

Segundo a Lei No 10.098, de 19 de Dezembro de 2000, que estabelece normas gerais e critérios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida, no II Capitulo no Art. 4o diz que as vias públicas, os parques e os demais espaços de uso público existentes, assim como as respectivas instalações de serviços e mobiliários urbanos deverão ser adaptados, obedecendo-se ordem de prioridade que vise à maior eficiência das modificações, no sentido de promover mais ampla acessibilidade às pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida.
Sendo assim, solicito atenção especial do Sr. Prefeito a fim de promover a acessibilidade nas escolas municipais conforme documento em anexo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2014. 
                        Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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