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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 345/2014
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão, juntamente com a Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Sr.ª Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, para que providenciem estudos para a adequação do fluxo de trânsito de veículos pesados na Rua Pará, Jardim Marajá, bem como a colocação de sinalização adequada e também a fiscalização no local.
Justificativa
Já é de conhecimento do referido Departamento de Tráfego os problemas que estão acontecendo na Rua Pará, localizada no Jardim Marajá, venho por meio desta Indicação solicitar que alguma providencia seja tomada pelo Departamento para resolver o problema.

Os moradores já estão com abaixo-assinado solicitando melhorias e pretendem procurar o Ministério Público, pois segundo eles, várias reclamações já foram feitas e até o momento nenhuma solução foi apresentada. O tráfego constante de veículos e veículos pesados como caminhões de carga e carretas está causando sérios problemas para os moradores que reclamam da falta de sinalização adequada e da falta de fiscalização por parte do Departamento de Tráfego. O aumento do tráfego de caminhões acontece porque os motoristas tentam escapar do trevo de acesso à rodovia e dessa forma cortam caminho pela Rua Pará, esse tráfego é constante e o barulho se intensifica de madrugada e nos fins de semana. Além das reclamações devido ao tráfego constante e o barulho intenso, moradores reclamam também de rachaduras em suas casas e da deterioração do asfalto. Há placa de sinalização na Rua Frei Clemente Grace porem a mesma está localizada atrás de uma arvore o que dificulta a visão e dessa forma não é respeita.

Peço encarecidamente que alguma atitude seja tomada para resolver o problema e que a fiscalização seja feita com urgência.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de Agosto de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR - PMDB
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Tráfego de veículos pesados na Rua Pará, Jardim Marajá
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