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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 369/2014
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que providencie, junto aos departamentos competentes, a construção de canaleta de escoamento de água, na confluência das Ruas Elias Nemer com Carlos Rossi Busse, Residencial Rassim Dibe, bem como realização de operação de tapa buracos. INDICO ainda que seja feita a devida sinalização do local.
Justificativa



A existência de dispositivos apropriados, do tipo “canaleta”, orienta o curso das águas e influi na qualidade de drenagem das vias públicas.

Na referida confluência, a falta de canaleta para escoamento de água, faz com que a pavimentação asfáltica naturalmente se fragilize e, como demonstram as fotos anexadas, se deteriore com rapidez.

Nas fotos anexadas é possível constatar que a péssima drenagem das águas acaba por ajudar a deterioração da pavimentação asfáltica. Quando há acúmulo de água, causa mau cheiro e aumenta o risco de proliferação do mosquito transmissor da dengue. A lama criada é levada para dentro das residências, o que gera grande insatisfação das donas de casa.

Essas, são vias de auto risco com grande circulação de veículos, que transitam em alta velocidade, onde as pedras soltas espirram nas pessoas ao serem lançadas com a passagem dos veículos, colocando em risco a integridade física dos transeuntes e causando danos aos veículos.
Segundo moradores, a diretora de Tráfego já esteve no local avaliando a necessidade de sinalização e propôs aos moradores fazer uma rotatória no local.
Um trabalho urgente de recuperação da pavimentação e construção de canaleta se justifica. A deterioração avança, além de comprometer deslocamentos e, com o passar do tempo, encarecer ações corretivas, gerando uma série de transtornos aos cidadãos, principalmente aos moradores das imediações.
Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.

Pelo exposto, peço que avalie bem esta sugestão e atenda com urgência esta Indicação

.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de maio de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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