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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 381/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, que, nos termos regimentais, juntamente com o Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que realize a operação Recape na Avenida Francisco Martins Alvarez, parte da avenida está com o asfalto deteriorado e com muito buraco.

Justificativa
A Avenida Francisco Martins Alvarez está com o asfalto deteriorado e com muitos buracos em vários trechos, principalmente na região abaixo da Rádio Iguatemi, altura do nº 530 até a Rua 13.

A avenida é um importante meio de acesso rápido, muito utilizada tendo horários de grande fluxo de veículos, transporte público e ônibus que transportam alunos e funcionários, sendo a avenida usada como acesso para indústrias e várias empresas, sem falar que também é usada como via de entrada do munícipio, pois tem em seu final o trevo para a Rodovia Brigadeiro Faria Lima.

Peço encarecidamente que seja providenciado o recape na avenida para assim resolver o problema, pois os poucos trechos que receberam a operação tapa buracos não foi suficiente.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de Setembro de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB
                                                                                                                                                Ind140-14
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