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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 391/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nas formas regimentais, para, com o Departamento Municipal de Saúde, determinar que os veículos da municipalidade (vans e ônibus) utilizados para transportar nossos pacientes em tratamento de radioterapia no Hospital Pio XII de Barretos, na volta, os deixem em suas residências ou o mais próximo possível delas.

Justificativa

Além do necessário comparecimento para as consultas marcadas, muitos pacientes precisam se deslocar até Barretos para se submeterem a seções de radioterapia, que é um método capaz de destruir células tumorais, empregando feixe de radiações ionizantes. Geralmente o tratamento é realizado de segunda a sexta, podendo ser interrompido apenas aos sábados, domingos e feriados ou por recomendação médica, onde o paciente, para ter melhores condições de reagir aos efeitos colaterais, deve estar bem alimentado.
Um paciente em tratamento no Hospital Pio XII, de alguma forma, se encontra debilitado, nem sempre bem alimentado e sem condições de usufruir de um transporte que não seja o público. E na volta de Barretos, tenho recebido notícias de que o desembarque desses pacientes muitas vezes ocorre longe das suas residências, quando já cansados - da viagem (ida e volta), do tempo de espera e do próprio tratamento - ainda dependem de outros meios de transporte ou precisam caminhar longos percursos até chegarem às suas casas, acarretando-lhes esforço sobre-humano.
A nossa preocupação com nossos pacientes em tratamento de câncer se destacou entre outros municípios ao construirmos a Casa de Apoio “São Camilo” para acolhê-los enquanto em tratamento no Hospital Pio XII. Trata de iniciativa louvável a ser mantida, mas não é a única voltada a minimizar o sofrimento desses pacientes, sendo a forma de desembarque ora sugerido, cujo procedimento implica mais em tempo dedicado do que em altos custos, mais uma delas.
Em razão de se tratar de uma reivindicação justa e humanitária, solicito apoio do Executivo na implantação do procedimento sugerido, visto que, de forma criativa, podemos disponibilizar um serviço viável, de qualidade, necessário e que surtirá na maior satisfação das pessoas com o serviço prestado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de setembro de 2014.
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