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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 393/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, tome providências no sentido da realização de recuperação asfáltica ao longo de toda extensão da rua Estados Unidos e das demais ruas do Jardim São João.
Justificativa
A rua mencionada nesta Indicação é relativamente curta e encontra-se encravada no interior do Jardim São João. Os seus moradores relatam que por diversos momentos foram encaminhados pedidos de recuperação asfáltica desta rua, seja através de abaixo assinados ou de contato direto junto às autoridades municipais. Ocorre que em diversos trechos da rua Estados Unidos o leito carroçável encontra-se sem a sua camada superficial de asfalto. As pedras ficam soltas, ocasionando, por diversas vezes, danos a vidraças das casas e risco potencial de acidentes com pessoas que por ela trafegam.
Importante mencionar também que a maioria das ruas do Jardim São João encontra-se na mesma situação, necessitando de uma maior atenção por parte do Poder Público Municipal. Vários pedidos já foram feitos, através de indicações encaminhadas pelos nobres edis desta casa de leis.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de setembro de 2014.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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