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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 394/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição a senhora Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, pedagoga MARIA APARECIDA ZUCATELO PENNA, para que viabilize a colocação placa delimitando “Zona de Silêncio”, conforme artigo 167 do Código de Postura do Município, nas imediações da FAFIBE (Rua Prof. Orlando França de Carvalho com Rua Tobias Lima), bem como seja adquirido decibelímetro para que possam as autoridades de trânsito ter equipamento adequado para aquilatar a intensidade do som e, consequente desrespeito ao artigo 228 do CTB, e também porque a utilização de som alto nos veículos também configura contravenção penal do artigo 42, inciso III, do Decreto-lei nº 3.688/41 (Lei das Contravenções Penais).
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30 atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

A Lei Municipal nº 2131 de 26 de setembro de 1991, dispõe em seu Artigo 167 que “É expressamente proibido perturbar o sossego público com o ruído ou sons excessivos”.
Acontece que, nas imediações da FAFIBE, especialmente na esquina das Ruas Prof. Orlando França de Carvalho com Tobias Lima, o volume do som dos veículos é excessivo e causam incômodos a toda a vizinhança.
Nesessário adquirir decibelímetro para que possam as autoridades de trânsito ter equipamento adequado para aquilatar a intensidade do som e, consequente desrespeito ao artigo 228 do CTB, e também porque a utilização de som alto nos veículos também configura contravenção penal do artigo 42, inciso III, do Decreto-lei nº 3.688/41 (Lei das Contravenções Penais).
Pelo exposto, espera que seja recebida a presente propositura com a realização das sinalizações.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de setembro de 2014.
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