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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 399/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, que, nos termos regimentais, juntamente com o Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que estude a viabilidade de abrir uma rua, entre as instalações do Centro Educacional Leopoldo Pinto Uchôa (Tancredão), no local existente um amplo espaço sendo possível esta comunicação entre os bairros. 
Justificativa
Entre as instalações do Tancredão, há um amplo espaço e os moradores próximos ao local solicitam que seja aberta uma rua neste local para favorecer a comunicação entre os bairros. Para atravessarem de um lado para o outro precisam percorrer um caminho de contorno ao complexo, sendo feita essa passagem, essa rua, em muito favorecerá os munícipes que residem naquela região.
A rua sendo aberta daria continuidade a Rua Paschoal Campanelli e favoreceria o trafego para a Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães e para a Avenida Santos Dumont.

Peço encarecidamente que seja providenciado o recape e a operação tapa buracos para assim resolver o problema atendendo ao pedido dos moradores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de Setembro de 2014. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB
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Vista pela Rua Paschoal Campanelli
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Vista pela Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães
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