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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 403/2014

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a realização de serviços de limpeza e reparos para eliminação de mau cheiro, substituição de tampa quebrada e diminuição da abertura de vão ou colocação de grade de proteção, nos bueiros existentes na esquina entre a Av. Quito Stamato com Rua José Guedes de Oliveira, além tapar um grande buraco existente nesta rua. Indico ainda, que verifique o desperdício de água limpa que escorre até o bueiro, proveniente, segundo informações, de cinco quarteirões daquele local. 
Justificativa

No local mencionado funciona uma casa de festas, sendo frequentado, obviamente, por muitas pessoas, na sua maioria crianças. Estas, ao sair dos veículos, escorregam e acabam por cair, adentrando o bueiro e machucando-se. Isso ocorre, pois, os bueiros são providos de grande abertura e um deles, encontra-se com a tampa quebrada, ferros expostos e sem grade de proteção.
A quantidade de lixo acumulado ocasiona mau cheiro e propicia o surgimento de ratos e baratas, além de poder ocasionar entupimento da tubulação. 

Houve queixa de moradores informando que, diariamente, acontece desperdício de água limpa que percorre por mais de cinco quarteirões daquele local. Há também um grande buraco no asfalto da Rua José Guedes de Oliveira que precisa ser tampado.
Dessa forma, peço urgência a concretização das ações sugeridas.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de setembro de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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