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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 406/2014
Indico, REITERANDO a Indicação nº 177/2013, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que seja encaminhada esta propositura a senhora Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Srª. Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que estude a possibilidade de instalação de um semáforo para disciplinar o trânsito no cruzamento da Avenida José Augusto de Carvalho com a Rua Victor Rachel Toller, no Jardim Centenário, nas proximidades da Paróquia Santo Antônio de Sant’Anna Galvão, bem como providencie sinalização adequada na referida Avenida.  

JUSTIFICATIVA

A Avenida José Augusto de Carvalho é uma via muito movimentada, e sua sinalização não é condizente com esse grande fluxo, o que prejudica o trânsito e coloca em risco a segurança dos motoristas, pedestres e de todos que por ali passam. É necessário que seja providenciada a sinalização adequada ao longo de toda a Avenida. 

No cruzamento da Avenida com a Rua Victor Rachel Toller o movimento se intensifica ainda mais, visto que ali está a Paróquia Santo Antônio de Sant’Anna Galvão; nesse cruzamento, é necessária a instalação de um semáforo para disciplinar o trânsito. 

Além de reduzir o risco de acidentes, as medidas também garantirão maior tranquilidade a motoristas e pedestres. O fluxo de veículos nos locais citados tem crescido a cada ano, razão pela qual solicito que providências sejam tomadas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de setembro de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
Vereador – Líder do PTB
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