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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 411/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nas formas regimentais, que, com o Departamento Municipal de Trânsito e Transporte, avalie a possibilidade de demarcar uma faixa de estacionamento exclusivo para viatura da Polícia Militar, com a respectiva sinalização vertical (placa), em frente da residência localizada na Rua Dr. Tobias Lima nº 1746, visando, assim, inibir as frequentes perturbações do sossego público reclamadas pelos moradores daquela vizinhança da UNIFAFIBE.

Justificativa

Felizmente a referida instituição de ensino superior vem crescendo bastante com o passar dos anos, o que não podemos fechar os olhos, contudo, é que este sucesso também implica em mais alunos e, como há tempos vimos constatando, mais reclamações de desrespeito ao sossego público dos moradores naquela região, deixando as autoridades públicas, políticas principalmente, em situação delicada (saia justa) diante de um empreendimento tão importante para o município (como é a UNIFAFIBE) e um direito essencial dos moradores, que é previsto no nosso Código de Posturas. Para equalizar esse crescimento da universidade, investimentos estruturais internos são necessários e notadamente são observados, mas problemas externos também devem ser levados em conta.
Normalmente a intensidade do barulho está correlacionada com a quantidade e a forma como as pessoas se comportam, onde, na maioria dos casos, o acompanhamento, seja por seguranças contratados ou por policiais, exerce forte influência.

O caso em questão se atém a um ponto de aglomeração de alunos na esquina da instituição, onde existe um estabelecimento comercial que, legal e logicamente, explora os melhores horários de venda para exercer a sua atividade. Acontece que essa aglomeração – quando várias pessoas falam ao mesmo tempo ou, pior, usam o som dos seus carros em alto volume – gera barulho e consequentes transtornos para os moradores. Daí a presente sugestão de se demarcar uma faixa exclusiva para estacionamento de viatura policial no local indicado, com a respectiva sinalização vertical (placa), pois a simples possibilidade de ali estacionar ou, de fato, contar com a presença de uma viatura tende a inibir eventuais abusos.

De se observar que, com total apoio dos vizinhos, a presente sugestão fora dada pela própria proprietária do imóvel sito à Rua Dr. Tobias Lima nº 1746. Razão pela qual, peço que avalie com atenção e urgência a presente solicitação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro de 2014.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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