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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 413/2014
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais, bem como, o recapeamento da pavimentação asfáltica na esquina da rua Olivio Buchetti esquina com a rua Josué Mendes da Silva no bairro Jardim Canadá.

Justificativa 


As águas que descem pela rua Olivio Buchetti não fluem naturalmente e tendem a se acumular na sua confluência com a rua Josué Mendes da Silva, formando um traçado transversal sobre a pista que prejudica deslocamentos e, progressivamente, fragiliza a pavimentação asfáltica. Tal condição vem motivando justas reclamações entre os moradores e outros munícipes que passam no local, onde, é importante ressaltar, o fluxo de movimento é intenso. 


Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos das águas e, assim, evitar possíveis empoçamentos e, claro, manter a pavimentação em bom estado de conservação. A inexistência de canaleta na referida confluência, conforme se observa nas fotos anexadas, implica no estado de deterioração observado, inclusive com a desagregação de itens que compõem a massa asfáltica e o natural surgimento de buracos.

Pelo exposto, após ter sido interpelado por vários munícipes a respeito e por tratar de problema com tendência de se agravar na medida em que as providências devidas não são tomadas, peço que providencie urgentemente a construção da canaleta sugerida e, posteriormente, o recapeamento do trecho de pavimentação que a delimita.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de setembro de 2014.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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