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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 414/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico e o Setor de Informática, estenda o projeto “Praças Conectadas” ao Poupatempo, inaugurado no Complexo da Coopercitrus no último dia 28 de abril em conjunto com a regional do CIRETRAN, com o fim de, no mesmo espaço, também contar com serviços de lacre e vistoria de veículos.

Justificativa
O projeto “Praças Conectadas” integra ações de inclusão digital contidas no plano de governo da atual administração municipal e tem por intenção disponibilizar pontos de acesso à internet em todas as regiões da cidade, partindo do princípio da inclusão digital como sinônimo de desenvolvimento, onde as pessoas, inclusive aquelas que, até pouco tempo, não dispunham dessa tecnologia, têm a oportunidade de buscar por novas informações, ampliando, assim, suas fontes de conhecimentos. A velocidade da conexão permite apenas navegação por páginas de redes sociais, verificação de e-mails, consultas e pesquisas. Não podendo ser realizados downloads de arquivos pesados como filmes, nem acesso a sites de conteúdos impróprios.
Oficialmente lançado no dia 24 de outubro do ano passado, o projeto “Praças Conectadas” vem beneficiando a população com internet sem fio e gratuitamente. Os primeiros pontos de acesso foram direcionados ao “Centro Comercial Julien Mutton” e, visando atender também os visitantes, ao “Terminal Rodoviário Dr. Hércules Pereira Hortal”. Trata do ponto de partida para que outros locais do município sejam contemplados.
Já o local onde está o Poupatempo, além dos serviços do Detran.SP (do emplacamento de veículos à Carteira Nacional de Habilitação), conta com serviços tradicionais do órgão (emissão de RG, Carteira de Trabalho, Atestado de Antecedentes Criminais e outros). Um investimento de R$ 1,9 milhão, entre implantação e custeio para o primeiro ano de funcionamento, cuja capacidade é de 1,3 mil atendimentos por dia, voltada para cidadãos de Bebedouro, Cajobi, Embaúba, Monte Alto, Monte Azul Paulista, Morro Agudo, Paraíso, Pirangi, Pitangueiras, Severínia, Taquaral, Terra Roxa, Viradouro, Vista Alegre do Alto, Jaboticabal, Taiaçu, Taiúva e Palmares Paulista.
Enfim, como esperado o local tem recebido grande número de pessoas diariamente em busca dos serviços que oferece, mas não conta com um bom sinal de acesso à internet, configurando um problema gerador de justas e frequentes reclamações. Razão pela qual, conto com a sensibilização da Administração para adotar providência necessária nesse sentido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro de 2014.

Dr. Tiago Bosco de Souza Elias
          VEREADOR - PCdoB
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