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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 416/2014

Indico à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Srª. Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que determine um reestudo e tome as providências necessárias no sentido de estabelecer horário de estacionamento proibido somente até as 19 h, ou mesmo do fechamento do comércio, na Praça Nove de Julho, defronte ao Fórum antigo, onde atualmente funciona o CEJUSC, próximo ao Rotary Club.
Justificativa
Como pode ser verificado nas fotos anexas, na Praça Nove de Julho, prolongamento da Rua Dr. Brandão Veras, o estacionamento defronte ao prédio do antigo Fórum é exclusivo para o CEJUSC – Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania de Bebedouro –, havendo também reservas de vagas de estacionamento para idosos e para deficientes físicos. 

No referido local, há sinalização de exclusividade do CEJUSC, mas não constam em tal sinalização os horários que essa exclusividade abrange, ou seja, não estão especificados na sinalização os horários em que estacionar nas referidas vagas é proibido. Essa falta de indicação expressa dos horários de proibição de estacionar nas vagas exclusivas do CEJUSC tem causado muitos transtornos a quem busca por uma vaga nas proximidades, principalmente aos sócios dos dois Rotary Clubs localizados defronte ao CEJUSC, que se reúnem as terças e quintas-feiras. Quando são realizadas as reuniões, sempre há falta de vagas para estacionar, especialmente quando se recebem visitantes. 

Não faz sentido proibir o estacionamento nas vagas exclusivas do CEJUSC quando ele já estiver fechado, portanto, peço à Diretora que faça um reestudo da sinalização existente no local, especificando os horários em que é proibido estacionar nas vagas exclusivas do Centro Judiciário; sugiro como horário limite para o término da proibição às 19h, ou mesmo o horário de fechamento do comércio (18h), e após esse horário praticamente não há movimento nas ruas e dessa forma as pessoas que buscarem por uma vaga nas proximidades poderão estacionar nas vagas demarcadas sem problemas, haja vista que os horários em que o estacionamento é proibido estarão explícitos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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