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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 417/2014
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto com os Departamentos de Obras e o de Tráfego e a Guarda Civil Municipal, que determinem um estudo e tomem as providências necessárias no sentido de estabelecer a construção de redutores de velocidade, na Rua Cícero Prates, nos dois sentidos, a fim de minimizar os excessos praticados e as comuns infrações de trânsito e outras relacionadas com a segurança pública, especialmente em horários de pico, cuja movimentação se torna intensa.
Justificativa
Oportuno lembrar que o redutor de velocidades tem por finalidade condicionar maior segurança em pontos críticos de vias públicas, onde o trânsito é mais intenso ou comumente se observa infrações por parte de motoristas, como ocorre no final da Rua Cícero Prates e início da Rua Ângelo Salvador.
Por questões a serem mais bem avaliadas pelos órgãos municipais citados, após muitos pedidos, sugiro a instalação de redutores de velocidade para o referido trecho, onde os veículos atingem uma velocidade absurda adentrando uma curva e podendo causar acidentes até mesmo com pedestres, como já ocorreu (ver fotos anexas).

Há de se observar ainda o cruzamento com a Rua Presidente Vargas, que a visão é prejudicada, principalmente de veículos oriundos da Rua Edmundo Virgílio, e a alta velocidade dos veículos que sobem e descem, dificulta o acesso à via em questão, intensificando ainda mais a possibilidade de acidentes.

Nas fotos anexadas é possível observar o tráfego de veículos de grande porte, a alta velocidade em que os veículos transitam e até mesmo resto de objetos veiculares provenientes de acidentes.
Diante disso, espero que as providências aqui sugeridas sejam efetivamente tomadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de setembro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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