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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 419/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de providenciar o plantio de mudas de árvores na Avenida Prefeito Edne José Piffer, entre a Avenida Higidio Veraldi até próximo ao Viaduto dos Ferroviários.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de proceder ao plantio de mudas de árvores na Avenida Prefeito Edne José Piffer, entre a Avenida Higidio Veraldi até próximo ao Viaduto dos Ferroviários.
Saliento que no dia 21 de setembro comemora-se o “Dia da Árvore” e hoje mais do que nunca estamos vivenciando situações que comprovam a necessidade do plantio de árvores. 
O trecho citado trata-se de uma via de intenso movimento, tanto de veículos quanto de pedestres, e tem sido utilizada pelos munícipes para fazer caminhada, e o plantio de árvores servirá para proteger os transeuntes dos intensos raios de sol, que inclusive é causador de câncer de pele.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização do plantio de árvores na Avenida Prefeito Edne José Piffer, entre a Avenida Higidio Veraldi até próximo ao Viaduto dos Ferroviários.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de setembro de 2014.
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