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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 418/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, em atenção à sugestão do jornalista Roberto Oliveira, denomine “João Francisco da Silva” um logradouro público municipal, se possível no mais recente loteamento residencial “Jardim Primavera”, haja vista sua ligação, como proprietário, com parte da terra que deu origem à área inicial do território do nosso município.
Justificativa 

Ficaria honrado em poder apresentar o projeto de lei ora solicitado, mas disso estou impedido por força do Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa iniciativa pelo Poder Legislativo (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000).

A Lei Municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município, onde o nome de João Francisco da Silva está associado à passagem de notória e indiscutível relevância para o surgimento da Vila de São Sebastião do Bebedor, de onde se originou o município de Bebedouro, ao vender partes de terras da Fazenda do Bebedor para o então Procurador da Capela, Capitão José Inácio Garcia. Assim, o patrimônio de São Sebastião – o primeiro padroeiro desta localidade que continha Capela em sua homenagem onde hoje está a Praça 09 de julho – foi adquirido e passado a escritura aos 03 de maio de 1884, quando num dia de Santa Cruz passou a constar a data de fundação deste município.

Na mesma data, a outra parte das terras da referida fazenda foi vendida ao Capitão Francisco Inácio Pereira (cunhado do Coronel Joaquim José de Lima), que, por doação formalizada aos 29 de janeiro de 1890, complementou a área territorial da então localidade, aonde viria a ser construída uma nova igreja em louvor a São João Baptista. Com essa atitude, outros proprietários de terra se viram mobilizados a também doarem terras que possuíam, contribuindo para aumentar o território da então localidade.
Nos dados históricos tomados do livro “Reminiscências de Bebedouro” e outras publicações (“Suplemento Especial de Aniversário” da Gazeta de Bebedouro em 2006, por exemplo), o nome de João Francisco da Silva - casado com Ana Cezaria Pimenta (devota de São Sebastião e herdeira direta, como filha, da herança de Maria Magdalena Nepumuceno) - se atém à negociação de venda de terras que deram origem ao nosso território, mas não há como deixar de reconhecê-lo, assim como também o é em relação à sua esposa e sogra, como parte da história que possibilitou a ação dos fundadores do nosso município. Então, seguro de que a sua perpetuação coincide com fatos a serem conhecidos e preservados, me fundamento para apresentar esta sugestão, solicitando suas providências para imortaliza-lo em um logradouro público municipal.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de setembro de 2014.

José Roberto de Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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