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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 428/2014

Indico à Diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Srª. Maria Aparecida Zucatelo Penna, nos termos regimentais, que providencie a demarcação de faixas de pedestres e sinalização de solo de Parada Obrigatória, na confluência das Avenidas Raul Furquim e Pedro Paschoal, bem como que realize estudos visando à implantação de dispositivos de controle de tráfego, inclusive semáforos para pedestres, a fim de disciplinar o trânsito no local.
Justificativa

A presente solicitação justifica-se pela necessidade de melhor disciplinar o trânsito na confluência em questão, pois se trata de ponto de intenso movimento onde o risco de ocorrência de acidentes de trânsito é muito alto.
Na confluência das Avenidas Raul Furquim e Pedro Paschoal, pedestres e até cadeirantes não conseguem fazer a travessia, pois muitos condutores não os respeitam, situação que se agrava ainda mais nos horários de pico, de tráfego intenso. A demarcação de faixa de pedestres na confluência poderia amenizar o problema, mas sugiro também que os técnicos desse departamento realizem estudos para implantação ainda de outros dispositivos de controle de tráfego, como por exemplo, o semáforo para pedestres.
A sinalização de solo indicando parada obrigatória já se encontra apagada, necessitando que seja refeita.
Dessa forma, peço ao departamento que tome as medidas aqui solicitadas para a solução desse problema.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de setembro de 2014.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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