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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 437/2014

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com os órgãos municipais competentes, em atenção ao abaixo-assinado anexado, determine a imediata pavimentação e iluminação da Rua Rio Grande do Norte, ou a sua interdição até o início das obras de pavimentação, no trecho que vai da Rua Alny Antônio Guimarães à Rua Paraíba, no Jardim Casagrande.
Justificativa

Tal trecho da Rua Rio Grande do Norte situa-se entre toda extensão do Complexo Esportivo Sérgio Batista Zacarelli e a rodovia Comendador Pedro Monteleone, e por ainda não possuir pavimentação tem provocado excesso de poeira no interior das residências circunvizinhas ao referido logradouro público, causando transtornos aos moradores ao redor, principalmente nesta época de escassez de água.

A via ainda sofre com o acúmulo de lixo, sendo utilizada como depósito de entulhos, galhos e afins, há frequência de usuários de drogas e prostituição.

Peço que se atentem ao pedido que foi embasado no abaixo-assinado elaborado pelos moradores daquela região, pois no trecho falta iluminação, guias e segurança, além da própria fiscalização que seria útil para coibir tantos feitos ilícitos.

Outras administrações alegaram que o trecho em questão pertence à empresa Spell Engenharia, contudo, trata-se de um prolongamento da Rua Rio Grande do Norte, ou seja, logradouro público e, portanto, de responsabilidade da Prefeitura Municipal.

Dessa forma, solicito urgência a concretização das ações sugeridas.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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