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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 440/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize doação de área de terra para a Fazenda do Estado de São Paulo, para que seja efetuada a construção da sede do Ministério Público do Estado de São Paulo em nossa cidade de Bebedouro.
Requer, ainda se digne encaminhar cópia desta ao: 1º PJ-Bebedouro – DR. FÁBIO ROBERTO ROSSI CONSTANTINI; 2º PJ-Bebedouro – DR. HERBERT WYLLIAM VÍTOR DE SOUZA OLIVEIRA e 3º PJ-Bebedouro – DRª CYNTHIA CASSEB NASCIMBEN GALLI, para que possam engajarem nesta pretensão e façam gestão junto ao Procurador Geral de Justiça do Estado de São Paulo.
Por fim, seja encaminhada cópia desta ao ilustríssimo Procurador Geral do Ministério Público do 
Estado de São Paulo DR. MÁRCIO FERNANDO ELIAS ROSA, para que viabilize junto ao Executivo e Legislativo do Estado de São Paulo, a disponibilidade de verba orçamentária para construção de prédio próprio.
 Justificativa

As Promotorias de Justiça de Bebedouro estão situadas em três pequenas salas instaladas na sede do Poder Judiciário de Bebedouro, ou seja, no Fórum local, onde se encontram instalados: 1º PJ-Bebedouro – DR. FABIO ROBERTO ROSSI CONSTANTINI; 2º PJ-Bebedouro – DR. HERBERT WYLLIAM VÍTOR DE SOUZA OLIVEIRA e 3º PJ-Bebedouro – DRª CYNTHIA CASSEB NASCIMBEN GALLI.

Ocorre que, em razão do prédio do Judiciário local se encontra pequeno não tendo condições de acomodar todas as seções judiciárias, razão pela qual os impolutos membros do Ministério Público local, ficam sem acomodações condizentes com a importância do trabalho daquele indispensável órgão para o funcionamento da justiça.
Vê-se que os zelosos Promotores de Justiça de Bebedouro, dividem seus gabinetes com Oficiais de Promotoria e estagiários, o que não lhes dá a necessária privacidade para que possam elaborar suas complexas peças processuais, além do que os Oficiais de Gabinete também não tem sala adequada para manter seus arquivos, armários, mesas e demais utensílios, pois todos tem que dividir os mesmos equipamentos.
Acontece que, outras cidades tem adotado essa postura e tem logrado êxito em obter prédio próprio para o Ministério Público abrigam seus órgãos, dotados de gabinetes de Promotores e Oficiais, bem como salas para estagiários, auditório, garagem, copa, cozinha, enfim toda estrutura necessária e com a dignidade merecida pelos excelentes profissionais que integram todo o órgão.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a elaboração de projeto de lei de doação de área de terra nas imediações da Avenida Oswaldo Perrone a Fazenda do Estado de São Paulo, destinada a construção de prédio próprio para o Ministério Público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de outubro de 2014.
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