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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 444/2014
INDICO ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrin, para que implante rampas de acesso para cadeirantes, assim como a acessibilidade que se faz necessária também para idosos na Ubs. Dr.Ricardo Dias Toledo, localizada no Jardim Progresso.
Justificativa
A Ubs. Dr. Ricardo Dias Toledo, localizada na Rua Guanabara, nº 671, no Jardim Progresso não possui nenhum instrumento que ofereça acessibilidade aos pacientes que precisam usar a unidade, conforme fotos em anexo. Esta solicitação vem atender ao pedido de vários moradores próximos que são atendidos na unidade e que ao precisarem subir a calçada encontram a dificuldade da falta de rampa e ainda correm riscos, pois a Rua Guanabara tem um grande fluxo de veículos inclusive veículos pesados.

Peço ao Diretor que providencie a implantação de rampas de acesso no local para assim facilitar o acesso, pois a pessoa já procura a unidade de saúde devido a problemas de saúde e ainda encontra barreiras no seu caminho que dificultam ainda mais o atendimento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de Outubro de 2014. 
Juliano César Rodrigues
VEREADOR – PMDB
                                                                                                                                                Ind148-14
  Ubs. Dr. Ricardo Dias Toledo, localizada na Rua Guanabara, nº 671
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“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


