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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 462/2014

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras e a Vigilância Sanitária, determine a vistoria e devidas providências para sanar problemas junto a um imóvel localizado na altura do nº 536 da Rua Francisco Inácio, no centro da cidade, de onde uma tubulação despeja resíduos malcheirosos diretamente na sarjeta da via pública, causando desgaste da pavimentação asfáltica e, obviamente, enormes transtornos aos moradores e aos transeuntes que por ali passam.
Justificativa
Quando um projeto para construção de um imóvel é aprovado pela prefeitura, significa que o mesmo atendeu à legislação local e a construção pode ser iniciada após a liberação do alvará (documento autorizando o início dos serviços). Quando a construção atinge um determinado nível, o proprietário do imóvel faz a requisição junto ao órgão competente da prefeitura, que providenciará uma vistoria no imóvel para constatar se o que foi construído retrata o projeto aprovado inicialmente, emitindo ou não a certidão do habite-se.

Embora não se responsabilize por qualquer sinistro ou acidente decorrente de deficiência do projeto, execução ou utilização, nosso Código de Obras preceitua que a Prefeitura irá licenciar e fiscalizar a execução e manutenção de estabilidade, segurança e salubridade das obras, edificações, equipamentos e mobiliários. 

Um problema considerado grave é a rede de esgoto ser utilizada inapropriadamente pelos imóveis, seja no despejo de águas (servidas em lavagens de quintais e/ou provenientes do funcionamento de equipamentos) ou então, também em desacordo com o Código de Obras, despejar o esgoto, ao invés da rede coletora própria, diretamente a via pública.

Conforme se vê nas fotos anexadas, existe uma tubulação saindo junto ao meio fio da calçada do imóvel na citada localização, cuja aparência e cheiro do material despejado aparentam tratar de esgoto ou água servida, que fica estagnado num buraco formado na pavimentação, cada vez maior com o passar do tempo, nas proximidades de onde desemboca. Acontece que esse despejo contínuo provoca mau cheiro e muito transtorno às pessoas, inclusive a uma moradora de 101 anos, gerando justas e muitas reclamações.
Pelo exposto, em face ao interesse público que o assunto desperta, peço que a Administração tome as providências cabíveis com urgência para sanar esses problemas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de outubro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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