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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 474/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, ilustríssimo Srº. Fernando Galvão Moura e ao Diretor do Departamento de Tráfego nos termos regimentais, que estude uma forma para tornar o trânsito no ponto da confluência da Avenida Sérgio Sessa Stamato com as Ruas Almeida Pinto e Coronel João Manoel mais seguro, por meio da instalação de semáforo ou sinalização (horizontal e vertical) mais eficiente ou, até mesmo, pelo fechamento da passagem permitida no alinhamento entre os canteiros centrais, obrigando-se, nestes casos, a contornar pela rotatória próxima ao Tiro de Guerra. 

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física dos pedestres e motoristas. Sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida e de outras particularidades do respectivo local, fornecendo ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias de maior fluxo, o que tende a minimizar riscos de acidentes e de outros transtornos.

A Avenida Sérgio Sessa Stamato é bastante movimentada e no ponto de confluência com as Ruas Almeida Pinto e Coronel João Manoel permite-se ser cruzada, quando o destino é a Rua Coronel João Manoel. Acontece que esse tipo de manobra cria uma situação de risco de acidentes considerável, principalmente em determinados horários do dia, quando o movimento é maior. Sem contar que ali, embora o contorno de um sentido de circulação para o outro da Avenida seja proibido, inclusive com a existência de sinalização vertical, comumente motoristas desobedecem esta condição, agravando ainda mais o problema do tráfego.

No local têm ocorrido acidentes e riscos iminentes, exigindo, pois, estudos para tornar o trânsito mais seguro. E para viabilizar a presente sugestão, além da sinalização indicativa da possibilidade de contorno pela rotatória para acessar o sentido contrário da Avenida Sérgio Sessa Stamato ou a Rua Coronel João Manoel, fechando-se a abertura existente no alinhamento entre os canteiros centrais, peço que também avalie a possibilidade de instalar um semáforo ou adote outros meios eficazes de sinalização para tornar o trânsito efetivamente seguro. 
Pelo exposto, peço que tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2014.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
     VEREADOR – PARTIDO SOLIDARIEDADE       
 Ind36-14
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


