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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 478/2014
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que, nos trabalhos de recapeamento asfáltico em desenvolvimento nas nossas vias públicas, inclua trechos das Ruas Marechal Deodoro da Fonseca e João Ximenes, compreendidos nas imediações de onde se confluem no Jardim São João.

Justificativa 

Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a falta de uma manutenção periódica, as vias tendem a ficar esburacadas, quando passam a prejudicar o trânsito e a aumentar a iminência de riscos de acidentes. A pavimentação asfáltica dos trechos mencionados, cujo bairro integra a grande região central da cidade e, portanto, é muito povoado e apresenta fluxo intenso de deslocamentos, conforme se vê nas fotos anexadas, está bastante desgastada, causando flagrantes transtornos aos pedestres, motoristas e moradores. Como fator agravante desta fragilidade da pavimentação destaco, além da existência de uma canaleta a ser preservada na referida confluência (esquina da Rua João Ximenes), excesso de pedras soltas da massa asfáltica e, por consequência, muitos buracos pela faixa carroçável.

Interessante se atentar ao fato de que as condições do referido trecho, além de comprometer finalidades inerentes a qualquer via pública, tem prejudicado a boa fluidez dos deslocamentos, onde os procedimentos corretivos, se não executados com urgência, tende a agravar ainda mais o problema, complicando e encarecendo ações futuras.

Atualmente a Administração vem desenvolvendo o necessário recapeamento asfáltico de diversas vias do município e, em razão dos problemas apontados para os trechos indicados, que, aliás, vem gerando muitas e justas reclamações entre os munícipes, peço a sua inclusão em futuros procedimentos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2014.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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