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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 482/2014
Indico ao Prefeito, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura e ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providenciem reparos na pavimentação asfáltica da Rua Cel. Miguel da Cunha, defronte aos números 110 e 130, no Distrito de Botafogo, onde o asfalto nos locais em que as valetas foram abertas pelo SAAEB para execução de serviços da autarquia, não foi refeito.
Justificativa

Uma equipe do SAAEB necessitou cortar a pavimentação asfáltica para a realização de serviços da autarquia, na Rua Cel. Miguel da Cunha, defronte aos números 110 e 130, em Botafogo. Entretanto, após o término dos serviços, a pavimentação asfáltica não foi recuperada, fazendo com que suas atuais condições ofereçam riscos de acidentes aos motoristas que por lá passam.
Com a abertura das valetas na via, formou-se uma depressão no solo, que vem cedendo e afundando cada dia mais, oferecendo riscos aos motoristas e aumentando a possibilidade de danos aos veículos.
As fotos anexas mostram a situação da via, comprovando a necessidade dos reparos solicitados o mais breve possível, serviços que acredito que possam ser agilizados por se tratar de trechos de pequena extensão.

Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.


Então, diante do exposto, peço que a Administração se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de outubro de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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