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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 490/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize a execução de obras de reparos no calçamento da Rua Vanor Junqueira Franco esquina com a Rua Francisco Ignácio, bem como efetuar construção de canaleta para escoamento de água existente no citado local.
Justificativa

Recebi várias reclamações de motoristas em virtude das irregularidades existentes e que sejam executadas obras de reparos no calçamento da Rua Vanor Junqueira Franco esquina com a Rua Francisco Ignácio, bem como efetuar na canaleta para escoamento de água existente no citado local.

O problema de reparos no calçamento da Rua Vanor Junqueira Franco esquina com a Rua Francisco Ignácio, oferece risco a segurança dos pedestres e veículos, pois as ondulações e deformações causam muito transtornos ao trânsito em geral, isto é uma medida de bom senso.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras de reparos no calçamento da Rua Vanor Junqueira Franco esquina com a Rua Francisco Ignácio, bem como efetuar na canaleta para escoamento de água existente no citado local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de outubro de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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