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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 493/2014

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Tráfego, estude a possibilidade de instalação de um semáforo para disciplinar o trânsito no entroncamento da Rua Perimetral Antonio Ambrósio com a Avenida Belmiro Dias Batista, à entrada do viaduto entre os bairros Souza Lima e Residencial Bebedouro. 

JUSTIFICATIVA

O entroncamento da Rua Perimetral Antonio Ambrósio com a Avenida Belmiro Dias Batista é muito movimentado, pois no local há um viaduto que dá acesso à Rodovia Armando de Salles Oliveira. 

Faz-se necessária a instalação de um semáforo naquele local. Além de reduzir o risco de acidentes, a medida também garantirá maior tranquilidade a motoristas e pedestres. O fluxo de veículos no local tem crescido a cada ano, razão pela qual solicito que providências sejam tomadas. 

Em uma Administração anterior, foi cogitada a possibilidade de uma parceria entre o DMT e a Concessionária TEBE para a realização de melhorias no trânsito daquele local; sugiro que o Departamento de Tráfego entre em contato com a TEBE solicitando apoio, na tentativa de implantação dessas melhorias, inclusive semáforo e sinalização. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2014.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
VEREADORA – DEM
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