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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 500/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja determinado a colocação de “kit de primeiros socorros” na Estação Cultura quanto da realização de eventos destinados ao público idoso.
Justificativa

A presente proposição visa atender disposição legislativa no sentido de que seja promovido eventos destinados ao lazer do público idoso, porém é necessário a disponibilização de “kit de primeiros socorros”, pois que eventualmente são necessários atendimentos.
A lei no 10.741, de 1º de outubro de 200ê 3, em seu Artigo 3o prevê que “É obrigação da família, da comunidade, da sociedade e do Poder Público assegurar ao idoso, com absoluta prioridade, a efetivação do direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, à cultura, ao esporte, ao lazer, ao trabalho, à cidadania, à liberdade, à dignidade, ao respeito e à convivência familiar e comunitária”.
CONSIDERANDO ser necessário oferecer, com clareza, regras para prestar com dignidade auxílio aos frequentadores da “Terceira Idade”, com a atuação de pessoas capazes de zelar pelo pronto atendimento, ou no mínimo contar com itens que sirvam para socorro imediato.

CONSIDERANDO que o principal objetivo da medicina é o bem-estar das pessoas, especialmente o idoso, conforme previsto no “Estatuto do Idoso”.
CONSIDERANDO que estes fundamentos legais se aplicam a qualquer evento onde haja densidade de pessoas suficiente para justificar o risco de vida ou bem-estar.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que proceda a colocação de “kit de primeiros socorros” na Estação Cultura quanto da realização de eventos destinados ao público idoso.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de novembro de 2014.
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