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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 515/2014
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que adote as providências necessárias a fim de viabilizar a denominação da Rua 2JP do Jardim Primavera desta cidade de RUA PROFESSOR ARNALDO DE TOLEDO.
Justificativa

A Lei municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município de Bebedouro e dá outras providências; dentre os critérios constantes da referida lei há os que se referem ao caso de o próprio ou logradouro vir a receber nome de pessoa, e a denominação de Professor Arnaldo de Toledo para a Rua 2JP do Jardim Primavera atende a todos os critérios. 


Arnaldo de Toledo nascido em 01 de fevereiro de 1941, filho de Júlio Toledo e Maria Conceição Lopes de Toledo, casado com a professora Idinéia Franscisca Simões de Toledo, hoje aposentada.

Professor licenciado em química, formado pela Faculdade de Ciência e Letras de Araraquara – São Paulo nas disciplinas de química, física e matemática.

Admitido em 01 de abril de 1968 no Instituto de Educação Estadual Dr. Paraíso Cavalcante desta cidade de Bebedouro, e; também nas seguintes: Colégio Estadual de Viradouro, Organização Educacional Barão de Mauá de Bebedouro, Colégio Estadual de Jaboticabal, Colégio Estadual de Taquaritinga, Escola Estadual de Monte Azul Paulista, Escola Técnica de Comércio Vicente Cesar de Bebedouro e Escola Estadual Abílio Manoel de Bebedouro.
 Aposentou-se em 06 de fevereiro de 1998.
Faleceu em 27 de maio de 1998.

Deixou os filhos: Denise Simões de Toledo Gabriel Claro, Marcelo Simões de Toledo, Cristiane Simões de Toledo, Juliano Simões de Toledo e Giovana Simões de Toledo Prado. E ainda, os netos: Matheus, Lizandra, Ingrid, Mariane, Ana Júlia, Luna, Enrico e Ayla.
Apresentaríamos o Projeto de Lei com a sugestão do nome, mas, diante da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 0267243-94.2011.8.26.0000, que julgou procedente a ação referente ao inciso XIV do art. 17 da Lei Orgânica do município de Bebedouro, que atribui à Câmara Municipal competência para dar nomes a vias e logradouros públicos municipais, bem como modificá-los, ficamos impedidos de fazê-lo, motivo pelo qual apresentamos a sugestão para que o Executivo denomine a Rua 2JP do Jardim Primavera de Professor Arnaldo de Toledo. 

Sendo assim, pedimos à Administração que analise com carinho a presente sugestão e tome as providências necessárias para concretizá-la, por tudo que o Professor Arnaldo de Toledo representou para Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira 
(Paulo Bola)
VEREADOR – Líder do PTB
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