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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 518/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja determinado a disposição de ambulância na Estação Cultura quando da realização de eventos destinados ao público idoso.
Justificativa

Em São Paulo, um decreto municipal estabelece a permanência de uma ambulância em locais onde são realizados grandes eventos, como concursos, provas para vestibular, entre outros. De acordo com a lei em questão, as ambulâncias são necessárias para eventos que agrupem um número igual ou superior a 1500 pessoas.

As equipes médicas para grandes eventos em São Paulo precisam contar com um médico intervencionista, um enfermeiro assistencial e um condutor de veículo de urgência. Se a entidade responsável pela organização do evento descumprir as normas do decreto, será preciso pagar uma multa.

A lei no 10.741, de 1º de outubro de 2003, em seu Artigo 3o prevê que “É obrigação da família, da comunidade, da sociedade e do Poder Público assegurar ao idoso, com absoluta prioridade, a efetivação do direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, à cultura, ao esporte, ao lazer, ao trabalho, à cidadania, à liberdade, à dignidade, ao respeito e à convivência familiar e comunitária”.
CONSIDERANDO ser necessário oferecer, com clareza, regras para prestar com dignidade auxílio aos frequentadores da “Terceira Idade”, com a atuação de pessoas capazes de zelar pelo pronto atendimento, ou no mínimo contar com itens que sirvam para socorro imediato.

CONSIDERANDO que o principal objetivo da medicina é o bem-estar das pessoas, especialmente o idoso, conforme previsto no “Estatuto do Idoso”.

CONSIDERANDO que estes fundamentos legais se aplicam a qualquer evento onde haja densidade de pessoas suficiente para justificar o risco de vida ou bem-estar.

Por isso a importância de ter uma equipe médica em eventos.  Lembre-se de que a presença de uma equipe médica é uma questão de segurança para todas as pessoas presentes no evento, por isso, tome as devidas providências para assegurar o melhor atendimento médico para cada tipo de evento.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a disponibilização de ambulância na Estação Cultura quando da realização de eventos destinados ao público idoso.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PTB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


