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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 525/2014
Reitero Indicação ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que verifique junto aos órgãos municipais competentes providências relacionadas à fiscalização, sinalização, colocação de obstáculos, entre outros, na Rua Pará, no Jardim Marajá.
Justificativa

Devido às obras de duplicação e com o fechamento da passagem do Bairro Santa Teresinha para a Rua Barretos, o fluxo de veículos pesados aumentou muito, ocasionando o aparecimento de rachaduras em moradias, perturbação do sossego público e aumento dos buracos na pavimentação asfáltica.

O fato de o trecho estar localizado em região de grande fluxo faz pressupor, tratar de problema no qual a Administração deve priorizar, pois a demora não só tende a agravar ainda mais as atuais condições da pavimentação, como também, aumentar essas reclamações. Razão pela qual, peço para que tome as providências devidas para sanar esse problema.
São inúmeras as solicitações feitas ao Executivo pedindo providencias para o referido trecho, até mesmo um abaixo assinado fora protocolado e encontra-se em anexo.
Os moradores pedem urgência nas providências anunciando até mesmo a procura junto ao Ministério Público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de novembro de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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