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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 523/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Obras e Tráfego determine a construção de estacionamentos, do tipo 45º, na Praça José Perrone, na Rua Arlindo Pereira da Cunha entre as Ruas Mario Nogueira da Silva e Virgílio Spada, no Residencial Eldorado.
Justificativa

As praças públicas são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura, e outras atividades saudáveis. Também consistem em oferecer opções interessantes no campo da cultura e do esporte, como os eventos promocionais da integração e do bom convívio entre as pessoas da comunidade.

A Praça José Perrone, em especial, delimitada por residências e onde funciona a Capela de São Sebastião, justificando, pois, a necessidade dos estacionamentos ora solicitados. 
A construção de estacionamentos do tipo 45° na referida Praça é uma reivindicação antiga que viria a facilitar bastante as dificuldades encontradas pelos seus frequentadores, fiéis da Igreja e moradores da vizinhança, principalmente nos dias e horários das atividades desenvolvidas na Igreja, por isso, justifica-se procedente.

Trata de uma reivindicação já feita em administrações passadas e, posto que conte com espaço físico para sua efetivação, conforme se vê nas fotos anexadas, e não implique em alto custo, possível de ser atendida. Logo, peço que a Administração se atente ao problema e tome as providências rapidamente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2014.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                          VEREADORA – DEM
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