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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 529/2014
INDICO ao Secretário Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania), nos termos regimentais, para, com a Coordenadoria de Projetos e Programas de Trânsito, norteie-se no Art. 24 do Código de Trânsito Brasileiro para estudar a possibilidade de utilizar marcas de delimitação e controle que impeçam o estacionamento de veículos nos lados opostos aos de pontos de ônibus em vias públicas estreitas e de sentido único de circulação da região central da cidade, a fim de se evitar que a fluidez dos demais veículos em circulação seja comprometida.

Justificativa 



O Código de Trânsito Brasileiro estabelece que nas paradas, operações de carga ou descarga e nos estacionamentos, o veículo deverá ser posicionado no sentido do fluxo, paralelo ao bordo da pista de rolamento e junto à guia da calçada (meio-fio), admitidas as exceções devidamente sinalizadas (art. 48). E, entre outras competências, cabe aos órgãos e entidades executivos de trânsito dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição, planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, bem como, implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário (Art. 24).



A maioria das vias do centro da cidade é de sentido único de circulação e permite o estacionamento de veículos, de forma preponderante por toda sua extensão, em pelo menos um dos seus lados. E não raramente observamos filas de veículos se formarem na faixa carroçável destinada ao fluxo do tráfego, atrás de um ônibus parado para o embarque e desembarque de passageiros nos seus referidos pontos, em razão de, com o impedimento do fluxo de passagem, haver um veículo estacionado no lado oposto.

Mesmo que temporário, o comprometimento da fluidez do tráfego nesses casos contribui para a geração de transtornos relacionados com economia, qualidade de ar e tempo dos cidadãos. E exemplos não faltam na região central da cidade, onde o movimento de veículos e pessoas, principalmente em horário comercial, é notoriamente conhecido, como, só para exemplificar, destaco os trechos onde existem pontos de ônibus das Ruas Marechal Teodoro e São João, compreendidos, respectivamente, entre as Ruas Coronel João Manoel e São João, que permite o estacionamento de veículos em apenas um dos lados, e entre as Ruas Campos Salles e Rubião Júnior, que permite o estacionamento nos dois lados.

Assim, peço ao Secretário que avalie a viabilidade da sugestão proposta e, caso concorde e venha a emprega-la, estenda para outras regiões da cidade onde a medida se justifique. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2014.

José Roberto de Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)

             VEREADOR – DEM
Ind08-14
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


