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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 531/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para viabilize execução de obras para que seja solucionada a erosão causada na Rua Cândido Procópio de Oliveira – Distrito Industrial I, defronte ao prédio onde funcionava a Panco.
Justificativa

A quadra existente no local sofreu desgaste do solo e das rochas, por causa do intemperismo, ocasionando a destruição das estruturas (areias, argilas, óxidos e húmus) que compõem o solo.

Em solos cobertos pela vegetação a erosão é muito pequena e quase inexistente, mas é um processo natural sempre presente e importante para a formação dos relevos. O problema ocorre com a retirada das vegetações, deixando o solo exposto e tornando a erosão, o que pode levar à desertificação.

Ademais, desde a fundação do Distrito Industrial I aquela quadra encontra-se totalmente  abandonada, o que incentiva a especulação imobiliária em detrimento ao interesse público que subvencionou a aquisição da mesma e passou para que empresa obtivesse o lote e devido ao valor subsidiado não deu a devida importância para o mesmo.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a execução de obras para que seja solucionada a erosão causada na Rua Cândido Procópio de Oliveira – Distrito Industrial I, defronte ao prédio onde funcionava a Panco.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de novembro de 2014.
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