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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 532/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de providenciar a limpeza do terreno Avenida José Augusto de Carvalho, entre as Ruas Edna de Souza e Silva e Júlio Teixeira de Carvalho, Jardim Centenário, inclusive um do quais é de propriedade da própria Prefeitura Municipal, bem como seja efetuada dedetização para combater criadouro e proliferação de ratos e ratazanas, pelo controle de vetores.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de proceder a limpeza do terreno Avenida José Augusto de Carvalho, entre as Ruas Edna de Souza e Silva e Júlio Teixeira de Carvalho, inclusive um do quais é de propriedade da própria Prefeitura Municipal, bem como seja efetuada dedetização para combater criadouro e proliferação de ratos e ratazanas, pelo controle de vetores, vez que já mesmo diante de dezenas de reclamações, nenhuma providência foi tomada.
Salienta que os moradores já fizeram reclamações junto a Coordenadoria de Vetores e Zoonoses e Vigilância Sanitária.
O mato existente ocasiona os mais diversos problemas, que vão além do impacto visual negativo do município problema de sujeiras com acúmulo de lixo e criadouros de larvas, animais peçonhentos, insetos, enfim proliferação de ratos, baratas e outros animais transmissores de doenças; esse serviço é essencial.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços no bairro mencionado, para que adotem as providências necessárias para solução do problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de nvoembro de 2014.
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