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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 534/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize doação de área de terra para a APEOESP – Sindicato Dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo, que mantém em nossa cidade coordenadoria regional.
 Justificativa

Através do ofício nº 049/2014, de 12 de novembro de 2014, a coordenadora da Apeoesp de Bebedouro, Professora Sandra Regina Ribeiro de Souza Paixão, solicita seja viabilizada doação de terreno para construção de sua sede em nossa cidade.
A APEOESP é uma entidade que congrega profissionais do magistério, que integram o quadro de servidores estaduais e municipais, não tendo finalidade lucrativa.
Acontece que, outras cidades tem adotado essa postura e tem logrado êxito em obter prédio próprio, inclusive cidades de nossa microrregião tem envidados esforços para que a sede desta coordenadoria transfira sua sede para sua cidade, porém como os membros são de nossa cidade, e ainda, em razão do porte ser maior, preferem permanecer em Bebedouro..
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a elaboração de projeto de lei de doação de área de terra para a APEOESP – Sindicato Dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo, destinada a construção de prédio próprio.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de novembro de 2014.
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