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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 552/2014
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que envide esforços no sentido de viabilizar a pavimentação asfáltica ou ao menos agulhamento na Rua Rio Grande do Norte – Jardim Casagrande, entre a Avenida Raul Furquim e Rua Alny Antonio Guimarães.
Justificativa

Recebi vários pedidos de moradores daquelas imediações solicitando que seja viabilizada a pavimentação asfáltica da viabilizar a pavimentação asfáltica ou ao menos agulhamento na Rua Rio Grande do Norte – Jardim Casagrande, entre a Avenida Raul Furquim e Rua Alny Antonio Guimarães, vez que a falta de tais benfeitorias comprometem a segurança e que certamente tendem a aumentar, especialmente quanto a poeira que comprometem a higienização das residências nas imediações.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras de pavimentação asfáltica ou ao menos agulhamento na Rua Rio Grande do Norte – Jardim Casagrande, entre a Avenida Raul Furquim e Rua Alny Antonio Guimarães.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de novembro de 2014.
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