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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 558/2014
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que adote as providências necessárias a fim de viabilizar, através do departamento competente, o encaminhamento a esta Casa de Leis de um projeto de lei denominando “João Domeneck Filho” a Rua Projetada 01 – A, no Loteamento  Quinta do Parque, haja vista os relevantes serviços prestados por ele à nossa comunidade. 

Justificativa

A Lei municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município de Bebedouro e dá outras providências; dentre os critérios constantes da referida lei há os que se referem ao caso de o próprio ou logradouro vir a receber nome de pessoa, e a denominação de João Domeneck Filho para a Rua 01 –A  no loteamento Quinta do Parque atende a todos os critérios. 

João Domeneck Filho nasceu na cidade de Taiaçu, em 04 de setembro de 1932. Era filho de João Domeneck e de Concheta Sciarra. Casou-se em segundas núpcias com Aparecida Cardoso de Souza, funcionária pública aposentada. São seus filhos: Rosa Maria Domeneck Turati; Rosângela Aparecida Domeneck; João Batista Domeneck; Elisângela Cardoso Domeneck; Ricardo Cardoso Domeneck e Marcos Cardoso Domeneck. 


Mudou-se para Bebedouro na década de 50, trabalhou como barbeiro, até ingressar na Prefeitura Municipal de Bebedouro na administração do Dr. Pedro Paschoal, estudou e deu aula de matemática no período noturno na antiga Escola Técnica de Comercio Vicente Cesar (Academia). Durante 37 anos trabalhou na Prefeitura, como funcionário do SAAEB, foi Chefe do Departamento Pessoal, Assessor e Chefe de Gabinete. Colaborou nas administrações dos Prefeitos Dr. Hercules Pereira Hortal, Edne José Piffer, Sérgio Sessa Stamato e Hélio de Almeida Bastos. Assessorava os Prefeitos em viagens a São Paulo junto ao Palácio e Secretarias do Governo do Estado. Na década de 60 trabalhou na Rádio Bebedouro, fazendo a hora da Ave Maria. Fez parte da Diretoria do APAS- Associação dos Funcionários Municipais; Cooperativa dos Funcionários; Comissão do Carnaval e FECCIB- Feira Citrícola Industrial de Bebedouro. Fez parte da comissão fundadora do Bebedouro Clube; comissão de construção da Igreja Nossa Senhora Aparecida junto com o  Monsenhor José Figuls.

           Conhecido em toda região como o leiloeiro oficial das festas quermesse beneficente de todas as paróquias da cidade, Asilo São Vicente de Paula, Lar do Idoso, distrito de Andes e Botafogo por mais de 45 anos.  

Faleceu em 01 de agosto de 2014.


Por tudo, o Sr. João Domeneck Filho merece ter seu nome perpetuado em uma das vias de nossa Cidade Coração, pois a gratidão, conforme disse William Shakespeare, “A gratidão é o único tesouro dos humildes”. Ou, então, como ela própria tinha como lema, nas diretrizes de Machado de Assis: “A gratidão de quem recebe um benefício é bem menor que o prazer daquele de quem o faz”. 
Apresentaríamos o Projeto de Lei com a sugestão do nome, mas, diante da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 0267243-94.2011.8.26.0000, que julgou procedente a ação referente ao inciso XIV do art. 17 da Lei Orgânica do município de Bebedouro, que atribui à Câmara Municipal competência para dar nomes a vias e logradouros públicos municipais, bem como modificá-los, ficamos impedidos de fazê-lo, motivo pelo qual apresentamos a sugestão para que o Executivo encaminhe o Projeto a esta Casa. 
Sendo assim, pedimos à Administração que analise com carinho a presente sugestão e tome as providências necessárias para concretizá-la, por tudo o que o Sr. João Domeneck Filho representou para nosso município. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2014.

Paulo Henrique Ignácio Pereira (Paulo Bola)

VEREADOR LIDER – PTB
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