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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 559/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Tráfego, que determine a pintura de faixas transversais na lombada da Avenida Pedro Paschoal na altura do Mercado Municipal, bem como melhoria na sua sinalização no ponto de cruzamento das Ruas Cel. João Manuel e Holanda.
Justificativa
Lombada é um dos dispositivos físicos sobre a pista de rolamento, cuja finalidade é a de forçar a redução de velocidade dos veículos, previstos no Código de Trânsito Brasileiro, devendo ser devidamente sinalizada e pintada com faixas transversais, inclinadas em relação ao sentido de circulação da pista, que destaquem a sua presença sem confundi-la com faixa de pedestres.

A resolução 39 do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN) é clara: a instalação de uma lombada só deve ocorrer depois dos estudos de engenharia de tráfego demonstrar a ineficácia de alternativas para a redução da velocidade em determinado trecho. E, uma vez colocadas, as lombadas devem ser acompanhadas de clara sinalização, que inclui placas de advertência e a sua pintura com faixas transversais de cor amarela.

A sinalização com apenas uma placa em um lugar não muito visível faz com que os motoristas faça a conversão na contra mão assim ocasionando risco de acidentes.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Novembro de 2014.
Sebastiana M. Ribeiro Tavares de Camargo                 Valdeci Ramos de Castro
                     VEREADORA – DEM                                                      VEREADOR – DEM
             Juliano Cesar Rodrigues                                               Tiago Bosco de Souza Elias 
               VEREADOR – PMDB                                                            Vereador – PCdoB
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