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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 564/2014

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento de Obras, providencie o nivelamento do asfalto na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, defronte à Academia PJ Fitness, onde houve afundamento de solo em duas valetas que foram abertas pelo SAAEB e fechadas posteriormente.

Justificativa

Os buracos foram abertos pelo SAAEB para serviços da autarquia, e fechados, mas provavelmente, devido ao grande movimento e uma compactação não eficiente, houve afundamentos.

O problema da via em questão é emergencial, pois o fluxo de veículos é grande e constante. Os afundamentos estão localizados próximos a convergência de outras três vias, fazendo com que os veículos reduzam a velocidade bruscamente, não dando tempo de frenagem do veículo posterior, podendo causar acidentes.

Um afundamento ainda se dá por toda a largura da rua, fazendo com que fique inviável o desvio do mesmo.

Há ainda a questão dos veículos que ficam estacionados nos dois lados da rua, e que poderão sofrer avarias na tentativa (em vão) do desvio do afundamento.

Os moradores ainda reclamaram do fechamento de dois bueiros que ali existiam, fazendo com que ocorram alagamentos em dias fortes de chuva, como poderão ocorrer.

Então, diante do exposto, peço que se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 1º de novembro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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