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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 565/2014

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto à Divisão de Engenharia Elétrica, determine a instalação de pontos de iluminação pública nos postes existentes na Alameda Mourisco, entre as Alamedas Corcovado e Parati, no bairro Chácaras Parati, haja vista que a estrutura está toda pronta para recebimento da iluminação.
Justificativa

Os postes existentes na Alameda Mourisco, altura do número 1341, no bairro Chácaras Parati, estão com toda estrutura pronta, bastando apenas a instalação dos pontos de iluminação. 

Recebi uma reclamação de um munícipe que inclusive já havia encaminhado um e-mail à Prefeitura Municipal, solicitando que providências sejam tomadas para que a iluminação seja disponibilizada o quanto antes, já que da forma como está atualmente, os moradores se sentem ameaçados com o risco de roubos e furtos. Relata o munícipe que, tendo se mudado para o local já há dois meses, nenhuma providência foi tomada nesse sentido e a sensação de insegurança entre os moradores só aumenta, motivo pelo qual pedem que providências urgentes sejam tomadas. 

Conforme pode ser visto nas fotos anexas, os postes estão sem nenhum tipo de iluminação, deixando a rua escura, o que preocupa moradores vizinhos, pedestres e motoristas, que se sentem desprotegidos.


Dessa forma, peço que se atente aos problemas apontados e às reclamações dos moradores e se sensibilize com a situação deles, tomando as providências necessárias para a solução desse problema o mais breve possível.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de dezembro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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