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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 573/2014
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o Departamento Municipal competente, envide esforços no sentido da execução de total revitalização da Praça Cel. Abílio Alves Marques, em frente à Santa Casa de Misericórdia, através da realização de reforma completa dos sanitários, replantio de grama, recuperação de calçadas e revisão do sistema de iluminação existente.
Justificativa
        A presente Indicação foi motivada por solicitação de moradores das imediações da Praça Cel. Abílio Alves Marques e também de pessoas preocupadas com o aspecto visual degradante da referida praça. Os sanitários encontram-se sujos, mal cuidados e com aspecto de deterioração de paredes, pintura e aparelhos sanitários devido ao longo tempo de uso sem a manutenção adequada. 

       Os demais itens mencionados nesta Indicação, como replantio de grama, recuperação de calçadas e revisão do sistema de iluminação, são aspectos que também necessitam de atenção, pois da forma como se encontram tornam uma das principais praças de nosso município em uma das mais feias e mal cuidadas. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de dezembro de 2014.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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