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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 10/2015
Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que determine a realização de serviços de tapa-buraco na pavimentação asfáltica da Rua Raimundo Viana (defronte os nºs 901, 881, 947 e 1007), onde o SAAEB abriu para obras e não fechou, além dos locais onde faltam obras de manutenção. 
Justificativa

Fui procurado por moradores do Residencial União com reclamações acerca de buracos abertos pelo SAAEB em rua do bairro onde o asfalto não foi devidamente refeito, situação que vem deixando os munícipes indignados com tamanho descaso.
Segundo os moradores, os transtornos causados são enormes, haja vista que, com os buracos abertos, a água fica empoçada provocando mau cheiro, lixo e a presença de insetos. A condição lastimável oferece riscos de acidentes aos motoristas que por lá passam, prejudicando o trânsito, a segurança e, podendo também, causar prejuízos aos condutores dos veículos. Há pedras soltas em razão da degradação do asfalto, que são lançadas pelos veículos em movimento e podem atingir pessoas.
A situação descrita pode ser conferida nas fotos em anexo, que mostram a situação da via, comprovando a necessidade dos reparos solicitados o mais breve possível, serviços que acredito que possam ser agilizados por se tratar de trecho de pequena extensão.

Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.


Então, diante do exposto, peço que a Administração se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de janeiro de 2015.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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