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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICACÃO  Nº 12/2015


INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, reiterando a Indicação 146/2013, determine estudos a fim da verificação da necessidade de instalação de controle semafórico no cruzamento da Avenida Prefeito Pedro Paschoal com a Rua Dr. Alny Antônio Guimarães, localizado entre os bairros Jardim Paraíso e Jardim Casa Grande.

Justificativa 

A presente indicação justifica-se em razão da existência de momentos de conflito registrados constantemente no cruzamento supracitado. E um local de intenso tráfego de veículos em razão da Rua Alny Antônio Guimarães ser a principal via de ligação entre os bairros periféricos da região onde está localizada e o Centro da cidade. Já na Avenida Prefeito Pedro Paschoal registra-se tráfego intenso em razão de ser uma das mais importantes vias que compõem o Anel Viário de Bebedouro, bastante utilizado para deslocamentos rápidos entre regiões distantes do município.
Justifico também a presente Indicação pelo fato de não constar tal melhoria em relação de 15 novos semáforos publicada recentemente em um dos órgãos da imprensa de nosso município, apesar da necessidade requerida pela situação apresentada no local mencionado. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de janeiro de 2015.

Lui Carlos de Freitas

VEREADOR - PT
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