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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 17/2015
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine a realização de serviços de limpeza e poda de mato no CEMEI Profª. Mara Marques, bem como providencie o término das obras de recuperação e reforma do prédio da ESF Dr. José Caubi Campelo Bessa, ambos no Residencial Rassim Dibe.
Justificativa


Os moradores do setor e os usuários do CEMEI Profª. Mara Marques apresentaram muitas reclamações sobre as condições em que se encontra o CEMEI, com sujeira e mato alto, conforme se pode ver nas fotos anexas. Eles estão preocupados com a situação, já que o início das aulas se aproxima e as condições do CEMEI não estão adequadas para receber as crianças.

Quanto ao prédio da ESF Dr. José Caubi Campelo Bessa, as obras de recuperação e reforma estão paralisadas, o que também gera muitas reclamações e insatisfação nos moradores, que necessitam dos serviços de saúde e questionam sobre o término das obras.

Dessa forma, peço com urgência a realização dos serviços citados na tentativa de evitar o agravamento do desconforto da população diante dos problemas apresentados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de janeiro de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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