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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 20/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de providenciar a reposição de bancos e efetue o plantio de mudas de árvores na Praça Rui Barbosa.
Justificativa

A presente proposição visa atender a reivindicação dos moradores daquela região, razão pela qual esta propositura visa solicitar providências no sentido de proceder à reposição de bancos e efetue o plantio de mudas de árvores na Praça Rui Barbosa.
A afixação de bancos naquele jardim propiciará que os moradores possam ter lazer e convivência entre si, permitindo maior sociabilização daquela região, e o plantio de árvores dará maior conforto aos usuários daquele tradicional jardim.
Saliento, ainda, que o plantio de árvores servirá para proteger os transeuntes dos intensos raios de sol, que inclusive é causador de câncer de pele.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a reposição de bancos e efetue o plantio de mudas de árvores na Praça Rui Barbosa.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2015.
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