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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 24/2015
Indico ao Prefeito, Exm.o Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que proceda a nomeação de 24 ( vinte e quatro)  novos membros titulares do COMTUR -  Conselho Municipal de Turismo de Bebedouro, conforme determina a Lei Municipal nº 3743 de 28 de fevereiro de 2008.
Justificativa
A última nomeação de membros do COMTUR foi feita no ano de 2009 através do Decreto Municipal Nº 7779 datado de 15 de maio daquele ano. 
É de suma importância a atualização dos membros do referido conselho, já que a Lei Municipal 3743 datada de 28 de fevereiro de 2008, em seu parágrafo 3º, artigo 3º preconiza: “ Os membros do Conselho exercerão mandato de 02 (dois) anos, admitindo-se recondução ao cargo”.
Já passados aí mais de dois anos desde a última nomeação de membros,  havendo a necessidade de substituição de representantes de entidades governamentais e sociedade civil.
O Conselho Municipal de Turismo é instância de planejamento participativo nas gestões locais, sendo constituído como fórum deliberativo no tema turismo. Tendo como missão a consolidação de parcerias, o envolvimento e o comprometimento dos mais variados setores sócio-econômicos do município no fomento da atividade turística.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,   03 de fevereiro de 2015.
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