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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 23/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de providenciar a colocação de proteção no bueiro (boca de lobo) com grade resistente, pois encontram-se quebradas, na Rua Edmundo Virgílio esquina com 11 de março – Vila Major Cicero de Carvalho.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de providenciar a colocação de proteção no bueiro (boca de lobo) com grade resistente, pois encontram-se quebradas, na Rua Edmundo Virgilio esquina com Rua 11 de Março, pois o local tem um grande movimento, e não é possível permitir que por falta de equipamentos urbanos adequados, os logradouros públicos permaneçam colocando em risco a segurança dos transeuntes, bem como acumulo de sujeiras, com uma diversidade de resíduos, como por exemplo: saquinhos plásticos com restos de lanches, copinhos plásticos, guardanapos de papéis, canudos, garrafas, maços e tocos de cigarros, enfim lixo de todos os tipos, que pode causar obstrução do escoamento de água.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a colocação de proteção no bueiro (boca de lobo) com grade resistente, na Edmundo Virgilio esquina com Rua 11de Março – Vila Major Cicero de Carvalho.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2015.
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