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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 32/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os departamentos municipais competentes, determinar a instalação de lixeiras no canteiro central da Avenida Pedro Paschoal, na sua extensão a partir da Praça dos Maçons até a rotatória que dá acesso às Avenidas Amélia Bernardini Cutrale/ José Cutrale Junior e Allan Kardec.

Justificativa 

O momento em que vivemos é exigente quanto às condições dos espaços públicos e à preservação do meio ambiente. Em tempos de Aquecimento Global todas as iniciativas do Poder Público em oferecer as condições mínimas necessárias à população, para que ela possa exercer sua cidadania, são fundamentais. Por várias vezes ouvimos as pessoas falarem da falta de limpeza e/ou de lixeiras nos logradouros da cidade, ambas associadas entre si, cuja competência de resolver cabe à Administração Municipal.

Ao falarmos em condições salubres dos espaços públicos, a disponibilização de lixeiras é fator importante no equacionamento. Entre outros espaços públicos com intenso movimento e grande valor estratégico na nossa cidade, a Avenida Pedro Paschoal, conforme se vê nas fotos tiradas do serviço Street View do Google, além das inúmeras residências e casas comerciais ao longo da sua extensão, se destaca na locomoção de muitos bebedourenses e visitantes.

A distribuição equilibrada das lixeiras funciona como uma forma de atender ao interesse de todos, pois oferece os meios para que o lixo seja acondicionado corretamente, sem comprometer a limpeza que as vias e outros logradouros públicos requerem. Fica difícil realizar qualquer trabalho de conscientização junto ao cidadão se não lhes for disponibilizado os meios pelos quais possam praticar o ato objetivado por este tipo de ação. A limpeza desses locais é obrigação da Prefeitura Municipal, mas o resultado também depende do comportamento dos cidadãos, portanto, para que essa relação de interdependência se dê a contento, há de se buscar as condições apropriadas.

A colocação de lixeiras, entretanto, deve ser acompanhada pela afixação de placas de advertência para o ato de se jogar lixo de forma irresponsável e, claro, de fiscalização, para não se dar chances ao mau hábito.

Conforme alegação de alguns munícipes que residem ou trabalham na extensão do trecho indicado, há algum tempo o canteiro central contava com várias lixeiras por ele bem distribuídas, que não foram substituídas na medida em que se deterioravam ou, por vandalismo. eram destruídas. Atualmente algumas pessoas depositam lixo onde outrora existiam as lixeiras, enquanto outras utilizam suas calçadas para tanto, o que, esteticamente, condiciona um péssimo efeito visual na via pública e, também, dificulta o trabalho dos coletores de lixo.
Pelo exposto, peço que a Administração tome providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de fevereiro de 2015.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                                      Fernando Jose Piffer
        VEREADOR – PSDB                                                                                        VEREADOR – PSDB 
                                  Ind04-15 
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