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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
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www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 41/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais que seja determinada providências necessárias no sentido viabilizar a elaboração de PROJETO DE LEI para que seja permitido ao servidor municipal em exercício de função diversa daquela se deu seu ingresso no serviço público, para que seja incorporada a diferença em sua remuneração.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar a adoção de medidas para fixar o pagamento dos servidores municipais em exercício de função diversa daquela em que se deu seu ingresso no serviço público, para que seja incorporada a diferença em sua remuneração.
Acontece que, inúmeros servidores municipais, como por exemplo, que ingressaram na função de braçal passou há tempos a desempenhar funções de motoristas da educação, desempenhando conforme todos os critérios exigidos, porém não são remuneradas adequadamente, sendo que seria viável definir que seu cargo efetivo de braçal tem como desempenho de sua função de motorista, reconhecendo desta forma todas as vantagens decorrentes dessa atividade.
É mister reportar o inteiro teor da Súmula nº 378, a qual estabelece, in verbis:

“Reconhecido o desvio de função, o servidor faz jus às diferenças salariais decorrentes”. 

Referida súmula é uma decorrência dos precedentes jurisprudenciais do STJ traçados em julgamentos de recursos especiais que versavam sobre o tema, oriundos do Tribunal de Justiça do Rio Grande do Sul. 

Dessa feita, coube ao STJ consolidar seu entendimento a fim de orientar todos os Tribunais de Justiça pátrios para adoção de uma única diretriz, quando reconhecida essa situação. 

Vale dizer que, na esfera do direito administrativo, a Jurisprudência do STJ aponta que o reconhecimento do desvio de função gera o direito a incorporação da diferença da remuneração do servidor público em cargo diverso.

 
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para providencias regulamentadora dessa pretensão, no sentido de viabilizar a elaboração de PROJETO DE LEI para que seja permitido ao servidor municipal em exercício de função diversa daquela se deu seu ingresso no serviço público, para que seja incorporada a diferença em sua remuneração.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de fevereiro de 2015.
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