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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 44/2015
Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA e ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego Dr. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, nos termos regimentais, nos termos regimentais, que interceda junto ao Diretor Regional do DER - Departamento de Estradas e Rodagem de Barretos, para que  estude a possibilidade de instalação de uma ROTATÓRIA para disciplinar o trânsito no entroncamento da Rua Perimetral Antonio Ambrósio com a Avenida Belmiro Dias Batista, à entrada do viaduto entre os bairros Souza Lima e Residencial Bebedouro. 

JUSTIFICATIVA

O entroncamento da Rua Perimetral Antonio Ambrósio com a Avenida Belmiro Dias Batista é muito movimentado, pois no local há um viaduto que dá acesso à Rodovia Armando de Salles Oliveira. 
A Rodovia SP – 322 pertence ao Governo do Estado, que delegou trechos de seu percurso à administração de concessionárias, cujos contratos exigem a duplicação e a manutenção da malha asfáltica. Entretanto, os trechos não delegados, cujas responsabilidades continuam sendo do Estado, através da administração do DER.
A construção de uma ROTATÓRIA naquele local é de inenarrável importância. Além de reduzir o risco de acidentes, a medida também garantirá maior tranquilidade a motoristas e pedestres. O fluxo de veículos no local tem crescido a cada ano, razão pela qual solicito que providências sejam tomadas. 
Em uma Administração anterior, foi cogitada a possibilidade de uma parceria entre o DMT e a Concessionária TEBE para a realização de melhorias no trânsito daquele local; sugiro que o Departamento de Tráfego entre em contato com a TEBE solicitando apoio, na tentativa de implantação dessas melhorias.
Justifica a intervenção do administrador da Rodovia Armando Sales de Oliveira, pois que o viaduto foi construído para viabilizar o acesso àquela estrada e às ruas da cidade, razão pela qual tem responsabilidade sobre adequação do projeto daquela obra arquitetônica. 
   Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a viabilização de reivindicação junto ao DER para que construa rotatória no local indicado, pois que trata-se de continuidade da obra do viaduto sobre a Rodovia Armando Sales de Oliveira, e destina-se a ordenar o fluxo de veículo naquele local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de fevereiro de 2015.
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