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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 55/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA e ao DR. ARCHIBALDO MARTINEZ BRASIL DE CAMARGO, responsável pelo órgão de trafego do Município, nos termos regimentais que seja viabilizados estudos visando demarcar para embarque e desembarque de estudantes na Avenida da Justiça à partir da Rua Irmã Crucifixo – Residencial Furquim, no horário compreendido entre a entrada e saída das aulas da creche do Educandário Santo Antonio.
Justificativa

A presente proposição foi motivada pela solicitação de munícipes daquela região, em especial pelos pais dos alunos da creche do Educandário Santo Antonio, visando permitir o embarque e desembarque dos que ali estudam, cujo portão de acesso é voltada para a Avenida da Justiça à partir da Rua Irmã Crucifixo – Residencial Furquim.
A demarcação para parada de ônibus escolar servirá para oferecer maior segurança aos alunos da creche do Educandário Santo Antonio, e não havendo a pintura de sinalização naquele local continuará causando sérios empecilhos ao embarque e desembarque das crianças.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que seja viabilizados estudos visando a adequação e demarcação, da sinalização horizontal e vertical, no local indicado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2015.
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