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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 60/2015
INDICO ao Secretário Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania), nos termos regimentais, para – com a Coordenadoria de Projetos e Programas de Trânsito - viabilizar a demarcação de um bolsão para estacionamento de motos na pista sentido Tiro de Guerra/Sambódromo Municipal “Zé Oscar” da Avenida prefeito Sérgio Sessa Stamato, compreendido a partir do limite da residência nº 74 até a distância permitida da faixa de pedestres na esquina com a Rua Brandão Veras.

Justificativa
No espaço indicado para a demarcação do bolsão de estacionamento não consta entrada para a residência localizada ao longo da sua extensão, apenas um muro alto, conforme se vê nas fotos anexadas, cuja construção pode ser observada nas fotos tiradas do serviço Street View do Google.

A Avenida Prefeito Sérgio Sessa Stamato, além das residências e do TG 02-006, conta com a exploração de comércio e, especificamente no trecho indicado, de serviços (Sky e Monitel), mas não possui bolsões para estacionamento de motos. Isso faz com que tais veículos estacionem em qualquer lugar. O espaço usado na demarcação é apropriado, não compromete acesso ao imóvel cujo passeio delimita e o fim a que se propõe atende à necessidade de prestadores e de usuários dos serviços ali disponibilizados. 
No artigo 24 do CTB se prevê as competências dos órgãos e entidades executivos de trânsito dos municípios, no âmbito de sua circunscrição, quando o município assume a responsabilidade de planejamento, projeto, operação e a fiscalização das vias municipais, significando, entre outras, a competência para decidir pela viabilização do bolsão sugerido.
Esclareço que a presente sugestão foi motivada por pedidos de cidadãos interessados, por isso, conto com sua atenção e providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de fevereiro 2015.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
     VEREADOR – SOLIDARIEDADE
Ind01-15
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