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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 64/2015
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, para que viabilize a implantação e o Reforço de Sinalização de Trânsito, bem como colocação de lombadas na Avenida Maria Dias, no trecho que compreende a entrada do Bairro pelo Horto Florestal.
Justificativa

Moradores reclamam que veículos, principalmente caminhões passam pela Avenida Maria Dias em alta velocidade, o trecho referido é a entrada da cidade, via de acesso do Horto Florestal, como é um trecho muito usado por motoristas, a sinalização de transito alertando a velocidade e também cuidados com pedestres no local se faz de extrema necessidade, principalmente a colocação de lombadas para coibir, assim, o excesso de velocidade dos veículos. A referida avenida é um ponto de acesso há vários bairros e muito usada como um meio rápido de locomoção o que tem sido alvo de muita preocupação para os moradores. 
Peço ao Diretor que providencie a adequada sinalização e também a colocação de lombadas para resolver o problema e atender dessa forma a solicitação dos moradores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de Fevereiro de 2015. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB
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