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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 72/2015

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto com os departamentos competentes, determine a manutenção adequada no imóvel onde funciona a UBS José Deocleciano Ribeiro Filho, Jardim Aeroporto, bem como a conclusão dos serviços de reforma e ampliação. Indico ainda a regularização do atendimento médico nos horários de expediente.
Justificativa

Tais benfeitorias se fazem necessárias pela precariedade observada no prédio e pelas más condições da área não construída. Fatos que não condizem com a finalidade de um imóvel destinado ao atendimento à saúde pública, onde as condições de acomodação e de trabalho são essenciais para a qualidade dos serviços oferecidos e de seus resultados.

Há a necessidade de verificação na fiação, sendo que a mesma apresenta fiação exposta. Os ralos estão tapados com cerâmica, para evitar a entrada de insetos. Há mobílias amontoadas, vidros de janelas quebrados e banheiros interditados com vaso sanitário sem possibilidade de uso. 

A UBS em questão atende grande número de pessoas, pois engloba moradores de vários bairros e que, devido às más condições do prédio, vem preocupando bastante os usuários e servidores da Saúde, gerando grande descontentamento. Motivo pelo qual externo os anseios daquela população, solicitando providências urgentes. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de fevereiro de 2015.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV

Ind013-15
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


