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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 79/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize execução de serviço para reconstrução das canaletas para escoamento das águas de chuva no prolongamento das Ruas Vereadora Maria de Lourdes Figueiredo e Augusto Carvalho, ambas entre a Alameda Atílio Fávero – Jardim Alvorada e o loteamento São Lourenço, de propriedade do senhor Marcos Lourenço Santin, vez que a obras existentes estão sendo deterioradas e já com erosão da área. 
Justificativa

Naquele local a situação esta em más condições e geram transtornos aos moradores. As chuvas agravaram a situação que tiveram grande parte das canaletas levado pela enxurradas. Moradoras do bairro fizeram contato comigo para que seja tomada providências urgentes, mesmo porque o local esta com águas empossadas e com criadouro de mosquito transmissor da dengue e chicungunha, comprometendo a saúde pública.
Os serviços para reconstrução das canaletas para escoamento das águas de chuva no prolongamento das Ruas Vereadora Maria de Lourdes Figueiredo e Augusto Carvalho, ambas entre a Alameda Atílio Fávero – Jardim Alvorada e o loteamento São Lourenço, de propriedade do senhor Marcos Lourenço Santin, é de suma importância vez que se encontram em ambos os lados da ARTSOL, cuja erosão vem danificando a infraestrutura existente e ainda causando imenso buraco na área onde citada entidades encontra-se instalada.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2015.
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