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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 73/2015
INDICO ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Gilmar Feltrim, para que estude a viabilidade de construção de Canaletas na Rua Mourisco, cruzamento com a Alameda Corcovado, e também no cruzamento da Alameda Corcovado com a Avenida Vicente Ceriana César, os dois pontos empoçam água constantemente e não há vazão para o escoamento, também se faz necessário à desobstrução do bueiro existente próximo ao cruzamento com a avenida.
Justificativa
Os pontos relacionados na Rua Mourisco, cruzamento com a Alameda Corcovado, e também no cruzamento da Alameda Corcovado com a Avenida Vicente Ceriana César, são alvos de reclamações dos moradores devido ao fato de que não há canaletas para o escoamento de água, os locais ficam com água parada o que tem causado mau cheiro e em alguns casos servido como criadouros de insetos. Também se faz necessário à desobstrução do bueiro existente próximo ao cruzamento com a avenida, que está totalmente entupido, conforme foto anexo.
Peço ao Diretor que agilize a construção das canaletas e a limpeza do bueiro para resolver o problema e atender dessa forma a solicitação dos moradores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de Fevereiro de 2015. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PMDB   
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Rua Mourisco, cruzamento com a Alameda Corcovado
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Alameda Corcovado cruzamento com a Avenida Vicente Ceriana César
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Bueiro na Alameda Corcovado próximo ao cruzamento com a Avenida Vicente Ceriana César
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