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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 87/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com a garagem Municipal ou o Departamento Municipal de Obras, determinar o recapeamento asfáltico da Rua Estados Unidos, no Jardim São João.
Justificativa

Devido ao movimento de veículos, chuvas e/ou falhas na drenagem das águas pluviais, as ruas ficam sujeitas ao desgaste, de forma rápida se as providências reparadoras não são adotadas no seu tempo, quando, então, a evolução é progressiva e problemas passam a atingir o trânsito, os moradores e outras infraestruturas existentes (guias, sarjetas e canaletas, por exemplo).

Trata de via de pequena extensão de duplo sentido de circulação, equivalente a duas quadras e delimitada por residências e uma transportadora de um lado e pela EE. “Abílio Alves Marques” e Praça Aderval Guimarães Marques do outro, onde se observa a pavimentação totalmente deteriorada.
Se recorrermos a fotos antigas, como as tiradas do serviço Street View do Google e aqui anexadas, rachaduras na pavimentação ao longo da sua extensão já demonstravam a iminência do seu agravamento. Atualmente tal condição evoluiu ao esfarelamento e, consequentemente, muitas pedras soltas prejudicam o tráfego e a segurança dos imóveis e das pessoas.

Outro problema é a aglomeração de pessoas nos horários de entrada e de saída da unidade escolar, pois pessoas desocupadas se juntam a alunos menos conscientes e algumas ações de vandalismo são praticadas, inclusive o atiramento dessas pedras soltas na unidade escolar e outros imóveis vizinhos.

A péssima condição de pavimentação da Rua Estados Unidos e o vandalismo dela decorrentes fundamentam muitas e justas reclamações do público envolvido (moradores, motoristas e profissionais da escola), configurando um problema no qual a Administração deve priorizar, pois a demora tende a agrava-lo ainda mais, bem como o grau de insatisfação.

O presente assunto constou da Indicação nº 393/2014 - onde se aborda o encaminhamento de pedidos de recuperação asfáltica pelos moradores, por meio de abaixo assinados ou de contato direto junto às autoridades municipais - mas nada ainda foi feito desde então.

Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.

Razão pela qual, mais uma vez reforço o pedido para que, com urgência, tome as providências devidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de março de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


