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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 99/2014
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes, determine a realização de serviços de reconstrução de boca de lobo, de fechamento de buraco e recomposição da pavimentação asfáltica, na Rua Cícero Prates, confluência com a Rua Edmundo Vergílio, Vila Major Cícero de Carvalho.
Justificativa
Diversos fatores faz com que as vias públicas fiquem esburacadas, como por exemplo, a falta de uma manutenção periódica e preventiva.

Na Rua Cícero Prates, confluência com a Rua Edmundo Vergílio, Vila Major Cícero de Carvalho, defronte ao portão de entrada da empresa siderúrgica instalada onde funcionou a Prada, o aparecimento de um enorme buraco há mais de um mês chama a atenção, pois aumenta a cada dia, dando a impressão de que a terra desliza em direção ao bueiro ao lado. 
Como podemos observar nas fotos, o buraco aberto e a estrutura da boca de lobo que veio a ruir, gera uma preocupação muito grande aos moradores e transeuntes, prejudicando o trânsito, a segurança e, podendo também, causar prejuízos aos condutores dos veículos, principalmente à noite, quando a iluminação deficitária ali existente pode induzir seus condutores  a cair dentro daquele buraco. Naquele local é intenso o tráfego de veículos de pequeno e de grande porte.
Dessa forma, peço com urgência a realização de serviços de reconstrução de boca de lobo, fechamento de buraco e recomposição da pavimentação asfáltica neste local, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e, consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração advindos de ações judiciais em razão do exposto.

Os buracos também acumulam uma grande quantidade de lixo e água, o que causa mau cheiro, e sujeira das mais diversas. Em outros casos, aumentam o risco de proliferação do mosquito transmissor da dengue.


Então, diante do exposto, peço atenção para o problema e que as providências necessárias sejam priorizadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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