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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 113/2015
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que providencie em caráter de urgência, junto ao Departamento de Vigilância Epidemiológica, Vetores e Zoonozes, ações de combate ao mosquito transmissor da dengue e da chikungunya, como realização de varredura epidemiológica para eliminar criadouros e nebulização. Indico ainda, que realizem um mutirão de limpeza no Distrito de Turvínea, cujos moradores dali sofrem com vários casos de Dengue registrados.
Justificativa

Toda e qualquer forma de combate ao mosquito Aedes aegypti deve ser adotada pelo Poder Público, em vista, sobretudo, da epidemia de dengue em nossa cidade e também dos grandes males causados à população pelas duas doenças transmitidas por tal mosquito, ou seja, a dengue e a chikungunya. 
Segundo relato de munícipes do Distrito de Turvínea, muitos casos de Dengue já são registrados, muito além do controle do nosso município, pois muitos procuram atendimento médico no município de Pirangi ou outros daquela região, que não devem ser contabilizados no âmbito daquele Distrito. A situação parece ser mais grave do que parece.
Revoltaldos sentem-se abandonados pelo poder público e pedem as providências aqui indicadas, com a maior brevidade possível.
Então, diante do exposto, peço atenção para o problema e que as providências necessárias sejam priorizadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de fevereiro de 2015.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah
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