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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 115/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que se digne adotar providencias para a colocação de braços de iluminação pública em três postes da Alameda João Farias Pinto, entre a Alameda Thomaz Heguedusch e Alameda Anselmo Buzinaro, no Jardim Vale do sol.
Justificativa

Os moradores da Alameda João Farias Pinto, do Residencial Vale do Sol reclamam para que seja providenciada a colocação de braços de iluminação pública em três postes da Alameda João Farias Pinto, entre a Alameda Thomaz Heguedusch e Alameda Anselmo Buzinaro, no Jardim Vale do sol.
Acontece que já existem casas construídas naquele trecho da Alameda João Farias Pinto, porém o local é escuro e necessita de iluminação para que possam ter segurança, não apenas para sua família mas também para pessoas que trafegam por aquele local.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que seja realizada a colocação de braços de iluminação pública em três postes da Alameda João Farias Pinto, entre a Alameda Thomaz Heguedusch e Alameda Anselmo Buzinaro, no Jardim Vale do sol.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2015.
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