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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 118/2015
INDICO nos termos regimentais ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA e ao Dr. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, seja viabilizados estudos na minirrotatória existente na Avenida da Justiça com a Rua João Matheus de Moraes, vez que há veículos que utilizam a rotatória para retorno e não oferece condições de segurança.
JUSTIFICATIVA

A MINIRROTATÓRIA naquele local é de inenarrável importância. Além de reduzir o risco de acidentes, a medida também garante a maior tranquilidade para motoristas e pedestres. O fluxo de veículos no local tem crescido a cada ano, razão pela qual se torna necessária manutenção do dispositivo. 
A minirrotatória destina-se contribuir na redução de conflitos na interseção urbana e os custos de implantação e manutenção são inferiores aos custos de implantação de semáforos, por outro lado observa-se que não houve conservação do dispositivo ali existente.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a viabilização estudo da minirrotatória existente na Avenida da Justiça com a Rua João Matheus de Moraes, vez que há veículos que utilizam a rotatória para retorno e não oferece condições de segurança.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2015.
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