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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 117/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura e ao Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, para que sejam dotadas providências no sentido de viabilizar a colocação de sinalização vertical e horizontal, defronte a Escola Técnica Estadual de Bebedouro Professor Idio Zucchi, sito à Rua Lúcio Sarti nº 809 – Parque Eldorado.
JUSTIFICATIVA:

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.

A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Por tais razões, entendo que essa sinalização é de interesse público, sobretudo em virtude de ser de competência do Município sua definição, assim requer a colocação de sinalização vertical e horizontal, defronte a Escola Técnica Estadual de Bebedouro Professor Idio Zucchi, sito à Rua Lúcio Sarti nº 809 – Parque Eldorado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2015.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
VEREADOR – Líder do PTB
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