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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 122/2015
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie o recapeamento asfáltico em trecho localizado na altura do nº 954 da Rua Theodoro Pinotti, no Residencial Centenário.

Justificativa 

São vários os motivos que levam a pavimentação de vias asfaltadas à deterioração, quando passam a prejudicar os deslocamentos de pedestres e de condutores de veículos, gerando os transtornos aos motoristas, pedestres e, principalmente, aos moradores próximos de onde se localizam.
Conforme se vê nas fotos anexadas, é evidente o desgaste da pavimentação asfáltica na altura do nº 954 da Rua Theodoro Pinotti, onde se originou a partir de um remendo que, de acordo com moradores, se dera por iniciativa do SAAEB para a realização de serviços inerentes da autarquia.

Esta propositura foi motivada a pedido dos moradores nas imediações do trecho indicado, onde o processo contínuo de desgaste é evidente e, além de justas reclamações, a demora nos procedimentos necessários de correção tende a complicar as inevitáveis ações futuras.

Pelo exposto, peço providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de março de 2015.

José Roberto De Rosis Mazeu (BETO MAZZEU)

               VEREADOR – DEM      
Ind09-15
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


