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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 120/2015
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie o recapeamento asfáltico na confluência das Ruas Frei Antonio Pretto e Benvindo de Oliveira, no Jardim Casagrande.

Justificativa 

Por motivos óbvios, como chuvas constantes, movimento de veículos e a falta de manutenção periódica, as vias tendem a ficar esburacadas, quando passam a prejudicar os deslocamentos de pedestres e de condutores de veículos, gerando transtornos, principalmente aos moradores próximos de onde se localizam.
A referida confluência, no povoado bairro, se delimita por muitas residências e pelo CPP - Centro do Professorado Paulista, onde é evidente o desgaste na pavimentação asfáltica que, conforme se vê nas fotos anexadas, se identifica nas rachaduras e nas pedras soltas da massa asfáltica pela sua extensão. Como um fator agravante desta fragilidade da pavimentação, destaco a existência de uma canaleta a ser preservada ( localizada bem na esquina da Rua Benvindo de Oliveira).

De acordo com as reclamações, o trecho mais afetado da citada confluência seria onde, há algum tempo, a pavimentação precisou ser cortada para serviços do SAAEB, mas no local, talvez a partir da qualidade na sua posterior recomposição, percebi uma condição bem mais generalizada de desgaste.
Interessante se atentar ao fato de que as condições atualmente observadas demonstram que, desde a Administração passada, houve desatenção por parte das autoridades municipais competentes, pois fotos retiradas do serviço Street View, de 2012 e também anexadas, indicam tratar de processo contínuo de desgaste em razão da falta dos procedimentos necessários de correção que, no caso de não se derem com urgência agora, tende a agravar ainda mais o problema, complicando e encarecendo as inevitáveis ações futuras.

O problema vem gerando justas reclamações. Razão pela qual, peço providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2015.

José Roberto De Rosis Mazeu (BETO MAZZEU)

               VEREADOR – DEM      
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