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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº        /2016
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos órgãos municipais competentes a construção de mesas e bancos de concreto na praça “Geraldo Vanzato”, no Distrito de Turvínea.
Justificativa

As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza dos locais onde se localizam e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação.

Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, o espaço físico e o apoio da comunidade. E neste sentido, a Praça Geraldo Vanzato apresenta particularidades capazes de orientar as atividades salutares dos seus frequentadores, justificando, nos moldes do que já ocorre na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, a disponibilização de mesas e bancos de concreto.
De se observar, que a referida Praça, assim como o Centro Comunitário Joaquim de Almeida Freitas, é um dos espaços públicos mais bem frequentado no Distrito de Turvínea, que, inclusive, é utilizado como rota a vários destinos daquela localidade, além de eventos ali desenvolvidos, onde os habitantes encontram formas para usufruir momentos de lazer. E, caso esta sugestão seja atendida (disponibilização de mesas e bancos de concreto), também favorecerá atividades de entretenimento (jogo de damas, xadrez e cartas, por exemplo).
O atendimento desta sugestão, que trata de uma reivindicação dos moradores do Distrito de Turvínea e frequentadores da praça, é uma oportunidade de, com baixo custo, satisfazer tal anseio. Por isso, peço a sua especial atenção e providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de outubro de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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