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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 135/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de providenciar a colocação de mesas e bancos de cimentos na área externa do local destinado ao atendimento de pacientes do Centro de Atenção Psicossocial (Caps).
Justificativa

A presente proposição visa atender a reivindicação para que haja providencias para a colocação de mesas e bancos de cimentos na área externa do local destinado ao atendimento de pacientes do Centro de Atenção Psicossocial (Caps).
O Centro de Atenção Psicossocial (Caps) é unidade de atendimento intensivo e diário aos portadores de sofrimento psíquico grave, constituindo uma alternativa e permite que os usuários permaneçam junto às suas famílias e comunidades.
O Caps tem como finalidade a integralidade no tratamento de pessoas que sofrem com transtornos mentais – psicoses, neuroses graves e demais quadros- cuja severidade e/ou persistência justifiquem cuidado intensivo, comunitário, personalizado e promotor de vida.

A afixação de mesas e bancos de cimentos naquele local propiciará que os atendidos possam ter melhor comodidade e singelo conforto, pois que atualmente não têm onde sentarem para aguardar o atendimento. 
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a colocação de mesas e bancos de cimentos na área externa do local destinado ao atendimento de pacientes do Centro de Atenção Psicossocial (Caps).
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de abril de 2015.
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