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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 138/2015
Indico, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura e ao Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, responsável pelo setor de trafego, para que viabilize estudos sobre a viabilidade de implantação de sinalização (horizontal e vertical) na Rua Luiz Bruneli, nas imediações da entrada/saída de veículos do Hospital Municipal, visando regulamentar a velocidade dos veículos, em virtude de reclamação de moradores daquela via pública. 
JUSTIFICATIVA:

A Rua Luiz Brunelli tem intenso tráfego de veículos, a qual da acesso a entrada/saída de automóveis no Hospital Municipal, além de servir de trajeto para os que advém do setor norte ao setor oeste. 

Acresce-se a isto que a sinalização de trânsito é de competência do Município, e a disposição adequada é de suma importância para a fluidez e segurança dos transeuntes e veículos. 

Por tais razões, entendo que essa sinalização é de interesse público, sobretudo em virtude de que os moradores daquela região estão preocupados com a segurança, e a implantação de sinalização de trânsito propiciará maior segurança para os pedestres e crianças nas imediações. 
 Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de abril de 2015.
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(Paulo Bola)
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