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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 144/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, providências para acionar a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) visando a urgente substituição de um poste de madeira, cuja base encontra-se em péssimo estado, localizado na altura do nº 90 da Rua Duque de Caxias, no Distrito de Turvínea.
Justificativa
Tal solicitação, oportuno esclarecer, pautou a Indicação nº 427/2014, onde foto anexada já apresentava o estado de deterioração na base do referido poste de madeira, alertando sobre a possibilidade de queda e dos riscos consequentes às pessoas e aos bens materiais que oferecia. Contudo, mesmo no caso da Administração já ter acionado a empresa, nada ainda foi feito até agora e, conforme se vê em fotos recentes, o estado de deterioração vem se agravando na medida em que o tempo passa.

Há muito tempo os “postes de madeira” deixaram de ser utilizados, pois sua resistência às intempéries e aos ataques de insetos, como os cupins, comuns em madeiras, é bastante baixa. Entretanto, como foram utilizados por longo tempo, ainda são encontrados na maioria dos municípios, que, gradativamente, devem procurar substituí-los por “postes de concreto”.

Atendo-me ao nosso município, especificamente, tenho observado que o processo de substituição vem ocorrendo apenas na medida em que oferecem riscos de cair e, assim, provocar acidentes ou corte de energia. Então, “postes de madeira” ainda são facilmente encontrados em muitas regiões. 

Os problemas inerentes aos “postes de madeira” motivam frequentes reclamações dos nossos cidadãos. Tanto que, na atual gestão municipal, passou a vigorar a Lei nº 4645/2013, que, com o fim de evitar eventual retrocesso com a sua utilização, os proíbe para fins de iluminação pública e, em relação aos existentes, estabelece a sua troca de forma gradativa. 

No caso específico do poste de madeira na altura do nº 90 da Rua Duque de Caxias, no Distrito de Turvínea, além do aparente comprometimento observado na sua base e das consequências físicas que pode ocasionar em caso de queda, a sua principal finalidade é levar energia para vários imóveis daquela localidade. Razão pela qual, na esperança de ver ações mais efetivas e urgentes na solução do problema, reforço solicitação já indicada anteriormente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 2 de abril de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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