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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 146/2015
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, para que viabilize a instalação de sinalização de transito adequada, bem como a pintura de faixa de pedestre e alertas de velocidade na Rua Benjamin Constant no quarteirão onde se localiza o posto do INSS.
Justificativa

No trecho mencionado, onde se localiza o posto do INSS na Rua Benjamin Constant há sinalização de placas porem falta sinalização de solo e de faixa de pedestre. O local possui um fluxo intenso de veículos e ônibus, pois se encontra no centro da cidade e também tem a localização de uma empresa de grande porte e do posto do INSS que é muito procurado por pessoas com idade avançada e com deficiência, devido a isso é necessário à pintura de faixa de pedestre enfrente do ao posto, pois as pessoas atravessam a rua aleatoriamente o que pode provocar acidentes no local, também o reforço de sinalização nas esquinas do trecho mencionado.
Como pode ser observado nas fotos em anexo, é importante e se faz necessário a pintura da faixa de pedestre e sinalização de solo no local.

Peço ao Secretário que tome providencias para e que realize a implantação da sinalização de solo no local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de Abril de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS
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Rua Benjamin Constant – Altura da instalação do posto do INSS
Faz-se necessário a pintura de sinalização de solo e faixa de pedestre no local
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