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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 151/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, em razão da nova competência do município com a iluminação pública, determinar ao Setor de Iluminação Pública ou à Garagem Municipal que providencie a substituição de lâmpada queimada em um poste localizado na altura do nº 106 da Rua Duque de Caxias, cuja precariedade na iluminação pública no período noturno já gerou boletim de ocorrência de assalto e vem motivando insegurança entre os moradores e outros munícipes que por ali passam.
Justificativa

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem estes espaços torna-se fundamental. A melhoria da qualidade dos sistemas de iluminação pública traduz-se em melhor imagem da cidade, favorecendo a qualidade de vida das pessoas e contribuindo para o desenvolvimento social e econômico local.

 Com o objetivo de atualizar, adequar e consolidar as disposições referentes às Condições Gerais de Fornecimento de Energia Elétrica destinada à Iluminação Pública, a Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) promoveu a revisão da portaria DNAEE-158/99, onde, de acordo com o seu Art. 8º e seu Parágrafo 1º: “A responsabilidade pelos serviços de projeto, implantação, expansão, operação e manutenção das instalações de Iluminação Pública é do Município, que, mediante a absorção dos custos e celebração de contrato ou convênio específico para tal fim, poderão ser prestados pelo concessionário”. Aliás, foi publicada matéria na Gazeta de Bebedouro Nº 9826, referente aos dias 07 e 08 desse mês, sobre o Edital de aproximadamente 50 (cinquenta) páginas, a ser publicado em breve, para a contratação de empresa para os serviços de manutenção da rede de iluminação pública. Enquanto isso, órgão municipal, provavelmente a Garagem Municipal, fica incumbido de proceder alguns serviços relacionados.
Quanto ao local indicado, encontra-se na região central da cidade e, fato notório, populoso e com grande fluxo de movimento.

Enfim, motivado por reclamação de munícipe residente na vizinhança de onde o poste se encontra e que foi vítima de assalto, apresento este encaminhamento, observando que outras reclamações já foram feitas junto à Administração, mas nada foi feito até agora. Então, antes que a insatisfação se intensifique e gere novas reclamações, peço que a substituição de lâmpada aqui sugerida se dê com urgência.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de abril de 2015.

  José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)

              VEREADOR - DEM
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