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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 153/2015
Indico ao Sr. Secretário Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania), nos termos regimentais, para, no âmbito do Departamento de Trânsito e Transporte, estudar a possibilidade de interditar (com cones) a Rua Estados Unidos para o tráfego de veículos, nos horários de entrada e de saída dos alunos da E.E. "Abilio Alves Marques" (da mesma forma como já se faz em outras unidades escolares), no seu trecho compreendido entre as Ruas João Ximenes e Professora Maria Pinto da Fonseca. 

Justificativa

Comumente vemos a sinalização como meio para se estabelecer disciplina e organizar o trânsito nas vias públicas, mas também, com o uso de dispositivos apropriados, as vias podem ser sinalizadas temporariamente para se viabilizar procedimentos oficiais necessários (ocorrências de acidentes ou incidentes, por exemplo) e/ou se estabelecer regras essenciais relacionadas com a segurança em determinados locais.

Recentemente promovi uma reunião, entre moradores da Rua Estados Unidos (Jardim São João), uma comissão de pais de alunos que apresentaram um abaixo assinado pedindo providências às autoridades do nosso município quanto a segurança e boa ordem, a diretora da E.E. "Abílio Alves Marques" e o comandante da Polícia Militar de Bebedouro, onde se abordou uma série de problemas relacionados com a grande concentração de pessoas no citado trecho daquela via, principalmente nos horários de entrada e de saída dos alunos da unidade escolar, que, além de influenciar negativamente no comportamento de alguns alunos dentro e fora da escola, vem comprometendo o bom desenvolvimento de atividades escolares, bem como, a fluidez e segurança do trânsito e a tranquilidade dos moradores vizinhos. Desse encontro ficaram acertadas ações em conjunto, coma a intensificação do policiamento externo nesses horários específicos, solicitação de Professor Mediador à Diretoria Regional de Ensino e, também, a reparação de pavimentação asfáltica da Rua Estados Unidos, cujo encaminhamento ao Prefeito Municipal se deu na indicação n.º 087/2015.
Desde então, várias dessas ações já estão em andamento, inclusive relacionadas com o funcionamento da escola e, enquanto isso, outras novas vêm surgindo, como por exemplo, a necessidade de interdição do trecho indicado da referida via para o tráfego, como meio que já vem demonstrando eficiência nas imediações de outras unidades escolares com problemas parecidos, também em razão da grande concentração de pessoas e trânsito de veículos nos horários de entrada e de saída dos alunos. Esta ação, aliás, é o que fundamenta a apresentação da presente sugestão, razão pela qual conto com sua especial atenção quanto ao estudo de possibilidade ora sugerido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 6 de abril de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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