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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 156/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura e ao Dr. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, nos termos regimentais, para que viabilize estudos para adoção de providências necessárias sobre a possibilidade de regulamentar sentido único de direção na Rua Duque de Caxias, no trecho compreendido entre a Praça Rui Barbosa e Rua Professora Maria Pinto da Fonseca.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Ocorre que, na Rua Duque de Caixas, no trecho compreendido entre a Praça Rui Barbosa e Rua Professora Maria Pinto da Fonseca servirá para permitir o fluxo de veículo apenas naquela quarteirão em que há uma curva e que veículos ficam estacionados em ambos os lados.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que seja realizados estudos a fim de disciplinar o trânsito naquela importante artéria.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de abril de 2015.
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