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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 157/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que se digne adotar providencias no sentido de alocar os postes, retirados da Avenida Pedro Hortal, instalando-os na Praça Chico Mendes do Jardim Talarico.
Justificativa

A Praça Chico Mendes do Jardim Talarico existe há cerca de cinquenta anos e até hoje não dispõe de iluminação pública, ocasionando insegurança não apenas aos moradores das imediações, mas a toda população que por aquele logradouro transitam.
A falta de iluminação pública nas ruas contribui bastante para a prática de crimes. A escuridão e a falta de iluminação prejudicam os cidadãos, que, geralmente, em razão do trabalho ou estudo, acabam transitando à noite nas ruas. A falta de iluminação pública nas ruas das cidades contribui significativamente para a falta de segurança da população das cidades. 
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que seja alocado os postes, retirados da Avenida Pedro Hortal, instalando-os na Praça Chico Mendes do Jardim Talarico.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de abril de 2015.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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