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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 160/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que determine vistoria e proceda a colocação de condutor para passagem de água nas lixeiras existentes na Rua Coronel João Manoel, bem como no postes de fixação de placa com denominação das vias públicas, a fim de que não acumule água de chuvas e de detritos. 
Justificativa

Inúmeros comerciantes da região central reivindicam providência em relação ao acúmulo de água de chuvas e de detritos depositados nas lixeiras, bem como nos postos de afixação de placas com denominação de vias públicas, que por não terem tampas em seus cumes, recebem águas de chuvas que ficam depositados em seu interior.

As águas empossadas nas lixeiras e nos interiores dos canos das placas de sinalização tornaram-se criadouros de mosquito transmissor da dengue e chicungunha, comprometendo a saúde pública.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura determinando a vistoria e proceda a colocação de condutor para passagem de água nas lixeiras existentes na Rua Coronel João Manoel, bem como no postes de fixação de placa com denominação das vias públicas, a fim de que não acumule água de chuvas e de detritos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de abril de 2015.
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