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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 168/2015

Indico novamente ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine a execução de serviços de sistema de proteção e combate a incêndios, instalação de SPDA (Sistema de Proteção contra Descargas Atmosféricas) no prédio da Prefeitura Municipal, bem como em todas as repartições públicas municipais e autarquias. Indico ainda, que determine a execução de melhorias na acessibilidade nos prédios mencionados, principalmente na Prefeitura Municipal, bem como a devida regularização nos órgãos competentes.

Justificativa

O caso do incêndio ocorrido no dia 27 de janeiro de 2013, na Boate Kiss, em Santa Maria, Rio Grande do Sul, causou grande comoção e alertou os proprietários de casas de eventos e também as autoridades quanto à questão da prevenção e combate a incêndios em locais que recebem grande número de pessoas.

Em muitos municípios, inclusive no nosso, foram feitas vistorias nos prédios que realizam eventos e recebem aglomeração de pessoas, visando a verificar se estavam adequados às normas NBR que disciplinam o sistema de proteção e combate a incêndios. 

A mobilização em torno dessa questão é de vital importância, e diante disso um fato que me chamou a atenção foi sobre o sistema de proteção e combate a incêndios nos prédios tanto da Prefeitura Municipal quanto das repartições públicas municipais e autarquias, visto que também devem se adequar às normas NBR relativas ao assunto, pois recebem constantemente grande número de pessoas.

Também são necessárias melhorias na acessibilidade nos prédios das repartições municipais e autarquias, principalmente no prédio da Prefeitura, que não possui sequer elevador. Esses prédios devem se adequar à legislação federal pertinente ao assunto, como a Lei Federal 10.098/2000 e respectivas regulamentações, visando tanto a facilitar o acesso e mobilidade de pessoas com deficiência no dia a dia e principalmente possibilitar rapidez no caso de ocorrência de incêndios.

Acredito que devamos dar o exemplo, por isso apresentei propositura de mesmo teor para esta Casa, e informo que o assunto aqui tratado já pautou a Indicação nº 186/2015, mas nada foi feito nos últimos 12 meses. Razão pela qual reencaminho nesta oportunidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2015.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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