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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 172/2015
INDICO novamente ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, conforme as Indicações apresentadas de nº(s) 225, 405, 473/2014 e 58 e 115/2015, que providencie a instalação dos itens faltantes (braço de luz, luminária, reator e lâmpada) nos postes localizados no prolongamento da Alameda Porto Seguro e Ruas Tenente João Farias Pinto e Projetada B, no Residencial Vale do Sol, onde a escuridão provoca natural sensação de insegurança entre os moradores, além de muita indignação, tendo em vista inclusive que a CIP (Contribuição de Iluminação Pública) já está sendo cobrada em suas contas de energia.
Justificativa

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem estes espaços torna-se fundamental. E tratando de prolongamento de via, neste caso previsto nas plantas do município, o encaminhamento desta propositura se fundamenta na necessidade da iluminação pública ainda faltante dentre outras benfeitorias já realizadas.

A qualidade dos sistemas de iluminação pública traduz-se em melhor imagem da cidade, favorecendo a qualidade de vida das pessoas e contribuindo para o desenvolvimento social e econômico local.

Com o objetivo de atualizar, adequar e consolidar as disposições referentes às Condições Gerais de Fornecimento de Energia Elétrica destinada à Iluminação Pública, a Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) promoveu a revisão da portaria DNAEE-158/99, onde, de acordo com o seu Art. 8º e seu Parágrafo 1º: “A responsabilidade pelos serviços de projeto, implantação, expansão, operação e manutenção das instalações de Iluminação Pública é do Município, que, mediante a absorção dos custos e celebração de contrato ou convênio específico para tal fim, poderão ser prestados pelo concessionário”.

Quanto ao prolongamento da Alameda Porto Seguro, Ruas Tenente João Farias Pinto e Projetada B, no Residencial Vale do Sol, conforme vemos nas fotos aqui anexadas, refere-se à expansão de um trecho, então inexistente, mais ao sul do bairro, equivalente a um quarteirão onde algumas benfeitorias já foram realizadas, postes foram colocados e existem várias residências construídas. Contudo, os postes continuam sem braços de luz e a respectiva iluminação, condicionando uma iluminação pública precária para a via no período noturno e, óbvio, transtornos, inclusive quanto à insegurança e ao desestímulo para a construção em outros terrenos particulares.

Oportuno lembrar, que, por meio das Indicações nº(s) 225, 405 e 473/2014 e 58 e 115/2015, o presente assunto já foi tratado na atual gestão municipal, mas as providências não foram tomadas. Conforme fotos anexas, pude verificar braços com luminárias estão praticamente abandonados no recinto da Feccib Nova, como deve acontecer em outros setores da administração, o que faltaria apenas boa vontade em proceder a instalação dos mesmos e sanar de uma vez por todas, as justas reclamações dos moradores daquele residencial, que inclusive já tiveram a CIP incluída em suas contas de energia.
Enfim, a pedido de muitos moradores, apresento mais este encaminhamento para os trechos citados das vias públicas, observando que as reclamações são justas e, certamente, outras residências serão ali construídas, por isso, peço que dessa vez tome as providências devidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de abril de 2015.
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