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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 179/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de providenciar a substituição de lâmpadas na Rua Lucas Evangelista à partir da Avenida Major Eduardo Pereira, seguindo  até encontrar a Rua José Pedro dos Santos até a Avenida Belmiro Dias Batista, bem como para que seja efetuada a limpeza da área de preservação existente à margem do Córrego Bebedouro e na extensão da Avenida Antonio Honório da Fonseca de Castro Neto. 
Justificativa

É de grande importância que a iluminação pública no local seja feita de forma adequada na tentativa de oferecer maior segurança às muitas pessoas e veículos que por ali transitam no período noturno. 
Pelo local muitas estudantes e trabalhadoras transitam, especialmente ao retornarem para suas residências, em horário de pouco movimento de veículos e, que as deixam e maior risco, assim como idosos e crianças.

O lixo naquela área de preservação ambiental ocasiona os mais diversos problemas, que vão além do impacto visual negativo do município problema de sujeiras com acúmulo de lixo e criadouros de larvas, animais peçonhentos, insetos, enfim proliferação de ratos, baratas e outros animais transmissores de doenças; esse serviço é essencial para a manutenção da saúde da população..
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a substituição de lâmpadas na Rua Lucas Evangelista à partir da Avenida Major Eduardo Pereira, seguindo  até encontrar a Rua José Pedro dos Santos até a Avenida Belmiro Dias Batista, bem como para que seja efetuada a limpeza da área de preservação existente à margem do Córrego Bebedouro e na extensão da Avenida Antonio Honório da Fonseca de Castro Neto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2015.
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