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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 186/2015
Indico ao Prefeito Municipal, para que junto com os departamentos competentes, nos termos regimentais, adotem os procedimentos necessários para a realização de varredura epidemiológica, poda de mato e limpeza geral, no recinto do Parque Permanente de Exposição "Vereador Odilon Januário da Costa" (FECCIB Nova), tendo por objetivo a eliminação de muitos focos do mosquito transmissor da dengue.
Justificativa

Segundo notícia divulgada em 11 de abril último no site G1, o estado de São Paulo já enfrenta epidemia de dengue, de acordo com dados do Ministério da Saúde. O estado tem 585 casos por 100 mil habitantes. Embora a secretaria de estado da Saúde discorde da avaliação do Ministério da Saúde, reconhecendo a gravidade da situação, mas discordando que exista uma epidemia, a classificação da Organização Mundial de Saúde (OMS) indica que lugares com mais de 300 casos da doença por 100 mil habitantes estão em situação endêmica.

Nos três primeiros meses do ano, foram registrados 258 mil casos, número sete vezes superior ao do mesmo período do ano passado, quando 35 mil casos foram computados. 

Segundo o Ministério da Saúde, São Paulo concentra metade dos casos do país.

Em nosso município, o número de casos vem aumentando dia após dia, tendo chegado a mais de 2.300 casos confirmados a até registro de morte em decorrência dessa doença.
Dessa forma, ações de combate e prevenção à dengue são de extrema importância, principalmente neste momento, em que vemos o número de casos aumentar a cada dia que passa.

Pior quando não damos bons exemplos, como os fatos a seguir descritos, neste grande espaço público que deveria ser mantido em boas condições de limpeza, podemos facilmente ver nas fotos em anexo que acumula grande quantidade de lixo misturado com latas vazias de tinta, embalagens de produtos agrotóxicos, existência de poças com água fedorenta, o que propicia muitos focos de proliferação de mosquito transmissor da Dengue.
Assim sendo, imóveis abandonados ou desocupados não podem de maneira alguma ficar sem a devida fiscalização visando à eliminação dos focos do mosquito transmissor da doença, principalmente os próprios públicos.
Há de ser feito uma varredura epidemiológica, poda de mato e uma limpeza geral em toda a área da Feccib Nova.

Pelo exposto, peço que verifique quais os procedimentos necessários para a realização de vistoria de toda essa área pública e os adote, na tentativa de evitar danos à saúde pública, aumentando ainda mais os problemas que a administração vem enfrentando. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2015.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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