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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 193/2015
INDICO ao Comandante da 3ª Cia. da Polícia Militar Capitão PM Flávio Mira D´Arbo e ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Luiz André Rosa Júnior, para que intensifiquem o patrulhamento na saída dos alunos da Escola Sesi e ETEC.
Justificativa
A saída dos alunos das escolas SESI e ETEC Prof. Idio Zucchi, ambas localizadas na Rua Lúcio Sarti, no Parque Residencial Eldorado, tem provocado muita preocupação em pais de alunos e professores, devido ao fluxo intenso de veículos no local durante o período de entrada e saída de alunos, várias infrações graves estão acontecendo como a falta de respeito à sinalização de transito, o que pode ser constatado nas fotos em anexo, o aumento de velocidade dos veículos enfrente ao portão das escolas e também o continuo acesso de veículos de grande porte em mão dupla em local proibido. O risco de acidentes é grande, a noite também se faz necessário o policiamento devido o local ser escuro, ter nas imediações muitos terrenos baldios e ser um setor afastado da cidade.
Peço que sejam tomadas providencias para resolver o fato e que seja realizado um policiamento constante no local com o objetivo de disciplinar o transito e evitar acidentes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de Abril de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
                                                                                VEREADOR – PPS
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