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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 198/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que se digne proceder estudos a fim de viabilizar a ampliação do espaço destinado a realização da FEIRA LIVRE que ocorre na Praça Valencio de Barros, a fim de destinar os trechos existentes nas laterais da Praça José Stamato Sobrinho (trecho entre a Praça Valencio de Barros e Rua Visconde do Rio Branco, respectivamente nas extensão da Rua Rubião Junior e Tobias Lima).
Justificativa

A Feira Livre se realiza, nos termos dos artigos 70 “usque” 80 todos do Código de Postura do Município de Bebedouro, tradicionalmente na Praça Valencio de Barros, entretanto, tenho sido procurado por inúmeros interessados em colocar “bancas” para comercialização de seus produtos, sendo que não têm logrado êxito em virtude da falta de espaço.
Acontece que, na Praça José Stamato Sobrinho, ao lado do Paço Municipal, na extensão da Rua Tobias Lima e Rua Rubião Junior, há espaço suficiente para colocação de várias barracas, ampliando assim a feira, somando-se o interesse dos feirantes com o interesse da população.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a ampliação do espaço destinado a realização da FEIRA LIVRE que ocorre na Praça Valencio de Barros, a fim de destinar os trechos existentes nas laterais da Praça José Stamato Sobrinho (trecho entre a Praça Valencio de Barros e Rua Visconde do Rio Branco, respectivamente nas extensão da Rua Rubião Junior e Tobias Lima).
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de maio de 2015.
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