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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 201/2015 
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que crie uma legislação que obrigue a disponibilização de cadeiras de rodas nas Unidades Básicas de Saúde do nosso município.
Justificativa

               Os serviços prestados nas UBS devem ser voltados aos bebedourenses, independentemente de sua condição física ou social. Entretanto, quando nos referimos à estes espaços observamos questões relacionadas com a mobilidade dentro do seu interior, mas nunca consideramos eventual possibilidade de um paciente, com dificuldade de locomoção, não possuir uma cadeira de rodas para se locomover, pressupondo, assim, que o mesmo se deslocará sem maiores dificuldades dentro das delimitações do ambiente. Um fato que demonstra nossa pouca percepção em relação àqueles que não se enquadram às condições físicas que consideramos perfeitas.

    Existe ainda a possibilidade de alguém ter mal súbito e de acidentes entre os pacientes e/ou servidores, onde a cadeira de rodas seria bastante útil.
              Pois não é comum nos defrontarmos com muitos portadores de necessidades especiais nestes locais. Mas também dificilmente analisamos que tal situação ocorre, exatamente, pela nossa própria insensibilidade para entender a inexistência de oportunidades para estas pessoas, que, por certo, têm os mesmos sentimentos que todos nós, mas preferem não se expor ao provável constrangimento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2015.
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