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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 207/2015
INDICO ao Diretor do Departamento de Planejamento e Obras, Sr. Gilmar Feltrim, para que realize a reconstrução de canaletas e a reconstrução de guias de sarjeta e a operação “Tapa Buracos” em vários trechos da Rua Emilio Balardim, Jardim de Lúcia.
Justificativa
Conforme algumas indicações já realizadas solicitando reparos para a Rua Emilio Balardim, no Jardim De Lúcia devido aos buracos profundos que acumulam agua, moradores pedem auxilio urgente para que seja reconstruída canaleta para o devido escoamento de água e para a reconstrução de guias de sarjeta em um terreno vazio existente enfrente ao comercio de nº 278-B, conforme foto em anexo, a proprietária Sra. Dolores de Fátima Cardoso diz que se sente prejudicada comercialmente, pois o mau cheiro que exala da agua parada nos buracos existentes na guia do terreno faz com que seus fregueses evitem permanecer na sua sorveteria.
Peço ao Diretor que tome providencias para resolver o fato realizando no local os serviços necessários e assim atendendo as reivindicações dos comerciantes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de Maio de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                                
Ind01615
Rua Emilio Balardim, no Jardim De Lúcia, moradores pedem reconstrução de canaletas e a reconstrução de guias de sarjeta e a operação “Tapa Buracos” em vários trechos.
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