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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 217/2015

Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie o recapeamento da pavimentação asfáltica em todas as ruas dos bairros Residencial Parati I e II, especialmente na Alameda Parati. Indico, ainda, que providencie a pavimentação da ponte que interliga os bairros Rassin Dibe e Parati. 
Justificativa

Apresento esta Indicação atendendo aos pedidos dos moradores dos referidos bairros, que me procuraram com muitas reclamações acerca do estado da pavimentação das ruas e da não existência de pavimentação na ponte que interliga os bairros Rassim Dibe e Parati.
A condição da pavimentação de muitas ruas nos bairros Parati I e II é precária: há grandes buracos no asfalto, que vem esfarelando com o passar do tempo, apresentando muitos pedriscos soltos os quais atingem as pessoas, ao serem lançados pelos veículos.
As fotos anexas são da Alameda Parati, que está nessa situação há dois anos. Mostram a necessidade de reparos na pavimentação e como os serviços não são feitos, a situação se agrava cada vez mais, colocando em risco a segurança de pedestres, motoristas e motociclistas, sem falar do risco à saúde pública, provocado pelo acúmulo de água nos buracos, criando ambientes propícios à proliferação do mosquito transmissor da dengue.
Outra questão de grande importância que ainda está sem solução é a pavimentação da ponte que interliga os bairros Rassim Dibe e Parati, uma reivindicação antiga dos moradores que até hoje não foi atendida, à qual peço que a Administração se atente e se empenhe para que seja, enfim, atendida.
A Administração vem anunciando a conquista de recursos a serem aplicados exclusivamente na pavimentação de ruas de nosso município. Então, assim sendo, peço especial atenção a este pedido, para que as ruas dos bairros Parati I e II, especialmente a Alameda Parati, bem como a ponte em questão, recebam o recapeamento e a pavimentação tão necessários. 

Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.


Então, diante do exposto, peço que o Diretor se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de maio de 2015.
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