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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 222/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja determinada a execução de rampa de acessibilidade e demarcação com sinalização horizontal na Alameda Porto Seguro defronte ao nº 514 – Jardim Parati I (Capela São José).
Justificativa

A presente proposição reivindica a realização de serviços para construção de rampa de acessibilidade defronte a Capela São José, na Alameda Porto Seguro nº 514 – Jardim Parati I,  bem como realização de pintura de demarcação e sinalização horizontal no local.
Munícipes daquela região solicitou que fosse realizada rampa de acessibilidade para que a comunidade portadora de deficiência física tenha êxito em sua locomoção até aquela instituição religiosa, bem como seja pintada para facilitar a visualização e evitar eventual desrespeito por algum condutor distraído.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que seja providenciada a execução de rampa de acessibilidade e demarcação com sinalização horizontal na Alameda Porto Seguro defronte ao nº 514 – Jardim Parati I (Capela São José).
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de maio de 2015.
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