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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 225/2015
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, para inspecionar as condições da pavimentação asfáltica em trecho da Alameda Corcovado no Jardim Menino Deus I, localizado entre a Avenida Mário Rimoli e a Rua Angelo Rimoli, com o fim de providenciar o recapeamento das partes mais afetadas.
Justificativa
Conforme se vê nas fotos atuais anexadas, o problema observado é a vulnerabilidade da pavimentação asfáltica da via, com o surgimento de vários buracos e desprendimento de cascalho da massa asfáltica pela faixa carroçável, causando, entre outros, instabilidade na trafegabilidade da pista. Nas fotos do serviço Street View do Google, também anexadas, a evolução progressiva e rápida do desgaste da pavimentação no passar do tempo é perceptível. 

Lembro que a referida via pública se estende por vários bairros no extremo norte da cidade, servindo, assim, como meio importante de interligação. Mas aqui me refiro especificamente ao trecho bastante habitado do Jardim Menino Deus I, localizado entre a Avenida Mário Rimoli e a Rua Angelo Rimoli, onde a condição da pavimentação asfáltica é alarmante.

A fragilidade da pavimentação no referido trecho permite a infiltração das águas pluviais, agravando ainda mais o problema e, com isso, a complexidade dos serviços a serem direcionados e os custos respectivos.

De se notar que, devido à má condição da pavimentação, é normal observar manobras de veículos em ziguezagues naquele trecho da via, justificando a adoção de medidas urgentes de reparação asfáltica, quando, por prudência, a autoridade competente também deverá considerar a necessidade de se melhorar a drenagem das águas pluviais.

Pelo exposto, peço especial atenção ao problema ora apresentado, pois tem sido motivo para muitas críticas e descontentamento por parte dos moradores do bairro e dos muitos cidadãos que, com mais frequência, passam pelo local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de maio de 2015.
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