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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 230/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, que nos termos regimentais, determine a limpeza dos terrenos baldios localizados na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, centro, oficiando os proprietários para que o faça como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, Artigo 181, § 1o, e também no Capítulo XI, Artigo 187, § 5o e, se o caso for procedendo à execução e repassando os custos do serviço aos proprietários, juntamente com a respectiva multa prevista no Artigo 192, conforme determina o Código de Postura, tais terrenos estão servindo de criadouro de insetos peçonhentos, como escorpiões, ratazanas e baratas, além de servir como criadouros de mosquito da Dengue devido ao acumulo de material reciclável no local como sacos e plásticos, que determine também a operação “Tapa Buracos” que se faz necessário.
Justificativa
Conforme as fotos em anexo, a Rua Marechal Deodoro da Fonseca está com vários terrenos com acumulo de material abandonado como sacos, plásticos, telhas quebradas e isso tem causado vários transtornos aos moradores que reclamam do mau cheiro que é exalado devido à agua acumulada, reclamam de insetos peçonhentos que invadem as casas e há vários moradores que já foram acometidos pela Dengue. 
Peço ao Prefeito que tome providencias necessárias para realizar no local os serviços necessários, a limpeza dos terrenos e a operação “Tapa Buracos” e assim atender as reivindicações dos moradores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de Maio de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                                
Ind020-15
Rua Marechal Deodoro da Fonseca, terrenos que necessitam de limpeza 

e a via necessita da operação “Tapa Buracos”
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“Deus Seja Louvado”                                                     1
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