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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 229/2015
INDICO ao Diretor do Departamento de Planejamento e Obras, Sr. Gilmar Feltrim, para que realize a operação “Tapa Buracos” em vários trechos da Rua Estados Unidos e Profª. Maria Pinto da Fonseca, em torno da Escola Abílio Alves Marques e ao Diretor do Desenvolvimento Econômico e o do Meio Ambiente, Sr. Lucas Gibin Serem, para que providencie a limpeza do terreno nos fundos da Escola Abílio Alves Marques.
Justificativa
Conforme as fotos em anexo, muitos motoristas e moradores vizinhos reclamam dos buracos da Rua Estados Unidos e Profª. Maria Pinto da Fonseca, em torno da Escola Abílio Alves Marques, as duas ruas possuem um alto fluxo de veículos e ônibus escolares devido à proximidade da escola. Motoristas reclamam de prejuízos com pneus estourados e moradores também reclamam das pedras soltas e do acumulo de agua em alguns trechos.
O terreno, nos fundos da escola, estão com entulho e lixo, o que tem proporcionado a proximidade de urubus no local, essas aves assustam os alunos porque voam inesperadamente em busca de alimento.
Peço aos Diretores que tomem providencias para realizarem no local os serviços necessários e assim atender as reivindicações dos moradores e pais de alunos. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de Maio de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                                
Ind021-15
Rua Estados Unidos e Profª. Maria Pinto da Fonseca,

em torno da Escola Abílio Alves Marques
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