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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 234/2015
Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que seja encaminhada esta propositura ao Dr. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, responsável pelo Departamento Municipal de Tráfego, nos termos regimentais, para que viabilize estudos visando a transferência do semáforo existente no cruzamento as Ruas Vanor Junqueira Franco/Benjamin Constant, para o cruzamento da Rua Cel. Joaquim José de Lima/Visconde do Rio Branco.  

JUSTIFICATIVA

A Rua Cel. Joaquim José de Lima com a Rua Visconde do Rio Branco recebe intenso tráfego de veículos, vez que trata-se de recebe todo o trânsito advindo da Avenida Alan Kardec de veículos advindos da Jardim Alvorada, Rodovia Comendador Pedro Monteleone e do Shopping, o que prejudica e coloca em risco a segurança dos motoristas, pedestres e de todos que por ali passam pelo cruzamento citado, já que muitas pessoas frequentam a Academia Ativa, inclusive dificultando estacionamento pelo local.
Por outro lado, onde se encontra instalado o semáforo hoje, não tem sido equipamento relevante para o local, pois o tráfego é bem menor.

Além de reduzir o risco de acidentes, as medidas também garantirão maior tranquilidade a motoristas e pedestres. O fluxo de veículos nos locais citados tem crescido a cada ano, razão pela qual solicito que providências sejam tomadas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de maio de 2015.

Paulo Henrique Ignácio Pereira

(Paulo Bola)
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