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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 233/2015
INDICO ao Diretor do Departamento de Planejamento e Obras, Sr. Gilmar Feltrim, para que realize a construção de canaletas para o escoamento de água e realize a operação Tapa Buracos nas vias: Alameda Corcovado no cruzamento com a Alameda Camaçari, Alameda Porto Seguro enfrente ao n º 668, reconstrução de guias e sarjetas na Rua Romeu Pereira Lima cruzamento com a Rua Maria Angela Rasteiro e na Rua Adalberto Finochio cruzamento com a Rua Romeu Pereira Lima,  todas as ruas no Jardim Parati.
Justificativa
Conforme as fotos em anexo, se faz necessário a construção de canaletas para o escoamento correto de água e a realização de tapa buracos nas vias mencionadas, no Jardim Parati. Vários moradores reclamam e solicitam os serviços, alguns já fizeram o solicitamente em outra administração porem não foram atendidos, as reivindicações são antigas a respeito das canaletas pois a agua acumulada causa mau cheiro e propicia o aumento dos buracos nas vias.
Peço ao Diretor que tome providencias para realizar no local os serviços necessários e assim atender as reivindicações dos moradores. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de Maio de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                           
Ind023-15
Alameda Corcovado no cruzamento com a Alameda Camaçari, Alameda Porto Seguro enfrente ao n º 668, reconstrução de guias e sarjetas na Rua Romeu Pereira Lima cruzamento com a Rua Maria Angela Rasteiro e na Rua Adalberto Finochio cruzamento com a Rua Romeu Pereira Lima, todas as ruas no Jardim Parati.
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