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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 239/2015
Indico ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que determine a realização de serviços de tapa-buracos nas vias ao redor do Condomínio Residencial Franciscano.
Justificativa

Tenho recebido muitas reclamações acerca das condições em que se encontra a pavimentação asfáltica nas vias ao redor do Condomínio Residencial Franciscano.
O Residencial Franciscano é um condomínio com mais de 1.400 moradores; além desses moradores, muitos outros do setor sul são também usuários dessas vias, ou seja, é também um local de tráfego intenso e as condições precárias em que se encontram, cheias de buracos, têm oferecido riscos à segurança dos que por ali passam.

Juntamente com as reclamações, chegou até mim também a informação de que na madrugada do último sábado, dia 23 de maio, um carro, ao desviar de um buraco, bateu violentamente na curva, derrubando uma árvore do canteiro da Avenida São Francisco. Esse fato demonstra claramente a gravidade da situação e a necessidade de que providências sejam tomadas o mais urgente possível para a solução desse problema.
Os buracos nas vias ao redor do Condomínio, além de provocar acidentes como o do último sábado e aumentar consideravelmente o risco de que outros acidentes ocorram, estão ainda colocando em risco a saúde pública, pois há água empoçando nesses buracos, o que aumenta o risco de proliferação do mosquito transmissor da dengue e de outras doenças. 

Há de se ressaltar que já apresentei as Indicações n.ºs 130/2013, 208/2014 e 524/2014, solicitando tapa-buracos nas imediações do Condomínio, entretanto, com o passar do tempo, o problema se agravou e ainda persiste.
Assim sendo, peço que sejam realizados os serviços de tapa-buracos na pavimentação das vias ao redor do Condomínio o mais breve possível, na tentativa de evitar que mais acidentes aconteçam e, consequentemente, possíveis prejuízos à Administração advindos de ações judiciais em razão desses acidentes. 


Então, diante do exposto, peço que o Diretor se atente ao problema, priorizando as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de maio de 2015.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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