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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 245/2015
Indico ao Prefeito, Exm.o Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que providencie junto aos secretários municipais, diretores dos departamentos e conselhos municipais a participação da municipalidade no Programa Nacional de Capacitação das Cidades, desenvolvido pelo Ministério das Cidades e que tem a finalidade de capacitar agentes públicos e sociais para a implementação da Política Nacional de Desenvolvimento Urbano, bem como desenvolver ações de apoio ao setor público municipal e estadual para o desenvolvimento institucional e a implementação de sistemas de informação.
Justificativa
O apoio aos municípios é realizado por meio de atividades de capacitação presenciais e a distância, extensão universitária e pesquisa promovidas pelo Ministério das Cidades no âmbito do Programa Nacional de Capacitação das Cidades que visem ao apoio à formação de quadros técnicos das Prefeituras Municipais e de órgãos dos governos estaduais e federal; à formação de agentes sociais e conselheiros do Conselho das Cidades e de conselhos municipais e estaduais afetos à política urbana; à promoção do planejamento e da realização de cursos que divulguem experiências de participação e controle social e de metodologias desenvolvidas por instituições nacionais e internacionais com experiência na área; à promoção da articulação dos programas e ações federais voltados para o desenvolvimento institucional dos municípios que abranjam as áreas de habitação, saneamento ambiental, legislação urbanística, planejamento do uso e ocupação do solo, regularização fundiária e mobilidade, transporte e trânsito, sistemas de informação e cadastros territoriais multifinalitários que valorizem as competências de cada órgão e otimizem seus recursos; e à realização de atividades necessárias para subsidiar o Programa, como a promoção de estudos específicos, publicação de livros e revistas e produção de material de divulgação.
A participação de servidores públicos municipais, bem como de representantes dos conselhos municipais, proporcionará á gestão atual e futuras, a formação de quadro técnico devidamente qualificado e atualizado para uma melhor atuação junto aos governos estadual e federal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,   28 de    maio  de 2015.

Valdeci Ramos de Castro
(Sensei)

Vereador (DEM)
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


