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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 244/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os órgãos municipais competentes (Garagem Municipal, Departamento Municipal de Obras e/ou SAAEB), determinar a verificação do afundamento observado em trecho pavimentado por paralelepípedos da Rua Nossa Senhora de Fatima, na altura do nº 263, visando-se diagnosticar e resolver as causas desse afundamento na faixa carroçável e, consequentemente, o seu realinhamento.

Justificativa

Devido ao movimento de veículos, chuvas, falhas na drenagem das águas pluviais ou mesmo alguma abertura de vala para manutenção de rede, as ruas ficam sujeitas ao rápido desgaste se providências reparadoras não são adotadas no seu tempo, quando, então, passam a evoluir rapidamente e a criar problema para o trânsito, os moradores e outras infraestruturas existentes (guias, sarjetas e canaletas, por exemplo).

Esse tipo de pavimentação (paralelepípedos), embora seja mais resistente que o asfalto, também está sujeito a desgastes, exigindo, pois, cuidados que mantenha a qualidade do fim a que se propõe, voltado ao seguro deslocamento de veículos e de pessoas.

No local em questão, conforme se vê nas fotos anexadas, existe um afundamento de pista, onde, segundo alegam as pessoas com quem conversei (moradores e condutores de veículos e pedestres que por ali passam), comumente se observa água empoçada, gerando muitas justas reclamações.
Tecnicamente não tenho como afirmar porque esse afundamento ocorre e, a não ser pela deformidade de superfície e da frequente estagnação de águas. Mas o fato de o trecho estar localizado em região central de grande movimento faz pressupor, tratar de problema no qual a Administração deve priorizar, pois a demora não só tende a agravar ainda mais as atuais condições da pavimentação, como também, aumentar essas reclamações. Razão pela qual, peço que, com urgência, tome as providências devidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de maio de 2015.
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