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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 260/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que – em razão dos meios comuns utilizados para se desenvolver o trabalho relacionado a convênios (pesquisa, prazos, elaboração de projetos, inscrição, acompanhamento, contatos e outros) – estude a possibilidade de se criar um órgão central de convênios do Poder Executivo, onde uma equipe especificamente preparada sirva às necessidades dos demais órgãos da Administração, alterando, assim, esse tipo de atividade na atual estrutura administrativa (Lei nº 4634/2013).

Justificativa
Somos todos sabedores da importância dos convênios para as prefeituras, principalmente aqueles que, devido à injusta divisão de recursos entre os entes federativos, são firmados com os governos de estados e da União. E, com exceção dos convênios amarrados por imposição constitucional, também temos ciência da necessidade e força dos contatos políticos para a viabilização dos demais casos.
A nossa atual estrutura administrativa, sob o meu ponto de vista, foi corretamente constituída com o fim de descentralizar o poder e, assim, possibilitar a eficiência e a maior autonomia no desempenho dos vários órgãos e autarquias que fazem parte da máquina pública municipal. Da mesma forma, contudo, instituiu a Coordenadoria de Projetos e Convênios para cada uma das secretarias.
Aqui proponho um órgão central de convênios, onde profissionais competentes possam se integrar no desempenho das suas atividades - cujas funções envolvidas são praticamente idênticas em qualquer Coordenadoria de Projetos e Convênios - voltados a atender às necessidades dos demais órgãos municipais. Assim, ao invés de espalhar cargos idênticos entre as secretárias, mais e melhores profissionais ficariam concentrados para um mesmo fim num único órgão, aumentando a probabilidade de se atingir os fins propostos com maior eficiência. Além disso, tal medida despertaria maior interesse dos políticos locais ao, objetivamente, terem acesso a todos os convênios (os já firmados e os em fase de estudos) para envidar esforços junto aos seus contatos políticos ou aos órgãos específicos dos governos estadual e federal, aumentando, assim, a possibilidade de êxito.

Enfim, apresento esta sugestão no intuito de melhorar o funcionamento da máquina pública municipal e, consequentemente, o atendimento das suas necessidades e a dos cidadãos, por isso, conto com sua especial atenção.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de junho 2015.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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