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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 258/2015
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, para que implante sinalização de transito e implantação de lombada, nos dois sentidos da Avenida Donina Valadão Furquim.
Justificativa
Conforme solicitação de vários munícipes, sob a alegação de que o transito dos veículos estão acontecendo em alta velocidade na Avenida Donina Valadão Furquim, se faz de extrema necessidade a implantação de meios que viabilizem a redução de velocidade no local, principalmente nas imediações do posto de gasolina instalado na Avenida. Conforme os moradores, os acidentes são constantes e em alguns casos com vitimas graves, recentemente o Boletim de nº 1095/2015 registrou outro acidente com vitima no cruzamento da Avenida Donina Valadão Furquim com a Rua Presidente Vargas, ocorrido no último dia 30 de maio.
Peço ao Secretário que tome providencias para resolver o fato realizando no local a implantação necessária de sinalização e lombadas no sentido e disciplinar o transito e assim evitar acidentes, atendendo as reivindicações dos moradores da proximidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de Junho de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                                
Ind026-15
Avenida Donina Valadão Furquim, se faz de extrema necessidade a implantação de meios que viabilizem a redução de velocidade no local.
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