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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 262/2015
Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que seja encaminhada esta propositura ao Dr. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, responsável pelo Departamento Municipal de Tráfego, nos termos regimentais, para que viabilize estudos visando a instalação de um semáforo para disciplinar o trânsito no cruzamento da Avenida Oswaldo Perrone – Jardim Eldorado com a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez – Jardim Alvorada.  

JUSTIFICATIVA

A Avenida Oswaldo Perrone – Jardim Eldorado é uma via de intenso movimento de veículos a qual inicia-se próximo ao Hospital Municipal, passando pelo Fórum, e escoa na Avenida Prefeito Martins Alvarez – Jardim Alvorada, sendo que esta recebe o trânsito da Rodovia SP-351 e no sentido inverso advindo da região do Bebedouro Shopping Center, o que prejudica coloca em risco a segurança dos motoristas, pedestres e de todos que por ali passam.
No cruzamento da Avenida Oswaldo Perrone – Jardim Eldorado com a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez – Jardim Alvorada tem movimento intenso motivo pelo qual nesse cruzamento é necessária a instalação de um semáforo para disciplinar o trânsito.
Além de reduzir o risco de acidentes, as medidas também garantirá maior tranquilidade a motoristas e pedestres. O fluxo de veículos no local citado tem crescido, razão pela qual solicito que providências sejam tomadas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de Junho de 2015.

Paulo Henrique Ignácio Pereira

(Paulo Bola)
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