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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 259/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, que nos termos regimentais, e ao Diretor da Garagem Municipal, Sr. Luis Carlos dos Santos, para que determinem a limpeza do terreno, bem como a terraplanagem, para que no local seja instalado um campo de futebol, o terreno se localizada na Rua Gerson Baenninger, cruzamento com a Rua Aristides Paleari, no Residencial Pedro Paschoal. 

Justificativa
Conforme as fotos em anexo, o local mencionado é usado pelas crianças e adolescentes como campo de futebol, o bairro carece de local para lazer e não há lugar para jogarem bola. No terreno tem muito entulho, cacos de vidro, lixo, mato, porem as próprias crianças limpam o lugar para que possam jogar futebol. Em visita recente aos moradores, acompanhado por integrantes da Associação de Bairro do Residencial Pedro Paschoal, foi solicitado que também seja providenciado placas de sinalização no local proibindo jogar lixo. 
Peço ao Prefeito que tome providencias necessárias para realizar no local os serviços necessários, oferecendo uma área propicia para a pratica esportiva das crianças e assim atender as reivindicações dos moradores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de Junho de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                     
Ind027-15
Terreno/campo no Residencial Pedro Paschoal
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“Deus Seja Louvado”                                                     1
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