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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 274/2015 

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, determine providências, o mais urgente possível, no sentido da instalação de 01 (hum) ponto de ônibus de transporte urbano nas imediações das escolas ETEC e SESI, reiterando outras indicações já feitas por outros vereadores desta Casa de Leis.

Justificativa 

A presente indicação ora apresentada justifica-se pelo fato de que os alunos da ETEC, que necessitam de transporte público, utilizam como ponto mais próximo da referida escola um local situado na Av. Raul Furquim, distante do seu destino. Essa situação fica mais grave ainda para os alunos que estudam no período noturno, pois além da distância, há o complemento da insegurança na travessia de um trecho que os coloca em situação de vulnerabilidade. 

Destaco ainda que esta reivindicação é também motivada pelas constantes solicitações feitas pelos pais destes alunos do período noturno, nas quais manifestam insatisfação pelo fato do pedido acontecer por reiteradas vezes e que até o presente momento não houve sequer qualquer sinalização do poder público local no sentido da resolução do problema apresentado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de junho de 2015.

Luiz Carlos de Freitas 
VEREADOR - PT 
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