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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 275/2015
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais, para que providencie estudos, com urgência, para desvio do fluxo dos caminhões de cana do Povoado de Andes.

Justificativa

Em razão deste tipo de tráfego a população destas localidades há algum tempo vem sofrendo com o desassossego e o estado de deterioração das vias públicas que constituem a rota do escoamento da cana-de-açúcar, por isso, é justo que nos cobrem providências, sendo nossa obrigação procurar atendê-los.

Embora tenhamos em vigor a Lei nº 2675/1997, que dispõe sobre a regularização de tráfego e transporte de cana-de-açúcar e de vinhaça no Município, há alguns anos os moradores do Povoado de Andes são expostos à irregularidade.
Referida Lei prevê a colocação de placas indicativas com os termos de proibição desse tipo de tráfego nos inícios das vias públicas na qual desemboque qualquer estrada vicinal (Art. 2º), multa (Art. 3°), designação de fiscal encarregado ao seu cumprimento (Art. 4º) e, com o fim de solicitar apoio na conservação das estradas vicinais por elas utilizadas, a manutenção de contato da municipalidade com as usinas (Art. 5º).

Trata-se de um problema que confronta norma legal vigente, cujas consequências geram notórios prejuízos e transtornos para o município e cidadãos residentes no Povoado de Andes, se faz importante estudar rotas alternativas, pois o movimento de veículos pesados ligados à cultura se intensifica. Razão pela qual, vejo importância em questionar a atual Administração Municipal neste momento.
É evidente que o problema exige maior fiscalização da Prefeitura, posto tratar de um procedimento proibido pela Lei N° 2675/1997, bem como, a capacidade de negociação para que seja efetivamente minimizado e, quiçá, resolvido. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2015.
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