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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 271/2015
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, e ao Diretor do Departamento de Planejamento e Obras, Sr. Gilmar Feltrim, para que realizem a pintura de sinalização de solo como faixa de pedestre, implantação de placas de sinalização bem como a operação “Tapa Buracos” em vários trechos da Rua Augusto de Carvalho, no Jardim Alvorada.
Justificativa
A operação “Tapa Buracos” se faz necessário em vários trechos da Rua Augusto de Carvalho, especificamente enfrente a residência de nº 211, bem como a implantação de faixa de pedestre e placas de sinalização de transito, pois nas proximidades da via há duas creches, uma escola, um centro comunitário e uma unidade básica de saúde. Sendo assim há na Rua Augusto de Carvalho um fluxo grande de pessoas em busca de atendimento nessas unidades, bem como crianças e frequentadores do centro comunitário, o que faz de extrema necessidade a sinalização para disciplinar o transito e prevenir acidentes.
Peço ao Secretário e ao Diretor que tomem providencias para realizarem no local os serviços necessários e assim atender as reivindicações dos moradores e pais de alunos. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de Junho de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                           
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Rua Augusto de Carvalho, no Jardim Alvorada
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