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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 288/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que determine providencias necessárias no sentido de proceder execução de reparos na iluminação pública na Rua Cel. Alexandre Pulino próximo ao número 116, na esquina com a Rua José Kalil Kfouri nº 193 – Residencial Furquim.
JUSTIFICATIVA:

A propositura visa atender reivindicação de moradores de moradores da região, vez que a iluminação encontra-se há algum tempo apagada e necessita de reparos para permitir maior segurança dos usuários que utilizam aquele local.
A iluminação existente no local não oferece condições de visibilidade, o que compromete a segurança dos transeuntes daquelas mediações, facilitando a ação de marginais que podem se ocultarem facilmente e em emboscada vir a praticar delito contra a população honesta, ordeira e trabalhadora.
O atendimento a essa proposição vai atender os anseios dos moradores do Residencial Furquim, além dos bairros adjacentes.

Por tais razões, requer seja efetuados os reparos e a melhoria na iluminação pública na Rua Cel. Alexandre Pulino, defronte ao número 116, que virá atender o interesse público, sobretudo porque oferecerá maior segurança aos munícipes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2015.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
VEREADOR – Líder do PTB
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