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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº  294/2015

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine, junto ao responsável pela Divisão de Engenharia Elétrica, Engº José Paulo Rossanezzi, a realização de serviços para restabelecer a iluminação nos postes da Rua Francisco de Toledo, defronte à Praça do Cruzeiro, bem como sob o Viaduto Laudo Natel, onde a escuridão provoca natural sensação de insegurança entre os moradores, além de muita indignação, tendo em vista inclusive que a CIP (Contribuição de Iluminação Pública) já está sendo cobrada em suas contas de energia.

Justificativa
A revitalização pretendida se faz necessária, com o fim de contribuir com a convivência e a recreação para os munícipes frequentadores daquela região da cidade. 

As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação. Normalmente, a compreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, quanto ao espaço físico existente e ao apoio da comunidade. Assim, o presente pedido, que trata de providência simples, segue em consenso com o perfil exigido, observando que os moradores próximos e os frequentadores da praça a apreciam bastante e, dentro das suas possibilidades, procuram zelar para que tenha um mínimo de condições de uso, inclusive como uma opção mais segura para seus filhos brincarem sem maiores riscos.

A falta de iluminação e o lixo acumulado, propícia a frequência de dependentes de drogas.

Pelo exposto, apelo para que priorize as providências aqui sugeridas, se empenhando em concretizá-la brevemente, como uma medida justa para a melhoria na qualidade de vida de muitos cidadãos daquela região bastante habitada da cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2015.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV

Ind048-15
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


