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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 299/2015

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto com o Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin, o recapeamento de toda a extensão da Rua José Bergantini, nos trechos do Jardim Laranjeiras e do Jardim De Lúcia, bem como a construção de uma canaleta para escoamento de água, na sua confluência com a Rua Benedita do Amaral Braga, Jardim De Lúcia.

Justificativa
Muitos são os fatores que podem agredir a malha asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, o fluxo do movimento excessivo e até mesmo a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente por parte das autoridades responsáveis por esse procedimento.

Como pode ser verificado nas fotos anexas, a condição da pavimentação no local é lastimável, onde há grandes buracos no asfalto que vem esfarelando com o passar do tempo, apresentando muitos pedriscos soltos os quais atingem as pessoas, ao serem lançados pelos veículos.
Esta situação da via coloca em risco a segurança de pedestres, motoristas e motociclistas, sem falar do risco à saúde pública, provocado pelo acúmulo de água nos buracos, criando ambientes propícios à proliferação do mosquito transmissor da dengue. A água que empoça nos buracos tem causado mau cheiro, outro motivo de reclamação por parte dos moradores. Daí a importância da construção de uma canaleta na Rua José Bergantini, em sua confluência com a Rua Benedita do Amaral Braga, Jardim De Lúcia.
Dessa forma, peço com urgência, a realização do recapeamento da pavimentação asfáltica em toda extensão da referida rua e, caso não seja possível de imediato, que sejam providenciados então serviços de tapa buracos, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.

Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.


Então, diante do exposto, peço que o Diretor se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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