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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 298/2015

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com a Garagem Municipal, determinar que seja feita a limpeza dos bancos de assento localizados nas Praças Monsenhor Aristides da Silveira Leite e Barão do Rio Branco, principalmente na remoção das fezes dos pombos que ali habitam.

Justificativa
Com o fim de contribuir com a convivência e a recreação para muitas pessoas naquela região central da cidade, limpeza proposta se faz necessária.

As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação. Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, o espaço físico e o apoio da comunidade.

A particularidade das referidas praças públicas, divididas pela Rua Prudente de Morais, basicamente se fundamenta pela localização no centro comercial da cidade, onde constam a Igreja Matriz “São João Batista”, a Fonte Sonoro Luminosa "Gazeta de Bebedouro" e a Concha Acústica. Assim, além das finalidades comuns a qualquer outra praça pública, servem como alternativa (descanso, espera, uso dos banheiros públicos e outros fins) para muitos usuários dos serviços ali disponíveis. Logo, o presente pedido segue em consenso com o perfil observado no parágrafo anterior, mas com uma comunidade formada por cidadãos de vários bairros e, também, visitantes de outros municípios. 

Várias pessoas já me interpelaram a respeito das condições de limpeza dos bancos de assento, principalmente em relação às fezes dos pombos que ali habitam. Isso certamente é preocupante, pois todos conhecem os riscos para a saúde humana ao contatar fungos que podem se proliferar nas fezes secas dessa ave, provocando mau cheiro, desconforto ou, na pior das hipóteses, doenças graves.
Enfim, as reclamações estão fundamentadas em boas razões, por isso, peço a sua especial atenção e, claro, efetivas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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