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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 304/2015
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, para que implante sinalização de transito nos dois sentidos da Avenida Vicente Ceriana César, e ao Diretor do Departamento de Planejamento e Obras, Sr. Gilmar Feltrim, para que realize a operação “Tapa Buracos” na mesma via.
Justificativa
Conforme solicitação de vários munícipes, moradores das proximidades e também aos transeuntes e motoristas que usam a Avenida Vicente Ceriana César como um meio de travessia do Residencial Pedro Paschoal para os outros bairros bem como para o centro, se faz de extrema necessidade a implantação de meios que viabilizem a redução de velocidade no local. Conforme os moradores, os acidentes são constantes devido a velocidade dos veículos e a falta de sinalização adequada. Também se faz necessário a operação “Tapa Buracos” em vários trechos da avenida.
Peço ao Secretário e ao Diretor que tomem providencias para resolver o fato realizando no local a implantação necessária de sinalização no sentido e disciplinar o transito e assim evitar acidentes e também a realização da operação “Tapa Buracos”, atendendo as reivindicações dos moradores da proximidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de Junho de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                                
Ind035-15
Avenida Vicente Ceriana César
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