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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 309/2015

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Engº. Gilmar Aparecido Feltrim, nos termos regimentais, que providencie o tapamento de um enorme buraco na pavimentação asfáltica da Avenida Júlio Ferreira Penna, no Jardim Aeroporto, localizado nas imediações dos nº(s) 128 e 138. 

Justificativa
A Avenida Júlio Ferreira Penna fica entre a Rua Antonio Paganelli e a Avenida Santos Dumont e, com extensão de apenas três quadras no Jardim Aeroporto, segue a mesma direção da Avenida Mário Rímoli.

Embora difícil de precisar, são vários os fatores que podem ter contribuído para a formação do enorme buraco naquele ponto específico [altura dos nº(s) 128 e 138] da pista da via em questão. Porém, conforme se vê nas fotos anexadas, suas dimensões, cujo comprimento é praticamente a de um veículo de passeio, dão sinais de progressão acentuada na medida em que o tempo passa sem a adoção das providências devidas. E, se assim continuar, os prejudiciais transtornos (pedras que se soltam e, em dias chuvosos, a estagnação de águas pluviais e o mau-cheiro dela consequente) causados aos pedestres, motoristas e, principalmente, aos moradores tendem a se complicar, inclusive quanto à possibilidade de futuro impedimento do tráfego de veículos naquela pista da Avenida Júlio Ferreira Penna.
Enfim, as condições da pavimentação no ponto especificado, além de outras benfeitorias próximas, compromete o fim natural da via, que, como qualquer outra, deve assegurar o bom fluxo do trânsito. Razões pela qual aqui me fundamento para dar voz às muitas reclamações dos munícipes atingidos e pedir urgência nas providências devidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de julho de 2015.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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