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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 325/2015

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Caetano Zacarelli, especialmente entre a Avenida José Augusto de Carvalho e Rua Vasco Giglioli, no Jardim Centenário.
Justificativa
O constante movimento de veículos e o descuido ou demora na manutenção da pavimentação asfáltica são algumas das razões para justificar o desgaste de infraestruturas em muitas vias públicas pelo município, quando, além de moradores e comerciantes destes locais, também prejudicam deslocamentos (de pedestres e de veículos), inclusive com o aumento de riscos de acidentes inerentes desta condição.

Como se vê nas fotos anexadas, o trecho em questão apresenta uma pavimentação asfáltica bastante desgastada. Uma condição que, por representar risco à saúde das pessoas e resultar no espalhamento de pedriscos e o surgimento de buracos pela pista, vem causando muitos e naturais reclamações.
Os problemas da pavimentação neste trecho da via comprometem a qualidade da sua fluidez e a da vida das pessoas, mas a demora por providências tende a agravar ainda mais o estado de fragilização dessas benfeitorias, intensificando transtornos e reclamações atualmente percebidos. 
Enfim, as condições do trecho na referida via, compromete finalidades comuns de qualquer via pública, portanto, me fundamento nos problemas aqui apontados e nas muitas reclamações de munícipes para pedir especial atenção e rápidas providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de julho de 2015.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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