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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 333/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) e/ou o Departamento Municipal de Obras, providenciar a vistoria das condições estruturais de um poste de concreto da Rua Cel. Conrado Caldeira, no Distrito de Botafogo, localizado nas imediações da esquina com a Rua Querubim Franco, cuja inclinação preocupa e, por sua vez, culminou na danificação do calçamento do passeio e, consequentemente, a sua base de sustentação.
Justificativa
A influência da energia elétrica na qualidade de vida das pessoas é cada vez maior. Afinal, está diretamente relacionada com a maioria das atividades corriqueiras das pessoas. Por isso, viabilizá-la aos vários fins a que se propõe é fundamental, inclusive quanto à sua contribuição na qualidade de vida dos habitantes e no desenvolvimento das cidades a partir dos espaços públicos.

Com o objetivo de atualizar, adequar e consolidar as disposições referentes às Condições Gerais de Fornecimento de Energia Elétrica destinada à Iluminação Pública, a Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) promoveu a revisão da portaria DNAEE-158/99, onde, de acordo com o seu Art. 8º e seu Parágrafo 1º: “A responsabilidade pelos serviços de projeto, implantação, expansão, operação e manutenção das instalações de Iluminação Pública é do Município, que, mediante a absorção dos custos e celebração de contrato ou convênio específico para tal fim, poderão ser prestados pelo concessionário”. Em Bebedouro, por ocasião das Audiências Públicas referentes à Contribuição da Iluminação Pública e nos procedimentos posteriores à publicação da respectiva Lei Complementar nº 105/2014, para contratação de empresa especializada para os serviços de manutenção, ficou subentendido que os postes em si continuam sob a responsabilidade da CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz).

Conforme se vê nas fotos feitas no local e aqui anexadas, além do aparente comprometimento observado na sua base e das consequências físicas que pode ocasionar em caso de queda, também fica comprometida a sua principal finalidade de levar energia para vários imóveis daquela localidade. Segundo moradores das imediações da citada esquina do Distrito de Botafogo, há algum tempo um caminhão que tinha uma máquina como carga enroscou no cabo que ancora a rede elétrica, vindo a puxar o poste, quase o arrancando e deixando cabos (fios elétricos) caídos e frouxos. Desde então, vivem o medo da sua queda sobre pessoas ou veículos.

Como o problema envolve um poste de energia elétrica e, também, uma benfeitoria urbana (passeio público), assim encaminho o presente e peço as providências cabíveis com urgência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de agosto de 2015.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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