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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 337/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de notificar a A.L.L. (Auto Latina Lojistica) para que proceda a limpeza de sua faixa de domínio na área que margeia com a Rua Eurico Medeiros – Jardim São Carlos.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de notificar a A.L.L. (Auto Latina Lojistica) para que proceda a limpeza de sua faixa de domínio na área que margeia com a Rua Eurico Medeiros – Jardim São Carlos.
A sujeira existente ocasiona os mais diversos problemas, que vão além do impacto visual negativo; bem como para segurança dos munícipes que por ali transitam. 
A Rua Eurico Medeiros é utilizada pelos munícipes em seu trajeto para o trabalho, escola, enfim para a locomoção das famílias que se deslocam para a cidade.

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a notificação da A.L.L. (Auto Latina Lojistica) para que proceda a limpeza de sua faixa de domínio na área que margeia com a Rua Eurico Medeiros – Jardim São Carlos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de julho de 2015.
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