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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 340/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que se digne tomar as providências necessárias no sentido de viabilizar a REVITALIZAÇÃO, especialmente com colocação de “lixeiras”, na Praça Barão do Rio Branco.
Justificativa
A Praça Barão do Rio Branco situada no centro de Bebedouro, é um verdadeiro cartão postal da cidade, onde conta com equipamentos urbanos de valor imensurável, podemos destacar a Fonte Sonora Luminosa e a Concha Acústica. 
Acontece que a Administração Municipal deixou de efetuar a manutenção e a preservação necessária para valorizar a cada dia mais aquele patrimônio municipal.
A colocação de lixeiras é de suma importância para manter a limpeza daquela Praça, não a colocação de “cestos para colocação de sacos de lixo”, como a permitida pela Prefeitura na Rua Cel. João Manoel.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para adotar providências necessárias no sentido de viabilizar a REVITALIZAÇÃO, especialmente com colocação de “lixeiras”, na Praça Barão do Rio Branco. 
Bebedouro, “capital nacional da laranja”, 20 de julho de 2015.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PTB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


