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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 348/2015

Indico ao Prefeito, Exm.o Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que através da Secretaria Municipal de Educação de Bebedouro, providencie estudos objetivando a implantação junto à rede pública municipal de educação do  “Programa um Por Todos, Todos Por Um”. Programa este que resulta da parceria entre a Controladoria Geral da União (CGU) com o Instituto Mauricio de Souza, objetivando disseminar entre as crianças valores relacionados à participação social, democrática, autoestima, responsabilidade e interesse pelo bem-estar coletivo. Indica ainda que o poder público municipal estabeleça contato com as escolas da rede privada do município sugerindo que as mesmas adiram ao referido programa.   
Justificativa

A escola é um dos lugares onde a criança tem as primeiras noções de convívio social e de padrões de conduta ética e cidadã.

Pensando nisso, a CGU e o Instituto Maurício de Sousa firmaram parceria para disseminar entre as nossas crianças valores relacionados à participação social, democracia, autoestima, responsabilidade e interesse pelo bem-estar coletivo.

Com a ajuda de kits didáticos que trazem o universo lúdico da Turma da Mônica, o Programa “Um Por Todos e Todos por Um! – Pela Ética e Cidadania” procura envolver estudantes, professores, famílias, escolas e comunidades em reflexões sobre temas relacionados à gestão do Estado e à organização da sociedade.

A adesão ao programa pode ser feitas por estados, municípios, escolas públicas e particulares de todo o Brasil.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de julho de 2015.
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Vereador DEM

“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


