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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 351/2015
INDICO ao Diretor do Departamento de Planejamento e Obras, Sr. Gillmar Feltrim, para que viabilize a construção de canaletas para o escoamento de água no cruzamento da Rua Marciliano Gomes com a Rua Oswaldo Garrido enfrente a residência de nº 749, no Jardim Pedro Maia.
Justificativa

Duas residências são afetadas diretamente pela falta de escoamento correto da agua, pois a agua parada entra pelos portões das casas quando o fluxo é forte e também quando os veículos adentram a garagem, a agua fica parada bem enfrente aos portões das casas que se localizam nas esquinas do cruzamento da Rua Marciliano Gomes com a Rua Oswaldo Garrido, no Jardim Pedro Maia. As reclamações são constantes e já vem de outra administração, porem até o momento nada foi feito no local e o problema continua mesmo com essa seca, pois basta um vizinho lavar o quintal para a agua empossar enfrente as residências, as fotos abaixo podem exemplificar a localização das residências e a dificuldade do escoamento.
Peço ao Diretor que tome providencias para resolver e dessa forma atender os pedidos dos moradores próximos ao local que reclamam constantemente sobre os infortúnios que são provocados pela falta de escoamento adequado da agua.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de Agosto de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS
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Cruzamento da Rua Marciliano Gomes com a Rua Oswaldo Garrido enfrente a residência de nº 749, no Jardim Pedro Maia. Faz-se necessário a construção de canaletas no local
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