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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 357/2015

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a colocação de grelhas de proteção nas canaletas de escoamento de águas pluviais existentes ao redor dos prédios das diversas alas do Hospital Municipal de Bebedouro.

Justificativa
As canaletas existentes ao redor dos prédios das diversas alas do Hospital Municipal de Bebedouro Júlia Pinto Caldeira estão abertas, sem proteção, causando grande risco de acidentes a todos que procuram por atendimento no hospital, principalmente porque têm bastante profundidade.

As fotos anexas mostram as canaletas do prédio da Fundação Abílio Alves Marques e demonstram sua grande profundidade, onde pessoas podem cair e se machucar gravemente já que elas são muito fundas. Como se pode ver em uma das fotos, a profundidade pode chegar até a altura do joelho de uma pessoa. 

Recentemente, uma senhora que buscava atendimento no Hospital Municipal caiu na canaleta nas imediações da fundação, e teve uma grave fratura na perna, necessitando ficar por um grande período de tempo afastada de suas atividades enquanto estava em processo de recuperação. Esse fato provocou o ingresso de uma ação contra a Prefeitura Municipal, o que é plenamente justificável, já que a simples colocação de grelhas de proteção nas canaletas poderia ter evitado o ocorrido.
É sabido que outras pessoas também se feriram nesses locais pela não existência de grelhas de proteção, que normalmente deveriam ali existir.
Dessa forma, antes que mais pessoas se machuquem, peço que sejam tomadas providências para a colocação de grelhas de proteção nas canaletas do hospital o mais breve possível, para oferecer mais segurança àqueles que buscam por atendimento, afinal, para lá se dirigem a fim de sanar problemas de saúde, e devido às condições físicas do prédio, podem acabar sofrendo outros danos à sua saúde como foi o caso da senhora que buscou atendimento na Fundação. Essa providência simples pode, inclusive, evitar ônus aos cofres públicos em razão de ações de indenização geradas por danos à saúde da população, mais um motivo para a solução do problema urgentemente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de agosto de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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