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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 361/2015
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Esporte, Sr. Juliano Cesar Rodrigues, nos termos regimentais, para resolver os problemas que frequentemente vem ocorrendo nas aulas de dança voltadas a 3ª idade em razão da precariedade da aparelhagem de som utilizada, substituindo-a por outra mais nova e moderna, uma vez que a atual é antiga e, pela falta de som consequente dos problemas comumente apresentados, tem implicado na suspensão dessas aulas.
Justificativa
Além de exercitar o corpo, a agilidade, coordenação motora e equilíbrio, a dança também exercita a mente, a atenção, a concentração e a memória. Diminui o estresse, a ansiedade e melhora a autoestima na medida em que ajuda na percepção positiva do corpo.
Durante muitos anos a dança foi considerada apenas como um instrumento de recreação e lazer. Tanto os médicos quanto os leigos, ao pensarem numa atividade física adequada para idosos, consideravam apenas a hidroginástica e a caminhada. Hoje sabemos que a dança é uma atividade física positivamente associada à saúde psicológica e ao bem-estar emocional dos idosos.
Com o advento dos programas educacionais para idosos, a dança passou a fazer parte de todos os módulos de atividade física, constando em políticas governamentais. Por ser uma atividade aeróbica, muitas vezes é uma recomendação médica com o intuito de amenizar sintomas de algumas doenças como, por exemplo: hipertensão, obesidade, osteoporose, depressão e exercícios para a memória. Isso, sem contar que a dança é uma atividade que estimula a sociabilidade e promove o bem-estar emocional, principalmente pela associação relacionada à força, ritmo, agilidade, equilíbrio e flexibilidade. As atividades físicas, quando praticadas regularmente e com instrutores, tende a retardar doenças que podem acometer os idosos.
Ao invés de, como boa parte dos municípios brasileiros, priorizar as consequências, a nossa Administração Municipal deve focar as causas com a prevenção, pois isso reflete na redução de custos em outras áreas. A dança na 3ª idade, por exemplo, equivale a idosos mais saudáveis e dispostos a participar suas experiências, quando todos os cidadãos ganham.
Devido a reclamações dos idosos, tal assunto fora tratado em uma conversa informal anterior, quando a precariedade da aparelhagem de som foi o principal motivo alegado para as suspensões das aulas de dança, que, de forma mais ampla, inspira boas matérias de iniciativa do Departamento de Esporte no site da Prefeitura Municipal. Nesta oportunidade, pois, apelo à importância que dá para esta atividade, solicitando empenho na aquisição de uma aparelhagem de som condizente.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de agosto de 2015.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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