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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 373/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os órgãos competentes (entre os quais o Departamento de Obras), determine uma inspeção e providências, no sentido de evitar o empoçamento das águas pluviais ou de lavação, na confluência da Rua Sete de Setembro com a última via perpendicular, altura do nº 136, executando construção de canaleta, nivelamento de pavimentação asfáltica hoje existente, ou de uma boca de lobo com grelha, para resolver efetivamente a falta de fluidez no local.

Justificativa

Os problemas da Rua Sete de Setembro vêm fundamentando reclamações dos munícipes e, consequentemente, várias sugestões em indicações encaminhadas por esta Casa nesta e em outras gestões passadas, mas não vimos a concretização das ações necessárias. Nesta gestão já apresentei proposituras tratando dos problemas, inclusive para a altura do nº 136 neste ano na Indicação nº 202/2015.

Conforme se vê nas fotos anexadas, o empoçamento na referida confluência evidencia a frequência com que ocorre mesmo em dias secos como os que atualmente passamos. Isso exige um cuidado mais constante com a limpeza na via pública e, para que a drenagem ocorra faz-se necessário a tomada de ações para o melhor direcionamento dessas águas. Tal condição, juntamente com a falta da manutenção basicamente necessária, explica o fato de a pavimentação asfáltica comumente apresentar desgaste.

Convém observar que o comerciante localizado naquela esquina, quando não é vítima de alagamento que invade o seu bar, vive varrendo as águas para evitar o mau cheiro consequente e outros transtornos inerentes dessa condição.
Enfim, o problema novamente questionado justifica muitas reclamações e é inaceitável para qualquer outra via urbana, pois, entre moradores, pedestres e o comerciante da referida esquina, atinge muitos munícipes. Razão pela qual, aqui reitero as já exaustivas solicitações por providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de agosto de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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