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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 370/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o de Obras, determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Avenida Donina Valadão Furquim, em ponto próximo ao Posto do Lago conforme documento em anexo. 

Justificativa
Redutor de velocidade, como dispositivo auxiliar já solicitado em outras proposituras desta Casa, placas de velocidade máxima permitida, como sinal de regulamentação, e os devidos cuidados com qualidade da sinalização ora existente no referido cruzamento são sugestões que, nesta indicação, apresento para a melhoria na sinalização do trânsito do local.

Trabalhar as questões do trânsito com a realização dos prós e contras antes de se tomar qualquer decisão é uma atribuição do DMT, enquanto a efetivação de algumas ações práticas está relacionada, segundo nos fora informado, ao DMO, motivo pelo qual me baseio neste encaminhamento para as providências necessárias, antes que acidentes graves ocorram no cruzamento em questão ou proximidades.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 03 de agosto de 2015.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares 
           VEREADORA – DEM                                                                                                
  Ind68-15
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