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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 374/2015
Indico ao Prefeito, Exm.o Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine a elaboração de estudos para que a administração municipal participe do “Programa Fortalecimento da Gestão Pública”, oferecido pela Controladoria Geral da União (CGU), e que visa  a capacitação dos gestores municipais em relação à aplicação dos recursos públicos no município.
Justificativa
Muitas vezes, o desconhecimento leva a falhas na aplicação dos recursos públicos. Essa foi a conclusão após muitos anos de auditorias da CGU nas mais diversas repartições públicas dos três níveis de governo.
Para prevenir essas falhas, a CGU criou o Programa de Fortalecimento da Gestão Pública (FGP), no qual são capacitados os gestores públicos municipais para a correta aplicação desses recursos.
A preocupação é de investir na capacitação dos gestores municipais visando a qualidade da gestão pública, que coincide com uma importante vertente do trabalho da CGU.
Visando orientar gestores municipais quanto aos procedimentos necessários à obtenção, aplicação e controle de recursos públicos federais. "Ao lado da ação corretiva, que decorre da identificação dos desvios dolosos, a CGU  intensifica sua ação orientadora, já que muitos dos problemas encontrados nas fiscalizações decorrem, exatamente, de desinformação e despreparo que por ventura acometam os gestores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29  de julho de 2015.
Valdeci Ramos de Castro (Sensei)
Vereador DEM
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


