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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 387/2015

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Obras e o de Trânsito e Transporte, determine estudos voltados à construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na altura do nº 974 da Avenida Belmiro Dias Baptista, nas imediações do cruzamento com a Rua Geracy Ferreira dos Santos, na divisa do Residencial Bebedouro com o Residencial Souza Lima.

Justificativa
Oportuno lembrar que sinalização implica em um conjunto de sinais de trânsito e dispositivos de segurança colocados na via pública com o objetivo de garantir sua utilização adequada, possibilitando melhor fluidez no trânsito e maior segurança dos veículos e pedestres que nela circulam. A lombada, especificamente, é um recurso que altera as condições normais da pista de rolamento, como dispositivo físico colocado sobre a mesma para estimular a redução de velocidade.

A construção do redutor de velocidade ora solicitada tem por finalidade condicionar maior segurança no trecho compreendido na extensão da altura do nº 974 da Avenida Belmiro Dias Baptista, onde, além da proximidade com o Jardim Itália e, como se vê nas fotos anexadas, é intenso o trânsito de veículos e de pedestres, inclusive pelo tráfego de caminhões, motos e, sendo rota do transporte coletivo urbano, ônibus.

Normalmente a execução do dispositivo ora solicitado é do Departamento de Obras com o aval do Departamento de Trânsito e Transporte. Por isso, assim fundamento esta propositura, cuja motivação se deu em atenção à reivindicação de alguns cidadãos bastante preocupados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de agosto de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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