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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 393/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que viabilize execução de recapeamento asfáltico e/ou serviço de tapa buracos na Avenida Mário Rímoli, bem como conserto de canaletas, especialmente no cruzamento com a Alameda Parati, uma vez que se encontra em péssimas condições e as pedras soltas estão causando risco aos usuários (transeuntes, veículos, etc).
Justificativa

A pavimentação asfáltica da Avenida Mário Rímoli encontra-se em péssimo estado, há muitos buracos no asfalto com as pedras soltas e a cada dia esta piorando e tem causado sérios problemas ao trânsito daquele local, pois que em causado danos nos veículos e ainda os motoristas tentam desviar, porém pedras são arremessadas em veículos, pessoas, residências, tendo as reclamações dos moradores chegadas até minha pessoa.

A existência desses buracos tem comprometido a segurança e que certamente tendem a aumentar de proporção, em virtude do constante tráfego de veículos pelo local além de outros fatores climáticos e naturais que causará desgaste da pavimentação.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras o mais breve possível.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de agosto de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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