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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 391/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimental, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a colocação de uma lixeira na Avenida Edne José Piffer próximo ao Viaduto dos Ferroviários.
Justificativa
A distribuição equilibrada das lixeiras funciona como uma forma de atender ao interesse de todos, pois oferece os meios para que o lixo seja acondicionado corretamente, sem prejudicar o ambiente que as vias e logradouros requerem. 

     Fica difícil realizar qualquer trabalho de conscientização junto ao cidadão, se não lhes oferecemos os meios pelos quais possam praticar o ato objetivado por este tipo de ação. Próximo ao viaduto fica estalado um ambulante que faz a venda de caldo de cana e com isso gera muitos resíduos.
 A limpeza urbana é inerente às obrigações da Prefeitura Municipal, cujo resultado também depende do comportamento do cidadão, portanto, para que essa relação de interdependência se dê a contento, há de se buscar condições para tanto. Logo, disponibilizar lixeiras em pontos onde o fluxo de pessoas é intenso representa uma das formas para se cumprir devidamente tal fim.
A falta de lixeiras gera muitas reclamações, das quais já fui muitas vezes cobrado.
Bebedouro, “capital nacional da laranja”, 31 de Agosto de 2015.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                                                                   VEREADORA – DEM
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