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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 408/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a vistoria e melhoria da canaleta no cruzamento das Ruas Campos Sales e São João nos moldes da canaleta do cruzamento das Ruas Rubião Junior e São João. 

Justificativa

Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas, para se evitar possíveis empoçamentos e, claro, manter a pavimentação em bom estado de conservação, conforme se vê nas fotos.

Fui procurada por alguns munícipes o motivo foi a canaleta do cruzamento acima citado por se tratar de uma rua de grande movimento ela liga os Hospitais em uma das principais clinica medica de ultrassom, tomografia e outras especialidades com isso as ambulâncias tem que deslocar ate a mesma e a canaleta muito funda faz com que os pacientes sintam o impacto. 
Se as providências não se derem rapidamente a tendência é situação complicar-se ainda mais com o passar do tempo, o que evidentemente encarecerá os serviços futuros. 
O atual problema também gera muitos transtornos com frequentes empoçamentos que se formam em dias chuvosos, quando propicia um ambiente insalubre para os moradores ao favorecer a proliferação de insetos.

A presente sugestão se fundamenta no anseio da população do bairro envolvido, por isso, contamos com a sensibilização da Administração e com as providências necessárias que se justificam necessárias e urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de Setembro 2015.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
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