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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 406/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que se digne adotar providencias no sentido de proceder a retirada de tronco de árvore existente no passeio público da Rua Rubião Junior (próximo ao Dia Supermercado).
Justificativa

No passeio público da Rua Rubião Junior, ao lado do Supermercado Dia, existe toco de árvore, a qual foi cortada e permanece o tronco cortado rente a calçada e que tem dificultado e impedido o trafego de cadeirantes.
Acontece que o passeio público existente naquele local, o piso esta abaulado com levantamento do pavimento de cimento existente e traz perigo para os transeuntes que tropeçam e podem cair e sofrer ferimentos, especialmente crianças e idosos.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que seja procedida a retirada do tronco de árvore existente no passeio público da Rua Rubião Junior, pois o pavimento encontra-se estufado a calçada toda quebrada, sendo obstáculo ao livre transito dos pedestres e em particular a crianças e idosos, impedindo também o trafego de cadeirantes. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de agosto de 2015.
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