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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 410/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com a Secretária de Educação, Ana Silvia Bergantini Miguel, para que seja denominada Casa de Brinquedos “Glaucia Maria Colósio Denardi”, a Casa de Brinquedos existente no Parque Ecológico Jorge Caram Sabbag em Bebedouro.
Justificativa
“Uma pessoa muito querida e envolvida com as atividades que estivessem ligadas às crianças, assim desempenhava seu papel com muito carinho e conquistava a todos com sua simpatia e humildade.” É dessa forma que Glaucia Maria Colósio Denardi é lembrada por todos em sua breve passagem entre nós.
Glaucia teve uma trajetória educacional exemplar, iniciou suas atividades na Prefeitura de Bebedouro em 19 de janeiro de 2001 como chefe de setor, cargo em comissão na Cemei Ludovino Agrega de Moura, no distrito de Botafogo, chegando a ocupar o cargo de coordenação da Cemei, em 2006 foi admitida como Educadora Berçarista, exerceu o cargo por um ano vindo a ser admitida como Professora de Educação Infantil I junto a Cemei Iracema Berlutti Vizoná em Turvínea. Já no ano de 2009, Glaucia foi admitida junto ao DEMEC, hoje, SEMEB, como Professora de Ensino Fundamental I, permanecendo até 2010. Seu trabalho junto a Casa de Brinquedos, localizada no Parque Ecológico, deu-se inicio em 2011 quando atuou até março de 2015 como Supervisora de Divisão, cargo em comissão, junto ao Fundo Social de Solidariedade.
As atividades realizadas por Glaucia e sua equipe na Casa de Brinquedos, sempre com o apoio da Administração Municipal, através do Fundo Social de Solidariedade, foram inúmeras, as crianças sempre recebidas com muito carinho e através do trabalho realizado naquele local, a Casa de Brinquedos se tornou referencia e ponto de confraternização para as crianças das escolas municipais, estaduais e particulares.

Com o falecimento de Glaucia em março deste ano, abriu-se uma lacuna, só o tempo poderá amenizar a falta de uma pessoa tão especial para a comunidade, Glaucia sempre será querida e lembrada por todos.
Peço ao Prefeito Fernando Galvão e a Secretária de Educação, Ana Silvia Bergantini Miguel, para que atendam essa solicitação, homenageando assim uma pessoa tão dedicada e reconhecida pelo seu trabalho com as crianças de nossa cidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de Setembro de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                           
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