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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 412/2015

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, com os Departamentos competentes, promovam estudos e providências, no sentido de adequar os semáforos recentemente instalados na Avenida Belmiro Dias Baptista, sobre o Viaduto Diácono Henrique, visando sanar os problemas gerados com a instalação dos postes de sustentação implantados no meio do leito carroçável, principalmente com a passagem de veículos longos, se for o caso, colocando-os suspensos e nas devidas posições.

Justificativa
A instalação de semáforos e a devida sinalização na Avenida Belmiro Dias Baptista, sobre o Viaduto Diácono Henrique, é um desejo antigo e também uma preocupação dos moradores, transeuntes e condutores de veículos que por ali passam, justificando-se pela necessidade de melhor disciplinar o trânsito na confluência em questão, pois se trata de ponto de intenso movimento onde o risco de ocorrência de acidentes de trânsito é muito alto.
Tal preocupação me motivou elaborar o Requerimento 99/2013, onde questionei a necessidade de instalação de semáforos e sinalização horizontal e vertical naquele local e a abertura de diálogo com aquelas pessoas e os técnicos da prefeitura, quando me coloquei também à disposição para colaborar com as tratativas.
Ocorre que, após a implantação dos semáforos, que foram fixados em postes de sustentação chumbados no leito carroçável protegidos por mureta de alvenaria, muitos incidentes passaram a ocorrer, divergindo da finalidade de gerar segurança a todos. Os veículos de grande porte não conseguem fazer o contorno ao convergir para outra via, e os de pequeno porte, também sentem a mesma dificuldade, chocando em alguns casos com a referida mureta, conforme fotos anexadas.

Um estudo mais técnico deve ser estabelecido, conforme sugerido no Requerimento 99/2013, envolvendo técnicos especializados, moradores e comerciantes daquele setor, motorista e demais usuários, quando me coloco novamente ao vosso inteiro dispor para colaborar nesta discussão.
O fato é que outros incidentes poderão ocorrer caso providências urgentes não sejam tomadas para sanar essa falha.

Dessa forma, peço que sejam tomadas as medidas aqui solicitadas para a solução desse problema, evitando assim um mal maior.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de setembro de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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