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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 415/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que viabilize a execução de obras de pavimentação asfáltica nos dois últimos quarteirões da Rua José Pedrosa Filho - Distrito de Botafogo.
Justificativa

Tendo em vista a necessidade premente de melhoria da qualidade das vias públicas e a importância da ampliação da infraestrutura de transportes de investir no desenvolvimento. 
O local em comento é caracterizado por trânsito elevado de veículos, e a importância dada pelos munícipes à pavimentação é de fácil compreensão, porque extreite a integração física com todos os moradores; preserva a qualidade do patrimônio; torna acessível a locomoção para se galgar serviços e demais anseios; proporciona maior conforto e rapidez; enfim, traz possibilidades de  segurança e melhoria de qualidade de vida. 

Trata-se de medida de suma importância não apenas para salubridade do local, mas também para segurança e conforto de todos, além do que evita causar danos e prejuízos no patrimônio público.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização dos reparos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de setembro de 2015.
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