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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 420/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que se digne tomar as providências necessárias no sentido de viabilizar a REVITALIZAÇÃO da Praça Nossa Senhora Aparecida, inclusive há naquele logradouro importante e memorável torre que pelo costume do local consideram que o tombamento daquele patrimônio já é realidade, tornando uma obra de interesse público e exige a atenção da Administração Municipal procedendo reforma e pintura.
Justificativa

A Praça Nossa Senhora Aparecida situada na área central do Distrito de Botafogo, é um cartão postal do local, pois todos que ali comparecem contemplam a importante e memorável torre que pelo costume do local consideram o tombamento daquele patrimônio, tornando uma obra de interesse público e merece a atenção da Administração Municipal.
Acontece que a Administração Municipal deixou de efetuar a manutenção e a preservação necessária para valorizar a cada dia mais aquele patrimônio municipal.
A revitalização da referida daquele patrimônio exige um conjunto ou ações que buscam dar novo vigor, força, energia aquele inestimável logradouro.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para adotar providências necessárias no sentido de viabilizar a REVITALIZAÇÃO de tão importante e memorável torre que pelo costume do local consideram que já houve o tombamento daquele patrimônio, tornando uma obra de interesse público e merece a atenção da Administração Municipal. 
Bebedouro, “capital nacional da laranja”, 14 de setembro de 2015.
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