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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 421/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA e ao DR. ARCHIBALDO MARTINEZ BRASIL DE CAMARGO, nos termos regimentais que seja viabilizados estudos visando a adequação e demarcação, da sinalização horizontal e vertical na Rua Mário Nogueira da Silva – Parque Eldorado.
Justificativa

A presente proposição tem por objetivo envidar estudos visando a adequação e demarcação, da sinalização horizontal e vertical na Rua Mário Nogueira da Silva – Parque Eldorado, pois que o aumento do fluxo de trânsito de veículo naquela via pública vem colocando em risco pedestres e veículos.
Por isso, a realização de serviços sobre o trânsito naquele local, com estudo para implantação, colocação de sinalização, pintura demarcatória e sinalização horizontal e vertical, com intenção de melhorar as condições de trafego, portanto a situação não permite escoamento e fluidez da circulação de veículos, a execução facilitará e prevenirá eventuais problemas envolvendo veículos e pedestres.  
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que sejam viabilizados estudos visando a adequação e demarcação, da sinalização horizontal e vertical na Rua Mário Nogueira da Silva – Parque Eldorado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de setembro de 2015.
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