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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 437/2015
REITERANDO as Indicações nº(s) 358, 400, 625 e 681/2013, 173/2014, 282/2015, bem como as Indicações nº(s) 668/2013 e 290/2015 para especificamente a confluência com a Rua Benedito Oswaldo Rosa, indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, e ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que, em atenção ao abaixo-assinado anexado, envidem o máximo empenho no sentido de construir redutores de velocidade, do tipo lombada, em pontos estratégicos de toda a extensão da Rua Álvaro de Oliveira, no Residencial Antônia Santaella.
Justificativa

Tal solicitação, além das elencadas nas indicações acima, já fora pautada em outras proposituras encaminhadas, mas até agora nada se fez, gerando muita preocupação entre os habitantes, como demonstram este abaixo-assinado e a matéria publicada no último fim de semana pelo periódico “Jornal Impacto”, ambos anexados nesta reiteração.

A Rua Álvaro de Oliveira é uma via extensa, de duplo sentido de circulação, com muitas vias perpendiculares que nela confluem, onde, naturalmente, o fluxo de veículos e de pessoas é intenso, mas, em razão da falta de redutores de velocidade, favorece abusos de velocidade por parte de alguns motoristas.

Os redutores de velocidade sugeridos têm por finalidade inibir esses abusos, propiciando um trânsito mais tranquilo e seguro para pedestres e motoristas, onde acidentes já foram registrados.

Fato agravante é que as ruas que lhe são perpendiculares a ligam com a Avenida José Augusto de Carvalho, outra via de grande fluxo, e muitos motoristas a acessam sem os cuidados devidos ou nela embicam os seus veículos, constituindo pontos críticos de trânsito da sua extensão.

Também o loteamento da área então aberta no lado oposto da extensão da Rua Álvaro de Carvalho (Alto dos Laranjais) - que constituiu em ação importante, necessária e que muito valorizou a região com suas belas residências edificadas e já habitadas - passou a contribuir para intensificar ainda mais esse fluxo de deslocamentos. E é oportuno lembrar que essa rua é também bastante utilizada por muitos estudantes das escolas daquela região, especialmente a EEEF “Oswaldo Schiavon”.
Pelos motivos aqui expostos, a ausência de redutores de velocidade exaustivamente solicitados para a Rua Álvaro de Oliveira consta entre as principais preocupações dos moradores daquela região. Por isso, nesta oportunidade, mais uma vez reitero a solicitação, cujo anseio vem expressado no abaixo-assinado anexado, confiante de que, desta vez, a atual Administração o levará em conta e tomará providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de setembro de 2015.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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