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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 449/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com o Diretor Lucas Serem (Desenvolvimento Econômico e do Meio Ambiente), para que seja feita uma revitalização nas entradas de nossa cidade.

Justificativa
Visando o intenso trabalho que está sendo realizado pela Administração atual para que Bebedouro se torne município de interesse turístico, é preciso revitalizar as nossas entradas para que elas também sirvam como cartão postal, identificando a cidade para quem continua sua viagem, desejando que os visitantes sejam bem vindos e desejando boa viagem na sua saída.
Inúmeras cidades possuem monumentos em suas entradas, áreas jardinadas, pontos explorados estrategicamente que servem até como local escolhido para que visitantes tirem fotos como recordação de sua estadia. Monumentos estes que podem ter o apoio da iniciativa privada, o projeto pode ser escolhido mediante concurso entre as escolas e faculdades, principalmente envolvendo os alunos do curso de Arquitetura do IMESB-VC.

Algumas de nossas entradas estão desprovidas até de jardinagem, com as duplicações das rodovias e construção de viadutos, em breve, a revitalização irá completar e dirigir uma grande atenção para o município, não se esquecendo das entradas menores e das vicinais.
Peço ao Prefeito e ao Diretor que viabilize esta indicação, pois a mesma dará importância e reconhecido ao nosso município.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de Setembro de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                           
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Exemplos de cidades que suas entredas são identificadas
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