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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 458/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, reiterando a INDICAÇÃO Nº 38/2014, que determine junto aos departamentos competentes, a realização de serviços de recapeamento asfáltico em toda a extensão da Viela João Nobre, no Jardim Santa Terezinha, bem como a retirada do mato que se alastra pela viela.

Justificativa
Diversos fatores fazem com que as vias públicas fiquem esburacadas, como por exemplo, o movimento intenso de veículos e a falta de uma manutenção periódica, prejudicando o trânsito e aumentando os riscos de acidentes.

Conforme se vê nas fotos anexadas, a condição da pavimentação asfáltica da Viela João Nobre, no Jardim Santa Terezinha, é lastimável e vem causando grandes transtornos, comprometendo sobremaneira a segurança que o trânsito requer.

Existem muitos buracos no asfalto, que veio esfarelando com o passar do tempo, apresentando muitos pedriscos soltos que atingem pessoas ao serem lançados com a passagem dos veículos. 

Há quase dois anos, fiz a indicação n.º 38/2014 solicitando essas melhorias, no entanto, nem resposta obtivemos, o que gera revolta nos moradores daquele setor, que se sentem abandonados pelo poder público.
Os usuários da via clamam pela realização de serviços de recapeamento na pavimentação asfáltica e também pela retirada do mato que se alastra ao longo de toda a extensão da viela. 

Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.

Sendo assim, diante do exposto, peço que a Administração se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de setembro de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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