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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 456/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com o Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, para que sejam implantadas melhorias de sinalização de transito na região do lago artificial e a implantação de rampas de acesso para deficientes.

Justificativa
É de conhecimento de todos que a região do lago é usada para pratica esportiva e lazer, o local recebe grande fluxo de pessoas diariamente com aumento considerável nos finais de semana. Toda a região do lago carece de uma sinalização especifica com alertas sobre velocidade de transito e sobre a passagem de pedestres de uma via a outra.
Faz-se necessário a implantação de rampas de acesso e sinalização da existência delas para que não aja restrição aos visitantes, principalmente dos deficientes, de forma alguma no cartão postal da cidade. A região da Praça Beata Paula Frassinetti é a que mais necessita de rampas de acesso.
Peço ao Prefeito e ao Secretário que viabilize esta indicação aproveitando inclusive a revitalização que está sendo realizada no local, pois a mesma é de grande necessidade para os frequentadores e visitantes do lago.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de Setembro de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                           
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Região do Lago Artificial
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