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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICACÃO Nº 462/2015 


INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, determine a imediata restauração da camada asfáltica das ruas Brandão Veras, Itália e Barretos, nos trechos que compreendem o itinerário dos ônibus intermunicipais que acessam o município de Bebedouro.
Justificativa 

A presente indicação justifica-se em razão de a capa asfáltica das ruas Brandão Veras, Itália e Barretos estar em péssimo estado de conservação, nos trechos utilizados pelos ônibus intermunicipais que acessam a Estação Rodoviária de Bebedouro.
 
A rua Brandão Veras, por onde entram os ônibus no município, ainda oferece adequadas condições de trafegabilidade, mas na sequência, por onde saem estes veículos, nas ruas Itália e Barretos, há muitos buracos, causando desconforto para motoristas e passageiros. Tal situação, além de comprometer o bem estar dos usuários das referidas vias, causa absoluta mal impressão às pessoas que de outros municípios acessam nossa cidade por intermédio destes veículos de passageiros que diariamente passam por Bebedouro.
Afirmo que tal indicação não tem por finalidade apenas causar boa impressão, mas principalmente oferecer aos passageiros de outras localidades, e aos nossos também, nossas melhores condições de prestação de serviços de infraestrutura.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de setembro de 2015.
Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT 
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