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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 481/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, e ao Diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Antonio Carlos Feltrin, que providenciem a substituição ou uma imediata reforma do ônibus que hoje atende aos pacientes transportados para tratamento médico e/ou odontológico na cidade de Barretos, já que o veículo utilizado apresenta várias irregularidades, como pneus careca, superlotação, etc., bem como uma melhor adequação no horário de retorno, visando atender melhor aos que sofrem com os tratamentos, principalmente os mais idosos e debilitados.
Justificativa

Tenho recebido várias reclamações dos usuários do ônibus que serve aos pacientes para transporta-los para a cidade de Barretos que passam por tratamentos médicos e/ou odontológicos.
Trata-se de um veículo que se encontra em péssimas condições de trafegabilidade, é extremamente desconfortável e coloca em risco a vida das pessoas. Pneus carecas conforme mostram as fotos anexas, superlotação, dentre outras irregularidades.
Apesar do esforço e boa vontade dos motoristas, o risco é eminente e não podemos fechar os olhos para esse problema.
Essas pessoas já estão com problemas de saúde, necessitando de atenção e cuidados, e se veem ainda mais desamparadas em razão do transporte que lhes é oferecido, o que denota certo descaso com eles.

Trata-se de uma questão de extrema importância, haja vista que se refere a um melhor atendimento na área da saúde de nossos cidadãos.
Ante o exposto, peço à Administração que se atente ao problema, priorizando as providências necessárias para um melhor atendimento aos nossos munícipes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de outubro de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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