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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 483/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que se digne determinar a expansão da rede de energia elétrica da Rua Júlio Marassi, no Distrito Industrial IV.
Justificativa

A expansão da rede de energia elétrica é de fundamental importância para atender os anseios da sociedade bebedourense, visto que o regular funcionamento será imprescindível para o bom funcionamento das empresas daquela região.
Acontece que à exemplo da Transportadora Simões, há queda de energia elétrica e compromete o desempenho de seu quadro de colaboradores, que hoje conta com mais de 120 funcionários e conta com 100 caminhões, além de empregos indiretos.
Salienta que essa pujante empresa tem sofrido os revezes do bom funcionamento dos equipamentos, inclusive tem maquinário que sequer pode ser instalado, como é o caso do compressor.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que determine a expansão da rede de energia elétrica da Rua Júlio Marassi, no Distrito Industrial IV.
Bebedouro, “capital nacional da laranja”, 13 de outubro de 2015.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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