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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 480/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com o Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Feltrim, para que viabilize a manutenção da ponte sobre o Córrego do Parati na Estrada Vicinal BBD-154.
Justificativa
Com a chuva que caiu recente em nosso município, a ponte localizada sobre o Córrego do Parati na Estrada Vicinal BBD-154 sofreu alguns deslizamentos prejudicando a sua lateral. A estrada tem um fluxo considerável de veículos, pois é caminho para o Assentamento Reage Brasil que recebe muitos visitantes durantes os eventos e feiras realizadas no assentamento. A estrada também é muito usada por veículos escolares que transportam os alunos da área rural para as escolas municipais. 
Neste local já aconteceram vários acidentes, a ponte não tem sinalização e nem alças de proteção, tanto para veículos como também para a passagem de pedestres, como pode ser observado nas fotos em anexo.

No local é necessária tanto a colocação de grades de proteção, ou até mesmo tubos, como também toda a sua manutenção, pois há vários tipos de materiais jogados no entorno como material de construção.
Peço ao Prefeito e ao Diretor que viabilizem esta indicação no intuito de preservar a integridade dos moradores da zona rural bem como dos munícipes que utilizam da estrada para sua locomoção.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de Outubro de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                           
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