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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 487/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que se digne adotar providencias no sentido de proceder reparos nas duas pontes, a primeira na entrada do Sítio dos Coqueiros – BBD 151 (Bebedouro/Taiaçu),  e a outra dista da referida entrada 600 metros, estando ambas em estado precário trazendo risco aos que utilizam daquela passagem.
Justificativa
Destina-se a presente proposição propor a execução de serviços para que sejam efetuados reparos nas pontes, pois as mesmas asseguram travessia com segurança para seus usuários.
O local é utilizado pelos proprietários rurais daquelas imediações, bem como por toda a população e exige atenção para prevenção de eventuais problemas ocasionados por tais equipamentos e que resulte em lesão à pessoas que utilizam, sem sequer mencionar possíveis fatalidades.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para proceder reparos nas duas pontes, a primeira na entrada do Sítio dos Coqueiros – BBD 151 (Bebedouro/Taiaçu),  e a outra dista da referida entrada 600 metros, estando ambas em estado precário trazendo risco aos que utilizam daquela passagem. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de outubro de 2015.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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