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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 494/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, em obediência às normas preceituadas no nosso Código de Posturas, determinar a inspeção do terreno municipal identificado pelo nº 149.87 na Planta Planimétrica Urbana Com Divisão de Lotes, vizinho da E.M.E.B. "Dr. Otávio Guimarães de Toledo", que está definido para fins de sistema de lazer e de área institucional do Jardim Califórnia, visando providenciar a construção do passeio público na sua extensão pela Rua Mário Sgarbi. 

Justificativa
Terrenos baldios destituídos de uma limpeza periódica contribuem para que, com o crescimento desordenado do mato e os desgastes naturais de superfície, se favoreça empoçamentos e a proliferação de insetos e de pequenos animais, propiciando muitos transtornos às comunidades em que se localizam.
O terreno em questão é propriedade pública municipal e há anos vem deixando de cumprir as determinações do Código de Posturas e da Lei nº 4256/2010, pois está totalmente abandonado em área urbana e que, exposto às consequências naturais desta condição, gera inúmeros transtornos correspondentes, tanto aos moradores das suas imediações como para todo corpo docente e discente da E.M.E.B. "Dr. Otávio Guimarães de Toledo". 

No caso específico da extensão do referido terreno pela Rua Mário Sgarbi, a falta do passeio público exclusivamente naquele trecho da via força muitos alunos a utilizarem a faixa carroçável, gerando riscos relacionados com o tráfego de veículos.
Nas fotos colhidas no Google Street View, aqui anexadas, fica fácil de observar e entender as razões desta nova propositura e as justas preocupações dos pais e dos profissionais da escola, pois apresenta bem a ausência do passeio público naquele lado da pista da Rua Mário Sgarbi, exatamente no trecho que compreende a extensão do terreno em referência.
De acordo com o Art. 187 do Código de Posturas, os proprietários de imóveis situados na zona urbana do Município, com frente para a via ou logradouro público dotados de guias ou pavimentação, deverão obrigatoriamente, fechá-los, nos respectivos alinhamentos, através de muros, grades ou cercas, e os passeios deverão ser pavimentados de acordo com o padrão instituído pela Municipalidade.
Importante destacar, que o assunto ora pautado se fundamenta na provocação de pais de alunos e profissionais da escola, que, se nos ativermos aos fotos aqui abordados e ao tempo passado sem qualquer solução, estão cobertos de razão. Assim sendo, peço que a atual Administração se atente à questão e tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2015.

      Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)
VEREADOR - PMDB
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