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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2015

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que fundamentado no histórico e no abaixo-assinado anexos, determine a elaboração de um Projeto de Lei denominando Viela João Botamedi a via designada como “Projetada A” no bairro Chácaras Parati, haja vista os relevantes serviços prestados pelo saudoso munícipe à nossa comunidade.

Justificativa
Ficaria honrado em poder apresentar o projeto de lei ora solicitado, mas disso estou impedido por força do Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa iniciativa pelo Poder Legislativo (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000).

A Lei Municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município, onde o nome de João Botamedi se justifica na sua relação amigável com muitos dos nossos cidadãos e na sua participação em ações de interesse da comunidade.

Então passo a relatar um breve histórico a seguir:

João Botamedi era natural do estado de Minas Gerais, de onde veio para Bebedouro com seus pais, imigrantes italianos, ainda criança. Sendo filho de José Botamedi e Catarina Botamedi.

Nascido em 16 de Maio de 1916, casou-se com Margarida Hernandez, esta também filha de imigrantes espanhóis que também escolheram Bebedouro para construção de nova vida, distante do velho mundo.

João começou suas atividades em Botafogo (distrito de Bebedouro) onde seus pais haviam comprado terras para trabalharem na agricultura. Sempre foi um homem muito dedicado ao trabalho desde muito jovem, construiu sua família sendo sempre um pai muito dedicado, teve 5 filhos, todos bebedourenses sendo eles Pedro (em memória), José, Maria, João e Catarina. Como pai sempre lutou pela educação e formação dos filhos por mais difíceis que fossem as condições daqueles tempos, residindo na zona rural de Bebedouro.

Sua principal atividade foi sempre o cultivo da terra, de onde tirou toda sua força para educação dos filhos e sustento da família, cultivando de início o café e posteriormente laranja, e que no seu cultivo João sempre empregou em suas lavouras muitos companheiros bebedourenses. João também trabalhou como caminhoneiro em um período da vida onde transportava laranja para a antiga fábrica “Mineira”, que mais tarde passaria a se chamar “Sanderson” e só então depois se transformaria na lendária “Frutesp”, da qual João se tornaria acionista logo no seu início. 

João Botamedi sempre foi um visionário, buscando sempre o melhor. Já colhendo os resultados de seu trabalho como produtor de laranjas em Bebedouro, conseguiu comprar um automóvel, como assim era chamado naquele tempo, um velho Ford, sendo um dos poucos na zona rural em que residia que possuía veículo, o qual sempre colocou a disposição de todos que precisassem ir até a cidade de Bebedouro, seja por doenças ou necessidades.

Participou também como acionista ou cooperado no início das atividades da Cooperativa Rural, que hoje atende pelo nome de Coopercitrus, fruto da fusão de duas antigas cooperativas da região.

João sempre nos deu exemplos de fraternidade e solidariedade, mesmo em momentos difíceis, pois também foi convocado para o serviço militar no ano de 1944, nos autos da segunda guerra mundial, ficando na cidade de São Paulo a disposição para um possível embarque para a batalha, mas não chegando a acontecer.

Sempre procurou participar ativamente da vida de seus filhos e amigos, aconselhando e apoiando suas decisões e dificuldades, pois ficou viúvo logo, perdendo sua companheira Margarida, tendo assim que figurar tanto como pai quanto com o carinho de uma mãe que deixou seus 5 filhos. Os seus filhos graças a exemplo do pai são pessoas dignas e construíram suas vidas em Bebedouro, sendo eles comerciantes e produtores rurais.

João Botamedi nos deixou no dia 23 de março de 2003, com imensas saudades, mas com a certeza que é possível buscar nossos sonhos e construir uma vida honesta e justa. Todos que o conheceram sabem disso, aqueles que trabalharam junto dele bem como seus amigos admiram a dedicação que tinha para com a vida e o próximo.

João sempre foi uma pessoa muito discreta, não era de frequentar a vida social bebedourense, era um ser muito simples de voz baixinha e suave. Por isso às vezes sua figura passava despercebida, porém tinha como lema sempre nos dizer que “... o que a mão direita faz pelo próximo a mão esquerda não precisa saber"...

Sua integridade e humildade sempre foram exemplos a todos, bem como sua busca de crescimentos, acreditando fielmente em Bebedouro, vindo de longe com seus pais para que nessas terras construísse sua história, onde hoje seus filhos e netos constroem cada um a sua.

A história de João Botamedi e sua dedicada atenção às causas que nos são mais nobres o credenciam a receber esta singela homenagem por reconhecimento. Então, seguro de que a sua perpetuação coincide com os bons conceitos que todos pretendemos exemplificar aos nossos cidadãos, apresento esta sugestão, solicitando suas providências para a denominação aqui sugerida. 

Em anexo, seguem o abaixo-assinado onde os moradores locais manifestam seu apoio à denominação de Viela João Botamedi para a via Projetada A.

Pelo exposto, peço que concretize esta merecida homenagem póstuma na via indicada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de outubro de 2015.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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