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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 507/2015
INDICO ao Secretário Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania), nos termos regimentais, que disponibilize um semáforo na confluência da Rua Joaquim José de Lima com Vanor Junqueira Franco, no Jardim Paraíso. 

Justificativa
As vias do referido bairro apresentam fluxo intenso de movimento de veículos automotores, de ciclistas e de pedestres. Além disso, a tão comum imprudência do ser humano agrava situações de risco no trânsito, comumente presenciadas por munícipes que residem ou passam pelo populoso bairro.

O trânsito no cruzamento das Ruas Vanor Junqueira Franco e Joaquim José de Lima conta histórico de acidentes já registrados e a alegação de muitos outros cuja iminência de ocorrer é observada. A preferência de passagem nesta confluência é para quem sobe pela Rua Vanor Junqueira Franco, onde é normal observar algum veículo estacionado muito próximo da esquina anterior ao cruzamento, prejudicando, assim, os motoristas que ali se aproximam pela Rua Joaquim José de Lima. Circunstância que, para o cidadão, deixa a impressão de que falta algum dispositivo de segurança para o trânsito.
Esta propositura se dá pela motivação de reclamações dos munícipes, onde alegam as condições anteriormente citadas e, como outro fator agravante, o aumento no fluxo de veículos pela Rua Joaquim José de Lima nos dias em que muitos consumidores se dirigem ao SAAEB para acertarem as suas contas. Chegaram a sugerir a transferência do semáforo localizado a uma quadra, na confluência da Rua Vanor Junqueira Franco com a Rua Benjamim Constant, mas isso exigirá estudos sobre os prós e os contras por parte do órgão responsável.
Oportuno lembrar, que o assunto desta propositura constou da Indicação nº 438/2009, por ocasião em que um acidente grave ocorreu na referida confluência.
Pelo exposto, peço que sua especial atenção quanto à urgência e necessidade da disponibilização da sinalização sugerida.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 22 de outubro de 2015.

     Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)
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