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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 511/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o Departamento do Meio Ambiente, em observância aos termos da Lei Complementar nº 10/2003 (Código de Arborização), determinar a vistoria de duas árvores da Praça Thomaz Talarico, no Jardim Cláudia, cujas raízes estão afetando o passeio público, exigindo-se a reparação da pavimentação do passeio e, caso a supressão seja mesmo necessária, a plantação de outras mudas compatíveis.

Justificativa
        Atendendo reclamações recebidas, estive no local para observar a condição das árvores em questão. Percebi tratar de árvores que, apesar de conterem vasta folhagem, demonstrando que se mantêm vivas, aparentam comprometimento no caule e, possivelmente, também nas raízes, configurando uma tendência de risco iminente.
Suprimir árvores é sempre uma questão delicada, principalmente quando as pessoas estão desinformadas sobre a sua real condição e da necessidade deste tipo de medida. Mas nesse caso especificamente, trata de árvores cujas raízes já vêm comprometendo a pavimentação do passeio da Praça Thomaz Talarico e que, se nada for feito, podem gerar outros problemas tão traumáticos quanto a sua substituição. 
Apesar dessa reclamação não vir embasada em conhecimentos técnicos, que reconheço não possuí-los para afirmar qual a melhor decisão a ser tomada, trata de problema que merece ser avaliado por órgão competente, que possui técnicos preparados para avaliar e decidir corretamente.

A supressão de árvores em vias ou logradouros públicos só poderá ser autorizada em algumas circunstâncias, dentre as quais “quando o estado fitossanitário da árvore a justificar” e “quando a árvore, ou parte desta, apresentar risco iminente de queda ou possibilidade de acidentes prejudiciais à integridade física ou patrimonial das pessoas”, cujo pedido, a ser atendido no prazo máximo de 30 (trinta) dias, deverá ser feito no Departamento de Meio Ambiente da Prefeitura para aprovação com respectivo parecer técnico.

Objetivando, enfim, proporcionar segurança aos cidadãos que se deslocam pelo passeio da referida Praça, peço que a Administração se atente ao problema e, urgentemente, tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de outubro de 2013.

   Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)
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