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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 513/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize a execução de serviços a fim de efetuar reparos nos sanitários, bem como na pia para uso dos munícipes que desempenham suas atividades profissionais e alunos, e também da caixa d’água, da Praça Angelo Desenso.
Justificativa

O local destinado para ministrar aulas e efetuar os exames práticos para habilitação, dispõe de espaço que aglomeram muitas pessoas e veículos, especialmente nos dias destinado a avaliação dos candidatos. 
Os sanitários e a pia do local destinado para que autoescolas do município realizem as aulas de direção de moto e carro, bem como os exames. A área fica em frente ao recinto da Fecib no Jardim Casagrande, na Praça Angelo Desenso.
Aparentemente, o lugar é tranquilo. Porém, o que se vê em dias de exame não é nada estável. Aproximadamente uma centenas de alunos de diversas autoescolas da cidade, aguardam para serem avaliados após cumprirem às 20 horas necessárias de aulas práticas de direção. Carros se enfileiram aos montes à espera de sua vez para realizarem o cronograma de avaliações do Detran.

A precária infraestrutura, que não oferece sanitários adequados aos profissionais e alunos, faz muitos inibirem suas necessidades fisiológicas. A má conservação da pia onde os mesmo poderiam saciar suas sedes, especialmente durante esse período de intenso calor também é algo que atrapalha a realização das aulas. O que há de pior é o fato dos andarilhos adentrarem na caixa d’água para tomarem banho, o que suja e contamina a água, necessitando isolar aquele reservatório para cercear o acesso dos mesmos.
O município apenas cede o espaço público para as atividades das autoescolas, sendo que as questões estruturais para a realização das atividades relativas às aulas e exames de direção, são de sua alçada porque situada em praça pública.

Há notícias extraoficiais do Departamento Estadual de Trânsito de SP (Detran.SP) que está prevista a implantação do sistema de agendamento dos exames práticos, com isso, o aluno só precisará chegar ao local da prova com horário marcado, evitando espera desnecessária.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a execução de serviços a fim de efetuar reparos nos sanitários, bem como na pia para uso dos munícipes que desempenham suas atividades profissionais e alunos, e também da caixa d’água, da Praça Angelo Desenso.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de outubro de 2015.
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