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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 512/2015
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais, bem como, o recapeamento da pavimentação asfáltica na esquina onde a Alameda Corcovado conflui na Alameda Camaçari, no Residencial Parati I.

Justificativa

A péssima drenagem, o constante movimento de veículos e o descuido ou demora na manutenção da pavimentação asfáltica são algumas das razões para justificar o desgaste de infraestruturas em muitas vias públicas pelo município, quando, além de moradores e comerciantes destes locais, também prejudicam outros pedestres e o trânsito de veículos, inclusive com o aumento de riscos de acidentes inerentes desta condição.

Confluências de vias onde as águas não fluem naturalmente tende a favorecer a sua estagnação e a consequente fragilização da pavimentação asfáltica. A falta de uma canaleta na confluência entre a Alameda Corcovado e a Alameda Camaçari, que - entre outras sugestões, já foi tratado na Indicação nº 233/2015 nesta gestão - é fator agravante desta condição, que vem motivando justas reclamações entre os moradores e outros munícipes que passam no local. 


Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos das águas e, assim, evitar possíveis empoçamentos e, claro, manter a pavimentação em bom estado de conservação. Aparentemente a inexistência deste tipo de dispositivo na referida confluência contribui para o estado de deterioração atual, onde, aliás, um enorme buraco já se formou.

Pelo exposto, após ter sido interpelado por vários munícipes a respeito e ciente de que o problema tende a se agravar na medida em que as providências devidas demoram a ser tomadas, peço urgência nos serviços sugeridos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de outubro de 2015.

   Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)

VEREADOR – PMDB
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