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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 520/2015

INDICO NOVAMENTE ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, determine a realização das seguintes providências na Base da Guarda Civil Municipal no Povoado de Andes: 1 – a revisão em todo telhado, pois, apesar de ter passado por trabalhos recentes, ainda apresenta graves problemas, principalmente telhas quebradas e pontos passíveis de goteiras; 2 – a abertura de uma janela na parede da parte frontal, para melhorar a visibilidade e a segurança de quem está dentro; e 3 - a instalação de toldos nas portas e janelas existentes, visando oferecer maior proteção nos dias de chuva ou de sol.
Justificativa
Quanto ao reparo no telhado do referido bem público já foram apresentadas as Indicações nº 648 e 687/2013, e 250 e 328/2015 - com a justificativa da importância da medida para, além da questão da segurança e conforto dos Guardas Municipais, também se preservar a estrutura do prédio e bens móveis expostos a eventuais goteiras nos dias de chuva.


Por pedido dos moradores da localidade, lá estive novamente e me comprometi a dar voz a várias reivindicações por eles reiteradas, dentre as quais as condições da Base da Guarda Civil Municipal, pois prezam pela manutenção deste serviço do qual muito lutaram para usufruir.
Fui informado sobre a realização de trabalhos recentes no telhado do prédio, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, a sua revisão e as outras melhorias sugeridas são de fato necessárias. As chuvas dos últimos dias sequer atingiram índices alarmantes, mas mesmo assim, as goteiras mais pareciam enxurradas ao passarem pelo telhado e pelo forro, escorrendo pelas paredes e caindo sobre os móveis, fiações e equipamentos, danificando-os.

Enfim, por acreditar ser a intenção desta Administração manter o bom andamento das atividades da Guarda da Municipal naquela região do município, peço providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de outubro de 2015.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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