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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 532/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Obras e o de Tráfego e Transporte, determine a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Guido Paganelli, em ponto a ser definido estrategicamente na extensão entre a Avenida Raul Furquim e Rua Minas Gerais.
Justificativa 

Oportuno lembrar que sinalização implica em um conjunto de sinais de trânsito e dispositivos de segurança colocados na via pública com o objetivo de garantir a sua utilização adequada, possibilitando melhor fluidez no trânsito e maior segurança dos veículos e pedestres que nela circulam. A lombada, especificamente, é um recurso que altera as condições normais da pista de rolamento, como dispositivo físico disponibilizado sobre a mesma para estimular a redução de velocidade.
A construção do redutor de velocidade ora solicitada tem por finalidade condicionar mais segurança na Rua Guido Paganelli, onde, de acordo com moradores da extensão em referência, é comum observar alguns motoristas acessa-la, principalmente os advindos da Avenida Raul Furquim, em alta velocidade, gerando muita preocupação.
Com o aval do Departamento de Tráfego e Transporte e a execução do Departamento de Obras, a Administração pode atender esta reivindicação de cidadãos residentes da Rua Guido Paganelli ou que por ela passam com mais frequência, justificando este encaminhamento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de outubro de 2015.
   Silvio Delfino (Silvinho Pão de Queijo)
VEREADOR - PMDB
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