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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 535/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Obras e o de Trânsito e Transporte, determine a construção de dois redutores de velocidade, do tipo “Lombada”, na extensão da Rua Pedro Varrichio no Jardim Aeroporto, sendo um deles próximo à empresa de tratores e o outro na altura da Praça Joaquim Mariano.

Justificativa


O redutor de velocidade cumpre a função de coibir o abuso de velocidade de motoristas, disciplinando o trânsito.

A Rua Pedro Varrichio serve aos Bairros Jardim do Bosque e Jardim Aeroporto, sendo em sua extensão, paralela à Rodovia Armando Salles de Oliveira.

Acontece que na referida Rodovia, em atendimento a pedidos feitos por esta Casa de Leis, foram colocadas lombadas na extensão dos referidos bairros, a fim de evitar o excesso de velocidade dos veículos, em precaução a riscos de acidentes com munícipes que a atravessam naquela região. No entanto, motoristas de veículos pesados da Rodovia têm desviado o trajeto para a Rua Pedro Varrichio, a fim de evitarem estes obstáculos nela colocados, o que aumentou ainda mais o fluxo de veículos pela via urbana, provocando muitas reclamações dos moradores e de outros munícipes que a utilizam com frequência, justificando solicitações de providências.

O funcionamento da U.B.S. José Deocleciano Ribeiro Filho nas imediações da extensão indicada, onde muitos pacientes são atendidos, é outro fator importante a ser considerado.
Conforme pesquisa de iniciativas a respeito no arquivo desta Casa, constatei que o assunto já fora tratado em outras legislaturas, sendo que na atual constou da Indicação nº 503/2014, mas como nada foi feito, aqui reforço a sugestão.
Acredito que a construção dos redutores de velocidades nos pontos indicados da via possam contribuir para aumentar a segurança de trânsito e, desta forma, tranquilizar os cidadãos. Então, motivado por pedidos de vários munícipes, peço a sua especial atenção.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2015.

   Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)

VEREADOR – PMDB
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