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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 537/2015

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os departamentos municipais competentes, determinar a instalação de lixeira na Rua Avelino Mariotini, próxima ao número 1138, propriedade que faz divisa com a Fazenda Bailão, no Distrito de Botafogo.
Justificativa
A sujeira ainda é um dos grandes problemas enfrentados em todo país, principalmente porque não depende apenas da infraestrutura urbana, mas, também, da participação da sociedade. Na tentativa de mudar essa realidade, a Administração Pública deve fazer sua parte, estruturando e propiciando a limpeza da cidade. 

Assim sendo, é de vital importância que as condições dos espaços públicos ofereçam meios para que a população possa contribuir com a preservação do meio ambiente. Nesse sentido, uma maneira de a população colaborar é por meio do descarte correto do lixo, mas para isso é necessário que lixeiras estejam instaladas para atender à população. 

O ponto em questão, na Rua Avelino Mariotini, próxima ao número 1138, propriedade que faz divisa com a Fazenda Bailão, no Distrito de Botafogo, necessita da instalação de uma lixeira para descarte correto do lixo pela população, coibindo o descarte irregular de lixo, o que, esteticamente, condiciona um péssimo efeito visual na via pública e, também, dificulta o trabalho dos coletores de lixo.

Pelo exposto, peço que a Administração tome as providências sugeridas para solução desse problema. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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