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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 541/2015
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, para que implante sinalização de transito, pintura de solo e faixa de pedestre em torno da rotatória da Bandeira, entre a Avenida Pedro Paschoal e Avenida Raul Furquim e também na rotatória próxima ao Bebedouro Shopping.
Justificativa
Conforme solicitação de vários munícipes, encaminho essa indicação ao Secretário solicitando que seja implantada uma sinalização de transito em torno da rotatória da Bandeira para facilitar as travessia para pedestres, pois no local não há nem faixa de pedestre e nem sinalização de transito o que favorece em muito a ocorrência de vários acidentes pois as pessoas precisam atravessar de uma via a outra quase que correndo pois os veículos, devido a falta de sinalização, não esperam e nem diminuem a velocidade. O mesmo também ocorre na rotatória próxima ao Bebedouro Shopping.
Peço ao Secretário que tome providencias para implantar no local a sinalização adequada no sentido e disciplinar o transito e facilitar a travessia de pedestres.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de Novembro de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                                
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