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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 543/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Obras e o de Trânsito e Transporte, determine a construção de um redutor de velocidades, do tipo “lombada”, na altura do nº 2029 da Rua Rubião Júnior.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física dos pedestres e/ou motoristas, pois a sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento das peculiaridades da pista e do trânsito no respectivo local, fornecendo, assim, ferramenta para que os motoristas trafeguem com perícia e os riscos de acidentes e outros transtornos fiquem minimizados. Já o redutor de velocidades tem por finalidade inibir abuso de velocidade por parte de motoristas imprudentes. 

Trecho da Rubião foi estendido há poucos anos, passando a ser uma opção para ligar o centro da cidade ao Anel Viário, o que justifica o aumento no fluxo de veículos. A benfeitoria realizada no trecho da via em questão, entretanto, também vem atraindo condutores de automóveis imprudentes, que usam o fato de não haver dispositivos inibidores de velocidade para cometerem abusos, gerando insegurança e justas preocupações. 

A Rua Rubião Júnior, cujo sentido único de circulação é nordeste/sudoeste, particularmente, também vem sendo utilizada por ônibus que transportam os alunos universitários de outras localidades até a FAFIBE e a FATEC para acessar o anel viário. Isso atua como um complicador a mais nas condições citadas anteriormente, aumentando as preocupações dos estudantes, dos motoristas e, principalmente, dos moradores da referida via. Tanto é assim, que, após a sua abertura até o anel viário, várias proposituras relacionadas com a construção de redutores de velocidade em alguns pontos foram encaminhadas por esta Casa à Administração Municipal na gestão passada.

Recentemente fui cobrado sobre a necessidade do redutor de velocidade na referida via pública e, nesta oportunidade, retomo o tema ao sugerir sua construção na altura do nº 2029, na esperança de que a atual gestão, enfim, atenda o pleito. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2015.

       Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)
VEREADOR – PMDB
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