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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 545/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o Departamento Municipal de Obras, dar mais atenção às vias públicas dos bairros Jardim União, Jardim São Carlos, Jardim Tropical e, prioritariamente, a Alameda Aníbal de Carvalho no Jardim Canadá, pois há muito tempo os moradores destes bairros e outros cidadãos que as utilizam com frequência sofrem com a péssima condição em que se encontram e esperam por providências que nunca se concretizam.

Justificativa

Embora este documento trate de problema comum à maioria dos municípios, as condições infraestruturais apresentadas em muitas das nossas vias públicas constam entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos e, por consequência, gera boa parte das proposituras rotineiramente encaminhadas à Administração Municipal, nesta e nas gestões passadas, caracterizando um problema crônico e de difícil solução.

Falhas de drenagem, o constante movimento de veículos e o descuido ou demora na manutenção da pavimentação asfáltica são algumas das razões para justificar o desgaste de infraestruturas em muitas vias públicas pelo município, quando, além de moradores e empreendimentos destes locais, também prejudicam pedestres e o trânsito de veículos, inclusive com o aumento de riscos de acidentes inerentes desta condição. A qualidade do material empregado no processo, o próprio trabalho executado e as intempéries são outros fatores que também podem comprometer a pavimentação asfáltica.


No meu trabalho preciso percorrer por diversas vias públicas da cidade e, além de observar as suas condições, mantenho contato com muitos cidadãos que, com razão, reclamam sobre a falta de providências do poder público. Assim como muitos cidadãos, reconheço tratar de ações que, tomando-se todo território urbano, são custosas aos cofres municipais e de difícil execução por parte da Administração, mas isto apenas justifica certa paciência entre os cidadãos atingidos, fundamentando reclamações em caso de demora.

A condição de algumas vias dos bairros citados é péssima. Isso em razão da falta de providências aguardadas há anos pelo público envolvido. A Alameda Aníbal de Carvalho no Jardim Canadá especificamente, cuja ação envolve mais benfeitorias, tive acesso ao banco de dados desta Casa de Leis e percebi que, sem o devido atendimento, já pautou muitas proposituras encaminhadas ao Poder Executivo.

Enfim, o intuito deste documento é o de chamar a atenção sobre um tipo de problema que motiva muitas e justas reclamações dos nossos munícipes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2015.

       Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)

VEREADOR – PMDB
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