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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 542/2015
INDICAMOS ao Secretário Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania), nos termos regimentais, para, com o Departamento de Trânsito e Transporte, realizar estudos que avaliem a real necessidade do redutor de velocidades, do tipo “lombada” na Avenida Belmiro Dias Batista, nas imediações do semáforo instalado na sua confluência as Ruas Benedita do Amaral Braga e Lourenço Santin, na divisa do Jardim De Lúcia e o Distrito Industrial. 

Justificativa
Além da confluência em questão apresentar fluxo intenso de movimento de veículos automotores, de ciclistas e de pedestres, a tão comum imprudência do ser humano somou na decisão da Administração Municipal de instalar um semáforo naquele local.

De se observar, que as confluências de um lado e do outro do Viaduto Diácono Henrique A. da Silva Junior, na extensão da Avenida Belmiro Dias Batista, em razão do intenso fluxo de movimento, contam agora com a sinalização semafórica, pois sempre motivaram questionamentos a respeito da necessidade de ações para tornar o trânsito mais seguro. 
A confluência indicada, contudo, ainda consta com uma lombada antiga (como mostram as fotos tiradas do no serviço Street View) que, segundo alegam alguns condutores, inclusive com manifestação expressada pelo munícipe Leandro Nischida no aplicativo Ouvidoria Móbile implantado por esta Casa, mais atrapalha do que ajuda na fluidez do tráfego, gerando transtornos e até mesmo situações de risco de acidentes.
Quanto à segurança no trânsito, comumente solicitamos a construção de redutores de velocidade. Neste caso, ao contrário, o intuito é que o órgão municipal competente e capaz de avaliar a real necessidade do dispositivo (lombada) realize os estudos de praxe e, concluindo pela sua desnecessidade ao prejudicar a fluidez do trânsito enquanto o verde sinaliza a passagem, providencie a retirada embasada por fundamentação técnica.

Pelo exposto, pedimos a sua especial atenção e providências quanto à alegação de munícipes.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 06 de novembro de 2015.

       Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)               Angelo Rafael Latorre Daolio
VEREADOR – PMDB                                                                            VEREADOR - PSDB
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