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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 550/2015
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize a colocação de guarda-corpo no entorno do Lago Artificial, para segurança dos munícipes.

Justificativa

A norma, em vigor desde 2008, determina a instalação do guarda-corpo em qualquer local de acesso livre em que haja um desnível maior do que 1m entre o piso e o patamar abaixo. 
O Guarda corpo é um equipamento de proteção coletiva que serve para proteger adultos, crianças e animais de acidentes e quedas graves em função de desnível ou de ambientes mais altos em relação aos outros, conforme sua aplicação também é chamada de parapeito. 

Combinando segurança e design, ele serve também como corrimão, garantindo assim a segurança a todos que utilizam o local, outro diferencial é a beleza e o conforto que o guarda-corpo proporciona, já que ao ser instalado, cria um espaço seguro e com uma estrutura diferenciada. 

A instalação de guarda-corpo ao entorno do Lago Artificial proporcionará maior segurança aos pedestres e transeuntes que utilizam o passeio público daquelas imediações, pois são centenas de pessoas que caminham, seja destinado ao trabalho, exercício, lazer, enfim pelos mais variados motivos, mas o que é certo é que não contam com uma  proteção entre o pavimento cimentado da calçada e as águas aparentemente mansa da albufeira.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a colocação de guarda-corpos ao entorno do Lago Artificial, destinada a proporcionar maior segurança aos munícipes, vez que não apenas a altura entre o passeio público e as águas aparentemente mansa da albufeira, mas principalmente a possibilidade de afogamento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de novembro de 2015.
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