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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 546/2015
INDICO ao Secretário Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania), nos termos regimentais, para, com o Departamento de trânsito e Transporte, providenciar estudos que viabilizem uma sinalização condizente com o intenso fluxo de veículos na confluência entre as Ruas Brandão Veras e Sergipe, onde o viaduto da Rodovia Armando Salles de Oliveira interliga bairros dos setores noroeste e oeste da cidade na divisa dos Jardins Marajá e Júlia, utilizando-se, para tanto, de sinalização semafórica ou de redutor de velocidade (lombada, por exemplo), a fim de equilibrar a fluidez e a segurança do trânsito no local, principalmente para quem chega à confluência pelo trecho da Rua Brandão Veras no Jardim Júlia e quer tomar um dos sentidos de direção da Rua Sergipe ou, então, pelo seu trecho oposto no Jardim Marajá pretende subir a Rua Sergipe no sentido da Avenida Raul Furquim.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física de pedestres e/ou de motoristas. A sua clara e adequada disponibilização tende a coibir imprudências, funcionando como uma ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia, minimizando, assim, transtornos e riscos de acidentes.

O local indicado merece maior atenção, pois nele as vias permitem sentidos de circulação distintos, onde o fluxo de veículos em trânsito é intenso o tempo todo. Ou seja, a Rua Brandão Veras tem sentido único de circulação da Rua Amazonas até a Rua Sergipe e, a partir daí, tem duplo sentido de circulação no trecho do Jardim Júlia, enquanto a Rua Sergipe tem sentido único de circulação da Rua Brandão Veras até a Avenida Raul Furquim e duplo sentido de circulação no trecho sob o viaduto da Rodovia Amando Salles de Oliveira. Assim, a forma como o trânsito está estabelecido favorece a fluidez dos veículos que chegam à confluência pelo trecho de mão única da Rua Brandão Veras e cujo destino é acessar o viaduto, bem como aqueles que passam sob o viaduto e cujo destino é seguir pela Rua Sergipe ou acessar o trecho de duplo sentido da Rua Brandão Veras no Jardim Júlia.

A fluidez do trânsito fica mais complicada em determinados horários, inclusive com formação de congestionamento, principalmente para quem trafega no sentido de circulação cuja fluidez é desfavorável no citado ponto de confluência.

Em conversa com algumas pessoas (moradores ou motoristas que passam com frequência pelo local), a alternativa mais sugerida é a instalação de um semáforo naquela confluência, mas há quem defenda que isso pode criar engarrafamento dentro do viaduto, cuja visualização pode ficar prejudicada para quem o acesso pela Rua Pedro Varrichio ou pela Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, intensificando o risco de acidentes. Outra sugestão é a construção de um redutor de velocidade na pista sob o viaduto, no sentido de circulação de quem segue à Rua Sergipe ou ao trecho de duplo sentido da Rua Brandão Veras, construído em ponto imediatamente anterior à citada confluência, pois, teoricamente, isso forçaria a redução da velocidade dos veículos sem alterar a sua preferência de passagem, melhorando a fluidez dos sentidos de circulação mais prejudicados. 
Enfim, por tratar de circunstâncias complexas do trânsito no local indicado, providências para melhorar a fluidez do trânsito se justificam urgentes. Razão, pois, deste encaminhamento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de novembro de 2015.

    Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)

VEREADOR – PMDB
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