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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 555/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Tráfego e o de Obras, determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Avenida Belmiro Dias Batista, em ponto próximo as empresas Solfarma e J.Moreira. 

Justificativa
Na altura das empresas citadas acima o risco de acidente é por elas estar localizadas em uma avenida de grande movimento e outro risco a entrada e saída, pois a mesma está localizada para a avenida, no entanto os caminhões de grande porte ficam manobrando na via o redutor de velocidade terá como função diminuir a velocidade dos outros veículos que estão sobre a via.
Redutor de velocidade, como dispositivo auxiliar já solicitado em outras proposituras desta Casa, placas de velocidade máxima permitida, como sinal de regulamentação, e os devidos cuidados com qualidade da sinalização ora existente no referido cruzamento são sugestões que, nesta indicação, apresento para a melhoria na sinalização do trânsito do local. Como já foi indicado nas proposituras 344/2015 e 484/2015.
Trabalhar as questões do trânsito com a realização dos prós e contras antes de se tomar qualquer decisão é uma atribuição do DMT, enquanto a efetivação de algumas ações práticas está relacionada, segundo nos fora informado, ao DMT, motivo pelo qual me baseio neste encaminhamento para as providências necessárias, antes que acidentes graves ocorram no cruzamento em questão ou proximidades.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 12 de novembro de 2015.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares 
           VEREADORA – DEM                                                                                                
  Ind115-15
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