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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 554/2015
INDICO ao Secretário Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania), nos termos regimentais, para – com o Departamento de Trânsito e Transporte - determinar a construção de redutores de velocidade, do tipo lombada, em ao menos dois pontos á ser estrategicamente definido da Rua Lucas Evangelista, no trecho compreendido entre a linha de trem da Citrosuco e a Avenida Antonio Honório da Fonseca de Castro Neto no Jardim laranjeiras.  
Justificativa 

Oportuno lembrar que sinalização implica em um conjunto de sinais de trânsito e dispositivos de segurança colocados na via pública com o objetivo de garantir sua utilização de forma adequada, quanto à fluidez e à segurança no trânsito, dos veículos e pedestres que nela circulam. A lombada, especificamente, é um recurso que altera as condições normais da pista de rolamento, como dispositivo físico colocado sobre a mesma para estimular a redução de velocidade.
O trecho indicado da Rua Lucas Evangelista apresenta fluxo intenso de veículos e de pedestres, entre os quais estudantes. Mas sem nenhum obstáculo, é comum flagrar veículos em alta velocidade. O abuso de velocidade neste trecho motivou o munícipe Marcelo Lesi de Oliveira a sugerir providências do poder público no aplicativo Ouvidoria Móbile implantado recentemente por esta Casa, quando, além de automóveis e motocicletas, alega que até mesmo veículos de transporte público ultrapassam os 70 km/h.
Na extensão compreendida, interessante observar, não possui residências, abriga a parte de baixo do Cemitério Municipal São João Batista, a área de preservação ambiental às margens do Córrego Bebedouro e, do outro lado, a propriedade desativada do Citrosuco. Mas é rota importante de interligação entre bairros da região central com outros do setor centro leste.
Conforme se vê nas fotos anexadas, o terreno do trecho apresenta acentuado desnível entre as suas extremidades e, em razão disto, uma pista inclinada que favorece o conhecido conceito de se usar velocidade na descida para obter embalo na subida.
Com os técnicos do Departamento de Trânsito e Transporte, a Secretaria Municipal será munida pelos motivos palpáveis para atender a demanda, quanto à construção dos redutores e eventual necessidade de acionar o Departamento Municipal de Obras para a execução. Razão pela qual peço providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de novembro de 2015.
Dr. Fernando José Piffer

     VEREADOR – PSDB
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