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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 559/2015

INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng. Gilmar Aparecido Feltrim, nos termos regimentais, REITERANDO a Indicação nº 35/2015, que providencie o asfaltamento em quase toda extensão, guias, sarjetas em um dos lados e os respectivos passeios na Alameda Aníbal de Carvalho.
Justificativa
Embora trate de problema comum à maioria dos municípios, as condições infra estruturais apresentadas em muitas das nossas vias públicas constam entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos e, por consequência, gera boa parte das proposituras rotineiramente encaminhadas à Administração Municipal, nesta e nas gestões passadas. Um problema, pois, crônico e antigo neste município.
A Alameda Aníbal de Carvalho – que compreende os bairros Jardim Califórnia, Parque Eldorado, Jardim Canadá e a expansão comercial até a Rua Frei Clemente Grassi, possuindo a edificação de muitas residências ao longo dessa extensão – tem pautado várias dessas proposituras, pois é flagrante a carência de itens infra estruturais necessários (asfaltamento em quase toda extensão, guias e sarjetas em um dos lados, passeios e as galerias pluviais). Há de se observar que o asfaltamento só se deu em um pequeno trecho (100m aproximadamente), aonde as guias e sarjetas ainda existentes vêm se deteriorando e a terra e/ou mato nela crescido, como no restante da sua extensão, tende a avançar sobre a sua pista carroçável.

As péssimas condições da referida via, além da evidente insegurança no deslocamento de veículos e de pedestres, o que é a sua finalidade, torna-a mais vulnerável ao desgaste e, ainda, expõem outras infraestruturas ainda existentes e a própria saúde dos cidadãos.

Relacionados ao problema, além das Indicações nº(s) 35/2015, 30 e 304/2013, a atual Administração Municipal recebeu o Requerimento nº 40/2013, quando, anexado ao OEP/537/2013, Vossa Senhoria respondeu já ter concluído as galerias na extensão do Parque Eldorado e ter conhecimento dos demais problemas de infraestrutura apontados, que constariam de uma lista de prioridades e busca por recursos para se resolver aquilo que já deveria estar pronto desde 1997. Passados quase 02 (dois) anos desde então, a via pública ainda não foi contemplada pela citada lista de prioridades, razão pela qual elaboramos mais esta propositura.
Diante do exposto, solicito atenção e urgência nas providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
VEREADOR – DEM
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