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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 560/2015
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, fundamentado no histórico em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Sandro Roberto Michelon” o Cras Leste (Centro de Referencia de Assistência Social).
Justificativa 

Sandro Roberto Michelon, nascimento 02/03/1965 e falecimento 01/08/2014, filho de Sidney Michelon (falecido) e de Shirley Chuba Michelon (falecida), casado com Lucia Helena Cassiano Michelon, deixou 4 filhos, Felipe Cassiano Michelon (21 anos), Eduardo Cassiano Michelon (19 anos), Julia Cassiano Michelon (14 anos) e Beatriz Cassiano Michelon (12 anos).

Quando temos por meta embasar nossas atitudes em valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida de Sandro apresenta-se como um bom exemplo a ser mirado, pois na grandeza dos seus gestos mais simples soube traçar, com retidão, sua grata existência entre nós. Um grande homem que, pela determinação e atitudes, nos mostrou a que veio e para qual fim, fazendo-se transparecer por relacionamentos embasados em atitudes que considerava certas e justas, por isso e pela sua reconhecida bondade, cativou durante a vida laços firmes de amizades boas e sinceras.

Com seu jeito peculiar e concepções bastante convincente de vida, soube valorizar os seus passos comedidamente, para, embasada em valores trazidos de berço, desaprovar muitos comportamentos dos quais não concordava, mas a sua postura habitual a caracterizou pelo bom convívio, opiniões bem defendidas e na sinceridade dos seus atos, o que muito contribuiu para lhe render o merecido carinho e destaque perante a comunidade, principalmente junto àqueles que melhor a conhecia.

Sandro Roberto Michelon, trazia forte traço humanitário, forte religiosidade e princípios de liberdade, igualdade, fraternidade e aperfeiçoamento intelectual. Por tais qualidades, além de bem educar aos seus dependentes diretos, tornou-se referência na prestação de serviços aos mais necessitados.
Sandro foi Voluntário do Educandário Santo Antonio de Bebedouro, entidade que dá formação integral a 250 crianças, adolescentes e jovens até o ensino médio, exercendo o cargo de Vice Presidente em conjunto com a Ordem Franciscana, a equipe conseguiu classificar a entidade entre as 50 melhores do Brasil em 2003. É uma entidade diferenciada na cidade, região e Brasil, sendo uma das únicas a receber patrocínio de órgãos internacionais e também Coordenador do setor Pré-Matrimonial da diocese de Jaboticabal, englobando 42 paróquias, na preparação/formação das 5 equipes regionais para atuação local.

Sua história e dedicada atenção às causas que nos são mais nobres a credencia a receber esta singela homenagem por merecimento. Então, segura de que a sua perpetuação coincide com os bons conceitos que todos pretendemos exemplificar aos nossos cidadãos, apresento esta sugestão, solicitando suas providências para o Cras Leste (Centro de Referencia de Assistência Social). 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2015.
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