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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 564/2015
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie uma vistoria para verificar o estado da pavimentação asfáltica na Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, no trecho compreendido entre as Ruas Coronel João Manoel e São João, no centro da cidade, a fim de nortear a reparação que se decidir a mais adequada.

Justificativa


A falha na drenagem, o constante movimento de veículos e o descuido ou demora na manutenção da pavimentação asfáltica são algumas das razões para o desgaste de infraestruturas em muitas vias públicas pelo município, quando, além de moradores e comerciantes destes locais, também prejudicam pedestres e, com o aumento de riscos de acidentes inerentes desta condição, o próprio trânsito de veículos.

O trecho em questão da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho equivale a apenas uma quadra na divisa da Vila Maria, no centro da cidade, e se localiza na parte em que a via apresenta certa inclinação para quem nela sobe na direção da Av. Raul Furquim. Um fator agravante a ser considerando para explicar o desgaste da pavimentação é que, além do intenso fluxo de movimento de veículos, a quantidade de águas que, por inércia, ali descem nos dias de chuvas mais fortes é considerável, certamente superando a capacidade de orientação das canaletas existentes.
Recentemente passei a trabalho no local indicado e fui interpelado pelos moradores dos imóveis de nº(s) 140, 146, 149, 161, 162, 173 e 183 que solicitaram esta minha intercessão junto à Administração. Então, ciente de que o problema tende a se agravar na medida em que as providências devidas demoram a ser tomadas, peço urgência nas providências devidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2015.

   Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)

VEREADOR – PMDB
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