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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 568/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, em obediência às regras preceituadas no nosso Código de Posturas, determinar ao órgão municipal competente a vistoria sobre as condições atuais da pavimentação do passeio público na esquina das Avenidas Prefeito Pedro Paschoal e José Cutrale Junior, onde três barras para proteção de impacto foram afixadas na altura do nº 1706, a fim de nortear as providências devidas.
Justificativa
O código de posturas do município disciplina as relações entre os moradores do município e a administração municipal, abordando questões amplas em várias frentes, indo de temas como a higiene e a ordem pública até o funcionamento do comércio e da indústria. Até mesmo a criação de animais dentro do perímetro urbano tem de seguir as suas determinações.

As condições exigidas para os passeios públicos do município estão muito bem estabelecidas no nosso Código, mas o que se vê na prática é o desconhecimento, senão a desobediência generalizada, provocando a insatisfação dos cidadãos mais conscientes e, claro, inúmeras reclamações. Evidentemente, por consequência, surgem proposituras elaboradas por vereadores desta Casa Legislativa que, em contato direto com a população, percebem a sua insatisfação com a falta de condições estruturais e de conservação de passeios, bem como a obstrução ao livre trânsito das pessoas.

Em razão da dificuldade na fiscalização ou desconhecimento do que versa o nosso Código de Posturas sobre o assunto, vimos observando um recorrente descaso com os passeios públicos na área urbana do município, prejudicando pedestres, principalmente idosos, crianças e outras pessoas com mobilidade reduzida. 

Várias matérias jornalísticas já foram veiculadas nos meios de comunicação responsabilizando prefeituras por acidentes de pedestres em calçadas, pois, mesmo sendo o proprietário o responsável pelo passeio em frente ao seu imóvel, a fiscalização do cumprimento dessa responsabilidade é da Prefeitura. Este tipo de decisão tem gerado custos aos cofres públicos de municípios.

A legislação municipal, além de determinar a pavimentação de acordo com o padrão instituído pela Municipalidade, deixar de construir a pavimentação e de mantê-lo conservado incorre na intimação do proprietário, quando, na desobediência, a Prefeitura conta com outras ferramentas para forçar o seu cumprimento. 

Na esquina das Avenidas Prefeito Pedro Paschoal e José Cutrale Junior especificamente, onde o fluxo de movimento é bastante intenso, a citada calçada encontra-se danificada, o que, além de prejudicar deslocamentos de pedestres, fragiliza a base de sustentação das barras para proteção de impacto, provavelmente ali afixadas pelo proprietário do imóvel nº 1706, cuja queda e ou inclinação compromete a segurança de todos (pessoas e veículos). Razão pela, peço providências urgentes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de novembro de 2015.
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