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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 567/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, em obediência às regras preceituadas no nosso Código de Posturas, determine aos órgãos competentes a vistoria do trecho não pavimentado da Rua dos Missionários (na extensão da área destinada como área de lazer do Jardim São Carlos), especialmente na altura do nº 800, objetivando tomar uma ação quanto ao mato que avança sobre a via, bem como, avaliar, para posterior providência, a quantidade de lixo e entulho imprudentemente ali despejado. E, concomitantemente a esse trabalho, realize a conscientização dos moradores, realçando as regras existentes para o recolhimento do lixo e do entulho e a importância do envolvimento de todos nesse processo. 

Justificativa
Áreas baldias malcuidadas e o desgaste natural de infraestruturas viárias contribuem para o crescimento desordenado do mato, empoçamentos, o uso inapropriado para o despejo de materiais inertes e a proliferação de insetos e outros animais nocivos, propiciando vários tios de transtorno às comunidades em que se localizam. Assim como os terrenos particulares, os quais são motivos de cobrança das responsabilidades aos respectivos proprietários, terrenos públicos também devem obedecer às regras estabelecidas no Código de Posturas, principalmente quando em área urbana, onde pessoas mal informadas podem utilizá-los de forma indevida.

Nas fotos anexadas, obtidas no serviço Street View do Google e, portanto, antigas, fica fácil observar a presença ou falta de benfeitorias na referida via pública, aonde as faltantes, além dos transtornos que costumam causar, acaba por prejudicar as existentes.
Quanto às condições da área destinada como área de lazer e ao lixo e entulhos despejados sem nenhum critério naquela extensão da Rua Missionários, o nosso Código de Posturas é muito claro sobre o procedimento que o Poder Público, na sua condição de polícia, pode e deve adotar. Mas antes, enquanto as benfeitorias faltantes (asfaltamento, guias, sarjetas e iluminação pública) não são efetivamente executadas, é preciso executar toda limpeza necessária e, junto, realizar um trabalho de conscientização sobre a importância em manter asseado o espaço público.

Oportuno destacar, que o assunto ora pautado se fundamenta na omissão do poder público e no comportamento gerador dessa condição degradante, onde a Administração Municipal e alguns moradores mais imprudentes do local dividem a culpa. Então, por envolver espaço público e o bem-estar de munícipes, peço providências urgentes à Administração Municipal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2015.

Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)

VEREADOR – PMDB
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