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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 570/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o órgão competente, determinar vistoria para nortear os trabalhos necessários no bueiro localizado na altura do nº 498 da Rua Henrique Teixeira de Carvalho, no Jardim São Carlos, tendo por finalidade executar a limpeza que se faz necessária e, concomitantemente, cobrar a realização de calçamento no passeio público onde se situa.

Justificativa

Os bueiros em vias públicas são aberturas construídas em posições estratégicas, que permitem a vazão das águas recebidas às galerias pluviais existentes e cujas especificações das tubulações devem estar dimensionadas para comportar suficientemente essa vazão, objetivando, assim, evitar enchentes e/ou alagamentos. Também têm por finalidade evitar as consequências inerentes da força das águas, como a sua estagnação e entupimentos, por exemplo, que, assim como outras benfeitorias (pavimentação/canaletas/guias e sarjetas principalmente), os tornam vulnerável e, ainda, comprometem a segurança dos pedestres e dos motoristas, inclusive pelo mau cheiro exalado com o passar do tempo e pelo ambiente favorável à proliferação de insetos e outros animais nocivos às pessoas.

Nas fotos ora anexadas, dá para se perceber sujeira e muita terra carregada pelas enxurradas ao referido bueiro, onde a abertura de vazão à galeria está praticamente entupida, faltando apenas alguns centímetros para tanto, o que evidencia comprometimento da drenagem da via. Além da sujeira observada, a falta de calçamento no passeio público onde se situa agrava ainda mais o problema, pois a tampa está equilibrada numa superfície bastante desnivelada.

Convém lembrar, que a legislação municipal, além de determinar a pavimentação dos passeios públicos em acordo com o padrão instituído pela municipalidade, estabelece que deixar de construir a pavimentação e de mantê-lo conservado incorre na intimação do proprietário, quando, na desobediência, a Prefeitura conta com outras ferramentas para forçar o seu cumprimento.

O problema ora questionado é inaceitável em qualquer região da área urbana e sob qualquer ponto de vista, pois a falha na drenagem das vias públicas cria transtornos e gera justas reclamações por parte dos munícipes. Da forma como o referido bueiro se encontra atualmente, configura problema grave ao criar armadilhas preocupantes para a população, que fica refém das causas consequentes, como inundações que já invadiram residências nas imediações, devendo, pois, ser alvo de providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de novembro de 2015.

     Silvio Delfino (Silvinho Pão de Queijo)
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