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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 571/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, viabilize meios para se realizar as melhorias necessárias no trecho da Alameda Parati que inclui a ponte sobre o afluente do Córrego Mandembo, onde o Residencial Rassim Dibe e as Chácaras Parati se interligam, quanto à precariedade da iluminação pública há anos reclamada e às péssimas condições da pista.
Justificativa
Trata-se de um assunto abordado em inúmeras proposituras apresentadas nesta Casa de Leis, muitas delas endereçadas à atual gestão, principalmente no que se refere à precariedade da iluminação pública naquele trecho, mas, com menor intensidade, também em relação às péssimas condições da sua faixa carroçável e até da própria estrutura da ponte. Nesta oportunidade, motivado por moradores enquanto passava naquela região, vou insistir na necessidade de melhorar a iluminação pública, que gera muita insegurança no período noturno aos moradores dos bairros nas suas imediações e muitos outros munícipes usuários do trecho, e de recapeamento asfáltico da pista que, segundo alegam os moradores, fica intransitável quando chove, com a formação de muito barro.
É de grande importância que a iluminação pública no local seja feita de forma adequada, a fim de oferecer maior segurança aos muitos pedestres e motoristas que por ali se deslocam no período noturno. Aliás, a “segurança pública” na ponte e nas suas proximidades integra a matéria “Prefeitura faz reparos na Ponte do Córrego Parati” que fora publicada Gazeta de Bebedouro nº 9594, onde se associou a falta de iluminação com o risco de assaltos aos pedestres na travessia noturna, junto ao esforço em se obter recursos dos governos estadual e federal. Já a pavimentação da faixa carroçável, o que era desgaste do asfalto já evoluiu para uma superfície em terra, onde a sua finalidade de tráfego fica totalmente comprometida em dias de chuva mais forte ou duradoura.
Enfim, peço que a Administração - como a responsável direta dos logradouros e outros espaços públicos municipais - adote as medidas necessárias para resolver efetivamente o problema e, enquanto aguarda recursos financeiros para tanto, ao menos adote ações atenuantes para oferecer aos cidadãos a mínima condição de se deslocar e com segurança.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2015. 
    Sílvio Delfino (Silvinho Pão de Queijo)
VEREADOR – PMDB
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