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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 580/2015
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie uma vistoria para verificar o estado da pavimentação asfáltica em trecho da Rua Augusto Garibaldi, compreendido entre as Ruas Moacir Veloso e Pedro Lopes, no Residencial Bebedouro, a fim de priorizar a sua reparação por meio de recapeamento.

Justificativa


A falha na drenagem, o constante movimento de veículos e a falta de maior atenção do poder público com a conservação da pavimentação asfáltica são algumas das razões para explicar ocorrência de desgaste em infraestruturas de muitas vias públicas pelo município, quando, além de moradores e eventuais comerciantes destes locais, também prejudicam os pedestres e, com o aumento de riscos de acidentes associados com esta condição, o tráfego de veículos.

O trecho em questão da Rua Augusto Garibaldi equivale a apenas uma quadra da sua extensão que, além de contar com muitas residências e apresentar um fluxo de movimento considerável, serve de rota para o itinerário dos ônibus do transporte coletivo. Aparentemente, conforme se vê nas fotos tiradas do serviço Street View (Google) e aqui anexadas, o desgaste da pavimentação vem se evoluindo já há algum tempo.
Recentemente passei a trabalho no local indicado, percebi o problema e, também, fui interpelado pelos moradores dos imóveis de nº(s) 514, 541 e 588 que solicitaram esta minha intercessão junto à Administração. Então, ciente de que o problema tende a se agravar ainda mais na medida em que não se dão as providências devidas, peço que a atual gestão, enfim, se sensibilize e as concretize.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de novembro de 2015.

   Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)

VEREADOR – PMDB
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