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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 583/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, viabilize meios para efetivamente realizar as benfeitorias das quais a Rua Dr. Eurico Medeiros, que é um antigo trecho da Estrada Municipal (BBD-136) assim definido no Decreto nº 4310/2000, encontra-se desprovida, priorizando a iniciativa a partir de um novo asfaltamento em toda sua extensão.

Justificativa

Embora este documento trate de problema comum à maioria dos municípios, as condições infraestruturais apresentadas em muitas das nossas vias públicas constam entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos e, por consequência, gera boa parte das proposituras rotineiramente encaminhadas à Administração Municipal, nesta e nas gestões passadas, caracterizando um problema crônico e de difícil solução.

Falhas de drenagem e o constante movimento de veículos, dentre os quais os de carga (caminhões), são as principais razões da destruição da pavimentação ora existente e do desgaste das guias e sarjetas existentes em alguns pontos da sua extensão.


Trata de uma via pública que, geograficamente, favorece o recebimento das águas pluviais e, por falta de ligação com galerias pluviais, permite a sua estagnação. Esse fato, somado com a falta de outras benfeitorias devidas pelo poder público, justifica o transtorno que causa e as consequentes reclamações. Assim, muitas proposituras têm sido encaminhadas por esta Casa de Lei ao Poder executivo, tanto na atual como nas gestões passadas. Considerando apenas a atual gestão, já foram encaminhadas as Indicações nº(s) 460 e 672/2013 (referentes à poeira e, respectivamente, necessidade de limpeza) e nº(s) 335 e 371/2015 (referentes à solicitação de fixação de postes de iluminação e, respectivamente, de toda a infraestrutura faltante).

Quando, a trabalho, passo pelo Jardim no Jardim São Carlos frequentemente ouço reclamações referentes às péssimas condições da Rua Dr. Eurico Medeiros. Mas, a partir do momento em que me encontro vereador, o problema passou a ser uma cobrança por sua solução. Nesta oportunidade, pois, reitero o que, por muitas vezes, já fora solicitado por outros vereadores, aqui priorizando o que me pareceu ser o maior anseio das pessoas com quem conversei, ou seja, a execução de um novo asfaltamento em toda sua extensão.  

O local indicado consta do mapeamento oficial da área urbana da cidade, facilmente encontrado no nosso Plano Diretor e possui várias residências construídas na sua extensão. Contudo, nada foi efetivamente feito até hoje, o que tende a ser interpretado como falta de atenção com os moradores e de vontade política. Razão pela qual, peço que a atual gestão municipal dê o encaminhamento devido a esta antiga reivindicação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de novembro de 2015.

       Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)

VEREADOR – PMDB
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