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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 584/2015
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, para que faça a colocação de um semáforo e reforce a sinalização de transito na Avenida Pref. Edne José Piffer, no Jardim Centenário, cruzamento com a Rua Oswaldo Garrido, nas proximidades da Escola Municipal Augusto Vieira.
Justificativa
Este cruzamento necessita urgente de atenção, vários acidentes acontecem e devido ao grande fluxo de pedestres e crianças no local devido à instalação da escola, se faz necessário com urgência a instalação de um semáforo para melhor disciplinar o fluxo de veículos e assim favorecer a travessia das vias para os pedestres e alunos da Escola Augusto Vieira. A solicitação vem de vários munícipes e agora é reforçada com o grave acidente ocorrido na semana passada, na sexta-feira, dia 20 de novembro, ocasião em que houve ate capotamento, o que pode ser comprovado nas fotos e nos boletins de ocorrência policial.
Peço ao Secretário que tome providencias urgentes para a colocação de um semáforo e para implantar no local a sinalização adequada no sentido e disciplinar o transito e facilitar a travessia de pedestres, evitando assim novos acidentes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de Novembro de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                                
Ind071-15
Acidente na Avenida Pref. Edne José Piffer, cruzamento com a Rua Oswaldo Garrido, local indicado para a implantação de um semáforo.
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