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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 596/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Obras e o de Trânsito e Transporte, determine a construção de um redutor de velocidades, do tipo “lombada”, na Rua Augusto de Carvalho, no Jardim Alvorada, em ponto imediatamente anterior à sua confluência com a Alameda Gilberto Graziadei, observando o sentido de circulação de quem segue para a Alameda Atílio Fávero.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física dos pedestres e/ou motoristas, pois a sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento das peculiaridades da pista e do trânsito no respectivo local, fornecendo, assim, ferramenta para que os motoristas trafeguem com perícia e os riscos de acidentes e outros transtornos fiquem minimizados. Já o redutor de velocidades tem a específica finalidade de inibir abuso de velocidade, principalmente por parte de alguns motoristas mais imprudentes. 

A construção do redutor de velocidade ora solicitado tem por finalidade condicionar mais segurança naquele trecho da Rua Augusto de Carvalho, onde funciona uma unidade de Saúde da Família e outra de educação infantil e os moradores do local comumente observam veículos em alta velocidade.

O local sugerido para a sua construção, nas proximidades da confluência com a Alameda Gilberto Graziadei, é de um comerciante que conhece bem o local e tem contato com moradores e com profissionais de saúde, da educação e responsáveis pelos idosos e crianças que frequentam os órgãos municipais que ali funcionam.
Com o aval do Departamento de Tráfego e Transporte e a execução do Departamento de Obras, a Administração pode atender esta reivindicação, que certamente deve ser o anseio da maioria dos pedestres e motoristas que passam pela via com mais frequência e veem a imprudência de alguns motoristas com preocupação, justificando, assim, este encaminhamento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de novembro de 2015.

       Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)
VEREADOR – PMDB
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