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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 599/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Obras e o de Trânsito e Transporte, providencie a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Sylvio Lainetti, antiga Avenida Projetada 1, no Residencial Dr. Pedro Paschoal, em ponto estrategicamente definido do trecho asfaltado compreendido entre as Ruas Arnaldo Bulle e Dr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo.
Justificativa
Mais que nunca, com a entrega das casas construídas pelo programa federal Minha Casa, Minha Vida a mais de quinhentos mutuários, e, consequentemente, o grande aumento do número de veículos e pedestres em trânsito no Residencial Pedro Paschoal, faz-se necessária a construção de redutores de velocidade na Avenida Sylvio Lainetti, antiga Avenida Projetada 1, assim como sinalizações de trânsito adequadas, tudo para se garantir a segurança dos veículos e transeuntes que por ali se deslocam, principalmente na citada avenida, que atravessa todo o bairro e dá acesso às  demais vias a ela perpendiculares.

A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física dos pedestres e/ou motoristas, pois a sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento das peculiaridades da pista e do trânsito no respectivo local, fornecendo, assim, ferramenta para que os motoristas trafeguem com perícia e os riscos de acidentes e outros transtornos fiquem minimizados. Já o redutor de velocidades tem a específica finalidade de inibir abuso de velocidade, principalmente por parte de alguns motoristas mais imprudentes.
Em razão do fluxo de movimento que a referida via apresenta, a solicitação de redutores por sua extensão já constou nas Indicações nº(s) 006/2012, 607/2013 e 467/2015, mas nenhuma foi efetivamente construída. Razão pela qual peço que a Administração atenda esta sugestão que, além de moradores, pode também ser o anseio de muitos outros munícipes que, para diversos fins, passam pela via com mais frequência.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de novembro de 2015.
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