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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 603/2015

INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que determine ao Departamento de Trânsito e Transporte, que reforce a pintura da sinalização de solo na Avenida Donina Valadão Furquim, principalmente ao lado do Colégio Anjo da Guarda, bem como providencie melhorias na sinalização vertical ao lado do Colégio.
Justificativa
A adequada sinalização no entorno das escolas, tanto a horizontal quanto a vertical, é de fundamental importância para a segurança no trânsito, principalmente dos alunos. 

Na Avenida Donina Valadão Furquim a pintura da sinalização de solo, principalmente ao lado do Colégio Anjo da Guarda, precisa ser reforçada. 

Como se pode verificar nas fotos anexas, pinturas da sinalização horizontal como “DEVAGAR”, “ESCOLA”, demonstram sinais de desgaste, principalmente a sinalização que demarca as vagas destinadas ao estacionamento das vans que transportam os alunos. 

Também ao lado do Colégio é necessário que a sinalização vertical seja melhorada. 

Vários pais de alunos e transeuntes que utilizam desta movimentada via, tem me interpelado apontando o excesso de velocidade dos veículos que por ali passam, o que coloca em risco a integridade física das crianças e mesmo, dos pais. Em contato com a direção da escola, obtive do Sr. Luiz Gustavo de Oliveira Ferraz, representando a direção, a informação de que a escola iria realizar em breve exatamente o mesmo pedido aqui apresentado.
Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e tome as medidas necessárias para sua solução. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de dezembro de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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