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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 602/2015
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que determine ao Departamento de Trânsito e Transporte a realização de estudos para a implantação de lombofaixas na Avenida Donina Valadão Furquim, defronte ao portão de entrada e saída dos alunos da educação infantil do Colégio Anjo da Guarda, em ambos os sentidos de circulação da via.
Justificativa
Instituição de ensino bastante tradicional em nosso município, o Colégio Anjo da Guarda tem entre seus alunos, crianças na faixa de 02 a 06 anos de idade, os da educação infantil, para os quais o portão de entrada e saída é o existente na Avenida Donina Valadão Furquim.

Frequentemente nos são trazidas reclamações relacionadas com o problema ora pautado. Por ser também pai de aluna da educação infantil, acompanho de perto o problema e compartilho da mesma preocupação de muitos outros pais, já que muitos motoristas abusam da velocidade naquele trecho da Avenida.

A Avenida Donina Valadão Furquim apresenta um grande movimento de veículos, que é ainda maior nos horários de entrada e saída dos alunos do Colégio, condição que aumenta o risco de acidentes e tem preocupado pais de alunos, direção e corpo docente do colégio e também alguns motoristas que passam pelo local, ao menos os mais zelosos pela segurança das crianças.
Defronte ao portão, foi feita sinalização horizontal, com a pintura de faixa de pedestres em ambos os sentidos de circulação da Avenida. Entretanto, acreditamos que a implantação de lombofaixa no local onde atualmente está a faixa de pedestres, nos dois sentidos da via, ofereça maior segurança aos alunos e mesmo aos pais. Muitos pais que nos expuseram o problema gostariam que fosse construída uma lombofaixa a exemplo do que foi feito no Colégio Delta.
Em contato com a direção da escola, obtive do Sr. Luiz Gustavo de Oliveira Ferraz, representando a direção, a informação de que a escola iria realizar em breve exatamente o mesmo pedido aqui apresentado.   

Independentemente de a unidade escolar ser pública (municipal ou estadual) ou particular, a responsabilidade pela segurança dos pequenos cidadãos, quando se encontram fora dela, é do poder público.

O assunto não é novidade entre as iniciativas desta Casa, tanto em outras gestões como na atual, sendo que a solicitação que ora apresento já foi objeto na atual gestão das Indicações nºs 354 e 515/2014. 

Pelo exposto, peço que a Administração se atente ao problema e tome as medidas necessárias para sua solução.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de dezembro de 2015.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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