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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 613/2015
INDICO ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, em obediência às normas preceituadas no nosso Código de Posturas, acione a Concessionária de Rodovia TEBE S/A e/ou o órgão municipal competente para realizar a inspeção da área entre as pistas da Rodovia Armando Salles de Oliveira e da Rua Pedro Varrichio, incluindo o trecho reservado ao passeio público a ser construído, quanto à limpeza que se faz necessária nas imediações em que a Rua Pedro Varrichio da acesso à Rua Vitor Eugenio Aratangy, no Jardim Aeroporto. 

Justificativa
O código de posturas do município disciplina as relações entre os moradores do município e a administração municipal, abordando questões amplas em várias frentes, indo de temas como a higiene e a ordem pública até o funcionamento do comércio e da indústria.

As condições exigidas para os passeios públicos e asseio de quintais e terrenos no município estão muito bem estabelecidas no nosso Código de Posturas, mas o que se vê na prática é o desconhecimento, senão a desobediência generalizada, provocando a insatisfação dos cidadãos mais conscientes e, claro, inúmeras reclamações. Evidentemente, por consequência disto, surgem proposituras elaboradas por vereadores desta Casa Legislativa que, em contato direto com a população, percebem a sua insatisfação com a falta de limpeza em áreas urbanas e, também, de cuidados com os passeios públicos.

A área em questão, por envolver uma rodovia estadual e, a partir de onde deveria existir um passeio público, uma via municipal, gera dúvida quanto à responsabilidade ser compartilhada entre a Prefeitura e a TEBE ou ser apenas de uma das partes. Mas o fato é que, na altura da Rua Vitor Eugenio Aratangy, o mato cresceu desordenadamente e já invade a pista da Rua Pedro Varrichio, gerando reclamações.
Conforme se vê nas fotos antigas, tiradas do serviço Street View do Google, quando a área em questão encontra-se bem cuidada os moradores até improvisam um espaço de lazer enquanto o passeio público não é construído e a área sob responsabilidade da Concessionária de Rodovia TEBE S/A não é devidamente cercada.
Pelo exposto, peço providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de novembro de 2015.

     Sílvio Delfino (Silvinho Pão de Queijo)
VEREADOR – PMDB
Ind49-15
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