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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 616/2014
INDICO, ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, para incluir o trecho da Alameda Pedro Liberato, localizado na altura do nº 527 do Jardim Claudia II, nos próximos trabalhos de recapeamento asfáltico a serem desenvolvidos.

Justificativa 

Por motivos óbvios (chuva, grande movimento de veículos e a falta de uma drenagem apropriada e/ou de manutenção periódica) as ruas tendem a ficar esburacadas, quando passam a prejudicar o trânsito e a aumentar a iminência de riscos de acidentes. 
A pavimentação asfáltica da Alameda Pedro Liberato, no trecho mencionado, encontra-se bastante desgastada, causando transtornos a pedestres e motoristas.

De se notar que a pavimentação da referida via urbana já recebeu serviço de tapa-buracos em alguns pontos, mas atualmente o excesso de pedras desprendidas da massa asfáltica e de buracos em formação predominam, complicando sobremaneira os deslocamentos e, claro, intensificando os transtornos.
Interessante se atentar ao fato de que a situação ora exposta para o referido trecho, que se encontra em região bastante povoada e de fluxo intenso, influi na boa fluidez dos deslocamentos, pois muitos veículos, inclusive os de transporte coletivo, têm procurado rotas alternativas por vias paralelas.

Atualmente a Administração vem se empenhando para recapear diversas vias do município e, em razão dos problemas apontados para o trecho indicado, que, aliás, vem gerando muitas e justas reclamações entre os munícipes, peço a sua inclusão nos futuros procedimentos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de novembro de 2015.

   Sílvio Delfino (Silvinho do Pão de Queijo)

VEREADOR – PMDB
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