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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 619/2015
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Engº. Gilmar Aparecido Feltrim, nos termos regimentais, que providencie a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais e também, com posterior recapeamento da pavimentação asfáltica, o fechamento de um enorme buraco no trecho da pista em que a Alameda Porto Seguro conflui com as Ruas Carlos Busse Júnior e Adalberto Finóchio, na divisa dos Residenciais “Vale do Sol” e “Rassin Dibe”.

Justificativa 

O local indicado fica em ponto onde as águas pluviais advindas das vias inclinadas da parte mais alta dos referidos bairros nele fluem naturalmente. Então estas águas formam um curso que atravessa toda a pista da Alameda Porto Seguro e, na extensão deste curso, fragiliza a pavimentação asfáltica, como se vê em fotos antigas obtidas no serviço Street View do Google e aqui anexadas, aonde um traçado de um lado a outro foi sendo formado em razão deste desgaste.

Acontece que a situação acima já vem de longa data e o desgaste evoluiu a ponto de abrir um vão na pavimentação que prejudica a livre fluidez do tráfego e, possivelmente pela estagnação das águas, também provocou o surgimento de grande buraco na pista, já nas imediações do passeio público, que tem preocupado bastante as pessoas, principalmente moradores e motoristas. Isso motiva justas reclamações, neste caso, expressadas pelos moradores nas alturas dos nº(s) 663 e 693 da Alameda Porto Seguro, pois trata de um problema antigo que foi se complicando na medida em que, na medida em que surgiam, as providências necessárias não foram tomadas pelas autoridades competentes. 

Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas, para se evitar possíveis empoçamentos e, assim, ajudar a manter a pavimentação em bom estado de conservação. Tal dispositivo no local indicado se fundamenta no resultado consequente, hoje observado, em razão da sua falta.
Com a demora dos procedimentos necessários (canaleta a ser construída e o fechamento do buraco seguido da reparação asfáltica) tende a agravar ainda mais as condições atuais e, por consequência, exigirá serviços mais trabalhosos e onerosos no futuro. Razão pela qual, peço que a Administração tome as providências urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de novembro de 2015.

    Silvio Delfino (Silvinho Pão de Queijo)
VEREADOR - PMDB
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