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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº        /2015

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, rebaixamento de guias na Praça Barão do Rio Branco (Praça da Concha Acústica), para possibilitar o acesso aos cadeirantes, bem como determine o aumento da vigilância na praça, principalmente nos banheiros públicos e áreas próximas, onde tanto atos libidinosos quanto de violência vêm ocorrendo.

Justificativa

A Praça Barão do Rio Branco, popularmente conhecida como Praça da Concha Acústica, é um logradouro bastante movimentado em nosso município, devido à sua localização e também pelo fato dos pontos de ônibus existentes na praça, dentre eles o conhecido ponto “do tamarindeiro”, onde muitas pessoas se juntam para aguardar os ônibus que as levarão a seus destinos. 

Ocorre que, em toda a praça, não há guias rebaixadas em nenhum ponto, o que dificulta o acesso as cadeirantes; muitos deles necessitam acessar a praça justamente para dirigir-se aos pontos de ônibus, e esse acesso torna-se dificultoso em razão da ausência de guias rebaixadas. Esta é uma reivindicação dos cadeirantes, que clamam por acessibilidade na referida praça. 

Outra situação bastante preocupante que vem ocorrendo na praça refere-se aos atos libidinosos e de violência lá praticados: a praça está sendo muito frequentada por moradores de rua, que estão praticando esses atos em plena luz do dia, nos banheiros, constrangendo as pessoas que passam pela praça, sendo que por lá passam muitas famílias, senhoras, crianças, enfim, pessoas de bem que não estão suportando mais essa situação. Além dos atos libidinosos, frequentemente também entram em atrito entre eles, praticando atos de violência uns contra os outros, que podem vir a atingir alguma pessoa que esteja passando pela praça, causando-lhe ferimentos ou mesmo algo pior. Portanto, é necessária maior vigilância da Guarda Civil Municipal na praça, principalmente nos banheiros públicos e nas áreas próximas a eles, na tentativa de coibir esses atos. 

Tenho recebido muitas reclamações nesse sentido, portanto, apelo para que priorize as providências aqui sugeridas, se empenhando em concretizá-las o mais breve possível, para acessibilidade e segurança de nossos cidadãos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de dezembro de 2015.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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