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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 629/2015
INDICO ao Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Lucas Seren, em conformidade com o Parágrafo Único do Art. 19 da Lei Complementar nº 10/2003, providenciem a podadura e o corte das raízes das arvores localizadas no campo da Rua Alfredo Bossolani no Distrito de Turvinia.
Justificativa
Existem no campo localizado na Rua Alfredo Bossolani, em Turvinia, cerca de 14 arvores que causam sérios transtornos aos moradores próximos ao local devido as suas raízes que se estendem por vários metros de distância, adentrando as residências e causando muitos problemas e prejuízos pois quebram encanamentos, racham paredes e pisos, a reclamação já vem de longa data porem nenhuma medida foi tomada para coibir o problema. A sugestão é que seja feita a podadura das arvores e que seja colocada no local algum tipo de barreira que dificulte o acesso das raízes as residências.
Peço ao Prefeito e ao Diretor que tomem providencias acerca do problema pois os prejuízos que as raízes causam é de grande monta aos moradores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de dezembro de 2015. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                           
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