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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 10/2016
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição, para que viabilize colocação de placa de sinalização de proibido estacionar (R-6a), no lado direito da Rua Vicente Paschoal, entre a Rua Cel. Joaquim José de Lima e Rua Benjamin Constant.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30 atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Acontece que na Rua Vicente Paschoal, lado direito do sentido de direção de trânsito havia regulamentação de trânsito indicando a proibição de estacionamento, entre as Rua Cel. Joaquim José de Lima e Rua Benjamin Constant, entretanto com a remoção da sinalização vertical inúmeros veículos tem estacionado em ambos os lados da via pública, o que vem causando transtornos ao trafego de veículo de grande porte, sendo que próximo ao local tem uma siderúrgica, além de outros estabelecimentos que demandam considerável número desses automotores, inclusive oficinas.
Pelo exposto, espera que seja recebida a presente propositura, encaminhando ao Departamento de Tráfego, para a realização das sinalizações de trânsito vertical (R-6a), lado direito do sentido de direção de trânsito, na Rua Vicente Paschoal, entre a Rua Cel. Joaquim José de Lima e Rua Benjamin Constant.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de janeiro de 2016.
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