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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 023/2016
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, para que viabilize a instalação de sinalização de transito adequada, bem como a pintura de faixa de pedestre e um redutor de velocidade na Rua Brandão Veras na altura do numero 2409 quarteirão onde se localiza vários pontos comerciais.
Justificativa

Na Rua Brandão Veras há sinalização de placas porem falta sinalização de solo e de faixa de pedestre. O local possui um fluxo intenso de veículos e ônibus, pois se encontra no centro da cidade e também tem a localização de alguns comércios que é muito procurado por pessoas com idade avançada e com deficiência, devido a isso é necessário à pintura de faixa de pedestre enfrente esses comércios, pois as pessoas atravessam a rua aleatoriamente o que pode provocar acidentes no local, também o reforço de sinalização nas esquinas do trecho mencionado.
Oportuno lembrar que a sinalização implica em um conjunto de sinais de trânsito e dispositivos de segurança colocados na via pública com o objetivo de garantir sua utilização adequada, possibilitando melhor fluidez no trânsito e maior segurança dos veículos e pedestres que nela circulam. A lombada, especificamente, é um recurso que altera as condições normais da pista de rolamento, como dispositivo físico colocado sobre a mesma para estimular a redução de velocidade.
Peço ao Secretário que tome providencias para e que realize a implantação da sinalização de solo no local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2016. 
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares 
VEREADORA – DEM
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