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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 25/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que verifique junto aos órgãos municipais competentes providências para fiscalizar a entrega de panfletos no município, conforme a Lei nº 3493 de 19 de julho de 2005.
Justificativa
A Lei nº 3493 de 19 de julho de 2005, em anexo, foi criada com o objetivo de disciplinar a publicidade realizada através da distribuição de folhetos, panfletos, folhas volantes e similares nos logradouros do Município de Bebedouro, pois a forma desordenada como estava sendo realizada criava transtornos aos cidadãos e acarretava custos à municipalidade, que tem que arcar com a limpeza das vias públicas e dos bueiros. Notamos que depois de 11 anos os problemas citados continuam demonstrando uma grave falta de respeito para com os munícipes que já estão cansados de arcar com os prejuízos e já não tem mais como reclamar para que seus direitos sejam respeitados.

Atendendo a várias reclamações de munícipes, representantes da comunidade que sofre com a entrega indevida de panfletos, que na maioria das vezes são jogados de qualquer forma nos quintais, entupindo esgotos; causando transtornos na abertura de portões, conforme as fotos em anexo, peço encarecidamente que o Prefeito Fernando Galvão, juntamente com os órgãos competentes, tome medidas para que seja efetuada uma fiscalização em torno dessas empresas que praticam a panfletagem no município para que a entrega dos panfletos seja feita de forma adequada, respeitando os direitos dos municípios e de suas propriedades. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de Fevereiro de 2016. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                             
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Panfletos jogados em residências
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