MOÇÃO          /2002
 
 
Senhor Presidente,

Considerando que há mais de 7 (sete) anos os Servidores Públicos Federais da Justiça do Trabalho não têm reajuste salarial e seu auxílio-alimentação foi convertido em dinheiro, o qual não é reajustado há mais de 3 (anos);

Considerando que o número de funcionários das Varas de Trabalho foi reduzido, além de alguns salários estarem ameaçados de diminuírem em até 50% (cinqüenta por cento), devido à supressão da FC-2 (Função Comissionada 2) que é paga há alguns anos;

Considerando que referidos cortes, além de prejudicar o bom funcionamento da Justiça, afetarão a população carente, que mais precisa do atendimento do Poder Judiciário;
Considerando que se encontra em trâmite para votação no Congresso Nacional o PCS – PLANO DE CARGOS E SALÁRIOS e que sua aprovação viria a solucionar os problemas salariais da categoria.

Requeremos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja enviada ao Presidente do Congresso Nacional, com cópia ao Senado Federal e ao Sindicato Profissional dos Servidores Públicos Federais Integrantes dos Quadros da Justiça, MOÇÃO DE APOIO aos Servidores do Judiciário Federal, em especial aos Servidores da Justiça do Trabalho da 15ª Região que se encontram em luta pela aprovação do respectivo Plano de Cargos e Salários (PCS), pugnando, ao ensejo, para que o Congresso delibere acerca do projeto de lei em trâmite em sua sede, o qual versa sobre referida matéria. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de maio de 2002.
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“Deus seja louvado”


