MOÇÃO Nº           /2.002








Senhor Presidente,





Considerando que um dos papéis fundamentais dos Deputados Federais é trabalhar em prol dos municípios aonde eleitores confiaram seus votos, para que os mesmos fossem representantes do povo brasileiro;








Considerando que o Deputados Federais tem conhecimento das dificuldades e necessidades que atravessa o Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, com a falta de equipamentos e materiais hospitalares; 








Considerando que tal verba contribuirá com a população bebedourense e regional para que possam receber um atendimento qualificado;














REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, para que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos Deputados Federais da Bancada dos Partido dos Trabalhadores Sr. José Dirceu, pela liberação de R$200.000,00 (duzentos mil reais), Sr. João Paulo, pela liberação R$64.000,00 (sessenta e quatro mil reais) e Sr. Jair Meneguelli, pela liberação de R$144.000,00 (cento e quarenta mil reais), recursos estes destinados para aquisição de equipamentos e materiais hospitalares.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de maio de 2.002.








Carlos Adalberto de Jesus Crivelari


VEREADOR - PT








“Deus Seja Louvado”











