MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 39/2002

Senhor Presidente:

Considerando que o renomado dentista, Dr. Antonio Wagner Fogolin foi eleito “Presidente Regional” da APCD – Associação Paulista dos Cirurgiões Dentistas, para o período de julho/2002 a julho/2004, fazendo jus a sua carreira ilibada e de admirável dedicação;

Considerando que a posição ora conquistada é motivo de orgulho e alerta de qualidade profissional ao desempenho dessa área na nossa cidade;

Considerando que ao longo dos anos a imagem do Dr. Antonio Wagner Fogolin vem sendo destacada pela sua capacidade profissional usada com muita propriedade, presteza, habilidade e dedicação em prol dos demais colegas profissionais e da comunidade bebedourense;

Considerando que essa conquista abre horizontes primorosos à odontologia local quanto à metodologias e tecnologias de tratamento, beneficiando nossos cidadãos;

Considerando que o Dr. Antonio Wagner Fogolin acredita que a Saúde Bucal é  assunto importantíssimo e primordial, que deve ser tratado com especial atenção na Saúde Pública, vindo de encontro com a preocupação do próprio Ministério da Saúde.

Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, após ouvir o Douto Plenário, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Dr Antonio Wagner Fogolin e à nova Diretoria, pela vitória na eleição da Presidência e respectiva Diretoria da APCD – Associação Paulista dos Cirurgiões Dentistas, e desejamos pleno êxito em seus projetos.



       Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de junho de 2002.

CARLOS RENATO SEROTINE                         WILSON ANTONIO RIGUETTO

       VEREADOR – PPS                                                   VEREADOR- PPS

“Deus seja louvado”


