MOÇÃO  nº          /2002

Senhor Presidente,

Considerando o ofício encaminhado pela Câmara Municipal de Barretos e recebido por esta Casa de Leis, que trata dos problemas relacionados à educação, especificamente, sobre o sistema de progressão continuada e progressão automática;

Considerando que o município de Bebedouro é sensível ao problema e que também espera modificações no sistema educacional antes que os prejuízos sejam irreversíveis;

Considerando que o sistema educacional deve ser exaustivamente discutido, posto que trata do futuro de nosso país, não podendo a população se conformar com o modelo imposto pelo Governo do Estado de São Paulo;

Requeiro à Mesa, após ouvir o Egrégio Plenário, nos termos regimentais, seja encaminhada ao Presidente da Câmara Municipal de Barretos, com cópia para o Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo e ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, MOÇÃO DE APOIO às reivindicações de autoria da Câmara Municipal de Barretos, visando a elaboração legislativa para instituir novo sistema educacional, afinal o sistema de educacional de progressão continuada e automática ora em vigor não vem atingindo níveis satisfatórios, gerando insatisfação por parte da população.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de junho de 2002.

WILSON ANTONIO RIGUETTO

Vereador –PPS

“Deus seja louvado”


