MOÇÃO  nº          /2002

Senhor Presidente,

Considerando o ofício encaminhado pela Câmara Municipal de Olímpia e recebido por esta Casa de Leis, que trata dos problemas relacionados aos proprietários rurais afetados pelos males que o cancro-cítrico causam à sua produção;

Considerando que o município de Bebedouro tem sua economia fortemente influenciada pela produção de laranja e que o mal do cancro-cítrico gera conseqüências nefastas, assim como aos vizinhos de Olímpia;

Considerando que os citricultores de nosso município também recolhem contribuição à FUNDECITRUS e da mesma forma se encontram desamparados na hipótese de serem atingidos pelo cancro-cítrico, posto que os valores arrecadados se prestam apenas a fiscalizar a ocorrência do mal, sem, todavia, prestar qualquer tipo de assistência aos prejudicados;

Considerando que as reivindicações apresentadas no Requerimento nº 472/02 aprovado pela Câmara Municipal de Olímpia, coincidem com as de nossos produtores rurais, pois a elaboração legislação regulando a matéria poderia amenizar os problemas por todos enfrentados;

Requeiro à Mesa, após ouvir o Egrégio Plenário, nos termos regimentais, seja encaminhada ao Presidente da Câmara Municipal de Olímpia, com cópia para ao Secretário Estadual da Agricultura e Abastecimento, ao Presidente da Comissão de Agricultura e Pecuária da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo e ao Presidente da Comissão de Agricultura e Política Rural da Câmara Federal, MOÇÃO DE APOIO às reivindicações encaminhadas, em especial, de elaboração legislativa em defesa dos produtores rurais afetados pelo mal do cancro-cítrico, pois, embora recolham contribuição ao FUNDECITRUS, encontram-se desamparados caso seus pomares sejam atingidos pela citrose.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de junho de 2002.

WILSON ANTONIO RIGUETTO

Vereador –PPS

“Deus seja louvado”


