MOÇÃO Nº        /2002

Senhor Presidente,

Considerando que o Panathlon Clube de Bebedouro em parceria com o Educandário Santo Antonio ingressou junto ao Ministério do Esporte e Turismo, por intermédio do Deputado Federal Salvador Zimbaldi, com o projeto “A Jogada do Milênio” no sentido de se obter a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 667.589,83, para construção de Ginásio Poliesportivo no Educandário Santo Antonio de Bebedouro, conforme programa do Ministério denominado “Esporte na Escola”.  

Considerando que esse projeto foi protocolado sob o nº 58005006153/2002-00, e encontra-se em tramitação junto à Coordenação do  Programa “Esporte na Escola”, aguardando parecer final;

Considerando a necessidade do empreendimento em benefício da comunidade carente assistida pelo Educandário Santo Antonio, com aproximadamente 600 crianças, e tendo em vista que o transcurso de mais da metade do exercício financeiro acaba dificultando e até inviabilizando a liberação dos recursos colocados à disposição, ainda para este ano, prejudicando a entidade que pleiteia a verba. 

REQUEIRO À MESA, dispensada as formalidades legais, MOÇÃO DE APELO a ser enviada ao Exmo.  Senhor Ministro do Esporte e Turismo, Dr. Carlos Luiz de Carvalho, no sentido de agilizar a tramitação do projeto em questão e por conseqüência a liberação dos recursos respectivos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de junho de 2002
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