MOÇÃO Nº           /2.002








Senhor Presidente,








Considerando  que o “Rotary Club de Bebedouro” é uma respeitada instituição que tem, há vários anos,  sede no nosso município;





Considerando que promove eventos visando a promover os nobres valores da interatividade e do companheirismo aos seus associados;





Considerando que sempre se caracterizou pela recreação saudável, almejando a satisfação, o desenvolvimento social e a alegria de inúmeros jovens bebedourenses;





Considerando que faz valer o valioso convívio entre inúmeros jovens, contribuindo assim para uma importante integração social na nossa comunidade;





Considerando tratar-se de clube de grande expressividade nacional e de ilibada reputação social;





Considerando que a instituição cresceu em virtude de responsáveis administradores, visando, como missão, a difundir a Humanidade entre as pessoas, inclusive como “Lema Rotário”;





Considerando que o Rotary Club de Bebedouro recentemente sediou uma Conferência Distrital de Rotaracts Clubs, reunindo aproximadamente 200 (duzentos) jovens de várias regiões do Brasil, evento este que nos causa  orgulho; 





Considerando que o Rotary Club de Bebedouro empossou um novo Conselho Diretor no último dia 06 de julho, para o ano rotário 2002/2003, sob a Presidência do Sr. Wilson Domingues Cyrillo e sua esposa Srª Jeanete Cyrillo, além de contar com a presença do Governador Valter Merlos e esposa, do Distrito 4540, de Rotary Club Araraquara-Carmo.





REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, para que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  ao Conselho Diretor do Rotary Club de bebedouro, pela posse ocorrida no dia 06 de julho do corrente ano, desejando sucesso no decorrer de sua gestão.








Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de agosto de 2002.














Walter de Oliveira Cávoli


VEREADOR - PT


“Deus Seja Louvado”











