MOÇÃO Nº           /2.002














Senhor Presidente,











Considerando a iniciativa da COOPERCITRUS em realizar a III Feira de Agronegócios Coopercitrus, de 14 a 16 de agosto, na Estação Experimental de Citricultura, em nossa cidade;





Considerando que o evento se presta a incrementar os negócios em nossa região, fato este de extrema importância para a economia, sobretudo de nosso município;





Considerando que iniciativas dessa natureza tendem a colocar nosso município na vanguarda do desenvolvimento do agronegócio;





Considerando que o setor agrícola se revelou o grande sustentáculo da economia brasileira nesses últimos anos, batendo seguidos recordes de produção, o que gerou superávit na balança comercial e manteve o preço dos alimentos em níveis razoáveis para o consumo da população; 





Considerando que o país possui clara vocação agrícola e que sua inserção no mercado internacional passa necessariamente pelo desenvolvimento dos agronegócios, razão pela qual a realização da Feira é muito oportuna; 








REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, para que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a COOPERCITRUS – COOPERATIVA DOS CAFEICULTORES E CITRICULTORES DE SÃO PAULO, na pessoa de seu Diretor Presidente, Sr. Leopoldo Pinto Uchoa, pela realização da III Feira de Agronegócios Coopercitrus em nosso município.











Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2002.














Walter de Oliveira Cávoli		Irene Maria Marangoni Minholo
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