MOÇÃO DE APELO Nº 51/2002.

Senhor Presidente:

Considerando o fato de que nosso município possui uma estação ferroviária que, a propósito, completa seu centenário neste ano;

Considerando que referida estação restou desativada pela Rede Ferroviária Federal S/A, atual proprietária do patrimônio, e nenhuma utilidade se deu às suas históricas instalações que, por ficarem abandonadas, estão sujeitas à deterioração completa pela ação de fatores naturais como chuva, sol, vegetação, animais, e fatores humanos;

Considerando que o desenvolvimento de nossa cidade deveu-se, dentre outros, mas principalmente, a existência da linha férrea que aqui passa e da estação de passageiros e carga;

Considerando que as instalações pertencentes à Estação Ferroviária Bebedouro estão inseridas na história de nossa cidade e que, após a desativação, pode e deve ser utilizada como Centro de Cultura e Lazer (já há projetos nesse sentido);

Considerando que os signatários da presente já iniciaram conversas com representantes da Rede Ferroviária Federal S/A para que cedessem os prédios da Estação Ferroviária à Prefeitura de Bebedouro que, assumindo a responsabilidade pela sua manutenção, transformaria o local em área de cultura e lazer;

Considerando que até a presente data a Rede Ferroviária Federal S/A não deu resposta se cederá o espaço à Municipalidade, retardando os projetos ligados àquela estação e permitindo a deterioração dos prédios;

Considerando a possibilidade de que a interferência desta Secretaria de Estado poderia agilizar o processo e proporcionar à população bebedourense a alegria de transformar a estação ferroviária em símbolo do patrimônio histórico da cidade;

Solicitamos, nos termos regimentais, ouvido o douto Plenário, seja encaminhada à Secretaria Estadual da Cultura, na pessoa do Sr. Marcos Ribeiro de Mendonça, Moção de Apelo para que interceda junto à Rede Ferroviária Federal S/A no sentido de que a estação ferroviária Bebedouro, na cidade de mesmo nome, seja cedida, doada, enfim para que a manutenção de suas instalações fiquem sob a responsabilidade da Prefeitura Municipal que pretende transformar o local em um centro de cultura e lazer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de agosto de 2002.
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“Deus seja Louvado”


