MOÇÃO Nº_      _/2002
Senhor Presidente,

Considerando que a Educação é uma das prioridades principais de qualquer programa sério de políticas públicas, que visam alcançar um grande desenvolvimento social e o enobrecimento humano;

Considerando que embora a Educação tenha relevante importância nas ações traçadas pelas políticas públicas e nem sempre tem-se o resultado esperado, diante da difícil situação sócio-econômica por que passamos, onde é comum vivermos uma realidade, em que o “ganhar agora” prevalece sobre o “investir no amanhã”. E tal realidade motiva temas cruéis não só por resultar ignorância cultural, mas também por incitar inúmeras irregularidades sociais;

Considerando a necessidade de adequar o Ensino às atuais condições sociais do país, visando resgatar valores esquecidos e aprimorar outros iminentes, na busca incessante de um mundo melhor para todos ;

Considerando que a importância do Professor nesse processo, visto que para uma cátedra em ascensão não há férias, a vida do Professor é uma escola básica sempre em contínua evolução até o próximo encontro. Pois o Professor é um provocador, ele exige parceria, cumplicidade para indicar direções, mas os caminhos deverão ser encontrados pelos esperançosos alunos dispostos a ir além;

Considerando que a Lei de Diretrizes e Bases determina que o Ensino deve ter anualmente 200 (duzentos) dias letivos com 800 (oitocentas) horas de efetivo trabalho escolar. Isso realmente não acontece porque são muitos as dificuldades que não raro comprometem a aprendizagem, mas não podemos perder de vista que a Escola é um processo de satisfação de sonhos, não de fabricação de futuros. Sonhos não dependem de cronograma, dependem de idealistas;

Considerando que num estado com aproximadamente 200.000 (duzentos mil) professores, há dois anos o Governo do Estado de São Paulo implantou um programa que segue na direção do resgate à essência do Ensino Público, denominado “Circuito Gestão”, que desenvolve atividades voltadas ao aperfeiçoamento técnico-didático dos gestores da Educação; 

Considerando que o “Circuito Gestão” é desenvolvido em módulos, onde são escolhidos temas que aguçam os sentidos, visões ecológicas, atividades físicas, enfim, assuntos de maior relevância pedagógica, que então são priorizados e traçados em metas, objetivando, sempre, a sua aplicação nas instituições dos gestores participantes, para num próximo passo, outro módulo, trocarem as experiências, um dos grandes objetivos do “Circuito”;

Considerando que os gestores da Educação (Orientadores Pedagógicos, Coordenadores, supervisores, Diretores, etc.) agem como multiplicadores das diretrizes traçadas no “Circuito Gestão”, que passam  aos Professores o mister de ampliar, multiplicar, aplicar, acompanhar e desenvolver inquietações positivas para alavancar um mundo melhor;

Considerando ainda, que apesar da polêmica sobre a “Formação Continuada”, o programa “Circuito Gestão” segue na direção favorável, buscando adequar às realidades do país, um ensino atualizado e eficiente.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, com cópias à Secretaria de Educação do Estado de São Paulo e à Professora Dagmar Caversan Antunes, pelos 2 (dois) anos de excelentes atividades no “CIRCUITO GESTÃO”, desejando êxito nesta importante missão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de agosto de 2002. 
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