MOÇÃO Nº       /2.002

Senhor Presidente,
Considerando que no último dia 10 de agosto ocorreu, nesta Câmara Municipal, o debate sobre “POLÍTICA: O EXERCÍCIO ÉTICO DO PODER PÚBLICO”;
Considerando a importante participação do Ilustre Vereador do município de Ribeirão Preto, BETO CANGUSSU, que engrandeceu sobremaneira a discussão com suas opiniões abalizadas e pertinentes;

Considerando que no bojo do discurso do Nobre Vereador pudemos perceber a coerência e a ética de seu pensamento se analisado em cotejo com os princípios cristãos;

Considerando a preocupação do Vereador BETO CANGUSSU em divulgar o conhecimento adquirido ao longo dos anos através de muito estudo para além das fronteiras de sua cidade, demonstrando o espírito público que deve nortear a vida de uma agente político;

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, para que seja dada ciência ao Vereador Beto Cangussu da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES por sua participação no debate realizado nesta Casa de Leis no último dia 10 de agosto, - POLÍTICA: O EXERCÍCIO ÉTICO DO PODER PÚBLICO -, no qual pode explanar seu pensamento a respeito do assunto sob o ponto de vista dos princípios cristãos   
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de agosto de 2.002.
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“Deus Seja Louvado”


