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Senhor Presidente,

Considerando a necessidade de se desenvolver nos jovens, o espírito de comunidade, de civismo e de interesse pelas causas públicas;

Considerando a importância do envolvimento de jovens em idade escolar, na busca de melhores caminhos para se conservar o que é bom, solucionar o que é ruim e conquistar um mundo melhor para todos;

Considerando que inspirar o interesse político nos jovens estudantes, mais do que simular o exercício da cidadania, é desabrochar talentos, iniciar lideranças e investir num futuro promissor;
Considerando que nossa Câmara Municipal, através de um Projeto de Resolução bem elaborado, realizou o Parlamento Jovem, que envolveu várias Escolas, seus alunos, suas famílias e amigos, políticos e esta Casa de Leis, mobilizando a todos e desenvolvendo nos estudantes, Vereadores Mirins, a prática de uma política democrática pelas causas do município;

Considerando que o Parlamento Jovem se objetivou a partir do resgate no jovem, pelos valores voltados ao interesse público e à integração política e social, mas que resultou em algo ainda maior, pois abriu um portal de esperanças, onde as adversidades foram respeitadas, as diferentes gerações se aproximaram, jovens e adultos se entenderam e o resultado foi o crescimento de todos;

Considerando que a experiência foi útil também aos adultos, que se atentaram às necessidades de ouvir os jovens, porque eles têm muito a dizer;

Considerando que os funcionários da Câmara se esforçaram bravamente, dedicando com carinho e eficiência os seus serviços, assessorando os Vereadores Mirins, na elaboração das proposituras e instruindo-os dos procedimentos necessários, além de cuidarem da organização e realização da Sessão Ordinária; 

Considerando que esse empenho dos funcionários foi de relevante importância para o sucesso do evento;

Considerando que a repercussão do evento foi bastante positiva na mídia e na sociedade, enobrecendo a imagem dessa Casa de Leis, perante o povo bebedourense.  

Requeremos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja enviada cópia a todos os funcionários da Câmara Municipal de Bebedouro, MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, pelos trabalhos realizados e que resultaram no sucesso do Parlamento Jovem, recentemente realizado nesta Casa de Leis, no dia 23 de agosto do corrente ano. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2002.
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“Deus seja louvado”


