MOÇÃO Nº           /2.002














Senhor Presidente,











Considerando  que a Sociedade Recreativa “José do Patrocínio” é um centro respeitado que promove normalmente eventos festivos e bailes;





Considerando que a sociedade sempre se caracterizou pela recreação, almejando a satisfação e alegria das pessoas que costumam aproveitar dos momentos de lazer em seu recinto;





Considerando que nos 40 anos de funcionamento, não só ofereceu uma saudável opção de lazer aos bebedourenses como contribuiu positivamente na nossa sociedade,  fazendo  valer o valioso convívio entre os nossos cidadãos, tratando-os igualmente, independentes da idade e sem preconceito racial;





Considerando a importante participação que a Escola de Samba José do Patrocínio tem no Carnaval bebedourense,  esta tradicional manifestação popular, que promove cada vez mais a comunhão dos cidadãos de nossa cidade;





Considerando que para alcançar lucros positivos, a Sociedade Recreativa “José do Patrocínio”, merecidamente cresceu, em virtude de administrações responsáveis, visando o bem-estar e rendosos eventos para seus freqüentadores;





Considerando que a diretoria dessa sociedade genuinamente bebedourense será renovada com os membros da chapa “Esperança”.








REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, para que seja dada ciência à nova Diretoria da Sociedade Recreativa “José do Patrocínio”, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, pelo biênio 2002/2004, desejando pleno êxito no exercício de suas funções.








Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2.002.














Anadir Ribeiro


VEREADOR – PFL
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“Deus Seja Louvado”











