MOÇÃO          /2002
 
 

Senhor Presidente,

Considerando que o “Rotary Club de Bebedouro” e a “Casa da Amizade” são respeitadas instituições e que vêm desenvolvendo dentro da nossa cidade, promoções de relevantes valores sociais;

Considerando que estas valorosas instituições recentemente promoveram a 1ª Expo Verde & Flores e Plantas de Holambra, de 06 a 10 de novembro, com a exposição de cerca de 230 diferentes variedades de flores e plantas, para venda e apreciação dos amantes da natureza.  Evento este, motivo de orgulho para nossa cidade;

Considerando que parte da renda foi revertida à “Creche Lourenço Santin” com a nobre finalidade de ampliar o números de salas e trazer para dentro da Creche a Pré-Escola, que atualmente funciona numa sala cedida pela Prefeitura, montando assim, um espaço pedagógico próprio, visando oferecer maior comodidade às 75 (setenta e cinco) crianças da instituição;
Considerando que essa Creche é mantida pela Casa da Amizade, formada pelas esposas dos rotarianos e que atende, durante todo o dia, crianças carentes do Bairro Alto da Boa Vista, de 02 (dois) a 06 (seis) anos de idade, além de dar assistência aos seus pais;

Considerando que o evento teve grande repercussão, foi bastante elogiado e que atingiu com sucesso as metas pré-estabelecidas.

Requeremos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja enviada ao Presidente do Rotary Club de Bebedouro, com cópia à Presidente da Casa da Amizade, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E LOUVOR pelo sucesso do evento junto à comunidade bebedourense e pelas razões sociais e humanitárias que desenvolveu em prol da Creche Lourenço Santin. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de novembro de 2002.
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“Deus seja louvado”


