











MOÇÃO Nº          /2.003








Senhor Presidente,








Considerando que Bebedouro abrange a região onde se localizam as cidades de Barretos, Colina, Sertãozinho, Ribeirão Preto e entre outras cidades e  que é composta por aproximadamente 76.000 habitantes gentis e hospitaleiros;





Considerando que nossa cidade progride constantemente, agregando pontos turísticos, tanto de lazer quanto cultural, uma diversidade de estabelecimentos e centros comerciais além de duas faculdades;





Considerando que o lago artificial é nosso principal pólo turístico, o primeiro itinerário de quem nos visita,  uma área de lazer e um ponto de encontro para os jovens munícipes nos finais de semana que se habituaram a uma reunião em estabelecimentos comerciais instalados nas proximidades;





Considerando que nas adjacências do lago artificial se localiza o sambódromo, espaço construído para propiciar eventos que agrupam uma quantidade significativa de público bem como o Museu que expõe uma galeria de veículos e equipamentos antigos que representam e ensinam um pouco da história de Bebedouro e do Brasil;





Considerando que Bebedouro é um município privilegiado por acolher duas faculdades, sendo uma delas, instituição municipal e que as nossas unidades de ensino superior oferecem os cursos de administração, jornalismo, ciências contábeis, matemática, letras, enfermagem, fisioterapia e estão sempre comprometidas em uma análise minuciosa para a implantação de outros cursos;





Considerando que  Bebedouro Shopping Center proporciona além da qualidade das mercadorias vendidas e serviços prestados, um ambiente confortável e dinâmico, incluindo sala de cinema, área de lazer e praça de alimentação;





Considerando que  recentemente, um supermercado de grande notoriedade instalou sua filial  em nossa cidade, somando empenho e dedicação ao progresso de Bebedouro, focado em uma série de contribuições, especialmente na geração de empregos;





Considerando que é sob esse panorama, que devemos nos  empenhar em um convite a Schincariol no sentido de se instalar em Bebedouro para  expandir a distribuição e o melhor atendimento a seus revendedores, bem como sendo fonte de geração de empregos;











REQUEIRO(emos) à Mesa, após ouvir o douto plenário, para que seja dado ciência da MOÇÃO, ao Sr. Joélis Boraschi, Gerente de Distribuição da Schincariol Distribuidora de Bebidas Ltda. em Araraquara – estado de São Paulo, no sentido de ser convidado pelo Legislativo a visitar Bebedouro e estimular a instalação de uma filial desta conceituada empresa em nossa cidade.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de janeiro de 2003.








Pedro Leopoldino de Andrade


VEREADOR – PSD


“Deus Seja Louvado”











