MOÇÃO Nº        /2003

Senhor Presidente,
Considerando que a Educação exerce elevada relevância na consolidação da soberania de um povo e a importância com que o IMESB participa nesse processo; 

Considerando que, em virtude das exigências atuais de mercado de trabalho, onde a globalização, o desenvolvimento de tecnologias e a competição pelas ofertas de emprego, exigem que as pessoas envidem esforços visando uma formação acadêmica que as coloque em condições favoráveis de disputa, além da realização pessoal;

Considerando que o IMESB atento a estas necessidades de mercado, vem trabalhando neste sentido, procurando aprimorar os cursos que possui e viabilizar condições para o desenvolvimento de novos cursos; 

Considerando que, buscando formar um aluno sintonizado com a realidade em que vivemos e preparado para as principais exigências do mercado de trabalho, o IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victorio Cardassi” tem conquistado o carinho e o respeito da comunidade bebedourense;

Considerando tratar-se de uma Instituição que difunde o nome da cidade, possuindo dentro do seu corpo discente, inúmeros alunos de várias cidades da região; 

Considerando que o IMESB, mais do que trabalhar condignamente com os atuais cursos, acreditou na Educação investindo em novos cursos, como o de Serviço Social, cujo vestibular para ingresso da 1ª turma será realizado dia 09 de fevereiro próximo;

Considerando que dessa visão progressista, assistimos recentemente a formatura da 1ª Turma de Comunicação Social, constituída por 24 formandos em Publicidade & Propaganda e 20 formandos em Jornalismo, que ingressaram alunos e saem profissionais e preparados, calejados pelos anos de aprendizado e confiantes pela formação de qualidade que receberam.  

Requeiro à Mesa, após ouvir o Egrégio Plenário, para que seja dada ciência à Diretora do IMESB, Professora Fátima Rotundo da Silveira da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”, pela formatura da 1ª Turma de Comunicação Social do IMESB e pela abertura do Curso de Serviço Social, parabenizando também a Coordenadora do Curso de Comunicação Social, Professora Cleide Santos Costa Biancardi e os formandos, pela importante conquista, desejando sucesso na realização dos seus trabalhos.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de janeiro de 2003

Anadir Ribeiro

VEREADOR - PFL
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