MOÇÃO Nº_       /2003

Senhor Presidente,

Considerando o importante prêmio de Carteiro-Padrão 2002 conferido pela ECT - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafo - àqueles que se destacaram em cada um dos Estados da Federação;

Considerando que o profissional escolhido no Estado de São Paulo atua justamente em nossa cidade, fato este que serve de exemplo a todos por sua dedicação;

Considerando que o agraciado é o carteiro mais antigo da cidade, há 29 anos em exercício e às portas de sua merecida aposentadoria, e o prêmio, primeiro é o reconhecimento de uma vida de sucesso profissional, e, segundo, enaltece o nome da cidade, pois representa o esforço e a responsabilidade do povo bebedourense;

Considerando a admiração que o fato desperta em todos os habitantes de Bebedouro, a necessidade de divulgar o acontecimento e o reconhecimento formal desta Casa Legislativa;

REQUEREMOS À MESA, ouvido o Douto Plenário, seja encaminhada ao Sr. Antonio Aparecido Pessoa MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, com cópia ao responsável da Agência Central dos Correios de Bebedouro, pelo Prêmio Carteiro-Padrão 2002 conferido a ele pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de janeiro de 2003.

CARLOS ALBERTO CORREA ORPHAM

VEREADOR – PT
“Deus seja louvado”


