MOÇÃO Nº          /2.003





Senhor Presidente,





Considerando que a COOPERCITRUS tem raízes fincadas no nosso município e é originariamente bebedourense, onde foi fundada em 1976. Na época com aproximadamente dois mil cooperados;





Considerando que de início seu principal objetivo era proteger o interesse dos citricultores, cuja finalidade cumpriu e continua cumprindo com muita dedicação e competência. Hoje, multiplicou as frentes de atuação, proporcionado a cada agricultor e a cada criador, as melhores condições para se tornar mais produtivo e mais competitivo;





Considerando que a competência de seus administradores resultou num empreendimento de sucesso, conquistando a confiança, tão necessária entre os pares de todos os tipos de negociação, elevando seu atual quadro, para mais de treze mil cooperados;





Considerando que a esse crescimento tem beneficiado a comunidade bebedourense, através de vários investimentos feitos no município, inclusive recente, como o avançado Auto Posto COOPERCITRUS, inaugurado dia 20 de dezembro de 2002;





Considerando que esses investimentos engrandecem o município e proporcionam empregos aos nossos cidadãos;





Considerando que além das várias filiais distribuídas pelo Estado de São Paulo, a COOPERCITRUS atravessou fronteira ao inaugurar filial em Uberlândia (MG) e mais recentemente na cidade de Uberaba (MG) a sua 21ª filial, disponibilizando nesta, modernos recursos para a produção e pesquisa, visando oferecer aos seus cooperados, melhor qualidade e desempenho;





Considerando que o crescimento dessa Cooperativa tem despertado a atenção de políticos e empreendedores do Brasil e de outros países. E que pela origem bebedourense, seu crescimento repercute o nome da nossa cidade, motivando muito orgulho aos nossos cidadãos e aos cidadãos das cidades da região. 





Requeiro à Mesa, após ouvir o Egrégio Plenário, para que seja dada ciência à COOPERCITRUS, através de seu Diretor-Presidente, Sr. Leopoldo Pinto Uchoa, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela suas novas conquistas e pela importância de sua existência, para o nosso município.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de janeiro 2.003
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