MOÇÃO Nº_       /2003

Senhor Presidente,

Considerando a importante inserção econômica e social do BANESPA em nosso município, temos acompanhado com interesse as informações de que seu controlador, o Banco SANTANDER CENTRAL HISPANO, pretende continuar investindo no país, fato este que demonstra a confiança do Grupo no futuro do Brasil;

Considerando o excelente lucro conquistado pelo BANESPA em 2002, a saber, R$ 2,818 bilhões, logo motivo mais do que justificado para reforçar o interesse do Grupo Santander em manter suas operações no país;

Considerando que no próximo dia 31 de março expira a cláusula de garantia de emprego, podendo os banespianos perder seus empregos, agravando, ainda mais, a situação dos municípios, já que a falta de postos de trabalho gera problemas de ordem social e econômica;

Considerando a necessidade do Banco em manter e ampliar a parceria com a sociedade brasileira, contemplando também, ao prorrogar a cláusula de garantia de emprego, os legítimos interesses dos funcionários;

Considerando que nenhum município está preparado para enfrentar um aumento do número de trabalhadores sem emprego, ainda mais se observado o fato de que eventual decisão do Grupo Santander afetaria perto de 600 (seiscentos) municípios;

REQUEREMOS À MESA, ouvido o Douto Plenário, seja encaminhada MOÇÃO DE APELO, ao Diretor Presidente do Grupo Santander, Sr. Gabriel Jaramillo, com cópia Ministro do Trabalho, Sr. Jaques Wagner, para que prorrogue a cláusula de garantia de emprego aos funcionários do BANESPA, posto que eventuais demissões afetaria sobremaneira a ordem sócio-econômica dos aproximadamente 600 (seiscentos) municípios que possuem uma de suas unidades. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de janeiro de 2003.

CARLOS ALBERTO CORREA ORPHAM

VEREADOR – PT
“Deus seja louvado”


