MOÇÃO Nº       /2003
Senhor Presidente,
Considerando a importância do escotismo para a comunidade, principalmente se considerarmos a cruel realidade dos jovens no dia-a-dia, onde imperam influências negativas, que tendem a desvirtua-los;  

Considerando que o escotismo desenvolveu-se a partir de uma Organização Mundial masculina de educação extra-escolar, voluntária, visando a desenvolver entre meninos e rapazes, um comportamento baseado em valores éticos, por meio da vida em equipe, do espírito comunitário, da liberdade responsável e do estímulo ao aprimoramento da personalidade, quer no campo individual, quer no campo coletivo;

Considerando que na incessante busca em se manter e resgatar os valores sociais imprescindíveis à sociedade, hoje envolve em suas nobres atividades, jovens, independentemente do sexo de cada um. Ou seja, numa política de integração e convívio social, conta também com grupos de meninas; 

Considerando que temos em nossa cidade o grupo Sol & Lua, cujo número dentro de sua organização é 245 e que prestam ao município, atividade social de grande importância, ensinando aos jovens inscritos, cidadania, bons costumes e a prática de um comportamento social na busca do bem comum;  

Considerando que o grupo se divide em três sessões que incluem os jovens : Lobinho (com crianças de 7 a 11 anos), Escoteiro (com jovens de 11 a 15 anos) e Sênior Coral (formado por jovens de 15 a 18 anos, sendo o grupo Seniores, constituído de rapazes de 15 a 18 anos e o grupo Guia, constituído de meninas de 15 a 18 anos).  

Considerando que o Grupo Sol & Lua tem participado de forma bastante atuante no nosso município, se envolvendo em campanhas da Pastoral da Criança, do agasalho, na distribuição de alimentos aos mais carentes, na limpeza do lago da cidade, na conscientização das pessoas e tantas outras necessidades que se fazem vitais à sociedade;

Considerando que o no mês de fevereiro p.p., o grupo Sênior Coral fez aniversário ao completar seu primeiro ano de existência. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, para que seja dada ciência ao Grupo de Escoteiros Sol & Lua, através do seu Presidente, Sargento Mário Pereira Gomes Filho e do seu Chefe, Sr João Antonio dos Reis Gandra, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo primeiro aniversário do Grupo Sênior Coral e pelas atividades que os escoteiros têm desenvolvido na nossa cidade, parabenizando os integrantes do Grupo Sênior pelo aniversário e desejando a todos, sucesso no desenvolvimento de suas atividades. 
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