MOÇÃO N. 15/2003

Senhor Presidente,

Considerando que o município de Bebedouro ficou dentre os 70 melhores no Estado de São Paulo em qualidade de vida, segundo o “ranking” do Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento;

Considerando que, embora o desenvolvimento da cidade e conseqüente elevação do número de pendência de natureza judicial a serem solucionadas, o Poder Judiciário não implanta efetivamente a 3ª Vara sempre sob o fundamento de que falta pessoal;

Considerando que o esforço dos servidores públicos das duas Varas Judiciais existentes em nosso município, juízes, promotores, cartorários dentre outros, revelou-se insuficiente para o bom andamento dos processos ora em trâmite, frustrando, muitas vezes, a expectativa da população que se socorre do Poder judiciário;

Considerando o número dos processos em andamento, cujo relatório segue anexo, é muito importante que a Presidência do Tribunal de Justiça viabilize a implantação da 3ª Vara na Comarca de Bebedouro, afinal já criada formalmente;

REQUEREMOS À MESA, ouvido o Douto Plenário, seja encaminhada MOÇÃO DE APELO, ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Desembargador SÉRGIO AUGUSTO NIGRO CONCEIÇÃO, para que tome providências no sentido de implantar a 3ª Vara na Comarca de Bebedouro de modo a agilizar o trâmite dos processos judiciais sob a responsabilidade das outras duas existentes e dos provimentos jurisdicionais futuramente requeridos pela população desta cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de março de 2003.
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“Deus seja louvado”


