
MOÇÃO Nº____/2003

Sr. Presidente

Considerando que a Guerra só traz atrocidades e suas conseqüências marcam toda humanidade já bastante sofrida, que necessita direcionar seus recursos para combater a fome, as doenças, o desemprego, as drogas, o crime organizado, a extinção das espécies, a escassez dos recursos naturais  e tantas outras desgraças que sem guerra já acometem o nosso dia-a-dia;

Considerando que ao contrário das reais necessidades para nossa sobrevivência, o que vemos são bilhões de dólares destinados a uma guerra, ou massacre, por motivos totalmente infundados. Mesmo se consideramos que o país atacado possui a segunda maior reserva petrolífera do mundo, pois os recursos disponíveis não suprem as conseqüências nefastas dessa “guerra”;

Considerando que o único motivo da guerra é um ditador sanguinário, supostamente carregado com armas químicas e biológicas, que aos poucos vinha cedendo aos trabalhos dos inspetores da ONU que por sua vez, afirmavam que em meses, se realmente as armas existissem, elas seriam descobertas e destruídas. Vimos então a prepotência e a ganância vencerem o tempo, pela desculpa da pressa pela paz;

Considerando que ficamos todos surpresos com a precisão dos mísseis “inteligentes”, numa tecnologia de precisão incapaz de substituir o julgamento humano, quando se trata de decidir sobre a legitimidade da morte de civis;

Considerando que embora seja mais do que remota – para não dizer nula – a possibilidade de Bush sair militarmente derrotado, existem chances concretas de ele sair vencido no campo político. No plano internacional, ele já perdeu a batalha pela opinião pública mundial e sofre a oposição até de alguns de seus aliados mais tradicionais, como a Alemanha e a França;

Considerando que os países aliados desrespeitaram a ONU, órgão este, de sustentação de todos os povos. Além de se mostrarem surdos aos apelos, em gritos, da opinião pública em todos os países, pouco se importando com as opiniões divergentes e impondo pela força sua visão unilateral;

Considerando que nas notícias veiculadas pelos meios de comunicação, o que vimos dessa guerra são rastros de destruição e muitos civis sendo vitimas, dentre elas, inúmeras crianças e pessoas idosas. Fatos que alimentam irritação em todos os cantos do planeta;

Considerando que a doutrina de ação preventiva elaborada pelo Presidente George W. Bush pressupõe o direito de em seu governo, determinar o futuro da humanidade por intermédio do poderio americano;

Considerando que o intuito dessa política unilateral tem por lema “Os E.U.A. não vão mais permitir que seu poder e vontade sejam contestados como o foram durante a guerra fria”, usando sua força para impor e dominar sem diálogos;

REQUEIRO à mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência aos países aliados na guerra, através das Embaixadas dos E.U.A. e da Inglaterra no Brasil, da MOÇÃO DE REPÚDIO pela iniciativa da Guerra sem esgotar todas as possibilidades de negociação e também, pela má vontade em interrompe-la, mesmo diante do apelo mundial e da falta de reação do Iraque.

REQUEIRO AINDA, que da presente moção, seja dada ciência a todas as Câmaras Municipais cadastradas no nosso sistema interno de correio eletrônico via internet, solicitando que as mesmas se manifestem junto às embaixadas dos países aliados, em apelo ao final imediato da Guerra contra o Iraque.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de Março de 2003
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Deus seja Louvado


