MOÇÃO Nº       /2003
Senhor Presidente,
Considerando que a Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo realizou, no último dia 18, em sua sede, São Paulo – Capital, o lançamento a nível estadual da Campanha de Combate a Morte Súbita dos Citros; 

Considerando que o atual Secretário da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, Sr. Duarte Nogueira, no desempenho de suas funções, tem recebido apoio de várias entidades ligadas ao setor, bem como de Engenheiros e Técnicos Agrônomos; 

Considerando que, se não houver o engajamento não só da Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, Engenheiros e Técnicos Agrônomos, mas também dos citricultores em geral, forças políticas locais e imprensa na luta contra a doença “morte súbita dos citros” (MSC), os citricultores, Bebedouro e também o Estado poderão ter sérios prejuízos financeiros; 

Considerando que já está programado pela Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo o lançamento da campanha a nível regional em Bebedouro, no próximo dia 31, em local a ser definido pela Secretaria e pela Casa da Agricultura de Bebedouro; 

Considerando a importância da citricultura para o nosso município.  

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Deputado Estadual e Secretário da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, Sr. Antônio Duarte Nogueira Júnior, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo brilhante desempenho à frente da Secretaria da Agricultura do Estado de São Paulo, desejando pleno êxito na campanha de combate à morte súbita dos citros.    
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