MOÇÃO Nº_             /2003








Senhor Presidente,








CONSIDERANDO que a Coimbra-Frutesp S.A. é a empresa que mais coleta contribuições ao município no que concerne ao ICMS (Imposto Sobre Contribuição de Mercadorias) desde 1996, além de gerar aproximadamente 380 empregos, obtendo um índice maior, cerca de 500 trabalhadores, durante a safra da laranja;








CONSIDERANDO que no dia 21 de março do corrente ano a Coinbra-Frutesp S.A representada pelo Sr. Henrique de Freitas, Diretor-Presidente, e demais administradores da empresa receberam a visita de Nobres Edis que assistiram a um vídeo da corporação que pertence ao grupo francês Louis Dreyfrus Citrus e tiveram a oportunidade de conhecerem mais nitidamente suas novas instalações;








CONSIDERANDO que a iniciativa da Empresa Coimbra-Frutesp S.A em convidar o Legislativo para uma visita em suas dependências foi alicerçada pelo  objetivo principal de estreitar relações com o município, participando-o das ampliações e melhorias projetadas para o seu parque fabril;








CONSIDERANDO que semelhante iniciativa merece votos de congratulações e o sincero agradecimento do Legislativo, por incentivar a gradual integração do município no processo industrial da Empresa Coimbra-Frutesp S.A, pois isto concorre para a conjugação de esforços mútuos a fim de alcançarem receitas e investimentos que poderão dilatar o progresso de Bebedouro;

















REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja dado ciência da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Coimbra-Frutesp, representada na pessoa do Sr. Henrique de Freitas, Diretor-Presidente, pelo convite e atenção proporcionada na visita do Legislativo às novas instalações desta conceituada empresa, ocorrida no dia 21 de março do corrente ano.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2003..
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