
MOÇÃO Nº 30/2003

Sr. Presidente

Considerando que os professores do município de Bebedouro e das cidades circunvizinhas, ficaram prejudicados pela distância entre eles  e a Delegacia de Ensino de Jaboticabal;

Considerando que o acesso ao material da Oficina Pedagógica deixou de ser utilizado pelos professores das cidades mencionadas, uma vez que a distância inibe maiores pesquisas no material disponível e principalmente, pelo ir e vir à Delegacia de Ensino de Jaboticabal, extremamente oneroso para os professores;

Considerando as dificuldades que os Diretores, Secretários e Professores tiveram para a obtenção de orientações, importantes para a atualização e aprimoramento do Ensino Escolar;

Considerando que o Pólo de Capacitação criado em Bebedouro não tem compensado os profissionais dessa região, no mesmo nível oferecido pela Delegacia de Ensino que outrora aqui funcionava;

Considerando que nosso município não possui nenhum vínculo administrativo com Jaboticabal, dificultado pela própria distância;

Considerando ainda, que a presença da Delegacia de Ensino no município de Bebedouro, resultaria em melhores oportunidades para todos os professores e conseqüentemente, teria reflexo no sistema educacional, colaborando para um ensino de qualidade.

REQUEIRO à mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Exmo. Secretário Estadual da Educação, Sr. Gabriel Chalita, da MOÇÃO DE APELO  para que seja realizado estudo, no sentido de reabrir a Diretoria de Ensino no município de Bebedouro, atendendo as reivindicações dos Funcionários de Escola, Professores e Diretores.

REQUEIRO AINDA, que da presente moção, seja dada ciência aos Diretores de Escolas Estaduais de Bebedouro, Monte Azul Paulista, Taiaçu, Taiúva e Taquaral, aos Lideres de Governo na Assembléia Legislativas do Estado de São Paulo, às Câmaras Municipais de Monte Azul Paulista, Taiaçu, Taiúva e Taquaral, a todos os Deputados Estaduais do Partido dos Trabalhadores e ao Governador do Estado, Exmo. Dr. Geraldo Alkmim.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de abril de 2003
Paulo César dos Santos Alves                                                 
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Deus seja Louvado


