MOÇÃO Nº       /2003
Senhor Presidente,
Considerando que o salário mínimo vigente no Brasil, que deveria atender às necessidades vitais básicas dos trabalhadores e de suas famílias, entre estas a de moradia, mal tem suprido a necessidade de alimentação; 

Considerando a importância que a moradia representa na vida do ser humano,

especialmente na vida do brasileiro, onde geralmente o desejo de possuir casa própria aparece como um “sonho”, difícil de ser realizado por muitos, devido ao seu baixo poder aquisitivo;  

Considerando que, diante da situação econômica brasileira atual, torna-se imprescindível que sejam disponibilizados programas que ofereçam ao trabalhador auxílio para a obtenção de imóveis, como os que já são realizados, mas também programas de financiamento direcionados especialmente para reforma e ampliação de residências, pois muitas famílias que adquiriram seu imóvel nunca puderam realizar nele uma reforma ou uma ampliação, necessárias em razão do estado de conservação do imóvel ou mesmo em conseqüência do aumento do número de membros da família, para garantir segurança e conforto;   

Considerando o sucesso do programa implantado nas cidades de Dracena, Presidente Prudente e Presidente Epitácio, onde o Governo Estadual implantou o Projeto Prolar, de financiamento de reforma e ampliação de residências para famílias com renda de até 5 salários mínimos;  

Considerando, ainda, que nossa cidade conta com o Banco do Povo, destinado a disponibilizar financiamentos à população.  

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhada ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, MOÇÃO DE APELO para que, através do Banco do Povo, implante em Bebedouro o Projeto PROLAR, de financiamento de reforma e ampliação de residências, para famílias com renda de até 5 salários mínimos, a exemplo do ocorrido já nas cidades de Dracena, Presidente Prudente e Presidente Epitácio, visto que tal medida viria de encontro aos anseios de muitas famílias que dispõem desta renda e que têm por necessidade ampliar ou reformar seu imóvel.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de abril de 2003. 
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