MOÇÃO Nº 37/2003
Senhor Presidente,
Considerando a necessidade de promover o desenvolvimento do interior do Estado de São Paulo, o que significa dotá-lo de infra-estrutura que permita a produção e o escoamento de matéria-prima e do resultado do processo agrícola e industrial;

Considerando que muitos dos transportes de mercadorias são feitos via aérea, fato este que, de se intuir, exige a utilização de aeroportos, seja durante o dia, seja durante a noite;

Considerando que nosso município possui um aeroporto, mas que não dispõe de iluminação para procedimentos de pousos e decolagens à noite, o que tem restringido a chegada e saída de mercadorias negociadas pelas empresas da região;

Considerando que a instalação da iluminação do aeroporto municipal de Bebedouro, embora iniciada, foi paralisada;

Considerando, ainda, que as empresas de nossa cidade e região estão ansiosas por colocá-lo em operação o mais breve possível a fim de incrementar os negócios e promover o desenvolvimento econômico e social.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhada ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, bem como ao Superintendente do Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo - DAESP, Sr. Dario Rais Lopes, MOÇÃO DE APELO para que determine a finalização das obras de instalação de iluminação do Aeroporto Municipal de Bebedouro, posto que as empresas do município e região necessitam deste terminal para receber matéria-prima e escoar sua produção, enfim promover o desenvolvimento econômico.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2003. 

Artur ernesto henrique
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