MOÇÃO Nº       /2003

Senhor Presidente,
Considerando que o Educandário Santo Antonio é uma entidade exemplar, pela dedicação dispensada em prol da comunidade; 

Considerando que a entidade executa programação que mantém mais de 500 (quinhentas) crianças e adolescentes, com reconhecido desempenho, organização e ótimos resultados;

Considerando que na busca do melhor rendimento possível, oferece qualidade para a formação de bons cidadãos, investindo num corpo de trabalho bastante eficiente e prático; 

Considerando que foi merecidamente reconhecida entre as 50 (cinqüenta) entidades beneficentes melhor administradas do País, ao concorrer ao “Prêmio Bem Eficiente 2003”. Premio este, criado por uma associação de 06 (seis) empresas das mais conceituados no mercado e outorgado por empresa de consultoria com mais de 20 anos de experiência na avaliação das melhores empresas do Brasil;

Considerando que este reconhecimento, pode estimular propostas de parcerias com empresas do setor privado que queiram colaborar com seus programas de desenvolvimento e formação humana, promovendo entidade/empresa e favorecendo o município;  

Considerando que em toda a existência do Prêmio Bem Eficiente, o objetivo foi divulgar o trabalho das entidades filantrópicas com maior sinergia possível, evitando concorrência, mesmo que involuntária, entre as entidades, ao atestar, com a premiação, o trabalho de 50 (cinqüenta) instituições no curso de um ano. Contribuindo para o aumento de número de cidadãos, em geral, e de empresas, em particular, empenhados em abraçar e apoiar as causas que promovem o bem-estar da coletividade; 

Considerando que o Educandário participou de um processo com mais de 429 entidades, sendo escolhida entre as 50 (cinqüenta), que apresentaram os melhores resultados organizacionais, financeiros, operacionais, transparência, impacto social e outros 42 critérios de avaliação, pelos padrões internacionais na área de beneficência. Num processo rigoroso e transparente;

Considerando que o premio repercute não só pela grande conquista da entidade, mas também pela alegria e orgulho de todos os bebedourenses, que colaboram para que a entidade realize um grande trabalho.  

Requeiro à Mesa, após ouvir o Egrégio Plenário, para que seja dada ciência ao Educandário Santo Antonio de Bebedouro, na figura do seu Diretor-Presidente, Sr. Guido Poletto Neto, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  por esta consagração, através do Prêmio Bem Eficiente, pelo grande trabalho desenvolvido. Estendendo os cumprimentos a toda sua equipe profissional, crianças e adolescentes. Externando nossa alegria, orgulho e desejando sucesso sempre.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2003

Anadir Ribeiro                         Paulo Cesar dos Santos Alves
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