MOÇÃO Nº       /2003.

Senhor Presidente:

Considerando que toda ação voltada para a unificação e integração entre as pessoas deve ser sempre apreciada e fortalecida, para alcançarem o bem-estar das comunidades onde são praticadas;

Considerando que com esse objetivo o G.U.I.A. – Grêmio para Unificação e Integração do Aluno, da Escola Estadual “Professor João Domingos Madeira”, deu posse no dia 16 p.p. à sua nova Diretoria;

Considerando que das metas estabelecidas para o ano de duração do mandato, o Grêmio quer priorizar as ações sociais;

Considerando que dentre as ações, um dos planos é desenvolver a Campanha Bebedouro Sem-Fome, realizada pela primeira vez na Escola em 2001 e hoje, um dos objetivos principais traçados nas políticas públicas;

Considerando que a campanha visa a mobilização pelos bairros do nosso município, o que vem chamar a atenção da população e ativar o espírito público na sociedade, arrecadando alimentos e agasalhos aos menos favorecidos;

Considerando que os itens arrecadados serão destinados aos alunos carentes da escola, a uma entidade social e ao Fundo Social de Solidariedade – FSS, minimizando assim, o sofrimento e a carência de muitos bebedourenses;

Considerando que a agremiação se fortalece a partir de metas nobres e que ações desta natureza merece nossa atenção, respeito e sobretudo participação.

Requeiro à Mesa, após ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que seja encaminhado à nova Diretoria do G.U.I.A – Grêmio para Unificação e Integração do Aluno, na figura do seu Presidente, Sr. João Rodrigo Lopes, e equipe, da  Moção de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  pela posse no dia 16 p.p., desejando pleno êxito no exercício do G.U.I.A./2003, parabenizando os nobres ideais e sucesso às metas almejadas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de abril de 2003.

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA)

                   VEREADOR PPS                                                                                 Moç03-03

“Deus seja Louvado”


