MOÇÃO Nº 44/2003





Senhor Presidente,





CONSIDERANDO que a escola é uma unidade de ensino que empreende esforços no preparo do aluno sob sua responsabilidade para as etapas que são necessárias percorrer a fim de assimilar conhecimentos básicos e fundamentais para o seu futuro pessoal e profissional; 





CONSIDERANDO que a dinâmica e a pesquisa escolar são métodos muitas vezes utilizados pelo corpo docente para incentivar o interesse dos alunos, uma  vez que são eles que procuram as informações pertinentes à matéria, instruindo-se com grande euforia;





CONSIDERANDO que a “Espaço Livre Escola de Educação e Recreação  Infantil S/C Ltda.”, representada pela professora de História, Sra. Marli Gonçalves Gübel, acompanhou o trabalho de seus alunos da 5a série, ensino fundamental, que privilegiava a coleta de documentos escritos e não escritos sobre nossa cidade, bem como entrevistas  com personagens ilustres que participaram e testemunharam a história de Bebedouro;





CONSIDERANDO que a idéia inicial era explicar de que maneira a histórica de uma pessoa, grupo ou civilização é preservada e transmitida, no entanto este tipo de projeto sublinha mais do que fatos,  estimula a conscientização dos alunos  para pontos políticos, sociais e econômicos que suscitam tais eventos;





CONSIDERANDO que esta iniciativa merece aplausos, votos de congratulações e apoio do Legislativo para que cada vez mais se difunda o interesse dos estudantes para o progresso de Bebedouro no sentido de que  não sejam somente testemunhas mas também participantes assíduos da história de nossa cidade;  








REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja dado ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à professora de História, Sra Marli Gonçalves Gübel, extensiva a “Espaço Livre Escola de Educação e Recreação  Infantil S/C Ltda.”, pela dedicação e acompanhamento nos trabalhos escolares  realizados pelos alunos da 5a série do ensino fundamental, sobre a história e o pregresso de Bebedouro.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2003.
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