MOÇÃO  Nº      /2003
 
 
Senhor Presidente,

Considerando que o “Rotary Club de Bebedouro” e a “Casa da Amizade” são respeitadas instituições e que vêm desenvolvendo dentro da nossa cidade, promoções de relevantes valores sociais;

Considerando que estas valorosas instituições promoveram a II Feira de Flores e Plantas de Holambra, de 30 de abril a 04 de maio, com grandes variedades de flores e plantas, para venda e apreciação dos amantes da natureza.  Evento este, motivo de orgulho para nossa cidade e que faz parte das festividades do 119º aniversário da cidade;

Considerando que a toda renda obtida será revertida para a “Creche Lourenço Santin” com a nobre finalidade de ampliar a Creche, visando oferecer às crianças da instituição, maior comodidade e qualidade de vida;
Considerando que essa Creche é mantida pela Casa da Amizade, formada pelas esposas dos rotarianos e que atende, durante todo o dia, crianças carentes do Bairro Alto da Boa Vista, de 02 (dois) a 06 (seis) anos de idade, além de dar assistência aos seus pais;

Considerando tratar de evento de grande repercussão, bastante apreciado pela população e que sensibiliza a sociedade bebedourense, diante da beleza da feira e dos nobres ideais almejados. Atingindo sempre,  o sucesso às metas pré-estabelecidas.

Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que seja dado ciência ao Rotary Club de Bebedouro, através do Sr. Wilson Domingues Cyrillo, e à Casa da Amizade, através da Srª. Jeanete Cyrillo, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo sucesso do evento junto à comunidade bebedourense e pelas razões sociais e humanitárias desenvolvidas em prol da Creche Lourenço Santin. Estendendo os merecidos cumprimentos aos integrantes das suas respectivas equipes, que colaboraram para o sucesso do evento.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de abril de 2003.

  Anadir Ribeiro
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“Deus seja louvado”


