














MOÇÃO Nº_             /2003





Senhor Presidente,





CONSIDERANDO que Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A é uma empresa brasileira centrada na produção e comercialização de grãos, farelos e óleos vegetais para o mercado interno e externo, possuindo quase 600 funcionários diretos, distribuídos  em 4 unidades industriais e 4 armazenadoras de grãos, localizadas em 5 estados do Brasil;





CONSIDERANDO que Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A viabiliza exportações  de produtos “in natura” e, principalmente produtos industrializados, de sua produção e de terceiros, para diversos países, utilizando sua unidade portuária de Vitória/ES, assim como o porto de Santos/SP e o porto de Paranaguá/PR;





CONSIDERANDO que a  idoneidade  da Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A é comprovada pelo aperfeiçoamento contínuo da qualidade dos seus produtos e do relacionamento com seus fornecedores e clientes baseados na ética;





CONSIDERANDO que Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A está inserindo suas atividades em Bebedouro, mais precisamente instalando-se nas antigas dependências da Empresa Olma, esperando gerar 250 empregos diretos, favorecendo aproximadamente 1000 pessoas;





CONSIDERANDO que a iniciativa estimula o entusiasmo na economia de Bebedouro, especialmente se compararmos o teor do mercado de agricultura explorado por nossa cidade, e a complementação desta economia através de empregos indiretos;





CONSIDERANDO que o Sr. Juan Diego Ferres, Diretor da Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A, no programa “Módulo Informativo Iguatemi”, de grande audiência no nosso município, comprometeu-se em doar as primeiras 5.000 (cinco mil) latas de óleos produzidas, às entidades assistenciais de nossa cidade, representando o agradecimento à hospitalidade de Bebedouro, como forma de colaboração a segmentos que garantem o bem-estar da população, principalmente mais carente;





CONSIDERANDO que semelhante iniciativa merece aplausos, votos de congratulações e apoio do Legislativo para que se  amplie a integração entre a empresa e a cidade;





REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja dado ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Sr. Juan Diego Ferres, Diretor da Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A pela nobre iniciativa que teve, em doar  as primeiras 5.000 (cinco mil) latas de óleo produzidas por esta conceituada empresa  às entidades assistenciais de Bebedouro, em contribuição para as atividades assistenciais geridas por estas.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de maio de 2003.














Cleyde do Espírito Santo		               Carlos Renato Serotine
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“Deus Seja Louvado”











