MOÇÃO Nº       /2003
Senhor Presidente,
Considerando que o salário mínimo vigente no Brasil deveria atender às necessidades vitais básicas dos trabalhadores e de suas famílias, entre estas a de moradia, porém mal tem suprido a necessidade de alimentação; 

Considerando a importância que a moradia representa na vida do ser humano, especialmente na vida do brasileiro, cujo desejo de possuir casa própria aparece como um “sonho” difícil de ser realizado pela grande maioria, devido a seu baixo poder aquisitivo;  

Considerando que, diante da situação econômica brasileira atual, torna-se imprescindível a adoção de procedimentos humanitários, com o fim de minimizar o sofrimento da população pobre, privada de recursos para uma vida digna e saudável;   

Considerando que os moradores do Jardim Santaella, um bairro pobre de nossa cidade, não se encontram em situação melhor que a da maioria da população brasileira, pelo contrário, sua grande maioria está desempregada e passa por dificuldades; 

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhada MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Constanti Moggioni, Presidente da Cohab Bauru, para que faça uma visita ao bairro Jardim Santaella de nossa cidade e tome ciência in loco dos problemas enfrentado por seus mutuários, 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2003. 

Artur ernesto henrique
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