
MOÇÃO Nº      /2003

Senhor Presidente,

Considerando que a Saúde Pública é uma das políticas mais questionadas pelos cidadãos e deve constar entre as prioridades definidas por qualquer governo;  

Considerando que nesta direção, oferecendo mais um serviço específico, foi inaugurado junto ao Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira o Hospital Dia Cirúrgico “Plácido Ettore Morelato”, que realiza cirurgias de pequeno porte em pacientes que não tenham a necessidade de internação e nem de aplicação de anestesia geral;  

Considerando que o Hospital Dia Cirúrgico atenderá pacientes que passarão por intervenção cirúrgica, ficarão em observação durante o dia, acompanhados por médicos e enfermeiras durante esse período, e retornarão para suas casas no final da tarde; 

Considerando que o Hospital Dia Cirúrgico vai agilizar e humanizar o atendimento, além de diminuir a enorme procura e facilitar o funcionamento do próprio Hospital Municipal; 

Considerando que esse tipo de internação afasta o risco de contaminação hospitalar, pois o paciente fica distante dos doentes com infecções, inflamações e doenças contagiosas;  

Considerando o empenho de todo o Departamento Municipal de Saúde e o apoio da Administração Municipal.  
REQUEIRO à mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, e ao Departamento Municipal de Saúde, através da sua Diretora, Drª. Elisabete Sichieri Bezerra, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela inauguração do Hospital Dia Cirúrgico no nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2003.

Paulo Cesar dos Santos Alves                                                 

         VEREADOR – PT                                                                  
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“Deus seja Louvado”


