MOÇÃO Nº_51/2.003

Senhor Presidente,

Considerando que as Olimpíadas é a maior competição mundial, envolvendo os melhores atletas de todas as regiões do Planeta, para disputar as diversas modalidades esportivas;
Considerando que muitos países anseiam sediar uma Olimpíada, mas poucos possuem estrutura suficiente para assimilar tantas modalidades esportivas, quanto à capacidade e qualidade exigidas. Além da própria condição do município sede, que deve oferecer uma estrutura condizente ao número de atletas envolvidos na competição e ao público atraído pelo evento;

Considerando que São Paulo pode se tornar uma cidade olímpica, caso seja eleita no dia 07 de julho para sediar as Olimpíadas de 2012. Podendo se transformar no maior pólo esportivo da América Latina, nos próximos nove anos;

Considerando o projeto apresentado na abertura do Congresso Nacional do Panathlon, pela Secretária de Esportes do Município de São Paulo, Srª Nadia Campeão, que visa o atendimento de aproximadamente dez mil atletas e mais de duzentos países, além de quinhentos mil espectadores e vinte e cinco mil profissionais da mídia, em dezessete dias de competição;

Considerando que com algumas mudanças no setor de transporte, no intuito de viabilizar com rapidez o deslocamento dos envolvidos, das concentrações aos cinco  Pólos Esportivos que abrigarão os jogos. Melhorias no acesso aos aeroportos e aumento da capacidade das linhas férreas. Somado às boas instalações já utilizadas nos Jogos Pan-Americanos de 1963 e que precisam apenas de reformas e adequações, São Paulo terá grandes chances de vencer esta disputa contra Nova York, Londres e outras cidades européias;

Considerando ainda que São Paulo é o maior centro econômico e possui o maior número de atletas da América Latina, além de um grande centro gastronômico, fenomenal rede hoteleira e um grande número de hospitais e centros de saúde. Tudo isso, somado a uma Secretária de Esportes que com menos de 1% do orçamento do município destinado à sua área de atuação, mostrou sua coragem e espírito empreendedor ao pleitear representar o Brasil na competição. 

Requeiro à Mesa, na forma regimental, após ouvir o douto Plenário, para que seja dada ciência à Secretária de Esporte de São Paulo, Srª. Nádia Campeão, com cópias à Prefeita Municipal de São Paulo, Srª. Marta Suplicy, ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alkmin e ao Presidente do C.O.B. – Comitê Olímpico Brasileiro, Sr. Carlos Arthur Nuzman, da Moção de Apoio à candidatura do município de São Paulo, como sede dos jogos Olímpicos de 2012.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de maio de 2003

Paulo Cesar dos Santos Alves
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“Deus seja Louvado”


