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Senhor Presidente,

Considerando que a “Sociedade Recreativa Promocional, Social e Cultural – José do Patrocínio” fundada em 16 de maio de 1962, tornou-se uma respeitada na cidade e que vêm desenvolvendo atividades festivas, bailes e carnavais. Interagindo com os munícipes e promovendo relevantes valores sociais;

Considerando que a Sociedade sempre se caracterizou pela recreação, almejando a satisfação e alegria das pessoas que costumam aproveitar dos momentos de lazer em seu recinto;
Considerando que seus anos de existência faz parte da história de muitos cidadãos e que foram fundamentados por valorizar uma ação participativa, visando o sadio convívio social. Integrando as pessoas independentemente da idade e raça de cada um;

Considerando que cresceu junto com o município numa relação fraterna, amiga e agradável, em virtude de administrações responsáveis e determinadas com o bem-estar e o sucesso dos eventos oferecidos aos seus freqüentadores.

Considerando que dia 16 de maio estará completando 41 anos de funcionamento, motivo muito orgulho para nossa cidade. Justificado pelo sucesso dos anos vividos e pela sua importância no seio da sociedade bebedourense.

Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que seja dado ciência à Sociedade Recreativa Promocional, Social e Cultural – José do Patrocínio, através da Srª. Osória Lopes José de Andrade e dos Srs. Lúcio Mauro Jerônimo da Silva e Luiz Gonzaga Julião, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo 41º aniversário do Clube. Desejando para os anos vindouros, ainda mais sucesso. Visto que o sucesso do Clube se volta em agradáveis momentos de lazer aos bebedourenses.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de maio de 2003.
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“Deus seja louvado”


