MOÇÃO Nº       /2003
Senhor Presidente,
Considerando que a Cadeia Pública encontra-se localizada na área central de nossa cidade, onde é grande o fluxo de veículos e pedestres;

Considerando que as instalações do prédio onde funciona a Cadeia Pública encontram-se deterioradas pelo tempo e pela má conservação;  

Considerando que, exatamente pelo péssimo estado das instalações e a conseqüente falta de segurança do prédio supracitado, têm ocorrido fugas de detentos, o que vem provocando apreensão e temor às pessoas que residem ou trabalham em suas proximidades, e mesmo aos transeuntes que por ali circulam com freqüência;   

Considerando que a segurança dos cidadãos é a prioridade da Polícia, que, a par de práticas repressivas, deve implementar, tanto quanto possível, práticas preventivas de combate ou ação;

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhada MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, Secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que, o mais urgentemente possível, determine a remoção da Cadeia Pública do centro de nossa cidade e sua instalação em área mais adequada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de maio de 2003. 

Artur ernesto henrique
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