MOÇÃO Nº      /2003








Senhor Presidente,





Considerando que o problema das crianças desaparecidas no País é grave e exige medidas urgentes. Entretanto, dos 27 (vinte e sete) estados da federação, apenas 11 (onze) contam com algum tipo de serviço;





Considerando  que segundo estimativas do governo, dez mil crianças e adolescentes desaparecem anualmente no Brasil;





Considerando que a maior causa dos desaparecimentos, por volta de 70 % dos casos, é a fuga do lar, devido à ocorrência de maus tratos e a pobreza doméstica. Causas estas, geradas por fatores sociais que desestruturam a família;





Considerando que o Ministério da Justiça, desenvolveu dentro da Secretaria de Estado dos “Direitos Humanos”, por meio do Departamento da Criança e do Adolescente, a Rede Nacional de Identificação e Localização de Crianças e Adolescentes Desaparecidos;


	


Considerando que esse primeiro passo reflete a preocupação com o grave problema. Onde o Governo Federal demonstra sua intenção em atacar as causas sociais que nele resulta;





Considerando que a Rede já conta com um cadastro de desaparecidos que somam 268 (duzentas e sessenta e oito) crianças, em 20 Estados. Sendo que destas, 35 (trinta e cinco) foram encontradas; 





Considerando que a Rede Nacional de Identificação e Localização de Crianças e Adolescentes desaparecidas visa : fomentar a criação de serviços especializados na estrutura das Delegacias de Proteção à Criança e ao Adolescente; criação do cadastro nacional dos desaparecidos; articulação de serviços e redes especializadas nacional e internacional; estabelecimento de parcerias com os setores público e privado para divulgação de fotos de crianças e adolescentes em diferentes veículos e pesquisa em cadastros nacionais; mobilização das redes de proteção especial; e localização de pais ou responsáveis por crianças e adolescentes à procura de suas famílias;  





Considerando que por iniciativa da Deputada Federal, Srª. Maria do Rosário, a Comissão de Direitos Humanos foi informada, pela Subsecretária da Criança e do Adolescente do Ministério da Justiça, Srª. Denise Paiva, da criação e das ações desenvolvidas na Rede. E ainda sugeriu ao Parlamento maior participação, disponibilizando espaços para a divulgação de informações que contribuam para a localização dos desaparecidos. Inclusive através do Presidente da Câmara, Exmo. Sr. João Paulo Cunha, para que viabilizasse no site da Câmara dos Deputados, dados que ajudem na procura destas crianças,  numa atitude positiva e protagonista;








Considerando que a somatória de forças deve ser louvada. Pois a partir do desaparecimento, quanto mais o tempo passa, mais difícil é a localização da criança. E mesmo se localizada, mais difícil sua reintegração. Uma vez que naturalmente a criança se desenvolve, alterando constantemente o seu visual e formando sua personalidade, descaracterizando as informações cadastradas na época do desaparecimento.  





Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Governo Federal, através do Presidente da Republica, Exmo. Sr. Luis Inácio Lula da Silva, e ao Ministro da Justiça, Exmo. Sr. Márcio Thomaz Bastos, da MOÇÃO DE APLAUSOS  pela criação da Rede Nacional de Identificação e Localização de Crianças e Adolescentes Desaparecidos. Estendendo os cumprimentos à Deputada Federal  Maria do Rosário, pela sua iniciativa de integrar a Câmara dos Deputados nesta importante causa social. 





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio de 2003.
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“Deus Seja Louvado”











