MOÇÃO Nº      /2003

Senhor Presidente,

Considerando que o bebedourense fisioterapeuta e Professor de Educação Física, MS. Robison José Quitério, detentor do título “Jovem Cientista”, pelo XXIII Congresso da Sociedade de Cardiologia do Estado de São Paulo, pelo trabalho apresentado abordando a “Correlação das Respostas da Freqüência Cardíaca, Torque e Atividade Mioelétrica Durante Contração Voluntária Máxima”;

Considerando que o honroso Título vai lhe proporcionar  um curso de especialização na área de fisioterapia em Universidade da Suíça, provavelmente em meados do ano que vem. Que virá enriquecer ainda mais seu currículo, repercutindo com certeza no seu precioso trabalho e por conseqüência, para o bem de todos brasileiros;

Considerando abrilhantando ainda mais sua carreira, conquistou no dia 17 de maio p.p., entre 28 artigos científicos a nível nacional, o prêmio como 1º colocado no concurso de Publicação Científica – segmento Fisioterapeuta Pesquisador em Cardiologia, no XXIV CONGRESSO DA SOCESP – Sociedade de Cardiologia do Estado de São Paulo;

Considerando que seu artigo será divulgado na Revista da SOCESP, com tiragem de 5.500 exemplares e distribuídos aos associados da referida sociedade, profissionais de diversas áreas da saúde, universidades e faculdades do país e indexado junto ao LILACS (programa mundial de saúde na rede internet);

Considerando que no próximo dia 05 de junho estará no Congresso Mundial de Fisioterapia, na cidade de Barcelona-Espanha, ocasião em que apresentará sua TESE DE MESTRADO em 03 palestras;

Considerando enfim, que sua capacidade e dedicação justificam o reconhecimento da classe científica, alcançando notoriedade nacional e internacional. Motivo este, de grande orgulho na comunidade nacional e particularmente, na comunidade bebedourense.

REQUEREMOS À MESA, ouvido o douto plenário, seja encaminhada ao MS. Robison José Quitério MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, pela conquista no dia 17 de maio p.p., da 1ª colocação no concurso de Publicação Científica – segmento Fisioterapia Pesquisador em Cardiologia, no XXIV Congresso da SOCESP – Sociedade de Cardiologia do Estado de São Paulo. E também pelo êxito que vem obtendo na defesa de suas teses, alcançando o merecido reconhecimento da classe científica e resultados para a sociedade, orgulhando sobremaneira os cidadãos bebedourenses. Estendendo cumprimentos ao Panathlon Club, por contar entre os seus associados, com o ilustre Panathleta Prof. MS. Robison José Quitério.    

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de maio de 2003.

Paulo Cesar dos Santos Alves

          VEREADOR-PT
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“Deus seja louvado”


