MOÇÃO Nº       /2003

Senhor Presidente,

Considerando que apesar de Bebedouro ter ficado entre os 70 melhores municípios do Estado de São Paulo, em qualidade de vida, segundo o “ranking” do Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento, nossa cidade conta atualmente com apenas duas Varas cíveis;

Considerando que o desenvolvimento da cidade e conseqüente elevação do número de pendência de natureza judicial a serem solucionadas, acumulam hoje 24 mil processos para apenas as duas Varas Cíveis;

Considerando que o esforço dos servidores públicos das duas Varas Judiciais existentes em nosso município, para o bom andamento dos processos ora em trâmite, não podem ultrapassar a média de 2 mil processos cada. Causando morosidade e frustrando a expectativa da população que se socorre do Poder judiciário;

Considerando que a implantação de uma 3ª Vara Cível no município, desafogaria as outras duas Varas e nas atuais circunstâncias, diminuiria consideravelmente o tempo de espera pela apreciação das causas; 

Considerando que esforços foram envidados no sentido de se convencer o Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Desembargador SÉRGIO AUGUSTO NIGRO CONCEIÇÃO, para viabilizar a implantação da 3ª Vara Cível na Comarca de Bebedouro, de modo a agilizar o trâmite dos processos judiciais sob a responsabilidade das outras duas existentes e dos provimentos jurisdicionais futuramente requeridos pela população desta cidade;

Considerando que essa composição de forças, para a busca de um bem comum ao município, envolveu membros dos três poderes (Executivo, Legislativo e Judiciário)  e advogados da OAB local, além de contar com grande mobilização da comunidade bebedourense, resultando numa garantia do Presidente do Tribunal de justiça, que se comprometeu a instalar a 3ª Vara Cível no município até o final desse ano;

Considerando que ações como esta devem ser sempre desenvolvidas, pois repercutem positivamente na busca do bem comum, a partir da somatória de forças;

Considerando enfim  o bem que a 3ª Vara Cível fará ao município.

REQUEREMOS À MESA, ouvido o Douto Plenário, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS, aos Rotarianos do Rotary Club de Bebedouro, representados pelo seu Presidente, Sr. Wilson Domingues Cyrillo, pelo trabalho realizado junto à 87ª Subsecção da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil de Bebedouro, para a vinda da 3ª Vara de Justiça.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de maio de 2003.

CARLOS ALBERTO CORREA ORPHAM

                VEREADOR – PT

Moç07-03

“Deus seja louvado”


