MOÇÃO  Nº      /2003
 
Senhor Presidente,

Considerando que os Franciscanos estarão no próximo dia 01 de junho comemorando 25 anos da primeira missa celebrada na Paróquia do Sagrado Coração de Jesus, depois de desmembrada da Paróquia de São João Batista, pelo Bispo da época Dom José Varani;

Considerando que estiveram presentes nesta celebração o Cônego José Figuls, Frei David Précaro, Frei Eduardo Chagas Nithack e o então Bispo Diocesano Dom José Varani, que presidiu a Santa Missa concelebrada;
Considerando que vários sacerdotes e religiosos passaram pela Comunidade nestes 25 anos, desempenhando suas funções ora na Paróquia ora no Educandário. Entre eles os Freis “Otávio Fuzzo”, “Lúcio Signoreti”, “Januário Pinto”, “Eduardo Chagas Nithack”, “Francisco de Medeiros”, “Luiz Carolino”, “Ademir Matilde”, “Querubim Rega”, “Luiz Antonio Gouvêa”, “Irineu Andreassa”, “Adalardo Silva Martins”, “David Precáro”, “Valmir Ramos”, “Luciano Daniel de Souza”, “Ailton Guimarães”, “Humberto Nogues Feriato”, “Orlando Sérgio Moreto”, “José Luiz da Costa”, “Fernando Aparecido dos Santos” e talvez outros que ajudaram a escrever a história da Comunidade com muito amor e dedicação;

Considerando que como parte das comemorações, os franciscanos organizaram a “Festa Franciscana de 2003”, iniciada no dia 10 de maio com a missa de comemoração ao Dia das Mães, e encerramento dia 1º de junho, dia do aniversário da primeira missa, com a missa de encerramento e coroação de Nossa Senhora;

Considerando o sucesso da festa, que tem como finalidade arrecadar fundos, visando comprar o terreno para a construção da igreja matriz da paróquia Sagrado Coração de Jesus. 

Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que seja dado ciência aos franciscanos, através do Pároco Frei Fernando Aparecido dos Santos, do Vigário Frei David Précaro e dos religiosos Freis José Luiz da Costa e Fernando Baptista de Faria, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo 25º aniversário da Paróquia Sagrado Coração de Jesus e pelo sucesso da Festa Franciscana 2003, junto da comunidade bebedourense. Desejando êxito nos nobres ideais.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de maio de 2003.

  Anadir Ribeiro
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“Deus seja louvado”


