MOÇÃO Nº 65/2003

Senhor Presidente,

Considerando que mesmo apesar da prostituição ser uma atividade antiga, muita polêmica ainda provoca na sociedade;

Considerando que essa polêmica é gerada inclusive pelas circunstâncias em que as prostituições normalmente ocorrem, ou seja, na maioria das vezes existe um agravante que leva uma pessoa por este caminho;

Considerando que este agravante é em função da pobreza, da ignorância, da desestruturação das famílias, da dependência pelas drogas, do tráfico humano e outros tantos problemas sociais, que afligem a sociedade. Sendo raros os casos de opção por espontaneidade;

Considerando que tramita na Câmara dos Deputados um Projeto de Lei, de autoria do Deputado Fernando Gabeira, que dispõe sobre a legalização da prostituição;

Considerando que antes legalizar a prostituição transformando-a numa “profissão”, muito mais justo seria, em primeiro lugar, minimizar as causas que a torna tão utilizada. E só depois avaliar sua necessidade;

Considerando que a pobreza e o fortalecimento familiar “sim” devem ser alvos de políticas públicas, pois existe uma injusta distribuição de renda para ser combatida e a família, que alicerça toda sociedade, para ser resgatada;

Considerando que se a prostituição fosse assim, tão natural, que motivos haveria para estar ainda na clandestinidade depois de tanto tempo?, seria talvez o medo de vermos nossas crianças sonhando em se prostituírem profissionalmente quando crescerem, porque a vizinha ou um conhecido obtiveram sucesso e parecem felizes?;

Considerando enfim, que o assunto em pauta deve ser melhor discutido com a sociedade. 

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto plenário, seja dada ciência aos Líderes de Partido na Câmara dos Deputados, da MOÇÃO DE APELO, para que na elevada prerrogativa de seus cargos, envidem esforços no sentido de que o Projeto de Lei de autoria do deputado Fernando Gabeira, em trâmite na Câmara dos Deputados e que legaliza a prostituição, não seja aprovado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de maio de 2003.
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“Deus seja louvado”


