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Senhor Presidente,





Considerando que a cultura tem estado no centro de importantes debates, pois é um elemento de transformação social e como tal deve fazer parte de um projeto permanente de uma sociedade e das suas agendas políticas; 





Considerando que a cultura se expressa por diversas formas e deve garantir a livre expressão da criatividade, a formação e celebração de talentos para as artes e o direito de todos a usufruir o que de mais belo e instigante a humanidade produz; 





Considerando que uma das formas de expressão mais popular é a música, pela capacidade que tem de atingir com a mesma intensidade, pessoas diferentes indistintamente, e em regiões quase inacessíveis do planeta; 





Considerando que nessa modalidade de arte, uma dupla genuinamente bebedourense nos encheu de orgulho ao conquistarem o 2º lugar no certame nacional ocorrido no santuário de Aparecida do Norte, no vale do Paraíba;





Considerando que a competição envolveu um total de 20 mil músicas, prova concreta do amor pela música e da criatividade do brasileiro, principalmente se considerarmos que as músicas inscritas tinham de seguir apenas o tema “sacro”;





Considerando que pela grandiosidade do evento 20 mil músicas foram avaliadas e apenas 45 foram classificadas. E após uma outra avaliação entre as 45, apenas 15 foram escolhidas, dentre as quais a música “MANTO AZUL” da nossa querida dupla, que com o seu estilo sertanejo a defendeu com maestria, destacando a beleza da letra e do ritmo, com uma interpretação magnífica, contagiando o grande público, obtendo o justo reconhecimento e conquistando o honroso 2º lugar;





Considerando  que as 15 músicas finalistas farão parte de um CD e que daqui a dois meses voltarão à Aparecida do Norte, onde cantarão na Basílica de Nossa Senhora; 





Considerando enfim a garra, empenho e a determinação dessa dupla, que pelo grande talento, expressou com grandiosidade sua arte e engrandeceu o nome do nosso município.





REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à dupla bebedourense Zé Renato e Rafael, pela 2ª colocação no Certame Nacional de Aparecida do Norte e pelo orgulho que proporcionou à nossa cidade.





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de junho de 2003.
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