MOÇÃO Nº       /2003.

Senhor Presidente:

Considerando que no ano de 2001, em virtude de uma decisão da Corregedoria Geral do Tribunal de Justiça, foi extinto o 2º Cartório de Notas em nosso município, cumulando o atendimento de aproximadamente 80.000 habitantes em um único cartório;

Considerando que, de se intuir, o único cartório não tem conseguido prestar um serviço com a fluência devida, afinal, embora a boa vontade do oficial maior e seu corpo de funcionários, o número de pessoas que os procura é muito elevado, obrigando os usuários a enfrentar longas filas para serem atendidos;

Considerando que a Comarca de Bebedouro receberá a 3ª Vara Judicial ainda este ano, sendo evidente a sobrecarga de trabalho, vez que a agilização dos processos judiciais levam a uma maior demanda pelos serviços cartorários;

Considerando que, a título de ilustração, cidades vizinhas de mesmo porte de nossa região já contam com dois cartórios, justamente porque a demanda assim exige, não há como aceitar que a população de Bebedouro sofra com tal situação;

Requeiro à Mesa, após ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que seja encaminhado ao Corregedor Geral de Justiça, Exmo. Desembargador LUIZ ELIAS TÂMBARA a  Moção de APELO para que viabilize a instalação do segundo cartório de notas no município de Bebedouro de modo a proporcionar a melhoria da prestação de serviço à nossa população.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2003.

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA)

             VEREADOR – PPS
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