MOÇÃO Nº  72/2003

Senhor Presidente,

Considerando a participação da dupla sertaneja – ZÉ RENATO e RAFAEL - no 3º Festival Nacional de Aparecida - “UMA CANÇÃO PARA A PADROEIRA” -, no qual a arte de nosso município se fez representar;

Considerando o alto nível de competitividade do Festival, afinal participaram aproximadamente 15.000 candidatos, tendo sido selecionadas 45 músicas na fase semifinal, restando nossos representantes qualificados em glorioso 2º lugar;

Considerando a bela obra apresentada pela dupla, denominada MANTO AZUL, cuja música e sobretudo letra, emocionou toda a platéia presente, além do próprio corpo de jurados; 

Considerando a importância do feito para o município, pois serve de exemplo para inúmeros artistas cujas carreiras encontram no início e muitas vezes, apesar da persistência, não conseguem apresentar seus trabalhos e obter o merecido reconhecimento;

REQUEREMOS À MESA, ouvido o Douto Plenário, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos Ilustríssimos Senhores ZÉ RENATO E RAFAEL pela brilhante colocação obtida no 3º Festival Nacional de Aparecida – UMA CANÇÃO PARA A PADROEIRA –, afinal sua música “MANTO AZUL” foi classificada em 2º lugar, fato este enche de orgulho todo bebedourense, além de servir de exemplo aos jovens artistas em início de carreira.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2003.

CARLOS ALBERTO CORREA ORPHAM
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“Deus seja louvado”


