MOÇÃO Nº_             /2003

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o futsal é uma modalidade de esporte semelhante ao futebol em superfície gramada, entretanto praticada em um salão apropriado para este evento, angariando um grande número de torcedores; 

CONSIDERANDO que Bebedouro é uma cidade cujos habitantes são grandes apreciadores desta modalidade de esporte, tornando-se um pólo catalisador de atletas deste setor, o que já trouxe muitas glórias para o nosso município;

CONSIDERANDO que periodicamente a EPTV promove Campeonato de  Futsal a fim de incentivar a confraternização entre as cidades, revelando o potencial esportivo de cada equipe participante, injetando alegrias e emoções aos torcedores, completando a XIX Taça EPTV neste ano de 2003;

CONSIDERANDO que a Agremiação Bebedourense de Futsal, desde o início do campeonato, fez uma brilhante campanha,  mobilizando os munícipes em manifestações explícitas de euforia e emoções de orgulho;

CONSIDERANDO que no dia 14 de junho, no Ginásio de Esporte da Cava do Bosque em Ribeirão Preto, a Agremiação Bebedourense de Futsal sagrou-se Pentacampeão da XIX Taça EPTV, vencendo o time de Luiz Antonio por 2 X 1, estimulando os torcedores bebedourenses que assistiam ao último jogo do campeonato a comemorarem o título conquistado de diversas maneiras mas principalmente conduzindo-se pelas ruas para transmitir a alegria da vitória;

CONSIDERANDO que o Grupo de Apoio da Agremiação Bebedourense de Futsal, os jogadores e a equipe técnica que se dedicaram na conquista do Pentacampeonato na XIX Taça EPTV merecem todos os elogios e votos de congratulações da comunidade bebedourense, representado pelo Legislativo Municipal, por enobrecer o nome da cidade na região;

REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja dado ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  à Diretoria do Grupo de Apoio da Agremiação Bebedourense de Futsal, aos de jogadores da Agremiação Bebedourense de Futsal e à equipe técnica pela dedicação e empenho na  conquista do Pentacampeonato na XIX Taça EPTV.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de junho de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade





Carlos Renato Serotine
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