MOÇÃO Nº 79/2.003

Senhor Presidente,
Considerando que o esporte é um elemento de transformação social e como tal deve fazer parte de um projeto permanente de uma sociedade e das suas agendas políticas; 

Considerando que o esporte se expressa de diversas formas e deve garantir a participação de todos, formando e celebrando talentos nas mais diversas modalidades, promovendo a integração entre as pessoas, a quebra de tabus, a busca de metas e recordes, através de objetivos pessoais e de competições;

Considerando que o esporte, quando coletivo principalmente, é uma forma de todos usufruírem o que de mais belo e instigante a humanidade é capaz de alcançar; 

Considerando que uma das formas mais originais do esporte se expressar é através da competição, pois sua capacidade de integrar atinge com a mesma intensidade, pessoas diferentes indistintamente e de diversas regiões do planeta; 

Considerando que recentemente foi realizado o 47º Jogos Abertos da Região, reunindo vários município, dentre os quais a nossa cidade, que foi representada com afinco por aproximadamente 150 (cento e cinqüenta) atletas bebedourenses;

Considerando que nessa importante competição regional, como a 5ª Região Esportiva chefiada pela Srª. Tânia Mara Vieira Rosa da Inspetoria Regional de Bebedouro, fomos representados em diversas modalidades (Atletismo, Basquete, Damas, Futebol, Futsal, Handebol, Judô, Karate, Taekwondo e vôlei);

Considerando que pela grandiosidade do evento obtivemos colocações honrosas e ainda nos classificamos em três modalidades (Futsal, Judô e Taekwondo) para participar em outubro próximo na cidade de Santos, dos Jogos Abertos do Interior; 

Considerando enfim a garra, empenho e a determinação dos Atletas, o esforço da Inspetoria Regional de Bebedouro e a revelação de talentos que expressou com grandiosidade do espírito bebedourense, que muito enobreceu o nome do nosso município.
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos Atletas, funcionários e dirigentes Bebedourenses que participaram do 47º Jogos Abertos da Região, através da Chefe da Região Sertãozinho dos 47º Jogos Regionais, Srª Tânia Mara Vieira Rosa, da Inspetoria Regional de Bebedouro, pelo desempenho que dedicaram e pelo orgulho que proporcionaram à nossa cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de junho de 2003.
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