MOÇÃO Nº          /2003

Moção de Apelo à rigorosa apuração das eventuais irregularidades cometidas pelo Poder Público do Estado de São Paulo na administração e utilização das terras da Fazenda Experimental do município de Colina-SP.

Considerando que a Fazenda Experimental, situada no município de Colina-SP, transformou-se em área de graves conflitos sociais em nossa região, que já duram quase uma década;

Considerando que a referida área, de propriedade da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, portanto, patrimônio público, deve ser utilizada priorizando-se o interesse público maior, em atendimento às graves carências sociais da região;

Considerando que, conforme admitido pelo próprio Secretário da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Duarte Nogueira Filho, quando da visita que fez a Bebedouro no último dia 05 de agosto/2003, existem arrendamentos da área realizados pela administração pública a particulares;

Considerando que há quase dez anos existem denúncias apresentadas pelos trabalhadores rurais de nossa região às autoridades competentes e solicitações de apuração de eventuais irregularidades em tais contratos;

Considerando que as finalidades legais da utilização das terras da Fazenda Experimental de Colina-SP se destinam ao desenvolvimento de pesquisas científicas para o setor agropecuário, mas que não tem apresentado resultados satisfatórios à população, o que tem gerado graves conflitos sociais em torno da utilização da área;

Considerando ainda, que foi aberto Inquérito Civil Público na comarca de Colina-SP, para apuração das irregularidades denunciadas.

Requeremos à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Dr. Luiz Antonio Guimarães Marrey, DD. Procurador Geral de Justiça do Estado de São Paulo, no sentido de que promova rigorosa apuração das eventuais irregularidades cometidas pelo Poder Público Estadual na administração e utilização das terras da Fazenda Experimental existente no município de Colina-SP, ante o interesse da população de nossa região no esclarecimento dos fatos e término dos conflitos que se sucedem anualmente naquela área.

Requeremos, ainda, que da presente Moção seja dada ciência ao Ministério Público da Comarca de Colina, às lideranças partidárias da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo e a todas as Câmaras Municipais da região de Bebedouro e Colina, para que, no uso de suas atribuições legais, se manifestem junto aos demais poderes competentes. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de agosto de 2003.
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“Deus Seja Louvado”


