MOÇÃO Nº_             /2003

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a  Polícia Militar é uma corporação fardada, organizada militarmente, subordinada ao Governador do Estado, através da Secretaria da Segurança Pública e do Comando Geral da Corporação, e que presta seus serviços dentro do rigoroso cumprimento do dever legal, dispondo, para tanto, de meios e ferramentas que colaboram com suas funções de amplo atendimento e segurança à população;

CONSIDERANDO que no dia 19 de agosto, terça-feira, em cerimônia realizada no Teatro Municipal “Maurício Alves de Oliveira”, o Comando da Policia Militar – Batalhão de Bebedouro entregou a 27 soldados a láurea de reconhecimento por trabalhos prestados à corporação;

CONSIDERANDO que as medalhas dos policiais militares merecedores do mérito foram entregues em razão de que Bebedouro, no ano de 2002, foi entre as 93 cidades que compõem a região de Ribeirão Preto a que mais teve queda no índice criminal, na qual estes policiais homenageados participaram ativamente e com eficácia na segurança do bem comum;

CONSIDERANDO que a láurea de reconhecimento é, além de símbolo que valoriza o brilhante empenho em suas funções, incentivo ao policial militar merecedor pois o enobrece perante os companheiros da corporação, constituindo-se dessa maneira, um exemplo a ser seguido ao se destacar positivamente nas competências básicas de um efetivo militar;

CONSIDERANDO a importância do Legislativo em transmitir os mais sinceros votos de congratulações ao Comando da Polícia Militar de Bebedouro bem como a seus efetivos pela oportunidade de receber medalhas de honra ao mérito, personificada no desempenho da queda do índice criminal e no ímpeto  de trabalhar para o benefício da população de Bebedouro;

REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja dado ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos 27 policiais militares de Bebedouro agraciados pela entrega de láureas de reconhecimento, por se destacarem no decrescimento do índice criminal bem como pelo desempenho articulado na segurança de nossa cidade: 1) 2o Sgt. PM Marcos Antonio Alves Garcia, 2) 3o Sgt. PM Manildo Cardoso da Costa, 3) 3o Sgt. PM Marcos Antonio Monteiro, 4) 3o Sgt. PM Sergio Carlos da Silva, 5) Cb PM Carlos Alberto de Souza, 6) Cb PM José Alécio Ferreira, 7) Cb PM Vagner Luiz Marcondes, 8) Cb Fem PM Maria Júlia Custódio, 9) Sd PM Alex Sandro de Morais, 10) Sd PM Amarildo Cardoso da Costa; 11) Sd PM André Luiz Gardino de Souza, 12) Sd Fem PM Daniela Aparecida Lima, 13) Sd PM Danilo Alexandre Gabrelli, 14) Sd PM Gerson Aparecido Varrichio, 15) Sd PM Luciano Escopilo da Silva, 16) Sd PM Marcelo Fernando Colosi, 17) Sd PM Marcos Rogério Manoel, 18) Sd Fem PM Michelli Sant’Ana  Domingues, 19) Sd PM Milton José Boltes Filho, 20) Sd PM Reginaldo Donizete Martins, 21) Sd PM Renato de Souza Rabelo, 22) Sd PM Renato Domingues, 23) Sd Fem PM Rosemeire Siqueira da Silva, 24) Sd PM Sandro Leme da Silva, 25) Sd PM Tiago Carvalho de Souza, 26) Sd PM Valdecir Pinto Ribeiro, e 27) Sd PM Valdir Cruz Costa.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de agosto de 2003.
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