MOÇÃO Nº_90/2003

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a  Polícia Militar é uma corporação fardada, organizada militarmente, subordinada ao Governador do Estado, através da Secretaria da Segurança Pública e do Comando Geral da Corporação, e que presta seus serviços dentro do rigoroso cumprimento do dever legal, dispondo, para tanto, de meios e ferramentas que colaboram com suas funções de amplo atendimento e segurança à população;

CONSIDERANDO que atualmente, o efetivo operacional que compõe a Policia Militar de Bebedouro é fixado em 80 funcionários, onde 4 pessoas são empregados do setor administrativo, notando-se que a quantidade que cumpre serviços externos se restringe a 76 policiais, e percebe-se ainda que a política vigente do Governo e da atual Corporação é o remanejamento de vagas para outros Batalhões da Policia Militar;

CONSIDERANDO que registra-se um desenvolvimento gradativo de nossa cidade, estendendo-se na esfera geográfica representada pelos distritos e povoados pertencentes aos limites de Bebedouro: Distritos de Botafogo e Turvínia e os Povoados de Areias e Andes,  evidenciando o aumento das atividades executadas pela Policia Militar e portanto a necessidade de mais e melhores ferramentas bem como o aumento de contingente policial para que esta conceituada corporação possa cumprir todas as suas prerrogativas com grande presteza;

CONSIDERANDO que outro ponto importante e que merece destaque são os veículos à disposição da Policia Militar de Bebedouro, que se ramificam em 1 Verona, ano 1996 que se encontra em condições precárias; 4 Blazer, ano 2000 (condições boas) e 5 Ipanema, ano 1997/1998 que estão em condições precarissimas;

CONSIDERANDO que para que a Policia Militar possa cumprir suas funções com agilidade, verificou-se a necessidade em adquirir 18 veículos, das quais 5 para atender as Zonas Norte, Sul, Leste, Oeste e Centro de Bebedouro; 1 para atender a Base Comunitária de Segurança; 3 para atender os Distritos de Botafogo e Turvínia e o Povoado de Andes; 1 para servir em Rondante Policial, outro em Rondante Sargento; 2 para Patrulhamento Tático Móvel e os restantes para estarem reservados em razão de eventuais baixas mecânicas;

CONSIDERANDO que é oportuno manifestar a ausência de motocicletas personalizadas para Policia Militar de nossa cidade, uma vez que existem policiais militares habilitados e que semelhante veículo é viável e imprescindível para as funções praticadas pela Policia Militar já que a motocicleta permite maior mobilidade, facilitando escoltas diversas, passeios ciclísticos, cortejos  além de tantos outros benefícios como por ocasião do fechamento de vias públicas em festividades especiais;

CONSIDERANDO que por ser a Policia Militar um órgão subordinado ao Governador do Estado, através da Secretaria da Segurança Pública e do Comando Geral da Corporação, nota-se a importância da intervenção desta Secretaria em colaborar para que a nossa Policia Militar esteja equipada com todos os recursos disponíveis e necessários para a prática eficaz de suas funções;

REQUEIRO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja dado ciência ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, Sr. Saulo de Castro Abreu Filho da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços para o remanejamento de mais policiais militares, bem como de doação de viaturas e motocicletas personalizadas, importantes para a execução das atividades da Policia Militar em Bebedouro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2003.

João Batista Bianchini
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