MOÇÃO Nº 97/2003

Senhor Presidente,
Considerando que em todos os segmentos de atendimento ao público devem ser seguidos padrões que observem o respeito ao cidadão, procurando servi-lo com eficiência e preservar sua dignidade;  

Considerando que tal procedimento tem sido uma das bandeiras defendidas pelo atual Governo Federal, através de programas voltados à inclusão e outros pelo exercício da cidadania, na tentativa de resgatar e garantir a dignidade dos cidadãos;    

Considerando que, seguindo nessa linha, todos os órgãos públicos, especialmente os ligados ao Governo Federal, devem ser precursores de tais princípios, promovendo sempre o respeito ao ser humano;  

Considerando que temos em nosso município um posto do INSS – Instituto Nacional de Seguridade Social, que atende a um grande número de pessoas da nossa cidade e região, apresentando diariamente um movimento acentuado; 

Considerando que as pessoas que procuram o INSS geralmente requerem cuidados especiais, pois em sua maioria são idosos ou pessoas enfermas;   

Considerando que o atendimento no referido posto é iníciado às 8:00 hrs, e as pessoas para ser atendidas chegam cedo e têm de aguardar na fila, de pé, do lado de fora do prédio do Instituto, geralmente por um longo período, submetendo-se ao desconforto e ainda ficam privadas de acesso a bebedouros d’água e aos sanitários;   

Considerando que em 04 de setembro p.p. ocorreu nesse posto em nosso município um fato lamentável, envolvendo um senhor idoso, que muito nos sensibilizou e que causou grandes reclamações por parte da população bebedourense, muitas das quais dirigidas a esta Casa; 

Considerando que tais fatos poderiam ser evitados com a adoção de medidas simples, que não causariam prejuízos ao posto, mas sim grandes benefícios aos seus usuários.    

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário desta Casa de Leis, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Gerente Executivo do INSS em Araraquara, Sr. Carlos Augusto Casucelli, da presente MOÇÃO DE APELO para que os portões do prédio onde funciona o posto do INSS em Bebedouro, sejam abertos às 06:00 horas, a fim de que as pessoas possam acomodar-se condignamente em seu interior, enquanto aguardam o início das atividades.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de setembro de 2003
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