MOÇÃO Nº     /2003
Senhor Presidente,
Considerando que a história de nosso município está intrinsecamente ligada ao cultivo de laranja, produto este que alimenta as indústrias de suco cujo destino é o mercado externo, e, por conta disso, muitas riquezas geraram ao país;

Considerando que o Brasil depende muito das exportações e os produtos agrícolas, sobretudo o suco de laranja, estão dentre aqueles que sustentam o saldo positivo da balança comercial;

Considerando a necessidade de maior atenção das autoridades estaduais e federais para aqueles que participam do ciclo de produção do suco de laranja, pois o interior paulista observa o avanço do cultivo da cana-de-açúcar que provoca toda sorte de problemas, como o do desemprego no campo, o fim da diversificação de produtos, concentração de renda, enfim modifica o panorama sócio-econômico da região;

Considerando os dados divulgados pela imprensa, em especial, aquela que diz ser de 46 mil hectares a área cultivada de Bebedouro, sendo que deste total a produção canavieira já ocupa 24 mil hectares, portanto mais até que a área utilizada com o cultivo da laranja (22 mil hectares);

Considerando que a alteração verificada na região agrícola de Bebedouro não representa um benefício às exportações brasileiras, implica em problemas de ordem social com o desemprego no campo e até mesmo queda de arrecadação para o município, o que agrava toda a situação, já que o poder público municipal não terá recursos para atender as pretensões da população em dificuldade; 

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhada MOÇÃO DE APELO ao Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Exmo. Sr. ROBERTO RODRIGUES, ao Secretário da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. ANTONIO Duarte Nogueira JÚNIOR, para que envide esforços no sentido de incentivar e fortalecer a produção citrícola paulista, afinal o suco de laranja é um dos principais produtos de exportação brasileira, de modo a evitar o abalo das estruturas sócio-econômicas do município de Bebedouro. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de setembro de 2003. 
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