MOÇÃO Nº 99/2003
Senhor Presidente,
Considerando que a história de nosso município está intrinsecamente ligada ao cultivo de laranja, produto das indústrias de suco cujo destino é o mercado externo e, por conta disso exerce fator sócio-econômico importante para toda região, através dos recursos financeiros e dos empregos que gera, além das divisas que traz ao país;

Considerando que o Brasil, com 2% da área cultivada nacional coberta de laranjais espalhados em mais de 27 mil propriedades rurais, depende muito da exportação do suco de laranja, que figura entre aqueles que geram superávit na balança comercial;

Considerando a necessidade de maior atenção das autoridades estaduais e federais para aqueles que participam do ciclo de produção do suco de laranja, pois representam uma estimativa de produção  em 2003/2004, com exportação de suco concentrado em torno de 1,1 milhão de toneladas e um faturamento na casa dos 1 bilhão e cem milhões de dólares;

Considerando que o Brasil em relação ao mundo responde por um terço da produção da fruta e por 47% do suco concentrado, gerando em todo país mais de 400 mil empregos diretos e outros 3 milhões de empregos indiretos, movimentando outros setores produtivos e que também trazem divisas ao país, como fertilizantes, tratores, implementos, corretivos de solo, empresas de suco congelado/pasteurizado/fresco, transportadoras, empresas de embalagens e armazenagens e outros;

Considerando que tramita na Câmara dos Deputados, mais precisamente na Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei nº 799/2003, de autoria do Deputado Federal Nelson Marquezelli, que defende o suco de laranja como bebida oficial nas recepções, eventos e festas promovidas pelo governo brasileiro;

Considerando que uma vez aprovado, poderá alavancar nossas exportações, principalmente pela degustação de inúmeras delegações estrangeiras que recebemos anualmente e ainda, estimular o aumento do consumo interno, que atinge a inexpressiva marca de 9 (nove) litros/ano por habitante;

Considerando enfim, que a expansão da citricultura a partir dessa ação política e sócio-econômica só pode resultar em vantagens para o Brasil, pois visa trazer mais divisas ao país e mais saúde ao cidadão.
SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, na forma regimental, que seja dada ciência ao Presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. João Paulo Cunha, e aos Líderes dos Partidos  na Câmara Federal (via e-mail), da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei nº 799/2003, de autoria do Deputado Federal Nelson Marquezelli, que declara o Suco de Laranja como bebida oficial nas recepções, eventos e festas promovidas pelo Governo Brasileiro, para envidem esforços junto às Comissões da Casa, para uma rápida aprovação deste projeto, tão importante ao país. Solicitando ainda, cópia da Moção para ciência do Deputado Federal Nelson Marquezelli, autor do Projeto, parabenizando-o pela iniciativa.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de setembro de 2003. 
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                       VEREADOR - PTB
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