MOÇÃO Nº_102/2003

Senhor Presidente,

No dia 8 de setembro, o Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, promulgou o Decreto n° 48.073 que regulamenta o transporte coletivo intermunicipal de estudantes.

O Decreto n° 48.073 orienta a Lei Estadual n° 11.258, de 06 de novembro de 2002, visando à disciplina do serviço rodoviário intermunicipal atendendo as necessidades dos estudantes no que tange ao transporte coletivo entre municípios, garantindo segurança e maior conforto no trajeto das residências às unidades escolares e das unidades escolares às residências.

Aproximadamente mil veículos serão regularizados imediatamente, gerando dois mil novos empregos  além de atender diretamente cerca de dez mil alunos.

Segundo o Decreto, a autorização e o controle do transporte escolar intermunicipal será prestada pela Agência Reguladora  de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (Artesp) que já desempenha este serviço, exceto nas regiões metropolitanas.

Pelas novas regras, o transporte intermunicipal de alunos  não poderá assumir serviço ao público e deverá ser contratado previamente entre operador e interessados, que deverão provar vínculo com a instituição escolar. Por sua vez, os estabelecimentos de ensino poderão contratar ou ser servidos por um ou mais operadores, pois o Decreto n° 48.073 não permite a adoção de cláusulas de exclusividade.

Os veículos que operam o transporte intermunicipal de estudantes serão obrigados a utilizar tacógrafo, equipamento que registra a velocidade, e ser submetidos a vistorias semestrais. Os condutores precisarão, a cada seis meses, apresentar certidão de matrícula fornecida pela escola para cada um dos passageiros à Artesp.

Atualmente, 828 operadores têm cadastro junto à Artesp para executar o transporte de estudantes no âmbito municipal, sendo 654 na Região Metropolitana da Capital e 174 na Região Metropolitana de Campinas.

Portanto, ao ponderar sobre os benefícios que advirão aos estudantes que precisam atravessar municípios até suas respectivas unidades de ensino consecutivamente gerando dois mil empregos entre os operadores de veículos é que

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja dado ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela promulgação do Decreto n° 48.073 que regulamenta o transporte coletivo intermunicipal de estudantes, iniciativa que trará maior segurança e conforto aos alunos que precisam se locomover entre municípios  para chegar às respectivas unidades escolares.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro de 2003.

João Batista Bianchini

VEREADOR- PP
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