MOÇÃO Nº 104/2003

Senhor Presidente,
Considerando o envolvimento de alunos, professores, diretores de escola, Departamento Municipal de Educação, pais, enfim, um número enorme de pessoas mobilizadas em torno dos Jogos da Primavera;

Considerando que participam da competição escolas públicas e particulares do município, integrando crianças e adolescentes das categorias pré-mirim, mirim e infantil, atingindo preponderantemente jovens adolescentes;

Considerando que os Jogos da Primavera visam a incutir na mente destes jovens o espírito da competição saudável, da importância do respeito ao próximo e das diferenças porventura existentes;

Considerando que ao longo de 21 anos, os Jogos da Primavera têm servido não só para integrar alunos e incentivar a prática esportiva mas também revelando profissionais de talento, alguns chegando a figurar no cenário internacional; 

Considerando que nas competições, por modalidade, dos Jogos da Primavera se pode constatar exemplos de perseverança em busca de objetivos, onde atletas de escolas diferentes sagraram-se campeões e abrilhantaram o evento que se valorizou também pela competitividade de alto nível dos demais atletas;

Considerando a repercussão positiva que o evento organizado pelo Departamento Municipal de Esportes, em conjunto com as escolas, cuja participação proporciona, em última instância, a melhoria da formação da personalidade dos seus alunos;

Considerando enfim, que esse evento reuniu 21 (vinte e uma) unidades educacionais do município, que competindo mostraram para a comunidade bebedourense o valor do esporte na busca de metas, na vitória sobre as barreiras, na busca incessante de novos tabus e na integração entre as pessoas.

Requeiro(emos), nos termos regimentais, ouvido o douto Plenário, seja encaminhada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Chefe do Departamento Municipal de Esportes, Srª. Regina Célia Cerqueira Rodrigues, ao Colégio Anjo da Guarda, através de sua Diretora, Irmã Cecília Francischini e Profº(s) Marcus Vinícius Costa e Luciano Lazzarotto Rebelatto, pela conquista do 1º lugar com 129 pontos e também à Paidéia, através de sua Diretora Arturina Araújo Piovezan e Profº. Marcus Vinícius Costa, pela conquista do 2º lugar com 105 pontos, parabenizando pelo sucesso do evento e pelo brilhante desempenho dos atletas nos Jogos da Primavera.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de setembro de 2003.

Paulo Cesar dos Santos Alves
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