MOÇÃO Nº 107/2003

Senhor Presidente,
Considerando que a cultura tem estado no centro de importantes debates, pois é um elemento de transformação social e como tal deve fazer parte de um projeto permanente de uma sociedade e das suas agendas políticas; 

Considerando que a cultura se expressa por diversas formas e deve garantir a livre expressão da criatividade, a formação e celebração de talentos para as artes e o direito de todos a usufruir o que de mais belo e instigante a humanidade produz; 

Considerando que uma das formas de expressão mais popular é a música, pela capacidade que tem de atingir com a mesma intensidade, pessoas diferentes indistintamente, e em regiões quase inacessíveis do planeta; 

Considerando que nessa modalidade de arte, recentemente três corais mirins de escolas municipais de Bebedouro, participaram do 3º Festival de Canto Coral do Centro do Professorado Paulista (CPP) de São Paulo, representando nossa cidade;

Considerando que o Festival foi realizado em três categorias, ou seja, ciclo 1 (infantil), ciclo 2 (juvenil) e ciclo 3 (adulto). E a grandiosidade do evento se deu não só pelo nível artístico cultural entre os competidores, mas também pelo grande número de corais participantes, contando somente na categoria ciclo 1, onde os corais das escolas municipais de ensino infantil de Bebedouro participaram, haviam cinqüenta corais inscritos;

Considerando que apesar da grandiosidade do evento, que contou inclusive, com muitas escolas particulares, cujos alunos começaram a cantar no Jardim de Infância e também, corais que participaram das três edições do concurso, conhecendo pois, os quesitos analisados pelos jurados, nossa escolas interpretaram com maestria, destacando a beleza da letra e do ritmo, contagiando o grande público, obtendo o justo reconhecimento e conquistando posições de destaque. Onde a EMEF “Dr. Augusto Vieira” representada pelo seu coral “Vozes e Flautas” cantando e interpretando com coreografia as músicas Barco Furado, Velha Infância e Natureza Distraída, conquistou a 2ª colocação. A EMEF “Stélio Machado” representada pelo seu coral “Vozes e Flautas” cantando e interpretando com coreografia as músicas Planeta Azul, Vamos Construir e Esperando na Janela, conquistou a 6ª colocação. E também, a EMEF “Cel. Conrado Caldeira” representada pelo coral “Pequenos Cantores” cantando e interpretando com coreografia as músicas Anel Mágico, Cante a Canção, Grandioso És Tu e Imagine, conquistou a 7ª colocação;

Considerando enfim a garra, o empenho e a determinação desses estudantes que compõem os corais, que foram brilhantemente regidos pelos professores João Perri e Carlinhos Papel, expressando com grandiosidade a arte e engrandecendo o nome do nosso município.
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência às diretorias das Escolas Municipais de Ensino Fundamental “Dr. Augusto Vieira”,  “Stélio Machado” e “Cel. Conrado Caldeira” da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  pela participação no 3º Festival de Canto Coral do Centro do Professorado Paulista (CPP) de São Paulo, através dos seus respectivos corais “Vozes e Flautas” que conquistou a 2ª colocação,  “Vozes e Flautas” que conquistou a 6ª colocação e “Pequenos Cantores” que conquistou a 7ª colocação, nos representando à altura e proporcionando grande orgulho para a nossa cidade. Estendendo os cumprimentos para todos os alunos que compõem os corais e aos Professores João Perri e Carlinhos Papel, pelo empenho e capacidade com que exerceram a nobre arte. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de setembro de 2003.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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