MOÇÃO Nº    109 / 2003

Moção de Apoio ao Projeto de Lei 1600/2003, que introduz o Código de Ética da programação televisiva e dá outras providências, de autoria do Deputado Federal Orlando Fantazzini.

Considerando que houve uma boa aceitação dos cidadãos brasileiros à campanha “Quem Financia a Baixaria é Contra a Cidadania”, apontando para a necessidade da transformação e de melhoria na qualidade dos programas televisivos da TV brasileira;

Considerando que a televisão representa um instrumento de fundamental importância no processo educativo de nossas crianças e na definição do comportamento de nossa sociedade, e que pode se dar de forma a produzir resultados positivos ou negativos dependendo dos métodos e da qualidade de seus programas;

Considerando que a exemplo do que já ocorre em alguns países, há a necessidade de se criar em nosso país mecanismos de controle social e definição do perfil dos meios de comunicação de massa, de tal forma que a população possa e tenha a oportunidade de opinar democraticamente sobre tais definições;

Considerando que temos observado no Brasil o aumento gradativo dos casos de violência e a efetiva degradação dos valores morais e culturais aliado ao fato da baixa qualidade da maioria dos programas televisivos sem compromisso algum com a construção de uma sociedade onde prevaleça o direito à vida em igualdade;

Considerando ainda que o Projeto de Lei 1600/2003, que introduz o Código de Ética da programação televisiva, vem de encontro aos anseios de participação democrática da maioria de nossa população, na definição dos instrumentos responsáveis pela veiculação de princípios e valores que devem nortear o nosso relacionamento em sociedade.

“Deus seja Louvado”

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dado ciência à Câmara dos Deputados, através do seu presidente, Exmo. Sr. João Paulo Cunha, ao Senado federal, através do seu presidente, Exmo. Sr. José Sarney e a todas as lideranças partidárias daquelas Casas de Leis (via e-mail) da  MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei 1600/2003, que introduz o Código de Ética da programação televisiva e dá outras providências, de autoria do deputado federal Orlando Fantazzini e, atualmente, em tramitação na Câmara dos Deputados. Solicito ainda, que da presente Moção, seja dada ciência a todas as Câmaras Municipais da região de Bebedouro (via e-mail), para que no uso de suas atribuições legais, tomem medidas de efetivo apoio à aprovação do referido projeto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de outubro de 2003.

Luiz Carlos de Freitas                                                       

      VEREADOR-PT      
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