MOÇÃO Nº 110/2003

Senhor Presidente,

Considerando que o jovem bebedourense Fábio Tadeu Miani conquistou no dia 27 de setembro do corrente ano o título de campeão brasileiro de Jiu-Jitsu, categoria meio-pesado, no Rio de Janeiro, considerada a “meca” desse esporte no Brasil; 

Considerando que o jovem bebedourense, para conquistar o citado título, teve de enfrentar os melhores lutadores do Brasil, inclusive o atual campeão mundial da categoria, Márcio Coutinho;

Considerando o imenso esforço e intenso treinamento a que o jovem se submeteu ao longo de sete anos para alcançar seu objetivo, superando inúmeros obstáculos e tendo de conciliar o treinamento com seu trabalho de dentista; 

Considerando as dificuldades financeiras que o atleta se viu obrigado a superar para atingir seus objetivos, como “correr” atrás de patrocinadores;  

Considerando, finalmente, que o jovem bebedourense é um exemplo a ser seguido por outros jovens de nossa cidade;

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao jovem bebedourense FÁBIO TADEU MIANI, pela conquista do Campeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu, categoria meio-pesado, realizado no dia 27 de setembro do corrente ano no Rio de Janeiro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de outubro de 2003.

                                      José Alcebíades Colózio

    VEREADOR 
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