MOÇÃO Nº 119/2.003

Senhor Presidente,
Considerando que nos últimos dois anos as Lojas Americanas faz diversas pesquisas para identificar mercados promissores visando à retomada expansionista, e que Bebedouro, com posicionamento geográfico privilegiado e uma malha viária favorável, foi escolhida  como um lugar ideal para a implantação de uma nova loja da rede;

Considerando que  isto comprova que o interior de São Paulo, mais precisamente a região de Bebedouro, é lugar propício para a implantação de grandes empresas que procuram solidez e garantia de resultados em suas operações;

Considerando que a região formada por cerca de 20 municípios e com aproximadamente  400.000 mil habitantes passa por mais uma fase de otimismo e desenvolvimento devido ao bom desempenho do agro negócio, um das suas principais fontes de riqueza;

Considerando que depois de cinco anos, as Lojas Americanas retorna à cidade de Bebedouro e ao Bebedouro Shopping Center, investindo na nova área de vendas de aproximadamente 1290 m², contribuindo para o progresso de nossa cidade no que se refere à geração de 40 empregos diretos;

Considerando que  com 74 anos de atuação no mercado brasileiro, as Lojas Americanas são reconhecidas como uma das tradicionais redes de varejo do país por priorizar a relação de prestação de serviços estabelecida com os consumidores, gerando fidelidade entre os antigos clientes e permite à empresa angariar novos compradores entre o público jovem;

Considerando que  a implantação de uma filial das Lojas Americanas traz para Bebedouro mais confiança e nova força propulsora  para o nosso desenvolvimento econômico, por isso merecendo do Legislativo, votos de aplausos  pela escolha de nossa cidade  para a instalação de uma filial, proporcionando ânimo para a população e expansão  dos serviços prestados pela rede, acompanhado pelo desejo de sucesso para este empreendimento;

SOLICITO(amos) à Mesa, após ouvir o douto plenário, para que seja dada ciência  ao Gerente Regional das Lojas Americanas, Sr. José Nilson Ferreira, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela escolha da cidade de Bebedouro para a instalação de uma filial desta conceituada empresa, expandindo, dessa maneira, seus serviços, impulsionando a geração de novos empregos e contribuindo para o desenvolvimento econômico, aproveitando o ensejo para apresentar meus votos de sucesso para este empreendimento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2003.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR – PL
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