MOÇÃO Nº  124/2.003

Senhor Presidente,
Considerando que a competência dos governos, em qualquer de suas esferas de poder, se apresenta através da qualidade dos serviços públicos prestados à população. E esta qualidade é medida pela dedicação e capacidade dos seus servidores; 

Considerando que é muito comum vermos trabalhadores exercerem suas atividades eficientemente, procurando suprir a contento as atribuições exigidas pelo cargo, mas são raros aqueles que se destacam por excederem suas funções, usando da criatividade para ultrapassar as expectativas inerentes ao cargo. Casos estes, que devem ser destacados, pois são os incentivos necessários para que nossa sociedade possa mirar exemplos e buscar melhorar sempre; 

Considerando que a função pública deve ser exercida com zelo, dignidade e todos os demais valores exigidos por qualquer trabalho, mas deve acima de tudo, ser imbuído de espírito público, humildade e fraternidade, para bem servir a comunidade;

Considerando que recentemente veiculou notícia num dos meios de comunicação da cidade, sob a manchete “Verdura de graça na porta de casa”, que chamou bastante a atenção dos leitores e gerou muitos comentários na comunidade. Pois através de um trabalho comunitário denominado “Projeto Recriando”, envolvendo crianças e adolescentes de 7 a 14 anos, que aprendem a plantar, cuidar e colher verduras nas onze hortas do Centro Social Urbano “Professora Maria Fernanda Lopes Piffer”, localizada no Residencial Santaella, soubemos do sucesso desenvolvido pelo Coordenador do Projeto, Sr. Gilberto Mendes da Silva;

Considerando que o Sr. Gilberto Mendes da Silva, conhecido popularmente como “Carrapicho”, ocupa cargo em comissão dentro da Administração Municipal desde o ano de 2001, como Chefe de Seção. E de acordo com as pessoas que trabalham com ele, sempre se dedicou e exerceu sua função com muita competência e criatividade. Como aliás, fica demonstrado nos resultados que vem conseguindo como coordenador do Projeto Recriando;

Considerando que o “Projeto Recriando” desenvolve profissionalmente menores no trato com a terra, resgata e preserva a cidadania desses pequenos cidadãos, que são beneficiados também com a produção das hortas e ainda, diante dos louros da produtividade e da criatividade do seu coordenador, favorece várias famílias com a distribuição de verduras, numa campanha de conscientização sobre a importância de se combater a proliferação da Dengue;

Considerando enfim que atitude como a do Sr. Gilberto Mendes da Silva deve ser ressaltada, pois nos dá um belo exemplo de criatividade na profissão, onde o investimento social vale a pena e dá resultados.
SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Sr. Gilberto Mendes da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  pela forma exemplar com que vem desempenhando sua função dentro da Administração Municipal e particularmente, na Coordenação do Projeto Recriando, aonde pelo seu empenho e dedicação vem oferecendo perspectivas promissoras para muitos jovens participantes, desenvolvendo neles o espírito de coletividade, além de contribuir para a melhoria do sustento de suas e de outras famílias bebedourenses, apresentando-nos alternativas viáveis para a solução de diversos problemas que atingem nossa cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de outubro de 2003.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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