MOÇÃO Nº  123 / 2003

Sr. Presidente

Considerando que por ser a Educação um dos pilares que sustentam a sociedade e cujo investimento, instiga a esperança naqueles que dela se ocupam ou com ela se preocupam, visando desenvolver um ensino apropriado e promissor para toda sociedade;

Considerando que das prioridades do Governador durante a campanha eleitoral, a Educação com qualidade, a Segurança pública e a Inclusão Social das camadas mais vulneráveis da sociedade, foram das mais destacadas. E uma vez eleito, para alcançar esta meta, deve estabelecer políticas públicas nessa direção;

Considerando que tomadas de decisão como políticas públicas na área da Educação, devem ser direcionadas tanto com investimentos no preparo, no salário e nas condições de trabalho para os educadores, como também no quesito segurança para o desenvolvimento tranqüilo das atividades escolares, pois não há dúvidas de que a violência nas escolas prejudica a vida acadêmica de nossos jovens e faz aumentar o fracasso escolar;

Consideração que atualmente tramita na Assembléia Legislativa o Projeto de Lei nº 1038/2003, que institui o Programa Paz na Escola, de Ação Interdisciplinar e de Participação Comunitária para Prevenção e Controle da Violência nas Escolas da Rede Pública de Ensino do Estado de São Paulo. Numa tentativa de se fazer uma mobilização solidária envolvendo todos os agentes sociais pela vida e pela paz, destacando-nos como um exemplo da sociedade civil organizada em prol de um objetivo em favor dos jovens do nosso Estado;

Considerando que uma vez aprovado o Projeto de Lei nº 1038/2003, o cumprimento da Lei tornará nossa escola um baluarte da prática da cidadania, voltado para objetivos éticos e práticos, que contribuirão para a formação da consciência crítica, social e responsável de todos os agentes comunitários que estarão envolvidos com ações permanentes de combate à violência;

Considerando enfim, que é necessário que se aprove o presente projeto, já que do discurso passa à pratica e da prática extrairá a solução para a violência que assola nossa sociedade e amedronta nossas famílias. 

REQUEREMOS à mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Exmo. Sr. Deputado Roberto Felício da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei nº 1038/2003, que tramita na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, instituindo o Programa Paz na Escola, de Ação Interdisciplinar e de Participação Comunitária para Prevenção e Controle da Violência nas Escolas da Rede Pública de Ensino do Estado de São Paulo, de sua autoria, parabenizando-o pela nobre iniciativa. E também, seja dada ciência ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Deputado Sidney Beraldo e aos Deputados Líderes de Partido naquela distinta Casa de Leis, para que envidem esforços junto às suas bancadas, visando que, a bem do Ensino Público do nosso Estado, agilizem e aprovem o referido projeto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de outubro de 2003

Paulo César dos Santos Alves                                                             

         VEREADOR – PT                                                                                
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