MOÇÃO Nº  129/ 2003
Senhor Presidente,
Considerando que os índices de crescimento da violência em todo o país, infelizmente, aumentam a cada dia;  

Considerando a necessidade de se tomar medidas que visem à contenção da violência, principalmente aquelas de caráter preventivo, que tendem a minimizar os problemas, merecendo, pois, maior destaque e reconhecimento; 

Considerando que uma importante medida de combate à violência que visa preservar crianças e adolescentes é a ronda escolar, pois os criminosos encontram nestes alvos fáceis para seus atos ilícitos, nos portões escolares, onde as crianças e adolescentes se sentem deslumbradas com promessas de dinheiro fácil, iniciando suas vidas no mundo das drogas, dos assaltos, enfim, do crime;  

Considerando que nesse sentido, recentemente, o Governo do Estado de São Paulo disponibilizou quatro viaturas para o nosso município, as quais serão destinadas à ronda escolar; 

Considerando que esse ato é de grande importância para o município de Bebedouro, visto que proporciona o oferecimento de maior segurança às nossas crianças e adolescentes, colaborando para impedir que muitos deles sejam aliciados por criminosos interessados em “recrutar” novos agentes para o mundo do crime; 

Considerando que esse ato foi resultado de esforços do Governo do Estado de São Paulo, mas que a Indicação nº 1200/2003, de autoria do Deputado Estadual Marcelo Bueno, merece destaque e atenção especial entre os pedidos feitos junto ao Governador Geraldo Alckmin, para que nosso município fosse contemplado com a doação das viaturas;  

Considerando que toda a atenção do Deputado Marcelo Bueno para com nossa cidade e com essa importante questão, em solicitar as viaturas para o município de Bebedouro, é algo louvável.  

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja encaminhada ao Deputado Estadual Marcelo Bueno MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES por todo o seu empenho e dedicação junto ao Governo do Estado de São Paulo para com o nosso município e pela viabilização das viaturas que vão servir à ronda escolar em nosso município, externando o grande valor desse gesto para a segurança de nossas crianças e tranqüilidade dos pais.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2003. 

Artur Ernesto Henrique                    
Vereador - PTB 
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