MOÇÃO Nº 128/2003
Senhor Presidente,
Considerando que a história da FATEC-SP teve início no dia 15 de janeiro de 1968, quando o então Governador do Estado de São Paulo, Dr. Roberto Costa de Abreu Sodré, constituiu um grupo de trabalho que estudaria a viabilidade de implantação gradativa de uma rede de cursos superiores de tecnologia com duração de dois a três anos;

Considerando que a aula inaugural foi proferida em fevereiro de 1970 pelo Governador do Estado de São Paulo e que os cursos superiores de tecnologia estavam sob jurisdição do Centro Estadual de Educação Tecnológica de São Paulo, entidade autárquica criada em 06 de outubro de 1969;

Considerando que em 20 de abril de 1970 o Conselho Estadual de Educação aprovou a instalação e o funcionamento do Centro Estadual de Educação Tecnológica de São Paulo com os cursos: Construção Civil, nas modalidades Movimento de Terra e Pavimentação, Obras Hidráulicas e Edifícios; Mecânica, nas modalidades Desenhista Projetista e Oficinas. 

Considerando que em 31 de janeiro de 1980, a denominação da modalidade "Oficinas" foi alterada para "Processos de Produção"; em 16 de junho de 1986, a modalidade "Desenhista Projetista" foi alterada para "Projetos";

Considerando que em 1973, o Centro Estadual de Educação Tecnológica passou a denominar-se Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS, entidade autárquica destinada a articular, realizar e desenvolver a educação tecnológica nos graus de ensino Médio e Superior;

Considerando que em 10 de abril de 1973 foi criada a Faculdade de Tecnologia de São Paulo (FATEC-SP); em 02 de junho de 1974 foi aprovado o funcionamento do curso de Processamento de Dados, o qual foi autorizado em 21 de agosto do mesmo ano;

Considerando que desde em então o FATEC-SP, Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, CETEEPS e parceiros estão sempre comprometidos em uma análise minuciosa para a implantação de outros cursos, como Cursos  Superiores de Tecnologia Mecânica, modalidade Soldagem, Mecânica, modalidade Mecânica de Precisão, Materiais, Processos e Componentes Eletrônicos, e Automação de Escritórios e Secretariado;

Considerando que os cursos da FATEC-SP já colocaram no mercado de trabalho mais de 17000 Tecnólogos, profissionais de nível superior cuja formação abrange uma extensa gama de conhecimentos científicos, humanísticos e tecnológicos, graças à composição de currículos que respondem ao desenvolvimento tecnológico e econômico, adequando-se às demandas sociais por bens e serviços;

Considerando que é política institucional o contato permanente com os setores produtivos desses bens e serviços, ensejando projetos em parceria e garantindo a necessária atualização curricular;

Considerando que além dos cursos de graduação, a FATEC-SP oferece programas de pós-graduação lato sensu, de atualização tecnológica e cursos de extensão, realiza projetos de pesquisa e de prestação de serviços, feiras e eventos para difusão de tecnologia;
Considerando que o alto padrão de qualidade dos laboratórios da Faculdade possibilita a realização de ensaios, certificados e a formação de mão-de-obra especializada e que o corpo docente é formado de especialistas nas diversas áreas dos cursos, contando com mestres e doutores engajados em atividades didáticas, projetos de pesquisa e de extensão de serviços;
Considerando que Bebedouro progride constantemente, agregando pontos turísticos, tanto de lazer quanto cultural, uma diversidade de estabelecimentos e centros comerciais além de duas faculdades, o que a capacita para acolher unidades da FATEC-SP e/ou Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza- CEETEPS, para o aperfeiçoamento profissional de nossos cidadãos  interessados consecutivamente incrementando o desenvolvimento econômico de nosso município;

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja dado ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin e ao Secretário de Ciências, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. João Carlos de Souza Meirelles, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para a instalação de uma unidade da FATEC-SP e/ou Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza- CEETEPS em Bebedouro, a fim de proporcionar aperfeiçoamento profissional de nossos cidadãos interessados consecutivamente incrementando o desenvolvimento econômico de nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2003. 
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