MOÇÃO Nº 130/ 2003
Senhor Presidente,
Considerando que a saúde deve ser prioridade em qualquer esfera de governo;  

Considerando que a necessidade de mobilização de todos, cada qual em seu âmbito, visando medidas que proporcionem melhorias na saúde pública, é atitude imprescindível para que a população desfrute de maior qualidade de vida;   

Considerando que nosso município tem apresentado crescimento nos últimos tempos, e esse crescimento requer mais investimento e maior atenção em áreas estratégicas, e uma delas é a área da saúde; 

Considerando que temos em nosso município o Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira”, que presta atendimento gratuito e de qualidade não só aos bebedourenses, como também a cidadãos das cidades circunvizinhas;    

Considerando que para atender a contento o aumento da demanda, o Hospital necessita de adaptações em vários setores, mas um setor que ultimamente vem mostrando mais urgência é o setor de ambulâncias, visto que o número das que dispõe para atendimento não é suficiente;

Considerando que diante das circunstâncias financeiras porque passam os municípios, fica difícil arcar sozinho com os custos de aquisição de novas ambulâncias para o Hospital Municipal; 

Considerando que o aumento do número de ambulâncias do Hospital Municipal é de extrema urgência, visto que o quadro atual já vem comprometendo o atendimento e prejudicando sobremaneira a população. 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja encaminhada ao Deputado Estadual Marcelo Bueno MOÇÃO DE APELO para que interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo, visando à aquisição de novas ambulâncias para o Hospital Municipal de Bebedouro, visando minimizar as dificuldades de atendimento da população bebedourense e região.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2003. 

Artur Ernesto Henrique                    
Vereador - PTB 
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