MOÇÃO Nº 134/2003

Sr. Presidente

Considerando que várias são as dificuldades encontradas pelas pessoas portadoras de necessidades especiais, para se integrarem condignamente na nossa sociedade e que uma delas indiscutivelmente é a locomoção, seja pela própria limitação física como também pelas péssimas condições de acessibilidade e transporte;

Considerando que na tentativa de minimizar um pouco tais dificuldades o Deputado Federal Robson Tuma apresentou o Projeto de Lei nº 50/2003, que estabelecia a isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados (IPI), na compra de automóveis a serem usados no transporte de portadores de deficiência física, visual, mental severa ou profunda e autistas e também, da Isenção do Imposto de Importação na compra de aparelhos auditivos e cadeiras de rodas manuais ou elétricas;

Considerando que aprovado integralmente na Câmara dos Deputados o Projeto foi enviado ao Senado Federal, onde sofreu uma emenda que suprimiu a isenção do IPI e do Imposto de Importação na compra de aparelhos auditivos e cadeiras de rodas manuais ou elétricas e por isso, teve que retornar à Camara dos Deputados para ser reexaminado;

Considerando que a compra de veículos com isenção para essa população específica, passou a valer também para os veículos movidos à gasolina, inclusive com potência até 2.0, corrigindo a Lei anteriormente aprovada, que estabelecia a isenção apenas para automóveis a álcool ou mistos;

Considerando que o referido projeto, em sua essência, cumpre seu dever com a cidadania e com aqueles que mais precisam, pois a isenção do IPI na aquisição do bem, sem dúvida alguma, vai de encontro ao direito de ir e vir, proporcionando maior tranqüilidade e minimizando as dificuldades encontradas pelas pessoas portadoras de necessidades especiais;

Considerando que trata de uma iniciativa que vai favorecer uma integração maior das pessoas portadoras de necessidades especiais com a comunidade, através do melhoramento das condições de mobilidade, proporcionando a oportunidade de uma participação mais ativa; 

Considerando enfim, que projetos desta natureza podem abrir espaços importantes para que as pessoas portadoras de necessidades especiais, almejem e alcancem novas conquistas. 

SOLICITAMOS à mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Deputado Federal, Exmo. Sr. Robson Tuma, da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei nº 50/2003, de sua autoria, que trata da Isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados (IPI) na compra de automóveis a serem usados no transporte de portadores de deficiência física, visual, mental severa ou profunda e autistas. Solicitando ainda, seja dada ciência ao Presidente da República, Exmo. Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, ao Presidente do Senado Federal, Exmo. Sr. José Sarney, e ao Presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. João Paulo Cunha, para que envidem esforços conjuntos, objetivando agilizar a aprovação e a promulgação do Projeto em referência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de novembro de 2003.

Paulo César dos Santos Alves                           Walter de Oliveira Cávoli                                                    
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