MOÇÃO Nº 135/2003
Senhor Presidente,
Considerando que atualmente vivemos momentos opressivos, onde a violência impera com afiado e sarcástico capricho e revestido de várias maneiras salientando o aumento da ansiedade entre famílias inocentes que se vêem confinadas em seus próprios domicílios, sentindo-se incapazes de alguma ação que garante a tranqüilidade destas;

Considerando que semelhante sentimento de medo e angústia dos brasileiros é baseado em manchetes e notícias difundidas pela imprensa nacional, onde são denunciados homicídios, abusos sexuais, tráfico de entorpecentes e afins que desestruturam uma sociedade;

Considerando que cada vez mais também é acusada a presença de menores em infrações à lei brasileira, lançando uma onda de surpresa assustadora e de terror desmedido, pois a infância e a adolescência são fases da vida que deveriam ser resguardadas da corrupção;

Considerando que para inibir que os menores sejam corrompidos pela violência e que inocentes sintam que a segurança é uma instituição falida, vários segmentos da sociedade brasileira estudam uma série de iniciativas e possibilidades, entre elas, a redução da maioridade penal;

Considerando que o Governador do Estado de São Paulo entregou ao Presidente da Câmara dos Deputados Federais, três propostas de alteração ao Estatuto da Criança e do Adolescente e uma sugestão de mudança ao Código Penal, investindo no aperfeiçoamento destas leis, de modo que não seja necessária a redução da maioridade penal, mas a ampliação do modelo correcional dos menores infratores;

Considerando que a juventude é uma fase importante na vida do ser humano, é quando descobrimos e amadurecemos nossas aptidões  e revigoramos o convívio com as pessoas com quem temos relações, isto nos obriga a pensar que, no caso de ser aprovado a idéia da redução da maioridade penal, estes menores de dezoito anos ao contato com adultos infratores em um sistema carcerário correm o perigo de sofrerem as máculas da revolta e do ressentimento estendendo este malefício à comunidade em geral;

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja dado ciência ao Presidente da Câmara dos Deputados Federais, Exmo. Sr. João Paulo Cunha, da MOÇÃO DE APOIO às propostas de alteração do Estatuto da Criança e do Adolescente bem como à sugestão de mudança ao Código Penal, apresentadas pelo Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, investindo no aperfeiçoamento destas proposituras, de modo que não seja necessária a redução da maioridade penal, mas a ampliação do modelo correcional dos menores infratores. Solicitamos ainda, que cópia da respectiva Moção seja encaminhada ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, para devida apreciação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de novembro de 2003. 

João Batista Bianchini





     Angelo Desenso Filho
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