MOÇÃO  Nº  06      /2004

Senhor Presidente,

Considerando que uma das maiores necessidades de nosso município é o progresso econômico, alicerçado, principalmente, na instalação de novas empresas e no apoio àquelas que já estão em funcionamento, numa busca incessante de ampliar ou no mínimo manter, os empregos dos nossos cidadãos;

Considerando que na busca dessa meta, temos empenhado esforços no sentido de buscar investimentos, cobrar benfeitorias e sugerir incentivos fiscais que estimulem empreendedores, para que aqueles aqui instalados invistam no crescimento de suas empresas e os de fora se sintam atraídos a investir na nossa cidade;

Considerando que uma das melhores formas de apoiarmos as nossas empresas é oferecer uma infra-estrutura de boa qualidade, que permita que elas se desenvolvam espontaneamente e possam crescer;

Considerando a maneira como o nosso crescimento urbano vem se apresentando, dificulta que seja levada às periferias, a infra-estrutura adequada. E devemos reconhecer que essa situação prejudica sobremaneira o desenvolvimento das empresas nelas instaladas. E a partir daí, temos que adotar políticas que as minimizem e sejam criativas, pois só assim o desenvolvimento industrial do município se perpetuará e trará como retorno, melhores condições de vida aos nossos cidadãos;

Considerando que temos no nosso município muitas empresas instaladas e outras em projeto de instalação nas proximidades da Rodovia SP 326, visto que a localização favorece o acesso à rodovia, para o escoamento da sua produção;

Considerando que temos na planta do município consta o projeto de uma avenida paralela à Rodovia Faria Lima - SP 326, denominada Avenida José Cardassi, que não ainda não foi construída. E numa primeira iniciativa, entramos em contato com a Concessionária Triângulo do Sol, responsável pela rodovia, para solicitar autorização de acesso da Avenida José Cardassi/Rodovia, que nos enviou cópia do ofício CDT281/02 pelo deferimento do pedido, em anexo;

Considerando que de posse desse ofício elaboramos requerimento para a Prefeitura Municipal solicitando o início das obras. Entretanto, recebemos como resposta, ofício também anexado, explicando que para o início das obras necessitam da Aprovação do Projeto das alças de acesso e saída da referida Avenida, em direção à Rodovia Brigadeiro Faria Lima – SP 326, pela ARTESP;

Considerando que uma vez aprovado o Projeto das alças de acesso e saída da referida Avenida, em direção à Rodovia Brigadeiro Faria Lima – SP 326, pela ARTESP, a Administração poderá contar com parcerias dos empresários das empresas próximas da Avenida, que estão bastante interessados, e poderá iniciar as obras;
Considerando o avanço industrial que tal providência proporcionará, promovendo o progresso do nosso município.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, para que dado à ciência ao Diretor da ARTESP – Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo, Sr. Silvio Augusto Minciotti, da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços no sentido agilizar os trâmites de aprovação do projeto geométrico encaminhado pelo município, para viabilizar a construção de alças de acesso e saída da Avenida José Cardassi, em direção à Rodovia Brigadeiro Faria Lima – SP 326. Fato que impulsionará o avanço industrial e ajudará a promover o progresso do nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2004.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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