MOÇÃO Nº 04/2004

Sr. Presidente,

Considerando as inúmeras reclamações dos munícipes em relação aos serviços prestados por parte da empresa TELEFONICA, dirigidos aos políticos da cidade por falta de um atendimento personalizado;

Considerando que a TELEFONICA fechou o posto de atendimento que funcionava em nossa cidade, dificultando e impossibilitando o atendimento eficaz aos munícipes de Bebedouro e micro-região, com cerca de 150 mil habitantes; 
Considerando que referido posto de atendimento foi transferido para a cidade de Barretos, impondo assim aos bebedourenses o deslocamento até aquela cidade, muitas vezes para tratar de problemas corriqueiros de atendimento e de fácil solução;

Considerando que do fechamento do posto de atendimento para cá, muita coisa mudou no país e no município, inclusive quanto aos direitos do consumidor, que é o que são os usuários dos serviços prestados pela Empresa Telefônica.

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie à Diretoria da TELEFONICA dando-lhe ciência da MOÇÃO DE APELO para que providencie a abertura de Posto ou Balcão de Atendimento da empresa em nossa cidade, aonde o cidadão bebedourense e da região possa se dirigir para esclarecer dúvidas e fazer suas reclamações, visto que pelo atendimento via Internet poucos têm acesso e pelo 0800 exige-se tempo, paciência e nem todos entendem; visando, assim, oferecer um atendimento ao cliente condizente com as necessidades da população e com a estrutura de uma grande empresa, que aqui vende seus serviços. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2004.

Artur Ernesto Henrique

    VEREADOR – PTB
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