MOÇÃO Nº 07/2004

Sr. Presidente

Considerando a necessidade de se regulamentar o direito de greve dos servidores públicos, afinal, por conta de suas especificidades, deve respeitar uma normatização mínima;

Considerando a luta das entidades de classe de nossa cidade que tanto esperam pela regulamentação do direito de greve, mormente nos momentos em que referido instrumento era utilizado pelos servidores públicos municipais;

Considerando que profundas discussões na Comissão de Trabalho, Administração e Serviço Público devem levar a Câmara dos Deputados em Brasília a aprovar o Projeto de Lei nº 6.141/02 que trilha, justamente, o caminho da regulamentação do direito de greve dos servidores públicos;

Considerando a importância dos trabalhos desenvolvidos por deputados, seja da comissão temática, seja das lideranças partidárias e até da Mesa Diretora da Câmara dos Deputados;

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Presidente, Exmo. Sr. João Paulo Cunha, com cópia aos líderes de bancada na Câmara dos Deputados da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços na aprovação do PL nº 6.141/02, que busca a regulamentação do direito de greve do servidor público. E ainda que dê ciência desta, ao Sindicato dos Servidores Municipais de Bebedouro, CONFETAM-CUT e Internacional de Serviços Públicos (ISP).

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2004.

CARLOS ALBERTO CORREA ORPHAM

VEREADOR – PT

Moç01-04

PAGE  
1
“Deus Seja Louvado”


