MOÇÃO Nº  12/2.004

Senhor Presidente,

Considerando que o Sr. José Pereira sempre se dedicou com esforço e humanidade em todos os seus atos, espalhando a união e a amizade aos seus semelhantes, cultivando a admiração e o respeito de todos que com ele conviviam;

Considerando a pessoa honesta, trabalhadora e dedicada à sua família, educando sabiamente seus familiares, para a formação de bons cidadãos bebedourenses;

Considerando a pessoa extremamente amiga e atenciosa com todos aqueles com quem se relacionava, sempre disposto a ouvir e a dar um bom conselho ou então uma palavra de consolo;

Considerando que o Sr. José Pereira foi um excepcional trabalhador, membro da OAB de São Paulo, fundador do Grupo Zumbi, deixou marcas de sua dedicação em tudo que realizava, sempre em busca de um sonho em inaugurar uma banda, a Banda do Zé Pereira, que trouxesse alegria e descontração para aqueles que prestigiam este trabalho;

Considerando que como  Diretor do Departamento Municipal de Meio – Ambiente, procurou cada vez mais produzir bons frutos, contribuindo com sua parcela nas muitas funções da atual Administração Municipal, transmitindo força de vontade a seus colegas de trabalho que continuarão a imita-lo no desenvolvimento das atividades do Departamento Municipal de Meio Ambiente;

Considerando que um episódio triste e que foge à razão, ceifou a vida terrena  desse admirável homem, abrindo uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-os sobremaneira;

Considerando, entretanto, que a sua lembrança mais bonita é alimentada pela certeza de que seu espírito repousa em paz e ao lado do Criador Supremo.

SOLICITO(amos) à Mesa, dispensadas as formalidades legais, MOÇÃO DE PESAR a ser enviada à Família Pereira pelo passamento do Senhor José Pereira, ocorrido no dia 15 de fevereiro p.p., reforçando preces para que sua lembrança não pereça, mas continue plantando alegrias e virtudes nos corações daqueles que conviveram ao seu redor.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de fevereiro de 2004

João Batista Bianchini






Ângelo Desenso Filho

VEREADOR - PP






VEREADOR- PP

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

VEREADOR- PTB








Moc0005-04
PAGE  
“Deus Seja Louvado”


