MOÇÃO Nº  14/ 2004
Senhor Presidente,
Considerando que a saúde deve ser prioridade na política pública adotada por quaisquer das esferas de governo;  

Considerando que a necessidade de mobilização de todos, cada qual em seu âmbito, visando medidas que proporcionem melhorias na saúde pública, é atitude imprescindível para que a população desfrute de melhor qualidade de vida;   

Considerando que nosso município tem apresentado acentuado crescimento, que requer mais investimento e maior atenção em áreas estratégicas, e uma delas é a área da saúde; 

Considerando que temos em nosso município o Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira”, que presta atendimento gratuito, visando a qualidade tanto para os bebedourenses como aos  cidadãos das cidades circunvizinhas;    

Considerando que para atender a contento o aumento da demanda, o Hospital necessita de investimentos em vários setores, dentre os quais o setor de ambulâncias, que cada vez mais solicitado para atendimento de urgência, vem encontrando dificuldades para atender a demanda, visto que as viaturas disponíveis são em número menor que a necessidade;

Considerando que diante das circunstâncias financeiras por que passam os municípios e em face às inúmeras prioridades a serem supridas pelo bem do povo, fica difícil arcar com os investimentos necessários, sem recorrer às autoridades políticas de maior expressão, que demonstram carinho com o nosso município e com a sua gente, além contar com todos os programas disponíveis na saúde pública, como as cestas de medicamentos que são distribuídas pelo Governo do Estado;  

Considerando que a rapidez no serviço de ambulâncias e a disponibilidade de medicamentos básicos na hora do atendimento de socorro, pode representar a diferença entre a vida e morte do cidadão;

Considerando que a aquisição de novas ambulâncias para o Hospital Municipal de nossa cidade e a disponibilidade de medicamentos básicos são de extrema importância. E que o quadro atual, de ambulâncias principalmente, vem comprometendo bastante a qualidade do serviço essencial, prestado para nossa população. Tanto é verdade, que o assunto ora apresentado já fora anteriormente pautado na Moção nº 130/2003 e enviada ao nobre Deputado, que sempre devotou atenção pela nossa cidade e conta com a confiança do nosso cidadão. 

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja encaminhada ao Deputado Estadual, Exmo Sr. Marcelo Bueno, a MOÇÃO DE APELO para que o nobre parlamentar, na elevada prerrogativa do cargo que dignamente ocupa, envide esforços junto ao Governo do Estado de São Paulo, visando à aquisição de novas ambulâncias para o Hospital Municipal de Bebedouro e o aumento no número de itens contidos nas cestas de medicamentos  distribuídas ao município, objetivando minimizar as dificuldades do atendimento, essencial, para os cidadãos bebedourenses e das cidades circunvizinhas.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de fevereiro de 2004. 

Artur Ernesto Henrique                    
     Vereador - PTB 
Moç02-04                                                           
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