OEVRMO/423/2005 – rm

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de novembro de 2005.


Prezado Senhor,  

Recebi seu comunicado, com relação ao trânsito da Rua Antonio Rosa Alves de Lima, e devo informá-lo que já fiz uma indicação protocolada nesta casa ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando providências quanto à colocação de um redutor de velocidade.

         Talvez Vossa Senhoria desconheça, mas cabe a nós, Vereadores, apenas reivindicar, utilizando uma indicação, que é  um instrumento legal. 

         As indicações são feitas e apresentadas nesta Casa, depois encaminhadas ao Senhor Prefeito, cabendo a este providências, sendo que não a torna obrigatória, pois depende da boa vontade das autoridades.

         Busquei informações no Departamento de Trânsito do Município, sendo que o Departamento encaminharia um técnico para avaliar a possibilidade da colocação do redutor de velocidade.

         Quanto à sua decepção com a minha pessoa, devo dizer que lamento, pois o que me foi possível fazer na qualidade de Vereador, eu fiz, só que infelizmente não depende de mim tomar a decisão administrativa do Município e sim do Senhor Prefeito Municipal de nossa cidade.


Atenciosamente,           

 

RUBENS MARCON

VEREADOR - PMDB

 

Ilustríssimo Senhor

Osmar Fontanezi Filho 

Rua Antonio Rosa Alves de Lima, 700 – Residencial Centenário 
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