MOÇÃO Nº 25/2004
Senhor Presidente,
Considerando que a segurança pública exerce grande importância no equilíbrio social de uma comunidade e muito são os fatores que influenciam no seu resultado, desde a situação sócio-econômica, carcerária até a legislação penal vigente e a própria morosidade da justiça;

Considerando que as corporações policiais, embora formada em sua grande maioria por profissionais honestos, sérios e dedicados, também contém alguns servidores desonestos, como, aliás, infelizmente ocorre em todas as demais profissões, que apesar de representarem um número infinitamente menor, através de seus deslizes causam grande estrago à imagem das corporações;
Considerando  que fatos inescrupulosos chamam mais a atenção que àqueles ocorridos dentro da normalidade. E no caso da polícia em especial, fatos corriqueiros como a prisão de infratores procurados, inquéritos bem diligenciados e outras trabalhos desenvolvidos a contento são pouco noticiados, a exceção se dá quando o fato apurado envolve uma questão que gerou polêmica social ou algum(a) acusado(a) notório(a);

Considerando que embora a discrição seja a melhor forma de se realizar um trabalho e as corporações policiais a apreciam, fatos que engrandecem o trabalho realizado, principalmente quanto à educação dos serviços prestados aos cidadãos e da eficiência com que casos são resolvidos, quando divulgados devem ser destacados, pois enaltecem a classe e a imagem pública das corporações;

Considerando que recentemente 06 (seis) policiais militares do 1º e 2º Pelotões de Bebedouro receberam carta de agradecimento de um cidadão, por terem localizado veículo furtado. Carta que demonstrava a satisfação do cidadão, que por 30 (trinta) anos de trabalho economizara para enfim, comprar o seu veículo e que, após ter seu veículo roubado, foi atendido como um grande cidadão e 20 (vinte) minutos depois, teve seu veículo de volta;   

Considerando que os 06 (seis) policiais militares, sendo um Sargento e 05 (cinco) Soldados, podem ser homenageados com o chamado “elogio individual” do 33º Batalhão da Polícia Militar de Barretos. E vale a pena destacar que essa homenagem é bastante valorizada pelos membros da classe e enriquece o currículo do profissional que a recebe;

Considerando enfim, que a eficiência na resolução desde caso mereceu destaque da mídia e enalteceu toda a classe policial, criando ambiente favorável para inspirar a população, a confiar mais nas corporações policiais.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência aos policiais militares do 1º e 2º Pelotões de Bebedouro, Sargento Manildo Cardoso da Costa, e para os Soldados Valdir da Cruz Costa, Celso Ricardo Peres, Michelli Santana Domingos, Rogério Rui Bueno e Valdo Redi Filho, através do Comandante da Polícia Militar de Bebedouro, Capitão Otacílio José de Souza, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  pelo excelente trabalho que recentemente realizaram na localização de um veículo roubado, proporcionando a satisfação da vítima e o conhecimento do fato pela população, divulgando positivamente a imagem da corporação. Quando enaltece o trabalho da polícia e proporciona o orgulho de seus membros que, em sua grande maioria, procuram representar com dignidade o ofício de oferecer segurança ao cidadão. Desejando ainda, que o merecido “elogio individual” se concretize, pelo trabalho competente que realizaram e pelo que a homenagem representa para a imagem do policial, frente à população. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2004. 

Archibaldo brasil martinez de camargo
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