MOÇÃO Nº 36 / 2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a qualidade de atendimento é uma forma de avaliação que melhor define os serviços prestados. E que no serviço público trata-se de um dever que merece atenção e deve ser almejado por todas as esferas do governo;

CONSIDERANDO que embora esta qualidade de atendimento seja uma meta justa e necessária, em muitos serviços prestados as dificuldades impostas ao servidor, por motivos diversos, impedem sua concretização, mas o bom servidor deve procurar alternativas que viabilizem a solução;

CONSIDERANDO que as obras de infra-estrutura, dentre as quais as ligadas ao saneamento, são serviços essenciais da área pública que refletem diretamente na qualidade de vida e na saúde do cidadão;

CONSIDERANDO que recentemente notícias veiculadas nos órgãos de imprensa de nossa cidade atribuíram ao SAAEB algumas realizações, como a implantação de rede de água e esgotos no Distrito Industrial IV, em aproximadamente 3 (três) quilômetros de obras subterrâneas, investindo R$ 42.194,90 (quarenta e dois mil, cento e noventa e quatro reais e noventa centavos) em materiais adquiridos em empresas locais. Obras estas que serão entregues em 20 (vinte) dias e que deixará os proprietários de lotes em condições de iniciarem seu empreendimento. E também a inauguração das instalações da autarquia na rua Joaquim José de Lima, que passaram por reformas, inclusive informatizando o serviço de atendimento, e que foi inaugurada dia 12/03 p.p., personalizando o atendimento, reduzindo a distância entre o funcionário e o usuário, visando melhor atender o cidadão;

CONSIDERANDO que obras dessa natureza merecem destaque pela importância social e que, sendo realizações feitas no nosso município, muito nos orgulha, pois as obras em si são voltadas ao desenvolvimento e à qualidade de atendimento respectivamente, demonstrando a preocupação e o respeito da autarquia com nosso município e com o nosso cidadão.

SOLICITO 
À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Sr. Paulo Roberto de Azevedo Batista, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos excelentes trabalhos que vem realizando a frente da autarquia, mais recentemente as obras de rede de água e esgotos no Distrito Industrial IV que serão entregues em aproximadamente 20 (vinte) dias e a inauguração das instalações da autarquia na rua Joaquim José de Lima, favorecendo respectivamente o desenvolvimento industrial do município e um atendimento personalizado ao nosso cidadão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2004.

Ângelo Desenso Filho (Angelim)

VEREADOR - PP





                          Moc13-04
PAGE  
“Deus Seja Louvado”


