MOÇÃO Nº 37/ 2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que nas circunstâncias em que nos achamos, a abertura de uma firma e o crescimento de outra, que normalmente exigem investimentos, inspira cuidados e receios que só são vencidos por empreendedores corajosos;

CONSIDERANDO que a abertura de firmas numa cidade demonstra o progresso porque passa e promove a esperança aos seus munícipes;

CONSIDERANDO que recentemente, mais precisamente no dia 15 de março p.p., nosso município foi agraciado com a vinda do Instituto Embelleze, que se uniu à nossa tradicional Perfumaria Regine;

CONSIDERANDO que o Instituto Embelleze acredita na beleza como forma de vida e é uma empresa que se preocupa em desenvolver soluções de beleza, resgatando a auto-estima e o bem das pessoas, que somada à qualidade da Perfumaria Regina só pode resultar no sucesso do empreendimento, criando ao nosso cidadão uma boa oportunidade de opção com qualidade;

CONSIDERANDO que o acontecimento representa um avanço, uma vez que reflete o crescimento de uma firma local e o de progresso do nosso município.

SOLICITO 
À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao sócio-proprietário da Perfumaria Regina, Sr. Manoel Vasco, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela relação comercial que a sua empresa firmou com o Instituto Embelleze, onde a sua coragem em investir demonstra o grande empreendedor que é, um exemplo a ser seguido, proporcionando, pelo crescimento, esperança nos cidadãos e oferecendo maior  qualidade de opção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2004.

Ângelo Desenso Filho (Angelim)

VEREADOR - PP
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