MOÇÃO Nº 42/2004

Ementa: APOIO AO PROJETO QUE TORNA OBRIGATÓRIO O ESTÁGIO MÉDICO EM PEQUENAS CIDADES DO INTERIOR.

Sr. Presidente, 

Encontra-se em tramitação no Senado Federal um projeto do ex-Senador e hoje Deputado Federal, Roberto Freire, tornando obrigatória a prestação de estágio remunerado por parte dos médicos recém formados, como requisito para o reconhecimento do diploma de habilitação para o livre exercício profissional.

O autor da proposta argumenta, em sua justificativa, que a mercantilização que afetou a prática da medicina estimulou uma concentração exagerada de médicos nos grandes centros urbanos, enquanto hospitais, centros e postos de saúde de pequenos municípios continuam fechados ou funcionando precariamente.

Acentua o parlamentar que, infelizmente, e contrariando compromissos democráticos, nos últimos anos o exercício da medicina vem se submetendo a um único imperativo: o do mercado. "A saúde da população e a sua própria expectativa de vida passaram a depender, perigosamente, da perspectiva de lucro, transformando-se em bem de comercio", afirma o senador.

Muitas iniciativas já adotadas anteriormente visando contornar o problema foram combatidas pelas corporações de forma cega e sem preocupação social. Tal prática, no entanto, já foi adotada com relativo sucesso em vários paises.

Considerando a relevância social do assunto,

Solicito à Mesa, na forma regimental, após ouvir o plenário desta Casa, que seja oficiado ao Presidente do Senado Federal, Exmo. Sr. José Sarney, dando-lhe ciência da MOÇÃO DE APELO para que Sua Excelência, na elevada prerrogativa de seu cargo, envide esforços junto às Comissões daquela egrégia Casa envolvidas na tramitação do Projeto de Lei do ex-Senador Roberto Freire que torna obrigatória a prestação de estágio remunerado, em cidades do interior, pelos médicos recém- formados, visando, desta forma, agilizar a tramitação e a aprovação do importante projeto.

Bebedouro, Capital nacional da Laranja, 01º de abril de 2004.

Walter de Oliveira Cávoli

    VEREADOR - PT

Moc01-04

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


