MOÇÃO Nº  44/2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que nas circunstâncias em que nos achamos, a abertura de uma firma, empresa ou até mesmo uma filial, que normalmente exigem investimentos, inspira cuidados e receios que só são vencidos por empreendedores corajosos;

CONSIDERANDO que a ocorrência de empreendimentos numa cidade, demonstra o progresso por que ela passa e promove a esperança nos seus cidadãos;

CONSIDERANDO que recentemente, mais precisamente no dia 12 de abril p.p., nosso município foi agraciado com a inauguração de uma loja do Grupo Colombo, promovendo a salutar concorrência de mercado e diversificando as oportunidades de compra aos nossos cidadãos;

CONSIDERANDO que a equipe da Loja Colombo aposta no crescimento, com uma política de vender sonhos a partir de uma estrutura de atendimento e de preços, que só pode resultar no sucesso do empreendimento, criando ao seu cliente boas opções de escolha;

CONSIDERANDO que empreendimentos dessa natureza geram empregos diretos, para se garantir a qualidade de atendimento e ainda, empregos temporários, em épocas de pico. Além de contribuir com impostos ao município, colaborando com o seu desenvolvimento;

CONSIDERANDO que o acontecimento representa um incentivo ao município, uma vez que reflete otimismo ao mercado interno, às autoridades municipais e aos cidadãos, visto que fomos contemplados com o empreendimento de um grupo empresarial reconhecido e bastante almejado por outros municípios.

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Diretor-Adjunto da Empresa Colombo para os Estados de São Paulo e Minas Gerais, Sr. Décio Pedro Thomé, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela inauguração de uma filial da empresa em nosso município, fato ocorrido no último dia 12, onde demonstra o caráter empreendedor da empresa, um exemplo a ser seguido e que inspira a classe empreendedora a confiar no nosso comércio e no nosso potencial de crescimento, motivando os nossos cidadãos.

Desejando à Loja Colombo aqui instalada, votos de sucesso.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de abril de 2004.

Ângelo Desenso Filho (Angelim)

VEREADOR - PP
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