MOÇÃO  Nº  47/2004

Senhor Presidente,

Considerando a relevância dos serviços humanitários prestados pelas entidades beneficentes, filantrópicas e assistenciais em todo o país, sem as quais muitos idosos, crianças e portadores de deficiências físicas e mentais estariam largados à própria sorte, seja por não terem a quem recorrer, seja por não terem condições financeiras para se manterem;

Considerando o alto custo dos medicamentos, tratamentos médicos em geral, internação nos hospitais e hospedagem em casas de repouso, inacessíveis, portanto, à grande maioria de nossa população, que se vê, assim, obrigada a recorrer às entidades públicas e privadas de assistência social;

Considerando que o Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo vem tomando medidas que diríamos drásticas, leoninas, em relação a duas entidades assistenciais de nossa cidade, quais sejam: Lar do Idoso Servos do Senhor e Vila Beato Contardo Ferrini, que prestam valiosos serviços aos nossos idosos; 
Considerando que a visita fiscalizadora do Conselho Regional de Enfermagem às entidades supracitadas se deu no dia 25 de março p. p., ou seja, em data bastante recente, não tendo, portanto, aquelas entidades, tempo suficiente para atenderem às exigências feitas pelo Conselho;

Considerando, enfim, a recente aprovação do Estatuto do Idoso, que vem garantir aos idosos proteção social, respeito e direito à saúde, Estatuto que todos temos obrigação moral de respeitar e fazer valer;

SOLICITO à Mesa, depois de ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência da MOÇÃO DE APELO ao Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo (COREM), para que se sensibilize e conceda um prazo suficiente às entidades assistenciais que prestam atendimento a idosos em nosso município, sobretudo o Lar do Idoso Servos do Senhor e a Vila Beato Galvão Contardo Ferrini, para que estas possam se adequar às exigências do Conselho, levando-se em conta a grande dificuldade por que tais entidades passam para sobreviver e o grande trabalho humanitário e assistencial que realizam, e, também, a atual sensibilização da sociedade em prol dos direitos dos idosos, que culminou com a aprovação do Estatuto dos Idosos. Solicita, ainda, que cópia desta Moção seja enviada a todas as Câmaras Municipais do país, para que apóiem nossa iniciativa. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2004.

Elisabete Sichieri Bezerra
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