MOÇÃO Nº 51/2004

Sr. Presidente

Considerando a importância dos idosos no seio da sociedade, onde cumprem, pela experiência adquirida nos anos vividos, função essencial no convívio equilibrado e tolerante entre as gerações, além do bem vindo conselho nos momentos de adversidades;

Considerando que as comunidades cristãs no mundo inteiro, vêm se envolvendo numa campanha da Fraternidade lançada em 2003, voltada aos idosos, ecoando um grito incontido na consciência dos mais bem informados, pelo reconhecimento, respeito, dignidade, esperança e amor;

Considerando que se há dificuldades para os mais jovens hoje, idosos amanhã, em entender a situação injusta vivida pelos mais velhos, deveriam, ao menos, começar a refletir um futuro melhor para eles mesmos, cultivando hoje o que pretendem receber, se tiverem a graça de alcançar a terceira idade;

Considerando que o Brasil segue uma tendência mundial de envelhecimento da população, resultado da combinação do aumento da expectativa de vida com a queda da natalidade, e os cidadãos da terceira idade não são apenas adultos que envelheceram, mas, isto sim, pessoas dignas e ativas que, com as características específicas da sua faixa etária, não só querem como muito têm a contribuir com a sociedade;

Considerando que nos próximos 20 anos a população idosa do país poderá ultrapassar o número de 30 milhões de pessoas e representar cerca de 13 % da população. Fato que traz um grande desafio ao poder público, que é o de adaptar as cidades para proporcionar melhores condições de vida aos idosos e desenvolver programas educacionais na sociedade, voltados à sua valorização, como cidadão útil para o convívio social e pelo conhecimento que trazem embutido na sua experiência;

Considerando que, com a criação do Estatuto do Idoso, essa faixa etária da população tem uma série de direitos definidos e resguardados que a sociedade, principalmente os governantes, terão de se atentar, a fim de que possam viver bem, especialmente em relação aos que moram sozinhos. Isso diz respeito à área da saúde, do transporte público, acessibilidade, arquitetura urbana adequada, atendimento social e outros. Importante seria se a sociedade em que vivemos por si só se auto-avaliasse e não precisássemos de um ordenamento jurídico para normatizar sobre aquilo que é de interesse indiscutível de todos, parte indissociável da sensibilidade do ser humano, como é o respeito aos mais velhos;

Considerando que o esporte nos dias de hoje é considerado fundamental não só na vida dos jovens como de todo ser humano e deve ser também, visto como uma política de saúde pública prioritária;

Considerando que a competitividade inerente das disputas esportivas aciona o interesse das pessoas, o aprimoramento técnico e o condicionamento físico dos participantes. E como uma bola de neve, a vontade de vencer promove o espírito lutador e participante, que faz tanto bem ao engrandecimento das sociedades;

Considerando que nos dias 22 a 25 de abril ocorreu os Jogos Regionais para as Pessoas Idosas, na cidade de Votuporanga, reunindo delegações de 55 (cinqüenta e cinco) municípios, realizado pelo Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo;

Considerando que nossa cidade foi representada por uma delegação formada por 30 (trinta) atletas com mais de 60 (sessenta) anos, concorrendo em sete modalidades (bocha, buraco, damas, truco, vôlei, dominó e dança de salão), sagrando-se campeã no vôlei feminino e conquistando o 5º lugar na dança de salão, obtendo um honroso 9º lugar no placar geral entre todas as cidades participantes;

Considerando que eventos dessa natureza só ocorrem a partir de uma parceria saudável como a realizada entre o Departamento Municipal de Esporte, o Fundo Social de Solidariedade do Município e o Clube Alegria de Viver;

Considerando ainda, que esses atletas não apenas se valorizaram como saudáveis cidadãos participantes, mas, sobretudo nos dedicaram um de exemplo a ser seguido e nos orgulhou, por levar ao evento o nome da nossa cidade.

SOLICITAMOS à mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à toda delegação bebedourense, através da sua Coordenadora, Profª Eliane Graziadei, e da Presidente do Clube Alegria de Viver, Srª Mariângela De Vito, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, pela participação dos Jogos Regionais do Idoso, ocorrida no último dia 22 de abril na cidade de Votuporanga, quando conquistaram o 1º lugar no Vôlei Feminino, o 5º lugar na Dança de Salão (Coreografia), 9º lugar no buraco e o 9º lugar na Classificação Geral entre as 55 (cinqüenta e cinco) cidades concorrentes, orgulhando-nos como cidadãos bebedourenses, pelas conquistas que obtiveram e pela divulgação do nome da nossa cidade.

Parabenizando ainda, cada um dos seus integrantes: Adilson pereira da Silva, Álvaro Martins Mermejo, Valdecir Augusto da Silva, Benedicto Hyllario, Benedita Jesus Ladislau, Benedita Ramos Rangel, Celso Marciano da Silva, Clarisse Marques Degasperi, Cleuza Justiniano Barbon, Eliza Vieira de Azevedo, Euclides Antônio da Silva, Geraldo Pereira da Silva, Gesuc Ortis de Camargo, Ignez Geny Venâncio, Ivone Inácio Adriano, João Pereira dos Passos, José Henrique da Silva, Josephina Francisca da Conceição Alquaz, Laércio Aguiari, Laudelina Ferreira da Silva, Luis Antonio Guimarães da Silva, Manoel Papel Junior, Maria Sebastiana da Silva, Maria Vitória Campanelli Moreira, Nair de Oliveira lemos, Nelson de oliveira, Nicolau Barbon, Regina Sylvia Maciel Pereira Reiff e Romilda Miranda Garcia.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2004.

Carlos Adalberto de Jesus Crivelari                   Maria Cristina Rangel de Souza Martines
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