MOÇÃO Nº 54/2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que nas circunstâncias em que nos achamos, a expansão de uma empresa, fato que normalmente exige investimentos financeiros e  requer cuidados, só são vencidos por empreendedores corajosos e de visão;

CONSIDERANDO que o crescimento de uma empresa do município  demonstra o desenvolvimento local e promove a esperança nos seus munícipes;

CONSIDERANDO que recentemente, mais precisamente no dia 10 de maio p.p., fomos agraciados com mais uma loja da “Farmácia Santa Cruz”. Esta denominada “Farmácia Santa Cruz Plus Farma”, demonstrando a capacidade administrativa dos seus proprietários e a confiança que depositam no desenvolvimento da cidade;

CONSIDERANDO que a Empresa “Farmácia Santa Cruz” iniciou sua história na cidade em 1988 e vem crescendo pela competência, qualidade e por almejar metas, empunhando uma proposta inovadora de levar saúde e beleza ao alcance de todos. E por acreditar na beleza e na saúde como bandeira capaz de tornar a vida melhor, é uma empresa de progresso, que resgata a imagem no centro da cidade e a auto-estima dos cidadãos, criando a salutar concorrência local e uma boa oportunidade de opção ao consumidor;

CONSIDERANDO que o acontecimento representa um avanço, uma vez que reflete o crescimento de uma firma local e o de progresso do nosso município.

SOLICITO 
À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos sócios-proprietários da Farmácia Santa Cruz, Srª. Marisa Helena de Souza Contreras e Sr. Oscar Gabriel Contreras, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela abertura de uma moderna loja no centro da cidade. Onde a coragem demonstrada no empreendimento, torna-se um exemplo a ser seguido pelo empresariado bebedourense, impulsionando o crescimento do município e mais esperança nos nossos cidadãos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de maio de 2004.
Ângelo Desenso Filho (Angelim)

VEREADOR - PP
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