MOÇÃO Nº 55/2004

Ementa: MOÇÃO DE APOIO AO PROJETO QUE AMPLIA BENEFÍCIOS A DEFICIENTES

Sr. Presidente,

Considerando que se encontra tramitando pelo Senado Federal o Projeto de Lei nº 429/2003, de autoria do senador Paulo Paim, que, claramente, muda a definição de portador de deficiência na Lei Orgânica da Assistência Social, quando no seu artigo 78 altera o art. 20 LOAS. O intuito do parlamentar é possibilitar que todas as pessoas carentes portadoras de deficiência possam receber o beneficio da prestação continuada;
Considerando a legislação em vigor estabelece que a pessoa portadora de deficiência “é aquela incapacitada para a vida independente e para o trabalho". O senador quer alterar essa definição, passando a qualificar o deficiente como a pessoa "que sofre limitação substancial em sua capacidade mental, física ou emocional, que dificulta a sua sobrevivência e o exercício da atividade remunerada";

Considerando que o beneficio de prestação continuada é definido na lei como "a garantia de um salário mínimo mensal à pessoa portadora de deficiência e ao idoso com 70 anos ou mais que comprovem não possuírem meios para a própria manutenção, nem tê-la provida por sua familia". O parlamentar afirma, na justificativa do seu projeto, que a lei restringe o pagamento do beneficio apenas às pessoas portadoras de deficiência que estejam "levando uma vida meramente vegetativa";

Considerando que a proposição também garante o recebimento desse benefício para o portador de deficiência que ganhe até um salário mínimo e tenha perdido sua ocupação. De acordo com o projeto, o benefício começará a ser pago após os cinco meses do seguro-desemprego a que fazem jus todas os trabalhadores, deficientes ou não;

Considerando que o senador acrescenta que, "como garantia de que a medida se destina ao portador de deficiência realmente necessitado", terão direito ao beneficio apenas aqueles que recebiam até um salário mínimo mensal, quando empregados. E segundo ele, "o projeto propugna pela flexibilização dos requisitos estabelecidos pela lei para o reconhecimento do direito ao beneficio assistencial aos portadores de deficiência, de sorte a impedir a discriminação daqueles que exerçam alguma atividade compatível com sua deficiência";

Considerando o relevante valor social da matéria;

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que seja dada ciência ao Presidente do Senado, Exmo Sr. José Sarney, ao Relator do Projeto no Senado, Exmo. Sr. Flávio Arns, ao Presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. João Paulo Cunha, e ao Relator do Projeto na Câmara, Exmo. Sr. Celso Russomanno, da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei nº 429/2003, que institui o Estatuto da Pessoa com Deficiência, atualmente em trâmite no Senado Federal, para que Suas Excelências, na elevada prerrogativa do cargo que dignamente ocupam, envidem esforços junto às comissões envolvidas na avaliação do projeto em suas respectivas Casas Legislativas, visando a uma rápida tramitação e aprovação da valiosa proposição social. Solicita, ainda, que seja dada ciência dessa deliberação ao ilustre Senador, Exmo. Sr. Paulo Paim, parabenizando-o pela iniciativa e apresentação do importante projeto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de maio de 2004.

Walter de Oliveira Cávoli
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