MOÇÃO Nº 57/2004
Senhor Presidente,
Considerando que em 20 de abril de 1970 o Conselho Estadual de Educação aprovou a instalação e o funcionamento do Centro Estadual de Educação Tecnológica de São Paulo com os cursos: Construção Civil, nas modalidades Movimento de Terra e Pavimentação, Obras Hidráulicas e Edifícios; Mecânica, nas modalidades Desenhista Projetista e Oficinas; 

Considerando que em 1973, o Centro Estadual de Educação Tecnológica passou a denominar-se Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS, entidade autárquica destinada a articular, realizar e desenvolver a educação tecnológica nos graus de ensino Médio e Superior;

Considerando que o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza tem o compromisso em analisar minuciosamente a implantação de outros cursos, como Cursos  Superiores de Tecnologia;

Considerando o alto padrão de qualidade dos Cursos do CEETEPS possibilitam a formação de mão-de-obra especializada e que o corpo docente é formado por especialistas nas diversas áreas dos cursos, contando com mestres e doutores engajados em atividades didáticas, projetos de pesquisa e de extensão de serviços;
Considerando que Bebedouro progride constantemente, agregando pontos turísticos, tanto de lazer quanto cultural, uma diversidade de estabelecimentos e centros comerciais, além de duas faculdades, o que a capacita para acolher cursos do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS, para o aperfeiçoamento profissional de mão de obra voltada às potencialidades que a cidade dispõe;

Considerando que em 26 de maio p.p. foi assinado em nossa cidade o Protocolo de Intenções por 04 (quatro) municípios da região, oficializando desta forma, a implantação do Pólo Turístico  “Circuito Paulista da Laranja”;

Considerando que a partir dessa etapa, todos os municípios envolvidos necessitarão de contar com o apoio técnico dos serviços na área de turismo. E o curso de formação desses profissionais na nossa cidade surtirá vantagens, tanto para a efetivação dos processos de transformação em Estância Turística como aos profissionais formados, que terão amplo mercado de atuação a explorar. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência ao Deputado Estadual, Exmo. Sr. Marcelo Bueno, da MOÇÃO DE APELO para que Sua Excelência, autor do Projeto de Lei nº 507/2003 que tramita na Assembléia Legislativa e transforma o nosso município em Estância Turística, envide esforços junto ao Governo do Estado, no sentido de instalar uma unidade do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS em Bebedouro, a fim de viabilizar a formação de profissionais técnicos voltados à área do TURISMO aos cidadãos bebedourenses e da região, incrementando o recente Protocolo de Intenção assinado por autoridades de 04 (quatro) cidades da região, quando foi lançado oficialmente o Pólo Turístico “Circuito Paulista da Laranja”.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de maio de 2004. 

Artur Ernesto Henrique

    VEREADOR - PTB
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