MOÇÃO  Nº 64/2004

Senhor Presidente,

Considerando que instituída por iniciativa de Aracy Marques Araújo, cujo pai, o saudoso Abílio Alves Marques, faleceu em conseqüência de um câncer, a fundação Abílio Alves Marques é fruto de uma dedicação no combate ao câncer e de amor ao próximo; 

Considerando que Aracy Marques Araújo destinou duas propriedades agrícolas, que bem administradas geram recursos através de produção agropecuária e mantém os serviços da entidade;

Considerando que a Diretoria Executiva e o Conselho Curador da Fundação já contaram e contam atualmente com a participação de nomes relevantes da sociedade bebedourense. E aqui poderia destacar a todos com justiça, pois são pessoas conhecidas pelos seus préstimos em prol da cidade, inclusive com um de seus representantes integrando o corpo de Vereadores desta Casa de Leis. Fato que muito nos orgulha;

Considerando que a importante Fundação presta serviço gratuito e de qualidade aos mais carentes, objetivando, sempre, aperfeiçoar tecnologias e ampliar o atendimento. E nessa direção, recentemente adquiriu um aparelho de endoscopia e outro de colonoscopia por vídeo, que estão entre os mais modernos da região;

Considerando que a Fundação Abílio Alves Marques mantém ambulatório destinado à prevenção e ao combate ao câncer em suas diferentes formas, oferecendo, nas dependências do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, apoio médico, ambulatorial e assistencial gratuito aos portadores de câncer, através de consultas médicas, exames preventivos, biópsias, pequenas cirurgias, exames laboratoriais e fornecimento de medicamentos;

Considerando que a Fundação realiza campanhas de prevenção nos bairros da cidade, com atuação da equipe médica da entidade, que efetua consultas e agenda os exames necessários em casos suspeitos. Além de trabalho de conscientização na prevenção ao câncer em escolas da cidade, envolvendo os alunos numa campanha educativa em vários pontos da cidade, quando alertam a população sobre a importância da prevenção ao câncer;

Considerando que a entidade conta com uma equipe de profissionais altamente qualificada e engajada na sua missão e na meta objetivada, incluindo médicos, enfermeiras e auxiliares de enfermagem, além de ativistas voluntários e de profissionais que atuam na área administrativa;

Considerando que pela nobreza de propósito, conta, desde 1999, com apoio expressivo de uma empresa do porte da Cargill Agrícola S/A, que doa ração para a complementação alimentar de duas mil cabeças de gado leiteiro e de corte, baixando os custos de produção da entidade que por sua vez, pode direcionar maiores recursos na ampliação e qualificação do atendimento;

Considerando que no último dia 05 de junho a Fundação Abílio Alves Marques completou 15 (quinze) anos de combate ao câncer, contribuindo significativamente para amenizar o grave problema que é o câncer, em Bebedouro e região;

Considerando que ao longo desses 15 (quinze) anos, a instituição realizou 35.858 atendimentos, 3.285 biópsias, 5.725 cirurgias, 741 endoscopias e doou 10.453 medicamentos. Números que merecem destaque e justificam o empenho e a competência dos profissionais envolvidos.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja oficiada a Fundação Abílio Alves Marques, através de seu presidente, Dr. Ivan Chiara Bertolami, toda a Diretoria, os membros do Conselho Curador, os médicos, as enfermeiras, os auxiliares de enfermagem, os profissionais da área administrativa e os voluntários, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e de APLAUSOS pelo 15º aniversário da entidade completados no último dia 05 de junho e também, pelos relevantes serviços que vem prestando nestes anos em prol de Bebedouro e cidades vizinhas, no combate ao câncer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2004.

Anadir Ribeiro

VEREADOR – PFL
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