MOÇÃO   Nº  62 / 2004
Senhor Presidente,

Considerando que a Educação é uma das prioridades principais de qualquer programa sério de políticas públicas, que almeje alcançar o desenvolvimento social e o enobrecimento humano;

Considerando que embora a Educação tenha relevante importância nas ações traçadas pelas políticas públicas e nem sempre se tem o resultado esperado, diante da difícil situação sócio-econômica por que passamos, onde é comum vivermos uma realidade, em que o “ganhar agora” prevalece sobre o “investir no amanhã”. E tal realidade motiva temas cruéis não só por resultar ignorância cultural, mas também por incitar inúmeras irregularidades sociais;

Considerando a responsabilidade das instituições de ensino em adequar o cidadão às atuais circunstâncias sociais do país, visando ampliar o conhecimento do ser humano e possibilita-lo a contribuir para a formação de um mundo melhor para todos;

Considerando que há alguns anos, a escola, além da importante tarefa de transmitir o saber, vem exercendo também uma primordial função social, com crescentes responsabilidades em relação à comunidade;

Considerando que manter um aluno na escola não é uma tarefa fácil, pois se evita a evasão driblando dificuldades estruturais, facilmente identificadas no dia-a-dia das Escolas, e pelo desenvolvimento de programas sociais eficientes;

Considerando que não há como fugir do problema, e nem é esse o objetivo de uma classe profissional preocupada em educar, onde todos acreditam que é através da educação que poderemos calcar comportamentos e atitudes capazes de promover uma sociedade de forma justa, tolerante e equilibrada; 

Considerando que as instituições de ensino da nossa cidade merecem respeito e reconhecimento, mas aqui quero destacar a Escola Municipal Stélio Machado Loureiro, que no dia 1º de junho completou exatos 50 (cinqüenta) anos do inicio de suas atividades, quando fundada com o nome de Curso Prático de Ensino Profissional deu início ao curso de Ajustagem Mecânica em 1954. E muitas águas rolaram à partir da sua inauguração, quando tornou-se Escola Artesanal “Prof. Stélio Machado Loureiro” em 30/12/1955, através do Decreto 25329, Escola Industrial “Prof. Stélio Machado Loureiro” em 30/04/1963, através do Decreto 41895, Ginásio Industrial Estadual “Prof. Stélio Machado Loureiro” em 18/02/1965, através do Decreto 44533, EEPG “Prof. Stélio Machado Loureiro” em 1975, EE “Prof. Stélio Machado Loureiro” em 1998, até passar a sua atual denominação EMEF “Prof. Stélio Machado Loureiro” com o processo de municipalização ocorrido em 2000;
Considerando que atualmente a escola conta com 710 (setecentos e dez) alunos nos dois períodos: 348 de manhã e 362 à tarde, distribuídos em 23 classes no ensino fundamental, uma sala de apoio e uma de deficientes auditivos;

Considerando que a escola concentra o atendimento a alunos provenientes da zona rural e do Assentamento, totalizando 180 alunos e tem como principal objetivo a formação de cidadãos críticos, capazes de atuar com competência e dignidade na sociedade;

Considerando que para atingir meta tão nobre a EMEF “Prof. Stélio Machado Loureiro” desenvolve diversos projetos como o Coral Vozes e Flautas, Projeto recreação e Desporto, Projeto de Leitura, Teatro, Projeto Dança-de-Rua e Sapateado, Fanfarra Mirim, Educação para Cidadania, Projeto Capoeira, Respeito às Diferenças, Rádio recreio. Além dos projetos Fura-bolo e Grão-em-Grão, em parceria com a Cargil;

Considerando enfim, que a história da Instituição de Ensino “Prof. Stélio Machado Loureiro” se mistura de forma homogênea e frutífera com a história e o desenvolvimento da nossa cidade.
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dado ciência a todo corpo docente e discente da EMEF “Prof. Stélio Machado Loureiro”, através de seu Diretor, Prof. Antonio Cláudio Niero, e da sua Coordenadora Pedagógica, Profª Marta Isabel Galo, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 50 anos de atividades da Instituição de Ensino completados no último dia 1º de junho e também, pelo excelente trabalho que vem oferecendo à sociedade bebedourense, através de um ensino fundamental de qualidade e do desenvolvimento humano do aluno, pela saudável prática do exercício cidadão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho de 2004. 

Carlos Adalberto de Jesus Crivelari

                    VEREADOR - PT                                     
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