MOÇÃO Nº 63 / 2004

Sr. Presidente

Considerando que o grupo teatral “ARTSOL” é um projeto sem fins lucrativos, que conta com a participação voluntária de funcionárias do Centro Municipal de Educação Infantil (CEMEI) no CSU “Arnaldo de Rosis Garrido” e com a colaboração de algumas mães dos atores mirins;

Considerando que o grupo vem atuando com a participação de aproximadamente 50 (cinqüenta) crianças e adolescentes, entre 02 (dois) e 16 (dezesseis) anos de idade, mas pretende aumentar esse número em mais 100 (cem) participantes, objetivando proporcionar cultura e entretenimento, envolvendo-os em uma atividade cultural;

Considerando que as funcionárias da creche têm percebido a melhora no rendimento das crianças que fazem parte do elenco, como também pelo interesse das mesmas pelas atividades em sala de aula e pelo orgulho em levar arte e cultura à comunidade;

Considerando que desde o seu surgimento em 2003, o grupo vem sendo acompanhado por algumas empresas que acreditaram na sua capacidade e nos benefícios que o grupo proporciona às crianças envolvidas e ao município;

Considerando que para atender um número maior de crianças e adolescentes irá estender suas atividades, desenvolvendo trabalhos diversificados que incluem aulas de música, balé clássico, artesanato, artes plásticas, dança de rua e axé, filosofia ligada à área educacional infantil, capacitação profissional, além de palestras direcionadas às mães. Trabalhos estes, que serão realizados voluntariamente por profissionais com experiência no ramo de atuação;

Considerando que o grupo realizou diversas apresentações em Centros Sociais, paróquias, escolas municipais e particulares e no Teatro Municipal, difundindo sua arte. E através dela vem conquistando grande público e reconhecimento, recebendo diversos convites;

Considerando que nas apresentações o ingresso cobrado equivale a 1 (um) kg de alimento e o total arrecadado é destinado às famílias dos integrantes das peças e às entidades assistenciais de Bebedouro;

Considerando que para dar continuidade ao projeto, além do envolvimento social da equipe, conta com o apoio de empresas da cidade e com o Departamento Municipal de Educação, que disponibiliza o transporte gratuito das crianças, quando das realizações das atividades;

Considerando que a adesão de empresas como a COOPERCITRUS, a CREDICITRUS, a Agro Pastoril Paschoal Campanelli, a FERTICITRUS, a COMFRIO, a Agropecuária Cromel, a KS Telefonia, a Inforline e a Artes Gráficas, no apoio ao projeto, demonstra a seriedade do projeto e a competência daqueles que nele trabalham. Provando inclusive, que a partir de uma boa idéia, quando a iniciativa pública e a privada unem forças, elas se concretizam;

Considerando que na comemoração de um ano de atividades, o Grupo ARTSOL realizou uma noite cultural no Teatro Municipal, dia 06 p.p., mobilizando a comunidade bebedourense e divulgando os novos trabalhos realizados pelo grupo, onde contou com a participação especial do Coral COOPERCITRUS. Ocasião que marcou o público presente pela sensibilidade e criatividade das apresentações, justificando a repercussão na mídia e o sucesso de público;

Considerando enfim, que trabalhos dessa natureza enobrecem a cultura e incentivam a prática e a apreciação da arte. Fatos que nos orgulha e motiva.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Grupo ARTSOL, através de sua Diretora e Coordenadora, Srª. Simone Cristina P. A. Inácio, da Coordenadora da Creche Alvorada, Srª Rosângela Arruda, de todos os integrantes que interpretam as peças, dos funcionários que prestam trabalho voluntário, das mães que participam da organização, das empresas que acreditam e investem e do Departamento Municipal de Educação, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo seu primeiro ano de atividades e pelos trabalhos que o grupo vem desenvolvendo na cultura. Realizações que justificam o reconhecimento das conquistas sociais e sensibilizam positivamente toda a sociedade bebedourense, pela beleza da arte bem interpretada. Numa prática de cidadania, exercida por colaboradores e jovens. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho de 2004.
Maria Cristina Rangel de Souza Martines

                      VEREADOR – PPS
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