MOÇÃO Nº 68/2004

Senhor Presidente,

Considerando que é dever do Vereador estar atento aos anseios da população que ele representa, e que sua atuação política deve ser direcionada em prol da comunidade;  

Considerando que muitos munícipes têm nos procurado para reclamar sobre as condições de terrenos baldios localizados dentro da área urbana do município e que, independentemente de tais terrenos pertencerem à Prefeitura ou a particulares, precisamos elaborar proposituras que visem minimizar os problemas;

Considerando que a adequação dos terrenos ao município se enquadra no Código de Postura do Município, em seus Artigos 136, 187 (§ 5º e §6º), 137 e 192, que preceitua as condições legais para os terrenos em área urbana e as sanções a serem aplicadas, respectivamente;

Considerando o nosso Código de Postura prevê providências como capinação, muros e passeios em terrenos de regiões diversas do município e, preocupada com o problema, nossa Administração Municipal vem desenvolvendo um novo Plano Diretor, onde regulamentará, dentre outras, as medidas e penalidades administrativas que serão remanejadas para coibir a utilização inadequada ou subutilização de terrenos em perímetro urbano;

Considerando que um desses terrenos está localizado atrás do Bebedouro Clube e delimitado pelo Lago Artificial, pela Avenida Donina Valadão Furquim e pela rua Prof. João Leite de Camargo, pois possui grandes dimensões, encontra-se totalmente aberto e  por isso, vem sendo utilizado por munícipes menos informados como depósito de lixo, inclusive com a deposição de animais mortos, e que recentemente tive conhecimento, através da área de Engenharia da Prefeitura, que pertence ao Bebedouro Clube;

Considerando que o Bebedouro Clube é uma empresa conceituada dentro do município, constituindo um patrimônio de grande destaque, um cartão postal, numa das áreas turísticas mais bonitas da cidade. Cidade está, que foi incluída na rota do turismo do Estado de São Paulo;

Considerando, enfim, que o sucesso do Bebedouro Clube se deve, entre outros, pela competência administrativa de seus diretores, que sempre se destacaram individualmente como honrados e respeitados cidadãos junto às autoridades da cidade e à população, fatos estes que me deixaram tranqüila para elaborar esta moção, pois reconheço sua sensibilidade social;

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, na forma regimental, que seja dada ciência aos diretores do Bebedouro Clube, através de seu novo diretor, Dr. Carlos Luiz Galvão Moura Jr., da MOÇÃO DE APELO para que cerquem o terreno localizado logo atrás de sua sede e delimitado pelo Lago Artificial, pela Avenida Donina Valadão Furquim e pela Rua Prof. João Leite de Camargo, mantendo-o limpo e impedindo a sua invasão. Solicito, ainda, que sejam enviados votos de sucesso à nova diretoria empossada no último dia 17 de junho e agradecimentos ao Bebedouro Clube pela relação harmônica e frutífera que sempre manteve com a nossa cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de julho de 2004.

Maria Cristina Rangel de Souza Martines

          VEREADORA - PPS
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