MOÇÃO Nº  72 / 2004

Senhor Presidente,
Considerando que no dia 24 de julho p.p., foi aberto na Avenida Vicente Ceriana César (antigo recinto da Associação dos Funcionários da Olma) o Natural Spa, espaço preparado especialmente para quem deseja emagrecer e está em busca de reeducação alimentar e de local agradável para relaxar;

Considerando que o Natural Spa ocupa área de 106 mil m²  e conta com seis apartamentos, piscina coberta aquecida, sauna, vestiários, sala de duchas, hidromassagem, piscina ao ar livre com raias de 20 metros, área de descanso, quiosques, campo de grama e de areia para a prática de futebol e voleibol, área coberta com duas pistas para bocha, quadra poliesportiva, salão de jogos, sala de TV com home theather, sala de musculação e espaço para tratamentos estéticos com sala de musculação e salão de cabeleireiro;

Considerando que a infra-estrutura e o investimento nesse tipo de negócio visa proporcionar aos freqüentadores a mais repleta tranqüilidade aliada a uma disciplina alimentar e a prática de atividades físicas diárias que só produz benefícios à saúde;

Considerando que o quadro de funcionários do Natural Spa é composto por um médico, uma nutricionista, uma musicoterapeuta e fisioterapeuta, além de esteticistas e cabeleireiras, confirmando o grande empreendimento que se tornou para Bebedouro, a construção de um spa com sua participação  de extenso valor em nossa economia;

Considerando que em nossa região são poucos os spas existentes, o que contribui para o potencial de crescimento do Natural Spa podendo atingir público de dez milhões de pessoas, que residem em Araraquara, Franca, Votuporanga, Rio Preto, Ribeirão Preto, São Carlos entre outras cidades da região e do Brasil, contribuindo, dessa forma, para o progresso de Bebedouro, 

Considerando a importância do Poder Legislativo manifestar votos de congratulações e de incentivo ao Natural Spa pela sua instalação e seu potencial de crescimento, a fim de que outras empresas imitem a iniciativa e possam colaborar com o desenvolvimento de Bebedouro.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o douto plenário, para que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, ao Dr. Júlio Chebabi, Proprietário do Natural Spa, extensivo a todos os funcionários, pela instalação desse brilhante empreendimento em Bebedouro, expandindo seus serviços, impulsionando a geração de novos empregos e contribuindo para o desenvolvimento econômico de nossa cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de julho de 2004.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR – PL
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