MOÇÃO Nº 71/2004

Senhor Presidente,

Considerando que fundado por frades Franciscanos, o Educandário Santo Antonio atende a 550 (quinhentos e cinqüenta) crianças e adolescentes de 05 (cinco) a 17 (dezessete) anos, provindas de famílias de baixa renda do nosso município, oferecendo um atendimento gratuito e em período integral, voltado à prevenção de situações de riscos pessoais e à defesa e efetivação dos direitos fundamentais;

Considerando que o Educandário realiza um trabalho de apoio a todas as 370 (trezentos e setenta) famílias de educandos, nas áreas: jurídica, psico-sócio-pedagógica e artístico-cultural, visando o fortalecimento dos vínculos familiares e comunitários;

Considerando que a entidade atua na formação de crianças e adolescentes em situação de risco e no fortalecimento familiar, de modo a desenvolver o pleno exercício da cidadania na transformação do meio em que vivem, através de programas de atendimento em frentes como a Educação Básica (Infantil, Fundamental e Média), Apoio Sócio-Educativo com atividades em vários módulos (Cultura, Ecologia, Esportes, Artes Manuais, Educação Complementar e Recreação Infantil), Atendimento Social (Alimentação e Assistência Médico-Odontológica-Psicológica-Fonoaudiológica) e Orientação e Apoio Sócio Familiar;

Considerando que a competência da entidade se observa pela forma organizada como a direção utiliza os recursos humanos, físicos e financeiros de que dispõe, desenvolvendo projetos bem elaborados que, pela eficácia, conseguem aprovação em concorrências diversas ou, encontra o apoio necessário para sua aplicabilidade na própria comunidade. Como exemplos podemos citar projetos como “Construindo uma Vida Melhor” (financiado pelo CMDCA e que visa o combate “a todas as formas de violência contra a criança e o adolescente), “Vestindo a Camisa” (financiado pelo CONDECA e que objetiva a manutenção das atividades de esporte e lazer desenvolvidas pela entidade), “No Circuito dos Meus Sonhos” (financiado pelo Consulado Geral da República Federal da Alemanha e que consiste na aquisição de novas carteiras escolares), “Sonho de Criança” (financiado pela empresa Coinbra/Frutesp e que permitiu a reabertura da briquedoteca da entidade, com a aquisição de 500 brinquedos novos), e muitos outros;

Considerando que recentemente, apoiado pelo comércio local, o Educandário desenvolveu o concurso da poesia em seu anfiteatro, com declamações de textos de autores anônimos ou consagrados como Camões, Cecília Meireles e Carlos Drumonnd de Andrade, apresentados com traje especial, interpretação contextual e expressão corporal, sensibilizando a todos pelo talento e qualidade. E merecem destaque a interpretação de obras do bebedourense Manoel Izidoro Filho e a exposição do quadro “Tamarindeiro” da também bebedourense Sarah Pacheco Cardoso, uma justa homenagem aos nossos ilustres cidadãos, que com sua obra ensinam nossos jovens talentos a possibilidade de nos perpetuarmos pelo amor e dedicação à arte;

Considerando a importância do Educandário Santo Antonio para a nossa cidade, as atividades educacionais e culturais que desenvolve, enfim, a nobre missão social da entidade em relação aos jovens. Ações que, sem dúvidas, refletem o exemplo e a esperança por dias melhores.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Egrégio Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência a toda equipe do Educandário Santo Antonio de Bebedouro, através do seu Diretor-Presidente, Sr. Rafael Hermenegildo Stanzani, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela importância do seu trabalho e pela qualidade dos projetos desenvolvidos na entidade em prol das crianças e adolescentes da nossa cidade. 

Solicito ainda, que sejam cumprimentados todos os participantes do Concurso da Poesia, realizado recentemente sob a coordenação da Professora Lavínia Pavan e que, dentre os diversos autores interpretados, de forma brilhante pelos jovens talentos da entidade, figuraram obras de grandes artistas bebedourenses, para nossa alegria e orgulho.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de julho de 2004.

Maria Cristina Rangel de Souza Martines

          VEREADORA - PPS





 


Moç07-04
PAGE  
“Deus Seja Louvado”


