MOÇÃO N° 73/2004

Sr. Presidente,

CONSIDERANDO que foram várias as tentativas no sentido de se buscar alternativas para solucionar os problemas de controle de Vetores e Zoonoses nas dependências pertencentes a RFFSA, Rede Ferroviária Federal - Malha Paulista, à Rua Edmundo Virgilio, em Bebedouro;

CONSIDERANDO que requerimentos foram encaminhados na busca de soluções imediatas, deste grave problema de saúde, que muito vem preocupando a população daquele setor da cidade, sem que qualquer solução tenha ocorrido até a presente data;

CONSIDERANDO que embora técnicos da Rede Federal da Malha Paulista já vistoriaram o local, comprovando e documentando a precária situação que apresenta, pondo em risco de saúde grande parte de nossa cidade, pois a proliferação dos vetores Aedes Aegypti, mosquito da dengue prossegue sem qualquer providência. (anexo material fotográfico);

CONSIDERANDO que segundo of. 42/03 protocolado junto à Ferrovia Campinas/SP, o Gerente de Controle e Patrimônio, Dr. Fernando Tadeu Nogueira, ter afirmando por ofício que os "tanques" existentes naquela área, encontrados em péssimo estado de conservação, não pertencem a Ferroban e sim à RFFSA de São Paulo;

CONSIDERANDO que segundo of 49/03 protocolado na Rede Federal, Malha Paulista SP, o Gerente Dr. Airton Santiago, registrando o recebimento do referido ofício, declarou que estaria tomando as providencias que o caso requeria;

CONSIDERANDO que não obstante as informações aqui mencionadas, nenhuma providência de fato foi tomada, continuando a população exposta aos transtornos provocados pela inconveniência de convívio com os insetos e pelos riscos de contaminação pela dengue;

CONSIDERANDO que, possivelmente, as providências não tenham sido tomadas por não interessar economicamente a RFFSA, pela necessidade de retirada dos referidos tanques, dado o estado precário de conservação e deterioração em que se encontram, ou seja, tudo sucateado pelo longo período de abandono e sem a mínima manutenção.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, para que seja, em nome da Bancada do Partido da Frente Liberal, dada ciência ao Excelentíssimo Sr. Prof. Cláudio Lembo, Vice Governador do Estado de São Paulo pelo PFL, da MOÇÃO DE APELO para que, de posse de toda a documentação recebida do Departamento Municipal de Saúde de Bebedouro, que mostra a gravidade da situação e o péssimo estado de conservação dos tanques pertencentes a RFFSA, hoje deteriorados e sucateados pelo longo tempo de abandono, servindo como grandes criadouros do mosquito transmissor da dengue, colocando a população daquele setor da cidade em sérios riscos de contaminação, envide esforços e interceda junto a RFFSA - São Paulo, no sentido de obter autorização para que o município possa atuar dentro do imóvel, cujo intuito é o de retirar os tanques, bastante oxidados, e manter a limpeza do local.

Solicito ainda, que interceda para que toda a SUCATA ali recolhida seja doada ao município, para a realização de um leilão em prol das entidades assistenciais da nossa cidade, como a APAE e o EDUCANDARIO SANTO ANTONIO DE BEBEDOURO, solucionando de uma vez por todas e de forma social, um antigo e grave problema existente em nossa cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de Agosto de 2004.

Celso Teixeira Romero

  VEREADOR - PFL
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