MOÇÃO Nº 76/2004

Sra. Diretora,

Considerando as inúmeras reclamações de usuários bebedourenses em relação aos ônibus que partem de Bebedouro à 0h10 (linha 2058) e 0h40 (linha 2057) com destino a São Paulo;

Considerando a conveniência de tais horários para aqueles passageiros que vão a São Paulo tratar de negócios e fazer compras, pois lhes possibilita chegarem bem cedo à cidade e se desempenharem de seus afazeres até o fim do dia;

Considerando a importância de uma viagem tranqüila e confortável, sobretudo para aqueles que terão um longo dia pela frente na capital, como é o caso da maioria dos passageiros que tomam os ônibus da empresa em tais horários;
Considerando que os ônibus que fazem a linha Bebedouro – São Paulo nos supracitados horários são velhos e desconfortáveis, ao contrário de outros pertencentes à  empresa, como o ônibus que parte de Barretos com destino a São Paulo à 0h30;

Considerando que os usuários bebedourenses merecem todo o respeito por parte dessa conceituada empresa, não só por serem cidadãos no livre exercício de seus direitos, não só por pagarem caro pelos bilhetes de passagens, mas também por darem preferência às linhas da Viação Danúbio Azul o ano todo;

Considerando, enfim, o empenho que temos observado por parte dessa conceituada empresa para melhorar cada vez mais seus serviços, oferecendo melhores condições de segurança e conforto aos passageiros dos municípios que atende – os quais estão, sem sombra de dúvida, entre os mais importantes do país –, tanto que a palavra VIDA é o siglônimo da empresa;

SOLICITO À MESA, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência à diretoria da VIAÇÃO DANÚBIO AZUL – VIDA –,  através de sua diretora, Dra. Maria Eunice, da presente MOÇÃO DE APELO para que providencie com urgência novos e confortáveis ônibus para atender os passageiros que partem de Bebedouro à 0h10, na linha 2058, e à 0h40, na linha 2057, com destino a São Paulo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2004.

Artur Ernesto Henrique
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