MOÇÃO Nº 77/2004
Senhor Presidente,
Considerando que o esporte nos dias de hoje é considerado fundamental não só na vida dos jovens, mas de todos nós. Pois a prática desportiva pode contribuir para mudar a sociedade, tanto através do prazer, pela atividade física e mental, como também através da sua ludicidade, pela diminuição dos índices de violência e por servir de meio profilático ao sistema de saúde, conforme dados da própria OMS e da UNESCO, que indicam uma economia de US$ 3,20 em saúde por cada US$ 1 nele investido;

Considerando que nos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo. Não só para “peneirar” o atleta de alto rendimento na base ampliada, mas principalmente para resgatar para o universo da cidadania plena os milhões de excluídos no nosso país;

Considerando que através do esporte as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, traduzindo saúde, participação e bem-estar;

Considerando que o esporte faz do atleta um amigo da vida, da família, enfim, de todos que se preocupam com a construção de uma sociedade sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esporte e o condicionamento físico dos participantes. E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão ou mais importante do que competir, afinal tornar-se campeão e ser reconhecido motiva o orgulho individual, estimulando ainda, o crescimento do número de adeptos;

Considerando que nosso município contém um grande potencial humano, inclusive pela existência de muitos jovens em fase de desenvolvimento, que nos representa em várias competições, uma delas os “48º Jogos Regionais da 5ª Região” ocorridos na cidade de Matão entre os dias 10 e 17 de julho, com a participação de 57 cidades. Onde fomos representados por uma delegação formada por 180 pessoas divididas em 16 equipes, para competirmos em 11 modalidades esportivas;

Considerando que o nosso município ficou em 14º lugar na classificação geral dos Jogos Regionais ao somar 42 pontos e ganhar 05 medalhas, sendo 02 de prata (Futsal e Judô Feminino) e 03 de bronze (Capoeira, Taekwondo individual e por equipe). E embora os organizadores da delegação bebedourense ambicionassem melhor posição, visto que no ano passado ficamos em 12ª lugar, tal desempenho classificou a atleta Leandra Alves do Nascimento, da Capoeira, e a equipe de Taekwondo, formada pelos atletas Paulo Filho, Bruno Sanches, Rodrigo Silva e Evandro Andrade, para os Jogos Abertos, que acontecerão em setembro na cidade de Barretos;

Considerando que apesar de não nos ter rendido medalhas, nos destacamos também em outras modalidades, como Atletismo, Natação e Caratê. E numa avaliação geral, o desempenho dos atletas muito nos orgulhou, assim como, incentivou e irá continuar incentivando o cidadão bebedourense a apreciar e a valorizar o esporte. Conseqüência esta que, com certeza, nos trará bons resultados no futuro;

Considerando a participação da equipe de futebol de salão, representada pela Associação Bebedourense de Futsal, e da equipe de Taekwondo, cuja modalidade não existe no DME, que se somaram à delegação bebedourense e engrandeceram a nossa capacidade competitiva.  

Considerando enfim, nosso reconhecermos pelo empenho e pela dedicação dos organizadores e dos atletas, que a partir de uma delegação formada por atletas da cidade e sem o patrocínio que outras delegações oriundas de cidades de maior porte tiveram, defenderam com brio suas disputas e com dignidade o nome da cidade. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência a toda delegação bebedourense, através do seu Coordenador, Prof Milton Graziadei, e da Diretora do Departamento Municipal de Esportes, Srª. Regina Célia Cerqueira Rodrigues, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, por representarem tão dignamente nosso município nos 48º Jogos Regionais, onde conquistaram o 14º lugar na classificação geral, ao somar 42 pontos e ganhar 05 medalhas, sendo 02 delas de prata (Futsal e Judô Feminino) e as outras 03 de bronze (Capoeira, Taekwondo individual e Taekwondo por equipe). Fato que classificou a atleta Leandra Alves do Nascimento, da Capoeira, e a equipe de Taekwondo, formada pelos atletas voluntários Paulo Filho, Bruno Sanches, Rodrigo Silva e Evandro Andrade, para os Jogos Abertos que acontecerão em setembro na cidade de Barretos, proporcionando assim, nosso reconhecimento e orgulho pelo desempenho apresentado, pelas conquistas que obtiveram e pela divulgação do nome da nossa cidade.

Destacando os seguintes atletas por modalidade, no FUTSAL: Fabrício Aparecido Dias da Costa, Jéferson de Melo Pereira, Vinicius Oliveira Silva, Paulo Henrique Severino, Eder Rodrigues de Oliveira, Giovanni Marcone Morandi, Whashington Luiz Ribeiro, Fábio César Previdelli, Jander Ferreira Praciano, Juraci Aparecido de Souza, Werner Muller, Mauro Toller Canal e Aderaldo Barbosa Santos, no VOLEIBOL (M): Alex Sandro Gomes Pessoa, João Roberto Thomaz de Mello Junior, Helton Rodrigues, Victor Abbs de Almeida, Lucas Cerqueira Rodrigues, Rafael Anunciação da Silva, Everton Luiz Codognotto, Luis Paulo Puggina, Regis Cristeli Leão, Luis Gustavo Figols Rachella, Victor Dias Nogaroli e Rafael de Freitas, no HANDEBOL: Alex dos Santos Neves, Alex Sandro Gomes Pessoa, André Fernando Choupina Andrade Silva, André Luiz Zaminhani dos Santos, Bruno Pagoto Mermejo, Cícero Luiz Campos Guerreiro, Daniel Pereira dos Santos, Everton Ulian, Helton Rodrigues, Henrique Xavier Monteiro dos Santos, Marcelo de Souza Ribeiro, Mauro Marques Neto, Samuel Furlan e Sérgio Hernandes da Silva Pedro, no ATLETISMO MASCULINO: Carlos Rogério Mesquita Barbosa, Felipe Lucrécio, Jaime Luiz Pereira, Milton Lourenço da Silva Filho e Nilson Alves Tosta, no BASQUETEBOL: Lucas Luis de Souza Viganó, Milton Lourenço da Silva Filho, Sérgio Hernandes da Silva Pedro, Rafael Fontes Rodrigues, Leandro Baclini Fávero, Danilo César de Mello, Leandro Cunha Alvarenga, Lucas Rafael Gonçalves, Anderson Casemiro, Firmino Ricardo Affonso da Costa, Martins Fideles dos Santos Neto e Rafael Francisco Pessoa, no CARATÊ: Percival Ferreira, Nelson da Silva, Juvanildo Pereira dos Santos, Tiago Rogério Figueira e Rafael Moreira Castro, no FUTEBOL: Danilo Aparecido Alves de Lima, Bruno Luiz de Andrade, Jonathan Netto Silva, Oséas Pereira da Silva, Douglas de Souza Barreto, Leonardo Augusto Vieira, Mauro Toller Canal, Marcelo Moraes Delamagna, Rafael de Lima Pandini, Gustavo Batista Siqueira, Paulo Ricardo Orta, Jean Miler Mendes da Silva, João Henrique dos Santos, Thiago Aleksander de Abreu, Richard Luiz Teztner, Murilo R. M. Migliorucci, Saulo Foleto de Souza Santos, Karan Gomes Dias, Marcelo Riciel Guerreiro, Washington Luiz Garcia, Renato Hermógenes Furlan e Evilásio dos Santos Lima, na CAPOEIRA (M): Roberto José da Silva Junior, Rodrigo Barbosa da Silva, Wagner Rogério dos Santos e Fabiano Ferreira da Silva, na CAPOEIRA (F): Fernanda Cristina Cardoso, Juliana Oliveira dos Santos Leandra Alves do Nascimento e Stefania Morelli, na NATAÇÃO MASCULINA: Bruno Passos da Silva, Juliano Palomanez Pedrosa, Dione Deraldo Tessari, Leandro José Ferreira Melanda, Leandro dos Santos Verzini e Victor Pires da Costa, no ATLETISMO FEMININO: Andréia Cristina Lopes, Danúbia Rafaela Gonçalves da Silva, Solange Aparecida Calixto, Maria Rosinete Diniz Dias e Elizabete Loures da Conceição, no BAQUETEBOL FEMININO: Carolina Serem Pereira, Fernanda Serem Pereira, Juliana Rosa de Melo, Dunna Dorta de Medeiros, Natália Fernandez de Lima, Rafaela Fernanda Gallo, Amanda Ribeiro de Camargo, Agatha de Souza Lima Muniz, Aline Marchioli Crespo, Janaina Cristina dos Reis de Oliveira, Daiane Moreira Luiz e Joana Alice Ciappina, no JUDÔ (M): Julio César Perez, Emerson Aparecido Cecelotti, Thiago Vieira Pires, Eudes Garcia de Souza, Marcelo Bruno, César Gustavo Belizário e Edvaldo Adão Sempionato, no JUDÔ (F): Beatriz Nojimoto, Angélica de Souza, Stefania Morelli e Maria Cleusa Rodrigues de Oliveira, e no VOLEIBOL (F): Rosinei da Silva, Zilda dos Santos Monteiro, Regiane Camilo de Souza, Camila Ribeiro, Elen josiane Barca Alves de Santa Fé, Rosangela Cristina Parolin, Gabrieli de Souza Ferreira, Heloisa Ribeiro dos Santos, Elaine de Souza Lima da Silva, Karine Silva Miguel e Maria José Araújo da Silva.
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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de agosto de 2004. 

Maria Cristina Rangel de Souza Martinez                  
                 VEREADORA - PPS 
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