MOÇÃO Nº 79/2004

Sr. Presidente,

Considerando a capacidade competitiva do agronegócio e a importância que exerce no desenvolvimento econômico da nossa região, impulsionando grandes investimentos e o aprimoramento de novas tecnologias;

Considerando que a COOPERCITRUS é uma empresa conceituada e com suas raízes fincadas em terras bebedourenses. E que pela sua origem bebedourense, esse crescimento, que desperta a atenção de políticos e empreendedores do Brasil e de outros países, repercute o nome da nossa cidade, motivando muito orgulho aos nossos cidadãos e aos cidadãos dos municípios vizinhos;

Considerando que nos dias 11, 12 e 13 de agosto foi realizado a V Feira de Agronegócios COOPERCITRUS. Evento marcado pela comercialização, com condições especiais e preços promocionais durante o período da feira, de todos os produtos em exposição, garantindo negociações vantajosas e superando ano a ano todas as expectativas de vendas;

Considerando que durante a feira cerca de 25 mil pessoas visitaram 170 estantes com produtos agrícolas e veterinários, máquinas, implementos, peças e serviços, onde movimentaram aproximadamente R$ 150 milhões;

Considerando que na abertura da quinta edição da FEACOOP o seu Presidente, Sr. Leopoldo Pinto Uchoa, anunciou que entre os planos da COOPERCITRUS está a criação de um Fundo de Solidariedade, destacando que o interesse pela comunidade é um dos princípios do cooperativismo e a sua disposição em investir nesta área, para recuperar o tempo que considera ter ficado sem exercer esse papel social. Também foi anunciado um plano de incentivo ao cultivo da seringueira, visando tornar a produção da borracha mais uma opção de renda ao produtor rural da região;

Considerando que a FEACOOP deste ano se destacou, também, em relação ao ineditismo. Pela primeira vez a feira negociou sementes de soja produzidas pela Unidade de Beneficiamento de sementes (UBS) com marca COOPERCITRUS, onde aproximadamente 200 mil sacos foram comercializados;

Considerando que a assistência técnica para projetos de irrigação também chegou como novidade à feira. Modernos equipamentos recém-lançados no mercado foram disponibilizados aos cooperados, com a retaguarda de um corpo de engenheiros, que orientaram sobre qual o equipamento mais conveniente para cada caso;

Considerando que, do ponto de vista de cooperados e fornecedores, a FEACOOP é a única feira essencialmente cooperativista de que se tem notícia e que acontece em época propícia do ano para o agricultor realizar seus negócios;

Considerando enfim, que a realização da feira permitiu que grandes negócios fossem concretizados, num espaço especialmente preparado na EECB – Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro, que teve melhorias que tornaram o local ainda mais agradável. E o resultado da magnitude de um evento dessa proporção, não só orgulha os cidadãos bebedourenses e de toda região, como também vem se tornando uma tradição que muito nos engrandece.

SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário desta Casa de leis, que sejam oficiados o Presidente da COOPERCITRUS, Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, e o Diretor Operacional do sistema COOPERCITRUS e Presidente da EECB e da FEACOOP, Engº João Pedro Matta, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela realização da V FEACOOP – Feira de Agronegócios Coopercitrus nos dias 11, 12 e 13 de agosto p.p., parabenizando-os pelo sucesso do evento e pela contribuição que a ocorrência anual da feira tem trazido para nossa cidade e região.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2004.

Maria Cristina Rangel de Souza Martinez
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