MOÇÃO Nº 81/2004

Senhor Presidente,

Considerando que como forma de valorizar e elevar a auto-estima dos policias militares e civis, o Governo do Estado assinou uma parceria com o Centro Universitário Nove de Julho (Uninove) e o Instituto Sou da Paz, da Rede Globo, oferecendo 85 bolsas, distribuídas em 12 cursos universitários aos policiais que não tiveram a oportunidade de fazer uma faculdade;

Considerando que para tanto, irão ser investidos mais de R$ 1 milhão no período de quatro a cinco anos, dependendo do curso. Haverá, também, divulgação de inserções comerciais sobre a iniciativa- pioneira no País- como forma de atrair mais parceiros; 

Considerando a necessidade de se tomar iniciativas que reconheçam e estimulem o esforço de homens que diariamente colocam suas vidas em risco para proteger a população, aproximando a força policial da sociedade e do meio acadêmico;

Considerando que o policial presta seus serviços dentro do rigoroso cumprimento do dever legal, dispondo, para tanto, de meios e ferramentas que colaboram com suas funções de amplo atendimento e segurança à população, o que remete ao merecimento de  todo o nosso respeito, centralizado nos cursos que ajudarão a valorizar a carreira deste agente;
Considerando que semelhante iniciativa merece os votos de aplausos e congratulações do Legislativo Municipal por atender o agente da força policial no que concerne na valorização de sua auto-estima, preparando-o para mudanças de nível técnico e tecnológico que ocorrem rapidamente no mundo de hoje.
SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela brilhante iniciativa em entregar bolsas de estudo universitárias a policiais militares e civis que cumprem funções no estado paulista, como forma de valorização de sua auto-estima, preparando-o para mudanças de nível técnico e tecnológico que ocorrem rapidamente no mundo de hoje.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de agosto de 2004.

João Batista Bianchini

VEREADOR – PP
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