MOÇÃO Nº 86/2004

Sr. Presidente,

Considerando o importante trabalho evangelizador realizado pela Igreja Evangélica Assembléia de Deus Ministério de Santos na 27ª Confraternização de Jovens, ocorrida em Bebedouro nos dias 20, 21 e 22/08 p. p; 

Considerando a importância de tal evento para os jovens evangélicos, que tiveram ali uma preciosa oportunidade de trocar idéias entre si, receber informações de dirigentes evangélicos e também cultivar a palavra de Deus num ambiente sereno e fraternal;

Considerando a organização e o sucesso do evento, ao qual concorreram jovens de toda a região, o que possibilitou a prática de um intercâmbio cultural entre os participantes;

Considerando, enfim, que o caráter do indivíduo é moldado pela educação que recebe na infância e também na adolescência, fases da vida em que devem ser exaltadas as virtudes e combatidos os maus comportamentos e tendências, sobretudo através do Evangelho, onde se lê a mensagem de amor e caridade deixada aos homens pelo amado Mestre Jesus;  

Solicito à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o douto plenário, que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Igreja Evangélica Assembléia de Deus Ministério de Santos em Bebedouro, na pessoa do Pastor Vanderlei dos Passos, pela realização da 27ª Confraternização de Jovens ocorrida em Bebedouro nos dias 20, 21 e 22/08 p. p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 1º de setembro de 2004.

Artur Ernesto Henrique

   VEREADOR – PTB       
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