MOÇÃO Nº  92 / 2004.
Senhor Presidente,

Considerando que a Educação é uma prioridade social contida em todo programa de governo, como meta de política pública voltada ao desenvolvimento social e o enobrecimento humano, seja ele municipal, estadual ou federal;

Considerando que a Educação é um combate de todas as horas da civilização contra a barbárie, da esperança contra o medo, da autonomia contra a dependência, da liberdade contra a opressão. Um combate ideológico e político, porque educar implica permanentemente fazer opções, tanto relativamente a objetivos e estratégias, como a projetos e métodos;

Considerando que a educação é um combate de todas as horas dos educadores, seja qual for a qualidade em que intervenham. Educadores são todos aqueles que, voluntariamente ou não, conscientemente ou não, estão em posição de influenciar, de uma forma consistente e continuada, o pensamento, a sensibilidade e o comportamento dos outros, determinando ou condicionando o seu destino. Pensar que a educação se esgota na intervenção dos pais e dos professores é um perigoso equívoco, porque a intervenção dos demais agentes educativos é, freqüentemente, tão ou mais poderosa e determinante que a intervenção dos próprios educadores formais;

Considerando que o papel do saber, dos conhecimentos, da inovação e da investigação no crescimento e no desenvolvimento econômico, a sociedade do conhecimento e a educação ao longo da vida, aumentam a pressão social sobre os sistemas educativos e os professores. O aumento contínuo do nível educativo e o acesso de todos a uma qualificação profissional reconhecida e a uma certificação de qualidade convertem-se numa forte exigência social;

Considerando que a Escola tem uma função cada vez mais importante na distribuição dos papéis sociais; o desejo de ascensão social e o medo de rupturas sociais aumentam as exigências de êxito. Êxito escolar e êxito social estão intimamente relacionados;
Considerando que a COEBE – Cooperativa Educacional de Bebedouro é uma prova feliz desse investimento humano, pois hoje é uma das instituições mais bem estruturada do município, oferecendo uma educação de qualidade na formação de cidadãos bebedourenses, desde crianças até jovens em estágio de ascensão ao curso superior, integrando as tecnologias mais sofisticadas para melhorar a sua eficácia. E tudo isto exige equipes pluriprofissionais com múltiplas competências, assim como um profundo diálogo com os alunos; 

Considerando que a COEBE, que atualmente conta com mais de 200 (duzentos) alunos distribuídos da 5ª série do ensino fundamental ao 3º ano do ensino médio, comemorou cinco anos de sua fundação no último dia 12 de setembro, promovendo o I CooperArte que, aberto ao público, contou com a participação de alunos, funcionários e professores na sua realização, onde foram desenvolvidas várias atividades, entre exposições de trabalhos de matemática, física e artes, apresentações artísticas envolvendo dança, música, poesia, teatro e canto e também,  uma palestra de encerramento, onde foi abordado o tema “Educar para a Solidariedade a Cooperação”;  

Considerando enfim, que a realização da I CooperArte, em comemoração aos cinco anos de fundação da COEBE, foi um sucesso que repercute socialmente o, também, sucesso de investimento na área da Educação. Exemplo de competência e abnegação que devem ser seguidos e que muito nos orgulha.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência aos alunos, funcionários e professores da COEBE – Cooperativa Educacional de Bebedouro, através de sua Diretora Maria Elisa Guessi Movio, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 05 (cinco) anos de fundação completados no último dia 12 de setembro e também pelo sucesso da I CooperArte realizada nos dias 23 e 24 p.p. Fatos estes, que nos causam orgulho e que repercutem muito bem socialmente, quanto à viabilidade de se investir na Educação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de setembro de 2004. 
Carlos Adalberto de Jesus Crivelari
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