MOÇÃO Nº  95 /2004
Senhor Presidente,

Considerando que a Evangelização também tem como objetivos ajudar a superar a mentalidade individualista e a visão subjetiva da religião por uma atitude solidária, voltada para o bem comum; propor a vivência de uma fé adulta, testemunhada em atitudes e ações coerentes de conversão pessoal permanente e de transformação social segundo as exigências evangélicas;

Considerando que a solidariedade na Evangelização é, primeiramente, dispor-se a ser evangelizado. Quem está em verdadeiro processo de Evangelização se torna evangelizador. A experiência do encontro vital com o Senhor modifica a vida da pessoa e impulsiona a anunciar a outros, a feliz descoberta;

Considerando que não nos basta formar-nos individualmente para termos a salvação somente para nós. Só é possível salvar-nos em comunhão com Deus e o semelhante. A árvore boa se conhece pelos frutos. Estes não são produzidos apenas para alguns privilegiados. Todos estamos na mesma caminhada existencial. A grande missão plantada por Jesus é a de chamar a todos para dele participarem e conseguirem ter os meios importantes e necessários para o encaminhamento da vida que leve a todos à salvação. Somos co-responsáveis pela salvação de todos;

Considerando que a Evangelização constitui o mais eficiente instrumento profilático contra tormentas de nossa jornada evolutiva na Terra. Ela, a um só tempo, proporciona a união entre os membros do grupo familiar, aponta a melhor solução para as provas que devemos suportar, nos torna resignados às expiações e ainda previne contra novas quedas e dissabores em nossas atitudes;

Considerando que a Comunidade Jesus Caminho Seguro é forte referência nessa missão e, no dia 17 p.p. realizou o Manancial, que já se tornou uma tradição para Bebedouro e para a Diocese de Jaboticabal, marcando neste ano em especial, o seu 10º (décimo) aniversário de Evangelização por meio dos veículos de comunicação, onde o tema escolhido “Em Cristo somos novas criaturas” foi promovido por música e animação por conta do ministério da comunidade Mensageiro da Luz e, as pregações e orações, conduzidas por membros da comunidade Canção Nova de Cachoeira Paulista;
Considerando que a Comunidade Jesus Caminho Seguro teve início em outubro de 1994 com um grupo de leigos que, sem experiência nenhuma, resolveu começar um trabalho de evangelização comprando um espaço de uma hora semanal na Rádio Nova AM de Bebedouro. E, desde então, não parou de crescer. Hoje, custeada em grande parte, por seus sócios contribuintes e voluntários,  está à frente de uma rádio comunitária (Caminho Seguro FM 107,9) e se encontra on-line no site www.caminhoseguro.com.br. Além de possuir uma capela e uma livraria que comercializa produtos religiosos em sua casa sede, publicar mensalmente uma revista com tiragem média de 2000 exemplares, um Disque-Mensagem que funciona 24 horas e ainda, ser responsável pelas retransmissoras da TV Canção Nova em Bebedouro e em Colina; 

Considerando, enfim, a importância deste magnífico trabalho, desenvolvido com muita dedicação, competência e amor, que, em nossa região, destaca a Comunidade Jesus Caminho Seguro na nobre missão de Evangelizar;

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à Comunidade Jesus Caminho Seguro da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos seus 10 (dez) anos de Evangelização completados neste mês de outubro, e, também, pelo sucesso da realização do “Manancial” no dia 17 p. p., que já se tornou tradição para Bebedouro e para a Diocese de Jaboticabal, fatos que merecem nosso reconhecimento e nos causa orgulho e esperança de um mundo mais fraterno.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de outubro de 2004. 
Walter de Oliveira Cávoli
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