MOÇÃO Nº 103/2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que  o Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores ( IPVA ) é de competência  dos governos estaduais;

CONSIDERANDO que no Estado de São Paulo já foi anunciado pela Secretaria da Fazenda do Estado o calendário de recolhimento desse imposto para o ano de 2005, e que as opções de recolhimento são em até três pagamentos;

CONSIDERANDO que metade do valor recolhido com esse imposto é repassado aos  respectivos municípios onde esses veículos estão licenciados;

CONSIDERANDO que o país atravessa uma situação econômica delicada, e que seria de ótima ajuda aos contribuintes que se prolongasse em mais dois meses o recolhimento do referido imposto;

CONSIDERANDO que tal medida beneficiaria não apenas aos contribuintes obrigados a recolher  tal imposto ao erário público do estado, mas  também poderia evitar que proprietários de veículos no Estado de São Paulo licenciassem os mesmos em estados vizinhos, aumentando assim a arrecadação do referido imposto em nosso estado;

CONSIDERANDO ainda que os avisos de vencimento do referido imposto ainda não foram enviados para o contribuinte.

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja dado ciência ao Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, D.D. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, bem como ao Exmo. Sr. Eduardo Refinetti Guardiã, D.D. SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA DO ESTADO DE SÃO PAULO, da MOÇÃO DE APELO para que o Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Estado da Fazenda, efetue o recolhimento do IPVA 2005 em até cinco vezes ao invés de três vezes, e caso tal medida não seja mais possível para o ano calendário de 2005, que se estude a possibilidade de adotá-la para o ano calendário de 2006 em diante. Solicito ainda, que cópias da presente moção seja encaminhada  ao Sr. João Caramez, D. D. DEPUTADO ESTADUAL, e aos lideres de partido da ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de fevereiro de 2004.

João Batista Bianchini (Italiano )

VEREADOR – PP
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