MOÇÃO Nº 104 /2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que à Polícia Militar cabe o policiamento preventivo, ostensivo e localizado, bem como à Policia Civil os serviços de investigação;

CONSIDERANDO que para o perfeito desenvolvimento de suas atividades os integrantes tanto da Policia Militar quanto da Policia Civil, não medem esforços para o cumprimento de seus deveres para com a população;

CONSIDERANDO que o desenvolver da atividade policial requer assumir riscos para salvaguardar a vida alheia bem como bens patrimoniais de terceiros;

CONSIDERANDO que não raras as vezes o policial durante o desempenhar de suas funções é alijado de sua vida, deixando assim uma gama de dependentes ao véu da vida;

CONSIDERANDO que encontra – se na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo um projeto de Lei que garante a policiais civis e militares indenização por morte violenta, bem como pensão fixa quando ocorrer invalidez do mesmo, de iniciativa do D. D. Deputado Estadual Conte Lopes;

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja dado ciência da ao Exmo. Sr. Sidney Beraldi, D.D. PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, da MOÇÃO DE APELO para que agilize a votação do Projeto de Lei de autoria do D.D. Deputado Estadual Conte Lopes, que garante à família de policiais civis e militares indenização por morte violenta, e uma pensão fixa quando ocorrer invalidez do referido policial.

Solicito ainda,  que  cópia da mesma seja  enviada ao deputado autor  do referido  projeto  de lei, parabenizando-o pela iniciativa.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de novembro de 2004.

João Batista Bianchini (Italiano )

VEREADOR – PP
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