MOÇÃO Nº_106/2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a malha rodoviária do Estado de São Paulo é imensa, e que por ela trafegam milhares de veículos por dia, tanto para o transporte de passageiros como o de carga;

CONSIDERANDO que os altos custos de transporte de mercadorias, bem como de passageiros  acabam por tornar essa modalidade de transporte cada vez  mais cara;

CONSIDERANDO que a maioria das rodovias estaduais paulista é administrada por  concessionárias de serviços públicos, que as exploram comercialmente em troca de serviços  prestados aos usuários, através de praças de pedágio administradas pelas respectivas  concessionárias;

CONSIDERANDO  que uma eventual  redução nas tarifas de pedágio acabaria  por  beneficiar economicamente os motoristas que necessitam utilizar as rodovias sob concessão, bem  como consumidores de produtos industrializados ou não, nela transportados;

CONSIDERANDO que num passado não muito distante havia uma diferenciação de tarifas de pedágio, conforme o horário de utilização das respectivas  rodovias, que repercutiam, inclusive, na melhoria da qualidade do trânsito nas rodovias estaduais  paulistas. 

SOLICITO A MESA, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dado ciência ao Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, D.D. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, e ao Exmo. Sr. Dario Rais Lopes, D.D. SECRETÁRIO ESTADUAL DOS  TRANSPORTES, da MOÇÃO DE APELO para que políticas públicas sejam direcionadas pelo Governo Estadual, no sentido de que as Concessões das Rodovias Estaduais de São Paulo se dêem a partir de acordos que visem incentivar a sua utilização em horários de menor fluxo, ou seja, entre as 00:00 h e 06:00 h, através de tarifas de pedágio 50% (cinqüenta por cento) mais baratas para os veículos de passeio e os de carga, e de isenção total  para os veículos de transporte de passageiros, procurando ainda, da mesma forma, adequar os contratos permissionários atualmente em vigor, na medida em que as empresas concessionárias concordarem ou então, no ato da sua renovação. Solicito ainda,  que  cópia desta moção seja  encaminhada  ao Exmo. Sr. João Caramez, D. D. DEPUTADO  ESTADUAL, e aos lideres de partido da ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de novembro de 2004.

João Batista Bianchini (Italiano )

VEREADOR – PP
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