MOÇÃO Nº 108 /2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a malha rodoviária do país é extensa e que por ela trafegam milhares de veículos por dia, tanto para o transporte de passageiros como o de carga;

CONSIDERANDO que os altos custos de transporte de mercadorias, bem como de passageiros  acabam por tornar essa modalidade de transporte cada vez  mais cara, agravados ainda, pelas condições em que a malha viária se encontra;

CONSIDERANDO que os custos de manutenção são altos. E diante dos poucos recursos disponíveis, uma solução encontrada pelos governos (estadual e federal), que as têm sob sua responsabilidade, é a de conceder trechos para a administração de empresas privadas, que, com o estabelecimento de pedágios, as mantém;

CONSIDERANDO que várias rodovias federais possuem praças de pedágio administradas  por concessionárias de serviço público;

CONSIDERANDO  que  uma eventual  redução nas tarifas de pedágio em horários diferenciados acabaria por beneficiar economicamente os motoristas quem necessitam de utilizar essas  respectivas  rodovias, bem  como consumidores de produtos transportados pelo meio  rodoviário. Além de que, tais medidas tendem a melhorar a qualidade do trânsito nas respectivas rodovias. 

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Exmo. Sr. Luiz Inácio Lula Da Silva, DD. PRESIDENTE DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, e ao Exmo. Sr. Alfredo Nascimento, DD. MINISTRO DOS TRANSPORTES, da MOÇÃO DE APELO para que o governo federal estude a possibilidade de viabilizar nos novos contratos de concessões das rodovias federais menores tarifas de pedágio no horário compreendido entre 0h e 6h, firmando tarifas de pedágio 50% (cinqüenta por cento) mais baratas para os veículos de passeio e de carga, assim como a isenção total para os veículos de transporte remunerado de passageiros, procurando, ainda, da mesma forma, adequar os contratos permissionários atualmente em vigor, na medida em que as empresas concessionárias concordarem, ou, então, no ato da sua renovação. Solicito, ainda,  que  cópia desta moção seja  encaminhada  aos DD. DEPUTADOS FEDERAIS, Exmo(s). Srs. João Paulo Cunha, Vadão Gomes, Celso Russomano, Delfim Neto, Ildeu Araujo, Professor Irapuan Teixeira, Vanderlei Assis, bem como aos DD. SENADORES DA REPÚBLICA, Exmo(s). Srs. Romeu Tuma, Eduardo Suplicy e Aloísio Mercadante.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de novembro de 2004.

João Batista Bianchini (Italiano ) 
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