MOÇÃO Nº 111/2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que existem cerca de 12 milhões de pessoas surdas ou que apresentam algum tipo de dificuldade auditiva;

CONSIDERANDO que a campanha “Legenda para quem não ouve, mas se emociona” prevê a conscientização de diferentes segmentos da sociedade civil à questão do direito ao lazer para todos, conforme prevê o artigo 215 da Constituição Federal;

CONSIDERANDO que há em tramitação junto ao Congresso Nacional o Projeto de Lei nº 4.176/2004, disciplinando o assunto;

CONSIDERANDO que de acordo com o referido projeto, as distribuidoras de filmes e os organizadores de exibições de peças teatrais ficam obrigados a legendar as obras exibidas e oferecer interpretação do texto correspondente, em linguagem compreensível aos portadores de deficiência auditiva;

CONSIDERANDO ainda que a aprovação do referido projeto é um grande passo para  inserção dos portadores de deficiência auditiva ao lazer completo.  

SOLICITO À MESA, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Exmo Sr. Ildeu Araújo, D.D. DEPUTADO FEDERAL, e aos Líderes de Partido na Câmara dos Deputados Federais, da MOÇÃO DE APELO para que atuem junto aos seus pares na digna Casa Legislativa, objetivando sensibilizá-los sobre a importância da  agilização dos trâmites e da aprovação do PROJETO DE LEI Nº 4.176/2004,  que dispõe sobre a adoção de legendas em filmes nacionais e em exibições de peças teatrais; proporcionando assim, oportunidade de lazer, também, às pessoas portadoras de deficiência auditiva.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2004.

João Batista Bianchini (Italiano)

VEREADOR – PP
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