MOÇÃO Nº 112/2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que  todos os anos há a necessidade de os alunos da rede pública efetuarem suas matriculas  para o ano letivo  seguinte;

CONSIDERANDO que  muitas vezes há a necessidade de os referidos alunos ou representantes legais aguardarem horas a fio para efetuar essas matrículas;

CONSIDERANDO que muitas vezes, em especial nos grandes centros populacionais, após aguardar por horas na fila de realização de matriculas, os usuários do sistema público de ensino deparam–se com incertezas em relação à disponibilidade de vagas em escolas próximas de suas  residências;

CONSIDERANDO que atento ao problema o Governo do Distrito Federal implantou um serviço de telemarketing, denominado 156-Educação,  para atender as questões da população, que vão desde sugestões e reclamações até informações sobre escolas públicas, tais como denúncias, fiscalização, concursos e TELEMATRÍCULA;

CONSIDERANDO que a TELEMATRÍCULA é uma serviço moderno de telefonia e informatização que vem solucionando um dos grandes problemas da população, evitando as antigas e intermináveis filas a que eram submetidos os pais ou responsáveis dos alunos, na tentativa de obter uma vaga na escola; 

CONSIDERANDO que o poder público deve primar pelo bem estar de seus cidadãos e o oferecimento de serviço público para todos.

SOLICITO À MESA, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Exmo. Sr. João Caramez, D.D. DEPUTADO ESTADUAL, e aos Lideres de Partido da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços junto ao Governo Estadual, no sentido de que o serviço de TELEMARKETING EDUCAÇÃO “CALL CENTER” implantado pelo Governo do Distrito Federal, seja também implantado no nosso estado, visando, via central telefônica, atender questões de interesse público levantadas pela população – tais como denúncias, fiscalização, concursos e TELEMATRÍCULA. E desta forma, melhorar a qualidade do atendimento público e proporcionar a satisfação da população usuária.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2004.

João Batista Bianchini (Italiano )

VEREADOR – PP
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