MOÇÃO Nº_123/2004

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que  há um empenho do Governo do Estado de São Paulo em  acabar  com as escolas construídas em madeira, e que em Bebedouro há uma escola estadual com tal  característica, ou seja, a Escola Estadual Professor Abílio França Valente;

CONSIDERANDO que no início do mês de dezembro funcionários da Secretaria de Educação do Estado estiveram em Bebedouro, mais precisamente na Escola Estadual Professor Abílio França Valente, oportunidade na qual foi comunicado o fechamento daquela unidade educacional;

CONSIDERANDO que a justificativa alegada para esse fechamento é justamente que as paredes das salas de aula são feitas de madeira, enquadrando–se, desta forma, dentre as escolas  que deveriam ser desativadas;

CONSIDERANDO a informação de que outra unidade será construída e, até a sua conclusão, os alunos matriculados na referida unidade escolar deverão ser transferidos para outras unidades escolares do município. Transferência esta, que causará transtorno aos pais e alunos, visto que se trata de crianças entre  07 e 10 anos de idade;

CONSIDERANDO que a nova unidade escolar será construída em outro local. E a manutenção das atividades escolares na atual, em nada interferirá no objetivo do estado nem na qualidade do ensino aplicado;

CONSIDERANDO que o estado atual de conservação da respectiva escola é bom e a didática  aplicada  pelos  docentes que ali trabalham é de ótima qualidade;

CONSIDERANDO que é da vontade da população atendida  por essa unidade  escolar,  que  a mesma continue  funcionando no mesmo local até a inauguração da nova escola.

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, D.D. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, e ao Exmo. Sr. Gabriel Chalita, D.D. SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO NO ESTADO, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de que mantenham a Escola Estadual Professor Abílio França Valente em atividade, até que esteja concluída a nova unidade de ensino, que será construída num outro local do mesmo bairro no nosso município, em concordância às determinações da Secretaria de Educação do Estado de São Paulo, visando, desta forma, proporcionar maior tranqüilidade à população usuária daquela região.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de dezembro de 2004.

João Batista Bianchini (Italiano )
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