MOÇÃO Nº 121/2004

Senhor Presidente

Considerando que Ana Maria Dias da Silva, viúva do operário Santo Dias da Silva, assassinado em 30 de outubro de 1979 pela Polícia Militar do Estado de São Paulo durante greve dos metalúrgicos, foi escolhida para receber, em 10/12/2004, o Prêmio Santo Dias da Silva de Direitos Humanos, por unanimidade, em reunião da Comissão de Direitos Humanos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, acontecida em 18 de novembro pp.;

Considerando que Ana Dias é reconhecida pelos movimentos populares e entidades de direitos humanos por seu trabalho comunitário na periferia de São Paulo iniciado na década de 70, em pleno regime militar, quando atuava ao lado do marido, por sua corajosa luta para esclarecer e denunciar o assassinato de Santo Dias e por sua militância histórica junto à Pastoral Operária;

Considerando que Ana Dias, apesar de tal acontecimento ter significado uma profunda marca em sua história e de sua família, que ocorreu como conseqüência de sua militância e de seu comprometimento com a luta pelos direitos dos trabalhadores ocorrido a partir dos primeiros compromissos ainda na vizinha cidade de Terra Roxa, tem se manifestado e demonstrado através da prática que a luta dos trabalhadores é um processo contínuo e duradouro que não pode ser interrompido, sequer pelas ações truculentas de uma cultura adquirida no decorrer dos sucessivos golpes militares ocorridos em vários países de nossa América Latina;

Considerando, ainda, que Ana Dias hoje é cidadã bebedourense, residente em nosso município e que aqui vem ajudando na construção de uma história de organização das classes que ficam à margem de nosso desenvolvimento econômico e social através de sua participação em movimentos populares e religiosos. 

Diante do exposto, proponho a presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Ana Maria Dias, viúva de Santo Dias da Silva, como sinal de reconhecimento desta Egrégia Câmara Municipal à importância da homenageada e ao valor que representa para nosso município.

Solicito ainda que, da presente Moção seja dada ciência aos meios de comunicação social de Bebedouro e à Comissão de Direitos Humanos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através de seu presidente, Deputado Renato Simões. 

Bebedouro, Capital Nacional da laranja, 08 de dezembro de 2.004.

Luiz Carlos de Freitas

         VEREADOR - PT
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