MOÇÃO Nº 122/2004.
Senhor Presidente,

Considerando que a Educação é uma prioridade social contida em todo programa de governo, como meta de política pública voltada ao desenvolvimento social e ao enobrecimento humano, seja ele municipal, estadual ou federal;

Considerando que a Educação é um combate de todas as horas da civilização contra a barbárie, da esperança contra o medo, da autonomia contra a dependência, da liberdade contra a opressão. Um combate ideológico e político, porque educar implica permanentemente fazer opções, tanto relativamente a objetivos e estratégias, como a projetos e métodos;

Considerando que o papel do saber, dos conhecimentos, da inovação e da investigação no crescimento e no desenvolvimento econômico, a sociedade do conhecimento e a educação ao longo da vida, aumentam a pressão social sobre os sistemas educativos e os professores. O aumento contínuo do nível educativo e o acesso de todos a uma qualificação profissional reconhecida e a uma certificação de qualidade convertem-se numa forte exigência social;

Considerando que a Escola tem uma função cada vez mais importante na distribuição dos papéis sociais; o desejo de ascensão social e o medo de rupturas sociais aumentam as exigências de êxito. Êxito escolar e êxito social estão intimamente relacionados;
Considerando que desde o ano de 2001 o Departamento Municipal de Educação aspira celebrar convênio com o CENPEC – Centro de Estudos e Pesquisas em Educação, Cultura e Ação Comunitária. Instituição esta, sem fins lucrativos e que propõe aos sistemas públicos projetos para aperfeiçoar o ensino, a aprendizagem e a avaliação para a reversão do quadro do fracasso escolar, cuja Equipe Currículo e Escola vem desenvolvendo projetos em diferentes estados e municípios, acumulando experiência em implementar propostas de reorganização curricular; 

Considerando que o CENPEC se refere ao processo de ensino e aprendizagem, acreditando que todos os alunos são capazes de aprender, que a aprendizagem se dá na interação que o aluno estabelece com o objetivo do conhecimento, com o professor e com os outros alunos, que o projeto pedagógico da escola deve contemplar a aprendizagem de todos os alunos que a freqüentam, que a formação continuada é condição necessária para o desenvolvimento do trabalho docente e, que o fortalecimento do trabalho coletivo na escola é parte fundamental do processo de formação continuada de seus profissionais;  

Considerando que o CENPEC visa à efetiva aprendizagem dos alunos e exige desde a seleção e organização dos conteúdos até a proposição de atividades diárias, articulando os processos numa proposta que interfere na organização e no funcionamento da escola, em suas rotinas, tempos e espaços, instalando condições de desenvolvimento e um ambiente de formação para professores e alunos;

Considerando que no dia 06/12 p.p. a equipe pedagógica do nosso Departamento Municipal de Educação e os professores e diretores envolvidos no projeto “Estudar pra Valer” participaram do seminário “Ensinar a todos o desafio da diversidade: gestão da aprendizagem e letramento”, aqui realizado. Evento promovido pela CENPEC com o apoio da Fundação Volkswagen, cujo objetivo foi discutir as políticas de formação integrada de gestores e professores, visando à qualidade e ao sucesso de todos na aprendizagem da leitura e da escrita; fortalecer uma proposta de formação de professores para criar um ambiente pedagógico mais favorável à aprendizagem; disseminar a idéia de que o ensino da leitura e da escrita é compromisso de todos; estimular e aprofundar o debate sobre a formação de formadores e o papel das equipes das secretarias de educação; e ampliar o debate sobre o papel dos gestores das escolas no acompanhamento e intervenção nas práticas docentes; 

Considerando que o seminário foi dividido em várias salas, onde compartilhamos experiências entre os município na abordagem da política educacional para a melhoria da qualidade social da educação, discutindo, também, o assunto a nível da nossa rede municipal de ensino e, onde foram mostrados trabalhos produzidos pelos alunos do projeto “Estudar pra valer”, desenvolvido em seis classes do ensino fundamental de escolas municipais escolhidas de acordo com a clientela  de cada bairro;

Considerando que o projeto “Estudar pra Valer” é voltado para o ensino da leitura e da escrita nos ciclos iniciais do ensino fundamental. E tem como objetivos assessorar e acompanhar a equipe técnica, a formação continuada dos docentes e técnicos das escolas, a orientação e o material de orientação para uso de alunos e professores dos quatro anos iniciais;

Considerando enfim, que a participação no projeto “Estudar pra Valer” e a realização do seminário não só nos honra, pelo reconhecimento do trabalho da nossa equipe pedagógica dentro da rede municipal, que atende 6035 alunos no ensino infantil e fundamental e na EJA – Educação de Jovens e Adultos, mas também pelos frutíferos resultados obtidos, a partir da exposição do que fizemos durante estes quatro anos de trabalho e pelo conhecimento de novas experiências, técnicas aplicadas por outros municípios.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao CENPEC – Centro de Estudos e Pesquisas em Educação, Cultura e Ação Comunitária, através da sua Coordenadora Geral, Profª. Maria do Carmo Brant de Carvalho, e da sua Coordenadora da Área Currículo e Escola, Profª. Maria Silvia Bonini Tararam, e também à Fundação Volkswagen, através da sua diretora, Srª. Simone Nagai, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela realização, no último dia 06 p.p.,  do seminário “Ensinar a todos o desafio da diversidade: gestão da aprendizagem e letramento”. Evento este, que envolveu a equipe pedagógica do nosso Departamento Municipal de Educação e os professores e diretores envolvidos no projeto “Estudar pra Valer”, objetivando discutir as políticas de formação integrada de gestores e professores, a qualidade e o sucesso de todos na aprendizagem da leitura e da escrita, o fortalecimento de uma proposta de formação de professores para se criar um ambiente pedagógico mais favorável à aprendizagem, a disseminação da idéia de que o ensino da leitura e da escrita é compromisso de todos, o estimulo e o aprofundamento do debate sobre a formação de formadores e o papel das equipes das secretarias de educação e, a ampliação do debate sobre o papel dos gestores das escolas no acompanhamento e intervenção nas práticas docentes.

Solicito ainda, que seja externada a nossa gratidão pela inclusão da nossa cidade no projeto “Estudar pra Valer”. Fato importante para o desenvolvimento educacional do nosso município e que muito nos honra.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de dezembro de 2004. 

Maria Cristina Rangel de Souza Martines
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