MOÇÃO Nº 02 / 2005

Sr. Presidente

Considerando que o meio ambiente é reconhecidamente fato primordial para nossa sobrevivência e, atualmente, uma corrente social nos clama dedicação de esforços na sua preservação, conscientizando-nos sobre os problemas pelo desrespeito e a necessidade de busca de soluções, ou seja, uma convocação de nossa própria responsabilidade;

Considerando que o maior desafio a destacar no debate nacional é saber como a política ambiental colabora para a retomada do desenvolvimento, onde um novo conceito de progresso, socialmente justo e ambientalmente sustentável, deve ser observado. Afinal, a degradação ambiental e social são faces da mesma moeda;

Considerando que cabe aos governos mostrar que o cuidado com o uso do ambiente e dos recursos não é obstáculo, mas oportunidade para um desenvolvimento duradouro, sustentável. Entretanto, via de regra, ainda não conseguimos superar a enorme desigualdade social nem assegurar qualidade de vida e uso inteligente dos nossos recursos naturais, a não ser por projetos e ações localizados;

Considerando que as obras de infra-estrutura não são, em si, causadoras de impactos ambientais e sociais expressivos, mas induzem processos de desenvolvimento que podem aprofundar as desigualdades sociais e degradar o meio ambiente, comprometendo, inclusive, objetivos econômicos. Para enfrentar esse desafio se faz necessário promover a inflexão entre um modo de fazer do passado e aquele que incorpora critério e qualidade sócio-ambientais; 

Considerando que hoje podemos dizer que nossa cidade não está partindo do zero, pois recentemente tivemos um diretor à frente do departamento municipal realmente dedicado à causa ambiental. Onde o Sr. Edmilson Escher desenvolveu um trabalho disposto a interagir com uma proposta firme rumo à sustentabilidade e que, certamente fincará raízes para as futuras gerações;  

Considerando que independente de partidos políticos e de seu empenho como diretor, onde podemos destacar avanços importantes na definição de nossa Estação Ecológica (antigo Parque Ecológico), na criação do Código de Arborização Urbana do Município, na realização da Feira do Meio-Ambiente, nas milhares de árvores plantadas, principalmente na recomposição das matas ciliares dos nossos córregos, na proteção de nossos mananciais, enfim, por tudo que demonstrou com postura impar mediante seu departamento, temos, também, de reconhecer o seu amor e a sua competência em relação à área. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ,
ao Sr. Edmilson Escher, da MOÇÃO DE APLAUSOS, pelo excelente trabalho desempenhado a frente do Departamento de Meio Ambiente de Bebedouro e, independentemente da posição que ocupa, pela maneira humilde e competente com que se dedica à causa, demonstrando o grande profissional que é e o cidadão que muito nos honra.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25  de janeiro  de 2005. 

Rubens Marcondes de Oliveira 

      VEREADOR - PMDB 
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