MOÇÃO  Nº  08 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que no nosso dia-a-dia nos deparamos com ações próprias ou alheias que nos indicam vários caminhos a se tomar. E com eles, quando os percebemos, a decisão se apresenta, muitas vezes, difícil de se tomar;

Considerando que em muitos casos as pessoas simplesmente vivem sem se preocupar com a escolha de um determinado caminho, deixando os fatos acontecerem naturalmente sem olhar para trás. Outras, quando o fazem, muitas vezes se vêem perplexas com o rumo de sua trajetória e, ao refletir, pesam os acertos e os erros, quando gostam ou desgostam daquilo que percebem, originando alegrias ou frustrações;

Considerando que também existem pessoas que decidem seus caminhos por se sentirem induzidas e também, aquelas que optam por determinação, muito antes da necessidade de decidir. E por mais que nos convençamos de que nunca é tarde para se decidir, pois mesmo quando isso ocorre, muitas pessoas decidem acertadamente, temos de reconhecer o idealismo dos que cedo decidem por determinação;

Considerando que quando o idealismo se pende para o lado do bem, ganha a humanidade, pois seus caminhos cruzam o destino de muitas pessoas, traçados por uma mensagem, uma reflexão ou uma conquista, que marcam direta ou indiretamente nossas vidas, influenciando positivamente e tornando o mundo e as pessoas melhores;

Considerando que muitos bons exemplos podemos citar e a Irmã Costa (Alzira Maria de Jesus) é uma delas;

Considerando que a Irmã Costa nasceu em Pouso Alegre/MG aos 16 de outubro de 1937 e, decididamente, aos 17 anos ingressou no convento das doroteanas em Nova Friburgo. Em 1957 fez os votos temporários de pobreza, castidade e obediência e, em 1963, os tornou perpétuos. E dia 22 de fevereiro p.p. comemorou seu jubileu ao completar 50 (cinqüenta) anos de vida religiosa;

Considerando que ela veio para Bebedouro em 1966, onde há 39 (trinta e nove) anos vem se dedicando aos trabalhos em prol da comunidade local, acreditando, pela sua fé e pelos seus ideais, que muito ainda há que ser feito;

Considerando que por mais de 10 (dez) anos foi Coordenadora das internas do Colégio Anjo da Guarda e há 39 (trinta e nove) anos trabalha pelo SSAF – Serviço Social de Assistência Familiar, hoje sob seu comando conjunto com a Srª. Isaura Salvador;

Considerando enfim, a importância deste trabalho no seio da sociedade bebedourense, que através da nobre missão em prol da comunidade transmite a fraternidade como seu ideal por decisão, influenciando na vida de muitos cidadãos e no bem-estar social na nossa cidade.

SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o douto Plenário, que seja oficiada a Irmã Costa, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela missão que abraçou e pelos trabalhos que desenvolveu em prol das comunidades, nos 50 (cinqüenta) anos de vida religiosa completados no dia 22 de fevereiro p.p., e também, por vir presenteando nossa cidade há 39 (trinta e nove) anos com o carisma e o talento que lhe são peculiares, influenciando na vida de muitos cidadãos e no bem-estar social na nossa cidade, através dos mais de dez anos como Coordenadora das internas do Colégio Anjo da Guarda e dos 39 (trinta e nove) anos já dedicados ao SSAF – Serviço Social de Assistência Familiar.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,  24 de fevereiro de 2005.

Luiz Roberto dos Santos

         Vereador - PMDB
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