MOÇÃO Nº  07 / 2005
Senhor Presidente,
Considerando que em 23 de fevereiro de 1905 realizou-se a primeira reunião e a instalação do Rotary Club de Chicago. E em 1907, Paul Harris foi eleito Presidente do Rotary Club de Chicago e sua principal meta de trabalho foi desenvolver o quadro social de seu Clube e estender o movimento Rotário a outras cidades, dirigindo-o à prestação de serviços à comunidade. O objetivo inicial do Rotary que era o "Auxílio Mútuo" foi acrescido e suplantado pelo "Ideal de servir", visando especialmente a Paz Mundial;

Considerando que em 1917 a Associação Internacional de Rotary Clubs passou a denominar-se Rotary International; em 15 de dezembro do mesmo ano foi fundado o primeiro Rotary Club do Brasil: o Rotary Club do Rio de Janeiro. E a partir daí, o movimento rotariano continuou crescendo por todo Brasil;

Considerando que sob os lemas oficiais do Rotary: "Dar de Si Antes de Pensar em Si" e "Mais se Beneficia Quem Melhor Serve", a partir de 1955-56, o lema do ano rotário foi simplificado para uma só palavra, ou uma frase, e esses motes emulativos passaram a constituir a motivação principal, não somente dos presidentes do RI, que os idealizam, mas também dos governadores e dos presidentes dos Rotary Clubs. Esses dirigentes máximos se esmeram para que a divisa do ano rotário seja objetiva e abrangente, numa demonstração da internacionalidade do Rotary também em termos de unidade de propósitos. O lema anual é, portanto, a bússola que norteia o trabalho rotário na busca de uma meta comum, proposta pela sintética mensagem de estímulo e de incentivo  
Considerando que contam com os Interact Clubs, organizações auto-suficientes que requerem um investimento financeiro mínimo ou nulo do Rotary Club patrocinador e devem implementar dois projetos de prestação de serviços por ano - um em benefício da escola ou comunidade e outro de promoção da compreensão internacional. Embora os rotarianos ofereçam orientação e assistência, os interactianos são os responsáveis pelo planejamento, financiamento e implementação dos projetos. E cotam também com os Rotaracts, um programa do Rotary Internacional voltado para pessoas na faixa etária de 18 a 30 anos, onde, anualmente, os rotaractianos executam pelo menos um projeto de prestação de serviços à comunidade e executam diversas tarefas, mas sempre encontram tempo para se divertir. A ajuda de profissionais rotarianos bem estabelecidos valoriza esses importantes programas;

Considerando que o Rotary Clube iniciou suas atividades no nosso município no dia 16 de dezembro de 1935, quando direcionou seus objetivos e metas para a comunidade bebedourense, fundando ainda, o Interact Club no dia 16 de dezembro de 1994 e o Rotaract Club em 16 de dezembro de 1996;
Considerando que nesses 69 (setenta) anos de atividades na nossa cidade, o Rotary, o Interact e o Rotaract ajudaram a escrever nossa história, participando do desenvolvimento municipal e do engrandecimento dos nossos cidadãos;

Considerando que fatos dessa natureza merecem consideração, tanto pela nobreza de ideais como pelos resultados sociais que alcançam.

SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Rotary Club Internacional, através do seu Presidente, Sr. Glenn E. Estess, e do Presidente do Rotary Club de Bebedouro, Dr. Cássio Aparecido Faccio, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  pelo centenário da organização, que completados no último dia 23 de fevereiro, vem se consagrando pelos préstimos de relevantes serviços às comunidades espalhadas pelo mundo todo, inclusive na nossa cidade, onde há 69 anos participa ativamente do desenvolvimento municipal e do crescimento pessoal dos seus cidadãos. Fato que muito nos honra e orgulha.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de fevereiro de 2005.

Luiz Roberto dos Santos

    VEREADOR - PMDB
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