MOÇÃO Nº 10 / 2005
Senhor Presidente,

Considerando que quando falamos em informática imaginamos um mundo de alternativas que, pelo menos de início, assusta-nos pelo desconhecido, pela linguagem pouco comum ou até mesmo pelo medo advindo de nossa ignorância frente à gama de oportunidades de opção;

Considerando que no início a informática era apenas a ciência do tratamento de informações por meio de processamento de dados. Com o desenvolvimento dos computadores e o estudo da matemática por trás deles, novos ramos de conhecimento foram sendo identificados – ciência da informação, tecnologia da informação, ciência da computação, matemática computacional, computação gráfica – todos eles originalmente eram simplesmente “informática”, o que tornou o significado deste termo por demais impreciso. Hoje, informática é o ramo tecnológico que trata do processamento de informações – em particular, num computador;

Considerando que há algum tempo, quando computadores eram artigos de luxo, o hardware era muito, muito caro. Porém, com o tempo o custo foi baixando. A forma natural de todos os programadores aprenderem era a troca de informações. O que um descobria, passava aos outros, então todos aprendiam e, com base no que tinham aprendido em conjunto, continuavam a evoluir. Porém algumas pessoas começaram a achar que poderiam ganhar dinheiro com isso. Então tudo mudou...;

Considerando que para entendermos o software livre, precisamos saber o que é software proprietário. Software proprietário é um software onde alguém lhe vende o direito de usar o que ele fez. Você não pode saber como ele fez, não pode mudar, mesmo que seja para melhorar. Não há como saber se ele está fazendo apenas o que deveria, nem de você ganhar conhecimento com ele. Já o software é livre, você tem todas essas liberdades e mais algumas. Você pode olhar como foi feito, para aprender como se resolve o problema que você tinha. Você pode melhorar, ou simplesmente adaptar, modificar, acrescentar, tirar. É livre. Você pode escolher estudar uma linguagem e se tornar programador. Você pode escolher estudar vídeo e imagem, e trabalhar na área. Você pode decidir auxiliar alguém que está fazendo um projeto muito legal que você adorou, e assim ganhar experiência. Mas, mais que isto, você está ganhando conhecimento, e isso não se perde;

Considerando que a questão de tecnologias abertas de informação e de comunicação, em particular a de software livre e aberto, está entrando com força na agenda política de diversos países e blocos econômicos. Para o Brasil e a América Latina, não existem iniciativas formais de mapeamento da utilização de software livre. Existem relatos de utilização de software livre em diversos setores, porém devido ao seu caráter pontual não se prestam a análises de maior amplitude. Não obstante este fato, o Brasil tem sido pioneiro no sentido de se tentar criar legislação favorecendo o uso de software livre em preferência ao proprietário

Considerando que o Linux é um desses programas. E quando começamos a pesquisá-lo nos deparamos com uma comunidade, onde temos a oportunidade de conhecer muitas pessoas que colaboraram com seu enriquecimento, aperfeiçoando ou criando seus próprios sites voltados para diversas finalidades;
Considerando que o Sr. Alessandro de Oliveira Faria, conhecido como “cabelo”, é um desses colaboradores mais reconhecidos pela comunidade, pois destaca-se como um diferencial pela sua variedade de assuntos abordados e a preocupação com todos os aspectos do artigo, introdução, download, imagens, referências, etc.. Fato que muito nos orgulha, pois é um cidadão bebedourense;

Considerando que pelo belíssimo trabalho que vem desenvolvendo no seu site www.vivaolinux.com.br, o Alessandro foi o único brasileiro convidado pelo Sr. Roberto Brenlla, presidente da Asociación de Usuarios GNIX (AGNIX) para participar de um evento na Espanha, que será realizado em Fene durante os dias 02, 03 e 04 de junho do presente ano;

Considerando que pelo seu desempenho será o representante do Brasil. E tal fato merece toda notoriedade, principalmente local pela sua origem, e pelo que representa para nossa cidade ser representada num evento internacional da magnitude da “I Jornada sobre Software Livre, Administrações Públicas e Terceiro Setor".
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Sr. Alessandro de Oliveira Faria, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo reconhecimento internacional ao competente trabalho que vem desenvolvendo no programa Linux, através do seu site www.vivaolinux.com.br, resultando no convite para participar da “I Jornada sobre Software Livre, Administrações Públicas e Terceiro Setor" na cidade de Fene na Espanha, entre os dias 02, 03 e 04 de junho do presente ano. Fato este, que muito nos honra e engrandece o nome do nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2005. 
Gilberto de Barros Basile Filho

           VEREADOR - PFL 

Moc01-05

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


