MOÇÃO Nº 14 / 2005

Sr. Presidente,

Considerando que a violência contra a mulher é um problema específico, pois se diferencia das demais formas de violência, nas formas de expressão e enfrentamento e envolve, de maneira especial, as relações pessoais e familiares. 

Considerando que a violência contra a mulher, mesmo sendo problema específico, é também um problema geral presente nos diversos âmbitos da sociedade, nas diversas camadas sociais, em casa e nos locais públicos.  

Considerando ainda a necessidade da criação de uma rede de serviços e ação institucional para a prevenção e atendimento às mulheres vítimas de violência.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da MOÇÃO DE APELO ao Presidente da 87ª Subsecção da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil, Exmo Sr. Paulo Roberto Joaquim dos Reis, para que envide esforços no sentido de que, através das advogadas inscritas naquele importante órgão, sejam iniciados os trabalhos, juntamente com a Delegacia de Defesa Mulher - DDM local, objetivando promover assistência jurídica às mulheres vítimas de violência em Bebedouro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 março de 2005.

Elisabete Sichieri Bezerra                  Gilberto de Barros Basile Filho
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