MOÇÃO Nº  17/2005

Sr. Presidente,

Considerando que a Associação de Levitas de Bebedouro nasceu em 1997, inicialmente sob a denominação de fundação do Conselho de Pastores de Bebedouro. Trata-se de uma instituição interdenominacional que, junto ao Conselho de Pastores de Bebedouro, possui o propósito de implantar o reino de Deus na cidade;

Considerando que através da Associação são realizados vários projetos relacionados à louvor e adoração, intercessão ,artes cênicas, evangelismo, seminários e encontros;

Considerando que a instituição recebeu este nome (Levitas) não por ser descendentes da tribo de Levi ou por ser compostos somente de músicos e cantores, mas por lembrar a cada crente no Senhor Jesus, da importância e responsabilidade que temos em carregar a Arca da Aliança diariamente e que hoje é representada pelo Espírito Santo;

Considerando que no último dia 26 de março foi realizado o “CELEBRAI” na EMEF – Coronel Conrado Caldeira, reunindo vários grupos musicais que interpretaram divinamente várias músicas Gospel em louvor ao Senhor;

Considerando que a idéia de CELEBRAI surgiu da frase “Celebrai com júbilo ao SENHOR, todos os moradores da terra” (Salmo 100:1), ou seja, direcionada a arrebanhar os ministros de louvor (músicos e cantores) das igrejas na cidade, com o objetivo de juntos, saquear o inferno e povoar o céu. São encontros de grupos de louvor a fim de adorar ao SENHOR em unidade.;

Considerando que para participar é necessário a doação de um quilo de alimento não perecível, por pessoa, que são destinados às famílias carentes, fazendo não somente o espiritual, mas também o material (social), para que o nome do SENHOR JESUS seja glorificado no meio da sociedade;

Considerando que a divulgação da palavra de Deus, a distribuição de alimentos aos mais carentes e atividades culturais da magnitude do “CELEBRAI fazem parte das ações concretas efetivadas pelos membros da Instituição, demonstrando sua preocupação com o próximo e com a comunidade;

Considerando enfim, que a realização do CELEBRAI foi um evento de sucesso pelo amor ao próximo, através de corações repletos pela presença do Senhor Jesus e que, desta forma, contribui com o ministério frutífero do reino de Deus, evangelizando pela arte  nossos cidadãos.

SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência à  Associação de Levitas de Bebedouro, através do seu Presidente, Sr José Luiz Cardozo, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela realização do “CELEBRAI” no dia 26 de março p.p., um evento de sucesso pelo amor ao próximo, através de corações repletos pela presença do Senhor Jesus e que contribuiu com o ministério frutífero do reino de Deus, evangelizando, pela arte musical, os nossos cidadãos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de março de 2005.

Edson Antônio Pereira
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