MOÇÃO Nº  20 / 2005

Sr. Presidente

Considerando que nos dias de hoje podemos observar a falta de incentivo para que os nossos jovens desenvolvam o interesse pela literatura ou pratica de redação; 

Considerando que quando este fato acontece causa um efeito muito positivo nos meios educacionais, provocando o estimulo e a motivação e demonstrando que ainda temos uma juventude com um futuro promissor;  
Considerando que, por iniciativa dos Professores de Historia, as escolas deram  um exemplo de estímulo através de um concurso literário para seus alunos da 6º serie, cujo tema foi “Guararapes”, uma guerra que faz parte da história do Brasil bastante importante, mas pouco divulgada no dia-a-dia da nação e que merece destaque.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência, a aluna Ângela Cristina de Oliveira, da Escola Estadual Abílio Alves Marques, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela participação e pelo mérito conquistado no concurso literário “Guararapes”, despertando o nosso orgulho com o seu espírito participativo que demonstrou e por nos brindar com a interpretação de que a nossa juventude se preocupa em preservar nossa historia.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de abril  de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira 

      VEREADOR - PMDB 
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