MOÇÃO Nº  22 / 2005

Sr. Presidente

Considerando que, segundo levantamento feito pela Associação Pan-americana de Bancos de Olhos (apabo), cerca de 200 mil Latinos Americanos sofrem de cegueira corneana reversível; 

Considerando que, desse levantamento, estima-se que 25% estejam no Brasil, ou seja, aproximadamente 50 mil brasileiros tem alguma patologia de córnea, com possibilidade de restauração da visão após uma realização de um transplante de córnea;  
Considerando que as doenças corneanas sejam a segunda causa de cegueira reversível no mundo, após a catarata;

Considerando que a criação de um banco de olho em nossa cidade, possibilitará à muitos a volta da visão, como também um passo para diminuirmos a fila de espera para o transplante de córneas no nosso município; 

Considerando a importância deste banco de olhos para nossa cidade, que nos coloca em posição de destaque na nossa região, pois prestando serviços de transplante e de captação de córneas, poderemos nos aperfeiçoar na área e nos tornarmos referência para outros Municípios.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Oftalmologista Dr. André Parolim da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo trabalho e luta que vem desenvolvendo junto com a Santa Casa de Bebedouro, fundamentando a bem vinda criação de um CENTRO DE TRANSPLANTE DE CÓRNEA neste município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de marco  de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira 

      VEREADOR - PMDB 
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