MOÇÃO Nº 33 / 2005

Sr. Presidente

Considerando que o combate ao câncer é uma tarefa nobre e, com o passar dos tempos, a prevenção e a conscientização vem obtendo resultados surpreendentes; 

Considerando que em nossa cidade a importante conscientização vem sendo muito bem trabalhada pelos alunos do professor José Renato Garcia, que, através da abordagem realizada todos os anos com os cidadãos nas ruas centrais, orienta sobre a importância da prevenção no combate ao câncer de mama, do colo do útero, do pulmão, da próstata e da pele ;  
Considerando que em seis dias de campanha, realizados entre os dias 6 a 15 de maio p.p., foram abordados 4.500 munícipes, superando o índice alcançados no ano de 2004 de 1.500 pessoas;

Considerando tratar não apenas de um trabalho estatístico, mas também de utilidade pública, pois diagnostica uma circunstância comportamental diante de uma doença que precisa ser enfrentada e pode ser combatida.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Professor José Renato Garcia, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu trabalho em “Projeto de Ciências”, quando coordena os alunos das Escolas José Francisco Paschoal, Paidéia e Colégio Anjo da Guarda. Um trabalho que vêm surpreendendo pelos índices alcançados e obtendo bons resultados junto à população bebedourense, pois conscientiza, tanto os cidadãos abordados como os alunos que participam do processo de pesquisa, sobre a importância da prevenção no combate de doenças que  nos são caras, como são os cânceres que mais nos atingem, ou seja, o de mama, o do colo do útero, o do pulmão, o da próstata, e o da pele. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de  Maio   de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira 

         VEREADOR - PMDB 
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