MOÇÃO Nº  35 / 2005

Sr. Presidente,

Considerando a APAE – Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais como um exemplo de organização administrativa e de infra-estrutura educacional que atua há mais de 32 (trinta e dois) anos na nossa cidade, desenvolvendo um excelente trabalho com aproximadamente 250 crianças, jovens e adultos portadores de deficiências mentais ou com atraso no desenvolvimento neuropsicomotor;

Considerando que com a excelência de programas pedagógicos, como a Prevenção, Estimulação Precoce, Escola, Convivência e Oficinas, a instituição é merecidamente reconhecida e, por isso, possui título de Utilidade Pública nas três esferas governamentais, realiza parcerias com as empresas locais e conta com a bem-vinda ação do voluntariado;

Considerando que um grande objetivo da entidade é a inclusão dos assistidos na sociedade como um todo e desenvolver a capacidade mental ao máximo. E, nessa direção, nos deparamos com a realização do Festival Regional das APAES “Nossa Arte”, ocorrido recentemente na cidade de Mococa, com a participação de dezessete entidades, dentre as quais a de Bebedouro, que concorreu em três categorias;

Considerando que a APAE – Bebedouro se destacou ao conquistar o primeiro e o segundo lugares na categoria “ARTESANATO”, com trabalhos produzidos pelos alunos Cosme Pereira (Manta feita em tear) e Silvio Ambrózio (Luminária colorida feita em palha). Conquistou o terceiro lugar na categoria “DANÇA”, com apresentação de uma coreografia formada por dez alunos, onde representou “A história de uma gata”. E na categoria “OBRA LITERÁRIA”, quando conquistou o segundo lugar com o poema “Viver é assim” de Rute Palakauskas;

Considerando que o evento foi engrandecido pela ótimo desempenho dos seus principais atores e pela grande empolgação observada naqueles que de alguma forma participaram, apoiando, levando estímulo ou torcendo pelos trabalhos que se sobressaíam;

Considerando que a realização de eventos dessa natureza são primordiais no processo objetivado pela entidade, pois o estímulo que os organizadores, os familiares e, principalmente, os alunos recebem é importantíssimo, tanto para tocar o sentimento da sociedade, quanto à necessária e possível integração dos alunos, quanto para motivar o envolvimento da sociedade e a participação dos alunos nos projetos;

Considerando que os principais projetos da APAE são desenvolvidos através da arte, pelo teatro, que é um instrumento importante na educação dos alunos especiais, pois ensina-se a interpretação, movimentação cênica e musicalização, pelo artesanato e pintura, que objetiva ao aperfeiçoamento das técnicas pedagógicas empregadas, musica, plásticas, dança e literatura, que tem por objetivo promover o desenvolvimento dos alunos, além de outros;

Considerando que tais atividades não apenas trabalham o desenvolvimento pessoal dos alunos, mas também visa a prática de projetos de preparação dos mesmos para o mercado de trabalho, possibilitando, através de convênios, treinamento em empresas industriais e comerciais. Ou seja, a integração social verdadeiramente dita;

Considerando enfim,  que a APAE é uma entidade que muito nos enriquece como cidadãos e como pessoas humanas. E eventos como o Festival Regional das APAES “Nossa Arte” são deveras importantes, para que nos atente da importância de sua existência e dos seus nobres ideais.

SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, que seja dada ciência à APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Bebedouro, através do seu Presidente, Sr. Paulo Tilelli de Almeida da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela excelência dos trabalhos desenvolvidos pela entidade na sociedade Bebedourense e, também, pela participação no Festival Regional das APAES “Nossa Arte”, realizado recentemente na cidade de Mococa, onde conquistou o primeiro e o segundo lugares na categoria “ARTESANATO”, o terceiro lugar na categoria “DANÇA” e o segundo lugar categoria “OBRA LITERÁRIA”. 

Solicito ainda, que seja externado o merecido reconhecimento desta Casa de Leis pelos trabalhos da entidade, parabenizando, ainda, os alunos, os professores, os voluntários, enfim, todos aqueles que de alguma forma participaram no sucesso da entidade no Festival Regional das APAES “Nossa Arte”. Um acontecimento importante e que merece destaque, pois nos brinda com o aprendizado da saudável e possível integração social, dando-nos o exemplo que muito nos engrandece e que torna melhor o convívio em sociedade.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de junho de 2005.
     Paulo Visoná
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