MOÇÃO  Nº  36  / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que mais do que um esporte, o futebol é uma verdadeira paixão para o cantor Daniel. E unindo o útil ao agradável, Daniel e seu empresário Hamilton Régis Policastro criaram o projeto "Daniel Futebol Clube", através do qual, o cantor tem realizado jogos beneficentes por todo o Brasil;

Considerando que sempre que sua agenda permite, Daniel reúne um grupo de amigos, das cidades de Brotas e Botucatu, formando assim a equipe dos "Amigos do Daniel";

Considerando que o time não conta com jogadores profissionais, porém, todos os atletas levam o projeto a sério. Três vezes por semana eles se encontram no complexo esportivo da Estância Nathálya, em Botucatu, onde fica o Centro de Treinamento do Daniel Futebol Clube. Lá são ministrados treinos físicos, táticos e técnicos. A equipe conta com uma estrutura profissional, com: técnico, auxiliar técnico, preparador físico, departamento médico, fisioterapeuta, departamento jurídico, massagistas, conselheiros, roupeiro e assessoria de imprensa;

Considerando que dado o sucesso do projeto, o número de solicitações cresce a cada dia. Já são mais de 2000 pedidos protocolados no Departamento de Futebol da entidade. A escolha das cidades beneficiadas segue critérios que levam em consideração a estrutura fornecida pelo município, ou seja, a capacidade do estádio, as condições do gramado, a segurança, a real necessidade das entidades locais e, evidentemente, parcerias ou patrocínios que cubram os custos da organização do evento, uma vez que a arrecadação não pode ser comprometida para cobrir tais gastos;

Considerando que o projeto é inteiramente beneficente. Em casos de cobrança de ingressos, 10% da arrecadação é revertida à Fundação João Paulo & Daniel. O restante fica para as entidades da cidade promotora do evento. Já no caso de troca de ingressos por alimentos, toda a arrecadação fica na cidade;

Considerando que Vice-artilheiro da equipe, Daniel é a estrela do time, tendo jogado todas as partidas em tempo integral. O sucesso do projeto é tão grande, que o Daniel F.C. vem conseguindo bater recordes históricos de público na maioria dos estádios por onde passa. Os espetáculos são cada vez mais belos e, cada cidade, tenta superar as demais na organização;

Considerando que nosso município foi contemplado neste belíssimo projeto social, pois da mesma forma que temos muitas instituições governamentais e não governamentais carentes de recursos suficientes, contamos com estrutura físico-social para comportar evento de tamanha magnitude. E assim, no último dia 04 de junho tivemos a oportunidade de assistir ao jogo beneficente entre o Daniel Futebol Clube e a seleção de Bebedouro, cujo resultado foi 1 a 0 para a equipe dos amigos do Daniel;

Considerando que independentemente do resultado do jogo o que realmente prevaleceu foi o seu objetivo de visar a obtenção de fundos para a manutenção do Hospital Municipal “Júlio Pinto Caldeira”. Uma instituição pública municipal que, através do SUS – Sistema Único de Saúde, atende a população bebedourense e, como referência, também a população da nossa micro-região;

Considerando tratar de uma iniciativa louvável, pois é notória as dificuldades enfrentadas pelos hospitais públicos do país, onde a demanda excede a capacidade de atendimento e os recursos disponibilizados são insuficientes para que a qualidade dos serviços prestados à população seja melhorada ou ao menos mantida;

Considerando que, no caso específico do nosso município, temos envidado todos os esforços possíveis e inimagináveis para manter o padrão de qualidade atual e que, minimamente, atende com dignidade ao cidadão, porém tal intuito torna-se cada vez mais penoso na medida em que nosso município e os demais municípios da micro-região crescem sob um panorama de desemprego e de injusta distribuição de renda, justificando a elevação das despesas frente às receitas que não crescem na mesma proporção;

Considerando que um evento como o proporcionado pelo projeto "Daniel Futebol Clube" demonstra a importância do ativismo nas causas sociais, pois pela união do talento, do voluntariado, do sentimento humanitário e da competência organizacional, possibilita-se a obtenção de recursos que podem ser destinados às mais variadas frentes sociais. E no caso de Bebedouro a reversão dos fundos obtidos por si se justificam, pois o Hospital Municipal é patrimônio dos cidadãos e voltado ao préstimo de serviços na área da saúde;

Considerando que o evento reuniu mais de 5 mil pessoas, um número expressivo quando comparado com a média de público freqüentadora do nosso Estádio, totalizando uma bilheteria de R$ 25.570,00 (vinte e cinco mil, quinhentos e setenta reais) que, somada à renda obtida pela venda de camisetas e de produtos do bar, muito nos ajudará em relação ao Hospital Municipal;  

Considerando enfim, a gratidão da sociedade bebedourense com a atenção dispensada pelos organizadores do projeto "Daniel Futebol Clube" ao nosso município e os nossos problemas sociais, dando-nos a oportunidade de compartilhar momentos inesquecíveis com uma personalidade reconhecida do cenário artístico nacional e que, juntamente com sua equipe de pessoas talentosas, nos brindou com recursos valiosos ao Hospital Público Municipal e nos transmitiu o verdadeiro espírito fraterno do valor social. 
SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o douto Plenário, que seja dada ciência ao Cantor Daniel, ao seu empresário, Sr. Hamilton Régis Policastro, e aos Diretores, Sr. José Roberto dos Santos e Sr. Élcio Carlos Frison, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela viabilização do projeto "Daniel Futebol Clube", através do qual, vem beneficiando inúmeros municípios pelo País, tanto pelos recursos obtidos nos jogos beneficentes e que são destinados às questões sociais dos mesmos como, também, pela presença talentosa e carismática do artista e da sua equipe. Uma ação louvável e que, no caso específico de Bebedouro, possibilitou a obtenção de recursos a serem destinados ao Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira”, despertando o reconhecimento e a gratidão da população de Bebedouro e das cidades da micro-região pelo valoroso apoio na área da saúde  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,  07 de junho de 2005.

Luiz Roberto dos Santos

         Vereador - PMDB
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