MOÇÃO 42/2005
 

Senhor Presidente,

Considerando que a sociedade civil organizada, por intermédio de suas legítimas representações, lideranças e entidades, reunidas na sede da OAB/SP veio a público manifestar sua indignação diante das denúncias de corrupção nas estatais e do pagamento de “mesadas” a parlamentares em Brasília;

Considerando o efeito cumulativo danoso ao interesse público e à imagem do Brasil gerado pela corrupção cujos efeitos somente podem ser neutralizados com uma profunda e ampla investigação;

Considerando a crise instalada no Governo Federal constrange a classe política de todas esferas da federação, principalmente no Congresso Nacional, onde suas atividades encontram-se paralisadas;

Considerando que a crise de governabilidade pode gerar instabilidades sociais, turbulência na economia e graves repercussões para a normalidade jurídica e o Estado Democrático de Direito;

Considerando que a sociedade civil começou e manterá até o final das investigações uma VIGÍLIA CÍVICA CONTRA A CORRUPÇÃO para que todas as graves irregularidades sejam apuradas e dadas satisfação à população sobre as relações estabelecidas entre os Poderes Executivo e Legislativo.

SOLICITO à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Dr. LUIZ FLÁVIO BORGES D’URSO, Presidente da Seção São Paulo da Ordem dos Advogados do Brasil, da MOÇÃO DE APOIO pelo fato de arregimentar as entidades, lideranças e representações da sociedade civil para VIGÍLIA CÍVICA CONTRA A CORRUPÇÃO em virtude das graves denúncias envolvendo estatais e o pagamento de “mesadas” aos parlamentares do Congresso Nacional.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2005.

Celso Teixeira Romero
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