MOÇÃO Nº  43 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que atendendo a uma denúncia da Federação dos Empregados de Agentes Autônomos do Estado de São Paulo, referente a exploração dos trabalhadores em casas lotéricas do Estado de São Paulo, por parte dos donos de lotéricas e CEF (Caixa Econômica Federal); 

Considerando que a FEAAC (Federação dos Empregados de Agentes Autônomos do Comercio do Estado de São Paulo), vem lutando por melhores salários desde 2003, ocasião da renovação da norma coletiva com o sindicato dos permissionários – SINCOESP, solicitando um piso salarial naquela ocasião no valor de R$ 291.60;

Considerando que não houve compreensão e a FEAAC foi obrigada a recorrer ao meio judicial;

Considerando que em 2004 o Tribunal Regional do Trabalho –SP concedeu o vale refeição, cujo valor é de R$ 8,00 (oito reais) por 22 dias trabalhados, totalizando R$ 176,00 (cento e setenta e seis reais) mensais. E enquanto o SINCOESP tentava uma ação de efeito suspensivo e, ainda pior,  também suspender o reajuste salarial de 6%, o que o TST-SP percebendo a manobra dos patrões, negou o referido pedido de efeito suspensivo;

Considerando que mesmo com esta decisão do TST o SINCOESP impõe e comunica aos lotéricos que não efetuem o pagamento decidido pelo tribunal.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência aos Lideres Partidários da Câmara dos Deputados, do Senado Federal e da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, assim como à Direção da CEF-CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, da MOÇÃO DE APOIO à reivindicação da FEAAC - Federação dos Empregados de Agentes Autônomos do Comércio do Estado de São Paulo, que clamam pelas conquistas que obtiveram para a classe junto aos tribunais, Regional e Superior, do trabalho, mas que vem encontrando resistência por parte da SINCOESP - Sindicato dos Comissários e Consignatários, Casas Lotéricas e Revendedores Lotéricos, Casas de Bingos e Cooperativas Agrícolas, Centrais e Singulares, Assemelhados e Afins no Estado de São Paulo. 

Solicito ainda, que cópias desta Moção sejam encaminhada à FEAAC- Federação dos Empregados de Agentes Autônomos do Comercio do Estado de São Paulo, e às casas lotéricas do nosso município. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de junho de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira 

VEREADOR - PMDB 
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