MOÇÃO Nº 44 / 2005

Senhor Presidente,

A história do Sr. JOAQUIM MAGALHÃES SILVA é marcada pelo trabalho, quando muito cedo, desde os 11 anos de idade, já subia nos telhados das casas de nossa cidade para instalar antenas de tv, junto com seu irmão Alfredo Magalhães.
Foi demonstrando competência, perseverança e dedicação, que conseguiu abrir a empresa PROMAG VÍDEO, da qual era sócio diretor e onde fazia questão de estar presente, sempre, a todos os eventos em que a empresa era requisitada para filmar.

 Sua vida foi regada de virtudes, pela simplicidade, honestidade e integridade com que a conduziu, dando-nos um belo exemplo de comportamento nos seus poucos, mas muito bem direcionados, 43 anos de existência terrena.

Particularmente, nós Vereadores, o respeitamos pelo profissional que foi e pela amizade que nos dedicou, pois aqui nesta Casa Legislativa conviveu por vários anos, realizando seu trabalho de filmagem das Sessões da Câmara Municipal e oferecendo-nos uma amizade bonita e sincera.

Um episódio triste e que foge à razão, ceifou a vida terrena desse admirável cidadão, abrindo uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-nos sobremaneira. Entretanto, a sua lembrança mais bonita é alimentada pela certeza de que seu espírito repousa em paz e ao lado do Criador Supremo.

O Sr. JOAQUIM MAGALHÃES SILVA foi dotado de muitas outras virtudes, que muita falta fará àqueles que foram prestigiados com a sua presença, mas certamente sua essência durará para sempre.

Solicitamos à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência à Família SILVA, da MOÇÃO DE PESAR pelo passamento, no último dia 15 de junho p.p., do Sr. Joaquim Magalhães Silva, um homem que entra na história de nossa cidade como um exemplo de luta e de conquistas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de junho de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira 

   VEREADOR - PMDB 
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