MOÇÃO Nº  55 / 2005

Sr. Presidente,

Considerando a capacidade competitiva do agronegócio e a importância que exerce no desenvolvimento econômico da nossa região, impulsionando grandes investimentos e o aprimoramento de novas tecnologias;

Considerando que a COOPERCITRUS é uma empresa conceituada e com suas raízes fincadas em terras bebedourenses. E que pela sua origem bebedourense, esse crescimento, que desperta a atenção de políticos e empreendedores do Brasil e de outros países, repercute o nome da nossa cidade, motivando muito orgulho aos nossos cidadãos e aos cidadãos dos municípios vizinhos;

Considerando que nos dias 03, 04 e 05 de agosto foi realizado a VI Feira de Agronegócios COOPERCITRUS. Evento marcado pela comercialização, com condições especiais e preços promocionais durante o período da feira, de todos os produtos em exposição, garantindo negociações vantajosas e superando ano a ano todas as expectativas de vendas;

Considerando que a expectativa de receber 25 mil pessoas foi superada e o espírito de cooperativismo predominou durante toda a FEACOOP - Feira de Agronegócios da Coopercitrus), onde, através da Coopercitrus, tivemos a honra de mais uma vez tivemos a oportunidade de ver o nome de Bebedouro ser levado para todos os cantos do País;

Considerando que a importância do protocolo da parceira para a criação do pólo heveicultor da região de Bebedouro, através de recursos físicos, técnicos, humanos e financeiros voltados à produção de mil mudas de seringueira, que serão vendidas para os cooperados nesta etapa de diversificação optada pela Cooperativa, com a produção de borracha natural;
Considerando enfim, que a realização da feira permitiu que grandes negócios fossem concretizados, num espaço especialmente preparado na EECB – Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro. E o resultado da magnitude de um evento dessa proporção, não só orgulha os cidadãos bebedourenses e de toda região, como também já é uma tradição que muito nos engrandece.

SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário desta Casa de leis, que sejam oficiados o Presidente da COOPERCITRUS, Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, e o Diretor Operacional do sistema COOPERCITRUS e Presidente da EECB e da FEACOOP, Engº João Pedro Matta, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela realização da VI FEACOOP – Feira de Agronegócios Coopercitrus nos dias 03, 04 e 05 de agosto p.p., parabenizando-os pelo sucesso do evento de ideal cooperativista, que organizado por pessoas compromissadas e unidas em torno do benefício coletivo, vem engrandecendo nossa cidade e região.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de agosto de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira
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