MOÇÃO Nº  56 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que a cultura se expressa por diversas formas e deve garantir a livre expressão da criatividade, a formação e celebração de talentos para as artes e o direito de todos a usufruir o que de mais belo e instigante a humanidade produz. E a música é uma das formas mais populares de expressão, pois atinge igual e intensamente, todas as pessoas e em regiões longínquas do planeta;
Considerando a já tradicional participação da dupla sertaneja ZÉ RENATO e RAFAEL no Festival Viola de Todos os Cantos os consagrou nesta 3ª edição do evento, onde a arte de nosso município se fez representar, mais uma vez, pela exímia competência da dupla;

Considerando o alto nível de competitividade do Festival, pois contou com a participação de grandes talentos de todas as regiões do País. Tanto que, pela qualidade das letras, das músicas e das interpretações, dificultou as opções dos jurados, que tiveram a difícil tarefa de encontrar as melhores entre tantas boas;

Considerando a bela obra interpretada com perfeição pela dupla campeã do 1º Festival de 2003, denominada “Viola que Toca”, de autoria própria, cuja música, letra e sobretudo interpretação se classificou entre as 20 melhores, concorrendo na categoria “música raiz” e emocionando  o público presente e os jurados; 

Considerando enfim, que a garra, o empenho e a determinação dessa dupla os incluiu no próximo CD a ser lançado com as 20 (vinte) melhores músicas do 3º Festival Viola de Todos os Cantos. Fato importante, pois o talento que expressam pela arte engrandece o nome do nosso município e muito nos orgulha.

SOLICITO à mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à dupla ZÉ RENATO E RAFAEL, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo brilhante desempenho que tiveram no 3º Festival Viola de Todos os Cantos, onde interpretaram a música “Viola que Toca” com a exímia competência que lhes é peculiar, classificando-se entre os 20 melhores, num evento grandioso, bastante competitivo e de grande repercussão nacional. Fato este, que expressa o talento da dupla, divulga nosso município e enche de orgulho os cidadãos bebedourenses.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de agosto de 2005.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
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