MOÇÃO Nº  62 / 2005

Senhor Presidente,
Considerando que o Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais de Bebedouro promoveu, entre os dias 21 e 28 de agosto p.p., a “XIV Semana de Prevenção às Deficiências”, objetivando levar informação e despertar na comunidade a importância da luta pela causa;  

Considerando que na programação do evento vários temas foram abordados e contou com apresentações artísticas de associados da ADB (Associação dos Deficientes de Bebedouro), da APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais), da AVIDA (Associação de Valorização Integral do Deficiente Auditivo) e do CIEB (Centro Integrado de Equoterapia Bebedouro); 

Considerando que o evento vem tomando proporções cada vez maiores na medida em que se realiza e, por conseguinte, tem sido reconhecido socialmente pela sua oportunidade e importância, conquistando espaços e contando com número crescente de parceiros e apoiadores na sua realização;

Considerando que este ano a Semana teve como parceiros o Departamento Municipal de Educação e Cultura, Câmara Municipal e Phanathlon Clube Bebedouro e, como apoiadores, a FAFIBE e o IMESB; 

Considerando que, demonstrando uma organização competente e bem elaborada, o evento semanal foi enriquecido por palestras, filme, apresentações culturais (teatro e coral), atividades esportivas (Festival Especial de Atletismo), oficina de saúde, a entrega do Prêmio Eficiência àqueles que prestaram relevantes serviços às PPNEs nos últimos 12 meses, programas, carta de intenções ao Prefeito, enfim, variados temas enfocando as Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais no meio social;  

Considerando enfim, que a Semana de Prevenção às Deficiências, hoje em sua XIV edição, assim como em outros municípios, vem se tornando em Bebedouro uma bem vinda tradição, tanto pela sua oportunidade e importância como pela brilhante atuação das pessoas interessadas com a causa, portadoras de necessidades especiais ou não. E iniciativas como essa devem ser incentivadas e aplaudidas, demonstrando nosso merecido reconhecimento pela sua finalidade inclusiva e, logicamente, pelo exemplo e justiça que nutrem no seio da sociedade.
SOLICITO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais de Bebedouro, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela realização e sucesso da “XIV Semana de Prevenção às Deficiências”, entre os dias 21 e 28 de agosto p.p.,  que vem se tornando em Bebedouro um evento bem vindo e tradicional, tanto pela sua oportunidade e importância como pela brilhante atuação das pessoas interessadas pela causa, portadoras de necessidades especiais ou não.

Solicito ainda, que cópias sejam encaminhadas ao Departamento Municipal de Educação e Cultura, ao Phanathlon Clube Bebedouro, à FAFIBE e ao IMESB, que atuaram como parceiros ou apoiadores na realização do importante evento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de agosto de 2005.
Luiz Roberto dos Santos

  VEREADOR – PMDB                                                                                         
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