MOÇÃO   Nº  65 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que a Escola Estadual Abílio Alves Marques de Bebedouro vem desenvolvendo o Programa Escola da Família, cujo o resultado tem se mostrado bastante satisfatório;

Considerando a satisfação com que os pais e alunos que freqüentam este programa demonstram a cada final de semana, onde reunidos desenvolvem uma série de atividades culturais, esportivas e artesanais;

Considerando que a Educadora Maria Claudia de Souza Lima Moreira Costa vem lutando para que o Programa Escola da Família tenha cada vez mais êxito e atinja mais e mais famílias;

Considerando que há muito tempo os alunos, pais colaboradores, voluntários e a própria Educadora vem lutando para que a Escola Abílio Alves Marques tenha a sua fanfarra, pois a referida Escola não tem condições de adquirir os instrumentos para tal fim;

Considerando que esta fanfarra irá fortalecer ainda mais o Programa Escola da Família e realizará um sonhos de muitos.
SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo Dr. Geraldo Alckmin, e o Secretário da Educação do Estado, Exmo. Sr. Gabriel Chalita, da MOÇÃO DE APELO para que na elevada prerrogativa dos cargos que ocupam e, logicamente, pela meta que ambicionam para a Educação no Estado, atendam ao pedido dos alunos, dos pais colaboradores, dos voluntários e da Direção da Escola Estadual Abílio Alves Marques de Bebedouro, envidando esforços no sentido de que os instrumentos musicais para a formação de uma fanfarra escolar sejam adquiridos e, assim, proporcione possibilidades de engrandecimento de um Programa Escola da Família, que já vem se destacando positivamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de setembro de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira

            VEREADOR – PMDB

Moç20-05

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


