MOÇÃO Nº   82 / 2005

Senhor Presidente,
A Srª. Giselda Baenninger tornou-se uma pessoa bastante conhecida e querida no nosso município, pois foi uma professora que exerceu brilhantemente seu ofício até a aposentadoria e, também, soube usar eficazmente sua capacidade humana e idealizadora em favor dos menos favorecidos que, carinhosamente, a adotaram como mãe.

Ela preencheu meritoriamente sua estada entre nós, conquistando admiração e respeito entre os habitantes do nosso município, que reconheceram-na pelo afinco com que defendia seus ideais, pelo dinamismo que impunha às suas tarefas e pela facilidade de relacionamento com as pessoas. Sempre tratou o próximo, independentemente de quem quer que fosse, de forma sincera e amiga, demonstrando confiança em suas atitudes e tornando melhor os nossos dias. 

De família tradicional, destacou-se na área social como uma grande benfeitora em favor da população carente, especialmente na região sul da nossa cidade, onde foi idealizadora/coordenadora do sopão servido na Paróquia Sagrado Coração de Jesus e na Pastoral do Alimento, assim como da criação da entidade social AMBRACA, demonstrando, assim, sua habilidade em desenvolver projetos e a competência em administrá-los, uma das razões do merecido respeito que cultivou entre os nossos cidadãos. Já no campo pessoal, nunca deixou de incentivar uma boa idéia e de encorajar as pessoas que lhe eram mais próximas e que conquistavam sua confiança. 

Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena desta mulher maravilhosa e querida no nosso município, quando no último dia 08 de outubro abriu-se uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-nos sobremaneira. Entretanto, a sua lembrança mais bonita é alimentada pela certeza de que seu espírito continuará pleno na sua jornada no plano de Deus.

Vivemos um momento de saudades que não deve ser ofuscado pela amargura, devendo prevalecer o sentimento que plantou na sua estrada, nas muitas amizades que conquistou, nas obras que ajudou a idealizar, na competência com a qual exerceu suas virtudes e no espírito participativo que lhe foi peculiar. Assim, se manterá harmoniosamente preservada em nossa memória.

A Srª. Giselda Baenninger será sempre lembrada na nossa comunidade como uma pessoa despojada, realizadora e integra, que cumpriu exemplarmente seu papel de cidadã. Este comportamento a fez querida e assim se perpetuará entre nós. É certo que deixará saudades, mas a essência da sua passagem se fez memorável e, assim, se manterá viva no livro da vida que escreveu, contribuindo para valorizar dignamente a missão que nos foi confiada por Deus.

Solicitamos à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Baenninger, pelo passamento da Srª. Giselda Baenninger, ocorrido no último dia 08 de outubro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de outubro de 2005.
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo              

             VEREADOR – PV                                          
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