MOÇÃO Nº   85 / 2005

Senhor Presidente,

Considerando que o Dia das Crianças sempre foi uma data de uma importância muito grande, pois todos nós fomos crianças um dia e também esperávamos ansiosos por este dia, na esperança de viver um dia mágico através de presentes, passeios, etc..; 

Considerando que, neste mundo, ler, escrever, calcular, experimentar, explicar, aprender e criar são formas expressivas de descontração. Entretanto, as pessoas estão cada vez mais se aprofundando para dentro de si mesmas ou, então, se exteriorizando aos objetos ou tecnologias, que se sofisticam e só fazem melhorar suas “facilidades” e promessas, graças aos diferentes sentidos de um faz-de-conta. Faz-de-conta que é para todos, por exemplo, como conviver com significados tão desiguais? Como a escola – com seus faz-de-conta – pode emancipar as crianças de sua ignorância e miséria? Como pode emancipá-las favorecendo seus processos de desenvolvimento? Como pode recorrer aos jogos e às brincadeiras para incluir de fato as crianças em ações que façam sentido para elas e que lhes possibilitem, quem sabe, um mundo melhor;

Considerando enfim, que um dia das crianças pode se fazer representar, pura e simplesmente, através de uma manifestação de carinho, de atenção e de alegria.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência, ao Sr. Joaquim Moreira, popularmente conhecido como “QUIM MOREIRA”, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo belo trabalho realizado no último dia 12 de outubro (Dias das Crianças), quando foram distribuídos presentes e lanches, além da realização de várias brincadeiras em comemoração à importante data.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de outubro de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira 

         VEREADOR - PMDB 
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