OEVGB/432/isl

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de novembro de 2005.





Senhor Deputado Federal e Caríssimo Amigo,





Apesar de já algum tempo sem que tenhamos algum contato pessoal ou telefônico, sempre que posso tenho procurado fazer chegar até Vossa Excelência a nossa gratidão por tudo que fez e faz por nós, bem como o nosso apoio incondicional a todas as iniciativas que venham a ser tomadas por Vossa Excelência, como procurei noticiar através do nosso companheiro do PFL, Doutor Fernando Galvão Moura, quando de sua passagem por Brasília em vosso gabinete.





Recorro novamente a Vossa Excelência, na tentativa de viabilizar alguma ajuda destinada a um belíssimo trabalho que vem sendo desenvolvido em nossa cidade.





Há alguns meses, tendo sido encabeçado por dois estimados amigos, iniciou-se um trabalho denominado “Patrulha Ecológica”, que contava com um número pequeno de adolescentes freqüentadores que eram coordenados pelo João Gandra e pelo ilustre amigo bebedourense Jorge Caran Sabbag, que certamente Vossa Excelência pela boa memória que tem, se recordará, pois trata-se do proprietário daquele tradicional Café (esquina) que fica no centro de Bebedouro ao lado no nosso Teatro Municipal, próxima à nossa Igreja Matriz.

 



O trabalho do pessoal é totalmente voluntário e o êxito do projeto superou todas as expectativas, contando hoje com 138 (cento e trinta e oito) adolescentes freqüentadores (além de pais voluntários que colaboram com seu trabalho, já que não possuem condição de conceder ajuda financeira). Importante ressaltar que a iniciativa vitoriosa desses companheiros surpreendeu a todos de Bebedouro e os resultados vêm sendo extremamente positivos e faço questão de sempre acompanhar as evoluções, pois praticamente fui uma das pessoas que apadrinhou o projeto.

 



Nesta semana, o nosso caro Jorge Caran Sabbag enviou-me uma carta de próprio punho, onde relata algumas dificuldades por que o projeto vem passando, por conta de elevação do número de freqüentadores.

Excelentíssimo Senhor

Valdemar Corauci Sobrinho

Digníssimo Deputado Federal - PFL

BRASÍLIA- DF

Tomo à liberdade de encaminhar a carta a Vossa Excelência para que tome ciência, e, se possível, proceda a um estudo de viabilidade em destinar algum tipo de apoio, para que o projeto não passe por dificuldades e continue retirando esses adolescentes das ruas e trazendo um pouco de civismo e cidadania, e, para que, desta forma, consigamos proporcionar um pouco de dignidade a esses jovens, com possibilidade de um futuro adequado.  

  

 

Apresento os meus protestos da mais elevada estima e distinta consideração, subscrevendo-me,

Atenciosamente,




 
Gilberto de Barros Basile Filho
VEREADOR - PFL
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