MOÇÃO Nº  90 / 2005
Senhor Presidente,

Considerando que, objetivando reorganizar a administração tributária, o Governo do Estado vem investindo na expansão do programa de informatização da Secretaria da Fazenda, quando surgiram os Postos Fiscais Eletrônicos;

Considerando que conceitualmente o Posto Fiscal Eletrônico (PFE) é a reprodução de boa parte do posto fiscal físico, quando disponibiliza via Internet, acrescido de facilidades e benefícios contidos nos diversos módulos que o compõe, a informação e a prestação de serviços com a qualidade, precisão e uniformização impossíveis para os moldes tradicionais de atendimento;

Considerando que como projeto de vanguarda o Posto Fiscal Eletrônico tem como objetivo atender ao Projeto de Simplificação do Atendimento ao Contribuinte, mantendo informações atualizadas, procedimentos, legislação, orientações e serviços ao contribuinte de modo geral. Sua meta inicial é a de criar uma nova forma de relacionamento entre o Fisco e o Contribuinte, cujo propósito é o de simplificar a vida do cidadão e transformar-se em verdadeira fonte de informações e serviços;

Considerando que sem dúvidas trata-se de iniciativa bem vinda, pois as vantagens dessa inovação traz melhorias no atendimento público e proporciona possibilidade para o melhor aproveitamento dos recursos humanos disponíveis nos órgãos. Entretanto, bom observar que cobre parte dos serviços prestados, não todos;

Considerando que foi publicada no Diário Oficial do Estado de São Paulo do dia 1º de novembro de 2005, a Portaria CAT nº 100/2005, por meio da qual o Coordenador da Administração Tributária determinou a extinção, a partir de 1º de novembro de 2005, das unidades fiscais relacionadas nesta Portaria. Estabelece ainda, quais os Postos Fiscais que atenderão os contribuintes localizados nos Municípios vinculados às unidades fiscais extintas por esta Portaria;

Considerando que as unidades ora extintas permanecerão funcionando até 30 de novembro de 2005 para remanejamento do quadro de pessoal de acordo com as necessidades da Delegacia Regional Tributária e atendimento e orientação ao público, inclusive sobre os novos locais de atendimento. Será providenciado, até 30 de dezembro de 2005, a transferência do acervo das unidades extintas para os novos postos fiscais;

Considerando que entre os Postos Fiscais em processo de desativação encontra-se o de nossa cidade, que atualmente atende, além dos contribuintes do nosso município, os dos municípios de Monte Azul Paulista, Taquaral, Terra Roxa e de Viradouro. Fato que tem gerado preocupação, pois nem tudo pode ser feito via Internet e, para tanto, exigirá o deslocamento até o Posto Misto de Barretos, onde ficará centralizado o atendimento da micro-região;

Considerando que, ao contrário das políticas habitualmente adotadas, configura-se num processo de centralização que preocupa os contribuintes, pois terão seus custos de serviços encarecidos pelo deslocamento para se cumprir formalidades e obrigações exigidas, como solicitar senhas para abertura de empresas, protocolar notas de produtores rurais e a busca por certidões negativas que, ainda, podem não ser atendidas no mesmo dia, quando será necessário outro(s) deslocamento(s); 

Considerando enfim, que o Posto Fiscal de Bebedouro funciona há cerca de 50 (cinqüenta) anos e vem desempenhando um papel importante no desenvolvimento local e da micro-região, atendendo com eficiência e presteza os contribuintes. E sua desativação é inoportuna, pois sendo atuante não se justifica e, ainda, encarece os processos e se direciona contrária a política de descentralização pregada pelo próprio Governo do Estado.

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Governador do Estado, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, Secretário da Fazenda do Estado, Exmo. Sr. Eduardo Refinetti Guardia, e ao CAT - Coordenadoria da Administração Tributária do Estado, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de se manter o Posto Fiscal de Atendimento da Secretaria da Fazenda no nosso município, visto que, atuante há cerca de 50 (cinqüenta) anos nesta localidade, desempenha um papel importante no desenvolvimento promissor, tanto local como da micro-região, atendendo com eficiência e presteza os contribuintes de Bebedouro, Monte Azul Paulista, Taquaral, Terra Roxa e de Viradouro.

Solicito ainda, que cópia dessa Moção seja enviada às Câmaras e Prefeituras Municipais dos Municípios supracitados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de novembro de 2005. 

Fábio Campanelli
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