MOÇÃO Nº  92 /2005

Senhor Presidente,

Considerando que o resgate de nossa historia é a maneira mais eficaz para que a juventude adquira o princípio da tradição, como forma de preservar nosso passado e garantir nosso futuro;

Considerando que já foram publicados os livros “REMINISCÊNCIAS DE BEBEDOURO I e II;  GENTE QUE FAZ HISTORIA; MENINO DA ROCA, além de livro de poemas e poesias. Livros estes, que mostram nosso município pela literatura, imortalizando nomes que vêm formando a nossa historia nestes 121 anos de existência;

Considerando que recentemente o escritor e historiador Manoel Isidoro Filho lançou seu sétimo livro denominado “Tabaréu”, tema inspirado em sua infância, vivida na fazenda ao lado dos trabalhadores rurais. E destinou a renda arrecadada com a venda da bela obra ao Programa Semeando o Futuro, coordenado pelo Fundo Social de Solidariedade de Bebedouro, que trabalha com crianças e adolescentes, acreditando na possibilidade de se construir uma escola às crianças carentes, pois como foi uma delas sabe das necessidades e dos sonhos por que passam, assim como das dificuldades para obtê-los;

Considerando enfim, a importância do Sr. Manoel Izidoro Filho, que ao manter-se atual ajuda a enriquecer nossa memória. Uma personalidade que se identifica com o município sempre e, assim, sempre permanecerá.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Sr. Manoel Izidoro Filho, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela qualidade do seu trabalho e pela forma expressiva como traduz a história de nosso município, através de belas obras que, com seu valor literário, enriquecem a nossa história e cultivam nossa cultura, presenteando-nos, ainda, com o recente livro “TABARÉU” cuja arrecadação foi destinada ao Programa Semeando o Futuro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro   de 2005.

Rubens Marcondes de Oliveira 
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