MOÇÃO Nº  94 / 2005
Senhor Presidente,

Considerando a importância que devemos dedicar às questões que agridem o meio ambiente, procurando ampliar os nossos conhecimentos sobre como podemos conservá-lo, baseados, inclusive, nos acontecimentos que acometem diversas regiões do mundo e que causam grandes prejuízos ao meio ambiente e, por conseqüência, à vida no planeta;

Considerando que a reciclagem é uma das maneiras mais eficientes de se atingir metas de preservação. E a reciclagem de papel, vidro e materiais plásticos, especialmente aqueles utilizados como recipientes de produtos nocivos ao meio ambiente, merecem uma vigilância especial, pois os produtos nocivos são agressores ágeis e as embalagens  utilizadas demoram décadas para se decompor, prejudicando sobremaneira o meio ambiente e se avolumando a cada dia;

Considerando que o Dia Nacional do Campo Limpo, comemorado no dia 19 de agosto, reuniu mais de 10 mil pessoas em 41 centrais de recebimento de embalagens de agrotóxicos com o objetivo de levar à comunidade os resultados obtidos pelo sistema de destinação final de embalagens vazias de agrotóxicos. A data, caracterizada como um dia de portas abertas pôde mostrar o resultado de um trabalho integrado dos agentes e colaboradores do programa de destinação final (agricultores, canais de distribuição, indústria e poder público) que, nos primeiros sete meses do ano, foram responsáveis pelo processamento de 10.728 toneladas de embalagens, ou seja, 21% a mais que número alcançado no mesmo período do ano anterior;

Considerando que o concurso de desenhos, promovido durante o Dia Nacional do Campo Limpo, foi realizado em duas etapas (regional e nacional) com premiações distintas. A etapa regional foi realizada por cada central participante do Dia Nacional do Campo Limpo, que enviou para a sede do inpEV - Instituto Nacional de Processamento de Embalagens Vazias em São Paulo o desenho escolhido como primeiro colocado. Na etapa nacional, foram selecionados 12 dentre 31 desenhos finalistas e que irão compor um material promocional em 2006;

Considerando que o objetivo do projeto foi difundir informações que ajudem a aprimorar as relações do homem com o meio ambiente; conscientizar estudantes do ensino fundamental sobre a necessidade de preservar os recursos naturais e promover a segurança no uso de agrotóxicos;

Considerando que no último dia 08 de outubro foi realizada a apuração que revelou os desenhos vencedores do “Concurso de Desenho Infantil – Dia Nacional do Campo Limpo”. A comissão julgadora do concurso, dirigido às crianças e jovens de 1ª a 4ª série que visitaram as unidades de recebimento de embalagens no dia do evento, escolheu 12 desenhos e foi formada por representantes da indústria e associações do setor, revendas, cooperativas e empresas de comunicação;

Considerando que o desenho que ficou em primeiro lugar é de autoria da aluna bebedourense Mariana Giglioli dos Santos (9 anos), que é estudante da EMEF Prof. Stélio Machado Loureiro e que visitou a central de Bebedouro (SP) no Dia Nacional do Campo Limpo;

Considerando que a premiação ocorreu no último dia 07 de novembro no salão de convenções da CREDICITRUS, contando com a presença dos diretores da COOPERCITRUS, do Diretor do Departamento Municipal de Educação de Bebedouro e do Presidente da inpEV, quando destacaram o significado expressado no desenho com o espírito de equipe, de parcerias, enfim, de conjunto, na tarefa que devemos ter em relação ao meio ambiente. Também externaram felicidade com o empenho e a qualidade observados nos trabalhos das crianças concorrentes, quando definiram que o futuro é mais promissor à natureza nas mãos das atuais crianças, pois as mesmas estão mais conscientes e preocupadas com a sua conservação; 

Considerando, enfim, que nossa estudante concorreu com representantes de 40 (quarenta) centrais de recebimento de embalagens vazias, totalizando milhares de concorrentes em todo a País, e com muita humildade e competência conquistou o 1º Lugar. Fato este, que nos honra e nos orgulha como bebedourenses, mas, principalmente, nos motiva a acreditar no potencial dos mais jovens.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência à estudante Marina Giglio dos Santos, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela conquista do primeiro lugar no “Concurso de Desenho Infantil – Dia Nacional do Campo Limpo”, que foi promovido durante o Dia Nacional do Campo Limpo, em 19 de agosto, e dirigido às crianças e jovens de 1ª à 4ª séries que visitaram  as unidades de recebimento de embalagens espalhadas pelo País no dia do evento. Fato este, que nos honra e nos orgulha como bebedourenses, mas, principalmente, nos motiva a acreditar no potencial dos nossos jovens e no futuro do nosso País.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2005. 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                   VEREADOR - PV 

Moc13-05


PAGE  
“Deus Seja Louvado”


