MOÇÃO Nº  97 / 2005

Senhor Presidente,
Considerando que a Proclamação da República deu-se em 15/11/1889 e, já no dia 19, tínhamos um decreto, oficializando a nossa bandeira. A Bandeira Brasileira é constituída por um retângulo verde, simbolizando a pujança de nossas matas; sobre esse retângulo temos um losango amarelo, representando as riquezas minerais do nosso solo. Bem ao centro, temos um circulo azul com estrelas brancas que representam os Estados e o Distrito Federal, que é cortado por uma faixa branca, com uma ligeira inclinação, contendo o dístico "Ordem e Progresso;  

Considerando que a Bandeira Nacional é hoje um símbolo cristalizado e atualizado em seu significado com as estrelas representando as atuais unidades da Federação. Portanto, o que nos compete é zelar por ele para que não seja descaracterizado ou desfigurado; 

Considerando que a Bandeira Nacional é o pendão da esperança e o símbolo augusto da paz, cuja nobre presença à lembrança a grandeza da Pátria nos traz. Assim traduz o Hino em homenagem a Bandeira que, comemorada no dia 19 de Novembro, recorda a cada momento o sentimento cívico que se acumula e avoluma ao longo dos séculos e é o manto de glórias dos que a sabem Honrar;

Considerando que recentemente o empresário Leopoldo Pinto Uchoa esteve na cidade de Limeira e, ao passar pelo centro daquela cidade, observou um mastro ostentando a Bandeira Nacional e teve a idéia de construir uma semelhante e que, por sinal, se assemelha ao do Congresso Nacional, no estacionamento da COOPERCITRUS. Entretanto decidiu presentear Bebedouro e, assim, contatou o Prefeito Municipal, quando, após a realização de estudos dos possíveis locais para sua construção, optaram pela Praça dos Maçons, localizada na confluência entre as Avenidas Raul Furquim e Pedro Paschoal, por tratar de local de grande fluxo de pessoas e de grande visibilidade no município; 

Considerando que o mastro, cujas obras ficaram a encargos da COOPERCITRUS, terá 37,5 metros de altura, revestido de estrutura metálica tubular e a Bandeira do Brasil será de 10,80 metros por 7,50 metros. Já a Prefeitura contribuiu cedendo o local e ficou responsável pela iluminação, exigida na Lei nº 5700/71, para obra dessa natureza;  

Considerando enfim, que a inauguração ocorreu no último dia 19 de novembro, proporcionando não apenas a oportunidade de comemorar o Dia da Bandeira, mas também a oportunidade de resgatar ou, então, de aumentar o bem-vindo civismo no nosso município.
SOLICITO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Cidadão-Empresário, Sr. Leopoldo Pinto Uchoa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa e doação do Mastro com a Bandeira do Brasil, que foi inaugurado no último dia 19 de novembro (Dia da Bandeira) na Praça dos Maçons, localizada na confluência entre as Avenidas Raul Furquim e Pedro Paschoal. Realização esta, que permite a constante memorização da representatividade da nossa Bandeira Nacional, cultivando a cada momento o sentimento cívico que ela acumula e avoluma ao longo dos séculos, como manto de glórias dos que a sabem Honrar.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de novembro de 2005.
Luiz Roberto dos Santos
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