MOÇÃO Nº  104 / 2005
Senhor Presidente,

Considerando que o CPP (Centro do Professorado Paulista) é uma das entidades de classes mais sólidas do país, com 75 anos de existência, conta hoje com mais de 120 mil sócios e congrega professores e especialistas de educação com idéias progressistas. Dentre seus objetivos destacam-se: participação na vida educacional brasileira, atuação política em benefício de todos e luta pelos direitos do magistério;

Considerando que a sua fundação aconteceu em 19 de março de 1930 e nesse tempo, formou um patrimônio que consiste em clubes, prédios, colônias, piscinas e campos esportivos, colocados a serviço dos associados da entidade. Mas, um dos pontos fortes da instituição continua sendo a prestação de serviços e a assistência que dá ao professor, pois a entidade está consciente de que a educação é a única variável estratégica que nunca falha nesse mister de desenvolvimento do País;

Considerando que incansavelmente o CPP se posiciona em defesa da classe educadora, inclusive a dos aposentados.  Aos associados oferece desde o seu ingresso no magistério até e após a aposentadoria, completa assistência administrativa. Nos assuntos jurídicos relativos à carreira, advogados especializados estão à disposição do professor associado para orientá-lo e defendê-lo, se necessário;

Considerando que ao longo das sete décadas de existência, o CPP se tornou um ponto de apoio e de luta dos professores de São Paulo. Como entidade representativa, o CPP tem se empenhado em negociar com o governo a correção, as distorções do Plano de Carreira e o estabelecimento de um plano de reposição das perdas salariais do magistério. Uma reivindicação justa da categoria que conta com o apoio da sociedade e que, aos poucos, vem sensibilizando as autoridades públicas do Governo Estadual;
Considerando que a prestação deste serviço está centralizada nas 79 sedes regionais do CPP, localizadas na Capital e em praticamente todas as regiões do Interior, cujo engajamento se direciona na defesa dos interesses da classe e na luta por melhores condições de vida e trabalho dos professores paulistas. Além da assistência administrativa, muitas sedes possuem clubes dotados de conjunto de piscinas, quadras esportivas e salões de festas, para propiciar lazer e esporte aos associados e seus dependentes;

Considerando que nosso município possui uma dessas sedes regionais, onde há 26 anos atua em prol dos professores desenvolvendo um trabalho de muita seriedade com as causas da classe, de respeito aos associados e de competência administrativa. Foi fundada em 1976 e funcionou na sede do antigo Clube Operário de Bebedouro, mais tarde, em 27/10/79, foi inaugurada a Sede Atual, com uma área de 6430 m² doada pela Prefeitura Municipal de Bebedouro;
Considerando enfim, que é uma honra ao nosso município contar com uma sede do Centro do Professorado Paulista em nossos domínios e, certamente, com o brilhantismo dos seus dirigentes e associados, pois sentimo-nos fortalecidos em nossas inspirações, quanto ao que de melhor podemos ansiar para o município na área educacional e nas relações de convivência.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência aos associados do CPP - Centro do Professorado Paulista, através do seu  Presidente Geral, Professor Palmiro Mennucci, e da Presidente da Sede Regional em Bebedouro, Professora Maria Cristina Rangel de Souza Martines, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 75º aniversário de fundação do CPP comemorado no último dia 19 de março e, também, pelo 26º aniversário da inauguração da atual Sede Regional do CPP - Bebedouro no mês de outubro p.p., sempre promovendo a participação na vida educacional brasileira, a atuação política em benefício de todos e a luta pelos direitos do magistério. Ações importantes, pois fortalecem um dos principais sustentáculos do nosso desenvolvimento. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de novembro de 2005. 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                   VEREADOR - PV 
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