MOÇÃO N°  106 / 2005

Sr. Presidente,

Considerando que há um projeto de lei tramitando em Brasília desde 1999, o PL 3073/2000 de autoria do ex-senador José Eduardo Dutra, que prevê o fornecimento gratuito, pelo SUS, de todos os insumos e medicamentos necessários aos pacientes com diabetes inscritos em programas de educação em diabetes;

Considerando que cerca de 10 milhões de brasileiros são portadores de Diabetes e, destes, muitos não podem arcar com os custos dos medicamentos. Fato este que compromete o tratamento e o quadro clínico do paciente, expondo-os à complicações cujos custos necessários ao tratamento são bem maiores que os destinados ao controle;

Considerando que parte considerável das verbas anuais do sistema único de saúde é destinado ao tratamento do diabetes e suas complicações. O diabetes é a 1° causa freqüente de mortes prematuras em decorrência de insuficiência renal, doenças cardiológicas e cérebros-vasculares, sendo os casos gestacionais responsáveis por alta morbidade e mortalidade materno-fetal. Logo o fornecimento gratuito de insumos e medicamentos poderia reduzir esse tipo de custo, que é relativo às complicações do diabetes;

Considerando que milhões de brasileiros diabéticos esperam ter acesso aos benefícios que o referido Projeto de Lei contempla. O Diabetes é hoje em dia, um problema de saúde pública de grandes conseqüências e importância, que exige a máxima atenção de nossas autoridades para o estabelecimento de programas de prevenção e controle da doença. A intervenção preventiva depende da aprovação deste Projeto de Lei, que já foi entendido pelo Senado como prioritário, uma vez que aprovou o PLS nº 597/1999, em 2000;

Considerando que é fundamental contarmos com um instrumento de lei que possa garantir a todos brasileiros, portadores de diabetes, no âmbito do Sistema Único de Saúde, o acesso aos medicamentos, insumos e os matérias de autocontrole à monitoração da glicemia capilar. O diabetes é uma patologia que necessita de controle metabólico por toda vida, modifica a qualidade e expectativa de vida, pode levar a incapacidade física permanente por amputação de membros inferiores e cegueira;

Considerando que em conseqüência do aumento da obesidade na população; a má alimentação; e o sedentarismo, vem aumentando o surgimento de novos casos de diabetes, inclusive em crianças obesas. Portanto a aprovação deste Projeto de Lei é oportuna, pois  nos alerta sobre a importância de se investir no controle e na prevenção da doença, para que assim, não tenhamos que investir muito mais no futuro com o tratamento das suas complicações;

Considerando a dedicação e os esforços de inúmeras Associações do Brasil, que desenvolvem um trabalho sério e importante de forma preventiva e educacional, junto aos portadores de diabetes, numa luta constante na educação que conscientiza o portador a  aceitar e controlar a doença.  A Federação Nacional de Associações e Entidades de Diabetes – FENAD, e a Associação Nacional de Assistência ao Diabético – ANAD, tem dado orientações e diretrizes às várias Associações de Diabetes, a elas filiadas, para que desenvolvam ações com objetivos de amenizar os problemas decorrentes do diabetes, bem como, também prestar uma assistência educacional aos familiares do portador de diabetes. Mas, diante das enormes dificuldades existentes, se não houver uma política única que envolva a União, os Estados e os Municípios, poucos serão os avanços e as conquistas a comemorar. A aprovação do referido PL 3073/2000 segue nesta direção;

Considerando que, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 3073/2000, juntamente com os PL's nºs 5.664/01, 6.321/02, 533/03 e 3.522/04 a ele apensados, atualmente se encontra na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania  (CCJC) da Câmara dos Deputados;

Considerando enfim, a necessidade e a importância da matéria para a melhoria da prestação dos serviços públicos de saúde e, por conseqüência, na qualidade de vida do próprio cidadão acometido pela doença.

SOLICITO à Douta Mesa, após observadas as formalidades regimentais e ouvido o Soberano Plenário da Edilidade, que seja dada ciência ao Presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. Aldo Rebelo, assim como aos Membros da Comissão de Constituição e Justiça e aos Lideres de Partido daquela Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de agilizar e aprovar o Projeto de Lei nº 3073/2000, que dispõe sobre a distribuição gratuita de medicamentos e materiais necessários à sua aplicação e à monitoração da glicemia capilar aos portadores de diabetes inscritos em programas de educação para diabéticos.

Solicito ainda, que cópia dessa Moção seja encaminhada à ADIBE – Associação dos Diabéticos de Bebedouro, à Câmara Municipal de Osasco, que gentilmente nos encaminhou a Moção nº 145/05 abordando o importante assunto e solicitando a nossa participação, e também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais assim cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa.

Bebedouro, Capital Nacional de Bebedouro, 02 de dezembro de 2005.

Celso Teixeira Romero

   VEREADOR - PFL
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