MOÇÃO Nº  12 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que nas circunstâncias instáveis como a que vivemos, a expansão de uma empresa, fato que exige investimentos financeiros, só se justifica quando fundamentada por estudos mercadológicos e pela ação competente de empreendedores ousados, corajosos e de visão;

Considerando que a vinda de empresas ao nosso município simboliza o nosso desenvolvimento e, muito mais do que fortalecer a concorrência local, inspira esperança aos cidadãos, principalmente quando o empreendimento realizado se concretiza pelo sucesso;

Considerando que no dia 11 de dezembro 2002 fomos agraciados com a inauguração do Supermercado Iquegami. Um empreendimento que vem demonstrando a capacidade administrativa dos seus administradores, pois trata-se de uma rede em expansão, mas também nos incentiva pela confiança que depositaram no desenvolvimento local;

Considerando que no nosso município o Supermercado Iquegami oferece 180 (cento e oitenta) empregos diretos; destaca-se como uma das cinco empresas merecedoras do certificado de Empresa Parceira do Deficiente; participa do Projeto Empresa que Educa, através de estágios oferecidos em parceria com o SENAC; e se caracteriza como uma empresa que busca, através de produtos de qualidade e um marketing diferenciado, atender clientes de todas as classes sociais, dispondo de um mix de mais de 17 mil itens; 

Considerando que, nascida há 40 (quarenta) anos como Empório Iquegami na cidade de Olímpia, atualmente possui três modernas lojas climatizadas e distribuídas na nossa região, firmando-se cada vez mais como uma empresa familiar e moderna;

Considerando que o seu sucesso contribui com o desenvolvimento do nosso município, pois acaba por refletir em outros ramos de atividades quando atrai clientes de toda região, além de criar a salutar concorrência local e de oferecer-se como uma boa opção ao consumidor bebedourense.

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos Administradores da Rede de Supermercados Iquegami, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo 3º aniversário da filial em nosso município, completados no último dia 11 de dezembro e, desta forma, nos mostrando a solidez conquistada em 45 (quarenta e cinco) anos de uma Empresa administrada com competência e a sua característica expansionista, além de promover a salutar concorrência no mercado local e de favorecer o consumidor bebedourense com uma interessante opção de compras. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de janeiro de 2006.
Luiz Roberto dos Santos

   VEREADOR - PMDB
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