MOÇÃO Nº  14 / 2006

Senhor Presidente,
Considerando que a cultura tem estado no centro de importantes debates, pois é um elemento de transformação social e como tal deve fazer parte de um projeto permanente de uma sociedade e das suas agendas políticas; 

Considerando que a cultura se expressa por diversas formas e deve garantir a livre expressão da criatividade, a formação e celebração de talentos para as artes e o direito de todos a usufruir o que de mais belo e instigante a humanidade produz; 

Considerando que uma das formas de expressão mais popular é a música, pela capacidade que tem de interagir, com a mesma intensidade, pessoas diferentes indistintamente e em regiões quase inacessíveis do planeta; 

Considerando que, nessa modalidade de arte, há pouco foi criado o Coral “Meninos Cantores” por iniciativa do Maestro Américo Donizete, que teve seu primeiro ensaio no dia 12 abril de 2004 e sua primeira apresentação em meados do ano passado, quando da realização da 2ª Semana Jurídica do IMESB. Já em novembro o Coral interpretou, em duas vozes e magnificamente, musicas folclóricas de diversas regiões do País, homenageando nossa cultura em suas raízes;

Considerando que no final do ano passado realizou 14 (quatorze) apresentações aqui e em outras cidades da região, interpretando uma variedade de músicas sacras e, também, as consagradas e popularmente conhecidas músicas natalinas nos fazendo lembrar da importância do nascimento de Cristo em nossas vidas e o verdadeiro espírito que deve predominar nas nossas intenções por ocasião das festividades natalinas. Dentre as interpretações realizadas houve a apresentação em três vozes, que abrilhantou ainda mais a Missa celebrada pelo Padre José Maurício Nunes Garcia;

Considerando que o Coral, formado por 40 (quarenta) crianças de 07 a 12 anos e regido pelo Maestro Américo Donizete, ensaia semanalmente às quintas-feiras e, assim, adquiriu sua meritória qualidade. Tanto é assim que sua apresentação encanta pela graça e perfeição, inclusive com direito a repercussão nacional, quando da sua linda apresentação na Rede Vida de Televisão no último dia 09 de dezembro;

Considerando enfim a garra, o empenho e a determinação das crianças que compõem o Coral e que, somados ao talento e à determinação do Maestro Américo Donizete que o rege, acabam por expressar a grandiosidade da arte e o enobrecimento do nome do nosso município.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Maestro Américo Donizete e aos jovens que compõem o Coral “Meninos Cantores” por ele criado, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelas belas apresentações que vem nos presenteando desde meados do ano passado, quando, desde então, abrilhantaram a 2ª Semana Jurídica do IMESB, cultuaram o nosso rico Folclore Nacional, deram razão às nossas festas natalinas e, também, se apresentaram de forma magnânima na Rede Vida de Televisão, expressando competentemente a beleza da nobre arte e, assim, nos encantando pela singeleza e pureza da interpretação. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de janeiro de 2006.
Luiz Roberto dos Santos

  VEREADOR – PMDB                                             
Moç05-06  

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


