MOÇÃO Nº  15 / 2006

 

 Senhor Presidente,

Considerando que o Ministério do Meio Ambiente foi instituído em 1999 para desenvolver ações a partir das diretrizes definidas pela lei n° 9.795/99, que estabelece a Política Nacional de Educação Ambiental; 
Considerando que, para o alcance do desenvolvimento sustentável, é indispensável o reconhecimento das forças econômicas e sociais como interlocutoras privilegiadas na definição das políticas para cada região, sendo, portanto, imprescindíveis atitudes que promovam atos e discussões de interesses ambientais;  
Considerando que a política ambiental  tem se sustentado sobre dois pilares: um, que visa a monitorar, fiscalizar e multar os empreendimentos econômicos que infrinjam a legislação ambiental e outro, que visa a estimular mudanças nos padrões tecnológicos e a adoção, pela sociedade, de atividades sustentáveis, que privilegiem a valorização econômica; 

Considerando que o meio ambiente não constitui mero agente passivo do processo produtivo, apenas fornecendo insumos e energia, e absorvendo, sem limites, resíduos e poluição. Hoje sabemos bem que a degradação ambiental repercute tanto na qualidade de vida, como nas perspectivas de competitividade de nossa economia; 

Considerando que há alguns meses iniciou-se em nosso município um trabalho voluntário denominado “Patrulha Ecológica”, que inicialmente contava com um número pequeno de crianças e adolescentes freqüentadores; 
Considerando que, hodiernamente o êxito do projeto superou todas as expectativas, contando hoje com mais de uma centena de crianças e adolescentes freqüentadores, além de pais voluntários que colaboram com seu trabalho; 

Considerando que tal iniciativa é totalmente vitoriosa e surpreendeu a todos de Bebedouro e os resultados vêm sendo extremamente positivos  conforme se depreende inclusive da limpeza das margens do lago artificial de nossa cidade, amplamente divulgada pela imprensa local, sendo desta forma exemplo para todos os munícipes de nossa Bebedouro.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência,  através de seu Presidente, o Senhor Jorge Caran Sabbag, da MOÇÃO DE APLAUSOS à Patrulha Ecológica, que marcou pelo exemplo dado, promovendo de maneira consciente ações positivas no que se refere ao meio ambiente, servindo de exemplo a todos.

 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de janeiro de 2006.
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