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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO  Nº  20 / 2006.

Sr. Presidente,

Considerando que o orçamento do Estado de São Paulo ainda não foi votado pela Assembléia Legislativa e, por isso, foi utilizado de um expediente, o decreto 50.462, para dispor sobre a execução orçamentária até que o orçamento do Estado seja aprovado. Este decreto estabelece a execução por duodécimo, o que significa que não será possível empenhar estimativas que onerem cotas além da cota do mês atual;

Considerando que orçamento público é um instrumento de execução de planos de governo, ou seja, um meio de transformar planos atualmente necessários em obras e serviços concretos. No caso, utilizando o orçamento do ano anterior até a aprovação do atual;

Considerando que, diante da complexidade administrativa e da necessidade de se estabelecer prioridades, faz-se necessário determinar regras a serem seguidas pelos gestores públicos, como a apresentação de metas de governo, que, fundamentadas em projetos de leis sobre a aplicação do orçamento, devem ser amplamente discutidas com a população;

Considerando que no ano passado o Governo do nosso Estado promoveu audiências públicas para se discutir o orçamento estadual em vários municípios que, funcionando como sedes micro-regionais, agiam como pólos descentralizados de participação popular, permitindo, inclusive, a sugestão de emendas;

Considerando que a realização de audiências públicas é uma ação louvável mas necessária, pois viabiliza uma ferramenta importante para a determinação de metas e direcionamentos de recursos do Governo Estadual ao retratar necessidades de regiões diferentes da sua jurisdição e que, de outra forma, não seriam conhecidas e priorizadas;

Considerando que, como exemplo, podemos citar uma emenda apresentada pela Deputada Beth Sahão ao orçamento, no valor de R$ 100 mil, em favor da Casa da Criança Irmã Crucifixa. Uma entidade respeitadíssima e que, há aproximadamente 50 anos, vem prestando relevantes serviços à comunidade bebedourense, atendendo 195 crianças na faixa etária dos 18 meses a 14 anos, diariamente, em período integral, com vários projetos que envolvem, inclusive 100 famílias dessas crianças e adolescentes. Ou seja, uma proposta entre muitas outras apresentadas, que justifica-se importante ao incentivar trabalhos nobres e indiscutivelmente vantajosos, quanto aos resultados que fortalecem a formação do cidadão paulista que ansiamos; 

Considerando, entretanto, que a demora na aprovação do projeto de orçamento estadual compromete iniciativas importantes e que foram estabelecidas de uma forma democrática, a partir da priorização de necessidades urgentes e descentralizadas de todo Estado;

Considerando enfim que, embora o cidadão paulista reconhece que São Paulo não é o único Estado sem aprovação do seu orçamento anual, fica impossível disfarçar sua preocupação diante a importância que o mesmo exerce no desempenho das ações e nos resultados esperados.

SOLICITO à Douta Mesa, após observadas as formalidades regimentais e ouvido o Soberano Plenário da Edilidade, que seja dada ciência ao Presidente da Assembléia Legislativa, Exmo. Sr. Rodrigo Garcia, assim como aos Membros das Comissões Permanentes e aos Lideres de Partido da referida Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem os esforços necessários, inclusive junto aos seus pares, no sentido de agilizar e aprovar o Projeto de Lei Orçamentária do Estado de São Paulo para o exercício 2006, juntamente com as Emendas democraticamente discutidas nas audiências públicas realizadas em vários municípios que, funcionando como sedes micro-regionais, agiam como pólos descentralizados de participação popular.

Solicito ainda, que cópia dessa Moção seja encaminhada à Presidente da Comissão de Agricultura da Assembléia Legislativa de São Paulo, Deputada Beth Sahão, agradecendo seu empenho na discussão que resultou na apresentação da Emenda ao Projeto do Orçamento em favor da entidade “Casa da Criança Irmã Crucifixa” de nosso município e, também, ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Dr. Geraldo Alckmin, para que, uma vez aprovado o Projeto de Orçamento na Assembléia, não vete as Emendas apresentadas, visto que foram amplamente discutidas com a sociedade, e publique-o rapidamente.

Capital Nacional da Laranja, 07 de fevereiro de 2006.

Elisabete Sichieri Bezerra
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