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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N° 25 /2006

Sr. Presidente,

Considerando que a segurança pública exerce grande importância no equilíbrio social de uma comunidade e muitos são os fatores que influenciam no seu resultado, devendo, portanto, fazer parte de um projeto de permanentes adequações das agendas políticas;

Considerando que por experiência vimos aprendendo, com o passar dos tempos, que as ações preventivas apresentam melhores resultados do que as ações repressivas. Fato que justifica os investimentos despendidos na sua implantação, principalmente nos locais mais utilizados pelas pessoas;

Considerando que não apenas empreendimentos particulares são alvos dos marginais, mas também os órgãos públicos, onde observamos assaltos ocorrem com freqüência;

Considerando que a Empresa Brasileira de Correio e Telégrafos consta entre os órgãos públicos mais visados pelos marginais, pois com Agências espalhadas por todo País têm chamado a atenção em número de assaltos registrados nas várias regiões, que comumente são veiculadas na imprensa;

Considerando que atualmente as Agências de Correios prestam importantes serviços para a população, como: pagamento de aposentadoria, pagamento de contas-salário, vale-postal, recebimento de água, telefone, energia elétrica, impostos, títulos, entre outros, apresentando assim movimentação de uma grande quantia em dinheiro, despertando a atenção de ladrões;

Considerando que o próprio sindicato da classe já iniciou um movimento de sensibilização das autoridades em relação ao assunto “SEGURANÇA”, solicitando providências;

Considerando enfim, que a iniciativa de reivindicar investimentos na segurança das Agências se faz necessário, uma vez que trata de garantir o uso de um direito do cidadão, assim como de transmitir a tranqüilidade necessária aos funcionários e usuários na realização do serviço público prestado.

SOLICITO à Douta Mesa, após observadas as formalidades regimentais e ouvido o Soberano Plenário da Edilidade, que seja dada ciência ao Presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, Sr. Jânio Cezar Luiz Pohren, da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços no sentido de instalar equipamentos, tais como, câmeras de vigilância, portas giratórias e detectores de metais, além de locar pessoal especializado em segurança, para as Agências espalhadas pelo País, objetivando assim garantir a integridade dos funcionários e usuários das mesmas.

Solicito ainda, que cópia dessa Moção seja encaminhada: à Câmara Municipal de Batatais, que gentilmente nos encaminhou cópia da Moção nº 007/2006 abordando a importância do assunto; ao Ministro das Comunicações, Exmo. Sr. Hélio Costa; à Agência dos Correios em Bebedouro; assim como, via e-mail, às demais Câmaras Municipais assim cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa e às lideranças Partidárias na Câmara dos Deputados, no Senado Federal e na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Bebedouro, Capital Nacional de Bebedouro, 21 de fevereiro de 2006.

Celso Teixeira Romero

   VEREADOR - PFL
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