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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº   31 / 2006
Senhor Presidente,

Considerando que a campanha da fraternidade deste ano quer fazer a sociedade brasileira refletir mais e melhor sobre as condições de vida dos portadores de deficiência. Com o tema “A Fraternidade e As Pessoas Com Deficiência - Levanta-te e Vem Para o Meio", o movimento busca maior valorização dos deficientes no País;

Considerando que o tema propõe uma reflexão sobre a realidade social e a problemática enfrentada pelas pessoas com deficiência, bem como a história de suas lutas e conquistas;

Considerando que várias são as dificuldades encontradas pelas pessoas portadoras de necessidades especiais para se integrarem condignamente na nossa sociedade. E algumas delas estão relacionadas à locomoção (cadeira de rodas, palmilhas e sapatos ortopédicos) e à estética corporal (próteses de membros, oculares e mamárias) que, embora mostrem-se práticas e contempladoras, têm custos elevados e que limitam a aquisição de boa parte daqueles que delas necessitam;
Considerando que muito esforço temos envidado no nosso município no sentido de direcionar políticas públicas apropriadas para minimizar problemas relacionados ao tema, como, por exemplo, as barreiras arquitetônicas locais e as adaptações legais que regem as bem-vindas exigências merecidamente conquistadas, visando incluir socialmente essa população. Mas quando nos referimos a doações dos itens acima relacionados àqueles portadores de deficiências que realmente deles necessitam e que, economicamente, não podem adquiri-los ficamos limitados às verbas próprias existentes em orçamentos públicos que assim possibilitem;

Considerando que o Governo Federal e/ou Estadual dispõe de verbas para a obtenção de cadeiras de rodas, que são disponibilizadas aos municípios paulistas através das diretorias regionais de saúde, objetivando atender prioritariamente os casos mais graves existentes;

Considerando que fomos informados da existência de várias requisições enviadas pelo nosso Departamento Municipal de Saúde à DIR – Barretos, nossa regional. Entretanto as mesmas não vêm sendo atendidas;

Considerando que não temos conhecimento de todos os casos que geraram as requisições supracitadas, mas aquelas que individualmente conhecemos percebemos tratar de questão justa, pois estão relacionadas à portadores de deficiências com grave problema de locomoção ou de estética, inclusive crianças, sem qualquer possibilidade financeira de adquirir tal bem por conta própria;

Considerando enfim, que a cadeira de rodas, palmilhas e sapatos ortopédicos, assim como as próteses de membros, oculares e mamárias são meios que melhor viabilizam a integração dessas pessoas com a sociedade, visto que sentiriam-se menos dependentes e mais seguros de si para participarem mais ativamente das questões públicas, usando dignamente o dever e o direito que têm como pessoas humanas e como cidadãos.

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Diretor Regional de Saúde da DIR - Barretos, Dr. Luiz Carlos Lourenzi, da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços no sentido de atender as requisições de cadeira de rodas, palmilhas e sapatos ortopédicos, assim como as próteses de membros, oculares e mamárias, encaminhadas pelo Departamento Municipal de Saúde de Bebedouro, pois estas requisições são emitidas após rigoroso acompanhamento médico às pessoas portadoras de deficiências envolvidas, considerando-se, também, a sua condição social conjuntamente com a de sua família.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2006. 
Fábio Campanelli
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