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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  32 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que o tema da Campanha da Fraternidade desse ano é direcionado às Pessoas Portadoras de Deficiências, sob o feliz lema: “Levanta-te, vem para o meio!”. Ou seja, uma ação positiva voltada a chamar nossa atenção ao problema vivido no dia-a-dia pelas pessoas com deficiência;

Considerando que o censo demográfico de 2000 registrou cerca de 27 milhões de pessoas com deficiência, o que corresponde a 14,4% da população. Nas regiões do Nordeste passam de 18%. Em São Paulo, com a menor incidência do País, são 11,4%;

Considerando que a legislação brasileira, no que se refere às pessoas com deficiência avançou muito nos últimos anos, graças também à atuação de grupos organizados de pessoas com deficiência ou de organizações da sociedade que lutam em favor de uma maior inclusão social dessas pessoas. Há algum tempo foi introduzido um projeto de Estatuto da Pessoa com Deficiência no Congresso Nacional, mas custa a ser aprovado. Na verdade, não bastam leis, mas é preciso desenvolver uma cultura do respeito e da solidariedade efetiva em relação às pessoas com deficiência e em favor de sua progressiva inclusão no convívio social, passando pela educação, pelo mercado de trabalho e pela cultura, saúde e lazer;

Considerando que o espírito de cooperação da Srª. Carmem Perrone para com as instituições de Bebedouro demonstra que a deficiência não impede o talento e que este reconhecimento, por parte da ilustre empresária e artista plástica, nos orgulha e serve como parâmetro de ações realmente positivas e de bons resultados, que devem e podem ser seguidas.  

SOLICITAMOS à mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à artista plástica e empresaria, Srª. Carmem Perrone, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua iniciativa de expor em sua galeria, através da exposição “Estamos pintando por ai”, trabalhos artísticos e artesanais de pessoas portadoras de deficiências, mostrando-nos uma forma singela e positiva de como é possível integrar, bastando, para tanto, querermos participar desse importante desafio.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

           VEREADOR - PSDB 
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