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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N° 34 / 2006

Sr. Presidente,

Considerando a importância que o Projeto BIODIESEL possui para a economia do Brasil e, porque não dizer, para o mundo, pois implica em produção de energia renovável, a partir de óleos vegetais;

Considerando que há em Bebedouro uma unidade fabril apta a receber melhorias tecnológicas que visam a instalação de uma indústria de biodiesel, fato este que fomentará a economia do Estado numa área, produção de combustíveis, em que São Paulo já se destacou no plano nacional;

Considerando que, além dos óleos vegetais, um dos elementos utilizados na produção de biodiesel é justamente o álcool e, caso Bebedouro tenha uma unidade em atividade, os custos de produção seriam reduzidos, afinal se encontra na área de maior produção nacional de álcool;

Considerando que a empresa GRANOL adota uma política de expansão, tendo já definido investimentos em duas unidades de produção de Biodiesel, uma em Cachoeira do Sul no Estado do Rio Grande do Sul e outra em Anápolis, Goiás, nada mais apropriado que o Estado de São Paulo adotar uma postura de atração de investimentos dirigida a esta empresa;

Considerando enfim, que o biodiesel será compulsoriamente adicionado ao diesel de petróleo a partir de 2008, vê-se enorme potencial para o setor e, desta forma, Bebedouro, por contar com uma unidade da GRANOL, não pode perder a oportunidade de fazer parte desta história, primeiro porque há possibilidade concreta de receber investimentos na ordem de dezenas de milhões de reais, alavancando a economia local e, segundo, por gerar postos de trabalho para sua população.

SOLICITO à Douta Mesa, após observadas as formalidades regimentais e ouvido o Soberano Plenário da Edilidade, que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Dr. Geraldo Alckmin, ao Vice- Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Cláudio Lembo, e ao Secretário de Ciência e Tecnologia do Estado de São Paulo, Exmo. Dr. João Carlos de Souza Meirelles, da MOÇÃO DE APELO para que, no direcionamento de políticas públicas associadas ao desenvolvimento de combustíveis alternativos no nosso Estado, envidem esforços no sentido de definir uma política de incentivos à empresa GRANOL para que esta venha a instalar uma unidade de produção de biodiesel em Bebedouro.

Bebedouro, Capital Nacional de Bebedouro, 13 de março de 2006.

Celso Teixeira Romero

   VEREADOR - PFL
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