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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  35 /2006

Senhor Presidente,

Considerando que a cultura da cooperação é uma filosofia baseada em conceitos e valores humanísticos como solidariedade, confiança e organização funcional de grupos. Tem como propósito substituir o individualismo pela ação coletiva.
A economia globalizada apresenta novos desafios que os pequenos negócios, quando mobilizados, enfrentam com maiores chances de êxito. É a prática da confiança em seus pares, transformando problemas em oportunidades, de modo criativo, construtivo e cooperativo; 

Considerando que a Coopercitrus Valtra, concessionária de tratores agrícolas de Bebedouro, foi premiada no “Desafio Valtra”, por ter se destacado na campanha de incentivo de vendas, promovida pela empresa no segundo semestre do ano passado, observando-se o melhor desempenho, melhor qualidade e maior volume de vendas em tratores e peças; 

Considerando que a Cooperativa foi à vencedora em duas categorias: “Melhor Concessionária na venda de pecas” por atingir as metas, apesar das dificuldades enfrentadas pelo setor no ano passado e, também, “Melhor concessionária da região centro-sul” ao demonstrar seu desempenho, qualidade e maior volume de vendas em tratores e pecas. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência à toda equipe da COOPERCITRUS VALTRA, através de seu gerente comercial, Sr. José Geraldo da Silveira de Mello, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo prêmio DESAFIO VALTRA conquistado pelo seu desempenho nas categorias “Melhor concessionária da região centro-sul” e “Melhor Concessionária na venda de peças”, atingindo e superando respectivamente as metas almejadas por uma equipe coesa, empenhada e competente, justificando a merecida premiação conquistada e o orgulho que desperta na cidade coração e nos corações de seus cidadãos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

         VEREADOR - PSDB 
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