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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO NO  46 / 2006

Sr. Presidente,

Considerando que a Capelania da Polícia Militar do Estado de São Paulo, foi criada no dia 05 de junho de 1942, com a finalidade de fortalecer a fé entre os devotos de Santo Expedito, após a gestão do governo de Adhemar de Barros, sendo na ocasião Arcebispo metropolitano de São Paulo, Dom José Gaspar de Fonseca e Silva e o Monsenhor Cel. PM Paulo A. Cavalheiro Freire, o primeiro capelão da então Força Pública; 

Considerando que na Capela de Santo Expedito, sediada na área central do complexo das Unidades PM adjacentes à Rua Doutor Jorge Miranda nº 264 – próxima ao Metrô Tiradentes; são realizadas missas diárias; e que em comemoração ao dia do martírio do padroeiro, 19 de abril, acontecem missas dos trabalhadores encerrando o evento religioso;

Considerando que a inauguração da Capela em Bebedouro aconteceu quando da comemoração dos sessenta anos de existência daquela que é a primeira igreja do Brasil dedicada a Santo Expedito;

Considerando a manifestação do então Chefe da Capelania Militar, Ten. cel. Capelão PM, Pe. João Benedicto Villano e Capitão PM Osvaldo Palópito, parabenizando aos idealizadores desta obra, em Bebedouro;

Considerando que no Prêmio Polícia Militar da Qualidade 2005 foi exaltada a valorosa interação entre os Policiais Militares e a comunidade de Bebedouro, sede da 3ª Cia. PM. Foi ressaltada a Capela de Santo Expedito, parte das dependências da Cia. PM, que é visitada diariamente, por acesso independente, pela população de Bebedouro e região e que no dia 19 de abril, quando se comemora a Festa em Louvor a Santo Expedito, protetor dos Policiais Militares, uma grande parte da população participa dos atos religiosos que ali acontecem; 

Considerando que a Reinauguração da sede da 3ª Cia. PM, com a inauguração da Capela, contou com o comparecimento das autoridades do Comando da Policia Militar local e regional, autoridades do Executivo e Legislativo locais e autoridades Eclesiásticas; 

Considerando que para a obra de reforma da sede com a Capela, a 3ª Cia. PM contou com a colaboração da Prefeitura que “cedeu a mão de obra” e dos empresários de Bebedouro, que “ofereceram o material”, conforme relação em placa no local com a inscrição: “Se o Senhor não guardar a cidade em vão vigiam as sentinelas” – “Aos amigos da PM os nossos agradecimentos”;

Considerando os recentes acontecimentos em Bebedouro, com o fechamento da Capela de Santo Expedito, cujo altar, que na cerimônia de inauguração da capela, havia sido conduzido em procissão, por milhares de fiéis, em carro do Corpo de Bombeiros, retornou à Paróquia de São João Batista na carroceria de um caminhão da prefeitura, conforme ampla divulgação na mídia local;

Considerando que a comoção que tomou conta da cidade acabou determinando a recondução do altar à sua Capela, porém desta feita temporariamente, com a informação que a instalação de Capelas em prédios de Companhias da Polícia Militar é irregular, e que o altar ali permaneceria apenas enquanto aguarda providências para local adequado; 

Considerando enfim, que a existência de uma Capela de Devoção a Santo Expedito em um anexo à sede de uma Companhia da Polícia Militar, aberta à população, por acesso independente, se constitui em um apelo à vida de paz e harmonia com Deus e as criaturas. 

Solicito À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Cláudio Lembo; ao Secretário de Estado dos Negócios da Segurança Pública, Exmo. Sr. Saulo de Castro Abreu Filho; ao Chefe da Capelania Militar, Capelão Capitão Osvaldo Palópito; ao Comandante Geral da Policia Militar do Estado de São Paulo, Coronel PM Elizeu Éclair Teixeira Borges; ao Comandante de Policiamento do Interior 3 – Região Ribeirão Preto, Coronel PM Roberto Antônio Diniz; ao Comandante do 33º Batalhão de Policia Militar do Interior, Tenente-Coronel Ari Roberto Vicente da Silva; e ao Comandante da 3ª Cia. PM – Bebedouro, Capitão Paulo César da Silva, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de que a Capela de Santo Expedito permaneça como sempre foi, desde sua inauguração em Bebedouro, isto é, aberta à devoção popular e no mesmo local, junto à sede da 3ª Cia. PM - Bebedouro.

Elisabete Sichieri Bezerra
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