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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  53  / 2006.

Senhor Presidente,

Considerando que, por força de dispositivos constitucionais, o voto dos deputados e senadores no Congresso Nacional é secreto para alguns casos, inclusive para se decidir sobre a perda de mandato do parlamentar, configurando não apenas a falta de transparência na decisão de homens públicos, mas também como um critério que abre oportunidades para se legislar em causa própria;
Considerando que tramita no Congresso Nacional a Proposta de Emenda à Constituição nº 349/01, apresentada pelo Deputado Luiz Antonio Fleury Filho, aprovada em outubro de 2002 pela Comissão de Constituição e Justiça e, em dezembro de 2004, também pela Comissão Especial de Mérito, portanto, pronta para ser levada a votação, em aberto, do Plenário da Câmara;

Considerando que esta proposta significa um anseio popular, pois não há dúvida de que o eleitor tem o direito e até mesmo o dever de acompanhar a atuação dos seus representantes. Entretanto vem se arrastando por mais de cinco anos sem nenhuma definição;
Considerando que, sobre  um mesmo assunto,  a prática mostra incoerência entre as decisões tomadas em votações abertas como, por exemplo, as da Comissão de Ética do Congresso e as decisões tomadas posteriormente nas votações secretas em Plenário. Fato inadmissível, que torna infrutífero todo trabalho desenvolvido pelas comissões de Inquérito e de Ética e, ainda, frustra toda esperança de uma população, que elege confiante de que seu voto ajudará a melhorar o País e acaba por assistir um espetáculo  corporativo de regalias e impunidades;

Considerando que, em caso de crimes de responsabilidade, o julgamento do Presidente da República e do Vice-Presidente da República se dará em votação aberta e nominal. Outro motivo para se justificar que o voto secreto no Congresso se dá em causa própria, desrespeitando o eleitor, que é o legítimo dono do cargo ocupado pelo parlamentar;

Considerando que o povo brasileiro tem se manifestado, através de campanhas públicas e abaixo-assinados, a sua vontade de ver extinguido o voto secreto nas decisões políticas tomadas por aqueles que, por ele, foram eleitos. Inclusive nas votações soberanas em que o Plenário decidi o veredicto de Deputados e Senadores réus por erros comportamentais, pois, desta forma, pode acompanhar e fiscalizar, evitando-se espaços para acordos e negociatas;

Considerando que é dever do membro do Congresso Nacional responder à nação pelo modo como exerce as funções legislativas. Para isso exerce ela a sua fiscalização contínua sobre os atos dos seus representantes, acompanha as deliberações parlamentares, sobre as quais deve atuar constantemente, a opinião pública, no seu papel de guia, juiz, freio e propulsor. E se assim for, certamente estaremos cultivando uma nova perspectiva de respeito, onde a instituição legislativa adquira, de fato, a confiança da população;

Considerando ainda, que comungamos categoricamente do movimento em prol do fim do voto secreto, tanto no Congresso Nacional como em outras Casas Legislativas de esferas estaduais e municipais que, ainda, utilizam dessa prática antiga e nada transparente.
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Presidente da Câmara Federal, Exmo. Sr. Aldo Rebelo, ao Presidente do Senado, Exmo. Sr. Renan Calheiros, assim como aos Lideres de Partido das respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que, junto aos seus pares, envidem esforços no sentido de agilizar a votação da Emenda Constitucional nº 349/2001 que, pronta para ser votada abertamente em Plenário, extingue a prática do voto secreto em decisões de matérias parlamentares, inclusive no julgamento dos Deputados e Senadores réus por comportamento incompatível ao cargo que lhes fora concedido pela população.

Solicito ainda, que cópia dessa Moção seja encaminhada ao autor da referida Emenda Constitucional, Deputado Luiz Antonio Fleury Filho; à Câmara Municipal de Matão, que gentilmente nos alertou sobre o importante assunto, através do Requerimento nº 134/2006, de autoria do Vereador Agnaldo Navarro de Souza, que, na oportunidade, parabenizo por mais esta iniciativa; e, também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais assim cadastradas na Secretaria desta Casa.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de abril de 2006.
Celso Teixeira Romero

    VEREADOR - PFL
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