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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  54 / 2006

Senhor Presidente,
Considerando que a cultura tem estado no centro de importantes debates, pois é um elemento de transformação social e como tal deve fazer parte de um projeto permanente de uma sociedade e das suas agendas políticas; 

Considerando que a cultura se expressa por diversas formas e deve garantir a livre expressão da criatividade, a formação e celebração de talentos para as artes e o direito de todos a usufruir o que de mais belo e instigante a humanidade produz; 

Considerando que uma das formas de expressão mais popular é a música, pela capacidade que tem de interagir, com a mesma intensidade, pessoas diferentes indistintamente e em regiões quase inacessíveis do planeta; 

Considerando que, nessa modalidade de arte, o Maestro Américo Donizete criou o Coral “Meninos Cantores”, que teve seu primeiro ensaio no dia 14 abril de 2004 nas dependências da paróquia de Santo Inácio de Loyola, no Jardim Aeroporto, sendo a sua primeira apresentação em meados do ano passado, quando da realização da 2ª Semana Jurídica do IMESB entre os dias 25 de junho e 2 de julho de 2005;

Considerando que o Coral é formado por 40 (quarenta) crianças, meninos e meninas, de 07 a 12 anos. Crianças estas moradoras dos diversos bairros da cidade, inclusive do Assentamento Brasil, onde, contando com ativa colaboração dos pais – que não medem esforços para acompanhar e incentivar seus filhos, recebem aulas de teoria musical, técnica vocal e canto propriamente dito, justificando a musicalidade que se aperfeiçoa e o sucesso merecido do grupo. Interessante destacar, que essa perspectiva do encontro cultural na vida dessas crianças tem, segundo os próprios pais, influenciado positivamente no seu comportamento social;

Considerando que desde a sua fundação o Coral conta com o apoio da Prefeitura Municipal, através do Departamento de Educação e Cultura e, neste primeiro ano de atividades, já realizou 28 (vinte e oito) apresentações dentro e fora do município. Em municípios como São José do Rio Preto, Ribeirão Preto dentre outros, inclusive na Rede Vida de Televisão, onde se destacou nacionalmente. Já para este segundo ano, o maestro estará ensaiando o coral a quatro vozes, utilizando-se do aperfeiçoamento adquirido, inclusive por já cantarem em outras línguas;

Considerando que o repertório do Grupo conta com músicas sacras (Missa em si Bemol do Pe. José Maurício Nunes Garcia), peças de G. F. Haendel, G. P. Palestrina, G. Rossini dentre outras, além de peças populares e folclóricas;

Considerando que, para celebrar este primeiro ano de trabalho, no último dia 20 de abril foi realizada a Festa de Primeiro Aniversário do Coral Meninos Cantores de Bebedouro, no Salão de Convenções do Hotel Plaza Shopping;

Considerando enfim a garra, o empenho e a determinação das crianças que compõem o Coral e que, somados ao talento e à determinação de profissionais competentes,  justificam o sucesso que o Grupo vem conquistando junto à comunidade bebedourense e da região, expressando brilhantemente a grandiosidade da arte e o enobrecimento do nome do nosso município.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência aos talentosos jovens do Coral “Meninos Cantores”, através do seu criador, o competente Maestro Américo Donizete, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo primeiro aniversário do Grupo ocorrido no último dia 14 de abril. Fato que muito nos comove e orgulha, pois somos conhecedores da qualidade da equipe, que, por saber abrilhantar a beleza da arte em sua plenitude e na forma mais pura, nos encanta pela singeleza com que a interpreta, inspirando-nos, com resultados práticos, como é importante acreditar e se investir em nossos sonhos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de abril de 2006.
Celso Teixeira Romero
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