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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  60 / 2006.

Senhor Presidente,

Considerando que a recente nomeação da Drª. Ellen Gracie como Ministra do Supremo Tribunal Federal, além da comprovada capacidade técnica que possui, exalta a conquista merecida por espaço pelas mulheres, na importante luta por igualdade de condições: 

Considerando que em pronunciamento da própria Ministra: - “Gostaria que todas as mulheres deste pais se sentissem participantes destes momento, porque não se trata de uma conquista individual”, onde se referiu não apenas às mulheres que se beneficiaram de educação superior e às que têm lugar no mercado de trabalho, mas também àquelas que em suas ocupações mais modestas prestam, igualmente, importantíssima contribuição para o progresso do País;
Considerando que em seu discurso de posse a Ministra Ellen Gracie falou de forma firme e clara: - “A possibilidade de responsabilização dos agentes políticos e públicos por desvios na atividade publica há de ser assegurada como conseqüência do próprio Estado democrático de Direito; não há autoridade dotada de poderes ilimitados nem imune a devida fiscalização, controle e responsabilidade”;

Considerando enfim, o marco representativo dessa indicação e a clareza de expressão de uma mulher firme na Presidência de um dos Poderes Públicos da Nação, fundamentando a justiça no nosso País e a esperança de uma gente sofrida. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência à Drª. ELLEN GRACIE, da MOÇÃO DE APLAUSO por ter sido indicada como Ministra do Supremo Tribuna Federal, sendo a primeira mulher, em 116 anos de Republica, a assumir um dos postos mais importantes de nosso País. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

          VEREADOR - PSDB 
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