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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  61 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que no caderno Folha Ribeirão do dia 18 de abril de 2006 foi publicada uma matéria que muito me chamou a atenção, pois trata de interesse para nossa região;

Considerando que a notícia divulgava o investimento de R$ 53,4 milhões num projeto que tem como objetivo impedir o avanço das lavouras de cana de açúcar sobre os pomares de laranja no Estado de São Paulo;

Considerando que a meta é renovar o plantio de cinco milhões de arvores em pequenas propriedades, no Estado, que produzam cerca de 20 mil caixas de laranja em áreas de dez alqueires. Fato que poderá beneficiar cerca de mil produtores rurais;

Considerando que nossa cidade poderá ser beneficiada, pois o melhor ciclo financeiro que já tivemos foi quando Bebedouro ostentava a fama de Capital Nacional da Laranja, sendo que hoje ocupamos o sexto lugar no Estado. E vale destacar que, assim como em outros municípios, a perda desta condição tem atingido bastante a nossa economia.  

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao GRUPO CUTRALE, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa de investir R$ 53,4 milhões num projeto que tem por objetivo impedir o avanço das lavouras de cana de açúcar sobre os pomares de laranja no Estado de São Paulo, incentivando, assim, os citricultores a manterem ou mesmo ampliarem o plantio dessa cultura tão importante para o desenvolvimento da nossa região e do País.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

             VEREADOR - PSDB 
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