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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  62/2006

Senhor Presidente,
Considerando que, por força de dispositivos constitucionais e de legislações eleitorais pertinentes, os candidatos a reeleição a Presidente da República, a Governador de Estado ou do Distrito Federal e a Prefeitos Municipal, não precisam se afastar de seus cargos eletivos que ocupam nas respectivas esferas de Governo, para concorrerem à reeleição; 

Considerando que tais prerrogativas vem causando indignação à sociedade brasileira, uma vez que cobre com o manto da lei, uma camaradagem a esses dirigentes, que, por força do cargo que ocupam, gozam de uma vantagem desleal em detrimento dos candidatos concorrentes e sem poder de um mandato, onde o poder de gestão lhes permite aplicar verbas públicas, firmar contratos, utilizar meios de comunicação, comandar quadros de funcionários, etc.; 

Considerando que, nesse sentido, a Constituição Federal e a Lei de Inexigibilidade trazem um grau de incoerência bastante grande, pois os dirigentes de autarquias, de empresas públicas, de fundações públicas, de entidades que mantenham contratos com o Poder Público, os ministros e secretários de governo e até mesmo os funcionários públicos efetivos, devem se afastar dos respectivos cargos que ocupam meses antes da realização do pleito eleitoral, para concorrerem a qualquer cargo público eletivo nos níveis estadual e federal, excetuando-se, no caso municipal, alguns servidores públicos que concorrem ao cargo de vereador; 

Considerando que, embora saibamos que a legislação pertinente, prevê a proteção da probidade administrativa, apontando mecanismos para a normalidade e a legitimidade das eleições contra o abuso do exercício da função publica, sabemos também que é muito difícil e dificultoso conseguir provas de tais abusos, uma vez que a campanha eleitoral se confunde com o exercício das funções e, possivelmente, o uso da máquina é inevitável e até imensurável por parte daqueles que detêm o poder;

Considerando que acho oportuno a iniciativa do Vereador Agnaldo Navarro de Souza em trazer a público esta discussão, pois nosso ideal em zelar pelo patrimônio público e pela forma justa em se competir pelos cargos que gerem a coisa pública em muito se equipara. Todavia acho inviável para os cargos do legislativo, uma vez que o substituto dos presidentes nessa esfera de poder se dará, sempre, por outro parlamentar. Fato que não necessariamente ocorre no caso do Poder Executivo;

Considerando enfim, a importância da matéria e a necessidade de se abrir horizontes em época que discutimos a reforma política, que indubitavelmente precisa ser feita a fim de moralizar a instituição política, pois só assim poderemos contar com a confiança da população e obter melhores resultados nas políticas públicas necessárias.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. Aldo Rebelo, ao Presidente do Senado Federal, Exmo. Sr. Renan Calheiros, aos Lideres de Partido nas respectivas Casas Legislativas e ao Presidente do Tribunal Superior Eleitoral, Exmo. Dr. Marco Aurélio Mendes de Farias Mello, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de que dispositivos constitucionais e legislações eleitorais pertinentes sejam alterados, a fim de que o processo eleitoral ocorra de forma mais justa e transparente, tornando obrigatório que os candidatos à reeleição para os cargos de Presidente da República, de Governador de Estado e do Distrito Federal e de Prefeito Municipal se afastem dos respectivos cargos 06 (seis) meses antes das eleições.

Solicito ainda, que cópia dessa Moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que gentilmente nos chamou à discussão do importante assunto, através do Requerimento nº 134/2006, de autoria do Vereador Agnaldo Navarro de Souza, que, na oportunidade, parabenizo por mais esta iniciativa; e, também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais assim cadastradas na Secretaria desta Casa.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2006.
Celso Teixeira Romero
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