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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  65 / 2006
Senhor Presidente,
Considerando que em 20 de abril de 1970 o Conselho Estadual de Educação aprovou a instalação e o funcionamento do Centro Estadual de Educação Tecnológica de São Paulo com os cursos: Construção Civil, nas modalidades Movimento de Terra e Pavimentação, Obras Hidráulicas e Edifícios; Mecânica, nas modalidades Desenhista Projetista e Oficinas; 

Considerando que em 1973, o Centro Estadual de Educação Tecnológica passou a denominar-se Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS, entidade autárquica destinada a articular, realizar e desenvolver a educação tecnológica nos graus de ensino Médio e Superior;

Considerando que a  Escola Técnica Estadual de São Paulo – ETESP, criada através do Decreto Estadual nº 28.217, de 29 de fevereiro de 1.988, pertence ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, Autarquia Estadual de Regime Especial, subordinada à Secretaria Estadual de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico do Estado de São Paulo, tem por missão promover um ensino de qualidade, formando um cidadão com amplos conhecimentos humanísticos, científicos e tecnológicos que garantam a competência profissional e o exercício efetivo da cidadania;

Considerando que o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza tem, através do seu Regimento Comum das Escolas Técnicas Estaduais, o compromisso em analisar minuciosamente a implantação de outros cursos, mantendo o alto padrão de qualidade na formação de mão-de-obra especializada;
Considerando que no ano passado conseguimos trazer uma unidade da Escola Técnica Estadual para o nosso município, cujos resultados vêm se mostrando inquestionáveis para o desenvolvimento local, pois a qualidade dos cursos oferecidos refletem no desempenho dos seus alunos, como profissionais, nas empresas onde atuam, através da realização de ensaios, de certificados e da especialização na mão-de-obra; 

Considerando que nessa primeira etapa os cursos oferecidos no nosso município são os de “Técnico em Informática” e “Gestão em Pequenos Negócios”, que, por tratarem de temas interessantes na profissionalização de trabalhadores na maioria das empresas, vem sendo bastante procuradas para aperfeiçoamento técnico aplicado no exercício das funções ou como um meio para tornar-se concorrente no mercado de trabalho. Fato perceptível ao observarmos que a concorrência pelos cursos é maior no período noturno, demonstrando uma das finalidade a que se propõe a ETE. Entretanto, faz-se oportuno observar, também, a possibilidade de instalação ou criação de novos cursos, visando não só às necessidades atuais do mercado local, mas que possibilitem a implantação de novas empresas pela disponibilidade de contingente profissional especializado naquilo de que necessita;  

Considerando que a ETE no nosso município foi uma iniciativa louvável e que muito nos ajuda, mas que pode obter um resultado ainda melhor se funcionar desvinculado do município de Taquaritinga, pois, por concurso público, viabilizaria a formação do seu corpo docente próprio, inclusive com a possível integração de professores bebedourenses entre os aprovados, que conhecendo melhor o potencial de mercado no município, poderia sujeitar à aprovação prévia do CEETEPS a apreciação da ampliação ou criação de cursos específicos necessários ao município. Ou seja, um aperfeiçoamento constante do ETE no nosso município;

Considerando enfim, que o processo de desvinculação sugerido se dá através de Decreto publicado no Diário Oficial, cuja data limite finda no final desse mês, portanto, a necessidade de nos atentarmos rapidamente nesta direção, a fim de que, ainda este ano, possamos contar com a oportuna condição.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Dr. Cláudio Lembo, e à Secretária da Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo do Governo do Estado de São Paulo, Exma. Prª. Maria Helena Guimarães de Castro, da MOÇÃO DE APELO, para que envidem esforços no sentido de que a ETE - Escola Técnica Estadual instalada no nosso município seja desvinculada da do município de Taquaritinga, para que, através de concurso público, tenhamos um corpo docente próprio, onde a equipe de professores, constituída, inclusive, por possíveis profissionais bebedourenses aprovados entre os concorrentes, conheça a realidade local e participe mais ativamente no processo de aperfeiçoamento da Unidade Estadual no município, sugerindo, à apreciação do CEETEPS, a ampliação ou criação de novos cursos que se fizerem necessários ao mercado atual e ao seu desenvolvimento. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de maio de 2006. 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

               VEREADOR - PV
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