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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  78 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que em circunstâncias instáveis, como a que atualmente vivemos, a expansão de uma empresa apenas se constitui em fato, quando os investimentos financeiros fundamentam-se em estudos mercadológicos justificáveis e a ação empreendedora se prima pela competência, ousadia, coragem e visão;

Considerando que o investimento empresarial simboliza ao município sua força desenvolvimentista, impulsionando seu mercado e crescimento, fortalecendo a concorrência local e inspirando perspectivas e esperanças aos cidadãos;

Considerando que, no último dia 10 de junho p.p., a Rádio Bebedouro AM inaugurou oficialmente seus novos estúdios e a sede administrativa em seu novo prédio, localizado na rua Prudente de Morais, 326, promovendo muitas homenagens e recordações aos presentes, entre os quais autoridades, ouvintes e profissionais da comunicação que passaram pela tradicional emissora. Um empreendimento que demonstra a competência dos seus administradores e que, pela percepção da capacidade desenvolvimentista que o município apresenta, nos empolga, inspirando-nos a todos;

Considerando que a Rádio Bebedouro, cujo objetivo é o de se modernizar cada vez mais, trazendo-nos notícias verídicas e com qualidade, foi a pioneira em radiodifusão em nosso município e região, numa época em que praticamente não existiam outros meios de comunicação e, por isso, destacando-se merecidamente como um marco histórico para Bebedouro;

Considerando que o seu sucesso contribui com o desenvolvimento do nosso município, pois acaba por refletir esta possibilidade aos empresários, mesmos àqueles em outros ramos de atividades, além de criar a salutar concorrência local e, com ela, propiciar aos ouvintes bebedourenses a melhora na qualidade dos programas existentes, tanto em relação às técnicas de comunicação aplicadas e como a de conteúdo, aumentando, inclusive, as suas opções de escolha.

SOLICITO Á MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos proprietários da Rádio Bebedouro, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela inauguração oficial, no último dia 10 de junho p.p., de seus novos estúdios e da sede administrativa em seu novo prédio, demonstrando o espírito empreendedor e progressista de seus competentes administradores, que confiam na capacidade do nosso mercado e que contribuem para promover o engrandecimento da imprensa local. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de junho de 2006.

Luiz Roberto dos Santos

   VEREADOR - PMDB





                                       Moc11-06       

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


