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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  81 / 2006
Senhor Presidente,
Considerando que em 20 de abril de 1970 o Conselho Estadual de Educação aprovou a instalação e o funcionamento do Centro Estadual de Educação Tecnológica de São Paulo com os cursos: Construção Civil, nas modalidades Movimento de Terra e Pavimentação, Obras Hidráulicas e Edifícios; Mecânica, nas modalidades Desenhista Projetista e Oficinas; 

Considerando que em 1973, o Centro Estadual de Educação Tecnológica passou a denominar-se Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS, entidade autárquica destinada a articular, realizar e desenvolver a educação tecnológica nos graus de ensino Médio e Superior;

Considerando que a  Escola Técnica Estadual de São Paulo – ETESP, criada através do Decreto Estadual nº 28.217, de 29 de fevereiro de 1.988, pertence ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, Autarquia Estadual de Regime Especial, subordinada à Secretaria Estadual de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico do Estado de São Paulo, tem por missão promover um ensino de qualidade, formando um cidadão com amplos conhecimentos humanísticos, científicos e tecnológicos que garantam a competência profissional e o exercício efetivo da cidadania;

Considerando que o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza tem, através do seu Regimento Comum das Escolas Técnicas Estaduais, o compromisso em analisar minuciosamente a implantação de outros cursos, mantendo o alto padrão de qualidade na formação de mão-de-obra especializada;
Considerando que no ano passado conseguimos trazer uma unidade da Escola Técnica Estadual para o nosso município, cujos resultados vêm se mostrando inquestionáveis para o desenvolvimento local, pois a qualidade dos cursos oferecidos refletem no desempenho dos seus alunos, como profissionais, nas empresas onde atuam, através da realização de ensaios, de certificados e da especialização na mão-de-obra. Fato facilmente perceptível, ao observarmos o número de inscritos na realização dos vestibulinhos, visto que no realizado em janeiro/2006 foram 385 candidatos para as 160 vagas disponíveis. Já no vestibulinho do último dia 11 de junho foram 518 candidatos para preenchimento dos novos ocupantes das 160 vagas; 

Considerando que nessa primeira etapa os cursos oferecidos no nosso município são os de “Técnico em Informática” e “Gestão em Pequenos Negócios”, que, por tratarem de temas interessantes na profissionalização de trabalhadores na maioria das empresas, vem sendo bastante procuradas para aperfeiçoamento técnico aplicado no exercício das funções ou como um meio para tornar-se concorrente no mercado de trabalho. E assim notamos ao observar que a concorrência pelos cursos é maior no período noturno, demonstrando uma das finalidades a que se propõe a ETE. Entretanto, faz-se oportuno observar, também, a possibilidade de instalação ou criação de novos cursos, visando não só às necessidades de mercado local, mas que possibilitem a implantação de novas empresas pela disponibilidade, nesse mercado, de contingência profissional especializada nas frentes que necessitam;

Considerando que no Diário Oficial do Estado de São Paulo do último dia 17 de junho foi publicado o Decreto nº 50.887, de 16 de junho de 2006, criando a Escola Técnica Estadual no nosso município e, assim, desvinculando-a do município de Taquaritinga. Fato bastante importante, pois, por concurso público, viabiliza a formação de um corpo docente próprio, inclusive com a possível integração de professores bebedourenses entre os aprovados, que conhecendo melhor o potencial de mercado no município, podem sujeitar à aprovação prévia do CEETEPS a apreciação da ampliação ou criação de cursos específicos necessários ao município. Ou seja, possibilita o aperfeiçoamento constante do ETE no nosso município;

Considerando que para a promulgação do Decreto o Governador se fundamentou na aprovação do Conselho Deliberativo do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” - CEETEPS, em sessão de 08 de março de 2006, que, por sua vez, avaliou os bons resultados que a ETE Bebedouro vem demonstrando, inclusive por apresentação de projetos de finalização de módulo referentes aos trabalhos realizados desde o início das aulas, com o intuito de demonstrarem na prática que o conteúdo das aulas se aplica no mercado de trabalho, justificando, assim, sua nova condição como unidade de ensino do CEETEPS;

Considerando, enfim, tratar de conquista que se iniciou de uma luta político-social bem fundamentada e se frutificou a partir do trabalho competente da equipe responsável pela sua implantação no município, que vem obtendo reconhecimento dos governos Estadual e Municipal, que tem ciência dos passos a serem dados e potencialidade para tanto, viabilizando a consolidação de uma Escola Técnica com cursos de qualidade e laboratórios apropriados para, futuramente, planejar os melhores cursos de nível superior.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência à equipe responsável pela implantação da Escola Técnica Estadual de Bebedouro, através do Coordenador Geraldo José Sant’Anna, da MOÇÃO DE APLAUSOS, pelo trabalho competente que vem desenvolvendo para atingir os propósitos almejados, pelos resultados até aqui demonstrados, pelos promissores planos futuros e pelas conquistas já obtidas, inclusive a recente desvinculação da Escola Técnica Estadual de Taquaritinga. Fatos que nos levam a crer no sucesso da unidade de ensino no nosso município e nos inspiram em relação às perspectivas de desenvolvimento do mercado local. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de junho de 2006. 
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                VEREADOR – PV
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