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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  83 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que a origem do xadrez é certamente o maior mistério existente no mundo. A origem do xadrez é atribuída tanto ao Rei Salomão como aos sábios mandarins contemporâneos de Confúcio. Mas outras pessoas também atribuem a origem do xadrez aos Egípcios. O documento mais antigo, sobre o jogo do xadrez, é provavelmente a pintura mural da câmara mortuária de Mera, em Sakarah (nos arredores de Gizé, no Egito). Ao que parece, essa pintura, que representa duas pessoas jogando xadrez, ou algo semelhante, data de aproximadamente 3000 anos antes da era cristã. Entre alguns dos historiadores mais reconhecidos no assunto, parece que seu berço foi à Índia, aonde teria surgido por volta do século V ou VI de nossa era, derivado de antiqüíssimo jogo hindu que é conhecido por "Chaturanga", isto é quatro lados. Daí teria passado à Pérsia aonde foi buscar o mundo islâmico, que por sua vez o transmitira à Europa por duas vias distintas: Segundo uns, pela invasão muçulmana da Península Ibérica e, segundo outros, durante o confronto Ocidente - Oriente, quando da Primeira Cruzada. No Brasil, o jogo existe desde 1808, quando D. João VI ofereceu a Biblioteca Nacional, no Rio de Janeiro, um exemplar do primeiro trabalho impresso sobre a matéria, de Autoria de Lucena;

Considerando que no último dia 11 de junho foi realizado em São Paulo a 3º Copa de Xadrez Escolar “Ayrton Senna”, onde cerca de 1400 participantes de todo o Estado disputaram; 

Considerando que nossa cidade foi representada pelos alunos do Educandário Santo Antonio, com 37 participantes; 

Considerando que, destes 37 participantes, nosso município obteve posição de destaque, com um total seis medalhas conquistadas.  

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência aos 37 (trinta e sete) alunos enxadristas do Educandário Santo Antonio, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela brilhante atuação que tiveram na 3º Copa de Xadrez Escolar “Ayrton Senna”, realizada no último dia 11 de junho na Capital do nosso Estado, onde participaram 1.400 estudantes e, merecidamente, conquistaram 06 (seis) medalhas. Fato que muito nos honra e orgulha.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de junho de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

         VEREADOR - PSDB 
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