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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  84 / 2006.
Senhor Presidente,

Considerando que os municípios se tornam conhecidos na medida em que seus cidadãos se destacam, seja pelo seu envolvimento em fatos enaltecedores ou não, em ações que são desenvolvidas em um campo de atividade qualquer e que, de alguma forma, se tornam notórias;
Considerando que recentemente foi veiculado na Gazeta de Bebedouro a matéria - “Bebedourense é responsável por futuro marco de São Paulo”. Trata-se de um trabalho urbano-paisagístico do Complexo Viário Real Parque, conhecido como Ponte Roberto Marinho, em São Paulo, cujo responsável é o bebedourense João Valente Filho;
Considerando que o projeto, orçado em U$ 75 milhões, vai ligar a Marginal Pinheiros (no sentido Interlagos) à Rodovia dos Imigrantes. E a obra, que está em andamento há três anos, tem previsão para ser concluída no ano que vem;

Considerando que o projeto é fruto de um trabalho longo e interessante para o município de São Paulo, iniciado na administração municipal anterior e previsto para ser concluído no ano que vem pela atual, que se constitui pela construção de duas pontes, presas em cabos de aço, que atravessarão o canal do Rio Pinheiros, sustentadas por um mastro de 138 metros de altura, resultando em uma obra arquitetônica moderna e importantíssima não só para a Capital, mas também para o País;

Considerando que a forma como o projeto da Ponte Roberto Marinho foi elaborado justificou a sua seleção para ser apresentado no Congresso de Pontes, em Londres, de 25 a 29 de junho último. Um Congresso magnânimo que se dá anualmente e que envolve projetos oriundos de todas as partes do mundo, onde a participação de um projeto brasileiro expõe nossa criatividade e competência profissional aos olhos dos engenheiros do mundo inteiro, colaborando para enaltecer ainda mais a qualidade com que a engenharia arquitetônica é desenvolvida no Brasil;

Considerando enfim, que o digníssimo arquiteto nasceu bebedourense e dedica seu projeto à outro bebedourense, seu pai, Sr. João Valente, a quem se reconhece como eterno devedor por tudo que aprendeu. Um sentimento familiar que nos toca profundamente, fundamentando-se num trabalho técnico primoroso e que muito nos honra e orgulha como bebedourenses.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência ao Arquiteto João Valente Filho, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, pelo trabalho urbano-paisagístico do Complexo Viário Real Parque, conhecido como Ponte Roberto Marinho, em São Paulo, em que o bebedourense é o responsável pelo seu desenvolvimento e, também, por ter este seu projeto selecionado para ser apresentado no Congresso de Pontes, em Londres, de 25 a 29 de junho último, onde engenheiros do mundo inteiro puderam apreciar sua beleza e qualidade. Fatos merecidamente notórios e que devem ser reconhecidos, pois enaltecem ainda mais a nossa já consagrada área da engenharia de arquitetura e, também, muito nos honra e orgulha como bebedourenses.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de junho de 2006. 
Celso Teixeira Romero

    VEREADOR – PFL
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