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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  89 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que a ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo fechou o ano de 2005 comemorando o resultado de duas pesquisas realizadas pela Fundação Instituto de Administração da Universidade de São Paulo. O primeiro estudo, um balanço sócio-econômico das concessões paulistas, demonstra que, a cada R$ 1 (um real) pago em pedágios nas rodovias concedidas, a sociedade recebe de volta R$ 1,84 (um real e oitenta e quatro centavos) em benefícios socioeconômicos. A segunda pesquisa identificou que 95,2% dos usuários aprovam e estão satisfeitos com o Programa de Concessões Rodoviárias do Estado de São Paulo;

Considerando que a excelência na prestação de serviço nas rodovias concedidas é uma preocupação constante da ARTESP. No balanço socioeconômico do Programa de Concessões, a pesquisa supramencionada considera como benefícios a economia de combustível, o barateamento dos custos de transporte resultante da rodagem e pistas conservadas e a redução da emissão de carbono. Diretamente para o usuário, o retorno se dá com o socorro médico e mecânico gratuito, atendimento nas pistas e a diminuição da ocorrência de acidentes. Além disso, há os tributos arrecadados – somente em ISS já foram repassados aos municípios lindeiros R$ 463 milhões. Finalmente, contabiliza como benefício a geração de mais de 20 mil empregos diretos;

Considerando que, em relação à satisfação dos usuários, a Concessionária de Rodovias TEBE S/A, responsável por trechos de rodovias que cortam o nosso município, obteve, na somatória dos pontos, a segunda melhor nota, ou seja, é a segunda concessionária do Estado de São Paulo mais bem conceituada entre seus usuários. Também foi bem na pesquisa divulgada pela CNT – Confederação Nacional do Transporte, realizada em 2005 para avaliar as condições de pavimento, sinalização e geometria de 100% das rodovias federais, dos principais trechos sob gestão estadual e as rodovias concedidas à iniciativa privada, onde as rodovias sob concessão da TEBE se destacaram entre as melhores do País;  

Considerando que a avaliação de uma empresa se dá em função das transformações sócio-econômicas por que passa. E nos últimos 20 anos o comportamento das empresas tem se aprofundado intensamente nessa direção, associando fatores sociais às suas metas de crescimento e lucratividade. Se por um lado o setor privado tem cada vez mais lugar de destaque na criação de riqueza; por outro lado, é bem sabido que seu crescimento está diretamente condicionado à sua responsabilidade social, tanto pela sua capacidade criativa - já existente – como pelos seus recursos financeiros e humanos - já disponíveis;
Considerando que a idéia de responsabilidade social incorporada aos negócios é, portanto, relativamente recente. Com o surgimento de novas demandas e maior pressão por transparência nos negócios, empresas se vêem forçadas a adotar uma postura mais responsável em suas ações;

Considerando que muito do debate sobre a responsabilidade social empresarial já foi desenvolvido mundo afora, mas o Brasil tem dado passos largos no sentido da profissionalização do setor e da busca por estratégias de inclusão social através do setor privado, contribuindo para um Brasil socialmente mais justo por meio da troca de experiências e novas tecnologias sociais;
Considerando que, nessa direção, observamos algumas empresas que assim se destacam no nosso município, aplicando a responsabilidade social com muita competência e, assim, obtendo resultados bastante positivos junto à comunidade bebedourense. E a Concessionária TEBE é um dos exemplos dessa afirmação, pois prioriza o exercício da sua responsabilidade social nas suas ações, atuando em diversas frentes de atividades junto com as nossas entidades;
Considerando que a Concessionária TEBE sabe exercer com responsabilidade a sua função social. E para tanto, observa o bem-estar dos seus funcionários, quanto à motivação - condições para trabalho que executam e à sua realização profissional; e aos cidadãos, através de ações voltadas aos municípios lindeiros às rodovias que administram, demonstrados em ações muitas vezes bastante particular – como no caso de uma bebedourense que, pelo exemplo de honestidade e cidadania, foi contemplada no prejuízo que sua casa sofrera, em razão do desvio de passagem na duplicação da Rodovia Armando Salles, e também na total melhoria estrutural do imóvel;

Considerando que em Bebedouro, além da Concessionária procurar adequar nossas solicitações às ações técnicas que desenvolve nos trechos de rodovia sob sua responsabilidade e que nos delimita, tem exercido exemplarmente a sua função social, atuando junto aos nossos estudantes e entidades, onde,  entre outras atividades, desenvolve projetos e campanhas pela cidadania e em prol dos mais carentes;

Considerando enfim, que a empresa se faz presente em todas as ocasiões em que houve necessidade de prestar esclarecimentos sobre os trabalhos realizados e, também, na prática dos diversos projetos de cunho educativo e social que desenvolve junto com a comunidade bebedourense, justificando o relacionamento sadio e que muito favorece o mútuo desenvolvimento. 

SOLICITO Á MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à Concessionária de Rodovias TEBE S/A, através do seu Diretor-Presidente, Sr. Linomar Barros Deroldo, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter se destacado muito bem no balanço socioeconômico do Programa de Concessões realizado pela Fundação Instituto de Administração da Universidade de São Paulo, quando obteve, na somatória dos pontos, a segunda melhor nota, ou seja, é a segunda concessionária do Estado de São Paulo mais bem conceituada entre seus usuários e, também, na pesquisa divulgada pela CNT – Confederação Nacional do Transporte, realizada em 2005 para avaliar as condições de pavimento, sinalização e geometria de 100% das rodovias federais, dos principais trechos sob gestão estadual e as rodovias concedidas à iniciativa privada, onde as rodovias sob sua concessão se destacaram entre as melhores do País. Sem contar que a empresa se faz presente em todas as ocasiões em que há necessidade de interagir interesses do município nos trabalhos técnicos que aqui desenvolve, além de atuar com diversos projetos de cunho educativo e social desenvolvidos junto à comunidade bebedourense.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de julho de 2006.

Luiz Roberto dos Santos

   VEREADOR - PMDB
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