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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 94/ 2006.
Senhor Presidente,

Considerando que a Prova Brasil foi idealizada para produzir informações sobre o ensino oferecido por município e escola, individualmente, com o objetivo de auxiliar os governantes nas decisões e no direcionamento de recursos técnicos e financeiros, assim como a comunidade escolar no estabelecimento de metas e implantação de ações pedagógicas e administrativas, visando à melhoria da qualidade do ensino;

Considerando que, como avaliação que compõe o Sistema Nacional de Avaliação da Educação Básica (Saeb), a Prova Brasil é desenvolvida e realizada pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira (Inep), autarquia do Ministério da Educação (MEC). Sua primeira edição ocorreu em novembro de 2005, em parceria com as secretarias estaduais e municipais de educação que mobilizaram mais de vinte mil colaboradores para atuarem na execução dos trabalhos;
Considerando que, neste ano, a Prova Brasil foi realizada em 5.398 municípios de todas as unidades da Federação, avaliando 3.306.378 alunos de 4ª e 8ª séries do ensino fundamental, distribuídos em 122.463 turmas de 40.920 escolas públicas urbanas com mais de 30 alunos matriculados na série avaliada. E foram aplicadas provas de Língua Portuguesa (com foco em leitura) e Matemática, com questões elaboradas a partir do que está previsto para as séries avaliadas nos currículos de todas as unidades da Federação e, ainda, nas recomendações dos Parâmetros Curriculares Nacionais;

Considerando que a inovação do programa é transformar uma avaliação com carga passiva grande em avaliação que pretende ser mobilizadora da comunidade escolar, estimulando o compromisso de pais, professores e diretores de escolas nesse sentido e, assim, aumentar o grau de responsabilidade e compromisso, pela ampliação do universo de pessoas envolvidas com metas de qualidade;
Considerando que os dados da Prova Brasil comparados aos dados do Sistema Nacional de Avaliação da Educação Básica (Saeb) de 2003 indicam melhora em português e matemática na 4ª série, em torno de cinco pontos; e ligeira piora em português e estabilidade em matemática na 8ª série do ensino fundamental. A melhora do ensino na 4ª série, segundo o Ministério da Educação, se deve aos esforços dos governos municipais e estaduais em priorizar a educação;

Considerando que nosso município participou do Prova Brasil com alunos da 4ª série de quatro escolas do municípios (EMEF – João Pereira Pinho, EMEF – Dr. Augusto Vieira, EMEB – Prof. Stélio Machado de Loureiro, EMEB – Coronel Conrado Caldeira) e obtiveram resultados acima da média do País. Ou seja, na língua portuguesa, enquanto a média do Brasil é de 171,09 pontos e a do Estado é de 176,61 pontos, as nossas escolas alcançaram a média de 189,11 pontos. Já em matemática, enquanto a média do Brasil é de 178,66 pontos e a do Estado é de 183,38 pontos, as nossas escolas alcançaram 193,45 pontos;

Considerando, enfim, que o resultado obtido pelas nossas escolas, além de demonstrar o sucesso de um esforço que muito nos orgulha como cidadãos bebedourenses, também é fonte de inspiração que muito nos auxiliará nesta incessante busca por uma qualidade do ensino cada vez melhor para o nosso município.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência aos alunos, profissionais da educação e diretoria da EMEF – João Pereira Pinho, EMEF – Dr. Augusto Vieira, da EMEB – Prof. Stélio Machado de Loureiro e da EMEB – Coronel Conrado Caldeira, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo desempenho apresentado no Prova Brasil, onde obtiveram resultados acima da média do País e do nosso Estado, tanto em “matemática” como em “português”, com médias de 193,45 e 189,11 pontos respectivamente, demonstrando, assim, o sucesso de um esforço que muito nos orgulha como cidadãos bebedourenses e que nos fortalece na incessante busca por uma qualidade do ensino cada vez melhor para o nosso município. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de julho de 2006. 

Celso Teixeira Romero
    VEREADOR – PFL
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