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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  93 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que a água é a fonte vital da matéria viva e do meio que a condiciona, por ser atribuída de diversas finalidades de consumo, serviços domésticos e industriais, limpeza, irrigação e etc.;

Considerando que a importância fundamental da água compele o homem a lhe dedicar os maiores cuidados, que se traduzem nas fases de captação, depósito, preservação, distribuição e tratamento, entretanto, freqüentemente observamos descuidos referentes ao uso e à qualidade de serviços inerentes, que comprometem o armazenamento e constrangem autoridades e usuários;

Considerando que nosso município tem uma rede de abastecimento de água que, por ser muito antiga, mostra-se precária e carece de investimentos infra-estruturais urgentes. Porém, as receitas disponíveis no nosso orçamento são insuficientes para se aplicar nos investimentos que se fazem necessários, a fim de mantermos a distribuição estável e eficiente por toda sua extensão;

Considerando que os 15 bairros do setor leste são os mais afetados com a irregularidade no abastecimento e, há anos, seus milhares de cidadãos vivem com o problema. Fato preocupante, pois, não raramente, os cidadãos se vêem preteridos do serviço essencial e que exerce fator preponderante na qualidade de vida que levam, dentro de suas residências e nas empresas daquela região - onde trabalham;

Considerando que o SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro  é uma das ramificações da Administração Municipal, que como seu próprio nome define, cumpre a função de coordenar a manutenção das redes, a captação, o tratamento e a distribuição de água com qualidade para  nossa população. E não vem medindo esforços para minimizar o problema supramencionado;

Considerando que, sensibilizada com o problema ligado ao abastecimento de água sofrido pelos cidadãos residentes nos bairros do setor leste, a administração da Autarquia optou em tentar recuperar um Poço Profundo, até então desativado, realizando estudos técnicos baseados no perfil do Poço no DAEE, em conversas com geólogos, em filmagens do que estava por baixo da terra. E, diante da viabilidade, providenciou sua limpeza a fim de comprovar sua quase certeza de que valeria a pena investir no seu funcionamento. A quase certeza a que me refiro se deve ao fato de se ter constatado a profundidade do Poço junto ao Aqüífero Guarani, visto que a temperatura da água retirada era de 39 e 40 graus;

Considerando que o Poço com mais de 700 metros de profundidade foi alargado em seu diâmetro e, também, preparou-se uma Câmara de Bombeamento a 227m e 305m, onde deverá ser instalada a “Bomba”;

Considerando que a dedicação e a somatória de esforços justificaram o que se investiu na obra até aqui, mas ainda estamos dependendo da bomba para finalizarmos o trabalho, cuja previsão de produção é de 180 mil litros por hora e uma vida útil de no mínimo 20 anos;

Considerando que, através do ofício OEVFC/068/2006-las, pedimos ao então Vice e atual Governador do Estado, Exmo. Sr. Cláudio Lembo, para que intercedesse no sentido de que fosse disponibilizado recursos financeiros para a aquisição da bomba em referência. E poucos meses depois o SAAEB foi contatado por técnicos do DAEE de Araraquara, solicitando que, por ofício, passasse as especificações da “bomba” a fim de que os trâmites pudessem ser ativados. E assim foi feito pela Autarquia, conforme ofício em anexo;   

Considerando enfim, que a liberação da verba para a aquisição da bomba, fato bastante veiculado na imprensa local, é esperada com muita ansiedade, tanto pela população, que sofre com o abastecimento, como pelas autoridades municipais, que já adiantaram todos os procedimentos possíveis para a instalação da mesma. E, embora sejamos conscientes das etapas exigidas no processo de liberação, a agilização se faria importante, pois não comprometeria os serviços já realizados e resolveria de uma vez o problemas que aflige os cidadãos. 

SOLICITO À MESA, após ouvir o douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Cláudio Lembo, ao Secretário Estadual de Energia, Recursos Hídricos e Saneamento, Exmo. Sr. Mauro Arce, ao Superintendente do DAEE, Exmo. Sr. Ricardo Daruiz Borsari, e o Diretor do DAEE em Araraquara, Exmo. Sr. Reinaldo Passerini, da MOÇÃO DE APELO para que, baseados nos considerando acima, envidem esforços no sentido de se agilizar a liberação da verba para a aquisição da “bomba” para o Poço Profundo, a fim de que possamos concluir a obra e, assim, solucionar o problema que aflige milhares de cidadãos bebedourenses, moradores dos bairros localizados na zona leste do nosso município. Ainda, na oportunidade, aproveito para externar o agradecimento da nossa população com a atenção e presteza com que fomos atendidos por Vossas Excelências, quando da solicitação da respectiva verba.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de julho de 2006.

Fábio Campanelli
VEREADOR –PFL
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