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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  97 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que o “Los Tios de Los Ninos” é um Grupo, formado por Gilson Maia, Chico Senna, José Vicente da Silva e Sílvio César Salvador, para fazer eventos especialmente voltados às crianças, com o objetivo de unir entidades e departamentos no intuito de que cresçam sabendo da existência de pessoas preocupadas com seu bem-estar e futuro;

Considerando que o Grupo foi despertado pela observância da violência atualmente praticada no meio social, onde percebemos, entre os infratores, muitas pessoas que não tiveram oportunidade de viverem sua fase infanto-juvenil da forma minimamente salutar e construtiva, fundamentando um comportamento em que a sobrevivência se sobrepõe aos mais nobres sentimentos humanos, ou seja, invertendo os valores sociais necessários para o convívio digno e harmônico em comunidade. Assim, o Grupo parte do princípio de que vivemos e administramos erros do passado e, por isso, nada mais justo que acertar com as crianças, desde cedo, ensinando-as pelos exemplos de solidariedade e amor;

Considerando que no último dia 23 de julho o Grupo realizou o “1° Brincando no Parque”, no Sambódromo da nossa cidade, a fim de oferecer entretenimento e diversão às crianças de até 13 anos, através de apresentação de shows, concursos, gincanas, brincadeiras, sorteio de brindes e jogos diversos com premiação para os vencedores. Uma idéia de se propiciar um dia diferente e repleto de atividades, cuja intenção é a de criar uma atração para as crianças que dificilmente teriam uma atividade recreativa no referido dia;  

Considerando que a abertura do evento foi marcada com a realização da copinha dos brasileirinhos com alguns times da cidade e, mais tarde, também contou com a programação de palco com um espaço direcionado à pessoas que fazem parte do Projeto “Trans...Fusão”, outra idealização do Grupo, que representando a transformação e a união apresentou diversas atrações. Além disso, o público prestigiou o show cover de personalidades ilustres, concursos infantis de jovens talentos, concursos de pipas, caça ao tesouro e peças teatrais;
Considerando que o evento foi apoiado pela Prefeitura Municipal, Polícia Militar e Corpo de Bombeiros e, embora sem apoio de nenhum patrocinador, configurou-se em sucesso pela participação atuante de aproximadamente 2.500 crianças com até 13 anos de idade, além de muitos adultos. Um exemplo a ser mirado e admirado, pois o referido Grupo e alguns órgãos do governo fizeram acontecer, com sucesso, um tipo de evento cuja responsabilidade é de toda sociedade, inclusive dos empresários;

Considerando que, além do caráter incentivador de passar ao público infanto-juvenil a sua importância na nossa sociedade, o evento arrecadou 500 litros de leite para o Fundo Municipal de Solidariedade, que serão utilizados para amenizar o sofrimento de muitas pessoas carentes do município;
Considerando que a organização do Grupo programou para setembro, no Teatro Municipal, uma nova apresentação do Projeto Trans...Fusão, que contará com a participação dos talentos mirins descobertos no 1º Brincando no Parque;
Considerando enfim, que as atividades do Grupo “Los Tios de Los Ninos” é muito bem-vinda numa sociedade como a nossa, pois foca a integração social de uma parcela carente da comunidade bebedourense, objetivando o futuro que todos ansiamos. Assim sendo, faz jus ao nosso reconhecimento e respeito.

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Grupo “Los Tios de Los Ninos”, formado por Gilson Maia, Chico Senna, José Vicente da Silva e Sílvio César Salvador, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo nobre objetivo que originou a sua criação, que é o de unir entidades e departamentos no sentido de que as crianças, principalmente as mais carentes, cresçam sabendo que alguém se preocupa com elas. Uma forma interessante de tocar os sentimentos do público-alvo, pela promoção de eventos que frutificam, desde cedo, exemplos de solidariedade e amor. Ainda, na oportunidade, externo os aplausos dessa Moção, também, ao evento “1° Brincando no Parque”, realizado pelo Grupo no último dia 23 de julho no Sambódromo Municipal, quando reuniu aproximadamente 2.500 crianças, com até 13 anos de idade e muitos adultos, onde, juntamente com o elevado caráter social intrínseco na sua própria realização, ainda arrecadou 500 litros de leite para o Fundo Municipal de Solidariedade. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de julho de 2006.

Luiz Roberto dos Santos

   VEREADOR - PMDB
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