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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 113 / 2006

Senhor Presidente,
O Sr. Alberto Tolentino tornou-se uma pessoa bastante conhecida e querida no nosso município.

Descendente de família humilde, competentemente atuou na área rural do nosso município, exercendo sua função com a dignidade, honestidade e a ética que o alicerçavam nos seus objetivos mais íntimos. Qualidades estas, muito bem fundamentadas na bela família que formou.

 Soube, ainda, usar eficazmente seu carisma para que, com seu jeito animado e agradável de ser, conquistar muitas amizades. Assim, preencheu meritoriamente sua estada entre nós, conquistando admiração e respeito entre os nossos habitantes, que reconheceram-no pelo afinco com que defendia seus pontos de vista, pelo dinamismo que impunha às suas tarefas e pela forma amistosa e sincera com que se relacionava com as pessoas, demonstrando confiança em suas atitudes e tornando melhor os nossos dias. 

O Sr. Alberto Tolentino deixa a Srª. Maria Gimenez Tolentino, com quem era casado, e os filhos Marilda, Doralice, Sandra, Claudete, Claudemir, Ivanilza, Claudia, André, Andréia e Leandro. 

Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena desse homem bom e batalhador, quando no último dia 28 de agosto abriu uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-nos sobremaneira. Entretanto, sua lembrança mais bonita é alimentada pela certeza de que seu espírito continuará pleno na sua jornada no plano de Deus.

Vivemos um momento de saudades que não deve ser ofuscado pela amargura, devendo prevalecer o sentimento que plantou na trajetória da sua estrada, nas muitas amizades que conquistou, na competência que sempre dedicou aos seus planos e no seu jeito sensato e animado de encarar o dia-a-dia. Assim, justificou-se pelo exemplo de vida e se manterá harmoniosamente preservado em nossa memória.

O Sr. Alberto Tolentino, além do caráter ilibado que tinha e da família respeitada que formou, cumpriu exemplarmente seu papel como cidadão. Este comportamento o fez querido e assim se perpetuará naqueles que tiveram o privilégio de com ele conviver. É certo que deixará saudades, mas a essência da sua passagem se manterá firme e viva no livro da vida que escreveu, contribuindo para valorizar a missão que nos fora confiada por Deus.

Solicitamos à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Tolentino, pelo passamento do Sr. Alberto, ocorrido no último dia 28 de agosto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de agosto de 2006.

    Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB                                                                                
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