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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  144 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que a síndrome de Down é uma alteração cromossômica microscopicamente demonstrável, onde as funções motoras do corpo e as mentais interferem no desenvolvimento dos portadores. É caracterizada por história natural e aspectos fenotípicos bem definidos. É causada pela ocorrência de três (trissomia) cromossomos 21, na sua totalidade ou de uma porção fundamental dele;

Considerando que as pessoas com síndrome de Down costumam ser menores e ter um desenvolvimento físico e mental mais lento que as pessoas sem a síndrome. A maior parte dessas pessoas tem retardo mental de leve a moderado; algumas não apresentam retardo e se situam entre as faixas limítrofes e médias baixa, outras ainda podem ter retardo mental severo; 

Considerando ser importante frisar que um ambiente amoroso e estimulante, a intervenção precoce e os esforços integrados de educação irão sempre influenciar positivamente no desenvolvimento da criança portadora; 

Considerando que tramita no Senado Federal o Projeto nº 122/02 do ex-senador Lauro Campos, onde flexibiliza a jornada de trabalho dos responsáveis por pessoas com síndrome de Down.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Senado Federal, através do seu Presidente, Exmo. Sr. Renan Calheiros, e, via e-mail, dos seus Lideres de Partido, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de que seja agilizada a aprovação do Projeto nº 122/02, que prevê a flexibilidade da jornada de trabalho dos responsáveis por pessoas com síndrome de DOWN, visto tratar de problema que exige atenção continua e que ninguém de nós está imune de sofrer.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de setembro de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

          VEREADOR - PSDB 
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