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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  119 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que a árvore é sinônima de vida. Uma árvore, por si só, pode nos trazer muitos benefícios. Desde a sombra aconchegante, até a folha de papel. As florestas plantadas (reflorestamentos) pelo homem devolvem a ele serviços e bens. Mas o equilíbrio tem que ser mantido com a preservação das matas nativas e a proteção dos mananciais, onde a flora e a fauna encontram ambientes diversificados;

Considerando que sob o aspecto econômico, valiosos produtos obtemos da árvore: madeira para as construções e o mobiliário, celulose para o papel, carvão para as caldeiras, substâncias medicinais, óleos, resinas, gomas, essências, mel, frutos, flores e muitos outros. Sob o aspecto ecológico, dela recebemos incontáveis benefícios: a proteção dos solos, rios, nascentes; a preservação da vida silvestre; a manutenção da qualidade de vida, e muito mais. Por tudo isso, é da maior importância a conscientização e a contribuição de cada um de nós, admirando e respeitando a sua essencialidade da árvore no meio ambiente e na nossa vida;

Considerando que nem todos sabem entender o significado que existe numa árvore. Ela é um ser vivo como nós e, portanto, nasce, cresce e morre, lutando para sobreviver, pois tem apego à vida. Não nos prejudica, o que seria suficiente para respeitá-la. Mas tem outros valores. Protege a terra com sua sombra e suas raízes; evapora água, participando do ciclo hidrológico e mantendo o ar úmido; e produz oxigênio, necessário a todos os seres vivos. Há as que fornecem frutos valiosos para a nossa alimentação, além de produtos medicinais ou industriais;

Considerando que devemos respeitar a árvore, não só pelo que é em si mesma, mas por ser necessária à nossa própria vida. Quando alguém destrói uma árvore, está destruindo uma fonte de vida no planeta. No dia 21 de setembro comemoramos o Dia da Árvore, momento para refletir sobre a conservação da natureza e preservação das nossas matas. Momento para plantar mais uma árvore que um dia irá nos dar sombra e alimento, limpará nosso ar e preservará o solo do planeta;

Considerando a importância que os meios de comunicação têm nesse processo de conscientização e, até mesmo, de policiamento, atuando junto à população pela informação e formação de opinião;

Considerando que, no nosso município, o Dia da Árvore felizmente alcançou grande destaque, exaltando a importância da conscientização popular na preservação do meio ambiente, na figura histórica do que nos representa o nosso velho e cada vez mais forte tamarindeiro, que guarda muitas histórias na vida de muitos cidadãos, vivificando a memória do nosso município;

Considerando, enfim, que, de forma exemplar, a Rádio Bebedouro divulgou a importância da árvore, distribuindo mudas e, através delas, demonstrando o seu valor como benefício social para toda humanidade e conscientizando a população para a necessidade de preservar o meio ambiente. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência à Radio Bebedouro, através da sua Diretora, Drª. Ana Maria Path Moura, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela dedicação e empenho que a empresa apresentou no Dia da Arvore, quando distribuiu muitas mudas e, através delas, demonstrou o seu valor como benefício social para toda humanidade e conscientizou a população para a necessidade de se preservar o meio ambiente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de setembro de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

           VEREADOR - PSDB 
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