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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 122 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que a Câmara do Deputados aprovou o Projeto de Lei nº 1811/03,  que destina os valores arrecadados com multas por infrações administrativa prevista no Estatuto da Criança e do Adolescente ao custeio do atendimento de crianças e adolescentes dependentes químicos, em clínicas especializadas;

Considerando que a proposta, apresentada pela Deputada Laura Carneiro, foi aprovada em caráter conclusivo na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, na forma de um substitutivo pela relatora, deputada Sandra Rosado, com alterações de redação; 

Considerando que, de acordo com o projeto, o atendimento a crianças e adolescentes em clínicas especializadas, no tratamento de alcoólatras e toxicômanos, poderá ser custeado por até seis meses com os recursos provenientes das referidas multas; 

Considerando que entre as infrações administrativas prevista pelo ECA estão, por exemplo, a exibição de fotografias de crianças ou adolescentes envolvidos em ato infracional;

Considerando que o Projeto estabelece, ainda, que as multas por tais tipos de infrações poderão ser substituídas por prestação de serviços à clínicas públicas ou privadas, especializadas em tratamento de dependentes químicos.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Presidente do Senado Federal, Exmo. Sr. Renan Calheiros, e, via e-mail, aos Lideres de Partido da respectiva Casa Legislativa, da MOÇÃO DE  APOIO ao Projeto de Lei nº 1811/03, de autoria da Deputada Federal Laura Carneiro, que destina os valores arrecadados com multas por infrações administrativa prevista no Estatuto da Criança e do Adolescente ao custeio do atendimento de crianças e adolescentes dependentes químicos, em clínicas especializadas, visando sua rápida aprovação e tramitação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de setembro  de 2006.

Rubens Marcondes de Oliveira 

      VEREADOR -  PSDB 
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