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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO  Nº 124 / 2006
 

Senhor Presidente,

Considerando que o Projeto “Semeando o Futuro” se fundamentou em bases elementares da educação, ou sejam: no artigo 34, § 2° da Lei nº 9.394/96, que preconiza a implantação progressiva do Ensino em Tempo Integral para os alunos do Ensino Fundamental; e na Lei nº 10.172/01, que aprova o Plano Nacional de Educação, com duração de 10 (dez) anos;

Considerando que nos meses de julho e agosto p.p. as crianças atendidas pelo Programa Semeando o Futuro foram submetidas ao programa de acuidade visual e consultas oftalmológicas;

Considerando que no último dia 04 de outubro o Fundo Social de Solidariedade realizou no Centro Educacional “Hely Simões”, no Jardim Tropical, reunião com cerca de 86 crianças de 07 e 08 anos de idade, cujo programa detectou problemas, inclusive miopia entre os casos mais diagnosticados;

Considerando que os óculos foram doados pela Ótica Visual, que, através do seu empresário, destacou ter contado com a parceria dos Institutos Varilux e Helen Keller, lembrando, ainda, que o projeto, ainda sem nome, funcionou em caráter experimental, mas tem como intenção ampliar as parcerias para o próximo ano, a fim de que também sejam distribuídos aparelhos auditivos;

Considerando que, no total, as doações das empresas chegarão a cerca de 120 óculos e, assim, poderão atender, também, à crianças da rede de ensino estadual encaminhadas pelo Conselho Tutelar;

Considerando, enfim, que iniciativas como essa devem ser reconhecidas, tanto pelo seu objetivo em proporcionar melhor qualidade de vida às nossas crianças mais necessitadas como pela reflexão, na comunidade, sobre a importância do exercício da responsabilidade social.

SOLICITO à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à Ótica Visual, através do seu proprietário, o empresário Bira Vieira, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa que culminou na doação de óculos às crianças atendidas pelo Programa Semeando o Futuro e submetidas ao programa de acuidade visual e consultas oftalmológicas, assim como, pela sua intenção em ampliar as parcerias para o próximo ano, a fim de que também sejam distribuídos aparelhos auditivos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de outubro de 2006.

Luiz Roberto dos Santos


             

    VEREADOR – PMDB
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