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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  126 / 2006

Senhor Presidente,
Considerando que a Fiesp - Federação das Indústrias do Estado de São Paulo montou uma estratégia para acompanhar a tramitação, no Congresso, de projetos de interesse do setor empresarial; 

Considerando que terminadas as eleições legislativas, várias entidades empresariais também já se mobilizam nesse sentido. A intenção é aproveitar os primeiros seis meses do próximo governo para forçar a aprovação de matérias que desonerem o setor produtivo; 

Considerando que um grupo de dez empresários acompanhou minuciosamente a divisão das novas bancadas no Congresso e definiu projetos prioritários. Nesta mesma reunião, a Fiesp finalizou o lançamento de um portal na internet que disponibilizará aos seus 132 sindicatos (150 mil indústrias) informações on-line sobre projetos em tramitação na Câmara. Pelo sistema, o empresário pode se cadastrar e receber, via e-mail, notícias sobre o andamento de um projeto de seu interesse; 

Considerando que com a ajuda do escritório da entidade em Brasília, os empresários poderão fazer contato direto com os congressistas envolvidos na tramitação, objetivando levar à frente a obsessão com o crescimento econômico. O sistema já está monitorando o encaminhamento de 2.329 projetos na Câmara e no Senado;

Considerando que a Fiesp também acaba de decidir que abrirá ao público em geral, com o acesso via internet, todas as imagens e discussões de suas reuniões semanais de diretoria, realizadas às segundas-feiras e que tratam de assuntos públicos ou de interesse da entidade. Nos últimos meses, vários projetos aprovados ou em fase final no Congresso saíram da Fiesp ou tiveram forte contribuição da entidade. Entre eles, a Lei Geral da Pequena e Média Empresa, a chamada "MP do Bem", que aperfeiçoou o Simples e uma série de desonerações de tributos;

Considerando que, na prática, a Fiesp criou, nos últimos meses, uma espécie de "ministério sombra" suprapartidário para elaborar projetos e sugestões para o governo, com cobranças pontuais sobre as comissões parlamentares envolvidas em cada um deles. O mais recente é o Conselho Superior do Agronegócio, que contará com dois ilustres bebedourenses (Leopoldo Pinto Uchoa, Presidente do Sistema Coopercitrus-Credicitrus, e Flávio Viegas, Presidentes da ASSOCITRIS), será coordenado por Roberto Rodrigues, ex-ministro da Agricultura do Governo Lula. O Conselho de Assuntos Jurídicos tem como titular o ex-ministro do STF Sydney Sanches; o de Economia, o ex-ministro Antonio Delfim Netto; e o de Responsabilidade Social, o ex-ministro de FHC Paulo Renato (Educação), entre outros;

Considerando que, no total, entre diretorias, conselhos e comitês, a Fiesp reuniu 3.000 colaboradores não-remunerados que ajudam a formular essas políticas;

Considerando enfim, que o propósito de iniciativas como esta é o de alavancar o desenvolvimento nacional e, ainda, serve como estímulos à outras entidades de classe para que façam o mesmo, pois a participação na formulação de políticas adequadas tende não só a torná-las mais eficientes, mas também estabelecer um envolvimento necessário na busca por metas comuns, onde o País, como um todo, sai ganhando.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência à FIESP – Federação das Indústrias do Estado de São Paulo, através do seu Presidente, Sr. Paulo Skaf, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela estratégia montada para acompanhar a tramitação, no Congresso, de projetos de interesse do setor empresarial e pelo lançamento de um portal na internet que disponibilizará aos seus 132 sindicatos (150 mil indústrias) informações on-line sobre projetos em tramitação na Câmara, cujo sistema, o empresário pode se cadastrar e receber, via e-mail, notícias sobre o andamento de um projeto de seu interesse, objetivando, através de grupo formado por profissionais competentes distribuídos em Conselhos, dentre os quais o Conselho Superior do Agronegócio, que contará com dois ilustres bebedourenses (Leopoldo Pinto Uchoa, Presidente do Sistema Coopercitrus-Credicitrus, e Flávio Viegas, Presidente da ASSOCITRUS), levar à frente a obsessão da entidade com o crescimento econômico do País. E também pela decisão de abrir ao público em geral, com o acesso via internet, todas as imagens e discussões de suas reuniões semanais de diretoria, realizadas às segundas-feiras e que tratam de assuntos públicos ou de interesse da entidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de outubro de 2006.

Celso Teixeira Romero
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