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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  128 / 2006
Senhor Presidente,
Considerando que a Unimed possui uma gestão voltada à responsabilidade social, por isso, adota como princípios essenciais o desenvolvimento sustentável da sociedade, a preservação dos recursos ambientais e culturais, o respeito à diversidade e ainda busca ações que reduzam as desigualdades sociais;

Considerando que a Unimed busca mais do que o bem estar imediato dos seus clientes e cria estratégias para proporcionar um ambiente melhor. O Complexo Empresarial Cooperativo Unimed é constituído por todas as Unimeds do País e diversas empresas criadas para oferecer suporte a elas, por meio de serviços desenvolvidos para agilizar e aperfeiçoar, ainda mais, o atendimento. São mais de 98 mil médicos e 376 cooperativas médicas espalhadas pelos estados brasileiros. que oferece serviços de qualidade para 12 milhões de clientes;

Considerando que a Unimed mudou o perfil da medicina suplementar no país e soma uma série de conquistas que garantem sua posição única no mercado. É a maior rede de assistência médica do País, com 33% do mercado de saúde brasileiro, preservando o caráter liberal da profissão médica e atuando com vistas ao resgate da ética e do papel social da Medicina;

Considerando que sua atuação em Bebedouro nos consolida cada vez mais como um centro de referência na área da saúde, principalmente com a recente inauguração do Centro Cirúrgico do Hospital Unimed, com quatro salas, banheiros, salas-de-espera e uma completa UTI – Unidade de Terapia Intensiva, com capacidade de seis leitos (dois de isolamento e quatro de cirurgia) e que conta com equipamentos de alta tecnologia, cujo funcionamento se dará a partir de novembro próximo, tendo à frente equipes especializadas;

Considerando que o novo Centro Cirúrgico apresenta um padrão de qualidade equivalente aos existentes em grandes municípios, contando com toda tecnologia necessária para proporcionar conforto e segurança. E, ainda, contará com uma Central de Matérias, que dará suporte para todo complexo na preparação e esterilização de todo material utilizado no atendimento;

Considerando que o complexo hospitalar, construído em uma área com cerca de 980 m2, estará a disposição para mais de 50 mil pessoas entre usuários e convênios associados, além de atendimentos particulares, evitando-se parte da evasão e transferências de pacientes de Bebedouro e dos municípios da micro-região, que necessitam de atendimentos urgentes e mais complexos, para outros municípios distantes onde se disponibilizam tais serviços;

Considerando que a UTI do Hospital UNIMED é a primeira a ser credenciada na região, pois até aqui só contávamos com unidades semi-intensivas. Logo, trata-se de uma conquista que atrairá muitas pessoas para Bebedouro, a fim de contar com o especial serviço de atendimento;

Considerando que o complexo hospitalar é constituído por um corpo clínico com 110 médicos e 148 funcionários entre as áreas administrativa, de enfermagem e equipes de apoio. E ainda, conta com infra-estrutura completa, desde os materiais e equipamentos até o sistema de circulação de ar-condicionado central, cuja filtragem garante 100% de proteção bacteriológica. Ou seja, o ar é todo filtrado, purificando-o a ponto de permitir ambiente seguro para realização de cirurgias extremamente delicadas sem nenhum risco de infecção, inclusive as de transplantes, neurocirúrgicas e cardíacas; 

Considerando que para a implantação desse complexo o UNIMED Bebedouro adquiriu equipamentos de última geração, como respiradores, monitores, além de desfibriladores. A equipe, que atenderá por 24 horas, é composta por profissionais especialistas com a atuação intensiva para suprir os plantões da UTI que, por sua vez, conta com cerca de 20 funcionários entre enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem;

Considerando enfim, que a competente administração da UNIMED Bebedouro realizou o projeto fundamentando-se nas recomendações publicadas pela ANVISA – Agência Nacional de Vigilância Sanitária, através da regulamentação RDC 50/2002, que especifica a construção civil e repartições da área de saúde, dispondo regulamento técnico para planejamento, programação, elaboração e avaliação de projetos físicos em estabelecimentos assistenciais de saúde. Assim, estamos ganhando uma UTI e um Centro Cirúrgico padrão, que segue todas as normas do Ministério da Saúde e da Vigilância Sanitária.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à administração da UNIMED Bebedouro, através da sua Diretora- Presidente, Drª Mary Enokibara da Silva, e ao Hospital Unimed, através do seu Diretor, Dr. Roberto Suguilhura, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela inauguração, no último dia 20 de outubro, do Centro Cirúrgico e da UTI – Unidade de Terapia Intensiva, cujo padrão de qualidade se equivalente aos existentes em grandes municípios, contando com toda tecnologia necessária para proporcionar conforto e segurança na realização de cirurgias extremamente delicadas sem nenhum risco de infecção, inclusive as de transplantes, neurocirúrgicas e cardíacas. Iniciativa esta, que destaca nosso município como centro de referência na prestação de assistência à saúde, também nas situações emergenciais e de maior complexidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de novembro de 2006. 
Fábio Campanelli                  
VEREADOR - PFL 
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