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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 135 / 2006

Senhor Presidente,

Considerando que apesar de Bebedouro vir crescendo continuamente e ser comarca para outros municípios da micro-região, conta atualmente com apenas duas Varas Cíveis. Crescimento este, que se dá também nos outros municípios e, em razão disso, gera uma conseqüente elevação no número de processos judiciais que, diante da capacidade de apenas duas Varas Cíveis, se acumulam aos milhares. Há atraso de conclusão de processo de mais de um ano, porque fica difícil para o juiz despachar, fazer audiências, determinar procedimentos e dar a sentença;

Considerando que os servidores públicos das duas Varas Judiciais existentes em nosso município se esforçam para o bom andamento dos processos ora em trâmite, mas a média de processos ultrapassam mil para cada funcionário. Logo a demanda é muito superior à capacidade e acaba por causar morosidade, frustrando a expectativa da população dependente do Poder judiciário;

Considerando que a implantação de uma 3ª Vara Cível no município, desafogaria as outras duas Varas e nas atuais circunstâncias, diminuiria consideravelmente o tempo de espera pela apreciação das causas. Por isso, a 3ª Vara da Comarca de Bebedouro se justifica e foi criada em 30 de setembro de 1994, pela Lei Complementar n° 762, Artigo 8° e Inciso 3°, N° de Processos – 35.000 feitos em andamento; 

Considerando que durante este tempo muitas frentes do nosso município se somaram no intuito de sensibilizar o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo da necessidade da implantação da 3ª Vara Cível na Comarca de Bebedouro, de modo a agilizar o trâmite dos processos judiciais e desafogar as outras duas existentes;

Considerando que essa composição de forças, para a busca de um bem comum ao município, envolveu membros dos três poderes (Executivo, Legislativo e Judiciário), entidades e advogados da OAB local, contando, ainda, com a mobilização popular bebedourense e com a destacável contribuição do Presidente da Seção de São Paulo, Exmo. Dr. Luiz Flávio Borges D’Urso, que muito ajudou a alavancar nossa solicitação;

Considerando que, satisfeitos e esperançosos, vimos observando ações mais específicas para a concretização da 3ª Vara Cível no nosso município, quando aprovamos o projeto que autoriza a liberação de recursos às reformas necessárias para a adequação das salas onde serão instalados os cartórios de Ofício Civil e Criminal, sendo que as obras, orçadas em R$ 4,9 mil, com recursos advindos do município, já foram iniciadas. A contrapartida do Tribunal de Justiça será a informatização das salas que, segundo o Chefe da Administração Geral do Fórum, Sr. Ruberlei Vaz, o pedido já fora enviado ao Departamento de Informática do Tribunal;

Considerando que ainda nada foi definido em relação aos funcionários, promotor e juiz para a 3ª Vara, mas a instalação poderá ocorrer até o início do próximo ano. Para tanto, a OAB local tem mantido contato direto com o assessor do Presidente do TJ de São Paulo, no intuito de agilizar todos os tramites necessários para o devido funcionamento; 

Considerando enfim, que a instalação da 3ª Vara é uma necessidade que, uma vez concretizada, representa a composição de forças na busca por um fim comum à toda sociedade bebedourense e, por isso, digno de louvor e reconhecimento.

SOLICITO À MESA, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Presidente da Seção de São Paulo da OAB, Exmo. Dr. Luiz Flávio Borges D’Urso; à 87ª Subsecção da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil de Bebedouro, através do seu Presidente, Exmo. Dr. Paulo Roberto Joaquim; aos Rotarianos do Rotary Club de Bebedouro, através de seu Presidente, Sr. Ricardo Gonçalves Aratangy; à 1ª Vara de Justiça, através do Juiz Neyton Fantoni Junior; à 2ª Vara de Justiça, através do Juiz Amílcar Gomes da Silva; e aos Chefes dos Poderes Executivo e Legislativo local, da MOÇÃO DE APLAUSOS  pelo esforço demonstrado e que continuam a dedicar no intuito de viabilizar a instalação da 3ª Vara de Justiça na Comarca de Bebedouro. Uma composição de forças na busca por um fim comum à toda sociedade bebedourense e, por isso, digno de louvor e merecedor do nosso reconhecimento. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de novembro de 2006.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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