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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 138 / 2006

Senhor Presidente,
Considerando que a cultura tem estado no centro de importantes debates, pois é um elemento de transformação social e como tal deve fazer parte de um projeto permanente de uma sociedade e das suas agendas políticas; 

Considerando que a cultura se expressa por diversas formas e deve garantir a livre expressão da criatividade, a formação e celebração de talentos para as artes e o direito de todos a usufruir o que de mais belo e instigante a humanidade produz; 

Considerando que uma das formas de expressão mais popular é a música, pela capacidade que tem em interagir, com a mesma intensidade, pessoas diferentes indistintamente e em regiões quase inacessíveis do planeta; 

Considerando que, nessa modalidade de arte, o Maestro Eliel Farias rege o Coral e Banda “Celebra Soul”, que vem realizando várias apresentações no nosso município e também em outros, difundindo, por interpretações de musicas natalinas, a história de Cristo, enfocando naturalmente, em razão da aproximação do Natal, mais intensamente o momento do nascimento do menino Jesus, mas também a sua vida e a sua morte;

Considerando que escolher uma boa cantata é sempre uma tarefa difícil. Muitas vezes, pequenas informações podem ser fatores diferenciais na sua produção, pois se faz necessário verificar se os arranjos vocais e instrumentais são compatíveis com os talentos e conhecimentos musicais do coro e orquestra (e/ou banda), se a letra é teologicamente correta e está coerente com os princípios bíblicos e, ainda, se se dará de forma envolvente e interressante para motivar, no expectador, a idéia do que se propõe transmitir;

Considerando que a idéia da apresentação, da Cantata de Natal “Já Nasceu”, se deu pela elaboração de um repertório pelo regente Eliel Farias, que o apresentou aos seus alunos e, conjuntamente, decidiram pela sua execução e, assim, formaram o Coral e Banda “Celebra Soul” para interpretá-lo. No início foram combinadas 14 (quatorze) apresentações, mas o excelente desempenho, brilhantemente demonstrado nas sete apresentações já realizadas, elevou-as, até o momento, para 17 (dezessete) apresentações;

Considerando que o grupo é constituído por 06 (seis) músicos, 19 (dezenove) cantores e por 05 (cinco) integrantes da equipe de apoio, oriundos de 9 (nove) igrejas evangélicas do nosso município, que começaram a ensaiar no mês de julho último, programando as apresentações a partir de meados de novembro até o dia 23 de dezembro próximo;

Considerando que o Soul utilizado no nome do Coral e Banda tem origem no gênero de música que nasceu do rhythm and blues e do gospel durante o final dos anos 50 e início dos 60 entre os negros norte-americanos. Dou este destaque pelo fato de que o Soul é o gênero musical normalmente utilizado nas aulas aplicadas pelo regente ao seu grupo de música;

Considerando, enfim, a garra, o empenho e a determinação do grupo em formar o Coral e Banda “Celebra Soul” e que, somados ao talento e à determinação de profissionais competentes, justificam o merecido sucesso que vem alcançando junto à comunidade bebedourense e à dos outros municípios onde se apresentam, expressando brilhantemente a grandiosidade da arte, através de um trabalho necessário e oportuno, principalmente nesta época do ano.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Coral e Banda “Celebra Soul”, através do seu Regente, Sr. Eliel Farias, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelas apresentações da Cantata de Natal “Já Nasceu” no nosso município e também em outros municípios do Estado, difundindo, através de músicas natalinas interpretadas brilhantemente, a história de Cristo – nascimento, vida e morte, onde, em razão da aproximação do dia de Natal, dá maior destaque ao nascimento do menino Jesus, no intuito de enaltecer o feliz acontecimento para a humanidade e de motivar as pessoas em relação ao seu especial significado. Um belo trabalho de arte, que se expressa em momento sempre necessário e bastante oportuno, através do talento e da determinação de profissionais determinados e competentes para tanto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de dezembro de 2006.
Edson Antônio Pereira
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