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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 140 / 2006

Sr.  Presidente,

Considerando que o Corpo de Bombeiros de Bebedouro, fundado na década de 70, fundamentou-se no convênio celebrado entre o Estado de São Paulo e o Município de Bebedouro, estabelecendo a prestação de serviços típicos de Bombeiros aos munícipes Bebedourenses, com validade de 30 anos;

Considerando que na Lei nº 1130, de 15 de setembro de 1976, que autorizou a formalização do referido convênio, ficou estipulado que os encargos recíprocos seriam estabelecidos de acordo com o que seria convencionado entre as partes;

Considerando que recentemente aprovamos a Lei nº 3605, de 26 de julho de 2006, autorizando o Poder Executivo celebrar Convênio com a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, visando a continuidade e manutenção dos serviços prestados pelo Corpo de Bombeiros em nosso Município, sempre com solicitude, rapidez e efetividade;

Considerando que aprovamos, inclusive, a criação de uma Taxa de Serviços de Bombeiros – TSB, devida pela utilização, efetiva ou potencial, dos serviços de busca e salvamento aquáticos ou terrestres e serviços de proteção e combate a incêndios, e de resgate, prestados pelo Corpo de Bombeiros, através do convênio celebrado entre a Secretaria da Segurança Pública do Estado de São Paulo e o Município de Bebedouro, que será cobrada proporcionalmente ao potencial calorífico das ocupações de imóveis;

Considerando que ao Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, por meio do Departamento de Segurança Contra Incêndio, cabe regulamentar, analisar e vistoriar as medidas de segurança contra incêndio nas edificações e área de risco, bem como realizar pesquisa de incêndio;
Considerando que, conscientes da necessidade desse tipo de serviço no município e da importância em apoiá-lo, aprovamos o Fundo Municipal Especial de Bombeiros – FEBOM, atual Lei Municipal nº 3533/2005, com a finalidade de prover recursos para aquisição de bens, viaturas, equipamentos, materiais, construções, despesas com serviços e pessoal, necessários ao desempenho das atividades de bombeiros, vinculado ao órgão Governo;

Considerando que, em relação ao efetivo disponibilizado à unidade local, temos percebido que o Governo do Estado tem agido no sentido contrário ao do Governo Municipal - que tem envidado esforços no sentido de tornar a valorosa corporação cada vez mais forte no município, visto que o número de efetivos disponível vem diminuindo com o passar dos anos. Tal fato é facilmente observado pela população bebedourense, pois, mesmo antes das matérias recentemente aprovadas em prol da valorosa corporação e que lhes geram aumento de contribuição, o corpo efetivo já era bem menor que aquele do qual dispunha na fase inicial do primeiro convênio. Ainda, para complicar esta constatação, somos flagrados com a notícia de que alguns efetivos da corporação local têm sido transferidos para outras unidades;

Considerando que o município apresenta significativo crescimento a cada censo realizado e a unidade local atende, também, outros municípios menores da microregião que, por sua vez, devem crescer na mesma proporção. Logo, não se justifica a diminuição no número de efetivos;

Considerando que, fora o temporal do último dia 08 de fevereiro, felizmente não têm ocorrido outros incidentes tão graves a ponto de exigir todo o potencial disponível do Corpo de Bombeiros, mas tememos encontrar dificuldades no atendimento se, na situação atual em que se encontra, houver mais de uma ocorrência ao mesmo tempo ou em municípios distintos cobertos pela nossa corporação;

Considerando, enfim, que os serviços do Corpo de Bombeiro são necessários dentro de uma comunidade, pois são fundamentais nos momentos em que os cidadãos encontram-se em situações complicadas ou de risco. Por isso, os cidadãos bebedourenses aceitaram arcar com os custos inerentes à manutenção da unidade de nosso município, mas, evidentemente, exigem uma atuação ainda melhor.  
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Saulo de Castro Abreu Filho; ao Comandante do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Cel PM Antonio dos Santos Antonio; e ao Comandante do Corpo de Bombeiros de Bebedouro, 1º Tenente PM Marcelino Patrício dos Santos, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de aumentar o número de efetivos da unidade do Corpo de Bombeiros de Bebedouro, visto que vem diminuindo significativamente com o passar dos anos, apesar do crescimento populacional e urbano por que vimos passando, igualmente a outros municípios da microrregião também atendidos pela unidade local, conforme pode-se observar nos dados oficiais do IBGE.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de dezembro de 2006.
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo 
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