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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  03 /2007

Senhor Presidente,
Paulo Sérgio Firmino foi um exemplo de luta e de profissionalismo, pois sabia como encontrar a força necessária para enfrentar os obstáculos da vida e amava fazer as coisas a que se propunha. Seu carisma cativava a todos com quem convivia e sua amizade era ímpar àqueles que souberam valorizar suas qualidades.

Como repórter prestou serviços na Rádio Bebedouro, na Rádio Nova e na Rádio Jesus Caminho Seguro. Sempre com a mesma competência e dedicação que o tornou um profissional admirado e querido pelos colegas de trabalho e pelos ouvintes, inclusive por mim - que tive o privilégio de contar com seu talento por oito anos no meu programa. Seu bordão “Paulo Sérgio Firmino, como sempre de bem com a vida” o caracterizou muito bem, pois era a verdade que dele transparecia. 


Na galáxia da adversidade, o bem maior não brinca de esconde-esconde, não existe mesmo, de fato, o que faz com que as verdadeiras vitórias sejam frutos de um soerguer diário de esperanças perdidas no caminho, mas recuperadas com afinco logo em seguida.
Foi um homem talentoso e compilava uma força de vontade surpreendente. Por isso, conquistou merecida admiração, respeito e amizade entre aqueles que honrosamente cruzaram seu caminho. 

Um episódio triste e que foge à razão, ceifou a vida terrena desse admirável amigo, abrindo uma lacuna difícil de fechar nos nossos corações, sensibilizando-nos sobremaneira. Entretanto, a sua lembrança mais bonita é alimentada pela certeza de que seu espírito repousa em paz e ao lado do Criador Supremo.

Vivemos um momento de saudade que não deve ser ofuscada pela amargura, prevalecendo o sentimento conquistado pela sua amizade, honestidade e caráter íntegro, que se manterão harmoniosamente preservados em nossa memória, como exemplos a serem seguidos.

Paulo Sérgio Firmino foi dotado de muitas outras virtudes, que muita falta vai fazer àqueles que foram prestigiados com a sua presença, mas a essência da sua existência, essa sim durará para sempre.

Solicito à Mesa para que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR a Família Firmino, pelo passamento do Paulo Sérgio Firmino, ocorrido no dia 29 de dezembro p.p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de janeiro de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira
           VEREADOR – PSDB
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