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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  15 / 2007
Senhor Presidente,

Considerando que é função do Poder Legislativo estar atento às necessidades da população e sugerir as medidas que considera necessárias à comunidade;
Considerando que, diante das reclamações que nos foram trazidas por alguns cidadãos - moradores de propriedades circunvizinhas à Rodovia Brigadeiro Faria Lima - quanto ao direcionamento dado às águas pluviais da referida Rodovia, resolvemos verificar in loco e, conforme fotos anexadas, constatamos tratar de um problema grave, de infra-estrutura inclusive;

Considerando que no local, próximo do viaduto que liga a Rodovia Armando Salles de Oliveira por cima da Rodovia Brigadeiro Faria Lima, observamos que a obra construída (caixa coletora para distribuição das águas pluviais) em área central de faixa compreendida entre as pistas, que tem por objetivo dar vazão às águas que ali passam, foi direcionada para as propriedades existentes nos dois lados das pistas;

Considerando ser oportuno observar que,  se a obra fosse construída paralelamente às pistas da Rodovia, as águas das chuvas acabariam por desembocar num córrego mais adiante. Fato que seria bem menos traumático à integridade das propriedades vizinhas, que hoje recebem toda vazão da água. Entretanto, exigiria maior investimento por parte da Concessionária, posto que, aparentemente, para canalizar até o córrego a Concessionária precisaria alongar consideravelmente a tubulação se a compararmos ao atualmente existente;

Considerando que os proprietários estão assustados, tanto pela freqüência com que recebem o grande volume das águas direcionadas a partir da caixa coletora como pelas conseqüências que proporcionam. Basta ver o buraco, também fotografado e cujas proporções vêm aumentando com o passar do tempo (atualmente atinge 07 metros de comprimento e 5 metros de profundidade), trazendo, além de outros malefícios ligados à erosão do solo e conseqüente desvalorização imobiliária, uma situação de risco aos moradores, principalmente às crianças;

Considerando, ainda em relação ao buraco, que no local existia um poste de iluminação transferido recentemente, pela CPFL, para outro local próximo, visto que se encontrava pendurado pelos fios de alta tensão;

Considerando que, devido ao direcionamento dado pela Concessionária às águas pluviais, o local inspira muita preocupação, exigindo providências corretivas, pois são propriedades vizinhas à Rodovia que não podem ser responsabilizadas pelo que passam. Nessa relação, seriam elas as responsáveis se causassem algum dano à Rodovia. Uma questão que, além dos direitos e deveres preceituados aos proprietários, trata-se também de uma política de boa vizinhança;

Considerando enfim, que as circunstâncias apresentadas inspiram cuidados e acredito serem necessárias providências por parte da Concessionária, pois, embora o local encontra-se em área sob concessão de iniciativa privada, fica localizado dentro do território municipal, onde propriedades e cidadãos bebedourenses vêm sendo prejudicados. Por isso, penso ser importante buscar este entendimento com a Concessionária TEBE, mesmo porque há anos mantemos boa relação e sempre nos pautamos pela cordialidade e colaboração.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que se dê ciência ao Diretor-Presidente da Concessionária de Rodovias TEBE S/A, Sr. Linomar Barros Deroldo, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de reestruturar a obra construída (caixa coletora das águas pluviais) em área gramínea que fica compreendida entre as pistas da Rodovia Brigadeiro Faria Lima e que fica localizada nas proximidades do viaduto da Rodovia Armando Salles de Oliveira, sobre a Rodovia Brigadeiro Faria Lima, cujo objetivo é o de dar vazão ao volume de água recebida, corrigindo o direcionamento da vazão para um córrego pouco mais adiante, através de nova canalização construída paralelamente à Rodovia, posto que, da forma como atualmente está, vem desembocando nas propriedades vizinhas e, assim, gerando grandes transtornos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de fevereiro de 2007.
Edson Antônio Pereira

      VEREADOR – PTB
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