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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 18 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que nas circunstâncias instáveis como a que vivemos no País, a expansão de uma empresa só se justifica quando fundamentada por estudos mercadológicos e pela ação competente de empreendedores ousados, corajosos e de visão, pois se trata de uma iniciativa que exige investimentos financeiros;

Considerando que a vinda de empresas para o nosso município incrementa o nosso desenvolvimento e, muito mais do que fortalecer a concorrência local, inspira novas esperanças aos nossos cidadãos, principalmente quando a vêem progredindo depois de implantada;

Considerando que recentemente a unidade da “lojas Cem”, que há 15 anos atua em Bebedouro, foi reinaugurada com ampliação de 200 metros no andar superior, totalizando 1.400 metros. Uma reforma que pode ser conferida pela nova pintura, piso, layout, sistema de ar condicionado, melhor planejamento e divisão para os produtos oferecidos, consagrando-se, entre as casas comerciais do nosso município, como uma das maiores e mais sofisticadas;

Considerando tratar de um empreendimento que demonstra o sucesso comercial e a competência dos seus administradores. E, pela percepção do potencial desenvolvimentista do nosso município, nos empolga como cidadãos e, ainda, inspira outros empreendedores a aqui investirem;

Considerando que as Lojas Cem constituem uma rede que atua em vários municípios da região, firmando-se como uma empresa moderna e voltada ao atendimento de todas as classes sociais;

Considerando que, como bem define o gerente da unidade local, o propósito das Lojas Cem é o respeito para com o cliente e, com esse layout, poder oferecer muito mais ainda. Um pronunciamento feliz e que vem referendado em muitas declarações de seus clientes; 

Considerando, enfim, que o crescimento das Lojas Cem vem contribuindo com o desenvolvimento do nosso município, pois acaba por refletir positivamente em outros ramos de atividades e, assim, ajuda a movimentar o mercado local, difundindo-o por toda região. Além de criar a salutar concorrência local e de oferecer-se como uma excelente opção ao consumidor de bebedouro e região.

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência aos Administradores das Lojas Cem, através do Gerente da sua unidade em Bebedouro, Sr. José Nilson Rodrigues, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela recente reinauguração da sua loja, localizada na Rua Cel. João Manoel, onde se deu uma grande reforma, que a consagra como uma das maiores e mais sofisticadas casas comerciais do nosso município. Uma iniciativa importante, que demonstra o espírito empreendedor de administradores que acreditam no mercado local, engrandecendo-o, contribuindo para promover a salutar concorrência de mercado e, claro, proporcionando uma excelente opção ao consumidor bebedourense e da região. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de fevereiro de 2007.

Luiz Roberto dos Santos

   VEREADOR - PMDB
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