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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 24 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que a agressão sofrida por José Luiz Alvarenga no último dia 12 de março demonstra o grau de atrito que existe no relacionamento entre imprensa e agentes políticos em Monte Azul Paulista, vez que o algoz do radialista foi justamente o Prefeito do município;

Considerando que os agentes políticos são pessoas públicas que devem demonstrar urbanidade nas discussões dos assuntos locais, dar exemplo à sociedade, ainda que pressionados, pois situações de estresse são inerentes ao cargo público;

Considerando que o inconformismo do prefeito agressor não deve ser materializado através da agressão física, vez que o país possui instituições competentes para apurar eventuais excessos e corrigir eventuais injustiças;

Considerando que não se pode admitir, em nenhuma hipótese, em pleno século XXI, a volta da “justiça feita com as próprias mãos”, pois não estamos no mundo animal;

Considerando que o soco desferido contra o radialista implica agressão à própria imprensa, à liberdade de informação, direito este assegurado na Constituição Federal como forma de permitir que a sociedade tome ciência dos assuntos que interferem em sua vida; 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao radialista José Luiz Alvarenga, profissional da Rádio Princesa de Monte Azul Paulista, da MOÇÃO DE APOIO à sua pessoa, em razão da agressão sofrida no último dia 12 de março, pois o fato atenta contra a liberdade de informação, liberdade de imprensa, liberdade de expressão e, sobretudo, porque ressuscita uma forma de solução de problemas: “justiça com as próprias mãos”, que deveria permanecer enterrada definitivamente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira 

          VEREADOR - PSDB 
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