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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N° 26 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que, fundada em 20 de março de 1979, a Casa Assistencial Espírita “Anselmo Gomes” surgiu com o objetivo de oferecer cursos profissionalizantes para a população, pois constituí uma equipe que acredita no trabalho como maior responsável pela conquista da dignidade humana. E por assim pensar, luta pela manutenção das oficinas e do apoio escolar;

Considerando que o terreno onde se situa, doado pela Cargill em 1980, comporta uma sede capaz de atender 400 alunos em três períodos. São treze salas de aula, cozinha industrial, além de espaços próprios para a diretoria e a coordenação, apresentando potencial para a capacitação, através de oficinas (de acompanhamento escolar, de artesanato, de tapeçaria e de marcenaria) e, ainda, os cursos profissionalizantes (de cozinha industrial, garçom, eletricidade industrial), enfim, possui várias opções de atividades a se desenvolver;

Considerando que, para manter a instituição em atividade, a maior parcela da receita se dá pela venda de móveis, contando, também, com recursos advindos dos sócios contribuintes e de verba municipal. Parcerias são muito importantes e bem-vindas nesse processo;

Considerando que as circunstâncias sócio-econômicas da região onde atua (Bairros Santo Antônio, Furquim, São Carlos, Tropical, Bom Retiro e União I e II) leva a entidade a se esforçar para oferecer gratuitamente o café da manha e o almoço;

Considerando que as expectativas da diretoria da entidade são de que autoridades e empresários enxerguem na entidade uma base de apoio para a sociedade, pois, embora os recursos sejam insuficientes, dispõe das ferramentas necessárias para promover o indivíduo em um cidadão consciente e produtivo socialmente;

Considerando que muitas famílias foram se estabelecendo no bairro e adjacências sob a assistência da entidade social, não apenas em alimentação, como também em vestuários, medicamentos, utensílios domésticos e em outras espécies necessárias, angariadas através de doações no município;

Considerando que o mercado de trabalho foi se diversificando com o desenvolvimento comercial e industrial, exigindo uma capacitação e qualificação de mão de obra cada vez maior, preocupação que sempre esteve relacionada com a entidade;

Considerando que atualmente, em razão da falta do apoio necessário, inclusive falta de visão emergencial e progressista daqueles que poderiam apoiá-la, ocupa apenas pequena parte do seu potencial, onde desenvolve, entre outras atividades, o PROJAB – Programa Jovem Aprendiz de Bebedouro. Um projeto muito importante e que vem de encontro ao que preceitua a Lei do Aprendiz, onde, atuando inicialmente com 20 (vinte) jovens, já encaminhou 10 (dez) jovens que hoje se encontram empregados;

Considerando enfim, que no próximo dia 20 de março esta importante entidade completará 28 anos de sua fundação, destacando-se pelos relevantes trabalhos prestados em prol da comunidade bebedourense e que, hoje, tornou-se imprescindíveis para o nosso dia-a-dia, principalmente quando somos obrigados a reconhecer a força do ensino profissionalizante no atual mercado de trabalho. Data esta, que não só nos honra pelo aniversário de sua fundação, mas, também, por nos permitir uma reflexão sobre tudo que fez no passado e, evidentemente, sobre o quanto dependemos da sua atuação no momento, pois oferece a opção certa no momento certo para que possamos olhar promissoramente para o nosso próprio futuro.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas forma regimentais, que seja dado ciência à Casa Assistencial Espírita “Anselmo Gomes”, através da sua Presidente, Ilma. Srª. Minervina Sacco, carinhosamente conhecida como Doca, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 28 anos de fundação da instituição, comemorados dia 20 de março. Fato este, que nos honra e que merece toda nossa gratidão pelo nobre compromisso social que investe no nosso município, voltando-se às crianças e adolescentes em situação de risco, para o seu fortalecimento como pessoa humana e como profissional, de modo que possa desenvolver dignamente o pleno exercício da cidadania. 

Bebedouro, Capital Nacional de Bebedouro, 14 de março de 2007.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                    VEREADOR - PDT
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