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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 25 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que há 127 anos, no dia 10 de março de 1880, um incêndio na Faculdade de Direito do Largo São Francisco destruiu a biblioteca e o arquivo da instituição. Entre os guardas urbanos, havia apenas dez homens pertencentes à “Turma de Bombeiros”. Foi um dia fatídico. E que levou à criação oficial da Seção dos Bombeiros – da qual faziam parte 20 praças, sob o comando do tenente José Severino Dias;

Considerando que atualmente a corporação é formada, hoje, por 8.828 bombeiros em todo o Estado, sendo 206 mulheres. Eles se distribuem da seguinte maneira: 2.839 na Capital, 1.520 na Grande São Paulo, e 4.469 no Interior. Para atendê-los, estão disponíveis 1.882 viaturas;

Considerando que no ano passado, foram atendidas 422.499 ocorrências. A maioria delas, 275.225, foram resgates. Para atendimento à comunidade, os bombeiros foram requisitados 112.665 vezes. Em terceiro lugar vêm os salvamentos: foram 76.100 em 2005. Os incêndios aparecem apenas em quarto lugar, com 43.907 ocorrências. Para lidar com produtos perigosos, os bombeiros foram chamados 1.330 vezes. Apenas em janeiro de 2006, a corporação esteve presente em 49.876 ocorrências – mantendo-se proporção semelhante à do ano anterior. Os números se referem a todo o Estado;

Considerando que bombeiro é a profissão em que 93% dos brasileiros mais confiam, conforme pesquisa realizada pelo Ibope e revista Seleções, no ano passado. São policiais militares que têm a mesma formação, os mesmos princípios e os mesmos ideais de todos os outros PMs que, trabalhando em outras unidades da Polícia Militar, se dedicam a proteger e a servir a população de São Paulo;

Considerando que a trajetória de lutas do Corpo de Bombeiros foi muito bem enfatizada pelo seu comandante, Coronel Antônio dos Santos Antônio, que assim proferiu sobre as etapas de crescimento da corporação: - “Vão-se 127 anos de história e de muito trabalho e determinação, buscando a excelência na qualidade dos serviços prestados à população paulista, colocando à disposição o que de melhor existe em serviços de bombeiros”;

Considerando que ser bombeiro não é, simplesmente, apagar um incêndio aqui e outro ali ou salvar um gatinho que não consegue descer de uma árvore e ter a gratidão eterna da dona, como mostram os desenhos animados. Para ser bombeiro é preciso ter vocação, coragem, desprendimento e, ainda, se dedicar aos estudos e exercícios físicos. É preciso ter coragem para ir a lugares que ninguém quer ir e vocação para servir ao próximo, à comunidade, trabalhando com motivação e desprendimento. Não importa se é Natal ou feriado, é preciso trabalhar com alegria e oferecer segurança para a população;

Considerando que contamos com os valorosos serviços do Corpo de Bombeiros no nosso município desde a década de 70, quando entrou em vigência a Lei n° 1130, de 15 de setembro de 1976, viabilizando a fundação da unidade local. Em 2006, através da vigência da Lei n° 3606, renovamos o convênio a fim de poder continuar contando com os serviços da imprescindível instituição;

Considerando que nessas décadas de convívio fomos parceiros nos momentos alegres e tristes por que passamos no município, pois o Corpo de Bombeiros vêm valorizando o respeito conquistado junto à população, não apenas nos socorrendo nos momentos de infortúnios, mas também participando do dia-a-dia da coletividade com programas educativos. Uma parceria feliz, pela qual só temos a agradecer pelos bons serviços prestados e pela cumplicidade e segurança que nos inspira;

Considerando enfim, que a instituição Corpo de Bombeiros, por sua história de bons serviços prestados à população, merece o reconhecimento formal do nosso município, seja pela qualidade no atendimento, que nos é certo a qualquer momento, seja pelos tantos outros anteriormente já prestados.
SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Corpo de Bombeiros, através do seu Comandante no Estado de São Paulo, Coronel PM Antônio dos Santos Antônio, e do seu Comandante em Bebedouro, 1º Tenente PM Marcelino Patrício dos Santos, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos seus 127 (cento e vinte e sete) anos de existência no nosso Estado, completados no último dia 10 de março. São anos de muito trabalho e determinação, fundamentando uma gloriosa história nessa incansável busca pela excelência na qualidade dos serviços prestados à população paulista e, assim, colocando à nossa disposição o que de melhor existe em serviços de bombeiros.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2007.

Luis Roberto dos Santos

     VEREADOR – PMDB
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