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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  32 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que a 87ª Subsecção da OAB de Bebedouro, em parceria com o Curso de Ciências Contábeis Biológicas da FAFIBE, promoveu entre os dias 21 e 23 de março p.p., na Casa do Advogado, o 1º Encontro Regional para Estudos Ambientais;

Considerando que o Encontro teve como objetivo o esclarecimento a respeito da importância da preservação e a valorização do meio ambiente em vários aspectos, em especial, quanto à legislação ambiental. Uma iniciativa oportuna em prol da conscientização sobre um tema que nos é tão fundamental; 
Considerando que, voltado para estudantes de Direito, advogados e interessados no tema, o Encontro abordou temas relacionados à água e ao meio ambiente, que são fatores determinantes para o desenvolvimento sustentado. Desenvolvimento este, que só desta forma será valorização socialmente;

Considerando que esse primeiro encontro teve como meta passar à sociedade a importância e o cuidado que se deve ter com o meio ambiente, conscientizando para uma legislação ambiental municipal adaptada à realidade do município;

Considerando que as questões ambientais estão interligadas ao mundo atual. E a conscientização e participação da sociedade nesse processo se fazem primordiais para a nossa sobrevivência, assim como o das espécies;

Considerando que as respostas dadas pela natureza, às nossas inconseqüentes ações, vêm se dando de forma cada vez mais gritante, onde fica difícil não perceber as variações climáticas, pois as sentimos, e as reações que provoca ou, mesmo, a rapidez do processo de extinção das espécies e a conseqüência disso para com o ecossistema. Vivemos uma situação em que, na pele, assistimos o meio ambiente clamar por socorro;
Considerando que a programação do evento se pautou em temas como: - Educação Ambiental no Ensino Médio e Fundamental; - Educação Ambiental nas Escolas; - O meio Ambiente como local de trabalho; - Garantia da qualidade da água; - Estudos limnológicos das águas dos Córregos do Retiro, da Consulta e Bebedouro; - Estudos dos ecossistemas hídricos de Bebedouro; - Situação da água que abastece Bebedouro; - Problemas Ambientais locais; - Importância do Meio Ambiente no meio urbanístico; - Energia alternativa; e – A Função Sócio-Ambiental da Propriedade Rural;

Considerando que as questões ambientais debatidas no Encontro são muito importantes, pois nos preocupam e afligem e, se não cuidarmos delas, estaremos fadados a arcar com os resultados dessa imprudência;

Considerando, enfim, que no encerramento do 1º Encontro foi elaborado o protocolo de intenção que será encaminhado à Prefeitura e à esta Câmara Municipal e que servirá de base para a criação de uma legislação municipal ambiental.

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Presidente da 87ª Subsecção da OAB de Bebedouro, Dr. Cássio Benedicto, e aos Mestres em Tecnologia Ambiental da FAFIBE, Prof(s). Evaldo Guimarães e Joaquim Osório Manoel de Souza, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela realização do 1º Encontro Regional para Estudos Ambientais, ocorridos entre os dias 21 e 23 de março p.p., na Casa do Advogado em nosso município e, também, pelo brilhantismo com que apresentaram seus temas no bem-sucedido evento. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de março de 2007.

 Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                    VEREADOR - PDT
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