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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  33 / 2007.
Senhor Presidente,

Considerando que, desde o início da década de setenta, fazia-se se sentir a necessidade de criação de um órgão de experimentação em citricultura na região norte do Estado de São Paulo, no centro geográfico do maior pólo citrícola do país. Sob liderança de engenheiros agrônomos da Delegacia Agrícola de Bebedouro - CATI / SAA, citricultores ligados a Coopercitrus e Rotary Club de Bebedouro, a idéia amadureceu e culminou na constituição, em 11 de julho de 1978, da Fundação de Pesquisas Agroindustriais de Bebedouro (FUPAB);

Considerando que a FUPAB tem como objetivos: promover estudos e pesquisas nos domínios da atividade pública ou privada; constituir-se em centro de documentação para sistematizar e divulgar conhecimentos técnicos; incumbir-se do planejamento e da organização das atividades industriais ou de pesquisas, públicas ou privadas, tomando o encargo de executá-lo ou prestar-lhe a assistência técnica necessária; estimular e promover a formação, especialização e aperfeiçoamento de pessoal técnico; promover iniciativas necessárias e oportunas para realização de seus objetivos; e a divulgação das pesquisas feitas, de caráter geral a todos os interessados;
Considerando que aos 13 de outubro de 1982, através de uma alteração de seus estatutos, a FUPAB cria uma nova entidade jurídica: a Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro (EECB), com sede localizada na Rodovia Brigadeiro Faria Lima, km 384, cujas finalidades são: - desenvolver projetos de pesquisa em citricultura, subsidiados pelos recursos advindos das entidades envolvidas, sempre de interesse regional; - desenvolver projetos de culturas alternativas a citricultura regional, nas áreas de agricultura e fruticultura; - prestar serviços de assistência técnica a citricultura regional, com base nas pesquisas nela desenvolvidas ou transferidas de outras áreas; - distribuir material genético de qualidade comprovada pelos padrões em vigor; e, também, sediar eventos (reuniões técnicas, simpósios, dias de campo), visando a melhoria tecnológica da citricultura, agricultura e fruticultura regionais;

Considerando que no dia 18 de outubro de 1982 se deu a inauguração oficial da Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro, quando contou com a presença do então Secretário da Agricultura e Abastecimento de São Paulo. A partir daí sua jornada, nestes 25 anos, a tornou referência na área e vem justificando o comparecimento de muitas personalidades empresariais e políticas nos mais variados eventos que promove anualmente;
Considerando que a evolução e as conquistas da EECB mostram que a pesquisa, o desenvolvimento e a inovação tecnológicos, importante meios para o desenvolvimento sustentável, são fortemente incrementados numa região quando há a integração de esforços entre a iniciativa privada e as diversas esferas públicas;
Considerando que a EECB veio se fortalecendo no passar dos anos, através de vínculos firmados com empresas, órgãos e instituições de renome, solidificando sua importância nacional e internacional para o agronegócio. Fato que demonstra a força da integração anteriormente mencionada para a pesquisa, o desenvolvimento e a inovação tecnológica, como importantes meios para o desenvolvimento sustentável;

Considerando, enfim, a importância da EEBC para o desenvolvimento do agronegócio no País e, conseqüentemente, para o nosso município e região.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência à EECB - Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro, através do seu Presidente, Engº João Pedro Matta, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÔES pelos seus 25 anos de inauguração oficial, a serem completados no próximo dia 18 de outubro, demonstrando-nos, nesse tempo, a importância da pesquisa, do desenvolvimento e da inovação tecnológica,  como meios imprescindíveis ao desenvolvimento sustentável. Fato que muito nos honra e satisfaz, pois é parte integrante do nosso município que contribui sobremaneira para o desenvolvimento do agronegócio no País. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2007. 
Edson Antônio Pereira     Luiz Roberto dos Santos     Rubens Marcondes de Oliveira
    VEREADOR – PTB                      VEREADOR – PMDB                          VEREADOR – PSDB
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