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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 35 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando ser a  Escola Técnica Estadual de São Paulo – ETESP pertencente ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS. Uma Autarquia Estadual de Regime Especial, subordinada à Secretaria Estadual de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico do Estado de São Paulo e que tem por missão promover um ensino de qualidade, formando cidadãos com amplos conhecimentos humanísticos, científicos e tecnológicos, que garantam a competência profissional e o exercício efetivo da cidadania;

Considerando que o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza tem, através do seu Regimento Comum das Escolas Técnicas Estaduais, o compromisso em analisar minuciosamente a implantação de outros cursos, mantendo o alto padrão de qualidade na formação de mão-de-obra especializada;
Considerando que no ano de 2005 conseguimos trazer uma unidade da Escola Técnica Estadual para o nosso município, cujos resultados vêm se mostrando inquestionáveis para o desenvolvimento local, pois a qualidade dos cursos oferecidos reflete no desempenho dos seus alunos, como profissionais, nas empresas onde atuam, através da realização de ensaios, de certificados e da especialização na mão-de-obra. Sucesso perceptível no interesse da população em participar dos vestibulinhos realizados;

Considerando que atualmente os cursos oferecidos pela Escola Técnica de Bebedouro são os de “Técnico em Informática” e “Gestão em Pequenos Negócios”, que, por tratarem de temas interessantes ao aperfeiçoamento profissional, são procurados para aprimorar o desempenho técnico nas funções de quem está empregado e, também, como meio para o profissional se tornar mais competitivo no mercado de trabalho. Entretanto, faz-se oportuno destacar sobre a possibilidade de se instalar ou criar novos cursos no ETE, visando atender às necessidades do mercado local e, ainda, facilitar a implantação de novas empresas pela disponibilização da contingência profissional especializada que necessitam;
Considerando que, sensível à importância de uma estrutura educacional dessa magnitude no nosso município, a ACIAB – Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro se disponibilizou a participar no seu fortalecimento, ajudando nas instalações elétricas para a implantação dos computadores, como forma de incentivo à cultura e ao conhecimento;

Considerando que a ACIAB é uma entidade que participa ativamente do processo de desenvolvimento do município e que sempre se empenhou em somar nas decisões voltadas ao engrandecimento do mercado local, pois sua administração se espelha na competência para bem representar os seus muitos associados;
Considerando que, com esta ajuda ao ETE Bebedouro, a ACIAB demonstra sua satisfação com trabalho que a instituição já desempenha no município e, principalmente, a confiança que deposita no seu potencial para ajudar alavancar o nosso desenvolvimento. Sem contar que acaba por beneficiar seus associados e toda a classe trabalhadora de nosso município, que passam a contar com a disponibilização de cursos de qualidade oriundos de uma unidade educacional cada dia mais forte;

Considerando, enfim, que iniciativas como a que foi tomada pela ACIAB merecem ser valorizadas, pois, dada a forma discreta e sem alardes do ato em si, se reverterá positivamente, através de uma instituição séria e competente, para a nossa população. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à ACIAB - Associação Comercial Industrial e Agrícola de Bebedouro, através do seu Presidente, Sr. Mário Gomes de Oliveira Júnior, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela participação no fortalecimento da Escola Técnica Estadual em Bebedouro, inclusive se disponibilizando a ajudar nas instalações elétricas para a implantação dos computadores, como forma de incentivo à cultura e ao conhecimento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de abril de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira 

             VEREADOR – PSDB 
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