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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 36 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que desde o início de suas atividades no país, há mais de 50 anos, a Volkswagen do Brasil realiza e incentiva práticas sociais voltadas aos seus colaboradores e à comunidade em geral. Idealizada e fundada em 1979 pela matriz alemã e responsável por canalizar as ações sociais da Cia., a Fundação Volkswagen tem o objetivo de contribuir para a melhoria da qualidade da educação, reafirmando os valores e o compromisso da Cia. com o desenvolvimento social do Brasil;

Considerando que ao assumir o papel articulador e mobilizador junto às comunidades onde atua, a Fundação Volkswagen cria oportunidades de atuação específicas para cada uma, em cooperação com organismos governamentais e a sociedade civil, somando esforços, maximizando os resultados e assumindo participação ativa na construção de uma sociedade mais justa;

Considerando que a missão da Fundação é a de contribuir para a melhoria da educação, potencializando a gestão escolar, a formação de professores e a aprendizagem de alunos de escolas públicas do ensino fundamental;

Considerando que a Fundação, tendo como parceira a CENPEC (Centro de Estudos e Pesquisa para Educação, Cultura e Ação Comunitária), desenvolve no município, juntamente ao DEMEC, projetos muito interessantes, como: - “Ações em Rede” do Programa Território Escola; - “EPV – Estudar Pra Valer, Língua Portuguesa e Matemática”; - “Entre na Roda”; - “Brincar; e o Ler e Escrever”; 

Considerando que o Projeto “Ações em Rede” já vem sendo desenvolvido há dois anos e tem como objetivo a articulação de ações, por meio de uma base local, em favor da educação integral de crianças e adolescentes. Ele é desenvolvido em forma de encontros sistemáticos de formação entre dois grupos de trabalho: o grupo “Gestor” formado de representantes de secretarias de governo e de órgãos centrais e o grupo “Referência” que conta com lideranças e representantes de instituições e serviços de bairros;

Considerando que o Projeto “EPV – Estudar Pra Valer, Língua Portuguesa e Matemática” tem por objetivo contribuir com a formação de professores das séries iniciais de redes públicas e, assim, propiciar o efetivo aprendizado da língua portuguesa a todos os alunos, oferecendo encontros de formação aos professores, coordenadores pedagógicos, diretores e técnicos de secretarias municipais de educação, bem como acompanhamento das atividades em sala de aula. Os professores recebem o material de apoio para os encontros, bem como fichas para seus alunos realizarem as atividades em sala de aula; 

Considerando que o Projeto “Entre na Roda” tem por objetivo promover e incentivar a cultura de valorização da leitura na escola e na comunidade, por meio da formação de professores, técnicos educacionais e voluntários, que participam de encontros mensais de formação e adquirem técnicas que estimulam o hábito da leitura entre as crianças do ensino fundamental, bem como formas de organizar rodas de leitura. A organização de oficinas de leitura nas escolas e de rodas de leitura na comunidade, visam estimular o gosto pela leitura, a ampliação da compreensão de textos, bem como a reflexão acerca de diversos temas;
Considerando que o Projeto “Brincar” consiste em formar educadores da Educação Infantil e acompanhar as ações nas escolas. O brinquedo e a brincadeira na rotina da Educação Infantil é uma proposta de reflexão e orientação para as atividades recreativas, lúdicas e expressivas que permeiam a rotina da educação infantil com seus diferentes grupos e faixas etárias;

Considerando que o Projeto “Ler e Escrever” consiste na formação de docentes das várias disciplinas das séries finais, bem como gestores educacionais, focalizando a concepção de letramento. A ação está voltada para o desenvolvimento das habilidades de leitura e produção de diferentes textos, em todas as áreas do conhecimento;

Considerando, enfim, que tais projetos são desenvolvidos na nossa Rede Municipal de Ensino, compreendendo nove escolas municipais de ensino fundamental, quatro escolas municipais de educação infantil e treze centros municipais de educação infantil. Portanto, pela sua dimensão e importância para nossa comunidade, a parceria é digna de destaque e merece ser aplaudida.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência à Fundação Volkswagen e ao CENPEC - Centro de Estudos e Pesquisa para Educação, Cultura e Ação Comunitária, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela qualidade dos projetos que, juntamente ao DEMEC, desenvolvem no município. Projetos estes: - “Ações em Rede” do Programa Território Escola; - “EPV – Estudar Pra Valer, Língua Portuguesa e Matemática”; - “Entre na Roda”; - “Brincar”; e o “Ler e Escrever”, que contribuem para a melhoria da educação, potencializando a gestão escolar, a formação de professores e a aprendizagem de alunos das escolas públicas do município.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de abril de 2007
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