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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 41 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que, entre os dias 10 e 12 de abril p.p., cerca de 3 mil prefeitos participaram da 10º Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios e voltaram aos seus municípios com pelo menos duas promessas para algumas das reivindicações apresentadas na capital federal;

Considerando que, já na abertura da marcha, eles ouviram do presidente Lula o compromisso de que vão ter aumento de um ponto percentual no Fundo de Participação dos Municípios, ou seja, de 22,5% para 23,5%. Durante discurso, o presidente afirmou que a base governista deve votar em separado da reforma tributária a elevação. O aumento representa R$ 1,3 bilhão a mais por ano para os cofres municipais, de acordo com estimativa da Confederação Nacional de Municípios;

Considerando que esse aumento vinha sendo reivindicado há muito tempo pelos prefeitos, mas o governo federal argumentava que só poderia aumentar o FPM se o Congresso aprovasse a reforma tributária. Dessa forma, o aumento do repasse se daria a partir da aprovação da reforma. A partir de agora, entretanto, Lula sinalizou que vai enviar outra proposta de reforma tributária ao Congresso e autorizou a base aliada a votar o aumento do FPM em separado, ou seja, antes da aprovação definitiva da nova reforma tributária; 

Considerando que o Presidente Lula também atendeu outros pleitos dos prefeitos. Ele anunciou a redução da contrapartida exigida aos municípios para firmar convênios na área de educação e saneamento previstos no PAC – Plano de Aceleração do Crescimento. Anteriormente, os municípios tinham que dar uma contrapartida de 20%. Agora, Lula disse que a contrapartida será de até 0,1%;

Considerando que na regulamentação do pagamento de precatórios (dívidas vencidas e não pagas) é outro dos cinco pontos que compõem a pauta prioritária da marcha. Eles querem a aprovação da Proposta de Emenda à Constituição que limita o gasto dos estados e municípios com precatórios. Pelo texto, que tramita no Congresso Nacional, a União, estados e o Distrito Federal reservariam para esses pagamentos 3% da despesa primária líquida e os municípios 1,5%. Aos prefeitos, o Presidente do Senado prometeu que a votação da proposta será acelerada;

Considerando que os recursos do FPM refletem esperança à maioria dos municípios, para salvar o orçamento e o caixa municipal, principalmente nos finais de ano, quando é preciso pagar o décimo terceiro salário do funcionalismo público. O Brasil tem 5.562 municípios, sendo cerca de 4.500 de pequeno porte e médio porte os maiores dependentes desses recursos; 

Considerando que os órgãos representativos dos municípios concluíram que essa marcha obteve melhores resultados em relação às anteriores. Atendo-me ao aumento do FPM previsto para junho, nosso município especificamente, terá um aumento de R$ 50 mil a R$ 60 mil/mês, R$ 700 mil/ano. Ou seja, um adicional de 0,78% no orçamento anual do município;
Considerando que o FPM representa 22,5% da arrecadação da União com Imposto sobre Produtos Industrializados (IPI) e o Imposto de Renda (IR), sendo que, do valor depositado mensalmente nos cofres municipais, 25% é destinado para a Educação, 15% para a Saúde e o restante (60%) pode ser direcionado às várias necessidades dos municípios;

Considerando, enfim, que a sensibilidade do Governo Federal para com as reivindicações pautadas na 10º Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios se efetivou na forma como se portou nas negociações, abrindo uma perspectiva importante de reconhecimento aos problemas localizados e, principalmente, de entendimento na busca por soluções.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência ao Governo Federal, Através do Presidente da República, Exm°. Sr. Luis Inácio Lula da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela forma como conduziu as negociações com os prefeitos, por ocasião da 10º Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios, quando se dispôs ao entendimento e participou dos eventos, demonstrando, assim, o reconhecimento na justeza das reivindicações em pauta. Razão pela qual, entre outros compromissos assumidos, acabou por autorizar o aumento de um ponto percentual no Fundo de Participação dos Municípios, que exercerá grande influência no orçamento dos municípios, principalmente entre os de pequeno e médio porte.
Solicito, ainda, que cópia desta Moção seja encaminhada ao Presidente da Câmara Federal, Exm°. Sr. Arlindo Chinaglia; ao Presidente do Senado, Exm°. Sr. Renan Calheiros; aos Líderes de Partido das respectivas Casas Legislativas, para que agilizem a aprovação dos pontos acordados. E também, via e-mail, encaminhe esta Moção às Câmaras Municipais, assim cadastradas na Secretaria desta Casa, para que se somem no objeto desta manifestação.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2007.
Carlos Alberto Corrêa Orpham
          VEREADOR – PT
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