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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 44 / 2007

Senhor Presidente,
Quando temos por meta encontrar os valores que nos engrandecem como seres humanos, o Sr. Irineu Escher foi um cidadão em que podemos nos mirar, pois na sabedoria da sua humildade e na grandeza de seus gestos mais simples traçou com retidão sua existência. Um homem bom, seja como filho, marido, pai ou amigo. 

Elegante quando restabelece a euforia que faz brilhar os olhos de um homem que consegue seu intento pela legitimidade de seus atos mais puros. Foi assim que o Sr. Irineu ocupou seu espaço nesta vida e, orgulhoso, pôde desfrutar do respeito conquistado entre aqueles com quem conviveu.


No alto dos seus bem vividos anos e que nos foram rápidos, evidentemente, não poderíamos esperar seu aplauso aos ímpetos de uma modernidade que a cada dia perde os seus valores mais caros, mas tinha suas idéias e fundamentos trazidos de berço, que procurou passá-los aos seus, sejam estes parentes ou amigos, e, claro, mais intimamente à esposa e filhos. Soube, entretanto, conviver harmoniosamente com diferenças da qual não compartilhava, utilizando-se da imparcialidade, respeito e sinceridade ao se relacionar e, assim, praticou o bom convívio.

 Na galáxia da adversidade, o bem maior não brinca de esconde-esconde, não existe mesmo, de fato, o que faz com que as verdadeiras vitórias sejam frutos de um soerguer diário de esperanças perdidas no caminho, mas recuperadas com afinco logo em seguida.

A bela família que formou é honrada e goza de prestígio e respeito entre nossos habitantes, que a reconhecem pelo dinamismo e pelo trabalho que desenvolve junto à nossa sociedade, onde, inclusive, alguns de seus filhos participam ativamente, direta ou indiretamente, na busca por soluções aos problemas aqui existentes.

Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena desse bom homem, quando no último dia 17 abriu uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-nos sobremaneira. Entretanto, a sua lembrança mais bonita é alimentada pela certeza de que seu espírito continuará pleno na sua jornada no plano espiritual. Cabe-nos agora, utilizando trecho de poema de livro publicado por um dos seus filhos: “...consolar e consolado ser, consolado, consolando, assim se vive a vida inteira...”.  

O Sr.  Irineu  Escher,  que  era  ferroviário  aposentado,  deixa  viúva a  Srª. Maria Aparecida Cosensa Escher e os filhos Anderson, André Luis, Claudinei, Denise, Edmilson, Jeanete, Jorge, Sueli e Vanessa.  

Vivemos um momento de saudade que não pode ser ofuscada simplesmente pela amargura, pois há de prevalecer o sentimento que o Sr. Irineu Escher plantou nas muitas amizades conquistadas e na pessoa íntegra e exemplar que foi, mantendo-se, assim, harmoniosamente preservada em nossa memória.

O Sr. Irineu Escher, além de pertencer a uma família respeitada, cumpriu exemplarmente seu papel como cidadão. Este comportamento o fez querido e assim se perpetuará naqueles que tiveram o prestígio de com ele conviver. É certo que deixará saudades, mas a essência da sua passagem se manterá firme e viva no livro da vida que escreveu, contribuindo para valorizar a missão que nos fora confiada por Deus.

Solicitamos à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Escher, pelo passamento do Sr. Irineu, ocorrido no dia 17 de abril p.p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de abril de 2007.
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