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MOÇÃO Nº 50 / 2007

Senhor Presidente,
Considerando desde a sua fundação em abril de 1984, a Apidouro sempre esteve ligada à produção de mel, mas sempre preocupada com o aspecto legal da comercialização, culminando com a legalização do seu entreposto já em outubro de 1986, junto ao Serviço de Inspeção Federal;

Considerando que, de início, a empresa não chegou a colocar os seus produtos no mercado, optando por continuar somente como produtores de mel em latas, nesta ocasião com aproximadamente 500 colméias. E durante 10 anos esta situação foi mantida, quando em novembro de 1996 o SIF foi reativado, as instalações foram adequadas e partiu-se definitivamente para a comercialização, inclusive voltado à exportação. Hoje a empresa conta com uma capacidade produtiva para exportação de mais de 300 toneladas de mel por mês; 

Considerando que na Apidouro, além do mel puro (laranja, eucalipto e silvestre) voltado à exportação, também fabrica o mel composto por própolis, guaco e agrião; pólen desidratado; sete sabores de spray de própolis; própolis em solução; geléia real e energético natural. Oportuno destacar, que há três anos a Apidouro esta exportando própolis in natura, em solução alcoólica ou glicólica, para Taiwan, Japão e Canadá; 

Considerando que o mel hoje exportado chega a Bebedouro de diferentes regiões do País, entre os quais o sul, o sudeste e o nordeste, respeitando a florada de cada localidade e onde o produto passa por uma pré-análise antes de ser enviado para a empresa, geralmente acondicionado em 50 tambores com 280 quilos cada, por caminhão. Ao chegar à empresa o mel é novamente analisado, desta vez o trabalho é mais minucioso, visando atender as exigências das empresas estrangeiras. O trabalho no envasamento de produtos derivados do mel é realizado manualmente pelos funcionários;

Considerando que a Apidouro já exporta para países da Europa, como: Inglaterra, Espanha e Áustria, onde o mel brasileiro é classificado como “mel de mesa”, devido à sua qualidade. O mel da laranja é o mais procurado; 

Considerando que recentemente a empresa recebeu o certificado Halal - meio que viabiliza a exportação do produto para os países árabes e toda a comunidade islâmica no mundo, abrindo um horizonte interessante à expansão de suas fronteiras, visto que a comunidade islâmica não só é uma das maiores do mundo e cujo mercado é dos mais exigentes como, também, considera o mel uma iguaria muito nobre, inclusive tendo por costume, entre a sua gente, a prática de oferecê-lo, em pote, como sinal de valorização às pessoas que assim merecem. E, para tanto, esteve no nosso município o Sheik Ali Achcar, representante do Centro de Divulgação do Islã na América Latina, que concedeu a certificação, sem a qual nenhum seguidor da cultura islâmica consome mel;

Considerando que as leis islâmicas são muito rigorosas, quanto à qualidade das instalações, sua higienização e formas de produção, assim como à idoneidade das pessoas e a seriedade do trabalho. Além de se exigir que o produto ou subproduto, seja ele qual for, bebida ou comida, não tenha nenhum contato com produto suíno nem pode ser alcoólico. Fatos comprovados pelo representante do Centro e que, somados, inclusive, com a entrega da Medalha Raul Furquim ao proprietário da empresa, ajudaram a demonstrar a grandeza da empresa e das pessoas com ela envolvidas e a pureza e qualidade do mel produzido pela Apidouro;

Considerando que o certificado é reconhecido no mundo inteiro e, assim, se um muçulmano da Inglaterra quiser comprar o mel da Apidouro e quer ter certeza de que o produto está dentro das especificações islâmicas, o representante emite o certificado para que possa viabilizar sua comercialização. Ou seja, existem compradores islâmicos no mundo todo e, por isso, o produto pode vir a ser comercializado em outros países que não fazem parte do mercado árabe ou islâmico;

Considerando que trata de uma relação comercial muito interessante, pois juntamente com a obtenção de certificado abrem-se perspectivas de cooperação da central com a empresa e, conseqüentemente, com a economia do município e do País;

Considerando enfim, que a Apidouro justifica o merecido orgulho por parte dos nossos cidadãos, pois muito nos honra uma empresa genuinamente bebedourense e que, com dedicação e competência, vem ganhando divisas e ajudando a destacar a potencialidade desenvolvimentista do nosso município;

SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à Empresa Apidouro, através do seu Proprietário Engº. João Carlos Laforga, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela recente obtenção do certificado Halal, que lhe abre ainda mais as portas ao mercado internacional, visto que a comunidade islâmica não só é uma das maiores do mundo e cujo mercado é dos mais exigentes como, também, aprecia o mel como uma iguaria muito nobre. Sem contar, que a referida relação comercial abre perspectivas de cooperação do Centro de Divulgação do Islã na América Latina com a empresa e, conseqüentemente, com a economia do município e do País.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de maio de 2007.
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