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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 55 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que o Assentamento “Reage Brasil” é constituído por famílias que praticam a agricultura familiar e, nesta atividade, encontram os meios dignos à sua subsistência e desenvolvimento;

Considerando que, sendo a agricultura a principal fonte de subsistência do Assentamento “Reage Brasil”, essas famílias se desenvolveram no preparo da terra, na semeadura e no cultivo final dos produtos, sempre visando finalidades econômicas;

Considerando que as famílias que integram o Assentamento “Reage Brasil” possuem disposição e força de vontade para vencer, mas necessitam de acompanhamento técnico como suporte para atingir as suas metas e, assim, desfrutar uma melhor qualidade de vida;

Considerando que, como parte da programação do aniversário de 123 anos de Bebedouro, nos dias 05 e 06 de maio p.p., com apoio da Prefeitura, foi realizada a 1ª Festa do Maracujá na Estação Cultura, que serviu para mostrar o trabalho de famílias do Assentamento Reage Brasil com o plantio da fruta, onde foram expostos e vendidos vários pratos à base da fruta. Paralelamente, houve exposição do artesanato produzido pelos moradores do Assentamento, show com a dupla sertaneja de outro assentamento e desfile da rainha da festa;

Considerando que a idéia da festa surgiu em 2005, quando foram realizados cursos para viabilizar a produção de maracujá. Nesta primeira safra de maracujá, as famílias dedicaram 10 hectares do Assentamento ao plantio da fruta, culminando com a produção de 50 toneladas da fruta, que foram compradas pela empresa Delta Citrus; 

Considerando tratar de um investimento interessante, pois as famílias já têm garantida a comercialização da safra, que é fator primordial para um bom negócio, tendo por resolver, ainda, a devida viabilização do escoamento da produção;

Considerando que, com o resultado positivo, a segunda fase do projeto conta com 35 famílias, sendo que o cultivo equivale a um hectare por família. A safra que se encerra em junho tem a expectativa de dobrar a colheita, que também tem destinação certa;

Considerando que todo projeto é supervisionado pelo ITESP – Instituto de Terras do Estado de São Paulo. Um órgão vinculado à Secretaria da Justiça e Defesa da Cidadania, que tem como missão realizar a regularização fundiária e o assentamento de trabalhadores rurais sem terra. E, para o devido desenvolvimento, um projeto deve considerar a aptidão da família, as condições climáticas e agronômicas do assentamento, para que depois de viabilizado o projeto, o órgão auxilie os participantes na obtenção de crédito financeiro para a produção;

Consideração que, além do maracujá, no Assentamento Reage Brasil são desenvolvidos o plantio de milho, arroz, feijão, hortifruticultura e cachaça. O local ainda mantém a área com eucalipto;

Considerando que a festa chamou a atenção da sociedade Bebedourense, pois ao divulgar o valor nutritivo da fruta, que faz bem à saúde e pode ser preparada de várias formas (suco, torta, mousse, pudim, bolo, trufas, bombom, doce de casca, sorvete, salgadinho, batidas e outras guloseimas), demonstrou um meio criativo de se explorar um mercado competitivo. Uma fonte de renda que vem ajudando garantir melhor qualidade de vida às famílias assentadas que participam do projeto; 

Considerando, enfim, que iniciativas como esta, a 1ª Festa do Maracujá, merece destaque, pois serve de exemplo ao demonstrar que boas idéias geram bons resultados e, pela forma como se originou, nos dá o exemplo da importância em se compor forças na busca de alternativas. Sem contar que se constitui numa promissora semente, que pode germinar uma tradição interessante para o município.
SOLICITO À MESA, após ouvir o douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao ITESP – Instituto de Terras do Estado de São Paulo e às famílias do Assentamento Reage Brasil, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência no trato com a terra, onde vêm prezando pela variedade no cultivo, e, também, pelo sucesso da 1ª Festa do Maracujá, realizada nos dias 05 e 06 de maio p.p., durante a programação do aniversário de 123 anos de Bebedouro. Festa esta que, merecidamente, chamou a atenção da sociedade Bebedourense, pois ao divulgar o valor nutritivo da fruta, que faz bem à saúde e pode ser preparada de várias formas, demonstrou um meio criativo de se explorar um mercado competitivo e, desta forma, proporcionar uma fonte de renda interessante às famílias assentadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio de 2007.

Carlos Alberto Corrêa Orpham

            VEREADOR - PT
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