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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 60 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que a conquista dos recursos financeiros, junto ao Governo do Estado, a serem utilizados na recuperação da estrada vicinal Fabiano Zacarelli, que liga nosso município ao município de Taiúva, se deu pela somatória de esforços políticos;

Considerando que influência política e o empenho do nobre Deputado Estadual Celso Giglio foram determinantes para que o Governo do Estado concordasse e agilizasse o processo de liberação dos recursos;

Considerando que o apoio do nobre Deputado abriu as portas da Secretaria Estadual de Transporte, onde se deu a negociação, cujo êxito culminou nos acordos assinados pelos Prefeitos de Bebedouro e de Taiúva e que viabilizou a esperada recuperação da referida estrada;

Considerando, enfim, a importância da estrada vicinal Fabiano Zacarelli para os municípios de Bebedouro e de Taiúva, tanto para o escoamento das respectivas produções agrícolas como para proporcionar segurança e rapidez aos milhares de cidadãos destes municípios, que a utilizam regularmente.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Deputado Estadual Celso Giglio, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua valiosa contribuição para o sucesso da negociação entre o Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria Estadual de Transportes, e as Prefeituras de Bebedouro e de Taiúva, que culminou na viabilização de recursos financeiros para a recuperação da Estrada Vicinal Fabiano Zacarelli.

Capital Nacional da Laranja, 17 de maio de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira 

          VEREADOR – PSDB
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