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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 61 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que Bebedouro nasceu à beira de um córrego conhecido por “Bebedor”, cuja água era procurada por tropeiros e boiadeiros que buscavam saciar a sua sede e a dos animais durante as longas caminhadas pelo sertão. Utilizado exatamente para o pouso de tropas e boiadas, o local ganhou a denominação de “Bebedor” e depois “Bebedouro”;
Considerando que, no passado, destacou-se pelo cultivo de vários produtos que fazem parte do trivial da nossa alimentação. Desenvolveu-se um comércio diferenciado e destacou-se na qualidade do ensino, cujas escolas atraíram alunos até de outros estados, e no atendimento à saúde;

Considerando que Bebedouro foi colocado em evidência nacional e internacional com a produção de citrus – laranja, para o comércio in natura, para a produção de suco e para a exportação, quando muitas indústrias aqui se instalaram. Atualmente o município vem atraindo empresas de distribuição de produtos e destacando-se como prestadora de serviços, inclusive no ensino universitário;
Considerando que Bebedouro completou 123 anos, desde que se tornou município em 03 de maio de 1884. Inúmeras foram as pessoas, de todos os seguimentos sociais e etnias, que trabalharam duramente para elevá-la da condição de um pouso de tropeiros à “Cidade Coração”, como carinhosamente ficou conhecida;

Considerando que muitos eventos fizeram parte das comemorações do aniversário de fundação de Bebedouro, entre os quais, o show da dupla “João Bosco e Vinícius”, que se apresentaram durante as festividades do dia 02 de maio, após o festival de pirotecnia, quando abrilhantaram a passagem para o dia 03, dia oficial da fundação do município;

Considerando que a dupla se deu após se conhecerem e cantarem juntos em algumas ocasiões, parentes e amigos incentivaram a formação de uma dupla. A idéia não foi aceita inicialmente, mas quando João Bosco e Vinícius, por si sós, decidiram que não mais cantariam sozinhos, deixaram para trás as pequenas participações em festivais para apresentarem-se em dupla nos bares e eventos do Mato Grosso do Sul; 

Considerando que como acontece no geral com os artistas em ascensão, a dupla também passou por problemas em sua trajetória, no entanto, sem nunca pensar em desistir. Hoje contam com CDs gravados e com grande público conquistado por todo o País, mostrando que vieram para ficar;

Considerando que o show da dupla nas festividades do município foi custeado pela Empresa Praimar Indústria e Comércio Distribuição Ltda., que estabeleceu parceria com a Prefeitura Municipal, objetivando participar dos eventos do aniversário de Bebedouro;

Considerando, enfim, que esta parceria merece ser elogiada, pois contribuiu positivamente para abrilhantar festividades realizadas em comemoração à evento que muito nos honra e orgulha.

SOLICITO À MESA, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à Empresa Praiamar Indústria e Comércio Distribuição, através da sua Gerente Geral, Srª. Marlene Ribeiro de Carvalho, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter estabelecido parceria com a nossa Prefeitura Municipal, tendo por fim participar das festividades desenvolvidas para se comemorar os 123 anos de fundação deste município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de abril de 2007.

 Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                    VEREADOR - PDT
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