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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 64 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que, segundo dados da Guarda Civil Municipal, mais de 10 mil pessoas passaram pelo sambódromo, para participar das inúmeras atividades do “Sábadomania”, promovido pela Prefeitura Municipal, através do Fundo Social de Solidariedade, em parceria com o SESI (Serviço Social da Indústria) e a EPTV (Emissoras Pioneiras de Televisão);

Considerando que, das 9 h às 17 h, os munícipes puderam se beneficiar de um dia de lazer, diversão e muitas brincadeiras, além de atividades físicas, orientações sobre saúde, prestação de serviços e shows musicais, quando retribuíram de maneira muito calorosa;

Considerando que o evento contou com a presença do Diretor do SESI Sertãozinho Ciro Maricato, Diretora do SESI de Ribeirão Preto Sula Ferreira e Gerente Regional da EPTV Marcos Frateschi que comandaram os shows musicais e todas as apresentações de palco, bem como o desfile cívico prestigiado também por alguns vereadores desta Casa;

Considerando que o desfile cívico contou com a participação de quatro escolas municipais, duas estaduais, bem como o Praticare, FAMA (Fanfarra do Madeira) e o Educandário Santo Antonio, além de toda a postura da Banda Marcial CPI 3 da Policia Militar de Ribeirão Preto e do Tiro de Guerra de Bebedouro. Após o desfile, o público pode acompanhar o show de cães da Policia Militar;

Considerando que, para a diversão de toda a criançada, vários brinquedos infláveis foram afixados na pista do sambódromo. Como forma de educação, uma variedade de programação durante todo o dia, com a realização de diversas oficinas de bijuterias, imãs de geladeiras decorados, porta guardanapos, bordados, jogos, damas, construção de bichos com bexigas, fuxico, pipas, brinquedos, confecção de objetos com garrafas pet, jornais e pincéis, EVA, biscuit, oficinas de fantoches, pintura facial e guache;

Considerando que no stand do Fundo Social de Solidariedade, havia a Casa de Brinquedos - com brincadeiras e oficinas de pintura facial, Projeto Roda Viva - com pintura em tecido e tear e o Projeto Semeando o Futuro - com oficinas de reciclagem, grafite e apresentações no palco. Na Central do Poupa Tempo, foram confeccionados 213 cédulas de identidade, 72 carteiras de trabalho e 70 CPFs.  Ainda houve prestação de serviços, como o corte de cabelo;
Considerando que no Portal Saúde e Bem Estar, grande participação do DMS (Departamento Municipal de Saúde). Universitários da FAFIBE fizeram a medição da pressão arterial em aproximadamente 450 pessoas e a Unimed atendeu 481 pessoas que mediram seu IMC (Índice de Massa Corpórea) e altura. Alunos do Senac faziam massagens relaxantes e os funcionários do CEREST prestaram orientações sobre a saúde do trabalhador. Também houve orientações sobre a saúde bucal, com o escovódromo e distribuição de escovas de dente para as crianças, bem como orientações sobre o câncer boca. Neste stand, a movimentação foi intensa, várias pessoas também foram orientadas sobre o tabagismo e a dengue, pelas Vigilâncias Epidemiológica e Sanitária;

Considerando que no esporte, toda a pista do sambódromo e as quadras foram ocupadas para as atividades do “Sábadomania”, entre elas futsal, vôlei, basquete, frescobol, jogos de mesa, dama, dominó, xadrez, capoeira, artes marciais, pimbolin, sinuca, perna de pau, jogo de peão, bola de gude e outros. Sobre o Meio Ambiente, distribuição de mudas de árvores pelos funcionários do Parque Ecológico. Segundo o engenheiro florestal Ivair Cordeiro Bastos, mais de 500 mudas foram distribuídas;

Considerando que as entidades assistenciais foram as responsáveis pela área de alimentação do evento, onde deliciosas guloseimas de muitas variedades foram colocadas à venda e a renda revertida à manutenção das mesmas;

Considerando que, para que toda esta festa se realidade, foram mobilizados, em média, 500 funcionários municipais para a cobertura total do “Sábadomania”. A segurança do evento ficou por conta da Guarda Civil Municipal e Policia Militar, que tiveram apoio do Corpo de Bombeiros e uma ambulância à disposição;
Considerando, enfim, que pela própria descriminação das etapas do evento fica evidenciada a força da união no seu sucesso. Fato que se observa desde a promoção (Prefeitura/SESI/EPTV), na organização (órgãos públicos/instituições de ensino e de saúde/entidades sociais), até a grande participação popular, resultando num evento proveitoso e agradável.
SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência à EPTV (Emissoras Pioneiras de Televisão), através do seu Gerente Regional Marcos Frateschi, e ao SESI (Serviço Social da Indústria), da MOÇÃO DE APLAUSOS por terem promovido, juntamente com a nossa Prefeitura Municipal, o “SABADOMANIA” no último dia 19, nas dependências do Sambódromo Municipal. Um evento grandioso, que vem se tornando tradição na nossa região e que contou com a participação de várias frentes (entre órgãos públicos, instituições de ensino e de saúde e entidades sociais), proporcionando um dia bastante proveitoso e agradável para mais de 10 mil pessoas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de maio de 2007.

Luiz Roberto dos Santos

     VEREADOR – PMDB
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