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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 71 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que o Instituto Pão de Açúcar de Desenvolvimento Humano (IPADH) é o braço social do Grupo Pão de Açúcar (lojas Pão de Açúcar, Extra, Extra Eletro, Compre Bem e Sendas). O IPADH foi criado em 1998 para administrar o investimento que o Grupo decidiu fazer em educação, por acreditar que essa é uma das maneiras mais efetivas de promover o desenvolvimento humano;

Considerando que o trabalho do IPADH é baseado numa proposta de educação integral, na qual o participante é considerado na sua totalidade. Uma educação que se soma à educação formal, mas que vai além da escolarização. São trabalhados com crianças e jovens, na faixa etária de 7 a 18 anos, valores, comportamento e autoconhecimento, que podem ser aplicados em todas as esferas de suas vidas;

Considerando que, nesse sentido, foram concebidos os programas educacionais que, por meio da ampliação de linguagens, da música, do esporte e da preparação para o trabalho, promovem o crescimento do participante no seu desempenho escolar, nas suas relações sociais, no seu desenvolvimento intelectual e cultural;

Considerando que o Instituto adota o conceito de desenvolvimento humano proposto pela Organização das Nações Unidas (ONU), por meio do Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento (PNUD), no seu Relatório sobre o Desenvolvimento Humano – 1990: “O desenvolvimento humano é o desenvolvimento das pessoas, para as pessoas e pelas pessoas. Como desenvolvimento das pessoas, entende-se o aumento de suas potencialidades através de melhores condições de educação, treinamento, saúde, habitação, meio ambiente e alimentação. O desenvolvimento para as pessoas implica que ele não seja um fim em si mesmo, mas que os frutos do crescimento econômico sejam traduzidos em melhoria de condições de vida. O desenvolvimento pelas pessoas refere-se ao processo pelo qual se tornam não apenas suas beneficiárias, mas nele tomem parte ativa, participando das decisões que influenciam suas vida". Desde o início da atuação do Instituto, já participaram dos seus programas 52.988 crianças e jovens;

Considerando que os programas educacionais do Instituto Pão de Açúcar de Desenvolvimento Humano são agrupados em áreas de atuação, com o objetivo de desenvolver competências e habilidades para incentivar o crescimento pessoal e postura profissional do jovem. Dessa forma, proporcionam aos participantes módulos adequados a cada faixa etária. Na área de Música, por exemplo, desenvolve programas de educação musical voltados para crianças e jovens que assumem características próprias em cada um dos locais em que são realizados;

Considerando que, no último dia 20 de maio, a Orquestra de Cordas “Instituto Pão de Açúcar” nos presenteou com uma apresentação diferente e encantadora, no Teatro Municipal;

Considerando que, com repertórios de músicas clássicas, eruditas e populares, de grandes compositores (Bartok, Beathes e Ari Barroso), quarenta adolescentes e jovens, com idade entre 12 e 21 anos foram regidos por Daniel Misiuk e levaram a platéia ao delírio ao interpretarem belas obras com teor intenso, dramático, animado e descontraído, interagindo com a platéia e fazendo coreografias;

Considerando que os músicos da Orquestra são escolhidos dentre os jovens participantes da área e, dependendo do desenvolvimento que apresentam, começam a trabalhar outros tipos de músicas, como, por exemplo, rock, tango e country;

Considerando que é a primeira vez que a Orquestra se apresenta na cidade. Uma iniciativa do Departamento de Marketing do Compre Bem Supermercados, como forma de participar da comemoração dos 123 anos de Bebedouro;
Considerando, enfim, que a força da arte expressada pela Orquestra sensibilizou sobremaneira o público que, por sua vez, naturalmente também expressou seu sentimento de emoção diante do brilhantismo dos músicos e da beleza da apresentação. Um momento impar, agradável e inesquecível, que muito colaborou para engrandecer as comemorações do aniversario do município.
SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência à Orquestra de Cordas “Instituto Pão de Açúcar”, através da sua Professora e Diretora Artística, Renata Jaffé, e do Departamento de Marketing do Compre Bem Supermercados, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhantismo com que se apresentou no nosso Teatro Municipal, por ocasião das festividades do aniversário do município, quando, imbuída pelo talento individual de cada músico e pela expressividade harmoniosa do conjunto, proporcionou um momento ímpar, agradável e inesquecível ao público presente. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de maio de 2007.

Luiz Roberto dos Santos

     VEREADOR – PMDB
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