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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 75 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que desenvolvimento econômico é o desenvolvimento de riqueza material dos países e de seus respectivos entes federativos, assim como o bem-estar econômico de seus habitantes. O processo de desenvolvimento econômico supõe que ajustes institucionais, fiscais e jurídicos são necessários, incentivos para inovações e investimentos, assim como fornecer condições para um sistema eficiente de produção e distribuição de bens e serviços à população;

Considerando que o desenvolvimento, em geral, é um processo dinâmico de melhoria, que implica uma mudança, uma evolução, crescimento e avanço. E a busca pelo consenso se dá pela conjunção de interesses, de um lado, em avaliar oportunidades que lhes permitam crescer, do outro, em oferecer opções que se direcionem no mesmo sentido dessas aspirações;
Considerando ser muito comum questionar vereadores a respeito dos projetos que apresentam para alavancar o desenvolvimento econômico do município. E somos muito cobrados por isso, afinal uma das maiores reclamações da população é a falta de emprego que impede a circulação de dinheiro e a distribuição de riqueza. Sem dúvida um pleito legítimo das comunidades, todos à unanimidade querem o aquecimento da economia do município, o fortalecimento e expansão das empresas existentes e do surgimento de tantas outras;

Considerando que o desenvolvimento econômico se torna sólido através do setor privado e não pelo Estado. Ou seja, não é a Prefeitura ou a Câmara Municipal quem promove o desenvolvimento do município, pois apenas facilitam o caminho para os desbravadores que, com coragem para assumir o risco inerente de um negócio, criatividade para ocupar espaço no mercado e perseverança nas adversidades, geram riquezas e proporcionam melhoria na vida da população. Em resumo, devemos cumprir nossas obrigações, preparando o terreno para o desenvolvimento das atividades econômicas, mas não percamos de vista que é o setor privado que age. Daí o porquê de precisamos nos capacitar para enfrentar as dificuldades que o mundo nos impõe, pois todos nós, de alguma forma, somos responsáveis pelo desenvolvimento;

Considerando que, quanto à atração de empresas para se instalarem em no município, temos que analisar com naturalidade a premissa de que o empresário deseja obter lucro, o que, aliás, não é pecado algum. E para obter esse lucro, com certeza, vai estudar as possibilidades que melhor permita a expansão de suas atividades econômicas e aumente seu faturamento, portanto, o contato do vereador não será determinante na definição das estratégias empresariais, o máximo que podemos fazer é apresentar ao empresário as virtudes de nosso município;

Considerando que Bebedouro completou 123 anos, desde que se tornou município. No passado destacou-se pelo cultivo de vários produtos que fazem parte do trivial da nossa alimentação. Desenvolveu um comércio diferenciado e destacou-se, ainda, pelo atendimento à saúde e pela qualidade de seu ensino, cujas escolas atraíram alunos até de outros estados. Todavia, nosso município foi colocado em evidência nacional e internacional com a produção de citrus-laranja, para o comércio in natura, para a produção de suco e para exportação, época em que muitas empresas industriais aqui se instalaram. Atualmente nos destacamos, pela sua posição geográfica, na atração de empresas de distribuição de produtos e como prestadora de serviços, inclusive no ensino universitário;

Considerando que, situada na região norte do Estado de São Paulo, Bebedouro é centro de uma das regiões mais ricas do País. Num raio de 250 quilômetros, concentra-se uma população de cerca de 12 milhões de pessoas. Estamos localizados a 376 km de São Paulo, a 77 km de Ribeirão Preto, a 107 km de São José do Rio Preto e, próximos à divisa com os Estados de Minas Gerais e Mato Grosso do Sul, distamos 525 km de Belo Horizonte. Esta condição geográfica, também facilita o acesso aos Estados Paraná e Goiás, além do Distrito Federal;

Considerando que, com uma área de 684,4 km2, 573 m de altitude, clima subtropical, temperatura média de 22,3°C, população aproximada de 80 mil habitantes e sob a bacia hidrográfica do Baixo Pardo Grande, o município é cortado por rodovias importantes (SP-322, SP-351 e SP-326); conta com uma malha ferroviária - para escoar os produtos aqui manufaturados com destino aos mercados interno e externo; possui Aeroporto Municipal, oferta de energia elétrica; áreas que podem ser destinadas à implantação e ampliação de empresas; e, ainda, boa estrutura urbana e serviços públicos oferecidos; 

Considerando que o município dispõe, ainda, da Lei n°2617/97, que concede incentivos às empresas, de um Código Tributário atualizado (Lei Complementar n° 11/2003) e de um Plano Diretor atualizado em 2006 (Lei Complementar n° 43), legislações facilmente acessadas pelo site oficial dessa Casa (www.camarabebedouro.sp.gov.br); 
Considerando, enfim, a importância de se contatar empresas que se identifiquem com nossa potencialidade e que tenham por meta o objetivo de se expandirem, objetivando, desta forma, atingir o desenvolvimento necessário às partes interessadas (município/empresa), através da busca por um ponto de equilíbrio que satisfaça ambos. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à Diretoria da Empresa “GARCIA ATACADISTA LTDA”, da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenham por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da Revista “Distribuição”, voltada à negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas, pois a certeza do que aqui exponho se equipara, naturalmente, ao prazer que teremos em recepcionar eventual interesse.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de junho de 2007.

Rubens Marcondes de Oliveira 

             VEREADOR – PSDB 
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