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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 80 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que o Instituto de Diagnóstico por Imagem (IMEDI), de Bebedouro, conta com novo aparelho de ressonância magnética, de alta definição, para imagens em três planos: coronal, axial e sagital, o que possibilita o estudo detalhado de lesões e outras patologias;

Considerando que o equipamento, cujo investimento ficou em torno de U$ 900 mil, permite atender pacientes de Bebedouro, Pirangi, Monte Azul Paulista, Taiúva, Taiaçú, Viradouro, Terra Roxa e de outros municípios da microrregião. Antes este procedimento tinha de ser feito em Ribeirão Preto ou São José do Rio Preto;

Considerando que, no caso específico de Bebedouro, em média vinte pacientes eram deslocados para Ribeirão Preto ou São José do Rio Preto todos os meses, a fim de se submeterem ao procedimento;

Considerando tratar de tecnologia que apresenta grande vantagem em relação a outras para o mesmo fim, porque não utiliza irradiação ionizante, como raio X e tomografia, que, com o tempo e longa exposição, pode provocar algum reação adversa;

Considerando que, em termos de imagem, a tecnologia implantada é top de linha. Não é um equipamento que pode ser usado para fazer exames do corpo todo. Os de tomografia, raio X e ultrassom são de alta definição, principalmente na parte neurológica e osteomuscular;

Considerando que o IMEDI atende a vários convênios e, embora o SUS não realize exame de tomografia computadorizada, o serviço é estendido aos pacientes da rede municipal de saúde, devido a convênio firmado com o Departamento Municipal de Saúde;

Considerando, enfim, que a aquisição do aparelho em questão qualifica ainda mais o serviço prestado no conceituado Instituto bebedourense e, ainda, contribui para que o nosso município se firme, cada vez mais, como referência ao atendimento à saúde na microrregião.  

SOLICITO À MESA, após ouvir o douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência ao IMEDI – Instituto Médico de Diagnóstico por Imagem, através da equipe médica formada pelos radiologistas especializados Carlos Marçal, José de Sá Neto, Mauro Bonadio e Ângela Saito, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente trabalho que vêm desenvolvendo à frente do instituto, destacando-o pela qualidade dos serviços prestados, e, também, pela aquisição do novo aparelho de ressonância magnética, de alta definição, para imagens em três planos: coronal, axial e sagital, o que possibilita o estudo detalhado de lesões e outras patologias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de junho de 2007.

Fábio Campanelli

VEREADOR – PFL
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