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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 81 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que a Olimpíada Brasileira de Matemática (OBM) é uma competição organizada pela Sociedade Brasileira de Matemática e aberta a todos os estudantes dos Ensinos Fundamental (a partir da 5ª série), Médio e Universitário. E podem participar alunos de escolas públicas e privadas de ensino fundamental, médio e superior de todo o País;

Considerando que em torno desta competição a Sociedade Brasileira de Matemática, em estreita cooperação com o IMPA - Instituto de Matemática Pura e Aplicada, elaborou um projeto que visa empregar competições matemáticas como veículos para a melhoria do ensino de Matemática no país, além de contribuir para a descoberta precoce de talentos para as Ciências em geral; 
Considerando que a OBM se dá anualmente em quatro níveis, de acordo com a escolaridade do aluno: - um, para quinta e sexta séries; - dois, para sétima e oitava séries; - três, para o ensino médio. Há, ainda, o nível U, para universitários, tendo como objetivos principais, além de detectar jovens talentos, estimular o estudo da Matemática pelos alunos, desenvolver e aperfeiçoar a capacitação dos professores e influenciar na melhoria do ensino;

Considerando que essa Olimpíada oferece aos alunos uma visão mais atrativa da matemática, propiciando que os jovens tenham a oportunidade de ver que a matemática é desafiadora e estimulante. Dentre as olimpíadas culturais, a de matemática destaca-se como precursora;

Considerando que recentemente tivemos a grata satisfação de saber que a estudante bebedourense “Maria Júlia Poletto”, aluna da 8ª série da Escola Convívio, conquistou o primeiro lugar na Olimpíada Brasileira de Matemática no nível dois, que se encerrou no último dia 29 de maio, onde competiu com mais de 12 mil estudantes de escolas particulares de todo País;

Considerando que a competição é online, realizada pelo Portal Educacional e destinada aos alunos das escolas que adotam o Sistema Positivo de Educação. Uma vez por semana, durante o mês de maio, os competidores, que tinham uma senha para acessar o portal, responderam a dez questões. Daí foram classificados para a final os quatro que acertaram mais questões e as responderam em menor tempo, quando, em online ao mesmo tempo, como se fosse uma sala de bate papo, se submeteram a dez questões a serem respondidas em 30 segundos cada uma;

Considerando que os competidores podem contar com ajuda de professores, da família ou de qualquer outra pessoa, inclusive da internet, despertando, assim, uma forma interessante de se usar a pesquisa para buscar as informações necessárias à concretização de metas;

Considerando, enfim, que uma jovem consagrada campeã nacional de uma competição dessa importância e magnitude desperta o orgulho da sua família, da escola onde estuda, dos professores que a ensina e dos colegas que participam do seu dia-a-dia, mas também orgulha os seus concidadãos, pois a meritória conquista é fruto de esforço, dedicação e conhecimento que muito nos toca e inspira.

SOLICITO À MESA, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à aluna Maria Júlia Lombardo Poletto, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela brilhante participação na Olimpíada Brasileira de Matemática, onde se sagrou campeã no nível dois da competição, disputando com mais de 12 (doze) mil estudantes. Uma conquista que fez por merecer e que muito nos orgulha. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de junho de 2007.

 Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                    VEREADOR - PDT
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