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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 87 / 2007

Senhor Presidente,
Considerando que a cultura tem estado no centro de importantes debates, pois é um elemento de transformação social que se expressa por diversas formas e deve garantir a livre expressão da criatividade, a formação e celebração de talentos para as artes e o direito de todos a usufruir o que de mais belo e instigante a humanidade produz; 

Considerando que uma das formas de expressão mais popular é a música, pela capacidade que tem de interagir, com a mesma intensidade e indistintamente, pessoas de regiões diferentes e, até mesmo, inacessíveis do planeta; 

Considerando que, nessa modalidade de arte, fomos recentemente agraciados com a participação do jovem bebedourense Elias Santos no quadro “Novos Jovens Talentos” do Programa Raul Gil, exibido na TV Bandeirantes, onde expressou brilhantemente a grandiosidade da arte e, consigo, enobreceu o nome do nosso município;

Considerando que o talentoso jovem bebedourense, dono de uma voz límpida, linda, firme e encantadora, vem participando no programa desde o dia 14 de setembro de 2005. De lá para cá foram 12 (doze) etapas e, no último dia 09 de junho, conquistou, interpretando a música “Tocando em frente” do Almir Sater, sua vaga entre os 14 (quatorze) participantes que irão gravar o CD Jovens Talentos. Vaga esta conquistada com quatro votos, que foram dados pelos quatro jurados;

Considerando que Elias, quando criança, participou do Projeto Bate-Latas, desenvolvido em Bebedouro pelo professor João Peri. Época em que tentou a sorte pela primeira vez no Programa Raul Gil, ainda na Record, cantando a música “Porto Solidão”. Em setembro de 2005 fez um teste para o quadro “Jovens Talentos” e foi aprovado, chegando, enfim, na merecida condição atualmente conquistada;

Considerando que, tendo por estilo a música sentimental que toca as pessoas, vem conquistando seu espaço artístico com louvor, encantando o público com sua bela interpretação. A partir do contrato assinado com gravadoras e do CD em que, assim como os outros finalistas, grava uma das faixas, Elias passará a participar de vários shows pelo País;

Considerando, enfim, o empenho do artista, que dia-a-dia se aflora, no aperfeiçoamento de sua potencialidade musical, a alma envolvente que impõe à sua interpretação e o talento que lhe é intrínseco, encantam o público e justificam o sucesso que vem alavancando sua promissora carreira, assim como o sucesso que obteve no quadro “Novos Jovens Talentos” do Programa Raul Gil. Um início fundamentado no seu esforço, carisma, humildade e talento, que tende a refletir a expressão de uma arte merecidamente reconhecida pela comunidade bebedourense para preencher horizontes maiores e justos ao seu tamanho.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao jovem Elias Santos, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua brilhante participação no quadro “Novos Jovens Talentos” do Programa Raul Gil, onde, interpretando a música “Tocando em frente” do Almir Sater, conquistou sua vaga entre os 14 (quatorze) participantes  que irão  assinar contrato  com  gravadoras competentes e gravar o CD Jovens Talentos. Fato que muito nos honra e orgulha, pois somos conhecedores da sua qualidade e da sua dedicação para com a beleza da arte em sua plenitude, interpretada com competência e da forma mais pura. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de junho de 2007.
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