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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 98 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que as Farmácias Populares surgiram sob desconfiança generalizada, mas com poucos meses de inauguradas já haviam atingido a marca de quase 1 milhão de medicamentos vendidos com preços até 90% inferiores aos praticados na rede privada e hoje faz parte do gosto da população e se espalham pelo País;

Considerando que, por meio da criação de balcões de Farmácia Popular, o Governo Federal vem ampliando o programa a partir de convênios assinados com grandes redes de drogarias espalhadas pelo País. Uma política descentralizadora bastante interessante aos cidadãos brasileiros, atingindo-os indistintamente da região em que residem nos municípios onde são implantados;

Considerando que recentemente o Presidente da Rede Total Drogarias e proprietário da Drogarias Dia e Noite, que compõe o grupo de redes de drogarias participantes do Programa Balcão da Farmácia Popular, Sr. Antonio Aparecido Garcia, carinhosamente conhecido pelos bebedourenses como Toninho, procurou nosso Prefeito e propôs uma parceria que, dentro do Programa “Farmácia Popular – Rede Total”, tem por intuito zerar o custo dos medicamentos aos usuários cadastrados no SUS;

Considerando que, para ter direito ao benefício, o usuário deve apresentar receita prescrita por médicos do Sistema, que atendem nas Unidades Básicas de Saúde, Programa de Saúde da Família e Hospital Municipal acompanhada de documento pessoal que o identifique;

Considerando que a idéia de oferecer gratuitamente os medicamentos surgiu do proprietário, quando, após atender e doar um medicamento cujo custo ficava em R$ 2, 80, entendeu que muitas pessoas passam por problemas aos quais muitas outras nem imaginam existir, principalmente quando relacionados com valores tão baixos. E assim, percebeu que poderia estender o benefício para outras pessoas necessitadas;

Considerando que a iniciativa, que já vem sendo adotada pela referida rede em outros municípios, vem na direção da política pública atual e agrada a classe médica, que a vê como um fator importante para que o paciente realmente use o medicamento prescrito;

Considerando que os medicamentos oferecidos no Balcão da Farmácia Popular atendem o tratamento de doenças que ocorrem com maior freqüência, como, por exemplo, hipertensão (pressão alta) e diabetes. Os pacientes são orientados pelos próprios médicos do Departamento Municipal de Saúde a procurarem seus medicamentos no Balcão da Farmácia Popular, pois o custo é bem menor. Agora poderão acessá-los sem nenhum custo;

Considerando, ainda, que a Drogaria Dia e Noite fará um cadastro do paciente e do medicamento por ele utilizado e, sem nenhum custo, fará a entrega domiciliar do mesmo, objetivando que não haja interrupção do tratamento. Ainda, de posse das receitas prescritas, cuja validade se estenda para vários meses, o cadastro permitirá o controle para que o paciente, sem se preocupar em ter de buscar os medicamentos que vêm acabando, receba no seu domicílio a quantia necessária para suprir o mês subseqüente, facilitando, desta forma, a vida de pessoas de baixa renda que, muitas vezes, não têm condições físicas nem financeiras para se deslocarem até a drogaria;

Considerando que a Farmácia Dia e Noite também oferece anticoncepcionais em comprimidos e injetáveis pela Farmácia Popular, com 90% (noventa por cento) de desconto. Aos pacientes do SUS esse medicamento será entregue gratuitamente;
Considerando, enfim, que há 30 anos no comércio de Bebedouro, o proprietário vê na iniciativa uma forma de retribuir à cidade que o acolheu e onde seus filhos nasceram e foram criados. Uma atitude humana e muito bem vinda para expressão sua gratidão.
SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Sr. Antonio Aparecido Garcia (Toninho), da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência com que vem administrando a Drogaria Dia e Noite em nosso município e, também, pela iniciativa de propor parceria com a Prefeitura, tendo por finalidade zerar o custo dos medicamentos aos usuários do SUS, dentro do Programa “Farmácia Popular – Rede Total”, assim como criar cadastro dos usuários atendidos, com o fim de controlar a necessidade mensal e, no tempo certo entregar, à domicílio, os medicamentos necessários à continuidade do tratamento. Uma iniciativa louvável e bem vinda em prol da população mais carente do nosso município.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de junho de 2007.

Luiz Roberto dos Santos

     VEREADOR – PMDB
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