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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO Nº 105 / 2007

Senhor Presidente,
Quando temos por meta embasar nossas atitudes com valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida do Professor Júlio César Staconi destaca-se num bom exemplo a ser mirado, pois na grandeza de seus gestos mais simples sobe traçar, com retidão, a qualidade da sua existência. Um bom homem que, pela determinação e atitudes, procurou nos mostrar a que veio e para qual fim. 

Elegante quando restabelece a euforia que faz brilhar os olhos de uma pessoa que busca seu intento pela legitimidade de seus atos. Era assim que Staconi se transparecia sempre que defendia seus pontos de vista, justificando seu merecido espaço na história do município e onde, apesar de muitas vezes incompreendido, desfrutou do respeito e da admiração da comunidade bebedourense.


Existem, todavia, outras fortes razões para se lembrar de Staconi: sua obra de vida pode até ser caracterizada pela militância na luta em prol das pessoas portadoras de deficiência, onde, aliás, conquistou e ajudou a conquistar espaços para essa população, mas foi bem além disso, pois, mesmo diante de suas limitações físicas, o incansável lutador empunhou as causas que lhe eram justas, demonstrando-nos a importância da determinação e da coragem no enfrentamento das adversidades e dos obstáculos que, naturalmente, a vida nos impõe. E ainda, quando necessário fosse, tornava-se obstáculo às idéias conformistas de plantão, fundamentando suas razões nos debates de que participou e que nunca se negava a participar, assim como nas muitas matérias publicadas que, por meio de um jornal do município, brilhantemente redigiu. 

O conceito de vida deste homem o marcou pela incessante busca por ações, comportamentos e idéias, definindo-o, por isso, como um plantador de sementes, um formador de opiniões, enfim, um batalhador da justiça social. Das idéias das quais não compartilhava utilizou-se do bom combate, por meio da exposição de seus pontos de vista, que sempre se fundamentavam em críticas construtivas, na reflexão de idéias, no debate de posicionamentos e, se possível, na busca pelo consenso. Assim, procurou harmonizar relacionamentos e praticar o bom convívio.

 Na galáxia da adversidade, o bem maior não brinca de esconde-esconde, não existe mesmo, de fato, o que faz com que as verdadeiras vitórias sejam frutos de um soerguer diário de esperanças perdidas no caminho, mas recuperadas com afinco logo em seguida.

Filho de Orídio Staconi e Leonice de Carvalho Staconi, este cidadão, entre outras ações de caráter público no nosso município: - ajudou a instituir e foi o primeiro Presidente do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais, - foi um dos fundadores da ADB – Associação dos Deficientes de Bebedouro, - participou da concretização de leis municipais voltadas aos deficientes e da implantação do transporte adaptado, - envidou exaustivos esforços no sentido de sensibilizar as autoridades sobre a problemática das barreiras arquitetônicas existentes e da importância da integração social.

Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena desse homem exemplar, quando no último dia 12 abriu uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-nos sobremaneira. Entretanto a sua lembrança mais bonita é alimentada pela bela obra que aqui deixou e pelas atitudes que muito contribuíram e hão de continuar contribuindo em prol da nossa comunidade. Nosso conforto se firma na certeza de que sua existência se manterá sempre presente e de que seu espírito repousa em paz ao lado do Criador Supremo.
Vivemos um momento de saudade que não pode ser ofuscada simplesmente pela amargura, pois há de prevalecer o sentimento que o Professor Júlio César Staconi plantou nas muitas amizades conquistadas e na pessoa íntegra e exemplar que foi, mantendo-se, assim, harmoniosamente preservada em nossa memória.

O Professor Júlio César Staconi cumpriu exemplarmente seu papel social em sua condição mais humana. Este comportamento o faz íntegro, querido e assim se perpetuará naqueles que tiveram o privilégio de com ele conviver. É certo que deixará saudades, mas a essência da sua passagem se manterá firme e viva no livro da vida que competentemente escreveu, contribuindo para valorizar a missão que nos fora confiada por Deus.

Solicitamos à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Staconi, pelo passamento do Sr. Júlio César, ocorrido no dia 12 de julho p.p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de julho de 2007.
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