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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 114 / 2007

Senhor Presidente,
Quando temos por meta embasar nossas atitudes com valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida da Srª. Analia Teixeira Buck apresenta-se como um bom exemplo a ser mirado, pois na grandeza dos seus gestos mais simples soube traçar, com retidão, sua existência entre nós. Uma boa mulher que, pela determinação e atitude, procurou nos mostrar a que veio e para qual fim. 

Elegante quando restabelece a euforia que faz brilhar os olhos de uma pessoa que busca seu intento pela legitimidade de seus atos. Era assim que a Srª. Analia se fazia transparecer sempre que defendia seus pontos de vista, justificando o merecido espaço nos muitos corações que conquistou.


Existem, todavia, outras fortes razões para se lembrar da Srª. Analia, pois sua postura habitual pode até caracterizá-la pela elegância e simpatia, mas também constituiu uma família respeitada e participativa na nossa comunidade. 

O conceito de vida desta mulher a marcou pela incessante busca pelo aprimoramento constante das suas ações, comportamentos e idéias, que bem a definiram como boa filha, excelente mãe e amiga inesquecível. Das idéias das quais não compartilhava, soube respeitar posicionamentos e, se possível, buscar consenso. Assim, procurou harmonizar relacionamentos e praticar o bom convívio.

 Na galáxia da adversidade, o bem maior não brinca de esconde-esconde, não existe mesmo, de fato, o que faz com que as verdadeiras vitórias sejam frutos de um soerguer diário de esperanças perdidas no caminho, mas recuperadas com afinco logo em seguida. Uma linda lição de vida, que deixou aos seus filhos: Dr. Benedito Buck, Fátima Aparecida e Jorge Luiz.
Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena dessa exímia mulher, quando no último dia 21 abriu uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-nos pela privação de tão grata presença. Entretanto a lembrança mais bonita é alimentada pelas conquistas que aqui deixou e pelas atitudes justas e marcantes que teve. Nosso conforto se firma na certeza de que sua existência se manterá sempre presente e de que seu espírito repousa em paz ao lado do Criador Supremo.

Vivemos um momento de saudade que não pode ser ofuscada simplesmente pela amargura, pois há de prevalecer o sentimento que a Srª. Analia plantou nas muitas amizades conquistadas e na pessoa íntegra e querida que fora, mantendo-se, assim, harmoniosamente preservada em nossa memória.

A Srª. Anália Teixeira Buck cumpriu seu papel social na sua condição humana mais sublime. Este comportamento exaltou sua presença entre nós e assim se perpetuará naqueles que tiveram o privilégio de com ela conviver. É certo que deixará saudades, mas a essência da sua passagem se manterá firme e viva no livro da vida que escreveu, contribuindo para valorizar a missão que nos fora confiada por Deus.

Solicito à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Buck, pelo passamento da Srª. Anália Teixeira, ocorrido no dia 21 de julho p.p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de julho de 2007.

   Paulo Visoná
VEREADOR – PMDB                                                                                                                                                      Moc08-07
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