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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 125 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando a capacidade competitiva do agronegócio e a importância que exerce no desenvolvimento econômico da nossa região, impulsionando grandes investimentos e o aprimoramento de novas tecnologias;

Considerando que a COOPERCITRUS é uma empresa conceituada e com suas raízes fincadas em terras bebedourenses. E que pela sua origem bebedourense, esse crescimento, que desperta a atenção de políticos e empreendedores do Brasil e de outros países, repercute o nome de Bebedouro, motivando muito orgulho aos nossos cidadãos e aos dos municípios vizinhos;

Considerando que, no período de 08 a 10 de agosto, a Coopercitrus promoveu a 8ª edição da FEACOOP – Feira de Agronegócios Coopercitrus, na EECB – Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro. Na ocasião, todo o sistema Coopercitrus, junto de empresas fornecedoras de insumos e máquinas e implementos, e instituições financeiras, estiveram a disposição de produtores associados à cooperativa para oferecer condições imperdíveis de negociações. Evento marcado por cerca de 180 (cento e oitenta) expositores, que garantiram negociações da ordem de R$ 162 milhões (R$ 130 milhões em insumos agrícolas e R$ 32 milhões em máquinas e implementos), 47,27% (quarenta e sete vírgula vinte e sete por cento) a mais do que no ano passado;

Considerando que o espírito de cooperativismo predominou entre as 12 mil pessoas que visitaram a Feira durante os três dias em que ocorreu e onde, através da Coopercitrus, tivemos o privilégio de mais uma vez a vermos elevar o nome de Bebedouro para todos os cantos do País;

Considerando que o evento reuniu o talento empresarial com muita inovação tecnológica, um exemplo disso, entre muitos outros, foi a apresentação de um purificador de diesel e biodiesel com princípios de separação eletrostática e filtração em profundidade – o primeiro do gênero;

Considerando que o tema da FEACOOP deste ano ressaltou o ciclo de forças que compõe o sistema produtivo da agricultura brasileira: a Natureza, que fornece a matéria prima às atividades rurais e estrutura-as em seu próprio ciclo de desenvolvimento; o Produtor, que com sua ação transforma o ambiente natural em sistema produtivo, para sua sobrevivência econômica; e a Coopercitrus, que através do cooperativismo pratica benefícios irrestritos aos produtores rurais e comunidades agrícolas nas regiões onde atua;
Considerando que, como já é tradicional durante a FEACOOP, a Coopercitrus promoveu, no dia 08 de agosto (da abertura), a “Noite da Solidariedade” -  um jantar beneficente, que aconteceu no restaurante VIP e que arrecadou mais de R$ 8 mil a serem destinadas às entidades assistenciais de Bebedouro, escolhidas através do FISC – Fundo de Investimento Social e Cultural Coopercitrus Credicitrus;

Considerando, ainda, que a Festa, ao distribuir cinco mil litros de suco, serviu para propagar o suco de laranja e para difundir os trabalhos de alunos de escolas do município que, no espaço cultural, visitado por cerca de cinco mil pessoas, retrataram a força do agronegócio da região;

Considerando enfim, que, comparada aos grandes eventos que o mundo dos negócios costuma realizar, a FEACOOP vem crescendo ano a ano nesta direção, brotando um contexto de consciência fertilizado no que se pode pensar a respeito de produtivismo, a começar pelos esforços envidados para manter unidas classes de diferentes regiões. Um grande evento, cuja magnitude dos resultados, não só orgulha os cidadãos bebedourenses e de toda região, como também se fortalece numa tradição que, conjuntamente, nos engrandece.

SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário desta Casa de Leis, que sejam oficiados o Presidente da COOPERCITRUS, Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, e o Diretor Operacional do sistema COOPERCITRUS e Presidente da EECB e da FEACOOP, Engº João Pedro Matta, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso da VIII FEACOOP – Feira de Agronegócios Coopercitrus, realizado entre os dias 08 e 10 de agosto p.p., parabenizando-os, assim como toda a equipe organizadora, por brotar um contexto de consciência fertilizado no que de melhor se pode pensar a respeito de produtivismo. Um evento que, por meio dos resultados obtidos, se fundamenta na grandeza do Sistema COOPERCITRUS para tornar-se tradição e reconhecido no setor de agronegócios.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2007.

Luiz Roberto dos Santos 

     VEREADOR – PMDB
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