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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 130 / 2007
Senhor Presidente,
Considerando que o esporte é considerado fundamental na vida de todos nós, pois a prática desportiva pode contribuir para mudar a sociedade. Ainda, dados da própria OMS e da UNESCO indicam uma economia de US$ 3,20 em saúde e U$ 7 em segurança pública por cada US$ 1 nele investido;

Considerando que nos moldes em que se crê que a educação, a segurança e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo. Não só para “peneirar” o atleta de alto rendimento na base ampliada, mas principalmente para resgatar para o universo da cidadania plena os milhões de excluídos no nosso país;

Considerando que, através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de necessidades especiais, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social. O esporte faz do praticante um amigo da vida, da família, enfim, de todos que se preocupam com a construção de uma sociedade unida, sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esporte e o condicionamento físico dos participantes (habilidade, coordenação motora, auto-estima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e suas limitações, ou seja, acaba por alterar pensamentos e perspectivas de futuro;

Considerando que muito se tem noticiado sobre a falta de investimentos na área do desporto, tanto em relação à disponibilização de recursos financeiros como ao direcionamento de políticas públicas. Um fato lamentável num País constituído predominantemente por jovens e palco de tanta violência;

Considerando que, por assim pensar, esta Casa esteve representada por três de seus vereadores na Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo do Governo do nosso Estado, no último dia 21 de agosto, onde foram atenciosamente recepcionados pelo Secretário Estadual Claury Santos Alves da Silva, que demonstrou interesse em apoiar projetos que lhe foram apresentados e bastante importantes para o nosso município;

Considerando que os projetos englobam esporte e lazer em imóvel municipal (FECCIB Velha) e uma bela e apreciada região do nosso município, ambos freqüentados por muitos cidadãos daqui e dos municípios vizinhos que, independentemente da faixa etária, gênero ou classe social, convivem harmoniosamente e desfrutam de um ambiente muito agradável. Logo, estes projetos, que visam incentivar o esporte, oferecer maior oportunidade de lazer e, conseqüentemente, alavancar certo potencial turístico de Bebedouro, expressam a vontade popular e política de um município engessado por um orçamento bastante comprometido com os problemas locais, portanto, um sonho dos políticos e cidadãos;

Considerando que tais projetos compreendem a construção de um centro de atletismo no Estádio Sócrates Stamato e duas pistas para caminhadas e skatismo na região do Lago Artificial. E o Secretário Claury Santos Alves da Silva mostrou-se uma pessoa bastante preparada para a pasta que comanda e sensível às questões a ela relacionadas, principalmente quanto à importância que os municípios devem dar ao esporte, lazer e potencialidades turísticas, para calcarem objetivos concretos na direção de qualidade de vida em comunidade e de possibilidade desenvolvimentista;

Considerando que a atenção do Secretário não se ateve unicamente à interpretação do caráter social e de valorização do esporte de resultados, observadas nos projetos apresentados, mas também participou com idéias para sua concretização, sugerindo parcerias com universidades e outras empresas privadas, assim como a utilização de materiais alternativos e mais baratos que nada perdem em qualidade para outros de mesma natureza, objetivando, assim, a minimização de custos e a sua conseqüente viabilização;
Considerando, ainda, o destaque dado pelo Secretário ao projeto do Governo do Estado, que visa a um melhor aproveitamento das pistas de atletismo dos municípios do interior de São Paulo, cuja meta é a descentralização das atividades da Secretaria. Os locais passariam a ser encarados como núcleos de treinamento de excelência, a exemplo do que já existe no Parque do Ibirapuera, para a formação de atletas, ficando os demais locais para a utilização de incentivo à simples prática de esportes. Também sugeriu que a cidade, através do departamento Municipal de Esportes (DME), coloque em prática as leis de incentivo ao esporte, utilizando, a partir do esporte de maior interesse local, as 31 (trinta e uma) leis estaduais de incentivos fiscais que podem fazer o esporte caminhar a contento;

Considerando enfim, que o comprometimento do Secretário para com as causas da pasta que administra - somado à educação, conhecimento técnico e competência que lhe são comuns – muito nos sensibilizou e que, de forma muito positiva, nos fortaleceu nessa incessante busca por índices sociais mais justos e de qualidade para os nossos cidadãos.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Secretário de Esporte, Lazer e Turismo do Governo do Estado de São Paulo, Exm°. Sr. Claury Santos Alves da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu comprometimento para com as causas da pasta que comanda e, também, pela forma educada e participativa com que nos recebeu no último dia 21 de agosto, quando conduziu, com sua peculiar seriedade e eficiência, as negociações em torno dos projetos que apresentamos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de agosto de 2007. 

Edson Antônio Pereira                 Fábio Campanelli                Rubens Marcondes de Oliveira
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