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MOÇÃO Nº 133 / 2007

Senhor Presidente,
Quando temos por meta embasar nossas atitudes com valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida da Professora Apparecida Zaccarelli Molinari, carinhosamente conhecida como dona Apparecida, apresenta-se como um bom exemplo a ser mirado, pois na grandeza dos seus gestos mais simples soube traçar, com retidão, sua existência entre nós. Uma boa mulher que, pela determinação e atitudes, procurou nos mostrar a que veio e para qual fim. 

Elegante quando restabelece a euforia que faz brilhar os olhos de uma pessoa que busca seu intento pela legitimidade de seus atos. Era assim que dona Apparecida se fazia transparecer sempre que defendia seus pontos de vista, justificando o merecido espaço nos muitos corações que conquistou.


Existem, todavia, outras fortes razões para dela nos lembrarmos com admiração e carinho, pois sua postura habitual pode até caracterizá-la pela elegância e simpatia marcantes, mas também constituiu uma família tradicional e muito bem conceituada na nossa comunidade, além de participar na educação de muitos bebedourenses. 

O conceito de vida desta mulher a marcou pela incessante busca pelo aprimoramento constante das suas ações, comportamentos e idéias. Muito atuante, dona Apparecida integrava o “programa de assistência a pessoas carentes” do Serviço Social de Atendimento Familiar (SSAF) e o grupo “Amigos para sempre” do Centro do Professorado Paulista (CPP). Também, considerava o exercício de 34 anos de magistério como uma das coisas mais lindas que lhe aconteceu.

 Dona Apparecida gostava de celebrar a vida e de vivê-la intensamente, demonstrando sempre uma alegria que nada parecia abalar, um sorriso pronto para agradecer e a disposição de fazer sempre o melhor possível em tudo. Uma linda lição de vida, que nos indica caminhos e que deixa de herança para os seus filhos: Bertrando, Cássio e Lia Terezinha.
Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena dessa exímia mulher, quando no último dia 27 de agosto abriu-se uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-nos pela privação de tão grata presença. Entretanto a lembrança mais bonita é alimentada pelas conquistas que aqui deixou e pelas atitudes justas e marcantes que teve. Nosso conforto se firma na certeza de que sua existência se manterá sempre presente e que seu espírito repousa em paz ao lado do Criador Supremo.

Vivemos um momento de saudade que não pode ser ofuscada simplesmente pela amargura, pois há de prevalecer o sentimento que dona Apparecida plantou nas muitas amizades conquistadas e na pessoa íntegra e querida que fora, mantendo-se, assim, harmoniosamente preservada na nossa memória.

Nossa inesquecível Professora cumpriu seu papel com brilhantismo e da forma mais sublime. Este comportamento enalteceu sua presença entre nós e assim se perpetuará naqueles que tiveram o privilégio de com ela conviver. É certo que deixará saudades, mas a essência da sua passagem se manterá firme e viva no livro da vida que escreveu, contribuindo para valorizar a missão que nos fora confiada por Deus.

Solicito à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Molinari, pelo passamento da Professora Apparecida Zaccarelli, conhecida como Dona Apparecida, ocorrido no dia 27 de agosto p.p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2007.
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