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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 139 / 2007
Senhor Presidente,
Considerando que a Rodovia Armando Sales de Oliveira, conhecida como “Rodovia da Laranja”, é caracterizada por dois pontos extremos, que transformam a viagem dos usuários de segura para preocupante, a partir de quando o trecho que corta Bebedouro é tomado como referência;

Considerando que ao utilizar a referida rodovia, passando de um lado ao outro através do trecho que corta nosso município, o usuário percebe claramente as diferenças existentes, pois o lado que liga Bebedouro a Sertãozinho apresenta um trecho duplicado ou em duplicação constituído por uma malha asfáltica bem cuidada. Já o lado que liga Bebedouro a Olímpia apresenta um trecho não duplicado e constituído por uma malha asfáltica em péssimas condições, caracterizando um estado de total abandono e que compromete a segurança dos motoristas e a integridade dos veículos;

Considerando que a Rodovia SP – 322 pertence ao Governo do Estado, que delegou trechos de seu percurso à administração de concessionárias, cujos contratos exigem a duplicação e a manutenção da malha asfáltica. Contudo, os trechos não delegados, cujas responsabilidades são deveres do Estado, através da administração do DER, há anos não recebem os cuidados que efetivamente necessitam, encontrando-se, pois, em condições lastimáveis;

Considerando que ao adquirir um veículo automotor o cidadão passa a pagar vários tributos aos governos a fim de poder usufruí-lo legalmente, dentre os quais a Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico (CIDE – combustíveis) a ser partilhado entre estados, Distrito Federal e municípios, que tem como uma de suas finalidades o dever de financiar investimentos na infra-estrutura de transportes. Esta contribuição foi vista pelos trabalhadores e empresários de transporte como uma salvação para o setor, desgastado pela escassez e descontinuidade de investimentos em infra-estrutura. Também foi recebida com especial esperança por quem trafega pelas rodovias do País, em estado de conservação precário e carentes de recuperação urgente;

Considerando que problemas como excesso de tráfego, caminhões pesados, buracos, asfalto irregular e deterioração do asfaltamento, além da falta de acostamentos e do mato que impede a visibilidade das placas, tornaram o trecho Bebedouro-Olímpia da Rodovia Armando Sales de Oliveira perigoso. Por isso, dependente de uma justificada priorização por parte do Governo do Estado;

Considerando o intenso fluxo de automóveis que diariamente transitam no referido trecho, somado ao fato de servir como rota de escoamento para a produção regional (citrícola e canavieira) e outros produtos advindos de diversas regiões do Estado, além de ser utilizada como rota de fuga de pedágios - acaba por resultar no desgaste hoje observado no referido trecho da estrada;
Considerando que os remendos na pista não têm sido eficientes para solucionar as péssimas condições dos trechos mais avariados da pavimentação, pois o tipo de veículo de maior predominância é o pesado, que tende a empurrar a massa asfáltica assentada para fora da pista, formando grandes declives na sua superfície. Tais declives força que os veículos, principalmente os de carga, invadam a mão contrária para não colocar em risco o controle do veículo e a carga transportada, criando uma situação de insegura no tráfego;

Considerando que outro problema é a existência de muitos acessos irregulares compreendidos no referido trecho, oriundos dos distritos de municípios, usinas e propriedades rurais, cujas condições de segurança não obedecem às mínimas exigências estabelecidas, aumentando o risco de quem trafega pela Rodovia, posto que não esperam ser subitamente cortados pelos veículos que acessam a pista sem maiores cuidados, por esses acessos; 

Considerando que, em razão disso tudo, temos observado que muitos acidentes vêm ocorrendo nesse trecho entre Bebedouro e Olímpia, inclusive com casos de vítimas fatais, exigindo maior atenção por parte das autoridades responsáveis. Tanto que, preocupados com o problema encaminhamos propositura abordando as péssimas condições da estrada para o DER – Barretos, quando fomos informados de que aquela Diretoria Regional considera prioritário o recapeamento da pista existente, bem como o aumento da capacidade da via, mediante a contratação de obras de duplicação e faixas adicionais ao longo do trecho, conforme se pode observar no OFC.DR.14=059/2007 anexado;

Considerando enfim, que a Secretaria de Transportes do Estado tem por missão desenvolver um sistema de transportes seguro, rápido, econômico, integrado, confortável e abrangente que assegure a mobilidade de bens e de pessoas e estimule o desenvolvimento econômico, social e ambiental sustentáveis para o Estado de São Paulo. E, para tanto, conta com as Autarquias: DER – Departamento de Estradas de Rodagem, cuja missão é administrar o sistema rodoviário estadual, sua integração com as rodovias municipais e federais e sua interação com os demais modos de transporte, objetivando o atendimento aos usuários no transporte de pessoas e cargas; e ARTESP – Agência Reguladora do Transporte do Estado de São Paulo, cuja missão é a de promover e garantir a prestação de serviços de transporte de excelência, seguro e sustentável, compatível com as necessidades coletivas.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exm°. Sr. José Serra, ao Secretário Estadual de Transportes, Exmº. Sr. Mauro Arce, ao Diretor Geral da ARTESP, Exm°. Sr. Carlos Eduardo Sampaio Doria, e ao Diretor Regional do DER – Departamento de Estradas e Rodagem de Barretos, Dr. José Carlos Saffi, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de darem uma solução definitiva aos problemas existentes no trecho Bebedouro – Olímpia da Rodovia SP – 322, visto que tornam o tráfego bastante inseguro. Uma situação que não condiz com a importância da Rodovia para a região nem com o movimento que apresenta, justificando a incidência com que os muitos acidentes vêm ocorrendo, inclusive com muitas vítimas fatais. 

Solicito, ainda, que cópia desta Moção seja encaminhada às Câmaras Municipais de Monte Azul, Cajobi, Severínia e Olímpia, visto que, assim como Bebedouro, os cidadãos destes municípios também utilizam com freqüência o trecho da Rodovia a que me refiro e, claro, conhecem bem os seus problemas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de setembro de 2007. 

Edson Antonio Pereira
     VEREADOR - PTB 
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