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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 142 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que, fundada em 1982, a 101ª Subsecção - Tatuapé da Ordem dos Advogados do Brasil comemora neste ano o seu Jubileu de Prata, com 25 anos de existência, motivo de orgulho ao Tatuapé;

Considerando que, por ter sido um dos fundadores, o causídico Milton Camilo Caputo recebeu, no último dia 06 de agosto de 2007, honrosa homenagem na Plenária da Câmara dos Vereadores do Município de São Paulo, quando da realização da Sessão Solene em comemoração ao Jubileu de Prata;

Considerando que o Dr. Milton Camilo Caputo é uma pessoa de destaque na sociedade bebedourense. Advogado com ampla atuação na área trabalhista, sempre se prontificou a dar o melhor de si, antes de pensar em si, cumprindo fielmente o lema do Rotary Internacional ao qual pertence; 

Considerando que, juntamente com outros abnegados e integrantes de clubes de serviço, empenhou-se bravamente na instalação da 3ª Vara Cível, da Comarca de Bebedouro, junto ao Fórum local;

Considerando que grande é um adjetivo banal, atribuído genericamente a imperadores e mágicos de mafuá. Quase substituí o grande por Mestre, mas chefes de bateria de escola de samba também são chamados de mestres. Para um homem autêntico, íntegro, que preenche com sua luta e seu exemplo o nosso tempo, bastaria nomeá-lo pelo nome que ele tornou ilustre e indispensável na nossa comunidade, uma grife de honra e generosidade;

Considerando, enfim, que a homenagem recebida pelo Dr. Milton, na Sessão Solene em comemoração ao jubileu de Prata da101ª Subsecção - Tatuapé da Ordem dos Advogados do Brasil, não só faz justiça a um dos seus fundadores como, também, muito nos orgulha como bebedourenses.
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao causídico Milton Camilo Caputo, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela homenagem que recebeu na Sessão Solene realizada no último dia 06 de agosto, na Plenária da Câmara dos Vereadores do Município de São Paulo, quando se comemorou o Jubileu de Prata da 101ª Subsecção - Tatuapé da Ordem dos Advogados do Brasil, a qual ajudou a fundar em 1982.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de setembro de 2007.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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