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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 145 / 2007

Senhor Presidente, 

Considerando que, embora tenha sido instituída pela Lei Municipal n° 2868/1999, há 12 anos a Festa da Primavera não era realizada no nosso município;

Considerando que, entre os dias 06 e 09 de setembro p.p., foi realizada a 3ª Festa da Primavera, organizada pelo o Fundo Social da Solidariedade, que tem por objetivo, além de promover momentos agradáveis de lazer para a população bebedourense, angariar fundos para as entidades assistências do município, consolidando-se num grato e enorme sucesso;

Considerando que a primavera é a estação do ano associada ao reflorescimento e, usando da linguagem decorativa, não seria desapropriado dizer que a Festa, realizada no recinto da Festa da Unidade, na antiga FECCIB, floresceu no coração da população, que compareceu em massa para prestigiá-la, superando todas as expectativas, com cerca de 20 mil pessoas nos quatro dias de realização;

Considerando que foi montado um parque de diversões para as crianças, houve o concurso “Garota Primavera” e “Garoto Meio Ambiente”, muitas guloseimas nas 22 (vinte e duas) barracas montadas pelas entidades e decoradas com um tipo de flor e, ainda, milhares de cartela foram adquiridas para o sorteio de prêmios;
Considerando que as entidades participantes (ADB – Associação dos Deficientes de Bebedouro, Casa de Maria, Casa Anselmo Gomes, CAECC, GLAV, APAE, Casa Santo expedito, Educandário Santo Antonio, Casa de Santa Clara, DCA, CEFA, GAIB, Vila Vicentina, APRET, Fundação Abílio Alves Marques, Casa da Criança “Irmã Crucifixa”, Lar do Idoso, AVIDA, Casa do Adolescente, CEPROBEM, CIEB, Associação Antialcoólica e Recanto São Vicente) foram beneficiadas e, sem exceção, mostraram-se bastante satisfeitas com a iniciativa;

Considerando que a festa foi abrilhantada por artistas, como: - a dupla Black e Mister; - Nino Violeiro; - Grupo Status; - Eneida Costa; - Luiz Waldo Show; - Elias santos; - a dupla Zé Renato & Rafael; - a dupla Rodrigo & Neto; - e a dupla Maycon & Renato;

Considerando que para um evento ser bem sucedido faz-se necessário uma boa organização, muito empenho e disposição dos colaboradores, assim como, contar com apoiadores sensíveis à causa que a justifica. E o sucesso da 3ª Festa da Primavera foi uma comunhão dessas frentes;
Considerando que, posto os objetivos almejados e os resultados obtidos na realização dessa festa, o apoio das empresas ao evento surtiu efeito bastante positivo, não só pelo cumprimento de uma de suas metas para com a responsabilidade social, que abraçam com ênfase, mas também por despertar um sentimento de simpatia junto à população, que as vê como parceiras da comunidade; 

Considerando que, no sucesso do evento, também foi imprescindível e digno de nota a participação do Savegnago Supermercados Ltda., recém inaugurada no último dia 20 de setembro, e das Empresas: Comeri Motor’s Comércio de Motos Ltda., Pró Suco Indústria Comércio Importação e Exportação Ltda. e Cervejaria Crystal, que há anos atuam no mercado local e participam dos eventos aqui realizados; 
Considerando, enfim, que percebemos a importância desse envolvimento para a vida em comunidade, pois a aproximação faz com que as partes se conheçam melhor e tenham a oportunidade de entender as vantagens de um bom convívio. Assim se deu a 3ª Festa da Primavera, cujo sucesso direciona no sentido de se tornar uma tradição no município e região.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência às direções das empresas: - Comeri Motor’s Comércio de Motos Ltda.; - Pró Suco Indústria Comércio Importação e Exportação Ltda.; - Savegnago Supermercados Ltda.; - e Cervejaria Crystal, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo apoio que deram na realização da 3ª Festa da Primavera, ocorrida entre os dias 06 e 09 de setembro p.p., cujo sucesso, além de promover momentos agradáveis de lazer para a população bebedourense, angariou os bem vindos fundos para importantes programas sociais desenvolvidos pelas entidades assistenciais do município.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de setembro de 2007.
Luiz Roberto dos Santos

      VEREADOR - PMDB
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