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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 148 / 2007

Senhor Presidente, 

Considerando que os serviços de transporte individual de passageiros em motocicletas de aluguel, conhecidas como moto-taxi, são hoje uma realidade nacional, constituindo-se uma opção ágil e de custo acessível no elenco das modalidades oferecidas à população;

Considerando que o rápido avanço desse tipo de transporte, todavia, está a impor um melhor disciplinamento da matéria, com regras mais claras, sob pena de se gerarem distúrbios comprometedores da qualidade e segurança do serviço, bem como do controle que o município deve ter da modalidade em foco, para os fins de direito;

Considerando não fazer muito tempo que, fruto da conjugação do disposto na Constituição Federal e Código de Trânsito Brasileiro, houve uma interpretação do Supremo Tribunal Federal, órgão máximo do Poder Judiciário de nosso país, decidindo pela inconstitucionalidade de lei semelhante originária do Estado de Santa Catarina. E creio que, desde então, assim como esta Casa, muitas proposituras passaram a ser encaminhadas ao Congresso Nacional, objetivando iniciativas, por parte de deputados e senadores, no sentido de se viabilizar os meios legais para a regulamentação da referida profissão;

Considerando que a quantidade de pessoas envolvidas nessa atividade e as peculiaridades de cada local em que os serviços são prestados podem ser objeto de pressões políticas para que a legislação federal venha a ser modificada de modo a permitir o trabalho de moto-taxistas;

Considerando que, nessa direção, atualmente alguns projetos vêm tramitando no âmbito do Congresso Nacional. Temos o Projeto de Lei n° 209/2007, que disciplina o exercício da atividade profissional de moto-taxista, e a ele apensados os seguintes Projetos de Lei: - n° 366/2007, que fixa norma para o serviço de transporte individual de passageiros em motocicletas de aluguel; - n° 620/2007, que classifica o exercício profissional de motociclista como categoria profissional diferenciada; - e o de n° 703/2007, que regulamenta atividade profissional autônoma e de relação de emprego em motocicletas e acrescenta redação à Lei 9503, de 23/09/1997;
Considerando a vontade dos moto-taxistas trabalhar amparados por lei, assim como a consciência de que a regulamentação gerará direitos e deveres a todos, mas, acima de tudo, benefícios aos usuários desta prestação de serviço, milhões desses profissionais e respectivos usuários têm-se mobilizado no sentido de que políticos enxerguem essa realidade e procurem os meios adequados de legalizar a profissão, pois não faz sentido a vigência de normas desatualizadas nem a omissão dos homens públicos em relação a isso. Até mesmo a Constituição Federal permite as adequações necessárias;

Considerando que o problema é que a cada instante um cidadão, principalmente se estiver desempregado, vê a atividade como possibilidade de sobrevivência, criando regras de funcionamento e adaptações veiculares próprias, sem levar em conta sua própria segurança e a dos usuários, assim como suas condições físicas e técnicas para encampar horas de trabalho em áreas desconhecidas ou de tráfego intenso;

Considerando que o Projeto de Lei n° 209/2007 encontra-se na Comissão de Viação e Transporte e deverá ainda passar pelas Comissões de Trabalho, de Administração e Serviço Público, de Constituição e Justiça e de Cidadania;

Considerando, enfim, que a importância da matéria é inconteste, seja sob o ponto de vista da atividade econômica, seja sob o aspecto da prestação de um serviço público, seja para regulamentar e responsabilizar os que já exercem esse tipo de atividade. Tanto é assim que há anos diversas medidas legislativas vêm sendo tentadas, tanto no âmbito estadual como no municipal.

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Presidente da Câmara dos Deputados, Exm°. Sr. Arlindo Chinaglia; aos Líderes de Partido na respectiva Casa; às Comissões de Viação e Transportes, de Trabalho, de Administração e Serviço Público, de Constituição e Justiça e de Cidadania; e, através do Deputado Domingos Dutra, à Frente Parlamentar em defesa dos Moto-taxistas, da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei n° 209/2007 em trâmite na respeitada Casa e que disciplina o exercício da atividade profissional de moto-taxista, pois trata de matéria que vem sendo discutida há muito tempo e que já passa da hora de se conferir uma solução definitiva.
Solicito ainda, que cópia desta Moção seja encaminhada, via e-mail, às demais Câmaras Municipais assim cadastradas na Secretaria desta Casa. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de setembro de 2007.
Luiz Roberto dos Santos

      VEREADOR - PMDB
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