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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  151 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando os malefícios que a queima da palha da cana de açúcar trás à saúde das pessoas e ao meio ambiente, sobretudo na emissão de gases causadores do efeito estufa, que muito tem preocupado a todos;

Considerando que nossa região, mormente nossa cidade, tem sido afetada sobremaneira com essa problemática, causadora de doenças respiratórias, principalmente em nossas crianças, que além de sofrerem com as patologias, superlotam os hospitais públicos, causando o mau atendimento e gastos extras ao erário;

Considerando enfim, que a população não suporta mais essa situação. Tanto isso é verdade, que um protocolo assinado entre o Governo do Estado e a Única promete acabar com o problema até 2014, encurtando o prazo previsto na lei estadual. Contudo, apesar de ainda representar longo tempo, não há garantias reais de que isso acorrerá.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que, em razão da instituição da CPI DAS QUEIMADAS no âmbito da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao Presidente daquela Casa, Exm°. Sr. Vaz de Lima, assim como aos Líderes de Bancada e, especialmente, ao Deputado Estadual Rafael Silva – PDT, que propôs e preside a referida Comissão, posto que a matéria é importante, de relevante interesse público e se dá em momento bastante oportuno.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de outubro de 2007.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
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