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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 152 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que no projeto original de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira, no trecho compreendido entre os cruzamentos com as Rodovias Brigadeiro Faria Lima e Comendador Pedro Monteleone, de responsabilidade da Concessionária TEBE, se previa a construção de uma Marginal, ligando o bairro Alto da Boa Vista ao novo dispositivo da Rua Barretos, que passaria pelo antigo trevo da Avenida Quito Stamato, nas proximidades do antigo Supermercado Coopercitrus;

Considerando que a obra foi entregue sem a construção da referida Marginal, o que vem causando grandes transtornos aos moradores dos bairros envolvidos, mormente dos Residenciais Bebedouro e Souza Lima e Jardim De Lúcia, pois tiveram dificultado o acesso a uma importante região da cidade;

Considerando ser grande a quantidade de pessoas que se arriscam em caminhar pela rodovia, assim como atravessá-la para poderem fazer suas compras nos supermercados localizados no lado oposto e cumprir com outros compromissos e atividades importantes do dia-dia, como: trabalhar, deslocar-se ao Terminal Rodoviário ou ao Hospital Municipal, utilizar da prestação dos serviços de que necessitam e outros;

Considerando enfim, que a falta da referida marginal torna iminente a ocorrência de atropelamentos nessa região e cria, na comunidade, uma preocupação justificada. Logo, o Poder Público local não pode se omitir diante da gravidade da situação e, como vereadores, temos o dever de expor tal sentimento e apelar para que o problema seja solucionado rapidamente.

SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja encaminhada ao Governador do Estado de São Paulo, Exm°. Sr. José Serra, ao Secretário Estadual de Transportes, Exm°. Sr. Mauro Arce, e ao Diretor Geral da ARTESP, Exm°. Sr. Carlos Eduardo Sampaio Doria, veemente MOÇÃO DE APELO para que, com urgência, autorizem a construção da marginal prevista no projeto original de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira (SP-322), especificamente no seu trecho compreendido entre as Rodovias Brigadeiro Faria Lima e Comendador Pedro Monteleone, objetivando ligar, passando pelo antigo trevo da Avenida Quito Stamato, o Bairro Alto da Boa Vista com o novo dispositivo de acesso, na Rua Barretos.
Solicitamos, ainda, o encaminhamento de cópia dessa Moção ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Exm°. Sr. Vaz de Lima, assim como aos Líderes das bancadas partidárias naquela Casa. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de outubro de 2007.
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