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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 158 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando que a melhoria na saúde pública é uma das metas almejadas nos programas de todos os governos comprometidos com o social, pois trata de um dos setores que mais afeta a vida das pessoas. Por isso, deve ser fruto de um esforço conjunto dos poderes Federal, Estadual e Municipal, objetivando a eficiência dos serviços prestados à população;

Considerando, entretanto, tratar de setor cuja receita dificilmente consegue acompanhar as despesas, ficando muito aquém das reais necessidades dos cidadãos. E no nosso município não é diferente, pois, sendo referência no tratamento de saúde nesta microrregião, mesmo investindo acima das exigências e além das suas condições financeiras, não consegue equilibrar as receitas com as despesas existentes;

Considerando que muitas vezes recorremos aos poderes estadual ou federal, através dos agentes políticos que conhecemos ou que desfrutam de prestígio junto à comunidade local, para buscar recursos extras que minimizem essa condição;

Considerando que recentemente nos fora liberada verba de R$ 250 mil (duzentos e cinqüenta mil reais), proveniente de uma Emenda do nobre Deputado Federal Ricardo Berzoini, que a propôs com o fim de endereçar R$ 200 mil (duzentos mil reais) para a construção de unidade para o Programa Saúde Família, no Bairro Residencial Bebedouro, e outros R$ 50 mil (cinqüenta mil reais) a serem utilizados na reforma da Unidade Básica de Saúde “Dr. Ricardo Dias Toledo”, no Jardim Sanderson; 

Considerando enfim, que o empenho do Deputado Federal Ricardo Berzoini vem de encontro ao anseio antigo da nossa população, pois resulta na realização de obras necessárias e que servirão milhares de cidadãos bebedourenses e da região. Fato que merece nossa gratidão e reconhecimento a este homem público, que se mostra sensível às causas do município e aos problemas de uma população que o mantém em alta estima.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Deputado Federal Ricardo Berzoini, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo comprometimento para com as causas que mais importam aos cidadãos brasileiros, como, aliás, fica bem demonstrado na emenda de sua autoria em favor da área da saúde do nosso município, onde a verba de R$ 250 mil (duzentos e cinqüenta mil reais), recentemente liberada, viabilizará a construção de unidade para o Programa Saúde Família no Bairro Residencial Bebedouro e a reforma da Unidade Básica de Saúde “Dr. Ricardo Dias Toledo”, no Jardim Sanderson.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de outubro de 2007.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
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