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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 157 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando ser desnecessário dizer o quanto a apresentação de grupos vocais, bandas e fanfarras tornam agradáveis os ambientes e emocionam as pessoas que as assistem, pois são formas culturais bastante expressivas e que atingem a sensibilidade humana;

Considerando que tais formas de expressão cultural, já que reconhecidas pela população em geral, constam entre nossas mais sublimes tradições artísticas e, independentemente do porte que tenham (pequenos, médios ou grandes), encontram-se espalhados por todas as regiões;

Considerando que, no último dia 28 de outubro, foi realizado o I Concurso de Fanfarras e Bandas de Ribeirão Preto. Uma realização que contou com o apoio do Centro Cultural de Banda e Fanfarra da Região de Ribeirão Preto, Organização Cultural de Incentivo as Fanfarras e Bandas e Associação Paulista de Fanfarras e Bandas;

Considerando que a competição seguiu o regulamento do Campeonato Estadual, com todos seus anexos, porém com um Anexo especial para Ribeirão Preto, confirmando somente quatro categorias técnicas, que são Banda de Percussão – Fanfarra Simples – Fanfarra com 1 Válvula – Banda Marcial;

Considerando que nosso município esteve representado neste belo evento, através da FAMA - Fanfarra Madeira, da Escola Professor João Domingos Madeira, e pela Banda de Liras PRATICARE (Projeto de Apoio ao Trabalho Integrando a Comunidade e o Adolescente para o Resgate da Estima), quando conquistaram o título de vice-campeão da categoria “bandas de percussão” e o 7° lugar respectivamente;

Considerando enfim, que a cultura tem muita importância na formação do cidadão e, neste caso, trata-se de um trabalho desenvolvido por profissionais competentes da Escola “Professor João Domingos Madeira” e da ONG “Praticare”, que, por meio de jovens dedicados, determinados e talentosos, representaram brilhantemente o nosso município. Fato este, digno de nosso reconhecimento e orgulho.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos componentes da FAMA - Fanfarra Madeira (E.E. Professor João Domingos Madeira), através do instrutor Jorge Ivan Gonçalves, e aos componentes da Banda de Liras PRATICARE (Projeto de Apoio ao Trabalho Integrando a Comunidade e o Adolescente para o Resgate da Estima), através do Presidente-Regente Jeremyh Alves, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela bela apresentação que fizeram no I Concurso de Fanfarras e Bandas de Ribeirão Preto, realizado no último dia 28 de outubro, onde obtiveram merecido 2° e 7° lugar respectivamente, na categoria “Bandas de Percussão”.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de outubro de 2007.

Carlos Alberto Corrêa Orpham
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