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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 159 / 2007

Sr. Presidente,

Considerando os malefícios que a queima da palha da cana de açúcar trás à saúde das pessoas e ao meio ambiente, sobretudo na emissão de gases causadores do efeito estufa, que muito tem preocupado a todos;

Considerando que nossa região, mormente nossa cidade, tem sido afetada sobremaneira com essa problemática, causadora de doenças respiratórias, principalmente em nossas crianças, que além de sofrerem com as patologias, superlotam os hospitais públicos, causando o mau atendimento e gastos extras ao erário;

Considerando que, embora não seja bem vinda, temos assistido o avanço da cultura de cana-de-açúcar no nosso município, hoje maior que o da laranja. E, em razão dessa impopularidade, esta Casa tem se colocado ao lado da população, que não suporta mais conviver com as conseqüências das queimadas. Tanto que, além de termos legislação municipal proibindo as queimadas no nosso território, muitas outras proposituras e ações foram endereçadas ao tema, inclusive com a realização de uma Audiência Pública, no último dia 12 de julho, onde discutimos, com o envolvimento de vários setores interessados e da comunidade, as queimadas da palha da cana-de-açúcar no limites territoriais do nosso município;

Considerando que, assim, que tivemos conhecimento da instituição da CPI das Queimadas no âmbito da Assembléia Legislativa do nosso Estado encaminhamos a Moção de Aplausos n° 151/2007, manifestando o sentimento dessa Casa e da população bebedourense com a preocupação dos nobres parlamentares;

Considerando enfim, que entre os trabalhos da CPI constam realizações de audiências públicas em municípios do interior do Estado, desde que se mostrem interessados. E, assim sendo, faz-se importante manifestar nosso interesse, pois trata de uma ação que vem ao encontro dos nossos anseios.   

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos membros da CPI DAS QUEIMADAS, que fora criada no âmbito da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), através do seu Presidente e da sua Relatora, Deputados Rafael Silva e Vanessa Damo respectivamente, da MOÇÃO DE APELO para que incluam nosso município entre os que serão visitados por comissão formada para a realização de audiências públicas, pois, além do prazer que a visita nos dará, o assunto a ser tratado vem ao encontro dos nossos anseios.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de outubro de 2007.

Carlos Alberto Corrêa Orpham

            VEREADOR – PT
Moc19-07

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


