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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO Nº 161 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que a pesquisa, via de regra, está associada aos avanços científicos e tecnológicos, mas é importante, também, na busca do entendimento de tempos passados, longínquos ou não, mas que nos ajuda a descobrir a história;
Considerando, que na edição de novembro, da Revista de História da Biblioteca Nacional, foi publicada uma matéria, de capa, que relata a Guerra de Canudos, de 1893 a 1897, onde discorre sobre a trajetória de “Ludgero Prestes”. Um homem que, de jagunço, veio a se tornar, em 1913, o primeiro diretor do grupo Escolar de Bebedouro, atual Escola Estadual Abílio Manoel; 
Considerando que Ludgero ficou órfão aos sete anos, foi adotado pelo educador paulista Gabriel Prestes e morreu precocemente, aos 41 anos, em Amparo. No livro “Quase biografias de jagunços”, do professor José Calasans, questiona-se o destino da criança;
Considerando, que a Guerra de Canudos foi um movimento de fundo sócio-religioso, reprimido militarmente na então comunidade de Canudos, no interior da Bahia. O fato vem muito bem registrado no livro “Os Sertões”, do jornalista Euclides da Cunha, amigo de Gabriel Prestes, pai adotivo de Ludgero (o jaguncinho);
Considerando que o trabalho foi coordenado pela historiadora e doutoranda pela PUC/Rio Vanessa Sattamini Varão Monteiro, que, em Bebedouro, contou com o apoio dos professores José Ricardo Batista e Nadia Aparecida Cursi e de 14 alunos do 1° ano do ensino médio da Escola Abílio Manoel;
Considerando, enfim, que a Escola Estadual Abílio Manoel sempre foi motivo de orgulho para população bebedourense, seja pelos nomes que por ela passaram, seja pela qualidade do ensino que aplica ou, ainda, por estar constituída num reconhecido patrimônio histórico estadual, mas temos de nos render, felizmente, à qualidade dos seus educadores, profissionais de apoio e educandos, pois nunca deixam de nos surpreender. Aliás, como bem fica demonstrado nesse belo trabalho que ajudaram a desenvolver e que ajuda a desvendar detalhes de uma história a qual pertencemos.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência aos Professores José Ricardo Batista e Nadia Aparecida Cursi, assim como à 14 alunos do 1° ano do ensino médio da Escola Abílio Manoel, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo competente apoio que deram ao trabalho coordenado pela historiadora e doutoranda, pela PUC/Rio, Vanessa Sattamini Varão Monteiro na pesquisa que culminou em informações até então desconhecidas sobre nosso passado, onde relaciona o primeiro diretor (Ludgero Prestes) do grupo Escolar de Bebedouro, atual Escola Estadual Abílio Manoel, como um dos poucos sobreviventes da Guerra dos Canudos.

 Capital Nacional da Laranja, 06 de novembro de 2007.
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