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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 165 / 2007

Senhor Presidente,

Considerando que a segurança pública exerce grande importância no equilíbrio social das comunidades, onde muitos fatores influenciam no seu resultado final (desde a situação sócio-econômica, o sistema carcerário, a legislação penal vigente, até a própria morosidade da justiça), mas existem profissionais que, por muitas vezes, se superam e minimizam barreiras;

Considerando que as corporações policiais, embora formadas, em sua grande maioria, por profissionais honestos, sérios e dedicados, também tem as suas ovelhas negras, como, aliás, ocorre em todas as classes e lugares. Entretanto, apesar desses maus servidores serem exceção, seus deslizes tendem a refletir sobre os órgãos que representam, como um todo, aborrecendo e preocupando os demais;

Considerando que, normalmente, os erros chamam mais a atenção do que os acertos. Um fato comum também às atividades policiais diárias que, via de regra, se dão em confronto com os mais diversos tipos de crimes ou, então, na sua elucidação, mas sempre voltados à justiça e à proteção dos cidadãos. Somos cientes desta infeliz condição, quando eventuais erros de procedimento, se não operacionais, então de condutas individuais, costumeiramente se refletem sobre toda corporação, portanto, compreensível nossa admiração pelos profissionais que, com bons exemplos, se tornam referência; 

Considerando que as corporações policiais preferem discrição nas suas atividades, mas internamente aprendemos reconhecer os colegas que se destacam no desempenho das suas funções e naturalmente passamos a admirá-los, pois são os que verdadeiramente traçam os parâmetros comportamentais almejados e que fazem a engrandecer a instituição policial;

Considerando que a Polícia Civil do Estado de São Paulo tem por função o desenvolvimento das atividades administrativas, bem como a atuação de Polícia Judiciária. Para que a instituição desenvolva plenamente seu trabalho, ela está estruturada em hierarquias de carreiras e classes, sendo que a divisão das atividades obedece às características próprias de cada setor;

Considerando que, no início, a atuação da Polícia Civil neste município se deu a partir de uma pequena Delegacia de Polícia e, desde então, profissionais dedicados e competentes ajudaram a transformá-la numa corporação forte, bem estruturada e que desfruta do respeito e confiança da nossa população. O Investigador de Polícia José Roberto Amâncio Casseb, natural de Monte azul, é um destes profissionais, que, sem medir esforços para bem servir a nossa comunidade, participou brilhantemente desse processo;

Considerando que, por mais companheirismo e ética que o investigador Casseb encampou nas suas atividades, fica difícil expressar num único adjetivo o respeito e a admiração que conquistou em cada colega da corporação. Para um homem autêntico, íntegro, que valoriza com sua luta e seu exemplo o exercício da profissão, bastaria nomeá-lo pelo nome que ele tornou ilustre e indispensável na nossa corporação, uma grife de honra que só nos orgulha;

Considerando, enfim, que esse exímio profissional e amigo cumpriu sua jornada junto à corporação e hoje, após anos a fio de muito trabalho e dedicação em prol desta coletividade, alcançou sua merecida aposentadoria, carregando dentro de si, além da respeitável bagagem de experiência e técnica com que nos prestigiou, também os agradecimentos dos colegas da corporação e dos cidadãos bebedourenses.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Investigador José Roberto Amâncio Casseb, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela recém aposentadoria conquistada, após anos a fio de excelentes serviços prestados na Polícia Civil do Estado de São Paulo, e, também, pelo empenho e competência com que pautou suas atividades de investigador de polícia neste município, onde conta muita admiração e respeito.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de novembro de 2007.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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