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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 169 / 2007

Senhor Presidente,
Considerando que, ao observar as circunstâncias instáveis da nossa economia, o ato de empreender, que exige investimentos financeiros, só se justifica quando fundamentada por estudos mercadológicos e pela ação competente de empresários ousados, corajosos e de visão acusada;

Considerando que empreendimentos no nosso município são bem vindos, pois simboliza desenvolvimento e, muito mais do que fortalecer a concorrência do mercado local, inspira esperança nos nossos cidadãos;

Considerando que há anos observávamos um prédio, onde outrora já funcionou como supermercado e pista de patinação, praticamente abandonado, em precárias condições e se deteriorando paulatinamente na esquina da Rua General Osório com a Rua Duque de Caxias. E recentemente, no último dia 04 de dezembro, depois de um moderno trabalho arquitetônico no local, fomos agraciados com a inauguração da Galeria Gald. Um empreendimento que traduz a visão comercial dos seus realizadores, pois, numa demonstração de confiança no mercado local, viabilizou espaço para exploração de lojas de vários segmentos;

Considerando que o empreendimento, de propriedade de José Felipe e Denise Cardoso, conta com nove salas que variam entre 35 (trinta e cinco) e 40 (quarenta) metros quadrados e onde serão comercializadas roupas (jovens, infantis e femininas), acessórios. Ainda terá uma papelaria, um escritório comercial, um bar-café e uma agência de correios;

Considerando que, aconchegante e sofisticada, além do comércio variado, a Galeria torne-se apropriada para encontro de amigos e para exercer a sociabilidade. Localizada em ponto estratégico da cidade, a expectativa é de boa aceitação do público, pois a busca por um ambiente agradável fez parte do projeto do complexo comercial, que comercializará produtos de qualidade e a preços acessíveis;

Considerando que precisamos valorizar o comércio de Bebedouro e, desta forma, os proprietários idealizaram e concretizaram o empreendimento, pois todo material da reforma e os móveis foram adquiridos nas lojas aqui instaladas. Também foi dada preferência para a mão-de-obra local, inclusive a do engenheiro responsável, exceto para a cobertura do prédio, que exigiu especialização da qual não dispomos. 

Considerando, enfim, que o acontecimento, cuja abertura se dá pela boa estratégia de marketing nesta época do ano, representa um avanço importante, uma vez que reflete nosso crescimento comercial e o progresso do nosso município, criando, ainda, a salutar concorrência local e mais uma boa opção ao consumidor bebedourense.

SOLICITO 
À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos proprietários José Felipe e Denise Cardoso, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela inauguração da “Galeria Gald” no último dia 04 de dezembro. Um complexo comercial, que disponibiliza um espaço aconchegante e sofisticado para a exploração de lojas de vários segmentos, onde poderemos compartilhar momentos agradáveis e, evidentemente, desfrutar de uma interessante opção de compras.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de dezembro de 2007.

Gilberto de Barros Basile Filho
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