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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 173 / 2007
Senhor Presidente,
Considerando que o esporte é fundamental na vida de todos nós, pois a prática desportiva pode contribuir para mudar a sociedade. Ainda, dados da própria OMS e da UNESCO indicam uma economia de US$ 3,20 em saúde e U$ 7 em segurança pública por cada US$ 1 nele investido;

Considerando que o Esporte e o Lazer são instrumentos indispensáveis para políticas públicas voltadas para a educação, a saúde, a cultura, o meio ambiente e a segurança. Os valores do esporte contribuem, sobremaneira, para a construção e o pleno exercício da cidadania no processo de transformação social, mas, para o seu desenvolvimento nos municípios, se faz necessário haver compromisso político e apoio em todos os níveis;

Considerando que, através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de necessidades especiais, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social. O esporte faz do praticante um amigo da vida, da família, enfim, de todos que se preocupam com a construção de uma sociedade unida, sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esporte e o condicionamento físico dos participantes (habilidade, coordenação motora, auto-estima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e suas limitações, ou seja, acaba por alterar pensamentos e perspectivas de futuro;

Considerando ser no município que as pessoas vivem, mas diante dos muitos problemas locais que, principalmente, os de pequeno e médio porte enfrentam, raramente sobram recursos para investirem como se deve no esporte e no lazer. Por isso, devem receber apoio financeiro do Estado, para viabilizar os projetos, programas e atividades que querem implantar; 

Considerando que os Deputados Simão Pedro, Enio Tatto, Vicente Cândido, Luciano Batista, Gilson de Souza, Celino Cardoso, Chico Sardelli e Conte Lopes entraram com a Emenda n° 12840 ao Projeto de Lei n° 1162/2007 (Orça a Receita e Fixa Despesa do Estado para o exercício de 2008), onde destinam recursos aos municípios, para projetos voltados ao esporte e ao lazer. A serem distribuídos igualmente entre os 645 municípios do Estado;

Considerando que, pela referida Emenda, o valor a ser destinado para cada município é de R$ 100 mil. E essa distribuição igualitária dos recursos contribuirá para as ações esportivas dos grandes municípios, assim como servirá de suporte para o desenvolvimento do Esporte e Lazer nos pequenos e médios municípios;

Considerando que a Emenda atende aos objetivos da Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo, pois abre perspectivas para uma maior dinamização das metas almejadas, contribuindo, de forma efetiva, para o desenvolvimento do esporte e do lazer no Estado de São Paulo;

Considerando enfim, que a iniciativa dos Deputados soa muito bem como política pública, pois estamos acostumados a observar orçamentos, em todas as esferas de poder, pouco comprometidos com a área do Esporte e do Lazer, portanto, merece especial destaque, pois visa fortalecer a incessante busca por índices sociais mais justos e pela melhor qualidade de vida de muitos brasileiros.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos Deputados Estaduais Simão Pedro, Enio Tatto, Vicente Cândido, Luciano Batista, Gilson de Souza, Celino Cardoso, Chico Sardelli e Conte Lopes, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela elaboração e apresentação da Emenda n° 12840 ao Projeto de Lei n° 1162/2007 que, por sua vez, Orça a Receita e Fixa Despesa do Estado para o exercício de 2008, onde destinam recursos de R$ 100 mil para cada um dos 645 municípios do Estado, a fim de serem empregados em projetos municipais voltados ao esporte e ao lazer. 
Solicito, ainda, que cópia dessa Moção seja encaminhada ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Exm°. Sr. Vaz de Lima; ao Deputado Samuel Moreira, que compõe a Comissão de Finanças e Orçamento; e aos Lideres de Partido naquela Casa, no intuito de que, juntamente com os seus pares, apóiem a iniciativa. Para o mesmo fim, também peço que cópia seja encaminhada, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado, assim cadastradas na Secretaria desta Casa.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de dezembro de 2007. 

Carlos Alberto Corrêa Orpham
                VEREADOR – PT 
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