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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 01 / 2008

Senhor Presidente,
Considerando que o Projeto Papai Noel dos Correios é uma ação corporativa, desenvolvida em todas as 28 diretorias regionais, que tem como foco principal o envio de carta-resposta às crianças que escrevem ao “Papai Noel”, objetivando manter a magia do Natal. Cada Regional tem um método de trabalho para classificação e seleção das cartas destinadas para adoção, considerando diversos fatores, tais como: tamanho da área abrangida, número de correspondências, número de adoções, número de voluntários envolvidos, etc;

Considerando que o destinatário do projeto é a criança que envia pelos Correios uma cartinha ao Papai Noel. As cartas que partem das comunidades carentes em todo o País são separadas e colocadas à disposição da sociedade para quem quiser adotá-las. Ou seja, nem todas as crianças carentes serão necessariamente atendidas;

Considerando que inicialmente são descartadas as correspondências que não contêm remetentes ou as com endereços repetidos. Portanto, não adianta mandar mais de uma carta, pois não se trata de sorteio. Assim, é importante o correto preenchimento do nome e endereço do destinatário, com CEP. Cartas de adultos não são atendidas, bem como pedidos de medicamentos, celular, MP3, DVD, notebooks e afins. Os critérios de atendimento de pedidos são razoabilidade e possibilidade;

Considerando tratar de um projeto que envolve todos os brasileiros, que podem auxiliar a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos na leitura e triagem das cartas ou, então, adotar um pedido. Para isso, basta entrar em contato com a “Casa do Papai Noel” da sua região;

Considerando que o projeto no formato atual existe desde 1994, embora ações isoladas deste tipo nos Correios tenham sido registradas há mais de 20 anos. Atualmente, envolve empregados voluntários dos Correios em todo o Brasil com os voluntários da sociedade. Não possui caráter político, religioso, partidário ou comercial;

Considerando que, desde a criação do projeto, o número de correspondências vem aumentando ano após ano, demonstrando o sucesso de uma iniciativa que, a partir da sua crescente notoriedade, desperta sonhos irrealizáveis para a realidade de milhares de crianças carentes. Tanto é assim, que em 2005 foram recebidas em todo o Brasil 395.183 cartas. Deste número, 145.474 foram respondidas e 130.655 foram adotadas. Em 2006 foram recebidas 501.605 cartas, sendo que 177.549 foram respondidas e 226.934 foram adotadas; 
Considerando que os pedidos das crianças são os mais variáveis possíveis, enquanto uns pedem brinquedos, outros pedem uma cesta básica, um trabalho para o pai ou a mãe ou, ainda, a cura para a enfermidade que acomete eles próprios ou alguém que amam. Posto a ingenuidade dos remetentes, vemos os sonhos na sua forma mais pura e genuína, portanto, o projeto não visa realizar milagres e sim tentar manter viva a chama de esperança, que tende a diminuir de intensidade na medida em que crescemos;
Considerando, enfim, que, neste momento, enquanto elaboro esta propositura, ainda não tenho conhecimento dos resultados finais do Projeto Papai Noel dos Correios em 2007, mas nutro a esperança de que superará os resultados anteriores e, desta forma, promoverá um Natal melhor para muito mais crianças e, claro, às suas famílias, fortalecendo, pelo verdadeiro espírito natalino, esperança por dias melhores.

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT), através do seu Presidente, Sr. Carlos Henrique Almeida Custódio, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela realização e sucesso do Projeto Papai Noel dos Correios. Um projeto que envolve todos os brasileiros - que podem auxiliar na leitura e triagem das cartas ou, então, adotar um pedido – e cujo fim é o de disponibilizar uma ferramenta para se tentar concretizar os sonhos de milhares de crianças carentes. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de janeiro de 2008.
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