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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 09 / 2008
Sr. Presidente,

Considerando que o Curso de Direito visa formar profissionais que atuem em diversas áreas, tais como, a Advocacia, o Ministério Público, a Magistratura e a Secretaria de Segurança Pública, além de inúmeras outras. O Curso oferece diversas disciplinas sócio-econômicas, político-filosóficas, técnico-jurídicas e prático-forenses, com o propósito de criar no acadêmico um espírito crítico, ético, combativo e constante na busca pela justiça e pela valorização do Estado de Direito;

Considerando que o Curso de Direito, desde sua instituição no Brasil, em 1827, forma o Bacharel em Direito que sabe, desde então, ser um agente da formação do próprio universo jurídico e sócio-político, tendo como referência a dignidade da pessoa humana e o processo de humanização do mundo;

Considerando que a Educação exerce elevada relevância na consolidação da soberania de um povo e o IMESB participa nesse processo de forma consciente e responsável;

Considerando que, em virtude das exigências atuais de mercado de trabalho, onde a globalização, o desenvolvimento de tecnologias e a competição pelas ofertas de emprego exigem das pessoas, além da realização pessoal, uma formação acadêmica que as coloquem em condições favoráveis de disputa, o IMESB se mostra determinado a formar alunos sintonizados com esta realidade. Assim, tem conquistado seu espaço com o carinho e o respeito da comunidade bebedourense e da região;

Considerando que nestes anos o IMESB vem trabalhando para, cada vez mais, aprimorar a qualidade dos cursos que já possui e, também, viabilizar condições para a implantação de novos cursos, dentre os quais o Curso de Direito criado no ano de 2004. Agora, graças ao esforço contínuo e objetivo da direção, dos profissionais e dos alunos, o Curso de Direito, antes mesmo da formação da 1ª turma, foi reconhecido pelo Conselho Estadual de Educação, demonstrando, assim, o alto nível acadêmico nele empregado;
Considerando que a homologação de cursos nesta condição é incomum, portanto, espelha a credibilidade do Curso de Direito do IMESB, principalmente se levarmos em conta que as exigências, para tanto, são bastante rígidas nos tempos atuais, onde muitas faculdades com turmas já formadas vêm encontrando sérias dificuldades para obter;

Considerando que a titulação dos professores (mestres e doutores); a aprovação pelo Conselho Federal da OAB em 2007; o Núcleo de Prática Jurídica, com prestação gratuita de serviço à população; e o Núcleo de Monografias Jurídicas, onde os estudantes são iniciados na pesquisa acadêmica – foram fatores decisivos para o Conselho Estadual de Educação reconhecer o Curso de Direito;

Considerando enfim, que o fato merece aplausos, pois reflete a dedicação e competência dos alunos e dos profissionais do curso ora homologado, que são os principais personagens dessa façanha, que, por sua vez, promove a instituição e muito nos orgulha.

SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência ao IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victorio Cardassi”, através do Coordenador do Curso de Direito, Professor-Doutor Paulo Henrique Miotti Donadeli, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo reconhecimento, por parte do Conselho Estadual de Educação, do Curso de Direito criado no ano de 2004, antes mesmo de formar sua 1ª turma. Um fato que, além de engrandecer ainda mais a instituição e muito nos orgulhar, demonstra a qualidade acadêmica aplicada e a credibilidade conquistada, frutos da dedicação e competência dos alunos e profissionais envolvidos. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de fevereiro de 2008.

Luiz Roberto dos Santos

        VEREADOR – PMDB
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