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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 13 / 2008

Sr. Presidente,

Considerando que o Educandário Santo Antônio de Bebedouro é uma das iniciativas da Custódia dos Franciscanos no Estado de São Paulo, fundado em 06 de fevereiro de 1958, com a nobre missão de formar crianças e adolescentes de 05 a 17 anos de famílias de baixa renda do nosso município, de ambos os sexos e em situação de risco, através de um atendimento voltado à prevenção dessas circunstâncias, ao fortalecimento familiar e à defesa e efetivação dos direitos fundamentais, objetivando, assim, desenvolver o pleno exercício da cidadania; 

Considerando que três meses após sua fundação, em maio de 1958, por força de lei, o então Orfanato passou a ser denominado Educandário Santo Antonio de Bebedouro. O atendimento de internato existente até então, passou para semi-internato, onde os educandos, depois de concluírem as atividades educativas nas escolas públicas do município participavam de atividades extracurriculares, atendendo assim as necessidades da Cidade e Região. A faixa etária dos atendidos passou para de 4 a 14 anos, e mais tarde para de 5 a 17;
Considerando que, de abrigo para órfãos em 1958,o Educandário é, hoje, uma das principais instituições filantrópicas de Bebedouro e região e, se levarmos em conta o número de crianças e famílias atendidas e o volume de recursos que despende mensalmente com os mais de 500 alunos matriculados, a maior. Sua história se confunde com a história dos frades franciscanos, que no final da década de 40 começaram a chegar nesta região, em especial neste município;

Considerando que a instituição sócioeducacional estende suas ações para muitas famílias, com vistas ao fortalecimento dos vínculos consangüíneos e comunitários para melhoria da qualidade de vida. Para garantir recursos financeiros, visando o desenvolvimento de seu trabalho e um padrão adequado e de qualidade no seu atendimento, o Educandário Santo Antonio de Bebedouro conta com o apoio do governo nas esferas municipal, estadual e federal, de outras instituições sociais e fundações, de instituições internacionais e da sociedade civil, por meio de empresas privadas, doações, promoções e campanhas. Todos os recursos obtidos são aplicados especificamente em suas ações, monitorados, controlados e auditados durante todo o ano por uma empresa especializada na prestação de serviços de auditoria externa;

Considerando que além dos projetos pedagógicos convencionais, o Educandário executa ações voltadas para o desenvolvimento humano, promovendo também o voluntariado mesclado de pessoas da comunidade e de familiares dos alunos que, convencidos dos nobres propósitos a que se propõe, efetivamente se engajam na causa institucional;

Considerando tratar de uma instituição com registro no Conselho Nacional de Assistência Social , no Conselho Municipal de Assistência Social, no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente , no Conselho Municipal de Educação, no Conselho Municipal de Saúde e, desde 1968, na Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, justificando sua condição de utilidade pública no âmbito dos governos federal, estadual e municipal. A excelência dos programas que desenvolve é merecidamente reconhecida pela qualidade, tanto por autoridades como pela população e empresas locais e da região;

Considerando que as dificuldades financeiras pelas quais a instituição vem enfrentando – o que levou à recente suspensão do ensino médio, não é motivo de abatimento da Família Educandário, pois não se entrega à tristezas ou lamentações e acredita na estrutura que formou neste meio século de existência para enfrentá-las com competência e confiança;
Considerando enfim, que no último dia 06 de fevereiro esta importante entidade completou 50 anos de sua fundação, destacando-se por uma atuação relevante em prol da comunidade bebedourense, cujos trabalhos tornaram-se, pelo elevado padrão de envolvimento, qualidade e desprendimento, imprescindíveis para o nosso dia-a-dia. E para comemorar o jubileu da instituição, a diretoria vem dando prosseguimento a uma programação especial e bem eaborada, cujas atividades deram início no último dia 07 de fevereiro - com um seminário de capacitação e motivação para os funcionários, e prosseguirão durante o ano de 2008, contando, para tanto, com o afinco dos seus dedicados funcionários, educandos, familiares e amigos. Uma data especial, que não só nos honra como merece todo nosso reconhecimento, carinho, admiração e, claro, agradecimento por todo trabalho competentemente prestado no município.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas forma regimentais, que seja dada ciência ao “Educandário Santo Antonio de Bebedouro”, através de seu Presidente, Frei Valmir Ramos, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 50 anos de fundação da instituição, completados no último dia 06 de fevereiro, que culminou em programação especial para este ano, cujas atividades deram início no último dia 07 de fevereiro - com um seminário de capacitação e motivação para os funcionários. Uma data que muito nos honra e que reflete a solidez dessa conceituada instituição, tao importante para nossa comunidade. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de fevereiro de 2008.
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