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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 14 / 2008
Senhor Presidente;

Considerando que quando falamos de informática imaginamos um mundo de alternativas que, pelo menos de início, assusta-nos pelo desconhecido, pela linguagem pouco comum ou até mesmo pelo medo advindo de nossa ignorância frente à gama de oportunidades de opção;

Considerando que no início a informática era apenas a ciência do tratamento de informações por meio de processamento de dados. Com o desenvolvimento dos computadores e o estudo da matemática por trás deles, novos ramos de conhecimento foram identificados: – ciência da informação, tecnologia da informação, ciência da computação, matemática computacional, computação gráfica – todos eles originalmente eram simplesmente “informática”, o que tornou o significado deste termo por demais impreciso. Hoje, informática é o ramo tecnológico que trata do processamento de informações – em particular, num computador;

Considerando que há algum tempo, quando computadores eram artigos de luxo, o hardware era muito, muito caro. Porém, com o tempo o custo foi baixando. A forma natural de todos os programadores aprenderem era a troca de informações. O que um descobria, passava aos outros, então todos aprendiam e, com base no que tinham aprendido em conjunto, continuavam a evoluir;

Considerando que atualmente a informática passou a ocupar considerável espaço na vida das pessoas e o acesso tornou-se muito fácil, seja pela aquisição do computador, que se barateia na medida em que o desenvolvimento tecnológico avança, ou através do uso de espaços comerciais (cyber café) espalhados pelos municípios. Para acompanhar esse importante e irreversível processo, surgiram empresas voltadas a dar todo suporte técnico necessário;

Considerando que, nessa área, contamos no município com a S.A. Informática Tecnologia de Informação, que é especializada e tem ampla experiência em assistência técnica em hardware, redes de dados, suporte, vendas, consultorias, atendendo, há mais de 10 anos, pessoas físicas e empresas de vários segmentos daqui e da região, a quem oferece serviços técnicos e comercializa produtos oficiais de conceito mundial voltados às áreas de informática e tecnologia da informação;

Considerando que a S.A. Informática tem por meta prestar o atendimento de forma simples, clara e dentro do menor prazo e custo possível, sempre contando com o acompanhamento e supervisão do próprio cliente, pois na ótica da família proprietária o cliente precisa estar envolvido e ciente do que está acontecendo, até para poder perceber a qualidade do atendimento;

Considerando que, em virtude do elevado nível de satisfação e dos bons serviços e produtos entregues aos seus clientes e parceiros em Bebedouro e região, a S.A. Informática foi indicada e, no dia 25 de outubro de 2007, contemplada com o Prêmio Quality Brasil Mercosul que recebeu no Clube Hebraica - na Cidade de São Paulo;

Considerando que o Prêmio Quality tem como objetivo reconhecer, distinguir e premiar a gestão de empresas e instituições que se destacam no mercado brasileiro, cuja excelência na qualidade dos seus produtos ou serviços contribui efetivamente para o desenvolvimento sócio-econômico do País, valorizando o produto nacional. As empresas e instituições são indicadas para o conselho da S.B.E.I (Sociedade Brasileira de Educação e Integração), através de seus 100 conselheiros ou do seu site www.premioquality.com.br ou, ainda, das empresas e instituições já certificadas, que recomendam seus parceiros e fornecedores. A qualidade presente na organização indicada poderá ser originada através da implantação de normas ISO ou de métodos gerenciais desenvolvidos pela própria empresa;

Considerando que o Prêmio se constitui num importante aval mercadológico de produtos oferecidos e serviços prestados pela S.A. Informática, que, uma vez outorgada, adquire o direito de anexar o Selo de Qualidade do Prêmio Quality Brasil e Mercosul nestes produtos e serviços e, também, o de utilizar o fato como slogan de marketing. A entrega do prêmio, além de troféu e certificado personalizados, se dá em eventos sempre concorridos e freqüentados por altas autoridades e empresários de destaque no cenário nacional; 

Considerando, enfim, que o desempenho da S.A. Informática apresenta no cenário nacional e internacional o padrão de qualidade de uma empresa do município. Um fato importante, que nos orgulha e a faz merecedora, não só da notoriedade que vem competentemente conquistando, mas, também, dos nossos aplausos em reconhecimento.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência à S.A. Informática Tecnologia da Informação, através dos funcionários e da família proprietária, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela eficiência com que vem cumprindo sua missão de dar todo o apoio técnico necessário aos seus clientes, utilizando-se do profissionalismo, experiência e oficialidade que lhe renderam o ambicionado Prêmio Quality Brasil Mercosul. Condição que muito nos honra e que eleva, juntamente com a empresa, o nome de Bebedouro - como município promissor no cenário nacional e internacional.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de fevereiro de 2008.

Gilberto de Barros Basile Filho                               Rubens Marcondes de Oliveira 
           VEREADOR - DEM

                                          VEREADOR – PTB 
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