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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 18 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que o Assentamento “Reage Brasil” é constituído por famílias que praticam a agricultura familiar e, nesta atividade, encontram os meios dignos à sua subsistência e desenvolvimento;

Considerando que, sendo a agricultura a principal fonte de subsistência do Assentamento “Reage Brasil”, essas famílias se desenvolvem no preparo da terra, na semeadura e no cultivo final dos produtos, sempre visando finalidades econômicas;

Considerando que as famílias que integram o Assentamento “Reage Brasil” possuem disposição e força de vontade para vencer, mas necessitam de acompanhamento técnico como suporte para atingir as suas metas, quando, com o apoio do ITESP – Instituto de Terras do estado de São Paulo, encontram os meios apropriados para melhorar a sua qualidade de vida;

Considerando que o ITESP é o órgão responsável por planejar e executar as políticas agrária e fundiária do Estado de São Paulo e pelo reconhecimento das Comunidades de Quilombos. Também é responsável pela implantação e desenvolvimento dos assentamentos de trabalhadores rurais em áreas públicas estaduais, prestando, dessa forma, assistência técnica às famílias assentadas e às Comunidades de Quilombos, além de identificar problemas e propor soluções para os conflitos fundiários. É vinculada à Secretaria de Estado da Justiça e da Defesa da Cidadania;

Considerando que as ações do ITESP são orientadas pelo uso sustentável e preservação dos recursos naturais, na busca do desenvolvimento da agricultura familiar, com o objetivo de promover o resgate da cidadania. Para ampliar suas ações para o desenvolvimento das comunidades assistidas, mantém parcerias com diversas instituições públicas e privadas, das esferas municipal, estadual e federal. Destacam-se as parcerias com o Ministério do Desenvolvimento Agrário (MDA), para a obtenção de créditos e recursos para execução de programas de capacitação dos beneficiários, com o Ministério da Integração Nacional, para obtenção de recursos para a capacitação de comunidades quilombolas, e com o Fundo de Expansão da Agropecuária Paulista (FEAP);

Considerando que em agosto de 2007 foi realizada a AGRIFAM, a maior Feira do Agronegócio Familiar do Brasil, onde o estande do ITESP, na ala de comercialização, destacou-se como o mais foi freqüentado. E, para nosso orgulho, o Sr. João Soares de Oliveira, do Assentamento Reage Brasil de Bebedouro, foi um dos produtores participantes que representaram os 10 mil agricultores assentados em todo o Estado; 

Considerando que o sucesso da AGRIFAM revela a importância da agricultura familiar paulista, responsável pela geração de renda e trabalho digno para milhares de produtores rurais, dentre os quais o Sr. João Soares, que muito bem demonstrou os propósitos dos assentados no Reage Brasil, assim como, a importância do apoio técnico recebido do ITESP;

Considerando que o Sr. João Soares, que em 2007 participou da Feira pela segunda vez, comercializou rapaduras e cachaça artesanal por ele produzidos no Assentamento Reage Brasil, onde, pela qualidade dos produtos expostos, conseguiu vender quase toda produção;

Considerando que o desempenho da agricultura familiar paulista nesta Feira se prima pela diversidade e força, como, aliás, se fundamenta a manchete da matéria que foi publicada na Imprensa Oficial do Estado no dia 11 de agosto de 2007, onde a foto do Sr. João Soares, junto com um dos seus produtos, mereceu destaque; 

Considerando, enfim, que nesse evento, onde se demonstra os resultados da agricultura familiar paulista e sua importância como geradora de renda e de postos de trabalho às famílias residentes nas áreas rurais, nesse caso, as assentadas, o Sr. João Soares se destacou pela eficiência do trabalho que desenvolve no Assentamento Reage Brasil de Bebedouro, elevando, assim, o nome do nosso município a nível nacional.

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Sr. João Soares de Oliveira, produtor do Reage Brasil de Bebedouro, e ao ITESP – Instituto de Terras do Estado de São Paulo, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS pela frutífera parceria estabelecida entre os produtores do Assentamento e a equipe técnica do Instituto, assim como, pela forma brilhante e honrosa como fomos representados na AGRIFAM - a maior Feira do Agronegócio Familiar do Brasil. Feira esta, onde o Sr. João Soares se destacou pela comercialização de rapadura e cachaça artesanal, por ele produzidos no Assentamento Reage Brasil, e cuja qualidade justificou destaque na Imprensa Oficial do nosso Estado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de março de 2008.

Carlos Alberto Corrêa Orpham

           VEREADOR - PT
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