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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 24 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que a Secretaria da Educação do Estado de São Paulo - SEE/SP - vem avaliando sistematicamente a Educação Básica no Estado, desde 1996, por meio do Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo - SARESP. O SARESP tem aferido anualmente o rendimento escolar de centenas de milhares de estudantes da rede estadual, colocando à disposição dos educadores e gestores do ensino, bem como das famílias e da sociedade civil, os resultados da avaliação e uma série de estudos estatísticos e pedagógicos;

Considerando que o principal propósito do SARESP é obter indicadores educacionais que possam subsidiar a elaboração de propostas de intervenção técnico-pedagógica no sistema de ensino, visando melhorar a sua qualidade e a corrigir eventuais distorções detectadas. O SARESP constitui, assim, uma espécie de “bússola” para a reorientação das ações da SEE/SP (Secretaria Estadual da Educação), especialmente no que diz respeito à capacitação dos recursos humanos do magistério e do trabalho das escolas participantes. Mais ainda: ao envolver diretamente professores, alunos e pais em suas atividades, pretende contribuir para o fortalecimento e o aperfeiçoamento de uma cultura avaliativa não-punitiva e fomentadora de mudanças qualitativas na Educação no Estado de São Paulo;

Considerando que os resultados do SARESP 2007 divulgados no último dia 13 de março foram pouco animadores, pois mais de 80% (oitenta por cento) dos alunos das escolas públicas do Estado não atingiram os conhecimentos esperados em matemática. Já em português, os mesmos estudantes da 4ª e 8ª séries do primeiro grau e do 3° ano do ensino médio tiveram desempenho melhor do que em 2005, quando foi realizado o SAEB - Sistema Nacional de Avaliação da Educação Básica;
Considerando que o SARESP 2007 foi realizado com cerca de 2 milhões de alunos, em novembro de 2007. Sua comparação com o SARESP 2005 (último realizado) não é possível devido à diferença de sistema utilizado. A partir deste ano o SARESP será comparável com as avaliações seguintes;

Considerando que, atualmente, a SEE/SP tem focado a leitura e a escrita por achar que sem elas os alunos não terão bom desempenho em nenhuma outra disciplina. Dados da Secretaria indicam que essa visão tem surtido efeito, posto que as médias dos alunos no SERESP melhoraram em todas as séries. Ainda assim, o nível alcançado ficou aquém do que se esperava;
Considerando que, menos mal, conforme notícia publicada, nenhuma escola do município constou entre as 40 (quarenta) piores notas do Estado, entretanto, a E.E. “Gustavo Fernando Kuhlmann”, do Distrito de Botafogo, constou entre as 40 (quarenta) melhores classificadas;

Considerando que os dados de língua portuguesa do Saresp 2007 mostram que, em comparação ao desempenho dos alunos da rede estadual de São Paulo no Saeb 2005 (avaliação federal no Estado), todas as séries tiveram crescimento nas médias. Na 4ª do Ensino Fundamental, por exemplo, a média passou de 178 para 186,8. Na 8ª o crescimento foi de 228 para 242,6. Na 3ª série do Ensino Médio houve ampliação de 254 para 263,2. Em matemática, apesar de apresentar uma pequena melhora, a rede estadual manteve a média de 183 pontos na 4ª série e ampliou dois pontos na 8ª e na 3ª do Ensino Médio (230 para 232 e 262 para 264, respectivamente);
Considerando que, apesar de certa frustração com os resultados atuais, há motivos para comemorar, pois graças à linguagem simplificada aplicada, é possível saber como anda cada escola e compará-la às demais, estabelecendo um ranking que facilita a orientação de prioridades. Hoje vemos que, em escolas onde o corpo docente está mais comprometido, os professores faltam menos e sabem usar o cotidiano vivido nas respectivas comunidades para ilustrar as aulas e aproximar as pessoas, quando os resultados aparecem. Outro motivo é que o teste vai servir para romper o pacto de mediocridade e premiar todos os funcionários da escola, com base, principalmente, no sucesso dos alunos. A implantação do prêmio por mérito faz sentido e orienta as metas para cada série; 

Considerando que a participação de alunos do nosso município no SARESP ficou assim distribuída: - 63 da 2ª série (Prof. Orlando França de Carvalho/Gustavo Fernando Kuhlmann); - 85 da 4ª série (Gustavo Fernando Kuhmann/Prof. Orlando França de Carvalho); - 835 da 6ª série (Gustavo Fernando Kumann/Abílio Manoel/Jardim Souza Lima/Prof. João Domingos Madeira/José Francisco Paschoal/Oswaldo Chiavon/Paraíso Cavalcanti/Prof. Orlando França de Carvalho/Abílio Alves Marques); - 874 da 8ª série (Jardim Souza Lima/Gustavo Fernando Kuhlmann/Oswaldo Schiavon/José Francisco Paschoal/João Domingos Madeira/Prof. Orlando França de Carvalho/Abílio Alves Marques); - e 493 no 3° ano do ensino médio (Gustavo Fernando Kuhlmann/Jardim Souza Lima/Abílio Manoel/Prof. João Domingos Madeira/José Francisco Paschoal/Oswaldo Schiavon/Dr. Paraíso Cavalcanti/Prof. Orlando França de Carvalho/Abílio Alves Marques);

Considerando que na comparação com a média do Estado: - a E.E. “Prof. Orlando França de Carvalho” obteve nota 41,3 em português e 41,4 em matemática na 2ª série do primeiro grau, enquanto o Estado obteve média de 39,3 e 38,8 respectivamente. Na 4ª série do primeiro grau quem se destacou foi a E.E. “Gustavo Fernando Kuhlmann”, que obteve nota 227,9 em português e 210,9 em matemática, enquanto a média do Estado ficou em 186,8 e 182,5 respectivamente. Na 6ª série do primeiro Grau se destacaram a E.E. “Abílio Manoel”, que obteve nota 224,4 em português e 206,5 em matemática, a E.E. “Abílio Alves Marques”, com nota 226,0 em português e 214,2 em matemática, e a E.E. “Oswaldo SChiavon”, com nota 215,7 em português e 206,2 em matemática, enquanto a média do Estado ficou em 210,4 e 194,1 respectivamente. Na 8ª série do primeiro grau se destacaram a E.E. “Abílio Manoel”, que obteve nota 260,9 em português e 246,8 em matemática, a E.E. “Abílio Alves Marques”, com nota 248,1 em português e 233,0 em matemática, e a E.E. “Gustavo Fernando Kuhlmann”, com nota 256,1 em português e 237,3 em matemática, enquanto a média do Estado ficou em 242,6 e 231,5 respectivamente. E no 3° ano do ensino médio se destacaram a E.E. “Abílio Manoel”, com 295,7 em português e 288,5 em matemática, a E.E. “Abílio Alves Marques”, com 277,2 em português e 267,7 em matemática, e a E.E. “Dr. Paraíso Cavalcanti”, com nota 268,6 em português e 267,7 em matemática, enquanto a média do Estado ficou em 263,2 e 263,7 respectivamente;

Considerando, enfim, que, embora haja muito a se fazer, diante das dificuldades que tão bem conhecemos na área da educação, os resultados obtidos pelas nossas escolas nos inspira a confiar num futuro mais prospero, pois demonstram o esforço e a dedicação dos profissionais e alunos da rede estadual de ensino na busca incessante pela qualidade do ensino ao qual ansiamos.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência aos alunos, professores, profissionais de apoio e diretoria das seguintes instituições de ensino: E.E. “Abílio Manoel”, E.E. “Prof. Orlando França de Carvalho”, E.E. “Gustavo Fernando Kuhlmann”, E.E. “Abílio Alves Marques”, E.E. “Oswaldo SChiavon”, e E.E “Dr. Paraíso Cavalcanti”, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO desta Casa pelo desempenho, acima da média estadual, que obtiveram no Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo – SARESP, que avaliou as escolas da rede estadual de ensino nas disciplinas “português” e “matemática”. Quais sejam, a E.E. “Abílio Manoel” na 6ª e 8ª séries do primeiro grau e 3° ano do ensino médio, a E.E. “Prof. Orlando França de Carvalho” na 2ª série do primeiro grau, a E.E. “Gustavo Fernando Kuhlmann” na 4ª e 8ª séries do primeiro grau, a E.E. “Abílio Alves Marques” na 6ª e 8ª séries do primeiro grau e 3º ano do ensino médio, a E.E. “Oswaldo SChiavon” na 6ª série do primeiro grau e a E.E. “Dr. Paraíso Cavalcanti” no 3º ano do ensino médio. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de março de 2008.
Carlos Alberto Corrêa Orpham                                                                         Paulo Visoná
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