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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 28 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que em parceria com a Fundação Projeto Pescar, uma organização não-governamental, sem fins lucrativos, mantida por empresas e apoiada por instituições privadas e públicas, nacionais e internacionais, o Grupo Fischer oficializou a implantação do Projeto Pescar em março de 2003;

Considerando o Projeto Pescar como quem deu origem à Fundação, foi idealizado em 1976 e, desde a sua criação, já formou milhares de jovens e, atualmente, vem se empenhando para aumentar em progressão geométrica esse número, por meio das unidades distribuídas pelo País. Da Fundação nasceu o projeto pioneiro de franquia social, institucionalizado em 1988 e dirigido a empresários que não podem perder tempo e desejam investir, de forma responsável, em uma ação de cunho social que tenha forte impacto nas comunidades;

Considerando que, fundamentado no provérbio chinês “antes ensinar a pescar do que simplesmente dar o peixe”, o Projeto Pescar orienta a linha de ação da Rede de Unidades, acreditando que as empresas cidadãs, ao promoverem oportunidades de preparação de adolescentes de baixa renda para o trabalho, estendem os benefícios da educação e do ensino técnico a um segmento da população antes excluído e com poucas possibilidades de progresso pessoal e profissional. Uma forma de contribuir com as necessidades de mercado e com o desenvolvimento comunitário sustentado;

Considerando que o Projeto Pescar é uma Rede que funciona por meio do sistema de franquia social. As empresas franqueadas pela Fundação Projeto Pescar abrem espaço para a formação pessoal e profissional de adolescentes de baixa renda em suas próprias dependências, encaminhando-os, depois, ao mercado de trabalho. Além de promover a aprendizagem básica para o exercício de uma profissão nas mais diversas áreas da indústria, do comércio e da prestação de serviços, o Projeto estimula seus jovens a adotar novos hábitos e atitudes de convivência e cidadania;

Considerando que no último dia 24 de março foi inaugurada a unidade “Arnaldo Marques Caldeira” na Fabrica da Citrosuco em Bebedouro, onde o Projeto Pescar, que oferece 22 cursos diferentes, escolhidos em conformidade com a realidade da região de cada unidade, disponibilizará o curso de auxiliar de mecânica industrial para a primeira turma do nosso município. Serão 20 (vinte) jovens carentes, com idade entre 16 a 19 anos, que participaram de um processo de seleção envolvendo 112 (cento e doze) candidatos;
Considerando que, segundo inspiração da coordenadora dos projetos sociais do Grupo Fischer, o projeto, cujas aulas se darão diariamente por um período de 09 a 10 meses, terá vida longa no município e o maior desafio é disponibilizar jovens comprometidos com a sociedade e preparados para o mercado de trabalho;

Considerando, enfim, que existem 103 unidades do Projeto Pescar espalhadas pelo Brasil e, destas, apenas 17 no Estado de São Paulo, portanto, temos motivos para nos sentirmos privilegiados com essa inauguração. Um fato que se originou do exercício da responsabilidade social de uma empresa no município, no caso o Grupo Fischer, que devemos reconhecer e incentivar.
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que seja dada ciência ao Grupo Fischer, através da sua coordenadora dos projetos sociais, Srª. Alessandra Fischer, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pela forma como exerceu sua responsabilidade social para com o nosso município, quando, no último dia 24 de março, inaugurou uma unidade do Projeto Pescar na Fábrica da Citrosuco. Iniciativa bem vinda, que abre um espaço importante para a formação pessoal e profissional de adolescentes bebedourenses de baixa renda, que serão preparados para o campo de trabalho e estimulados a adotar novos hábitos e atitudes de convivência e cidadania.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de março de 2008.

Elisabete Sichieri Bezerra
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