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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 34 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que a Educação é uma das prioridades principais de qualquer programa sério de políticas públicas, cuja finalidade seja a de alcançar o desenvolvimento social e o enobrecimento humano;

Considerando que a Educação tem relevante importância nas ações traçadas nas políticas públicas, mas, diante da difícil situação sócio-econômica por que passamos, nem sempre se tem o resultado esperado. E assim, é muito comum observarmos uma realidade em que o “ganhar agora” prevalece sobre o “investir no amanhã”. E tal realidade motiva temas cruéis não só por resultar ignorância cultural, mas também por incitar inúmeras irregularidades sociais;

Considerando a necessidade de adequar o Ensino às atuais condições sociais do país, visando fortalecer os bons valores comportamentais e a importância do saber, na busca incessante por um mundo melhor para todos, está centrada em muitos fatores, dentre os quais a organização do próprio sistema, pois é a forma de se aproximar das metas almejadas;

Considerando que há alguns anos a escola, além da importante tarefa de transmitir o saber, vem exercendo também uma primordial função social, com crescentes responsabilidades em relação à comunidade;

Considerando que a partir das diretrizes principais apontadas pela SE (Secretaria da Educação) - reforma e racionalização da estrutura administrativa e mudanças nos padrões de gestão - vimos que a SEESP (Secretaria de Educação do Estado de São Paulo) procura adotar medidas e desenvolver os meios adequados, tendo como pressuposto básico a necessidade de se garantir a eficiência e a eficácia do sistema de ensino;

Considerando que não há como fugir desse desafio e nem é esse o objetivo de uma classe preocupada em educar, pois, mais que ninguém, verdadeiros educadores têm por fé ser a educação o caminho por onde poderemos calcar comportamentos e atitudes capazes de promover uma sociedade de forma justa, tolerante e equilibrada; 

Considerando que foi grande minha satisfação ao saber que a SEESP, que insistentemente já vem procurando compreender as deficiências hoje existentes no sistema, para definir metas e, assim, melhorar a qualidade do ensino, vai reorganizar as diretorias de ensino, tendo por fim compor-se estrategicamente frente ao desafio da educação objetivada;

Considerando que, assim como nós, outros municípios se sentem mal distribuídos em relação às delegacias de ensino ao qual estão relacionados. A princípio, condição que, senão inteiramente, de alguma forma interfere no necessário relacionamento das unidades educacionais com as mesmas. Ainda que sem querer deixar transparecer uma oposição à proposta da SE, existe discordância em relação à adoção de algumas medidas, como por exemplo, a junção das antigas Delegacias de Ensino, que se transformaram nas atuais Diretorias de Ensino. O resultado dessa junção foi analisado apenas considerando a própria diretoria, suas questões internas, mas pouco considerou o resultado vivido pelas comunidades das escolas;

Considerando que nosso município já contou com uma delegacia de ensino e, desde a sua extinção, reconheço que a sociedade brasileira como um todo sofreu mudanças, mas é perceptível que a estrutura então adotada para o sistema educacional no Estado pouco ou nada contribuiu para melhorar a qualidade do ensino. Embora devamos reconhecer as vantagens que, de alguma forma, os programas sociais trouxeram nesses anos, cabe-nos, agora, procurar a qualidade necessária, onde a reorganização das diretorias de ensino, acredito, tende a exercer grande influência;

Considerando que o município de Bebedouro possui duas escolas de ensino superior e uma ETE – Escola Técnica Estadual, mais de trinta unidades escolares (ensino infantil, fundamental e médio), dentre as quais treze estaduais, e, ainda, treze unidades particulares. E, pela sua própria posição geográfica, serve como ponto estratégico para manter uma Diretoria de Ensino, pois se encontra mais próxima de vários municípios, hoje pertencentes à diretorias de ensino que lhes são distantes, como os seguintes: - Viradouro, Terra Roxa e Pitangueiras, que pertencem à Diretoria de Ensino de Sertãozinho; - Pirangi e Vista Alegre, que pertencem à Diretoria de Taquaritinga; - Olímpia, que pertence à Diretoria de Barretos; - e, assim como Bebedouro, Monte Azul, Taquaral, Taiúva e Taiaçú, que pertencem a Diretoria de Jaboticabal;

Considerando que os profissionais atuantes das escolas, assim como, toda a comunidade escolar, em especial alunos e pais, das escolas jurisdicionadas a estas diretorias têm, se necessário qualquer contato, de se deslocar até cerca de 60 km. Se considerarmos o tempo a ser despendido bem como os gastos com a locomoção (passagem ou pedágios), podemos afirmar que as escolas estão realmente sós, pois muitos dos que fazem uso das escolas estaduais ficam praticamente sem opção de comunicação com as Diretorias de Ensino. De se observar, que os municípios supramencionados são próximos e se ligam com Bebedouro por vias sem pedágios; 

Considerando enfim, que, ao pretender virar a educação paulista pelo avesso e dar a São Paulo um sistema de ensino à altura dos padrões de desenvolvimento do Estado mais rico da Federação, vimos com bons olhos este projeto da SEESP, pois visa considerar os atores presentes em suas estruturas organizacionais com os caminhos que trilhamos para reverter o rumo da história.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exm°. Sr. José Serra, e à Secretária Estadual da Educação do Estado de São Paulo, Exmª. Srª. Maria Helena Guimarães de Castro, da MOÇÃO DE APELO para que, na iniciativa de se reorganizar as Diretorias de Ensino, envidem esforços no sentido de destinar uma delas para este município, pois, conforme as justificações que fundamentam o presente pedido, possuímos uma estrutura que a comporta e, também, estamos bem posicionados geograficamente para o melhor acesso dos municípios que nos avizinham, portanto, em total consonância com os objetivos do Governo do Estado para o sistema educacional.
Solicito, ainda, que cópia desse documento seja encaminhada à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através do seu Presidente e Líderes de Partido, e às Prefeituras e Câmaras Municipais de Viradouro, Terra Roxa, Pitangueiras, Monte Azul, Taquaral, Taiúva, Taiaçú, Olímpia, Pirangi e Vista Alegre, objetivando que nos apóiem neste intento junto à Secretaria Estadual da Educação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de abril de 2008.

Celso Teixeira Romero
    VEREADOR - DEM
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