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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 35 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que, tendo tomado conhecimento do teor do oficio 37/08 de 18/02/2008, endereçado à Delegacia  Seccional de Bebedouro, a respeito da extinção dos serviços do IML – Instituto Médico Legal em Bebedouro, que passaria a ser atendido pelo IML de Barretos, mas naquele município;

Considerando que, em cumprimento à uma Resolução, foram designados as novas Unidades do IC - Instituto de Criminalística em número de 51 e também no mesmo número de 51 os IML(s);

Considerando que, com a aplicação e execução dessa Resolução, Bebedouro ficaria apenas com o IC, o que com certeza geraria um clima de muita preocupação, pois deixaríamos de receber a equipe de perícias médico-legais de Barretos;

Considerando que Bebedouro deixaria de receber os médicos legistas para os exames necroscópicos e, assim, ficaríamos obrigados a transportar para o IML de Barretos os corpos das vitimas, criando uma situação de desespero e de constrangimento para as respectivas famílias das vítimas;

Considerando que Bebedouro, como sede de uma microrregião importante na economia do Estado de São Paulo, tem condições de, através de Convenio com o Estado, receber as instalações de um IML;

Considerando o interesse deste Legislativo e do Poder Executivo em proporcionar à sua população, bem como à dos municípios que formam essa importante microrregião, condições mais humanas e solidárias, diante da situação dolorosa em que vítimas fatais possam ficar à mercê da distância e do tempo, além de sobrecarregar o atendimento a que seria submetido o IML de Barretos, possibilitando o retardamento do atendimento na prestação do importante serviço e, assim, comprometendo processos e agravando a situação de desespero das famílias envolvidas;

Considerando, enfim, a  disposição do Município de Bebedouro em suprir as deficiências até então existentes, para que tal atendimento ocorra a contento, oficializando com melhores recursos o IML de Bebedouro.
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exm° Sr. José Serra, da MOÇÃO DE APELO para que formalize um Convênio com o Município de Bebedouro, objetivando a instalação, nesta localidade, de um IML (Instituto Médico Legal), pois estamos geograficamente bem posicionados para o melhor acesso dos municípios vizinhos. Fato que contribui para otimizar os serviços inerentes do órgão e que representa um o interesse regional. Condições estas importantes e que estão em total consonância com as metas do Governo do Estado, que é a oferecer a devida qualidade no préstimo deste delicadíssimo serviço em prol da segurança dos cidadãos.
Solicito que seja dada ciência, também, ao Secretário da Segurança Publica do Governo do Estado de São Paulo, Exm°. Dr. Ronaldo Augusto Bretãs Marzagão, ao Superintendente da Polícia Técnica Científica, Dr. Celso Periolli, e à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através do seu Presidente e Líderes de Partido, no sentido de que envidem esforços para que nosso pleito seja atendido. E, por fim, solicito que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Delegado Seccional de Polícia em Bebedouro, Dr. José Eduardo Vasconcelos, e, convidando para que se somem a este interesse que nos é comum, às Prefeituras e Câmaras Municipais de Viradouro, Terra Roxa, Pitangueiras, Monte Azul, Taquaral, Taiúva, Taiaçú, Olímpia, Pirangi e Vista Alegre do Alto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de abril de 2008.

Celso Teixeira Romero
    VEREADOR – DEM
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