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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 38 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando que é função do Poder Legislativo estar atento às necessidades da população e sugerir as medidas que considera necessárias à comunidade;
Considerando que a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, no trecho que compreende o acesso ao Distrito de Turvínea, se conjuga perigoso. Há anos vem se constatando notícias de acidentes ali ocorridos, desde atropelamentos à colisões entre veículos, alguns trágicos pelo registro de vítimas fatais, como o que ocorreu recentemente com um casal do Distrito, pois, independentemente da imprudência inerente à maioria das pessoas, a passagem pelo trevo, de quem vem pela Rodovia, não conta com um dispositivo que induza os condutores a reduzir a velocidade dos veículos nem com uma sinalização condizente que advirta as circunstâncias perigosas do tráfego no local;

Considerando que, próximo do referido trecho, onde a Rodovia passa pelo Rio Turvo, existe um radar. Entretanto, o dispositivo, que flagra apenas os veículos que vêm no sentido de Bebedouro, se encontra em distância que permite ao veículo que o transpôs atingir alta velocidade até chegar ao trevo;

Considerando que o trevo apresenta perigo tanto para quem vem no sentido Pirangi/Bebedouro e entra na alça de acesso para pegar a estrada vicinal que leva ao Distrito de Turvínea como, também, para quem sai da estrada vicinal e visa a mesma alça a fim de pegar a Rodovia no sentido de Bebedouro, pois em ambos os casos exige-se que os veículos cruzem as pistas da rodovia nos dois sentidos. 
Considerando que outro agravante é a condição de terreno naquele ponto de confluência entre a Rodovia e a vicinal, pois, no caso da pista cujo sentido é Pirangi/Bebedouro, o campo de visão para quem pretende cruzá-la é curto, ao contrário do sentido oposto, cujo campo de visão é bem maior. Assim sendo, dependendo de como se cruza a pista de menor visão, se cria uma circunstância temporal impeditiva de oportuna reação do condutor, seja daquele que cruza seja daquele que já trafega na Rodovia;

Considerando que o relacionamento do município com a concessionária sempre se pautou na cordialidade e no consenso, inclusive para a busca por soluções de problemas que nos são comuns;

Considerando enfim, que as circunstâncias ora apresentadas justificam a necessidade de providências por parte da Concessionária, pois o local encontra-se em área sob sua concessão, dentro do território municipal e vem originando graves acidentes, onde o bom senso deve predominar, tendo por objetivo minimizá-las.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que se dê ciência ao Diretor-Presidente da Concessionária de Rodovias TEBE S/A, Sr. Linomar Barros Deroldo, da MOÇÃO DE APELO para que transfira o radar localizado nas proximidades do Rio Turvo, na Rodovia Comendador Pedro Monteleone, para as proximidades do trevo do Distrito de Turvínea, posicionando-o em ponto estrategicamente definido, a fim de inibir o abuso de velocidade dos veículos cujo sentido é o de Pirangi/Bebedouro. Apelo, também, para que estude a possibilidade de instalar redutores de velocidade naquela confluência, do tipo “LOMBADA”, por exemplo, em ambos os sentidos da Rodovia em questão, de forma que fiquem posicionados antes da passagem pelo referido trevo, a fim de que as circunstâncias perigosas do trânsito ali existente sejam efetivamente minimizadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de maio de 2008.
    Paulo Visoná

VEREADOR – PMDB
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