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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 43 / 2008

Sr. Presidente,

Considerando que o Poupatempo é um Programa do Governo do Estado de São Paulo, vinculado à Secretaria de Gestão Pública e administrado pela Prodesp – Tecnologia da Informação. O Poupatempo, preocupado em atender à população residente em bairros e municípios distantes dos Postos Fixos, concebeu o Poupatempo Móvel – modalidade de atendimento itinerante – para levar seus principais serviços a esses cidadãos;
Considerando que a primeira Unidade Móvel foi inaugurada em setembro de 2004, para atender os bairros mais distantes da capital e os municípios da Grande São Paulo. Com o sucesso do Poupatempo Móvel e a grande demanda por seus serviços, foram inaugurados, em março de 2006, seis novos postos itinerantes, sendo dois destinados à Região Metropolitana e quatro para o interior do Estado;
Considerando que, segundo o próprio Secretário de Estado da Gestão Pública, há mais de dez anos, o Programa Poupatempo é referência no atendimento ao cidadão, de maneira desburocratizada e sem privilégios – e as Unidades do Poupatempo Móvel permitem que o Governo do Estado de São Paulo e a Secretaria de Gestão Pública levem este Padrão Poupatempo a inúmeros municípios do Interior do Estado;

Considerando que, sitiadas nos municípios de Registro, Sorocaba, Marília e Araçatuba, as atuais Unidades Móveis do Interior atendem a população residente nos municípios de sua respectiva região administrativa, num raio de 125 km das cidades-sede. No total, mais de 135 municípios do interior estão sendo atendidos;
Considerando que a permanência da Unidade Móvel em cada localidade depende do número de habitantes e da demanda pelos serviços, variando de 3 a 15 dias. O horário de funcionamento também é diversificado, devido ao tempo de deslocamento dos funcionários da cidade-sede até o local de atendimento. Nas cidades-sede, por exemplo, o atendimento é realizado por 12 horas consecutivas, de segunda a sábado;
Considerando que nas Unidades do Poupatempo Móvel que circulam pelo Interior do Estado, são prestados serviços como emissão de RG, Carteira de Trabalho, Atestado de Antecedentes Criminais, além de uma série de serviços públicos eletrônicos, disponibilizados pelo e-poupatempo, como consulta de débitos de IPVA, DPVAT, multas de trânsito, pontos na CNH, registro de Boletim de Ocorrência, entre outros. As taxas geradas pelos serviços do Poupatempo podem ser pagas no Banco Nossa Caixa, instalado dentro da Unidade; 

Considerando que a capacidade média das Unidades Móveis que percorrem o Interior é de 450 atendimentos diários, organizados através da distribuição de senhas, entregues aos cidadãos mediante apresentação da documentação completa necessária ao serviço a ser executado; 

Considerando, enfim, que o Governo do Estado de São Paulo tem planos de expandir o poupatempo fixo para mais onze municípios já definidos do interior, inclusive da nossa região, mas, segundo consta no portal do Governo, para atender a demanda de cada um desses municípios. Seria importante, porém, que se estudasse a possibilidade de expandir, também, unidades de poupatempo móveis a partir destas unidades fixas, no intuito de alcançar a todos ou a maior parte dos municípios vizinhos.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que dê ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exm°. Sr. José Serra, ao Secretário de Estado de Gestão Pública, Exm°. Sr. Sidney Beraldo, e ao Diretor-Presidente da PRODESP, Exm°. Sr. Leão Roberto Machado de Carvalho, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de que, a partir dos municípios já definidos para se expandir o poupatempo fixo no interior do Estado, estudem a possibilidade de, a partir deles, se expandir também unidades móveis, objetivando, assim, oferecer o importante serviço a outras localidades dele carentes, como, por exemplo, Bebedouro e outros municípios da nossa região. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de maio de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira
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