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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 45 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que tramita perante a Câmara dos Deputados o projeto de iniciativa do Presidente da República de criação da Contribuição Social para a Saúde (CCS), tributo cuja base de cálculo é a mesma da extinta Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira (CPMF);

Considerando que o tributo não incide sobre o rendimento, consumo ou patrimônio, mas tão somente sobre a transferência de dinheiro executada, geralmente, como complemento de outra operação já sujeita à tributos diretos e indiretos, o que implica dupla tributação;

Considerando que a fundamentação do projeto, de falta de recursos para custear os gastos com a saúde, é insustentável em vista dos recordes de arrecadação alcançados mesmo após a extinção da CPMF, superávit este, que permite ao Governo pretender (1) criar um Fundo Soberano para, supostamente, financiar a ampliação de atividades econômicas; (2) refinanciar a dívida do setor rural, impondo novo encargo ao Tesouro; (3) implementar política industrial baseada em incentivos fiscais; e, também, (4) executar reestruturação de cargos, o que aumenta os gastos correntes;

Considerando que o argumento de que a alíquota da CSS (0,10%) é menor que a extinta CMPF (0,38%) não se sustenta por conta dos argumentos acima lançados e do aumento do IOF – Imposto sobre Operações Financeiras;

Considerando que a incidência da CSS onerará ainda mais o setor produtivo, diminuindo a competitividade dos produtos no mercado mundial, principalmente se levado em conta o fato de que a carga tributária brasileira já é extremamente elevada.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos líderes partidários Deputados Henrique Eduardo Alves (PMDB, PTC), Maurício Rands (PT), Renildo Calheiros (PSB, PDT, PC do B, PMN, PRB), Antonio Carlos Magalhães Neto (Dem), José Aníbal (PSDB), Luciano Castro (PR), Mário Negromonte (PP), Jovair Arantes (PTB), Sarney Filho (PV), Fernando Coruja (PPS), Hugo Leal (PSC), Luciana Genro (PSOL), Miguel Martini (PHS), Vinicius Carvalho (PT do B) e Juvenil (PRTB) da MOÇÃO DE APELO para que mobilizem suas bancadas no sentido de rejeitar o projeto que visa a criação da CSS – Contribuição Social para a Saúde – pois absolutamente impertinente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de maio de 2008.

Celso Teixeira Romero
    VEREADOR – DEM                                                                                                                                     
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