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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 52 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que desenvolvimento econômico é o desenvolvimento de riqueza material dos países e de seus respectivos entes federativos, assim como o bem-estar econômico de seus habitantes. O processo de desenvolvimento econômico pressupõe, entre as iniciativas inerentes, empreendedores ousados e criativos, que inovam e investem no mercado, com meta de tornar o sistema industrial, comercial ou agrícola  eficiente na busca por melhores resultados, quais sejam: os de lucro, crescimento e qualidade do produto e de atendimento;

Considerando que a união dos setores é fator fundamental nessa busca por resultados ideais. E nessa direção, há algum tempo vimos assistindo a atuação competente da CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas, que tem prestado grande contribuição no desenvolvimento do nosso mercado comercial;
Considerando que a entidade tem atuado em várias frentes no município, sempre pautada nas necessidades evidentes do mercado e na criatividade para, em tempos difíceis, promover iniciativas que mantenham, com qualidade, o crescimento em curva ascendente;

Considerando que o desenvolvimento econômico se torna sólido através do setor privado e não pelo Estado. Ou seja, não é a Prefeitura ou a Câmara Municipal quem promove o desenvolvimento do município, pois apenas facilitam o caminho para os desbravadores que, com coragem para assumir o risco inerente de um negócio, criatividade para ocupar espaço no mercado e perseverança nas adversidades encontradas, geram riquezas e proporcionam melhorias na vida da população;

Considerando que Bebedouro completou 124 anos este ano, desde que se tornou município e, desde então, vem desenvolvendo um comércio diferenciado e forte, alavancado, principalmente, nos últimos anos, onde a CDL se soma aos louros conquistados;

Considerando que, em épocas e datas especiais, como o Ano Novo, o carnaval, o Dia do Cliente, o Dia das Mães, o Dia dos Namorados, o Natal e outras, tem demonstrado brilhantismo na promoção de eventos em prol do nosso comércio. O último dia 12 de junho, quando se comemora o Dia dos Namorados, é um exemplo típico disso, pois mais de 100 (cem) casais foram contemplados, demonstrando a pujança e a união existente no nosso comércio;

Considerando que a comemoração do Dia dos Namorados se deu em grande estilo na Estação Cultura, na noite do dia 12 último, quando os casais, embalados por um ambiente de paixão, amor e compromisso, curtiram momentos agradabilíssimos, participaram de sorteio de brindes e desfrutaram de uma organização impar, onde a CDL demonstrou a força da união do setor, envolvendo estabelecimentos comerciais do centro e dos bairros; 

Considerando, enfim, que as atuações da CDL vêm se apresentando de uma forma bastante madura para atingir aos propósitos do comércio local como um todo, inspirando-nos a crer que, desta forma, manterá permanente crescimento. A lógica de compreender a composição de forças num objetivo comum é louvável, pois um comércio bem-sucedido é sinônimo de município bem-sucedido. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas, por meio do Presidente Antônio Rodrigues Sobrinho, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela forma criativa e competente com que vem atuando em favor do desenvolvimento do comércio no nosso município e, também, pelo sucesso da campanha de vendas promovida recentemente, por ocasião do Dia dos Namorados, quando foi fechada com um belo jantar na Estação Cultura, oferecido aos 100 (cem) casais contemplados no sorteio.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de junho de 2008.

Luiz Roberto dos Santos

      VEREADOR – PMDB 
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