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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO Nº 53 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando a importância que a moradia representa na vida do ser humano. E no caso do brasileiro, para a sua grande maioria, a realização desta possibilidade é um sonho, pois a realidade sócio-econômica por que passam dificulta essa conquista; 
Considerando que, diante dessa realidade, torna-se imprescindível que políticas sejam direcionadas às habitações populares, com o fim de minimizar o sofrimento da população menos favorecida, aquela cujos recursos dificultam não apenas a manutenção de suas necessidades mais básicas, mas impossibilita a obtenção de moradia própria;

Considerando que a possibilidade mais concreta de realizar esse sonho é através do financiamento público. Caminho este bastante concorrido, pois é grande a demanda e limitado os recursos para a disponibilização da oferta. Entretanto, como prova real da situação sócio-econômico dessa classe necessitada, muitos dos poucos contemplados encontram dificuldades para manter os seus compromissos e caem na inadimplência;

Considerando que temos acompanhado, por todos os cantos do País, problemas relacionados com a questão dos mutuários que, por diversos fatores, se tornam inadimplentes e encontram-se instáveis dentro dos próprios imóveis duramente adquiridos. Caso em que sofrem as ações que lhes são impostas, diga-se judicialmente corretas, mas com o objetivo de que negociem uma dívida inegociável para muitos, que ficam expostos à reintegração de posse dos imóveis. Independentemente do uso de má fé, o desemprego e as doenças também podem ser causas dessa inadimplência, mas nenhum contrato possui cláusula com garantias para tal;
Considerando que a inadimplência no setor imobiliário já atinge 51% dos mutuários de todo o Brasil, segundo dados do Banco Central. Dessa fatia, 53% correspondem àqueles que devem mais de três parcelas do contrato, ou seja, são os mutuários que podem perder o imóvel;

Considerando que os fatores que influenciam as atuais circunstâncias ditam as regras dos contratos, quanto ao acesso, ao financiamento e às clausulas previstas no descumprimento das regras estabelecidas, mas, diga-se obviamente, não consideram as situações instáveis da outra parte, muitas vezes impeditivas, no momento, do seu cumprimento pelos bem intencionados;

Considerando, que, como política pública, devemos almejar nossos cidadãos com moradia digna e recursos para provê-la, pois uma comunidade composta, em sua maioria, por famílias com casa própria é um bom indicativo de que a economia local é próspera e saudável, ou seja, que as iniciativas públicas se dão a contento, a ponto de resultar no padrão de vida adequado. E assim, de comunidade em comunidade, vamos abrangendo o País na sua totalidade, demonstrando a eficiência da política pública adotada; 

Considerando, enfim, que, como políticos bebedourenses, nos preocupamos sobremaneira com a inadimplência de muitos mutuários dos conjuntos habitacionais Jardim Santaella, Jardim Laranjeiras e Residencial Rassim Dib. E a COHAB-BAURU, por meio da sua competente equipe, nos ofereceu total apoio na busca da minimização desse problema, instruindo os interessados, abrindo possibilidades de negociação e revendo vários contratos. Fato, aliás, que veiculou na imprensa local e refletiu positivamente na nossa comunidade.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência à COHAB-BAURU, através do seu Presidente, Sr. Edison Bastos Gasparini Junior, da sua Chefe do Departamento Jurídico, Drª. Ana Íris Lobrigati, e do advogado, Dr. Roberto Antonio Claus, da MOÇÃO DE AGRADECIMENTO pela atenção dedicada aos mutuários de Bebedouro, bem como pela maneira competente e prestativa com que conduziram as reuniões referentes ao assunto, tanto em Bauru, quando das nossas idas com representantes dos mutuários, como na realizada no último dia 03 de julho nesta Casa Legislativa, aberta a todos os mutuários interessados. 

Capital Nacional da Laranja, 04 de julho de 2008.

Edson Antonio Pereira                                                           Rubens Marcondes de Oliveira 
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