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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 56 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que, segundo os arqueólogos, há quatro mil anos os egípcios já construíam miniaturas de barcos com fins religiosos. Os construtores, através da história, sempre construíram em primeiro lugar uma miniatura para que pudessem estudar aperfeiçoamentos em seus projetos. Assim, a miniaturalização como hobby e como movimento popular, que sempre encantou o homem, era uma questão de tempo e, aos poucos, foi passando de objetos exclusivos de religião, de ciência e de engenharia, para artesanato e objeto popular;

Considerando que a miniaturalização, como a conhecemos hoje, é fruto da revolução industrial, quando do surgimento das primeiras máquinas nas fábricas, da substituição da tração animal pela tração a vapor, da reorganização urbana e social. Tudo isso fascinou e encantou o homem comum que vislumbrou, assim, um futuro melhor;

Considerando que no ano de 1850 já existiam locomotivas em miniaturas, movidas a corda ou a vapor. Mas o ano do inicio do ferreomodelismo ou, como defendem alguns mais exigentes no uso correto da língua, do ferremodelismo, é 1859, quando foi fundada a fabrica Gebruder Marklin em Goppingen na Alemanha;

Considerando que o Ferreomodelismo, além de ficar totalmente vinculado às fabricas, sofreu os efeitos da "diminuição das escalas", pois como é modular e permite a construção de cidades (maquetes), essas cidades tornaram-se grandes e não mais cabiam nas casas dos operários e muito menos nos apartamentos modernos. Portanto o trem diminuiu de escala em escala. Da III para a II depois para O, depois a HO 1:87, a N e, atualmente a Z: 1:220, onde se constrói uma maquete em um espaço até de uma maleta 007. Esta é a história do inicio do ferreo do vínculo com os primórdios da industrialização dos brinquedos;
Considerando que, em Bebedouro, foi realizado o 5° Encontro de Ferreomodelismo na Estação Cultura, nos dias 12 e 13 de julho p.p. onde compareceram muitas pessoas do nosso município, da região e, inclusive, de outros Estados, que prestigiaram e fizeram do evento um grande sucesso. Importante notar, que a exposição vem tomando vulto a cada encontro, fazendo brotar o interesse das pessoas pelo ferreomodelismo e, obviamente, nos ajudando a promover o turismo local, pois trata de evento que já vem nos rendendo dividendos. Para o turismo, aliás, o tema “FERROVIA” trata de um espaço generoso, que desde o século passado faz parte da história de desenvolvimento da região, por isso, sua exploração nesse resgate justifica o fascínio de quem cria e o encanto de quem vê e quer conhecer;

Considerando que o evento contou com expositores de Bebedouro, São Carlos, Araraquara, São José do Rio Preto, Ribeirão Preto, Jaboticabal, Santo André, Campinas e São Paulo. Além da paixão que move os expositores, outro nobre objetivo do encontro é o de resgatar a memória dos tempos em que, via trilhos, o Brasil transportava pessoas e produtos;
Considerando que, no encontro, as maquetes reproduziram o caminho de locomotivas e vagões, passando por paisagens urbanas e rurais, que mostraram a imaginação dos ferreomodelistas no momento de criação. Cada maquete apresentou particularidades próprias do seu criador, com cenário, ferrovias, tamanhos e máquinas que se distinguiam entre si, dificultando, entre os muitos presentes, a escolha do mais bonito;

Considerando, enfim, que o sucesso do encontro não ultrapassou os limites do município apenas no bom e bonito público que compareceu, mas também na sua propagação através da imprensa local, internet e Jornal Regional televisivo. Fato que faz enaltecer o nome do nosso município e, claro, muito nos orgulha.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à ABF - Associação Bebedourense de Ferreomodelismo, por meio do Presidente Luciano Marcassa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso do 5° Encontro de Ferreomodelismo, realizado nos dias 12 e 13 de julho p.p. na Estação Cultura. Uma realização onde a beleza do conjunto da obra se justificou pelo fascínio com que os expositores e criadores se identificam com o tema, para despertar o encanto nas muitas pessoas que compareçam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de julho de 2008.

Luiz Roberto dos Santos

      VEREADOR – PMDB 
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