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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 62 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando que no dia 23/07 p.p. o Diário da Região, sediado em São José do Rio Preto, completou 58 anos de existência;

Considerando que nesse tempo todo esse importante veículo de informação e entretenimento regional circulou ininterruptamente, fato que, por si só, demonstra sua força e organização administrativa;

Considerando que, desde sua fundação, em 23/07/1950, pelo Sr. Euphy Jalles, o Diário da Região tem seguido à risca seu compromisso ― assumido publicamente então ― de defender com imparcialidade os interesses da sociedade, por meio de um jornalismo sério, independente, jamais, como se lê num trecho do editorial da primeira edição, se deixando atrelar “ao carro das conveniências”; 

Considerando que o Diário da Região cresceu tanto desde o lançamento de sua primeira edição, quando circulou com apenas 8 páginas, que se tornou um dos três maiores jornais em circulação em todo o interior do Estado de São Paulo, ao lado do Correio Popular, de Campinas, e do Cruzeiro do Sul, de Sorocaba;

Considerando, enfim, que o Diário da Região continua a crescer e a expandir-se em quantidade e qualidade, como comprovam os atuais investimentos no novo parque gráfico e, mediante uma inteligente política de recursos humanos, na valorização de seus funcionários; 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS ao Diário da Região, sediado em São José do Rio Preto, nas pessoas de seus diretores e funcionários, pelos seus 58 anos de existência, completados no último dia 23/07, bem como pela credibilidade, dinamismo e relevante papel informativo, cultural e social que tem exercido desde então em toda a nossa região.

Capital Nacional da Laranja, 25 de julho de 2008.

Rubens Marcondes de Oliveira 

            VEREADOR PTB 
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