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MOÇÃO Nº 65 / 2008
Senhor Presidente;

Considerando que o histórico e as circunstâncias em torno de empreendimentos nos ajudam a compreender os sucessos ou insucessos. Ou seja, empreendedores que se destacam em relação aos outros, inclusive os da área imobiliária, por apresentarem resultados melhores, prestando um serviço diferenciado e de ótima qualidade. E quando tentamos entender tais desempenhos nos deparamos com algumas ações que os distinguem dos outros na mesma área, pela forma como se destacam em inventividade e mantém o bom clima dos ambientes de trabalho, promovendo o envolvimento dos funcionários e a satisfação dos clientes;

Considerando que a Firma Empreendimentos Imobiliários França de Carvalho há anos atua no nosso município e goza de reconhecido prestígio e confiança. Tal qual a tradicional família dos proprietários, que, desde os primórdios da década de 20, vem participando da história local. Seus profissionais sempre priorizam a excelência, a tecnologia e a qualidade dos negócios que realiza, assim como, o bom atendimento que oferece, justificando sua posição de destaque nos competitivo ramo imobiliário;

Considerando ser impossível falar da família França de Carvalho sem resgatar o que representou o Professor Orlando França de Carvalho na nossa história a partir de 1922, quando veio de Portugal para integrar o corpo docente do então Ginásio Luso-Brasileiro, atual EE “Dr. Paraíso Cavalcanti”, a convite do Diretor Augusto Vieira. Apaixonado pela língua portuguesa, o Professor França, como era conhecido, exerceu o magistério por 50 anos, aposentando-se aos 70, por causa da idade. Fato que lhe rendeu a perpetuação do seu nome na rua em frente à escola onde por tantos anos lecionou. Este notável educador foi casado com a Srª. Raquel Beleza de França Carvalho, também homenageada com denominação de via pública, com quem teve três filhos. Naturalizado brasileiro em 1951, por Decreto do Presidente Getúlio Vargas, o Professor França colaborou com a formação da diretoria da SEIVA (sociedade Elaboradora de Alimentos Vegetais), a primeira indústria de suco de laranja do País; com a fundação do Rotary Club Bebedouro, em dezembro de 1935; e com a concepção da imagem de Nossa Senhora de Fátima, em 1949, até hoje na capela do Colégio Anjo da Guarda. Por seu carisma, sempre teve participação ativa na nossa comunidade. Faleceu em São Paulo no dia 11 de outubro de 1976;

Considerando que a história do notável Professor nos ajuda a entender melhor a vitalidade dos seus descendentes, que brilhantemente mantém o nome da família entre as mais tradicionais do município. O recente lançamento do loteamento fechado, denominado “Jardim Ville de France”, é um exemplo concreto dessa afirmação, pois trata de um empreendimento de alta qualidade já iniciado, que trás oportunidades de emprego, embeleza nossa cidade e, assim, contribui para com nosso desenvolvimento;
Considerando que o loteamento está situado às proximidades do anel viário, entre as Ruas Rubião Júnior e Raquel Beleza de França Carvalho, aliás, onde ficará a portaria de acesso ao condomínio, e conta com uma área de 79.542, 75 m2 distribuídos em 44.784,52 m2 de lotes, 18.549,48 m2 de sistema viário e 16.208,75 m2 de sistema de lazer. Sem dúvidas um empreendimento de grande porte, que nos inspira a confiar ainda mais no nosso mercado;
Considerando que, diante do momento difícil da economia, grandes investimentos só se justificam se fundamentados em estudos mercadológicos que os garantam e, claro, pela ação competente de empreendedores ousados e de visão. É assim que vejo o empreendimento da Firma Empreendimentos Imobiliários França Carvalho, que efetivamente demonstra o amor da família com o município e a confiança que nos dedica;

Considerando, enfim, que a beleza e a grandiosidade do empreendimento refletem renovação de esperanças para o desenvolvimento local e, por isso, desperta ainda mais o sentimento de orgulho e de confiança que já detém junto ao nosso povo.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência à Firma Empreendimentos Imobiliários França de Carvalho, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo recente lançamento do loteamento fechado, denominado “Jardim Ville de France”. Um empreendimento de grande porte, que, além de refletir a competência administrativa dos dirigentes, demonstra todo carinho e a confiança que a tradicional família sempre dedicou ao nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de julho de 2008.

Celso Teixeira Romero
    VEREADOR – DEM 
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