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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 67 / 2008

Sr. Presidente, 

Considerando que o esporte é fundamental na vida de todos nós, pois a prática desportiva pode contribuir para mudar a sociedade. Ainda, dados da própria OMS e da UNESCO indicam uma economia de US$ 3,20 em saúde e U$ 7 em segurança pública por cada US$ 1 nele investido; 

Considerando que nos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo. Não só para “peneirar” o atleta de alto rendimento na base ampliada, mas também resgatar para o universo da cidadania plena os milhões de excluídos no nosso país;

Considerando que, através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de necessidades especiais, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social. O esporte faz do praticante um amigo da vida, da família, enfim, um exemplo a todos que se preocupam com a construção de uma sociedade unida, sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esportista e o condicionamento físico de quem, mesmo que eventualmente, o pratica (habilidade, coordenação motora, auto-estima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e suas limitações, ou seja, acaba por alterar pensamentos e perspectivas de futuro;

Considerando que nosso município contém um grande potencial humano, inclusive pela existência de muitos jovens em fase de desenvolvimento, que nos representa em várias competições, uma delas os Jogos Regionais da 5ª Região Esportiva do Estado, cuja 52ª realização se deu entre os dias 30 de junho e 12 de julho p.p., no município de Jaboticabal, com a participação de 61 municípios. Onde fomos representados por uma delegação formada por 230 atletas divididos em 18 equipes, para competirmos em 12 modalidades esportivas; 

Considerando que ficamos em 6º lugar na classificação geral da segunda divisão dos Jogos Regionais ao somarmos 110 pontos e ganhar 25 medalhas, sendo 10 de ouro (Capoeira-2/Handebol Feminino-1/Karatê-4/Taekwondo-2/Tênis-1), 08 de prata (Futsal Feminino-1/Judô-3Vôlei Feminino-1/Karatê-2/Taekondo-1) e 07 de bronze (Judô-3/Futsal Masculina-1/Karatê-2/Tênis-1). Posição esta, bem melhor que a do ano passado, quando ficamos em 14ª lugar com 08 medalhas (02 de ouro/02 de prata e 04 de bronze). De se destacar, que, a partir deste ano, os municípios foram divididos entre primeira e segunda divisão, objetivando buscar maior equilíbrio nas competições;

Considerando que as medalhas conquistadas ficaram assim distribuídas, individualmente ou por equipe: - 01 medalha de ouro para a equipe de Handebol Feminino sub-21 (Mirela/Clarezita/Adninelia/Jéssica Mariana/Cinthia/Gabriela/Thais/Suelen/Alzenir/Ana Claudia/Ane Caroline/Deisire/Jéssica da Silva e Natália); - 01 medalha de prata para a equipe de Voleibol Feminino sub-21 (Mariana/Adriele/Ana Carolina/Rhayani/Ruchelly/Ellen/Silvia/Larissa Cardoso/Daiane/Heloa/Larissa de Lara e Thaiane); - 08 medalhas para o Karatê Masculino: 04 de ouro (Nelson/Bruno/João Alexandre e Juvanildo), 02 de prata (01 com kata equipe – Rogério/Jaime/Wallace e 01 individual com Jaime) e 02 de bronze (Jaime/Rogério); - 01 medalha de prata para o Futsal Feminino Sub-21 (Ana Carolina Limão/Amanda/Natalia/Vanessa/Ayla/Ana Carolina Valentin/Olívia/Ana Carolina Moreira/Mariana/Giovanna/Beatriz/Kelly/Daniela/Heloa); - 01 medalha de bronze para o Futsal Masculino Livre (Vinicius/Rodolpho/Renan/ Marcelo Moraes/André/Marcelo Silva/Igor/Mauro/Thiago/Bruno/Nilton/Júlio/Jorge/Homero); - 01 medalha de bronze para o Tênis de Campo Masculino (Matheus Vernilo/Bruno/Ivan/Mateus balardin/Rafael); - 01 medalha de ouro para o Tênis de Campo Feminino (Ana/Carolina/Mariana); - 02 medalhas de ouro para a Capoeira Feminino (Bianca/Regiane); - 03 medalhas para o Taekwondo: 02 de ouro (Ruciel/Gustavo) e 01 de prata (Alexandre); - 02 medalhas para o Judô Feminino: 01 de prata (Kariana) e 01 de bronze (Lucimara); - 04 medalhas para o Judô Masculino: 02 de prata (Hans Felipe e Alexandre) e 02 de bronze (Eduardo e Thiago); 

Considerando que, apesar de não nos ter rendido medalhas, outras modalidades também se destacaram pelo empenho e qualidade, como: - o Atletismo Feminino (7° lugar na classificação); - o Handebol Masculino (7° lugar na classificação geral); - e Capoeira Masculino (11° lugar na classificação geral). Em uma avaliação geral, o desempenho dos atletas muito nos orgulha e confirma o potencial do município para o esporte;

Considerando que o desempenho individual do atleta é ditado pela dedicação de cada um na sua preparação física e aprimoramento técnico, mas, posto que o adversário, de igual forma, assim pode agir, o resultado de uma competição não se mede, necessariamente, somente pela vitória, mas também pelo bom combate. Logo, devemos consagrar os que, individual ou por equipe, conquistam medalhas, mas sem deixar de reconhecer o valor de todos os atletas nestas conquistas; 

Considerando, enfim, que exemplos como o desses atletas são dignos de admiração e respeito, pois, além de irradiar uma chama de esperança que nos faz acreditar em dias melhores no futuro da nossa comunidade, representa uma forma interessante de focarmos o esporte como excelente e viável alternativa para oferecer aos muitos jovens, interessados ou que possam se interessar, do nosso município.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que, através da direção do Departamento Municipal de Esportes, seja dada ciência aos 230 atletas e à equipe técnica que, no 52° Jogos Regionais da 5ª Região, integraram a delegação bebedourense, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela conquista, entre os dias 30 de junho e 12 de julho p.p., do 6º lugar na classificação geral da segunda divisão, quando somamos 110 pontos e ganhamos 25 medalhas, sendo 10 de ouro (02 na Capoeira/01 no Handebol Feminino sub-21/04 no Karatê/02 no Taekwondo e 01 no Tênis), 08 de prata (03 no Judô/01 no Futebol Feminino sub-21/01 no Voleibol Feminino sub-21/ 02 no Karatê e 01 no Taekwondo) e as outras 07 de bronze (03 no Judô/01 no Futsal Feminino Livre/02 no Karatê e 01 no Tenis). Fato que promoveu positivamente o nome do nosso município entre os 61 municípios competidores, proporcionando orgulho entre os cidadãos bebedourenses e demonstrando o potencial que temos para o esporte.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de agosto de 2008.

  Gilberto de Barros Basile Filho

               VEREADOR – DEM
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