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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 69 / 2008

Sr. Presidente, 

Considerando que, entre 5564 municípios brasileiros, o município de Bebedouro na 332ª posição, ficou entre os 6% (seis por centos) dos municípios melhores colocados no Índice de Desenvolvimento Municipal divulgado recentemente pela FIRJAN – Federação das Indústrias do Rio de Janeiro. Condição de destaque no cenário nacional que, numa ordem diretamente proporcional, implica no melhoramento dos serviços judiciários disponíveis, pois pendências dessa natureza concorrem com o crescimento e desenvolvimento das regiões; 

Considerando que, para viabilizar a 3ª Vara Cível neste município, autoridades políticas e judiciárias, daqui, da microrregião e do Estado, se mobilizaram no intuito de efetivamente concretizá-la, pois já havia sido criada em 30 de setembro de 1994, pela Lei Complementar n° 762, Artigo 8° e Inciso 3°, tendo por intuito desafogar as outras duas Varas, diminuindo consideravelmente o tempo de espera pela apreciação das causas. Nestas investidas conjuntas, já expúnhamos que os servidores públicos das outras duas Varas Judiciais aqui existentes se esforçavam sobremaneira para o bom andamento dos processos em trâmite, mas a média processos/funcionários, na época, já ultrapassavam os limites razoáveis para tal fim, constituindo uma demanda muito superior à capacidade. Fato que vinha causando morosidade e frustração na expectativa da população dependente desse serviço essencial;

Considerando que em 2006, embora nada se houvesse definido em relação aos funcionários, promotor e juiz para a 3ª Vara, ficamos felicíssimos e esperançosos com a perspectiva da sua instalação, que, enfim, se deu no dia 07 de dezembro de 2007, quando, mesmo que instalado em caráter precário, significou o ponta-pé inicial para um pleito bastante ansiado e necessário;

Considerando que atualmente, depois de oito meses, o órgão conta com o competente Juiz Titular, Exm°. Dr. Hermano Flávio Montanini de Castro, mas ainda não tem seus funcionários próprios. É ajudado pelos servidores da 2ª Vara Cível, que, esforçados, acumulam o trabalho de mais três mil processos em trâmite. Juntas, as duas repartições do FORUM acumulam 32,7 mil processos;

Considerando que, responsável pela administração da estrutura judiciária dessa região, o Desembargador, Exm°. Dr. Carlos Luiz Bianco, vem recebendo manifestações da Magistratura desta Comarca e do Conselheiro Estadual da OAB aqui residente, no sentido de que se empenhe para que sejam enviados recursos humanos e equipamentos para o pleno funcionamento da 3ª Vara. O Desembargador, por sua vez, enviou ofício, com cópias dos pedidos feitos pelos juízes e advogados, ao Presidente do Tribunal de Justiça, Exm°. Dr. Roberto Antônio Bellocchi, que, sensível ao problema exposto e às causas relacionadas com a justiça, prontamente decidiu por se reunir com o Desembargador, para discutir a grave situação; 
Considerando, enfim, que o pleno funcionamento do órgão é imprescindível, por isso, a mobilização em torno disso, buscando meios efetivos para que assim se dê a contento, merece todo nosso apoio, representantes que somos de uma população aguerrida, mas que precisa e depende do essencial serviço da justiça.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Presidente do Tribunal de Justiça de São Paulo, Exm°. Dr. Roberto Antônio Bellocchi, da MOÇÃO DE APELO para que, na reunião marcada com o Desembargador Carlos Luiz Bianco, responsável pela administração da estrutura judiciária da região de Bebedouro, onde serão apresentadas as reivindicações dos magistrados e advogados para o pleno funcionamento da 3ª Vara Cível de Bebedouro, envide esforços no sentido de viabilizar os recursos humanos e os equipamentos necessários.
Solicito, ainda, que cópia dessa moção seja encaminhada aos Juízes Amílcar Gomes da Silva, Angel Thomas Castroviejo, Neyton Fantoni Júnior e Hermano Flávio Montanini de Castro; e ao Conselheiro Estadual da OAB, Carlos Luiz Galvão, para que tenham conhecimento do nosso posicionamento em relação à importante questão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de agosto de 2008.

  Gilberto de Barros Basile Filho
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