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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 71 / 2008

Sr. Presidente,

Considerando a força competitiva do agronegócio e a importância que exerce no desenvolvimento econômico da nossa região, impulsionando grandes investimentos e o aprimoramento de novas tecnologias;

Considerando que a COOPERCITRUS é uma empresa conceituada e com suas raízes fincadas em terras bebedourenses. E que, pela sua origem bebedourense, esse crescimento, que desperta a atenção de políticos e empreendedores do Brasil e de outros países, repercute positivamente o nome de Bebedouro, aumentando as perspectivas do nosso desenvolvimento e motivando o orgulho dos nossos cidadãos e os dos municípios vizinhos;

Considerando que, no período de 06 a 8 de agosto, a Coopercitrus promoveu, com abertura especial no dia 05, para homenagear o saudoso Sr. Leopoldo Pinto Uchoa, a IX edição da FEACOOP – Feira de Agronegócios Coopercitrus, na EECB – Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro. Na ocasião, todo o sistema Coopercitrus, junto de empresas fornecedoras de insumos e máquinas e implementos, e instituições financeiras, estiveram à disposição de produtores associados à cooperativa para oferecer condições imperdíveis de negociações. Neste ano a feira contou com mais de 140 empresas. As fornecedoras de máquinas agrícolas, sementes e produtos veterinários participaram na área de exposição, com estandes para divulgação dos seus produtos. Os bancos também têm sua área específica para agilizar os processos de financiamento e repasse de crédito. Já os fornecedores de defensivos agrícolas atuaram apenas com propostas de negócios, sem estante;

Considerando que no setor de insumos os adubos, que estão classificados entre os itens de maior peso no custo da produção, foram os mais procurados, pois os preços, as condições de pagamento e a disponibilização de estoque foram fatores determinantes para tanto. Na área de máquinas, foram os tratores que se destacaram, inclusive as colheitadeiras, onde quatro delas foram negociadas somente para o setor de soja. Há perspectivas de se disponibilizar colhedeiras para o setor da laranja na próxima feira;

Considerando que as dinâmicas foram alteradas em seu formato, priorizando as empresas com novidades tecnológicas. O espírito de cooperativismo, assim como nos anos passados, continuou predominando entre os milhares de pessoas que visitaram a Feira durante os três dias em que ocorreu e onde, através da Coopercitrus, tivemos o privilégio de mais uma vez vermos consagrado esse evento em Bebedouro, cuja repercussão novamente chegou a todos os cantos do País;

Considerando que a IX FEACOOP reuniu o talento empresarial com muita inovação tecnológica, proporcionando a união de bons negócios com a lucratividade. Onde a expectativa esperada de publico e de faturamento foram superadas. E as expectativas não eram modestas, no faturamento esperava-se R$ 200 milhões, R$ 38 milhões a mais que a de 2007;

Considerando que o tema da FEACOOP abordou a “Agricultura sustentável” e a valorização do meio ambiente, alertando os produtores sobre a responsabilidade em se desenvolver suas atividades respeitando a biodiversidade e mantendo o ambiente produtivo. Um tema escolhido em homenagem direta ao ex-presidente, Leopoldo Pinto Uchoa, falecido em abril deste ano, que sempre foi um entusiasta da sustentabilidade agrícola. Enfim, toda decoração especial foi baseada nas ações da Cooperativa em favor da natureza, realizadas ao longo de sua história, fazendo a recepção dos produtores, suas mulheres e estudantes, transmitindo a mensagem de que preservar a saúde do planeta e garantir a sobrevivência das próximas gerações depende de um trabalho que deve partir de cada um;

Considerando que, como já é tradicional durante a FEACOOP, a Coopercitrus promoveu, no dia 06 de agosto, a “Noite da Solidariedade” - um jantar beneficente, que aconteceu no restaurante VIP, cuja arrecadação foi doada ao FISC – Fundo de Investimento Social e Cultural Coopercitrus Credicitrus, para ser investido em projetos sociais. No dia 07 de agosto, a Feira foi sede da 5ª Assembléia Nacional do Consórcio Valtra, cujo objetivo foi o de viabilizar a doação de um trator para a Fundação Pio XII de Barretos, que contou com estrutura durante todo o evento e recolheu 350 amostras de material genético para cadastramento de possíveis doadores de medula óssea. Ainda, em parceria com a ANDEF – Associação Nacional de Defesa Vegetal, estudantes de escolas municipais participaram do projeto “Cooperativismo nas Escolas Públicas de Bebedouro”, desenvolvendo o tema do ambientalismo, visitaram o viveiro de mudas nativas “Mata Viva” e aprenderam sobre recomposição de matas;

Considerando enfim, que, comparada aos grandes eventos que o mundo dos negócios costuma realizar, a FEACOOP vem crescendo ano a ano nesta direção, brotando um contexto de consciência fertilizado no que se pode pensar a respeito de produtivismo, a começar pelos esforços envidados para manter unidas classes de diferentes regiões. Um grande evento, cuja magnitude dos resultados, não só orgulha os cidadãos bebedourenses e de toda região, como também se fortalece numa tradição que, conjuntamente, nos engrandece.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que se dê ciência ao Presidente do Sistema COOPERCITRUS/CREDICITRUS, Sr. Raul Huss de Almeida, e ao Vice-Presidente do Sistema, que também preside a FEACOOP, Engº João Pedro Matta, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso da IX FEACOOP – Feira de Agronegócios Coopercitrus, realizada entre os dias 06 e 08 de agosto p.p., quando, juntamente com toda a equipe organizadora, superaram as expectativas de público e de faturamento, abordando tema bastante feliz “Agricultura sustentável e a valorização do meio ambiente” e mantendo, como faz desde a primeira realização, a promoção de atividades sociais generosas para entidades locais e da região. Um tipo evento que, por meio dos resultados que obtém, justifica a tradição e o reconhecimento que se fortalece a cada realização.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de agosto de 2008.
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