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MOÇÃO Nº 72 / 2008

Senhor Presidente,

Considerando o que representa o Educandário Santo Antônio de Bebedouro, como instituição e referência na área socioeducacional, para o nosso município e, especialmente para muitos bebedourenses, imensa foi nossa satisfação com o lançamento do livro de autoria do Frei Eduardo Chagas Nithack, que contou com a colaboração de ex-alunos e diretores;
Considerando que, como disse o filósofo francês Voltaire, escrever é a arte de cortar palavras. Um dos parâmetros mais utilizados por quem se predispõe a escrever, que orienta o escritor a não ter pena do seu texto, cortando, cortando mais uma vez, mais uma. Aparar as arestas, enxugar as gorduras sem dó nem piedade, isto sem perder o foco do que se quer comunicar, torna o texto mais enxuto a cada leitura, a cada tratamento e, um belo dia, ele vai estar pronto, tinindo, apenas esperando que seja dada a partida e o seu encaminhamento às editoras;

Considerando a maravilha que deve ser escrever um livro: a invenção dentro da memória; a memória dentro da invenção; e toda essa cavalgada de uma grande fuga, todo esse prodígio de uma relação harmoniosa, secreta e arrebatada, com a feminina multidão das palavras: as que se entregam, as que se esquivam; as que é preciso perseguir, seduzir, ludibriar; as que por fim se deixam capturar, palpar, despir e sorver, assim proporcionado, antes de se evaporarem, as horas supremas de inspirações;

Considerando que seria muito bom se todos nós tivéssemos o habito de escrever sobre nossas experiências e conhecimentos, pois a vida, neste imenso laboratório em que nos deparamos com o novo todos os dias, poderia ser mais bem apreciada ou compreendida, mas o bem expressar não é talento comum. Trata sim de uma jóia rara que poucos têm e somente se manifesta em sua plenitude e beleza depois de muito bem lapidada;

Considerando que na obra “Por uma Educação criativa e Libertadora” Frei Eduardo conta com o apoio de uma equipe de colaboradores para expressar sua experiência educacional à frente do Educandário Santo Antônio, de 1974 a janeiro de 1995, relatando a filosofia educacional implantada para render frutos e servir com inspiração para outras iniciativas. Assim o fez em atendimento ao Frei Valmir, que pretende fazer um histórico da instituição que atualmente preside;
Considerando que, ao chegar a Bebedouro, Frei Eduardo encontrou um Educandário que funcionava em regime de internato para menores órfãos ou com problemas familiares, que apenas recebiam aulas. Então teve a idéia de transformar o local para que vidas também fossem transformadas. Um modelo que foi se formando aos poucos, baseado na consciência de que o educando não é apenas razão, mas também vontade e emoção; não apenas espírito, mas também corpo; não é um robô, mas uma pessoa dotada de sentimentos e de necessidades de relacionamento, de auto-realização, de desejos e de metas. Para atingir esses objetivos a instituição passou a se preocupar em oferecer alimentação, higiene e saúde, integrando ao quadro curricular disciplinas e atividades complementares (marcenaria, bordado, horta, esportes e lazer) para um crescimento integral do ser;
Considerando que, em 1984, quando a instituição passou a ter sua própria escola de 1° e 2º graus, Frei Eduardo colocou em prática uma série de idéias que foram se desenvolvendo com o passar do tempo, elaborando a filosofia de educação para formar uma escola de alto nível. Hoje orgulhosamente comemora o fato de ver muitos ex-alunos com seus diplomas universitários e bem direcionados na vida. Exemplos disso não nos faltam, eis alguns: - Simone Alencar, ex-aluna e Presidente da ARTSOL; - Maestro Américo, que muita coisa aprendeu na instituição e hoje exerce sua profissão (musica) de forma competente e admirável; - o Niltinho, como é carinhosamente chamado o eficiente assessor de imprensa desta Casa; - enfim, muitos outros;

Considerando que o livro traz depoimentos de diretores, ex-alunos e professores, que enaltecem a criatividade da filosofia educacional criada pelo religioso, que atualmente serve na Paróquia de Nossa Senhora Aparecida, em Olímpia; 

Considerando que a obra, terceiro do autor, reúne ricas experiências do período em que o religioso criou e implantou o método educacional inovador para desenvolver intelectual e social os estudantes. Um método reconhecido pela atual administração da instituição, que vê o seu reflexo na estrutura de ensino atualmente existente. As outras duas obras do ilustre autor, declarado “CIDADÃO BEBEDOURENSE” em 1992, através do Decreto Legislativo n° 02, abordam a novena de São Francisco de Assis, no primeiro, e, no segundo, interpretação filosófica sobre assuntos atuais, em “Reflexões sobre a essência do homem” publicado em 2005; 
Considerando, enfim, que as informações expressas no livro “Por uma Educação Criativa e Libertadora” participam de forma enriquecedora para ilustrar os tempos contemporâneos da história local. E tempo, sensibilidade e motivação são fatores existentes na obra e no seu autor, permitindo-nos torcer, como leitores, para que sua mensagem se difunda amplamente e, assim, demonstre em letras bem escritas e pensadas, como ideais podem nos enobrecer como seres humanos, se são fundamentados na busca do bem coletivo. 

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Frei Eduardo Chagas Nithack., da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo lançamento do seu terceiro livro “Por uma Educação Criativa e Libertadora”, onde, com a colaboração de ex-alunos e diretores, qualidade de expressão e de conteúdo, descreve competentemente sua experiência à frente do Educandário Santo Antônio de Bebedouro, de 1974 a janeiro de 1995, relatando a filosofia educacional que implantou para render frutos e servir com inspiração para outras iniciativas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de agosto de 2008.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo                                        Luiz Roberto dos Santos
    VEREADOR – DEM                                                                         VEREADOR - PMDB
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