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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 73 / 2008

Senhor Presidente,
Considerando que a cultura tem se mantido no centro de importantes debates, pois é um elemento de transformação social que se manifesta por diversas formas e deve garantir a livre expressão da criatividade, a formação e celebração de talentos para as artes e o direito de todos a usufruir o que de mais belo e instigante a humanidade produz; 

Considerando que uma das formas de expressão mais popular e bela é a música, pela capacidade que tem de interagir, com igual intensidade, pessoas diferentes indistintamente e em regiões quase inacessíveis do planeta; 

Considerando que, nessa modalidade de arte, recentemente fomos agraciados com a participação de Mary Hellen Rodrigues Michelon no Programa Raul Gil, exibido na TV Bandeirantes, onde ao concorrer com outros candidatos expressou brilhantemente a sua arte e não mediu palavras para enaltecer o nome do nosso município;

Considerando que a talentosa jovem, dona de uma voz límpida, linda, firme e encantadora, por sua própria origem, já cantou em corais e fazia solos. Ainda adolescente começou a trabalhar, sendo seu primeiro emprego nesta Casa Legislativa, onde se despertou para as questões sociais e para a vida política, que a levaram na direção da realização do seu primeiro sonho: a de formar-se jornalista. Agora, já engajada no mercado de trabalho, resolveu investir em outro sonho: o de ser cantora;

Considerando que, em outubro de 2007, participou e passou num teste do Programa Raul Gil, que considera uma porta de entrada para quem pretende se lançar no mundo da música, mas perdeu contato com a produção. Em junho último fez outro teste e foi convidada a participar do Programa, onde foi bastante elogiada pelas suas interpretações. Para continuar no Programa obteve quase 750 mil votos, que mede o quanto agradou;

Considerando que nossa jovem jornalista e cantora, nascida em Paranavaí/PR, participou com a cara e a coragem no Programa, pois, embora confiante da sua afinidade com a música, tinha ciência de que lhe faltava melhor preparo técnico. Uma experiência motivadora, que não só enriquece o seu currículo nesta nova empreitada, mas que, pelo talento que demonstrou e pela coragem e forma carinhosa como se manifesta em relação ao município, muito nos emocionou;

Considerando que, por acreditar no apoio dos bebedourenses e na concretização dos ideais que profundamente almejamos, Mary Hellen vem procurando conciliar sua carreira profissional com o prazer de cantar e nos serve de exemplo;
Considerando, enfim, o empenho da artista no aperfeiçoamento de sua potencialidade musical, a alma envolvente com que impõe sua interpretação e o talento que lhe é intrínseco, justificam um sucesso que, sem nunca sequer ter cantado na noite local, surpreendentemente passa a cair no gosto da comunidade bebedourense e, agora, mais calejada, tende a tomar proporções maiores e justas além fronteiras.

SOLICITAMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência à Mary Hellen Rodrigues Michelon, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua brilhante participação no Programa Raul Gil, exibido na TV Bandeirantes, onde, de par com manifestação carinhosa dedicada ao município, começou a calcar a realização do sonho de cantar e encantar com sua linda voz e competente interpretação. Fato que muito nos honra e orgulha, pois somos conhecedores da sua qualidade e da sua dedicação para com a beleza da arte em sua plenitude e na forma mais pura. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de agosto de 2008.
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