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MOÇÃO Nº 75 / 2008

Senhor Presidente,
Edson Luís da Silva foi um jovem do tipo dedicado, humilde, caridoso e participativo, daqueles que Deus presenteia os homens para torná-los seres melhores. E não o foi apenas para sua família, mas também para os colegas da Escola Estadual João Domingos Madeira, onde estudava, para os amigos que faziam parte do seu círculo de amizades e também, pelo seu envolvimento político no Parlamento Jovem, onde demonstrou sua preocupação com as questões do povo do qual fazia parte, da comunidade em geral. 

 
Posto que o Parlamento Jovem se alterna ano a ano entre ensino médio e ensino fundamental, o jovem encontrava-se vereador mirim eleito em 2007, como representante do ensino médio, deixando-nos carentes da sua participação, cujas atitudes, voz, jovial serenidade, enfim, grata presença nos fará muita falta. Seu passamento, no dia 22/08 último, encerrou sua jornada pela Terra, mas, em compensação, deu início a sua jornada no Céu. Impossível imaginá-lo noutro lugar que não este, habitação das almas puras, boas, belas.

 O fato se deu num episódio triste e que nos foge à razão ao ceifar a vida terrena deste jovem, quando vitimado junto com seus pais, irmã e futuro cunhado em acidente de trânsito na Rodovia MG-50, configurando uma situação festiva em tragédia, pois iam participar da formatura da sua irmã, Vera, formanda da Universidade Federal de Ouro Preto. Nossa incapacidade em compreender tragédias, literalmente nos comove ao envolver pessoas que nos são caras, abrindo uma lacuna insuportável no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-nos sobremaneira pela privação dessas gratas presenças. Entretanto a lembrança mais bonita que temos de Edson é alimentada pelas conquistas que aqui deixou e pelas atitudes justas e marcantes que teve. Nosso conforto se firma na certeza de que sua existência se manterá sempre presente e que seu espírito repousa em paz ao lado do Criador Supremo.

Elegante quando restabelece a euforia que faz brilhar os olhos de uma pessoa que busca seu intento pela legitimidade de seus atos, Edson se fazia transparecer sempre que defendia seus pontos de vista, justificando o merecido espaço nos muitos corações que conquistou.


Com seu jeito estudantil e simples era convicto das suas concepções de vida e soube valorizar esse pouco espaço de tempo para por em prática muitos dos seus ideais, à custa de batalhas diárias, vencidas ou perdidas, mas que lhe que orientaram no caminho do amor e respeito ao próximo, nas suas realizações e na bela família de onde se originou.


Existem, todavia, outras fortes razões para dele nos lembrarmos com admiração e carinho, pois sua postura habitual pode até caracterizá-lo pela inteligência e simpatia marcantes, mas sua curta presença entre nós fora marcante para lhe render a justa admiração e respeito que ora tentamos expressar nessa singela homenagem. Um jovem cidadão que, pela determinação e atitudes, procurou nos mostrar a que veio e para qual fim.

Neste momento delicado estendemos nossos sentimentos à enlutada família e aos muitos amigos que sofrem, lembrando-os de que vivem sim o natural momento de saudade, mas uma saudade que não pode ser ofuscada simplesmente pela amargura, pois há de prevalecer o sentimento que o identificou, o tornou querido e que certamente o manterá harmoniosamente preservado na nossa memória.

Nosso inesquecível Edson, Vereador-Estudante, cumpriu em pouco tempo o seu papel da forma mais brilhante e sublime possível. Este comportamento enalteceu sua presença entre nós e assim se perpetuará naqueles que tiveram o privilégio de com ele conviver. É certo que nos privará de grata presença e deixará muitas saudades, mas a essência da sua curta passagem se manterá firme e viva no livro da vida que escreveu, contribuindo para valorizar a missão que nos é individualmente confiada por Deus, para que nosso espírito evolua sempre e, assim, este mundo possa se tornar um pouco melhor.

Solicitamos à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE PESAR aos membros-vereadores do Parlamento Jovem/2007, ao corpo docente e discente da Escola Estadual João Domingos Madeira, para onde esta propositura deverá ser encaminhada, e aos amigos mais íntimos que conviveram com Edson Luís da Silva, pelo seu passamento no dia 22 de agosto p.p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de agosto de 2008.
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