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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 82 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando que o esporte é fundamental na vida de todos nós, pois a prática desportiva pode contribuir para mudar a sociedade. Ainda, dados da própria OMS e da UNESCO indicam uma economia de US$ 3,20 em saúde e U$ 7 em segurança pública por cada US$ 1 nele investido. Logo, trata de instrumento indispensável, também, na direção das políticas públicas voltadas a outras áreas;

Considerando que nos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo. Não só para “peneirar” o atleta de alto rendimento na base ampliada, mas também para resgatar ao universo da cidadania plena os milhões de excluídos no nosso país;

Considerando que, através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de necessidades especiais, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social. O esporte faz do praticante um amigo da vida, da família, enfim, um exemplo a todos que se preocupam com a construção de uma sociedade unida, sadia e pronta para educar, liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esportista e o condicionamento físico de quem, mesmo que eventualmente, o pratica (habilidade, coordenação motora, auto-estima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e suas limitações, ou seja, acaba por alterar pensamentos e perspectivas de futuro;

Considerando que nosso município contém potencial humano e, por isso, felizmente participamos de muitas competições, uma delas foi a 7ª edição do Troféu da Independência do Brasil, no último dia 07 de setembro, em São Paulo, percorrendo 10 quilômetros, que contou com cerca de quatro mil atletas. A tradicional Corrida da Independência contou com atletas experientes, por causa do difícil percurso, que tinha três quilômetros de subida, e com estreantes, que enfrentaram a menor distância; 

Considerando que mais da metade dos atletas bebedourenses que disputaram a 7ª edição do Troféu da Independência do Brasil garantiram presença no pódio, embora não tenham atingido o índice para largar na elite da Corrida de São Silvestre, no final do ano. O atleta que ficou mais próximo da marca estipulada pela organização do evento foi o servidor público municipal Flávio Júlio Basilo, o Vinho, que ao cruzar a linha de chegada com o tempo de 34min29seg, ficou a 1min30seg do índice estabelecido, garantindo sua colocação entre os trinta primeiros corredores e a 2ª colocação entre os atletas de 30 a 34 anos;

Considerando que dos 8 atletas de Bebedouro que estiveram na disputa, além do Flávio, outros quatro subiram ao pódio em suas categorias: - Nilson Alves Tosta, o Pirata, com o tempo de 36min28seg, foi o segundo colocado entre os atletas de 40 a 44 anos; - Germino dos Santos, na categoria de 45 a 49 anos, foi o segundo colocado com 37min05seg; - Antonio Alves dos Santos (também treinador) foi o terceiro, chegando logo atrás de Germino, com 37min45seg; - e a atleta Elisabete Loures da Conceição voltou ao pódio nesta prova ao garantir a segunda colocação na categoria de 30 a 34 anos, com o tempo de 49min15seg;
Considerando que o desempenho individual do atleta é ditado pela dedicação de cada um na sua preparação física e aprimoramento técnico, mas posto que o adversário, de igual forma, assim também se prepara, o resultado de uma competição não se mede necessariamente pelas vitórias, mas também pelo bom combate. E assim fomos muito bem representados, nos 10 quilômetros da prova;

Considerando que o único atleta de Bebedouro a participar da prova de menor distância (5 Km) foi Nilton Santos, o Niltinho - pai da garota Maria Eduarda, de 6 anos, uma das promessas do atletismo bebedourense - que cruzou a linha de chegada na 9ª colocação com o tempo de 16min51seg, a sua melhor marca na prova, ficando 50 segundos atrás do campeão Vladimir da Silva, e, a 9 segundos do quinto colocado. Com o tempo, Niltinho garantiu a segunda colocação entre os atletas de 30 a 34 anos nesta prova, que também integra o Troféu da Independência do Brasil, mas que não qualifica para a elite da São Silvestre;

Considerando que, segundo o Secretário de Esportes, Lazer e Recreação da Cidade de São Paulo, Walter Feldman: “A prova, que já é simbólica ao coincidir com o dia da Independência brasileira (data Magna para o Brasil), também, coincide com o aniversário do José João da Silva (diretor da JJS Eventos, organizadora da prova e bicampeão da São Silvestre) que é um ídolo nacional”;

Considerando enfim, que exemplos como o desses atletas são dignos de admiração e respeito, pois, além de irradiar uma chama de esperança que nos faz acreditar em dias melhores no futuro da nossa comunidade, representa uma forma interessante de focarmos o esporte como excelente e viável alternativa para oferecer aos jovens do nosso município, interessados ou que possam se interessar.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos atletas Flávio Júlio Basilo, Nilson Alves Tosta, Germino dos Santos, Antonio Alves dos Santos (também treinador), Elisabete Loures da Conceição e Nilton Santos, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pelo desempenho na 7ª edição do Troféu da Independência do Brasil, no último dia 07 de setembro em São Paulo, onde os cinco primeiros na prova dos 10 quilômetros e o Nilton Santos na dos 05 quilômetros obtiveram, respectivamente: - a 2ª colocação entre os atletas de 30 a 34 anos (34min29seg); - a 2ª colocação na categoria de 40 a 44 anos (36min28seg); - a 2ª entre os corredores de 45 a 49 anos (37min05seg); - a 3ª colocação, logo, atrás de Germino (37min45seg); - a 2ª colocação entre os atletas de 30 a 34 anos (49min15seg); - e, na prova dos 05 quilômetros, a 2ª colocação na categoria de 30 a 34 anos (16min51seg). Uma competição que contou com cerca de quatro mil competidores e que nos leva a compreender o potencial do município para o esporte.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de setembro de 2008. 

Rubens Marcondes de Oliveira
            VEREADOR – PTB 
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