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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 84 / 2008
Senhor Presidente,
Considerando que em 20 de abril de 1970 o Conselho Estadual de Educação aprovou a instalação e o funcionamento do Centro Estadual de Educação Tecnológica de São Paulo com os cursos: Construção Civil, nas modalidades Movimento de Terra e Pavimentação, Obras Hidráulicas e Edifícios; Mecânica, nas modalidades Desenhista Projetista e Oficinas; 

Considerando que em 1973, o Centro Estadual de Educação Tecnológica passou a denominar-se Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS, entidade autárquica destinada a articular, realizar e desenvolver a educação tecnológica nos graus de ensino Médio e Superior;

Considerando que a  Escola Técnica Estadual de São Paulo – ETESP, criada através do Decreto Estadual nº 28.217, de 29 de fevereiro de 1.988, está vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, Autarquia Estadual de Regime Especial, subordinada à Secretaria de Desenvolvimento do Estado de São Paulo, tem por missão promover um ensino de qualidade, formando um cidadão com amplos conhecimentos humanísticos, científicos e tecnológicos que garantam a competência profissional e o exercício efetivo da cidadania;

Considerando que o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza tem, através do seu Regimento Comum das Escolas Técnicas Estaduais, o compromisso em analisar minuciosamente a implantação de outros cursos, mantendo o alto padrão de qualidade na formação de mão-de-obra especializada;
Considerando que, em 2005, conseguimos trazer uma Escola Técnica Estadual para o nosso município, cujos resultados vêm se mostrando inquestionáveis para o desenvolvimento local e regional, pois a qualidade dos cursos oferecidos reflete no desempenho dos seus alunos, como profissionais, nas empresas onde atuam. Fato facilmente perceptível, tanto pela absorção, pelo mercado, dos formandos como pela alta competição por seus cursos; 

Considerando que nesse tempo a escola ampliou o número de cursos oferecidos e, consequentemente, o número de matriculados que buscam cursar o ensino médio ou técnico, visando o mercado de trabalho. Entretanto, faz-se oportuno observar que, depois de tanto tempo sem investimentos, o município comporta o oferecimento de muitos outros cursos, voltados não só às necessidades do atual mercado, mas que, pela contingência profissional especializada nas frentes potenciais do desenvolvimento local e regional, possibilitem a implantação de novas empresas nos muitos espaços do qual dispomos;
Considerando que, conforme se observa nas matérias jornalísticas recentemente publicadas, a ETEC já não tem estrutura física suficiente para comportar sua atual capacidade, pois funciona em prédio anexado à Escola Estadual Paraíso Cavalcanti com nove salas de aula. Trata de um investimento importante e imprescindível para essa região, que justifica, inclusive, sua identidade própria. Oportuno lembrar, que em 2006, por meio da Indicação n° 228, já prevíamos tal necessidade ao sugerir ao Governo do Estado, por meio da Secretaria Estadual da Educação, a sua inversão com o local aonde vem funcionando o Centro Estadual de Educação Supletiva “Hernani Nobre”. Claro que outras opções devem ser estudadas, como, por exemplo, por meio de convênio a se firmar entre a Prefeitura e o Estado, a construção de um prédio próprio e apropriado em terreno doado pela municipalidade;

Considerando que o crescimento da ETEC Bebedouro, pela sua necessidade e resultados, justifica o empreendimento e o seu crescimento, a fim de manter sua finalidade nobre. E cada curso a ser implantado, por avaliação da diretoria local com o Centro Paula Souza, deve observar as melhores opções para que a escola continue a contribuir com o desenvolvimento da cidade e da região, mantendo a reconhecida qualidade dos cursos oferecidos e de olho na necessidade de vagas para o mercado;

Considerando, enfim, que a Escola, por sua linha educacional e projeção futura, já justifica possuir seu espaço próprio e adequado, pois a ela resultará positivo como instituição formadora de profissionais, chamará ainda mais a atenção do potencial público interessado e tenderá a bem vinda expansão desenvolvimentista. Fatores estes, essenciais para que continue a crescer e colaborar com o desenvolvimento do mercado local e o dos municípios vizinhos.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exm° Sr. José Serra, ao Secretário Estadual de Desenvolvimento, Exm°. Sr. Alberto Goldman, e à Diretora-Superintendente do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS, Exmª. Srª. Laura Laganá, da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilizem com as necessidades de expansão da Escola Técnica Estadual de Bebedouro e, assim, envidem esforços no sentido de disponibilizar um espaço próprio e adequado para que continue atuando em prol do desenvolvimento local e da região, mantendo a qualidade dos cursos oferecidos e implantando outros que nos são necessários. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de setembro de 2008. 
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo                                         Celso Teixeira Romero

               VEREADOR – DEM                                                                       VEREADOR – DEM

Rubens Marcondes de Oliveira

VEREADOR - PTB
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