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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 93 / 2008
Senhor Presidente;

Considerando que o Programa “EPTV Na Escola” se concretiza por meio de um concurso de redação entre todos os alunos das 8ª séries das cidades de cobertura geográfica da EPTV, que no nosso caso é Ribeirão Preto. E podem participar todos os alunos das oitavas séries das escolas da rede municipal, estadual, particular e do SESI;
Considerando que, dentro das regras pré-estabelecidas, a divulgação do programa e a coordenação das redações nas escolas é responsabilidade da secretaria da educação de cada município, que deverá selecionar, por julgamento de uma comissão estabelecida em consenso pelos professores e educadores locais, os 35 melhores trabalhos da sua cidade;

Considerando que o Programa tem por objetivos, além de promover incentivo e desafio aos alunos das 8ª(s) séries: - interagir os alunos com um veículo abrangente de comunicação; - dar conhecimento do processo de produção de um telejornal; - estabelecer uma programação da EPTV como recurso educacional; - promover a integração entre as escolas; - e propiciar aos alunos, este ano através do tema: "ÉTICA: TER OU NÃO SER.", o contato, pesquisa e aquisição de um conhecimento filosófico, baseado no comportamento humano, que deve fazer parte da conduta das pessoas no cotidiano;

Considerando que os 35 alunos classificados de cada cidade, ganharam um dia de passeio em Ribeirão Preto, com direito de visita a EPTV e a um Shopping. Então, a EPTV formou uma comissão de jornalistas e organizadores do projeto, para uma pré-classificação de todos os trabalhos recebidos na EPTV. Destes, a comissão avaliou e escolheu os dez alunos finalistas, que ganharam prêmios e terão matérias baseadas no texto das redações para exibição no telejornal; 

Considerando que, pré-classificados entre todos os trabalhos recebidos na EPTV, três estudantes de Bebedouro se destacaram, quais sejam; - Gisele Romano (EMEB “Alfredo Naime”), que foi pré-classificada em 15° lugar; - Mathias Nogueira (Escola Espaço Livre), que ficou entre as dez finalistas com o 5° lugar; - e Ana Luíza Ferraz Rodrigues Fernandes (Escola Paidéia), que também ficou entre as dez finalistas com o 6° lugar;

Considerando, enfim, tratar de jovens que, ao se consagrarem em competição dessa importância e magnitude, desperta orgulho nas suas famílias, nas escolas onde estudam, nos seus professores e colegas, mas também em todos nós seus concidadãos, pois a meritória conquista é fruto de muito esforço, dedicação e conhecimento que muito nos toca e inspira;

SOLICITO À MESA, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência às estudantes: - Gisele Romano (EMEB “Alfredo Naime”); - Ivy Mathias Nogueira (Escola Espaço Livre); - e Ana Luíza Ferraz Rodrigues Fernandes (Escola Paidéia), da MOÇÃO DE APLAUSOS pela brilhante participação que tiveram no Programa “EPTV na Escola”, cujas redações, com o tema: "ÉTICA: TER OU NÃO SER.", obtiveram, respectivamente, o 15° lugar e, classificadas entre os dez finalistas, o 5° lugar e o 6° lugar. Conquistas estas, que fizeram por merecer e que muito nos orgulha. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de outubro de 2008.

Fábio Campanelli                                                                  Rubens Marcondes de Oliveira
VEREADOR – PTB                                                                                        VEREADOR - PTB
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