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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 96 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando as incessantes buscas da sociedade civil organizada, bem como de seus poderes constituídos, ao aumento da demanda por empregos e a conseqüente diminuição do índice de desemprego. Uma linha de ação é a de se buscar novas alternativas de emprego e, obviamente, procurar manter os empregos já existentes;
Considerando que, contrariamente a isso, estarrecidos, assistimos o inusitado caso da Empresa Conter – Conectores e Terminais Elétricos Ltda., cuja atividade de indústria metalúrgica para a fabricação de produtos eletro técnicos, como conectores, terminais e luvas para a aplicação em linhas elétricas de transmissão, distribuição e subestações, se encontra parada em razão de uma decisão tomada pelo MM. Juiz de Direito da Primeira Vara Cível da Comarca de Itaquaquecetuba/SP;
Considerando que há muitas razões que justificam o sentimento supra, a começar pela manifestação expressa dos funcionários da empresa, onde são categóricos em afirmar que o maior interesse de todos é a reabertura imediata da Conter e a manutenção de seus empregos. Outras razões de caráter jurídico foram expressas em ofício, com cópia em anexo, encaminhada ao Governador (protocolada no dia 30/07/2008 na Casa Civil) e ao Presidente da Assembléia Legislativa do nosso Estado (protocolada no dia 30/07/2008 sob o n° 004686-1/1), quando, cientes que somos da preocupação que têm com o desenvolvimento dos municípios e com a qualidade de vida dos seus cidadãos, rogamos para que nos apoiassem; 
Considerando que, na esperança que creditamos à justiça, antes de recorrermos às autoridades máximas dos Poderes Executivo e Legislativo do nosso Estado, também encaminhamos Moção de Apelo, a de n° n° 164/2007, ao Juiz Diretor do Fórum de Itaquaquecetuba, bem como ao Juiz de Direito da 1ª Vara Cível da Comarca de Itaquaquecetuba e ao Presidente do Tribunal de Justiça de São Paulo. Porém, o andamento do processo não se deu;
Considerando que, por confiar que a agilização e ponderação do julgamento do processo envolvendo a Empresa Conter-Conectores e Terminais Elétricos Ltda culminará em decisão útil ao nosso município, penso ser importante insistir junto às Suas Excelências, pois, testemunha que sou do prestigio que gozam na nossa comunidade, acredito nas suas boas intenções em prol dos bebedourenses;
Considerando que, até então, a empresa apresentava situação econômica confortável e que nunca esteve insolvente nem causou prejuízo financeiros na praça ou no mercado, bem como, nunca atrasou salários dos seus funcionários;
Considerando, enfim, que a atuação da empresa importa não só ao município, mas aos seus funcionários e às famílias bebedourenses envolvidas. Já a questão judicial precisa ser resolvida a contento e, na medida do possível, rapidamente, para que, de forma imparcial, a instituição, a empresa e as pessoas envolvidas saiam preservadas em seus direitos e deveres;

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exm°. Sr. José Serra, e ao Presidente da Assembléia Legislativa do nosso Estado, Exm°. Sr. Vaz de Lima, da MOÇÃO DE APELO para que releiam o ofício datado de 21 de julho de 2008, em anexo e que lhes fora encaminhado anteriormente, com o fim de que, nele baseados, se somem ao nosso anseio de, efetivamente, ver o prosseguimento do processo que envolve a Empresa Conter – Conectores e Terminais Elétricos Ltda., cuja atuação importa não só ao desenvolvimento do nosso município, mas também aos seus funcionários e às famílias bebedourenses envolvidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2008. 

Gilberto de Barros Basile Filho
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