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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 99 / 2008
Senhor Presidente,
Amigo leal, cidadão humilde, profissional competente, caráter forte, espirituoso, pai exemplar, estes eram alguns dos predicativos do Dr. Alle Ismael, que infelizmente faleceu no último dia 10/11, aos 83 anos de idade, após uma longa e bem-sucedida existência. Deixou viúva a Sr.a Rosa Maria Brunelli e três filhos de seu primeiro casamento, com a Sr.a Aparecida Pigatto, já falecida ― os doutores João Paulo, Pedro e Sebastião ―, além de, evidentemente, muitos amigos. 

Dr. Alle era natural de Nova Granada e residiu em Bebedouro a maior parte de sua vida. Amava nossa cidade, e aqui exerceu com seriedade e competência sua profissão de médico sanitarista. Seu passamento provoca-nos um sentimento de perda e saudade. Quem, como nós, com ele conviveu, sabe da força moral, espiritual e intelectual desse homem, cuja lembrança, por isso também, sempre estará presente em nossas vidas.

Inúmeras outras palavras poderiam ser ditas e escritas a respeito dos predicativos do Dr. Alle Ismael, mas as palavras, Excelência, por mais sutis e bem empregadas que fossem, jamais conseguiriam expressar o belo exemplo de vida que esse grande homem nos deu com sua passagem por este mundo, mundo que ele, com certeza, tornou menos “doente” ou “insalubre” com seu excelente trabalho de médico sanitarista. E, para que a família enlutada tome conhecimento de nossos sentimentos, de quanto estamos pesarosos e lamentamos a partida de seu patriarca de nossa convivência,
Solicito à Mesa que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família Ismael, pelo passamento do Dr. Alle, ocorrido no dia 10 de novembro p.p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2008.

Gilberto de Barros Basile Filho
          VEREADOR DEM
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