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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 103 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando que a Evangelização também tem como objetivos ajudar a superar a mentalidade individualista e a visão subjetiva da religião por uma atitude solidária, voltada para o bem comum; propor a vivência de uma fé adulta, testemunhada em atitudes e ações coerentes de conversão pessoal permanente e de transformação social segundo as exigências evangélicas;

Considerando que a solidariedade na Evangelização é, primeiramente, dispor-se a ser evangelizado. Quem está em verdadeiro processo de Evangelização se torna evangelizador. A experiência do encontro vital com o Senhor modifica a vida da pessoa e impulsiona a anunciar a outros, a feliz descoberta;

Considerando que não nos basta formar-nos individualmente para termos a salvação somente para nós. Só é possível salvar-nos em comunhão com Deus e o semelhante. A árvore boa se conhece pelos frutos. Estes não são produzidos apenas para alguns privilegiados. Estamos todos na mesma caminhada existencial. A grande missão plantada por Jesus é a de chamar a todos para dele participarem e conseguirem ter os meios importantes e necessários para o encaminhamento da vida que leve a todos à salvação. Somos co-responsáveis pela salvação de todos;

Considerando que a Evangelização constitui o mais eficiente instrumento profilático contra tormentas por que passamos. Ela, a um só tempo, proporciona a união entre os membros do grupo familiar, aponta a melhor solução para as provas que devemos suportar, nos torna resignados às expiações e ainda previne contra novas quedas e dissabores em nossas atitudes;

Considerando que a Igreja da Fé é forte referência nessa missão e, nos dias 27/28/29 e 
30 de novembro p.p., realizou cultos especiais em comemoração ao quadragésimo segundo aniversário de fundação em Bebedouro. No início instalou-se na esquina das Ruas Duque de Caxias e Vicente Paschoal, nas proximidades de onde hoje funciona o INSS. Hoje conta com um templo construído no n° 569 da Rua Visconde do Rio Branco e é reconhecida oficialmente como Igreja da Fé do Brasil;


Considerando que a Igreja da Fé do Brasil se originou a partir da peregrinação do Pastor Missionário Pirce P. Broons, que, natural dos Estados Unidos, chegou a recife no dia 16 de setembro de 1959. Ali começou seu trabalho missionário, fazendo cultos em tendas improvisadas de lona, até se construir um templo firme, que deixava sob os cuidados de um Pastor, seguindo adiante na missão de expandir sua nobre obra para outras cidades. Razão pela qual, dado a causa das maravilhas que Deus opera, no início era conhecida como “Tenda da Fé”; 
Considerando que a disponibilização de um templo religioso é sempre bem-vinda às nossas vidas, quando, ao reunir pessoas, as integra sob a pregação do respeito, da dignidade, da valorização do ser humano e do amor ao próximo. Ensinamentos estes calcados na estrutura cristã, que nos alimenta, fundamenta nossas vidas e torna mais frutífera a nossa existência; 

Considerando, enfim, a importância desse acontecimento para o município e muitos dos nossos cidadãos. Resultado de um fruto desenvolvido a partir de muita dedicação, competência e amor, que torna a Igreja da Fé do Brasil ainda mais respeitada e reconhecida na sua nobre missão de Evangelizar.

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à Igreja da Fé do Brasil em Bebedouro, através do Pastor Eliseu Aparecido de Andrade, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo quadragésimo segundo ano em que aqui foi fundada, quando, coroando ainda mais sua nobre missão evangelizadora, realizou cultos especiais entre os dias 27 e 30 de novembro p.p. Fato que merece nosso reconhecimento e nos enche de fé e de esperança por um mundo mais fraterno e, conseqüentemente, melhor para se viver.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de novembro de 2008. 
Edson Antônio Pereira

     VEREADOR - PTB 

Moc04-08

“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


