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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 106 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando que a Nossa Caixa nasceu em 1917 para estimular poupança na crise do café. Os cafeicultores de então sentiam forte os efeitos da recessão causada pela queda do consumo na Europa, que vivia a Primeira Guerra. Daí o incentivo aos “pecúlios”, a poupança de hoje;
Considerando que em 1951 o Governador Lucas Garcez unificou as “caixas” paulistas, sob o nome de Caixa Econômica do Estado de São Paulo. Em 1971 o banco virou sociedade anônima. Em 1990 mudou de nome e de estatuto e passou a se chamar Nossa Caixa-Nosso Banco e, posteriormente, Nossa Caixa. Hoje a Nossa Caixa tem 5,7 milhões de clientes em 559 agências distribuídas nos 645 municípios do Estado;

Considerando que, depois de muitas notícias serem veiculadas, recentemente concretizou-se a incorporação da Nossa Caixa ao Banco do Brasil. E o Governador do Estado de São Paulo, Sr. José Serra, já enviou à Assembléia Legislativa, o Projeto de Lei n° 750/2008, que aliena ao Banco do Brasil S/A as ações representativas do capital social do Banco Nossa Caixa S.A., em outras palavras, que vende a Nossa Caixa ao Banco do Brasil;

Considerando que, diante de um processo como esse, uma das grandes preocupações é com os empregos e direitos dos funcionários dessas instituições;

Considerando, enfim, que os órgãos de representação dos funcionários, como Sindicatos de Bancários, Fetec-CUT/SP e CONTRAF-CUT, fazem gestões junto aos parlamentares daquela Casa no sentido de se emendar o referido projeto, visando garantir empregos e direitos dos trabalhadores.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exm°. Sr. José Serra, e à Assembléia Legislativa do nosso Estado, através do seu Presidente, Vaz de Lima, e dos Líderes de Partido, da MOÇÃO DE APELO para que aprovem as emendas ao Projeto de Lei n° 750/2008 - que aliena ao Banco do Brasil S/A as ações representativas do capital social do Banco Nossa Caixa S.A. -, apresentadas pelos órgãos representantes dos bancários. 

Requeiro, ainda, que cópia dessa moção seja enviada ao Sindicato dos Bancários de Barretos, Sindicato dos Bancários de SP, Fetec-CUT/SP e CNTRAF/CUT.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de novembro de 2008. 

Carlos Alberto Corrêa Orpham

              VEREADOR – PT
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