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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 109 / 2008
Senhor Presidente,

Considerando que o Brasil, com dimensões continentais e com crescente projeção internacional, possui Forças Armadas muito modestas, se comparadas com outras nações. Segundo dados de publicações especializadas, é o país que empenha o menor percentual do PIB em gastos com defesa, dispondo de aproximadamente um soldado para cada cinqüenta quilômetros quadrados;

Considerando que, na concepção do Exército, o desafio de responder às necessidades da defesa nacional tem sido vencido graças ao atual sistema de serviço militar, que permite, em curto prazo, mobilizar reservas e atender, com oportunidade e menor custo, às situações emergenciais que possam se configurar. Esse é o enfoque estratégico preponderante para a análise da questão proposta;

Considerando que o Serviço Militar consiste no exercício de atividades específicas desempenhadas pelas Forças Armadas e compreenderá, na mobilização, todos os encargos com a Defesa Nacional;

Considerando que ao ingressar na caserna, o jovem aprende técnicas que o habilitam a fazer uso correto do material bélico posto à sua disposição. Junto, incorpora valores como solidariedade, confiança, entusiasmo, determinação e perseverança, ferramentas que lhe permitirão levar a bom termo sua missão de soldado. Dessa forma, acaba por preparar um contingente de jovens aptos a exercerem a plena cidadania;

Considerando que os Tiros-de-Guerra (TG) – órgãos de formação de reserva que possibilitam aos convocados, não incorporados em organizações militares da ativa, prestar o serviço militar inicial nos municípios onde estão residindo. Desse modo, os jovens convocados recebem instrução, conciliando-a com o trabalho e estudo;

Considerando que a unidade local do Tiro de guerra foi fundada no dia 31 de outubro de 1946, o TG 02-006. E, desde então, forma nossos jovens em favor do País e da comunidade bebedourense, mostrando-lhes as obrigações constitucionais na defesa do território e do povo brasileiro, mas também a sua importância no desenvolvimento de atividades locais de cunho social, como: Campanha do Agasalho, Campanhas de Saúde (Combate à Dengue, Malária, Vacinação contra a Poliomielite, Sarampo, etc.); Campanhas Educativas; Mutirão contra a fome (Fome Zero), entre outras atividades sociais relevantes;

Considerando, enfim, que, além dessas prerrogativas altamente vantajosas ao município, o órgão tem se mostrado presente em várias realizações promovidas em prol da sociedade bebedourense, quando demonstra valorizar as causas pelas quais nos movemos, participando ativamente das mesmas. Ação esta, que incute nos nossos jovens soldados os valores que nos fortalece socialmente.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que, por meio do Chefe de Instrução do TG 02-006, Subtenente Ronaldo Cordeiro Teixeira, seja dada ciência da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Tiro de Guerra local, pelos 62 anos de fundação completados no último dia 31 de outubro. Anos estes, coroados por uma atuação brilhante em prol do nosso município, contribuindo com a instrução dos nossos jovens soldados, participando ativamente na solução de problemas e dos eventos promovidos nesta comunidade e, por fim, promovendo a salutar e proveitosa convivência civil e militar.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de outubro de 2008.

Luiz Roberto dos Santos
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