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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 13 / 2009

Sr. Presidente, 

Considerando que a UVESP – União dos Vereadores do Estado de São Paulo tem por objetivo informar e capacitar tecnicamente os vereadores e prefeitos, despertando a importância do seu papel na Administração Municipal. Seu público são os agentes políticos, principalmente os de pequenos municípios, onde há carência de técnicos. O papel da UVESP é levar ao vereador, dentro desse princípio de globalização, “Alternativas de Desenvolvimento” para combater o desemprego. Outra preocupação da UVESP é oferecer aos municípios meios de desenvolver o setor cultural; 

Considerando que a UVESP elabora um programa com uma série de palestras de capacitação técnica para serem apresentadas durante os seminários que promove. Este ano a UVESP vem promovendo seminários pelo interior do Estado, quando, no último dia 13 de fevereiro, nesta Casa, foi realizado o Seminário “Caminho para o Desenvolvimento Sustentável”, onde, com mais de 100 (cem) participantes dessa e de outras regiões, foi abordado o desafio da empregabilidade, a importância da união das Casas Legislativas e como ser um vereador empreendedor;

Considerando que o seminário promovido pela UVESP é totalmente gratuito, conta com técnicos e advogados que oferecem orientação técnica e jurídica e oferece: coffee break, inscrição, material didático, almoço e Certificado. As palestras são fechadas de acordo com a necessidade da região e ou municípios participantes;

Considerando que despertar no vereador o interesse em criar leis de incentivo que beneficiem as micros e pequenas empresas como forma mais rápida de gerar empregos. Tirar as empresas da clandestinidade e transferi-las para a formalidade é a grande meta da UVESP, visando o fortalecimento da Receita Municipal e a Geração de Empregos;

Considerando que, diferentemente do que muitos vereadores imaginam, o papel que desempenhamos não é simplesmente o de indicar a necessidade de reparações em problemas detectados na infraestrutura municipal, mas também colaborar efetivamente com o desenvolvimento do município e representar de fato as comunidades que nos elegeu. Nessa direção, o Seminário soube elevar a nossa autoestima e contribuiu para nossa capacitação, por meio de palestras (Projeto Vereador Empreendedor/Regras Básicas para o Mandato Legislativo e Programa de Vicinais no Estado); 

Considerando, enfim, que a UVESP também disponibiliza quatro advogados para orientar gratuitamente os vereadores, ou seja, trata de uma entidade companheira na busca do caminho ao desenvolvimento saudável, que reúne profissionais, dentre os quais especialistas, com know-how para explorar competentemente esse assunto.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à União dos Vereadores do Estado de São Paulo (UVESP), através do seu Presidente, Sr. Sebastião Misiara, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pelo relevante serviço que presta às Câmaras Municipais do Estado e pela qualidade do Seminário “Caminho para o Desenvolvimento Sustentável”, promovido nesta Casa no último dia 13 de fevereiro, onde mais de 100 (cem) participantes discutiram o desafio da empregabilidade, a importância da união das Casas Legislativas e como ser um vereador empreendedor.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de fevereiro de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

      VEREADOR – PV
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