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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 15 / 2009

Sr. Presidente, 

Considerando que o esporte é fundamental na vida de todos nós, pois a prática desportiva pode contribuir para mudar a sociedade. Ainda, dados da própria OMS e da UNESCO indicam uma economia de US$ 3,20 em saúde e U$ 7 em segurança pública por cada US$ 1 nele investido; 

Considerando que nos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo. Não só para “peneirar” o atleta de alto rendimento na base ampliada, mas também resgatar para o universo da cidadania plena os milhões de excluídos no nosso país;

Considerando que, através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de necessidades especiais, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social. O esporte faz do praticante um amigo da vida, da família, enfim, um exemplo a todos que se preocupam com a construção de uma sociedade unida, sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esportista e o condicionamento físico de quem, mesmo que eventualmente, o pratica (habilidade, coordenação motora, auto-estima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e suas limitações, ou seja, acaba por alterar pensamentos e perspectivas de futuro;

Considerando que nosso município contém um grande potencial humano, inclusive pela existência de muitos jovens em fase de desenvolvimento, que nos representa em várias competições, um deles é o Campeonato Paulista de Taekwondo, realizada no último dia 01 de março, no município de São Paulo (Conjunto Desportivo Baby Barione), com a participação de 38 equipes do Estado. Nossa delegação foi formada por 24 atletas e 2 técnicos; 

Considerando que o Campeonato Paulista de Taekwondo é um dos maiores campeonatos do Brasil, realizada pela Liga Nacional de Taekwondo, Liga de Taekwondo do Estado de São Paulo e Federação Paulista de Taekwondo. Nossa delegação conquistou brilhantemente 28 medalhas, sendo dezessete de ouro, oito de prata e três de bronze, obtendo o 5° lugar entre as 38 equipes;

Considerando que os treinos dos nossos atletas são realizados no DME – Departamento Municipal de Esportes em vários horários, inclusive aos sábados. Quando da preparação dos campeonatos, os treinos são intensificados, os atletas que vão disputar são selecionados e o treinamento para a competição é intensificado e específico;
Considerando que Bebedouro está no caminho certo, o trabalho da base já foi feito e hoje já colhe os frutos de um esforço que busca por renovação constante, fundamentada em turmas que surgem com alunos vindos das escolas municipais. O aprendizado de taekwondo em Bebedouro acontece há 12 anos e, como projeto da Prefeitura, há 8 anos, onde se constata histórias de muitas famílias, que viram seus filhos crescerem humanamente e intelectualmente (rendimento escolar) por meio da prática do taekwondo. Um trabalho que destaca o município para sediar uma fase do Campeonato Paulista com mais de 300 atletas, que, com seus familiares e dirigentes, além de associar positivamente o nome de Bebedouro ao esporte, promove o turismo esportivo, nossos costumes e nossa história;

Considerando que as medalhas conquistadas ficaram assim distribuídas: - 17 medalhas de ouro (Bruno Possa Missiano – 17 anos/Leonardo Henrique Garcia Putti – 13 anos/Tiago Dextro – 17 anos/Rodrigo Barbosa de Lima – 12 anos/Luan Fernado de Souza – 19 anos/Welington Rainer Ribeiro – 17 anos/Afonso Santos de Lima – 15 anos/Carlos Roberto de Andrade – 16 anos/Michel Leite de Andrade – 16 anos/João Batista Alves – 32 anos/Flávia Maria de Lima – 30 anos/Franciele Teodoro – 16 anos/João Flávio Alves – 6 anos/Anderson Teodoro/ Matheus Balan/Henrique Martins e Valéria Chaves); - 08 medalhas de prata (Bruno Possa – 17 anos/Vitor Hugo Cezarino – 12 anos/Joildo Bernardo da Silva – 15 anos/Rafael Alonso – 22 anos/Evandro José de Andrade – 30 anos/Matheus Balan/Evandro José de Andrade e Henrique Martins); - 03 medalhas de bronze (Leonardo Pereira de Souza Chaves – 14 anos/Ítalo Alves – 11 anos e Anderson Teodoro); 

Considerando que, independentemente da conquista de medalhas, todos os 24 atletas se destacaram pelo empenho e qualidade, nos orgulhando e confirmando o potencial do município para o esporte. Importante observar, que o desempenho individual do atleta é ditado pela dedicação de cada um na sua preparação física e aprimoramento técnico, mas, posto que o adversário, de igual forma, assim pode agir, o resultado de uma competição não se mede, necessariamente, somente pela vitória, mas também pelo bom combate. Logo, devemos consagrar os atletas que conquistam medalhas, mas sem deixar de reconhecer o valor do adversário nestas conquistas; 

Considerando, enfim, que exemplo como o desses atletas e técnicos merece a admiração e respeito, pois, além de irradiar uma chama de esperança que nos faz acreditar em dias melhores no futuro da nossa comunidade, representa uma forma interessante de focarmos o esporte como excelente e viável alternativa para oferecer aos jovens, interessados ou que possam se interessar, do nosso município.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que, através do Departamento Municipal de Esportes, seja dada ciência aos vinte e quatro atletas e à equipe técnica que, no dia 1° de março p.p., integraram a delegação bebedourense no Campeonato Paulista de Taekwondo, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhante desempenho na importante competição, com 38 equipes do Estado, onde conquistaram 28 medalhas, sendo 17 de ouro, 08 de prata e as outras 03 de bronze. Fato que promoveu positivamente o nome do nosso município, proporcionando orgulho entre os cidadãos bebedourenses e demonstrando o potencial que temos para o esporte.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de março de 2009.

 Rodrigo da Silva (MESTRE RODRIGO)

 VEREADOR – PDT

                                                              Moc05-09

“Deus Seja Louvado”                                                     2
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


