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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 17 / 2009
Sr. Presidente, 

Considerando que tudo começou em outubro de 1965 na cidade de Olímpia interior de São Paulo, quando o Sr. Kioshi Iquegami montou sua primeira loja de 72 m2, o Empório Iquegami. Depois disso, já como Iquegami Supermercados, foi crescendo cada dia mais, e hoje conta com 4 lojas modernas e bem equipadas, com tudo do que há de melhor para seus clientes; 

Considerando que no dia 11 de dezembro 2002 fomos agraciados com a inauguração do Supermercado Iquegami. Um empreendimento que vem demonstrando a capacidade dos seus administradores, pois se trata de uma rede em expansão, mas também nos incentiva pela confiança que depositaram no desenvolvimento local;

Considerando que o Supermercado Iquegami oferece cerca de 200 empregos diretos no nosso município e se caracteriza como uma empresa que busca, através de produtos de qualidade e um marketing diferenciado, para atender clientes de todas as classes sociais, dispondo de um mix de mais de 17 mil itens. Outro diferencial dessa empresa é a sua disposição em participar de bons projetos sociais nos municípios onde atua, justificando o seu destaque entre as cinco empresas merecedoras do certificado de Empresa Parceira do Deficiente; suas indicações para o Prêmio Eficiência desta Casa; e sua participação no Projeto, “Trampolim”, em parceria com o SENAC;
Considerando tratar de uma empresa que já conta com portadores de deficiência no seu quadro de funcionários e, por meio do Projeto Trampolim desenvolvido pelo SENAC, onde 35 adolescentes da APAE estão sendo preparados, em curso de duração de 10 meses para o mercado de trabalho, pretende contratar outros três jovens;

Considerando que o século XXI marca um grande movimento de inclusão da pessoa com deficiência no mercado de trabalho. De 2001 a 2005, o número de deficientes empregados no Estado de São Paulo saltou de 601 para 35.782. A cada dia, mais empresas buscam se enquadrar na chamada Lei de Cotas, que obriga a contratação de 2% a 5% de funcionários com deficiência. Muitas empresas, entretanto, têm encontrado dificuldades para desenvolver projetos bem estruturados, que cumpram as exigências da Lei de Cotas, pois esbarram nas discriminações do passado. Esse é um problema superado pelo Iquegami Supermercados, que usa da sua eficiência administrativa para perceber, tanto quanto a importância de se fazer acontecer, que a deficiência não impede o bom trabalho daqueles que contrata; 

Considerando que os deficientes com freqüência são excluídos, muitas vezes pela própria família, do ensino com qualidade e do convívio social. Porém, pessoas com diferentes tipos de deficiência podem exercer praticamente qualquer atividade profissional. Nesta fase de transição, entretanto, encontrar mão-de-obra qualificada tem sido um desafio. Este desafio está sendo superado por empresas inovadoras que aprendem a localizar, contratar e treinar pessoas com deficiência, como o faz o Iquegami Supermercados;

Considerando, enfim, ser interessante contratar pensando na justiça social, sem existência de preconceitos rotulados e inexplicáveis, por que envolve uma parcela considerável da população que, qualiﬁcada, pode resultar em colaboradores dedicados, produtivos e até melhores que outros trabalhadores, com a vantagem de se buscar a equidade entre pessoas com limites físicos diferentes na disputa por uma vaga. Esta é a visão de grandes administradores, como o são a família Iquegami.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a Administração do Iquegami Supermercados em Bebedouro, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência com que administra a empresa no município e, também, pelo bom exemplo que dá ao contar com portadores de necessidades especiais no seu quadro de funcionários e buscar ampliar essa importante participação através do Projeto Trampolim, desenvolvido pelo SENAC.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de março de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini
     VEREADOR – PTC
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