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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 21 / 2009

Sr. Presidente, 

Considerando que o esporte é fundamental na vida de todos nós, pois a prática desportiva pode contribuir para mudar a sociedade. Ainda, dados da própria OMS e da UNESCO indicam uma economia de US$ 3,20 em saúde e U$ 7 em segurança pública por cada US$ 1 nele investido; 

Considerando que nos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo. Não só para “peneirar” o atleta de alto rendimento na base ampliada, mas também resgatar para o universo da cidadania plena os milhões de excluídos no nosso país;

Considerando que, através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de necessidades especiais, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social. O esporte faz do praticante um amigo da vida, da família, enfim, um exemplo a todos que se preocupam com a construção de uma sociedade unida, sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esportista e o condicionamento físico de quem, mesmo que eventualmente, o pratica (habilidade, coordenação motora, auto-estima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e suas limitações, ou seja, acaba por alterar pensamentos e perspectivas de futuro;

Considerando que nosso município contém um grande potencial humano, inclusive pela existência de muitos jovens em fase de desenvolvimento, que nos representa em várias competições, um deles é o Campeonato Paulista de Hapkido, realizada nos dias 14 e 15 de março p.p., no Ginásio de Esportes Poiares, em Caraguatatuba, onde muitos e grandes atletas de várias localidades elevaram o nível das competições; 

Considerando que o Hapkidô ou Hapkido é uma arte marcial coreana especializada em defesa pessoal, e aprendizado de técnicas de socos, chutes, rolamentos, escapes, esquivas e torções, além de englobar técnicas com armas diversas como bastões, espadas, bengalas, facas, leques, e também ensinar seus praticantes a auto defesa com praticamente qualquer objeto;
Considerando que o Campeonato Paulista de Hapkido é um dos mais campeonatos do Brasil na modalidade, realizado pela Confederação Nacional de Hapkido, Federação de Hapkido do Estado de São Paulo e Federação Paulista de Hapkido Olímpico e Taekwondo. Nossa delegação, com dois técnicos, conquistou brilhantemente 29 medalhas, sendo nove de ouro, onze de prata e nove de bronze, obtendo o 4° lugar entre 14 equipes;
Considerando que os treinos dos nossos atletas são realizados no DME – Departamento Municipal de Esportes em vários horários e são intensificados quando os atletas que vão disputar são selecionados para a competição;
Considerando que as medalhas conquistadas ficaram assim distribuídas: - 09 medalhas de ouro (01 para Carlos Roberto de Andrade Junior – Luta Juvenil até 80 kg/01 para Luan Fernando S. Silva – Chute em Altura/02 para Geanderson Natale – Chute em Dsitância e Defesa Pessoal/02 para João Flávio de Lima Alves – Luta Mirim e Defesa Pessoal/01 para Ruciel Felício Gagliardi – Luta Adulto até 60 kg e 02 para João Batista Alves – Luta Máster até 70 kg e Chute em Distância); - 11 medalhas de prata (01 para Carlos Roberto de Andrade Junior – Chute em Distância/01 para Luan Fernando S. Silva – Luta Adulto até 60 kg/01 para José Maurício Duela – Juvenil Peso Pesado/01 para Matheus Mariotini – Luta Adulto acima de 90 kg/02 para João Flávio de Lima Alves – Rolamento em Distância e em Altura/02 Ruciel Felício Gagliardi – Rolamento em Distância e Chute em Distância/02 João Batista Alves – Chute em Altura e Rolamento em Altura e 01 para Rogério Alves Mazzonetto – Chute em Distância); - 09 medalhas de bronze (01 para Afonso Santos de Lima – Luta Juvenil até 60 kg/01 para Carlos Roberto de Andrade Junior – Chute em Altura/01 para Rafael Inácio Paliari Hauck – Juvenil Peso Pesado/01 para Luan Fernando S. Silva – Chute em Distância/02 para João Flávio de Lima Alves – Chute em Distância/01 para João Batista Alves – Rolamento em Distância/01 para Leonardo Paliari Hauck – Luta Adulto Preta acima de 90 kg e 01 para Rogério Alves Mazzonetto – Rolamento em Distância); 

Considerando que, independentemente da conquista de medalhas, todos os atletas se destacaram pelo empenho e qualidade, nos orgulhando e confirmando o potencial do município para o esporte. Importante observar, que o desempenho individual do atleta é ditado pela dedicação de cada um na sua preparação física e aprimoramento técnico, mas, posto que o adversário, de igual forma, assim pode agir, o resultado de uma competição não se mede, necessariamente, somente pela vitória, mas também no bom combate do adversário. Logo, devemos consagrar os atletas que conquistam medalhas, mas sem deixar de reconhecer o valor que os adversários deram para as conquistas; 

Considerando, enfim, que exemplo como o desses atletas e técnicos merece a admiração e respeito, pois, além de irradiar uma chama de esperança que nos faz acreditar em dias melhores no futuro da nossa comunidade, representa uma forma interessante de focarmos o esporte como excelente e viável alternativa para oferecer aos jovens, interessados ou que possam se interessar, do nosso município.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que, através do Departamento Municipal de Esportes, seja dada ciência aos atletas e à equipe técnica que, nos dias 14 e 15 de março p.p., em Caraguatatuba, integraram a delegação bebedourense no Campeonato Paulista de Hapkido, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhante desempenho na importante competição, de onde obtiveram a quarta posição na classificação final, com 29 medalhas, sendo 09 de ouro, 11 de prata e 09 de bronze. Fato que promove positivamente o nome do nosso município, proporcionando orgulho entre os cidadãos bebedourenses e demonstrando o potencial que temos para o esporte.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2009.

 Rodrigo da Silva (MESTRE RODRIGO)

 VEREADOR – PDT
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