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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 23 / 2009
Senhor Presidente,
Considerando o impacto que o encerramento das atividades da unidade de Bebedouro da empresa Citrosuco gerou para o município, com repercussões diretas sobre o número de empregos e, indireta, com a queda da economia e conseqüente arrecadação do Município;

Considerando a luta da sociedade bebedourense em reativar a unidade da empresa, revelando os prováveis motivos que levaram o Grupo Fischer ao encerramento das atividades, mobilizando a população sobre os perigos de futuramente termos encerrada as atividades de outra empresa do setor;

Considerando a necessidade de sensibilizar a comunidade política nacional tocante às conseqüências que a decisão empresarial pode acarretar, principalmente Senadores, Deputados Federais, Ministros de Estado, para que possam intervir junto ao Conselho Administrativo de Direito Econômico, órgão vinculado ao Ministério da Justiça, que analisa a postura do Grupo Fischer sob o ponto de vista da eliminação de concorrência no setor de produção de suco de laranja; 

Considerando que, dentre as pessoas que trabalharam pela defesa dos interesses de Bebedouro, a exemplo do que já ocorrera em Limeira/SP, onde a mesma empresa encerrou as atividades de sua unidade e voltou atrás por conta de pressões da sociedade, não podemos esquecer a pessoa do Presidente da Confederação Nacional dos Trabalhadores nas Industriais de Alimentação e afins, que nos apóia e abre portas para negociar;

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao Senhor Artur Bueno de Camargo, Presidente da Confederação Nacional dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e afins, pelo esforço no processo de sensibilização das autoridades políticas nacionais a respeito dos problemas gerados por conta do encerramento da unidade de produção de suco de laranja da empresa Citrosuco, pertencente ao Grupo Fischer, em Bebedouro, seja pelo ponto de vista local com o fechamento de postos de trabalho e queda das atividades econômicas e arrecadação do município, seja pelo perigo de restrição à concorrência no setor.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2009. 


José Baptista Carvalho Neto (CHANEL)
VEREADOR – PDT 
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