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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 26 / 2009

Sr. Presidente,
Considerando que no Brasil o número de aparelhos celulares já ultrapassou o de telefones fixos. Isso acontece devido à facilidade que o sistema oferece, pois o usuário consegue se comunicar em qualquer lugar que esteja. A comunicação é essencial nas relações tanto pessoais quanto profissionais e é impossível negar a utilidade dos telefones móveis nesse processo, pois com um celular, nosso controle sobre espaço e tempo literalmente mudou; 

Considerando que os municípios são formados não apenas por uma cidade-sede, mas também por distritos e povoados, constituindo uma população que se interage entre si e com habitantes de outras localidades, entretanto, especificamente no Povoado de Andes esse importante dispositivo de comunicação não funciona;
Considerando que, em conformidade com o que se estabelece na Lei Municipal n° 3359/2004, a instalação de uma antena de transmissão de sinal para telefone celular no Povoado de Andes é muito importante, pois beneficiará não só aquela localidade, como também viabilizará e, no mínimo, melhorará o sinal transmitido para outras localidades nas imediações. No Povoado residem centenas de pessoas e recebe outras tantas que sentem a falta dessa tecnologia, já que hoje o uso do telefone celular é considerado não mais um luxo, mas sim uma necessidade vital dos tempos modernos. Portanto, os habitantes da localidade, assim como, os das imediações reivindicam esse benefício, e, dessa forma, acredito que a citada região tem uma demanda que comporta a instalação da antena para o uso do telefone móvel (celular);

Considerando enfim, que as operadoras que servem o município são a “Claro”,a “Vivo”, a “TIM” e a “OI”, que lucram e competem por espaços na preferência dos nossos cidadãos.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas forma regimentais, que dê ciência às operadoras de telefonia “Claro”, “Vivo”, “TIM” e “Oi”, da MOÇÃO DE APELO para que instalem uma torre de transmissão de sinal para telefone celular nas imediações do Povoado de Andes, em Bebedouro, objetivando viabilizar o uso desse essencial meio de comunicação na localidade e nas suas imediações.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                 VEREADORA - DEM
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