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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 29 / 2009

Senhor Presidente,

Considerando que a temática Segurança Pública é a questão de ordem na atualidade, vez que já não é mais exclusividade das grandes cidades ações violentas de delinquentes;

Considerando que essa área é demasiadamente complexa e onerosa para ser tratada apenas e tão somente pelo Governo do Estado, sendo necessárias fusões de forças dos Governos Federal e Municipal;

Considerando que também é dever dos Poderes Públicos Municipais auxiliar diretamente nas questões de segurança em cada município;

Considerando que quando falamos em Segurança Pública pensamos primeiramente na presença física dos policiais e na respectiva estrutura em que a Polícia (Civil, Militar, Federal, GCM, etc...) se baseia para cumprir suas missões constitucionais. 

Considerando que nos últimos tempos estamos verificando nitidamente que o Governo do Estado não tem conseguido suprir as vagas necessárias de policiais civis (delegados, investigadores, escrivães, agentes, papiloscopistas, carcereiros, etc...) nas delegacias de polícia espalhadas pelo Estado, em especial, nas delegacias de polícia deste município;

Considerando que no âmbito de Bebedouro, no que diz respeito à Polícia Civil, existem quatro Delegacias Especializadas (DIG, DISE, DDM e 83ª Ciretran), uma Cadeia Pública, três Delegacias Distritais e uma Delegacia Seccional de Polícia, com número de policiais civis e delegados absolutamente não suficientes para cobrir a respectiva demanda de recursos humanos;

Considerando que não vislumbramos a curto ou médio prazo a possibilidade do Governo do Estado contratar policiais civis e delegados de polícia para suprir todas as necessidades das centenas de delegacias de polícia do Estado, o que, infelizmente, já é fato praticamente notório no meio político e policial;

Considerando que uma solução para minimizar essa séria deficiência de recursos humanos caminharia no sentido de fundir as três Delegacias Distritais existentes neste município, fazendo com que todos os recursos humanos e materiais disponíveis ficassem centralizados numa única Delegacia mais adequadamente estruturada de recursos humanos e situada na área central de nossa cidade;

Considerando ser de conhecimento deste subscritor que a própria Polícia Civil de São Paulo vem desenvolvendo estudos exatamente nesse sentido, ou seja, no sentido de agregar algumas delegacias;

Considerando que dessas três Delegacias Distritais apenas o 1° Distrito Policial funciona em prédio do próprio Estado de São Paulo, sendo que o 2° e o 3° Distrito policial funcionam em prédios cedidos precariamente pela própria Administração Municipal;

Considerando que nosso município conta com aproximadamente 80 mil habitantes e com eficiente serviço de transporte público, sendo aparentemente suficiente uma única Delegacia Distrital;

Considerando que a busca por parceria entre os Governos do Município e do Estado é uma possibilidade absolutamente plausível de ser executada.

Considerando que a Prefeitura Municipal de Bebedouro conta com um Departamento de Trânsito que muito bem poderia funcionar nas mesmas instalações da 83ª Circunscrição Regional de Trânsito de Bebedouro, possibilitando a nossa população um atendimento globalizado nas questões administrativas de tráfego e trânsito..

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APELO ao Exm°. Sr. Governador do Estado, ao Exm°. Sr. Secretário da Segurança Pública e ao Exm°. Sr. Delegado Geral de Polícia para que analisem e, quiçá, executem a possibilidade de fundirem num único prédio, as expensas do Estado, os 1°, 2° e 3° Distritos Policiais de Bebedouro e, em parceria,  também fundirem num único prédio, desta feita as expensas do próprio Município, o Departamento Municipal de Trânsito e a 83ª Circunscrição Regional de Trânsito de Bebedouro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2009.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

              VEREADOR – PDT
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