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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 34 / 2009

Sr. Presidente, 

Considerando que desde o ano de 2000 a Fundação Caminho Seguro tem convênio firmado com a TV Canção Nova, sendo, no país, uma das vinte primeiras a retransmitir a emissora católica, sempre oferecendo oportunidade de uma programação com qualidade para nossa cidade. E oportuno destacar que a TV Canção Nova conseguiu muitas retransmissoras pelo país. Número que poderia ser bem maior se o governo não houvesse segurado a liberação de novos processos, ou seja, cerca de 2 mil processos parados no Ministério das Comunicações; 

Considerando que a Fundação Caminho Seguro, retransmissora da TV na nossa cidade, também tem direito a uma geradora de televisão educativa e a uma de rádio educativa, cujos respectivos processos nº(s) 538300014711999 e 538300012281995 já tramitaram e se encontram aprovados desde 2000, dependendo, apenas, de uma decisão política para sua liberação;

Considerando que só na nossa cidade a retransmissão apresentada pela Fundação Caminho Seguro é apreciada por milhares de cidadãos. Já as ondas de rádio podem vir a atingir um número muito maior de ouvintes, pois sua freqüência alcança inúmeras cidades vizinhas;

Considerando que, visando atender essa população, os responsáveis pela transmissão estão sempre atentos com as boas condições dos equipamentos. Entretanto, constantemente sofrem pressões dos usuários para que as transmissões se deem normalmente, inclusive, muitas pessoas vêm comprando antenas parabólicas ou então, economizando recursos financeiros para obtê-las, objetivando o acesso, à programação, sem maiores problemas;

Considerando que a liberação da outorga de funcionamento da Rádio Educativa, e da TV Educativa, além da própria melhoria da transmissão e da qualidade da programação oferecida, também viria de encontro ao compromisso de estágio já assumido com os alunos dos cursos de Radialismo, de Jornalismo (avaliado com conceito “A” no Provão 2003) e de Publicidade e Propaganda, que estudam no IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro; 

Considerando enfim, a importância da comunicação, a “qualidade” da programação do referido veículo, a existência de processo já tramitado e aprovado pelo governo e, também, a sua funcionalidade como um instrumento de veiculação bastante interessante para o desenvolvimento do nosso município.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Ministro das Comunicações, Exm°. Sr. Hélio Costa, e à Secretária de Serviços de Comunicação Eletrônica, Srª. Zilda Beatriz Silva de Campos Abreu, da MOÇÃO DE APELO para que libere a outorga de funcionamento de 01 (uma) Rádio FM Educativa (Processo nº. 538300012281995) e de 01 (uma) TV Educativa (Processo nº. 538300014711999), ambas em nome da Fundação Caminho Seguro, visto que já tramitaram e se encontram aprovadas desde 2000, dependendo, apenas, de uma decisão política para sua liberação.
Solicito ainda, que cópia dessa Moção seja encaminhada ao Presidente da Câmara dos Deputados, Exm°. Sr. Michel Temer, ao Presidente do Senado Federal, Exm°. Sr. José sarney, e, via e-mail, aos Lideres de Partidos das Respectivas Casas Legislativas, para que envidem esforços junto aos seus pares e ao Governo Federal no sentido de se criar um ambiente político favorável à liberação dessa outorga tão importante e ansiada para o nosso município e região. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
      VEREADOR – PV
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