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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 32 / 2009

Senhor Presidente,
O bebedourense Laércio Aguillar Sant’Anna era bastante conhecido na nossa comunidade, onde constituiu uma bela família, tradicional e participava do nosso município.

Conhecido como “Laércio Despachante Soberbia”, se relacionava de forma imparcial, carinhosa e sincera com as pessoas, mostrando-se agradável e tornando melhor os nossos dias. Sem precisar estimular boas condutas, que bem podem vir na forma de natural ou, ainda, pelo forjamento de um sentimento, os homens de boa índole não cometem desatinos ou, ainda que seja, deslizes em prol da facilidade para se almejar algo, além do que de fato se necessita para saciar um ser que clama por ajuda.
No último dia 06 de abril ficamos todos consternados com a notícia do passamento desse cidadão querido, quando uma lacuna se abriu no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-nos sobremaneira. Entretanto, sua lembrança mais bonita é alimentada pelo que fez e pelas atitudes que teve. Nosso conforto se firma na certeza de que sua existência se manterá sempre presente e de que seu espírito repousa em paz ao lado do Criador Supremo.

O Sr. Laércio levava uma vida bastante tranqüila e de dedicação à sua família, que o via como um homem de muito caráter, que soube educar de forma saudável e digna e que, pelas grandes lições de vida, servia como exemplo a todos.

Filho de Mardocheu Britto Sant’Anna e Izabel Aguillar Sant’Anna, o Sr. Laércio, que era casado com a Srª. Maria Dayze Paganelli Sant’Anna, gostava de celebrar a vida e de vivê-la intensamente, demonstrando uma alegria inabalável, um sorriso pronto para dividir e, baseando-se na sua formação cristã, muita disposição em dar o melhor de si ao semelhante.

O conceito de vida deste patriarca de família tradicional e querida no nosso município se marcou pela incessante busca do aprimoramento das suas ações, comportamentos e idéias, por isso, uma pessoa interessante, muito querida e agradável. Com sua versatilidade, também própria dos sábios, a seu modo, adaptou-se à modernidade para se tornar sempre presente. Pela sua capacidade de viver reunindo fé, sabedoria e trabalho, a história que ora se interrompe, com certeza, nos deixará saudades desse bom homem que sempre procurou nos mostrar a que veio e para qual fim.
No alto dos seus bem vividos anos e que nos foram rápidos, evidentemente, não poderíamos esperar seu aplauso aos ímpetos de uma modernidade que a cada dia perde os seus valores mais caros, mas tinha suas idéias e fundamentos trazidos de berço, que procurou passá-los aos seus, sejam estes parentes ou amigos, e, claro, mais intimamente à esposa e filhos. Soube, entretanto, conviver harmoniosamente com as diferenças da qual não compartilhava, utilizando-se da imparcialidade, respeito e sinceridade ao se relacionar e, assim, praticou o bom convívio. Dele me lembrarei sempre, com os olhos úmidos e o coração apertado, mas sabendo que sua figura é maior que o tempo que viveu.

Nesta oportunidade, em nome desta Casa, estendo as nossas sinceras condolências a toda a família, lembrando-os de que vivemos sim um momento de saudade, mas sem ofuscar, com a natural amargura da perda, o sentimento que o Sr. Laércio aqui cultivou e na pessoa íntegra e querida que fora. Em especial à esposa e aos seus filhos: Carlos Augusto e Marcelo Paganelli. 

Neste momento de saudade, há de prevalecer o sentimento que esse cidadão, companheiro, pai, e amigo plantou na sua existência terrena, onde deixa uma família bem estruturada pela educação, honestidade e integridade. E isto prevalecerá harmoniosamente na nossa memória.

Além da base bem fundamentada que deixou aos seus, o Sr. Laércio soube cumprir exemplarmente seu papel como cidadão. Este comportamento o fez presente e assim o perpetuará naqueles que tiveram o privilégio de com ele conviver. É certo que deixará saudades, mas a essência da sua passagem está bem fundamentada no livro da vida que escreveu, contribuindo para valorizar a missão que nos fora confiada por Deus.

SOLICITO à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Sant’Anna, pelo passamento do Sr. Laércio Aguillar, bebedourense carinhosamente conhecido como “Laércio Despachante”, ocorrido no dia 06 de abril p.p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de abril de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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