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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 33 / 2009

Senhor Presidente,

Considerando que em todos os segmentos de atendimento ao público devem ser seguidos padrões que observem o respeito ao cidadão, procurando servi-lo com eficiência e preservação da sua dignidade;

Considerando que tal procedimento tem sido uma das bandeiras defendidas pelo Governo Federal, através de programas voltados à inclusão e outros pelo exercício da cidadania, na tentativa de resgatar e garantir a dignidade dos cidadãos. Nessa linha, todos os órgãos públicos, especialmente os ligados ao Governo Federal, devem ser precursores de tais princípios, promovendo sempre o respeito ao ser humano;

Considerando que, no quesito “qualidade de vida”, Bebedouro figura entre as melhores cidades do Estado de São Paulo no “ranking” do Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento (PNDU). E, entre outros órgãos federais, aqui temos um posto do INSS – Instituto Nacional de Seguro Social, que atende a um grande contingente de pessoas da nossa cidade e região, apresentando um movimento diário acentuado;

Considerando que a Previdência Social é o seguro social para a pessoa que contribui. É uma instituição pública que tem como objetivo reconhecer e conceder direitos aos seus segurados. A renda transferida pela Previdência Social é utilizada para substituir a renda do trabalhador contribuinte, quando ele perde a capacidade de trabalho, seja pela doença, invalidez, idade avançada, morte e desemprego involuntário, ou mesmo a maternidade e a reclusão. Sua Missão é a de Garantir proteção ao trabalhador e sua família, por meio de sistema público de política previdenciária solidária, inclusiva e sustentável, com o objetivo de promover o bem-estar social;
Considerando que muito se tem noticiado sobre avanços no sistema de atendimento para alguns dos serviços disponibilizados pelo órgão, entre os quais: simulação da contagem de tempo na contribuição, inscrição de contribuição, agendamento do requerimento do beneficio, fornecimento de extrato, levantamento de emissão de juros para contribuintes, marcação de perícia, entrada do pedido de aposentadorias, entre outros;

Considerando que, além de Bebedouro, com seus dois Povoados e dois Distritos, o referido Posto atende Pitangueiras, Monte Azul, Viradouro, Terra Roxa, Taquaral, Ibitiúva. Contudo, muitas são as reclamações que nos são direcionadas pelos usuários, seja na demora do atendimento, na dificuldade em se obter documentos ou na falta de paciência e urbanidade no atendimento, nos passando a impressão de que o posto do INSS de Bebedouro não vem acompanhando a evolução divulgada nas notícias. 

Considerando que as pessoas que procuram o INSS geralmente requerem cuidados especiais, pois em sua maioria são idosos ou pessoas enfermas;
Considerando, enfim, que o intuito aqui não é o de polemizar o “problema” e sim chamar a atenção das autoridades competentes para que, por meio de auditorias ou outros dispositivos disponíveis, avaliem o que pode ser feito para minimizá-lo e, quiçá, resolvê-lo.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APELO ao Presidente do INSS – Instituto Nacional de Seguro Social, Dr. Valdir Moysés Simão;  à Gerente Regional do INSS – SP, Srª. Elisete Berchiol da Silva Iwai; e ao Gerente Executivo de Araraquara, Sr. Carlos Augusto Casuscelli - para que analisem as considerações dessa propositura e estudem alternativas para melhorar o atendimento do serviço prestado no Posto do INSS deste município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de abril de 2009.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

              VEREADOR – PDT
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