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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 37 / 2009

Senhor Presidente,
Considerando que, se observarmos as circunstâncias instáveis da economia mundial com a atual crise, o ato de empreender, que exige investimentos financeiros, só se justifica quando fundamentada por estudos mercadológicos e pela ação ousada, corajosa e de visão acusada de empresários;

Considerando que empreendimentos realizados no nosso município são bem vindos, pois simboliza desenvolvimento e, tanto fortalece a concorrência do mercado local como inspira esperanças nos nossos cidadãos;

Considerando que, localizada na Avenida Maria Dias, n° 309 – Vila Major Cícero de Carvalho, há 10 anos a Hidrogeral - Casa do Encanador, atua no nosso município, onde oferece empregos e cumpre suas obrigações tributárias, que ajudam a promover o desenvolvimento do município, comercializando materiais de construção de marcas reconhecidas pela qualidade, com especialidade em material hidráulico e acabamentos;

Considerando que o empreendimento, de propriedade de Manoel Soares Bailão Filho e Marta Pomini Bailão, inaugurou no final de março último uma filial à Avenida Oswaldo Perrone, n° 521 – Jardim Progresso, com o fim de conquistar novos clientes e atender os antigos, que tinham que atravessar a cidade para ter acesso aos produtos ali comercializados e ao excelente atendimento;

Considerando que, aconchegante e sofisticada, o novo espaço conta com três funcionários e é bonito, moderno e aconchegante. Sua localização foi definida estrategicamente para atender a expectativa dos clientes, que têm mais uma opção de compra de produtos de qualidade e a preços acessíveis no setor norte da cidade;

Considerando que precisamos valorizar o comércio de Bebedouro e, no caso, os proprietários idealizaram o novo empreendimento nessa linha, ou seja, utilização da mão-de-obra local e materiais das empresas aqui instaladas; 

Considerando, enfim, que o acontecimento, oriundo da ousadia dos empreendedores e da boa estratégia de marketing, representa um avanço importante, uma vez que reflete o nosso crescimento comercial e o progresso do município, criando, ainda, a salutar concorrência local e mais uma boa opção ao consumidor bebedourense.

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos proprietários Manoel Soares Bailão Filho e Marta Pomini Bailão, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela administração competente à frente da Hidrogeral – A Casa do Encanador nesses 10 (anos) de atuação e, também, pela recente inauguração da sua filial no final do mês de março último. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de maio de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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