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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 41 / 2009

Senhor Presidente,

Considerando que muitos munícipes têm nos procurado para reclamar sobre condições dos terrenos baldios, localizados dentro da área urbana do município. Fato que deve ser levado em conta, pois, além de aumentarem a insegurança pública e tornarem-se alvos de depósito de lixo, configuram ambientes propícios à formação de criadouros de insetos e de outros animais impróprios ao convívio humano; 

Considerando que vimos passando por estações climáticas instáveis, com frentes de temperatura alterada, que muitas vezes favorecem o crescimento desordenado do mato e agrava os problemas que tais terrenos, sejam eles particulares ou públicos, condicionam;

Considerando que à Prefeitura cabe zelar pelos terrenos sob sua responsabilidade e, ainda, tomar as providências que nosso Código de Posturas lhes permite em relação aos terrenos particulares. Entretanto, temos de reconhecer que a atual Administração Municipal, ainda em início de mandato, teve a infelicidade de se deparar com uma crise financeira mundial por que estamos passando e, evidentemente, teve a sua receita bastante comprometida;

Considerando que as obrigações de uma administração pública, independentemente dos parcos recursos disponíveis e da receita prevista, certamente são de interesse público e devem ser priorizadas. No momento atual, mesmo que necessário, fica difícil explicar, por exemplo, o investimento na manutenção de máquinas e equipamentos agrícolas para o roçamento de áreas de terra no perímetro urbano em detrimento de outras questões prioritárias pendentes e que são muitas. Contudo, são nestes momentos que podemos ser surpreendidos por ações cidadãs como a da família Campanelli, que disponibilizou um trator e uma roçadeira, ambos em perfeitas condições, para que, durante aproximadamente 02 (dois) meses, a Prefeitura pudesse realizar a limpeza de áreas de terra, sem comprometer outras prioridades;

Considerando que a decisão desta exímia família se baseia na prevalência que dedica ao interesse público sobre o pessoal, pois, embora precise dos bens no trato das terras em que produz, priorizou o anseio e a necessidade dos demais concidadãos;

Considerando enfim, que, dentre aqueles que trabalharam pelos interesses de Bebedouro, o exemplo dado pela família Campanelli ser enaltecido, pois nos incentiva a fazer política como arte de bem governar, desenvolvendo a habilidade no trato das relações humanas, com vista à obtenção dos resultados desejados pela coletividade. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que seja dada ciência à família Campanelli, da MOÇÃO DE AGRADECIMENTO pelo empréstimo, por aproximadamente 02 (dois) meses e sem nenhum ônus ao município, de um trator e uma roçadeira para serem utilizados no roçamento de terrenos com mato alto em todo município. Uma atitude cidadã que deve ser enaltecida, pois nos incentiva a fazer política como arte de bem governar, desenvolvendo a habilidade no trato das relações humanas, com vista à obtenção dos resultados desejados pela coletividade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de maio de 2009.

Paulo Aurélio Bianchini

      VEREADOR - PTC
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