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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 47 / 2009

Senhor Presidente,

Considerando que, em 02 de março de 1.998, a Concessionária de Rodovias TEBE S/A foi a primeira empresa a assinar um contrato de Concessão Rodoviária com o Governo do Estado de São Paulo, ocasião em que foram concedidas à sua administração: - SP-326 - Rodovia Brigadeiro Faria Lima (entre o município de Bebedouro e Barretos); - SP-351 - Rodovia Comendador Pedro Monteleone (entre o município de Bebedouro e Catanduva); - e SP-323 - Rodovia José Della Vechia/Orlando Chesini Ometto (entre Pirangi e Taquaritinga);

Considerando que logo de início a TEBE já confirmava o seu comprometimento em proporcionar condições de um tráfego mais seguro e maior conforto aos seus usuários. O programa intensivo inicial que visava a atuação nos pontos mais críticos promoveu a recuperação das rodovias, pavimento, sinalização, roçada, entre outros, foi inteiramente cumprido. As rodovias SP-323 e SP-351, que se encontravam em péssimo estado, quase intransitáveis, foram recuperadas;

Considerando que ao final de 1999 o salto de qualidade das rodovias sob administração da TEBE já era notório e pesquisas identificavam a satisfação dos usuários quanto às rodovias e serviços prestados, principalmente, em relação aos serviços disponíveis 24 horas como guincho, socorro com resgate médico e inspeção de tráfego. Preocupada em melhor servir os usuários, a TEBE investiu fortemente no treinamento de seus funcionários e, em dezembro de 1.999, obteve a certificação "NBR ISO 9002/94";

Considerando que em 2001, fundamentando sua vocação de prestadora de serviço público com fomento à cidadania, a empresa iniciou projetos sociais, entre eles, o "Viva a Vida na Via - Saúde do Caminhoneiro" e o "Educação no Trânsito - Responsabilidade de Todos". Em dezembro de 2002, a empresa foi contemplada com a nova certificação “NBR ISO 9001:2000”, que substituiu a versão anterior da norma, o que se repetiu em outubro de 2005, quando obteve novamente a recertificação do seu Sistema de Gestão da Qualidade, mantendo o certificado válido até 12 de outubro de 2008;

Considerando que, no ano de 2005, o resultado dos trabalhos realizados e serviços prestados refletiu na Pesquisa de Satisfação dos Usuários, realizada, a pedido da ARTESP (Agência Reguladora dos Transportes do Estado de São Paulo), pela FIA/USP. A empresa obteve, na somatória dos pontos, a segunda melhor nota, ou seja, é a segunda concessionária do Estado de São Paulo mais conceituada por seus usuários. Ocasião em que a Concessionária recebeu merecidos aplausos desta Casa, por meio da Moção n° 89/2006; 
Considerando que nestes anos de administração, há que se destacar as principais obras realizadas: 175 quilômetros de acostamento, 498 quilômetros de recapeamento e recuperação de pavimento, 5.675 m2 de sinalização vertical e 919 quilômetros de sinalização horizontal. Além da duplicação de 4,5 km do “Contorno” no perímetro urbano de Bebedouro. Esse comprometimento da TEBE com a qualidade dos serviços e das rodovias administradas aliada às diretrizes da empresa que zela pelos princípios da cidadania, da responsabilidade social e do respeito à sociedade e ao meio ambiente possibilitaram a conquista da certificação ambiental ISO 14001, em março de 2008;

Considerando que, em Bebedouro, além da Concessionária procurar adequar nossas solicitações às ações técnicas que desenvolve nos trechos de rodovia sob sua responsabilidade e que nos delimita, tem exercido exemplarmente a sua função social, atuando junto aos nossos estudantes e entidades, onde, entre outras atividades, desenvolve projetos e campanhas pela cidadania e em prol dos mais carentes;

Considerando que a empresa se faz presente em todas as ocasiões em que houve necessidade de prestar esclarecimentos sobre os trabalhos realizados e, também, na prática dos diversos projetos de cunho educativo, aperfeiçoamento de trechos e social que desenvolve junto com a comunidade bebedourense, justificando o relacionamento sadio e que muito favorece o mútuo desenvolvimento;

Considerando que a iluminação do trevo da Rua Brandão Veras com a Rodovia Comendador Pedro Monteleone trata de reivindicação antiga dos moradores do setor norte da cidade e de outros cidadãos que passam no local, pois, ao escurecer, tornar-se um verdadeiro breu. Recentemente tal anseio, que pautou na Indicação n° 01/2009 de minha autoria, foi atendido graças ao empenho da Concessionária, que já instalou alguns postes com luminárias e lâmpadas e tem por plano melhorar ainda mais a luminosidade local. Tal iniciativa, enfim, apenas confirma a boa relação que há anos existe entre a TEBE e o nosso município.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que dê ciência à Concessionária de Rodovias TEBE S/A, através do Diretor-Presidente Linomar Barros Deroldo, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pelos bons serviços que vem prestando aos usuários das rodovias sob a sua concessão e, particularmente, para os cidadãos bebedourenses, que recentemente foram beneficiados pela implantação da iluminação no trevo da Rua Brandão Veras com a Rodovia Comendador Pedro Monteleone.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de junho de 2009.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
           VEREADOR - PV
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