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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 48 / 2009

Senhor Presidente,

Considerando a recente premiação recebida pela concessionária Comeri de “Craques em Serviços”, por conta da boa avaliação de atendimento, transparência e qualidade dispensados aos clientes que levam seus veículos para revisão feita pela fábrica Volkswagen;

Considerando o slogan da empresa: “Você tem bons motivos para mostrar que bate um bolão quando o assunto é revisão”.

Considerando que o prêmio reconhece a Comeri Bebedouro como a melhor concessionária do interior do Estado de São Paulo, o que implicará, além do certificado, do troféu e bottons recebidos, divulgação nacional da empresa e de Bebedouro como exemplo de excelência; 

Considerando, ainda, a participação da Comeri como parceira de inúmeras atividades desenvolvidas no município na qualidade de patrocinadora de eventos, tem-se que o desempenho das suas atividades cumpre mandamento constitucional, pois age como elemento transformador da comunidade, de atendimento da função social da empresa; 

Considerando que a honraria atribuída à Comeri pode e deve servir de exemplo às demais empresas do município, como forma de estímulo aos funcionários e respeito aos consumidores, onde cumpre à sociedade bebedourense enaltecer e divulgar a premiação recebida. 

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao Diretor da Comeri, Sr. Júnior Scaranello, ao Diretor de Vendas, Sr. Dario Monteiro e ao Gerente de Pós-Venda, Sr. João Roberto de Moraes Júnior, em razão do prêmio recebido da fábrica Volkswagen de “Craques em Serviços” no último dia 28 de maio, por conta do atendimento dispensado aos clientes que desejam fazer a revisão de seus veículos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de junho de 2009.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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