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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N° 58 / 2009

Sr. Presidente,

Considerando que em 2008, entre 5564 municípios brasileiros, o município de Bebedouro na 332ª posição, ficou entre os 6% (seis por centos) dos municípios melhores colocados no Índice de Desenvolvimento Municipal divulgado recentemente pela FIRJAN – Federação das Indústrias do Rio de Janeiro. Condição de destaque no cenário nacional que, numa ordem diretamente proporcional, implica também no melhoramento dos serviços públicos disponíveis, pois pendências dessa natureza concorrem com o crescimento e o desenvolvimento das regiões;

Considerando que nosso município, assim como outros aqui atendidos pelo Instituto Nacional do Seguro Social – INSS, tem avançado no ranking do Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento (PNDU), apresentando melhoras nos índices de qualidade de vida. Em decorrência disso aumenta-se a expectativa de vida da população e o número de segurados pelo instituto, uma consequência lógica e positiva;

Considerando que a Previdência Social é o seguro social para a pessoa que contribui. É uma instituição pública que tem como objetivo reconhecer e conceder direitos aos seus segurados. A renda transferida pela Previdência Social é utilizada para substituir a renda do trabalhador contribuinte, quando ele perde a capacidade de trabalho, seja pela doença, invalidez, idade avançada, morte e desemprego involuntário, ou mesmo a maternidade e a reclusão. Sua missão é garantir proteção ao trabalhador e sua família, por meio de sistema público de política previdenciária solidária, inclusiva e sustentável, com o objetivo de promover o bem-estar social;

Considerando que a agência do INSS em Bebedouro está localizada em imóvel alugado, que foi adaptado para prestar seus imprescindíveis serviços para nossos habitantes, assim como, para os de outros municípios (Terra roxa/Taquaral/Pitangueiras/Viradouro, Monte Azul Paulista e, parcialmente, Pirangi), justificando, atualmente, um prédio novo, próprio e melhor projetado para a nobre finalidade que tem;

Considerando, enfim, que, não obstante o enorme esforço dos seus servidores, o serviço da agência em Bebedouro pode ser melhorado e creio ser esta a intenção do Governo Federal, que vem implantando padrões para todo o País. Sem contar que, além do INSS conter dois terrenos próprios no município, sendo um deles de boas dimensões para comportar a estrutura necessária, há o interesse político local para que isso se concretize; 

SOLICITO à Douta Mesa, depois de observadas as formalidades regimentais e ouvido o Soberano Plenário, que dê ciência ao Ministro de Estado da Previdência, Exm° Sr. José Barroso Pimentel, e à Superintendente Estadual do INSS, Exmª. Srª. Elizete Belquior, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços na direção da construção de um prédio próprio para a Agência de Atendimento em Bebedouro, objetivando contribuir no melhoramento das condições de atendimento e dos serviços prestados.

Solicito, ainda, que cópia desta Moção seja encaminhada à Ministra Chefe da Casa Civil, Exmª. Srª. Dilma Rousseff, ao Senador Aluízio Mercadante, ao Deputado Federal José Paulo Tóffano e ao nosso Prefeito Municipal.

Bebedouro, Capital Nacional de Bebedouro, 06 de agosto de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

      VEREADOR – PV
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