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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 64 / 2009

Sr.  Presidente,

Considerando que o Corpo de Bombeiros de Bebedouro, aqui fundado na década de 70, fundamentou-se no convênio celebrado entre o Estado de São Paulo e o Município de Bebedouro, estabelecendo a prestação de serviços típicos de Bombeiros aos munícipes Bebedourenses, com validade de 30 anos. Na Lei nº 1130, de 15 de setembro de 1976, que autorizou a formalização do referido convênio, ficou estipulado que os encargos recíprocos seriam estabelecidos de acordo com o que seria convencionado entre as partes;

Considerando que aprovamos a Lei nº 3605, de 26 de julho de 2006, autorizando o Poder Executivo a celebrar Convênio com a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, visando a continuidade e manutenção dos serviços prestados pelo Corpo de Bombeiros em nosso Município, sempre com solicitude, rapidez e efetividade. Também aprovamos, com convênio entre as mesmas partes, a criação da Taxa de Serviços de Bombeiros, devida pela utilização, efetiva ou potencial, dos serviços de busca e salvamento aquáticos ou terrestres e serviços de proteção e combate a incêndios, e de resgate, prestados pelo Corpo de Bombeiros, que é cobrada proporcionalmente ao potencial calorífico das ocupações de imóveis;

Considerando que ao Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, por meio do Departamento de Segurança Contra Incêndio, cabe regulamentar, analisar e vistoriar as medidas de segurança contra incêndio nas edificações e área de risco, bem como realizar pesquisa de incêndio;
Considerando que, conscientes da necessidade desse tipo de serviço no município e da importância em apoiá-lo, aprovamos o Fundo Municipal Especial de Bombeiros – FEBOM, Lei Municipal nº 3533/2005, com a finalidade de prover recursos para aquisição de bens, viaturas, equipamentos, materiais, construções, despesas com serviços e pessoal, necessários ao desempenho das atividades de bombeiros, vinculado ao órgão Governo;

Considerando que, em fase às condições da sede aonde funciona o Corpo de Bombeiros, o município doou, por meio da Lei n° 3840/2008, um terreno bem localizado na cidade, de 1.907,30 m², destinado à construção de novas instalações para o Posto de Bombeiros de Bebedouro;

Considerando que, diante desse breve histórico normativo, demonstro o quanto o município reconhece e participa do processo de melhoramento da valorosa corporação, que também atende outros municípios menores da microrregião. Hoje, com aproximadamente 78 mil habitantes, assim como outros municípios da microrregião que, por sua vez, também devem crescer na mesma proporção, ansiamos por um Posto melhor instalado e moderno, com o fim de que os imprescindíveis serviços se deem de forma ainda melhor;

Considerando, enfim, que os serviços do Corpo de Bombeiro são necessários às comunidades, pois são fundamentais nos momentos em que os cidadãos se veem nas situações mais complicadas ou de risco, por isso, os cidadãos bebedourenses se dispuseram em arcar com os custos inerentes à manutenção da unidade de nosso município e apoiaram a doação do terreno para as novas instalações.  
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Governo do Estado de São Paulo, através: do Secretário Chefe da Casa Civil, Exm°. Sr. Aloysio Nunes Ferreira Filho; do Secretário da Segurança Pública, Exm°. Sr. Antonio Ferreira Pinto; do Comandante Geral do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar, Cel PM Luiz Humberto Navarro; do Comandante do Corpo de Bombeiros do Interior, Cel. Izaul Segall Junior, e ao Comandante do Corpo de Bombeiros do Interior da nossa região (9° GB), Tenente Cel. PM Leandro Antonio Graton, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de agilizar a construção do novo Posto de Bombeiros de Bebedouro, no terreno de 1.907,30 m2, doado por meio da Lei n° 3840/2008.

Solicito, ainda, que cópia dessa Moção seja encaminhada à Deputada Estadual Vanessa Damo e ao Deputado Estadual Camilo Gava.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de agosto de 2009.
Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)  Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
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