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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 65 / 2009

Senhor Presidente,

Considerando que, com o teor do oficio 37/08 de 18/02/2008, endereçado à Delegacia  Seccional de Bebedouro, a respeito da extinção dos serviços do IML – Instituto Médico Legal em Bebedouro, passamos a ser atendidos no IML de Barretos;

Considerando que, em cumprimento à uma Resolução, foram designados as novas Unidades do IC - Instituto de Criminalística em número de 51 e também no mesmo número de 51 os IML(s). Com a aplicação e execução dessa Resolução, Bebedouro ficou apenas com o IC, o que gerou alguns contratempos, pois deixamos de receber a equipe de perícias médico-legais de Barretos para os exames necroscópicos e, assim, ficamos obrigados a transportar para o IML de Barretos os corpos das vitimas. Isso criou uma situação de desespero e de constrangimento para as famílias envolvidas e, posto também tratar de serviços de apoio técnico para a justiça, de comprometimento de processos;

Considerando que o Perito Criminal é um profissional do serviço público pouco conhecido pela maioria dos cidadãos brasileiros, mas o desenvolvimento da nobre função deve ser metódico, pois exerce fator determinante na aplicação da justiça, apontando com clareza e de forma inequívoca o esclarecimento dos fatos. Trabalho de tal magnitude possibilita e fundamenta as decisões dos nossos juízes, tornando-as factíveis perante a Lei e, assim, promovendo a clareza da justiça;
Considerando que Bebedouro, como sede de uma microrregião importante na economia do Estado de São Paulo, tem condições de, através de Convenio com o Governo do Estado, receber as instalações de um IML. É interesse deste Legislativo e do Poder Executivo proporcionar à sua população, bem como à dos municípios que formam essa importante microrregião, condições mais humanas, solidárias e eficientes de atendimento e prestação do serviço essencial, além de aliviar a sobrecarga ao qual o IML de Barretos está submetido;

Considerando que atualmente a equipe de perícia criminalística funciona num imóvel alugado pela Prefeitura, sito a Rua Duque de Caxias, que não atende mais às necessidades específicas para o melhor desempenho das atividades que desenvolve. Uma saída é a construção de um prédio próprio, que pode ser concretizado, inclusive, por meio de ação conjunta entre a Secretaria de Segurança Pública e o município, que pode, por exemplo, disponibilizar o terreno. Interessante seria o dimensionamento do terreno para construção de um núcleo para a Superintendência Técnico Científica, onde funcionariam o Instituto de Criminalística e o Instituto Médico Legal;
Considerando, enfim, a  disposição do Município de Bebedouro, que está geograficamente bem posicionado para o melhor acesso dos municípios vizinhos, em suprir as deficiências no sentido de que tal atendimento ocorra a contento, participando de meios que venham a concretizar metas, também do Governo do Estado, de propiciar melhorias nos serviços prestados aos cidadãos.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Governo do Estado de São Paulo, através: do Secretário Chefe da Casa Civil, Exm° Sr. Aloysio Nunes Ferreira Filho; do Secretário de Segurança Pública, Exm° Sr. Antonio Ferreira Pinto; do Coordenador da Superintendência da Polícia Técnico Científica, Exm° Sr. Celso Perioli; do Diretor do Instituto de Criminalística, Perito Criminal José Domingos Moreira; e do Diretor do Instituto Médico Legal, Sr. Hideaki Kawata, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de se construir em Bebedouro um Núcleo para a Superintendência Técnico Científica, onde funcionariam o Instituto de Criminalística e o Instituto Médico Legal, que serviria este e outros municípios vizinhos. Uma iniciativa que contará com o apoio do Governo Municipal e que estão em total consonância com as metas do Governo do Estado, que é oferecer a devida qualidade no préstimo deste delicadíssimo serviço em prol da segurança dos cidadãos.

Solicito, ainda, que cópia dessa Moção seja encaminhada à Deputada Estadual Vanessa Damo, ao Deputado Estadual Camilo Gava e ao nosso Prefeito Municipal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de agosto de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
    VEREADOR – PV
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