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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 67 / 2009

Senhor Presidente,

Considerando que, se o esporte é superação, nada mais indicado para abrir um lugar ao sol a jovens que viveram na escuridão. Com esta visão, o Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania (Pronasci), do Ministério da Justiça, repassou ao Ministério do Esporte R$ 32 milhões para investimentos em projetos sociais bem sucedidos que estimulam a ressocialização de jovens em conflito com a lei e em situação de risco;

Considerando que o Pronasci tem parceria com 14 ministérios. Os investimentos na área de esportes são dirigidos a quatro projetos: Esporte e Lazer da Cidade, Praça da Juventude, Pintando a Liberdade e Pintando a Cidadania. Todos estes projetos incluem em seu alvo o “jovem Pronasci”, que tem de 18 a 24 anos e está em conflito com a lei ou situação de risco;

Considerando que o projeto Praça da Juventude visa a construção de diversos espaços esportivos em um só local. A seleção dos jovens para participar dos projetos é feita por integrantes de outros projetos do Pronasci e os selecionados receberão uma bolsa de R$ 100,00 por mês;
Considerando que uma das ações do Governo do presidente Lula visa democratizar a prática esportiva no País e, dessa forma, promover a inclusão social, as Praças da Juventude consistem em um espaço esportivo moderno com foco na juventude, mas que também atende a outras faixas etárias das áreas urbanas e rurais de maior vulnerabilidade social;

Considerando que, construídas a um custo médio de R$ 1,6 milhão cada unidade, conta com campo de futebol society, quadra de vôlei de praia, quadra poliesportiva coberta, pista de caminhada, teatro de arena, pista de skate, centro de convivência (sala de ginástica, sala de reunião, administração, vestiários, espaço para a terceira idade), pista para salto, área de exercício e um totem;

Considerando, enfim, que, embora a idéia inicial do projeto fosse o de estimular a ressocialização de jovens em conflito com a lei e em situação de risco nas 81 cidades mais violentas do país, hoje tomou vulto e muito municípios do País, inclusive do porte e da condição social equivalentes ao nosso, já contam com a sua Praça da Juventude. Nessa intenção, Bebedouro também apresentou sua proposta ao Ministério do esporte.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Deputado Federal José Paulo Tóffano, da MOÇÃO DE APELO para que, junto ao Ministério do Esporte, envide esforços para a aprovação e liberação da Proposta 007972/2009, Programa 5100020080073 – Esporte e Lazer da Cidade – Infraestrutura Esportiva, que trata do pedido protocolado em 31/03/2009 pelo Poder Executivo, para a implantação do projeto Praça da Juventude neste município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de agosto de 2009.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)                 Carlos Renato Serotine (TOTA)
    VEREADOR – PV                                                                          VEREADOR - PV
Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)                                             Jesus Martins

 VEREADOR – PTC                                                                                             VEREADOR - PV

Paulo Aurélio Bianchini                                            Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)

      VEREADOR – PTC                                                        VEREADOR - PDT

Moc12-09
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


