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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 83 / 2010
Senhores,

Considerando que muita gente pode fazer uma idéia errada do que seja a profissão de caminhoneiro. Não é apenas pegar um caminhão e sair pelas estradas ou pelas ruas das cidades ao volante. Cada caminhão, cada carga, requer uma habilidade específica, um jeitinho todo especial que influi de maneira decisiva no resultado do transporte. Trafegam pelas estradas brasileiras cerca de dois milhões de caminhoneiros e transportam 60% da carga movimentada no Brasil, tendo, pois, significativa influência na distribuição dos produtos, inclusive dos alimentos que chegam a nossa mesa. É um profissional que conhece as estradas deste País como ninguém, passando muito tempo longe de casa, às vezes viajando semanas seguidas; 

Considerando ser um marco no calendário da categoria de transporte de cargas, a Festa do Caminhoneiro de Bebedouro chegou este ano à sua 9ª edição, onde, de 24 a 27 de setembro, o evento aconteceu, propositalmente na Semana Nacional de Trânsito, no pavilhão da FECCIB Velha, no Jardim Casagrande;

Considerando que a Festa do Caminhoneiro de Bebedouro e região é um evento com objetivo de oferecer aos caminhoneiros quatro dias de entretenimento, lazer e união com seus familiares, além de agradecer e pedir a benção de São Cristóvão. Pelo 9º Ano consecutivo, neste ano a festa teve inicio no dia 24 de Setembro (Quinta-Feira), com missa, sorteio de uma poupança de R$ 1mil e show com Lucas & Luan. No dia 25 teve sorteio de duas poupanças de R$ 1mil e shows de Cleber & Juliano e Caio & Gabriel. No dia 26 teve sorteio de duas poupanças, o leilão de assados e o show com Jaine e banda. No dia 27 (Domingo), o último, as atividades começaram às 8 h com a concentração no Posto Aparecida, seguidos de missa do caminhoneiro, de procissão até o recinto da festa, benção e shows intercalados por sorteios, leilão e shows com Nino Violeiro e banda, Roberto Viola & João Carvalho e Perla e banda. O encerramento da Festa, que teve inicio às 20h30, se deu com a queima de fogos de artifício;

Considerando que foram dias de muita alegria e confraternização, onde ficou demonstrado a força que o evento vem tomando com o passar dos anos. Isso foi notado por um número que, se não ultrapassou, chegou perto de mil caminhões e outros veículos, com milhares de pessoas, entre motoristas, familiares e comunidade em todos os dias da Festa, que só terminou porque tinha data e hora para isso;

Considerando que a boa organização garantiu a qualidade das atividades do evento, que transcorreu na mais perfeita ordem e civilidade, onde a mensagem sobre a importância dos caminhoneiros no desenvolvimento desse País ficou ainda mais abrilhantada. Ainda, renda foi destinada à PROFAC (Promoção do Fraterno Auxílio Cristão), ao Lar do Idoso “Dr. Ricardo Dias Toledo”, à APPRET (Associação dos Pacientes Renais e Transplantados) e à CCEV (Comunidade Casa, Esperança e Vida).

SOLICITO ao Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à Comissão Organizadora, por meio do seu Presidente, Sr. Wilson Rodrigues, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso da 9ª edição da Festa do Caminhoneiro, realizada entre os dias 24 e 27 de setembro p.p., que superou todas as expectativas e, num ambiente bastante festivo e ordeiro, demonstrou a importância dessa classe de profissionais para o País e reverteu a renda obtida em prol de quatro entidades essenciais para nossa comunidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de setembro de 2009.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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