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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 84 / 2009
Senhor Presidente,

Considerando as belas palavras do Cônego Pedro Paulo: “Com o gesto de ganância e inconformismo de nossos primeiros pais, o pecado entrou no mundo. O ser humano, desobedecendo, quebrando a aliança com seu criador, foi punido. Porém, devido à sua infinita misericórdia, Deus prometeu à humanidade um Redentor, isto é, Ele próprio assumiu a natureza humana no seio virginal de Maria para salvar todas as criaturas. Esse gesto de amor infinito, Deus quis realizar dentro de uma família – a Sagrada Família de Nazaré: José, Maria e Jesus”. Então, para fazer cumprir a sua abençoada missão, Ele se fez renascer do ventre de uma MÃE e, por frase dita do alto da cruz ao apóstolo João, nos relacionou como mãe e filho;
Considerando que a história, a partir do nascimento até a morte e ressurreição de Cristo, se dividiu em antes (AC) e depois (DC) de um Cristo que, tanto quanto amou, também foi amado por José e por sua mãe Maria, que esteve presente em todos os seus momentos durante o cumprimento da sagrada missão;

Considerando que, no Brasil, em meados de 1717, quando chegou a Guaratinguetá a notícia de que o conde de Assumar, D. Pedro de Almeida e Portugal, governador da então Capitania de São Paulo e Minas de Ouro, iria passar pela povoação a caminho de Vila Rica (atual cidade de Ouro Preto), em Minas Gerais. Desejosos de obsequiá-lo com o melhor pescado que obtivessem três pescadores lançaram as suas redes no rio Paraíba do Sul. Depois de muitas tentativas infrutíferas, descendo o curso do rio chegaram a Porto Itaguaçu, a 12 de outubro. Já sem esperança, um deles lançou a sua rede nas águas e apanhou o corpo de uma imagem de Nossa Senhora da Conceição sem a cabeça. Em nova tentativa apanhou a cabeça da imagem. Envolveram o achado em um lenço. Daí em diante, os peixes chegaram em abundância para os três humildes pescadores. Deu-se, então, a origem da Nossa Senhora Aparecida; 

Considerando que a fama dos poderes extraordinários de Nossa Senhora foi se espalhando pelas regiões do Brasil e, em 1929, Nossa Senhora foi proclamada Rainha do Brasil e sua Padroeira Oficial, por determinação do papa Pio XI, sendo coroada. Pela Lei nº 6.802 de 30 de junho de 1.980, foi decretado oficialmente feriado no dia 12 de outubro, dedicando este dia a devoção. Também nesta Lei, a República Federativa do Brasil reconhece oficialmente Nossa Senhora Aparecida como padroeira do Brasil ;

Considerando ser tanta a fé do povo na Nossa Senhora Aparecida em suas orações e intervenção às suas súplicas, que, por meio das manifestações expressadas, em algum momento todos os dias e em todos os cantos, podemos afirmar que é a mais venerada no País. Além das orações pessoais, as manifestações públicas se intensificam nos dias santos e nos meses de maio, quando se comemora o Dia das Mães, e outubro, quando o seu dia é comemorado;

Considerando que a Festa em Louvor a Nossa Senhora Aparecida é uma tradição em muitos municípios brasileiros e, felizmente, também o é no Distrito de Botafogo no nosso município, onde se deu nos dias 03, 04, 10, 11 e 12 desse mês. A Festa, que vem tomando vulto a cada ano, contou com shows musicais ao vivo, sorteios e leilões de prendas e assados, queima de fogos e cavalgadas, além de barracas de churrasco, salgados, doces e bebidas. Uma confraternização entre milhares de pessoas, que, elevadas por firmes reflexões nas missas e na procissão realizada no dia 12, reavivou a presença divina da mãe de todos entre nós;
Considerando que, ao louvar e glorificar Maria, nós cristãos pedimos a sua intercessão junto ao pai para a redenção de nossos pecados, assim como, agradecemos a sua presença viva em nossas vidas. Ao consagrar um dia específico de louvor, estamos reunindo forças de fé para alcançar a purificação de nosso corpo e espírito;
Considerando, enfim, que a boa organização garantiu o sucesso do evento e a qualidade das atividades desenvolvidas, tudo transcorrendo na mais perfeita ordem e civilidade, onde a mensagem de fé se agigantou e veneração dos participantes pela Nossa Senhora Aparecida foi lindamente enaltecida.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à Comissão Organizadora, por meio do seu Presidente de Honra, Sr. Hermenegildo Stanzani, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso da Festa em Louvor a Nossa Senhora Aparecida, realizada nos dias 03, 04, 10, 11 e 12 de outubro p.p. no Distrito de Botafogo, constituindo um ambiente religioso bastante festivo e agradável. Uma confraternização entre milhares de pessoas, que, dentre a alegria das atividades e a altivez das reflexões vividas nas missas e na procissão do dia 12, reavivou com brilhantismo a divindade da Santa Maria entre nós.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de outubro de 2009. 

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
      VEREADOR – PV
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