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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 89 / 2009
Senhor Presidente,
Considerando que com a invenção do carro surgiram também diversos tipos de corridas (ilegais ou não), e desde pequeno o jovem aprende a gostar do prazer que elas proporcionam. Seja lá através de jogos, das corridas legalizadas (vinculadas pelas TV) ou até mesmo com os pais. Não é de hoje que os jovens se arriscam nos famosos rachas (ou pegas), e não são leis mais rígidas que irão conseguir eliminar esta modalidade. A ilegalidade, aliás, torna o racha ainda mais atrativo do que já é! E os praticantes não pensam nas conseqüências desse ato, mas sim na adrenalina (muito mais viciadora do que qualquer outra droga) que sentem enquanto estão correndo;

Considerando que '' rachas ou pegas'' são proibidos porque colocam a vida de inocentes em risco. Já Arrancadas são uma forma de Racha, só que com acesso a pistas e com supervisionamento da policia, sendo praticadas com responsabilidade;

Considerando que nos dias 31 de outubro e 01 de novembro p.p. foi realizada a 1ª ARRANCADA de Bebedouro no nosso Sambódromo Municipal, quando percebemos como uma prática perigosa e mal interpretada (pegas e Rachas) pode passar a se tornar um evento de caráter esportivo, agradável e seguro (arrancada). A Arrancada contou com 80 competidores, sendo pelo menos dois deles de Bebedouro;

Considerando que o evento atraiu pilotos de várias cidades do Estado de São Paulo e alguns de Minas Gerais, um público de pelo menos 1500 pessoas e foi prestigiado por muitas autoridades locais. Constituída por veículos automotores, dos do tipo motos/gaiolas (kart) e carros diversos, divididos em 17 categorias, sendo 16 para carros e 01 para motos. A competição se deu pela distribuição de troféus aos ganhadores, em suas diversas modalidades;

Considerando enfim, tratar de uma iniciativa interessante, bem organizada e pioneira no município, que, pelo sucesso da sua primeira realização, já vem formando expectativas ainda melhores para os próximos anos. Um evento que, sem dúvidas, traz uma excelente opção de divertimento para um público que, assim como nos outros municípios, aqui existe e vem aumentando.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que oficie a equipe V12, por meio de Daniel de Carli Cabreira, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso da 1ª ARRANCADA de Bebedouro, realizada no Sambódromo Municipal nos dias 31 de outubro e 01 de novembro p.p. Um evento muito bem organizado e envolvente que atraiu pilotos de várias cidades dos Estados de São Paulo e Minas Gerais, um público de pelo menos 1500 pessoas e muitas autoridades locais, cujo resultado foi animador e pode vir a se perpetuar no nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2009. 
José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
                VEREADOR - PDT
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