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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 100 / 2009

Senhor Presidente, 

Considerando que o esporte é fundamental na vida de todos nós, pois a prática desportiva pode contribuir para mudar a sociedade. Ainda, dados da própria OMS e da UNESCO indicam uma economia de US$ 3,20 em saúde e U$ 7 em segurança pública por cada US$ 1 nele investido; 

Considerando que nos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo. Não só para “peneirar” o atleta de alto rendimento na base ampliada, mas também resgatar para o universo da cidadania plena os milhões de excluídos no nosso país;

Considerando que, através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de necessidades especiais, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social. O esporte faz do praticante um amigo da vida, da família, enfim, um exemplo a todos que se preocupam com a construção de uma sociedade unida, sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esportista e o condicionamento físico de quem, mesmo que eventualmente, o pratica (habilidade, coordenação motora, auto-estima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e suas limitações, ou seja, acaba por alterar pensamentos e perspectivas de futuro;

Considerando que nosso município contém um grande potencial humano, inclusive pela existência de jovens que nos representa em várias competições, uma delas é o São Paulo Open Jui-Jitsu, realizada no dia 22 de novembro p.p., no Ginásio “Baby Barione" – São Paulo-SP, onde muitos e grandes atletas de várias localidades elevaram o nível das competições. Neste importante evento fomos muito bem representados por Chaviel Chagas, que conquistou o ouro na categoria “super pesado” e o 2° lugar na categoria “absoluto”, mesmo lutando com pessoas bem acima do seu peso, demonstrando o seu nível técnico e a de qualidade do seu desempenho, que, aliás, o classificou para a Seleção Paulista de Jui-Jitsu. De se notar, que o São Paulo Open é um dos campeonatos mais conceituados no Brasil nesta modalidade; 
Considerando que o Jiu-Jitsu é um esporte intelectualizado, tendo em vista da sua complexidade. Seus movimentos regulam o motor, atuando como efeito de psicomotricidade, autoconfiança e total controle de si mesmo, condicionando reflexos, induzindo decisões rápidas e seguras. Somando-se a tudo isso, o Jiu-Jitsu também traz subsídios valiosos na formação do caráter e da personalidade de quem o pratica;

Considerando, enfim, que exemplo como o desse atleta bebedourense merece especial destaque, pois, além de propagar o nome do município de uma maneira um tanto positiva, representa uma forma interessante de focarmos o esporte como excelente e viável alternativa aos jovens, interessados ou que venham por ele se interessar no nosso município.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao atleta Chaviel Chagas, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhante desempenho no São Paulo Open Jui-Jitsu, no dia 22 de novembro p.p., no Ginásio “Baby Barione" – São Paulo-SP, onde conquistou o ouro na categoria “super pesado” e o 2° lugar na categoria “absoluto”. A competição reuniu muitos e grandes atletas da modalidade, onde nosso atleta, com garra e técnica, demonstrou bravamente a sua técnica e destacou o nome do nosso município, contribuindo para a sua participação na Seleção Paulista e para proporcionar orgulho a nossa gente e enaltecer o potencial que aqui temos para o esporte.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de dezembro de 2009.

 Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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