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MOÇÃO Nº 02 / 2010
A paulistana Vera de Carvalho Pinto Viegas, filha de Antonio Baptista de Carvalho e Claudemira Fagundes Carvalho, constituiu família tradicional e fez muitas amizades, onde era reconhecida pela honestidade e firmes propósitos. Sua educação se pautou na simplicidade do relacionamento com o próximo, com quem, de forma imparcial e amiga, se integrava facilmente e, sempre, de forma agradável. 

Quando temos por meta embasar nossas atitudes em valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida de Vera de Carvalho Pinto Viegas apresenta-se como um bom exemplo a ser mirado, pois na grandeza dos seus gestos mais simples soube traçar, com retidão, a sua existência entre nós. Uma grande mulher que, pela determinação e atitudes, procurou nos mostrar a que veio e para qual fim. 

Elegante quando restabelece a euforia que faz brilhar os olhos de uma pessoa que busca seu intento pela legitimidade de seus atos. Era assim que se fazia transparecer sempre que defendia seus pontos de vista, justificando a confiança e o largo espaço cativado em tantos corações.
Além de se mostrar sempre disposta a proferir uma palavra de alegria, de consolo ou de incentivo, Vera de Carvalho Pinto Viegas era sinônimo de trabalho, de retidão de caráter e de postura familiar e tinha muita disposição em dar o melhor de si ao semelhante. 


Soube, também, educar sua bela família, à qual não media esforços em se dedicar e entregar-se inteiramente. Temos como exemplo o Sr. Flávio de Carvalho Pinto Viegas, que tem uma vida dedicada ao trabalho e à família, estando há 24 anos na citricultura e à frente da Associtrus desde 2003, onde se destaca por seu excelente trabalho na luta por melhores condições de trabalho e remuneração para os produtores de laranja, sempre lutando pelos seus ideais, conquistando espaço a partir das inúmeras realizações em benefício do citricultor, muito contribuindo para o desenvolvimento de nosso município. 
Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena dessa grande mulher, quando no último dia 14 de janeiro abriu-se uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-nos sobremaneira. 
No alto dos seus bem vividos 94 anos, que nos foram rápidos, evidentemente, não poderíamos esperar seu aplauso aos ímpetos de uma modernidade que, por vezes, perde os seus valores mais caros, mas tinha suas idéias e fundamentos trazidos de berço, que procurou passá-los aos seus. Soube, entretanto, conviver harmoniosamente com as diferenças da qual não compartilhava, utilizando-se da imparcialidade, respeito e sinceridade ao se relacionar, praticando, assim, o bom convívio.

Impossível não prestar essa singela homenagem neste momento triste.

A matriarca da Família Viegas, mãe de Flávio, Ceres, Nilza, Sérgio e Sônia, era viúva do Sr. Glauco Pinto Viegas, saudoso e respeitado engenheiro agrônomo e pesquisador. Nesta oportunidade, estendemos as nossas sinceras condolências à enlutada família, lembrando-os de que o momento é de saudade, mas sem ofuscar, com a natural amargura da perda, o sentimento que Vera de Carvalho Pinto Viegas cultivou e a pessoa íntegra e querida que fora. 
Ela se manterá presente em todos que tiveram o privilégio de com ela conviver, sendo certo que deixará saudades, mas a essência da sua passagem continuará firme e viva no livro da vida que escreveu, contribuindo para valorizar a missão que nos fora confiada por Deus.

Solicito à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Viegas, pelo passamento da sua matriarca, Srª. Vera, ocorrido no dia 14 de janeiro p.p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2010.
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