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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 17 / 2010
Senhores Vereadores,

Considerando que, dentro do que se define como religião pode-se encontrar muitas crenças e filosofias diferentes. As diversas religiões do mundo são de fato muito diferentes entre si. Porém ainda assim é possível estabelecer uma característica em comum entre todas elas, a crença na existência de um ser ou uma força inteligente superior. O estudo científico da religião é atualmente realizado por várias disciplinas das ciências sociais e humanas. A história das religiões, nascida na segunda metade do século XIX, estuda a religião recorrendo aos métodos da investigação, onde se avalia o contexto em que determinada tradição religiosa emergiu;
Considerando que o Racionalismo Cristão é uma filosofia espiritualista que trata da evolução do espírito e tudo explica dentro da razão e do raciocínio, respeitando a maneira de pensar de todos os seres humanos. Afirma que o Universo é composto de Força e Matéria, divulgando, de forma simples e objetiva, a existência de um princípio inteligente a irradiar sobre todo o Universo. Esse princípio inteligente é compreendido pela maioria dos seres como Deus, que o Racionalismo Cristão denomina Força Criadora, Grande Foco ou Inteligência Universal, da qual somos uma partícula que contém os mesmos atributos em forma latente, para serem desenvolvidos e aperfeiçoados nas inúmeras existências por que passamos na Terra. O porquê do termo “Cristão” é a codificação, em termos racionais e científicos, da verdade que entendem da doutrina de Jesus, ou seja, dos ensinamentos do Jesus histórico, que nada tem a ver com o Cristo místico da teologia e dos dogmas criados pela religião;

Considerando que, nascido de uma dissidência do movimento espírita brasileiro, inicialmente denominava-se Espiritismo Racional e Científico Cristão, o Racionalismo Cristão é uma doutrina espiritualista surgida no Brasil, em 1910, sistematizada pelo português Luiz de Mattos, que, por não concordar com o excesso de religiosidade, de misticismo entre os adeptos do espiritismo, ao lado do compatriota Luiz Alves Thomas, tornou-se o grande responsável pelos passos iniciais dessa doutrina; 

Considerando que, para Mattos, o espiritismo deveria ser "a ciência das ciências, a filosofia das filosofias”, mas não deveria se vincular a qualquer dimensão religiosa. Foi com base nessa premissa que ele fundou, em 1910, o Centro Redentor, primeira instituição oficialmente racionalista, e lançou, em 1914, Espiritismo racional e científico (cristão) a obra fundamental da nova doutrina, que é editada hoje sob o título Racionalismo Cristão;

Considerando que o nosso município foi um dos primeiros a contar com uma filial da doutrina, que aqui foi fundada no dia 12 de junho de 1949, portanto, prestes há comemorar o seu 61° aniversário. Acho oportuno destacar, como forma de enaltecer 

atitudes as quais os seus adeptos se baseiam, a Srª. Amália Bispo Corrêa, que aos 90 anos e, destes, 53 anos como Racionalista Cristã, recebeu desta Casa, por meio do Decreto Legislativo n° 206/1998, o Título de Mãe do Ano de Bebedouro;
Considerando que o Racionalismo Cristão ensina que os que hoje são espíritos (seres humanos encarnados) iniciaram sua trajetória evolutiva como partículas de força que animaram, primeiramente, átomos, ascendendo, pouco a pouco, até atingir o reino vegetal, animal e, posteriormente, adquirir condições de animar um corpo humano. Nas Casas Racionalistas Cristãs todos são submetidos à doutrinação, sendo levados a compreender que após a desencarnação devem ascender aos seus mundos correspondentes de evolução, a fim de que se preparem para uma nova encarnação. O Racionalismo Cristão ensina que não existem "espíritos protetores", vistos como espíritos desencarnados presos à atmosfera do planeta Terra (Astral Inferior), e se assim estão não podem ajudar a quem quer que seja. Também não admite provação ou destino, no sentido de predistinação, pois ensina que todos os atos de nossa vida dependem do emprego do livre arbítrio, ou seja, conforme pensarmos, assim seremos; o que de mau desejarmos ao próximo, a nós mesmos estaremos desejando; o que de bom fizermos redundará em nosso benefício, pois seremos aquilo que quisermos ser. Não devemos cultivar sentimentos de ódio, inveja ou malquerença e, sim, higienizar a mente e o corpo, a fim de que possamos ter uma existência tranquila, próspera e saudável; 

Considerando, enfim, ser o Racionalismo Cristão uma doutrina filosófica de caráter espiritualista a explanar princípios que ajudam o ser humano a se regenerar de seus maus hábitos e fornecer os meios para que ele se esclareça sobre o que seja a vida na terra e a razão de nela estar. A sua finalidade é esclarecer, espiritualizar, educar, instruir, levantar as almas combalidas, fortificar corpos enfraquecidos, combater os vícios e ensinar a criatura a ser justa, valorosa, honrada, simples e verdadeira. Faz dos fracos fortes, encoraja-os para a vida, demonstrando-lhes que nada devem temer, seja a morte, a pobreza, o trabalho ou a luta e orienta-os na repressão aos desejos intemperados. Valoriza o pensamento, a vontade, a disciplina, o trabalho, a moral, a família e a pátria.
SOLICITO à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência aos Racionalistas Cristãos, através do seu Presidente na filial de Bebedouro, Sr. Walter Rossetti, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 100 (cem) anos de fundação dessa doutrina filosófica de caráter espiritualista, completados no dia 25 de janeiro p.p.; pelos 150 anos, completados neste ano, do nascimento do seu fundador, o português Luiz Mattos; e, também, pelos 61 anos de fundação da sua filial em Bebedouro, a ser comemorado no próximo dia 12 de junho. Anos estes repletos de frutíferas realizações, por meio de uma doutrina que trata da evolução do espírito e se fundamenta na razão e no raciocínio, respeitando a maneira de pensar de todos os seres humanos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2010. 

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

           VEREADOR – PDT
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