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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 16 / 2010
Sr. Presidente,

Considerando a importância socioeconômica da agricultura para o nosso município e região e a responsabilidade política/social que temos em oferecer melhorias para o seu desenvolvimento, direcionando políticas públicas específicas e a manutenção de estradas vicinais para uma boa acessibilidade às localidades e propriedades rurais que dão acesso, assim como, ao escoamento da produção agrícola;

Considerando que as estradas vicinais exercem contribuição importante para o desenvolvimento dos municípios por elas interligados e, por isso, toda ação político-administrativa tomada no intuito de melhorar as condições do tráfego, favorece sobremaneira milhares de pessoas;

Considerando que, além dos dois povoados e dois distritos, nossas vicinais ligam diversas propriedades rurais, a maioria de pequeno porte, que somam significativamente na produtividade agrícola e na economia do município e muitas são fonte de subsistência para inúmeras famílias bebedourenses;

Considerando que entre as estradas vicinais mais utilizadas, tanto pelos trabalhadores rurais como urbanos, temos a que liga o Distrito de Turvínea ao município de Monte Azul Paulista, que é totalmente desprovida de pavimentação asfáltica e, sendo vulnerável às intempéries, não raramente fica intransitável;

Considerando que os transtornos causados pela má condição da vicinal são tantos que até informações extraoficiais de que verbas estaduais estariam destinadas às benfeitorias necessárias foram passadas para muitos cidadãos bebedourenses interessados. Fato, aliás, que me motivou o encaminhamento do Requerimento n° 03/2010, solicitando informações a respeito; 

Considerando que, por meio da resposta anexada, fomos informados de que o município já pleiteou verba para a referida vicinal, obtendo resposta do DER de viabilidade técnica para efetuar a benfeitoria, desde que houvesse recursos disponíveis na esfera estadual, oportunidade em que fomos incitados, pela Administração Municipal, a reiterar este recurso já pleiteado junto ao Governo Estadual;
Considerando, enfim, que a busca pelo apoio do Governo do Estado se fundamenta na comprovada necessidade da obra e na indisponibilidade de recursos financeiros próprios do município para executar as obras, contando, ainda, com o prestígio desse governo junto aos nossos cidadãos, cuja confiança vem sendo demonstrada em sucessivas eleições.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que sejam oficiados o Governador do Estado de São Paulo e o Secretário de Agricultura e Abastecimento, Exm°. Sr. João de Almeida Sampaio Filho, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de agilizar a liberação dos recursos, que, segundo afirma o Poder Executivo local, já foram pleiteados junto ao Governo do Estado, objetivando o asfaltamento da vicinal que liga o nosso Distrito de Turvínea com o município de Monte Azul.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2010.

Nelson Sanchez Filho                      Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
   VEREADOR – DEM                                                            VEREADORA - DEM
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