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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 15 / 2010

Senhor Presidente, 

Considerando que o esporte é fundamental na vida de todos nós, pois a prática desportiva pode contribuir para mudar a sociedade. Ainda, dados da própria OMS e da UNESCO indicam uma economia de US$ 3,20 em saúde e U$ 7 em segurança pública por cada US$ 1 nele investido; 

Considerando que nos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo. Não só para “peneirar” o atleta de alto rendimento na base ampliada, mas também resgatar para o universo da cidadania plena os milhões de excluídos no nosso país;

Considerando que, através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de necessidades especiais, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social. O esporte faz do praticante um amigo da vida, da família, enfim, um exemplo a todos que se preocupam com a construção de uma sociedade unida, sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esportista e o condicionamento físico de quem, mesmo que eventualmente, o pratica (habilidade, coordenação motora, auto-estima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e suas limitações, ou seja, acaba por alterar pensamentos e perspectivas de futuro;

Considerando que, felizmente, apesar do pouco apoio governamental e dos nossos empresários, não raramente somos surpreendidos com os bons resultado obtidos por muitos atletas do nosso município nas mais variadas competições, sejam elas locais, regionais, estaduais, nacionais ou internacionais. Recentemente o protagonista desse sentimento de orgulho foi o bebedourense Diego Araújo, que, com 7.240 pontos, conquistou a medalha de ouro no “decatlo” dos Jogos Sul-Americanos Sub-23 em Medellín, na Colômbia; 
Considerando que os Jogos Sul-Americanos são um evento multiesportivo organizado pela Organização Desportiva Sul-Americana (ODESUL) a cada quatro anos e conta com atletas de países da América do Sul e alguns da América Central e Caribe. Uma das características dos Jogos Sul-americanos é a de reunir esportes olímpicos, como o atletismo e a natação, por exemplo, e outros que não estão no programa das Olimpíadas, como boliche e caratê. Já o Decatlo é uma competição de atletismo composta por dez provas e a sua especial importância é a de que o vencedor dessa modalidade é considerado o atleta mais completo do mundo, pois o conjunto de provas exige, ao mesmo tempo, resistência extraordinária e o desenvolvimento harmônico de diferentes aptidões físicas. Os competidores recebem pontos por seu desempenho em cada uma das provas (100m rasos/salto em distância/arremesso de peso/salto em altura/400m rasos/110m com barreiras/lançamento de disco/salto com vara/lançamento de dardo e 1500m), de acordo com uma tabela elaborada pela Associação Internacional de Federações de Atletismo (IAAF);

Considerando que Diego treinou na equipe de atletismo do Educandário Santo Antonio no ano de 2003, quando, durante uma competição teve seu potencial observado pelo Professor de Educação Física da cidade de Sertãozinho, Milani, e pelo Presidente da Associação Regional de Atletismo do Centro Norte, Roberto Araújo. A partir de então passou a ser treinado em Sertãozinho e vem enriquecendo o seu currículo com uma sucessão de conquistas, entre as quais: - 27° lugar em “salto em altura” no Campeonato Mundial de Menores 2005, realizado em Marrocos; - Bicampeão Brasileiro de Juvenis 2007 no “decatlo” e “110m com barreiras”; - no Campeonato Sul-Americano de Juvenis 2007 em São Paulo (3° lugar nos “110m com barreira” e 1° lugar no “decatlo”); - 1° lugar no “decatlo” durante o Campeonato Pan-Americano de 2007 em São Paulo; - 2° lugar no “decatlo” no Campeonato Australiano de Combinadas 2008 em Brisbane; - e o 5° lugar no “salto em altura” no Campeonato Sul-Americano Sub-23 2008 no Peru;

Considerando, enfim, que, diante de tantas notícias ruins veiculadas na mídia, o exemplo de Diego nos permite vivenciar as enormes possibilidades que se abrem à frente de uma criança ou um adolescente em que se deposita confiança, onde uma oportunidade dada nos responde com o descobrimento de talentos e outras virtudes, fundamentando a vitória dessa atitude sobre quaisquer circunstâncias.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao atleta Diego Araújo, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhante desempenho que vem tendo na área esportiva, com muitas conquistas obtidas entre 2005 e 2008, bem como, à medalha de ouro conquistada no “decatlo”, no último dia 21 de março, durante os Jogos Sul-Americanos em Medellín, na Colômbia. Oportunidade esta em que estendo os aplausos ao Educandário Santo Antonio, que confiou no Diego e onde ele treinou na equipe de atletismo no ano de 2003, especialmente às professoras de educação física (Adriana Bergamasco e Maria Cristina Lopes Sousa), posto que o nosso campeão bebedourense, que tanto orgulho nos proporciona, as tem como pessoas especiais o bastante para dividir sua alegria nas conquistas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2010.

 Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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