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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 19 / 2010

Senhor Presidente,
A Srª. Maria de Ângelo Martins era natural de Guariba e, com o Sr. Antonio Martins (in memoriam), aqui constitui uma família participativa e que conquistou grande admiração, respeito e amizades entre os nossos habitantes, que a reconhecem pelo dinamismo, trabalho e dedicação às questões locais das mais problemáticas. Uma família conhecida pela simplicidade no relacionamento com o próximo, quando, de forma imparcial, carinhosa e sincera, mostra-se agradável e torna melhor os nossos dias. 

Elegante quando restabelece a euforia que faz brilhar os olhos de uma pessoa que busca seu intento pela legitimidade de seus atos. Era assim que dona Maria se fazia transparecer sempre que defendia seus pontos de vista, justificando a confiança e o largo espaço cativado em tantos corações.

Moradora do sítio Alto do Mirante na zona rural de Bebedouro, Maria de Ângelo levava uma vida bastante tranquila e de dedicação à sua família. Uma mulher de grande caráter que exerceu com maestria sua competência materna para educar seus filhos de forma saudável e digna. E, pelos valores com que baseou sua existência e que passou aos seus, torna-se um exemplo de vida a ser mirado.

Mãe pode até ser definida como mulher muito boa, dedicada e desvelada, mas não foge ao conceito popular de que trata de um anjo que nos fora concebido por bondade divina, para nos amparar em nossos tropeços e nos mostrar o melhor caminho. A matriarca da família Martins deixa os filhos: Isaura, Anastácia, Mauro, Serafim, Geracilda e, também, Jesus Martins, que vem exercendo seu primeiro mandato nesta legislatura como Vereador. 

Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena dessa boa mulher, quando no último dia 10 de abril abriu-se uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-nos sobremaneira. Entretanto, sua lembrança mais bonita é alimentada pelo que fez e pelas atitudes que teve. Nosso conforto se firma na certeza de que sua existência se manterá sempre presente e de que seu espírito repousa em paz ao lado do Criador Supremo.

Evidentemente, não concordava com atitudes contrárias aos valores que nos são mais caros, pois tinha a sua educação trazida de berço e convicções formadas pela sua experiência, que tão bem fundamentaram os seus passos nos 94 anos aqui vividos. Soube, entretanto, conviver harmoniosamente com diferenças da qual não compartilhava, utilizando-se da discrição, respeito e sinceridade ao se relacionar, praticando o bom convívio.

Na galáxia da adversidade, o bem maior não brinca de esconde-esconde, não existe mesmo, de fato, o que faz com que as verdadeiras vitórias sejam frutos de um soerguer diário de esperanças perdidas no caminho, mas recuperadas com afinco logo em seguida. É impossível um momento ou outro não ficarmos perplexos diante de situações inesperadas ou difíceis de serem aceitas, então resta-nos a busca do conforto, neste caso, o privilégio de conviver com dona Maria, cujos momentos nos serão eternos.

Vivemos um momento de saudade que não deve ser ofuscada pela amargura incontida, pois deve prevalecer o sentimento que essa grande mulher, companheira, mãe e amiga plantou na sua existência terrena, onde deixa uma família bem estruturada pela educação, honestidade e integridade. Assim deverá se manter harmoniosamente preservada na nossa memória.

Nesta oportunidade estendemos as nossas sinceras condolências à enlutada família, lembrando-os de que o momento é de saudade, mas sem prejudicar, com a natural amargura da perda, o sentimento que Maria de Ângelo Martins aqui construiu sobre bases sólidas. É certo que deixará saudades, mas a essência da sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva no livro da vida que escreveu, contribuindo para valorizar a missão que a todos nos é confiada por Deus.

Solicitamos à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Martins, pelo passamento da sua matriarca, Srª. Maria de Ângelo, ocorrido no dia 10 de abril p.p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de abril de 2010.

Carlos Alberto Costa          José Baptista de Carvalho Neto              Antonio Sampaio
       VEREADOR – PV                               VEREADOR – PDT                             VEREADOR – PTC

            Carlos Renato Serotine                                            Nelson Sanchez Filho 
                       VEREADOR – PV                                                          VEREADOR – DEM
Paulo Aurélio Bianchini             Rodrigo da Silva                Valdeci Ramos de Castro
        VEREADOR – PTC                      VEREADOR – PDT                        VEREADOR – DEM

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
VEREADORA – DEM
Moc01-10
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


