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MOÇÃO Nº 26 / 2010

Senhores,

Considerando que muita gente pode fazer uma idéia errada do que seja a profissão de caminhoneiro. Não é apenas pegar um caminhão e sair pelas estradas ou pelas ruas das cidades ao volante. Cada caminhão, cada carga, requer uma habilidade específica, um jeitinho todo especial que influi de maneira decisiva no resultado do transporte. Trafegam pelas estradas brasileiras cerca de dois milhões de caminhoneiros e transportam 60% da carga movimentada no Brasil, tendo, pois, significativa influência na distribuição dos produtos, inclusive dos alimentos que chegam a nossa mesa. É um profissional que conhece as estradas deste País como ninguém, passando muito tempo longe de casa, às vezes viajando semanas seguidas; 

Considerando que, para se manter na estrada, no entanto, os motoristas são obrigados a fazer verdadeiras ginásticas financeiras e a contar com bastante ajuda. Cada centavo economizado é importante. Ainda mais quando o sustento da família sai do lucro obtido com o caminhão;

Considerando estarmos todos percebendo, tanto no mundo quanto o nosso Brasil, que grandes transformações vêm ocorrendo. No setor de transporte as coisas não são diferentes, pois está ficando cada vez mais apertado para trabalhar, concorrer e disputar as cargas, portanto, o mercado de trabalho exige cada vez mais do caminhoneiro, inclusive o aprimoramento de conhecimentos para prestar um serviço de qualidade cada vez melhor. Tal condição justifica a associação destes profissionais;

Considerando que o SINDICAM – Sindicato dos Transportadores Rodoviários Autônomos de Bens do Estado de São Paulo atuou como um dos principais atores de conquistas como o destaque do valor do frete do conhecimento; da introdução do Vale Pedágio (Lei 10.209/01); reajuste de frete para os transportadores que operam no seguimento de eletro-eletrônicos; pela implantação da pauta mínima de fretes para os setores petroquímicos e corrosivos; e pela implantação do frete fixo e variável praticado na região metropolitana. Junto ao Governo Federal defendeu o dia 16 de Setembro como o Dia Nacional do Caminhoneiro. Oficialmente fundada em 1987, a entidade teve por objetivos a defesa dos direitos da categoria e a luta por melhores condições de vida, trabalho e remuneração para seus integrantes e assim continua hoje sob outra denominação: SINDITAC – Sindicato dos Transportadores Autônomos de Cargas, do qual o Senhor José Carlos Gomes da Silva, o Zecão, é um dos fundadores;

Considerando que José Carlos (Zecão) se mobilizou ativamente, inclusive por meio de muitas viagens representando a categoria, passando a ser o representante do nosso Estado no Movimento União Brasil Caminhoneiro (MUBC). Recentemente participou do Congresso Nacional dos Sindicatos dos Transportadores Autônomos de Carga – SINDICAT e demais entidades vinculadas ao MUBC e à CGTB - Central Geral dos Trabalhadores do Brasil, ocorrido nos dias 27 e 28 de abril em Brasília, no Auditório Petrônio Portela do Senado Federal;

Considerando que a integração, em torno do MUBC, das Cooperativas de Transporte, das Associações de Classe, dos Sindicatos, de diversas Federações, postos de gasolina, mecânicos, eletricistas, micros, pequenos e médios empresários do setor e embarcadores de cargas, etc., destacando-se a CGTB, faz da entidade o órgão máximo de representação brasileira. Diante do quadro de extremas dificuldades por que atravessa o País, sem dúvida nenhuma, essa integração abre férteis esperanças para todos, por apresentar os primeiros sinais de força representativa, único instrumento capaz de buscar soluções efetivas;

Considerando que, com a presença de convidados ilustres, entre eles, a ex-ministra Dilma Rousseff; o Presidente do Senado, Exm°. Sr. José Sarney; o Presidente da CGTB, Sr. Antonio Neto; o vice-presidente da CGTB, Sr. Ubiraci Dantas de Oliveira (Bira); e os Senadores Aluízio Mercadante, Paulo Paim, Ideli Salvatti, Serys Slhessarenko e Francisco Dornelles, este 1º Congresso Nacional dos Sindicatos dos Transportadores Autônomos de Cargas (Sinditacs) mostrou as principais reivindicações dos caminhoneiros, entre elas: maior redução do preço do óleo diesel e dos pedágios, carga horária máxima de 750 km diários e, principalmente, melhores condições para o acesso dos transportadores autônomos ao financiamento do programa Procaminhoneiro, criado via BNDES para viabilizar a renovação da frota nacional, que, na sua grande maioria, é direcionado pelos bancos para caminhoneiros que possuem microempresas;

Considerando que, independentemente dos resultados que advirão desse Congresso, é muito bom observar a força que se irradia dessa mobilização, que, na busca por melhores oportunidades para bem desempenhar as suas atividades, dá notoriedade a um dos segmentos-chave para o desenvolvimento do nosso País.

SOLICITO ao Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência ao Sr. José Carlos Gomes da Silva, o Zecão, da MOÇÃO DE APLAUSOS E APOIO pela sua brilhante atuação em prol dos caminhoneiros, mobilizando a categoria na luta por melhores condições de trabalho e de qualidade dos serviços prestados. Para tanto, realizou inúmeras ações, com muitas viagens inclusive, e, por sua indiscutível liderança, se tornou o representante do Estado no Movimento União Brasil Caminhoneiro (MUBC). Nessa linha, esteve presente no Congresso Nacional dos Sindicatos dos Transportadores Autônomos de Carga – SINDICAT e demais entidades vinculadas ao MUBC e à CGTB, ocorrido nos dias 27 e 28 de abril, no Auditório Petrônio Portela no Senado Federal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de maio de 2010.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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