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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 45 / 2010
Sr. Presidente,

Considerando que existem dois tipos de bombeiros: os militares e os civis, ou brigadistas particulares. As exigências de qualificação para ser um bombeiro militar variam de estado para estado, mas, em geral, o candidato a bombeiro precisa ser brasileiro, ter certificado de reservista (no caso dos homens) e ensino médio completo. A idade mínima é de 18 anos. A altura mínima é de 1,65 m para homens e 1,60 m para mulheres; na maioria dos estados, os candidatos a oficiais devem ser solteiros. É imprescindível não ter antecedentes criminais. Para algumas funções é necessário saber dirigir ou, no caso de salva-vidas, saber nadar. Para ser oficial, é preciso cursar uma escola superior de formação e aperfeiçoamento;

Considerando que contamos com três escolas de nível superior para formação de oficiais-bombeiros no país: no Rio, em São Paulo e em Brasília. Existem cursos de formação de soldados, cabos e sargentos bombeiros em todos os estados e alguns cursos de aperfeiçoamento de oficiais. O candidato a bombeiro pode ingressar na corporação como soldado ou como oficial. Para ambos os cargos, o recrutamento é feito através de concurso público;

Considerando que ser bombeiro não é, simplesmente, apagar um incêndio aqui e outro ali ou salvar um gatinho que não consegue descer de uma árvore e ter a gratidão eterna da dona, como mostram os desenhos animados. Para ser bombeiro é preciso ter vocação, coragem, desprendimento e, ainda, se dedicar aos estudos e exercícios físicos. É preciso ter coragem para ir a lugares que ninguém quer ir e vocação para servir ao próximo, à comunidade, trabalhando com motivação e desprendimento. Não importa se é Natal ou outro feriado, é preciso trabalhar com alegria e estar sempre disposto para oferecer segurança à população;

Considerando que no dia 23 de julho p.p. formou-se na Escola Superior de Bombeiros (ESB), em Franco da Rocha, o jovem bebedourense Raphael Silva, filho do policial militar José Vicente da Silva e de Sonia Maria Marcondes, monitora de confecção industrial. A conquista, que já é motivo de orgulho, se deu numa condição ainda mais especial com a nota 9,32 que obteve durante o curso e que lhe rendeu o 3° lugar entre os 310 alunos de sua turma – a honraria “Bombeiro de Bronze” foi entregue durante a solenidade de formatura na ESB, que atualmente está sob o comando do Coronel PM Navarro;

Considerando que, entre oficiais da Polícia Militar, do Exército Nacional, da Força Aérea Brasileira, de parentes, amigos e convidados, mais de duas mil pessoas estavam presentes nesta solenidade em que o bebedourense foi um dos honrados homenageados entre os formandos; 

Considerando que nos próximos quatro meses os formandos da ESB ainda estarão em instrução no quartel, aprimorando-se nos quesitos específicos, como: salvamento aquático e terrestre, extinção de incêndio, resgate e desencarceramento de vítimas de acidentes e outros;

Considerando, enfim, que não podíamos deixar de exaltar essa conquista do Raphael Silva, pois se a sua brava trajetória de dedicação e luta o tornou merecedor da honraria “Bombeiro de Bronze”, além do orgulho que passa aos seus concidadãos bebedourenses, presenteia o município com mais um filho ilustre nos seus anais.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o jovem bebedourense Raphael Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhantismo com que recentemente se formou na Escola Superior de Bombeiros, cuja brava trajetória de dedicação e luta lhe rendeu a merecida honraria “Bombeiro de Bronze”, recebida em cerimônia de formação do último dia 23 de julho.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de julho de 2010.

Nelson Sanchez Filho                      Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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