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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 46 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que desenvolvimento econômico é o meio de enriquecimento material dos países e dos seus entes federativos, com o fim de promover economia saudável aos cidadãos. O processo de desenvolvimento econômico supõe que ajustes institucionais, fiscais e jurídicos são necessários, incentivos para inovações e investimentos, assim como fornecer condições para um sistema eficiente de produção e distribuição de bens e serviços à população. É um processo dinâmico de melhoria, que implica em mudança, evolução, crescimento e avanço, motivado pela busca do consenso entre conjunção de interesses, de um lado, avaliação de oportunidades de crescimento, do outro, oferecimento de opções voltadas para o sentido das aspirações;
Considerando ser muito comum questionar vereadores a respeito dos projetos que apresentam para alavancar o desenvolvimento econômico dos municípios, afinal os cidadãos dependem do trabalho, assim como, as economias locais da circulação de dinheiro e a harmonia social da distribuição de riqueza. Sem dúvida um pleito legítimo das pessoas, todos à unanimidade querem o aquecimento da economia do município, que se dá pelo fortalecimento e expansão das empresas existentes e o surgimento de outras. Contudo, o desenvolvimento econômico se estabelece na medida em que o setor privado se consolida, ou seja, a administração pública tem o dever de facilitar o caminho dos empreendedores, que são os que, na prática, assumem o risco inerente de um negócio, têm criatividade para ocupar espaços no mercado e, assim, proporcionam as oportunidades e geram riquezas. Já os políticos devem cumprir suas obrigações no preparo do terreno, para que as atividades econômicas fluam efetivamente. Precisamos estar unidos para enfrentar os desafios que o mundo nos impõe, pois somos todos responsáveis pelo desenvolvimento;

Considerando que, quanto a atrair empresas para se instalarem no nosso município, temos que analisar com naturalidade a premissa de que o empresário deseja obter lucro, o que é questão legítima do negócio, por isso, esta propositura não tem a pretensão de ser determinante na definição do empresário, apenas apresentar uma opção aos seus planos. Nesse intuito, encaminho DVD anexado, que fora gravado há poucos anos;

Considerando que, atualmente com 126 anos, Bebedouro conta com um Departamento Municipal de Desenvolvimento e se destaca, ainda, no atendimento à saúde, inclusive com um hospital municipal, e, com escolas de formação técnica e de nível superior, na qualidade do ensino. Todavia, nosso município foi colocado em evidência nacional e internacional com a produção de citrus-laranja, para o comércio in natura, para a produção de suco e para exportação, época em que muitas empresas industriais aqui se instalaram. Atualmente o mercado local está mais diversificado, pois a posição geográfica de Bebedouro é interessante para diversos ramos, conforme se observa no mapa anexado da sua localização;

Considerando que, situada na região norte do Estado de São Paulo, Bebedouro é centro de uma das regiões mais ricas do País. Num raio de 250 quilômetros, concentra-se uma população de mais de 12 milhões de pessoas. Estamos localizados a 376 km de São Paulo, em torno de uma hora distante de grandes centros (Ribeirão Preto/São José do Rio Preto/Franca e Araraquara) e, próximos à divisa com os Estados de Minas Gerais e Mato Grosso do Sul. Esta condição geográfica, também facilita o acesso aos Estados Paraná e Goiás, além do Distrito Federal. Com uma área de 723 km2 (área urbana de 33 km2), clima subtropical, população aproximada de 80 mil habitantes e sob a bacia hidrográfica do Baixo Pardo Grande, o município é cortado por rodovias importantes (SP-322, SP-351 e SP-326). Conta com uma malha ferroviária, o Aeroporto Municipal, oferta de energia elétrica, cinco distritos industriais e outras áreas que podem ser destinadas à implantação e ampliação de empresas e boa estrutura de serviços públicos disponíveis. Ainda, o município dispõe de Programa de Desenvolvimento Econômico (Lei n° 3726/2007), normas gerais conferindo tratamento jurídico diferenciado, simplificado e favorecido às microempresas e empresas de pequeno porte (Lei Complementar n° 59/2008), de Código Tributário atualizado (Lei Complementar n° 11/2003) e de Plano Diretor atualizado em 2006 (Lei Complementar n° 43), legislações facilmente acessadas pelo site oficial dessa Casa (www.camarabebedouro.sp.gov.br); 

Considerando que tive acesso ao catálogo de produtos da Empresa Sanremo e, encantado com a diversidade de produtos, procurei, via internet, conhecê-la um pouco mais. A Sanremo é integrante do Grupo Industrial Bettanin, atua no mercado nacional e internacional, há 40 anos, mantendo uma posição de liderança no setor de utilidades domésticas em plástico. Desde sua fundação, é reconhecida pela qualidade dos seus produtos e pela inovação, pois investe constantemente em tecnologia e capacitação profissional, tendo como foco a excelência no desenvolvimento do que produz. Localizada em Esteio, na grande Porto Alegre (RS), está situada no parque industrial Bettanin, junto às demais empresas do grupo. Conta com equipe de profissionais qualificados, centro de logística, duas indústrias, três centros de distribuição e seis regionais de vendas. Tem uma estrutura industrial robusta, voltada para a produção de qualidade e em grande escala e comprometimento com o cliente, mantendo-se atenta as necessidades dos consumidores e, assim, conquistando a sua credibilidade e confiança. O foco no consumidor é claramente percebido nas linhas concebidas pela empresa, cujos produtos compreendem o universo doméstico por completo: cozinha, lavanderia, limpeza, jardinagem e organização além de uma linha infantil e de uma linha para pet;

Considerando, enfim, a importância de contatar empresas da do nível da Sanremo, que, já consolidada no mercado nacional e internacional, tem o perfil empreendedor para continuar crescendo, onde as potencialidades do nosso município podem resultar como opção interessante de empreendimento. 

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à Diretoria da “Indústria de Utensílios Plásticos - SANREMO” da MOÇÃO DE APELO para que conheça e avalie as potencialidades de Bebedouro, aqui apresentadas, para, no momento oportuno, servir aos propósitos de expansão da conceituada empresa, quando estaremos prontos para responder ao eventual interesse.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de agosto de 2010.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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