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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 54 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que no ano de 2009, por ocasião dos oito anos do Grupo Amor-Exigente “Vida Viva” no nosso município, abordei sobre os passos do movimento desde a sua origem, nos Estados Unidos da América, até adaptar-se ao contexto brasileiro e, por fim, em Bebedouro, pois sua bela história e grandiosidade nos propósitos muito me inspiram;

Considerando que o Amor Exigente é um grupo de ajuda mútua, humanitária e ecumênico, uma proposta de educação. O que vem em socorro das famílias e dos jovens que se envolvem com drogas. O movimento chega até a comunidade por meio de reuniões semanais, apresentando-se como uma solução amorosa para pais que lutam pela recuperação de filhos dependentes de tóxicos ou qualquer outro comportamento inaceitável. As palestras são proferidas por profissionais com reconhecida experiência na área de dependência química, como neurologistas, psicólogos, psiquiatras;

Considerando ser uma proposta comportamental destinada a pais, orientadores, educadores e familiares em geral como forma de prevenir e solucionar problemas com os alunos, filhos, entes queridos. Nos grupos de apoio e ajuda mútua, pais, professores e familiares são encorajados a agir em vez de só falar; desencorajados de usar violência ou agressividade; e são levados a construir a cooperação familiar e comunitária. Essa proposta é praticada por meio dos 12 Princípios Básicos e Éticos, da espiritualidade e dos grupos de auto e mútua-ajuda, que, através de seus voluntários, sensibilizam as pessoas, levando-as a perceberem a necessidade de mudar o rumo de suas vidas e do mundo, a partir de si mesmas;
Considerando que com a visão de ser um programa de proteção social, que apóia e facilita as mudanças comportamentais na família e na sociedade, tendo por visão a prevenção e qualidade de vida, o AE encampou a missão de ser referência segura para as pessoas que buscam melhorar os relacionamentos familiares e sociais; 

Considerando que grupos de Amor-Exigente são grupos de apoio nos quais os próprios membros se ajudam para atingir os fins do movimento.  São grupos de ação, não de falação ou oração. Analisando  os doze princípios básicos do AMOR-EXIGENTE e refletindo sobre eles, concluímos que aí estão expressas as principais causas dos desajustes individuais e familiares. A família analisará estes princípios e, ao vivenciarem a proposta, uma nova dinâmica atuará no relacionamento entre seus membros;

Considerando que, ao empunhar firmemente nos princípios que fundamentam o programa, o Grupo Amor-Exigente “Vida Viva” (Grupo de Apoio à Família e ao Dependente Químico) está completando 09 (nove) anos em Bebedouro, demonstrando estar muito bem consolidado para bem agir em prol da comunidade bebedourense, onde atua brilhantemente para bem servir, a exemplo de textos como o abaixo descrito:

Acorda Pai!

Acorda Mãe!


Seu Filho ainda é pequeno? Eduque-o colocando limites (mesmo que “rateiem”, ele se sentirão seguros e amados), saiba dizer não nos momentos necessários (e também saiba manter o não dito).


Educadores renomados falam a importância do LIMITE na educação, do aprendizado em lidar com as frustrações na vida, da importância do NÃO para que se saiba dizer NÃO às drogas no futuro.


Seja o melhor exemplo que você conseguir. Não adianta dizer “não minta” e mentir. Não adianta dizer a seu filho para não beber e você mesmo beber. Não adianta cobrar dele a verdade se, por vezes, você a oculta.


É preciso que sejamos capazes de resgatar e ensinar a nossos filhos a importância de antigos valores: responsabilidade para consigo próprio e para com o outro, o valor do respeito, da lealdade, do trabalho, da disciplina, do compromisso assumido, da determinação, da persistência, da confiança e da fé em Deus...


Seu filho é um adolescente? Reflita: Você fala sobre Deus com ele? Você o ensina a fazer orações? Você o ensina a amar o próximo? Agradece a Deus as coisas boas que lhe acontecem (um aniversário, uma formatura, um Natal)? Você dá responsabilidades a ele como: arrumar o próprio quarto, deixar o banheiro em ordem após o banho, guardar a mochila, as roupas, os brinquedos e livros ou a toalha molhada no lugar certo? Ele ajuda nos afazeres domésticos? Cuida do seu animal de estimação? Você fala com ele sobre drogas? Ele tem horário definido para chegar em casa? Você supervisiona esses horários? Você conhece os amigos dele? Quando foi a última vez que você deu um abraço nele, que você fez um elogio? Na sua casa os pais falam a mesma língua ou vivem se contradizendo?


Resumindo: “Família...Família...Família unida”. É a família unida que vai ajudar seu filho a não entrar nas drogas. É a família unida que vai fazer seu filho sair das drogas...


Demonstrar seu interesse e seu respeito por ele é fundamental. É fundamental que você acredite e aja de forma que fique claro para ele: “Eu te amo, mas não aceito o que faz de errado”. Essa frase do Amor Exigente diz tudo: nos não deixamos de amá-los quando os estamos educando.


Tenha sempre em mente: educá-los é uma tarefa que exige muito esforço e dedicação. Não termina nessa ou naquela fase...


- Acorda Pai!!


- Acorda Mãe!!
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência ao Grupo Amor-Exigente “Vida Viva”, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos seus 09 (nove) anos em Bebedouro, no dia 21 de setembro. Trata de um Grupo de ação ligado à Pastoral da Paróquia do Sagrado Coração de Jesus, que já provou estar consolidado na sua existência, sempre prestando relevante trabalho em prol da nossa comunidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de setembro de 2010.

 Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                    VEREADORA - DEM
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