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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 57 / 2010

Senhor Presidente, 

Considerando que, fundamentados em dados oficiais de órgãos da Organização das Nações Unidas, a importância do esporte na qualidade de vida das pessoas deve ser destacada, bem como, a contribuição da prática desportiva como ferramenta interessante de se promover uma sociedade harmônica, determinada e saudável. Para tanto, o que não faltam são associações de investimentos realizados nesta área, que refletem em menos gastos em tantas outras, e exemplos de bons resultados de políticas públicas a ela direcionadas; 

Considerando que, nos mesmos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo. Não só para “peneirar” o atleta de alto rendimento na base ampliada, mas também resgatar para o universo da cidadania plena os milhões de excluídos no nosso país;

Considerando que, através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de necessidades especiais, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social. O esporte faz do praticante um amigo da vida, da família, enfim, um exemplo a todos que se preocupam com a construção de uma sociedade unida, sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, criando ambiente ao aprimoramento técnico do esportista e ao condicionamento físico de quem, mesmo que eventualmente, o pratica (habilidade, coordenação motora, auto-estima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e suas limitações, ou seja, acaba por alterar pensamentos e perspectivas de futuro;

Considerando que, felizmente, apesar dos poucos recursos voltados ao esporte nas três esferas de poder, aqui ainda somos surpreendidos por boas notícias nesta área, o que acende uma chama de esperança, principalmente aos mais abnegados. No último 17 de setembro o fato que protagonizou este agradável sentimento no município foi a conquista das nossas meninas do futsal Arte/Iquegami Bebedouro, que se sagraram campeãs da 1ª Taça EPTV; 
Considerando que o Futebol de salão - também referido pelo acrônimo “futsal” - é praticado em uma quadra esportiva por times de cinco jogadores e, devido às proporções da área de jogo, número de jogadores e a facilidade com é realizado, já é visto como o esporte mais praticado do Brasil, superando o futebol que, ainda assim, é o mais popular. A Taça EPTV de Futsal já se tornou uma tradição entre os torneios masculinos e, se nos fundamentarmos na grande repercussão dessa primeira realização, assim também se dará entre os torneios femininos;

Considerando que o projeto idealizado pelo professor Marcelo Rodrigo Castro para o futebol feminino surgiu no ano de 2004, no principio como projeto “Ong Amigos do Esporte de Bebedouro – F.S.F. Futsal Arte”, mas devido à história esportiva de nossa cidade onde a ênfase era dada ao Futsal, o projeto sofreu alterações passando a se chamar "Projeto de Futsal Feminino - Futsal Arte”; 

Considerando que o elenco campeão foi assim formado: jogadoras (Fernanda, Pato, Fran, Angélica, Bárbara, Pâmela, Jaqueline, Franciele, Vanessa, Francine e Kiviane); Técnico (Marcelo Rodrigo Castro); auxiliar-técnico (Vinícius Dias Munoz); e preparador de goleiras (Cícero Campos). A equipe de Bebedouro levou todos os prêmios: Fair Play (equipe mais disciplinada) e os troféus de artilheira, com Pato (15 gols em sete jogos), de goleira menos vazada, com Kiviane (6 gols sofridos em sete jogos) e de melhor técnico, com Marcelo Rodrigo Castro;

Considerando que, independentemente da 1ª Taça EPTV, as meninas do Projeto de Futsal Feminino – Futsal Arte, nas suas diversas categorias, há algum tempo já vem se destacando em outras competições que participa, onde fica destacado o talento individual das atletas, a competência da comissão técnica e a qualidade com que busca desenvolver os objetivos almejados. Com sete jogos realizados na 1ª Taça EPTV, obteve os seguintes resultados: 12 x 01 contra Terra Roxa; 03 x 01 contra Jaboticabal; 06 x 01 contra Barrinha; 14 x 01 contra Bonfim Paulista; 00 x 00 contra Ribeirão Preto; 02 x 01 contra São Joaquim Barra; e na final, na Cava do Bosque em Ribeirão, 03 x 02 contra Orlândia;
Considerando ser importante destacar, também, outras forças que se somaram nesta conquista da nossa equipe de futsal feminina, são elas os organizadores da competição, o Departamento Municipal de Esportes, e, claro, os patrocinadores. Essa conjunção de forças é que faz com que boas idéias, atitudes e empenhos individuais se concretizem com sucesso;

Considerando, enfim, que a conquista da 1ª Taça EPTV de Futsal Feminino por Bebedouro, tanto quanto o merecido título de campeão, nos destaca como pioneiros neste promissor campeonato, enaltecendo o nome do município e promovendo o orgulho dos seus cidadãos.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a toda equipe (atletas e comissão técnica) do Projeto de Futsal Feminino – Futsal Arte, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhante desempenho que teve na 1ª Taça EPTV de Futsal, onde se sagrou campeã no dia 17 de setembro p.p., após vencer a equipe de Orlândia pelo placar de 3 x 2. Uma conquista obtida na Cava do Bosque, em Ribeirão Preto, que revelou o elevado nível do elenco campeão e que, além de destacar o nosso município, orgulhou sobremaneira todos nós bebedourenses.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de setembro de 2010.

Paulo Aurélio Bianchini

    VEREADOR – PTC
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