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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 63 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que uma semana depois de ter dois de seus atletas entre os melhores corredores da Prova Pedestre Athenas Paulista, em Jaboticabal, com Flávio Júlio Basilo e Antonio Alves dos Santos vencendo em suas categorias, a Associação Bebedourense de Atletismo (ABA/DME) conquistou todos os prêmios possíveis da 32ª edição da Volta da Unesp de Jaboticabal, na tarde do dia 25 de setembro p.p.;

Considerando que, além de ter festejado a vitória de ponta a ponta do corredor Flávio Júlio Basilo, o Vinho, com o tempo de 26min19seg para os 7.500 metros da prova, os atletas da ABA também garantiram o título de melhor equipe ao colocar mais atletas entre os primeiros da competição, vencendo a disputa entre as mais de dez cidades participantes;

Considerando que no pódio, além de Flávio Júlio Basilo, também subiram os seguintes atletas: Carlos Eduardo Moretti, segundo colocado na categoria Veterano A, com o tempo de 30min31seg; Toninho, vencedor na categoria Veterano B com o tempo de 27min46seg, seguido pelo também bebedourense Germino dos Santos com o tempo de 29min34seg; e, Nilton Santos (27min37seg), terceiro colocado na categoria Adulto B;

Considerando que outros bebedourenses que tiveram bom desempenho na competição foram: Felipe Lucrécio, quarto colocado entre os atletas da categoria Adulto A (28min07seg); César Augusto Nogueira (29min13seg), sexto colocado na categoria Adulto B; e o médico Romero Visibelli (42min11seg), sexto colocado na categoria Veterano C;

Considerando que o treinador e atleta da equipe da ABA/DME, Toninho, comemora o bom momento vivido pela equipe e agradece à Prefeitura pelo apoio que tem dado ao esporte. Ele só lamenta que os bons resultados não tenham sensibilizado os empresários da cidade e atraído patrocínios para os corredores, que têm de arcar com as despesas até das inscrições para participarem das competições;

Considerando que no dia 10 de outubro nossos atletas voltam a competir em São José do Rio Preto, mas, em virtude da cobrança de uma taxa de inscrição de R$ 38,00 por atleta inscrito, a equipe não poderá contar com a participação de todos. Até o momento apenas Nilton Santos e Givaldo Teixeira Sobrinho confirmaram presença, ficando disponibilizado o telefone 3343-0537 para mais informações com o treinador Toninho;

Considerando, enfim, que a abnegação desses atletas bebedourenses, tanto quanto o orgulho que nos contagia, engrandece a entidade que representam (ABA) e justificam o merecimento de especial destaque, pois amam o esporte, propagam o nome do município de uma maneira bastante positiva e não medem esforços para vencer as dificuldades em praticá-lo.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência aos atletas da Associação Bebedourense de Atletismo, por meio do treinador e atleta Toninho, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhante desempenho obtido na Prova Pedestre Athenas Paulista e na 32ª edição da Volta da Unesp, realizadas em Jaboticabal no mês de setembro p.p. As importantes conquistas nas duas competições servem para nos revelar o elevado nível do atletismo de Bebedouro e, além de destacar o município, demonstrar que merece, tanto quanto o reconhecimento, maior apoio.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de setembro de 2010.

 Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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