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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 64 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que Germino dos Santos é comerciante, tem 47 anos de idade e, há cinco anos, dedica algumas horas do seu dia à prática de esporte, mais especificamente ao atletismo. Treina pelas ruas da cidade, acostamento de rodovias seguras, estradas rurais e na pista de atletismo do Estádio Municipal Sócrates Stamato, na FECCIB Velha, sob a supervisão do técnico Antonio Alves dos Santos;

Considerando que o que chama a atenção neste bebedourense não são os seus feitos e conquistas como corredor, pois o pratica como um atleta amador, longe de querer buscar a sua profissionalização, mas sim o seu gesto ao aproveitar a visibilidade que tem o atletismo na imprensa local e regional para divulgar uma campanha que salva vidas. Todas as suas camisetas de treino e competições levam a mensagem “Doe um órgão e salve uma vida”;

Considerando que Germino já disputou competições em praticamente todas as regiões do Estado de São Paulo. Só na São Silvestre, a principal corrida de rua do Brasil, se não da América do Sul, em número de participantes e premiações, o bebedourense já esteve presente em três oportunidades, correndo e levando a sua mensagem nos cerca de 15 quilômetros das principais ruas e avenidas da capital paulista. Da Corrida Integração, que acontece anualmente na cidade de Campinas e que é a maior corrida do interior de São Paulo, foram duas participações, sempre cruzando a linha de chegada entre os melhores da sua categoria. Participa de todas as corridas que acontecem na nossa região, onde leva a sua mensagem de amor ao próximo, aliás, como ele mesmo gosta de dizer: “Não faço isso por vaidade e nem para me engrandecer...... Faço isso por amor”. Já correu em Barretos, Pitangueiras, Jaboticabal, Olímpia, Nova Granada, Sertãozinho, Ribeirão Preto e muitas outras cidades;

Considerando que a sua determinação orienta essa missão originada em fato de 1989, quando seu irmão mais velho, hoje com pouco mais de 50 anos, precisou passar por um transplante de rim e, na intenção de salvá-lo, não pensou duas vezes para doar um dos seus rins. Esta atitude o fez reconhecer ainda mais a importância da doação de órgãos, despertando, com a felicidade de ver o irmão salvo, essa vontade de demonstrar que se sente muito bem fisicamente e consigo mesmo, inclusive para participar de corridas, quando diz nem lembrar de que corre com apenas um rim;

Considerando que a sua paixão pelo atletismo vem desde os anos 80, quando disputou pela primeira vez a Prova Arnaldo de Rosis Garrido, organizada anualmente pela Prefeitura de Bebedouro, sempre no mês de aniversário da cidade (maio), mas que em 2010 não foi realizada, quebrando-se a tradição. Desde então nunca mais parou. O amor pelo atletismo se intensificou ainda mais quando conheceu os corredores da Associação Bebedourense de Atletismo (ABA) em 2005, onde aperfeiçoou ainda mais o seu dom de correr e começou a dar maior impulso à campanha de doação de órgãos, conscientizando as pessoas com frases em suas camisetas, shorts, em entrevistas e em conversas com amigos atletas. É um mensageiro incansável de uma causa que acredita;

Considerando que esta iniciativa trata de uma homenagem singela de reconhecimento e admiração do Poder Público pelo importante serviço prestado por este cidadão bebedourense aos cidadãos de todo País, em especial às muitas pessoas que sofrem nas filas de transplantes de órgãos no Brasil e no mundo, mas que nem sempre conseguem esperar;

Considerando, enfim, que o exemplo de devoção na nobre missão que encampou e de amor ao próximo faz desse atleta bebedourense merecedor de toda nossa admiração e respeito, pois quem ama o esporte e as pessoas como ele, tanto quanto amar-se a si próprio deve colher amor de todos que têm o privilégio de conhecer a sua história.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao cidadão e atleta Germino dos Santos, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E LOUVOR pela benevolência com que planeja a sua participação no atletismo Brasil afora, quando por diversos meios, inclusive no uniforme que utiliza, inteligentemente divulga a mensagem “Doe um órgão e salve uma vida”. Uma atitude exemplar, que muito nos comove e ensina.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de setembro de 2010.

 José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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