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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 68 / 2010

Senhor Presidente,

Considerando que a cultura tem estado no centro de importantes debates, pois é um elemento de transformação social que se expressa por diversas formas e deve garantir a livre expressão da criatividade, a formação e celebração de talentos para as artes e o direito de todos a usufruir o que de mais belo e instigante a humanidade produz. E uma das formas de expressão mais popular é a música, pela capacidade que tem de interagir, com a mesma intensidade e indistintamente, pessoas de regiões diferentes e, até mesmo, inacessíveis do planeta; 

Considerando ser desnecessário dizer o quanto a apresentação de grupos vocais, bandas e fanfarras tornam agradáveis os ambientes e emocionam as pessoas que as assistem, pois são formas culturais bastante expressivas, de tradição e que atingem a sensibilidade humana. Tais formas de expressão cultural, já que reconhecidas pela população em geral, constam entre nossas mais sublimes tradições artísticas e, independentemente do porte que tenham os municípios (pequenos, médios ou grandes), encontram-se espalhadas por todas as regiões do País;

Considerando que no último dia 10 de outubro se deu a Final do Campeonato Estadual de Bandas e Fanfarras, organizada pela OCIFABAN – ONG Cultural de Incentivo às Fanfarras e Bandas, no município de Porto Ferreira, onde a Banda de Lira Praticare alcançou excelentes resultados. Um evento resultante de eliminatória envolvendo bandas e fanfarras de todas as regiões do Estado, onde apenas as melhores classificadas obtiveram passaporte para competir. A 1ª Final do referido campeonato foi no município de Agudos, envolvendo 30 (trinta) corporações, entre bandas e fanfarras de todas as categorias com idade entre 14 e 21 anos. A 2ª Final envolveu 34 (trinta e quatro) corporações, entre bandas e fanfarras das categorias “Juvenil” (de 21 a 23 anos) e “Sênior” (qualquer idade);

Considerando, para entender, que as corporações podem ser compostas por até quatro elementos, ou seja, um “Corpo Coreográfico” (com no mínimo 12 componentes), um “Corpo Musical” (cujo número de componentes é qualquer), um “Mor” (com apenas um componente), e um “Baliza” (também com apenas um componente). Destaca-se que, para a nota da corporação, cada elemento é avaliado durante a apresentação, sendo que o “Mor”, como o condutor da banda, é a quem se dirigem os jurados para avaliar a compostura da corporação antes da apresentação;

Considerando que a Banda de Liras PRATICARE (Projeto de Apoio ao Trabalho Integrando a Comunidade e o Adolescente para o Resgate da Estima), participou na 2ª Final do Campeonato de Bandas e Fanfarras na categoria “Sênior”, composta por 32 componentes, onde foi destaque da competição. Nas categorias “Banda de Tambor” e “Banda Marcial de Percussão” o elemento “Mór” sagrou-se campeão, com as duas maiores notas do dia, e em ambas os elementos “Corpo Musical” e “Baliza” conquistaram o terceiro lugar;

Considerando ser interessante destacar que a categoria “Sênior” da Banda de Liras PRATICARE é constituída por dois músicos que a compõe há vários anos, sendo os demais músicos bastante jovens, o que resulta numa média de idade em torno dos quinze anos. Nesta Final competiram com outras corporações bem mais experientes, ou seja, a média de idade estava bem acima e, ainda, com pelo menos 18 (dezoito) delas sendo do nível profissional (composta por músicos remunerados e instrumentos com recursos bem mais avançados). Outro fato que vale a pena destacar é a idade do nosso elemento “Mor”, que com apenas 11 (onze) anos de idade alcançou as duas maiores notas do dia na Final e que, acompanhado pela boa performance dos demais elementos das Bandas, levantou uma platéia;

Considerando que neste ano, antes da brilhante participação na Final do Campeonato Estadual de Bandas e Fanfarras no último dia 10 de outubro, a Banda de Liras PRATICARE já havia se destacado no Campeonato Estadual com 22 (vinte e duas) premiações (08 no município de Jambeiro/08 em Presidente Prudente e 06 em Poços de Caldas), bem como, no Campeonato Interestadual (vice-campeã e terceira colocada nas categorias “Banda de Tambor” e “Banda Marcial de Percussão” respectivamente);
Considerando enfim, que a cultura tem muita importância na formação do cidadão e, neste caso, trata-se de um trabalho desenvolvido pela ONG “Praticare”, que, por meio de cidadãos e jovens dedicados, determinados e talentosos, representaram brilhantemente e da melhor forma o potencial artístico que nosso município tem. Fato enobrecedor àqueles que, de alguma forma, contribuiu para viabilizar esse belo projeto bem sucedido e, claro, merecedor do reconhecimento e orgulho dos nossos cidadãos.

SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência a todos componentes da Banda de Liras PRATICARE, através do Presidente-Regente Jeremyh Alves, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelas brilhantes conquistas durante esse ano, assim obtidas: - 22 (vinte e duas) premiações no Campeonato Estadual; - o vice-campeonato e a terceira colocação no Campeonato Interestadual; - e na 2ª Final do Campeonato Estadual de Bandas e Fanfarras, no último dia 10 de outubro, no município de Porto Ferreira, quando o elemento “Mór” sagrou-se campeão e os elementos “Corpo Musical” e “Baliza” conquistaram o terceiro lugar, tanto na categoria “Banda de Tambor Sênior” como na categoria “Banda Marcial de Percussão Sênior”.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de outubro de 2010.
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