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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 71 / 2010
Considerando que há 127 anos, no dia 10 de março de 1880, um incêndio na Faculdade de Direito do Largo São Francisco destruiu a biblioteca e o arquivo da instituição. Entre os guardas urbanos, havia apenas dez homens pertencentes à “Turma de Bombeiros”. Foi um dia fatídico e que levou à criação oficial da Seção dos Bombeiros – da qual faziam parte 20 praças;

Considerando que atualmente a corporação é formada por cerca de 10 mil bombeiros, entre homens e mulheres, em todo o Estado. Eles se distribuem na Capital, na Grande São Paulo e no interior, servindo a comunidade nos resgates, salvamentos, incêndios, bem como, no lidar com produtos perigosos, nas vistorias sobre a segurança dos vários ambientes, nos projetos das comunidades e outras atividades necessárias;

Considerando que bombeiro é a profissão em que os brasileiros mais confiam. São policiais militares que têm a mesma formação, os mesmos princípios e os mesmos ideais de todos os outros PMs que, trabalhando em outras unidades da Polícia Militar, se dedicam a proteger e a servir a população;

Considerando que ser bombeiro não é, simplesmente, apagar um incêndio aqui e outro ali ou salvar um gatinho que não consegue descer de uma árvore e ter a gratidão eterna da dona, como mostram os desenhos animados. Para ser bombeiro é preciso ter vocação, coragem, desprendimento e, ainda, se dedicar aos estudos e exercícios físicos. É preciso ter coragem para ir a lugares que ninguém quer ir e vocação para servir ao próximo, à comunidade, trabalhando com motivação e desprendimento. Não importa se é Natal ou feriado, é preciso trabalhar com alegria e oferecer segurança para a população;

Considerando que, uma vez vigente a Lei n° 1130, de 15 de setembro de 1976, passamos a contar efetivamente com a unidade de Bebedouro no dia 10 de outubro de 1977, na gestão do então Prefeito Hélio de Almeida Bastos, contando com o apoio de associações de classe, comércio, indústria, munícipes e poder público. Em 2006, através da vigência da Lei n° 3606, renovamos o convênio a fim de poder continuar contando com os serviços da imprescindível instituição, que atualmente tem um efetivo de 25 homens e cinco viaturas. Além de Bebedouro, atende os municípios de Viradouro, Pitangueiras, Terra Roxa, Monte Azul Paulista, Pirangi, Vista Alegre do Alto, Taiúva, Taiaçú e Taquaral, atuando pesadamente, também, na prevenção;

Considerando que, por ocasião das comemorações dessa data, um hidrante localizado na Avenida Pedro Paschoal, em frente ao depósito da Coopercitrus, foi inaugurado para simbolizar a implantação de mais outros seis em pontos estratégicos da cidade, totalizando 17 hidrantes para o abastecimento de viaturas quando necessário. Também foram apresentadas as instalações do Posto após a reforma do prédio, que envolveu reparos no sistema elétrico, hidráulico e pintura geral, com apoio da Prefeitura, juntamente com a entrega de um veículo para transporte de pessoal e uma moto para a realização de serviços técnicos, especialmente vistorias. Na oportunidade foram prestadas homenagens aos bombeiros que passaram pelo Posto de Bebedouro, ao Comandante Regional do 9° Grupamento de Ribeirão Preto, Tenente-Coronel Jovelino Barbosa Lima Filho, e ao Comandante do Corpo de Bombeiros de Bebedouro, Subtenente Jamel Hassan Ayoub;
Considerando que nesses anos de convívio o Corpo de Bombeiros local tem sido um grande parceiro nos momentos alegres e tristes por que passamos no município, o que valoriza o respeito conquistado junto à população, não apenas nos socorrendo nos momentos de infortúnios, mas também participando do dia-a-dia da coletividade em programas educativos e muitos outros projetos. Uma parceria feliz, pela qual só temos a agradecer pelos bons serviços prestados e pela cumplicidade e segurança que nos inspira;

Considerando enfim, que nestes 33 anos o Corpo de Bombeiros de Bebedouro fez-se destacar na história do município pelos bons serviços prestados à população, por isso, merece o nosso reconhecimento, tanto pelo que até aqui já fez como pela sensação de segurança que a sua eficiência nos permite sentir.
SOLICITAMOS à Mesa, na forma regimental, após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência ao Corpo de Bombeiros de Bebedouro, através do seu Comandante, Subtenente Jamel Hassan Ayoub, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 33 (trinta e três) anos da inauguração da unidade local, completados no último dia 10 de outubro. Anos estes de muito trabalho e determinação, que fundamentam uma gloriosa história nessa incessante busca de bem servir a população bebedourense e da microrregião.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de outubro de 2010.
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