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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 70 / 2010
Senhor Presidente,

Considerando que empreendedor é o termo utilizado para qualificar ou especificar indivíduos que detém uma forma especial e inovadora de se dedicar às atividades de organização, administração e execução, gerando riquezas e transformando conhecimentos e bens em negócios. É o profissional inovador capaz de modificar, com a sua forma de agir, qualquer área do conhecimento humano, com potencial para dinamizar e até fundar empresas ou entidades, utilizando um novo olhar sobre o mundo à medida que presencia a evolução. Valoriza suas experiências, toma decisões acertadas, abre novas trilhas, explora novos conhecimentos, define objetivos e dá o primeiro passo;
Considerando que traçar metas, se atualizar e conhecer teorias de administração, de qualidade e de gestão são mudanças decorrentes da globalização e da revolução da informação. O veio empreendedor foca o aprendizado no conhecimento, na execução, na convivência e, com isso, habilita tomadas de decisão certa frente à concorrência existente, enfrentando a globalização com responsabilidade, competência e autonomia;

Considerando que uma pessoa empreendedora precisa ter características diferenciadas, como originalidade, flexibilidade e facilidade nas negociações, tolerar erros, ter iniciativa, ser otimista, autoconfiante, intuitivo e visionário para negócios futuros. Definitivamente são pessoas que não apreciam situações de normalidade ou mediocridade, são antes de tudo pessoas que tem a capacidade de enxergar o invisível. E, ao observarmos bons exemplos dessas qualidades todas, vemos tais características em Gedovar Teixeira Perino Júnior, empresário do ramo de veículos, cujo trabalho e dedicação culminou no sucesso de hoje e no firme olhar que mira o fortalecimento e a expansão do seu empreendimento;

Considerando tratar de pessoa humilde nas suas relações e talentoso nas suas decisões, que nasceu em Bebedouro e, com apenas 18 anos de idade, abriu a empresa “Futura Veículos” em 1988. Em busca de algumas metas cujo processo é muito lento no Brasil, no ano de 1996 mudou-se para os Estados Unidos, onde residiu até retornar ao Brasil no ano passado, quando abriu sua nova empresa “GP Automóveis” (Gedovar Perino Automóveis). Assim o fez por, além de ter toda sua família em Bebedouro, orgulhosamente veste a camisa bebedourense e acredita num futuro promissor para o município;

Considerando que o seu tato empreendedor é norteado pela garra, perseverança, honestidade e clareza nos negócios que concretiza. Com a credibilidade conquistada no mercado de veículos administra as lojas “GP Automóveis” e “RR Automóveis”, atuando no comércio de veículos novos e usados e com planos de, em breve, abrir a terceira. Além da diretoria, que compartilha com Renato Federicci, atualmente conta com uma equipe formada por 08 (oito) pessoas e, ao investir no mercado local, seja na manutenção dos produtos que comercializa ou pela aquisição de outros imóveis, acaba por promover muitos outros segmentos e, assim, gera empregos indiretos. O grande “Feirão de Sábado e Domingo” na Avenida Pedro Paschoal, onde expõe veículos de todos os tipos e marcas, entre automóveis/caminhonetes e motos novos e usados, inclusive com veículo suspenso por guincho, atraindo os bebedourenses e muitos visitantes de outros municípios, é outra iniciativa fruto da sua criatividade e feeling para promover negócios; 

Considerando que preza por manter um relacionamento de estima e de confiança para com os seus clientes, com quem cria um ambiente favorável à concretização de um negócio e uma nova amizade. Costuma dizer que nessa relação de amigo para amigo cresce o sentimento de que o negócio dar-se-á fundamentado na certeza de que as duas partes sairão satisfeitas e a amizade se manterá mesmo após a sua realização;

Considerando que, mais do que nunca, são fundamentais empresas privadas bem geridas, rentáveis, socialmente justas e pautadas por ações corretas, capazes de utilizar todas as virtudes inerentes à livre iniciativa para multiplicar a produtividade, criar empregos, desenvolver tecnologia e, por fim, viabilizar um futuro com menos assimetrias de renda e de desenvolvimento. Não existe país forte com empresas fracas e acredito, com exemplos como o de Gedovar Teixeira Perino Junior, no empresariado brasileiro, que é intuitivo, criativo, preparado e arrojado;

Considerando, enfim, que o exemplo desse empresário no nosso município reflete não só a prosperidade frutificada pela sua capacidade administrativa, mas também ajuda a promover o nome e o desenvolvimento de Bebedouro, abrindo divisas, contribuindo para alavancar o desenvolvimento que almejamos e propagando o salutar sentimento de esperança no nosso futuro.

SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Empresário Gedovar Teixeira Perino Junior da MOÇÃO DE APLAUSOS por sua competente atuação no mercado bebedourense, utilizando de muita garra, perseverança, honestidade e clareza para bem administrar a “GP Automóveis” e a “RR Automóveis”, inclusive por meio de grandes eventos, como o “Feirão de Sábado e Domingo”. Um tipo de comportamento empreendedor muito bom para o município e que, além de visar a continuidade nos investimentos, anima o mercado local e, pelo exemplo, edifica novas tendências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2010. 

Valdeci Ramos de Castro

      VEREADOR – DEM                                             
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