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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 73 / 2010
Senhor Presidente;

Considerando que o Programa “EPTV Na Escola” se concretiza por meio de um concurso de redação entre todos os alunos das 8ª séries das cidades de cobertura geográfica da EPTV, que no nosso caso é Ribeirão Preto. E podem participar todos os alunos das oitavas séries das escolas da rede municipal, estadual, particular, do SESI e supletivo;
Considerando que, dentro das regras pré-estabelecidas, a divulgação do programa e a coordenação das redações nas escolas é responsabilidade da secretaria da educação de cada município, que deverá selecionar, por julgamento de uma comissão estabelecida em consenso pelos professores e educadores locais, os 30 melhores trabalhos da sua cidade;

Considerando que o Programa tem por objetivos, além de promover incentivo e desafio aos alunos das 8ª(s) séries: - interagir os alunos com um veículo abrangente de comunicação; - dar conhecimento do processo de produção de um telejornal; - estabelecer uma programação da EPTV como recurso educacional; - promover a integração entre as escolas; - e propiciar aos alunos, este ano através do tema: "Conectar, Navegar, Transformar", que tenham o contato, pesquisa, aquisição de conhecimento e produção de uma redação sobre o tema, com foco na conectividade, acessibilidade, portabilidade e interatividade de informação e entretenimento, possibilitado pelo aparato tecnológico advindo do desenvolvimento das novas tecnologias de informação e comunicação e suas transformações sociais;

Considerando que a idéia do tema é fazer com que o tema seja pesquisado e debatido em sala de aula, como uma forma de conscientizar a população sobre as possibilidades de transformações sociais com a mudança causada pela facilidade da conectividade, acessibilidade e portabilidade de informações através de aparatos tecnológicos advindos do desenvolvimento das novas tecnologias de informação e comunicação. É importante destacar, ainda, a integração dos estudantes com um veiculo de comunicação, além da interação entre os próprios estudantes de escolas e as realidades diferentes;
Considerando que os 30 alunos classificados de cada cidade, ganharam um dia de passeio em Ribeirão Preto, com direito de visita a EPTV e um programa de lazer em Ribeirão Preto. Então, a EPTV formou uma comissão de jornalistas e organizadores do projeto, para uma pré-classificação de todos os trabalhos recebidos na EPTV. Destes, a comissão avaliou e escolheu os dez alunos finalistas, que ganharam prêmios e terão matérias baseadas no texto das redações para exibição no telejornal; 

Considerando que, entre os milhares de participantes da região de cobertura da EPTV Ribeirão, Bebedouro conseguiu se destacar com a classificação para a semifinal de quatro redações dos seguintes estudantes: - Letícia dos Santos Ribeiro e Wellington Miguel da Silva, ambos da EE “Professor João Domingos Madeira”, alunos da professora Maricene de Lourdes Prando Timm; - Mayara Karolinny Tenório, do Ciec (Centro Integrado de Educação e Cultura), aluna do professor José Henrique Gomes; - e Vinícius Prando Timm, do Colégio Convívio, aluno da professora Cristiane Campanelli;

Considerando, enfim, tratar de jovens que, ao se destacarem em competição dessa importância e magnitude, desperta orgulho nas suas famílias, nas escolas onde estudam, nos seus professores e colegas, mas também em todos nós seus concidadãos, pois o brilho dessa participação é fruto de muito esforço, dedicação e conhecimento que muito nos toca e inspira. E para tudo isso, de uma forma natural e muito criativa, nos faz pensar e refletir sobre a importância das tecnologias de informação e comunicação no comportamento social.
SOLICITO À MESA, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência aos estudantes: Letícia dos Santos Ribeiro e Wellington Miguel da Silva, ambos da EE “Professor João Domingos Madeira”; Mayara Karolinny Tenório, do CIEC (Centro Integrado de Educação e Cultura); e Vinícius Prando Timm, do Colégio Convívio, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela brilhante participação que tiveram no Programa “EPTV na Escola”, quando, ao tratar o tema "Conectar, Navegar, Transformar" entre os milhares de participantes da região de cobertura da EPTV Ribeirão, chegaram a semifinal. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2010.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                        VEREADORA – DEM

Moc25-10
“Deus Seja Louvado”                                                     2
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


