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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 74 / 2010

Senhor Presidente, 

Considerando que, fundamentados em dados oficiais de órgãos da Organização das Nações Unidas, sempre destacamos a importância do esporte na qualidade de vida das pessoas, bem como, a contribuição da prática desportiva como ferramenta interessante de se promover uma sociedade harmônica, determinada e saudável. Para tanto, o que não faltam são associações de investimentos realizados nesta área que refletem em menos gastos em tantas outras; 

Considerando que nos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo. Não só para “peneirar” o atleta de alto rendimento na base ampliada, mas também resgatar para o universo da cidadania plena os milhões de excluídos no nosso país;

Considerando que, através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de deficiências, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social. O esporte faz do praticante um amigo da vida, da família, do semelhante, enfim, um exemplo a todos que se preocupam com a construção de uma sociedade unida, sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esportista e o condicionamento físico de quem, mesmo que eventualmente, o pratica (habilidade, coordenação motora, auto-estima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e suas limitações, ou seja, acaba por alterar comportamentos e perspectivas de futuro;

Considerando que nosso município contém um grande potencial humano, inclusive com os atletas que muito bem representam Bebedouro em várias competições regionais, estadual, nacional e até internacional. Uma destas competições são os “Jogos Abertos do Interior”, que neste ano, na sua 74ª realização, se deu entre os dias 02 e 15 de novembro p.p. no município de Santos, onde atletas de todos os estados destacaram o nível das competições. Neste importante evento, que contou com a participação de 218 municípios, fomos representados pelos nossos atletas em sete modalidades (tênis/judô/handebol/caratê/taekwondo/capoeira e vôlei) e Bebedouro saiu classificado na 65° posição, com sete pontos, na pontuação final da 2ª Divisão. Nosso destaque foi a equipe de tênis masculina, categoria sub-21, formada pela dupla Matheus Cardassi e Rafael Martins, que, com três vitórias e uma derrota, conquistou a medalha de prata; 
Considerando que os Jogos Abertos do Interior, foram criados em 1936 em Monte Alto no estado de São Paulo, por Baby Barioni, portanto tem grande tradição esportiva, para a criação de atletas em geral, sendo que desde então apenas em 1989 não aconteceu. Vários dos nossos municípios próximos, além da criadora do campeonato Monte Alto, já sediaram esse importante evento, ou seja, Ribeirão Preto (1941, 1942, 1947, 1952, 1981), São José do Rio Preto (1963, 1983, 1995, 2001), Franca (1974, 2002), Araraquara (1969, 1999), São Carlos (1940, 1957), Barretos (2004), Jaboticabal (1968). Para participar dos Jogos Abertos do Interior os atletas precisam, antes, se classificar nos Jogos Regionais, que teremos a honra de sediar em 2012 e cujo sucesso pode vir a nos credenciar a sediar pela primeira vez os Jogos Abertos do Interior;

Considerando que, independentemente da conquista de medalhas, todos os nossos atletas competiram por mérito, nos orgulhando e confirmando o potencial do município para o esporte. Importante observar, que o desempenho, individual ou por equipe, dos atletas é ditado pela dedicação de cada um na sua preparação física e aprimoramento técnico, mas, posto que os adversários ajam de igual forma, o resultado de uma competição não se mede, necessariamente, somente pela vitória, mas também pelo bom combate. Logo, devemos consagrar os atletas que conquistam medalhas, mas sem deixar de reconhecer o valor dos adversários nestas conquistas; 

Considerando, enfim, que exemplos como o desses tenistas bebedourenses merecem especial destaque, pois, além de propagar o nome do município de uma maneira um tanto positiva, representa uma forma interessante de focarmos o esporte como excelente e viável alternativa para oferecer aos jovens, interessados ou que possam se interessar, do nosso município.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência aos atletas Matheus Cardassi e Rafael Martins, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhante desempenho no 74° Jogos Abertos do Interior, realizado entre os dias 02 e 15 de novembro p.p. no município de Santos, onde a dupla conquistou a medalha de prata no tênis masculino Sub-21. A competição reuniu 218 municípios do nosso Estado, onde os nossos atletas, com a garra e técnica que têm, mostraram bravura, destacaram o nome de Bebedouro e exaltaram o potencial que aqui temos para o esporte, proporcionando orgulho para nossa gente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2010.
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