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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N° 75 / 2010

Soberano Plenário,

Considerando que a Fundação Pio XII foi instituída em 27 de novembro de 1967, quando contava com apenas quatro médicos, entre os quais o Dr. Paulo Prata, seu idealizador e fundador. A procura por atendimento cresceu rapidamente e o Hospital já não comportava a demanda. Assim, após a doação de uma área na periferia, deu-se a construção de um novo hospital em 1989 quando Henrique Duarte Prata, filho do idealizador, abraçou a idéia. Com a ajuda de pecuaristas, construiu e inaugurou a primeira parte do projeto, em dezembro de 1991, o pavilhão “Antenor Duarte Villela”;

Considerando que, a partir daí, o projeto ganhou novos contornos e proporções. Com a ajuda da comunidade, de artistas e da iniciativa privada, além da participação financeira governamental, outras áreas estão em construção para atender cada vez melhor, via SUS, os pacientes com câncer que ali chegam. Vem prestando serviços às pessoas mais pobres portadoras de câncer, sendo que menos de 2% dos pacientes são pagantes ou de convênios diversos. Graças ao bom trabalho realizado por sua equipe de profissionais, hoje com 200 médicos (equipe altamente qualificada e multidisciplinar) e mais de 2000 funcionários, possui os mais sofisticados equipamentos necessários para prevenção, diagnóstico e tratamento, desde 1998 é referência nacional para tratamento da doença;

Considerando que o reconhecimento da importância deste projeto de vida não é só da comunidade, mas também do governo federal. Em maio de 2000 o ministério da saúde concedeu o prêmio de qualidade hospitalar, como sendo o melhor serviço prestado ao usuário SUS. E vem caminhando a passos largos para ser o maior serviço oncológico SUS, pois são mais de 3000 atendimentos/dia em 1342 municípios do Brasil e com um agravante, 51% dos pacientes não têm sequer o que comer e como se alojar. Para esse serviço, mantém 13 alojamentos para adultos com infraestrutura para mais de 650 pessoas e dois alojamentos especiais para crianças. Diariamente 6 mil refeições são servidas e 2 toneladas de roupas são lavadas;

Considerando que, durante todos esses anos, o Hospital do Câncer de Barretos vem sensibilizando a comunidade na ajuda ao déficit mensal, hoje em torno de R$ 4,2 milhões, que dificulta o seu essencial trabalho de combate e prevenção ao câncer, pois altos recursos financeiros são endereçados ao pagamento de parte da dívida, justificando que inúmeras cidades se organizam para minimizar o problema. Para o nosso município foram registrados aproximadamente 10 mil atendimentos gratuitos em 2009 a 1314 pacientes e continua sendo nossa salvaguarda para muitos casos que requerem o delicado tratamento;

Considerando que, consciente e reconhecedor desta condição, centenas de voluntários, sob a coordenação de José Geraldo da Silveira Mello, organizaram e participam da Festa de Bebedouro “Direito de Viver”, objetivando angariar fundos para o Hospital do Câncer, demonstrando o nosso reconhecimento com sua importância e colaborando para que os pacientes do município continuem a receber o tratamento com dignidade;

Considerando que, como nos anos anteriores, uma superestrutura foi montada no recinto da FECCIB, no Jardim Casagrande, para a realização da “4ª Festa Direito de Viver” nos dias 10, 11 e 12 de dezembro. A festa, que já tem credibilidade por causa da forma como sempre ocorre e pelas pessoas envolvidas, contou com a brava ação dos voluntários, com sorteio de bens doados por empresários conscientes e sensíveis à causa e com a mobilização da população bebedourense, que, em massa, se acostumou com o evento. A arrecadação vem seguindo a ordem crescente a cada ano já realizado e, para este ano, a expectativa não é diferente;

Considerando que, prenunciando a festa, foi realizada a “2ª cavalgada Salvando Vidas” no dia 05 de dezembro, que, com aproximadamente 200 cavaleiros, fez percurso do Sambódromo ao recinto da Festa, mobilizando pessoas para os dias da sua realização, onde tropeiros profissionais realizaram a queima de alho. Este evento agregado contou com o leilão de reses bovinas e muita animação, servindo para recolher mais renda para o hospital. Pecuaristas e interessados na área encontraram um curral com lotes de cabeças de gado, eqüinos, ovinos, caprinos e suínos e outros animais que foram anunciados;

Considerando que a 4ª Festa Direito de Viver conta com a participação das sete paróquias católicas, das quatro lojas maçônicas, da união dos centros espíritas de Bebedouro, da Fundação Abílio Alves Marques, da Rede Feminina de Combate ao Câncer, dos funcionários do, da Igreja Presbiteriana Independente de Bebedouro, da BSGL, do Rotary Clube Solidariedade, da Cafeteria Rio Branco e empresas e entidades convertidas e direcionadas para este evento;

Considerando que nesse ano o recinto foi ampliado em mais de 1000 m2, o que possibilitou o aumento de 17 para 27 barracas, a iluminação recebeu melhorias, as barracas foram repintadas e, além, das tradicionais barracas com a culinária italiana, espanhola, lanche espanhol, churrasco, arroz carreteiro, salgados, doces, dentre outras variedades, os visitantes encontraram salada de frutas, acarajé e um prato especial com camarão. Outra novidade na estrutura do local foi a instalação de umidificadores, visando o bem estar dos frequentadores; 

Considerando que, como nas festas anteriores, o evento disponibilizou bons prêmios, desde um carro 0 km, duas motos, poupanças, TV’s 32” e notebook. A cartela de bingo, encontrada em todas as paróquias da cidade, foi vendida por R$ 20,00. Outra novidade foi o campeonato de games Nintendo Wii, onde jovens com idade até 14 anos puderam participar, ficando o vencedor do campeonato com um Xbox;

Considerando, enfim, que iniciativa como a da Festa de Bebedouro “Direito de Viver” merece destaque especial, pois vem se tornando uma tradição que nos enche de esperança e de fé na força da união na busca por solução ou, senão, pela amenização dos problemas a que todos estamos sujeitos. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência a todos os idealizadores, organizadores e participantes da “4ª Festa Direito de Viver”, através do Coordenador José Geraldo da Silveira Mello, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso do evento em prol do Hospital de Câncer de Barretos, que, prenunciado pela cavalgada do dia 05 de dezembro, ocorreu entre os dias 10 e 12 de dezembro p.p., no recinto antigo da FECCIB. Uma iniciativa que reuniu vários segmentos num mesmo propósito, demonstrando a força da união na busca por solução ou amenização de um problema muito sério e que, de alguma forma, pode nos atingir indistintamente. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, dezembro de 2010.

José Baptista de Carvalho Neto
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