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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 03/2011
Senhor Presidente,

Considerando que empreendedor é o termo utilizado para qualificar ou especificar indivíduos que detém uma forma especial e inovadora de se dedicar às atividades de organização, administração e execução, gerando riquezas e transformando conhecimentos e bens em negócios. É o profissional inovador capaz de modificar, com a sua forma de agir, qualquer área do conhecimento humano, com potencial para dinamizar e até fundar empresas ou entidades, utilizando um novo olhar sobre o mundo à medida que presencia a evolução. Valoriza suas experiências, toma decisões acertadas, abre novas trilhas, explora novos conhecimentos, define objetivos e dá o primeiro passo;
Considerando que traçar metas, se atualizar e conhecer teorias de administração, de qualidade e de gestão são mudanças decorrentes da globalização e da revolução da informação. O veio empreendedor foca o aprendizado no conhecimento, na execução, na convivência e, com isso, habilita tomadas de decisão certa frente à concorrência existente, enfrentando as dificuldades com responsabilidade, competência e autonomia;

Considerando que uma pessoa empreendedora precisa ter características diferenciadas, como originalidade, flexibilidade e facilidade nas negociações, tolerar erros, ter iniciativa, ser otimista, autoconfiante, intuitivo e visionário para negócios futuros. Definitivamente são pessoas que não apreciam situações de normalidade ou mediocridade, são antes de tudo pessoas que tem a capacidade de enxergar o invisível. E, ao observarmos bons exemplos dessas qualidades todas, vemos tais características nos empresários que, a partir da ação empreendedora de Elio Bergemann, acreditaram no potencial da cidade para inaugurar o Salão de Eventos Nevada, disponibilizando um espaço imponente e de alto nível para essas realizações no município;

Considerando que o empreendimento se deu a partir do antigo prédio da extinta indústria Refinaria Americana, que era fabricante do açúcar nevada, adquirido há anos por bebedourenses e que passou por amplas reformas sem alterar a sua estrutura arquitetônica original. Então, por homenagem ao que já faz parte da nossa história, ficou denominado Salão de Eventos Nevada o espaço inaugurado no último dia 20 de janeiro;

Considerando que o tato empresarial se materializa na grandiosidade do investimento realizado, que, na caso, trata de modernas instalações, ambientes climatizados, decoração clássica, facilidade para oferecer diversas possibilidades de montagem ao tipo de evento a se realizar e capacidade de excelente acomodação para 500 convidados. A estrutura do Salão é composta por recepção, lounge, toilletes com sala de espera, chapelaria, ar-condicionado, sistema de som e de iluminação, cozinha industrial totalmente equipada, vestiário para staff e gerador de energia. Com localização privilegiada na área central da cidade (Rua Oscar Werneck, 54) o Salão de Eventos Nevada está apto a receber eventos diversos como: casamentos, festa de debutantes, aniversários, batizados, convenções, coquetéis e outros tantos que requeiram espaço adequado; 

Considerando que os proprietários veem o empreendimento como um presente para o município em que vivem e amam, ressaltando o desejo de contribuírem com o desenvolvimento local e de resgatar o que de bom temos a oferecer;

Considerando, enfim, que o exemplo desses proprietários no nosso município reflete não só a prosperidade frutificada pela sua capacidade em investir, mas também ajuda a promover o nome de Bebedouro, abrindo divisas, contribuindo para alavancar o desenvolvimento que almejamos e propagando o salutar sentimento de confiança no nosso futuro.

SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência aos proprietários do Salão de Eventos Nevada, da MOÇÃO DE FELICITAÇÃO pela inauguração, no último dia 20 de janeiro, desse espaço imponente e de alto nível para realização de grandes e bem-vindos eventos no município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de fevereiro de 2011. 

Paulo Aurélio Bianchini
      VEREADOR – PTC                                             
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