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MOÇÃO Nº 05/2011
Senhor Presidente,

Considerando que empreendedor é o termo utilizado para qualificar ou especificar indivíduos que detém uma forma especial e inovadora de se dedicar às atividades de organização, administração e execução, gerando riquezas e transformando conhecimentos e bens em negócios. É o profissional inovador capaz de modificar, com a sua forma de agir, qualquer área do conhecimento humano, com potencial para dinamizar e até fundar empresas ou entidades, utilizando um novo olhar sobre o mundo à medida que presencia a evolução. Valoriza suas experiências, toma decisões acertadas, abre novas trilhas, explora novos conhecimentos, define objetivos e dá o primeiro passo;
Considerando que traçar metas, se atualizar e conhecer teorias de administração, de qualidade e de gestão são mudanças decorrentes da globalização e da revolução da informação. O veio empreendedor foca o aprendizado no conhecimento, na execução, na convivência e, com isso, habilita tomadas de decisão certa frente à concorrência existente, enfrentando as dificuldades com responsabilidade, competência e autonomia;

Considerando que uma pessoa empreendedora precisa ter características diferenciadas, como originalidade, flexibilidade e facilidade nas negociações, tolerar erros, ter iniciativa, ser otimista, autoconfiante, intuitivo e visionário para negócios futuros. Definitivamente são pessoas que não apreciam situações de normalidade ou mediocridade, são antes de tudo pessoas que tem a capacidade de enxergar o invisível. E, ao observarmos bons exemplos dessas qualidades todas, vemos tais características no empresário Rogério Cunha, um dos donos da empresa TRANSMOB (conhecida transportadora de cargas de Bebedouro), onde está desde 1984. O espírito solidário também lhe é peculiar, isto é percebido nas suas atitudes do dia-a-dia, um tipo de particularidade que faz a diferença no convívio social. Um exemplo disso se deu recentemente, quando participou voluntariamente no transporte dezenas de toneladas de doações dos bebedourenses em um caminhão bitrem da sua empresa para a região serrana do Rio de Janeiro, onde ocorreu uma tragédia no mês de janeiro;

Considerando que Rogério é nascido neste município e desde criança é apaixonado por transporte de cargas e por veículos, principalmente caminhões, tanto que em 2010 foi um dos idealizadores da EXPOCABE, um dos poucos eventos realizados no município, que se deu na FECCIB Velha, onde caminhões foram colocados em exposição em meio a shows, parque de diversões e praça de alimentação para atrair público da cidade e da região;

Considerando que, além de possuir indiscutível tino empresarial, Rogério Cunha, que é auditor do sistema ISO de qualidade e formado, além de vários outros cursos, em RTTC – Responsável Técnico de Transporte de Cargas, é um exemplo de solidariedade diante dos necessitados, simplicidade frente aos amigos e otimismo quando o assunto é o futuro da cidade. Isso ficou realçado em matéria de página inteira de um jornal local, que muito bem expõe as características desse jovem notável bebedourense, que é filho de Pedro e Neide e que se casou com Lidiane, com quem tem os filhos Murilo e Danilo; 

Considerando, enfim, que o exemplo dado por Rogério, tanto na área empresarial como nas atitudes pessoais e solidárias que tem, reflete não só a prosperidade frutificada pelo esforço do seu trabalho, que tanto contribui para com o desenvolvimento econômico do município, mas também inspira nobres comportamentos, que, se seguidos, tendem a arregimentar cidadãos mais sensíveis com as dificuldades dos outros e causas da comunidade. A verdadeira democracia é feita pelo povo, com mobilidade social e união de objetivos, portanto, que venha a eternização de atitudes como a desse jovem empresário, para que não nos esqueçamos de como agir para prosperarmos dignamente e perante as adversidades às quais estamos sujeitos.
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Empresário Rogério Cunha, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pelo magnífico trabalho que realiza como sócio-proprietário da TRANSMOB e pelo exemplo de solidariedade que tem diante dos necessitados, de simplicidade frente aos amigos e de otimismo quando o assunto é o futuro de Bebedouro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2011. 

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                            VEREADORA – DEM                                             
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