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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 09/2011
Senhor Presidente,

Considerando que o Colégio Anjo da Guarda foi fundado a partir da iniciativa do Cônego Aristides da Silveira Leite, então vigário de Bebedouro. Por convite do cônego, as Irmãs Dorotéias vieram para Bebedouro, para atuarem na educação feminina. O terreno para a construção do Colégio foi doado pelo Cel. Raul Furquim;
Considerando que inicialmente foram oferecidos os cursos Primário e Normal. Em seguida o Ginasial. Todos os cursos eram somente para moças e meninas, nos regimes de internato, semi-internato e externato. Em 1934 o Colégio formava a sua primeira turma do curso Normal, com dezesseis concludentes. O curso Normal formou professoras até 1975, em um total de 41 turmas;

Considerando que, em sua trajetória, o Colégio recebeu diversas denominações: Escola Normal Livre de Bebedouro; Escola Normal de Bebedouro; Escola Normal e Particular de Bebedouro; Escola Normal Livre “Anjo da Guarda”; Escola Normal “Anjo da Guarda”; Escola Normal Particular “Anjo da Guarda”; e, finalmente, Colégio “Anjo da Guarda”;

Considerando que em meados da década de 40 toda a comunidade do “Anjo da Guarda” mobilizou-se em campanha com o objetivo de angariar recursos para a construção do Santuário em devoção a Nossa Senhora de Fátima, inaugurado em 1949 e, como presente da colônia portuguesa de Bebedouro, em 1950 recebeu a nova imagem da santa, especialmente esculpida em Portugal. Na década de 60, período em que estendeu o atendimento para a clientela masculina, o Colégio implantava a Educação Infantil. Na década de 60 o Ensino Profissionalizante e o Supletivo. Nos anos seguintes o “Anjo da Guarda” ampliou e modernizou seus espaços, de forma que a estrutura física se adaptasse às necessidades pedagógicas e metodológicas atuais. Neste ano em que completou 80 anos de existência, o Colégio mantém, como enfoque a sua ação educativa, a formação integral de crianças e adolescentes, com projeto de Ensino Básico completo (do maternal à 3ª série do Ensino Médio), com aplicação do projeto social que inclui quatro turmas de Educação Infantil no “Jardim Marajá”, “Residencial Bebedouro” e Assentamento “Reage Brasil”, além da turma de Ensino Médio que se inicia este ano com enfoque profissionalizante para jovens advindos principalmente das escolas municipais;

Considerando que o PROJEM é o seu mais novo projeto solidário na área de formação e educação de jovens de Bebedouro e cidades vizinhas e sua aula inaugural se deu sob o tema “Opção preferencial pela juventude”. O projeto é destinado a alunos exemplares de escolas públicas e consiste em uma sala com 45 alunos que estudarão gratuitamente na instituição. Durante o período de inverno serão oferecidas orientações profissionais e, em breve, um convênio com empresas de Bebedouro, para dar uma oportunidade de trabalho para estes alunos, pois a formação profissional para uma futura inserção no mercado de trabalho consta como objetivo do projeto. Durante o lançamento do projeto, além de várias mensagens transmitidas através dos professores que nele atuarão, houve apresentação do grupo de dança do ArtSol e de um número de mágica com o mágico Tielão; 

Considerando que, além do PROJEM, o Colégio Anjo da Guarda também tem outros projetos sociais. Desde outubro de 1998, o trabalho de Educação Infantil é oficialmente desenvolvido junto à comunidade São Pedro Claver, transferida, em 2009, para a sala “Anjo da Guarda”, no Jardim Marajá, atendendo a mesma comunidade em dois turnos diários. São atendidas, também, crianças na sala “Irmã Cecília Francischini” no Assentamento “Reage Brasil” e no CEFA do Residencial Bebedouro, no período da manha. Com isso essas comunidades recebem uma educação diferenciada, onde são desenvolvidos o senso crítico e cognitivo dos alunos, a reflexão e prática dos valores morais, cristãos e de cidadania na rotina escolar;
Considerando, enfim, que, desde a sua fundação em 1931, o Colégio Anjo da Guarda percorre uma trajetória de educação, seguindo os passos de Paula Frassinetti, fundamentando sua proposta pedagógica e formando pessoas bem estruturadas para melhor comporem a nossa comunidade.
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Colégio Anjo da Guarda, através da Irmã Cecília Francischini, da MOÇÃO DE FELICITAÇÕES E RECONHECIMENTO pelos 80 anos de sua fundação recém completados e pelo magnífico trabalho em sua trajetória de educação, que, como mais novo projeto solidário na área de formação e educação de jovens de Bebedouro e cidades vizinhas, recentemente desenvolveu o PROJEM, destinado a alunos exemplares de escolas públicas e que consiste em uma sala com 45 alunos que estudarão gratuitamente na instituição.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de fevereiro de 2011. 
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