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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 11/2011
Soberano Plenário, 

Considerando que a alteração dos artigos 40 e 201 da Constituição Federal permitiu, por meio de termos definidos em leis complementares, a inclusão dos portadores de deficiência entre as exceções para se adotar requisitos e critérios diferenciados na concessão de aposentadoria, tanto aos servidores públicos como aos beneficiários do regime de previdência social. Diante dessa condição, o Deputado Leonardo Mattos apresentou o Projeto de Lei Complementar nº 277/2005, que estabelece critérios para a concessão de aposentadoria aos segurados portadores de deficiência;
Considerando que o autor justifica o referido projeto como uma conquista histórica para todo o segmento ao se cumprir a máxima de que todos são iguais perante a lei, tratando de forma igual os que são iguais e de forma desigual os desiguais. A adoção de critérios diferenciados, através da redução da idade de aposentadoria e tempo de contribuição para o trabalhador brasileiro portador de deficiência consiste na prática da justiça e em medida que afetará diretamente e de forma positiva as expectativas de melhor qualidade de vida desses cidadãos;
Considerando que, após receber diversas emendas, inclusive das comissões permanentes onde recebeu pareceres favoráveis, o referido projeto foi aprovado em Plenário na Câmara dos Deputados e no dia 20 de abril de 2010 foi remetido ao Senado Federal, onde tramita como Projeto de Lei da Câmara nº 40/2010 – Complementar, sendo que já recebeu pareceres favoráveis da CDH – Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa e da CAS – Comissão de Assuntos Sociais, onde recebeu emenda acrescentando os artigos 5º e 6º ao seu texto, portanto, terá que retornar à Câmara dos Deputados após sua aprovação no Senado Federal. Atualmente se encontra na Subsecretaria de Coordenação Legislativa do Senado (SSCLSF) que, por sua vez, aguarda a inclusão em Ordem do Dia do Requerimento nº 73/2011, que pede a apreciação, também, da CAE – Comissão de Assuntos Econômicos;

Considerando que parafraseando o que escreveu Marcelo Coelho na Folha de São Paulo: “ainda que tão humanas e fracas quanto nós, as pessoas especiais têm tarefas especiais a cumprir; e como são fortes nisso”. Muito bem assim apontou o relator da matéria em questão na CDH em seu parecer favorável: “As pessoas com deficiência enfrentam notórios desafios à sua plena inclusão social. Desde a educação, passando pelo mercado de trabalho e por aspectos diversos da vida quotidiana, tais como a locomoção e o uso de equipamentos públicos, são diversos os obstáculos com que se defrontam. Tais dificuldades são potencializadas, em muitos casos, pela existência de um persistente preconceito, que ainda não extirpamos da nossa cultura, e que não podemos jamais subestimar”;

Considerando, enfim, que de fato, como bem posto no Requerimento nº 03/2010 de autoria de Agnaldo Navarro de Souza, vereador de Matão/SP, projetos desta natureza devem ser reconhecidos e colocados no rol de prioridades dos trabalhos legislativos, visto que traz como objetivo principal “compensar” um pouco as desvantagens que estas pessoas encontram, quando comparado aos demais cidadãos, ao longo da vida. 
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Senado Federal, através do Presidente José Sarney; dos Membros da CAE – Comissão de Assuntos Econômicos; e dos Líderes de Partido na Casa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços, inclusive juntos aos seus pares, no sentido de agilizar a tramitação e aprovação do Projeto de Lei da Câmara nº 40/2010 – Complementar, que dispõe sobre a concessão de aposentadoria especial à pessoa com deficiência filiada ao Regime Geral de Previdência Social. Trata de matéria abrangente e que abarca, em seu texto, aspecto relevante de uma realidade que clama por justiça social.
Solicito ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que gentilmente nos encaminhou o Requerimento nº 03/2011 abordando sobre a tramitação do importante projeto de lei; ao Senado Federal que, uma vez aprovada a emenda proposta na CAS – Comissão de Assuntos Sociais, voltará a apreciar a matéria; e, via e-mail, às demais câmaras municipais assim cadastradas na secretaria desta Casa.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2011.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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