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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 15/2011
Senhor Presidente,

Considerando que no último dia 12 de fevereiro o Grupo de Jovens da Paróquia do Senhor Bom Jesus, de Taquaral, sob orientação do Padre Sinval da Silva Júnior, realizou evento dançante com ações em favor do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, quando foram arrecadados alimentos dos participantes do baile. Há poucos dias o religioso e os colaboradores Nilton e José estiveram no Departamento Municipal de Saúde para a entrega dos alimentos arrecadados e foram recepcionados pelo Diretor Fernando Piffer, que aproveitou a oportunidade para elogiar a iniciativa, afirmando tratar de ação solidária que serve como exemplo para todos os municípios;

Considerando que a realização do evento externa o reconhecimento da população de taquaral, que, de forma geral, demonstra sua sensibilidade em relação às dificuldades da instituição hospitalar na luta em promover o melhor atendimento às pessoas atendidas; 
Considerando que, no caso do Hospital “Júlia Pinto Caldeira”, somos sabedores da complexidade das suas instalações, dos problemas financeiros por que vem passando e das dificuldades para manter, com qualidade, os essenciais serviços que presta. Logo, sentimo-nos lisonjeados com essa bem vinda iniciativa, que muito nos emociona;

Considerando, enfim, ser importante a elaboração dessa propositura, pois é justo expressar nossa gratidão pela iniciativa, assim como se faz importante torná-la digna de reconhecimento público, para que os bebedourenses e outros cidadãos aqui atendidos compreendam a nobreza do gesto e saibam que os moradores de Taquaral compartilham dos anseios que nos são comuns, que é o fôlego da instituição hospitalar e o desejo por qualidade no atendimento. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao Grupo de Jovens da Paróquia do Senhor Bom Jesus de Taquaral, através do Padre Sinval da Silva Júnior, da MOÇÃO DE AGRADECIMENTO pela realização do evento dançante no último dia 12 de fevereiro, cujas ações em favor do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira norteia o caráter beneficente que o motivou, já que o fruto do seu resultado tende a contribuir para melhorar a qualidade na prestação dos serviços, para os usuários de Taquaral inclusive, que assim reconhecem. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2011.

Paulo Aurélio Bianchini
    VEREADOR – PTC
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