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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 29/2011
Soberano Plenário, 

Considerando que o nome "maçonaria" provém do francês maçonnerei, que significa "construção". O termo maçom (ou maçon), segundo o mesmo Dicionário, provém do inglês mason e do francês maçon, que quer dizer 'pedreiro', e do alemão metz, 'cortador de pedra'. O termo maçom portanto é um aportuguesamento do francês; maçonaria por extensão significa associação de pedreiros;

Considerando que a maçonaria (forma reduzida e usual de francomaçonaria) é uma sociedade discreta de carácter universal, cujos membros cultivam o aclassismo, humanidade, os princípios da liberdade, democracia, igualdade, fraternidade e aperfeiçoamento intelectual, sendo assim uma associação iniciática e filosófica. Portanto a maçonaria é uma sociedade fraternal, que admite todo homem livre e de bons costumes, sem distinção de raça, religião, ideário político ou posição social. Suas únicas exigências são que o candidato possua um espírito filantrópico e o firme propósito de tratar sempre de ir em busca da perfeição;
Considerando que os maçons estruturam-se e reúnem-se em células autônomas, designadas por oficinas, ateliers ou, como são mais conhecidas e corretamente designadas “lojas”, todas iguais em direitos e honras e independentes entre si;

Considerando que a Maçonaria Universal, regular ou tradicional, é a que professa pela via sagrada, independentemente do seu credo religioso, trabalha na sua Loja sob a invocação do Grande Arquiteto do Universo, sobre os livros sagrados, o esquadro e o compasso. A necessária presença de mais do que um livro sagrado no altar de juramento, reflete exatamente o espírito tolerante da maçonaria universal e regular. Grande Arquiteto do Universo, etimologicamente se refere ao principal Criador de tudo que existe, principalmente do mundo material (demiurgo) independente de uma crença ou religião específica. Assim, 'Grande Arquiteto do Universo' ou 'G.A.D.U.' é uma designação maçônica para uma força superior, criadora de tudo o que existe. Com esta abordagem, não se faz referência a uma ou outra religião ou crença, permitindo que maçons muçulmanos, católicos, budistas, espíritas e outros, por exemplo, se reúnam numa mesma loja maçônica. Para um maçom de origem católica, por exemplo, G.A.D.U. o remete a Deus, enquanto que para um muçulmano se referiria a Alah. Assim as reuniões em loja podem congregar irmãos de diversas crenças, sem invadir ou questionar seus conteúdos;

Considerando que termos o privilégio de contar com quatro Lojas Maçônicas no nosso município (“Justiça e Amor”, “Luz do Oriente”, “Aristides Gallo” e “Cavaleiros do Oriente”), que há anos vêm contribuindo para formar cidadãos melhores e, assim, justificar sua nobre missão com a sociedade bebedourense. Uma delas, a Loja maçônica “Luz do Oriente” especificamente, realizou Sessão Magna Comemorativa dos seus 35 anos de fundação no último dia 14 de abril;

Considerando que a Grande Oriente do Brasil é a primeira Obediência Maçônica a ser criada na América Latina e encara pragmaticamente as outras Obediências Maçônicas em funcionamento no País. É uma federação nacional de Lojas Simbólicas e Grandes Orientes estaduais, dentre elas a Grande Oriente Paulista a qual a Loja Maçônica “Luz do Oriente” é filiada;

Considerando, enfim, que vejo ser oportuno recorrer ao presente expediente para não deixar passar batido este momento de comemoração da fundação da Loja Maçônica “Luz do Oriente” e, assim, externar a nossa alegria e reconhecimento, pois, constituída por construtores da edificação forte e concisa, tende a se preocupar e a se envolver nas causas do município, tornando nosso dia-a-dia melhor. 
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à Loja Maçônica “Luz do Oriente”, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 35 anos de fundação, comemorados em Sessão Magna Comemorativa no último dia 14 de abril. Anos estes em que vem contribuindo para formar cidadãos melhores e, assim, justificar sua nobre missão com a sociedade bebedourense.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2011.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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