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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 32/2011
Senhor Presidente,

Considerando que o Programa pelo Direito de Ser Criança é fruto de uma parceria entre a OMO e o Instituto Sidarta, e tem como objetivo reconhecer e premiar instituições de ensino que valorizam a importância da brincadeira e do aprendizado através de experiências práticas escolares, independentemente de recursos materiais utilizados. Ele é destinado aos profissionais de educação das escolas da rede pública e privada de todo o Brasil, que atuam com crianças do Ensino Infantil e/ou do ciclo I do Ensino Fundamental. A premiação reconhece, estimula e dá visibilidade ao brincar e o aprender pela experiência;

Considerando que, pelo programa, no total, são 18 prêmios por categoria, elaborados especialmente para potencializar o brincar proposto, como Parques Modulares que buscam potencializar a interação e autonomia das crianças. Os parques são feitos com materiais sustentáveis e com a observação de todas as normas de segurança. Além disso, cada uma das três primeiras colocadas de cada categoria poderá indicar uma segunda escola para receber um prêmio idêntico ao entregue aos vencedores; 

Considerando que a EMEB “Professor Lellis do Amaral Campos” foi premiada no último dia 20 de abril, na Estação das Artes da Sala São Paulo, pelo programa Direito de Ser Criança, na categoria “Boas Práticas do Brincar e do Aprender pela Experiência”. A instituição, que participa do concurso desde a primeira edição em 2008 e já ganhou o prêmio estadual e, agora, o nacional, foi contemplada com um brinquedo desenvolvido para potencializar a experiência do brincar. Na cerimônia estiveram presentes, representando a instituição: a sua parceira Maria Isabela Gerth Landell de Moura; a sua diretora Carminha Campanelli, a coordenadora pedagógica Valéria Mariano dos Santos e a supervisora Maria de Fátima do Carmo;
Considerando que o programa contou com quatro mil inscritos de 895 municípios brasileiros, dos quais foram selecionadas 31 escolas, entre públicas e privadas de ensino infantil e fundamental. O critério de avaliação defendido pela marca foi pautado em cinco pilares: - direito de aprender através de brinquedos não estruturados; - direito de viver o mundo através da experiência; - direito de estar em contato com a natureza dentro das práticas escolares; - valorizar a cultura local dos alunos com a região onde a escola está localizada; - e o brincar e o aprender pela experiência; 
Considerando que o grande diferencial da EMEB “Professor Lellis do Amaral Campos” é fazer a educação pela experiência, trazendo as maneiras lúdicas para dentro da sala de aula, e a brincadeira está sempre com o aprender dos alunos, que aprendem pela experimentação (o aprender a teoria e vivenciar na prática), onde são os protagonistas da própria aprendizagem;
Considerando que a EMEB “Professor Lellis do Amaral Campos” é a única escola do município com todas as fases educacionais, atendendo desde a creche ao 9º ano, em período integral e atendimento às famílias. No ano passado, vendo a movimentação de agressividade física e verbal entre várias escolas, fez uma fotonovela com a participação dos alunos, abordando todos os tipos de bullying, onde as crianças foram protagonistas e fizeram a pesquisa e o gênero literário, cuja produção se tornou interdisciplinar porque moveu várias oficinas transdisciplinares e depois virou informativo para o bairro; 
Considerando, enfim, ser importante a elaboração dessa propositura, pois é justo expressar nossa satisfação pela conquista, assim como, por mais que tenha repercutido nos meios de comunicação, inclusive internet, se faz importante torná-la merecedora também do nosso reconhecimento. A escola, que está localizada no Alto da Boa Vista, bairro carente da cidade, mais uma vez nos proporciona grande orgulho.
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência à EMEB “Professor Lellis do Amaral Campos”, através da diretora Carmem Lúcia Campanelli Senna Afonso, da MOÇÃO DE APLAUSOS à premiação recebida no último dia 20 de abril, na Estação das Artes, na Praça Júlio Prestes em São Paulo, pelo programa Direito de Ser Criança, na categoria “Boas Práticas do Brincar e do Aprender pela Experiência”. Uma conquista em um programa de grande importância nacional e que contou com quatro mil inscritos de 895 municípios brasileiros, dos quais foram selecionadas 31 escolas, entre públicas e privadas de ensino infantil e fundamental, proporcionando-nos, assim, muito orgulho.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de abril de 2011.
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