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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 35/2011

Senhor Presidente, 

Considerando que o Rotary, como organismo a nível mundial, é formado por distritos, e os distritos são formados por clubes. Cada clube é uma célula do organismo mundial, sendo autônomo por si, mas respeitando a hierarquia e as normas básicas emanadas da direção geral, que é comandada por um Presidente Mundial. Cada distrito é administrado por um Governador, e cada clube é dirigido por um Conselho Diretor, comandado por um Presidente. Todos estes cargos são sempre por um ano, o que garante ampla democracia e permanente renovação. O período de gestão é o ano rotário, que começa sempre em 1o de julho e vai até 30 de junho do ano seguinte. Todos os cargos são honoríficos, portanto, não remunerados; 

Considerando que o Rotary é formado por pessoas de ambos os sexos, que são profissionais de todas as atividades dignas, de vida particular respeitável, que são líderes em sua atividade e se destacaram de alguma forma, tendo por isso mesmo sido lembrados por sócios de um clube da região, que os convidam para também ingressar em Rotary, por reconhecer neles, as qualidades e os méritos para fazer parte desta formidável alavanca de trabalho em favor do próximo, dos menos favorecidos, sempre tendo em mente algumas premissas, tais como: “Dar de si antes de pensar em si”;

Considerando que o rotariano acredita que, pelo companheirismo que procura desenvolver entre as pessoas, contribuirá significativamente para criar novas amizades e muito mais boa vontade entre todos para a solução dos problemas que afligem o mundo. O lema para a Gestão 2010-2011 é “Fortalecer Comunidades – Unir Continentes”. Partindo da premissa de que toda pessoa que, tendo sido um pouco mais bem aquinhoada pela sorte, deve ser solidária com seus irmãos menos favorecidos, os rotarianos, através de sua organização, canalizam seus esforços para, num movimento coordenado, poder dar o máximo de rendimento aos recursos que conseguem juntar e aos serviços prestados em caráter de solidariedade;
Considerando que, fundado no dia 19 de abril de 1993, o Rotary Club Bebedouro Solidariedade comemorou na noite daquela data o seu 18º aniversário. A noite festiva, dirigida pelo presidente Leandro Porto Nischida e pela presidente da Casa da Amizade Aline Cristina Rodrigues de Souza, reuniu sócios e convidados especiais para a comemoração, com destaque para a presença do primeiro presidente do clube, Dr. Sérgio Viganó, e para o Governador Assistente, Dr. Ricardo Aratangy;

Considerando que, com o lema “O futuro do Rotary está em nossas mãos”, o clube realiza constantes reuniões para debater os trabalhos que serão realizados pelos rotarianos durante todo o ano. Como destaques permanentes dessas ações estão o Porco no Rolete, que acontecerá no dia 19 de junho, o Boi no Rolete, ainda sem data definida, o passeio ciclístico, no mês de outubro, o Natal Sem Fome, e o Prêmio Octávio Guimarães de Toledo, que é voltado aos melhores alunos do ano de cada curso universitário. O clube ainda tem o Banco de aparelhos Ortopédicos, que são cedidos por tempo indeterminado, através do sistema de comodato, àqueles que deles precisam e/ou não dispõem de condições financeiras para adquiri-los, e também, juntamente como Rotary Internacional, encampa o Projeto Âncora, que luta pela erradicação da poliomielite em todo mundo;

Considerando, enfim, que durante os seus 18 anos em Bebedouro, o Rotary Solidariedade desempenhou e continua desempenhando papel importante na nossa comunidade, inclusive realizando constantes campanhas e eventos com destinação de fundos para entidades assistenciais e creches.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Rotary Club Bebedouro Solidariedade, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos seus 18 anos de fundação, completados no último dia 19 de abril. Anos estes em que contribuiu de forma efetiva e importante na nossa comunidade, inclusive realizando constantes campanhas e eventos com destinação de fundos para entidades assistenciais e creches.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de abril de 2011.

 Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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