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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 47/2011
Senhor Presidente,

Considerando que, tanto quanto outros municípios, Bebedouro atravessa problemas na área econômica, principalmente quando nos referimos ao desemprego e a pouca capacidade de absorção de trabalhadores pelo mercado formal e informal. Os problemas de mercado normalmente estão relacionados, senão com a falta de investimento, com o desemprego ou a falta de mão-de-obra especializada para suprir as vagas disponíveis;

Considerando que a instituição de Crédito denominada “Banco do Povo Paulista” foi implantada em vários municípios através de uma parceria entre o Governo Estadual, representado pela Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho (SERT), e as Prefeituras Municipais. Tem por finalidade, entre outras atribuições, facilitar o acesso ao crédito, estimulando empreendimentos, favorecendo a geração de renda e incentivando o crescente número de vagas no mercado de trabalho, portanto, também contamos com a instituição como uma alternativa no combate ao desemprego;

Considerando que o Banco do Povo, que atua no segmento de microcrédito, destina-se à concessão de financiamentos aos empreendedores de baixa renda, do mercado formal ou informal, para Capital de Giro (compra de mercadorias para comercialização ou matérias-primas), ou para Investimento Fixo (aquisição de máquinas, equipamentos, ferramentas e veículos utilitários), ligados à sua atividade produtiva. Favorece pequenas empresas cujo faturamento bruto nos últimos 12 meses seja inferior a R$ 240.000,00 e, também, as pessoas físicas de baixa renda que trabalhem por conta própria;

Considerando que, para a obtenção do financiamento é necessária a comprovação de estar produzindo há pelo menos seis meses e estar morando no município há mais de dois anos; além disso, o candidato não poderá apresentar restrições de crédito na SERASA. Atendidas estas condições, o interessado deverá se dirigir à unidade do Banco do Povo Paulista de seu município, para que o Agente de Crédito dê início à análise das condições econômico-financeiras do cliente, do avalista e da atividade desenvolvida; 
Considerando que em Bebedouro o Banco do Povo está localizado no Sambódromo José Oscar e, ao oferecer o programa de microcrédito produtivo, vem promovendo a geração de emprego e renda no município, por meio da concessão de crédito para pequenos empreendimentos, formais e informais, cooperativas ou formas associativas de produção ou trabalho, financiando a compra de mercadorias e matérias-primas industrializáveis, conserto de máquinas, equipamentos e veículos.  E, suplementado pelo trabalho de campo junto às empresas e às cidades da região que não possuem postos avançados, realizado pelo seu coordenador e idealizado pela sua equipe, a unidade local foi recentemente contemplada entre as unidades com melhor desempenho no Estado no 2º Prêmio Anual do Banco do Povo Paulista;

Considerando que são 467 unidades do Banco do Povo distribuídas em 451 cidades e apenas 22 foram contempladas com prêmios em dinheiro, destinados aos agentes que se destacaram na gestão da carteira de crédito de cada unidade. Por produtividade, Bebedouro ficou em segundo lugar na categoria dos municípios com população de 50 a 100 mil habitantes, quando, segundo o coordenador local Donizete Matheus, impulsionado pelo investimento em equipamentos (computadores e impressoras) que implementaram a formação de cadastros, o desempenho fora 30% maior do que em 2009. Foram 249 contratos em cerca de R$ 1,1 milhão em empréstimos; 

Considerando enfim, que a referida premiação do Banco do Povo de Bebedouro estampa, pelo desenvolvimento dos nossos micro e pequenos empreendedores, a dinâmica demonstrada pela equipe que o compõe. E, se no ano de 2009 convidamos o seu coordenador para explanar sobre o trabalho que o órgão vem desenvolvendo no município na Tribuna desta Casa e no ano de 2010 aplaudimos toda a equipe com o destaque obtido pelo segundo ano consecutivo no Mutirão do Microcrédito, não poderíamos deixar de, neste momento, reconhecer mais esta brilhante conquista dessa competente equipe. 
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a toda equipe do Banco do Povo de Bebedouro, através do Coordenador Donizete Aparecido Mateus, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS pelo destacado trabalho desempenhado na importante instituição de crédito para o desenvolvimento do nosso município e, também, pelo segundo lugar que o órgão obteve no “2º Prêmio Anual do Banco do Povo Paulista”, cuja cerimônia de premiação das unidades com o melhor desempenho ocorreu no dia 30 de maio p.p. na Sala São Paulo da Estação das Artes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de junho de 2011.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)            Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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