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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 51/2011
Senhor Presidente,

Considerando que desde a sua fundação em 12 de junho de 1985 o DCA, anteriormente denominado “Drogas, Conscientização e Apoio” e atualmente sob a denominação “Desenvolvendo a Criança e o Adolescente”, atua no trabalho de conscientização e cuidados, que ajudam no desenvolvimento da criança e do adolescente de Bebedouro. A entidade trabalha a redução da vulnerabilidade dessa população mais propensa, abordando temas atuais e atividades fortalecedoras no enfrentamento de problemas reais e graves, como a Aids, as drogas, a violência e a gravidez. Seu trabalho tem visibilidade internacional, tendo já conquistado importantes prêmios e parceiros como UNESCO, UNICEF e Fundação MacArthur. Declarada de Utilidade Pública Municipal na Lei nº 2130/1991, a entidade possui título de Utilidade Pública Federal, Certificado de Entidade Beneficente de Assistência Social (CEPAS) e registro no Ministério do Trabalho e Emprego (TEM);

Considerando que as atividades da entidade são desenvolvidas em conjunto com outros órgãos ligados às questões das crianças e adolescentes do município, ou seja, o Conselho Tutelar, a Polícia, Escolas ou outras Entidades Assistenciais. Meninos de rua, crianças afastadas da família e que vivem em abrigos e adolescentes em situação de risco social são orientados por grupos de atuação; 

Considerando que o trabalho desenvolvido na entidade funciona em período integral e cada profissional que integra a equipe recebe aperfeiçoamento em cursos teórico-práticos para começar a atuar. A capacitação é comum na entidade, que financia estudos e cursos. Já os resultados dos projetos são avaliados continuamente através de relatórios semanais elaborados com o acompanhamento dos educadores;

Considerando que cada assistido recebe assistência em grupo sobre sexualidade, drogas, violência infantil, doenças sexualmente transmissíveis e comportamento, que, somados ao contato com os familiares e ao convívio pessoal, têm apresentado resultados positivos, pois os transformam em multiplicadores, o que os fortalece nos ensinamentos adquiridos, estabelecendo uma interessante ação contínua e positiva que se volta em prol da própria comunidade;

Considerando que a entidade atende um público bastante amplo, atualmente 240 crianças e adolescentes entre 13 e 24 anos. E pelos projetos terem características pontuais, quanto maior a verba disponível mais se trabalha no oferecimento dos mais diversos projetos socioeducativos e programas de capacitação profissional, que priorizam a formação integral desse público, objetivando preparar e instruir adequadamente para a vida adulta. Atualmente oferece os seguintes projetos: Oficina hip-hop; Bordando, ponto a ponto, a vida; Inclusão digital; Força aprendiz; Pro - Jovem adolescente; Meninas, antes que aconteça; Transformação; e Aprendiz legal;
Considerando que, como o objetivo institucional era a formação integral da criança e do adolescente, as áreas de atuação foram se estendendo desde a saúde até a educação, desenvolvimento social, protagonismo, tendo como principal foco atualmente, a capacidade profissional. Como se nota, entre os seus projetos, com cooperativas de Bebedouro, coloca-se em prática a Lei do Aprendiz (Lei nº 10.097). Em 2010 foi inaugurada uma sala de inclusão digital e iniciada uma oficina de moda e customização;
Considerando, enfim, que o DCA iniciou sua frutífera jornada a partir de uma palestra sobre drogas proferida pelo médico Dr. José Carlos Mesquita Ribeiro e pela sua esposa, a psicóloga Drª Maria Eduarda Pereira. Por conseqüência dessa palestra, os médicos se reuniram com Agnes Schuermans e com voluntários interessados, para discutir soluções ao problema dos adolescentes envolvidos com drogas ilícitas. Com o passar dos anos, o trabalho se ampliou, a sede foi conquistada e, hoje, o DCA obteve merecidamente o seu espaço, onde se consagra exemplo de filantropia e de trabalhos essenciais à comunidade bebedourense. 

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao DCA – Desenvolvendo a Criança e o Adolescente, através da sua Presidente, Drª. Maria Eduarda Pereira Ribeiro, estendidos à diretoria, funcionários, voluntários, educadores e parceiros, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 26 anos de sua fundação, completados no último dia 12 de junho. Fato este, que não só nos honra como merece ser lembrado pelo nobre compromisso social que tem com as crianças e adolescentes do nosso município, cuja relevância a tornou imprescindível na comunidade bebedourense.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de junho de 2011.

Paulo Aurélio Bianchini                                                 Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)

    VEREADOR – PTC                                                               VEREADOR - PDT
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