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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 52/2011

Soberano Plenário, 

Considerando que a Rodovia Brigadeiro Faria Lima (SP-326) apresenta fluxo constante e intenso de veículos, por isso, importante para o desenvolvimento do Estado e dos municípios da região e alvo de interesse por parte de concessionárias de rodovias. Para os municípios por onde passa ou aos que serve de rota para, então, serem acessados exerce papel fundamental em seus desenvolvimentos. Bebedouro, em particular, conta com esta rodovia estadual como um dos fatores importantes para se desenvolver;

Considerando que, embora tenha boa parte da sua extensão outorgada em concessão à iniciativa privada, o trecho de 42 (quarenta e dois) quilômetros da Rodovia Faria Lima, compreendido entre Barretos e Colômbia, continua sob a responsabilidade do Governo do Estado, por meio do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), caracterizando o pior trecho da sua extensão. Isso por que é traçado em pista simples e de mão dupla, onde, agravada ao fato de não comportar o grande volume do tráfego, acidentes graves vêm sendo frequentemente registrados, ou seja, no ano de 2009 foram 103 acidentes com 06 mortes, em 2010 foram 128 acidentes com 08 mortes e, nos primeiros cinco meses deste ano, já ocorreram 40 acidentes com 09 mortes;
Considerando que, segundo estatísticas de tráfego, o Volume Diário Médio (VDM) no trecho em questão da Rodovia SP 326 aumentou em 19,03% entre o ano de 2006, que registrou 4.428 veículos por dia, e 2009, quando esse número subiu para 5271 veículos por dia, o que, de acordo com a referência técnica para melhorias das rodovias, já viabilizaria a terceira faixa. Os dados de 2010 ainda não foram disponibilizados no site do DER, mas se as tendências se confirmarem, sobretudo em função do desenvolvimento dos municípios da região, revelarão outro aumento;

Considerando, enfim, que a duplicação do trecho em referência, assim como o trecho entre os km 313 e 330 (alvo de vários requerimentos encaminhados pela Câmara Municipal de Matão ao Governo do Estado e, recentemente, de mobilização de um encontro regional), é o anseio dos habitantes dos municípios dessa região e milhares de pessoas de outras regiões e estados, principalmente Minas Gerais, que o utilizam regularmente, pois, além de perceberem contraste com a qualidade observada no restante da extensão da SP 326, clamam para trafegar com as condições de qualidade e segurança da qual o Governo Paulista costuma se envaidecer quando compara as estradas estaduais com as de outros estados. 
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exm°. Sr. Geraldo Alckmin; ao Secretário Estadual de Logística e Transportes, Exmº. Sr. Saulo de Castro Abreu Filho; à Diretora Geral da ARTESP, Exmª. Srª. Karla Bertocco Trindade; e ao Diretor Regional do DER – Departamento de Estradas e Rodagem de Barretos, Dr. Marco Aurélio Macedo Pereira, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de duplicar a Rodovia Faria Lima (SP-326) no trecho Barretos – Colômbia, visto que a fluência do tráfego se dá em condições inseguras e os acidentes registrados, inclusive com muitas vítimas fatais, aumentam consideravelmente a cada ano. Uma situação que não condiz com a importância da Rodovia para a região e para o Estado, nem com o intenso movimento que apresenta. 

Solicito, ainda, que cópia desta Moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Barretos, que gentilmente nos encaminhou o Requerimento nº 656/2011, onde alarma sobre o assunto em pauta, à Câmara Municipal de Matão, expressando o nosso apoio ao 1º Encontro Regional motivado no Requerimento nº 136/2011, e, via e-mail, às demais câmaras municipais da 13ª Região Administrativa, para que saibam da nossa posição de apoio à manifestação em relação aos trechos em questão da SP-326 e, a seu critério, também possam se manifestar.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2011.

Carlos Renato Serotine (TOTA)                  Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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