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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 55/2011

Senhor Presidente,

Considerando que a Associação Arte e Solidariedade – ARTSOL – é uma entidade sem fins lucrativos, de natureza educacional, cultural e social, fundada em 06 de junho de 2003, que se originou na ação de voluntários e educadores do Centro Municipal de Educação Infantil “Arnaldo de Rosis Garrido”. Foi idealizada e coordenada pela pedagoga Simone Alencar e, fazendo jus a seu nome, derivado da união das palavras “arte e solidariedade”, a entidade atende, atualmente, mais de 300 crianças e adolescentes carentes, entre 5 e 16 anos, de diferentes bairros da cidade;

Considerando que a entidade, declarada utilidade pública municipal na Lei nº 4249/2010, tem desempenhado um trabalho de conscientização, desviando crianças e adolescentes dos mais diversos riscos existentes, desenvolvendo conceitos de cidadania e moral através da cultura e da arte. Sua nobre missão é melhorar a qualidade de vida dos assistidos, envolvendo-os em atividades socioeducativas, culturais, além de despertar a autoestima em cada um, bem como o de suas famílias, estimulando a integração social e desenvolvendo ações que favoreçam a oportunidade de ocupação e de geração de renda;

Considerando que durante os quatro primeiros anos a entidade funcionou em prédios cedidos por colaboradores, onde de forma adaptada eram realizadas as atividades, mas com o passar do tempo percebeu a necessidade de uma sede própria e maior para atender a demanda. Um sonho que começou a se realizar em 2007 em terreno nas imediações da Praça dos Trabalhadores, doado pela Prefeitura, contando, além de eventos e campanhas para arrecadação de dinheiro, com a ajuda dos seus colaboradores e voluntários. No dia 25 de fevereiro de 2010 a entidade inaugurou as novas acomodações na Alameda Atílio Fávero, 1714, no Jardim Alvorada, então composta por quatro salas de atividades, abrigando as salas de informática, brinquedoteca, de apoio pedagógico, de dança e um salão de convenções. Isto permitiu que, daí em diante, outras atividades fossem somadas às que já existiam e, assim, ampliou as oficinas oferecidas, hoje são mais de 15, onde as ações desenvolvidas contam com a participação direta da comunidade, através do voluntariado (hoje são mais de 50), o clima transpira coletivismo e agregação, egos não se sobrepõem e o brilho se resulta em um patamar único, onde os esforços se projetam em igual intensidade e voltam-se todos para construir obra única: uma sociedade melhor;

Considerando que, com oficinas de informática, culinária, dança, esporte, pintura em tela e em tecido, dentre outras, o ARTSOL tem o intuito de disseminar, além do conhecimento, a profissionalização para os assistidos e seus familiares. Para manter suas atividades, a instituição promove várias ações para arrecadar fundos, como: pizza, bazar de roupas usadas, quermesse e frango assado, além do carnê “Amigos do ARTSOL” e “Empresa Amiga do ARTSOL”;

Considerando, enfim, que o objetivo da entidade é proporcionar cultura, educação e entretenimento aos seus assistidos, contribuindo, assim, com a construção de valores éticos e morais a partir de seu envolvimento em atividades saudáveis, que estimulam a boa educação, a disciplina, a responsabilidade, a pontualidade, a perseverança, a cooperação, a integração e a solidariedade.   

SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à Associação Arte e Solidariedade – ARTSOL, através da Coordenadora Administrativa Simone Alencar e da sua diretoria, funcionários, voluntários, educadores e parceiros, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos seus oito anos de fundação, completados no último dia 06 de junho. Fato este, que não só nos honra como merece ser lembrado pelo nobre compromisso de levar cultura, arte e solidariedade para crianças e adolescentes, bem como, às suas famílias no nosso município, contribuindo, assim, para formar cidadãos melhores e uma sociedade mais justa e sadia. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de junho de 2011.

 Jesus Martins       José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)   Paulo Aurélio Bianchini
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