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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 58/2011

Senhor Presidente;

Considerando que a Associação Protetora dos Pacientes Renais e Transplantados de Bebedouro e Região – APPRET foi fundada em 1997 por um grupo de doentes renais, com o fim de oferecer assistência, através da distribuição de remédios e de cestas básicas àqueles sem condições financeiras para arcar com esse tipo de despesa, e apoio no enfrentamento da doença e de suas consequências, inclusive depois de passarem por hemodiálise no IBENE. A perda da auto-estima, a desestrutura familiar, restrições alimentares e a falta de perspectivas, já que muitos ficam impedidos de trabalhar, contribuem para a carência dos pacientes. A questão do transplante também é complicada, pois muitos passam anos na fila de espera sem conseguir rins compatíveis com seus tipos sanguíneos e, quando conseguem, poucos acabam com a rotina habitual de um paciente crônico, enquanto a maioria continua dependendo de hemodiálise por anos;

Considerando que a pessoa que tem a doença renal crônica sabe exatamente o significado da palavra paciência para sobreviver sem o bom funcionamento dos rins e, em razão disso, a APPRET atua no intuito de proporcionar condições para uma vida mais digna, o que, por infelizmente não ter na medida certa, justificaria mais apoio da sociedade e dos governos cujos cidadãos já são ou podem vir a ser atendidos, no caso Bebedouro e outros municípios próximos. Além do recurso advindo do pouco auxílio que recebe, tenta se manter com a coleta de plástico e papelão para reciclagem, promoções de bazares artesanais com os trabalhos desenvolvidos na entidade e com a venda de pizza. Além da valorosa ajuda que recebe da Loja Maçônica Aristides Gallo, dos mais de 14 municípios que abrange apenas Bebedouro, Colina e Pirangi empenham verbas para a entidade, cujas subvenções (duas mensais de R$ 1 mil e R$ 2 mil, respectivamente, e outra anual no valor de R$ 2 mil) ajudam a cobrir parte das suas despesas;

Considerando que o atendimento da entidade é das 8h às 17h, de segunda a sexta-feira, para todas as idades, acompanhados por seus familiares, auxiliando, ainda, no encaminhamento ao INSS para a reivindicação dos benefícios a que têm direito. O corpo diretivo da entidade conta com doentes renais que, inclusive, já foram por ela atendidos, configurando uma ação voluntária bastante interessante, pois vivem ou viveram os problemas reclamados pelos pacientes. Além de prestar um serviço assistencial, a entidade tem projetos de inclusão e geração de renda para as famílias dos assistidos;

Considerando que, embora o fim a que se propõe seja nobre, a APPRET, declarada de utilidade pública municipal na Lei nº 3300/2003, passa por dificuldades financeiras para se manter em atividade. Até tem um terreno doado pela Prefeitura de Bebedouro e espera a liberação de uma verba de R$ 200 mil para construir seu prédio próprio, mas enquanto isso não se concretiza passa por dificuldades para arcar com aluguel do atual imóvel e com seus encargos sociais, impostos e projetos que desenvolve. Sem contar que nesse ramo do assistencialismo, quanto ao voluntarismo, falta maior sensibilidade e envolvimento das pessoas;
Considerando, enfim, ser indiscutível a relevância dos serviços prestados pela APPRET, não apenas por atender um público preponderantemente carente de recursos financeiros e até mesmo de atenção humanitária, mas em dispor-se a trabalhar com pessoas que vivem um tipo de doença causadora de enormes infortúnios e que nenhuma pessoa hoje sadia pode se garantir imune por toda a vida.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a APPRET - Associação Protetora dos Pacientes Renais e Transplantados de Bebedouro e Região, através do seu Presidente, Sr. José Luiz Mazola, estendidos à diretoria, funcionários, voluntários e parceiros, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 14 anos de sua fundação, completados neste ano. Fato este, que não só nos honra como merece ser lembrado pelo nobre compromisso social que tem com as pessoas que vivem os infortúnios da doença, cuja relevância dos propósitos a tornou imprescindível para Bebedouro e região.
Solicitamos ainda, que cópia dessa Moção seja encaminhada às câmaras municipais das cidades cujos cidadãos, se já não dependeram do seu trabalho durantes esses 14 anos ou deles dependem hoje, podem vir a necessitá-lo no futuro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de julho de 2011.
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