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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 71/2011
Senhor Presidente,
Considerando que a Rodovia Armando Sales de Oliveira, conhecida como “Rodovia da Laranja”, é caracterizada por dois pontos extremos, que transformam a viagem dos usuários de segura a preocupante, a partir do trecho que corta o município de Bebedouro para frente, no sentido do município de Altair. Um trecho cujos cuidados estão sob as responsabilidades do Governo do Estado, através da administração do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), que há anos não recebe os investimentos necessários;

Considerando que, neste trecho da SP-322, a conjunção entre o excesso de tráfego e de caminhões pesados com a irregularidade da pista (buracos e constante deterioração do asfalto), além do mato que não raramente cresce em abundância e impede a visibilidade das placas de sinalização em alguns pontos, já motivaram o encaminhamento de muitas proposituras de autoria de prefeitos e vereadores da região ao Governo Estadual e aos seus órgãos estaduais competentes. Da ARTESP, que prontamente se manifestou a respeito da Moção nº 53/2011, encaminhada por esta Casa, fomos informados no ofício (OF.CGD. 0304/11, protocolado ARTESP nº 183.961/11) e em outro enviado ao DER (OF. CGD. 0310/11), que o trecho em comento está fora da sua competência regulatória e fiscalizatória, tratando, pois, de matéria concernente ao DER;

Considerando que recentemente, ao visitar o 15º Festival do Folclore em Olímpia, o Governador Geraldo Alckmin anunciou obras de melhorias na Rodovia Armando Salles de Oliveira, quando disse que o processo está em fase de projeto e que, em outubro, deve ser aberta a licitação. Segundo informou, serão investidos recursos da ordem de R$ 85 milhões, para a duplicação de dois quilômetros no perímetro urbano de Bebedouro, recuperação da rodovia e construção da terceira faixa até o município de Olímpia;

Considerando que a vinda do Governador e a informação das providências que se darão na SP-322, sem dúvidas, são motivos de alegria e esperança para a nossa região. Nesta oportunidade, por acreditar nas iniciativas e prazos por ele informados, nossa ansiedade se atém aos termos em que o projeto vem sendo elaborado, pois nele hão de constar os dispositivos de acesso nos trechos em que se dará a duplicação e a terceira faixa respectivamente. Atendo-me ao território do município de Bebedouro especificamente, surge a curiosidade em saber onde os dispositivos de acesso serão construídos, posto que a SP-322, além da nossa cidade-sede, também corta algumas das nossas estradas vicinais. No trecho de 2 quilômetros de duplicação no perímetro urbano de Bebedouro, por exemplo, pelo acesso da Avenida Raul Furquim à SP-322 vários bairros são interligados, bem como, o acesso da estrada vicinal (BBD-080) é utilizado por inúmeros produtores rurais para acessarem suas propriedades e escoar a sua produção;
Considerando enfim, tratar de iniciativa de relevante interesse público, cuja necessidade de se manifestar justifica-se neste momento em que, conforme o Governador afirmou, o pleito se encontra em fase de elaboração do projeto.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exm°. Sr. Geraldo Alckmin; ao Secretário Estadual de Logística e Transportes, Exmº. Sr. Saulo de Castro Abreu Filho; e ao Diretor Regional do DER – Departamento de Estradas e Rodagem de Barretos, Dr. Marco Aurélio Macedo Pereira, da MOÇÃO DE APELO para que viabilizem os dispositivos de acesso no projeto em elaboração para as obras de duplicação e da terceira faixa da Rodovia Armando Salles de Oliveira (SP-322), apoiados nas administrações dos municípios envolvidos, pois, no caso de Bebedouro, por exemplo, de antemão sabemos da importância de se construir no trecho dois quilômetros no perímetro urbano um dispositivo de acesso na altura da Avenida Raul Furquim e outro na altura da estrada vicinal BBD-080 (Bebedouro-colina). 

Solicito, ainda, que, para providências e conhecimento, cópia dessa Moção seja encaminhada ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. João Batista Bianchini, e ao Presidente do Sindicato Rural de Bebedouro, Sr. José Osvaldo Junqueira Franco.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de agosto de 2011. 
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