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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 74/2011

Senhor Presidente,
O arquiteto João Valente Filho era natural de Bauru e, em razão da ocupação do seu pai, que foi coletor federal e precisou morar em diversas cidades, veio para Bebedouro ainda pequeno, em 1961. Aqui estudou no EE “Paraíso Cavalcanti” e fez um grande círculo de amizades. Costumava dizer que ganhara um prêmio quando o seu pai resolveu se mudar para cá, pois, além das muitas amizades, o município lhe proporcionou uma formação juvenil muito boa, recebendo-o de braços abertos anos depois, como profissional.


Foi aprovado para cursar a Faculdade de Arquitetura e Urbanismo da USP, formou-se em 1974 e o seu talento o tornou conhecido nacional e internacionalmente, mas, mesmo residindo na capital paulista há tantos anos, sua ligação com Bebedouro sempre permaneceu forte, atualmente era conselheiro na AEAAB – Associação de Engenheiros, Arquitetos e Engenheiros Agrônomos de Bebedouro. Em 1994 prestou consultoria e coordenou equipe técnica que elaborou o Plano Diretor da cidade e o projeto Bebedouro 2000. No ano de 2006, por ocasião do temporal levou o município a decretar “situação de emergência”, ele envidou esforços junto ao Governador e às secretarias estatuais, dentre elas a de Transportes, a quem apresentou as necessidades de recuperação de que precisávamos.


Ele faz parte da história de Bebedouro, posto que a sua marca conte na urbanização da cidade, entre algumas de suas iniciativas consta o Mercado Novo, a Rodoviária, o anel viário (consta existir um segundo anel viário por ele projetado), o Centro Educacional “Tancredão”, o Parque Centenário, a revitalização da região do Lago Artificial (com a construção de decks). Também colaborou com projetos da cidade, como o “Bebedouro 2030”, do qual foi palestrante no evento de abertura.


O seu projeto da Ponte Octávio Frias de Oliveira, mais conhecida como “Ponte Estaiada”, um dos cartões postais da capital paulista, motivou a aprovação da Moção de Congratulações nº 84/2006, tanto pela beleza da obra em si, mundialmente reconhecida, como pelo fato de ser um cidadão ilustre para Bebedouro, que dele muito se orgulhou. 


Há mais de 30 anos, João Valente residia em São Paulo, onde mantinha o escritório Valente Arquitetos. Um de seus últimos trabalhos foi o projeto de reurbanização do centro de Manaus e o projeto de entorno do Maracanã, tendo em vista as reformas para a Copa de 2014.


Elegante quando restabelece a euforia que faz brilhar os olhos de uma pessoa que busca seus intentos pela legitimidade de seus atos - era assim que o João Valente se fazia transparecer sempre que defendia seus pontos de vista, justificando a confiança e o largo espaço cativado em tantos corações, pois se relacionava com educação e simpatia com as pessoas e sempre procurava embasar as suas atitudes no bem.

Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena desse bom homem, quando se encontrava em Salvador, onde participava como um dos palestrantes do 2º Simpósio Internacional de Arquitetura e Construção Sustentável, no último dia 20 de agosto, abrindo uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando muita gente. Sem dúvidas, uma perda irreparável para o Brasil, para o Estado de São Paulo e, particularmente, para nós bebedourenses. Entretanto, sua lembrança mais bonita é alimentada por tudo que fez e pelas suas atitudes no dia-a-dia. Deixa a esposa Sandra e os filhos Marai, Artur, Tiago e Bruno.

Na galáxia da adversidade o bem maior não brinca de esconde-esconde, não existe mesmo, de fato, o que faz com que as verdadeiras vitórias sejam frutos de um soerguer diário de esperanças perdidas no caminho, mas recuperadas com afinco logo em seguida. É impossível um momento ou outro não ficarmos perplexos diante de situações inesperadas ou difíceis de serem aceitas, então resta-nos a busca do conforto, neste caso, as lembranças e o privilégio de ter convivido com alguém especial, cujos momentos manter-se-ão eternos nas suas obras e em muitos corações.
Este é um momento de saudade que não deve ser ofuscado pela amargura incontida, pois deve prevalecer o sentimento que esse bom homem, companheiro, pai, amigo e profissional exemplar plantou na sua existência terrena, onde deixa boas recordações e uma família bem estruturada pela educação, honestidade e integridade. Esse é o legado que certamente pretendia e que dera fundamento maior à sua existência.

Nesta oportunidade estendo sinceras condolências à enlutada família, lembrando-os de que o momento é de saudade sim, mas sem ofuscar tudo aquilo que ele aqui construiu sobre bases sólidas. É certo que deixará saudades, mas a essência da sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva no livro da vida que tão bem escreveu, contribuindo para valorizar a missão que a todos nos é confiada.

SOLICITO à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Valente, pelo passamento do arquiteto João Valente Filho, ocorrido no dia 20 de agosto p.p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de agosto de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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