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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 78/2011
Senhor Presidente,

Considerando que a Nardini Agroindustrial Ltda surgiu em 1973 quando seu fundador, Dr. Aurélio Nardini, deu início a destilação de aguardente de cana com um pequeno engenho na Fazenda Vista Alegre, localizada no município de Vista Alegre do Alto (SP). Com a visão empreendedora de Dr. Aurélio, o engenho se modernizou e em 1979 iniciou a produção de álcool. Estava criada a Destilaria Nardini Ltda;

Considerando que acompanhando sempre o desenvolvimento do setor, em 1995 a Nardini começa a produzir e comercializar levedura de cana como ração animal, instalando uma fábrica. Em 1997 o investimento foi na fabricação de açúcar cristal, com produção voltada para o mercado internacional. Com o crescimento e desenvolvimento das atividades da empresa, como co-geração de energia elétrica e o confinamento de gado de corte, a empresa passa a denominar-se Nardini Agroindustrial Ltda;

Considerando que em 2003 é inaugurada a refinaria de açúcar e em 2005 a empresa conquista o selo de qualidade ISO 9001:2000. Em 2007, a Nardini Agroindustrial investe em uma nova unidade industrial no município de Aporé, estado de Goiás. Seu compromisso é garantir aos seus clientes, fornecedores e funcionários uma empresa competitiva e compromissada com a responsabilidade social e o meio ambiente;

Considerando que em 2007, a Nardini publicou seu primeiro Balanço Social, modelo Ibase e foi contemplada com o Selo Ibase Betinho que garante a transparência em seus dados e o reconhecimento pela prática de responsabilidade sócio-ambiental desenvolvido pela empresa. No mesmo ano, a empresa adere ao Protocolo Agroambiental apresentado pela Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente do Estado de São Paulo, onde se compromete a mecanizar em 100% o corte de cana dentro do prazo estipulado. Neste ano estima-se que a usina processou 3,5 milhões de toneladas de cana-de-açúcar para produzir 110 milhões de litros de etanol e 6 milhões de sacas de açúcar com 50 quilos cada;

Considerando que, inserida especialmente em Vista Alegre do Alto e em mais vinte municípios interligados, a Nardini Agroindustrial atua de maneira ética e responsável, alinhando seus interesses com os da comunidade. Há 37 anos no setor sucroalcooleiro, tem o compromisso fundamentado em ações técnicas e responsáveis para com todos a ela relacionados, inclusive com as comunidades onde atua, produzindo etanol, açúcar, energia e outros produtos através da cana-de-açúcar, respeitando o meio ambiente e gerando renda, bem-estar e satisfação a todas as partes envolvidas; 

Considerando, enfim, que, com uma das suas usinas comercializando cana-de-açúcar plantada também no nosso território e consciente dos transtornos que o transporte da produção gera aos moradores do Distrito de Turvínea, a empresa adquiriu áreas de terra nas imediações daquela localidade, onde recentemente construiu uma estrada apropriada para servir de rota a toda produção agrícola gerada na referida região.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie a direção da Nardini Agroindustrial Ltda, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa que teve ao adquirir áreas de terra no nosso território e por elas abrir uma estrada para servir de rota ao transporte da produção agrícola da região do Distrito de Turvínea, evitando os transtornos que esse tipo de transporte gera aos moradores ao passar por aquela localidade. Uma demonstração clara do compromisso que tem com clientes, fornecedores e funcionários, no cumprimento da sua responsabilidade social e ambiental, que é estendida às comunidades por onde atua.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de setembro de 2011.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
       VEREADOR – PV
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