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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 81/2011

Senhor Presidente,

Considerando que o Guia do Estudante é publicado anualmente e tem como proposta orientar o vestibulando sobre o quê e onde estudar, divulgar informações atualizadas sobre o mercado de trabalho e as novas profissões e ainda orientar sobre pós-graduação, bolsas de estudo e reunir a lista com o nome e o endereço das melhores faculdades e universidades do país; 

Considerando que, durante o processo de avaliação, os coordenadores das graduações avaliadas preenchem um questionário eletrônico com dados específicos sobre o curso, como titulação do corpo docente e produção científica. Em seguida, estas informações são repassadas a pareceristas - docentes, coordenadores de curso, diretores de departamento e avaliadores do Ministério da Educação (MEC) - que classificam os cursos conforme os conceitos excelente, muito bom, bom, regular, ruim e “prefiro não opinar”;

Considerando que o passo seguinte é o cálculo da média dos conceitos que cada curso recebeu. Para isso, desde 2007, também são consideradas as avaliações dos últimos cinco anos realizadas pelo Guia do Estudante. A avaliação de 2011 do Guia do Estudante será publicada na edição Guia do Estudante Profissões - Vestibular 2012, que passa a circular nas bancas a partir do mês de outubro e no site www.guiadoestudante.com.br;

Considerando que cada vez mais o IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro vem se destacando pela qualidade de ensino oferecida. O Guia do Estudante Profissões - Vestibular 2012, da “Editora Abril”, que já avaliou bem o curso anteriormente, neste ano concedeu boa avaliação ao seu Curso de Serviço Social, definindo-o com três estrelas (conceito bom). Tendo em vista que o Guia é um importante instrumento de divulgação e possui ampla circulação em âmbito nacional, o resultado representa um reconhecimento para toda a equipe de profissionais e alunos, que promove a instituição e orgulha a comunidade bebedourense. No IMESB, professores e direção sentem-se recompensados pelos esforços em proporcionar uma formação profissional de qualidade, representados pelo estrelado no Guia do Estudante. Para os alunos é bastante motivador para continuarem seus estudos com mais interesse e confiantes na instituição;

Considerando que a Editora avaliou a formação dos 15 professores e mestres; os ambientes de estudo; as salas de aula; a biblioteca do curso; e o nível de conhecimento dos alunos. Os alunos do curso desenvolvem atividades obrigatórias e complementares do currículo;

Considerando que o Curso de Serviço Social do IMESB foi implantado em 2004 e, em atendimento às normas do MEC, possui conteúdo de formação generalista, que prepara o profissional para qualquer área, em especial as que envolvem políticas sociais. Atualmente está retomando o projeto de extensão, formando parcerias com a Prefeitura, o Departamento de Promoção e Assistência Social e o Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Deficiência. Outros parceiros da instituição são o Tribunal de Justiça e a Escola Paulista de Magistratura para formar conciliadores no Juizado Especial, cujo curso (de conciliador) tem três módulos e o primeiro já foi concluído. Dentro do IMESB, os alunos do referido curso dão apoio ao núcleo jurídico;

Considerando, enfim, ser importante a elaboração dessa propositura, pois é justo expressar nosso reconhecimento com o fato, que reflete o empenho dedicado pelo IMESB à boa formação no que tange à natureza técnica, acadêmica e acima de tudo humana e cidadã. Não é de hoje que o curso de Serviço Social é notado publicamente, no ano de 2007, recebeu nota 4, segunda maior no conceito do ENADE (Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes), onde 5 é a maior nota na avaliação.

SOLICITO À MESA, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victorio Cardassi”, através da Coordenadora do Curso de Serviço Social, Professora-doutora Edméia Côrrea Netto, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo desempenho do referido Curso na avaliação de cursos superiores realizada pelo Guia do Estudante (GE), que constará da publicação GE Profissões Vestibular 2012 a circular a partir de 6 de outubro, onde, ao receber três estrelas (conceito bom), se destaca entre os mais bem avaliados. Um fato que, além de engrandecer ainda mais a instituição e muito nos orgulhar, demonstra a qualidade acadêmica aplicada e a credibilidade conquistada, frutos da dedicação e competência dos alunos e profissionais envolvidos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de setembro de 2011.

Paulo Aurélio Bianchini

        VEREADOR - PTC
              Moc09-11
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