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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 82/2011

Senhor Presidente,
Ao pensar na morte, seja a simples idéia da própria morte ou a expectativa mais do que certa de morrer um dia, seja a idéia estimulada pela morte de um ente querido ou mesmo de alguém desconhecido, o ser humano maduro normalmente é tomado por sentimentos e reflexões a respeito da vida. Esses pensamentos, ou melhor, os sentimentos determinados por esses pensamentos variam muito entre as diferentes pessoas, também variam muito entre diferentes momentos de uma mesma pessoa. Podem ser sentimentos confusos e dolorosos, serenos e plácidos, raivosos e rancorosos, racionais e lógicos, e assim por diante. Isso tudo pode significar as diferentes formas de cada pessoa pensar, mas também o consenso de com ela (morte) lidarmos com instintiva dificuldade.

Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena do policial Iguatemi Brasil Marques de Camargo, quando no último dia 12 de setembro abriu-se uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando muita gente. Entretanto, sua lembrança mais bonita deve ser alimentada pelo que fez e pelas atitudes que teve. 

Iguatemi era filho do Dr. Iguatemy (in memoriam), aposentado como Delegado da Polícia Civil e que atuou intensamente no nosso município, desempenhando trabalhos na área social, quando foi Presidente da Associação dos Deficientes de Bebedouro, e, também, na área pública, quando foi Diretor do Departamento Municipal do Trânsito. Era irmão do Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, que ocupou a vereança neste município por dois mandatos, e cunhado da vereadora Sebastiana Maria Ribeiro de Camargo. Logo, integrante de uma família conhecida pelos relevantes serviços em prol do município e dos seus habitantes, por isso, respeitada e querida. Isso justifica a comoção que todos sentimos com esse episódio triste e o modo de como ocorreu, onde o nosso conforto se firma no que conhecemos da sua família e de que seu espírito repousa em paz ao lado do Criador Supremo.

Na galáxia da adversidade o bem maior não brinca de esconde-esconde, não existe mesmo, de fato, o que faz com que as verdadeiras vitórias sejam frutos de um soerguer diário de esperanças perdidas no caminho, mas recuperadas com afinco logo em seguida. É impossível um momento ou outro não ficarmos perplexos diante de situações inesperadas ou difíceis de serem aceitas, então resta-nos a busca do conforto, neste caso, as lembranças e o privilégio daqueles que conviveram com alguém tão especial como o policial Iguatemi, cujos momentos certamente manter-se-ão eternos em muitos corações.
Este é um momento de saudade que não deve ser ofuscado pela amargura incontida, pois deve prevalecer o sentimento que esse bom homem, servidor lotado na Delegacia Geral de Polícia no município de São Paulo, plantou na sua existência terrena, onde deixa uma família bem estruturada pela educação, honestidade e integridade. Esse é o legado que certamente pretendia e que dera fundamento maior à sua existência.

Nesta oportunidade estendo sinceras condolências à enlutada família, lembrando-os de que o momento é de saudade, mas sem ofuscar tudo aquilo que Iguatemi aqui construiu sobre bases sólidas. É certo que deixará saudades, mas a essência da sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva no livro da vida que escreveu, contribuindo para valorizar a missão que a todos nos é confiada pelo criador.

SOLICITO à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Camargo, pelo passamento do policial Iguatemi Brasil Marques, ocorrido no dia 12 de setembro p.p.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de setembro de 2011.
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