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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 85/2011

Senhor Presidente,

Considerando que a cultura se expressa por diversas formas e deve garantir a livre expressão da criatividade, a formação e celebração de talentos para as artes e o direito de todos a usufruir o que de mais belo e instigante a humanidade produz; 

Considerando que cinema pode ser definido como um sistema de reprodução de imagens em movimento, registradas em filme e projetadas sobre uma tela, usado como meio de expressão artística e comunicação de massa, sendo que a representação cinematográfica é uma das formas mais originais e sinceras de se expressar o sentimento e os sonhos intrínsecos das pessoas;

Considerando que muito bem nos representando nessa área, temos em nosso município o jovem professor Gustavo Pessoa, que, formado em Comunicação Social, trabalha com produção gráfica e audiovisual e leciona informática e teatro nas escolas da rede municipal. Apesar de toda a sua família ser bebedourense, Gustavo nasceu em São Paulo e mudou-se para cá aos 17 anos. Aos 15, ele fez cursos de interpretação em Jaboticabal e Ribeirão Preto e em seguida cursou cinema antes da Faculdade de Comunicação Social. Em 2008, produziu seu primeiro curta-metragem, Fotografia, de 7 minutos. Com ele participou da Mostra Cine Cufa, no Rio de Janeiro, e da Cine Cult USP, em Ribeirão Preto. Em 2009, produziu um videoclipe do cantor paulistano Fernando Curcino, mesmo ano em que elaborou um roteiro em média metragem (50 minutos) chamado Dois Terços de Minha Vida, que conquistou o 29º lugar no Festival Filma Brasil. Em seguida fez um experimento em stop motion, Sapatos de Couro, para o Festival realizado pela Academia Internacional de Cinema (Fist Shot film). O produtor já tem outro roteiro pronto para um filme mais elaborado e aguarda patrocínio;
Considerando que em 12 de junho do corrente ano, Gustavo Pessoa lançou seu filme de ficção em curta-metragem Enquanto Você Não Vem, do qual é diretor e produtor. Com atuação de amadores – pessoas ligadas a cultura e educação da cidade –, o filme de dez minutos tem temática romântica e conta a história de um homem que foi deixado no altar; na esperança de que sua noiva um dia retorne, ele a espera em seu banco, acompanhado de um retrato e um cachecol;
Considerando que as gravações foram feitas em três finais de semana e contaram com a colaboração dos moradores das casas que serviram de cenário e do Pároco da Igreja Matriz de São João Batista, palco de cenas importantes do roteiro. Com a produção, Gustavo prova que dá para fazer curtas-metragens na cidade, com poucos recursos, e que é possível realizar um trabalho audivovisual em cidades descentralizadas do mercado cinematográfico; 

Considerando que, como bem apontado pelo próprio produtor, além de levar o nome de Bebedouro para outras localidades, o curta-metragem insere na vida da população um nicho de produção cultural pouco explorado, além da elevação da autoestima das pessoas que atuaram, como o Sr. Osmar Santos, que ficou muito feliz com o trabalho;
Considerando que o curta-metragem Enquanto Você Não Vem foi enviado para vários festivais e deverá passar na Mostra “Curta no Metrô”, na capital paulista, nos próximos meses;
Considerando enfim, toda a importância da realização do curta-metragem Enquanto Você Não Vem para a cultura de nosso município e para levar muito bem o nome de Bebedouro para outras localidades. 

Solicito à Mesa, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, que dê ciência ao produtor e diretor Gustavo Pessoa, e através dele também a todos os atores que participaram, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela produção do curta-metragem Enquanto Você Não Vem, provando que é possível fazer curtas-metragens na cidade, com poucos recursos, e realizar um trabalho audivovisual em cidades descentralizadas do mercado cinematográfico, inserindo na vida da população um nicho de produção cultural pouco explorado, e por levar o nome de Bebedouro para outras localidades, o que muito nos honra e orgulha.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de setembro de 2011.

Jose Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

                 VEREADOR – PDT                               

              Moc16-11

“Deus Seja Louvado”                                                     2
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


