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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 97/2011
Senhor Presidente,

Considerando que a Associação Comunitária Jesus Caminho Seguro tem por objetivo Evangelizar, contribuindo, assim, com a construção de valores éticos e morais a partir do desenvolvimento de atividades saudáveis, que estimulam, através da fé, a boa educação, a disciplina, a responsabilidade, a pontualidade, a perseverança, a cooperação, a integração e a solidariedade. Tal objetivo ajuda a superar a mentalidade individualista e a visão subjetiva da religião, por uma atitude solidária, voltada para o bem comum; propor a vivência de uma fé adulta, testemunhada em atitudes e ações coerentes de conversão pessoal permanente e de transformação social;
Considerando que a Associação teve início em outubro de 1994 com um grupo de leigos que, sem experiência nenhuma, resolveu começar um trabalho de evangelização comprando um espaço de uma hora semanal na Rádio Nova AM de Bebedouro (1180 khz). E, desde então, não parou de crescer. Hoje, custeada em grande parte, por seus sócios contribuintes e voluntários, está à frente de uma rádio comunitária (Caminho Seguro FM 107,9);
Considerando que no dia 01 de setembro de 2006, por meio da Lei nº 3612, foi declarada de utilidade pública pelo brilhante trabalho que, desde a sua fundação, vem realizando e é reconhecido pela comunidade bebedourense. Depois disso as atividades da Associação já motivaram outras proposituras nesta Casa de Leis, como, por exemplo, a Moção de Aplausos nº 94/2009, pela viabilização do Projeto Novos Caminhos. Uma iniciativa louvável numa sociedade com tantas famílias carentes como a nossa, cujos fins inspiram-nos pelos nobres objetivos voltados às crianças, adolescentes e suas respectivas famílias, propiciando uma oportunidade reconhecidamente necessária e bem vinda; 

Considerando, enfim, que, nesta oportunidade, quero me ater especificamente aos relevantes serviços prestados pela Rádio Caminho Seguro, que, com o slogan “A rádio da paz” e o prefixo ZYM-765, é uma emissora comunitária de rádio da cidade de Bebedouro, operando em 107,9 MHz, cuja programação é variada e aberta a todos os seguimentos da população, sem qualquer discriminação, tais como: - Informativo (com seus jornais falados diários); - Educativo (com orientações escolares e convênio de estágio para estudantes do IMESB); - Orientador, um alerta sobre as mais diversas necessidades e riscos da comunidade, como dengue, AIDS, cuidados com materiais descartáveis e sua relação com nossos recursos naturais e infraestrutura viária, doenças contagiosas em geral; - Cultural (artes em geral), incentivando nossos jovens a identificar suas vocações e procurar desenvolvê-las através das respectivas instituições formadoras; - Renda Familiar (divulgando vagas em empregos aos pais e orientando que mães possam fazer cursos práticos e ajudar na renda familiar, além de veicular seus conselhos sobre redução de gastos e economia familiar); - e Formativo, demonstrando os direitos e deveres do cidadão, a conduta ética perante sua família e comunidade, a responsabilidade dos pais na educação e encaminhamento dos filhos menores, bem como a importância da família bem estruturada como pilar de sustentação da sociedade.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à Rádio Caminho Seguro – FM 107,9 MHz, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelos relevantes serviços que vem prestando à nossa comunidade com a sua programação variada, agradável, instrutiva e aberta a todos os seguimentos da população, sem qualquer discriminação. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2011. 

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
     VEREADOR – PV 
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