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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 94/2011

Senhor Presidente,
Considerando que o Aeromodelismo é o conjunto de atividades que envolvem a construção e o voo de modelos, em escala reduzida (modelismo), de aeronaves e espaçonaves (aviões, balões, foguetes etc.). É um tipo de miniaturismo. Existem várias categorias de aeromodelismo: - VCC - Vôo Circular Controlado, onde o aeromodelo fica ligado ao aeromodelista por meio de cabos; - Rádio Controlado - onde o aeromodelo é controlado por meio de um rádio de controle remoto, aliás, a categoria mais praticada atualmente; - Vôo Livre – onde o aeromodelo, depois de lançado, não sofre mais nenhuma interferência por parte do aeromodelista. Pode ser aeromodelo com motor, com elástico ou sem propulsão própria;

Considerando que o Aeromodelismo tornou-se, nos anos recentes, um verdadeiro desporto global com milhões de praticantes à volta do mundo. Existe um grande número de classes diferentes, espalhadas por categorias, e, além de ser muito agradável, tornou-se um caminho de inspiração à aviação real; 

Considerando que o projeto, o desenho e a construção dessas máquinas voadoras interessam aos adeptos do Aeromodelismo, levando-os a experimentar a riqueza dos detalhes inerentes à aviação. Uma experiência que se completa ao fazê-las voar e ganhar os céus. Sem rodeios, se trata da mais popular modalidade da aeronáutica desportiva;

Considerando que, mais que um hobby, o Aeromodelismo é uma ocupação favorita tanto para jovens como para adultos, multifacetada, cheia de desafios e gratificante. Aos jovens, em especial, representa uma importante contribuição na introdução da aerodinâmica e numa infinidade de tecnologias, das mais simples às mais complicadas, que podem ser determinantes na sua vida acadêmica. Além de incutir sua criatividade, autoconfiança e perseverança, tão necessárias ao longo da vida;

Considerando que nosso município não se exclui dessa febre mundial, pois vem promovendo encontros de aeromodelismo no nosso Aeroporto Municipal. Um exemplo disso foi o que aconteceu na manha de domingo do dia 23 de outubro p.p., quando houve a disputa entre aeromodelistas amigos, onde participaram competidores e campeões brasileiros de aproximadamente 30 municípios, dentre eles Bebedouro, Monte Azul, Barretos, Catanduva, Birigui, Matão, Sertãozinho, São Carlos, Santo André, Mococa e Campinas. Enquanto “brincavam”, os amantes desse esporte regulavam motores, se preparando para futuramente participarem do Campeonato Brasileiro que se dará no nosso município em outubro de 2012, onde se pretende atrair mais de 400 competidores, o que certamente movimentará a cidade e o Aeroporto Municipal nos três dias que durará. Para tanto, todavia, são necessárias as autorizações da COBRA – Confederação Brasileira de Aeromodelismo, da ANAC – Agência Nacional de Aviação e o apoio da Prefeitura Municipal, que, aliás, já apoiou o Clube de Aeromodelismo a voltar a funcionar;

Considerando, enfim, que as atividades em torno do Aeromodelismo merecem destaque especial no nosso município, pois quando seus praticantes aqui promovem as suas atividades e organizam competições, como a disputa do último dia 23 de outubro e o Campeonato Brasileiro a se realizar em outubro de 2012, cria interessante oportunidade de lazer aos nossos cidadãos e, na medida em que, de outras localidades, atraem os muitos apreciadores desse tipo de esporte, difundem o nome de Bebedouro e contribuem para o seu desenvolvimento.
SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que, por meio do diretor Ângelo Biele, dê ciência ao Clube de Aeromodelismo, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela qualidade da disputa entre aeromodelistas amigos, realizada no último dia 23 de outubro, onde participaram competidores e campeões brasileiros de aproximadamente 30 municípios, dentre eles Bebedouro, Monte Azul, Barretos, Catanduva, Birigui, Matão, Sertãozinho, São Carlos, Santo André, Mococa e Campinas. Ocasião em que se preparam para participar do Campeonato Brasileiro a se realizar no nosso município em outubro de 2012, onde se pretende atrair mais de 400 competidores, o que muito nos orgulha e honra.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de outubro de 2011.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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