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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N° 103/2011
Soberano Plenário,

Considerando que, embora os índices de homicídios intencionais apontem o Estado com menos de 10 por 100 mil habitantes (9,75), o que o tira da zona de violência considerada epidêmica pela OMS (Organização Mundial de Saúde), nestes mesmos levantamentos outras formas de crime apresentam tendência contrária (latrocínios, roubos e furtos, por exemplo). A verdade é que, independentemente da confiabilidade na equação utilizada para se chegar a estes dados, a população continua assustada com a violência observada no dia-a-dia;

Considerando que o Estado foi instituído para que a autotutela fosse abandonada, a lei do talião deixada de lado, e os conflitos resolvidos com base na lei, que é o instrumento mais importante para efetiva aplicação da Justiça, que deve pacificar a lide e possibilitar a vida em sociedade, com a observância dos direitos e garantias fundamentais;

Considerando que as transformações na comunidade devem ocorrer por meio da educação e a modificação dos paradigmas. A impunidade deve ser afastada da crença do infrator, que deve respeitar a lei e ter a certeza que será punido pelos crimes praticados. Uma polícia incorruptível deve caminhar ao lado da coletividade e esta deve acreditar em seus policiais e colaborar diretamente com o Estado no combate à criminalidade. Em termos concretos, os servidores policiais são detentores de um poder que o Estado delega a uma categoria especial de servidores. Isso os torna uma categoria diferenciada, pois seu trabalho meritório e perigoso deve ser respeitado e destinado a garantir a integridade física e o patrimônio dos demais cidadãos;

Considerando que a presença policial deve inspirar não apenas o respeito devido, mas também a tranqüilidade e a segurança para uma comunidade. Em Bebedouro, onde cidadãos têm por costume acreditar nas ações da policia, a ocorrência de crimes tem gerado inconformismo e é assunto certo em discussões nesta Casa, nas rodas de amigos e nos conselhos municipais e de segurança, pois percebem, assim como os infratores, a falta de policiais nas ruas e culpam as políticas públicas direcionadas, consciente que são desse direito que lhes é assegurado;

Considerando que anteriormente encaminhamos as Moções n°(s) 40 e 61/2009, no sentido de que o corpo efetivo de profissionais civis e militares fosse aumentado neste município, observando que os respectivos comandos, local e regional, sempre se empenharam em nos atender da melhor forma possível, mas não conseguem se manter presentes em vários lugares ao mesmo tempo. Portanto o assunto não é novo e, na medida em que iniciativas concretas não se dão para melhorar esse quadro, tem se intensificado ainda mais com o passar dos anos; 

Considerando que, neste momento, os bebedourenses vêm sendo mobilizados a participar do “Movimento Cidadão – Segurança Já!”, que, fundamentada em uma realidade onde o cidadão não percebe os louros consequentes das estatísticas amplamente divulgadas, que destaca a segurança pública do Estado entre as melhores no cenário nacional, pede o aumento do contingente de policiais militares e, baseado no fato de contarmos com uma Delegacia Seccional e com volume suficiente de ocorrências policiais, com a instalação de um BPM/I próprio, como já se dá maioria dos municípios em iguais condições. Entre os fortes argumentos utilizados pelo movimento, consta: - a frequente falta de efetivos para atender vários chamados ao mesmo tempo, apesar da boa do comando e dos agentes que aqui atuam; - a necessária intensificação do policiamento preventivo na área urbana; - e a efetiva aplicação do patrulhamento rural, que, inclusive, pautou a Moção de Louvor nº 50 encaminhada à autoridades e instituição policial, aqui protocolada no final do mês de agosto deste ano;

Considerando ser a instalação de batalhões da Polícia Militar fundamentada em decisão administrativa que leva em conta, além dos índices de criminalidade, a divisão territorial em regiões do Estado, sendo 51 (cinquenta e uma) unidades instaladas na região metropolitana e outras 51 (cinquenta e uma) no interior do estado. E o pleito de um BPM/I próprio almejado no “Movimento Cidadão – Segurança Já” também coincide com o fato de que esta região comportará a construção de unidades prisionais em Taiúva, Guariba, Pontal e Pitangueiras, unidades que comportarão 768 vagas e exigem todo um aparato policial, inclusive tropas de choque e a força tática em municípios hoje desprovidos, voltado a garantir a segurança pública;

Considerando, enfim, que os termos do “Movimento Cidadão – Segurança Já” são legítimos, o que nos leva a apoiá-lo, pois pensamos ser a hora de o Governo Estadual, por meio da sua Secretaria de Segurança Pública, operar alguma inovação que intensifique a sua atuação nesta área que, mesmo contando com a saudável participação dos municípios e do Governo Federal, é mesmo da sua competência;

SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmº. Dr. Geraldo Alckmin; ao Secretário Estadual da Segurança Pública, Exmº. Sr. Antônio Ferreira Pinto; e ao Comandante Geral da Polícia Militar, Cel. PM Álvaro Batista Camilo, da MOÇÃO DE APELO para se atentarem ao fato de que unidades prisionais serão instaladas nesta região e também se sensibilizem com a iniciativa denominada “Movimento Cidadão – Segurança Já”, que vem mobilizando os bebedourenses em prol de melhorias na segurança pública, tanto para a área urbana como para a área rural, deste município e outros da microrregião, cujo abaixo-assinado lhes será encaminhado em um futuro próximo, envidando esforços no sentido de aqui viabilizar a instalação de um Batalhão de Polícia Militar do Interior.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de novembro de 2011.
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