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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 108/2011
Senhor Presidente,

Considerando que com os regimes democráticos e a economia globalizada a comunicação é área estratégica e fundamental para, além de informar e proporcionar entretenimento ao cidadão, alavancar o sucesso das organizações públicas e privadas. Comunicação é ciência e tem princípios e contornos próprios. É por meio da comunicação que, no âmbito de cada comunidade, estabelece-se o conjunto de valores – políticos, religiosos, econômicos e comportamentais – que constitui o universo cultural, os usos e costumes de cada tribo, nação e civilização;

Considerando que, ao pensar a comunicação, não se pode deixar de mencionar a nossa Rádio Nova, cuja história vem se entrelaçando à do município desde 1988, quando iniciou suas atividades e, desde então, vem consolidando posição. A Rádio Nova opera em 1.180 khz, atualmente é afiliada à Rede Jovem Pan e está localizada na Rua João Manoel, 604, centro de Bebedouro. Durante a década de 1990, por alguns meses, foi afiliada à Rede Bandeirantes de Rádio;

Considerando que, desde o início, o seu proprietário, Sr. Hélio de Almeida Bastos, à época em parceria com Hely Simões, já tinha por intuito evitar polêmica e trabalhar de forma imparcial, independentemente da situação, oferecendo à comunidade informação, cultura, entretenimento, sempre respeitando a opinião das pessoas, e muita música, como é mantido até hoje. Das 18 às 7h30 a Rádio Nova fica no ar ligada diretamente com a Jovem Pan, transmitindo informação, tanto notícias como lances esportivos, em seguida entram os programas de variedades;
Considerando que a proposta da Rádio Nova perdura até os dias de hoje, transmitindo otimismo, informação, jornalismo, músicas e fomentando o desenvolvimento regional. O veículo preserva a cultura, o lazer e a informação com sua programação muito bem estruturada. O conceito seguido pela direção e profissionais da Rádio Nova a alicerçou no exercício da responsabilidade social, que lhe acarreta credibilidade, maior produtividade e qualidade aos produtos e serviços que oferece, mostrando-nos que a comunicação da era moderna não pode deixar de ser humilde e procurar fazer tudo com presteza, eficiência, fundamento e, acima de tudo, amor e respeito;

Considerando que no próximo dia 12 de dezembro a Rádio Nova promoverá um Show Beneficente em comemoração a seu aniversário, na Estação Cultura, das 14 às 22 h, com apresentações de cantores e duplas, entre elas Jayne, Fred e Pedrito, Guilherme e Gustavo, As Marcianas, Roberto Viola e João Carvalho, Luiz Valdo Show e outros. Serão sorteados ao público presente mais de 50 prêmios, sendo que o ingresso será 1 kg de alimento, alimentos que serão doados a entidades que cuidam de idosos em nosso município; 
Considerando, enfim, que a Rádio Nova é um empreendimento de sucesso e que se identifica com o nosso município, através de uma comunicação atual e que se perpetua no passar do tempo. Na dura realidade em que vivemos atualmente, a propagação de um meio de comunicação tão bem fundamentado, de qualidade e que toca tão intensamente os nossos cidadãos proporciona o conforto do qual podemos, felizmente, contar todos os dias.

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à equipe da Rádio Nova, através do seu proprietário, Sr. Hélio de Almeida Bastos, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo 23º aniversário, comemorado em 12 de dezembro na Estação Cultura. Um empreendimento de sucesso que se identifica com o nosso município e se perpetua com o passar do tempo, entrelaçando sua história com a de Bebedouro desde 1988, através da prática de uma comunicação humilde e moderna, feita com muita presteza, eficiência, fundamentação e, acima de tudo, amor e respeito aos seus ouvintes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de dezembro de 2011.

Valdeci Ramos de Castro

     VEREADOR – DEM
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