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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 02/2012
Senhor Presidente,

Considerando a importância socioeconômica da agricultura para o nosso município e região e a responsabilidade política/social que temos em oferecer melhorias para o seu desenvolvimento, direcionando políticas públicas específicas e a manutenção de estradas vicinais para uma boa acessibilidade às localidades e propriedades rurais que dão acesso, assim como, ao escoamento da produção agrícola;

Considerando que as estradas vicinais exercem contribuição importante para o desenvolvimento dos municípios por elas interligados e, por isso, toda ação político-administrativa tomada no intuito de melhorar as condições do tráfego, favorece sobremaneira muitas pessoas. No nosso município especificamente, além dos dois povoados e dois distritos, temos vicinais que interligam diversas propriedades rurais, a maioria de pequeno porte, com vários outros destinos, somando significativamente na produtividade agrícola e na economia do município, onde, inclusive, muitas propriedades servem de sustento a inúmeras famílias bebedourenses. Contudo, as dificuldades de se reservar recursos próprios para nelas (vicinais) investir faz com que, assim como outros municípios paulistas, busquemos apoio do Governo do Estado, com quem, por meio do Departamento de Estradas e Rodagem - DER/SP, celebramos convênio em algumas oportunidades;

Considerando que no mês de outubro do ano passado encaminhamos a Moção nº 88/2011, apelando para a agilização dos serviços previstos para a vicinal BBD-474 (vicinal Distrito de Turvínea - Monte Azul Paulista), fruto do convênio celebrado entre este município com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo - DER/SP e cuja autorização legislativa se deu na Lei nº 4132/2010. Quando da elaboração do documento tínhamos a informação de que o processo já tinha sido licitado pelo Governo do Estado. Contudo, em resposta ao mesmo, em dezembro passado recebemos o ofício (OF.GSAA/SAA/463/2011) da Secretaria de Agricultura e Abastecimento, onde correlaciona o pleito com o Programa Melhor Caminho e comunica que a solicitação fora registrada pelo seu setor competente, sem, contudo, esclarecer sobre a questão objetiva da iniciativa, que era a de agilizar o cumprimento do convênio ou, no mínimo, melhor esclarecer sobre a previsão para tanto; 

Considerando, enfim, que a busca pelo apoio do Governo do Estado se fundamenta na comprovada necessidade da obra, no fato de haver um convênio já assinado e nas informações de tratar de obra já licitada, lembrando, ainda, com o prestígio do Governo Estadual junto aos nossos cidadãos, cuja confiança vem sendo demonstrada em sucessivas eleições.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que sejam oficiados o Governador do Estado de São Paulo, Exmº. Sr. Geraldo Alckmin; a Secretária de Agricultura e Abastecimento, Exmª. Srª. Mônika Bergamaschi; e o Diretor Regional do DER - Departamento de Estradas e Rodagem - de Barretos, Dr. Marco Aurélio Macedo Pereira, da MOÇÃO DE APELO para que nos posicione a respeito da efetiva execução dos serviços previstos para a vicinal Distrito de Turvínea - Monte Azul Paulista (BBD-474), cujo convênio do município com o Estado fora autorizado na Lei nº 4132/2010 e que, segundo informações, já se encontra licitado pelo Governo do Estado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2012.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

       VEREADOR – PV
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