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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 03/2012
Senhor Presidente,

Considerando que o Diabetes é uma doença que acomete considerável parcela da população, inclusive muitos bebedourenses. Afeta muitos aspectos da vida do doente, por isso a primeira reação de uma pessoa ao descobrir que tem diabetes é sentir-se confusa e amedrontada. Trata de uma doença que vem apresentando um aumento significativo no diagnóstico em crianças e se desenvolve quando o pâncreas, glândula localizada na cavidade abdominal, não produz insulina, ou o faz de forma deficiente, impedindo esse hormônio de exercer sua principal função: fazer com que a glicose seja absorvida pelas células;

Considerando que os jovens apresentam, em geral, o diabetes do tipo I, sem características hereditárias, e necessitam de aplicações diárias de insulina, pois o tecido do pâncreas é destruído, impossibilitando a produção desse hormônio. Já nos adultos predomina o do tipo II, de características hereditárias e que não impõe a necessidade de injeções de insulina e sim de medicamentos orais, como as sulfas hipoglicemiantes, e controle de alimentação;

Considerando que controlar o diabetes é manter o nível de glicose no sangue dentro dos limites ideais (de 80 a 180 miligramas) e garantir que as células fiquem bem nutridas. Controlar o nível do stress é também muito importante para o tratamento, pois quando o paciente fica estressado a concentração de glicose no sangue aumenta, por isso, é recomendado aos pacientes com diabetes praticar exercícios físicos regulares para descarregar a tensão. Os exercícios físicos, na verdade, conseguem fazer com que, mesmo na ausência da insulina, uma quantidade razoável de glicose seja utilizada pelas células, diminuindo a sua concentração no sangue. A atividade física também aumenta a circulação sangüínea, que beneficia os diabéticos, principalmente aqueles com sintomas circulatórios;

Considerando que a ADIBE – Associação dos Diabéticos de Bebedouro e a UNIMED, realizaram a “5ª Colônia de Férias das Crianças e Jovens Diabéticos de Bebedouro e Região” nos dias 21 e 22 de janeiro p.p. O evento constituiu-se em um divertido acampamento de férias e, além de uma animada equipe de monitores especiais (médicos, enfermeiras, técnicas de enfermagem, psicólogo, nutricionista, pedagoga, educadora física e outros profissionais voluntariosos), contou com o apoio de voluntários, empresas e pessoas sempre dispostas a fazer a diferença para desenvolver interessantes atividades (caça ao tesouro, recreação, piscina, desfile do pijama e outras) durante todo o dia; 

Considerando que qualquer evento, para se dar com harmonia, segurança e bons resultados, a responsabilidade deve ser levada em conta sempre. No caso, além de toda uma equipe dedicada e bem preparada, cada criança e adolescente levou lençol, coberta, travesseiro, pijama (utilizado em uma divertida atividade), roupa e chinelo, tolha, sabonete, escova de dente, creme dental, xampu, protetor solar, maiô e repelente e, observando a individualidade no tratamento de que cada qual necessita, insulina, aparelho de dextr(o) ou qualquer outra medicação;

Considerando que a realização do evento foi um reconhecido sucesso, pois superou as expectativas esperadas, onde a competente equipe de profissionais e voluntários envolvidos se entusiasmavam a cada resposta positiva sentida das atividades desenvolvidas, que nessa edição integrou 25 (vinte e cinco) crianças e jovens e cerca de 6 (seis) adultos diabéticos;
Considerando, enfim, que eventos dessa natureza devem ser enaltecidos, não apenas pela forma educacional e muito agradável com que faz pessoas com diabetes se movimentarem em atividades animadas e agitadas, o que por si é recomendável na medida certa, mas por promover a convivência, o fortalecimento individual e o aprendizado. Uma forma de cada um perceber que o problema é comum a outros iguais e, também, gera a possibilidade de se formar multiplicadores da prevenção, objetivando sempre uma melhor qualidade de vida. São razões bastante fortes para justificar a presente propositura, como uma forma de reconhecer publicamente a feliz iniciativa. 
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à ADIBE – Associação dos Diabéticos de Bebedouro e à UNIMED, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso da “5ª Colônia de Férias das Crianças e Jovens Diabéticos de Bebedouro e Região” nos dias 21 e 22 de janeiro p.p., no Recanto Caipira neste município, onde desenvolveu um divertido acampamento de férias e, além de uma animada equipe de monitores especiais (médicos, enfermeiras, técnicas de enfermagem, psicólogo, nutricionista, pedagoga, educadora física e outros profissionais voluntariosos), contou com o apoio de voluntários, empresas e pessoas sempre dispostas a fazer a diferença para desenvolver interessantes atividades (caça ao tesouro, recreação, piscina, desfile do pijama e outras) durante todo o dia.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2012.

Nelson Sanches Filho

   VEREADOR – DEM
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