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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 08/2012

Senhor Presidente,

Considerando ser a praça pública um tipo de bem voltado a privilegiar a beleza dos ambientes e a comodidade dos seus freqüentadores, caracterizando-se como um espaço de lazer onde os adultos encontram tranqüilidade para o descanso e as crianças um seguro para usufruir as suas brincadeiras, sem incutir ansiedade em pais e responsáveis temerosos com o perigo das ruas. Também consiste em oferecer opções saudáveis de lazer, cultura e esporte, inclusive com eventos destinados à integração das pessoas, especialmente jovens que, ociosos, poderiam ocupar seu tempo em outros locais e de outras maneiras menos recomendáveis;

Considerando que as praças públicas, além do dever de zelo das administrações municipais, devem ser alvos de preservação por parte dos cidadãos e, ainda, podem ser adotadas pela iniciativa privada, pois configuram locais agradáveis e pertinentes às aspirações da comunidade quando bem cuidadas no dia-a-dia, servindo, inclusive, como ferramenta para se promover políticas públicas interessantes ao bom convívio entre as pessoas;

Considerando que os irmãos Ademar e Luiz Viana, descontentes com a falta de zelo das autoridades competentes em relação à Praça Maestro Pedro Pelegrino, no Residencial Furquim, trabalham voluntariamente em parte dela, realizando serviços como podadura da grama, pintura dos bancos e cuidados com as árvores. Isso tudo é realizado com muito gosto e com a utilização de maquinário próprio e energia elétrica da casa de um deles, que fica defronte ao referido logradouro (Rua Kalil José Kfouri, 73);
Considerando, enfim, que a iniciativa dos irmãos Viana é digna de louvor, pois constitui um belo exemplo de cidadania a ser seguido e cuja prática, felizmente, já ocorre em alguns outros pontos do município. Só pode ser dom quando uma pessoa toma atitude cidadã e se destaca das outras, pois seus desígnios e conceituação a respeito das coisas os enaltecem por si, servindo como passadas largas em busca do altruísmo que ilumina e é bem vindo. Ou seja, nos reconhecemos como cidadãos responsáveis pelas causas comuns, defendendo e colocando em prática os mais elevados valores humanos para se conviver bem, ou nos conformamos com o que, sem maiores compromissos, habitualmente criticamos.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência aos irmãos Ademar e Luiz Viana, da MOÇÃO DE LOUVOR pela bela iniciativa em relação à Praça Maestro Pedro Pelegrino, onde, com muito empenho e com seus próprios recursos, se esforçam para preservar parte dela em boas condições de asseio e de uso. Um exemplo de cidadania que edifica e muito contribui para moldar bons cidadãos, o que certamente soma no sentido de tornar o município um local melhor para se viver.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2012.

Nelson Sanchez Filho                                Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo 
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