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MOÇÃO Nº 11/2012

Soberano Plenário,
Por definição, aniversário é a repetição do dia e do mês em que se deu determinado acontecimento. Num sentido mais geral, refere-se à comemoração de periodicidade anual de qualquer evento importante e é um evento comemorado por muitos tipos de cultura ao redor do mundo. Em vários países lusófonos, em aniversários de nascimento de uma pessoa, é comum a confraternização entre pessoas conhecidas, inclusive que cantem ao aniversariante a canção "Parabéns a você". Em algumas culturas, o aniversário é comemorado 9 dias após a data de nascimento, o que traria mais sorte e felicidade no ano seguinte. Suas origens acham-se no domínio da mágica e da religião.
Quando parabenizamos e desejamos votos de felicidades queremos demonstrar a nossa atenção e carinho para com o próximo, manifestando nossa alegria com a data e nosso desejo em continuar compartilhando por muito tempo desse singular e agradável momento.
Recentemente li matéria referente ao aniversário da Srª. Izaura Salvador no Jornal “Gazeta de Bebedouro” e, conhecendo-a, assim como conheço a sua honrada família e conheci o nosso saudoso Nivaldo Salvador, um homem de primeiríssima linha e político exemplar, não poderia deixar de me manifestar em relação a esta data tão especial. A matéria bem evidencia a importância dessa grande mulher para os seus familiares e também para o município. À família a força de uma mulher lúcida, inteligente, religiosa, participativa e de bom coração, onde se acentua o seu dom de agregar. Ao município, além dela ser a base de uma família formada por cidadãos do bem e educados, há anos se dedica, diga-se com muita vitalidade, praticando o bem ao próximo voluntariamente. Por suas palavras podemos compreender a dimensão da palavra “amor”: “É um trabalho que a gente assume com amor. Sempre fui voltada para o pobre, gosto de trabalhar, ajudar aquele que precisa”.
Dona Izaura nasceu na zona rural de Jaboticabal e aos dez anos de idade mudou-se para Taiúva, de onde, de trem, vinha passear em Bebedouro e estudar em Jaboticabal. Conheceu Nivaldo Salvador numa quermesse de Santo Antonio em Taiúva, com quem, após alguns desencontros, reatou o namoro ao se reencontrarem quando aqui esteve para fazer pagamentos de duplicatas do seu pai, que era comerciante. O trem marcou muito a história dos dois. Casaram-se e passaram a morar com os pais de Nivaldo na Vila Paulista até construírem sua casa própria logo em frente. Tiveram os filhos Fátima (aposentada do Banco do Brasil), Nivaldo Júnior (engenheiro eletricista em Campinas) e Mariângela (farmacêutica e proprietária de uma farmácia de manipulação e homeopatia em Rio Claro). No dia 25 de maio de 1989 ocorreu o passamento de Nivaldo Salvador, marcando sobremaneira toda comunidade bebedourense e a sua família, e passou a ser considerado uma das passagens mais tristes vivida pela dona Izaura. É avó de Leo, Nathália, Eduardo, Guilherme, Letícia e João Pedro, todos muito bem encaminhados na vida, e é bisavó da pequena Helena, que tem 9 anos de idade.

Podemos descrever dona Izaura como uma mulher simples e que existe pela imensidão do seu amor, tendo assim um pouco de Deus e, pela constância da sua dedicação, tem muito de anjo; que sendo moça pensa como anciã e, sendo velha, age com as forças todas da juventude. Isso é ser mãe, uma, duas e três vezes, bem como ser amiga quantas vezes for necessário.

Assim como seu esposo, que, além da sua ilibada atuação política, fez muito na área social (entre outras ações, ajudou a terminar o Educandário Santo Antonio e a formar a diretoria da APAE), dona Izaura tem atividades ligadas à Paróquia de São João Batista; foi presidente por duas gestões do SSAF – Serviço Social de Atendimento Familiar, onde atualmente ensina bordados manuais; já participou do Grupo Viúvas e Avós na Capela de Santa Terezinha; e participa das reuniões no CPP – Centro do Professorado Paulista.
Nos 80 anos de idade completados em janeiro p.p., dona Izaura demonstra a força e disposição para empunhar e defender suas próprias idéias, cultivando o hábito de viver um dia de cada vez, sem atropelar os fatos e o tempo. Fatos também tristes, que até fizeram esta mulher de fibra inigualável chorar, mas guerreira o suficiente para compreender os desígnios de Deus para continuar firmemente na sua caminhada. Sábia, vê problemas no município, ressalvando que uma cidade bem conservada é um cartão de visita para todo mundo.
Há mãos que fazem o holocausto e, o que é privilégio de poucos, capazes de ver intuitivamente os segredos invisíveis aos olhos da maioria, há outras que esculpem da pedra bruta uma forma de beleza. Dona Izaura é uma pessoa que nos surpreende com a sua criatividade, sua luminosidade, seu jeito simples de ser, sua disponibilidade para o outro.

Enfim, a história de vida da dona Isaura merece ser conhecida, pois, assim como se empenhou em, naturalmente, escrevê-la com dignidade nestes 80 anos ora completados, continua servindo de exemplo a ser mirado e admirado sempre e, se Deus quiser, por muitos anos.
SOLICITO ao Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à Srª. Izaura Salvador, da MOÇÃO DE FELICITAÇÕES pelos seus 80 anos completados em janeiro p.p. Um exemplo de vida que se destaca na nossa comunidade, onde, além da honrada e educada família que formou, é exemplo ao transmitir a força da convicção na busca do conviver bem e servir ao próximo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de fevereiro de 2012.
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