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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 28/2012
Senhor Presidente,

Considerando que, fundada em abril de 2005, a Casa de Santo Expedito nasceu da necessidade de atender ao projeto Abrigo, voltado à promoção humana de adolescentes em situação de risco social e abandono, estimulando a cidadania e criando meios para preservação dos vínculos familiares, para a conquista da autonomia e para o desenvolvimento da sociedade. Pela nobreza dos seus propósitos e luta para sensibilizar a comunidade a conhecer o seu trabalho e procurar compreender a sua necessidade, foi reconhecida utilidade pública municipal na Lei nº 4014/2009; 

Considerando que, na entidade, jovens de 12 a 18 anos vítimas de maus tratos por seus responsáveis ou que não tenham uma família que deles cuide, são encaminhados e recebem formação e educação para o exercício da cidadania, assistência social, atendimento integral e de formação ética e social, visando o bem estar físico e mental, a formação acadêmica, profissional e a integração à sociedade. Participam de várias atividades, como musculação, equitação, futebol, pintura, decoupage e frequentam catequese, vão à missa e muitas outras atividades da vida social, assinalando um conjunto de ações que tem por intenção o resgate da dignidade dos jovens assistidos. Cerca de 10 (dez) profissionais, entre psicólogos, assistentes sociais, psicopedagogos, além da equipe técnica e coordenação atuam no desenvolvimento dos trabalhos da Casa;

Considerando que a Casa de Santo Expedito, cujo atendimento é feito em período integral, dando retaguarda para o Conselho Tutelar e Promotoria da Infância e Juventude ao encaminharem adolescentes para serem desenvolvidos, tem como metas: preservar os vínculos familiares, criando meios para que as famílias possam refletir sobre a sua responsabilidade e o seu compromisso como tutora de seus filhos; a integração em família substituta, quando esgotados os recursos de manutenção na família de origem; o atendimento personalizado e em pequenos grupos; a não separação de grupos de irmãos; evitar, sempre que possível, a transferência para outras entidades de adolescentes abrigados; preparar o jovem para o mercado de trabalho, incentivando o trabalho aprendiz;

Considerando que atualmente a entidade assiste cinco internos e 23 assistidos junto às suas famílias e, como outras entidades de interesse social, a questão financeira é o grande desafio para se manter. Recebe verba municipal e estadual, que precisa ser muito bem empregada para manter toda a sua estrutura em funcionamento, recorrendo, ainda, a ações criativas, como, por exemplo, o sistema de sócio-contribuinte e buscar por parcerias, com o fim de garantir um serviço de qualidade, com muito profissionalismo. As suas despesas poderiam ser minimizadas do gasto relacionado ao aluguel da atual sede, caso a sede própria na Avenida Prefeito Hélio de Almeida Bastos (no espaço conhecido como “Casa dos Conselhos) - projetada para as necessidades diárias da entidade (laboratórios, refeitório, dormitórios e ambientes de estudo e lazer) e com capacidade de abrigar até 12 adolescentes - tivesse sido entregue;

Considerando, enfim, ser importante a elaboração dessa propositura neste momento em que a Casa de Santo Expedito completa sete anos desde a sua fundação. Anos estes, em que, apesar das dificuldades encontradas, serviram para ajudar muitos jovens bebedourenses em situação de risco e, por afinidade de metas, também para ajudar a estruturar famílias envolvidas, demonstrando, assim, a sua importância para o município.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência a toda equipe da Casa de Santo Expedito (coordenação, profissionais, voluntários e colaboradores), através do seu Presidente, Padre Marcelo Cervi, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelos sete anos de fundação da entidade, comemorados em procissão e missa que também celebrou o Dia de Santo Expedito no último dia 19 de abril. Uma data que merece ser celebrada por demonstrar a solidez de uma entidade que vem se tornando tradicional e imprescindível para o nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de abril de 2012.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)                                        Paulo Aurélio Bianchini
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