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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 32/2012

Senhor Presidente, 

Considerando que as organizações não-governamentais - ONGs têm como objetivo a defesa da satisfação de determinados grupos da sociedade e a promoção de mudanças globais por meio da influência política. Essa preocupação faz com que essas ONGs tenham uma função social e política, que passou a ter maior participação a partir da década de 90. Uma postura que ajuda a fortalecer as campanhas e lutas sociais, por meio de mediações de caráter educacional, político, assessoramento técnico, prestação de serviços e apoio material e logístico, com o objetivo de desencadear transformações sociais de abrangência local ou global para equilibrar e tornar mais justo o convívio em comunidade;

Considerando que Bebedouro tem um conjunto de entidades atuantes em todos os segmentos sociais e em número correspondente à demanda, mas para atingir resultados são necessárias boa administração e criatividade, observando, basicamente, o reforço financeiro e a profissionalização do voluntariado. Para tanto, contamos com entidades que abrangem todo o município e outras cujo atendimento é mais regionalizado, onde, cada qual dentro das suas possibilidades, se esforça para prestar um serviço eficiente;

Considerando que temos no município dezenas de entidades (ONGs) nos diversos segmentos (crianças, adolescentes, adultos, animais, pessoas com deficiência e idosos) atuando nas áreas da assistência e da promoção social, sempre na expectativa de que os órgãos governamentais façam a sua parte, se não pela otimização dos serviços que presta, pelos menos na liberação dos recursos nos prazos pré-estabelecidos e com valores compatíveis com os preços de serviços e produtos que utilizam

Considerando que, entre os dias 13 e 15 de abril p.p., foi realizada a 2ª Festa das Entidades no pavilhão de festas da antiga FECCIB, com a participação de instituições assistências de diferentes segmentos (AVIDA, AMO, AAAB, ARTSOL, APAE, ADB, APPRET, CAECC, Caminho Seguro, Casa Irmã Crucifixa, Casa do Adolescente, Casa de Santa Clara, Casa de Santo Expedito, CEPROBEM, Creche Lourenço Santim, CIEB, DCA, Escoteiro Sol & Lua, GLAV, Lar do Idoso, Missão Restauração, ONG Patas, Rede Feminina, Recanto São Vicente de Paulo, Vila Lucas e Vila Vicentina), que tem por objetivo, além de promover momentos agradáveis de lazer para a população bebedourense, também angariar fundos para as entidades assistências do município, consolidando-se num grato e enorme sucesso;

Considerando que essas instituições geram cerca de 500 empregos diretos e indiretos e contam com verbas públicas, de alguns colaboradores (entre pessoas físicas e empresas) e as adquiridas em eventos promovidos para oferecer atendimento adequado a seus públicos, mas comumente a complementação de recursos ainda se faz necessária para suprir todas as despesas correlatas. A Festa das Entidades, pois, trata de um evento que se dá nessa direção, por isso bem-vinda e necessária;

Considerando que, durante os três dias de festa foram sorteados prêmios, sendo o principal um veículo Celta 0 km, totalizando mais de R$ 60 mil (sessenta mil reais) em prêmios. Na sua 1ª Edição, em 2010, o evento arrecadou mais de R$ 110 mil (cento e dez mil reais) e a expectativa deste ano é superar esse montante. E, tão importante quanto à renda obtida com a venda de cartelas para o show de números (custo único de R$ 25,00), os trabalhos manuais e os comestíveis, fora a demonstração de união entre as instituições filantrópicas no envolvimento para a realização do evento, quando deram exemplo ao seguirem a risca o slogan “Ajude-nos a ajudar”;
Considerando que para um evento ser bem sucedido faz-se necessário uma boa organização, muito empenho e disposição dos participantes, assim como contar com apoio de colaboradores e público sensíveis à justa causa. E o sucesso da 2ª Festa das Unidades foi uma comunhão dessas frentes;

Considerando que, posto os objetivos almejados e os resultados na realização dessa festa, o apoio ao evento surtiu efeito bastante positivo, onde assistimos o exercício da responsabilidade social e, por esta demonstração de parceria com a comunidade, o sentimento de simpatia da população. Foi fundamental e digno de nota a participação do Iquegami Supermercados, da CERBEL Distribuidora de Bebidas, da Prefeitura Municipal, da SICOOB Credicitrus, do Shopping Rural Coopercitrus, do Centro Universitário Unifafibe, da ATLAS Chevrolet, da Louis Dreyfus Commodities, do Deputado Paulinho da Força, da JF Citrus, assim como outras que se dispusera a colaborar, inclusive como pontos de venda das cartelas; 

Considerando, enfim, que percebemos a importância desse frutífero envolvimento entre as partes para a vida em comunidade, pois a aproximação faz com que todos se conheçam melhor e tenham a oportunidade de perceber as vantagens dessa aproximação. Assim se deu a 2ª Festa das Entidades, cujo sucesso direciona no sentido de se tornar uma tradição no município e região.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Deputado Federal Paulo Pereira da Silva, conhecido como “Paulinho da Força”, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo apoio que deu para a realização da 2ª Festa das Entidades neste município, ocorrida entre os dias 13 e 15 de abril p.p., cujo sucesso, além de promover momentos agradáveis de lazer para a população bebedourense, angariou os bem vindos fundos para importantes programas sociais desenvolvidos por imprescindíveis entidades assistenciais do nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de abril de 2012.
José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

                   VEREADOR - PDT
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