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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO Nº 37/2012
Senhor Presidente,

Considerando que os cemitérios, por seu significado, são recintos onde se enterram e guardam os mortos, mas também são fontes para a reconstrução do passado, pois viabilizam a compreensão das relações sociais que se desenvolvem continuamente dentro de determinado grupo social. No nosso município, o funcionamento de tais órgãos é previsto na Seção XI (dos Cemitérios) do nosso Código de Posturas;

Considerando que, enquanto discutimos a importância da informatização e questões relacionadas com a segurança de cemitérios, inclusive em relação ao “São João Batista” na cidade-sede, o Cemitério Nossa Senhora Aparecida, no Distrito de Botafogo, vinha sendo questionado por encontrar-se totalmente destituído de iluminação, propiciando um ambiente totalmente inseguro e de difícil fiscalização no período noturno. Fato que, levando-se em conta apenas a atual Administração, motivou a apresentação das Indicações nº(s) 155/2009 e 53/2010, onde se observou que a luminosidade das ruas e avenidas de cemitérios não exige a mesma eficiência da disponibilizada para as vias públicas das cidades, basta que seja suficientemente razoável para passar a impressão de que qualquer violação “pode” ser percebida;

Considerando que o Cemitério Nossa Senhora Aparecida é consideravelmente grande, bastante visitado por amigos e parentes das pessoas que ali jazem e possui belos jazigos, onde as famílias investem suas homenagens, um fator que pode chamar a atenção de pessoas mal intencionadas;

Considerando que, preocupado com o problema do referido bem público, o cidadão Luis Carlos Camargo, nascido aos 29/08/1964 e residente na Rua Salvador Iglesias nº 236 daquela localidade, que, na função de serviços gerais, trabalha para a Prefeitura Municipal de Bebedouro, sendo 24 anos dedicados ao Distrito de Botafogo, comprou com recursos próprios o gerador que atualmente o ilumina. Uma decisão tomada pelo sentimento cívico de proporcionar um ambiente mais seguro e propiciar condições para os serviços serem mais bem prestados às famílias dos entes queridos ali sepultados; 

Considerando, enfim, ser louvável a iniciativa, que, evidentemente, lhe rendeu muitos elogios da comunidade botafoguense e até mesmo alguns questionamentos menos elogiosos pela concretização de uma tarefa de responsabilidade da Prefeitura, mas, independentemente da opinião das pessoas, ele a tomou por achá-la necessária e pelo simples desejo de bem servir, pois sabe que o bem público é de todos, inclusive dele. O gesto desse cidadão é o que nos diferencia uns dos outros, por isso, merece o reconhecimento público, pois a cidadania se exerce de diversas formas, onde as pequenas ou as grandes iniciativas tendem a fazer a diferença, ajudando a tornar Bebedouro uma cidade melhor.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência ao Servidor Municipal Luis Carlos Camargo, da MOÇÃO DE LOUVOR pela sua a bela atitude em prol do município e dos seus cidadãos, quando decidiu comprar com recursos próprios o gerador que atualmente ilumina o Cemitério Nossa Senhora Aparecida, no Distrito de Botafogo. Um gesto merecedor do nosso reconhecimento, que muito nos orgulha e enche de esperanças, pois são iniciativas como esta que fazem a diferença para tornar Bebedouro uma cidade cada vez melhor.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2012.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
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