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MOÇÃO Nº 38/2012
Senhor Presidente, 
Considerando que, por fatores como o câmbio desfavorável, a forte concorrência dos importados e a crise internacional, muito se têm discutido nos primeiros meses deste ano a respeito da desindustrialização no país, cujo fundamento tem sido alvo de controvérsias entre empreendedores e economistas, mas existe uma tendência mundial a ser considerada e que pode justificar o que poderíamos chamar de ajustamento de mercado, com os mais diversos bens materiais relacionados com a coisa produzida, por exemplo, pela agricultura, água, remédio, roupas, casas, meios de transporte. Dos vários setores, se observarmos a agricultura brasileira, os números finais de 2011 surpreenderam as mais otimistas projeções, onde as exportações cresceram 24% em relação a 2010, chegando a US$ 94,59 bilhões, sendo que, depois da soja (US$ 24 bilhões), vemos a cadeia de a cana-de-açúcar ocupar a segunda posição (US$ 16,35 bi), o que, descontando as importações, ajudou a balança brasileira fechar com considerável superávit; 

Considerando que a maior parte da produção nacional de derivados de cana é realizada no Estado de São Paulo. Aproveitando-se da proximidade com o principal centro consumidor do país e com os portos usados para exportação do açúcar e do álcool e, mais recentemente, da possibilidade de atuação no mercado de co-geração de energia elétrica, onde as usinas paulistas gozam de importante vantagem competitiva em relação às demais unidades produtoras brasileiras, ao utilizarem eficientemente a flexibilidade dessas plantas industriais para produzir qualquer dos dois produtos, se permitindo ajustar o mix de produção segundo as flutuações do mercado internacional. Nossa região no Estado é uma das que se destaca na ocupação de áreas voltadas à cana-de-açúcar;

Considerando que o impacto ambiental negativo da atividade vem diminuindo graças à implantação de legislação que visa substituir a colheita com uso da queima pela colheita mecanizada. Entre 2007 e 2010 a colheita mecanizada avançou de 34% para 56% da área, antecipando a meta fixada na legislação (26% para o período), fruto de mobilização pelo Protocolo Agro-ambiental do Setor Sucroalcooleiro do Estado, que teve a adesão de 90% do parque agroindustrial e de mais de 5,6 mil fornecedores de cana, por meio de suas associações;

Considerando que a Canaoeste - Associação dos Plantadores de Cana do Oeste do Estado de São Paulo foi fundada em 1945 e é uma das maiores associação de produtores de cana do mundo, de direito privado sem fins econômicos, possuindo 2.820 associados, na maioria, pequenos e médios fornecedores, responsáveis pela entrega de aproximadamente 11,5 milhões de toneladas de cana na safra 2010/11. Com sede em Sertãozinho, possui 10 filiais com uma área de abrangência envolvendo mais de 45 municípios, sendo uma delas aqui localizada na Avenida Raul Furquim, 1118, sob o comando do Agrônomo Sandro Augusto Galhardo; 

Considerando que a Canaoeste tem por visão ser uma associação com excelência nos serviços que presta aos associados, com o fim de fortalecer a atividade sucroalcooleira, agregar ações para melhorar a qualidade de vida na região (com investimentos em educação e saúde) e ainda, pela Responsabilidade Social e Ambiental, buscar o bem-estar onde atua. A sua missão de congregar e representar os plantadores - defendendo seus direitos e interesses (administrativa e judicial em todos os níveis), além de prestar assistência técnica (tecnologia e inovação aplicadas à cadeia) em prol do desenvolvimento econômico e social dos seus associados – certamente contribui diretamente para o engrandecimento do Estado e do Brasil;

Considerando que no último dia 08 de maio participei da reinauguração da sua filial em Bebedouro, quando, entre associados e dirigentes da Canaoeste, principalmente o Diretor Adjunto e Conselheiro da Sicoob Cocred José Mario Paro, tive a grata oportunidade de aprender e sentir um pouco sobre as circunstâncias e os dados atualizados relacionados com a cultura da cana-de-açúcar e a atividade sucroalcooleira na nossa região, onde as dificuldades e as perspectivas foram responsavelmente abordadas e discutidas;

Considerando, enfim, que não poderia deixar de expressar minha manifestação, tanto pela reinauguração da filial no nosso município como pelo que a associação representa no nosso Estado e esta região, por isso, apresento esta propositura.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie a Canaoeste - Associação dos Plantadores de Cana do Oeste do Estado de São Paulo, por meio do seu Presidente, Dr. Manoel Carlos de Azevedo Ortolan, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela reinauguração da sua filial neste município no último dia 08 de maio e, também, pelo competente trabalho que, desde a sua fundação em 1945, vem realizando junto aos seus associados, onde a partir da plantação da cana-de-açúcar, além de incentivar a tecnologia energética opcional e interessante, movimenta a atividade sucroalcooleira, ajudando, assim, a alavancar o desenvolvimento do nosso Estado e, particularmente, a nossa região.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2012. 

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
                            VEREADORA – DEM                                             
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