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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 41/2012
Senhor Presidente,

Considerando que no ano em que se comemora 22 anos do Estatuto da Criança e do Adolescente é mais do que oportuno ressaltar a importância histórica que assumiu o movimento social brasileiro durante a Assembléia Nacional Constituinte, cuja atuação culminou com a inclusão do artigo 227 na Constituição Federal, em 1988, e com a promulgação do Estatuto em 1990. É surpreendente, contudo, que, passados esses anos da promulgação de uma das leis mais avançadas do planeta, ainda se observe descolamento entre o que é por ela preconizado e as práticas adotadas, quando ainda persistem situações que variam entre a doutrina da situação irregular e a Doutrina da Proteção Integral, entre as violações e a efetiva garantia de direitos;

Considerando que da mesma forma que a sociedade organizada desempenhou um papel fundamental no estabelecimento do novo marco legal, espera-se que, pelo seu grande poder de mobilização e articulação, possa contribuir para a definitiva mudança de comportamento e apropriação dos novos paradigmas por parte do Estado e de todos os segmentos da sociedade brasileira. E, para combater, na prática, a exclusão e a violação dos direitos humanos faz-se necessário a participação social na promoção da igualdade e valorização da diversidade (gênero, raça, etnia, deficiência, orientação sexual e procedência regional), ou seja, é necessário se pensar no direito à diferença, à igualdade e ao respeito à diversidade, levando-se em consideração as especificidades e as vulnerabilidades que envolvem a realidade das crianças e dos adolescentes no nosso município. E contamos com órgãos dedicados a isto;

Considerando que o Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente (CONANDA) divulgou em julho de 2011 o tema base da 9ª Conferência Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente, documento que orienta o processo de conferências nos estados, nos municípios e no Distrito Federal. A 9ª Conferência Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente marcada para 11 a 14 de julho de 2012 debaterá a Política Nacional e o Plano Decenal dos Direitos da Criança e do Adolescente que passou por consulta pública ano passado e está em fase de finalização. A formulação deste tema foi o objetivo na 8ª edição do evento. Este ano o objetivo geral é continuar mobilizando grupos que constituem o sistema de garantia de direitos e a população em geral para implementação e monitoramento, portanto, da política e do plano;

Considerando que cabe às conferências municipais (que aconteceu em 2011), às regionais, às estaduais, à Distrital e à Nacional a discussão de três focos principais: mobilização, implementação e monitoramento da Política Nacional e do Plano Decenal. Este processo de construção democrática conta com a participação e o protagonismo de crianças e adolescentes em todas as etapas;

Considerando que Larissa Eduarda Lemos é aluna da 7ª série do Educandário Santo Antônio e representou a instituição na Conferência Municipal Lúdica dos Direitos Humanos da Criança e do Adolescente, quando foi eleita para representar Bebedouro na Conferência Regional e depois na Estadual. Na 5ª Conferência Estadual Lúdica dos Direitos Humanos da Criança e do Adolescente, ocorrida entre os dias 04 e 06 deste mês em Serra Negra/SP, ela foi eleita para representar o Estado de São Paulo em Brasília. A 5ª Conferência Estadual foi a etapa preparatória para a 9ª Conferência Nacional, onde conselheiros tutelares, conselheiros de direitos, gestores de políticas públicas, assistentes sociais, representantes da sociedade civil, crianças e adolescentes participaram do debate referente ao tema
Considerando que a maturidade da jovem estudante fica evidente na importância que deu à sua participação nas Conferências Municipal e Regional, para aprimorar mais os seus argumentos na Conferência estadual, onde, por suas próprias palavras, participou e continuou aprendendo e absorvendo novos conhecimentos, para, então, levá-los à Brasília e lutar para que as crianças e adolescentes tenham sempre os seus direitos respeitados. Interessante lembrar, que Larissa segue exemplo de outra aluna do Educandário, Marciele Pilarski de Souza, que aos 14 anos representou a região e o Estado na VII Conferência Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente em Brasília em 2007, quando o tema central da discussão foi “Concretizar Direitos Humanos de Crianças e Adolescentes”;
Considerando, enfim, ser bastante honroso estarmos tão bem representados pela Larissa na Conferencia Nacional para discutir o tema da mobilização, da implementação e do monitoramento da Política e do Plano Decenal de Direitos Humanos de Crianças e Adolescentes, onde, independentemente dos resultados futuros, a jovem estudante já coroou com méritos a sua participação ao nos representar com tamanho brilhantismo, o que ajuda a estimular outros jovens e a propagar a crença por um futuro melhor para todos.   

SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à jovem LARISSA EDUARDA LEMOS, estudante da 7ª série do Educandário Santo Antônio, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhantismo na sua participação e defesa das suas propostas referentes ao tema “mobilização, a implementação e o monitoramento da Política e do Plano Decenal de Direitos Humanos de Crianças e Adolescentes”, que, entre 645 (seiscentos e quarenta e cinco) municípios participantes, culminou na sua eleição para representar o Estado na “9ª Conferência Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente”, marcada para 11 a 14 de julho de 2012 em Brasília. Um exemplo que nos faz acreditar na potencialidade dos nossos jovens em demonstrar talentos, quando oportunidades existem. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de maio de 2012.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)                      Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
            VEREADOR – PDT                                                                  VEREADOR – DEM
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