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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 43/2012
Senhor Presidente,

Considerando que nas últimas décadas, além da área jurídica, registrou-se um crescimento considerável da participação da mulher brasileira em postos-chave da esfera política, inclusive com a eleição da primeira presidente do Brasil. A mesma evolução é registrada no âmbito  empresarial e da administração pública, o que demonstra a consolidação da luta pela igualdade de gênero no país;
Considerando que no Brasil, as conquistas femininas ainda são apresentadas como conseqüência do amadurecimento da sociedade, quando na verdade elas são fruto da própria luta das mulheres. Certamente, as brasileiras são agentes de mudança da sua história e da história política do país, mas ainda lhes falta sair  inteiramente da sombra do patriarcado;

Considerando que as mulheres, com sua luta pelos direitos humanos, pela cidadania e em muitas outras frentes, por meio de ações objetivas e tomadas com inerente sensibilidade, contribuíram e contribuem imensamente para a construção de uma sociedade mais justa e igualitária. A cada dia, o poder está mais próximo da mulher no mercado de trabalho, na política partidária e nas entidades de classe. Com efeito, as democracias modernas não se realizam sem a efetiva participação das mulheres;

Considerando ser fácil relacionar fatos marcantes, que se deram ou se dão o tempo todo neste município, nos estados, no país ou no mundo, protagonizados por mulheres brilhantes, mas, nesta oportunidade, dedico minha atenção particularmente à Cristiane Brasil, que, praticante das artes marciais (faixa preta de karatê), encontra força no amor aos seus dois filhos para enfrentar de cabeça erguida os desafios da política e da vida pública;

Considerando que Cristiane Brasil é Vereadora no município do Rio de Janeiro, reeleita em 2008 para seu segundo mandato. Assumiu, em 1º de janeiro de 2009, a Secretaria de Envelhecimento Saudável e Qualidade de Vida na Prefeitura do Rio, a convite do Prefeito Eduardo Paes no início da sua primeira gestão no comando da cidade. Advogada, filha do Presidente Nacional do Partido Trabalhista Brasileiro (PTB), Roberto Jefferson, é também Presidente do PTB na cidade do Rio e Presidente Nacional do PTB Mulher;
Considerando que, natural da cidade de Petrópolis, Cristiane Brasil tem por objetivo, entre outros tão nobres quanto, o de levar à frente a luta de seu pai pela moralização da política nacional. Começou sua carreira política no Executivo carioca, como Secretária da Terceira Idade, entre setembro de 2003 e abril de 2004, ano em que foi eleita pela primeira vez vereadora da Cidade Maravilhosa, defendendo a bandeira de luta pelos direitos dos idosos. Seguindo fielmente sua linha de atuação, ao ingressar na Câmara dos Vereadores, em janeiro de 2005, comandou a criação da Comissão Permanente do Idoso, da qual foi presidente até o fim do mandato. Ainda na Câmara, foi também vice-presidente da Comissão Permanente de Constituição e Justiça;
Considerando, enfim, que, fruto de lutas constantes que prosseguem ainda aos nossos dias, a mulher brasileira do sec. XXI, certamente, pode se orgulhar de ter conquistado e utilizar muito bem o seu espaço também no contexto histórico da política, onde firma como esteio da sustentabilidade da democracia. Nessa área, o trabalho que Cristiane Brasil desenvolve e aprimora cada vez mais se torna exemplo de uma atuação competente e determinada em prol dos cidadãos que representa. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência à advogada Cristiane Brasil, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO pela sua história de vida e pela sua atuação política como vereadora e, enquanto a frente da pasta, como Secretária de Envelhecimento Saudável e Qualidade de Vida na Prefeitura do Rio de Janeiro, onde, entre outras ações, trabalhou para incentivar o turismo e a importância de se viver bem e intensamente na terceira idade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de junho de 2012.

Valdeci Ramos de Castro
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