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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N° 45/2012

Soberano Plenário,

Considerando que, com a missão de educar para o trabalho em atividades de comércio de bens, serviços e turismo, o Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial (SENAC) promove, há mais de 66 anos, o crescimento profissional e pessoal de milhões de brasileiros, por meio de uma vasta programação de cursos e atividades em diversas áreas de atuação em três tipos de ensino. Trata de uma instituição considerada referência nacional, com centenas de ambientes educacionais de ponta e especializados, como as empresas pedagógicas e as unidades móveis, estando presente no Distrito Federal e em todos os estados, em quase 3 mil municípios, onde já prestou mais de 53 milhões de atendimentos e a sua história na preparação de milhões de brasileiros a conquistar uma vida melhor por meio dos cursos e atividades ainda continua a ser escrita;

Considerando que para formar e capacitar e atualizar profissionais competentes para o mercado de trabalho o Senac oferece uma vasta programação de cursos e atividades em três tipos de ensino a partir de oito eixos tecnológicos: Ambiente, Saúde e Segurança no trabalho; Apoio Educacional; Gestão e Negócios; Hospitalidade e Lazer; Informação e Comunicação; Infraestrutura; Produção Cultural e Design; e Recursos Naturais. Nesses eixos inserem-se diversas áreas de atuação profissional, entre as quais estão algumas em que o Senac destaca-se pela excelência de seus cursos, tais como Tecnologia da Informação,Turismo, Gastronomia, Saúde, Moda, Beleza, entre tantas outras;

Considerando que alinhado ao objetivo de promover a inclusão social por meio da ampliação da oferta de vagas de educação profissional a populações de baixa renda, o Senac possui uma Política de Concessão de Bolsas de Estudo, ação que foi ampliada em 2009 com a criação do Programa Senac de Gratuidade. As bolsas podem ser parciais ou integrais em cursos livres de curta duração. Nos cursos com mais de 160 horas, como capacitações e técnicos, as bolsas são integrais. O programa significa educação profissional de qualidade para que milhares de pessoas possam planejar seus estudos e ter mais oportunidade de trabalho e emprego ampliando ainda mais o seu compromisso com o país. Nos últimos dois anos (2009 e 2010), mais de 300 mil brasileiros tiveram acesso a cursos com bolsas integrais.

Considerando que, para ampliar ainda mais a sua ação, o Senac realiza parcerias por todo o país. Com organizações parceiras, o Senac desenvolveu mais de 7 mil programas, responsáveis por 189.575 matrículas. Por meio dessas parcerias, o Senac ajuda a fomentar o desenvolvimento da sociedade e da economia brasileira e a preparar um maior número de profissionais para o Setor do Comércio de Bens, Serviços e Turismo. Além de ações em âmbito nacional, o Senac desenvolve parcerias locais, entre as quais destacam-se as realizadas com prefeituras, governos estaduais, ONGs, empresas e instituições públicas e privadas que são voltadas para fomentar a cidadania e permitir o acesso à educação profissional. 

Considerando que em Bebedouro o SENAC funciona na Rua Tobias Lima nº 1370 em imóvel concedido pelo município, cuja autorização se deu na Lei nº 2442/1995 por um período de 50 (cinquenta) anos, onde, de segunda-feira a sábado, já oferece dezenas de cursos em uma área construída de 650m2 e uma infraestrutura que, além de contar com um jardim com área de aproximadamente 135 m², dispõe de laboratórios específicos, salas especiais para a realização de variados programas e um Auditório com capacidade para 60 pessoas, com aparelhagem de áudio e vídeo. Sua biblioteca conta com acervo composto por livros (falados e em Braille, inclusive), apostilas, DVD´s, fitas de vídeo e periódicos relacionados às suas áreas de atuação, podendo ser consultados e emprestados, e que permite acesso à internet aos alunos e a comunidade; e devido o aumento da demanda também conta com um imóvel alugado a Rua São João, 515 com 8 salas de aula e um laboratório de informática com acesso a internet para os alunos e a comunidade.
Considerando que, apesar da instituição vir funcionando eficientemente na aplicação dos cursos atualmente disponibilizados, a sua infraestrutura limita a implantação de novos cursos importantes para a economia de Bebedouro e outros municípios da microrregião. Isso fez com que a ADEBE – Agência de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro, o Fórum Bebedouro 2000, SINCOMÉRCIO e a ACIAB – Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro se envolvessem em um projeto voltado a dinamizar ainda mais as atividades educacionais do SENAC local, quando, juntamente com a entidade local, iniciaram-se estudos de viabilidade. A partir daí, a ideia do projeto foi levada à Prefeitura Municipal, que, de imediato, mostrou interesse na sua concretização e, dentro das especificidades do empreendimento, apresentou áreas onde poderia ser instalada, quando se optou pelo lote situado à Praça Abílio Manoel, na esquina da Rua Dr. Tobias de Lima com a Rua dos Andradas, cuja área total é 2.657,53m2, excetuando-se as áreas onde funcionam a Farmácia Popular e os órgãos municipais pela Rua Adolfo Pinto, a área a ser doada é de 1.768,84 m2;

Considerando que no mês de setembro de 2010 a direção regional do SENAC encaminhou ofícios ao Prefeito e à Comissão Executiva do PRODEBE (em anexo), onde, em conformidade com planta fornecida pela Prefeitura, manifesta o interesse em receber o referido lote, por meio de doação, para ali viabilizar a expansão das atividades do SENAC local, que atende Bebedouro e região, garantindo, ainda, a continuidade das ações educacionais no prédio atual até a nova unidade ficar pronta. No mês de novembro do mesmo ano, o Prefeito Municipal respondeu ao SENAC a intenção em doar o lote. Em março de 2011, por meio do OEP nº 157/2011/orm, o Prefeito reiterou a intenção da doação do imóvel em questão e, uma vez que a Prefeitura não tem a sua titularidade, informou ter proposto Ação de Usucapião (cópia em anexo), Processo nº 072.01.2011.001771-1, para regularizar o registro e, assim, providenciar o processo legal para doação;
Considerando, enfim, que, entre os requisitos legais e regulamentares relativos à matéria, consta a aprovação desta Casa de Leis, por isso, diante do interesse público da iniciativa para o município, que passará a contar com, além das áreas já oferecidas, também gastronomia, bem-estar e informática avançada, o que proporcionará um aumento na geração de empregos diretos e indiretos. Então, não podemos tardar em demonstrar o nosso interesse pela concretização do projeto, cuja autorização da doação certamente contará com nossa aprovação;

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao SENAC - Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial, através do Diretor Regional Luiz Francisco de Assis Salgado, da MOÇÃO DE APOIO desta Casa de Leis à doação de 1.768,84 m2 de área do lote situado à Praça Abílio Manoel, na esquina da Rua Dr. Tobias de Lima com a Rua dos Andradas, cuja área total é 2.657,53m2, com o fim de viabilizar a expansão das atividades do SENAC local, que atende Bebedouro e região.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de junho de 2012.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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