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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 52/2012

Senhor Presidente, 

Considerando que, fundamentados em dados oficiais de órgãos da Organização das Nações Unidas, a importância do esporte na qualidade de vida das pessoas deve ser destacada, bem como, a contribuição da prática desportiva como ferramenta interessante de se promover uma sociedade harmônica, determinada e saudável. Nos mesmos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar nas atividades esportivas como parte fundamental no dia-a-dia das pessoas, pois faz do praticante alguém preparado para melhor viver em sociedade, favorecendo para que lidere tarefas e vença habituais obstáculos;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, criando ambiente ao aprimoramento técnico do esportista e ao condicionamento físico de quem, mesmo que eventualmente, o pratica (habilidade, coordenação motora, auto-estima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e as suas próprias limitações, ou seja, acaba por alterar pensamentos e perspectivas de futuro;

Considerando que, felizmente, área de esportes, mesmo com as recorrentes dificuldades geradas pelo baixo direcionamento de verbas públicas e falta de patrocínios da iniciativa privada que atingem a maior parte dos atletas pelo nosso país, consegue se destacar pelo desempenho individual ou coletivo de atletas abnegados, o que gera merecidas matérias jornalísticas em veículos de comunicação em geral, por todos os dias do ano. Como, por exemplo, a que recentemente me deparei na matéria jornalística sob a manchete “Bebedourense é campeão da Liga Italiana de Futsal”, onde o sucesso do bebedourense Mauro Toller Canal é pautado; 
Considerando que o Futebol de salão - também referido pelo acrônimo “futsal” - é praticado em uma quadra esportiva por times de cinco jogadores e, devido às proporções da área de jogo, número de jogadores e a facilidade com é realizado, já é visto como o esporte mais praticado do Brasil, superando o futebol que, ainda assim, é o mais popular. Tanto o é que já se tornou tradição entre os torneios masculinos e femininos realizados pelo país, onde, principalmente os patrocinados pelos grandes veículos de comunicação, ajudam a propagar de forma positiva o nome dos municípios participantes;
Considerando que Mauro Toller chegou a treinar na Associação Atlética Internacional e, tanto pelo futebol como pelo futsal, já disputou jogos regionais por Bebedouro. Chegou a treinar com o time campeão de futsal da EPTV em 2003, mas sem jogar em razão dos estudos, quando, a convite de outro atleta daquele time, seu amigo Gustavo Cuccoliqui, foi para a Itália ainda em 2003, onde inicialmente Jôgou pelo Cornedo, depois pelo Gruppo Fassina de Conegliano e atualmente defende a Luparense (de San Martino di Lupari, norte do país), que é a atual campeã da Liga Nacional de Futsal. Na Itália o nosso concidadão, que torce muito pelos atletas e pela conjunção de fatores a desencadear um futuro promissor para o futsal no nosso município, já conquistou três ligas, por isso é um atleta conhecido e visado por vários times italianos. Na matéria ele exalta a força das Ligas Brasileira e Espanhola de futsal no cenário mundial e faz uma rápida explanação sobre o desenvolvimento da Liga Italiana, onde o esporte conta com a retaguarda de empresas patrocinadoras, para constar entre as melhores do mundo; 

Considerando ser importante destacar, também, que Mauro nutre o sonho de um dia vir a defender uma equipe brasileira de futsal, bebedourense de preferência, embora tenha ciência das dificuldades atuais para que isso ocorra em curto prazo, pois, mesmo o esporte sendo bastante apreciado pelos brasileiros e de possuirmos atletas em potencial para o seu desenvolvimento, muito há a ser feito até envolvermos todos os fatores importantes para a obtenção deste fim;

Considerando, enfim, que exemplos como o desse atleta bebedourense merece toda nossa admiração e atenção, pois, além de nos orgulhar como brasileiros e, particularmente, bebedourenses, propaga positivamente o nome do município para fora do país e destaca a importância de se focar o esporte como área a ser fortalecida e abraçada como uma excelente e viável opção para formar bons e saudáveis brasileiros.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao atleta Mauro Toller Canal, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu desempenho que justifica o sucesso merecidamente obtido pela Liga Italiana de Futsal, uma das mais importantes da Europa, onde já soma três títulos de campeão conquistados, sendo o último neste ano pela Luparense, time de San Martino di Lupari. Suas conquistas no futsal italiano até aqui, além do orgulho proporcionado a todos nós bebedourenses e brasileiros, promove a reflexão sobre a importância de se focar o esporte como área a ser fortalecida e abraçada como uma excelente e viável opção para formar bons e saudáveis cidadãos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de julho de 2012.
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