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MOÇÃO Nº 51/2012

Senhor Presidente,
Mauro Penna nasceu neste município da união de Julio Ferreira Penna e Jeronyma de Carvalho Penna (a dona Tutuça), fazendo parte, com os irmãos Paulo, Maria, Lamar, Raul e João (in memoriam), de uma família muito benquista na nossa comunidade, onde compartilha de bons sentimentos com muitos dos nossos cidadãos.

Elegante quando restabelece a euforia que faz brilhar os olhos de uma pessoa que busca seus intentos pela legitimidade de seus atos - era assim que Mauro Penna se fazia transparecer sempre que defendia seus pontos de vista - justificando a confiança e o largo espaço cativado em tantos corações, pois se relacionava com educação e simpatia com todos e sempre procurava embasar as suas atitudes no bem. Um bom homem cuja determinação e atitudes nos mostram a que veio e para qual fim.

À frente do seu tempo, Mauro Penna dedicou-se inteiramente à dança como bailarino e professor. Mesmo enfrentando preconceitos e as condições que lhe foram impostas à época pelo seu pai, o de seguir em frente se assim desejasse, desde que se formasse em uma profissão mais tradicional, em 1948 decidiu ir a busca desse sonho. Entre 1950 e 1953 estudou em São Paulo e, posteriormente, atuou como bailarino durante cinco anos nas cidades de São Paulo e Rio de Janeiro. Em obediência à condição que lhe fora imposta, também se formou dentista.

Como bailarino e coreógrafo profissional, além de passagens por grandes companhias da Capital e ter atuado em canais de televisão, Mauro Penna excursionou por países da Europa. 

Na nossa cidade inaugurou o Studio Tutuçá (nome escolhido para homenagear a sua mãe), a primeira escola de balé da cidade, onde grandes talentos foram revelados. Anselmo Zolla, um dos seus alunos, recentemente, no último dia 12 de junho, protagonizou o espetáculo ”Samba, suor brasileiro” no Teatro Municipal de São Paulo, que, para seu imenso orgulho, foi assistido pelo Professor Mauro Penna.

Por ser uma pessoa com boa formação, um excelente profissional e ser humilde e ter facilidade em lidar com todos, foi convidado a ser o Diretor da Cultura na gestão 1993/1996 do Prefeito Hélio Bastos, onde, entre outras ações importantes, transformou o Cine Rio Branco em Teatro Municipal, cuja inauguração contou com a atriz Nicete Bruno, e instituiu a Biblioteca e a Pinacoteca Municipal. Aliás, o atual Coordenador do Teatro, na sua conceituada bagagem cultural, traz muitos ensinamentos que lhe foram passados por Mauro Penna, com quem começou a trabalhar aos 19 anos e de quem, mesmo depois de deixar a direção da Cultura, sempre recebeu palavras de incentivo para dar continuidade à cultura, por mais dificuldades que encontrasse. Tal comportamento justificava a sua preocupação com a arte e, por tudo o que realizou e idealizou para a cultura, é reconhecido como um artista competente, preocupado com o próximo e ativista cultural, um ícone que é merecidamente cultuado pelos artistas e dirigentes na área.

Freqüentava com assiduidade a Biblioteca Municipal, que foi uma de suas idealizações, onde buscava na leitura respostas para sua mente questionadora e em constante busca por atualização, por isso, mesmo após adoecer, fez questão de ali deixar arquivados os trabalhos que realizou e alguns futuros projetos.

Como professor, o bailarino invejável era muito exigente e tinha o dom de extrair o melhor dos seus alunos. Otimista, persistente e determinado era um espelho para os alunos e, por estar sempre envolvido com projetos relacionados à dança, ajudou a introduzir a dança nas escolas.

Um homem ilustre, exemplar e de grande caráter que, revelando aberta e espontaneamente a sua paixão pela arte e pelo trabalho, nos mostra o caminho que devemos traçar quando desejamos concretizar um sonho. 

Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena desse bom homem, quando no último dia 08 de julho abriu-se uma lacuna no coração de cada familiar, aluno e amigo, sensibilizando sobremaneira a todos nós. Entretanto, sua lembrança mais bonita é alimentada pelo que aqui fez e pelas atitudes que teve. Neste triste momento nosso conforto se firma na certeza de que a sua obra o manterá sempre presente e de que seu espírito repousa em paz ao lado do Criador Supremo. 

Na galáxia da adversidade, o bem maior não brinca de esconde-esconde, não existe mesmo, de fato, o que faz com que as verdadeiras vitórias sejam frutos de um soerguer diário de esperanças perdidas no caminho, mas recuperadas com afinco logo em seguida. É impossível um momento ou outro não ficarmos perplexos diante de situações inesperadas ou difíceis de serem aceitas, então resta-nos a busca do conforto, neste caso, o privilégio da convivência com alguém com a estirpe do Mauro Penna, cujos momentos são inesquecíveis e manter-se-ão eternos na nossa lembrança.
Este é um momento de saudade que não deve ser ofuscado pela amargura incontida, pois deve prevalecer o sentimento que esse grande artista, mestre e amigo plantou na sua existência terrena, onde deixa ricos ensinamentos e sentimentos nobres em muitos corações. Esse é o legado maior que certamente pretendia e que dera fundamento à sua proveitosa existência.

Nesta oportunidade estendemos as nossas sinceras condolências à enlutada família em particular, lembrando-os de que o momento é de saudade, mas sem ofuscar, com a natural amargura da perda, tudo aquilo que Mauro Penna aqui construiu sobre bases sólidas. É certo que deixará saudades, mas a essência da sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva no belo livro de vida que escreveu, contribuindo para valorizar a missão que lhe fora confiada por Deus com brilhantismo.

SOLICITO à Mesa, em conformidade com o disposto no § 1º do Artigo 160 do texto normativo deste Egrégio Parlamento, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR à família Penna, pelo passamento do Bailarino, Coreógrafo e Professor Mário, ocorrido em 08 de julho de 2012.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de julho de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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