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MOÇÃO Nº 56/2012

Soberano Plenário,
Quando temos por meta embasar nossas atitudes com valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida de Regiane Assis Dias Jatobá, natural e moradora deste município, apresenta-se como um bom exemplo a ser mirado, pois na grandeza dos seus gestos mais simples soube traçar, com retidão, sua existência entre nós. Uma boa mulher que, pela determinação e atitudes, procurou nos mostrar a que veio e para qual fim.

Regiane nasceu da união de Gilberto Oscar Dias e Esmeralda de Assis Dias. Casou-se com Edson Vander Pereira Jatobá e, assim, constituiu uma família conhecida e bastante querida na nossa comunidade. 

Elegante quando restabelece a euforia que faz brilhar os olhos de uma pessoa que busca seu intento pela legitimidade de seus atos, Regiane se fazia transparecer sempre que defendia seus pontos de vista, justificando o merecido espaço conquistado na área comercial, na política e nos corações de tantas pessoas.


Com seu jeito claro e cristalino, de personalidade forte, convicta de suas concepções de vida, soube valorizar os seus passos, pois, profissionalmente, foi produtiva e arrojada, contudo não imbuiu seus conhecimentos, nem guardou no armário sua identidade de mulher contemporânea, satisfazendo seus ideais à custa de batalhas diárias, que eram ancoradas no conhecimento de causa e na determinação empregada nas suas realizações.


Existem, todavia, outras fortes razões para dela nos lembrarmos com admiração e carinho, pois sua postura habitual pode até caracterizá-la pela sinceridade e firmeza marcantes, mas sua sabedoria mesclada com o seu jeito de ser a fez especial para muitas pessoas, contribuindo, também, para lhe render o merecido respeito que uma cidadã pode gozar da comunidade onde vive. 

Regiane era comerciante e em breve se mudaria para uma residência recentemente comprada no centro da cidade, onde estava sendo montada sua nova loja. Na década de 90 foi secretária do Lar do Idoso e, mesmo depois de sair, continuou trabalhando, e bastante, como voluntária. 

Desde o início da atual Administração Municipal, exerceu cargos de confiança do Prefeito e, atualmente, acumulava as funções de Chefe de Gabinete e de Diretora de Recursos Humanos e Administração, onde, além das pressões próprias dos cargos públicos e da longa jornada diária de trabalho, normalmente era encontrada na Prefeitura por volta das 21 horas, ainda se dedicava à família, à sua loja e à campanha de reeleição do atual Prefeito. Aliás, estava na Prefeitura na noite de 3ª feira, último dia 24 de julho, quando se sentiu mal e precisou ser levada às pressas ao pronto-socorro.

Com a versatilidade, também própria dos sábios, Regiane era jovem o bastante para adaptar-se à modernidade e se tornar sempre presente. Pela sua capacidade de viver reunindo pessoas e aperfeiçoando idéias, a história que ora se interrompe, de forma um tanto inesperada, toma de surpresa toda a comunidade bebedourense, especialmente os seus familiares e os muitos amigos e colegas de trabalho que com ela dividiram bons e difíceis momentos ou, de perto, aprenderam a admirá-la.


O conceito de vida desta mulher a marcou pela incessante busca do aprimoramento das suas ações, comportamentos e idéias. 


 Regiane gostava de celebrar a vida e de vivê-la proveitosamente, demonstrando, mesmo diante dos problemas que surgiam e enfrentava bravamente, o seu carisma e liderança peculiares. Uma linda lição de vida na sua breve passagem por aqui.

No último dia 25 de julho a sua passagem abriu uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando-nos pela privação de tão grata presença e que muita falta fará. Entretanto a lembrança mais bonita é alimentada pelas suas conquistas e pelo exemplo de luta que nos deixou. Nosso conforto se firma na certeza de que sua existência se manterá sempre presente e que seu espírito repousa em paz ao lado do Criador Supremo.

Neste momento estendemos os nossos sentimentos à enlutada família, lembrando-os de que o natural momento de saudade não pode ser ofuscado simplesmente pela amargura, pois há de prevalecer o sentimento que identificou a Regiane como filha, esposa, amiga, executiva e empresária. Isso, somados ao que realizou, às muitas amizades deixadas e na pessoa íntegra e querida que fora, certamente a preservará para sempre na nossa memória. 

Uma poesia de Fernando Pessoa traduz bem o que ora pensamos nessa triste despedida: “O valor das coisas não está no tempo em que elas duram, mas na intensidade com que acontecem. Por isso existem momentos inesquecíveis, coisas inexplicáveis e pessoas incomparáveis”. É assim que Regiane deve ser reconhecida, uma vida com um muito brilho e vivida da forma mais sublime, cujo comportamento enalteceu sua presença entre nós e assim ficará perpetuado, especialmente naqueles que tiveram o privilégio de com ela conviver por mais tempo nos seus breves 33 anos. 
É certo que deixará saudades, mas a essência dessa passagem não foi em vão e se manterá firme e viva no livro da vida que escreveu, contribuindo para valorizar a missão que a todos nos é confiada por Deus

SOLICITAMOS à Mesa, em conformidade com o disposto no § 1º do Artigo 160 do texto normativo deste Egrégio Parlamento, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR ao esposo e à família Dias, pelo passamento da Regiane Assis, ocorrido em 25 de julho de 2012.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de julho de 2012.
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