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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 61/2012
Senhor Presidente,

Considerando que a Missão Restauração é uma organização não governamental - ONG, sem fins lucrativos ligada à Comunidade Evangélica, sem interesses políticos partidários, nem preconceitos de cor, raça, condição social, credo, político, religioso ou quaisquer outras formas de discriminação, a qual é regida pelo seu estatuto social e regimento interno. Através de suas unidades de prestação de serviços, cria programas, serviços e equipamentos que atendem as necessidades das políticas sociais básicas de educação, saúde, recreação, esporte, cultura, lazer, profissionalização e outras que assegurem o desenvolvimento físico, mental, moral e social da criança, do adolescente, do adulto e do idoso, em condições de liberdade e dignidade. Preocupar-se com o próximo é uma das recomendações que procura seguir, pois estender a mão é uma atitude de coragem e de hombridade que conforta quem precisa e enobrece quem pratica;

Considerando que, através da Casa de Recuperação de Dependentes Químicos, a proposta da Missão Restauração é a de recuperar pessoas dependentes de álcool e drogas, defendendo sempre a liberdade que cada um tem de escolher e reescrever sua própria história, por isso, vê a recuperação como fruto da responsabilidade com que se usa tal liberdade. Procura conduzir as pessoas a um autoconhecimento, de maneira que descubram as razões que as levam as drogas, utilizando, para isso, vários métodos empregados e dando relevante importância à espiritualidade, à disciplina e ao trabalho. Cria condições para que o dependente reveja suas atitudes, sentimentos e emoções, para, a partir daí, mudar a sua maneira de reagir frente às dificuldades e situações com que se defronta e que certamente a vida lhe impõe no dia-a-dia, despertando a responsabilidade que deve ter consigo e conduzindo-o ao encontro de sua própria identificação e personalidade;

Considerando que, com casas de recuperação de dependentes químicos no nosso município e em Cajobi, os trabalhos da Missão Restauradora baseiam-se na Bíblia e nos ensinamentos cristãos para lidar com usuários bebedourenses e de toda região, contribuindo no combate de um problema local bastante preocupante e que vem fundamentando ações no nosso CONSEG – Conselho de Segurança de Bebedouro;

Considerando que, atuando desde 1990 em Bebedouro, a Casa de Recuperação está localizada à Rodovia Brigadeiro Faria Lima, Km 383, e atualmente atende 16 pessoas (capacidade máxima), onde o tratamento se dá por meio da terapia espiritual (aproximação de Deus) e ocupacional (atividades diárias variadas para ocupar o tempo e desintoxicar). A Casa, cuja maior parte dos custos é bancada através do trabalho voluntário e do eventual pagamento pelo usuário com melhor condição financeira, conta com um psicólogo e a parte psiquiátrica está sob responsabilidade do Ambulatório de Saúde Mental do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira. Especificamente no caso de cobrança de um valor das pessoas que têm condições, tal circunstância acaba fazendo parte da recuperação dos demais internos, pois tendem a perceber que tem alguém contribuindo financeiramente para seus tratamentos;

Considerando que o tempo médio de permanência de um interno é de seis meses, quando normalmente encontra o equilíbrio para conscientemente decidir se vai continuar seguir no caminho que o levou à dependência química ou se, de forma saudável, prefere retomar a sua vida social junto à família e como cidadão. A Missão Restauração entende que a vida é responsabilidade pessoal, por isso, seu objetivo é elevar a autoestima e sugerir caminhos para o assistido manter a maneira de viver lhe ensinada durante o seu tempo de permanência;
Considerando, enfim, que o trabalho realizado pela Missão Restauradora, através da Casa de Recuperação de Dependentes Químicos, ajudou e continua ajudando muitas pessoas que vivem este triste problema, muitos dos quais bebedourenses, funcionando, pois, como uma excelente oportunidade de recuperação e, por conseguinte, de melhor convívio social, por isso é merecidamente reconhecida de Utilidade Pública Municipal desde 1992, na Lei nº 2213.   

SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à Missão Restauração em Bebedouro, através do Pastor José Lopes da Silva, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pelo excelente trabalho que há 22 anos vem desenvolvendo em prol de cidadãos bebedourenses e de outros municípios na Casa de Recuperação de Dependentes Químicos, ajudando-as a superar este triste problema e, particularmente no nosso caso, contribuindo para melhorar o convívio social nesta localidade. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de agosto de 2012.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)                    Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
            VEREADOR – PDT                                                            VEREADOR – DEM
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