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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 72/ 2012
Senhor Presidente,

Considerando que o Departamento “Proletárias do Bem”, do Centro Assistencial Espírita "Do Calvário ao Céu" de Bebedouro (SP), tem por objetivo exercer solidariedade no atendimento ao ser humano, pois que, o poder social, econômico, político, etc., não sobrepõe ao físico espiritual. Nesta linha de raciocínio, dão e recebem indistintamente;
Considerando que não nos basta formar-nos individualmente para termos a salvação somente para nós. Só é possível salvar-nos em comunhão com Deus e o semelhante. A árvore boa se conhece pelos frutos, que não são produzidos apenas para alguns privilegiados, pois estamos todos na mesma caminhada existencial. A grande missão plantada por Jesus é a de chamar-nos todos para dele participar e conseguir ter os meios importantes e necessários para o encaminhamento da vida que leva à salvação. Somos corresponsáveis nesta busca por salvação;
Considerando que o trabalho realizado pelo Departamento “Proletárias do Bem” beneficia nossa cidade através de um olhar voltado às famílias carentes, sem recebimento de qualquer moeda ou troca, contudo com grande remuneração moral e espiritual;
Considerando que o Departamento “Proletárias do Bem”, do Centro Assistencial Espírita "Do Calvário ao Céu" comemora, no dia 15 de agosto de 2012, seu Jubileu de Brilhante, sendo 75 anos de Fundação e de trabalho ininterrupto;
Considerando enfim, a importância desses 75 anos do Departamento “Proletárias do Bem” para o município e muitos dos nossos cidadãos. Resultado de um fruto desenvolvido a partir de muita dedicação, competência e amor, o torna ainda mais respeitado e reconhecido na sua nobre missão.

.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Departamento “Proletárias do Bem”, do Centro Assistencial Espírita "Do Calvário ao Céu" de nossa cidade, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo Jubileu de Brilhante completado no dia 15 de agosto p.p. Fato que merece nosso reconhecimento e nos enche de fé e de esperança por um mundo mais fraterno e, consequentemente, melhor para se viver.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2012. 

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
VEREADORA – DEM
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