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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N° 76/2012

Soberano Plenário,

Considerando ser o Google uma empresa multinacional de serviços online e software dos Estados Unidos, que hospeda e desenvolve uma série de serviços e produtos baseados na internet e gera lucro principalmente através da publicidade pelo AdWords. Foi fundada como uma empresa privada em 4 de setembro de 1998, por Larry Page e Sergey Brin, enquanto estudantes de doutoramento. Com a missão de organizar a informação mundial e torná-la universalmente acessível e útil, sua oferta pública inicial foi realizada em 19 de agosto de 2004. Em 2006, a empresa mudou-se para sua atual sede, em Mountain View, Condado de Santa Clara no estado da Califórnia;

Considerando que o Google é executado através de mais de um milhão de servidores em data centers ao redor do mundo e processa mais de um bilhão de solicitações de pesquisa e vinte petabytes de dados gerados por usuários todos os dias. Desde a sua incorporação, seu rápido crescimento culminou em uma cadeia de outros produtos, aquisições e parcerias que vão além do núcleo inicial como motor de buscas. A empresa oferece softwares de produtividade online, como o software de e-mail Gmail, e ferramentas de redes sociais, incluindo o Orkut, o Google+ e o descontinuado Google Buzz. Seus produtos se estendem à área de trabalho, com aplicativos como o navegador Google Chrome, o programa de organização de edição de fotografias Picasa e o aplicativo de mensagens instantâneas Google Talk. Notavelmente, o Google também lidera o desenvolvimento do sistema operacional móvel para smartphones Android, usado em celulares como o Nexus One e o Motorola Droid. O Alexa Internet Inc. classifica o Google como o website mais visitado do mundo, assim como foi classificado pela revista Fortune como o quarto melhor lugar do mundo para se trabalhar e como a marca mais poderosa no mundo pela BrandZ;

Considerando que em 2004 o Google formou o sem fins lucrativos e filantrópico Google.org, com um fundo de inicial de US$ 1 bilhão. A missão da organização é criar uma conscientização sobre a mudança climática, a saúde pública mundial e a pobreza global. Um de seus primeiros projetos foi o de desenvolver uma alternativa viável para veículos elétricos híbridos plug-in que podem atingir 161 quilômetros por tanque. Em 2008 anunciou um projeto de idéias para ajudar a comunidade, cujas favoritas foram votadas pelos seus usuários e, após dois anos revelou os vencedores, quando destinou um total de $ 10 milhões para várias idéias, desde organizações sem fins lucrativos que promovem a educação até um site voltado a fazer todos os documentos legais públicos e online. Em 2011 doou um milhão de euros para a Olimpíada Internacional de Matemática para apoiar os próximos cinco anos da olimpíada (2011-2015);

Considerando que atualmente o Google tem mais de 70 escritórios em mais de 40 países ao redor do globo, sendo dois deles em municípios brasileiros (Belo Horizonte e em São Paulo). Embora os escritórios sejam sempre diferentes entre si, as pessoas que os visitam encontrarão algumas características em comum: murais e decorações que expressam a personalidade local; Googlers compartilhando cubículos, cabanas e "huddles"; videogames, mesas de sinuca e pianos; cafés e cozinhas pequenas abastecidas com alimentos saudáveis; ​​e os bons e velhos quadros brancos para as ideias inesperadas; 

Considerando que, entre as suas iniciativas, o Google Street View é um recurso desenvolvido pelo Google Maps e do Google Earth que disponibiliza vistas panorâmicas de 360° na horizontal e 290° na vertical e permite que os usuários (utilizadores) vejam partes de algumas regiões do mundo ao nível do chão/solo. Quando foi lançado em 25 de agosto de 2007, apenas 5 cidades americanas haviam sido incluídas e, desde então, já se expandiu para milhares de localizações em cidades de alguns países, como Estados Unidos, França, Austrália, Japão, Portugal e Brasil. No Brasil este projeto surgiu em 2009, quando o Google Brasil fechou acordo com a Fiat para trazer o serviço de captura de imagens de ruas e avenidas, nomeado "Street View", para diversas cidades brasileiras, sendo uma delas Bebedouro;
Considerando que, além de permitir aos usuários passear virtualmente pelos lugares onde pretendam ir ou conhecer, inclusive alguns deles internamente (museus, estádios, universidades, clubes, pousadas e outros pontos turísticos, por exemplo), o aplicativo também pode ser utilizado como ferramenta pelos poderes públicos locais, quando da elaboração de proposituras ou da execução de serviços. Viajar por sua própria cidade sem sair da frente do computador instiga a curiosidade, ainda mais quando se busca os locais onde se reside, trabalha ou que frequenta mais regularmente. Como o sistema é ainda recente e ter fotos de ruas do mundo todo, nesse momento de implantação, pode apresentar alguns pequenos erros a serem brevemente corrigidos (de localização de vias num determinado município, por exemplo), mas a qualidade visual e distribuição angular das fotos é algo de fato impressionante. Tanto que em alguns municípios contemplados o aplicativo já vem sendo utilizado para a fiscalização dos cidadãos e das autoridades competentes;

Considerando que, para navegar no Street View, basta entrar na página do Google, clicar no ícone “mapas” e digitar o nome da cidade que se deseja. Com o botão esquerdo do mouse ou nos ícones “+” e “-“ é possível aproximar ou afastar a imagem. Na tela esquerda do mapa, há um bonequinho disponível que, ao ser clicado, pode ser arrastado até a rua ou endereço desejado;

Considerando, enfim, que, por meio do Street View, a equipe do Google passa a oferecer aos seus usuários uma forma revolucionária de se conhecer o mundo. Logo, sendo Bebedouro uma das cidades incluídas, suas fotos passam a ser objeto de conhecimento no mundo todo, o que muito nos orgulha e, uma vez que essa exposição pode implicar em boas e más avaliações, também aumenta a nossa responsabilidade com a forma como queremos ser vistos;

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à empresa Google, através do Google São Paulo, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pela qualidade dos serviços que competentemente oferece e, ainda mais recentemente, pela inclusão de Bebedouro no serviço Street View que, ao permitir aos usuários passear virtualmente pelos lugares onde pretendam ir ou conhecer nas cidades contempladas, ajuda a divulgá-la pelo mundo todo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2012.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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