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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 87/2012

Senhor Presidente, 

Considerando que a história da empresa de Laticínio Catupiry, inclusive com referência aos 66 anos, hoje 67 anos, em que uma das suas unidades funciona neste município foi merecidamente destacada na Moção nº 28/2011, onde, além da sua origem e estrutura fabril e organizacional, se destacou sua solidez, genuinidade brasileira e o pioneirismo do Requeijão Catupiry pioneiro no seu segmento, atravessando fronteiras e chegando a outros países com a sua tradição de qualidade e excelência; 

Considerando que a unidade no nosso município conta atualmente com uma equipe de 100 (cem) pessoas e todo o processo de fabricação é monitorado, pois amostras são levadas até um laboratório em funcionamento durante todo o período de produção da fábrica, onde, para se entrar, é necessário usar roupa especial completa, com touca, e não se pode usar brincos nem anéis, pois a cada 20 minutos amostras são submetidas a testes físico-químicos e microbiológicos. E mesmo depois de embalado e liberado para as redes de varejo e restaurantes os testes continuam;

Considerando que a sustentabilidade e preservação ambiental são temas importantes para a empresa em Bebedouro, que faz tratamento em todo resíduo gerado e de destinação natural ao esgoto, para contribuir com a boa fluidez da rede coletora e, obviamente, devolver água mais limpa ao tipo de recurso hídrico em que desemboca. Tal consciência segue alinhada na sua capacidade produtiva, que cresce continuamente. Atualmente a unidade local processa 200 mil litros de leite por dia e, por conta da demanda, precisa de mais;

Considerando que, apenas neste ano, a unidade local investiu cerca de R$ 4 milhões, trocou o maquinário e produz 1.200 toneladas de requeijão catupiry por dia, pois tem demanda de produção e interesse de expandi-la neste município, mas precisa de áreas próximas de rodovias, contando, para tanto, com o interesse da Administração Municipal, com quem já iniciou contatos; 

Considerando que recentemente a empresa resolveu transferir o centro de distribuição, então localizado no município de Ribeirão Preto, para Bebedouro, onde, além de somar de forma bastante positiva no desenvolvimento local, tem previsão de gerar 60 (sessenta) novos empregos;
Considerando, enfim, que o fato de Bebedouro possuir uma das unidades dessa empresa conceituada no País e outros pelo mundo afora, onde, a longo prazo, pretende ampliar sua exportação, e cujos valores mais nobres integram e fundamentam o seu crescimento, a sua perenidade e a sua marca, é motivo de muito orgulho para todos nós, por isso, é com muita alegria que a vemos aqui investindo, crescendo e apoiando outros futuros empreendimentos.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à direção da Empresa de Laticínio Catupiry em Bebedouro e em São Paulo (matriz), da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pelo interesse que vem demonstrando em crescer no nosso município, onde, além de outros investimentos, recentemente resolveu trazer o seu centro de distribuição, que, por sua vez, além de somar de forma bastante positiva no desenvolvimento local, tem previsão de gerar 60 (sessenta) novos empregos. Uma demonstração da robustez de um empreendimento há 67 anos atuante no nosso mercado e que, pelos padrões e valores que a consagrou nacional e internacionalmente e que tão bem fundamentam a sua honrosa trajetória, muito nos orgulha.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de setembro de 2012.

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)

       VEREADOR – PV
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