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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 95/2012
Senhor Presidente,

Considerando que, em atendimento aos anseios da Igreja católica, na época liderada pelo Papa João Paulo II, em outubro de 1994 surgia em Bebedouro a Comunidade Jesus Caminho Seguro, uma obra católica sem fins lucrativos iniciada por um grupo de leigos que, sem experiência nenhuma, resolveu começar um trabalho de evangelização comprando um espaço de uma hora semanal na Rádio Nova AM de Bebedouro (1180 khz). E, desde então, não parou de crescer e, atualmente continua formada por leigos, solteiros e casados, sendo considerada, de acordo com o Código de Direito Canônico, uma Associação particular de Fiéis;
Considerando que, por meios das ondas da Rádio Caminho Seguro (FM 107,9), as suas atividades fazem parte do dia-a-dia de muitos bebedourenses, pois seu alcance engloba um público diversificado da nossa comunidade através de missas, retiros, cursos e até fins sociais;

Considerando que a Comunidade Católica Jesus Caminho Seguro tem por objetivo evangelizar com renovado ardor missionário, contribuindo, assim, com a construção de valores éticos e morais a partir do desenvolvimento de atividades saudáveis, que estimulam, através da fé, a boa educação, a disciplina, a responsabilidade, a pontualidade, a perseverança, a cooperação, a integração e a solidariedade. Tal objetivo ajuda a superar a mentalidade individualista e a visão subjetiva da religião, por uma atitude solidária, voltada para o bem comum; propor a vivência de uma fé adulta, testemunhada em atitudes e ações coerentes de conversão pessoal permanente e de transformação social. Essa evangelização imbuída em apresentar Jesus como único caminho também é difundida em meios de comunicação (rádio, webTV, site e revista);
Considerando que no dia 01 de setembro de 2006, por meio da Lei nº 3612, a Caminho Seguro foi declarada de utilidade pública pelo brilhante trabalho que, desde a sua fundação, vem realizando e é reconhecido pela comunidade bebedourense. Depois disso, suas atividades já motivaram outras proposituras desta Casa de Leis, como, por exemplo: - a Moção de Aplausos nº 94/2009, pela viabilização do Projeto Novos Caminhos, que tem como principal atividade a escolinha de futebol para cerca de 60 crianças e adolescentes de até 14 anos, envolvendo as suas respectivas famílias e trocando os riscos da ociosidade pela prática esportiva; - e mais recentemente, pelos relevantes serviços que vem prestando à nossa comunidade com a sua programação variada, agradável, instrutiva e aberta a todos os segmentos da população, sem qualquer discriminação, a Moção de Aplausos nº 97/2011 para a Rádio Caminho Seguro - FM 107,9 MHz. Também foi uma das entidades aplaudidas na Moção nº 31/2012, pela participação na realização da 2ª Festa das Entidades, ocorrida entre os dias 13 e 15 de abril neste ano;

Considerando que, atuando no social, a Caminho Seguro detém um bazar de roupas e móveis usados, onde as vendas se dão por preços simbólicos para atender quem não tem condições de comprá-los nas lojas comerciais do ramo, mas, em razão da qualidade dos produtos oferecidos, são procurados, também, muitos outros cidadãos. É o Bazar da Providência, que está instalado próximo da casa sede na Rua São João, 849. É na casa sede da Comunidade que estão concentrados a Livraria Jesus Caminho Seguro, a sua administração central e os estúdios da Rádio Caminho Seguro FM;

Considerando que, para as atividades de evangelização, a Caminho Seguro conta com a capela Nossa Senhora das Graças, ao lado da casa sede, e a capela São José no Residencial Bebedouro, onde ocorrem as missas, o terço da misericórdia e os louvores e retiros de cura e libertação ministrados por seus membros e/ou palestrantes convidados. Também realiza o curso conjugal para namorados, noivos e casados, com o fim estimular a boa convivência entre os casais participantes

Considerando que as atividades da Comunidade Jesus Caminho Seguro são mantidas pelos sócios evangelizadores, através de suas contribuições mensais, e da colaboração das pessoas que compram ou doam produtos para o Bazar da Providência e das que participam dos bazares de comestíveis;

Considerando, enfim, que no mês de outubro próximo a Comunidade Jesus Caminho Seguro completará seus 18 anos de fundação e, para comemorar, está preparando o 18º Manancial, que contará com a participação especial do Superior Provincial dos Padres Marianos no Brasil, Padre Leandro Aparecido da Silva, do Santuário da Divina Misericórdia de Curitiba/PR, cuja festa está prevista para ocorrer nos dias 20 e 21 deste mês de outubro (sábado e domingo), na Casa de Retiros Bom Pastor, tendo como tema “Curados e Libertos pela Divina Misericórdia”.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à Comunidade Jesus Caminho Seguro, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 18 (dezoito) anos de sua fundação, que se dará neste mês de outubro. Uma data importante que, pelos relevantes serviços prestados nestes anos à nossa comunidade, merece atenção e deve ser lembrada com todo o nosso carinho e gratidão. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2012. 

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
     VEREADOR – PV 
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