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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 104/2012
Senhor Presidente,

Considerando que a Credicitrus, cuja matriz fica neste município, faz parte do maior sistema de cooperativas de crédito do Brasil, o SICOOB, e se caracteriza como uma instituição que multiplica, soma e, principalmente, divide. Hoje é a maior e mais segura cooperativa de crédito do Brasil, com mais de 50 mil cooperados em mais de 45 cidades de São Paulo, incluindo a capital, e também sul de Minas, que desfrutam de vantagens incomparáveis, desde tarifa zero, participação nos resultados até juros bem menores;
Considerando que seus produtos se diversificam em variados segmentos (poupança, linhas de financiamento, conta corrente, poupança, crédito pessoal, seguros, aplicações, cartões de crédito, serviços e outros) e são disponibilizados por meios modernos para atender eficientemente o cooperado;

Considerando que o cooperativismo de crédito possibilita que os recursos gerados em cada localidade aí permaneçam em circulação, gerando empregos, renda e desenvolvimento. Desse modo, a Sicoob Credicitrus contribui para o progresso econômico e social de cada região onde mantém atividades. A esse apoio indireto soma-se o financiamento de projetos de terceiros, nas áreas de educação (complementar, profissionalizante, artística e ambiental), ações sociais, cultural e de fomento ao cooperativismo, por meio do FISC – Fundo de Investimento Social e Cultural, mantido pela Credicitrus e pela Coopercitrus. Este fundo foi criado em 2005 com o objetivo de materializar a política de responsabilidade social e também tem projetos próprios igualmente com foco preferencial na educação de crianças e jovens de áreas mais carentes. Em 2011, foram apoiados por intermédio do FISC projetos de 37 instituições instaladas em 23 municípios, beneficiando diretamente 30 mil pessoas, principalmente crianças e jovens. Além disso, com os projetos próprios e três campanhas foram beneficiadas mais 70 mil pessoas. O investimento realizado pelo FISC nesse conjunto de ações somou mais de R$ 1 milhão;
Considerando que, fundada em 14 de setembro de 1983, a Cooperativa de Crédito Rural Coopercitrus vive o seu melhor momento, colecionando excelentes resultados pelos seus balanços financeiros em que seus ativos totais crescem a cada ano, o que a consolida ainda mais na posição de maior cooperativa de crédito da América Latina, e, olhando para o futuro, com perspectivas de um crescimento ainda maior. Em 2009 começou a idealizar a construção de sua nova sede ao lado da atual, pois, com o significativo crescimento dos últimos anos, vem alugando algumas áreas nas redondezas da sede para abrigar alguns departamentos em virtude do crescimento do número de funcionários, quando, então, o projeto de autoria do arquiteto Nelson Dupré, desenvolvido por um dos mais famosos escritórios de arquitetura de São Paulo (Dupré Arquitetura e Coordenação S/S Ltda), foi protocolado na Prefeitura Municipal, tendo por maior exigência na sua elaboração a contemplação da filosofia de respeito ao meio ambiente da cooperativa;
Considerando que o projeto da nova sede recebeu a certificação AQUA (Alta Qualidade Ambiental). Certificada nas duas primeiras etapas, a de programa e a de concepção (projeto), a nova sede administrativa da empresa, com seis pavimentos e área total de 9.300 m², teve sua construção iniciada em outubro de 2010. O que tem marcado a construção e a faz diferenciar dos demais empreendimentos certificados, no entanto, são as medidas que têm sido adotadas no canteiro de obras, como, por exemplo, a preocupação em valorizar a mão de obra local e fornecedores, o aproveitamento da água da chuva para uso na própria obra, o alto índice de aproveitamento de resíduos, o uso de materiais de baixo impacto ambiental e, por meio da realização de medições periódicas do nível de ruído e do trabalho contínuo de limpeza da rua, a preocupação com a vizinhança;

Considerando que, outro ponto importante da obra é o conceito inovador aplicado pelo processo AQUA, com o acompanhamento do desenvolvimento do empreendimento por meio de auditorias presenciais da Fundação Vanzolini, quando, sob a consultoria da Inovatech Engenharia, passa por um processo de conscientização, desde a preocupação ambiental com o canteiro de obras, respeito à comunidade do entorno, até a destinação de resíduos gerados para cooperativas de reciclagem, o reaproveitamento de materiais para a criação de uma cisterna de água que abastece o canteiro de obras, entre outras diversas ações;

Considerando que Bebedouro é uma cidade ensolarada e, portanto, luminosa na maior parte do ano, a orientação do edifício em relação à trajetória do sol assegura períodos adequados de sombreamento, visando à redução da carga térmica dos ambientes, diminuindo o uso de ar condicionado e poupando energia elétrica. Não foram utilizados, como de hábito, vidros espelhados para refletir o calor. O projeto previu ainda vegetação em pontos estratégicos das áreas internas para refrescá-las, além de ventilação e iluminação naturais em vários espaços. A escolha dos materiais, sistemas construtivos e equipamentos, levaram em conta critérios ambientais, com vistas à economia de água e energia, entre outras diversas iniciativas “verdes”;

Considerando, enfim, que, com essa nova sede, a Credicitrus, reconhecida tecnicamente pela competência de atuação na área e, popularmente, pela valorização dos seus cooperados e do seu quadro de funcionários, continua demonstrando pioneirismo e liderança, tanto por sua representatividade e alcance, como serve de exemplo perfeitamente viável, técnica e economicamente, na escolha de um processo de construção sustentável, desde a fase de programa, passando pela concepção até a realização do empreendimento, certificado pelo AQUA como comprovação de todo empenho em poupar recursos naturais, preservar o meio ambiente e proporcionar as condições ideais de conforto e saúde para os usuários. Tal comportamento ratifica sua posição de destaque, de visão empresarial notável e, obviamente, justifica o seu significativo crescimento e o orgulho que naturalmente desperta, tanto naqueles que compõem o seu qualificado quadro de profissionais (diretorias e funcionários) e corpo de cooperados como nos cidadãos de muitos municípios brasileiros, especialmente entre os bebedourenses, aonde a sua presença marcante vem se materializando no dia-a-dia da do município e da nossa gente desde a sua fundação, explicando a alegria em mais uma vez poder contemplar o sucesso, dessa vez na beleza de uma nova matriz que vai tomando forma na medida em que as obras avançam.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à Credicitrus local, por meio do Diretor-Presidente Raul Huss de Almeida, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela reconhecida posição com que se notabilizou como a maior e mais segura cooperativa de crédito do Brasil nestes anos de atuação, desde a sua fundação em 1983, justificando o bem empregado investimento na construção de uma nova sede, ao lado da atual, condizente com a sua solidez e grandiosidade, cujo projeto recebeu a certificação AQUA (Alta Qualidade Ambiental) e onde a obras respectivas seguem o mais alto padrão de qualidade, respeitando-se a filosofia de respeito ao meio ambiente da cooperativa.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de outubro de 2012. 

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica Pau)
     VEREADOR – PV 
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