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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 110/2012

Senhor Presidente,

Considerando que o “Festival Literatura em Vídeo” é um concurso cultural que foi lançado pelas Editoras Ática e Scipione em 2010, com a proposta de incentivar o prazer da leitura. Formados por um professor orientador e até cinco alunos do Ensino Fundamental II e do Ensino Médio, cada grupo tem a missão de produzir um vídeo de até 5 minutos baseado em uma das obras dos catálogos de literatura juvenil das Editoras Ática e Scipione;

Considerando que todos os vídeos enviados são avaliados por uma equipe de assessores pedagógicos da Abril Educação, pela equipe da MTV e pela Buriti Filmes. São selecionados 10 destaques regionais que são vídeos que não são finalistas, porém se destacaram em um dos 3 critérios que serão mencionados na premiação dos finalistas. Os destaques são escolhidos para representar cada uma das 5 regiões brasileiras e nesta premiação são escolhidos 5 vídeos do Ensino Fundamental II e 5 do Ensino Médio. Além da escolha dos destaques regionais, tem os destaques de categoria, enquanto os vídeos que se destacarem pelo roteiro, direção de arte, fotografia e/ou som são escolhidos como destaques por melhor desempenharem uma ou mais categorias mencionadas. Esses vídeos podem estar também entre os finalistas. Nesta premiação são oito destaques, sendo quatro do Ensino Fundamental II e quatro do Ensino Médio;

Considerando que a adaptação do roteiro, a criatividade dos vídeos e a qualidade da produção são os principais quesitos avaliados para a seleção dos 10 melhores vídeos, sendo cinco do Ensino Fundamental II e cinco do Ensino Médio. Esses finalistas também são submetidos a uma votação online, em que através do Júri Popular são escolhidos os vídeos vencedores de cada segmento. Os grandes vencedores são escolhidos pelo Júri Técnico e terão os vídeos veiculados na grade de programação da MTV;

Considerando que, entre os cinco finalistas do concurso nacional do Ensino Fundamental II, consta o curta-metragem baseado na poesia “Versos Íntimos” de Augusto dos Anjos, presente no livro ‘Psicologia de Um Vencido’, gravado pelas alunas (Clara Nadine, Larissa Lemos, Júlia Gama e Luana Cândido) da sétima série do Educandário Santo Antonio, sob a coordenação do professor José Henrique Gomes;

Considerando o fato de Augusto dos Anjos ser poeta que não se encaixa nos moldes de nenhuma corrente literária, autor de uma poesia pessimista, mórbida, de imagens impactantes, o vídeo segue fielmente nesta característica do autor e começa ao som de uma pianista em um ambiente muito bem adaptado para, pela pianista, o texto ser impecavelmente assim interpretado: “Vês! Ninguém assistiu ao formidável enterro da tua última quimera. Somente a ingratidão – esta pantera – foi tua companheira inseparável/Acostuma-te à lama que te espera! O homem, que, nesta terra miserável, mora, entre feras, sente inevitável necessidade de também ser fera/ Toma um fósforo. Acende teu cigarro! O beijo, amigo, é a véspera do escarro, a mão que afaga é a mesma que apedreja/ Se a alguém causa inda a tua chaga, apedreja essa mão vil que te afaga, escarra nessa boca que te beija!”

Considerando que o concurso contou com a participação de escolas municipais, estaduais, particulares e filantrópicas de todo o território nacional e, com isso, o trabalho realizado pela equipe do Educandário estar entre os finalistas já é uma vitória e, como representante do Estado de São Paulo, faz com que a escola seja reconhecida nacionalmente. Aos classificados para a fase final, cada educador será reconhecido com um certificado de premiação, uma medalha de reconhecimento, um mini curso de Literatura e Cinema e subsídio de custos de viagem para viabilizar a presença do contemplado no evento de premiação; cada aluno será reconhecido com um certificado de premiação, uma medalha de reconhecimento, um mini curso de Literatura e Cinema e subsídio de custos de viagem para viabilizar a presença do contemplado no evento de premiação; e cada unidade educacional receberá uma faixa de reconhecimento;

Considerando, enfim, que, mais do que proporcionar cultura, esporte, educação e entretenimento aos seus assistidos, a quem passa valores éticos e morais a partir de seu envolvimento em atividades saudáveis e estimulantes para a boa educação, disciplina, responsabilidade, pontualidade, perseverança, cooperação, integração e solidariedade, o corpo discente e docente do Educandário está sempre envolvido em atividades diversas e surpreendentes, que, neste caso em particular, ao despertar talentos e criatividade em uma equipe bem formada, mais uma vez nos proporciona orgulho, reconhecimento, encantamento e emoção por um trabalho muito bem elaborado.   

SOLICITO à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à equipe do Educandário Santo Antonio, coordenada pelo Professor José Henrique Gomes e formada pelas alunas Clara Nadine, Larissa Lemos, Júlia Gama e Luana Cândido, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela qualidade do curta-metragem baseado na poesia “Versos Íntimos” de Augusto dos Anjos, presente no livro ‘Psicologia de Um Vencido’, classificado entre os cinco finalistas do Ensino Fundamental II no “Festival Literatura em Vídeo”. Mais uma conquista a fazer parte dessa conceituada unidade educacional que sempre nos surpreende, desta vez ao apresentar no referido vídeo talentos e criatividade de uma equipe que, ao interpretar com exímia qualidade um poeta de característica incomum em um cenário fielmente produzido, nos proporciona orgulho e reconhecimento. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de novembro de 2012.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                      VEREADORA – DEM
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