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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 116/2012
Senhor Presidente,

Considerando que, embora tradicionalmente seja um feriado cristão, o Natal é amplamente comemorado por não-cristãos, cartõessendo que alguns de seus costumes populares e temas comemorativos têm origens pré-cristãs ou seculares. Costumes populares modernos típicos do feriado incluem a troca de presentes e , a Ceia de Natal, músicas natalinas, festas de igreja, uma refeição especial e a exibição de decorações diferentes (árvores de Natal, pisca-piscas e guirlandas, visco e presépios). Além disso, o Papai Noel é uma figura mitológica popular em muitos países, associada com os presentes para crianças;

Considerando também ser tradição a decoração de casas, edifícios, elementos estáticos (postes, pontes e árvores), estabelecimentos comerciais, prédios públicos e cidades com elementos que representam o Natal, como, por exemplo, as luzes de natal e guirlandas. Em alguns lugares, existe até uma competição para ver qual casa, ou estabelecimento, teve a decoração mais bonita, com direito a receber um prêmio;

Considerando que, pelo quarto ano consecutivo, a residência do oficial de justiça Orivaldo Martins da Silva, situada na Rua José Bento Pereira Martins no Parque Eldorado, bem próximo ao Fórum, está enfeitada com muita iluminação, contando com luzes led, presépio, bolinhas de sabão, estrela de 7 (sete) metros, além da presença da Mamãe Noel, que entrega aos presentes cupons para os interessados em preencherem com os seus palpites sobre o número de lâmpadas acesas. Quem preenche o cupom passa a participar do concurso “Luzes de Natal” realizado pelo Programa Agenda RB, em parceria com o dono da casa, cujo resultado se dará no próximo dia 17 de dezembro (2ª feira), sendo que os ganhadores dos prêmios de R$ 1mil, de R$ 500 e cestas natalinas se dará a partir de quem tiver o palpite exato do número de lâmpadas ou quem desse número mais se aproximar;

Considerando que a feliz e bonita iniciativa vem se tornando uma tradição interessante no município, pois, além dos bebedourenses que se dirigem ao local para apreciá-la, visitantes de municípios vizinhos também são vistos no local a partir do acendimento das luzes às 20h15m, em todos os dias da semana. E, uma vez que muitas pessoas colaboram com a doação de gêneros alimentícios, entidades voltadas aos idosos (Vila Vicentina, Recanto São Vicente de Paulo e o Lar do Idoso “Dr. Ricardo Dias Toledo) são também beneficiadas com itens arrecadados;

Considerando, enfim, tratar de uma iniciativa que, além de proporcionar uma paisagem lindíssima a encher os olhos de quem tem a oportunidade de apreciá-la e promover uma ação benevolente sempre bem-vinda, literalmente abrilhanta ainda mais o espírito de Natal, despertando a nossa sensibilidade para o belo, que, no sentido de conduzir um caminho para a fé, é predicado divino.

SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao oficial de justiça Orivaldo Martins da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela linda decoração natalina que, pelo quarto ano consecutivo, colocou na sua residência, situada na Rua José Bento Pereira Martins no Parque Eldorado. Uma iniciativa que, em razão da beleza e das atividades, inclusive benevolentes, que proporciona, tem atraído um público cada vez maior e abrilhantado ainda mais o espírito de Natal no nosso município.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de novembro de 2012.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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