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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 117/2012
Senhor Presidente,

Considerando que a história de nosso município, assim como tantos outros, está ligada ao cultivo de laranja, produto das indústrias de suco, cujo mercado é praticamente voltado à exportação, exercendo fator sócio-econômico importante para toda região, através dos recursos financeiros e dos empregos que gera, além das divisas que traz ao país;
Considerando que um retrospecto de anos recentes relacionado com a cultura da laranja nos remete às dificuldades por que tem passado, onde, com ofertas abaixo ou muito abaixo ao dos custos de produção, os produtores foram os mais prejudicados. Assim como as safras 2012/13, os anos do início da década de 1990 - quando quem não tinha contrato com a indústria vendia sua laranja no portão da fábrica, no chamado "spot", por apenas R$ 1 a caixa de 40,8 quilos, o que não cobria nem os custos de colheita e frete - também foram ruins. Mais adiante, os anos de 1997 a 1999 e depois de 2003 e de 2004, também foram complicados. Naquele ano de 2004, em julho, a Bolsa de Nova York operou com o menor preço do suco da história. Mais recentemente, especialmente em 2009, novamente os produtores e a indústria tiveram problemas com os baixos preços de seus produtos;

Considerando que, praticamente, todas essas crises tiveram um cenário comum: previsão de grande safra de laranjas, ou então duas safras seguidas de alta produção, como as que ocorreram em 2011/12 (390 milhões de caixas), previsão de 360 milhões para 2012/13 e indústria muito estocada de suco. Assim, num cenário em que o setor percebe diminuir o seu potencial de vendas, deve procurar manter unidos os segmentos que o sustenta, seja no sentido de reanimar os consumidores tradicionais e conquistar novos mercados que estão sendo assediados por outras bebidas, seja no sentido de se investir em marketing para que o mercado volte a crescer. Nessa direção, o Sindicato Rural de Bebedouro tem realizado dedicado trabalho no atendimento e perspectivas para os seus associados;
Considerando que o Sindicato Rural de Bebedouro tem uma história de 65 anos, tendo passado, ao lado do produtor, pelos áureos tempos da laranja em nossa cidade e pela queda na produção dos últimos anos com a mesma dedicação e presteza de sempre, na busca pelo melhor preço na compra e pela economia na produção, beneficiando toda comunidade que, direta ou indiretamente, depende da citricultura para sobreviver. Além de Bebedouro, o sindicato atende 730 associados de cinco municípios (Taiúva, Taiaçú, Viradouro, Terra Roxa e Pirangi), tendo, ainda, associados de Taquaral, Vista Alegre do Alto, Monte Azul e da própria capital paulista, que preferem ser aqui atendidos. Para comemorar os 65 anos de existência, na solenidade foram lançados selos e carimbos personalizados com imagens do sindicato, para serem utilizados nas postagens da entidade;

Considerando que a entidade sempre procurou defender o produtor rural nas usa atividades, inclusive no campo de legislações complicadas, e inspirou, entre outras: - a criação do primeiro pool de produtores de laranja para negociar, a preços melhores, a venda da produção a uma indústria; - a contratação de trabalhadores na colheita da laranja em consórcio de produtores, mais tarde reconhecida pelo Ministério do Trabalho e estendida para todo o Brasil; - a recuperação, em conjunto com a Casa da Agricultura de Bebedouro, dos pomares de laranja dos pequenos produtores, mais tarde incluído no Fundo de Expansão da Agropecuária Paulista como uma linha de crédito especial voltado à renovação dos pomares de pequenos produtores do nosso Estado;
Considerando que, com o objetivo de agregar mais benefícios e serviços, além de conforto e comodidade aos produtores rurais, no último dia 30 de novembro foi inaugurada a nova sede do Sindicato Rural de Bebedouro, com 1.070 m2 a um custo de aproximadamente R$ 3 milhões. Um projeto assinado pelo arquiteto João Carlos Lima, que, entre a aquisição do terreno e a entrega do prédio, levou seis anos para se concretizar. Agora com um lugar amplo, adaptado para o acesso de deficiente físico (rampas e elevador), totalmente equipado para melhor desenvolver os serviços prestados ao produtor rural, já sinaliza que o ano 2013 será de muitas novidades, com serviços novos e renovados no atendimento ao produtor (emissão de nota fiscal eletrônica e a elaboração do CAR – Cadastro Ambiental Rural exigido na nova Lei do Código Ambiental, por exemplo) e novos incentivos na agenda de atividades do órgão. No primeiro piso: as dependências do departamento financeiro; a cozinha industrial onde serão ministradas aulas de reaproveitamento de alimentos; o auditório para realização de palestras e seminários com capacidade para 150 pessoas; e uma área para atender clientes e sediar eventos. No segundo piso: as salas dos diretores e presidente; salas para ministrar aulas de capacitação profissional; e sala de reunião;

Considerando, enfim, que a inauguração da nova sede representa uma grande conquista para os produtores, além de ser uma forma de ficar registrada a importância da agricultura e da pecuária no desenvolvimento econômico de Bebedouro e região. Como bem destacou o Presidente da FAESP, Fábio Meireles, uma das autoridades presentes na inauguração: “Esta sede tem um aprimoramento técnico para prestar serviços a todo setor agrícola da região. Bebedouro é um setor citrícola e sucroalcooleiro muito importante, não podíamos deixar de prestigiar um momento como este”.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Sindicato Rural de Bebedouro, por meio da sua diretoria, associados e do Presidente José Oswaldo Junqueira Franco, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente e reconhecido trabalho que vem desenvolvendo nos seus 65 anos de existência e, também, pela inauguração, no último dia 30 de novembro, da sua nova sede - de uma beleza justa para acolher a entidade na sua reconhecida representatividade - cuja estrutura de 1.070 m2 cria condições para dinamizar ainda mais o rol dos serviços que presta aos produtores rurais associados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de dezembro de 2012. 
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