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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 01/2013

Senhor Presidente, 

Considerando que, fundamentados em dados oficiais de órgãos da Organização das Nações Unidas, a importância do esporte na qualidade de vida das pessoas deve ser destacada, bem como, a contribuição da prática desportiva como ferramenta interessante de se promover uma sociedade harmônica, determinada e saudável. Nos mesmos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar nas atividades esportivas como parte fundamental no dia-a-dia das pessoas, pois faz do praticante alguém preparado para melhor viver em sociedade, favorecendo para que lidere tarefas e vença habituais obstáculos;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, criando ambiente ao aprimoramento técnico do esportista e ao condicionamento físico de quem, mesmo que eventualmente, o pratica (habilidade, coordenação motora, autoestima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e as suas próprias limitações, alterando, por usa vez, pensamentos e perspectivas de futuro;

Considerando que, entre as várias modalidades esportivas existentes, segundo uma pesquisa realizada pela FIFA no ano de 2006, aproximadamente 270 milhões de pessoas no mundo estão ativamente envolvidos no futebol, incluindo jogadores, árbitros e diretores. Destas, 265 milhões jogam o desporto regularmente de maneira profissional, semiprofissional ou amadora, considerando tanto a homens, mulheres, jovens e crianças. Este valor representa cerca de 4% da população mundial. Especialmente porque para a sua prática precisa-se de poucos recursos e equipamentos, uma bola e uma área plana (ou nem isso), o futebol vem cada vez mais se tornando um desporto popular em vários países sem muita tradição nesta modalidade;

Considerando que na cultura bebedourense o futebol tem o seu destaque no conjunto de expressões dos seus cidadãos e, também por tratar de prática social e economicamente viável, naturalmente é uma das modalidades esportivas exploradas entre as nossas políticas públicas, por meio do Departamento Municipal de Esportes, quando não raramente o desempenho das suas equipes, normalmente divididas em categorias por idade, nos presenteia com agradáveis surpresas;

Considerando que em setembro do ano passado realizou-se a fase sub-regional do Campeonato Estadual de Futebol, nas categorias “dentinho” (nascidos em 2000, ou 2001, ou 2002), “dente-de-leite” (1999, ou 1998) e “dentão” (1996, ou 1997), onde as equipe dos municípios de Bebedouro (DME), Viradouro e Pitangueiras poderiam inscrever até 25 (vinte e cinco) atletas, desde que estivessem estudando e comprovassem notas satisfatórias. A etapa sub-regional foi classificatória para a fase regional, envolvendo Bebedouro, Monte Azul Paulista, Pirangi, Pitangueiras, Viradouro, Terra Roxa, Taquaral, Barretos, Colômbia, Guaíra, Colina, Jaborandi, Olímpia, Altair, Cajobi, Embaúba, Guaraci, Icem, Paulo de Faria e Severínia. Então as equipes campeãs de cada categoria estariam aptas a representar a região na final estadual que se deu entre os dias 14 e 22 de dezembro p.p., onde as quinze delegacias regionais de esporte e os classificados da Capital Paulista estiveram representados;

Considerando que, das categorias sub-12, sub-14 e sub-16 do DME, que já haviam conquistado a Copa Colina de forma invicta, em novembro de 2012 também se sagraram campeãs da fase regional do Campeonato Estadual no município de Barretos, quando, então, se habilitaram a representar a região na Final Estadual, onde dezesseis times campeões de cada região do Estado, mais o time anfitrião e o atual campeão compuseram o campeonato. Na grande final na cidade sede de Anhuras sub-12 e Guariba sub-14 o DME sagrou-se campeão estadual de futebol;

Considerando que a equipe sub-12, cujo elenco, sob a orientação dos técnicos Daniel Polezzi e Tene e do colaborador Valmir, foi formado por Hugo, Bruno Tatavitto, Léo Batista, Leonardo, Victor tatavitto, Liporine, Gabriel, Lucas Barbosa, Calebre, Iago Felipe, Lucas Marques, Hyago, Liniker, Matheus, Arthur, Nandinho, apresentando os seguintes resultados: 1ª fase (Bebedouro 0x1 Bauru/Bebedouro 3x0 Ribeirão Preto e Bebedouro 4x1 Anhumas); 2ª fase (Bebedouro 2x2 Presidente Prudente/Bebedouro 1x1 São Vicente e Bebedouro 1x0 São Carlos; Semifinal (Bebedouro 4x2 Bauru); e Final (Bebedouro 1x1 Presidente Prudente), vencendo nos pênaltis por 4x2. Já a equipe sub-14, cujo elenco, sob a orientação dos treinadores Teni, Daniel, Pajé e Bryan, foi formada por Peterson, Luan, Cesar, Dentinho, Otávio, Leo, David, Ranan, Calabrez, Cristiano, Gabriel Bution, Luiz Felipe, Gilberto, Welinton, Samuel e Lourenzzo, apresentando os seguintes resultados: 1ª fase (Bebedouro 1x1 São José dos Campos e Bebedouro 1x0 Pirituba); 2ª fase (Bebedouro 1x0 São carlos e Bebedouro 3x0 Bauru); semifinal (Bebedouro 1x0 Guariba); e Final (Bebedouro 2x2 Marília) vencendo nos pênaltis por 5x4;

Considerando, ainda, que Lucas Marques e Hugo se destacaram como artilheiro (oito gols em oito jogos) e melhor goleiro respectivamente da competição na categoria sub-12 e, além dos destaques leozinho e Gabriel Bution, Cristiano (cinco gols) e Peterson se destacaram como artilheiro e melhor goleiro respectivamente da competição na categoria sub-14. E é importante observar, que a conquista dos títulos na sub-12 e sub-14 da competição, que começou com mais de 500 (quinhentas) equipes, habilitou nossas equipes a disputar a grande final estadual de futebol de 2013;

Considerando, enfim, que a conquista dessas equipes bebedourenses merecem toda nossa admiração e atenção, pois nos orgulha como bebedourenses e, através de uma competição de excelente nível, como é a da estadual, propaga positivamente o nome do município, além de destacar a importância de se focar o esporte como área a ser fortalecida e abraçada como uma excelente e viável opção de política pública para formar bons e saudáveis cidadãos.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à toda equipe técnica do Futebol Menor do DME (Departamento Municipal de Esportes), da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente desempenho apresentado no ano de 2012, particularmente a conquista dos títulos de campeão nas categorias sub-12 e sub-14 no Campeonato Estadual de Futebol, que se deu no último mês de dezembro de 2012. Conquista estas, que, além do orgulho proporcionado a todos nós bebedourenses, promove a reflexão sobre a importância de se focar o esporte como área a ser fortalecida e abraçada como uma excelente e viável opção para se formar bons e saudáveis cidadãos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de janeiro de 2013.

José Roberto de Rosis Mazeu (Beto Mazeu)
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