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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 02/2013

Senhor Presidente,

Considerando que a mais conhecida das funções do IML é a necropsia, vulgarmente chamada de autópsia, o exame do indivíduo após a sua morte. Porém associar o IML exclusivamente às necropsias é errôneo, pois este tipo de exame constitui apenas 30% do movimento do Instituto. A maior parte do atendimento (70%) é dada a indivíduos vivos, pessoas que foram vítimas de acidentes de trânsito, agressões, acidentes de trabalho etc.; 

Considerando que um laudo pericial bem escrito, claro em suas etapas, alicerçado em fotografias, ou esquemas, ou exames complementares fidedignos, constando dados histopatológicos, toxicológicos, radiológicos etc., dificilmente será contestado pelas partes envolvidas ou rejeitado pelo Juiz. Chega-se a dizer que um bom laudo é o preâmbulo da sentença; 

Considerando que nosso município já contou com esse serviço, mas fora desativado há alguns anos, fazendo com que recorramos a cidade de Barretos todas as vezes que os laudos periciais se fazem necessários no esclarecimento dos fatos. E oportuno observar que dispomos de local e são muitas são as investigações neste sentido;
Considerando que, com a mudança do IML o atendimento microrregional é encaminhado aos hospitais de Bebedouro e, após a vitima autorizar o acesso ao seu prontuário, cópia é enviada a Barretos para o legista de lá fazer o exame, que chamamos de indireto, com base nas anotações do médico que aqui atendeu primeiramente. Certamente que esse processo é mais lento e poderia ser evitado se a equipe voltasse a atender em Bebedouro; 

Considerando enfim, que nosso município é referência para os municípios da microrregião, onde processos judiciais são resolvidos na Comarca de Bebedouro, serviços do Instituto de Criminalística de Bebedouro são disponibilizados e, ainda, dispomos do local que fora desativado. Logo, justifica-se a instalação do IML para oferecer meios de se documentar, organizar e aperfeiçoar as ações policiais, podendo atender com particularidade os setores de exames em periciandos vivos, exames cadavéricos e exames laboratoriais.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exm° Sr. Geraldo Alckmin, da MOÇÃO DE APELO para que formalize um Convênio com o Município de Bebedouro, objetivando a instalação, nesta localidade, de um IML (Instituto Médico Legal), pois estamos geograficamente bem posicionados para o melhor acesso dos municípios vizinhos. Fato que contribui para aperfeiçoar os serviços inerentes do órgão e que representa interesse regional. Condições estas importantes e que estão em total consonância com as metas do Governo do Estado de oferecer a devida qualidade no préstimo deste delicadíssimo serviço em prol da segurança dos cidadãos.
Solicito, ainda, que, para providências e conhecimento, cópia desta Moção seja encaminhada ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de janeiro de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
VEREADORA – DEM
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