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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

                                            MOÇÃO Nº 06/2013

Senhor Presidente, 

Considerando que no Palácio dos Bandeirantes, estiveram os vereadores do PSDB abaixo citados, onde se reuniram na Secretária da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo e expuseram a reivindicação sobre a construção de um viaduto para permitir a passagem da Avenida Raul Furquim sob a Rodovia Armando Salles de Oliveira, pleito do Movimento “ Avenida Raul Furquim sem Fim “, para que tal avenida não tivesse fim e nem isolasse 15 bairros da cidade de Bebedouro;

Considerando que o Secretário adjunto da Casa Civil, Dr. Rubens Cury, prontamente nos apoiou e providenciou uma reunião junto ao D.E.R. para solucionarmos tal reivindicação;

Considerando que a Secretaria da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo, por intermédio do titular da Pasta, o Dr. Edson Aparecido, também sempre se prontificou para atender os nossos pleitos com relação ao referido Movimento e, naturalmente, posicionando o Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin a respeito do seu andamento; 
REQUEREMOS  à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência a Secretaria da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo desta  MOÇÃO DE AGRADECIMENTO pelo seu empenho e agilidade em nos atender e ajudar a solucionar a reivindicação do Movimento “ Avenida Raul Furquim Sem Fim”, anseio de toda comunidade bebedourense.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio                            Dr.Fernando José Piffer 
      Presidente da Câmara                                          Vereador ( PSDB )    
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