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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 08/2013
Senhor Presidente,

Considerando que o Programa Jovens Embaixadores, criado em 2002, é um projeto da embaixada estadunidense voltado a jovens brasileiros de escolas públicas, o qual, garantindo a ida e a permanência desses jovens por um período de três semanas nos Estados Unidos, tem por finalidade aproximar os laços culturais e de amizade, respeito e colaboração entre o Brasil e os EUA, além de valorizar e promover o fortalecimento da educação pública por meio de jovens que se destacam por sua liderança, atitude, consciência social, excelência acadêmica e conhecimento da língua inglesa;

Considerando que, dentre 17 mil estudantes inscritos no Programa Jovens Embaixadores de 2013, a bebedourense Sara Priscila Marques Cantarin conseguiu a façanha de conquistar uma das 37 vagas disponíveis, por ter concluído com êxito todas as etapas exigidas e ser uma jovem inteligente, dedicada, perseverante e autodidata no aprendizado da língua inglesa.

Considerando que muitas são as dificuldades, sobretudo financeiras, que Sara enfrenta em seu dia a dia para atingir seus objetivos, pois é filha de pessoas humildes, Hélio Cantarin, servidor municipal, encanador do SAAEB e, a dona de casa Conceição, com quem mora, juntamente com seu irmão Lucas e mais outros sete familiares, em uma casa cedida no Jardim União.

Considerando ainda, que Sara não é apenas uma excelente aluna, mas também filha dedicada, como atestam seus pais;

Considerando, enfim, que Sara concluiu com louvor o curso de auxiliar administrativo na ETEC, o ensino médio na Escola Dr. Paraíso Cavalcanti e também foi aprovada recentemente em 1º lugar no vestibular para o curso de engenharia de produção da UNIFAFIBE;
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO à jovem Sara Priscila Marques Cantarin, pela forma exemplar como vem traçando sua trajetória de vida e por ter realizado a façanha de conquistar uma das 37 vagas do Programa Jovens Embaixadores 2013 disputadas por 17 mil estudantes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de janeiro de 2013.
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