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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 15/2013

Senhor Presidente, 
 

Considerando que a União dos Vereadores do Estado de São Paulo – UVESP - é uma entidade que representa os vereadores;
Considerando que essa entidade tem realizado um trabalho sem precedentes na história do legislativo brasileiro, com incontáveis ganhos para a categoria e para o parlamento de um modo geral;

Considerando que a entidade e a Secretaria dos Direitos da Pessoa com Deficiência escolheram a cidade de Bebedouro para a realização do primeiro evento da 4ª Caravana da Inclusão, Acessibilidade e Cidadania, a ser realizado no dia 22 de março, com apoio da Prefeitura e do nosso legislativo;
Considerando a importância que isso representa para a nossa cidade, para as pessoas com deficiência e, principalmente para a sociedade  bebedourense;

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais que sejam oficiados o Dr. Sebastião Misiara, Presidente da UVESP e a Dra. Linamara Rizzo Baptistella, Secretária dos Direitos da Pessoa com Deficiência, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES agradecendo-os pela realização da 4ª Caravana da Inclusão, Acessibilidade e Cidadania, a ser realizado no dia 22 de março, com apoio da Prefeitura e do nosso Legislativo, em nossa cidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de fevereiro de 2013.
                      

                    

Juliano César Rodrigues

VEREADOR - PMDB                  
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