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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 20/2013
Soberano Plenário, 

Considerando que no último dia 21 de fevereiro o Diretor do DAEE - DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ENERGIA participou do primeiro Encontro sobre Capacitação de Gestores para Financiamento de Negócios e Atração de Investimentos na nossa região, realizado nas dependências da Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro;
Considerando que o Departamento de Águas e Energia Elétrica- DAEE é o órgão gestor dos recursos hídricos do Estado de São Paulo. Para melhor desenvolver suas atividades, e exercer suas atribuições conferidas por lei, atua de maneira descentralizada, no atendimento aos municípios, usuários e cidadãos, executando a Política de Recursos Hídricos do Estado de São Paulo, bem como coordenando o Sistema Integrado de Gestão de Recursos Hídricos, nos termos da Lei 7.663/91, adotando as bacias hidrográficas como unidade físico-territorial de planejamento e gerenciamento; 
Considerando que o Centro de Gerenciamento de Recursos Hídricos - outorga fiscalização, planejamento, cadastramento, atuação, participação e suporte técnico-administrativo aos Comitês de Bacias Hidrográficas e suas Câmaras Técnicas e atendimento aos usuários de recursos hídricos. Já às Unidades de Serviços e Obras compete a coordenação dos serviços de máquinas do DAEE, no campo dos recursos hídricos, realizados em parceria com as prefeituras (com "drag-lines", escavadeiras hidráulicas, pás carregadeiras, tratores de lâmina, valetadeiras, retro-escavadeira, e outros meios), dispondo, também, de fábricas de tubos de concreto; 

Considerando que a palestra realizada pelo competente Diretor foi de muita importância para o conhecimento dos Prefeitos e empresários presentes desta região.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Diretor do DAEE - Departamento de Águas e Energia Elétrica, Sr. Carlos Eduardo Nascimento Alencastre, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo carinho e atenção dedicados à nossa região e, particularmente, ao nosso município, por ocasião do Primeiro Encontro sobre Capacitação de Gestores para Financiamento de Negócios e Atração de Investimentos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de fevereiro de 2013.

       Angelo Rafael Latorre Daolio                                      Dr. Fernando José Piffer 
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