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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 21/2013

Soberano Plenário, 

Considerando que no dia 21 de fevereiro último a INVESTE SÃO PAULO - Agência Paulista de Promoção de Investimento e Competitividade participou do Primeiro Encontro sobre Capacitação de Gestores para Financiamento de Negócios e Atração de Investimentos na Região de Bebedouro;
Considerando que a INVESTE SÃO PAULO foi idealizada a partir de um grupo de trabalho da Secretaria de Desenvolvimento Econômico,Ciências e Técnologia  do Estado de São Paulo constituído com o objetivo de elaborar mecanismos para o fortalecimento da economia paulista. Funciona como porta de entrada das empresas que pretendem se instalar no Estado, além de estimular a expansão de empreendimentos que já estão em São Paulo. A agência fornece gratuitamente informações estratégicas, ajuda os investidores a encontrar os melhores locais para os seus negócios e facilita o contato com órgãos públicos e privados. Enfim, a sua criação pelo Governo do Estado de São Paulo se deu no intuito de atrair investimentos para o Estado e aumentar a competitividade da economia paulista, promovendo a geração de empregos, renda e inovação tecnológica, bem como a execução de políticas de desenvolvimento, especialmente aquelas voltadas à atração de investimentos, à redução das desigualdades regionais, à competitividade da economia e à geração de empregos; 

Considerando que a palestra proferida por seu representante foi de muita importância para o conhecimento dos Prefeitos e empresários presentes desta região.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Diretor da Investe São Paulo, Sr. Sérgio Rodrigues Costa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo carinho e atenção dedicados à região e, particularmente, ao nosso município, por ocasião do Primeiro Encontro sobre Capacitação de Gestores para Financiamento de Negócios e Atração de Investimentos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de fevereiro de 2013.
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