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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 26/2013
Senhor Presidente, 
Considerando a importância da história, do passado, na construção da identidade de um povo, de uma sociedade; 
Considerando a importância da preservação da memória histórica de nosso município, devemos valorizar cada atitude demonstrada por pessoas ou instituições que visem a resgatar e expor a história de Bebedouro. Todas as exposições devem ser valorizadas, especialmente se se derem por meio da internet, onde, devido ao seu grande alcance, a história de nosso município pode ser mostrada e conhecida por um imenso número de pessoas que tem acesso à rede mundial de computadores, fazendo com que o nome e a história de nossa cidade possam ter grande repercussão e alcançar grande reconhecimento; 

Considerando que o geólogo, professor e mestre Aquiles Lazzarotto mantém um blog (http://mestreaquiles.blogspot.com.br), onde postou fotos antigas de Bebedouro, dedicando grande espaço do blog a essas imagens históricas e a demonstrações de carinho e amor por essa cidade, onde, usando suas próprias palavras, a ela se referiu orgulhosamente como “minha terra natal”; 

Considerando que o geólogo, professor e mestre Aquiles Lazzarotto nasceu em Bebedouro, tendo uma ligação muito forte e uma relação de amor muito grande com nossa cidade. É filho do saudoso casal Caridade e Lino Lazzarotto. Em sua intimidade era tratado carinhosamente por “Quilinho” e tinha alguns exemplares de máquinas de trem no quartinho de seu pai, nos fundos, pela esquerda da residência. Estudou no Instituto de Educação Paraíso Cavalcanti. O curso superior foi feito na Universidade Rural do Rio de Janeiro. Estudou Mestrado em Educação na Instituição de Ensino Universidade Federal de Mato Grosso e reside em Cuiabá – MT. Quando criança residiu na Vila Paulista e depois por longos anos morou na Rua Campos Salles, nº 1308, local em que seus pais moraram até falecerem. Hoje dentre sobrinhos, cunhado (João Henrique Rebelatto), ainda reside em Bebedouro, seu conhecido irmão Toninho Lazzarotto, que foi funcionário e se aposentou no Banespa e também foi professor na Faculdade Barão de Mauá, em Bebedouro;

Considerando, enfim, que o destino o levou para a capital de Mato Grosso, Cuiabá, porém seu coração ainda divide espaço com a “Cidade Coração”, e esse amor incondicional o levou a dedicar grande espaço em seu blog para postar fotos antigas de Bebedouro, que nos remetem a memoráveis épocas em que Bebedouro sempre se mostra pujante e interiorana; seu belo trabalho registra a história de uma época que não volta mais e que nos faz saudosistas. 

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao bebedourense, geólogo e professor-mestre Aquiles Lazzarotto da MOÇÃO DE APLAUSOS pela contribuição histórica à memória de Bebedouro, pois o amor incondicional por nossa cidade o levou a dedicar grande espaço em seu blog para postar fotos antigas de Bebedouro, que nos remetem a memoráveis épocas em que Bebedouro sempre se mostra pujante e interiorana. Seu belo trabalho registra a história de uma época que não volta mais e que nos faz saudosistas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de março de 2013.

Paulo Henrique Ignácio Pereira (Paulo Bola)
               VEREADOR – PTB
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