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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 25/2013
Senhor Presidente,

Considerando que - a partir de um sonho idealizado na década de 60 e, com destaque ao incessante trabalho do saudoso Victório Cardassi, só realizado na década de 80 - o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi” foi criado em 1983. Embora o município não tenha responsabilidade em ofertar educação superior, o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”, constitui-se como Entidade Autárquica Municipal com personalidade jurídica própria de direito público, dispondo de autonomia financeira e administrativa, dentro dos limites traçados pela Lei Municipal Nº 1612, publicada em 27/10/1983, regulamentada pelo Decreto nº 1955/1987;

Considerando que em 28 de novembro de 1988 foram abertas as inscrições para o primeiro concurso vestibular, realizado no dia 12 de dezembro do mesmo ano, com matrícula dos aprovados a partir do dia 21 de dezembro de 1988. Em 27 de fevereiro de 1989 foi realizada a 1ª aula inaugural no auditório da Escola Dr. Paraíso Cavalcanti, onde iniciou suas atividades com o Curso de Administração. A partir daí outros cursos foram implantados: - o Curso de comunicação Social em 1998; - o Curso de Ciências Contábeis em 2000; - o Curso de Serviço Social em 2003, que por dois anos consecutivos se destacou no Guia do Estudante; - e o Curso de Direito em 2004, que, pelo notável desempenho no Exame da OAB, tem se destacado na região;

Considerando que o Decreto Municipal nº 2621, de 21 de outubro de 1992, denominou a instituição como Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”. Em agosto de 1993 o IMESB passou a funcionar nas atuais instalações da Rua Nelson Domingos Madeira, 300 – Parque Eldorado;

Considerando que um dos objetivos do IMESB é proporcionar um ambiente acadêmico saudável, onde os alunos, além do farto conteúdo didático disponível e necessário para cada curso, possam aprimorar os seus conhecimentos participando de eventos complementares para o enriquecimento da sua formação;

Considerando que, deste então, o IMESB vem investindo no Ensino, aumentando o número de cursos disponíveis, ampliando suas instalações, oferecendo oportunidade de aprimoramento ao corpo docente e, desta forma, também vem procurando multiplicar as opções de escolha e, ao mesmo tempo, contribuir para o seu engrandecimento e, assim, com o progresso do município;

Considerando que, após passar por alguns fatores que influenciaram negativamente nesse processo progressivo de desenvolvimento, o IMESB vem contando com o esforço de toda uma equipe formada por profissionais de ensino e de apoio para retomar o caminho da prosperidade. Tendo por norte unir a sua capacidade física e qualidade de ensino com a consciência na cidadania, a instituição vem utilizando ferramentas criativas e agregadoras, regulamentadas por normas legais bem fundamentadas, visando atingir com esmero tal meta. Essa meta, independentemente de posições partidárias ou de ideologias políticas ou de esfera de poderes, não só envolve o corpo docente e discente do IMESB, mas todos que se veem comprometidos com o bem da Autarquia e do município. Com muita ousadia, persistência, compromisso e movidas pelo entusiasmo e coragem da atual direção, a instituição vive um momento inovador, com seus cursos reconhecidos pelo Conselho Estadual de Educação e estudos voltados a ampliação de outros novos. As matrizes de cada curso são atualizadas com a finalidade de formar profissionais que atendam ao perfil do mercado competitivo;

Considerando ser muito compensador perceber que o IMESB se posiciona, enquanto uma instituição, preparada para as necessidades futuras e para as ações e parcerias com a comunidade bebedourense e regional, tendo por objetivo proporcionar um ambiente acadêmico saudável e atento às exigências educacionais e de mercado e de fortalecimento da ética. O espírito de disposição e carinho daqueles que a ela se dedicam faz fruir o que de verdade esta instituição representa para o município;

Considerando, enfim, que esta Câmara quer e deve participar desse momento em que o IMESB acaba de comemorar os seus 24 anos de efetivo funcionamento, completados no último dia 27 de fevereiro (dia da primeira aula inaugural), pois é patrimônio nosso relacionado à educação superior e, como bem se definiu em matéria publicada na Gazeta de Bebedouro nº 9517, é o resultado de muita luta iniciada por empresários e educadores, que se realizou com o esforço e a visão de futuro do saudoso Victório Cardassi, um homem simples e ideias inovadoras.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”, por meio da Diretora Profª. Drª. Luciana Sene, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos seus 24 anos de funcionamento, completados no último dia 27 de fevereiro. Anos estes em que, a partir de um sonho e da sua 1ª aula inaugural em 1989, a instituição de ensino superior passou a integrar o currículo profissional de muitos cidadãos bebedourenses e da nossa região e que, mantendo o conceito de inovar sempre, vem firmemente decidida a formar profissionais que atendam ao perfil do mercado competitivo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de março de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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