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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 37/2013

Senhor Presidente, 

Considerando que o Rotaract é um programa do Rotary Internacional voltado para pessoas na faixa etária de 18 a 30 anos, fundado em 1968 nos Estados Unidos da América, reunindo jovens profissionais e estudantes que acreditam que podem fazer a diferença, interagindo e transformando a sociedade. Seu nome surgiu da expressão “Rotary in Action” (Rotary em ação) e expressa o equilíbrio nas atitudes por seu lema “Companheirismo através do serviço”. Serviço fundamental à comunidade, diminuindo problemas sociais e elaborando projetos vencedores (alfabetização, planejamento familiar, fluoretação e outros) diretamente com a comunidade ou em parceria com empresas. O lema para a Gestão 2012-2013 é “Paz Através do Servir”; 

Considerando que o Rotaract está presente em quase todo o mundo. Pela última estatística são 225.400 rotaractianos, organizados em 9.800 Rotaracts diferentes, espalhados em 189 países. No município de Bebedouro o Rotaract completará 17 anos da sua fundação no próximo dia 16 de dezembro;

Considerando que os rotaractianos executam diversas tarefas, mas sempre encontram tempo para se divertir. Eles organizam churrascos, corridas de carros, acampamentos, bailes, eventos culturais, e muito mais. São jovens que acreditam que podem ajudar a construir um futuro melhor. Os Rotaract Clubs organizam atividades que giram em torno da amizade e da prestação de serviços, onde os sócios desses clubes ganham novos conhecimentos e habilidades que, além de promover o seu desenvolvimento pessoal, também lhes permitem atender às necessidades de suas comunidades e promover melhores relações entre os povos;
Considerando que o Rotaract forma líderes e, líderes arquitetam e executam bons programas para a comunidade. As atividades de desenvolvimento de liderança visam ensinar os sócios a tornarem-se melhores líderes em sua vida pessoal, bem como ajudá-los a desenvolver clubes ativos, com projetos relevantes de prestação de serviços. Alguns tópicos importantes no treinamento de líderes são: técnicas de oratória; técnicas de promoção do Rotaract junto a sócios potenciais; estabelecimento de consenso entre os sócios; delegação de responsabilidades quanto a projetos e acompanhamento; oportunidades de promoção dos projetos; avaliação do sucesso do grupo;
Considerando que Gislaine Avi, Diego Tavares, Camila Diana, Gelgismar Vieira, Marcelo Fernandes, Marcelo Albuquerque, Rafael Moreira, Gino Marini, Diego Veríssimo, Ana Carolina Neri, Leandro Paganelli, Isaias Barbosa, Bruna Nemer, Bruno Cordeiro, Laís Paleari e Lívia Gil são os atuais membros do clube e organizaram, no período de 08 a 17 de março, várias atrações artísticas e culturais em comemoração à “Semana Mundial de Rotaract”. O evento acontece anualmente, durante a semana de 13 de março e celebra a fundação do primeiro Rotaract Club nos Estados Unidos, em 1968. 

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Rotaract Club de Bebedouro, na pessoa do Presidente Gelgismar Vieira, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelos trabalhos realizados visando o engrandecimento profissional dos jovens participantes e cultural da população de Bebedouro, em especial pelo projeto “Semana Mundial de Rotaract”, que teve como finalidade a propagação da paz, a divulgação de diferentes tipos de trabalhos realizados por artistas de Bebedouro e região, realização de fórum de palestras sobre liderança e paradigmas do desenvolvimento humano, apresentação de bandas independentes de Bebedouro e região, danças de rua, teatros, feira de troca de livros, caminhada da Paz, show de stand-up comedy com palco livre e concurso de filme de curta-metragem.    

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de março de 2013.

Engº. Nasser José Delgado Abdallah
                VEREADOR – PV
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