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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 40/2013

Senhor Presidente, 

Considerando que em agosto do ano passado, foram iniciadas obras na Rodovia Armando de Salles Oliveira (SP-322), contemplando duplicação da pista, recapeamento, pavimentação dos acostamentos e implantação de faixas adicionais;
Considerando que após o anúncio da duplicação parcial da Rodovia Armando de Salles Oliveira e melhorias no trecho entre Olímpia e Bebedouro, houve um grande alívio em nosso município como também nas cidades da região, haja vista o grande número de acidentes ocorridos na rodovia em questão. Entretanto, o anúncio das obras de duplicação, embora representasse uma enorme vitória por um lado, por outro representava o possível prejuízo aos moradores da zona norte de nossa cidade, pois, passando pelo perímetro urbano de Bebedouro, o projeto inicial não previa um dispositivo de acesso dos moradores de quinze bairros da zona norte da cidade pela Avenida Cel. Raul Furquim;

Considerando que a Avenida Cel. Raul Furquim tem uma importância inquestionável para nossa cidade; é a mais importante do município, ligando o centro à zona norte, sendo, dessa forma, inconcebível o isolamento daqueles bairros, como previsto no projeto original; 

Considerando que, diante de toda essa situação, organizou-se um movimento, denominado “Raul Furquim Sem Fim”, que mobilizou milhares de pessoas e entidades de classe, que se manifestaram contrárias ao isolamento dos bairros da zona norte previsto no projeto de duplicação;

Considerando que esse Movimento merece nossos aplausos e reconhecimento, pois representou brilhantemente a manifestação legítima da vontade dos moradores daquela região por meio de uma grande mobilização, tendo obtido grande repercussão na imprensa local e regional e contando com mais de oito mil membros em sua página numa rede social. Nesse cenário, há que se destacar a atuação do Dr. Camilo de Souza Cruz, organizador e líder do Movimento “Raul Furquim Sem Fim”. Cirurgião-dentista em nosso município, Dr. Camilo, além de outros munícipes, lutaram bravamente para que o projeto de duplicação fosse alterado e passasse a prever um dispositivo de acesso da zona norte à Avenida Raul Furquim; 

Considerando o gesto de doação pessoal do Dr. Camilo e dos demais colaboradores deste movimento, visto que indubitavelmente abdicou de muitos compromissos pessoais, familiares e profissionais, para dedicarem-se ao bem comum, em prol da população bebedourense, numa luta incansável para que a vontade do povo prevalecesse e que muitas pessoas não fossem prejudicadas, merecendo ainda destaque sua filosofia de vida, na qual foram educados desde criança, de que fazer o bem é algo intrínseco do ser humano;

Considerando, enfim, que o Movimento saiu vitorioso, sendo que no último dia 08 de março, em audiência realizada nesta Casa de Leis, houve o anúncio de que o Departamento de Estradas de Rodagem (DER-SP) irá retomar, com previsão para encerramento no início de 2014, as obras de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira, no perímetro urbano, com várias novidades que vão além da construção de um viaduto interligando o centro da cidade e demais bairros à zona norte e vice-versa, através da Avenida Raul Furquim, a inserção de uma passarela para pedestres e um viaduto duplo sobre a Rua Sergipe, removendo aquele ali existente.
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Movimento “Raul Furquim Sem Fim”, na pessoa do seu líder, Dr. Camilo de Souza Cruz, por todo o empenho visando à alteração do projeto inicial das obras de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira, para que contemplasse, no perímetro urbano de Bebedouro, um dispositivo de acesso dos bairros da zona norte ao centro da cidade pela Avenida Cel. Raul Furquim, uma mobilização de imensurável importância que gerou uma grande vitória não somente aos moradores da zona norte, mas também a toda a sociedade bebedourense.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2013.

Engº. Nasser José Delgado Abdallah
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