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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 43/2013

Senhor Presidente, 

Considerando que a história de um município pode começar em um povoado (um pequeno grupo de pessoas), que se formou devido à sua localização (à beira-mar, às margens de um rio, em um local protegido, perto de hospedarias) ou às atividades que se desenvolviam na região (feiras, criação de gado, agricultura). Conforme as condições de vida vão se mostrando favoráveis nesses povoados, mais pessoas são atraídas (comerciantes, artesãos e outros trabalhadores), configurando um crescimento até tornar-se uma vila e, em acordo com a rapidez do ritmo de surgimento de novas modificações (árvores dando espaço para plantações, pastagens e todo o tipo de construções, como lojas, indústrias, escolas, hospitais e moradias), a vila transformava-se em cidade;
Considerando que muitas vezes usamos a palavra cidade como sinônimo de município, mas não significam a mesma coisa, pois, enquanto o município compreende a cidade (área urbana) e o campo (área rural), nas cidades há casas, prédios, ruas, avenidas, bancos, lojas e muitos outros itens necessários a uma comunidade maior. Alguns municípios se originam de outro(s) já existente(s), pela divisão ou perda de parte do seu território que se emancipou, ou seja, adquiriu independência. Há também cidades que são planejadas a partir da escolha do local onde serão erguidas, quando se traça uma planta com ruas, avenidas e bairros (Brasília/DF, Palmas/TO, Teresina/PI e Belo Horizonte/MG são alguns exemplos)

Considerando que, para se conhecer a história de um município, podemos, entre outras coisas, conversar com as pessoas que nasceram e que sempre viveram no mesmo município ou ainda pesquisar documentos, como fotografias antigas ou textos. Com base nessas descobertas, algumas pessoas escrevem livros, ou fazem filmes contando a história do município pesquisado. Embora haja municípios cujas mudanças ocorrem muito rapidamente, muitas vezes transformando completamente a paisagem local, as construções mais antigas, com a preservação das características que revelam traços de uma época, são capazes de ajudar a compreender parte da história de outros;

Considerando serem inúmeras as pessoas, de todos os segmentos sociais e etnias, que trabalharam duramente para elevar nosso município da condição de um pouso de tropeiros à “Cidade Coração”, como carinhosamente ficou conhecida. E esse longo caminho, desde a sua fundação em 1884, vem sendo imortalizado em documentos oficiais, livros, matérias jornalísticas, quadros, fotos e prédios antigos, guardando ações, características de épocas e memórias e lembranças de pessoas que participaram, conheceram e ainda conhecem fatos que compõem a sua história. Condição para se construir a identidade de um povo deve constar entre as metas dos governos locais e das pessoas crentes de que quem desconhece a própria história não tem memória; 
Considerando que todo meio utilizado para se divulgar fatos aqui ocorridos contribui com a história de Bebedouro e é merecedor dos louros relacionados com a importante missão de transmitir conhecimentos que, no quesito “identidade”, ajuda os cidadãos a entender um pouco mais sobre a localidade e os costumes mais inerentes da comunidade, para, assim, 

compreenderem alguns ou muitos dos seus próprios valore, onde o meio eletrônico soma nesse objetivo. Digo isso porque quando tivemos de trocar a máquina de escrever pelo computador, em meados dos anos 80 éramos felizes com nossas remingtons e olivetts e resistimos como quem defende a bandeira do seu clube, até nos convencermos das vantagens da novidade. Hoje está ai presente no nosso dia-a-dia e sua importância é inquestionável;
Considerando que, entre as ferramentas do computador, o facebook é um site e serviço de rede social dos mais utilizados atualmente em todo o mundo, onde os usuários devem se registrar antes de utilizá-lo, para, então, criarem um perfil pessoal, adicionar outros usuários como amigos e trocar mensagens, incluindo notificações automáticas. Além disso, os usuários podem participar de grupos de interesse comum organizados por características e categorizar seus amigos. Entre os seus vários recursos, consta o “mural”, um espaço na página de perfil que permite aos amigos postar mensagens, deixar avisos e recados temporários e mensagens privadas (salvas e visíveis apenas ao remetente e ao destinatário), além de permitir postagem de anexos;

Considerando que, criado por Ricardo Costa, uma página cujo perfil é denominado “Bebedouro em Foco” no facebook destaca o município de Bebedouro, tanto aos bebedourenses que aqui vem ou não como, por usa extensão, ao mundo todo. Fatos aqui ocorridos, uns mais e outros menos conhecidos, ali se expressam em centenas de fotos postadas, onde as pessoas, independentemente de aqui viverem atualmente, podem simplesmente conhecer e comentar as suas surpresas ou, até mesmo, acrescentar dados que, de alguma forma, os identifique com algumas delas. Além da difusão de fatos interessantes, permite uma atualização constante na medida em que novas informações vão surgindo, ajudando, assim, a montar dinamicamente a história do município. Nesse perfil podemos regredir no tempo para conhecer fatos aqui ocorridos no passar dos anos e, apenas observando ou comentando, participar de detalhes interessantes e não necessariamente conhecidos da história local;
Considerando, enfim, que iniciativa como a de Ricardo Costa não pode passar despercebida e merece toda nossa admiração, pois, além de demonstrar seu manifesto amor pelo município, trata de uma ferramenta capaz de propagar dinamicamente informações relacionadas a Bebedouro, cujo foco é uma contínua busca de fatos que nos ajudam a identificar e entender um pouco mais sobre as nossas próprias raízes.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Senhor Ricardo Costa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela criação da página “Bebedouro em Foco” no facebook, onde centenas de fotos são continuamente postadas e as pessoas, independentemente de aqui viverem, podem conhecer, comentar ou, até mesmo, acrescentar dados sobre fatos nelas registrados em anos passados, relacionados com o município em si ou habitantes. Uma ferramenta capaz de propagar dinamicamente informações relacionadas a Bebedouro, cujo foco é uma contínua busca e atualização de fatos que nos ajudam a conhecer e, assim, nos identificar ou entender um pouco mais sobre as nossas raízes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de março de 2013.

José Roberto de Rosis Mazeu (Beto Mazeu)
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