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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 45/2013

Senhor Presidente,

Considerando que a presença da Ordem dos Frades Menores em Bebedouro remonta o ano de 1947, quando chegou uma fraternidade para cuidar da Paróquia de São João Batista. Eram o Frei Marcelo Maniglia, sacerdote, juntamente com os religiosos não sacerdotes Frei Leonardo Ferraro e Frei Berardo Paolino.
Na bagagem dos missionários havia um sonho: cuidar das crianças brasileiras menos favorecidas. A idéia inicial para Bebedouro era construir um orfanato. O então responsável pela missão, Frei Roque Biscione, estava morando em Bebedouro quando, no dia 2 de agosto de 1952 foi efetivada a compra do terreno do futuro Orfanato Santo Antônio. Depois de um ano começam os trabalhos de construção do orfanato. 

Com a licença da Cúria Episcopal de Jaboticabal, foi dado início, no dia 23 de junho de 1956, às celebrações da Santa Missa dominical na sala do Club da “Vila Paulista”. No dia 13 de janeiro de 1957 foi solenemente inaugurada a Igreja do então Orfanato Santo Antônio e Convento Sagrado Coração de Bebedouro.

No dia 15 de fevereiro de 1968, foi solenemente inaugurado o Educandário Santo Antônio de Bebedouro, com 12 órfãos desamparados. No dia 18 de julho de 1971 foi fundada a OFS (Ordem Franciscana Secular) como Fraternidade Sagrado Coração de Jesus de Bebedouro, sediada na Igreja do Educandário Santo Antônio;
A paróquia do Sagrado Coração de Jesus foi criada no dia 22 de maio de 1978, quando esteve reunido extraordinariamente o Conselho de Presbíteros da Diocese de Jaboticabal, no salão do Educandário Santo Antônio. Em abril de 1978 os franciscanos da Ordem dos Frades Menores tinham deixado a Paróquia São João Batista e ficaram com a responsabilidade do Educandário e da nova Paróquia a ser criada com sede na igreja do próprio Educandário.

No dia 06 de julho de 1998, chegou da Itália o Frei Valmir Ramos, que, tendo finalizado um curso de especialização em Teologia Bíblica, deveria ajudar na evangelização como vigário paroquial. Frei Valmir ficou em Bebedouro até janeiro de 1999, quando foi transferido para Olímpia, SP, na função de formador dos freis estudantes de Teologia.

Em 09 de janeiro de 2011, o Frei Fernando Aparecido dos Santos foi transferido para Olímpia como pároco da paróquia Nossa Senhora Aparecida. Para substitui-lo como pároco recebeu a provisão o Frei Valmir Ramos no intuito de continuar os trabalhos de evangelização;

Considerando a imprescíndivel participação do Frei Valmir Ramos na história do Educandário Santo Antônio e da Paróquia Sagrado Coração de Jesus, onde sempre nos inspirou com sua atuação fundamentada no amor ao próximo, fraternidade, solidariedade, significando para todos nós belíssimo exemplo dos ensinamentos da Ordem Franciscana; 

Considerando que, no dia 17 de março, ocorreu uma forte chuva em nosso município, que deixou cinco famílias do Jardim São Carlos desabrigadas; duas dessas famílias podiam contar com o apoio de parentes e amigos para as acolher, entretanto, três famílias simplesmente não tinham para onde ir; 

Considerando que, diante dessa situação, Frei Valmir prontamente acolheu essas famílias, cedendo um espaço para que pudessem se abrigar. As famílias permaneceram abrigadas na Paróquia nas noites de domingo para segunda e de segunda para terça-feira. 

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao Frei Valmir Ramos, Vice-Presidente do Educandário Santo Antônio de Bebedouro, pela disponibilidade em atender prontamente a três famílias desabrigadas pela chuva do último dia 17 de março, cedendo um espaço para que pudessem se abrigar. Seu gesto fraternal vem uma vez mais mostrar todo o seu envolvimento e comprometimento, bem como da Paróquia Sagrado Coração de Jesus e do Educandário Santo Antônio de Bebedouro, com a nossa população, suas necessidades, carências e aflições, inspirando profundamente toda a sociedade bebedourense. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de março de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo                           
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