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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 44/2013
Senhor Presidente, 

Considerando que o IBENE – Instituto Bebedouro de Nefrologia exerce atividade social de grande importância para o nosso município, oferecendo aos cidadãos vítimas de doenças renais, atenção, dedicação e um atendimento de qualidade;

Considerando que no último dia 14 de março, data em que se comemora o Dia Internacional do Rim, em parceria com o SENAC e apoio da Prefeitura Municipal, empresas e instituições de ensino, o instituto mobilizou a Campanha de Prevenção às Doenças Renais, com o intuito de diagnosticar casos de problemas renais e chamar a atenção para situações que podem agredir o rim;

Considerando que a perda de qualidade da função renal tende a acarretar sérios riscos à saúde. Atualmente, de acordo com dados da Sociedade Brasileira de Nefrologia, quase 10 milhões de brasileiros têm alguma disfunção renal e mais de um milhão de pacientes pelo mundo estão em programas de diálise. Por isso é importante fazer exames de prevenção, quando o paciente sente algo errado com este órgão é sinal da existência de problemas, inclusive doenças em estágio avançado. A hipertensão e o diabetes são doenças a serem observadas com maior cuidado, pois estão entre as principais causas do problema;

Considerando que, além dos postos de saúde, a campanha foi realizada por voluntários na Praça Barão do Rio Branco, onde, aproximadamente duas mil pessoas passaram por medição de pressão, orientação nutricional, exame de glicemia e urina e receberam materiais informativos, inclusive relacionando a influência do fumo, da obesidade e da falta de atividade física e de uma dieta saudável. Quando os exames apresentavam alguma alteração, o paciente era orientado por um médico que o encaminhava para uma unidade de saúde;

Considerando, enfim, que o resultado da iniciativa e o espírito de luta dos seus organizadores fundamentam a importância da realização desse tipo de campanha para o município, por isso, como vereador e profissional da área da saúde, eu não poderia deixar de aplaudir o nobre gesto;
SOLICITO à Mesa, após ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao IBENE – Instituto Bebedouro de Nefrologia, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela mobilização da Campanha de Prevenção às Doenças Renais, realizada em parceria com o SENAC e o apoio da Prefeitura Municipal, empresas e instituições de ensino no último dia 14 de março, data em que se comemora o Dia Internacional do Rim, com o intuito de diagnosticar problemas renais e chamar a atenção para situações que podem agredir esse essencial órgão do sistema excretor.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de fevereiro de 2013.

Dr. Fernando José Piffer 

   VEREADOR - PSDB
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