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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 47/2013
Senhor Presidente,

Considerando a vigência do Decreto n. 6.523, de 31 de julho de 2008, que regulamentou a Lei n. 8.078, de 11 de setembro de 1990, e fixou normas gerais sobre o Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC - por telefone através de centrais de atendimento ou call centers;

Considerando que as empresas que prestam serviços de TV por assinatura, telefonia fixa, telefonia móvel e afins cometem frequente e flagrante desrespeito às normas preceituadas no referido decreto;

Considerando que o SAC por telefone de tais empresas é praticamente todo automatizado, obrigando o usuário a cumprir, feito um autômato, diversas etapas, discando números e pronunciando frases e palavras, até, finalmente, ter acesso a um atendente, quando não raro permanece longos minutos ou até horas aguardando pelo atendimento, ocorrendo muitas vezes de a ligação cair nesse ínterim e o usuário, já desgastado emocional e psicologicamente, ter de refazer a via-sacra que havia acabado de fazer;

Considerando a sensação de impotência e indignação que acomete o cliente de tais empresas sempre que pretende reclamar do serviço contratado ou pedir seu cancelamento, coisa impossível, neste caso, senão por via judicial, já que os atendentes estão “proibidos” de proceder ao cancelamento do serviço, sob pena de demissão;

Considerando, enfim, as grandes facilidades que tais empresas disponibilizam aos consumidores para a contratação de seus serviços e, de outro lado, as grandes, se não intransponíveis, dificuldades que impõem para seu cancelamento, melhoria de sua qualidade e mesmo solução de problemas, o que demonstra claramente sua política de dois pesos e duas medidas e, consequentemente, seu desrespeito e descompromisso com seus clientes;  
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao Ministério das Comunicações e à ANATEL - Agência Nacional de Telecomunicações - para que façam cumprir à risca o Decreto n. 6.523, de 31 de julho de 2008, que regulamentou a Lei n. 8.078, de 11 de setembro de 1990, e fixou normas gerais sobre o Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC - por telefone, haja vista o péssimo atendimento prestado aos usuários pelas empresas de TV por assinatura, telefonia fixa, telefonia móvel e afins por meio de suas centrais de atendimento, em flagrante desrespeito às normais preceituadas no supracitado decreto. Solicito, ainda, o envio via e-mail de cópia desta moção à Câmara Federal, ao Senado Federal e às câmaras municipais do país.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2013.

Nasser José Delgado Abdallah
         VEREADOR PV                                                                                         
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