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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 52/2013

Senhor Presidente,

Considerando a história da Cerbel Distribuidora de Bebidas em nosso município, a qual comemorou, em junho de 2012, vinte anos de atividades em Bebedouro, atendendo mais de 50 cidades no interior do Estado de São Paulo, sendo mais de 4.805 pontos de vendas abastecidos com as marcas e produtos fornecidos, consolidando-se como uma das maiores distribuidoras Ambev do país e oferecendo muitos benefícios ao munícipio com geração de emprego e renda;

Considerando que a empresa sempre esteve envolvida em ações de responsabilidade socioambiental, atuando ainda junto à comunidade que está inserida com os projetos de educação, cultura e conscientização do ICDH – Instituto de Compromisso com o Desenvolvimento Humano. Todo este trabalho resulta em grandes conquistas e na preferência de seu público alvo;

Considerando que, dando continuidade a essa trajetória de sucesso, a AMBEV assumiu parte das operações da empresa em nosso município. Tendo a opção de encerrar as atividades aqui e partir para outro município, decidiu pela continuidade, mostrando muita confiança no potencial de Bebedouro, mantendo os empregos dos funcionários, investindo na empresa, contribuindo, dessa forma, para o desenvolvimento de nossa cidade;

Considerando que a fabricante de bebidas Ambev planeja investir quase R$ 3 bilhões no Brasil para a construção de fábricas e Centros de Distribuição (CDs), ampliação de unidades industriais, desenvolvimento de produtos e otimização logística e de produção em todas as regiões do país. Se usado todo o recurso, será o quarto ano de aportes recordes da companhia no Brasil, somando quase R$ 10 bilhões. Uma empresa que, com planos de expansão desse porte, aliados à posição privilegiada de Bebedouro como potencial centro de distribuição, terá meios para desenvolver projetos que poderão se concretizar em nosso município, gerando desenvolvimento econômico;
Considerando, enfim, que todos os anos de sucesso, lutas e conquistas da Cerbel certamente serão de grande inspiração para a Ambev, que alinhada com os mesmos ideais, apoia e desenvolve ações de responsabilidade social, empregando esforços contínuos no suporte de iniciativas que geram valor para a sociedade, liderando, promovendo e sendo parceira de projetos com significado social, ambiental e econômico para as comunidades onde está inserida.

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à Ambev – Companhia de Bebidas das Américas – pela decisão da empresa em dar continuidade às atividades da Cerbel Distribuidora de Bebidas em nosso município, após assumir parte das operações desta última, mostrando muita confiança no potencial de Bebedouro, mantendo os empregos dos funcionários, investindo na empresa, contribuindo, dessa forma, para o desenvolvimento de nossa cidade; uma empresa que, com planos de expansão de grande porte, aliados à posição privilegiada de Bebedouro como potencial centro de distribuição, terá meios para desenvolver projetos que poderão se concretizar em nosso município, gerando desenvolvimento econômico.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

                 VEREADOR – PV                                                                                          
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