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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 66/2013
Soberano Plenário,

Considerando que a Escola Técnica Estadual de Bebedouro iniciou suas atividades, como extensão da Etec “Dr. Adail Nunes da Silva” / Taquaritinga, em fevereiro de 2006, através de um convênio entre a Prefeitura Municipal de Bebedouro e o Centro Paula Souza. Em junho, através do Decreto de Criação nº 50.887, de 16/06/06, passou a caminhar como escola independente. Suas atividades foram iniciadas no dia 2 de fevereiro com reunião de planejamento e reunião pedagógica com os professores, sendo as aulas iniciadas no dia 6 de fevereiro, com um total de 160 alunos divididos em dois períodos (noturno e diurno);

Considerando que a ETEC oferece cursos técnicos que são oferecidos gratuitamente, com atividades teóricas e práticas em laboratórios equipados, e corpo docente de ótima qualidade. Neste município, já como extensão da Etec “Professor Idio Zucchi”/Jaboticabal, são oferecidos atualmente os cursos de Informática, Informática para Internet, Administração, Contabilidade, Agronegócio, Especialização Java WR, Administração-EAD, Comércio-EAD e Secretariado-EAD, cuja qualidade inquestionável vem fazendo a diferença e ajudando a promover o desenvolvimento local e da microrregião;

Considerando que a relação de consumo pode ser conceituada de forma mais técnica como sendo o liame jurídico existente entre um fornecedor e o consumidor, na qual este último busca satisfazer uma necessidade sua, como destinatário final, através da aquisição de bens ou serviços oferecidos por aquele primeiro sujeito por meio de sua atividade empresarial. E é importante ressaltar a importância do instituto jurídico da relação de consumo estabelecendo um conceito próprio;
Considerando que o TÉCNICO EM SERVIÇOS JURÍDICOS é o profissional que executa serviços de suporte e apoio técnico-administrativo a escritórios de advocacia, de auditoria jurídica, recursos humanos e departamentos administrativos, bem como cumpre as determinações legais atribuídas a cartórios judiciais e extrajudiciais, executando procedimentos e registros cabíveis. É responsável pelo gerenciamento e pelo arquivo de processos e de documentos técnicos. Presta atendimento ao público;

Considerando que o mercado de trabalho do técnico em serviços jurídicos envolve: empresas privadas - departamentos jurídicos, de recursos humanos, financeiro e contábil, escritórios de advocacia e escritórios de auditoria jurídica e Serviços de Atendimento ao Cliente (SAC); e setor público - departamentos administrativos que necessitem de assistentes com conhecimento jurídico, cartórios extrajudiciais e judiciais e tribunais arbitrais. E o nosso município, bem como outros da nossa microrregião, já apresenta uma demanda considerável por esses profissionais, mas vem encontrando dificuldade em ocupar as vagas existentes, pois não encontra no mercado mão-de-obra habilitada para desenvolver tais funções;

Considerando que o curso em questão já faz parte da grade curricular das Etecs em muitos municípios onde atuam, inclusive na Etec “Professor Idio Zucchi”/Jaboticabal”, justificando, portanto, uma condição possível e necessária para a sua implantação na Etec em Bebedouro.
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência à direção da Escola Técnica Estadual (Etec “Professor Idio Zucchi”) de Bebedouro, da MOÇÃO DE APELO para que, embasada nas considerações desta propositura, envide esforços no sentido de implantar o Curso de TÉCNICO EM SERVIÇOS JURÍDICOS, pois constituirá fato de relevante importância para atender a demanda do mercado local e da nossa microrregião. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de junho de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                      Dr. Fernando José Piffer
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Moc16-13
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


