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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 77/2013
Senhor Presidente,

Considerando que o estudo "Morte no Trânsito: Tragédia Rodoviária", realizado pelo SOS Estradas, programa de redução de acidentes do www.estradas.com.br, maior portal de rodovias do Brasil, traz revelações surpreendentes. Todos os dias ocorrem, pelo menos, 723 acidentes nas rodovias pavimentadas brasileiras, provocando a morte de 35 pessoas por dia, e deixando 417 feridos, dos quais 30 morrem, posteriormente, em decorrência do acidente. Embora, em comparação às vias urbanas, os acidentes nas rodovias sejam em número menor, é onde se dá a maior parte das mortes no trânsito e, pelo estudo, a melhoria das condições das rodovias não implica necessariamente em redução dos acidentes, pois 90% são provocados por falha humana;

Considerando o referido estudo, onde não se dimensiona a extensão da malha viária por competência de poder, as estradas estaduais são apontadas em primeiro lugar com o maior número de acidentes (134.240 ocorrências/ano, com 6.156 mortes e 77.744 feridos), seguidas das estradas federais e, por último, das municipais. No Estado de São Paulo foram registradas 07 (sete) mil mortes em acidentes de trânsito no ano passado, das quais, segundo o superintendente do DER, Clodoaldo Pelissioni, mais de 02 (duas) mil nas rodovias estaduais, sendo, nesse caso, o excesso de velocidade a causa principal;
Considerando que em 2010 um comunicado do Ministro da Saúde Alexandre Padilha abordou o aumento de acidentes com motos e carros nos últimos anos e considerou isso uma situação “epidêmica” para o país enfrentar seriamente. Os acidentes nas rodovias recorrem aos hospitais dos municípios mais próximos de onde ocorrem, representando, entre outros tipos de procedimentos, significativa ocupação dos leitos hospitalares nos prontos-socorros e dos leitos de unidades de terapia intensiva (UTI), o que certamente reflete em significativo aumento nos gastos da saúde. Tomando-se como exemplo o nosso município, cujo território conta com várias rodovias estaduais (Brigadeiro Faria Lima, Comendador Pedro Monteleone, Armando Sales de Oliveira e Lauriano Bronha), o Hospital Municipal “Julia Pinto Caldeira”, no papel de extrema relevância na atenção de média complexidade, é referência hospitalar para atendimento de emergência no âmbito de 08 municípios, funcionando como polo de atendimento para as rodovias da região;
Considerando que, principalmente em razão da defasagem da tabela de valores dos procedimentos do SUS, os hospitais municipais são responsáveis pela elevação da despesa orçamentária desses municípios na área da saúde, quando acabam por empenhar bem mais do que o índice mínimo de 15% exigidos sobre seus orçamentos. E, preocupado com os altos custos de internação, com a garantia de um atendimento médico eficaz às vítimas de acidentes de trânsito nas rodovias do Estado e, obviamente, com a destinação de recursos para se prestar um serviço com mais qualidade, o Deputado Sebastião Santos apresentou o Projeto de Lei nº 105/2013, autorizando o Poder Executivo a destinar novas receitas ao FUNDES - Fundo Estadual de Saúde, com a finalidade de custear o atendimento de vítimas de acidentes rodoviários no Estado;
Considerando que a tramitação do Projeto de Lei nº 105/2013, que prevê 2% da receita bruta dos pedágios de rodovias estaduais para hospitais municipais e entidades filantrópicas que prestam atendimento médico às vítimas de acidentes nestas rodovias, envolve as Comissões de Constituição, Justiça e Redação (CCJR), de Saúde (CS) e de Finanças, Orçamento e Planejamento (CFOP), tendo como última ação a entrada na CCJR no dia 01/04/2013 e dois dias depois (03/04) distribuído a um dos seus membros, Deputado Roque Barbieri, provavelmente o relator;
Considerando, enfim, tratar de um tema que, além de reconhecer a dificuldade financeira dos municípios paulistas que dispõem de hospital a ser utilizado nesse atendimento em sua rede pública de saúde, foca a gravidade dos acidentes de trânsito ocorridos nas rodovias do Estado, visando, em consonância com a política pública dos governos do Estado e da União já direcionada a diminuir o número de ocorrências, garantir um atendimento médico eficaz às vítimas de acidentes, sendo, portanto, claramente relevante sob o ponto de vista da cidadania.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência à Assembleia Legislativa, através do Presidente, Exmº. Senhor Samuel Moreira; dos membros das Comissões de Constituição, Justiça e Redação (CCJR), de Saúde (CS) e de Finanças, Orçamento e Planejamento (CFOP); e dos Lideres de Partido na Casa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços no sentido de agilizar a tramitação e a aprovação do Projeto de Lei nº 105/2013, que autoriza o Poder Executivo a destinar novas receitas ao Fundo Estadual de Saúde (FUNDES), com a finalidade de custear o atendimento de vítimas de acidentes rodoviários no Estado.

Solicito, ainda, que cópia desse documento seja encaminhada, por e-mail, às demais câmaras municipais do nosso Estado, assim cadastradas nesta Casa.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de julho de 2013.

José Roberto De Rosis Mazeu  (Beto Mazeu)

             VEREADOR - DEM
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