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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 80/ 2013
Senhor Presidente,
Considerando que o Prêmio Construindo a Nação foi instituído com o objetivo de destacar, valorizar e mostrar como exemplo, criando referências, as ações que as escolas públicas e privadas, inicialmente do ensino médio e agora com a participação do ensino fundamental e EJA, realizam com a presença ativa de seus alunos no diagnóstico e ações práticas de solução para problemas das comunidades onde as escolas estão situadas;

Considerando que, criado em 2000, o Prêmio durante cinco anos teve a participação de cerca de 650 mil alunos no Estado de São Paulo. Ampliado a partir de 2006, mediante parceria do Instituto da Cidadania Brasil com a Confederação Nacional da Indústria, por iniciativa de seu Conselho Permanente de Responsabilidade Social e operação pelo SESI, o prêmio em 2007 alcançou 12 (doze) estados e, em 2008, apoiado pela Sony Brasil cobriu 20 (vinte) estados brasileiros, vindo, desde então, almejando uma meta de envolver todo o Brasil e um número cada vez maior de estudantes;

Considerando que iniciativa do Instituto da Cidadania Brasil junto com a CNI-SESI é apoiada nos estados brasileiros pela Fundação Volkswagen e pelo CONSED - Conselho de Secretários de Educação. O prêmio visa ainda valorizar o papel do educador no processo de formação do seu aluno como cidadão e estimular os estudantes a participar ativamente dos projetos de sua escola, preparando-os para a vida do país, pela relevância da aprendizagem tida na convivência com as demandas sociais das comunidades. Também tem o intuito de motivá-lo a se tornar empreendedor e participar das soluções da sua comunidade demanda, estendendo tal ação à sua cidade, estado e país;

Considerando que o CEMEI “Apparecida Zacarelli Molinari”, assim denominado no Decreto nº 9610/2012, recebeu homenagem em caráter especial no 12º Prêmio Construindo a Nação, pela participação no projeto “Escola e Comunidade”, pioneiro na modalidade infantil de 0 a 3 anos, realizado no último dia 11 de março na Sala São Paulo, da Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo. O projeto se desenvolveu no trabalho social e educativo desenvolvido com o corpo diretivo, professores, alunos e colaboradores, contribuindo de forma efetiva para a integração da família no processo de ensino e aprendizagem das crianças, com envolvimento de toda a comunidade escolar;      

Considerando que a referida creche, cujo funcionamento é totalmente mantido com verbas do município, com alimentação oferecida pela Cozinha Piloto e, para as crianças do berçário, preparada pelas cozinheiras na própria unidade, possui em sua estrutura física doze salas, contando com sala de informática do projeto “Acessa São Paulo”, 42 (quarenta e dois) professores, 10 (dez) funcionários em período de oito horas e estagiários que auxiliam nos cuidados com as crianças. Atende 220 crianças em tempo integral na faixa de 0 a 5 anos, onde se trabalha com o Educar e o Cuidar, visando sempre o contato com a família e o bom relacionamento que fortalece a confiança;

Considerando que o ponto de vista de pais e responsáveis dessas crianças e o dos profissionais envolvidos se converge ao consenso, além de influenciar a formação de hábitos e preparar o infante para o processo escolar, onde o objetivo da educação infantil é educar a criança no todo, sem separação entre o cuidado e a educação. Dai a necessidade de conter um ambiente seguro e confiante para a criança ficar e se desenvolver enquanto seus familiares trabalham. Assim, a concepção dos CEMEIs, como espaço educativo que surge da necessidade e direito da criança e dos pais, ainda, oportuniza a criança à socialização e desenvolvimento;
Considerando que, juntas, a Vice-Diretora e a Coordenadora Pedagógica, além da competência profissional de cada uma, desenvolvem um trabalho em parceria com toda equipe da creche, muitas vezes até assumindo tarefas de outros profissionais faltantes da sua equipe, para buscar a excelência nos objetivos almejados, pensando sempre no bem estar das crianças matriculadas e na confiança conquistada dos pais e responsáveis;

Considerando, enfim, que o recebimento da homenagem em caráter especial no 12º Prêmio Construindo a Nação no último dia 11 de março certamente nos orgulha e, por isso, deve ser destacada, mas sem esquecer a dedicação e a competência dessas profissionais como fator essencial dessa conquista, da qual, também, merece o nosso reconhecimento.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que dê ciência ao CEMEI “Apparecida Zacarelli Molinari”, por meio da Vice-Diretora Patrícia Barrichelo e da Coordenadora Pedagógica Glaucie Maria Albino Sartori, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela homenagem recebida em caráter especial no 12º Prêmio Construindo a Nação no último dia 11 de março e, respectivamente, pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo em prol das crianças matriculadas e de suas famílias na região norte da cidade. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de julho de 2013. 
Juliano Cesar Rodrigues
      VEREADOR – PMDB
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