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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N°    / 2013
Sr. Presidente,

Considerando que a Jornada Mundial da Juventude (JMJ), tem sua origem em grandes encontros com os jovens celebrados pelo Papa João Paulo II em Roma, e que no Encontro Internacional da Juventude, por ocasião do Ano Santo da Redenção ocorrido em 1984, na Praça São Pedro, no Vaticano o Papa entregou aos jovens a Cruz, conhecida como a Cruz da Jornada.
Considerando que no ano seguinte (1985), foi declarado Ano Internacional da Juventude pelas Nações Unidas e em março houve outro encontro internacional de jovens no Vaticano e no mesmo ano o Papa anunciou a instituição da Jornada Mundial da Juventude.

Considerando que a Jornada Mundial da Juventude, que se realiza anualmente nas dioceses de todo o mundo, prevê a cada 2 ou 3 anos um encontro internacional dos jovens com o Papa, que dura aproximadamente uma semana. 
Considerando que o “PAPA FRANCISCO” tem como nome de batismo Jorge Mario Bergoglio, e que cursou o seminário em Villa Devoto e entrou para a Companhia de Jesus aos 19 anos de idade, estudando Teologia e Filosofia na Universidade de San Miguel simultaneamente à sua ordenação como padre.
Considerando que em 1992, foi nomeado bispo; em 1997, foi elevado a arcebispo e passou a chefiar a arquidiocese de Buenos Aires; seu trabalho foi reconhecido pelo Papa João Paulo II que o nomeou cardeal em 2001.
Considerando que Jorge Mario Bergoglio foi eleito papa pelo conclave no dia 13 de março de 2013 para ser o sucessor do Papa Bento XVI, tornando-se o primeiro papa latino-americano e jesuíta da história da Igreja Católica, assumindo a partir daí o nome de Papa Francisco.
Considerando também que é o primeiro a recusar os opulentos símbolos e regalias do cargo que ocupa; optando por um quarto pequeno, com um armário e uma cama de solteiro. Arruma sua cama e prepara o próprio café todos os dias. “O papa Francisco é o primeiro em 1.000 anos a dizer que a Igreja tem de praticar aquilo que prega”. Uma mudança radical no caminho da Igreja, por trazer uma mensagem de simplicidade e humildade.
Considerando que a Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB) é a instituição permanente que congrega os Bispos da Igreja católica do Brasil, e que exerce algumas funções pastorais em favor de seus fiéis e procura dinamizar a própria missão evangelizadora, para melhor promover a vida eclesial, responder mais eficazmente aos desafios contemporâneos, por formas de apostolado adequadas às circunstâncias, e realizar evangelicamente seu serviço de amor, na edificação de uma sociedade justa, fraterna e solidária, a caminho do Reino definitivo.
Considerando que a CNBB, sediada SE/Sul Quadra 801 Conjunto “B” - 70.200-014 - BRASÍLIA – DF, é representante da milenar Igreja Católica, e que é a responsável direta pela viabilização da visita do Santo Padre em nosso país.
SOLICITO à Mesa, após observadas as formalidades regimentais e ouvido o Soberano Plenário da Edilidade, que seja dada ciência ao Presidente da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB),  Dom Raymundo Damasceno Assis, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS pela fantástica, incrível, singular, notável, admirável, extraordinária e excepcional JORNADA MUNDIAL DA JUVENTUDE, extensiva a todas as entidades e apoiadores que acreditaram no evento, enfim todas as pessoas que direta e indiretamente colaboraram com o sucesso desse evento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de julho de 2013.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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