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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 84/2013
Senhor Presidente,

Considerando que a Associação Arte e Solidariedade – ARTSOL – é uma entidade sem fins lucrativos, de natureza educacional, cultural e social, fundada em 06 de junho de 2003, que se originou na ação de voluntários e educadores do Centro Municipal de Educação Infantil “Arnaldo de Rosis Garrido”. Foi idealizada e coordenada pela pedagoga Simone Alencar e, fazendo jus a seu nome, derivado da união das palavras “arte e solidariedade”, a entidade atende, atualmente, mais de 300 crianças e adolescentes carentes de diferentes bairros da cidade;

Considerando que a entidade, declarada utilidade pública municipal na Lei nº 4249/2010, tem desempenhado um trabalho de conscientização, desviando crianças e adolescentes dos mais diversos riscos existentes, desenvolvendo conceitos de cidadania e moral através da cultura e da arte. Sua nobre missão é melhorar a qualidade de vida dos assistidos, envolvendo-os em atividades socioeducativas, culturais, além de despertar a autoestima em cada um, bem como o de suas famílias, estimulando a integração social e desenvolvendo ações que favoreçam a oportunidade de ocupação e de geração de renda;

Considerando que durante os quatro primeiros anos a entidade funcionou em prédios cedidos por colaboradores, onde de forma adaptada eram realizadas as atividades, mas com o passar do tempo percebeu a necessidade de uma sede própria e maior para atender a demanda. Um sonho que começou a se realizar em 2007 em terreno nas imediações da Praça dos Trabalhadores, doado pela Prefeitura, contando, além de eventos e campanhas para arrecadação de dinheiro, com a ajuda dos seus colaboradores e voluntários. No dia 25 de fevereiro de 2010 a entidade inaugurou as novas acomodações na Alameda Atílio Fávero, 1714, no Jardim Alvorada, então composta por quatro salas de atividades, abrigando as salas de informática, brinquedoteca, de apoio pedagógico, de dança e um salão de convenções. Isto permitiu que, daí em diante, outras atividades fossem somadas às que já existiam e, assim, ampliou as oficinas oferecidas, onde as ações desenvolvidas passaram a contar com a participação direta da comunidade, através do voluntariado, com clima de coletivismo e agregação, pois egos não se sobrepõem e o brilho se resulta de ações bem coordenadas e de grupo, tendo por meta uma sociedade melhor;

Considerando que, com oficinas de informática, de culinária, de dança, de esporte, de pintura em tela e em tecido, dentre outras, a entidade busca disseminar, além do conhecimento, a profissionalização para os assistidos e seus familiares. Para manter suas atividades promove várias ações para arrecadar fundos e apresenta projetos bem elaborados para conseguir apoios. Sua Companhia de Dança é um exemplo disso, pois vem obtendo prêmios importantes com coreografias que se destacam em festivais regionais, estaduais e nacionais disputados e de alto nível;

Considerando, ainda o quesito “artes”, no último dia 12 de julho a ARTSOL - que em 2012 já tinha conquistado o 3º lugar entre mais de 70 grupos na fase regional e as 20 melhores companhias de dança na fase nacional - fez sua última apresentação no festival “Dançar a Vida”, da Cia. Promodança, em Santos, concorrendo na categoria Jazz Avançado, onde alcançou o 4º lugar na competição que reuniu mais de mil bailarinos de quatro estados e Distrito Federal. Isso demonstra que o bom trabalho da Cia. Da Dança da entidade, com o apoio cultural e patrocínios tão importantes (Ação Social Cooperada Sicoob Credicitrus Coopercitrus; Iquegami; Laranjão; Fina Flor; Panela Velha; Forno Paulista; Buffet Lívia; Reis Advogados; La Cris Boutique; Unimed; Apidouro; Mecat; Funerária São João; Uniodonto;; Buffet Sinha Moça; La Fiesta; Pastel e Cia.; Construtec; Tenda de Ouro; Agropastoril Campanelli; Santander e DEMEC) vem fazendo por merecer o espaço já conquistado e, com essa união de forças, certamente tem potencial para se estender ainda mais;
Considerando, enfim, que o objetivo da entidade é proporcionar cultura, educação e entretenimento aos seus assistidos, contribuindo, assim, com a construção de valores éticos e morais a partir de seu envolvimento em atividades saudáveis, que estimulam a boa educação, a disciplina, a responsabilidade, a pontualidade, a perseverança, a cooperação, a integração e a solidariedade.   

SOLICITAM à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à Associação Arte e Solidariedade – ARTSOL, através da Coordenadora Administrativa Simone Alencar e da sua diretoria, funcionários, voluntários, educadores e parceiros (apoiadores e patrocinadores), da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo nestes dez anos de atividades, completado no último dia 06 de junho, pois, pelos próprios resultados, fica evidente a eficácia com que vem alcançando os objetivos almejados.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de julho de 2011.

Juliano Cesar Rodrigues                          Sebastiana Maria Ribeiro de Tavares Camargo
      VEREADOR – PMDB                                                        VEREADORA - DEM
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