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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 90/2013
Senhor Presidente, 
Considerando que o Deputado Estadual Roberto Engler é professor da USP e da UNESP, com mestrado e doutorado em Matemática. Foi funcionário do Banco do Brasil por 11 anos. Iniciou sua vida política como vereador em Franca, tendo sido eleito presidente da Câmara Municipal. Fundou o PSDB em várias cidades. Eleito deputado estadual pela primeira vez em 1990, exerceu a liderança do partido na ALESP em 1991, 1999, 2000 e 2001. Foi relator dos projetos que tratam da Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) e do Orçamento do Estado por nove vezes. Está em seu sexto mandato consecutivo.  Tem um vasto histórico de trabalho voltado aos municípios do Estado. Como professor que se tornou Deputado, destaca-se por sua atuação nas áreas da educação, da saúde (em geral e a da mulher) e da assistência social, mantendo-se, também, prestativo em outras áreas, onde percebe haver algo a fazer pelas pessoas, dedicando-se de forma incansável no atendimento dos seus anseios. Por este comportamento que lhe é inerente, abraça causas do qual é chamado nos municípios com todo o seu empenho e atitudes e postura que naturalmente impressionam, seja pela busca incessante de informações atualizadas a respeito seja pela presteza com que informa suas decisões e outras ações pendentes;

Considerando que o trabalho e empenho incansáveis do Deputado e sua atitude sempre atenciosa já lhe renderam, como uma forma singela de reconhecimento, agradecimentos e homenagens, inclusive títulos de cidadania de mais de 25 municípios, a maioria da nossa região e microrregião, onde o seu envolvimento com as causas mais variadas é reconhecido. No ano de 2009, esta Casa de Leis concedeu-lhe o título de “Cidadão Bebedourense”, o que, pela justeza da iniciativa, muito nos honrou; 

Considerando o nosso município especificamente, o Deputado tem inspirado manifestações merecidas desta Casa, concretizadas em proposituras onde expressamos sentimentos sinceros da nossa amizade e gratidão, tanto por ser um bom amigo em quem verdadeiramente confiamos como pelo companheiro que tem demonstrado ser na busca de solução aos problemas mais comuns da nossa comunidade. Entre algumas das suas ações, lembro a sua participação ativa na efetivação do novo prédio da ETEC “Professor Idio Zucchi”, o seu empenho em trazer uma unidade da FATEC para Bebedouro, o endereçamento de recursos financeiros (para entidades, escolas, logradouros e próprios públicos) e, mais recentemente, o seu imprescindível apoio ao pedido que, no começo do ano, fiz para incluir Bebedouro no programa Creche-Escola do Governo do Estado;
Considerando que, como o seu envolvimento em conquistas anteriores já pautaram iniciativas de igual natureza, nesta oportunidade vou abordar a recente contemplação de mais três creches para Bebedouro no programa Creche-Escola do Governo do Estado, cujo convênio com o município já fora firmado. As três creches serão equipadas para atender crianças de 0 a 5 anos, observando o fato de ser o ciclo educacional que abriga crianças de 0 a 3 anos de responsabilidade constitucional das Prefeituras. Tal investimento foi anunciado pelo governador do Estado, Geraldo Alckmin, acompanhado dos Secretários da Educação, Herman Voorwald, e do Desenvolvimento Social, Rogério Hamam, onde o nosso prefeito fora representando pela subdiretora do Departamento Municipal de Educação, Renata Lima, e pela supervisora de Ensino, Maria Helena Venturini Fernandes;

Considerando reconhecer que essa nova conquista é fruto de um trabalho conjunto desta Casa (através deste vereador), da Assembleia Legislativa (através do deputado Roberto Engler) e da Prefeitura (com o aval do prefeito Fernando Galvão Moura). O resultado dessa união de todos nos dá a expectativa de que as novas creches - se não suprirem toda a demanda reprimida – amenize de forma considerável o problema com a falta de vagas atualmente existentes. O programa propõe três modelos de creche, que foram projetados pela Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE), objetivando minimizar os custos de construção e manutenção do prédio. Serão edifícios térreos, com todos os ambientes necessários ao atendimento das crianças, como sala de atividades, berçário, fraldário, lactário, cozinha, refeitório e lavanderia, dentre outros;

Considerando que a construção das creches se dará por meio da transferência de recursos pela Secretaria de Educação do Estado. Para isto, a Prefeitura de Bebedouro disponibilizará as áreas para o investimento, além de apresentar um plano de trabalho para as unidades que serão construídas. Os recursos repassados deverão ser utilizados exclusivamente em despesas de investimentos, ou seja, em obras e material permanente. O Governo Municipal será responsável pelas despesas de custeio necessárias ao funcionamento e manutenção dessas unidades, como folha de pagamento, água, energia elétrica, materiais de consumo e outras;

Considerando, enfim, tratar de um avanço para melhorar a qualidade de vida das famílias, pois muitas mães poderão adentrar o mercado de trabalho e, assim, desenvolver-se profissionalmente e ajudar no orçamento familiar, sabendo que seus filhos estarão sendo cuidados por profissionais da educação. E a forma mais simples e objetiva de expressar o meu agradecimento e, por representação, a de toda nossa gente ao incansável parlamentar, ilustre bebedourense, é por meio desta propositura. 

SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Excelentíssimo Senhor Deputado Roberto Engler, da MOÇÃO DE AGRADECIMENTO pelo seu empenho, sempre de forma brilhante e dedicada às causas deste município, no processo que, a partir de um pedido que fiz no começo deste ano, culminou na contemplação, no programa Creche-Escola do Governo do Estado, de mais três creches equipadas para atender crianças de 0 a 5 anos para o município. Uma conquista bem-vinda e necessária, que vai contribuir sobremaneira para melhorar a qualidade de vida de muitas famílias bebedourenses.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de agosto de 2013. 

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
            VEREADOR – DEM                                             
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