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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

MOÇÃO N.º 91/2013.

Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” (PTB)

Assunto: CAPÍTULO DA ORDEM DEMOLAY DE BEBEDOURO obteve o 2º lugar do PRÊMIO INOVAÇÃO DEMOLAY – Classificação Filantropia.
Excelentíssimo Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao CAPÍTULO DA ORDEM DEMOLAY DE BEBEDOURO, o qual tem membros da cidade de Pirangi, por ter obtido o 2º lugar do PRÊMIO INOVAÇÃO DEMOLAY – Classificação Filantropia, pelo SUPREMO CONSELHO DA ORDEM DEMOLAY PARA A REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, com sede na cidade do Rio de Janeiro-RJ, pelo PROJETO CONFECÇÃO E DOAÇÃO DE FRALDAS DESCARTÁVEIS, que atingiu a marca de 83 mil fraldas distribuídas GRATUITAMENTE para pessoas carentes e para o Hospital Municipal de Bebedouro, com previsão de atingir até o final do ano 100 mil fraldas.

Requer, que esta MOÇÃO seja extensiva ao Clube de Mães e ao Conselho Consultivo da Ordem DeMolay, bem como seja divulgada em todos os órgãos de imprensa e enviada cópia a todas as Lojas Maçônicas de Bebedouro e Pirangi, as quais os jovens de 12 a 21 anos são patrocinados.
JUSTIFICAÇÃO

Esse projeto demonstra a excelência do trabalho filantrópico, que apesar de ser executado no anonimato, pois é imposição estatutária que “o que a mão direita dá, a esquerda não precisa saber”, como é o tema da própria Maçônaria, ao longo de sua existência atendeu milhares de pessoas.

São atitudes como essas que enobrecem a qualidade do ser humano, especialmente porque desde tenra idade a Ordem DeMolay prepara esses jovens para a vida adulta; que tendo essa formação moral e espírito de solidariedade, virão contribuir para construção de um novo Brasil.

Certamente são jovens que muito orgulho trará para os segmentos que vierem a se engajar, pois são dignos dos mais elevados elogios e distinção, pois desde cedo optaram por trilhar o caminho do bem.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao CAPÍTULO DA ORDEM DEMOLAY DE BEBEDOURO, enviando se cópia da Presente a instituição homenageada, bem como ao CLUBE DE MÃES HORIZONTE NOVO; LOJAS MAÇÔNICAS: JUSTIÇA E AMOR, LUZ DO OIRENTE, ARISTIDES GALLO e CAVALEIROS DO ORIENTE; LOJAS MAÇÔNICAS DE PIRANGI: RENASCER DE PIRANGI e HARMONIA PIRANGIENSE; ao SUPREMO CONSELHO DA ORDEM DEMOLAY PARA A REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL e também para toda a imprensa.
É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 07 de agosto de 2013.
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