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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 96/2013
Soberano Plenário, 

Considerando que no último dia 16 de Agosto foi realizado um grande Evento no Centro Universitário Unifafibe em Prol da Citricultura do Estado de São Paulo. O Tema abordado “Citricultura do Estado São Paulo- Estrutura e Conjuntura“;
Considerando que este evento reveste-se de especial importância, pois nos ajudará analisa o difícil momento por que passa a Citricultura brasileira, influindo na economia de diversas localidades, entre as quais este município.
Considerando que os temas abordados foram: “O Futuro da Citricultura”; “Citricultura: A solução está em nossas mãos”; ”Panorama atual da citricultura”; ”Análise do modelo Consecitrus”; “Estudos de viabilidade econômica de citros; e ”Atuação Jurídica da Associtrus :Perspectivas Futuras”;
Considerando, enfim, que os temas abordados pelos competentes Palestrantes foram de muita importância para o conhecimento dos prefeitos, vereadores, empresários e citricultores presentes desta região.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos Palestrantes: Flávio Viegas (Presidente da Associtrus); Frauzo Ruiz Sanches (Presidente do Sindicato Rural de Ibitinga/Tabatinga e Vice Presidente do Conselho Deliberativo da Associtrus); Walkmar  Brasil ( Engenheiro  Agrônomo); Hildo M. de Souza Filho (Pesquisador e Professor da Ufscar); Leandro Fukuda ( Engenheiro Agrônomo pela Esal); Alexandre Fontana Berto (Advogado); José Osvaldo J. Franco (Presidente do Sindicato Rural de Bebedouro); Antônio Carlos Mendes Thame (Deputado Federal-PSDB); e Edinho Araújo ( Deputado Federal-PMDB), da MOÇÃO DE APLAUSOS pela atenção que sempre dedicaram à nossa região e, particularmente, pela brilhante participação no evento realizado em prol da citricultura no Estado, ocorrido no último dia 16 de agosto neste município, quando o tema abordado fora “ Citricultura do Estado de São Paulo - Estrutura e Conjuntura”.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de Agosto de 2013.
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