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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 98/2013
Senhor Presidente, 
Considerando que o documento de referência da Conferência Nacional de Educação (CONAE) de 2014 traz, no Eixo VII, número 488, item VII, a orientação para o congelamento das matrículas dos alunos da educação especial em organizações filantrópicas, comunitárias e confessionais e sua extinção até 2018;

Considerando que a proposta compromete os serviços prestados de forma exclusiva e com excelência pelas Associações de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAEs),  e outras entidades que atuam na educação especial às pessoas com deficiência intelectual e múltipla;
Considerando que caso as parcerias com escolas especializadas, como as Associações de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), que foram reconhecidas como escolas, sejam extintas, todos os alunos serão matriculados apenas na rede pública regular e, consequentemente, as organizações comunitárias, confessionais e filantrópicas, entre elas, as APAEs, serão fechadas;

Considerando que as escolas regulares não têm o preparo necessário para lidar adequadamente com as crianças e adultos com deficiência; não se trata de ser contra a inclusão de alunos com necessidades especiais no ensino regular, mas de garantir aos pais a opção de matriculá-los numa escola especial;
Considerando que o Governo Federal alega que está cumprindo a lei que determina que todos os alunos devem ser "preferencialmente" matriculados na rede pública de ensino, violando os direitos dos pais em colocar seus filhos nas escolas que imaginam ser melhor para seus filhos;
Considerando que é dever do Estado e direito das pessoas com deficiência intelectual ou múltipla terem educação especial com qualidade e resguardar o direito à aprendizagem;
Considerando que as APAEs e outras escolas especiais viabilizam à pessoa com deficiência o direito à educação, garantido pelas Constituições Federal e Estadual e pelas Leis Orgânicas, uma vez que a rede pública ainda não está equipada para fazê-lo.
Solicitamos à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à Presidente da República, Exma. Srª. Dilma Rousseff, e ao Ministro da Educação, Exmo. Sr. Aloizio Mercadante, da presente MOÇÃO DE REPÚDIO à proposta que prevê o fim das parcerias com organizações especializadas no atendimento a alunos com deficiências, medida que atinge diretamente entidades que atuam na educação especial às pessoas com deficiência intelectual e múltipla, como a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), entidade que recebe recursos públicos para a manutenção de suas atividades. Solicitamos, ainda, que cópia desta Moção seja encaminhada ao Presidente do Senado Federal, Exmo. Sr. Renan Calheiros, ao Presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. Henrique Eduardo Alves, ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Samuel Moreira, ao Governador do Estado, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, e à APAE Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de agosto de 2013.
Dr. Tiago Bosco de Souza Elias (Ligeirinho da Inter)             
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