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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 102/2013
Senhor Presidente,

Considerando que, como Autarquia do Governo do Estado de São Paulo vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, o Centro Paula Souza administra 211 Escolas Técnicas (ETECs) e 56 Faculdades de Tecnologia (FATECs) em 161 municípios paulistas. A instituição desempenha papel fundamental na promoção do desenvolvimento econômico, na medida em que capta as demandas das diferentes regiões paulistas e forma profissionais capacitados para atendê-las, tendo, ainda, a inclusão social como outro foco importante, pois a maioria dos alunos matriculados nessas unidades (cerca de 80% nas ETECs e 70% nas FATECs) é oriunda da rede pública de ensino;

Considerando ter a Escola Técnica Estadual de Bebedouro sido uma grata conquista que iniciou as suas atividades neste município em fevereiro de 2006, como extensão da ETEC “Dr. Adail Nunes da Silva” / Taquaritinga, quando, através do Decreto de Criação nº 50.887, de 16/06/06, se tornou uma escola independente e, com o passar dos anos, cresceu e hoje se mostra imprescindível para o município e nossa região. Pela importância e necessidade, o nosso anseio por uma Faculdade de Tecnologia, como uma FATEC (que consta entre as mais importantes instituições brasileiras de ensino superior, sendo pioneiras na graduação de tecnólogos), neste município está próximo de se realizar;

Considerando que as FATECs são reconhecidas por formar profissionais de notória qualidade na área de tecnologia da informação, tecnologia em logística e transportes e tecnologia em mecânica de precisão (mecatrônica). O índice de empregabilidade dos formandos das FATECs é alto para os padrões nacionais, inclusive com muitos ainda em fase de conclusão do curso já sendo procurados pelo mercado. Atualmente muitos estudantes da FATEC concorrem em grau de igualdade com os alunos das melhores faculdades do país, como a Escola Politécnica (Poli-USP), a Escola de Engenharia de São Carlos (EESC-USP), a Unicamp e o Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA);

Considerando que, dentre os esforços de se trazer uma FATEC para Bebedouro, desenvolvemos o Projeto “PRO-FATEC”, que, visando ampliar as oportunidades de formação com qualidade, envolveu toda sociedade, tendo como parceiros as lojas maçônicas, Rotary Clubes, clubes de serviço e entidades de classe. Tal Projeto se originou em razões bem fundamentadas, onde se destacam: - a importância da educação acadêmica de excelência para o centro comercial, industrial e agrícola que atualmente o município possui; – a liderança geopolítica do município, como sede desta microrregião reconhecida pelo Governo do Estado; - uma população microrregional estimada em mais de 300 mil habitantes; - o fato de aqui contarmos com uma faculdade municipal e um Centro Universitário, que, entre bebedourenses e cidadãos de municípios circunvizinhos, atendem mais de três mil estudantes; - e, claro, o privilégio de já termos uma ETEC, cujo empreendimento logrou reconhecido sucesso e assim mantém-se em contínuo crescimento;
Considerando que estudos no referido projeto exaltaram a nossa vocação para o agronegócio (no agrupamento das suas atividades), a nossa localização estratégica na região nordeste do Estado (cuja logística envolve três rodovias estaduais importantes, englobando, num raio de 200 km, muitos municípios e uma população de oito milhões de habitantes) e o fato de, totalizando mais de 360 estabelecimentos, contarmos com grandes empresas e grupos de grande expressão (Credicitrus/Coopercitrus/Apidouro e Ferticitrus, por exemplo). Como objetivos, destacou a necessidade de se formar profissionais para atuar nas cadeias produtivas agropecuárias e agroindustriais, com o fim de atender a demanda do município e região, inclusive para assessorar produtores e trabalhadores rurais, quanto à organização e gestão de suas propriedades e à estruturação e formação de associações e cooperativas entre produtores. A partir destes estudos, apresentando os facilitadores à implantação da FATEC-Bebedouro e tendo como base a nossa vocação e objetivos regionais, chegamos a propor alguns cursos necessários (Agroindústria/Mecanização em Agricultura de Precisão/Análise e Desenvolvimento de Sistemas e Informática para Negócios). Após a definição desses estudos, os entes envolvidos formularam menções e declaração de apoio ao objeto pretendido, no caso a instalação da FATEC-Bebedouro, que ajudam a legitimar o apoio ao pleito e o projeto em si;
Considerando, enfim, que a parceria desses entes bem conceituados nos estudos, conclusões e na elaboração do referido Projeto, certamente repercutiu positivamente e teve grande e decisiva influência na decisão recentemente anunciada pelo governador do Estado, Geraldo Alckmin, de trazer a tão sonhada FATEC para Bebedouro, cujo funcionamento está previsto para o ano que vem (2014).

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência aos representantes da SINCOMÉRCIO, Presidente Manoel Vasco; da ACIAV – Associação Comercial Industrial e Agrícola de Viradouro, Presidente Paulo Henrique Ribeiro de Souza; do Rotary Club Bebedouro Solidariedade, Presidente Manoel Vasco; da ACIAB – Associação Comercial Industrial e Agrícola de Bebedouro, Presidente Jovane Mariano da Silva; da ADEBE – Agência de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro e Região, Diretor-Presidente Marcos Lourenço Santin; da CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas de Bebedouro, Presidente Antonio Rodrigues Sobrinho; da ETEC “professor Idio Zucchi, Diretora Andrea Bessa Carnassa; do Fórum de Desenvolvimento Bebedouro 2000 – Instituto de Desenvolvimento Sustentável da Região Norte Paulista, Presidente Ângela Maria Macuco do Prado Brunelli; da Loja Maçônica “Aristides Gallo”, Venerável Mestre Glauco carvalho Corrêa; da loja Maçônica “Cavaleiros do Oriente”, Venerável Mestre Benedito M. Pirolla; da Loja Maçônica “Justiça e Amor”, Venerável Mestre Thiago Zancheta de Almeida; da Loja Maçônica “União e Trabalho”, Venerável Mestre Lauro Ventura; e do Rotary Club de Viradouro, Presidente Juraci da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTOS pela brilhante parceria e pelo apoio dispensado, no desenvolvimento do Projeto “PRO-FATEC”, cujos estudos e debates certamente repercutiram positivamente e tiveram grande e decisiva influência na decisão recentemente anunciada pelo governador do Estado, Geraldo Alckmin, de se trazer a tão sonhada FATEC para Bebedouro, cujo funcionamento está previsto para o ano de 2.014.
SOLICITO ainda, seja enviada cópia dessa moção a todas essas entidades.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de agosto de 2013.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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