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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

MOÇÃO N.º 105/2013.
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos atletas da A.B.A. (Associação bebedourense de Atletismo), que disputaram as provas nas cidades de Catanduva e Pitangueiras, nos dias 18 e 25 de agosto, os quais obtiveram classificação, sendo que MARIA INÊS MORATO ALVES DA SILVA sagrou vencedora em ambas as provas chegando ao 1º lugar do pódio em sua categoria; o médico ROMERO VISIBELI que teve bom desempenho com o décimo melhor tempo na prova em Pitangueiras em sua categoria, e; o atleta SIDNEI ALVES DA SILVA marcou o vigésimo nono tempo na prova de sua categoria.
JUSTIFICAÇÃO

A equipe da ASSOCIAÇÃO BEBEDOURENSE DE ATLETISMO tem enaltecido o nome de nossa querida Bebedouro em disputas da modalidade que representa, pois seus atletas tem demonstrado garra e perseverança, transpondo barreiras para galgarem posições de destaque.
MARIA INÊS MORATO ALVES DA SILVA subiu ao mais alto degrau dos pódios das cidades de Catanduva e Pitangueiras, em sua cidade, fazendo com que nosso pavilhão tremulasse no mais alto pico dos mastros dessas sedes.
O atleta ROMERO VISIBELI, apesar de exercer o mister da medicina, ainda reserva tempo em sua atribulada rotina para se dedicar aos treinamentos visando participar de disputas em provas de sua categoria, enaltecendo o nome de nossa urbe.

O atleta SIDNEI ALVES DA SILVA, concilia sua atividade de oficial de justiça com a preparação física para lhe permitir bom desempenho na categoria que pertence, e sua dedicação é motivo de orgulho, pois leva o nome de nosso Município além de nossas fronteiras.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos aos atletas bebedourenses: MARIA INÊS MORATO ALVES DA SILVA sagrou vencedora em ambas as provas chegando ao 1º lugar do pódio em sua categoria; o médico ROMERO VISIBELI que teve bom desempenho com o décimo melhor tempo na prova em Pitangueiras em sua categoria, e; o atleta SIDNEI ALVES DA SILVA. marcou o vigésimo nono tempo na prova de sua categoria.

É a Moção.
Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 03 de setembro de 2013.

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

“PAULO BOLA”

Vereador
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


