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ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO Nº 108/2013
Senhor Presidente,

Considerando que a prática de esporte é essencial para uma melhor qualidade de vida. Assim como o conhecimento faz diferença no mundo em que vivemos, o movimento está em nossas vidas como uma necessidade vital do ser humano, pois ao praticar um esporte expressamos sentimentos, crenças, valores, enfim, nosso modo de sentir e perceber o mundo, proporcionando, assim, um impacto positivo sobre nosso comportamento e atitudes;

Considerando que os esportes coletivos e individuais auxiliam a formação de conceitos básicos de cidadania, ou seja, os aspectos afetivos, sociais, cognitivos, culturais e biológicos do esporte muito contribuem para questionamento de situações e problemas. Além do aspecto físico, a sua prática interfere positivamente na construção da convivência do indivíduo com a sociedade e também na aprendizagem da técnica esportiva;

Considerando que a história do atletismo é muito bonita, pois se inicia com a própria história da humanidade, quando o homem primitivo praticava suas atividades naturais para sobrevivência organizada mais antiga de competição. Surgiu como competição nos Jogos Antigos da Grécia e, desde então, o homem vem tentando superar seus movimentos essenciais como caminhar, correr, saltar e arremessar. Na definição moderna, o atletismo é um esporte com provas de pista (corridas rasas, corridas com barreiras ou com obstáculos, saltos, arremesso, lançamentos e provas combinadas, como o decatlo e heptatlo); corridas de rua (nas mais variadas distâncias, como a maratona e corridas de montanha); provas de cross couwtry (corridas com obstáculos naturais ou artificiais); e marcha atlética. Considerado o esporte-base, por testar todas as características básicas do homem, o atletismo não se limita somente à resistência física, mas integra essa resistência à habilidade física.

Considerando que, neste tipo de esporte, temos muitos bons atletas bebedourenses, mas nesta oportunidade não podia deixar de expressar a nossa satisfação com o atleta Carlos de Oliveira dos Santos, pois recentemente se sagrou vice-campeão na XII edição do Troféu da Independência do Brasil, realizada no último dia 07 de setembro em São Paulo, cujo índice garantiu direito de largar na elite da tradicional Corrida de São Silvestre no próximo dia 31 de dezembro. A Corrida da Independência acontece todos os anos no parque do Museu da Ipiranga, local onde D. Pedro proclamou a Independência do Brasil, e envolve as corridas: especial 10 km, geral 10 km e corrida/caminhada 5 km;

Considerando que outros quatro representantes de Bebedouro se sobressaíram nas competições por faixa etária do referido evento, entre eles: Flávio Júlio Basilo, que fez o percurso de 10 km em 35min26seg, sagrando-se vice-campeão na categoria 35 a 39 anos e nono na colocação geral; Robenilson de Oliveira Santos com o tempo de 37min44seg, sagrando-se vice-campeão na faixa de 20 a 24 anos; Germino dos Santos (51 anos) com o tempo de 38min12seg e vice-campeão na sua faixa; e Givaldo Teixeira Sobrinho com tempo de 40min27seg, que ficou na 10ª posição na faixa de 35 a 39 anos;

Considerando que, competindo com cerca de dois mil atletas, Carlos correu os 10 km em 31 minutos e 50 segundos e, juntamente com seus companheiros de equipe, colocou o atletismo de Bebedouro entre os melhores no país e fora dele, inclusive africanos, que costumam dominar o pelotão de elite da São Silvestre. Atingida esta meta, agora a prioridade é ficar entre os 10 (dez) melhores do Circuito Caixa de Corridas de Rua, a ocorrer no mês de outubro em Ribeirão Preto. Para tanto, os treinos para este final de ano têm sido mais intensos;
Considerando que todo atleta sabe da importância de uma competição com o nível da São Silvestre e da qualidade dos atletas a comporem o pelotão de elite desta prova, por isso o baiano de Guanambi/BA, único da região até agora a conseguir este feito, já se sente feliz e vitorioso em sair na frente e, nesta sua primeira participação na prova, tem por objetivo chegar entre os trinta primeiros colocados. Carlos, que tem Antônio Alves dos Santos (Toninho) como seu treinador, treina atletismo há dois anos, está em sua segunda passagem por Bebedouro e, como ambiciona todo atleta que se expressa em amor ao esporte, deseja um dia conseguir participar de uma Olimpíada e conquistar uma das disputadas medalhas;
Considerando, enfim, que exemplos como o desse atleta da equipe bebedourense (ABA/DME) merece toda nossa admiração e atenção, pois, além de vir demonstrando muito potencial e conquistando pódios, como o recente vice-campeonato na XII edição do Troféu da Independência do Brasil, nos orgulha ao colocar Bebedouro no pelotão de elite da tradicional Corrida de São Silvestre, anualmente realizada aos 31 de dezembro.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao atleta Carlos de Oliveira dos Santos, da Associação Bebedourense de Atletismo/DME, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu desempenho na XII edição do Troféu da Independência do Brasil, realizada no último dia 07 de setembro em São Paulo, onde se sagrou vice-campeão ao completar os 10 km em apenas 31min50seg, que, ainda, o garantiu no pelotão de elite da tradicional Corrida de São Silvestre no próximo dia 31 de dezembro. Suas conquistas até aqui, além do orgulho proporcionado a todos nós bebedourenses, promovem a reflexão sobre a importância de se focar o esporte como uma excelente e viável oportunidade para propagar positivamente o nome do município e, além de ídolos, servir de exemplo para quem tem sonhos e luta para realizá-los.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de setembro de 2013.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
             VEREADOR – PDT
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