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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS
MOÇÃO N.º 112/2013.

Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS ao SENSEI PAULO APARECIDO SANT´ANNA, como homenagem pelo seu desempenho e conquistas na área das artes marciais, que acabam por repercutirem positivamente neste município.
JUSTIFICATIVA

O bebedourense PAULO APARECIDO SANT´ANNA, nos idos de 1972, pelas mãos de seu irmão teve os primeiros contados com o Judô, posteriormente deu prosseguimento por intermédio do SENSEI ROBERTO.

No ano de 1978 passou a praticar o KARATE, tendo residido na Capital do Estado, onde recebeu instrução dos maiores experts das artes marciais da modalidade.

Passou por todas as faixas, obtendo a preta e, hoje é faixa preta 2º dam, e foi reconhecido pela Federação e Confederação, logrando êxito em ter o registro reconhecido por direito.

O Sensei PAULO APARECIDO SANT´ANNA, ministrou aulas, inclusive entre 1993 e 1996 foi professor na DME (Departamento Municipal de Esportes); e graças ao conceito que gozava dentro de todas as instâncias, realizou em 27 de abril de 1996 o 1º Campeonato Infanto-Juvenil de Karate do Interior pela Federação Paulista.

A história e a dedicação deste profissional bebedourense muito nos orgulha e o credencia a receber esta singela homenagem por reconhecimento, por isso, honrosamente apresentamos a presente proposição.
 Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Reconhecimento e Aplausos ao SENSEI PAULO APARECIDO SANT´ANNA.
É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 05 de agosto de 2013.
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