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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 114/2013
Senhor Presidente,

Considerando que o Grupo Amor-Exigente “Vida Viva” no nosso município, desde a sua origem nos Estados Unidos da América até adaptar-se ao contexto brasileiro e, por fim, em Bebedouro, vem contribuindo com sua bela história e grandiosidade dos propósitos, tão inspirador que assim já me manifestei na legislação passada;
Considerando que o Amor Exigente é um grupo de ajuda mútua, humanitária e ecumênica, uma proposta de educação. O que vem em socorro das famílias e dos jovens que se envolvem com drogas. O movimento chega até a comunidade por meio de reuniões semanais, apresentando-se como uma solução amorosa para pais que lutam pela recuperação de filhos dependentes de tóxicos ou qualquer outro comportamento inaceitável. O Grupo encaminha pessoas dependentes de álcool e drogas para tratamento e busca o apoio à família, inclusive orientando-a de como agir com o familiar que retorna das clínicas e fazendas de recuperação e a postura a ser adotada para proporcionar maior sucesso no tratamento;

Considerando ser uma proposta comportamental destinada a pais, orientadores, educadores e familiares em geral como forma de prevenir e solucionar problemas com os alunos, filhos, entes queridos. Nos grupos de apoio e auxílio mútuo, pais, professores e familiares são encorajados a agir em vez de só falar; desencorajados de usar violência ou agressividade; e são levados a construir a cooperação familiar e comunitária. Essa proposta é praticada por meio da aplicação da política dos “12 passos do Amor Exigente”;
Considerando que com a visão de ser um programa de proteção social, que apoia e auxilia as mudanças comportamentais na família e na sociedade, tendo por visão a prevenção e qualidade de vida, o AE encampou a missão de ser referência segura para as pessoas que buscam melhorar os relacionamentos familiares e sociais; 

Considerando que grupos de Amor-Exigente são grupos de apoio nos quais os próprios membros se ajudam para atingir os fins do movimento.  São grupos de ação, não de falação ou oração. Analisando  os doze princípios básicos do AMOR-EXIGENTE e refletindo sobre eles, pois acreditam que aí estão expressas as principais causas dos desajustes individuais e familiares. A família analisará estes princípios e, ao vivenciarem a proposta, uma nova dinâmica atuará no relacionamento entre seus membros;

Considerando, enfim, que, ao empunhar firmemente nos princípios que fundamentam o programa, o Grupo Amor-Exigente “Vida Viva” (Grupo de Apoio à Família e ao Dependente Químico) está completando 12 (doze) anos em Bebedouro, demonstrando estar muito bem consolidado para bem agir em prol da comunidade bebedourense, onde atua brilhantemente para bem servir;
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Grupo Amor-Exigente “Vida Viva”, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos seus 12 (doze) anos de atividades em Bebedouro,  completados no último dia 19 de setembro. Trata de um Grupo de ação ligado à Pastoral da Paróquia do Sagrado Coração de Jesus, que já provou estar consolidado na sua existência, sempre prestando relevante trabalho em prol da nossa comunidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2013.
 Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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