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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 117/2013
Senhor Presidente, 
Considerando que desde o dia 18 de setembro último encontram-se em greve milhares de servidores da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos em razão da Campanha Salarial 2013/2014 e que constam da pauta de reivindicações vários itens que propõem não só melhorias salariais e reposição de perdas, mas também procedimentos que interferem na qualidade de vida dos trabalhadores dos Correios e que consequentemente poderão proporcionar melhor qualidade no atendimento aos usuários desta conceituada empresa pública;  
Considerando que o Poder Legislativo de Bebedouro tem sido procurado por companheiros que encontram-se em greve e que estes tem manifestado preocupação quanto à decisão da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos em instaurar, junto ao Tribunal Superior do Trabalho, dissídio de julgamento do movimento grevista em oposição ao recurso do diálogo com os trabalhadores;
Considerando que os atuais dirigentes dos Correios são ex sindicalistas do movimento sindical bancário e correios e que em razão disso facilmente compreendem as posições contrárias ao poder normativo da justiça do trabalho nas negociações trabalhistas, pois além da importante trajetória que sempre tiveram em favor da classe trabalhadora, também sempre atuaram na luta pela priorização de acordos coletivos de trabalho;
Considerando que os trabalhadores dos Correios, assim como qualquer trabalhador brasileiro, são merecedores de um tratamento que priorize o diálogo em contraposição às determinações firmadas via tribunais;
Solicitamos à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos excelentíssimos Srs./a, Wagner Pinheiro, digníssimo presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos; Paulo Bernardo, digníssimo Ministro das Comunicações, e Dilma Roussef, digníssima presidenta da República Federativa do Brasil, da presente Moção de Protesto à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos pela adoção de medida contraditória ao diálogo junto à classe trabalhadora ao ajuizar, junto ao Tribunal Superior do Trabalho, processo de julgamento da greve dos trabalhadores dos Correios, deflagrada no último dia 18 de setembro de 2013;

Solicitamos ainda que, em atendimento às solicitações feitas pelos servidores dos Correios junto a este legislativo, seja dada prioridade absoluta à prática do diálogo com estes trabalhadores, considerando ser este o caminho mais racional para destravar os impasses naturais gerados pelos processos de greve com o intuito de evitar o julgamento via Tribunal Superior do Trabalho.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de outubro de 2013.
Luiz Carlos de Freitas
VEREADOR – PT       
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