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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 123/2013
Senhor Presidente,
Considerando que no último dia 1º de outubro veiculou uma matéria bem elaborada e bastante interessante na EPTV - Ribeirão Preto sobre uma unidade de saúde que funciona dentro do Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira e é sustentada com recursos de três fazendas doadas por uma mulher que perdeu irmãos e o pai por causa do câncer. Esta mulher é Aracy Marques Araújo, que antes de morrer coordenou e patrocinou os estudos para a criação da Fundação Abílio Alves Marques, nome do seu pai. Em seguida, passou suas propriedades para essa fundação, visando destinar a renda obtida com a comercialização de tudo que nelas se produzia para sustentar todos os serviços prestados pelo ambulatório na prevenção do câncer;

Considerando que a matéria aborda o fato de o lucro sai da roça para sustentar o laboratório modelo na prevenção ao câncer em Bebedouro, onde todo atendimento é de graça. Lembra que a centenária Fazenda Santa Irene, uma das maiores de Bebedouro, faz parte dos três mil hectares de terra pertencentes à Aracy Marques Araújo, que, viúva e sem filhos, deixou toda sua herança e um grande exemplo de amor ao próximo; 

Considerando enfatizar que a grandeza desse seu gesto há cerca de duas décadas, viabilizou o centro de referência no diagnóstico e prevenção ao câncer em Bebedouro, que já alimentou as esperanças de pelo menos sessenta mil famílias, atendendo pacientes de Bebedouro e cidades vizinhas. O atendimento na Fundação é exaltado por meio de entrevista com pacientes que confirmam a sua presteza, rapidez e qualidade, onde, depois de passar pelo consultório, alguns vão direto para a sala de cirurgia, quando médicos retiram material para biópsia e, nos casos mais simples, até mesmo pequenos tumores, como câncer de pele, possível de serem tratados cirurgicamente, tratamento de câncer de pele e diagnóstico de outros tipos de câncer (mama e colo uterino, por exemplo). Também encaminha os pacientes, já com exames e diagnósticos realizados, para hospitais especializados, sendo que muitos deles voltam à Fundação para concluir o tratamento;

Considerando que nos últimos anos a Fundação investiu no treinamento de profissionais e na prevenção, que se começa nas escolas. A matéria termina associando a condição de que, onde se tem cana, laranja e gado, também se cultiva a filantropia e que cerca de R$ 1 milhão, equivalente a 95% das despesas da Fundação, são frutos da Fazenda Santa Irene em Bebedouro e de mais duas, sendo uma em Barretos e a outra em Pirajuí, na região de Bauru;

Considerando, enfim, que, desde a sua fundação há 24 anos, a Fundação Abílio Alves Marques vem prestando relevante serviço no combate ao câncer, contribuindo significativamente para amenizar o grave problema gerado por essa doença, tanto em Bebedouro como na região. E, por isso, sempre foi merecedora de justo reconhecimento e orgulho por parte de todos, fundamentando, óbvio, merecedoras proposituras desta Casa. Nesta oportunidade, em especial, não poderíamos deixar passar despercebida sua veiculação em rede nacional, por meio de matéria tão bem produzida sobre esse magnífico e magnânimo trabalho, cuja divulgação, mais do que uma simples notícia, traduz informação preciosa. 

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiada a Fundação Abílio Alves Marques, através da sua Diretoria, membros do Conselho Curador, médicos, enfermeiras, auxiliares de enfermagem, outros profissionais de apoio e voluntários, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela forma inequívoca e bem elaborada como fora apresentada em matéria veiculada pelo EPTV - Ribeirão Preto no último dia 1º de outubro, onde, desde a sua viabilização e fundação, informou a sua importância no diagnóstico e prevenção de combate ao câncer, cujos serviços prestados em prol de pacientes e seus familiares em Bebedouro e outras cidades da região são embasados pela presteza, rapidez e qualidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de outubro de 2013.

José Roberto de Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)     José Baptista de Carvalho Neto (Chanel)
         VEREADOR – DEM                                                     VEREADOR – PSDD
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