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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 121/2013

Senhor Presidente,

Considerando que o Projeto Eco Parque, inaugurado no último dia 01 de Outubro, tem como objetivo a construção de um Parque de Pneus, com o intuito de construir um espaço de lazer e de atividades educativas multidisciplinares oportunizando a interação dos alunos do Ensino Fundamental e Educação Infantil da EMEB. Prof. Octavio Guimarães de Toledo; 
Considerando que o projeto contribui para a conscientização e prática da sustentabilidade entre os alunos;
Considerando que os pneus que foram utilizados na construção deste parque estavam descartados e amontoados, colaborando para a proliferação de vetores e consequentemente para o aumento de diversos tipos de doenças. O intuito foi de dar uma nova função aos mesmos, incentivando a comunidade escolar à prática dos 3 Rs (Reduzir, Reciclar e Reutilizar) e ainda, oportunizando diversão e alegria às crianças; 
Considerando que a área era outrora vazia, sem nenhuma recreação para os alunos e que agora é um local alegre, cheio de vida, e um grande incentivo para que as crianças possam brincar, se divertir e também promover uma convivência em grupo favorecendo o ambiente escolar, conforme as imagens abaixo;
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Área escolhida para a implantação do Eco Parque                  Eco Parque instalado
Considerando, enfim, que Educar as gerações futuras parece ser o caminho mais seguro para assegurar a proteção do Meio Ambiente e que a criação do Eco Parque trará diversos benefícios para a comunidades escolar da EMEB. Prof. Octavio Guimarães de Toledo.
SOLICITAM à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que dê ciência ao “EMEB. “Prof. Octavio Guimarães de Toledo”, por meio da Diretora: Cleuza Maria Priulli Basile, da Vice-Diretora Ensino Fundamental: Lair Teresinha Poletti da Silva Neves, da Coordenadora Pedagógica: Sônia Regina Barato, da Coordenadora Pedagógica das Oficinas Curriculares: Simone Cristina Paula de Alencar Inácio, do Professor das Oficinas Curriculares: Rafael Danilo Moreira e do Idealizador do Projeto, o Biólogo Murillo Montemor de Souza, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo importante trabalho de preservação ao Meio Ambiente com a implantação do Eco Parque, proporcionando um local de recreação e aprendizado aos alunos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de Outubro de 2013. 
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