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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

MOÇÃO N.º 130/2013.

Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a atleta JÉSSICA APARECIDA LUCRÉCIO CANDIDO que participou do 77º Jogos Abertos do Interior, na cidade de Mogi das Cruzes, tendo se sagrado Campeã da prova do Salto em Altura (2ª divisão), realizada no último dia 20 de outubro de 2013, com esse resultado assegurou vaga para o Campeonato Nacional Escolar, na cidade de Belém que acontecerá no próximo ano. Que a presente MOÇÃO seja extensiva aos Professores: Procópio e Reinaldo da Equipe do Atletismo do DME, que são os técnicos da equipe e, ao Professor Luiz Antonio Rachella, da EE. Professor Orlando França de Carvalho, que a encaminhou para integrar a equipe.
JUSTIFICAÇÃO
A equipe de atletismo do DME, mesmo com recursos limitados vem logrando êxito em obter resultados importantes, não porque obteve merecida classificação, mas acima de tudo pela dedicação dos jovens e dos profissionais de educação física que trabalham com os esportistas desde sua tenra idade, cujo meio é importantíssimo instrumento de que dispõe a sociedade para integrar os jovens na área sócio-esportiva, e a cada dia continuando a correr rumo a vitória.
Assim, no dia 20 de outubro passado, na cidade de São Paulo, a equipe do atletismo do DME de Bebedouro, liderados pelos técnicos, Profº Procópio e Profº Reinaldo, participou do 77º Jogos Abertos do Interior, na cidade de Mogi das Cruzes, o  evento organizado pela Secretaria Estadual de Esporte e Lazer da Juventude, reúne os melhores atletas do estado e em nível nacional. 
Na oportunidade a jovem atleta Jéssica Aparecida Lucrécio Candido, obteve um feito inédito para o atletismo da cidade, sagrou-se Campeã da prova do Salto em Altura (2ª divisão), tendo esse feito assegurado vaga para o Campeonato Nacional Escolar, na cidade de Belém, no próximo ano.
 Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a atleta JÉSSICA APARECIDA LUCRÉCIO CANDIDO, Campeã da prova do Salto em Altura (2ª divisão), realizada no último dia 20 de outubro de 2013, com esse resultado assegurou vaga para o Campeonato Nacional Escolar, na cidade de Belém que acontecerá no próximo ano. Que a presente MOÇÃO seja extensiva aos Professores: Procópio e Reinaldo da Equipe do Atletismo do DME, que são os técnicos da equipe e, ao Professor Luiz Antonio Rachella, da EE. Professor Orlando França de Carvalho, que a encaminhou para integrar a equipe, e também a todos os demais atletas que contribuíram para o resultado, pois que o apoio e competitividade entre eles é fator positivo a galgar o sucesso.
É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 29 de outubro de 2013.
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