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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 129/2013.

Excelentíssimo Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao D.C.A. (Desenvolvendo a Criança e o Adolescente) pela formatura dos adolescentes do “Projeto Aprendiz I e II”, desenvolvido com recursos repassados pelo CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente), ocorrida no dia 15 de outubro de 2013, às 19h30, na sede da entidade situada na Rua Rubião Junior nº 1530.

Requer, que esta MOÇÃO seja extensiva ao CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E ADOLESCENTE, aos multiprofissionais e formandos do DCA, pelo exemplar trabalho realizado em prol da sociedade bebedourense.
JUSTIFICAÇÃO

Esse projeto demonstra a excelência do trabalho de entidade que não tem por objetivo financeiro, e nutre o mais puro respeito de toda comunidade, tanto é que mantém convênios com as Cooperativas da cidade (Coopercitrus, Unimed, Credicitrus) além de outras parcerias.

São atitudes como essas que enobrecem a qualidade do ser humano, especialmente porque prepara o futuro de Bebedouro, e quiçá até do país, desde tenra idade, para a vida adulta; que tendo essa formação profissional, moral e espírito de solidariedade, virão contribuir para construção de um novo Brasil.

Certamente são jovens que muito orgulho trará para os segmentos que vierem a se engajar, pois são dignos dos mais elevados elogios e distinção, pois desde cedo optaram por trilhar o caminho do bem.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao DCA (Desenvolvendo a Criança e o Adolescente), ao CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente), extensivo aos jovens formandos, aos multiprofissionais, diretoria, voluntários, parceiros.
É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 16 de outubro de 2013
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