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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 134/2013
Senhor Presidente,
Considerando que a importância do Jiu-Jitsu na vida social dos praticantes é de grande relevância, é incalculável os benefícios que o esporte causa na vida social das pessoas, este desenvolve alguns valores como tolerância e respeito, sem citar a qualidade de vida que proporciona ao indivíduo praticante;

Considerando que é um esporte praticado por milhões de pessoas, e que além de qualidades físicas, proporciona respeito, disciplina e caráter;

Considerando que Bebedouro tem obtido um destaque importante devido as vitorias conquistadas pelos atletas dessa modalidade, tanto a nível local, regional, estadual como internacional também;
Considerando que Bebedouro tem a atleta Geisiane S. Brito bicampeã mundial de Jiu-Jitsu, a primeira mulher a conquistar um bicampeonato mundial na região;

Considerando que o campeão mundial de Jui-Jitsu Professor Chaviel Chagas, tem representado a cidade de Bebedouro de forma extraordinária, alcançando grandes vitórias no esporte;
Considerando que mais uma vez Bebedouro foi destaque regional com a vitória dos Atletas Eduardo Correia e Rodrigo Barbosa da Silva no Terceiro Festival Regional de Artes Marciais realizado em Barretos no último dia 27 de outubro;
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que dê ciência ao Professor de Judô e Atleta de Jiu-jitsu Eduardo Correia, ao Professor de Capoeira e Atleta de Jiu-jitsu Rodrigo Barbosa da Silva, conhecido como Cachorro Loco e ao Professor e Treinador Chaviel Chagas da Equipe Motta , da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela vitória obtida no Terceiro Festival Regional de Artes Marciais realizado em Barretos no último dia 27.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de Outubro de 2013.
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR - PMDB
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