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MOÇÃO N.º 135/2013
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao artista plástico ADILSON MARCELINO (NOEAR) que realiza uma mostra da coleção contemporâneo de seu acervo, no Bebedouro Shopping Center, no período de 02 a 17 de novembro de 2013, caracterizada pelo contraponto entre o pop e o contemporâneo. São esculturas feitas de ferro reciclável, uma arte sustentável e a obra aborda os conceitos de reduzir, reutilizar e reciclar em suas esculturas.
JUSTIFICAÇÃO
Adilson Marcelino, é bebedourense e é Guarda Civil Municipal, e desde sua tenra idade já demonstrava aptidão para a arte, com destaque na escola por sua criatividade e pela facilidade em desenvolver temas artísticos, mas por muitos anos seus trabalhos se restringiram apenas aos amigos mais próximos.
Entretanto, à partir 1990 aflorou seu trabalho, com o incentivo de amigos, dentre eles o também artista plástico Newton Quintella, Noear realizou sua primeira mostra individual, nas dependências do Bebedouro Shopping Center.
À partir dessa primeira exposição, muitas outras mostram foram colocadas em diversos locais de acesso público, como aqui mesmo nesta Casa de Leis, no Paço Municipal, ETEC, Biblioteca Municipal, Estação Cultura, enfim os simpatizantes e adoradores da arte não podem mais se privar de tão belas obras.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao artista ADILSON MARCELINO (NOEAR), pelas belas obras caracterizada pelo contraponto entre o pop e o contemporâneo, usando ferro reciclável, abordando os conceitos de reduzir, reutilizar e reciclar em suas esculturas.
É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 04 de novembro de 2013.
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