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MOÇÃO Nº 137/2013

Senhor Presidente,

Dionízia Paes Pinto nasceu neste município, da união de Sebastião Francisco Paes e Escolástica da Silva Prado. Era mãe de Dalva, Sebastião, Jesus, Wilson e José Luiz, constituindo honrosa família, muito admirada, respeitada e querida nesta comunidade, onde compartilhava de bons sentimentos com muitos dos nossos cidadãos.

Sua história de vida serve como exemplo para embasar atitudes e valores que nos engrandecem como seres humanos, pois na nobreza dos seus gestos compreendemos a extensão da sua existência entre nós. Uma grande mulher que, pela determinação e atitudes, mostrou a que veio e para qual fim.

Pautada em atitudes corretas e justas, fez-se transparecer nos seus relacionamentos e assim, desfrutando de boas e sinceras amizades, cativadas por meio de laços bem fundamentados na confiança, educação e simpatia que lhes eram inerentes.

Com seu jeito peculiar e convicto de suas concepções de vida, soube valorizar os seus passos comedidamente. Existem, todavia, outras fortes razões para dela nos lembrarmos com admiração e carinho, pois sua postura habitual a caracterizou pelas opiniões bem defendidas, na sinceridade dos seus atos e na destacada figura com quem compartilhava o seu dia-a-dia, que tanto contribuíram para lhe render o merecido respeito por parte de todos que a conheciam. 

Exerceu com maestria sua competência materna para educar de forma amorosa, dedicada e digna todos os seus filhos. E, pelos valores com que baseou sua existência e que sabiamente passou adiante, é exemplo de vida. “Ser mãe, preparar outro ser humano para a vida... que tarefa desafiadora! O amor entre pais e filhos é fortemente marcado pela noção de educação, e a formação das crianças torna-se um fator importante para a garantia de uma sociedade saudável” (Zornig, 2010). Amor de mãe é renúncia, é seguro, é acalento, é temor, é querer dar a própria felicidade pela felicidade dos filhos, por isso, com elas presentes ou não, o sentimos mais forte que tudo, mais obstinado que tudo, mais duradouro que tudo.

Fato triste ocorreu no último dia 2 de novembro, quando a passagem da Senhora Dionízia, abriu uma lacuna no coração de cada familiar, filhos e amigos, sensibilizando muita gente. Entretanto, a sua lembrança mais bonita deve ser nutrida pelo que fez e pelas atitudes que teve. Diante de tristes momentos como este, a busca pelo conforto nos é humanamente natural. Fica a recordação de uma boa mãe, avó e uma grande amiga.

Nesta oportunidade estendo sinceras condolências à enlutada família, consciente desse momento de saudade tão difícil de suportar, mas cuja experiência nos ensina que o tempo é fator determinante na cicatrização das feridas, quando, então, poderemos compreender que a passagem de Dionízia não foi em vão e se manterá firme e viva pela bela obra de vida que protagonizou, contribuindo para valorizar a missão a todos nós confiada por Deus.
Solicitamos à Mesa, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR à família Pinto, pelo passamento da Senhora Dionízia Paes Pinto, ocorrido no último dia 2 de novembro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de novembro de 2013.
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