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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 138/2013

Soberano Plenário,


Foi com grande pesar que recebemos a notícia do passamento de Valquíria Nalim em 02 de novembro último. Tratada carinhosamente pelos amigos por “Val”, era uma pessoa carismática, cativante, muito querida por todos. Seu sorriso espontâneo e sincero era acolhedor, demonstrando toda sua alegria de viver. E esse sorriso estava sempre presente, mesmo diante das dificuldades da vida, pelas quais todos passamos, e que ela enfrentava sempre com o mesmo sorriso e alegria de viver contagiantes. 

Quando temos por meta embasar nossas atitudes em valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida de Valquíria apresenta-se como um bom exemplo a ser mirado, pois na grandeza dos seus gestos mais simples soube traçar, com retidão, sua breve existência entre nós. Um grande ser humano que, pela determinação e atitudes, nos mostrou a que veio e para qual fim.

Filha de Severinia Maria Nalim e Valdemar Nalim, Valquíria era servidora da secretaria do IMESB “Victório Cardassi”, e também aluna do curso de Direito do Instituto.  Correta, trabalhadora e muito respeitada em seu círculo de amizades, no grupo religioso, entre os colegas de trabalho e por toda a comunidade acadêmica do IMESB, era cultivadora da paz e do amor. Não por acaso sua presença fará muita falta a todos aqueles que com ela tiveram a honra de conviver, permanecendo em nossa saudosa lembrança como uma pessoa digna de confiança e amizade e servindo de exemplo de vida a todos. 
Este Legislativo manifesta profundo pesar pelo falecimento de Valquíria, e se une a seus familiares e amigos próximos neste momento de dor, rogando a Deus que lhes dê forças e coragem aos corações enlutados para suportarem a dor da perda dessa pessoa tão querida. Mais que isso, oremos a Deus para que conceda o descanso merecido a Valquíria, conscientes de que somente a força de Deus é capaz de preencher o vazio deixado por ela. 

Por tudo o que ficou acima exposto, solicitamos à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família Nalim, pelo passamento da jovem Valquíria, ocorrido no último dia 02 de novembro. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2013.
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