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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 141/2013

Senhor Presidente,
Considerando que a comunicação é área estratégica e fundamental para informar e proporcionar entretenimento ao cidadão, ajudando a formar opiniões sobre os mais diversos assuntos. É por meio da comunicação que, no âmbito de cada comunidade, estabelece-se o conjunto de valores (políticos, religiosos, econômicos e comportamentais) que constitui o universo cultural, os usos e costumes de cada tribo, nação e civilização;

Considerando que, ao pensar a comunicação, não se pode deixar de mencionar a Radio Caminho Seguro, cuja história vem se entrelaçando à do município desde quando foi iniciada suas atividades e, desde então, vem consolidando sua posição, já há 12 anos;

Considerando que, desde o início, a equipe gestora da Radio, já tinha por intuito evitar polêmica e trabalhar de forma imparcial, independentemente da situação, oferecendo à comunidade informação, cultura, entretenimento, sempre respeitando a opinião das pessoas e oferecer aos ouvintes transmissões religiosas ao vivo e muito louvor, como é mantido até hoje. Um dos pontos fortes da emissora é evangelizar e cada vez mais a evangelização tem se tornado peça chave no mundo atribulado em que vivemos;
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que dê ciência à Presidente da Associação Comunitária Caminho Seguro de Bebedouro, Eliana Merchan, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  pelo 12º  Aniversário da Rádio Caminho Seguro, comemorado no último domingo dia 10.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de Novembro de 2013.
Juliano César Rodrigues

    Dr. Tiago Bosco de Souza Elias
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