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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 142/2013

Senhor Presidente,
Considerando que a criação e instalação da Região Metropolitana poderá carrear um volume maior de recursos públicos, do Governo Estadual e Federal para a região;

Considerando que a interrelação e proximidade das cidades que compõe a Região de Ribeirão Preto, impõem a necessidade de politicas públicas planejadas de forma integrada e racional;

Considerando que o repasse de maior volume de recursos financeiros permitirá a célere solução de problemas sociais (dentre eles o de saúde pública), habitação, educação, transporte, segurança pública, etc.;
Considerando que o crescimento das cidades seria acelerado devido ao trabalho desenvolvido pela Região Metropolitana e também seria um meio de aliviar o Governo Estadual e Federal do alto volume de pedidos de verbas isolados de cidades menores que passariam a compor este pool;
Considerando o que tem ocorrido de desenvolvimento nas Regiões Metropolitanas já existentes o Estado de São Paulo;
SOLICITAMOS à Douta Mesa, depois de observadas as formalidades regimentais e ouvido o Soberano Plenário da Edilidade, que, pautando-nos nas considerações deste documento, seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmº. Dr. Geraldo Alckmin, ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), Exmº. Sr. Samuel Moreira e ao Secretário de Desenvolvimento Metropolitano, Exmº. Sr. Edmur Mesquita, da MOÇÃO DE APELO para que não meçam esforços em criar e implantar a Região Metropolitana de Ribeirão Preto.
Solicito, ainda, que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Vereador Maurilio Romano da cidade de Ribeirão Preto.
Bebedouro, Capital Nacional de Bebedouro, 13 de Novembro de 2013.

Juliano César Rodrigues
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