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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES

MOÇÃO N.º 145/2013.
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos atletas bebedourenses, ao coordenador técnico ADIRLEI DE JESUS HERNANDES, ao Centro Universitário Unifafibe na pessoa do Diretor RENAN OLIVEIRA, e ao Supermercado Iquegami de Bebedouro, através da diretora-presidente MÁRCIA HELOISA IQUEGAMI.
JUSTIFICAÇÃO

A equipe de FUTSAL Bebedouro logrou êxito sagrando-se campeão Paulista Sub-20, sob a coordenação do técnico ADIRLEI DE JESUS HERNANDES. 
A final do campeonato de Futebol de Salão foi na noite de quinta-feira, 07 de novembro de 2013, entre as equipes CAE Bebedouro e CME Sertãozinho, no Ginásio de Esportes Sérgio Baptista Zaccarelli, e nossa equipe venceu pelo placar de 6 a 5, tendo nossos atletas suado a camisa, demonstrando garra e muita determinação. Os gols da equipe bebedourense foram marcados pelos atletas: Roger (2), Diego (1), Igor Wilson (1) e Leonardo (2), salientando a excelente atuação do goleiro Bruno.

O treinador ADIRLEI JESUS HERNANDEZ fez valer sua experiência fazendo com que os atletas não ficassem muito exaltados contendo a empolgação, e no segundo tempo os atletas souberam se impor com marcações cerradas.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a todos os jogadores bebedourenses, extensivo ao coordenador técnico ADIRLEI DE JESUS HERNANDES, ao RENAN OLIVEIRA, Diretor do Centro Universitário Unifafibe e MÁRCIA HELOISA IQUEGAMI sócia-proprietária do Supermercado Iquegami de Bebedouro.
É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 19 de novembro de 2013.
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