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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 158/2013

Senhor Presidente,
Considerando que a Habit Imóveis, empresa fundada em 1997, está no mercado em Bebedouro há mais de 15 anos em franca expansão, gera hoje cerca de 32 empregos diretos e muitos empregos indiretos;
Considerando que a Habit Imóveis é um empresa que valoriza muito a cidade de Bebedouro, está à frente das novidades do mercado com o propósito de trazer para a cidade tudo o que há de novo e de melhor;

Considerando que a empresa está fortemente ligada com o desenvolvimento da cidade não se esquecendo da parte social, pois realiza uma importante Ação Social no Hospital Julia Pinto Caldeira, a Imobiliária Habit Imóveis está realizando além da reforma das cadeiras da recepção, também obras de pintura, reforma dos banheiros, instalação de bebedouros de água, inclusive para deficientes físicos e crianças, ventiladores, área de pediatria, TV LCD de 42”, e limpeza dos bancos. Também foram trocados os móveis de atendimento da área da recepção e reformas na capela do hospital;
Considerando que esta Ação Social, desenvolvida pela empresa em muito contribui com os usuários do Hospital Julia Pinto Caldeira, contribui também para a conservação do patrimônio público e com o bem de todos os moradores de nossa cidade e da região que usufruem de atendimento hospitalar;

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que dê ciência aos Diretores da Habit Imóveis Bebedouro Ltda, Rogério Castro e Renata da Silva, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS 
pela importante Ação Social desenvolvida no Hospital Julia Pinto Caldeira.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de Dezembro de 2013.
Juliano César Rodrigues
VEREADOR – PMDB
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