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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 160/2013
Senhor Presidente,

Considerando que, conforme relatório da Agência Nacional de Telecomunicações (Anatel) apresentado no último dia 19 de novembro, a base de usuários de telefonia móvel teve crescimento no mês de outubro, após apresentar retrocesso em setembro. Com o incremento de 1,66 milhão de novas assinaturas, o país fechou o último mês com 269,92 milhões de linhas ativas de telefonia móvel, o que representa uma proporção de 136,03 acessos por 100 habitantes. Do total de acessos de outubro, 78,58% foram representados por pré-pagos e 21,42% por pós-pagos. A banda larga móvel chegou a 92,64 milhões de acessos e, desses, 730,57 mil são de 4G, demonstrando um avanço de 32% em relação a setembro;

Considerando que nos registros da Anatel consta a informação de uma divisão do mercado entre as operadoras, onde a “Vivo” seguiu na liderança com pequeno crescimento de sua fatia no mercado de 28,56% para 28,67%, alcançando 77,375 milhões de acessos de banda larga. Em segundo lugar a “TIM”, que sofreu uma leve queda de participação de setembro para outubro: de 27,17% para 27,11% do mercado. Em terceiro, aparece a “Claro”, que se manteve praticamente estável durante o período, avançando de 25,14% para 25,16%, enquanto a “Oi” aparece em quarto lugar, tendo sua fatia de mercado reduzida de 18,64% para 18,56;

Considerando que, no âmbito nacional, a Agência Nacional de Telefonia (Anatel) registrou um aumento de cerca de 40% no número de reclamações contra operadores de telefonia móvel, quando comparado com igual período do ano de 2011, saindo de 77,7 mil reclamações para 110,6 mil no ano de 2013. Embora não tenha divulgado um relatório detalhado sobre quais são as principais reclamações - entre as quais a recorrente cobrança indevida e a necessidade do usuário ter de ligar e desligar o aparelho para tentar reavivar o sinal. Informa que os serviços prestados pelas operadoras de telefonia móvel, pelo terceiro ano consecutivo conquistam a primeira posição do maior índice de reclamações de serviço prestado ao consumidor. Notamos isso no grande número de matérias veiculadas pela mídia, onde as operadoras se alternam na liderança nos âmbitos dos municípios e dos estados, bem como na evidente insatisfação constatada entre os usuários bebedourenses com os serviços que recebe;

Considerando que, de olho nessa situação, a Anatel decidiu suspender a comercialização de novos chips para as prestadoras de serviço móvel que demonstram pior desempenho por estado. A medida impõe que todas as operadoras apresentarem um plano nacional de melhoria na qualidade da prestação de serviço ao consumidor. Outro problema é que, diante da persistência de problemas e ineficácia nas ações impostas para resolvê-los, esta medida e outras adotadas pela Agência de Telecomunicações passou a ocupar posição de descrédito perante os cidadãos;

Considerando que a dependência dos usuários ao serviço de telefonia móvel é patente e exige, por conta da velocidade dos acontecimentos da vida moderna, que os aparelhos estejam conectados em qualquer hora e local, independente de ser zona urbana ou rural, inclusive nas estradas que cortam o país. Esta Casa, assim como já fizeram outras pelo país afora (no âmbito local, estadual e federal), já encaminhou várias manifestações aprovadas em Plenário, abordando a necessidade de investimentos e a péssima qualidade de cobertura da telefonia móvel e, em razão disso, a necessidade de instalarem torres de transmissão do sinal respectivo, mas o problema persiste até hoje;
Considerando que o interior do Estado de São Paulo, onde fica Bebedouro, que é servido pelas operadoras “Claro”, “Vivo”, “TIM” e “OI”, existe um grande número de aparelhos entre os milhões de linhas de telefonia móvel ativas, cuja utilização é intensa em variadas atividades, tanta para a simples comunicação de direito entre as pessoas como para atividades profissionais, de saúde e de cunho econômico, onde as falhas na cobertura das operadoras geram transtornos e consequentes prejuízos; 

Considerando, enfim, que, por mais que se divulguem dados sobre o descontentamento dos usuários e sobre medidas de investimentos, de treinamento de pessoal e de infraestrutura pelas operadoras, com concomitantes ações fiscalizatórias por parte da agência regulamentadora, o que de fato observamos é o aumento do campo de atuação das operações e, a cada dia, a insistência dos velhos problemas relacionados com a péssima qualidade dos serviços oferecidos, incluindo o valor da conta cobrada, a ineficiência no serviço de atendimento ao cliente, as falhas no sinal das ligações e muitos outros. Nesta situação em que o usuário se vê refém de uma realidade do qual se sente impotente e, por mais que consteste, abandonado, me soa ilógico tentar novamente apelar ao bom senso das operadoras de telefonia móvel ao da própria ANATEL, restanto-me apenas expressar o grande sentimento de indignação e repúdio que observo entre os nossos cidadãos, justifcando, assim, o presente encaminhamento.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à ANATEL - Agência Nacional de Telecomunicações e às operadoras de telefonia móvel neste município ("Claro", "Vivo", "TIM" e "Oi"), da MOÇÃO DE REPÚDIO pela ineficiência das suas medidas e pela péssima qualidade dos serviços oferecidos aos usuários, entre os quais os cidadãos bebedourenses, que dependem desses serviços e pagam muito bem para tê-los, mas, mesmo dando queixa quando se sentem prejudicados, se veem impotentes e desprotegidos para fazer valer os seus direitos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de novembro de 2013.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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