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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 164/2013
Soberano Plenário,

Considerando que o projeto Bate-Latas foi idealizado há 15 anos pelo Maestro João Perri, tendo por objetivo principal a inclusão de crianças carentes através da música. Uma das razões do crescimento e sucesso desse projeto, além de investir no talento muitas vezes incubado, mas latentes em jovens sem oportunidades, é a formação de multiplicadores – jovens bem formados que passam a formar outros jovens;

Considerando que a participação não se dá de forma seletiva, basta apenas nutrir o interesse do jovem, pois o objetivo é o de inseri-lo num contexto de novas oportunidades, onde terá a chance de desenvolver habilidades que, no futuro, poderão servir-lhe um meio de vida. A participação das famílias é importante nesse processo, onde as mães, por exemplo, cuidam de detalhes, como roupas/ instrumentos e outros, que ajuda a manter o Projeto em plena atividade;
Considerando ser no estágio inicial do aprendizado que se define, pela própria afinidade descoberta na criança, em qual dos setores do grupo (instrumentos, voz ou dança) ela vai ser integrada. O coral – que é dividido em três corpos: canto, instrumental (cavaquinho, violões e contrabaixo), percussão e dança - e o grupo de dança, originalmente direcionado aos alunos e ex-alunos da EMEB “João Pereira Pinho”, na zona sul, conta com equipe supervisionada pelo maestro e sua esposa (Cláudia) para treinar os seus componentes;

Considerando que o projeto fez escola ao servir de referência para outros municípios, de onde muitos profissionais da região vêm conhecer seu funcionamento para adotar modelo igual nos seus municípios. E, recentemente, com o tema “TRANSFORMANDO A ESCOLA...     RESPIRANDO ARTE”, João Perri e Cláudia Alves de Campos Perri (coordenadora do Projeto Bate Lata na Rede Municipal de Educação- Bebedouro) inscreveram o Projeto Bate Lata de Bebedouro no 7º Prêmio Professores do Brasil e, entre 3.221 relatos de educadores que trabalham em escolas da educação básica pública nas 27 unidades da Federação, teve o Projeto selecionado na categoria Educação Integral e Integrada pela Comissão Julgadora do Ministério da Educação (MEC), por meio da Secretaria de Educação Básica - SEB e em parceria com a Fundação SM, o Instituto Votorantim, a Associação Brasileira de Editores de Livros Escolares (Abrelivros), a Fundação Volkswagen, o Conselho Nacional dos Secretários de Educação - CONSED, a União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação – UNDIME, a Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura – UNESCO, a Organização dos Estados Ibero-Americanos para a Educação, a Ciência e a Cultura – OEI e a Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior – CAPES, aqui denominados “instituições parceiras”; 

Considerando que o encontro com os vencedores e a entrega dos prêmios está marcado para este mês, no Teatro Brasil 21, em Brasília. De acordo com Maurício de Almeida, coordenador geral de tecnologias da educação da Secretaria de Educação Básica (SEB) do MEC, ao superar as 3 mil inscrições neste ano, o Prêmio Professores do Brasil já é o maior concurso do país dirigido aos educadores. O objetivo da iniciativa do Ministério da Educação, segundo o coordenador, é reconhecer o mérito de professores das redes públicas e a contribuição deles para a melhoria da qualidade da educação básica;
Considerando que o concurso consiste na seleção e premiação das melhores experiências pedagógicas desenvolvidas ou em desenvolvimento por professores das escolas públicas, em todas as etapas da educação básica e que, comprovadamente, tenham sido ou estejam sendo exitosas no enfrentamento de situações-problema, considerando as diretrizes propostas no Plano de Metas Compromisso. Todos pela Educação;

Considerando enfim, que durante estes 15 anos, além de apresentar o caminho da arte a muitas crianças, através da música e da dança, o projeto revelou talentos, multiplicadores e, além de vir abrilhantando eventos pelo município com emocionantes interpretações, tem elevado o nome “Bebedouro” para além-fronteiras. Logo, o fato de ter sido agora selecionado na categoria Educação Integral do 7º Prêmio Professores do Brasil apenas reforça a qualidade de um trabalho desenvolvido com indiscutível dedicação e competência, que colabora para fundamentar o já reconhecido orgulho conquistado junto aos cidadãos bebedourenses.
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos instrutores, integrantes e participantes do Projeto Bate-Latas, através do seu idealizador, Maestro João Perri, e da coordenadora do Projeto Bate Lata na Rede Municipal, Cláudia Alves de Campos Perri, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo excelente trabalho que vêm prestando em prol de muitas crianças e famílias carentes do nosso município, nestes frutíferos e incansáveis 15 (quinze) anos de existência, bem como, pelo projeto ter sido recentemente selecionado entre 3.221 relatos de educadores que trabalham em escolas da educação básica pública nas 27 unidades da Federação, na categoria Educação Integral do 7º Prêmio Professores do Brasil, cuja premiação está marcada para este mês, no Teatro Brasil 21, em Brasília.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de dezembro de 2013. 
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