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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 168/2013

Senhor Presidente, 

Considerando que o tabagismo é considerado pela Organização Mundial da Saúde (OMS) a principal causa de morte evitável no mundo. A organização estima que um terço da população mundial adulta, isto é, cerca de 1 bilhão e 200 milhões de pessoas, sejam fumantes. Pesquisas comprovam que aproximadamente 47% de toda a população masculina mundial e 12% da feminina fumam;

Considerando que a fumaça do cigarro tem mais de 4,7 mil substâncias tóxicas. O alcatrão, por exemplo, é composto de mais de 40 compostos cancerígenos. Já o monóxido de carbono (CO) em contato com a hemoglobina do sangue dificulta a oxigenação e, consequentemente, ao privar alguns órgãos do oxigênio causa doenças como a aterosclerose (que obstrui os vasos sanguíneos). A nicotina é considerada pela Organização Mundial da Saúde (OMS) droga psicoativa que causa dependência. Ela também aumenta a liberação de catecolaminas, que contraem os vasos sanguíneos, aceleram a frequência cardíaca, causando hipertensão arterial;

Considerando que o tabagismo está relacionado a mais de 50 doenças e é responsável por 30% das mortes por câncer de boca, 90% das mortes por câncer de pulmão, 25% das mortes por doença do coração, 85% das mortes por bronquite e enfisema, 25% das mortes por derrame cerebral. Segundo a Organização Mundial da Saúde (OMS), todo ano cinco milhões de pessoas morrem no mundo por causa do cigarro. E, em 20 anos, esse número chegará a 10 milhões se o consumo de produtos como cigarros, charutos e cachimbos continuar aumentando;

Considerando que o Professor José Renato Garcia em parceria com as escolas Paideia, José Francisco Paschoal e Colégio Alpha de Viradouro, realiza anualmente campanhas de prevenção ao câncer e contra o tabagismo. A campanha orienta sobre os diversos tipos da doença e ainda visa prevenir a iniciação e a experimentação, que ocorre principalmente entre adolescentes e jovens, aproximadamente entre 13 e 25 anos;

Considerando que, a campanha conta com palestras gratuitas ministradas discorrendo sobre os vários tipos de câncer, especialmente de mama, próstata e pulmão, sendo este último é a principal causa das mortes no Brasil, segundo Garcia. Ele destacou também casos de câncer infanto-juvenil e as formas de diagnosticá-lo;

Considerando que, no ano passado, das 3.121 pessoas que assistiram às palestras, 1.043 tinham casos de câncer na família e 988 sabiam o tipo da doença;
Considerando, enfim, tratar não apenas de um trabalho estatístico, mas também de utilidade pública, pois diagnostica uma circunstância comportamental diante de uma doença que precisa ser enfrentada e pode ser combatida.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Professor José Renato Garcia, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo trabalho desenvolvido, palestras e orientação, voltados à prevenção e combate ao câncer e tabagismo obtendo resultados surpreendentes junto à população, pois conscientiza, tanto os cidadãos abordados como os alunos que participam do processo de pesquisa.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 3 de dezembro de 2013.
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