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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 167/2013
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao Sensei MARCELO FERNANDO DOS SANTOS, que no último dia 09 de novembro de 2013, conquistou a graduação SHODAN (faixa preta) na Federação Paulista de Judô (FPJ).
JUSTIFICAÇÃO

Os esportistas de Bebedouro têm a cada modalidade se sobressaído, com conquistas que elevam o nome de Bebedouro, que inobstante a falta de patrocínio demonstrar perseverança e garra para atingirem o objetivo almejado.
O Sensei MARCELO FERNANDO DOS SANTOS, nascido aos 02 de novembro de 1983, reside em nossa cidade de Bebedouro, à Rua José do Espírito Santo nº 219 – Residencial Furquim, e sua vitória vem valorizar a modalidade esportiva JUDÔ, pois que obteve o êxito mediante muita batalha e anos de luta, até no último dia 09 de novembro conquistou a graduação SHODAN (faixa preta) junto a Federação Paulista de Judô (FPJ), entidade máxima da modalidade no Estado de São Paulo.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao Sensei MARCELO FERNANDO DOS SANTOS, pela conquista do SHODAN junto a Federação Paulista de Judô, ocorrida no dia 09 de novembro de 2013.
É a Moção.
Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 02 de novembro de 2013.

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

“PAULO BOLA”

Vereador
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


