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MOÇÃO nº 166/2013
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao atleta CLEYTON PICHIERI, faixa preta de JIU JITSU, pela inserção de seu nome para disputar o Campeonato Europeu de Jiu Jitsu, que acontecerá na Itália nos próximos dias 14 e 15 de dezembro de 2013.
JUSTIFICAÇÃO

Bebedouro tem sido engrandecido pela participação de atletas nas mais diversas modalidades esportivas, que apesar do oferecimento limitado de condições para dedicação exclusiva a preparação visando unicamente a competição, têm superado as adversidades e obtido excelentes posições.
Dentre outros resultados positivo, podemos cita que o atleta Clayton Pinchieri conquistou medalha de ouro na categoria faixa preta peso leve, na 1ª Copa Barrinha de Jiu-Jitsu, no dia 04 de agosto de 2013, no ginásio de Esportes Jamil Calil, em Barrinha.
Agora, o atleta Clayton Pichieri disputará o Campeonato Europeu de Jiu Jitsu, que acontecerá na Itália nos próximos dias 14 e 15 de dezembro de 2013.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos CLAYTON PICHIERI, pela conquista ao direito de disputar o Campeonato Europeu de Jiu Jitsu, que acontecerá na Itália nos próximos dias 14 e 15 de dezembro de 2013.
É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 02 de dezembro de 2013.
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