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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 172/2013
Senhor Presidente,

Considerando que recentemente tivemos notícias de divergências entre o Sincomerciários e o Sincomércio de nossa cidade a respeito da abertura do comércio em horário especial durante o período de dezembro, sendo que o Sincomerciários alega que há necessidade de realização de acordo para abertura;
Considerando a existência da Convenção Coletiva 2012/2013, que, na cláusula 61, parágrafo único, coloca que os efeitos da norma se estenderão até a celebração de nova Convenção pelo prazo limite de dois anos;

Considerando que a Súmula 277 do TST, por sua vez, também garante que enquanto não ocorrer a assinatura da nova Convenção Coletiva, se aplica a Convenção Coletiva anterior;
Considerando que o Sincomércio tem, inclusive, Mandado de Segurança reconhecendo a aplicação dessa súmula;
Considerando que os dias laborados em dezembro são “comuns”, sendo que apenas haverá sua extensão até as 22:00 horas, o que é previsto pela lei municipal;
Considerando que os empresários devem observar a jornada semanal de trabalho de 44 horas, podendo acrescer no máximo 02 horas extras por dia, devendo optar pelo revezamento, montagem de turno, etc., para garantir que o limite de horas extras diário não seja ultrapassado;

Considerando que, observados os itens acima, o empresário estará cumprindo a Lei, sendo que não se faz necessário fazer qualquer tipo de acordo, não se justificando, portanto, o posicionamento do Sincomerciários quanto a essa exigência;
Considerando os impactos negativos que a não abertura do comércio em horário especial no mês de dezembro, pode causar tanto na economia de nosso município quanto no atendimento à população, haja vista o grande movimento nessa época do ano, onde muitos optam por realizar suas compras nesse horário diferenciado.
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Sincomerciários – Sindicato dos Empregados no Comércio de Bebedouro e Região –, na pessoa do seu Presidente, Sr. Sérgio Rodrigues, da presente MOÇÃO DE REPÚDIO pelas posturas que vem tomando com relação à abertura do comércio em horário especial durante o período de dezembro, posicionando-se pela exigência da realização de acordo para abertura, quando, na realidade, deve ser respeitada a Convenção Coletiva 2012/2013, que, na cláusula 61, parágrafo único, coloca que os efeitos da norma se estenderão até a celebração de nova Convenção pelo prazo limite de dois anos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de dezembro de 2013.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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