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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 003/2014.
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao IMESB - INSTITUTO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR DE BEBEDOURO “VICTÓRIO CARDASSI” por ter sido obtido o segundo lugar no ranking das universidades públicas com o maior número de projetos inscritos do “Prêmio Santander Universidades” – 9ª Edição.
JUSTIFICAÇÃO

O IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro, é uma entidade Autárquica Municipal com personalidade jurídica própria de direito público, criado pela Lei Municipal Nº 1612, publicada em 27/10/1983, regulamentada pelo Decreto nº 1955 de 25 de julho de 1987.
A instituição conta com diversos cursos graduação, como segue: Arquitetura e Urbanismo; Ciências contábeis; Economia; Engenharia agronômica; Engenharia de Produção; Jornalismo; Publicidade e Propaganda; Radialismo e Serviço Social, todos esses no período noturno. Também há os cursos de Direito e Administração, que são oferecidos no período Diurno e Noturno.

No dia 19 de novembro de 2013, no Hotel Grand Hyatt na Capital do Estado, o IMESB se classificado em 2º lugar com o maior número de projetos no ranking das universidades públicas, recebeu o Prêmio Santander Universidades – 9ª Edição, pela conquista da Vice-liderança, promoção de iniciativa do BANCO SANTANDER.

As premiações contavam com as categorias: Empreendedorismo, Prêmio Santander Ciência e Inovação, Prêmio Santander Universidade Solidária e Guia do Estudante – Destaque do Ano.

O evento contou com a participação do presidente mundial do Banco Santander, Sr. Emílio Botín; presidente do Santander Brasil, Sr. Jesus Zabalza; diretor do Santander Universidades, Sr. Jamil Hannouche; o ministro da educação Exmo. Aluízio Mercadante, além de reitores, professores e outras autoridades. Registrou-se também a presença do gerente do Santander Universidades, Sr. José Augusto Lahoz do Prado e da Vice-diretora do IMESB Profª Ms Vanda Marques Burjaili Romeiro, Diretora em exercício.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao IMESB - INSTITUTO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR DE BEBEDOURO “VICTÓRIO CARDASSI”, pela premiação alcançada, comprovando o patrimônio intelectual que compõe a instituição bebedourense.
Que a presente MOÇÃO seja extensiva aos: Alunos, Professores, Coordenação e Diretoria. 

É a Moção.

Bebedouro, 13 de janeiro de 2014.
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