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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 007/2014
Senhor Presidente, 

Considerando que os bombeiros são equipes de resgate treinadas extensivamente, principalmente para atuar em incêndios, resgatar pessoas de acidentes, desmoronamentos de edifícios, desastres naturais, e outras situações semelhantes;
Considerando que, um incêndio pode ser ocasionado por diversas causas, entre as mais comuns estão faíscas em instalação elétrica, cigarros acessos, ou mesmo substâncias altamente inflamáveis;
Considerando que, nossa querida cidade viveu momentos tristes e de tensão com três incêndios em estabelecimentos comerciais no período de final e início de ano, deixando além de prejuízo material, também foram embora tranquilidade e o clima de confraternização típicos da Virada do Ano;
Considerando que, foram horas de mobilização e profunda tristeza para os funcionários e proprietários dos estabelecimentos, assim como os funcionários do Banco Bradesco;
Considerando que, a competência do Corpo de Bombeiros, da Guarda Municipal, Defesa Civil e Polícia Militar na coordenação do combate aos incêndios foi de extrema importância e necessária;
Considerando que a solidariedade do bebedourense falou mais alto num momento de tensão como fora vivido, fazendo com que vários colaboradores, empresas e instituições se mobilizassem, entre as quais posso citar, além das já mencionadas, SAAEB  - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, Garagem Municipal, APAE – Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Bebedouro, Usina Guarani, Agro Pastoril Paschoal Campanelli, Solfarma, JMoreira, Usina Ruete, Louis Dreyfus Commodities, Morillo Empreiteira, Nonino Indústria e Comércio, Usina Pitangueiras, Coopercitrus, Usina Nardini, Grupo Cutrale, Citrosuco Agroindustrial e Concessionária TEBE;
Considerando que, além de combater o incêndio e tentar tranquilizar a população, que ficou aflita com os diversos incêndios ocorrendo quase todos ao mesmo tempo, a corporação ainda sofreu com a avalanche de trotes telefônicos fazendo com que homens fossem deslocados para lugares onde não havia incidência;

Considerando que, os bombeiros conseguiram evitar o alastramento do fogo, alocando equipes nos imóveis no raio de 50 metros, jogando água e confinando o fogo;

Considerando que, cerca de 30 homens de grupamentos de Ribeirão Preto, Sertãozinho, Barretos, Jaboticabal e Bebedouro trabalharam no combate ao fogo com a ajuda da Defesa Civil e de empresas, que cederam caminhões-pipa;
Considerando por fim, que tanto militares, como civis e demais voluntários se empenharam em ajudar, desde pequenos detalhes, totalizando 100 pessoas, que não mediram esforços.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Corpo de Bombeiros e Defesa Civil, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela competência com que conduziu os trabalhos de combate aos incêndios e prevenção ao alastramento das chamas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de janeiro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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