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MOÇÃO Nº 009/2014
Considerando que a prática de esporte é essencial para uma melhor qualidade de vida. Assim como o conhecimento faz diferença no mundo em que vivemos, o movimento está em nossas vidas como uma necessidade vital do ser humano, pois ao praticar um esporte expressamos sentimentos, crenças, valores, enfim, nosso modo de sentir e perceber o mundo, proporcionando, assim, um impacto positivo sobre nosso comportamento e atitudes;

Considerando que os esportes coletivos e individuais auxiliam a formação de conceitos básicos de cidadania, ou seja, os aspectos afetivos, sociais, cognitivos, culturais e biológicos do esporte muito contribuem para questionamento de situações e problemas. Além do aspecto físico, a sua prática interfere positivamente na construção da convivência do indivíduo com a sociedade e também na aprendizagem da técnica esportiva;

Considerando que a história do atletismo é muito bonita, pois se inicia com a própria história da humanidade, quando o homem primitivo praticava suas atividades naturais para sobrevivência organizada mais antiga de competição. Surgiu como competição nos Jogos Antigos da Grécia e, desde então, o homem vem tentando superar seus movimentos essenciais como caminhar, correr, saltar e arremessar. Na definição moderna, o atletismo é um esporte com provas de pista (corridas rasas, corridas com barreiras ou com obstáculos, saltos, arremesso, lançamentos e provas combinadas, como o decatlo e heptatlo); corridas de rua (nas mais variadas distâncias, como a maratona e corridas de montanha); provas de cross couwtry (corridas com obstáculos naturais ou artificiais); e marcha atlética. Considerado o esporte-base, por testar todas as características básicas do homem, o atletismo não se limita somente à resistência física, mas integra essa resistência à habilidade física.

Considerando que, neste tipo de esporte, temos muitos bons atletas bebedourenses, mas nesta oportunidade não podia deixar de expressar a nossa satisfação com o atleta Carlos de Oliveira dos Santos, pois recentemente se sagrou vice-campeão na XII edição do Troféu da Independência do Brasil, realizada no último dia 07 de setembro em São Paulo, cujo índice garantiu direito de largar na elite da tradicional Corrida de São Silvestre. A Corrida da Independência acontece todos os anos no parque do Museu da Ipiranga, local onde D. Pedro proclamou a Independência do Brasil, e envolve as corridas: especial 10 km, geral 10 km e corrida/caminhada 5 km;

Considerando que, Carlos de Oliveira dos Santos classificou-se no 35º lugar na tradicional Corrida Internacional de São Silvestre. A Corrida Internacional de São Silvestre é uma corrida de rua realizada anualmente na cidade de São Paulo, Brasil, no dia 31 de dezembro, dia de São Silvestre (data de morte do Papa da Igreja Católica, canonizado também neste dia, anos depois, no quarto século da Era Cristã) e de onde vem o seu nome. A corrida, a mais famosa e tradicional do Brasil e a da América do Sul, tem um percurso atual de 15 km pelo centro de São Paulo e é uma corrida mista desde 1975, quando começou a participação oficial das mulheres;

Considerando, enfim, que exemplos como o desse atleta da equipe bebedourense (ABA/DME) merece toda nossa admiração e atenção, pois, além de vir demonstrando muito potencial e conquistando pódios nos orgulha ao colocar Bebedouro no pelotão de elite da tradicional Corrida de São Silvestre e classificar-se na 35ª posição.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao atleta Carlos de Oliveira dos Santos, da Associação Bebedourense de Atletismo/DME, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo seu desempenho na 89ª edição da Corrida Internacional de São Silvestre, realizada no último dia 31 de Dezembro em São Paulo, onde se classificou na 35ª posição ao completar 15km em 48 minutos e 33 segundos. Suas conquistas até aqui, além do orgulho proporcionado a todos nós bebedourenses, promovem a reflexão sobre a importância de se focar o esporte como uma excelente e viável oportunidade para propagar positivamente o nome do município e, além de ídolos, servir de exemplo para quem tem sonhos e luta para realizá-los.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de janeiro de 2014.
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