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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 12/2014
Senhor Presidente,

Considerando que o Programa de Intercâmbio Cultural do Centro Paula Souza oferece bolsas de estudo de inglês e espanhol para alunos e professores das Escolas Técnicas (Etecs) e Faculdades de Tecnologia (Fatecs) estaduais. Criado em dezembro de 2010, o programa já contemplou 1.500 alunos e 300 professores que fizeram curso de um mês nos Estados Unidos, Inglaterra e Nova Zelândia. Para 2014, a novidade será a inclusão de bolsas de estudo de espanhol para intercâmbio na Argentina e no Chile;

Considerando que o objetivo do programa é incentivar o aprimoramento da formação acadêmica e o ingresso no mercado de trabalho dos estudantes, utilizando a língua como ferramenta de acesso à informação e comunicação. É necessário estar no último módulo do curso técnico ou tecnológico para participar da seleção do programa. Incluindo o ensino à distância, são escolhidos os melhores alunos – considerando-se as notas e a frequência – de cada unidade. Os participantes viajam com as despesas pagas – curso, alimentação, acomodação, passagem aérea, traslado, transporte e seguro saúde – com exceção dos custos com passaporte e visto, que, sendo de caráter pessoal, deverão ocorrer por conta dos participantes. Os jovens selecionados passam quatro semanas no país onde ocorrerá o curso, matriculados em aulas compatíveis com seu nível de aprendizado daquela língua;
Considerando que recentemente me deparei com matéria motivadora de orgulho para os bebedourenses, amplamente publicada na mídia local e regional sob a manchete “Aluna da ETEC de Bebedouro é contemplada com bolsa para intercâmbio cultural”. Trata-se de Jessica Esteves Senuki, concluinte do curso técnico em secretariado na ETEC "Professor Idio Zucchi" de Bebedouro. Unidade que iniciou suas atividades, como extensão da Etec “Dr. Adail Nunes da Silva”/Taquaritinga, em fevereiro de 2006, através de um convênio entre a Prefeitura Municipal de Bebedouro e o Centro Paula Souza, quando, por meio do Decreto de Criação nº 50.887, de 16/06/06, passou a caminhar como escola independente;
Considerando que, para o Programa de Intercâmbio Cultural, ao todo foram 310 vagas entre os cursos de inglês (nos Estados Unidos, Inglaterra e Nova Zelândia) e espanhol (na Argentina e Chile), tendo as datas previstas para embarque entre março e junho próximos. Os alunos contemplados serão submetidos a um questionário e, a partir do perfil constatado, será indicado o país de destino. Participaram da seleção os alunos que concluíram seu curso no 2º semestre de 2013 e se inscreveram no site do Centro Paula Souza;
Considerando que, nesse Programa, já são 09 (nove) alunos os contemplados através da ETEC Bebedouro, inclusive com duas bolsas em duas oportunidades, o que demonstra o trabalho sério e muito bem aproveitado pelos alunos bebedourenses e de outros municípios da região realizado pela unidade, por meio dos seus professores, funcionários e direção. Excelente aluna, Jessica concluiu seu curso com frequência de 97,67% e 95,83% de menções MB;
Considerando, enfim, que a conclusão de Jessica no seu curso de secretariado está fundamentada na inteligência, dedicação e objetividade a ela inerentes, cuja meta, alcançada, fora merecidamente abrilhantada nessa justa contemplação. Seu exemplo enaltece o valor da educação para muitos outros jovens e a sua conquista enche de orgulho toda comunidade bebedourense.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à jovem Jessica Esteves Senuki, estudante da ETEC "Professor Idio Zucchi", da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS pelo seu excelente desempenho na conclusão do curso técnico em secretariado em 2013, onde embasada pela sua inerente objetividade e capacidade e vontade de aprender conquistou uma vaga no Programa de Intercâmbio Cultural do Centro Paula Souza. Um comportamento exemplar para outros jovens e uma conquista que motiva orgulho na comunidade bebedourense.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de janeiro de 2014.

José Roberto de Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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