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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 14/2014
Senhor Presidente, 

Considerando que o projeto de educação no trânsito da TV Record, a campanha intitulada “Viva na Faixa”, desperta a consciência dos usuários sobre a importância do respeito à faixa de pedestres, reforçando a ideia de que a faixa é tão importante quanto qualquer outra sinalização de trânsito e deve ser respeitada;
Considerando que, a campanha lançada concomitantemente em Ribeirão Preto, Franca e São Carlos, viabilizando a cobertura televisiva de 100 municípios pela Record, mostra, por meio de uma série de reportagens, que a sinalização é desrespeitada tanto pelo motorista, que não para o veículo quando o pedestre põe o pé na faixa, quanto pelo pedestre, que ignora a sinalização, pondo sua vida em risco;
Considerando que, além das reportagens exibidas nos telejornais da emissora, a campanha é destaque no programa “Visita na Record” e também estão sendo exibidos VTs institucionais nos intervalos comerciais da emissora. Além dos flagrantes de desrespeito à sinalização, são consultados especialistas e autoridades de trânsito. Os motoristas que respeitam a faixa ganham um selo adesivo com a marca da campanha, fator que amplia seu alcance nas ruas; 
Considerando que, em nossa cidade existe a Lei Municipal n.º 4640/2013 de minha autoria, que institui o Programa de Proteção ao Pedestre - PPP - no âmbito do município de Bebedouro e dá outras providências;
Considerando que, a Lei 4640 trata da mesma questão levantada pela campanha, a proteção ao pedestre, fato que motivou uma reportagem da TV Record em nosso município realizada pelo jornalista Rafael Pascuim, que em muito contribuiu para a conscientização das pessoas por meio da divulgação da lei, estimulando o respeito ao pedestre e à legislação de trânsito e incentivando o respeito à vida;
Considerando que, após a veiculação desta reportagem no dia 18 de dezembro de 2013 na TV Record e nas redes sociais, várias pessoas manifestaram interesse pela referida lei, inclusive o vereador Claudinei da Rocha, que através da sua assessoria, entrou em contato com a intenção de aproveitar o modelo e propor um projeto de lei nos moldes do meu projeto, no município de Franca, ocasião em que atendi e encaminhei cópia do mesmo à sua assessoria.
Considerando enfim que, segundo especialistas em psicologia do trânsito, campanhas educativas são a solução e que a emissora, ao desenvolver uma campanha de tamanha importância e proporção, positiva, porque visa à mudança de hábitos a partir de conscientização, está cumprindo o papel de incentivar o respeito à vida, devendo essa louvável iniciativa receber o merecido reconhecimento.
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO à TV Record e ao jornalista Rafael Pascuim, por meio do Diretor Regional João Batista Rodrigues e do Chefe de Jornalismo Chico Ferreira, pela veiculação da Campanha “Viva na Faixa”, a qual visa à mudança de hábitos a partir de conscientização sobre a importância do respeito à faixa de pedestres, e pela realização de reportagem em nosso município, contribuindo para a divulgação da Lei Municipal n. 4640/2013, que institui o Programa de Proteção ao Pedestre, incentivando o respeito à vida, no mesmo sentido da campanha desenvolvida pela emissora.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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