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MOÇÃO nº 16/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao SUPERMERCADO IQUEGAMI, na pessoa dos proprietários JOSÉ KIOSHI IQUEGAMI e MÁRCIA IQUEGAMI, extensivo a todo os funcionários, pela inauguração da loja no Jardim Centenário, no último dia 31 de janeiro de 2014.
JUSTIFICAÇÃO

O Grupo Iquegami, na última sexta-feira, dia 31 de janeiro, inaugurou sua nova loja, após a aquisição do antigo Supermercado União, após o fatídico acontecimento o dia 1º de janeiro, foi motivo de muito orgulho para todos os bebedourenses que lá se encontravam e, mais todos com sentimento positivo para que tenham muito sucesso.
Por fim, um trágico acontecimento que trouxe muitas dores, mas com fé já esta sendo suplantada e, mais foi um novo impulso para o crescimento do Grupo, e também o Jardim Centenário e todos os bairros circunvizinhos ganharam um estabelecimento de grande porte, que facilitará a vida de todos daquela região.

Os proprietários demonstraram ânimo, intrepidez, valentia, arrojo e bravura, semelhante ao FÊNIX, que ressurgi das cinzas para com integridade superar as adversidades
Sobretudo porque diante das difíceis provas a que foram submetidos, mantiveram seus colaboradores e mesmo após adquirir o extinto “União”, agregou mais 40 funcionários que vieram somar ao extenso quadro de pessoal já existente.

Aquela nova unidade remodelada incluiu mais de 3 mil itens no mix de venda, oferecendo mais opção para o cliente.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao SUPERMERCADO IQUEGAMI, na pessoa dos proprietários JOSÉ KIOSHI IQUEGAMI e MÁRCIA IQUEGAMI, pela inauguração da nova unidade, que oferecerá a todos os moradores da região do Jardim Centenário um ótima opção de compra.
É a Moção.

Bebedouro, 03 de fevereiro de 2014.
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