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Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao TENENTE-CORONEL PM MARCOS ANTONIO MARCONDES DE CARVALHO, que assumiu o Comando do 33º BPMI-I, sediado em Barretos, externando votos de profícua administração, bem como ao TENENTE-CORONEL PM LUIS HENRIQUE USAI, que dirigiu aquela digna corporação, que muito enalteceu aquela instituição, sendo que a solenidade de troca do aconteceu no último dia 13 de janeiro de 2014. 
JUSTIFICAÇÃO

O 33º Batalhão da Polícia Militar do Interior I, com sede na cidade de Barretos, empossou o TENENTE-CORONEL PM MARCOS ANTONIO MARCONDES DE CARVALHO, até então instalado em Caraguatatuba – SP, e almejamos que seja repleto de sucesso seu trabalho à frente daquela respeitável instituição.

Na oportunidade todos os que usaram da palavra enalteceram o trabalho do TENENTE-CORONEL PM LUIS HENRIQUE USAI, pela seriedade e presteza com que atendiam a todas as ansiedades da população regional no trato da segurança pública.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao TENENTE-CORONEL PM MARCOS ANTONIO MARCONDES DE CARVALHO, que assumiu o Comando do 33º BPMI-I, sediado em Barretos, externando votos de profícua administração, bem como ao TENENTE-CORONEL PM LUIS HENRIQUE USAI, que dirigiu aquela digna corporação, que muito enalteceu aquela instituição, sendo que a solenidade de troca do aconteceu no último dia 13 de janeiro de 2014.

É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 03 de fevereiro de 2014.
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