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MOÇÃO Nº 21/2014
Senhor Presidente;

Considerando que a principal preocupação do adolescente na fase colegial é a difícil escolha da profissão a seguir pelo resto da vida e o maior desafio nessa época é, sem dúvida nenhuma, o vestibular. Passado esse período de transição, ao universitário resta o esforço e interesse no curso escolhido, mas se o curso escolhido for o de Direito ingressa num mundo diferente do que está acostumado a enxergar. A partir do momento em que ingressa o ensino superior, inicia um curso apaixonante e ao mesmo tempo cheio de incertezas quanto ao futuro, pois o simples bacharelado não garante ao recém-formado nada além do que um título. O curso, portanto, além de apresentar seus desafios próprios durante o seu transcorrer, ainda leva o concluinte do bacharelado a uma situação de incerteza, pois, para exercer sua profissão, precisa se submeter a um exame ou concurso público;

Considerando que a dificuldade do exame da OAB vem se tornando nítida com o passar do tempo e vários estudantes muitas vezes, além de pagar o estudo na universidade, ainda têm que arcar com os custos de um cursinho preparatório. Os últimos exames da OAB demonstram que o grau de dificuldade está aumentando, o que leva muitos recém-formados a prestar exames tradicionalmente mais concorridos, como aqueles de acesso à Magistratura ou ao Ministério Público. Essa condição gerou muitos questionamentos em torno do direito de, uma vez concluído o curso, assim como outras profissões, estes formandos serem consequentemente habilitados para registrar-se e exercer sua profissão, mas, após ser provocado, o STF julgou o exame da ordem constitucional. Pode-se dizer, então, que todos os desafios são grandes para o recém-formado, e o exame da ordem é apenas a prova de fogo de uma profissão repleta de desafios e que exige atualização permanente do profissional;

Considerando que, historicamente, o curso de Direito do IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi” vem se destacando pelo índice de aprovação no Exame da Ordem dos Advogados do Brasil. Dados recentemente divulgados pela Ordem revelam que as instituições da nossa região, em sua grande maioria, ficaram abaixo da média nacional de aprovação no 11º Exame da Ordem Unificado, realizado em setembro do ano passado, que é de 19,64% de aprovação na primeira fase. A exceção são três instituições cujo resultado individual superou esta média, dentre elas está o IMESB com 20%;

Considerando que no 11º Exame da Ordem Unificado foram avaliados os resultados de estudantes de Direito de 1291 universidades, dos quais em 126 delas nenhum candidato foi aprovado para a 2ª fase. Recentemente foi realizado o 12º Exame da Ordem Unificado, mas a OAB ainda não divulgou o resultado das faculdades;
Considerando não ser a primeira vez que esta Casa se manifesta em razão do bom desempenho do IMESB nos exames da ordem. Tal desempenho demonstra a presença de um qualificado corpo de professores, o empenho de um alto nível didático-pedagógica, o compromisso com a qualidade do ensino e a confirmação da solidez de uma instituição preocupada, concomitantemente, com a aprovação e a formação do profissional como um todo;
Considerando, enfim, que em 1º de março de 2004 o IMESB entregou o Curso de Direito à comunidade de Bebedouro e região, tendo por objetivo geral a formação de profissionais dotados de forte senso de cidadania e de cidadãos capacitados para o exercício das profissões jurídicas em geral. Propôs-se a formar Bacharéis em Direito apto ao exercício da atividade científico-jurídica, bem como da atividade político-jurídica; preparados para a prática e labor profissionais e para a reflexão e ação sociais. E, ainda, proporcionar os meios suficientes para que os Bacharéis em direito formados tenham possibilidades, se desejarem, de exercerem as carreiras típicas do direito (advocacia, magistratura, Ministério Público, Segurança), conhecendo o mundo que os cerca e as pessoas com as quais trabalharão, para além dos autos, dos processos, das formas. Uma proposta que, com esse reconhecido desempenho nos exames da OAB, comprovadamente, vem se concretizando desde então, promovendo merecidamente a confiança na instituição e o orgulho dos nossos cidadãos.

SOLICITAMOS À MESA, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victorio Cardassi”, através do Coordenador do Curso de Direito, Professor-doutor Gustavo Henrique Schneider Nunes, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pelo desempenho da instituição nos exames da ordem, como, novamente, se deu no “XI Exame da de Ordem Unificado”, realizado pela OAB em setembro de 2013 e divulgado recentemente, quando se destacou entre as três únicas da região a superar a média de aprovação na primeira fase. Condição que destaca a qualidade acadêmica aplicada e o merecimento da credibilidade conquistada, resultante da dedicação e competência dos alunos, mestres e outros profissionais envolvidos, que muito nos orgulha.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2014.

  José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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