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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 24/2014
Senhor Presidente,
Considerando que a Lei Estadual nº 7.844/92 assegura a estudantes o direito ao pagamento de meia-entrada em espetáculos esportivos, culturais e de lazer, e dá providências correlatas;
Considerando que referida Lei Estadual teve sua constitucionalidade posta em julgamento nos autos da ADIN nº 1950, que tramitou perante o STF, o qual, por sua vez assentou a competência da UNIÃO, ESTADOS e DISTRITO FEDERAL para dispor acerca dos temas previstos no art. 24, incisos I e IX, da CF/88, isto é, acerca de DIREITO ECONÔMICO e também de EDUCAÇÃO, CULTURA, ENSINO E DESPORTO, com exclusão da competência municipal (vide também ADIN nº 124.171-0-TJ/SP);
Considerando finalmente, a necessidade de se estender os benefícios da Lei Estadual nº 7.844/92 também as PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, a exemplo do que já aconteceu com os IDOSOS e JOVENS (Lei Federal nº 10.741/03, art. 23 e Lei Federal nº 12.852/13, art.23);
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência à Assembleia Legislativa, através do Presidente, dos membros das Comissões de Educação e Cultura (CEC) e ao Governador do Estado de São Paulo, da MOÇÃO DE APELO  para que envidem esforços no sentido de promoverem a alteração da Lei Estadual nº 7.844/92 para que seus benefícios sejam estendidos as Pessoas com Deficiência.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de Fevereiro de 2014.
Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR - PMDB
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