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MOÇÃO Nº 33/2014
Senhor Presidente,
Considerando que, junto à Secretaria Estadual de Educação, o Rotary em parceria com as lideranças políticas da época em que a citricultura vivia um dos seus melhores momentos, deu-se início a Escola Estadual “Paulo Rezende Torres de Albuquerque”. Inaugurada aos 06 de junho de 1981 - inicialmente no bairro Alto da Boa Vista e depois transferida para o prédio do CAIC, até fixar-se na Rua Pedro Lopes, nº. 166 (Residencial Bebedouro) – o homenageado que a denomina nasceu aos 06 de fevereiro de 1909, estudou na Suíça, fez curso de música e iniciou o curso de agronomia na Faculdade Luiz de Queiroz, vindo para Bebedouro em 1929 para trabalhar no cartório e tocar piano no Cine Rio Branco. Casou-se, teve dois filhos e voltou para São Paulo em 1937 para estudar cavaquinho, órgão, violão, violino e acordeão, quando trabalhou como diretor artístico das rádios Record e Excelsior. Então, bem antes de falecer aos 27 de novembro de 1975, em 1948 voltou para Bebedouro, onde se tornou professor e diretor de escola e fundou o Conservatório Dramático e Musical Heitor Villa Lobos;
Considerando que no ano de 2007, com a publicação do Decreto n° 6460, foi criada a Escola Municipal de Ensino Básica “Paulo Rezende Torres de Albuquerque”, com o fim de assegurar a continuidade da implantação do Programa de Ação de Parceria Educacional Estado-Município para atendimento do ensino fundamental. Após essa municipalização do ensino, o seu prédio, juntamente com outros seis pertencentes ao Governo do Estado de São Paulo, foi efetivamente transferido para a municipalidade em meados de 2011; 

Considerando que atualmente a escola funciona em período integral, com atendimento especializado, Pré-escola, Ensino Fundamental, Educação de Jovens e Adultos - Ensino Fundamental, inclusive desenvolvendo dezenas de oficinas, entre elas, de dança, de esporte, de auxílio ao trabalho escolar e de música. Com sua direção, funcionários, professores e estagiários, a escola também atua em projetos de enriquecimento curricular;

Considerando que, em busca permanente para aumentar sua nota no IDEB, desde 2007 a EMEB “Professor Paulo Rezende Torres de Albuquerque” vem apresentando curva ascendente nas notas das provas até aqui realizadas, tendo por meta uma projeção de evolução contínua. Por mérito no desenvolvimento do “Unindo Esforços”, a Escola se destacou entre as finalistas do Prêmio Itaú UNICEF Educação & Participação, edição de 2009, recebendo dessa Casa a Moção de Aplausos nº 33/2010. De se destacar, que tal Prêmio tem por fim identificar, reconhecer e dar visibilidade ao trabalho de organizações da sociedade civil sem fins lucrativos que estimulam o ingresso, o regresso, a permanência, a aprendizagem e a participação de crianças e adolescentes na escola pública, fortalecendo e divulgando experiências inovadoras comprometidas com a educação e com a cidadania na luta contra as desigualdades do país, além de favorecer a qualificação de suas equipes técnicas e de agentes públicos das áreas da Educação e da Assistência Social, bem como contribuir no debate e na formulação de políticas públicas dedicadas à infância e à juventude;

Considerando que a despeito das adversidades, inerentes ou não ao cargo que ocupa, a figura de um Diretor de Escola está diretamente ligada à transparência das ações educacionais e sociais da comunidade onde determinada escola está inserida. Na busca dos culpados pelos fracassos, eles são a mira preferida. Nos elogios, também são lembrados, mormente uma direção colegiada e democrática. No caso específico da EMEB “Professor Paulo Rezende Torres de Albuquerque”, o sucesso do trabalho que desenvolve é fruto do envolvimento dedicado de toda uma equipe de docentes, onde o seu Diretor, Rodolfo Augusto Rodrigues, exerce admirável liderança e competência técnica para agregar forças na busca das metas almejadas;
Considerando, enfim, que, além da qualidade das ações desenvolvidas por essa unidade escolar, percebemos a liderança norteadora de uma responsabilidade notadamente observada em todo corpo docente, profissionais de apoio e parceiros para manter e dar continuidade a um trabalho que, desde a sua municipalização, vem se pautando pela melhoria da qualidade do aprendizado dos alunos e pelo envolvimento das famílias e da comunidade nesse processo. Uma feliz constatação que muito nos honra e inspira, por isso, também merecedora do nosso reconhecimento.
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que dê ciência ao Diretor da EMEB “Professor Paulo Rezende Torres de Albuquerque”, Professor Rodolfo Augusto Rodrigues, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pelo excelente desempenho à frente da unidade escolar, onde, visando atingir metas ambiciosas, exerce admirável liderança e competência técnica para melhorar continuamente a qualidade do aprendizado dos alunos e envolver todos (professores e demais profissionais da escola, alunos e as suas famílias, bem como a comunidade do bairro) no comprometimento com esse processo.
Solicitamos, ainda, que cópia dessa Moção seja encaminhada à direção do DEMEC.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2014. 
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