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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 34/2014
Senhor Presidente,

Considerando que objetivo da Clínica Escola de Fisioterapia do UNIFAFIBE é prestar assistência à população de Bebedouro e cidades vizinhas dentro do campo da Fisioterapia e Reabilitação com visão e atuação multiprofissional, interdisciplinar e transdisciplinar, oferecendo atendimento gratuito e de qualidade a pacientes encaminhados pela rede pública; 

Considerando que a Clínica possui um espaço físico de aproximadamente 788,35 m², com infraestrutura própria ao seu funcionamento;

Considerando que a Clínica possibilita ao estudante de Fisioterapia as condições necessárias para um aprendizado amplo, nas diversas áreas de atuação profissional, como Fisioterapia Cardiovascular, Fisioterapia Respiratória, Neurologia, Neuropediatria, Fisioterapia em Traumato-Ortopedia, Reumatologia, Fisioterapia Desportiva, Ginecologia e Obstetrícia, e Hidroterapia; 

Considerando ainda que o objetivo da Clínica é servir como referência neste “Campo do Saber” onde a população poderá buscar tratamento para as mais variadas afecções e contemplar todas as áreas da Fisioterapia e Reabilitação e os seus diferentes níveis de atuação. 

SOLICITAMOS À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência à Reitora do Centro Universitário UNIFAFIBE, Profª Ms. Iná Faria Soares de Oliveira e ao Coordenador do Curso de Fisioterapia, Prof. Ms. Oswaldo Luiz Stamato Taube, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo em nosso município, pelos próprios resultados em número de atendimentos oferecidos, fica evidente a eficácia com que vem alcançando os objetivos almejados com excelência de ensino.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de Fevereiro de 2014.

Juliano Cesar Rodrigues                                          Sebastiana Maria R. T. de Camargo 
        Vereador PMDB                                                                 Vereadora DEM               
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