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ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO Nº 41/2014
Senhor Presidente,

Considerando que a cultura, ao contrário do que se pensa, não existe apenas para respeitar as nossas certezas ou crenças, existe para testar, provocar e até insultar. Um ringue onde a liberdade de expressão é o único oxigênio permitido. Por isso é tema certo nas conversas informais ou debates sérios sobre políticas públicas, pois desperta interesse nas pessoas e tem forte apelo na transformação social. Manifesta-se por diversas formas e deve garantir a livre expressão da criatividade, a formação e celebração de talentos para as artes e o direito de todos a usufruir o que de mais belo e instigante a humanidade produz. Expressadas em obras de arte, literatura, filmes ou música, dá um sentido mais elevado à nossa existência, tornando o nosso cotidiano bem mais agradável. As pessoas têm (ou deveriam ter) sede de cultura, o alimento da alma;
Considerando que muitas pessoas bem-intencionadas defendem que os governos devem imiscuir-se nessa tarefa e encorajar a cultura, pois, sendo valiosa, deve acontecer com naturalidade e não por imposição. Uma das formas de expressão mais popular é a música, pois tem a capacidade de interagir, intensa e indistintamente, com pessoas de regiões diferentes e, até mesmo, pouco acessíveis do planeta;

Considerando que não se pode pensar na Educação com a simples visão reducionista de ensinar a ler, escrever e tão somente com o vislumbre da formação profissional. Mais que isso, a Escola precisa se comprometer com a cidadania, formando seres humanos plenos e pensantes, que certamente terão maiores oportunidades na vida dos tempos modernos. Nessa visão de uma Educação que busca a formação plena do aluno há uma gama de possibilidades de ações e trabalhos que podem ser realizados com foco na criação de oportunidades. Isso deve ser feito sempre por meio do incentivo a criatividade, do conhecimento do público envolvido e da pesquisa de experiências bem sucedidas em outras unidades escolares ou localidades, que certamente podem ser adaptadas para cada realidade;
Considerando ser de amplo conhecimento que a vivência musical dentro da Escola possibilita a interpretação de um texto, o trabalho das emoções, o desenvolvimento da sensibilidade, a percepção auditiva, a sociabilidade, entre tantas outras coisas, possibilitando proporcionar ao educando a vivência com outros contextos socioculturais;

Considerando que a EMEB “Maria Fernanda Lopes Piffer” se inspirou nessa premissa para desenvolver o projeto “Construindo a Cidadania com a Música” e oferecer às nossas crianças e jovens uma atividade que vá além do currículo e do âmbito da Escola, pois é certo que a música faz parte do dia-a-dia dos nossos alunos, independente de sua classe socioeconômica, caracterizando, pois, uma ferramenta importante para exercitar a cidadania. E tal iniciativa foi reconhecida na 13ª edição do Prêmio Construindo a Nação, criado em 2000 no Estado de São Paulo e ampliado a partir de 2006, mediante parceria do Instituto da Cidadania Brasil com a Confederação Nacional da Indústria, por iniciativa de seu Conselho Permanente de Responsabilidade Social e operação pelo SESI, alcançando os demais estados do país e, representados pelas suas escolas e estudantes; 

Considerando que o prêmio é uma iniciativa do Instituto da Cidadania Brasil, que tem por objetivo reconhecer e difundir ações de cunho social realizadas por escolas da iniciativa privada e da rede pública. O prêmio também visa valorizar o papel do educador no processo de formação do seu aluno como cidadão e estimular os estudantes a participar ativamente dos projetos de sua escola preparando-os para a vida do país, pela relevância da aprendizagem tida na convivência com as demandas sociais das comunidades, motivando-o, ainda, a se tornar empreendedor e participar das soluções que inicialmente sua comunidade demanda, mas também das de sua cidade, estado e país Neste seu 13° ano consecutivo de premiações, recebeu 7.800 inscrições de projetos realizados em escolas de todo o Brasil. Nesta edição o Estado de São Paulo contou com 203 escolas, com alunos das redes públicas e particulares, enquanto, em nível nacional, 625 escolas de 27 estados e 503.200 alunos participantes;
Considerando que A EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer recebeu homenagem por se destacar entre as 31 escolas finalistas e, no último dia 17 de março em São Paulo (Estação Júlio Prestes), foi representada por quatro alunos e suas mães, os professores responsáveis pelo projeto (Ricardo Agostinho e Pedro Rorato), o diretor da escola (Antônio Cássio Gomes de Azevedo), a coordenadora pedagógica da escola (Tatiane Cristina Alves Favareto) e a supervisora de ensino Maria de Fátima do Carmo;
Considerando, enfim, que - ciente dos ganhos desse belo trabalho, que tem a orientação da vice-diretora Sonia Maria de Oliveira Paro, para aflorar a aprendizagem das crianças em sala de aula e a relação interpessoal com os demais colegas no dia-a-dia, cujo resultado certamente refletirá da unidade escolar para dentro da casa de cada aluno e para o dia-a-dia de nossa comunidade de modo geral - é com muita alegria que me manifesto neste documento, certo de assim expressar um sentimento comum a todos bebedourenses. 

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao corpo docente e discente da EMEB “Maria Fernanda Lopes Piffer”, por meio do Diretor Antonio Cassio Gomes de Azevedo, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela idealização do projeto “Construindo a Cidadania com a Música”, que destacou a unidade escolar entre as finalistas na 13ª edição do Prêmio Construindo a Nação, justificando a justa homenagem recebida no último dia 17 de março em São Paulo (Estação Júlio Prestes). Tal prêmio é uma iniciativa do Instituto da Cidadania Brasil, que tem por objetivo reconhecer e difundir ações de cunho social realizadas por escolas da iniciativa privada e da rede pública.
Solicito, ainda, que cópia deste documento seja encaminhada à direção do DEMEC.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de março de 2014.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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