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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 44/2014
Senhor Presidente, 
Considerando que a Pharmacia Moderna, de propriedade de Vicente Chiurco, ficava na esquina da Rua Prudente de Moraes com a Brandão Veras, ao lado da tipografia da família Madeira. Na parte superior funcionava a Escola de Comércio. Em frente da Loja São Marcos funcionava a Cia. Telefônica que, em cima, residia o gerente Sr. Ribeiro. O farmacêutico responsável nessa época da Pharmacia Moderna era José Bertolini e tinha como funcionários Antonio Gamboni, Luis Scalizi e Cacilda Moraes Coelho;

Considerando que, depois de um ano de funcionamento, foi vendida para Santino Barusco e continuou como farmacêutico responsável José Bertolini. Em seguida, foi vendida para Manoel Toledo, cujos funcionários eram Cacilda Moraes Coelho, Dogair Gonçalves, Arlindo de Souza e Luis Scalizi. Em novo endereço, na Praça Valêncio de Barros, esquina da Rubião Júnior, mudou o nome para Farmácia São José, mantendo os funcionários. Nessa época, os remédios eram manipulados (na sua maioria), de acordo com instruções médicas; 
Considerando que, em 1962, a Farmácia São José mudou-se para a Rua Rubião Júnior, 1165. Trabalharam na época como funcionários Zezé Paganelli, Milton Palharini, Wilson Righetto e outros. Adalberto Camolezi, trabalhando na área em farmácia de Botafogo, passou a trabalhar com Paulo Madeira em 1959, sendo que em 1988 adquiriu o estabelecimento; 

Considerando que, em 1994, mudou para sua sede própria, construída numa área de 200 m² de área comercial, na Rua Rubião Júnior, 1123, e passou a ser denominada Drogaria São José até os dias de hoje; 
Considerando que a Drogaria São José completou, no último dia 19 de março, 70 anos de atividades em nosso município, anos esses de excelência na prestação de serviços a toda nossa sociedade onde todos os que buscam atendimento o recebem sempre com muita dedicação, atenção e carinho por parte de todos os seus funcionários, sendo esse atendimento certamente um diferencial da Drogaria São José;
Considerando que, nesse período, o senhor Adalberto Camolezzi, um dos mais tradicionais profissionais da área de farmácia do município, trabalhou 28 anos como funcionário e nos últimos 26 anos como proprietário; 

Considerando que, como comemoração do aniversário de 70 anos da Drogaria, foi celebrada uma Missa em Ação de Graças, presidida pelo Padre Leandro Nascimento, que inclusive foi, por 12 anos, funcionário da farmácia. Como parte das comemorações ao aniversário de 70 anos, a Drogaria mudou sua fachada, incluindo uma foto da primeira fachada do estabelecimento;
Considerando, enfim, que tantos anos de atividades em nosso município credenciam a Drogaria São José como um estabelecimento digno da confiança de toda a sociedade bebedourense e também da região, nos levando a congratular-nos com ela por toda sua história de trabalho, dedicação e amor pela profissão, motivados pelo orgulho que o renomado estabelecimento e sua história despertam em todos nós, bebedourenses. 
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Drogaria São José, por meio dos proprietários Adalberto e Odete Camolezzi, pelos 70 anos de atividades em nosso município, completados no último dia 19 de março. Uma linda história de trabalho, dedicação e amor pela profissão, coroada pela celebração de uma Missa em Ação de Graças como comemoração pelo aniversário, ato solene consolidado como mais um importante marco na história do renomado estabelecimento. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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