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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
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MOÇÃO N.º 55/2014.

Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS à dupla GELSOM E MARIANO, como homenagem pelo desempenho e conquistas na gravação do primeiro “CD” dos servidores municipais cantores, que expressa o talento, divulga nosso município e enche de orgulho os cidadãos bebedourenses.
JUSTIFICATIVA

Considerando que a cultura se expressa por diversas formas e deve garantir a livre expressão da criatividade, a formação e celebração de talentos para as artes e o direito de todos a usufruir o que de mais belo e instigante a humanidade produz. E a música é uma das formas mais populares de expressão, pois atinge igual e intensamente, todas as pessoas e em regiões longínquas do planeta.
Considerando a já tradicional participação da dupla sertaneja GELSOM E MARIANO em eventos em nossa cidade e região, onde a arte de nosso município se faz representar, pela exímia competência da dupla.
Considerando enfim, que a garra, o empenho e a determinação dessa dupla durante toda sua trajetória vem culminar com o lançamento do 1º CD com musicas de sua autoria. Fato importante, pois o talento que expressam pela arte engrandece o nome do nosso município e muito nos orgulha.

SOLICITO à mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à dupla GELSOM E MARIANO, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela demonstração do reconhecido do dote musical, onde a arte de cantar pelo simples prazer de interpretar músicas de qualidade, abrilhantando eventos e encantando a todos que têm o prazer de ouvi-los cantar. Fato este, que expressa o talento da dupla, divulga nosso município e enche de orgulho os cidadãos bebedourenses.
É a Moção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de abril de 2014.
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