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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 56/2014
Soberano Plenário, 

Considerando que a rede de supermercados Iquegami começou em outubro de 1965 na cidade de Olímpia/SP, quando o Sr. Kioshi Iquegami montou sua primeira loja de 72 m2, o Empório Iquegami. Com muita dedicação e trabalho, em outubro de 1996 teve a primeira ampliação dessa loja, já como Supermercado Iquegami. Desde então vem se expandindo, inclusive com filiais em outros municípios (Guaraci, Bebedouro e Monte Azul Paulista). Em razão das modernas e bem equipadas instalações, da constante busca em superar as expectativas (dos colaboradores, fornecedores e clientes) e da sua política em oferecer sempre produtos e serviços de qualidade, variedade e preço justo, suas lojas têm conquistado um grande público nos mercados onde atuam, contando, para tanto, com aproximadamente 700 colaboradores, uma área de venda de mais de 8.000 m² e mais de 20.000 itens a disposição do cliente;

Considerando que no dia 11 de dezembro 2002 fomos agraciados com a inauguração do Supermercado Iquegami, tendo à frente Márcia Heloisa Iquegami, reconhecida como cidadã bebedourense no Decreto Legislativo nº 391/2012. Um empreendimento renomado no ramo varejista, que, ao proporcionar aos clientes a experiência de compra diferenciada, com respeito e seriedade, já se tornou referência de qualidade e honestidade, o que muito nos incentiva pela confiança que depositaram no desenvolvimento local. Atualmente o Iquegami Supermercado/Bebedouro conta com mais de 200 funcionários bem treinados, sendo responsável, também, pela geração de dezenas de outros empregos indiretos;
Considerando que outro diferencial dessa empresa é a sua disposição em participar de bons projetos sociais nos municípios onde atua. Durante esses quase doze anos no nosso município vem participando de várias atividades sociais (Projeto Pet Trampolim/Boi no Rolete/Festa Franciscana/Festa do Caminhoneiro/Festa das Entidades/Festa Direito de Viver/Projeto ABRACE e vários outros eventos especiais neste município), justificando merecidos títulos e prêmios recebidos (Título de Empresa Parceira do Deficiente, Certificado de Empresa que Educa Jovens para o Trabalho e o Título de Empresa Parceira da Artsol, por exemplo). Com o intuito de valorizar o tradicional futebol bebedourense, bem como desenvolver ações de inclusão e incentivo ao esporte, o Iquegami Supermercados envolveu-se com a Associação Atlética Internacional (categorias profissional e de base), bem como a equipe “Futebol Arte Feminino de Bebedouro”. Também tem um rol ações no campo da sustentabilidade, o qual a empresa acredita ser um dos principais pilares para um crescimento empresarial saudável;

Considerando tratar de um empreendimento muito bem estruturado e planejado para satisfazer seus funcionários e clientes, tanto pela valorização como qualidade dos produtos e do atendimento para atingir metas robustas. Dentre seus diferenciais, disponibiliza um fraldário e berçário (denominado “Cantinho da Criança”), onde os pais podem deixar seus filhos pequenos sob os cuidados de profissional treinado enquanto fazem suas compras, e transporte para clientes de municípios vizinhos nos finais de semana; 

Considerando o primeiro dia deste ano, quando ocorram incêndios que causaram grande surpresa e consternação para a comunidade bebedourense, um deles foi o prédio onde, desde a sua inauguração, funcionava o Supermercado Iquegami. Na ocasião, os bebedourenses, presentes no local ou que acompanhavam os noticiários do fatídico acontecimento, dividiram sofrimento com os funcionários e proprietários do vigoroso empreendimento no nosso mercado. Ocasião, ressaltamos, em que a capacidade empresarial da sua direção já dava sinais de ser muito maior do que o triste fato em si;

Considerando que a força de um empreendedor se destaca pela forma com que enfrenta os problemas comuns de mercado e as adversidades eventuais. Foi esta percepção de força que, de imediato, nos trouxe algum alento, quando passamos a crer que bastava o tempo necessário para o Supermercado Iquegami ser reinaugurado. Até nisso fomos surpreendidos, pois, mesmo sem estarem concluídas as obras de recuperação do prédio atingido pelo fogo, numa demonstração extra de força, a direção adquiriu o antigo Supermercado União e, no último dia 31 de janeiro de 2014, inaugurava a loja do Jardim Centenário;
Considerando que no último dia 10 de abril o investimento da Av. São Francisco, 105, fora reaberto ainda mais imponente, reequipado e reabastecido. Com novo conceito, todo reestruturado, com as tradicionais seções açougue, rotisseria e padaria, prateleiras modernas, pista de congelados (com 12 coolers para oferecer as mais variadas bebidas geladas) e uma equipe ainda mais empolgada. Durante essa fase de reerguimento desse investimento de sucesso, nenhum funcionário foi dispensado e, com a natural saída de alguns que resolveram trilhar seus próprios caminhos, mais mão-de-obra foi contratada;
Considerando, enfim, que o dinamismo então demonstrado nessa reabertura reflete não só a prosperidade de um empreendimento bem administrado, mas também um exemplo de luta e superação, inspirando iguais atitudes e muita esperança no mercado local. Esta é a visão de grandes administradores, como o são os proprietários da rede de Supermercado Iquegami, que dirigem uma marca forte do comércio bebedourense e que se orgulham de aqui prosperar e investir. Esta é a visão de grandes administradores, como o é a família Iquegami.
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a Administração do Iquegami Supermercados em Bebedouro, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo exemplo de superação demonstrado após o incêndio do empreendimento na Av. São Francisco, 105, no último dia 1º de janeiro, a partir de quando demonstrou força ao adquirir o Supermercado União, onde inaugurou uma nova loja no Residencial Centenário, e, em curto prazo, ao reabrir a loja antiga, que fora a primeira no nosso município, agora ainda mais imponente, reequipada e reabastecida.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2014.
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