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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 57/2014
Senhor presidente,

Considerando que muita gente pode fazer uma idéia errada do que seja a profissão de caminhoneiro. Não é apenas pegar um caminhão e sair pelas estradas ou pelas ruas das cidades ao volante. Cada caminhão, cada carga, requer uma habilidade específica, um jeitinho todo especial que influi de maneira decisiva no resultado do transporte. Trafegam pelas estradas brasileiras cerca de dois milhões de caminhoneiros e transportam 60% da carga movimentada no Brasil, tendo, pois, significativa influência na distribuição dos produtos, inclusive dos alimentos que chegam a nossa mesa. Trata de um profissional que conhece as estradas deste País como ninguém, cujo exercício praticamente se dá de forma solitária pelas estradas pelo país, longe de casa e quase sempre por semanas seguidas; 

Considerando que a paixão por caminhão nasce de uma maneira sem explicação, sem data para começar muito menos para acabar, um sentimento a uma profissão que dificilmente se vê em outros cenários e que, ao contrário do pensamento mais comum entre muitas pessoas, acaba sendo o socorrista dos demais motoristas nas estradas, pois normalmente é quem oferece ajuda no caso de acidentes ou problemas com o veículo. A vida de caminhoneiro exige do profissional a devoção por uma atividade de incomuns dificuldades, pois para garantir o sustento da família, além de se manter alerta ao prazo determinado para entrega, deve controlar seus gastos durante a viagem para obter algum lucro, dirigir com astúcia e atenção e, em estradas ruins e/ou pouco movimentadas, preocupar-se com a segurança (dele próprio, da carga e do caminhão);

Considerando estarmos todos percebendo, tanto no nosso Brasil quanto no resto do mundo, que grandes transformações vêm ocorrendo. No setor de transporte as coisas não são diferentes, pois a tecnologia dos caminhões é dinâmica e está ficando cada vez mais apertado para concorrer e disputar as cargas, portanto, o profissional deve prezar pela busca do conhecimento e vender a ideia da qualidade dos seus serviços. Hoje, em razão das dificuldades relacionadas, iniciativas desenvolvidas para tentar despertar o interesse dos jovens para a profissão de motorista de caminhão são comuns;

Considerando tratar de uma atividade cuja importância é indiscutível e que exige a associação dos profissionais que a desenvolve. Em Bebedouro, a exemplo de muitos outros municípios, a atividade mantém laços íntimos com a nossa economia, tanto que temos a Festa do Caminhoneiro realizada anualmente no mês de setembro. E José Carlos Gomes da Silva, o Zecão, indubitavelmente é uma referência bastante conhecida na luta dos caminhoneiros, pois foi um dos fundadores do SINDITAC – Sindicato dos Transportadores Autônomos de Cargas, um ativista da categoria que participou do Congresso Nacional dos Sindicatos dos Transportadores Autônomos de Carga – SINDICAT e demais entidades vinculadas ao MUBC e à CGTB - Central Geral dos Trabalhadores do Brasil e se fez representante do nosso Estado no Movimento União Brasil Caminhoneiro (MUBC);
Considerando que José Carlos (Zecão), após intensa mobilização, inclusive com quase 100 (cem) viagens à Brasília, onde se encontrou com representantes da categoria e políticos, dentre os quais a própria Presidente da República, recentemente nos trouxe a Carta Sindical publicada no Diário Oficial da União, onde, entre cinco municípios do nosso Estado, Bebedouro constou como uma das sedes do Sindicato dos Condutores Automotores de Veículos Rodoviários. Um projeto iniciado em 1999 que, fruto de um trabalho reconhecido estadual e nacionalmente, agora se vê concretizado, com endereço certo à Rua Antonio Ambrósio nº 851 (telefone nº 3343-3397) e que se inicia com um veículo em comodato e com uma verba (R$ 25 mil) direcionada ao Projeto Despoluir (medir a fumaça dos caminhões que trabalham nas estradas);

Considerando que o Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Bebedouro é fruto de um trabalho árduo, que contou com apoio de empresários e políticos bebedourenses, cujo reconhecimento por Zecão foi feito de forma bastante emocionada no programa Módulo Iguatemi do jornalista Roberto Oliveira. E, além de mostrar a representatividade do caminhoneiro e possibilitar a implantação, neste município, da área de descanso aos caminhoneiros do Brasil inteiro que trafegam pelas rodovias aqui existentes e próximas, tem por meta dedicar toda a atenção à categoria e, com muita seriedade, oferecer bons serviços (seguro em grupo, por exemplo), onde o caminhoneiro poderá participar/examinar e conferir todas as ações, pois a instituição do sindicato se fundamenta no empenho em bem representa-lo nesta luta constante;

Considerando, enfim, que, sem contar os notáveis valores pessoais envolvidos nessa grande conquista, a instituição neste município representa os interesses de milhares de caminhoneiros (cerca de 7 a 8 mil) da nossa microrregião, o que muito nos envaidece como bebedourenses e, óbvio, nos inspira a acreditar na força da sua contribuição para ajudar a alavancar o desenvolvimento local e o dos municípios aqui representados.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência ao Sr. José Carlos Gomes da Silva, o Zecão, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua incansável e brilhante luta em prol da causa dos caminhoneiros há anos e, mais recentemente, por ter trazido a Carta Sindical publicada no Diário Oficial da União que, entre cinco municípios do Estado, define Bebedouro como uma sede do Sindicato dos Condutores Automotores de Veículos Rodoviários, já com endereço certo à Rua Antonio Ambrósio nº 851 (telefone nº 3343-3397).

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2014.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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