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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 60/2014
Senhor Presidente,
Considerando que o Real Palace Hotel está em franco desenvolvimento e coloca a disposições dos seus hospedes uma estrutura de qualidade e conforto;
Considerando que o empreendimento está entre os melhores hotéis do interior do estado sendo o escolhido por vários artistas que visitam a cidade e região como local de hospedagem;
Considerando que com esta visão empresarial, o Real Palace Hotel não deixa de contribuir com a cidade de Bebedouro apoiando campanhas beneficentes cedendo sala de reunião, café da manhã e ainda colabora com a doação de roupas de cama e cobertores como fez no lançamento da Campanha do Agasalho no último dia 04 de Abril; 
Considerando ainda que a Campanha do Agasalho é extrema necessidade, pois beneficia a classe mais carente da cidade e que precisa de todo o apoio possível para que seja realizada com plenitude em seu objetivo, contar com apoio de empresas do porte do Real Palace Hotel muito fortalece a campanha e todos os colaboradores do Fundo Social de Solidariedade de nosso município, pois se sentem motivados e valorizados; 
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência aos proprietários do Real Palace Hotel, Sr. Ademir Celso Delanez e ao Sr. Luiz Carlos Alves Gil, também à gerente Sra. Norma Bernardes Vizoná, da MOÇÃO DE APLAUSOS  pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo em nosso município e pelo apoio importantíssimo para a realização da Campanha do Agasalho.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de Abril de 2014.
Juliano Cesar Rodrigues                Sebastiana Maria R. de T. Camargo
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