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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 61/2014
Senhor Presidente,
Considerando que no domingo, dia 13 de abril, aconteceu a inauguração do Obelisco em Homenagem aos 80 anos do Ex-Prefeito Edne José Piffer; aos 50 anos da Industria Piffer e aos 38 anos da Loja Maçônica “Luz do Oriente”; 
Considerando que Edne José Piffer, prefeito por duas gestões, pessoa íntegra, aqui criou uma família sólida e muito querida na cidade, completa 80 anos de uma vida exemplar, pautada nos mais altos princípios;
Considerando que em 1964, Edne José Piffer, iniciou as atividades da Fábrica de Móveis, Esquadria e Depósito de Madeira - “Bebedouro Progride”, localizada à Rua Brandão Veras, nº 646 em Bebedouro, onde fabricava portas, armários embutidos, venezianas e móveis em geral, utilizando imbuia, cerejeira, caviúna e cedro rosa como as principais madeiras de lei da época;

Considerando que hoje, passados 50 anos, Piffer Indústria Comércio e Construções, especializada no ramo de madeiras, localizada na Rua Coronel Cândido Procópio de Oliveira, nº 2, Distrito Industrial I, orgulha-se de haver conseguido edificar em bases sólidas uma tradição de competência profissional, onde a qualidade de seus produtos e serviços juntamente com a satisfação de seus clientes tornou-se o objetivo primordial da empresa que ao longo desses anos de intensa atividade, a empresa vem acumulando experiência bastante diversificada na área residencial, comercial e industrial e que o trabalho realizado pela empresa dignifica a nossa cidade, colocando em destaque a nível nacional, oferecendo trabalho para cerca de 70 funcionários;

Considerando ainda que a Loja Maçônica Luz do Oriente desempenha papel importante em nossa comunidade, contribuindo e realizando grandes campanhas em prol dos menos favorecidos, é uma instituição filosófica, filantrópica, progressista, universal, que busca o aperfeiçoamento humano através da prática das virtudes; 
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Sr. Edne José Piffer e à Loja Maçônica Luz do Oriente da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO  pelo aniversário comemorado no domingo, dia 13 de Abril.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de Abril de 2014.
Juliano Cesar Rodrigues
Vereador PMDB
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