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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 63/2014
Soberano Plenário, 

Considerando que a essência da ARTE se fundamenta na sua capacidade de reunir todas as dimensões humanas - a emotiva, a racional, a mística, a corporal. Por isso, capaz de proporcionar um tipo de experiência inigualável e que não pode ser substituído por nenhuma outra área do conhecimento humano. Isso significa que sem ela nosso entendimento do mundo e também de nós mesmos fica empobrecido. Conhecer e entender a arte produzida, seja ela individual ou grupal, importa na construção da nossa identidade, inclusive pelo contato com a arte de outras culturas, quando nos dá a oportunidade de perceber o que temos de singular, ampliando nossa visão do mundo; 

Considerando ser a ARTE, também, um meio de comunicação entre as pessoas e os povos. Por isso mesmo o componente Arte-Educação faz parte do eixo Linguagem e Códigos. Cada uma das suas modalidades - a música, o teatro, a dança, a literatura e as artes visuais - possui uma linguagem própria, onde, cada uma delas proporciona um tipo de experiência única e, dentro de suas especificações, tais linguagens apresentam uma lógica comum;

Considerando que - inspirada nas emoções e opiniões do artista assim como pelos acontecimentos mundiais e nova tecnologia - a arte se revela, determinando o seu futuro por uma espécie de mistura do futuro da vida na terra com a criatividade dos seus talentos. Nessa miscigenação, o professor pode proporcionar à criança, em termos de sua produção artística, uma orientação quanto ao uso e emprego de materiais, bem como fornecer-lhe os instrumentos que se adequem às características de cada faixa etária para desenvolver as suas habilidades. É esta forte relação (professor/aluno) que nos inspira a reconhecer o magnífico trabalho que vem sendo desenvolvido nesta área pelo Professor de Educação Artística Pedro José Rorato no nosso município;
Considerando que, nascido no município de Pirangi/SP e com sua esposa e filhos há anos morando em Bebedouro, Pedro José Rorato tem um notável currículo relacionado com a arte, seja praticando-a seja ensinando-a. Uma vivência de 40 anos em corais, bandas, conjuntos e festivais de música, atuando (aqui e em municípios paulistas e de outros estados) como cantor, instrumentista, professor, organizador, arranjador, promotor de eventos, regente e jurado. Estudioso de órgão, violão e flauta doce, de canto gregoriano, de técnicas vocais, de teoria musical e harmônica, de corais, de regência e da pedagogia musical, dedicou-se ao desenvolvimento de estratégias pedagógicas musicais para desempenhá-las na educação infantil, ensino fundamental 1 e 2, bem como junto aos educadores e professores, onde conta com uma participação destacada em muitos eventos musicais e pedagógicos;

Considerando no nosso município, especificamente: - foi coordenador dos centros sociais entre 1986 e 1993, onde ministrou aulas, promoveu vários eventos e participou da organização do período integral para crianças de 07 a 14 anos (PROFIC); - entre 1975 e 2011 atuou como coordenador, organista tecladista, violonista e cantor em corais e bandas (Igreja Matriz São João Batista e Paróquias Sagrado Coração de Jesus/São Judas Tadeu e Santo Antonio Galvão); - entre 1981 e 1989 ministrou curso de iniciação musical para educação infantil, fundamental I/II e ensino médio em período integral no Educandário Santo Antonio (aulas de flauta doce, piano, violão, voz, teclado, guitarra, baixo, acordeão, corais, conjuntos musicais, bandas e orquestrações), inclusive com apresentações em festivais, shows e desfiles intermunicipais; - no período de 1986 e 1996, além de aulas de iniciação no ciclo básico de diversas escolas, usou uma parte para ministrar cursos para professoras (trabalhando música no ciclo básico); - entre 1989 e 1996 ministrou curso de iniciação musical para educação infantil, fundamental I/II e ensino médio na Associação Cultural e Educacional do Norte Paulista (aulas de instrumentos de sopro, cordas, elétricos, percussão, orquestrações, organização de eventos, shows e regência de corais, bandas fanfarras e desfiles intermunicipais); - entre 1996 e 2000 atuou como jurado em festivais de música; - e, entre 2007 e 2009 ministrou a iniciação musical para a educação infantil e fundamental I no Objetivo Bebedouro (desenvolvendo aulas de flauta, percussão e eventos diversos)
Considerando que - com Pós-Graduação em língua portuguesa/Licenciatura Plena em educação artística e artes plásticas/Licenciatura específica para educação artística e, mesmo incompleto, com cursos de filosofia e teologia – fica fácil entender a riqueza cultural observada no currículo deste exímio profissional e, pela sua atuação, a importância que tem no cenário da cultura bebedourense. Também não poderíamos deixar de citar a sua influência na homenagem recebida pela EMEB “Maria Fernanda Lopes Piffer” na 13ª edição do Prêmio Construindo a Nação, que merecidamente recebeu aplausos expressados na Moção nº 41/2014, pois foi após ver e reconhecer o trabalho por ele desenvolvido que a direção da escola resolveu inscrever o projeto no concurso;
Considerando, enfim, que o reconhecimento de um profissional de grande talento como o Professor Pedro José Rorato é inestimável, seja pela riqueza do seu currículo profissional e a sua ampla trajetória na área da Educação Artística, seja pela competência e dedicação com que vem desenvolvendo todo esse grande conhecimento adquirido, aonde o nosso município e a nossa gente vêm sendo contemplados e têm o privilegio de pode contar.
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência Professor Pedro José Rorato, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS pela sua brilhante atuação na área da Educação Artística, amplamente difundida no nosso município, e por sua incansável busca pelo saber e a enorme disposição em dele compartilhar.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de abril de 2014.
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