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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 71/2014
Senhor Presidente,
Considerando que ser voluntário é uma ótima maneira de ajudar as pessoas a fazer a diferença na comunidade em que vivemos e que muitas vezes o trabalho voluntário vem suprir grandes dificuldades sociais; que os voluntários não doam somente o seu tempo e sua generosidade, mas respondem a um impulso humano fundamental: a vontade de colaborar, de ajudar, de dividir alegrias, aliviar sofrimentos e de melhorar a qualidade da vida em comum;
Considerando que o grupo bebedourense Red Bird Moto Clube, é um Grupo de motociclistas que se reúnem todas as quintas para trocar ideias sobre as novidades do mundo das duas rodas, marcar as viagens do grupo e também os encontros com os motoclubes amigos da região, porém o grupo não tem unicamente o objetivo de andar de moto, eles preservam e são atuantes na caridade;
Considerando que o Grupo surgiu nos anos 80 e com essa paixão em 2012 foi concretizado o sonho e montada a 1ª sede, hoje situada na Rua Rubião Junior com a Rua Profª Maria da Fonseca, conta com 30 integrantes e também com voluntários solidários;
Considerando que o Grupo realiza diversas campanhas em prol das entidades do nosso munícipio;
Considerando ainda que recentemente o Red Bird Moto Clube realizou uma campanha para o Recanto São Vicente de Paula, arrecadando feijão, açúcar e café para a entidade em uma expressiva quantidade beneficiando em muito a entidade e não pára por aí pois já estão preparando uma nova campanha em prol de outra entidade; 
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Presidente Paulo Cesar Ruza, extensiva a toda diretoria Red Bird Moto Clube, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo trabalho fraterno e solidário que o Grupo vem realizando em nosso município.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de Abril de 2014.
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