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MOÇÃO N.º 70/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA 
“PAULO BOLA” (Líder do PTB)

Excelentíssimo Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a CASA SÃNTO EXPEDITO pelos nove (9) anos de fundação, na pessoa do Presidente PADRE MARCELO ADRIANO CERVI extensivo a diretoria, voluntários, parceiros, multiprofissionais, e aos jovens que congregam ou que congregaram aquela salutar e excepcional instituição.
JUSTIFICAÇÃO

A Casa Santo Expedito iniciou com sua sede na Rua Vicente Paschoal nº 925, sendo que desde Julho de 2013, encontra-se em funcionamento na Avenida Amélia Bernardini Cutrale nº 2.500 - Jardim Novo Lar, tendo como finalidade o acolhimento de jovens em medida de proteção contra situação de risco social e abandono, contando atualmente com oito residentes, em idade de 12 a 18 anos.
A Casa Santo Expedito iniciou suas atividades no ano de 2005 e desde então a comunidade bebedourense conta com a excelência do trabalho da entidade, que não tem objetivo financeiro, e que apesar de ser executado no anonimato, nutre os mais puros respeitos de toda comunidade, que é consciente da indispensabilidade do relevante serviço que presta.
A direção da Casa é composta pelos padres da Paróquia de São João Batista – Marcelo Cervi (pároco), Emerson Lopes (vigário) e cônego Pedro Paulo Scannavino (vigário emérito) – paroquianos de São João Batista e Nossa Senhora Aparecida. A intenção, mais do que se responsabilizar pelo gerenciamento da Casa, é assumir o cotidiano dos jovens abrigados no local e aqueles que já o foram.
Destaca-se o trabalho técnico, a preocupação em despertar o espírito de família, tendo como objetivo primordial a reinserção social, pois que são adolescentes em risco social, que na instituição conta com lugar próprio, dispondo de chance na sociedade, contando com equipe multi profissional (assistente social, psicólogos, educadores, pessoal de serviços gerais, voluntários, membros da diretoria, etc), envolvida no dia a dia, formando cidadãos cientes de seus deveres, obrigações e direitos.
São atitudes como essas que enobrecem a qualidade do ser humano, especialmente porque prepara o futuro de Bebedouro, e quiçá até do país, desde tenra idade, para a vida adulta; que tendo essa formação profissional, moral e espírito de solidariedade, virão contribuir para construção de um novo Brasil.

Certamente são jovens que muito orgulho trará para os segmentos que vierem a se engajar, pois o trabalho dignificante de todos que militam junto a entidade aniversariante são dignos dos mais elevados elogios e distinção, e que oferecem sua parcela de extrema importância na vida dos jovens que em razão de inúmeros fatores não foram instruídos na senha da conduta ilibada ou que não puderam contar com o amor e afeto familiar.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a  CASA SANTO EXPEDITO pelos nove (9) anos de fundação na pessoa do Presidente PADRE MARCELO ADRIANO CERVI, extensivo a diretoria, voluntários, parceiros, multiprofissionais, e aos jovens que congregam ou que congregaram aquela salutar e excepcional instituição.
É a Moção.

Bebedouro, 29 de abril de 2014
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

“PAULO BOLA”
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