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MOÇÃO N.º 77/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA 
“PAULO BOLA” (Líder do PTB)

Excelentíssimo Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a SEGUNDA IGREJA BATISTA EM BEBEDOURO, situada à Rua Paraguai, 167 - Jardim Marajá, de Bebedouro / SP, na pessoa do PASTOR LUIZ ANTONIO DE BARROS, extensivos a todos os membros, pela implantação do Projeto de Evangelização, com mensagens de “Jesus Cristo” em pontos estratégicos da cidade.
JUSTIFICAÇÃO

A SEGUNDA IGREJA BATISTA EM BEBEDOURO, sediada na Rua Paraguai nº 167 – Jardim Marajá, em nossa cidade de Bebedouro, através de membros de sua comunidade vem desenvolvimento salutar movimento exaltando frase de destaque de Jesus.
Não é fácil professar a crença em Cristo Jesus e amá-lo, não só em palavras, mas também em obediência, sendo assim caminhar na senda do divino Mestre e empreender tão significativo Projeto, que vem sendo realizado por membros da Segunda Igreja Batista em Bebedouro; são cristãos que aprecia, cultua e reverencia; obedecendo aos santos desígnios, que são a vontade de Deus e os Seus sagrados mandamentos.
É motivo de alegria constatar que nos dias de hoje, com todas as facilidades de trilhar o caminho dos vícios, existem irmãos dispostos a participar de movimento de tão sagrado objetivo.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a  CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a SEGUNDA IGREJA BATISTA EM BEBEDOURO, situada à Rua Paraguai, 167 - Jardim Marajá, de Bebedouro / SP, na pessoa do PASTOR LUIZ ANTONIO DE BARROS, extensivos a todos os membros, pela implantação do Projeto de Evangelização, com mensagens de “Jesus Cristo” em pontos estratégicos da cidade.
É a Moção.

Bebedouro, 05 de maio de 2014
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

“PAULO BOLA”

Vereador (Líder do PTB)
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