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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 80/2014

Senhor Presidente,

Considerando que a Escola Espaço Livre, fundada em nosso município em 1987, é considerada referência na formação escolar em nossa região, principalmente na aprovação de alunos em concursos vestibulares em universidades federais, estaduais e particulares;

Considerando que a Escola oferece serviços educacionais de excelente qualidade nos níveis de ensino educação infantil, ensino fundamental 1, ensino fundamental 2, ensino médio e pré-vestibular, mesma qualidade oferecida também nos cursos técnicos profissionalizantes de Farmácia, Radiologia, Estética Facial e Corporal, Meio Ambiente, Informática, Segurança no Trabalho, Química Industrial – Ênfase  em açúcar e álcool – e Eletrotécnica;
Considerando que, ampliando sua área de atuação, a Escola Espaço Livre de Bebedouro mantém já há 6 anos uma parceria de sucesso com a UNOPAR, uma das maiores Universidades de Ensino a Distância do Brasil, com a oferta do Sistema de Ensino Presencial Conectado – SEPC, onde são oferecidos vários cursos de graduação e pós-graduação; 

Considerando a excelente estrutura da Escola e o alto nível de sua equipe, formada por professores pós-graduados, que são avaliados e seu trabalho é discutido semanalmente. Semestralmente há um processo de capacitação e eles recebem toda assessoria do Sistema Anglo de Ensino. Os professores são incentivados a estar em constante estudo e desenvolvimento, a fazer cursos e participar de todas as assessorias;
Considerando, enfim, os ótimos resultados colhidos no ano de 2013, com as 138 aprovações de seus alunos em vestibulares de diversas universidades e faculdades em cursos de grande concorrência, índice de quase 90% de alunos aprovados, sinônimo de ensino de qualidade.
Solicito à Mesa, depois de ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à Escola Espaço Livre, por meio da Diretora do Ensino Médio, Juliana de Lima Piteli, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelas 138 aprovações obtidas por seus alunos em vários vestibulares de universidades federais, estaduais e particulares, resultado do oferecimento de serviços educacionais de excelente qualidade, fundamentados em uma estrutura física diferenciada e em uma equipe formada por professores de alto nível, pós-graduados, que constantemente passam por avaliações e capacitações, consolidando a qualidade de ensino. Sua proposta educacional forma os alunos para o futuro, demonstrando todo o comprometimento da escola com a formação de profissionais competentes para o mercado de trabalho e de cidadãos conscientes para a sociedade. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de maio de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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