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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 81/2014

Senhor Presidente,

Considerando que a Pastoral da Criança é uma entidade social criada pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil – CNBB –, ligada à Comissão Episcopal para o Serviço da Caridade, da Justiça e da Paz. Ela exercita práticas referentes à saúde, à alimentação, à educação, à cidadania e à espiritualidade da faixa infantil que compõe os grupos mais miseráveis, sendo reconhecida como uma das mais importantes organizações em todo o mundo a trabalhar em ações de combate à mortalidade infantil e melhoria da qualidade de vida das crianças e suas famílias;

Considerando que os trabalhadores da Pastoral são voluntários; normalmente suas lideranças integram a comunidade na qual atuam, o que lhes permite conhecer mais intimamente a realidade familiar do ambiente em que residem e assim melhor orientar e auxiliar os que buscam ajuda junto a esta organização de cunho social;

Considerando que o resultado desse trabalho gigantesco pode ser sentido e verificado concretamente, pois, onde atua a Pastoral da Criança, a mortalidade infantil diminui em 60%, em média. Nela podemos constatar que a missão de evangelização está profundamente envolvida no serviço da pessoa e da sociedade. O trabalho da Pastoral, embora seja de iniciativa da Igreja católica, é aberto a todos os credos, observando-se um claro ecumenismo. Além de atender as crianças através do soro caseiro e da multimistura (complemento nutricional criado para suprir deficiências nutricionais da população carente), a Pastoral atende a quem seus voluntários reconhecerem como necessitado: crianças menores de seis anos, gestantes, idosos maiores de 60 anos e suas famílias;

Considerando que a Pastoral da Criança surgiu em Bebedouro em outubro de 1994, na Paróquia Sagrado Coração de Jesus. Atualmente, além de coordenadores, brinquedistas (pessoas com qualificações para poder atuar em diversos segmentos da brinquedoteca) e voluntários, conta com cerca de 100 líderes (pessoas que recebem treinamento específico para o acompanhamento às famílias) e mais de 500 crianças de zero a seis anos atendidas, abrangendo centenas de famílias, algumas com gestantes, pelas oito paróquias da cidade e Distrito de Botafogo;

Considerando que uma das importantes ações realizadas pela Pastoral da Criança da Paróquia Sagrado Coração de Jesus é a pesagem das crianças, atividade desenvolvida mensalmente que integra o trabalho de acompanhamento nutricional desenvolvido pela entidade;

Considerando que a adesão de novos voluntários bem como a realização de parcerias são sempre bem-vindas no trabalho de vital importância desenvolvido pela Pastoral e, dentro dessa perspectiva, foi realizada uma parceria entre a Pastoral da Criança da Paróquia Sagrado Coração de Jesus e a Casa da Amizade do Rotary Club Bebedouro Solidariedade, que culminou na distribuição de 32 filtros de água com velas, cestas básicas, 300 cachorros-quentes, multimistura e ovos de chocolate às famílias atendidas, bem como sorteio de brindes, no último dia 26 de abril;

Considerando que essa ação solidária foi muito marcante na vida de todas as pessoas envolvidas, tanto das famílias atendidas quanto dos voluntários, consolidando a bem sucedida parceria como um gesto de grande amor pelo próximo e da prática dos ensinamentos divinos, na incessante busca pelo crescimento como seres humanos.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à Pastoral da Criança da Paróquia Sagrado Coração de Jesus, por meio do Coordenador Cláudio Henrique Pereira, extensivo a todos os membros, e à Casa da Amizade Solidariedade, por meio da Presidente Regina de Cássia Viana da Cunha Nicolella, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela ação realizada no último dia 26 de abril, ocasião em que houve uma comemoração à Páscoa com a distribuição de ovos de chocolate, cachorros-quentes, cestas básicas, multimistura e filtros de água às famílias atendidas pela Pastoral, bem como sorteio de brindes, um gesto de solidariedade marcado pela demonstração de amor ao próximo e pelo engajamento no trabalho voluntário muito marcante e significativo na vida de todas as pessoas envolvidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de maio de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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