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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 86/2014
Senhor Presidente,
Considerando que por seu poder criador e libertador, a música torna-se um poderoso recurso para criar um ambiente harmonioso e descontraído, usada até como instrumento para se obter qualidade de vida, a música representa uma importante fonte de estímulos, equilíbrio e felicidade;
Considerando que é desnecessário dizer o quanto uma apresentação de grupos vocais, bandas, fanfarras e corais tornam agradáveis os ambientes e emocionam visivelmente as pessoas que as assistem, pois são formas culturais bastante expressivas, de tradição e que refletem a sensibilidade humana. Tais formas de expressão cultural, já que reconhecidas pela população em geral, constam entre nossas mais sublimes tradições artísticas e, independentemente do porte que tenham os municípios (pequenos, médios ou grandes), encontram-se fincadas por seus ritmos típicos em todas as partes do País;
Considerando que o grupo musical “Vozes do Coração” formado por um grupo de amigos em abril do ano 2000, com o intuito, segundo declarações de seus integrantes, de colocar para fora o dom da voz recebida de Deus;
Considerando ainda que os componentes do grupo se voltaram para a música mais popular e passaram a cantar o que a maioria das pessoas gosta de ouvir, cantam para acalantar o coração com músicas antigas e boleros que não se cantam mais em corais, durante esses 14 anos de atuação, o grupo já participou em diversos eventos no nosso município (Rádio Nova, Rádio Bebedouro, Estação Cultura, maçonarias, centros educacionais, Teatro Municipal, festa do “Arraiá da Curva Torta”, muitas vezes nesta Casa de Lei e muitos casamentos, jantares dançantes, bodas e aniversários), também se apresentou em municípios da região (Viradouro, Monte Alto, Pirangi, Monte Azul, Festa do Peão de Barretos, Taiúva, Jaborandi e outros); 
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência aos componentes do grupo musical Vozes do Coração, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela desenvoltura e brilhantismo no qual se apresentam encantando a todos tanto em nossa cidade como na Região, pois com suas apresentações levam o nome da cidade de Bebedouro através da musica.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de Maio de 2014.
         Juliano Cesar Rodrigues                     Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
               VEREADOR – PMDB                                               VEREADORA - DEM
Moç30-14
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


