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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 87/2014
Senhor Presidente,
Considerando que ser voluntário é uma ótima maneira de ajudar as pessoas a fazer a diferença na comunidade em que vivemos e que muitas vezes o trabalho voluntário vem suprir grandes dificuldades sociais; que os voluntários não doam somente o seu tempo e sua generosidade, mas respondem a um impulso humano fundamental: a vontade de colaborar, de ajudar, de dividir alegrias, aliviar sofrimentos e de melhorar a qualidade da vida em comum;
Considerando que a “Nossa Turma da Alegria” iniciou suas atividades em Janeiro de 2012, voluntários que integram o grupo visitam instituições de Bebedouro e região. A iniciativa se deu após uma visita às entidades atendidas pelo Instituto de Compromisso com o Desenvolvimento Humano (ICDH), onde perceberam a necessidade que vai muito além do auxílio financeiro: são crianças e idosos que anseiam também por uma atenção especial, uma boa conversa e um sorriso amigável;
Considerando que durante as visitas, profissionais sérios como advogados, psicólogos, publicitários, jornalistas e administradores se transformam completamente, doam além do seu tempo e sua disposição, muito amor! Cada instituição escolhida para receber a visita da “Nossa Turma da Alegria” recebe uma diversão diferente, como músicas com DJs, mágicos, além de comes e bebes diversos, tudo preparado com muito carinho pelos voluntários;
Considerando ainda que a primeira visita da “Nossa Turma da Alegria” foi no Recanto São Vicente de Paulo, a turma já visitou: Vila Vicentina, Artsol, Casa de Santa Clara, Lar do Idoso, Creche Lourenço Santin, Hospital Municipal de Bebedouro, Casa do Vovô Antônio em Barretos,  participou de eventos com a TEBE, Colégio Nova Geração, Chocofest, Desfile Outono Fashion Solidário, Caminhada Passos que Salvam, Festa das Crianças realizada pelo Quim Moreira e também da entrega de agasalhos na Escola Paulo Rezende;
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência a coordenadora-responsável Heire Montagner, moradora na Rua Edna Silva de Souza e Silva, nº 188, extensiva a todos os integrantes da “Nossa Turma da Alegria”, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo trabalho fraterno e solidário que todos os integrantes da Turma vêm realizando em nosso município.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de Maio de 2014.
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