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MOÇÃO nº 92/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
REQUEIRO a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao AEROCLUBE DE BEBEDOURO, na pessoa do presidente Angelo Sérgio Hermini e a FEDERAÇÃO BRASILEIRA DE VOO A VELA, na pessoa do presidente Antoniebi Vieira Torres, pelo recebimento da aeronave alemã modelo ASK-21; extensivo a “OI FUTURO” e a “ANDRADE GUTIERREZ”. 
JUSTIFICAÇÃO

No Hangar do Aeroclube, no Aeroporto Municipal, o Aeroclube de Bebedouro e a Federação Brasileira de Voo a Vela (FBVV) procederam a entrega do planador adquirida graças à Lei de Incentivo ao Esporte, com projeto do Ministério do Esporte, com apoio da Oi Futuro e da Andrade Gutierrez.
O investimento é da ordem de R$ 600 mil, e aguarda a emissão de documentos por parte da Anac (Agência Nacional de Aviação Civil) para realizar o voo inaugural.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao AEROCLUBE DE BEBEDOURO, na pessoa do presidente Angelo Sérgio Hermini e a FEDERAÇÃO BRASILEIRA DE VOO A VELA, na pessoa do presidente Antoniebi Vieira Torres, pelo recebimento da aeronave alemã modelo ASK-21; extensivo a “OI FUTURO”, a “ANDRADE GUTIERREZ”.
É a Moção.

Bebedouro, 19 de maio de 2014.
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