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MOÇÃO nº 93/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a Professora CÉLIA REGINA D´ÁVILA BRANDÃO, pelo trabalho desenvolvido na Escola João Pereira Pinho, na decoração da sala de leitura daquela unidade escolar; extensivo a GAZETA DE BEBEDOURO pela importante doação dos materiais (jornais e palets) e a toda comunidade escolar na pessoa da Diretora ANDRÉIA MUNHOZ.
JUSTIFICAÇÃO

A propositura tem por finalidade promover o reconhecimento da comunidade bebedourense ao trabalho desenvolvido pela PROFESSORA CÉLIA REGINA D´ÁVILA BRANDÃO que em virtude de sua boa vontade ter transformado o interesse do aluno para o mundo da leitura.
Hoje o professor é aquele que, além da competência, habilidade interpessoal, equilíbrio emocional, tem a consciência de que mais importante do que o desenvolvimento cognitivo é o desenvolvimento humano e que o respeito às diferenças está acima de toda pedagogia.

A função do bom professor não é apenas a de ensinar, mas de levar seus alunos ao reino da contemplação do saber.
A Professora CÉLIA REGINA D´ÁVILA BRANDÃO há 23 anos segue a carreira do magistério, e desenvolveu, na Escola João Pereira Pinho, projeto com decoração das paredes da sala de leitura e pintura no chão “caminho da leitura”, contando com o apoio da Gazeta de Bebedouro que forneceu o material necessário (jornais e palets), também a comunidade colaborou com a doação almofadas, tapetes, capas para encostos das cadeiras, espuma e pufs.
Além disso, a participação dos alunos na realização dos trabalhos serviu para despertar o interesse pela leitura, já que por eles mesmos é dito que “esse é nosso”; também motiva reaproveitar materiais e preservação do meio ambiente, contribuindo para a aprendizagem dos alunos; houve evolução do interesse pela leitura e o aumento da auto-estima.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a Professora CÉLIA REGINA D´ÁVILA BRANDÃO, pelo trabalho desenvolvido na Escola João Pereira Pinho, na decoração da sala de leitura daquela unidade escolar; extensivo a GAZETA DE BEBEDOURO pela importante doação dos materiais (jornais e palets) e a toda comunidade escolar na pessoa da Diretora ANDRÉIA MUNHOZ.
É a Moção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de maio de 2014.
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