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MOÇÃO nº 95/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos atletas bebedourenses, ao coordenador técnico ADIRLEI DE JESUS HERNANDES, ao Centro Universitário Unifafibe na pessoa do Diretor RENAN OLIVEIRA, pela excelente campanha participando da 30ª Taça EPTV de Futsal de Ribeirão, obtendo o título de Vice-campeã.
JUSTIFICAÇÃO

A final realizada no último dia 17 de maio de 2014, entre a equipe bebedourense e a de Serrana, conferiu a equipe de FUTSAL Bebedouro o título de vice-campeão na edição da 30ª Taça EPTV de Futsal de Ribeirão, sob a coordenação do técnico ADIRLEI DE JESUS HERNANDES. 

A final do campeonato de Futebol de Salão foi realizada na cidade de Orlândia no Ginásio Maurício Leite de Moraes, entre as duas equipes que conseguiram a melhor campanha no torneio.
Ambas estavam buscando o hexacampeonato: Bebedouro já foi campeã em 1988, 1992, 1993, 1997 e 2003 e Serrana venceu nos anos de 1985, 1987, 1990, 2012 e 2013.
A equipe de Bebedouro obteve, ao longo do campeonato, um total de 27 gols a favor, 9 gols sofridos, ocasionando um saldo de 18 gols. A equipe não teve nenhuma derrota na competição e obteve, na pontuação geral, 20 pontos Foi a única equipe que invicta até a decisão final, o que demonstra o alto nível de seus atletas e do treinador.
Além disso, não podemos nos esquecer de que no mês de novembro do ano passado, foi campeã Paulista Sub-20.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a todos os jogadores bebedourenses, extensivo ao coordenador técnico ADIRLEI DE JESUS HERNANDES, ao RENAN OLIVEIRA, Diretor do Centro Universitário Unifafibe, por ter se sagrado VICE-CAMPEÃO da 30ª Taça EPTV de Futsal de Ribeirão Preto, bem como a EPTV pelo brilhantismo da competição esportiva.
É a Moção.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 26 de maio de 2014.

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

“PAULO BOLA”

Vereador – Lider do PTB
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


