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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 96/2014

Senhor Presidente,

Considerando que, o Educandário Santo Antônio de Bebedouro é uma das iniciativas da Custódia dos Franciscanos no Estado de São Paulo; desde sua fundação, em 06 de fevereiro de 1958, tem trabalhado para garantir os direitos e o desenvolvimento integral de crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade social;

Considerando que, o Educandário conta com 75 funcionários e atende a 275 crianças e adolescentes de 4 a 14 anos e a 200 famílias, atuando nas áreas de assistência social com convivência e fortalecimento de vínculos; educação infantil e ensino fundamental e orientação sociofamiliar;


Considerando que, para garantir recursos financeiros, visando o desenvolvimento de seu trabalho e um padrão adequado e de qualidade no seu atendimento, o Educandário Santo Antonio de Bebedouro conta com o apoio do governo nas esferas municipal, estadual e federal, de outras instituições sociais e fundações, de instituições internacionais e da sociedade civil, por meio de empresas privadas, doações, promoções e campanhas. Todos os recursos obtidos são aplicados especificamente em suas ações, monitorados, controlados e auditados durante todo o ano por uma empresa especializada na prestação de serviços de auditoria externa;

Considerando tratar-se de uma instituição com registro no Conselho Nacional de Assistência Social, no Conselho Municipal de Assistência Social, no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, no Conselho Municipal de Educação, no Conselho Municipal de Saúde e, desde 1968, na Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, justificando sua condição de utilidade pública no âmbito dos governos federal, estadual e municipal;

Considerando que, a Secretaria de Desenvolvimento Social repassa por ano ao Educandário R$ 87 mil. A verba é usada para a manutenção do trabalho de fortalecimento de vínculos com o Programa de Apoio Sócio Educativo que visa à formação e ao desenvolvimento da cidadania, do protagonismo e da autonomia das crianças e adolescentes. A entidade realiza ações esportivas, educacionais e culturais;

Considerando que, em recente visita da Diretora Técnica Márcia Aparecida Muzetti e da Srª. Maria Izildinha Dias Dionísio, membros da Diretoria Regional de Assistência e Desenvolvimento Social – DRADS – de Barretos e do assessor de comunicação da Secretaria de Desenvolvimento Social Rafael Castilho, foi formalmente comunicado que o Educandário foi indicado pela DRADS Barretos como instituição Destaque. Situado 
na região administrativa da Diretoria de Assistência Social de Barretos, o Educandário Santo Antônio de Bebedouro foi manchete no site da Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo ao ser apontado como Destaque da Semana;
Considerando que, a excelência dos programas que desenvolve é merecidamente reconhecida pela qualidade, tanto por autoridades como pela população e empresas locais e da região, muitos dos quais parceiros nessa tarefa nobre. A influência positiva em suas vidas é ressaltada por muitos egressos da entidade, pessoas de bem que receberam uma formação sólida e hoje se destacam na sociedade como profissionais das mais variadas áreas;

Considerando, enfim, que a indicação do Educandário Santo Antonio de Bebedouro pela Secretaria de Desenvolvimento Social como Instituição Destaque muito nos honra e orgulha, visto que demonstra o reconhecimento ao imprescindível trabalho que essa entidade realiza com extrema competência, contribuindo ainda para propagar o nome de nosso município como sede dessa magnânima instituição, de vital importância para nossa sociedade. 

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Educandário Santo Antonio de Bebedouro, na pessoa de seu Presidente, Frei Fernando Aparecido dos Santos, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela indicação recebida da Secretaria de Desenvolvimento Social como Instituição Destaque, fato que muito nos honra e orgulha, visto que demonstra o reconhecimento ao imprescindível trabalho que essa entidade realiza com extrema competência, contribuindo ainda para propagar o nome de nosso município como sede dessa magnânima instituição, de vital importância para nossa sociedade. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de maio de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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