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MOÇÃO N.º 101/2014

Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - “PAULO BOLA” (Líder do PTB)

Excelentíssimo Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao ROTARACT CLUB BEBEDOURO (Distrito 4540), situado à Praça 9 de Julho nº 121, de Bebedouro / SP, na pessoa GELGISMAR VIEIRA extensivo a todos os jovens profissionais e estudantes que congrega a entidade, pelo desenvolvimento do “Projeto Sou Eco – Rotaract Club Bebedouro”, previsto para o dia 12 de julho de 2014, entre 9 e 13 horas. Que seja oficiado ao Padre MARCELO A. CERVI da Paróquia de São João Batista pelo apoio cedendo o espaço para realização do projeto.
JUSTIFICAÇÃO

O ROTARACT CLUB BEBEDOURO Surgido da expressão Rotary in Action (Rotary Em Ação), foi fundado pelo Rotary International, com o objetivo de dar continuidade aos trabalhos que já vinham sendo desenvolvidos por outro projeto, também direcionado às novas gerações, chamado Interact. O Rotaract Club se tornou um dos maiores programas de desenvolvimento de liderança jovem no mundo.

Com o objetivo de desenvolver a liderança, o trabalho de equipe e as relações internacionais, o Rotaract reúne jovens profissionais e estudantes que acreditam poder fazer a diferença, interagindo e transformando a sociedade. Seu trabalho na comunidade é fundamental, diminuindo problemas sociais e elaborando projetos vencedores (alfabetização, planejamento familiar, fluoretação, cultura, meio-ambiente, etc.) diretamente com a comunidade ou em parceria com empresas. Muito animado, formado por pessoas interessadas e ocupadas, o Rotaract realiza todas as suas ações balanceando o trabalho com muita amizade e divertimento.

O Rotaract Club Bebedouro tem habitualmente desenvolvido importantes projetos em nossa cidade, sendo que no próximo dia 12 de julho, estará na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite com o “Projeto Sou Eco – Rotaract Club Bebedouro” cujo objetivo é coletar lixo eletrônico da comunidade, com visão futurista de preservação do meio ambiente.
É motivo de alegria constatar que nos dias de hoje, com todas as facilidades de trilhar o caminho dos vícios, existem jovens dispostos a participar de movimento que visa trabalhar em prol da comunidade de forma descontraída.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao ROTARACT CLUB BEBEDOURO (Distrito 4540), situado à Praça 9 de Julho nº 121, de Bebedouro / SP, na pessoa GELGISMAR VIEIRA extensivo a todos os jovens profissionais e estudantes que congrega a entidade, pelo desenvolvimento do “Projeto Sou Eco – Rotaract Club Bebedouro”, previsto para o dia 12 de julho de 2014, entre 9 e 13 horas. Que seja oficiado ao Padre MARCELO A. CERVI da Paróquia de São João Batista pelo apoio cedendo o espaço para realização do projeto.
É a Moção.
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