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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N° 102/2014

Senhor Presidente,

Considerando que, com a missão de atuar no Índice de Desenvolvimento Humano de crianças em situação de risco pessoal e social ou em situação de abandono familiar, foi instituída, em 14 de junho de 2004, a Casa de Santa Clara; 

Considerando que a Casa de Santa Clara é uma instituição sem fins econômicos, que iniciou suas atividades com o objetivo de acolher as crianças que estavam sob a guarda da Instituição Missão Restauração Lar dos Pequeninos. A instituição acolhe crianças que, por motivo de força maior, não puderam ficar em suas famílias. Esses pequeninos são vítimas de alguns absurdos muito tristes, como problemas sociais, maus tratos, abusos e outros tipos de negligências. As crianças são encaminhadas à Casa de Santa Clara pelo Conselho Tutelar e lá encontram um ambiente adequado e seguro;

Considerando que, desde o início, a Casa de Santa Clara foi estruturada para oferecer um atendimento humanizado e acolhedor à criança e a seus familiares. Por isso, além do atendimento às crianças abrigadas, a instituição desenvolve um grande trabalho com as famílias, com objetivo de prepará-las para receber as crianças de maneira adequada e prevenir o reabrigamento, pois lugar de criança é com a família;

 

Considerando que, desde a sua fundação, a Casa vinha desenvolvendo suas atividades em imóveis alugados, com espaços nem sempre adequados para o atendimento às crianças. Ciente destas dificuldades, a entidade sempre sustentou o sonho de ter uma sede própria, com espaço físico ideal para todos os atendimentos necessários das crianças. Graças à dedicação e dinamismo de seus diretores e da contribuição generosa da comunidade, além de um investidor da Itália e do Leilão Lance Livre, em 2007, a Casa de Santa Clara conseguiu concretizar seu grande sonho: a inauguração de sua sede própria, com estrutura ideal para desenvolver suas atividades; 

Considerando que, a Casa de Santa Clara acolhe aproximadamente 20 crianças de 0 a 12 anos incompletos; todas as crianças que chegam a Casa passam por exames médicos e recebem tratamentos para seu bem-estar físico e mental;

Considerando que, a instituição conta com equipe formada por diversos profissionais, como assistentes sociais, musicoterapeuta, psicopedagoga, educadores, auxiliares gerais, além de profissionais voluntários, como médicos, dentistas, psicólogos e psiquiatras;

Considerando que, sem fins econômicos, a Casa de Santa Clara é mantida através de verbas governamentais e, principalmente, de verbas arrecadadas com os sócios contribuintes e com a realização de eventos e campanhas de captação de recursos; 

Considerando que, os resultados positivos alcançados pela Casa de Santa Clara são evidentes, fruto da parceria com o Conselho Tutelar, a Rede de Proteção à Criança e ao Adolescente e o Ministério Público e principalmente devido ao Programa de Atendimento Sócio Familiar, Clarear! Reconstruir em Família e também ao acompanhamento das crianças desacolhidas;

Considerando que, no próximo dia 14 de junho, a Casa de Santa Clara completará 10 anos de atividades e como comemoração será celebrada uma Missa na sede da entidade;
Considerando, enfim, toda a história de trabalho, dedicação e amor em favor de nossas crianças demonstrada ao longo de todos esses anos de atividade pela Casa de Santa Clara, o que nos enche de orgulho por contarmos em nosso município com uma entidade de tamanha solidariedade e magnificência.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Casa de Santa Clara, na pessoa da Presidente Denise Sampaio Marconi, pelos 10 anos de atividades em nosso município, a serem completados no próximo dia 14 de junho; uma linda história de trabalho, dedicação e amor em favor de nossas crianças, demonstrada ao longo de todos esses anos, coroada pela celebração de uma Missa como comemoração pelo aniversário, ato solene consolidado como mais um importante marco na história da renomada entidade. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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