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MOÇÃO Nº 103/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao Presidente do Egrégio Supremo Tribunal Federal, Excelentíssimo Ministro JOAQUIM BENEDITO BARBOSA GOMES, pela desenvoltura, coragem e desprendimento em sua conduta profissional, especialmente em seus memoráveis votos e, sobretudo à frente da excelsa Suprema Corte Brasileira, e que já anunciou que até o próximo mês requererá sua aposentadoria.
JUSTIFICATIVA
                        JOAQUIM BENEDITO BARBOSA GOMES nasceu em Paracatu, MG, em 07 de outubro de 1954, onde fez os estudos primários no Grupo Escolar Dom Serafim Gomes Jardim e no Colégio Estadual Antonio Carlos. Cursou o segundo grau no Colégio Elefante Branco, de Brasília. 
É o primogênito de oito filhos. Pai pedreiro e mãe dona de casa, passou a ser arrimo de família quando estes se separaram. Aos 16 anos foi sozinho para Brasília, arranjou emprego na gráfica do Correio Braziliense e terminou o segundo grau, sempre estudando em colégio público. Obteve seu bacharelado em Direito na Universidade de Brasília, onde, em seguida, obteve seu mestrado em Direito do Estado.

Foi Oficial de Chancelaria do Ministério das Relações Exteriores (1976-1979), tendo servido na Embaixada do Brasil em Helsinki, Finlândia e, após, foi advogado do Serpro (1979-84). 

Prestou concurso público para procurador da República, e foi aprovado. Licenciou-se do cargo e foi estudar na França, por quatro anos, tendo obtido seu mestrado e doutorado ambos em Direito Público, pela Universidade de Paris-II (Panthéon-Assas) em 1990 e 1993. Retornou ao cargo de procurador no Rio de Janeiro e professor concursado da Universidade do Estado do Rio de Janeiro licenciado em 2006. Foi visiting scholar no Human Rights Institute da faculdade de direito da Universidade Columbia em Nova York(1999 a 2000) e na Universidade da Califórnia Los Angeles School of Law (2002 a 2003), . Fez estudos complementares de idiomas estrangeiros no Brasil, na Inglaterra, nos Estados Unidos, na Áustria e na Alemanha. É fluente em francês, inglês, alemão e espanhol. Foi indicado Ministro do STF por Lula em 2003. 
Joaquim Barbosa é o primeiro ministro reconhecidamente negro do STF, uma vez que anteriormente já compuseram a Corte um mulato escuro, Hermenegildo de Barros, e um mulato claro, Pedro Lessa.

Em 2013 foi eleito pela Revista Time como uma das cem pessoas mais influentes do mundo . Foi incluído em uma lista de 10 brasileiros que foram notícia no mundo em 2013, elaborada pela BBC Brasil.

 Joaquim Barbosa, que disse que vai deixar em breve a magistratura, foi um juiz independente e corajoso. Muitos vão comemorar sua saída; outros irão lamentar profundamente, mas a verdade é que ele fará muita falta na desprestigiada magistratura brasileira. De qualquer modo, para quem nunca acreditou na punição dos poderosos no Brasil, ele se mostrou, especialmente no julgamento do mensalão do PT, um exemplo de juiz autônomo e idealista.

 Precisamente porque fugiu do figurino demarcado pelo exercício do poder no Brasil, se tornou o mais popular julgador do país (de todos os tempos). Jamais um juiz da Suprema Corte foi tão adorado. 

 Joaquim Barbosa se mostrou independente porque não compactuava com os grandes conchavos entre os donos do poder (elites econômicas e políticas), terrivelmente perniciosos para os interesses da nação. Daí, aliás, seu prestígio grandioso perante as massas de todas as classes sociais. 

 Joaquim Barbosa mandou para a cadeia quem violou as bases a democracia, se tornou extremamente popular justamente porque conta com perfil populista. Nunca titubeou, mesmo como magistrado ou presidente da Corte, em performar para as massas, usando inclusive gestos e linguagem inteligíveis por elas. Nessa arte mostrou-se insuperável. Proferiu votos importantes.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao Presidente do Egrégio Supremo Tribunal Federal, Excelentíssimo Ministro JOAQUIM BENEDITO BARBOSA GOMES, pelo desenvoltura, coragem e desprendimento em sua conduta profissional, especialmente em seus memoráveis votos e sobretudo à frente da excelsa Suprema Corte Brasileira.

É a Moção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de Junho de 2014.
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