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MOÇÃO nº 105/2014

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a ESCOLA ESTADUAL DO JARDIM SOUZA, na pessoa da Diretora MARIA CLIMA DA SILVA MAMBELI e do Vice-Diretor JOSÉ VARRICHIO JUNIOR, extensivo a todos os professores, funcionários e estudantes, bem como ao GRÊMIO ESTUDANTIL “LIDERES 2014”, na pessoa do Presidente JOÃO HENRIQUE FAGIANI, aluno do 1º ano C do Ensino Médio, extensivo a todo o corpo diretivo, daquela instituição de ensino, pelo planejamento e realização do CAMPEONATO “INTERCOPA DE FUTSAL MASCULINO”, envolvendo todos os alunos do Ensino Médio período diurno e noturno e os alunos dos 9º anos do Ensino Fundamental do período diurno.
JUSTIFICATIVA
O Grêmio Estudantil e a Direção da Escola Estadual do Jardim Souza Lima, desde o mês de abril vem envidando esforços no sentido de viabilizar a realização do Campeonato Intercopa de Futsal Masculino, que vem a se concretizar neste mês de junho.
Os alunos de uma instituição de ensino são legitimamente representados por seu Grêmio Estudantil, tendo como seu objetivo principal defender seus direitos e interesses, além de conscientizar todo o seguimento de postura ética e cidadania. 

O Grêmio juntamente com a Escola dentro daquele espaço promove a valorização da cidadania, convivência em comunidade, aumentando a participação dos alunos nas atividades de sua instituição de ensino, organizando eventos esportivos, culturais e outras atividades fortalecendo o vínculo harmonioso entre todos, cientificando dos direitos e obrigações. 
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a ESCOLA ESTADUAL DO JARDIM SOUZA, na pessoa da Diretora MARIA CLIMA DA SILVA MAMBELI e do Vice-Diretor JOSÉ VARRICHIO JUNIOR, extensivo a todos os professores, funcionários e estudantes, bem como ao GRÊMIO ESTUDANTIL “LIDERES 2014”, na pessoa do Presidente JOÃO HENRIQUE FAGIANI, aluno do 1º ano C do Ensino Médio, extensivo a todo o corpo 
diretivo, daquela instituição de ensino, pelo planejamento e realização do CAMPEONATO “INTERCOPA DE FUTSAL MASCULINO”, envolvendo todos os alunos do Ensino Médio período diurno e noturno e os alunos dos 9º anos do Ensino Fundamental do período diurno.
É a Moção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de junho de 2014.
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