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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 110/2014

Senhor Presidente, 

Considerando que, a ACIAB (Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro) fora fundada, conforme ata de assembleia, em 17 de junho de 1934, e desde então tem atuado e trabalhado sempre com os mesmos ideais e propósitos para os quais foram idealizados por seus fundadores;

Considerando que, a ACIAB dispõe de Estatuto próprio no qual estão previstas suas atribuições, que são, principalmente:

· Prestar assessoria às empresas associadas;

· Defender os interesses das classes que representa;

· Promover a realização de estudos e pesquisas que interessem à vida econômica do Município, Estado ou País;

· Manter e administrar o SCPC - Serviço Central de Proteção ao Crédito, conforme regulamento Nacional, da Federação das Associações Comerciais do Estado de São Paulo; 

Considerando que, em 18 de fevereiro de 1975 foi reconhecida e diplomada pela Federação das Associações Comerciais do Estado de São Paulo, como instituição filiada ao referido órgão.

Considerando que, desde sua fundação, cada um dos presidentes, escreveu, a seu modo, na época em que dirigiram a ACIAB, páginas importantes no desenvolvimento econômico da cidade e hoje funciona em prédio histórico, sito à Rua Dr. Oscar Werneck, 395;
Considerando que, a Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro completa 80 anos de atividades, preservando e dando contemporaneidade ao prédio histórico, antigo Palacete Zaccareli;

Considerando que, atualmente sua Diretoria é composta pelo Presidente Jovane Mariano da Silva, pelo Vice-Presidente Guido Poleto Neto e Mário Gomes de Oliveira Júnior, pelas Secretárias Irene Maria Marangoni Mignolo e Maria Cristina de Castro Fávero Guessi, pelos Tesoureiros Milton Mattar e Antônio Contro e Diretores Adilson Luis dos Santos, Adenilson Alves e Olívio Mazzuco. Seu Conselho Deliberativo composto pelo Presidente: Marcos Antonio Mutton e pelos Conselheiros Ademir Moreira Castro Neto, Anadir Ribeiro, Daniela Moreira da Silva Maia, Gláucia Godoy Bárbaro, José Antonio Votta, José Roberto Cezar, Júlio Cesar de Freitas, Luiz Gustavo Claudino Pedroso, Manoel Soares Bailão Filho, Manoel Vasco, Maria Estela Cursi, Micael de Araújo, Nelson Aparecido Rubio Sala, Rosangela Magalhães Domingos, Tânia Regina Scorsolini de Oliveira, Thiago Pezzi Rasteiro, Vagner Miguel dos Santos, Vanderlei Albertino e Washington Luiz de Paula Ribeiro.

Considerando que a ACIAB é uma entidade que participa ativamente do processo de desenvolvimento do município e que sempre se empenhou em somar nas decisões voltadas ao engrandecimento do mercado local, pois sua administração se espelha na competência para bem representar os seus muitos associados;

Considerando, enfim, que tantos anos de atividades em credenciam a ACIAB como uma Associação digna da confiança de toda a sociedade bebedourense e também da região, nos levando a congratular-nos com ela por toda sua história de trabalho, dedicação e amor pelo progresso da cidade, motivados pelo orgulho que sua história desperta em todos nós.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro - ACIAB, por meio do Presidente, Sr. Jovane Mariano da Silva, pelos 80 anos de atividades em nosso município, completados no último dia 17 de junho. Uma linda história de representação dos segmentos do comércio e indústria e posteriormente à agricultura do nosso município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de junho de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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