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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 114/2014

Senhor Presidente,

O Cônego Pedro Paulo Scannavino nasceu aos 29 dias do mês de junho de 1938, na cidade de Barretos, São Paulo, o primogênito de seis filhos da família constituída pelo Senhor Felipe Scannavino e pela Senhora Edith Toledo Scannavino. 

Naquela cidade, cursou o ensino o fundamental no Colégio Santo André, e o médio no Ginásio Estadual Mario Vieira Marcondes. 

Desde cedo o pequeno Pedro Paulo já mostrava sua vocação, dando sinais dos desígnios de Deus em sua vida, quando aos 5 anos de idade aprendeu com as freiras as parábolas da Bíblia e passou a contá-las para as pessoas que visitavam sua casa. Já era visto pelas pessoas como um “padrezinho”, e sua mãe rezava para que ele realmente se tornasse padre. Suas orações foram ouvidas, tanto é que no dia 05 de julho de 2014 o Cônego Pedro Paulo completou 50 anos de Ordenação Sacerdotal. 

Embora os sinais da vocação do menino já fossem percebidos, a trajetória até virar padre foi um pouco mais complicada, pois com o passar dos anos ele foi se afastando da Igreja, sendo que só ia à missa para não deixar de receber a mesada do pai.
Essa situação mudou em dezembro de 1951, quando, ao entrar na loja de móveis do avô, Pedro Paulo encontrou seu amigo Humberto. Na ocasião, ele ouviu quando uma senhora passou e perguntou ao amigo se suas coisas já estavam prontas, ao que Humberto respondeu que sim e completou dizendo que só faltava marcar as roupas. Pedro Paulo quis saber do que se tratava aquela conversa, e o amigo lhe disse que estava indo para o Seminário. Foi quando a mulher aproveitou e fez o convite a ele também.
Humberto ficou muito empolgado com a sugestão e falou ao amigo sobre quão bom seria ambos irem juntos, para o Seminário. Aquilo mexeu com a cabeça de Pedro Paulo e ele sentiu um chamado tão forte e tão envolvente que não teve como falar não.
Ao saber de sua decisão, seu pai disse que ser padre não era brincadeira e que ele pensasse bem, pois já havia abandonado outras atividades em que ingressara, inclusive religiosas.
Decidido a consagrar sua vida a Deus e à Igreja, entrou no Seminário. Em 1952, ingressou no Seminário Menor Nossa Senhora do Carmo, em Jaboticabal, São Paulo. A partir desse momento, começaram as dificuldades, mas durante todo o tempo, Deus permitiu que ele enfrentasse uma provação atrás da outra, o que ele acredita que era para ver se ele ia perseverar ou não. 

Dos 38 jovens que iniciaram o Seminário com Pedro Paulo, só ele continuou. O amigo Humberto ficou apenas 15 dias.

Em 1958 ingressou na filosofia do Seminário Central Imaculada Conceição do Ipiranga, na cidade de São Paulo. Nos anos seguintes, 1959 e 1960, deu continuidade aos seus estudos em Aparecida, São Paulo, onde cursou o segundo e terceiro ano de filosofia no Seminário de Aparecida. De 1961 até 1964 cursou a teologia no Seminário Rainha dos Apóstolos, em Curitiba, Paraná.

Na administração da Paróquia São João Batista de nossa cidade, o Cônego Pedro Paulo realizou várias obras e reformas. Desde 1926, ano em que havia ocorrido a última reforma, a igreja Matriz vinha mantendo sua estrutura. Mas, com o passar do tempo, se revelou a necessidade de torná-la mais segura e confortável aos paroquianos.

Foi então que, em 1991, sob a coordenação do Cónego Pedro Paulo, um grupo formado por membros da comunidade se reuniu para formar uma comissão especial e juntos deram início às ações para viabilizar as reformas da Igreja Matriz.

Passaram-se três anos e dez meses, durante esse período o grupo mobilizou diversas campanhas contando com a participação dos moradores e o apoio da Prefeitura Municipal.

Nenhum detalhe foi esquecido. Foram reformados o piso, o corredor central em mármore, a torre, os relógios, os lustres, o órgão, as instalações elétricas, calhas, madeiramento, os sinos e a pintura interna e externa.
Ainda foram construídas rampas para deficientes físicos e a belíssima capela do Santíssimo.

Ao final dos trabalhos, todos puderam contemplar os resultados de todo o empenho, profissionalismo e dedicação, em uma grande comemoração realizada no dia 12 de outubro de 1994. Com a celebração da Santa Missa e a apresentação do Coral Bacarelli, da Cidade de São Paulo, a Igreja Matriz de Bebedouro foi inaugurada, abrindo novos tempos aos fiéis de nossa cidade.

Durante 24 anos, Pedro Paulo sempre realizou várias obras e reformas, como a restauração da Matriz de São João Batista, a construção do salão paroquial e residências, a restauração da Capela Santa Terezinha, a reforma da Matriz de Nossa Senhora Aparecida e da Capela São Benedito, a construção da capela Nossa Senhora das Graças, a construção do centro comunitário com Igreja, residência e área para eventos, destacando sempre que tudo que fez, construiu, realizou, só foi possível graças ao apoio da comunidade. 

Uma cirurgia que o deixou muito debilitado fez com que o Cônego se aposentasse, deixando a administração da Paróquia São João Batista. Como ele mesmo disse, não estava impossibilitado, mas debilitado como se encontrava pensou que a cidade merecia um padre que tivesse plenas condições de saúde de dar todo o seu trabalho, energia e idealismo para melhor servir a comunidade.

Dessa forma, reconhecendo sua limitação, abriu espaço para que outro pároco pudesse ficar à frente da administração. Salientando sempre que se tivesse saúde plena não teria se aposentado, ressalta que a aposentadoria refere-se apenas à administração da paróquia e que continua sendo padre e exercendo um grande número de atividades inerentes ao sacerdócio.   

Atualmente o Cônego Pedro Paulo Scannavino é Pároco Emérito da Paróquia de São João Batista, função que exerce desde 14 de dezembro de 2002, e desenvolve um trabalho de Diretor Espiritual do Apostolado da Oração da Paróquia São João Batista.  

Cônego Pedro Paulo é um cidadão a serviço do Povo de Deus, no fortalecimento da espiritualidade viva. Olhando para tudo o que precisou enfrentar até o dia de hoje, Pedro Paulo vê nitidamente a mão de Deus em sua vida. Pode perceber que, apesar de nossas limitações e fraquezas, com a graça de Deus, somos capazes de superar e vencer tudo.
E, de modo bem especial, da mesma forma que o povo de Barretos, sua cidade natal, se orgulha desse ilustre filho, nós bebedourenses também nos orgulhamos, pois foi também como filho que o adotamos, concedendo-lhe, em 21 de junho de 1994, o Título de Cidadão Bebedourense, por meio do Decreto Legislativo n. 03/1994, expressando, assim, o respeito e a admiração de todos pelo Cônego Pedro Paulo. 

Adotamos como filho e agradecemos a Deus a graça de tê-lo como Pároco Emérito em nossa cidade.
Os 50 anos de Ordenação Presbiteral do Cônego Pedro Paulo Scannavino foram comemorados com a celebração de uma missa no dia 05 de julho do corrente ano, na Igreja Matriz de São João Batista, presidida pelo Reverendíssimo Senhor Dom Antônio Fernando Brochini, CSS, Bispo Diocesano de Jaboticabal, celebração essa que foi precedida pelo Tríduo Preparatório, com celebrações por 3 dias consecutivos a partir de 1º de julho nas Capelas da Comunidade Jesus Caminho Seguro, de Nossa Senhora das Graças e de Santa Terezinha. 

Tudo isso ressalta a incontestável relevância que teve aquele dia 05 de julho de 1964, dia da ordenação sacerdotal do Cônego Pedro Paulo Scannavino. Diante disto, coloca-se à Câmara Municipal de Bebedouro a responsabilidade de fazer-lhe o devido reconhecimento, consolidando uma postura que esta Casa já assumira noutras oportunidades, quando concedera ao Reverendíssimo Cônego o Título Honorífico de Cidadão Bebedourense.
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Cônego Pedro Paulo Scannavino pelos 50 anos de Ordenação Sacerdotal, completados no último dia 05 de julho e comemorados com a celebração de uma missa na Igreja Matriz de São João Batista, presidida pelo Reverendíssimo Senhor Dom Antônio Fernando Brochini, CSS, Bispo Diocesano de Jaboticabal, precedida pelo Tríduo Preparatório. Sua linda história de vida consagrada a Deus e à Igreja, a realização de sua atividade missionária sempre com muito amor e os inúmeros benefícios realizados para a Paróquia de São João Batista e também para nossa cidade comovem a todos, alcançando as pessoas e fazendo com que encontrem na fé a inspiração para se manterem firmes na caminhada muitas vezes difícil e pesada.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de julho de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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