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MOÇÃO Nº 116/2014.

Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao jornalista PAULO COSTA pelos 35 anos de trabalho, marcados por muita seriedade e profissionalismo, extensivo ao decano do rádio bebedourense HELY SIMÕES e a RÁDIO NOVA, na pessoa do diretor-proprietário HELIO DE ALMEIDA BASTOS.
JUSTIFICAÇÃO

PAULO SÉRGIO COSTA, filho do saudoso farmacêutico Edmo Fermino Costa e de Dª Maria Rosa Bilória da Costa (a qual por muitos anos trabalho no extinto S.O.S.). Nascido na Capital do Estado (São Paulo) aos 03 de fevereiro de 1962, logo após seus pais que eram bebedourenses, retornaram para nossa cidade.
Há 35 anos ingressou na Rádio Bebedouro, depois de ter sido aprovado em uma seleção realizada pela emissora. Foi pelo mestre HELY SIMÕES que teve orientação para os primeiros passos. Em sua carreira trabalhou com profissionais conceituados da época, além do próprio Hely Simões, Paulinho Boa Pessoa, Luiz Roberto dos Santos, tendo convivido ainda com outros do meio da radiodifusão, como: Roberto Oliveira, Antonio Gamboni, Celso Salvatore – Tio Juca, Jota Mattos, Gugu, Carlos Alberto Soares, Arnaldo De Rosis Garrido, Antônio Luiz, dentre outros.
Nessa sua trajetória de sucesso, deixou o escrete da emissora que o descobriu, e foi integrar o corpo de profissionais da Rádio Nova no ano de 1990, onde permanece até hoje.
Não tem quem não conheça o homenageado, inclusive sobre sua luta árdua, para, através da sua dedicação, ter galgado honestamente os degraus do seu sucesso, e é por reconhecer a dignidade e o caráter de um grande homem, amigo de ombrear-se nas horas mais difíceis, filho exemplar, que apresento a presente propositura.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao jornalista PAULO COSTA pelos 35 anos de trabalho, marcados por muita seriedade e profissionalismo, extensivo ao decano do rádio bebedourense HELY SIMÕES e a RÁDIO NOVA, na pessoa do diretor-proprietário HELIO DE ALMEIDA BASTOS.
É a Moção.

Bebedouro, 14 de Julho de 2014.
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