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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 115/2014

Senhor Presidente,

Considerando que vários municípios do Brasil possuem potencialidades diversas para a atividade turística, seja em função de suas peculiaridades histórico-culturais, seja por suas características naturais, sendo nosso município um dos que possuem essas potencialidades;

Considerando que a dinamicidade do turismo possibilita a geração de emprego e renda onde quer que aconteça e se instale, tanto para os municípios como para as suas populações. Por isso, o turismo é esperado com alvoroço e grande ansiedade pelos residentes de cidades com elevado potencial turístico;

Considerando que da mesma forma que pode trazer inúmeros benefícios, o turismo, quando mal planejado e monitorado, leva à descaracterização dos ambientes dos quais se apropria e necessita para se tornar sustentável e se manter no tempo e no espaço, sendo, portanto imprescindível um planejamento adequado e estratégico para a atividade; 

Considerando a importância do planejamento para o turismo, visto que se trata de uma atividade essencial para atingir o turismo sustentável. Dessa forma, é evidente a necessidade de planejar destinos turísticos, tratando-se esta atividade de uma medida proativa. O planejamento consiste em realizar diagnósticos sobre a realidade e, posteriormente, seguir rumo aos objetivos e às metas, por meio de estratégias predefinidas, sendo possível prevenir ou minimizar os impactos negativos do turismo;

Considerando que, apesar dessa importância - um diagnóstico da realidade brasileira - é possível verificar que o planejamento do turismo ainda não é realizado na maior parte dos municípios de pequena e média dimensão;

Considerando que na tentativa de mudar a realidade da falta de planejamento em uma atividade de tamanha importância aos municípios como é a turística, a Turismóloga Alessandra Nicolau Pinheiro Fernandes, Mestre em Ciências Ambientais pela UFSCAR, Técnica e Pesquisadora na Floresta Estadual de Bebedouro, ministrou a palestra “Plano Municipal de Turismo - Desafio e Oportunidades para os Municípios - Articulação Local e Regional”, no último dia 26 de junho, nesta Casa de Leis;

Considerando que na palestra, que teve a organização e realização do Instituto Germinar e apoio da RM4 Produções e do Jornal Quatro Páginas, a Turismóloga Alessandra discorreu brilhantemente acerca dos potenciais que nosso município tem para o turismo e como utilizá-los adequadamente, de forma que tal atividade possa trazer benefícios a todos, preservando o meio ambiente e as características de nossa cidade, tudo graças a um planejamento adequado;

Considerando enfim, a grande contribuição da Turismóloga Alessandra na elucidação de diversos pontos visando a uma adequada elaboração do planejamento para o turismo em nosso município, haja vista todo seu conhecimento acerca do assunto e, portanto, propriedade para dele tratar de maneira brilhante como tratou, devendo ser sua atuação objeto de reconhecimento desta Casa de Leis.
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à Turismóloga Alessandra Nicolau Pinheiro Fernandes, Mestre em Ciências Ambientais pela UFSCAR, Técnica e Pesquisadora na Floresta Estadual de Bebedouro, pela palestra “Plano Municipal de Turismo - Desafio e Oportunidades para os Municípios - Articulação Local e Regional”, ministrada no último dia 26 de junho, nesta Casa de Leis, onde discorreu brilhantemente acerca dos potenciais turísticos de nosso município e como utilizá-los adequadamente, de forma que tal atividade possa trazer benefícios a todos, preservando o meio ambiente e as características de nossa cidade, tudo graças a um planejamento adequado.

Solicito, ainda, que cópias desta Moção sejam encaminhadas ao Instituto Germinar, à RM4 Produções e ao Jornal Quatro Páginas, pela organização, realização e apoio na realização da palestra. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de julho de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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