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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 117/2014
Senhor Presidente,

Considerando que ser voluntário é uma ótima maneira de ajudar as pessoas a fazer a diferença na comunidade em que vivemos e que muitas vezes o trabalho voluntário vem suprir grandes dificuldades sociais; que os voluntários não doam somente o seu tempo e sua generosidade, mas respondem a um impulso humano fundamental: a vontade de colaborar, de ajudar, de dividir alegrias, aliviar sofrimentos e de melhorar a qualidade da vida em comum;
Considerando que, no dia 17 de abril de 2001, a convite do Centro Espírita do Calvário ao Céu (C.E.C.C.), veio à Bebedouro para proferir uma palestra, o Dr. Jamiro da Silva Wanderlei, médico, residente em Campinas, por ocasião dos 50 anos do Grêmio Infantil “Nosso Lar”. Na tarde do mesmo dia, um grupo de seis pessoas caracterizadas de palhaço, incluindo o Dr. Jamiro e sua esposa Suely, fez visita ao “Lar dos Pequeninos” (entidade que acolhe crianças).
Considerando que, após a palestra do Dr. Jamiro, foi feito um convite às pessoas presentes, para a formação de um grupo de visitas a hospitais, asilos, creches, etc. Formou-se então o grupo, vinculado ao C.E.C.C. No mês de maio de 2005 foi escolhido através de eleição o nome do grupo: “Turma do Riso”.
Considerando que, o principal objetivo do grupo é humanizar o ambiente hospitalar, através de brincadeiras com os pacientes e profissionais. Sempre com muito amor e respeito. Inspirados no médico americano Patch Adams nos vestimos de palhaço e com brincadeiras procuramos descontrair o paciente. Procuramos também conversar com essas pessoas, levando sempre palavras de otimismo e esperança! Isso traz relaxamento não só para o paciente, mas também para os seus familiares.

Considerando que, no último dia 5 de julho, este grupo bebedourense, realizou uma visita solidária, muito carinhosa e alegre, às crianças do setor sul e seus familiares, atendendo ao pedido da então, secretária da Casa da Amizade do Rotary Club Bebedouro Solidariedade, Dra. Aline Cristina Rodrigues de Souza. 
Considerando que, durante a pesagem de crianças pela Pastoral da Criança e ainda o fato de ter havido a distribuição de pipoca, suco, doces, cestas básicas feitas por sorteio pela Casa da Amizade, pudemos entender que a presença da Turma do Riso promoveu alegria e divertimento. Tal feito tornou este momento divertido e inesquecível.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que dê ciência a William Contro, extensiva a todos os integrantes da Turma do Riso, dessa MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTOS pelo trabalho fraterno e solidário que vem realizando em nosso município.
SOLICITO ainda, que seja dada ciência à Presidente da Casa da Amizade do Rotary Club Bebedouro Solidariedade, Marta Mazza Marangoni e à Pastoral da Criança da Paróquia Sagrado Coração de Jesus, por meio do Coordenador Cláudio Henrique Pereira, pelo brilhante trabalho realizado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de julho de 2014.
Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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