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MOÇÃO N.º 119/2014.

Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA 
“PAULO BOLA” (Líder do PTB)

Excelentíssimo Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao PADRE MARCELO ADRIANO CERVI pelo quadragésimo ano de vida e décimo quinto ano de Ordenação Presbiteral.
JUSTIFICAÇÃO

Nascido em primeiro de agosto de 1974, na Santa Casa de Misericórdia de Bebedouro, e criado na cidade de Terra Roxa, Padre Marcelo é o último de 4 irmãos. Filho de Adoni Cervi Netto e Mafalda Fuzzo Cervi. Em meados de 1990, já no seminário, Pe. Marcelo atuou como seminarista nas Paróquias de Nossa Senhora Aparecida e São João Batista. Nesse período, cursou Filosofia nas Faculdades Claretianas de Batatais até o ano de 1993. Em 1996 partiu para Roma onde cursou Teologia no Ateneo Pontifício Regina Apostolorum até o ano de 98 e fez mestrado em Teologia na Pontifícia Università Gregoriana de Roma até o ano de 2000. Em 2001 assumiu como o primeiro pároco da paróquia de Santa Tereza na cidade de Jaboticabal, onde permaneceu até janeiro deste ano.
Padre Marcelo Adriano Cervi é o novo pároco da Paróquia de São João Batista

 
O Bispo Diocesano, Dom Antonio Fernando Brochine, empossou no dia 04 de fevereiro de 2011 o Padre Marcelo Adriano Cervi como pároco da Paróquia de São João Batista de Bebedouro.
Foi um dos padres mais jovens a assumir a Paróquia de São João Batista, com 37 anos de idade, primeira igreja Católica de Bebedouro responsável pela formação histórica da cidade, onde se vislumbrou um aumento significativo de fiéis.
Teve a iniciativa de novas missas celebradas, como por exemplo na capela do cemitério de São João Batista e Santuário de Nossa Senhora de Fátima (colégio Anjo da Guarda).
Ao assumir a paróquia considerada a igreja matriarca, o Pe. Marcelo teve responsabilidades com a diocese na função de coordenador diocesano de pastoral, membro do conselho de formadores, membro do conselho de presbíteros e formador da escola diaconal "São Gaspar Bertoni".

Entretanto, o Padre Marcelo há 18 anos esteve na cidade atuando como seminarista.

Em março de 2012, o Padre Marcelo Adriano Cervi assumiu a presidência da Casa de Santo Expedito que atende jovens de 12 a 18 anos em situação de risco social, porém mais do que se responsabilizar pelo gerenciamento da Casa, ele assumiu o cotidiano dos jovens abrigados e ex-abrigados, esmerando no trabalho de reinserção social.
Atualmente o Pe. Marcelo Adriano Cervi é Coordenador Diocesano de Pastoral  integrante do Conselho Presbitero.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao PADRE MARCELO ADRIANO CERVI, pelos 40 anos de vida e 15 anos de Ordenação Presbiteral, extensivo ao Bispo Diocesano DOM ANTONIO FERNANDO BROCHINI.
É a Moção.

Bebedouro, 29 de julho de 2014
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

“PAULO BOLA”

Vereador (Líder do PTB)
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