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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 122/2014
Senhor Presidente,

Considerando que a Diocese de Jaboticabal foi criada pelo Papa Pio XI pela Bula “Sollicitudo Omnium Ecclesiarum”, no dia 25 de janeiro de 1929, desmembrada da diocese de São Carlos. Foi canonicamente instalada no dia 16 de julho do mesmo ano. Dom José Marcondes Homem de Melo, bispo de São Carlos, atuou como administrador apostólico até a posse do primeiro Bispo Diocesano, Dom Antônio Augusto de Assis, arcebispo-bispo (1931-1961), sucedido pelo segundo Bispo Diocesano Dom José Varani (1961-1981), o terceiro Bispo Diocesano foi Dom Luiz Eugênio Perez (1981-2003); atualmente é governada pelo quarto Bispo Diocesano, Dom Antônio Fernando Brochini, CSS, que assumiu o governo pastoral no dia 25 de junho de 2003.
Considerando que, a diocese situada no noroeste paulista, conta com uma superfície territorial de 5.175,6 km2 e população de 435.854 habitantes (IBGE 2001). Tomando os dados da totalidade do Estado de São Paulo, com população de 37.032.403 habitantes, constatamos uma diversidade religiosa com uma média de 70,6% de Católicos; 6,81% que se declaram sem religião, e 17,23% de evangélicos, incluindo aqui todas as designações. A Diocese de Jaboticabal é composta por vinte municípios assistidos por 39 paróquias, onde atuam 51 sacerdotes diocesanos, 7 religiosos e 1 diácono, com uma média de um padre para cada 7.515 habitantes; contamos também com 3 padres atualmente fora da Diocese. A Diocese está dividida em 5 foranias, cujas sedes são: "Nossa Senhora do Carmo"(Jaboticabal), "São Sebastião"(Taquaritinga), "Senhor Bom Jesus"(Monte Alto), "São João Batista"(Bebedouro), "Nossa Senhora Aparecida"(Viradouro).
Considerando ainda que a igreja católica, a exemplo de outras denominações religiosas, tem presença fundamental no mundo no processo de formação das consciências na busca de uma sociedade mais justa e fraterna, e que para tal necessita firmar-se presente também nas periferias onde se encontram as camadas mais alijadas da sociedade, oriundas de um sistema injusto de distribuição de renda. 
Solicitamos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência, através do envio de cópia da presente propositura ao senhor, V. Exa. Revma. Dom Antonio Fernando Brochini, Bispo da Diocese de Jaboticabal da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo aniversario da Diocese comemorado no ultimo dia 16 julho. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 julho de 2014.
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