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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 123/2014
Senhor Presidente,

Considerando que nunca antes o esporte esteve em tão alta evidencia como nos últimos tempos e com esta prática vem também a grande participação de atletas de todas as idades;

Considerando que a prática esportiva não só traz benefícios para os que a praticam mas traz muitos benefícios para toda a cidade, pois uma comunidade saudável, que prática esportes principalmente em grupo, cria um ambiente favorável para que outras pessoas também venham se dedicar e praticar atividade física;

Considerando que o Grupo “Bebedouro Bike Team” tem se destacado regionalmente nas competições de ciclismo, treinam constantemente e estão atingindo um alto desempenho como recentemente, no dia 24 de junho nos Jogos Regionais, em Araraquara, competindo na 1ª divisão, junto aos grandes nomes do ciclismo, a cidade foi representada pelos atletas Rafael Marangoni Lopes, Pedro Hillo Bertallo e Rogério Bispo. Na categoria feminina, destaque para Simone Izidorio, que ficou com o 4º lugar;
Considerando enfim, que estes atletas, já vencedores pela garra e pela dedicação ao esporte, não perdem a oportunidade de divulgar nossa cidade, seja nos uniformes seja por meio de faixas onde também incentivam o consumo do suco de laranja, atitudes que merecem reconhecimento e que servem de exemplo para outros atletas;
SOLICITAMOS à Mesa, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que dê ciência aos integrantes do grupo “Bebedouro Bike Team”, através do seu representante, Sr. Marcelo Calegari, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo brilhante desempenho que o Grupo tem conquistado através da participação em eventos esportivos não só em Bebedouro, mas como em várias cidades do interior do Estado de São Paulo, sempre levando o nome da nossa cidade de forma saudável e muito criativa.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,30 de Julho de 2014.
Juliano Cesar Rodrigues                                  Sebastiana Maria R. de Tavares Camargo
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