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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 124/2014
Senhor Presidente,

Considerando que, em termos gerais, uma coleção é um grupo de itens ou objetos que tenham uma ou mais características em comum. Independente do valor e da dimensão do objeto colecionado, o objetivo é o mesmo: distrair a mente com algo que é somente seu, cuidar dele e poder orgulhar-se ao mostrar para os amigos;

Considerando que CARLOS QUINTELLA iniciou sua coleção em 1983, época em que fazia auditoria em navios aportados em Santos. Em uma dessas auditorias, ganhou de presente do comandante uma lata de cerveja importada, fabricada apenas para ser consumida em navios. Foi essa lata que fez com que a paixão florescesse. O acervo começou com cervejas importadas, mas a partir de 1993 em virtude de latas de cervejas com temas comemorativas agregou aos itens latas de cervejas nacionais, tendo depois abandonado as importadas dedicando aos artigos produzidos no Brasil, totalizando hoje mais de 34 mil;

Considerando que a coleção que começou com latas de cervejas foi mudando de perfil devido à participação de CARLOS QUINTELLA no clube dos colecionadores: além de latas, ele passou a colecionar outros itens também, como rótulos, bolachas de chope, tampinhas, abridor, isto em razão de que os associados do clube pediam para que levasse artigos do interior, o que veio a despertar o interesse em colecionar todos os artigos brasileiros relacionado a cerveja – lata, long neck, bolacha de chope, botton de cerveja, tampinha, abridor, copos, enfim uma gama diversificada de itens;

Considerando que, embora CARLOS QUINTELLA tenha começado sua coleção com latas, sua verdadeira paixão são as bolachas de chope e os copos de cerveja, possuindo mais de 1.300 copos de marcas brasileiras e outro grande número de marcas internacionais. As grandes cervejarias usam normalmente os copos do tipo ‘tulipa’ e ‘munique’, enquanto as microcervejarias têm um copo diferente para cada tipo de cerveja;

Considerando que, a coleção de CARLOS QUINTELLA é reconhecida internacionalmente por colecionadores, e até mesmo algumas cervejarias, como a Colorado, a Fass, a Germânia e a Kaiser, mandam itens de cerveja para sua coleção. Inclusive chegam a enviar-lhe mais de um exemplar para que seja comercializado no site de artigos de cerveja de Quintella;

Considerando que, o acervo de CARLOS QUINTELLA tem muitas raridades, dentre as quais: um abridor da Cervejaria Colômbia de Campinas de 1944; um rótulo muito valioso que é raríssimo, pois é muito difícil de conseguir: o Elefante da Brahma, que tem um elefante como ilustração, adquirido pelo valor de R$ 1.400,00, porém seu valor hoje é inestimável e inegociável por ele; esse rótulo foi retirado rapidamente do mercado porque a Serramalte já havia registrado a marca elefante;

Considerando que, a CERVEXPO surgiu entre alguns clubes de colecionadores, ao pensar em criar um evento que reunisse clubes de várias partes da América Latina interessados em artigos cervejeiros. O evento, realizado a cada dois anos, já passou por Porto Alegre/RS (2008), Rosário/Argentina(2010), Viña Del Mar/Chile (2012), este ano em Bebedouro e já tem agendado o próximo evento em 2016 será Lima/Peru.

Considerando que, por meio disto, Bebedouro sediou a 4ª Edição da CERVEXPO (Exposição Latino-Americana de Colecionismo Cervejeiro) nos dias 25, 26 e 27 de julho de 2014 com a presença dos maiores colecionadores e representantes de clubes de diversos estados do Brasil e de países da América do Sul e Europa;

Considerando que, nestes três dias, duzentos importantes colecionadores da Polônia, República Tcheca, Itália e todos os países da América do Sul, exceto a Colômbia, estiveram na exposição, que juntos com seus acompanhantes, movimentaram a rede hoteleira e o comércio de Bebedouro, sem contar a divulgação alcançada de nossa cidade. Puderam ainda visitar o Museu Eduardo André Matarazzo.
Considerando, enfim, que a organização da 4ª CERVEXPO coube ao Sr. CARLOS QUINTELLA, que é considerado o maior colecionador de artigos de cerveja do Brasil, quiçá do mundo, sendo responsável pela divulgação do nome de Bebedouro pelo planeta todo.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao colecionador Carlos Quintella, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, pelo seu envolvimento e a dedicação na realização da 4ª Edição da CERVEXPO (Exposição Latino-Americana de Colecionismo Cervejeiro) em Bebedouro e com a preservação da memória da história da cerveja no Brasil, sobretudo porque, pelos méritos dele, o nome de Bebedouro esta sendo divulgado no mundo todo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de julho de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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