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MOÇÃO N.º 148/2014.

Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA 

          “PAULO BOLA”
Excelentíssimo Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao D.C.A. (Desenvolvendo a Criança e o Adolescente) pelo encerramento dos cursos de “AUXILIAR DE SOM AUTOMOTIVO” e “MAQUIAGEM PROFISSIONAL” do “Projeto APRENDER e CRESCER”, desenvolvido com recursos repassados pelo CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente), ocorrida no dia 13 de agosto de 2014, às 15h45, na sede da entidade situada na Rua Rubião Junior nº 1530.

Requer, que esta MOÇÃO seja extensiva ao CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E ADOLESCENTE, a Líder Consultoria e Treinamentos ltda e aos multiprofissionais e formandos do DCA.

JUSTIFICAÇÃO

No último dia 13 de agosto (2014), quarta-feira, às 15h45, na sede do DCA, foi realizado o encerramento dos cursos de "Auxiliar de Som Automotivo" e " Maquiagem Profissional", do projeto "Aprender e Crescer" financiado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA promovido e ministrado pelo DCA em parceria com a Líder Consultoria e Treinamentos ltda. 

Durante a duração dos cursos de "Maquiagem Profissional" e "Auxiliar de Som Automotivo", os adolescentes passaram por capacitação com Profissionais especializados na área, e ao concluírem 16 adolescentes do Curso de "Maquiagem Profissional" e 12 do Curso de "Auxiliar de Som Automotivo", receberam certificados e kits para iniciarem suas atividades.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao DCA (Desenvolvendo a Criança e o Adolescente), ao CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente) e a LÍDER CONSULTORIA E TREINAMENTOS LTDA.
É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 11 de agosto de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

“PAULO BOLA”

Vereador (PTB)
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