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Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

          “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS o designer floral FRANCISCO BLUMMER BAENINGER RAMOS FILHO, conhecido por “TIACHO BAENNINGER” pela PREMIAÇÃO NA BIENAL NAIFS DO BRASIL 2014, de sua tela “FEIRA DE SÃO JOAQUIM” (Salvador Bahia) Encanto e Magia.
JUSTIFICAÇÃO

O designer floral FRANCISCO BLUMMER BAENINGER RAMOS FILHO, conhecido por “TIACHO BAENNINGER”, premiado na BIENAL NAIFS DO BRASIL 2014, por sua tela “FEIRA DE SÃO JOAQUIM” (Salvador Bahia) Encanto e Magia, o qual adotou Bebedouro como sua terra natal, e todos de nossa cidade nutre a maior admiração pelo talento, educação e sensibilidade que é de sua formação.
Ele vivenciou a arte de lidar com flores naturais com sua própria família, o que despertou seu talento para a pintura, porém deu seus primeiros passos na arte NAIF na cidade de Parati, no ano de 1993; tendo ali desenvolvido sua técnica quando surgiu a oportunidade de fazer uma exposição na Alemanha, na Horizont Atelier Fridberg.
Já no segundo ano de pintura participou da Bienal da Arte Naif (1996 – Sesc Piracicaba), quando duas de suas telas foi selecionada, e passou a integrar o acervo do livro da já citada bienal.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, contando com o apoio dos nobres pares desta respeitável Casa de Leis, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao designer floral FRANCISCO BLUMMER BAENINGER RAMOS FILHO, conhecido por “TIACHO BAENNINGER”, premiado na BIENAL NAIFS DO BRASIL 2014, por sua tela “FEIRA DE SÃO JOAQUIM” (Salvador Bahia) Encanto e Magia.
É a Moção.

Bebedouro, 18 de agosto de 2014.
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