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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 155/2014
Senhor Presidente,

Considerando que Bebedouro está trabalhando constantemente para retomar o desenvolvimento e credibilidade do município perante, principalmente, aos investidores e empresários;

Considerando que o prédio que agora abriga o Real Garden Hotel estava desativado, foi totalmente reformado pelos novos proprietários, gerando um investimento aproximado de 2 milhões de reais;
Considerando que o empreendimento foi reinaugurado no último dia 13 de agosto, está localizado na Rodovia Brigadeiro Faria Lima, km 378, possui uma área de 14 mil metros quadrados e tem estrutura para a expansão e implantação de um hotel fazenda com área de lazer, em breve contará também com um salão de convenções para abrigar eventos e festas, o que vem demonstrar que ainda terá novos investimentos;

Considerando enfim, que a geração de empregos e investimentos demonstra a credibilidade e a confiança dos empresários Ademir Celso Delanez e Luiz Carlos Alves Gil na cidade e que esta atitude vem em muito engrandecer nosso município além de servir como incentivo para outros empresários;
SOLICITAMOS à Mesa, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que dê ciência aos empresários Ademir Celso Delanez e Luiz Carlos Alves Gil, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo importante investimento realizado na cidade Bebedouro, no sistema hoteleiro, bem como a geração de emprego e renda no município propiciando desenvolvimento e notoriedade para toda a região através deste novo empreendimento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de Agosto de 2014.
Juliano Cesar Rodrigues                                  Sebastiana Maria R. de Tavares Camargo
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