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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 156/2014.
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a COOPERCITRUS pela realização da 10ª edição do Dia nacional do Campo Limpo, em parceria com o INPEV (Instituto Nacional de Processamento de Embalagens Vazias), e que seja extensiva as empresas patrocinadoras: Syngenta, BASF, Du Pont, Arysta, FMC e Tejofran, por ser Projeto de Educação Ambiental eficiente, pois conscientiza a crianças que amanhã serão os responsáveis pela preservação ambiental.
JUSTIFICAÇÃO

Neste mês de agosto foi realizada a 10ª edição do Dia Nacional do Campo Limpo, pela Coopercitrus em parceria com o inpEV (Instituto Nacional de Processamento de Embalagens Vazias), na central de recebimento de embalagens vazias de agrotóxicos de Bebedouro. 
A solenidade contou com a presença de autoridades, diretores, coordenadores, alunos e professores das Escolas Municipais de Bebedouro, convidados, imprensa e representantes das empresas patrocinadoras do projeto Syngenta, BASF, Du Pont, Arysta, FMC e Tejofran, que prestigiaram a apresentação da ONG Artsol (Arte e Solidariedade) que desenvolveu uma peça teatral especialmente preparada para o evento com o tema: “A agricultura no dia a dia das famílias brasileiras”.
O Campo Limpo tem o objetivo de conscientizar a comunidade sobre a importância da preservação do meio ambiente, além de destacar o compromisso socioambiental da Coopercitrus e de todos os integrantes do sistema de destinação de embalagens vazias para o desenvolvimento de uma agricultura sustentável.
 Todos os anos, cooperados agricultores são homenageados durante a cerimônia de abertura por terem realizado o descarte seguro e correto de suas embalagens para a Central de Recebimento de Embalagens Vazias da Coopercitrus. Para eleger o agricultor destaque foram avaliados procedimentos que facilitam a entrega das embalagens na central como agendamento prévio para entrega do material, regularidade de entregas e cumprimento de prazos, além da organização do material
 A central de Bebedouro recebeu mais de mil alunos dos 4º e 5º anos das escolas municipais, que participarão de atividades de educação ambiental, aprendendo como funcionam as etapas do descarte correto das embalagens de agrotóxico, com uma visita na central. Participaram de diversas atividades lúdicas e dinâmicas que envolveram além da palestra, jogo de palavras, acerte o cesto e diversas outras ministradas pelos monitores.
 O concurso Campo Limpo de desenho e redação faz parte do Programa de Educação Ambiental Campo Limpo, que tem como objetivo levar seus participantes à reflexão, conscientização e participação em atividades relacionadas à preservação do meio ambiente.
O concurso é voltado para os alunos do 4º ano e 5º anos do Ensino Fundamental das escolas que participam das atividades do Campo Limpo na Central de Embalagens. Entre todas as escolas três os desenhos e três redações são escolhidos para ser premiados.
 A Coopercitrus realiza as comemorações do Dia Nacional do Campo Limpo há 10 anos e já conscientizou mais de 20 mil alunos da rede pública e municipal de ensino de Bebedouro e Catanduva. O Dia Nacional do Campo Limpo é uma iniciativa do inpEV e tem o apoio da Associação Nacional dos Distribuidores de Insumos Agrícolas e Veterinários (ANDAV) e da Organização das Cooperativas Brasileiras (OCB).

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a realização da 10ª edição do Dia nacional do Campo Limpo, em parceria com o INPEV (Instituto Nacional de Processamento de Embalagens Vazias).
Que a presente MOÇÃO seja extensiva às empresas patrocinadoras: Syngenta, BASF, Du Pont, Arysta, FMC e Tejofran. 

É a Moção.

Câmara Municipal de Bebedouro, 25 de agosto de 2014.
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