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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 157/2014

Senhor Presidente,
Considerando a realização da 23ª Semana de Prevenção às Deficiências, entre os dias 21 e 28 de agosto p.p., com programação oficial constituída por atividades de Conscientização, Prevenção, Inclusão e Superação;

Considerando que o evento é uma realização da Prefeitura Municipal por intermédio da Coordenadoria de Acessibilidade e Mobilidade Urbana com o Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro (CMAPDB);
Considerando que a abertura contou com apresentações artístico-culturais coordenadas pela Academia Silene Paes com o projeto “Companhia de Dança Adaptada” desenvolvido desde o início do ano. Dentre as apresentações, dançarinos cadeirantes, deficientes físicos, deficientes auditivos e andantes, membros da APAE, ADB (Associação dos Deficientes de Bebedouro), AVIDA e AMO (Associação Menina dos Olhos). Alunos, professores e representantes das escolas da Rede Municipal de Ensino também prestigiaram a abertura da semana. A programação da tarde contou também com o lançamento do Programa “Roda de Conversa Inclusiva: Programa de Prevenção, Conscientização e Inclusão”. A jornalista e palestrante, Márcia Gori, presidente da ONG “Essas Mulheres”, da cidade de São José do Rio Preto, discorreu sobre o tema “Inclusão da Pessoa com Deficiência”, ressaltando as condições das pessoas com deficiência em nosso país;

Considerando que no dia 22 de agosto houve a entrega dos prêmios “Eficiência” e “Empresa Parceira do Deficiente”, nesta Casa de Leis. A ação é uma homenagem às pessoas físicas e jurídicas que, por meio de suas ações e atitudes, demonstram comprometimento na luta pela causa da pessoa com deficiência;


Considerando que no dia 26 de agosto, consta da programação, o I Encontro Regional de Educação Especial, no Centro Universitário Unifafibe, voltado para gestores, técnicos e professores do AEE local e convidados da região;

Considerando que constam também na programação da Semana o Passeio Cultural Inclusivo, no dia 27 de agosto, com sessão de cinema no Cine Pop, no Bebedouro Shopping, e no dia 28 de agosto o IV Festival Escolar de Atletismo Inclusivo, com a participação de alunos com necessidades educacionais especiais matriculados nas escolas da Rede Municipal de Ensino Fundamental, com faixa etária de 9 a 14 anos de idade; no período da tarde, a apresentação das modalidades esportivas, praticadas sobre rodas no município, o “Esporte Adaptado” na EMEF “Dr. Augusto Vieira”;


Considerando que a palestra “Caravana das Doenças Raras e as Deficiências”, com Marcos Teixeira, idealizador do Grupo de Estudo de Doenças Raras (GEDR) de São Paulo, no dia 29 de agosto, fecha a programação da Semana;
Considerando que o evento abordou vários temas em sua programação e vem tomando proporções cada vez maiores na medida em que se realiza e, por conseguinte, tem sido reconhecido socialmente pela sua oportunidade e importância, conquistando espaços e contando com número crescente de parceiros e apoiadores na sua realização;

Considerando que este ano a Semana teve como apoiadores o Departamento Municipal de Educação e Cultura e a Coordenadoria de Acessibilidade e Mobilidade Urbana e como parceiros os Departamentos Municipais de Tráfego, de Esportes, de Promoção e Assistência Social e de Saúde, a AMB – Associação Médica Brasileira –, a APM – Associação Paulista de Medicina –, o Cine Pop, o Senac, o Movimento Superação, o Bebedouro Shopping, o Hotel Plaza Shopping, a Câmara Municipal, o Centro Universitário UNIFAFIBE e a Unimed; 

Considerando que, demonstrando uma organização competente e bem elaborada, o evento foi enriquecido por atividades e temas diversificados, enfocando as Pessoas com Deficiências no meio social;

Considerando, enfim, que a Semana de Prevenção às Deficiências, hoje em sua 23ª edição, assim como em outros municípios, vem se tornando em Bebedouro uma bem vinda tradição, tanto pela sua oportunidade e importância, como pela brilhante atuação das pessoas interessadas com a causa, portadoras de deficiência ou não. Iniciativas como esta devem ser incentivadas e aplaudidas, demonstrando nosso justo reconhecimento pela sua finalidade inclusiva e, logicamente, pelo exemplo e justiça que nutrem no seio da sociedade.
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro, na pessoa do Presidente Onivaldo Cunha Junior, extensivo a todos os apoiadores e parceiros, pela realização e sucesso da 23ª Semana de Prevenção às Deficiências entre os dias 21 e 28 de agosto p.p., que se consolida cada vez mais como um evento tradicional em nosso município, tanto pela sua relevância e significado, como pela brilhante atuação das pessoas interessadas pela causa, portadoras de deficiência ou não.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de agosto de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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