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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 158/2014

Senhor Presidente,
Considerando que as pessoas com deficiência física, durante muitos anos, foram confinadas a fazer parte de uma camada excluída da sociedade. As barreiras arquitetônicas encontradas, basicamente em todos os lugares, e a valorização das limitações inseriram o deficiente físico na camada inativa da sociedade, o que contribui para o isolamento dessa população no contexto social;

Considerando que a dança é uma das formas mais antigas de comunicação e expressão utilizadas pela humanidade, podendo ser observado um crescimento contínuo desta arte. Desde 1940, vem sendo utilizada como meio terapêutico para pacientes com as mais diversas doenças. Transgredindo o aspecto terapêutico, a dança tem como principal função fornecer um caminho para a reabilitação por um meio não convencional;
Considerando a realização da 23ª Semana de Prevenção às Deficiências, entre os dias 21 e 28 de agosto p.p., com programação oficial constituída por atividades de Conscientização, Prevenção, Inclusão e Superação;

Considerando que o evento é uma realização da Prefeitura Municipal por intermédio da Coordenadoria de Acessibilidade e Mobilidade Urbana com o Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro (CMAPDB);
Considerando que a abertura contou com apresentações artístico-culturais coordenadas pela Academia Silene Paes com o projeto “Companhia de Dança Adaptada” desenvolvido desde o início do ano. Dentre as apresentações, dançarinos cadeirantes, deficientes físicos, deficientes auditivos e andantes, membros da APAE, ADB (Associação dos Deficientes de Bebedouro), AVIDA e AMO (Associação Menina dos Olhos). Alunos, professores e representantes das escolas da Rede Municipal de Ensino também prestigiaram a abertura da semana. A programação da tarde contou também com o lançamento do Programa “Roda de Conversa Inclusiva: Programa de Prevenção, Conscientização e Inclusão”. A jornalista e palestrante, Márcia Gori, presidente da ONG “Essas Mulheres”, da cidade de São José do Rio Preto, discorreu sobre o tema “Inclusão da Pessoa com Deficiência”, ressaltando as condições das pessoas com deficiência em nosso país;

Considerando que toda a equipe envolvida teve apenas 5 meses para desenvolver as apresentações e ensaiar todo o pessoal;
Considerando que, demonstrando uma organização competente e bem elaborada, o evento foi enriquecido por atividades e temas diversificados, enfocando as Pessoas com Deficiências no meio social;

Considerando, enfim, que na dança, sem dúvida alguma, surge por uma necessidade interior, muito mais próxima do campo espiritual que do físico. Seus movimentos vão se ordenando em tempo e espaço e estes são uma válvula de liberação de uma tumultuosa vida interior que ainda escapa à análise. Em definitivo, a dança constitui formas de expressar os sentimentos: desejos, alegrias, pesares, gratidão, respeito, temor e poder.
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Academia Silene Paes, extensivo à todos os envolvidos no projeto, pela apresentação de Dança Adaptada, na 23ª Semana de Prevenção às Deficiências entre os dias 21 e 28 de agosto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de agosto de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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