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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 161/2014

Senhor Presidente,
Considerando que o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro "Victório Cardassi"- IMESB recebeu no dia 23 de agosto último, o curso Básico de Formação Política, ministrado pelo presidente da ONG Brasil Eco Planetário, Hélio Amorim de Oliveira, contando com a participação de alunos do IMESB e de outras instituições com muita interação e debates, totalizando 140 inscrições;
Considerando que a ONG Brasil Eco Planetário é uma organização não governamental que tem como missão desenvolver a cultura Ecológica com a sociedade objetivando melhorar a relação entre ser humano, sociedade e natureza e promover a cultura da paz. O trabalho realizado pelos membros da ONG é 100% voluntário. A direção da ONG acredita que é possível melhorar a relação entre o ser humano, a sociedade e a natureza com gestos simples e unir as pessoas na sociedade através de ideias interessantes;
Considerando que o curso foi inteiramente gratuito, contando com material de apoio e certificado;

Considerando que os tópicos do curso foram: Apresentação do conteúdo e metodologia de trabalho; Conceito sobre política; Defesa dos interesses coletivos x defesa dos interesses individuais; Quatro ações fundamentais para exercer o poder político; Política: Idade Antiga, Média, Moderna e Contemporânea​; Cidadania e Exercício do poder político: inclusão x exclusão; Algumas considerações sobre a realidade da política mundial e brasileira;
Considerando, enfim, que a ONG Brasil Eco Planetário visa capacitar pessoas para que possam articular, organizar e mobilizar ações e projetos em parceria com a Sociedade e o Estado que contribuam para a melhoria da relação ser humano/sociedade e natureza, com a esperança de evitar a catástrofe do desaparecimento da espécie humana do planeta, por conta do aquecimento global.
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à ONG Brasil Eco Planetário, na pessoa do Profº Hélio Amorim de Oliveira, que ministrou brilhantemente curso de Formação Política, e ao IMESB-VC, na pessoa da Profª Wanda Marques Burjaili Romeiro, vice-diretora, que recepcionou e representou o Instituto na ocasião.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 3 de setembro de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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