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MOÇÃO N.º 165/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” (LIDER DO PTB)

Excelentíssimo Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao grupo de VOLUNTÁRIAS DO HOSPITAL MUNICIPAL JULIA PINTO CALDEIRA, pelo exemplar trabalho realizado em prol da sociedade bebedourense.
JUSTIFICAÇÃO

O trabalho e dedicação do grupo de VOLUNTÁRIAS DO HOSPITAL MUNICIPAL JULIA PINTO CALDEIRA, constituídas por aproximadamente 10 (dez) senhoras, que há 6(seis) anos,  demonstram atitudes que enobrecem a qualidade do ser humano, especialmente porque são feitos no anonimato e sem qualquer pretensão ou reconhecimento, apenas pelo espírito de solidariedade.

Certamente são senhoras que se engajaram no mister de, espontaneamente, contribuir com a manutenção e suprir as necessidades daquele nosocômio, são dignas dos mais elevados elogios e distinção, pois optaram por trilhar o caminho do bem do próprio.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao ao grupo de  VOLUNTÁRIAS DO HOSPITAL MUNICIPAL JULIA PINTO CALDEIRA.
É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 08 de setembro de 2014
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

“PAULO BOLA”

Vereador (PTB)
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