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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 166/2014
Senhor Presidente,

Considerando que a acessibilidade apresenta-se como um meio de garantia ao acesso à saúde, ao trabalho, ao lazer e à educação, com total facilidade de deslocamento;

Considerando que Bebedouro não possuía atendimento adequado para os deficientes poderem tirar a CNH em nossa cidade, sendo preciso que os mesmos se dirigissem a outros municípios;
Considerando que em apenas uma semana, período que foi implantada na Auto Escola Bebedouro as aulas com carro adaptado, seis pessoas já procuraram interessadas em tirar a primeira habilitação de carro e moto;
Considerando que hoje, a Auto Escola Bebedouro conta com equipe capacitada e disponibiliza veículos profissionais para aulas práticas, como carreta, ônibus, caminhão, cavalo mecânico, micro-ônibus, carro e moto e que acaba de investir em veículos adaptados;
Considerando enfim que há 32 anos na área, Renato Ribeiro Garcia é, há 24, proprietário do Despachante, CFC e Auto Escola Bebedouro, tendo a filial Master aqui na cidade e, em Pirangi (itinerante).demonstrando assim sua credibilidade no mercado e sua disponibilidade para investimentos oferecendo oportunidade de emprego e desenvolvimento através das habilitações que oferece;
SOLICITAMOS à Mesa, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que dê ciência ao empresário Renato Ribeiro Garcia e a toda sua Equipe de funcionários, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo importante investimento realizado na cidade Bebedouro, bem como a geração de emprego e renda no município, propiciando assim desenvolvimento e notoriedade para toda a região através deste novo investimento oferecendo também acessibilidade aos condutores de veículos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de Setembro de 2014.
Juliano Cesar Rodrigues                                  Sebastiana Maria R. de Tavares Camargo
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