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Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

          “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS o senhor EDNE JOSÉ PIFFER, ANDRÉ BENEDITO PIFFER e JOSÉ LOPES FILHO, por terem recebido na cidade de Olímpia, homenagens em sessão magna branca realizada, no pp. dia 10 de setembro, pelo Sereníssimo Grão Mestre JURANDIR ALVES DE VASCONCELOS, por serem fundadores da “A’R’L’S’ FRATERNIDADE OLIMPIENSE Nº 158”.
JUSTIFICATIVA
Até 1991, Olímpia contava com uma única Loja Maçônica, a Renovadora, que abrigava todos os maçons daquela urbe, sendo que o Grão Mestre da época constatou a necessidade da fundação de outra loja, consultando o membro Aldo Casarini Júnior, pertencente a Loja Maçônica “Comércio e Ciências” da cidade de São Paulo, incumbiram os maçons de Bebedouro, liderado por Edne José Piffer, que contou como relevante apoio de André Benedito Piffer e José Lopes Filho, dentre outros; e no dia 09 de setembro de 1991 as colunas daquele templo foram erguidas.
Aliás, não são fundadores apenas dessa loja, mas de diversas outras, inclusive um situada na cidade de Ribeirão Preto, sem dizer que foram os responsáveis diretos pela fundação do GRÃO MESTRADO DA POTÊNCIA DO GRANDE ORIENTE PAULISTA, pois até então só havia o G.O.B. (Grande Oriente do Brasil) e GLESP (Grande Loja Maçônica do Estado de São Paulo).
Além, das lojas de grau simbólicos, foram fundadores e prestaram relevantes serviços a formação de lojas filosóficas, pois que são portadores do mais elevado grau maçônico grau 33.
Portanto, é inquestionável os relevantes serviços prestados a comunidade maçônica, quiçá a toda sociedade não apenas de Bebedouro, mas de forma geral, pois os serviços de aprimoramento do ser humano ultrapassou as fronteiras do Estado de São Paulo.
Enfim, Edne José Piffer, André Benedito Piffer e José Lopes Filho, são pessoas dignas de aplausos pois que elevaram e levaram o nome de nossa Bebedouro aos mais diversos lugares, e que são motivos de orgulhos para todos os bebedourenses.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, contando com o apoio dos nobres pares desta respeitável Casa de Leis, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao senhor EDNE JOSÉ PIFFER, ANDRÉ BENEDITO PIFFER e JOSÉ LOPES FILHO, por terem recebido na cidade de Olímpia, homenagens em sessão magna branca realizada, no pp. dia 10 de setembro, pelo Sereníssimo Grão Mestre JURANDIR ALVES DE VASCONCELOS, por serem fundadores da “A’R’L’S’ FRATERNIDADE OLIMPIENSE Nº 158”. 

Requer, ainda seja dada ciência desta à Loja Maçônica Luz do Oriente de Bebedouro, à Loja Fraternidade Olimpiense e ao GRÃO MESTRADO DA POTÊNCIA DO GRANDE ORIENTE PAULISTA.
É a Moção.

Bebedouro, 22 de setembro de 2014.
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