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MOÇÃO nº 168/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao CÍRCULO DAS ARTES – ASSOCIAÇÃO DOS ARTESÃOS DE BEBEDOURO, na pessoa da presidente MARIA DO CARMO PARO e a toda diretoria e artesões, pela inauguração da nova sede no Box 10 do Centro Comercial Julien Mutton.
JUSTIFICAÇÃO

O Grupo CÍRCULO DAS ARTES – ASSOCIAÇÃO DOS ARTESÃOS DE BEBEDOURO, na última quinta-feira, dia 18 de setembro, inaugurou a nova sede no Box 10 do Centro Comercial Julien Mutton loja, motivo de muito orgulho para todos os bebedourenses e, mais todos com sentimento positivo para que tenham muito sucesso.
A entidade congrega 16 (dezesseis) associados, porém faculta o engajamento de novos artesões que pretendem desenvolver seus dons; não tem fins lucrativos e desenvolve a cultura e propicia aqueles que utilizam da arte para fins profissionais um meio de perceber rendimentos. 
Ante o exposto e, atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao CÍRCULO DAS ARTES – ASSOCIAÇÃO DOS ARTESÃOS DE BEBEDOURO, na pessoa da presidente MARIA DO CARMO PARO e a toda diretoria e artesões, pela inauguração da nova sede no Box 10 do Centro Comercial Julien Mutton, um ótima opção de compra.
É a Moção.

Bebedouro, 22 de setembro de 2014.
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