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MOÇÃO nº 169/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao “JANTAR BENEFICENTE DO EDUCANDÁRIO SANTO ANTONIO” – 9ª edição, promovido pelo casal: embaixadora MÁRCIA HELOISA IQUEGAMI e seu marido MARCELO ELIAS TOSCAN; extensiva a diretoria; as integrantes do Grupo de Voluntárias Amigas do Educandário, enfim aos funcionários e a todos que direta ou indiretamente contribuíram com o sucesso do evento, na pessoa do diretor presidente do Educandário FREI FERNANDO APARECIDO DOS SANTOS.
JUSTIFICAÇÃO

O Educandário Santo Antônio de Bebedouro é uma instituição filantrópica, fundada por frades franciscanos que há 56 anos atua gratuitamente na defesa dos direitos da criança e do adolescente e pelo 9º ano consecutivo vem realizando esse evento para reforçar os fundos que se destinam ao atendimento da clientela do Educandário e da Casa de Santa Clara, esta atuando na educação e atendimento de crianças.
A idealização desse evento teve como fim propiciar angariar fundos para que fosse permitido o cobrir as despesas decorrentes com a missão a que foram incumbidas essas instituições, e que é motivo de muito orgulho para todos os bebedourenses.
O casal Márcia Heloísa Iquegami e Marcelos Elias Toscan tem contribuído com os mais diversos segmentos de nossa sociedade, mas sempre procura se manter no anonimato, cumprindo as escrituras (MATEUS 6:1) que diz “Guardai-vos de fazer a vossa esmola diante dos homens, para serdes vistos por eles; aliás, não tereis galardão junto de vosso Pai, que está nos céus”, porém sou conhecedor de suas obras sociais.

O mesmo pode dizer em relação ao Frei Fernando, aos voluntários e funcionários do Educandário Santo Antonio, os quais são incansáveis trabalhadores dos objetivos daquele inquestionável monumento ao bem dos menos afortunados pela sorte.
Ante o exposto e, atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constada na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a embaixadora MÁRCIA HELOISA IQUEGAMI e seu marido MARCELO ELIAS TOSCAN; extensiva a toda a diretoria; as integrantes do Grupo de Voluntárias Amigas do Educandário, enfim aos funcionários e a todos que direta ou indiretamente contribuíram com o sucesso do “JANTAR BENEFICENTE DO EDUCANDÁRIO SANTO ANTONIO” – 9ª edição, na pessoa do diretor presidente do Educandário FREI FERNANDO APARECIDO DOS SANTOS.
Seja estendida esta MOÇÃO ao embaixador WAGNER ZANARDO e sua esposa ALESSANDRA, por terem sidos escolhidos e terem abraçados a magna missão de promover a 10ª edição do evento BENEFICENTE DO EDUCANDÁRIO SANTO ANTONIO, que certamente será repleta de sucesso, pois são pessoas probas e dinâmicas, e tudo que tocam é coberto de êxito.
É a Moção.

Bebedouro, 22 de setembro de 2014.
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