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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 178/2014

Senhor Presidente,
Considerando que, o Rotary Day foi um evento que aconteceu no mundo todo com o intuito de simplesmente oferecer ao público não rotário um evento informal onde possa se divertir e saber mais sobre a organização Rotary;

Considerando que, em alusão ao Dia da Árvore, comemorado no dia 21 de setembro, o ‘Rotary Club Bebedouro’ e ‘Rotary Club Bebedouro Solidariedade’ promoveram o ‘Rotary Day’ com o plantio de 110 mudas de ipês amarelos, no canteiro central da Avenida Maria de Lourdes Hortal, no Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal;
Considerando que, a ação contou com a participação das ‘Casas da Amizade’ dos clubes, do Rotaract e do Interact Club de Bebedouro;

Considerando que, o Ipê amarelo foi escolhido para representar o dourado do Rotary, que simboliza nobreza e legitimidade dos propósitos rotários;

Considerando, enfim, que as árvores desempenham um importante papel na produção de oxigênio. Possuem ainda grande importância para a manutenção da paisagem natural, devido ao grande papel contra a erosão exercido por elas, seja graças à absorção da água das chuvas por suas raízes, uma árvore adulta pode absorver até 250 litros de água por dia, ou a grande fixação exercida ao solo por essas mesmas raízes, ou ainda a formação de barreiras contra a ação de enxurradas.
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Rotary Club Bebedouro, ao Rotary Club Bebedouro Solidariedade e à governadora do Distrito 4540, Maria Augusta Freitas Carvalho, pela realização do Rotary Day, demonstrando integração na participação conjunta para o plantio de 110 mudas de Ipê amarelo.
Solicito também o envio de cópia desta propositura ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Aurélio Teodoro Fontes, e ao coordenador da Estação Ecológica de Bebedouro, Sr. Claudinei Escher, pelo apoio e o desempenho.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de Setembro de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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