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MOÇÃO nº 177/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos alunos: MARIANA CAROLINA ALVES; HELENA HERNANDEZ FELIZARDO; GIOVANNA AGATHA ALVES e LUCAS FERNANDO DOS SANTOS VIANA, classificados para participar da fase estadual da 4ª Olimpíada da Língua Portuguesa, e respectivas unidades escolares, respectivamente: EMEF DR. AUGUSTO VIEIRA; EE ABÍLIO ALVES MARQUES; EE ABÍLIO MANOEL e EE ORLANDO FRANÇA DE CARVALHO.
JUSTIFICAÇÃO

A propositura tem por finalidade promover o reconhecimento da comunidade bebedourense pelos esforços dos alunos que participarão da fase estadual da 4ª Olimpíada de Língua Portuguesa, no dia 10 de outubro, sendo eles: 
- Mariana Carolina Alves, da Emef Dr. Augusto Vieira, na categoria Poema, com o texto “Verdadeiro lar”; 
- Helena Hernandez Felizardo, da EE Abílio Alves Marques, na categoria Memórias Literárias, com o texto “Lugar perfeito”; 
- Giovanna Agatha Alves, da EE Abílio Manoel, na categoria Crônicas, com o texto “O lugar que já se foi”, e; 
- Lucas Fernando dos Santos Viana, da EE Orlando França de Carvalho, na categoria Artigo de Opinião, com o texto “Minha cidade, da crise ao progresso”.

A Olimpíada da Língua Portuguesa é uma iniciativa do Ministério da Educação e Cultura e da Fundação Itaú Social, com coordenação técnica do CENPEC (Centro de Estudos e Pesquisas em Educação, Cultura e Ação Comunitária), o tema escolhido para esse certame é “O lugar onde vivo”.

Além disso, a participação dos alunos na realização dos trabalhos serviu para despertar o interesse pela leitura e motiva contribuindo para a aprendizagem; houve evolução do interesse pela leitura e o aumento da autoestima.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a alunos: MARIANA CAROLINA ALVES; HELENA HERNANDEZ FELIZARDO; GIOVANNA AGATHA ALVES e LUCAS FERNANDO DOS SANTOS VIANA, classificados para participar da fase estadual da 4ª Olimpíada da Língua Portuguesa, e respectivas unidades escolares, respectivamente: EMEF DR. AUGUSTO VIEIRA; EE ABÍLIO ALVES MARQUES; EE ABÍLIO MANOEL e EE ORLANDO FRANÇA DE CARVALHO.
É a Moção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de setembro de 2014.
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