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MOÇÃO Nº 180/2014

Soberano Plenário,

Pedrina Latorre Daolio nasceu neste município da união de Raphael e Angelina Pierini Latorre. Casou-se com Arnaldo Daolio (in memoriam), com quem constituiu uma família conhecida e bastante admirada, respeitada e querida na nossa comunidade, onde compartilha de bons sentimentos com muitos dos nossos cidadãos.

Quando temos por meta embasar nossas atitudes em valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida de Pedrina é um bom exemplo, pois na grandeza dos seus gestos mais simples soube traçar, com retidão, sua bem-vinda presença entre nós. Uma boa mulher que, pela determinação e atitudes, nos mostrou a que veio e para qual fim.

Fez-se transparecer por relacionamentos embasados em atitudes corretas e justas e, com isso, cativou durante a vida laços firme de amizades boas e sinceras.

Sempre se mostrou convicta nas suas concepções trazidas do berço e as aprendidas com a vida nos seus 88 anos, sabendo valorizar os seus passos comedidamente. Existem, todavia, outras razões para dela nos lembrarmos com admiração e carinho, inclusive pela fina educação dedicada aos filhos Angelo e Arnaldo. 
A convivência entre o ser humano e a morte remonta a história da própria humanidade. O nascer e o morrer são atos reiterados e vinculados, onde um compreende o outro, sendo que, no segundo caso, abre-se um campo enorme em razão da dignidade humana e do espírito cristão a regerem o raciocínio lógico. Oscar Niemeyer, num artigo do poeta Romildo Sant’Anna, ao transparecer a porta dos 100 anos, declarou que a vida é um sopro, um minuto, aonde a gente vem, conta uma história e vai embora. Fernando Pessoa, no mesmo tema, exorta a que vivêssemos o momento com saudade dele já ao vivê-lo. E Drummond, avizinhando-se de Pessoa, tinha que o instante é tudo aquilo que dura uma fração de segundo, mas com tal intensidade que se petrifica e nenhuma força jamais o resgata.

Nesta oportunidade estendemos sinceras condolências à enlutada família, em particular, lembrando-os de que o momento é de saudade, mas, embora difícil de suportar, sem ofuscar tudo de bom que esta boa mulher e já saudosa cidadã aqui construiu sobre bases sólidas. É certo que deixará saudades, mas a sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva na bela obra de vida que protagonizou, contribuindo para valorizar a missão que, a cada um de nós, é confiada por Deus.

SOLICITAMOS à Mesa, em conformidade com o disposto no § 1º do Artigo 160 do texto normativo deste Egrégio Parlamento, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR à família Latorre Daolio, pelo passamento da Srª. Pedrina, ocorrido aos 23 de setembro último.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 3 de outubro de 2014.
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