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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 194/2014

Senhor Presidente,

Considerando que o Santander Universidades é uma Divisão Global do Grupo Santander, que tem como principal linha de atuação apoiar iniciativas voltadas à educação superior, com foco no estabelecimento de parcerias e no relacionamento com as universidades. No Brasil, atua em um modelo único no mercado, que reúne equipes especializadas e dedicadas para atender à cadeia de valor formada pelas Instituições de Ensino Superior, alunos, jovens profissionais, professores e funcionários administrativos;
Considerando que, ao identificar os temas comuns e os mais relevantes para a comunidade acadêmica, o Santander Universidades elaborou políticas globais para direcionar seus investimentos em educação de forma estratégica, ampliando sua contribuição ao progresso econômico e social dos países em que está presente. E assim foi criado o Plano de Apoio à Educação Superior (PAES);
Considerando que os 4 eixos do PAES são Mobilidade, Inovação e Empreendedorismo, Transferência Tecnológica e Apoios Acadêmicos, sendo que o Prêmio Santander Universidades é uma iniciativa do eixo Inovação e Empreendedorismo;
Considerando que, desde 2005, os Prêmios Santander Universidades reforçam o compromisso do Santander com o ensino superior ao reconhecer, incentivar e premiar ideias e projetos relevantes de alunos, professores, pesquisadores e Instituições de Ensino Superior. Foram mais de 45 mil projetos inscritos, 119 vencedores e R$ 7 milhões em prêmios;
Considerando que este ano serão R$ 2 milhões em prêmios e bolsas de estudos internacionais, em quatro grandes premiações: Prêmio Santander Ciência e Inovação, Prêmio Santander Empreendedorismo, Prêmio Santander Universidade Solidária e Prêmio Guia do Estudante – Destaques do Ano;
Considerando que, neste ano, o IMESB - Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro "Victório Cardassi" -, pelo segundo ano consecutivo, obteve a 2ª posição no ranking nacional na categoria Faculdades Públicas e 5ª posição geral em número de inscrições, concorrendo com todas as universidades do país, no Prêmio Santander Universidades, destacando-se que nesta edição participaram 1.067 Instituições de Ensino Superior;
Considerando que, além das inscrições, foram selecionados pelo Santander 150 projetos inovadores, dentre os 20.106 inscritos e entre esses projetos três são de alunos do curso de Administração do IMESB, que estão classificados para a segunda fase da competição;

Considerando que os projetos classificados são “Escola Dinâmica de Empresas”, do aluno Marco Aurélio de Lima, do 1º ano de Administração; “Raspalm” (palmilha rastreável), da aluna Nadyelly Fernanda Cruz, também do 1º ano de Administração, e “Consultoria Verde”, do aluno Guilherme Fiorin Siqueira, do 3º ano de Administração. Os projetos dos alunos do IMESB participam da segunda fase da competição, onde, além de uma avaliação técnica, haverá uma votação por júri popular para a escolha e premiação dos projetos;
Considerando, enfim, que a classificação dos alunos do IMESB nesse importante Prêmio muito nos orgulha, visto que se trata, além de uma conquista pessoal de cada aluno, de uma importante conquista para a instituição e também para Bebedouro, por se tratar de um instituto municipal, contribuindo para propagar o nome de nosso município.
Solicito à Mesa, depois de ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao IMESB “Victório Cardassi”, por meio da Diretora Luciana de Oliveira Sene, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela classificação para a segunda fase do Prêmio Santander Universidades, dos projetos “Escola Dinâmica de Empresas”, “Raspalm” (palmilha rastreável) e “Consultoria Verde”. A classificação dos alunos do IMESB nesse importante Prêmio muito nos orgulha, visto que se trata, além de uma conquista pessoal de cada um, de uma importante conquista para a instituição e também para Bebedouro, por se tratar de um instituto municipal, contribuindo para propagar o nome de nosso município.
Solicito ainda, que enviem cópia da presente Moção, aos alunos Marco Aurélio de Lima, Nadyelly Fernanda Cruz e Guilherme Fiorin Siqueira, todos do curso de Administração, autores dos respectivos projetos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de outubro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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