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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 195/2014

Senhor Presidente, 

Considerando que os rotaractianos executam diversas tarefas, mas sempre encontram tempo para se divertir. Eles organizam churrascos, corridas de carros, acampamentos, bailes, eventos culturais, e muito mais. Os Rotaract Clubs organizam atividades que giram em torno da amizade e da prestação de serviços, onde os sócios desses clubes ganham novos conhecimentos e habilidades que, além de promover o seu desenvolvimento pessoal, também lhes permitem atender às necessidades de suas comunidades e promover melhores relações entre os povos. São jovens que acreditam que podem ajudar a construir um futuro melhor;
Considerando que no dia 11 de outubro, defronte à EE João Domingos Madeira, o Rotaract Club iniciou a segunda edição da coleta de lixo eletrônico, integrando as ações do projeto “Sou Eco”. A partir desse ano, representantes do projeto farão plantão em uma das escolas de Bebedouro mensalmente, junto com uma empresa especializada em lixo eletrônico, de São José do Rio Preto, com a qual estabeleceram parceria, para recolher monitores de computador, televisores, impressoras, rádios e outros tipos de lixo eletrônico;
Considerando que o objetivo da coleta, segundo o presidente, Marcelo Jeová, é promover a limpeza da cidade, destinando os eletrônicos em desuso em local correto, evitando assim, a propagação de doenças causadas pelo contato com algumas substâncias encontradas em televisores, monitores e rádios, por exemplo;
Considerando que a coleta deve durar até junho de 2015, visitando mensalmente, uma escola de cada região da cidade, buscando atender a toda população;
Considerando enfim, que percebendo a necessidade de Bebedouro em destinar corretamente inservíveis eletrônicos, o Rotaract Club está tentando criar uma empresa ou uma cooperativa que trabalhe com lixo eletrônico.
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Rotaract Club de Bebedouro, na pessoa do Presidente Marcelo Jeová Madureira Andrade, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela concretização do Projeto Sou Eco iniciado no dia 11 de outubro do corrente ano.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de outubro de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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