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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
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MOÇÃO Nº 196/2014
Soberano Plenário, 

Considerando que, nascido em Pindamonhangaba/SP, na região do Vale do Paraíba, Geraldo Alckmin formou-se em medicina pela Faculdade de Taubaté. Sua trajetória política começou com a filiação ao antigo MDB (Movimento Democrático Brasileiro) aos 19 anos, ainda no primeiro ano da faculdade, e um ano depois (1972) se elegeu vereador em Pindamonhangaba, quando foi escolhido presidente da Câmara. Depois foi eleito prefeito municipal em 1976, deputado estadual em 1982 e, como deputado federal (constituinte em 1986 e reeleito em 1990), foi um dos fundadores do PSDB em 1988, presidindo o partido no Estado entre 1991 e 1994. Como presidente do partido, Alckmin fundou vários diretórios e atraiu aliados pelo interior, despertando a atenção de Mario Covas, de quem se tornou vice-governador nas eleições de 1994 e de 1998, assumindo o cargo de governador em 2001, após a morte do então governador Mário Covas. Na eleição estadual de 2002 foi reeleito governador, o que o impossibilitou a concorrer para o mesmo cargo na eleição seguinte, motivando-o a renunciar em março de 2006 para concorrer à presidência da república na eleição daquele ano, quando disputou o segundo turno com o presidente Lula. Não venceu a eleição municipal de São Paulo em 2008 e, em 2009, foi secretário de desenvolvimento do Governo do Estado na gestão do governador José Serra. Nas eleições estaduais de 2010 foi eleito governador no primeiro turno;
Considerando que, aos 29 de junho de 2014, o diretório estadual tucano oficializou Geraldo Alckmin como candidato à reeleição, tendo Márcio França (PSB) como vice-governador, numa coligação denominada "Aqui é São Paulo", composta por PSDB, DEM, PEN, PMN, PT do B, PTC, PTN, Solidariedade, PPS, PRB, PSB, PSC, PSDC e PSL. Mesmo diante das críticas relacionadas à segurança pública, à falta de chuvas e os problemas consequentes para o devido abastecimento de água e às acusações ao partido com a compra de trens metropolitanos, nas eleições ocorridas no último dia 05 de outubro, com 100% das urnas apuradas, o atual Governador foi reeleito já no primeiro turno com 57,31% dos votos, confirmando mais uma vez a supremacia que o PSDB tem entre os eleitores paulistas há duas décadas;

Considerando que, quase unanimidade nesta região do Estado, Geraldo Alckmin conquistou 544.776 votos nos dez municípios mais populosos da região de Ribeirão Preto, onde Bebedouro destacou-se como o de maior percentual de votos válidos (69,7%). Aliás, o PSDB, como partido dos bebedourenses, foi tema de várias manchetes jornalísticas locais que apontaram, também, o desempenho de seus candidatos para deputados em nível estadual e federal, o de Aécio Neves com 56,17% dos votos para presidente e o do José Serra com 76,07% dos votos para o senado;
Considerando que a trajetória política de Geraldo Alckmin com o nosso município é antiga. No ano de 2001, quando assumiu o cargo de governador do Estado pela primeira vez, lhe fora outorgado, por meio do Decreto Legislativo nº 234, o título de “Visitante Ilustre”, entregue em solenidade realizada por ocasião da inauguração do Hemocentro, localizado nas dependências do Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, no dia 04 de abril daquele ano. Desde então, com a sua peculiar humildade, competência e notória dedicação, sempre esteve atento às nossas necessidades, procurando atender aos anseios da comunidade bebedourense. Sob a sua gestão, além dos convênios estabelecidos entre o Governo do Estado e o nosso município, passamos a contar, entre outros, com o funcionamento da ETEC, da FATEC e, em andamento, com a duplicação do trecho urbano e outras melhorias da Rodovia Armando Salles de Oliveira e o novo Hospital Regional;
Considerando que, entre muitas moções de apelo (preponderantemente), de preocupação, de agradecimento, de reconhecimento e até de repúdio, esta Casa vem manifestando seus anseios junto ao Governo do Estado, estabelecendo, assim, uma relação de confiança, que é bastante aberta e democraticamente recebida por Geraldo Alckmin;
Considerando, enfim, que, fundamentado na força dessa relação, fora concedida ao Governador Geraldo Alckmin o título de “Cidadão Bebedourense” no Decreto Legislativo nº 428, de 08 de abril de 2014. Iniciativa esta, mais uma vez legitimada pelo apreço dos cidadãos bebedourenses demonstrada no resultado das urnas na eleição do último dia 05 de outubro, onde o desempenho do candidato referenda a admiração e a confiança do cidadão pelo político. E, uma vez que Geraldo Alckmin é considerado um cidadão bebedourense, a sua recente conquista também nos orgulha sobremaneira.
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos candidatos a Governador e Vice-Governador, Geraldo Alckmin e Márcio França respectivamente, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo desempenho alcançado nas eleições realizadas no último dia 05 de outubro, onde, com 57,31% dos votos, saíram vencedores no 1º turno. Resultado bastante comemorado pelos cidadãos bebedourenses, cujo apreço pelo Governador e candidato lhe rendeu 69,7% dos votos válidos, o maior percentual entre os dez municípios mais populosos da região de Ribeirão Preto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de outubro de 2014.
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