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MOÇÃO nº 198/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao CONFISEG INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ALUMÍNIO, na pessoa dos proprietários MARCEL MAIA e ESDRAS MAIA, extensivo aos funcionários: Bruno Gomes de Barros, José Geraldo Coutinho e Vlademir Almeida, pela parceria para distribuição de 2620 (dois mil seiscentos e vinte) brinquedos pelos alunos das CEMEIs, EMEIs, e outras entidades que atendem crianças da cidade e dos Distritos de Botafogo e Turvínea.
JUSTIFICAÇÃO
A empresa CONFISEG INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ALUMINIO, de propriedade de MARCEL MAIA e ESDRAS MAIA, a exemplo do ano passado, em parceria com este signatário, promoveu a entrega de mais de 2620 (dois mil seiscentos e vinte) brinquedos em comemoração ao “Dia das Crianças”.
As crianças da cidade de Bebedouro, Distritos de Botafogo e Turvínea ganharam brinquedos que são alunos das: Emeis e Cemeis Amélia Lopes (Jardim Centenário), Aparecida Molinari (Cláudia), Cacilda Caputo (Três Marias), Iracema Visoná (Turvínea), Ludovino Adrega de Moura (Botafogo), Ivete Silva (Santaella), Mathilde Rebelato Piffer (Centenário), Ana Nicolussi (Ciranda), José Caldeira Cardoso (De Lúccia), Mara Marques (Rassim Dib), Paulo Madeira (União), Gicelda Baenninger (Tropical), Residencial Bebedouro, Dulcineia de Rosis Busse (Jardim Menino Deus), Margarida Marques Domingos (Jardim Paulista), Casa da Criança (Centro), Lourenço Santin (Boa Vista), Lar Espírita Jesus de Nazaré (Casagrande) e Paróquia Santo Antonio de Santana Galvão.
A CONFISEG foi fundada em outubro de 2001, como uma indústria de acessórios para segurança perimetral, acessórios para cercas elétricas, caixas de proteção para câmeras e outros acessórios, hoje nos orgulha de estar na posição de liderança na fabricação de hastes para cerca elétrica e caixas de proteção para câmeras.
À partir 2005 implantou a fundição e extrusão de alumínio, passando a fabricar os perfis de alumínio para sua linha de produtos e oferece maior confiabilidade e qualidade aos seus parceiros espalhados pelo Brasil todo.
A CONFISEG é uma empresa genuinamente bebedourense, possui sede própria com 8000 m² equipada com ferramentaria de alta tecnologia para produção de ferramentas para extrusão, fundição de alumínio, laboratório próprio para análise de ligas, extrusão de alumínio para confecção de perfis, injeção plástica para confecção de partes plásticas e linha de montagem (estamparia, pintura eletrostática, fixação, embalagem).
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a CONFISEG INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ALUMÍNIO, na pessoa dos proprietários MARCEL MAIA e ESDRAS MAIA, extensivo aos funcionários: Bruno Gomes de Barros, José Geraldo Coutinho e Vlademir Almeida, pela parceria para distribuição de 2620 (dois mil seiscentos e vinte) brinquedos pelos alunos das CEMEIs, EMEIs, e outras entidades que atendem crianças da cidade e dos Distritos de Botafogo e Turvínea.
É a Moção.

Bebedouro, 20 de outubro de 2014.
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