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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 199/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS as empresas: GERCAL SISTEMAS CONSTRUTIVOS na pessoa de seu diretor-proprietário LUIZ CARLOS DE SOUZA LIMA, e; PADARIA FAMA na pessoa de seu proprietário MARCELO FUZATO DE OLIVEIRA.
JUSTIFICAÇÃO

A GERCAL atua na construção civil empregando o sistema Drywall e Steel Frame, e trabalhos de revestimento de gesso liso e pinturas prediais, bem como controle de riscos e prevenção atualizados.
A PADARIA FAMA é um estabelecimento localizado na Rua da Fé nº 65 no Jardim Santo Antonio, e tem sido muito prestigiada pela comunidade da região, inclusive em retribuição ao prestígio da clientela, tem semanalmente promovido sorteios de assados.
Salienta que ambas as empresas GERCAL e PADARIA FAMA, diante do compromisso social que zelam com afinco, patrocinaram a FESTA DO DIA DAS CRIANÇA do Jardim Santo Antonio, bem como materiais para execução de obras para viabilizar a instalação dos equipamentos da academia ao lar livre que foram entregues a região.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos as empresas: GERCAL SISTEMAS CONSTRUTIVOS na pessoa de seu diretor-proprietário LUIZ CARLOS DE SOUZA LIMA, e; PADARIA FAMA na pessoa de seu proprietário MARCELO FUZATO DE OLIVEIRA.  
É a Moção.

Câmara Municipal de Bebedouro, 20 de outubro de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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