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MOÇÃO nº 204/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao COLÉGIO CONVÍVIO, na pessoa das: PROFª LÚCIA HELENA CASSIANO MICHELON e PROFª CRISTIANE DOS SANTOS RIBEIRO, pelo 21º (vigésimo primeiro) aniversário de fundação, inclusive em parceria com a EBCT (Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos) procedeu ao lançamento do selo e carimbo postal personalizado comemorativo.
JUSTIFICAÇÃO

O COLÉGIO CONVÍVIO foi instituído no ano de 1993, pelas Professoras LÚCIA HELENA CASSIANO MICHELON e CRISTIANE DOS SANTOS RIBEIRO, que com as experiências adquiridas como educadoras, que com recursos próprios e com muito esmero lograram êxito em ter sucesso, pois que não pretenderam ser mais uma instituição de ensino, mas sim “A INSTITUIÇÃO DE ENSINO”.
O Colégio Convívio é uma instituição que traz a família como ponto de fundamental importância e que tem em seu coração os ensinamentos do cristianismo, tendo como Material de Ensino POSITIVO e, tem se destacado com a aprovação de seus alunos em conceituadas faculdades de ensino público estadual e federal.
Assim, não poderíamos nos furtar do compromisso de reconhecer o valor que o COLÉGIO CONVÍVIO tem para com a educação em nossa cidade de Bebedouro.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao COLÉGIO CONVÍVIO, na pessoa das: PROFª LÚCIA HELENA CASSIANO MICHELON e PROFª CRISTIANE DOS SANTOS RIBEIRO, pelo 21º (vigésimo primeiro) aniversário de fundação.
É a Moção.

Bebedouro, 28 de outubro de 2014.
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