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MOÇÃO nº 206/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a EPTV RIBEIRÃO pela passagem do 34º (trigésimo quarto) ano de fundação (12 de novembro de 2014), que se tornou um dos mais importantes canais de comunicação do Estado de São Paulo, quiçá do Brasil, e que tem sido de inenarrável importância para o desenvolvimento de toda nossa região.
JUSTIFICAÇÃO

Considerando que em 12.11.1980 o empresário JOSÉ BONIFÁCIO COUTINHO NOGUEIRA, instalou a TV RIBEIRÃO, sob a égide da EPTV - Emissoras Pioneiras de Televisão.

Considerando que o fundador da EPTV, empresário JOSÉ BONIFÁCIO COUTINHO NOGUEIRA com sua experiência no desenvolvimento de emissora de televisão e com a visão empresarial vislumbrou a potência existente nas regiões de Campinas, Ribeirão Preto, Sul de Minas e São Carlos, resultando na formação de emissoras regionais de TV com qualidade.

 Considerando que diante do conceito que o empresário gozava no meio televisivo obteve a concessão de retransmitir programas da REDE GLOBO proposta era aliar, desde o início, O e gerar programas regionais, com jornalismo dinâmico e cobertura das cidades que circundavam a sede regional, permitindo a publicidade de comerciais da região, fortalecendo as atividades regionais dos anunciantes.

Considerando que a EPTV Ribeirão cobre 66 municípios, atingindo 632.229 domicílios com televisão e uma população de 2.197.014 habitantes.
Considerando que a EPTV promove: Corrida Integração; EPTV na Escola; Futsal EPTV; Universidade no Ar; Viola de Todos os Cantos; Brincando na Praça; Sacode a Praça, e; Sábado Mania.
Considerando que nossa cidade se orgulha de ter participado das edições do FUTSAL promovido pela EPTV, que destacou a boa campanha que a equipe de Bebedouro teve nos campeonatos, e que levou o nome de nossa terra a milhares de lares, sendo motivo de orgulho dos bebedourenses.
 Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esporte e o condicionamento físico dos participantes. 
Considerando que nesse sentido a Rede Globo, como um veículo de comunicação de grandes proporções, tem apoiado o esporte do interior, através da Taça EPTV de Futsal, 
divulgando as cidades da região e a riqueza cultural da sua gente, promovendo desta forma,  costumes e as tradições populares através do esporte.
Considerando que a EPTV Ribeirão Preto é geradora dos programas regionais: “Bom Dia Cidade”; “Jornal da EPTV”; “Jornal Regional”; “EPTV Esporte”; “EPTV Comunidade”; “Caminhos da Roça” e “Terra da Gente”.
Ante o exposto e, atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constada na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a  EPTV RIBEIRÃO pela passagem do 34º (trigésimo quarto) ano de fundação (12 de novembro de 2014).
Seja estendida esta MOÇÃO a todos os funcionários da EPTV, anunciantes e diretoria, desejando sucesso.
É a Moção.

Bebedouro, 03 de novembro de 2014.
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