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MOÇÃO N.º 207/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA 

          “PAULO BOLA”
Excelentíssimo Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE BEBEDOURO, na pessoa da Presidente RITA DE CÁSSIA S. P. ALMEIDA, pela realização da  1ª Conferência Livre dos Direitos da Criança e do Adolescente, que trouxe a sociedade para discutir as Políticas Públicas para construção do Plano Decenal.

JUSTIFICAÇÃO

No último dia 30 de outubro, quinta-feira, na Casa dos Conselhos, foi realizada 1ª CONFERÊNCIA LIVRE DOS DIREITOS DA CRIANÇA E ADOLESCENTE procurando engajar a sociedade em favor do Estatuto da Criança e do Adolescente na discussão das Políticas Públicas para construção do Plano Decenal.
A Conferência é o espaço onde representante dos trabalhadores, gestores, dos prestadores de serviço do conselho, grupos organizadores da sociedade civil e da população se reúnem para discutir, analisar e buscar melhorias nos trabalhos desenvolvidos. O objetivo é promover, esclarecer e avaliar a situação do conselho em todos os seus pactos e propor a formulação de políticas para o município.
O encontro que além da presença da população, membros das entidades, adolescentes, instituições de ensino, contou com a presença de autoridades como o Prefeito Municipal Fernando Galvão Moura.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE BEBEDOURO, na pessoa da Presidente RITA DE CÁSSIA S. P. ALMEIDA, pela realização da  1ª Conferência Livre dos Direitos da Criança e do Adolescente.

 É a Moção.
Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 03 de novembro de 2014.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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