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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 212/2014
Senhor Presidente,
Considerando que no dia 11 de junho de 1906 foi fundado no nosso município o Sport Club Internacional, um clube de futebol que passou a denominar-se Associação Atlética Internacional somente a partir de 1915, quando, ainda nos primórdios do século passado, uma plêiade de esportistas tomou a iniciativa num tempo em que nem gramado possuía. Desde então, tem a sua existência entrelaçada com a história do município e esquecer ou desprezar isso é ignorar a nossa própria história. Nestes 108 anos de existência participou de fatos memoráveis, alegres ou não, contando com pessoas ilustres entre os seus atletas e dirigentes, que ajudaram e/ou ainda ajudam a manter vivo o nosso velho Lobo Vermelho;

Considerando que a equipe da Inter é genuinamente bebedourense e tem muitas histórias em seu currículo, despertando orgulho em muitos dos nossos cidadãos, que, unidos, podem manter sua tradição social e esportiva. Sempre teve por escopo fazer esporte pelo esporte, elevando, assim, a força desportiva de Bebedouro no passar do tempo, que contou com partidas intermunicipais, interestaduais, contra clubes e selecionados, da capital entre outras, participando em torneios oficiais e partidas amistosas;
Considerando que a história desse clube nos dá farto material para pintar um belo quadro, todavia, o pintamos com pequenas, simples e rápidas pinceladas, não com mãos de mestre como deveríamos e nem com o mesmo ímpeto dos homens fortes que a nortearam, mas lembrando da sua passagem do amadorismo ao profissionalismo e o quanto isso conta na história do município, inclusive o fato de se encontrar inativo bem no ano em que completou seu centenário e às duras penas se levantar. Sobreviver ao tempo é resultado comum dos fortes;

Considerando que o Lobo Vermelho, símbolo adotado como mascote da Associação Atlética Internacional, caminhou por uma estrada de sacrifícios enfrentados por homens fortes, que o tornou capaz de ultrapassar obstáculos por que passou e ainda passa. Pessoas abnegadas e raras de encontrar, como, por exemplo, Antonio Minholo, o Filó, que há 50 anos se dedica ao time e, desde 2007, se manteve na sua direção, onde enfrentou dificuldades para manter o Lobo atuante, especialmente de ordem financeira, até convocar o conselho deliberativo para, no último dia 30 de outubro, preencher o quadro de conselheiros e votar a antecipação da eleição e posse de uma nova diretoria. Observo que, para ser um conselheiro do clube a pessoa deve ser sócio-torcedor;

Considerando que às 18h30min do dia 05 desse mês, nas dependências da Loja maçônica Justiça e Amor, deu-se a eleição da única chapa encabeçada por Marcio Legal e Eduardo Dezem, empresários de futebol, eleitos presidente e vice-presidente respectivamente para um mandato de 02 anos. Márcio Legal é apaixonado pelo futebol - além de atuar como meio campista em outras agremiações (Portuguesa, Londrina, Garça e Taquaritinga) - na década de 90 jogou na Associação Atlética Internacional, onde foi diretor de futebol em 2013. Para decidir candidatar-se, participou de todas as reuniões que anteciparam a eleição da nova diretoria, se atualizando e se documentando sobre a real situação do Lobo, com o fim de avaliar o balanço de ativos e passivos e a necessidade de alteração do estatuto para, a partir daí, visualizar meios de programar os projetos futuros;

Considerando que a nova diretoria tem boas ideias, está confiante e pretende administrar com transparência, contando com a forte atuação do conselho deliberativo e o apoio da população, dos torcedores e das pessoas que realmente gostam do Internacional para, tendo em vista o início do campeonato no mês de abril, preparar o time para uma boa temporada;

Considerando, enfim, que os membros da nova diretoria são donos de uma garra admirável, cuja determinação e capacidade técnica ficam evidenciadas na responsabilidade demonstrada durante a fase de transição, gerando boas perspectivas para a população bebedourense, principalmente entre os aguerridos torcedores do Lobo Vermelho, que hoje estão ansiosos em reviver tempos de glória com uma equipe mais competitiva e preparada para novas conquistas.   

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à nova Diretoria da Associação Atlética Internacional, na pessoa do Presidente Márcio Roberto da Rocha Legal, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO pela sua eleição à frente da nossa tradicional agremiação pelos próximos dois anos, cuja realização se deu nas dependências da Loja Maçônica Justiça e Amor no último dia 05 desse mês, desejando-lhe sucesso para que possa resgatar tempos de glória com uma equipe mais competitiva e preparada para novas conquistas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de novembro de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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