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MOÇÃO nº 214/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao senhor JOÃO APARECIDO GERALDO DE ANDRADE, conhecido como “Palhaço Manteiguinha”.
JUSTIFICAÇÃO

O senhor JOÃO APARECIDO GERALDO DE ANDRADE, conhecido como “Palhaço Manteiguinha”, começou em 2009 com projeto sem fins lucrativos com trabalho voluntário visando despertar a alegria nos rostos daqueles que se achavam nos hospitais, creches, lar do idoso, casa de recuperação, visitando moradores de ruas, dentre outros.
O homenageado é presença constante no Departamento Municipal de Saúde, Ambulatório de Saúde Mental, adultos e infantil; SAE –Serviço de Assistência Especializada; setor de Fisioterapia; Pronto Socorro Municipal, recepção visitas ao Hospital Municipal.
O palhaço é lírico, inocente, ingênuo, angelical e frágil. O palhaço não interpreta, ele simplesmente é. Ele não é uma personagem, ele é o próprio ator expondo seu ridículo, mostrando sua ingenuidade. Na busca desse estado, o ator, portanto, não busca construir um personagem, mas sim encontrar essas energias próprias, buscando transformá-las em seu corpo. Para tanto, cada ator desenvolve esse estado pessoal, de palhaço, com características particulares e individuais. 
Embora vinculado aos circos, o palhaço pode atuar também em espetáculos abertos, em teatro, em programas de televisão ou em qualquer outro ambiente. Em várias ocasiões é o personagem que tem a tarefa de entreter o público durante, e com frequência, entre as apresentações, especialmente no circo. 
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor JOÃO APARECIDO GERALDO DE ANDRADE, conhecido como “Palhaço Manteiguinha”.
É a Moção.

Câmara Municipal de Bebedouro, 10 de novembro de 2014.
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