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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 216/2014
Senhor Presidente,

Considerando que a Educação é um tema de primordial importância, principalmente quando se refere à Educação Infantil;
Considerando que Bebedouro está sempre buscando a excelência no Ensino e uma das alternativas usadas nessa busca foi à transformação do Departamento em Secretaria Municipal de Educação de Bebedouro;
Considerando que a realização do 1º Fórum Regional de Educação Infantil de Bebedouro, realizado com muito esmero, pela Secretaria de Educação no período de 12 a 14 de novembro último, foi um sucesso e trouxe para o evento além dos participantes da cidade,  participantes de toda a região, colocando assim a nossa cidade em destaque no que se refere a Educação de qualidade;
Considerando enfim que o 1º Fórum Regional de Educação Infantil de Bebedouro com o tema “A Educação que temos e a que queremos: práticas e vivências que fazem a diferença”, reuniu no Centro Universitário UNIFAFIBE, Professores da Educação Infantil, Coordenadores Pedagógicos e Vice-Diretores das EMEBs, EMEIs e CEMEIs, alunos de Pedagogia do Centro Universitário UNIFAFIBE e público externo;
SOLICITAMOS à Mesa, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que dê ciência a Secretária de Educação, Ana Silvia Bergantini Miguel  e a toda sua Equipe de funcionários, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela importante realização do 1º Fórum Regional de Educação Infantil de Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de Novembro de 2014.
Juliano Cesar Rodrigues                                  Sebastiana Maria R. de Tavares Camargo
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