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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 218/2014
Senhor Presidente,

Considerando que o ferromodelismo, ferreomodelismo ou modelismo ferroviário é um hobby que consiste na construção de modelos, em escala reduzida, de veículos e estruturas ferroviárias (trens, bondes, automotrizes, cenários, etc.). As primeiras miniaturas teriam sido feitas por relojoeiros alemães, no século XIX; 

Considerando que o ferreomodelismo, além de ficar totalmente vinculado às fabricas, sofreu os efeitos da "diminuição das escalas", pois como é modular e permite a construção de cidades (maquetes), essas cidades tornaram-se grandes e não mais cabiam nas casas dos operários e muito menos nos apartamentos modernos. Portanto o trem diminuiu de escala em escala. Da III para a II depois para O, depois a HO 1:87, a N e, atualmente a Z: 1:220, onde se constrói uma maquete em um espaço até de uma maleta 007. Esta é a história do início do ferreo do vínculo com os primórdios da industrialização dos brinquedos;

Considerando que, no Brasil, o ferreomodelismo desperta grande interesse e está ligado com a história das ferrovias em nosso país. Os primeiros encontros de ferreomodelismo surgiram nas cidades de Ribeirão Preto e São Paulo, mas eram na verdade concursos entre os participantes. Em nosso município, a ABF – Associação Bebedourense de Ferreomodelismo – inseriu a ideia de realizar um evento diferente, com exposições de maquetes para o público leigo ter contato com o hobby e para preservação da memória ferroviária, o que acabou se tornando referência para muitas cidades, que realizam trabalho semelhante ao desenvolvido em nosso município; 
Considerando a realização, nos dias 08 e 09 de novembro p.p., do 11º Encontro ABF de Ferreomodelismo, na Estação Cultura, onde compareceram muitas pessoas do nosso município, da região e, inclusive, de outros Estados, que prestigiaram e fizeram do evento um grande sucesso. A já tradicional exposição vem tomando vulto a cada encontro, fazendo brotar o interesse das pessoas pelo ferreomodelismo. Além de despertar o interesse pela prática do hobby, o encontro ajuda a divulgar o nome de nosso município, promovendo o turismo local e gerando divisas, pois movimenta hotéis, comércio e turismo;

Considerando que o evento contou com expositores de todo o Estado, bem como de Minas Gerais, Rio de Janeiro, Paraná e Goiás. Neste ano, a ABF está comemorando 10 anos de associação, e a novidade do Encontro foi a presença de um trole motorizado, um carro mecânico composto por corpo de aço e rodas com mancais de rolamentos, para levar as pessoas num passeio nas linhas do trem, com a ideia de poder transmitir um pouco aos mais novos como era andar de trem, e a quem teve a oportunidade de conhecer antigamente, relembrar;
Considerando que, durante a exposição, houve também a 1ª Feira de Vinil de Bebedouro, com 4 expositores e mais de 2000 discos para venda, com raridades nacionais nos estilos sertanejo e rock, sendo muitos discos dos anos 60 e 70 e também discos importados, principalmente de rock e heavy metal;

Considerando, enfim, que o sucesso do encontro enaltece o nome do nosso município e, claro, muito nos orgulha.

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à ABF – Associação Bebedourense de Ferreomodelismo –, na pessoa do Presidente Luciano Marcassa, pelo sucesso do 11º Encontro ABF de Ferreomodelismo, realizado nos dias 08 e 09 de novembro p.p. na Estação Cultura. A realização do encontro nos causa muito orgulho, pois se trata de um evento de grande importância ao nosso município, que além de despertar o interesse pela prática do hobby, enaltece o nome de Bebedouro, promovendo o turismo local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2014.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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