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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 221/2014

Senhor Presidente,

Considerando que a Fundação Pio XII foi instituída em 27 de novembro de 1967, quando contava com apenas quatro médicos. A procura por atendimento cresceu rapidamente e o Hospital já não comportava a demanda. Assim, após a doação de uma área na periferia, deu-se a construção de um novo hospital em 1989 e, com a ajuda de pecuaristas, foi construída a primeira parte do projeto, em dezembro de 1991, o pavilhão “Antenor Duarte Villela”. A partir daí, o projeto ganhou novos contornos e proporções. Com a ajuda da comunidade, de artistas e da iniciativa privada, além da participação financeira governamental, outras áreas estão em construção para atender cada vez melhor, via SUS, os pacientes com câncer que ali chegam. Vem prestando serviços às pessoas mais pobres portadoras de câncer, sendo que menos de 2% dos pacientes são pagantes ou de convênios diversos. Graças ao bom trabalho realizado por sua equipe de profissionais, hoje com uma grande equipe altamente qualificada e multidisciplinar de médicos e mais de 2000 funcionários, possui os mais sofisticados equipamentos necessários para prevenção, diagnóstico e tratamento, desde 1998 é referência nacional para tratamento da doença;

Considerando que, durante todos esses anos, o Hospital do Câncer de Barretos vem sensibilizando a comunidade com suas dificuldades financeiras, que dificulta o seu essencial trabalho de combate e prevenção ao câncer, pois parte considerável dos recursos é endereçada ao pagamento de parte da dívida, justificando que inúmeras cidades se organizem para minimizar o problema. Para o nosso município, anualmente atende gratuitamente milhares de pacientes e continua sendo nossa salvaguarda para muitos casos que requerem o delicado tratamento. Conscientes desta condição, centenas de voluntários, sob a coordenação de José Geraldo da Silveira Mello, organizaram e anualmente participam de mais uma festa “Direito de Viver”, objetivando angariar fundos para o Hospital do Câncer, demonstrando o reconhecimento do município com a sua importância e colaborando para que os pacientes do município continuem a contar com o tratamento digno que recebem daquele hospital;

Considerando que a Festa Direito de Viver conta com a participação de representantes das igrejas católica e presbiteriana, movimento espírita, maçonaria, Rotary, empresários, produtores rurais e organizações não-governamentais.

Considerando que o sucesso da festa enobrece os munícipes e, claro, muito nos orgulha. Cerca de 20 mil pessoas prestigiaram o evento que contou com 27 barracas de entidades da cidade.

Considerando, enfim, que iniciativa como a da Festa de Bebedouro “Direito de Viver” merece destaque especial, pois já é uma tradição que nos enche de esperança e de fé na força da união na busca por solução ou, senão, pela amenização dos problemas inerentes à doença, a que todos estamos sujeitos. 

Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência  da MOÇÃO DE APLAUSOS à todos os idealizadores, organizadores, colaboradores e participantes da “8ª Festa Direito de Viver”, através do Coordenador José Geraldo da Silveira Mello, por todo empenho e sucesso na realização do evento ocorrido nos dias 14, 15 e 16 de novembro do corrente ano, no recinto antigo da FECCIB. Uma iniciativa que reuniu vários segmentos num mesmo propósito, demonstrando a força da união na busca por solução ou amenização de um problema muito sério e que, de alguma forma, pode nos atingir indistintamente.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2014.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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