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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 222/2014
Soberano Plenário, 

Considerando que a Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica (OBA) refere-se a um evento direcionado a estudantes de qualquer ano do ensino fundamental ou médio matriculados em escolas públicas ou particulares, com o objetivo de levar a maior quantidade de informações sobre ciências espaciais para a sala de aula, além de despertar o interesse nos jovens por essas disciplinas, promovendo a disseminação dos conhecimentos básicos de forma lúdica e cooperativa entre professores e alunos e, assim, mantê-los atualizados;
Considerando tratar de evento anual coordenado por uma comissão formada por membros da Sociedade Astronômica Brasileira (SAB), desde 1998, e a partir de 2005 juntamente com a Agência Espacial Brasileira (AEB), que, desde 2009, também organizam os Encontros Regionais de Ensino de Astronomia (EREAs). A olimpíada é dividida em quatro níveis (os três primeiros para alunos do ensino fundamental e o quarto, para o ensino médio) e o exame será composto por dez perguntas, sete de Astronomia e três de Astronáutica, onde a competição distribui medalhas conforme a pontuação obtida na prova, separadas pelos respectivos níveis. Os alunos com as melhores classificações poderão participar de eventos científicos, como as olimpíadas internacional e latino-americana, além da Jornada Espacial e a da de Foguetes e do Space Camp;

Considerando que a competição estudantil reuniu 772.257 alunos, distribuídos por 8.648 escolas participantes nas esferas municipal, estadual, federal e privada, dentre as quais 10 (dez) escolas do nosso município participaram. Recentemente a mídia local noticiou que, entre os finalistas da OBA, constavam 99 (noventa e nove) estudantes bebedourenses. A honrosa premiação se deu no último dia 17 de novembro, às 9h, no Centro de Convenções Leopoldo Pinto Uchôa, contemplando estudantes do Colégio Convívio, da Escola Espaço Livre, da EMEF “Yolanda Carolina Giglio Vilella” e da EE. “João Domingos Madeira”;
Considerando, enfim, que na cerimônia de premiação os alunos tiveram o merecido reconhecimento ao receberem medalhas de ouro, prata e bronze, de acordo com suas pontuações na prova. A visibilidade do acontecimento - além de muito nos orgulhar, como concidadãos, com o talento demonstrado pelos nossos alunos em uma competição desse nível - é muito importante para dar o valor de destaque para o conhecimento e, óbvio, também estimular o interesse na referida área;
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência aos professores e alunos bebedourenses protagonistas da premiação da XVII Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica (OBA), por meio das suas respectivas escolas (Colégio Convívio, Escola Espaço Livre, EMEF “Yolanda Carolina Giglio Vilella” e EE. “João Domingos Madeira”), da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo notável desempenho que cada um obteve na participação desse consagrado evento anual, cuja cerimônia de premiação se deu no último dia 17 de novembro, às 9h, no Centro de Convenções Leopoldo Pinto Uchôa. Um acontecimento que - além de muito nos orgulhar, como concidadãos, com o talento demonstrado pelos nossos alunos numa competição desse nível - valoriza a importância da busca constante pelo conhecimento, estimulando o interesse e a participação de outros estudantes pela tão ampla área das ciências espaciais.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de novembro de 2014.
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