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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 225/2014
Senhor Presidente,

Considerando que na última sexta feira, 21 de novembro de 2014, a unidade do Centro Educacional do SESI 110, de Bebedouro, realizou, no interior de suas dependências, a apresentação do projeto denominado "Isto sim é democracia" com a participação criativa dos alunos do 9º ano do Ensino Fundamental e do primeiro, segundo e terceiro anos do Ensino Médio, na qual retrataram, através de músicas de época e dinâmicas, aspectos históricos dos períodos do Regime Militar, do Movimento Diretas Já, do Impeachment de Collor de Mello e das manifestações de junho de 2013;
Considerando que o referido evento foi realizado sob o aspecto da mais profunda organização e de forma visivelmente muito bem planejada, provocando a participação e o envolvimento efetivo de todos os alunos, tanto nas apresentações como na organização ocorrida nos dias que o antecederam;
Considerando que a escola, como lembra o cientista social português Joaquim Pedro de Oliveira Martins, "é um locus fundamental de educação para a cidadania, de uma importância cívica fundamental, não como uma antecâmara para a vida em sociedade, mas constituindo o primeiro degrau de uma caminhada que a família e a comunidade enquadram, e que deve proporcionar a cultura do outro como necessidade de compreensão de singularidades e diferenças, a responsabilidade pessoal e comunitária, o conhecimento metódico da vida e das coisas e a compreensão de culturas, de nações, do mundo";
Considerando a crucial importância da escola no processo de formação para a cidadania, que induz de forma consciente o jovem ao compromisso social como agente de mudança das realidades através da participação fundamentalmente comunitária;
Considerando que o processo de formação crítica da juventude depende também da conscientização dos processos históricos da humanidade e que a prática da cidadania na educação é um meio de reproduzir laços de união, propondo condições de vida social e inserção dos educandos na vida em sociedade;
Considerando ainda que o protagonismo dos jovens de todos os anos que estiveram envolvidos na organização e execução do evento foi também fundamental para o sucesso do projeto "Isto sim é Democracia", que certamente encheu os olhos dos pais e visitantes presentes.

Solicitamos à Mesa, nos termos regimentais, que seja dada ciência, através do envio de cópia da presente propositura aos professores (as), à direção, aos alunos do 9º ano do Ensino Fundamental e aos alunos do primeiro, segundo e terceiro anos do Ensino Médio do Centro Educacional do SESI 110, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela organização, execução e sucesso do projeto "Isto Sim é Democracia", com a abordagem dos temas: Regime Militar, Diretas Já, Impeachment de Collor de Mello e Manifestações de junho de 2013. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 novembro de 2014.

Luiz Carlos de Freitas                                                     Paulo Henrique Ignácio Pereira
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