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MOÇÃO nº 228/2014
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO – BATALHÃO DE BEBEDOURO, na pessoa do Comandante CAPITÃO PM FLÁVIO MIRA D'ARBO e do CABO PM REGINALDO EXPEDITO BEGO, pela formatura de cerca de 2(dois) mil alunos no Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD).
JUSTIFICAÇÃO
O Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD) é desenvolvido nas escolas públicas e particulares, no 5º e 7º ano do Ensino Fundamental, na educação infantil (PROERD Kids) e para adultos com o Proerd para Pais, por policiais militares treinados e preparados para desenvolver o lúdico, através de metodologia especialmente voltada para crianças, adolescentes e adultos. 
O objetivo é transmitir uma mensagem de valorização à vida, e da importância de manter-se longe das drogas e da violência.
O Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD) tem como base o D.A.R.E. (Drug Abuse Resistance Education), e foi criado pela Professora Ruth Rich, em conjunto com o Departamento de Polícia da cidade de Los Angeles, EUA, em 1989. Atualmente o Programa está presente nos 50 estados americanos, e em 58 países; no Brasil ele chegou em 1992, sendo que desde 2002 se encontra em todos os Estados brasileiros.

No dia 28 de novembro de 2014, ocorreu no Ginásio de Esportes “Sérgio Batista Zacarelli” situado no recinto da FECCIB, à Rua Mauro de Abreu Izique – Jardim Casagrande, a formatura de cerca de 2 (dois) mil alunos do Programa Nacional de Resistência às Drogas e à Violência.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO – BATALHÃO DE BEBEDOURO, na pessoa do Comandante CAPITÃO PM FLÁVIO MIRA D'ARBO e do CABO PM REGINALDO EXPEDITO BEGO, pela formatura de cerca de 2(dois) mil alunos no Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD).
É a Moção.
Bebedouro, 01 de dezembro de 2014.
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