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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº230/2014
Senhor Presidente,

Considerando que a comunicação é área estratégica e fundamental para informar e proporcionar entretenimento ao cidadão, ajudando a formar opiniões sobre os mais diversos assuntos. É por meio da comunicação que, no âmbito de cada comunidade, estabelece-se o conjunto de valores (políticos, religiosos, econômicos e comportamentais) que constitui o universo cultural, os usos e costumes de cada tribo, nação e civilização;

Considerando que, ao pensar a comunicação, não se pode deixar de mencionar a nossa Rádio Nova, cuja história vem se entrelaçando à do município desde 1988, quando iniciou suas atividades e, desde então, vem consolidando posição. A Rádio Nova opera em 1.180 khz, atualmente é afiliada à Rede Jovem Pan e está localizada na Rua Cel. João Manoel, 604, centro de Bebedouro;

Considerando que, ciente da demora no processo de liberação, em março deste ano o veículo entrou com pedido para implantar o sistema FM e, com isso, pretende melhorar ainda mais a qualidade da sua programação, inclusive na transmissão aos municípios vizinhos, quando, através de um eficiente trabalho de divulgação, surte benefícios compensadores em prol do mercado local. Até tal liberação se concretizar, definirá a continuidade ou não do sistema AM;

Considerando que, desde o início, o seu proprietário, Sr. Hélio de Almeida Bastos, à época em parceria com Hely Simões, já tinha por intuito evitar polêmicas e trabalhar de forma imparcial, independentemente da situação, oferecendo à comunidade informação bem apurada, cultura, entretenimento, sempre respeitando a opinião das pessoas, e muita música, como é mantido até hoje. Um dos pontos fortes da emissora é o intercâmbio com a Rádio Jovem Pan, o que enriquece ainda mais as informações prestadas aos ouvintes, especialmente no período da manhã com as notícias nacionais e internacionais mais relevantes e recentes;

Considerando que a proposta da Rádio Nova mantém a tradição de transmitir otimismo e informações precisas, por meio do bom jornalismo e de boas músicas para fomentar o desenvolvimento regional. O veículo preserva a força da cultura, a importância do lazer e a qualidade da notícia com a sua programação muito bem estruturada. O conceito seguido pela direção e profissionais da Rádio Nova a alicerçou no exercício da responsabilidade social, que lhe rende merecida credibilidade e força para, com competência, divulgar bem os seus produtos e serviços, demostrando que a comunicação da era moderna está associada à humilde, à renovação constante do conhecimento e à presteza da sua equipe para fundamentar os objetivos mais nobres da mídia com muito amor e respeito;

Considerando que, como há anos vem fazendo, a Rádio Nova manteve a tradição de promover uma tarde agradável entre amigos, com a já tradicional festa de aniversário da sua fundação, marcada para o dia 07 de dezembro a partir das 14h na Estação Cultura, desta vez por completar 26 anos no ar. Com entrada gratuita, os ouvintes interessados a concorrer ao sorteio de 50 (cinquenta) prêmios (entre TV, Tablets, bicicletas e outros) contribuem com a doação de 02 (dois) litros de leite revertidos às entidades assistenciais locais que cuidam dos idosos. Entre as atrações culturais da festa, além da presença dos locutores da emissora na animação, Luiz Gustavo e Luiz Augusto, Marciano, Cacique e Pajé, As Marcianas, Luiz Waldo Show, Zé Renato e Rafael, Newton Sorriso e Paranaense, Zé do Sol, Leandro Rodrigues, Claudinho e Sidnei, Herbert e Henrique, Alex e Xand e Paulinho Brasil e Sita; 

Considerando que a cada ano o evento, que é transmitido ao vivo e cujo organizador é Luiz Antonio Crivelari, conta com o apoio de mais empresas. Neste ano participaram: Concessionária TEBE, Savegnago, Atlas, MS Computadores, Bebidas Maarjá, SICOOB, Credicitrus, Mercebens, Bicicletaria do Tião, Irrigamar, Pizzaria Sorriso, Restaurante Cheiro Verde, Serralheria Tradição, Hotel Aliança, Limpa Mais, Hecel, Leão tecido, Auto Escola Brasil e Grupo ao Barulho;
Considerando, enfim, que a Rádio Nova é um empreendimento de sucesso e que se identifica com o nosso município, através de uma comunicação atual e que se perpetua no passar do tempo. Na dura realidade em que vivemos hoje, a propagação de um meio de comunicação muito bem organizado, de qualidade e que toca tão intensamente os nossos cidadãos proporciona o conforto do qual podemos, felizmente, contar todos os dias.

SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência à equipe da Rádio Nova, através do seu proprietário, Sr. Hélio de Almeida Bastos, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo 26º aniversário da emissora, comemorado com a tradicional festa anualmente realizada, desta vez aos 07 de dezembro a partir das 14h na Estação Cultura. Um empreendimento de sucesso que se identifica com o nosso município e se perpetua com o passar do tempo, entrelaçando sua história com a de Bebedouro desde 1988, através da prática de uma comunicação humilde e moderna, feita com muita presteza, eficiência, fundamentação e, acima de tudo, amor e respeito aos seus ouvintes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de dezembro de 2014.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)   José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
   VEREADOR – SOLIDARIEDADE                                        VEREADOR - DEM
Moc12-14                      

“Deus Seja Louvado”                                                     2
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


