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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 231/2014
Senhor Presidente,

Considerando que em um esporte tão especializado com o BMX e que muitas vezes é deixado de lado pela imprensa mundial, tem atletas como Terry Adams que é uma sensação internacional e que aparece em capas de revistas e é o foco de entrevistas internacionais divulgando seu amor pela modalidade e a pratica esportiva;
Considerando que o Flatland é praticado em áreas planas e sem obstáculos, as manobras são um desafio de equilíbrio, criatividade e agilidade que podem ser estáticas (usando travões) ou com muito movimento (sem os travões). Os atletas buscam executar varias combinações e variações seguidamente sem interrupção do movimento entre uma manobra e outra. A Bicicleta utilizada no Flatland é a mais diferenciada entre as usadas nas outras modalidades do esporte;
Considerando que em Bebedouro o atleta Gilberto Rocha da Costa, praticante de BMX Flatland, participou em outubro do Campeonato Brasileiro de Flatland, última etapa, na cidade de Itapevi em São Paulo e obteve importante classificação. Na ocasião o atleta representou a cidade de Bebedouro;
Considerando enfim que recentemente, Gilberto Rocha atingiu uma marca inédita na data de 27 de novembro, em Patos de Minas, no ginásio do Centro Universitário de Patos de Minas-UNIPAM, ele andou por mais de dois minutos em pé sobre o guidão da bicicleta, testemunhas e imprensa acompanharam o feito que vai ser encaminhado para o livro dos recordes colocando assim o nome do atleta e da cidade em evidencia mundial no esporte.
SOLICITO à Mesa, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que dê ciência ao atleta Gilberto Rocha, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela quebra do recorde na modalidade “By Ride”, entrando para o livro dos recordes devido a esse feito.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de Dezembro de 2014.
Juliano Cesar Rodrigues
Vereador – PMDB
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