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MOÇÃO Nº 001/2015
Soberano Plenário,
Da união de Sócrates e Olga Stamato, Sérgio Sessa Stamato nasceu no centro de Bebedouro, no Hotel Sessa, em 1934.
Tornou-se o prefeito mais jovem do município, aos 28 anos de idade, governando a cidade por três mandatos. (01/01/64 a 31/12/68; 01/02/73 a 31/01/77; 01/02/83 a 01/01/89), totalizando assim, 15 anos de vida pública. Além de chefiar o Executivo, ele ficou conhecido como grande agropecuarista e atleta, além de presidir o Bebedouro Clube, a Frutesp e ser um dos fundadores do Lions Clube. O ex-prefeito também foi um grande colaborador na construção da fundação Pio XII em Barretos. A avenida Pedro Paschoal, o lago artificial, a Feccib Velha e a Nova , a reforma da prefeitura, os centros sociais urbanos, o Tancredão são exemplos das obras que perpetuarão a memória do ex-prefeito. 

A convivência entre o ser humano e a morte remonta a história da própria humanidade. O nascer e o morrer são atos reiterados e vinculados, onde um compreende o outro, sendo que, no segundo caso, abre-se um campo enorme em razão da dignidade humana e do espírito cristão a regerem o raciocínio lógico. Oscar Niemeyer, num artigo do poeta Romildo Sant’Anna, ao transparecer a porta dos 100 anos, declarou que a vida é um sopro, um minuto, aonde a gente vem, conta uma história e vai embora. Fernando Pessoa, no mesmo tema, exorta a que vivêssemos o momento com saudade dele já ao vivê-lo. E Drummond, avizinhando-se de Pessoa, tinha que o instante é tudo aquilo que dura uma fração de segundo, mas com tal intensidade que se petrifica e nenhuma força jamais o resgata. 
Sempre se mostrou convicto de suas concepções de vida, sabendo valorizar os seus passos comedidamente. Existem, todavia, outras fortes razões para dele nos lembrarmos com admiração e carinho, pois sua postura habitual a caracterizou pelas suas opiniões bem defendidas e na sinceridade dos seus atos, o que contribuiu para lhe render o merecido carinho e destaque por parte de quem melhor o conhecia.
A saudade, quando não cabe no coração, escorre pelos olhos. Agora, pois, é a fase mais difícil dessa superação, pois a súbita ausência impacta uma nova realidade que precisamos compreender para deixar prevalecer tudo de bom que Sérgio plantou em muitos corações, desde a sua origem familiar até os bons exemplos que conosco compartilhou. Um legado que nos ajuda a entender a força e o valor de uma proveitosa existência.
A passagem desse grande homem entre nós nos foi marcante pela humildade, simplicidade, perseverança e honestidade. Atributos estes, que se notabilizaram na sua personalidade, tornando-a uma pessoa especial, querida e que sempre será lembrada.
Nesta oportunidade estendemos sinceras condolências à enlutada família, em particular, lembrando-os de que o momento é sim de saudade, mas, embora difícil de suportar, não deixa ofuscar tudo de bom que Sérgio Stamato e já saudoso cidadão bebedourense, aqui construiu sobre bases sólidas. É certo que deixará saudades, mas a sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva na bela obra de vida que protagonizou, contribuindo para valorizar a missão que, a cada um de nós, é confiada por Deus.

SOLICITAMOS à Mesa, em conformidade com o disposto no § 1º do Artigo 160 do texto normativo deste Egrégio Parlamento, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR à família Stamato, pelo passamento de Sérgio Sessa Stamato, ocorrido aos 13 de janeiro último.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de janeiro de 2015.
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