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MOÇÃO nº12/2015
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a expositora artística em fotografias CRISTIANE PAVAN, que apresentou seu trabalho denominado “Declarando meu amor por Bebedouro”, no período de 12 de dezembro de 2014 à 12 de janeiro de 2015, no Paço Municipal Pedro Graziadei.
JUSTIFICAÇÃO

A propositura tem por finalidade promover o reconhecimento da comunidade bebedourense ao trabalho desenvolvido pela artista fotográfica CRISTIANE PAVAN, pelas obras obtidas através da objetiva de sua câmera fotográfica.
Destaca que as obras apresentadas pela artista Cristiane Pavan, teve início pelo amor a cidade, que da janela do edifício em que tem seu apartamento, começou captar imagens da nossa cidade e por meio da internet divulgou para todo o mundo pela rede mundial de computadores.

Em virtude da projeção que deu a nossa querida cidade, merece ser homenageada com a outorga de reconhecimento por esta Casa de Leis.
 Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constando na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a expositora artística em fotografias CRISTIANE PAVAN, que apresentou seu trabalho denominado “Declarando meu amor por Bebedouro”, no período de 12 de dezembro de 2014 à 12 de janeiro de 2015, no Paço Municipal Pedro Graziadei, e ao acervo que reuniu destacando imagens expressivas e muito bonita de nossa cidade.
É a Moção.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de janeiro de 2015.
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