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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 24/2015
Soberano Plenário,

Considerando que, gramaticalmente, a palavra SERVIR pode se definir como verbo intransitivo, verbo pronominal, verbo transitivo, no sentido de, respectivamente, ser útil, dignar-se ou, entre outros significados, servir de pai aos desamparados. O servidor público, em seu conceito genérico, não somente faz parte da administração pública, ele efetivamente é o estado, ente abstrato, representado por pessoas físicas, que exercerão seu cargo ou função visando ao interesse público e ao bem comum, conforme reza a teoria subjetiva da Administração Pública;
Considerando ser o servidor público essencial para o bom desempenho da Política Pública, posto que auxilie na garantia dos direitos básicos da pessoa humana quanto à saúde, educação, segurança, habitação e outras áreas de interesse coletivo. Por isso, é comum a divulgação de fatos e procedimentos realizados por servidores que deixam a desejar ou, ao contrário (como deve ser), se destacam pelo bom serviço prestado, muitas vezes extrapolando as obrigações que lhes são atribuídas (como a população anseia). No segundo caso, felizmente temos bons exemplos entre os nossos servidores municipais, dos quais, nesta oportunidade, destaco o trabalho de Márcio José Martins à frente da Defesa Civil do Município, assim nomeado em portaria do Prefeito Municipal, sendo a última a de nº 29047/2014;

Considerando que o referido servidor, que aqui nesta Casa dedica reconhecida qualidade na realização das suas atribuições funcionais, também vem desempenhando um bom trabalho em prol da comunidade como presidente da Defesa Civil no nosso município, cuja dedicação e eficiência têm destacado a importância desse órgão para a população bebedourense, inclusive chamando a atenção da mídia pela sua dedicação na busca pessoal por conhecimentos e no acompanhamento das condições climáticas e ações de socorro desenvolvidas;

Considerando que a Defesa Civil compreende o conjunto de medidas preventivas, socorro, assistência e recuperação, destinadas tanto a evitar as consequências danosas de eventos previsíveis, quanto a preservar a integridade da população e restabelecer o bem estar social, quando da ocorrência desses eventos. Oportuno esclarecer, que a Coordenadoria Municipal de Defesa Civil (COMDEC) foi criada por meio da Lei nº 3153, de 01 de abril de 2002, com a finalidade de coordenar todas as ações locais de defesa civil, nos períodos de normalidade e anormalidade, sendo que os seus integrantes não farão jus a qualquer espécie de remuneração e/ou gratificação pelos serviços a ela prestados. Tal órgão está integrado ao Sistema Estadual de Proteção e Defesa Civil, ao Sistema Nacional de Defesa Civil e, representado pelo seu coordenador, compõe o Gabinete de Gestão Integrada Municipal criado no Decreto nº 10826/2014;

Considerando o envolvimento do servidor Márcio José Martins com os assuntos da Defesa Civil, tanto quanto as explicações técnicas fornecidas aos meios de comunicação do município, também tem lhe atribuído merecido respeito entre os profissionais da imprensa, muitas vezes manifestado em matérias jornalísticas. Uma delas se deu na Edição nº 9806 da Gazeta de Bebedouro, referente aos dias de 14 a 18 de fevereiro, onde o caráter e a dedicação deste servidor se revelaram na sinceridade das suas falas, demonstrando tanto a sua grandeza como ser humano, como a importância da sua família e o valor de uma grande amizade na formação da sua personalidade; 
Considerando, enfim, ser louvável a iniciativa de pessoas que, por vocação e espírito voluntário, promovem as suas atitudes sem qualquer interesse, pelo simples desejo de bem servir ao perceber as carências e as necessidades daqueles se veem em situações inesperadas e difíceis. Isso é o que nos diferencia uns dos outros, por isso, o trabalho do servidor Márcio José Martins na presidência da Defesa Civil, uma vez voltado a tornar Bebedouro uma cidade melhor para os seus conterrâneos, merece o nosso reconhecimento e muito nos orgulha.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência ao Servidor Municipal Márcio José Martins, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo bom trabalho desenvolvido à frente da Defesa Civil do nosso município, contribuindo na prevenção de consequências danosas e, também, na preservação da integridade da população e no restabelecimento do bem estar social, quando da ocorrência de eventos previsíveis ou inesperados. Um gesto merecedor do nosso reconhecimento e que muito nos orgulha, pois faz a diferença e ajuda a tornar Bebedouro uma cidade melhor para se viver.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de fevereiro de 2015.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
            VEREADOR – DEM
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