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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 27/2015
Senhor Presidente,

Considerando ser uma função do Poder Legislativo manter-se atento às necessidades da população e, observando a legalidade e os meios corretos, sugerir as medidas que considera necessárias à comunidade;
Considerando que a Rodovia Comendador Pedro Monteleone é uma via estadual com fluxo considerável, compreendida entre as Rodovias Armando Salles de Oliveira e Washington Luís, interligando vários municípios entre Bebedouro a Catanduva. No seu trecho, sob a responsabilidade da Concessionária de Rodovias Tebe S/A, constam os acessos aos Distritos de Turvínia e de Botafogo, onde vários acidentes já foram registrados nos últimos anos (desde atropelamentos a colisões entre veículos, alguns com vítimas fatais), pois, além da imprudência inerente ao ser humano, a pista não conta com dispositivos que induzam os condutores a reduzir a velocidade dos seus veículos;

Considerando que, em razão das circunstâncias perigosas do tráfego nestes locais, proposituras já foram encaminhadas por esta Casa à Concessionária TEBE, relacionadas principalmente a necessidade de se efetuar melhorias na sinalização e de segurança, como, por exemplo, a Moção nº 38/2008 para o trevo de Turvínia – sugerindo a transferência do radar localizado nas proximidades do Rio Turvo e a instalação de redutores de velocidade em ambos os sentidos da Rodovia nas proximidades do trevo – bem como, mais recentemente, a Indicação nº 324/2014 para o trevo de Botafogo, sugerindo mais placas de advertência sobre a presença do referido trevo;

Considerando que o risco de acidente nestes trevos engloba os vários destinos possíveis (Pirangi/Bebedouro ou vice-versa e, a partir das alças de acesso dos referidos trevos, um dos dois sentidos da Rodovia ou a vicinal até os distritos), mas principalmente àqueles cujo destino implica no cruzamento das duas faixas da rodovia;

Considerando que um fator agravante das referidas confluências é a condição do terreno da área onde se localizam, pois a pista se apresenta em aclive - quando veículos pesados tendem a subir impulsionados no aumento de velocidade em momento anterior e o campo de visão fica limitado em relação ao cruzamento – e também em declive – quando o campo de visão melhora, mas os veículos tendem a atingir maior velocidade na descida. Assim sendo, dependendo da velocidade com se cruza os referidos trevos, gera-se circunstância inoportuna para a devida reação do condutor, principalmente para quem, a partir das alças do trecho, acessa ou cruza a Rodovia;

Considerando que os locais, conforme se vê nas fotos anexadas, as condições estruturais da pista, assim como as sinalizações (horizontal e vertical) existentes, parecem boas e conservadas, sendo que a afixação de mais placas de advertência sobre a existência dos trevos em outros pontos estratégicos da Rodovia certamente melhoraria ainda mais essa sinalização. Ainda assim, contudo, pensamos ser insuficiente para minimizar a constatação de veículos em alta velocidade e, por óbvio, a iminência de novos acidentes, justificando a utilização de outros recursos (radares, por exemplo) ou, como já ocorre no trevo da Rodovia Armando Salles de Oliveira com a Avenida Raul Furquim, o emprego de redutores de velocidade (lombadas bem sinalizadas, em acordo com a Resolução 39 do CONTRAN) na pista da Rodovia Comendador Pedro Monteleone, bem posicionados em pontos antecedentes e próximos dos referidos trevos; 
Considerando que o relacionamento do município com a Concessionária de Rodovias Tebe S/A sempre se pautou na cordialidade e no consenso, inclusive com o uso da responsabilidade social e a busca por soluções aos problemas que nos são comuns. A questão da segurança para os usuários da Rodovia - dentre os quais bebedourenses da cidade-sede, do Distrito de Turvínia (com aproximadamente mil habitantes) e do Distrito de Botafogo (com mais de dois mil habitantes) – assim se fundamenta neste caso;

Considerando enfim, que as circunstâncias ora apresentadas justificam a necessidade de providências por parte da Concessionária, pois os trevos encontram-se em área sob a sua concessão, dentro do território municipal e, em razão de acidentes já registrados e outros iminentes, gera justificável preocupação, onde o bom senso deve prevalecer no sentido de minimizá-la.

SOLICITAMOS à Mesa, depois de ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se dê ciência ao Diretor-Presidente da Concessionária de Rodovias TEBE S/A, Sr. Antonio Carlos Chinelato, da MOÇÃO DE APELO para que - a fim de inibir o abuso de velocidade dos veículos e, consequentemente, minimizar as circunstâncias perigosas do trânsito - envide esforços no sentido de instalar redutores de velocidade, do tipo “LOMBADA”, posicionados em pontos definidos anteriormente e próximos dos trevos dos Distritos de Turvínia e de Botafogo, considerando-se os dois sentidos da Rodovia Comendador Pedro Monteleone.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de fevereiro de 2015.
Angelo Rafael Latorre Daolio                                                                   Dr. Fernando José Piffer
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