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MOÇÃO nº 29/2015
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E AGRÍCOLA BEBEDOURO – ACIAB, pela posse da nova diretoria, na pessoa do presidente MILTON MATTAR e dos vice-presidentes MÁRCIA HELOISA IQUEGAMI e MÁRIO GOMES DE OLIVEIRA JÚNIOR, bem como a diretoria que se findou na pessoa do Presidente JOVANE MARIANO DA SILVA.
JUSTIFICATIVA
A Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro, congrega comerciantes e industriais de nossa cidade, tendo sido fundada em 17 de junho de 1934, por empresários que se organizaram para criar esse representante do segmento.
A entidade é uma das mais sólidas existentes, não tendo finalidade lucrativa, é mantida com contribuições de seus associados, e colabora com a cidade com atividades que visam fomentar o comércio, fazendo promoções, além de participar de órgãos que proporcionam desenvolvimento econômico e social.
A nova diretoria é encabeçada pelo conhecido, tradicional e respeitado comerciante MILTON MATTAR, tendo a seu lado os vice-presidentes: a pujante comerciante MÁRCIA HELOISA IQUEGAMI e o atuante comerciante MÁRIO GOMES DE OLIVEIRA JUNIOR.
O presidente que deixa o cargo JOVANE MARIANO DA SILVA teve administração profícua e teve conquistas importantes.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E AGRÍCOLA BEBEDOURO – ACIAB, pela posse da nova diretoria, na pessoa do presidente MILTON MATTAR e dos vice-presidentes MÁRCIA HELOISA IQUEGAMI e MÁRIO GOMES DE OLIVEIRA JÚNIOR, bem como a diretoria que se findou na pessoa do Presidente JOVANE MARIANO DA SILVA.
É a Moção.

Bebedouro, 02 de março de 2015.
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