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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 033/2015
Senhor Presidente,

Considerando que ser voluntário é uma ótima maneira de ajudar as pessoas a fazer a diferença na comunidade em que vivemos e que muitas vezes o trabalho voluntário vem suprir grandes dificuldades sociais; que os voluntários não doam somente o seu tempo e sua generosidade, mas respondem a um impulso humano fundamental: a vontade de colaborar, de ajudar, de dividir alegrias, aliviar sofrimentos e de melhorar a qualidade da vida em comum;
Considerando que o Programa “Escola da Família”, implantado em 23 de agosto de 2003, foi criado pela Secretaria de Estado da Educação, o Programa proporciona a abertura de escolas da Rede Estadual de Ensino, aos finais de semana, com o objetivo de criar uma cultura de paz, despertar potencialidades e ampliar os horizontes culturais de seus participantes, além de aproximar os alunos e seus familiares da escola;
Considerando que o Programa “Escola da Família”, implantado na Escola Estadual Abílio Alves Marques, em Bebedouro, conta com a importante e valorosa contribuição de cerca de 18 Educadores Universitários e 25 Educadores Voluntários qualificados e preparados para desenvolver um trabalho excepcional e totalmente gratuito que mantém 125 cursos e oficinas pedagógicas abrangendo Cultura, Esporte, Saúde e Qualificação Profissional;
Considerando que nos finais de semana, de 800 a 1.100 pessoas, entre alunos e visitantes de todos os bairros da cidade visitam e participam do Projeto, sendo que no ano de 2014 a Escola teve uma participação expressiva com um total de 15.710 pessoas envolvidas pelo Programa;
Considerando que em 2014 o Programa “Escola da Família” completou 11 anos de implantação em nossa cidade, favorecendo diversos alunos e membros da comunidade que foram inseridos no mercado de trabalho;
Considerando ainda que o empenho de toda a equipe que atua no Programa em Bebedouro, é de grande competência e tem alcançado valorosas conquistas frente à comunidade sobre tudo o resgate de inúmeros adolescentes que estavam na marginalidade sem opções de aprimoramento técnico, intelectual e cultural;
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência a Professora Maria Claudia de S.L.M da Costa, Vice-Diretora e Educadora da Escola Estadual Abílio Alves Marques, extensiva a todos os Educadores do Programa Escola da Família, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo trabalho educacional e solidário que todos os integrantes do Programa  Escola da Família vem realizando em nosso município.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de Março de 2015.
Sebastiana Maria R. Tavares
Vereadora – DEM
Moç 08-15
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


