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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 34/2015
Senhor Presidente,

Considerando que o Fundo de Financiamento Estudantil (Fies) é um programa do Ministério da Educação destinado a financiar prioritariamente estudantes de cursos de graduação, onde, para candidatar-se, os estudantes devem estar regularmente matriculados em instituições de ensino não gratuitas cadastradas no programa, em cursos com avaliação positiva no Sistema Nacional de Avaliação da Educação Superior (SINAES). O Fies é operacionalizado pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE. Todas as operações de adesão das instituições de ensino, bem como de inscrição dos estudantes são realizadas pela internet, visando trazer comodidade e facilidade para os participantes e garantir a confiabilidade de todo o processo;
Considerando que, sem a devida divulgação, o Ministério da Educação endureceu as regras para quem utiliza o Programa e, logo no início do ano, quando os alunos a ele (Programa) recorreram para viabilizar as suas matrículas, perceberam as dificuldades em acessar o sistema online, sob a justificativa de “manutenção”, ficando impedidos de realizar inscrição e aditamento. Lembrando que as aulas das universidades iniciam antes de abril, foram avisados que o prazo para a renovação do aditamento vai até abril e as inscrições para seguem até junho;
Considerando que, a partir dos tormentos vividos pelos estudantes para efetivar a renovação ou matrícula no Programa e, em razão disso, as muitas matérias veiculadas na mídia nacional, o Governo, sob a alegação de se aprimorar a qualidade do ensino superior, o Ministério da Educação passou a informar as regras para se utilizar dessa ferramenta. Como a necessidade de ter obtido no mínimo 450 pontos no Exame Nacional do Ensino Médio (Enem) e não ter zerado a prova de redação. Também ficou proibido o uso simultâneo do Prouni e Fies, que só podem ser complementares no mesmo curso de graduação e na mesma faculdade. O aluno pode transferir o financiamento do Fies para o mesmo curso onde tem a bolsa parcial do Prouni e vice-versa. Além disso, o fluxo de pagamentos do governo às empresas mantenedoras foi reduzido, fazendo com que as companhias de grande porte recebam num ano apenas oito mensalidades dos alunos do Fies e não mais doze, como vinha acontecendo;

Considerando que, na data de hoje (02/03/2015), o tormento dos estudantes para se cadastrar no site continua e, ainda, muitos não conseguem se inscrever ao descobrir que cada universidade tem uma cota, mais uma regra que ninguém conhecia. Diante de tal limite pré-definido, o Governo afirma que só estão garantidos mesmo os financiamentos para alunos de cursos que tiveram a avaliação máxima do Ministério da Educação no ano passado, a nota 5. Na prática, a maioria dos estudantes tenta, mas não consegue fazer a inscrição (na etapa de concluir, que é para chegar uma mensagem de celular com um código para conclusão, a mensagem não chega), configurando uma condição de expectativa e ansiedade, quando já começaram o curso, recorrem a várias formas de empréstimos, mas até agora, não sabem se vão conseguir o financiamento;

Considerando que o governo diz que não há bloqueio prévio de inscrições, mas que só estão garantidos os financiamentos para os alunos de instituições que tiraram nota cinco na avaliação feita pelo Ministério da Educação. Para os alunos de faculdades que tiveram nota três e quatro vão ser considerados aspectos regionais. Por exemplo, os estados que historicamente tiveram mais beneficiados no Fies, como São Paulo e Minas Gerais, terão desvantagem na comparação com alunos do Norte e Nordeste. A presidente da Federação Nacional das Escolas e Faculdades Particulares diz que os novos critérios sinalizam uma redução no número de financiamentos e talvez cortes no orçamento do programa, embora o governo não reconheça isso;

Considerando que, de acordo com matéria veiculada no jornal televisivo “Bom Dia Brasil” na Edição do dia 02/03/2015, o Ministério da Educação, em nota, disse que avalia a demanda dos estudantes, mas só terá um balanço sobre o número de contratos depois do fim do prazo em 30 de abril. Informa também que as regras do programa são claras e que vai priorizar cursos que são importantes para o desenvolvimento do país;

Considerando, enfim, que tal situação conflita com o discurso de posse do segundo mandato da nossa Presidente da República, cuja essência prioriza a educação, conforme assim se observa em parte dele a seguir; “Gostaria de anunciar agora o novo lema do meu governo. Ele é simples, é direto e é mobilizador. Reflete com clareza qual será a nossa grande prioridade e sinaliza para qual setor deve convergir o esforço de todas as áreas do governo. Nosso lema será: BRASIL, PÁTRIA EDUCADORA! Trata-se de lema com duplo significado. Ao bradarmos "BRASIL, PÁTRIA EDUCADORA" estamos dizendo que a educação será a prioridade das prioridades, mas também que devemos buscar, em todas as ações do governo, um sentido formador, uma prática cidadã, um compromisso de ética e um sentimento republicano. Só a educação liberta um povo e lhe abre as portas de um futuro próspero. Democratizar o conhecimento significa universalizar o acesso a um ensino de qualidade em todos os níveis – da creche à pós-graduação; Significa também levar a todos os segmentos da população – dos mais marginalizados, aos negros, às mulheres e  a todos os brasileiros a educação de qualidade. Ao longo deste novo mandato, a educação começará a receber volumes mais expressivos de recursos oriundos dos royalties do petróleo e do fundo social do pré-sal. Assim, à nossa determinação política se somarão mais recursos e mais investimento.”;
SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência à Presidenta Dilma Rousseff e ao Ministro da Educação, Cid Gomes, da MOÇÃO DE REPÚDIO E DE APELO pela forma confusa que Fundo de Financiamento Estudantil (Fies) vem sendo tratado pelo Governo Federal e, respectivamente, para envidarem esforços no sentido de aplicar o importante Programa na forma como o divulga em seu próprio site, onde, com a mensagem “QUEM ACREDITA EM SI MESMO MERECE O NOSSO CRÉDITO”, afirma no link “Como se inscrever” que desde 2010 o FIES passou a operar em fluxo contínuo, ou seja, o estudante pode solicitar o financiamento em qualquer período do ano, de acordo com a sua necessidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2015.

Dr. Tiago Bosco de Souza Elias                               Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
            VEREADOR - PCdoB                                                            VEREADOR - PV
Continuação da Moção n. ____/2015

Paulo Henrique Ignácio Pereira                                                  Dr. Fernando Jose Piffer

           VEREADOR - PTB                                                                                    VEREADOR - PSDB   

José Baptista de Carvalho Neto                                        José Roberto De Rosis Mazeu

  VEREADOR - SOLIDARIEDADE                                                              VEREADOR - DEM 

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                     Valdeci Ramos de Castro 
        VEREADOR - PSDB                                                                                 VEREADOR - DEM
Moc-01-15
“Deus Seja Louvado”                                                     3
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


