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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 37/2015
Senhor Presidente,
Considerando que a ação voluntária surge mediante uma necessidade observada por alguém que se desprende, sem visar dificuldades, para resolver ou até mesmo amenizar o problema detectado, reunindo pessoas em prol do bem comum;
Considerando que o Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, devido a seu alto índice de atendimento, tanto local como regional, necessita de apoio da comunidade, pois é fato, de comum conhecimento, que o Governo Federal tem suprido precariamente as necessidades financeiras para a manutenção da Saúde Pública;
Considerando que a falta de recursos que enfrentamos na saúde acaba afetando todas as áreas e consequentemente todos os munícipes que do serviço publico necessitam, e mesmo diante das adversidades, pessoas se tornam ícones, pois se levantam para ajudar em meio a tantos que cruzam os braços e nada fazem além de lamentar e criticar a situação;
Considerando que um garoto de apenas 7 anos, Cauã do Amaral de Souza, após ficar internado no Hospital Julia no final do ano de 2014, observando que o hospital tinha poucos brinquedos para distrair as crianças, de sua própria iniciativa buscou apoio para realizar uma campanha de arrecadação de brinquedos para o hospital;
Considerando que esta iniciativa teve importante apoio da Professora Alessandra Fávero de Campos Gonzaga, da escola EMEF João Pereira Pinho, que o incentivou a organizar a campanha para arrecadar brinquedos com seus amigos da sala de aula, a campanha tomou maiores proporções e, com o apoio da diretora da escola, Silmara Cristina Pereira de Luca, toda a escola aderiu ao projeto arrecadando brinquedos de vários tipos; 
Considerando, enfim, que o sucesso da campanha resultou em benefícios para todas as crianças que buscam atendimento no Hospital Julia Pinto Caldeira, e que a entrega dos brinquedos aconteceu num dia festivo na EMEF João Pereira Pinho e contou com a presença da professora, da diretora, da avó e da irmã de Cauã, demonstrando assim a participação e envolvimento de toda a família e comunidade;
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao aluno Cauã do Amaral de Souza, ao corpo docente e discente da EMEF “João Pereira Pinho”, por meio da Diretora Silmara Cristina Pereira de Luca, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo empenho em prol do Hospital Julia Pinto Caldeira na realização da campanha de arrecadação de brinquedos.
.
Solicitamos, ainda, que cópia deste documento seja encaminhada à direção do DEMEC
.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2015.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares             Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
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