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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 44/2015
Senhor Presidente,

Considerando que a Ordem DeMolay é a maior organização juvenil do mundo, de fins filosóficos, filantrópicos, e sem fins lucrativos, já tendo iniciado desde sua origem mais de 2,5 milhões de jovens. Trabalha alicerçada na máxima de que “educando-se o jovem estaremos nos eximindo da tarefa de ter que castigar o adulto”;

Considerando que a Ordem DeMolay foi fundada em 18 de março de 1919, em Kansas City, Missouri, EUA, e tem como objetivo formar jovens de 12 a 21 anos de idade, melhores cidadãos e líderes através do desenvolvimento e fortalecimento da personalidade e enfatizando virtudes indispensáveis para a boa conduta social. A Ordem DeMolay não é uma instituição Maçônica Juvenil, mas, unificada e dirigida por Maçons, organizada em sua origem como Supremo Conselho Internacional da Ordem DeMolay, em Kansas City, EUA;

Considerando que a Ordem DeMolay é uma instituição que busca lapidar o caráter do jovem para que, ao atingir a maioridade, ele possa contribuir com a comunidade onde estiver inserido. É um ambiente fraternal, seguro e sadio, composto por garotos do sexo masculino, entre 12 e 20 anos, que desenvolve no jovem: capacidade de liderança; senso de trabalho em equipe; cidadania; tolerância e respeito ao próximo; responsabilidade; respeito à hierarquia; criatividade; capacidade de tomada de decisão, sentimento fraternal e envolvimento social;
Considerando que o ensinamento se baseia: na prática de atividades voluntárias, filantrópicas, benemerentes, esportivas e sociais; na transmissão de técnicas de liderança, oratória, resolução de conflitos, gestão e organização institucional e em estudos filosóficos baseados nas virtudes do Amor Filial, Reverência pelas Coisas Sagradas, Cortesia, Companheirismo, Fidelidade, Pureza e Patriotismo;
Considerando que atualmente a Ordem DeMolay está presente em 13 países dos quais podemos destacar Brasil, Estados Unidos, Austrália, Japão, Itália e Alemanha e outros países desejam implantar a Ordem como Inglaterra, França, Índia e Noruega. Além dos Estados Unidos mais cinco países têm Supremo Conselho próprio, incluindo o Brasil;
Considerando que a Ordem DeMolay está presente no Brasil com cerca de 30 mil membros filiados ao Supremo Conselho da Ordem DeMolay para a República Federativa do Brasil, órgão responsável pela administração no país; 

Considerando que a crença em um Ser Supremo é um dos requisitos para o ingresso na Ordem DeMolay. É proibida a vinculação da Ordem DeMolay com partidos políticos, ou qualquer atividade político-partidária. Este preceito visa à isenção institucional e à estimulação da crítica sadia em relação às políticas públicas adotadas;
Considerando que no Brasil, o Dia do Demolay é comemorado no dia 18 de março, comemoração instituída pela Lei Federal n. 12.208/2010, que seguiu o exemplo paulista, que institui a homenagem por meio da Lei Estadual n. 12.905/2008. O dia relembra a data da morte de seu patrono, o francês Jacques DeMolay, herói mártir da Ordem, que foi expedicionário das Cruzadas no século XIV, e foi queimado no poste por não trair seus irmãos e seguidores;

Considerando que, em nosso município, os jovens do Capítulo Bebedouro nº 161 da Ordem Demolay para o Brasil realizam diversos trabalhos, como visitas aos asilos da cidade, conversando com os idosos, levando a atenção que necessitam; também fazem arrecadações de alimentos que em muito contribuem para a manutenção das instituições que os assistem. O grupo ainda é responsável pela confecção de fraldas geriátricas entregues aos idosos carentes e, em parcerias com diversos segmentos da sociedade, pelo projeto “Enxergando o Futuro”, destinado aos alunos das escolas de ensino fundamental de Bebedouro. Um belo trabalho de avaliação da acuidade visual voltado a crianças em idade escolar, que - ao diagnosticar eventuais distúrbios oftalmológicos - oferece gratuitamente óculos de grau e/ou o tratamento necessário, a fim de melhorar a qualidade de vida desse público-alvo, inclusive o seu desenvolvimento educacional;

Considerando, enfim, todo o histórico de trabalho do Capítulo Bebedouro nº 161 da Ordem Demolay para o Brasil em nosso município ao longo de sua história, anos esses de excelentes serviços prestados à comunidade bebedourense, influenciando de forma decisiva e bastante positiva a vida de muitos dos nossos cidadãos. 

Solicitamos à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Capítulo Bebedouro nº 161 da Ordem DeMolay para o Brasil da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo Dia do DeMolay, comemorado no dia 18 de março p.p., instituição que se destaca como representação de uma juventude pró-ativa, comprometida com o progresso e qualidade de vida de toda a população bebedourense, corroborando com o desejo da construção de novas lideranças comprometidas com o bem-estar do povo. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2015.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                     Dr. Fernando José Piffer
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