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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 50/2015

Senhor Presidente, 

Considerando que a prática constante de uma atividade física bem planejada é muito importante para que as pessoas possam ter uma vida mais saudável, sendo que essa atividade pode ser realizada apenas com fins de recreação ou também como competição; 

Considerando que o esporte é uma atividade física comprometida com alta performance física e técnica, que visa a conquistas de resultados, exigindo dedicação total do atleta à modalidade. O esporte competitivo vai além da atividade física. Ele requer maiores habilidades motoras, treinamentos específicos, carga horária de treinamento elevada e compromisso com o esporte praticado;

Considerando que o esporte é fundamental na vida de todos nós, pois a prática desportiva pode contribuir para mudar a sociedade;

Considerando que em setembro de 2014 teve início em nosso município mais uma temporada do Campeonato de Futebol Varzeano “Antônio Gamboni”, que teve sua partida final na manhã do último dia 22 de março, um domingo, no CSU Hely Simões;

Considerando que há dois anos a Liga de Desportos Amador vem realizando parceria com o Departamento Municipal de Esportes. Segundo as palavras do próprio Presidente da Liga, a parceria agregou muitas coisas positivas, rendendo o sucesso obtido pelo campeonato;

Considerando que o Centro Social ficou lotado para a decisão do campeonato e teve público recorde. A transmissão dos jogos pelos veículos de comunicação não acontecia há 25 anos, sendo que essa repercussão comprova o amor ao esporte varzeano e demonstra a tradição do campeonato em nossa cidade;

Considerando que a final do campeonato foi realizada pelas equipes Kataclisma e Atlético Boa Vista, ocasião em que se sagrou campeã a equipe Kataclisma, que venceu o jogo pelo placar de 3 a 1 em uma decisão bastante disputada. Os gols da equipe Kataclisma foram marcados pelos jogadores Elivelton, Willian e David, e o gol do Atlético Boa Vista, pelo jogador Jeferson Santana. 

Considerando que, após a partida final do campeonato, troféus e medalhas foram entregues diante de casa cheia. Além do campeão e do vice, outros três troféus foram entregues: Bruno José, jogador do Marajá, que mesmo sem chegar à final levou o de artilheiro do Campeonato, com 13 gols; João Victor, que levou o de goleiro menos vazado, e a equipe do Banespinha, que conquistou o troféu por ter sido o time mais disciplinado do Campeonato;

Considerando, enfim, que iniciativas assim merecem o nosso reconhecimento e aplausos, pois expressam o verdadeiro espírito do esporte para promover a sociedade, integrando pessoas socialmente e tornando mais agradável os dias de toda a comunidade.
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos organizadores do Campeonato de Futebol Varzeano “Antônio Gamboni”, na pessoa do Presidente da Liga, Antônio Santana, pelo sucesso na realização da competição, que promoveu a integração social e atraiu grande público, comprovando o amor ao esporte varzeano e demonstrando a tradição do campeonato em nossa cidade.
Solicito, ainda, que cópias desta Moção sejam encaminhadas para as equipes finalistas, onde o Kataclisma se sagrou campeão vencendo o Atlético Boa Vista e também a Bruno José, jogador do Marajá, que chegou à final como o artilheiro do Campeonato, João Victor, como o goleiro menos vazado e à equipe do Banespinha, que conquistou o troféu por ter sido o time mais disciplinado do Campeonato.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de março de 2015.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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