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MOÇÃO Nº 53/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Apresento ao Poder Legislativo do Município de Bebedouro, após satisfeitas  as formalidades regimentais e ouvido o douto Plenário MOÇÃO DE PESAR em razão do passamento do senhor BENEDITO MAGIONE, ocorrido no dia 04 de abril de 2015. 

É difícil aceitar a morte... Mas, temos o conforto do Soberano e Supremo DEUS, sabemos que temos um mundo que desde a criação do universo está sendo construída para nós, onde não haverá mais morte, nem pranto, nem dor e, DEUS limpará dos nossos olhos toda lágrima, os justos herdarão essa cidade, e isso nos conforta.

Hoje a família está de luto, pois a separação é dolorosa para todos os familiares, porém seu jeito simples e acolhedor deixa marca indelével em todos, pois ele era um líder dotada de sabedoria divina.
Sr. Benedito Magione, era natural de Taquaral, filho de Adolpho Angelo Magione e de Lindomar Esmerie Magione, casado com Rita de Oliveira Magionei e deixa os filhos Paulo Sergio, Carmen Silvia, Everaldo, Eliane Aparecida, Patrícia Helena, Josiane de Cassia, residia na Av. da Justiça nº 68 – Residencial Furquim. 
Nesta oportunidade estendo sinceras condolências à enlutada família, em particular, lembrando-os de que o momento é de saudade, mas, embora difícil de suportar, sem ofuscar tudo de bom que este bom exemplo de Homen aqui construiu sobre bases sólidas. É certo que deixará saudades, mas a sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva na bela obra de vida que protagonizou, contribuindo, assim, para valorizar a missão que, a cada um de nós, é confiada por Deus.

Entretanto, devemos agradecer a Deus por ter tido a oportunidade de receber em nosso meio tão elevada pessoa, que durante sua passagem ensinou amar incondicionalmente a todos como irmãos, tendo fé, esperança, tolerância e compreensão, isto é praticar o que Jesus Cristo ensinou.
   SOLICITAMOS à Mesa, em conformidade com o disposto no § 1º do Artigo 160 do texto normativo deste Egrégio Parlamento, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR à família, em especial a esposa Rita de Oliveira Magione e os filhos Paulo Sergio, Carmen Silvia, Everaldo, Eliane Aparecida, Patrícia Helena, Josiane de Cassia, pelo passamento do Sr. BENEDITO MAGIONE, ocorrido no dia 04 de abril de 2015.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de abril de 2015.
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