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MOÇÃO nº 56/2015
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao Professor ROGÉRIO FÁBIO e a Diretora SUELI OCCASO LATORRE, extensivo a todos os integrantes da ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO BÁSICO “ALFREDO NAIME”, pelo Projeto “Lugares da Memória” do Povoado de Andes.
JUSTIFICAÇÃO

A propositura tem por finalidade promover o reconhecimento da comunidade bebedourense ao trabalho coordenado pelo PROFESSOR ROGÉRIO FÁBIO e idealizado pela EMEB “ALFREDO NAIME” pela diretora SUELI OCCASO LATORRE, que em virtude de sua boa vontade ter transformado o interesse do aluno para o mundo da leitura.
Atualmente a comunidade escolar, além da competência, habilidade interpessoal, equilíbrio emocional, tem a consciência de que mais importante do que o desenvolvimento cognitivo é o desenvolvimento humano e que o respeito às diferenças está acima de toda pedagogia.

A função da boa escola não é apenas a de ensinar, mas de levar seus alunos ao reino da contemplação do saber, com destaque a preservação da memória histórica da sociedade.
Além disso, o engajamento da comunidade estudantil  na realização do projeto  serve para despertar o interesse pela vida do Povoado, proporcionando cultura e valorizando o árduo trabalho de toda sociedade laboriosa daquele valoroso Povoado, contribuindo para a aprendizagem dos alunos e, estimulando o aspecto positivo para realização do bem comum.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao Professor ROGÉRIO FÁBIO e a Diretora SUELI OCCASO LATORRE, extensivo a todos os integrantes da ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO BÁSICO “ALFREDO NAIME”, pelo Projeto “Lugares da Memória” do Povoado de Andes.
É a Moção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de abril de 2015.
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