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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 57/2015
Senhor Presidente,
     Apresentamos ao Poder Legislativo do Município de Bebedouro, depois de satisfeitas as formalidades regimentais e ouvido o douto Plenário MOÇÃO DE PESAR em razão do inesperado falecimento do senhor THOMAZ RODRIGUES ALCKMIN, de 31 anos, filho caçula do governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin (PSDB), ocorrido no dia 02 de abril último. 
     Thomaz Rodrigues Alckmin, administrador de empresas formado, trabalhava como piloto de helicópteros. Casado com a arquiteta Thais Fantato, desde 2011, deixa duas filhas, uma de 10 anos do primeiro casamento e outra recém-nascida, com aproximadamente um mês.
     Quando a morte nos ceifa uma vida querida, não há muito que dizer, o que consolar, porque a sensação de perda e de vazio que fica na alma não é possível descrever; e só resta o tempo, o único que pode fazê-lo, minimizar esta dor.
     Machado de Assis dizia que a língua humana há de ser sempre impotente para expressar certos afetos da alma. Mas restam-nos pensamentos como o expressado por Santo Agostinho: “A morte não é nada. Eu somente passei para o outro lado do Caminho. Eu sou eu, vocês são vocês. O que eu era para vocês, eu continuarei sendo. Deem-me o nome que vocês sempre me deram, falem comigo como vocês sempre fizeram. Vocês continuam vivendo no mundo das criaturas, eu estou vivendo no mundo do Criador. Não utilizem um tom solene ou triste, continuem a rir daquilo que nos fazia rir juntos. Rezem, sorriam, pensem em mim. Rezem por mim. Que meu nome seja pronunciado como sempre foi, sem ênfase de nenhum tipo. Sem nenhum traço de sombra ou tristeza. A vida significa tudo o que ela sempre significou, o fio não foi cortado. Porque eu estaria fora de seus pensamentos, agora que estou apenas fora de suas vistas? Eu não estou longe, apenas estou do outro lado do Caminho... Você que aí ficou, siga em frente, a vida continua, linda e bela como sempre foi.”.
     Na Galáxia da adversidade, a busca por respostas nos faz compreender que as verdadeiras vitórias são frutos de um soerguer diário de esperanças perdidas no caminho, más recuperadas com afinco logo em seguida.

     Nesta oportunidade estendemos sinceras condolências a toda família enlutada, em particular à esposa Thais Fantato, suas filhas Isabela e Julia, sua mãe Maria Lúcia Guimarães Ribeiro Alckmin, seu pai Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho e irmãos Sophia e Geraldo Alckmin Neto. Lembrando-os de que o momento é sim de saudade, mas, embora difícil de suportar, sem deixar ofuscar tudo de bom que construiu sobre bases sólidas. É certo que deixará saudades, mas a sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva na bela obra de vida que protagonizou, contribuindo para valorizar a missão que, a cada um de nós, é confiada por Deus.
SOLICITAMOS à Mesa, em conformidade com o disposto no § 1º do Artigo 160 do texto normativo deste Egrégio Parlamento, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR à família, em especial a sua esposa THAIS FANTATO, suas filhas ISABELA e JULIA, sua mãe MARIA LÚCIA GUIMARÃES RIBEIRO ALCKMIN (primeira dama e presidente do Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo), ao Governador GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO e irmãos SOPHIA e GERALDO ALCKMIN NETO, pelo passamento de THOMAZ RODRIGUES ALCKMIN aos 31 anos de idade, ocorrido aos 02 de abril último, de acidente aéreo no município de Carapicuíba SP.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de abril de 2015.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
                        Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                                                                                                                                                                                         VEREADOR Lider DEM
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