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MOÇÃO nº 63/2015
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA 

“PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos profissionais ROGÉRIO GOMES DA SILVA CASTRO, proprietário da “HABIT IMÓVEIS”, e; MARCOS LUTERO SERRA LEITE, proprietário da “LUTERO IMÓVEIS”, pela outorga do atestado de idoneidade pelo Conselho Regional de Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo, pela não apresentação de nenhuma pontuação negativa em seus prontuários durante mais de 15 anos de inscrição naquela entidade de classe. 
JUSTIFICAÇÃO
O Conselho Regional de Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo realizou solenidade no último dia 24 de março do ano em curso, para entrega da outorga de idoneidade aos profissionais que se encontram inscrita por mais de 15 (quinze) anos naquela entidade de classe, e não possuírem em seus prontuários anotação de nenhuma pontuação negativa.
A satisfação que procuramos registrar é de que dentre os agraciados com essa outorga encontram-se dois profissionais de nossa cidade, sendo eles: ROGÉRIO GOMES DA SILVA CASTRO, proprietário da “HABIT IMÓVEIS”, e; MARCOS LUTERO SERRA LEITE, proprietário da “LUTERO IMÓVEIS”, os quais honram a entidade que estão engajados.

Hoje o trabalho dos profissionais do ramo imobiliário é importante apoio na realização do melhor negócio, já não se restringe mais à comercialização de imóveis, a modernidade e a mídia, marca a velocidade na transmissão de informações, e o sucesso para conquistar a confiança do cliente exige preparado e amplo conhecimento, não apenas do setor, mas em todas as vertentes do mercado.

A principal característica desses profissionais é de consultor, assessorando o cliente em todas as fases da comercialização do imóvel, desde encontrar o imóvel que preenche os anseios dos clientes, averiguação dos aspectos legais envolvidos na transação, como a aprovação da planta pela Prefeitura, a inexistência de planos de desapropriação, a regularização do titular do imóvel, inexistência de ônus ou gravames, enfim até a concretização total do negócio. 

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos profissionais ROGÉRIO GOMES DA SILVA CASTRO, proprietário da “HABIT IMÓVEIS”,sito à Rua XV de Novembro nº 562 – centro, e; MARCOS LUTERO SERRA LEITE, proprietário da “LUTERO IMÓVEIS”, sito à Rua Antonio Toller nº 73 – Vila Maria, pela outorga do atestado de idoneidade pelo Conselho Regional de Corretores de Imóveis do Estado de São Paulo, pela não apresentação de nenhuma pontuação negativa em seus prontuários durante mais de 15 anos de inscrição naquela entidade de classe, em cerimônia realizada no pf. Dia 24 de março de 2015.
Que a presente MOÇÃO seja extensiva a CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMÓVEIS DO ESTADO DE SÃO PAULO, na pessoa de seu presidente JOSÉ AUGUSTO VIANA NETO, pelo reconhecimento e valorização dos valorosos profissionais, e ainda que seja dada ampla divulgação por meio da imprensa escrita, falada, bem como pela rede de computadores

É a Moção.

Bebedouro, 09 de fevereiro de 2015.
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