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Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao aluno FELIPE PEREIRA SANTANA, vencedor do concurso de desenho “Escola Consciente”, extensivo à professora Adriana Leite de Campos e a toda a EMEB STÉLIO MACHADO LOUREIRO.
JUSTIFICAÇÃO

A propositura tem por finalidade promover o reconhecimento da comunidade bebedourense pelo esforço do aluno que participou do concurso “Escola Consciente” objetivando reduzir as elevadas taxas de consumo de energia e água no município.
O aluno Felipe Pereira Santana do 5º ano da Emeb Stelio Machado Loureiro foi o vencedor do concurso de desenho “Escola Consciente”, que apresentou uma simulação do que poderá acontecer se continuar o desperdício da água, fazendo o desenhou um cacto e esqueletos de pessoas e animais.

Além disso, a participação dos alunos na realização dos trabalhos serviu para despertar o interesse para minimizar o desperdício de água.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao aluno FELIPE PEREIRA SANTANA, vencedor do concurso de desenho “Escola Consciente”, extensivo à professora Adriana Leite de Campos e a toda a EMEB STÉLIO MACHADO LOUREIRO.
É a Moção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de abril de 2015.
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