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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 62/2015
Senhor Presidente,

Considerando que a vida, na sua fria definição, é o estado de atividade incessante comum aos seres organizados, que trata do período decorrido entre o nascimento e a morte. No caso dos seres humanos esse período é marcado por um conjunto de informações a comporem nossas memórias. Isto se dá entre aqueles que se conhecem pessoalmente ou têm algo em comum, quando, independentemente da distância, podem fazer parte dos nossos pensamentos e, de alguma forma, participar emoções;
Considerando ser saudável apreciar, com humildade e generosidade, o que outras pessoas (da nossa família, da turma, do local de trabalho ou da comunidade) podem oferecer de bom, de belo e de sábio, pois servem para instigar bons comportamentos e ações. São valores que contam para nortear comportamentos e atitudes nas comunidades e que destacam ou influenciam o desenvolvimento socioeconômico dos municípios, por isso, quem os pratica merece reconhecimento público;

Considerando a recentemente matéria veiculada na Gazeta de Bebedouro nº 9827, cuja manchete “Médico bebedourense é promovido general”, noticia o desempenho profissional do bebedourense Paulo Sérgio Iglessias, que se formou médico em Niterói/RJ, mas aqui nasceu, passou os primeiros anos da sua vida, cursou colegial e, natural do Distrito de Botafogo, onde seus pais vivem até hoje, lembra com carinho do curso primário e da sua infância feliz. Mesmo vindo duas vezes por ano visitar seus pais no Distrito de Botafogo, tem boas recordações e lamenta ter perdido contato com amigos desta fase;

Considerando que, atualmente, Iglessias vive em Brasília/DF, mas já morou em outros países, como Canadá, Espanha, Itália, Suíça, Alemanha e Inglaterra. No Brasil já serviu no Hospital do Exército de Campo Grande/MS e Natal/RN;

Considerando que no último dia 09 de abril, este bebedourense recebeu das mãos do Comandante do Exército, Eduardo Villas Bôas, a Espada de General, tornando-se um general de Brigada, cujo mais novo desafio é o Hospital do Exército na Amazônia, para onde sua mudança está prevista para o próximo mês. Uma missão encarada com muita determinação ao reconhecer que a região faz parte do Pará, onde a precariedade na saúde implica em um grande desafio. Avaliando a sua trajetória, assim expressa o objetivo em melhorar os hospitais do Exército: “Valeu muito a pena, conheci lugares do Brasil e pude ajudar muitas pessoas. Quero continuar contribuindo com a nação, levando o nome do Distrito de Botafogo e o de Bebedouro para os lugares que ainda irei trabalhar”;

Considerando enfim, que o reconhecimento público deste município para com um profissional de grande talento como o agora General Paulo Sérgio Iglessias é importante, seja pela sua condição de cidadania, seja pela riqueza de um currículo muito bem fundamentado na área em que atua, direcionando todo esse conhecimento adquirido com competência e determinação para outras regiões necessitadas deste imenso Brasil. O cargo recentemente conquistado vem coroar uma carreira brilhantemente traçada por este cidadão bebedourense, cujo trabalho serve de exemplo a todos que conhecem a sua trajetória e muito nos orgulha como seus concidadãos.

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao bebedourense Paulo Sérgio Iglessias, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela forma notável com que vem desempenhando a sua carreira de médico do Exército Nacional e, respectivamente, pela recente promoção a General de Brigada no último dia 09 de abril. Fato este que, como seus concidadãos, tanto nos orgulha, como também lhe desejamos sucesso no seu mais novo desafio na região da Amazônia.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2015. 

 Angelo Rafael Latorre Daolio                                               Dr. Fernando Jose Piffer

        VEREADOR – PSDB                                                                            VEREADOR – PSDB
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