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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 69/2015
Senhor Presidente,
Considerando que o projeto “Escola Consciente” desenvolvido pela Secretaria de Educação de Bebedouro, reuniu todos os alunos em torno do principal assunto relacionado ao meio ambiente que é o uso racional da água e que ainda esta sendo desenvolvido nas escolas;
Considerando que a primeira fase do projeto consistiu na confecção dos desenhos pelos alunos e foi escolhido vencedor o aluno Felipe Pereira Santana, do 5º ano da EMEB Stélio Machado Loureiro; e agora Felipe terá seu desenho estampado como selo do projeto Escola Consciente;
Considerando que o concurso teve como objetivo reduzir as elevadas taxas de consumo de energia e água;
Considerando, enfim, que as escolas agora entrarão na segunda fase do projeto que terminará no final de novembro. Nessa etapa as unidades escolares tentarão reduzir 30% dos gastos com água e energia. A última etapa do projeto premiará as duas escolas que mais economizaram com a implantação do projeto piloto de sustentabilidade em captação das águas das chuvas;
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao aluno Felipe Pereira Santana do 5º ano da EMEB Stélio Machado Loureiro, ao corpo docente da escola, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo desempenho do aluno Felipe no concurso promovido pela Secretaria de Educação de Bebedouro.
.
Solicitamos, ainda, que cópia deste documento seja encaminhada à direção do SEMEB.
.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de Abril de 2015.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares             Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
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