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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 72/2015
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao DOM EDUARDO PINHEIRO DA SILVA nomeado pelo Papa FRANCISCO, Bispo da Diocese de Jaboticabal.
JUSTIFICAÇÃO
DOM EDUARDO PINHEIRO DA SILVA, filho de Francisco Pinheiro da Silva e de Elvira Martins Pinheiro da Silva, nascido em 20 de janeiro de 1959 em Lins, interior de São Paulo, foi ordenado padre no dia 19 de janeiro de 1991. Nomeado bispo titular de Gisipa e bispo auxiliar de Campo Grande em março de 2005, recebeu a ordenação episcopal no dia 6 de maio desse mesmo ano das mãos de Dom Vitório Pavanello. Desde 2007 é o bispo responsável pelo Setor Juventude da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil. Seu lema episcopal é Chamo-vos amigos. 

No dia 12 de maio de 2011 foi eleito Presidente da Comissão Episcopal Pastoral para a Juventude da CNBB, período a concluir-se em 2015.

O bispo auxiliar da arquidiocese de Campo Grande,  foi nomeado nesta quarta-feira (22) pelo Vaticano como novo bispo da diocese de Jaboticabal (SP). 

Estudou Filosofia na Faculdade Salesiana de Filosofia, Ciências e Letras em Lorena (SP) e Teologia no Instituto Teológico Pio XI em São Paulo. Ele também tem licenciatura em Ciências da Educação com especialização em Pastoral Juvenil e catequética pela Pontifícia Universidade Salesiana em Roma.

No âmbito de sua Congregação, foi diretor da Casa de Formação para os candidatos do pré-noviciado, coordenador geral da Pastoral Juvenil na Inspetoria Salesiana de Campo Grande, membro do Conselho da Inspetoria, coordenador da Escola Salesiana de Araçatuba e vigário paroquial.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao DOM EDUARDO PINHEIRO DA SILVA nomeado pelo Papa FRANCISCO, Bispo da Diocese de Jaboticabal, e ainda que seja dada ampla divulgação por meio da imprensa escrita, falada, bem como pela rede de computadores.
É a Moção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2015.
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