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MOÇÃO nº 73/2015
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA 
“PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a: PATRULHA ECOLÓGICA, na pessoa do ambientalista JOÃO ANTONIO DOS REIS GANDRA e todos os demais componentes; a GaBrasil, na pessoa do presidente NILSON FERNANDES, a ASAA MOTORES pelo sócio ANDRÉ DONIZETI SCÁRDUA, ao servidor CLAUDINEI ESCHER do Parque Ecológico do Município e ao Cabo PM JORGE extensivo a todos os moradores do Distrito de Botafogo, especialmente a todos que participaram direta e indiretamente do projeto.
JUSTIFICATIVA
O laborioso povo do Distrito de Botafogo, com a participação de voluntários bebedourenses, implementaram o  projeto de recuperação de paineiras da antiga Estrada Boiadeiro do Distrito de Botafogo.

O trabalho realizado por iniciativa da comunidade teve como objetivo a preservação de paineiras centenárias e recuperação as áreas degradadas. Muito mais que a preservação, o projeto teve como ponto relevante a conscientização da responsabilidade ambiental. Aquela plêiade de paineiras é um "patrimônio" de Botafogo, e o plantio naquele local instituiu um corredor de paineiras, o qual passou-se a ser conhecido por Portal das Paineiras Centenárias.

Aquele local tornou-se agradável de caminhar com a família, sendo um ponto de sociabilização naquela urbe.

O trabalho contou com a participação relevante da Patrulha Ecológica (João Antonio dos Reis Gandra) e da GaBrasil (Nilson Fernandes), com apoio da Asaa Motores (André Donizeti Scardua), da colaboração da Associação Reage Brasil, do ambientalista Claudinei Escher do Parque Ecológico. 
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a: PATRULHA ECOLÓGICA, na pessoa do ambientalista JOÃO ANTONIO DOS REIS GANDRA e todos os demais componentes; a GaBrasil, na pessoa do presidente NILSON FERNANDES, a ASAA MOTORES pelo sócio André Donizeti Scárdua, ao servidor CLAUDIBEI ESCHER do Parque Ecológico do Município e ao Cabo PM JORGE, extensivo a todos os moradores do Distrito de Botafogo, especialmente a todos que participaram direta e indiretamente do projeto e, que seja dada ampla divulgação por meio da imprensa escrita, falada, bem como pela rede de computadores

É a Moção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2015.
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