OEC/515/2005 – pc

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de setembro de 2005.

Excelentíssimo Vereador,  


Em resposta ao Requerimento nº 180/2005, no qual V.Exª. questiona sobre os motivos pelos quais as transmissões das sessões ordinárias através das rádios de nosso município não estão sendo realizadas, esclareço que esta Presidência, em momento algum, impediu sua concretização.


Com efeito, asseguro que as mesmas condições existentes até o final do ano de 2004, nas quais o sinal era disponibilizado às rádios interessadas na transmissão, continuam as mesmas. Desde o início do mandato à frente da Presidência da Câmara, determinei que o sinal permanecesse disponível aos veículos de comunicação, como até então acontecia, todavia nenhuma delas se interessou na divulgação dos trabalhos desenvolvidos na sessão ordinária. Frise-se, no que diz respeito à Câmara Municipal nada, absolutamente nada, restou alterado.


Ademais, cumpre observar que a imprensa tem liberdade para desempenhar suas funções de divulgação das matérias discutidas nesta Casa, tanto é assim que os pedidos de fornecimento de cópia de documentos ou fitas (cd’s) das audiências realizadas são prontamente atendidos, o acesso às dependências da sede do Legislativo está assegurado, enfim, aquilo que esta ao alcance desta Presidência é providenciado.

Sem mais para o momento, renovo protestos de estima e elevada consideração.


Atenciosamente,

     Celso Teixeira Romero 

      PRESIDENTE
Excelentíssimo Senhor

Rubens Marcondes de Oliveira 

VEREADOR À CÂMARA MUNICIPAL DE

BEBEDOURO - SP 
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