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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 83/2015
Senhor Presidente,

Considerando que o primeiro veículo motorizado a ser produzido comercialmente foi um carro com apenas três rodas e motor a gasolina em 1885, pelo alemão Karl Benz. Depois foram surgindo outros modelos, vários deles com motores de dois tempos, inventado, no ano de 1884, por Gottlieb Daimbler. Passados algum tempo, uma empresa francesa iniciou sua própria produção e venda de veículos e, em 1892, Henry Ford produziu seu primeiro Ford na América do Norte. Os ingleses demoraram um pouco mais em relação aos outros países europeus, tendo o Lanchester como primeiro carro. No ano de 1904 surgiu o primeiro Rolls Royce com um radiador que não passaria por nenhuma transformação. A Europa seguiu com sua frota de carros: na França (De Dion Bouton, Berliet, Rapid), na Itália (Fiat, Alfa-Romeo), na Alemanha (Mercedes-Benz) e, com uma linha mais potente e luxuosa, a Suíça e a Espanha;

Considerando que, passada a Primeira Guerra Mundial, os fabricantes partiram para uma linha de produção mais barata, com automóveis mais compactos e fabricados em séries. Tanto Henry Ford, nos EUA, quanto Willian Morris, na Inglaterra, produziram modelos (como o Ford, o Morris e o Austin) e, impressionados com o resultado, logo outras fábricas surgiram na produção de veículos em série;

Considerando que, no caso do Brasil e outros países da América Latina, esta evolução automotora chegou somente na década de 30, quando fábricas estrangeiras, como a Ford e a General Motors, começaram a trazer suas linhas de montagem que, somente em 1956, durante o governo de Juscelino Kubitschek, passaram a montar os automóveis. No início caminhões, camionetas, jipes e furgões, depois, com a maioria das peças e equipamentos importada, carros de passeio;

Considerando que, com o passar dos anos, os automóveis foram se aperfeiçoando quanto ao conforto e rapidez, além de serem bem mais silenciosos e seguros. Nos últimos anos, os carros vêm passando por inúmeras mudanças que estimulam cada vez mais a cobiça dos consumidores. Todo o processo de fabricação gera milhões de empregos em todo mundo e movimenta bilhões de dólares. Entretanto, os carros antigos nunca deixaram de ser apreciados e, conforme o tempo passa, esse sentimento se fortalece e o seu público de admiradores aumenta. Daí surgiu o antigomobilismo;

Considerando que, quanto ao antigomobilismo, Bebedouro vem se destacando. Há mais de quarenta anos atrás era fundado o primeiro museu do gênero da América Latina – Museu de Armas e Veículos Motorizados Eduardo André Matarazzo, influindo como um dos determinantes que acabou por despertar o interesse em se preservar o automóvel antigo na nossa e outras regiões do País, quando grupos de colecionadores foram se formando e clubes foram surgindo, muitos deles até hoje em atividade. No dia 23 de março de 2000, foi fundado o Bebedouro Clube Esplendor, formado por colecionadores da cidade e da região, objetivando incentivar novos colecionadores e manter esse propósito. O Clube Esplendor teve como Presidente de Honra o Sr. Eduardo André Matarazzo, que, em vida, foi homenageado pelos 40 anos de dedicação na preservação e restauração de automóveis. Um exemplo de paixão pelo antigomobilismo;

Considerando que Bebedouro, pela sua posição geográfica e pelo envolvimento com o antigomobilismo, se tornou local apropriado para reunir amigos, colecionadores, clubes de automóveis e simpatizantes do meio. Tanto que, quando da instituição do Encontro de Autos Antigos no nosso Calendário Oficial (Lei nº 3828/2008), o fundamento da iniciativa foi o de promover e reconhecer um evento que já era tradicional e, também, o seu potencial para o desenvolvimento turístico ao atrair público desta e de outras regiões do país. Já a instituição do Dia do Antigomobilismo no nosso Calendário Oficial (Lei nº 4794/2014, de minha autoria), teve por finalidade estimular e homenagear a prática em si do Antigomobilismo e que nutre uma atividade cultural existente e voltada a manter viva uma história, por meio do automobilismo;

Considerando que os colecionadores têm todo um carinho com os seus autos antigos e, comumente, se dedicam o ano todo na sua conservação e preservação (funilaria, tapeçaria, variedade de peças e sistema elétrico) e, quando visam participar de exposições, se preparam muito para, através desses bens, provocar emoções;

Considerando que, na comemoração dos 15 anos do Clube Esplendor, foi realizado o 14° Encontro de Autos Antigos nos dias 02 e 03 de maio p.p. - com entrada franca ou a opção de entrega de 02 quilos de alimento não perecível para o Lar do Idoso - na Estação Cultura, onde o Rotary Club Bebedouro Solidariedade comercializou almoço no bar e, a fim de acondicionar os veículos em exposição, a Avenida dos Antunes foi fechada para o trânsito nos dois sentidos. Normalmente realizado anualmente no mês de setembro, este ano o evento no mês de maio integrou a programação das comemorações dos 131 anos de Bebedouro, contando com a exposição de veículos (carros, lambretas e caminhões) com mais de 30 anos de fabricação, 80% de originalidade e em bom estado (o que diferencia o velho do antigo), e com colecionadores locais e de outros municípios, inclusive de outros estados. E, sem contar o incentivo para o público visitar o Museu Eduardo Andrea Matarazzo, também foram expostos à visitação a sede do Clube Esplendor e exposições de rádios antigos, de ferromodelismo e de artesanatos aqui confeccionados, 

Considerando que na citada exposição o Clube Esplendor premiou os colecionadores dos 50 (cinquenta) primeiros veículos inscritos fabricados até 1960 com o “Troféu Esplendor Vintage” e, também, os colecionadores dos 150 primeiros veículos inscritos fabricados a partir de 1961 com o “Troféu Tradicional”, entregando a cada colecionador o selo comemorativo. O evento foi realizado juntamente com a Prefeitura Municipal e contou com o apoio de Reis Advogados Associados, Rotary Club Solidariedade, Editora Albergráfica, Wnim Publicidade e Propaganda, CHC Produtos de Limpeza e Bebedouro Serv Festa;

Considerando, enfim, que este evento cultural, já tradicional neste município, se constitui numa realização reconhecidamente grandiosa e bela para, além de apreciar modelos automotivos de inigualável qualidade, se praticar a confraternização, a recordação (que a muitos emociona), o conhecimento e a gerar novas ou fortalecer amizades. Sua realização foi amplamente divulgada e, como nas outras realizações, além de promover o turismo e a economia local (oficinas, hotéis, restaurantes e outros tipos de serviços disponíveis), abrilhantou ainda mais a comemoração dos 131 anos do nosso município. 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência ao Esplendor – Clube de Carro Antigo de Bebedouro, através do Presidente Cristiano Henrique Caom, extensivo aos organizadores, promotores, patrocinadores e demais empresas envolvidas, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso do 14° Encontro de Autos Antigos, nos dias 02 e 03 de maio último, quando, assim como nas outras realizações, além de promover o turismo e a economia local (oficinas, hotéis, restaurantes e outros tipos de serviços disponíveis), abrilhantou ainda mais as comemorações dos 131 anos do município, nos proporcionando uma exposição de lindos e variados veículos antigos, organizadamente perfilados na Avenida Antunes que, fechada para o tráfego de veículos, serviu de extensão da Estação Cultura.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de maio de 2015. 

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
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