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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 103/2015
Senhor Presidente, 
Considerando que O Centro Paula Souza é uma autarquia do Governo do Estado de São Paulo, vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação (SDECTI). A instituição administra 218 Escolas Técnicas Estaduais (Etecs) e 64 Faculdades de Tecnologia (Fatecs), reunindo mais de 283 mil alunos em cursos técnicos de nível médio e superiores tecnológicos, em mais de 300 municípios.
Considerando que As ETECs atendem 212 mil estudantes nos Ensinos Técnico, Médio e Técnico Integrado ao Médio, com 135 cursos técnicos para os setores industrial, agropecuário e de serviços, incluindo habilitações na modalidade semipresencial, Educação de Jovens e Adultos (EJA) e especialização técnica. Já nas FATECs, mais de 73 mil alunos estão matriculados em 71 cursos de graduação tecnológica, em diversas áreas, como Construção Civil, Mecânica, Informática, Tecnologia da Informação, Turismo, entre outras. Além da graduação, são oferecidos cursos de pós-graduação, atualização tecnológica e extensão.
Considerando que o curso da sede de Bebedouro é especializado em armazenagem, distribuição e transporte, o tecnólogo em Logística planeja e coordena a movimentação física e de informações sobre as operações multimodais e intermodais de transporte, incluindo o gerenciamento de pessoas para proporcionar fluxo otimizado ao longo da cadeia de suprimentos. Ele projeta e gerencia redes de distribuição e unidades logísticas, estabelecendo processos de compras, identificando fornecedores, negociando e determinando padrões de recebimento, armazenamento, movimentação e embalagem de materiais. Faz cálculo de custos de fretes e transbordos, sistemas de tráfego e gerenciamento de transportes urbano de carga e passageiros, que envolvam os modais rodoviário, ferroviário, aeroviário, dutoviário e aquaviário. 
Considerando, enfim, que a FATEC Jorge Caram Sabbag já esta caminhando para a sua terceira turma do curso acima mencionado, assim deixando o mercado de trabalho do nosso município com profissionais qualificados.
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao diretor Carlos Eduardo Fernandes Netto e a coordenadora Carla Regina Lanzotti da FATEC Jorge Caram Sabbag da MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTO pelo curso de Tecnólogo em Logística desenvolvido no nosso município. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de junho de 2015. 
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