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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 105/2015
Senhor Presidente,

Considerando ser notório que em maio é comemorado o Dia Mundial da Segurança Viária e do Pedestre. Em maio também se comemora mais um ano do lançamento da Década de Ação pela Segurança no Trânsito, proposta pela ONU (Organização das Nações Unidas) a todos os países membros para convergirem esforços durante os próximos 10 anos (2011-2020) ao tema multidisciplinar que é o trânsito e suas consequências, que engloba saúde, educação, transporte. O documento foi elaborado com base em um estudo da Organização Mundial da Saúde (OMS) que contabilizou, em 2009, cerca de 1,3 milhões de mortes por acidentes de trânsito em 178 países, quando cerca de 50 milhões de pessoas sobreviveram com sequelas;
Considerando serem três mil vidas perdidas por dia nas estradas e ruas, a nona maior causa de mortes no mundo. Os acidentes de trânsito é o primeiro responsável por mortes na faixa de 15 a 29 anos de idade, o segundo na faixa de 5 a 14 anos e o terceiro na faixa de 30 a 44 anos. Atualmente, esses acidentes já representam um custo de US$ 518 bilhões por ano, ou um percentual entre 1% e 3% do produto interno bruto de cada país;

Considerando que o nosso país contribui sobremaneira nos números acima, pois consta entre os primeiros no ranking mundial de acidentes de trânsito. De acordo com o Levantamento do Observatório Nacional de Segurança Viária, divulgado recentemente pela revista VEJA, os acidentes de carro superam homicídios ou câncer, por exemplo. Segundo registro no seguro DPVAT (Danos Pessoais Causados por Veículos Automotores de Via Terrestre), o país tem 31,3 vítimas fatais por 100 mil habitantes. Só no ano passado foram contabilizadas pelo DPVAT 60,7 mil mortes, número 4% superior em relação a 2011, além de 352 mil casos de invalidez permanente. A maior parte dos acidentes foi registrada entre jovens de 18 e 34 anos - 41% do total - o equivalente a duas tragédias como a da Boate Kiss por semana. Ainda de acordo com o estudo, mais de 95% dos desastres viários são resultados de irresponsabilidade e imperícia dos motoristas e 40% das vítimas estavam em motocicletas;

Considerando o “Maio Amarelo” assim se denominou como um movimento nacional que nasce com a mesma perspectiva de outros movimentos, o “Outubro Rosa” (câncer de mama) e o “Novembro Azul” (câncer de próstata). Sua intenção é chamar a atenção da sociedade sobre os altos índices de mortes, feridos e sequelados permanentes no trânsito do país e do mundo, com o fim de mobilizar órgãos de governos, empresas, entidades de classe, associações, federações e sociedade e, assim, criar uma condição favorável de efetivamente se discutir o tema e engajar ações e conscientização sobre a amplitude que o tema exige;
Considerando que nosso município, a exemplo de muitos outros pelo país, felizmente aderiu ao movimento com variadas ações durante todo o mês de maio, além de legalmente criar o Programa “Maio Amarelo” de conscientização sobre a importância de se prevenir e reduzir os acidentes de trânsito (Lei nº 4984/2015). E, para o sucesso do movimento, contamos com o envolvimento de algumas empresas locais mais preocupadas com os propósitos almejados, que utilizaram eficazmente a sua responsabilidade social. A concessionária Atlas Chevrolet de Bebedouro foi uma delas;
Considerando ser o Grupo Atlas Chevrolet formado por 07 (sete) concessionárias espalhadas por 07 (sete) cidades do interior paulista, um dos maiores mercados do Brasil, onde conquistou o exigente e concorrido mercado e - por estar sempre presente entre as melhores nos principais rankings de prêmios e revistas da área automotiva - passaram a ser reconhecidas pela fabricante General Motos do Brasil como concessionária classe A. A Concessionária Atlas Chevrolet de Bebedouro foi inaugurada no ano de 1995 e, desde então, vem escrevendo a sua trajetória de maneira próspera ao buscar, na melhoria contínua, estender seus laços de amizade a cada um de seus clientes, apresentando, pois, uma história de merecido sucesso;

Considerando que o envolvimento da Concessionária Atlas Chevrolet de Bebedouro no movimento Maio Amarelo, como não poderia deixar de ser, ajudou a abrilhantar as ações aqui desenvolvidas e, assim, semear com a sociedade local o respeito e atenção à vida, exaltando a existência de vários caminhos que podem levar-nos a um trânsito mais seguro, dentre eles a educação para o trânsito e uma legislação mais justa e eficiente. Além de colorir toda concessionária com o amarelo no mês de maio, desenvolveu ações como: - Cidade Portinho seguro, pensando no amanha com atitudes e educação na formação de 400 (quatrocentas) crianças bebedourenses de 07 (sete) escolas, vestidas com camisetas personalizadas, onde atividades como palestra, itens de segurança no trânsito (condutor, inclusive) e respeito à sinalização foram desenvolvidas no sentido de conscientizar; - frases alusivas ao tema foram utilizadas (“Quem sabe viver, não dirige depois beber”/“de Você está na moda? Use o cinto de segurança, esse acessório nunca sai de moda” e “Se beber pegue uma taxi”, por exemplo); - laços com fita de cetim amarelo foram colocados nos veículos; - incentivou e participou da Grande Caminhada pela Vida, realizada no dia 30 de maio, fundamentando-se na condição de multiplicador a uma adesão da qual fora a primeira entre as muitas concessionárias Chevrolet no Brasil, exaltando que temos de sair da fatalidade para reflexões profundas sobre responsabilidade civil e criminal, que nos levem à luta pela aplicação e revisão das leis de trânsito; - e ainda, usando a criatividade, realizou o Feirão Maio Amarelo entre os dias 14 e 15 de maio;
Considerando, enfim, que a atuação da concessionária, além de expor e associar competentemente os seus produtos com um movimento bastante sério e necessário, caminha no sentido de levar informação à população sobre a importância de se prevenir e reduzir os acidentes de trânsito, não apenas sob o aspecto essencial da preservação da vida com qualidade, mas também sob o da economia de recursos públicos. Esta participação, mesmo que desenvolvida em um único mês apropriadamente definido, corrobora o intuito de chamar a atenção sobre o problema mundial muito grave que, naturalmente, também interfere sobremaneira na qualidade de vida dos nossos cidadãos.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para dar ciência à toda equipe da Concessionária Atlas Chevrolet de Bebedouro, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo pioneirismo, entre as concessionárias Chevrolet no Brasil, ao encampar o movimento “Maio Amarelo”, quando desenvolveu ações educativas e de profundas reflexões entre os nossos munícipes, bem como, pela forma competente e inteligente com que vem desempenhando a sua atividade no nosso município desde 1995, quando ajuda a destacar e promover o mercado local na nossa região.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de junho de 2015.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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