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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 108/2015
Senhor Presidente,
Considerando que desde os primórdios o homem tem o sonho de voar, haja vista o voo protagonizado por Ícaro e seu pai Dédalo, história mais antiga sobre um voo planado, encontrada na mitologia grega. Após o insucesso de Ícaro, durante muito tempo o domínio dos ares foi considerado uma dádiva divina, da qual somente os deuses e alguns animais poderiam desfrutar, até que esse anseio começou a se materializar na forma de estudos embasados por conhecimento científico que rumavam em direção à concretização do sonho de voar;
Considerando que, dentre as diversas modalidades de voo, o voo a vela é o esporte que permite ao homem voar como os pássaros, em uma aeronave sem motor e que aproveita as forças da natureza para ganhar altura e percorrer grandes distâncias. O planador é uma aeronave sem motor, mais densa do que o ar e com uma configuração aerodinâmica semelhante à de um avião, que se mantém voando graças às correntes atmosféricas;

Considerando que o voo a vela é muito praticado em nosso município, pois Bebedouro possui condições de clima, topografia, infraestrutura e receptividade adequadas à prática do esporte. Muitos pilotos vêm de grandes distâncias para voar em nossa cidade graças a essas condições favoráveis, utilizando-se da estrutura oferecida pelo aeroclube localizado em nosso Aeroporto Municipal "Comandante Luiz Martins de Araújo", sendo que Bebedouro tem tanto reconhecimento na área que diz-se nesse meio que todo grande piloto brasileiro tem horas voadas em nossa cidade;  
Considerando que, além dos pilotos e alunos que buscam o voo a vela simplesmente pelo prazer de voar, pela sensação de liberdade proporcionada, há ainda os pilotos que procuram o esporte também pela competição, pois são realizados muitos campeonatos de voo a vela tanto no Brasil quanto internacionais;
Considerando que os destemidos pilotos de planador necessitam de muita técnica, esforço, preparo físico e emocional, pois em um voo muitas vezes são percorridas distâncias muito longas e o piloto passa muitas horas dentro do planador, sendo que nas disputas dos campeonatos o preparo exigido é ainda maior;

Considerando que, dentre os campeonatos da modalidade, foi realizado entre os dias 29/09/2013 e 27/09/2014 o Campeonato Descentralizado Brasileiro Temporada 2014, que se baseia nas regras do Campeonato Internacional On-Line-Championship. A temporada é o período em que são computados os melhores voos, Piloto Campeão, entre outros. São seis modalidades premiadas, e dentre elas o Aeroclube de Bebedouro ocupou o primeiro lugar. Os pilotos do nosso Aeroclube premiados foram Luís Ermírio de Moraes, que sagrou-se Piloto Campeão OLC e foi o Piloto com o melhor voo da temporada OLC, e Henrique Azevedo Navarro Vieira, campeão por ter sido o Piloto com o maior número de pontos OLC;
Considerando, enfim, que as conquistas desses pilotos no campeonato muito nos orgulham, pois elevam o nome de nosso município, que eles tão dignamente representaram no Campeonato mencionado.

Solicitamos à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos pilotos de planador Luís Ermírio de Moraes, que sagrou-se Piloto Campeão OLC e foi o Piloto com o melhor voo da temporada OLC, e Henrique Azevedo Navarro Vieira, campeão por ter sido o Piloto com o maior número de pontos OLC, no Campeonato Descentralizado Brasileiro Temporada 2014, realizado entre os dias 29/09/2013 e 27/09/2014. Suas conquistas muito nos orgulham e honram pois elevam o nome de nosso município, que eles tão dignamente representaram no Campeonato.

Solicitamos, ainda, que cópia da presente Moção seja encaminhada ao Presidente do Aeroclube de Bebedouro, Ângelo Sergio Hermini. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho de 2015.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                     Dr. Fernando José Piffer 
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