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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 110/2015

Senhor Presidente,

Considerando o descontrole ambiental que temos visto nos últimos tempos, onde tanto longos períodos de estiagem quanto enchentes têm ocorrido, atingindo um grande número de pessoas, afetando suas vidas de maneira significativa e influenciando até mesmo a economia do país;

Considerando que grande parte desse descontrole é causado por ações humanas, onde o homem utiliza-se dos recursos da natureza de forma indiscriminada, sem maiores preocupações com o desequilíbrio ambiental que surge em razão de seus atos;

Considerando que, diante da escassez hídrica que vários municípios têm enfrentado nos últimos tempos, vemos claramente a necessidade de o Poder Público encontrar soluções para o aproveitamento dos recursos hídricos disponíveis, por meio da elaboração de normas que visam à preservação e o melhor aproveitamento desse recurso, já que a água é um bem precioso e essencial à vida humana; 

Considerando que, nesse contexto, uma forma de contribuir com a preservação ambiental, especialmente com relação aos recursos hídricos, é o reúso da água da chuva. O aproveitamento da água da chuva é uma atitude ambientalmente correta, já que, quanto menos água captamos de nossos rios, menos impactos ambientais causamos; 

 

Considerando matéria veiculada no Jornal Hora News, da Rede Record News, e no portal G1, da Rede Globo, noticiando que o município de Araraquara, por meio de lei, vai obrigar o uso de água da chuva em novos imóveis;

Considerando que a lei surgiu por meio de iniciativa do Vereador William Affonso (PDT), e cria o sistema de captação e aproveitamento de água de chuva em todos os novos imóveis, institui a sua obrigatoriedade e prevê multa mínima de vinte Unidades Fiscais do Município (UFM), ou R$ 880, que dobra se a medida não for cumprida em seis meses. Entre os usos possíveis para a água captada estão: descarga em vasos sanitários, irrigação de jardins, lavagem de veículos, limpeza de paredes e pisos em geral e lavagem de peças;
Considerando que, no mesmo sentido, elaborei o Projeto de Lei Complementar nº 04/2015 e, posteriormente, após terem sido realizadas duas audiência públicas e amplamente debatido com a comunidade bebedourense, profissionais da área de engenharia, geologia, imprensa e empreendedores imobiliários, apresentei um Substitutivo, o qual pretendia criar o Sistema de Captação para Uso e/ou Reúso de Águas Pluviais em nosso município e que, infelizmente, foi rejeitado na última Sessão Ordinária desta Casa de Leis, realizada no dia 08/06;

Considerando, enfim, a grande importância da água para a vida humana, devemos enaltecer iniciativas como a do Vereador William Affonso, por sua relevância e impacto positivo causado no meio ambiente. 

Solicitamos à Mesa, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao nobre Vereador William Affonso (PDT), da Câmara Municipal de Araraquara, pela iniciativa da autoria do Projeto de Lei Complementar que Cria o Sistema de Captação e Aproveitamento de água de chuva, institui a sua obrigatoriedade nos imóveis localizados no município e dá outras providências, e aos ilustríssimos Vereadores daquela Casa de Leis pela aprovação da propositura, demonstrando uma visão futurista com ações para um bom aproveitamento dos recursos hídricos disponíveis, e priorizando a preservação do meio ambiente e os interesses da população Araraquarense.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de junho de 2015.
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