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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 126/2015
Senhor Presidente,

Laureci José de Souza Pinto, baiano de nascimento, paulista de coração, veio para o Estado de São Paulo com apenas 14 anos de idade em busca de trabalho e de formação.
Em Bebedouro fixou morada após 5 anos vivendo na cidade de São Paulo. 
Por um longo período de sua vida foi integrante de pastorais sociais da igreja católica, onde, aliado ao caráter solidário e honesto do povo baiano, e também de seus familiares, atingiu altos graus de consciência pela vida em igualdade e pelo respeito ao direito à vida em plenitude à todas as pessoas.
Foi exemplo de militância honesta, sincera, fraterna e solidária, qualidades que trouxe do berço onde nasceu e do exemplo sempre vivo de seus pais Dna. Almira e Sr. Arceno.
O companheiro Laureci era atualmente o presidente do Diretório Municipal do Partido dos Trabalhadores, agremiação partidária onde militou por um período aproximado de 35 anos, dando demonstração de firmeza ideológica, qualidade imprescindível de um verdadeiro militante das causas sociais, cujo patrimônio ético é o que tem de mais importante na vida. Qualidade do revolucionário que pode perder tudo, menos a moral.
Somos testemunhas de que sempre estava disposto a dar a própria vida para que outros tivessem vida. Nunca se sentiu humilhado por não estar no poder. Nunca brigou para exercer o poder sobre outras pessoas. 
Infelizmente, no último dia 12 de julho de 2015, o companheiro Laureci José de Souza Pinto nos deixou, e ao partir para o outro lado da vida, deixou-nos o sentimento de que foi-se embora alguém que jamais deveria ter ido. Mas o seu legado está e estará sempre presente naqueles que deixou e contribuiu positivamente através de um processo de formação íntegra e de convivência ética. Neste contexto de vida deixa sua esposa Cristina e sua filha Maria Eduarda, exemplos vivos de uma convivência simples e fraterna.
Deixa também seus demais familiares, justamente consternados pela perda de um ente querido, mas satisfeitos pela retidão de caráter de alguém que das suas características demonstrou a todos o berço saudável de onde nasceu.

Deixa os seus amigos e companheiros, que mantém a consciência de que a única forma de renderem homenagens ao nosso grande amigo que se foi para o outro lado da vida, é a certeza de que continuaremos sempre defendendo uma sociedade igualitária, de justiça e de paz, seus mais profundos ideais.
Nesta oportunidade manifestamos nossa solidariedade à família enlutada, que vive um momento particular quase impossível de suportar diante das saudades de alguém que deixou marcas fortes, cuja  partida deixa uma lacuna que jamais será preenchida, mas que, como qualquer família de origem cristã, se conforta pela certeza de que um dia todos nos encontraremos novamente em algum lugar do mundo. 

SOLICITAMOS à Mesa, em conformidade com o disposto no § 1º do Artigo 160 do texto normativo deste Egrégio Parlamento, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR à família de Laureci José de Souza Pinto, pelo seu passamento ocorrido aos 12 de julho último.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 agosto de 2015.
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