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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 142/2015
Senhor Presidente,

Considerando que Bebedouro possui um importante crescimento na área de formação de profissionais de saúde nas áreas de Psicologia, Fisioterapia, Nutrição e Assistência Social, com instituições de ensino que atendem não só nosso município, mas toda a região, oferecendo excelente formação;

Considerando que da mesma forma também cresce o número de pessoas que precisam de atendimento de especialidades e que a cobertura desse atendimento ainda é deficiente no município, pensando nisso é lançado a COOPERESP, com o intuito de promover qualidade de vida física e psíquica, chega ao mercado para oferecer a toda sociedade trabalho profissional com qualidade diferenciada com preços acessíveis;
Considerando, enfim que a Cooperativa de Especialidades em Saúde – COOPERESP possui um quadro de jovens profissionais e os atendimentos oferecidos abrangerão: Pessoas Físicas para quais serão disponibilizados consultórios e clínica para atendimento e Empresas promovendo trabalhos voltados para atendimentos clínicos, orientação e prevenção;

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a Sra. Cristiane Bossi Gabriel, presidente da Cooperativa, residente a Rua Osvaldo Garrido, nº 515, Jardim Centenário, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, sendo estendida a todos da diretoria e aos integrantes da COOPERESP, pela iniciativa importante de fundamentar essa mais nova alternativa de atendimento na área da saúde em nosso município.
Solicito, ainda, que cópia deste documento seja encaminhada, para o Diretor de Desenvolvimento Econômico Sr. Lucas Seren e para o Prefeito Municipal Sr. Fernando Galvão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de Agosto de 2015.
José Baptista de Carvalho Neto                                Waldomiro Carlos Zola
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