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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 147/2015
Senhor Presidente,

Considerando que hoje a Informática é essencial para a sobrevivência humana e ainda tem muito para desenvolver e para crescer, sua utilização é vista como instrumento de aprendizagem e sua ação no meio social vêm aumentando de forma rápida e contínua entre as pessoas;
Considerando que praticamente tudo que está ao nosso redor é movido pela informática, devemos considerar com alta estima as pessoas que se dedicam a desvendar esse universo de códigos e programações e ainda passar todo o seu conhecimento para inúmeros alunos como o Professor Edson David Pereira que lecionou nas melhores escolas técnicas do nosso município e agora lança o livro “Programação em 3 camadas com C#”, onde retrata a programação envolvendo a parte básica da linguagem C#, a Utilização de Stored Procedure para otimizar operações com banco de dados e vários outros temas ligados a programação;
Considerando, enfim que além de ser muito dedicado, estudioso e conhecido pela sua humildade e dedicação em ensinar, o Prof. Edson é uma pessoa muito querida na nossa comunidade, tem o apoio incondicional de sua esposa e de seus filhos, e assim possui uma conduta exemplar que merece reconhecimento nessa nova etapa profissional;

SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Sr. Edson Davi Pereira, professor e escritor, residente a Rua Cicero Prates, nº 34, Vila Major Cicero de Carvalho, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, sendo estendida a sua esposa Eliana Aparecida dos Santos Pereira e aos seus filhos: Marcos Vinicius Pereira e Edson Davi Pereira Junior, pelo lançamento de seu livro “Programação em 3 camadas com C#”, ocorrido sexta-feira, dia 10 de agosto, no Teatro Municipal “Mauricio Alves de Oliveira”.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de Agosto de 2015.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares            Waldomiro Carlos Zola
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