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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 158/2015
Soberano Plenário,

Considerando que, como Autarquia do Governo do Estado de São Paulo vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, o Centro Paula Souza administra as Escolas Técnicas (ETECs) e as Faculdades de Tecnologia (FATECs) em mais de 160 municípios paulistas. A instituição desempenha papel fundamental na promoção do desenvolvimento econômico, na medida em que capta as demandas das diferentes regiões paulistas e forma profissionais capacitados para atendê-las, tendo, ainda, a inclusão social como outro foco importante, pois a maioria dos alunos matriculados nessas unidades (cerca de 80% nas ETECs e 70% nas FATECs) é oriunda da rede pública de ensino;

Considerando que as FATECs são reconhecidas por formar profissionais de notória qualidade na área de tecnologia da informação, tecnologia em logística e transportes e tecnologia em mecânica de precisão (mecatrônica). O índice de empregabilidade dos formandos das FATECs é alto para os padrões nacionais, inclusive com muitos ainda em fase de conclusão do curso já sendo procurados pelo mercado. Atualmente muitos estudantes da FATEC concorrem em grau de igualdade com os alunos das melhores faculdades do país, como a Escola Politécnica (Poli-USP), a Escola de Engenharia de São Carlos (EESC-USP), a Unicamp e o Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA);

Considerando ter a Escola Técnica Estadual de Bebedouro "Professor Idio Zucchi" iniciado as suas atividades neste município em fevereiro de 2006, cresceu e hoje se mostra imprescindível ao município e região. Pela importância e a necessidade de uma Faculdade de Tecnologia, a FATEC “Jorge Caram Sabbag” também vem atuando com o curso de Logística e, com a construção prevista em área já determinada neste município, outros cursos necessários para toda esta região serão oferecidos;
Considerando que, diante das dificuldades socioeconômicas, especialmente as de ordem financeira, o simples oferecimento de vagas em um curso superior gratuito, como no caso dos tecnólogos, não necessariamente implica na permanência do aluno nos cursos oferecidos nas FATECs, onde, segundo o histórico, pelo menos dois terços dos alunos são oriundos de escolas públicas. Por isso, o auxílio para permanência dos alunos vem sendo tema de negociações entre estudantes, membros da superintendência do Centro Paula Souza, da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação e da Secretaria Estadual de Gestão Pública ao longo dos últimos anos;
Considerando que, sensibilizado pela justeza da causa apresentada na consideração anterior, pela segunda vez o deputado estadual Roberto Engler sugere a criação e implantação das Bolsas de Permanência na FATEC ao Governador em iniciativa, agora na Indicação nº 1717/2015, visando ajudar os alunos carentes não só na unidade de Bebedouro, mas em todo Estado. O parlamentar garantiu existir previsão orçamentária de R$ 1,6 milhão para concessão da bolsa já em 2015, pois foi incluído o valor no orçamento deste ano e agora falta apenas regulamentar o programa de concessão para colocá-lo em prática;
Considerando que uma das justificativas para o acatamento da sugestão é que a bolsa é uma garantia de adaptação do aluno carente às novas condições. Há casos de estudantes que precisam mudar de cidade para estudar e precisa se adequar à rotina de vida e de trabalho, necessitando, pois, dessa adaptação;
Considerando, enfim, tratar de ação que vem sendo desenvolvida desde 2014 e é fruto de manifestações de alunos e representantes discentes de Fatecs de todo o estado, cujo argumento é a falta de recursos econômicos que impede alunos de prosseguirem com seu sonho de se formar em uma faculdade pública e de qualidade. Nas palavras do deputado Roberto Engler: “Quem sabe a criação da bolsa permanência ajude a evitar ao menos uma parte desses casos”.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmº. Dr. Geraldo Alckmin, da MOÇÃO DE APELO para - nos termos propostos na Indicação nº 1717/2015, de autoria do Deputado Roberto Engler - envidar esforços no sentido de concretizar a criação e implantação das Bolsas de Permanência na FATEC, posto tratar de ação que vem sendo desenvolvida desde 2014 e é fruto de manifestações de alunos e representantes discentes de Fatecs de todo o estado.
SOLICITO ainda, o encaminhamento de cópia dessa propositura ao deputado Roberto Engler, autor da Indicação nº 1717/2015, e, através do Centro Paula Souza, também aos alunos e representantes discentes de Fatecs de todo o estado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de agosto de 2015.
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