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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 166/2015
Senhor Presidente, 

Considerando que, fundamentados em dados oficiais de órgãos da Organização das Nações Unidas, sempre destacamos a importância do esporte na qualidade de vida das pessoas, bem como, a contribuição da prática desportiva como ferramenta interessante de se promover uma sociedade harmônica, determinada e saudável. Para tanto, o que não faltam são associações de investimentos realizados nesta área que refletem em menos gastos em tantas outras; 

Considerando que nos moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo. Não só para “peneirar” o atleta de alto rendimento na base ampliada, mas também resgatar para o universo da cidadania plena os milhões de excluídos no nosso país;

Considerando que, através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de deficiências, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social. O esporte faz do praticante um amigo da vida, da família, do semelhante, enfim, um exemplo a todos que se preocupam com a construção de uma sociedade unida, sadia e pronta para liderar e vencer;

Considerando que a competitividade aciona o interesse das pessoas e a formação de atletas, condicionando o aprimoramento técnico do esportista e o condicionamento físico de quem, mesmo que eventualmente, o pratica (habilidade, coordenação motora, auto-estima e outros). E como numa bola de neve, a vontade de vencer se torna tão importante como a de competir, fazendo do praticante um lutador contra os obstáculos e suas limitações, ou seja, acaba por alterar comportamentos e perspectivas de futuro;

Considerando, enfim, que no retorno do 9º Mundial de atletismo de menores, ocorrido em julho na Colômbia, o atleta Caio Silva contou um pouco da grandiosa experiência que vivenciou no referido evento esportivo, falando sobre o contato com atletas de todas as partes do mundo destacando o nível e a organização desta competição.
Classificado em 23º lugar na prova de Decatlo, Caio fez uma avaliação muito positiva sobre sua participação nesta competição, que contou com cerca de 1.323 atletas, de 151 países. Ele mencionou ter voltado com muito ânimo e ainda mais determinado a melhorar suas marcas, para que assim possa integrar e participar de outros campeonatos mundiais, pan americanos e, porque não, jogos olímpicos.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao atleta Caio Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo brilhante desempenho no, 9º Mundial de atletismo de menores, ocorrido em julho na Colômbia, o atleta se classificou  em 23º lugar na prova de Decatlo, que contou com cerca de 1.323 atletas, de 151 países   destacando o nome de Bebedouro e exaltando o potencial que aqui temos para o esporte, o que muito nos orgulha.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de Agosto de 2015.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
VEREADORA – DEM
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