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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 165/ 2015
Senhor Presidente,
Considerando que há vários anos, a UBS de Turvínea sofre com goteiras e danos diversos em sua estrutura. Uma nova pintura do prédio também se faz necessária;
Considerando que os recursos proporcionarão maior conforto aos usuários daquele posto de saúde, sem falar no novo aspecto que ele ganhará, valorizando ainda mais o patrimônio público;
Considerando que os recursos vêm de uma emenda parlamentar destinada pela deputada federal Keiko Ota (PSB) após minha solicitação;
Considerando que a verba de R$ 192.975,00 já está à disposição da Prefeitura de Bebedouro para as obras de reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde (UBS) Reinaldo Jacobs, no distrito de Turvínea;
Considerando, enfim, que iniciativas desta natureza, tomadas no sentido de beneficiar  nosso município, merecem reconhecimento de toda sociedade e divulgação para que sirvam de exemplo;

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja encaminhada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a deputada estadual federal Keiko Ota (PSB), pela emenda parlamentar no valor de 192.975,00 destina para reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde (UBS) Reinaldo Jacobs, no distrito de Turvínea. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de agosto de 2015. 
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