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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 168/2015
Senhor Presidente,
Considerando que hoje é altamente difícil o investimento por parte de empresários devido à crise financeira que o país enfrenta, mas que por outro lado o empreendedorismo faz com que a crise seja enfrentada de frente e com muita disposição para driblar as dificuldades que surgem;
Considerando que em Bebedouro temos muitos empreendedores que a cada dia, com sua luta diária faz com que nosso município esteja em franco desenvolvimento, empreendedores como Bruno Varalda que resolveu investir em uma opção diferenciada para a cidade inaugurando uma unidade da Subway, sendo a primeira da região com os novos moldes de decoração e padrão modernizado, oferecendo comodidade para os clientes;
Considerando, enfim, que Bebedouro é mais uma vez destaque positivo, pois recebe, através de Bruno Varalda, uma unidade de uma das maiores redes de fast food do mundo, oferecendo cerca de 60 empregos diretos e indiretos;
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao jovem Bruno Varalda, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela sua determinação e pelo seu empreendedorismo em inaugurar uma unidade Subway em nosso município, oferecendo a toda comunidade bebedourense e também da região uma rede de alimentação que estava disponível apenas em grandes centros.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de Setembro de 2015.
Angelo Rafael Latorre Daolio         Waldomiro Carlos Zola            Valdeci Ramos de Castro
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