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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO Nº 176/2015
Senhor Presidente,
Considerando que a prática de esporte é essencial para uma melhor qualidade de vida. Assim como o conhecimento faz diferença no mundo em que vivemos, o movimento está em nossas vidas como uma necessidade vital do ser humano, pois ao praticar um esporte expressamos sentimentos, crenças, valores, enfim, nosso modo de sentir e perceber o mundo, proporcionando, assim, um impacto positivo sobre nosso comportamento e atitudes;

Considerando que os esportes coletivos e individuais auxiliam a formação de conceitos básicos de cidadania, ou seja, os aspectos afetivos, sociais, cognitivos, culturais e biológicos do esporte muito contribuem para questionamento de situações e problemas. Além do aspecto físico, a sua prática interfere positivamente na construção da convivência do indivíduo com a sociedade e também na aprendizagem da técnica esportiva;

Considerando que a história do atletismo é muito bonita, pois se inicia com a própria história da humanidade, quando o homem primitivo praticava suas atividades naturais para sobrevivência. O Karatê, grosso modo, pode-se afirmar que a evolução desta arte marcial aconteceu orientada por renomados mestres, que a conduziram e assentaram suas bases resultando no caratê moderno, cujo trinômio básico de aprendizado repousa: 

 kihon:    técnicas básica,

 kata: sequência de técnicas, simulando luta com várias aplicações práticas.
 kumite: enfrentamento propriamente dito, que pode ser mero simulacro ou dar-se de maneira esportiva ou competitiva ou mais próxima da realidade. 
Considerando o conceito do caminho evolutivo, que é a prática do caratê, tal atividade pode ser achada em todas as artes marciais japonesas, tratando-se uma leitura japonesa do Tao. Como caminho, por conseguinte, deve ser interpretado de forma bem abrangente, para a compreensão de um ciclo de vida. De outra forma, uma vez que o ciclo da vida é já um caminho pré-determinado, um sistema no qual todas as formas e seres estão inter-relacionados, faz-se necessário haver a consciência de que existe uma relação de interdependência de todas as coisas e situações: o aprendizado não seria mérito pessoal, mas o resultado da relação voluntária do praticante com o ambiente e com todos os seres.
Nesta cércea, o caratê se insere como uma das disciplinas do Bushido, o código de ética do guerreiro. Assim, o caratê é muito mais do que uma forma de luta (o "dō" rejeita esta visão limitada), é um modo de vida. Os mestres prolataram um conceito, o que de nesta arte marcial, além de não existir atitude agressiva, em caso de embate, nunca o carateca faria o primeiro movimento:

Considerando que, neste tipo de esporte, temos muitos bons atletas, mas nesta oportunidade não podia deixar de expressar a nossa satisfação com a realização da “1ª edição da Copa Sonho Vivo” realizada no último dia 12 de setembro, nas dependências do Clube de Campo do Bebedouro Clube de nossa cidade, onde convidados e atletas Karatecas das cidades de: Taquaritinga, Sertãozinho, Rincão, Ribeirão Preto, Boa Esperança do Sul, Ribeirão Bonito, Matão, Américo Brasiliense, Araraquara e de Bebedouro, com apoio do Prefeito Municipal Dr. Fernando Galvão Moura, através do DME – Departamento Municipal de Esportes realizaram esta prática esportiva com grande êxito;
Considerando, enfim, que a participação e atuação do Sensei Paulo Roberto Fonseca Júnior - Professor de Educação Física, Professor de Karatê-Dô e Palestrante - para a realização desta 1ª edição Copa Sonho Vivo de Karatê em nossa cidade não só abrilhantou o evento, como, pelo fato de poder contar com a sua notória experiência, muito nos orgulhou.
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Sensei Paulo Roberto Fonseca Júnior, Professor de Educação Física, Professor de Karatê-Dô e Palestrante, da MOÇÃO DE AGRADECIMENTO pela sua participação e atuação na “1ª Copa Sonho Vivo de Karatê” realizada no último dia 12 de setembro, nas dependências do Clube de Campo do Bebedouro Clube de nossa cidade, cuja presença muito contribuiu para abrilhantar a competição.
Solicitamos, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada a Câmara Municipal de Taquaritinga, como um meio de demonstrar a importância da participação e atuação do reconhecido profissional da área na realização deste evento esportivo em nossa cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro de 2015.
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