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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 180/2015
Senhor Presidente,

Considerando que foi com alegria que o Educandário acolheu, no dia 14 de agosto, a V Jornada de Pedagogia Franciscana. Encontro este que fortaleceu os colaboradores envolvidos na Missão das Instituições. Esta V Jornada contou com a presença de 150 participantes de 09 Instituições que têm como fundamento os Valores Franciscanos. 
Considerando que neste ano de 2015, a Jornada contou com a presença de Frei Luciano Bruxel, educador, sociólogo, filósofo, teólogo, atual Presidente do CMDCA de Porto Alegre presidente do CPCA – Centro de Proteção a Criança e ao Adolescente. Com uma longa experiência em Pedagogia Franciscana, ele refletiu sobre o tema: Os Valores Franciscanos na Prática Pedagógica. 
Considerando que a Profa. Dra. Siumara Quintella trabalhou o tema A Missão é Sustentada pela Formação. Finalizando e fortalecendo o tema do encontro tivemos a alegria da presença franciscana do Frei Valmir Ramos, idealizador da Jornada, que finalizou a programação falando sobre a importância do conhecimento e da necessidade desse momento de reflexão e estudo. 
Considerando enfim que a intenção da Jornada foi preparar cada vez mais para a Missão iniciada pela Fraternidade Primitiva, esse momento é mais um de formação, reflexão, partilha e oração para todos aqueles que buscam despertar valores através de uma Pedagogia Franciscana Permeada de compromisso .
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência de MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, ao Educandário Santo Antônio, em nome do Frei Valmir Ramos que foi o idealizador da V Jornada de Pedagogia Franciscana no ultimo dia 14 agosto.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro de 2015.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
Vereadora – DEM
Moç 59-15
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