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MOÇÃO Nº 182/2015
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao senhor ANADIR RIBEIRO pelo lançamento do livro de sua autoria “Reflexos da Ferrovia pelo espelho da Barbearia”, ocorrida no dia 05 de setembro de 2015.
JUSTIFICAÇÃO

Anadir Ribeiro como é conhecido em todos os meios da sociedade bebedourense, registra em seu livro a convivência fraternal em nossa cidade, se referindo a sua atuação em seu trabalho que durante todo sua existência localizou na Vila São José.
Nesse trabalho conta a história da experiência adquirida na convivência com centenas pessoas em que participou de seu círculo de amizade, aliás, registre-se que é extenso seu relacionamento.
Agora escritor, Anadir Ribeiro, que herdou o dom do gosto pelo trabalho de seu genitor, nutre conceito honroso, tendo por duas oportunidades sido escolhido para integrar o quadro de Vereadores desta Edilidade bebedourense.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constando na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações para o escritor ANADIR RIBEIRO, enviando cópia da Presente ao filho ilustre e a imprensa falada e escrita.
É a Moção.

Bebedouro, 16 de setembro de 2015.

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

“PAULO BOLA”

Vereador – Líder do PTB
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


