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MOÇÃO Nº 186/2015

Senhor Presidente,
Sidney de Carvalho, bebedourense, falecido aos sessenta e dois anos no último dia onze de setembro de dois mil e quinze, foi por um longo período de sua vida militante de causas sociais, tanto no movimento sindical bancário, do qual participou por vários anos, quanto em movimentos religiosos, em especial a comunidade espírita de Bebedouro.

. 

Quem conviveu com o Sidney sabe da sensibilidade que tinha junto às causas das pessoas vítimas de vulnerabilidade social do meio em que vivemos. Sabe dos compromissos que tinha no atendimento das reais necessidades daqueles que se encontram à margem da sociedade.

A exemplo de muitos outros companheiros, o companheiro Sidney também foi exemplo de militância honesta, sincera, fraterna e solidária, qualidades intrínsecas de quem almeja por um mundo novo, por uma sociedade justa, que respeite os direitos de igualdade entre as pessoas.

Nós, que tivemos a grata oportunidade, e a satisfação de sermos amigos de Sidney de Carvalho, somos testemunhas de que sempre estava disposto a doar de sua própria vida para que outros tivessem direito à vida. 

Infelizmente no último dia 11 de setembro de 2015 o companheiro Sidnei de Carvalho nos deixou, partindo para o outro lado da vida, deixando também importante legado que será sempre lembrado na memória de todos aqueles que com ele conviveram, seja na militância política e social ou dos beneficiários de suas atitudes e compromissos.

Seus familiares, esposa Renata e filhos, certamente mantém-se em situação de profunda consternação, o que não poderia ser diferente, entretanto, tem motivos de sobra que os enchem de orgulho pela convivência com alguém que deixou saudades em muita gente, cujas memórias estão repletas dos bons e eternos exemplos que faziam parte de sua identidade.

Seus mais profundos ideais serão mantidos por nós, seus companheiros, como forma de rendermos para sempre nossas homenagens.

Manifestamos nossa solidariedade à família enlutada, mas ao mesmo tempo queremos lembrar que o companheiro Sidney estará, mesmo que em outro plano, sempre presente em nossas lutas e nossos compromissos.

SOLICITAMOS à Mesa, em conformidade com o disposto no § 1º do Artigo 160 do texto normativo deste Egrégio Parlamento, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR à família de Sidney de Carvalho, pelo seu passamento ocorrido aos 11 de setembro último.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 setembro de 2015.
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