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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 199/2015
Senhor Presidente,

Considerando que costumeiramente, mais do que pegar um caminhão e sair pelas estradas afora ou pelas vias de cidades ao volante, destacamos em nossas proposituras a profissão de caminhoneiro pela sua habilidade específica em trafegar com perícia nas nossas estradas, onde cerca de dois milhões de profissionais transportam 60% da carga movimentada no Brasil. Isso tem significativa influência na distribuição dos produtos, inclusive dos alimentos que chegam à mesa das famílias. Trata, pois, de profissional importante e que, para realizar o seu trabalho, conhece as estradas deste País como ninguém, passando muito tempo longe de casa, às vezes viajando semanas seguidas; 

Considerando ser um marco no calendário da categoria de transporte de cargas, a Festa do Caminhoneiro de Bebedouro, cujo início se deu em um circo de lona até atingir a grandiosidade de hoje, chegando à sua 15ª edição entre os dias 25 a 27 de setembro deste ano. O evento propositalmente coincide com a Semana Nacional de Trânsito e, como nos outros anos, se deu no pavilhão da FECCIB Velha, no Jardim Casagrande;

Considerando que a Festa do Caminhoneiro de Bebedouro e Região é um evento100% beneficente realizado pelo Grupo Amigos da Carga Pesada, ou seja, os brindes são doados por empresas, que também participam da sua realização, tem o seu lucro destinado a entidades sociais e seu intuito é o de oferecer aos caminhoneiros dias de entretenimento, lazer e união com seus familiares, além de agradecer e pedir a benção de São Cristóvão. A meu ver a realização da Festa do Caminhoneiro constitui iniciativa que, dependendo do ponto de vista, pode configurar uma oportunidade dos seus promotores exporem a importância e as tradições da categoria, enquanto, para quem dela participa, a confraternização com familiares e comunidade é forma garantida de lazer saudável. Por isso, tomou uma dimensão regional interessante ao município, quanto seu ao fator desenvolvimentista, passando a constar do Calendário Oficial de Eventos de Bebedouro na Lei nº 4523/2012. Neste ano o Prefeito Fernando Galvão Moura definiu a Festa do Caminhoneiro como “a festa oficial de Bebedouro” e, por uma série de razões, destacou a capacidade do Grupo Amigos da Carga Pesada, a vocação do município na logística e, também, anunciou a concessão de parte da FECCIB Nova em comodato por 30 anos para a realização de eventos futuros;

Considerando que o evento se deu em ambiente todo decorado, com uma grande equipe de apoio e de segurança para garantir a tranquilidade dos frequentadores. Neste ano - além da tradicional exposição de marcas e peças aos caminhões, onde cinco empresas deixaram de participar por falta de espaço, como evento do setor capaz de possibilitar bons negócios - a feira recebeu 43 mil pessoas nos três dias de duração, superando os números do ano passado e, diante da crise por que passa o país, também as expectativas da comissão organizadora. No primeiro dia (25) passaram pelas catracas 07 (sete) mil pessoas, no dia 26 (sábado) 15 mil pessoas e, no dia 27 (domingo), quando fora sorteado um automóvel 0 km, a programação foi iniciada com missa no Paulinho Caminhões, seguida de procissão com bênção a cerca de 500 (quinhentos) veículos;
Considerando tratar de um evento com entrada gratuita, onde o público, além de receber dicas mais precisas e diretas em relação à segurança no trânsito, tem acesso a shows e, com a participação em bingo, concorrer a prêmios, entre os quais cadernetas de poupança e um carro zero km;

Considerando que a animação, atrações musicais, buzinaço pelas principais vias da cidade, mais uma vez, marcaram o evento na sua tradição. Foram dias de muita alegria e confraternização, onde ficou demonstrada a força que o evento vem tomando com o passar dos anos. Isso foi notado em todos os dias da Festa, que só terminou porque tinha data e hora para isso;

Considerando, enfim, que a boa organização garantiu a qualidade das atividades do evento, que transcorreu na mais perfeita ordem e civilidade, onde a mensagem sobre a importância dos caminhoneiros no desenvolvimento deste País, certamente, saiu abrilhantada. De tudo, ficou a vontade de se trabalhar o sonho da casa própria a amparar a realização do evento, visando ampliar ainda mais a sua estruturação.
SOLICITO ao Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência ao Grupo Amigos da Carga Pesada, patrocinadores e voluntários, por meio de um dos idealizadores do evento, Sr. Wilson Rodrigues, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS pelo sucesso da 15ª edição da Festa do Caminhoneiro de Bebedouro e Região, realizada entre os dias 25 e 27 de setembro p.p. Um evento regional já consagrado no município, que reverte sua renda para entidades essenciais na nossa comunidade e que a cada ano supera todas as expectativas de público e de participação, proporcionando um ambiente bastante festivo e ordeiro, onde demonstra a importância e a força da classe que tão bem representa.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de outubro de 2015.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
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