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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 205/2015
Senhor Presidente, 
Considerando que a nova COOPERESP (Cooperativa de Especialidades em Saúde) irá oferecer aos associados os serviços em saúde na área de Psicologia, Fisioterapia e Nutrição com possibilidade de agregar mais especialidades no futuro.
Considerando que a Cooperesp não nasceu para concorrer com outros planos de saúde, mas poderá se tornar um complemento devido à necessidade do mercado. A Cooperesp vem também como uma alternativa para as pessoas que não possuem nenhum tipo de convenio com instituição de saúde.
Considerando que Ainda segundo a presidente Cristiane a cooperativa já conta com 28 profissionais entre psicólogos, fisioterapeutas e nutricionistas que estão preparando planos e pacotes bem acessíveis à população e empresas.
Considerando, enfim, que assistência social, fisioterapia, nutrição e psicologia. propriamente para as classes baixa e média, em razão de outros planos possuírem preços não tão acessíveis e de consultas com marcação distanciadas, provocando atendimento limitado.  Assim, o foco principal da cooperativa é a promoção da qualidade de vida.
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a COOPERESP em nome da Presidente Cristiane Bossi Gabriel, e demais integrantes do quadro da Cooperativa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela Inauguração de sua Sede no ultimo dia 06 de outubro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de outubro de 2015. 
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