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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 228/2015

Senhor Presidente,

Considerando que, como disse o filósofo francês Voltaire, escrever é a arte de cortar palavras. Um parâmetro muito utilizado por quem se predispõe a escrever, que orienta o escritor a não ter pena do seu texto, cortando tantas vezes quanto necessário para aparar arestas e, sem dó nem piedade, enxugar as gorduras sem perder o foco do que se quer comunicar, a fim de deixar o texto mais enxuto a cada leitura, a cada tratamento até ficar pronto, tinindo, apenas esperando que seja dada a partida e o seu encaminhamento às editoras;

Considerando a maravilha que deve ser escrever um livro: a invenção dentro da memória; a memória dentro da invenção; e toda essa cavalgada de uma grande fuga, todo esse prodígio de umas poligâmicas núpcias, secretas e arrebatadas, com a feminina multidão das palavras: as que se entregam; as que se esquivam; as que precisam ser perseguidas, seduzidas, ludibriadas; as que por fim se deixam capturar, palpar, despir, penetrar e sorver, assim proporcionando, antes de se evaporarem, as horas supremas de um amor feliz. Não há matéria mais carnalmente incorpórea; nem outra mais disposta a por amor ser fecundada;

Considerando que seria muito bom se todos nós tivéssemos o hábito de escrever sobre nossas experiências e conhecimentos, pois a vida, nesse imenso laboratório em que dia-a-dia nos deparamos com o novo, poderia ser mais bem apreciada ou compreendida, mas o talento de bem expressar não nos é comum e sim uma jóia que somente se manifesta em alguns na sua plenitude e beleza depois de bem lapidada;

Considerando que o fascínio pela história do município de Bebedouro levou a jornalista Silvia Teresinha Coelho a escrever o livro “131... Toques na Terra”, onde o número 131 corresponde à idade de Bebedouro; 

Considerando que a obra literária representa uma verdadeira viagem no tempo, onde nos é apresentada a história de músicos e compositores desde o início até os dias de hoje, como também são retratadas cavalgadas, rodeios, estilos musicais, cantores, locutores de programas de rádio sertanejos, todos “prata da casa”. Ainda nessa viagem pelo tempo são repassados o trem, a produção agrícola, os vários estilos musicais e os grandes valores da nossa terra, que são homenageados por meio dessa encantadora narrativa; 

Considerando que o lançamento da obra se dará em cinco “Momentos Especiais”, onde a jornalista Silvia Coelho estará autografando o livro, sendo eles: 1º Momento, no dia 31/10, na Esquina do Pecado – Café do Jorge; 2º Momento, no dia 05/11, na praça de alimentação do Bebedouro Shopping; 3º Momento, no dia 13/11, na Feira do Livro do SENAC; 4º Momento, no dia 15/11, na Estação Cultura e 5º Momento, no dia 20/11, também na Estação Cultura. 

Considerando, enfim, que o livro é de grande contribuição não somente à literatura, mas também à história de nosso município, por meio de ricas expressões de memórias, valores e talentos de nossa gente e de nossa cidade. 
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência à jornalista Silvia Teresinha Coelho da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo lançamento do livro “131... Toques na Terra”, onde o número 131 refere-se à idade do município de Bebedouro, realizado em cinco Momentos Especiais, onde, com qualidade de expressão e de conteúdo, narra a história de músicos e compositores desde o início da fundação de nossa cidade até os dias de hoje, como também são retratadas cavalgadas, rodeios, estilos musicais, cantores, locutores de programas de rádio sertanejos, todos “prata da casa”. Ainda nessa viagem pelo tempo são repassados o trem, a produção agrícola, os vários estilos musicais e os grandes valores da nossa terra, que são homenageados por meio dessa encantadora narrativa. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de novembro de 2015.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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