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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 233/2015
Senhor Presidente,
Considerando que o momento em que um falecimento acomete o seio familiar, o desespero, a angustia e a tristeza toma conta de todos os familiares tornando mais difíceis ainda as medidas a serem tomadas nos momentos mais dolorosos da vida;
Considerando que este momento da dor, de perda, é igual para todas as raças e credos, tornando este momento único de igualdade entre o ser humano, pois todos passarão por esta dolorosa situação;
Considerando que algumas famílias possuem condições favorecidas para oferecer ao ente querido um funeral mais enriquecido assim como há outras menos favorecidas, mas que possuem, mesmo em suas dificuldades financeiras, o mesmo grau de amor e de dolorosa tristeza diante de tal ocasião e que há neste momento a constatação de que todos somos iguais perante a verdade da vida terrena;
Considerando, enfim, que a união das Funerárias Ressureição, São João e Bebedouro, proporcionou a colocação gratuita para os cofres públicos de mesas de mármore e aparadores nas quatro salas velatórias do Velório Municipal Arnaldo Daolio, com o objetivo de proporcionar
melhor atendimento, funcionalidade, suporte e praticidade aos familiares
neste momento difícil quando do falecimento de um ente querido;
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência aos proprietários das Funerárias Ressureição, São João e Bebedouro, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela implantação de mesas de mármore e aparadores nas quatro salas velatórias do Velório Municipal Arnaldo Daolio.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de Novembro de 2015.
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS
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