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MOÇÃO nº 234/2015
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao fisioterapeuta CÁSSIO EDUARDO FERRAZ SANTOS, que inaugurou no último dia 05 de novembro de 2015, na Rua Vanor Junqueira Franco nº 74, a segunda unidade da clínica de fisioterapia & pilates FisioSaúde.
JUSTIFICAÇÃO

O fisioterapeuta CÁSSIO EDUARDO FERRAZ SANTOS, na última quinta-feira (5/11), às 8h, na Rua Vanor Junqueira Franco, 741, Centro, inaugurou a FisioSaúde abre as portas da sua segunda unidade em nossa cidade. 
A clínica inaugurada ampliou os serviços oferecidos, haverá reabilitação de coluna, shiatsu, atenção especial para gestantes, hidroterapia e também estética que contará com diversidade de produtos, dispondo de 15 produtos.

A sede da clínica encontra-se instalada próxima ao 1º Distrito Policial, situada na Rua São João, a qual conta com espaço de dois mil metros quadrados, porém em virtude da dinâmica e da grande demanda, ensejou a necessidade de uma nova unidade, a fim de oferecer serviços com equipamentos de nova geração e a integração de profissionais especialistas atualizados e experientes em sua equipe, pois a sede central já contava com 4 secretárias e doze fisioterapeutas, bem como a existência de parceria com o Centro Universitário Unifafibe mantendo estagio supervisionados, além de oferecer cursos para estudantes de Bebedouro e região, ministrados por profissionais gabaritados e com investimento módicos. 
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao empreendimento FisioSaúde, pela inauguração da 2ª unidade, ocorrida no dia 05 de novembro de 2015, às 8 horas, na Rua Vanor Junqueira Franco nº 741, extensivo ao fisioterapeuta CÁSSIO EDUARDO FERRAZ SANTOS, e a toda equipe das clínicas. Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada, escrita e televisionada.
É a Moção.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 09 de novembro de 2015.
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