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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 237/2015
Senhor Presidente,
Considerando que a família sofre com as amplas, profundas e rápidas transformações da sociedade e da cultura. Sabemos que muitas famílias permanecem fiéis aos valores fundamentais da instituição familiar. Outras estão meio perdidas frente a seus deveres, duvidosas e quase esquecidas do significado último e da verdade da vida conjugal e familiar. Outras, infelizmente, estão impedidas por variadas situações de injustiça de realizarem os seus direitos fundamentais;
Considerando que consciente de que o matrimônio e a família constituem um dos bens mais preciosos da humanidade, a Igreja oferece sua ajuda sustentando os que permanecem fiéis, iluminando os indecisos e ajudando os que estão impedidos;
Considerando que transformações profundas afetaram o jeito de ser família, sua compreensão e valorização. Existe a imposição de uma mentalidade anti-vida. Diminuem os nascimentos e as vocações. A sociedade brasileira envelhece rapidamente. A violência elimina de modo especial e em maior número, os jovens, é nessa hora que devemos agradecer ao apoio, ao trabalho incondicional que instituições religiosas realizam em prol do bem familiar, do resgate e da salvação de vidas através do Evangelho, pois sem elas estaríamos numa situação lastimável, à beira do caos;
Considerando, enfim, que neste trabalho em prol do bem da comunidade e principalmente da Família, o alicerce, a segurança e o apoio na busca do bem são fundamentais, características desenvolvidas há 87 anos pela 1ª Igreja Batista em nossa cidade que comemorou seu aniversário de fundação no domingo, dia 15 de novembro;
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Pastor Eucleme Lopes Paula, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo aniversário de 87 anos de fundação da 1ª Igreja Batista, celebrado no último dia 15 de novembro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de Novembro de 2015.
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS
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