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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 238/2015
Senhor Presidente, 
Considerando que a história conta de maneira bem humorada e inusitada a vida de uma família pobre que sofre com o descaso do governo e é assediada por dois políticos corruptos. A trama é uma adaptação da peça, homônima, de Aziz Bajur – que já foi encenada em outros palcos do país.
Considerando que os Silva e Souza são um retrato de muitas outras famílias brasileiras. Isolina é dona de casa e responsável por cuidar de tudo e todos: marido desempregado, filho ambulante, pai inválido e avó esclerosada, além de ficar em um fogo cruzado entre sua família revoltada e políticos corruptos. Com base nisso, a trama começa a se desenrolar de maneira divertida – levando o público também a uma reflexão ao final da peça.
Considerando, enfim, que GENIVAL - 60 ANOS  PAI DE ISOLINA . Depois de viver a pavorosa experiência de ser obrigado a ficar, durante uma semana, deitado num corredor de um imundo hospital do SUS, na espera de ser operado de uma patela (quebrada) de seu joelho esquerdo, teve, na operação, sua outra patela  perna direita - retirada o que o deixou inválido. Entra em surto toda vez que ouve falar em hospitais e médicos. Também no corredor do hospital pegou uma sarna que o leva a se coçar constantemente. Vive numa cadeira de rodas. Odeia o governo  AGENOR SILVA E SOUZA - 55 ANOS (+ ou -)  MARIDO DE ISOLINA Garagista  Trabalhava antes na Assembleia Legislativa, mas foi afastado quando o governo resolveu enxugar a máquina do Estado. ISOLINA SILVA E SOUZA - 45 ANOS (+ ou -) - Dona de casa. Quebra galho como manicure e pé de cure. ADRIANO SILVA E SOUZA - 2O (+ ou -) Filho de Agenor e Isolina. Desempregado há 2 anos, vive de bicos, os mais diversos. Odeia o governo. GESUINA JOÃO - 45 ANOS (+ ou -) - Sindica do prédio onde mora a família Silva e Souza. Candidata a Deputado Estadual. Corrupta. Amante de DIRCEU INÁCIO - 55 anos. Deputado Federal do Partido do governo PBPT  PARTIDO BRASIL PARA TODOS - . Mensaleiro e outros bichos. ELIZARDA - 80 ANOS - Avó de Isolina. Completamente esclerosada. Desde da morta do marido vive presa no passado. Veste roupas antigas. Usa bengala. Quando entra traz uma pequena e velha mala e Tem várias manias.
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao grupo teatral  Dramaturmaquia  em nome do Diretor Rogerio Carlos Fabio,  e demais integrantes do grupo, da  MOÇÃO DE APLAUSOS  pela  apresentação da peça  O BRASIL DE CUECAS  no ultimo dia 07 de novembro no Teatro Municipal de Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2015. 
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