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MOÇÃO Nº 242/2015
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Apresento ao Poder Legislativo do Município de Bebedouro, depois de satisfeitas as formalidades regimentais e ouvido o douto Plenário MOÇÃO DE PESAR em razão do falecimento da senhora, EVA DE JESUS SOUZA  ocorrido no dia 15 de novembro último. 

JUSTIFICATIVA

EVA DE JESUS SOUZA, natural de Bebedouro, filha de João Evangelista e Maria Candida Evangelista, casada com José Benedito de Souza e deixa os filhos José Roberto, Marcelo, Rui Amaral, Ricardo Alexandre, Luiz Carlos, Maria Alice, Silvia Elena e Elaine Cristina. Residia à Avenida Joaquim Alves Guimarães, nº 832, Jardim Claudia II. Faleceu no último dia 15 de novembro, no Hospital Municipal de Bebedouro.
É difícil aceitar a morte... Mas, temos o conforto do Soberano e Supremo DEUS, sabemos que temos um mundo que desde a criação do universo está sendo construída para nós, onde não haverá mais morte, nem pranto, nem dor e, DEUS limpará dos nossos olhos toda lágrima, os justos herdarão essa cidade, e isso nos conforta.

Quando a morte nos ceifa uma vida querida, não há muito que dizer o que consolar, porque a sensação de perda e de vazio que fica na alma não é possível descrever; e só resta o tempo, o único que pode fazê-lo, minimizar esta dor.

Nesta oportunidade estendo sinceras condolências à enlutada família, lembrando-os de que o momento é de saudade, mas, embora difícil de suportar, sem ofuscar tudo de bom que esta boa mulher aqui construiu sobre bases sólidas. É certo que deixará saudades, mas a sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva na bela obra de vida que protagonizou, contribuindo, assim, para valorizar a missão que, a cada um de nós, é confiada por Deus.

SOLICITAMOS à Mesa, em conformidade com o disposto no § 1º do Artigo 160 do texto normativo deste Egrégio Parlamento, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR à família, em especial marido José Benedito de Souza, e os filhos José Roberto, Marcelo, Rui Amaral, Ricardo Alexandre, Luiz Carlos, Maria Alice, Silvia Elena e Elaine Cristina. pelo passamento da senhora EVA DE JESUS SOUZA .
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2015.
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