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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 252/2015
Soberano Plenário,


Foi com grande pesar que recebemos a notícia do passamento do Sr. Gilberto de Barros Basile em 22 de novembro último.
Membro de uma família muito conhecida, respeitada e admirada por todos em nossa comunidade, Gilberto era natural de Jundiaí, filho de Reynaldo de Montalvão Basile e Izaltina Ferraz de Barros Basile.  

Gilberto era casado com Cleuza Maria Priulli Basile, e deixa os filhos Adriana Basile e Gilberto de Barros Basile Filho, vereador deste Legislativo na Legislatura 2005 a 2008.


Formado pela ESALQ – Escola Superior de Agricultura “Luiz de Queiroz” da Universidade de São Paulo – na turma A-70, Gilberto foi Engenheiro Agrônomo da Casa da Agricultura de Bebedouro, tendo participado ativamente de grupos, Conselhos e Comissões referentes à sua área de atuação. Participou do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de Bebedouro, da Comissão Censitária Municipal do IBGE no ano de 2006, representando a Secretaria da Agricultura, dentre outros. 
Gilberto recebeu homenagem na cidade de Monte Azul Paulista, durante o 3º Encontro Regional do Dia do Agricultor – CATI Regional de Barretos, no ano de 2013. 
Homem correto, trabalhador e muito respeitado em seu círculo de amizades e entre os profissionais de sua área de atuação, era cultivador da paz e do amor. Não por acaso sua presença fará muita falta a todos aqueles que com ele conviviam, permanecendo em nossa saudosa lembrança como uma pessoa digna de confiança e amizade e servindo de exemplo de vida a todos. 
A bela mensagem no site da empresa de um dos colegas formandos da turma de 1970, o Celsão, Celso Edmundo Bochetti Foelkel, traduz o espírito de amizade e união da turma, sentimentos que certamente acompanharam Gilberto ao longo de sua existência entre nós: “Infelizmente, diversos de nossos amigos já nos deixaram, uma das verdades mais inexoráveis que compõem a vida. Não são poucos os colegas que já não estão entre nós, mas assim é a realidade de todos os seres vivos – alguns se vão antes, outros depois, mas todos nos encontraremos em algum lugar, algum ponto, algum tempo ou embaixo da terra mesmo! Para cada um desses que já não estão mais conosco, um desejo de que descansem em paz e que se puderem, de alguma forma por todos nós desconhecida, que se rejubilem com o sentimento de que deixaram amigos sinceros e que todos não vão se esquecer das horas vivenciadas nessa existência passageira.” 
Este Legislativo manifesta profundo pesar pelo falecimento de Gilberto de Barros Basile e se une a seus familiares e amigos próximos neste momento de dor, rogando a Deus que lhes dê forças e coragem aos corações enlutados para suportarem a dor da perda desse ente tão querido. Mais que isto, oremos a Deus para que conceda o descanso merecido a Gilberto, conscientes de que somente a força de Deus é capaz de preencher o vazio deixado por ele. 

Por tudo o que ficou acima exposto, solicitamos à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família Basile, pelo passamento do Sr. Gilberto de Barros, ocorrido no último dia 22 de novembro. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de novembro de 2015.
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