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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 261/2015
Senhor Presidente,
Considerando que é na família que a prevenção ao uso de drogas pode ser mais eficaz. Porém, o medo, o preconceito, a falta de intimidade com os filhos, a desinformação e muitas vezes até a hipocrisia impede uma conversa mais franca sobre o assunto. Sobram dúvidas e inseguranças para o adolescente, que se depara na escola ou entre amigos com o assunto para o qual não está preparado, é nesse momento que o Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência – Proerd se faz de vital importância; 
Considerando que Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD) é desenvolvido nas escolas públicas e particulares, no 5º e 7º ano do Ensino Fundamental, por policiais militares treinados e preparados para desenvolver o lúdico, através de metodologia especialmente voltada para crianças e adolescentes com o objetivo de transmitir uma mensagem de valorização à vida, e da importância de manter-se longe das drogas e da violência;
Considerando, enfim, que em Bebedouro, no último dia 04 de dezembro deste corrente ano, aconteceu a formatura de cerca de 1.400 alunos, de 08 municípios vizinhos, inclusive dos alunos de nossa cidade, evento realizado no Centro Missionário “Fenda da Rocha”, situado na Avenida Variante Hamleto Stamato, no Jardim Sumaré, com grande êxito;
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO – BATALHÃO DE BEBEDOURO, na pessoa do Comandante CAPITÃO PM Antônio Carlos Siqueira Campos Junior e ao CABO PM Reginaldo Expedito Bego, extensiva ao COMANDANTE DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO Coronel Ricardo Gambaroni e ao SECRETÁRIO ESTADUAL DA SEGURANÇA PÚBLICA Alexandre de Moraes, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela formatura de 1.450 alunos do 7º ano de ensino fundamental das 19 Escolas Estaduais e Municipais de 8 municípios.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de dezembro de 2015.
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH                           Waldomiro Carlos Zola
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