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Senhor Presidente,

Considerando o fato de não se saber ao certo quando os cães começaram a ser domesticados, mas uma coisa é certa: os cães e as pessoas desenvolveram um relacionamento sadio sob vários aspectos, onde, além da forte afeição desenvolvida entre ambos, têm trabalhado juntos por milhares de anos. Os métodos modernos de treinamento fizeram com que os cães se tornassem ainda mais importantes na vida de muitas pessoas, não apenas como companheiros, mas também como cães-guia, cães de busca e resgate e cães farejadores de bombas e drogas. Atualmente, as forças policiais em muitas das principais cidades contam com cães para rastrear criminosos, farejar materiais ilegais, fazer buscas em edifícios e outros serviços para o qual são previamente treinados;

Considerando tratar de um reforço que confere mais agilidade ao trabalho dos profissionais de segurança e envolve uma intensa rotina de trabalho que, diante da importância da mútua confiança desta relação, também gera um forte vínculo de amizade. Todos os cães envolvidos no trabalho de segurança, além do treinamento de resistência e agilidade, devem se tornar peritos no treinamento básico de obediência, já que devem compreender aos comandos e obedecê-los sem hesitação. Isso é o que mantém sob controle a agressividade inerente do cão e dá ao profissional a capacidade de conduzir a operação com perícia;

Considerando que nem todas as raças de cães se adaptam ao trabalho policial. A maioria dos cães policiais é pastor alemão, mas labradores e pastores belgas também são usados em tarefas específicas para as quais são necessários. As características de um cão policial bem-sucedido são inteligência, agressão, força e olfato apurado (estimado em dezenas de vezes mais sensível que o dos seres humanos). Os órgãos de segurança obtêm os cães de fontes diversas, mas boa parte deles é fruto de doação e, a cada dia que passa, quando educados e criados para tal fim, comprovam sua importância do seu aproveitamento;

Considerando que o cão policial e seu treinador, juntos, formam uma unidade K-9 e apenas os agentes mais competentes são destacados para tal fim, pois devem ter uma reputação exemplar, uma carga de ações bem-sucedidas, uma personalidade sociável e energética e forte condicionamento físico, geralmente trabalhando várias horas por semana no cumprimento de uma agenda nada fácil. Enquanto a carreira de um cão policial geralmente dura cerca de seis anos, a do treinador segue nessa função por tempo indeterminado;

Considerando que, em razão dos exemplos observados em outros órgãos de segurança e dos resultados obtidos, o uso de cães adestrados pela nossa Guarda Civil é um anseio antigo no município, pautado desde 2004 em sugestões apresentadas por esta Casa, vindo se concretizar no Canil Municipal, quando o emprego de tal recurso pela valorosa corporação somou na qualidade dos trabalhos desenvolvidos. Para ilustrar destaco, entre várias ações da Guarda Civil Municipal, duas matérias recentemente veiculadas em alguns periódicos locais e que apresentam distintas maneiras de agir, operar ou executar uma atividade, demonstrando a eficiência e a sutileza nos métodos empregados: - uma de caráter eminentemente policial, ocorrida no último dia 04 de dezembro, demonstra a importância dos cães, como farejadores, na operação que culminou na localização de 24 tijolos de pasta base de cocaína e outros 02 tijolos pela metade, totalizando 25,235 quilos de droga escondidos num fundo falso sob o banco traseiro de um fusca, quando a Polícia Militar, por meio de uma equipe da ROCAM, buscou o apoio da Guarda Civil Municipal para concluir o flagrante e participar da organização para prender uma quadrilha; - e a outra de caráter eminentemente social que, como resultado da Campanha “Farda Solidária”, fez uso de cão da GCM para abrilhantar a entrega de 100 (cem) panetones arrecadados aos idosos do Recanto São Vicente de Paulo e Lar do Idoso no dia de Natal;

Considerando, enfim, que o combate à criminalidade e a promoção da solidariedade, embora em extremos contrários, são atos ou efeitos que se interagem na busca de bons resultados, visando um lugar melhor para se viver. Por isso, o sucesso do uso de cães adestrados pela nossa Guarda Civil Municipal nos soa muito positivo nesse propósito e, obviamente, faz jus a esta manifestação pública.   

SOLICITO à Mesa, ouvido o douto plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Canil Municipal de Bebedouro, em especial a quem compete adestrar e aos guardas municipais envolvidos, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pela excelência nas operações desenvolvidas pela Guarda Civil Municipal com o uso de cães adestrados, como na operação que culminou na localização de 25,235 quilos de droga escondidos num fundo falso sob o banco traseiro de um fusca, culminando na prisão de uma quadrilha; - e a outra de caráter eminentemente social que, como resultado da Campanha “Farda Solidária”, fez uso de cão da GCM para abrilhantar a entrega de 100 (cem) panetones arrecadados aos idosos do Recanto São Vicente de Paulo e Lar do Idoso no dia de Natal, cujos resultados vêm demonstrando uma eficiência e objetividade ainda mais efetivas nos serviços por ela prestados. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de janeiro de 2016.
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