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MOÇÃO Nº 13/2016
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao jornalista ROBERTO OLIVEIRA pela Campanha “Toalha do Vovô”, e ao “Sandrini” que auxiliou, extensivo a todos os doadores-colaboradores.
JUSTIFICAÇÃO

O jornalista Roberto Oliveira, por intermédio de seu programa “Módulo Iguatemi”, da Rádio Iguatemi, foi o idealizador e divulgador da Campanha “Sabonete do Vovô”, que através dos microfones da emissora pediu que fossem doadas toalhas para que pudessem ser entregues aos asilos e albergue de nossa cidade.
A arrecadação foi um sucesso, e toda a doações foram revertidos a Vila Vicentina, Recanto São Vicente de Paulo, Vila Lucas Evangelista, Lar do Idoso e Albergue Noturno Samaritano/CAECC.
Certamente a doação da comunidade em muito contribuirá com os serviços prestados pelas entidades, vez que estarão sendo desoneradas dessas despesas que pesam no orçamento das entidades.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao jornalista ROBERTO OLIVEIRA, e “Sandrini”, extensivo a todos que direta ou indiretamente integraram a Campanha da “Toalha do Vovô”.
É a Moção.

Bebedouro, 27 de janeiro de 2016.
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