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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 18/2016
Soberano Plenário;
Considerando que todo evento que trouxer frutos benéficos para o nosso município, fomentando o desenvolvimento no comercio local, favorecendo o turismo e oferecendo divulgação positiva de nossa cidade para os demais; merece reconhecimento e apoio;
Considerando que Bebedouro é um polo do voo a vela descoberto em 1992, devido a uma tríade que combina boa meteorologia, espaço aéreo livre e boa malha terrestre. A cidade possui um dos mais movimentados aeroclubes do Brasil, contando com a ajuda de projetos como o Voa São Paulo, Santos Dumont e outros;
Considerando que o Aeroclube de Bebedouro tem sido o local onde mais se voa de planador nos últimos anos no Brasil. Em 2015 saíram do Aeródromo de Bebedouro 830 voos e navegados 90.597,81 KM, deixando Bebedouro em primeiro lugar no Brasil e segundo na América do Sul;
Considerando que Bebedouro sediou no período de 07 a 13 de fevereiro, o 58º Campeonato de Planadores do Sudeste, com o importante apoio da Prefeitura e Federação Brasileira de Voo a Vela, aqui organizado pelo presidente do Aeroclube de Bebedouro, Ângelo Hermini, o campeonato realizado no Aeroclube contou com as presenças de pilotos de várias cidades brasileiras competindo nas categorias Racing, Open e Olímpica sendo que a cada voo os competidores somaram pontos para o Campeonato Brasileiro. A última prova será realizada em Palmeira das Missões, em dezembro;
SOLICITO à Mesa, depois de ouvido o douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao presidente do Aeroclube de Bebedouro, Ângelo Hermini, bem como aos demais membros da diretoria do Aeroclube, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela organização, apoio e suporte prestados na realização do 58º Campeonato de Planadores do Sudeste em Bebedouro no período de 07 a 13 de fevereiro do corrente ano. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de Fevereiro de 2016.
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