Prefeitura de Bebedouro, 10 de maio de 2004.

OEP/172/2004/wrc

ASSUNTO: ENCAMINHA MENSAGEM DE VETO AUTOGRAFO DE LEI N° 3.318/2004

Comunico a Vossa Excelência que, nos termos do artigo 64, §1' da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, decidi VETAR, na totalidade, o Aut6grafo de Lei n° 3.318/2003 (Projeto de Lei n° 18/2004), que "Dispõe sobre a denominação de vias publicas na forma que especifica", por ser tal dispositivo inconstitucional e ilegal, a medida que viola o disposto na Lei Federal n° 6.766/79, notadamente no que se refere a necessidade de se proceder aprévio registro do citado loteamento, para posterior denominação de ruas.

I - DA ILEGALIDADE DA NORMA IMPUGNADA

Nos termos dos arts. 18 a 24 da Lei Federal n° 6.766/79 todo e qualquer loteamento, deverá ser registrado junto ao Cartório de Imóveis, sendo certo que após, e somente após, tal providência e que passará a existir legalmente.

Desta forma, o Autógrafo em apreço se mostra, ao menos por ora, precipitado, pois determina a nomenclatura de ruas e avenidas de um loteamento que ainda não está registrado.

Oportuno acrescentar, que em decorrência da ausência de registro, o mencionado loteamento poderá até mesmo ser destituído, ou, ainda, negado seu registro junto ao Cartório de registro de Imóveis, razão pela qual, o presente Autógrafo não poderá ser aprovado, pode, como já argumentado, está a regular matéria, que, juridicamente, ainda não se encontra adequado aos parâmetros legais.

II – CONCLUSOES

Assim, considerando os argumentos ora apresentados, nosso entendimento é o de que o Autografo de Lei n° 3.318/2004 e ILEGAL, por não atender aos ditames da Lei Federal n° 6.766/79, notadamente no que se refere a necessidade de se proceder ao registro prévio do loteamento citado, para, após, adotar medidas visando a atribuição de nomes as ruas e avenidas do mesmo.

São estas as justificativas, sem necessidade de maior lucubração a fundamentar o VETO TOTAL ora externado.

Sem mais para o momento, coloco-me a disposição para outros esclarecimentos que se fizerem necessários a V.Exa., aproveitando a oportunidade para, uma vez mais, reiterar meus votos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente

DAVI PERES AGUIAR 
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