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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de julho de 2006. 

OEP/469/2006/na

Assunto : veto total ao Autografo de Lei n° 3546/2006.

Senhor Presidente

Servimos do presente para comunicar Vossa Excelência e os demais nobres Edis, que VETAMOS totalmente o Autógrafo de Lei n° 3546/206, que dispõe sobre denominação do imóvel localizado na Rua Augusto de Carvalho s/n° - Jardim Alvorada, local este para funcionamento do Programa Saúde da Família.

0 veto justifica-se em razão de que o atendimento da atual UBS - Unidade Básica de Saúde, localizada na Rua Guanabara n° 661 - Vila Sanderson, já denominada desde 01/05/1988 com o nome de "Dr. Ricardo Dias de Toledo", será transferido para o imóvel recém construído, permanecendo portanto com a mesma denominação, uma vez que mudou apenas o local.

Por outro lado, o nome do Dr.Ulisses de Carvalho já foi perpetuado, tanto em uma via pública localizada na Vila dos Comerciários (Decreto n° 4597/2001) como também em um imóvel onde funcionava o Programa de Saúde da Família (Lei n° 3389/2004) no Jardim Santo Antonio - Rua da Fé 120.

Gostaríamos de esclarecer que, o antigo PSF da Rua da Fé, 120, funciona, atualmente em uma ala construída na Avenida da Justiça, 368, junto a UBS "Dr. Ramiro de Souza Lima" e que permanecera com o mesmo nome do Dr. Ulisses.

Ressaltamos ainda que, brevemente, estaremos encaminhando Projeto de Lei dando nova redação à Lei 3389/2004, alterando o local do imóvel.

Atenciosamente.

Hélio de Almeida Bastos

Prefeito Municipal
Exmo. Sr.


Celso Teixeira Romero

DD. Presidente da Câmara Municipal 
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