EMENDA MODIFICATIVA N° 01/2004

Emenda de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade, que dá nova redação às alínea b, c, d do artigo 3o  e ao caput do artigo 11 do Projeto de Lei nº 64/2004, de autoria do Poder Executivo.

1. A alínea b do artigo 3o.  passa a ter a seguinte redação:


“b) – no caso de concessão de direito real  de uso limitado ao prazo máximo de até 50 (cinqüenta) anos , de imóvel pertencente ao município, esta ficará condicionada ao atendimento  pelo concessionário das condições estabelecidas nesta Lei, sob pena de retomada do imóvel e retenção dos investimentos realizados ao patrimônio municipal sem direitos à indenização”

2. A alínea c do artigo 3o passa a ter a seguinte redação:


“c) – o concessionário poderá  na vigência do contrato adquirir o imóvel concedido desde que cumpridos 10% (dez por cento) de prazo contratual bem como as exigências inseridas na presente lei mediante o pagamento da sua propriedade, ou seja, o terreno no estado que se encontra na época da concessão, pelo valor do mercado”

3. A alínea d do artigo 3o passa a ter a seguinte redação:


“d) – o valor de mercado a que se refere a alínea anterior será apurado mediante avaliação atualizada e poderá ser pago à vista ou em 36 (trinta e seis) parcelas mensais corrigidas pelo índice vigente adotado pelo município, através de compromisso de compra e venda lavrando-se a respectiva escritura definitiva de venda somente após o pagamento integral do preço”

4. O artigo 11 passa a ter a seguinte redação:

Art. 11 – Os concessionários terão o prazo de 6 (seis) meses, prorrogável para mais 6 (seis) meses,  após a aprovação do projeto pelos órgãos competentes, para darem início às obras de instalação e/ou construção e 12 (doze) meses para a conclusão da obra.

JUSTIFICATIVA

As alterações acima propostas visam, principalmente, adequar os dispositivos ao que foi combinado com os empresários em encontro para discutir o projeto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de julho de 2004.

Pedro Leopoldino de Andrade

VEREADOR – PL
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