PROJETO DE LEI N° 79/2004.

DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E PERMUTA DE ÁREA INSTITUCIONAL DE USO COMUM DO POVO E DE ÁREA DE SISTEMA DE LAZER, BEM COMO DE PERMISSÃO DE USO DA ÁREA DE SISTEMA DE LAZER, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

DAVI PERES AGUIAR, Prefeito Municipal de Bebedouro, usando de suas atribuições legais,

Faz saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1° - Fica desafetada, do uso comum do povo, para fins de permuta, 01 (uma) área de terra de uso institucional, bem como 02 (duas) áreas de terras de sistema de lazer de propriedade da municipalidade, localizada neste município, no Loteamento Estância Villa Verde, conforme descrições abaixo:

"Área 2 - Sistema de Lazer 1: O sistema de lazer em questão, localizado na Avenida,João Ferreira Penna, para efeito de descrição, inicia-se no ponto de concordância de curva da Rua Projetada B com a Avenida João Ferreira Penna; deste segue com curva de concordância para a direita com raio de 6,00 m, e distância de 5,55 m, confrontando à esquerda com o cruzamento da João Ferreira Penna e Rua Projetada B e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de tangência de curva do mesmo cruzamento; deste segue em linha reta, no alinhamento da Avenida João Ferreira Penna, com distância de 93,97 m, confrontando à esquerda com a Avenida João Ferreira Penna, e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de concordância de curva da Avenida João Ferreira Penna e Rua Projetada A; deste segue com curva de concordância para a direita com raio de 12,00 m, e distância de 26,59 m, confrontando à esquerda com o cruzamento da Rua Projetada A e Avenida João Ferreira Penna, e à direita com a área em descrição; deste segue com distância de 46,90 m, pelo alinhamento da Rua Projetada A, até encontrar ponto de concordância de curva da Rua Projetada A; deste segue com curva de concordância para a esquerda com raio de 6,00 ms, e distância de 1,67 m, até encontrar o ponto de tangência da mesma curva; deste segue com distância de 44,43 m, pelo alinhamento da Rua Projetada A, até encontrar outro ponto de concordância de curva da Rua Projetada A; deste segue com curva de concordância para a direita com raio de 6,00 m, e distância de 3,66 m, até encontrar o ponto de tangência da mesma 

curva; todos confrontando à esquerda com a Rua Projetada A, e à direita com a área em descrição; deste deflete à direita e segue com distância de 111,18 m, confrontando à esquerda com a Área Institucional e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de confluência desta com a Área Institucional e alinhamento da Rua Projetada B, deste deflete à direita, perfazendo um ângulo de 94º 37' 07 ", com alinhamento da Rua Projetada B, e segue com distância de 33,40 m, confrontando à esquerda com a Rua Projetada B e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de confluência inicial, encerrando o perímetro com área de 7.657,34 m2, tendo a referida área Cadastro Municipal n ° 181.104. 001-00 ".

"Área 3 - Sistema de Lazer 2: O sistema de lazer, localizado na Rua Projetada B, para efeito de descrição inicia-se no ponto de confluência deste com o Lote 1 da Quadra F e alinhamento da Rua Projetada B; deste segue em linha reta, no alinhamento da Rua Projetada B, com distância de 111,41 m, confrontando à esquerda com a Rua Projetada B e à direita com a área em descrição, ,até encontrar a divisa com a propriedade de Vinicius Faccio Pimentel, deste deflete à direita e segue com Rumo Magnético de 88° 27' 28" SW e distância de 59,26 m, confrontando à esquerda com a propriedade de Vinicius Faccio Pimentel e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de confluência da referida área com propriedade de Comfrio Armazéns Gerais e propriedade de Vinicius Faccio Pimentel; deste deflete à direita e segue com Rumo Magnético de 36° 40' 18" NW e distância de 42,87 m, confrontando à esquerda com propriedade de Comfrio Armazéns Gerais e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de confluência da referida área com propriedade de Comfrio Armazéns Gerais e Lote 1 da ,Quadra F; deste deflete à direita e segue com distância de 82,26m, confrontando à esquerda com o Lote 1 da Quadra F e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de confluência inicial, encerrando o perímetro com área de 4.910,94 m2; tendo a referida área Cadastro Municipal n° 181.102.078-00 ".

Art. 2° - Fica o Poder Executivo autorizado a permutar, as áreas 2 e 3 descritas no artigo anterior, com as áreas abaixo descritas, de propriedade da Villa Verde Bebedouro Empreendimentos Imobiliários Ltda, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 03.661.419/0001-82, representada por Márcio Aguilar Padovani, brasileiro, casado, médico, inscrito no CPF/MF sob o n° 081.370.458-80, residente e domiciliado à Rua Ascânio de Carvalho, n° 1.181, Casa 06, nesta cidade de Bebedouro, Estado de  São Paulo, que ficará, a partir da presente Lei, afetada como sistema de lazer, havendo, ainda, unificação dos lotes nelas existentes:

"Área 1: Quadra D - Lote 1: O lote em questão tem como área: frente: 44,22 m, em reta, 14,45 m, em curva para a direita; lateral direita: 91,34 m; lateral esquerda: 109,39 m; fundos: 44,86 m, em reta, 13,82 m, em curva para a direita. Tendo também, como confrontantes: frente: Rua Projetada B; lateral direita: Rua Projetada E; lateral esquerda: Lote 2; fundos: Rua Projetada C; encerrando o perímetro com área total: 5.816,36 m2; tendo a referida área Cadastro Municipal n° 194.104.001-00".

"Área 2: Quadra D - Parte do Lote 2 (Área de 6751,92 m2): O lote em questão tem como área: frente: 70,05 m; lateral direita: 109,39 m; lateral esquerda: 109,42 m; fundos: 70,05 m. Tendo também, como confrontantes: frente: Rua Projetada B; lateral direita: Lote 1; lateral esquerda: Lote 3; fundos: Rua Projetada C.; encerrando o perímetro com área total: 7.657,95 m2; tendo a referida área Cadastro Municipal n° 194.104.052-00 ".

Parágrafo único - Fica o Poder Executivo autorizado, nos mesmos termos do caput deste artigo, a permutar a área 1 descrita no artigo anterior, com as áreas abaixo descritas, que ficará, a partir da presente Lei, afetada como área institucional, havendo, ainda, unificação dos lotes nelas existentes:

"Área 1: Quadra D - Remanescente do Lote 2 (Área de 906,03 m2): O lote em questão tem como área: frente: 70,05 m; lateral direita: 109,39 m; lateral esquerda: 109,42 m, fundos: 70,05 m. Tendo também, como confrontantes: frente: Rua Projetada B; lateral direita: Lote 1; lateral esquerda: Lote 3; fundos: Rua Projetada C; encerrando o perímetro com área total: 7.657, 95 m2; tendo a referida área Cadastro Municipal n° 194.104.052-00 ".

"Área 2: Quadra D - Lote 03: O lote em questão tem como área: frente: 50,04 m; lateral direita: 109,42 m, lateral esquerda: 109,44 m; fundos: 50,04 m. Tendo também, como confrontantes: frente: Rua Projetada B; lateral direita: Lote 2; lateral esquerda: Lote 4; fundos: Rua Projetada C; encerrando o perímetro com área total: 5.471,46 m2; tendo a referida área Cadastro Municipal n° 194.104.122-00 ".

"Área 3: Quadra D - Lote 4: O lote em questão tem como área: frente: 50,04 m; lateral direita: 109,44 m; lateral esquerda: 109,47 m; fundos: 50,04 m. Tendo também, como confrontantes: frente: Rua Projetada B; lateral direita: Lote 3; lateral esquerda: Lote 5; fundos: Rua Projetada C; encerrando o perímetro com área total: 5.472,70 m2; tendo a referida área Cadastro Municipal n° 194.104.172-00 ".

“Área 4: Quadra D - Parte do Lote 5 (Área de 2.008,85 m2): O lote em questão tem como área: frente: 50,04 m; lateral direita: 109,47 m; lateral esquerda: 109,49 m; fundos: 50,04 m. Tendo também, como confrontantes: frente: Rua Projetada B; lateral direita: Lote 4; lateral esquerda: Lote 6; fundos: Rua Projetada C; encerrando o perímetro com área total: 5.473,95 m2; tendo a referida área Cadastro Municipal n° 194.104.222-00 ".

Art. 3° - Concretizada a permuta, a Quadra D do Loteamento referido ficará com as seguintes descrições:

"Área 1: Sistema de Lazer: O Sistema de Lazer em questão, localizado na Rua Projetada B, para efeito de descrição inicia-se no ponto de concordância de curva da Rua Projetada B com a Rua Projetada E; deste segue com curva de concordância para a direita com raio de 9,00 metros e distâncias de 14,45 metros, confrontando à direita com o cruzamento da Rua Projetada E e Rua Projetada B e à esquerda com a área em descrição, até encontrar o ponto de tangência de curva do mesmo cruzamento; deste segue em linha reta, no alinhamento da Rua Projetada E, com distância de 91,34 metros, confrontando à direita com a Rua Projetada E e à esquerda com a área em descrição, até encontrar o ponto de concordância de curva da Rua Projetada E e Rua Projetada C; deste segue com curva de concordância para a esquerda com raio de 9,00 metros e distância de 13,82 metros, confrontando à direita com o cruzamento da rua Projetada E e Rua Projetada C e à esquerda com a área em descrição, até encontrar o ponto de tangência de curva do mesmo cruzamento: deste segue com distância de 106.62 metros, pelo alinhamento da Rua Projetada C, até encontrar a divisa com Área Institucional; deste deflete à esquerda e segue com distância de 109,42 metros, confrontando a direita com a Área Institucional e à esquerda com área em descrição, até encontrar o ponto de confluência desta com Área Institucional e alinhamento da Rua Projetada B; perfazendo um ângulo de 92°12'43"com o alinhamento da Rua Projetada B, e segue com distância de 105,99 metros, confrontando à direita com a Rua Projetada B e à esquerda com a área em descrição, ,ate encontrar o ponto de confluência inicial, encerrando o perímetro com área de 12.568,28 m²; tendo a referida área cadastro municipal n° 194.104.001.00".

"Área 2: Área Institucional: A Área Institucional em questão, localizada na Rua Projetada B, para efeito de descrição inicia-se no ponto de divisa com o Sistema de Lazer; deste segue com uma distância de 126,73 metros, confrontando à esquerda com a Rua Projetada B e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de divisa com o lote 01; deste deflete à direita, no alinhamento da Rua Projetada B, com distância de 109,49 metros, confrontando à esquerda com o lote 01 e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de divisa da Rua Projetada C; deste deflete à direita, no alinhamento da Rua Projetada C, com uma 

distância de 126,73 metros confrontando à esquerda com a Rua Projetada C, e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de divisa com o Sistema Lazer; deste deflete à direita, no alinhamento da Rua Projetada C, com distância de 109,42 metros, confrontando à esquerda com o Sistema Lazer e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto inicial, encerrando o perímetro com área de 13.859,04 m2; tendo a referida área cadastro municipal n° 194.104.116. 00 ".

"Área 3: Lote 1: O lote em questão, localizado na Rua Projetada B, para efeito de descrição inicia-se no ponto de divisa com Área Institucional; deste segue com uma distância de 50,27 metros, confrontando à esquerda com a Rua Projetada B e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de divisa com o lote 02 da quadra D; deste deflete à direita, no alinhamento da Rua Projetada B, com distância de 109,50 metros, confrontando à esquerda com o lote 02 da quadra D e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de divisa da Rua Projetada C; deste deflete à direita, no alinhamento da Rua Projetada C, com uma distancia de 50,27 metros confrontando à esquerda com a Rua Projetada C, e à  direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de divisa com Área Institucional; deste deflete à direita, no alinhamento da Rua Projetada C, com distância de 109,49 metros, confrontando à esquerda com Área Institucional e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto inicial, encerrando o perímetro com área de 5.500,00 m2; tendo a referida área cadastro municipal nº 194.104. 243. 00 ".

"Área 4: Lote 2: O lote em questão, localizado na Rua Projetada B, para efeito de descrição inicia-se no ponto de divisa com o lote 01; deste segue com uma distância de 46,46 metros, confrontando à esquerda com a Rua Projetada B e à direita com a área em descrição, até encontrar a curva de concordância da Rua Projetada B com a rua Projetada F, deste segue com curva de concordância para a direita com raio de 9,00 metros e distância de 13,82 metros, confrontando à esquerda com o cruzamento da Rua Projetada B e Rua Projetada F e à direita com área em descrição, até encontrar o ponto de tangência de curva do mesmo cruzamento, deste segue em linha reta, no alinhamento da Rua Projetada F, com uma distância de 91,52 metros confrontando à esquerda com a Rua Projetada F e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de concordância de curva da Rua Projetada F e Rua Projetada C; deste segue com curva de concordância para a direita com raio de 9,00 metros e distância de 14,45 metros, confrontando à esquerda com cruzamento da Rua Projetada F e Rua Projetada C e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de tangência de curva do mesmo cruzamento: deste segue com distância de 45,83 metros, pelo alinhamento da Rua Projetada C confrontando à esquerda com a rua Projetada C e à direita com a área em descrição, até encontrar a divisa com o lote 01; deste deflete à direita e segue com distância de 109,50 metros, confrontando à esquerda com o lote 01 e à direita com área em descrição, até encontrar o ponto inicial, encerrando o perímetro com área de 6.002,20 m2; tendo a referida área cadastro municipal n° 194.104.293. 00 ".

Parágrafo Primeiro - O Lote F do Loteamento referido, ficará com as seguintes descrições:

"Área 1: Lote 2: O lote 02 da quadra "F" em questão, localizado na Rua Projetada B, para efeito de descrição inicia-se no ponto de divisa com o lote 1 da quadra F e alinhamento da Rua Projetada B; deste segue em linha reta, no alinhamento da Rua Projetada B, com distância de 111,41 metros, confrontando à esquerda com a Rua Projetada B e à direita com a área em descrição, até encontrar a divisa com a propriedade de Vinicius Faccio Pimentel; deste deflete à direita e segue com Rumo magnético de 88° 27' 28" SW e distância de 59,26 metros, confrontando à esquerda com propriedade de Vinicius Faccio Pimentel e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de confluência da referida área com propriedade de Comfrio Armazéns Gerais e propriedade de Vinicius Faccio Pimentel: deste deflete à direita e segue com rumo Magnético de 30° 40' 18" NW e distância de 42,87 metros, confrontando à esquerda com propriedade de Comfrio Armazéns Gerais e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de confluência da referida área com propriedade de Comfrio Armazéns Gerais e Lote 1 da Quadra F,, deste deflete à direita e segue com distância de 82,26 m, confrontando à esquerda com o lote I da Quadra F e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de confluência inicial, encerrando o perímetro com área de 4.910,94 m2; tendo área Cadastro Municipal n° 181.102. 078. 00 ".

Parágrafo Segundo - O Lote G do Loteamento referido, ficará com as seguintes descrições:

"Área 1: Lote 1: O lote 01 na quadra "G" em questão, localizado na Av. João Ferreira Penna, para efeito de descrição inicia-se no ponto de concordância de curva da Rua Projetada B com a Av. João Ferreira Penna; desde segue com curva de concordância para a direita com raio de 6,00 metros e distâncias de 5,55 metros, confrontando à esquerda com o cruzamento da Av. João Ferreira Penna e Rua Projetada B e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de tangência de curva do mesmo cruzamento; deste segue em linha reta, no alinhamento da Av. João Ferreira Penna, com distância de 93,97 metros, confrontando à esquerda com a Av. João Ferreira Penna e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de concordância de curva da Av. João Ferreira Penna e Rua Projetada A; deste segue com curva de concordância para a direita com raio de 12,00 metros e distância de 26,59 metros, confrontando à esquerda com o cruzamento da rua Projetada A e Av. João Ferreira Penna e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de tangência de curva do mesmo cruzamento: desde segue com distância de 46,90 metros, pelo alinhamento da Rua Projetada A, até encontrar ponto de concordância de curva da rua Projetada A; desde segue com curva de concordância para a esquerda com raio 

de 6,00 metros e distância de 1,67 metros, até encontrar o ponto de tangência da mesma curva; desde segue com distância de 44,43 metros, pelo alinhamento da Rua Projetada A, até encontrar outro ponto de concordância de curva da Rua Projetada A; desde segue com curva de concordância para a direita com raio de 6,00 metros e distância de 3,66 metros, até encontrar o ponto de tangência da mesma curva; todos confrontando à esquerda com a Rua Projetada A e à direita com a área em descrição: deste deflete à direita e segue com distância de 111,18 metros, confrontando à esquerda com o lote 02 e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de confluência desta com o lote 02 da Rua Projetada B; deste deflete à direita, perfazendo um ângulo de 49° 37' 07" com o alinhamento da Rua Projetada B, e segue com distância de 33,40 m, confrontando à esquerda com Rua Projetada B e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de confluência inicial, encerrando o perímetro com área de 7.637,34 m2; tendo a referida  área Cadastro Municipal n° 181.104.001.00 ".

"Área 2: Lote 2: O lote em questão, localizado na Rua Projetada A, para efeito de descrição inicia-se no ponto de divisa com o lote 01; desde segue com uma distância de 69,72 metros, confrontando à esquerda com a Rua Projetada A e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de divisa com o lote 03; deste deflete à direita, no alinhamento da Rua Projetada A, com distância de 90,31 metros, confrontando à esquerda com o lote 03 e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de divisa da Rua Projetada B, deste deflete à direita, no alinhamento da Rua Projetada B, com uma distancia de 69,00 metros confrontando à esquerda com a Rua Projetada B, e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de divisa com o lote 01; deste deflete à direita, no alinhamento da Rua Projetada B, com distância de 111,18 metros, confrontando à esquerda com o lote 01 e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto inicial, encerrando o perímetro com área de 6.929,52 m2; tendo a referida área cadastro municipal n ° 181.104.121-00 ".

"Área 3: Lote 3: O lote em questão, localizado na Rua Projetada A, para efeito de descrição inicia-se no ponto de divisa com o lote 02; desde segue com uma distância de 91,89 metros, confrontando à esquerda com a Rua Projetada A e à direita com a área em descrição, até encontrar a curva de concordância da Rua Projetada A com a rua Projetada G; deste segue com curva de concordância para a direita com raio de 8,94 metros e distância de 26,59 metros, confrontando à esquerda com o cruzamento da Rua Projetada A e Rua Projetada G e à direita com área em descrição, até encontrar o ponto de tangência de curva do mesmo cruzamento; deste segue em linha reta, no alinhamento da Rua Projetada G, com uma distância de 49,94 metros confrontando à esquerda com a Rua Projetada G; e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de concordância de curva da Rua Projetada G e Rua Projetada B; deste segue com curva de concordância para a direita com raio de 6,07 metros e distância de 7,54 

metros, confrontando à esquerda com cruzamento da Rua Projetada G e Rua Projetada B e à direita com a área em descrição, até encontrar o ponto de tangência de curva do mesmo cruzamento: deste segue com distância de 79,46 metros, pelo alinhamento da Rua Projetada B, confrontando esquerda com a rua Projetada B e à direita com a área em descrição, até encontrar a divisa com o lote 02; deste deflete à direita e segue com distância de 90,31 metros, confrontando  à esquerda com o lote 02 e à direita com área em descrição, até encontrar o ponto inicial, encerrando o perímetro com área de 6.929,52 m2; tendo a referida área cadastro municipal n° 181.104.191. 00 ".

Art. 4° - Após, permutada, ficará afetada o total de 13.859,04 m2, não havendo, portanto, supressão de qualquer medida de área institucional diversa daquela originalmente existente no citado loteamento.

Parágrafo Único - Fica afetada, também, nos mesmos termos do caput deste artigo, o total de 12.568,89 m2, não havendo, portanto, supressão de qualquer medida de área de sistema de lazer diversa daquela originariamente existente no citado loteamento.

Art. 5° - Fica o Poder Executivo autorizado a dar em Permissão de Uso, a título gratuito, à empresa Avia Engenharia e Participações, pessoa jurídica de direito privado, representada por Ailton Paiva, brasileiro, casado, engenheiro civil e segurança do trabalho, residente e domiciliado a Rua Francisco Inácio, n° 834, Centro, nesta cidade de Bebedouro, Estado de São Paulo, a área de Sistema de Lazer descrita no art. 3° da presente lei, para a instalação de uma Academia de Tênis, composta de 09 (nove) quadras, onde para cada quadra de tênis instalada será adotada uma bolsa atleta carente, visando a inclusão social das crianças carentes do Município.

Parágrafo Único – A Permissão de Uso de que trata o caput deste artigo será pelo prazo de 50 (cinqüenta) anos.

Art. 6° - Os encargos com escrituras e registros, tanto tributárias quanto cartorárias, para a regularização da permuta serão suportadas pela Villa Verde Bebedouro Empreendimentos Imobiliários Ltda.

Art. 7° - As despesas decorrentes com a execução da presente Lei correrão por conta de dotações próprias, consignadas no orçamento vigente, suplementadas, se necessário.

Art. 8° - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Bebedouro, 26 de agosto de 2004.

DAVI PERES AGUIAR

Prefeito Municipal de Bebedouro

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de agosto de 2004.

OEP/ 3l1/2004/rd

Senhor Presidente,

Dirigimo-nos a este Legislativo, solicitando que os senhores vereadores analisem e procedam a aprovação do projeto em apreço, em regime de urgência especial.

Trata-se de Projeto de Lei que autoriza o Executivo a desafetar área de uso comum do povo, em especial às relacionadas a sistemas de lazer, bem como de uso institucional, existentes no Loteamento Estância Villa Verde, para fins de permuta com a Empresa Villa Verde Bebedouro Empreendimentos Imobiliários Ltda.

Ademais, cumpre informar que, a área de sistema de lazer será objeto de concessão de uso para a empresa Avia Engenharia e Participações, para a instalação de uma Academia de Tênis, composta de 09 (nove) quadras, sendo certo que o objetivo desta obra é a formação de atletas neste esporte, e ainda, para cada quadra de tênis instalada será adotada uma bolsa atleta carente, visando a inclusão social das crianças carentes do Município.

Importante esclarecer que tal expediente legislativo se faz necessário, tendo em vista que a empresa supramencionada, realizará no citado loteamento a construção de quadras de tênis, com o objetivo de instalar uma escolinha, na qual as crianças da comunidade local, poderão ter ensinamentos relacionados ao esporte, e, por conseqüência, ficar longe do mundo dos crimes e das drogas.

Eram estes os motivos que havíamos a relatar a pessoa do senhor lustre Presidente e demais Agentes Políticos deste Legislativo, colocando-nos a disposição para maiores esclarecimentos, que se fizerem se necessário.

Sem mais para o momento, ficamos no aguardo da necessária aprovação do projeto em apreço, aproveitando a oportunidade, para uma vez mais, remeter nossos votos de elevada estima e distinta consideração.

DAVI PERES AGUIAR

Prefeito Municipal de Bebedouro
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