EMENDA SUPRESSIVA N( 001 / 2005

Emenda de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, que suprime o item VII e o parágrafo 1º do Artigo 6º do Projeto de Lei nº 05/2005, de autoria do Poder Executivo.

1 -  Ficam suprimidos o item VII e o parágrafo 1º do artigo 6º original, passando o parágrafo 2º para a classificação de “parágrafo único”.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de janeiro de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                   VEREADOR - PTB

Justificativa

Este projeto de Lei, assim como a Lei que originou o benefício, trata a indisciplina de uma forma muito generalizada, ou seja, uma infração leve tem o mesmo peso que uma infração média ou grave, submetendo o funcionário infrator, em qualquer uma delas, à mesma penalidade.


O correto seria que as punições previstas obedecessem ao que se preceitua na Lei Complementar. Da forma como se encontra o atual projeto, uma simples birra do seu chefe ou encarregado, pode determinar a perda do auxílio-alimentação naquele mês e Oxalá, em outros meses subseqüentes.


Na suspensão, quando o funcionário, que já tem como pena o afastamento “sem remuneração” dos dias não trabalhados, também deixa de receber o auxílio- alimentação, estará sendo duplamente punido. E ainda, se for forçado a trabalhar durante a suspensão, daí é triplamente punido, ou seja, com a perda pecuniária no salário, com trabalho realizado e não recebido e também, com a perda do auxílio-alimentação.


A Lei nº 3394, de 05 de julho de 2004, foi feita para atenuar tais injustiças da Lei nº 3121 com o funcionário público municipal, pois sabemos que os salários pagos pelo Poder Público não estão entre os melhores para cada referência e, se o auxílio-alimentação lhe for retirado, sem um motivo realmente justo, estará punindo, mais que o próprio funcionário, também a sua família.


Não são poucos os casos de funcionários que nos procuram para reclamar a perda do benefício (antiga cesta básica) por motivos banais, como uma discussão comum em qualquer convívio, ou então, uma simples insatisfação demonstrada ao autoritarismo ou atitude do seu chefe, que nem mesmo chegou a uma desobediência.

Diante do exposto, peço o apoio dos nobres colegas para a aprovação desta Emenda.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de janeiro de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

             VEREADOR – PTB

1
“Deus Seja Louvado”


