EMENDA MODIFICATIVA N( 001 / 2005

Emenda de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, que altera o texto do Artigo 1º e seu parágrafo único ao Projeto de Lei nº 06/2005, de autoria do Poder Executivo.

1 -  Fica o Art. 1º e seu parágrafo único com a seguinte redação:

“Art. 1º – Fica o Poder Executivo autorizado a parcelar em até 120 (cento e vinte) meses os débitos judiciais existentes junto ao SASEMB – Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais - oriundos do processo nº 1737/2004 (ação de cobrança), em trâmite perante a 2ª vara cível da comarca de Bebedouro, bem como junto ao SAAEB – Serviço de Água e Esgoto de Bebedouro – oriundos dos processos nº 441/2004 (ação de execução) e nº 1594/2004 (ação de execução), ambos em trâmite perante a 1ª vara cível da comarca de Bebedouro.

Parágrafo único – Fica o Poder Executivo autorizado a parcelar em até 60 (sessenta) meses o débito existente junto à Secretaria de Receita Federal oriundo do processo administrativo nº 10840-000.085/2003-49 em trâmite perante aquela Secretaria.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de janeiro de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                   VEREADOR - PTB

Justificativa

A presente emenda visa a restringir a autorização apenas aos débitos resultantes de ações judiciais e processo administrativo descritos no ofício que encaminhou o projeto à Câmara Municipal, requereu a tramitação do processo legislativo em regime de urgência e convocou a realização de sessão extraordinária.

A redação original, caso prevalecesse, poderia abrir um precedente para que o Poder Executivo viesse a parcelar seus débitos junto a credores a qualquer momento, o que não se pretende. O Legislativo municipal quer saber quais débitos estão sendo parcelados e sua pertinência conforme a natureza e o momento em que a operação é feita, até mesmo para dar publicidade às ações do Poder Executivo. Não se pretende inviabilizar a ações de gestão administrativa, mas sim avaliá-la se positivas para o interesse da coletividade.

 Assim, peço o apoio dos Nobres Vereadores para a aprovação da Emenda.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de janeiro de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

             VEREADOR – PTB

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


