EMENDA MODIFICATIVA N( 001 / 2005

Emenda de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, que dá nova redação aos Artigos 5° e 6° do Projeto de Lei nº 44/2005, de autoria do Poder Executivo.

1 – O artigo 5° do projeto original passa a ter a seguinte redação:

Art. 5° - Fica o Poder Executivo, através do Departamento Municipal de Tráfego, responsável pela implantação, gestão, operação e controle dos estacionamentos rotativos em vias e logradouros público.

2 – O artigo 6º do projeto original passa a ter a seguinte redação:

Art. 6º - A receita auferida será aplicada, exclusivamente, em sinalização, engenharia de tráfego, de campo, policiamento, fiscalização e educação de trânsito.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de janeiro de 2005.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

                 VEREADOR - PTB

Justificativa


Em relação ao Artigo 5° do projeto original a terceirização não se mostra vantajosa, pois a implantação, gestão, operação e controle dos estacionamentos rotativos em vias e logradouros públicos não exige custos elevados nem estudos complicados da sua viabilização numa cidade das dimensões da nossa. Já os ganhos, quando divididos, fazem grande diferença ao município. E caso a terceirização se justifique, trata-se de uma condição prevista no Artigo 25 do Código de Trânsito Brasileiro e, portanto, desnecessário de autorização dessa Casa de Leis.


Quanto ao Artigo 6° do projeto original, acredito que os custos operacionais e administrativos serão compensados pelos investimentos em sinalização, engenharia de tráfego, de campo, policiamento, fiscalização e educação de trânsito. Aliás como prevê o próprio Código de Trânsito Brasileiro em seu Artigo 320.   

Diante do exposto, peço o apoio dos nobres colegas para a aprovação desta Emenda.
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