EMENDA MODIFICATIVA N( 001/2005

Emenda de autoria da vereadora Elisabete Sichieri Bezerra, que dá nova redação a incisos do art. 2º, ao inciso I e suas alíneas do art. 5º, e ao art. 10 do Projeto de Lei nº 88/2005, de autoria do Poder Executivo.

1. Os incisos XI e XIII do art. 2º passam a ter a seguinte redação, renumerando-se o artigo XIII original para XIV, bem como os incisos originais subseqüentes para XV, XVI, XVII, XVIII e XIX, respectivamente:

XI – Aprovar a organização e as normas de funcionamento das Conferências Municipais de Saúde, reunidas ordinariamente, a cada ano, e convocá-las, extraordinariamente, na forma prevista pelos §§ 1º e 5º do art. 1º da Lei nº 8.142/90;

XIII – Gerenciar os recursos próprios do Conselho Municipal de Saúde.

2.  O inciso I e suas alíneas do art. 5º passam a ter a seguinte redação:

I – De forma paritária e tripartite, escolhidos pelo voto direto dos delegados de cada segmento na Conferência Municipal de Saúde, as representações no Conselho serão assim distribuídas:

a) 12 (doze) representantes de entidades de usuários do Sistema Único de Saúde;

b) 6 (seis) representantes dos trabalhadores de Saúde Municipal;

c) 2 (dois) representantes dos prestadores de serviço do Sistema Único de Saúde Municipal; 

d) 4 (quatro) do Governo Municipal indicados pelo Prefeito Municipal.

3. O art. 10 passa a ter a seguinte redação:

Art. 10. O Conselho Municipal de Saúde convocará a cada ano uma Conferência Municipal de Saúde para avaliar a política municipal de saúde, propor diretrizes de ação para o Sistema Único de Saúde e efetuar a eleição dos representantes do Conselho.

Parágrafo único – Em caráter extraordinário, fica convocada uma Conferência Municipal de Saúde, presidida pelo conselheiro mais idoso presente na reunião, a se realizar no prazo máximo de 30 (trinta) dias contados da publicação da presente Lei, exclusivamente para a eleição dos integrantes da Mesa Diretora, cuja posse será automática tão logo seja proferido o respectivo resultado. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2005.

Elisabete Sichieri Bezerra

    VEREADORA – PT 

Justificativa


A presente emenda tem por objetivo tornar expressa uma das atribuições do Conselho Municipal de Saúde, que é gerir seus próprios recursos, daí porque a inclusão de inciso ao art. 2º; quantificar os representantes de cada segmento contemplado, pois sem isso não há como estabelecer a paridade; adaptá-lo ao que dispõe a Lei Orgânica, pois a Conferência deve ser anual (art. 244); e por fim, ajustar a transição da Mesa Diretora com a nova regulamentação do Conselho.
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