EMENDA ADITIVA N( 004/2005

Emenda de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, que acrescenta alínea ao art. 5º do Projeto de Lei nº 83/2005, de autoria do Poder Executivo.

1.  Fica acrescentada a alínea “m” ao art. 5º, com a seguinte redação:

m) 01 representante da Associação dos Despachantes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de agosto de 2005.

 Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

               VEREADOR – PTB

Justificativa


Em linhas gerais, os Conselhos apresentam, na sua composição, quatro segmentos sociais: o setor governamental, o setor privado, os trabalhadores do setor ligado ao Conselho e os usuários, mas deve-se ressaltar que a presença dos quatro segmentos supracitados não é obrigatória para todos os conselhos. 


A questão da representatividade está diretamente vinculada à da autonomia do Conselho em relação ao poder público e à da autonomia da sociedade civil em relação ao governo.


Uma das dimensões da representação visa fazer chegar ao maior número de organizações da sociedade civil o que está sendo discutido e decidido no interior dos Conselhos e, inversamente, fazer chegar aos Conselhos as propostas da sociedade civil.


Por ofício, os despachantes têm funções ligadas à área do trânsito, dentre outras o licenciamento de carro/veículos e outros serviços burocráticos relacionados com o trânsito. Portanto, exercendo grande influência nos respectivos condutores e no trânsito do município.   
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