EMENDA MODIFICATIVA N( 001/2005

Emenda de autoria dos Vereadores Fábio Campanelli e Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, que altera o inciso “I” do Artigo 1º do Projeto de Lei nº 112/2005. 
1.  O inciso “I” do Artigo 1º do Projeto de Lei nº 112/2005 original passa a ter a seguinte redação:

I – 11 (onze) vagas no Terminal Rodoviário “Dr. Hércules Pereira Hortal”, localizada na Avenida Prefeito Pedro Paschoal, nº 600.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de setembro de 2005.

Fábio Campanelli                                         Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

VEREADOR – PFL                                                          VEREADOR - PSC
Justificativa


Atualmente 11 (onze) taxistas trabalham no referido ponto. E ao trocarmos idéias com os mesmos ficou claro que o movimento apresentado no terminal não justifica o aumento de vagas para a exploração do serviço de transporte por táxis, pois o número de chegadas e saídas de ônibus não aumentou, aliás diminuiu. E desta forma, mesmo em ocasiões especiais, quando o movimento apresentado é maior que os dias normais, nunca houve problemas relacionados à indisponibilidade do serviço oferecido àqueles que dele necessitam. Já nos dias normais, o que se observa é um número de passageiros inferior ao de táxis disponíveis, exigindo que os taxistas combinem um revezamento, mantendo no local suficiente de veículos para atender a demanda.
 


Oportuno destacar que depois das 20 horas o movimento do terminal diminui consideravelmente e, conseqüentemente, o movimento de pessoas que precisam dos serviços de táxi também.

Assim, a presente emenda visa pura e simplesmente evitar que a Lei prejudique ainda mais os taxistas que exploram o serviço no local, sem que para isso implique em alguma melhoria aos cidadãos. 
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