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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 / 2007

Emenda de autoria do Vereador Fábio Campanelli, que dá nova redação à ementa e ao artigo 1°do Projeto de Lei nº 91/2007, autoria do Poder Executivo.
1. A ementa passa a vigorar com a seguinte redação:

AUTORIZA A DOAÇÃO DE ANIMAIS APREENDIDOS E RECOLHIDOS AO DEPÓSITO DO MUNICÍPIO A ENTIDADE CIVIL DE INTERESSE PÚBLICO NO MUNICÍPIO, QUE OS UTILIZEM NO TIPO DE SERVIÇO QUE PRESTA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

2. O caput do artigo 1º passa a ter a seguinte redação:

  Art. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a proceder a doação de animais apreendidos e recolhidos ao depósito da municipalidade, nos termos do art. 146 a 154 do Código de Postura do Município (Lei Municipal nº 2.131, de 26 de setembro de 1991) a entidade civil de interesse público no município, que os utilizem no tipo de serviço que presta.

Bebedouro, Capital da Laranja, 09 de novembro de 2007.

Fábio Campanelli

VEREADOR - PTB

JUSTIFICATIVA: A presente emenda visa tornar o projeto mais justo, posto que a CIEB não é a única entidade do município a utilizar animais no serviço de equoterapia e, com o passar dos anos, nada impede que outras surjam. Ainda, desta forma, o Poder Executivo fica a vontade para escolher a entidade que, na ocasião da doação, melhor convier aos propósitos do município no atendimento comunitário.
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