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PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO (}a

BEBEDOURO EM BOAS MAOS 2005-2008





PROJETO DE LEI N° 04/2008. 
  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO COM O ESTADO DE SÃO PAULO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.






  HÉLIO DE ALMEIDA BASTOS, Prefeito Municipal de Bebedouro, no uso de suas atribuições legais,

  Faço saber que a Câmara Municipal aprova e eu promulgo a seguinte Lei: 
  Art. 1º Fica o Poder Executivo a celebrar Convênio e Termos Aditivos com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, objetivando a prestação de serviços de segurança à população do Município de Bebedouro, mediante instalação e manutenção de unidade policial. 
  Parágrafo Único - Os direitos e obrigações dos convenientes, encontram-se inseridos no Termo de Convênio, que passa a fazer parte integrante do Anexo Único da presente Lei.
  Art. 2º As despesas decorrentes com a execução do convênio estabelecido no artigo 1º, correrão à conta das dotações orçamentárias próprias, existentes no orçamento vigente, suplementadas, se necessário.
  Art. 3º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

HÉLIO DE ALMEIDA BASTOS, 
Prefeito Municipal de Bebedouro

ANEXO ÚNICO - MINUTA DO CONVÊNIO 
TERMO DE CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM O ESTADO DE SÃO PAULO POR SUA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E O MUNICÍPIO DE BEBEDOURO, OBJETIVANDO A INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE UNIDADE POLICIAL NA LOCALIDADE. 
Aos XX de XXXXXXXXXXXX de 2006, o ESTADO DE SÃO PAULO, por intermédio da SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, neste ato representada por seu Secretário de Estado, XXXXXXXXXXXXXXXXX, devidamente autorizado pelo Governador do Estado, conforme Decreto Estadual n° 36.763, de 12 de maio de 1993, e o MUNICÍPIO DE BEBEDOURO, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ/MF sob o n° 45.709.920/0001-11, situada à Praça José Stamato Sobrinho, n° 45, Centro, nesta cidade de Bebedouro, Estado de São Paulo, representada pelo Prefeito Municipal, Sr. HÉLIO DE ALMEIDA BASTOS, brasileiro, casado, portador do RG n° 1.751.806, inscrito no CPF/MF sob o n° 042.700.028-91, residente e domiciliado, à Avenida Raul Furquim, n° 236, Centro, nesta cidade de Bebedouro, Estado de São Paulo, doravante denominados, respectivamente, ESTADO e MUNICÍPIO, celebram o presente Convênio que será regido pelas cláusulas e condições seguintes: 
CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO 
O presente Convênio tem por objeto a prestação de serviços de segurança à população do Município de Bebedouro, mediante instalação da seguinte unidade policial: V Companhia de Polícia Militar (3 Cia PM), subordinada ao 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior (33° BPMII), situado à Rua Nossa Senhora de Fátima, n° 60, Centro, nesta cidade de Bebedouro, Estado de São.

CLÁUSULA SEGUNDA - DAS OBRIGAÇÕES 
I— O ESTADO, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, se obriga a instalar e/ou manter a unidade policial, dotando-se de pessoal, móveis, utensílios, viaturas, comunicações, enfim, tudo o que for necessário para o perfeito fUncionamento da unidade policial dessa categoria, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, após o recebimento do prédio, isso em caso de cessão de prédio novo.
II — O MUNICÍPIO, em cumprimento à Lei Municipal n° XXXX, de XX de XXXXXXXXXX de XXXX, se obriga a: 
a). Ceder ao ESTADO, para uso da Secretaria de Segurança Pública, mediante instrumento próprio, imóvel em perfeitas condições para serem instalados e/ou mantidos os serviços e dependências policiais, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias após a assinatura do presente Convênio, sem quaisquer ônus para o ESTADO; 
b). Fazer conservação e reparos no imóvel de que trata este Convênio, de modo a permitir perfeitas condições de uso, durante todo o período de vigência deste Convênio. 
CLÁUSULA TERCEIRA - DOS RECURSOS FINANCEIROS 
1- Do ESTADO: 
a). A Secretaria de Segurança Pública alocará, anualmente, recursos no seu orçamento para a consecução dos objetivos previstos neste acordo; 
b). As despesas referentes aos recursos humanos onerarão o subelemento 3.1.11.1.0, a saber: Pessoal Civil para o DDPE, ou 3.1.12 — Pessoal Militar, em conformidade com a Unidade Policial a ser instalada; 
II – Do MUNICÍPIO:

As despesas decorrentes do presente Convênio correrão por conta da seguinte dotação orçamentária: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA 

O presente Convênio assinatura, máximo de terá a duração de 01 (um) ano, a partir da data de sua assinatura, podendo ser prorrogado por igual período até atingir o limite 05 (cinco) anos, após o qual será necessário celebrar novo ajuste. 

CLÁUSULA QUINTA - DA DENÚNCIA 
O presente Convênio poderá denunciado, por desinteresse unilateral ou consensual, a qualquer tempo e por qualquer dos convenentes, mediante comunicação prévia de 180 (cento e oitenta) dias. 
CLÁUSULA SEXTA - DA RESCISÃO 
O descumprimento das obrigações definidas neste instrumento implicará sua rescisão, cabendo a promoção desta ao convenente que não deu causa. 
CLÁUSULA SÉTIMA - DA FISCALIZAÇÃO 
O controle e a fiscalização da execução do presente Convênio são atribuídos, respectivamente, ao titular da unidade policial e ao representante que vier a ser designado pelo Município. 
CLÁUSULA OITAVA - DO FORO 

Os casos omissos e dúvidas que surgirem na execução do presente Convênio serão resolvidos de comum acordo pelos convenentes, ficando eleito o foro da Comarca de São Paulo, Estado de São Paulo para dirimir todas as questões oriundas no presente Convênio, com renúncia de qualquer outro por mais privilegiado que seja. 
E, por estarem de pleno acordo, as partes assinam o presente Convênio em 6 (seis) vias, de igual forma e teor, na presença das testemunhas abaixo. 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Secretária de Segurança Pública

HÉLIO DE ALMEIDA BASTOS

Prefeito Municipal de Bebedouro

Testemunhas:

Nome: 
RG: 
CPF: 

Bebedouro, capital nacional da laranja, 25 de janeiro de 2008. 

OEP/056/2008/orm
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS
Senhor Presidente, 

Dirigimo-nos a este Legislativo, solicitando 

que os senhores vereadores analisem e procedam a aprovação do projeto em apreço. 
Trata-se de Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio e Termos Aditivos com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, objetivando a prestação de serviços de segurança à população do Município de Bebedouro, mediante instalação e manutenção da seguinte unidade Companhia de Polícia Militar (3’ Cia PM), subordinada ao 33° Batalhão de Polícia Militar do Interior (33° BPMJI), situado à Rua Nossa Senhora de Fátima, n° 60, Centro, nesta cidade de Bebedouro, Estado de São Paulo. 
Citado Convênio se faz necessário, haja vista a necessidade de regularizar uma situação fática já existente, pois é certo que o imóvel onde se encontra instalado o Batalhão da Polícia Militar é da municipalidade. 

Ademais, deve ser informado que, todas os direitos e obrigações relativos ao Convênio em questão encontra-se anexo à presente propositura. 

Eram estes os motivos que havíamos a relatar à pessoa do senhor ilustre Presidente e demais Agentes Políticos deste Legislativo, colocando-nos a disposição para maiores esclarecimentos, que se fizerem se necessário. 
Sem mais para o momento, ficamos no aguardo da necessária aprovação do projeto em apreço, aproveitando a 

oportunidade, para uma vez mais, remeter nossos votos de elevada estima e distinta consideração. 
HÉLIO DE ALMEIDA BASTOS

Prefeito Municipal de Bebedouro
EXMO. SR. 
EDSON ANTÔNIO PEREIRA 
DD PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO 
NESTA. 

“Deus Seja Louvado”


