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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

PROJETO DE LEI Nº  192 / 2009

Declara de utilidade pública a entidade que especifica.
A CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO/ESTADO DE SÃO PAULO, usando de suas atribuições legais, regimentais e constitucionais, faz saber que aprova o seguinte Projeto de Lei, de autoria da Vereadora Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo:

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública o “Instituto Advance de Educação e Cultura – Aprender para Ser”.  

Art. 2º As despesas decorrentes da execução da presente Lei correrão por conta de verbas próprias, consignadas no orçamento vigente, suplementadas, se necessário.

Art. 3º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de novembro de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

                        VEREADORA – DEM 

                    Plei03-09

JUSTIFICATIVA

Na Lei Orgânica do Município consta “declaração de utilidade” somente para casos de desapropriação ou de servidão administrativa, como um ato de competência do Prefeito. Já no Regimento Interno nada consta.

Para o assunto ora abordado, portanto, vigora a Lei Municipal n° 2340/1991, que dispõe sobre as regras pelas quais as sociedades são declaradas de utilidade pública. Assim, no uso de atribuições que, como vereador, me confere, honra-me em apresentar a presente propositura, cujo intuito é reconhecer a utilidade pública dessa importante entidade.

Constituída em 05 de agosto de 2005, a entidade tem por meta as seguintes finalidades: - oferecer educação e cultura às pessoas, principalmente jovens de baixa renda e sem poder aquisitivo, do nosso município e região, visando o aprimoramento moral, social, intelectual e profissional, com a inclusão dos participantes no mercado de trabalho, consequentemente na sociedade e nos projetos desenvolvidos pela instituição; - oferecer atendimento social, tais como assistência médica, odontológica, psicológica e assistência material para as famílias dos assistidos, visando uma melhor integração dos alunos com suas famílias e a sociedade, incluindo as famílias no processo de aprendizado; - oferecer suporte para a prática de esportes, cultura e lazer para toda a comunidade assistida, focando a integração global dos participantes nas ações sociais realizadas pela organização; - promoção de cursos livres, de extensão, de educação continuada e de complementação educacional para todas as faixas etárias e dos mais variados profissionais e sociais, incluindo o aprendizado de línguas; - organização de eventos culturais: peças de teatro, espetáculos artísticos, palestras, treinamentos, workshops, congressos, convenções, organização e realização de eventos em gerais; - promoção de viagens e intercâmbios culturais entre o Brasil e outros países, bem como, na aceitação de voluntários para prestação de serviços não remunerados no instituto ou em outras associações congêneres; - prestação de serviços na área educacional e de ensino de caráter comum ou especial, através de cursos regulares, em qualquer grau, em consonância com a legislação brasileira, podendo, também, instituir cursos técnicos, profissionalizantes ou qualquer outros de caráter cultural, bem como, oferecer instrução artísticas e desportivas, sempre dentro das possibilidades; - desenvolvimento de pesquisa educacional, bem como, registrar e divulgar os resultados dessa produção intelectual; - estimular o aperfeiçoamento e o cumprimento de legislação que crie instrumentos para consecução dos presentes objetivos; - comercialização de artigos de presentes, vestuários, livros e publicações em geral, bem como, a compra e venda de artigos de papelaria, utensílios e materiais de escritório, artigos escolares, brinquedos e produtos afins, CD-ROM, gravações de áudio e vídeo, equipamentos eletrônicos, computadores e seus programas, suprimentos de informática, bem como, comercialização de ingressos para espetáculos públicos de qualquer gênero; - exploração de cantina destinada à comercialização de lanches para estudantes, produtos alimentícios variados, oferecimento de refeições para atendidos ou não; - e compra e venda de produtos alimentícios para consumo dos atendidos e para eventos realizados no intuito de levantar recursos. 

Trata de uma instituição sem fins lucrativos preocupada com a responsabilidade social e que, sem quaisquer preconceitos ou discriminações relativas à cor, raça, credo religioso, classe social, concepção político-partidária ou filosófica e nacionalidade, atende o público necessitado.

A entidade acredita que o investimento no bem-estar físico, emocional e intelectual das crianças, adolescentes e jovens ajuda a minimizar as dificuldades inerentes ao cotidiano das camadas menos privilegiadas de nossa comunidade. Assim desenvolvem projetos como o “EDUCAKID”, que atende crianças carentes de 07 a 14 anos, e “EDUCATEEN”, que tem por objetivo a formação de jovens entre 15 e 17 anos, onde são desenvolvidas oficinas culturais, pedagógicas, artesanais e esportivas. Também tem atividades extras, como: - O Ensino Regular de Educação Infantil a 8° Série, envolvendo crianças de 03 a 06 anos; - e o Ensino Fundamental com maior carga de idiomas, mas não bilíngüe. Seus programas são conduzidos por educadores sociais, assistentes sociais, pedagogos, dentistas, médicos e um diretor-coordenador, responsável pela supervisão geral e pelo treinamento dos educadores sociais. Ainda, dependendo do tipo de trabalho desenvolvido, conta com o apoio do grupo da Terceira Idade.

O Instituto Advance de Educação e Cultura chegou como um valioso parceiro, que se comprometeu profundamente com os objetivos do CIEC – Centro Integrado de Educação e Cultura. É sabido que na Europa e nos Estados Unidos, o terceiro setor já se encontra cristalizado e organizado em cooperativas e centros de serviços por todas as cidades, congregando cidadãos de todos os segmentos profissionais que real e democraticamente estão dispostos a ajudar a construir uma sociedade mais justa e solidária, alicerçada na educação, cultura e lazer para todos indiscriminadamente. Foi com esse intuito que o instituto abraçou a causa no nosso município. 

Uma meta imprescindível da instituição é o de preservar os vínculos familiares, criando meios para que os assistidos se fortaleçam, também, por vínculos familiares.

Locada a Rua Francisco Inácio, 520, Centro, onde dispõe de um espaço físico apropriado para desenvolver sua nobre missão, a entidade, que atende em período semi-integral, dependendo do público atendido, vem desenvolvendo um belo trabalho no nosso município, atualmente com cerca de 130 assistidos de 03 a 17 anos, considerando a idade cronológica, pois há os alunos especiais. 

Além da busca incessante pela responsabilidade social, a qualidade dos trabalhos desenvolvidos deve ser destacada, recentemente teve duas das suas alunas se destacaram entre as 20 classificadas, num universo de 30 mil concorrentes, no EPTV na Escola, cujo tema foi “A TV QUE EU VEJO É A TV QUE EU QUERO?”, sendo que uma delas ficou entre as 10 primeiras.
Pelo exposto e, principalmente, pelo brilhante trabalho que o Instituto vem realizando desde a sua fundação, o qual é do conhecimento de todos, peço aos senhores vereadores que aprovem a presente propositura.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de novembro de 2009.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
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