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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

PROJETO DE LEI Nº 88/2011

Dispõe sobre denominação de bem público na forma que especifica.

A CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO/ESTADO DE SÃO PAULO, usando de suas atribuições legais, constitucionais e regimentais, faz saber que aprova a seguinte Lei, de autoria dos Vereadores Antonio Sampaio, José Baptista de Carvalho Neto e Sebastiana Maria Ribeiro de Camargo.
Art. 1º Por esta Lei fica denominada de “Celso Luiz Simões” a pista de atletismo do “Estádio Municipal Sócrates Stamato”.

Art. 2º As despesas decorrentes com a presente Lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 3º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de junho de 2011.

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)        José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
VEREADOR – PTC                                                               VEREADOR – PDT
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

VEREADORA - DEM
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JUSTIFICATIVA

De se destacar, que, de acordo com no Decreto nº 691/1972, “Estádio Municipal Sócrates Stamato” refere-se a Praça de Esportes, também popularmente conhecida como FECCIB Velha. A pista ora denominada contorna o campo de futebol do Estádio, portanto, de acordo com o art. 99 do Código Civil (Lei nº 10.406/2002), trata de um bem público dominical, já que constitui o patrimônio da Praça de Esportes. 

Tem este Projeto o objetivo de homenagear Celso Luiz Simões, nascido no ano de 1961 no município de Jundiaí/SP, da união de João Simões com Elisa de Freitas Simões.

Ainda bem jovem veio para Bebedouro e durante muitos anos trabalhou na indústria de suco de laranja Louis Dreiffus Commodities (antiga Frutesp) e também prestou serviços em frente de trabalho da Prefeitura. Nas horas de folga praticava o atletismo de que tanto amava e se dedicou. 

A corrida entrou na sua vida ainda muito cedo, no início dos anos 80. Foi através do esporte que encontrou força suficiente para mudar muitos hábitos, como por exemplo, o de fumar. Ele já corria quando o atual Departamento Municipal de Esportes (DME) tinha o nome de Comissão Central de Esportes (CCE).

Uma das grandes satisfações de Celso Simões eram as amizades que conquistava. Ele ajudou a fundar a Associação Bebedourense de Atletismo (ABA), que hoje, além de promover a revelação de atletas de alto nível, atua como grande incentivadora do esporte para amadores através de seus projetos sociais.

Celso Luiz Simões foi um esportista diferenciado. Praticava esporte, mais especificamente a corrida, como hobby e com a consciência de que isto faria bem para ele e para sua saúde, mas, sem visar lucro algum e sempre pensando no próximo, se diferenciava dos demais atletas por se empenhar para que mais e mais pessoas adotassem este estilo de vida saudável. Nunca se considerou profissional do atletismo, tinha o apelido de Careca e sempre aproveitava as competições de que participava, não apenas para comemorar as suas vitórias e superações dignas de um grande vencedor, mas também para arregimentar mais adeptos do esporte através do carisma que lhe era peculiar, inclusive com frases gravadas em camisetas, faixas, nas conversas com os amigos e até nas inúmeras entrevistas que concedeu à imprensa durante a sua vida.

Quando corria, era um verdadeiro fair play, pois respeitava e incentivava a todos, mesmo que o outro esportista fosse um concorrente seu direto na competição. O importante para ele era se superar, concluir as corridas com saúde e disposição para as próximas provas, assim competia por esporte, proferia palavras de incentivos aos demais atletas e irradiava a importância da prática do esporte. Como atleta humorado, Careca se destacava também por ser um exímio contador de piadas, que eram contadas até mesmo durante as corridas. Com ele, os treinos desgastantes tornavam-se uma grande diversão.

Em seu currículo estão participações em mais de 500 corridas, sejam em pistas oficiais de atletismo ou nas ruas, que lhe rendaram mais de 300 medalhas e mais de 50 troféus. Só da Corrida Internacional de São Silvestre foram sete participações e sempre levando o nome da sua amada cidade, Bebedouro, nas camisetas e faixas.  A Maratona de São Paulo foi disputada por ele três vezes, sendo a mais recente em 2008 quando teve o seu nome incluído no ranking dos melhores maratonistas brasileiros.

No ano de 2006 recebeu desta Casa a Moção de Aplausos nº 04, por sua participação na 81ª Corrida de Rua de São Silvestre.

Uma das últimas recordações que seus amigos corredores e familiares têm dele data de 2010, durante a Meia Maratona de Guariba. Naquela competição, ele estava apenas como expectador, mas tamanha foi a sua surpresa e a sua honra quando o vencedor da meia maratona, José Magno dos Santos (um dos melhores do Estado), lhe ofereceu a medalha conquistada, que com certeza será guardada por seus familiares por toda a vida.

Residindo à Rua Antonio Calixto Rodrigues, 151, no Jardim das Acácias, veio a falecer no último dia 29 de março, às 22h30, no Hospital Municipal de Bebedouro vítima de complicações surgidas da hepatite C, diagnosticada em 2009, cujo tratamento – por orientação médica - o tirou das corridas, mas sem deixar perecer o seu profundo desejo de voltar a correr e representar com dignidade Bebedouro nas competições pelo Estado de São Paulo. Além da legião de amigos (esportistas ou não), aqui deixou a sua esposa Ivone Aparecida Braz Melo Simões e os filhos Kleber Luiz Simões e Alexandre Luiz Simões.

Durante a 27ª edição da tradicional Prova Pedestre Arnaldo de Rosis Garrido, promovida anualmente e recentemente realizada em Bebedouro pela Prefeitura, através do seu Departamento Municipal de Esportes, Celso Luiz Simões recebeu uma homenagem póstuma dos amigos que deixara na Associação Bebedourense de Atletismo, quando a sua foto foi exposta em grande banner com a frase: “Celso Luiz Simões: você sempre estará correndo entre nós”. Uma prova autêntica do que representou a sua vida em Bebedouro, onde a admiração e o respeito merecidamente conquistados são sentimentos reconhecidos.

Homem íntegro, honesto, cumpridor dos seus deveres e que não mediu esforços para vencer dificuldades. Tal comportamento o fez exemplo para muitas pessoas, justificando as suas conquistas na sua breve e útil passagem por aqui. Dotado de cativante humildade, mas com uma sensibilidade social extraordinária e desprendimento da tão comum busca incessante pela riqueza material, sempre pregou a importância do esporte como ferramenta voltada à busca da ética, da saúde e da união entre as pessoas. Um homem brilhante, cuja dedicação vinha laureada pela responsabilidade aplicada na verdade das suas atitudes. Isto justificou a comoção que tomou vulto junto à nossa população com a notícia do seu falecimento.

Sua história e a dedicação às causas que nos são mais nobres o credencia a receber esta singela homenagem por reconhecimento, por isso, seguro de que a sua perpetuação coincide com os bons conceitos que pretendemos exemplificar aos nossos cidadãos, apresentamos este projeto e pedimos o apoio dos nobres colegas na sua aprovação.
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