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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

PROJETO DE LEI Nº 149/2011

Dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica.

A CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO/ESTADO DE SÃO PAULO, usando de suas atribuições legais, constitucionais e regimentais, faz saber que aprova a seguinte Lei, de autoria do Vereador Nelson Sanchez Filho.

Art. 1º Por esta Lei fica denominado de “João Valente Filho” o Lago Artificial, compreendido entre a Estação de Capitação de Água “José Biancardi Neto” e a comporta da Avenida Maria Dias.

Art. 2º As despesas decorrentes com a presente Lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 3º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de outubro de 2011.

Nelson Sanchez Filho
     VEREADOR – DEM

Plei02-11

JUSTIFICATIVA

O arquiteto João Valente Filho era natural de Bauru e, em razão da ocupação do seu pai (João Valente), que foi coletor federal e precisou morar em diversas cidades, veio para Bebedouro ainda pequeno, em 1961, onde se tornou uma pessoa bastante conhecida e querida pela comunidade local. Aqui o conceituado arquiteto estudou no EE “Paraíso Cavalcanti” e fez um grande círculo de amizades. Costumava dizer que ganhara um prêmio quando o seu pai resolveu se mudar para cá, pois, além das muitas amizades, o município lhe proporcionou uma formação juvenil muito boa, recebendo-o de braços abertos anos depois, como profissional.

Foi aprovado para cursar a Faculdade de Arquitetura e Urbanismo da USP, formou-se em 1974 e o seu talento o tornou conhecido nacional e internacionalmente, mas, mesmo residindo na capital paulista há tantos anos, sua ligação com Bebedouro sempre permaneceu forte e se manteve como conselheiro na AEAAB – Associação de Engenheiros, Arquitetos e Engenheiros Agrônomos de Bebedouro. Em 1994 prestou consultoria e coordenou equipe técnica que elaborou o Plano Diretor da cidade e o projeto Bebedouro 2000. No ano de 2006, por ocasião do temporal levou o município a decretar “situação de emergência”, pelo prestígio que tinha, ele envidou esforços junto ao Governador e às secretarias estatuais, dentre elas a de Transportes, a quem apresentou as necessidades de recuperação de que precisávamos.

No ano de 2006, por meio da Moção nº 84, recebeu congratulações desta Casa pelo trabalho urbano-paisagístico do Complexo Viário Real Parque, conhecido como “Ponte Estaiada”, em São Paulo, em que foi o responsável pelo seu desenvolvimento e, também, por ter este seu projeto sido selecionado para ser apresentado no Congresso de Pontes, em Londres, de 25 a 29 daquele ano, onde engenheiros do mundo inteiro puderam apreciar sua beleza e qualidade. O referido projeto é fruto de um trabalho longo e interessante para o município de São Paulo, que concretizou a construção de duas pontes, presas em cabos de aço, que atravessam o canal do Rio Pinheiros, sustentadas por um mastro de 138 metros de altura, resultando em uma obra arquitetônica moderna e importantíssima não só para a Capital, mas também para o País.

Falecido no último 20 de agosto, há mais de 30 anos João Valente residia em São Paulo, onde mantinha o escritório Valente Arquitetos. Um de seus últimos trabalhos foi o projeto de reurbanização do centro de Manaus e o projeto de entorno do Maracanã, tendo em vista as reformas para a Copa de 2014.

Ele faz parte da história de Bebedouro, posto que a sua marca conte na urbanização da cidade. Entre algumas de suas iniciativas consta o Mercado Novo, a Rodoviária, o anel viário (consta existir um segundo anel viário por ele projetado), o Centro Educacional “Tancredão”, o Parque Centenário, a revitalização da região do Lago Artificial (com a construção de decks). Também colaborou com outros projetos da cidade, como o “Bebedouro 2030”, do qual foi palestrante no evento de abertura.

Os frutos do seu trabalho no nosso município certamente manter-se-ão perpétuos, posto que as boas obras e idéias assim permaneçam sempre, mas também devemos manter vivas as pessoas que as idealizam, pois são elas que nos engrandecem como seres humanos e servem de exemplo às gerações que se sucedem. 

No correr de sua vida foi um cidadão que se pautou pela honestidade, respeito e dedicação ao próximo, justificando a merecida simpatia e gratidão da população bebedourense.

Pessoa muito inteligente e ativa, este homem a quem penso ser digno de homenagem se tornou benquisto, especialmente em Bebedouro onde fez muitas amizades e conquistou a confiança da comunidade que, em vida e in memoriam, lhe dedica os sentimentos mais nobres que uma comunidade pode nutrir. Tanto é assim, que a perpetuação do seu nome no lago artificial, uma obra para melhor controlar a vazão das águas e que acabou por culminar no embelezamento da região, considerada um cartão postal da cidade, se deve a manifestação de vários cidadãos que me procuraram, pois acreditam que o trabalho por ele desenvolvido naquela região foi muito importante e, por isso, deve ser lembrado.

De se observar que o lago artificial, com exceção de um pequeno trecho da sua extensão, atualmente em processo de regularização com a família Furquim, pertence à municipalidade. Assim, neste momento em que aqui denominamos o lago artificial entre os seus extremos nos referimos aos trechos que compõem o próprio público especificamente, mas uma vez concluída a regularização do pequeno trecho ele também comporá o próprio público e, automaticamente, estará denominado.

O nome de João valente Filho é digno de ser perpetuado, muito pela sua simpatia, inteligência e carisma, mas principalmente pelo que fez para o município, cujos cidadãos sabem e devem reconhecer sempre. Então, nesta honrosa oportunidade, conto com o apoio dos nobres pares a esta homenagem justa, para a aprovação do presente projeto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de outubro de 2011.

Nelson Sanchez Filho
     VEREADOR – DEM
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