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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

EMENDA MODIFICATIVA Nº 01/2012

Emenda de autoria dos vereadores Carlos Renato Serotine, José Baptista de Carvalho Neto e Valdeci Ramos de Castro, que dá nova redação ao art. 8º, caput, e ao art. 10, § 4º, da Mensagem ao Projeto de Lei n. 159/2011, de autoria do Poder Executivo.
1. O caput do art. 8º passa a vigorar com a seguinte redação:

Art. 8º O Serviço Convencional é aquele executado por pessoa jurídica, através de ônibus, com operação regular e à disposição permanente do cidadão, contra a única exigência de pagamento de tarifa fixada pelo Poder Público municipal.

2. O § 4º do art. 10 passa a vigorar com a seguinte redação:

§ 4º Somente será autorizada a transferência de concessão quando, comprovadamente, o cessionário da concessão estiver com sua situação regular com relação às contribuições tributárias e não tributárias, previdenciárias, trabalhistas e do fundo de Garantia por Tempo de Serviço.
Bebedouro, Capital da Laranja, 22 de fevereiro de 2012.

Carlos Renato Serotine

VEREADOR PV

José Baptista de Carvalho Neto

VEREADOR PDT

Valdeci Ramos de Castro

VEREADOR DEM

JUSTIFICATIVA 

A presente emenda tem por objetivo duas alterações, uma no caput do art. 8º e outra no § 4º do art. 10.

A mudança do caput do art. 8º visa a evitar que outro veículo diferente do ônibus seja utilizado no transporte coletivo de passageiros. Não se pretende, por exemplo, que a empresa concessionária venha a usar vans na operação.

Sobre a alteração do §4º do Art. 10 simplesmente se pretende adequar as exigências quanto à regularidade das empresas, ampliando-se à situação trabalhista, quanto às obrigações decorrentes da relação de trabalho, para que possa assumir, eventualmente, os serviços de transporte coletivo de passageiros de Bebedouro. 
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