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PROJETO DE LEI Nº 170/2011

DISPÕE SOBRE A PERMUTA DE IMÓVEIS QUE ESPECIFICA.
JOÃO BATISTA BIANCHINI, Prefeito Municipal de Bebedouro, no uso de suas atribuições legais,

Faço saber que a Câmara Municipal de Bebedouro aprovou e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Fica o Executivo Municipal autorizado a permutar imóvel de propriedade da municipalidade com imóvel de propriedade da Associação Protetora dos Pacientes Renais e Transplantados de Bebedouro e Região ou Sucessores, descritos nos incisos I e II, a seguir:
I – ÁREA A: Imóvel de propriedade da Prefeitura Municipal de Bebedouro, objeto da Matrícula nº 21.233 do CRI local, com as seguintes descrições: “Um terreno correspondente ao lote nº 202, da quadra G, do Loteamento Residencial Parati III, nesta cidade e comarca de Bebedouro, Estado de São Paulo, com frente para a Rua Nicanor Pereira Maia, de formato irregular, cujas descrições tem as seguintes medidas e confrontações: tem início no marco 01, cravado do lado direito de quem da rua olha para o imóvel, na divisa do lote nº 203, cadastro municipal nº 146.131.366-00, com frente para a Rua Nicanor Pereira Maia, de propriedade da Prefeitura Municipal de Bebedouro (Matrícula nº 21.234); daí segue em linha reta por uma distancia de 17,03 metros com um ângulo interno de 90º00’00” até encontrar o marco 02, confrontando à direita com o lote em descrição e a esquerda com a alinhamento da Rua Nicanor Pereira Maia; daí segue em curva de concordância na confluência da Rua Nicanor Pereira Maia com a Avenida Odilon de Campos Filho, com um desenvolvimento de 13,58 metros e um raio de 6,50 metros até encontrar o marco 03; daí segue em linha reta por uma distancia de 20,54 metros até encontrar o marco 04, confrontando à direita com o lote em descrição e à esquerda com o alinhamento da Avenida Odilon de Campos Filho; daí deflete á direita um ângulo interno de 103º01’49” e segue em linha reta por uma distancia de 19,74 metros até encontrar o marco 05, confrontando à direita com o lote em descrição e a esquerda com o lote nº 201, cadastrado na Prefeitura Municipal de Bebedouro sob o nº 146.201.001-00 de propriedade da APPRET Bebedouro – Associação Protetora dos Pacientes Renais e Transplantados de Bebedouro e Região (Matrícula nº 21.232); daí deflete à direita em ângulo interno de 90º00’00” e segue por uma distancia de 29,34 metros até encontrar o marco inicial 01, confrontando à direita com o lote em descrição e a esquerda com o lote nº 203, cadastro municipal nº 146.131.366-00 com frente para a Rua Nicanor Pereira Maia, de propriedade da Prefeitura Municipal de Bebedouro (Matrícula nº 21.234), encerrando o perímetro, totalizando uma área de 658,33 metros quadrados, situado no lado ímpar da Rua Nicanor Pereira Maia, imóvel localizado no quadrilátero formado pela Avenida Odilon de Campos Filho, Rua Jurany Antonio de Moraes, Alameda Moriscom, Rua Nicanor Pereira Maia, localizado na confluência da Avenida Odilon de Campos Filho com a Rua Nicanor Pereira Maia. Imóvel cadastrado na Prefeitura Municipal de Bebedouro sob o nº 146.131.376-00”;

II – ÁREA B: Imóvel de propriedade da APPRET – Associação protetora dos Pacientes Renais e Transplantados de Bebedouro e Região, localizada nesta cidade, objeto da Matrícula nº 21.232, com as seguintes descrições: “Um terreno correspondente ao lote nº 201 da quadra G do Loteamento Residencial e Comercial Parati III, nesta cidade, que mede 10,50 metros de frente, pelo lado direito mede 21,50 metros,com uma curva de concordância de 15,27 metros, num raio de 11,50 metros, pelo lado  esquerdo mede 29,33 metros e nos fundos mede 28,00 metros, encerrando a área de 682,26 m²: confrontando em sua integridade pela frente  com a Rua Projetada  K, pelo lado direito com a Rua Projetada existente, pelo lado esquerdo com o lote nº 200 e fundos com o lote nº 202. Cadastrado na Prefeitura Municipal local sob nº 146.131.001.00”.    

PRIVATE 
Art. 2º As despesas decorrentes com a presente Lei correrão por conta de dotações próprias, existentes no orçamento vigente, suplementadas, se necessário. 

Art. 3º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Bebedouro, 21 de dezembro de 2011.

JOÃO BATISTA BIANCHINI

Prefeito Municipal de Bebedouro  

Bebedouro, capital nacional da laranja, 21 de dezembro de 2011.

OEP/722/2011/rd

E X P O S I Ç Ã O     D E     M O T I V O S

Senhor Presidente,

Dirigimo-nos a este Legislativo, solicitando que os senhores vereadores analisem e procedam a aprovação do projeto em apreço, em regime de urgência especial.

Trata-se de Projeto de Lei que dispõe sobre a permuta de imóvel de propriedade da municipalidade com imóvel de propriedade da Associação Protetora dos Pacientes Renais e Transplantados de Bebedouro e Região.

Convém esclarecer que a efetivação da presente permuta é de suma importância tanto para a municipalidade como para a entidade em questão, sendo que, para ambas, é a garantia de estar proporcionando à população, meios para um atendimento altamente qualificado, uma vez que, no local, será construída a sede da APPRET.

Além disso, deve ainda ser objeto de consideração que após a efetivação da permuta levada a efeito através da lei Municipal nº 4.013, de 30 de setembro de 2009, a entidade em apreço verificou que a área vizinha àquela permutada seria mais adequada para atender suas finalidades, o que está a justificar nova permuta sobre a área objeto da Matrícula nº 21.232. 

Por fim, há ainda de ser ressaltado que a municipalidade procedeu a avaliação dos imóveis, estando os mesmos devidamente com os parâmetros de mercado e valores correspondentes, não havendo perda patrimonial para qualquer das partes, notadamente para o Município de Bebedouro.
Eram estes os motivos que havíamos a relatar à pessoa do Senhor Ilustre Presidente e demais Agentes Políticos deste Legislativo, colocando-nos à disposição para maiores esclarecimentos, que se fizerem necessários. 

Sem mais para o momento, ficamos no aguardo da necessária aprovação do projeto em apreço, aproveitando a oportunidade, para uma vez mais, remeter nossos votos de elevada estima e distinta consideração. 

Atenciosamente,

JOÃO BATISTA BIANCHINI

Prefeito Municipal de Bebedouro

AO EXMO. SR.

CARLOS RENATO SEROTINE
DD PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

N E S T A.



“Deus Seja Louvado”
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