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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

EMENDA AGLUTINATIVA Nº 01/2013

Emenda de autoria do vereador Paulo Henrique Ignácio Pereira, que suprime o artigo 2º, dá nova redação ao artigo 3º e renumera os artigos 3º e 4º do Projeto de Lei n. 170/2013, de autoria do Executivo.
1. Fica suprimido o artigo 2º.

2.  O Artigo 3º passa a ter a seguinte redação: “As despesas decorrentes da execução da presente Lei correrão por conta de dotações próprias, consignadas no orçamento vigente, suplementadas, se necessário, revogadas as disposições em contrário”.
3. Os artigos 3º e 4º  ficam renumerados para 2º e 3º respectivamente.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de setembro de 2013.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
Paulo Bola

Vereador
JUSTIFICATIVA 
A propositura visa excluir o artigo 2º dando uma nova redação ao artigo 3º, pois que não é possível a inserção de artigo determinando que artigos da Lei anterior permanecam inalterados, pois isto é prática para contratos. 

O Artigo 9º da Lei Complementar Federal nº 95/98., de 26 de fevereiro de 1998, determina que: “A claúsula de revogação deverá enumerar, expressamente, as leis ou disposições legais revogadas”.

Portanto, não existe previsão legal que determine inserção de dispositivo determinando que “os demais artigos permanecem inalterados”, pois se a lei nova tem que expressamente dizer revogadas as disposições em contrário, em especial a ...”

Desta forma, nao é plausível que esta Casa de Leis, deixe que seja sancionada uma norma com imprecisão legal.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de Setembro de 2013.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
Paulo Bola

Vereador
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