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EMENDA MODIFICATIVA N. 02/2014
Emenda de autoria dos vereadores Luiz Carlos de Freitas e Nasser José Delgado Abdallah, que dá nova redação ao artigo 2º do Projeto de Lei n. 151/2014, de autoria do Poder Executivo.
1. O artigo 2º do Projeto de Lei n. 151/2014 passa a vigorar com a seguinte redação:

Art. 2º O artigo 7º da Lei n. 3.246, de 03 de fevereiro de 2003, passa a vigorar com a seguinte redação:

Art. 7º Sempre que o Poder Executivo baixar decreto instituindo período de racionamento de água no município, realizará, por meio do SAAEB ou órgão delegado pela autarquia, antes de dar início à fiscalização dos eventuais desperdícios de água distribuída, campanhas de conscientização sobre o uso responsável da água distribuída e também de esclarecimentos à população sobre o inteiro teor desta lei, utilizando-se para tanto de materiais impressos, dos órgãos da imprensa falada e escrita e de parcerias com instituições da sociedade civil do município.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2014.

Luiz Carlos de Freitas                        Nasser  José Delgado Abdallah
                   VEREADOR - PT                                            VEREADOR - PV
JUSTIFICATIVA

A presente emenda justifica-se pelo fato de no Projeto 151/2014, de autoria do Poder Executivo, não constar nenhuma responsabilidade da Prefeitura quanto ao trabalho elucidativo junto à população, feito através dos meios de comunicação e de parcerias com instituições da sociedade civil do município, o que na nossa opinião é muito mais eficaz do que as medidas punitivas previstas no referido projeto de lei.
Contamos com o apoio dos nobres edis na aprovação da presente emenda modificativa.
“Deus Seja Louvado”                                                     
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