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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de fevereiro de 2004.

Senhor Gerente, 


Tem este especial finalidade de solicitar a Vossa Senhoria que nos informe se existe itinerário de ônibus, que atenda os moradores dos bairros do extremo norte do município, pois fui procurado por alguns munícipes do Residencial Parati II, que reclamaram ter que se deslocar pela Avenida Vicente C. Cezar até o Jardim Claudia para utilizarem o importante transporte. E, no caso da alegação ser verdadeira, que estude a possibilidade de viabilização de linhas, ou seja, um itinerário pela Avenida Vicente C Cezar, no sentido Centro/Bairro, que se estenda pelo menos até a Alameda Corcovado, fazendo o trajeto de volta, Bairro/Centro, através do Bairro Rassim Dibe. 

As regiões envolvidas estão crescendo rapidamente e na mesma proporção, a necessidade de interligação entre elas. Logo, providências se fazem necessárias com urgência, pois uma eventual falha no atendimento de transporte prejudica o cidadão e o desenvolvimento do município. 

A sugestão supracitada foi discutida com os munícipes interessados, que são usuários dessa conceituada empresa e que alegam tratar de uma boa solução para resolver o problema.

Certo em poder contar com sua atenção, aguardo as providências necessárias, antecipando agradecimentos e apresentando protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Anadir Ribeiro

                                                         VEREADOR – PFL
Ilustríssimo Senhor

Alex Fabiane de Araújo Freitas

Gerente Administrativo da E.B.T.U.
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