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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

EMENDA MODIFICATIVA Nº 01/2007

Emenda Modificativa, de autoria do Vereador Fábio Campanelli, que dá nova redação ao “caput” do art. 1º do Projeto de Lei Complementar nº 01/2007, de sua própria autoria.
1 - O “caput” do artigo 1º do Projeto de Lei Complementar nº 01/2007 passa a ter a seguinte redação:

:

        Art. 1º Fica vedada a concessão de licença de funcionamento para novos bares e similares no Município, em prédios localizados a menos de 200 m (duzentos metros) dos estabelecimentos de ensino regular, público ou privado, criados de acordo com a Lei n° 9394, de 20 de dezembro de 1996.
Bebedouro, Capital da Laranja, 12 de março de 2007.

Fábio Campanelli

 VEREADOR - PFL

JUSTIFICATIVA:

A presente emenda atende às sugestões dadas pelos colegas na 2ª Sessão ordinária, no último dia 12 de fevereiro, observando que, conforme pesquisa realizada na Secretaria desta Casa, não existe em nenhuma legislação vigente no município a relação de uma distância mínima para a localização entre bares e similares e as instituições de ensino. E também torna claro a expressão “estabelecimentos de ensino”, visando relacionar a questão prevista no projeto às instituições de ensino regulares, que foram estabelecidas em acordo com a Lei de Diretrizes e Bases.
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