EMENDA MODIFICATIVA Nº 01/2002

Emenda Modificativa ao Projeto de Resolução nº 05/2002 de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli e Paulo Cesar dos Santos Alves que Institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar.
Fica o “caput” do Art. 2º com a seguinte redação:

Art. 2º - Sem prejuízos dos deveres já enumerados no Art. 28 da Lei Orgânica do Município, são ainda deveres fundamentais do Vereador.

Fica o “caput” do Art. 3º com a seguinte redação:

Art. 3º - Sem prejuízos das vedações já enumerados no Art. 22 da Lei Orgânica do Município, é ainda expressamente vedado ao Vereador.

Fica a alínea “d” do inciso II do Art. 3º com a seguinte redação:


d – ser titular de mais de um cargo ou mandato público eletivo em qualquer nível.
Fica a alínea “d” do inciso I do Art. 5º com a seguinte redação:


d – prejudicar ou dificultar o acesso dos cidadãos as informações de interesse público ou sobre os trabalhos da Câmara, salvo as restrições de acesso às informações prevista na Lei Ordinária, bem como o Regimento interno da Câmara Municipal de Bebedouro, na Lei Orgânica do Município e na Constituição Federal.

Fica a alínea “a” do inciso II do Art. 5º com a seguinte redação:


a – deixar de zelar pela total transparência das decisões e atividades da Câmara ou dos Vereadores no exercício de seus mandatos, salvo as restrições de acesso às informações previstas na Lei Ordinária, bem como no Regimento interno da Câmara Municipal de Bebedouro, na Lei Orgânica do Município e na Constituição Federal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2002.

Walter de Oliveira Cávoli

Paulo César dos Santos Alves

VEREADOR - PT



VEREADOR - PT

Justificativa :

Referidas alterações se fazem necessárias, tendo em vista a solidez das argumentações trazidas no parecer do Assistente Jurídico Legislativo, que as acolho integralmente.

Walter de Oliveira Cávoli

Paulo César dos Santos Alves

VEREADOR - PT



VEREADOR - PT

“Deus Seja Louvado”


