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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVABMC/152/2006 – lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de março de 2006.

Prezado Senhor,

Pelo presente, agradeço o atendimento ao ofício OEVABMC/042 e, visando atender os munícipes ao utilizarem os serviços do Velório Municipal, solicito novamente os préstimos de Vossa Senhoria no sentido de agilizar a recolocação do Telefone Público Comunitário, a cartão, que fora retirado para reparos e, também, de viabilizar a instalação de mais um aparelho naquele local. 

Convém observar que o local é freqüentemente utilizado por grande número de pessoas, onde a disponibilidade de Telefone Público Comunitário se faz bastante necessário. Tanto é assim, que solicito, além da recolocação do que fora retirado, a instalação de mais, pois é flagrante a fila que se forma em determinadas ocasiões, justificando, portanto, a avaliação do local como “área especial”, onde a instalação de aparelhos se justifica pela necessidade e não apenas pelos 300 metros determinados pela ANATEL.  


Certo de uma vez mais poder contar com os préstimos de Vossa Senhoria, reitero protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,

     Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

      VEREADOR - PV
Ilustríssimo Sr.

Milton Scavazzini Junior
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