     EMENDA N° 001/2004

Emenda de autoria do Vereador Luiz Carlos de Freitas, que acrescenta §2º ao artigo 22 do Projeto de Resolução nº 01/2004, de autoria da Mesa Diretora.

Acrescente-se o §2º ao artigo 22, com a seguinte redação:  


“§2º — Ao apresentar-se perante o plenário, na tribuna da Câmara, o convocado ou convidado não poderá portar, em hipótese alguma, nenhum tipo de arma de fogo ou branca, ainda que seja membro de corporação policial militar ou civil, e mesmo membro da Guarda Civil Municipal de Bebedouro”.    

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de maio de 2004.

 Luiz Carlos de Freitas

     VEREADOR - PT

Justificativa

A medida acima proposta é apenas preventiva e tem o intuito de garantir maior tranqüilidade e segurança aos Vereadores e munícipes presentes à sessão da Câmara em que estiver prestando esclarecimentos o cidadão convocado ou convidado, haja vista que o porte de arma em tais circunstâncias poderá intimidar os Senhores Vereadores quanto aos questionamentos que pretendem fazer ao convocado ou convidado, e este, por sua vez, poderá sentir-se ofendido com algum questionamento que lhe fizerem e, num impulso impensado, sacar da arma e ameaçar e/ou alvejar os presentes.
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