EMENDA MODIFICATIVA N° 01/2005

Emenda de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero, que dá nova redação ao artigo 1º do Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2005, de autoria dos Vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, Edson Antonio Pereira e Paulo Visoná.

1. O art. 1º passa a ter a seguinte redação:

“Art. 1º – O artigo 1º do Decreto Legislativo nº 249, de 08 de dezembro de 2003, passa a ter a seguinte redação:

‘Art. 1º – Pelo presente Decreto Legislativo, a Câmara Municipal de Bebedouro, no âmbito de sua competência, estabelece e concede o “Prêmio Dr. Hely Simões de Rádio e Jornalismo” às pessoas que se destacarem no exercício de suas atividades nos órgãos de imprensa.

Parágrafo único – Para efeito de premiação, ficam estabelecidas as seguintes categorias:

 I – Mídia Impressa;

II – Mídia Falada.’”

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2005.

Celso Teixeira Romero

  VEREADOR – PFL 

JUSTIFICATIVA

Com a presente emenda, pretendemos limitar a premiação a apenas duas categorias, para evitar que se perca o objetivo principal do Decreto Legislativo nº 249, ou seja, o de colocar em evidência, pelo reconhecimento de seu trabalho, aqueles que realmente se destacarem nos órgãos de imprensa local no exercício de suas atividades, seja na mídia impressa, seja na mídia falada, que são, sem sombra de dúvida alguma, as duas mídias locais de maior impacto social em nossa cidade. Com efeito, estabelecendo-se seis categorias, corremos o risco de “dissipar”, ao menos parcialmente, o propósito de tal premiação e, com isto, “baratear”, digamos assim, o Prêmio em si.

Celso Teixeira Romero

  VEREADOR – PFL 
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