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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2013 

Concede título de “Cidadã Bebedourense” à Educadora Laura Margarida Josefina Laganá, que especifica.
A Câmara Municipal de Bebedouro/Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais, regimentais e constitucionais, faz saber que a Câmara aprova o seguinte Decreto Legislativo, de autoria dos vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, Fernando José Piffer e José Roberto De Rosis Mazeu:

Art. 1° Nos termos da Resolução nº 84, de 09 de agosto de 2004, fica concedido o título honorário de “CIDADÃ BEBEDOURENSE” a Educadora Laura Margarida Josefina Laganá.

Art. 2° O título mencionado no artigo anterior será entregue em sessão solene, em data a ser designada e de acordo com entendimento com a homenageada.

Art. 3° As despesas decorrentes da execução do presente Decreto Legislativo correrão por conta de verba própria, consignada no orçamento, suplementada, se necessário.

Art. 4° Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de publicação, revogadas as disposições em contrário.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                       Fernando José Piffer
         VEREADOR – PSDB                                                                VEREADOR – PSDB
José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)

                                         VEREADOR – DEM
Pdecr01-13
JUSTIFICATIVA

 
Laura Margarida Josefina é formada em Licenciatura e possui Bacharelado em Matemática, complementados com Pedagogia e Administração Escolar. Cursou Especialização em Planejamento e Gestão da Educação Profissional na Faculdade de Educação da Unicamp.


Pós-graduada na disciplina “Tendência do Pensamento Educacional” em 1994 pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, domina fluentemente (leitura e conversação) a língua italiana e, basicamente, a língua inglesa. Seu currículo conta com cursos, como, por exemplo: “Teoria das Inteligências Múltiplas e Implicações Educacionais”, realizado no Centro de Estudos Pedagógicos Galileu Galilei em 1997; “Gestão do currículo por Projetos” em 2002; “Instrumentos de Desenvolvimento de Competências e de Intervenção na Realidade Social” em outubro 2002; e “Expressão Verbal Reinaldo Polito” em 2004.
Para aprimorar ainda mais a sua notável formação acadêmica, também participou de seminários, congressos e simpósios pelo país, inclusive no exterior, como o IV Congresso Latino-americano de Administração de La Educación na Universidad Nacional de General San Martin na Argentina.

Seu histórico profissional iniciou-se como professora de matemática entre agosto de 1975 e fevereiro de 1987. Está no Centro Paula Souza desde 1982, onde foi professora de matemática, coordenadora de ciências e matemática, diretora de unidade, coordenadora de Ensino Técnico e chefe de Gabinete. Desde 2004, é diretora superintendente da instituição, cargo que exerce pelo terceiro mandato consecutivo. Tem, portanto, mais de trinta anos de experiência na área da educação.
Ao analisarmos a formação acadêmica e as complementares da homenageada, observamos um currículo que vem se enriquecendo permanentemente até hoje, inclusive com muitas das atividades (graduação, especialização e cursos diversos, por exemplo) desenvolvidas concomitantemente, o que demonstra o seu perfil de estudiosa contumaz para chegar ao nível da grande educadora e conhecedora das questões relacionadas com a área.
O Centro Paula Souza é uma autarquia do Governo Estadual vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, responsável por administrar os Ensinos Técnico (nível médio) e Tecnológico (superior) no Estado de São Paulo, tendo entre seus objetivos apoiar o desenvolvimento econômico, de acordo com as vocações regionais, fortalecendo os Arranjos Produtivos Locais (APLs), formados por grupos de empresas locais. A instituição administra 211 Escolas Técnicas (Etecs) e 56 Faculdades de Tecnologia (Fatecs) estaduais, além de 290 classes descentralizadas – unidades que funcionam com um ou mais cursos técnicos em parceria com a Secretaria da Educação do Estado, prefeituras ou empresas, sob a supervisão de uma Etec. As Etecs atendem cerca de 220 mil estudantes no Ensino Técnico, Técnico integrado ao Médio, e Médio. Atualmente, são oferecidos 120 cursos técnicos com duração média de  três semestres para os setores Industrial, Agropecuário e de Serviços em 285 municípios do Estado de São Paulo. As 56 Fatecs estão distribuídas em 51 municípios paulistas. São mais de 61 mil alunos matriculados nos 65 cursos de graduação tecnológica – que têm uma carga horária de 2.400 horas, com três anos de duração.
A Diretora Superintendente do Centro Paula Souza, Profª Laura Laganá, tem sob sua gestão as Escolas Técnicas (Etecs) e as Faculdades de Tecnologia (Fatecs). E foi sob a sua gestão que a Escola Técnica Estadual de Bebedouro iniciou suas atividades, como extensão da Etec “Dr. Adail Nunes da Silva”/Taquaritinga, em fevereiro de 2006, através de um convênio entre a Prefeitura Municipal de Bebedouro e o Centro Paula Souza. Em junho, através do Decreto de Criação nº 50.887, de 16/06/06, passou a caminhar como escola independente. Suas atividades foram iniciadas no dia 2 de fevereiro com reunião de planejamento e reunião pedagógica com os professores, sendo as aulas iniciadas no dia 6 de fevereiro, com um total de 160 alunos divididos em dois períodos (noturno e diurno).
No último dia 13 de agosto, em reunião realizada no Centro Paula Souza, em São Paulo, nós três e o prefeito de Bebedouro estivemos com Laura Laganá, acompanhados pelo deputado Roberto Engler, pela diretora da Etec de Bebedouro ( Andrea Bessa Carnassa), e pelo radialista Roberto Oliveira, onde ficou definida a vinda de uma Fatec (Faculdades de Tecnologia do Estado de São Paulo) para Bebedouro. A nova instituição deve começar a atuar já no segundo semestre de 2014, a princípio, no prédio da Escola Estadual Paraíso Cavalcanti, hoje ocupado pela Etec “Professor Ídio Zucchi”, que em breve se mudará para prédio exclusivo no Parque Eldorado, quando o atual prédio passará por uma reforma nas instalações para atender as exigências de instalação de uma Fatec.
Sendo o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS criado na década de 70, apenas na gestão da homenageada é que, por sua postura inteligente e estratégica de ampliar seus cursos pelo Estado, Bebedouro passou a integrar o rol dos municípios contemplados.
A vinda da ETEC para Bebedouro em 2006 foi uma iniciativa promissora para o município e toda a sua microrregião, pois, além de vir crescendo como instituição educacional, tem contribuído sobremaneira para o desenvolvimento local e regional. Assim, a vinda de uma FATEC, por sua especificidade na formação superior, certamente contribuirá ainda mais para fortalecer essa tendência. Conquistas em que a homenageada sempre se dispôs a incentivar e orientar procedimentos para a sua concretização.
Enfim, esta singela homenagem serve para tornar cidadã bebedourense uma mulher que, recentemente nomeada pelo governador Geraldo Alckmin para integrar o Conselho Estadual de Educação (CEE/SP) - formado por 24 conselheiros titulares e cinco suplentes que compõem as Câmaras e Comissões Permanentes - tem dado muito de si para a educação no nosso município e região, contribuindo, desta forma, para fortalecer um dos pilares fundamentais para o desenvolvimento que efetivamente precisamos e o Estado almeja.

Sendo assim, contamos com o apoio dos nobres vereadores para a aprovação deste projeto.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de agosto de 2013.

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                                   Fernando José Piffer

       VEREADOR – PSDB                                                                                  VEREADOR – PSDB

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)

                                                    VEREADOR – DEM
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