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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/2015
Concede título de Cidadão Bebedourense ao Desembargador José Renato Nalini, que especifica.

A Câmara Municipal de Bebedouro - Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, regimentais e constitucionais, faz saber que aprova o seguinte Decreto Legislativo, de autoria dos vereadores José Roberto De Rosis Mazeu e José Baptista de Carvalho Neto:
  Art. 1º Nos termos da Resolução nº 84, de 09 de agosto de 2004, fica concedido o título honorário de “Cidadão Bebedourense” ao Desembargador José Renato Nalini.

Art. 2º O título mencionado no artigo anterior será entregue no anfiteatro do IMESB, por ocasião da realização da Semana Jurídica entre os dias 31 de agosto a 04 de setembro deste ano, ou em sessão solene a realizar-se em data a ser designada em acordo com o homenageado.

Art. 3º As despesas decorrentes do presente decreto correrão por conta de verba própria, consignada no orçamento vigente, suplementada, se for necessário.
Art. 4º Este decreto legislativo entrará em vigor na data de publicação, revogadas as disposições em contrário.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de junho de 2015.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)      José Baptista de Carvalho Neto (Chanel)
          VEREADOR – DEM                                                  VEREADOR - SOLIDARIEDADE
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JUSTIFICATIVA

O título de desembargador tem venerável tradição, já que todo profissional necessita demonstrar uma série de características necessárias para exercer tal função, como por exemplo, raciocínio rápido, imparcialidade, concentração, total domínio do repertório de leis vigentes no país, sensibilidade, discrição, gosto pela pesquisa e pelo debate, autocontrole, autoconfiança, habilidade para a comunicação, equilíbrio emocional e capacidade de análise e síntese. Pela importância do cargo, este profissional deve possuir gosto pela leitura e desenvolver o talento para bem interpretá-la, pois a sua atuação é significativa para a democracia, na medida em que contribui para o cumprimento das leis e respeito à constituição, realizando a justiça.
Quanto às características anteriores, o Desembargador José Renato Nalini teve boas razões para desenvolvê-las. Filho de italiano, de Verona, que tinha livros de ilustrações e de histórias sagradas com lindas gravuras, e de mãe que, contando o começo da história, que lhe dava um livro de presente a cada nota boa que tirava, tornou-se um aficionado pela leitura. Uma herança educacional que passou aos filhos e agora para os netos também. Com apenas nove anos, quando o interesse de crianças por livros infantis já representa um grau de boa educação e motivo de orgulho para os pais, teve contato com livros como “Memórias Póstumas de Brás Cubas” de Machado de Assis e “A Cidade e as Serras” de Eça de Queiroz.

Nascido em JUNDIAÍ-SP, em 24.12.1945, formou-se Bacharel em Ciências Jurídicas e Sociais pela Faculdade de Direito da PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE CAMPINAS, em 1971. Ainda durante a sua formação, iniciou-se na docência em 1969, no Instituto de Educação Experimental de Jundiaí. Também lecionou na PUC-CAMPINAS, Faculdade de Educação Física de Jundiaí, Faculdade de Engenharia de Barretos, Faculdade de Direito da Associação Padre Anchieta de Ensino, Faculdade de Direito da USP, São Judas, UNIP, FAAP e UNINOVE, onde hoje atua na área da Pós-Graduação em sentido estrito.

Graduou-se Mestre em Direito Constitucional pela USP em 1991 e Doutor em Direito Constitucional pela USP em 2000.

Ingressou no Ministério Público Paulista em 1973 e, mediante novo concurso, ingressou na Magistratura do Estado de São Paulo em 1976, onde já exerceu as atribuições de Promotor de Justiça em Votuporanga, Itu, São Paulo e Ubatuba e judicou em Barretos, Monte Azul Paulista, Itu, Jundiaí e São Paulo. Foi Vice-Presidente e Presidente do extinto TRIBUNAL DE ALÇADA CRIMINAL de São Paulo e Corregedor Geral da Justiça do Estado no biênio 2012/2013 e é o atual Presidente do TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE SÃO PAULO no biênio 2014/2015. Como Presidente do TJSP, o Dr. Nalini já cravou uma marca de sua gestão, reconhecida por seus pares: a disposição para o diálogo e a pregação por uma Justiça mais eficiente. E acompanha com preocupação os movimentos populares de rua, as manifestações populares que praticamente acabam em confronto com a polícia e quebra-quebra.
Escreveu mais de duas dezenas de livros, com foco na Ética, Filosofia e Formação de Magistrados. O seu livro “Ética Geral e Profissional” está na 11ª edição e, entre outros que muito se destacam, constam “Recrutamento e Preparo de Magistrados” e “Direitos que a Cidade Esqueceu”. Além disso, produz artigos que figuram em obras coletivas e revistas especializadas, jornais e demais publicações.

Dentre muitos outros artigos, constam: “O milagre depende de nós”, onde aborda a possibilidade de convertermos o Brasil num país de primeiro mundo, “Será mesmo virtude?”, onde faz uma reflexão sobre nossa compreensão entre coerência e virtude, e “Adeus ao preconceito”, lembrando ainda sermos uma sociedade preconceituosa onde, consciente ou inconscientemente, nutrimos pré-compreensão pejorativa em relação a muitos semelhantes. 
Integra Bancas de Mestrado e Doutorado, orienta pós-graduandos e profere palestras e conferências em inúmeros espaços. Eleito imortal da ACADEMIA PAULISTA DE LETRAS em 2003, foi seu Presidente em dois mandatos e também integra inúmeras outras Academias, assim como Conselhos Consultivos de órgãos como a SOS-MATA ATLÂNTICA e o Conselho Editorial da Revista da USP.

Integrou o Instituto de Estudos Avançados da USP, como representante da sociedade civil, reconduzido pela Reitoria para mais um mandato. Foi Diretor Adjunto da Escola Nacional da Magistratura, na gestão do Ministro SÁLVIO DE FIGUEIREDO TEIXEIRA e atuou como Membro da Comissão instituída pelo Ministro da Justiça para auxiliar a elaboração de projeto da Reforma do Judiciário, junto à Secretaria específica. Para a implementação das Escolas de Magistratura no Brasil, em companhia de outros magistrados, visitou estabelecimentos congêneres em todo o mundo, seja na Europa, na América Latina, Estados Unidos e Japão. Participa hoje do Conselho da Fundação INNOVARE, que premia e reconhece boas práticas no sentido da otimização da prestação jurisdicional.
Ao nosso município, em particular, o Dr. José Renato Nalini, desde que passou a ocupar o cargo de Presidente do TJSP, tem dedicado especial atenção ao curso de Direito do Instituto Municipal de Ensino Superior Victório Cardassi quando da realização de visitas monitoradas. Oportunidades em que não mede esforços em proporcionar aos alunos a exposição histórica do TJSP, a participação em concorridas sessões de julgamentos, a apresentação de palestra ministrada por Desembargadores aposentados, bem como em organizar outras formas de participação dos alunos voltadas ao aprimoramento prático-profissional.

Com efeito, diante do apreço que tem demonstrado para com o IMESB e, sobretudo, para com o curso de Direito e os seus alunos, de imediato, aceitou o convite que lhe fora formulado para participar como palestrante da abertura da Semana Jurídica, que será realizada de 31 de agosto a 04 de setembro, no anfiteatro da própria Instituição. Certamente, o evento consistirá em uma oportunidade única de aprendizado por parte dos alunos e de todos os presentes, afinal de contas, presenciar as sempre brilhantes lições de um dos maiores juristas brasileiros de nosso tempo é privilégio para poucos, cuja projeção foi adquirida por força de sua competência profissional no nobre exercício da Magistratura, notadamente por ter-lhe imprimido seu caráter humanitário, ínsito de sua personalidade e, ainda, por ter desenvolvido projetos inovadores perante o Tribunal que preside.

Além de demonstrar especial atenção e carinho com o nosso município em outras questões em que fora provocado, a participação do Dr. Nalini na Semana Jurídica destacará positivamente o nome do IMESB na nossa e outras regiões e, particularmente, como repercussão a consolidar um curso de Direito que, registre-se, tem, dia após dia, avançado cada vez mais no quesito qualidade de ensino.

A entrega do título ora concedido durante a participação do Dr. José Renato Nalini na Semana Jurídica da instituição tende a abrilhantar ainda mais a sua realização, pois, além das autoridades locais, reunirão várias outras advindas do Executivo, do Legislativo, do Judiciário e do Ministério Público de toda a região.
Enfim, a trajetória de vida e profissional de José Renato Nalini, somados à importância da sua participação na realização de um evento já tradicional do IMESB e à atenção com que sempre dedica ao nosso município, lhe confere estreita relação com nossos interesses mais comuns. Então o seu currículo e a sua atenção às causas que nos são importantes o credencia a receber esta singela homenagem por reconhecimento, por isso, sentimo-nos honrados em apresentar este projeto, do qual pedimos o apoio dos nobres colegas na sua aprovação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de junho de 2015.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)      José Baptista de Carvalho Neto (Chanel)
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