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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

EMENDA MODIFICATIVA N. 01/2015
Emenda de autoria da vereadora Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, que dá nova redação ao artigo 2º da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município n.  02/2015, de autoria dos vereadores José Baptista de Carvalho Neto, José Roberto De Rosis Mazeu, Angelo Rafael Latorre Daolio, Fernando José Piffer, Valdeci Ramos de Castro, Waldomiro Mirim Zola, Tiago Bosco de Souza Elias, Paulo Henrique Ignácio Pereira e Sebastiana Maria Ribeiro Tavares.
1. O artigo 2º da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município n. 02/2015 passa a vigorar com a seguinte redação:
Art. 2º Os recursos consignados na reserva parlamentar serão destinados, obrigatoriamente, em ações e/ou programas em andamento, reservados 50% dos recursos para a área da saúde na seguinte proporção – 30% para as entidades inscritas no Fundo Municipal de Assistência Social ou Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, 10% para o Fundo Municipal de Proteção dos Animais e 10% para o COMAD  - Conselho Municipal Antidrogas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho de 2015.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
VEREADORA - DEM
JUSTIFICATIVA 
Pretendo, com a apresentação da presente emenda, readequar os valores que a Proposta da Emenda n. 02/2015 à Lei Orgânica pretende direcionar em seu artigo 2º, garantindo uma porcentgem ao COMAD – Conselho Municipal Antidrogas devido ao clamor popular referente ao uso abusivo das drogas. Com este percentual poderemos trabalhar as políticas públicas voltadas à prevenção ao uso de drogas.  
“Deus Seja Louvado”
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