OEVCRS/110/2004 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2004.

Senhor Gerente,



Tem este a especial finalidade de solicitar a Vossa Senhoria que faça uma vistoria em todos os postes de madeira utilizados na iluminação pública do Jardim União, no extremo sul do município. E providencie a troca daqueles que se encontrem desgastados, principalmente em sua base, ou em processo de desgaste, como ilustra as fotos em anexo.



A maioria dos postes existentes no local são de madeira, colocados na ocasião em que se formou o bairro e por isso, bastante antigos, com muitos deles comprometidos pelo desgaste natural do tempo. Entretanto, conforme se observa nas fotos em anexo, existem alguns deles que, pensos ou seguros pelos fios, se encontram em iminente situação de risco de cair. E providências devem ser tomadas com urgência pelas autoridades responsáveis, antes que algum acidente ocorra, provocando o corte no fornecimento de energia, a destruição de alguma residência próxima ou pior, machuque algum munícipe. 

Esta situação tem criado muita apreensão entre os moradores e chamado a atenção daqueles cidadãos que passam pelo local, gerando reclamações que se fundamentam sob a alegação de que os fatos são conhecidos pelas autoridades e se algum acidente ocorrer, não foi por falta de aviso.



Diante das circunstâncias inseguras aqui expostas, peço sua especial atenção e aproveito para sugerir que os postes de madeira sejam trocados por postes de concreto. 


No aguardo de sua providência, antecipo meus agradecimentos e apresento protestos de elevada estima e consideração. 


       Atenciosamente,

Carlos Adalberto de Jesus Crivelari

VEREADOR – PT

Ilustríssimo Senhor 

Devanir Mantoani Júnior

Gerente de Contas da CPFL – Companhia Paulista de Força de Luz 

JABOTICABAL- SP

PAGE  
1
“Deus Seja Louvado”


