OEVAER/112/2004 - las
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2004.

Senhor Superintendente,

Tem este a especial finalidade de comunicar a Vossa Senhoria a mudança de endereço do Lar dos Pequeninos em nosso município, com a finalidade de atualização do referido endereço junto à Ordem de Serviço dessa Empresa.  

Recentemente, a entidade Lar dos Pequeninos, do município de Bebedouro, protocolou junto à Ordem de Serviço dessa conceituada Empresa o pedido de instalação de um telefone público, “orelhão”, dentro de suas dependências, o que será de grande utilidade a todos que ali trabalham e freqüentam diariamente o local como também nos finais de semana, ocasião em que o movimento na entidade aumenta devido ao grande número de visitas. Como até o momento tal solicitação não foi atendida e a entidade agora mudou de endereço, comunico a Vossa Senhoria o seguinte: o antigo endereço do Lar dos Pequeninos era: Avenida Raul Furquim, 1287; o endereço atual: Rua Dr. Oscar Werneck, 964, e o número da Ordem de Serviço: 0047780/2004.

Certo de contar com sua colaboração e habitual atenção quanto ao solicitado, renovo protestos de elevada estima e consideração. 

Atenciosamente,

Artur Ernesto Henrique

VEREADOR – PTB

Ilustríssimo Senhor

Milton Scavazzini Júnior 
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