Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de março de 2004.

OEVWAR/116/04 - lcs

Senhor Governador,


Tem este a especial finalidade de coloca-lo a par de todo processo de doação de Pontes Metálicas, onde o município já fora contemplado, conforme publicação no Diário Oficial do Estado de 31 de dezembro de 2002 (SAA-3008, 3004 e 3006/2002) e do dia 07 de janeiro de 2003 (SAA-3005 e 3007/02), conforme cópias anexadas, e também solicitar ajuda de Vossa Excelência, para a agilização necessária.  

Muitos problemas temos encontrado para manter as condições de trânsito ideais de nossas estradas municipais, que muito nos afetam, pois nelas se encontram inúmeras pequenas propriedades, que são as principais fontes de renda do nosso município. Entretanto existem obstáculos que somente são resolvidos com a improvisação de pontes, que feitas com poucos recursos, não oferecem boas condições de segurança, principalmente se considerarmos o grande tráfego de veículos de carga, que transportam a produção agrícola. Além disso, estas estradas ligam o nosso município com outros circunvizinhos.

Como nenhuma providência, ainda foi tomada e na ausência de novas informações, estou anexando a esta,  cópias do processo, para que Vossa Excelência, na elevada prerrogativa do cargo que ocupa dignamente e com quem sempre contamos, acelere o processo. 

Cientes dos esforços já empreendidos por órgãos do Estado nessa questão e por Vossa Excelência em diversas oportunidades, em prol da nossa comunidade, temos a certeza de que podemos contar com sua preciosa atenção na concretização desta necessidade para a população de Bebedouro e região, que tanta estima lhe dedicam.

Certos de sua compreensão renovamos nossos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

WILSON ANTONIO RIGUETTO

VEREADOR – PPS

Excelentíssimo Senhor

Geraldo Alckmin 

GOVERNADOR do estado de
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