OEVPCSA/119/2004-lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de março de 2004.

Senhor Diretor,

Venho por meio deste solicitar a Vossa Senhoria que providencie a fiscalização no terreno localizado na Alameda Quitandinha, ao lado do nº 200, oficiando o proprietário para que faça a limpeza necessária, fazendo cumprir o que preceitua o nosso Código de Postura em seu Capítulo X, Artigo 181, § 1o, e no  Capítulo XI, Artigo 187, § 5o. 

Terrenos baldios destituídos de uma capinação periódica contribuem para a precariedade da limpeza, proliferação de insetos e pequenos animais, além de provocar insegurança nos munícipes, pela ação de pessoas mal intencionadas.

Os moradores da vizinhança reclamam que o mato crescido no referido terreno está invadindo as calçadas e têm medo que o abandono do terreno incite pessoas desinformadas ou mal intencionadas a utiliza-lo indevidamente. 

Por essa razão solicito o empenho da Municipalidade em relação a este terreno em especial, exigindo uma limpeza periódica pelo proprietário, se necessário for, impondo as infrações pertinentes, no caso do descumprimento das determinações do Código de Postura do Município.
Certo em contar com sua costumeira atenção reitero protestos de elevada estima e consideração. 

Atenciosamente,

Paulo Cesar dos Santos Alves
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Ilmo. Sr. 

Sérgio Luiz Cardoso

Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras
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