OEVPCSA/123/2004-lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de março de 2004.
Senhor Deputado,

Venho por meio deste solicitar a Vossa Excelência que me informe sobre os Projetos de Lei nº 1035, 1037 e 1038/2003, de sua autoria, que dispõe sobre a grade horária das escolas de rede pública oficial de ensino do Estado, sobre o número máximo de alunos em sala de aula da rede pública e oficial de ensino do Estado e institui o programa “Paz na Escola”, de Ação Interdisciplinar e de Participação Comunitária para Prevenção e Controle da Violência nas escolas da rede pública de ensino do Estado, respectivamente.

O assunto a que se referem os projetos é de grande interesse popular e motivo de muita ansiedade por parte da classe educadora, em que exerço ofício. Razão pela qual peço informações de como estão os processos de negociação, para que melhor possa orientar as pessoas interessadas e direcionar esforços políticos.

Oportuno explicar que em pesquisa pelo site do Assembléia Legislativa, obtive informações importantes a respeito das tramitações dos projetos, porém acho bastante importante estar por dentro do desenrolar das negociações.

Certo em poder contar com sua atenção apresento protestos de elevada estima e consideração. 

Atenciosamente,

Paulo Cesar dos Santos Alves
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