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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVRM/ 431/2006 – rm

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de julho de 2006.


Excelentíssimo Doutor,


Nos últimos dias o SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro iniciou a distribuição das contas respectivas para pagamento nos próximos dias 15 e 16 de julho. Com efeito, a população bebedourense recebeu a visita do leitor da autarquia municipal em meados do mês de junho e, a conta respectiva, no início do mês de julho para pagamento nos próximos dias 15 e 16.

Ocorre que as últimas contas de água e esgoto vieram com o valor do serviço prestado majorado, supostamente amparado por um Decreto municipal.

O Decreto do Prefeito municipal (nº 6.230) determinou o aumento de forma escalonada, tudo conforme o consumo aferido no imóvel, e foi publicado no jornal Folha da Cidade em 24 de junho de 2006, sendo certo que, segundo seu art. 3º, entrou em vigor “a partir de sua publicação”.

Os novos valores cobrados valem para o serviço prestado a partir da publicação do Decreto, frise-se, 24 de junho de 2006, todavia as contas emitidas pelo SAAEB para pagamento nos dias 15 e 16 de julho, já majoradas, referem-se ao serviço prestado no período compreendido entre meados de abril e meados de junho quando a tarifa cobrada não havia sido aumentada.

O valor cobrado pelo SAAEB, cujo vencimento está programado para os próximos dias, não possui suporte legal, os efeitos do Decreto nº 6.230 não retroagem, daí porque a conduta da autarquia implica claro desrespeito à população, à relação de consumo, passível de responsabilização nas esferas criminal, civil e administrativa.


Há necessidade de suspensão imediata da cobrança nos moldes em que estão sendo feitas, tornando sem efeito as contas já distribuídas, emitindo outras com o valor e vencimento corrigidos. Para aqueles que já efetuaram o pagamento, que seja procedida a compensação na próxima conta, deduzindo-se o valor excedente.


Diante do exposto, solicito providências urgentes por parte desta R. Instituição, curadora das relações de consumo, como forma de evitar prejuízos à população de Bebedouro.



Atenciosamente, 

RUBENS MARCON

VEREADOR PSDB

Excelentíssimo Doutor

Representante do Ministério Público do Estado de

SÃO PAULO – SP 
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