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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVFC/462/2006 – pc

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de agosto de 2006. 

REF.: Centro de Referência Saúde do Trabalhador

Senhor Diretor,


Na qualidade de vereador e de profissional de saúde procuro centrar minha atuação legislativa na luta pela melhoria do atendimento da saúde e na fiscalização das ações dos responsáveis por esta importante área da Administração municipal.


Nesse sentido, após tomar conhecimento de possíveis irregularidades na gestão do Centro de Referência de Saúde do Trabalhador, seja na aquisição de bens com recursos transferidos pelo Ministério da Saúde, seja na utilização destes bens com desvio de finalidade, apresentei Requerimento (cópia anexa) à Câmara Municipal dirigido ao Prefeito Municipal e à Diretora do Departamento Municipal de Saúde a fim de checar se as informações obtidas eram verídicas. De se observar que embora a Diretora do Departamento de Saúde tivesse alegado em jornal da cidade enfrentar nos últimos meses problemas financeiros, nesse mesmo período sua pasta adquiriu equipamentos de informática e veículos.


A solicitação, portanto, foi para que me fosse informado quais e quantos equipamentos de informática e veículos adquiridos, em que estavam sendo utilizados, a dotação orçamentária respectiva e a justificativa para a compra. Em resposta, a Diretora do Departamento Municipal de Saúde esclareceu que foram adquiridos 1 (um) veículo Kombi, 1 (um) Gol, 30 (trinta) microcomputadores, aparelhos de fisioterapia, 4 (quatro) computadores notebook, 1 (um) projetor multimídia, equipamentos de proteção individual e armários.

Ilustríssimo Senhor 

Luiz Carlos Lorenzi 

DIRETOR TÉCNICO DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE DIR IX

BARRETOS – SP.


Agora, o que preocupou foi a informação de que referidos bens foram comprados com recursos provenientes do Ministério da Saúde destinados ao Centro de Referência de Saúde do Trabalhador, pois aprovada em reunião da Comissão de Intergestores da Regional realizada na DIR IX – Barretos, e que serviriam para o funcionamento do CEREST e das EMUSTS. Ao que se sabe, a reunião não aconteceu e o Centro e as EMUSTS dos dezenove municípios integrantes da DIR IX - Barretos não começaram a atuar, além do mais, os veículos e os computadores notebook estão sendo usados pelo Departamento Municipal de Saúde, os equipamentos de proteção individual foram destinados à Vigilância Sanitária, em resumo, verifica-se evidente desvio de finalidade dos bens adquiridos.


Repita-se, o Departamento Municipal de Saúde utiliza bens recentemente adquiridos com recursos transferidos pelo Ministério da Saúde ao Centro de Referência da Saúde do Trabalhador, o que pressupõe represente irregularidade que mereça ser apurada. 


Certo das providências necessárias, apresento os meus protestos de elevada consideração.



Atenciosamente,

Fábio Campanelli

VEREADOR - PFL
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