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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEC/474/2006

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de agosto de 2006.

Senhor Presidente,

Sirvo-me da presente para oficializar o convite que, juntamente com o Prefeito Hélio de Almeida Bastos, combinamos durante a realização do Fórum Regional de Investimentos e Desenvolvimento, entre os dias 10 a 12 de maio último, na cidade de Ribeirão Preto, no sentido de que visite o nosso município, a fim de verificar os benefícios que nossa cidade oferece.

De se reconhecer que o estado de São Paulo, além de maior consumidor do país, fica em uma posição geográfica excelente. A cidade de Bebedouro, localizada na região noroeste do Estado, é por demais privilegiada geográfica e estrategicamente, afinal está a 376 quilômetros Capital e a poucos da divisa dos estados de Minas Gerais e Mato Grosso do Sul, sem considerar, ainda, a facilidade de acesso à outros Estados do País.

A cidade é servida por ótimas rodovias e uma excelente malha ferroviária que dão escoamento aos produtos aqui manufaturados com destino aos mercados interno e externo. Possuímos, inclusive, um aeroporto municipal em perfeitas condições de uso.

Não bastasse, contamos com excelente estrutura urbana e serviços públicos, oferecendo desta forma uma ótima qualidade de vida à sua população.

Ressalto também que possuímos áreas destinadas à implantação e ampliação de indústrias. 

No aguardo de sua vinda, faço-lhe, Senhor Presidente, de par com os meus agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.

Atenciosamente:
Celso Teixeira Romero

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro 

Ilmo. Sr.

Charles Tang
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