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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2003. 

Sr. Diretor,


Tem este a especial finalidade de apelar a Vossa Senhoria, para que viabilize uma solução para o caso do aparelho de telefone de uso público nº 3345-0477, localizado na Rua Alfredo Ellis, próximo da Rua São João, na altura do nº 230, no centro de nossa cidade.

Convém lembra-lo que, baseados nos pedidos dos moradores que se sentem prejudicados por transtornos anteriormente relatados, não foram poucos os contatos que fizemos por telefone e por ofícios. Entretanto Vossa senhoria, baseado na localização do aparelho que se encontra em concordância com as normas estabelecidas pela ANATEL, ou seja, 300 metros de distância um aparelho público de outro, gentilmente nos informou da impossibilidade em atender ao pedido. Porém gostaria de perguntar qual discordância ocorreria, se o aparelho fosse deslocado alguns poucos metros de onde se encontra, visto que continuaria a atender as finalidades necessárias e satisfaria a vontade dos moradores.

Oportuno informar que estamos cientes de que o atendimento ao pedido, depende de sua boa vontade e que, legalmente, somente via judicial. Porém antes que isso ocorra, gostaria de interceder novamente apelando ao vosso bom senso, pois evitaria desgastes desnecessários entre as partes envolvidas, ou seja, cidadãos bebedourenses, seus clientes, e essa empresa importante e tão bem conceituada  no nosso município, cujo bom convívio se justifica pelo próprio interesse entre ambos. 


Certo em poder contar com sua especial atenção para a delicada questão, antecipo agradecimentos e renovo protestos da mais elevada estima e consideração.

Atenciosamente, 

Anadir Ribeiro                            

                                                    VEREADOR-PFL                                                                                        

Sr. Milton Scavazzini Júnior
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“Deus Seja Louvado”


