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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVFC/560/2006 – lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de dezembro de 2006. 

REF.: pagamento da diferença referente à progressão horizontal dos servidores da   Câmara Municipal
Senhor Presidente,


Na qualidade de vereador e componente da atual Mesa Diretora desta Casa de Leis retomo ao assunto em referência, pois me preocupa o fato de que possamos deixar dívidas pendentes, desta gestão, à Mesa Diretora recentemente eleita para a gestão 2007/2008. Além, evidentemente, de me preocupar com a situação dos servidores desta Casa, cujo empenho e dedicação nós não temos do que reclamar. 


Convém destacar, que o assunto não é uma preocupação apenas deste vereador, mas também dos demais colegas que, assim como eu, se preocupam com a possível existência da dívida e que procuram conhecer de perto o grau de satisfação dos nossos colaboradores. Tanto que, só para se ter uma idéia, o Requerimento nº 154/2006, que aborda o assunto em referência fora assinado por 09 (nove) vereadores.  


Importante destacar que, em resposta ao Requerimento supramencionado, Vossa Excelência nos informou, através da OEC/589/2006, estar procedendo ao levantamento dos dados referentes à Progressão Horizontal dos Servidores, sendo que, se verificada alguma pendência, estaria tomando as devidas providências. Portanto, visto que a atual gestão continua vigente até o dia 31 do presente mês, este ofício tem por objetivo apenas saber sobre o resultado do levantamento e, se for o caso, também as providências a serem tomadas.


Isto posto, fico no aguardo de sua resposta e apresento protestos de consideração, com que me subscrevo.

Fábio Campanelli

VEREADOR E 1º SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA
Excelentíssimo Senhor 

Celso Teixeira Romero

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

BEBEDOURO – SP. 
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