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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVABMC/561/2006 – lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de dezembro de 2006. 

REF.: clonagem de cartões nos caixas eletrônicos instalados na unidade da CEF em Bebedouro
Senhora Presidente,


Na qualidade de vereador e de delegado da Polícia Civil nesta cidade, venho por meio deste lhe comunicar que vêm aumentando significativamente os casos de registros de ocorrência policial relacionados com a clonagem de cartões nos caixas eletrônicos da filial dessa instituição no nosso município. 


Convém destacar que, de acordo com o depoimento das vitimas, o ato criminoso deve se dar aos finais de semana e feriados depois de utilizarem o caixa eletrônico, pois oportunamente percebem que suas contas bancárias foram adulteradas. São ocasiões propícias para a instalação do equipamento eletrônico que clona os cartões, popularmente conhecidos como chupa-cabras, visto que o movimento de pessoas é menor e que o local fica, muitas vezes, desprovido de vigia que faça a segurança.  


Informo que, somente em relação ao último fim de semana, 08 (oito) casos foram registrados neste 1º Distrito. Fato alarmante para um município do porte do nosso.


Dentro das nossas possibilidades vimos procurando aumentar o policiamento nas circunstancias da instituição, mas nosso efetivo é adequado para policiar o município como um todo e, ainda, os criminosos, nesses casos, agem como qualquer outro correntista e raramente despertam suspeitas. Portanto, considerando que os caixas encontram-se dentro das dependências da CEF e, por isso, são de responsabilidade da mesma, solicito que Vossa Senhoria providencie o aumento na segurança, objetivando que, através da presença ininterrupta de vigias no local, o ato criminoso seja inibido. 


Isto posto, fico no aguardo da sua providência, agradecendo antecipadamente e apresentando protestos de consideração, com que me subscrevo.

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

VEREADOR - PDT
Excelentíssima Senhora 

Maria Fernanda Ramos Coelho 

PRESIDENTE DA CEF – Caixa Econômica Federal
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