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OEC/592/2006 – pc

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de outubro de 2006.

Ilmo. Senhor,


Com respeito ao Protocolado nº 12.695/2006, no qual Vossa Senhoria tece considerações a respeito da composição do Conselho Municipal dos Direitos Humanos, pede que tais informações sejam encaminhadas aos Nobres Vereadores e, por fim, a rejeição do Projeto nº 78/2006 por manifesta ilegalidade, esclareço:


O Projeto nº 78/2006 deu entrada nesta Casa de Leis no dia 18 de outubro, tramitou junto às Comissões Permanentes para elaboração de pareceres, foi colocado na ordem do dia da sessão ordinária realizada em 23 de outubro e aprovado por 8 (oito) votos. O autógrafo da lei n 3.573/2006 foi encaminhado ao Prefeito municipal para prosseguimento do processo legislativo. Isto revela que o pedido inserto no presente Protocolado perdeu seu objeto.


A título de informação, Vossa Senhoria alega que a alteração da composição do Conselho Municipal de Direitos Humanos foi ilegal, porque não há impedimento para que um representante do Ministério Público participe da sua composição. De fato, não há impedimento algum, assim como também não há óbice legal a presença de dois representantes da OAB no Conselho, afinal, de se lembrar que a alteração da composição do Conselho proposta no Projeto nº 78/2006 foi para substituir o representante do Ministério Público por um representante da OAB local, sendo certo que a sociedade civil continua representada no colegiado.


Sem mais para o momento, renovo protestos de estima e elevada consideração.


Atenciosamente,

     Celso Teixeira Romero

      PRESIDENTE
Ilustríssimo Senhor

Fábio Teixeira da Silva
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