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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEC/005/07-depto.jurídico/aacs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de janeiro de 2007.

REF. COMUNICADO direcionado as “RÁDIOS DIFUSORAS” sediadas no município de Bebedouro acerca da disposição de sinal aberto para a transmissão radiofônica das sessões da Câmara Municipal de Bebedouro. 






Tendo em vista que a Câmara Municipal de Bebedouro realiza sessões ordinárias semanais com início às 20:00 horas e duração máxima de quatro horas, nas quatro primeiras segundas-feiras do mês e que a transmissão radiofônica das mesmas está à disposição dos veículos de radiodifusão sediados no município de Bebedouro, sempre com o intuito de propiciar o máximo acesso de público em geral.






Tendo em vista ainda, que momentaneamente nenhum veículo de radiodifusão vem transmitindo as referidas sessões, tem a presente a finalidade de COMUNICAR-LHES que o sinal para a transmissão radiofônica encontra-se à disposição dessa “RÁDIO DIFUSORA” em conseqüência do que solicitamos que seja-nos expressado dentro de 05 (cinco) dias eventual interesse na transmissão das referidas sessões para que possamos proceder às adequações segundo vosso interesse.   






Sendo somente o que temos para o momento, apresento meus protestos de elevada estima e consideração,






atenciosamente,

Édson Antonio Pereira

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

A Rádio Nova Bebedouro Ltda.
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