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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

02ª Sessão Ordinária 

10 de fevereiro de 2016, quarta-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS                                                                                   2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- do Senado Federal;
- da Câmara Municipal de Nova Granada;

- do Educandário Santo Antonio de Bebedouro;

- do vereador Engenheiro Nasser.
CONVITES

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 05/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro  - CMAPDB -, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Resolução n. 01/2016, de autoria da Mesa Diretora, que cria a Comissão do Serviço de Informações ao Cidadão - SIC - da Câmara Municipal de Bebedouro e define as suas funções.

- Projeto de Resolução n. 02/2016, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão salarial anual dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica.

INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 21/2016 - indica ao diretor de Obras, reiterando a Indicação n. 546/2014, que determine a realização de serviços de tapa-buracos e recapeamento asfáltico na Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, principalmente no trecho compreendido entre a Rua Natal Butião e a Avenida Raul Furquim;
- n. 22/2016 - indica ao diretor de Obras que determine a realização de serviços de tapa-buracos e recapeamento asfáltico na Rua Pitangueiras, Jardim Ciranda, principalmente no trecho compreendido entre a Rua Dr. Brandão Veras e a Rua Adolfo Pinto.

Paulo Bola - PTB

- n. 18/2016 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que, reiterando as Indicações n. 178/2014 e 215/2015, determinem a construção de um redutor de velocidade na Alameda Corcovado, entre a Avenida Vicente Ceriano Cezar e a Alameda Mourisco, Residencial Parati II;
- n. 19/2016 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 154/2015, que determine a construção de um redutor de velocidade no cruzamento da Avenida Silvio Lainetti com a Rua Iguatemy Brasil Marques de Camargo, Residencial Pedro Paschoal.
Sebastiana - Democratas
- n. 23/2016 - indica ao secretário Defesa que viabilize a instalação de sinalização de trânsito adequada, bem como a pintura da faixa de pedestre e do redutor de velocidade, na Rua Brandão Veras, altura do número 2409, no quarteirão onde se localizam vários pontos comerciais;
- n. 24/2016 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Prudente de Moraes, altura do número 1201, Centro.
Mirim Zola - PPS

- n. 20/2016 - indica ao diretor de Obras e à secretária de Educação que viabilizem a construção de calçada em torno da Brinquedoteca Municipal Sara Pacheco Cardoso, bem como a implantação de um ecoparque.

MOÇÕES
- n. 15/2016, de autoria da edilidade, de APELO ao Congresso Nacional, por meio do presidente da Câmara dos Deputados e do presidente do Senado, bem como dos demais parlamentares das respectivas Casas Legislativas, para que envidem todos os esforços junto ao Poder Executivo para a ampliação de políticas de proteção aos animais, bem como o endurecimento de leis que tratem do crime de maus-tratos contra animais. 

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo n. 02/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que concede o título de Cidadã Bebedourense à Srª Denise Marconi, que especifica.

1
1
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 - CEP 14700-425 - TELEFONE: (17) 3345-9200


