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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

01ª Sessão Ordinária 

01 de fevereiro de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS                                                                                   2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (10 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao meses de novembro e dezembro de 2015;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de novembro de 2015;

- do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB;

- da Secretaria de Logística e Transportes do Governo do Estado de São Paulo;

- da Concessionária de Rodovias TEBE (02 ofícios);
- do coordenador de Captação de Recursos do Hospital de Câncer de Barretos;
- da coordenadora de Saúde Bucal de Bebedouro;

- da Caixa Econômica Federal (03 ofícios);

- do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro;
- do Tiro de Guerra 02-006;

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro;
- da Promotoria de Justiça de Bebedouro;
- do Departamento Municipal de Saúde;

- da deputada estadual Beth Sahão;

- do vereador Sensei (solicita a retirada de sua indicação n. 633/2015). 

CONVITES

- da ADEBE;
- da Câmara Municipal de Ribeirão Preto;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro;

- do Tiro de Guerra 02-006.
PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar n. 14/2015, de autoria do Poder Executivo, que institui o Plano Municipal de Mobilidade e Acessibilidade. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 04/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.294.000,00 (um milhão duzentos e noventa e quatro mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar n. 01/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão de aposentadoria especial de que trata o § 4º, inciso II, da Constituição Federal, no âmbito do Regime Próprio de Previdência Social de Bebedouro, para a categoria que especifica, e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 01/2016, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, que concede a Medalha C.el  Raul Furquim e dá outras providências. 

- Projeto de Decreto Legislativo n. 02/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que concede o título de Cidadã Bebedourense à Srª Denise Marconi, que especifica.

INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 02/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras a execução de recapeamento asfáltico e/ou serviço de tapa-buracos na Rua Araraquara, bem como conserto de canaletas, uma vez que se encontram em péssimas condições e as pedras soltas estão causando riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.);
- n. 17/2016 - indica ao secretário de Defesa, reiterando a Indicação n. 56/2014, que determine o envio de técnicos para avaliarem os problemas e determinarem a melhor solução no cruzamento das ruas Dr. Tobias Lima e Vanor Junqueira Franco, onde os veículos de grande porte sobem nas calçadas ao convergirem, devido ao fato de as ruas serem muito estreitas, causando prejuízos aos moradores e riscos aos pedestres.

Paulo Bola - PTB

- n. 04/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a limpeza do bueiro existente na Avenida Maria Dias, próximo ao número 1892,  Jardim São Carlos;
- n. 05/2016 - indica ao Prefeito que viabilize o recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Silvio Salata, Residencial Centenário;
- n. 06/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de recapeamento asfáltico em toda a extensão da  Rua Pedro Varrichio, Jardim Aeroporto;
- n. 09/2016 - indica ao Prefeito que determine a limpeza da Rua Eurico Medeiros, Jardim São Carlos;
- n. 10/2016 - indica ao Prefeito que viabilize colocação de placa de sinalização de proibido estacionar (R-6a) no lado direito da Rua Vicente Paschoal, entre a Rua C.el Joaquim José de Lima e a Rua Benjamin Constant;
- n. 11/2016 - indica ao diretor do SAAEB que viabilize a execução de serviços de manutenção da lagoa do córrego do Sucuri, localizada no povoado de Andes;
- n. 12/2016 - indica ao Prefeito, reiterando os termos das Indicações n. 537/2013, 210/2014 e 76/2015, que determine, por meio de edital de chamamento, que se proceda à abertura de procedimento administrativo visando a PERMISSÃO para que empresas possam instalar "PLACAS" com denominação das vias públicas no município, possibilitando a exploração publicitária por prazo determinado, e, depois de vencido esse lapso temporal, passem as placas a integrar o patrimônio municipal, com a retirada da publicidade, podendo então receber frases educativas ou informativas pela própria Prefeitura sem qualquer menção comercial;
- n. 13/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a limpeza do bueiro existente na Rua José Ocaso, esquina com a Vicinal Fabiano Zacarelli, povoado de Andes;
- n. 14/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a limpeza do bueiro existente na Rua José Pizolato, defronte ao número 07, povoado de Andes; 

- n. 15/2016 - indica ao diretor do SAAEB que viabilize a execução de obras a fim de sanar a irregularidade no escoamento do esgoto no povoado de Andes, o qual tem refluído, atingindo a Rua José Pizolato, n. 27, em decorrência de possível amassamento do cano;

- n. 16/2016 - indica ao Prefeito que viabilize os reparos necessários no telhado do mercado municipal, bem como a conclusão dos serviços iniciados na rede elétrica.  

Sebastiana - Democratas
- 01/2016 - indica ao Prefeito que determine estudos sobre a volta de um semáforo quatro tempos na confluência das avenidas Quito Stamato e Major Eduardo da Silva Pereira e a Rua Quintino Bocaiuva;
- 03/2016 - indica ao Prefeito que estude a possibilidade de alterar o art. 165 da Lei 2.693/1997, tendo por fim, ao invés de apenas uma vez como se subentende hoje, permitir que os funcionários e servidores públicos municipais ativos possam receber a sexta parte de sua referência a cada período de 20 (vinte) anos de efetivo exercício;
- 07/2016 - indica ao diretor de Obras que, junto com o Departamento de Tráfego, determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) no cruzamento da Avenida Capitão Francisco Lopes com a Rua Coronel Miguel da Cunha, distrito de Botafogo;

- n. 08/2016 - indica ao Prefeito que determine melhoria na precária iluminação do povoado de Andes.
MOÇÕES
- 01/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Rocha, pelo passamento da Srª Lydia Ruffo, ocorrido dia 22 de dezembro último;
- 02/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Ravagnani, pelo passamento da Srª Maria José Zanellato, ocorrido dia 12 de dezembro último;

- 03/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Viana, pelo passamento do Sr. Antônio, ocorrido dia 14 de dezembro último;
- 04/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Souza, pelo passamento da Jovem Monise Sitta, ocorrido dia 23 de dezembro último;
- 05/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Simões, pelo passamento do jovem Lucas, ocorrido dia 30 de dezembro último;
- 06/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Alves, pelo passamento do jovem Josadaque Pereira Rocha, ocorrido dia 30 de dezembro último;
- 07/2016, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Barros, pelo passamento do Sr. Reinaldo Teixeira, ocorrido dia 07 de janeiro último;
- 08/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Nascimento, pelo passamento da Srª Regina Suman, ocorrido dia 05 de janeiro último;
- 09/2016, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas -, Engenheiro Nasser - PV - e Mirim Zola - PPS, de PESAR à família Rodrigues, pelo passamento da Srª Silmara Elisa, ocorrido dia 09 de janeiro último;
- 10/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de RECONHECIMENTO ao Canil Municipal de Bebedouro, em especial a quem compete adestrar e aos guardas municipais envolvidos, pela excelência nas operações desenvolvidas pela Guarda Civil Municipal com o uso de cães adestrados, como na operação que culminou na localização de 25,235 kg de droga escondidos num fundo falso sob o banco traseiro de um fusca, culminando na prisão de uma quadrilha, e a outra operação, de caráter eminentemente social, que, como resultado da Campanha Farda Solidária, fez uso de cão da GCM para abrilhantar a entrega de 100 (cem) panetones arrecadados aos idosos do Recanto São Vicente de Paulo e Lar do Idoso no dia de Natal;
- 11/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR  à família Fernandes, pelo passamento do Sr. Dirceu, ocorrido dia 21 de janeiro último;
- 12/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS à Garapinha, a qual tem pontos de venda localizados na Praça da Santa Casa e no estacionamento do Velório Municipal, pelo aniversário de 18 anos do estabelecimento, comemorado no último dia 1º de dezembro, pois, além de ainda vender um produto natural com seu comércio, consolidado nesses anos todos, fomenta o desenvolvimento do município;
- 13/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao jornalista Roberto Oliveira, pela Campanha Toalha do Vovô, bem como a Sandrini, pelo auxílio que prestou, extensiva a todos os doadores e colaboradores.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Resolução n. 11/2015, de autoria da Mesa Diretora, que institui, no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro, o auxílio-transporte, a ser concedido aos seus servidores, e dá outras providências.
REQUERIMENTOS
- 01/2016, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito os seguintes esclarecimentos: 1. se a implantação de abrigos nos pontos de ônibus do município está sob responsabilidade da Prefeitura Municipal ou da empresa concessionária dos Serviços de Transporte Público; 2. sendo esta uma das iniciativas importantes e que deve constar em qualquer plano de melhoria nos serviços de transporte público, que iniciativas a Prefeitura Municipal tem tomado para a substituição dos abrigos danificados e da implantação de novos abrigos nos locais onde não existem;
- 02/2016, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito os seguintes esclarecimentos: 1. se a Prefeitura Municipal de Bebedouro adotou alguma iniciativa a fim da elaboração de seu Plano Municipal de Saneamento Básico conforme determina a Lei Federal n. 11.455/2007; 2. se ainda não adotou medidas para o cumprimento da legislação que determina a elaboração do Plano Municipal de Saneamento Básico, quais os motivos; 3. caso a Prefeitura Municipal tenha planejado a elaboração do Plano Municipal de Saneamento Básico, que estratégias serão adotadas para que esta iniciativa seja de fato resultado de uma ampla participação popular conforme recomenda a Lei n. 11.455/2007.
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