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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

37ª Sessão Ordinária 

07 de dezembro de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS              SILVIO DELFINO - PMDB                
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de outubro de 2015;

- balancete da Prefeitura Municipal de Bebedouro referente ao mês de outubro de 2015;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios);

- do senador Ronaldo Caiado;

- do deputado federal Alceu Moreira;

- da Promotoria de Justiça de Bebedouro;

- da diretora do CPP Maria Cristina Rangel de Souza Martines;

- da SEMEB;
- do “O Jornal”.
CONVITES

- do Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos Professor Hernani Nobre;
- da EMEB Maria Fernando Lopes Piffer e outro;

- da Polícia Militar;

- da Rede Protetiva da Infância e Juventude;

- da Artsol;
- da Rádio Nova;

- do SESMT;

- da EMEB Coronel Conrado Caldeira (02 convites);

- do Departamento Municipal de Habitação.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 148/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 192.975,00 (cento e noventa e dois mil novecentos e setenta e cinco reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 149/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 7.881,19 (sete mil oitocentos e oitenta e um reais e dezenove centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 150/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Luzia de Souza Campos” a Estação Cultura.) (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar n. 09/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a Taxa de Resíduos dos Serviços de Saúde - TRSS -, na forma que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar n. 10/2015, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação aos artigos 23 a 46 e acrescenta Anexo III à Lei Municipal n. 2.616, de 28 de fevereiro de 1997, que dispõe sobre o Estatuto dos Funcionários e Servidores do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi, e revoga as leis que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo n. 19/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, que concede título de Cidadão Bebedourense ao agricultor João Estato, que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 20/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Reverendo Samuel Ferreira, que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 21/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, que concede título de Visitante Ilustre ao Dr. Dimas Eduardo Ramalho.

- Emenda Aglutinativa n. 01/2015, de autoria da Mesa Diretora, que cria e suplementa dotação e anula parcialmente dotação orçamentária do Projeto de Lei n. 129/2.015 - LOA.
- Emenda Aglutinativa n. 02/2015, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que cria ação no programa 1010 - Saúde do Trabalhador, suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA.

  - Emenda Aglutinativa n. 03/2015, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que cria ação no programa 6006 - Recursos Naturais e Meio Ambiente, suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA.

- Emenda Modificativa n. 04/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA.

- Emenda Modificativa n. 05/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA.

- Emenda Modificativa n. 06/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA.
INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 602/2015 - indica ao secretário de Defesa que determine a realização de estudos para a implantação de lombofaixas na Avenida Donina Valadão Furquim, defronte ao portão de entrada e saída dos alunos da educação infantil do Colégio Anjo da Guarda, em ambos os sentidos de circulação da via;

- n. 603/2015 - indica ao secretário de Defesa que reforce a pintura da sinalização de solo na Avenida Donina Valadão Furquim, principalmente ao lado do Colégio Anjo da Guarda, bem como providencie melhorias na sinalização vertical ao lado do Colégio;

- n. 604/2015 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que a empresa substitua urgentemente o poste de madeira, cuja base encontra-se em péssimo estado, localizado na altura do n. 582 da Rua Augusto Garibaldi, Residencial Bebedouro.

Paulo Bola - PTB

- n. 585/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a instalação de um bicicletário na área central, nos Centros Sociais Urbanos, nos distritos de Botafogo e Turvínea e no povoado de Andes;
- n. 586/2015 - indica ao Prefeito que determine a requalificação do terreno de propriedade da municipalidade em que está localizada a Área Institucional do Residencial Bebedouro, no cruzamento da Rua Augusto Garibaldi com a Rua Pedro Lopes;
- n. 587/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a limpeza do bueiro existente na Avenida Maria Dias, esquina com a Rua Angelo Rebelato, Jardim São Carlos;
- n. 588/2015 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que viabilizem estudos visando à colocação de semáforo na confluência da Rua Marechal Deodoro da Fonseca com a Rua Brandão Veras;

- n. 589/2015 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que viabilizem a pintura de demarcação do estacionamento da Praça Rui Barbosa, conhecida como Praça de São Benedito;

- n. 590/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a execução da operação tapa-buracos na Alameda Ilhéus, altura do n. 455, e na confluência desta via com a Alameda Ipanema, Jardim Menino Deus;

Sebastiana - Democratas
- n. 600/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Jaborandi, Jardim Casagrande;

- n. 605/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, através da Divisão de Controle e Zoonoses, intensifique a pulverização para combater pernilongos no nosso município;

- n. 606/2015 - indica ao Prefeito e ao diretor da Garagem Municipal que determinem a limpeza dos terrenos no Residencial Eldorado;
- n. 607/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica da Rua Peru, Jardim Sanderson, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;

- n. 608/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da vicinal BBD-136;
- n. 609/2015 - indica ao Prefeito que, com o Departamento de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica da Rua Henrique Teixeira de Carvalho, no cruzamento da Avenida Maria Dias, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 610/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Barretos, Jardim Talarico;
- n. 611/2015 - indica ao Prefeito que estude a instalação de sinalização com placas indicativas de nomes de ruas em todos os bairros do nosso município;

- n. 612/2015 - indica ao secretário de Defesa que viabilize a instalação de sinalização de trânsito adequada, bem como a pintura de faixa de pedestre e alerta de velocidade, na Rua Brandão Veras, altura do numero 2409, quarteirão onde se localiza vários pontos comerciais.
Sebastiana - Democratas - Mirim Zola - PPS

- n. 601/2015 - indicam ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica do Jardim Canadá, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.

Silvinho do Pão de Queijo - PMDB

- n. 580/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie uma vistoria para verificar o estado da pavimentação asfáltica no trecho da Rua Augusto Garibaldi compreendido entre as ruas Moacir Veloso e Pedro Lopes, Residencial Bebedouro, a fim de priorizar a sua reparação por meio de recapeamento;
- n. 581/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie o recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho na altura dos números 772 e 771 da Rua Ergio Luppi, bem como a construção de uma canaleta na confluência desta via com a Rua Moacir Veloso, Residencial Bebedouro;
- n. 582/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na altura do n. 07 da Rua Ângelo Rimoli, Jardim Menino Deus I;
- n. 583/2015 - indica ao Prefeito que viabilize meios para efetivamente realizar as benfeitorias que se fazem necessárias na Rua Dr. Eurico Medeiros, que é um antigo trecho da Estrada Municipal (BBD-136), priorizando a iniciativa a partir de um novo asfaltamento em toda a sua extensão;
- n. 591/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o responsável pela limpeza de terrenos mal cuidados e a Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, determine a vistoria nos terrenos do Distrito Industrial IV localizados na altura em que a Rua Antônio Francisco Catricala (antigo trecho da vicinal BBD-010) dá acesso à Rua Nelson Talarico, com o fim de atender reclamações de moradores daquele ponto do Residencial Souza Lima, quanto à necessidade de limpeza e ao consequente combate a ratos, escorpiões e outros animais nocivos à saúde humana;
- n. 592/2015 - indica ao Prefeito que determine vistoria para nortear os trabalhos necessários nos bueiros existentes na extensão da Rua Amadeu Oliva, Jardim Alvorada, bem como no Jardim São Lourenço, tendo por finalidade executar a limpeza e verificar a necessidade de colocação de grades e de outras ações inerentes;
- n. 593/2015 - indica à coordenadora da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses que inclua os imóveis e os bueiros existentes na Rua Amadeu Oliva, extensão do Jardim Alvorada e do Jardim São Lourenço, no trabalho de combate aos focos do mosquito transmissor da dengue que vem sendo intensificado;
- n. 594/2015 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que a empresa inclua a iluminação pública da Rua Amadeu Oliva entre os trabalhos a serem realizados antes da entrega definitiva dessa responsabilidade à administração municipal, com a colocação de postes e/ou de braços de luz, assim como de lâmpadas, observando pontualmente a carência constatada na sua extensão pelo Jardim Alvorada e o Jardim São Lourenço;
- n. 595/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de dois redutores de velocidade (lombada) na pequena extensão (duas quadras) da Rua Pará, Jardim Marajá, sendo uma delas nas proximidades de quem a acessa na confluência com a Rua Sergipe;
- n. 596/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Augusto de Carvalho, Jardim Alvorada, em ponto imediatamente anterior à sua confluência com a Alameda Gilberto Graziadei, observando o sentido de circulação de quem segue para a Alameda Atílio Fávero;

- n. 597/2015 - indica ao Prefeito que, da mesma forma que a Administração vem fazendo nas vias que formam o Anel Viário, determine a inserção de toda a extensão da Avenida Vicente Ceriana Cezar, setor norte da cidade, nas atuais ações de demarcação de ciclovia, visando, assim, tornar mais seguro o deslocamento de muitos ciclistas que a utilizam diariamente nos dois sentidos;

- n. 598/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie uma vistoria do estado da pavimentação asfáltica no trecho da Rua Manoel de Oliveira compreendido entre as ruas Moacir Veloso e José Minholo, Residencial Bebedouro, a fim de priorizar a sua reparação por meio de serviços de tapa-buracos ou de recapeamento;

- n. 599/2015 - indica ao Prefeito que providencie a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Sylvio Lainetti, antiga Avenida Projetada 1, no Residencial Dr. Pedro Paschoal, em ponto estrategicamente definido do trecho asfaltado compreendido entre as ruas Arnaldo Bulle e Dr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo.

Mirim Zola - PPS
- n. 584/2015 - indica ao secretário de Defesa que instale um semáforo e reforce a sinalização de trânsito no cruzamento da Avenida Prefeito Edne José Piffer com a Rua Oswaldo Garrido, Jardim Centenário, nas proximidades da Escola Municipal Augusto Vieira.
MOÇÕES
- n. 253/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APELO à Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em nome do presidente Walter Gomes, e à prefeita de Ribeirão Preto, Exmª Srª Dárcy Vera, para que unam forças para aprovar a Revisão do Plano Diretor desse município, visando proibir a ocupação, atualmente permitida, do terreno da zona leste que fica localizado em ponto crucial para a recarga do aquífero Guarani, onde a água superficial pode penetrar e ser armazenada nas partes mais baixas, pois se essa faixa vier a ser impermeabilizada, por exemplo, com a construção de casas, empresas e pavimentação de ruas, além do risco de contaminação da reserva existente, esta água, notadamente pluvial, não poderá fluir até a parte mais profunda e o aquífero, que serve a tantos municípios, tende a secar. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção ao secretário estadual de Agricultura e Abastecimento, Exmº Sr. Arnaldo Jardim, ao secretário estadual do Meio Ambiente, Exmª Srª Patricia Faga Iglecias Lemos, à promotora de Justiça da Comarca de Bebedouro (Cidadania/Meio Ambiente), Drª Cyntia Casseb Nascimben Galli, e, visto que, de acordo com publicação da CETESB (2010), cerca de 80% dos municípios paulistas são abastecidos, mesmo que parcialmente, por água subterrânea, o envio de cópia desta moção, por e-mail ou correio, às prefeituras e câmaras municipais de nossa região; 
- n. 254/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de PESAR à família da Silva, em especial à esposa Helena Tavares e ao filho Felipe, pelo passamento do Sr. Clodoaldo Gonçalves, conhecido como Neguinho, no dia 26 de novembro último;

- n. 255/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de PESAR à família Souza, em especial aos filhos Guilherme e Juliana, pelo passamento do Sr. Israel Soares ocorrido dia 25 de novembro último;
- n. 256/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de CONGRATULAÇÕES ao GAIB - Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro -, pela posse da nova diretoria no último dia 27 de novembro, na pessoa da presidente Sandra Cristina Passeli e do vice-presidente Francisco de Assis Sant’Ana da Silva, desejando-lhes sucesso nessa nobre missão de recuperar a saúde e, incluindo as suas famílias, o bem-estar de pessoas acometidas por essa doença, bem como na não menos árdua tarefa de convencer e arregimentar os apoios necessários para efetivamente cumprir esta missão;
- n. 257/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO a José Geraldo da Silveira Mello e toda a sua equipe de voluntários, pela maravilhosa Festa Direito de Viver, em prol do Hospital do Câncer de Barretos, organizada e realizada anualmente neste município, sendo a edição de 2015 realizada nos dias 27, 28 e 29 de novembro últimos;
- n 258/2015, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV - e Mirim Zola - PPS, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao jornalista Miguel Quessada pelo lançamento do livro “Quero Falar de Uma Coisa” no último dia 30/11.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 143/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a realização de feiras itinerantes ou eventos similares, com fins lucrativos, no município de Bebedouro. 

- Projeto de Lei n. 144/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a organização do Sistema Municipal de Ensino de Bebedouro e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 146/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que torna obrigatória, no âmbito deste município, a instalação de dispositivos que dificultem o uso de explosivos em terminais de autoatendimento em instalações de estabelecimentos bancários. 

REQUERIMENTO
- n. 73/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo à Mesa que, nos termos do inciso VI do artigo 95 da Lei Orgânica Municipal e dos artigos 253 e 254 do Regimento Interno desta Casa de Leis, convide o gerente regional da CPFL a comparecer em nossa Casa de Leis no dia 14 de dezembro próximo, 38ª Sessão Ordinária, com a finalidade de esclarecer reclamações sobre a situação em que se encontra o parque elétrico, sobre o suposto tratamento impróprio e desdenhoso dispensado aos munícipes, os quais, quando contatam a empresa, sequer são atendidos ou simplesmente o telefone é mantido inoperante (fora do gancho), ou ainda, esclarecer as eventuais dúvidas que os vereadores possam ter;
- n. 74/2015, de autoria do vereador Silvinho do Pão de Queijo - PMDB, requerendo ao Prefeito e ao diretor de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos esclareçam se a pequena área no Residencial Vale do Sol, em formato de triângulo na divisa com o Residencial Rassin Dibe e delimitada pelas ruas Elias Nemer e Carlos Busse Júnior e Alameda Porto Seguro, é pública ou particular; e, sendo pública, a que está destinada;
- n. 75/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao secretário Defesa que, nos termos das considerações expostas e que se fundamentaram nas Indicações n. 416/2014 e 248/2015 e no ofício 037/2015, nos informem se a Administração tem interesse e se é possível, ou não, estabelecer horário de estacionamento exclusivo ao CEJUSC localizado na Praça Nove de Julho, na Rua Brandão Veras, defronte ao fórum antigo e próximo ao Rotary Club, somente até as 19h ou então até o horário de funcionamento do comércio central.
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