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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

38ª Sessão Ordinária 

14 de dezembro de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS              SILVIO DELFINO - PMDB                
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- da Tefonica Vivo;
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;
- de Rogério Carlos Fábio;

- do Conselho Municipal de Proteção Animal de Bebedouro;

- do vereador Paulo Bola;

- do Conseg.

CONVITES

- do SENAC;
- do Centro Educacional Victor Rachel Toller.
PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar n. 12/2015, de autoria do Poder Executivo, que regulamenta a incidência do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN) dos prestadores de serviços de planos de saúde a que se referem os itens 4.22 e 4.23 da Lista de Serviços anexa à Lei Complementar Federal n. 116, de 31 de julho de 2003, recepcionada e adotada pelo Código Tributário Municipal, Lei n. 2.026, de 27 de dezembro de 1989, alterada pela Lei Complementar n. 11, de 29 de dezembro de 2003, bem como consolida o crédito tributário que especifica e dá outras providências.  (regime de urgência)
- Emenda Modificativa n. 07/2015, de autoria da edilidade, que dá nova redação ao inciso I do artigo 6º do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. 
- Emenda Modificativa n. 08/2015, de autoria do vereador Sensei - Democratas, que suplementa e anula parcialmente dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. 
- Emenda Modificativa n. 09/2015, de autoria da edilidade, que suplementa e anula parcialmente dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. 
- Emenda Modificativa n. 10/2015, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, que suplementa e anula parcialmente dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. 
- Emenda Modificativa n. 11/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que suplementa e anula parcialmente dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. 
- Emenda Modificativa n. 12/2015, de autoria de vários vereadores, que suplementa e anula parcialmente dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. 
- Emenda Modificativa n. 13/2015, de autoria de vários vereadores, que suplementa e anula parcialmente dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. 
- Emenda Modificativa n. 14/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, que suplementa e anula parcialmente dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. 
INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 622/2015 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que a empresa, em razão da natural sensação de insegurança que a falta ou a baixa luminosidade em vias públicas provoca e a consequente indignação popular com um serviço regularmente cobrado em suas contas de energia (CIP), determine a realização de serviços para restabelecer a iluminação pública em vários postes do pequeno trecho da Rua Jorge Habib,  Residencial Bebedouro, após várias tentativas infrutíferas dos munícipes;
- n. 631/2015 - indica ao Prefeito que determine o rebaixamento de guias na Praça Barão do Rio Branco (Praça da Concha Acústica) para possibilitar o acesso aos cadeirantes, bem como determine o aumento da vigilância na praça, principalmente nos banheiros públicos e áreas próximas, onde tanto atos libidinosos quanto violentos vêm ocorrendo;
- n. 632/2015 - indica ao Prefeito e ao diretor de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que procedam à colocação de placas de “PROIBIDO JOGAR LIXO” na área institucional (Quadra n. 064.138), compreendida entre a Avenida José Augusto de Carvalho e as ruas João Belcastro, Júlio Teixeira de Carvalho, Edna de Souza e Silva, Residencial Santaella.

Paulo Bola - PTB - e Engenheiro Nasser - PV
- n.630/2015 - indicam ao presidente da Câmara Municipal que viabilize a criação de Programa de Estágios na Câmara Municipal de Bebedouro, o qual deverá ser executado sem prejuízo de bolsas de estudos concedidas.

Sebastiana - Democratas
- n. 623/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Plauto Guimaraes Reiff, na altura do número 513, Jardim Tropical;

- n. 624/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica da Rua Henrique Teixeira de Carvalho, no cruzamento desta via com a Rua dos Missonarios, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.
Silvinho do Pão de Queijo - PMDB

- n. 613/2015 - indica ao Prefeito que acione a Concessionária de Rodovia TEBE S/A e/ou o órgão municipal competente para realizar a inspeção da área entre as pistas da Rodovia Armando de Salles Oliveira e da Rua Pedro Varrichio, incluindo o trecho reservado ao passeio público a ser construído, quanto à limpeza que se faz necessária nas imediações do acesso da Rua Pedro Varrichio à Rua Vitor Eugenio Aratangy, Jardim Aeroporto;
- n. 614/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie uma vistoria para verificar o estado da pavimentação asfáltica no trecho da Rua Vereador Antonio Agostinho Pupo compreendido entre as avenidas Vicente Ceriana Cesar e Constantino Piffer, Jardim Cláudia I, a fim de priorizar a sua reparação por meio de serviços de tapa-buracos ou de recapeamento;
- n. 615/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie o recapeamento da pavimentação asfáltica na Avenida Constantino Piffer, observando os trechos mais afetados da sua extensão, bem como a reparação das suas canaletas e, posteriormente, da pavimentação asfáltica ao seu redor nas esquinas que confluem com as ruas Vereador José Carlos Brunelli e Vereador João França Teixeira, Jardim Cláudia I;
- n. 616/2015 - indica ao diretor de Obras que inclua o trecho da Alameda Pedro Liberato, localizado na altura do n. 527 do Jardim Cláudia II, nos próximos trabalhos de recapeamento asfáltico a serem desenvolvidos;

- n. 617/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie o recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho da Rua Paschoal Campanelli compreendido na extensão da Praça Domingos Ribeiro, Jardim Cláudia II;

- n. 618/2015 - indica ao Prefeito que viabilize o recapeamento asfáltico em todos os trechos mais afetados da Avenida Mário Rímoli em toda a sua extensão, a partir da altura do n. 367, onde, além do transtorno causado aos moradores e comerciantes das imediações, as péssimas condições (com buracos e pedras soltas) têm colocado em risco os transeuntes e condutores de veículos;
- n. 619/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais e, também, com posterior recapeamento da pavimentação asfáltica, o fechamento de um enorme buraco no trecho da confluência entre a Alameda Porto Seguro e as ruas Carlos Busse Júnior e Adalberto Finóchio, na divisa dos Residenciais Vale do Sol e Rassin Dibe;

- n. 620/2015 - indica ao Prefeito e à empresa Viação Urbana Guarulhos S.A. que determinem estudos sobre a restituição do itinerário então existente para a Vila Irmã Antonieta Farani, antes denominado “Alto da Boa Vista”, cuja rota seguia até certa altura da Rua Brasil e, pela Rua Monsenhor Aristides da Silveira Leite, voltava à Avenida Nossa Senhora Aparecida (marginal da Variante Hamleto Stamato na extensão do bairro), o qual deixou de constar na rede proposta da licitação efetivada de transporte coletivo de passageiros, prejudicando os moradores, principalmente os mais idosos e os com mobilidade reduzida que, para acessarem o transporte coletivo, precisam percorrer considerável distância até a Variante Hamleto Stamato ou a Avenida Nossa Senhora Aparecida;
- n. 621/2015 - indica ao Prefeito que determine a confecção e a colocação de placas com o nome da Rua Brasil em ao menos quatro pontos ao longo da via, Vila Irmã Antonieta Farani.
Mirim Zola - PPS
- n. 625/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o secretário de Defesa, faça a colocação de placas com identificação e localização da Câmara Municipal, do IMESB e do Centro Universitário UNIFAFIBE, a exemplo das que estão sendo colocadas em vários pontos da cidade;
- n. 626/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos na Rua José Mazeu, em frente à residência n. 209 e no cruzamento com a Rua Capitão Manoel Fragoas Ogando;
- n. 627/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos na Rua Solidéia Denezze Grazzine, cruzamento com a Rua Rolando José Vinhado, Jardim Talarico;

- n. 628/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação recape na Avenida João Ferreira Penna, Distrito Industrial III;

- n. 629/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, providencie a poda e o corte das raízes das árvores localizadas no campo da Rua Alfredo Bossolani, distrito de Turvínea.

MOÇÕES
- n. 259/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à equipe da Rádio Nova, na pessoa do proprietário, Sr. Hélio de Almeida Bastos, pelo 27º aniversário da emissora completado no último dia 1º de dezembro;

- n. 260/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Loja Mundo M Store, pelo importante investimento realizado na cidade Bebedouro, como a geração de emprego e renda, propiciando desenvolvimento e notoriedade em toda a região através desse novo empreendimento;

- n. 261/2015, de autoria dos vereadores Mirim Zola - PPS - e Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Polícia Militar do Estado de São Paulo - Batalhão de Bebedouro, extensiva ao comandante da Polícia Militar do Estado de São Paulo e ao secretário estadual de Segurança Pública, pela formatura de 1.450 alunos do 7º ano de ensino fundamental das 19 escolas estaduais e municipais de 8 municípios;

- n. 262/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV - e Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Marco, pelo passamento da Srª Jussara Maria ocorrido no último dia 06 de dezembro.

	ORDEM DO DIA


- Emenda Aglutinativa n. 01/2015, de autoria da Mesa Diretora, que cria e suplementa dotação e anula parcialmente dotação orçamentária do Projeto de Lei n. 129/2.015 - LOA. (1º turno)
- Emenda Aglutinativa n. 02/2015, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que cria ação no programa 1010 - Saúde do Trabalhador, suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. (1º turno)
  - Emenda Aglutinativa n. 03/2015, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que cria ação no programa 6006 - Recursos Naturais e Meio Ambiente, suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. (1º turno)
- Emenda Modificativa n. 06/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. (1º turno)
- Projeto de Lei n. 129/2015, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2016. (LOA) - 1º turno
- Emenda Aglutinativa n. 01/2015, de autoria da Mesa Diretora, que cria e suplementa dotação e anula parcialmente dotação orçamentária do Projeto de Lei n. 129/2.015 - LOA. (2º turno)
- Emenda Aglutinativa n. 02/2015, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que cria ação no programa 1010 - Saúde do Trabalhador, suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. (2º turno)
  - Emenda Aglutinativa n. 03/2015, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que cria ação no programa 6006 - Recursos Naturais e Meio Ambiente, suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 06/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 129/2015 - LOA. (2º turno)
- Projeto de Lei n. 129/2015, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2016. (LOA) - 2º turno
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