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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

36ª Sessão Ordinária 

23 de novembro de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS              SILVIO DELFINO - PMDB                
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Subsecretaria de Relacionamento com Municípios da Casa Civil;
- do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região;

- da vice-diretora da Escola Estadual Abílio Manoel;
- da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (02 ofícios).
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- da coordenadora de Vetores e Zoonoses ao vereador Mirim Zola - PPS.
CONVITES

- do Conselho Municipal de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra de Bebedouro;
- da Prefeitura e da SEMEB;

- do Tiro de Guerra 02-006;

- da Fundação Pio XII;

- do Sindicato Rural de Bebedouro e do SENAR.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 143/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a realização de feiras itinerantes ou eventos similares, com fins lucrativos, no município de Bebedouro. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 144/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a organização do Sistema Municipal de Ensino de Bebedouro e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 145/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 199.980,00 (cento e noventa e nove mil novecentos e oitenta reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 146/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que torna obrigatória, no âmbito deste município, a instalação de dispositivos que dificultem o uso de explosivos em terminais de autoatendimento em instalações de estabelecimentos bancários. 

- Projeto de Decreto Legislativo n. 17/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Bartolomeu Garnica e de Cidadã Bebedourense à Srª Ivani Marques da Costa Garnica, que especifica.

INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 562/2015 - indica ao Prefeito que determine a confecção e a colocação de placas com a denominação “José Carlos Caffer”, que foi dada na Lei n. 4.710/2013, em ao menos dois pontos da extensão da via marginal paralela à Rodovia Faria Lima, compreendida entre a rotatória no final da Variante Hamleto Stamato e a alça de acesso em frente ao antigo Posto Pioneiro.
Paulo Bola - PTB

- n. 577/2015 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza da área institucional situada na Rua dos Missionários, entre a Rua Henrique Teixeira de Carvalho e a Rua Geraldo Ferreira.
Sebastiana - Democratas
- n. 563/2015 - indica ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Luzia de Souza Campos” a Estação de Cultura;
- n. 578/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Alcídio Paganelli, na Área de Expansão Comercial, localizada nas proximidades do Jardim Canadá;
- n. 579/2015 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Jardim das Laranjeiras, principalmente na Rua José Pedro dos Santos, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.
Silvinho do Pão de Queijo - PMDB

- n. 564/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie uma vistoria para verificar o estado da pavimentação asfáltica na Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, no trecho compreendido entre as ruas Coronel João Manoel e São João, Centro, a fim de nortear a reparação mais adequada;

- n. 565/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) nos dois sentidos da Avenida Maria Dias, em local estrategicamente definido do trecho compreendido entre a altura do n. 1892 e a altura do n. 2100;

- n. 566/2015 - indica ao diretor-presidente da Concessionária TEBE que providencie a instalação da iluminação no trecho compreendendo a alça de acesso a partir da Rodovia Armando de Salles Oliveira até, inclusive, o viaduto sobre a Rua Barretos;
- n. 567/2015 - indica ao Prefeito que determine vistoria do trecho não pavimentado da Rua dos Missionários (na extensão da área destinada como área de lazer do Jardim São Carlos), especialmente na altura do n. 800, objetivando tomar uma ação quanto ao mato que avança sobre a via, avaliação, para posterior providência, da quantidade de lixo e entulho ali despejado, bem como empenho na conscientização dos moradores, realçando as regras existentes para o recolhimento do lixo e do entulho e a importância do envolvimento de todos nesse processo;

- n. 568/2015 - indica ao Prefeito que determine a vistoria das condições atuais da pavimentação do passeio público na esquina das avenidas Prefeito Pedro Paschoal e José Cutrale Junior, onde três barras para proteção de impacto foram afixadas na altura do n. 1706, a fim de nortear as providências devidas;

- n. 569/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais e o respectivo recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho localizado na confluência da Rua Antônio Tonelli com a Rua José Minholo, divisa dos Residenciais Bebedouro e Souza Lima;
- n. 570/2015 - indica ao Prefeito que determine vistoria do bueiro localizado na altura do n. 498 da Rua Henrique Teixeira de Carvalho, Jardim São Carlos, tendo por finalidade executar a limpeza que se faz necessária e cobrar a realização de calçamento no passeio público onde se situa;

- n. 571/2015 - indica ao Prefeito que viabilize as melhorias necessárias no trecho da Alameda Parati que inclui a ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, onde o Residencial Rassim Dibe e as Chácaras Parati se interligam, quanto à precariedade da iluminação pública há anos reclamada e às péssimas condições da pista.
Mirim Zola - PPS
- n. 572/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos com urgência na Avenida Júlio Ferreira Pena, acesso de entrada ao Jardim Aeroporto, próximo à altura do n. 138;
- n. 573/2015 - indica ao Prefeito que notifique o proprietário do terreno baldio localizado na Rua Antônio Janini, em frente ao n. 195, Jardim Aeroporto, para que promova a limpeza da área, conforme preceitua o Código de Postura do Município, ou que a própria Prefeitura realize os serviços de limpeza necessários, como a retirada de entulhos e a poda do mato, nesse caso repassando ao proprietário os custos da execução dos serviços;
- n. 574/2015 - indica ao Prefeito que notifique o proprietário da residência localizada na Rua Antônio Janini, ao lado do n. 165, Jardim Aeroporto, para que promova a limpeza da residência e do terreno de fundo ou quintal, conforme preceitua o Código de Postura do Município;
- n. 575/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos na Rua BH, em frente à residência de n. 21, Jardim Aeroporto;

- n. 576/2015 - indica ao Prefeito que determine a limpeza nas imediações da Rodovia Armando de Salles Oliveira - SP-322, trecho que se encontra em perímetro urbano no Jardim Aeroporto.

MOÇÕES
- n. 243/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Garrido, pelo passamento da Srª Selma Fraiha no último dia 13 de novembro;
- n. 244/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de PESAR à família Bernardes, em especial à esposa Maria Luiza Alves e à filha Cláudia Aparecida Bernardes Padovan, pelo falecimento do senhor Waldemar no dia 14 de novembro último;
- n. 245/2015, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade - e Sensei - Democratas, de APLAUSOS à Escola Espaço Livre, nas pessoas da diretora Juliana de Lima Piteli e da professora Roseane Freitas, pela iniciativa da visita a esta Casa de Leis no último dia 16 de novembro, ocasião em que os alunos assistiram a sessão ordinária e conheceram as dependências deste Legislativo, bem como receberam mais informações acerca de suas funções e de seu papel como representante da população;

- n. 246/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Ribeiro, pelo passamento do Sr. Sebastião dia 15 de novembro último;

- n. 247/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Coelho, pelo passamento do Sr. Osmar dia 15 de novembro último;

- n. 248/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Amaral, pelo passamento do Sr. Leandro Rodrigo dos Santos dia 16 de novembro último;
- n. 249/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Marcolino, pelo passamento da Srª Benedita Aparecida Eugenio dia 16 de novembro último.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 140/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Viela João Botamedi” a via designada Viela Projetada, localizada nas Chácaras Parati.)

REQUERIMENTO
- n. 71/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe as providências adotadas para promover a reabertura da Estrada Municipal BBD-379, ainda que sob novo traçado e se possível unindo ao dispositivo de retorno/acesso da Rodovia SP-316, km 370+300m, conforme abaixo-assinado dos moradores do povoado de Andes;
- n. 72/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao secretário de Defesa que nos atendam nas seguintes questões relacionadas com a contratação de empresa para serviços de divulgação de mídia interna, tipo mídia indoor, para atendimento das demandas do Departamento Municipal de Trânsito e Transporte com matéria de cunho institucional e educacional, conforme Edital n. 93/2015 (DO PREGÃO PRESENCIAL n. 65/2015: 1. quanto ao teor das matérias a serem veiculadas, explanem a respeito;  2. em relação à empresa vencedora do processo licitatório, se a empresa EM FOCO MARKETING E MULTIMÍDIAS LTDA - ME apresentou a documentação de regularização para com a fazenda Municipal; se não, qual foi declarada vencedora; 3. se o valor negociado de R$ 158.760,00 se refere a totalidade do prazo de contratação ou ao custo mensal do serviço; 4. qual o motivo que justificou a contratação deste serviço no último ano da atual gestão; 5. quem ficará responsável pela produção dos programas a serem exibidos: se a Secretaria, a empresa ou será contratada uma nova empresa para isso; neste caso, se haverá custos adicionais; 6. quanto aos contratos formalizados pela Secretaria de Defesa, quais são e, em relação aos pagamentos efetuados ou devidos, como se encontram perante os fornecedores contratados.
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