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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

35ª Sessão Ordinária 

16 de novembro de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS              SILVIO DELFINO - PMDB                
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da SEMEB;

- do SENAC;
- do senador Fernando Collor.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do deputado estadual Roberto Tripoli - PV - ao vereador Engenheiro Nasser;
- do deputado federal Arnaldo Faria de Sá ao vereador Engenheiro Nasser.
CONVITES

- da Coordenadoria de Acessibilidade;

- do Departamento Municipal de Saúde.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 139/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Glaucia Maria Colósio Denardi” a Casa de Brinquedos localizada na Estação Ecológica Jorge Caran Sabbag.) (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 140/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Viela João Botamedi” a via designada Viela Projetada, localizada nas Chácaras Parati.)

- Projeto de Lei n. 141/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 199.980,00 (cento e noventa e nove mil novecentos e oitenta reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 142/2015, de autoria do Poder Executivo, que extingue cargo e vagas que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
INDICAÇÕES
Dr. Fernando Piffer - PSDB
- n. 554/2015 - indica ao secretário de Defesa que determine a construção de redutores de velocidade (lombada) em ao menos dois pontos a serem estrategicamente definidos da Rua Lucas Evangelista, no trecho compreendido entre a linha de trem da Citrosuco e a Avenida Antonio Honório da Fonseca e Castro Neto, Jardim das Laranjeiras.  

Engenheiro Nasser - PV

- n. 558/2015 - indica ao Prefeito que, em atendimento ao abaixo-assinado em anexo, acione a CPFL para que a empresa determine a instalação de iluminação pública na praça localizada na confluência das ruas Professor Júlio Briscese e Firmino Zanelatto, Residencial Pedro Maia. Indica ainda que determine a colocação de bancos e a limpeza na referida praça.
Engenheiro Nasser - PV - e Beto Mazzeu - Democratas

- n. 559/2015 - indica ao diretor de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, reiterando a Indicação n. 35/2015, que providencie o asfaltamento em quase toda a extensão, guias, sarjetas em um dos lados e os respectivos passeios da Alameda Aníbal de Carvalho.
Paulo Bola - PTB

- n. 547/2015 - indica ao diretor do SAAEB que viabilize a execução de obras de reparos para a  adequação da altura dos PVs (poços de visitas) do SAAEB, pois estão abaixo do leito carroçável;

- n. 548/2015 - indica ao Prefeito que viabilize estudos visando à colocação de semáforo na confluência da Avenida da Justiça com a Rua João Matheus de Moraes;

- n. 549/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade na Rua dos Missionários, entre as ruas Nicodemo Rosa e das Passionistas;

- n. 550/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a colocação de guarda-corpo no entorno do lago artificial, para segurança dos munícipes;

- n. 551/2015 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 471/2014, que viabilize a execução da operação tapa-buracos na Rua Henrique Teixeira de Carvalho, próximo ao número 596, Jardim São Carlos;

- n. 553/2015 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 95/2014, que viabilize a pintura de todos os redutores de velocidade existentes na cidade.  
Sebastiana - Democratas
- n. 555/2015 - indica ao Prefeito que determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Belmiro Dias Batista, em ponto próximo às empresas Solfarma e J.Moreira;
- n. 556/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Álvaro de Oliveira, Jardim Santaella;

- n. 560/2015 - indica ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Sandro Roberto Michelon” o CRAS leste;

- n. 561/2015 - indica ao Prefeito que determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Donina Valadão Furquim, em ponto próximo ao Posto do Lago. 

Silvinho do Pão de Queijo - PMDB

- n. 543/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na altura do n. 2029 da Rua Rubião Júnior;

- n. 544/2015 - indica ao Prefeito que, junto com a administração do cemitério e outros órgãos municipais competentes, viabilize os meios necessários para a aquisição e a instalação de um gerador de energia ou, na impossibilidade, ao menos de luminárias de iluminação de emergência no Velório Municipal Arnaldo Daolio, visando, assim, oferecer aos frequentadores o mínimo de conforto durante as interrupções de energia elétrica por que, comumente, vimos passando, quando as dependências do referido próprio público ficam totalmente sem iluminação, ar condicionado e ventilação;
- n. 545/2015 - indica ao Prefeito que dê mais atenção às vias públicas dos bairros Jardim União, Jardim São Carlos, Jardim Tropical e, prioritariamente, a Alameda Aníbal de Carvalho no Jardim Canadá, pois há muito tempo os moradores destes bairros e outros cidadãos sofrem com as péssimas condições em que se encontram e esperam por providências que nunca se concretizam;
- n. 546/2015 - indica ao secretário de Defesa que viabilize uma sinalização condizente com o intenso fluxo de veículos na confluência entre as ruas Brandão Veras e Sergipe, onde o viaduto da Rodovia Armando de Salles Oliveira interliga bairros dos setores noroeste e oeste da cidade na divisa dos Jardins Marajá e Júlia, utilizando, para tanto, sinalização semafórica ou redutor de velocidade (lombada, por exemplo), a fim de equilibrar a fluidez e a segurança do trânsito no local, principalmente para quem chega à confluência pelo trecho da Rua Brandão Veras no Jardim Júlia e quer tomar um dos sentidos de direção da Rua Sergipe, ou então para quem, pelo seu trecho oposto no Jardim Marajá, pretende subir a Rua Sergipe no sentido da Avenida Raul Furquim.
Silvinho do Pão de Queijo - PMDB - e Angelo Daolio - PSDB
- n. 542/2015 - indicam ao secretário de Defesa que avalie a real necessidade do redutor de velocidade (lombada) na Avenida Belmiro Dias Batista, nas imediações do semáforo instalado na sua confluência com as ruas Benedita do Amaral Braga e Lourenço Santin, divisa entre o Jardim De Lúcia e o Distrito Industrial.
Silvinho do Pão de Queijo - PMDB - e Paulo Bola - PTB

- n. 552/2015 - indicam ao Prefeito que determine vistoria nos bueiros existentes na área destinada à construção da Praça Chico Mendes, os quais, respectivamente, ficam localizados ao longo das ruas José Mazzeu e Rua Capitão Manoel Fragoas Ogando, Jardim Talarico, tendo por finalidade executar a limpeza, a substituição e/ou colocação de tampas (danificadas e/ou faltantes), bem como avaliar a necessidade de colocação de grades.
Mirim Zola - PPS
- n. 557/2015 - indica ao secretário de Defesa que implante sinalização de trânsito adequada para estacionamento de deficiente e idoso na Rua XV de Novembro, no trecho que compreende o n. 411, além de rampas de acesso para cadeirantes no quadrilátero do cruzamento da Rua XV de Novembro com a Rua Dr. Oscar Werneck.

MOÇÕES
- n. 234/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao fisioterapeuta Cássio Eduardo Ferraz Santos pela inauguração da segunda unidade da clínica de fisioterapia e pilates FisioSaúde;
- n. 235/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Santos, pelo passamento do Sr. José Minervindo ocorrido dia 03 de novembro último;

- n. 236/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família de Kauan Vinicius de Souza, por seu passamento ocorrido dia 09 de novembro último;
- n. 237/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao pastor Eucleme Lopes Paula, pelo aniversário de 87 anos de fundação da 1ª Igreja Batista, celebrado no último dia 15 de novembro;
- n. 238/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS ao grupo teatral  Dramaturmaquia,  em nome do diretor Rogerio Carlos Fabio, extensiva aos demais integrantes do grupo,  pela  apresentação da peça  O Brasil de Cuecas no último dia 07 de novembro no teatro municipal de Bebedouro;
- n. 239/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Campos, em especial ao marido Carlos e ao filho Estevão, pelo passamento da professora Luzia de Souza dia 10 de novembro último;

- n. 240/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de CONGRATULAÇÕES à Guarda Civil Municipal, na pessoa do comandante Luiz André Rosa Júnior, pelos 29 anos da sua criação, anos ao longo dos quais a corporação logrou importantes conquistas, destacando-se e ocupando espaços na comunidade, onde exerce tarefa fundamental na manutenção da ordem pública.

	ORDEM DO DIA


- Veto Total ao Autógrafo de Lei n. 4.989/2015, referente ao Projeto de Lei n. 123/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que dispõe sobre a proibição dos estabelecimentos bancários em recusar ou dificultar o recebimento de boletos bancários, dentro do prazo de vencimento, e de contas de água, luz, telefone e taxas diversas (municipais, estaduais e federais) nos caixas com atendimento presencial, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 135/2015, de autoria do Poder Executivo, que institui data comemorativa de aniversário do povoado de Andes e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 133/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que reconhece a pessoa com transtorno do espectro autista, para fins de fruição dos direitos assegurados pela Lei Federal  n. 12.764, de 27 de dezembro de 2012, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 134/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que inclui a Festa Direito de Viver no calendário oficial do município e dá outras providências.
REQUERIMENTO
- n. 70/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos encaminhe cópia do contrato ou contratos firmados entre o município de Bebedouro e o Instituto Lagos-Rio.
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