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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

29ª Sessão Ordinária 

05 de outubro de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do presidente do COMDEMA;
- do operador de som e vídeo da Câmara Municipal Márcio José Martins;
- da Câmara Municipal de Osasco.
OFÍCOS ENVIAOS AOS VEREADORES
- da SEMEB ao vereador Mirim Zola.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 126/2015, de autoria do vereador Paulo Henrique Ignácio Pereira, que reconhece a pessoa com autismo como portadora de deficiência, para fins de fruição dos direitos assegurados pela Lei n. 3.207/2002, de 06 de setembro de 2002, que especifica e dá outras providências;
- Projeto de Lei n. 127/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre elevação de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 128/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

INDICAÇÕES
Freitas - PT

- n. 462/2015 - indica ao Prefeito que determine a imediata restauração da camada asfáltica das ruas Brandão Veras, Itália e Barretos, nos trechos que compreendem o itinerário dos ônibus intermunicipais que acessam o município de Bebedouro.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 457/2015 - indica ao diretor do SAAEB que determine a recomposição da pavimentação asfáltica na Rua Amazonas, defronte ao n. 208, Jardim Marajá, onde a autarquia, há mais de dois meses efetuou recorte para a realização de reparos necessários e não concluiu os serviços;
- n. 458/2015 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 38/2014, que determine a realização de serviços de recapeamento asfáltico em toda a extensão da Viela João Nobre, Jardim Santa Terezinha, bem como a retirada do mato que se alastra no local;
- n. 469/2015 - indica ao presidente da Câmara Municipal, reiterando as Indicações n. 154/2014 e 167/2015, que determine a execução de serviços de sistema de proteção e combate a incêndios, instalação de SPDA (Sistema de Proteção contra Descargas Atmosféricas) e melhorias na acessibilidade no prédio da Câmara Municipal, bem como a devida regularização nos órgãos competentes.
Paulo Bola - PTB

- n. 454/2015 - indica ao Prefeito que determine reparos no passeio público existente na confluência da Rua Vicente Paschoal com a Rua Benjamin Constant;

- n. 455/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a  execução de obras de tapa-buracos na Avenida Antonio Talarico, cruzamento com a Rua Jeremias Moreira dos Santos, Jardim Cláudia.
Sebastiana - Democratas
- n. 459/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou do recapeamento asfáltico, na pavimentação asfáltica da Alameda Florcena de Amorim Rimoli, Jardim Cláudia II;
- n. 460/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou do recapeamento asfáltico, na pavimentação da Alameda Belmonti, Parati II;

- n. 461/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou do recapeamento asfáltico, na pavimentação da Alameda Corcovado, Parati II;
- n. 463/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou do recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Capitão Manoel Antônio Coelho, Jardim Júlia;
- n. 464/2015 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou do recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Norival Rodrigues Faria, Jardim Júlia;
- n. 465/2015 - indica ao Prefeito que determine estudos para a instalação de sinalização com placas indicativas de nomes de ruas em todos os bairros do nosso município;
- n. 466/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Álvaro de Oliveira, Jardim Santaella;
- n. 467/2015 - indica ao Prefeito que determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Sylvio Lainetti, Residencial Dr. Pedro Paschoal;
- n. 468/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a colocação de placa “PROIBIDO ESTACIONAR” no lado esquerdo da Rua Francisco de Paula, próximo à Capela Santo Antônio.
Mirim Zola - PPS

- n. 456/2015 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que determinem a realização de melhorias de sinalização de trânsito na região do lago artificial e a instalação de rampas de acesso para deficientes.

MOÇÕES
- n. 194/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de APOIO à Moção n. 242/2015, de autoria do vereador André Sacco Júnior e outros, da Câmara Municipal de Osasco, na qual repudiam toda e qualquer medida que vise aumentar impostos ou, nos moldes da CPMF, recriar uma contribuição cuja finalidade seja cobrir deficit nas contas públicas federais, observando que o país e seu povo não suportam mais o aumento da carga tributária. Solicita, ainda, o envio de cópia desta manifestação ao governo federal, na pessoa da presidente Dilma Rousseff.

- n. 189/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Cecere, pelo passamento da Srª Maria Aparecida Rosário Frederico ocorrido dia 22 de setembro último;
- n. 190/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APOIO ao Projeto de Lei n. 2.642/2015, em tramitando na Câmara dos deputados, o qual dispõe sobre a criação de Varas do Trabalho, de cargos de Juiz do Trabalho Titular, de cargos em comissão e de funções comissionadas na jurisdição do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região e dá outras providências, coadunando com o Requerimento n. 1240/2015, de autoria do Vereador Paulo Henrique Corrêa, digníssimo representante da Câmara Municipal de Barretos;

- n. 191/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento do Sr. Bianor Gomes, ocorrido dia 22 de setembro último;

- n. 192/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Miranda, pelo passamento da Srª Germina Rodrigues, ocorrido dia 20 de setembro último;

- n. 193/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Toledo, pelo passamento do Sr. Moacir Evangelista, ocorrido dia último dia 28 de setembro.
	 ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 101/2015, de autoria do Poder Executivo, que extingue e cria cargos e vagas que especifica, e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 122/2015, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas que especifica, e dá outras providências.

- Emenda Modificativa n. 01/2015, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação aos artigos 2º e 3º do Projeto de Lei Complementar n. 06/2015, de autoria do Poder Executivo.

- Projeto de Lei Complementar n. 06/2015, de autoria do Poder Executivo, que altera e acrescenta incisos ao artigo 2º, bem como acrescenta parágrafos ao artigo 35, da Lei Municipal n. 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 14/2015, de autoria da comissão especial constituída pelos vereadores Freitas - PT -, Sebastiana - Democratas - e Angelo Daolio - PSDB, que concede os títulos de Servidor Público Municipal do Ano 2015 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS
- Requerimento de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo a concessão de licença de seu cargo de vereador pelo período inicial de 90 (noventa) dias para tratamento médico.
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