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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

26ª Sessão Ordinária 

14 de setembro de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios);

- da EMEB C.el Conrado Caldeira, do Departamento Municipal de Esportes, da EMEB Prof. Octávio Guimarães de Toledo, da Vigilância Sanitária, do CEMEI Profª Eliane de Vito Ferreira Penna, da EMEB João Pereira Pinho, do SAAEB, da Secretaria Municipal de Defesa, da APEOESP, do Departamento Municipal de Saúde, da SEMEB, do Departamento de Recursos Humanos e Administração da Prefeitura Municipal de Bebedouro, da ESF Dr. Mauro Burjailli, do IMESB, do CEMEI do Residencial Bebedouro, da Brinquedoteca Municipal Profª Sarah Pacheco Cardoso, da EMEF Dr. Augusto Vieira, do diretor da Garagem Municipal,  da Coordenadoria Executiva da Acessibilidade de Bebedouro (indicam nome ao título Servidor Público Municipal do Ano 2015);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios);

- do diretor do DMS;

- do GABrasil e da Associação Reage Brasil;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;
- de Roxo Advogados Associados.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do deputado estadual Roberto Tripoli - PV/SP ao vereador Engenheiro Nasser.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 114/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 897.750,00 (oitocentos e noventa e sete mil setecentos e cinquenta reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 115/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 79.140,00 (setenta e nove mil cento e quarenta reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 116/2015, de autoria dos vereadores Freitas - PT -, Engenheiro Nasser - PV - e Paulo Bola - PTB, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei n. 3.890, de 11 de março de 2009, com a alteração introduzida pela Lei n. 4.909, de 15 de outubro de 2014, e revoga o inciso I do parágrafo único do artigo 17 da Lei Municipal n. 3.890, de 11 de março de 2009, que especifica.
- Projeto de Lei Complementar n. 08/2015, de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa de Incentivo à Regularização Fiscal no município de Bebedouro. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo n. 13/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Dr. Luiz Carlos Betanho, que especifica.
INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 411/2015 - indica ao Prefeito que, em atenção ao abaixo-assinado anexado, envide o máximo empenho para disponibilizar uma base da Guarda Civil Municipal nas imediações da rotatória localizada na confluência das avenidas Prefeito Edne José Piffer, José Augusto de Carvalho e Higídio Veraldi, com o fim de intensificar a segurança pública devida aos transeuntes e moradores daquela região da cidade;
- n. 412/2015 - indica ao Prefeito que promova estudos e tome as devidas providências para a adequação dos semáforos recentemente instalados na Avenida Belmiro Dias Baptista, sobre o Viaduto Diácono Henrique, visando sanar os problemas gerados com a instalação dos postes de sustentação implantados no meio do leito carroçável, principalmente com a passagem de veículos longos, colocando-os, se for o caso, suspensos e nas devidas posições.
Paulo Bola - PTB

- n. 402/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de recapeamento na Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, em toda a sua extensão;

- n. 403/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de recapeamento na Alameda Belmont, Residencial Parati;

- n. 404/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de tapa-buracos na Rua Itália, próximo ao número 438, Jardim Esplanada;

- n. 405/2015 - indica ao chefe do Executivo Municipal, reiterando a Indicação n. 524/2013, que determine a elaboração de um projeto de lei criando O PROGRAMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 'PROFESSOR DO ANO';

- n. 406/2015 - indica ao Prefeito que determine a retirada de tronco de árvore existente no passeio público da Rua Rubião Júnior (próximo ao Dia Supermercado);
- n. 407/2015 - indica ao Prefeito que determine reparos no passeio público e na sarjeta da Alameda Bertioga, esquina com Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães;
- n. 409/2015 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 671/2013, que determine a colocação de placas com indicação do número da quadra no Cemitério Municipal São João Batista.

Sebastiana - Democratas
- n. 408/2015 - indica ao Prefeito que determine a vistoria e a melhoria da canaleta no cruzamento das ruas Campos Sales e São João, nos moldes da canaleta no cruzamento das ruas Rubião Junior e São João.

Mirim Zola - PPS

- n. 410/2015 - indica ao Prefeito que, junto com a secretária de Educação, que denomine “Glaucia Maria Colósio Denardi” a Casa de Brinquedos existente no Parque Ecológico Jorge Caram Sabbag.

MOÇÕES
- n. 172/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Costa, pelo passamento do Sr. Manoel Severino ocorrido dia 28 de agosto último.
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- Projeto de Lei n. 99/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Professora Osória Lopes José Andrade” o CEMEI do Jardim Itália.)
- Projeto de Lei n. 100/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que dispõe sobre atendimento preferencial aos doadores de sangue do município em estabelecimentos comerciais, supermercados, bancos, eventos culturais, hipermercados, lotéricas, e dá outras providências.
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