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	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBV referentes ao mês de julho de 2015;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de julho de 2015;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do líder da bancada do PT na Câmara vereador Freitas;

- do presidente do diretório municipal do PSB Edne José Piffer Junior;

- da ADEBE;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- do GABrasil - Grupo Amigos do Brasil;

- do Departamento Municipal de Saúde;

- do CEMEI Professora Cacilda de Carvalho Caputo, da UBS Dr. Hygino Leonel de Paiva, do CEMEI Berlutti Visoná, da EMEB Izabel Motta, da EMEB Professor Lellis Amaral Campos (indicam nome ao título Servidor Público Municipal do Ano 2015). 
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- do coordenador de Acessibilidade Sérgio Marim ao vereador Engenheiro Nasser;

- do Departamento Municipal de Saúde à vereadora Sebastiana.
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Associação Antialcoólica de Bebedouro;

- da AMA - Associação dos Municípios da Araraquarense;

- do IMESB;

- da Rede Protetiva da Infância e Juventude.
CONVITES AOS VEREADORES
- da Associação Antialcoólica de Bebedouro aos vereadores Paulo Bola e Dr. Tiago.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 99/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Professora Osória Lopes José Andrade” o CEMEI do Jardim Itália.)
- Projeto de Lei n. 100/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que dispõe sobre atendimento preferencial aos doadores de sangue do município em estabelecimentos comerciais, supermercados, bancos, eventos culturais, hipermercados, lotéricas, e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 101/2015, de autoria do Poder Executivo, que extingue e cria cargos e vagas, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 108/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 907.359,30 (novecentos e sete mil trezentos e cinquenta e nove reais e trinta centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 109/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Maestro Pedro Pellegrino” o CEMEI do Residencial Bebedouro.) 

- Projeto de Decreto Legislativo n. 12/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Olímpio Batista Ferreira Júnior (Técnico Pinho), que especifica.
INDICAÇÕES
Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 375/2015 - indicam ao Prefeito que determine a execução de reparos e melhorias nos sanitários da Praça Carlos Gomes, pois se encontram sem lâmpadas e as portas estão danificadas;

- n. 376/2015 - indicam ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a recolocação de lixeiras na Avenida Maria Dias, entre a farmácia na altura do n. 441 e a padaria na altura do n. 432;

- n. 381/2015 - indicam ao Prefeito que, fundamentado no histórico em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Dr. Petrônio Stamato Reiff” a Unidade Básica de Saúde do Residencial Jardim Primavera, localizada na Rua Angelo Rímoli (área institucional da quadra n. 182.127), haja vista a sua notoriedade no campo da medicina e a sua inestimável dedicação aos nossos cidadãos;

- n. 384/2015 - indicam ao diretor de Obras que providencie a operação tapa-buracos no bairro Residencial Bebedouro, na Rua Moacir Veloso n. 220, esquina com a Rua Ergio Lupi;

- n. 385/2015 - indicam ao diretor de Obras que providencie a operação tapa-buracos no bairro Residencial Bebedouro, na Rua Pedro Lopes, esquina com a Rua Antonio Tonelli. 
Freitas - PT

- n. 389/2015 - indica ao Prefeito que determine a imediata elaboração de uma lei municipal permitindo o afastamento remunerado de servidoras públicas municipais, por até seis meses, vítimas de violência doméstica e familiar contra a mulher, conforme anteprojeto de lei em anexo.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 387/2015 - indica ao Prefeito que determine estudos voltados à construção de um redutor de velocidade (lombada) na altura do n. 974 da Avenida Belmiro Dias Baptista, nas imediações do cruzamento com a Rua Geracy Ferreira dos Santos, divisa do Residencial Bebedouro com o Residencial Souza Lima;
- n. 388/2015 - indica ao Prefeito que priorize o trecho localizado nas imediações da confluência da Avenida Belmiro Dias Baptista com a Rua Geracy Ferreira dos Santos, divisa do Residencial Bebedouro com o Residencial Souza Lima, nos trabalhos que vêm sendo noticiados na imprensa local e no próprio site da Prefeitura, referentes à recuperação asfáltica de nossas vias públicas;
- n. 393/2015 - indica ao Prefeito que viabilize execução de recapeamento asfáltico e/ou serviço de tapa-buracos na Avenida Mário Rímoli, bem como conserto de canaletas, especialmente no cruzamento com a Alameda Parati, uma vez que se encontra em péssimas condições e as pedras soltas estão causando risco aos usuários (transeuntes, veículos, etc.);
- n. 394/2015 - indica ao diretor do SAAEB que, em conformidade com o Decreto n. 8.220/2010, que dá nova redação ao art. 33 do Decreto n. 412/1969, determine a recomposição da pavimentação asfáltica na Rua Atílio Santin, defronte aos números 350 e 354, Residencial Bebedouro, onde a autarquia efetuou recortes para a realização de reparos necessários e o asfalto está cada vez mais se esfarelando;
- n. 395/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a execução de serviços de tapa-buracos no asfalto na Rua Atílio Santin, no trecho compreendido entre a Rua José Minholo e a Avenida Belmiro Dias Baptista, Residencial Bebedouro.

Paulo Bola - PTB

- n. 377/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de recapeamento na Avenida Maria Dias, da rotatória da Avenida da Justiça, Jardim Santo Antônio, até a Rua Francisco Almeida, Residencial São Carlos;
- n. 378/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de tapa-buracos na altura do número 122 da Rua Antonio Bispo, Jardim Alvorada;

- n. 379/2015 - indica ao Prefeito que viabilize serviços de recapeamento em toda a extensão da Rua Bento Maria, Jardim das Laranjeiras;
- n. 380/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de tapa-buracos na Rua Jaime Macuco, próximo ao n. 79;

- n. 382/2015 - indica ao Prefeito que determine reparos no passeio público e na sarjeta da Alameda Bertioga, esquina com a Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães;
- n. 383/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de recapeamento asfáltico em toda a extensão na Avenida Ângelo Rímoli, vez que se encontra em péssimas condições e as pedras soltas estão causando risco aos usuários (transeuntes, veículos, etc.);

Sebastiana - Democratas
- n. 386/2015 - indica ao Prefeito que estude a possibilidade de alterar o art. 165 da Lei n. 2.693/1997, tendo por fim, ao invés de apenas uma vez como se subentende hoje, permitir que os funcionários e servidores públicos municipais ativos possam receber a sexta parte de sua referência a cada período de 20 (vinte) anos de efetivo exercício;
- n. 390/2015 - indica ao Prefeito que determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada), na Rua Monsenhor Aristides da Silveira Leite, Alto da Boa Vista;
- n. 391/2015 - indica ao Prefeito que determine a colocação de uma lixeira na Avenida Edne José Piffer, próximo ao Viaduto dos Ferroviários;
- n. 392/2015 - indica ao Prefeito que interceda junto à empresa de transporte coletivo para a disponibilização de cobertura no ponto de ônibus existente na Praça Rui Barbosa,  Jardim São Benedito;
- n. 396/2015 - indica ao Prefeito que determine melhorias como pintura, iluminação, troca de bancos, etc., na Praça Maestro Pedro Pelegrino, Residencial Furquim;
- n. 397/2015 - indica ao Prefeito que determine melhorias na iluminação da área institucional compreendida pelas ruas Augusto Veraldi e Afonso Silva, Jardim das Laranjeiras, onde a escuridão predomina, provocando sensação de insegurança entre os moradores;
- n. 398/2015 - indica ao Prefeito que viabilize estudos para a continuação da Avenida Santos Dumont até a Rua Roberto Liberato, conforme documento em anexo.
Sensei - Democratas

- n. 374/2015 - indica ao Prefeito que determine a elaboração de estudos para que a administração municipal participe do Programa Fortalecimento da Gestão Pública, oferecido pela Controladoria Geral da União (CGU), e que visa a capacitação dos gestores municipais em relação à aplicação dos recursos públicos no município.
Mirim Zola - PPS

- n. 399/2015 - indica ao Prefeito que coloque, em pontos estratégicos da Praça Valêncio de Barros, placas com horário de funcionamento do banheiro público existente na Praça Stamato Sobrinho, localizado ao lado do prédio da Prefeitura;

- n. 400/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Esportes, viabilize melhorias no CSU Hely Simões, Jardim Tropical, como a troca de iluminação e melhorias na infraestrutura;

- n. 401/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, viabilize a recuperação das vias que possuem a pavimentação de paralelepípedos, centro da cidade.

MOÇÕES
- n. 158/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de APELO ao governador do Estado de São Paulo para que, nos termos propostos na Indicação n. 1.717/2015, de autoria do deputado Roberto Engler, envide esforços para concretizar a criação e a implantação das Bolsas de Permanência na FATEC, por se tratar de ação que vem sendo desenvolvida desde 2014 e é fruto de manifestações de alunos e representantes discentes de FATECs de todo o estado. Solicita ainda o encaminhamento de cópia desta propositura ao deputado Roberto Engler, autor da Indicação n. 1.717/2015, e, através do Centro Paula Souza, também aos alunos e representantes discentes das FATECS de todo o estado;
- n. 159/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Bignardi, pelo passamento da Srª Isaura Paro ocorrido dia 20 de agosto último;

- n. 160/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento da Srª Nadir Benedita, ocorrido dia 21 de agosto último;
- n. 161/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Santana, pelo passamento do Jovem Élvio Gustavo Batista ocorrido dia 23 de agosto último;
- n. 162/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Soares, pelo passamento da Srª Maura ocorrido dia 23 de agosto último;

- n. 163/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Nobre, pelo passamento da Srª Iraci Amelia de Souza ocorrido dia 23 de agosto último;
- n. 164/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Elias, pelo passamento do Sr. José ocorrido dia 24 de agosto último;
- n. 165/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de CONGRATULAÇÕES à deputada estadual federal Keiko Ota (PSB), pela emenda parlamentar no valor de R$ 192.975,00 destinada à reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde (UBS) Reinaldo Jacobs, distrito de Turvínea;
- n. 166/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS ao atleta Caio Silva, pelo brilhante desempenho no 9º Mundial de Atletismo de Menores, ocorrido em julho na Colômbia, onde o atleta se classificou em 23º lugar na prova de Decatlo, que contou com cerca de 1.323 atletas, de 151 países, destacando o nome de Bebedouro e exaltando o potencial que aqui temos para o esporte;

- n. 167/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Soares, pelo passamento do Sr. José Pereira ocorrido dia 19 de agosto;

- n. 168/2015, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Mirim Zola - PPS -, Sensei - Democratas, -, Sebastiana - Democratas - e Dr. Tiago - PCdoB, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao jovem Bruno Varalda, por sua determinação e seu empreendedorismo em inaugurar uma unidade da Subway em nosso município, oferecendo à comunidade bebedourense e também da região uma rede de alimentação que estava disponível apenas em grandes centros.

	 ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 97/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi - IMESBVC - a parcelar os débitos de contribuição previdenciária para com o Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro - SASEMB - e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 11/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Manoel Vasco, que especifica.
REQUERIMENTOS
- n. 62/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, requerendo ao Prefeito e ao Departamento de Promoção e Assistência Social que nos encaminhem as seguintes informações: 1 - quais são as medidas tomadas pelo Gabinete de Gestão Integrada em Bebedouro, lançado em 2014, com o objetivo de implantar ações conjuntas preventivas em segurança pública e defesa civil; 2 - quais são as medidas tomadas, ou que virão a ser tomadas, em torno da segurança pública em nosso município para coibir a grande incidência de assaltos; 3 - como está o andamento da instalação do Posto de Guarda e da revitalização na área central, conforme foi noticiado após a assinatura do documento que oficializa os direitos de uso e gozo das praças Monsenhor Aristides da Silveira Leite e Praça Barão do Rio Branco - praça da igreja matriz -, pelo prefeito Fernando Galvão e pelo bispo diocesano Dom Eduardo Pinheiro da Silva, em junho deste ano; 4 - qual é o trabalho que a Promoção Social está desenvolvendo a respeito dos moradores de rua e qual é o resultado que está sendo alcançado caso haja alguma ação sendo feita.
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