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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

23ª Sessão Ordinária 

17 de agosto de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a retirada do Projeto de Lei n. 76/2015 para melhores estudos e adequações);
- da Polícia Militar do Estado de São Paulo;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro ao vereador Chanel - Solidariedade.
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e da SEMEB;

- da Coordenadoria de Desenvolvimento de Programas da Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência;

- da Casa de Santa Clara.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 94/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 280.000,00 (duzentos e oitenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 95/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 239.492,22 (duzentos e trinta e nove mil quatrocentos e noventa e dois reais e vinte e dois centavos), que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 357/2015 - indica ao Prefeito que determine a colocação de grelhas de proteção nas canaletas de escoamento de águas pluviais existentes ao redor dos prédios das diversas alas do hospital municipal de Bebedouro.
Sebastiana - Democratas
- n. 358/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do distrito de Turvínea, principalmente nas ruas Duque Caxias e Alfredo Bossolani, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 359/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, disponibilize um médico duas vezes por semana na UBS Reinaldo Jacobs, distrito de Turvínea;

- n. 360/2015 - indica ao Prefeito que, junto com a Garagem Municipal ou outro órgão municipal competente, discuta a possibilidade de se reservarem dois dias úteis da semana para, a partir dos mesmos pontos atualmente utilizados pelos ônibus escolares nas áreas rurais dos distritos de Botafogo e Turvínea, disponibilizar-se um ônibus para, em horários previamente combinados com os trabalhadores rurais, transportá-los no itinerário de ida e de volta da cidade-sede, para onde, com fins diversos, frequentemente precisam se deslocar.

Mirim Zola - PPS
- n. 350/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos no cruzamento da Rua Luiz Monteiro de Carvalho e Silva com a Rua Mário Nogueira da Silva e na altura do n. 119 da Rua Luiz Monteiro de Carvalho e Silva, Residencial Eldorado;

- n. 351/2015 - indica ao diretor de Obras que viabilize a construção de canaletas para o escoamento de água no cruzamento da Rua Marciliano Gomes com a Rua Oswaldo Garrido, em frente à residência de n. 749, Jardim Pedro Maia;

- n. 352/2015 - indica ao Prefeito que determine providências relacionadas à fiscalização de veículos estacionados, com certa aparência de abandono, na Rua Afonso Silva, altura do n. 183;
- n. 353/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação recape na Rua Jaborandi, no quarteirão que compreende as residências de n. 20 a 64, Jardim Casagrande;

- n. 354/2015 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que a empresa substitua o poste de madeira localizado na altura do n. 193 da Rua Colina e cinco postes na Rua Frei Antônio Pretto, Jardim Cruzeiro e Jardim Casagrande, respectivamente;
- n. 355/2015 - indica ao Prefeito que verifique a possibilidade de o município firmar convênio com a Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo para que possamos integrar programas que visem à melhoria das estradas rurais implantados pela CODASP - Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo -, dando-se continuidade, por exemplo, ao trabalho realizado na Estrada do Pica-Pau, no trecho do município Taiaçu, onde foram colocados pedregulhos, facilitando-se assim o acesso;

- n. 356/2015 - indica ao Prefeito que, junto com a SEMEB, denomine “Patrono Maestro Pedro Pellegrino” o CEMEI do Residencial Bebedouro,  o qual denominou o CAIC deste bairro de 1994 a 2008, quando se deu a reestruturação educacional. 

MOÇÕES
 - n. 147/2015, de autoria dos vereadores Mirim Zola - PPS - e Sebastiana - Democratas,  de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Sr. Edson Davi Pereira, professor e escritor, extensiva a sua esposa Eliana Aparecida dos Santos Pereira e a seus filhos Marcos Vinicius Pereira e Edson Davi Pereira Junior, pelo lançamento de seu livro “Programação em 3 camadas com C#”, ocorrido sexta-feira, dia 10 de agosto, no Teatro Municipal Maurício Alves de Oliveira;
- n. 148/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Rotaract Club de Bebedouro, na pessoa do presidente Bruno Daniel Cordeiro dos Santos, pela posse do novo Conselho Diretor para o ano rotário 2015/2016;

- n. 149/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à corporação da nossa Guarda Civil Municipal, nas pessoas dos GMC Luiz Roberto Cardoso, José Miranda, Luís Antônio Pavani e Francisco Aparecido de Sena, pelos seus 25 anos de corporação, completados em 1º de agosto último;

- n. 150/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS ao autor Edson David Pereira, pelo lançamento do livro “Programação em 3 Camadas com C#” no último dia 07 de agosto, onde, com qualidade de expressão e de conteúdo, descreve competentemente a sua experiência na ampla área da informática;

- n. 151/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de CONGRATULAÇÕES a toda a equipe da Rádio Bebedouro, na pessoa do seu proprietário-diretor Júnior Galvão, pelos 69 anos de funcionamento comemorados em agosto deste ano;

- n. 152/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Dionizio, pelo passamento da Srª Maria Aparecida da Silva, ocorrido dia 09 de agosto último;
- n. 153/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Ruiz, pelo passamento do Sr. Antonio, ocorrido dia 06 de agosto último;

- n. 154/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Barros, pelo passamento da Srª Shirlei Aparecida, ocorrido dia 06 de agosto último;

- n. 155/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Amorim, pelo passamento da Srª Fabiana da Silva no dia 08 de agosto último.
	 ORDEM DO DIA


- Projeto de Resolução n. 09/2015, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a criação de função de procurador no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.

REQUERIMENTOS
- n. 57/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, requerendo ao Prefeito e ao responsável pela Divisão de Engenharia Elétrica da Prefeitura que, através de um relatório detalhado, nos inteirem sobre a situação (dos serviços realizados e/ou, com os motivos e os prazos de conclusão, daqueles em andamento) das obras relacionadas com conquistas de emendas parlamentares para as praças Centenário (conjunto de três praças na região do lago municipal), Francisco Ferreira de Medeiros (Jardim Tropical), Professor Anselmo Gomes (anexa à UBS ao lado do Educandário), Valentin Tomazini (ao lado da Capela Santo Antonio no Novo Lar), João Ismael (triângulo em frente da Praça Valentin Tomazini), Wilson Frederico e da Bíblia (Residencial Centenário);
- n. 58/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e à diretora de Recursos Humanos e Administração que nos esclareçam questionamentos referentes aos cargos em comissão da Administração Direta e Indireta;
- n. 59/2015, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB -, Freitas - PT - e Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao governador do estado de São Paulo, ao secretário de Logística e Transportes do Estado de São Paulo e ao superintendente do DER que nos informem quais ações e gestões estão ocorrendo em relação a melhorias nas fiscalizações, sinalizações, bem como à celeridade da conclusão das obras realizadas na Rodovia Armando de Salles Oliveira. Requerem ainda que nos enviem cronograma físico e financeiro da referida obra.
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