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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

22ª Sessão Ordinária 

10 de agosto de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de junho de 2015;

- do senador Ronaldo Caiado;
- do munícipe Benedito Carlos Domingues;
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (08 ofícios);

- do vereador Paulo Bola;

- do presidente do diretório municipal do PPS, vereador Mirim Zola;

- do FUNDEB.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- da Telefônica Vivo ao vereador Engenheiro Nasser.
CONVITES

- da SEMEB;
- da EMEB Conrado Caldeira.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 93/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.165.000,00 (dois milhões cento e sessenta e cinco mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Resolução n. 09/2015, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a criação de função de procurador no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.

- Emenda Modificativa n. 02/2015, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade -, Beto Mazzeu - Democratas -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Sensei - Democratas -, Mirim Zola - PPS - e Dr. Tiago - PCdoB, que dá nova redação ao artigo 2º da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n. 02/2015, de autoria de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade -, Beto Mazzeu - Democratas -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Paulo Bola - PTB, Sensei - Democratas -, Mirim Zola - PPS -, Dr. Tiago - PCdoB - e Sebastiana - Democratas.
INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 331/2015 - indica ao secretário de Defesa que determine a realização de estudos voltados a melhorar a sinalização do trânsito nas vias dos bairros Jardins De Lúcia e das Laranjeiras, pelo menos em relação à colocação de placas “PARE” e à sinalização de solo;

- n. 333/2015 - indica ao Prefeito que, junto com a CPFL e/ou o Departamento Municipal de Obras, providencie a vistoria das condições estruturais de um poste de concreto da Rua C.el Conrado Caldeira, distrito de Botafogo, localizado nas imediações da esquina com a Rua Querubim Franco, cuja inclinação preocupa e, por sua vez, culminou na danificação do calçamento do passeio e, consequentemente, na sua base de sustentação;
- n. 343/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o responsável pela Divisão de Engenharia Elétrica, determine a realização de serviços para, em razão da natural sensação de insegurança que a falta ou a baixa luminosidade em vias públicas provoca e a consequente indignação popular com um serviço regularmente cobrado em suas contas de energia (CIP), restabelecer a iluminação pública defronte à residência n. 45 da Rua Querubim Franco, distrito de Botafogo;
- n. 349/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o responsável pela Divisão de Engenharia Elétrica, determine a realização de serviços para, em razão da natural sensação de insegurança que a falta ou a baixa luminosidade em vias públicas provoca e a consequente indignação popular com um serviço regularmente cobrado em suas contas de energia (CIP), restabelecer a iluminação pública da Rua Querubim Franco, nas imediações do n. 143 da Rua Padre Garaud, distrito de Botafogo.
Paulo Bola - PTB

- n. 334/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras para que seja solucionada a erosão causada na Estrada Vicinal Lourenço Santin (Horto Florestal) com a Rua Eurico Medeiros, bem como a limpeza dos barrancos, notificando a Usina Guarani para que realize a limpeza da palha da cana;
- n. 335/2015 - indica ao Prefeito que providencie a colocação de iluminação pública, com a afixação de 10 (dez) postes, na Rua Eurico Medeiros, Jardim São Carlos;
- n. 336/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a substituição dos vidros quebrados, a afixação das bacias sanitárias dos banheiros, o conserto das fechaduras das portas dos banheiros, reparos para conter vazamentos de água e a recuperação do parapeito do mezanino da quadra de esportes, todos no Ginásio de Esportes José Nogueira Vilella;
- n. 337/2015 - indica ao Prefeito que notifique a A.L.L. (Auto Latina Logística) para que proceda à limpeza de sua faixa de domínio na área que margeia a Rua Eurico Medeiros, Jardim São Carlos;
- n. 338/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a operação tapa-buracos da Alameda Porto Seguro, próximo ao n. 237, Jardim do Bosque;
- n. 339/2015 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que instalem um redutor de velocidade na Rua Cícero Prates, próximo ao portão do Supermercado Sesé;
- n. 340/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a revitalização, especialmente com a colocação de lixeiras, da Praça Barão do Rio Branco;
- n. 341/2015 - indica ao Prefeito que faça um levantamento social quanto ao pagamento de férias e licença-prêmio dos servidores públicos municipais;

- n. 342/2015 - indica ao Prefeito que tome providências para a concessão de descontos para pagamento das dívidas tributárias e das que se acham em parcelamento.
Sebastiana - Democratas
- n. 344/2015 - indica ao Prefeito que determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Belmiro Dias Batista, em ponto próximo às empresas Solfarma e J.Moreira;
- n. 345/2015 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Jardim das Laranjeiras, principalmente na Rua José Pedro dos Santos, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;

- n. 346/2015 - indica ao Prefeito que determine um estudo das áreas verdes do Jardim União para que possam ser utilizadas as margaridas que estão sendo substituídas, e também a efetivação de toda a infraestrutura (bancos, arborização e jardinagem);
- n. 347/2015 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica das vias da zona sul, conforme documento em anexo, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.
Sensei - Democratas

- n. 348/2015 - indica ao Prefeito que, através da Secretaria Municipal de Educação de Bebedouro, providencie estudos objetivando a implantação junto à rede pública municipal de educação do  "Programa um por Todos, Todos por Um", programa este que resulta da parceria entre a Controladoria Geral da União (CGU) e o Instituto Mauricio de Souza, objetivando disseminar entre as crianças valores relacionados à participação social, democrática, autoestima, responsabilidade e interesse pelo bem-estar coletivo. Indica ainda que o poder público municipal estabeleça contato com as escolas da rede privada do município sugerindo a adesão ao referido programa.   

Edilidade
- n. 332/2015 - indicam ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Professora Osória Lopes José Andrade” o CEMEI então denominado “Jardim Itália”, criado pelo Decreto n. 11.007/2014, haja vista a sua forte ligação com a educação, cultura e relevante memória em nossa comunidade.

MOÇÕES
- n. 142/2015, de autoria dos vereadores Mirim Zola - PPS - e Chanel - Solidariedade, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Srª Cristiane Bossi Gabriel, presidente da COOPERESP, extensiva aos diretores e integrantes da Cooperativa, pela importante iniciativa de fundamentar essa mais nova alternativa de atendimento na área da saúde em nosso município. Solicitam, ainda, o envio de cópia deste documento ao Prefeito e ao diretor de Desenvolvimento Econômico;
- n. 143/2015, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas -, Paulo Bola - PDT - e Mirim Zola - PPS, de PESAR à família Fornazari, pelo passamento do Sr. João, ocorrido dia 03 de agosto último;
- n. 144/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS aos apoiadores e à equipe organizadora, por meio da diretoria do Sistema Coopercitrus/Credicitrus, representada pelo presidente executivo José Vicente da Silva, pelo presidente do Conselho de Administração Raul Huss de Almeida e pelo vice-presidente do Conselho de Administração João Pedro Matta, pela realização da 16ª edição da FEACOOP - Feira de Agronegócios Coopercitrus -, realizada entre os dias 03 e 06 de agosto;

- n. 145/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos casais Simara Garnica Rodrigues e Pedro Rodrigues Filho e Ivany Marques Garnica e Bartholomeu Garnica, pela trajetória de vida, pelo exemplo familiar e pelo grande amor que os uniu, tornando-os exemplos para a nossa comunidade. 
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- Projeto de Lei n. 87/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que institui a Semana de Prevenção e Combate à Hipertensão Arterial no calendário oficial de eventos do município de Bebedouro e dá outras providências.
REQUERIMENTOS
- n. 56/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, requerendo  ao Prefeito e ao controlador geral do município que nos esclareçam questionamentos referentes à exposição de motivos do Projeto de Lei n. 97/2013, que dispõe sobre a nova organização e estrutura do Poder Executivo, e que veio a se tornar a Lei n. 4.634/2013.
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