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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

14ª Sessão Ordinária 

11 de maio de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- do deputado estadual Jorge Caruso;
- da Divisão de Vetores e Zoonoses;

- do COMAD;

- da COHAB;
- da Defesa Civil;

- do deputado estadual Itamar Borges;

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo (indicou nome ao título Trabalhador do Ano 2015).
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do vereador Engenheiro Nasser ao vereador Freitas (justificou sua ausência à audiência pública sobre a situação dos professores da rede estadual de ensino);

- do vereador Engenheiro Nasser à vereadora Sebastiana (justificou sua ausência à audiência pública sobre a adesão do município ao Sistema Nacional de Cultura);

- da Divisão de Vetores e Zoonoses ao vereador Engenheiro Nasser.
CONVITES
- da Fundação ITESP;
- do DCA e outros;
- do Grupo Atlas Chevrolet Bebedouro;

- da Rede Criança e Adolescente e outros;

- do DETRAN.
PROJETOS
- Substitutivo ao Projeto de Lei n. 57/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, que transforma em § 1º o parágrafo único e acresce § 2º ao artigo 1º da Lei n. 3.246, de 03 de fevereiro de 2003, alterada pela Lei n. 4.898, de 09 de setembro de 2014.
- Projeto de Lei n. 63/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2016 e dá outras providências. LDO

- Projeto de Lei n. 64/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2015, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Dr. Toshio Zetchaku, que especifica.
INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 202/2015 - indica ao Prefeito que determine vistoria nas infraestruturas da Rua Sete de Setembro, no trecho compreendido entre a Rua dos Andradas e o acesso à Variante Hamleto Stamato, com o fim de se efetuar urgentemente a limpeza (da via e dos bueiros), a reparação da pavimentação asfáltica e a construção de canaletas em pontos estratégicos, bem como estude melhorias relacionadas à drenagem, para efetivamente, solucionar as consequências, inclusive empoçamentos e o aparente refluxo de esgoto a partir de poços de visita na altura do n. 136 da referida extensão;

- n. 203/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de proteções laterais (guarda-corpo ou parapeitos) nos dois lados da ponte sobre o córrego Bebedouro e que interliga a Rua Sete de Setembro e seu prolongamento às margens da Variante Hamleto Stamato, bem como o tapamento dos enormes buracos lateralmente existentes pela pista deste prolongamento e, incluindo a extensão da ponte, a respectiva reparação asfáltica (recapeamento) do trecho até a altura da entrada da chácara ali localizada;

- 204/2015 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de reparos na iluminação do poste da Rua Vereador Antonio Agostinho Pupo, defronte ao número 515, Jardim Cláudia I, onde a escuridão provoca sensação de insegurança aos moradores e transeuntes, além de muita indignação, tendo em vista inclusive que a CIP (Contribuição de Iluminação Pública) já está sendo cobrada em suas contas de energia.

Paulo Bola - PTB

- n. 198/2015 - indica ao Prefeito Municipal que proceda a estudos a fim de viabilizar a ampliação do espaço destinado à realização da feira livre que ocorre na Praça Valêncio de Barros, destinando os trechos existentes nas laterais da Praça José Stamato Sobrinho (trecho entre a Praça Valêncio de Barros e a Rua Visconde do Rio Branco, respectivamente na extensão das ruas Rubião Júnior e Tobias Lima);
- n. 199/2015 - indica ao Prefeito que viabilize execução de recapeamento asfáltico na Rua Tobias Lima, no trecho compreendido entre a Rua Adriano Garrido e a Rua Francisco de Paula, vez que se encontra em péssimas condições.
Sebastiana - Democratas
- n. 200/2015 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Residencial Bebedouro e do Residencial Souza Lima, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.
Sebastiana - Democratas - e Chanel - Solidariedade
- n. 201/2015 - indicam ao Prefeito que crie uma legislação que obrigue a disponibilização de cadeiras de rodas nas Unidades Básicas de Saúde do nosso município.

Mirim Zola - PPS

- n. 205/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos na Rua Emilio Balardim, em frente à residência n. 112, e que faça a pavimentação asfáltica completa no cruzamento da Rua Octávio Araújo Simões com a Rua Emílio Balardim, Jardim De Lúcia;
- n. 206/2015 - indica ao secretário de Defesa que implante sinalização de trânsito e proceda à pintura de lombada e à instalação de placas de identificação de rua e sentido único para tráfego de veículos na Rua Emílio Balardim, Jardim De Lúcia;
- n. 207/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a reconstrução de canaletas e guias de sarjeta e a operação tapa-buracos em vários trechos da Rua Emilio Balardim, Jardim De Lúcia;

- n. 208/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos e a construção de canaletas na Rua Raquel Beleza de França Carvalho, Residencial San Conrado;

- n. 209/2015 - indica ao diretor de Agricultura e Meio Ambiente que realize uma arborização adequada no espaço destinado a uma praça no terreno que margeia a Rua Raquel Beleza de França Carvalho, Residencial San Conrado, e que se encontra abandonado.

MOÇÕES
- n. 83/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS ao Esplendor - Clube de Carro Antigo de Bebedouro, na pessoa do presidente Cristiano Henrique Caom, extensiva aos organizadores, promotores, patrocinadores e demais empresas envolvidas, pelo sucesso do 14° Encontro de Autos Antigos, ocorridos nos dias 02 e 03 de maio último, quando, assim como nas outras realizações, além de promover o turismo e a economia local (oficinas, hotéis, restaurantes e outros tipos de serviços disponíveis), abrilhantou ainda mais as comemorações do aniversário de 131 anos do município;

- n. 84/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Silveira, pelo passamento do Sr. Vicente, ocorrido no último dia 30 de abril;
- n. 85/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Casa de São Expedito, pelos dez (10) anos de fundação, na pessoa do presidente Padre Marcelo Adriano Cervi, extensiva à diretoria e aos voluntários, parceiros, multiprofissionais e jovens que congregam ou que congregaram aquela salutar e excepcional instituição;
- n. 86/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Lopes, pelo passamento de Walter Flávio, mais conhecido como Flávio Lopes ou Flávio do Teatro Municipal, ocorrido dia 1º de maio último;

- n. 87/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao grupo de moradores do Jardim De Lúcia, em nome da Srª Eva de Medeiros Lima, residente na Rua Otávio Araújo Simões n. 398, ao Sr. João Carlos Varrichio, morador da Rua Emilio Balardim n. 04, extensiva a todos os integrantes do grupo de moradores, como o Sr. Joaquim Rodrigues Costa e o Sr. Henrique Teixeira, pelo trabalho voluntário realizado no terreno do bairro, transformando um antigo lixão em um jardim cheio de variedades de flores e árvores, tornando um ambiente seguro, admirável e propício à preservação do meio ambiente, um exemplo a ser seguido em outros setores do município. Solicita, ainda, o envio de cópia deste documento ao diretor de Agricultura e Meio Ambiente, ao diretor de Desenvolvimento Econômico  e ao Prefeito.

	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei n. 50/2015, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas junto ao SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro -, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 06/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, que dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de obras originais de valor artístico em edifícios que especifica e dá outras providências. 
REQUERIMENTOS

- n. 36/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 14 de maio (quinta feira), às 20h, para  a promoção de debate sobre a tramitação do Projeto de Lei n. 4.330/2004 no Congresso Nacional, com a presença do Sr. Sebastião Geraldo Cardoso, secretário geral da Central Única dos Trabalhadores - CUT -  do Estado de São Paulo;

- n. 37/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos esclareça as seguintes indagações sobre o recente corte de árvores em vias públicas da nossa cidade: 1. ao todo, quantas árvores foram ou serão suprimidas; 2. quais os motivos relacionados para supressão das árvores; 3. se no processo de extração foi considerada a legislação municipal vigente, ou seja, a Lei Complementar n. 10, de 11 de novembro de 2003, que cria  o Código de Arborização Urbana do Município; 4. em relação às madeiras resultantes do corte das árvores: a) qual o destino dado à madeira resultante das árvores suprimidas; b) se houve alienação das árvores, qual a forma de avaliação ou de pesquisa de mercado realizada para apurar o seu valor; c) qual o procedimento adotado para alienação, ee for o caso; d) quais os termos contratuais, se for o caso. 5. como se dará o processo de rearborização e qual a previsão dos custos; 6. quando o projeto de criação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável - COMDES será enviado à Câmara e qual a previsão de sua implementação, visto que sua atuação se faz presente na Lei Complementar n. 10/2003 e na Lei n. 3.424/2004.

MOÇÕES

- n. 82/2015, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB - e Freitas - PT, ao governador do estado de São Paulo, ao secretário estadual da Educação e a todas as lideranças partidárias da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, de REPÚDIO ao desprezo adotado pelo governo estadual em relação ao movimento e às reivindicações dos professores da rede pública estadual que se encontram em greve desde o último dia 13 de março, e de APELO a todas as autoridades competentes para que se empenhem ao máximo na celeridade das negociações, em respeito aos pais, aos alunos e aos direitos dos profissionais da educação que certamente aguardam ansiosos a boa vontade e a  compreensão dos mandatários de nosso estado. 
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