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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

15ª Sessão Ordinária 

18 de maio de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- do pastor Robson Freire Vilela (solicita o uso da palavra na Tribuna Livre);
- do senador Ronaldo Caiado;

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro;
- da APEOESP;
- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (02 ofícios);

- do Sindservidor;

- do vereador Engenheiro Nasser;

- do presidente do COMDEC, Márcio José Martins.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- da Santa Casa de Pitangueiras ao vereador Engenheiro Nasser;
- do vereador Mirim Zola ao vereador Engenheiro Nasser (justificou sua ausência à audiência pública que debateu o Projeto de Lei Complementar n. 04/2015, que cria o Sistema de Captação e Reúso de Águas Pluviais).
CONVITES
- do coordenador da Defesa Civil;
- do Conselho Municipal de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra de Bebedouro.

PROJETOS
- Projeto de Lei n. 65/2015, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, que cria no âmbito do município de Bebedouro o Programa Maio Amarelo de conscientização sobre a importância de se prevenirem e reduzirem os acidentes de trânsito, e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 66/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 3.000,00 (três mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 67/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 68/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 59.710,00 (cinquenta e nove mil setecentos e dez reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 69/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 15.000,00 (quinze mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 70/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 460.000,00 (quatrocentos e sessenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 71/2015, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n. 4.634, de 28 de maio de 2013, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Lei Complementar n. 05/2015, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta incisos e parágrafo ao artigo 2º da Lei Municipal n. 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica.

INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 218/2015 - indica ao diretor do SAAEB, reiterando a Indicação n. 09/2015, que, em conformidade com o Decreto n. 8.220/2010, que dá nova redação ao art. 33 do Decreto n. 412/1969, determine a recomposição da pavimentação asfáltica na altura do n. 204 da Rua Minas Gerais, Jardim Marajá, onde a autarquia efetuou recorte para a realização de reparos necessários e o asfalto está cada vez mais se esfarelando;
- n. 219/2015 - indica ao diretor do SAAEB que, em conformidade com o Decreto n. 8.220/2010, que dá nova redação ao art. 33 do Decreto n. 412/1969, determine a recomposição da pavimentação asfáltica na altura do n. 204 da Rua Turvínea, Jardim Três Marias, onde a autarquia efetuou recorte para a realização de reparos necessários e o asfalto está cada vez mais se esfarelando.
Engenheiro Nasser - PV - e Freitas - PT
- n. 217/2015 - indicam ao diretor de Obras que providencie o recapeamento da pavimentação asfáltica em todas as ruas dos bairros Residenciais Parati I e II, especialmente na Alameda Parati. Indicam, ainda, que providencie a pavimentação da ponte que interliga os bairros Rassin Dibe e Parati.

Paulo Bola - PTB

- n. 210/2015 - indica ao Prefeito, reiterando os termos da Indicação n. 538/2013, que determine a execução de reparos na ponte que liga o Residencial Rassim Dibe ao Parati, bem como a revisão na iluminação pública que se encontra deficitária;

- n. 211/2015 - indica ao Prefeito que providencie a poda das árvores existentes no antigo prédio da Cooperativa Popular, situada na Rua Brandão Veras;

- n. 212/2015 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que viabilizem a instalação de um redutor de velocidade na Rua Professor Orlando França de Carvalho, próximo à esquina da Rua Oscar Werneck;
- n. 213/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a limpeza do canal do córrego da Consulta, no trecho compreendido entre a Avenida Maria Dias e a Rua Cícero Prates, bem como das margens do lago artificial;
- n. 214/2015 - indica ao Prefeito que instale uma UBS ou um PSF no Residencial Dr. Pedro Paschoal - 1ª etapa, Jardim Parati;
- n. 215/2015 - indica ao Prefeito e ao secretário da Defesa, reiterando a Indicação n. 178/2014, que determinem a construção de um redutor de velocidade na Alameda Corcovado, no trecho compreendido entre a Avenida Vicente Ceriana Cezar e a Alameda Mourisco, Residencial Parati II.
Sebastiana - Democratas
- n. 216/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Alcídio Paganeli, na Área de Expansão Comercial, proximidades do Jardim Canadá.
MOÇÕES
- n. 88/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao grupo de moradores do Jardim das Laranjeiras, nas pessoas de Vanir Morillo e de Valdir Antonio Ciquetto, pelo belo trabalho voluntário desenvolvido em área institucional há anos não utilizada no bairro, referente à quadra n. 093137 (PD02-001) e delimitada pelas ruas Augusto Veraldi/José Bergantini/Afonso Silva e a Avenida Belmiro Dias Batista, onde, com muito empenho e com recursos próprios, o espaço público abandonado foi transformado em um espaço agradável e cuidadosamente preservado para uso da comunidade. Solicita ainda, a fim de realçar o anseio desses cidadãos por melhorias na iluminação do local, o envio de cópia desta propositura ao Prefeito e aos diretores dos Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e Obras;
- n. 89/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Sr. Francisco Moraes Filho - Sr. Chiquinho, pelo trabalho voluntário que realiza na Praça Abel Pedro de Freitas, conhecida como praça do Jardim Paraíso. Solicita, ainda, o envio de cópia deste documento ao diretor de Desenvolvimento Econômico, ao diretor do Departamento de Meio Ambiente e ao Prefeito.

USO DA PALAVRA PELO PRAZO DE 10 (DEZ MINUTOS) COM O PASTOR ROBSON FREIRE VILELA, QUE FALARÁ SOBRE O ANIVERSÁRIO DE 131 ANOS DE NOSSA CIDADE, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO DE NOSSA CASA DE LEIS.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 62/2015, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao parágrafo único do artigo 6º da Lei Municipal n. 4.671, de 14 de agosto de 2013, que especifica e dá outras providências.
- Substitutivo ao Projeto de Lei n. 57/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, que transforma em § 1º o parágrafo único e acresce § 2º ao artigo 1º da Lei n. 3.246, de 03 de fevereiro de 2003, alterada pela Lei n. 4.898, de 09 de setembro de 2014.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2015, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Dr. Toshio Zetchaku, que especifica.
REQUERIMENTOS

- n. 38/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao DER São Paulo que informe esta edilidade das razões pelas quais as obras da Rodovia Armando de Salles Oliveira (SP-322) encontram-se paradas;
- n. 39/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que informe esta edilidade sobre a tramitação do procedimento para reconstrução do muro e das galerias da ALL - América Latina Logística S/A -, antiga FEPASA, próximo à Estação Cultura;

- n. 40/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe as razões de utilizar a área denominada “Bartol” como depósito de lixo, sobretudo sem a devida licença ambiental;

- n. 41/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos esclareça os seguintes questionamentos referentes à Política Municipal do Meio Ambiente, instituída por meio da Lei n. 3.692/2007: 1. no sentido de se executarem as ações nela previstas, além da nomeação do Conselho Municipal do Meio Ambiente (Decreto n. 11.168, de 03 de setembro de 2014), quais outras ações já foram adotadas ou pretende-se adotar no atual governo; 2. se o Conselho Municipal do Meio Ambiente, nomeado em 2014, está atuante no cumprimento das suas competências; se sim, com qual regularidade; se não, qual o motivo; 3. Quanto ao Fundo Municipal do Meio Ambiente – FUNDEMA: a) se está devidamente efetivado para o gerenciamento do CONDEMA; se sim, nos posicione a respeito, inclusive sobre eventuais valores a ele destinados e como vêm sendo aplicados; b)
caso ainda não esteja efetivado, o que a Administração pretende fazer e quando; 4. quanto aos instrumentos da lei sujeitos à regulamentação (§ 3º do art. 27 e art. 39): a)
qual a situação, encaminhando a esta Casa, em caso de já haver regulamentação, o(s) decreto(s) respectivo(s); b) se nada foi feito ou se pretende fazer, explique a resposta; c) se, nos termos do inciso II do art. 38, multas já foram aplicadas; em caso afirmativo, quantas e qual o valor depositado no FUNDEMA;

- n.  42/2015, de autoria da Mesa Diretora, requerendo o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 10 de junho, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir o Projeto de Lei n. 63/2015, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2016 - LDO. 
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