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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

12ª Sessão Ordinária 

27 de abril de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (06 ofícios);
- da CETESB;

- da diretora do SASEMB;

- do Sindservidor;
- da Fundação Abílio Alves Marques.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do Conselho Regional de Corretores de Imóveis ao vereador Engenheiro Nasser - PV;
- da Gerência Regional do Trabalho e Emprego em Barretos para o vereador Paulo Bola - PTB.

OFÍCIOS ENVIADOS À SECRETARIA LEGISLATIVA
- do vereador Beto Mazzeu (determina a retirada do Projeto de Resolução n. 07/2015, de sua autoria).
CONVITES
- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 50/2015, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas e altera referência de cargo efetivo junto ao SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Bebedouro -, que especifica e dá outras providências;
- Projeto de Lei n. 51/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 52/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 140.000,00 (cento e quarenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 53/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 54/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 27.000,00 (vinte e sete mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 55/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 56/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.928.000,00 (um milhão novecentos e vinte e oito mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo n. 06/2015, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que rejeita as contas relativas ao exercício de 2011 do Poder Executivo municipal de Bebedouro, que especifica.
INDICAÇÕES
Beto Mazzeu - Democratas

- n. 171/2015 - indica ao Prefeito que cobre da empresa Rápido D’Oeste o itinerário previsto para a Avenida José Paixão no extremo leste da cidade e que — conforme a rede proposta na licitação efetivada de transporte coletivo de passageiros (Edital da Concorrência Pública n. 01/2014) — também consta no da empresa Viação Urbana Guarulhos S.A. (vencedora da licitação), providenciando, a fim de justificar a existência de demanda de passageiros, a construção do abrigo nos pontos respectivos, especialmente no já existente na quadra anterior a do Mercado Popular.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 172/2015 - indica novamente ao Prefeito, conforme as indicações n. 225, 405, 473/2014 e 58 e 115/2015, que providencie a instalação dos itens faltantes (braço de luz, luminária, reator e lâmpada) nos postes localizados no prolongamento da Alameda Porto Seguro e ruas Tenente João Farias Pinto e Projetada B, Residencial Vale do Sol, onde a escuridão provoca sensação de insegurança nos moradores, além de muita indignação, tendo em vista inclusive que a CIP (Contribuição de Iluminação Pública) já está sendo cobrada em suas contas de energia;
- n. 175/2015 - indica ao Prefeito que, junto com o órgão responsável pela limpeza de terrenos e a Guarda Civil Municipal - determine a vistoria dos terrenos baldios e, respectivamente, das condições de segurança nas vias públicas do Residencial Moriá, com o fim de atender reclamações de moradores das residências próximas, inclusive aquelas na divisa do Residencial Vale do Sol, referentes à necessária limpeza desses terrenos e aos consequentes problemas decorrentes desse abandono;
- n. 186/2015 - indica ao Prefeito que adote os procedimentos necessários para a realização de varredura epidemiológica, poda de mato e limpeza geral no recinto do Parque Permanente de Exposição Vereador Odilon Januário da Costa (FECCIB nova), tendo por objetivo a eliminação de muitos focos do mosquito transmissor da dengue.
Paulo Bola - PTB

- n. 176/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a execução da operação tapa-buracos na Rua Antonio Rosa de Lima, próximo ao número 810, Residencial Centenário;
- n. 177/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a  execução de obras de recapeamento na Rua Antonio Francisco Catricala, entre as ruas José Minholo e Nelson Talarico, Residencial Souza Lima;
- n. 178/2015 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza do terreno situado no cruzamento da Avenida Donina Valadão Furquim com a Rua Paul Harris;

- n. 179/2015 - indica ao Prefeito providencie a substituição de lâmpadas na Rua Lucas Evangelista, a partir da Avenida Major Eduardo Pereira, seguindo até encontrar a Rua José Pedro dos Santos e a Avenida Belmiro Dias Batista, bem como a limpeza da área de preservação existente à margem do córrego Bebedouro e ao longo da extensão da Avenida Antonio Honório da Fonseca de Castro Neto;

- n. 180/2015 - indica à Concessionária de Rodovias Tebe que viabilize a implantação de sinalização horizontal (demarcação de solo) no acesso à Rodovia Armando de Sales Oliveira pela Rua Antonio Ambrósio, Residencial Bebedouro;

- n. 181/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade próximo ao n. 689 da  Avenida Maria Dias, Vila Major Cícero de Carvalho;

- n. 182/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade próximo ao n. 1579 da  Avenida Mário Rimoli, Jardim Menino Deus I.

Sebastiana - Democratas - e Dr. Fernando Piffer - PSDB
- n. 173/2015 - indicam ao Prefeito que determine aos Departamentos Municipais de Obras e de Esporte a vistoria das condições estruturais e das instalações do Centro Comunitário Joaquim de Almeida Freitas, distrito de Turvínea.

Dr. Tiago - PCdoB -, Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 174/2015 - indicam ao Prefeito que, fundamentado no histórico em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei denominando José Henrique Netto, popularmente conhecido como Henricão, a passarela do Sambódromo Municipal José Oscar da Silva, haja vista a sua forte ligação com a música e sua relevante memória em nossa comunidade.

Mirim Zola - PPS
- n. 170/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos em vários trechos da Avenida Donina Valadão Furquim e da Avenida São Francisco, próximos ao Educandário Santo Antonio e Residencial Franciscano;
- n. 183/2015 - indica ao diretor de Obras que viabilize a construção de canaletas no cruzamento da Rua Natal Butião com a Rua Pitangueiras, Jardim Ciranda;

- n. 184/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos na Rua Octávio Araújo Simões, cruzamento com a Rua Emilio Balardim, Jardim De Lúcia;
- n. 185/2015 - indica ao diretor de Obras que realize a operação tapa-buracos, recape e reforma dos bueiros na Avenida Raul Furquim, entrada da cidade, próximo ao Posto Aparecidinha.

MOÇÕES
n. 69/2015, de autoria dos vereadores Mirim Zola - PPS - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao aluno Felipe Pereira Santana do 5º ano da EMEB Stélio Machado Loureiro, ao corpo docente da escola, pelo desempenho do aluno no concurso promovido pela Secretaria de Educação de Bebedouro. Solicitam, ainda, o envio de cópia deste documento à direção da SEMEB;
- n. 70/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, de REPÚDIO à aprovação do Projeto de Lei n. 4.330/2004, do deputado Sandro Mabel, que envie cópia da presente Moção a todas as lideranças partidárias do Congresso Nacional em sinal de, ao mesmo tempo em que apelamos aos líderes de bancadas do Senado Federal a rejeição a este Projeto de Lei e à Presidenta Dilma o Veto, caso prevaleça no Senado a mesma decisão da Câmara dos Deputados. SOLICITA ainda que da presente Moção seja dada ciência à Presidência da República, bem como sejam enviadas cópias, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais do Brasil que estejam cadastradas nos arquivos da Câmara Municipal de Bebedouro;
- n. 72/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a Dom Eduardo Pinheiro da Silva, por ter sido nomeado bispo da Diocese de Jaboticabal pelo Papa Francisco;
- n. 73/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Patrulha Ecológica, na pessoa do ambientalista João Antonio dos Reis Gandra e todos demais compenentes, à GaBrasil, na pessoa do presidente Nilson Fernandes, à Asaa Motores, na pessoa do sócio André Donizeti Scárdua, ao servidor Claudinei Escher, do Parque Ecológico do Município, e ao cabo PM Jorge, extensiva a todos os moradores do distrito de Botafogo, bem como a todos que participaram direta e indiretamente, pela implementação do projeto de recuperação das paineiras da antiga Estrada Boiadeiro, distrito de Botafogo.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 46/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, que dá nova redação aos artigos 4º e 5º da Lei Municipal n. 3.890, de 11 de março de 2009, alterada pela Lei n. 4.909, de 15 de outubro de 2014, que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- n. 33/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, requerendo o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 06 de maio, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir a importância de o nosso município aderir ao Sistema Nacional de Cultura (SNC), nos termos do § 4º do art. 1º da Emenda Constitucional n. 71, de 29 de novembro de 2012, onde se estabelece que os estados, o distrito federal e os municípios organizarão seus respectivos sistemas de cultura em leis próprias;
- n. 34/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao diretor de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que, baseados nas considerações acima, nos inteirem a respeito do corte de árvores e da retirada da madeira resultante no Parque Permanente de Exposição Vereador Odilon Januário da Costa (FECCIB nova), abordando a finalidade da medida e comprovando a sua legalidade perante a Lei Complementar n. 10/2003 (Código de Arborização Urbana do Município), bem como o tipo de árvore suprimida e a consequente destinação da madeira.
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