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	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (21 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB E IMESBVC referentes ao meses de novembro e dezembro de 2014;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de novembro de 2014;

- da diretora do SASEMB;

- do IMESB (03 ofícios);

- do Governo do Estado de São Paulo;

- do Senado Federal;

-  do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle dos Recursos do FUNDEB;
- do Ministério da Saúde;
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios);

- do Departamento Municipal de Saúde;

- do Educandário Santo Antonio de Bebedouro;
- do Conselho Municipal de Assistência Social de Bebedouro;

- da APPRET;

- da APAE;
- da CONAM.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- do Departamento Municipal de Trânsito e Transporte ao vereador Juliano - PMDB (04 ofícios);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro ao vereador Paulo Bola - PTB (02 ofícios).
CONVITES

- do Conselho Municipal de Assistência Social;
- do CAPS III;

- da Escola Abílio Manoel.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 01/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 698.522,36 (seiscentos e noventa e oito mil quinhentos e vinte e dois reais e trinta e seis centavos),que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 02/2015, de autoria do Poder Executivo, que disciplina as condições de recolhimento de veículos ou parte de componentes de estruturas de veículos abandonados nas vias ou logradouros públicos do município e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 03/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 205.200,00 (duzentos e cinco mil e duzentos reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 05/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 738.723,48 (setecentos e trinta e oito mil setecentos e vinte e três reais e quarenta e oito centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 06/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, que dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de obras originais de valor artístico em edifícios que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 07/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, dos subsídios do prefeito municipal, do vice-prefeito municipal e dos secretários municipais, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 08/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.268.350,00 (um milhão duzentos e sessenta e oito mil trezentos e cinquenta reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Resolução n. 01/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, que altera anexo da Resolução n. 74, de 08 de setembro de 2003, que especifica.
INDICAÇÕES
Juliano - PMDB

- n. 16/2015 - indica ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania que viabilize a instalação de semáforos nas imediações do Viaduto Diácono Henrique Alberto da Silva Júnior, que passa sobre a Rodovia Armando de Salles Oliveira, à entrada dos bairros Souza Lima, Residencial Bebedouro, Jardim Itália, De Lúcia e das Laranjeiras.

Freitas - PT

- n. 11/2015 - indica ao Prefeito que determine a instalação de um redutor de velocidade próximo ao cruzamento da Rua General Osório com a Lucas Evangelista, em frente à Escola Municipal de Ensino Fundamental Stélio Machado Loureiro;

- n. 12/2015 - indica ao Prefeito que, reiterando a Indicação n. 146/2013, determine estudos a fim de se verificar a necessidade de instalação de controle semafórico no cruzamento da Avenida Prefeito Pedro Paschoal com a Rua Dr. Alny Antônio Guimarães, localizado entre os bairros Jardim Paraíso e Jardim Casa Grande;
- n. 13/2015 - indica ao Prefeito que tome providências para a instalação de um bebedouro no interior da agência do Poupatempo de nosso município.

Engenheiro Nasser - PV

 - n. 09/2015 - indica ao diretor do SAAEB que, em conformidade com o Decreto n. 8.220/2010, que dá nova redação ao art. 33 do Decreto n. 412/1969, determine a recomposição da pavimentação asfáltica na altura do n. 204 da Rua Minas Gerais, onde a autarquia efetuou recorte para a realização de reparos necessários;

- n. 10/2015 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que determine a realização de serviços de tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Rua Raimundo Viana (defronte aos números 901, 881, 947 e 1007), onde o SAAEB abriu o asfalto para obras e não o fechou, bem como nos locais onde faltam obras de manutenção;
- n. 17/2015 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de limpeza e poda de mato no CEMEI Profª Mara Marques, bem como providencie o término das obras de recuperação e reforma do prédio da ESF Dr. José Caubi Campelo Bessa, ambos no Residencial Rassim Dibe.

Paulo Bola - PTB

- n. 01/2015 - indica ao Prefeito que atenda aos anseios do povo laborioso do povoado de Andes determinando: a) colocação de porta no quadro de energia existente na quadra de esportes; b) rejunção das telhas do barracão de festa; c) reforma dos vestiários do campo de futebol (revestimento do encanamento, fechaduras das portas, etc.); d) reforma do campo de bocha e malha, e imediatamente fechamento com porta do quadro de energia elétrica, e refixação das marcas do campo (faixas e linhas); e) conserto do alambrado da quadra de esportes;
- n. 02/2015 - indica ao Prefeito que adote a execução de reparos no poço de visita do SAAEB situado na Rua José Occaso, próximo ao número 06, no povoado de Andes, pois se encontra acima do leito carroçável;

03/2015 - indica ao Prefeito que determine a retomada das obras da UBS do povoado de Andes;
04/2015 - indica ao Prefeito que determine limpeza, reparos e compactação na área que margeia a Estrada Vicinal Fabiano Zacarelli (entre Bebedouro e o povoado de Andes), que se destina à saída de veículos do leito carroçável;
- 05/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a  execução de obras de recapeamento da pavimentação asfáltica das vias do povoado de Andes, em especial das ruas Manoel Guerreiro (quarteirão n. 26) e José Occaso, esquina com a Antonio Florêncio Ataíde;
- 06/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a pintura dos redutores de velocidade do povoado de Andes;

- 07/2015 - indica ao diretor do SAAEB que viabilize a execução de obras de reparos no passeio público da Rua José Occaso, defronte ao numero 06, no povoado de Andes.

Sebastiana - Democratas

- n. 08/2015 - indica ao Prefeito e ao diretor de Trânsito que estudem a possibilidade de instalação de um semáforo, bem como a sinalização, para disciplinar o trânsito no entroncamento da Rua Perimetral Antonio Ambrósio com a Avenida Belmiro Dias Batista, à entrada do viaduto entre os bairros Souza Lima, Residencial Bebedouro e Jardim Itália;
- n. 14/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Almeida Pinto, na altura do Museu Eduardo Andrea Matarazzo;

- n. 15/2015 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua José Bergantine, Jardim das Laranjeiras.
MOÇÕES
- n. 241/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS aos atuais componentes do GVD - Grupo Viva Diversidade -, na pessoa do coordenador Jorge Luiz de Souza e Silva, pelo importante trabalho que vem desenvolvendo desde a sua criação em 2006, bem como pelo sucesso da 7ª Edição da Parada da Diversidade no nosso município, realizada no último dia 14 de dezembro no Sambódromo Municipal Zé Oscar, tomando parte da Avenida Sérgio Sessa Stamato em suas imediações;
- n. 01/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Stamato, pelo passamento do ex-prefeito Sérgio Sessa, ocorrido dia 13 de janeiro último;

- n. 02/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Stamato, pelo passamento do Sr. Lauro Stamato Filho, ocorrido dia 29 de dezembro último;

- n. 03/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Pereira, pelo passamento de Guilherme Novaes, ocorrido dia 16 de janeiro último;
- n. 04/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Leite, pelo passamento de José Eduardo Ferreira, ocorrido dia 22 de janeiro último;

- n. 05/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Camargo, pelo passamento do Sr. Carlos, ocorrido dia 10 de janeiro último;
- n. 06/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Pignanelli, pelo passamento do Sr. Pedro Venicio, ocorrido dia 21 de janeiro último;
- n. 07/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Giovanni, pelo passamento da Srª Neusa, ocorrido dia 29 de dezembro último;
- n. 08/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Dobri, pelo passamento do Sr. Luiz Redentor, ocorrido dia 21 de dezembro último;
- n. 09/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Lapola, pelo passamento do Sr. Nelson, ocorrido dia 26 de janeiro último;

- n. 10/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Madeira, pelo passamento da Srª Ângela Pangriacio Gandine, ocorrido dia 26 de janeiro último;
- n. 11/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao jornalista Roberto Oliveira, pela Campanha Sabonete do Vovô, extensiva a todos os doadores e colaboradores;

- n. 12/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à expositora artística em fotografias Cristiane Pavan, pelo trabalho denominado “Declarando Meu Amor por Bebedouro”, apresentado no período de 12 de dezembro de 2014 a 12 de janeiro de 2015 no Paço Municipal Pedro Graziadei.
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