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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

39ª Sessão Ordinária 

15 de dezembro de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                               1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                         2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB            SEBASTIANA M. R. T. DE CAMARGO - DEMOCRATAS
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB            TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO – DEMOCRATAS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios, num dos quais solicita a retirada do Projeto de Lei n. 174/2014);

- da Secretaria de Estado do Meio Ambiente;

- do vereador Engenheiro Nasser - PV;

- do Conselho Municipal de Assistência Social de Bebedouro;
- da Promotoria de Justiça de Bebedouro.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- da Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania aos vereadores Juliano - PMDB - e Paulo Bola - PTB (02 ofícios);

- do diretor do SAAEB ao vereador Engenheiro Nasser - PV.
CONVITES

- da Artsol (02 convites);
- do Conselho Municipal de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra de Bebedouro.
PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 182/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a aprovação do Plano Municipal da Política de Direitos da Criança e do Adolescente do Município de Bebedouro, a ser desenvolvida no período de 2015-2025, que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 183/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a doação de bens móveis inservíveis da Prefeitura Municipal de Bebedouro e do SASEMB, Estado de São Paulo, na forma que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo n. 30/2014, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade -, Freitas - PT - e Engenheiro Nasser - PV, que concede a Medalha C.el Raul Furquim e dá outras providências. 
INDICAÇÕES
Edilidade

- n. 574/2014 - indicam novamente ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, estude e nos encaminhe o mais breve possível projeto de lei alterando o artigo 150 da Lei n. 2.693, 26 de agosto de 1997 - Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Públicos do Município de Bebedouro (Estatuto dos Servidores Municipais), para, a partir da referida alteração, garantir-se o pagamento do adicional de periculosidade aos vigias municipais.

Beto Mazzeu - Democratas

- n. 566/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor do SAAEB que, de posse da cópia do CD em anexo, avaliem se contamos com disponibilidade de espaço físico para, então, estudar as vantagens em se utilizar uma estação de tratamento de esgoto igual à utilizada no município de Araruama, na região dos lagos, litoral fluminense, que, em vez de energia elétrica ou produtos químicos para tratar a matéria orgânica, utiliza apenas plantas.

Juliano - PMDB
- n. 567/2014 - indica ao diretor do Departamento de Meio Ambiente que viabilize a retirada de uma árvore na Rua João Ximenes, altura do n. 193, Jardim São João, a qual vem causando transtornos aos moradores.

Freitas - PT
- n. 572/2014 - indica ao Prefeito que envide esforços na execução de recuperação asfáltica em toda a extensão da Avenida José Cutrale Jr.;
- n. 573/2014 - indica ao Prefeito que envide esforços na execução da total revitalização da Praça C.el Abílio Alves Marques — a praça da Santa Casa de Misericórdia —, através da realização de reforma completa dos sanitários, replantio de grama, recuperação das calçadas e revisão do sistema de iluminação.
Engenheiro Nasser - PV

- n. 575/2014 - indica ao diretor de Obras que determine a realização de serviços de tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Alameda Tenente João Farias Pinto, Residencial Vale do Sol, onde o asfalto não foi refeito nos locais em que as valetas foram abertas pelo SAAEB para execução de serviços.
Paulo Bola - PTB
- n. 568/2014 - indica ao Prefeito que estude a viabilidade de enviar a esta Casa de Leis projeto de lei dispondo sobre a concessão de remissão dos acréscimos legais (juros e multas) aos débitos inscritos na dívida ativa;

 - n. 569/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras para reparo do leito carroçável existente na Rua Dr. Oscar Werneck, a 50 centímetros do cruzamento com a Rua Vicente Paschoal;
- 570/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a instalação de um redutor de velocidade na Rua Pedro Sanches Legal, Jardim Moriá, próximo ao número 180;
- n. 571/2014 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza da Praça Chico Mendes, Jardim Talarico, bem como a poda das árvores existentes no local.
MOÇÕES

- 232/2014, de autoria do vereador Juliano - PMDB,  de APLAUSOS E RECONHECIMENTO aos funcionários da Solfarma, período noturno: Eudemar, Guto, Daiana, Tássia, Tiago, Michel, Elton, Renata, Daniela, Júlio e Felipe, pela manifestação de solidariedade para com as crianças do CEMEI Bernardina Ferreira de Andrade;

- n. 233/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Ferreira das Virgens, pelo passamento do Sr. Anísio, ocorrido dia 9 de dezembro último.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo n. 29/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Dr. Romero Visibeli, que especifica.
REQUERIMENTOS
- 87/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que informe esta Casa de Leis sobre a pontualidade do pagamento dos salários/remuneração dos médicos que prestam serviços no Hospital Júlia Pinto Caldeira;

- 88/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo - Unidade Regional de Ribeirão Preto - que nos envie informações referentes ao despacho do conselheiro Dr. Renato Martins Costa, assinado em 13/11/2014 e publicado no Diário Oficial em 18/11/2014, onde, nos termos do artigo 30 da Lei Complementar n. 709/93, notifica a Prefeitura Municipal, na pessoa do prefeito, para tomar conhecimento do relatório de fiscalização referente ao período de janeiro a abril de 2014 (Processo: TC000401/026/14) e apresentar, dentro do prazo de 15 dias da referida publicação, as alegações que forem de seu interesse;
- 89/2014, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB -, Freitas - PT - e Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito, em especial à Secretaria Municipal da Educação, que se manifestem, quanto antes possível, sobre os rumores de encerramento das atividades do CEPROBEM, bem como sobre a possiblidade da manutenção de projetos similares aos que hoje são desenvolvidos por esta instituição no mesmo local onde está instalada, como garantia da manutenção dos direitos das crianças já adaptadas ao ambiente atual. Requerem ainda o agendamento de reunião com todos os agentes envolvidos na coordenação e desenvolvimento dos projetos mantidos pelo CEPROBEM, da qual participem representantes dos pais de alunos, direção da instituição e representantes do Poder Público, responsáveis pelo desenvolvimento dos trabalhos pedagógicos, em atendimento ao abaixo-assinado anexado ao presente requerimento, com mais de 300 assinaturas de pais, parentes, amigos e apoiadores dos projetos daquele importante Centro de Estudos; 

- n. 90/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que responda a questionamentos formulados pela REDE GAB;

- n. 91/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, requerendo ao Prefeito que esclareça questionamentos referentes à Lei n. 3.922/2009, que autoriza o Poder Executivo a instituir o programa de auxílio ao aluno universitário e ao aluno que cursa ensino técnico profissionalizante;
- n. 92/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao prefeito e aos diretores Gilmar Aparecido Feltrin (SAAEB e de Obras) e Lucas Gibin Seren (Desenvolvimento Econômico e do Meio Ambiente) para que, respectivamente, nos esclareçam questionamentos a respeito das obras no Lago Artificial Arquiteto e Urbanista João Valente Filho.
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