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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

38ª Sessão Ordinária 

08 de dezembro de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                               1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                         2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB            SEBASTIANA M. R. T. DE CAMARGO - DEMOCRATAS
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB            TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO – DEMOCRATAS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios, num dos quais solicita a retirada do Projeto de Lei n. 181/2014);
- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de outubro de 2014;

- da EPTV Ribeirão;
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- do CMDCA;

- da Artsol;

- da Caixa Econômica Federal;

- do Centro do Professorado Paulista.

CONVITES

- da Prefeitura e Câmara Municipal de Bebedouro (05 convites);
- da Casa de Santa Clara;
- do CRAS;

- da EMEF C.el Conrado Caldeira;

- do CEEJA Professor Hernani Nobre;

- da Rádio Nova;

- da SEMEB;

- da Prefeitura Municipal de Monte Alto.

PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 180/2014, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.851, de 28 de novembro de 2008, que especifica. 
- Projeto de Lei n. 181/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. 
- Projeto de Decreto Legislativo n. 29/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Dr. Romero Visibeli, que especifica.
- Emenda Modificativa n. 02/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias da Mensagem ao Projeto de Lei n. 160/2014 - LOA -, de autoria do Poder Executivo.
- Emenda Modificativa n. 03/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e José Baptista de Carvalho Neto - Solidariedade, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias da Mensagem ao Projeto de Lei n. 160/2014 - LOA -, de autoria do Poder Executivo.
- Emenda Modificativa n. 04/2014, de autoria de vários vereadores, que dá nova redação ao inciso I do artigo 6º da Mensagem ao Projeto de Lei n. 160/2014 - LOA -, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES
Juliano - PMDB
- n. 561/2014 - indica ao Prefeito que viabilize com urgência a limpeza e o nivelamento da estrada de terra BBD-070;

- n. 562/2014 - indica ao diretor de Obras que efetue a operação tapa-buracos na Alameda João Tenente Farias Pinto, localizada no Jardim Vale do Sol;

- n. 563/2014 - indica ao diretor de Obras que efetue a operação tapa-buracos na Rua Benevides Bispo, altura do n. 308, localizada no Jardim Eldorado.
Freitas - PT
- n. 560/2014 - indica ao Prefeito, reiterando solicitações feitas na Indicação 022/2014, que providencie melhorias ao longo da vicinal Fabiano Zacarelli, Bebedouro-Andes, com implantação de sinalização vertical adequada, limpeza das faixas de acostamento e pintura nova nos redutores de velocidade, a fim de permitir uma  melhor visualização e diminuir os riscos de acidentes.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 564/2014 - indica ao Prefeito providencie o nivelamento do asfalto na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, defronte à Academia PJ Fitness, onde houve afundamento do solo em duas valetas que foram abertas pelo SAAEB e fechadas posteriormente;
- n. 565/2014 - indica ao Prefeito que, junto com a Divisão de Engenharia Elétrica, determine a instalação de pontos de iluminação pública nos postes existentes na Alameda Mourisco, entre as alamedas Corcovado e Parati, no bairro Chácaras Parati, haja vista que a estrutura está toda pronta para recebimento da iluminação.

Paulo Bola - PTB
- n. 557/2014 - indica ao Prefeito que adote medidas para o plantio de mudas de árvores e jardinagem nas UBSs (Unidades Básicas de Saúde) do município de Bebedouro;

- n. 558/2014 - indica ao Prefeito que encaminhe a esta Casa de Leis um projeto de lei denominando João Domeneck Filho a Rua Projetada 01-A, localizada no Loteamento Quinta do Parque, haja vista os relevantes serviços prestados pelo saudoso munícipe a nossa comunidade.
Sebastiana - Democratas -, Juliano - PMDB -, Dr. Tiago - PCdoB - e Sensei - Democratas
- n. 559/2014 - indica ao Prefeito que determine a pintura das faixas transversais na lombada da Avenida Pedro Paschoal, altura do mercado municipal, bem como melhoria na sinalização no ponto de seu cruzamento com as ruas C.el João Manuel e Holanda.

MOÇÕES

- n. 228/2014, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB - e Engenheiro Nasser - PV, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Polícia Militar do Estado de São Paulo - Batalhão de Bebedouro, na pessoa do comandante capitão Flávio Mira D’Arbo e do cabo Reginaldo Expedito Bego, pela formatura de cerca de 2 (dois) mil alunos no Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD);
- n. 229/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à diretora do IMESB, professora mestra Luciana de Oliveira Sene, e à subdiretora professora mestra Vanda Marques Burjaili Romeiro, pelo esmero e dedicação na condução dessa conceituada instituição de ensino, um dos maiores orgulhos dos bebedourenses, extensiva aos alunos e professores, à coordenação e à diretoria;
- n. 230/2014, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade - e Beto Mazzeu - Democratas, de CONGRATULAÇÕES à Rádio Nova, na pessoa de seu proprietário, Sr. Hélio de Almeida Bastos, pelo 26º aniversário da emissora, comemorado com a tradicional festa anual;
- n. 231/2014, de autoria do vereador Juliano - PMBD, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao atleta Gilberto Rocha, pela quebra do recorde na modalidade By Ride, entrando para o livro dos recordes. 
	ORDEM DO DIA


- Emenda Modificativa n. 01/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que dá nova redação ao inciso I do artigo 6º da Mensagem ao Projeto de Lei n. 160/2014, de autoria do Poder Executivo. (LOA) (1º turno)
- Mensagem ao Projeto de Lei n. 160/2014, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2015. (LOA) (1º turno)
- Emenda Modificativa n. 01/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que dá nova redação ao inciso I do artigo 6º da Mensagem ao Projeto de Lei n. 160/2014, de autoria do Poder Executivo. (LOA) (2º turno)
- Mensagem ao Projeto de Lei n. 160/2014, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2015. (LOA) (2º turno)
1
5
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 - CEP 14700-425 - TELEFONE: (17) 3345-9200


