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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

32ª Sessão Ordinária 

28 de outubro de 2014, terça-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                        2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB           SEBASTIANA M. R. T. DE CAMARGO - DEMOCRATAS
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO  PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro; 

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de setembro de 2014;
- da Promotoria de Justiça de Bebedouro;
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;
- do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior;

- da Coordenadoria de Fiscalização Ambiental da Secretaria de Estado do Meio Ambiente;

- da CPFL.

CONVITES

- do comandante da Polícia Militar de Bebedouro e do instrutor do Proerd;
- do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro e da Rede Criança;

- da Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo José Gomes da Silva.

PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 167/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a fazer doação de imóveis que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 168/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Sebastiana - Democratas, que institui o Campeonato Nacional de Planadores, Etapa Sudeste e Final em Bebedouro, no calendário oficial de eventos do município, que especifica.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 22/2014, de autoria da Mesa Diretora, que concede o Diploma Atirador Destaque do Ano 2014 e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 23/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Padre José Benedito Di Tullio, que especifica.

INDICAÇÕES
Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 463/2014 - indicam ao Prefeito que, em acordo com a aprovação da regulamentação das atividades das Guardas Municipais, promulgada dia 08 de agosto de 2014 para disciplinar o art. 144 da Constituição Federal/Capítulo da Segurança Pública, em específico o § 8º, determine gestões para se conceder aposentadoria especial a nossos guardas-civis;
- n. 464/2014 - indicam ao Prefeito que, em virtude da vigência da Lei Federal n. 12.891/2013, conhecida como minirreforma eleitoral, dê ampla divulgação, assim como faremos nesta Casa de Leis, no site da Prefeitura a respeito da proibição da utilização de cavaletes e afixação de cartazes em espaços públicos como meio de propaganda eleitoral a partir das próximas eleições (2016), visando conscientizar os cidadãos, os partidos e os políticos locais.
Chanel - Solidariedade
- n. 474/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Trânsito e Transporte que estudem uma forma para tornar mais seguro o trânsito no ponto da confluência da Avenida Sérgio Sessa Stamato com as ruas Almeida Pinto e Coronel João Manoel, por meio da instalação de semáforo ou sinalização (horizontal e vertical) mais eficiente ou, até mesmo, pelo fechamento da passagem permitida no alinhamento entre os canteiros centrais, obrigando-se, nestes casos, os motoristas a contornar pela rotatória próxima ao tiro de guerra;
- n. 475/2014 - indica ao diretor de Trânsito e Transporte que providencie a recolocação do redutor de velocidades (lombada), agora em local estrategicamente definido, no trecho da Rua Emílio Balardim compreendido na extensão da quadra que abriga o Centro Educacional Municipal Dr. José Caldeira Cardoso, Jardim De Lúcia;
- n. 476/2014 - indica ao Prefeito que, junto com os Departamentos de Trânsito e Transporte e Obras, determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na altura do n. 393 da Rua Renor Oliver, nas proximidades com a Rua Brandão Veras, por onde, em razão de veículos estacionados, não raramente o acesso se dá pela pista de sentido contrário;
- n. 477/2014 - indica ao diretor de Obras que, nos trabalhos de recapeamento asfáltico atualmente em desenvolvimento e, claro, nos procedimentos de praxe para a viabilização do serviço, inclua o trecho da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho compreendido entre as ruas Natal Bution e São João,  Centro;
- n. 478/2014 - indica ao diretor de Obras que, nos trabalhos de recapeamento asfáltico em desenvolvimento nas nossas vias públicas, inclua os trechos das ruas Marechal Deodoro da Fonseca e João Ximenes compreendidos nas imediações de sua confluência com o Jardim São João.
Engenheiro Nasser - PV

 - n. 482/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que providenciem reparos na pavimentação asfáltica da Rua C.el Miguel da Cunha, defronte aos números 110 e 130, distrito de Botafogo, onde não foi refeito o asfalto nos locais em que as valetas foram abertas pelo SAAEB para execução de serviços da autarquia;
- n. 483/2014 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Obras e o SAAEB, viabilize a execução de operação tapa-buracos na Rua Augusto Garibaldi, próximo ao n. 722, Residencial Bebedouro, onde não foi refeito o asfalto no local em que uma valeta foi aberta pelo SAAEB para execução de serviços da autarquia;
- n. 484/2014 - indica ao diretor do SAAEB que viabilize a aquisição e a instalação nos cavaletes, junto ao hidrômetro das unidades consumidoras do município, sem ônus para o contribuinte, de válvulas bloqueadoras de ar, também conhecidas como “eliminador de ar”, a fim de se eliminar o ar formado durante o restabelecimento do fornecimento de água, evitando-se assim que o consumidor pague pelo que não consumiu, principalmente nesta época de racionamento ou mesmo quando é interrompido o fornecimento para manutenção ou outros serviços na rede.
Paulo Bola - PTB
- n. 465/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a instalação de redutor de velocidade no cruzamento da ruas C.el Conrado Caldeira e Dr. Oscar Werneck;
- n. 466/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a instalação de redutor de velocidade na Avenida Mário Rímoli, próximo ao número 1375, em ambos os lados da via, Jardins Menino Deus e São Fernando;

- n. 467/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a operação tapa-buracos na altura do número 1484 da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, Jardim Cláudia;

- n. 468/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de pavimentação asfáltica na Rua Caetano Zacarelli, Jardim Centenário, vez que em toda sua extensão a rua encontra-se em péssimas condições;

- n. 469/2014 - indica ao Prefeito que viabilize execução de pavimentação asfáltica na Rua Vicente Paschoal, entre as ruas Pitangueiras e Viradouro, Jardim Ciranda, vez que a situação da pavimentação asfáltica no local está um verdadeiro caos;
- n. 470/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que viabilizem a execução de recapeamento na Rua João Rodrigues Ximenes, entre a Rua Duque de Caxias e a Avenida Quito Stamato, em virtude das péssimas condições da pavimentação asfáltica do leito carroçável;

- n. 471/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a execução da operação tapa-buracos na Rua Henrique Teixeira de Carvalho, próximo ao número 596, Jardim São Carlos;
- n. 472/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de pavimentação asfáltica na confluência da Rua Prudente de Moraes com a Rua Adriano Garrido, Jardim Novo Lar, vez que se encontra em péssimas condições;

- n. 473/2014 - indica ao Prefeito, reiterando a indicação n. 225/2014, que se digne solicitar à concessionária de energia elétrica (CPFL) que providencie a colocação de braços de iluminação pública em três postes da Alameda Porto Seguro, entre a Rua Projetada D e a Rua Projetada C, Jardim Vale do Sol.
Sebastiana - Democratas

- n. 479/2014 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias dos bairros Tropical e Jardins União I e II, principalmente as ruas da Fé e Henrique Teixeira de Carvalho, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de construção de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 480/2014 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Trânsito e Transporte, determine estudos que possibilitem a volta de um semáforo de quatro tempos na confluência das avenidas Quito Stamato e Major Eduardo da Silva Pereira e a Rua Quintino Bocaiuva;

- n. 481/2014 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Avenida Donina Valadão Furquim, Vila Major Cícero de Carvalho.
MOÇÕES

- n. 196/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de CONGRATULAÇÕES aos candidatos a governador e a vice-governador, Geraldo Alckmin e Márcio França, respectivamente, pelo desempenho alcançado nas eleições realizadas no último dia 05 de outubro, onde, com 57,31% dos votos, saíram-se vencedores no 1º turno, resultado bastante comemorado pelos cidadãos bebedourenses, cujo apreço pelo governador e candidato lhe rendeu 69,7% dos votos válidos, o maior percentual entre os dez municípios mais populosos da região de Ribeirão Preto;
- n. 197/2014, de autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Casa da Criança Irmã Crucifixa, na pessoa de sua presidente, Srª Nair Girardi de Souza, pelo belo trabalho que vem desenvolvendo com crianças de idade entre 01 e 03 anos e 11 meses e, respectivamente, pelos 54 anos da sua fundação completados no dia 17 de março p.p.;

- n. 198/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à CONFISEG - Indústria e Comércio de Alumínio -, na pessoa dos proprietários Marcel Maia e Esdras Maia, extensiva aos funcionários Bruno Gomes de Barros, José Geraldo Coutinho e Vlademir Almeida, pela parceria para distribuição de 2620 brinquedos para alunos das CEMEIs, EMEIs e outras entidades que atendem crianças da cidade e dos distritos de Botafogo e Turvínea;

- n. 199/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS às empresas GERCAL - Sistemas Construtivos -, na pessoa de seu diretor-proprietário Luiz Carlos de Souza Lima, e Padaria Fama, na pessoa de seu proprietário Marcelo Fuzato de Oliveira, pelo patrocínio à Festa das Crianças do Jardim Santo Antônio, bem como pela entregue à região de materiais para execução de obras de instalação dos equipamentos da academia ao ar livre;

- n. 200/2014, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade -, Sebastiana - Democratas - e Paulo Bola - PTB, de PESAR à família Baroni, pelo passamento do Sr. Fernando Roberto, ocorrido dia 20 de outubro último;

- n. 201/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao IMESB Victório Cardassi, por meio da diretora Luciana de Oliveira Sene, pela realização da Primeira Semana de Arquitetura, importante conquista para a instituição e também para Bebedouro, por se tratar de um instituto municipal, contribuindo para propagar o nome de nosso município.   

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS
- n. 73/2014, de autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB, requerendo ao Prefeito que, apoiado pelo Departamento Jurídico e por técnicos competentes, esclareça questionamentos referentes à Lei n. 3.596/2006, que torna obrigatória a instalação de guarda-volumes, para serventia dos usuários, nos estabelecimentos bancários e similares que utilizam portas eletrônicas;
- n. 74/2014, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos envie informações a respeito da iniciativa proposta na Indicação n. 290/2013, de autoria do mesmo vereador, que solicita a execução de interligação entre as estradas municipais BBD-368 e 370 e a BBD-164, no distrito de Botafogo. 
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