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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

31ª Sessão Ordinária 

20 de outubro de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                        2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB           SEBASTIANA M. R. T. DE CAMARGO - DEMOCRATAS
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO  PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios, num dos quais solicita a retirada do Projeto de Lei n. 162/2014, para melhores estudos e adequações);
- do DEMEC (02 ofícios);

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- do munícipe Luiz Carlos Betanho;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (10 ofícios);
- do presidente da ABF;

- do Tiro de Guerra 02-006.

CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros;
- do IMESBVC;

- da agência Bebedouro do Mercantil do Brasil.
PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 166/2014, de autoria do Poder Executivo, que cria cargo e vagas junto ao SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro -, que especifica e dá outras providências. 
INDICAÇÕES
Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 447/2014 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na Alameda Cabo Frio e na altura do número 550 da Avenida Mario Rimolli.
Chanel - Solidariedade
- n. 449/2014 - indica novamente ao diretor de Obras que inclua, nos trabalhos de recapeamento asfáltico em desenvolvimento nas nossas vias públicas, as ruas Riad Ismael, João Guimarães Reiff, Lauro Stamato, Samir Ismael e João Zucchi, todas localizadas no Residencial San Conrado;
- n. 450/2014 - indica novamente ao Prefeito que, junto com os Departamentos de Tráfego e de Obras, determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na pista de sentido bairro-centro da Avenida Maria Dias, no ponto de confluência desta via com a Rua Paul Harris, nas proximidades da E.E. José Francisco Paschoal;
- n. 451/2014 - indica novamente ao diretor de Obras que inclua, nos trabalhos de recapeamento asfáltico atualmente em desenvolvimento, um trecho da Rua Vicente Paschoal compreendido entre as ruas Viradouro e Pitangueiras, Jardim Ciranda;

- n. 452/2014 - indica novamente ao Prefeito que determine, junto com os Departamentos de Tráfego e de Obras, a construção de um redutor de velocidade (lombada) nos dois sentidos da Avenida Maria Dias, na altura dos números 711 e 712;
- n. 453/2014 - indica novamente ao Prefeito que determine, junto com a Garagem Municipal ou o Departamento Municipal de Obras, o recapeamento asfáltico na Rua Brandão Veras, no trecho localizado entre a Avenida Pedro Paschoal e a Rodovia Comendador Pedro Monteleone.
Juliano - PMDB

- n. 456/2014 - indica ao diretor de Obras que efetue a operação tapa-buracos e a construção de canaleta para escoamento de água na Rua Roberto Sardinha, cruzamento com a Rua Alfredo Japur, Residencial Eldorado, onde a água se acumula e forma buracos em toda a extensão da referida via;
- n. 458/2014 - indica ao diretor de Obras que efetue a operação tapa-buracos e faça uma manutenção na canaleta existente na Rua Vitor Eugênio Aratangy, cruzamento com a Rua José Garibaldi, Jardim Aeroporto, vez que a canaleta, deteriorada, acumula água e favorece o surgimento de buracos no local.
Engenheiro Nasser - PV

- n. 462/2014 - indica ao Prefeito que determine, junto com o Departamento de Obras e a Vigilância Sanitária, a vistoria e as devidas providências para sanar problemas junto a um imóvel localizado na altura do n. 536 da Rua Francisco Inácio, Centro, de onde uma tubulação despeja resíduos malcheirosos diretamente na sarjeta da via pública, causando desgaste da pavimentação asfáltica e, obviamente, enormes transtornos aos moradores e aos transeuntes que por ali passam.
Paulo Bola - PTB
- n. 454/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a operação tapa-buracos na Variante Lourenço Santin, compreendida entre a Avenida Maria Dias e a Rodovia Brigadeiro Faria Lima;
- n. 455/2014 - indica ao Prefeito que determine a vistoria do Viaduto Laudo Natel, vez que, segundo informações, encontra-se com avarias decorrentes de acomodação de terra que compromete sua estabilidade, colocando em risco a segurança dos munícipes.
Sebastiana - Democratas

- n. 459/2014 - indica ao Prefeito que determine, junto com o Departamento de Obras, a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Jardim das Laranjeiras, principalmente na Rua José Pedro dos Santos, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de  construção de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 460/2014 - indica ao Prefeito que determine, junto com o Departamento de Obras, a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Residencial Rassim Dibe, principalmente na Rua Walter Machado, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de construção de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 461/2014 - indica ao Prefeito que providencie, junto com o Departamento de Obras, o fechamento completo com alambrado do entorno da quadra poliesportiva do Residencial União.
Dr. Tiago - PCdoB

- n. 448/2014 - indica ao Prefeito e ao Presidente da Câmara Municipal que, nos termos do disposto no art. 4º da Lei n. 4.726/2013, referente ao programa Novembro Azul de Conscientização sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de próstata e de outras doenças cuja incidência é maior nos homens, sensibilizem-se e busquem meios para atender à referida norma, fomentando a iluminação com a cor azul dos prédios públicos que administram;
- n. 457/2014 - indica ao Prefeito que determine, junto com o diretor do SAAEB e do Departamento de Obras, a vistoria dos bueiros existentes nas vias públicas do município, com o fim de se verificarem as condições de limpeza das suas respectivas redes de drenagem e, assim, evitarem-se transtornos (alagamentos e/ou inundações) com a ocorrência das chuvas tão ansiadas para a primavera.
MOÇÕES

- n. 188/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Ferreira, pelo passamento da Srª Dirce, ocorrido dia 8 de outubro último;
- n. 189/2014, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade - e Beto Mazzeu - Democratas, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à direção da AVIDA - Associação de Valorização Integral do Deficiente Auditivo -, pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo para ajudar as pessoas acometidas pelo problema e também pelos 22 anos da sua fundação completados no último dia 13 de outubro;
- n. 190/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à E.E. Abílio Manoel, pelo Centro de Memória Abílio Manoel, extensiva à diretora Andréa Cristine Mesquita Bergamasco Thomé, ao professor de história Rogério Carlos Fábio e aos funcionários e alunos da instituição de ensino;
- n. 191/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de  PESAR à família Panzelli, em especial a Rosa Maria Caffer e aos filhos Gizele e Rodrigo, pelo passamento do senhor Jair Aparecido, ocorrido dia 13 de outubro último;
- n. 192/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de PESAR à família Hajjar, em especial aos pais Tuffy e Ana Josefa, pelo passamento da Srª Lilian;
- 193/2014, de autoria do vereador Juliano - PMDB -, Sebastiana - Democratas - e Sensei - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à reitora professora mestra Iná Izabel Faria Soares de Oliveira, à pró-reitora acadêmica professora doutora Aparecida do Carmo F. Berchior, à pró-reitora de Relações Institucionais professora mestra Maria de Lurdes Contro S. Pinto, ao coordenador do Curso de Educação Física professor doutor Marcelo Porto e a toda sua equipe de funcionários, pelo importante projeto Ginástica, Arte e Formação realizado em nossa cidade;
- n. 194/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao IMESB Victório Cardassi, por meio da diretora Luciana de Oliveira Sene, pela classificação para a segunda fase do Prêmio Santander Universidades dos projetos Escola Dinâmica de Empresas, Raspalm (palmilha rastreável) e Consultoria Verde. Solicita ainda o envio de cópia desta moção aos alunos Marco Aurélio de Lima, Nadyelly Fernanda Cruz e Guilherme Fiorin Siqueira, todos do curso de Administração, autores dos respectivos projetos;
- n. 195/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS ao Rotaract Club de Bebedouro, na pessoa do presidente Marcelo Jeová Madureira Andrade, pela concretização do projeto Sou Eco, iniciado no dia 11 de outubro do corrente ano.

PALAVRA COM A SRA. AGLACILES VIRGÍLIO CIRYLLO PEREIRA, presidente do conselho Municipal de Previdência de Bebedouro, QUE PRESTARÁ INFORMAÇÕES a respeito dos repasses mensais não efetuados pela Prefeitura Municipal de Bebedouro ao SASEMB  - Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro -, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO N. 69/2014, DE AUTORIA DO VEREADOR FREITAS - PT, E EM CONFORMIDADE COM O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 165/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre afetação de áreas que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 10/2014, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, que concede título de Cidadã Bebedourense à Srª Maria Dolores Figols Y Costa, que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 21/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que concede título de Visitante Ilustre à Governadora do Distrito 4540 do Rotary Internacional, Maria Augusta Freitas Carvalho, na forma que especifica. 
REQUERIMENTOS
- n. 71/2014, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito e à diretora do SASEMB que nos informem sobre os repasses devidos pela Prefeitura Municipal de Bebedouro à autarquia, os quais, segundo informações, encontram-se em atraso, podendo o atraso comprometer os benefícios devidos aos funcionários públicos municipais aposentados;
- n. 72/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao secretário municipal da Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania (secretaria da qual faz parte o Departamento Municipal de Trânsito e Transporte), que nos prestem esclarecimentos referentes à destinação de uso do estacionamento em 45º no canteiro central da Avenida Quito Stamato, proximidades da entrada da Coopercitrus/Poupatempo.
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