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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

30ª Sessão Ordinária 

13 de outubro de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                        2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB           SEBASTIANA M. R. T. DE CAMARGO - DEMOCRATAS
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO  PRESIDENTE
- da Defesa Civil;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;
- da Secretaria da Segurança Pública;

- da Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos;

- da Associação Antialcoólica de Bebedouro;

- do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

CONVITES

- da EMEB Alfredo Naime.
PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 164/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 580.000,00 (quinhentos e oitenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 165/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre afetação de áreas que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 21/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que concede título de Visitante Ilustre à Governadora do Distrito 4540 do Rotary Internacional, Maria Augusta Freitas Carvalho, na forma que especifica. 
INDICAÇÕES
Juliano - PMDB

- n. 444/2014 - indica ao diretor do Departamento de Obras que implante rampas de acesso para cadeirantes, assim como a acessibilidade que se faz necessária também para idosos, na UBS Dr. Ricardo Dias Toledo, localizada no Jardim Progresso.

Freitas - PT

- n. 439/2014 - indica ao Prefeito que proceda à substituição da iluminação do Ginásio de Esportes do CEM Maria Fernanda Lopes Piffer.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 441/2014 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 88/2014, que determine a limpeza do terreno baldio localizado na Rua Pedrina Mendes de Rosis, defronte ao n. 213, Jardim Júlia, notifique o proprietário, caso o tenha, bem como determine a reconstrução das guias danificadas, a desobstrução das canaletas e o tapamento dos buracos existentes no entorno do referido terreno.
Paulo Bola - PTB
- n. 438/2014 - indica ao Prefeito que adote as providências necessárias a fim de viabilizar o encaminhamento a esta Casa de Leis de um projeto de lei denominando o cemitério do distrito de Turvínea de Nossa Senhora do Rosário;

- n. 440/2014 - indica ao Prefeito que viabilize doação de área de terra à Fazenda do Estado de São Paulo, para a construção da sede do Ministério Público do Estado de São Paulo em nossa cidade.
Sebastiana - Democratas
- n. 442/2014 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Norberto Rangel, altura do número 561, Vila Major Cícero de Carvalho;
- n. 443/2014 - indica ao diretor e Obras que providencie reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Campos Sales, altura do número 1806, Centro;
- n. 445/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as vias do bairro São João, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, construção de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 446/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as vias do bairro São Conrado, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, a construção de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.
MOÇÕES

- n. 179/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS  E CONGRATULAÇÕES aos alunos que participaram do concurso promovido pela Coopercitrus que conscientiza as crianças pela preservação ambiental, em especial aos vencedores desta edição: Cauã Henrique Andrade Mateus - EMEF C.el Conrado Caldeira - 1º lugar -, Nicole Victória de Almeida Conationi - EMEF Dr. Augusto Vieira - 2º lugar -, e Monise Dias Custódio - EMEF Stenio Machado Loureiro - 3º lugar -, extensiva aos professores e à direção das escolas;
- n. 181/2014, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas - e Chanel - Solidariedade, de CONGRATULAÇÕES a nossa Guarda Civil Municipal, na pessoa do comandante Luiz André Rosa Júnior, pelos 28 anos da sua criação, que se deu por meio da Lei n. 1.793, de 11 de novembro de 1986;
- n. 182/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Barboza, pelo passamento do Sr. Antônio, ocorrido dia 16 de setembro último;
- n. 183/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Guariglia, pelo passamento do Sr. Luiz Antônio, ocorrido dia 06 de outubro último;
- n. 184/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Barboza, pelo passamento da Srª Clementina Peliçon, ocorrido dia 23 de setembro último;
- n. 185/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Gigliolli, pelo passamento do Sr. Moacyr, ocorrido dia 06 de outubro último;

- n. 186/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de  PESAR à família Domigues, pelo passamento de Alex Aparecido, ocorrido dia 28 de setembro último;

- n. 187/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento da Srª Jovelita Neves, ocorrido dia 28 de setembro último.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 158/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação aos artigos 2º e 3º da Lei n. 3.880, de 16 de janeiro de 2009, que especifica. 

- Projeto de Lei n. 159/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei Municipal n. 3.890, de 11 de março de 2009, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 161/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º, ao art. 2º e seu parágrafo 1º, ao art. 3º, acrescentado o parágrafo único, da Lei Municipal n. 3.308, de 05 de agosto de 2003, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 162/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 14 da Lei 2.616, de 28 de fevereiro de 1997, Estatuto dos Funcionários e Servidores do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi.
REQUERIMENTOS
- n. 69/2014, de autoria do vereador Freitas - PT, convidando a presidente do Conselho Municipal de Previdência de Bebedouro, Srª Aglaciles Virgílio Ciryllo Pereira, para que compareça nesta Casa Legislativa, na 31ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 20 de outubro, com a finalidade de esclarecer informações a respeito dos repasses mensais não efetuados pela Prefeitura Municipal de Bebedouro ao SASEMB;
- n. 70/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos esclareça questionamentos a respeito da Lei n. 4.640, de 28 de maio de 2013, que institui o Programa de Proteção ao Pedestre - PPP - no âmbito do nosso município.
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