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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

29ª Sessão Ordinária 

06 de outubro de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                      2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB           SEBASTIANA M. R. T. DE CAMARGO - DEMOCRATAS
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO  PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (14 ofícios);
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de agosto de 2014;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de agosto de 2014;

- da LUWASA;

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome;

- do Gabinete do senador Eduardo Braga;
- da Polícia Militar do Estado de São Paulo;

- da Defesa Civil em Bebedouro;

- do deputado federal Milton Monti - PR-SP;

- do deputado federal Arnaldo Faria de Sá - PTB-SP;

- da TEBE;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (03 ofícios);

- da FEAE - Federação de Amor Exigente;
- do coordenador da Estação Ecológica de Bebedouro, do coordenador da Vigilância Sanitária, do Sindservidor, do coordenador da Defesa Civil em Bebedouro, do DEMEC (03 indicações), da Associação dos Funcionários Municipais de Bebedouro, da EMEB João Pereira Pinho, da EMEI Professor Plínio de Albuquerque Furtado, do CEMEI do Residencial Bebedouro, do CEMEI Professor Paulo Madeira, da EMEB Professora Izabel Motta Silva Cardoso, do Gabinete do Prefeito, da EMEB Alfredo Naime, da EMEB C.el Conrado Caldeira, da EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, da EMEF Dr. Augusto Vieira, do Departamento Municipal de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Bebedouro, do PSF de Botafogo, da ESF de Andes, do CEMEI Ludovino Adrega de Moura, da EMEI Dulcinéa de Rosis Busso, do CEMEI Professora Cacilda de Carvalho Caputo, do CEMEI Professora Eliane de Vito F. Pena, do CEMEI Amélia Sant’Anna Lopes, da EMEI Mathilde Rebelato Piffer, do Departamento Municipal de Saúde e do IMESBVC (indicam nome ao título Servidor Público Municipal do Ano 2014);
- da Financeira Alfa S.A.;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- do vereador Engenheiro Nasser - PV.

CONVITES
- do Conselho Municipal do Idoso;

- do Colégio Anjo da Guarda;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- da Unifafibe;

- da Coopercitrus.
PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 156/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar, por doação, área de terra, sem ônus e encargos para a Fazenda Pública do Estado de São Paulo, que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 158/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação aos artigos 2º e 3º da Lei n. 3.880, de 16 de janeiro de 2009, que especifica. 
- Projeto de Lei n. 159/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei Municipal n. 3.890, de 11 de março de 2009, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 160/2014, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2015 - LOA.

- Projeto de Lei n. 161/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º, ao art. 2º e seu parágrafo 1º, ao art. 3º, acrescentado o parágrafo único, da Lei Municipal n. 3.308, de 05 de agosto de 2003, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 162/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 14 da Lei 2.616, de 28 de fevereiro de 1997, Estatuto dos Funcionários e Servidores do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi.
- Projeto de Lei n. 163/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 528.000,00 (quinhentos e vinte e oito mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Resolução n. 07/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que altera o § 2º do artigo 204 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro (Resolução n. 64/2002) e dá outras providências.
INDICAÇÕES
Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 422/2014 - indicam ao Prefeito que determine que seja esculpido um busto em homenagem a Srª Aracy Marques Araújo, com o fim de expô-lo ao lado do busto de seu pai, também saudoso e grande benemérito deste município, na Praça Abílio Alves Marques.

Chanel - Solidariedade

- n. 427/2014 - indica ao Prefeito que determine a retirada de um poste de madeira, para que seja substituído por um poste de concreto, na Rua Duque de Caxias, em frente ao número 90, distrito de Turvínea.
Beto Mazzeu - Democratas

- n. 418/2014 - indica ao Prefeito que, em atenção à sugestão do jornalista Roberto Oliveira, denomine “João Francisco da Silva” um logradouro público municipal, se possível no mais recente loteamento residencial Jardim Primavera, haja vista sua ligação, como proprietário, com parte da terra que deu origem à área inicial do território do nosso município. 

Juliano - PMDB

- n. 425/2014 - indica ao diretor do SAAEB que viabilize a colocação de uma nova tampa no bueiro da Alameda Augusto Deleuse, esquina com a Avenida Francisco Martins Alvarez, Jardim Alvorada, pois a tampa está quebrada;

- n. 426/2014 - indica ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que realize a operação tapa-buracos na Alameda Francisco de Souza Braga, n. 1.420, Jardim Alvorada, pois, com a retirada de uma árvore, o asfalto e a guia da calçada em frente à residência ficaram danificados.
Freitas - PT e Paulo Bola - PTB
- n. 432/2014 - indicam ao Prefeito encaminhe soluções urgentes para o atendimento às reivindicações feitas por moradores dos Residenciais Centenário, Pedro Maia e Santaella, conforme abaixo-assinado em anexo.
Engenheiro Nasser - PV

- n. 428/2014 - indica à diretora de Tráfego que providencie a demarcação de faixas de pedestres e sinalização de solo de “Parada Obrigatória” na confluência das avenidas Raul Furquim e Pedro Paschoal, bem como realize estudos visando à implantação de dispositivos de controle de tráfego, inclusive semáforos para pedestres, a fim de disciplinar o trânsito no local;
- n. 437/2014 - indica ao Prefeito que, em atenção ao abaixo-assinado em anexo, determine a imediata pavimentação e iluminação da Rua Rio Grande do Norte, ou a sua interdição até o início das obras de pavimentação, no trecho que vai da Rua Alny Antônio Guimarães à Rua Paraíba, Jardim Casagrande.
Paulo Bola - PTB
- n. 419/2014 - indica ao Prefeito que determine o plantio de mudas de árvores na Avenida Prefeito Edne José Piffer, entre a Avenida Higidio Veraldi e as proximidades do Viaduto dos Ferroviários;
- n. 420/2014 - indica ao Prefeito que viabilize execução de pavimentação asfáltica nas ruas do Jardim San Conrado, vez que todas as ruas encontram-se em péssimas condições;

- n. 421/2014 - indica ao Prefeito que viabilize execução de pavimentação asfáltica na Rua Campos Salles, entre as ruas Raquel Beleza de França Carvalho e Francisco de Paula, vez que o local encontra-se em péssimas condições;
- n. 429/2014 - indica ao Prefeito que viabilize execução de recapeamento da Rua Júlio Briscese, próximo ao número 862, Jardim Pedro Maia;
- n. 430/2014 - indica ao Prefeito que viabilize execução de recapeamento da Rua Tibúrcio Gonçalves Filhos, entre as ruas Dr. Brandão Veras e C.el João Manoel;

- n. 431/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a construção de um redutor de velocidade na Rua Conceição Coimbra da Motta, confluência com a Rua da Prudência, Jardim União;
- n. 433/2014 - indica ao Prefeito que viabilize o rebaixamento do canteiro central para travessia de pedestre da Avenida Prefeito Pedro Paschoal, na extensão da Rua Professor José Francisco Paschoal, para permitir a transposição dos transeuntes, especialmente aos portadores de necessidades especiais;
- n. 434/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a pavimentação asfáltica da Rua dos Missionários, localizada entre as ruas Henrique Teixeira de Carvalho e Geraldo Ferreira, bem como a iluminação pública do local;

- 435/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a colocação de corrimão na escada da entrada principal do Paço Municipal Pedro Graziadei;
- n. 436/2014 - indica ao Prefeito que viabilize a colocação de corrimão nas escadas situadas na Avenida Mário Rimoli, nos cruzamentos com as alamedas Cananéia, Boracéia, Plínio Damasco Penna, José Agostinho Marquês Porto Junior e Francisco Schittini, localizadas entre o Jardim Menino Deus II e o Jardim São Fernando.
Sebastiana - Democratas
- n. 423/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias dos bairros Tropical e Jardins União I e II, principalmente as ruas da Fé e Henrique Teixeira de Carvalho, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 424/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as vias do bairro São Conrado, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais. 

MOÇÕES

- n. 168/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Círculo das Artes - Associação dos Artesãos de Bebedouro -, na pessoa da presidente Maria do Carmo Paro, pela inauguração da nova sede no Box 10 do Centro Comercial Julien Mutton;
- n. 169/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à embaixadora Márcia Heloisa Iquegami e seu marido, Marcelo Elias Toscan, extensiva à diretoria, às integrantes do Grupo de Voluntárias Amigas do Educandário, aos funcionários, ao Frei Fernando Aparecido dos Santos e a todos que direta ou indiretamente contribuíram com o sucesso da 9ª edição do Jantar Beneficente do Educandário Santo Antonio, bem como ao embaixador Wagner Zanardo e sua esposa, Alessandra, por terem sidos escolhidos e abraçado a magna missão de promover a 10ª edição do evento beneficente;
- n. 170/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos senhores Edne José Piffer, André Benedito Piffer e José Lopes Filho, por terem recebido, na cidade de Olímpia, homenagens em sessão magna branca realizada no dia 10 de setembro p.p., pelo sereníssimo grão-mestre Jurandir Alves de Vasconcelos, por serem fundadores da A.R.L.S. Fraternidade Olimpiense n. 158. Solicita ainda o envio de cópia desta moção à Loja Maçônica Luz do Oriente de Bebedouro, à Loja Fraternidade Olimpiense e ao Grão-Mestrado da Potência do Grande Oriente Paulista;

- n. 171/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de CONGRATULAÇÕES ao Grupo Amor-Exigente Vida Viva, pelos 13 anos de fundação da entidade no dia 25 de setembro;

- n. 172/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Barbosa, pelo passamento da Srª Regina Aparecida Boteon, ocorrido no dia 13 de setembro último;

- n. 173/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Moreira, pelo passamento da Srª Izaura Rodrigues, ocorrido no dia 16 de setembro último;

- n. 174/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Rassini, pelo passamento da Srª Carmina, ocorrido no dia 18 de setembro último;

- n. 175/2014,   de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Minervino, pelo passamento da Srª Alzira, ocorrido no dia 21 de setembro último;
- n. 176/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de APELO à presidenta Dilma Rousseff, ao ministro Gilberto Magalhães Occhi (das Cidades), ao ministro Francisco José Coelho Teixeira (Integração Nacional), à ministra Izabella Teixeira (do Meio Ambiente) e ao diretor-presidente da ANA (Agência Nacional das Águas), Sr. Vicente Andreu Guillo, para que, embasados nas considerações desta propositura, apresentem as políticas públicas no âmbito do governo federal (em vigor ou prestes a serem aplicadas) associadas com programas e respectivos recursos financeiros direcionados à diminuição dos índices de perdas no sistema de distribuição de água dos municípios e, caso existam, as ações que os municípios interessados podem adotar para concorrer a tais recursos;
- n. 177/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos alunos Mariana Carolina Alves, Helena Hernandez Felizardo, Giovanna Agatha Alves e Lucas Fernando dos Santos Viana, classificados para participar da fase estadual da 4ª Olimpíada da Língua Portuguesa, e respectivas unidades escolares, EMEF Dr. Augusto Vieira, EE Abílio Alves Marques, EE Abílio Manoel e EE Prof. Orlando França de Carvalho;
- n. 178/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS ao Rotary Club Bebedouro, ao Rotary Club Bebedouro Solidariedade e à governadora do Distrito 4540, Maria Augusta Freitas Carvalho, pela realização do Rotary Day, demonstrando integração na participação conjunta para o plantio de 110 mudas de ipê-amarelo. Solicita também o envio de cópia desta propositura ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Aurélio Teodoro Fontes, e ao coordenador da Estação Ecológica de Bebedouro, Sr. Claudinei Escher, pelo apoio e o desempenho.
	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei n. 98/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre criação do Conselho Municipal de Turismo e dá outras providências.
- Projeto de Resolução n. 06/2014, de autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal (Resolução n. 64/2002) e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 20/2014, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Sensei - Democratas -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Paulo Bola - PTB, que concede os títulos de Servidor Público Municipal do ano 2014 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências. 
REQUERIMENTOS
- n. 68/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Finanças que nos prestem esclarecimentos referentes a alguns gastos específicos com empresas contratadas para a prestação de serviços de saúde que ficaram pendentes por ocasião da audiência pública realizada no último dia 15 de setembro.
1
7
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 - CEP 14700-425 - TELEFONE: (17) 3345-9200


