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08 de setembro de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                      2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB           SEBASTIANA M. R. T. DE CAMARGO - DEMOCRATAS
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO  PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- do Fundo Nacional de Saúde (10 ofícios);

- do vereador Engenheiro Nasser - PV;
- da chefe de Gabinete da Vice-Presidência da República.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do diretor do SAAEB ao vereador Engenheiro Nasser - PV. 
CONVITES
- da CDL - Câmara dos Dirigentes Lojistas;

- do DCA. 
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 148/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de listagens de pacientes que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede pública municipal de saúde no âmbito do município de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 149/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 32, §§ 1º e 2º da Lei n. 4.538, de 04 de dezembro de 2012, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 153/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que dispõe sobre obrigatoriedade do plantio de árvores para concessão do habite-se e dá outras providências.  

-  Emenda Modificativa n. 02/2014, de autoria dos vereadores Freitas - PT - e Engenheiro Nasser - PV, que dá nova redação ao artigo 2º do Projeto de Lei n. 151/2014, de autoria do Poder Executivo.

- Emenda Modificativa n. 03/2014, de autoria dos vereadores Freitas - PT - e Engenheiro Nasser - PV, que dá nova redação ao artigo 1º do Projeto de Lei n. 151/2014, de autoria do Poder Executivo
INDICAÇÕES
Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 376/2014 - indicam ao Prefeito, ao diretor de Obras e ao diretor da Saúde que determinem a construção de cobertura, do tipo varanda, na porta de entrada da ESF Dr. João Carlos Galhardo, localizada na  Rua Antônio Gomes, Residencial União;
Chanel - Solidariedade

- n. 389/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor da Saúde que providenciem os meios necessários para, no mínimo 02 (duas) horas antes de se iniciar o atendimento nas Unidades Básicas de Saúde, viabilizar-se a abertura da área reservada à espera pelos usuários, pois bem cedo, sem nenhuma comodidade, as filas já começam a se formar do lado de fora;
- n. 391/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor da Saúde que determinem aos motoristas de veículos da municipalidade (vans e ônibus) utilizados para transportar nossos pacientes em tratamento de radioterapia no Hospital Pio XII de Barretos, que, na volta, os deixem em suas residências ou o mais próximo possível delas.
Juliano - PMDB

- n. 371/2014 - indica ao Prefeito que providenciem estudos para a colocação de um semáforo na Rua Oscar Werneck, cruzamento com a Rua Conrado Caldeira, Centro, onde vários acidentes têm ocorrido no local devido ao fluxo intenso de tráfego;
- n. 372/2014 - indica ao diretor de Obras que efetue a operação tapa-buracos na Rua Duque de Caxias, Centro, nos trechos de cruzamento com a Rua Brandão Veras, a Rua Vicente Paschoal e Rua dos Andradas;

- n. 373/2014 - indica à diretora de Tráfego que providencie pintura de sinalização de solo — faixa de pedestre — no cruzamento da Rua Vanor Junqueira Franco com a Rua Tibúrcio Gonçalves Filho;

- n. 374/2014 - indica ao diretor de Obras que efetue a operação tapa-buracos no cruzamento da Rua Prudente de Moraes com a Rua Orlando França de Carvalho, Centro, altura do n. 1177; 
- n. 375/2014 - indica ao diretor de Obras que efetue o rebaixamento da via próxima às rampas de acesso a cadeirantes localizadas em frente ao Centro Comercial Julien Mutton - mercado novo;

- n. 381/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que realizem a operação de recapeamento asfáltico na Avenida Francisco Martins Alvarez, parte da qual está com o asfalto deteriorado e com muitos buracos;

- n. 382/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que viabilizem a colocação de corrimão na escadaria da entrada principal da Prefeitura Municipal;
- n. 383/2014 - indica ao diretor de Obras que efetue a operação de recapeamento asfáltico na Rua Atílio Fávero, Jardim Alvorada,  a qual está cheia de desníveis e com muitos buracos;

- n. 384/2014 - indica ao diretor do SAAEB que realize a desobstrução da caixa de esgoto existente nas proximidades do tiro de guerra, Rua Cícero Prates, bem como a recolocação da tampa e a limpeza do local.
Engenheiro Nasser - PV

- n. 370/2014 - indica ao Prefeito Municipal que determine a devida limpeza no velório municipal, bem como a construção/manutenção de jardim no espaço aos fundos do velório.
- n. 390/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que realizem o recapeamento asfáltico da Rua Otávio Araújo Simões, no trecho compreendido entre as ruas José Pedro dos Santos e Francisco Borges da Cunha, Jardim das Laranjeiras, bem como a construção de canaleta para escoamento de água na confluência das ruas Otávio Araújo Simões e Carmino Festoso;
- n. 392/2014 - indica ao Prefeito que determine a implantação de medidas visando a disciplinar ou até mesmo coibir, se for o caso, o trânsito de máquinas colheitadeiras e caminhões pesados que transportam cana-de-açúcar na Avenida Lourenço Santin e na Rua Dr. Eurico Medeiros, Jardim São Carlos. Indica ainda que determine a colocação de tampas nos bueiros, a regularização de uma mangueira de água que passa por dentro de um bueiro e a construção das guias faltantes na Avenida Lourenço Santin.
Paulo Bola - PTB
- n. 377/2014 - indica ao Prefeito que determine a colocação de placas indicativas  nas avenidas Raul Furquim, Oswaldo Perrone e Francisco Martins Alvarez, para instruir a população em geral sobre o trajeto até as instituições educacionais SESI e ETEC;
- n. 378/2014 - indica ao Prefeito que determine a colocação de placa com a frase “Proibido Jogar Lixo” na área institucional do Jardim Eldorado, atrás do SESI;
- n. 379/2014 - Indica ao Prefeito que viabilize estudos quanto à existência da lixeira colocada no canteiro central da Avenida Edne José Piffer, próximo ao número 520, vez que há reclamações em virtude de que no local existia um equipamento que foi retirado;

Sebastiana - Democratas

- n. 385/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias dos bairros Tropical e Jardins União I e II, principalmente nas ruas da Fé e Henrique Teixeira de Carvalho, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 386/2014 - Indica ao Prefeito que tome providências para melhorias de infraestrutura (pavimentação asfáltica, iluminação e sinalização de trânsito) no bairro Alto da Boa  Vista e nos demais bairros adjacentes;
- n. 387/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a recuperação da Vicinal Fabiano Zacarelli (BBD-040), que liga Bebedouro ao povoado de Andes, procedendo à execução de remendos em vários pontos na pavimentação asfáltica, à substituição das placas de sinalização danificadas e à colocação das placas  faltantes;
- n. 388/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as vias do povoado de Andes, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.
MOÇÕES
- n. 158/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Academia Silene Paes, extensiva a todos os envolvidos no projeto, pela apresentação de Dança Adaptada, na 23ª Semana de Prevenção às Deficiências entre os dias 21 e 28 de agosto;
- n. 159/2014, de autoria da edilidade, de PESAR à família BETANHO, em especial aos filhos José Roberto e José Carlos, pelo passamento da senhora Julia Carron, ocorrido no dia 31 de agosto último;
- n. 160/2014, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB - e Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Sani, em especial à esposa Nilce Mariotto, aos filhos Heitor, Rubens e Edner, às noras, aos netos e aos demais familiares, pelo desencarne do senhor Rubens Carlos, aos 78 anos de idade, no dia 30 de agosto último;

- n. 161/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à ONG Brasil Eco Planetário, na pessoa do Prof. Hélio Amorim de Oliveira, que ministrou brilhantemente curso de Formação Política, e ao IMESBVC, na pessoa da Profª Wanda Marques Burjaili Romeiro, vice-diretora, pelo Curso Básico de Formação Política, realizado nas dependências do Instituto no dia 23 de agosto último.
	ORDEM DO DIA


- Emenda Modificativa n. 01/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que dá nova redação ao artigo 1º do Projeto de Lei n. 151/2014, de autoria do Poder Executivo.

- Projeto de Lei n. 151/2014, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n. 3.246, de 03 de fevereiro de 2003, que dispõe sobre normas de controle de excesso de consumo de água distribuída para uso humano.

- Projeto de Lei n. 147/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que inclui no calendário oficial do município a Feira de Agronegócios Coopercitrus - FEACOOP - e dá outras providências.

REQUERIMENTOS
- n. 62/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e à diretora de Tráfego que nos prestem esclarecimentos relacionados com o trânsito e o transporte no município, referentes ao sistema de estacionamento rotativo, às multas, ao FUMTRAN e aos serviços de mototáxi e motofrete;
- n. 63/2014, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos forneça as seguintes informações: 1. relação dos precatórios judiciais atualmente existentes e seus respectivos credores; 2. ordem cronológica de seus respectivos pagamentos;

- n. 64/2014, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que, junto com a CPFL, nos forneça as seguintes informações: 1. quantos profissionais, e quais as suas respectivas qualificações, a CPFL dispõe para a realização dos serviços de manutenção da rede de iluminação pública no município de Bebedouro; 2. além dos equipamentos necessários, quantos veículos, adaptados ou não, a CPFL dispõe para o atendimento das necessidades da referida equipe;
- n. 65/2014, de autoria do Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que solicite explicações do coordenador do canil municipal e informe esta Casa de Leis sobre os fatos passados nas dependências do canil no dia 31 de agosto último, quando o médico veterinário de plantão teria se recusado, com o argumento de que não era obrigado a fazê-lo, a prestar socorro a um cachorro que havia sido atropelado, bem como os motivos da recusa do atendimento, as providências tomadas, tudo, enfim, para esclarecimento dos fatos.
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