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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

20ª Sessão Ordinária 

23 de junho de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                      2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB           SEBASTIANA M. R. T. DE CAMARGO - DEMOCRATAS
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO  PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- do Fundo Nacional de Saúde (03 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

CONVITES

- do Instituto Germinar.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 109/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 29.495,63 (vinte e nove mil quatrocentos e noventa e cinco reais e sessenta e três centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 110/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 111/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 112/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei n. 2.729, de 30 de outubro de 1997, alterada pela Lei n. 3.111, de 10 de outubro de 2001, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo n. 10/2014, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, que concede título de Cidadã Bebedourense à Srª Maria Dolores Figols Y Costa, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 12/2014, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que concede título de Visitante Ilustre a Dom Giovanni D’Aniello, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES
Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB
- n. 277/2014 - indicam ao diretor do SAAEB que defina uma nova posição estratégica para os bueiros localizados na altura do n. 764 da Avenida Pedro Paschoal, observando, evidentemente, a complexidade da drenagem do local, pois temos recebido muitas reclamações, principalmente quanto ao mau cheiro deles exalado;

- n. 278/2014 - indicam ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a construção de uma canaleta de escoamento de água na confluência das ruas Araras e Frei Antonio Preto, Vila Nova.

Juliano - PMDB
- n. 279/2014 - indica ao Prefeito que providencie estudos para a execução e a implantação de infraestrutura, como guias, sarjetas e asfalto, na ponte que liga o Jardim Parati I ao Parati II, usada por todos os moradores também como um meio de acesso de um a outro lado da cidade;

- n. 280/2014 - indica ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que realize a operação tapa-buracos no trecho da Rua Walter Machado que compreende o entroncamento com a Rua Camaçari, entre o Residencial Rassin Dibe e o Residencial Parati I;

- n. 281/2014 - indica ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que, junto com a diretora do Departamento Municipal de Tráfego, providenciem a criação de vagas de estacionamento no Hospital Júlia Pinto Caldeira;

- n. 282/2014 - indica ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que realize a operação tapa-buracos na Avenida Francisco Martins Alvarez, onde vários trechos do asfalto estão deteriorados e esburacados;
- n. 283/2014 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie com urgência as canaletas para escoamento de água próximas ao terreno existente no final da Rua Nicanor Nogueira, no cruzamento desta via com a Rua Mario Sgarbi, Jardim Alvorada;
- n. 284/2014 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie o reparo da Rua Atílio Fávero (não pavimentada), no trecho que margeia a EMEB Prof. Octávio Guimarães de Toledo, Jardim Califórnia, realizando serviços de limpeza e nivelamento.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 271/2014 - indica ao Prefeito que determine a realização de operação tapa-buracos na Rua Lucas Evangelista, especialmente defronte ao número 38.

- n. 276/2014 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de limpeza, retirada de pedras, tapa-buracos e reconstrução de canaleta para escoamento de água na Rua Vereador Antônio Agostinho Puppo, entre as avenidas Constantino Piffer e Vicente Ceriana Cezar, Jardim Cláudia I.

Sebastiana - Democratas

- n. 273/2014 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Viela João Nobre, Jardim Santa Teresinha;
- n. 274/2014 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Jardim das Laranjeiras, principalmente na Rua José Pedro dos Santos, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, a necessidade de construção de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.
Sebastiana - Democratas - e Chanel - Solidariedade

- n. 275/2014 - indicam ao diretor do Departamento Municipal de Obras que inspecione as condições da pavimentação asfáltica no trecho da Alameda Corcovado, Jardim Menino Deus I, localizado entre a Avenida Mário Rimoli e a Rua Angelo Rimoli, com o fim de providenciar o recapeamento das partes mais afetadas.
Sensei - Democratas
- n. 272/2014 - indica ao Prefeito que, junto com a Cozinha-Piloto, o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional (COMUSAN) e o Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, providencie o efetivo cumprimento da Lei n. 3.285/2003, que institui e regulamenta o Programa Fome Zero, e também, nos termos do anteprojeto de lei em anexo, a adequação do caput do art. 4º da referida lei.
MOÇÕES
- n. 110/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à ACIAB, por meio do presidente, Sr. Jovane Mariano da Silva, pelos 80 anos de atividades em nosso município, completados no último dia 17 de junho.
	ORDEM DO DIA


- Emenda Modificativa n. 01/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 74/2014 - LDO -, de autoria do Poder Executivo. (1º turno)
- Projeto de Lei n. 74/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2015 - LDO - e dá outras providências. (1º turno)
- Emenda Modificativa n. 01/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 74/2014 - LDO -, de autoria do Poder Executivo. (2º turno)
- Projeto de Lei n. 74/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2015 - LDO - e dá outras providências. (2º turno)

- Projeto de Lei n. 108/2014, de autoria dos vereadores Freitas - PT - e Paulo Bola - PTB, que dispõe sobre a instalação de divisórias entre os caixas e o espaço reservado para os clientes que aguardam atendimento nos estabelecimentos bancários de Bebedouro e dá outras providências.
REQUERIMENTOS
- n. 49/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano ou outro órgão municipal competente, nos esclareça questionamentos referentes a três vias da região norte da cidade quanto à sua denominação, uma delas no Jardim Santa Terezinha e as outras duas no Jardim Aeroporto, remetendo-nos, caso existam, cópia dos atos oficiais respectivos ou, então, explicando-nos como devem ser oficialmente identificadas; 
- n. 50/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito, ao diretor do Departamento Jurídico, à diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração e ao comandante da Guarda Civil Municipal que nos encaminhem informações referentes à Guarda Civil Municipal.
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