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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

18ª Sessão Ordinária 

09 de junho de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                      2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB           SEBASTIANA M. R. T. DE CAMARGO - DEMOCRATAS
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO  PRESIDENTE
- da TEBE (02 ofícios);

- da munícipe Sílvia Coelho Mattos;

- do Departamento Municipal de Saúde;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios);

- do Fundo Nacional de Saúde (12 ofícios);

- do governador Geraldo Alckmin;

- do promotor de Justiça de Bebedouro;

- do coordenador da Defesa Civil de Bebedouro.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- da diretora a Escola Estadual Jardim Souza Lima ao vereador Paulo Bola.
CONVITES

- da Estação Ecológica Jorge Caran Sabbag;

- da Prefeitura Municipal de Taiúva;

- da EMEF Dr. Augusto Vieira.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 99/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 125.000,00 (cento e vinte e cinco mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 100/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 351.000,00 (trezentos e cinquenta e um mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 101/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 306.000,00 (trezentos e seis mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 102/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei Municipal n. 4.043, de 08 de dezembro de 2009, alterada pelas Leis Municipais n. 4.410, de 13 de dezembro de 2011, Lei n. 4.433, de 23 de fevereiro de 2012, e Lei n. 4.689, de 28 de agosto de 2013, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
INDICAÇÕES
Juliano - PMDB
- n. 252/2014 - indica ao Prefeito que determine a realização de estudos voltados à necessária adequação e implantação de acessibilidade nos banheiros públicos da Praça Barão do Rio Branco, ou ainda estudos para a viabilização da construção de um banheiro adaptado ao lado dos existentes;

- n. 253/2014 - indica ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que realize a operação tapa-buracos e o nivelamento do asfalto na Avenida Ângelo Rimoli, no trecho de confluência desta com a Rua Leblon, Jardim do Bosque, onde os buracos e pedras soltas têm causado acidentes, prejudicando motoristas e machucando crianças;

- n. 254/2014 - indica ao Prefeito que determine a realização de estudos voltados à necessária adequação e implantação de acessibilidade nas praças José Stamato Sobrinho e Valêncio de Barros, as quais necessitam de rampas de acesso, fazendo-se ainda necessária a adaptação do banheiro existente no Paço Municipal, no qual não há nenhuma acessibilidade;
- n. 255/2014 - indica ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que realize a operação tapa-buracos na Rua Tobias Lima, altura do n. 2033, local em que o asfalto, por soltar muitas pedras, tem motivado reclamações de vários moradores;
- n. 256/2014 - indica ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que realize a operação tapa-buracos na Rua Alfredo Ellis, onde os buracos têm danificado os veículos, pois estão localizados bem na conversão da Rua Conrado Caldeira com a Alfredo Ellis e os motoristas não têm tempo, ao fazerem a conversão, de desviarem seus veículos dos referidos buracos.
Engenheiro Nasser - PV

- n. 251/2014 - indica ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego, reiterando a Indicação n. 114/2014, que providenciem a instalação de redutor de velocidade na Avenida Pedro Paschoal, próximo ao cruzamento da Rua Cajobi, Jardim Ciranda.
Paulo Bola - PTB
- n. 247/2014 - indica ao Prefeito, reiterando os termos da Indicação n. 03, de 13/01/2014, que se proceda à retirada das folhas secas das palmeiras localizadas no canteiro central da Avenida Maria Dias;

- n. 248/2014 - indica ao Prefeito e ao comando da Guarda Civil Municipal que disponibilizem viaturas nos locais abaixo indicados, em virtude de os veículos, especialmente de motociclistas, se aglomerarem na saída dos estudantes realizando manobras que colocam em risco a incolumidade pública, em particular motos sendo empinadas e desenvolvendo velocidade excessiva, culminando até mesmo em agressões, ameaças, arremesso de objetos e demais vandalismos: 1) defronte à Escola Estadual Prof. João Domingos Madeira, entre as 12h e as 12h30min e entre as 17h30min e as 18h, e; 2) em frente à Escola Estadual Souza Lima nos horários de entrada e saída de alunos;
- n. 249/2014 - indica ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que determinem a instalação de redutores de velocidade, ainda que temporariamente, até que outra solução seja encontrada, defronte ao Alexandre Bar, situado na Rua Lamartine Godoy n. 920, Jardim União.
Sebastiana - Democratas

- n. 244/2014 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Vicente Paschoal, altura do n. 1692, Jardim Ciranda;

- n. 245/2014 - indica ao Prefeito que, em atendimento à reivindicação dos praticantes de skate do município, determine trabalhos de recuperação da pista construída nas dependências do sambódromo, para a prática segura dessa modalidade esportiva;
- n. 246/2014 - indica ao Prefeito que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Jardim das Laranjeiras, principalmente na Rua José Pedro dos Santos, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 250/2014 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Residencial Rassim Dibe, principalmente na Rua Walter Machado, objetivando realizar operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.

MOÇÕES
- n. 100/2014, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Toledo, pelo passamento do Sr. Eduardo Alves, ocorrido no dia 1º de junho último;

- n. 101/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de  CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Rotaract Club Bebedouro (Distrito 4540), situado na Praça 9 de Julho n. 121, na pessoa de Gelgismar Vieira, extensivo a todos os jovens profissionais e estudantes que congregam a entidade, pelo desenvolvimento do Projeto Sou Eco - Rotaract Club Bebedouro, previsto para o dia 12 de julho de 2014, entre as 9h e as 13h. Solicita ainda o envio desta moção ao Padre Marcelo A. Cervi, da Paróquia de São João Batista, pelo apoio que dá ao projeto cedendo o espaço para sua realização;
- n. 102/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Casa de Santa Clara, na pessoa da presidente Denise Sampaio Marconi, pelos 10 anos de atividades em nosso município, a serem completados no próximo dia 14 de junho, onde a entidade tem protagonizado uma linda história de trabalho, dedicação e amor em favor de nossas crianças;

- n. 103/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao presidente do Egrégio Supremo Tribunal Federal, Excelentíssimo Ministro Joaquim Benedito Barbosa Gomes, pela desenvoltura, coragem e desprendimento em sua conduta profissional, especialmente em seus memoráveis votos e, sobretudo à frente da excelsa Suprema Corte Brasileira, e que já anunciou que até o próximo mês requererá sua aposentadoria;

 - n. 104/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Freitas - PT -, Engenheiro Nasser - PV - e Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao GAIB - Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro -, na pessoa de seu presidente, Sr. Marcos Rodrigues de Carvalho, do diretor social Roberto de Jesus Scarpellini e demais membros da diretoria, pelo 22° aniversário de fundação da entidade, anos em que vem prestando excelentes serviços em prol dos dependentes que buscam livrar-se do vício do álcool, influenciando de forma decisiva e bastante positiva o comportamento de muitos dos nossos cidadãos e, consequentemente, o da comunidade bebedourense em geral.

	ORDEM DO DIA


MOÇÕES

- n. 94/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de CONGRATULAÇÕES à Gazeta de Bebedouro, na pessoa da diretora de Redação e Administração, Sarah Cristina Pacheco Cardoso, pelos 90 (noventa) anos de atividades do periódico completados neste ano, entrelaçando a sua história com a de Bebedouro desde 06 de junho de 1924, através da prática de um jornalismo realizado com muita dedicação e qualidade;

- n. 96/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Educandário Santo Antonio de Bebedouro, na pessoa de seu presidente, Frei Fernando Aparecido dos Santos, pela indicação recebida da Secretaria de Desenvolvimento Social como Instituição Destaque, fato que muito nos honra e orgulha, visto que demonstra o reconhecimento ao imprescindível trabalho que essa entidade realiza com extrema competência, contribuindo ainda para propagar o nome de nosso município como sede dessa magnânima instituição, de vital importância para nossa sociedade;

- n. 97/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao cidadão Eduardo Festozo Vicente, pela forma notável com que vem desenvolvendo a sua carreira profissional e também pela recente conquista do 1º lugar no concurso público da UNESP para preencher o cargo de professor-assistente-doutor em Regime de Dedicação Integral à Docência e à Pesquisa - RDIDP - junto ao Curso de Engenharia de Biossistemas do Campus Experimental de Tupã.
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