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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

13ª Sessão Ordinária 

05 de maio de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                       2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB              SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios);

- do SAAEB;

- da Caixa Econômica Federal (02 ofícios);

- da deputada estadual Beth Sahão;
- da Subsecretaria de Relacionamento com Municípios do Governo do Estado de São Paulo;

- do FUNDEB. 

CONVITES
- do IMESB;

- do 33º Batalhão de Polícia MIlitar do Interior;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;
- da Casa Santo Expedito;

- do Fundo Social de Solidariedade.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 66/2014, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei Municipal n. 4.797, de 09 de abril de 2014, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Lei n. 67/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 3.269.005,56 (três milhões duzentos e sessenta e nove mil cinco reais e cinquenta e seis centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 68/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 172.052,92 (cento e setenta e dois mil cinquenta e dois reais e noventa e dois centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 69/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 545.000,00 (quinhentos e quarenta e cinco mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 70/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 10.662,31 (dez mil seiscentos e sessenta e dois reais e trinta e um centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 71/2014, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às APMs das Unidades Escolares do Município de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar n. 01/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que acrescenta parágrafo 4º ao artigo 187 da Lei n. 2.131, de 26 de setembro de 1991. (Código de Postura)
INDICAÇÕES
Chanel - Solidariedade

- n. 195/2014 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que inclua nos trabalhos de recapeamento asfáltico atualmente em desenvolvimento o trecho da Rua Florcena de Amorim Rímoli que faz esquina com a Rua Pedro Liberato, Jardim Cláudia II;
- n. 196/2014 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que inclua nos trabalhos de recapeamento asfáltico atualmente em desenvolvimento o trecho da Rua Pedro Liberato que faz esquina com a Alameda Santos, Jardim Cláudia II.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 194/2014 - indica novamente ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a construção de banheiros públicos na Praça Abel Pedro de Freitas, Jardim Paraíso, utilizando, com o fim de se preservarem espaços permeáveis do logradouro, a dependência existente debaixo do Coreto Antônio Carlos Carvalho.

Paulo Bola - PTB
- n. 187/2014 - indica ao presidente da Câmara Municipal de Bebedouro que determine a colocação de interfone na porta de entrada da Câmara Municipal;
- n. 188/2014 - indica ao diretor-presidente da Concessionária TEBE e ao Prefeito que adotem as providências necessárias para pavimentar-se o passeio público do gramado existente próximo ao Viaduto da Rodovia Comendador Pedro Monteleone, entre a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez e a Avenida José Cutrale Junior, bem como os passeios das rampas de acesso (entre a rodovia e as avenidas), pois ônibus de passageiros e até mesmo veículos param na rodovia para embarque e desembarque de pedestres que transitam pelo leito da vias;
- n. 189/2014 - indica ao Prefeito que determine a poda das árvores, bem como o conserto das calçadas, da Praça João Domingos Ribeiro, Jardim Cláudia;

- n. 190/2014 - indica ao Prefeito que viabilize estudo para implantação de semáforo no cruzamento da Rua dos Andradas com a Rua Duque de Caxias (esquina do Bar do Chi);
- n. 191/2014 - indica ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que viabilizem a pintura de demarcação e a sinalização horizontal dividindo as pistas de rolamento na Praça Abílio Alves Marques (defronte ao Hospital Unimed), bem como a pintura das faixas das vagas no estacionamento ao redor da referida praça;

- n. 192/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam a reparos do passeio público sobre a ponte existente na Rua Cícero Prates (atrás do tiro de guerra), vez que está colocando em risco a segurança dos munícipes;
- n 193/2014 - indica ao Prefeito que determine a demarcação e a sinalização horizontal dividindo as pistas de rolamento e parada obrigatória (PARE) na Rua Domingos Galhardi (Jardim Pedro Maia/Residencial Centenário).
Sebastiana - Democratas
- n. 197/2014 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias dos bairros Jardim Três Marias e Jardim Estoril, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.
MOÇÕES
- n. 70/2014, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB - e Dr. Tiago - PCdoB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Casa Santo Expedito pelos nove (9) anos de fundação, na pessoa do presidente Padre Marcelo Adriano Cervi, extensiva à diretoria, voluntários, parceiros, multiprofissionais, e também aos jovens que congregam ou que congregaram aquela salutar e excepcional instituição;
- n. 71/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Dr. Tiago - PCdoB - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO a toda a diretoria do Red Bird Moto Clube, na pessoa do presidente Paulo Cesar Ruza, extensiva a toda a diretoria, pelo trabalho fraterno e solidário que o grupo vem realizando em nosso município;
- n. 72/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Dr. Tiago - PCdoB - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao idealizador do Projeto Acreditar Eric Matos, extensiva a todos os integrantes, pelo trabalho fraterno e solidário que todos os integrantes do Projeto vêm realizando em nosso município.

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS
- n. 39/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo à Caixa Econômica Federal que nos envie cópia do contrato celebrado com a empresa Grupo Pacembu Construtora, responsável pela construção das casas populares do Jardim Itália desta cidade, tendo em vista problemas estruturais ocorridos em algumas unidades, bem como os memoriais descritivos do procedimento licitatório. Requer ainda o envio de cópia deste requerimento ao Prefeito, para que se engaje nesse mister e seja apresentado o contrato firmado entre a CEF e o Grupo Pacaembu Construtora, visando assegurar o direito dos mutuários;
- n. 40/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos encaminhe relação dos processos administrativos disciplinares instaurados entre 1º de janeiro de 2012 e 30 de abril de 2014, bem como nos envie cópia das portarias expedidas referentes à instauração dos aludidos procedimentos.

MOÇÕES

- n. 63/2014, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando - PSDB, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS ao professor Pedro José Rorato, pela sua brilhante atuação na área da Educação Artística, amplamente difundida no nosso município, e também por sua incansável busca pelo saber e a enorme disposição em dele compartilhar;

- n. 68/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Dr. Tiago - PCdoB - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO a Priscila Natalia Lino, pelo trabalho fraterno e solidário que o Grupo Só Risos vem realizando;

- n. 69/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS ao IMESBVC, por meio da diretora Luciana de Oliveira Sene, pela feliz iniciativa da realização do Trote Solidário 2014, uma importante ação que, além de restabelecer o significado do trote estudantil, envolveu a população, a imprensa e respectivos profissionais numa campanha marcante por gestos solidários, cujo resultado certamente auxiliará nosso Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira nesta fase difícil que atravessa.
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