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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

08ª Sessão Ordinária 

24 de março de 2014, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                     PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                         VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                              1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                       2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB              JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB              SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB      TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios);

- do Fundo Nacional de Saúde (04 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- da empresa Preciza Ambiental Reciclagem Ltda;
- da APAE;

- da Caixa Econômica Federal.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro ao vereador Engenheiro Nasser - PV;
- da Guarda Civil Municipal de Bebedouro ao vereador Paulo Bola - PTB.

CONVITES
- da Rede Criança e Adolescente;
- do CONSEG.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 43/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 562.800,00 (quinhentos e sessenta e dois mil e oitocentos reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 44/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 442.050,00 (quatrocentos e quarenta e dois mil e cinquenta reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 45/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a Política dos Direitos da Criança e do Adolescente, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 46/2014, de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei n. 4.032, de 18 de novembro de 2009, e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 47/2014, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.639.000,00 (dois milhões seiscentos e trinta e nove mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 48/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que proíbe a inauguração e a entrega de obras públicas incompletas ou que, embora concluídas, não atendam ao fim a que se destinam.
INDICAÇÕES
Juliano - PMDB

- n. 122/2014 - indica ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que realize a operação tapa-buracos e a construção de canaletas na Rua Geracy Ferreira dos Santos, cruzamento com a Rua José Minholo, Residencial Bebedouro, onde os buracos em toda a extensão da via estão empoçando água devido à dificuldade de escoamento e dificultando o acesso de veículos;

- n. 123/2014 - indica ao Prefeito que providencie estudos para a execução e a implantação de infraestrutura, como guias, sarjetas e asfalto, na Avenida João Spironelo e na Rua Projetada 16, em frente ao novo Jardim Itália;

- n. 124/2014 - indica ao Prefeito que providencie estudos para a implantação de infraestrutura, como passeios, bancos e iluminação, na praça localizada entre a Avenida João Spironelo e a Rua Projetada 16, em frente ao novo Jardim Itália;
- n. 125/2014 - indica ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que realize a operação tapa-buracos na Alameda Corcovado, Jardim Parati II, onde um buraco profundo no meio da via pública está preocupando os moradores, pois apresenta um sério risco aos motoristas que por ali transitam;

- n. 126/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que viabilizem com urgência a manutenção da Praça Domingos Ribeiro, Jardim Cláudia I, onde há postinhos de iluminação que estão caindo e, com isso, podem causar acidentes aos frequentadores do local;
- n. 127/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Esportes que viabilizem a manutenção e melhorias da área esportiva do CSU Tancredo de Almeida Neves, Jardim Cláudia I, sobretudo do campo de bocha, das mesas e dos bancos;

- n. 128/2014 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que providencie a retirada da árvore, localizada no canteiro central da Avenida Prefeito Martins Alvarez, Jardim Alvorada, que está caindo. 

Engenheiro Nasser - PV

- n. 129/2014 - indica ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providenciem a realização de serviços de tapa-buracos em toda a extensão da Rua Vasco Giglioli, Residencial Centenário, bem como a limpeza da vegetação, a construção de calçadas e de canaletas nas esquinas que não as possuem, a manutenção das canaletas existentes, a retirada do lixo e a colocação dos alambrados faltantes em vários trechos da via.

Paulo Bola - PTB
- n. 118/2014 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que viabilize a retirada da faixa proibindo o estacionamento de veículos na Rua Rubião Júnior, defronte à Casa Luffer;
- n. 119/2014 - indica ao Prefeito que determine a execução de reparos e melhorias da iluminação nas imediações da UBS do Jardim das Laranjeiras, situada na Rua José Bergantini, esquina com a Rua Francisco Borges da Cunha.
Sebastiana - Democratas
- n. 120/2014 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, da pavimentação da Alameda Florcena Amorim Rímoli, Jardim Cláudia ll;
- n. 121/2014 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica do cruzamento da Alameda Pedro Liberato com Alameda Santos, Jardim Cláudia II, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.
MOÇÕES
- n. 37/2014, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade - e Beto Mazzeu - Democratas, de PESAR à família Balbi, pelo passamento do Sr. Antonio Carlos, ocorrido no dia 07 de março último;

- n. 38/2014, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, de PESAR à família Paganelli, pelo passamento da Srª Sidonia Forli, ocorrido no dia 16 de março último;

- n. 39/2014, de autoria do vereador Juliano - PMDB, de FELICITAÇÕES a Ivone Splendori e seu filho Rudinei da Silva, pela inauguração da Panificadora Pedro Paschoal no último dia 15 de março;

- n. 40/2014, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Engenheiro Nasser - PV, de CONGRATULAÇÕES ao IMESBVC, na pessoa de sua diretora, Professora Mestra Luciana de Oliveira Sene, pelos 25 anos de funcionamento da instituição.    
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 40/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que institui o Dia do Antigomobilismo no calendário oficial de eventos do município e dá outras providências.
REQUERIMENTOS
- n. 22/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe a composição da CIPA, bem como o nome do presidente da Comissão. Requer, ainda, que nos envie a relação de EPIs - Equipamentos de Proteção Individual - entregues aos funcionários nos últimos 6 (seis) meses, bem como dos cursos ministrados aos funcionários;

- n. 23/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao DER de São Paulo e à empresa Rápido D’Oeste que nos informem sobre a possibilidade de disponibilizar novos horários para atender aos anseios da população, e, caso a empresa não demonstre interesse em disponibilizar novos horários, que nos informem sobre a possibilidade de a empresa Expresso Itamaraty transportar passageiros nesse mesmo itinerário, em horários diversos daqueles fixados pela concessionária;
- n. 24/2014, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos que, com base na resposta encaminhada pela diretora do DEMEC ao Requerimento n. 139/2013, nos informem, no prazo legal, a respeito das servidoras Renata Lima Gallo, Rosangela de Barros Toledo e Regina Célia Agelotto Pires, a função ou cargo que exercem, o local de trabalho em que atuam, a carga horária que cumprem e a data inicial do exercício da função ou cargo, bem como nos encaminhem cópias das portarias de nomeações referentes às funções ou cargos exercidos junto ao DEMEC pelas servidoras;
- n. 26/2014, de autoria do vereador Paulo Bola - PT, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que nos informem sobre a existência de estudo sobre o fluxo de veículos nas imediações da FAFIBE, especialmente em relação ao estacionamento de ônibus de transporte de estudantes, a fim de equacionar ou minorar a situação apontada.
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