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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVFC/061/2007 – lasm
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de janeiro de 2007. 

Senhor Diretor,


Tem este a especial finalidade de solicitar a Vossa Senhoria informações a respeito do andamento do processo para liberação da verba para aquisição da bomba para o Poço Profundo que atenderá à zona leste do nosso município.  
Conforme documentação anexa, as especificações quanto à bomba pretendida já foram feitas; assim sendo, acreditando que essa etapa encontra-se já concluída, venho então solicitar a Vossa Senhoria informações sobre o andamento do processo para liberação da verba, visto que a população continua sofrendo em razão dos problemas com abastecimento de água que ocorrem em nosso município.
Embora consciente das etapas exigidas no processo de liberação, a agilização se faria importante, pois não comprometeria os serviços já realizados e resolveria de uma vez os problemas que afligem os cidadãos. Gostaria então, se possível, de um posicionamento de Vossa Senhoria acerca da disponibilidade de verba e, também, se há previsão para a liberação da verba para aquisição da bomba esse ano.   

Certo de poder contar com vossa compreensão, apresento protestos de elevada estima e consideração. 

Atenciosamente, 

Fábio Campanelli

VEREADOR – PFL
Ilustríssimo Senhor

Reinaldo Passerini
DIRETOR DO DAEE
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