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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

36ª Sessão Ordinária 

25 de novembro de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                   JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SDD                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a retirada dos Projetos de Lei n. 194 e 205/2013);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de outubro de 2013;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios);

- da Promotoria de Justiça de Bebedouro;

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência;

- da Guarda Civil Municipal de Bebedouro;

- do presidente do PSB de Bebedouro;
- do vice-presidente do Panathlon Internacional e Delegado para as Américas;
- dos vereadores Angelo Daolio e Dr. Fernando Piffer (solicitam a retirada dos Projetos de Decreto Legislativo n. 13 e 14/2013);

- da atleta Kiossanim Karla Santana Felipe, do Departamento Municipal de Esporte (03 ofícios), do Shibujan Rodrigo da Silva e do professor Chaviel Chagas (indicam nome ao Prêmio Antonio Gamboni de Destaque no Esporte 2013).  

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- da Fundação Caminho Seguro ao vereador Engenheiro Nasser. 
CONVITES

- do Centro Integrado de Emergência;
- do Extra Supermercado Bebedouro;

- do IMESBVC e Fórum de Desenvolvimento de Bebedouro 2000;

- da Assembleia de Deus Pentecostal Fogo Vivo;
- da Sicoob Credicitrus;
- do SENAC.

PROJETOS
- Projeto de Lei n. 210/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que inclui a Procissão de Nossa Senhora Aparecida entre Bebedouro e o povoado de Andes no calendário oficial de eventos do município e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 211/2013, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta inciso ao artigo 13 da Lei n. 2.544/1996, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 212/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às APMs das unidades escolares do município de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 213/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 195.700,00 (cento e noventa e cinco mil e setecentos reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 214/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 107.000,00 (cento e sete mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar n. 10/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a compensação de débitos tributários e de outra natureza para com a Fazenda Pública municipal com créditos que fornecedores tenham com a administração direta, e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Resolução n. 14/2013, de autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro (Resolução n. 64/2013), e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 15/2013, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Dr. Fernando Piffer -  PSDB -, Paulo Bola - PTB -, Beto Mazzeu - DEM -, Juliano - PMDB - e Chanel - SDD, que concede o Prêmio Antonio Gamboni de Destaque no Esporte Ano 2013 e o Diploma Honra ao Mérito, e dá outras providências. 
- Projeto de Decreto Legislativo n. 16/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que concede o título de Personalidade Ilustre ao subtenente Edimar Kipper, que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 17/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que concede o título de Visitante Ilustre ao deputado federal Marco Aurélio Ubiali, que especifica.
INDICAÇÕES
Vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 706/2013 - indicam ao Prefeito que determine melhorias no trecho da Variante Lourenço Santin compreendido entre as proximidades da ponte sobre o córrego do Retiro e a rotatória com a Avenida Maria Dias, com o fim de torná-la mais trafegável;
- n. 707/2013 - indicam ao Prefeito que determine a realização de estudos voltados a melhorar a sinalização do trânsito nas imediações das vias que confluem na ou da rotatória com monumento em homenagem à Santa Terezinha, no ponto de ligação entre o Jardim Cláudia e a Vila Santa Terezinha, principalmente quanto à sinalização vertical e, especificamente na Avenida Antonio Talarico, à utilização do dispositivo denominado prisma de concreto, para se evitar que veículos transponham a extensa faixa de tráfego ali existente;

- n. 708/2013 - indicam ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, da pavimentação da Avenida Vicente Ceriana Cesar, observando toda a sua extensão na região norte da cidade;

- n. 709/2013 - indicam ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) nos dois sentidos da Avenida Joaquim Alves Guimarães, em ponto a ser estrategicamente definido entre a altura dos números 1400 e 1500;

- n. 710/2013 - indicam ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie a recuperação da pavimentação asfáltica na pista da rotatória localizada na confluência da Avenida Maria Dias, Rua Francisco Almeida e Variante Lourenço Santin (via de acesso ao Horto Florestal).

 Vereador Chanel - SDD

- n. 696/2013 - indica ao Prefeito que, enquanto aguarda os recursos provenientes de projeto já celebrado com o Governo do Estado, determine que se faça a avaliação atual do problema ocasionado pelas chuvas do último dia 10 de fevereiro na Avenida dos Antunes, quando caiu o muro da Estação Ferroviária e, desde então, um processo erosivo destruiu o passeio do trecho e vem avançando rapidamente para a pista da faixa carroçável, com o fim de definir ações voltadas a, pelo menos até tais recursos serem liberados, inibir essa preocupante evolução;
- n. 697/2013 - indica ao Prefeito que determine reparos, por meio de operação tapa-buracos, da pavimentação asfáltica de um trecho localizado no final da Rua Brandão Veras, imediações do trevo com a Rodovia Comendador Pedro Monteleone.
Vereador Lucas Seren - DEM

- n. 699/2013 - indica ao Prefeito que providencie com urgência um estudo para viabilização de sinalização e redutores de velocidade na Avenida Joaquim Alves Guimarães, altura dos clubes AABB e Itapuã.

Vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 698/2013 - indica ao Prefeito, que em atenção ao abaixo-assinado em anexo, determine ao Departamento Municipal de Recursos Humanos que proceda a um levantamento da referência e da jornada de trabalho relativas a técnicos e auxiliares de enfermagem em outras administrações municipais de porte médio da nossa região, com o fim de estudar meios de se estabelecer alguma equivalência entre as condições desses profissionais com as dos profissionais da nossa rede municipal de saúde;
- n. 705/2013 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza da vegetação e a construção de calçada, bem como o conserto da cerca e do alambrado na Rua Vasco Giglioli, no espaço compreendido entre as ruas Benedito Henrique Folsta e Victor Raquel Toller, Residencial Centenário.
Vereador Paulo Bola - PTB
- n. 700/2013 - indica ao chefe do Executivo que transforme o anteprojeto de lei em anexo em projeto de lei que disponha sobre a obrigatoriedade de as concessionárias de automóveis plantarem árvores para mitigação do efeito estufa, e dá outras providências;

- n. 701/2013 - indica ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Obras que viabilizem o recapeamento das ruas do Jardim Alvorada, em virtude das péssimas condições da pavimentação asfáltica, nas quais há buracos e ondulações;

- n. 702/2013 - indica ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que disciplinem o estacionamento de veículos na Rua Paul Harris, pois a parada em ambos os lados tem causado transtornos para o tráfego de caminhões, especialmente dos caminhões da coleta de lixo e de remoção de entulho e também da pá carregadeira;

- n. 703/2013 - indica ao Prefeito que determine a execução das seguintes obras no laboratório municipal de saúde pública: 1. conclusão das obras de armazenamento do lixo contaminado; 2. limpeza do local e reparos do telhado da garagem destinada à estocagem dos produtos recebidos, que se encontram espalhados pelo chão; 3. adequação e melhorias para acomodação (cadeiras, etc.) dos pacientes em espera; 4. colocação de ar-condicionado na sala de realização de exames de HIV e testes ELISA;

- n. 704/2013 - indica ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Obras que viabilizem o recapeamento asfáltico na confluência das ruas Francisco Viola e Esperanto, Residencial Furquim, especialmente nas proximidades da canaleta.
Vereadora Sebastiana - DEM

- n. 695/2013 - indica ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Obras e de Promoção e Assistência Social, que estão designados para coordenar o Programa de Auxílio ao Desempregado (Frentes de Trabalho), estude a possibilidade de, nos processos seletivos correspondentes, estipular-se uma cota de vagas em benefício da parte mais necessitada de bebedourenses oriundos de clínicas ou comunidades terapêuticas para tratamento de dependência química.

MOÇÕES

- n. 144/2013, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PTB - e Dr. Tiago - PCdoB, de PESAR à família Hernandes, especialmente à esposa, Sr.a Maria 
Aparecida Fenerich, e aos filhos Antonio Alcides, Dorival Júnior, José Carlos e Luiz Ricardo, pelo passamento do Sr. Dorival no último dia 15 de novembro;
- n. 145/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS a todos os jogadores bebedourenses da equipe de futsal Bebedouro Sub-20, ao coordenador técnico Adirlei de Jesus Hernandes, ao Centro Universitário Unifafibe, na pessoa do diretor Renan Oliveira, e ao Supermercado Iquegami de Bebedouro, na pessoa da diretora-presidente Márcia Heloisa Iquegami, pela conquista do Campeonato Paulista Sub-20.  
	ORDEM DO DIA


- Emenda Modificativa n. 01/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que corrige o nome do órgão dos programas 2001, 2002, 2006 e 2007 e altera o órgão do programa 3002 do Anexo V da Mensagem ao Projeto de Lei n. 152/2013 - PPA. (1º e 2º turnos)
- Emenda Aglutinativa n. 02/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, que cria ações no programa 7001 do órgão 03.00.00 da Mensagem n. 01/2013 ao Projeto de Lei n. 152/2013 - PPA -, bem como suplementa e anula parcialmente valores de ação. (1º e 2º turnos)
- Emenda Aglutinativa n. 03/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, que cria ação no programa 1005 do órgão 06.00.00 da Mensagem n. 01/2013 ao Projeto de Lei n. 152/2013 - PPA -, bem como suplementa e anula parcialmente valores de ação. (1º e 2º turnos)
- Emenda Aglutinativa n. 04/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que cria programa e ação dentro do órgão 20.00.00 da Mensagem n. 01/2013 ao Projeto de Lei n. 152/2013 - PPA -, bem como suplementa e anula parcialmente valores de ação. (1º e 2º turnos)
- Emenda Aglutinativa n. 05/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que cria ação no programa 3007 do órgão 16.00.00 da Mensagem ao Projeto de Lei n. 152/2013 - PPA -, bem como suplementa e anula parcialmente valores de ação. (1º e 2º turnos)
- Mensagem ao Projeto de Lei n. 152/2013, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2014 a 2017 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2014. (PPA) (1º e 2º turnos)
- Projeto de Lei Complementar n. 05/2013, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei n. 2.131, de 26 de setembro de 1991, que institui o Código de Postura do Município, que especifica e dá outras providências.

- Mensagem ao Projeto de Lei Complementar n. 07/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o pagamento do décimo terceiro salário dos servidores públicos da Prefeitura Municipal de Bebedouro e autarquias municipais em duas parcelas, e altera o artigo 163 da Lei n. 2.693, de 26 de agosto de 1997. 
- Projeto de Lei n. 202/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 335.000,00 (trezentos e trinta e cinco mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 203/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 420.050,00 (quatrocentos e vinte mil e cinquenta reais), que especifica. 

- Projeto de Lei n. 209/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 870.000,00 (oitocentos e setenta mil reais), que especifica. 
- Projeto de Lei n. 206/2013, de autoria do vereador Lucas Seren - DEM, que dispõe sobre o desembarque de usuários do transporte público coletivo idosos, gestantes e portadores de deficiência fora dos pontos de parada obrigatória, e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS
- n. 134/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que informem esta edilidade sobre as providências adotadas em relação à colocação de sinalização de trânsito defronte ao Centro Comercial Julien Mutton e ao Terminal Rodoviário Hércules Pereira Hortal, ambos situados na Avenida Prefeito Dr. Pedro Paschoal;
- n. 135/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao presidente do Conselho Diretor da ANATEL, ao superintendente da Superintendência de Fiscalização da ANATEL, ao gerente geral da Gerência Regional de São Paulo, ao presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao presidente da Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática da Câmara dos Deputados e ao secretário executivo da Procuradoria de Justiça de Interesses Difusos e Coletivos da Procuradoria Geral de Justiça do Estado de São Paulo que adotem as medidas necessárias e urgentes para que os sinais e a velocidade da internet banda larga fixa sejam estáveis e compatíveis com os disponibilizados nos contratos, respeitado o limite de oscilação previsto na legislação, bem como disponibilizem um programa de computador, a ser baixado gratuitamente, para que se possa medir a quantidade de falhas nas tentativas de conexão e o número de quedas na conexão enquanto a internet está sendo usada, e mais a demonstração gráfica da velocidade fornecida. Solicita ainda o envio de cópia desta moção a todos os órgãos de imprensa falada e escrita de Bebedouro, bem como ao Prefeito;
- n. 136/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Saúde que informem esta edilidade: 1. por que o laboratório municipal de saúde pública está limitando o atendimento a 80 (oitenta) pacientes/dia, uma vez que já foram adquiridos os insumos necessários para a realização dos exames; 2. por que o laboratório de apoio (Laboratório São Roque) não aceita a coleta do material para exame quando é colhido pelo laboratório municipal, obrigando os pacientes a submeterem-se a nova coleta; 3. quais exames estão sendo realizados pelo laboratório de apoio; 4. qual a quantidade de exames realizados pelo laboratório de apoio;
- n. 137/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos envie uma relação dos ocupantes de cargo em comissão e não efetivos na administração direta e indireta, correlacionando-os com as funções que desempenham, horário de serviço e os órgãos em que estão lotados, bem como os números de todas as portarias das respectivas nomeações.

MOÇÕES

- n. 141/2013, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Dr. Tiago - PCdoB - e Sebastiana - DEM, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à presidente da Associação Comunitária Caminho Seguro de Bebedouro, Eliana Merchan, pelo 12º aniversário da Rádio Caminho Seguro, comemorado no último domingo, dia 10/11;

- n. 142/2013, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Chanel - SDD -, Sebastiana - DEM -, Beto Mazzeu - DEM -, Dr. Tiago - PCdoB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APELO ao governador do Estado de São Paulo, ao presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP) e ao secretário de Desenvolvimento Metropolitano, para que não meçam esforços em criar e implantar a Região Metropolitana de Ribeirão Preto. Solicitam, ainda, o envio de cópia desta propositura ao vereador por Ribeirão Preto Maurilio Romano;
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