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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

35ª Sessão Ordinária 

18 de novembro de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                   JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SDD                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (07 ofícios);
- do Colégio Convívio;

- do vereador Paulo Bola (02 ofícios, num dos quais solicita a retirada de seu projeto de lei n. 197/2013, que encaminhará ao Executivo como anteprojeto de lei);

- do FUNDEB.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- da Associação Bebedourense de Ciclismo e Mountain Bike - Bebedouro Bike Tim ao vereador Chanel;

- do Pelotão sem Rumo ao vereador Chanel;
- da CEMEI Bernardina Ferreira de Andrade.
CONVITES

- da Coopercitrus, Sicoob Creditcitrus e DEMEC;
- do DEMEC.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 203/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 420.050,00 (quatrocentos e vinte mil e cinquenta reais), que especifica. 

- Projeto de Lei n. 205/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 206/2013, de autoria do vereador Lucas Seren - DEM, que dispõe sobre o desembarque de usuários do transporte público coletivo idosos, gestantes e portadores de deficiência fora dos pontos de parada obrigatória, e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 207/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 57.200,00 (cinquenta e sete mil e duzentos reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 208/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre elevação de crédito especial no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 209/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 870.000,00 (oitocentos e setenta mil reais), que especifica. 
- Projeto de Decreto Legislativo n. 13/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que concede o Diploma Ana Nery, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 14/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que concede a Medalha Carlos Gomes, que especifica e dá outras providências.
- Emenda Modificativa n. 01/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que corrige o nome do órgão dos programas 2001, 2002, 2006 e 2007 e altera o órgão do programa 3002 do Anexo V da Mensagem ao Projeto de Lei n. 152/2013 - PPA.

- Emenda Aglutinativa n. 02/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, que cria ações no programa 7001 do órgão 03.00.00 da Mensagem n. 01/2013 ao Projeto de Lei n. 152/2013 - PPA -, bem como suplementa e anula parcialmente valores de ação.
- Emenda Aglutinativa n. 03/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, que cria ação no programa 1005 do órgão 06.00.00 da Mensagem n. 01/2013 ao Projeto de Lei n. 152/2013 - PPA -, bem como suplementa e anula parcialmente valores de ação.
- Emenda Aglutinativa n. 04/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que cria programa e ação dentro do órgão 20.00.00 da Mensagem n. 01/2013 ao Projeto de Lei n. 152/2013 - PPA -, bem como suplementa e anula parcialmente valores de ação.
- Emenda Aglutinativa n. 05/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que cria ação no programa 3007 do órgão 16.00.00 da Mensagem ao Projeto de Lei n. 152/2013 - PPA -, bem como suplementa e anula parcialmente valores de ação.
- Emenda Modificativa n. 02/2013, de autoria dos vereadores Chanel - SDD - e Sebastiana - DEM, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA.
- Emenda Aglutinativa n. 03/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que cria programa e ação dentro do Órgão 20.00.00 do Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA -, bem como suplementa e anula parcialmente dotações.
- Emenda Aglutinativa n. 04/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, que , que cria ações no programa 7001 do órgão 03.00.00 do Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA -, bem como suplementa e anula parcialmente dotações.
- Emenda Aglutinativa n. 05/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, que cria ação no programa 1005 do órgão 06.00.00 do Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA -, bem como suplementa e anula parcialmente dotações.
- Emenda Modificativa n. 06/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA.
- Emenda Modificativa n. 07/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA.

- Emenda Modificativa n. 08/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA.

- Emenda Modificativa n. 09/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA.

- Emenda Modificativa n. 10/2013, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV - e Freitas - PT, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA.

- Emenda Modificativa n. 11/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA.

- Emenda Modificativa n. 12/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA.

- Emenda Aglutinativa n. 13/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que cria ação no programa 3007 do órgão 16.00.00 da Mensagem ao Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA -, bem como suplementa e anula parcialmente verbas de dotações.

- Emenda Modificativa n. 14/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 186/2013 - LOA.
INDICAÇÕES
Vereador Chanel - SDD

- n. 681/2013 - reitera as indicações n. 358, 400 e 625/2013, nas quais indica ao Prefeito que determine a construção de redutores de velocidade (lombada) em pontos estratégicos de toda a extensão da Rua Álvaro de Oliveira, Residencial Antônia Santaella;
- n. 682/2013 - indica ao Prefeito que determine a vistoria e as consequentes providências necessárias para se minimizar o impacto causado nos veículos em trânsito nas confluências da Rua Coronel João Manoel com as ruas Rubião Júnior, Quintino Bocaiúva e Benjamim Constant, bem como na confluência da Rua Campos Salles com a Rua Marechal Floriano Peixoto, em razão do desnivelamento observado entre as pistas;
- n. 683/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que, enquanto não se iniciam as obras de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira, quando o tráfego de veículos pelo viaduto da Rua Sergipe será deslocado, providencie, por meio de operação tapa-buracos, reparos da pavimentação asfáltica do referido trecho.
Vereador Beto Mazzeu - DEM
- n. 680/2013 - indica ao Prefeito que verifique as condições de uma área localizada entre a via de acesso à empresa Louis Dreyfus Commodities e a Rodovia Armando de Salles Oliveira, no extremo oeste da cidade, especificamente no trecho para onde, a partir das imediações da posição 13 do setor 1 da planta de setorização (PD25) e em área de expansão urbana (PD22) do Plano Diretor, as águas provenientes de áreas próximas são direcionadas a fim de fluírem até o córrego Mandembo, visando estudar as providências necessárias para tornar regular a fluidez deste percurso, evitando-se eventual estagnação e, em razão do grande volume de águas e a sua velocidade em dias mais chuvosos, o agravamento da já acentuada erosão;
- n. 693/2013 - indica ao Prefeito que estude formas de se melhorar a drenagem das águas pluviais nas três vias públicas localizadas na parte oeste do Jardim De Lúcia (Otávio Araújo Simões, Homero Pardinho e Estácio Caldeira Cardoso).
Vereadores Juliano - PMDB -, Lucas Seren - DEM - e Sebastiana - DEM
- n. 684/2013 - indicam ao Prefeito que providencie urgentemente a infraestrutura das vias públicas (recapeamento asfáltico, operação tapa-buracos e construção de canaletas) do Distrito Industrial I.
Vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 694/2013 - indica ao Prefeito que, em atenção ao manifesto em anexo de uma moradora do Jardim das Laranjeiras, determine a inclusão do recapeamento asfáltico da Rua Afonso Silva nos atuais trabalhos em desenvolvimento, ou, então, nos trabalhos que virão a ser realizados.
Vereador Paulo Bola - PTB
- n. 688/2013 - indica ao chefe do Executivo que transforme o anteprojeto de lei em anexo em projeto de lei que disponha sobre autorização legislativa para a Prefeitura firmar convênio com a AEARB - ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS, ARQUITETOS E ENGENHEIROS AGRÔNOMOS DA REGIÃO DE BEBEDOURO -, com a finalidade de se executar o Programa de Moradia Econômica e Engenharia Pública no Município de Bebedouro, pelo qual famílias carentes poderão receber projetos de construção de moradia residencial própria gratuitamente;

- n. 689/2013 - indica ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que que viabilizem a instalação de redutores de velocidade, ainda que temporariamente, até que outra solução seja encontrada, na Avenida Maria Dias, no local próximo a seu cruzamento com a Rua Plauto Guimarães Reiff;

- n. 690/2013 - indica ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que viabilizem a instalação de redutores de velocidade, ainda que temporariamente, até que outra solução seja encontrada, na Rua Henrique Teixeira de Carvalho, no trecho compreendido entre a Rua dos Missionários e a Avenida Maria Dias;
- n. 691/2013 - indica ao Prefeito que providencie a manutenção da limpeza das vias públicas localizadas próximo ao Lago Artificial, vez que, talvez pela ausência de lixeiras,  papéis, saquinhos plásticos, copos descartáveis e outros objetos e materiais são jogados no passeio e no leito carroçável;

- 692/2013 - indica ao Prefeito que determine a limpeza das vias públicas, terrenos e praças do Jardim Califórnia, onde proliferam animais e bichos peçonhentos como ratos e tiús e se encontram criadouros de Aedes aegypti  (vetor da dengue e da febre amarela) e cavalos pastando, bem como a pavimentação asfáltica das ruas do bairro, em virtude da grande quantidade de buracos ali existentes, especialmente na Alameda Francisco de Souza Braga. 

Vereadora Sebastiana - DEM

- n. 685/2013 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Residencial Rassim Dibe, principalmente na Rua Walter Machado, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 686/2013 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que a empresa melhore a iluminação das ruas Terra Roxa e Profª Secundina Paschoal e de todo o Jardim Talarico;
- n. 687/2013 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras e reparos do posto da Guarda Civil Municipal do povoado de Andes.
MOÇÕES

- n. 141/2013, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Dr. Tiago - PCdoB - e Sebastiana - DEM, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à presidente da Associação Comunitária Caminho Seguro de Bebedouro, Eliana Merchan, pelo 12º aniversário da Rádio Caminho Seguro, comemorado no último domingo, dia 10/11;
- n. 142/2013, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB -, Chanel - SDD -, Sebastiana - DEM -, Beto Mazzeu - DEM -, Dr. Tiago - PCdoB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de APELO ao governador do Estado de São Paulo, ao presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP) e ao secretário de Desenvolvimento Metropolitano, para que não meçam esforços em criar e implantar a Região Metropolitana de Ribeirão Preto. Solicitam, ainda, o envio de cópia desta propositura ao vereador por Ribeirão Preto Maurilio Romano;

- n. 143/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser -  PV, ao governador do Estado de São Paulo, ao secretário estadual de Meio Ambiente, aos líderes de partido na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, bem como às prefeituras municipais, câmaras de vereadores e aos COMDEMAs dos municípios componentes da UGRHI 12, de REPÚDIO à municipalização da Floresta Estadual de Bebedouro, solicitando-lhes apoio para que tomem medidas com o objetivo de que essa ideia não prospere.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 202/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 335.000,00 (trezentos e trinta e cinco mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 201/2013, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, que cria no âmbito do município o Programa Novembro Azul, de conscientização sobre a importância da prevenção e diagnóstico precoce do câncer de próstata e de outras doenças cuja incidência é maior nos homens, e dá outras providências.

- Projeto de Resolução n. 11/2013, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro (Resolução n. 64/2002) e dá outras providências.
REQUERIMENTOS
- n. 131/2013, de autoria do vereador Lucas Seren - DEM, requerendo ao diretor Municipal de Esportes que envie a esta Casa de Leis, o mais breve possível, um parecer sobre as modalidades esportivas que estão sendo oferecidas pelo departamento, informando ainda a carga horária, local de atuação e atribuições de cada um dos professores concursados e contratados pelo município;
- n. 132/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, convocando o diretor do Departamento Municipal de Saúde para que aqui compareça na 36ª Sessão Ordinária, no próximo dia 25 de novembro, para explanar questões relacionadas com as ações adotadas neste início de gestão e outras almejadas para equilibrar os recursos com a demanda existente e, assim, melhorar os serviços prestados na saúde pública municipal;

- n. 133/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos esclareça os seguintes questionamentos: 1. o que motivou a Administração a fazer o pedido de municipalização da gestão da Floresta Estadual de Bebedouro, haja vista que as atividades que alega que lá irá realizar já são executadas; 2. o que levou a Administração a disponibilizar o(s) projeto(s) da Prefeitura e/ou de outras entidades parceiras relacionadas a este pleito para a Floresta Estadual de Bebedouro; 3. qual a relação custo-benefício dessa proposta de municipalização; 4. como a Administração pretende fazer a segurança no Horto Florestal, bem como a fiscalização quanto a depósitos de lixo e de outras substâncias nocivas ao meio ambiente, incêndios florestais, caça predatória, supressão de vegetação nativa e depredação do patrimônio; 5. qual o valor do ICMS ecológico repassado pelo Estado ao município, e, em caso de não recebimento, qual a justificativa e as providências que estão sendo tomadas para o recebimento, bem como se a municipalização da Floresta Estadual de Bebedouro irá interferir neste repasse. Requer ainda o envio de cópia da resposta deste requerimento ao promotor-curador do Meio Ambiente, para que tome ciência dessa relevante questão e garanta que qualquer tratativa sobre a municipalização da citada floresta seja amplamente discutida com a população e os vereadores, de modo que todo procedimento e/ou documento produzido a esse respeito seja encaminhado a esta Casa de Leis. 

MOÇÕES

- n. 140/2013, de autoria do vereador Juliano - PMDB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao engenheiro presidente da AEARB - Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Engenheiros Agrônomos da Região de Bebedouro -, Fernando Trizolio Junior, por sua posse na entidade no 1º de novembro último.  
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