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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

33ª Sessão Ordinária 

04 de novembro de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                   JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SDD                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Associação Direito de Viver;
- do comandante da Guarda Civil Municipal de Bebedouro;

- do Departamento Municipal de Tráfego;

- do Fundo Nacional de Saúde (04 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do IMESBVC;

- do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Bebedouro;
- da AMARS - Associação de Moradores e Amigos da Região Sul;
- do gabinete do deputado Chico das Verduras.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro ao vereador Engenheiro Nasser - PV.
CONVITES

- da EMEB Alfredo Naime;
- da Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Engenheiros Agrônomos da Região de Bebedouro;
- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.

PROJETOS
- Projeto de Lei n. 197/013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que dispõe sobre a obrigatoriedade de as concessionárias de automóveis plantarem árvores para mitigação do efeito estufa, e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 198/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que dispõe sobre o corte no fornecimento de água tratada no município de Bebedouro, que especifica.
INDICAÇÕES
Vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 650/2013 - indicam ao Prefeito que atente ao interesse dos comerciantes da Rua C.el  João Manoel, popularmente conhecida como a Rua do Comércio, especialmente no trecho compreendido entre a Rua Prudente de Moraes e a Rua Rubião Júnior, com o fim de providenciar seu fechamento para o tráfego de veículos aos sábados e feriados no horário de funcionamento do comércio;

- n. 651/2013 - indicam ao Prefeito que viabilize a construção de uma área de estacionamento (pequeno bolsão), nos moldes de outras existentes na Rua C.el João Manoel, nossa conhecida Rua do Comércio, no trecho da calçada localizado em frente à unidade local das Lojas Cem;
- n. 654/2013 - indicam ao Prefeito que determine a realização de estudos para a utilização do espaço da área de terra localizada nos fundos do Centro Comercial Municipal Julien Mutton, registrada sob o n. 129.106 na Planta de Delimitação de Loteamentos do Plano Diretor, com o fim de se viabilizar um estacionamento de veículos voltado ao público que utiliza os serviços oferecidos no local.
Vereador Chanel - SDD

- n. 653/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie o recapeamento da pavimentação asfáltica na confluência da Avenida Mário Rimoli com a Avenida Santos Dumont, divisa entre os Jardins Menino Deus I e II e Aeroporto, bem como a recuperação da pavimentação asfáltica e a reconstrução da canaleta na confluência da Alameda Ouro Preto com a Avenida Mário Rimoli, Jardim Menino Deus I.

Vereador Juliano - PMDB

- n. 655/2013 - indica ao Prefeito que providencie, juntamente com o Setor de Iluminação Pública, a viabilidade de se fazer a contagem das lâmpadas queimadas nas vias públicas de nossa cidade e a partir desse estudo solicitar-se a troca delas à CPFL;
- n. 662/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que faça a correção do asfalto afundado em frente ao número 44 da Rua Brandão Veras.
Vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 652/2013 - indica ao Prefeito que tome as devidas providências em relação às consequências causadas pelas fortes enxurradas que passam pela esquina da Rua Brandão Veras com a Rua Lucas Evangelista.
Vereadora Sebastiana - DEM

- n. 658/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de operação tapa-buracos na altura do número 52 da Rua Brandão Veras, Centro;
- n. 659/2013 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Jardim Laranjeiras, principalmente na Rua José Pedro dos Santos, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;

- n. 660/2013 - indica ao Prefeito que providencie com urgência um estudo para viabilização de sinalização de placas na Avenida São Francisco, Jardim São Francisco;

- n. 661/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie a realização de serviços de tapa-buracos na pavimentação asfáltica do cruzamento da Avenida da Justiça com a Avenida São Francisco, Residencial Santo Antonio.
Vereador Dr. Tiago - PCdoB

- n. 656/2013 - indica ao Prefeito que determine a poda das árvores localizadas na Rua José Bertolino, altura do n. 128, Jardim Alvorada;

- n. 657/2013 - indica ao Prefeito que providencie uma cobertura para abrigo da ambulância na Casa de Apoio em Barretos.
MOÇÕES

- n. 130/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS à atleta Jéssica Aparecida Lucrécio Cândido, por ter se sagrado campeã na prova de salto em altura (2ª Divisão) nos 77.os Jogos Abertos do Interior, realizados na cidade de Mogi das Cruzes no último dia 20 de outubro, resultado com que assegurou vaga no Campeonato Nacional Escolar, que acontecerá na cidade de Belém no próximo ano, estendendo-se esta moção aos professores Procópio e Reinaldo da equipe de atletismo do DME, que são os técnicos da equipe, ao professor Luiz Antonio Rachella, da Escola Estadual Professor Orlando França de Carvalho, que a encaminhou para integrar a equipe, bem como a todos os atletas que contribuíram para o sucesso alcançado pela atleta;
- 131/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de CONGRATULAÇÕES ao TG 02-006, na pessoa do chefe de Instrução subtenente Edimar Kipper, pelos 67 anos de fundação da unidade do Tiro de Guerra em nossa cidade, completados no dia 31 de outubro, anos estes coroados por uma atuação brilhante em prol do nosso município;

- 132/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, de CONGRATULAÇÕES à Pastoral da Criança em Bebedouro, na pessoa do coordenador de Pastorais da Diocese de Jaboticabal e pároco de São João Batista, Padre Marcelo Cervi, pelos 19 anos completados em outubro deste ano, anos estes dedicados ao combate à mortalidade infantil e à melhoria da qualidade de vida de crianças carentes e suas famílias em nosso município;
- 133/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de pesar à família Rodrigues pelo passamento do Sr. Moacir, ocorrido em 29 de outubro último;

- 134/2013, de autoria do vereador Juliano - PMDB, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao professor de judô e atleta de jiu-jitsu Eduardo Correia, ao professor de capoeira e atleta de jiu-jitsu Rodrigo Barbosa da Silva, conhecido como Cachorro Loco, e ao professor e treinador Chaviel Chagas, da Equipe Motta, pela vitória obtida no Terceiro Festival Regional de Artes Marciais realizado em Barretos no último dia 27.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Resolução n. 11/2013, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro (Resolução n. 64/2002) e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 12/2013, de autoria da Mesa Diretora, que concede o Diploma Atirador Destaque do Ano 2013 e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS
- n. 123/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe: 1. É falso ou verdadeiro o boato de que as ruas centrais de nossa cidade calçadas com paralelepípedos estão tombadas e, por essa razão, não podem ser pavimentadas. 2. Se a resposta for “sim” à pergunta do item anterior, qual a norma, lei ou decreto que promoveu o tombamento de tais ruas? 3. Se a resposta for “não” à pergunta do item 1, o que impede a Administração de substituir os paralelepípedos das ruas centrais de nossa cidade por pavimentação asfáltica, eliminando de vez os crônicos problemas de desnivelamento que os afeta?;

- n. 124/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito e ao comandante da Guarda Municipal de Bebedouro que nos informem sobre a existência de armas suficientes para o efetivo da Guarda Municipal, bem como sobre a manutenção e a revisão das armas, especificamente, se há previsão para substituição das antigas por novas armas, para realização de curso de tiro e manejo de armas de fogo e para disponibilização de psicólogo para avaliação e acompanhamento do efetivo;
- n. 125/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que notifique as empresas permissionárias do serviço de coleta e transporte de entulhos para que adequem os serviços e equipamentos nos termos previstos na legislação, sob pena de incidência de multa;

- n. 126/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo à direção do IMESBVC que nos envie cópia de todos os contratos celebrados para prestação de serviços advocatícios;

- n. 127/2013, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, requerendo ao Prefeito que nos informe das ações que já foram realizadas e/ou estão em andamento para se efetivar o Fundo Municipal do Idoso (Lei n. 4.585/2013), bem como para se colocar em prática o que se prevê no art. 28 do Capítulo VI (Da Profissionalização e Do Trabalho) do Estatuto do Idoso;

- n. 128/2013, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - PV - e Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos envie cópia dos projetos executivos das obras de duplicação da SP 322 - Rodovia Armando de Salles Oliveira, bem como melhorias de passagens, obras de arte, seus respectivos documentos e o cronograma físico-financeiro atualizado, constando o prazo para reinício e término das obras, caso os tenham recebido do Governo do Estado de São Paulo ou do DER. Requerem ainda que se dê ciência do presente requerimento ao DER, a fim de que o órgão, caso não tenha enviado tais projetos e documentos à Prefeitura Municipal de Bebedouro, faça-o em benefício do direito à informação das comunidades locais.
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