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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

32ª Sessão Ordinária 

29 de outubro de 2013, terça-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                   JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SDD                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de setembro de 2013;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de setembro de 2013;
- do jornalista Eduardo Iha;
- do DEMEC;

- da CEF;

- do Fundo Nacional de Saúde;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do jornalista Eduardo Iha ao vereador Paulo Bola.
CONVITES

- do IMESBVC;
- do Governo do Estado de São Paulo e outros.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 194/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o município a utilizar recursos para o pagamento de profissionais da equipe do SUAS, e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 195/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 76.000,00 (setenta e seis mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 196/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 51.000,00 (cinquenta e um mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo n. 12/2013, de autoria da Mesa Diretora, que concede o Diploma Atirador Destaque do Ano 2013 e dá outras providências. 
INDICAÇÕES
De autoria do vereador Chanel - SDD

- n. 634/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie a recuperação da pavimentação asfáltica e a reconstrução das canaletas nas confluências da Rua Walter Machado com as ruas Maria Ângela Rasteiro, Dilaura Reis Galli, Benedito Hélio Vechiato, Vicente Marangoni, Roque Hercílio Tilelli e Rognel Bruno, Residencial Rassin Dibe;

- n. 635/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie a recuperação da pavimentação asfáltica e a reconstrução da guia e da sarjeta do trecho compreendido entre os números 18 e 34 da Rua Arlindo Rodrigues de Souza, Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal;
- n. 636/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que, nos trabalhos de recapeamento asfáltico em desenvolvimento ou em fase de viabilização, inclua o trecho compreendido na altura dos números 672 e 722 da Alameda Pedro Liberato, Jardim Cláudia II;
- n. 643/2013 - indica ao Prefeito que determine trabalhos de reparo do passeio e de substituição dos bancos quebrados da Praça Paula Frassinetti.
De autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM

- n. 637/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que, nos trabalhos de recapeamento asfáltico em desenvolvimento ou em fase de viabilização, inclua duas quadras da Rua Vasco Giglioli, Residencial São Paulo, compreendidas entre as ruas Francisco Erievaldo de Andrade e Hélcio de Vito.

De autoria do vereador Juliano - PMDB

- n. 638/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie com urgência o nivelamento do terreno existente no final da Rua Nicanor Nogueira, no cruzamento com a Rua Mario Sgarbi, Jardim Alvorada;
- n. 639/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais no cruzamento da Rua Plínio de Brito com a Rua Maria Figueiredo, Jardim Alvorada;

- n. 640/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de estudos voltados à necessária adequação e a consequente implantação de acessibilidade nos banheiros públicos da Praça Barão do Rio Branco;
- n. 642/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Esportes que providencie melhorias no campo de futebol situado na Rua Edmundo Virgílio, Vila Paulista, removendo-o, se possível, para o terreno localizado na Rua João da Silva.
De autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 649/2013 - indica ao Prefeito que determine uma avaliação das condições do prédio onde funciona o CEMEI Profª Eliane de Vito Ferreira Penna, Jardim Alvorada, para que sejam providenciados reparos e benfeitorias como a substituição de grelhas do pátio e extremidades, a eliminação de vazamentos, desentupimentos, a revisão da rede elétrica, a mudança do local do abrigo de GLP para o lado externo da cozinha e a instalação de internet. 

De autoria do vereador Paulo Bola - PTB

- n. 644/2013 - indica ao Prefeito que, fundamentado no histórico em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Celso Fernando Salvatore” a Rua Projetada L do Jardim Itália, compreendida entre a Rua Professor Nicolau Borbon e o prolongamento da Rua Manoel de Oliveira, haja vista os relevantes serviços prestados pelo saudoso munícipe a nossa comunidade;
- n. 648/2013 - indica ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Obras que determine o reparo do telhado do posto da Guarda Civil Municipal no povoado de Andes.
De autoria dos vereadores Juliano - PMDB e Sebastiana - DEM
- n. 641/2013 - indicam ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que, em conformidade com o parágrafo único do art. 19 da Lei Complementar n. 10/2003, providencie a poda das árvores do canteiro que margeia a Rua Edmundo Virgílio, Vila Paulista.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 645/2013 - indica ao Prefeito que, em atendimento à reivindicação dos praticantes de skate no município, determine trabalhos de recuperação da pista construída nas dependências do sambódromo, para a prática segura dessa modalidade esportiva;
- n. 646/2013 - indica ao comandante da Guarda Civil Municipal que, assim como já faz nas escolas municipais, envide esforços na intensificação da ronda nas adjacências das escolas públicas estaduais, especialmente nos horários de entrada e de saída de alunos;
- n. 647/2013 - indica ao Prefeito que, em atendimento ao oficio em anexo, determine a realização da infraestrutura completa da Rua Arnaldo Cristianini, Distrito industrial II, bem como a melhoria da iluminação da passagem (trilha) que liga, pela Estação Ecológica Jorge Caram Sabbag, os bairros Jardim das Acácias e Residencial Centenário.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 170/2013, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei n. 3.504, de 06 de setembro de 2005, que especifica.
- Projeto de Lei n. 176/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 8º da Lei n. 4.591, de 28 de março de 2013, que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS
- n. 122/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito e ao diretor de Planejamento que nos informem sobre as providências adotadas em relação à iluminação do cemitério do distrito de Botafogo, e, ainda, quando poderá ser atendida essa reivindicação.
MOÇÕES

- 129/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao DCA - Desenvolvendo a Criança e o  Adolescente -, pela formatura dos adolescentes do Projeto Aprendiz I e II, desenvolvido com recursos repassados pelo CMDCA  - Conselho Municipal dos Direitos da Criança e Adolescente -, ocorrida no dia 15 de outubro de 2013, às 19h30, na sede da entidade. Requer ainda que esta MOÇÃO seja extensiva ao CMDCA, aos multiprofissionais e aos formandos do DCA, pelo exemplar trabalho realizado em prol da sociedade bebedourense.
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