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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

30ª Sessão Ordinária 

14 de outubro de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                   JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SDD                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (11 ofícios, num dos quais solicita a retirada do Projeto de Lei n. 139/2013, para melhores estudos e adequações);

- do presidente estadual do Solidariedade - SP (indica o vereador Chanel como líder do partido na Casa);

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- do Fundo Nacional de Saúde (15 ofícios);

- da munícipe Giovanna Ribeiro dos Santos.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- da CODASP ao vereador Engenheiro Nasser.
CONVITES

- da EMEF Coronel Conrado Caldeira;
- da EMEF Professor Octávio Guimarães de Toledo.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 189/2013, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar n. 93, de 12 de março de 2013, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro - SAAEB - a conceder anistia de multas e juros de mora dos débitos já parcelados pela Lei Complementar Municipal n. 04/2003, administrativa ou judicialmente, bem como estabelece parcelamento dos referidos débitos, e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 190/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 294.400,00 (duzentos e noventa e quatro mil e quatrocentos reais), que especifica.(regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 191/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 192/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 193/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o município de Bebedouro a celebrar convênio o Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Substitutivo ao Projeto de Lei n. 157/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que dispõe sobre o corte no fornecimento de água tratada no município de Bebedouro, por mora ou inadimplência dos usuários, nas sextas-feiras, sábados, domingos, feriados e no último dia útil que anteceder os feriados, e dá outras providências.
- Emenda Supressiva n. 01/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que suprime os parágrafos 1º , 2º  e 3º do artigo 2º do Projeto de Lei n. 158, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB.
- Emenda Aglutinativa n. 01/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que dá nova redação ao artigo 1º, suprime o artigo 2º e renumera os artigos 3º e 4º  do Projeto de Lei 176/2013, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES
De autoria do vereador Chanel - SDD

- n. 601/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que inclua, nos trabalhos de recapeamento asfáltico atualmente em desenvolvimento, o trecho da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho compreendido entre a Rua Brandão Veras e a Avenida Raul Furquim, na região central da cidade;
- n. 602/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que inclua, nos trabalhos de recapeamento asfáltico atualmente em desenvolvimento, um trecho compreendido entre os números 61 e 107 da Rua Pitangueiras, bem como outro da Rua Vicente Paschoal, compreendido entre a Rua Jaboticabal e a Avenida Pedro Paschoal, ambos no Jardim Ciranda;
- n. 606/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie a recuperação da pavimentação asfáltica e a construção de canaleta nas confluências da Alameda Ilhéus com as Alamedas Sabará, Xangrilá e Ouro Preto, Jardim do Bosque;
- n. 607/2013 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na pista de sentido bairro-centro da Avenida Maria Dias, no ponto em que esta conflui com a Rua Paul Harris, proximidades da E.E. José Francisco Paschoal;
De autoria do vereador Juliano - PMDB
- n. 609/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que estude, junto com a diretora do Departamento Municipal de Tráfego, a possibilidade da construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Sylvio Lainetti (antiga Projetada 1), Residencial Pedro Paschoal;
- n. 611/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie com urgência sinalização de solo em toda a extensão da Rua Guanabara, situada no Jardim Progresso e na Vila Elizabeth, a fim de se reduzirem os riscos de acidentes na referida via, onde é intensa a circulação de veículos e pedestres;
- n. 613/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais, bem como o recapeamento da pavimentação asfáltica, na confluência da Rua Marciliano Gomes, defronte ao n. 749, com a Avenida Osvaldo Garrido, Residencial Pedro Maia.
De autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 608/2013 - indica ao Prefeito que determine o envio de técnicos ao cruzamento das ruas Ascânio de Carvalho e Dr. Oscar Werneck para avaliação da melhor solução dos problemas causados pelo posicionamento incorreto da canaleta existente naquele local, decidindo por sua reconstrução ou construção de nova canaleta em outra posição, desde que a decisão seja tomada em comum acordo com os moradores do local;
- n. 610/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de tapa-buracos na Rua Maria Pinto da Fonseca, especialmente na confluência com a Viela Sizenando Rangel, bem como a retirada e/ou poda de árvores e a reconstrução da calçada danificada da Praça Aderval Guimarães Marques.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 615/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que, junto com a diretora do Departamento Municipal de Tráfego, providencie a construção de um redutor de velocidade no cruzamento da Avenida Capitão Francisco Lopes com a Rua Coronel Miguel da Cunha, distrito de Botafogo;
- n. 616/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que, em conformidade com o parágrafo único do art. 19 da Lei Complementar n. 10/2003, providencie a poda das palmeiras do canteiro central da Avenida Capitão Francisco Lopes, distrito de Botafogo;
- n. 617/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de poda das árvores, bem como a revisão da iluminação, da Praça Therezinha Cebola Mariotini, distrito de Botafogo;

- n. 618/2013 - indica ao Prefeito que determine a execução da infraestrutura em toda a extensão da Rua João Spironello, Residencial Bebedouro, como a construção das guias e sarjetas, a implantação de iluminação pública e, prioritariamente, seu asfaltamento, providenciando, enquanto não realiza tais providências, um meio eficaz de se melhorar o escoamento das águas pluviais no referido local.
De autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Juliano - PMDB

- n. 614/2013 - indicam à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie a colocação de tachas reflexivas (sinalização de solo do tipo olho de gato) demarcando a rotatória recentemente construída na Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, Jardim Cláudia.

De autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Juliano - PMDB - e Dr. Tiago - PCdoB

- n. 612/2013 - indicam ao Prefeito que determine a construção da infraestrutura completa de acessibilidade no Estádio Municipal Sócrates Stamato.
De autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB

- n. 603/2013 - indica ao Prefeito e ao Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro que, com o fim de atender ao Programa Outubro Rosa de Conscientização e Combate ao Câncer de Mama, criado pela Lei n. 4.508/2012, sensibilizem-se e busquem meios para atender ao disposto no art. 4º da referida norma, fomentando a iluminação com a cor rosa nos prédios públicos que administram;

- n. 605/2013 - indica ao Prefeito que, em conjunto com o Departamento Municipal de Tráfego, sinalize verticalmente (placa) a informação complementar (farmácia), bem como demarque com sinalização de solo, a área da Avenida Maria Dias localizada na altura do número 417, a qual é destinada ao estacionamento de emergência para atendimento na farmácia.
MOÇÕES
- n. 122/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de APLAUSOS ao periódico “O Jornal para o Amigo Caminhoneiro - Chico da Boleia”, por meio do empresário Almir Francisco, pela qualidade das matérias em que passa dicas úteis para que o motorista tenha uma vida saudável na estrada, informações sobre a manutenção do caminhão, responsabilidade social, aconselhamento de como ser um bom profissional da estrada e, também, informações sobre finanças pessoais e empresariais, saúde e de segurança;

- n.  123/2013, de autoria dos vereadores Chanel - SDD - e Beto Mazzeu - DEM, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Fundação Abílio Alves Marques, por meio de sua diretoria, membros do Conselho Curador, médicos, enfermeiras, auxiliares de enfermagem, outros profissionais de apoio e voluntários, pela forma inequívoca e bem elaborada como a entidade se apresentou em matéria veiculada pelo EPTV - Ribeirão Preto no último dia 1º de outubro, onde informou, desde a sua viabilização e fundação, sua importância no diagnóstico e prevenção de combate ao câncer, e cujos serviços, prestados a pacientes e seus familiares em Bebedouro e outras cidades da região, são embasados na presteza, rapidez e qualidade;
- n. 124/2013, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Sebastiana - DEM, de PESAR à família Ambrosio, pelo passamento de Sidney Sebastião no dia 1º de outubro último;

- n. 125/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS aos atletas Camila Calixto Procópio, Jessica Aparecida Lucrécio Candido, Rafaela Carolina do Nascimento, Leonardo Sebastião Mathias e Michael Luís Santos Silva, treinados por Procópio, pelo brilhante desempenho nos Jogos Abertos da Juventude, realizados no ultimo dia 21 de setembro no município de Barretos, quando, com bravura, obtiveram índice para a fase estadual, destacando o nome de Bebedouro e exaltando o potencial que aqui temos para o esporte, o que muito nos orgulha;
- n. 126/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS aos alunos e a toda a equipe do Colégio Convívio, na pessoa de suas diretoras, Profª Lúcia Helena Cassiano Michelon e Profª Cristiane dos Santos Ribeiro, pelo comprometimento socioeducacional da instituição e pelo aniversário de 20 anos comemorado no último dia 10 de outubro.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 170/2013, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei n. 3.504, de 06 de setembro de 2005, que especifica. 

- Projeto de Lei n. 176/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 8º da Lei n. 4.591, de 28 de março de 2013, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Lei n. 180/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao inciso I do artigo 9º da Lei n. 4.211, de 14 de setembro de 2010, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 181/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “José Carlos Caffer” a via marginal paralela à Rodovia Brigadeiro Faria Lima, compreendida entre a rotatória no final da Variante Hamleto Stamato e a alça de acesso em frente ao antigo Posto Pioneiro).

- Projeto de Lei n. 183/2013, de autoria da Mesa Diretora, que altera o art. 10 e os Anexos V e VI da Lei n. 3.320, de 06 de outubro de 2003, na forma que especifica. 

- Projeto de Lei n. 187/2013, de autoria do vereador Lucas Seren - DEM, que institui o Natal Tradição e Magia - Cidade Iluminada no calendário oficial de eventos do município, que especifica.

- Projeto de Lei n. 188/2013, de autoria do vereador Juliano - PMDB, que dispõe sobre a instalação de banheiros químicos, adaptados às necessidades de pessoas com deficiência, nos eventos de qualquer natureza realizados no município.
- Projeto de Resolução n. 13/2013, de autoria da Mesa Diretora, que altera a Tabela de Vencimentos da Resolução n. 85, de 13 de dezembro de 2004.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 10/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Eduardo Iha, que especifica.
REQUERIMENTOS
- n. 115/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, requerendo ao Prefeito que nos informe qual é o ramal de acesso de Bebedouro à SP-326 (Rodovia Brigadeiro Faria Lima) que fundamentou a autorização dada ao Poder Executivo de receber imóvel em doação e o convênio com o DER — Leis n. 1.483 e 1.484, de 20 de agosto de 1981, respectivamente —, e, ainda, se o objeto das referidas leis foram, na prática, concretizados;
- n. 116/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito e ao diretor Luiz Nogueira que nos informem sobre a realização dos procedimentos administrativos para apurar-se e atualizar-se o VALOR DA TERRA NUA das propriedades rurais do município que sirva de base para a cobrança do Imposto Territorial Rural-ITR\Fiscal, bem como sobre a expedição do respectivo decreto do Executivo.

MOÇÕES

- n. 112/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS ao sensei Paulo Aparecido Sant’Anna, por seu desempenho e conquistas na área das artes marciais, as quais acabam por repercutir positivamente em nosso município;

- n. 114/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de CONGRATULAÇÕES ao Grupo Amor-Exigente Vida Viva, pelos seus 12 (doze) anos de atividades em Bebedouro, completados no último dia 19 de setembro, grupo de ação ligado à Pastoral da Paróquia do Sagrado Coração de Jesus que já provou estar consolidado na sua existência, sempre prestando relevante trabalho em prol da nossa comunidade;

- n. 115/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APELO ao governador do estado de São Paulo, ao secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo e ao delegado geral da Polícia Civil, para que não meçam esforços em ouvir e buscar o necessário consenso sobre as reivindicações dos policiais civis (representados por suas entidades de classe), pois, sendo a valorização das carreiras policiais essencial nos estados brasileiros para uma segurança pública com qualidade, em nosso estado não é diferente. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura aos órgãos da Polícia Civil neste município;

- n. 116/2013, de autoria do vereador Chanel - SDD, de APLAUSOS à Comissão Organizadora da 13ª edição da Festa do Caminhoneiro de Bebedouro e Região, por meio de seu presidente, Sr. Wilson Rodrigues, pelo sucesso do evento, realizado entre os dias 27 e 29 de setembro p.p.;

- 119/2013, de autoria dos vereadores Juliano - PMDB - e Chanel - SDD, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Rotary Club Bebedouro, por meio do presidente Ricardo Gonçalves Aratangy, ao Rotaract Club, por meio do presidente Marcelo Fernandes, ao Interact Club, por meio da presidente Isadora Simões, e também a Cássio Aparecido Faccio, coordenador do Rotaract e Interact - Distrito 4540, pela realização das campanhas Meio Ambiente e de Prevenção ao Câncer do Colo Uterino, bem como pelo excelente trabalho que vêm desenvolvendo em prol da cidade;

- 121/2013, de autoria dos vereadores Juliano -  PMDB -, Angelo Daolio - PSDB -, Beto Mazzeu - DEM - e Sebastiana - DEM, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à EMEB Prof. Octavio Guimarães de Toledo, por meio da diretora Cleuza Maria Priulli Basile, da vice-diretora de Ensino Fundamental Lair Teresinha Poletti da Silva Neves, da coordenadora pedagógica Sônia Regina Barato, da coordenadora pedagógica das Oficinas Curriculares Simone Cristina Paula de Alencar Inácio, do professor das Oficinas Curriculares Rafael Danilo Moreira  e do Idealizador do Projeto, biólogo Murillo Montemor de Souza, pelo importante trabalho de preservação do meio ambiente com a implantação do Ecoparque, proporcionando um local de recreação e aprendizado aos alunos.
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