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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

16ª Sessão Ordinária 

27 de maio de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                    JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (06 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de abril de 2013;

- da TEBE (02 ofícios);
- do Fundo Nacional de Saúde;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (37 ofícios);

- do deputado estadual Enio Tatto;
- do Conselho da Cidade.
CONVITES
- da ETEC;
- da Associação José do Patrocínio;

- da União dos Escoteiros do Brasil;

- da Rede Protetiva da Infância e Juventude de Bebedouro;
- do Lar do Idoso Servas do Senhor;
- da EMEB João Pereira Pinho;
- da secretária de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência, Linamara Rizzo Battistella.
 PROJETOS
- Projeto de Lei n. 97/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 98/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 5.880,00 (cinco mil oitocentos e oitenta reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 99/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 100/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 24.120,00 (vinte e quatro mil cento e vinte reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 101/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 41.000,00 (quarenta e um mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 102/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 585.000,00 (quinhentos e oitenta e cinco mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 103/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que proíbe a instalação de postes de iluminação pública de madeira e estabelece a sua troca de forma gradativa e dá outras providências.
- Projeto de Resolução n. 05/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Chanel - PDT -, Beto Mazzeu - DEM -, Juliano - PMDB -, Lucas Seren - DEM -, Paulo Bola - PTB -, Sebastiana - DEM - e Dr. Tiago - PCdoB, que dispõe sobre a criação de vagas no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro e alteração de anexos da Resolução n. 74, de 08 de setembro de 2003, que especifica.
INDICAÇÕES
De autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 327/2013 - indicam à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que estude a melhor forma de tornar o trânsito mais seguro na confluência das ruas Dr. Tobias Lima e Vicente Paschoal, utilizando, para tanto, sinalização semafórica ou redutor de velocidade, como, por exemplo, lombada;
- n. 328/2013 - indicam ao Prefeito que determine a construção de uma rampa de acesso ou, na impossibilidade, ao menos a colocação de corrimão na escadaria do prédio onde funciona a 83ª CIRETRAN, quadra n. 113.089, nas dependências do Bebedouro Shopping, delimitado pelas ruas Valim e Joaquim José de Lima;

- n. 343/2013 - indicam ao Prefeito que faça um levantamento dos servidores municipais braçais, pedreiros e auxiliares de campo que vêm executando a função de vigia, visando, assim, viabilizar-lhes a concessão dos benefícios concedidos aos guardas-civis municipais.  
De autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM

- n. 329/2013 - indica ao Prefeito que envide esforços junto ao Governo do Estado para celebrar convênio com o DER para se asfaltar um trecho de quatro quilômetros da BBD-189 a partir do distrito de Turvínea;
- n. 330/2013 - indica ao Prefeito que, até se resolverem os problemas já bem conhecidos relacionados com a infraestrutura, determine a vistoria da condição de trafegabilidade nas vias públicas do lado mais antigo do Residencial Dr. Pedro Paschoal, principalmente quanto à necessidade de aterrar trechos desgastados e proceder ao nivelamento, observando-se a forma de drenagem menos prejudicial das águas pluviais;

- n. 331/2013 - indica ao Prefeito que estude uma forma segura para tornar viável a utilização da faixa de travessia de pedestres localizada na confluência da Rua Brandão Veras com a Avenida Pedro Paschoal, abordando a possibilidade de autuar os condutores de veículos que desrespeitam as regras de trânsito e avançam sobre os pedestres que já iniciaram a travessia, ou, então, utilizando redutores de velocidade de forma apropriada para inibir esse tipo de comportamento.  
De autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 332/2013 - indica ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social e ao Fundo Municipal de Solidariedade a prestação de assistência à família do munícipe Carlos Alberto de Souza, quanto à necessidade de alimentação, roupas e calçados, bem como à de reconstrução da casa em que morava na Rua Nicodemos Rosa, Vila Bom Retiro;
- n. 336/2013 - indica ao Prefeito que, fundamentado no histórico em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Carlito Jaquetto” a Rua Projetada “E/J” do Jardim Itália, haja vista os relevantes serviços prestados pelo saudoso munícipe à nossa comunidade;
- n. 337/2013 - indica ao Prefeito que determine a reconstrução da canaleta existente no cruzamento das ruas Cel. João Manoel e Rubião Júnior, substituindo-a por uma constituída de blocos pré-moldados, a exemplo do que foi feito no cruzamento das ruas São João e Rubião Júnior;

- n. 338/2013 - indica ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, nos encaminhe projeto de lei que autorize o município de Bebedouro a restituir o valor correspondente a parte do recolhimento do IPVA - Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - dos veículos transferidos para o município de Bebedouro.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM 

- n. 333/2013 - indica ao Prefeito que determine a colocação de placas com a frase “PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHO, FICANDO O INFRATOR SUJEITO À MULTA” e uma fiscalização maior na área da Praça Chico Mendes, Jardim Talarico, com o fim de inibir esse tipo de comportamento e, efetivamente, autuar quem o comete, e, enquanto a praça não é construída, baseado no fato de que áreas abandonadas instigam tais comportamentos, determine aos técnicos da Estação Ecológica de Bebedouro Jorge Caram Sabbag a realização de um ajardinamento provisório e bem distribuído pela área;
- n. 334/2013 - indica ao Prefeito Municipal que determine que se contate a direção da empresa Granol para confirmar a procedência das sucatas acumuladas há anos na área a ela anexada, com o fim de se estabelecer algum destino correto para todo aquele material inerte, e à Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses que proceda à vistoria desse material exposto ao ar livre, quanto à existência de criadouros de pequenos animais e insetos, inclusive o Aedes aegypti;
- n. 335/2013 - indica ao Prefeito que determine vistoria nos bueiros existentes na Rua Orlando Vinhado e imediações da Praça Chico Mendes, Jardim Talarico, tendo por finalidade limpá-los, trocar tampa danificada e, posteriormente, colocar grades;
 - n. 339/2013 - indica ao Prefeito que determine estudos de uma nova área a ser viabilizada para a construção de outro cemitério municipal;

- n. 340/2013 - indica ao Prefeito que disponibilize dispensadores de parede com álcool-gel antisséptico nas entradas das salas e nos banheiros do Velório Municipal Arnaldo Daolio.
De autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB

- n. 341/2013 - indica ao Prefeito e ao diretor do SAAEB e do Departamento Municipal de Obras que providenciem o reparo da canaleta situada no cruzamento da Rua Cesar Ceneviva com a Avenida São Francisco;

- n. 342/2013 - indica ao Prefeito que providencie a vistoria das condições em que se encontra a Rua Dos Missionários na altura do número 452, Jardim Tropical, objetivando verificar a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, bem como de canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário.

MOÇÕES

- n. 61/2013, de autoria dos vereadores Dr. Tiago - PCdoB -, Angelo Daólio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de CONGRATULAÇÕES ao Centro Espírita Santo Agostinho, na pessoa do presidente Antonio Ricardo Jacobs, pelos 47 anos de fundação, comemorado no último dia 19 de maio, anos fundamentados em atos edificantes, desenvolvendo ininterruptamente suas atividades doutrinárias na propagação do Espiritismo de acordo com os ensinamentos de Allan Kardec e tendo Jesus como mestre, aprimorando moral e socialmente muitos cidadãos e, consequentemente, contribuindo para tornar nossa comunidade melhor.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 89/2013, de autoria do Poder Executivo, que proíbe a discriminação aos portadores do vírus HIV ou às pessoas com AIDS no município e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 91/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei Municipal 3.439, de 27 de janeiro de 2005, com a redação alterada pela Lei Municipal 3.766, de 27 de março de 2008, com a redação alterada pela Lei Municipal 3.906, de 31 de março de 2009 e pela Lei 4167, de 22 de junho de 2010, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 92/2013, de autoria do Poder Executivo, que institui o Prêmio Economia Pública na administração municipal, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 94/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 428.165,90 (quatrocentos e vinte e oito mil cento e sessenta e cinco reais e noventa centavos), que especifica.
- Emenda Aglutinativa n. 01/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que suprime o artigo 3º, renumera os artigos 4º, 5º e 6º e dá nova redação ao artigo 4º renumerado para 3º do Projeto de Lei n. 81/2013, de sua autoria.

- Projeto de Lei n. 81/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que institui a Semana de Mobilização para Incentivo à Doação de Medula Óssea - Lei Ana Laura - no calendário oficial de eventos do município de Bebedouro e dá outras providências.
- Emenda Aglutinativa n. 01/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que suprime o artigo 3º e renumera os artigos 4º, 5º e 6º do Projeto de Lei n. 96/2013, de sua autoria.

- Projeto de Lei n. 96/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que institui o Programa de Proteção ao Pedestre - PPP - no âmbito do município de Bebedouro e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 05/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Jovane Mariano da Silva, que especifica.
REQUERIMENTOS

- n. 64/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Saúde que nos informem se a Administração tem algum controle capaz de definir o número médio (por dia ou semana ou mês) de usuários de outros municípios atendidos no Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira e, caso o tenha, encaminhe-nos relatório o mais detalhado possível;
- n. 65/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos esclareça os seguintes questionamentos inspirados na resposta ao Requerimento n. 37/2013: 1) como a Administração vê o problema relacionado com as obras necessárias para as vias públicas do Loteamento Pedro Paschoal (guias, sarjetas e asfaltamento) e o que pretende fazer a respeito; 2) quanto à conexão das estruturas e processos de governo, por qual motivo o profissional responsável por um determinado órgão deixa de acionar outro órgão para esclarecer questões que, independentemente de erro de iniciativa, julga não serem de sua competência;

- n. 66/2013, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que, assessorado pela diretora de Educação e Cultura, nos encaminhe: 1) relação nominal de todos os integrantes efetivos do quadro de magistério estadual atualmente afastados junto ao convênio da municipalização e que estão em exercício junto à rede municipal de ensino ou no Departamento Municipal de Educação e Cultura de Bebedouro, incluindo as respectivas publicações oficiais de seus afastamentos, bem como portaria de nomeação; 2) relação nominal de todos os concursados na área educacional junto ao município e que estejam afastados pelo convênio da municipalização, suas respectivas titularidades, função, horário e local do exercício de suas atividades; 3) caso haja acumulação de cargos de algum dos conveniados, cópia do respectivo documento comprovando a legalidade das acumulações, e de sua respectiva publicação na imprensa oficial, local ou interna, informando ainda seus cargos, carga horária exercida em cada atividade e o local do exercício de suas funções, bem como a respectiva portaria de nomeação de função junto à rede municipal de ensino ou ao Departamento Municipal de Educação e Cultura; 4) cópia dos respectivos atestados de frequência dos servidores constantes das relações solicitadas nos itens 1 e 2 deste requerimento, referente ao primeiro trimestre de 2013, e 5) cópia da respectiva publicação da prorrogação de afastamento de servidores para exercício de atividades docentes ou de suporte pedagógico no ano em exercício;

- n. 67/2013, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, requerendo ao Prefeito que nos informe quando pretende solucionar os problemas relacionados com as bocas de lobo em nosso município, objetos das Indicações n. 83, 100, 107, 108, 136, 168, 196, 252 e 253/2013, de sua autoria.  

MOÇÕES

- n. 58/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de RECONHECIMENTO ao grupo ADC - Amor, Devoção e Carinho -, pela magnitude da iniciativa voluntária de um grupo de pessoas imbuídas de um espírito humanitário notável, no qual se incluem também os doadores, grupo que há seis anos vem prestando um trabalho essencial em prol do Hospital Júlia Pinto Caldeira e dos seus usuários, confeccionando panos de prato, toalhas, camisolas, bermudas, pijamas, campos e roupas de cama (fronhas e lençóis) para os seus diversos setores, um trabalho maravilhoso, necessário e, por isso, digno deste singelo reconhecimento.

1
1
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 - CEP 14700-425 - TELEFONE: (17) 3345-9200


