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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

14ª Sessão Ordinária 

13 de maio de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                    JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (13 ofícios);
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de março de 2013;

- do BNDES;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do Banco do Brasil (dois ofícios);

- da CPFL;

- do SEBRAE SP;

- da agência do IBGE em Bebedouro;

- do FUNDEB.

CONVITES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 82/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2014, e dá outras providências - LDO. 
- Projeto de Lei n. 83/2013, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao parágrafo único do artigo 1º da Lei n. 3.602, de 11 de julho de 2006, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Lei n. 84/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 88.522,00 (oitenta e oito mil quinhentos e vinte e dois reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 85/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 230.000,00 (duzentos e trinta mil reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 86/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 253.959,37 (duzentos e cinquenta e três mil novecentos e cinquenta e nove reais e trinta e sete centavos), que especifica.

- Projeto de Lei n. 87/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de próprio público que especifica. (Denomina “Patrícia Rocha de Souza Rodrigues” o CRAS da Vila Paulista.)
- Projeto de Lei n. 88/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Professor Nicolau Barbon” a Rua Projetada K do Residencial Itália.)
- Projeto de Decreto Legislativo n. 05/2013, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Jovane Mariano da Silva, que especifica.
INDICAÇÕES
De autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM

- n. 293/2013 - indica ao Prefeito que determine a vistoria das condições em que se encontram as vias públicas do Jardim São Carlos, com o fim de nortear ações de recapeamento das vias públicas e de construção de canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário, iniciando sua execução pelas mais afetadas e contidas nos itinerários do transporte coletivo, como, por exemplo, o trecho da Rua Domingos Pitelli compreendido entre a Rua dos Missionários e a Avenida Maria Dias;
- n. 294/2013 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento da pavimentação asfáltica das duas quadras da Viela Dom Pedro II, sendo uma na Vila Maria e a outra no Jardim Primavera, ambas na região central da cidade;

- n. 295/2013 - indica ao Prefeito que determine, nos termos do anteprojeto em anexo, a realização de estudos voltados à instalação de caixas de sugestões, elogios e críticas nos órgãos públicos municipais, visando elaborar o projeto de lei respectivo;

- n. 296/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que, em conformidade com o parágrafo único do art. 17 da Lei Complementar n. 10/2003, providencie a podadura de uma árvore localizada nas proximidades da confluência das ruas Vanor Junqueira Franco e Oscar Werneck, e de outra localizada na esquina das ruas General Osório e Oscar Werneck, Centro.
De autoria do vereador Lucas Seren - DEM
- n. 297/2013 - indica ao Prefeito que providencie a manutenção da iluminação, substituindo lâmpadas queimadas, da Praça Nove de Julho, localizada entre as ruas Dr. Brandão Veras e Vicente Paschoal, Centro;

- n. 298/2013 - indica ao Prefeito que providencie um estudo para viabilizar-se a implementação do Programa Vale-Livro;

- n. 306/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie com urgência o recapeamento da pavimentação asfáltica nas redondezas do Bebedouro Shopping, nos trechos de sua entrada pela Avenida Allan Kardec e também pela do Supermercado Savegnago, localizada na Rua Ascânio de Carvalho.    

De autoria do vereador Freitas - PT

- n. 304/2013 - indica ao Prefeito que faça estudos para a realização de melhorias em toda a extensão da Alameda Aníbal de Carvalho, Jardim Canadá, objetivando a realização de pavimentação asfáltica, eliminação de depósito de ferro velho a céu aberto e acúmulo de lixo, drenagem de águas pluviais, iluminação adequada e a destinação de efetivos da Guarda Civil Municipal para a realização de rondas periódicas, a fim de coibir os pontos de drogas e prostituição existentes no local;
- n. 305/2013 - indica ao Prefeito que faça estudos para a realização de melhorias no espaço reservado para construção de praça que fica entre as seguintes vias Rua Angelo Rímoli, Avenida Mário Rímoli, Alameda Cabo Frio e Alameda Bertioga, Jardim Menino Deus I, objetivando a instalação de bancos, mesas para lazer (jogos de cartas), plantio de grama, calçamento, iluminação, academia ao ar livre e reaproveitamento de árvores nativas existentes no local.
De autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 301/2013 - indica ao Prefeito que determine a construção de banheiros públicos na Praça Abel Pedro de Freitas, Jardim Paraíso, utilizando, com o fim de se preservarem espaços permeáveis do logradouro, a dependência existente debaixo do Coreto Antônio Carlos Carvalho;

- n. 302/2013 - indica ao Prefeito que, assim como já se dera em outras administrações, designe um servidor para que realize diariamente os serviços administrativos rotineiros na Praça dos Motoristas, Jardim Marajá, como, entre outros, a limpeza geral, a regadura das plantas, a roçadura do mato e pequenos reparos.

De autoria do vereador Paulo Bola - PTB

 - n. 303/2013 - indica ao Prefeito que adote as providências necessárias a fim de viabilizar o encaminhamento a esta Casa de Leis de um projeto de lei denominando “Paulo Sérgio da Silva Pedro” (Barbante) a Rua Projetada A do Jardim Itália, haja vista os relevantes serviços prestados pelo saudoso munícipe à nossa comunidade.

De autoria do vereador Dr. Tiago - PcdoB

- n. 299/2013 - indica ao Prefeito que, em obediência às normas preceituadas em nosso Código de Posturas, Lei n. 2.131, artigo 181, § 1º, e também no artigo 187, § 5º, determine a limpeza do terreno localizado na Rua Zacarias Paula Rocha (antiga Rua 1), ao lado do n. 18, Jardim São Carlos, procedendo, se for o caso, à execução do serviço e repassando o custo deste a seus proprietários, juntamente com a respectiva multa prevista no artigo 192 da mesma lei;
- n. 300/2013 - indica ao Prefeito que providencie a vistoria das condições em que se encontra a Rua Zacarias Paula Rocha (antiga Rua 1), ao lado do n. 18, Jardim São Carlos, objetivando verificar-se a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, bem como de construção de canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário;
- n. 307/2013 - indica ao Prefeito que providencie a vistoria das condições em que se encontra a Rua Angelo Rebelato, ao lado do n. 926, Jardim Tropical, objetivando verificar-se a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica e construção de canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário.
MOÇÕES

- n. 54/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APELO à COHAB-BAURU, na pessoa de seu presidente, Sr. Edison Bastos Gasparini Júnior, para que a Companhia reveja os procedimentos atualmente adotados em relação aos mutuários de nosso município referente à questão da posse dos imóveis e abra diálogo com os posseiros, estudando meios de rever os contratos atuais como também de celebrar novos contratos com os reais moradores dos imóveis que, comprovadamente, agiram de boa-fé e agora se veem sem alternativas de diálogo nem negociação com a Companhia;

- n. 55/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, de APLAUSOS ao Excelentíssimo Senhor deputado Roberto Engler, pela forma brilhante com que honra seu trabalho na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e, considerando apenas algumas conquistas mais recentes em que atuou decisivamente (construção do novo prédio da ETEC Professor Idio Zucchi, decisão de se trazer uma unidade da FATEC e destinação de R$ 960 mil durante este ano), pela notória dedicação às causas mais importantes para nosso município e nossos cidadãos.
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 52/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e aos diretores de Tráfego e de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos informem as providências que pretendem tomar a respeito dos caminhões de carga que, infringindo os sinais de regulamentação de trânsito, insistem em utilizar rota pela Rua Pará, em de seguirem pela Rua Pedro Varrichio, e, ainda, enquanto não se concluírem as obras de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira, se haveria possibilidade de se liberar em caráter emergencial o acesso da passagem da Vila Santa Terezinha até o viaduto da Rua Barretos;

- n. 53/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, requerendo ao Prefeito que nos inteire a respeito da obra de construção há tempos parada na Praça Francisco Ferreira de Medeiros, na região sul da cidade, quanto à sua finalidade (se se trata realmente de banheiro público) e as ações pretendidas pela atual administração em relação à sua conclusão;

- n. 54/2013, de autoria dos vereadores Chanel - PDT -, Freitas - PT -, Angelo Daolio - PSDB -, Beto Mazzeu - DEM -, Dr. Tiago - PcdoB - e Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe a situação atual dos loteamentos Residencial Ville de France, Residencial Moriá, Quinta do Parque e Portal do Lago, especificamente, quanto à data da apresentação do projeto — constando data de registro do loteamento, cronograma de obra e termo de caução —,  data de aprovação do projeto - constando Alvará de Execução de Obras e certidão do órgão ambiental GRAPROHAB —, efetiva abertura de matrículas junto ao Cartório de Registro de Imóveis e irregularidade de comercialização das unidades ofertadas pelos empreendedores, no que tange ao poder de polícia da administração pública municipal;
- n. 55/2013, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos informe a situação legal das áreas de terra doadas nas Leis n. 2.805/1998 e 2.926/1999, quanto à propriedade e responsabilidades, e, principalmente no caso de tais áreas terem sido revertidas à municipalidade, como a Administração pretende utilizá-las ou mantê-las asseadas nos termos das legislações municipais vigentes;
- n. 56/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe se, quanto aos percentuais estabelecidos na Lei Complementar n. 94/2013, a administração municipal faz o controle dos membros de suas comissões, e, havendo tal controle, nos encaminhe relatório associando o nome de cada servidor à comissão que representa com a gratificação que recebe;
- n. 57/2013, de autoria do vereador Dr. Tiago - PcdoB, requerendo ao Prefeito que nos informe se a Praça Abílio Alves Marques foi adotada, e, ainda, a respeito da situação atual para a formalização dessa adoção, ou, caso não tenha sido concretizada com a UNIMED, os motivos e se há interesse de outra empresa ou entidade em adotá-la;
- n. 58/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 23 de maio, às 19h30min, no recinto desta Casa de Leis, para se discutir, entre outras ideias, a real situação dos animais abandonados ou maltratados no município atualmente e o que, a curto e a médio prazo, já vem sendo ou deve ser feito para minimizar ou, quiçá, resolver o problema.
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