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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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11ª Sessão Ordinária 

15 de abril de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                    JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (13 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- da ONG Germinar;

- do Gabinete do deputado estadual Orlando Morando;
- da Delegacia Seccional de Polícia de Bebedouro;
- da TEBE.

CONVITES

- do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico;

- do CEREST Regional.

PROJETOS
- Projeto de Lei n. 67/2013, de autoria dos vereadores Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Angelo Daolio - PSDB, que obriga a realização do Teste do Coraçãozinho (Exame de Oximetria de Pulso) em todos os recém-nascidos nos berçários das maternidades do município de Bebedouro, e dá outras providências. 
INDICAÇÕES
De autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Paulo Bola – PTB

- n. 244/2013 - indicam ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Professor Nicolau Barbon” a Rua Projetada K do Jardim Itália, haja vista os relevantes serviços prestados à nossa comunidade pelo saudoso munícipe.

De autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM

 - n. 232/2013 - indica ao Prefeito que, juntamente  com o Conselho Municipal de Política Urbana e a Câmara Técnica de Legislação Urbanística (Conselho da Cidade), nos termos do § 6º do art. 95 da Lei Complementar n. 43/2006 (Plano Diretor), promova a discussão sobre a viabilidade de se exigirem ciclovias nos novos projetos de loteamento em nosso município;

- n. 233/2013 - indica ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, nos termos do § 6º do art. 95 da Lei Complementar n. 43/2006 (Plano Diretor), determine a utilização de trecho de pista da Avenida Prefeito Sérgio Sessa Stamato, compreendido da rotatória com a Avenida Donina Valadão Furquim até a rotatória com a Rua Cícero Prates, como ciclovia no período da manhã, entre as 07h e as 12h, quando a pintura no asfalto, a utilização de cones e a sinalização apropriada deverão ser providenciadas;
- n. 234/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que providencie a podadura das árvores localizadas no trecho da Rua Rubião Júnior compreendido entre as ruas Adriano Garrido e Augusta, Centro;
- n. 243/2013 - indica ao Prefeito que determine estudos para se melhorar a drenagem das águas pluviais na Rua Benjamin Constant, Centro, imediações da Praça Municipal Santiago Bilória, Jardim dos Sonhos.
De autoria do vereador Juliano - PMDB

- n. 235/2013 - indica ao Prefeito que, seguindo o traçado já demarcado sobre o gramado, determine a construção de um passeio pelo canteiro central da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, em ponto localizado nas proximidades da rotatória em que esta vida conflui com a Avenida José Cutrale Júnior, a partir das travessias de pedestres existentes em cada faixa, e também a instalação da sinalização vertical condizente com esta condição, com o principal fim de advertir os condutores de veículos sobre a intensa travessia de pedestres naqueles pontos da referida via;
- n. 236/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de uma vistoria da condição das canaletas construídas na confluência de vias públicas nos bairros, a partir do Jardim Alvorada, com o fim de se verificar a necessidade de adequação daquelas cujas dimensões fogem ao padrão recomendado, causando grande impacto nos veículos em trânsito;
- n. 237/2013 - indica ao Prefeito que determine a remoção de uma pequena área em forma de bico na quadra n. 138.080 do Jardim Alvorada, localizada na confluência da Alameda Mardoqueu Santana com a Rua Amadeu Oliva;

- n. 238/2013 - indica aos diretores do Departamento Municipal de Obras e de Tráfego que viabilizem a construção de um redutor de velocidade (lombada) na faixa de sentido bairro-centro da Avenida Francisco Martins Alvarez, no ponto do Jardim Progresso localizado cerca de 30 (trinta) metros da rotatória com a Avenida José Cutrale Júnior;
- n. 239/2013 - indica ao Prefeito que determine a recuperação de cerca de 50 metros de pavimento asfáltico da Rua Venezuela, Jardim Sanderson, a partir do número 38;

- n. 240/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de tapa-buracos no trecho da Rua Amazonas, Jardim Sanderson, localizado em frente ao número 1016;

- n. 241/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que estude formas de melhorar as sinalizações vertical e horizontal em todo o entorno da rotatória localizada no entroncamento da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez com a Rua Guanabara;
- n. 242/2013 - indica ao Prefeito que determine a aplicação de herbicida em toda a extensão das ruas Amazonas (Jardim Sanderson e Vila Elizabeth) e Rio Grande do Norte (Jardim Cruzeiro), as quais margeiam a Rodovia Comendador Pedro Monteleone.
De autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 249/2013 - indica ao Prefeito que denomine “Patrícia Rocha de Souza Rodrigues” o CRAS  - Centro de Referência em Assistência Social - do setor sul, localizado na Rua Ângelo Salvador, n. 57, Vila Paulista;
- n. 250/2013 - indica ao Prefeito que determine urgentes serviços de reparo e manutenção no prédio onde funciona o Núcleo I da EMEB Lellis do Amaral Campos, localizada na Vila Irmã Antonieta Farani, a saber, o reparo ou troca do telhado, limpeza do forro e da calha, desentupimento de condutores, revisão da rede hidráulica e reparo do Sistema de Proteção de Descargas Atmosféricas.  
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 245/2013 - indica à coordenadora da  Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses que adote os procedimentos necessários para a realização de vistorias nos imóveis desocupados ou abandonados, tendo por objetivo a eliminação de focos do mosquito transmissor da dengue;

- n. 246/2013 - indica ao Prefeito que determine a regularização da Avenida João Spironello, compreendida entre a Rua José Minholo e a faixa de preservação da bacia hídrica (córrego Bebedouro) no final do Residencial Bebedouro, quanto à construção do canteiro central e da segunda pista (guias, sarjetas e pavimentação asfáltica) projetados nos mapas da cidade e que se encontram atualmente tomados pelo mato;

- n. 247/2013 - indica ao Prefeito que determine a inspeção da pavimentação asfáltica das vias dos bairros do extremo sul, principalmente no Residencial Santo Antonio e nos Jardins União, Tropical e São Carlos, visando fundamentar as providências necessárias, como a operação tapa-buracos ou, se necessário for, o recapeamento;

- n. 248/2013 - indica ao Prefeito que providencie a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as vias públicas do Residencial San Conrado, objetivando, além da pavimentação asfáltica por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento, a construção de canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário, como, por exemplo, assim justificam os pontos de encontro entre as ruas Riad Ismael e João Guimarães Reiff, as ruas Lauro Stamato, Ascânio de Carvalho e João Guimarães Reiff, e as ruas João Guimarães Reiff e Raquel Beleza França de Carvalho.

De autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB

- n. 227/2013 - indica ao Prefeito que determine a recuperação, mediante a operação tapa-buracos, de um pequeno trecho da pavimentação asfáltica na altura do n. 64 da Rua Cícero Prates;
- n. 228/2013 - indica ao Prefeito que determine a recuperação, mediante a operação tapa-buracos, de um pequeno trecho da pavimentação asfáltica na altura do n. 473 da Rua Sete de Setembro;
- n. 229/2013 - indica ao Prefeito que determine a recuperação, mediante a operação tapa-buracos, de um pequeno trecho da pavimentação asfáltica na altura do n. 340 da Avenida Higidio Veraldi;

- n. 230/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie melhorias na sinalização de trânsito do início da Rua Sete Setembro até a Rua Otto Henrique Mahle, utilizando, para tanto, sinalização horizontal de advertência “Mão Dupla Adiante ou Sentido Duplo” (A-25) ou (A-26b);

- n. 231/2013 - indica aos diretores dos Departamentos Municipais de Tráfego e Obras que providenciem as seguintes melhorias na sinalização de trânsito na altura do n. 47 da Rua Sete de Setembro: construção de  redutor de velocidade (lombada) e colocação de sinalização horizontal de advertência “Saliência ou Lombada” (A-18).
De autoria dos vereadores Dr. Tiago - PcdoB -, e Paulo Bola - PTB
- n. 226/2013 - indicam ao Prefeito que providencie a construção de um vestiário no campo do Jardim Três Marias, e também de uma cobertura para abrigar e proteger o bebedouro d’água existente no local.
MOÇÕES
- n. 49/2013, de autoria da edilidade, de APELO a nossa presidenta, Exm.a Sr.a Dilma Rousseff, ao ministro da Saúde, Exm.o Sr. Alexandre Padilha, ao governador do estado de São Paulo, Exm.o Sr. Dr. Geraldo Alckmin, ao secretário estadual da Saúde, Exm.o Sr. Giovanni Guido Cerri, e à secretária estadual da Justiça e Defesa da Cidadania, Exm.a  Sr.a Eloisa de Sousa Arruda, para que, com o fim de se dar o necessário apoio aos municípios, envidem esforços em disponibilizar recursos financeiros às prefeituras municipais, pois são elas que, por iniciativas próprias ou decisões judiciais, efetivamente e a um alto custo, vêm arcando com a maior parte dos recursos destinados ao tratamento de pessoas com dependência química. Solicitam, ainda, o envio de cópia desta moção ao CONAD - Conselho Nacional de Políticas sobre Drogas -, ao Conselho Estadual de Políticas Sobre Drogas - CONED-SP - e ao Conselho Estadual de Entorpecentes (CONEN/SP) -, bem como, via e-mail, às câmaras municipais cadastradas nesta Casa, para que também possam avaliar a situação dos seus municípios e, assim, decidir se devem ou não somar-se ao presente pleito;
- n. 50/2013, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - DEM - e Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Giovanni, pelo passamento do Sr. José Pascoal, ocorrido no dia 08 de abril último. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 52/2013, de autoria do Poder Executivo, que institui a Lei da Ficha Limpa Municipal, que estabelece critérios para a nomeação e a ocupação de cargos de confiança ou em comissão no âmbito dos Poderes Executivo e Legislativo e autarquias municipais, na forma que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

n. 44/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao diretor do Departamento Municipal de Obras que nos inteire a respeito do contrato firmado com a empresa Pacaembu Construtora para execução das obras do Jardim Itália, na zona leste da cidade, bem como da forma como a Administração vem acompanhando essas obras, quanto à qualidade das casas e das benfeitorias previstas, e, caso a Prefeitura seja uma das partes do referido contrato, encaminhe-nos cópia deste para que, assim, possamos acompanhar o cumprimento das responsabilidades envolvidas;
- n. 45/2013, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo,  nos termos do parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 14 de maio, às 20 h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir o assunto: “PENSAR NO TRÂNSITO DO NOSSO MUNICÍPIO”, com o fim de buscarmos formas para corrigir problemas atuais e avaliar e prevenir outros futuros. Requer ainda, para a realização da referida audiência pública, o envio de convites ao prefeito,; ao vice-prefeito, aos Departamentos Municipais de Obras, Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Finanças, Educação e Cultura, Saúde, Tráfego, Desenvolvimento Econômico e de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, ao responsável pela Garagem Municipal, à Defesa Civil, à Guarda Civil Municipal, aos conselhos municipais (de Trânsito e Transporte, principalmente), ao Comando da 3ª Cia. da Polícia Militar, à ACIAB e outras entidades representativas, ao Ministério Público local, à 87ª Subsecção da OAB, ao Centro Universitário FAFIBE, ao IMESB, às associações de classe cadastradas na Secretaria desta Casa e, visando tanto a divulgação do evento como a ampla participação do público, aos meios de comunicação de Bebedouro;
- n. 46/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe sobre as áreas disponíveis para instalação de empresas em nosso município, bem como sobre o andamento de alguns projetos na área de desenvolvimento, apresentados como compromissos de campanha da atual administração.

MOÇOES

- n. 47/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APELO ao Ministério das Comunicações e à ANATEL - Agência Nacional de Telecomunicações - para que façam cumprir à risca o Decreto n. 6.523, de 31 de julho de 2008, que regulamentou a Lei n. 8.078, de 11 de setembro de 1990, e fixou normas gerais sobre o Serviço de Atendimento ao Consumidor - SAC - por telefone, haja vista o péssimo atendimento prestado aos usuários pelas empresas de TV por assinatura, telefonia fixa, telefonia móvel e afins por meio de suas centrais de atendimento, em flagrante desrespeito às normais preceituadas no supracitado decreto. Solicita, ainda, o envio via e-mail de cópia desta moção à Câmara Federal, ao Senado Federal e às câmaras municipais do país;

- n. 48/2013, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de CONGRATULAÇÕES E AGRADECIMENTO à médica Infectologista Dr.a Iara Maria de Brito Ramalho Luz, por sua recente aposentadoria e seu notável desempenho atuando durante anos na saúde pública no município, fundamentando o exercício da medicina na competência e no amor que sempre devota às pessoas e a tudo o que faz. 
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