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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

08ª Sessão Ordinária 

25 de março de 2013, segunda-feira
	ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                                          PRESIDENTE                        
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                             VICE-PRESIDENTE

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                 1º SECRETÁRIO
JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEM                                          2º SECRETÁRIO
FERNANDO JOSE PIFFER - PSDB                                    JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                         

JULIANO CESAR RODRIGUES - PMDB                                           LUCAS GIBIN SEREN - DEM

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB       SEBASTIANA M. R. TAVARES DE CAMARGO - DEM
TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS – PCdoB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios);
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de fevereiro de 2013;

- da Secretaria de Desenvolvimento Metropolitano do Governo do Estado de São Paulo;

- do comandante da 3ª Companhia de Polícia Militar do Interior, das munícipes Eliana Braga Froes Merchan, Rogéria Alessandra da Rocha de Oliveira, Sandra Campanella e Fernanda Luiz da Silva, da EMEB João Pereira Pinho, de Garcia Indústria e Comércio de Produtos Siderúrgicos Ltda., da Prefeitura Municipal de Bebedouro, do comandante do Posto de Bombeiros de Bebedouro, do IMESBVC, da “Folha da Cidade”, da EMEF Dr. Augusto Vieira, da Casa de Santa Clara, da CEMEI Professora Cacilda de Carvalho Caputo, da UNIODONTO, da CEMEI Professor Paulo Madeira, da ETEC Prof. Idio Zucchi, do Lar do Idoso, dos munícipes Sílvio Renato Barbosa e Arnaldo Rogério Fagundes, da EMEB Alfredo Naime (indicam nome ao título Trabalhador do Ano 2013);
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- da Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do deputado Roberto Engler;

- do Instituto de Estudos Municipais;
- da Subsecretaria de Relacionamento com Municípios;
- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro;
- do Capítulo Bebedouro da Ordem DeMolay;

- da Concessionária de Rodovias TEBE S/A;

- do Departamento Municipal de Tráfego;
 - da Associação de Educação e Cultura do Norte Paulista.
CONVITES

- da Coopercitrus e outros;

- da Prefeitura Municipal e outros;

- da FAAP Pós-Graduação;

- da Fundação Armando Alvares Penteado;

- do Colégio Anjo da Guarda;
- da ACIAB;

- do GAIB;
- do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro;

- da UNIFAFIBE.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 54/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica.

- Projeto de Lei n. 55/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica.
- Projeto de Lei n. 56/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica.
- Projeto de Lei n. 57/2013, de autoria dos vereadores Dr. Tiago - PCdoB -, Juliano - PMDB -, Paulo Bola - PTB - e Lucas Seren - DEM, que institui a Semana Municipal de Estudos do Transtorno de Deficit de Atenção com Hiperatividade - TDAH -, na forma que especifica.
- Projeto de Lei n. 58/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais), que especifica.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 02/2013, de autoria dos vereadores Dr. Tiago - PCdoB -, Lucas Seren - DEM -, Paulo Bola - PTB - e Juliano - PMDB -, que concede a Medalha C.el Raul Furquim e dá outras providências.
- Emenda Modificativa n. 01/2013, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação à ementa e aos artigos 1º e 2º do Projeto de Lei n. 47/2013, de autoria do Poder Executivo.

- Emenda Aglutinativa n. 01/2013, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação à ementa, aos artigos 1º, 7º, 19, 21, 22, 23, 24, 29 e 31, suprime o artigo 32, renumera os artigos 33 e 34, passando a 32 e 33, respectivamente, e dá nova redação ao artigo 33 renumerado, do Projeto de Lei n. 44/2013, de autoria do Poder Executivo.
 INDICAÇÕES
De autoria do vereador Angelo Daolio - PSDB

- n. 184/2013 - indica ao diretor-presidente da Concessionária TEBE, Sr. Antonio Carlos Chinelato, que providencie a instalação de iluminação no trecho sob a responsabilidade da concessionária compreendido da alça de acesso a partir da Rodovia Armando de Salles Oliveira até, inclusive, o viaduto sobre a Rua Barretos.

De autoria do vereador Chanel - PDT

 - n. 191/2013 - indica ao Prefeito e ao diretor do SAAEB que estudem a possibilidade de alterar o art. 15 do Decreto n. 412/1969, que aprova o regulamento dos serviços de água e esgoto sanitários, com a finalidade de se manterem os custos inerentes à instalação dos ramais de derivação e o coletor para os proprietários e/ou usuários, ficando os de conservação a cargo da autarquia, desde que, a pedido do proprietário ou usuário, esta conservação não implique modificações no traçado ou diâmetro autorizadas pela autarquia, quando, então, eventual diferença de custos poderá ser cobrada.

De autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM

- n. 188/2013 - indica ao comandante da Guarda Civil Municipal que designe a presença de membros da corporação na Praça Valêncio de Barros aos domingos de madrugada, a partir das 4h, quando a maioria dos feirantes começa a chegar para montar suas barracas, tendo por fim impedir que veículos utilizem áreas vagas do estacionamento e/ou auxiliá-los a encontrá-las, bem como, em alguns casos, convencer proprietários de veículos a desocupar as vagas onde os feirantes se instalarão;
- n. 189/2013 - indica ao Prefeito que determine a vistoria dos bueiros existentes no trecho da Rua Irmã Crucifixo compreendido entre as ruas Paul Harris e Presidente Vargas, Vila Major Cícero de Carvalho, tendo por finalidade efetuar urgentemente a limpeza, a substituição de tampas e, posteriormente, a colocação de grades;

- n. 190/2013 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento da pavimentação asfáltica e a conclusão da infraestrutura necessária (construção de passeios, iluminação pública e pavimentação) num pequeno trecho da Rua Antonio Alves de Toledo, nas proximidades do muro do Recanto São Vicente de Paulo.
De autoria do vereador Luiz Carlos de Freitas - PT
- n. 185/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de recuperação asfáltica na confluência das avenidas Santos Dumont, Mário Rímoli e Júlio Ferreira Penna, Vila Aeroporto;
- n. 186/2013 - indica ao Prefeito que determine a realização de recuperação asfáltica na confluência das alamedas Búzios, Ângelo Rímoli e a Avenida Santos Dumont, bem como ao longo da Avenida Santos Dumont, no trecho entre os números 177 e 287, Vila Aeroporto;

- n. 187/2013 - indica ao Prefeito que verifique a situação e determine a regularização do abastecimento de produtos de uso sanitário e de higiene pessoal (sabonete, papel higiênico e toalha) nos sanitários do Velório Municipal.
De autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV

- n. 172/2013 - indica ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie serviços de tapa-buracos na pavimentação asfáltica na Rua Domingos Pitelli, especialmente no quarteirão do Jardim São Carlos;
- n. 192/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que determine um reestudo para tomada de providências quanto às condições de visibilidade nos cruzamentos da Avenida Raul Furquim, especialmente das ruas Tibúrcio Gonçalves Filho e Benjamin Constant, onde veículos indevidamente estacionados nas referidas ruas atrapalham a visão dos motoristas que trafegam pela avenida, aumentando consideravelmente o risco de acidentes, principalmente nos horários de pico.
De autoria do vereador Paulo Bola - PTB

- n. 173/2013 - indica ao Prefeito que, juntamente com a TEBE, determine a poda das árvores e a retirada das árvores secas nas áreas que margeiam os dois lados da Rodovia Comendador Pedro Monteleone;

- n. 174/2013 - indica ao Prefeito que adote as providências necessárias a fim de viabilizar o encaminhamento a esta Casa de Leis de um projeto de lei denominando “Olávio Dinardi” a Rua Projetada B do Residencial Moriá, haja vista os relevantes serviços prestados pelo saudoso munícipe a nossa comunidade;
- n. 175/2013 - indica ao Prefeito que adote as providências necessárias a fim de viabilizar o encaminhamento a esta Casa de Leis de um projeto de lei denominando “Pedro Sanchez Legal” a Rua Projetada C do Residencial Moriá, haja vista os relevantes serviços prestados pelo saudoso munícipe a nossa comunidade;
- n. 176/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que estude a possibilidade de instalação de um semáforo para disciplinar o trânsito no entroncamento da Rua Perimetral Antonio Ambrósio com a Avenida Belmiro Dias Batista, à entrada do viaduto entre os bairros Souza Lima e Residencial Bebedouro;

- n. 177/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que estude a possibilidade de instalação de um semáforo para disciplinar o trânsito no cruzamento da Avenida José Augusto de Carvalho com a Rua Victor Rachel Toller, Jardim Centenário, nas proximidades da Paróquia Santo Antônio de Sant’Anna Galvão, bem como providencie sinalização adequada na referida avenida.  
De autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB

- n. 178/2013 - indica ao Prefeito que providencie a vistoria das condições em que se encontra a Rua Dos Missionários na altura do número 321 em diante, Jardim Tropical, objetivando verificar a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica e canaletas para o escoamento das águas pluviais;
- n. 179/2013 - indica à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie melhorias na sinalização de trânsito na Avenida Allan Kardec, na altura do número 1890, utilizando, para tanto, sinalização horizontal de advertência “Saliência ou Lombada” (A-18);
- n. 180/2013 - indica ao Prefeito que, em obediência às normas preceituadas em nosso Código de Postura, Lei n. 2.131/91, no art. 181, § 1º, e também no art. 187, § 5º, determine a limpeza dos terrenos localizados no Jardim São Carlos, procedendo, se for o caso, à execução e repassando os custos do serviço aos proprietários, juntamente com a respectiva multa prevista no art. 192 da mesma lei;
- n. 181/2013 - indica ao Prefeito que providencie os seguintes reparos na Estratégia de Saúde da Família Pedro Marinho de Mello Júnior: pintura da sala dos agentes de saúde, limpeza e desinfecção da caixa d’água, reparo da hidráulica do banheiro, instação de internet para transmissão de dados e também de telefone;

- n. 182/2013 - indica ao Prefeito que providencie a vistoria das condições em que se encontra a Rua João Belcastro, da altura do número 145 em diante, Residencial Antonia Santaela, objetivando verificar a necessidade de limpeza, operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica e de canaletas para o escoamento das águas pluviais;
- n. 183/2013 - indica ao Prefeito que determine a recuperação da Variante Lourenço Santim, efetuando remendos em vários pontos na pavimentação asfáltica e a colocação de dispositivo de sinalização (placas especiais de advertência de obras).

MOÇÕES
- n. 40/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Movimento Raul Furquim sem Fim, na pessoa do seu líder, Dr. Camilo de Souza Cruz, por todo o empenho voltado à alteração do projeto inicial das obras de duplicação da Rodovia Armando de Salles Oliveira, para que contemplasse, no perímetro urbano de Bebedouro, um dispositivo de acesso dos bairros da zona norte ao centro da cidade pela Avenida C.el Raul Furquim, uma mobilização de imensurável importância que gerou uma grande vitória não somente aos moradores da zona norte, mas também a toda a sociedade bebedourense;
- n. 41/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR aos familiares da jovem família Souza, constituída por Ronaldo, Gislaine e sua filhinha Tainá, pelo passamento destes no dia 16 de março último;

- n. 42/2013, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Moreira, pelo passamento do jovem Celso Diego Domingos no dia 16 de março último; 
- n. 43/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, de APLAUSOS ao Sr. Ricardo Costa, pela criação da página “Bebedouro em Foco” no Facebook, onde centenas de fotos são continuamente postadas e as pessoas, independentemente de aqui viverem, podem conhecer, comentar ou, até mesmo, acrescentar dados sobre fatos nelas registrados em anos passados, relacionados com o município em si ou habitantes, uma ferramenta capaz de propagar dinamicamente informações relacionadas a Bebedouro, e cujo foco é uma contínua busca e atualização de fatos que nos ajudam a conhecer e, assim, nos identificar ou entender um pouco mais nossas raízes.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 44/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação da Imprensa Oficial Eletrônica - Diário Oficial - do Poder Executivo municipal, e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 47/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a instituir o Conselho e o Fundo Municipal de Proteção dos Animais, na forma que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 48/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 92.343,30 (noventa e dois mil trezentos e quarenta e três reais e trinta centavos), que especifica.

- Projeto de Lei n. 49/2013, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 50/2013, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro, que especifica.
- Projeto de Lei n. 53/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que institui o Dia Municipal do Rotaract Club na forma que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 01/2013, de autoria da Mesa Diretora, que institui no município de Bebedouro a Semana em Comemoração ao Dia Internacional da Mulher e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- n. 31/2013, de autoria do vereador Beto Mazzeu - DEM, requerendo ao Prefeito que nos inteire a respeito da contrapartida do município para a construção do Espaço Mais Cultura, objeto do Convênio SICONV n. 765347/2011, quanto à necessidade ou não da abertura do crédito suplementar respectivo ou, se não, o seu já empenho na dotação do Orçamento de 2013, bem como a respeito do local previsto para a sua construção, encaminhando-nos cópia do projeto arquitetônico para conhecimento dos itens que vão compô-lo;
- n. 32/2013, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe da implantação de uma unidade do Programa Poupatempo em nosso município;

- n. 33/2013, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos envie informações sobre a locação do prédio onde está sediado o Teatro Municipal de Bebedouro, a construção do Centro Cultural de Bebedouro e a existência de projeto que contemple a diversidade cultural de nosso município.
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