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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

37ª Sessão Ordinária 

03 de dezembro de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO - DEM           2ª SECRETÁRIA
ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- do COMDEMA;
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do Fundo Nacional de Saúde (11 ofícios);

- da Promotoria de Justiça de Bebedouro;

- do 13º Congresso Brasileiro de Tecnologia da Informação para os Municípios;

- do deputado federal Espiridião Amin;

- do deputado federal Arthur Lira;

- do senador Eduardo Braga;
- dos munícipes Benedito Carlos Domingues e Sidnei Luis Bonafin;
- da empresa ADA - Assessoria e Consultoria;
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo.

CONVITES
- do comandante do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior;

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro;

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo - Comarca de Bebedouro.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 136/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao caput do art. 1º da Lei Municipal n. 4.531, de 13 de novembro de 2012, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
INDICAÇÕES
De autoria do vereador Jesus Martins - PV
- n. 242/2012 - indica ao Prefeito que determine a recuperação de um pequeno trecho da pavimentação asfáltica da Rua Duque de Caxias, precisamente localizado nas proximidades do passeio público que delimita o terreno murado ao lado da agência local do INSS, Centro.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 244/2012 - indica ao Prefeito que estude com o Conselho Municipal do Idoso a elaboração de um projeto de lei que institua o Fundo Municipal do Idoso em nosso município, utilizando como parâmetro o anteprojeto de lei em anexo.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 239/2012 - indica ao comandante da Guarda Civil Municipal que, assim como já faz nas escolas municipais, envide esforços na intensificação da ronda nas adjacências das escolas públicas estaduais, especialmente nos horários de entrada e de saída de alunos;

- n. 240/2012 - indica ao presidente do CONSEG - Conselho de Segurança de Bebedouro - que inclua na pauta das reuniões a questão da segurança pública nas adjacências das escolas das redes públicas de ensino regular no município, municipais e estaduais, especialmente nos horários de entrada e de saída de alunos;
- n. 241/2012 - indica ao comandante da 3ª Companhia da Polícia Militar que intensifique a ronda nas escolas públicas estaduais e adjacências, principalmente nos horários de entrada e de saída de alunos;
- n. 243/2012 - indica ao delegado seccional de polícia de Bebedouro que atue com mais rigor na questão do consumo de bebidas alcoólicas e o tráfico de drogas nas escolas públicas estaduais e adjacências, principalmente nos horários de entrada e de saída de alunos.

MOÇÕES
- n. 108/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS à jovem Sara Priscila Marques Cantarim pela forma exemplar como vem traçando a sua ainda curta trajetória de vida e pela merecida conquista no Programa Jovens Embaixadores 2013, quando a sua comprovada liderança, atitude positiva, consciência social, excelência acadêmica e conhecimento da língua inglesa, embasaram a sua escolha, dentre 17 mil candidatos inscritos, para uma das 37 vagas disponíveis;

- n. 109/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS a toda a equipe técnica e de bailarinos da Companhia de Dança da Associação Arte e Solidariedade - ARTSOL -, na pessoa da coordenadora administrativa, Simone Alencar, pelo sucesso das apresentações nos festivais de que participou este ano, particularmente o ocorrido no último dia 17 de novembro no município de Barra Bonita-SP, onde as coreografias "Nó de Nóis", "Vai", "Duo Contemporâneo" e "Solo Contemporâneo" foram premiadas e, somando com o do "Destaque do Ano", trouxe troféus honrosos na bagagem da ONG, ao se destacar entre as 22 companhias premiadas no evento promovido pela Promodança, de São Paulo;

- n. 110/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS à equipe do Educandário Santo Antonio, coordenada pelo professor José Henrique Gomes e formada pelas alunas Clara Nadine, Larissa Lemos, Júlia Gama e Luana Cândido, pela qualidade do curta-metragem baseado na poesia “Versos Íntimos”, de Augusto dos Anjos, presente no livro “Psicologia de Um Vencido”, classificado entre os cinco finalistas do Ensino Fundamental II no “Festival Literatura em Vídeo”;

- n. 111/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Alves pelo passamento da Srª Roseli, ocorrido em 20 de novembro p.p.;
- n. 112/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Vicente pelo passamento do Sr. Paulo, ocorrido em 26 de novembro p.p.
	ORDEM DO DIA


- Emenda Modificativa n. 01/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 122/2012 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. (2º turno)

- Emenda Modificativa n. 02/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 122/2012 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. (2º turno)
 Emenda Modificativa n. 03/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 122/2012 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 04/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 122/2012 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 05/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 122/2012 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 06/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 122/2012 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. (2º turno)
- Projeto de Lei n. 122/2012, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2013 - LOA. (2º turno)
- Projeto de Lei n. 133/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 310.046,10 (trezentos e dez mil quarenta e seis reais e dez centavos), que especifica. 
- Projeto de Lei n. 134/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 1.566.380,60 (um milhão quinhentos e sessenta e seis mil trezentos e oitenta reais e sessenta centavos), que especifica. 
- Projeto de Lei n. 135/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais), que especifica. 
MOÇÕES

- n. 107/2012, de autoria de todos os vereadores, de CONGRATULAÇÕES a nossa Guarda Civil Municipal, na pessoa do comandante Luiz Roberto Cardoso, pelos 26 anos de sua fundação completados no dia 11 de novembro p.p., anos em que a corporação vem demonstrando sua importância pelos serviços eficientes que presta à população, com quem mantém um vínculo firme de cumplicidade, confiança e respeito.
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