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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

34ª Sessão Ordinária 

12 de novembro de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios);

- da EMEB Alfredo Naime, SAAEB, IMESBVC, jornal Cidade Viva News e DEMEC (indicam nome ao título Servidor Público Municipal do Ano 2012);

- do Fundo Nacional de Saúde (07 ofícios);
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;

- do Tiro de Guerra 02-006;
- do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle dos Recursos do FUNDEB;
- do deputado federal Arnaldo Faria de Sá;
- da Câmara Municipal de Barretos;

- do prefeito eleito Fernando Galvão;
- da Câmara dos Deputados (03 ofícios);
- do SAAEB.
CONVITES

- da Coopercitrus e Sicoob Credicitrus;
- do comandante da Guarda Civil Municipal.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 130/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de dação em pagamento e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar n. 004/2012, de autoria do Poder Executivo, que altera os Mapas Temáticos PD19, PD22 e PD24 do Anexo 04 da Lei Complementar n. 43, de 05 de outubro de 2006, que especifica e dá outras providências. 
INDICAÇÕES
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 222/2012, indicando ao Prefeito que determine a vistoria das caixas de força elétrica do Sambódromo Municipal José Oscar da Silva, quanto à necessidade de chavear aquelas ainda constituídas de "tampas" e a colocação de tampa em uma cujos fios elétricos estão expostos, inclusive com alguns a nada ligados nem isolados por fita adesiva.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 224/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que providencie a recolocação do redutor de velocidades (lombada) na esquina da Rua São João, em posição imediatamente anterior ao seu cruzamento com a Rua Tobias Lima, centro da cidade;

- n. 225/2012, indicando ao Prefeito que determine a inspeção e consequente notificação do proprietário de estabelecimento localizado no trecho da Rua Rio Grande do Norte compreendido entre as ruas Benvindo de Oliveira e Amapá, quanto ao depósito irregular de materiais inertes sobre o passeio público, em total desconformidade com os artigos 132, 138, 139 e 140 da Lei n. 2.131/91 (Código de Postura do Município), aplicando-se, ainda em relação ao Código de Postura, o previsto no art. 145;
- n. 226/2012, indicando aos diretores do SAAEB e do Departamento Municipal de Obras que providenciem a vistoria do bueiro localizado na altura do n. 420 da Rua Miguel Gonzales Lopes, Jardim Tropical, com o fim de se efetuar urgentemente a limpeza e, posteriormente, a colocação de grade.
De autoria do vereador Sensei - DEM

- n. 223/2012, indicando ao diretor do SAAEB que, quanto à sua resposta no Ofício n. D204/10) ao Requerimento n. 41/2010, observe a resposta dada pelo Departamento Jurídico ao mesmo requerimento e cumpra o trâmite sugerido para a regulamentação da Lei n. 2.891/1999, que dispõe sobre a autorização de compensação de débitos de consumo de água e esgoto.
MOÇÕES
- n. 106/2012, de autoria do vereador Tota – PV, de APELO à Câmara dos Deputados para que envidem esforços para se agilizar a votação do parecer da Comissão Especial para, após a sua aprovação, encaminhar ao Senado Federal o Projeto de Lei n. 6.826/2010, popularmente conhecido como projeto da Lei Anticorrupção, que dispõe sobre a responsabilização administrativa e civil de pessoas jurídicas pela prática de atos contra a administração pública nacional ou estrangeira.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 120/2012, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos previstos nos artigos 39 e 40 da Lei Municipal n. 2.616, de 28 de fevereiro de 1997, em cumprimento ao disposto no art. 57 da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (9.394/96), e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 125/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre permuta de imóveis que especifica.

- Projeto de Lei n. 126/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o funcionamento e o regulamento para utilização dos espaços comerciais do Centro Comercial Julien Mutton - Mercado Novo Municipal - e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 127/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de dação em pagamento e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 57/2012, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - Jesus Martins - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe a situação atual da Lei Municipal n. 2.636/1997, que dispõe sobre a instituição de Concurso de Prognóstico como meio da captação de recursos para a seguridade social, conforme previsto nos artigos 23, 194, 195 e 204 da Constituição, quanto ao interesse em mantê-la vigente ou, então, quanto à sua regulamentação e efetiva aplicação;
- n. 58/2012, de autoria do vereador Chanel – PDT, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Saúde que nos encaminharem relatório detalhado sobre as questões relacionadas com os problemas que vêm afetando a saúde pública municipal, abordando os serviços médicos no Hospital Municipal e unidades descentralizadas de saúde, inclusive quanto ao trabalho da Organização Social Saúde e Educacional Revolução Soluções Eficazes e Criativas no Desenvolvimento de Políticas Públicas e Sociais - OSSE Revolução -, aos medicamentos faltantes e com atrasos na entrega, às consultas e cirurgias canceladas e, enfim, às ações em desenvolvimento, resultados esperados e prazo previsto para minimizar ou solucionar tais problemas.

MOÇÕES

- n. 102/2012, de autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC - e Antonio da Vidraçaria - PTC, de RECONHECIMENTO ao governador do Estado, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, ao vice-governador, Ex.mo Sr. Guilherme Afif Domingos, e ao secretário da Segurança Pública, Ex.mo Sr. Antônio Ferreira Pinto, pela conduta que culminou no entendimento da justeza em se estender o seguro de vida, atualmente oferecido apenas aos policiais civis e militares efetivamente em serviço ou em trânsito para o exercício deste, aos familiares dos servidores assassinados pelo fato de serem policiais militares, observando, nesta oportunidade, a importância de o benefício contemplar, também, os familiares dos policiais civis assassinados nas mesmas circunstâncias;

 - n. 103/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APELO à ANATEL-, na pessoa de seu presidente, Sr. João Rezende, para que avalie com rigor o plano apresentado pelas empresas de telefonia, visando à busca da necessária melhora contínua e substancial em relação ao serviço objetivado pela Agência Reguladora, pois muitos investimentos em treinamento de pessoal e de infraestrutura pelas operadoras e ações de fiscalização são anunciados, mas, na prática, a população continua sofrendo sobremaneira com a flagrante falta de qualidade desse tipo de serviço;

- n. 104/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APLAUSOS à Credicitrus local, por meio de seu diretor-presidente, Sr. Raul Huss de Almeida, pela reconhecida posição com que se notabilizou como a maior e mais segura cooperativa de crédito do Brasil nestes anos de atuação, desde a sua fundação em 1983, justificando o bem-empregado investimento na construção de uma nova sede, ao lado da atual, condizente com a sua solidez e grandiosidade, cujo projeto recebeu a certificação AQUA (Alta Qualidade Ambiental) e onde a obras respectivas seguem o mais alto padrão de qualidade, respeitando-se a filosofia de respeito ao meio ambiente da cooperativa;

- n. 105/2012, de autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC - e Mestre Rodrigo - PTB, de APELO à Câmara dos Deputados para que envidem esforços voltados a se agilizar a obtenção de consenso em relação aos impasses que atualmente travam o trâmite do Projeto de Lei n. 1472/2007 para votação, visando, assim, contarmos logo com a vigência de uma norma estabelecedora de medidas para que os consumidores sejam esclarecidos acerca dos impostos que incidam sobre mercadorias e serviços, através do documento fiscal ou em painel eletrônico visível no ato da compra.
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