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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

30ª Sessão Ordinária 

08 de outubro de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Fundo Nacional de Saúde (06 ofícios);
- do IMESBVC;

- do Ministério Público do Estado de São Paulo;

- do deputado federal Junji Abe;

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

CONVITES
- do Colégio Anjo da Guarda.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 118/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.406.226,00 (um milhão quatrocentos e seis mil duzentos e vinte e seis reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 119/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 360.000,00 (trezentos e sessenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 120/2012, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos previstos nos art. 39 e 40 da Lei Municipal n. 2.616, de 28 de fevereiro de 1997, em cumprimento ao disposto no art. 57 da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (9.394/96), e dá outras providências. 
- Projeto de Lei n. 121/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de dação em pagamento e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 122/2012, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2013 - LOA. 
INDICAÇÕES
De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 206/2012, indicando ao Prefeito que determine uma atuação mais efetiva dos fiscais de postura no cumprimento da Lei n. 2.107/1991, que estabelece critérios para a instalação de lixeiras nas calçadas do município, observando, ainda, a importância de se realizar um trabalho de conscientização da população sobre as normas nela preceituadas.
De autoria do vereador Jesus Martins - PV
- n. 208/2012, indicando ao Prefeito que determine o recapeamento da pavimentação asfáltica do trecho da Rua Joaquim José de Lima que compreende a altura do n, 458, Centro.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM
- n. 207/2012, indicando ao Prefeito que determine a vistoria das condições em que se encontram a pavimentação asfáltica e a calçada da Rua Quintino Bocaiúva, no centro da cidade, especificamente na extensão da quadra 116.101, assim numerada no mapa PD04 do nosso Plano Diretor, objetivando verificar as providências necessárias (operação tapa-buracos e/ou recapeamento para a pavimentação, bem como, avaliando-se a importância de se substituir a árvore se suas raízes forem a causa do dano, a reconstrução do passeio público).
MOÇÕES
- n. 97/2012, de autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC - e Mestre Rodrigo - PTB, de CONGRATULAÇÕES a toda a equipe do IMESBVC, especialmente à sua diretora, professora-mestre Luciana de Oliveira Sene, pela conquista do Prêmio Sapientiae de Excelência Educativa e, respectivamente, do Diploma de Gestor de Qualidade;
- n. 98/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APELO ao Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, à Câmara dos Deputados e ao Senado Federal para dedicarem especial atenção à proposta em tramite no Congresso Nacional e já com uma nova versão no Ministério, do Código Nacional de Ciência, Tecnologia e Inovação, cuja finalidade é a de reverter a atual situação de aplicação de poucos recursos na inovação da pequena empresa nacional, estabelecendo um regime diferenciado para a aquisição de bens e contratação de serviços estimuladores da inovação. Solicita ainda que, visando dar conhecimento do teor desta propositura, o envio de cópia desta moção ao Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior (onde o Fórum Permanente das MPEs está relacionado) e à Secretaria da Receita Federal (onde o Comitê Gestor do Simples Nacional está relacionado), com o fim de agilizarem a regulamentação dos tópicos aqui abordados da Lei Complementar n. 123/2006;
- n. 99/2012, de autoria dos vereadores Jesus Martins - PV - e Carlinhos Pica-Pau - PV, de APELO à Câmara dos Deputados para que envidem esforços para se agilizar e aprovar o Projeto de Lei n. 2.286/2011, que, com o fim de viabilizar meios para o exercício de uma atividade profissional, acresce artigo à Lei n. 8.987/95 para reservar percentual das concessões ou autorizações de exploração do serviço de táxi para pessoas com deficiência. Solicitam, ainda, o envio de cópia desta moção ao Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais e, via e-mail, às câmaras municipais cadastradas nesta Casa, com o fim de se buscar maior apoio ao pleito de interesse nacional comum.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 111/2012, de autoria do Poder Executivo, que regulamenta o serviço de transporte individual de passageiros em veículo a motor de aluguel, que especifica.
- Projeto de Lei n. 113/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 85.000,00 (oitenta e cinco mil reais), que especifica.
REQUERIMENTOS

- n. 48/2012, de autoria do vereador Sensei - DEM, requerendo ao Prefeito e ao presidente da Comissão de Licitações que nos inteirem sobre a real necessidade de se contratar empresa especializada na prestação de serviços de trânsito (sinalização viária), como versa o Edital n. 155/2012 do Pregão Presencial n. 76/2012, pelo prazo de 12 (doze) meses, explicitando se os R$ 515.555,00 calculados na planilha de quantitativo e preços unitários referem-se ao valor total do serviço ou, assim não sendo, o valor total estimado, bem como os logradouros que estão previstos para serem contemplados.
MOÇÕES

- n. 93/2012, de autoria do vereador Tota - PV, de RECONHECIMENTO à Bancada Nacional do TRC - Transporte Rodoviário de Carga -, sob a coordenação do deputado Nelson Marquezelli, pela importância do seu trabalho no acompanhamento das justas reivindicações apresentadas pelos caminhoneiros, através do Movimento União Brasil Caminhoneiro, com o fim de, fundamentando-se nas considerações deste documento, promover a necessária revisão da Lei n. 12.619/2012, que regulamenta a profissão de motorista profissional com vínculo empregatício, cria jornada de trabalho especial para o motorista empregado e regula o tempo de direção e descanso de todos os motoristas, incluídos os transportadores autônomos;

- n. 95/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau, de CONGRATULAÇÕES à Comunidade Jesus Caminho Seguro pelos dezoito anos de sua fundação completados neste mês de outubro.
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