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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

32ª Sessão Ordinária 

22 de outubro de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- da Organização das Cooperativas Brasileiras;
- da CEF;
- do munícipe Camilo de Souza Cruz;

- do diretor do SAAEB;
- do Fundo Nacional de Saúde (05 ofícios);

- dos moradores do Assentamento Reage Brasil.

CONVITES

- do presidente da UVESP;

- do IMESBVC;
- do SEBRAE-SP.

PROJETOS
- Projeto de Lei n. 124/2012, de autoria do Poder Executivo, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (Casa de Sião)

- Emenda Modificativa n. 01/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que acresce parágrafo único ao artigo 6º e dá nova redação ao artigo 7º do Projeto de Lei n. 76/2012, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES
De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 215/2012, indicando ao Prefeito que, por meio dos fiscais de postura, realize a inspeção e a consequente notificação dos proprietários que depositam materiais de construção nos passeios públicos e/ou entulho e restos de podas nas vias públicas do município.

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 218/2012, indicando ao diretor do SAAEB que, nas ações anunciadas de inspeção sobre o desperdício de água tratada, utilize também as regras estabelecidas na Lei n. 3.246/2003, que dispõe sobre normas de controle de excesso de consumo de água distribuída para uso humano.

De autoria do vereador Jesus Martins - PV

- n. 216/2012, indicando ao Prefeito que determine um trabalho de conscientização da população em relação à pintura das lixeiras instaladas defronte a suas residências, nos exatos termos da Lei n 2.107, de 09 de maio de 1991.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 217/2012, indicando ao Prefeito que determine a inspeção dos edifícios destinados à hospedagem e ao comércio no nosso município, a fim de verificar se atendem às condições de acessibilidade a pessoas portadoras de necessidades especiais, fundamentado no que preceitua o Código de Obras do Município, Lei n. 2.783/1998.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- n. 214/2012, indicando ao Prefeito que, juntamente com o comando da Guarda Civil Municipal, determine a intensificação do policiamento nas dependências da FECCIB velha, principalmente nos fins de tarde e durante a noite.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 219/2012, indicando novamente ao Prefeito que determine a regularização da Avenida João Spironello, compreendida entre a Rua José Minholo e a faixa de preservação da bacia hídrica (córrego Bebedouro), localizada no final do Residencial Bebedouro, quanto à construção do canteiro central e da segunda pista (guias, sarjetas e pavimentação asfáltica).
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 76/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre concessão de uso de imóveis que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 118/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.406.226,00 (um milhão quatrocentos e seis mil duzentos e vinte e seis reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 119/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 360.000,00 (trezentos e sessenta mil reais), que especifica.

REQUERIMENTOS

- n. 50/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo ao Prefeito que nos inteire dos detalhes sobre o retorno de nível, inclusive se dele consta a construção de viaduto, a ser feito nas proximidades da Avenida Raul Furquim, como parte das obras de duplicação de 2,7 km no trecho urbano da Rodovia Armando de Salles Oliveira (SP-322), enviando-nos, se possível, um croqui em que seja visualizado;
- n. 51/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito que nos inteire a respeito da alienação de bens inservíveis objeto da licitação prevista na Lei n. 4.515/2012;
- n. 52/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito que nos esclareça sobre questionamentos referentes à Lei n. 4.480/2012, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional (COMUSAN) e do Fundo Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional (FUMSAN) no município de Bebedouro.

MOÇÕES

- n. 100/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de RECONHECIMENTO  ao Sr. Oscar Lino Fávero, por seu trabalho voluntário nos cuidados de um terreno particular localizado na esquina das ruas Manoel Joaquim dos Reis e Roberto Sardinha, onde o mato já encobria a guia e a sarjeta e invadia a faixa carroçável, o que, além do péssimo aspecto visual do local, vinha comprometendo a própria estrutura de tais benfeitorias, principalmente pela retenção de água;

- n. 101/2012, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, de APELO à Câmara dos Deputados, para que se esforcem na busca de solução aos impasses que barram a votação do Projeto de Lei n. 2.126/2011, apensado ao Projeto de Lei n. 5.403/2001, do Senado Federal, o qual estabelece princípios, garantias, direitos e deveres no uso da Internet no Brasil. 
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