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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

28ª Sessão Ordinária 

24 de setembro de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios);
- da Câmara dos Deputados.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 113/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 85.000,00 (oitenta e cinco mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 114/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao § 3º do art. 1º da Lei n. 4.461, de 25 de abril de 2012, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

INDICAÇÕES
De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 201/2012, indicando ao responsável pela Garagem Municipal que determine o aguamento, por meio de caminhões-pipa, dos canteiros das praças públicas do município.
De autoria do vereador Sensei - DEM
- n. 200/2012, indicando ao Prefeito que, nos moldes do projeto paisagístico em anexo, viabilize a colocação de alambrado ao redor do campo de futebol society, a construção de alguns quiosques e a instalação de pequenas luminárias na área localizada na quadra n. 113.142 do Residencial Bebedouro, próximo ao CAIC.

MOÇÕES
- n. 87/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de RECONHECIMENTO à direção da Empresa de Laticínio Catupiry em Bebedouro e em São Paulo (matriz), pelo interesse que vem demonstrando em crescer em nosso município, para onde, além de outros investimentos, resolveu recentemente trazer o seu centro de distribuição, que, além de influir positivamente no desenvolvimento econômico local, prevê a geração de 60 (sessenta) empregos;
- n. 88/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de AGRADECIMENTO ao deputado federal Paulo Pereira da Silva, o Paulinho da Força, por seu empenho na viabilização do Plano Setorial de Qualificação, referente a mais de 500 vagas em seis cursos, com carga total de 200 horas cada um, direcionados para pessoas com maior vulnerabilidade econômica e social, bem como, na da verba, já liberada por meio do FNDE, de R$ 300 mil para o Educandário Santo Antônio de Bebedouro;

- n. 89/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS à jovem Denise Daniela Ferreira Nogueira, pela merecida conquista do título Rainha da FECCIB 2012;

- n. 90/2012, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, de PESAR à família Pedrosa, pela passamento da Sr.a Carmem, ocorrido em 11 de setembro p.p.;

- n. 91/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de PESAR à família Gazeta, pelo passamento do Sr. João Roberto, ocorrido em 16 de setembro p.p.;

- n. 92/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de CONGRATULAÇÕES ao Grupo Amor-Exigente Vida Viva, por completar 11 (onze) anos de atuação em Bebedouro no próximo dia 21 de setembro.  
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2012, de autoria de todos os vereadores, que concede título de Visitante Ilustre ao desembargador Dr. Vanderci Álvares, que especifica.
REQUERIMENTOS

- n. 44/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Obras que nos esclareçam questionamentos referentes às obras de construção do emissário coletor tronco na área próxima do córrego Bebedouro da Cachoeira (acima do Residencial Souza Lima);
- n. 45/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito que nos esclareça questionamentos em relação ao serviço de inspeção municipal criado na Lei n. 2.439/1995, que também regula a obrigatoriedade da prévia inspeção e fiscalização dos produtos de origem animal produzidos no município e destinados ao consumo nos limites de sua área geográfica, cabendo ao Departamento de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, através do seu Serviço de Inspeção, dar cumprimento às normas estabelecidas e impor as penalidades previstas em seu art. 7º;
- n. 46/2012, de autoria do vereador Tota - PV -, requerendo ao Prefeito que nos inteire das ações já realizadas e/ou que vêm sendo desenvolvidas para se atingirem, nesses primeiros quatro anos, as metas estabelecidas no Plano Municipal de Saneamento Ambiental - PMSA (Lei n. 3.802/2008), bem como do que neste se pretende rever neste ano, abordando, ainda, outros instrumentos do Sistema Municipal de Saneamento Ambiental do qual temos poucas informações, como a Conferência Municipal de Saneamento - COMUSA - e, conforme item V do art. 14 da Lei n. 3.742/2008, o Sistema Municipal de Informações em Saneamento Ambiental - SIMISA. 
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