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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

26ª Sessão Ordinária 

10 de setembro de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (07 ofícios);

- do SASEMB;

- do Fundo Nacional de Saúde (02 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do deputado estadual Roberto Engler.
CONVITES

- da CEMEI Prof.a Mara Marques.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 107/2012, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 4.262, de 08 de fevereiro de 2011, que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 108/2012, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 4.263, de 08 de fevereiro de 2011, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 109/2012, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 4.248, de 15 de dezembro de 2010, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 110/2012, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.495, de 26 de julho de 2005, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 111/2012, de autoria do Poder Executivo, que regulamenta o serviço de transporte individual de passageiros em veículo a motor de aluguel, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n. 112/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.005.355,22 (um milhão cinco mil trezentos e cinqüenta e cinco reais e vinte e dois centavos), que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES
De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- n. 189/2012, indicando ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica do trecho da Rua Amazonas compreendido entre a Avenida José Cutrale Júnior e a Rua Alny Guimarães, objetivando providenciar o recapeamento e a recuperação das canaletas.

De autoria do vereador Jesus Martins - PV

- n. 195/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que estude uma sinalização de trânsito mais apropriada na confluência da Praça Valêncio de Barros, Rua Rubião Júnior e Avenida Raul Furquim, utilizando, para tanto, além da sinalização de solo e vertical já existentes, outros tipos de sinalização, como, por exemplo, a semafórica, lombada ou dispositivos auxiliares, visando, assim, dar mais segurança ao trânsito no local.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 194/2012, indicando ao Prefeito que determine a intensificação das inspeções dos passeios públicos existentes na zona urbana quanto às condições estabelecidas nos artigos 187, 190 e 191 do Código de Postura do Município, observando, ainda, o art. 192 para os casos de descumprimento ou danificação.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 190/2012, indicando ao diretor do municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, que, a exemplo da Pracinha Ecológica implantada em uma área paralela à FECCIB nova (Rua Frei Marcelo Manillia, Vila Irmã Antonieta Farani), viabilize parcerias para se realizar o projeto às margens da Vicinal Fabiano Zacarelli, na altura do Jardim União;
- n. 191/2012, indicando ao Prefeito que determine, para as devidas providências, uma avaliação dos problemas que afetam as atividades da APAE, a saber, recolocação de redutores de velocidade nas proximidades da entidade, na Avenida São Francisco, disponibilização de uma faixa cimentada sobre o piso de paralelepípedo no trecho da calçada defronte à entrada da entidade e construção de rampa de acesso para os cadeirantes, inclusive nos veículos utilizados para o transporte dos alunos;
- n. 192/2012, indicando ao Prefeito que determine o recapeamento da pavimentação asfáltica do trecho da Rua Rio Grande do Norte compreendido entre a Rua Alny Guimarães e a Avenida José Cutrale Júnior, Jardim Casagrande;

- n. 193/2012, indicando ao Prefeito que determine a realização da limpeza e disponibilize uma verba para a execução do serviço de asfaltamento em um pequeno trecho da Rua Frei Marcelo Manillia, Vila Irmã Antonieta Farani, observando, também, a necessidade de construção de canaletas em pontos tecnicamente definidos dessa extensão.
MOÇÕES
- n. 83/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APROVAÇÃO ao casal Antonio Carísio e Juscelém, pela forma responsável como vem cuidando de um terreno vizinho à sua residência, o qual, após enfrentar anos de transtornos com o excesso de mato, lixo de toda espécie irresponsavelmente despejado e surgimento de insetos e outros animais nocivos no local, o adquiriu sem qualquer pretensão de lucro para transformá-lo em um jardim, atitude que serve de exemplo a muitos proprietários de terrenos baldios;
- n. 84/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de RECONHECIMENTO aos agentes da Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes (DISE) em Bebedouro, pelo excelente trabalho realizado na investigação que, no último dia 27 de agosto, culminou na prisão do suspeito em traficar drogas em área onde projetos sociais são desenvolvidos para adolescentes, contando, nessa bem-sucedida operação, com o apoio de uma fêmea de labrador chamada Kênia, adestrada pelo competente escrivão Rodrigo Marques Janotta e que tem sido treinada por policiais civis na identificação e localização de entorpecentes;
- n. 85/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Paes, pelo passamento da Sr.a Nancy, ocorrido em 21 de maio p.p.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 99/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei n. 4.339, de 21 de junho de 2011, que especifica. 
- Projeto de Lei n. 100/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação aos artigos 1º e 2º da Lei n. 4.129, de 20 de abril de 2010, que especifica. 
- Projeto de Lei n. 101/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei n. 4.133, de 20 de abril de 2010, que especifica. 
- Projeto de Lei n. 102/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei n. 3.939, de 04 de junho de 2009, que especifica. 
- Projeto de Lei n. 103/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei n. 3.992, de 16 de setembro de 2009, que especifica. 
- Projeto de Lei n. 104/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação aos artigos 1º  e 2º da Lei n. 3.907, de 31 de março de 2009, que especifica. 
- Projeto de Lei n. 98/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, que cria no âmbito do município de Bebedouro o programa Outubro Rosa, de conscientização e combate ao câncer de mama, e dá outras providências.

MOÇÕES

- n. 75/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APLAUSOS ao SEBRAE de Barretos, pelo desenvolvimento do programa Citricultura Familiar no Noroeste Paulista, que atualmente envolve 106 produtores de Barretos, Bebedouro, Cajobi, Embaúba, Monte Azul Paulista, Olímpia, Taiaçu e Taiúva (com potencial de fornecimento de 606 mil caixas de laranja das mais diversas variedades), tendo por objetivo, além da venda para as Prefeituras (merenda escolar), a busca de saídas para escoar e dar novos destinos à produção de laranja que independa das empresas fabricantes de suco. Solicita ainda o envio de cópia desta moção a nosso prefeito, para que, a exemplo de Barretos, se empenhe em fechar contrato com produtores integrantes do projeto para o fornecimento às escolas e creches municipais, ao Sindicato Rural de Bebedouro, parabenizando sua parceria no projeto, e, com o fim de se buscar maior apoio ao pleito de interesse comum, às câmaras municipais que compõem a 13ª Região Administrativa do Estado (Altair, Barretos, Cajobi, Colina, Colômbia, Embaúba, Guaíra, Guaraci, Jaborandi, Monte Azul Paulista, Olímpia, Pirangi, Severínia, Taiúva, Taiaçu, Terra Roxa, Viradouro, Vista Alegre do Alto);

- n. 76/2012, de autoria do vereador Tota - PV, de RECONHECIMENTO à empresa Google, através da Google São Paulo, pela qualidade dos serviços que competentemente oferece e, ainda mais recentemente, pela inclusão de Bebedouro no serviço Street View que, ao permitir aos usuários passear virtualmente pelos lugares onde pretendam ir ou conhecer nas cidades contempladas, ajuda a divulgá-la em todo o mundo;

- n. 79/2012, de autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC - e Mestre Rodrigo - PTB, de CONGRATULAÇÕES à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais ​- APAE - em Bebedouro, na pessoa da presidente Marina Helena da Silva, pelos 40 anos de sua fundação a serem comemorados no próximo 16 de setembro.
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