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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

25ª Sessão Ordinária 

03 de setembro de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da CPFL;
- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (13 ofícios);

- do Fundo Nacional de Saúde;

- da Câmara Municipal de Pirangi;
- da Câmara Municipal de Taiúva;
- da Casa de Sião.

CONVITES

- da CEMEI Apparecida Zacarelli Molinari;

- do IMESBVC;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e Departamento Municipal de Esportes.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 97/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre elevação de crédito especial no valor de R$ 20.0000,00 (vinte mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 98/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, que cria no âmbito do município de Bebedouro o programa Outubro Rosa, de conscientização e combate ao câncer de mama, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 99/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei n. 4.339, de 21 de junho de 2011, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 100/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação aos artigos 1º e 2º da Lei n. 4.129, de 20 de abril de 2010, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 101/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei n. 4.133, de 20 de abril de 2010, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 102/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei n. 3.939, de 04 de junho de 2009, que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 103/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei n. 3.992, de 16 de setembro de 2009, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 104/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 1º  e parágrafo único e ao artigo 2º da Lei n. 3.907, de 31 de março de 2009, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 105/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 3.602, de 11 de julho de 2006, que especifica e dá outras providências. 
INDICAÇÕES
De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- n. 187/2012, indicando ao diretor do SAAEB que, a exemplo dos boletos da conta de energia elétrica emitidos pela CPFL, viabilize a inclusão do campo “próxima leitura” nos boletos da conta de água e esgoto.
De autoria do vereador Jesus Martins - PV

- n. 186/2012, indicando ao Prefeito que determine o desenvolvimento de um programa de combate à obesidade infantil no âmbito da rede municipal de ensino.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 188/2012, indicando ao Prefeito que acione a CPFL para que regularize a infraestrutura do trecho da Rua Rio Grande do Norte compreendido entre a Avenida Raul Furquim e a Rua Alny Guimarães, atrás da FECCIB velha, Jardim Casagrande, quanto à construção de calçadas, sarjetas, guias, asfaltamento e iluminação.
MOÇÕES
- n. 75/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APLAUSOS ao SEBRAE de Barretos, pelo desenvolvimento do programa Citricultura Familiar no Noroeste Paulista, que atualmente envolve 106 produtores de Barretos, Bebedouro, Cajobi, Embaúba, Monte Azul Paulista, Olímpia, Taiaçu e Taiúva (com potencial de fornecimento de 606 mil caixas de laranja das mais diversas variedades), tendo por objetivo, além da venda para as Prefeituras (merenda escolar), a busca de saídas para escoar e dar novos destinos à produção de laranja que independa das empresas fabricantes de suco. Solicita ainda o envio de cópia desta moção a nosso prefeito, para que, a exemplo de Barretos, se empenhe em fechar contrato com produtores integrantes do projeto para o fornecimento às escolas e creches municipais, ao Sindicato Rural de Bebedouro, parabenizando sua parceria no projeto, e, com o fim de se buscar maior apoio ao pleito de interesse comum, às câmaras municipais que compõem a 13ª Região Administrativa do Estado (Altair, Barretos, Cajobi, Colina, Colômbia, Embaúba, Guaíra, Guaraci, Jaborandi, Monte Azul Paulista, Olímpia, Pirangi, Severínia, Taiúva, Taiaçu, Terra Roxa, Viradouro, Vista Alegre do Alto);
- n. 76/2012, de autoria do vereador Tota - PV, de RECONHECIMENTO à empresa Google, através da Google São Paulo, pela qualidade dos serviços que competentemente oferece e, ainda mais recentemente, pela inclusão de Bebedouro no serviço Street View que, ao permitir aos usuários passear virtualmente pelos lugares onde pretendam ir ou conhecer nas cidades contempladas, ajuda a divulgá-la em todo o mundo;
- n. 77/2012, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, de RECONHECIMENTO à Pastoral da Criança em Bebedouro, na pessoa do coordenador de Pastorais da Diocese de Jaboticabal e pároco de São João Batista, Padre Marcelo Cervi, pelo excelente trabalho que há quase 18 anos — a serem completados no próximo mês de outubro — vem desenvolvendo no combate à mortalidade infantil e melhoria da qualidade de vida das crianças e suas famílias no nosso município;
- n. 78/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de RECONHECIMENTO ao CEPROBEM - Centro de Estudos e Projetos para o Bem-Estar do Menor, na pessoa da sua coordenadora pedagógica Flávia Marques Rossi, pelo excelente trabalho que há mais de 40 anos vem desenvolvendo em prol de crianças carentes e suas respectivas famílias no setor sul da cidade;
- n. 79/2012, de autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC - e Mestre Rodrigo - PTB, de CONGRATULAÇÕES à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais ​- APAE - em Bebedouro, na pessoa da presidente Marina Helena da Silva, pelos 40 anos de sua fundação a serem comemorados no próximo 16 de setembro;
- n. 80/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Palharini, pelo passamento do Sr. José Antônio, ocorrido em 5 de agosto p.p.;
- n. 81/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Anacleto, pelo passamento do professor Ruy, ocorrido em 27 de agosto p.p.;
- n. 82/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Rodas, pelo passamento da Sr.a Ana Elisa, ocorrido em 26 de agosto p.p.
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