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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

21ª Sessão Ordinária 

06 de agosto de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (15 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de junho de 2012;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de junho de 2012;
- da Associação Paulista de Municípios;

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga;

- da Câmara Municipal de Barretos (02 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (05 ofícios);

- do Fundo Nacional de Saúde (26 ofícios);

- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro e Região;
- do munícipe Rodolfo dos Santos Matias;
- da deputada estadual Regina Gonçalves;
- do Juízo de Direito da Comarca de Bebedouro - 1ª Vara (dois Mandados de Notificação/Citação);

- do deputado estadual Major Olímpio Gomes;
- do Ministério do Trabalho e Emprego;
- da Federação dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas e Farmacêuticas do Estado de São Paulo;
- do ex-prefeito municipal Hélio de Almeida Bastos;

- da Câmara Municipal de Barretos;
- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro;
- da Subsecretaria de Relacionamento com Municípios (02 ofícios);
- da CATI Regional Barretos;
- do Rotary Club Bebedouro Solidariedade;
- do deputado Roberto Engler;
- da presidente do Conselho Municipal do Meio Ambiente;
- do Tribunal de Justiça de São Paulo;
- do Juízo da 24ª Zona Eleitoral;
- da diretora do DEMEC;
- da Promotoria de Justiça de Bebedouro;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;
- do “O Jornal”.
CONVITES
- da UVESP;
- da UNIFAFIBE;

- da EMEF C.el  Conrado Caldeira;
- da EMEB João Pereira Pinho;

- da Estância Climática de Nuporanga;

- do CEMEI do Residencial Bebedouro;

- do Rotary Club de Bebedouro;
- da Secretaria Especial do Interlegis;
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- da Coordenadoria Estadual de Defesa Civil;
- da ACAMURCA;

- da COOPERCITRUS e SICOOB CREDICITRUS;

- de MBA Gestão em Cooperativas e outros.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 82/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a reestruturação administrativa e funcional e institui o Plano de Carreira dos Profissionais Administrativos, Técnicos, Operacionais e do Ensino Superior do IMESBVC - Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi. 

- Projeto de Lei n. 89/2012, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.915, de 16 de abril de 2009, que especifica.
- Projeto de Lei n. 90/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei Complementar n. 02/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 137 da Lei Municipal n. 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar n. 03/2012, de autoria do Poder Executivo, que altera o Anexo 4 - Mapas Temáticos - da Lei Complementar n. 43, de 05 de outubro de 2006, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Resolução n. 04/2012, de autoria da Mesa Diretora, que dá nova redação ao artigo 264 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2012, de autoria da edilidade, que concede o título Visitante Ilustre ao desembargador Vanderci Álvares, que especifica. 

INDICAÇÕES
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 163/2012, indicando ao Prefeito que, fundamentado no histórico em anexo, altere de Arlindo Rodrigues de Souza para José Mesquita (Juca Mesquita) a denominação da Rua Projetada G da Estância Vila Verde, assim denominada no Decreto n. 4.310/2000, visto que o nome de Arlindo Rodrigues de Souza já está perpetuado, por meio do Decreto n. 3.605/1996, em uma via do Residencial Hércules Pereira Hortal;
- n. 164/2012, indicando ao Prefeito que utilize a relação em anexo de leis que denominam logradouros públicos e efetive a denominação das seguintes vias públicas: com exceção da Travessa 1, já denominada Inácio Zola, as demais travessas que ligam a Avenida Brasil à Rua Monsenhor Aristides de Silveira Leite, na Vila Irmã Antonieta Farani,  e com exceção da Rua 4, já denominada Antonio de Freitas Brito, as ruas Projetada (verificar se já está denominada Rua Alto da Boa Vista), 2, 5, 6 e 7, bem como a avenida cujo traçado margeia a Vila Califórnia, na Vila Alto do Sumaré.

De autoria do vereador Jesus Martins - PV
- n. 161/2012, indicando novamente ao Prefeito que estude a possibilidade de viabilizar, juntamente com recursos do Governo do Estado e da União e parcerias público-privadas, uma prainha artificial a partir das águas da nascente natural no povoado de Areias;
- n. 162/2012, indicando ao Prefeito que providencie a pavimentação asfáltica da estrada BBD-261, que liga o município ao povoado de Areias.
De autoria do vereador Chanel - PDT
- n. 169/2012, indicando ao Prefeito que determine ao responsável pela Garagem Municipal a recuperação da pavimentação asfáltica em trechos diferentes da Rua Marechal Deodoro da Fonseca, priorizando, inicialmente, a extensão compreendida entre as ruas Vicente Paschoal e Cel. João Manoel.

De autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM
- n. 165/2012, indicando ao Prefeito que acione a Garagem Municipal e os Departamentos Municipais de Obras e de Planejamento e Desenvolvimento Urbano para que vistoriem as péssimas condições em que se encontram a Avenida Eurico Medeiros e a Rua Henrique Teixeira de Carvalho, situadas na extensão do Jardim São Carlos, visando providenciar a execução da infraestrutura (guias, sarjetas, passeios, pavimentação asfáltica), bem como melhorias na iluminação pública;

- n. 166/2012, indicando ao Prefeito que determine a verificação das atuais condições dos bueiros existentes na rotatória localizada na confluência da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães com a Avenida Santos Dumont, com o fim de executar as providências necessárias quanto à limpeza, à colocação e substituição de tampas, à instalação de grades  e, para evitar que veículos de grande porte trafeguem sobre eles, à sinalização por dispositivo auxiliar a ser definido tecnicamente;
- n. 167/2012, indicando ao Prefeito que determine uma vistoria na Rua Carlos de Almeida, Residencial Centenário, visando providenciar a recuperação da pavimentação asfáltica e das guias em alguns pontos, bem como cobrar de alguns proprietários a construção dos passeios;

- n. 168/2012, indicando ao Prefeito que providencie a vistoria das condições em que se encontram as vias públicas do Jardim São Carlos, objetivando verificar a necessidade de se providenciar uma operação tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, de se viabilizarem canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário e de se construírem passeios públicos, como requerem as ruas Miguel Gonzáles Lopes, Henrique Baenninger, Domingos Pitelli e a Avenida Maria Dias.

MOÇÕES
- n. 49/2012, de autoria dos vereadores Antonio Sampaio - PTC -, Jesus Martins - PV - e Paulo Bianchini - PTC, de APLAUSOS à coordenadora do Coral Coopercitrus/Credicitrus e do Departamento de Comunicação e Marketing da Cooperativa, Maria Dolores Figols y Costa, pela idealização do projeto Música nas Escolas, cujo teor visa promover autodisciplina, paciência, sensibilidade, coordenação, cooperação e capacidade de memorização e de concentração nos alunos participantes, o qual, recebeu, no último dia 25 de junho, o prêmio da ANDEF  - Associação Nacional de Defesa Vegetal - na modalidade Responsabilidade Social;

- n. 50/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de REPÚDIO à decisão do Tribunal Superior Eleitoral que culminou no imbróglio em torno das exigências referentes às contas de campanha, conflagrando ligeira confusão entre os leigos no assunto, levando grande parte da população a confundir contas de campanha com contas de gestão;

- n. 51/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM -, de PESAR à família Penna, pelo passamento do bailarino, coreógrafo e professor Mário, ocorrido em 08 de julho p.p.;
- n. 52/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS ao atleta Mauro Toller Canal por seu desempenho pela Liga Italiana de Futsal, uma das mais importantes da Europa, na qual já acumula três títulos de campeão, sendo o último deles conquistado este ano pela Luparense, time de San Martino di Lupari;

- n. 53/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Bonato e à Congregação das Passionistas, pelo passamento de irmã Maria José, ocorrido em 07 de julho p.p.;

- n. 54/2012, de autoria dos vereadores Sensei - DEM - e Mestre Rodrigo - PTB, de APLAUSOS ao Centro Universitário Unifafibe, na pessoa da reitora Iná Izabel Faria Soares de Oliveira, da pró-reitora acadêmica Aparecida do Carmo Berchior, da pró-reitora de Relações Institucionais Maria de Lurdes Contro Souza Pinto, e do professor de Educação Física Marcelo Porto, pelo lançamento do projeto Atletismo Campeão, oficializado no último dia 26 de junho e voltado a crianças de 7 a 14 anos da nossa rede pública municipal e estadual, tendo, como critério de seleção, a repetência, o abandono escolar e a situação de risco social (alguns com histórico de abandono e dificuldade de aprendizagem), uma iniciativa brilhante que, nos mesmos fundamentos observados da Lei Municipal n. 3.918/2009, utiliza a Lei de Incentivo ao Esporte para promover competentemente a combinação do esporte, educação e cidadania para formar vencedores;

- n. 55/2012, de autoria do vereador Tota - PV, de FELICITAÇÕES à COPERFAM - Cooperativa de Produtores Rurais de Agricultura Familiar -, na pessoa de seu presidente, José Vicente da Silva, pela sua criação no último dia 31 de maio, no auditório do Shopping Rural da Coopercitrus, com o fim de auxiliar pequenos produtores no crescimento de sua produtividade e na comercialização de seus produtos em programas do Governo como escolas, creches, penitenciárias, etc.;

- n. 56/2012, de autoria de todos os vereadores, de PESAR à família Dias, pelo passamento de Regiane, ocorrido em 25 de julho p.p.;

- n. 57/2012, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC, de PESAR à família Martini, pelo passamento de seu patriarca, Sr. Laury, ocorrido em 18 de julho p.p. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo n. 08/2012, de autoria da Mesa Diretora, que concede o Prêmio de Eficiência e o Prêmio Empresa Parceira do Deficiente 2012, que especifica e dá outras providências
REQUERIMENTOS
- n. 35/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo ao Prefeito que, com o apoio técnico dos órgãos municipais sob sua responsabilidade, inteire-nos das ações já adotadas ou a serem adotadas referentes à regulamentação prevista no parágrafo único do art. 147 da Lei Complementar n. 43/2006, para os instrumentos de política urbana que produzem receitas ou demandem dispêndio de recursos por parte do Poder Público Municipal, onde deve ser incluído o controle social, os valores e sua respectiva destinação;
- n. 36/2012, de autoria dos vereadores Sensei - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, requerendo ao Prefeito que nos informe se, com o fim de elaborar o Plano de Mobilidade Urbana exigido em um prazo de três anos na Lei Federal n. 12.587/2012, a administração municipal já vem desenvolvendo alguma ação e, também, se o município se fará representar, inclusive com projeto voltado à melhoria da mobilidade urbana, na XIII Conferência das Cidades e na oitava edição do concurso público Prêmio Selo Cidade Cidadã nos próximos dias 20 e 21 de novembro em Brasília, onde a Política Nacional de Mobilidade Urbana será o tema central;
- n. 37/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito que nos inteire das etapas, em andamento e as que estão por vir, para viabilizar a concessão do transporte coletivo no município, incluindo a contratação de uma empresa para elaboração de estudo e adequação tarifária e a definição de critérios técnicos, bem como a previsão do processo licitatório para a concessão aprovada na Lei n. 4.434/2012.
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