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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

19ª Sessão Ordinária 

18 de junho de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- do Fundo Municipal de Saúde;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;
- do secretário de Estado de Meio Ambiente;

- do Governo do Estado de São Paulo;

- da Secretaria de Segurança Pública;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;
- da Guarda Civil Municipal de Bebedouro.

CONVITES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- da Prefeitura e Câmara Municipal de Pirangi;
- do comandante do Policiamento do Interior Três;

- do CEREST - Regional.

PROJETOS

- n. 72/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- n. 73/2012, de autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Sebastiana - DEM, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “ Júlio de Freitas” a praça localizada no lote 060098, localizado na divisa dos bairros Residenciais Furquim e Santo Antonio.)

- Projeto de Lei n. 74/2012, de autoria da Mesa Diretora, que fixa os subsídios do prefeito municipal, do vice-prefeito municipal e dos secretários municipais ou equiparados para a legislatura de 2013 a 2016, observado o que determina o artigo 29, inciso V, da Constituição Federal de 1988.
- Projeto de Resolução n. 03/2012, de autoria da Mesa Diretora, que fixa os subsídios dos vereadores do município de Bebedouro para a legislatura de 2013 a 2016, observado o que determina o artigo 29, inciso VI, da Constituição Federal de 1988.

- Emenda Modificativa n. 01/2012, de autoria da Mesa Diretora, que altera valores e dispositivos do Projeto de Lei n. 56/2012 - LDO -, de autoria do Poder Executivo.

- Emenda Modificativa n. 02/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Antonio da Vidraçaria - PTC - e Nelson Sanchez - DEM, que altera valores do Projeto de Lei n. 56/2012 - LDO -, de autoria do Poder Executivo.

- Emenda Modificativa n. 03/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Antonio da Vidraçaria - PTC - e Nelson Sanchez - DEM, que altera valores do Projeto de Lei n. 56/2012 - LDO -, de autoria do Poder Executivo.

- Emenda Modificativa n. 04/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Antonio da Vidraçaria - PTC - e Nelson Sanchez - DEM, que altera valores do Projeto de Lei n. 56/2012 - LDO -, de autoria do Poder Executivo.

- Emenda Modificativa n. 05/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Antonio da Vidraçaria - PTC - e Nelson Sanchez - DEM, que altera valores do Projeto de Lei n. 56/2012 - LDO -, de autoria do Poder Executivo.

- Emenda Modificativa n. 06/2012, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Antonio da Vidraçaria - PTC - e Nelson Sanchez - DEM, que altera valores do Projeto de Lei n. 56/2012 - LDO -, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES
De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 154/2012, indicando ao Prefeito que determine a colocação de lixeiras de coleta seletiva nos locais de maior frequência da região central da cidade, como, por exemplo, as praças públicas, as vias com maior número de estabelecimentos comerciais e a região do lago artificial.
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 153/2012, indicando ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei instituindo a catalogação e o registro das nascentes d’água existentes em nosso município, nos moldes do anteprojeto em anexo.

De autoria do vereador Tota - PV

- n. 152/2012, indicando ao Prefeito, nos moldes do anteprojeto em anexo, que altere os artigos 7º, 8º e 9º do Estatuto da Guarda Civil Municipal (Decreto n. 2.163/1989), visando dar maior legitimidade e liderança aos ocupantes dos cargos de “comandante” e “comandante adjunto” respectivamente.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 151/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que providencie um levantamento, por amostragem, das lombadas construídas em outras administrações, observando suas condições quanto às especificações estabelecidas no Código de Trânsito Brasileiro (CTB), com o fim de se ter idéia da proporção das lombadas irregulares, para, posteriormente, viabilizar um plano de ação que oriente as decisões técnicas necessárias.

MOÇÕES
- n. 44/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de PESAR à família Rossetti, pelo passamento de Walter, ocorrido no dia 03 de junho p.p.;
- n. 45/2012, de autoria de todos  os vereadores, de APOIO ao SENAC, na pessoa do diretor regional Luiz Francisco de Assis Salgado, para a doação de 1.768,84 m2 da área do lote situado na Praça Abílio Manoel, na esquina da Rua Dr. Tobias de Lima com a Rua dos Andradas, com o fim de viabilizar a expansão das atividades do SENAC local, que atende Bebedouro e região.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 56/2012, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do município de Bebedouro para o exercício de 2013 e dá outras providências. (1º turno)
REQUERIMENTOS
- n. 31/2012, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe a respeito da situação atual da Lei Complementar n. 29/2005, que dispõe sobre o sistema de captação de águas pluviais, quanto à regulamentação prevista nos termos do seu art. 5º e à sua efetiva aplicação.
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