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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

14ª Sessão Ordinária 

14 de maio de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; 
- do Conselho Municipal de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra de Bebedouro;

- da Secretaria de Estado da Saúde;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (03 ofícios);

- do Fundo Nacional de Saúde (06 ofícios);

- da Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul;
- do 9º Grupamento de Bombeiros.

CONVITES
- do Instituto Tiradentes;

- da Canaoeste;

- da Paróquia de São João Batista;

- da Coordenadoria Municipal de Cultura de Bebedouro;
- da Câmara Municipal de Pirangi;
- da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Regional.

PROJETOS
- Projeto de Lei n. 59/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 112.200,00 (cento e doze mil e duzentos reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 60/2012, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Paulo Bianchini - PTC, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Professora Efigenia Colozio Denardi Cardoso” a EMEB a ser construída no distrito de Botafogo.)
- Projeto de Decreto Legislativo n. 05/2012, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, que institui o título Guardião da Ordem e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 06/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, que concede a Medalha C.el  Raul Furquim e dá outras providências. 
INDICAÇÕES
De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Sensei - DEM

- n. 124/2012, indicando ao Prefeito que, em obediência às normas preceituadas em nosso Código de Postura, determine uma vistoria na área delimitada pela Avenida Antonio Honório Fonseca de Castro Neto, no lado oposto à que margeia o córrego Bebedouro, bem como no terreno localizado na altura do n. 84 da Rua Augusto Veraldi, Jardim das Laranjeiras, quanto à limpeza e roçadura do mato;

- n. 126/2012, indicando à coordenadora da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses que providencie vistoria na área delimitada pela Avenida Antonio Honório Fonseca de Castro Neto, no lado oposto à que margeia o córrego Bebedouro, bem como no terreno localizado na altura do n. 84 da Rua Augusto Veraldi, Jardim das Laranjeiras, com o fim de atender reclamações de moradores em relação à existência de escorpiões e caramujos.

De autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM

 - n. 123/2012, indicando ao Prefeito que, assim como fizeram em 2011, que determine a regularização da Avenida João Spironello, compreendida entre a Rua José Minholo e a faixa de preservação da bacia hídrica (córrego Bebedouro) no final do Residencial Bebedouro, quanto à construção do canteiro central e da segunda pista (guias, sarjetas e pavimentação asfáltica) projetados nos mapas da cidade, locais que se encontram tomados pelo mato;
- n. 125/2012, indicando ao Prefeito que, em atendimento à reivindicação dos praticantes de skate no município, determine trabalhos de recuperação da pista construída nas dependências do Sambódromo, para a prática segura dessa modalidade esportiva.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 119/2012, indicado ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, como fez em 2011, que providencie a recuperação da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Firmino Zanelato, Residencial Pedro Maia, bem como a construção de uma canaleta, visando o devido escoamento das águas pluviais, em sua confluência com a Rua Júlio Briscese;

- n. 120/2012, indicando ao Prefeito, como fez em 2011, que determine a vistoria de dois bueiros existentes na Rua Argemiro Vieira Sardinha, Residencial Souza Lima, quanto à necessidade de limpeza e colocação de grade;

- n. 121/2012, indicando ao Prefeito, como fez em 2011, que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) no sentido bairro-centro da Avenida Maria Dias, em ponto imediatamente anterior à rotatória existente na sua confluência com a Avenida da Justiça, bem como providências para a devida sinalização horizontal (pintura do solo) das vias naquela confluência;

- n. 122/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, como fez em 2011, que providencie a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais e o respectivo recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho localizado na confluência da Rua Antônio Tonelli com a Rua José Minholo, na divisa dos Residenciais Bebedouro e Souza Lima.

MOÇÕES
- n. 33/2012, de autoria do vereador Tota - PV, de PESAR à família Mendes pelo passamento do Rubens, ocorrido no dia 05 de maio p.p.;
- n. 34/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de CONGRATULAÇÕES à direção da Escola Estadual Abílio Manoel, extensivas à coordenadoria, aos professores, funcionários, alunos e ex-alunos, pelos 100 anos de existência da tradicional instituição educacional em nosso município, comemorados no último dia 26 de abril p.p.;
- n. 35/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Fernandes de Souza, pelo passamento da Sr.a Izabel, ocorrido no dia 04 de maio p.p.;

- n. 36/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família de Maria Júlia Pelegrine Silva (Dona Julinha), pelo seu passamento, ocorrido no dia 02 de maio p.p..
USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELO PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E PARTICIPAÇAO DA COMUNIDADE NEGRA DE BEBEDOURO, DR. EDSON ARTONI LEME, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 29/2012, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n. 3.726, de 05 de dezembro de 2007, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 57/2012, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Tota - PV, que inclui o aniversário de criação dos distritos de Botafogo e Turvínea no calendário oficial de eventos do município, que especifica.

REQUERIMENTO
- n. 24/2012, de autoria da Mesa Diretora, requerendo, em obediência ao parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 24 de maio, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir a respeito do Projeto de Lei n. 56/2012, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2013, com a possibilidade de se realizarem outras audiências , se necessário for, desde que definidas para data anterior à 19ª Sessão Ordinária. Requer ainda o envio de convites ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, aos departamentos municipais, às autarquias, a todas as entidades, associações, sindicatos e escolas cadastrados na secretaria desta Casa Legislativa, bem como aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento;
- n. 25/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito e ao diretor do SAAEB que, através da Comissão do Concurso Público e da empresa que o realizou (SELETRIX), esclareçam sobre questionamentos referentes ao concurso público recentemente realizado, nos termos do Edital n. 001/2012.

MOÇÕES
- n. 27/2012, de autoria do vereador Sensei - DEM, de APELO à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, na pessoa do presidente, Ex.mo Sr. Barros Munhoz, e dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços para se agilizar a tramitação e a aprovação do Projeto de Lei n. 248/2012, que altera a redação do parágrafo 1º do artigo 1º da Lei n. 10.765, de 19 de fevereiro de 2001, que cria o Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS), de autoria do deputado Donisete Braga, e tem por objetivo medir avanços em obras públicas de acessibilidade urbana e ciclovias nos municípios do nosso estado. Solicita, ainda, o envio de cópia deste documento, por e-mail, às câmaras municipais do estado cadastradas nesta Casa;

- n. 28/2012, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Paulo Bianchini - PTC, de APLAUSOS a toda a equipe da Casa de Santo Expedito, na pessoa do seu presidente, Padre Marcelo Cervi, pelos sete anos de fundação da entidade, comemorados com procissão e missa, que também celebrou o Dia de Santo Expedito no último dia 19 de abril;

- n. 29/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APELO à Assembléia Legislativa, na pessoa do presidente, Ex.mo Sr. Barros Munhoz, e dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços no sentido de se agilizar a tramitação e a aprovação do Projeto de Lei n. 239/2012, que institui o Índice Paulista de Acessibilidade das Pessoas Portadoras de Deficiência ou com Mobilidade Reduzida nos Municípios - IPAM -, a ser calculado e publicado pela Administração Estadual, de autoria do deputado Celso Giglio. Solicita, ainda, o envio de cópia deste documento, por e-mail, às câmaras municipais do estado cadastradas nesta Casa;

- n. 30/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS à direção das empresas Iquegami Supermercados, CERBEL Distribuidora de Bebidas, SICOOB Credicitrus, Shopping Rural Coopercitrus, Centro Universitário Unifafibe, ATLAS Chevrolet, Louis Dreyfus Commodities e JF Citrus, pelo apoio que deram para a realização da 2ª Festa das Entidades, ocorrida entre os dias 13 e 15 de abril p.p., a qual, além de promover momentos agradáveis de lazer à população bebedourense, angariou os bem-vindos fundos para importantes programas sociais desenvolvidos por imprescindíveis entidades assistenciais do município;

- n. 31/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS à direção das entidades AVIDA, AMO, AAAB, ARTSOL, APAE, ADB, APPRET, CAECC, Caminho Seguro, Casa Irmã Crucifixa, Casa do Adolescente, Casa de Santa Clara, Casa de Santo Expedito, CEPROBEM, Creche Lourenço Santim, CIEB, DCA, Escoteiro Sol & Lua, GLAV, Lar do Idoso, Missão Restauração, ONG Patas, Rede Feminina, Recanto São Vicente de Paulo, Vila Lucas e Vila Vicentina, pela participação na realização da 2ª Festa das Entidades, ocorrida entre os dias 13 e 15 de abril p.p.;

- n. 32/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS ao deputado federal Paulo Pereira da Silva,  o Paulinho da Força, pelo apoio que deu para a realização da 2ª Festa das Entidades neste município, ocorrida entre os dias 13 e 15 de abril p.p. 
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