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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

13ª Sessão Ordinária 

07 de maio de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de março de 2012;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de março de 2012;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (02 ofícios);

- da Vara do Trabalho de Bebedouro;

- do Fundo Nacional de Saúde;

- do SAAEB;

- da Telefônica/Vivo;
- do Partido da República;
- do Centro do Professorado Paulista;

- da Secretaria de Agricultura e Abastecimento.
CONVITES
- do Conselho Municipal de Educação;

- da Casa de Santo Expedito.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 56/2012, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da lei orçamentária do município de Bebedouro para o exercício de 2013, e dá outras providências. (LDO)
- Projeto de Lei n. 57/2012, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Tota - PV, que inclui o aniversário de criação dos distritos de Botafogo e Turvínea no calendário oficial de eventos do município, que especifica.

- Projeto de Lei n. 58/2012, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Paulo Bianchini - PTC, que dá nova redação ao art. 3º da Lei Municipal n. 4.228, de 17 de novembro de 2010, que especifica.
MOÇÕES
- n. 27/2012, de autoria do vereador Sensei - DEM, de APELO à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, na pessoa do presidente, Ex.mo Sr. Barros Munhoz, e dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços para se agilizar a tramitação e a aprovação do Projeto de Lei n. 248/2012, que altera a redação do parágrafo 1º do artigo 1º da Lei n. 10.765, de 19 de fevereiro de 2001, que cria o Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS), de autoria do deputado Donisete Braga, e tem por objetivo medir avanços em obras públicas de acessibilidade urbana e ciclovias nos municípios do nosso estado. Solicita, ainda, o envio de cópia deste documento, por e-mail, às câmaras municipais do estado cadastradas nesta Casa;
- n. 28/2012, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Paulo Bianchini - PTC, de APLAUSOS a toda a equipe da Casa de Santo Expedito, na pessoa do seu presidente, Padre Marcelo Cervi, pelos sete anos de fundação da entidade, comemorados com procissão e missa, que também celebrou o Dia de Santo Expedito no último dia 19 de abril;

- n. 29/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APELO à Assembléia Legislativa, na pessoa do presidente, Ex.mo Sr. Barros Munhoz, e dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços no sentido de se agilizar a tramitação e a aprovação do Projeto de Lei n. 239/2012, que institui o Índice Paulista de Acessibilidade das Pessoas Portadoras de Deficiência ou com Mobilidade Reduzida nos Municípios - IPAM -, a ser calculado e publicado pela Administração Estadual, de autoria do deputado Celso Giglio. Solicita, ainda, o envio de cópia deste documento, por e-mail, às câmaras municipais do estado cadastradas nesta Casa;
- n. 30/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS à direção das empresas Iquegami Supermercados, CERBEL Distribuidora de Bebidas, SICOOB Credicitrus, Shopping Rural Coopercitrus, Centro Universitário Unifafibe, ATLAS Chevrolet, Louis Dreyfus Commodities e JF Citrus, pelo apoio que deram para a realização da 2ª Festa das Entidades, ocorrida entre os dias 13 e 15 de abril p.p., a qual, além de promover momentos agradáveis de lazer à população bebedourense, angariou os bem-vindos fundos para importantes programas sociais desenvolvidos por imprescindíveis entidades assistenciais do município;
- n. 31/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS à direção das entidades AVIDA, AMO, AAAB, ARTSOL, APAE, ADB, APPRET, CAECC, Caminho Seguro, Casa Irmã Crucifixa, Casa do Adolescente, Casa de Santa Clara, Casa de Santo Expedito, CEPROBEM, Creche Lourenço Santim, CIEB, DCA, Escoteiro Sol & Lua, GLAV, Lar do Idoso, Missão Restauração, ONG Patas, Rede Feminina, Recanto São Vicente de Paulo, Vila Lucas e Vila Vicentina, pela participação na realização da 2ª Festa das Entidades, ocorrida entre os dias 13 e 15 de abril p.p.;
- n. 32/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS ao deputado federal Paulo Pereira da Silva,  o Paulinho da Força, pelo apoio que deu para a realização da 2ª Festa das Entidades neste município, ocorrida entre os dias 13 e 15 de abril p.p. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 54/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 55/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais), que especifica.
REQUERIMENTO
- n. 23/2012, de autoria da vereadora Sebastiana- DEM, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que esclareçam questionamentos referentes à Lei Municipal n. 3.691/2007, que trata da Política de Mobilidade e Acessibilidade para Pessoas com Mobilidade Reduzida, inteirando-nos quanto ao andamento do Plano de Ação mencionado nas respostas dadas aos questionamentos do Requerimento n. 59/2010, aos recursos pleiteados junto ao PAC-2 e à elaboração dos custos para as intervenções em âmbito municipal, bem como, em relação ao departamento de transporte mencionado no artigo 5º da referida lei, o que quis dizer ou será feito pela Administração, já que, conforme o art. 1º da Lei n. 1956/89, o referido departamento não compõe sua estrutura administrativa.
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