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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

10ª Sessão Ordinária 

09 de abril de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- balanços gerais da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC  referentes ao exercício de 2011;

- do Fundo Nacional de Saúde;
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- da Câmara de Dirigentes Lojistas de Bebedouro;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- da Frente Parlamentar das Santas Casas e Hospitais Filantrópicos;
- da CPFL.

CONVITES

- Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros;
- do Departamento Municipal de Saúde;

- da EMEB Alfredo Naime;

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga.
INDICAÇÕES

De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Sebastiana - DEM
- n. 90/2012, indicando ao Prefeito, como fizeram em 2010 e 2011, que adote o modelo de projeto ecológico encaminhado no DVD anexo à Indicação n. 142/2010, que utiliza pneus inservíveis como barreiras de contenção em erosões, e também estude a possibilidade de se adquirir equipamento triturador de pneus, cujo produto de reciclagem pode ser destinado a diversos fins.
De autoria do vereador Nelson Sanchez- DEM
- n. 96/2012, indicando ao Prefeito que estude meios de viabilizar a destinação de mais inspetores de alunos e estagiários para a EMEB Professor Stélio Machado Loureiro, Jardim Nossa Senhora Aparecida, com o fim de se melhorar o atendimento prestado nos períodos da manhã e da tarde a 550 crianças;
- n. 97/2012, indicando ao Prefeito que determine uma vistoria na CEMEI Professora Cacilda de Carvalho Caputo e também na Unidade de Saúde da Família - USF Dr. Mauro Neto, Jardim Três Marias, com o fim de avaliar a melhor alternativa a se tomar em relação às árvores cujas raízes vêm danificando a estrutura das calçadas em ambas as unidades, bem como providenciar o conserto do alambrado e a presença constante de membros da Guarda Civil Municipal na unidade de saúde em questão.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 91/2012, indicando ao Prefeito, como fez em 2009, 2010 e 2011, que determine estudos voltados à solução do problema que se dá com a acumulação das águas pluviais nas ruas Eugênio Gomes de Mattos, Frei Antônio Pretto e Mauro de Abreu Izique, Jardim Casagrande;

- n. 92/2012, indicando ao diretor do DMT, como fez em 2009, 2010 e 2011, que providencie redutores de velocidade (lombada) em pontos estratégicos de toda a extensão da Rua Álvaro de Oliveira, Residencial Antonia Santaella;

- n. 93/2012, indicando ao diretor do DMT, como fez em 2009, 2010 e 2011, que providencie a construção de uma canaleta na confluência da Avenida Major Eduardo da Silva Pereira com a Rua Sete de Setembro, altura do n. 136;
- n. 94/2012, indicando ao Prefeito, como fez em 2010 e 2011, que determine o fornecimento de lanches às crianças da zona rural no momento em que embarcam nos ônibus escolares que as trazem para as escolas públicas;

- n. 95/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, como fez em 2010 e 2011, que providencie a construção de um redutor de velocidade (lombada) no trecho da Rua Walter Machado compreendido entre a Rua Orpheu Bertolami e a Alameda Parati, Residencial Rassin Dibe;  
- n. 98/2012, indicando ao Prefeito, como fez em 2009, 2010 e 2011, indicando ao Prefeito que determine a colocação de grades na embocadura dos bueiros localizados na Avenida Quito Stamato, bem como na embocadura de todos os bueiros da cidade que tenham uma abertura relevante que represente perigo para moradores e pedestres.
MOÇÕES
- n. 20/2012, de autoria do vereador Tota - PV, de PESAR à família Garcia, pelo passamento de sua matriarca, dona Lucila, ocorrido no dia 2 de abril p.p;
- n. 21/2012, de autoria do vereador Tota - PV, de APOIO ao Requerimento n. 1.608/2011, de autoria dos vereadores Paulo Henrique Corrêa e Guilherme Henrique de Ávila, dignos representantes da Câmara Municipal de Barretos, bem como aos Requerimentos n. 108, 109, 110, 111, 112 e 113/2012, todos de autoria do vereador eng. Luiz Antonio M. Salata, nos quais pleiteiam a duplicação e recuperação com construção da 3ª faixa de rolagem da Rodovia Assis Chateaubriand nos trechos compreendidos entre os municípios de São José do Rio Preto e Miguelópolis e entre os municípios de Olímpia e Barretos. Solicita, ainda, o envio de cópias desta propositura aos vereadores autores das proposituras; 
- n. 22/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Pelegrino, pelo passamento do Sr. Carlos, ocorrido no dia 1º de abril p.p.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 40/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica.
- Projeto de Lei n. 29/2012, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n. 3.726, de 05 de dezembro de 2007, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 33/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 2.241, de 29 de dezembro de 1992, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 04/2012, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Jesus Martins - PV -, Nelson Sanchez - DEM - e Carlinhos Pica-Pau - PV, que concede os títulos Trabalhador do Ano 2012 e Honra ao Mérito,  que especifica e dá outras providências.
MOÇÕES
- n. 19/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS e RECONHECIMENTO à equipe do Projeto Educação para o Trabalho - Trampolim, nas pessoas das docentes Rose Scatambulo e Regina Nemer, pela qualidade e excelentes resultados obtidos na proposta de proporcionar a formação básica e estimular o aprendizado e a atitude reflexiva de jovens com deficiência intelectual, economicamente desfavorecidos e com menos possibilidades de inserção profissional.

1
4
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


