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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

05ª Sessão Ordinária 

05 de março de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- do Fundo Nacional de Saúde;
- da Polícia Militar do Estado de São Paulo;

- do Instituto de Estudos Municipais Ltda.;

- do C.el  PM Silvio Carlos Silva Mendonça, coordenador Regional de Defesa Civil;

- da Secretaria de Estado do Meio Ambiente.
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 convites).
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Jesus Martins - PV
- n. 47/2012, indicando ao Prefeito que, em obediência às normas preceituadas em nosso Código de Postura, determine a execução de vistoria, para consequentes providências, nas condições de asseio dos terrenos baldios do Parque Eldorado.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 44/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie o reparo da canaleta existente e a construção de uma outra a ela paralela, na esquina oposta, no cruzamento das ruas Campos Salles e Rua Francisco de Paula, na região central;

- n. 45/2012, indicando ao Prefeito que determine a execução de limpeza no final da Rua Rubião Júnior, no trecho que dá acesso ao anel viário, nas imediações do muro do Recanto São Vicente de Paula e da Casa dos Conselhos, onde frequentemente pessoas desinformadas depositam lixo e entulho;

- n. 46/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie a construção de canaletas nas esquinas em que a Rua Francisco Inácio cruza a Rua Vanor Junqueira Franco, no centro da cidade, observando o fato de que a massa asfáltica da primeira se liga com os paralelepípedos da segunda sem qualquer rebaixamento ou outro dispositivo apropriado para o bom escoamento das águas pluviais.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
 - n. 43/2012, indicando ao Prefeito que determine, com urgência, uma vistoria e os devidos reparos do forro e do telhado do imóvel onde funciona a EMEB Izabel Motta Silva Cardoso, no distrito de Turvínea.
MOÇÕES
- n. 10/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APELO à 3ª Companhia da Polícia Militar de Bebedouro, na pessoa do seu comandante, capitão PM Flávio Mira D’Arbo, para que, na impossibilidade de designar outro membro da corporação para cobrir folgas do policial em serviço no distrito de Botafogo, estude meios para que o próprio policial possa trabalhar em regime de plantão aos fins de semana, principalmente aos domingos, com o fim de continuar assegurando a ordem e a tranquilidade dos cidadãos naquela localidade;
- n. 11/2012, de autoria do vereador Tota - PV, de FELICITAÇÕES à Sr.a Izaura Salvador pelos seus 80 anos completados em janeiro p.p., pelo exemplo de vida que dá e, além de ter formado uma honrada e educada família, destacar-se na sociedade transmitindo a força da convicção na busca do conviver bem e servir ao próximo;
- n. 12/2012, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Jesus Martins - PV -, Paulo Bianchini - PTC - e Mestre Rodrigo - PTB, de APLAUSOS ao IMESB, na pessoa do coordenador do Curso de Direito, professor-doutor Gustavo Henrique Schneider Nunes, pelo desempenho obtido no V Exame de Ordem, realizado pela OAB no final de 2011, quando aprovou 50% dos alunos do curso na 1ª fase e 20% na segunda, um resultado que destaca a qualidade acadêmica aplicada e a credibilidade conquistada, frutos da dedicação e competência dos alunos e profissionais envolvidos, o que muito nos orgulha.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 21/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 2.238, de 29 de dezembro de 1992, que especifica e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS

- n. 10/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito e ao responsável pelo Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que, uma vez que o projeto já está pronto, em fase de licitação, já que houve repasse do convênio Fundo a Fundo e só se aguardava autorização de aprovação de verba suplementar para se iniciar a obra, nos informem a respeito da construção do novo prédio da unidade de saúde no distrito de Botafogo;
- n. 11/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito  e ao diretor do SAAEB que nos inteirem a respeito das obras de construção do emissário coletor tronco ao longo de um trecho de 1.270 metros do córrego Bebedouro, quanto ao motivo de se encontrarem paradas, às suas próximas etapas e ao prazo previsto para que sejam efetivamente concluídas.

MOÇÕES

- n. 09/2012, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM, de APLAUSOS ao Centro Universitário Unifafibe e ao IMESB - Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro -, por meio da pró-reitora Maria de Lurdes Contro Souza Pinto e, respectivamente, da diretora Luciana de Oliveira Sene, pela feliz iniciativa do Trote Solidário 2012 realizado entre os dias 06 a 15 de fevereiro, envolvendo seus alunos, a população bebedourense e da região e a imprensa local em uma gincana beneficente, com o fim de arrecadar alimentos não perecíveis e materiais de limpeza e higiene para o Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira. 
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