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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

04ª Sessão Ordinária 

27 de fevereiro de 2012, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de janeiro de 2012;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- da Casa da Agricultura de Bebedouro;

- da Prefeitura Municipal de Olímpia;

- do senador Álvaro Dias;

- do Banco do Brasil S/A.;

- do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente;

- da Organização Social de Luto São João;

- da Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo José Gomes da Silva;
- do Governo do Estado de São Paulo.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 21/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 2.238, de 29 de dezembro de 1992, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Lei n. 22/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 23/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 68.500,00 (sessenta e oito mil e quinhentos reais), que especifica. (regime de urgência)

- Emenda Modificativa n. 01/2012, de autoria dos vereadores Tota - PV -, Chanel - PDT - e Sensei - DEM, que dá nova redação ao art. 8º, caput, e ao art. 10, § 4º, da Mensagem ao Projeto de Lei n. 159/2011, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- n. 32/2012, indicando ao deputado estadual Gilson de Souza que envide esforços para disponibilizar ao município uma verba de R$ 109.238,00 destinada ao melhoramento da iluminação pública de três bairros (Jardim De Lúcia, Jardim Laranjeiras e Jardim das Acácias), e, se possível, mais R$ 35.898,00 para o melhoramento da iluminação pública do Residencial Souza Lima.
De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - , Carlinhos Pica-Pau - PV -, Jesus Martins - PV - , Paulo Bianchini - PTC - e Mestre Rodrigo - PTB

- n. 33/2012, indicando ao Prefeito que determine a construção de banheiros públicos na Praça Abel Pedro de Freitas, Jardim Paraíso.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 34/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, assim como fez em 2009, 2010 e 2011, que providencie a construção de dois redutores de velocidade (lombada), um na Rua da Prudência e outro na Rua Michel Burjaili, nas suas proximidades com a Avenida da Justiça;
- n. 35/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, assim como fez em 2009, 2010 e 2011, que providencie a substituição dos tachões localizados na Rua Antonio Gomes, defronte ao CEMEI Paulo Madeira, Jardim União, por lombada;
- n. 36/2012, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, assim como fez em 2009, 2010 e 2011, que providencie a construção de um redutor de velocidade (lombada) no sentido de quem desce a Avenida Donina Valadão Furquim (Educandário/Lago Artificial), na altura do n. 657;

- n. 37/2012, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2009, 2010 e 2011, que apresente proposta à Comissão Intergestores Bipartite - CIB - do Governo do Estado de São Paulo, pleiteando a implantação do CEO - Centro de Especialidades Odontológicas - no nosso município;

- n. 38/2012, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2009, 2010 e 2011, que determine estudo para identificar, nos diversos bairros, assim como nos distritos e povoados, as vias públicas desprovidas de placas de identificação, com o fim de se estabelecer um plano de execução para a solução desse problema;

- n. 39/2012, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2009, 2010 e 2011, que, a fim de facilitar o deslocamento no município, determine ao órgão municipal competente a colocação de placas posicionadas em locais estratégicos, orientando a direção dos pontos referenciais da cidade, tais como PREFEITURA, CÂMARA MUNICIPAL,  FÓRUM, AEROPORTO e outros de interesse público;
- n. 40/2012, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2010 e 2011, que determine o estreitamento do canteiro localizado na confluência das ruas 11 de Março e Ângelo Salvador, na Vila Major Cícero de Carvalho, objetivando permitir manobras de caminhões vindos da Rua Cícero Prates e cujo destino é a empresa siderúrgica que ali funciona;
- n. 42/2012, indicando ao Prefeito que providencie a revitalização do Centro Comunitário Joaquim de Almeida Freitas, no distrito de Turvínea.
De autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM
- n. 41/2012, indicando ao Prefeito que providencie a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as vias públicas do Residencial San Conrado, objetivando, além da pavimentação asfáltica por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento, a construção de canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário, como, por exemplo, na confluência das ruas Riad Ismael e João Guimarães Reiff, ruas Lauro Stamato, Ascânio de Carvalho e João Guimarães Reiff, e ruas João Guimarães Reiff e Raquel Beleza França de Carvalho.
De autoria do vereador Sensei - DEM
- n. 28/2012, indicando ao deputado estadual Gilson de Souza que interceda junto ao Governo do Estado, com o fim de ajudar nossa administração municipal a trazer para Bebedouro uma importância de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) do Fundo a Fundo, uma vez que a importância que nos é atualmente repassada não está correspondendo às reais necessidades existentes;

- n. 29/2012, indicando ao deputado estadual Gilson de Souza que interceda junto ao Governo do Estado, com o fim de ajudar nossa administração aunicipal a trazer para Bebedouro o programa Viva Leite para o Idoso, voltado às pessoas com idade acima de 60 anos com renda familiar de até dois salários mínimos, priorizando atendimento àqueles com mais de 65 anos e, preferencialmente, aos idosos portadores de doença crônica ou que necessitem de uso contínuo de medicamento;
- n. 30/2012, indicando ao deputado estadual Gilson de Souza que envide esforços para disponibilizar ao município uma verba destinada à aquisição de 01 (uma) ambulância adaptada para casos de emergência a ser destinada ao Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira;

- n. 31/2012, indicando ao deputado estadual Gilson de Souza que envide esforços para disponibilizar ao município uma verba destinada à aquisição de 01 (um) veículo, do tipo ônibus, para servir como meio de locomoção aos idosos participantes das mais diversas atividades aqui desenvolvidas e também em outros municípios da região, minimizando, assim, um problema antigo e que limita possibilidades para muitos dos nossos cidadãos.
MOÇÕES
- n. 09/2012, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM, de APLAUSOS ao Centro Universitário Unifafibe e ao IMESB - Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro -, por meio da pró-reitora Maria de Lurdes Contro Souza Pinto e, respectivamente, da diretora Luciana de Oliveira Sene, pela feliz iniciativa do Trote Solidário 2012 realizado entre os dias 06 a 15 de fevereiro, envolvendo seus alunos, a população bebedourense e da região e a imprensa local em uma gincana beneficente, com o fim de arrecadar alimentos não perecíveis e materiais de limpeza e higiene para o Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira. 
	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei n. 159/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão do serviço de transporte público coletivo de passageiros no município de Bebedouro e dispõe sobre sua organização, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 19/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 624.000,00 (seiscentos e vinte e quatro mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 10/2012, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências. 
REQUERIMENTOS

 - n. 08/2012, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, requerendo à CPFL, por meio do diretor-presidente Wilson Pinto Ferreira Júnior e do gerente de Contas do Poder Público da região de Barretos, Sr. Kleber de Almeida Araújo, que nos informem como a Companhia vem procedendo em relação à constante falta de energia neste município, quanto à detecção e solução do problema e, se necessário, às eventuais ações futuras a serem implantadas em relação à questão;
- n. 09/2012, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo ao Prefeito, ao diretor do Departamento Jurídico e à coordenadora da Vigilância Sanitária que nos informem a situação atual da Lei Municipal n. 3.343/2003, que autoriza farmácias e drogarias a comercializar os artigos que especifica, quanto à sua eficácia perante a Lei n. 5.991/73 e as normas em vigor baixadas pela ANVISA, e, também, como o órgão municipal competente vem realizando a fiscalização da comercialização de produtos correlatos nesses estabelecimentos.

MOÇÕES

- n. 06/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APELO ao governador do estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Geraldo Alckmin, à secretária de Agricultura e Abastecimento, Ex.ma Sr.a Mônika Bergamaschi, e ao diretor Regional do DER - Barretos, Dr. Marco Aurélio Macedo Pereira, para que nos posicionem a respeito da efetiva execução dos serviços previstos para a vicinal Taiaçu-Bebedouro, cujo convênio do município com o Estado fora autorizado pela Lei n. 4.149/2010, e que, segundo informações, ainda não fora licitado pelo Governo do Estado;

- n. 08/2012, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, de LOUVOR aos irmãos Ademar e Luiz Viana, pela bela iniciativa em relação à Praça Maestro Pedro Pelegrino, parte da qual, com muito empenho e com seus próprios recursos, se esforçam para preservar em boas condições de asseio e de uso.
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