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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

38ª Sessão Ordinária 

12 de dezembro de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);
- do Fundo Nacional de Saúde (04 ofícios);

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;

- da Câmara Municipal de Araraquara;

- da Câmara Municipal de Ferraz de Vasconcelos;

- do Fórum de Desenvolvimento Bebedouro 2000.
CONVITES
- do CEEJA Prof. Hernani Nobre;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 160/2011, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Lago Artificial Arquiteto e Urbanista João Valente Filho” o lago municipal.)
- Projeto de Lei n. 161/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 457.121,00 (quatrocentos e cinquenta e sete mil cento e  vinte e um reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 162/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, do quadro de referência dos servidores e funcionários públicos municipais de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 163/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o aumento nos vencimentos dos funcionários e servidores municipais de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 164/2011, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei Municipal n. 3.439, de 27 de janeiro de 2005, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência) 
- Projeto de Decreto Legislativo n. 20/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Paulo César Braz do Carmo, que especifica.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 309/2011, indicando ao diretor do SAAEB que, da mesma forma como se dá nos boletos das contas do consumo de energia elétrica, pela CPFL, viabilize a inclusão do campo “próxima leitura” nos boletos da conta de água e esgoto.

De autoria do vereador Jesus Martins - PV
- n. 310/2011, indicando ao Prefeito que determine a realização de um trabalho de conscientização pública, orientando as formas corretas de se colocar lixo e/ou entulhos nas vias públicas do município, e, também, o perigo que o acúmulo desses materiais pode ocasionar, quando mal acondicionados ou jogados em terrenos baldios.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

 - n. 308/2011, indicando ao diretor do SAAEB que determine a emissão e o encaminhamento da declaração de quitação anual de débitos aos consumidores da autarquia, em conformidade com a Lei Federal n. 12.007/2009.

De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PTB
- n. 307/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que, observando o que estabelece o art. 24 do Código de Trânsito Brasileiro, estude a possibilidade de se permitir o estacionamento de veículos em lados alternados, quadra a quadra, na extensão das vias públicas de sentido único de circulação do centro da cidade, levando-se em conta o sentido de circulação de cada uma e o das suas respectivas interseções, com o fim de se melhorar a visibilidade dos condutores de veículos que pretendam acessá-las ou cruzá-las.

De autoria da vereadora Sebastina - DEM
- n. 311/2011, indicando ao Prefeito que determine a construção de bocas de lobo na Rua Barretos, em pontos estratégicos da sua extensão, visando absorver adequadamente a grande quantidade de água que, nos dias de chuva, desce para a parte mais baixa do Jardim Talarico;
- n. 312/2011, indicando ao Prefeito que estude a disponibilização de uma área da municipalidade para a construção de uma cancha de malha na região sul da cidade, especialmente para atender cidadãos apreciadores dessa modalidade esportiva residentes no Jardim Tropical e Jardim União;
- n. 313/2011, indicando ao Prefeito que determine a vistoria, para posterior providência, de um enorme buraco formado nas adjacências de um bueiro da Alameda Pedro Liberato, localizado entre os bairros Jardim Cláudia I e Jardim Cláudia II, precisamente na calçada da propriedade do ex-prefeito Hélio de Almeida Bastos;

- n. 314/2011, indicando ao Prefeito que acione a CPFL, com o fim de substituir-se por um poste de concreto o poste de madeira localizado no passeio público do Centro Educacional Tancredo Neves, na Alameda Pedro Liberato, Jardim Cláudia II, onde, aliás, o Departamento Municipal de Obras deve providenciar a imediata reparação do referido passeio;

- n. 315/2011, indicando ao Prefeito que determine a roçadura do mato nas dependências do Centro Educacional Tancredo Neves, Jardim Cláudia.
MOÇÕES
- n. 106/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS a todos os idealizadores, organizadores e participantes da 5ª Festa Direito de Viver, na pessoa do coordenador José Geraldo da Silveira Mello, pelo sucesso do evento realizado em prol do Hospital de Câncer de Barretos, o qual, prenunciado pela 3ª Cavalgada Salvando Vidas, ocorreu entre os dias 02 e 04 de dezembro p.p. no recinto antigo da FECCIB;

- n. 107/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de PESAR à família Stamato, pelo passamento do Sr. Walter da Cunha, ocorrido no dia 04 de dezembro p.p.;

- n. 108/2011, de autoria do vereador Sensei - DEM, de CONGRATULAÇÕES à equipe da Rádio Nova, na pessoa de seu proprietário, Sr. Hélio de Almeida Bastos, pelo 23º aniversário de sua bem-sucedida emissora;

- n. 109/2011, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM, dando ciência ao governador do Estado de São Paulo, Exmº Dr. Geraldo Alckmin, ao secretário estadual da Saúde de São Paulo, Ex.mo Sr. Giovanni Guido Cerri, e ao coordenador de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos de Saúde, Sr. Sérgio Swain Muller, do REPÚDIO à forma como a política aplicada para a distribuição de remédios vem sendo trabalhada, bem como à demora em se tomarem decisões urgentes relacionadas com a referida distribuição, como a informada no Ofício Circular NAF n. 10/2011, onde, aliás, ainda deixa dúvidas quanto à suficiência do valor a ser repassado aos municípios para cobrir efetivamente os custos das aquisições necessárias. Solicitam, ainda, o envio de cópia desta propositura à DRS V - Barretos, na pessoa da diretora Rosimeire Aparecida Campanholi Felca. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 156/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 157/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre elevação de crédito especial no valor de R$ 24.000,00 (vinte e quatro mil reais), que especifica.
REQUERIMENTOS

- n. 109/2011, de autoria da Mesa Diretora, requerendo ao Plenário o agendamento no próximo dia 19 de janeiro de 2012, às 20h, no recinto desta Casa, de uma audiência pública para se discutir o Projeto de Lei n. 159/2011, que dispõe sobre a organização dos serviços de transporte público coletivo de passageiros no município de Bebedouro e dá outras providências. Requer ainda, para a realização da referida audiência, o envio de convites ao Prefeito e ao Vice-Prefeito, aos Departamentos Municipais de Desenvolvimento Econômico, Jurídico, de Tráfego e de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, ao IMESBVC, à UNIFAFIBE, ao SAAEB, à ACIAB, ao Sindicato do Comércio Varejista de Bebedouro, às associações de bairros, ao Ministério Público local, aos Conselhos Municipais da Saúde, da Educação, do Turismo, para Assuntos da Pessoa Com Deficiência de Bebedouro, do Idoso e de Trânsito e Transporte, à ADEBE. à 87ª Subsecção da OAB, aos sindicatos de classes no município, especialmente ao Sindicato dos Motoristas e Cobradores, e também aos meios de comunicação da cidade, visando ampla divulgação e repercussão do evento junto à comunidade, para a livre participação de todos os interessados.
MOÇÕES

- n. 104/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS a toda a equipe do setor de vetores e zoonoses que cuida dos animais abandonados, na pessoa da servidora Mariângela Ferraz Mussolini, pelo trabalho voluntário que realiza, sempre com muito envolvimento, carinho e dedicação, por meio do qual presta um grande serviço à sociedade e colabora para a conscientização da população sobre a importância de não se abandonarem os animais;
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