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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

35ª Sessão Ordinária 

21 de novembro de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios);

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (02 ofícios);

- do DEMEC;
- da EBTU;
- do Ministério da Fazenda;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;
- do vice-prefeito João Gustavo Spido.

CONVITES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- de Cristiano Yamabe;
- da Artsol;

- do CEMEI Jardim De Lúcia.
PROJETOS
 - Projeto de Lei n. 156/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 157/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre elevação de crédito especial no valor de R$ 24.000,00 (vinte e quatro mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 158/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.560.500,00 (um milhão quinhentos e sessenta mil  e quinhentos reais), que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 294/2011, indicando ao Prefeito que determine estudos para melhorar-se a drenagem das águas pluviais e executar-se um novo asfaltamento no trecho da faixa carroçável na confluência das ruas Vasco Giglioli e Arnaldo Cristianini, na divisa do Residencial Centenário com o Distrito Industrial II.
De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 295/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que providencie a colocação de placa indicativa de nome na Praça Oswaldo Panzelli, localizada entre as ruas Nossa Senhora de Fátima, Rosas e Samambaias, Jardim Estoril.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM
- n. 297/2011, indicando ao diretor do SAAEB que, em conformidade com o Decreto n. 8.220/2010, que dá nova redação ao art. 33 do Decreto n. 412/1969, determine a recomposição da pavimentação asfáltica no trecho central da faixa carroçável da Rua General Osório, localizado na altura do n. 1468, Jardim Paraíso.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 296/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a construção de um redutor de velocidade (lombada) na altura do número 196 da Rua Alcídio Paganelli, Jardim Canadá.
MOÇÕES
- n. 96/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APELO ao Senado Federal, na pessoa do presidente, dos membros da Comissão de Meio Ambiente e dos líderes de partido, para que agilizem os trâmites e a aprovação do projeto do novo Código Florestal (PLC n. 30/2011), pois trata de assunto relevante já amplamente discutido, e cuja demora em entrar em vigência tem prejudicado tomadas de decisões urgentes e importantes para a agricultura e o meio ambiente nacional. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção à Câmara dos Deputados, na pessoa do presidente e dos líderes de partido, para que, ao receberem de volta o referido projeto, o avaliem criteriosamente, mas com efetiva rapidez para se fazerem valer os reais interesses do país e da população;
- n. 97/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APLAUSOS à Rádio Caminho Seguro FM, pelos relevantes serviços que vem prestando à nossa comunidade com a sua programação variada, agradável, instrutiva e aberta a todos os segmentos da população, sem qualquer discriminação.
USO DA PALAVRA PELA SR.A ELIANE MARIA DE CARVALHO, PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO, A QUAL EXPLANARÁ SOBRE O FUNCIONAMENTO, AS AÇÕES REALIZADAS, AS QUE PODEM SER REALIZADAS E AS DIFICULDADES QUE O ÓRGÃO ENFRENTA EM SEU DIA A DIA NO DESENVOLVIMENTO DE SUAS ATIVIDADES, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO N. 103/2011, DE AUTORIA DA VEREADORA SEBASTIANA - DEM - E EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 147/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre elevação de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 150/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 153/2011, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 17/2011, de autoria do vereador Sensei - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Elio Cherubini Bergemann, que especifica.
MOÇÕES
- n. 95/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de CONGRATULAÇÕES, na pessoa do mestre conselheiro Vinicius Balieiro Fernandes, ao Capítulo Bebedouro n. 161 da Ordem Demolay para o Brasil, pelos 20 anos de existência da entidade completados no dia 10 de novembro p.p., destacando-se como representante de uma juventude comprometida com o progresso e a qualidade de vida de toda a população bebedourense.
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