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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

32ª Sessão Ordinária 

24 de outubro de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (11 ofícios);
- do Fundo Nacional de Saúde (09 ofícios);

- do Instituto Tiradentes;

- da Telefônica.
CONVITES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da 3ª Conferência Estadual de Políticas Públicas para as Mulheres.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 147/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre elevação de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 148/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 149/2011, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “João Valente Filho” o lago artificial.)

- Projeto de Decreto Legislativo n. 15/2011, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PTB, que concede título de Cidadã Bebedourense à educadora Luciana de Oliveira Sene.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 272/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Obras que providencie a reforma dos sanitários da rodoviária do distrito de Botafogo;

- n. 273/2011, indicando ao Prefeito que providencie a reforma do Centro Educacional Maria Fernanda Lopes Piffer, bem como da escola de ensino básico ali existente, dividida nas unidades I e II, Residencial Santaella.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 274/2011, indicando ao diretor do SAAEB que, da mesma forma como foi feito no Jardim Ciranda, providencie a substituição da tubulação utilizada na rede condutora de água para distribuição no Jardim Paraíso, que, por ser antiga, apresenta problemas com frequência e compromete o abastecimento;

- n. 275/2011, indicando ao diretor do SAAEB que, da mesma forma como foi feito no Jardim Ciranda, agilize a substituição da tubulação utilizada na rede condutora de água para distribuição na Vila Major Cícero de Carvalho, que, por ser antiga, apresenta problemas com frequência e compromete o abastecimento.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 276/2011, indicando ao Prefeito que determine a limpeza das caixas de água nos órgãos municipais, priorizando-se os postos de saúde, as unidades escolares e o Hospital Municipal;
- n. 278/2011, indicando ao Prefeito que, a fim de facilitar o deslocamento no município, determine a colocação de placas, posicionadas em locais estratégicos da cidade, orientando a direção dos pontos referenciais da cidade, como, por exemplo, a PREFEITURA, a CÂMARA MUNICIPAL, as RODOVIAS, o FÓRUM, o AEROPORTO, etc.
De autoria do vereador Sensei - DEM
- n. 277/2011, indicando ao Prefeito que, focando a humanização do serviço de recolhimento de lixo urbano, estude uma forma de procedimento que evite a sua realização durante ocorrência de chuvas muito fortes, informando a população sobre este novo procedimento e, obviamente, conscientizando-a a colaborar, entender a situação especial e, também, na medida do possível, evitar colocar seu lixo na via pública nessas ocasiões.

MOÇÕES
- n. 92/2011, de autoria do vereador Tota - PV, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS, na pessoa do delegado Dr. João Antônio Aparecido Panhoza, a toda a equipe de Proteção aos Animais formada no 1º Distrito Policial de Bebedouro, pelo excelente trabalho que, em conformidade com os artigos 29 e 32 da Lei Federal n. 9.605/1998 e a Lei Estadual n. 14.482/2011, vem realizando na comunidade bebedourense e na nossa região, combatendo um problema antigo relacionado com animais vitimados ou em situação de risco.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n 129/2011, de autoria do Poder Executivo, que cria cargo que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 131/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 110.000,00 (cento e dez mil reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 134/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a licitar, por meio de concorrência pública, a outorga de concessão onerosa do lote único de serviço de transporte coletivo urbano de passageiros do município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 11/2011, de autoria do vereador Tota - PV, que concede título de Cidadão Bebedourense a Hélio Pereira Carvalho Júnior.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 14/2011, de autoria de todos os vereadores, que dá nova redação ao § 2º do artigo 4º do Decreto Legislativo n. 287, de 12 de dezembro de 2005.
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