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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

33ª Sessão Ordinária 

07 de novembro de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PTB                                                      VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (09 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de setembro de 2011;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de setembro de 2011;

- da Câmara dos Deputados;
- do Fundo Nacional de Saúde (03 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (06 ofícios);

- da Caixa Econômica Federal (03 ofícios);

- dos munícipes Benedito Carlos Domingues e Sidnei Luis Bonafim;

- do Conselho Gestor do FUNDEB;

- da Câmara Municipal de São José do Rio Pardo;

- do Sindicato dos Supervisores de Ensino do Magistério Oficial no Estado de São Paulo - APASE;
- do PTB;
- da Furtaguas;

- da FIESP;

- do gabinete do deputado estadual Donisete Braga;

- do deputado federal Vaz de Lima;

- da ANEEL;

- da Câmara Municipal de Araraquara;

- do Conselho Municipal das Criança e do Adolescente de Bebedouro;
- do comandante do Posto de Bombeiros de Bebedouro.

CONVITES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e Coordenadoria Municipal de Cultura de Bebedouro;

- da EMEF Dr. Augusto Vieira;
- do CPP;

- da Comissão Organizadora da V Olimpíada Dr. Paraíso Cavalcanti;
- da Rede Criança e Adolescente;

- da Rede Criança e outro;

- da FUPESP - Federação dos Funcionários Públicos Municipais do Estado de São Paulo;

- da EMEB Alfredo Naime;

- do COMDEMA.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 150/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 151/2011, de autoria do Poder Executivo, que declara de especial interesse social uma área urbana para os fins do programa Minha Casa, Minha Vida, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo n. 16/2011, de autoria da Mesa Diretora, que concede o Selo e o Diploma Contribuinte Cidadão e dá outras providências.

- Emenda Modificativa n. 01/2011, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotação orçamentária do Projeto de Lei n. 138/2011 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. 

- Emenda Modificativa n. 02/2011, de autoria dos vereadores Tota - PV -, Chanel - PDT -, Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM, que dá nova redação ao inciso I do artigo 6º do Projeto de Lei n. 138/2011, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2011 - LOA. 
- Emenda Modificativa n. 03/2011, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotação orçamentária do Projeto de Lei n. 138/2011 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. 

- Emenda Modificativa n. 04/2011, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotação orçamentária do Projeto de Lei n. 138/2011 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. 

- Emenda Modificativa n. 05/2011, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotação orçamentária do Projeto de Lei n. 138/2011 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. 

- Emenda Modificativa n. 06/2011, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotação orçamentária do Projeto de Lei n. 138/2011 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. 

- Emenda Modificativa n. 07/2011, de autoria do vereador Tota - PV -, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotação orçamentária do Projeto de Lei n. 138/2011 - LOA-, de autoria do Poder Executivo. 

- Emenda Modificativa n. 08/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT -, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotação orçamentária do Projeto de Lei n. 138/2011 - LOA-, de autoria do Poder Executivo. 

- Emenda Modificativa n. 09/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT -, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotação orçamentária do Projeto de Lei n. 138/2011 - LOA-, de autoria do Poder Executivo.
- Emenda Aditiva n. 10/2011, de autoria do vereador Tota - PV -, que inclui verba orçamentária no Projeto de Lei n. 138/2011 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. 

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 282/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que, assim como já foi feito nas demais vias públicas do loteamento Residencial Pedro Paschoal, agilize a confecção e a colocação da placa que denomina Rua Aristides Paleari a antiga Rua Projetada 20.

De autoria do vereador Tota - PV
- n. 281/2011, indicando ao Prefeito que envide esforços para se viabilizar negociação com a empresa de transporte coletivo no município que vier a sair vencedora na concorrência pública, com o objetivo de fornecimento de uma carteirinha ou outro documento identificador que, inclusive por meio de subsídio da Prefeitura se necessário, assegure o transporte gratuito aos pacientes em tratamento de moléstias mais graves (câncer, HIV, hepatite, diabetes) na rede municipal de saúde e que, comprovadamente, dependam desse tipo de benefício.

De autoria do vereador Chanel - PDT

 - n. 283/2011, indicando ao Prefeito que avalie o custo-benefício do fechamento das aberturas existentes nos cruzamentos da Avenida Raul Furquim com as ruas perpendiculares em que não existam semáforos, no trecho compreendido entre a Rua Rubião Júnior e a rotatória da Avenida Pedro Paschoal, objetivando, assim, aumentar a segurança do trânsito na referida via;
- n. 284/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que, em atenção ao anseio de comerciantes das imediações da Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, providencie a demarcação de um ou dois bolsões para estacionamento de motocicletas em ponto estrategicamente definido nas proximidades da esquina das ruas Antonio Toller e Visconde do Rio Branco, onde há maior concentração de estabelecimentos comerciais.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 285/2011, indicando ao Prefeito que avalie, juntamente com a Coordenadoria Municipal de Cultura, hoje atrelada ao Departamento Municipal de Educação e Cultura (DEMEC), a vantagem de se transformar essa coordenadoria em um departamento específico para o segmento na estrutura administrativa da Prefeitura.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 279/2011, indicando ao Prefeito que viabilize recursos e execute as obras de infraestrutura (guias, sarjetas e pavimentação asfáltica) nas vias públicas que, de acordo com as plantas do município, ficam do lado esquerdo do Residencial Pedro Paschoal;
- n. 280/2011, indicando ao diretor do SAAEB que, com urgência, providencie a rede de distribuição de água na Quadra 46 do Residencial Dr. Pedro Paschoal, parcialmente desprovida dessa benfeitoria.
MOÇÕES
- n. 93/2011, de autoria do vereador Tota - PV, de APELO à Câmara dos Deputados, na pessoa do presidente, dos membros das Comissões de Trabalho, de Administração e Serviço Público - onde atualmente aguarda parecer -, de Seguridade Social e Família (CSSF) e de Constituição e Justiça e de Cidadania (CCJC), bem como dos líderes de Partido na Casa, para que envidem esforços voltados a agilizar-se e aprovar-se o Projeto de Lei n. 2.137/2011, que dispõe sobre incentivos à doação de sangue. Solicita ainda, com o fim de se buscar maior apoio ao pleito de interesse comum, o envio de cópia desta moção, via e-mail, às câmaras municipais cadastradas nesta Casa;
- n. 94/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS ao Clube de Aeromodelismo, por meio do diretor Ângelo Biele, pela qualidade da disputa entre aeromodelistas realizada no último dia 23 de outubro, da qual participaram competidores e campeões brasileiros de aproximadamente 30 municípios, entre os quais Bebedouro, Monte Azul, Barretos, Catanduva, Birigui, Matão, Sertãozinho, São Carlos, Santo André, Mococa e Campinas, já como preparação para o Campeonato Brasileiro, a se realizar em nosso município em outubro de 2012.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 143/2011, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 20 da Lei Municipal n. 3.205, de 27 de agosto de 2002, que especifica. 

- Projeto de Lei n. 144/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo municipal a transferir seus ativos elétricos à Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL -, que especifica.
- Projeto de Lei n. 149/2011, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “João Valente Filho” o lago artificial.)

- Projeto de Decreto Legislativo n. 15/2011, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PTB, que concede título de Cidadã Bebedourense à educadora Luciana de Oliveira Sene.
REQUERIMENTOS
- n. 103/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que convide a presidente do Conselho Municipal do Idoso, Sr.a Eliane Maria de Carvalho, a comparecer nesta Casa Legislativa, na 34ª Sessão Ordinária, a se realizar no próximo dia 16 de novembro, para que explane sobre o funcionamento, as ações realizadas e as que podem ser implantadas pelo órgão, bem como as dificuldades que enfrenta no desenvolvimento de suas nobres atividades;
- n. 104/2011, de autoria do vereador Tota - PV, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Saúde que nos informem sobre questionamentos referentes ao cumprimento da Lei Municipal n. 3.108/2001, que dispõe sobre a distribuição de passes de ônibus urbanos aos portadores de vírus HIV/AIDS em tratamento na rede municipal de saúde;

- n. 105/2011, de autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC - e Mestre Rodrigo - PTB, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Jurídico que nos inteirem a respeito da situação atual da área localizada no Residencial Centenário cedida em comodato à Rádio Bebedouro para a instalação de sua antena transmissora, imóvel que a comodatária, de acordo com a Lei n. 3.956, de 10 de agosto de 2009, deveria ter revertido completamente livre e desocupado à municipalidade até o dia 31 de julho de 2010. 
MOÇÕES
- n. 92/2011, de autoria do vereador Tota - PV, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS, na pessoa do delegado Dr. João Antônio Aparecido Panhoza, a toda a equipe de Proteção aos Animais formada no 1º Distrito Policial de Bebedouro, pelo excelente trabalho que, em conformidade com os artigos 29 e 32 da Lei Federal n. 9.605/1998 e a Lei Estadual n. 14.482/2011, vem realizando na comunidade bebedourense e na nossa região, combatendo um problema antigo relacionado com animais vitimados ou em situação de risco.
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