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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

31ª Sessão Ordinária 

17 de outubro de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA                                                               VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios);

- da Secretaria de Logística e Transportes do Estado de São Paulo;

- do munícipe Antonio Alves dos Santos;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
CONVITES

- do prefeito de Taiaçu.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 144/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo municipal a transferir seus ativos elétricos à Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL -, que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 145/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 41.600,00 (quarenta e um mil e seiscentos reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 146/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei Complementar n. 14/2011, de autoria do Poder Executivo, que estabelece e rerratifica o perímetro urbano de Bebedouro, nos termos do art. 215 da Lei Complementar n. 43, de 05 de outubro de 2006, e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo n. 11/2011, de autoria do vereador Tota - PV, que concede título de Cidadão Bebedourense a Hélio Pereira Carvalho Júnior.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 13/2011, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que aprova as contas relativas ao exercício de 2009 do Poder Executivo municipal de Bebedouro, que especifica.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 14/2011, de autoria de todos os vereadores, que dá nova redação ao § 2º do artigo 4º do Decreto Legislativo n. 287, de 12 de dezembro de 2005.
INDICAÇÕES

De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Sebastiana - DEM

- n. 264/2011, indicando ao Prefeito que, em atendimento à manifestação de alguns alunos do SENAC entregue nesta Casa, determine a realização de vistoria da cerca que delimita toda a extensão da Estação Ecológica de Bebedouro, na Rua Vasco Giglioli, objetivando, em conformidade com o preceituado no art. 3º da Lei n. 3.424/2004, a melhor forma de se proteger a flora e a fauna no referido patrimônio;
- n. 265/2011, indicando ao Prefeito que, em atendimento à manifestação de equipe de alunos do SENAC entregue nesta Casa, determine a revitalização do Centro Educacional Tancredo de Almeida Neves, no Jardim Cláudia, visando, entre outras ações, recuperar os equipamentos e a infraestrutura das quadras poliesportivas, instalar torneiras no bebedouro, reparar a pavimentação dos passeios e realizar o replantio da grama e o reparo do alambrado do campo de futebol;
- n. 271/2011, indicando ao Prefeito que, em parceria com o Tiro de Guerra e organizações não governamentais, promova uma campanha de limpeza no córrego Bebedouro, bem como de conscientização da importância da sua necessária recuperação e preservação, através de peças publicitárias difundidas nos rádios e jornais locais e a aplicação de trabalhos escolares relacionados com o tema nas escolas municipais, com incentivo à participação das demais escolas envolvidas com o ensino fundamental e/ou médio.

De autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Paulo Bianchini - PTC

- n. 270/2011, indicando ao Prefeito que envide esforços para a construção, em terreno próprio da Prefeitura no povoado de Andes, de uma creche e de um novo prédio para o posto de saúde.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

 - n. 268/2011, indicando ao Prefeito que acione a CPFL para que coloque um braço de luz em um poste localizado na altura do número 951 da Alameda Francisco de Souza Braga, Jardim Califórnia;

- n. 269/2011, indicando ao Prefeito que determine a instalação de pelo menos um ponto de iluminação na área não edificada da quadra 054143, que, pela Rua Dante Cassano, abriga a EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, Residencial Antonia Santaella.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 266/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Obras e ao diretor do SAAEB que vistoriem as condições da pavimentação asfáltica no trecho da Rua João Matheus de Moraes próximo da entrada do Residencial Franciscano, objetivando verificar as razões de um vazamento de água ali existente, as providências correlatas e, posteriormente, a execução do recapeamento asfáltico;
- n. 267/2011, indicando à diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos e à diretora do SASEMB que façam um levantamento dos funcionários em cujo holerite conste o desconto descrito como “Seguro Pater Clube” e os convoquem para comparecer nos referidos órgãos, com o fim de informá-los de que se trata de um serviço com o qual não poderão contar quando dele precisarem, bem como dos procedimentos de praxe a serem tomados para que o referido desconto deixe de ser efetuado.

USO DA PALAVRA NA TRIBUNA PELO SR. ANTONIO ALVES DOS SANTOS, QUE FALARÁ SOBRE QUESTÕES DE CARÁTER SOCIAL, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 137/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 141/2011, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Wilson Frederico” a Rua Projetada R 11, Loteamento Residencial Hércules Pereira Hortal.)

- Projeto de Decreto Legislativo n. 12/2011, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Nelson Sanchez - DEM -, Paulo Bianchini - PTC - e Chanel - PDT, que concede os títulos de Servidor Público Municipal do Ano 2011 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 100/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Jurídico que nos prestem informações a respeito da ação judicial, em trâmite na 1ª Vara Cível local (conforme consta da resposta ao Requerimento n. 04/2009, por meio do OEP/294/2009/na), da área de terra da municipalidade localizada no Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal, totalizando 6.199,75 m², e que, através da Lei n. 2.993/2000, fora doada à COEBE - Cooperativa Educacional de Bebedouro;
- n. 101/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito e ao responsável pelo Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos inteirem a respeito da construção do novo prédio para o funcionamento da unidade de saúde do distrito de Botafogo, inclusive, conforme constou na resposta dada ao Requerimento n. 16/2011, sobre a adequação que já vinha sendo providenciada para atender às novas diretrizes do Ministério da Saúde;

- n. 102/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Saúde que nos inteirem a respeito do Centro de Referência em Saúde da Mulher a ser implantado no município, quanto à sua situação atual, às eventuais dificuldades que estão atrasando os procedimentos para a implantação e, evidentemente, ao prazo previsto para seu efetivo funcionamento na rede municipal de saúde.

MOÇÕES
- n. 89/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de CONGRATULAÇÕES ao Grupo Amor-Exigente Vida Viva, pelos seus 10 (dez) anos em Bebedouro, completados no último dia 21 de setembro, grupo ligado à Pastoral da Paróquia do Sagrado Coração de Jesus que já provou estar consolidado na sua existência, sempre prestando relevante trabalho em prol da nossa comunidade;

- n. 91/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APELO à CDHU, na pessoa do diretor-presidente, Sr. Antônio Carlos do Amaral Filho, para que encaminhe uma equipe para acompanhar um levantamento e solucionar os problemas existentes nas obras de edificação das 57 (cinquenta e sete) unidades habitacionais do distrito de Botafogo.
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