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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

29ª Sessão Ordinária 

03 de outubro de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA                                                               VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- do SAAEB e IMESBVC (indicam nome ao título Servidor Público Municipal do Ano 2011);
- do Tiro de Guerra 02-006 (indica nome de atirador ao Diploma Atirador Destaque do Ano 2011);

- da Câmara Municipal de Pradópolis;
- da CEF;

- do deputado estadual Celso Giglio;
- do SAAEB;
- do PDT;

- do Fundo Nacional de Saúde (04 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do Senado Federal.

CONVITES

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (02 convites);

- do IMESBVC.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 137/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo n. 10/2011, de autoria da Mesa Diretora, que concede o Diploma Atirador Destaque do Ano 2011 e dá outras providências.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 254/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que efetue serviços de tapa-buracos ou recapeamento da pavimentação asfáltica do trecho da Avenida Donina Valadão Furquim que fica ao longo da ponte sobre o lago artificial. 
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 255/2011, indicando ao Prefeito que providencie a republicação da Lei n. 4.351, de 20 de julho de 2011, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município para o exercício de 2012, visto que, quando de sua publicação, ocorrida no dia 30 de julho p.p., faltaram vários anexos;
- n. 256/2011, indicando ao Prefeito que determine a repintura da sinalização de solo na confluência da Avenida Hércules Pereira Hortal com a Rua Nossa Senhora de Fátima, bem como a construção de um redutor de velocidade (lombada) nas imediações da referida confluência, no sentido sambódromo-shopping;

- n. 257/2011, indicando ao Prefeito que determine a replantio de árvores nos canteiros centrais da Avenida São Francisco, especialmente nas proximidades do Educandário Santo Antonio.

De autoria do vereador Mestre Rodrigo

- n. 258/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que altere a sinalização do trecho da Rua Quintino Bocaiúva compreendido entre a Rua Manoel Bilória e a Avenida Quito Stamato, Jardim do Sonho, permitindo-se duplo sentido de direção.
De autoria do vereador Sensei - DEM
- n. 259/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que providencie a sinalização horizontal das vias públicas do Jardim Ciranda, utilizando a classificação já empregada em outros bairros da cidade.

MOÇÕES
- n. 85/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS ao produtor e diretor Gustavo Pessoa, e, em sua pessoa, a todos os atores que participaram da produção do curta-metragem “Enquanto Você Não Vem”, provando que é possível fazer curtas-metragens na cidade e realizar com poucos recursos um trabalho audivovisual em cidades localizadas fora do eixo do mercado cinematográfico, inserindo na vida da população um nicho de produção cultural pouco explorado e levando o nome de Bebedouro para outras localidades, o que muito nos honra e orgulha;
- n. 86/2011, de autoria do vereador Tota - PV, de APELO ao governador do estado e ao secretário estadual da Educação para que se sensibilizem com as reivindicações feitas pelos professores, que atualmente negociam as seguintes questões com o Governo: revogação da Resolução 44/2011, que divide as férias dos professores; aplicação imediata da lei federal em que fica estabelecido que o professor deve cumprir 1/3 de sua jornada fora da sala de aula; estabilidade a todos os professores; fim da divisão da categoria em letras (F, L, O); fim da meritocracia e reposição imediata das perdas salariais com aplicação do índice de 36,74 de defasagem. Solicita, ainda, o envio de cópia deste documento às escolas estaduais do nosso município, ao CPP no município, ao UDEMO - Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo -, ao APASE - Sindicato de Supervisores de Ensino Oficial do Estado de São Paulo - e à APEOESP - Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo;

- n. 87/2011, de autoria do vereador Tota - PV, de APOIO ao Requerimento n. 1118/2011, de autoria do Vereador Olímpio Jorge Naben (Euripinho), digníssimo representante da Câmara Municipal de Barretos, onde solicita que contatemos deputados estaduais e federais pedindo-lhes que envidem esforços para auxiliar-se financeiramente a Santa Casa de Misericórdia de Barretos, responsável no atendimento, pelo SUS, de 19 municípios dessa região, pois, segundo declaração do provedor Luis Carlos Buch, existe previsão de que a dívida do nosocômio chegue a R$ 67 milhões;

- n. 88/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APELO ao governador do estado de São Paulo e à secretária de Agricultura e Abastecimento para que envidem esforços com o intuito de agilizar-se a efetiva execução dos serviços previstos para a vicinal distrito de Turvínea-Monte Azul Paulista (BBD-474), conforme convênio entre o município e o estado autorizado pela Lei n. 4.132/2010, bem como a execução das obras e serviços de pavimentação na Vicinal Taiaçu-Bebedouro, conforme convênio entre o município com o Estado autorizado pela Lei n. 4.149/2010. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 124/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro - SAAEB - a suportar despesas com contrapartida para execução do Contrato FEHIDRO n. 030/2011, celebrado com o Poder Executivo, que especifica.
- Projeto de Lei n. 133/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Bebedouro - SAAEB - a suportar despesas com a adequação do Projeto da Estação de Tratamento de Esgotos Sanitários - ETE II -, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 129/2011, de autoria do Poder Executivo, que cria cargo que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 130/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 79.000,00 (setenta e nove mil reais) que especifica.
- Projeto de Lei Complementar n. 13/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a conceder anistia de juros e multa de débitos tributários inscritos em dívida ativa no município de Bebedouro e dá outras providências. 
- Projeto de Decreto Legislativo n. 09/2011, de autoria da Mesa Diretora, que concede o título Empresa Amiga do Idoso e dá outras providências. 
REQUERIMENTOS

- n. 91/2011, de autoria do Chanel - PDT, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Esportes que nos informem por que motivo as obras da pista de kart, para cuja realização as Leis n. 4.188 e 4.189/2010 garantem recursos por meio de abertura de crédito, encontram-se paradas e quando pretendem retomá-las;

- n. 92/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito e ao presidente do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (SINDSEB) que informem sobre questionamentos referentes ao seguro de vida em favor dos funcionários e servidores públicos municipais, viabilizado na Lei n. 3.923/2009, e cujo processo licitatório se deu no Aviso de Licitação n. 147/2010 da Licitação Modalidade Convite n. 80/2010;
- n. 93/2011, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC, requerendo ao Prefeito e aos diretores do Departamento de Arrecadação e Tributos e Jurídico que nos informem qual a situação da Lei n. 2.576/1996, que estabelece isenção do Imposto Predial e Territorial (IPTU) aos imóveis residenciais urbanos adquiridos através dos diversos sistemas financeiros de habitação, principalmente quanto à regulamentação prevista no seu art. 3º, à sua aplicação e, se necessário, às ações a serem provocadas, a partir de agora, pela administração municipal;
- n. 94/2011, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, requerendo ao Prefeito e ao responsável pelo Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos informem o que será feito na área livre do Sambódromo Municipal José Oscar da Silva utilizada por um parque de diversões, o que motivou, aliás, o encaminhamento do Requerimento n. 07/2011 no mês de fevereiro p.p.;
- n. 95/2011, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito e ao responsável pelo Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos inteirem da situação atual e as ações em andamento para se viabilizar a revitalização da Praça da Bíblia, obra que já conta, por sinal, com recursos financeiros destinados pelo Governo do Estado a fundo perdido e contabilizados no orçamento municipal;

- n. 96/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo aos diretores dos Departamentos Municipais de Obras e Saúde e à chefe de Gabinete da Prefeitura que nos informe sobre questionamentos referentes ao abrigo de animais a ser construído com a verba de R$ 300 mil intermediada em conjunto com os deputados Paulinho da Força e João Dado.
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