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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

30ª Sessão Ordinária 

10 de outubro de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA                                                               VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios), Departamento Municipal de Saúde (02 ofícios), EMEB Alfredo Naime, atletas Germino dos Santos e Antônio Alvez dos Santos, EMEB João Pereira Pinho, Escola Estadual Abílio Manoel e Promag Vídeo Produções Ltda. (indicação nome ao título Servidor Público Municipal do Ano 2011);  
- do Conselho Tutelar;

- do SAAEB;

- do Fundo Nacional de Saúde (04 ofícios);

- da COHAB Bauru.
CONVITES

- do Colégio Anjo da Guarda;

- da Coopercitrus e BASF;

- do Programa Municipal DSTAIDS;

- do Conselho Municipal do Idoso e outros;

- do Rotary Club de Bebedouro;
- da Paróquia de São João Batista.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 138/2011, de autoria do Poder Executivo, que estima e receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2012. (LOA)
- Projeto de Lei n. 139/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 184.666,17 (cento e oitenta e quatro mil seiscentos e sessenta e seis reais e dezessete centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 140/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 336.000,00 (trezentos e trinta e seis mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 141/2011, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Wilson Frederico” a Rua Projetada R 11, Loteamento Residencial Hércules Pereira Hortal.)

- Projeto de Lei n. 142/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, por intermédio do Juízo de Direito da Comarca de Bebedouro, para a instalação e o funcionamento do Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania da Comarca de Bebedouro, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 143/2011, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 20 da Lei Municipal n. 3.205, de 27 de agosto de 2002, que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 261/2011, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento de Meio Ambiente e/ou outros órgãos da Administração a realização de uma vistoria no córrego Bebedouro, nas adjacências da ponte da Rua Lucas Evangelista, com o fim de apurar e tomar as devidas providências (autuação e limpeza) em relação ao despejo irregular de materiais de toda espécie e à grande quantidade de lixo e entulho ali existente.
De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Nelson Sanchez - DEM

- n. 262/2011, indicando ao Prefeito Municipal que, por meio do estabelecimento de parcerias (entre integrantes da Patrulha Ecológica e atiradores do Tiro de Guerra, por exemplo) e a designação de funcionários municipais de vários setores, determine a retirada dos aguapés que crescem descontroladamente no lago artificial, bem como a remoção de bancos de areia que, em razão das obras em andamento, formam-se com maior frequência em alguns pontos de seu leito.

De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 260/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que otimize a sinalização, por meio de dispositivos apropriados e a repintura da sinalização de solo, na confluência das avenidas Francisco Pardo e Constantino Piffer com a Rua B-A, nas proximidades do Posto Flórida, localizado na divisa do Jardim Cláudia com a Vila Santa Terezinha. 

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

 - n. 263/2011, indicando ao Prefeito que determine a realização de limpeza nos locais das obras, atualmente paradas, da EMEB Arnaldo de Rosis Garrido, Jardim Alvorada, do CEMEI Professora Cacilda de Carvalho Caputo, Jardim Três Marias, e do CEMEI Rui Moreira Castro, Residencial Irmãos Furquim.

MOÇÕES
- n. 89/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de CONGRATULAÇÕES ao Grupo Amor-Exigente Vida Viva, pelos seus 10 (dez) anos em Bebedouro, completados no último dia 21 de setembro, grupo ligado à Pastoral da Paróquia do Sagrado Coração de Jesus que já provou estar consolidado na sua existência, sempre prestando relevante trabalho em prol da nossa comunidade;
- n. 90/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família de Elza Guimarães, por seu passamento no dia 28 de setembro p.p.;

- n. 91/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APELO à CDHU, na pessoa do diretor-presidente, Sr. Antônio Carlos do Amaral Filho, para que encaminhe uma equipe para acompanhar um levantamento e solucionar os problemas existentes nas obras de edificação das 57 (cinquenta e sete) unidades habitacionais do distrito de Botafogo.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo n. 10/2011, de autoria da Mesa Diretora, que concede o Diploma Atirador Destaque do Ano 2011 e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 97/2011, de autoria da Mesa Diretora, requerendo, nos termos do parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, que se agende uma audiência pública no próximo dia 27 de outubro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir o Projeto de Lei n. 138/2011, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2012. Requer ainda, para a realização da referida audiência, o envio de convites ao Prefeito, aos departamentos e autarquias municipais, aos Guardiões da Cidadania, aos diretores de escolas e aos sindicatos, entidades sociais e associações de classe cadastrados na Secretaria desta Casa, bem como, visando tanto a participação como a ampla divulgação do evento junto ao público, aos meios de comunicação da cidade;
- 98/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito e ao presidente da Comissão de Licitações que, com informações mais detalhadas, nos inteirem a respeito do Contrato n. 133/2011, referente ao Pregão Presencial n. 46/2011, tendo por objeto a compra de 10.000 unidades de refeição do tipo marmitex por um valor de R$ 68 mil;
- n. 99/2011, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo ao Prefeito, ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e ao diretor do Departamento Jurídico que nos informem qual a situação atual da Lei Municipal n. 1.818/1987, que autoriza o Poder Executivo a dar, em concessão, mediante licitação, a exploração de serviço público de terminal rodoviário em próprio municipal.

MOÇÕES
- n. 85/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS ao produtor e diretor Gustavo Pessoa, e, em sua pessoa, a todos os atores que participaram da produção do curta-metragem “Enquanto Você Não Vem”, provando que é possível fazer curtas-metragens na cidade e realizar com poucos recursos um trabalho audivovisual em cidades localizadas fora do eixo do mercado cinematográfico, inserindo na vida da população um nicho de produção cultural pouco explorado e levando o nome de Bebedouro para outras localidades, o que muito nos honra e orgulha;

- n. 87/2011, de autoria do vereador Tota - PV, de APOIO ao Requerimento n. 1118/2011, de autoria do Vereador Olímpio Jorge Naben (Euripinho), digníssimo representante da Câmara Municipal de Barretos, onde solicita que contatemos deputados estaduais e federais pedindo-lhes que envidem esforços para auxiliar-se financeiramente a Santa Casa de Misericórdia de Barretos, responsável no atendimento, pelo SUS, de 19 municípios dessa região, pois, segundo declaração do provedor Luis Carlos Buch, existe previsão de que a dívida do nosocômio chegue a R$ 67 milhões;

- n. 88/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de APELO ao governador do estado de São Paulo e à secretária de Agricultura e Abastecimento para que envidem esforços com o intuito de agilizar-se a efetiva execução dos serviços previstos para a vicinal distrito de Turvínea-Monte Azul Paulista (BBD-474), conforme convênio entre o município e o estado autorizado pela Lei n. 4.132/2010, bem como a execução das obras e serviços de pavimentação na Vicinal Taiaçu-Bebedouro, conforme convênio entre o município com o Estado autorizado pela Lei n. 4.149/2010. 
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