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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

21ª Sessão Ordinária 

1º de agosto de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                       VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (16 ofícios);

- da diretora administrativa e financeira da Câmara Municipal de Bebedouro (encaminha balancete referente ao mês de junho de 2011);

- dos munícipes Benedito Carlos Domingues e Sidnei Luís Bonafim;
- do coordenador do Banco do Povo de Bebedouro;
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (02 ofícios);
- do Gabinete do deputado estadual Arnaldo Faria de Sá;

- da Associação de Moradores do Distrito de Aparecida de Monte Alto;
- da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde;

- do Fundo nacional de Saúde (15 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (23 ofícios);

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (03 ofícios);
- do SAAEB;

- da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista;

- da Câmara Municipal de Lins;

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais de Bebedouro;

- da Delegacia Seccional de Polícia de Bebedouro (02 ofícios);

- da Unimed Bebedouro;

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo;
- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome;

- do deputado estadual Roberto Engler;

- da Câmara dos Deputados;

- da Telefônica;

- da Gazeta de Bebedouro;

- da Prefeitura Municipal de Altair;

- do Departamento Municipal de Saúde (02 ofícios);

- da Delegacia Seccional de Polícia de Bebedouro;

- da Anatel;
- do Conselho da Cidade;

- do SAAEB (02 ofícios);
- da ARTESP;

- do Senado Federal.

CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 convites);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros (03 convites);

- da Câmara Municipal de Catanduva;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (03 convites);

- da Fundação Prefeito Faria Lima - CEPAM;

- da EMEF C.el  Conrado Caldeira.;

- da EMEI Pereira Pinho;

- da COOPERCITRUS (03 convites);

- da ETEC;

- da CEMEI Professora Eliane de Vito Ferreira Penna;
- da Câmara Municipal de Bastos;

- da Igreja Assembleia de Deus Ministério do Belém;

- do Rotary Club Bebedouro Solidariedade;

- do Posto de Bombeiros de Bebedouro;

- da família de Oswaldo Perrone;

- do IMESBVC;
- do Governo do Estado de São Paulo;

- do munícipe Nelson Talarico Filho.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 96/2011, de autoria do Poder Executivo, que estabelece e rerratifica o perímetro urbano de Bebedouro, nos termos do art. 215 da Lei Complementar n. 43, de 05 de outubro de 2006, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 97/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, por intermédio do Juízo de Direito da Comarca de Bebedouro-SP, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 99/2011, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei Municipal n. 4.067, de 16 de dezembro de 2009, com a redação alterada pela Lei Municipal n. 4.080, de 02 de fevereiro de 2010, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 100/2011, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Francisca Ilze de Carvalho Andrade” a sala de mamografia instalada nas dependências do Hospital Municipal de Bebedouro.)
- Projeto de Lei n. 102/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 58.640,00 (cinquenta e oito mil seiscentos e quarenta reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 103/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 4.800,00 (quatro mil e oitocentos reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 104/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 22.179,12 (vinte e dois mil cento e setenta e nove reais e doze centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 105/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder complementação de subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 106/2011, de autoria do Poder Executivo, que prorroga a vigência da Lei Municipal n. 1.463, de 19 de maio de 1981, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 107/2011, de autoria do Poder Executivo, que institui a denominada Câmara de Conciliação de Precatórios Judiciais do Regime Especial de que trata a Emenda Constitucional n. 62/2009, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 108/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei Complementar n. 11/2011, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 158 da Lei Municipal n. 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Carlinhos Pica-Pau - PV -, Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM
- n. 188/2011, indicando ao Prefeito que, juntamente com os órgãos competentes, forme uma comissão para analisar a Lei Complementar n. 128/2008 e a Lei n. 12.441/2011, objetivando, assim, estabelecer as alterações possíveis e necessárias para a atualização da nossa Lei Complementar n. 59/2008, que estabelece normas gerais conferindo tratamento jurídico diferenciado, simplificado e favorecido às microempresas e empresas de pequeno porte, de que trata a Lei Complementar Federal n. 123/06, no âmbito do município.

De autoria do vereador Tota - PV

- n. 189/2011, indicando ao Prefeito que estude a possibilidade de, por meio da elaboração de um projeto de lei, viabilizar a isenção de IPTU para os contribuintes em tratamento ou que, comprovadamente, sejam os cuidadores de familiar aqui residente acometido de câncer;
- n. 192/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que reconstrua o redutor de velocidade (lombada) localizado na Avenida Governador Paulo Egydio Martins, no sentido de quem entra da cidade e em ponto imediatamente anterior à rotatória nela existente, de onde, além da sua continuação até a Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, dá acesso à via de interligação com a empresa COINBRA/Louis Deyfrus.

De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 191/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que providencie a sinalização de trânsito, transversal e horizontal, na confluência da Rua Irmã Crucifixo com a Avenida da Justiça, na divisa dos Residenciais Franciscano, Furquim e Santo Antonio.
De autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Sensei - DEM

- n. 187/2011, indicando ao Prefeito que providencie a pintura do prédio do ginásio do Centro Educacional Dr. Hely Simões e o aumento do policiamento para se evitarem as frequentes pichações e outros atos de vandalismo no local, ou, como opção de renovação estética, estude a possibilidade de realizar uma parceria com os grafiteiros do município, estabelecendo, neste caso, um tema de caráter informativo, de preferência associado ao fim a que se propõe o referido bem público.

De autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM

- n. 193/2011, indicando ao diretor do SAAEB que dê maior destaque ou visibilidade às notificações expressas nas contas de água e esgoto da autarquia, mediante, por exemplo, o aumento do tamanho da fonte utilizada, pois não raramente passam despercebidas aos usuários, não atingindo, assim, sua finalidade.  

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- n. 190/2011, indicando ao Prefeito determine a cobertura da quadra de esportes da EMEB Yolanda Carolina Giglio Villela, localizada no Jardim Menino Deus.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 184/2011, indicando ao Prefeito que determine a retirada de uma placa A-26b, que, na esquina com a Rua Vicente Paschoal, indica sentido duplo para a Rua Joaquim José de Lima, bem como as providências necessárias em relação às placas sinalizadoras do correto sentido de circulação (R-24a) na extensão da mesma rua e que, próximas de árvores, dificultam a sua fácil visualização;

- n. 185/2011, indicando ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade no sentido de quem sobe a Avenida Donina Valadão Furquim, nas proximidades do Colégio Anjo da Guarda;

- n. 186/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que realize estudos voltados à melhoria das condições de tráfego nas adjacências da confluência da Rua da Prudência com a Avenida da Justiça, na divisa dos Residenciais Santo Antonio e São Francisco.
MOÇÕES
- n. 57/2011, de autoria do vereador Tota - PV, de APELO ao governador do estado de São Paulo, ao secretário estadual de Logística e Transportes e à diretora geral da ARTESP, para que estabeleçam a gratuidade dos pedágios nos contratos com as concessionárias de rodovias estaduais para os veículos conduzidos ou que transportam portadores de câncer para tratamento no Estado. Solicita ainda, para conhecimento e posicionamento, o envio de cópia desta moção via e-mail às câmaras municipais do nosso estado;
- n. 58/2011, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Chanel - PDT - e Nelson Sanchez - DEM, de CONGRATULAÇÕES à APPRET - Associação Protetora dos Pacientes Renais e Transplantados de Bebedouro e Região -, na pessoa do seu presidente, Sr. José Luiz Mazola, estendidas à diretoria, funcionários, voluntários e parceiros, pelos 14 anos de sua fundação, completados neste ano. Solicitam ainda o envio de cópia desta moção às câmaras municipais das cidades cujos cidadãos, se não necessitaram do seu trabalho durantes esses 14 anos ou deles necessitam hoje, podem vir necessitar dele no futuro;
- n. 59/2011, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Sensei - DEM, de CONGRATULAÇÕES ao GAIB, na pessoa do seu presidente, Sr. Marcos Rodrigues de Carvalho, pelo 19º aniversário de fundação completados no último dia 08 de junho. 
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 68/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito e aos diretores dos Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que nos inteirem das ações que a Administração vem desenvolvendo para viabilizar a passagem de caminhões de cana-de-açúcar por estradas vicinais nas imediações do distrito de Turvínea e do povoado de Andes, quanto à forma estudada, à atual situação das etapas envolvidas e ao prazo previsto para serem efetivadas;
- n. 69/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo ao Prefeito, ao presidente da Comissão Municipal de Licitação e aos diretores dos Departamentos Municipais de Saúde e Jurídico que nos remetam cópias dos últimos quatro processos que tiveram por conclusão a dispensa da licitação para a contratação de empresa de prestação de serviços médicos no Hospital Municipal e no Departamento Municipal de Saúde;
- n. 70/2011, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, requerendo ao Prefeito, ao presidente da Comissão Municipal de Licitação e aos diretores dos Departamentos de Finanças e Jurídico que nos informem os motivos do atraso, em relação ao cronograma previsto no contrato, das obras financiadas pelo BNDES na Lei n. 3.785/2008, e, também, nos repasses dos recursos referentes à 4ª parcela já liberada pelo BNDES, bem como as providências que vêm sendo adotadas e o prazo para se regularizar o problema. Requerem, ainda, o envio de cópia desta propositura, para ciência e as providências que couberem, ao Ministério Público local.
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