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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

20ª Sessão Ordinária 

27 de junho de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                       VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de maio de 2011;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de maio de 2011;

- da Câmara dos Deputados;
- da Câmara Municipal de Ibitinga;

- da Câmara Municipal de Cubatão;

- do prefeito João Batista Bianchini;

- do “O Jornal”;

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;
- do Fundo Nacional de Saúde (02 ofícios).
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
PROJETOS
- Projeto de Lei Complementar n. 10/2011, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Complementar n. 84, de 17 de maio de 2011, que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 05/2011, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que rejeita as contas relativas ao exercício de 2008 do Poder Executivo municipal de Bebedouro, que especifica.
INDICAÇÕES

De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Nelson Sanchez - DEM
- n. 182/2011, indicando ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade na Avenida Hélio de Almeida Bastos, no sentido shopping-sambódromo, nas proximidades da rotatória na confluência com a Avenida Pedro Hortal, bem como a fixação de dispositivos auxiliares que melhorem a percepção dos limites de espaço e/ou evitem a transposição de pontos da faixa de rolamento no trecho em que os veículos das vias em questão acessam ou saem da referida rotatória.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 183/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a operação tapa-buracos ou o recapeamento dos trechos destinados ao estacionamento de veículos, sobretudo no referente ao bolsão para motos, na Rua Antonio Alves de Toledo, compreendidos entre as ruas Coronel João Manoel e São João, na região central.
MOÇÕES
- n. 51/2011, de autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC - e Mestre Rodrigo - PDT, de CONGRATULAÇÕES ao DCA, na pessoa da sua presidente, Dr.a Maria Eduarda Pereira Ribeiro, bem como da diretoria, funcionários, voluntários, educadores e parceiros, pelos 26 anos de sua fundação, completados no último dia 12 de junho, fato que não só nos honra como merece ser lembrado pelo nobre compromisso social que tem a entidade com as crianças e adolescentes do nosso município;
- n. 52/2011,  de autoria do vereador Tota - PV, de APELO ao governador do estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Geraldo Alckmin, ao secretário estadual de Logística e Transportes, Ex.mo Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, à diretora geral da ARTESP, Ex.ma Srª. Karla Bertocco Trindade, e ao diretor regional do DER - de Barretos, Dr. Marco Aurélio Macedo Pereira, para que envidem esforços voltados à duplicação da Rodovia Faria Lima (SP-326) no trecho Barretos - Colômbia, visto que a fluência do tráfego se dá em condições inseguras e os acidentes registrados, inclusive com muitas vítimas fatais, aumentam consideravelmente a cada ano, situação que não condiz com a importância da rodovia para a região e para o estado, nem com o intenso movimento que apresenta;

- n. 53/2011, de autoria do vereador Tota - PV, de APELO ao governador do estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Geraldo Alckmin, ao secretário estadual de Logística e Transportes, Ex.mo Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, à diretora geral da ARTESP, Ex.ma Srª. Karla Bertocco Trindade, e ao diretor regional do DER - de Barretos, Dr. Marco Aurélio Macedo Pereira, para que, com urgência, se dignem autorizar as obras de duplicação ou, pelo menos, da terceira faixa em vários trechos da Rodovia Armando Salles de Oliveira (SP-322), conhecida como Estrada da Laranja, no trecho compreendido entre os municípios de Altair e Bebedouro, visando atender ao pleito de muitas outras reivindicações anteriores e de recente manifesto entregue em mãos ao excelentíssimo governador quando da sua visita à nossa região;

- n. 54/2011, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, de APLAUSOS à agência local do Banco Mercantil do Brasil, na pessoa do gerente geral, Lauriberto Aparecido Pereira, pelo apoio que, ao contrário das demais agências bancárias atuantes no nosso município, deu à festa Tradição, Fé e Alegria realizada na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite no último dia 12 de junho, iniciativa que se ajusta às diretrizes e compromissos da sua política de responsabilidade socioambiental e que, ao encampar atividades aqui desenvolvidas, demonstra o seu comprometimento com as nossas motivações e, nesse caso específico, preocupação com o resgate da tradição religiosa, histórica, folclórica e cultura;

- n. 55/2011, de autoria dos vereadores Jesus Martins - PV -, Chanel - PDT - e Paulo Bianchini - PTC, de CONGRATULAÇÕES à ARTSOL, na pessoa da coordenadora administrativa, Simone Alencar, bem como da sua diretoria, funcionários, voluntários, educadores e parceiros, pelos seus oito anos de fundação, completados no último dia 06 de junho, fato que não só nos honra como merece ser lembrado pelo nobre compromisso assumido pela entidade de levar cultura, arte e solidariedade a crianças, adolescentes e suas famílias;

- n. 56/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APELO ao secretário estadual da Saúde de São Paulo, Ex.mo Sr. Giovanni Guido Cerri, e aos responsáveis pela FURP - Fundação para o Remédio Popular - e pelo Departamento de Assistência Farmacêutica e Insumos Estratégicos do Ministério da Saúde, para que agilizem os procedimentos necessários para a normalização da distribuição do medicamento de saúde mental Sertralina 50 mg, atualmente em falta no nosso município e, provavelmente, também em muitos outros municípios, com graves consequências aos usuários e às administrações municipais, contrariando o modelo objetivado nas políticas públicas de atenção à saúde.  
	ORDEM DO DIA


- Emenda Modificativa n. 01/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que altera valores de ações do Projeto de Lei n. 66/2011 - LDO -, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2012 e dá outras providências. (2º turno)

- Emenda Aditiva n. 02/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que cria ação e anula parcialmente valores de ações do Projeto de Lei n. 66/2011 - LDO -, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2012 e dá outras providências. (2º turno)
- Projeto de Lei n. 66/2011 - LDO, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2012 e dá outras providências. (2º turno)
- Projeto de Lei n. 88/2011, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Chanel - PDT - e Sebastiana - DEM, que dispõe sobre denominação de bem público na forma que especifica. (Denomina “Celso Luiz Simões” a pista de atletismo do Estádio Municipal Sócrates Stamato.)

REQUERIMENTOS

- n. 67/2011, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Esportes que, baseados na resposta ao Requerimento n. 38/2009 (ofício anexado ao OEP/659/2009/na) anexado, nos inteire das ações que efetivamente se deram quanto aos materiais adquiridos para a iluminação dos refletores do Estádio Sócrates Stamato, bem como às ordens de serviço passadas ao departamento competente para a realização de melhorias na infraestrutura da pista de atletismo.
MOÇÕES

- n. 48/2011, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Tota - PV, de CONGRATULAÇÕES à Sociedade Recreativa Promocional, Social e Cultural José do Patrocínio, na pessoa do Sr. Luiz Gonzaga Julião, popularmente conhecido como Zaquinha, que nos ajudou a fundamentar esta propositura com sua participação em matéria publicada pela Folha da Cidade no ano de 2009, pelos 49 anos da sua fundação, ocorrido no dia 16 de maio p.p.;

- n. 50/2011, de autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC - e Mestre Rodrigo - PDT, de CONGRATULAÇÕES à Fundação Abílio Alves Marques, na pessoa de seu presidente, Dr. Ivan Chiara Bertolami, dos membros da diretoria e do Conselho Curador, dos médicos, enfermeiras, auxiliares de enfermagem, dos profissionais da área administrativa e voluntários, pelos 22 anos de sua fundação completados no último dia 05 de junho. 
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