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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

17ª Sessão Ordinária 

06 de junho de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                       VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (12 ofícios);
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de abril de 2011;
- da diretora administrativa e financeira da Câmara Municipal de Bebedouro (encaminha balancete referente ao mês de abril de 2011);

- do Governo do Estado de São Paulo;

- da Câmara Municipal de Barretos;

- do Fundo Nacional de Saúde (03 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do deputado Roberto Engler;

- da Câmara Municipal de Ribeirão Preto;

- da Triângulo do Sol - Auto-Estradas S/A;
- de Laticínios Catupiry Ltda.;

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome;

- do SAAEB.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro ao vereador Carlinhos Pica-Pau - PV. 
CONVITES

- do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social e outro;
- da Comissão Organizadora do 100% Alvorada;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros;

- da ACAMURCA;

- da Câmara Municipal de Lins;

- da Prefeitura Municipal de Valentim Gentil;

- dos munícipes Benedito Carlos Domingues e Sidnei Luis Bonafin.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 74/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 748.000,00 (setecentos e quarenta e oito mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 75/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, que dispõe sobre a divulgação, nos estabelecimentos bancários e similares situados no município de Bebedouro, da proibição de venda casa de produtos ou serviços.
- Projeto de Lei n. 76/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 96.000,00 (noventa e seis mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 77/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 78/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 79/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 346.261,67 (trezentos e quarenta e seis mil duzentos e sessenta e um reais e sessenta e sete centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar n. 09/2011, de autoria do Poder Executivo, que altera, acrescenta e revoga dispositivos da Lei Complementar n. 43, de 05 de outubro de 2006, que instituiu o Plano Diretor, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- n. 152/2011, indicando ao Prefeito que providencie a colocação de luminárias públicas abertas, providas cada qual de três lâmpadas de vapor de sódio de 250 w e respectivos reatores, e poste galvanizado escalonado de 10 m de comprimento, nas adjacências da Concha Acústica, na Praça Barão do Rio Branco.
De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - , Carlinhos Pica-Pau - PV - e Tota - PV

- n. 154/2011, indicando ao Prefeito que providencie meios eficientes para tornar o trânsito mais seguro nos horários de entrada e saída dos estudantes das escolas públicas e particulares do município, especialmente nas situadas em vias de maior tráfego.
De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Chanel - PDT

- n. 158/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que estude melhorias no trânsito da Rua Nossa Senhora de Fátima, particularmente no quarteirão onde está situado o Batalhão da Polícia Militar, com a colocação de placas que sinalizem o "duplo sentido de circulação" no referido trecho da via e, por se tratar de área de segurança, placas de "proibido estacionar" em um dos lados, com exceção dos veículos oficiais e, a se pensar, dos veículos particulares conduzidos por cidadãos que buscam os serviços da unidade policial, bem como no trânsito da Rua Vicente Paschoal, particularmente no seu trecho compreendido entre as ruas Francisco Inácio e Nossa Senhora de Fátima, com a colocação de placas que sinalizem o seu "duplo sentido de circulação", além da construção de um redutor de velocidade na sua confluência com a Rua Nossa Senhora de Fátima.

De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Sebastiana - DEM

- n. 155/2011, indicando ao Prefeito que determine a substituição da porta danificada e o reforço das outras duas, a instalação de um ponto de iluminação na parte externa do prédio e a colocação de alambrado em torno do vestiário do campo de futebol do bairro Três Marias, visando impossibilitar a sua utilização para outras finalidades não relacionadas às atividades esportivas.
De autoria do vereador Jesus Martins - PV

- n. 157/2011, indicando ao Prefeito que encaminhe esclarecimentos a todas as entidades cadastradas no CMAS sobre o programa Bom Prato, criado pelo Governo do Estado de São Paulo e desenvolvido pela Secretaria de Agricultura e Abastecimento, com o intuito de informar e verificar se alguma delas tem interesse em firmar convênio com o Governo do Estado e, assim, viabilizar a instalação de um restaurante Bom Prato no nosso município;
- n. 159/2011, indicando ao Prefeito que faça um levantamento dos servidores municipais que têm o cargo de braçal mas vêm exercendo a função de vigilante e recebendo a referência 1, visando viabilizar os meios necessários para que possam passar a receber uma referência maior, 5 ou 6.

De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 156/2011, indicando ao Prefeito que estude a possibilidade de se implantar a realização de exames médicos periódicos (visão, audiometria, pressão arterial, colesterol, estresse e outros associados ao desempenho da função) nos motoristas que compõem o quadro de servidores municipais e que trabalham com veículos automotores, principalmente os considerados pesados ou de maior porte.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 153/2011, indicando ao Prefeito que determine a limpeza dos canteiros centrais e, a exemplo da que foi recentemente realizada na Avenida Raul Furquim e na Variante Hamleto Stamato, a pintura das guias na Avenida Pedro Hortal, em sua extensão nos Jardins Três Marias e Estoril.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 151/2011, indicando ao diretor do Departamento de Engenharia e Obras que dê continuidade no recapeamento asfáltico da Avenida José Augusto de Carvalho, nos dois sentidos do trecho compreendido na extensão do Distrito Industrial II e do Residencial Antonia Santaella. 

MOÇÕES
- n. 42/2011, de autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Paulo Bianchini - PTC, de APLAUSOS ao cabo Roberto César Sebastião, do Corpo de Bombeiros de Bebedouro, por ter sido escolhido o melhor bombeiro dentre os bombeiros dos 12 postos da área do 9º Grupamento de Bombeiros, uma conquista justificada por sua história, que o destaca como um profissional de primeira grandeza, cujo senso de responsabilidade impressiona e cuja capacidade de atuação serve de exemplo;
- n. 43/2011, de autoria dos vereadores Tota - PV - e Nelson Sanchez - DEM, de APLAUSOS à coordenação, professores e alunos do Curso Técnico em Agroecologia da ETEC - Bebedouro, pelo excelente trabalho realizado no último dia 30 de abril na Praça Barão do Rio Branco, quando foram coletados materiais eletrônicos descartáveis e a população foi conscientizada para o correto descarte:

- n. 44/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de CONGRATULAÇÕES à direção, aos funcionários e aos cooperados da Coopercitrus, na pessoa do seu diretor-presidente, Sr. Raul Huss de Almeida, pelos 35 anos de fundação da cooperativa, completados no último dia 14 de maio, fato que não deixa dúvidas quanto à sua solidez e confiança que desperta no mercado, justificando a destacada posição competentemente conquistada na área do agronegócio e que, por sua origem bebedourense, enaltece o nome do nosso município e muito nos orgulha;

- n. 45/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS ao empresário José Francisco de Fátima Santos, pelo reconhecimento do seu desempenho no mundo do agronegócio, como um destaque no agrobusiness nacional, durante a Agrishow/2011 realizada recentemente no município de Ribeirão Preto, um título merecido por tudo o que já fez e continua fazendo pela área, muito nos honrando como cidadão bebedourense;
- n. 46/2011, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Carlinhos Pica-Pau - PV -, Tota - PV -, Jesus Martins - PV -, Nelson Sanchez - DEM -, Paulo Bianchini - PTC -, Mestre Rodrigo - PDT -, Sensei - DEM - e Sebsatiana - DEM, de PESAR à família Freitas, pelo passamento de seu patriarca, Sr. Júlio, ocorrido no dia 18 de maio p.p.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 58/2011, de autoria do Poder Executivo, que altera denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Amélia Bernardini Cutrale” a atual Avenida Prefeito Hélio de Almeida Bastos.)
- Proposta de Emenda à Lei Orgânica n. 01/2011, de autoria de todos os vereadores, que dá nova redação ao § 1º do art. 15 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro. (2º turno)
REQUERIMENTOS

- n. 61/2011, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC, requerendo ao Prefeito que, baseado no Ofício n. 133/2010, anexado ao OEP/722/2010 em resposta ao Requerimento n. 90/2010, nos inteire sobre a situação da Lei n. 3.172/2002, que institui o Programa Preservar de Valorização e Conservação do Patrimônio Histórico Municipal, quanto à sua regulamentação, prevista no art. 8º, e outras ações que impliquem a sua implementação ou, em caso contrário, a serem adotadas pelo Executivo para efetivamente solucionar a questão;
- n. 62/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos esclareçam sobre questionamentos referentes à área delimitada pelas ruas Edna Silva de Souza e Silva, João Belcastro,  Júlio Teixeira de Carvalho e a Avenida José Augusto de Carvalho, localizada na quadra 064138 (PD04) do Residencial Antonia Santaella.

MOÇÕES

- n. 37/2011, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, de APLAUSOS à Unimed Bebedouro - Cooperativa de Trabalho Médico, na pessoa de seu diretor-presidente, Dr. Caio Augusto Simões, pela iniciativa de, nos termos da Lei n. 4.035/2009, adotar a Praça Abílio Alves Marques, destacando-se como a pioneira neste tipo de empreendimento no município, que conta com expressivo apoio e simpatia do povo bebedourense;

- n. 38/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS à ONG Patas, na pessoa do seu presidente, Sr. Arthur Vinicius Feitosa Furtado, pelo excelente trabalho que vem realizando em prol dos animais abandonados no nosso município, desde a sua fundação no dia 1º de maio de 2008, e, também, pelo sucesso da 2ª edição do Chá Beneficente realizado no último dia 07 de maio no Salão de Convenções do Plaza Shopping, cuja arrecadação será totalmente revertida ao tratamento e à castração desses animais;

- n. 41/2011, de autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Sensei - DEM, de CONGRATULAÇÕES à Polícia Militar do Estado de São Paulo, nas pessoas do coronel Álvaro Batista Camilo, comandante geral, e da capitã Marililzi Scomparin Guedes Furtado, comandante da 3ª Companhia da Polícia Militar de Bebedouro, pelos 56 anos da criação da Polícia Feminina junto à corporação, completados no último dia 12 de maio, com o envio de cópia desta moção ao governador do Estado e ao secretário de Segurança Pública. 
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