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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

14ª Sessão Ordinária 

09 de maio de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                       VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da CPFL;
- da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos;
- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome.
CONVITES

- do Colégio Anjo da Guarda;
- do Rotary Club Bebedouro Solidariedade;

- da Guarda Civil Municipal de Bebedouro;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do Conselho da Cidade.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 65/2011, de autoria do Poder Executivo, que altera a ementa e o art. 1º da Lei Municipal n. 4.290, de 30 de março de 2011, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 66/2011, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2012 e dá outras providências. (LDO)
- Projeto de Lei Complementar n. 07/2011, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 39 da Lei Complementar n. 43, de 05 de outubro de 2006, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 131/2011, indicando ao Prefeito que determine a recolocação das pedras soltas ou faltantes no calçamento do passeio, constituído de pedras portuguesas, existente na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, priorizando-se os trabalhos a partir do lado voltado para a Rua São João, onde o problema é maior.
MOÇÕES
- n. 35/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de CONGRATULAÇÕES ao Rotary Club Bebedouro Solidariedade pelos seus 18 anos de fundação, completados no último dia 19 de abril, contribuindo de forma efetiva e importante com nossa comunidade, inclusive por meio de campanhas e eventos para arrecadação de fundos destinados a entidades assistenciais e creches.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 15/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a instalação de hidrômetros individuais em condomínios residenciais e comercias, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 63/2011, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Inácio Zola” a Travessa 1 da Vila Irmã Antonieta Farani, identificada como TR 1 nas plantas da área urbana do Plano Diretor.)

- Projeto de Lei n. 64/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Sylvio Lainetti” a Avenida Projetada 1 do Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.) 

- Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município n. 01/2011, de autoria de todos os vereadores, que dá nova redação ao § 1º do art. 15. (1º turno)

REQUERIMENTOS

- n. 45/2011, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, requerendo ao Prefeito, ao diretor do Departamento de Desenvolvimento Econômico e à Presidência da Comissão Executiva do PRODEBE que nos informem sobre questionamentos em relação ao Programa de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro (PRODEBE), criado pela Lei n. 3.726/2007, e que, como nela estabelecido, é gerido por uma Comissão Executiva;
- n. 46/2011, de autoria do vereador Sensei - DEM, requerendo ao Prefeito, ao diretor do Departamento de Desenvolvimento Econômico e à Presidência da Comissão Executiva do PRODEBE que, por orientação dada nos ofícios anexados ao OEP/899/2010/na, originados da resposta ao Requerimento n. 115/2010, nos esclareçam sobre questionamentos referentes à ligação do COMDES - Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável - com a Lei n. 3.424/2004 e a Lei Complementar n. 10/2003;

- n. 47/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, convidando a diretora da EMEB Professor Lellis do Amaral Campos, educadora Carmem Lúcia Campanelli Senna Afonso, a comparecer na 16ª Sessão Ordinária, no próximo dia 23 de maio, para explanar sobre a participação da escola no Programa pelo Direito de Ser Criança, fruto de uma parceria entre a OMO e o Instituto Sidarta.

MOÇÕES

- n. 32/2011, de autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC -, Mestre Rodrigo - PDT - e Sebastiana - DEM, de APLAUSOS à EMEB Professor Lellis do Amaral Campos, na pessoa da diretora Carmem Lúcia Campanelli Senna Afonso, pela premiação recebida no último dia 20 de abril, na Estação das Artes, São Paulo, na categoria Boas Práticas do Brincar e do Aprender pela Experiência do programa Direito de Ser Criança.
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