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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

16ª Sessão Ordinária 

23 de maio de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                       VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- do Conselho Gestor do FUNDEB.
CONVITES

- do IMESBVC;
- do Governo do Estado de São Paulo e ITESP;

- do DEMEC e outros.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 70/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 399.224,70 (trezentos e noventa e nove mil duzentos e vinte e quatro reais e setenta centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 71/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 124.430,00 (cento e vinte e quatro mil quatrocentos e trinta reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 72/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 224.426,88 (duzentos e vinte e quatro mil quatrocentos e vinte e seis reais e oitenta e oito centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 73/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 345.000,00 (trezentos e quarenta e cinco mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei Complementar n. 08/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi - IMESBVC - a conceder anistia de multa e juros dos débitos inscritos em dívida ativa oriundos de mensalidades escolares referentes aos anos letivos de 1999 a 2010, bem como estabelece parcelamento dos referidos débitos e dá outras providências. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Sebastiana - DEM
- n. 148/2011, indicando ao Prefeito, assim como fizeram em 2010, que adote o modelo de projeto ecológico encaminhado no DVD anexado à Indicação n. 142/2010, que utiliza pneus inservíveis como barreiras de contenção em erosões, e também estude a possibilidade de se adquirir equipamento triturador de pneus, cujo produto de reciclagem pode ser destinado a diversos fins;
- n. 149/2011, indicando ao Prefeito, assim como fizeram em 2010, que determine a construção de proteções laterais (parapeitos) nos dois lados da ponte sobre o córrego Bebedouro, a qual liga a Rua Sete de Setembro à Avenida Marginal, paralela à Variante Hamleto Stamato;

- n. 150/2011, indicando ao Prefeito, assim como fizeram em 2010, que, baseado nas ideias contidas no projeto Aprendendo a Construir Parques Infantis, em anexo, desenvolvido pela UNICEF, disponibilize esse tipo de recreação infantil nas diversas regiões do município.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 143/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2009 e 2010, que determine a substituição dos tachões localizados na Avenida Prefeito Edne José Piffer, defronte à EMEF Dr. Augusto Vieira, no Residencial Centenário, por lombadas, bem como estude a possibilidade de se transferir o portão de acesso (entrada/saída) dos alunos, que atualmente se dá pela Avenida Prefeito Edne José Piffer, para a Rua Gustavo Garrido, onde o fluxo de veículos é bem menor;
- n. 144/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2009 e 2010, que determine a conclusão da infraestrutura necessária nas imediações da ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe com as Chácaras Parati;
- n. 145/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2010, que determine a realização de ações na Praça Tiradentes, no Jardim Marajá, objetivando inibir a alta frequência de pessoas alcoolizadas e/ou usuárias de outros tipos de drogas no local;

- n. 146/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2010, que determine o fornecimento de lanches às crianças da zona rural no momento em que embarcam nos ônibus escolares que as trazem para as escolas públicas aqui da cidade;

- n. 147/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a construção de um redutor de velocidade (lombada) no trecho da Rua Walter Machado compreendido entre a Rua Orfeu Bertolami e a Alameda Parati, no Residencial Rassin Dibe;

MOÇÕES
- n. 37/2011, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, de APLAUSOS à Unimed Bebedouro - Cooperativa de Trabalho Médico, na pessoa de seu diretor-presidente, Dr. Caio Augusto Simões, pela iniciativa de, nos termos da Lei n. 4.035/2009, adotar a Praça Abílio Alves Marques, destacando-se como a pioneira neste tipo de empreendimento no município, que conta com expressivo apoio e simpatia do povo bebedourense;
- n. 38/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS à ONG Patas, na pessoa do seu presidente, Sr. Arthur Vinicius Feitosa Furtado, pelo excelente trabalho que vem realizando em prol dos animais abandonados no nosso município, desde a sua fundação no dia 1º de maio de 2008, e, também, pelo sucesso da 2ª edição do Chá Beneficente realizado no último dia 07 de maio no Salão de Convenções do Plaza Shopping, cuja arrecadação será totalmente revertida ao tratamento e à castração desses animais;

- n. 39/2011, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Chanel - PDT, de CONGRATULAÇÕES ao Centro Universitário UNIFAFIBE, na pessoa da sua diretora-proprietária, Srª Iná Izabel Faria Soares de Oliveira, por ter sido credenciado com a transformação das Faculdades Integradas FAFIBE através da Portaria n. 569, de 13 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União no dia 16 de maio p.p., fruto de muito trabalho, competência e da variedade e qualidade dos cursos oferecidos pela instituição;

- n. 40/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Carão, pelo passamento do seu patriarca, Sr. Antonio, ocorrido no dia 11 de maio p.p.;

- n. 41/2011, de autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Sensei - DEM, de CONGRATULAÇÕES à Polícia Militar do Estado de São Paulo, nas pessoas do coronel Álvaro Batista Camilo, comandante geral, e da capitã Marililzi Scomparin Guedes Furtado, comandante da 3ª Companhia da Polícia Militar de Bebedouro, pelos 56 anos da criação da Polícia Feminina junto à corporação, completados no último dia 12 de maio, com o envio de cópia desta moção ao governador do Estado e ao secretário de Segurança Pública. 

USO DA PALAVRA NA TRIBUNA PELO GERENTE DE CONTAS DO PODER PÚBLICO DA CPFL, REGIÃO DE BARRETOS, SR. KLEBER DE ALMEIDA ARAÚJO, QUE EXPLANARÁ E ESCLARECERÁ DÚVIDAS SOBRE O MODELO “CPFL TOTAL”, REDE DE ATENDIMENTO POR ESTABELECIMENTOS CREDENCIADOS PARA RECEBER CONTAS, EM CONFORMIDADE COM O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS E EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO N. 56/2011, DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo n. 04/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, que concede título de Cidadão Bebedourense a Luiz Roberto dos Santos. 
REQUERIMENTOS

- n. 57/2011, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Esportes que, fundamentados no ofício anexado ao OEP/778/2010/na em resposta ao Requerimento n. 105/2010, nos informem da situação da Lei Municipal n. 3.185/2002, que institui o Programa Terceira Idade em Movimento, quanto a sua regulamentação e efetiva implantação;
- n. 58/2011, de autoria do vereador Sensei - DEM, requerendo ao Prefeito, ao diretor do SAAEB e ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos informem se a Administração dispõe de dados referentes aos poços artesianos utilizados por particulares na área urbana do município e se, a exemplo da forma como já vem ocorrendo ou sendo providenciado em alguns municípios, consideram a possibilidade de se instalarem hidrômetros nos aqui existentes, com o fim de se cobrar a taxa de esgoto referente à utilização da infraestrutura existente;
- n. 59/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, convidando o educador José Renato Garcia a comparecer à 18ª Sessão Ordinária, no próximo dia 13 de junho, para explanar a respeito da Campanha de Prevenção ao Câncer que há 10 anos realiza no nosso município, cujo desenvolvimento se dá em parceria com a Fundação Abílio Alves Marques e pelo envolvimento dos alunos da 7ª série e supletivo nas escolas Paidéia, José Francisco Paschoal e Colégio Alpha Viradouro;

- n. 60/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, convocando o diretor do SAAEB a comparecer à 17ª Sessão Ordinária, no próximo dia 06 de junho, com a finalidade de explanar sobre o assunto "contaminação do solo e das águas superficiais e dos lençóis freáticos", especificamente em relação à área urbana de Bebedouro. 

MOÇÕES

- n. 36/2011, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, de APELO à Câmara dos Deputados, na pessoa do presidente Marco Maia, dos membros das Comissões de Seguridade Social e Família (CSSF), onde atualmente aguarda parecer, de Constituição e Justiça e de Cidadania (CCJC) e dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços voltados a se agilizar e aprovar o Substitutivo ao Projeto de Lei n. 4.347/1998, que, por autoria do Deputado Eudes Xavier, relator da Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público (CTASP), estabelece diretrizes para uma política de prevenção e defesa dos trabalhadores em relação aos trabalhos com movimentos repetitivos, com o envio de cópia desta moção às câmaras municipais cadastradas nesta Casa.
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