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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

13ª Sessão Ordinária 

04 de maio de 2011, quarta-feira

	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                       VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes aos meses de março de 2011;

- da diretora administrativa e financeira da Câmara Municipal de Bebedouro (encaminha balancete referente ao mês de março de 2011);

- do Fundo Nacional de Saúde;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (02 ofícios).
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Frente Parlamentar em Defesa da Vida - contra o Aborto;

- da Câmara Municipal de Olímpia;

- do Centro de Referência em Saúde do Trabalhador;

- da CPFL;

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga;

- da Prefeitura do Município de Barretos;
- do Painel Pós-Pré-Sal.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 62/2011, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Antonio de Freitas Brito” a Rua Projetada 4 da Vila Alto do Sumaré.)
- Projeto de Lei n. 63/2011, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Inácio Zola” a Travessa 1 da Vila Irmã Antonieta Farani, identificada como TR 1 nas plantas da área urbana do Plano Diretor.)

- Projeto de Lei n. 64/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Sylvio Lainetti” a Avenida Projetada 1 do Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.) 

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 126/2011, indicando ao Prefeito que determine a retirada dos galhos, restos de podas e lixos amontoados em uma área do Centro Educacional, próxima da Escola Municipal de Educação Básica Alfredo Naime, no povoado de Andes, e, também, estabeleça a forma com que esse tipo de material deve ser depositado naquela localidade, conscientizando os moradores sobre as novas regras e a importância do envolvimento de todos nesse processo;

- n. 127/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a vistoria da faixa carroçável da Rua José Ocaso, no povoado de Andes, objetivando, além do recapeamento e, em alguns pontos, nova pavimentação asfáltica, a construção de canaletas para o escoamento das águas em pontos tecnicamente definidos da sua extensão;
- n. 128/2011, indicando ao Prefeito que determine a roçadura do mato no parquinho infantil da EMEB Paulo Rezende Torres de Albuquerque, no Residencial Bebedouro;

- n. 129/2011, indicando ao Prefeito que determine a vistoria da Praça Nossa Senhora Aparecida, no povoado de Andes, com o intuito de se verificar, além da condição dos bancos e do paisagismo em estado precário, a substituição de uma figueira ali plantada, cujas raízes vêm danificando a estrutura do calçamento no passeio.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 120/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que construa um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nas proximidades da Rua Dr. Brandão Veras, sentido de quem sobe;

- n. 121/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2009 e 2010, determine estudos voltados à solução do problema que se dá com a acumulação das águas pluviais nas ruas Eugênio Gomes de Mattos, Frei Antônio Pretto e Mauro de Abreu Izique, no Jardim Casagrande;

- n. 122/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Lucas Evangelista, nas proximidades da Rua General Osório;

- n. 123/2011, indicando ao Prefeito que determine a colocação de grades nas embocaduras dos bueiros localizados na Avenida Quito Stamato;

- n. 124/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a colocação de redutores de velocidade, do tipo lombada, em pontos estratégicos de toda a extensão da Rua Álvaro de Oliveira, no Residencial Antonia Santaella;

- n. 125/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a construção de uma canaleta na confluência da Avenida Major Eduardo da Silva Pereira com a Rua Sete de Setembro, na altura do n. 136.
De autoria do vereador Sensei - DEM

- n.  130/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a conclusão da infraestrutura faltante no último quarteirão da Avenida João Ferreira Pena, Loteamento Estância Vila Verde. 

MOÇÕES
- n. 31/2011, de autoria dos vereadores Tota - PV - e Sebastiana - DEM, de PESAR à família Lopes, pelo passamento de eu patriarca, Sr. Walter, ocorrido no dia 25 de abril p.p.;
- n. 32/2011, de autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC -, Mestre Rodrigo - PDT - e Sebastiana - DEM, de APLAUSOS à EMEB Professor Lellis do Amaral Campos, na pessoa da diretora Carmem Lúcia Campanelli Senna Afonso, pela premiação recebida no último dia 20 de abril, na Estação das Artes, São Paulo, na categoria Boas Práticas do Brincar e do Aprender pela Experiência do programa Direito de Ser Criança;
- n. 33/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Loech, pelo passamento do seu patriarca, Sr. Henrique Uberacy, ocorrido no dia 24 de abril p.p.;

- n. 34/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de PESAR à família Bazzi, pelo passamento do seu patriarca, Sr. Mustapha El Abd Hassan, ocorrido no dia 15 de abril p.p.
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 44/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que esclareçam sobre questionamentos referentes às áreas de terra contaminadas no município, conforme noticiado em matéria do “Caderno Ribeirão” da “Folha de São Paulo”.
MOÇÕES

- n. 28/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de CONGRATULAÇÕES às famílias Silvestrini e Vannucci, pelos 100 anos da Empresa de Laticínio Catupiry, completados no mês de março p.p., bem como pelos 66 anos de funcionamento de uma de suas unidades em nosso município, orgulhando-nos sobremaneira por podermos contar com uma empresa respeitadíssima pelos nobres valores que fundamentaram a sua história e consagraram a sua marca, nacional e internacionalmente;

- n. 30/2011, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Paulo Bianchini - PTC, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à estudante Maria Eduarda Ornaghi da Silva, por ter se destacado entre os dez finalistas do concurso em comemoração ao Dia Nacional de Campo Limpo, entre 42.056 (quarenta e dois mil e cinquenta e seis) desenhos de todo o Brasil, e cujo tema foi “Cuidar da embalagem é cuidar do campo”.
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