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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

03ª Sessão Ordinária 

21 de fevereiro de 2011, segunda-feira

	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                       VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- do Fundo Nacional de Saúde;
- da Câmara Municipal de Guarujá;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da ABA - Associação Bebedourense de Atletismo - ao vereador Mestre Rodrigo.
CONVITES

- do IBENE;

- dos munícipes Benedito Carlos Domingues e Sidnei Luis Bonafin.
PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei Complementar n. 02/2011, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta dispositivo à Lei Complementar n. 58, de 30 de abril de 2008, que especifica e dá outras providências. 
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 45/2011, indicando ao Prefeito que, aproveitando os trabalhos de revitalização do lago artificial, determine a colocação de lixeiras, preferivelmente nos oito mirantes recém-construídos, a afixação de placas de advertência ao ato de se jogar lixo no lago e a podadura das árvores às margens deste.
De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Nelson Sanchez - DEM
- n. 41/2011, indicando ao diretor do SAAEB que, em conformidade com o Decreto n. 8.220/2010, que dá nova redação ao art. 33 do Decreto n. 412/1969, determine a recomposição da pavimentação asfáltica em torno de um poço de visita localizado na Rua Pedro Lopes, nas proximidades da sua confluência com a Rua Ergio Luppi, no Residencial Bebedouro;
- n. 43/2011, indicando ao Prefeito que determine o recapeamento do trecho da pavimentação asfáltica da Rua Maurício Alves de Oliveira localizado na altura do n. 324, Residencial Bebedouro;
- n. 44/2011, indicando ao Prefeito que determine a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais e o respectivo recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho localizado na confluência da Rua Antônio Tonelli com a Rua José Minholo, na divisa dos Residenciais Bebedouro e Souza Lima.

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV
- n. 36/2011, indicando ao Prefeito que determine a vistoria na praça do distrito de Turvínea, no intuito de se verificarem, além da manutenção e reparação dos brinquedos existentes e da realização de trabalho de paisagismo, investimentos na sua iluminação, podadura em algumas árvores e replantio de grama em alguns pontos;
- n. 37/2011, indicando ao diretor do SAAEB que, em conformidade com o Decreto n. 8.220/2010, que dá nova redação ao art. 33 do Decreto n. 412/1969, determine a recomposição da pavimentação asfáltica cortada de lado a lado no trecho da Avenida Henrique Cândido de Oliveira localizado na altura do n. 280, onde a autarquia realizou reparos a partir de um poço de visita, no distrito de Turvínea.

De autoria do vereador Tota - PV

 - n. 42/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a reconstrução da canaleta existente na Alameda Belmonte, localizada já na sua confluência com a Alameda Corcovado, no Residencial Parati I, e, na sequência, também o recapeamento da pavimentação asfáltica ao seu redor.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- n. 39/2011, indicando ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei que altere o art. 1º da Lei n. 3.880/2009, objetivando aumentar de 30 para 40 ou 45 as bolsas de estudos na autarquia e que são concedidas aos funcionários e servidores públicos municipais.

De autoria dos vereadores Mestre Rodrigo - PDT - e Sensei - DEM
- n. 38/2011, indicando ao Prefeito e ao diretor do Departamento Jurídico que se baseiem no acórdão anexo, de autoria do desembargador Márcio Moraes, do TRF - 3ª Região, para conceder e renovar alvará de funcionamento aos estabelecimentos de ensino e prática de modalidades esportivas (academias) sediadas no município de Bebedouro, exigindo-se a supervisão e a responsabilidade técnica de um professor de Educação Física devidamente habilitado ou, no caso daqueles cujo ensino e prática sejam modalidades de lutas e artes marciais especificamente, de um técnico credenciado pela respectiva Federação Estadual, nos moldes do anteprojeto em anexo.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 40/2011, indicando ao Prefeito que determine a conclusão da infraestrutura necessária num pequeno trecho no final da Rua Ângelo Salvador, na Vila Major Cícero de Carvalho.
MOÇÕES
- n. 05/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de RECONHECIMENTO ao empresário Rogério Cunha pelo magnífico trabalho que realiza como sócio-proprietário da TRANSMOB e pelo exemplo de solidariedade que tem diante dos necessitados, de simplicidade frente aos amigos e de otimismo quando o assunto é o futuro de Bebedouro.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 16/2011, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Aristides Paleari” a Rua Projetada 20 do Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

- Projeto de Lei n. 17/2011, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Antonio Fonte Basso” a Rua Projetada 17 do Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

- Projeto de Resolução n. 02/2011, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro.
REQUERIMENTOS

- n. 10/2011, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo ao diretor do SAAEB e do Departamento Municipal de Abastecimento, Agricultura e Meio Ambiente que nos esclareçam sobre questionamentos referentes ao trecho do córrego da Consulta compreendido desde a sua nascente até a Estação de Tratamento de Água (CAP I), nas adjacências do Jardim Estoril;
- n. 11/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito que nos informe sobre questionamentos referentes à área delimitada pelas ruas Georgina de Souza Lima, Jesus Antonio Tilelli, Antonio Gaspar Amado e Luiz Fachini, no Residencial Hércules Pereira Hortal;
- n. 12/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito que nos informe qual tipo de benfeitoria está destinada para a área, pertencente à municipalidade, delimitada pelas ruas Roque Hercílio Tielli, Romeu Freire Lima e Carlos Busse, no Residencial Rassim Dibe, bem como se o referido bem público já tem uma denominação, encaminhando-nos, em caso de resposta afirmativa, cópia do ato oficial respectivo;
- n. 13/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito que nos informe se, conforme solicitado nas Indicações n. 263/2009 e 35 e 274/2010, estudou a possibilidade de formalizar convênio com o Governo do Estado por meio do Fundo de Solidariedade e Desenvolvimento Social e Cultural, com o fim de disponibilizar, dentro do Programa de Atenção ao Idoso, a Praça de Exercícios do Idoso no município, e também nos inteire sobre a intenção da Administração a respeito, inclusive os motivos, caso não haja interesse, bem como as ações que pretende tomar e quando se tal possibilidade existir;
- n. 14/2011, de autoria do vereador Sensei - DEM, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos que nos que nos encaminhem relatório pormenorizado dos estagiários e dos servidores contratados ou efetivos cedidos a órgãos dos governos estadual e federal, associando-os ao local onde estão servindo atualmente e para qual fim a cessão foi estabelecida;
- n. 15/2011, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Paulo Bianchini - PTC, convidando a diretora do IMESB, Prof.a Dr.a Luciana Sene, a comparecer à 4ª Sessão Ordinária, no próximo dia 28 de fevereiro, para explanar sobre o funcionamento, a situação financeira, os projetos realizados e a serem implantados, bem como as dificuldades enfrentadas atualmente pela instituição para o melhor desenvolvimento das suas nobres atividades.
MOÇÕES

- n. 04/2011, de autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Paulo Bianchini - PTC, de CONGRATULAÇÕES à Superintendência da Polícia Técnico-Científica, na pessoa do seu dirigente, Dr. Celso Perioli, do diretor do Instituto de Criminalística, perito criminal Adilson Pereira, do diretor do Instituto Médico Legal, médico legista Roberto Souza Camargo, e do chefe da Perícia Criminalística de Bebedouro, Dr. Paulo Fernando Luiz Buquera, pela comemoração, no dia 09 de fevereiro, dos seus 13 anos de eficiente atuação, sendo hoje responsável por mais de um milhão de perícias/ano, que ajudam a esclarecer crimes e embasar justas decisões judiciais.
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