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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

01ª Sessão Ordinária 

07 de fevereiro de 2011, segunda-feira

	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                       VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (14 ofícios); 

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB, referentes aos meses de novembro e dezembro de 2010;

- da diretora administrativa e financeira da Câmara Municipal de Bebedouro (encaminha balancetes referentes aos meses de novembro e dezembro de 2010);

- do Departamento Municipal de Saúde;

- do Juízo de Direito da 1ª Vara Judicial da Comarca de Bebedouro;
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (38 ofícios);
- do Fundo Nacional de Saúde (33 ofícios);

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo;

- do Hospital de Reabilitação de Anomalias Craniofaciais da Universidade de São Paulo;

- da Concessionária Vianorte;

- do Governo do Estado de São Paulo;

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome;

- da ACIAB;

- da Caixa Econômica Federal (dois ofícios);
- da UNIMED de Bebedouro;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (dois ofícios);

- do Governo do Estado de São Paulo;

- das Câmaras Municipais de Barretos, Guaíra, Marília, Campinas, São José do Rio Preto, Jaboticabal, Nova Granada, Batatais, Pradópolis, São Bernardo do Campo, Olímpia e Suzano (informam composição da Mesa Diretora);
- do Diretório Municipal do Democratas (indica os vereadores Sebastiana e Nelson Sanchez como líder e vice-líder, respectivamente, da bancada do Partido na Casa);
- do Diretório Municipal do PV (indica os vereadores Carlinhos Pica-Pau e Jesus Martins como líder e vice-líder, respectivamente, da bancada do Partido Verde na Casa);

- do Fórum de Desenvolvimento Bebedouro 2000;
- do PAE - Posto de Atendimento ao Empreendedor;

- do IMESBVC;

- do Conselho Municipal de Saúde;

- do Partido da República;

- da Gerência da Agência da Previdência Social em Bebedouro;
- do Diretório Municipal do PTC (indica os vereadores Antonio da Vidraçaria e Paulo Bianchini como líder e vice-líder, respectivamente, da bancada do Partido Trabalhista Cristão na Casa);
- da Comissão Municipal do Partido Verde de Bebedouro.
CONVITES

- da Igreja Batista Jardim Progresso;
- do Centro Estadual Professor Hernani Nobre;

- da EMEB Prof. Léllis do Amaral Campos;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- do governador do Estado de São Paulo;

- do Instituto Nacional Municipalista;

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo;

- do Salão de Eventos Nevada;

- da AEAAB - Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Engenheiros Agrônomos da Região de Bebedouro e Região - e CREA-SP.
PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 191/2010, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 5º da Lei Municipal n. 3.776, de 16 de abril de 2008, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 194/2010, de autoria do Poder Executivo, que altera denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “Laura de Almeida Bastos”  a atual Avenida Hélio de Almeida Bastos.) (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 02/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 05/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 06/2011, de autoria da Mesa Diretora, que altera a ementa e dispositivos da Lei n. 2.340, de 15 de dezembro de 1993, que determina regras pelas quais são as sociedades declaradas de utilidade pública municipal.
- Projeto de Lei n. 07/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 484.000,00 (quatrocentos e oitenta e quatro mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 08/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 38.000,00 (trinta e oito mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 09/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 10/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 2.374,20 (dois mil trezentos e setenta e quatro reais e vinte centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 11/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 73.210,00 (setenta e três mil duzentos e dez reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Resolução n. 02/2011, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 16/2011, indicando ao Prefeito que, enquanto não dispomos de um convênio entre a Prefeitura e uma clínica ou comunidade terapêutica para tratamento de dependência química, formalize um meio legal de apoio com a Associação Antialcoólica de Bebedouro e o GAIB - Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro -, que atuam com dificuldades para atender os nossos cidadãos dependentes desse tipo de serviço tão necessário e de acesso restrito.

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 14/2011, indicando ao Prefeito que determine a inspeção das vias públicas dos distritos de Botafogo e Turvínea, com o fim de se providenciar a recuperação da pavimentação asfáltica, com a operação tapa-buracos, assim como a construção de canaletas nas esquinas em que se fizerem necessárias, visando o devido escoamento das águas pluviais;
- n. 15/2011, indicando ao Prefeito que determine a vistoria na Praça Jácomo Colózio, no distrito de Botafogo, com o intuito de se verificar a condição das árvores, cujas raízes vêm danificando a estrutura do calçamento, bem como a condição dos bancos, dos canteiros (falta de grama em alguns pontos) e das instalações (balanços, mesa de concreto e outros); 
- n. 21/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2010, que, em razão da instabilidade climática e outros tipos de incidentes a que estamos sujeitos, avalie, juntamente com a Coordenadoria Municipal de Defesa Civil - COMDEC -, criada pela Lei n. 3.153/2002, a vantagem de transformá-la em um novo departamento dentro da estrutura administrativa do Poder Executivo.

De autoria do vereador Jesus Martins - PV
- n. 03/2011, indicando ao Prefeito que estude a possibilidade de viabilizar-se a concessão da gratificação de assiduidade, prevista na Lei n. 2.693/1997, aos funcionários e servidores municipais;
- n. 04/2011, indicando ao Prefeito que faça um levantamento dos servidores municipais que exercem cargo braçal e que vêm executando outras funções de referência maior, visando viabilizar os meios necessários para uma devida e justa equiparação.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM
- n. 01/2011, indicando ao Prefeito que determine a vistoria da infraestrutura de todo o eixo longitudinal que corta a área compreendida entre a Rua Nossa Senhora de Fátima, a Avenida Pedro Hortal e o anel viário, no Jardim Três Marias, a partir da ponte sobre o afluente do lago artificial na Avenida Pedro Hortal até a tubulação que permite a passagem das águas sob a Rua Nossa Senhora de Fátima;
- n. 02/2011, indicando ao Prefeito que determine a conclusão da infraestrutura necessária num pequeno trecho da Rua Antonio Alves de Toledo, bem como a efetivação de toda a infraestrutura na Rua Augusta, ambas nas proximidades do muro do Recanto São Vicente de Paulo;
- n. 05/2011, indicando ao diretor-presidente da Concessionária de Rodovias TEBE que providencie a recuperação de parte da estrutura do Viaduto 3 e da área de terra em declive ali existente, objetivando evitar a progressão da atual condição e os riscos aos usuários da Rodovia Comendador Pedro Monteleone, bem como da Avenida José Cutrale Junior.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 06/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez nos anos de 2009 e 2010, que, com a abertura do Processo Seletivo n. 01/2011, publicado no último dia 15 de janeiro, para o preenchimento de 250 vagas do Programa de Auxílio ao Desemprego denominado Frentes de Trabalho, enfoque, entre outras necessidades, a podadura de grama, o corte do mato e a limpeza das praças públicas e dos terrenos da municipalidade;
- n. 07/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez nos anos de 2009 e 2010, que, agora que os candidatos aprovados no concurso público serão integrados à Guarda Civil Municipal, disponibilize um membro da corporação para o povoado de Andes, onde deverá atuar permanentemente;
- n. 08/2011, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego, assim como fez nos anos de 2009 e 2010, que providencie a construção de dois redutores de velocidade, do tipo lombada, um na Rua da Prudência e outro na Rua Michel Burjaili, nas proximidades da Avenida da Justiça, que é acessada com imprudência por muitos motoristas;

- n. 09/2011, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego, assim como fez nos anos de 2009 e 2010, que providencie a substituição dos tachões localizados na Rua Antonio Gomes, defronte ao CEMEI Paulo Madeira, no Jardim União, por lombada;

- n. 10/2011, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego, assim como fez nos anos de 2009 e 2010, que providencie a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, no sentido de quem desce a Avenida Donina Valadão Furquim (Educandário-lago artificial), na altura do n. 657;

- n. 11/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez nos anos de 2009 e 2010, que determine a revitalização da Praça Francisco Ferreira de Medeiros, na divisa dos bairros Residencial Santo Antonio e Jardim Tropical, mediante serviços simples, como o ajardinamento e a arborização condizente com o logradouro, adotando um procedimento regular na sua manutenção;

- n. 12/2011, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego, assim como fez no ano de 2010, que providencie a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, e a sinalização horizontal (pintura do solo) na Avenida Maria Dias, na confluência com a Rua Paul Harris, nas proximidades da E.E. José Francisco Paschoal;

- n. 13/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez nos anos de 2009 e 2010, que apresente proposta à Comissão Intergestores Bipartite - CIB - do Governo do Estado de São Paulo, pleiteando a implantação do CEO - Centro de Especialidades Odontológicas - no nosso município;
- n. 17/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez nos anos de 2009 e 2010, que determine o recolhimento de entulho e lixo depositados à margem da Estrada Fabiano Zacarelli, BBD-040, nas proximidades do Residencial União, e, em seguida, faça o ajardinamento do local, assim como o de outro espaço da mesma malha, na Vila Bom Retiro;
- n. 18/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez nos anos de 2009 e 2010, que providencie a conclusão da infraestrutura necessária (guias, sarjetas, passeios e pavimentação asfáltica) do trecho da Rua dos Missionários, compreendido entre as ruas Belmiro Ramos e Geraldo Ferreira, na divisa dos bairros Jardim União e São Carlos;
- n. 19/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez nos anos de 2009 e 2010, que determine a inspeção da pavimentação asfáltica das vias dos bairros do extremo sul, principalmente do Residencial Santo Antonio e Jardim União, Tropical e São Carlos, visando fundamentar as providências necessárias, como a operação tapa-buracos, ou, se necessário for, o recapeamento;

- n. 20/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez nos anos de 2009 e 2010, que determine a conclusão da infraestrutura necessária (galerias pluviais, iluminação e pavimentação asfáltica) no trecho da Avenida Lourenço Santin, compreendido entre as proximidades da ponte sobre o córrego do Retiro e a rotatória da Avenida Maria Dias.
MOÇÕES
- n. 01/2011, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-pau - PV - e Chanel - PDT, de APELO à CPFL -, por meio do diretor-presidente Wilson Pinto Ferreira Júnior e do gerente de Contas do Poder Público da região de Barretos, Sr. Kleber de Almeida Araújo, para que reavalie o modelo “CPFL Total”, aplicado no segundo semestre do ano passado e que tem gerado muitas dificuldades aos nossos cidadãos, retornando ao modelo anterior para pagamento das contas, ou, então, viabilizando as formas legais para que as agências lotéricas também sejam credenciadas no referido modelo;
- n. 02/2011, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM, subscrita pelos demais vereadores, de APLAUSOS a Luiz Antonio Luciano da Silva (Defesa Civil) e José Vicente da Silva (Cabo da Polícia Militar), pela forma aguerrida com que se envolveram na tragédia da região serrana do Rio de Janeiro, mais especificamente no município de Teresópolis, para onde embarcaram e onde integraram as equipes de salvamento e resgate;
- n. 03/2011, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, de FELICITAÇÃO aos proprietários do Salão de Eventos Nevada, pela inauguração, no último dia 20 de janeiro, desse espaço imponente e de alto nível para realização de grandes e bem-vindos eventos no município.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 181/2010, de autoria do Poder Executivo, que institui o Conselho de Escola nas escolas municipais de Bebedouro, que especifica. 
- Projeto de Lei n. 178/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 179/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências. 
REQUERIMENTOS

- n. 01/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos que nos informem se, conforme solicitado nas indicações n. 227/2009 e 33/2010, estudaram a possibilidade de aplicar a extensão do prazo de licença-maternidade para 180 dias, conforme estabelece a Lei n. 11.770/2008, inteirando-nos, evidentemente, sobre a intenção da Administração a respeito e, sendo favorável, as ações que pretende tomar e quando;
- n. 02/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito e aos diretores dos Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Jurídico e de Tráfego que nos inteirem das providências que vêm sendo tomadas em relação à Lei n. 4.211/2010, que dispõe sobre o serviço de mototáxi e motofrete no município de Bebedouro, quanto à sua regulamentação, que deveria se dar nos termos do art. 19, e ao prazo previsto para sua efetiva implantação;
- n. 03/2011, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM -, Sebastiana - DEM -, Sensei - DEM - e Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito e aos diretores dos Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que nos esclareçam sobre questionamentos referentes ao projeto informado na resposta ao Requerimento n. 64/2010, que aborda a atual capacidade do Cemitério Municipal São João Batista e a construção de um novo;
- n. 04/2011, de autoria do vereador Tota - PV, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento Urbano que nos inteirem a respeito das obras necessárias para as vias públicas do Loteamento Pedro Paschoal (guias, sarjetas e asfaltamento), quanto aos estudos já existentes e o cronograma para a sua efetiva execução;
- n. 05/2011, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC -, requerendo ao Setor de Engenharia Elétrica da Prefeitura Municipal e à CPFL da região de Barretos que nos esclareçam sobre questionamentos referentes aos postes de madeira ainda existentes no nosso município.
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