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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

38ª Sessão Ordinária 

13 de dezembro de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (07 ofícios);
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e Departamento Municipal de Educação;

- do Prefeito João Batista Bianchini;

- do Departamento Municipal de Saúde;

- do deputado estadual Roberto Engler;

- da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista;
- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais;

- da Artsol;

- do Juízo da 1ª Vara Judicial da Comarca de Bebedouro;

- da FEAD - Centro de Gestão Empreendedora;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios);

- da Subsecretaria de Relacionamento com Municípios;

- da Caixa Econômica Federal;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo;

- da TEBE;

- da Chapa Unidade, concorrente à eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bebedouro no biênio 2011/2012.
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 convites);

- da Casa da Criança Irmã Crucifixa;
- da Câmara Municipal de Batatais;

- do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social e outro;

- da EMEF Yolanda Carolina Giglio Villela;

- da AME - Associação Médico-Espírita.
PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 181/2010, de autoria do Poder Executivo, que institui o Conselho de Escola nas escolas municipais de Bebedouro, que especifica.

- Projeto de Lei n. 184/2010, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 3.837, de 14 de outubro de 2007, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 185/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências;
- Projeto de Lei n. 186/2010, de autoria do vereador Paulo Bianchini, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (Associação Arte e Solidariedade - ARTSOL)  

- Projeto de Decreto Legislativo n. 18/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, que concede título de Cidadão Bebedourense a Carlos Ferraz Mussolini.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 290/2010, indicando ao Prefeito que determine a vistoria das condições dos bueiros existentes no Residencial Souza Lima, quanto à necessidade de limpeza e colocação de grades nas suas embocaduras;

 - n. 291/2010, indicando ao responsável pela Garagem Municipal que providencie a limpeza do final da Avenida Belmiro Dias Batista, no Residencial Souza Lima. 

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

 - n. 292/2010, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, apresente projeto que disponha sobre a fiscalização da caderneta de vacinação no ato da inscrição em projetos sociais desenvolvidos pela Administração e da matrícula escolar nas unidades da rede municipal de ensino;
- n. 293/2010, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei que proíba o abandono de veículos por mais de 10 dias em áreas e vias públicas do município.

De autoria do vereador Jesus Martins - PV
- n. 289/2010, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a instalação de câmeras de vigilância em pontos estratégicos da Avenida Sérgio Sessa Stamato, com o fim de viabilizar o monitoramento do que ocorre em toda a extensão do lago artificial.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM
- n. 288/2010, indicando ao Prefeito que, a exemplo do que já foi feito na gestão anterior no Parque Eldorado, providencie a fixação de placas com os nomes das ruas, também, no Jardim Canadá;
- n. 296/2010, indicando ao Prefeito que determine a limpeza e a pavimentação asfáltica dos trechos da Rua João Batista Catalani e alamedas Aníbal de Carvalho e Guelfo Mazzoni compreendidos entre as ruas Mário Sgarbi e Antonio Cagnin, no extremo oeste da cidade.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 294/2010, indicando ao Prefeito que, em obediência às normas preceituadas no nosso Código de Postura, determine uma vistoria no terreno delimitado pela Rua Paul Harris e a Avenida Donina Valadão Furquim, nas proximidades do lago artificial, quanto à limpeza e roçadura do mato;
- n. 295/2010, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que realize estudos para estabelecer-se sinalização mais segura e melhorar-se o fluxo de veículos na confluência da Rua João Matheus de Moraes com a Avenida São Francisco;

- n. 297/2010, indicando ao Prefeito que, igual ao acesso para contorno existente no canteiro central da Avenida Hélio de Almeida Bastos, na altura da Rua Rubião Júnior, providencie outro na altura da Rua Joaquim José de Lima, permitindo-se, assim, o retorno para os muitos condutores que buscam os serviços disponíveis naquele trecho da referida avenida;

- n. 298/2010, indicando ao Prefeito que determine a vistoria e a consequente limpeza das áreas que margeiam o afluente do córrego Mandembo, entre o Residencial Rassim Dibe e as Chácaras Parati, em toda a extensão da Rua Walter Machado;
- n. 299/2010, indicando ao Prefeito Municipal que determine o recapeamento asfáltico das vias do Jardim Júlia, bem como a construção de canaletas em pontos tecnicamente definidos, visando orientar e evitar a estagnação das águas pluviais.

MOÇÕES
- n. 75/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS a todos os idealizadores, organizadores e participantes da 4ª Festa Direito de Viver, na pessoa de seu coordenador, José Geraldo da Silveira Mello, pelo sucesso do evento em prol do Hospital de Câncer de Barretos, ocorrido entre os dias 10 e 12 de dezembro p.p., no recinto antigo da FECCIB;
- n. 76/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Casa da Criança Irmã Crucifixa, na pessoa de sua presidente, Sr.a Nair Girardi de Souza, pelos 50 anos de sua fundação, comemorados no dia 07 de dezembro p.p.;
- n. 77/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS à Casa Santa Clara, na pessoa de sua presidente, Denise Terezinha Sampaio Marconi, pela organização e sucesso da “2ª Noite da Viola” realizada no último dia 04 de dezembro na sede campestre do Bebedouro Clube.

USO DA PALAVRA POR 10 (DEZ) MINUTOS NA TRIBUNA PELO MUNÍCIPE JOÃO ANTONIO DOS REIS GANDRA (JANJÃO), COORDENADOR DO PROJETO VIVEIRO SAVIALPES, SOBRE O QUAL EXPLANARÁ, EM CONFORMIDADE COM O ART. 249 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	ORDEM DO DIA


- Emenda Modificativa n. 01/2010, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM e Sebastiana - DEM, que dá nova redação ao inciso I do art. 6º do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 02/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT , que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 03/2010, de autoria de vários vereadores, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 04/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio Sampaio - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 05/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio Sampaio - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 06/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM -, Antonio Sampaio - PTC - e Sensei - DEM, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011. (2º turno)
- Projeto de Lei n. 148/2010, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2011 - LOA. (2º turno)
- Projeto de Lei n. 151/2010, de autoria do Poder Executivo, que revisa, atualiza, acrescenta e altera dispositivos da Lei Municipal n. 3.127, de 07 de dezembro de 2001, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 170/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 2.406, de 10 de janeiro de 1995, que especifica.
- Projeto de Lei n. 171/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 2.891, de 02 de julho de 1999, que especifica.

- Projeto de Lei n. 173/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.182, de 27 de junho de 2002, que especifica.

- Projeto de Lei n. 177/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 167/2010, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Deraldo Vieira Lima” a Rua Projetada 16 do Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.)
- Projeto de Decreto Legislativo n. 17/2010, de autoria da Mesa Diretora, que concede o Diploma Empresa Amiga do Idoso e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- n. 120/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Educação que nos informem se a Administração pretende distribuir uniformes aos alunos da rede municipal nos anos letivos de 2011 e 2012, e se haveria previsão orçamentária para isso;
- n. 121/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo ao Prefeito que nos encaminhe relatório pormenorizado dos serviços executados e valores cobrados pelas empresas mencionadas neste requerimento, as quais mantiveram ou mantêm algum termo firmado com a administração municipal, anexando cópia dos todos os documentos que integram os processos, desde o ano 2000. 

MOÇÕES
- n. 73/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS aos estudantes Letícia dos Santos Ribeiro e Wellington Miguel da Silva, ambos da EE Professor João Domingos Madeira, Mayara Karolinny Tenório, do CIEC, e Vinícius Prando Timm, do Colégio Convívio, pela brilhante participação que tiveram no programa "EPTV na Escola", quando, ao tratar o tema "Conectar, Navegar, Transformar" entre os milhares de participantes da região de cobertura da EPTV Ribeirão, chegaram à semifinal. 

- n. 74/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APALUSOS aos atletas Matheus Cardassi e Rafael Martins pelo brilhante desempenho nos 74º Jogos Abertos do Interior, realizados entre os dias 02 e 15 de novembro p.p. no município de Santos, onde a dupla conquistou a medalha de prata no tênis masculino Sub-21.
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