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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

36ª Sessão Ordinária 

22 de novembro de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Associação Bebedourense de Atletismo (02 ofícios);
- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro e Região;
- do Fundo Nacional de Saúde (04 ofícios);

- da Caixa Econômica Federal;

- do CEMEI Jardim União;
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (03 ofícios).
CONVITES

- da CEMEI Prof.a Cacilda de Carvalho Caputo;
- do Conselho da Cidade;

- da Polícia Civil do Estado de São Paulo;

- do DCA;
- do Tiro de Guerra 02-006;

- do Hospital do Câncer de Barretos;

- do Centro Paula Souza;

- do IMESBVC.

PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 167/2010, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Deraldo Vieira Lima” a Rua Projetada 16 do Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

- Projeto de Lei n. 168/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 23.016,00 (vinte e três mil e dezesseis reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 169/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 57.817,44 (cinquenta e sete mil oitocentos e dezessetes reais e quarenta e quatro centavos), que especifica.
- Emenda Modificativa n. 01/2010, de autoria de vários vereadores, que dá nova redação ao inciso I do art. 6º do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011.
- Emenda Modificativa n. 02/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT , que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011.

- Emenda Modificativa n. 03/2010, de autoria de vários vereadores, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011.
- Emenda Modificativa n. 04/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio Sampaio - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011.
- Emenda Modificativa n. 05/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM - e Antonio Sampaio - PTC, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011.

- Emenda Modificativa n. 06/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Nelson Sanchez - DEM -, Antonio Sampaio - PTC - e Sensei - DEM, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 148/2010 - Lei Orçamentária Anual exercício 2011.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

 - n. 275/2010, indicando à diretora do Departamento de Tráfego que estude uma forma segura de travessia de pedestres num trecho da Variante Hamleto Stamato, visando o comportamento dos muitos pedestres que frequentemente a fazem na altura da Avenida Frei Marcelo Manilha.
De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM

- n. 279/2010, indicando ao Prefeito que, além da cobrança simbólica na utilização dos bens públicos de uso especial em eventos promovidos por particulares, normalmente materializada, por exemplo, em doações de cestas básicas, passe a exigir, também, o valor correspondente ao custo da eventual reparação dos danos causados.

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 278/2010, indicando à diretora do Departamento de Recursos Humanos e Administração que, da mesma forma que a direção do SAAEB vem aplicando a Lei n. 3.439/2005, que dispõe sobre a concessão de auxílio-alimentação aos funcionários e servidores municipais, também conceda o benefício aos funcionários da administração direta no dia 30 ou 1º de cada mês.  

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC
- n. 276/2010, indicando ao Prefeito que acione os órgãos públicos competentes para se viabilizar uma alça de acesso da Variante Hamleto Stamato à nova extensão da Avenida Marginal, também conhecida como prolongamento da Rua 7 de Setembro, a partir de ponto estrategicamente definido no sentido de quem segue para a Rodovia Brigadeiro Faria Lima.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 277/2010, indicando ao Prefeito que determine a fiscalização das vias públicas do Jardim São Carlos quanto à presença de animais não domésticos soltos, contrariando o que prevê o art. 150 do Código de Postura do Município, onde se condiciona a criação de qualquer espécie de gado no perímetro urbano do município às exigências sanitárias, utilizando-se de estábulos e cocheiras, mediante licença e fiscalização da Prefeitura.
MOÇÕES
- n. 73/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS aos estudantes Letícia dos Santos Ribeiro e Wellington Miguel da Silva, ambos da EE Professor João Domingos Madeira, Mayara Karolinny Tenório, do CIEC, e Vinícius Prando Timm, do Colégio Convívio, pela brilhante participação que tiveram no programa "EPTV na Escola", quando, ao tratar o tema "Conectar, Navegar, Transformar" entre os milhares de participantes da região de cobertura da EPTV Ribeirão, chegaram à semifinal. 

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 163/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.184, de 29 de junho de 2002, que especifica.

- Projeto de Lei n. 164/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.211, de 05 de setembro de 2002, que especifica.

- Projeto de Lei n. 165/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 4.108, de 10 de março de 2010, que especifica.

REQUERIMENTOS

- n. 116/2010, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - Tota - PV - e Nelson Sanchez - DEM, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que nos inteirem sobre as dificuldades que motivaram os recentes desligamentos de semáforos e a falta da repintura das sinalizações do município, bem como das ações que vêm adotando para evitar ou minimizar problemas semelhantes no futuro;

- n. 117/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo aos Conselhos Municipais de Educação e de Acompanhamento e Controle do FUNDEB que nos esclareçam sobre questionamentos referentes às recentes decisões da administração municipal em relação à rede municipal de ensino;
- n. 118/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito que nos esclareça sobre questionamentos referentes à construção das praças Chico Mendes e Leopoldo Pinto Uchôa e revitalização da Praça da Bíblia, que já receberam recursos financeiros a fundo perdido do Governo do Estado;

- n. 119/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito que nos esclareça sobre questionamentos referentes à inexigibilidade de licitação n. 08/2010, onde a contratada é uma empresa especializada em assessoria educativa.
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