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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

35ª Sessão Ordinária 

16 de novembro de 2010, terça-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Polícia Civil do Estado de São Paulo;
- do Conselho Gestor FUNDEB;

- do Conselho Tutelar (07 ofícios);

- da Câmara dos Deputados (02 ofícios);

- do Fundo Nacional de Saúde (02 ofícios);

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome;
- da Câmara Municipal de Lins.

CONVITES

- da Primeira Igreja Batista;

- do SENAC Bebedouro;

- da EMEB Apparecida Zacarelli Molinari;

- da CEMEI Prof.a Cacilda de Carvalho Caputo;

- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande;
- da EMEF Dr. Augusto Vieira.
PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 163/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.184, de 29 de junho de 2002, que especifica.

- Projeto de Lei n. 164/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.211, de 05 de setembro de 2002, que especifica.

- Projeto de Lei n. 165/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 4.108, de 10 de março de 2010, que especifica.
.- Projeto de Lei Complementar n. 07/2010, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar n. 43, de 05 de outubro de 2006, que instituiu o Plano Diretor, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 269/2010, indicando ao Prefeito que estude a possibilidade de formar uma equipe multidisciplinar constituída por fonoaudiólogo, terapeuta ocupacional, psicólogo e assistente social, para atuar de forma contínua nas unidades da rede escolar municipal.
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 270/2010, indicando ao Prefeito que determine a intensificação da fiscalização das caçambas disponibilizadas em vias públicas, quanto às especificações estabelecidas no parágrafo 1º do art. 7º do Decreto n. 6.491/2007, autuando, quando for o caso, a empresa responsável.

De autoria do vereador Tota - PV

- n. 268/2010, indicando ao Prefeito que disponibilize uma linha telefônica que funcione como serviço gratuito de utilidade pública, tipo "Disque-Queixas/Denúncias", objetivando oferecer aos cidadãos um meio de contato com os fiscais de posturas e apresentar reclamações referentes ao descumprimento do Código de Postura do Município.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 267/2010, indicando ao Prefeito que viabilize, por meio de convênio com o Governo do Estado, Termo de Adesão da Prefeitura Municipal com o Sistema Integrado de Licenciamento (SIL), objetivando, principalmente, a desburocratização e o consequente início de trabalhos de pequenos empreendedores.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 271/2010, indicando ao Prefeito que determine a limpeza da área onde será construída a Praça Chico Mendes, no Jardim Talarico, providenciando, posteriormente, a colocação de placas com a frase: “PROIBIDO JOGAR LIXO”.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC
- n. 272/2010, indicando ao Prefeito que determine a colocação de tampas adequadas e, posteriormente, grades na embocadura de um bueiro localizado na quadra onde será construída a Praça Chico Mendes, no Jardim Talarico.

De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT

- n. 273/2010, indicando ao Prefeito que, além do trecho da Avenida Lourenço Santin, compreendido entre as proximidades da ponte sobre o córrego do Retiro e a rotatória com a Avenida Maria Dias, também se preocupe com a recuperação da pavimentação asfáltica no restante da sua extensão, no sentido de quem segue para a Rodovia Faria Lima.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 266/2010, indicando ao Prefeito que determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da Avenida Dimer Piovezam, conhecida como Avenida do Contorno, no trecho localizado na extensão da Praça Chico Mendes, no Jardim Talarico;
- n. 274/2010, indicando novamente ao Prefeito que formalize convênio com o Governo do Estado, por meio do Fundo de Solidariedade e Desenvolvimento Social e Cultural, com o fim de disponibilizar, dentro do Programa de Atenção ao Idoso, a Praça de Exercícios do Idoso nas praças do município.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 161/2010, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, que dispõe sobre a substituição do uso de sacos plásticos de lixo e de sacolas plásticas por uso de sacos de lixo ecológicos ou compostáveis e sacolas ecológicas ou compostáveis, e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 12/2010, de autoria da Mesa Diretora, que concede o Diploma Atirador Destaque do Ano 2010 e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 13/2010, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Nelson Sanchez - DEM -, Paulo Bianchini - PTC -, Carlinhos Pica-Pau - PV -, Sensei - DEM - e Sebastiana - DEM, que concede o Prêmio Antonio Gamboni de Destaque no Esporte e o Diploma Honra ao Mérito, e dá outras providências.  
REQUERIMENTOS

- 114/2010, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Saúde que nos inteirem sobre os números atuais da dengue no município, as maiores dificuldades encontradas nos trabalhos de combate e a eficácia da Lei n. 3.776/2008;
- n. 115/2010, de autoria do vereador Sensei - DEM, requerendo ao Prefeito, ao diretor do Departamento de Meio Ambiente e ao diretor do Departamento Jurídico que nos esclareçam sobre questionamentos referentes à ligação do COMDES - Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável - com a Lei n. 3.424/2004 e a Lei Complementar n. 10/2003.
1
1
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


