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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

33ª Sessão Ordinária 

03 de novembro de 2010, quarta-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de setembro de 2010;
- do Centro Paula Souza;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- do Tiro de Guerra 02-006;

- do professor Chaviel de Souza Chagas, da atleta Geisiane de Souza Brito da Silva e da Academia Sport Center (indicam nomes de atletas ao Prêmio Antonio Gamboni de Destaque no Esporte 2010);
- da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de São Paulo e SENAR - Serviço Nacional de Aprendizagem Rural. 

OFICIOS ENVIAOS AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Jaboticabal à vereadora Sebastiana - DEM.
CONVITES

- da FAFIBE;
- da Comunidade Jesus Caminho Seguro;

- de Estágios CIN - Centro de Integração de Estudantes - e CDL - Câmara de Dirigentes Lojistas.
PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 160/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Professor Rubens Ferraz Santos” a Rua Projetada 19 do Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 258/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o comando da Polícia Militar, estude a possibilidade da instalação de base de policiamento comunitário no Jardim De Lúcia.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 259/2010, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie nova pintura da sinalização de solo na confluência da Avenida Pedro Paschoal com a Rua Terra Roxa, nas proximidades do Terminal Rodoviário Dr. Hércules Pereira Hortal.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 257/2010, indicando ao Prefeito que determine providências em relação à limpeza, a alguns problemas de infraestrutura e à execução de um trabalho de conscientização no Conjunto Habitacional Benedicto Ornellas, no distrito de Botafogo.

De autoria do vereador Sensei - DEM

- n. 260/2010, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Saúde que estude a possibilidade de viabilizar um portão exclusivo para a passagem de ambulâncias no Hospital Municipal, pela Avenida Raul Furquim ou Rua Guido Paganelli.

MOÇÕES
- n. 70/2010, de autoria do vereador Sensei - DEM, de APLAUSOS ao empresário Gedovar Teixeira Perino Junior, por sua competente atuação no mercado bebedourense, utilizando muita garra, perseverança, honestidade e clareza para bem administrar a GP Automóveis e a RR Automóveis, inclusive por meio de grandes eventos, como o Feirão de Sábado e Domingo;
- n. 71/2010, de autoria de todos os vereadores, de CONGRATULAÇÕES ao Corpo de Bombeiros de Bebedouro, na pessoa de seu comandante, subtenente Jamel Hassan Ayoub, pelos 33 (trinta e três) anos da inauguração da unidade local, completados no último dia 10 de outubro.

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 109/2010, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, requerendo ao Prefeito, à diretora do Departamento de Educação e Cultura e ao diretor do Departamento Jurídico que nos informem da situação da Lei Municipal n. 3.163/2002, que estabelece a Política Municipal do Livro, sua difusão, estímulo à leitura e às Bibliotecas Públicas, quanto à sua regulamentação e efetiva implantação;
- n. 110/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento de Recursos Humanos que nos esclareçam sobre questionamentos referentes ao Concurso Público/2008, realizado no início de 2009, visando o preenchimento de vagas em diversos setores da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- n. 111/2010, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, requerendo ao Prefeito, à diretora do Departamento de Educação e Cultura e ao diretor do Departamento Jurídico que nos informem da situação atual da Lei Municipal n. 2.714/1997, que dispõe sobre ação de escovação dental diária, destinada aos alunos de creches e escolas, quanto à sua regulamentação e efetiva implantação.

MOÇÕES
- n. 68/2010, de autoria de todos os vereadores, de APLAUSOS a todos os componentes da Banda de Liras PRATICARE, na pessoa de seu presidente-regente, Jeremyh Alves, por estas brilhantes conquistas neste ano: 22 (vinte e duas) premiações no Campeonato Estadual, vice-campeonato e terceira colocação no Campeonato Interestadual e na 2ª Final do Campeonato Estadual de Bandas e Fanfarras, no último dia 10 de outubro, no município de Porto Ferreira, no qual o elemento “Mór” sagrou-se campeão e os elementos “Corpo Musical” e “Baliza” conquistaram o terceiro lugar, tanto na categoria “Banda de Tambor Sênior” como na categoria “Banda Marcial de Percussão Sênior”;

- n. 69/2010, de autoria de todos os vereadores, de APLAUSOS aos empresários Marcelo e Daniela Morais, pela inauguração da nova loja da Morais Madeiras e Acabamentos no último dia 18 de outubro.
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