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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

30ª Sessão Ordinária 

13 de outubro de 2010, quarta-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (05 ofícios);

- do diretor do Departamento Municipal de Saúde;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- da Câmara Municipal de Olímpia;

- do munícipe Aparecido Itamar Santim;

- do coordenador de divulgação e articulação do III Fórum Social Regional;

- do Ministério do Trabalho e Emprego;

- da Câmara dos Deputados (02 ofícios).
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros (02 ofícios);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e DEMEC;

- do Centro Paula Souza.
PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 147/2010, de autoria do Poder Executivo, que cria a gratificação por desempenho de atividade delegada, nos termos que especifica, a ser paga aos policiais militares e civis que exercem atividade municipal delegada ao Estado de São Paulo por meio de convênio celebrado com o município de Bebedouro.

- Projeto de Lei n. 148/2010, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2011. (LOA)
- Projeto de Lei n. 149/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a erradicação da planta Murraya paniculata (murta) no município de Bebedouro.

- Projeto de Lei n. 150/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 2.631, de 25 de março de 1997, que especifica. 

- Projeto de Lei n. 151/2010, de autoria do Poder Executivo, que revisa, atualiza, acrescenta e altera dispositivos da Lei Municipal n. 3.127, de 07 de dezembro de 2001, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 152/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial que especifica.

- Projeto de Lei Complementar n. 06/2010, de autoria do Poder Executivo, que institui a Contribuição de Iluminação Pública - CIP -, prevista no artigo 149-A da Constituição Federal, que especifica e dá outras providências.
- Emenda Modificativa n. 01/2010, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao parágrafo único do art. 1º, aos artigos 2º e 3º e aos incisos II e III do art. 4º do Projeto de Lei n. 100/2010, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 245/2010, indicando novamente ao Prefeito que determine a colocação de grades nas embocaduras dos bueiros localizados nos passeios dos dois lados da Rua São João, nas proximidades da esquina com a Rua Tobias Lima, no centro da cidade.

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 244/2010, indicando ao Prefeito que determine o asfaltamento do trecho de via que delimita o campo do Botafogo Futebol Clube, bem como do trecho de aproximadamente 50 (cinquenta) metros no prolongamento da Estrada Botafogo-Pirangi até a Rua C.el  Conrado Caldeira, no distrito de Botafogo.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 246/2010, indicando ao Prefeito que providencie a limpeza e a substituição da tampa do bueiro localizado no final da Rua Gustavo Garrido, no Residencial Pedro Maia.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC
- n. 243/2010, indicando ao Prefeito que estude a possibilidade de se utilizar o asfalto ecológico na recomposição da malha viária urbana, bem como das estradas vicinais pavimentadas.

MOÇÕES
- n. 62/2010, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, de APELO à Concessionária de Rodovias TEBE S/A, na pessoa do seu diretor-presidente, Sr. Linomar Barros Deroldo, para que, se já não vem empregando, avalie a possibilidade de se utilizar o asfalto ecológico na recomposição de trechos de rodovias sob sua administração;

- n. 63/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS  aos atletas da Associação Bebedourense de Atletismo, por meio do treinador e atleta Toninho, pelo brilhante desempenho obtido na Prova Pedestre Athenas Paulista e na 32ª edição da Volta da Unesp, realizadas em Jaboticabal no mês de setembro p.p.;
- n. 64/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, de RECONHECIMENTO E LOUVOR ao cidadão e atleta Germino dos Santos, pela benevolência com que planeja a sua participação no atletismo Brasil afora, quando, por diversos meios, inclusive no uniforme que utiliza, inteligentemente divulga a mensagem “Doe um órgão e salve uma vida”.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 100/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre publicação prévia de extrato das licitações modalidade convite e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 145/2010, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 9º da Lei Municipal n. 714, de 11 de dezembro de 1968, que especifica e dá outras providências.

- Mensagem n. 02 ao Projeto de Lei Complementar n. 04/2010, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n. 2.706, de 22 de setembro de 1997, alterada pela Lei Complementar n. 38, de 26 de maio de 2006, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 11/2010, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Nelson Sanchez Filho, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Carlos Renato Serotine, que concede os títulos de Servidor Público Municipal do Ano 2010 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 102/2010, de autoria do vereador Sensei - DEM, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Jurídico que nos informem da situação da Lei Municipal n. 3.211/2002, que cria o Programa Municipal de Incentivo e Orientação ao Trabalho Voluntário, quanto à sua regulamentação e efetiva implantação;
- n. 103/2010, de autoria da Mesa Diretora, agendando uma audiência pública no próximo dia 20 de outubro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir o Projeto de Lei n. 148/2010, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2011;

- n. 104/2010, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, convidando a diretora da EMEB Professor Lellis do Amaral Campos, educadora Carmem Lúcia Campanelli Senna Afonso, a comparecer na 34ª Sessão Ordinária, no próximo dia 08 de novembro, para explanar sobre o projeto de prevenção ao bullying que vem desenvolvendo à frente da escola. 
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