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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

27ª Sessão Ordinária 

20 de setembro de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- do IMESBVC;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do SASEMB;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros;

- da Câmara Municipal de Lins;

- do CONSEG;

- da Associação Antialcoólica de Bebedouro;
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
PROJETOS DE LEI
- Projeto de Lei Complementar n. 05/2010, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar n. 04/2003, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Tota - PV

- n. 232/2010, indicando ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica de todas as vias do Jardim Cláudia I, objetivando-se recapeá-las e definir a necessidade de se construírem canaletas para o devido escoamento das águas pluviais em alguns pontos estrategicamente definidos.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM
- n. 233/2010, indicando ao Prefeito que avalie, juntamente com a Coordenadoria Municipal de Cultura, atrelada ao DEMEC, a vantagem de se transformá-la em um novo departamento, específico para o segmento, na estrutura administrativa da Prefeitura.

De autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC - e Sebastiana - DEM

- n. 234/2010, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, encaminhe projeto que altere a ementa e outros dispositivos da Lei n. 2.806, de 21 de julho de 1998, mudando a denominação de Conselho Municipal de Entorpecente (COMEN) para Conselho Municipal Antidrogas (COMAD).

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 230/2010, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie mais placas de regulamentação da proibição, a partir das 17h30, do estacionamento de veículos com fins distintos ao dos ambulantes, no trecho da Avenida Hércules Pereira Hortal, que compreende e inclui as praças Santa Paula Frassinetti e Benedicto Silveira, na região do lago artificial;

- n. 231/2010, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que providencie a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua General Osório, em ponto próximo a seu cruzamento com a Rua Duque de Caxias, no Jardim Paraíso. 

MOÇÕES
- n. 52/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS ao prefeito de Jaboticabal, Ex.mo Sr. José Carlos Hori, pela brilhante palestra intitulada “Valores da Vida” ,proferida em nossa cidade junto ao Grupo Amor Exigente Vida Viva no último dia 09 de setembro, no recinto do Educandário Santo Antonio;
- n. 53/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de CONGRATULAÇÕES à diretoria da Associação Antialcoólica de Bebedouro, na pessoa do seu presidente, Sr. Rogério Custódio Garcia, pelo seu 24º aniversário comemorado no último dia 11 de setembro;
- n. 54/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de CONGRATULAÇÕES ao Grupo Amor-Exigente Vida Viva, pelos seus 09 (nove) anos em Bebedouro, completados no dia 21 de setembro p.p.;

- n. 55/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APELO ao Governo do Estado de São Paulo, na pessoa do governador, do secretário da Segurança Pública, do secretário de Gestão Pública e do delegado geral da Polícia Civil, para que encaminhem a Proposta de Reestruturação da Polícia Civil, que hoje está na Secretaria de Gestão, para a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, pois, além de atenderem às necessidades da categoria, a iniciativa beneficiará toda a população paulista;

- n. 56/2010, de autoria do vereador Sensei - DEM, de APLAUSOS ao atleta e professor Chaviel Chagas e ao atleta Anderson Câmara, pelo brilhante desempenho no World Cup da CBJJO, realizado entre os dias 26 e 29 de agosto p.p. em Salvador/BA, onde conquistaram, respectivamente, a medalha de ouro na categoria superpesado e de bronze na categoria pesado.  
USO DA PALAVRA NA TRIBUNA POR 10 (DEZ) MINUTOS, PELA DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, DR.A CRISTIANE REGINA MENDES AGUIAR, PARA FALAR SOBRE O TEMA DA SEMANA NACIONAL DE TRÂNSITO: “CINTO DE SEGURANÇA E CADEIRINHA”, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 135/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 141/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Luiz Carlos Hauck” a Rua Projetada 18 do Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

- Projeto de Lei n. 142/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre formas de combate à prática discriminatória contra o cidadão em razão da sua orientação sexual e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 92/2010, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, requerendo aos diretores dos Departamentos da Saúde, Promoção e Assistência Social, Educação e Jurídico que nos esclareçam questionamentos referentes aos programas municipais de renda mínima no município previstos nas Leis n. 2.562/96, 3.066/2001 e 3.161/2002;
- n. 93/2010, de autoria do Paulo Bianchini - PTC, requerendo ao Prefeito que nos informe quais foram os políticos que apoiaram o atual governo municipal, quais deles são candidatos nas próximas eleições, indicando os cargos pretendidos, bem como o que esse apoio viabilizou ou, em breve, viabilizará para o município;
- n. 94/2010, de autoria de todos os vereadores, convocando o Sr. Josué Marcondes de Souza a comparecer na 31ª Sessão Ordinária, no próximo dia 18 de outubro, para explanar sobre o Departamento de Finanças, abordando o panorama da situação financeira da Prefeitura.   
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