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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

24ª Sessão Ordinária 

23 de agosto de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais;

- da ADEBE e ACIAB;

- do SEBRAE;

- do Esplendor - Clube do Carro Antigo de Bebedouro;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
CONVITES

- da Vivo;

- da Prefeitura Municipal e outros;

- da ArtSol.
PROJETOS DE LEI
- Projeto de Lei n. 115/2010, de autoria do Poder Executivo, que concede reajustamento aos benefícios previdenciários de aposentadoria e de pensão, em cumprimento ao art. 40, § 8º, da Constituição Federal, e ao art. 15 da Lei Federal n. 10.887/04, na redação determinada pela Lei Federal n. 11.784/08.
- Projeto de Lei n. 116/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar que especifica.

- Projeto de Lei n. 117/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 137.425,95 (cento e trinta e sete mil quatrocentos e vinte e cinco reais e noventa e cinco centavos), que especifica.
- Projeto de Lei n. 118/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 292.500,00 (duzentos e noventa e dois mil e quinhentos reais) que especifica.
- Projeto de Lei n. 119/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 27.412,02 (vinte e sete mil quatrocentos e doze reais e dois centavos), que especifica.
- Projeto de Lei n. 120/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 292.500,00 (duzentos e noventa e dois mil e quinhentos reais) que especifica.
- Projeto de Lei n. 121/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 146.250,00 (cento e quarenta e seis mil duzentos e cinquenta reais) que especifica.
- Projeto de Lei n. 122/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 123/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 195.000,00 (cento e noventa e cinco mil reais) que especifica.
- Projeto de Lei n. 124/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 125/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 126/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 39.925,95 (trinta e nove mil novecentos e vinte e cinco reais e noventa e cinco centavos), que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 10/2010, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre alteração no Decreto Legislativo n. 358, de 09 de agosto de 2010, que concede Prêmio de Eficiência e Prêmio Empresa Parceira do Deficiente 2010, que especifica.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 210/2010, indicando ao Prefeito que faça uma campanha de conscientização do que reza o artigo 120 do Código de Trânsito Brasileiro (Lei 9.503/1997), bem como elabore projeto de lei nos moldes do anteprojeto de lei em anexo autorizando a restituição de parte do IPVA recolhido sobre veículos recém-licenciados no município e que antes eram emplacados em outras localidades.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM
- n. 211/2010, indicando ao Prefeito que determine a intensificação da limpeza nas áreas que margeiam o lago artificial, bem como o controle dos aguapés;
- n. 212/2010, indicando ao Prefeito que tome providências para coibir a frequência de incêndios, aparentemente originados por ações criminosas, que ocorrem em áreas de mata nativa da região norte da cidade, nas proximidades das obras de construção das casas do programa Minha Casa, Minha Vida, no Residencial Pedro Paschoal.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 213/2010, indicando ao Prefeito que determine a restauração do monumento em homenagem a Santa Terezinha e, visando dar-lhe a devida visibilidade, a realização de um trabalho paisagístico na rotatória em que se encontra;
- n. 214/2010, indicando ao Prefeito que determine o reparo dos banheiros da Praça Abílio Alves Marques, no centro.
MOÇÕES
- n. 47/2010, de autoria do vereador Sensei - DEM, de CONGRATULAÇÃO E LOUVOR aos corretores de imóveis do nosso município regularmente cadastrados no CRECI, pelo Dia Nacional do Corretor de Imóveis, comemorado no dia 27 de agosto;
- n. 48/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APELO ao Senado Federal, para que atentem para os interesses dos setores da economia em geral, não permitindo o desvirtuamento do atual texto do PLC n. 06/2009, que estrutura o Sistema Brasileiro de Defesa da Concorrência (SBDC), dispõe sobre a prevenção e repressão às Infrações contra a ordem econômica, altera a Lei 8.137/1990, o Decreto-Lei 3.689/1941 - Código Penal - e a Lei 7.347/1985, revoga dispositivos da Lei 8.884/1994 e a Lei 9.781/1999, encaminhando-se, diante do interesse público da matéria, cópia desta propositura via e-mail às câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa, e, também, à ASSOCITRUS - Associação Brasileira de Citricultores;
- n. 49/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de CONGRATULAÇÕES à Segunda Igreja Batista em Bebedouro, na pessoa do Pastor Luiz Antonio de Barros, pelo jubileu de prata completado no dia 17 de agosto p.p.

USO DA PALAVRA PELO SR. ÂNGELO SÉRGIO HERMINI, MEMBRO DO CONSELHO MUNICIPAL PARA ASSUNTOS DA PESSOA PORTADORA DE NECESSIDADES ESPECIAIS, O QUAL FALARÁ SOBRE A SEMANA DE PREVENÇAO ÀS DEFICIÊNCIAS, REALIZADA NO PERÍODO DE 21 A 28 DE AGOSTO, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
USO DA PALAVRA PELA SR.A ALESSANDRA NICOLAU PINHEIRO FERNANDES, QUE EXPLANARÁ SOBRE O ATUAL FUNCIONAMENTO E AS METAS ALMEJADAS PARA A FLORESTA ESTADUAL DE BEBEDOURO, CONHECIDA COMO HORTO FLORESTAL, EM CONFORMIDADE COM O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 253 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS E EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO N. 74/2010, DE AUTORIA DOS VEREADORES SEBASTIANA E ANTONIO DA VIDRAÇARIA.
	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei Complementar 04/2010, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal 2.706, de 22 de setembro de 1997, alterada pela Lei Complementar 38, de 26 de maio de 2006, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 82/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, convidando o presidente do GABRASIL, Sr. Nilson Fernandes da Silva, a comparecer na 27ª Sessão Ordinária, no próximo dia 20 de setembro, para explanar sobre o projeto Meio Ambiente Recuperação de Nascentes e Mata Nativa, que já desenvolve em terras bebedourenses;
- n. 83/2010, de autoria do vereador Tota - PV, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Jurídico que nos informem das ações que já se deram ou, então, podem vir a ser provocadas pela atual administração em relação à Lei 2.629/1997, que dispõe sobre a instalação de equipamentos com veiculação de propaganda, principalmente no que se refere à colocação de placas indicativas dos nomes das ruas nos bairros periféricos, bem como nos distritos e povoados;
- n. 84/2010, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, requerendo aos diretores do SAAEB e IMESB-VC que nos informem se as autarquias que dirigem já se adequaram à exigência estabelecida na Lei 12.007/2009, que as obriga a fornecer declaração de quitação anual de débitos aos seus usuários e, caso essa exigência ainda não venha sendo cumprida, quando se dará.

MOÇÕES

- n. 46/2010, de autoria do vereador Sensei - DEM, de APELO à diretoria da Indústria de Utensílios Plásticos SANREMO, para que conheça e avalie as potencialidades de Bebedouro aqui apresentadas, para, no momento oportuno, servir aos propósitos de expansão da conceituada empresa, quando estaremos prontos para responder ao eventual interesse.
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