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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

22ª Sessão Ordinária 

09 de agosto de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- do vereador Paulo Bianchini;

- do Juízo da 24ª Zona Eleitoral - Bebedouro.
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- da Fundação Bradesco.
PROJETOS

- Projeto de Decreto Legislativo n. 09/2010, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Antonio de Rosis Silva.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM
- n. 205/2010, indicando ao Prefeito que determine a colocação de placa alusiva à denominação da praça do Jardim Estoril, ou seja, “Praça Osvaldo Panzelli”, localizada entre as ruas Nossa Senhora de Fátima e Rosas e Samambaia.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 206/2010, indicando ao Prefeito que, nos moldes do Processo de Inexigibilidade de Licitação n. 01/2009 anexado, viabilize nova contratação para disponibilizar na rede municipal de saúde os procedimentos oftalmológicos do Instituto de Olhos Bebedouro SS.

MOÇÕES
- n. 45/2010, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM, de APLAUSOS ao jovem bebedourense Raphael Silva, pelo brilhantismo com que recentemente se formou na Escola Superior de Bombeiros, brava trajetória de dedicação e luta que lhe rendeu a merecida honraria “Bombeiro de Bronze”, recebida em cerimônia de formação no último dia 23 de julho.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 105/2010, de autoria do Poder Executivo, que altera a nomenclatura de cargos que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei 106/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial que especifica.

- Projeto de Lei 107/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar que especifica.

- Projeto de Lei 108/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar que especifica.

- Projeto de Lei 109/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial que especifica.

- Projeto de Lei 110/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar que especifica.

- Projeto de Lei 111/2010, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal 3.829, de 24 de setembro de 2008, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei 113/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o SAAEB a suportar despesas com a contrapartida para a execução do Contrato FEHIDRO 75/2010, celebrado com o Poder Executivo, que especifica.

- Projeto de Lei 114/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais), que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo 08/2010, de autoria da Mesa Diretora, que concede Prêmio de Eficiência e Prêmio Empresa Parceira do Deficiente 2010, que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- n. 67/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito, à diretora do Departamento de Promoção e Assistência Social e ao diretor do Departamento Jurídico que nos esclareçam questionamentos referentes ao Programa Municipal do Fome Zero, instituído por meio da Lei 3.285/2003;

- n. 68/2010, de autoria do vereador Tota - PV, requerendo ao diretor do Departamento Municipal de Habitação que nos envie relatório pormenorizado dos munícipes cadastrados no programa federal Minha Casa, Minha Vida;

- n. 69/2010, de autoria do vereador Tota - PV, convocando o diretor do Departamento Municipal de Habitação, Sr. Rubens Marcondes de Oliveira, a comparecer na 23ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 16 de agosto, para explanar sobre as dificuldades, projetos, realizações e outras questões relacionadas com o Departamento de Habitação, assim como para esclarecer eventuais dúvidas da edilidade;

- n. 70/2010, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo ao diretor do Departamento Jurídico que nos atualize sobre as ações apresentadas na resposta dada ao Requerimento 44/2009 (anexada ao OEP/742/2009/na), em relação à Lei 3.410/2004, que dispõe sobre o reaproveitamento dos materiais de prédios a serem total ou parcialmente demolidos no âmbito do município;

- n. 71/2010, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, requerendo ao diretor do Departamento Jurídico que nos informe a ação que adotará em relação à Lei Municipal 3.208/2002, que cria o Programa Semear, de apoio ao micro e pequeno proprietário rural, haja vista que, em resposta ao Requerimento 59/2009, informa que não a regulamenta nem aplica por ser inconstitucional;

- n. 72/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito e ao diretor do SAAEB para que nos inteirem sobre a construção da rede de emissários, que já tem parte do recurso disponibilizado pela FEHIDRO, bem como as expectativas de aprovação do projeto da nova estação de tratamento de esgoto, cujo prazo para o pleito financeiro junto ao PAC expirou no último mês de julho, e, visto que o prazo para se cumprir o Termo de Ajustamento de Conduta (TAC) vence em 2011, nos informe, detalhadamente, se existe um plano estabelecido, ou em estudo, para o caso de os recursos destinados à construção da nova estação não serem disponibilizados;

- n. 73/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo aos coordenadores do Setor de Eventos e do DEMEC que nos esclareçam questionamentos referentes a eventos promovidos ou apoiados pelo município;

- n. 74/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Antonio da Vidraçaria - PTC, convidando a Sr.a Alessandra Nicolau Pinheiro Fernandes a comparecer na 24ª Sessão Ordinária, no próximo dia 23 de agosto, para explanar sobre o atual funcionamento e as metas objetivadas para a Floresta Estadual de Bebedouro, mais conhecida como Horto Florestal, oportunidade em que, também, poderá esclarecer eventuais dúvidas dos vereadores.

MOÇÕES

- n. 37/2010, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Sensei - DEM, de APLAUSOS a toda a equipe do Banco do Povo de Bebedouro, na pessoa de seu coordenador, Donizete Aparecido Mateus, pelo competente desempenho à frente dessa importante instituição de crédito, ajudando a promover o desenvolvimento local.

- n. 38/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, de RECONHECIMENTO ao Grupo de Amigos de Bebedouro - GAB -, nas pessoas de Nilson Fernandes e Antonio Carlos Ferreira (Kakau), pela competência com que organizou a EXPOCABE, ocorrida entre os dias 20 e 23 de maio p.p.;

- n. 39/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APLAUSOS ao Sr. Rogério Cunha (TRANSMOB), pela idéia de realizar uma exposição de caminhões em 2008 e que, neste ano, culminou na realização da EXPOCABE, ocorrida entre os dias 20 e 23 de maio p.p.;

- n. 40/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, de AGRADECIMENTO ao deputado federal João Dado pelo empenho demonstrado no endereçamento de uma verba de R$ 200 mil, que muito contribuiu para o sucesso da EXPOCABE;

- n. 41/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, de AGRADECIMENTO ao deputado federal Paulo Pereira da Silva, o Paulinho da Força, pelo empenho demonstrado no endereçamento de uma verba de R$ 145 mil, que muito contribuiu para o sucesso da EXPOCABE.;

- n. 42/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, de AGRADECIMENTO ao Ministério do Turismo, na pessoa do ministro Luiz Eduardo Pereira Barretto Filho, pela destinação de uma verba de R$ 345 mil, que muito contribuiu para o sucesso da EXPOCABE;

- n. 43/2010, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, de CONGRATULAÇÕES à Paróquia Santo Antonio de Sant'Anna Galvão, na pessoa do pároco Paulo Fernando Miki, pelos 11 anos de caminhada e conquistas, celebrados com uma missa de ação de graças no último dia 09 de julho;

- n. 44/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS à Coopercitrus, Credicitrus, Unimed, Uniodonto, Cotram e Cooperlimpo, pelo sucesso da "Semana Coopera", que se deu entre os dias 28 de junho e 03 de julho p.p.   
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