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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

19ª Sessão Ordinária 

21 de junho de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- do jornal Impacto Ltda.;

- do deputado federal João Dado;

- do Fundo Nacional de Saúde (02 ofícios);

- do vereador Carlinhos Pica-Pau;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- da Secretaria da Segurança Pública;

- do Governo do Estado de São Paulo;
- da FURP - Fundação para o Remédio Popular;

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome;

- do vice-prefeito João Gustavo Spido.
CONVITES

- da Câmara Municipal de Rio Claro;

- do Conselho da Cidade;

- da 3ª Companhia de Polícia Militar;

- da Câmara dos Deputados;

- do Teatro Municipal Maurício Alves de Oliveira Júnior;
- da Câmara Municipal de Catanduva.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 98/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão de abono, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 99/2010, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei Municipal n. 3.439, de 27 de janeiro de 2005, com a redação alterada pela Lei Municipal n. 3.766, de 27 de março de 2008, e pela Lei Municipal n. 3.906, de 31 de março de 2009, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 100/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a publicação prévia de extrato das licitações modalidade convite e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2010, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que rejeita as contas relativas ao exercício de 2007 do Poder Executivo municipal de Bebedouro, que especifica.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV
- n. 195/2010, indicando ao Prefeito que, fundamentado no art. 35 da Lei Complementar n. 59/2008, viabilize um espaço público, a ser utilizado em caráter permanente ou com regularidade, para a realização da Feira de Artesanato de Bebedouro, onde os artesãos aqui cadastrados possam, sob coordenação do Departamento de Cultura, expor os seus trabalhos.

MOÇÕES
- n. 33/2010, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, de APLAUSOS à direção, à coordenação, aos professores, aos profissionais de apoio e aos alunos da EMEB Professor Paulo Rezende Torres de Albuquerque por se destacarem entre os finalistas do Prêmio Itaú Unicef Educação & Participação, edição de 2009, e, assim, promover positivamente a educação do município;
- n. 34/2010, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, de APLAUSOS à direção, à coordenação, aos professores, aos profissionais de apoio e aos alunos da EMEB João Pereira Pinho pelo sucesso da 3ª Mostra Cultural realizada no último dia 1º de junho;
- n. 35/2010, de autoria do vereador Sensei - DEM, de APLAUSOS ao atleta e treinador Chaviel Chagas por tudo o que representa e faz por meio do jiu-jitsu, não apenas por suas muitas conquistas pessoais, mas também pela qualidade do ensino da arte que ministra aos atletas que treina;

- n. 36/2010, de autoria de todos os vereadores, de APLAUSOS à diretoria e à coordenadoria da COOCRESB - Cooperativa de Crédito Mútuo dos Servidores Municipais de Bebedouro - pela qualidade e eficiência com que vêm administrando a cooperativa.  
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 72/2010, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2011 e dá outras providências. (2º turno)
- Projeto de Lei n. 69/2010, de autoria do Poder Executivo, que estabelece critérios para a cessão de servidores municipais a outros entes públicos, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS
- n. 61/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, convidando a coordenadora do Centro de Referência e Atendimento à Mulher, Sr.a Márcia Maria Muniz Moreira, a comparecer na 22ª Sessão Ordinária, no próximo dia 09 de agosto, para explanar sobre o funcionamento e as metas do órgão municipal no atendimento à mulher;
- n. 62/2010, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos informem sobre a publicidade sonora feita por carros de som em vias públicas do município;
- n. 63/2010, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Tráfego que nos esclareçam sobre os valores arrecadados com o estacionamento rotativo (Zona Azul) para o FUMTRAN - Fundo Municipal de Trânsito.
MOÇÕES

- n. 31/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, de CONGRATULAÇÕES às Faculdades Integradas FAFIBE, na pessoa da sua diretora-proprietária, Sr.a Iná Izabel Faria Soares de Oliveira, pelos seus 40 anos de fundação, completados no dia 03 de maio p.p.;

- n. 32/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS ao jovem atleta Hans Felipe Barbosa Miranda pela sua brilhante participação na Copa Mercosul de Jiu-Jitsu, ocorrida entre os dias 29 e 30 de maio, no Centro Desportivo de Alto Rendimento de Buenos Aires, na Argentina, onde se sagrou campeão na categoria pesadíssimo-adulto.  
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