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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

18ª Sessão Ordinária 

14 de junho de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- da Fundação Nacional de Saúde (03 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- da Câmara dos Deputados (02 ofícios);

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome;
- da Secretaria de Estado da Saúde;

- da Câmara Municipal de Olímpia. 

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 90/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.941, de 30 de dezembro de 1988, que especifica.
- Projeto de Lei n. 91/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 2.560, de 13 de agosto de 1996, que especifica.

- Projeto de Lei n. 92/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.027, de 08 de novembro de 2000, que especifica.

- Projeto de Lei n. 93/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.006, de 05 de julho de 2000, que especifica.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- n. 194/2010, indicando ao Prefeito que determine o cumprimento do que estabelece o inciso VIII do artigo 181 do Código de Trânsito Brasileiro e o artigo 139 do Código de Postura, tomando providências em relação aos veículos que, irresponsavelmente, estacionam sobre as calçadas.
De autoria do vereador Jesus Martins - PV

- n. 190/2010, indicando à coordenadora da Vigilância Sanitária que, em obediência ao que estabelece a Resolução da Diretoria Colegiada (RDC) 44 da Agência Nacional de Vigilância Sanitária (Anvisa), intensifique a fiscalização sobre os produtos comercializados nas farmácias e drogarias do nosso município.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 193/2010, indicando ao Prefeito que determine a intensificação das inspeções dos passeios públicos existentes na zona urbana quanto ao depósito de materiais de construção, fazendo-se cumprir o que estabelece o artigo 140 do Código de Postura do Município.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 191/2010, indicando ao Prefeito que utilize o Plano Nacional de Qualificação (PNQ) do Fundo de Amparo do Trabalhador (FAT) e estabeleça parceria com instituição capacitada, como, por exemplo, o Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial (SENAC), com o fim de disponibilizar cursos de capacitação a cidadãos portadores de necessidades especiais.
De autoria do vereador Sensei - DEM
- n. 192/2010, indicando ao Prefeito que determine a abertura da Avenida Antonio Honório Fonseca de Castro Neto, bem como a respectiva infraestrutura necessária, no trecho compreendido entre a Rua Alcindo Paulielo e a Variante Hamleto Stamato, no Jardim das Laranjeiras.
MOÇÕES

- n. 31/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, de CONGRATULAÇÕES às Faculdades Integradas FAFIBE, na pessoa da sua diretora-proprietária, Sr.a Iná Izabel Faria Soares de Oliveira, pelos seus 40 anos de fundação, completados no dia 03 de maio p.p.;
- n. 32/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS ao jovem atleta Hans Felipe Barbosa Miranda pela sua brilhante participação na Copa Mercosul de Jiu-Jitsu, ocorrida entre os dias 29 e 30 de maio, no Centro Desportivo de Alto Rendimento de Buenos Aires, na Argentina, onde se sagrou campeão na categoria pesadíssimo-adulto.  
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 70/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar que especifica.
- Projeto de Lei n. 72/2010, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2011 e dá outras providências. (1º turno)
- Projeto de Lei n. 85/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre revogação de lei que especifica.

- Projeto de Lei n. 88/2010, de autoria da vereadora Sebastiana- DEM, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Benedicto Antonio da Silva” a Rua Projetada 03 do Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

REQUERIMENTOS
- n. 58/2010, de autoria dos vereadores Tota - PV - e Chanel - PDT , requerendo ao Prefeito que nos inteire sobre a situação atual do processo de implantação do Centro de Convivência do Idoso - Programa Quero Vida (Leis 4.082 e 4.083/2010), informando-nos, além das etapas burocráticas de praxe, onde pretende instalá-lo e se já tem uma data prevista para a sua inauguração;
- n. 59/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que nos esclareçam sobre questionamentos referentes à Lei Municipal 3.691, de 25 de julho de 2007, que trata da Política de Mobilidade e Acessibilidade para Pessoas com Mobilidade Reduzida;
- n. 60/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo que ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Esportes que nos informem como veem o esporte como uma política pública direcionada, também, às pessoas portadoras de necessidades especiais, bem como o que efetivamente existe nesta área no município ou, caso nada exista, o que podem fazer. 
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