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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

17ª Sessão Ordinária 

07 de junho de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (21 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de abril de 2010;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de abril de 2010;

- da Secretaria de Saneamento e Energia;

- da Loja Maçônica Luz do Oriente;

- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro (02 ofícios);

- da Secretaria de Agricultura e Abastecimento;

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;

- da Secretaria de Estado dos Negócios da Segurança Pública;

- do Departamento Municipal de Saúde (02 ofícios);

- do Departamento Municipal de Esportes;

- do Fundo Nacional de Saúde (03 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (04 ofícios);

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome;

- da FURP - Fundação para o Remédio Popular Chopin Tavares de Lima;

- da Caixa Econômica Federal (02 ofícios);

- do Grupo Escoteiro Sol & Lua .
CONVITES

- da EMEB João Pereira Pinho;
- do Secretário de Estado da Educação;

- do Grupo Escoteiro Sol & Lua (02 convites);

- da Escola Paula Rezende;

- da Diocese de Jaboticabal;

- do Sindicato dos Empregados nos Estabelecimentos de Serviços da Saúde de Ribeirão Preto e Região;

- do IMESBVC (02 convites).
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 85/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre revogação de lei que especifica.

- Projeto de Lei n. 86/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial que especifica.

- Projeto de Lei n. 87/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar convênio com o Governo do Estado de São Paulo, por meio da Secretaria Estadual de Economia e Planejamento, para os fins que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 88/2010, de autoria da vereadora Sebastiana- DEM, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Benedicto Antonio da Silva” a Rua Projetada 03 do Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

- Projeto de Lei n. 89/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a alienação de imóveis que especifica, por doação, à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 06/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que acrescenta incisos ao art. 4º do Decreto Legislativo n. 356, de 24 de maio de 2010, na forma que especifica.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Tota - PV
- n. 189/2010, indicando ao diretor do SAAEB que estude a possibilidade de se começar a investir em um sistema de monitoramente eletrônico para a rede municipal de abastecimento de água.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 187/2010, indicando ao Prefeito que viabilize meios para que os banheiros públicos mantenham-se permanentemente abertos e bem cuidados.

De autoria de todos os vereadores

- n. 188/2010, indicando ao Prefeito que disponibilize à Patrulha Ecológica, através de concessão de uso por um período mínimo de 20 anos, a área ao lado da CEIFA - Comunidade Evangélica Igreja da Família -, para que a entidade possa implantar o projeto VIVEIRO SAVIALPES, cuja cópia se encontra anexada.  
	ORDEM DO DIA


- OEP/364/2010/is, solicitando referendo para o nome do Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nomeado para o cargo de diretor do SAAEB. 

REQUERIMENTOS
- n. 50/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo que se oficie ao Prefeito para que nos esclareça sobre questionamentos referentes à Casa de Apoio São Camilo, em Barretos;

- n. 51/2010, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Mestre Rodrigo - PDT - e Paulo Bianchini - PTC, requerendo que se oficie ao Prefeito e aos diretores dos Departamentos de Finanças e Jurídico para que nos informem sobre questionamentos referentes aos Fundos Municipais de Esporte - FUMEB (Lei 3.921/2009) -, de Segurança Pública e Defesa Civil - FMSPDC (Lei 3.963/2009) - e de Desenvolvimento Econômico (Lei 4.032/2009);
- n. 52/2010, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV -, Tota - PV - e Jesus Martins - PV, requerendo que se oficie ao Prefeito e aos diretores dos Departamentos Municipais de Educação e de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente para que nos esclareçam sobre questionamentos referentes ao Calendário Ecológico, instituído por meio da Lei 3.980/2009;
- n. 53/2010, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sensei - DEM, requerendo que se oficie ao Prefeito e aos diretores do SAAEB e do Departamento Jurídico para que nos informem sobre questionamentos referentes aos poços artesianos e/ou semiartesianos existentes no município;

- n. 54/2010, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Paulo Bianchini - PTC - e Sensei - DEM, requerendo que se oficie ao Prefeito e aos diretores dos Departamentos de Finanças e Jurídico para que nos informem se as adaptações à Lei Complementar 131/09 (Lei da Transparência) estarão concluídas até maio de 2011, prazo final, bem como o custo correspondente e a previsão orçamentária para a sua implementação;
- n. 55/2010, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV -, Antonio da Vidraçaria - PTC - e Sebastiana - DEM, requerendo que se oficie ao Prefeito e ao presidente da Comissão de Licitações para que nos inteirem da situação atual referente ao recapeamento da Avenida José Augusto de Carvalho quanto ao processo de licitação, seus resultados e o prazo estimado para o início das obras;

- n. 56/2010, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC, requerendo que se convide o coordenador do PROCON, Sr. Marcelo Guedes Coelho, para que compareça na 18ª ou 20ª Sessão Ordinária, nos próximos dias 14 e 28 de junho respectivamente, para explanar sobre o funcionamento, os problemas e as dificuldades do órgão municipal na defesa do consumidor bebedourense;

- 57/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo que se oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Sérgio Viganó, para que nos esclareçam sobre questionamentos referentes ao Centro de Referência em Saúde da Mulher a ser implantado no município.

MOÇÕES

- n. 29/2010, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Jesus Martins - PV - e Paulo Bianchini - PTC, de APELO à Câmara dos Deputados para que, tão logo receba o PLS 219/2007, agilize sua tramitação e a consequente aprovação, pois visa alterar a Lei 8.080/1990 (Lei Orgânica da Saúde), que dispõe sobre a oferta de procedimentos terapêuticos e a dispensação de medicamentos pelo SUS;

- n. 30/2010, de autoria de todos os vereadores, de CONGRATULAÇÕES à diretoria, aos funcionários e aos cooperados da Coopercitrus, na pessoa do seu diretor-presidente, Sr. Raul Huss de Almeida, pelos 34 anos de fundação da cooperativa completados no último dia 14 de maio.  
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