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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

08ª Sessão Ordinária 

22 de março de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Fundo Municipal de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei n. 9.452, de 20/03/1997 - 17 ofícios).

- da diretora do Departamento Municipal de Tráfego (solicita cópia da documentação referente à audiência pública sobre o projeto que dispôs sobre os serviços de mototáxi e motoentrega no município);

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha certidão referente à remuneração dos parlamentares no mês de março de 2010);
- do deputado estadual Roberto Engler (encaminha cópia da Lei 13.967/2010, de sua autoria, que declara de utilidade pública a AVIDA);

- do 33º Batalhão de Polícia Militar e do Posto de Bombeiros de Bebedouro (indicam nomes ao título Trabalhador do Ano 2010);

- da Associação Bebedourense de Atletismo (solicita apoio para implantação do Projeto Atletismo... Brasil!);

- do Centro Assistencial Espírita “Do Calvário ao Céu” (agradece pela doação da perua Kombi, conseguida por intermédio do deputado estadual Rafael Silva);
- do BNDES (informa a liberação de recursos financeiros para o município);

- do PRODESP - Tecnologia da Informação (informa sobre alteração de dados);

- da Câmara Municipal de Araraquara (encaminha cópia do Requerimento 112/2010, de repúdio a declarações do senador Demóstenes Torres);

- do Partido da República (comunica que o diretório de Bebedouro está com nova Comissão Provisória);
- do munícipe Marcos Antonio Marques (envia relação de sugestões para o município).
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Escola Estadual Gustavo Fernando Kuhlmann ao vereador Carlinhos Pica-Pau.
CONVITES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- da Associação Paulista de Municípios;

- dos Kartistas de Bebedouro.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 37/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 691, de 27 de dezembro de 1967, que especifica.

- Projeto de Lei n. 38/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria do Meio Ambiente, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 39/2010, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina Orlando Minholo a Rua Projetada 08, localizada no Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

- Projeto de Lei n. 40/2010, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina Lázaro Bento Silveira a Rua Projetada 07, localizada no Residencial Dr. Pedro Paschoal.)
- Projeto de Lei Complementar n. 02/2010, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 11-A da Lei Complementar n. 04, de 27 de maio de 2003, incluído pela Lei Complementar n. 70, de 16 de dezembro de 2009, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei Complementar n. 03/2010, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao § 3º do art. 2º da Lei Complementar n. 71, de 16 de dezembro de 2009, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 126/2010, indicando ao Prefeito que contate a CPFL, objetivando traçar um cronograma que, dentro das possibilidades financeiras do município, vise substituir, no menor prazo possível, todos os postes de madeira ainda utilizados na iluminação dos logradouros públicos por postes de concreto.
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV
- n. 132/2010, indicando ao Prefeito que determine estudos sobre as vantagens de substituição dos sacos plásticos pretos de 100 litros, atualmente utilizados na coleta de resíduos resultantes das podaduras e roçaduras em terrenos e praças públicas, por sacos reutilizáveis, como, por exemplo, de estopa ou de náilon.

De autoria dos vereadores Tota - PV - e Nelson Sanchez - DEM

- n. 129/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento de Engenharia e Obras a construção de duas rampas de acesso na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, uma em cada lado da semicircunferência de acesso à Rua Prudente de Moraes, em frente à entrada principal da Igreja Matriz.

De autoria do vereador Jesus Martins - PV
- n. 113/2010, indicando ao Prefeito que interceda junto à Concessionária de Rodovias TEBE para se viabilizar a construção de um viaduto e passarela na Rodovia Comendador Pedro Monteleone, interligando, a partir da Rua Brandão Veras, os Jardins Lima e Talarico e o Jardim Marajá.

De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 128/2010, indicando ao Prefeito que determine que se faça na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, um trabalho como o realizado na Praça Abílio Alves Marques, onde se manteve a beleza natural, mas ampliou a visibilidade no ambiente e lhe deu um aspecto mais limpo, seguro e agradável.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 114/2010, indicando ao Prefeito que determine a colocação de placas de orientação de destino posicionadas em locais estratégicos da cidade, a fim de melhor orientar o trânsito de veículos que circulam pelo município e tenham por destino as rodovias que cortam a cidade e levam a outras localidades;
- n. 115/2010, indicando ao Prefeito que envide esforços, juntamente com o Departamento Municipal de Saúde, para se viabilizar a Casa do Diabético em Bebedouro, a exemplo do que já se deu em outros municípios.
De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- n. 111/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Meio Ambiente a vistoria de todas as árvores plantadas na Praça Jácomo Colózio, no distrito de Botafogo, quanto à necessidade de podadura e/ou, seguindo o que preceitua o nosso Código de Arborização, sua substituição;
- n. 112/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras a canalização, de 10 (dez) metros aproximadamente, das águas pluviais direcionadas à área de terra localizada às margens da confluência das ruas Cel. João Batista Cardoso e Padre Garaude, no distrito de Botafogo.

De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT
- n. 109/2010, indica ao Prefeito que acione a Companhia Telefônica S/A, com o fim de se instalar um aparelho telefônico de uso público (orelhão) nas dependências de cada uma das Unidades de Saúde da Família;

- n. 110/2010, indicando ao Prefeito que determine aos Departamentos de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e de Engenharia e Obras a fiscalização do calçamento dos passeios e construa mais rampas de acesso em pontos tecnicamente definidos, a partir das vias públicas do centro da cidade.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 116/2010, indicando ao Prefeito que providencie, por meio do Departamento Municipal de Tráfego, a sinalização de trânsito transversal e horizontal nas vias públicas do Jardim do Bosque;
- n. 117/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras o aterramento em depressão de estrada que dá acesso a várias chácaras, localizadas na proximidade das alças de acesso entre as Rodovias Armando Salles de Oliveira e Brigadeiro Faria Lima, estudando, inclusive, um sistema de coleta de águas pluviais apropriado;
- n. 118/2010, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Dr.a Cristiane Regina Mendes de Aguiar, que providencie a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Lucas Evangelista, na proximidade da Rua General Osório;
- n. 119/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Saúde a destinação de um veículo com motorista para o Laboratório Municipal de Análises Clínicas Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro, para que os funcionários possam recolher materiais para análise nas casas dos pacientes impossibilitados de se deslocarem até lá;
- n. 120/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras e ao SAAEB a realização de estudos voltados à solução do problema que se dá com a acumulação das águas pluviais nas ruas Eugênio Gomes de Mattos, Frei Antônio Pretto e Mauro de Abreu Izique, no Jardim Casagrande;
- n. 121/2010, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Dr.a Cristiane Regina Mendes de Aguiar, que, de posse da cópia do Plano de Ação na Comunidade, em anexo, desenvolvido por alunas do SENAC, avalie se, a partir do comportamento comum dos nossos motoristas, a simples utilização das normas de trânsito basta para garantir a segurança almejada para o trânsito do município. Indica ainda que, no sentido do que diz o referido Plano de Ação, estude a possibilidade de se utilizarem lombadas em algumas vias, que, mesmo bem sinalizadas, têm fluxo mais intenso, como, por exemplo, a Rua José Francisco Paschoal;
- n. 122/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras a colocação de grades no bueiro localizado na Avenida Quito Stamato, na altura do n. 347;

- n. 123/2010, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Dr.a Cristiane Regina Mendes de Aguiar, que construa um redutor de velocidade (lombada) na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, na proximidade da Rua Dr. Brandão Veras, no sentido de quem sobe;

- n. 124/2010, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Dr.a Cristiane Regina Mendes de Aguiar, que construa redutores de velocidade (lombadas) em pontos estrategicamente definidos na extensão da Avenida Prefeito Hélio de Almeida Bastos, no sentido de quem sobe para o shopping;
- n. 125/2010, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Dr.a Cristiane Regina Mendes de Aguiar, que providencie redutores de velocidade (lombadas) em pontos estratégicos de toda a extensão da Rua Álvaro de Oliveira, no Residencial Antonia Santaella;
- n. 127/2010, indicando ao Prefeito que determine a colocação de placas com os dizeres "AS PESSOAS ESQUECERÃO O QUE VOCÊ DISSE, ESQUECERÃO O QUE VOCÊ FEZ, MAS NUNCA ESQUECERÃO COMO VOCÊ AS TRATOU" em todos os órgãos municipais voltados ao atendimento direto do usuário.
De autoria do vereador Sensei - DEM
- n. 130/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento de Engenharia e Obras uma vistoria no Ginásio de Esportes Sérgio Batista Zacarelli (FECCIB velha), com o fim de se construírem rampas de acesso em pontos tecnicamente definidos da sua estrutura;
- n. 131/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras a vistoria do prédio onde funciona o PAT, na Rua Prudente de Moraes, objetivando realizar as reformas que se fizerem necessárias.
MOÇÕES
- n. 10/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao governador do Estado, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário estadual da Educação, Ex.mo Sr. Paulo Renato de Souza, para que se sensibilizem com as reivindicações feitas pelos professores, que reivindicam reajuste salarial de 34,3%. Solicita, ainda, que encaminhe cópia deste documento às escolas estaduais do nosso município, ao CPP no município, ao UDEMO - Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo -, ao APASE - Sindicato de Supervisores de Ensino Oficial do Estado de São Paulo - e à APEOESP - Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo;
- n. 11/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos sócios-proprietários do Supermercado Sesé, pelo exemplo de superação demonstrado após o incêndio do empreendimento no último dia 23 de novembro, pela rapidez na sua reabertura, agora em um novo espaço bem mais amplo, e, também, pelo 13º aniversário, no dia 04 de abril, à frente de um negócio que, com outra denominação, tem história em Bebedouro desde o ano de 1947.
	 ORDEM DO DIA



REQUERIMENTOS
- n. 16/2010, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Chanel - PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Urbano para que nos informem sobre questionamentos referentes ao recolhimento e depósito de resíduos de construção no município;

- n. 17/2010, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Chanel - PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Urbano para que nos informem sobre questionamentos referentes ao Programa de Coleta Seletiva criado na Lei n. 3.693/2007;
- n. 18/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito para que nos informe qual a situação atual do município em relação a um novo aterro sanitário, quanto à sua possível localização e às condições exigíveis ao controle, fiscalização, monitoramento e licenciamento ambiental por parte da CETESB.

MOÇÕES

- n. 08/2010, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao Senado Federal, na pessoa do presidente José Sarney e dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços para agilizar-se a tramitação e a aprovação do PLC 09/2009, que dispõe sobre a tipificação da prática do trote estudantil como contravenção penal.
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