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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

09ª Sessão Ordinária 

05 de abril de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha relação de créditos efetuados pelo governo federal nas contas bancárias do município e responde aos requerimentos n. 03, 06, 08, 09, 10,11 e12/2010);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de fevereiro de 2010;

- do vice-prefeito, João Gustavo Spido (solicita o uso da palavra nos termos dos artigos 301 e 302 do Regimento Interno da Casa);

- da diretora administrativa e financeira da Câmara Municipal de Bebedouro (encaminha balancete referente ao mês de fevereiro de 2010);
- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei n. 9.452, de 20/03/1997 - 04 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução do programa Quota, parcela 01);

- da Câmara dos Deputados (encaminha relação de recursos do Orçamento da União pagos ao município);

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (comunica a transferência de recursos destinados à manutenção dos Serviços de Ação Continuada - 02 ofícios);
- da Câmara Municipal de Penápolis (encaminha cópia da Moção n. 24/2010, de apoio ao movimento reivindicatório grevista dos trabalhadores em Educação no Estado de São Paulo);

- do deputado estadual Roberto Engler (informa que pleiteou à Casa Civil a importância de R$ 50 mil para a APAE);

- da Delegacia Seccional de Polícia de Bebedouro (solicita depoimento no Inquérito Policial n. 06/2010);

- do deputado federal Michel Temer (acusa o recebimento do ofício OEC/085/2010);

- da diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Dr.a Cristiane Regina Mendes de Aguiar (solicita o uso da palavra na tribuna livre);
- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro e Região, EMEF C.el Conrado Caldeira, SAAEB, FAFIBE, Recanto Passionista São Vicente de Paulo, ACIAB, Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois ofícios), Centro Espírita “Do Calvário ao Céu”, Sindicatos dos Trabalhadores na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e Similares de Ribeirão Preto/SP (indicam nome ao título Trabalhador do Ano 2010);
- do munícipe Rogério de Carlos (solicita cópia em áudio e vídeo de várias sessões ordinárias e da última sessão extraordinária do ano 2009).
CONVITES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do Tiro de Guerra 02-006;
- da assessora do deputado federal Vicentinho;

- da Câmara Municipal de Tabatinga;

- da ACAMURCA;

- da Rede Criança e Adolescente e o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 41/2010, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas, que especifica e dá outras providências.
- Mensagem ao Projeto de Lei n. 42/2010, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao parágrafo único do art. 1º da Lei Municipal n. 2.069, de 12 de outubro de 1990, alterado pela Lei Municipal n. 2.286, de 09 de junho de 1993, e a Lei Municipal n. 4.069, de 16 de dezembro de 2009, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 43/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 510.000,00 (quinhentos e dez mil reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 44/2010, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 4.003, de 23 de setembro de 2009, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 45/2010, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina José de Paula Ferreira a Rua Projetada 06, do Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

- Projeto de Lei n. 46/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido.

- Projeto de Lei n. 47/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre transferência voluntária ao IBGE - Instituto Brasileiro de Geografia Estatística -, que especifica.
- Projeto de Lei n. 48/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 47.046,00 (quarenta e sete mil e quarenta e seis reais) que especifica. 
- Projeto de Lei n. 49/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica.
- Projeto de Lei n. 50/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial que especifica.
- Projeto de Lei n. 51/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 02/2010, de autoria do vereador Sensei - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Rodolfo Rogério Pinheiro.
- Emenda Modificativa n. 01/2010, de autoria do vereador Tota - PV, que dá nova redação ao art. 1º do Projeto de Lei n. 39/2010, de autoria do mesmo vereador.
- Emenda Modificativa n. 01/2010, de autoria do vereador Tota - PV, que dá nova redação ao art. 1º do Projeto de Lei n. 40/2010, de autoria do mesmo vereador.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 140/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Tráfego a realização de estudos que possibilitem a instalação de um semáforo na confluência da Avenida dos Antunes com as ruas Sete de Setembro e dos Andradas.

De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Sebastiana - DEM

- n. 142/2010, indicando ao Prefeito que, juntamente com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras, de Meio Ambiente e de Agricultura, adote o modelo de projeto ecológico fundamentado na utilização de pneus inservíveis, como barreiras de contenção em erosões e/ou, pela aquisição de equipamento triturador, para reciclagem destinada a diversos fins.

De autoria do vereador Tota - PV
- n. 139/2010, indicando ao Prefeito que acione a CPFL com o fim de se retirar o poste de madeira posicionado na faixa carroçável da Rua Quintino Bocaiúva, já nas proximidades da confluência com a Rua Franca, substituindo-o por um poste de concreto sobre o passeio.

De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT
- n. 138/2010, indicando ao Prefeito que determine a fixação de placas de advertência, com os dizeres “LIXO AQUI NÃO, a lei é para marginais e a educação ambiental é própria dos sábios", espalhadas em pontos estratégicos da cidade, onde tais tipos de má conduta ocorrem com maior frequência.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 133/2010, indicando ao Prefeito determine ao Departamento Municipal de Planejamento a realização de estudos voltados à viabilização de área para a construção de outro cemitério municipal;

- n. 134/2010, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Dr.a Cristiane Regina Mendes de Aguiar, que construa dois redutores de velocidade do tipo lombada na Avenida Coronel Raul Furquim, um na altura do n. 1421, no sentido bairro-centro, e outro na altura do n. 1390, no sentido centro-bairro, visando a inibir os frequentes abusos de velocidade observados nos locais;

- n. 135/2010, indicando à diretora do Departamento Municipal de Tráfego, Dr.a Cristiane Regina Mendes de Aguiar, que determine a inspeção das lombadas existentes em todas as vias públicas do nosso município, observando a necessidade de se providenciar a pintura e/ou a colocação de placas de sinalização indicativas;

- n. 136/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras a construção de uma canaleta na confluência da Avenida Major Eduardo da Silva Pereira com a Rua Sete de Setembro, na altura do n. 136;

- n. 137/2010, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras a limpeza e o asfaltamento da Alameda Francisco de Souza Braga, num pequeno trecho compreendido entre as ruas Cério Gallão e Mário Sgarbi, no Jardim Califórnia, assim como a construção de canaletas em pontos tecnicamente definidos dessa extensão;

- n. 141/2010, indicando ao Prefeito que providencie, por meio dos Departamentos Municipais de Tráfego e de Engenharia e Obras, a construção de um redutor de velocidade do tipo lombada no trecho da Rua Walter Machado compreendido entre a Rua Orfeu Bertolami e a Alameda Parati, no Residencial Rassin Dibe.  
MOÇÕES
- n. 12/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família Mariano, pelo passamento da nossa querida Eglair, ocorrido no dia 17 de março p.p.;
- n. 13/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao grupo denominado ADC - Amor, Devoção e Carinho -, pela exemplar iniciativa voluntária de um grupo de pessoas com espírito humanitário e sensível, que há três anos procura concretizar o bem-vindo auxílio de que o Hospital Júlia Pinto Caldeira e seus usuários tanto necessitam;
- n. 14/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao Coral Coopercitrus/Credicitrus, na pessoa do maestro Sérgio Alberto de Oliveira, pelos seus quase nove anos de existência e pelo que, desde a sua primeira apresentação no dia 14 de maio de 2001, representa para a área artística e social;

- n. 15/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao atleta Diego Araújo, pelo brilhante desempenho que vem tendo na área esportiva, com muitas conquistas obtidas entre 2005 e 2008, bem como a medalha de ouro conquistada no decatlo, no último dia 21 de março, nos Jogos Sul-Americanos em Medellín, na Colômbia;

- n. 16/2010, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de São Paulo e ao secretário de Agricultura e Abastecimento, Ex.mo Sr. João de Almeida Sampaio Filho, para que envidem esforços para se agilizar a liberação dos recursos, que, segundo afirma o Poder Executivo local, já foram pleiteados junto ao Governo do Estado, objetivando o asfaltamento da vicinal que liga o nosso distrito de Turvínea ao município de Monte Azul;

- n. 17/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos Racionalistas Cristãos, na pessoa de seu presidente na filial de Bebedouro, Sr. Walter Rossetti, pelos 100 (cem) anos de fundação dessa doutrina filosófica de caráter espiritualista completados no dia 25 de janeiro p.p., pelos 150 anos, completados neste ano, do nascimento do seu fundador, o português Luiz Mattos, e, também pelos 61 anos de fundação da sua filial em Bebedouro, a ser comemorado no próximo dia 12 de junho. 
USO DA PALAVRA POR 10 (DEZ) MINUTOS NA TRIBUNA LIVRE PELA DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, DR.A CRISTIANE REGINA MENDES DE AGUIAR, QUE FALARÁ SOBRE SEU TRABALHO À FRENTE DO DEPARTAMENTO E ESCLARECERÁ QUESTÕES REFERENTES À ZONA AZUL E À SINALIZAÇÃO DAS VIAS, EM CONFORMIDADE COM O ART. 249 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	 ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 37/2010, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 691, de 27 de dezembro de 1967, que especifica.

- Projeto de Lei n. 38/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria do Meio Ambiente, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 39/2010, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina Orlando Minholo a Rua Projetada 08, localizada no Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

- Projeto de Lei n. 40/2010, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina Lázaro Bento Silveira a Rua Projetada 07, localizada no Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

REQUERIMENTOS
- n. 21/2010, de autoria do vereador Tota - PV, requerendo à Mesa que convide a diretora da EMEB Professor Lellis do Amaral Campos, educadora Carmem Lúcia Campanelli Senna Afonso, para que compareça na 11ª Sessão Ordinária, no próximo dia 19 de abril, para explanar sobre seus projetos concretizados e objetivados na área do meio ambiente, oportunidade em que, também, poderá esclarecer eventuais dúvidas dos vereadores;
- n. 22/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito para que nos informe que ações podemos esperar da Administração em relação ao cumprimento da Lei Municipal n. 2806/1998, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Entorpecentes - COMEN -, e se realmente foi efetuada a nova composição do referido conselho;

- n. 23/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito, ao diretor do SAAEB e ao chefe de Divisão de Captação e Tratamento de Água para que, baseados nas considerações deste documento, onde são apontados problemas e sugestões para a Estação de Tratamento de Água (CAPI), nos informe que ações efetivamente serão adotadas e quando;

- n. 24/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito para que nos informe porque, em vez de exigir certidão do Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Bebedouro, na qual deverá constar existência de um único imóvel de propriedade do requerente (inciso IV do § 2º), simplesmente não cruza os dados cadastrais de imóveis da Prefeitura, que já são utilizados por ocasião da confecção dos carnes de IPTU, e, se a resposta for favorável a esse atendimento, quando nos será encaminhado projeto de lei revogando o referido dispositivo da Lei n. 2.036/1990;

- n. 25/2010, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e aos diretores do Departamento de Planejamento Urbano, Jurídico e de Arrecadação Tributos para que nos esclareçam sobre questionamentos referentes ao emprego do IPTU Progressivo no nosso município;

- n. 26/2010, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e aos diretores do SAAEB e do Departamento Jurídico para que nos esclareçam sobre questionamentos relacionados com o Decreto Municipal n. 412/1969, que regulamenta os serviços da Autarquia, bem como sobre a forma como atualmente se dá o corte do abastecimento de água pela Autarquia.  

MOÇÕES

- n. 11/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos sócios-proprietários do Supermercado Sesé, pelo exemplo de superação demonstrado após o incêndio do empreendimento no último dia 23 de novembro, pela rapidez na sua reabertura, agora em um novo espaço bem mais amplo, e, também, pelo 13º aniversário, no dia 04 de abril, à frente de um negócio que, com outra denominação, tem história em Bebedouro desde o ano de 1947.
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