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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

05ª Sessão Ordinária 

01 de março de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (informa os créditos efetuados nas contas bancárias do município pelo governo federal e responde aos requerimentos n. 97/2009 e 05/2010);

- do O Jornal (solicita cópia em CD de sessão ordinária e extraordinária - 03 ofícios);
- da diretora administrativa e financeira da Câmara Municipal de Bebedouro (encaminha balancete referente ao mês de janeiro de 2010);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução do programa Quota, parcela 12);

- da Câmara Municipal de Araraquara (acusa o recebimento da Moção n. 99/2009);

- da Câmara Municipal de Bastos (envia cópia da Moção n. 45/2009);

- da Câmara Municipal de Cotia (informa a composição da Mesa Diretora para o exercício de 2010);

- da Caixa Econômica Federal (informa sobre celebração de contratos - 03 ofícios);

- do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão (responde à Moção n. 85/2009);

- da Tim (responde à Moção n. 16/2009);

- do deputado federal João Dado (informa a liberação de recursos para a promoção de eventos e turismo interno);

- do munícipe Rogério de Carlos (solicita cópia em CD de sessões ordinárias).
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 19/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 20/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 325.595,88 (trezentos e vinte e cinco mil quinhentos e noventa e cinco reais e oitenta e oito centavos), que especifica.
- Projeto de Lei n. 21/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 22/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 287.062,58 (duzentos e oitenta e sete mil sessenta e dois reais e cinquenta e oito centavos), que especifica.
- Projeto de Lei n. 23/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 242.483,08 (duzentos e quarenta e dois mil quatrocentos e oitenta e três reais e oito centavos), que especifica.
- Projeto de Lei n. 24/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 25/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 26/2010, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), que especifica.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 65/2010, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Educação, viabilize a instalação de climatizador de ar nas salas de aula da Escola de Madeira do Bairro Rassin Dibe.

De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Carlinhos Pica-Pau - PV - e Sebastiana - DEM
- n. 66/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a reparação de buracos abertos pelo SAAEB em praticamente toda a extensão da Rua José Augusto Toller, no Residencial Santaella, e em parte da Avenida José Augusto de Carvalho, com o fim de executar serviços de manutenção nas redes e galerias (abastecimento/esgoto).
De autoria dos vereadores Tota - PV - e Chanel - PDT

- n. 70/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras e a Garagem Municipal, determine a vistoria das condições em que se encontram os dois tanques para instalação acima do nível do solo recentemente adquiridos pela Prefeitura, observando, entre outros, a necessidade de cobertura desses equipamentos, o nivelamento do tanque em relação à declividade do piso, o aterramento da parte elétrica (bomba de abastecimento) e melhorias na forma como a fiação elétrica está distribuída até a caixa de força.
De autoria dos vereadores Tota - PV -, Chanel - PDT - e Sensei - DEM

- n. 71/2010, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento de Engenharia e Obras, a Guarda Civil e a Garagem Municipal, determine estudos para se otimizar o desempenho da Garagem Municipal, bem como a sua segurança, observando, entre outros, o levantamento do muro que fica na extensão da Rua Valim ou, então, a partir da altura atual, o acréscimo de um cercamento, melhorias na iluminação do pátio, adaptação ou substituição do portão de entrada e saída dos veículos, para que seja aberto e fechado eletronicamente, e ainda, especificamente para a guarita, a troca do atual telefone fixo por telefone móvel, e, no período noturno, a disponibilização de um radiocomunicador com frequência direta com a nossa Guarda Civil.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 68/2010, indicando ao Prefeito que crie o Conselho e o Fundo Municipal de Proteção dos Animais, visando viabilizar recursos e estabelecer o debate com a sociedade bebedourense sobre a delicada questão que envolve os animais, principalmente os abandonados em logradouros públicos do município, seguindo os moldes apresentados no anteprojeto de lei em anexo;
- n. 69/2010, indicando ao Prefeito que, seguindo os moldes apresentados no anteprojeto de lei em anexo, implante no município o Controle e Proteção das Populações Urbanas de Animais de Estimação e Abandonados.  

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 76/2010, indicando ao Prefeito que determine que sejam estudadas melhorias, inclusive quanto à iluminação pública e à construção de uma guarita para o uso 24 horas/dia da Guarda Civil Municipal, na passagem utilizada por dentro da Estação Ecológica, ligando o Jardim das Acácias ao Jardim Centenário.

De autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM e Sebastiana - DEM
- n. 75/2010, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social e à Guarda Civil Municipal, determine que seja realizado um trabalho junto aos moradores de rua objetivando reintegrá-los à sua família, quando bebedourenses, ou, se não, encaminhá-los à sua cidade de origem.
De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- n. 67/2010, indicando ao Prefeito que, junto com a Garagem Municipal e os Departamentos de Engenharia e Obras e de Meio Ambiente, determine a roçadura do mato, a podadura das árvores e o espalhamento de cascalho ou, se possível, a concretagem do piso, no estacionamento da EMEB Paulo Rezende Torres de Albuquerque, no Residencial Bebedouro.
De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT
- n. 72/2010, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, implante o Programa de Prevenção e Defesa dos Funcionários Municipais, em relação aos trabalhos com movimentos repetitivos.

De autoria dos vereadores Mestre Rodrigo - PDT - e Sensei - DEM

- n. 77/2010, indicando ao Prefeito que, para a concessão de alvará de funcionamento às academias de ginástica e/ou musculação e/ou artes marciais, exija que os seus profissionais de Educação Física e/ou professores de Artes Marciais sejam devidamente habilitados para a instrução das atividades, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 73/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a realização da operação tapa-buracos nas proximidades da confluência entre a Rua Prudente de Moraes, altura do n. 1.178, e a Rua Orlando França de Carvalho;
- n. 74/2010, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, providencie orientação aos condutores de caminhões que transportam entulhos e/ou recolhem caçambas, para que trafeguem com a carga protegida por lona, visando evitar que, com o balanço originado pelo movimento, materiais sejam atirados em vias públicas.

MOÇÕES
- n. 06/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao Programa do Gugu, por meio do seu comunicador e da sua competente equipe, pela forma brilhante com que realizou o quadro Sonhar Mais Um Sonho com uma família bebedourense, transmitido no programa do último dia 21 de fevereiro;

- n. 07/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO à Câmara dos Deputados, na pessoa do presidente, Michel Temer, e dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços, inclusive juntos aos seus pares, para agilizarem, na Comissão de Constituição e Justiça da Casa, a aprovação da PEC 391/09, que cria o direito ao piso salarial nacional, entre outras vantagens, aos agentes de saúde, para, então, agilizarem os trâmites do então PLS 196/09, que cria e estabelece o Piso Salarial Nacional dos ACS e ACE em R$ 930,00. Solicita, ainda, que encaminhe a presente moção por e-mail às câmaras municipais cadastradas nesta Casa, bem como à MNAS - Mobilização Nacional dos Agentes de Saúde.  
	 ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS
- n. 10/2010, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC -, Carlinhos Pica-Pau - PV - e Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Ex.mo Sr. João Gustavo Spido, para que nos esclareçam questionamentos referentes à falta de infraestrutura nas vias que delimitam a empresa TRANSMOB, no Distrito Industrial II;

- n. 11/2010, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito para que nos esclareça questionamentos referentes à Lei n. 3.959/2009, que, visando à segurança comunitária distrital, autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com a Secretaria de Estado da Segurança Pública, bem como, à implantação de Bases da Guarda Civil nos distritos e nos povoados;

- n. 12/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Jurídico, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem as ações a serem provocadas pela Administração Municipal em relação à Lei Municipal n. 691/1967, que dispõe sobre criação de um órgão destinado a proteger animais, objetivando o seu imediato cumprimento.
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