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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

02ª Sessão Ordinária 

08 de fevereiro de 2010, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (informa créditos efetuados nas contas bancárias do município pelo governo federal);

- da Caixa Econômica Federal (notifica crédito em conta corrente do município referente ao Programa Pró-Município Pequeno Porte);
- da Organização Social de Luto São João (encaminha relação dos atendimentos funerários gratuitos no período de 01/01/1978 a 31/12/2008);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei n. 9.452, de 20/03/1997 - 3 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados à execução de programas do Fundo);

- do presidente da 87ª Subseção de Bebedouro da OABSP (agradece pela Moção de Congratulações n. 97/2009).
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 07/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, objetivando a transferência de recursos para aquisição de material permanente, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 08/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social para os fins que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 09/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Educação, e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 20/2010, indicando ao Prefeito que, em razão da instabilidade climática e outros tipos de acidentes por que temos passado, avalie, juntamente com a Coordenadoria Municipal de Defesa Civil - COMDEC -, criada por meio da Lei n. 3.153/2002, a vantagem de se transformar a Coordenadoria em um novo departamento na estrutura administrativa;
- n. 22/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento de Engenharia e Obras a inspeção das vias públicas do distrito de Botafogo, com o fim de se providenciar a recuperação asfáltica e/ou o asfaltamento, assim como a construção de canaletas na esquinas em que se fizerem necessárias, para o devido escoamento das águas pluviais;

- n. 23/2010, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine estudos que visem embelezar os canteiros centrais em avenidas e, por consequência, nosso município, com plantas ornamentais;
- n. 24/2010, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, viabilize uma lombada eletrônica na Avenida Edne José Piffer, em frente à EMEF Dr. Augusto Vieira, localizada no Residencial Centenário.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 21/2010, indicando ao Prefeito que, com o fim de se otimizar o desempenho das funções da nossa Guarda Civil Municipal, providencie a aquisição de equipamentos, como uniformes completos, acessórios diversos, armamento atualizado, tipo pistola 380, gás de pimenta, coletes balísticos nível 2, bem como a melhoria na comunicação entre as viaturas, mudança de local para a repetidora, aquisição de novos rádios HT, novos veículos e a contratação de uma funcionária para serviços gerais.
De autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Tota - PV

- n. 43/2010, indicando ao Prefeito que determine à Guarda Civil Municipal e à Polícia Militar que intensifiquem o policiamento das vias utilizadas pelos caminhões que transportam cana-de-açúcar, nos bairros Residencial União e Jardim São Carlos, por onde, ao invés de utilizarem a vicinal BBD - 136 como rota para chegar à Rodovia Faria Lima, as vêm utilizando para, via Avenida Lourenço Santim, atingir esse fim;

- n. 44/2010, indicando ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Habitação, Sr. Rubens Marcondes de Oliveira, que viabilizem a destinação de parte das 249 (duzentas e quarenta e nove) unidades habitacionais, previstas para serem construídas no Jardim São Carlos, aos funcionários e servidores municipais que atendam aos critérios estabelecidos pelo programa.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 25/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Recursos Humanos, estude a possibilidade de fornecer protetor solar e produtos isotônicos apropriados aos garis;
- n. 26/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine estudo para identificar, nos diversos bairros, assim como nos distritos e povoados, as vias públicas desprovidas de placas que as identifiquem, com fim de se estabelecer um plano de execução para a solução deste problema;
- n. 27/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, destine um veículo com motorista ao Laboratório Municipal de Análises Clínicas Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro, na região central do município, para que os funcionários possam recolher materiais para análise nas casas dos pacientes impossibilitados de se deslocarem ao local;
- n. 28/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde e a Cozinha Piloto, destine um kit de alimentação a cada paciente que se submeter à coleta de material no Laboratório Municipal de Análises Clínicas Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro, na região central do município;

- n. 29/2010, indicando ao Prefeito que, a fim de facilitar o deslocamento no município, determine ao órgão municipal competente a colocação de placas, posicionadas em locais estratégicos da cidade, orientando a direção dos pontos referenciais da cidade, como, por exemplo, a Prefeitura, a Câmara, as rodovias, o fórum e outros de interesse público;

- n. 30/2010, indicando ao Prefeito que realize estudos de praxe objetivando instituir, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, o emplacamento obrigatório de bicicletas no município;

- n. 31/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, apresente proposta à Comissão Intergestores Bipartite - CIB - do Governo do Estado de São Paulo pleiteando a implantação do CEO - Centro de Especialidades Odontológicas - no nosso município;
- n. 32/2010, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Sérgio Luis Viganó, que, a exemplo do que ocorria até no início da administração passada, volte a disponibilizar um profissional médico uma vez por mês e um de enfermagem uma vez por semana para as atividades desenvolvidas no Clube Alegria de Viver de Bebedouro;
- n. 33/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento de Recursos Humanos, estude a possibilidade de se aplicar a extensão do prazo de licença-maternidade para 180 dias, conforme estabelece a recente Lei n. 11.770/2008;

- n. 34/2010, indicando ao Prefeito que, a exemplo de Cravinhos, Sertãozinho e Serrana, estude a possibilidade de se implantar o sistema que vem sendo denominado, respectivamente, como "Circulando Saúde" ou "Leva e Traz" ou "Expresso Saúde" no atendimento da nossa rede municipal de saúde;

- n. 35/2010, indicando ao Prefeito que formalize convênio com o Governo do Estado, por meio do Fundo de Solidariedade e Desenvolvimento Social e Cultural, com o fim de se disponibilizar, dentro do Programa de Atenção ao Idoso, a Praça de Exercícios do Idoso nas praças do município;

- n. 36/2010, indicando ao Prefeito que estude a possibilidade de usar do bom-senso na aplicação da Lei n. 3.439/2005, que dispõe sobre a concessão de auxílio-alimentação aos funcionários e servidores municipais, concedendo-o com antecedência de pelo menos 10 (dez) dias antes do seu pagamento mensal;

- n. 37/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de janelas laterais nas salas do Velório Municipal Arnaldo Daólio;

- n. 41/2010, indicando ao Prefeito que providencie a retirada de um dos cantos de um triângulo localizado no entroncamento da Avenida São Francisco com a Rua Ângelo Salvador, em frente à Solfarma;
- n. 42/2010, indicando ao Prefeito que determine a implantação da infraestrutura da Avenida Professora Maria de Lourdes de Andrade Hortal, na extensão do Residencial Pedro Maia.

De autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - Tota - PV - e Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 38/2010, indicando ao Prefeito que providencie os meios necessários para atender às reivindicações feitas pelo proprietário, pais de alunos, professores e funcionários da Escola Delta, localizada no Residencial San Conrado, como, a partir do portão principal da frente da Escola, abertura em dois pontos equidistantes do canteiro central, que permita o retorno para quem segue nos dois sentidos da pista, a construção de redutor de velocidade nos dois sentidos de circulação de quem se aproxima da escola e a realização de adequação que, obedecendo às determinações do nosso Plano Diretor, permita que a frente da escola seja deslocada para a Rua Professora Cacilda Carvalho Caputo.
De autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - Antonio da Vidraçaria - PTC - e Nelson Sanchez - DEM

- n. 40/2010, indicando ao Prefeito que determine a interdição do prédio onde funciona a Unidade Básica de Saúde Gerolino José de Souza, no Jardim das Laranjeiras e, consequentemente, a locação de outro local para o funcionamento da UBS durante sua reforma, bem como a locação de prédio no próprio Residencial Bebedouro para o ESF que funciona na UBS e atende ao Residencial. 
De autoria de todos os vereadores

- n. 39/2010, indicando ao Prefeito que, junto com os Departamentos Municipais de Finanças e Jurídico, estude a possibilidade de se viabilizar verba orçamentária para idealização de projeto de lei que disponha sobre concessão cesta básica aos aposentados e pensionistas da Prefeitura Municipal de Bebedouro, cujo anteprojeto siga os moldes do aqui anexado.

MOÇÕES
- n. 01/2010, de autoria do vereador Sensei - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO à Organização Social de Luto São João, na pessoa de seu proprietário, Ângelo Rafael Latorre Daólio, pela forma louvável como vem atuando em nosso município;

 - n. 02/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família Viegas, pelo passamento da sua matriarca, Sr.a Vera, ocorrido no dia 14 de janeiro p.p.

	 ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo n. 01/2010, de autoria do vereador Tota - PV, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Edson da Silva Ribeiro. 
REQUERIMENTOS
- n. 04/2010, de autoria da Mesa Diretora, requerendo que se convide o comandante da 3ª Cia. da Polícia Militar, 1º Tenente PM Flávio Mira D'Arbo, a comparecer nesta Casa, na 3ª Sessão Ordinária, dia 17 de fevereiro, para explanar os índices atualizados da criminalidade em Bebedouro aos cidadãos interessados, dispondo-se, evidentemente, a esclarecer dúvidas que os vereadores possam ter em relação ao assunto;
- n. 05/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao coordenador do PROCON, Sr. Marcelo Guedes Coelho, para que nos informem quais providências vêm sendo atualmente adotadas no município para o cumprimento da Lei n. 3.346/2003, que dispõe sobre sanções administrativas aos estabelecimentos bancários e agências do correio que infringirem o direito do consumidor;

- n. 06/2010, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM -, Antonio da Vidraçaria - PTC -, Carlinhos Pica-Pau - PV -, Tota - PV -, Jesus Martins - PV - e Paulo Bianchini - PTC, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Ex.mo Sr. João Gustavo Spido, para que nos informem sobre as áreas de terra alienadas para a instalação de empresas;
- n. 07/2010, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo à Mesa que agende audiência pública para o próximo dia 11 de fevereiro às 20 horas, nesta Casa Legislativa, para se discutir o Projeto de Lei n. 214/2009, que dispõe sobre a celebração de termos de parceria com Organizações da Sociedade Civil de Interesse Público (OSCIP). Requer ainda que, para a realização da referida audiência, envie convite ao Prefeito Municipal, Vice-Prefeito, Departamentos Municipais de Saúde e Jurídico, Conselho Municipal da Saúde, sindicatos, entidades sociais e associações de classe, Ministério Público Local, 87ª Subsecção da OAB, e, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público em geral, aos órgãos de imprensa local.
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