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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

38ª Sessão Ordinária 

14 de dezembro de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento n. 83/2009, informa os créditos efetuados pelo governo federal nas contas bancárias do município, solicitou convocação de sessão extraordinária para aprovação dos projetos de lei n. 194 e 196/2009, a retirada do Projeto de Lei n. 196/2009 da pauta da sessão extraordinária, a retirada do Projeto de Lei n. 196/2009 e agradece pelo convite para a sessão do Parlamento Jovem 2009).
CONVITES

- da ETEC;

- da EMEB Arnaldo de Rosis Garrido;

- da EMEB Prof. Lellis do Amaral Campos;

- da loja LessôBis;

- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 193/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 2.232, de 29 de dezembro de 1992, que especifica.

- Projeto de Lei n. 195/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 3.852, de 26 de novembro de 2008, que especifica.

- Projeto de Lei n. 197/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 2.205, de 27 de outubro de 1992, que especifica.

- Projeto de Lei n. 198/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.856, de 06 de outubro de 1987, que especifica.

- Projeto de Lei n. 199/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.362, de 21 de novembro de 1979, que especifica.

- Projeto de Lei n. 200/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.143, de 20 de outubro de 1976, que especifica.

- Projeto de Lei n. 201/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.145, de 20 de outubro de 1976, que especifica.

- Projeto de Lei n. 202/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.156, de 03 de dezembro de 1976, que especifica.

- Projeto de Lei n. 203/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.085, de 29 de dezembro de 1975, alterada pela Lei Municipal n. 1.103, de 12 de maio de 1976, que especifica.

- Projeto de Lei n. 204/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi - IMESBVC - a firmar convênio com o Estado de São Paulo, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 205/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Dr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo” a Rua Projetada 10, no Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

- Projeto de Lei n. 206/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a obrigatoriedade da realização gratuita de triagem auditiva em crianças recém-nascidas na rede municipal de saúde, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 207/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a reestruturação do Plano de Carreira dos profissionais da Educação do município de Bebedouro.
- Projeto de Lei n. 208/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n. 3.880, de 16 de janeiro de 2009, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei Complementar n. 08/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que dispõe sobre a obrigatoriedade de construção de caixas separadoras de óleo e lama para os estabelecimentos que menciona e dá outras providências.
- Projeto de Lei Complementar n. 09/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar n. 04, de 27 de maio de 2003, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar n. 10/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro - SAAEB - a conceder anistia de multas e juros de mora dos débitos inscritos ou não em dívida ativa, incluídos os débitos em exercício e os débitos já parcelados pela Lei Complementar Municipal n. 04/2003, administrativa ou judicialmente, do Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Bebedouro - SAAEB -, bem como estabelece parcelamento dos referidos débitos e dá outras providências.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 457/2009, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, estude a possibilidade de se criarem pistas exclusivas para motocicletas no sistema viário do município de Bebedouro;

- n. 458/2009, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, proíba o uso de cigarros e dos seus derivativos nos parques públicos do município de Bebedouro;
- n. 459/2009, indicando ao Prefeito que estenda o Programa Municipal de Coleta Seletiva de Resíduos Sólidos, criado pela Lei n. 3.693/2007, também à zona rural do município, objetivando, assim, atender ao que está subentendido no art. 6º da Lei n. 3.692/2007, que dispõe sobre nossa Política Municipal de Meio Ambiente;
- n. 463/2009, indicando ao Prefeito que contate o conselho deliberativo do Botafogo Futebol Clube com o fim de verificar a possibilidade de, por meio de um dispositivo legal apropriado, como locação ou comodato, viabilizar a sua utilização em programas desenvolvidos pela municipalidade.
De autoria dos vereadores Jesus Martins - PV -, Antonio da Vidraçaria - PTC -, Paulo Bianchini - PTC -, Sensei - DEM - e Sebastiana - DEM

- n. 460/2009, indicando ao Prefeito que determine, juntamente com o Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos, a elaboração de um plano viável de negociação das dívidas contraídas por autônomos com a Prefeitura e que agora encontram dificuldades em sanar o montante acumulado.  

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC
- n. 462/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine, em cumprimento a nosso Código de Postura, a recuperação da Rua Mário Sgarbi, no Jardim Califórnia, quanto à pavimentação asfáltica, passeios e bueiros. 

De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT
- n. 456/2009, indicando ao diretor do SAAEB, Sr. Acelino Cardoso de Sá, que aplique e disponibilize no site da autarquia a Lei Municipal n. 3.657/2007, que autoriza a concessão de remissão temporária de tarifa de água e esgoto a pessoas que, comprovadamente, estejam com impossibilidade financeira de arcar com o respectivo pagamento.

De autoria do vereador Sensei - DEM
 - n. 461/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a pavimentação do passeio e a manutenção do muro na confluência das ruas São Paulo e Sergipe, oficiando ao proprietário ou, então, providenciando a execução, dentro do que preceitua o nosso Código de Postura.
MOÇÕES
- n. 101/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, de RECONHECIMENTO ao empresário José Francisco Fátima dos Santos pela forma louvável como vem utilizando o seu talento empresarial neste município, onde, inclusive, não se omite diante de causas sociais nobres, com o intuito de minimizar dificuldades de instituições voltadas aos mais carentes;
- n. 102/2009, de autoria de todos os vereadores, de APLAUSOS a todos os idealizadores, organizadores e participantes da III Festa Direito de Viver, na pessoa de seu coordenador, José Geraldo da Silveira Mello, pelo sucesso do evento em prol do Hospital de Câncer de Barretos, o qual, prenunciado pela cavalgada do dia 30 de novembro, ocorreu entre os dias 04 e 06 de dezembro p.p., no recinto da FECCIB velha.
	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei n. 121/2009, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual - PPA - do município para o período de 2010 a 2013 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2010. (2º turno)
- Projeto de Lei Complementar n. 07/2009, de autoria do Poder Executivo, que institui a Contribuição de Iluminação Pública - CIP -, prevista no art. 149-A da Constituição Federal, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 170/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 2.563, de 30 de agosto de 1996, que especifica.

- Projeto de Lei n. 171/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 177/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o município de Bebedouro a ratificar o Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal para Gestão Integrada de Resíduos Sólidos - Região de Barretos, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 182/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.149, de 19 de novembro de 1976, que especifica.

- Projeto de Lei n. 183/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.344, de 20 de setembro de 1979, que especifica.

- Projeto de Lei n. 184/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.707, de 07 de maio de 1985, que especifica.

- Projeto de Lei n. 185/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.181, de 17 de janeiro de 1977, que especifica.

- Projeto de Lei n. 186/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a dispensa do pagamento da tarifa de excesso de esgoto, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 187/2009, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 2.069, de 12 de outubro de 1990, alterada pela Lei Municipal n. 2.286, de 09 de junho de 1993, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 189/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Professora Gicelda Bäenninger” o CEMEI da Rua Prudência.)

- Projeto de Decreto Legislativo n. 15/2009, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Monsenhor Frei Irineu Andreassa e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 16/2009, de autoria dos vereadores Sebastiana  - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Monsenhor Milton Kenan Júnior e dá outras providências.

MOÇÕES

- Moção n. 95/2009, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à jovem estudante do Instituto Advance de Educação e Cultura - Aprender para Ser, Marina Domingos Dato, por sua brilhante participação no Programa EPTV na Escola, que tratou o tema: "A TV QUE EU VEJO É A TV QUE EU QUERO?", onde, com 30 mil participantes da região de cobertura da EPTV Ribeirão, se classificou entre as dez finalistas com o texto "Hipnose";
- Moção n. 96/2009, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à APCD - Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas Regional de Bebedouro -, juntamente com o SAAEB e a Prefeitura Municipal, pela organização do evento realizado no Centro Educacional Municipal Tancredo de Almeida Neves, no Jd. Cláudia I, no dia 04 de dezembro p.p., onde se comemoraram os 25 anos de fluoretação no sistema de abastecimento público do município;

- Moção n. 97/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Chapa União e Trabalho, encabeçada pelo advogado Dr. Edson Artoni Leme, pela vitória nas eleições que definiram a nova administração da 87ª Subsecção da OAB para o triênio 2010/2012, no dia 17 de novembro p.p.;

- Moção n. 98/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à Escola Municipal de Ensino Fundamental João Pereira Pinho, na pessoa do diretor Antônio Gandini Júnior, pelo sucesso do 4º Memorial das Famílias, realizado no último dia 06 de novembro, e cujo tema foi "Artistas do Bairro";

- Moção n. 99/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Michel Temer, e aos líderes de partido daquela Casa, da presente MOÇÃO DE REPÚDIO à PEC n. 351/2009, que altera o artigo 100 da Constituição e acrescenta o artigo 97 ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, instituindo regime especial de pagamento de precatórios pelos Estados, Distrito Federal e Municípios;

- Moção n. 100/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao atleta Chaviel Chagas, por seu  brilhante desempenho no São Paulo Open Jiu-Jitsu, dia 22 de novembro p.p., no Ginásio Baby Barione, São Paulo, onde conquistou o ouro na categoria Superpesado e o 2º lugar na categoria Absoluto. 
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