OEVABMC/183/2004-lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de abril de 2004.

Prezado Senhor,


Venho por meio deste, primeiramente agradecer as sugestões que Vossa Senhoria me endereçou, informando que, por tratarem sobre temas importantes e de forma bastante inteligente, honrei-me com a sua colaboração, para elaborar as proposituras anexadas e que constarão na pauta dos assuntos da 12ª Sessão Ordinária, dia 26 de abril próximo, visando também, dar-lhe ciência do frutífero resultado da sua valorosa participação.


Quanto à sinalização das Placas Indicativas, em relação aos suportes, cores oficiais, tamanhos padronizados e a serem fixadas em locais de fácil visualização, percebo que o Departamento de Tráfego, na medida do possível e a bom senso, tem usado na sua aplicação “parte” de vossa sugestão, porém a ausência da Placa em tantas ruas, no momento, me parece a providência mais necessária e urgente.


A leitura das atas das sessões anteriores no início de cada sessão e a instalação de um telão no Plenário como ferramenta de enriquecimento de discurso, embora sejam sugestões interessantes e que esclareceriam melhor as matérias, têm aplicabilidade inviável na atual conjuntura, pois nosso regimento dispõe de tempo para que “cada” um dos 17 (dezessete) vereadores exponha suas idéias, muitas vezes prejudicadas pelo próprio tempo. Sem contar que às 22 horas enceram-se tais exposições e somos obrigados a nos ater aos assuntos relacionados na ordem do dia até as 24 horas, quando a sessão deve ser interrompida, mesmo quando ainda existem matérias a serem votadas. Oportuno, entretanto, informar que a vossa preocupação também é preocupação deste vereador e, assim que as condições estruturais favorecerem e as oportunidades existirem, estarei procurando introduzi-las no nosso regimento e trabalho.   


Mais uma vez agradeço por suas idéias, certo de poder contar com sua preciosa  participação em outras oportunidades, apresentando meus protestos de elevada estima e consideração.


Atenciosamente,




    Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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Ilmo. Sr.
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