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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

37ª Sessão Ordinária 

07 de dezembro de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos n. 75, 83, 85, 86, 87 e 88/2009, informa sobre abertura de processo licitatório, sobre créditos nas agências bancárias do município, e solicita cópia integral do processo legislativo que originou a promulgação da Lei Municipal n. 2.152/1991);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de outubro de 2009;

- da ADEBE (solicita a liberação de recursos para a entidade);

- da diretora administrativa e financeira da Câmara Municipal de Bebedouro (encaminha o balancete referente ao mês de outubro de 2009);
- do SAAEB (encaminha cópia da Guia e Comprovante de Pagamento de Água paga pela empresa Louis Dreyfus Commodities Agroindústria);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei n. 9.452, de 20/03/1997 - 18 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo);

- da Câmara Municipal de Araraquara (acusa o recebimento das moções n. 54 e 77/2009);
- da Câmara dos Deputados (encaminha relatório dos recursos do Orçamento da União pagos ao município até o mês de outubro de 2009 (dois ofícios);

- da Diretoria de Ensino - Região de Jaboticabal (informa sobre a coordenadora e os alunos classificados nos Projetos Parlamentares Estadual e Federal e solicita uso da palavra na tribuna pelo aluno Osnei Trizolio Junior); 
- da Câmara Municipal de Barretos (encaminha o Requerimento n. 1522/2009, pelo qual manifesta apoio à federalização do Centro Universitário da Fundação Educacional de Barretos - UNIFEB); 

- do munícipe Sergio Murilo Gomes (solicita averiguação de supostos atos ilegais contra a administração pública);

- do gestor ambiental e membro do Conselho da Cidade Carlos Roberto Ribeiro de Souza (solicita cópia de leis ambientais). 

CONVITES

- do SEBRAE e outros;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e PROCON (dois convites);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB e outros;

- da Rede Criança e Adolescente e Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro;

- do Departamento Municipal de Esportes;

- do Rotaract Club de Bebedouro;

- do comandante do 33º Batalha de Polícia Militar do Interior;

- da EMEB João Pereira Pinho;
- da EMEB Alfredo Naime;

- da CPerrone Galeria de Arte;

- do Educandário Santo Antonio de Bebedouro;

- da ETEC;
- do Centro Estadual de Educação de Jovens e Adultos Prof. Hernani Nobre;

- da Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania;

- do Conselho da Mulher e Fundo Social de Solidariedade.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 180/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de dação de pagamento e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 181/2009, de autoria do Poder Executivo, que institui feriados civis e religiosos no município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 182/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.149, de 19 de novembro de 1976, que especifica.
- Projeto de Lei n. 183/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.344, de 20 de setembro de 1979, que especifica.
- Projeto de Lei n. 184/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.707, de 07 de maio de 1985, que especifica.

- Projeto de Lei n. 185/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal n. 1.181, de 17 de janeiro de 1977, que especifica.

- Projeto de Lei n. 186/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a dispensa do pagamento da tarifa de excesso de esgoto, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 187/2009, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 2.069, de 12 de outubro de 1990, alterada pela Lei Municipal n. 2.286, de 09 de junho de 1993, que especifica e dá outras providências.
 - Projeto de Lei n. 188/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a celebração de convênio entre o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi - IMESBV - e prefeituras municipais ou empresas privadas, visando a prestação de serviços educacionais, e autoriza a autarquia a conceder incentivos educacionais, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 189/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Professora Gicelda Bäenninger” o CEMEI da Rua Prudência.)

- Projeto de Lei n. 190/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Arnoldo Bulle” a Rua Projetada 11, no Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

- Projeto de Lei n. 191/2009, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Antônio Bitencur da Silva” a Rua Projetada 14 e seu prolongamento, no Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.)

- Projeto de Lei n.192/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (Instituto Advance de Educação e Cultura - Aprender para Ser)
- Projeto de Resolução n. 07/2009, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza a concessão de bolsas de estudo a servidores da Câmara Municipal de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 14/2009, de autoria da Mesa Diretora, que concede o Selo e o Diploma Contribuinte Cidadão e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 15/2009, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Monsenhor Frei Irineu Andreassa e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 16/2009, de autoria dos vereadores Sebastiana  - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Monsenhor Milton Kenan Júnior e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 17/2009, de autoria de todos os vereadores, que concede a Medalha C.el Raul Furquim e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 450/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a vistoria na Rua Emílio Balardim, no Jardim De Lúcia, objetivando proceder à limpeza e à recuperação da infraestrutura, priorizando os pontos de confluência com as ruas Estácio C. Cardoso e Otávio Araújo Sanches;
- n. 454/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento de Engenharia e Obras, determine a instalação de exaustores eólicos no barracão da Prefeitura localizado no sambódromo municipal.
De autoria do vereador Tota - PV

- n. 453/2009, indicando ao Prefeito que determine a revitalização da praça pública delimitada pelas ruas Esperanto, José do Espírito Santo, Francisco Viola e Dr. Luiz Viana, no Residencial Furquim, através de serviços de ajardinamento e arborização condizente com o logradouro, da substituição dos bancos de assento e da melhoria da iluminação pública.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 455/2009, indicando ao Prefeito que determine a podadura de plantas e árvores, a intensificação do policiamento e a manutenção dos banheiros da Praça Abílio Alves Marques, no centro de nossa cidade. 
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM
- n. 451/2009, indicando ao Prefeito que determine a revitalização da Praça Francisco Ferreira de Medeiros, na divisa dos bairros Residencial Santo Antonio e Jardim Tropical, através de serviços simples, como o ajardinamento e a arborização condizente com o logradouro e da adoção de regularidade na sua manutenção

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC
- n. 449/2009, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, torne obrigatória a realização gratuita, na rede municipal de saúde, de triagem auditiva em crianças recém-nascidas.
De autoria da vereadora Sebastiana -  DEM

- n. 452/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a realização de estudos para se utilizar a área de terra localizada no fundo do Centro Comercial Municipal Julien Mutton, sob o n. 129106 na Planta de Delimitação de Loteamentos do Plano Diretor, para instalação de um terminal de ônibus urbano.
MOÇÕES
- Moção n. 95/2009, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à jovem estudante do Instituto Advance de Educação e Cultura - Aprender para Ser, Marina Domingos Dato, por sua brilhante participação no Programa EPTV na Escola, que tratou o tema: "A TV QUE EU VEJO É A TV QUE EU QUERO?", onde, com 30 mil participantes da região de cobertura da EPTV Ribeirão, se classificou entre as dez finalistas com o texto "Hipnose";
- Moção n. 96/2009, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à APCD - Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas Regional de Bebedouro -, juntamente com o SAAEB e a Prefeitura Municipal, pela organização do evento realizado no Centro Educacional Municipal Tancredo de Almeida Neves, no Jd. Cláudia I, no dia 04 de dezembro p.p., onde se comemoraram os 25 anos de fluoretação no sistema de abastecimento público do município;

- Moção n. 97/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Chapa União e Trabalho, encabeçada pelo advogado Dr. Edson Artoni Leme, pela vitória nas eleições que definiram a nova administração da 87ª Subsecção da OAB para o triênio 2010/2012, no dia 17 de novembro p.p.;

- Moção n. 98/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à Escola Municipal de Ensino Fundamental João Pereira Pinho, na pessoa do diretor Antônio Gandini Júnior, pelo sucesso do 4º Memorial das Famílias, realizado no último dia 06 de novembro, e cujo tema foi "Artistas do Bairro";

- Moção n. 99/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Michel Temer, e aos líderes de partido daquela Casa, da presente MOÇÃO DE REPÚDIO à PEC n. 351/2009, que altera o artigo 100 da Constituição e acrescenta o artigo 97 ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, instituindo regime especial de pagamento de precatórios pelos Estados, Distrito Federal e Municípios;
- Moção n. 100/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao atleta Chaviel Chagas, por seu  brilhante desempenho no São Paulo Open Jiu-Jitsu, dia 22 de novembro p.p., no Ginásio Baby Barione, São Paulo, onde conquistou o ouro na categoria Superpesado e o 2º lugar na categoria Absoluto. 
	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei n. 156/2009 - LOA -, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2010. (2º turno)
- Mensagem ao Projeto de Lei n. 121/2009, - PPA -, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período de 2010 a 2013 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2010. (1º turno)
- Projeto de Lei n. 178/2009, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Hélio Sid Botasso” a Rua Projetada 13.)
- Projeto de Lei n. 179/2009, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina "Gerson Bäenninger" a Rua Projetada 12.)
REQUERIMENTOS

- n. 99/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo à Mesa  que oficie ao Prefeito para que nos preste esclarecimentos sobre o recapeamento da Avenida José Augusto de Carvalho, conforme estabelecido nas Leis n. 4.008 e 4.009/2009.
MOÇÕES

- n. 93/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos alunos e professores do Curso de Direito, assim como à diretoria da Faculdades Integradas FAFIBE, na pessoa do seu coordenador, Dr. Fernando Galvão Moura, pelo sucesso do I FÓRUM DE DIREITO, realizado em conjunto com a II SEMANA DE ESTUDOS JURÍDICOS, entre os dias 24 e 30 de outubro p.p.;

- n. 94/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à Associação Caminho Seguro, extensiva ao Grupo COOPERCITRUS, com que, por meio do FISC, firmou parceria, pela viabilização do Projeto Novos Caminhos. 
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