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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

35ª Sessão Ordinária 

16 de novembro de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Câmara dos Deputados (responde à Moção n. 67/2009, pede manifestação da Casa sobre interesse em licitação conjunta, encaminha cópia de publicação da Deliberação CIB 58, de 03 de novembro de 2009, referente à contemplação de Bebedouro com uma Unidade de Pronto Atendimento - UPA -, e encaminha relação dos créditos efetuados pelo governo federal nas contas bancárias do município);

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha cópia de relatório preliminar de audiências públicas realizadas pela Comissão de Finanças e Orçamento para discussão da LOA 2010);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução do programa PDDE, parcela 01);
- da Câmara Municipal de Assis (encaminha cópia de moção em que manifesta apoio ao Magistério e pede a retirada da pauta na Assembleia Legislativa do Projeto de Lei Complementar n. 29/2009);
- do Conselho da Cidade (solicita cópia em DVD das audiências públicas sobre o PPA e a LOA 2010);

- da Guarda Civil Municipal de Bebedouro (presta informações sobre a corporação e agradece pelo apoio que recebe da Casa).
CONVITES

- da Associação Jesus Caminho Seguro;
- do Centro Paula Souza;
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros;

- do empresário Mário Pena Verde.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 171/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 172/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que declara de utilidade pública a entidade que especifica.
- Projeto de Lei n. 173/2009, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a fixação de remuneração para o cargo de provimento em comissão de Chefe de Gabinete da Presidência no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro, com a consequente alteração dos anexos da Lei Municipal n. 3.320, de 06 de outubro de 2003, que especifica.

- Projeto de Resolução n. 06/2009, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a criação de cargo e sua respectiva vaga no âmbito da Câmara Municipal, criação de vagas e alteração de anexos da Resolução n. 74, de 08 de setembro de 2003, que especifica.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 439/2009, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, implante no município o Controle e Proteção das Populações Urbanas de Animais de Estimação e Abandonados;
- n. 440/2009, indicando ao Prefeito que crie o Conselho e o Fundo Municipal de Proteção dos Animais, visando viabilizar recursos e estabelecer o debate com a sociedade bebedourense sobre a delicada questão que envolve os animais, principalmente os abandonados em logradouros públicos do município, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo.  

De autoria dos vereadores Mestre Rodrigo - PDT - Sensei - DEM

- n. 441/2009, indicando ao Prefeito que, para a concessão de alvará de funcionamento às academias de ginástica e/ou musculação e/ou artes marciais exija que os seus profissionais de Educação Física e/ou professores de Artes Marciais sejam devidamente habilitados para a instrução das atividades, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo.

De autoria da vereadora Sebastiana -  DEM

- n. 442/2009, indicando ao Prefeito que, assim como já é adotado em outros municípios, implemente a utilização de pisos drenantes nas calçadas e vias de circulação de pedestres em áreas de lazer, praças e parques de novos parcelamentos do solo (condomínios e/ou loteamentos), conforme anteprojeto de lei anexado.

MOÇÕES
- n. 89/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à equipe V12, por meio de Daniel de Carli Cabreira, pelo sucesso da 1ª Arrancada de Bebedouro, realizada no Sambódromo Municipal nos dias 31 de outubro e 01 de novembro p.p.;
- n. 90/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa dê ciência da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos proprietários da RECON Motores e Transformadores, pela forma competente como vêm administrando essa empresa genuinamente bebedourense, que, com o fim de disponibilizar serviços e equipamentos de qualidade aos seus clientes, investe pesadamente na aquisição dos melhores produtos e profissionais;

- n. 91/2009, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Guarda Civil Municipal, na pessoa do comandante Luiz Roberto Cardoso, pelos 23 anos de sua fundação completados no dia 11 de novembro p.p e pelos importantes serviços que presta à população;
- n. 92/2009, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos alunos e toda a equipe do Colégio Convívio, nas pessoas de suas diretoras, Prof.as Lúcia Helena Cassiano Michelon e Cristiane dos Santos Ribeiro, pelo comprometimento socioeducacional da instituição e pelo sucesso de mais uma Gincana Estudantil, que arrecadou 12 mil itens de produtos de limpeza e higiene para o Hospital Municipal neste ano e vem promovendo o salutar exercício da cidadania nos alunos.





 
USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELOS membros do Conselho Municipal de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra de Bebedouro, Dr. Renzo Rodrigues e Prof. José Roberto Andrade, os quais explanarão sobre as Políticas Públicas e Ações Afirmativas, em comemoração ao Dia e à Semana da Consciência Negra, EM CONFORMIDADE COM O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART. 253 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS E EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO N. 90/2009, DE AUTORIA DO VEREADOR SENSEI.
	 ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 110/2009, de autoria do Poder Executivo, que cria o Fundo Municipal de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- n. 91/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo à Mesa que oficie ao diretor-presidente da Concessionária de Rodovias TEBE S/A, Sr. Linomar Barros Deroldo, para que nos informe sobre a duplicação da SP-351 (Bebedouro-Catanduva);
- n. 92/3009, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito para que nos informe sobre questionamentos referente à área delimitada pela Rua Sebastião Bernardo Couto, Rua José Bernardes da Silva e Avenida José Augusto de Carvalho, no Residencial Centenário;

- n. 93/2009, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM -, Mestre Rodrigo - PDT - e Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito para que, juntamente com os Departamentos de Finanças e Jurídico da Prefeitura, nos informe se a Administração pretende tomar alguma providência em relação à distorção, já confirmada, no valor cobrado nas contas de luz, assim como ao levantamento para apurar o valor do prejuízo;

- n. 94/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Sérgio Viganó, para que nos inteirem sobre a situação atual do processo de implantação do Centro de Referência em Saúde da Mulher, informando-nos, inclusive, onde será instalado e qual a data prevista para a sua inauguração;

- n. 95/2009, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Antonio da Vidraçaria - PTC, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng. Wagner Silveira, para que esclareçam questionamentos referentes à Lei n. 2.675/1997, que dispõe sobre a regularização de tráfego e transporte de cana-de-açúcar e vinhaça no município.
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