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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

28ª Sessão Ordinária 

28 de setembro de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos n. 57, 60 e 61/2009 e às indicações n. 290 e 291/2009);
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de agosto de 2009;
- da diretora administrativa e financeira da Câmara Municipal de Bebedouro (encaminha cópia do balancete referente ao mês de agosto de 2009);
- da Secretaria de Agricultura e Abastecimento (responde à Moção n. 57/2009);
- da Anatel (responde às moções n. 54 e 55/2009);
- da Secretaria de Estado dos Negócios da Segurança Pública (responde à Moção n. 40/2009); 
- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei n. 9.452/1997);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo);
- do senador Aloizio Mercadante (responde à Moção n. 58/2009);
- do vereador Mestre Rodrigo (solicita a retirada, para melhores estudos, do Projeto de Lei n. 125/2009).
CONVITES
- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (dois convites);
- da Prefeitura e Câmara Municipal de Morro Agudo.
CONVITES AOS VEREADORES
- do Departamento de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente;
- da Câmara Municipal de São Paulo;
- da Prefeitura Municipal de Severínea;
- do IMESBVC;
- da ACAMURCA;
- do SENAC;

- do Conselho Estadual para Assuntos da Pessoa com Deficiência;
- da ETEC.

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 144/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n. 2.036, de 20 de março de 1990, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 145/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 146/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido.

- Projeto de Lei n. 147/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 148/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 149/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 150/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais), que especifica.

- Projeto de Lei n. 151/2009, de autoria dos vereadores Tota - PV - e Sebastiana - DEM, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (Casa de Santo Expedito)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 383/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a conclusão da infraestrutura necessária no trecho de aproximadamente 10 m da Rua Otávio Araújo Simões, 10 m da Rua Homero Pardinho e 30 m da Rua Benedita do Amaral Braga, no Jardim De Lúcia;
- n. 384/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção de toda a extensão da Rua Adolfo Pinto, quanto às condições da pavimentação asfáltica e a necessidade de recapeamento.
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 385/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a cobertura do vão existente entre os dois prédios da EMEB Izabel Motta Silva Cardoso, localizada no distrito de Turvínea, e também construa um almoxarifado; 

- n. 386/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Finanças, determine previsão orçamentária no próximo ano para a aquisição de duas vans para transporte de pessoas portadoras de necessidades especiais, bem como de um veículo blazer e um veículo motor 1.6 para a Guarda Civil Municipal;
- n. 387/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a reforma geral, bem como a cobertura da quadra de esportes do Centro Educacional José Luiz de Almeida, no distrito de Turvínea;
- n. 388/2009, indicando ao Prefeito que, junto com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e de Educação e Cultura, determine estudos para viabilizar-se a reforma e a ampliação do prédio da CEMEI Ludovico Adrega de Moura, no distrito de Botafogo, ou, visto que  funciona junto à escola estadual, a construção de uma unidade educacional própria. 

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM 

- n. 382/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção da Rua Botafogo e na extensão do Jardim Três Marias, da Avenida Pedro Hortal, a fim de se verificarem as condições e providenciar a reparação de pontos comprometidos da pavimentação asfáltica.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- n. 390/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção de dois trechos da Rua Cel. Joaquim José de Lima localizados na sua confluência com as ruas General Osório e Visconde do Rio Branco, no centro da cidade, a fim de providenciar a reparação da pavimentação asfáltica;
- n. 391/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que a conclusão a infraestrutura necessária nas ruas Olívio Bochetti e José Mendes da Silva, no Jardim Canadá.
De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT
- n. 381/2009, indicando ao Prefeito que determine a difusão, por meio de afixação de cartazes, da Lei Municipal n. 3.165/2002, que dispõe sobre a caracterização do assédio moral nas dependências da administração pública municipal, aplicação das respectivas penalidades no caso de sua prática, além de outras providências.
De autoria da vereadora Sebastiana -  DEM

- n. 392/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, priorize a limpeza e o asfaltamento da Rua João Baptista Catalani, num trecho com cerca de 100 m do Jardim Califórnia, nas delimitações da EMEB Otávio Guimarães de Toledo, assim como a construção de canaletas em pontos tecnicamente definidos dessa extensão; 
- n. 393/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a execução de trabalhos de recuperação da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Lourenço Santim, localizada na região leste do município e paralela à Rodovia Armando de Salles Oliveira.

De autoria do vereador Sensei - DEM

- n. 389/2009, indicando ao Prefeito que, junto com os Departamentos Municipais de Tráfego e de Engenharia e Obras, providencie a colocação de barras fixas para prender as motocicletas nas áreas definidas ao seu estacionamento nas vias e logradouros públicos do município.

MOÇÕES
- n. 76/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao deputado federal Paulo Pereira da Silva, o Paulinho da Força, pelo destaque alcançado em importante veículo de comunicação de nosso país, a Revista Veja, que publicou o resultado de pesquisa feita pelo instituto Vox Populi que o aponta como o líder sindical mais influente do país;
- n. 77/2009, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao ministro da Cultura, Exmo. Sr. Juca Ferreira, ao Senado Federal, por meio do presidente José Sarney e líderes de partido, e à Câmara dos Deputados, por meio do presidente Michel Temer e líderes de partido, para que, por alteração da Lei n. 9.610/98, avaliem as considerações desta propositura e estudem uma forma de torná-la menos injusta e mais precisa a cobrança dos direitos autorais e transparente a distribuição do valor arrecadado, hoje regulado pelo ECAD;

- n. 78/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Grupo Amor-Exigente Vida Viva, pelos 08 (oito) anos completados no último dia 21 de setembro, comemorados com uma palestra da psicóloga Marly Silva Campos no dia 24 de setembro p.p. sobre o tema “Relacionamento”, um grupo de ação ligado à Pastoral da Paróquia do Sagrado Coração de Jesus e que já provou estar consolidado na sua existência, sempre prestando relevante trabalho em prol da nossa comunidade.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 110/2009, de autoria do Poder Executivo, que cria o Fundo Municipal de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 123/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera a redação da ementa e do art. 1º da Lei Municipal n. 3.916, de 16 de abril de 2009, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 142/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre revogação de lei que especifica.

- Projeto de Lei n. 143/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.641.500,00 (um milhão seiscentos e quarenta e um mil e quinhentos reais), que especifica.
MOÇÕES
- n. 75/2009, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Antonio da Vidraçaria - PTC, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos administradores da Rede Savegnago, pelo segundo ano de aniversário da sua primeira loja em Bebedouro, dia 20 de setembro, e, também, demonstrando sua visão expansionista e a confiança que tem em nosso mercado, pela abertura da sua segunda loja no mês de outubro próximo.

REQUERIMENTOS

- n. 71/2009, de autoria da Mesa Diretora, requerendo à Mesa que, em obediência ao parágrafo único do art.158 da Lei Orgânica do Município, agende no próximo dia 22 de outubro de 2009, às 20 h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública para se discutir o Projeto de Lei n. 121/2009, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2010 a 2013 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2010, observando-se a possibilidade de realizarem-se outras audiências em datas nela definidas. Requerem ainda que, para a realização da referida audiência, envie convites ao prefeito, ao vice-prefeito, aos departamentos municipais e autarquias, aos Guardiões da Cidadania, aos diretores de escolas e aos sindicatos, entidades sociais e associações de classe cadastrados na Secretaria desta Casa, bem como aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público;
- n. 72/2009, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, requerendo à Mesa que agende no próximo dia 20 de outubro, às 20h, no recinto desta Câmara Municipal, uma audiência pública com a finalidade de se discutir a forma como a Lei Complementar n. 44/2006, que instituiu no município a Taxa dos Resíduos dos Serviços de Saúde - TRSS -vem sendo cumprida, assim como o Projeto de Lei Complementar n. 05/2009, cuja finalidade é alterar a atual Tabela 01 do Anexo 01. Requer ainda que, para a realização da referida audiência, envie convites ao prefeito, ao vice-prefeito, aos departamentos municipais, especialmente da Saúde, de Planejamento Urbano, de Meio Ambiente e Jurídico, à Guarda Civil Municipal, às Polícias Civil e Militar, à Divisão de Vigilância Sanitária, aos estabelecimentos geradores dos resíduos de serviços de Saúde, ao Ministério Público local, aos Conselhos Municipais de Saúde e de Meio Ambiente, à 87ª Subsecção da OAB, a todas as entidades, associações e sindicatos cadastrados na secretaria desta Casa Legislativa e aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público em geral.
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