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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

26ª Sessão Ordinária 

14 de setembro de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento n. 59/2009);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei n. 9.452/1997 - 05 ofícios);

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (comunica a transferência de recursos destinados à manutenção dos Serviços de Ação Continuada);

- da ARTESP (responde à Moção n. 28/2009);

- do deputado federal Dimas Ramalho (informa sobre o cadastramento no SICONV);

- do Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia - São Paulo (comunica irregularidade perante o Conselho);

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (apresenta o Programa de Gestão Governamental - PGG).  

CONVITES
- da Câmara Municipal de Lins.
CONVITES AOS VEREADORES
- da Associação Paulista de Municípios;
- do IMESBVC;

- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande;

- do CIEB;
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e Departamento de Habitação.

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 137/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a doação de imóvel com encargo ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS -, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 138/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar n. 04/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o regime de recolhimento do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN - por valores fixos mensais, na forma que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar n. 05/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera a Tabela 01 do Anexo 01 da Lei Complementar n. 44, de 14 de dezembro de 2006, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 353/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais no trecho localizado na confluência da Rua Geracy Ferreira dos Santos com a Rua José Minholo, na divisa dos Residenciais Bebedouro e Souza Lima;

- n. 354/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine que seja realizada vistoria na altura do n. 637 da Rua Antonio Tonelli, objetivando verificar, para as devidas providências, as condições de limpeza e de infraestrutura (passeios, guias e sarjetas);
- n. 355/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento Urbano, Eng. Wagner Silveira, que providencie uma vistoria na Rua Geracy Ferreira dos Santos, nas proximidades da sua confluência com a Rua Pedro Lopes, no Residencial Bebedouro, objetivando verificar, para as devidas providências, as condições de limpeza (passeios, faixa carroçável e bueiro), das guias e sarjetas, bem como da necessidade de construção de canaletas.

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV
- n. 362/2009, indicando ao Prefeito que contate a COHAB - Companhia de Habitação Popular - com o fim de cobrar uma destinação social e racional para a parte que lhe cabe da quadra n. 064.138, no Residencial Antonia Santaella, onde tem cerca de 4 mil m2, delimitada pela Avenida José Augusto de Carvalho e as ruas João Belcastro e Julio Teixeira de Carvalho;
- n. 363/2009, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto em anexo, crie o canil da Guarda Civil de Bebedouro, com o fim de possibilitar a complementação da proteção aos bens, serviços e instalações do município com emprego de cães;

- n. 364/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine um projeto técnico para a reforma e adequação da piscina semiolímpica, bem como a cobertura da quadra de tênis localizadas nas dependências da FECCIB velha.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 366/2009, indicando ao Prefeito, que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação do trecho de pavimentação asfáltica localizado nas proximidades da canaleta existente na confluência das ruas Cel. João Manoel e Marechal Deodoro da Fonseca.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- n. 356/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, regularize a infraestrutura da Alameda Aníbal de Carvalho, principalmente na extensão que compreende os Parques Canadá e Eldorado, quanto às condições das guias e sarjetas, asfaltamento e, a partir dos postes já instalados, implementação total da iluminação pública necessária.
De autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM

- n. 359/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, providencie a infraestrutura das vias do Residencial Dr. Pedro Paschoal quanto à construção de guias, sarjetas e ao asfaltamento das vias e à melhoria da iluminação pública.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- n. 360/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o estreitamento do canteiro localizado na confluência das ruas 11 de março e Ângelo Salvador, na Vila Major Cícero de Carvalho, objetivando permitir manobras de caminhões vindos da Rua Cícero Prates e cujo destino é a empresa siderúrgica recentemente inaugurada;

- n. 361/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que providencie a colocação de um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Edmundo Virgílio, no sentido de quem desce para a Rua Cícero Prates, em posição anterior ao portão de entrada e saída da empresa siderúrgica ali recentemente inaugurada.
De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT
- n. 365/2009, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto em anexo, crie o Programa Municipal de Prevenção, Redução e Compensação de Emissão de Dióxido de Carbono (CO2) e Demais Gases Veiculares de Efeito Estufa.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM 

- n. 357/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a substituição das lâmpadas queimadas e a limpeza e recuperação, inclusive viabilizando dispositivos para a devida orientação das águas, na Avenida Dr. Eurico Medeiros, no Jardim São Carlos, com o fim de atender sua finalidade de via pública urbana;

- n. 358/2009, indicando novamente ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a conclusão da infraestrutura necessária (guias, sarjetas, passeios e pavimentação asfáltica) do trecho da Rua dos Missionários, compreendido entre as ruas Belmiro Ramos e Geraldo Ferreira, na divisa dos Jardins União e São Carlos.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 84/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 111/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES - e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 122/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação e implantação do Projeto Universidade Aberta à Terceira Idade - UNATI - IMESB, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 136/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre concessão de uso de imóvel que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 89/2009, de autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC, que dispõe sobre a proibição, no município de Bebedouro, do uso de capacete pelo condutor e pelo passageiro de motocicletas quando do ingresso e da permanência nos estabelecimentos públicos e privados e quando a motocicleta se encontrar estacionada, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 112/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que institui a Semana de Celebração da Cultura e dos Movimentos Evangélicos no município de Bebedouro, que especifica.
MOÇÕES

- n. 66/2009, de autoria dos vereadores Carlinhos - PV - Tota - PV - e Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao Governo do Estado de São Paulo, na pessoa do secretário-chefe da Casa Civil, Ex.mo Sr. Aloysio Nunes Ferreira Filho, do secretário de Segurança Pública, Ex.mo Sr. Antonio Ferreira Pinto, e do diretor do DETRAN, delegado Ruy Estanislau Silveira Mello, para que envidem esforços para se construir em Bebedouro um prédio próprio e apropriado para o melhor funcionamento da 83ª CIRETRAN. Solicitam, ainda, que encaminhe cópia desta moção aos deputados estaduais Vanessa Damo e Camilo Gava, bem como ao nosso prefeito;

- n. 67/2009, de autoria de vários vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao deputado federal José Paulo Tóffano, para que, junto ao Ministério do Esporte, envide esforços para a aprovação e liberação da Proposta 007972/2009, Programa 5100020080073 - Esporte e Lazer da Cidade - Infraestrutura Esportiva, que trata do pedido protocolado em 31/03/2009 pelo Poder Executivo, para a implantação do projeto Praça da Juventude neste município;

- n. 68/2009, de autoria de vários vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao deputado federal José Paulo Tóffano, para que, junto ao Ministério da Integração Nacional, envide esforços para a aprovação e liberação da Proposta 036796/2009, Programa 5300020090018-1138 - Drenagem Urbana e Controle de Erosão Marítima e Pluvial -, que trata do projeto protocolado em 07/06/2009 pelo Poder Executivo, para o controle da erosão no afluente do córrego Mandembo, mais conhecido neste município como córrego Parati;
- n. 69/2009, de autoria de vários vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao deputado federal Roberto Santiago, para que, junto ao Ministério das Cidades, se empenhe na aprovação e liberação da Proposta 016449/2009, Programa 5600020091116 - Serviços Urbanos de Água e Esgoto -, com o objetivo de Programa de Sistemas de Esgotamento Sanitário, referente ao projeto protocolado em 27/04/2009 pelo Poder Executivo, objetivando meios para se viabilizar o tratamento dos 67% de esgoto sanitário restante;

- n. 70/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luís Ignácio Lula da Silva, e ao ministro da Fazenda, Ex.mo Sr. Guido Mantega, para que viabilizem meios de repor a perda dos municípios com o Fundo de Participação dos Municípios (FPM), principalmente os de pequeno e médio porte, que contam com menos recursos para manterem os seus serviços essenciais. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção à Câmara Municipal de Piquete, que gentilmente nos encaminhou a Moção n. 62/2009, de iniciativa dos nobres vereadores Dr. Claudinei de Barros Magalhães, João Roberto Pereira, Claudinei Luiz de Morais, Sidnei de Barros Magalhães e Lúcio Ricardo Alves Peixoto;

- n. 71/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao professor de Educação Física e de Karatê Davison José Tozadore, pela sua competência e dedicação voltadas ao esporte, não medindo esforços para participar na sua propagação, como voluntariamente o faz ao prestar seus preciosos serviços para à ACEK - Associação Estadual dos Competidores de Karatê. Solicita, ainda, que encaminhe cópia desta moção ao prefeito de Matão, Ex.mo Sr. Adauto Aparecido Scardoelli, e ao secretário municipal de Esporte, Lazer e Turismo de Matão, Sr. José Orlando Marchesan Mingossi, parabenizando-os, nesta oportunidade, por contarem com profissional do gabarito do professor Davison no quadro de funcionários;

- n. 72/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao professor de Karatê Francisco de Brito Neto, pela sua competência e dedicação voltadas ao esporte, não medindo esforços para participar na sua permanente propagação, como o faz com maestria na presidência da ACEK - Associação Estadual dos Competidores de Karatê. Solicita, ainda, que encaminhe cópia desta moção ao prefeito de Boa Esperança do Sul, Ex.mo Sr. Jaime Fortino Benassi, ao responsável pelo Departamento de Esporte, Sr. Antonio Donizete Laverde, e ao presidente da Câmara Municipal de Boa Esperança do Sul, Ex.mo Sr. Marcos Rosim, parabenizando-os, nesta oportunidade, por contarem com profissional do gabarito do professor Francisco no quadro de funcionários;

- n. 73/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO ao professor de Educação Física e de Karatê Élcio Manoel Barbosa Ferreira, pela sua competência e dedicação voltadas ao esporte, não medindo esforços para participar na sua propagação, como, aliás, voluntariamente o faz ao prestar seus preciosos serviços para a ACEK – Associação Estadual dos Competidores de Karatê. Solicita, ainda, que encaminhe cópia desta moção ao prefeito de Araraquara, Ex.mo Sr. Marcelo Barbieri, e ao secretário municipal de Esporte e Lazer de Araraquara, Sr. Jair Aparecido Martineli, parabenizando-os, nesta oportunidade, por contarem com profissional do gabarito do professor Élcio no quadro de funcionários;

- n. 74/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao grupo Los Tios de Los Niños, na pessoa de seu idealizador, José Vicente da Silva, pelo trabalho que vem realizando em prol do público infanto-juvenil, especialmente aos mais carentes, possibilitando que cresçam conscientes da importância que têm para a sociedade. 
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