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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

22ª Sessão Ordinária 

10 de agosto de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos n. 44, 48 e 51/2009, solicitou a cessão do salão nobre da Câmara para realização da 2ª Audiência Pública da Saúde e informa os créditos efetuados pelo governo federal nas contas bancárias do município);

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (encaminha ofícios-circulares n. 02 e 03);

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo (responde à Moção n. 40/2009);

- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro e Região (solicita cópia da sessão ordinária realizada em 03/08 p.p.);

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha cópia de certidão referente às remunerações dos deputados no mês de junho de 2009);

- do presidente do Sindicato dos Trabalhadores nos Correios de Ribeirão Preto e Região (solicita o uso da palavra na tribuna pelo Sr. Varlei Fernandes na 22ª Sessão Ordinária).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo;
- da 1ª Expocabe. 

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro à vereadora Sebastiana.
CONVITES
- do SEBRAE;

- do Interact Club e Rotaract Club de Bebedouro;

- da Prefeitura Municipal de Osasco;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e Banco do Povo Paulista.
CONVITES AOS VEREADORES
- Associação Pró-Arte;

- da ACAMURCA;

- do CMAS.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 94/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Plano de Incentivos a Projetos Habitacionais Populares, vinculado ao programa federal Minha Casa, Minha Vida, que especifica. 

- Projeto de Lei n. 95/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 270.000,00 (duzentos e setenta mil reais), que especifica. 

- Projeto de Lei n. 96/2009, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 2º da Lei Municipal n. 3.923, de 24 de abril de 2009, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 97/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão de benefício em pecúnia, destinado ao custeio de transporte dos funcionários públicos municipais, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 98/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. 
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV
- n. 315/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da Rua Antonio Alves de Toledo, no trecho reservado ao estacionamento de motocicletas, nas proximidades do seu cruzamento com a Rua Coronel João Manoel, na região central.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM e Sebastiana - DEM
- n. 316/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que o lago artificial seja alambrado em toda a sua extensão, definindo dois pontos de acesso que possam ser controlados, um no lado da Avenida Sérgio Sessa Stamato e outro no lado oposto.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC 

- n. 313/2009, indicando ao Prefeito que determine a realização de estudos com o fim de se viabilizar a construção de uma rotatória na confluência da Avenida Joaquim Alves Guimarães com as ruas Antonio Vereador Antonio Agostinho Pupo, Pedro Liberato e Santo Inácio de Loyola. 

De autoria do vereador Rodrigo da Silva - PDT
- n. 314/2009, indicando ao Prefeito que acione a Companhia Telefônica S.A. com o fim de se instalar um aparelho telefônico de uso público, tipo “orelhão”, no interior da Praça de Esportes, conhecida como FECCIB velha. 
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM 
- n. 311/2009, indicando ao Prefeito que providencie melhorias na iluminação pública da Praça Barão do Rio Branco, no Centro;

- n. 312/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de janelas laterais nas salas do Velório Municipal Arnaldo Daólio;

- n. 317/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja concluída a infraestrutura necessária (galerias pluviais, iluminação e pavimentação asfáltica) no trecho da Avenida Lourenço Santin compreendido entre as proximidades da ponte sobre o córrego do Retiro e a rotatória com a Avenida Maria Dias;
- n. 318/2009, indicando ao Prefeito que determine a revitalização da praça pública delimitada pela Avenida José Augusto de Carvalho e as ruas Sebastião Bernardo Couto e José Bernardes da Silva, no Residencial Centenário, através do ajardinamento, plantação de grama e arborização condizente com o local, da colocação de bancos de assento, da reparação dos passeios e da iluminação pública.

MOÇÕES
- n. 57/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário de Agricultura e Abastecimento, Ex.mo Sr. João de Almeida Sampaio Filho, para que envidem esforços para se incluir o trecho de aproximadamente 4,5 km da Estrada Vicinal BBD-030 no Programa Melhor Caminho.
USO DA PALAVRA NA TRIBUNA PELO DIRETOR DO SINDICATO DOS TRABALHADORES NOS CORREIOS DE RIBEIRÃO PRETO E REGIÃO, SR. VARLEI FERNANDES, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO, PARA FALAR SOBRE A SITUAÇÃO DOS TRABALHADORES NOS CORREIOS E A TENTATIVA DE PRIVATIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DA ECT.
	ORDEM DO DIA


Projeto de Lei n. 78/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Programa Farmácia Solidária, que especifica e dá outras providências. 
Projeto de Lei n. 90/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a firmar convênio com a Secretaria de Estado da Segurança Pública do Estado de São Paulo e dá outras providências. 
Projeto de Lei n. 92/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 99.000,00 (noventa e nove mil reais), que especifica.

Projeto de Resolução n. 04/2009, de autoria da Mesa Diretora, que dá nova redação ao parágrafo único do artigo 2º da Resolução n. 119, de 19 de maio de 2008, que especifica. 
Projeto de Resolução n. 05/2009, de autoria da Mesa Diretora, que disciplina, na forma que especifica, o uso dos veículos automotores da Câmara Municipal de Bebedouro. 
Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2009, de autoria da Mesa Diretora, que concede Prêmio de Eficiência e Prêmio Empresa Parceira do Deficiente 2009, que especifica e dá outras providências. 
Projeto de Decreto Legislativo n. 09/2009, de autoria dos vereadores Paulo Bianchini - PTC - e Antonio da Vidraçaria - PTC, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Roberto Engler.
REQUERIMENTOS

- n. 52/2009, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, requerendo à Mesa que convide a coordenadora do Conselho Tutelar, Sr.a Jalili Carlomagno Saleh Gomes, para que compareça na 24ª Sessão Ordinária desta Casa, no próximo dia 24 de agosto, para explanar sobre o trabalho que o órgão vem desenvolvendo no enfrentamento das questões que envolvem as crianças e os adolescentes no município, oportunidade em que poderá também esclarecer eventuais dúvidas dos vereadores;

- n. 53/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo à Mesa, nos termos do inciso VI do artigo 95 da Lei Orgânica Municipal, que convoque a diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos, Sr.a Regiane Assis Dias Jatubá, para que compareça nesta Casa Legislativa na 25ª Sessão Ordinária, no próximo dia 08 de setembro, para explanar sobre questões relacionadas ao seu departamento, e, também, esclarecer eventuais dúvidas dos vereadores;

- n. 54/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo à Mesa, nos termos do inciso VI do artigo 95 da Lei Orgânica Municipal, que convoque a diretora do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, Sr.a Maria Aparecida Chimello dos Santos, para que compareça nesta Casa Legislativa, na 26ª Sessão Ordinária, no próximo dia 14 de setembro, para explanar sobre a atuação e dificuldades do seu departamento, e, também, esclarecer eventuais dúvidas dos vereadores;

- n. 55/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo à Mesa, nos termos do inciso VI do artigo 95 da Lei Orgânica Municipal, que convoque o diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Fabiano Botamedi, para que compareça nesta Casa Legislativa, na 23ª Sessão Ordinária, no próximo dia 17 de agosto, para explanar sobre as finanças, projetos, realizações e outras questões relacionadas com o departamento, assim como esclarecer eventuais dúvidas dos vereadores;

- n. 56/2009, de autoria do vereador Tota - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, Sr. João Gustavo Spido, para que nos esclareça questionamentos referentes ao Conselho Municipal de Desenvolvimento Industrial de Bebedouro, criado pela Lei n. 943, de 31 de outubro de 1973;

- n. 57/2009, de autoria do vereador Tota - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal do Meio Ambiente, Sr. Weder Piffer, para que nos informem qual o posicionamento desta administração municipal em relação ao cumprimento da Lei Municipal n. 3.342/2003, que disciplina o descarte e o gerenciamento adequado de pilhas, baterias e lâmpadas usadas no município de Bebedouro, inclusive quanto ao trabalho de conscientização que se faz necessário junto à população e aos pontos de venda. Requer, ainda, que encaminhe cópia deste requerimento ao diretor do PROCON em Bebedouro, Dr. Marcelo Coelho;

- n. 58/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo à Mesa que agende para o próximo dia 01 de setembro, às 20h, no recinto desta Câmara Municipal, uma audiência pública com a finalidade específica de se discutir, entre outras idéias que possam surgir, a criação de um conselho e de um fundo municipal de proteção aos animais. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência, envie convites ao prefeito, ao vice-prefeito, aos departamentos municipais, especialmente do Meio Ambiente, de Planejamento Urbano e de Saúde (Vigilância Sanitária, Epidemiológica, Controle de Vetores e Zoonoses); à Guarda Civil Municipal; às Polícias Civil, Militar e Ambiental; ao IMESB, à FAFIBE, ao Ministério Público local; aos Conselhos Municipais; à 87ª Subsecção da OAB, aos partidos políticos, à APABE - Associação Protetora dos Animais de Bebedouro; à ONG PATAS, a todas as entidades, associações, sindicatos e escolas cadastrados na secretaria desta Casa Legislativa e aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público e às clínicas veterinárias no município;

- n. 59/2009, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Jurídico, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem qual a situação da Lei Municipal n. 3.208/2002, que cria o programa Semear de apoio ao micro e pequeno proprietário rural, quanto à regulamentação e sua efetiva implantação;

- n. 60/2009, de autoria dos vereadores Mestre Rodrigo - PDT - e Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito, para que nos informe a razão pela qual não vem cumprindo o que determina a Lei n. 3.352, de 26 de fevereiro de 2004, que dispõe sobre a obrigação de envio de documentação de licitação a esta Casa Legislativa;
- n. 61/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Obras e Engenharia, Eng. Luis Américo Politi, para que nos informem quando as obras na Avenida Lourenço Santin serão retomadas, quais obras serão efetuadas, e se já existem recursos liberados para sua realização;
- n. 62/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito, ao diretor do Departamento Jurídico, Dr. Orlando Ricardo Minholo, e ao diretor do Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos, Sr. Waldomiro Zola, para que nos informem por que não vem sendo aplicada a Lei Municipal n. 3.075/2001, regulamentada pelo Decreto n. 5.566/2004, referente à permissão de uso das vias públicas e obras de arte do município, informando-nos, ainda, que providências podem ser adotadas pela Administração;
- n. 63/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo à Mesa que agende no próximo dia 17 de setembro, às 20h, no recinto desta Câmara Municipal, uma audiência pública com a finalidade de se discutir a regulamentação dos serviços de mototáxi e motoboy no nosso município, obedecendo ao que determina a Lei Federal n. 12.009/09, recentemente sancionada. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência envie convites ao prefeito, ao vice-prefeito, aos departamentos municipais, especialmente os de Tráfego, Saúde, Planejamento Urbano e Jurídico, à Guarda Civil Municipal, às Polícias Civil e Militar, ao IMESB, à FAFIBE, ao Ministério Público local, ao Conselho Municipal de Trânsito, à 87ª Subsecção da OAB, aos partidos políticos, à Associação de Mototaxistas, Motoentrega, Motoboys e Afins de Bebedouro e Região, a todas as entidades, associações, sindicatos e escolas cadastrados na secretaria desta Casa Legislativa e aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto aos profissionais que exercem a atividade e ao público em geral.

MOÇÕES

- n. 51/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO à Câmara dos Deputados, na pessoa do seu presidente, Michel Temer, dos membros da CCJC - Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania - e dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços, inclusive junto a seus pares, para se agilizar a tramitação e aprovação do Substitutivo ao Projeto de Lei n. 2.254/2007, que dispõe sobre a atividade de jogos de azar no território nacional;

- n. 52/2009, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO à Câmara dos Deputados, na pessoa do seu presidente, Michel Temer, dos membros da CCJC - Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania - e dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços, inclusive junto a seus pares, para se agilizar a tramitação e aprovação do Projeto de Lei n. 2.897/2008, que altera a Lei n. 10.257/2001, que regulamenta os artigos 182 e 183 da Constituição Federal, estabelece diretrizes gerais da política urbana e dá outras providências;

- n. 53/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência à Câmara dos Deputados, na pessoa do seu presidente, Michel Temer, dos membros da Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informática - CCTCI - e dos líderes de partido na Casa, da presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao Projeto de Lei n. 3.677/2008, que altera a Lei n. 6.538/1978, excluindo do regime de monopólio da União o transporte e a entrega de carta e cartão postal para localidades ou horários não atendidos pela ECT e quando executados para endereços não fixos. Solicita, ainda, que uma cópia desta moção seja encaminhada à FENTECT - Federação Nacional dos Trabalhadores nos Correios, Telégrafos e Similares -, ao Sindicato dos Trabalhadores da ECT Ribeirão Preto, e à agência de Correios de Bebedouro;

- n. 54/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência à Empresa Telefônica S.A., na pessoa do seu presidente, Sr. Antonio Carlos Valente, da presente MOÇÃO DE REPÚDIO pela falta de qualidade no préstimo dos serviços de telefonia no Estado de São Paulo, onde o número de reclamações dos seus usuários a destaca nos órgãos de defesa do consumidor. Solicita, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à ANATEL - Agência Nacional de Telecomunicações - e, via e-mail, às câmaras municipais do nosso estado cadastradas na Secretaria desta Casa;

- n. 55/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência à ANATEL - Agência Nacional de Telecomunicações -, na pessoa do seu presidente, Sr. Ronaldo Mota Sardenberg, da presente MOÇÃO DE APOIO à iniciativa de implantar o indicador para medir qualidade da telefonia fixa;

- n. 56/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que, através do Departamento Municipal de Esportes, dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos atletas e técnicos que integraram a delegação bebedourense nas cinco etapas do Campeonato Paulista de Taekwondo, pela brilhante atuação no conceituado campeonato, quando, no último dia 05 de julho, no município de Osasco, a equipe de Bebedouro sagrou-se a grande campeã, fato que promove positivamente o nome do nosso município e demonstra o talento dos nossos atletas e o nosso potencial na área desportiva. 
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