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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

20ª Sessão Ordinária 

22 de junho de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicitou a votação do Projeto de Lei n. 75/2009 em sessão extraordinária e responde ao Requerimento n. 25/2009 e à Indicação n. 248/2009);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei n. 9.452/97 - 06 ofícios).
CONVITES AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros;

- do IMESBVC (02 convites);
- do Sindicato Rural de Bebedouro;

- da EMEB Prof. Paulo Rezende Torres de Albuquerque.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 75/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre delimitação de bairros que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 76/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria Estadual da Educação, objetivando a aplicação do SARESP - Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo - nas escolas municipais. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 77/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar termos de convênios com as entidades que especifica e dá outras providências. (regime de urgência) 
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- n. 285/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, estabeleça parceria com o Inca - Instituto Nacional de Câncer -, objetivando implantar no nosso município o Programa de Controle do Tabagismo e Outros Fatores de Risco de Câncer.
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV
- n. 290/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, determine estudos para se promover a criação de uma associação de produtores de leite de Bebedouro, investindo na aquisição de um aparelho para se pasteurizar o produto;
- n. 291/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, determine estudos para se regularizar a implantação em nosso município de uma central de abastecimento - CEASA Bebedouro -, com o fim de se aperfeiçoar uma estrutura de comercialização de produtos nativos e regionais. 
De autoria do vereador Tota - PV
- n. 292/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a colocação de corrimão ao longo da passagem subterrânea que liga a parte de cima à de baixo do Cemitério Municipal;
- n. 293/2009, indicando ao Prefeito que entre em contato com os prefeitos dos municípios que utilizam os serviços do nosso Hospital Municipal, visando formar uma comissão para interceder junto aos Governos Estadual e Federal e viabilizar recursos financeiros ao órgão, inclusive para se melhorar o sistema da rede elétrica, cujas condições inspiram cuidados urgentes.
De autoria dos vereadores Tota - PV - e Sebastiana - DEM 

- n. 294/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que construa dois redutores de velocidade do tipo lombada na Avenida Raul Furquim, uma na altura do n. 1421, sentido bairro-centro, e outra na altura do n. 1390, sentido centro-bairro, visando inibir os frequentes abusos de velocidade observados.

De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 298/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a colocação de tela de proteção na quadra de esportes da Escola Municipal de Educação Básica Alfredo Naime, especificamente no lado onde se encontra a arquibancada, no povoado de Andes.
De autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Sebastiana - DEM

- n. 295/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e de Meio Ambiente, determine a retirada de uma árvore, aparentemente eucalipto, que se desenvolve num bueiro, a ser vistoriado quanto à limpeza, localizado na Rua Lucas Evangelista, às margens do passeio que delimita o alambrado da Citrosuco.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM
- n. 286/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que construa um redutor de velocidade do tipo lombada na Avenida Hércules Pereira Hortal, nas imediações da sua confluência com a Rua Nossa Senhora de Fátima, no sentido sambódromo-shopping;
- n. 287/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine a instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida C.el Raul Furquim com a Rua Campos Salles.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- n. 297/2009, indicando ao Prefeito que determine que seja efetuada a lavagem e a pintura das três quadras de esportes do Centro Educacional Municipal Tancredo de Almeida Neves, no Jardim Cláudia I.
De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT
- n. 288/2009, indicando ao Prefeito que providencie a revitalização do Centro Educacional Maria Fernanda Lopes Piffer, no Residencial Santaella, visando a construção de uma arquibancada para o campo de futebol e de uma pista de skate, bem como a instalação de um playground na área restante do terreno onde já funciona uma escola de ensino básico, a se alambrar, nos moldes do projeto e fotos ilustrativas anexos;
- nº 289/2009, indicando ao Prefeito que, em atendimento à reivindicação dos praticantes de skate no município, determine trabalhos de recuperação da pista construída no ano passado nas dependências do sambódromo.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM 
- n. 284/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que providencie a substituição dos tachões localizados na Rua Antonio Gomes, defronte ao CEMEI Paulo Madeira, no Jardim União, por lombada;
- n. 296/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que providencie a construção de um redutor de velocidade do tipo lombada no sentido de quem desce a Avenida Donina Valadão Furquim (Educandário-lago artificial), na altura do n. 657.

MOÇÕES
- n. 50/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao Senado Federal, na pessoa do seu presidente, Sr. José Sarney, dos Membros da CAS - Comissão de Assuntos Sociais - e dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços, inclusive juntos a seus pares, para se agilizar a tramitação e a aprovação do Projeto de Lei da Câmara n. 122/2006, que altera a Lei n. 7.716/1989, que define os crimes resultantes de preconceito de raça ou de cor e, desta forma, define e enquadra os crimes injustificáveis resultantes de discriminação ou preconceito de gênero, sexo, orientação sexual e identidade de gênero.

	ORDEM DO DIA


- Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município n. 01/2009, de autoria de todos os vereadores, que dispõe sobre alteração do art. 37 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro na forma que especifica. (2º turno)
- Mensagem ao Projeto de Lei n. 56/2009, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2010 e dá outras providências. (LDO - 2º turno)
- Projeto de Lei n. 72/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a celebração de parceria de cooperação técnico-educacional entre a APM da Escola Técnica Estadual de Bebedouro e o Departamento Municipal de Educação e Cultura de Bebedouro, com a interveniência da Prefeitura Municipal de Bebedouro, e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 74/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

- OEP 640/2009, solicitando referendo para o nome da Sr.a Edna Maria Soares da Silva, nomeada para o cargo de diretora do SASEMB.

- Projeto de Lei n. 60/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que inclui no calendário oficial do município o Dia do Taekwondo, que especifica.

- Projeto de Lei n. 61/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que inclui no calendário oficial do município o Dia do Hapkido, que especifica.

REQUERIMENTOS
- n. 46/2009, de autoria do vereador Antonio Sampaio - PTC, requerendo à Mesa que oficie ao diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Sérgio Viganó, e ao presidente do Conselho Municipal de Saúde, Dr. William Celso de Oliveira Sylvestre, para que nos informem se vem sendo cumprido o Programa de Prevenção e Controle do Tabagismo, instituído pela Lei n. 2.734/1997, assim como a proibição do uso de cigarros, cigarrilhas, charutos, cachimbos ou qualquer outro produto fumígeno, derivado ou não do tabaco, nas praças de alimentação dos shoppings, galerias e similares do município, instituída pela Lei n. 3.847/2008, esclarecendo-nos as razões do eventual descumprimento, e, também, uma vez que no próximo dia 29 de agosto se dará o Dia Nacional do Combate ao Fumo, introduzido no calendário oficial do município por meio da Lei 2.734/1997, se existe alguma programação de atividades prevista;
- n. 47/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Prof. Fabiano Botamedi, para que nos prestem informações referentes à aquisição e distribuição de uniformes aos estudantes da rede municipal de ensino;

- n. 48/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito para que nos inteire das ações da Comissão Municipal de Emprego quanto a sua atuação, quem atualmente a preside e os trabalhos em que vem atuando, enviando-nos cópia do Decreto Municipal n. 3.667, de 01 de abril de 1997;
- n. 49/2009, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, requerendo à Mesa que oficie ao diretor Regional do DER Barretos, Eng. Marco Aurélio Macedo Pereira, e ao comandante do 2º Batalhão de Polícia Militar Rodoviária de Barretos, 1º tenente PM Amarildo Roberto Bassi, para que nos esclareçam sobre questionamentos referentes ao trecho Bebedouro-Olímpia da Rodovia Armando Sales de Oliveira (SP-322);
- n. 50/2009, de autoria de vários vereadores, requerendo à Mesa que agende no próximo dia 27 de julho, às 20h, no recinto desta Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de se discutir o Projeto de Lei Complementar n. 01/2009, que institui a Contribuição de Iluminação Pública - CIP -no município. Requerem, ainda, que, para a realização da referida audiência, envie convites ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, aos departamentos Municipais, ao IMESBVC, à FAFIBE, ao Ministério Público local, aos conselhos municipais, à 87ª Subsecção da OAB, às autarquias, aos partidos políticos, a todas as entidades, associações, sindicatos, escolas cadastrados na secretaria desta Casa Legislativa e aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público;

- n. 51/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito para que nos remeta cópia de toda a documentação que envolve o Processo n. 90/2009, referente ao Convite n. 50/2009, publicado no Diário Oficial do Estado, edição do dia 29 de maio último, que culminou no Contrato n. 113/2009 com a Empresa Pichin e Gonçalves Comércio e Construtora Civil Sociedade LTDA., visando à reforma da CEMEI Mara Marques, Rassim Dib, por um valor de R$ 149.351,58 (cento e quarenta e nove mil trezentos e cinquenta e um reais e cinquenta e oito centavos).

MOÇÕES
- n. 48/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao diretor da Comeri, Sr. Júnior Scaranello, ao diretor de vendas, Sr. Dario Monteiro e ao gerente de pós-venda, Sr. João Roberto de Moraes Júnior, em razão do prêmio Craques em Serviços recebido da fábrica da Volkswagen no último dia 28 de maio, por conta do atendimento dispensado aos clientes que desejam fazer a revisão de seus veículos.
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