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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

16ª Sessão Ordinária 

25 de maio de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHES FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha cópia de ofício esclarecendo as condições em que a Administração assumiu o aeroporto e as realizações que pretende fazer no local, encaminha relatório referente aos prazos do PRODEBE e responde aos requerimentos nº 17, 20 e 24/2009 e à Indicação nº 222/2009);

- do coordenador do Banco do Povo, Sr. Donizete Aparecido Mateus (informa que estará presente à sessão, em atendimento ao Requerimento nº 31/2009); 

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de abril de 2009;

- da diretora administrativa e financeira da Câmara Municipal de Bebedouro (encaminha cópia do balancete referente ao mês de abril de 2009);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 - 07 ofícios);
- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha cópia de certidão referente à remuneração dos parlamentares no mês de maio de 2009);

- do Ministério do Esporte (encaminha documentos referentes ao Convênio nº 451/2007);

- do Ministério Público do Trabalho (encaminha o Ofício-Circular nº 02/2009, em que faz recomendações na elaboração do PPA, da LDO e da LOA);

- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais (solicita cópia da LOA dos anos 2008 e 2009);

- do presidente do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais, Sr. Lourival Rosa Basilio (requer uso da palavra na Tribuna Livre);

- do diretor do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais, Sr. Amarildo José da Silva Pinto (requer uso da palavra na Tribuna Livre);

- do O Jornal (solicita informações);

- do vice-prefeito, Sr. João Gustavo Spido (solicita o uso da palavra na Tribuna Livre para falar sobre alterações no Plano Diretor);

- do munícipe Mário Pereira de Sá (solicita o uso da palavra na Tribuna Livre na 17ª Sessão Ordinária para fazer uma explanação sobre a Cooperlimpo);

- do munícipe Carlos Roberto Rustice (solicita o uso da palavra na Tribuna Livre para falar sobre a proposta de mudança no zoneamento do bairro Chácaras Parati);

- do munícipe Fabiano Prates Gomes (solicita o uso da palavra na Tribuna Livre para falar sobre a proposta de mudança no zoneamento do bairro Chácaras Parati);
- do diretor da ETEC, Sr. Geraldo José Sant’Anna (solicita o uso da palavra na Tribuna Livre para falar sobre a Escola);

- do ex-vereador Celso Teixeira Romero (solicita cópia dos requerimentos que resultaram na constituição de CPIs e CPs na legislatura 2005/2008, bem como dos relatórios finais e em separado);

- do IMESBVC (responde ao Requerimento nº 28/2009);

- dos morados do bairro Parati II (encaminham abaixo-assinado).
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do O Jornal.
CONVITES
- da Coordenadoria Estadual da Defesa Civil.
CONVITES AOS VEREADORES
- da ACAMURCA - Associação das Câmaras Municipais da Região de Catanduva e Média Araraquarense;
- da ADEBE;
- do Instituto Brasil Canadá de Treinamento de Operadores em Guindaste e Transporte;
- da Coordenadoria Municipal de Cultura de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 65/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 66/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 1.061.202,79 (um milhão sessenta e um mil duzentos e dois reais e setenta e nove centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 67/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 266.797,21 (duzentos e sessenta e seis mil setecentos e noventa e sete reais e vinte e um centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 68/2009, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 12 da Lei nº 3.693, de 08 de agosto de 2007, que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 69/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 11.448,99 (onze mil quatrocentos e quarenta e oito reais e noventa e nove centavos), que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- nº 245/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Recursos Humanos e a Garagem Municipal, determine que, em cumprimento aos artigos 147 e 148 do Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Municipais (Lei nº 2.693/1997), pague as horas extras que os funcionários da Garagem Municipal fazem;

- nº 246/2009, indicando ao Prefeito que acione a CPFL para que substitua o poste de madeira localizado na Rua João Belcastro, na quadra nº 64.138 do Residencial Antonio Santaella, por um poste de concreto.
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- nº 244/2009, indicando ao Prefeito que viabilize um projeto de lei nos moldes do anteprojeto em anexo que disponha sobre a criação do Programa de Controle da População de Animais Domésticos.
De autoria do vereador Chanel - PDT 

- nº 254/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a intensificação da limpeza nas margens do lago artificial.
De autoria do vereador Jesus Martins - PV
- nº 250/2009, indicando ao Prefeito que determine aos fiscais da Prefeitura que façam uma vistoria na tradicional feira livre de Bebedouro, realizada aos domingos na Praça Valêncio de Barros, quanto à padronização das barracas e ao uso de caminhões e outros veículos no seu interior.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- nº 252/2009, indicando ao Prefeito que, em obediência às normas preceituadas no nosso Código de Postura, determine a limpeza da quadra sob o nº 54.143, pertencente à municipalidade, localizada no Residencial Antonia Santaella, entre a Avenida José Augusto de Carvalho e as ruas Álvaro de Oliveira, Dante Cassano, Antonio Gonçalves, e, imediatamente após a sua conclusão, disponibilize caçambas em alguns pontos da Rua Antonio Gonçalves, efetuando um trabalho de conscientização popular sobre a importância do seu uso. 

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- nº 247/2009, indicando à diretora do Departamento Municipal de Meio Ambiente, Sr.a Alessandra Nicolau Pinheiro Fernandes, que construa pequenas plataformas de madeira, chamadas de estaleiros pelos pescadores, nas margens do lago artificial, nos pontos que já são por eles utilizados;
- nº 253/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que se faça uma vistoria na unidade II da EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, no Residencial Antonia Santaella, objetivando viabilizar a cobertura do pátio, a construção de mais quatro salas, a adaptação para os portadores de necessidades especiais, a pintura, a construção de estacionamento, o aumento do espaço da biblioteca e a realização de estudos para a melhor adequação dos sanitários em relação ao refeitório.

De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT 

- nº 251/2009, indicando ao Prefeito que, de posse da cópia do Projeto Pró-Handebol em anexo, desenvolvido por duas professoras do Departamento Municipal de Esportes, providencie um par de tênis, camiseta e short para treinos, colete, assim como uniforme e agasalho com identificação do município para cada um dos nossos atletas de handebol masculino. 

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM 
- nº 248/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com os Departamentos Municipais de Planejamento e de Desenvolvimento Econômico, determine a elaboração de um projeto de lei que autorize a locação do imóvel de aproximadamente 540 m2 localizado na quadra nº 96.107 da Rua Vicente Paschoal, visando melhorar as atividades desenvolvidas pelo Cooperlimpo;

- nº 249/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que construa redutores de velocidade do tipo lombada em pontos estrategicamente definidos da Avenida Hélio de Almeida Bastos, no sentido de quem sobre para o shopping, visando inibir os frequentes abusos de velocidade observados. 
MOÇÕES
- nº 40/2009, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Tota - PV, solicitando à Mesa que ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao secretário estadual da Segurança Pública, Ex.mo Sr. Antônio Ferreira Pinto, e ao comandante geral da Polícia Militar no Estado, C.el Álvaro Batista Camilo, para que aumentem o número de policiais em nosso município. Solicitam, ainda, que encaminhe cópia desta moção ao comandante do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior, tenente-coronel Silvio Carlos Silva Mendonça, e ao comandante da 3ª Cia. PM - Bebedouro, capitão André Eduardo Rosário da Silva;
- nº 41/2009, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO à família Campanelli, pelo empréstimo, por aproximadamente 02 (dois) meses e sem nenhum ônus ao município, de um trator e uma roçadeira para serem utilizados no roçamento de terrenos com mato alto em todo município, uma atitude cidadã que deve ser enaltecida;
- nº 42/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Rádio Iguatemi e equipe através da sua administração, pelo 28º aniversário completado no último dia 03 de maio, data coincidente com o aniversário de Bebedouro. 

USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELO VICE-PREFEITO E DIRETOR DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO, SR. JOÃO GUSTAVO SPIDO, QUE FARÁ UMA EXPLANAÇÃO SOBRE ALTERAÇÕES NO PLANO DIRETOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO.
USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELO SR. FABIANO PRATES GOMES, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO.

USO DA PALAVRA PELO COORDENADOR DO BANCO DO POVO, SR. DONIZETE APARECIDO MATEUS, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 31/2009, DE AUTORIA DO VEREADOR SENSEI - DEM, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 58/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a contratar empresa para proceder a reformas parciais em prédio público estadual, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 59/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS
- nº 35/2009, de autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito para que nos remeta cópia de toda a documentação que envolve o Processo nº 74/2009, referente ao Convite nº 39/2009, publicado no Diário Oficial do Estado, edição do dia 12 de maio último, que culminou no Contrato nº 101/2009 com a Empresa D.L.H. Comércio e Construtora Civil Sociedade LTDA., visando a construção de carneiras em câmaras duplas do Cemitério Municipal São João Batista por um valor de R$ 149.504,00 (cento e quarenta e nove mil quinhentos e quatro reais).

MOÇÕES

- nº 38/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que, através do Departamento Municipal de Esportes, dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos atletas e à equipe técnica que, no dia 02 de maio p.p., em nosso Ginásio Municipal de Esportes Sérgio Baptista Zacarelli, integraram a delegação bebedourense na Copa do Brasil de Hapkido, pelo brilhante desempenho na importante competição, onde, entre cerca de 300 atletas de 20 municípios, se sagraram campeões com 71 medalhas, sendo 42 de ouro, 13 de prata e 16 de bronze, fato que promove positivamente o nome do nosso município, proporcionando orgulho entre os cidadãos bebedourenses e demonstrando o potencial que temos para o esporte;

- nº 39/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos senhores Sérgio Cardoso, Jesus Rogério Evangelista e José Roberto Torquato, pelo belo trabalho que vêm desenvolvendo em prol do esporte no município por meio do Campeonato de Futebol Society, que na sua quinta realização consta como parte da programação das comemorações pelos 125 anos da fundação de Bebedouro. 
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