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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

10ª Sessão Ordinária 

13 de abril de 2009, segunda-feira

	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHES FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 07, 08, 09, 10, 11 e 16/2009, às indicações nº 96, 127 e 160/2009, encaminha relação dos créditos de repasses feitos pelo governo federal ao município e relação dos eventos promovidos pelo Departamento de Eventos);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 - 03 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução do programa Quota, parcela 02);

- do Primeiro Distrito Policial de Bebedouro (solicita informações com o fim de instruir o Inquérito Policial nº 144/2006);

- do Centro Paula Souza (solicita análise sobre a implantação da CIPA em todas as unidades escolares);

- da Rádio Nova (encaminha dois ofícios referentes à transmissão das sessões da Câmara);

- da Câmara Municipal de Miguelópolis (informa a composição da Mesa Diretora no biênio 2009/2010).
CONVITES
- da Câmara de Vereadores de Piracicaba;

- do comandante do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior.
CONVITES AOS VEREADORES
- da Associação das Câmaras Municipais da Região de Catanduva e Média Araraquarense;
- do COMTUR;

- da Câmara Municipal de Tabatinga;

- do vereador Nascimento, da Câmara Municipal de Araraquara.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 48/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a contratação de seguro de vida em favor dos funcionários e servidores municipais, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 49/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, do Quadro de Referências dos servidores e funcionários públicos municipais de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 50/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.608, de 08 de agosto de 2006, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2009, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Sensei - DEM -, Sebastiana - DEM -, Mestre Rodrigo - PDT - e Nelson Sanchez Filho - DEM, que concede os títulos Trabalhador do Ano 2009 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM, que concede título de Personalidade Ilustre ao deputado estadual Gilson de Souza.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM, que concede título de Visitante Ilustre ao deputado federal Jorge Tadeu Mudalen. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2009, de autoria do vereador Sensei - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Mário Gomes de Oliveira Junior.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- nº 176/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que estude a possibilidade de construir um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua General Osório, no ponto próximo ao seu cruzamento com a Rua Cel. Joaquim José de Lima, no Jardim Paraíso. 

De autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV
- nº 181/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, determine que se viabilizem viveiros de mudas cítricas em espaços apropriados, como, por exemplo, na Estação Ecológica, ou, em parceria, no Horto Florestal, para serem vendidas a preços de custo aos pequenos e médios produtores rurais do município;

- nº 182/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, providencie a construção de um redutor de velocidade do tipo lombada na Vicinal Fabiano Zacarelli (BBD-040), no local imediatamente anterior ao ponto de acesso ao Barracão de Frutas Bessa, no povoado de Andes, observando, para tanto, o sentido Bebedouro-Taiúva.

De autoria do vereador Tota - PV 
- nº 183/2009, indicando ao Prefeito que, em obediência às normas preceituadas no nosso Código de Postura, determine a limpeza do terreno pertencente à municipalidade localizado no Residencial Parati II, delimitado pela Alameda Mourisco e as ruas Raimundo Ruzante e Dalila G. de Almeida, e, em seguida, a recuperação de um campinho de futebol ali existente, com o nivelamento da sua superfície, a plantação de grama e a colocação de mais uma trave;

- nº 184/2009, indicando ao Prefeito que determine a construção de uma praça pública na área verde localizada na quadra 148.107 do Jardim Júlia, delimitada pelas ruas Luiz Brunelli, Paraná e Frei Clemente Grassi. 

De autoria do vereador Nelson Sanchez  - DEM
- nº 177/2009, indicando ao Prefeito que determine a construção de uma praça pública na área localizada na quadra 95.136 do Jardim Laranjeiras, no espaço compreendido entre o Posto de Saúde Gerolino José de Souza e a Igreja São Judas Tadeu, ou, então, atrás da mesma igreja;
- nº 178/2009, indicando ao Prefeito que determine a plantação de grama no campo de futebol improvisado pelos moradores do Residencial Rassin Dibe, localizado na área cuja quadra é núm. 169.141;
- nº 179/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, acione a CPFL para que providencie a colocação de braços de luz, com bocais para as lâmpadas nos postes destes desprovidos, no Distrito Industrial I.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- nº 180/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras e o SAAEB, determine estudos voltados à solução do problema que se dá com a acumulação das águas pluviais nas ruas Eugênio de Matos, Frei Antonio Preto e Mauro de Abreu Izique, no Jardim Casagrande. 

MOÇÕES

- nº 31/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que envie a presente MOÇÃO DE PESAR à família Garcia, pelo passamento do Sr. Antonio Aparecido, popular e carinhosamente conhecido como “Toninho da Farmácia Dia e Noite”, ocorrido no dia 04 de p.p.;
- nº 32/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que envie a presente MOÇÃO DE PESAR à família Sant’Anna, pelo passamento do Sr. Laércio Aguilar, bebedourense carinhosamente conhecido como “Laércio Despachante”, ocorrido no dia 06 de p.p. 
USO DA PALAVRA PELO AGRIMENSOR RUI PASTORE SOBRINHO, QUE PRESTARÁ ESCLARECIMENTOS SOBRE A MENSAGEM AO PROJETO DE LEI Nº 43/2009, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 35/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.
- Mensagem ao Projeto de Lei nº 43/2009, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Perímetro Urbano do Município, de acordo com os mapas constantes da Lei Complementar nº 43, de 05 de setembro de 2006, nos termos de seu artigo 215, e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 34/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Associação de Educação e Cultura do Norte Paulista, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 39/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 40/2009, de autoria do vereador Tota - PV, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Ângelo Campanelli” a Garagem Municipal de Bebedouro)
- Projeto de Lei nº 42/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Instituto Educacional do Estado de São Paulo - IESP -, que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS
- nº 21/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao responsável pelo Setor de Arquivo, Sr. Antonio Carlos de Souza, para que nos esclareça sobre questionamentos referentes ao Arquivo Municipal, localizado na Rua Visconde do Rio Branco;

- nº 22/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Jurídico, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem sobre questionamentos referentes à Lei Municipal nº 3.596/2006, que torna obrigatória a instalação de guarda-volume, para serventia de usuários, nos estabelecimentos bancários e similares que utilizam portas eletrônicas;
- nº 23/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Jurídico, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem sobre questionamentos referentes à Lei Municipal nº 3.773/2008, que autoriza o Poder Executivo a celebrar termo com o Ministério das Comunicações, visando possibilitar a instalação e implantação de um Telecentro Comunitário no município.

MOÇÕES
- nº 25/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO às operadoras de telefonia Claro, Vivo, TIM e Oi, para que instalem uma torre de transmissão de sinal para telefone celular na Rodovia Armando Salles de Oliveira, no trecho Bebedouro-Sertãozinho, alcançando inclusive os pontos de baixada, objetivando viabilizar o uso devido desse essencial meio de comunicação;

- nº 26/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO às operadoras de telefonia Claro, Vivo, TIM e Oi, para que instalem uma torre de transmissão de sinal para telefone celular nas imediações do Povoado de Andes, em Bebedouro, objetivando viabilizar o uso desse essencial meio de comunicação na localidade e nas suas imediações;

- nº 28/2009, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao governador do Estado de São Paulo, Sr. José Serra, ao secretário estadual de Transportes, Sr. Mauro Arce, ao diretor geral da Artesp - Agência de Transportes do Estado de São Paulo -, Sr. Carlos Eduardo Sampaio Doria, e ao presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, deputado Barros Munhoz, para que a legislação que cuida do transporte intermunicipal de passageiros de estudantes ou em regime de fretamento seja alterada, dando prazo para que os municípios possam se adaptar às exigências quanto à idade da frota de veículos, sob risco de comprometerem a prestação do importante serviço à sociedade;

- nº 29/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao Exm.o Governador do Estado, ao Exm.o Secretário da Segurança Pública e ao Exm.o Delegado Geral de Polícia, para que analisem e, quiçá, executem a fusão num único prédio, às expensas do Estado, do 1º, 2º e 3º Distritos Policiais de Bebedouro, e, em parceria, a fusão também num único prédio, desta feita às expensas do próprio município, do Departamento Municipal de Tráfego e da 83ª Circunscrição Regional de Trânsito de Bebedouro.
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