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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

06ª Sessão Ordinária 

09 de março de 2009, segunda-feira

	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHES FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde à Indicação nº 60/2009);
- da diretora administrativa e financeira da Câmara Municipal de Bebedouro (encaminha balancete referente ao mês de janeiro de 2009);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 - 02 ofícios);
- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais (solicita averiguação das contas do SASEMB e encaminha a Guia de Recolhimento da Contribuição Sindical e cópia do edital de publicação concernente à contribuição sindical);
- do Vice-Prefeito, Sr. João Gustavo Spido (solicita o uso da palavra na tribuna pelo prazo de 10 (dez) minutos, em conformidade com o artigo 249 do Regimento Interno).
CONVITES

- do Departamento Municipal de Saúde ao presidente e à vereadora Sebastiana.
CONVITES AOS VEREADORES
- da SABES - Sociedade Amigos de Bairros do Extremo Sul;
- da Galeria C. Perrone;

- de Prepara Cursos Profissionalizantes;

- do Conselho da Mulher.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 18/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES -, através do Banco do Brasil, na qualidade de agente financeiro, a oferecer garantias e dá outras providências. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC -, Carlinhos Pica-Pau - PV -, Tota - PV -, Jesus Martins - PV - e Paulo Bianchini - PTC
- nº 118/2009, indicando ao Prefeito que altere a Lei nº 3.543/2005, com o fim de substituir a expressão “vale-transporte”, que, desde 2005, vem sendo concedido aos servidores e funcionários municipais, pela expressão “vale-transporte e/ou auxílio-transporte”. 
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV
- nº 119/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a execução de pavimentação asfáltica na Rua José Pedrosa Filho, assim como na continuação da Avenida Francisco Lopez, no distrito de Botafogo;
- nº 120/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine a retirada de uma árvore de grande porte existente na Escola Gustavo Fernando Kuhlmann, ao lado da calçada, no distrito de Botafogo;

- nº 121/2009, indicando ao Prefeito que determine a construção da praça do Residencial Candinho, no terreno cadastrado sob o nº 087.124, localizado entre as ruas Francisco Erievaldo de Andrade e Simão de Melo.

De autoria do vereador Tota - PV
- nº 111/2009, indicando ao Prefeito que estabeleça com a CPFL meios para se melhorar a iluminação das vias públicas dos Jardins Califórnia e Alvorada, substituindo as lâmpadas atuais pelas mais potentes de vapor de sódio, que, além de consumirem menos energia, proporcionam melhor iluminação e, quando acesas, não atraem insetos;

- nº 112/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho que compreende o cruzamento das ruas Porto Alegre e Brasil, na Vila Elizabeth;

- nº 113/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Mário Sgarbi, no Jardim Califórnia, assim como a construção de canaletas nas esquinas das vias que para ela confluem, sobretudo nas alamedas Fortunato Gagliardi e Odilon Penteado do Amaral, onde a pavimentação está bastante comprometida.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- nº 115/2009, indicando ao Prefeito que estabeleça com a CPFL meios para se melhorar a iluminação pública do Parque Centenário, na sua extensão compreendida do final do Sambódromo até a Praça Paula Frassinetti;
- nº 126/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com os Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e de Engenharia e Obras, determine estudos que para se viabilizar a construção de estacionamentos nos canteiros centrais da Avenida Prefeito Pedro Paschoal, na faixa compreendida entre as ruas José Francisco Paschoal e Miguel Stamato.
De autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Tota - PV
- nº 114/2009, indicando ao Prefeito que, na mesma orientação do que preceitua o artigo 147 do nosso Código de Postura, viabilize a construção de um canil e de um gatil municipal.
De autoria dos vereadores Chanel - PDT - e Nelson Sanchez - DEM

- nº 125/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine a vistoria de todas as árvores plantadas na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, pois aparentam condições pouco confiáveis, substituindo as que estiverem com problemas e estudando a viabilidade de plantar novas mudas, sempre em concordância com o preceituado no nosso Código de Arborização.
De autoria do vereador Jesus Martins - PV

- nº 123/2009, indicando ao Prefeito que determine a instalação de um dispositivo apropriado para regular a vazão da caixa d’água localizada na área ocupada pelo Arquivo Municipal, na Rua Visconde do Rio Branco.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM
- nº 116/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras e a TEBE, determine a podadura das árvores e a roçadura do mato nas áreas que margeiam os dois lados da Rodovia Comendador Pedro Monteleone, delimitados pelas ruas Rio Grande do Norte e Amazonas, na extensão compreendida entre as avenidas José Cutrale Júnior e C.el Raul Furquim. Indica, ainda, que determine a colocação de placas de advertência com a inscrição: “PROIBIDO JOGAR LIXO” em vários pontos desse trecho;

- nº 117/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Setor de Informática, determine estudos que visem a disponibilização de um instrumento que estabeleça a regulamentação apropriada entre a Prefeitura e uma operadora de telefonia, Telefônica ou diretamente a Embratel, objetivando estabelecer conectividade gratuita de internet.

De autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Carlinhos Pica-Pau - PV
- nº 122/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego ou o DER, determine a colocação de redutores de velocidade em pontos estratégicos da Variante Hamleto Stamato, no trecho compreendido entre o Jardim das Acácias e a Vila Alto do Sumaré, objetivando torná-la mais segura à travessia dos moradores da região leste.
De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC

- nº 129/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento, disponibilize, por meio do instrumento legal apropriado, uma área de terra pertencente à municipalidade para construção da sede própria da Equipe de Perícias Criminalística de Bebedouro, da Superintendência de Polícia Técnico-Científica do Estado de São Paulo;

- nº 130/2009, indicando ao Prefeito que realize estudos objetivando instituir, nos moldes do anteprojeto em anexo, o “Passe Atleta”, que disponha sobre a gratuidade no transporte coletivo urbano para os atletas amadores.
De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT

- nº 128/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, integre também o Departamento Municipal de Educação na manutenção do Cadastro Único dos Programas Sociais do Governo Federal, objetivando utilizar o banco de dados, que hoje já viabiliza o Bolsa Família, para viabilizar a implantação da Bolsa-Escola Complementar;
- nº 131/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com os Departamentos Municipais de Promoção e Assistência Social e de Educação, viabilize no município, nos moldes do que já vem sendo aplicado em Brasília, o programa Poupança-Escola, cujo fim é o de melhorar o rendimento escolar e acabar com as repetências de alunos oriundos de famílias carentes.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM 

- nº 124/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com a Garagem Municipal e o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recolhimento de entulho e lixo depositados à margem da Estrada Fabiano Zacarelli, BBD-040, nas proximidades do Residencial União, e, em seguida, faça o ajardinamento do local, assim como o de outro espaço da mesma malha, na Vila Bom Retiro.
De autoria do vereador Sensei - DEM

- nº 127/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Esportes, Sr. Erineu Caon Junior, que, a exemplo do que já vem sendo praticado em outros órgãos do Poder Executivo, adote o relógio de ponto eletrônico.
MOÇÕES

- nº 14/2009, de autoria do vereador Antonio Sampaio - PTC, solicitando à Mesa que encaminhe a presente MOÇÃO DE APELO ao presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Exm.o Sr. Roberto Antonio Vallim Ballocchi, e ao corregedor geral de Justiça, Exm.o Desembargador Ruy Pereira Camilo, para que viabilizem a instalação do segundo cartório de notas no município de Bebedouro, de modo a proporcionar a melhoria da prestação de serviço à nossa população;

- nº 15/2009, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, solicitando à Mesa que, através do Departamento Municipal de Esportes, dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS aos vinte e quatro atletas e à equipe técnica que, no dia 1º de março p.p., integraram a delegação bebedourense no Campeonato Paulista de Taekwondo, pelo brilhante desempenho na importante competição, com 38 equipes do Estado, onde conquistaram 27 medalhas, sendo 17 de ouro, 07 de prata e 03 de bronze, fato que promoveu positivamente o nome do nosso município. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 14/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a instituição do sistema de estacionamento rotativo pago nas vias e logradouros públicos do município.
REQUERIMENTOS
- nº 11/2009, de autoria da vereadora Sebastiana Camargo - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito para que nos informe, já que em início de mandato, que ações podemos esperar da administração municipal em relação ao cumprimento da Lei Municipal nº 2.806/1998, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Entorpecentes - COMEN;

- nº 12/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e à diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos, Sr.a Regiane Assis Dias Jatubá, para que nos informem sobre questionamentos referentes aos aposentados e pensionistas que integram o quadro da administração municipal.
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