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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

07ª Sessão Ordinária 

16 de março de 2009, segunda-feira

	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHES FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 - 10 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução do programa QUOTA, parcela 13);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia cópia de certidão referente à remuneração dos deputados no mês de março de 2009);

- da Guarda Civil Municipal (responde às indicações nº 18 e 103/2009);

- do diretor do Departamento Municipal de Esportes, Sr. Erineu Caom Junior (solicita esclarecimentos sobre a fala do vereador Sensei na Palavra Livre da sessão ordinária realizada dia 26/02 p.p.);

- do munícipe Airton Pinheiro (solicita o uso da palavra nesta sessão ordinária, em conformidade com o artigo 249 do Regimento Interno);
- do presidente da AVIDA (solicita o uso da palavra pela Sr.a Márcia Maria Vieira de Andrade na 8ª Sessão Ordinária, em conformidade com o artigo 249 do Regimento Interno). 

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- do ouvidor municipal, Sr. Celso Aparecido de Oliveira.
CONVITES

- do Jornal Impacto.
CONVITES AOS VEREADORES
- da Prefeitura e Câmara Municipal de Morro Agudo;

- do CMDCA;

- da ABEC - Associação Bebedourense de Esporte e Cultura;
- da FAFIBE;

- da 1ª Copa Lupo de Futsal Feminino;
- do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher de Bebedouro e Fundo Social de Solidariedade. 

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 19/2009, de autoria dos vereadores Sensei - DEM - e Mestre Rodrigo - PDT, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (AVIDA)
- Projeto de Lei nº 20/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 21/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 64.230,00 (sessenta e quatro mil duzentos e trinta reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 22/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a parcelar débitos junto à Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL -, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 23/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 36.780,00 (trinta e seis mil setecentos e oitenta reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 24/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 25/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de dação em pagamento e dá outras providências. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- nº 141/2009, indicando ao Prefeito que determine a colocação de forro no berçário e na cobertura, de aproximadamente 30 (trinta) metros de comprimento por 3 (três) metros de largura, do corredor que dá acesso às salas de aula, no CEMEI José Caldeira Cardoso, no Jardim De Lúcia. Indica, também, que disponibilize um telefone de uso público (orelhão) nessa unidade, e, juntamente com o Departamento Municipal de Educação, viabilize a aquisição de ao menos 08 (oito) ventiladores móveis.
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV
- nº 132/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, determine a transferência do Gabinete Dentário instalado da E.E. Gustavo Fernando Kuhlmann para a UBS a ser construída no distrito de Botafogo; 
- nº 133/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o asfaltamento da estrada vicinal BBD-164, num trecho de aproximadamente 300 m compreendido entre o distrito de Botafogo e a Oficina Mecânica e Hidráulica Boldrini. 
De autoria do vereador Tota - PV 
- nº 134/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que construa dois redutores de velocidade do tipo lombada na altura dos números 51 e 189 da Raimundo Ferreira Aquino, na Vila Santa Terezinha;
- nº 135/2009, indicando à diretora do Departamento Municipal de Meio Ambiente, Sr.a Alessandra Nicolau Pinheiro Fernandes, que estude a retirada de uma árvore de grande porte localizada na calçada da Alameda Mourisco, perto de onde conflui com a Alameda Palmas, nas Chácaras Parati;
- nº 136/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que providencie a sinalização horizontal (solo), do tipo “PARE”, nas confluências de vias do Jardim Esplanada, assim como a construção de redutores de velocidade do tipo lombada em pontos estratégicos da Rua Capitão Manoel Fragoas Ogando, sobretudo onde conflui com a Rua Brandão Veras e a Avenida Raul Furquim;
- nº 137/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine estudos que viabilizem a construção de uma rotatória na confluência das avenidas Francisco Pardo e Constantino Piffer e as ruas B-A e Aristides de Souza Lima, no ponto de ligação entre o Jardim Cláudia e a Vila Santa Terezinha. 

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- nº 142/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o responsável pela área de Agricultura, determine a limpeza de vários trechos da estrada vicinal BBD-070, que liga nosso município ao de Monte Azul. Indica, ainda, que determine a colocação, em locais estratégicos da referida via, de placas “PROIBIDO JOGAR LIXO”;
- nº 143/2009, indicando ao Prefeito que determine a limpeza nos dois lados da Rua Nossa Senhora de Fátima, no trecho em que, a partir da Avenida Hércules Pereira Hortal, dá acesso ao Jardim Estoril.

De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT 

- nº 139/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica, assim como estudos voltados à melhoria da drenagem das águas pluviais, na confluência das ruas João Belcastro e Edna S. de Souza e Silva, no Residencial Santaella. Indica, ainda, que, especificamente para a Rua João Belcastro, efetue uma limpeza geral, priorizando as proximidades das guias e a retirada de entulhos acumulados;
- nº 140/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e de Desenvolvimento Urbano, determine a inspeção quanto à construção dos passeios no trecho da Rua Tobias Lima localizado nas proximidades do viaduto formado pela Variante Hamleto Stamato, conforme preceitua nosso Código de Postura.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- nº 138/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e de Meio Ambiente, determine estudos que visem o nivelamento de superfície do chão do pátio, assim como a retirada das árvores ali plantadas, no CEMEI José Caldeira Cardoso, no Jardim De Lúcia. Indica, ainda, que disponibilize uma lixeira na frente dessa unidade.
De autoria do vereador Sensei - DEM

- nº 144/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Jurídico, elabore um projeto de lei que crie a Bolsa Escola Municipal para o Ensino Superior, visando firmar, conforme cópia anexada, o “Termo de Convênio de Parceria e Integração Município x Faculdade com Responsabilidade Social”.

MOÇÕES

- nº 16/2009, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO às operadoras de telefonia que disponibilizam o plano 3G de conexão em Bebedouro, para que invistam nos meios tecnológicos necessários para se melhorar a qualidade do sinal recebido pelos usuários, principalmente nos municípios das regiões com cobertura 3G;

- nº 17/2009, de autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS à administração do Iquegami Supermercados em Bebedouro, pela competência com que administra a empresa no município e, também, pelo bom exemplo que dá ao contar com portadores de necessidades especiais no seu quadro de funcionários e buscar ampliar essa importante participação através do Projeto Trampolim, desenvolvido pelo SENAC;
- nº 18/2009, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família Campanelli, pelo passamento do seu patriarca, Sr. Ângelo Campanelli, carinhosamente conhecido como Nenê Campanelli, ocorrido no dia 10 de março p.p.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 18/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES -, através do Banco do Brasil, na qualidade de agente financeiro, a oferecer garantias e dá outras providências. 
REQUERIMENTOS
- nº 13/2009, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal Habitação, Sr. Rubens Marcondes de Oliveira, para que esclareçam questionamentos sobre os trabalhos que vêm sendo desenvolvidos quanto ao cadastramento de interessados e a possibilidade de construções habitacionais no município;
- nº 14/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Luiz Roberto Cardoso, para que nos informem sobre questionamentos referentes à Lei Municipal nº 3.653/2007, que dispõe sobre a obrigatoriedade de fornecimento de colete à prova de balas aos guardas-civis municipais de Bebedouro.
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