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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

04ª Sessão Ordinária 

26 de fevereiro de 2009, quinta-feira

	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHES FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 01/2009); 

- da COMDEC (solicita a indicação de dois nomes para comporem a Coordenadoria);

- da Guarda Civil Municipal de Bebedouro (responde à Indicação nº 45/2009);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha cópia de certidão referente à remuneração percebida pelos deputados no mês de fevereiro de 2009);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997).
CONVITE AOS VEREADORES
- do COMTUR.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 13/2009, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 2.707, de 09 de outubro de 1997, que especifica. 
- Projeto de Lei nº 14/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a instituição do sistema de estacionamento rotativo pago nas vias e logradouros públicos do município.

- Projeto de Lei nº 15/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC - e Paulo Bianchini - PTC
- nº 95/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, estude a possibilidade de se viabilizar uma piscina com água quente nas dependências do Hospital Municipal ou em suas proximidades, para fins de hidroterapia indicada aos pacientes, especialmente os idosos, gestantes e acidentados;
- nº 96/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Esportes, Sr. Irineu Caon, que, a exemplo do que foi feito em 2007, realiza a Copa Cristã de Futsal nas dependências da FECCIB velha.
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- nº 83/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, determine estudos voltados à viabilização de um consórcio intermunicipal entre os municípios da microrregião que utilizam os serviços do Hospital Municipal, visando definir os meios de se endereçarem os gastos equivalentes;
- nº 84/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, determine a instalação de aparelhos de ar condicionado nas salas de atendimento médico das Unidades Básicas de Saúde;
- nº 85/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, implante a Sala do Empreendedor, com o fim de dar suporte aos empresários que queiram investir no município;
- nº 86/2009, indicando ao Prefeito que acione o departamento municipal competente e a CPFL para que regularizem a infraestrutura do trecho da Rua Rio Grande do Norte compreendido entre a Avenida Raul Furquim e a Rua Alny Guimarães, atrás da FECCIB velha, no Jardim Casagrande, quanto à construção de calçadas, sarjetas, guias, asfaltamento e iluminação.
De autoria do vereador Tota - PV
- nº 81/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção da pavimentação asfáltica das vias do Residencial Rassin Dibe visando fundamentar as providências necessárias, como a operação tapa-buracos, ou, se necessário for, o recapeamento;
- nº 82/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação de uma canaleta e das guias, bem como da pavimentação asfáltica, na esquina das ruas Renato Bergantini e José Garcia Sanchez, no Jardim Cláudia II;
- nº 87/2009, indicando ao Prefeito que, assistido pelo Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos, realize estudos para se reduzir de 3% para 2% a alíquota do ITBI ― Imposto sobre Transmissão de Bens Imóveis. 
De autoria do vereador Jesus Martins - PV

- nº 91/2009, indicando ao Prefeito que determine estudos para utilização de captação de águas pluviais nos projetos de edificação de novos prédios públicos.
De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM

- nº 93/2009, indicando ao Prefeito que, embora não haja vínculo empregatício entre a Administração e os trabalhadores que integram as Frentes de Trabalho ― criadas em conformidade com a Lei nº 3.483/2005 ―, estude a possibilidade de conceder o benefício do 13º auxílio e de férias àqueles que as integram por período igual ou superior a 12 meses;

- nº 94/2009, indicando ao Prefeito que determine aos Departamentos Municipais de Meio Ambiente e Engenharia e Obras o ajardinamento, o plantio de árvores e a colocação de bancos na Praça Municipal Oswaldo Panzelli, delimitada pelas ruas Nossa Senhora de Fátima, Rosas e Samambaias, no Jardim Estoril.

De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC
- nº 97/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que construa um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Raimundo Ferreira Aquino, no trecho que se estende até o viaduto que dá acesso à Rua Barretos;
- nº 98/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Avenida José Augusto de Carvalho, objetivando fundamentar as providências necessárias quanto à operação tapa-buracos, ao recapeamento e, no seu final, ao asfaltamento. Indica ainda que, depois de concluída a regularização da pista, determine, juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, a colocação de redutores de velocidade do tipo lombada em pontos estrategicamente definidos de via tão importante.
De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- nº 88/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que providencie a construção de um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Lucas Evangelista, nas proximidades de seu cruzamento com a Rua General Osório;
- nº 89/2009, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. João Carlos Bordonal, que providencie a construção de um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua João Matheus de Morais, nas proximidades de seu cruzamento com a Avenida da Justiça;

- nº 90/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, determine que seja destinado um veículo com motorista ao Laboratório Municipal de Análises Clínicas Dr. Luiz Donaldo Ferreira Ribeiro, para que os funcionários possam recolher materiais para análise nas casas dos pacientes impossibilitados de se deslocar para lá.

 De autoria do vereador Sensei - DEM - e Tota - PV
- nº 92/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Finanças e o Departamento Jurídico, estude a possibilidade de se viabilizar verba orçamentária que culmine na idealização de projeto de lei que conceda cesta básica aos aposentados e pensionistas do SASEMB, em conformidade com o anteprojeto de lei em anexo.
MOÇÕES

- nº 10/2009, de autoria do vereador Tota - PV, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao governador do Estado de São Paulo, Exm.o Sr. José Serra, e à secretária estadual da Educação do Estado de São Paulo, Exm.a Sr.a Maria Helena Guimarães de Castro, para que envidem esforços para se viabilizar na Escola Estadual João Domingos Madeira um corredor de ligação entre o hall de entrada e a área de alimentação, assim como a substituição, por muro, da cerca que separa a área de entrada para visitantes da do pátio; 
- nº 11/2009, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Educandário Santo Antonio de Bebedouro, na pessoa de seu presidente, frei Valmir Ramos, pelos 51 anos de fundação da instituição completados no último dia 06 de fevereiro;

- nº 12/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE FELICITAÇÕES à Irmã Maria da Penha Montagnana, conhecida como Irmã Penha, pelos 50 (cinquenta) anos da sua consagração a Deus, professando os votos de pobreza, castidade e obediência, bodas de ouro de uma religiosa muito querida pelo que já fez, faz e representa para nossa comunidade, abrilhantadas com uma missa de ação de graças no último dia 15 de fevereiro.

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS
- nº 07/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Sr. Fabiano Botamedi, para que nos informem qual a situação atual das creches do distrito de Botafogo e dos Jardins Alvorada e São Carlos quanto a sua construção e respectivos prazos de término, e, com relação às promessas feitas na campanha eleitoral, se haverá adequação na forma de atendimento (horário/fins de semana e férias coletivas).
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