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14ª Sessão Ordinária 

12 de maio de 2008, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PSB                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha o Requerimento nº 1369/2008, de autoria do deputado Jorge Caruso, que envia votos de congratulações à população de Bebedouro pelo aniversário da cidade);
- do SEBRAE SP (envia um exemplar do livro “Prêmio Sebrae Prefeito Empreendedor - Guia Paulista 2007/2008”);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452/1997 - 06 ofícios).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (quatro ofícios);

- do munícipe Fábio Teixeira da Silva;
- da União dos Aposentados dos Correios em Bauru e Região e outra;
- do deputado estadual Roberto Engler.
OFÍCIOS AOS VEREADORES
- da Associação Brasileira de Televisão por Assinatura ao vereador Dr. Gilberto Basile.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Sociedade Recreativa Promocional, Social e Cultural José do Patrocínio;
- do Conselho da Cidade;

- do Circuito Cultural Paulista de Bebedouro;

- do Crossclub Bebedouro;

- do presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo e outro.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 55/2008, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2009, e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 56/2008, de autoria da Mesa Diretora, que fixa os subsídios do prefeito municipal, do vice-prefeito municipal e dos secretários municipais ou equiparados para a legislatura 2009/2012, observado o que determina o artigo 29, inciso V, da Constituição Federal.

- Projeto de Lei nº 57/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 58/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder executivo a contratar operação de concessão de colaboração financeira não-reembolsável com o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES -, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Resolução nº 03/2008, de autoria da Mesa Diretora, que fixa os subsídios dos vereadores do município de Bebedouro para a legislatura 2009/2012, observado o que determina o artigo 29, inciso VI, da Constituição Federal.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM
- nº 100/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja realizada a operação tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Rua Benedito Henrique Folsta, na altura do nº 480, e, também, sejam vistoriadas as condições do bueiro nela existente, nas proximidades do Parque Ecológico.
De autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB
- nº 101/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inclusão da Rua Vasco Gigliolli entre as vias a serem beneficiadas com a recuperação asfáltica, observando, inclusive, a necessidade de se disponibilizarem dispositivos que melhorem a drenagem das águas pluviais que recebe.
De autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB
- 99/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Eng.º José Norberto Manuel, providencie, a exemplo do que já foi realizado pela gestão anterior no Parque Eldorado, a fixação de placas indicativas de nome nas ruas do Jardim Canadá.
De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB

- nº 98/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica localizada na confluência das ruas Thomas Ceneviva Netto e David Mattiazzi, localizadas no Residencial Centenário, observando a necessidade da construção de uma canaleta.

De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB

- nº 97/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Infra-Estrutura, determine a regularização da Rua David Mattiazzi, localizada no Residencial Centenário, quanto à necessidade da construção do passeio em torno do terreno pertencente à municipalidade e também da recuperação da pavimentação asfáltica.
MOÇÕES
- nº 36/2008, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Lima, pelo passamento de sua matriarca, Sr.ª Dirce Marin Pereira, ocorrido no dia 03 de maio p.p.
- nº 37/2008, de autoria dos líderes de partido, solicitando à Mesa que dê ciência ao Congresso Nacional, através do presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, do presidente do Senado, Ex.mo Sr. Garibaldi Alves Filho, e dos líderes de partido nas respectivas Casas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços, inclusive junto a seus pares, para se derrubar o Veto Presidencial ao PLC nº 06/2002, expresso na Mensagem nº 423/2002, pois seus argumentos de inconstitucionalidade não são impeditivos e tampouco demonstram algum ato ilegal, mas impedem, isso sim, que seja dado tratamento isonômico aos contratados da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT) admitidos até 31 de dezembro de 1976, que têm negada a concessão do benefício da complementação das aposentadorias. Solicitam, ainda, o envio de cópia desta moção à FAACO - Federação dos Aposentados, Aposentáveis e Pensionistas dos Correios e Telégrafos -, à UNACOB - União dos Aposentados dos Correios em Bauru e Região -, à UNAARP - União dos Aposentados, Aposentáveis e Pensionistas dos Correios e Telégrafos em Ribeirão Preto e Região -, à agência dos Correios em Bebedouro e, via e-mail, às câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa, solicitando que, de igual forma, somem forças neste pleito;

- nº 38/2008, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao diretor-presidente da Concessionária de Rodovias TEBE SA, Sr. Linomar Barros Deroldo, da MOÇÃO DE APELO para que transfira o radar localizado nas proximidades do rio Turvo, na Rodovia Comendador Pedro Monteleone, para as proximidades do trevo do distrito de Turvínea, posicionando-o em ponto estrategicamente definido, a fim de inibir o abuso de velocidade dos veículos cujo sentido é o de Pirangi—Bebedouro. Apela, também, para que estude a possibilidade de instalar redutores de velocidade naquela confluência, do tipo lombada, por exemplo, em ambos os sentidos da rodovia em questão, de forma que fiquem posicionados antes da passagem pelo referido trevo, a fim de que as circunstâncias perigosas do trânsito ali existente sejam efetivamente minimizadas.

LEITURA E VOTAÇÃO DA DENÚNCIA APRESENTADA PELO MUNÍCIPE FÁBIO TEIXEIRA DA SILVA CONTRA O PREFEITO MUNICIPAL, SR. HÉLIO DE ALMEIDA BASTOS, EM CONFORMIDADE COM O INCISO IV DO ARTIGO 35 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E O INCISO IV DO ARTIGO 142 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS
- nº 19/2008, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe se no atual plano de recuperação de vias a Administração, dessa vez, efetivará as melhorias infra-estruturais necessárias às vias públicas localizadas no entorno do Posto Aparecidinha, pois, conforme resposta dada ao Requerimento nº 165/2006, anexada na OEP/780/2006/na, já reconhecia a necessidade da recuperação da pavimentação, guias e sarjetas, assim como a de construção de bueiros. 
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