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	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita ao presidente que desconsidere o pedido de urgência na votação do Projeto de Lei nº 42/2008, e solicita  a cessão do salão nobre da Câmara para a realização da 1ª audiência pública do Departamento Municipal de Saúde);
- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452/1997 -  05 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução dos programas Quota, parcela 03, e PNATE - FUNDAMENTAL, parcela 02);

- da Câmara dos Deputados (acusa o recebimento da Moção nº 23/2008);

- do Senado Federal (responde às moções nº 12 e 23/2008);

- da Câmara Municipal de Assis (envia cópia de moção pela qual manifesta apoio ao projeto de lei que altera a GAR - Gratificação de Atividade Rodoviária);

- do Governo do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 11/2008).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- da Polícia Militar do Estado de São Paulo.
CONVITES

- de Louis Dreyfus Commodities;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do PROCON.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e DEMEC;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Prefeitura e Câmara Municipal de Morro Agudo;

- do Escritório Regional Barretos.
PROJETOS

- Mensagem nº 02 ao Projeto de Lei nº 42/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Plano Municipal de Saneamento Ambiental.
- Projeto de Lei nº 54/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros a fundo perdido. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM
- nº 91/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, determine a instalação de mais lixeiras na região central da cidade, distribuindo-as nos locais de maior movimento, como o centro comercial, a região do lago artificial e as praças Barão do Rio Branco e Monsenhor Aristides da Silveira Leite.
De autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB
- nº 92/2008, indicando ao comandante da Polícia Militar da 3ª Companhia da Polícia Militar, capitão PM Eduardo Rosário da Silva, que, assim como já vem ocorrendo em outros municípios, intensifique o policiamento sobre os veículos que transportam crianças da rede pública escolar do município, verificando se cumprem as exigências estabelecidas em lei para o exercício dessa atividade, e, também, se é correta a forma como os alunos são transportados.
De autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB
- nº 96/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenheira e Obras, determine a execução de reparos nas ruas pavimentadas com paralelepípedos, priorizando a região central.
De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB

- nº 94/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da Avenida São Francisco, no trecho localizado em frente ao estacionamento do Supermercado Iquegami.
De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB

- nº 95/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja recuperada a pavimentação da Avenida José Augusto Carvalho, no trecho compreendido entre os números 1560 e 1660, no Residencial Centenário. 
De autoria do vereador Rubens Marcon - PTB 

- nº 93/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com as áreas da administração envolvidas direta ou indiretamente na emissão de boletos e/ou outras contas municipais, bem como na emissão dos respectivos recibos de pagamento, estudem a possibilidade de se colocar no documento o prazo mínimo que este deve ser guardado pelo contribuinte ou beneficiário do respectivo serviço público municipal.
MOÇÕES
- nº 35/2008, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, requerendo à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, da MOÇÃO DE APELO para que formalize um convênio com o município de Bebedouro objetivando a instalação, nesta localidade, de um IML (Instituto Médico Legal), pois estamos geograficamente bem posicionados para o melhor acesso dos municípios vizinhos. Solicita, ainda, que dê ciência ao secretário de Segurança Pública do Governo do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Ronaldo Augusto Bretãs Marzagão, ao superintendente da Polícia Técnica Científica, Dr. Celso Periolli, e à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através de seu presidente e líderes de partido, para que envidem esforços para que nosso pleito seja atendido, e, por fim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Delegado Seccional de Polícia em Bebedouro, Dr. José Eduardo Vasconcelos, convidando a se somarem ao nosso pleito as prefeituras e câmaras municipais de Viradouro, Terra Roxa, Pitangueiras, Monte Azul, Taquaral, Taiúva, Taiaçu, Olímpia, Pirangi e Vista Alegre do Alto.
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS
- nº 18/2008, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB, requerendo à Mesa que oficie ao Conselho Municipal da Educação, na pessoa de sua presidente, Sr.ª Aparecida do Carmo Frigeri Berchior, para que nos informe se as contas da Educação da nossa rede municipal no exercício de 2007 foram aprovadas ou não, e, ainda, em caso de aprovação, nos informe se houve unanimidade, e, em caso de reprovação, qual o motivo. 
MOÇÕES

- nº 32/2008, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria, aos funcionários e aos cooperados da Coopercitrus, através do seu diretor-presidente, Sr. Raul Huss de Almeida, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 32 anos da sua fundação, a serem completados no próximo dia 14 de maio;

- nº 33/2008, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao Senado Federal, através do seu presidente, dos líderes de partido e dos membros das Comissões de Educação, Cultura e Esporte e de Assuntos Gerais, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizarem os trâmites e a aprovação do Projeto de Lei nº 740/2007, que, ao reconhecer o exercício das profissões de DJ (disc jockey), produtor DJ e profissional de cabine de som DJ, dispõe sobre a regulamentação das profissões de artistas e de técnico em espetáculos de diversões. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura ao senador Romeu Tuma, autor do referido projeto, parabenizando-o pela iniciativa, ao SINDECS - Sindicato dos DJs e Profissionais de Cabine de Som de São Paulo - e, via e-mail, às câmaras municipais do país cadastradas na Secretaria desta Casa, assim como à Câmara dos Deputados, através do seu presidente e líderes de partido, objetivando que, desde já, se sensibilizem com o assunto.
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