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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

10ª Sessão Ordinária 

14 de abril de 2008, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PSB                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a indicação de dois representantes do Legislativo para comporem o Conselho Municipal de Trânsito e responde aos requerimentos nº 05, 06 e 09/2008);

- da Câmara dos Deputados (informa os recursos da União destinados ao município no ano de 2008);

- da deputa estadual Maria Lúcia Amary (envia cópia da Lei nº 12.540, de 19 de janeiro de 2007, de sua autoria);

- do Senado Federal (acusa o recebimento de correspondência);

- do Governo do Estado de São Paulo (acusa o recebimento da Moção nº 167/2007);

- da Câmara dos Deputados (responde à Moção nº 12/2008);
- da Liderança do Partido dos Trabalhadores (acusa o recebimento da Moção nº 22/2008);

- da Advocacia-Geral da União (responde à Moção nº 172/2007);
- do Fundo Municipal de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 - 02 ofícios).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Conselho da Cidade.
CONVITES
- da Comissão de Direitos Humanos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.
PROJETOS

- Emenda Modificativa nº 01/2008, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli - PTB - e Dr.ª Elisabete - PSB, que dá nova redação ao art. 6º do Projeto de Lei nº 28/2008, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM 

 - nº 65/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, em concordância com o que estabelece a Lei nº 3.726/2007, providencie a constituição da Comissão Executiva do Programa de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro - PRODEBE.  

De autoria do vereador Carlos Orpham - PT

- nº 63/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta no rebaixamento de via, cuja base é de paralelepípedo, na esquina das ruas Florianópolis e Guanabara, no bairro Vila Elizabeth, recuperando, ainda, a pavimentação asfáltica do entorno;
- nº 66/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Infra-Estrutura, determine a regularização do trecho da Avenida José Paixão compreendido na extensão do Distrito Industrial II quanto à construção das guias e sarjetas, ao asfaltamento e, a partir dos postes já instalados, à implementação total da iluminação pública necessária.
De autoria do vereador Edson Pereira - PTB

- nº 67/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento asfáltico da Rua Norival Rodrigues Faria, assim como dos trechos da Rua Frei Clemente Grassi e da Avenida Raul Furquim compreendidos na extensão do Posto Aparecidinha, observando-se, ainda, a necessidade de se construírem, em pontos tecnicamente definidos daquela região do Jardim Júlia, canaletas apropriadas ao escoamento das águas pluviais. 

De autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB

- nº 68/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a fiscalização das vias públicas quanto aos resíduos de caráter inerte nelas jogados pelos moradores, promovendo, ainda, um trabalho de conscientização e uma forma de distribuição mais planejada das caçambas pelos bairros.
De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB

- nº 69/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, em obediência às normas preceituadas no nosso Código de Postura, determine ao Departamento Municipal de Infra-Estrutura que efetue a limpeza do terreno pertencente à municipalidade localizado no Residencial Antonia Santaella, entre as ruas Edna S. de Souza e Silva, João Belcastro e Júlio T. de Carvalho e a Avenida José Augusto de Carvalho, e, imediatamente após a sua conclusão, efetue, também, a recuperação das guias, sarjetas e pavimentação asfáltica do entorno. 

De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB
- nº 64/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Agricultura, determine um trabalho de manutenção no trecho da estrada BBD-060 compreendido entre o bairro Jardim Estoril e a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, visando minimizar a irregularidade de superfície da pista e, a fim de melhorar o escoamento das águas pluviais, estude a possibilidade de abaulá-la do centro para as laterais.
De autoria do vereador Rubens Marcon - PTB

- nº 70/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, enquanto não for resolvida a precariedade da iluminação pública da Rua Amadeu Oliva, no extremo oeste da cidade, acione os comandos da Guarda Civil Municipal e da Polícia Militar para que intensifiquem o seu policiamento no período noturno.

MOÇÕES
- nº 30/2008, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Uchôa, pelo passamento do Sr. Leopoldo, ocorrido no dia 08 de abril p.p.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 28/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre medidas e procedimentos administrativos visando impedir a presença de criadouros de Aedes aegypti, bem como de outros vetores, em residências, estabelecimentos e indústrias, e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 45/2008, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei nº 3.709, de 25 de outubro de 2007, que especifica. 

- Projeto de Lei nº 46/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi - IMESBVC - a firmar convênio com instituições financeiras para concessão de financiamento a alunos dos cursos de pós-graduação e MBA nacionais, que especifica e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS
- nº 13/2008, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe como se encontram atualmente os trabalhos da Administração em relação ao Plano de Cargos e Salários dos Funcionários Públicos Municipais e qual a previsão para o encaminhamento do projeto a esta Casa;

- nº 14/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, requerendo à Mesa que convoque o diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Eng.º José Norberto Manuel, para que compareça nesta Casa Legislativa, na 12ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 28 de abril, com a finalidade de expor dados dos levantamentos que informou virem sendo realizados pelo Departamento durante a audiência pública realizada do dia 27 de março p.p.  

MOÇÕES

- nº 27/2008, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria, aos funcionários e aos cooperados da Credicitrus, através do seu diretor-presidente, Sr. Leopoldo Pinto Uchoa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente desempenho da conceituada cooperativa em 2007, quando atingiu seu crescimento recorde, elevando o seu patrimônio líquido a R$ 300 milhões ao movimentar um volume de operações de crédito que totaliza mais de R$ 1,5 bilhão;

- nº 28/2008, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB, solicitando à Mesa que dê ciência ao Grupo Fischer, através da sua coordenadora dos projetos sociais, Sr.ª Alessandra Fischer, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pela forma como exerceu sua responsabilidade social para com o nosso município, quando, no último dia 24 de março, inaugurou uma unidade do Projeto Pescar na fábrica da Citrosuco.
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