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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

09ª Sessão Ordinária 

07 de abril de 2008, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PSB                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 01, 02 e 03/2008); 

- balanços gerais do exercício 2007 da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB;
- balancetes referentes ao mês de fevereiro de 2008 da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB;

- do Juízo de Direito da 3ª Vara da Comarca de Bebedouro (solicita informações a fim de instruir os autos do processo 072.01.2008.001845-1);
- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 - 18 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução dos programas PNAP - PRÉ-ESCOLA, PNAE - FUNDAMENTAL, QUOTA, parcelas 01 e 02, e PNAC - PNAE CRECHE);

- do O Jornal (solicita cópia em CD do pronunciamento do vereador Dr. Gilberto Basile na Palavra Livre da 08ª Sessão Ordinária, juntamente com um atestado de autenticidade da gravação, bem como cópia em CD da reunião em que se discutiu o projeto de saneamento ambiental);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (acusa o recebimento da Moção nº 02/2008);

- do IMESBVC (agradece pela Moção nº 09/2008);

- do Governo do Estado de São Paulo (acusa o recebimento da Moção nº 171/2007);

- da Associação dos Deficientes de Bebedouro, SAAEB, IMESBVC, Polícia Militar do Estado de São Paulo (dois ofícios), APEOESP, Prefeitura Municipal de Bebedouro, EMEB Prof. Octávio Guimarães de Toledo, tablóides Bebedouro News e Cidade Viva, Tribuna Regional, Garcia - Produtos Siderúrgicos, GLAV, OBEC e E.E. Prof. Orlando França de Carvalho (indicam nome ao título “Trabalhador do Ano 2008”). 
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Senado Federal (informa sobre a instalação em Bebedouro de um Telecentro Comunitário);

- da Organização Social de Luto São João.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- da empresa SA Informática.
CONVITES
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;
- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (dois convites);
- da Gazeta de Bebedouro;
- da Igreja Evangélica Assembléia de Deus;

- do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior. 
CONVITES AOS VEREADORES

- EMEF Dr. Augusto Vieira;

- da Nossa Caixa Nosso Banco;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros (dois convites);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e DEMEC;

- da Comissão de Fé e Política do Conselho Nacional do Laicato do Brasil;

- do Conselho da Cidade;

- do IMESBVC (dois convites);
- da OAE Concursos e outra.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 42/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Plano Municipal de Saneamento Ambiental. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 43/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a conceder uso de imóvel à Associação Protetora dos Animais de Bebedouro, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 44/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 99.000,00 (noventa e nove mil reais) que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 45/2008, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei nº 3.709, de 25 de outubro de 2007, que especifica. 

- Projeto de Lei nº 46/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi - IMESBVC - a firmar convênio com instituições financeiras para concessão de financiamento a alunos dos cursos de pós-graduação e MBA nacionais, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 47/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de doação com encargos com a União Federal, por intermédio do Ministério das Comunicações, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei Complementar nº 02/2008, de autoria do Poder Executivo, que estabelece a política de incorporação de vantagens pecuniárias para o servidor público municipal e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2008, de autoria dos vereadores Edson Pereira - PTB -, Luiz Roberto dos Santos - PMDB -, Fábio Campanelli - PTB -, Rubens Marcon - PTB -, Carlos Orpham - PT -, Dr.ª Elisabete - PSB -, Paulo Visoná - PMDB - e Dr. Gilberto Basile - DEM, que altera dispositivos do Decreto Legislativo nº 240, de 26 de agosto de 2002, que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM 

- nº 58/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, implante a “Sala do Empreendedor”, com o fim de dar suporte àqueles que queiram investir no município, incentivando-os, na oportunidade, a se cadastrarem na BEC - Bolsa Eletrônica de Compras - e no Pregão Eletrônico;

- nº 59/2008, indicando ao Prefeito Municipal que viabilize um projeto de lei, tomando por molde o anteprojeto em anexo, que disponha sobre políticas públicas de combate à pedofilia no âmbito do município de Bebedouro.

De autoria do vereador Carlos Orpham - PT

- nº 60/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Infra-Estrutura, determine a regularização da Rua João Espironello, compreendida entre as ruas Pedro Lopes e José Minholo, localizadas no final do Residencial Bebedouro, quanto à construção do canteiro central e da segunda pista projetados nos mapas temáticos da cidade.
De autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB

- nº 61/2008, indicando ao Prefeito Municipal que acione a CPFL para que leve iluminação pública a alguns quarteirões localizados na parte mais a sudoeste dos Residenciais Dr. Hércules Pereira Hortal e Pedro Maia, no final da Rua Domingos Gagliardi, colocando braços de luz e lâmpadas ou, se preciso for, postes de iluminação. 
De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB
- nº 62/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, em concordância com o que estabelece a Lei nº 2.678/1997, utilize espaços publicitários nos ônibus de transporte coletivo urbano para ampliar a conscientização da população em relação à importância de cada cidadão no combate ao vetor da dengue, o que, aliás, já vem sendo desenvolvido competentemente pela Vigilância Epidemiológica.

MOÇÕES
- nº 27/2008, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria, aos funcionários e aos cooperados da Credicitrus, através do seu diretor-presidente, Sr. Leopoldo Pinto Uchoa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente desempenho da conceituada cooperativa em 2007, quando atingiu seu crescimento recorde, elevando o seu patrimônio líquido a R$ 300 milhões ao movimentar um volume de operações de crédito que totaliza mais de R$ 1,5 bilhão;

- nº 28/2008, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB, solicitando à Mesa que dê ciência ao Grupo Fischer, através da sua coordenadora dos projetos sociais, Sr.ª Alessandra Fischer, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO pela forma como exerceu sua responsabilidade social para com o nosso município, quando, no último dia 24 de março, inaugurou uma unidade do Projeto Pescar na fábrica da Citrosuco;

- nº 29/2008, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente do Senado Federal, Ex.mo Sr. Garibaldi Alves Filho, e aos líderes de partido na Casa, da MOÇÃO DE APELO para que, juntamente com os seus pares, envidem esforços para que, assim que os requerimentos nº 247 e 248/2008 forem aprovados, agilizem a aprovação dos projetos de lei a eles inerentes, quais sejam, o de nº 296/2003, que extingue o fator previdenciário e altera o cálculo do valor das aposentadorias para a média das 36 últimas contribuições, como ocorria até 1999, a serem apurados em período não superior a 48 meses, e, respectivamente, o de n° 58/2008, que dispõe sobre a atualização das aposentadorias e pensões pagas pela Previdência Social a seus segurados e, pela União, aos seus inativos e pensionistas. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara dos Deputados, através do presidente Arlindo Chinaglia e dos líderes de partido, para que, ao receberem os projetos em questão no Senado, agilizem sua tramitação, assim como às assembléias legislativas e câmaras municipais cadastradas nesta Casa. 

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 28/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre medidas e procedimentos administrativos visando impedir a presença de criadouros de Aedes aegypti, bem como de outros vetores, em residências, estabelecimentos e indústrias, e dá outras providências.
REQUERIMENTOS
- nº 11/2008, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, e à diretora do Departamento Municipal de Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, para que nos informem qual a razão do não-prosseguimento dos debates em torno do que estabelece o parágrafo 1º do artigo 77 do Estatuto Nacional da Microempresa e Empresa de Pequeno Porte (Lei Complementar nº 123/2006), que determina aos municípios a edição da lei e demais atos necessários para assegurar o pronto e imediato tratamento jurídico diferenciado, simplificado e favorecido às microempresas e às empresas de pequeno porte, uma vez que, conforme ofício (Mem 115/DPDU/07, de 27 de junho) em resposta ao Requerimento nº 67/2007, o assunto já constava de pauta do Conselho da Cidade, e também que nos informe qual a situação atual do processo e a data prevista para o encaminhamento do respectivo projeto de lei. Requer, ainda, que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Conselho da Cidade;
- nº 12/2008, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos remeta cópia do projeto de loteamento do Parque Eldorado, entregue pela empresa Perrone Empreendimentos à Prefeitura, onde fora protocolado para, após sua aprovação em conformidade com o Plano Diretor da época, culminasse no seu registro no Cartório de Registro de Imóveis, assim como cópia do termo de caução e vinculação de lotes para garantia de execução de serviços de infra-estrutura. Requer, ainda, que oficie ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Eng.º Vagner Silveira, e ao diretor do SAAEB, Eng.º  Suhail Ismael, para que nos informe se existe o projeto da rede de águas pluviais, se há vantagem e possibilidade de se contatar a Encop Engenharia, empresa que realizou as obras, tendo por fim contar com sua ajuda na localização das galerias pluviais “construídas”, se, uma vez localizadas, essa administração fará a sua ligação com a rede mestre, e, por fim, caso isto seja feito, se podemos concluir que o problema de drenagem do bairro será de fato resolvido. 
MOÇÕES

- nº 25/2008, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, solicitando à Mesa que dê ciência ao Sr. Wagner Zaparoli da MOÇÃO DE APLAUSOS pela qualidade e expressividade de suas obras, em que trata o tema Ciência e Tecnologia, forma de expressão muito bem representada nos livros “A Ciência Divulgada”, de 2006, e “Sobre os Cientistas e suas Ciências”, de 2007;

- nº 26/2008, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, solicitando à Mesa que dê ciência a Primo Antônio Noli Jr. da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo lançamento do livro “Resenha Inacabada”, onde, com qualidade de expressão e conteúdo, descreve competentemente suas experiências vividas, narradas ou captadas pela vida. 
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