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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

05ª Sessão Ordinária 

03 de março de 2008, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PSB                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a cessão do salão nobre da Câmara para a realização da audiência pública sobre o cumprimento de metas fiscais referentes ao terceiro quadrimestre de 2007, e solicita referendo para o nome da Prof.a Dr.ª Regina Maura Rezende e o nome do Prof. Dr. Alexandre Marques Mendes, nomeados para os cargos de diretora e vice-diretor do IMESBVC, respectivamente); 
- balancetes da Prefeitura Municipal, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de janeiro de 2008;
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (concede liminar na ADIN 158.630.0/3-00, referente à Lei nº 3.717/2007, e encaminha cópia do acórdão prolatado nos autos da ADIN 148.144.0/7);

- do Ministério do Trabalho e Emprego (responde à Moção nº 147/2007);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 89/2007);

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo (solicita o uso da tribuna livre para uma explanação sobre os índices de criminalidade no município de Bebedouro).
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (07 ofícios).
OFÍCIOS AOS VEREADORES
- da ADEBE ao vereador Celso Romero.
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Associação Paulista de Municípios;

- do Sindicato dos Servidores Municipais de Bebedouro e Região;

- da Casa do Adolescente de Bebedouro;

- da União dos Vereadores do Brasil.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 20/2008, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica.

- Projeto de Lei nº 21/2008, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (ADEBE - Agência de Desenvolvimento de Bebedouro)
- Projeto de Lei nº 22/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, por intermédio do Juízo de Direito da Comarca de Bebedouro/SP, e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 23/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlos Orpham - PT

- nº 31/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, determine que seja efetuado um trabalho de limpeza na Rua Oswaldo Domingos, última via do Residencial Souza Lima, a qual se encontra tomada pelo mato e vem se transformando num lixão a céu aberto, justificando as reclamações dos moradores;

- nº 32/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, determine reparos no calçamento do passeio de pedestres da Rua dos Antunes em relação a uma placa de concreto localizada em frente da escadaria de acesso à antiga colônia da FEPASA;
- nº 33/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, determine o reparo de três buracos abertos pelo SAAEB em leito carroçável para a manutenção nas redes e galerias (abastecimento/esgoto), um deles localizado na altura do número 1655 da Rua Brandão Veras e os outros dois na Rua Victor Raquel Toller, nas proximidades da confluência com as ruas Álvaro de Oliveira e Domingos Gagliardi;

- nº 34/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a inspeção do terreno baldio localizado na Rua Vicente Paschoal, ao lado da Polícia Militar, quanto às condições de limpeza, oficiando ao proprietário para que tome as providências devidas ou, se for o caso, executando o serviço e, posteriormente, repassando ao proprietário os custos inerentes, juntamente com a multa prevista no artigo 192 do Código de Posturas. 

De autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM
- nº 30/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Infra-Estrutura, estude a possibilidade de se construir uma ponte de concreto sobre o córrego da Água Limpa, na estrada vicinal BBD-488, ou então, na impossibilidade, determine a reconstrução da velha ponte nela existente, que se encontra em péssimas condições, pois o caminho é o menor percurso de acesso a uma das estações de monitoramento da equipe de sismologia do IAG/USP, assim como ao município de Taiúva.

De autoria do vereador Rubens Marcon - PTB
- nº 23/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Planejamento, determine a pavimentação do passeio, bem como a manutenção de um muro nele existente, na esquina das ruas São Paulo e Sergipe, oficiando ao proprietário ou, então, providenciando sua execução, em conforme com o que preceitua nosso Código de Postura (Capítulo X, artigo 181, § 1º, e Capítulo XI, artigo 187, § 5º), e, ainda, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inclusão, no plano de recuperação asfáltica que recentemente anunciou nesta Casa, da recuperação da canaleta localizada no mesmo cruzamento; 

- nº 27/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inclusão, no plano de recuperação asfáltica que anunciou em sua vinda nesta Casa, do trecho da Rua Sergipe compreendido entre a Avenida Raul Furquim e a Rua Amadeu Oliva, observando, para tanto, a necessidade de se construírem canaletas tecnicamente definidas por sua extensão, a fim de orientar adequadamente os cursos d’água;
- nº 28/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a limpeza e a execução da infra-estrutura necessária no trecho da Rua Rubião Júnior compreendido entre a Rua Augusta e a Avenida Hélio de Almeida Bastos, localizadas na Vila Ipiranga;
- nº 29/2008, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a limpeza e a execução da infra-estrutura necessária na Rua Augusta, localizada na Vila Ipiranga.
MOÇÕES
- nº 14/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência à empresa S.A. Informática Tecnologia da Informação, através dos funcionários e da família proprietária, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela eficiência com que vem cumprindo sua missão de dar todo o apoio técnico necessário aos seus clientes, utilizando-se do profissionalismo e experiência que lhe renderam o ambicionado Prêmio Quality Brasil Mercosul;

- nº 16/2008, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao SSAF - Serviço Social de Atendimento Familiar -, através da presidente, Maria da Graça Caldas Tourinho, da coordenadora, Irmã Costa, das voluntárias e dos funcionários, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 50 anos completados no último dia 26 de fevereiro, cuja comemoração oficial se dará com a realização de uma missa no próximo dia 09 de março, na Capela Nossa Senhora de Fátima, no Colégio Anjo da Guarda. 
	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei nº 05/2008, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.520, de 13 de outubro de 2005, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, que concede título de “Cidadã Bebedourense” à Sr.ª Valquíria Fátima Scandarolli.
REQUERIMENTOS

- nº 03/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao coordenador do PROCON, Sr. Celso Aparecido de Oliveira, para que nos informem quais providências vêm sendo tomadas no município para o cumprimento da Lei nº 3.346/2003, que dispõe sobre sanções administrativas aos estabelecimentos bancários e agências do correio que infringirem o direito do consumidor, quantos procedimentos administrativos se deram até hoje e quais as agências envolvidas e os resultados obtidos. Requer, ainda, que, considerando que o PROCON local alega receber denúncias que não podem ser efetivadas por falta de documentação, nos informem como esses usuários têm sido orientados e, em geral, incentivados a exercer esse direito;
- nº 04/2008, de autoria do vereador Edson Pereira - PTB, requerendo à Mesa que convide o comandante da 3ª Cia. da Polícia Militar, capitão André Eduardo Rosário da Silva, a comparecer nesta Casa Legislativa na 7ª Sessão Ordinária, dia 17 de março, para fazer uma explanação sobre os índices da criminalidade no município de Bebedouro a todos os cidadãos interessados, dispondo-se, evidentemente, a esclarecer dúvidas que os vereadores possam ter em relação ao referido assunto.

MOÇÕES
- nº 12/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao governo federal, através do presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, e ao Congresso Nacional, através do presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, do presidente do Senado, Ex.mo Sr. Garibaldi Alves Filho, e dos líderes de partido nas respectivas Casas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços, inclusive junto aos seus pares, para se apressar, votar e promulgar a PEC nº 534/2002, que altera o parágrafo 8º do art. 144 da Constituição Federal, dispondo sobre competências da Guarda Municipal quanto a algumas práticas já exercidas em muitos municípios. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção à Guarda Civil Municipal de Bebedouro e, via e-mail, ao portal das Guardas Municipais do Brasil (www.guardasmunicipais.com.br), para que tenham conhecimento do nosso posicionamento em relação à causa, assim como às câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa, solicitando que, de igual forma, formalizem apoio;

- nº 13/2008, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência ao Educandário Santo Antonio de Bebedouro, através de seu presidente, Frei Valmir Ramos, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 50 anos de fundação da instituição completados no último dia 06 de fevereiro, que culminou com uma programação especial neste ano.
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