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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

41ª Sessão Ordinária 

03 de dezembro de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PSB                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicitou a retirada do Projeto de Lei nº 93/2007 da Ordem do Dia da 40ª Sessão Ordinária);

- do presidente do Diretório Municipal do PT (solicita certidão da data em que a vereadora Dr.ª Elisabete tomou posse na Casa e por qual partido, para ajuizamento de ação no T.R.E. com a finalidade de se reaver seu mandato);
- do Governo do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 134/2007);
- da Câmara dos Deputados (responde à Moção nº 148/2007);

- do Ministério da Fazenda (responde à Moção nº 147/2007);

- da Artesp (responde à Moção nº 139/2007);

- do munícipe Mário Gomes de Oliveira Júnior (solicita cópia em DV da solenidade de inauguração do Juizado Especial Cível e Criminal).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais;
- do munícipe Laudemir Scandalo.
CONVITES
- da Polícia Militar do Estado de São Paulo.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Coopercitrus;

- da Rádio Bebedouro;

- do Tiro-de-Guerra 02-006;

- do Conselho da Cidade;

- da Câmara Municipal de Olímpia.
INDICAÇÕES

De autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB
- nº 227/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, em atendimento à reivindicação dos praticantes de skate do município, determine a construção de uma pista adequada para a prática dessa modalidade esportiva.
De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB

- nº 226/2007, indicando ao Prefeito Municipal que verifique a viabilidade de instituir, nos moldes do anteprojeto em anexo, o “Programa de Incentivo à Produção de Polpa de Frutas e Legumes por Pequenos Produtores Rurais do Município”, objetivando, assim, criar um mecanismo de subsistência familiar através do plantio de culturas diversificadas.
MOÇÕES
- nº 164/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao juiz-diretor do Fórum de Itaquaquecetuba, bem como ao juiz de direito da 1ª Vara Cível da Comarca de Itaquaquecetuba e ao presidente do Tribunal de Justiça de São Paulo, desembargador Celso Luiz Limongi, da MOÇÃO DE APELO para que acostem cópia da presente moção aos mencionados autos (478/98 - 1ª Vara Cível da Comarca de Itaquaquecetuba), bem como, para que Suas Excelências, na elevada prerrogativa do cargo que dignamente ocupam, envidem os esforços necessários na agilização e ponderação do julgamento do processo de falência da empresa Conter-Conectores e Terminais Elétricos Ltda., ante os motivos ora expostos, bem como em seus anexos e, respectivamente, também se dê o provimento necessário ao processo, deixando de manter a lacração e possibilitando à empresa continuar trabalhando com vinha procedendo. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao prefeito municipal, para que acione os órgãos de segurança que atuam no município (Guarda Civil e Polícias Civil e Militar) para que intensifiquem a ronda nos arredores da empresa, visando preservar o seu patrimônio, e, também, se empenhe junto às instâncias judiciais e some forças, remetendo ofício com teor similar à presente moção, com o fim de se buscarem esclarecimentos e soluções sobre a situação da empresa. Solicita, por fim, que cópia desta moção também seja encaminhada ao DD. Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil Secção de São Paulo, doutor Luiz Flávio Borges D´Urso, para que tome conhecimento das ações (ou omissão de ações) praticadas pelo síndico nomeado nos autos, Dr. Nelson Garey (OAB/SP 44.456, inscrito na Subsecção da Capital), e, caso vislumbre alguma prática que, por ação ou omissão, seja incondizente com a advocacia, bem como com o papel de síndico assumido nos mencionados autos, tome as providências legais necessárias;

- nº 165/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao investigador José Roberto Amâncio Casseb da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela recém-conquistada aposentadoria, após anos a fio de excelentes serviços prestados na Polícia Civil do Estado de São Paulo, e, também, pelo empenho e competência com que pautou suas atividades de investigador de polícia neste município, onde conta muita admiração e respeito;

- nº 166/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Kingston Tecnology Company - Brasil da MOÇÃO DE APELO para que avalie as potencialidades do município de Bebedouro, aqui apresentadas, inclusive no DVD anexado, para possível construção de fábrica própria da empresa, conforme pretensão do presidente John Tu, haja vista que, entre os locais pretendidos, consta o interior do Estado de São Paulo;

- nº 167/2007, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário estadual da Fazenda, Ex.mo Sr. Mauro Ricardo Machado Costa, da MOÇÃO DE APELO para que reexaminem e modifiquem, o mais rápido possível, o procedimento adotado pelo Fisco Estadual quanto à declaração feita na GIA - Guia de Informação e Apuração do ICMS - de empresa que possua unidades em municípios diversos, cuja opção de declaração se dê independentemente do local em que houve a produção,  posto que desatende a  função  social do  tributo,  provoca  enorme  distorção orçamentário-financeira e desperta o sentimento de injustiça nos municípios que colaboram de forma efetiva para a produção e não recebem, contudo, os recursos que lhes cabem, por conta da diminuição do Índice de Participação dos Municípios. Solicita, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, e ao prefeito municipal, objetivando que nos apóiem neste pleito.  

	ORDEM DO DIA


- Veto Total ao Autógrafo de Lei Complementar nº 53/2007, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 07/2007, que acrescenta dispositivos à Lei nº 2.131, de setembro de 1991, de autoria do vereador Rubens Marcondes de Oliveira.

- Mensagem ao Projeto de Lei nº 78/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Programa de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro - PRODEBE -, e dá outras providências. 

- Projeto de Lei Complementar nº 12/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, que dá nova redação ao artigo 9º da Lei nº 2.131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- nº 113/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem qual a razão do não-cumprimento da Lei n° 3.228/2002, que dispõe sobre o programa denominado “Projeto Integrar”, de atividades físico-recreativas, destinado às pessoas com necessidades especiais do município, e também que providências a administração municipal pretende tomar a respeito. 
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