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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

39ª Sessão Ordinária 

19 de novembro de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PSB                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 99/2007);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de outubro de 2007;

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 - 09 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução dos programas PNAC - PNAC CRECHE, PNAE, PNATE, parcela 09, e QUOTA, parcela 10);

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais (solicita maior empenho, agilidade e fiscalização dos vereadores em relação ao cumprimento da política de mobilidade e acessibilidade de pessoas com mobilidade reduzida);

- da Câmara Municipal de Araraquara (encaminha moção de apoio ao Projeto de Lei nº 155/2006, em trâmite na Assembléia Legislativa, que dispõe sobre a rotulagem de produtos transgênicos no Estado de São Paulo);
- da Caixa Econômica Federal (notifica o crédito de R$ 195 mil no âmbito do programa Turismo no Brasil);

- do deputado estadual Vinicius Camarinha (responde à Moção nº 129/2007);
- do Conselho da Cidade (informa que aprovou, na reunião do dia 31/10 p.p., o Projeto de Lei nº 76/2007 - LOA - e as Emendas Modificativas nº 01 e 02/2007);

- do diretor tributário da Prefeitura Municipal (solicita reunião com os vereadores para discutirem o Projeto de Lei nº 92/2007, que revisa, atualiza e altera dispositivos da lei que institui a Planta Genérica de Valores do Município de Bebedouro);
- da deputada estadual Maria Lúcia Amary (acusa o recebimento da Moção n° 151/2007);

- do deputado federal Zenaldo Coutinho (responde à Moção nº 148/2007);
- do presidente da Câmara dos Deputados (responde às moções nº 127,128 e 129/2007). 
CONVITES
- do Educandário Santo Antonio de Bebedouro.
CONVITES AOS VEREADORES

- do Conselho da Cidade.

PROJETOS
- Projeto de Lei nº 96/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, que dispõe sobre a obrigatoriedade da colocação do tipo sangüíneo e fator RH nas cadernetas escolares e nas fichas cadastrais dos alunos das escolas das redes pública e privada do município.
- Projeto de Lei nº 97/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 381.123,00 (trezentos e oitenta e um mil cento e vinte e três reais), que especifica. (regime de urgência)
- Emenda Modificativa nº 01/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB, que dá nova redação à ementa e ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 91/2007, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM

- nº 218/2007, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que providencie um levantamento, por amostragem, das lombadas existentes no município, observando suas condições quanto às especificações estabelecidas no Código de Trânsito Brasileiro, para, posteriormente, estudar um plano de ação para regularizá-las.

De autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM

- nº 222/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Transporte e Engenharia e Obras e à CPFL, determine providências quanto à iluminação pública dos primeiros quarteirões da Rua Joaquim José de Lima, a partir do anel viário, substituindo as lâmpadas existentes por outras de maior potência e/ou colocando postes, se preciso for.
De autoria do vereador Luiz Roberto - PMDB

- nº 223/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a amarração das tampas, assim como a colocação de grades nas embocaduras, dos bueiros da Rua Augusto Veraldi, na altura do número 19, no Jardim Laranjeiras.

De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB

- nº 217/2007, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que estude um local mais apropriado para a placa que sinaliza a existência da lombada da Avenida dos Antunes, no sentido de quem segue para o Viaduto dos Ferroviários, pois onde está fixada pouco ou nada cumpre sua finalidade. 
De autoria do vereador Rubens Marcon - PTB
- nº 219/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a construção de bocas-de-lobo na Rua Barretos, em pontos estratégicos da sua extensão, visando absorver adequadamente o grande volume de águas;
- nº 220/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Meio Ambiente e de Obras, determine que, a exemplo da regularidade adotada na manutenção das praças públicas da região central do município, priorize também as praças do Jardim Cláudia; 

- nº 221/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Assistência e Promoção Social e à Guarda Municipal, determine que seja realizado um trabalho de atendimento voltado aos moradores de rua, prestando-lhes as devidas orientações e, quando convencidos, conduzindo-os aos albergues da cidade.
MOÇÕES
- nº 161/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, solicitando à Mesa que dê ciência aos professores José Ricardo Batista e Nadia Aparecida Cursi, assim como aos 14 alunos do 1º ano do ensino médio da Escola Abílio Manoel, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo competente apoio que deram ao trabalho coordenado pela historiadora e doutoranda, pela PUC/Rio, Vanessa Sattamini Varão Monteiro, na pesquisa que culminou em informações até então desconhecidas sobre nosso passado, onde relaciona o primeiro diretor, Ludgero Prestes, do grupo Escolar de Bebedouro, atual Escola Estadual Abílio Manoel, como um dos poucos sobreviventes da Guerra dos Canudos;
- nº 162/2007, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário estadual da Fazenda, Ex.mo Sr. Mauro Ricardo Machado Costa, e ao ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Ex.mo Sr. Paulo Bernardo, da MOÇÃO DE APELO para que, de posse da documentação anexada, onde fica demonstrada a gravidade da situação e o péssimo estado de conservação dos barracões e dos tanques pertencentes à extinta RFFSA, envidem esforços para se viabilizar um meio para que o município possa destinar um fim social e apropriado aos referidos bens, hoje abandonados e, evidentemente, em constante depreciação. Solicita, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao chefe da Unidade Regional da RFFSA em São Paulo, Sr. Miguel Roberto Ruggiero, para que apóie nosso pleito.  

	ORDEM DO DIA


- Emenda Modificativa nº 01/2007, de autoria da Mesa Diretora, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações do Projeto de Lei nº 76/2007 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. (1º turno)
- Emenda Modificativa nº 02/2007, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, que cria e anula parcialmente verbas de dotações do Projeto de Lei nº 76/2007 - LOA -, de autoria do Poder Executivo. (1º turno)
- Projeto de Lei nº 76/2007, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2008 - LOA. (1º turno)
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