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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

38ª Sessão Ordinária 

12 de novembro de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PSB                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 98/2007);

- da Câmara dos Deputados (informa os recursos do Orçamento da União destinados ao município em 2007);
- do Senado Federal (responde à Moção nº 149/2007);

- do presidente da AMAREL - Associação dos Moradores e Amigos da Região do Lago (solicita o uso da palavra na tribuna livre da 38ª Sessão Ordinária);

- da Rádio Bebedouro (indica nome ao título “Esportista em Destaque” - dois ofícios);

- do Ministério da Fazenda (responde à Moção nº 36/2007).
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do ex-vereador João Batista Bianchini (Italiano).
CONVITES
- de WEB TV Studios.
CONVITES AOS VEREADORES

- do projeto Semeando o Futuro;

- da FAFIBE;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros;

- do IMESBVC;

- de O Boticário.
PROJETOS
- Projeto de Lei nº 94/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre transferência voluntária à Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo - Casa da Agricultura de Bebedouro -, que especifica.
- Projeto de Lei nº 95/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 180.999,82 (cento e oitenta mil novecentos e noventa e nove reais e oitenta e dois centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Veto Total ao Autógrafo de Lei Complementar nº 53/2007, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 07/2007, que acrescenta dispositivos à Lei nº 2.131, de setembro de 1991, de autoria do vereador Rubens Marcondes de Oliveira.

INDICAÇÕES

De autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PSB

- nº 215/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, determine a aquisição de uma balança, a ser instalada no Serviço de Endocrinologia do ARE - Ambulatório de Referência de Especialidades -, que seja capaz de medir o peso de usuários com mais de 150 quilos.

De autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM

- nº 216/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Tráfego e de Engenharia e Obras, determine a construção de dois redutores de velocidade, do tipo lombada, nas imediações da rotatória que, pela Avenida Pedro Hortal, dá acesso ao bairro Três Marias, sendo um deles no sentido Sambódromo/Shopping da Avenida Hércules Pereira Hortal e o outro no sentido contrário da Avenida Hélio de Almeida Bastos.

De autoria dos vereadores Dr. Gilberto Basile - DEM - e Edson Pereira - PTB
- nº 213/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e de Engenharia e Obras, determine estudos que viabilizem a construção de estacionamentos, tipo 45º, em dois trechos do canteiro central da Avenida Pedro Paschoal, compreendidos, respectivamente, entre a Rua França e a Praça dos Maçons e as ruas José Francisco Paschoal e Miguel Stamato.

De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB
- nº 214/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com a administração do Cemitério Municipal, determine que se adote um procedimento mais eficiente nos cuidados com o piso do Velório Municipal, disponibilizando, evidentemente, o material necessário para que o seu aspecto possa ser melhorado e, posteriormente, conservado. 

MOÇÕES

- nº 158/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, solicitando à Mesa que dê ciência ao deputado Federal Ricardo Berzoini da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo comprometimento para com as causas que mais importam aos cidadãos brasileiros, como, aliás, fica bem demonstrado na emenda de sua autoria em favor da área da saúde do nosso município, onde a verba de R$ 250 mil, recentemente liberada, viabilizará a construção de unidade para o Programa Saúde Família no bairro Residencial Bebedouro e a reforma da Unidade Básica de Saúde Dr. Ricardo Dias Toledo, no Jardim Sanderson;
- nº 159/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, solicitando à Mesa que dê ciência aos membros da CPI DAS QUEIMADAS, criada no âmbito da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através do seu presidente e da sua relatora, deputados Rafael Silva e Vanessa Damo, respectivamente, da MOÇÃO DE APELO para que incluam nosso município entre os que serão visitados por comissão formada para a realização de audiências públicas, pois, além do prazer que a visita nos dará, o assunto a ser tratado vem ao encontro dos nossos anseios;

- nº 160/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário estadual de Transportes, Ex.mo Sr. Mauro Arce, e ao diretor geral da ARTESP, Ex.mo Sr. Carlos Eduardo Sampaio Doria, da MOÇÃO DE APELO para que o governo paulista reveja os contratos já firmados com concessionárias das rodovias estaduais, utilizando, para tanto, o princípio do Equilíbrio Econômico Financeiro - EEF - previsto na Lei n° 8.666/93, e, para novas concessões, assim como foi feito pelo governo federal, passe a fundamentar os leilões pelo modelo da menor tarifa. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.

USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELO SR. RUI PASTORE SOBRINHO, PRESIDENTE DA AMAREL - ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES E AMIGOS DA REGIÃO DO LAGO -, QUE APRESENTARÁ A ENTIDADE À CÂMARA MUNICIPAL E SOLICITAR APOIO AOS TRABALHOS A QUE A ENTIDADE SE PROPÕE, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO.
	ORDEM DO DIA


- Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 01/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre alteração do inciso III do artigo 34 e do inciso V do artigo 35 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, que especifica. (1º turno)
- Projeto de Resolução nº 09/2007, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.

REQUERIMENTOS
- nº 106/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao diretor do SAAEB, Eng.º Suhail Ismael, e à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, para que nos esclareçam questionamentos referentes ao esgoto a céu aberto localizado em trecho da Avenida João Espironello, compreendido entre a Rua Pedro Lopes e o córrego Bebedouro, no Residencial Bebedouro;

- nº 107/2007, de autoria dos vereadores Dr. Gilberto Basile - DEM - e Edson Pereira - PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, e ao diretor-presidente da EBTU, Sr. João Batista de Carvalho, para que nos esclareçam questionamentos quanto aos pontos de ônibus distribuídos pela cidade, às suas condições e, também, à Lei nº 2.318/1993, que dispõe sobre a construção de abrigos de proteção e afixação de bancos;
- nº 108/2007, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, requerendo à Mesa que agende no próximo dia 22 de novembro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de se discutir sobre o Projeto nº 92/2007, que revisa, atualiza e altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.114, de 26/10/2001, que, por sua vez, instituiu a Planta Genérica de Valores do Município de Bebedouro. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, envie convites ao Prefeito Municipal, aos departamentos municipais e autarquias, aos Guardiões da Cidadania, à Associação dos Engenheiros, associações de bairros, ITESP/Bebedouro, organizações não-governamentais (ONGs), entidades ambientalistas, entidades de classe, associações comerciais e industriais e aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento e repercussão da sua realização, visando, sobretudo, incentivar a participação dos corretores, dos proprietários de imóveis, dos representantes de imobiliárias e da população em geral.

MOÇÕES
- nº 155/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao Conselho Nacional da Justiça da MOÇÃO DE APOIO à intenção de abrir processo disciplinar contra o Juiz de Sete Lagoas (MG), Dr. Edílson Rumbelsperger Rodrigues, que, por considerar a Lei Maria da Penha (Lei n° 11.340/2006) inconstitucional, rejeitou pedidos de medidas contra homens que agrediram e ameaçaram suas companheiras, utilizando-se de argumentos não-convencionais do meio jurídico, onde relaciona mulher com a desgraça humana. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres, Ministra Nilcéa Freire, ao Conselho Nacional dos Direitos da Mulher (CNDM), ao Conselho Estadual da Condição Feminina, ao Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher de Bebedouro, e, ainda, via e-mail, a todas as câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;

- nº 156/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência à Comissão Organizadora do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro, através do coordenador do Curso de Administração, professor Adalberto Cesário da Hora, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela realização, entre os dias 22 e 26 de outubro p.p., da 16ª Jornada de Administração, com o tema “Profissionalize-se! Contrate um Administrador”;

- nº 157/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, solicitando à Mesa que dê ciência aos componentes da FAMA - Fanfarra Madeira (E.E. Professor João Domingos Madeira), através do instrutor Jorge Ivan Gonçalves, e aos componentes da Banda de Liras PRATICARE (Projeto de Apoio ao Trabalho Integrando a Comunidade e o Adolescente para o Resgate da Estima), através do presidente-regente Jeremyh Alves, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela bela apresentação que fizeram no I Concurso de Fanfarras e Bandas de Ribeirão Preto, realizado no último dia 28 de outubro, onde obtiveram merecidos 2° e 7° lugares, respectivamente, na categoria Bandas de Percussão.
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