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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

30ª Sessão Ordinária 

10 de setembro de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA - PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI                                                                                     2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA - PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Liderança do Partido Verde na Câmara dos Deputados (acusa o recebimento da Moção n° 110/2007);

- do deputado federal Regis de Oliveira (informa sobre o serviço de radiodifusão em FM pleiteado pela Câmara);

- da FIESP (responde ao ofício OEV/CR/092/2007);

- do Senado Federal (acusa o recebimento das moções n° 113 e 116/2007);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (acusa o recebimento do Requerimento n° 113/2007);

- da Liderança do Partido dos Trabalhadores na Câmara dos Deputados (responde à Moção n° 67/2007);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento ao art. 1° da Lei n° 9.452, de 20/03/1997 - seis ofícios);

- do SEBRAE (responde à Indicação n° 123/2007);

- da Câmara Municipal de Votuporanga (encaminha a Indicação n° 411/2007, pela qual indica às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo que oficiem ao governador solicitando-lhe que dê maior atenção ao funcionalismo estadual, ativos, aposentados e pensionistas).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (três ofícios).
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro à vereadora Dr.ª Elisabete.
CONVITES
- do IMESBVC;
CONVITES AOS VEREADORES

- da Câmara dos Deputados;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois convites);

- da Escola Convívio;

- do Conselho Regional de Medicina do Estado de São Paulo;

- de Esplendor - Clube do Carro Antigo de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei n° 64/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a desafetação de área de sistema de recreio, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Lei n° 65/2007, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n° 714, de 11 de dezembro de 1968, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Lei n° 66/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de isenção de tarifa de água e esgoto, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei n° 67/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 84.600,00 (oitenta e quatro mil e seiscentos reais) que especifica.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Edson Pereira - PTB 

- n° 161/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção da pavimentação asfáltica da Rua José Carlos Brunelli, localizada no Jardim Cláudia I, objetivando fundamentar as providências necessárias quanto à operação tapa-buracos ou, se necessário, ao recapeamento. 

De autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB 
- n° 156/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, a exemplo do que vem sendo implantado no município de Ribeirão Preto, estude com a nossa Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses a importância de se criar um plano descentralizador dos serviços prestados pelos agentes de combate à dengue, por meio da utilização de imóveis, próprios ou alugados, estrategicamente localizados nas áreas de maior incidência.

De autoria do vereador Rubens Marcon - PSDB 
 - n° 157/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o SAAEB, determine a limpeza dos bueiros existentes em frente da Escola Abílio Manoel, assim como a colocação de grades de proteção nas embocaduras;

- n° 158/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção da pavimentação asfáltica da Rua Prof. Orlando França de Carvalho, localizada no Centro, objetivando fundamentar as providências necessárias quanto à operação tapa-buracos ou, se necessário, o recapeamento;
- n° 159/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, autorize a construção de uma passarela sobre a Rodovia Armando de Sales Oliveira, próxima das alças de acesso à Avenida Francisco Martins Alvarez e ao Distrito Industrial III;

- n° 160/2007, indicando ao Prefeito Municipal que acione a CPFL para que melhore a iluminação pública em toda a extensão da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez.

MOÇÕES
- n° 134/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luís Ignácio Lula da Silva, ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, à ministra do Meio Ambiente, Ex.ma Sr.ª Marina Silva, ao diretor-Presidente da ANA - Agência Nacional das Águas -, Ex.mo Sr. José Machado, ao secretário de Meio Ambiente no nosso estado, Ex.mo Sr. Xico Graziano, ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Comissão Mista de Mudanças Climáticas do Congresso Nacional, deputado Eduardo Gomes, ao presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, assim como aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços próprios e, também, junto aos seus pares, para se viabilizarem os meios de incentivo ao uso de sistemas coletores de água pluvial nas edificações brasileiras, independentemente da metragem que possam ter, considerando-se, para tanto, o custo-benefício de medida redutora da carga tributária sobre os componentes de sua fabricação. Solicito, ainda, o envio de cópia desta moção à Câmara Municipal de Catanduva, que nos encaminhou a Moção n° 14/2007, de iniciativa do nobre vereador Nelson Lopes Martins, onde trata e nos alerta sobre o assunto em questão, e, também, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;
- n° 135/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência aos seguintes atletas bebedourenses: mestre Rodrigo da Silva, Ruciel Felício Gagliardi, Gustavo Duarte Ferrari, e Rodrigo Barbosa de Lima, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso que obtiveram no Campeonato Sul-Americano de Taekondo e Hapkdo, realizado nos dias 1º e 2 de setembro últimos em Juiz de Fora/MG, no qual conquistaram merecidas 16 (dezesseis) medalhas, sendo 08 (oito) de ouro, 04 (quatro) de prata e 04 (quatro) de bronze. 
USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELO EX-VEREADOR CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, QUE FALARÁ SOBRE O SINDICATO DOS EMPREGADOS RURAIS E SOBRE OS PROBLEMAS ENFRENTADOS PELA CATEGORIA, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n° 63/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PSDB, que estabelece gratuidade do transporte coletivo urbano para os integrantes das Forças Armadas Brasileiras que estejam prestando serviço militar obrigatório não-remunerado.

- Projeto de Decreto Legislativo n° 13/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB, que institui solenidade em homenagem aos servidores municipais aposentados, que especifica.
REQUERIMENTOS

- n° 83/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete - PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem quais as ações que podem ser provocadas, pela administração municipal, em relação à Lei Municipal nº 3.332/2003, que instituiu um Programa Municipal de Esporte e Lazer no âmbito do município, objetivando, inclusive, viabilizar iniciativas nela preceituadas e, na prática, ainda inexistentes;
- n° 84/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do SAAEB para que nos esclareçam questionamentos referentes à Lei Municipal nº 3.246/2003, que dispõe sobre normas de controle de excesso de consumo de água distribuída para uso humano, e ao afirmado no ofício encaminhado a esta Casa em resposta ao Requerimento nº 44/2006;

- n° 85/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o que motivou o Termo Aditivo publicado no Diário Oficial do dia 28 de agosto último, referente ao processo n° 57/2007, no valor de R$ 53.155,74 (cinqüenta e três mil cento e cinqüenta e cinco reais e setenta e quatro centavos), pelo qual foi contratada a F. C. Rental Locação de Máquinas e Veículos LTDA.;
- n° 86/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o que motivou o Termo Aditivo publicado no Diário Oficial do dia 21 de agosto último, referente ao processo n° 69/2007, no valor de R$ 12.835,00 (doze mil oitocentos e trinta e cinco reais), pelo qual foi contratada a Madeireira Cajobi LTDA. ME.;

- n° 87/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - PDT, requerendo à Mesa que agende uma audiência pública, nesta Casa Legislativa, no próximo dia 27 de setembro, às 20h, com o objetivo de se discutir “O TRÂNSITO NO NOSSO MUNICÍPIO”, quanto à fiscalização, à sinalização, à educação, aos pontos de tráfego mais críticos e outros problemas que possam ser levantados e discutidos. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência, envie convite ao Prefeito Municipal, ao Vice-Prefeito, aos Departamentos Municipais Jurídico, de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, de Educação e Cultura, de Engenharia e Obras, de Saúde e de Tráfego, ao IMESB, à ACIAB, à Câmara dos Dirigentes Lojistas, ao Ministério Público local, aos Conselhos Municipais da Saúde, da Educação e Cultura, da Cidade, para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais e de Trânsito e Transporte, ao delegado-diretor da CIRETRAN de Bebedouro, aos Centros de Formação de Condutores no município, ao Corpo de Bombeiros, à diretoria das escolas do município, à 87ª Subsecção da OAB, aos sindicatos de classes no município, às Polícias Civil e Militar no município, à Guarda Civil Municipal, aos vereadores desta Casa, e, também, aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público;

- n° 88/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Dr.ª Francisca Moreira Pires, para que nos informem sobre questionamentos referentes às reclamações dos cidadãos que possuem convênio médico particular e alegam que não têm sido atendidos pelo serviço público de ambulância no município.

MOÇÕES
- n° 127/2007, de autoria do vereador Edson Pereira - PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizarem os trâmites e a aprovação do Projeto de Lei Complementar n° 52/2007, de autoria do deputado federal Márcio França, que dispõe sobre alteração da Lei n° 5.172/1966 e os critérios de distribuição do Fundo de Participação dos Municípios - FPM -, para destinar parcela específica dos recursos aos municípios que possuam unidades de conservação ou mananciais de abastecimento público. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção ao deputado Márcio França, parabenizando-o pela excelente iniciativa, e, também, via e-mail, às Câmaras Municipais do país cadastradas na Secretaria desta Casa;

- n° 128/2007, de autoria do vereador Edson Pereira - PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizarem os trâmites e a aprovação da proposta de emenda constitucional, de autoria do deputado Márcio França e outros, que acrescenta o artigo 166-A à Constituição, para dispor sobre a criação do Fundo de Incentivo ao Desenvolvimento dos Estados, Distrito Federal e Municípios, objetivando, primeiramente, eliminar a figura de intermediários no repasse das emendas, quando, então, os valores serão repassados diretamente aos diversos entes do poder público. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção ao deputado Márcio França, parabenizando-o, assim como aos parlamentares que subscreveram a proposta, pela excelente iniciativa, e, também, via e-mail, às Câmaras Municipais do país cadastradas na Secretaria desta Casa;

- n° 129/2007, de autoria do vereador Edson Pereira - PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da República, Ex.mo, Sr. Luís Ignácio Lula da Silva, ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, à ministra do Meio Ambiente, Ex.ma Sr.ª Marina Silva, ao secretário de Meio Ambiente no nosso estado, Ex.mo. Sr. Xico Graziano, ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Comissão Mista de Mudanças Climáticas do Congresso Nacional, deputado Eduardo Gomes, ao presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, assim como aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços próprios e, também, junto aos seus pares, para se viabilizarem os meios apropriados para incentivar o uso da energia solar nas edificações, independentemente da metragem correspondente a elas, considerando-se, para tanto, o custo-benefício de medida redutora da carga tributária que recai sobre os componentes de fabricação dos coletores de energia solar. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção à Câmara Municipal de Catanduva, que nos encaminhou a Moção n° 13/2007, de iniciativa do nobre vereador Nelson Lopes Martins, onde trata e nos alerta sobre o assunto em questão, e, também, via e-mail, às Câmaras Municipais do país cadastradas na Secretaria desta Casa;

- n° 131/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à comissão organizadora do VI Arraiá Beneficente da MOÇÃO DE APLAUSOS pela realização desse importante evento nos dias 06,07,08,09,14,15 e 16 de setembro, assim como pelo caráter beneficente que o motiva, já que sua arrecadação é dividida entre instituições locais e da região que, de alguma forma, contribuem para tornar a vida dos cidadãos taiuvenses melhor;

- n° 132/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário Estadual do Meio Ambiente, Ex.mo Sr. Francisco Graziano Neto, ao secretário Estadual da Cultura, Ex.mo Sr. João Sayad, e aos membros do CONDEPHAAT, da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilizem com as atuais condições do casarão localizado no Horto Florestal de Bebedouro e envidem esforços para se viabilizar tanto a sua necessária reforma como a realização de estudos que possam levá-lo a se tornar um patrimônio histórico do Estado;
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