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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

25ª Sessão Ordinária 

06 de agosto de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos n° 67, 70, 72, 73 e 76/2007 e encaminha, para conhecimento, fotos do aterro municipal antes da adequação e após as obras na área);
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de junho de 2007;

- da Previdência Social (responde à Moção n° 40/2007);
- da Agência Nacional de Energia Elétrica (responde à Moção n° 39/2007);

- da Secretaria de Estado da Cultura (responde à Moção n° 34/2007); 

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (solicita informações a fim de instruir os autos da ADIN 145.145.0/0-00, referente à Lei n° 3.639/2006);
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (envia cópia da decisão proferida nos autos da ação TC-003427/026/03, referente ao SAAEB);

- da CPFL (solicita a inclusão, na LOA, dos valores em aberto e a vencer decorrentes do consumo de energia elétrica e de outras obrigações contratuais e convênios mantidos pelo município com a Companhia);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1° da Lei n° 9.452, de 20/03/1997 – 03 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução do programa Quota, parcela 07);

- da Associação Brasileira de Imprensa (felicita a Câmara pela qualidade de nosso site e também envia proposta de filiação à entidade);

- do Ministério da Saúde (responde às moções n° 45 e 46/2007);

- do Senado Federal (acusa o recebimento da Moção n° 96/2007);

- da Presidência da Câmara dos Deputados (responde à Moção n° 67/2007);
- da Câmara Municipal de Araraquara (acusa o recebimento da Moção n° 62/2007);

- da Fundação Instituto de Terras (responde à Moção n° 55/2007);

- do Ministério da Saúde (responde à Moção n° 26/2006);

- da FIESP (responde à Moção n° 72/2007);

- do munícipe Mário Luis Moreira (solicita cópias de documentos);

- do vereador Dr. Gilberto Basile (solicita a retirada da Moção n° 107/2007).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois ofícios);
- do Educandário Santo Antonio de Bebedouro;

- do Departamento Municipal de Saúde;

- do Conselho Municipal de Saúde.
CONVITES

- da Secretaria de Estado da Justiça e Defesa da Cidadania;
- da cantora Eneida Costa.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (três convites);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro, Fundo Social de Solidariedade e DEMEC;

- da Câmara Municipal de Catanduva;

- do Conselho da Cidade;

- da FIESP à vereadora Dr.ª Elisabete;

- do Grupo Escoteiro Sol & Lua;

- do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e Rede Criança e Adolescente de Bebedouro;

- da ADEBE;

- do Departamento Municipal de Saúde;
- do Conselho Municipal de Assistência Social de Bebedouro.
PROJETOS
- Projeto de Lei n° 59/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n° 60/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão de auxílio-hospedagem aos professores da graduação e pós-graduação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi – IMESBVC – e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar n° 05/2007, de autoria do Poder Executivo, que concede isenção tributária à Associação de Pais e Mestres, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar n° 06/2007, de autoria do Poder Executivo, que concede isenção tributária para pagamento de IPTU e contribuição de melhorias em operação que especifica, e dá outras providências. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlos Orpham – PT

 - n° 126/2007, indicando ao Prefeito Municipal que acione a CPFL para que coloque braços de luz e respectivas lâmpadas nos postes existentes na Rua Pedro Janini, no bairro Bom Retiro, a partir da altura do n° 150, próximo à Delegacia de Polícia;
- n° 127/2007, indicando ao Prefeito Municipal que firme convênio com a CPFL com o objetivo de desenvolver um programa, nos moldes do Projeto Reluz, voltado à melhoria da iluminação das vias públicas do Residencial União;
- n° 128/2007, indicando ao Prefeito Municipal que disponibilize mais caçambas para o Residencial União, distribuindo-as de forma planejada pelas vias públicas do bairro; 

- n° 129/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras e Engenharia, determine a substituição das lâmpadas queimadas da Rua Geraldo Ferreira, no Residencial União;
- n° 132/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine a colocação de um redutor de velocidade na altura do número 293 da Rua Augusto de Carvalho, no Jardim Alvorada; 

- n° 133/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, determine o escalonamento de médico generalista para a Unidade de Saúde Estratégia da Saúde da Família Dr. Ulisses de Carvalho, no Jardim Alvorada, de forma que não falte a prestação do importante serviço durante o horário de funcionamento.
De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- n° 136/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação asfáltica da Variante Hamleto Stamato, em seu trecho de aproximadamente 100 (cem) metros, sentido bairro-centro, localizado imediatamente após a ponte sobre o córrego Bebedouro.
 De autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL 

- n° 125/2007, indicando ao Prefeito Municipal que corrija o art. 27 do Regulamento Disciplinar da Guarda Municipal de Bebedouro (oficializado por meio do Decreto n° 2.164, de 07 de abril de 1989), adequando-o ao que estabelece a Lei n° 2.693, de 26 de agosto de 1997, que dispõe sobre o Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Públicos do Município (Estatuto);

- n° 130/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a transferência de um bueiro, localizado na altura do nº 365 da Avenida Joaquim Alves Guimarães, para outro local tecnicamente definido da mesma via, no Jardim Cláudia.

De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 
- n° 131/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a recomposição da pavimentação asfáltica da Rua Porto Alegre, nas proximidades do cruzamento com a Rua Brasil, na Vila Elizabeth.
De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- n° 134/2007, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Tráfego a pintura das faixas que fazem a sinalização horizontal (solo) das vicinais BBD-390 e BBD-060, que ligam a Rodovia Comendador Pedro Monteleone aos distritos de Turvínea e Botafogo, respectivamente; 

- n° 135/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a inspeção de todas as vias públicas existentes nos distritos de Botafogo e Turvínea, a fim de se providenciar a operação tapa-buracos na pavimentação asfáltica ou, na impossibilidade, o seu recapeamento.

MOÇÕES
- n° 111/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE APELO à diretoria da empresa CODIBRAS COMERCIAL E DISTRIBUIDORA BRASIL LTDA., para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;
- nº 112/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário de Agricultura e Abastecimento do Governo do Estado, Ex.mo Sr. João de Almeida Sampaio Filho, ao coordenador da CATI – Coordenadoria de Assistência Técnica Integral –, Sr. Francisco Eduardo Bernal Simões, e ao diretor do Escritório de Desenvolvimento Rural de Barretos, engenheiro Cláudio Antero Machado, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizar a reforma do imóvel onde funciona a Casa da Agricultura em Bebedouro, assim como equipar o referido órgão para atender às exigências do fim a que se propõe;

- nº 113/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, assim como aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que sejam estabelecidos novos critérios para se definirem os índices a serem utilizados na divisão da quota-parte do ICMS aos municípios, procurando aumentar os percentuais de participação das áreas cultivadas e preservadas, assim como diminuir o percentual do valor adicionado, pois, pelos atuais critérios adotados, o peso de 75% para o valor adicionado faz com que grande parte do imposto se concentre em poucos municípios. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção à Câmara Municipal de Matão, que nos encaminhou o Requerimento n° 259/2007;
- nº 114/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Buck, pelo passamento da Srª. Anália Teixeira no dia 21 de julho p.p.;

- nº 115/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência à Empresa Telefônica S.A., através do seu diretor de Relações Regionais, Sr. Milton Scavazzini Júnior, da MOÇÃO DE REPÚDIO pela falta de atenção e respeito para com os usuários dos serviços de telefonia no Estado de São Paulo, visto que realizam a manutenção dos serviços prestados a qualquer hora, mesmo em horários de grande fluxo ou sem nenhum aviso prévio, como ocorreu com o Speedy no último dia 31 de julho, prejudicando sobremaneira a qualidade objetivada na efetivação desta concessão e, claro, o dia-a-dia dos usuários. Solicita, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada aos órgãos da imprensa no Estado cadastrados na Secretaria desta Casa, e à ANATEL;
- nº 116/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, e aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se adequar o Projeto de Lei n° 786/2007, que dispõe sobre a obrigatoriedade do exame de acuidade auditiva e visual nos alunos que ingressarem no ensino fundamental, à realidade dos municípios, agilizando, posteriormente, a sua aprovação.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n° 54/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a Política Municipal do Meio Ambiente, seus fins e mecanismos de formulação e aplicação, e dá outras providências.
- Projeto de Lei n° 55/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Programa de Coleta Seletiva de Resíduos Sólidos que especifica.
MOÇÕES
- nº 106/2007, de autoria dos vereadores Carlos Orpham – PT –, Celso Romero – PFL –, Fábio Campanelli – PFL –, Dr. Gilberto Basile – PFL – e Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da UNICA – União da Agroindústria Canavieira –, da UNICANA – Associação dos Fornecedores de Cana da Região de Bebedouro –, da ORPLANA – Organização dos Plantadores de Cana da Região Centro-Sul do Brasil – e ao CONSECANA – Conselho de Produtores de Cana, Açúcar e Álcool de São Paulo –, através do Instituto de Economia Agrícola, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se proceder à colheita da cana-de-açúcar plantada no território deste município sem a realização de queimadas, ou seja, utilizando apenas as áreas que permitam a colheita mecanizada;

- nº 110/2007, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Dr. Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE APELO ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, e aos líderes de partido na respectiva Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizarem os trâmites e aprovar-se o Projeto de Lei nº 2.740/2000, de autoria do senador Gilvam Borges, que institui a obrigatoriedade de atendimento cirúrgico-plástico a portadores de defeitos físicos causadores de sofrimento moral relevante. Solicitam, ainda, o envio de cópia desta moção ao autor do Projeto de Lei nº 258/1999, senador Gilvam Borges, e, também, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.
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