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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

22ª Sessão Ordinária 

10 de julho de 2007, terça-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 63, 64 e 65/2007);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 – três ofícios);

- da Câmara Municipal de Assis (encaminha cópia da Moção nº 502/2007, pela qual apela às autoridades competentes para que procedam à correção da defasagem existente na tabela de valores dos procedimentos do SUS);

- da Câmara dos Deputados (acusa o recebimento das moções nº 45 e 67/2007 e informa os recursos da União destinados ao município em 2007);
- da Câmara Municipal de Araraquara (agradece pelo convite para o Encontro de Presidentes de Câmara);

- da Câmara Municipal de Matão (encaminha cópia do Requerimento nº 255/2007, pelo qual apelo ao governo federal para que promova a reforma tributária);
- do Governo do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 63/2007);

- do Senado Federal (responde à Moção nº 67/2007);

- do SEBRAE (encaminha o Guia do Prefeito Empreendedor, com orientações sobre como e por que implantar a Lei Geral Municipal);

 - da FAFIBE (agradece pela Moção nº 70/2007).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois ofícios);

- do munícipe Fábio Teixeira da Silva. 

CONVITES

- da Câmara Municipal de Catanduva.
CONVITES AOS VEREADORES

 - da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros (dois convites);
- do Conselho da Cidade;

- da Coopercitrus.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 52/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER/SP –, que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 53/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.536.700,00 (dois milhões quinhentos e trinta e seis mil e setecentos reais) que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar nº 04/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a cassação de alvará e da licença de funcionamento de postos de combustível no município de Bebedouro que forem flagrados, em inspeção da ANP – Agência Nacional de Petróleo –, ou entidade por ela autorizada, comercializando produtos adulterados, e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlos Orpham – PT 

- nº 114/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, a exemplo do que vem sendo feito em outros bairros da cidade, determine ao departamento competente que disponibilize caçambas no Jardim Três Marias, a fim de se evitar que entulho ou outros resíduos não-residenciais sejam irregularmente depositados nas vias públicas do bairro, priorizando, para tanto, as imediações do cruzamento entre as ruas Palmares e Turvínea.

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 115/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da Rua Curitiba, na Vila Elizabeth;
- nº 116/2007, indicando ao Prefeito Municipal que determine a retirada de dois amontoados de entulhos indevidamente depositados na Rua Curitiba, assim como estude o desenvolvimento de um trabalho de conscientização junto aos moradores da Vila Elizabeth, para que observem a vigência de legislação específica para este fim, através do uso correto de caçambas.
De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 
- nº 110/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento ou, na impossibilidade, a execução da operação tapa-buracos na pavimentação asfáltica de toda a extensão da Rua Vasco Giglioli, localizada no Residencial Centenário;

- nº 111/2007, indicando ao gerente de Contas da CPFL, Sr. Luiz Antonio de Campos, que envide esforços para disponibilizar uma assistente social no nosso município, que, a serviço desta conceituada Companhia, possa representá-la no serviço público aqui prestado, objetivando, desta forma, atender os cidadãos mais carentes ou de baixa renda;

- nº 112/2007, indicando ao Prefeito Municipal que tome as providências que se fazem necessárias no Residencial Centenário quanto ao destino de entulho e de outros resíduos não-residenciais, objetivando a distribuição equacionada de caçambas pelas vias do bairro e a devida orientação sobre sua finalidade.
De autoria de todos os vereadores

- nº 113/2007, indicando ao Prefeito Municipal que se sensibilize com o abaixo-assinado em anexo e, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine a reconstrução dos redutores de velocidade, do tipo “lombada”, retirados da Rua Guanabara por ocasião do seu recapeamento em 2006, priorizando tal iniciativa a partir do redutor que ficava localizado em ponto imediatamente anterior ao cruzamento com a Rua Paraguai, no sentido de quem segue para a Avenida Raul Furquim.

MOÇÕES
- nº 99/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que dê ciência aos alunos, professores, profissionais de apoio e diretoria da EMEB Coronel Conrado Caldeira da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu desempenho no IDEB – Índice de Desenvolvimento da Educação Básica –, ficando em 9º lugar na classificação entre as escolas de 1ª a 4ª séries do Estado de São Paulo;

- nº 100/2007, de autoria dos vereadores Edson Pereira – PTB – e Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário do Meio Ambiente, Ex.mo Sr. Francisco Graziano Neto, da MOÇÃO DE APOIO ao pacote que lançou recentemente, no qual, embasando-se no aquecimento global, no desenvolvimento sustentável e na gestão eficiente do meio ambiente, fundamentou 21 (vinte e um) projetos ambientais estratégicos, com o fim de direcionar políticas públicas apropriadas à questão ambiental no Estado;

- nº 101/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa NESTLÉ BRASIL LTDA. da MOÇÃO DE APELO para que avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas e fundamentadas, inclusive pelo DVD em anexo, caso tenha interesse em instalar uma filial em nossa região. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 46/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de ajuda financeira, através de contribuição, à entidade do município de Bebedouro que especifica, e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 51/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre proibição de uso de área que especifica. 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2007, de autoria da Mesa Diretora, que concede “Prêmio de Eficiência” e “Prêmio Empresa Parceira do Deficiente”, que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- nº 76/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informem se a Administração Municipal pretende participar do programa “MEC financia projetos para acessibilidade em escolas”, e, no caso de resposta positiva, quais escolas da rede municipal constarão desses projetos e onde se especificarão os serviços de adequação necessários para, então, serem efetivamente encaminhados à Coordenação de Orientação e Análise de Projetos Educacionais (COHAP/FNDE) até o próximo dia 31 de outubro.
MOÇÕES
- nº 91/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que dê ciência governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e à secretária estadual da Educação do Estado de São Paulo, Ex.ma Sr.ª Maria Lucia Marcondes Carvalho Vasconcelos, da MOÇÃO DE APOIO ao movimento reivindicatório encabeçado pelas entidades do Magistério Público Estadual, e cuja finalidade é a de melhorar as condições salariais dos profissionais da educação. Solicita, ainda, que cópia deste documento seja encaminhada às escolas estaduais do nosso município, ao CPP no município, ao UDEMO – Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo –, ao APASE – Sindicato de Supervisores de Ensino Oficial do Estado de São Paulo –, à APAMPESP – Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo –, à AFUSE – Sindicato dos Funcionários e Servidores da Educação – e à APEOESP – Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo;

- nº 93/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência aos alunos do curso de Direito das Faculdades Integradas FAFIBE, através do seu coordenador, Dr. Fernando Galvão Moura, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso do III Congresso Jurídico do Norte Paulista, realizado entre os dias 17 e 19 de maio p.p., onde se deu o lançamento do livro, escrito por seus professores e alunos, denominado “O Direito ao Alcance de Todos”;

- nº 94/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Fröhlich S/A Ind. e Com.de Cereais da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;

- nº 95/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Atende Logística S/A da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;

- nº 98/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao Sr. Antonio Aparecido Garcia (Toninho) da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência com que vem administrando a Drogaria Dia e Noite em nosso município e, também, pela iniciativa de propor parceria com a Prefeitura, tendo por finalidade zerar o custo dos medicamentos fornecidos aos usuários do SUS dentro do programa Farmácia Popular – Rede Total. 
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