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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

21ª Sessão Ordinária 

02 de julho de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicitou a retirada, da Ordem do Dia, do Projeto de Lei nº 45/2007, e informa sobre a parceria proposta pela farmácia Total Drogaria Dia e Noite para o fornecimento de medicamentos a custo zero aos usuários cadastrados no SUS);
- do Conselho da Cidade (informa sobre o Projeto de Lei nº 39/2007 – LDO);

- do Sindicato dos Funcionários Municipais (solicita providências da Câmara em relação aos funcionários que são postos em disponibilidade pelo Executivo);

- da Secretaria de Estado da Saúde (responde ao ofício OEVABMC/163/2007 e à Moção nº 43/2007);

- do Senado Federal (acusa o recebimento das moções nº 40, 41 e 46/2007);

- da Orquestra de Cordas Instituto Pão de Açúcar (agradece pela Moção nº 71/2007);
- da Câmara dos Deputados (acusa o recebimento das moções nº 40 e 41/2007, responde à Moção nº 62/2007 e informa sobre os recursos do Orçamento da União destinados ao município no ano de 2007);
- do Conselho Estadual da Condição Feminina (agradece pela Moção nº 62/2007);

- da FIESP (agradece pela Moção nº 64/2007);
- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados ao programa Quota, parcela 06);

- da Secretaria da Casa Civil (responde às moções nº 38, 42 e 43/2007);
- do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região (responde à solicitação de criação da 2ª Vara do Trabalho em Bebedouro);
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (solicitação informações para instrução dos autos da ADIN nº 148.144.0/7);
- do Grupo de Mulheres do Assentamento Reage Brasil (agradece pela Moção nº 55/2007);

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais (encaminha a relação dos indicados aos prêmios “Eficiência 2007” e “Empresas Parceiras dos Deficientes 2007”);

- do munícipe Fábio Teixeira da Silva (solicita cópia em CD da gravação em áudio da matéria intitulada “Assassinato da Bebedourense Hilda Ramos da Silva”, com a qual a repórter Valquíria Scandarolli concorreu ao Troféu Hely Simões de Rádio e Jornalismo).

CONVITES
- do Rotary Club Bebedouro Solidariedade.
CONVITES AOS VEREADORES

- do Grupo ArtSol;
- do Conselho da Cidade.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 51/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre proibição de uso de área que especifica. 
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL 

- nº 109/2007, indicando ao Prefeito Municipal que determine a elaboração de um projeto de lei que disponha sobre a celebração de convênio com o Tribunal de Justiça de São Paulo, nos moldes do anteprojeto e do termo de convênio em anexo.
De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 
- nº 108/2007, indicando ao Prefeito Municipal que formalize pedido, à CPFL, de melhorias na iluminação das vias públicas do Jardim Alvorada.
MOÇÕES
- nº 91/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que dê ciência governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e à secretária estadual da Educação do Estado de São Paulo, Ex.ma Sr.ª Maria Lucia Marcondes Carvalho Vasconcelos, da MOÇÃO DE APOIO ao movimento reivindicatório encabeçado pelas entidades do Magistério Público Estadual, e cuja finalidade é a de melhorar as condições salariais dos profissionais da educação. Solicita, ainda, que cópia deste documento seja encaminhada às escolas estaduais do nosso município, ao CPP no município, ao UDEMO – Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo –, ao APASE – Sindicato de Supervisores de Ensino Oficial do Estado de São Paulo –, à APAMPESP – Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo –, à AFUSE – Sindicato dos Funcionários e Servidores da Educação – e à APEOESP – Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo;
- nº 92/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência ao mestrando Alan Bicalho da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua brilhante participação no 11º Congresso Internacional de Direito Ambiental no município de São Paulo, entre os dias 27 de maio e 1º de junho p.p., onde, após criteriosa avaliação, teve aprovada a sua tese “Autolicenciamento Ambiental: uma afronta aos princípios da administração pública”;

- nº 93/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência aos alunos do curso de Direito das Faculdades Integradas FAFIBE, através do seu coordenador, Dr. Fernando Galvão Moura, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso do III Congresso Jurídico do Norte Paulista, realizado entre os dias 17 e 19 de maio p.p., onde se deu o lançamento do livro, escrito por seus professores e alunos, denominado “O Direito ao Alcance de Todos”;

- nº 94/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Fröhlich S/A Ind. e Com.de Cereais da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;

- nº 95/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Atende Logística S/A da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;

- nº 96/2007, de autoria dos vereadores Dr. Archibaldo – PDT – e Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência à Câmara Federal, através do seu presidente, Exm°. Sr. Arlindo Chinaglia, ao Senado Federal, através do seu presidente, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, assim como aos líderes de partido nas respeitadas Casas, da MOÇÃO DE REPÚDIO ao tema: “Voto em lista para eleições proporcionais”, que vem sendo discutido ou, talvez, já tenha sido votado até o recebimento deste, entre as propostas da reforma política, Solicitam, ainda, o envio de cópia desta moção para a Câmara Municipal de Matão, que nos encaminhou o Requerimento nº 235/2007, e, também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;
- nº 97/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE PESAR à família da Sr.ª Victória Mahle, pelo seu passamento no dia 26 de junho p.p;

- nº 98/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao Sr. Antonio Aparecido Garcia (Toninho) da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competência com que vem administrando a Drogaria Dia e Noite em nosso município e, também, pela iniciativa de propor parceria com a Prefeitura, tendo por finalidade zerar o custo dos medicamentos fornecidos aos usuários do SUS dentro do programa Farmácia Popular – Rede Total. 

	ORDEM DO DIA


- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3622/2007, referente ao Projeto de Lei nº 25/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, que dispõe sobre a destinação e recolhimento da gordura e/ou óleo vegetal utilizados na fritura de alimentos e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 47/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 15.000,00 (quinze mil reais) que especifica. 

REQUERIMENTOS

- nº 75/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja agendada uma audiência pública, nesta Casa Legislativa, no próximo dia 12 de julho, às 20h, com o objetivo de se discutir assunto referente às queimadas da palha da cana-de-açúcar no limites territoriais do nosso município. 

MOÇÕES
- nº 88/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Tozzo & Cia. Ltda. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas; 
- nº 89/2007, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência aos membros da Comissão de Educação da Assembléia Legislativa, através do seu presidente, Ex.mo Sr. Roberto Felício, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços junto ao Governo do Estado e ao CONDEPHAAT – Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Artístico e Arquitetônico do Estado — para que o prédio da Escola Estadual Abílio Manoel no nosso município seja restaurado, pois a falta de uma boa reforma e pintura compromete as características físicas e visuais do reconhecido patrimônio público de que tanto nos orgulhamos e, ainda, prejudica a nobre finalidade da tradicional instituição educacional;
nº 90/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Luiz Tonin e Cia. Ltda. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas.
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