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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

20ª Sessão Ordinária 

25 de junho de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha os ofícios OEP/326 e 327/07 e responde aos requerimentos nº 56 e 61/2007);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de maio de 2007;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de maio de 2007;
- da Rádio Bebedouro (convida a Câmara Municipal a integrar a campanha para escolha do Cristo Redentor como cartão postal do Brasil e monumento histórico de representatividade internacional);
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (solicitação informações a fim de instruir os autos do processo nº 146.541.0/4);

- da EPTV (agradece pela Moção nº 64/2007);

- da Secretaria de Saneamento e Energia (responde à Moção nº 30/2007);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia cópia de certidão sobre a remuneração dos deputados estaduais no mês de junho de 2007);

- da Secretaria de Estado da Saúde (responde à Moção nº 43/2007);

- da Associação Brasileira de Imprensa (responde à Moção nº 59/2007);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 - 02 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos para os programas PNAE e PNAC – PNAE CRECHE);

- do Ministério das Cidades (encaminha a coleção de cadernos do Programa Brasil Acessível);
- da Câmara Municipal da Estância Turística de Batatais (encaminha cópia do Requerimento nº 1333/2007, pelo qual apela à presidente do Tribunal Regional da 3ª Região para que envide esforços para que as turmas julgadoras dêem preferência ao julgamento de embargos à execução em ações previdenciárias que versem sobre verbas alimentícias);
- da Câmara Municipal de Matão (encaminha cópia do Requerimento nº 235/2007, pelo qual manifesta repúdio ao Projeto de Lei nº 2.679/03, que dispõe sobre alterações nas leis do código eleitoral, dos partidos políticos e das eleições);
- do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 66/2007);

- da Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo José Gomes da Silva (agradece pela Moção nº 55/2007);
- da deputada estadual Dárcy Vera (informa que apresentou indicação ao governador do Estado solicitando-lhe a implantação de um Centro de Referência da Mulher em Bebedouro); 

- do munícipe Fábio Teixeira da Silva (solicita cópia do Projeto de Lei nº 45/2007).
CONVITES
- do Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo;

- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande;

- da ADEBE.
CONVITES AOS VEREADORES

- do IMESBVC;

- do Conselho da Cidade;

- da UVESP;

- do DEMEC.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 47/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 15.000,00 (quinze mil reais) que especifica. 
- Projeto de Lei nº 48/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.556.800,00 (um milhão quinhentos e cinqüenta e seis mil e oitocentos reais) que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 49/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 50/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3629/2007, referente ao Projeto de Lei nº 13/2007, que concede ao Poder Executivo a instituição da imprensa oficial do município de bebedouro e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlos Orpham – PT 

- nº 106/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, da mesma forma como se dá nos boletos das contas do consumo de energia elétrica, pela CPFL, determine ao SAAEB que viabilize a inclusão do campo “próxima leitura” nos boletos da conta de água e esgoto;
- nº 107/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica no cruzamento da Rua Lucas Evangelista com a Rua José Francisco Paschoal, assim como a recuperação da base de paralelepípedo que alicerça o sarjetão que corta a Rua Lucas Evangelista naquele ponto.

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 105/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine a instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida Cel. Raul Furquim com a Rua Antonio Toller.

MOÇÕES
- nº 88/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Tozzo & Cia. Ltda. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas; 
- nº 89/2007, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência aos membros da Comissão de Educação da Assembléia Legislativa, através do seu presidente, Ex.mo Sr. Roberto Felício, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços junto ao Governo do Estado e ao CONDEPHAAT – Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Artístico e Arquitetônico do Estado — para que o prédio da Escola Estadual Abílio Manoel no nosso município seja restaurado, pois a falta de uma boa reforma e pintura compromete as características físicas e visuais do reconhecido patrimônio público de que tanto nos orgulhamos e, ainda, prejudica a nobre finalidade da tradicional instituição educacional;
nº 90/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Luiz Tonin e Cia. Ltda. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, que, aliás, muito bem se destaca no ranking/2007 da revista Distribuição, voltada a negócios dos atacadistas distribuidores, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas.
	ORDEM DO DIA


- Emenda Aditiva nº 01/2007, de autoria de vários vereadores, que inclui a Ação 2376 – Realização de Concurso Público – no Programa 7001 do Anexo 3 do Projeto de Lei nº 39/2007, de autoria do Poder Executivo – LDO. (1º turno)
- Emenda Aditiva nº 02/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, que cria o Programa 1011 – Farmácia Popular — e a Ação 2377 no Projeto de Lei nº 39/2007, de autoria do Poder Executivo – LDO.  (1º turno)
- Projeto de Lei nº 39/2007, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2008 e dá outras providências. (1º turno)

- Emenda Modificativa nº 01/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dá nova redação ao § 1º do artigo 40 do Projeto de Lei nº 45/2007, de autoria do Poder Executivo.

- Projeto de Lei nº 45/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a organização do Sistema Municipal de Ensino de Bebedouro e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 72/2007, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao coordenador do Centro de Referência em Saúde do Trabalhador – CEREST –, Sr. José Roberto Matheus, para que nos informe se o órgão dispõe de dados que relacionem a poluição provocada pelas queimadas nos canaviais com o número de atendimentos e de internações no município, em razão de doenças por elas provocadas, e, caso tais dados existam, nos informe qual a média de atendimentos nessas ocasiões e em que proporção o reflexo disso influi no dia-a-dia e no orçamento do referido órgão;
- nº 73/2007, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, Sr. Regiane Rocha Aniceto, para que nos envie relação com os nomes dos contratados e comissionados, isto é, os não-efetivos da Administração direta e indireta, correlacionando-os, ainda, com os cargos que ocupam e os órgãos em que estão alocados atualmente;

- nº 74/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Conselho Gestor (Diretor) do Fundo Municipal Especial de Bombeiros – FEBOM –, para que nos preste informações referentes à Taxa de Serviços de Bombeiros – TSB –, e, ainda, se recursos oriundos da arrecadação vêm sendo utilizados na viabilização da nova sede da corporação, a funcionar futuramente no espaço onde eram realizadas as festas promovidas pela Paróquia São Pedro Claver. 
MOÇÕES

- nº 81/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que dê ciência à aluna Maria Júlia Lombardo Poletto da MOÇÃO DE APLAUSOS pela brilhante participação na Olimpíada Brasileira de Matemática, onde se sagrou campeã no nível dois da competição, disputando com mais de 12 (doze) mil estudantes, uma conquista que fez por merecer e que muito nos orgulha;

- nº 82/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Ferragens Negrão Comercial Ltda. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;

- nº 83/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Pennacchi Pennacchi & Cia. Ltda. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;

- nº 84/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Pastifício Santa Amália S.A. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;

- nº 85/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa BCR Comércio e Indústria S.A. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;

- nº 86/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à diretoria da empresa Distribuidora Zangirolami Ltda. da MOÇÃO DE APELO para que, caso tenha por meta a expansão da conceituada empresa, avalie as potencialidades do município de Bebedouro ora apresentadas;

- nº 87/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao jovem Elias Santos da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua brilhante participação no quadro Novos Jovens Talentos do Programa Raul Gil, onde, interpretando a música Tocando em Frente, de Almir Sater, conquistou sua vaga entre os 14 (quatorze) participantes que irão assinar contrato com gravadoras competentes e gravar o CD Jovens Talentos.
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