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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

17ª Sessão Ordinária 

04 de junho de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a cessão do salão nobre da Câmara para realização de audiência pública sobre as metas fiscais referentes ao primeiro quadrimestre de 2007 e responde aos requerimentos nº 46, 47, 49, 50, 51, 52 e 54/2007); 

- da Secretaria de Estado de Negócios da Fazenda (responde à Moção nº 22/2007);
- da CPFL (responde ao Requerimento nº 55/2007);

- da Secretaria de Estado da Saúde (responde ao Requerimento nº 53/2007);

- da Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho (responde à Moção nº 29/2007);
- da Câmara Municipal de Araraquara (responde às Moções nº 38, 39, 40 e 41/2007);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para o programa Quota, parcela 05);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento ao artigo 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);
- do senador Valdir Raupp (acusa o recebimento do ofício-circular nº 023/2007);

- do senador Marcelo Crivella (acusa o recebimento do ofício-circular nº 019/2007);
- do deputado estadual Baleia Rossi (responde à Moção nº 30/2007).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Centro de Integração Empresa-Escola;

- da União Nacional de Vereadores.
CONVITES AOS VEREADORES

- Centro Paula Souza – ETE de Bebedouro;
- Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 44/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlos Orpham – PT 

- nº 96/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica das vias do Residencial União, bem como a construção de canaletas em pontos estratégicos e tecnicamente definidos.
De autoria do vereador Celso Romero – PFL 

- nº 94/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Arrecadação e Tributos e Informática, estude a possibilidade de viabilizar, via internet, a disponibilidade de dados na página principal do site da Prefeitura, através de um link próprio, do tipo “SERVIÇOS AO CONTRIBUINTE”, onde os cidadãos possam acessá-los, a qualquer tempo, para realizarem pesquisa, consulta ou, até mesmo, obterem uma certidão negativa de débitos e pagar dívidas pendentes com o município.

De autoria do vereador Gilberto Basile – PFL 

- nº 95/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com a Coordenação dos Centros Educacionais Municipais, determine que o funcionamento noturno dessas unidades, que hoje se dá em apenas um dia da semana, seja estendido em mais um dia nas unidades mais freqüentadas, objetivando viabilizar a participação de todos os interessados.

De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- nº 98/2007, indicando ao Prefeito Municipal que tome as providências necessárias quanto ao destino do entulho e outros resíduos não-residenciais do Residencial União, disponibilizando caçambas nas vias do bairro e prestando a devida orientação a respeito do fim a que se propõem.
De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 
- nº 97/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com a CPFL, providencie ações voltadas à melhoria da iluminação das vias públicas do Residencial União.
MOÇÕES
- nº 66/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que dê ciência ao diretor regional do DER, Dr. José Carlos Saffi, à 3ª CIA. da Polícia Militar, através do comandante Flávio Mira D’arbo, e à 2ª CIA. — 2º Pelotão da Polícia Militar Rodoviária —, através do seu comandante, 1º Tenente Amarildo Baffe, da MOÇÃO DE APELO para que intensifiquem o trabalho de fiscalização das estradas e dos veículos que transportam trabalhadores rurais na nossa região, visto que tais circunstâncias tornam o transporte bastante inseguro. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao Sindicato Rural de Bebedouro, ao Sindicato do Empregados Rurais de Bebedouro e Região e à Subdelegacia Regional do Trabalho e Emprego, em Barretos;
- nº 67/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao governo federal, através do presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, e ao Congresso Nacional, através do presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, do presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e dos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que, ao invés de prorrogar o prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre a Movimentação Financeira (CPMF), como já se cogita, envidem esforços para se apresentar a tão esperada e necessária reforma tributária, objetivando, assim, estabelecer uma forma realmente justa de arrecadação e menos onerosa à sociedade brasileira, cujos cidadãos trabalham em média inacreditáveis 146 dias do ano para honrarem seus compromissos fiscais. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção à Câmara Municipal de Mirassol, que nos encaminhou o Requerimento nº 159/2007; 

- nº 68/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que dê ciência à UNIMED, representada pela Dr.ª Mary Enokibara da Silva, pelo Dr. Roberto Suguihura e pelo Sr. Leandro Firne, assim como ao IAMSPE, representado pelo Dr. Carlos Carpentieri (DECAM), pelo Sr. Célio Geraldo de Almeida (Comissão Regional) e pelo Sr. José Luiz Moreno Prado Leite (Comissão Consultiva Mista), da MOÇÃO DE APLAUSOS por terem envidado esforços para se encontrar o consenso necessário durante a reunião realizada no último dia 18 de maio, que culminou com o acordo para a renovação do convênio entre o IAMSPE e a UNIMED, fato que traz conforto a milhares de servidores estaduais da nossa microrregião que, até então, encontravam-se bastante ansiosos e preocupados;

- nº 69/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Barbosa pelo passamento de sua matriarca, Sr.ª Irotides, ocorrido no dia 25 de p.p.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 38/2007,de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as condições que autorizam o porte de arma de fogo pelos guardas civis municipais e sobre a criação da Ouvidoria Geral e da Corregedoria da Guarda Civil Municipal de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 26/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre a afixação de placas de identificação nos imóveis públicos municipais não utilizados e dá outras providências.
- Projeto de Resolução nº 07/2007, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivo da Resolução nº 02, de 25 de fevereiro de 1997, que especifica.
REQUERIMENTOS

- nº 67/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos esclareça questionamentos referentes ao cruzamento dos dados coletados no PAT – Posto de Atendimento ao Trabalhador — com as ações administrativas a eles inerentes e que se fazem necessárias;

- nº 68/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que oficie à 3ª Companhia da Polícia Militar, através do comandante Flávio Mira D’arbo, para que, da mesma forma como atendeu ao Requerimento nº 86/2006, cuja resposta encontra-se anexada, nos informe, desta vez, a estatística de acidentes de trânsito, por ano, considerando os últimos quatro anos.

MOÇÕES

- nº 58/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao Dr. Antonio Carlos Bossolane de Toledo, mais conhecido como Dr. Toledo, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo notável desempenho dedicado à saúde pública do município, fundamentando o exercício da medicina na competência e no amor às pessoas e ao que faz, profissional incansável em sua brilhante atuação no atendimento público, inclusive no combate à epidemia de dengue pela qual estamos passando;

- nº 61/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que dê ciência à empresa Praiamar Indústria e Comércio Distribuição, através da sua gerente geral, Sr.ª Marlene Ribeiro de Carvalho, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter estabelecido parceria com a nossa Prefeitura Municipal com o fim de participar das festividades desenvolvidas na comemoração dos 123 anos de fundação de nosso município.
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