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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

13ª Sessão Ordinária 

07 de maio de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 28 e 30/2007 e solicita a cessão do salão nobre da Câmara para realização da 1ª audiência pública da Saúde);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês 03/2007;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês 03/2007;
- do presidente do Partido Trabalhista Brasileiro (requer que seja declarada a perda do mandato do vereador Dr. Archibaldo e empossado no cargo o Sr. Artur Ernesto Henrique); 

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo (acusa o recebimento da Moção nº 16/2007);
- do senador Jefferson Peres (acusa o recebimento da Moção nº 31/2007);
- do O Jornal (solicita relatório das despesas mensais da Câmara com viagens a partir de 1º de março deste ano);
- do Sindicato dos Funcionários, Servidores e Empregados Municipais (solicitou à Câmara que não votasse o Projeto de Lei nº 34/2007 na sessão do dia 23/04 p.p. e também a participação dos vereadores na negociação sobre o reajuste salarial da categoria);

- do Dr. Ricardo Pianta Ducatti (solicita cópia do processo da CPI da Cirurgia Plástica);

- da Telefônica (informa o endereço de contato e correspondência da Superintendência de Relações Institucionais – Ribeirão Preto, que atende nossa cidade);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao artigo 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 – dois ofícios);

- da ETE Bebedouro e FAFIBE (cumprimentam a Câmara pela apresentação dos trabalhos monográficos de seus graduandos e se excusam por não poderem estar presentes ao evento);

- do munícipe Wilson Nogueira (sugere nomes de logradouros públicos em homenagem aos corretores de seguros e bombeiros);

- do munícipe Mário Gomes de Oliveira Júnior (solicita cópia em CD e da ata da 9ª Sessão Ordinária).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais.

CONVITES
- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal e outros;
- da Gazeta de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 35/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o aumento nos vencimentos dos funcionários e servidores municipais de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 36/2007, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.632, de 06 de dezembro de 2006, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 37/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Dr. Gerson Brasil da Silva” o ambulatório de Referência de Especialidades instalado no Hospital Municipal de Bebedouro.) 
- Veto Total ao Autógrafo de Lei Complementar nº 49/2007, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a concessão de licença de funcionamento de novos bares e estabelecimentos similares próximos à rede de ensinos público e privado, que especifica.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT 

- nº 74/2007, indicando ao presidente da Câmara Municipal de Bebedouro que, a exemplo do curso “Pregão Presencial e Eletrônico” realizado nesta Casa no ano de 2006, contate a CEPAM ou outra empresa especializada, a fim de verificar a possibilidade de realizar um curso sobre interpretação dos dados contidos nos Orçamentos e Balancetes Municipais, objetivando a participação dos vereadores desta Casa e dos servidores envolvidos no processo legislativo. 

De autoria do vereador Carlos Orpham – PT 

- nº 73/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a execução da infra-estrutura necessária no trecho da Alameda Atílio Fávero localizado nas imediações da Escola Dr. Octávio Guimarães de Toledo, no bairro Jardim Califórnia, observando a urgência de se resolver o problema da erosão que margeia a guia da calçada e que vem avançando sob esta, e, também, a urgência de se viabilizar o asfaltamento da pista no referido trecho ou, na impossibilidade deste, o nivelamento da pista para que se possa, ao menos, efetuar o espalhamento superficial de cascalho.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 
- nº 75/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica e a construção de canaleta na confluência das ruas 10 de Novembro e José Fávero, e, também, na confluência das ruas Ângelo Fávero e Avelino Mariotini, no distrito de Botafogo;
- nº 76/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação das canaletas e da pavimentação asfáltica em seu entorno na confluência das ruas Duque de Caxias e Martinho Contro, e, também, a construção de uma canaleta na confluência da Avenida Henrique Cândido de Oliveira com a Rua Izaias Homem de Mello, no distrito de Turvínea.
MOÇÕES
- nº 45/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Empresa de Correios e Telégrafos, através do seu presidente, Sr. Carlos Henrique Almeida Custódio, da MOÇÃO DE APELO para que inclua a inversão do horário de entrega das correspondências no acordo coletivo de trabalho. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro das Comunicações, Ex.mo Sr. Hélio Costa, ao ministro da Saúde, Ex.mo Sr. José Gomes Temporão, ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, ao Sindicato dos Trabalhadores na Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e Similares de Ribeirão Preto, e à Câmara Municipal de Ribeirão Preto, que gentilmente nos encaminhou o Requerimento nº 023601, alertando-nos sobre o assunto;

- nº 46/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro da Saúde, Ex.mo Sr. José Gomes Temporão, ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se corrigir, urgentemente, a defasagem existente na tabela de valores dos procedimentos do SUS, visto ser medida absolutamente crucial para se estancar o sangramento no cofre de milhares de municípios e, desta forma, dar novo fôlego à saúde nacional. Solicito, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa, no intuito de que também se empenhem em relação à questão;

- nº 47/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência às Prefeituras e Câmaras Municipais de Monte Azul Paulista, Viradouro, Taiaçu, Taquaral, Taiúva, Terra Roxa, Viradouro e Vista Alegre do Alto da MOÇÃO DE APELO para que, através de seus prefeitos e vereadores, estabeleçam políticas que se somem às do município de Bebedouro, objetivando criar novo fôlego à saúde financeira do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, a fim de que, desta forma, consigamos preservar e melhorar ainda mais o atendimento de um serviço essencial aos nossos cidadãos;

- nº 48/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência à Câmara Municipal de Ribeirão Bonito da MOÇÃO DE APLAUSOS pela rapidez e eficiência com que conduziu o processo que culminou na cassação de um dos seus pares e na renúncia de outros três, demonstrando a toda a nação brasileira, visto tratar-se de assunto que despertou grande interesse em todo o país e foi exaustivamente noticiado pelos meios de comunicação, que existem pessoas honestas, competentes e dispostas a participar da vida pública, bastando-nos, para tanto, procurarmos identificá-los e, evidentemente, escolhê-los;
- nº 49/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à família Siqueira e à Congregação das Passionistas da MOÇÃO DE PESAR pelo passamento da Irmã Rosa no último dia 25 de abril.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 17/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de isenção de tarifa de água e esgoto, que especifica e dá outras providências, com a Emenda Modificativa nº 01/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon. 
- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3601/2007, de autoria do Poder Executivo, referente ao Projeto de Lei nº 10/2007, de autoria dos vereadores Edson Pereira – PTB – e Rubens Marcon – PSDB.
- Projeto de Lei nº 26/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre a afixação de placas de identificação nos imóveis públicos municipais não utilizados e dá outras providências;

- Projeto de Lei nº 27/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, que altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 3346, de 31 de dezembro de 2003, modificada pela Lei nº 3589, de 27 de abril de 2006, que dispõe sobre sanções administrativas aos estabelecimentos bancários e agências de correios que infringirem o direito do consumidor, na forma que especifica.

REQUERIMENTOS

- nº 46/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Leis qual a justificativa da Inexigibilidade de Licitação nº 04/2007, onde o contratado é o Instituto Avisa Lá Formação Continuada de Educadores, e, também, nos remeta cópia do respectivo contrato, para que possamos entender em que se fundamentam, por exemplo, as horas prestadas, o valor hora, etc.;
- nº 47/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo pelo qual vêm ocorrendo quebras de ordem cronológica em relação ao aluguel do Itapoan Náutico Clube, uma vez que a mensalidade no valor de R$ 5 mil estava prevista no impacto financeiro anexado ao Projeto de Lei nº 97/2006, e, também, determine ao Departamento Municipal de Esporte que nos encaminhe relatório pormenorizado das atividades que vem desenvolvendo no referido imóvel;

- nº 48/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao diretor do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Sr. Adalardo Silva Martins, e ao diretor do Departamento Municipal de Finanças, Sr. Josué Marcondes de Souza, para que nos informem em que a retenção do repasse de verba de R$ 260.697,46, referente à diferença entre o FUNDEF e o FUNDEB nos meses de janeiro e fevereiro, afeta as finanças da Administração municipal e, conseqüentemente, a do Departamento Municipal de Educação e Cultura, e, ainda, a partir do aumento do repasse pelo FUNDEB em R$ 96 mil, previsto pelo diretor do DEMEC, em quanto está previsto o aumento no número de alunos atendidos pela rede municipal;

- nº 49/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos remeta cópia da Ação Direta de Inconstitucionalidade (ADIN) a que se referem na resposta ao Requerimento nº 38/2007, referente à Lei nº 2.715/1997, informando-nos, em especial, da decisão, liminar ou definitiva, que dispensa a informação do custo das publicações oficiais;

- nº 50/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor Municipal da Educação e Cultura, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informem como vem sendo aplicada a Lei nº 3.284/2003, que dispõe sobre obrigatoriedade de as escolas da Rede Pública Municipal de Ensino disciplinarem os meios para que os alunos não sejam obrigados a transportar mochilas ou similares com peso superior a 10% (dez por cento) da respectiva massa corpórea, além de orientarem a respeito dos malefícios decorrentes do excesso de peso nas respectivas mochilas, e, no caso de não vir sendo aplicada, qual o motivo;

- nº 51/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos envie uma relação com o endereço e o número do telefone para contato, seja residencial ou móvel, de todos os diretores de departamentos e autarquias, para que, desta forma, se viabilize um canal de comunicação entre os vereadores e aqueles, correlacionando-os, evidentemente, com os respectivos nomes e departamentos que dirigem;

- nº 52/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe se a administração municipal considera ser uma das suas prioridades pintar faixas de solo em torno dos canteiros centrais localizados em avenidas da cidade, qual o nome da empresa que vem realizando este serviço e por qual valor este vem sendo executado. Requer, ainda, para que a decisão administrativa possa ser melhor compreendida, que nos remeta cópia do respectivo contrato;
- nº 53/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PTB, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 22 de maio, às 20h, no recinto da Câmara Municipal, uma audiência pública com a finalidade específica de abordar assunto referente à continuidade do convênio entre o IAMSPE e o Hospital UNIMED, almejando buscar o consenso entre as partes. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência, sejam enviados convites ao IAMSPE – DECAM, à Comissão Consultiva Mista do IAMSPE, à UNIMED, ao Hospital UNIMED, à APEOESP/Bebedouro, à Associação dos Policiais Civis (APOSEB), à Associação dos Funcionários do Fórum (ASERJUB), ao CPP/Bebedouro, ao ITESP/Bebedouro, à Casa de Agricultura/Bebedouro, e, enfim, aos meios de comunicação do nosso município, visando à ampla divulgação e repercussão do evento junto ao público interessado em participar da audiência;
- nº 54/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe se a informação sobre a viagem da diretora do Departamento Municipal de Imprensa ao Rio de Janeiro é verdadeira e, caso seja, nos informe qual o motivo da viagem, qual o critério utilizado para designá-la representante do nosso município, e, por fim, nos envie relatório das despesas dessa viagem;
- nº 55/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que oficie à CPFL, através do Sr. Luiz Antonio de Campos (Gerente de Contas – CPFL/Jaboticabal), para que nos informe como a Companhia dimensiona e controla a intensidade luminosa dos bairros do município e, no caso especial dos bairros Residencial Centenário e Jardim De Lúcia, como e quando pretende resolver esse grave problema, visto que sua condição é crítica e vem gerando preocupações e, por conseqüência, inúmeras reclamações. 

MOÇÕES

- nº 38/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário estadual da Saúde, Ex.mo Sr. Luiz Roberto Barradas Barata, da MOÇÃO DE APELO para que, baseados na planilha de custos que lhes foi entregue na ocasião do lançamento do programa "Pró-Santa Casa", em Barretos, onde se comprova o deficit mensal do Hospital Municipal de Bebedouro, se sensibilizem com o problema, que afeta não só este município, mas toda nossa microrregião, e envidem esforços para incluí-lo entre as ações adotadas pelo Governo do Estado em apoio às instituições dessa natureza e importância social. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada às Câmaras Municipais dos municípios da nossa região, assim como ao deputado federal Ex.mo Sr. Paulo Pereira da Silva, objetivando que nos apóiem nesse intento junto ao Governo do Estado e, no caso do deputado, junto à União;

- nº 39/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à ANEEL – Agência Nacional de Energia Elétrica –, através do seu presidente, Sr. Jerson Kelman, e à CPFL, através do seu gerente em São José do Rio Preto, Sr. Luiz Antonio Gomes, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços quanto ao cumprimento da Resolução Normativa nº 229, de 08 de agosto de 2006, que estabelece as condições gerais para incorporação de redes particulares, conectadas aos sistemas elétricos de distribuição, ao ativo imobilizado em serviço das concessionárias ou permissionárias do serviço público de distribuição elétrica e dá outras providências. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de São José do Rio Preto, que gentilmente nos encaminhou o Requerimento nº 101/2007, e também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais do nosso Estado cadastradas na Secretaria desta Casa, para somarem-se na busca do benefício aos interessados;

- nº 40/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro do Trabalho e Emprego, Ex.mo Sr. Carlos Lupi, ao ministro da Previdência Social, Ex.mo Sr. Luiz Marinho, ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de partido nas respectivas Casas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se legalizar a manutenção do benefício da aposentadoria, por um ano, aos portadores de deficiência que se encontram nesta condição de seguridade e que estejam dispostos a se aventurar no mercado de trabalho. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;
- nº 41/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Governo Federal, através do presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela forma como conduziu as negociações com os prefeitos por ocasião da 10ª Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, aos líderes de partido das respectivas Casas Legislativas, para que agilizem a aprovação dos pontos acordados, e, também, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;

- nº 42/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, à secretária Estadual de Saneamento e Energia, Ex.ma Sr.ª Dilma Seli Pena, e ao secretário da Casa Civil, Ex.mo Sr. Aloysio Nunes Ferreira Filho, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se viabilizar, entre os programas governamentais existentes, uma forma de apoiar o nosso município, objetivando se complementar a verba necessária, hoje orçada em R$ 900 mil, para tornar produtivo o poço profundo localizado na região leste;
- nº 43/2007, de autoria do vereador Dr.Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário Estadual da Saúde, Ex.mo Sr. Luiz Roberto Barradas Barata, ao secretário estadual da Casa Civil, Ex.mo Sr. Aloysio Nunes Ferreira, ao superintendente do IAMSPE, Sr. José Carlos Ramos de Oliveira, e à diretoria da UNIMED, através da diretora-presidente, Dr.ª Mary Enokibara da Silva, e do diretor administrativo do Hospital, Dr. Roberto Suguihura, da MOÇÃO DE APELO para que se esforcem na busca por uma solução do problema relacionado com o contrato entre o IAMSPE e a prestadora de serviço complementar de saúde (UNIMED), cuja vigência se dará até o próximo dia 23 de junho, objetivando, desta forma, evitar que muitos servidores públicos estaduais sejam prejudicados com a falta do serviço em municípios-referência, como é o caso do município de Bebedouro.   
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