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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

08ª Sessão Ordinária 

26 de março de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos de nº 05 a 13/2007);
- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de fevereiro de 2007;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de fevereiro de 2007;

- do Ministério Público do Estado de São Paulo (responde ao Requerimento nº 11/2007);

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo (consulta sobre a possibilidade de realizar na Casa uma explanação sobre os índices de criminalidade no município); 

- da CPI da Cirurgia Plástica, referente ao Requerimento nº 166/2006 (apresenta Relatório Final);

- da Câmara Municipal de São Caetano do Sul (informa a composição da Mesa Diretora no biênio 2007/2008);
- do Centro Paula Souza, PAT, Unimed, Fafibe, Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo, da Guarda Civil Municipal de Bebedouro (indicam nome ao título “Trabalhador do Ano 2007");
- do munícipe Benedito Buck (solicita uma cópia atualizada da Lei Orgânica do Município e do Código de Postura);
- do vereador Celso Romero (solicita cópia em CD e da ata da 7ª Sessão Ordinária, cópia capa a capa do processo da Comissão Processante e cópia da ata da reunião em que a Comissão Processante analisou a defesa prévia apresentada por ele em 16/03 p.p.). 
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Centro Educacional SESI Nº 110;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
CONVITES
- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande;

- do Comando de Policiamento do Interior Três;

- da UVESP.
CONVITES AOS VEREADORES

- do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro;

- da Assembléia de Deus – Ministério do Belém;

- da Fafibe e outros (convidam para a inauguração do Anexo do Juizado Especial Civil e Núcleo de Práticas Jurídicas Prof.a Dr.ª Tereza Arruda Alvim Wambier).
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 13/2007, de autoria de vários vereadores, que concede ao Poder Executivo a instituição da Imprensa Oficial do Município de Bebedouro e dá outras providências. 
- Projeto de Lei nº 20/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a obrigatoriedade de fornecimento de colete à prova de balas aos guardas municipais de Bebedouro e dá outras providências;
- Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2007, de autoria da Mesa Diretora, que institui o “Troféu Hely Simões de Rádio e Jornalismo”, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 40/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto aos Departamentos Municipais de Saúde e de Planejamento, determine que seja elaborado um projeto de lei que crie o Ambulatório de Atendimento Especializado para o Idoso e Portadores do Mal de Alzheimer no nosso município, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo.
De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 41/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento Urbano, determine estudos que visem à construção de um velório municipal no distrito de Turvínea.
MOÇÕES

- nº 28/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário estadual da Segurança Pública, Ex.mo Dr. Ronaldo Augusto Bretas Marzagão, da MOÇÃO DE APELO para que acatem as justas reivindicações das entidades representativas dos policiais e pensionistas da Polícia Militar do Estado de São Paulo, que lutam para que o Governo do Estado estabeleça isonomia salarial entre os policiais que atuam nas cidades do interior, reformados, reservas e pensionistas e os policiais que atuam na cidade de São Paulo e em grandes centros urbanos. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Ribeirão Preto, que gentilmente enviou o Requerimento nº 22896/2007, de autoria do vereador Cícero Gomes da Silva, e, também, ao comandante geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, coronel Antonio Roberto Diniz, à APOINTER – Associação de Praças e Oficiais do Interior e Pensionistas da Polícia Militar do Estado de São Paulo –, e via e-mail, às Câmaras Municipais do nosso estado cadastradas na Secretaria desta Casa; 

- nº 29/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário do Trabalho, Ex.mo Sr. Guilherme Afif Domingos, da MOÇÃO DE APOIO ao Programa Estadual de Desburocratização (PED), lançado no último dia 14 de março e que fora criado pelo Decreto 51.467, de 2 de janeiro de 2007, tendo como objetivo reduzir os custos dos serviços públicos e facilitar a vida do pequeno empresário; 

- nº 30/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário estadual do Meio Ambiente, Ex.mo Sr. Francisco Graziano Neto, ao superintendente do Departamento de Águas e Energia, Ex.mo Sr. Ricardo Daruiz Borsari, ao presidente da Assembléia Legislativa do Estado, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, e aos líderes de partido na Egrégia Casa Legislativa do Estado, da MOÇÃO DE APELO para que com o antigo e grave problema vivido no nosso município em razão das condições do córrego Parati e, assim, envidem esforços para que as obras reconhecidamente necessárias, inclusive pelo próprio Governo do Estado, se dêem efetivamente com a disponibilidade dos recursos financeiros necessários à sua concretização. 

USO DA PALAVRA PELA DR.ª IARA MARIA B. RAMALHO LUZ, COORDENADORA DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA, PARA FAZER UMA EXPLANAÇÃO SOBRE O TRABALHO QUE A VIGILÂNCIA VEM REALIZANDO NO MUNICÍPIO, ESPECIALMENTE EM RELAÇÃO À EPIDEMIA DE DENGUE, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 20/2007, DE AUTORIA DOS VEREADORES DR. ARCHIBALDO E FÁBIO CAMPANELLI, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO.
LEITURA, PELO VEREADOR GILBERTO BASILE, DO RELATÓRIO FINAL DA CPI DA CIRURGIA PLÁSTICA, REFERENTE AO REQUERIMENTO Nº 166/2006.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 15/2007, de autoria do Poder Executivo, que revoga o art. 2º da Lei Municipal nº 3.419, de 21 de outubro de 2004, que especifica.
- Emenda Modificativa nº 01/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dá nova redação ao caput do artigo 1º do Projeto de Lei Complementar nº 01/2007, de sua autoria.

- Projeto de Lei Complementar nº 01/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a concessão de licença de funcionamento de novos bares e estabelecimentos similares próximos à rede de ensinos público e privado, que especifica.
REQUERIMENTOS

- nº 31/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. José Norberto Manuel, e à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Dr.ª Ângela Brunelli, para que nos informem qual a situação atual do município em relação ao cadastro que tem na Secretaria de Energia, Recursos Hídricos e Saneamento do Estado de São Paulo para as obras de canalização do córrego Parati, qual o prazo de entrega previsto da nova ponte sobre o referido córrego, visto que já se encontra em fase de licitação, e, também, quais providências vêm sendo ou serão tomadas pela administração municipal objetivando a construção de uma infra-estrutura que torne a ponte resistente às fortes correntezas que se dão em épocas de chuvas, visto tratar-se de obra a um custo previsto de R$ 300 mil financiados pela Coordenadoria de Defesa Civil do Estado;
- nº 32/2007, de autoria dos vereadores Gilberto Basile – PFL –, Edson Pereira – PTB – e Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos encaminhe a relação de todos os pedidos protocolados nos anos 2005 e 2006 junto ao governo estadual que se encontram pendentes, para análise e, se for o caso, tomada, por esta Casa, das providências que se fazem necessárias para seu atendimento o mais breve possível. Requerem, ainda, que sejam reiterados todos os pedidos e enviados à Sr.ª Sônia Regina Pereira, gestora da região de Bebedouro na Unidade de Relacionamento com os municípios da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo;

- nº 33/2007, de autoria dos vereadores Rubens Marcon – PSDB –, Edson Pereira – PTB – Gilberto Basile – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, nos informe quais as providências que tem tomado em relação ao desabamento parcial de uma das pistas da Avenida Higidio Veraldi, nas proximidades da rotatória da Variante Hamleto Stamato, causado recentemente pela chuva, bem como quais providências foram ou serão tomadas para garantir a segurança dos munícipes que residem naquela região ou por ela transitam;
- nº 34/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Francisca Moreira Pires, para que nos informem sobre questionamentos referentes à utilização de um software privado (CONAM) para a informatização do Hospital Municipal;
- nº 35/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Francisca Moreira Pires, para que nos informem se procede a informação de que houve a suspensão do plantão à distância dos médicos especialistas no Hospital Municipal, e, no caso de afirmação, qual a vantagem e a relação custo–benefício dessa medida;
- nº 36/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que convoque a diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Francisca Moreira Pires, para que compareça nesta Casa Legislativa na 11ª ou 12ª Sessão Ordinária, que se darão nos próximos dias 16 e 23 de abril respectivamente, com a finalidade de apresentar aos senhores vereadores e aos demais interessados o trabalho que vem executando à frente do Departamento Municipal de Saúde. Requer ainda que, baseado no que preceitua o parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, o Prefeito Municipal seja comunicado formalmente dessa convocação.  
MOÇÕES

- nº 23/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário estadual da Habitação e diretor-presidente da CDHU, Ex.mo Sr. Lair Alberto Soares Krähenbühl, e ao secretário estadual de Emprego e Relações de Trabalho, Ex.mo Sr. Guilherme Afif Domingos, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se criar um programa que, nos moldes do PRÓ-LAR/Banco do Povo Paulista, seja voltado ao financiamento de melhorias, por meio de reforma e/ou ampliação, em moradias pertencentes aos funcionários públicos estaduais e municipais, viabilizando a celebração de convênio com os municípios que preveja contrato em que se estabeleça o desconto em folha de pagamento;
- nº 26/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Casa Assistencial Espírita Anselmo Gomes, através da sua presidente, Il.ma Sr.ª Minervina Sacco, carinhosamente conhecida como Doca, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 28 anos de fundação da instituição, comemorados dia 20 de março. 
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