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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

09ª Sessão Ordinária 

02 de abril de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a indicação do nome de dois representantes da Câmara para comporem o Conselho da Cidade, a indicação do nome de um representante e de um suplente da Câmara para comporem o Conselho Municipal de Alimentação Escolar (CAE) para o biênio 2007/2008 e responde aos Requerimentos nº 14, 15, 16, 17 e 22/2007);
- do Senado Federal (responde à Moção nº 14/2007);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 – 03 ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros para o programa Quota, parcela 003);

- do Partido da República (PR) (informa a criação do Partido, originado da fusão do PL com o PRONA);
- do 33º Batalhão de Polícia do Estado de São Paulo (indica nome de trabalhador ao título “Trabalhador do Ano 2007”);
- da Câmara Municipal de Brodowski (encaminha cópia do requerimento pelo qual manifesta apoio à redução da maioria penal para 16 anos e à pena de prisão perpétua para crimes hediondos);

- da Câmara Municipal de Assis (manifesta apoio ao movimento popular nacional de combate à violência);

- do vereador Celso Romero (solicitou cópia em CD e da ata da 7ª Sessão Ordinária);
- do munícipe Fábio Teixeira da Silva (requer que a Mesa da Câmara tome providências em relação à não-regulamentação da Lei Municipal nº 2.197, de 08/10/1992, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal do Meio Ambiente).

CONVITES
- do Chefe de Instrução do TG 02-006;
- da Câmara de Vereadores do Município de Ribeirão Preto.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro;
- da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga;

- da Associação Paulista dos Municípios.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 21/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, que dispõe sobre a comercialização de materiais de metal usados no município de Bebedouro e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 22/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, que institui o “Dia do Cliente” no calendário oficial do município de Bebedouro, que especifica.
- Projeto de Lei nº 23/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre permuta de imóveis que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2007, de autoria da Mesa Diretora, que concede a “Medalha C.el Raul Furquim” e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2007, de autoria de vários Vereadores, que institui a “Medalha C.el Abílio Manoel” e dá outras providências.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT 

- nº 43/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, a exemplo que foi feito no município Estância Turística de Avaré, estude a possibilidade de estabelecer uma parceria com a Delegacia Seccional de Bebedouro, objetivando implantar a Delegacia Eletrônica no nosso município.
De autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT

- nº 42/2007, indicando ao Prefeito Municipal que solicite, junto à Companhia Telefônica S.A., a instalação de um aparelho telefônico de uso público, tipo orelhão, no interior da EMEB Professor Octávio Guimarães de Toledo, localizada no Jardim Califórnia. 

De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- nº 44/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com os Departamentos Municipais de Planejamento e Obras, determine estudos voltados à transformação do espaço existente sob o Coreto Antonio Carlos Carvalho, localizado na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, em um banheiro público. 

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- nº 45/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Planejamento e de Compras e Licitação, estude a possibilidade de implantar um procedimento que obrigue as empresas contratadas, através de licitação, para a construção de obras de qualquer natureza, a admitir, no mínimo, 80% dos empregados entre os moradores do município, segundo os moldes apresentados nos anteprojetos em anexo;

- nº 46/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a instalação de mais lixeiras, distribuídas equilibradamente nas áreas de maior movimento, ao longo das avenidas Hércules Pereira Hortal e Sérgio Sessa Stamato, na região do Lago Municipal;

- nº 47/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da estrada vicinal Fabiano Zacarelli (BBD-040), que liga Bebedouro ao povoado de Andes.

MOÇÕES

- nº 31/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, ao ministro da Justiça, Ex.mo Sr. Tarso Genro, aos presidentes da Câmara Federal e do Senado, Ex.mos Srs. Arlindo Chinaglia e Renan Calheiros respectivamente, assim como aos líderes de partido nas respeitadas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilizem com a justa reivindicação dos municípios com menos de 50 mil habitantes e que possuem a instituição Guarda Civil em sua estrutura administrativa, envidando os esforços necessários para que o inciso IV do artigo 6º da Lei Federal nº 10.826, de 22 de dezembro de 2003, seja alterado de forma a permitir o porte de armas aos servidores da corporação, quando efetivamente em serviço. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Morro Agudo, que gentilmente nos enviou cópia da Moção nº 002/2007, de autoria do nobre vereador Denílson Martins, e também via e-mail às Câmaras Municipais do nosso estado cadastradas na Secretaria desta Casa;

- nº 32/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da 87ª Subsecção da OAB de Bebedouro, Dr. Cássio Benedicto, e aos mestres em tecnologia ambiental da FAFIBE, professores Evaldo Guimarães e Joaquim Osório Manoel de Souza, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela realização do 1º Encontro Regional para Estudos Ambientais, ocorridos entre os dias 21 e 23 de março p.p., na Casa do Advogado em nosso município e, também, pelo brilhantismo com que apresentaram seus temas no bem-sucedido evento;

- nº 33/2007, de autoria dos vereadores Edson Pereira – PTB –, Luiz Roberto dos Santos – PMDB – Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro, através do seu presidente, Eng. João Pedro Matta, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 25 anos de inauguração oficial da EECB, completados no último dia 18 de outubro, demonstrando-nos, nesse tempo, a importância da pesquisa, do desenvolvimento e da inovação tecnológica como meios imprescindíveis ao desenvolvimento sustentável.  

USO DA PALAVRA PELO DR. SUHAIL ISMAEL, DIRETOR DO SAAEB, PARA FAZER UMA EXPLANAÇÃO SOBRE O TRABALHO QUE VEM REALIZANDO À FRENTE DA AUTARQUIA, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 22/2007, DE AUTORIA DO VEREADOR RUBENS MARCON, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 20/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a obrigatoriedade de fornecimento de colete à prova de balas aos guardas municipais de Bebedouro e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 12/2007, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Aracy Marques Araújo” o Centro Cirúrgico do Departamento Municipal de Saúde, localizado no Hospital Municipal de Bebedouro.)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2007, de autoria da Mesa Diretora, que institui o “Troféu Hely Simões de Rádio e Jornalismo”, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 37/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja agendada uma audiência pública no próximo dia 12 de abril, a ser realizada no plenário desta Casa de Leis, quando contaremos com a presença do professor Nilton Santos, pesquisador de ética e filosofia política/formado em filosofia pela USP e consultor em projetos sociais da AFUBESP, e, também, do professor Jorge Héctor Rozas, consultor ambiental/coordenador da Rede Paulista da Agenda 21 e coordenador do Programa Agenda 21 da AFUBESP, para discutirmos o tema “REDES DE DESENVOLVIMENTO LOCAL SUSTENTÁVEL”. Requer, ainda, que sejam enviados convites ao prefeito e ao vice-prefeito do município, aos Departamentos Municipais de Planejamento Urbano, Abastecimento e Meio Ambiente, Educação e Cultura, Engenharia e Obras, Habitação, Promoção e Assistência Social, Saúde e de Tráfego, à OAB – Seccional de Bebedouro –, à Promotoria de Justiça, à Coordenadoria da Defesa Civil, aos Conselhos Municipais de Saúde, Trânsito e Transporte, Educação, Idoso, para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais e da Assistência Social, à ACIAB, à Câmara dos Dirigentes Lojistas, às Polícias Civil e Militar de Bebedouro, à EBTU, aos sindicatos de classes no município e, também, aos órgãos de imprensa local, para ampla divulgação do evento e repercussão dos debates, visando incentivar a participação e o esclarecimento de toda a população interessada;

- nº 38/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Jurídico da Prefeitura, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informe por que a administração municipal insiste em não cumprir o estabelecido na Lei Municipal nº 2.715, de 14 de outubro de 1997, que dispõe sobre a exigência, em todo ato oficial, da indicação de seu custo, tanto em relação ao artigo 1º, que atualmente vem sendo cumprido com tranqüilidade pela Câmara Municipal e pelo SAAEB, como, também, em relação ao artigo 2º, onde o Prefeito Municipal fica obrigado a enviar a esta Casa, no prazo de 30 (trinta) dias após o encerramento de cada trimestre, os valores discriminados dos gastos referidos no artigo 1º;

- nº 39/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Dr.ª Francisca Moreira Pires, e à coordenadora da Vigilância Epidemiológica, Dr.ª Iara Maria B. Ramalho Luz, para que nos informem sobre questionamentos relacionados à incidência de tuberculose no nosso município.

MOÇÕES

- nº 28/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário estadual da Segurança Pública, Ex.mo Dr. Ronaldo Augusto Bretas Marzagão, da MOÇÃO DE APELO para que acatem as justas reivindicações das entidades representativas dos policiais e pensionistas da Polícia Militar do Estado de São Paulo, que lutam para que o Governo do Estado estabeleça isonomia salarial entre os policiais que atuam nas cidades do interior, reformados, reservas e pensionistas e os policiais que atuam na cidade de São Paulo e em grandes centros urbanos. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Ribeirão Preto, que gentilmente enviou o Requerimento nº 22896/2007, de autoria do vereador Cícero Gomes da Silva, e, também, ao comandante geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, coronel Antonio Roberto Diniz, à APOINTER – Associação de Praças e Oficiais do Interior e Pensionistas da Polícia Militar do Estado de São Paulo –, e via e-mail, às Câmaras Municipais do nosso estado cadastradas na Secretaria desta Casa; 

- nº 29/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário do Trabalho, Ex.mo Sr. Guilherme Afif Domingos, da MOÇÃO DE APOIO ao Programa Estadual de Desburocratização (PED), lançado no último dia 14 de março e que fora criado pelo Decreto 51.467, de 2 de janeiro de 2007, tendo como objetivo reduzir os custos dos serviços públicos e facilitar a vida do pequeno empresário; 

- nº 30/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário estadual do Meio Ambiente, Ex.mo Sr. Francisco Graziano Neto, ao superintendente do Departamento de Águas e Energia, Ex.mo Sr. Ricardo Daruiz Borsari, ao presidente da Assembléia Legislativa do Estado, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, e aos líderes de partido na Egrégia Casa Legislativa do Estado, da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilizem com o antigo e grave problema vivido no nosso município em razão das condições do córrego Parati e, assim, envidem esforços para que as obras reconhecidamente necessárias, inclusive pelo próprio Governo do Estado, se dêem efetivamente com a disponibilidade dos recursos financeiros necessários à sua concretização. 
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