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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

06ª Sessão Ordinária 

12 de março de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde à Indicação nº 06/2007);

- da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo (responde ao ofício OEC/505/2006);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a celebração de convênio relativo ao Programa de Educação Básica);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha exemplar da publicação do Índice Paulista de Responsabilidade Social 2006);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores e Empregados Municipais (encaminha Guia de Recolhimento da Contribuição Sindical e cópia do edital relativo a seu recolhimento publicado na Gazeta de Bebedouro nos dias 10, 13 e 14/02 p.p.);

- do vereador Celso Romero (solicita cópia da ata da 5ª Sessão Ordinária, cópia em CD da mesma sessão e cópia da ata da reunião da Comissão Processante onde ficaram definidos os cargos de seus componentes);
OFÍCIOS DIVERSOS
- da Mesa Diretora à diretora legislativa (solicita a retirada do Projeto de Resolução nº 03/2007, para melhores estudos).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
CONVITES AOS VEREADORES

- da OABSP – 87ª Subsecção de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar nº 03/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o cancelamento dos débitos inscritos em dívida ativa objetos de ação de execução fiscal, que especifica e dá outras providências.
- Veto Parcial ao Autógrafo de Lei nº 3596/2007, referente ao Projeto de Lei nº 05/2007, de autoria do Poder Executivo. 
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 31/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, no trecho da pista localizado na altura do nº 441, sentido bairro — centro.
De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 28/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine providências para se adequarem as marquises do prédio público onde funciona o Mercado Municipal velho às exigências previstas em nosso Código de Obras.
De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 
- nº 29/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja providenciada a pavimentação asfáltica da Rua Giovani Tilelli, localizada no Jardim Parati II;

- nº 30/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento Urbano, determine a limpeza dos terrenos baldios localizados no Residencial Dr. Pedro Paschoal, oficiando ao proprietário para que o faça, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, artigo 181, § 1º, e também o Capítulo XI, artigo 187, § 5º, e, se o caso for, procedendo à execução e repassando os custos do serviço aos proprietários, juntamente com a respectiva multa prevista no artigo 192 do Código de Postura.

MOÇÕES

- nº 19/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, e ao secretário da Fazenda Paulista, Ex.mo Sr Mauro Ricardo Costa, da MOÇÃO DE APOIO à iniciativa da elaboração do projeto de lei, a ser enviado à Assembléia Legislativa, que tem por finalidade disseminar o hábito da emissão de nota fiscal pelas empresas e evitar a sonegação de impostos, contando com a participação do consumidor, que, ao cobrar sua emissão, obterá créditos a serem abatidos do valor do IPVA, ou, até mesmo, poderá receber de volta o dinheiro;
- nº 20/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao grupo de jovens, representados por GUSTAVO ZERO, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela bela lição que nos deram ao se unirem para, através do gesto humanitário de um simples e carinhoso abraço, demonstrarem que, mesmo em tempos de violência e ausência de sensibilidade, ainda há tempo, razão e espaço para aperfeiçoarmos nossas posturas em relação ao próximo;
- nº 21/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, solicitando à Mesa que oficie ao ministro da Saúde, Ex.mo Sr. José Agenor Álvares da Silva, ao diretor-presidente da ANVISA, Ex.mo Dirceu Raposo de Mello, e ao secretário estadual de São Paulo, Ex.mo Sr. Luiz Roberto Barradas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se buscar a padronização dos medicamentos distribuídos nas farmácias do SUS, distinguindo-os uns dos outros, principalmente pelas embalagens em que são acondicionados, estudando, ainda, a possibilidade de estender tal diferenciação também ao formato, tamanho e cor, pois não raramente medicamentos distintos são disponibilizados nas farmácias do SUS com características iguais ou muito parecidas, confundindo o usuário e, por conseguinte, o próprio tratamento. Solicita, também, que cópia desta propositura seja encaminhada, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.

USO DA PALAVRA PELA SR.ª MARIA ALICE ALVES COELHO, COORDENADORA DA REDE CRIANÇA, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 18/2007, DE AUTORIA DO VEREADOR DR.ARCHIBALDO.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 10/2007, de autoria dos vereadores Edson Pereira – PTB – e Rubens Marcon – PSDB, que altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 3.093, de 25 de agosto de 2001, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 11/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Júlia Pinto Caldeira” o Hospital Municipal de Bebedouro.)
- Projeto de Lei nº 12/2007, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Aracy Marques Araújo” o Centro Cirúrgico do Departamento Municipal de Saúde instalado no Hospital Municipal de Bebedouro.)
- Projeto de Lei nº 14/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre afixação de placa esclarecendo o público consumidor sobre a cobrança de couvert artístico e gorjeta e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 19/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à coordenadora da Rede Criança, Sr.ª Maria Alice Alves Coelho, para que nos informem se o município tem técnicos qualificados pelo Ministério do Trabalho e Emprego (MTE) para aqui implantar o Projeto Juventude Cidadão, e se, a exemplo do município de Viradouro, que, conforme matéria anexada, beneficia 60 (sessenta) jovens viradourenses, vem participando ou pretende participar do referido projeto desenvolvido pelo Governo Federal, através do Ministério do Trabalho e Emprego (MTE);
- nº 20/2007, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja convidada a coordenadora da Vigilância Epidemiológica, Dr.ª Iara Maria B. Ramalho Luz, a comparecer nesta Casa Legislativa na 8ª Sessão Ordinária, que se dará no próximo dia 26 de março, para fazer a explanação do trabalho que vem sendo desenvolvido pela Vigilância Epidemiológica no município e as dificuldades encontradas, especialmente em relação aos alarmantes números constatados de casos de dengue e ao “Incentivo Financeiro para Ações de Prevenção e Qualificação da Atenção em HIV/AIDS e outras Doenças Sexualmente Transmissíveis”;
- nº 21/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que envie a esta Casa de Leis as cópias das notas fiscais nº 0080117, 0080119 e 0080118 da empresa PETRONAC DISTRIBUIDORA NACIONAL DE DERIVADOS DE PETRÓLEO E ÁLCOOL S/A, cuja publicação de quebra de ordem cronológica se deu no Diário oficial do último dia 23 de fevereiro;

- nº 22/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que convoque o diretor do SAAEB, Sr. Suhail Ismael, para que compareça nesta Casa Legislativa na 9ª ou na 10ª Sessão Ordinária, que se realizarão nos próximos dias 02 e 09 de abril respectivamente, com a finalidade de apresentar aos senhores vereadores e aos demais interessados o trabalho que vem executando à frente da autarquia, expondo suas realizações (entre as quais a recuperação do poço profundo localizado no Distrito Industrial II), as obras que se fazem necessárias no município, as condições técnico-financeiras para que sejam executadas, e, também, esclarecer outras dúvidas que possamos ter referentes à autarquia. Ainda, baseado no que preceitua o parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, requer que o Prefeito Municipal, Ex.mo Sr. Hélio de Almeida Bastos, seja comunicado formalmente dessa convocação; 

- nº 23/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que oficie ao diretor do SAAEB, Sr. Suhail Ismael, para que nos informe o(s) motivo(s) da freqüente falta de abastecimento de água em vários bairros do nosso município, inclusive localizados no centro da cidade, quais providências vêm sendo ou serão tomadas pela autarquia para solucionar o problema, e, em referência ao poço profundo localizado no Distrito Industrial, quais parâmetros indicam sua viabilidade quanto ao seu efetivo funcionamento;
- nº 24/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do SAAEB, Dr. Suhail Ismael, para que nos informe se a administração municipal dispõe de um cronograma de obras para recompor a pavimentação asfáltica danificada em decorrência das obras realizadas pelo SAAEB, visto que tal serviço, conforme preceitua no artigo 33 do Decreto nº 412, de 25 de janeiro de 1969, é de responsabilidade da Prefeitura, ficando o SAAEB responsável pela recomposição dos passeios ou calçadas;

- nº 25/2007, de autoria dos vereadores Edson Pereira – PTB –, Carlos Orpham – PT – e Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja agendada no próximo dia 15 de março, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de abordar assunto referente à implantação de estacionamento rotativo pago (Zona Azul) nas áreas da cidade, onde a procura seja superior à quantidade de vagas existentes, como, por exemplo, nas áreas comerciais ou de grande afluxo de veículos. Requerem ainda que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal; ao Vice-Prefeito Municipal, aos Departamentos Jurídico, de Planejamento Urbano, de Engenharia e Obras, de Finanças, de Recursos Humanos e de Tráfego, aos Conselhos Municipais de Trânsito e Transporte, do Idoso, da Educação e o para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais, às agências bancárias do município; à CDL (Câmara dos Dirigentes Lojistas), aos sindicatos de classes no município, em especial o Sindicato dos Empregados do Comércio, dos Bancários e do Comércio Varejista,  à OAB – Bebedouro –, à Guarda Civil Municipal, às Polícias Civil e Militar de Bebedouro, à EBTU, ao presidente da Câmara Municipal de Catanduva, vereador Marcos Crippa, ao diretor-superintendente da TRANSERP, ten. c.el Antonio Carlos Muniz, à ABRAERP (Associação Brasileira das Administrações de Estacionamentos Rotativos Públicos), e também aos meios de comunicação do nosso município, visando a ampla divulgação e repercussão do evento junto ao público interessado em participar.

MOÇÕES

- nº 15/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao diretor-presidente da Concessionária de Rodovias TEBE S/A, Sr. Linomar Barros Deroldo, da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços para se reestruturar a obra construída (caixa coletora das águas pluviais) na área gramínea entre as pistas da Rodovia Brigadeiro Faria Lima, localizada nas proximidades do viaduto da Rodovia Armando Salles de Oliveira, com o objetivo de dar vazão à água recebida, corrigindo o direcionamento da vazão para um córrego pouco mais adiante, através de nova canalização construída paralelamente à rodovia, posto que, da forma como atualmente está, vem desembocando nas propriedades vizinhas e, assim, gerando grandes transtornos;
- nº 16/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário estadual da Segurança Pública, Ex.mo Sr. Ronaldo Augusto Bretas Marzagão, e à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através do seu presidente, Ex.mo Sr. Rodrigo Garcia, assim como aos seus líderes de partido, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se estender aos policiais civis do Estado o mesmo direito, preceituado pela Lei nº 10.380, de 24 de setembro de 1999, que têm os policiais militares quanto ao transporte gratuito e obrigatório em todos os ônibus intermunicipais do nosso Estado, mesmo que em pé e desde que em serviço. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao delegado geral da Polícia Civil do Estado, Dr. Mário Jordão Toledo Leme, ao diretor do DEINTER 3 – Ribeirão Preto, Dr. Anivaldo Registro, e ao delegado seccional de Polícia em Bebedouro, Dr. José Eduardo Vasconcelos;
- nº 18/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos administradores das Lojas Cem, através do gerente da sua unidade em Bebedouro, Sr. José Nilson Rodrigues, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela recente reinauguração da sua loja localizada na Rua Cel. João Manoel, onde se deu uma grande reforma que a consagra como uma das maiores e mais sofisticadas casas comerciais do nosso município. 
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