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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

03ª Sessão Ordinária 

21 de fevereiro de 2007, quarta-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita cópia em áudio da Sessão Ordinária do dia 05/02 p.p.);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 198, 199 e 202/2006);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês 01/2007;

- do Fundo Municipal de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao artigo 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 – vários ofícios);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores e Empregados Municipais de Bebedouro (solicita cópia em áudio da Sessão Ordinária do dia 05/12 p.p.);
- da TEBE (responde ao Requerimento nº 201/2006).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (três ofícios);

- do Diretório Municipal do PSDB.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Escola Abílio Alves Marques;
- da AVIDA;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 06/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica.
- Projeto de Lei nº 07/2007, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei nº 2.954, de 07 de abril de 2000, que especifica.
- Projeto de Resolução nº 02/2007, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos da Resolução nº 69, de 17 de março de 2003, que especifica.

- Emenda Modificativa nº 01/2007, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 05/2007, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 10/2007, indicando ao diretor-presidente da EBTU, Sr. João Batista de Carvalho, que, a exemplo do modelo em anexo, providencie a instalação de placas com o itinerário e horário das linhas nos pontos de ônibus que integram o sistema municipal de transporte coletivo urbano.
MOÇÕES

- nº 07/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja encaminhada às filiais das grandes empresas atuantes no nosso município MOÇÃO DE APELO para que emitam suas notas fiscais, tendo por objeto o recolhimento do ICMS, em nosso município, pois, via IPM – Índice de Participação dos Municípios –, estarão prestando importante contribuição ao incremento da economia local, que certamente reverterá a favor população e, por conseguinte, também às empresas que aqui atuam;
- nº 08/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à equipe profissional da Escola Técnica Estadual de Bebedouro, através do coordenador Geraldo José Sant’Anna, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente índice obtido na avaliação do SAI – Sistema de Avaliação Institucional –, justificando o trabalho competente que vem desenvolvendo em Bebedouro, fato que demonstra a importância da unidade de ensino no nosso município;
- nº 09/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao diretor regional do DER Barretos, Dr. José Carlos Saffi, da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços para se dar uma solução efetiva aos problemas existentes no trecho Bebedouro – Monte Azul da Rodovia SP 322, providenciando o recapeamento de toda a sua extensão, visto que sua condição atual é bastante precária e os trabalhos que vêm sendo realizados não têm amenizado o problema. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada às Câmaras Municipais de Monte Azul, Marcondésia, Cajobi, Severínea e Olímpia, visto que os cidadãos destes municípios também utilizam o trecho da Rodovia SP – 322 e conhecem bem os problemas que apresenta;
 - nº 10/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos presbiterianos, através do pastor da Igreja Presbiteriana Independente do Brasil em Bebedouro, Otoniel dos Santos, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 102 (cento e dois) anos da fundação da Igreja Presbiteriana Independente de Bebedouro, completados no último dia 12 de fevereiro, anos estes de realizações, de ministério frutífero para o reino de Deus e de evangelismo aos nossos cidadãos. Solicita, ainda, que externe nossos votos de boas-vindas ao jovem pastor Otoniel dos Santos, recém-chegado em nosso município, desejando-lhe sucesso no aperfeiçoamento da sua bela formação acadêmica e, também, na missão que abraçou à frente da tradicional Igreja bebedourense;
- nº 11/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos alunos, professores, profissionais de apoio e diretoria das seguintes instituições de ensino: Escolas Estaduais Gustavo Fernando Kuhlmann, Abílio Alves Marques, João Domingos Madeira, Dr. Paraíso Cavalcanti, Osvaldo Schiavon, Orlando França de Carvalho e José Francisco Paschoal, e também às escolas Espaço Livre, Colégio Anjo da Guarda, COEBE, Instituto Americano, Colégio Integrado de Bebedouro e Educandário Santo Antonio, da MOÇÃO DE APLAUSOS por terem participado do Enem, onde obtiveram, conjuntamente, uma média total (redação e prova objetiva), com correção de participação, de 44,431, superando as médias nacional e estadual de 42,558 e 43,472 respectivamente, fato que demonstra claramente que, se ainda não alcançamos os objetivos que almejamos, estamos no caminho certo;

- nº 12/2007, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à equipe da Polícia Científica, formada por 07 (sete) peritos criminais, recentemente reconstituída pelo perito criminal Dr. José Roberto Pereira para atuar em sua sede encravada em nosso município, através do seu chefe, Dr. Paulo Fernando Luiz Buquera, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos serviços já prestados no auxílio à justiça, mediante o desempenho competente e tecnicamente qualificado, aproveitando a oportunidade para desejar boas-vindas e nosso apreço em poder contar, novamente, com serviço tão importante e necessário ao nosso município e região.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 05/2007, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 6º da Lei Municipal nº 3.638, de 14 de dezembro de 2006, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Resolução nº 01/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão salarial anual dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica. 
REQUERIMENTOS
- nº 14/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos envie o manual descritivo da obra de ampliação do Centro Educacional Fernanda Piffer, a ser realizada pela empresa Cardoso & Souza Construção, conforme consta no contrato 04/2007 publicado no Diário Oficial do Estado do dia 19 de janeiro p.p;

- nº 15/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos atualize sobre as providencias que vêm sendo tomadas pela Administração em relação às possíveis irregularidades cometidas pelo ex-prefeito Davi Peres Aguiar quanto ao destino dado aos materiais de informática adquiridos com verbas do FUNDEF;

- nº 16/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o porquê de não ter cumprido os compromissos assumidos com a CETESB e o Ministério Público em relação às providências necessárias para que o atual aterro sanitário continuasse a ser utilizado, enquanto um novo não fosse concretizado, e, ainda, em relação ao planejamento e ao orçamento que vem apresentando à CETESB e ao Ministério Público, com o fim de ajustar o aterro atual às exigências (1ª etapa) e obter o licenciamento ambiental da nova área (2ª etapa), objetivando, assim, liberar a receita seqüestrada, qual o motivo da não-previsão da despesa no orçamento deste ano para as obras necessárias e como a Administração pretende levantar o valor agora estimado e não empenhado no orçamento deste ano.

MOÇÕES

- nº 05/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à União dos Vereadores do Estado de São Paulo (UVESP), através do seu presidente, Sr. Sebastião Misiara, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo relevante serviço que vem prestando em prol das Câmaras Municipais do Estado e, particularmente, pela sua contribuição para com esta Casa de Leis, abrindo-nos portas para reivindicar diretamente ao governo estadual.
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