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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de fevereiro de 2007.

Senhor Diretor,

No dia 02 de fevereiro p.p., Bebedouro foi surpreendida por uma tempestade que causou grandes prejuízos materiais ao município, como a derrubada e a danificação dos galhos de várias árvores pelos fortes ventos, e tais prejuízos são de tal monta que o município não tem como arcar sozinho com os gastos necessários para o reparo dos estragos feitos.


 Assim, numa das laterais da Rodovia Pedro Monteleone, em local próximo do acostamento no sentido Bebedouro/Catanduva, houve a derrubada de uma série de árvores, as quais não foram prontamente retiradas, deixando a paisagem com aspecto de destruição, o que não combina com os cuidados que essa concessionária tem dispensado ao trecho de rodovia em questão.


Diante disto, vimos solicitar a essa conceituada empresa que, na qualidade de concessionária de serviço público, tome as devidas providências, promovendo, se for o caso, a limpeza do local e a poda dos galhos quebrados, melhorando desta forma o aspecto da referida rodovia.
Certos de contarmos com sua prestimosa atenção, antecipamos agradecimentos e apresentamos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

Atenciosamente,
Edson Antonio Pereira

       Rubens Marcondes de Oliveira
                         VEREADOR 
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Gilberto de Barros Basile Filho                 Luiz Roberto dos Santos
VEREADOR
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