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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

02ª Sessão Ordinária 

12 de fevereiro de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a retirada do Projeto de Lei nº 95/2006);
- do Prefeito Municipal (solicitou o uso da tribuna na sessão ordinária do dia 05/02 p.p.);
- do Ministério Público do Estado de São Paulo (encaminha a representação impetrada pelo munícipe Mário Luis Moreira contra o vereador Celso Romero, e também a representação impetrada contra o Prefeito Municipal, o Vice-Prefeito e o diretor do SAAEB, para análise e adoção de eventuais medidas);
- do Tribunal de Justiça de São Paulo (encaminha cópia da liminar concedida na ADIN nº 145.145-0/0, suspendendo ex nunc a vigência da eficácia da Lei Municipal nº 3.639, de 14 de dezembro de 2006, até o julgamento da ADIN);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha cópia da certidão sobre a remuneração dos deputados no mês de fevereiro de 2007);
- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);
- da Previdência Social (responde à Moção nº 125/2006);

- do Conselho Regional de Medicina Veterinário do Estado de São Paulo (presta informações sobre a ação veterinária associada à melhoria da saúde pública);

- das Câmaras Municipais de Cedral, Monte Azul Paulista e Sertãozinho (informa a composição da Mesa Diretora para o biênio 2007/2008). 

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- do presidente do Conselho Municipal dos Idosos.
CONVITES
- da Associtrus.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal, ITESP e Colégio Anjo da Guarda.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 05/2007, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 6º da Lei Municipal nº 3.638, de 14 de dezembro de 2006, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Mensagem ao Projeto de Lei nº 02/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria dos vereadores Dr. Archibaldo – PDT – e Dr.ª Elisabete – PT 

- nº 08/2007, indicando ao presidente da Câmara Municipal que disponibilize nesta Casa Legislativa o acesso eletrônico ao Diário Oficial do Estado de São Paulo, através do cadastramento de log in e senha de usuário no site www.imprensaoficial.com.br, a fim de facilitar a consulta de eventuais matérias de interesse do nosso município, inclusive aquelas publicadas há mais de sete dias – data limite para consultas gratuitas.
De autoria do vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 07/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Saúde, disponibilize equipamentos odontológicos para o povoado de Areias, assim como determine a integração de um profissional dentista na equipe de saúde, o qual, de forma escalonada, preste atendimento naquela localidade.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 09/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, determine a intensificação dos esforços que, dentro das atuais circunstâncias, já vêm sendo empregados na recuperação e melhoria das estradas vicinais não-pavimentadas do município, priorizando, quando utilizados os meios disponíveis para nivelamento (motoniveladoras) e espalhamento de cascalhos na sua superfície, os trechos mais comprometidos das estradas que demandam maior fluxo no transporte de alunos e/ou no escoamento de produtos agrícolas.
De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB

- nº 06/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, empenhe esforços para que mais cestas básicas sejam disponibilizadas, objetivando intensificar o atendimento às famílias que sofrem com o desemprego no município. 
MOÇÕES

- nº 05/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à União dos Vereadores do Estado de São Paulo (UVESP), através do seu presidente, Sr. Sebastião Misiara, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo relevante serviço que vem prestando em prol das Câmaras Municipais do Estado e, particularmente, pela sua contribuição para com esta Casa de Leis, abrindo-nos portas para reivindicar diretamente ao governo estadual;

- nº 06/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, assim como aos líderes de partido e às Comissões Permanentes das respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APOIO à proposta de alteração da Lei de Licitações encaminhada pelo governo federal ao Congresso Nacional, através da Emenda nº 39/2007, observando que a urgência na sua tramitação, após fundamentadas modificações que eventualmente venha a sofrer, beneficiará a administração pública em geral e, também, ao PAC – Programa de Aceleração Econômica —, recentemente lançado no país. 

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 01/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 01/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a concessão de licença de funcionamento de novos bares e estabelecimentos similares próximos à rede de ensinos público e privado, que especifica.
- Projeto de Resolução nº 01/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão salarial anual dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica. 
REQUERIMENTOS
- nº 05/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Planejamento Urbano, engenheira Ângela Brunelli, para que nos esclareçam questionamentos referentes à acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida nos prédios públicos do município, e cujo prazo fixado no Decreto Federal nº 5.296, de 2004, é julho próximo. Requer, ainda, que cópia deste documento seja encaminhada ao Conselho para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais, a fim de que se mobilize na fiscalização do assunto em questão;
- nº 06/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos envie cópia do Termo Aditivo nº 03/2007, publicado no Diário Oficial do Estado do dia 20 de janeiro de 2007, onde consta um acréscimo de 23,64% do contrato entre a Prefeitura e a empresa P. A. Construtora, assim como a informação dos serviços que foram acrescidos;
- nº 07/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Municipal de Recursos Humanos, Sr. Regiane Rocha Aniceto, e ao comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Antonio Hernani Guimarães Teixeira, para que desta vez nos informem qual o critério utilizado para acertar as horas extras trabalhadas pelos membros da Guarda Municipal e por que o período de 12 horas é cumprido sem intervalos para descanso ou almoço, enviando-nos, ainda, relatório das horas extras trabalhadas pelos membros da corporação no período de junho/2006 a janeiro/2007;
- nº 08/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo e nos envie cópia do processo que originou a quebra da ordem cronológica com a empresa TELEFÔNICA S/A, referente aos serviços telefônicos relacionados às ordens de pagamentos nº 09840 e 09841;
- nº 09/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo e nos envie cópia do processo que originou a quebra da ordem cronológica da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos S/A, referente aos serviços de correios relacionados às ordens de pagamentos nº 00482, 00493 e 00494;

- nº 10/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos envie o processo, capa a capa, referente ao publicado no D.O.E. de 06/06/2006, cujo objeto é a aquisição de 03 veículos, tipo pick-up, 0 km, com valor de contrato de R$ 83.908,29 (oitenta e três mil novecentos e oito reais e vinte e nove centavos);
- nº 11/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal que nos informe quais providências vêm sendo tomadas para requerer o ressarcimento do valor recebido a maior pelo Sr. Davi Peres Aguiar quando exercia o mandato de prefeito municipal de Bebedouro (2001-2004). Requer, ainda, que cópia deste requerimento seja enviada ao Tribunal de Contas do Estado, e, também, à Promotoria Geral de Justiça;
- nº 12/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que oficie ao Prefeito Municipal para que nos envie o processo, capa a capa, referente ao publicado no D.O.E. de 05/06/2006, Tomada de Preço n° 02/2006, cujo objeto é a aquisição de 03 veículos;

- nº 13/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Esportes, Sr. João Benedito Gallo, para que nos esclareçam questionamentos referentes à estrutura do referido Departamento, assim como às modalidades em que atua e aos seus planos para 2007.
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