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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

40ª Sessão Ordinária 

27 de novembro de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT                       VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ – PMDB                                                                              2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha cópia do ofício 3142/2006, do Ministério do Esporte, cópia do ofício OEP/827/2006/is e responde aos requerimentos nº 184, 185, 186, 187, 188 e 189/2006);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB, referentes ao mês de outubro de 2006;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia cópia da certidão sobre a remuneração dos deputados estaduais no mês de novembro de 2006);
- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452/97);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para o programa PEJA, parcela 09);

- do Partido Democrático Trabalhista (informa que o líder da bancada na Câmara é o vereador Dr. Archibaldo);

- da Irmã Cecília Francischini (agradece pelo título de “Cidadã Bebedourense”);

- dos vereadores Edson Pereira, Carlos Orpham, Rubens Marcon e Fábio Campanelli (apresentam a Chapa Independência e Participação como concorrente na eleição da Mesa Diretora para o biênio 2007/2008). 
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro.
CONVITES
- da OVERCONP;

- do Centro Paula Souza;

- do SEBRAE;

- da Frente Nacional de Vereadores.
CONVITES AOS VEREADORES

- do Tiro-de-Guerra nº 02-006;
- da Coopercitrus e Credicitrus;

- da 1ª Igreja Batista de Bebedouro;

- da EMEB Lellis do Amaral Campos;

- do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 89/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a concessão de licença de funcionamento de novos bares e estabelecimentos similares próximos à rede de ensinos público e privado, que especifica.
- Projeto de Lei nº 90/2006, de autoria do Poder Executivo, que concede desconto a alunos em dia com as mensalidades do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi – IMESBVC – e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 91/2006, de autoria do Poder Executivo, que estabelece parcelamento de débito com mensalidades escolares e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 92/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a promover sorteio de prêmios visando fomentar a arrecadação de tributos e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2006, de autoria da Mesa Diretora, que concede o título “Contribuinte Cidadão” e dá outras providências. (regime de urgência)
- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3572/2006, referente ao Projeto de Lei nº 77/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT 
- nº 374/2006, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de implantar um procedimento que garanta a assistência aos alunos da rede pública municipal de ensino com problemas no aprendizado e na integração escola, seguindo os moldes apresentados no anteprojeto em anexo;
- nº 375/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine o condicionamento do trânsito da Rua Rubião Junior, no trecho compreendido entre as ruas Adolfo Pinto e dos Andradas, onde fica localizada a Escola Conrado Caldeira, de modo a ser permitido apenas para o tráfego de vans e ônibus escolares nos horários de entrada e saída de alunos, ou seja, das 6h30 às 7h, das 11h30 às 12h e das 17h30 às 18h. Indica, ainda, que estude a possibilidade de limitar a velocidade dos veículos em trânsito na Rua dos Andradas, em seu trecho compreendido entre as ruas Dr. Tobias de Lima e Campos Salles, para que, em razão do fluxo intenso nos horários supracitados, apresente condições de tráfego menos perigosas;

- nº 376/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine os procedimentos necessários para se regulamentar o horário de colocação e remoção das caçambas em vias públicas, visto que o Decreto n° 3.431/1996 nada prevê, objetivando que, dentro do perímetro urbano do município, tais atividades não sejam desenvolvidas no período comercial. 

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 373/2006, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que determine uma vistoria nos redutores de velocidade do tipo lombada existentes no município, objetivando colocar placas de advertência nos desprovidos de sinalização.
MOÇÕES

- nº 134/2006, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência a toda a equipe de profissionais do Informativo Coopercitrus, através do presidente do Sistema, Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, e da sua idealizadora, a editora Dolores Figols y Costa, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 20 anos de existência da revista, completados no último mês de novembro, um periódico mensal que cria um vínculo entre a cooperativa, empresas fornecedoras, institutos de pesquisa e cooperados. 
	ORDEM DO DIA


- Emenda Modificativa nº 01/2006, de autoria da Mesa Diretora, que anula e suplementa parcialmente verbas de dotações da Mensagem ao Projeto de Lei nº 76/2006 – Orçamento 2007. (2º turno)
- Emenda Modificativa nº 02/2006, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, que anula e suplementa parcialmente verbas de dotações da Mensagem ao Projeto de Lei nº 76/2006 – Orçamento 2007. (2º turno)
- Emenda Modificativa nº 03/2006, de autoria dos vereadores Dr.ª Elisabete – PT –, Dr. Archibaldo – PV –, Rubens Marcon – PSDB – e Carlos Orpham – PT,  que anula e suplementa parcialmente verbas de dotações da Mensagem ao Projeto de Lei nº 76/2006 – Orçamento 2007. (2º turno)
- Emenda Modificativa nº 05/2006, de autoria dos vereadores Carlos Orpham – PT – e  Dr.ª Elisabete – PT, que dá nova redação ao artigo 6º da Mensagem ao Projeto de Lei nº 76/2006 – Orçamento 2007. (2º turno)
- Mensagem ao Projeto de Lei nº 76/2006, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2007. (2º turno) 
- Projeto de Lei nº 86/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre alienação de imóveis que especifica.
- Projeto de Lei nº 87/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, que dispõe sobre a informação, ao consumidor, do direito de, ao saldar antecipadamente seus débitos, obter redução de juros e outros encargos.

- Projeto de Lei nº 88/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, que dispõe sobre o reconhecimento, para efeito de cadastro junto à Prefeitura Municipal, da atividade de vigilante noturno autônomo, e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 09/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre o oferecimento de estágio curricular não-remunerado na Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- nº 198/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe se a Administração vem atuando ou pretende atuar junto à Administração do SESI a fim de encontrar uma alternativa em relação à taxa de anuidade a ser cobrada, a partir do ano que vem, dos alunos do Centro Educacional do SESI em nossa cidade e, nesse caso, em que se fundamenta tal atuação. No caso de nada poder ser resolvido junto à entidade, nos informe o que a Administração Municipal pode fazer para ajudar as famílias bebedourenses que não dispõem de condições para arcar com a taxa a ser cobrada. Requer, ainda, que, considerando a necessidade de as escolas da rede municipal terem de absorver os alunos impossibilitados de continuar estudando no Centro Educacional do SESI, nos informe se já foi feito algum prognóstico relacionando o número de vagas disponíveis com o número de alunos nesta condição e, nesse caso, qual o resultado constatado, levando-se inclusive em conta a distância das unidades escolares em relação às moradias dos alunos; 

- nº 199/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informem se o mapeamento do ensino infantil no município é realizado de forma sistemática a atender as necessidades de cada região, se de fato ocorre falta de vagas em algumas unidades e sobra de vagas em outras e, ainda, como pode ser solucionada a falta de vagas que as famílias dos residenciais Pedro Maia, Centenário e Santaella alegam existir na CEMEI Amélia Santana Lopes.

MOÇÕES
- nº 132/2006, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Sr.ª Ignácia de Carvalho Almeida, carinhosamente chamada de Nacita pelos parentes e amigos e de tia Tô pelos sobrinhos, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos seus 100 anos de idade completados no último dia 08 de novembro.
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