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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

37ª Sessão Ordinária 

06 de novembro de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 152, 153, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 163, 165, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 176, 177 e 178/2006);  

- do Senado Federal (acusa o recebimento da Moção nº 114/2006);

- da Câmara Municipal de Araraquara (acusa o recebimento das moções nº 111, 118 e 121/2006);

- do Juízo de Direito da Comarca de Bebedouro  (solicita cópia do Regimento Interno da Câmara Municipal);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicitou a cessão do salão nobre da Câmara para realização da 3ª audiência pública do Departamento Municipal de Saúde);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para o programa Quota, parcela 009);

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais (responde ao Requerimento nº 151/2006);

- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais (solicita cópia da ata ou resultado da audiência pública realizada em 19/10 p. p. nesta Casa de Leis, pelo Departamento de Finanças da Prefeitura);

- da Câmara Municipal de Assis (encaminha cópia da moção pela qual apela ao governo estadual para que reveja as atuais alíquotas de ICMS incidentes sobre derivados de petróleo);

- do radialista Quim Moreira (solicita cópia em CD da 35ª Sessão Ordinária, realizada em 16/10 p. p.).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do vereador Celso Romero a todos os vereadores (responde ao Requerimento nº 154/2006);

- do vereador Celso Romero ao vereador Rubens Marcon (responde ao Requerimento nº 162/2006).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do munícipe Fábio Teixeira da Silva.

CONVITES

- da Câmara Municipal de Catanduva.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Associação dos Funcionários Municipais de Bebedouro;

- da Diocese de Jaboticabal;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros;

- da Rede Criança e Adolescente;

- do Centro Estadual de Educação Supletiva Prof. Hernani Nobre;

- do Colégio Anjo da Guarda;

- do Tiro-de-guerra 02-006.

PROJETOS

Mensagem ao Projeto de Lei nº 76/2006, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2007.

- Projeto de Lei nº 79/2006, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei Municipal nº 2.197, de 08 de outubro de 1992, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 80/2006, de autoria do Poder Executivo, que declara de especial interesse social os imóveis que menciona e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 81/2006, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 10 da Lei nº 3.503, de 24 de agosto de 2005. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 82/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 83/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a permutar bens inservíveis e sucatas com peças novas e prestação de serviços, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei Complementar nº 10/2006, de autoria do Poder Executivo, que institui a Taxa de Resíduos dos Serviços de Saúde – TRSS – na forma que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2006, de autoria dos vereadores Luiz Roberto dos Santos – PMDB – e Paulo Visoná – PMDB, que concede título de “Personalidade Ilustre” ao Sr. Walter Tadeu Falcão.                       
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Celso Romero – PFL

- nº 358/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com a Administração do IMESB, estude a possibilidade de se elaborar um dispositivo legal que permita o parcelamento de débitos dos alunos com a instituição, referentes às mensalidades em atraso, antes de se tomar qualquer medida judicial;

- nº 359/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Abastecimento e Meio Ambiente, determine a vistoria das árvores localizadas nas vias públicas da cidade, com o fim de detectar aquelas cujo crescimento se deu de forma prejudicial à livre circulação, a ponto de comprometerem a segurança de veículos, objetivando substituí-las por espécies que, em concordância com o nosso Código de Arborização, sejam as adequadas.
De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 357/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, da mesma forma como foi feito no Parque Eldorado, determine a fixação de placas com nomes das ruas do Jardim Esplanada, bem como a colocação da sinalização relativa ao trânsito.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 356/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine a fiscalização nas áreas baldias que contornam a EMEB Dr. Otávio Guimarães de Toledo, no bairro Jardim Califórnia, quanto à presença de animais não-domésticos soltos, contrariando o que prevê o art. nº 150 do Código de Postura do Município, que condiciona a criação de qualquer espécie de gado no perímetro urbano do município às exigências sanitárias, utilizando-se de estábulos e cocheiras, mediante licença e fiscalização da Prefeitura. 
MOÇÕES

- nº 125/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa  que seja dada ciência ao governo federal, através do presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, do ministro do Trabalho e Emprego, Ex.mo Sr. Luiz Marinho, e do presidente do INSS, Ex.mo Sr. Valdir Moysés Simão, da MOÇÃO DE APELO para que sejam adotadas as medidas apropriadas para se adequar o programa Reabilita, pois é um serviço previsto em lei e um direito do cidadão. Requer, ainda, que cópia desta moção seja enviada, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais do país cadastradas na Secretaria desta Casa;  

- nº 126/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à FIESP, através do seu presidente, Sr. Paulo Skaf, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela estratégia montada para acompanhar a tramitação, no Congresso, de projetos de interesse do setor empresarial, e pelo lançamento de um portal na internet, que disponibilizará aos seus 132 sindicatos (150 mil indústrias) informações on-line sobre projetos em tramitação na Câmara;

- nº 127/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Rotary Club Solidariedade, através do seu presidente, Sr. Nasser Abdalla, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa de formar o seu Banco de Aparelhos Ortopédicos, a fim de aumentar a lista de itens disponíveis, objetivando atender, por tempo indeterminado, através do sistema de comodato, aqueles que deles precisam e não dispõem de condições financeiras para adquiri-los;

- nº 128/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à administração da UNIMED Bebedouro, através da sua diretora- presidente, Dr.ª Mary Enokibara da Silva, e ao Hospital Unimed, através do seu diretor, Dr. Roberto Suguilhura, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela inauguração, no último dia 20 de outubro, do Centro Cirúrgico e da UTI, cujo padrão de qualidade se equivale aos existentes em grandes municípios, contando com toda a tecnologia necessária para proporcionar conforto e segurança na realização de cirurgias extremamente delicadas sem nenhum risco de infecção, inclusive as de transplantes, neurocirúrgicas e cardíacas, iniciativa esta que destaca nosso município como centro de referência na prestação de assistência à saúde, também nas situações emergenciais e de maior complexidade;

- nº 129/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos atletas bebedourenses Ruciel Felício Gagliardi, 19 anos, e Rodrigo Barbosa de Lima, 10 anos, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo sucesso que obtiveram no 11º Brazil Open Taekwondo Championships, realizado entre os dias 14 e 15 de outubro último, em Londrina/PR, onde, treinados pelo mestre Rodrigo da Silva, sagraram-se, cada qual em sua categoria, campeão e vice-campeão, respectivamente;
- nº 130/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência à FAB – Força Aérea Brasileira –, através do comandante da Academia da Força Aérea de Pirassununga, brigadeiro-do-ar Jorge Cruz de Souza e Melo, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelos brilhantes eventos realizados para se comemorar o Centenário da Aviação, lembrando-nos do primeiro vôo devidamente homologado em 23 de outubro de 1906, destacando a importância do inventor brasileiro e Patrono da Aviação, Santos Dumont, para a humanidade, através da apresentação da eficiência e força da nossa Força Aérea Brasileira, fato que muito nos emociona e orgulha, tanto pelo invento do brasileiro Santos Dumont, cujo aparelho mais pesado que o ar (14-Bis) voou, como pelo que evoluiu nestes anos todos, engrandecendo o invento e demonstrando-nos sua força na defesa da nação.

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- nº 190/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado à coordenadora da DER – Diretoria de Ensino Regional de Jaboticabal –, educadora Elizabeth Vianna dos Santos, para que nos informe quais os critérios utilizados para se estabelecer o número de Bolsas-Universidade ao Programa Escola da Família, por cursos administrados às instituições conveniadas ao programa, e, ainda, que procedimentos podemos adotar para que o número de bolsas disponibilizadas à Instituição privada de ensino superior no nosso município seja aumentado;

- nº 191/2006, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL –, Dr.ª Elisabete – PT – e Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, Sr. Regiane Rocha Aniceto, para que nos informem quantos e quais são os cargos em comissão ou de confiança existentes tanto na Administração direta como indireta, relacionando-os aos órgãos e à sua respectiva jornada de trabalho;

- nº 192/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informem se o município aderiu ao Programa Escola da Família desenvolvido pelo Governo do Estado de São Paulo, com o fim de estender o serviço nas unidades da rede municipal de ensino, e também nos informe, no caso de ter feito a adesão, quais as escolas da rede integram o Programa, e, no caso da não-adesão, se têm intenção de fazê-lo;

- nº 193/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Francisca Moreira Pires, para que nos informem sobre questionamentos referentes aos serviços de análises clínicas que outrora eram prestados pelo Laboratório Municipal e que, hoje, vêm sendo prestados conjuntamente com um laboratório particular contratado;

- nº 194/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Sr.ª  Francisca Moreira Pires, para que nos informem qual a cobertura do Programa de Saúde da Família no nosso município atualmente quanto ao percentual da população atendida, e, ainda, qual o motivo de os indicadores da atenção básica do site Datasus, cuja cópia encontra-se anexada, apontarem, em 2005, um decrescimento significativo no número da população coberta pelo programa, representando apenas 12,9%, sendo que os valores líquidos creditados, no referido ano, para a manutenção do Programa no município, equivalem-se aos valores creditados no ano de 2004, quando o programa atendeu 35.816 pessoas (46,1% da população), conforme observamos na cópia do extrato também anexado.

MOÇÕES

- nº 124/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Ótica Visual, através do seu proprietário, o empresário Bira Vieira, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa que culminou na doação de óculos às crianças atendidas pelo Programa Semeando o Futuro e submetidas ao programa de acuidade visual e consultas oftalmológicas, assim como pela sua intenção em ampliar as parcerias para o próximo ano, a fim de que também sejam distribuídos aparelhos auditivos.
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