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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

35ª Sessão Ordinária 

16 de outubro de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Aciab, Incubadora Empresarial de Bebedouro, Associtrus, 3ª Companhia da Polícia Militar, SAAEB, Ambulatório de Saúde Mental, Jornal Tribuna Regional, SBI Editora Ltda., EMEB Prof. Octávio Guimarães de Toledo, Conselho Municipal de Assistência Social de Bebedouro, CEMEI Municipal Amélia Sant’anna Lopes e Conselho Municipal de Alimentação Escolar  (indicam nome de servidor ao título “Servidor Público Municipal do Ano”);

- do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (responde à Moção nº 88/2006);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia certidão);

-  do Congresso Nacional (envia programa de Trabalho);

- do Ministério das Cidades (encaminha exemplar da cartilha “Os Vereadores no Processo de Elaboração de Planos Diretores Participativos”);

- da Câmara Municipal de Ribeirão Preto (convida para participação da Frente Parlamentar de Mudanças Mesoclimáticas do Município);

- da Câmara Municipal da Estância de Socorro (comunica aprovação da Moção 92/2006 do vereador Dr. Archibaldo);

- do SASEMB (solicita cópia de documentação);

- do Presidente BEEMPAR – Bebedouro Empreendimentos e Participações – Nicolau Nemer (responde à Moção 115/2006 do vereador Celso Teixeira Romero);

- dos estudantes do  IMESVC (encaminha manifesto).

OFÍCIOS ENVIADOS A VEREADORES

- do Centro de Referência em Saúde do Trabalhador – CEREST – Regional “A” (solicita ao presidente da CPI – vereador Fábio Campanelli – cópia do depoimento do senhor Paulo Mendonça).

CONVITES AOS VEREADORES

- da Unimed Bebedouro;

- do IMESBVC.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV

-  nº 346/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Jurídico da Prefeitura, determine a elaboração de projeto de lei que dê ao artigo 14 da Lei nº 2.616 (Estatuto dos Funcionários e Servidores do IMESB) a seguinte redação: "Os cargos de diretor e vice-diretor, de provimento em comissão, serão de nomeação do Prefeito Municipal, entre os escolhidos da lista tríplice aprovada pela Congregação, acompanhada da apuração do processo eleitoral dos respectivos nomes submetidos aos alunos".   

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 334/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica em trecho localizado na confluência das ruas Paraguai e Amazonas, assim como a construção de uma canaleta apropriada ao escoamento de água naquele ponto.

De autoria do vereador Gilberto Basile – PFL

- nº 344/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Planejamento Urbano e de Engenharia e Obras, determine estudos que viabilizem a construção de estacionamentos, tipo 45º, no canteiro central da Avenida Pedro Paschoal, em seu trecho compreendido entre a Rua França e a rotatória que faz com a Avenida Raul Furquim.

De autoria do vereador Luiz Roberto – PMDB

- nº 345/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, disponibilize um funcionário que, diariamente, em horário apropriadamente determinado, recolha as receitas aviadas nas Unidades Básicas de Saúde, retire os medicamentos na Farmácia Municipal e, por fim, retorne com os referidos medicamentos às respectivas unidades, a fim de que possam ser entregues aos usuários no período final do expediente.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 335/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica em trecho compreendido na confluência da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez com a Alameda José Bertolino, assim como a construção de uma canaleta apropriada ao escoamento de água naquele ponto.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- nº 336/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua General Osório, em trecho localizado próximo da EMEF Stélio Machado Loureiro;

- nº 337/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, determine o escalonamento médico na Unidade Básica de Saúde Dr. Ramiro de Souza Lima, no Jardim Tropical, de forma que não falte a prestação do importante serviço durante o horário de funcionamento; 

- nº 338/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, determine a aquisição de produto anestésico, assim como o controle de seu estoque mínimo, para ser utilizado de forma ininterrupta pelos dentistas que atuam nas Unidades de Saúde do Município; 

- nº 339/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com a Administração do Cemitério Municipal, disponibilize um local apropriado ao depósito do lixo (materiais de limpeza descartados, flores, coroas e outros) formado durante a limpeza, freqüentemente efetuada, nos túmulos; 

- nº 340/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o SAAEB, agilize as medidas necessárias para se resolver a freqüente falta de água no bairro Alto da Boa Vista; 

- nº 341/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, disponibilize um “fraldário”, para que as mães possam trocar seus filhos enquanto aguardam atendimento nas Unidades de Saúde do município;

- nº 342/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine a vistoria e a possível retirada de uma árvore existente na Rua Maestro Silvio Salata, na altura do nº 666, no Jardim Centenário;

- nº 343/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento Urbano, determine que tome providências para que seja construído passeio na Alameda Professora Fany Faria Ramos, no Jardim São Fernando.
- nº 347/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Educação e de Saúde, determine o desenvolvimento de um programa de combate à obesidade infantil, no âmbito da rede municipal de ensino.

MOÇÃO

- nº 122/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. Aldo Rebelo, e, via e-mail, aos líderes de partido da respectiva Casa Legislativa, da MOÇÃO DE  APOIO ao Projeto de Lei nº 1.811/03, de autoria da deputada federal Laura Carneiro, que destina os valores arrecadados com multas por infrações administrativas previstas no Estatuto da Criança e do Adolescente ao custeio do atendimento de crianças e adolescentes dependentes químicos, em clínicas especializadas, visando sua rápida aprovação e tramitação.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS

- Mensagem ao Projeto de Lei nº 73/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o município de Bebedouro, por intermédio do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro – SAAEB – a celebrar acordo com a Concessionária de Rodovias TEBE S/A, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Sr. Henrique Arutim Filho.

REQUERIMENTOS

- nº 183/2006, de autoria da Mesa Diretora, que seja agendada para o próximo dia 19 de outubro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de debater o Projeto nº 76/2006, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2007. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal, aos Departamentos Municipais e Autarquias, aos Guardiões da Cidadania, aos diretores de escolas, aos sindicatos, às entidades sociais, às associações de classe e aos os meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento e repercussão da sua realização, visando, sobretudo, incentivar a participação de todos os interessados;

- nº 184/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe qual o motivo que, novamente, levou à quebra de ordem cronológica em relação à empresa F. C. CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA., conforme publicado no Diário Oficial de 27 de setembro de 2006, referente à Nota Fiscal nº 313, enviando-nos, ainda, cópia da referida nota fiscal;

- nº 185/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe qual o motivo que, novamente, levou à quebra de ordem cronológica em relação à EMPRESA BEBEDOURENSE DE TRANSPORTE URBANO LTDA., conforme publicado no Diário Oficial de 27 de setembro de 2006, referente às notas fiscais nº 2857 e 2858, enviando-nos, ainda, cópia das referidas notas fiscais.

MOÇÃO

- nº 121/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, e, via e-mail, aos líderes de partido da respectiva Casa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizar e aprovar o Projeto de Lei nº 1.300/99, que altera a redação do art. 260 e acrescenta artigos à Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990 – “Estatuto da Criança e do Adolescente" –, cuja essência destina-se exatamente a corrigir inconveniência de datas na declaração do Imposto de Renda e, assim, propiciar que grande número de pessoas, tanto físicas como jurídicas, ao efetuá-la, sejam melhor informadas e possam decidir pela doação aos Fundos Municipais do município onde residem ou, na inexistência deste, ao Fundo Estadual. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão que, através de requerimento de autoria do vereador Alcides Mendes, nos inspirou no encaminhamento desta moção, e, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa de Leis.
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