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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

34ª Sessão Ordinária 

09 de outubro de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 130, 131, 132, 133, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145 e 146/2006); 

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (indica nomes de servidores ao título “Servidor Público do Ano”);

- da Câmara Municipal de Araraquara (acusa o recebimento da Moção nº 109/2006);

- da Câmara Municipal de Assis (encaminha cópia das moções nº 904 e 905/2006);

- da Secretaria de Estado de Energia, Recursos Hídricos e Saneamento (responde à Moção nº 93/2006);

- do IMESBVC (encaminha exemplar do Caderno de Resumos do III Encontro de Iniciação Científica e I Encontro de Pesquisadores do IMESB realizado em 2005);

- da Associação Paulista de Municípios (manifesta apoio à promoção do Curso de Extensão Gerenciamento Municipal – Aspectos Jurídicos);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita cópia da ata da audiência pública realizada na Casa em 29/09 p. p. pelo Departamento de Finanças da Prefeitura);

- da Câmara Municipal de Matão (manifesta apoio ao Projeto de Lei nº 1.300/99);

- da munícipe Cristiane Regiane Mendes de Aguiar (encaminha ofício ao Departamento de Recursos Humanos da Casa);

- da munícipe Alice Seleguin (solicita o uso da palavra livre na tribuna).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- dos alunos do IMESB.

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro ao vereador Carlos Orpham.

CONVITES

- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande;

- da Artsol.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do IMESBVC.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 76/2006, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2007.

- Projeto de Lei nº 77/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a exigência, na Administração pública direta, indireta, autárquica e fundacional do município de Bebedouro, da inscrição do órgão em que os veículos pertencentes à municipalidade estão alocados.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV 

- nº 332/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, em atendimento ao que preceitua o inciso III, artigo 11, da Lei nº 11.340/2006, conhecida como Lei da Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher, disponibilize uma casa-abrigo para ser destinada às mulheres e respectivos dependentes menores cuja situação, observada pelas autoridades competentes, seja a de risco de morte;

- nº 333/2006, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se criar o CMPA – Conselho Municipal de Proteção dos Animais –, visando estabelecer o debate com a sociedade bebedourense sobre a delicada questão que envolve os animais, principalmente os abandonados em logradouros públicos do município, seguindo os moldes apresentados no anteprojeto de lei em anexo.  

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 331/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, nos serviços de recapeamento asfáltico que vêm sendo realizados nas vias públicas em condições mais críticas, priorize sua execução em alguns trechos da Rua Antonio Toller, compreendidos na quadra entre as ruas General Osório e Vanor Junqueira Franco.

MOÇÕES

- nº 121/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, e, via e-mail, aos líderes de partido da respectiva Casa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizar e aprovar o Projeto de Lei nº 1.300/99, que altera a redação do art. 260 e acrescenta artigos à Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990 – “Estatuto da Criança e do Adolescente" –, cuja essência destina-se exatamente a corrigir inconveniência de datas na declaração do Imposto de Renda e, assim, propiciar que grande número de pessoas, tanto físicas como jurídicas, ao efetuá-la, sejam melhor informadas e possam decidir pela doação aos Fundos Municipais do município onde residem ou, na inexistência deste, ao Fundo Estadual. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão que, através de requerimento de autoria do vereador Alcides Mendes, nos inspirou no encaminhamento desta moção, e, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa de Leis.

USO DA PALAVRA PELO 1º TENENTE RODRIGO MACIEL ANTONIO DIAS, COMANDANTE INTERINO DA 3.ª CIA. DA POLÍCIA MILITAR, PARA FAZER A EXPLANAÇÃO DO ÍNDICE DE CRIMINALIDADE NO MUNICÍPIO, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 164/2006, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO ROMERO, EM CONFORMIDADE COM O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS

- Projeto de Lei nº 75/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 72/2006, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, que altera e acrescenta dispositivos à Lei Municipal nº 3.166, de 20 de maio de 2002, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 06/2006, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, que dá nova redação ao § 1º do artigo 256 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 179/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Silva Martins, e ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informem se o município desenvolve algum trabalho sobre “educação para o trânsito”, em disciplina ministrada de forma interdisciplinar na grade curricular das nossas escolas, como prevê o artigo 76 do Código Brasileiro e, de alguma forma, também a Lei nº 2.437/95, que institui a obrigatoriedade da inclusão, no currículo escolar das escolas municipais, de aulas sobre orientação de trânsito, informando-nos, em caso afirmativo, como é aplicado, e, ainda, nos informe se a Administração tem conhecimento e se pretende aderir a algum projeto já desenvolvido fora do município;   
- nº 180/2006, de autoria dos vereadores Dr. Archibaldo – PV – e Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe se a Administração Municipal tem acompanhado as obras de duplicação que a Concessionária Vianorte vem executando na Rodovia Armando Salles de Oliveira, no trecho compreendido em nosso município, principalmente em relação à viabilização de um dispositivo que permita o acesso entre um lado e o outro da Vicinal BBD-020, em seu km 389 (oeste), visto que, embora não previsto no projeto original, a Concessionária havia prometido disponibilizá-lo através de vias marginais até contorno mais próximo e o presidente da ARTESP através de passagem inferior no respectivo ponto, informando-nos, ainda, como o acesso efetivamente se dará durante a execução, assim como após a conclusão das obras;

- nº 181/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos preste informações referentes aos animais soltos em vias públicas, o que, com a evidente tendência ao crescimento descontrolado, afronta o que preceitua nosso Código de Posturas nos artigos 146 a 154 da Seção III do Capítulo VI (Da Higiene das Vias Públicas);

- nº 182/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informem qual a conclusão da análise sobre a regulamentação da Lei Municipal nº 3.163, 09 de maio de 2002, que dispõe sobre o emplacamento obrigatório de bicicletas no nosso município, em observância às leis de trânsito. Requer, ainda, que nos informem qual a possibilidade de a Administração disponibilizar verba pública para que, da mesma forma como vem sendo feito em outros municípios, o sistema de emplacamento seja efetuado na nossa cidade sem que os custos iniciais recaiam ao ciclista. 
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