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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

32ª Sessão Ordinária 

25 de setembro de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 114, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 127, 128 e 129/2006 e à Indicação nº 246/2006);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha cópia da portaria de nomeação das senhoras Fátima Rotundo da Silveira e Regina Maura Rezende para os cargos de diretora e vice-diretora, respectivamente, do IMESBVC);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de agosto de 2006;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de agosto de 2006;

- do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior (responde à Moção nº 108/2006);

- do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão (responde ao Requerimento nº 115/2006);

- do Ministério da Justiça (responde à Moção nº 96/2006);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para o programa PNAE);

- da Câmara Municipal de Cubatão (encaminha cópia do Requerimento nº 130/2006, pelo qual solicita apoio à aprovação da PEC 54-A, de 1999, do ex-deputado Celso Giglio);

- da Coordenadora Geral de Cultura, Carmem Sílvia Perrone de Oliveira (solicita o uso da palavra nesta sessão).

CONVITES

- da Câmara Municipal de Guariba;

- do Rotary Club Bebedouro e Rotary Club Bebedouro Solidariedade;

- da Câmara Municipal de Colina.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 73/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o município de Bebedouro, por intermédio do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro – SAAEB – a celebrar acordo com a Concessionária de Rodovias TEBE S/A, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 74/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre alienação de imóvel que especifica.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV 

- nº 310/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Luiz Minholo, no Jardim Canadá, assim como a construção de canaletas em pontos tecnicamente definidos, a fim de melhor escoarem as águas pluviais que nela se acumulam;

- nº 311/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Mário Sgarbi, no Jardim Califórnia, assim como a construção de canaletas em pontos tecnicamente definidos, a fim de melhor escoarem as águas pluviais que nela se acumulam;

- nº 312/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua João Batista Catalani, no trecho compreendido entre os bairros Jardim Califórnia e Parque Eldorado, assim como a construção de canaletas em pontos tecnicamente definidos, a fim de melhor escoarem as águas pluviais que nela se acumulam.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 313/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a reparação da pavimentação asfáltica das ruas Antonio Toller e Vanor Junqueira Franco, no trecho imediatamente próximo ao ponto em que se cruzam, no Jardim Paraíso.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- nº 314/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, nos moldes do anteprojeto em anexo, institua no município o Código de Conduta da Administração Municipal;

- nº 315/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica das vias do Residencial União, principalmente a da Rua Belmiro Ramos;

- nº 316/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, estude os meios necessários para se disponibilizar ao menos um médico pneumologista em cada unidade de atendimento da Saúde;

- nº 317/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com os Departamentos Municipais de Meio Ambiente e de Obras, determine que, a exemplo do trabalho que vêm fazendo em várias praças públicas do município, se priorize a recuperação da praça do Jardim Talarico;

- nº 318/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, determine a realização de estudo que viabilize o fornecimento de remédios, pelo menos os mais comumente receitados, nas Unidades Básicas de Saúde do município;  

- nº 319/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social, determine que sejam tomadas as medidas cabíveis em relação à população do Residencial União, objetivando atender aqueles cujos recursos os impossibilitam de adquirir gás de cozinha, cestas básicas de alimentos e outros;

- nº 320/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto com a Garagem Municipal, determine o recolhimento de entulho e lixo depositados na margem da Estrada Fabiano Zacarelli, BBD-040, nas proximidades do Residencial União;

- nº 321/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine estudos para a retirada de algumas árvores da Rua Maestro Silvio Salata, na altura do nº 666, Jardim Centenário.

MOÇÕES

 - nº 117/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa seja dada ciência aos voluntários, coordenadores e contribuintes da AVIDA, através da sua presidente, Sr.ª Cleide Terezinha Cambaúva, da MOÇÃO DE  APLAUSOS pelo sucesso do 1º Carneiro no Buraco, realizado no último dia 17 de setembro;

- nº 118/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, à Câmara dos Deputados, através do seu presidente, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, e, via e-mail, aos líderes de partido na Casa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que a PEC nº 565/06, recentemente aprovada pelo Senado Federal, que altera disposições da Constituição Federal, tornando obrigatória a execução da programação constante da Lei Orçamentária anual, mais conhecida como “Orçamento Impositivo”, seja priorizada, aprovada e, o mais rapidamente possível, colocada em prática. Solicita, ainda, que seja encaminhada cópia desta moção, via e-mail, às Câmara Municipais cadastradas nesta Casa.
USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE, POR 10 (DEZ) MINUTOS, PELA COORDENADORA GERAL DE CULTURA, CARMEM SILVIA PERRONE DE OLIVEIRA, QUE FALARÁ SOBRE AS PERSPECTIVAS PARA O SETOR CULTURAL DA CIDADE, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS

- Mensagem ao Projeto de Lei Complementar nº 07/2006, de autoria do Poder Executivo, que institui o Plano Diretor do Município, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2006, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que rejeita as contas relativas aos exercício de 2003 do Poder Executivo Municipal de Bebedouro, que especifica.

REQUERIMENTOS

- nº 149/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao presidente da Comissão Municipal de Licitação, Sr. Aldo José Lemos Gagliardi, para que nos esclareçam se procede a informação de que, entre abril do ano passado até meados desse ano, a prestação de serviços de coleta, transporte e disposição de resíduos domiciliares foi reforçada pela locação de caminhões-prensa e, no caso de afirmação, respondam a questionamentos referentes à empresa proprietária dos veículos e nos enviem cópia do contrato de licitação;

- nº 150/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. José Norberto Manuel, e ao presidente da Comissão Municipal de Licitação, Sr. Aldo José Lemos Gagliardi, para que nos informem sobre a máquina não pertencente à frota municipal utilizada para efetuar o trabalho recentemente executado de espalhamento do lixo depositado no nosso aterro sanitário;

- nº 151/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais, através do seu presidente, Sr. Vanderlei Mariano Henrique, para que nos informe se as entidades que trabalham com os portadores de necessidades especiais indicaram os locais, assim como as pessoas a serem credenciadas, objetivando fundamentar a regulamentação da Lei nº 3.230, de 11 de novembro de 2002, que assegura às pessoas com necessidades especiais prioridade na ocupação das vagas nos estacionamentos de veículos em logradouros públicos do município, visto que, conforme OEP/155/2006/na em anexo, é o que falta para que a Administração providencie o respectivo decreto que a regulamente;

- nº 152/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre questionamentos referentes à situação do trabalho, emprego e geração de renda no nosso município, através de recursos do FAT – Fundo de Amparo ao Trabalhador – e da criação de um Conselho Municipal de Trabalho e Emprego;

- nº 153/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe se medidas estão sendo tomadas pela Administração para a formação de um registro dos bens históricos a serem patrimoniados no nosso município, visando à conscientização dos cidadãos e à possibilidade de se criarem mecanismos que viabilizem sua preservação, como prevê a Lei Municipal nº 3.172/2002, e, ainda, caso tais medidas estejam sendo ou serão tomadas oportunamente, nos informe como os patrimônios serão escolhidos, cadastrados e até mesmo tombados se não contamos com um Departamento Municipal de Patrimônio Histórico nem com um Conselho Municipal de Preservação do Patrimônio Histórico, Cultural e Ambiental no município; 

- nº 154/2006, de autoria de vários vereadores, requerendo à Mesa que seja oficiado ao presidente da Câmara Municipal de Bebedouro para que nos informe se o orçamento desta Casa, neste ano, prevê sobra a ser devolvida ao Poder Executivo e, também, se pretende pagar a diferença referente à progressão horizontal dos nossos servidores, cujo direito passaram a ter no mês de março último, embora  seja assegurado, pela Resolução nº 85/2004, a partir do primeiro dia do mês subseqüente ao seu ingresso na carreira, independente da data de expedição do ato que lhe declare esse direito, obedecendo-se a uma tabela de vencimentos cujo interstício ocorre a cada 03 (três) anos;

- nº 155/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo da quebra de ordem cronológica em relação à empresa CONSTRUTORA BRAGA BEBEDOURO LTDA., publicada no Diário Oficial, referente à Nota Fiscal nº 0004, enviando-nos, ainda, cópia da referida nota fiscal;

- nº 156/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe qual o motivo que, novamente, levou à quebra de ordem cronológica em relação à Cooperativa de Trabalho de Enfermagem do Estado de São Paulo, publicada no Diário Oficial do dia 13 de setembro deste ano, referente à Nota Fiscal nº 41, enviando-nos, ainda, cópia da referida nota fiscal;

- nº 157/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo da quebra de ordem cronológica em relação à Cooperativa Nacional de Serviços Médicos, referente à Nota Fiscal nº 376, enviando-nos, ainda, cópia da referida nota fiscal;

- nº 158/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe, através de um relatório, a frota de veículos existente no SAAEB em 31 de dezembro de 2005 e, também, a existente em 31de agosto de 2006;

- nº 159/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo da quebra de ordem cronológica em relação à empresa MARTINEZ ELETRODIESEL LTDA., referente às notas fiscais nº 12047, 12043, 12045, 12044, 12099, 12120, 12118, 12117, 12115, 12113, 12114, 12123, 12122 e 12125, enviando-nos, ainda, cópia das referidas notas fiscais;

- nº 160/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o que motivou o Termo Aditivo publicado no Diário Oficial, referente ao Convite nº 100/2006, onde é acrescido o valor de R$ 66.675,00 (sessenta e seis mil seiscentos e setenta e cinco reais) ao contrato da empresa MULT BEEF COMERCIAL LTDA. EPP; 

- nº 161/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe qual o motivo que, novamente, levou à quebra de ordem cronológica da empresa J. A. PALHARINI & CIA. LTDA., publicado no Diário Oficial, referente às notas ficais nº 22, 06 e 07, enviando-nos, ainda, cópia das referidas notas fiscais;

- nº 162/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao presidente da Câmara Municipal para que nos informe o valor do contrato firmado com a empresa Antunes Consultoria & Assessoria Ltda., bem como nos forneça cópia do referido contrato;

- nº 163/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe como se encontra atualmente o processo de implantação de Zona Azul no centro da cidade, como preceitua a Lei nº 2.796/98, visto que, conforme resposta (OEP/147/2006/na) ao Requerimento nº 07/2006, a Prefeitura estaria procurando parcerias, entidades, etc, para colocá-la em prática;

- nº 164/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja convidado o 1º tenente Rodrigo Maciel Antonio Dias, comandante interino da 3ª CIA. da Polícia Militar, para que, no próximo dia 09 de outubro, compareça a esta Casa Legislativa para apresentar a explanação do índice de criminalidade no município de Bebedouro a todos os cidadãos interessados, dispondo-se, evidentemente, a esclarecer dúvidas que os vereadores tenham em relação ao assunto abordado.
MOÇÕES

- nº 116/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos alunos, aos pais e à equipe da Convívio – Escola de Ensino Fundamental S/C Ltda., através de suas diretoras, prof.ª Lúcia Helena Cassiano Michelon e prof.ª Cristiane dos Santos Ribeiro, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo comprometimento com o trabalho conjunto do Sistema Positivo de Ensino que se propõe a realizar, e pelo sucesso da II FEICON – Feira Interdisciplinar Convívio –, realizada nos dias 04, 05 e 06 de setembro p. p.
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