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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

29ª Sessão Ordinária 

04 de setembro de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde à Indicação nº 250/2006 e ao Requerimento nº 108/2006);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita cópia em CD da 27ª Sessão Ordinária, solicita a indicação dos nomes do titular e do suplente que integrarão, como representantes da Câmara, o Conselho Municipal dos Direitos Humanos do Município de Bebedouro, em conformidade com o art. 3º da Lei nº 3.609/2006, e encaminha cópia do ofício nº 150/06, do Centro Paula Souza);

- do Governo do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 80/2006);

- da Fundação de Pesquisas Agroindustriais de Bebedouro e FUPAB – Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro (respondem à Moção nº 102/2006):

- do Ministério de Minas e Energia (responde à Moção nº 70/2006);

- do presidente nacional da OAB, Dr. Roberto Antonio Busato (agradece pelas moções nº 95 e 96/2006);

- da Associação Comunitária Caminho Seguro de Bebedouro (solicitou cópia em CD da 28ª Sessão Ordinária);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- do Centro Paula Souza (informa a composição da primeira APM (Associação de Pais e Mestres) e a indicação do Prefeito e do Presidente da Câmara como sócios honorários da entidade);

- da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo (informa sobre o Inquérito Policial nº 90/2005, referente à Cooperluxo);

- da Granol (encaminha o Protocolo de Intenções para a produção de biodiesel combustível);

- da Câmara Municipal de Matão (encaminhou cópia do Requerimento nº 339/2006);

- do vereador Celso Romero (solicita a retirada, para melhores estudos, do Projeto de Lei nº 64/2006). 

CONVITES

- da OAB SP – 87ª Subsecção de Bebedouro;

- da Câmara Municipal de Olímpia.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – Unidade Regional de São José do Rio Preto;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Prefeitura Municipal de Barretos;

- do Departamento Municipal de Educação e Cultura;

- da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- nº 293/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine a fixação de placas indicativas de nome de ruas no Jardim do Bosque;

- nº 294/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, aproveitando os bons trabalhos recentemente realizados na Praça Rui Barbosa, no Jardim São Benedito, determine que seja efetuado o trabalho de que os canteiros e as plantas necessitam e, posteriormente, mantenha regularidade neste tipo de procedimento;

- nº 295/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal do Meio Ambiente, determine que sejam retirados os tocos de árvores que se encontram na área onde fica o imóvel do 2º Distrito Policial, no extremo norte da cidade, e, posteriormente, realize o plantio das árvores apropriadas e o ajardinamento do local;
- nº 296/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto aos comandos da Guarda Civil Municipal e da Polícia Militar, determine a intensificação do policiamento das praças do município no período noturno.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB

- nº 287/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Assistência e Promoção Social e à Guarda Municipal, determine que seja realizado um trabalho de atendimento voltado aos moradores de rua, prestando-lhes as devidas orientações e, quando convencidos, conduzindo-os aos albergues da cidade;

- nº 288/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza e o calçamento da Rua Álvaro de Oliveira;

- nº 289/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o asfaltamento das ruas do Residencial Souza Lima;

- nº 290/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza de um bueiro localizado em frente ao nº 460 da Rua Galileu Beleno e, também, estude a possibilidade de transferi-lo para outro local da mesma via, localizada no Jardim Centenário;

- nº 291/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação do ginásio de esportes localizado no Centro Educacional Maria Fernanda Lopes Piffer, localizado no Jardim Santaella;

- nº 292/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a construção de redutores de velocidade do tipo lombada na Avenida Hélio de Almeida Bastos.

MOÇÕES

- nº 109/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao membro do Conselho Nacional da Previdência Social, Ex.mo Sr. Benedito Adalberto Brunca, ao promotor de São Paulo, Ex.mo Dr. Marcos Mendes Lyra, e à diretora executiva do Procon de São Paulo, Ex.ma Sr.ª Marli Aparecida Sampaio, da MOÇÃO DE APOIO à proposta de alteração da Lei de Crédito e Consignado à Previdência Social, apresentada pelo Procon de São Paulo, INSS e Promotoria Pública, objetivando, entre outros, vetar qualquer forma de negociação em que o aposentado ou pensionista não esteja presente, proibir a cobrança de juros no teto máximo, já que essa modalidade de empréstimo não apresenta nenhum risco para as instituições financeiras, e também a devolução do valor pago, em dobro, quando comprovada fraude ou erro na identificação do consumidor. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que gentilmente nos encaminhou o Requerimento nº 339/2006, de autoria do nobre vereador Alcides Mendes, alertando-nos sobre o assunto e, via e-mail, às demais Câmaras Municipais cadastradas nesta Casa Legislativa, assim como aos líderes de partido no Senado e na Câmara dos Deputados; 

- nº 110/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, ao ministro da Agricultura, Ex.mo Sr. Luís Carlos Guedes Pinto, e ao ministro do Desenvolvimento Agrário, Ex.mo Sr. Guilherme Cassel, da MOÇÃO DE PROTESTO pelo direcionamento que o governo federal deu ao pacote de medidas destinado ao setor agrícola – em razão das manifestações dos produtores rurais nos Estados e das reivindicações levadas a Brasília –, ao priorizar “equivocadamente” os grandes proprietários rurais, justamente aqueles que têm maior poder de barganha e influência, inclusive no meio político com a bancada ruralista, em detrimento dos pequenos agricultores. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao presidente da ASSOCITRUS – Associação Brasileira de Citricultores –, Sr. Flávio Viegas, e ao presidente do Sindicato Rural de Bebedouro, Sr. José Junqueira Franco;

- nº 111/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, e ao secretário estadual da Fazenda, Ex.mo Sr. Luiz Tacca Júnior, da MOÇÃO DE APELO para que determinem a realização de análise e a possível adoção de providências objetivando reconsiderar as alíquotas de ICMS aqui adotadas sobre os derivados de petróleo no nosso estado, a fim de que o consumidor paulista sinta no bolso a auto-suficiência em petróleo alcançada recentemente pelo país. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que nos inspirou a encaminhar a moção geradora do posicionamento do Ministério de Minas e Energia, e, via e-mail, às demais Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa de Leis;

- nº 112/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governo federal, através do presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, do Ministro do Trabalho e Emprego, Ex.mo Sr. Luiz Marinho, e do ministro das Cidades, Ex.mo Sr. Mário Fortes, da MOÇÃO DE APOIO às medidas em estudo no âmbito do Poder Executivo que objetivam tornar obrigatória a abertura de uma conta-salário em instituições bancárias, visando desonerar o trabalhador de taxa de transferência, reduzir a contribuição dos bancos para o Fundo Garantidor de Crédito, abrindo espaço para a redução do spread (diferença entre o custo de captação do banco e o valor cobrado dos clientes), e, também, abrir financiamento habitacional, através da concessão de crédito consignado, cujo baixo risco tende a reduzir os juros e eliminar a TR (taxa de referência), considerando, inclusive, os casos relacionados aos trabalhadores com menor estabilidade de emprego, quando poderão utilizar o FGTS como garantia de pagamento das prestações;
- nº 113/2006, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Tolentino pelo passamento do Sr. Alberto, ocorrido no último dia 28 de agosto.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar nº 06/2006, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.026, de 27 de dezembro de 1989, e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS

- nº 130/2006, de autoria vereador Fábio Campanelli, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Arrecadação e Tributo, Sr. Murilo Reiff Júnior, para que nos informem sobre questionamentos referentes às receitas e despesas da Administração com o Cemitério e o Velório Municipal;

- nº 131/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre questionamentos em relação ao Plano de Cargos e Salários dos funcionários públicos municipais;

- nº 132/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao diretor do Departamento Municipal de Esportes, Sr. João Benedito Galo, e ao Coordenador do referido órgão, Sr. Disnei Moisés Jorge Gonçalves, para que nos enviem relatório contendo os eventos realizados pelo DME e, também, aqueles de que participamos fora do município, neste ano, correlacionando-os às despesas com sua realização, e, ainda, nos informem quais as dificuldades até aqui encontradas pelo DME para melhor desempenhar as atividades a que se propõe;

- nº 133/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Dr.ª Francisca Moreira Pires, para que, junto à coordenação de transporte do serviço de ambulância, nos informe quantas viaturas o Hospital Municipal possui para prestar este tipo de atendimento, em quais condições se encontram as viaturas, e, ainda, nos envie relatório completo do atendimento realizado nos meses de julho e agosto;

- nº 134/2006, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 14 de setembro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de abordar assunto referente às ações necessárias para se minimizarem as condições que favorecem a violência e o crime em nosso município, expondo cidadãos e cidadãs em situação de risco, principalmente os mais frágeis e que residem nos bairros mais distantes. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência, sejam enviados convites aos Departamentos Municipais de Educação e Cultura, Saúde, Engenharia e Obras, Planejamento Urbano e Promoção Social, ao Conselho Municipal de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra, ao Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher, ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, ao Conselho Municipal do Idoso, ao Conselho Municipal de Trânsito e Transporte, ao Conselho Municipal da Educação, à Delegacia de Direito da Mulher, à OAB – Ordem dos Advogados do Brasil em Bebedouro –, à Guarda Civil Municipal, às Polícias Civil e Militar de Bebedouro, à EBTU, às unidades escolares, públicas ou privadas, que lecionam também no período noturno, e aos meios de comunicação da cidade, visando a ampla divulgação e repercussão do evento junto ao público interessado em participar. 
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