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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

27ª Sessão Ordinária 

21 de agosto de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 102, 103, 104 e 109/2006);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de julho de 2006;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para os programas PNATE, parcela 005, PEJA, parcela 007, e QUOTA, parcela 007);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento do artigo 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha cópia da certidão referente à remuneração dos deputados estaduais no mês de agosto de 2006);

- do presidente do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais (solicita o uso da tribuna livre nesta sessão).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do presidente da Câmara, vereador Celso Romero, ao vereador Rubens Marcon.
CONVITES

- da Rede Social São Paulo.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Departamento Municipal de Educação e Cultura;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais;

- da Coopercitrus.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 67/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre revogação da  Lei nº 2.456, de 13 de setembro de 1995, que especifica.

- Projeto de Lei nº 68/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que acrescenta parágrafo único ao artigo 2º da Lei nº 3.594, de 05 de junho de 2006, e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 06/2006, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.026, de 27 de dezembro de 1989, e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 07/2006, de autoria do Poder Executivo, que institui o Plano Diretor do  Município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2006, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que rejeita as contas relativas ao exercício de 2003 do Poder Executivo Municipal de Bebedouro, que especifica.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV 

- nº 272/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, agilize os estudos para se viabilizar o pagamento do adicional de insalubridade previsto no Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Públicos do nosso município;

- nº 273/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto aos Departamentos Municipais de Recursos Humanos e Administração e de Finanças, estude a possibilidade de se viabilizar um aumento real no valor do auxílio-alimentação que, através da Lei Municipal nº 3.439/2005, vem sendo concedido aos funcionários e servidores públicos municipais, assim como a possibilidade de disponibilizá-lo em cartões magnéticos; 

- nº 274/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Jurídico Municipal, determine a elaboração de um projeto de lei que tenha por objetivo revogar o parágrafo único da Lei Municipal nº 3.602/2006, estendendo o adicional de periculosidade também aos guardas civis municipais que forem ou estão destacados para atuarem em setores de administração, bem como aos que estiverem em qualquer espécie de licença ou afastamento. 

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 277/2006, indicando ao diretor da EBTU que instale placas com horários das linhas e com resumo dos itinerários nas principais paradas. 

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB

- nº 275/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de uma canaleta em local tecnicamente definido da Rua Marciliano Gomes, a fim de permitir o devido escoamento da água que nela comumente se acumula;

- nº 276/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine o escalonamento de um médico para compor ininterruptamente a equipe do Programa Saúde da Família no Jardim Centenário, como exige a Lei nº 3.206/2002, observando a necessidade de se disponibilizar um médico pediatra em alguns dias da semana, visto que, mesmo não sendo uma exigência da referida Lei, se justifica pelo grande número de crianças que vivem no bairro.

MOÇÕES

- nº 107/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à revista REPÓRTER FECESP, através de seu diretor-responsável, Sr. Paulo Fernandes Lucania, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela importância das matérias que divulga, cuja finalidade é a de informar, de maneira simples e objetiva, principalmente as pessoas ligadas ao comércio de nossa cidade.

USO DA TRIBUNA LIVRE, PELO PRAZO DE 10 MINUTOS, PELO PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL PARA ASSUNTOS DA PESSOA PORTADORA DE NECESSIDADES ESPECIAIS, SR. VANDERLEI HENRIQUE MARIANO, PARA FALAR SOBRE A SEMANA DE PREVENÇÃO À DEFICIÊNCIA

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- nº 114/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do SASEMB, Dr.ª Edna Maria Soares da Silva, para que nos informem se um médico-perito é suficiente para atender à demanda do referido órgão previdenciário dos funcionários municipais, onde esse serviço específico vem sendo desenvolvido, visto subtender no “Comunicado à População” que se dá conjuntamente com o atendimento prestado à população no Centro Regional da Saúde do Trabalhador, quais as etapas do processo no atendimento ao segurado do Regime Previdenciário, e, também, qual a média diária de atendimentos de usuários que buscam pelos seus direitos;

- nº 115/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Ex.mo Sr. Paulo Bernardo Silva, e ao secretário de Logística e Tecnologia da Informação do Ministério do Planejamento, Ex.mo Sr. Rogério Santanna dos Santos, para que nos informem sobre a proposta de alteração na Lei nº 8.666 – a Lei das Licitações –, que estabelece as regras para a realização das compras públicas, a qual se originou em 2004 no referido Ministério e que tinha entre seus objetivos principais a utilização muito maior de meios eletrônicos, a simplificação dos procedimentos e a unificação e racionalização dos recursos administrativos das licitações; 
- nº 116/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos envie cópia da notas fiscais nº 95, 96, 108 e 109 da empresa AGUIAR & FREDERICO, referentes a fornecimento de materiais didáticos para a Prefeitura Municipal; 

-  nº 117/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do SAAEB, Sr. Suhail Ismael, para que nos informem qual o motivo da recente aquisição, por parte da autarquia, de 1.500 (mil e quinhentos) sacos de cimento e, também, nos envie cópia da nota fiscal da respectiva compra;

-  nº 118/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos envie cópia das notas ficais nº 113.883, 113.882 e 115.194 da empresa COMERI COMERCIAL DE AUTOMÓVEIS LTDA., referentes a serviços de manutenção de máquinas para a Prefeitura Municipal;

-  nº 119/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos envie cópia da portaria de nomeação do diretor do Departamento Municipal de Esporte, assim como cópia da certidão expedida pelo Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, confirmando o nome do Sr. João Benedito Galo como diretor do Departamento;

-  nº 120/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos envie cópia da nota fiscal nº 11 da empresa GILBERTO MENDES DA SILVA LANCHONETE ME, e também nos informe o motivo da decisão pela quebra da ordem cronológica; 

-  nº 121/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo da suspensão do Processo Licitatório de Concorrência Pública nº 032/2006;

-  nº 122/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que envie copia da nota fiscal nº 443, da empresa Ana Paula Basso Restaurante ME, assim como nos informe o motivo da decisão pela quebra da ordem cronológica;

-  nº 123/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do SAAEB, Sr. Suhail Ismael, para que nos informem a respeito da publicação, no Diário Oficial, da Dispensa de Licitação – Processo 01/2006, por parte da autarquia, tendo como objeto a locação de equipamentos e veículos da empresa F. C. Construções e Comércio Ltda., no valor de R$ 14.200,00 (quatorze mil e duzentos reais);

-  nº 124/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe a respeito da publicação, no Diário Oficial, de autorização de Dispensa de Licitação para a contratação do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – SENAC – pela Prefeitura Municipal de Bebedouro, no valor de R$ 21.500,00 (vinte e um mil e quinhentos reais);

-  nº 125/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe a respeito da publicação, no Diário Oficial, do Convite nº 74/2006, que trata da contratação da Softpark Informática, no valor de R$ 38.592,00 (trinta e oito mil quinhentos e noventa e dois reais), e, também, nos informe sobre todo o trâmite ocorrido para este convite;

- nº 126/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que convoque o coordenador dos Centros Educacionais Municipais, Sr. Vanderlei Bispo, para que compareça nesta Casa Legislativa na 30ª Sessão Ordinária, que será realizada no dia 11 de setembro próximo, para nos inteirar sobre os programas e projetos, desenvolvidos ou a serem implantados, nos referidos centros e, também, esclarecer dúvidas relacionadas com a sua área de atuação, e, baseando-se no parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique oficialmente ao Prefeito Municipal.

MOÇÕES  

- nº 105/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à CEIFA – Comunidade Evangélica Igreja da Família em Bebedouro ―, através de seus coordenadores, pastores Pedro Rodrigues e Simara Rodrigues, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela excelência com que vem cumprindo a missão objetivada pela instituição no nosso município, criando programas, serviços e equipamentos sociais que atendam às necessidades das políticas sociais básicas de educação, saúde, recreação, esporte, cultura, lazer, profissionalização e outras que assegurem o desenvolvimento físico, mental, moral e social da criança, do adolescente, do adulto e do idoso em condições de liberdade e dignidade, assim como pela recente aquisição do imóvel onde funcionava o clube de campo da AECB – Associação dos Empregados no Comércio de Bebedouro –, com o intuito de incrementar o belo trabalho que aqui faz, instalando um Centro de Formação Missionária com área de lazer e recreação para os membros da Igreja e de outras denominações. 
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