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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

25ª Sessão Ordinária 

07 de agosto de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a indicação de representantes para atuarem como delegados na Conferência da Cidade, solicitou a cessão do salão nobre da Câmara para a realização da segunda audiência pública do Departamento Municipal de Saúde e responde aos Requerimentos nº 75, 85, 87, 90, 93, 94, 97, 98, 99 e 100/2006);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha os estudos e estimativas das Receitas para elaboração do Orçamento 2007 e a previsão atualizada da Receita Tributária e Transferências em 2006);

- balancetes da Prefeitura Municipal, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de julho de 2006;

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei 9.452, de 20/03/1997);

- do Conselho Municipal de Trânsito e Transporte do Município de Bebedouro (solicita alteração na Lei nº 3.504, de 06 de setembro de 2005);

- do IBGE (informa sobre o Censo Agropecuário e da Contagem da População nos municípios com até cento e setenta mil habitantes);

-do IMESBVC (solicitou informações a respeito da CPI instaurada para apurar possíveis irregularidades no Instituto e consulta sobre a possibilidade de retirar os documentos encaminhados à Casa em atendimento à solicitação feita pela CPI);

- da Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro (encaminha o Relatório de Atividades 2005);

- do arquiteto João Valente Filho (agradece pela Moção nº 84/2006);

- do munícipe Mário Luis Moreira (solicita informações diversas).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do presidente da Câmara Municipal ao vereador Rubens Marcon (responde ao Requerimento nº 84/2006);

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo aos vereadores Dr.ª Elisabete, Gilberto Basile, Dr. Archibaldo, Paulo Visoná, Fábio Campanelli, Luiz Roberto, Rubens Marcon e Carlos Orpham.

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Coinbra-Frutesp.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (três convites);

- da Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM;

- da Associtrus.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 65/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (Associação Jesus Caminho Seguro)

Projeto de Lei nº 66/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL –, que altera artigo da Lei nº 3.504, de 06 de setembro de 2005, que especifica.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Celso Romero – PFL 

- nº 240/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Jurídico do Município, determine a elaboração de um projeto de lei que disponha sobre a criação da Política de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico e Social do Município de Bebedouro e do Programa de Desenvolvimento Econômico e Social, nos moldes do anteprojeto em anexo.

De autoria do vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 251/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que, assim como foi feito na Rua Guanabara, providencie também o recapeamento da pavimentação asfáltica da Rua Sergipe, no trecho compreendido desde a Vila Elizabete até a Vila Sanderson, observando a necessidade de se construir uma canaleta na esquina que forma com a Rua Curitiba, a fim de se adequar o escoamento das enxurradas que descem em direção da Avenida Raul Furquim;
- nº 252/2006, indicando ao Prefeito Municipal que acione a CPFL para que sejam efetuadas melhorias na iluminação pública da Rua Amadeu Oliva, com a colocação de postes, braços de luz ou, ainda, lâmpadas, no trecho compreendido entre as alamedas Atílio Fávero e Miguel Muchaque;

- nº 253/2006, indicando ao Prefeito Municipal que acione a CPFL para que sejam efetuadas melhorias na iluminação pública da Avenida Allan Kardec, no trecho compreendido entre o posto de combustível do Shopping e a rotatória no cruzamento com a Avenida Pedro Paschoal; 

- nº 254/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine o calçamento do passeio localizado a partir de um pequeno trecho da Avenida José Cutrale Júnior até uns 20 (vinte) metros da alça que dá acesso à Rodovia Comendador Pedro Monteleone, fazendo cumprir o que determine o Código de Postura do Município.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 255/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto aos Departamentos Municipais de Esporte e de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a realização de estudos para se viabilizar a construção de uma quadra esportiva, ou, se possível, um campo de futebol, em áreas públicas ociosas que eventualmente existam nos bairros distantes dos centros educacionais municipais.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB

- nº 241/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, providencie melhorias na iluminação pública das vias do Jardim Três Marias; 

- nº 242/2006, indicando ao Prefeito Municipal que acione a quem, por competência, tem a finalidade de fiscalizar e, se necessário, autuar ocorrências de queimadas de cana-de-açúcar praticadas em desobediência aos critérios estabelecidos no Plano de Eliminação de Queimadas – PEQ –, inclusive quanto à necessária comunicação aos proprietários de lotes lindeiros com antecedência mínima de 48 horas, objetivando-se minimizar a quantidade de fuligem que vem caindo em nosso município;

- nº 243/2006, indicando ao Prefeito Municipal, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a colocação de grades na entrada dos bueiros localizados nas ruas do Jardim Três Marias, a partir da Rua Botafogo; 

- nº 244/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que implante o Programa de Hortas Comunitárias em áreas desocupadas pertencentes ao município, em conformidade com a Lei nº 3.182, de 27 de junho de 2002;

- nº 245/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja providenciada a ligação da Rua Mandembo com a Avenida Hélio de Almeida Bastos;

- nº 246/2006, indicando ao Prefeito Municipal que acione a Companhia Telefônica S/A para que disponibilize um aparelho telefônico do tipo orelhão na Rua Turvínea, localizada no Jardim Três Marias;

- nº 247/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine as melhorias ansiadas e exaustivamente reivindicadas pelos moradores do Jardim Progresso em relação às condições de limpeza e conservação da Praça dos Motoristas; 

- nº 248/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica no cruzamento entre as ruas Bolívia e Brasília, especialmente na altura do nº 336 desta última;

- nº 249/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza dos terrenos abandonados do Jardim Progresso, em especial os da Rua Bolívia, conforme preceitua nosso Código de Postura;

- nº 250/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja feito um escalonamento de médicos no Posto de Saúde Dr. Mauro Neto, localizado no Jardim Três Marias, visando oferecer também o atendimento médico ginecológico e pediátrico aos seus moradores. 

MOÇÕES

- nº 95/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente do Conselho Federal da OAB, Ex.mo Dr. Roberto Antonio Busato, ao presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – SP, Ex.mo Dr. Luiz Flávio Borges D’Urso, ao presidente da 87ª Subsecção da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil –, Ex.mo Dr. Paulo Roberto Joaquim dos Reis, e à Associação dos Advogados de São Paulo, através de seu presidente, Ex.mo Dr. Antonio Ruiz Filho, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÔES pelo Dia dos Advogados, comemorado no último dia 11 de agosto; 

- nº 96/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao ministro da Justiça, Ex.mo Sr. Márcio Thomaz Bastos, ao presidente do Senado Federal, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, e, via e-mail, aos líderes de partido das respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizarem os trâmites do Projeto de Lei nº 4.915/2005, que criminaliza a violação das prerrogativas profissionais dos advogados, e do Projeto de Lei nº 5.245/2005, que dispõe expressamente sobre o direito à inviolabilidade do local de trabalho do advogado, instituindo hipóteses de quebra desse direito, entre outras providências. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao presidente do Conselho Federal da OAB, Ex.mo Dr. Roberto Antonio Busato, ao presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – SP, Ex.mo Dr. Luiz Flávio Borges D’Urso, ao presidente da 87ª Subsecção da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil –, Ex.mo Dr. Paulo Roberto Joaquim dos Reis, e à Associação dos Advogados de São Paulo, através de seu presidente, Ex.mo Dr. Antonio Ruiz Filho, para que tomem ciência do apoio desta Casa Legislativa ao manifesto da Ordem sobre a “Criminalização das Violações às Prerrogativas Profissionais”, assim como, via e-mail, às demais Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa, para que também apóiem o manifesto; 

- nº 97/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Grupo Los Tios de Los Ninos, formado por Gilson Maia, Chico Senna, José Vicente da Silva e Sílvio César Salvador, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo nobre objetivo que originou a sua criação, que é o de unir entidades e departamentos para que as crianças, principalmente as mais carentes, cresçam sabendo que alguém se preocupa com elas; 
- nº 98/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Martinelli, pelo passamento do Sr. Rubens Roberto, nosso querido Rubão das Rosas de Ouro, ocorrido no último dia 22 de julho;

- nº 99/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos padres Adão Ferreira de Brito (Nossa Senhora Aparecida), Paulo César Colângelo (São João Batista), Benedito Ricardo Pissutti (São Pedro Claver), Sebastião Ricardo Vicente (Santo Inácio de Loyola), Expedito Jorge Ratton Silveira (São Judas Tadeu) e Paulo Fernando Miki (Beato Antonio de Sant’Anna Galvão), da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa de unirem suas paróquias e promoverem a “Festa da Unidade” entre os dias 09 de junho e 09 de julho p. p., em área da FECCIB velha;
- nº 100/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à COOPERCITRUS, através de seu diretor-presidente, Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, e do responsável pela Central de Recebimento de Embalagens em Bebedouro, Sr. Jair Marcondes, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso e importância do empreendimento da unidade em nosso município, justificando brilhantemente nossa participação no Dia Nacional do Campo Limpo, cujo objetivo é o de levar à sociedade brasileira os resultados obtidos pelo sistema de destinação final de embalagens vazias de agrotóxicos;
- nº 101/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Coinbra-Frutesp S/A, através do seu diretor administrativo em Bebedouro, Sr. Paulo do Carmo, e ao Instituto Brasileiro de Saúde Ocular Helen Keller, através da sua presidente, Dr.ª Alzira Maria Nicolini Delgado, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela formalização de parceria com a Prefeitura Municipal, visando à realização do Projeto Catarata em nosso município; 
- nº 102/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à FUPAB – Fundação de Pesquisas Agroindustriais de Bebedouro –, através do seu diretor-presidente, bacharel Carlos Eduardo Prudente Correa, e à EECB – Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro –, através do seu presidente, Eng.º João Pedro Matta, do seu diretor-gerente, Sr. Otávio Ricardo Sempionato, e do seu diretor científico, Sr. Eduardo Sanches Stuchi, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÔES pelos 28 anos de constituição da FUPAB, comemorados no último dia 11 de julho, e pelo dinamismo com que a EECB realizou seus eventos durante o ano de 2005, muito bem demonstrado no Relatório de atividades 2005; 

- nº 103/2006, de autoria dos vereadores Celso Romero – PFL – e  Fábio Campanelli –, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Valente, pelo passando do Sr. João, ocorrido no dia 1º de agosto.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 60/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, que dispõe sobre a afixação de orientações sobre o DPVAT (Seguro Obrigatório de Danos Causados por Veículos Automotores de Vias Terrestres) em estabelecimento de prestação de serviços de saúde, públicos ou privados, e funerárias do município de Bebedouro, e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 62/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre o estabelecimento de perímetro escolar de segurança na rede pública municipal e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 105/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para nos informe quais foram os critérios utilizados na entrevista do Processo Seletivo nº 002/2006, para provimento da função de Agente Comunitário da Saúde, e, ainda, por que tais critérios, assim como a matéria da prova escrita na 1ª fase, não são detalhados aos interessados nos editais dos processos seletivos publicados;

- nº 106/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao presidente da Câmara Municipal de Bebedouro para que lhe forneça os empenhos, bem como as cópias de notas fiscais, que justifiquem os valores despendidos com as publicações institucionais nos exercícios de 2005 e 2006;

- nº 107/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o porquê da freqüência com que faltam reagentes para a realização dos exames médicos devidamente prescritos no nosso Laboratório Municipal, se é feita uma previsão de estoque mínimo do produto por parte da Administração do Laboratório, a fim de manter o controle da sua necessidade diária, assim como evitar a sua falta, e, no caso de o controle ser feito, a que se deve a freqüência com que os reagentes faltam. Requer, ainda, que nos informe quais providências estão sendo ou serão tomadas pela Administração Municipal para se resolver o problema; 

- nº 108/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Jurídico, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem quais as ações que podem ser provocadas pela Administração Municipal em relação à Lei Municipal nº 2.563/96, que dispõe sobre incentivo fiscal para investimento, patrocínio e doação na área do esporte amador no âmbito do município, inclusive quanto à regulamentação prevista no artigo 9º e a sua aplicação.

MOÇÕES  

- nº 92/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente do Senado Federal, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, assim como, via e-mail, aos líderes de partido das respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizar e aprovar o Projeto de Lei nº 5.296/2005, da Política Nacional de Saneamento Ambiental, que traça diretrizes para os sistemas públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário, o manejo de águas pluviais (drenagem) e o gerenciamento de resíduos sólidos (coleta, tratamento e disposição do lixo e ações de limpeza pública). Solicita, ainda, que, via e-mail, esta propositura seja encaminhada às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa;

- nº 94/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos alunos, profissionais da educação e diretoria da EMEF João Pereira Pinho, da EMEF Dr. Augusto Vieira, da EMEB Prof. Stélio Machado de Loureiro e da EMEB Coronel Conrado Caldeira, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo desempenho apresentado no Prova Brasil, onde obtiveram resultados acima da média do país e do nosso Estado, tanto em “matemática” como em “português”, com médias de 193,45 e 189,11 pontos respectivamente, demonstrando, assim, o sucesso de um esforço que muito nos orgulha como cidadãos bebedourenses e que nos fortalece na incessante busca por uma qualidade do ensino cada vez melhor para o nosso município. 
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