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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

22ª Sessão Ordinária 

10 de julho de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a indicação do nome de um representante do Legislativo para compor a Comissão de Estudos e Reivindicações criada pelo Decreto Municipal nº 6.241/2006);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 91/2006);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei 9.452, de 20/03/1997);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha cópia de certidão sobre os vencimentos dos deputados estaduais referentes aos meses de maio e junho de 2006);

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais (envia relação com o nome dos indicados a receber o “Prêmio Eficiência 2006” e “Prêmio Empresa Parceira do Deficiente 2006”).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (OEP 465, 466 e 467/2006);

- da Câmara Municipal de Matão.

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Sertãozinho ao vereador Dr. Archibaldo.

CONVITES

- da Câmara Municipal de Sorocaba.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do comandante do Posto de Bombeiros de Bebedouro;

- da União dos Vereadores do Estado de São Paulo;

- das Equipes das Escolas Estaduais.

PROJETOS

- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3546/2006, referente ao Projeto de Lei nº 47/2006, de autoria dos vereadores Carlos Orpham – PT – e Dr.ª Elisabete – PT, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica.

- Projeto de Lei nº 55/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de adicional de periculosidade aos guardas civis municipais de Bebedouro e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 56/2006, de autoria do Poder Executivo, que cria o Conselho Municipal de Esportes – COMESP –, que especifica e dá outras providências.  

- Projeto de Lei nº 57/2006, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivo da Lei nº 3.504, de 06 de setembro de 2005, que especifica. (regime de urgência).

- Projeto de Lei nº 58/2006, de autoria dos vereadores Gilberto Basile – PFL – e Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre a criação do “Painel de Licitações” na Administração Pública direta e indireta, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2006, de autoria da Mesa Diretora, que concede “Prêmio de Eficiência” e “Prêmio Empresa Parceira do Deficiente”, que especifica e dá outras providências.  (regime de urgência)

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV 

- nº 228/2006, indicando à secretária estadual da Educação, Ex.ma Sr.ª Maria Lúcia Marcondes Carvalho Vasconcelos, que determine a realização de estudos referentes à viabilidade de se trocar o local de funcionamento do Centro Estadual de Educação Supletiva Hernani Nobre, atualmente instalado na Rua Lucas Evangelista nº 1670, em nosso município, com a Escola Técnica Estadual de Bebedouro, atualmente instalada na Escola Estadual Paraíso Cavalcanti.  

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 227/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Educação, determine que na realização dos próximos processos seletivos ou concursos públicos considere, para o preenchimento do quadro de profissionais da Educação Infantil (Berçários I e II), o tempo de serviço na futura aposentadoria do candidato aprovado, contratando-o como “professor de ensino infantil” e não como “educador berçarista”. 

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- nº 215/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, através da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, determine que seja efetuada ação de recolhimento dos caramujos que infestam a Rua Ângelo Rímoli;
- nº 216/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de bocas-de-lobo na Rua Bolívia, localizada no Jardim Progresso;

- nº 217/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de bocas-de-lobo na Rua Barretos, a serem instaladas em pontos estratégicos da sua extensão, visando absorver adequadamente o grande volume das enxurradas que ocorrem nos dias de chuva; 
- nº 218/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal do Meio Ambiente, determine a podadura das árvores localizadas na Rua das Acácias, no Jardim Três Marias;

- nº 219/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Turvínea, localizada no Jardim Três Marias;

- nº 220/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Planejamento Urbano, onde estão lotados os fiscais de postura, determine a verificação do som emitido por estabelecimento localizado nas proximidades do bairro Jardim Três Marias;

- nº 221/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza dos terrenos abandonados do Jardim Souza Lima;

- nº 222/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de um banheiro público na Praça dos Motoristas, localizada no Jardim Progresso;

- nº 223/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine melhorias na iluminação pública da Praça dos Motoristas, localizada no Jardim Progresso;

- nº 224/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da estrada vicinal que liga nosso município ao município de Taiúva;

- nº 225/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, através da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, determine dedetização voltada ao extermínio de insetos e, também, ao combate de focos de escorpiões nos terrenos abandonados do bairro Santa Terezinha;

- nº 226/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, através da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, determine que seja efetuada ação de recolhimento dos caramujos que infestam a Vila Paulista.

MOÇÕES

- nº 86/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao grupo COOPERCITRUS, através do seu diretor-presidente, Sr. Leopoldo Pinto Uchoa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela criação do Fundo de Investimento Social e Cultural Coopercitrus/Credicitrus (FISC), objetivando atuar como instituição de fomento e apoio ao Terceiro Setor, por meio de projetos específicos das entidades sociais que atuam nas regiões onde as cooperativas Coopercitrus e Credicitrus possuem estrutura comercial ou estão em área de influência destas, sendo que já contemplou projetos de entidades idôneas e que atuam no nosso município, como o Educandário Santo Antonio, a Casa Santa Clara, a APAE, DCA, Patrulha Ecológica, CEFA – Comunidade Educativa Figuls Assunção – e AVIDA, uma iniciativa louvável e necessária numa sociedade carente como a nossa, cuja preocupação empresarial demonstrada satisfaz a essência da responsabilidade social e, ainda, inspira-nos pelo estímulo, esperança e exemplo a ser seguido. 

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- nº 97/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe qual a situação atual do Convênio nº 460/2003, referente ao Conjunto Habitacional Bebedouro “Benedicto Ornellas”, onde a CDHU repassa verba financeira para aquisição de material de construção com o objetivo de se construírem casas populares no distrito de Botafogo;

- nº 98/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre o recente encontro que teve, juntamente com outros prefeitos da região, com o secretário dos Transportes, Ex.mo Sr. Dario Rais Lopes, onde foram discutidas as providências a serem tomadas em relação ao trecho Bebedouro―Olímpia da Rodovia Armando de Salles Oliveira;

- nº 99/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informe o que pretende fazer para melhorar a fluência do trânsito na Avenida João Ferreira Penna, localizada no Distrito industrial III, no trecho que, partindo da Rodovia Armando de Salles Oliveira, estende-se da empresa COMFRIO à empresa SOFT Metais Ltda., visto que ali muitos motoristas estacionam seus caminhões em ambas as pistas da avenida, separadas por canteiro central, dificultando ou impossibilitando totalmente a passagem de outros veículos.

MOÇÕES

- nº 83/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência, aos 37 (trinta e sete) alunos enxadristas do Educandário Santo Antonio, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela brilhante atuação que tiveram na 3ª Copa de Xadrez Escolar “Ayrton Senna”, realizada no último dia 11 de junho na capital do nosso Estado, do qual participaram 1.400 estudantes e, merecidamente, conquistaram 06 (seis) medalhas, fato que muito nos honra e orgulha.
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