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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

20ª Sessão Ordinária 

26 de junho de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita da Câmara a indicação de um membro para compor o FEBOM);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69 e 70/2006);

- do SAAEB (solicita cópia em CD da 17ª Sessão Ordinária, realizada em 05/06 p. p.); 

- da Câmara Municipal de Assis (encaminha cópia da moção de apoio ao projeto de lei que dispõe sobre redução de impostos e contribuições federais);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução do programas PNAE e QUOTA, parcela 005); 

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º  da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- da Câmara dos Deputados (responde à Moção nº 53/2006);

- do Supremo Tribunal Federal (responde à Moção nº 60/2006);

- do senador Aloizio Mercadante (responde à Moção nº 69/2006);

- do Gabinete da Presidência do Senado Federal (responde à Moção nº 63/2006);

- da Secretaria da Segurança Pública (responde à Moção nº 30/2006);

- do Governo do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 48/2006); 

- do Centro Paula Souza (informa a publicação, no DOE de 17/06/06, do decreto que cria a Escola Técnica de Bebedouro);

- da Secretaria do Meio Ambiente (responde ao Requerimento nº 51/2006).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do IMESBVC ao vereador Rubens Marcon, presidente da CPI do IMESB.

CONVITES

- da Scortecci Editora e Comunidade Evangélica Igreja da Família;

- da Câmara Municipal de Catanduva.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 52/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Fundação de Proteção  do Consumidor – PROCON –, vinculada à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania do Estado de São Paulo, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência) 

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 201/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja executada operação tapa-buracos na pavimentação asfáltica, assim como a viabilização de uma canaleta para escoamento de águas pluviais, na confluência das ruas Osvaldo Garrido e Jesus Vicente Conde, localizadas no bairro Residencial Centenário.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- nº 199/2006, indicando que analise o anteprojeto em anexo, que dispõe sobre o fornecimento gratuito de até 03 (três) caminhões de terra, para utilização específica na construção ou reforma de moradias ou aterro para nivelamento de área, às pessoas carentes, e, caso o considere viável e aplicável frente às nossas condições financeiras e estruturais, dê o encaminhamento necessário junto aos órgãos da Administração, visando à apresentação do respectivo projeto de lei;

- nº 200/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao responsável pela manutenção das transmissoras de canais de televisão no nosso município, determine a vistoria das condições dos equipamentos instalados e a apresentação de um relatório, fundamentado em estudos, que demonstre se há necessidade de novos investimentos, objetivando-se garantir a transmissão e a melhora na imagem transmitida.

MOÇÕES

- nº 79/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Rádio Bebedouro, através da sua atual administração, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo 60º aniversário da concessão do canal de rádio em onda média, obtido em junho de 1946 junto ao governo federal, e pela aprovação do sinal para funcionamento definitivo, dado pelo Ministério das Comunicações no dia 10 de agosto de 1946 ― considerado data de sua fundação ―, um empreendimento de sucesso que se identifica com o nosso município e se perpetua com o passar do tempo, entrelaçando sua história com a de Bebedouro desde 1945, através da prática de uma comunicação humilde e moderna, feita com muita presteza, eficiência, fundamentação e, acima de tudo, amor e respeito aos seus ouvintes;

- nº 80/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Cláudio Lembo, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter promulgado o Decreto nº 50.887, de 16 de junho de 2006, publicado no Diário Oficial do Estado no último dia 17 de junho, criando a Escola Técnica Estadual no nosso município e, assim, desvinculando-a do município de Taquaritinga, fato louvável, pois possibilita que a unidade de ensino se aperfeiçoe continuamente, observando as necessidades de mercado do nosso município; 

- nº 81/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência à equipe responsável pela implantação da Escola Técnica Estadual de Bebedouro, através do Coordenador Geraldo José Sant’Anna, da MOÇÃO DE APLAUSOS, pelo trabalho competente que vem desenvolvendo para atingir os propósitos almejados, pelos resultados até aqui demonstrados, pelos promissores planos futuros e pelas conquistas já obtidas, inclusive a recente desvinculação da Escola Técnica Estadual de Taquaritinga, fatos que nos levam a crer no sucesso da unidade de ensino no nosso município e nos inspiram em relação às perspectivas de desenvolvimento do mercado local; 

- nº 82/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao SESI – SP, através do seu presidente, Sr. Paulo Skaf, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 60 (sessenta) anos de sua criação, em 25 de junho de 1946, e comemorado no último dia 24 de junho p. p., um marco memorável dessa instituição, que vem desenvolvendo um trabalho magnífico voltado ao bem-estar social, com foco na melhoria da qualidade de vida do trabalhador da indústria, de seus familiares e da comunidade em geral, por meio de seus serviços nos campos da educação, saúde, lazer e esporte, cultura, alimentação e outros.  

USO DA TRIBUNA PELO DIRETOR DO SAAEB, DR. SUHAIL ISMAEL, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 82/2006, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO ROMERO, PARA ESCLARECER DÚVIDAS SOBRE A QUALIDADE DA ÁGUA DE BEBEDOURO.

	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei nº 50/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a parcelar débitos junto à Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL –, que especifica e dá outras providências. 
- Emenda Aditiva nº 01/2006, de autoria da Mesa Diretora, que inclui ações ao Anexo VI – Programa 7005 – Processo Legislativo ― do Projeto de Lei nº 44/2006 – LDO, de autoria do Poder Executivo. (2º turno)

- Projeto de Lei nº 44/2006, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2007 e dá outras providências. (2º turno)

- Projeto de Lei nº 33/2006, de autoria do Poder Executivo, que estabelece pagamento de hospedagem aos professores dos cursos oferecidos pelo Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi” – IMESBVC – que residam fora do município.

- Projeto de Lei nº 49/2006, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal nº 3.391, de 23 de junho de 2004, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 51/2006, de autoria do Poder Executivo, que cria o Conselho Municipal de Defesa dos Direitos Humanos do Município de Bebedouro e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 90/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe, através do Departamento Municipal de Assistência e Promoção Social e do SAAEB, sobre o que pode ser oferecido pela Administração Municipal aos moradores da Rua Sete de Setembro nº 10, dada a impossibilidade financeira de arcarem com a conta mensal da água que consomem, estudando a possibilidade de, mesmo sem o devido pagamento, continuarem a recebê-la ininterruptamente até que se recuperem dos prejuízos sofridos com o temporal do dia 8 de fevereiro;

- nº 91/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que convoque o diretor do Departamento de Desenvolvimento  Econômico e Turismo, Dr. José Carlos Fava, para que compareça nesta Casa Legislativa na 22ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 10 de julho, para esclarecer dúvidas relacionadas ao Departamento, enfocando os problemas correlacionados e a prestação de contas quanto à saúde financeira (receitas – despesas), além de outras dúvidas pertinentes ao Departamento que os vereadores possam ter, e, baseado no parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique formalmente ao Prefeito Municipal;

- nº 92/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que convoque o responsável pelo Departamento de Esporte, Sr. Disnei Moisés Jorge Gonçalves, para que compareça nesta Casa Legislativa na 24ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 03 de julho, para esclarecer dúvidas relacionadas ao Departamento Municipal de Esporte, enfocando os problemas correlacionados e a prestação de contas quanto à saúde financeira (receitas – despesas), além de outras dúvidas pertinentes ao Departamento que os vereadores possam ter, e, baseado no parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique formalmente ao Prefeito Municipal.
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