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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

19ª Sessão Ordinária 

19 de junho de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – Unidade Regional de São José do Rio Preto – UR 8 (encaminha os processos TC-2958/026, 126, 226 e 326/03 referentes às contas do exercício 2003 do município, e o expediente TC-1600/008/03);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (encaminha os ofícios 026, 42, 43 e 44/2006);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei 9452, de 20/03/1997);

- do ex-prefeito Davi Peres Aguiar (solicita cópia da 17ª Sessão Ordinária, realizada dia 05/06 p. p.); 

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de maio de 2006.

CONVITES

- da 3ª Companhia de Polícia Militar.
CONVITES AOS VEREADORES

- do Centro Paula Souza.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 51/2006, de autoria do Poder Executivo, que cria o Conselho Municipal de Defesa dos Direitos Humanos do Município de Bebedouro e dá outras providências.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 198/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que se faça o trabalho necessário no sarjetão localizado no cruzamento da Rua Brandão Veras com a Rua Campo Salles, a fim de adequar seu rebaixamento com a altura da pavimentação asfáltica recentemente recapeada.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- nº 192/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que se adotem medidas voltadas à agilização do atendimento prestado aos pacientes do Hospital Júlia Pinto Caldeira, principalmente em relação às pessoas idosas;

- nº 193/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine providências em relação à freqüência com que vem faltando água nas propriedades localizadas na Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães;

- nº 194/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a colocação de grades de proteção nos bueiros existentes na Rua Miguel Domingues Madeira;

- nº 195/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja feito um escalonamento de médicos para o posto de saúde do Jardim De Lúcia, visando manter o atendimento médico ininterrupto durante o expediente daquela unidade;

- nº 196/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine providências em relação à freqüência diária com que vem faltando água no Jardim Pedro Maia, principalmente após as 18h;

- nº 197/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que se adotem as medidas necessárias para se agilizar a realização dos exames de raios X no Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira.

MOÇÕES

- nº 78/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à MESA que seja que seja dada ciência, aos proprietários da Rádio Bebedouro, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela inauguração oficial, no último dia 10 de junho p. p., de seus novos estúdios e da sede administrativa em seu novo prédio, demonstrando o espírito empreendedor e progressista de seus competentes administradores, que confiam na capacidade do nosso mercado e contribuem para promover o engrandecimento da imprensa local.

USO DA TRIBUNA PELO 1º TENENTE RODRIGO MACIEL ANTONIO DIAS, COMANDANTE INTERINO DA 3ª COMPANHIA DA POLÍCIA MILITAR, EM ATENDIMENTO AO CONVITE FEITO PELO VEREADOR CELSO ROMERO ATRAVÉS DO REQUERIMENTO Nº 73/2006, PARA FAZER A EXPLANAÇÃO DO ÍNDICE DE CRIMINALIDADE NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 50/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a parcelar débitos junto à Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL –, que especifica e dá outras providências. 
- Emenda Aditiva nº 01/2006, de autoria da Mesa Diretora, que inclui ações ao Anexo VI – Programa 7005 – Processo Legislativo ― do Projeto de Lei nº 44/2006 – LDO, de autoria do Poder Executivo. (1º turno)

- Projeto de Lei nº 44/2006, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2007 e dá outras providências. (1º turno)

- Projeto de Resolução nº 05/2006, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre alteração do caput do art. 7º da Resolução nº 65, de 03 de fevereiro de 2003.
REQUERIMENTOS

- nº 83/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Dr.ª Francisca Moreira Pires, para que nos informe se é verídica a informação de que a ambulância que serve o distrito de Botafogo vem sendo, não raramente, utilizada como meio de transporte para pessoa(s) não necessitada(s) de socorro, saindo inclusive da localidade, em vez de ficar à disposição da comunidade botafoguense para esse fim, e, caso a confirme, esclareça os motivos que fundamentam tal condição; 

- nº 84/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro, Ex.mo Sr. Celso Teixeira Romero, para que nos informe o porquê do não-cumprimento da Lei 2715/1997, que dispõe sobre exigência da indicação do custo de todo anúncio oficial publicado por esta Casa Legislativa;

- nº 85/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe se a Administração Municipal enviou técnicos ao Jardim De Lúcia, a fim de atender às reclamações e verificar os possíveis danos causados (rachaduras) nas residências que delimitam a Rua Benedita do Amaral Braga, atualmente utilizada como desvio para os condutores da Rodovia Armando Salles de Oliveira em duplicação e, ainda, que providências pretende tomar a respeito;

- nº 86/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que oficie ao comandante interino da 3ª Companhia da Polícia Militar, 1º tenente Rodrigo Maciel Antonio Dias, para que nos informe se a corporação dispõe de dados estatísticos referentes aos acidentes de trânsito ocorridos no nosso município e, caso tais dados existam, nos relate a média com que ocorrem, mensalmente ou de outra forma comumente utilizada pela corporação, pormenorizando, nessa média, quais os acidentes mais comuns, qual o número de acidentes com vítimas não pedestres, o de sem vítimas, o de feridos, o de oriundos de atropelamentos, o de mortos, e, se possível, qual o percentual/veículo neles envolvidos (automóveis, motos e bicicletas) e quais os pontos de trânsito onde ocorrem com maior freqüência;

- nº 87/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, para que nos informem se a Administração Municipal vem considerando as diretrizes para a preservação e recuperação da vegetação de interesse ambiental, inclusive em relação aos 2.663,70 ha ainda existentes de área de vegetação natural no município, na elaboração do projeto do novo Plano Diretor a ser aprovado até o dia 10 de outubro próximo, e, ainda, se, a exemplo de outros municípios que oferecem vantagens fiscais, o referido projeto prevê iniciativas de incentivo para que as propriedades preservem suas poucas áreas nativas, sejam elas públicas ou particulares;

- nº 88/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos, Sr. Murilo Reiff Júnior, para que nos esclareçam sobre questionamentos referentes ao fornecimento de adesivo identificador aos contribuintes que prestam serviços, através da utilização de sistemas e fontes de som de qualquer tipo para anunciar ou vender produtos em vias públicas da cidade, na ocasião do pagamento do licenciamento ou da taxa de licença anual ou do recolhimento do ISS mensal;

- nº 89/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do SAAEB, Sr. Suhail Ismael, para que nos informe se é o estado, como observamos nas fotos anexadas, das tubulações do canal das comportas do lago artificial, próximo à ponte da Av. Maria Dias, que está ocasionando a freqüência no desabastecimento de água em bairros da Vila Paulista e, independentemente dessa confirmação, quais providências estão sendo tomadas pela autarquia para solucionar o problema.

MOÇÕES

- nº 75/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Gazeta de Bebedouro, através do seu diretor-presidente, Sr. Antonio Carlos Álvares da Silva, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo seu 82º aniversário completado no último dia 06 de junho, um empreendimento de sucesso que se identifica com o nosso município e se perpetua com o passar do tempo, entrelaçando sua história com a de Bebedouro desde 1924, através da prática do jornalismo feito com qualidade;

- nº 76/2006, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à jovem Pollyana Papel da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua brilhante participação no programa “Ídolos”, exibido pelo SBT, onde concorreu com outros 12700 candidatos e classificou-se entre os dez finalistas, fato que muitos nos honra e orgulha, pois somos conhecedores da sua qualidade e da sua dedicação à beleza da arte em sua plenitude.
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