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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

13ª Sessão Ordinária 

04 de maio de 2006, quinta-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicitou a cessão do salão nobre da Câmara para a realização da 1ª audiência pública do Departamento Municipal de Saúde no ano 2006);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de março de 2006;

- da AVIDA (responde ao Requerimento n( 47/2006);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para o programa PNAC – PNAE CRECHE);

- do IMESBVC (solicita cópia em CD de cada depoente na CPI do IMESBVC).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Galeria de Arte CPerrone;

- da Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.

CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Colina;

- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande;
- do Conselho Federal Parlamentar;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Educandário Santo Antônio de Bebedouro;

- do Conselho Nacional do Laicato do Brasil - Regional Sul;

- da Associação dos Moradores e Amigos da Região Sul.

PROJETOS

- Projeto de Lei n( 40/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão de benefício em pecúnia, destinado ao custeio de transporte dos professores da Rede Municipal de Ensino, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei n( 41/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a Secretaria de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 42/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre aumento nos vencimentos dos funcionários e servidores municipais de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 43/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, do Quadro de Referências dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência) 

INDICAÇÕES

De autoria do vereador  Carlos Orpham – PT

- n( 136/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Comando da Guarda Civil Municipal ou da Polícia Militar, designe o deslocamento de membros de uma e/ou outra corporação para atuar nos horários de entrada e saída da Escola Estadual Abílio Manoel, a fim de orientar o trânsito seguro dos estudantes.

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- n( 137/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto aos Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e de Engenharia e Obras, determine que seja realizado um trabalho de vistoria nas lixeiras existentes nos canteiros centrais das principais avenidas do município, objetivando-se a recolocação daquelas que foram retiradas por precariedade de suas condições, e, também, a manutenção ou substituição das que forem consideradas precárias;

- n( 139/2006, indicando ao comandante da Polícia Militar de Bebedouro, capitão Paulo César da Silva, que adote maior rigor nas ocorrências relacionadas à perturbação do sossego alheio em nosso município, em decorrência de reclamações de munícipes que se sentem prejudicados pelo barulho abusivo, principalmente aqueles oriundos de instrumentos sonoros.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- n( 138/2006, indicando Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras e ao Setor de Patrimônios Municipais, determine o cercamento do terreno pertencente à Prefeitura localizado na Alameda Atílio Fávero, na altura do nº 1618, no Jardim Alvorada, bem como a colocação de placas de advertência com os seguintes dizeres: “É PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHO”, objetivando-se evitar seu uso indevido, como depósito de lixo, além de conservá-lo em perfeito estado de asseio, como preceitua nosso Código de Postura.

MOÇÕES

- n( 54/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos talentosos jovens do “Coral Meninos Cantores”, através do seu criador, o competente maestro Américo Donizete, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo primeiro aniversário do Grupo ocorrido no último dia 14 de abril, fato que muito nos comove e orgulha, pois somos conhecedores da qualidade da equipe, que, por saber abrilhantar a beleza da arte em sua plenitude e em sua forma mais pura, nos encanta pela singeleza com que a interpreta, inspirando-nos, com resultados práticos, a certeza de quanto é importante acreditar e se investir em nossos sonhos;

- n( 55/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, e ao ministro da Saúde, Ex.mo Sr. Jorge Agenor Álvares da Silva, da MOÇÃO DE APELO para que, a partir das conclusões obtidas pela auditoria realizada pelo Tribunal de Contas da União no Sistema Nacional de Transplantes, adote os meios necessários para aperfeiçoar as políticas públicas direcionadas a esse setor da saúde, através do controle de quem tem acesso à lista única, da segurança sobre a ordem de inscrição, para que não seja alterada indevidamente, e, também, de ações que tornem compatível a comunicação entre as 22 (vinte e duas) centrais de transplante estaduais e as 08 (oito) regionais, evitando-se o desperdício de órgãos doados, pois só assim o sistema se tornará mais confiável como um serviço público eficiente e de extrema importância, e quando, também, poderá investir de forma mais efetiva na captação de órgãos. 

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n( 56/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Dorcides de Jesus Dezem, para que nos informem se a Administração Municipal conta com algum tipo de controle sobre os 4,9% de mata nativa ainda existentes na área total do nosso município, expondo, no caso de algum controle existir, como este é feito e onde estas áreas estão localizadas, e, ainda, se, a exemplo de outros municípios, o nosso desenvolve ou pensa em desenvolver iniciativas de incentivo para que os proprietários preservem áreas nativas sobre sua responsabilidade, pormenorizando, em caso de afirmação, em que se baseiam tais iniciativas;

- n( 57/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre a possibilidade de se apresentar um projeto de lei que permita a concessão do adicional de periculosidade aos membros da Guarda Civil Municipal, visto que o Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Municipais (Lei nº 2.693/1997), da forma como se apresenta, não os contempla com o referido benefício em seu artigo 150, apesar de muitas das funções por eles desenvolvidas os exporem a condições perigosas de atuação, fato, aliás, reconhecido pela maioria dos municípios que contam com esse órgão em sua estrutura administrativa, e, na impossibilidade de se tomar essa medida, nos informe qual seria o impacto financeiro aos cofres do município caso o projeto sugerido fosse apresentado e respectivamente aprovado e, ainda, como a Administração Municipal enxerga o custo– benefício ao município diante da viabilização de projeto dessa natureza. 

MOÇÕES

- n( 52/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Grupo de Escoteiros Sol & Lua, através do seu presidente, sargento Mário Pereira Gomes Filho, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES por terem possibilitado que o nosso município passasse a sediar, desde o último dia 19 de março, o Pólo de Desenvolvimento do Escotismo do Norte Paulista, uma conquista extremamente importante para o Grupo e que destaca o nome de Bebedouro entre a comunidade escoteira, visto que existem apenas 21 (vinte e um) Pólos de Desenvolvimento do Escotismo no nosso Estado, pelas atividades que os escoteiros têm desenvolvido em prol do nosso município, e, também, pelo Dia Mundial do Escoteiro, comemorado no último dia 23 de abril, desejando sucesso nas futuras atividades desenvolvidas pelo Grupo;

n( 53/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara Federal, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, assim como aos líderes de Partido das respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que, junto aos seus pares, envidem esforços para se agilizar a votação da Emenda Constitucional nº 349/2001, que, pronta para ser votada abertamente em plenário, extingue a prática do voto secreto em decisões de matérias parlamentares, inclusive no julgamento dos deputados e senadores réus por comportamento incompatível ao cargo que lhes fora concedido pela população. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao autor da referida emenda constitucional, deputado Luiz Antonio Fleury Filho, à Câmara Municipal de Matão, que, gentilmente, nos alertou sobre o importante assunto, através do Requerimento nº 134/2006, de autoria do vereador Agnaldo Navarro de Souza, que, na oportunidade, parabeniza por mais esta iniciativa, e, também, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.
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