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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

03ª Sessão Ordinária 

20 de fevereiro de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicitou a retirada da Mensagem ao Projeto de Lei Complementar n( 19/2005);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos n( 208, 211 e 214/2005);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de janeiro de 2005;

- da Secretaria de Estado dos Negócios da Fazenda (responde às Moções n( 89 e 90/2005);

- da ARTESP (responde ao Requerimento n 155/2005);

- da Sucrocítrico Cutrale Ltda. (responde à Indicação n( 333/2005);

- do Ministério da Fazenda (encaminha informações de apoio para emissão de certidão);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para garantir a execução do programa Quota, parcela 001).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do Sindicato dos Peritos Criminais do Estado de São Paulo.

OFÍCIOS DIVERSOS

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região ao vereador Gilberto Basile.
CONVITES

- da Câmara Municipal de Olímpia.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 09/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Centro Estadual de Educação Tecnológica  Paula Souza – CEETESP –, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 10/2006, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 2( da Lei Municipal n( 3.483, de 07 de junho de 2005, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 11/2006, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre desafetação e afetação de imóveis que especifica. (regime de urgência)

INDICAÇÕES

De autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT
- n( 41/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine providências urgentes quanto à pavimentação asfáltica do Jardim Cruzeiro do Sul, bem como quanto à limpeza da vegetação que cresce nas guias e sarjetas do referido bairro.

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- n( 46/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a retirada das grades colocadas nas embocaduras dos bueiros localizados na parte mais baixa da Rua General Osório e, também, a limpeza constante das calçadas e da faixa carroçável do mesmo local, objetivando dificultar o entupimento das galerias e favorecer o livre escoamento das águas pluviais.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB

- n( 42/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Francisco Erievaldo de Andrade, localizada no Residencial Candinho;

- n( 43/2006, indicando ao Prefeito Municipal que providencie, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, a realização de estudos quanto à possibilidade da instalação de um redutor de velocidade na Avenida José Augusto de Carvalho, próximo ao número 3018, localizada no Residencial Centenário;

- n( 44/2006, indicando ao Prefeito Municipal que providencie, junto ao Departamento Municipal de Obras, a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Francisco Inácio;

- n( 45/2006, indicando ao Prefeito Municipal que providencie, junto ao Departamento Municipal de Obras, a manutenção dos bairros do extremo norte da cidade, cujos moradores reclamam das péssimas condições do asfalto e do mato que toma conta do local.

MOÇÕES

- n( 24/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja dada ciência ao Corpo de Bombeiros do município de Bebedouro, na pessoa de seu comandante, subtenente Aparecido Novaes, e dos nobres soldados que compõem a respeitosa corporação, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela brilhante atuação que tiveram no episódio do último dia 08 de fevereiro, quando o município passou por um temporal que nos colocou em “situação de emergência”, ocasião em que, uma vez mais, a corporação demonstrou sua importância e dedicação às pessoas e ao município.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Resolução n( 01/2006, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão salarial anual dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro, na forma que especifica.

REQUERIMENTOS

- n( 17/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado à diretora do Departamento Municipal de Saúde, enfermeira Dr.a Maristela Campanelli dos Santos, e à Coordenadora do Ambulatório de Saúde Mental, pedagoga Sr.a Durcinéia Veraldi Gomes, para que esclareçam a este Legislativo os motivos das atuais dificuldades de acesso ao Ambulatório de Saúde Mental,  pois é crescente e persistente a dificuldade para o agendamento das consultas dos que já utilizavam o serviço, com freqüentes e repetidos adiamentos das consultas agendadas e, também, a não-inclusão de novos pacientes. Requer, ainda que cópia deste requerimento e de sua resposta seja enviada ao presidente do Conselho Municipal de Saúde, biomédico Dr. Wiliam C. de O. Sylvestre;

- n( 18/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie aos proprietários da Empresa Construtora Braga, responsável pelas obras executadas em parte do telhado da Câmara Municipal de Bebedouro, no último trimestre de 2005, para que nos informem sobre indagações referentes à mão-de-obra utilizada nos serviços executados;

- n( 19/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja agendada uma audiência pública no próximo dia 02 de março, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, com a presença da deputada estadual Beth Sahão, para que, a uma semana do Dia Internacional da Mulher, possamos realizar debates sobre a realidade da situação das mulheres, com vistas a contribuir na elaboração de propostas de políticas públicas que visem a eliminação de todas as formas de preconceito e discriminação e ao enfrentamento à violência contra as mulheres. Requer, ainda, que sejam enviados convites aos representantes da Coordenadoria Municipal da Mulher, dos Conselhos Municipais de Defesa dos Direitos das Mulheres, da Consciência Negra, da Criança e do Adolescente e dos Assuntos de Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais, assim como aos representantes dos Conselhos Municipais de Saúde, de Educação, da Assistência e Promoção Social e do Conselho Estadual do Negro, dos Departamentos Municipais da Saúde, Administração, Vigilância Epidemiológica, Programa de Saúde da Família, da Educação e Cultura e da Assistência e Promoção Social, aos representantes da OAB Seccional de Bebedouro (Comissão da Mulher Advogada), da Delegacia de Defesa da Mulher, da Rede Criança, do Conselho Tutelar, da APM –  Associação Paulista de Medicina –, da APEOESP em Bebedouro, e aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento;

- n( 20/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao comandante da Guarda Municipal, Sr. Antonio Hernani Guimarães, para nos informem o motivo pelo qual os veículos doados recentemente pelo Governo do Estado de São Paulo e disponibilizados à Guarda Municipal ainda não foram devidamente identificados com a logomarca da autarquia;

- n( 21/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe como se encontram as Estradas Municipais BBD-050, BBD-479 e BBD-151 quanto aos seus respectivos estados de conservação e, também, se  existe algum impedimento, como a existência de porteiras, por exemplo, que, de alguma forma, dificulte o trânsito ou impeça os sitiantes e os proprietários rurais de as utilizarem, e, no caso da existência de tais impedimentos, nos informe se são fechadas com cadeados e de quem partiu a autorização;

- n( 22/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, presidente da CPI instaurada para apurar o desaparecimento de gabinetes e monitores de microcomputadores adquiridos com recursos próprios do Departamento Municipal de Educação, requerendo ao Plenário a prorrogação do prazo da Comissão por mais 90 (noventa) dias, em conformidade com o disposto no art. 118 do Regimento Interno; 

- n( 23/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, presidente da CPI instaurada para apurar os motivos pelos quais chegou-se ao descumprimento da Lei de Responsabilidade Fiscal, por parte do Prefeito Municipal, no que se refere ao limite de gastos com pessoal, requerendo ao Plenário a prorrogação do prazo da Comissão por mais 90 (noventa) dias, em conformidade com o disposto no art. 118 do Regimento Interno;

- n( 24/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que nos esclareçam sobre indagações a respeito do PEC – Formação Universitária Municípios, em relação à nossa rede municipal de ensino, visto tratar-se de um Programa de Educação Continuada voltado à formação superior dos professores do Ensino Fundamental, ou seja, uma determinação prevista na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional – LDB –, de 1996, e no Plano Nacional de Educação, aprovado em 2001;

- n( 25/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que nos esclareçam sobre indagações a respeito da alfabetização de jovens e adultos no nosso município.
MOÇÕES

- nº 18/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo  – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência, ao “Educandário Santo Antonio de Bebedouro”, através de seu presidente, Sr. Luís Antonio Nogueira, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, pelos 48 anos de sua fundação da instituição comemorados no dia 06 p. p;

- n(19/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS à artista plástica Sr.a Vanda Gallo Machado de Oliveira, pelos méritos de ter seus trabalhos selecionados para integrar o 11( Circuito Internacional de Arte Brasileira, com exposições na Áustria, Eslováquia, República Tcheca, Espanha e Brasil;

- n( 20/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Assembléia Legislativa, Ex.mo Sr. Rodrigo Garcia, assim como aos membros das Comissões Permanentes e aos líderes de partido da referida Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem os esforços necessários, inclusive junto aos seus pares, para se agilizar e aprovar o Projeto de Lei Orçamentária do Estado de São Paulo para o exercício 2006, juntamente com as emendas democraticamente discutidas nas audiências públicas realizadas em vários municípios que, funcionando como sedes microrregionais, agiam como pólos descentralizados de participação popular. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à presidente da Comissão de Agricultura da Assembléia Legislativa de São Paulo, Deputada Beth Sahão, agradecendo seu empenho na discussão que resultou na apresentação da emenda ao Projeto do Orçamento em favor da entidade “Casa da Criança Irmã Crucifixa” de nosso município e, também, ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, para que, uma vez aprovado o Projeto de Orçamento na Assembléia, não vete as emendas apresentadas, haja vista terem sido amplamente discutidas com a sociedade, e publique-o rapidamente.
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