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	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha balancete do SASEMB, referente ao mês 12/2005);

- da Câmara Municipal de Bastos (encaminha cópia do Requerimento nº 11/2006 manifestando o posicionamento contrário à aprovação do Projeto de Lei nº 1.135/91, que descriminaliza a prática do aborto no Brasil); 

- do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior (comunica que o capitão Paulo César da Silva assumiu o Comando da 3ª Companhia PM no dia 23/01 p. p.);

- do Diretório Local do PMDB (comunica que a partir de 06/02/2006 o líder do partido na Câmara passa a ser o vereador Paulo Visoná);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em atendimento ao art. 1( da Lei n( 9.452/97);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha certidão referente à remuneração dos deputados);

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Organização de Luto São João (encaminha relação anual dos atendimentos funerários gratuitos no período compreendido entre 01(/01/2005 a 31/12/2005);

 - do Presidente desta Casa de Leis, vereador Celso Romero, aos vereadores Dr. Archibaldo e Carlos Orpham (responde ao Requerimento n( 213/2005);

- do munícipe Fábio Teixeira da Silva.

CONVITES AOS VEREADORES 

- do IBEC.

PROJETOS

- Projeto de Lei n( 05/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Segurança Pública, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 06/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar sorteios mensais de bens móveis em favor de contribuintes de tributos municipais, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 07/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – EBCT –, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n( 08/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon, que dispõe sobre a garantia de matrícula para aluno portador de deficiência locomotora na escola municipal mais próxima de sua residência, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Resolução n( 01/2006, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão salarial anual dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro que especifica e dá outras providências. 

- Emenda Modificativa n( 01/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que dá nova redação ao art. 3( do Projeto de Lei n( 01/2006, de sua autoria.

- Emenda Modificativa n( 01/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, que dá nova redação ao art. 1( do Projeto de Lei n( 03/2006, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Celso Romero – PFL 

- nº 14/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras e ao Setor de Patrimônio Municipal, determine o cercamento do terreno pertencente à Prefeitura, localizado na Alameda Atílio Fávero, na altura do nº 1618, no Jardim Alvorada, bem como a colocação de placas de advertência com os seguintes dizeres: "É PROIBIDO JOGAR LIXO", objetivando-se evitar o uso indevido como depósito de lixo e conservá-lo em perfeito estado de asseio, como preceitua nosso Código de Postura;

- nº 15/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto aos Departamentos Municipais de Saúde e de Recursos Humanos, estude a possibilidade de incluir produtos isotônicos apropriados à função exercida, na alimentação oferecida aos funcionários e/ou servidores municipais que exercem atividades consideradas exaustivas fisicamente e que lhes causem suor excessivo.

- n( 17/2006, indicando ao comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Antônio Hernani Guimarães Teixeira, nas formas regimentais, que intensifique o patrulhamento ostensivo das vias públicas que delimitam o Bebedouro Shopping (Av. Allan Kardeck, Rua Valim, Rua Joaquim José de Lima, Rua Ascânio de Carvalho e Av. Hélio de Almeida Bastos), especialmente às sextas-feiras, entre 19h30 e 22h, quando as lojas do Shopping ainda estão abertas e muitos jovens se concentram nas proximidades da rotatória localizada na confluência das avenidas Allan Kardeck e Hélio de Almeida Bastos;

- nº 18/2006, indicando ao comandante da Polícia Militar da 3ª Companhia da Polícia Militar, capitão Paulo César da Silva, que determine policiamento na Avenida Allan Kardeck, mais especificamente às sextas-feiras, entre 19h30 e 22h, onde muitos jovens se concentram nas proximidades da entrada do Bebedouro Shopping e as suas lojas ainda estão abertas;

- nº 19/2006, indicando ao Conselho Tutelar de Bebedouro que acione os órgãos públicos competentes e faça uma inspeção junto à concentração de jovens formada próximo à entrada do Bebedouro Shopping nas sextas-feiras a partir das 19h45, pois adotando-se as formas utilizadas neste tipo de procedimento ficaremos mais tranqüilos em relação ao ambiente seguro para freqüência de eventuais menores naquele local, visto termos recebido informação de que uma pessoa armada com canivete já foi vista entre eles e que, aparentemente, muitos deles são menores de idade;

- nº 20/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL  - Companhia Paulista de Força e Luz –, estude possibilidades para melhorar a iluminação pública das vias que delimitam o Bebedouro Shopping (Av. Allan Kardeck, Rua Valim, Rua Joaquim José de Lima, Rua Ascânio de Carvalho e Av. Hélio de Almeida Bastos), haja vista a atual condição precária da iluminação e o fluxo intenso de veículos e de pessoas que aquela área apresenta, inclusive com ponto de concentração de muitos jovens.

De autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT
- n( 27/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a capinação e a limpeza  do passeio público na Rua Rio Grande do Norte do Jardim Casagrande, na face que margeia a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, em toda a extensão delimitada pelas avenidas José Cutrale Júnior e C.el Raul Furquim. Indica, ainda, que determine a colocação de placas de advertência com a inscrição: “PROIBIDO JOGAR LIXO” em vários pontos daquele trecho (aproximadamente 01 a cada 100 metros);

- n( 28/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras e ao Departamento Municipal de Saúde, determine a construção de uma rampa de acesso para deficientes junto à porta da Farmácia Municipal Central, localizada no edifício onde também estão instaladas a Unidade Básica de Saúde “Dr Moacyr Caldeira” e a Vigilância Sanitária.  Indica, ainda, que a mesma rampa interligue o acesso aos 3 (três) estabelecimentos de saúde;

- n( 29/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras e ao Departamento Municipal de Saúde, determine a construção de cobertura, do tipo “varanda”, no edifício onde funcionam a Unidade Básica de Saúde “Dr Moacyr Caldeira”, a  Farmácia Municipal Central e a Vigilância Sanitária, na face voltada para a Rua Adolfo Pinto, onde se localizam as portas de entrada para os três estabelecimentos.

De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- nº 16/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao responsável pelo Sambódromo e ao comandante da Guarda Civil Municipal, determine a adoção de normas de procedimentos voltadas à devida orientação dos cidadãos portadores de necessidades especiais, mais especificamente os cadeirantes, nos eventos desenvolvidos no Sambódromo Municipal;

- n( 31/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja agilizado o término da construção do muro que cerca a parte nova do Cemitério Municipal;

- n( 32/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, estabeleça um plano de ação que vise a melhorar a iluminação das vias públicas do Jardim das Laranjeiras;

- n( 33/2006, indicando ao diretor do SAAEB, Dr. Suhail Ismael, que determine a aplicação de veneno apropriado para o combate de baratas e ratos nas tubulações da rede de esgoto existentes no Jardim Alvorada e Vila Elizabete;

- n( 34/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine que seja estudada uma solução definitiva para os antigos problemas relacionados com a passagem utilizada por dentro da Estação Ecológica, ligando o Jardim das Acácias ao Jardim Centenário;

- n( 35/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a realização de operação tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Rua Miguel Gonzáles Lopes, na altura dos nº 469 e 470, observando, também, toda a sua extensão no Jardim Tropical, principalmente nas proximidades das guias de sarjetas; 

- n( 36/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à Concessionária TEBE e/ou ao departamento municipal competente, determine a conclusão dos trabalhos de capinação do mato formado às margens da Rua Amazonas, exigindo-se a regularidade no procedimento, a fim de se evitar o seu crescimento excessivo;

- n( 37/2006, indicando ao Prefeito Municipal que acione os órgãos municipais competentes para que adotem como regra de procedimento a manutenção constante da Praça dos Motoristas quanto à podadura das árvores, à capinação do mato e à limpeza de uma forma geral, localizada no Jardim Marajazinho;

- n( 38/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o roçamento da grama existente na pracinha da Rua Ângelo Salvador, localizada na Vila Paulista;

- n( 39/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a execução de reparos na pavimentação asfáltica na confluência das ruas Holanda e Itália, localizadas no Jardim Esplanada;

- n( 40/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine que seja realizado estudo para se tornar mais eficiente e moderna a iluminação da Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, principalmente no trecho localizado ao redor da Matriz de São João Batista, objetivando, inclusive, promover o embelezamento da região central.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- n( 30/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a execução da operação tapa-buracos no trecho da Rua Augusto Veraldi, localizado entre os nº 14 e 219, no bairro Jardim das Laranjeiras.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB

- n( 21/2006, indicando ao Prefeito Municipal que providencie junto ao SAAEB a adoção de medidas para se evitar a falta de água que vem ocorrendo com grande freqüência no Jardim de Lúcia;

- n( 22/2006, indicando ao Prefeito Municipal que providencie junto ao SAAEB a adoção de medidas para se evitar a falta de água que vem ocorrendo com grande freqüência no bairro Alto da Boa Vista;

- n( 23/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o roçamento da grama e a podadura das plantas ornamentais que delimitam os calçamentos da Praça Abel Pedro de Freitas, localizada no Jardim Paraíso;

- n( 24/2006, indicando ao Prefeito Municipal que providencie, junto ao Departamento Municipal de Saúde, atendimento médico pediátrico na Unidade de Saúde do bairro Rassin Dib;

- n( 25/2006, indicando ao Prefeito Municipal que providencie, junto ao Departamento Municipal de Obras, a recuperação da praça que fica entre as ruas José Bernardes da Silva e Sebastião Couto, localizadas no Residencial Centenário;

- n( 26/2006, indicando ao Prefeito Municipal que providencie, junto ao Departamento de Planejamento Urbano, onde estão lotados os fiscais de postura, a verificação do som emitido por estabelecimento próximo ao bairro Jardim Três Marias.

MOÇÕES

- nº 18/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo  – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência, ao “Educandário Santo Antonio de Bebedouro”, através de seu presidente, Sr. Luís Antonio Nogueira, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, pelos 48 anos de sua fundação da instituição comemorados no dia 06 p. p;

- n(19/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS à artista plástica Sr.a Vanda Gallo Machado de Oliveira, pelos méritos de ter seus trabalhos selecionados para integrar o 11( Circuito Internacional de Arte Brasileira, com exposições na Áustria, Eslováquia, República Tcheca, Espanha e Brasil;

- n( 20/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Assembléia Legislativa, Ex.mo Sr. Rodrigo Garcia, assim como aos membros das Comissões Permanentes e aos líderes de partido da referida Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem os esforços necessários, inclusive junto aos seus pares, para se agilizar e aprovar o Projeto de Lei Orçamentária do Estado de São Paulo para o exercício 2006, juntamente com as emendas democraticamente discutidas nas audiências públicas realizadas em vários municípios que, funcionando como sedes microrregionais, agiam como pólos descentralizados de participação popular. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à presidente da Comissão de Agricultura da Assembléia Legislativa de São Paulo, Deputada Beth Sahão, agradecendo seu empenho na discussão que resultou na apresentação da emenda ao Projeto do Orçamento em favor da entidade “Casa da Criança Irmã Crucifixa” de nosso município e, também, ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, para que, uma vez aprovado o Projeto de Orçamento na Assembléia, não vete as emendas apresentadas, haja vista terem sido amplamente discutidas com a sociedade, e publique-o rapidamente.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n( 150/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Organização Brasileira de Recuperação Ambiental, Assistência e Pesquisa – OBRAP –, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 03/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a parcelar débitos na via administrativa junto ao Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais – SASEMB –, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 04/2006, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.081, de 02 de julho de 2001, que especifica e dá outras providências

REQUERIMENTOS

- n( 10/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 07 de março, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de abordar assunto referente à atuação dos carros de som no nosso município, quanto à divulgação ou publicidade sonora nas vias públicas, obedecendo-se a responsabilidades e ao sossego público ora preceituados ou, então, a serem adotados como padrão de comportamento no município, via Código de Posturas. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal; aos Departamentos Municipais de Desenvolvimento Econômico, de Arrecadação e Tributos, de Eventos e de Planejamento Urbano, aos responsáveis pelos carros de som cadastrados no município, à ACIAB – Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro –, ao Sindicato do Comércio Varejista de Bebedouro e, também, aos meios de comunicação da cidade, visando a ampla divulgação e repercussão do evento junto à comunidade, para a livre participação dos interessados.

- nº 11/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie, a este Legislativo, cópias de todos os documentos referentes ao processo licitatório TOMADA DE PREÇOS n( 23/2005, no qual sagrou-se vencedora a empresa F. C. Construtora e Incorporadora Ltda., para prestação de serviços de pavimentação asfáltica, pelo preço de R$ 1.482.840,00;

- n( 12/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo que seja oficiado ao diretor do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informe qual o posicionamento do Departamento em relação aos alimentos vendidos nas cantinas das escolas municipais, objetivando a qualidade nutricional dos alunos e, ainda, se o assunto "alimentação saudável" vem sendo discutido na formação curricular dos alunos e, em caso afirmativo, de qual forma; senão, o que pode ser feito;

- n(13/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre os motivos que impedem o atendimento das Indicações nº 02/2005, de 18/01/2005, e nº 355/2005, de 23/11/2005, onde solicita a implantação do sistema de informatização do Cemitério e Velório Municipais;  

- n( 14/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que convoque o diretor da Central de Alimentação, Sr. Luiz Carlos dos Santos, para que compareça nesta Casa Legislativa na 5ª Sessão Ordinária, que se realizará no dia 06 de março, para responder a dúvidas relacionadas à Central de Alimentação, enfocando os problemas co-relacionados e a prestação de contas do seu Departamento (quanto à saúde financeira receitas – despesas), e, também, outras dúvidas pertinentes ao Departamento que os vereadores possam ter; e, baseado no parágrafo único do Art 95 da Lei Orgânica do Município, comunique formalmente o Prefeito Municipal;

- n(15/2006, de autoria vereadora Dr.a Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enfª. D.ra Maristela Campanelli dos Santos, à coordenadora da Vigilância Epidemiológica, D.ra Iara Maria B. Ramalho Luz, e à coordenadora do Controle de Vetores e de Zoonoses, bióloga D.ra Sônia M. Ferreira Penna, para que esclareçam a este Legislativo os motivos pelos quais outros departamentos da Prefeitura de Bebedouro estão utilizando as viaturas destinadas especificamente ao combate à dengue e febre amarela urbana, sendo que foram doadas pelo Ministério da Saúde, que também envia verba mensal específica (PPI –ECD) para o custeio de diversas atividades da Vigilância Epidemiológica, inclusive para a manutenção das viaturas doadas, conforme pactuação de plano de trabalho. Requer, ainda, que cópia deste requerimento e de sua resposta seja enviada ao Conselho Municipal de Saúde, presidida pelo biomédico Dr. Wiliam C. de O. Sylvestre;

- n( 16/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do SAAEB, Dr. Suhail Ismael, para que esclareçam a este Legislativo sobre assuntos referentes à inadimplência dos consumidores, assim como sobre o corte e o religamento no fornecimento de água.

MOÇÕES

- n( 01/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência, ao Sr. Adriano Apolinário, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter representado o nome de nossa cidade na 81ª Corrida de Rua de São Silvestre, realizada no dia 31 de dezembro de 2005, na capital paulista;

- n( 02/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência, ao Sr. Antonio Alves dos Santos, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter representado o nome de nossa cidade na 81ª Corrida de Rua de São Silvestre, realizada no dia 31 de dezembro de 2005, na capital paulista, e pela dedicação em treinar nossos atletas para essa prova internacional;

- n( 03/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência, ao Sr. Carlos Eduardo Moretti, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter representado o nome de nossa cidade na 81ª Corrida de Rua de São Silvestre, realizada no dia 31 de dezembro de 2005, na capital paulista;

- n( 04/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência, ao Sr. Celso Luiz Simões, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter representado o nome de nossa cidade na 81ª Corrida de Rua de São Silvestre, realizada no dia 31 de dezembro de 2005, na capital paulista;

- n( 05/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência, ao Sr. Germino dos Santos, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter representado o nome de nossa cidade na 81ª Corrida de Rua de São Silvestre, realizada no dia 31 de dezembro de 2005, na capital paulista;

- n( 06/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência, ao Sr. Givaldo Teixeira Sobrinho, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter representado o nome de nossa cidade na 81ª Corrida de Rua de São Silvestre, realizada no dia 31 de dezembro de 2005, na capital paulista;

- n( 07/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência, ao Sr. José Jorge Rodrigues, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter representado o nome de nossa cidade na 81ª Corrida de Rua de São Silvestre, realizada no dia 31 de dezembro de 2005, na capital paulista;

- n( 08/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência, ao Sr. Nilton dos Santos, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter representado o nome de nossa cidade na 81ª Corrida de Rua de São Silvestre, realizada no dia 31 de dezembro de 2005, na capital paulista;

- n( 09/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência, ao Sr. Sidnei Alves da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter representado o nome de nossa cidade na 81ª Corrida de Rua de São Silvestre, realizada no dia 31 de dezembro de 2005, na capital paulista;

- n( 10/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência, à equipe do “O Jornal”, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo seu primeiro aniversário completado no último dia 19 de dezembro, despontando como um empreendimento novo no município, mas com a qualidade que lhe justifica o sucesso já alcançado, devido à técnica e competência com que a variedade de assuntos é abordada, e, também, pela identificação que tem com os seus leitores, que, através de exemplares semanais, sentem-se melhor esclarecidos dos fatos mais importantes que ocorrem;

- n( 11/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja dada ciência, aos administradores da Rede de Supermercados Gimenes, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela inauguração da filial no nosso município, ocorrida no último dia 16 de dezembro, demonstrando, assim, a característica expansionista da Rede e a confiança dos seus competentes administradores com o mercado local, além de promover a salutar concorrência e favorecer o consumidor bebedourense com uma interessante opção de compras;

- n( 12/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja dada ciência, aos administradores da Rede de Supermercados Iquegami, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo 3º aniversário da filial em nosso município, completados no último dia 11 de dezembro, e, desta forma, nos mostrando a solidez conquistada em 45 (quarenta e cinco) anos de uma empresa administrada com competência e a sua característica expansionista, além de promover a salutar concorrência no mercado local e favorecer o consumidor bebedourense com uma interessante opção de compras; 

- n( 13/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja dada ciência, aos administradores da Rede “É D+”, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela expansão de sua loja no final do ano passado, tornando-se uma das maiores e mais sofisticadas do nosso município, e, assim, demonstrando o espírito empreendedor de uma empresa bem administrada por competentes administradores, que confiam no mercado local e contribuem para promover a salutar concorrência, além de proporcionar uma ótima oportunidade de compras ao consumidor bebedourense; 

- n( 14/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja dada ciência, ao Maestro Américo Donizete e aos jovens que compõem o “Coral Meninos Cantores” por ele criado, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelas belas apresentações com que vem nos presenteando desde meados do ano passado, pois abrilhantaram a 2ª Semana Jurídica do IMESB, cultuaram o nosso rico Folclore Nacional, deram razão às nossas festas natalinas e, também, se apresentaram de forma magnânima na Rede Vida de Televisão, expressando competentemente a beleza da nobre arte e, assim, nos encantando pela singeleza e pureza da interpretação; 

- n( 15/2006, de autoria dos vereadores Gilberto Basile – PFL – e Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS, através de seu presidente, Sr. Jorge Caran Sabbag, à Patrulha Ecológica, que marcou pelo exemplo dado, promovendo de maneira consciente ações positivas no que se refere ao meio ambiente, servindo de exemplo a todos;

- n( 16/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja  dada ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, e aos líderes de partido daquela Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem os esforços necessários junto aos seus pares para se agilizar a tramitação do Projeto de Lei 5.943/2005, que dispõe sobre a cobrança de direitos autorais, musicais e audiovisuais, de hotéis, restaurantes, bares e similares, objetivando estabelecer uma condição jurídica nítida em relação à atuação do ECAD, e, também, viabilizar segurança nos investimentos direcionados à área. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa; 

- n( 17/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Assembléia Legislativa, Ex.mo Sr. Rodrigo Garcia, assim como aos membros das Comissões Permanentes e aos líderes de partido da referida Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizar e aprovar o Projeto de Lei nº 819/2005, que garante ao contribuinte paulista a obtenção de certidão negativa de tributos estaduais por via eletrônica e dá outras providências, pois trata-se de uma iniciativa viável, bastante oportuna e que certamente facilitará o relacionamento entre o Fisco e o Contribuinte. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que gentilmente nos encaminhou cópia do Requerimento nº 17/2006 abordando o assunto representado junto à Assembléia Legislativa pelo vereador Aparecido do Carmo de Souza, e, também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa.
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