10ª Sessão Extraordinária 

28 de dezembro de 2005, quarta-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PMDB


	ORDEM DO DIA


Mensagem ao Projeto de Lei nº 139/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a  criação do Conselho Municipal do Idoso que especifica e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 144/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, do Quadro de Referências dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Bebedouro, que especifica.

Projeto de Lei nº 145/2005, de autoria do Poder Executivo, que   revoga a Lei Municipal nº 3.018, de 12 de setembro de 2000, que especifica.

Projeto de Lei nº 146/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 2.953, de 05 de abril de 2000, que especifica. 

Projeto de Lei nº 147/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga  a Lei Municipal nº 2.996, de 20 de junho de 2000, que especifica.

Projeto de Lei nº 148/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga  a Lei Municipal nº 2.929, de 17 de dezembro de 1999, que especifica.

Projeto de Lei nº 149/2005, de autoria do Poder Executivo, que  revoga  a Lei Municipal nº 2.862, de 09 de fevereiro de 1999, que especifica.

Projeto de Lei nº 150/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Organização Brasileira de Recuperação Ambiental, Assistência e Pesquisa – OBRAP –, que especifica e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 151/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a TELESP – Telecomunicações de São Paulo S/A –, bem como com a Fundação Telefônica, que especifica e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 152/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a transferir os débitos do SASEMB para o município, que especifica.

Projeto de Lei Complementar nº 25/2005, de autoria do Poder Executivo, que institui a Taxa de Coleta de Lixo Hospitalar na forma que especifica.
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