41ª Sessão Ordinária 

05 de dezembro de 2005, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha cópia do ofício enviado ao Comando da Polícia Militar de Bebedouro solicitando o destacamento de um policial da corporação para residir no distrito de Turvínea);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informação liberação de recursos financeiros para garantir a execução do programa QUOTA, parcela 10);

- do vereador Fábio Campanelli (solicita a retirada da Emenda Aglutinativa nº 03/2005, de sua autoria, à Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo);

- da vereadora Dr.a Elisabete (solicita a retirada da Moção nº 95/2005, de sua autoria).
CONVITES

- da Delegacia Seccional de Polícia de Bebedouro;

- do 6º Congresso Brasileiro de Tecnologia da Informação para os Municípios;

- da Casa do Adolescente de Bebedouro;

- do Educandário Santo Antonio de Bebedouro.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e do Fundo Social de Solidariedade;

- da Câmara Municipal de Pindorama.

PROJETOS

- Mensagem ao Projeto de Lei nº 121/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a instituição e concessão de vale-transporte aos servidores públicos municipais do Poder Executivo e suas autarquias, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 138/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Agência de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro – ADEBE –, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 139/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal do Idoso e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 24/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder anistia de multa e juros de débitos tributários inscritos em dívida ativa no município, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Resolução nº 18/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV

- nº 377/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a realização de estudos sobre os pontos de confluência existentes entre as avenidas Raul Furquim e Osvaldo Perrone e entre as ruas Visconde do Rio Branco e Rubião Júnior, objetivando encontrar a melhor opção técnica a ser implantada para que tais pontos se tornem menos perigosos. 

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 376/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine que seja melhor iluminado o interior do Cemitério Municipal e, também, aumentado o policiamento noturno, a fim de se evitarem furtos como os que têm sido observados.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 363/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que sejam providenciados trabalhos de recuperação no asfalto da Rua Augusto de Carvalho, próximo da altura do nº 343, Jardim Alvorada;

- nº 364/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que sejam providenciados trabalhos de recuperação no asfalto da Avenida Manoel Moreira, principalmente na altura do nº 615, onde as condições da pavimentação se encontram mais críticas, localizada no Residencial Pedro Maia;

- nº 365/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine que seja providenciada a retirada de uma árvore localizada na Rua Domingos Pitelli, altura do nº 513, no extremo sul da cidade;

- nº 366/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que providencie a regulamentação da Lei nº 3.342, de 12 de dezembro de 2003, que disciplina o descarte e o gerenciamento adequado de pilhas, baterias e lâmpadas usadas no município de Bebedouro;

- nº 367/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Joaquim Alves Guimarães, em frente da EMEI Dulcinéia de Rossis Bule, Jardim Cláudia;

- nº 368/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que sejam providenciados trabalhos de recuperação no asfalto da Rua Vicente Paschoal, principalmente na altura do nº 141;

- nº 369/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto à Garagem Municipal, determine que seja providenciado o recolhimento de entulhos existentes na Rua Silvio Salata, na altura do nº 550, Jardim Centenário;

- nº 370/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza do bueiro (boca-de-lobo) localizado na Rua Oswaldo Garrido, altura do nº 445, Jardim Centenário;

- nº 371/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine a instalação de torneiras na área pública pertencente à municipalidade localizada na Avenida do Contorno, próximo da altura do nº 521, Jardim Talarico;

- nº 372/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine, com urgência, a limpeza da Praça das Frutas, localizada entre os Jardins Menino Deus e São Fernando;

- nº 373/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a realização de reparos na pavimentação asfáltica da Rua Cel. João Manoel, altura do nº 1664;

- nº 374/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine que se reservem espaços na área central de nossa cidade destinados ao estacionamento de bicicletas;

- nº 375/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que sejam providenciados trabalhos de recuperação no asfalto da Viela São Domingos, altura do nº 50, Centro.

MOÇÕES

- nº 104/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos associados do CPP – Centro do Professorado Paulista –, através do seu  presidente geral, professor Palmiro Mennucci, e da presidente da Sede Regional em Bebedouro, professora Maria Cristina Rangel de Souza Martines, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo 75º aniversário de fundação do CPP, comemorado no último dia 19 de março, e, também, pelo 26º aniversário da inauguração da atual Sede Regional do CPP Bebedouro no mês de outubro p. p., sempre promovendo a participação na vida educacional brasileira, a atuação política em benefício de todos e a luta pelos direitos do magistério, ações importantes, pois fortalecem um dos principais sustentáculos do nosso desenvolvimento. 

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3481/2005, referente ao Projeto de Lei nº 128/2005, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 6.000,00 (seis mil reais) que especifica.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Mesa Diretora, que modifica item do Programa 7005 – PROCESSO LEGISLATIVO – do Anexo VI da Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006. (2º turno)

- Subemenda, de autoria dos vereadores Edson Pereira – PTB – e Fábio Campanelli – PFL, à Emenda Aglutinativa nº 02/2005, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, que modifica e inclui dados aos Programas 4006 – SOS MULHER – dos Anexos V e VI  e 7001 – ADMINISTRAÇÃO – do Anexo V da Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006. (2º turno)
- Emenda Modificativa nº 04/2005, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, que modifica item do Programa 1001 – ATENÇÃO BÁSICA À SAÚDE – do Anexo V da Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006. (2º turno)

- Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006. (2º turno)
- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, que dá nova redação ao inciso I do art. 9º do Projeto de Lei nº 116/2005, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2006. (2º turno)

- Emenda Modificativa nº 02/2005, de autoria dos vereadores  Dr.a Elisabete – PT –, Dr. Archibaldo – PV – e Fábio Campanelli – PFL, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei nº 116/2005, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2006. (2º turno)

- Emenda Modificativa nº 03/2005, de autoria da Mesa Diretora, que suplementa e anula parcialmente dotações orçamentárias do Projeto de Lei nº 116/2005, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2006. (2º turno)

- Projeto de Lei nº 116/2005, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2006. (2º turno)

- Mensagem ao Projeto de Lei nº 121/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a instituição e concessão de vale-transporte aos servidores públicos municipais do Poder Executivo e suas autarquias, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 135/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre regulamentação dos serviços de guincho no município de Bebedouro e dá outras providências.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, que dá nova redação aos artigos 1º e 2º do Projeto de Lei nº 97/2005, de sua autoria.

- Projeto de Lei nº 97/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, que obriga as empresas de locação de computadores e estabelecidas no município de Bebedouro a manter cadastro de seus usuários e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 136/2005, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, que dispõe sobre alteração de denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina ”Rua Avelino Mariotini” a atual Rua XV de Novembro, localizada no distrito de Botafogo);

- Projeto de Resolução nº 16/2005, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza despesas em solenidades realizadas na Câmara Municipal e dá outras providências;

- Projeto de Resolução nº 17/2005, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre o regime de adiantamento de despesas no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 29/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que concede título de “Visitante Ilustre” ao Ex.mo Sr. Paulo Skaf.

REQUERIMENTOS

- nº 209/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, juntamente ao Departamento Jurídico, nos informe sobre indagações referentes à Lei nº 3.081, de 02 de julho de 2001, que dispõe sobre a obrigatoriedade de sanitário nas agências bancárias do município;

- nº 210/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe quando vai baixar decreto regulamentando a Lei nº 3.230, de 11 de novembro de 2002, que assegura às pessoas com necessidades especiais prioridade na ocupação das vagas nos estacionamentos de veículos em logradouros públicos do município, e, também, se o Departamento de Tráfego, conforme previsto no artigo 4º da Lei, dispõe de condições práticas para credenciar as pessoas a serem beneficiadas, informando-nos, no caso de resposta negativa, como pretende resolver o problema;

- nº 211/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do Departamento Municipal de Meio Ambiente, Sr. Dorcides de Jesus Dezen, para que nos informe quando vai iniciar o processo de replantio das árvores retiradas das vias públicas com as mudas de “ipês” de espécies variadas que, segundo o OEP/686/2005/na em anexo, foram doadas pela CPFL, e, também, nos informe quantas árvores serão plantadas e qual o posicionamento técnico do referido Departamento em relação ao plantio desse tipo de árvore (ipê) em vias públicas quanto à sua eficácia;

- nº 212/2005, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Planejamento Urbano, Dr. Alfredo Lyrio do Valle Neto, para que nos informem sobre questionamentos relacionados às obras de asfaltamento das vidas públicas do Residencial Parati II;

- nº 213/2005, de autoria dos vereadores Carlos Orpham – PT – e Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro para que nos informe o motivo de não estar cumprindo a Resolução nº 85, de 13 de dezembro de 2004, que assegura a nosso servidor a progressão horizontal a partir do primeiro dia do mês subseqüente ao ingresso na carreira, independente da data de expedição do ato que lhe declare esse direito, obedecendo-se a uma tabela de vencimentos cujo interstício ocorre a cada 03 (três) anos, e, também, o reajuste anual assegurado pela Constituição Federal em seu inciso X do artigo 37, o qual presumimos que, no nosso caso, deva ocorrer em janeiro de cada ano. Requerem, ainda, que nos informe como pretende regularizar essa situação, visto que os atrasados devem ser pagos com correção e, ainda, quanto maior a demora deste procedimento, maior a dívida certa do município com os servidores desta Casa.

MOÇÕES

- nº 96/2005, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa seja dada ciência ao chefe de instrução do TG 02-006, 1º Sargento Walter Tadeu Falcão, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela maneira exemplar como vem atuando no nosso município, instruindo nossos jovens soldados com a competência e determinação exigidas em seu posto militar e, também, por participar ativamente nos eventos promovidos pela comunidade local, promovendo a salutar e proveitosa convivência civil-militar, atitude esta que não só fortalece a sua liderança frente ao grupo que comanda e demonstra sua capacidade em melhor formar bons cidadãos, mas também fortalece e conquista o respeito da sociedade bebedourense;

- nº 97/2005, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao cidadão-empresário Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa e doação do mastro com a Bandeira do Brasil, que foi inaugurado no último dia 19 de novembro (Dia da Bandeira) na Praça dos Maçons, localizada na confluência entre as avenidas Raul Furquim e Pedro Paschoal, realização esta que permite a constante memorização da representatividade da nossa Bandeira Nacional, cultivando a cada momento o sentimento cívico que ela acumula e avoluma ao longo dos séculos, como manto de glórias dos que a sabem honrar;

- nº 98/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa para que seja dada ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, e aos líderes de partido daquela Casa, da MOÇÃO DE APELO para que, baseados nos considerandos desta, envidem os esforços necessários junto aos seus pares para se agilizar a tramitação do Projeto de Lei Complementar nº 275/2001, que atualiza a ementa e altera o art. 1º da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, ao dispor sobre a aposentadoria do funcionário policial, nos termos do art. 103, da atual Constituição Federal, para regulamentar a aposentadoria da mulher servidora policial. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;

- nº 102/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Educadora Carmem Lúcia Campanelli Afonso Senna da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter sido convidada para integrar a ARE – Academia Ribeirão-Pretana de Educação –, fato este que muito nos orgulha e que nos inspira a buscar uma qualidade de ensino cada vez melhor e por que ansiamos para o nosso município;

- nº 103/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, ao secretário estadual da Segurança Pública, Ex.mo Saulo de Castro Abreu Filho, ao delegado geral da Polícia Civil do Estado, Dr. Marco Antonio Desgualdo, ao diretor do DEINTER 3 – Ribeirão Preto, Dr. Anivaldo Registro, e ao delegado seccional de polícia em Bebedouro, Dr. José Eduardo Vasconcelos, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo centenário da Polícia Civil do Estado de São Paulo, a ser comemorado no próximo de 23 de dezembro, fundamentando nestes 100 anos de existência uma estrutura sólida e que justifica a nossa confiança e o nosso respeito pela conceituada instituição.
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