40ª Sessão Ordinária 

28 de novembro de 2005, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 191, 193 e 195/2005); 

- do ECAD (responde à Moção nº 64/2005);

- da Artesp (responde ao Requerimento nº 155/2005);

- balancetes da Prefeitura Municipal, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de outubro de 2005.

CONVITES

- do Tiro-de-Guerra 02-006;

- do SEBRAE.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal, Loja Maçônica Justiça e Amor e Credicitrus;

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais;

- da Coopercitrus e outros;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.

PROJETOS

- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3481/2005, referente ao Projeto de Lei nº 128/2005, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 6.000,00 (seis mil reais) que especifica.

- Projeto de Lei nº 134/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina Dr. José Felicio Castellano o prédio onde funciona a Unidade 110 do Centro Educacional do SESI.)

- Projeto de Lei nº 135/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre regulamentação dos serviços de guincho no município de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 136/2005, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, que dispõe sobre alteração de denominação de logradouro público na forma que especifica.

- Projeto de Lei nº 137/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que assegura aos veículos conduzidos por pessoas portadoras de necessidades especiais, ou que as transportem, a ocupação de vagas nos estacionamentos de veículos dos estabelecimentos comerciais localizados no município de Bebedouro.

- Projeto de Lei Complementar nº 23/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o cancelamento dos débitos inscritos em dívida ativa, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 15/2005, de autoria dos vereadores Rubens Marcon – PMDB –, Dr. Archibaldo – PV –, Fábio Campanelli – PFL –, Paulo Visoná – PMDB –, Dr.ª Elisabete – PT –, Carlos Orpham – PT – e Edson Pereira – PTB,    que inclui parágrafos ao artigo 190 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 16/2005, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza despesas em solenidades realizadas na Câmara Municipal e dá outras providências;

- Projeto de Resolução nº 17/2005, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre o regime de adiantamento de despesas no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 29/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que concede título de “Visitante Ilustre” ao Ex.mo Sr. Paulo Skaf; 

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, que dá nova redação aos artigos 1º e 2º do Projeto de Lei nº 97/2005, de sua autoria.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, que dá nova redação à ementa, ao artigo 1º e ao artigo 3º do Projeto de Lei nº 121/2005, de autoria do Poder Executivo.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, que dá nova redação ao inciso IV do artigo 3º do Projeto de Lei nº 127/2005, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 349/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica do leito carroçável do pátio do Ambulatório de Referência de Especialidades do Departamento Municipal de Saúde, efetuando a operação tapa-buracos ou, por se tratar de trecho bastante curto, recapeando-o;

- nº 350/2005, indicando ao diretor do SAAEB que providencie a inspeção da caixa d’água localizada no Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, visando determinar o motivo que vem ocasionando o constante vazamento nela observado.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 351/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja feito novo agendamento das cirurgias anteriormente marcadas e que foram suspensas;

- nº 352/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, através do Departamento Municipal de Obras, determine a substituição do banco para assento localizado em frente ao prédio do Posto Central de Atendimento, o qual se encontra quebrado, e, também, disponibilize a colocação de outros bancos;

- nº 353/2005, indicando novamente ao diretor do SAAEB que determine a limpeza das bocas-de-lobo existentes na Rua Domingos Pitelli, bem como a troca da tampa, que se encontra quebrada, do bueiro localizado na altura do nº 503, na região sul da cidade;

- nº 354/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine a notificação dos proprietários, ou, no caso de áreas públicas, proceda à execução, para que construam calçadas (passeios de pedestres) defronte aos terrenos que delimitam a rotatória do bairro Três Marias;

- nº 355/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que providencie a informatização cadastral do Cemitério e do Velório Municipal;

- nº 356/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a implantação da Zona Azul, conforme preceitua a Lei nº 2.796, de 30 de maio de 1998, no centro de Bebedouro;

- nº 357/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o asfaltamento da Rua Atílio Fávero, localizada no Jardim Califórnia;

- nº 358/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que providencie a reforma do banheiro público do distrito de Botafogo;

- nº 359/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine providências para evitar a falta de água que vem ocorrendo com muita freqüência no Jardim De Lúcia, Jardim Centenário, Jardim Pedro Maia, Jardim Santaella e Jardim dos Sonhos;

- nº 360/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, restabeleça o atendimento oftalmológico nas Unidades de Saúde;

- 361/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine providências para se evitarem acidentes, como afogamentos, no lago da antiga Associação, pois temos verificado uma grande quantidade de crianças e adolescentes nadando naquele local;

- nº 362/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, estude a possibilidade de autorizar a reposição dos remédios de uso contínuo em falta na Farmácia Central, mesmo quando a irregularidade se dá por falha dos Postos de Distribuição do Governo Estadual, evitando-se, assim, que faltem medicamentos essenciais para o tratamento de pacientes crônicos.

MOÇÕES

- nº 96/2005, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa seja dada ciência ao chefe de instrução do TG 02-006, 1º Sargento Walter Tadeu Falcão, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela maneira exemplar como vem atuando no nosso município, instruindo nossos jovens soldados com a competência e determinação exigidas em seu posto militar e, também, por participar ativamente nos eventos promovidos pela comunidade local, promovendo a salutar e proveitosa convivência civil-militar, atitude esta que não só fortalece a sua liderança frente ao grupo que comanda e demonstra sua capacidade em melhor formar bons cidadãos, mas também fortalece e conquista o respeito da sociedade bebedourense;

- nº 97/2005, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao cidadão-empresário Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa e doação do mastro com a Bandeira do Brasil, que foi inaugurado no último dia 19 de novembro (Dia da Bandeira) na Praça dos Maçons, localizada na confluência entre as avenidas Raul Furquim e Pedro Paschoal, realização esta que permite a constante memorização da representatividade da nossa Bandeira Nacional, cultivando a cada momento o sentimento cívico que ela acumula e avoluma ao longo dos séculos, como manto de glórias dos que a sabem honrar;

- nº 98/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa para que seja dada ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, e aos líderes de partido daquela Casa, da MOÇÃO DE APELO para que, baseados nos considerandos desta, envidem os esforços necessários junto aos seus pares para se agilizar a tramitação do Projeto de Lei Complementar nº 275/2001, que atualiza a ementa e altera o art. 1º da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, ao dispor sobre a aposentadoria do funcionário policial, nos termos do art. 103, da atual Constituição Federal, para regulamentar a aposentadoria da mulher servidora policial. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;

- nº 99/2005, de autoria dos vereadores Gilberto Basile – PFL – e Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Reis, pelo passamento do Dr. Manoel Joaquim, ocorrido no dia 16 de novembro p. p;

- nº 100/2005, de autoria dos vereadores Gilberto Basile – PFL – e Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Ferreira, pelo passamento do jornalista Marcelo Ponte, ocorrido no último dia 17 de novembro;

- nº 101/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Gambaro, pelo passamento de sua matriarca, Sr.ª Anna Bianchini, ocorrido no dia 18 de novembro p. p;

- nº 102/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Educadora Carmem Lúcia Campanelli Afonso Senna da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter sido convidada para integrar a ARE – Academia Ribeirão-Pretana de Educação –, fato este que muito nos orgulha e que nos inspira a buscar uma qualidade de ensino cada vez melhor e por que ansiamos para o nosso município;

- nº 103/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, ao secretário estadual da Segurança Pública, Ex.mo Saulo de Castro Abreu Filho, ao delegado geral da Polícia Civil do Estado, Dr. Marco Antonio Desgualdo, ao diretor do DEINTER 3 – Ribeirão Preto, Dr. Anivaldo Registro, e ao delegado seccional de polícia em Bebedouro, Dr. José Eduardo Vasconcelos, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo centenário da Polícia Civil do Estado de São Paulo, a ser comemorado no próximo de 23 de dezembro, fundamentando nestes 100 anos de existência uma estrutura sólida e que justifica a nossa confiança e o nosso respeito pela conceituada instituição.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Subemenda, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, à Emenda Aglutinativa nº 02/2005, de autoria do mesmo vereador, que modifica e inclui dados aos Programas 4006 – SOS MULHER – dos Anexos V e VI  e 7001 – ADMINISTRAÇÃO – do Anexo V da Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006. (1º turno)
Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006. (1º turno)
- Projeto de Lei nº 127/2005, de autoria do Poder Executivo, que cria o Fundo Municipal Especial de Bombeiros – FEBOM – e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 21/2005, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos do Anexo 01, Quadro I, da Lei Municipal nº 2.721, de 29 de outubro de 1997, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 27/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que institui o título “Servidor Público Municipal do Ano” e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 206/2005, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 06 de dezembro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de abordar assunto referente à violência doméstica contra as mulheres, cujo dia de “combate” ocorre anualmente aos 25 de novembro. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites aos Departamentos Municipais de Educação e Cultura, de Saúde e de Promoção Social, à Divisão de Vigilância Epidemiológica (DMS) – Dr.a Iara –, ao Conselho Estadual de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra, ao Conselho Municipal de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra, ao Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher, ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, à Delegacia de Direito da Mulher; à OAB – Ordem dos Advogados do Brasil em Bebedouro –, ao CPP – Centro do Professorado Paulista –, à APEOESP –  Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo –, e, também, aos meios de comunicação da cidade, visando a ampla divulgação e repercussão do evento junto ao público interessado;

- nº 208/2005, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie a este Legislativo um relatório completo pormenorizando o total de gastos realizados com a festa em comemoração da Proclamação da República, realizada no Sambódromo no dia 14 de novembro de 2005. 

MOÇÕES

- nº 91/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa seja dada ciência à empresária Sr.ª Felícia de Souza Areias, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu desempenho à frente do Sindicato do Comércio Varejista de Bebedouro, bem como pela justa homenagem recebida no último dia 04 de novembro p. p., quando teve seu nome perpetuado como Patrona da Unidade do Senac — Bebedouro;

- nº 92/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Sr. Manoel Izidoro Filho da MOÇÃO DE APLAUSOS pela qualidade do seu trabalho e pela forma expressiva como traduz a história de nosso município, através de belas obras que, com seu valor literário, enriquecem a nossa história e cultivam nossa cultura, presenteando-nos, ainda, com o recente livro “TABARÉU”, cuja arrecadação foi destinada ao programa “Semeando o Futuro”.

- nº 93/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Professor Edgar Joaquim da Costa, ao Coordenador Claudecir José Gonçalves, e aos integrantes dos grupos de dança, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo belo trabalho que vêm realizando no Centro Educacional Municipal Maria Fernanda Lopes Piffer, trabalho este que merece nosso reconhecimento aos seus apoiadores, que, com poucos recursos usam da criatividade necessária para implantar políticas público-sociais necessárias, aos seus organizadores, que utilizam seu amor e competência para, através da prática e apreciação da arte, incentivar talentos e promover a integração entre as pessoas e as comunidades, e, também, aos seus participantes, que encontram na iniciativa a oportunidade saudável de nos mostrar um belo exemplo de convivência social, extravasando suas energias pela expressão dos talentos que possuem e que encantam, fato que inspira a esperança, pois nos orgulha e nos motiva;

- nº 94/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência à estudante Marina Giglio dos Santos da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela conquista do primeiro lugar no “Concurso de Desenho Infantil – Dia Nacional do Campo Limpo”, que foi promovido durante o Dia Nacional do Campo Limpo, em 19 de agosto, e dirigido às crianças e jovens de 1ª a 4ª séries que visitaram  as unidades de recebimento de embalagens espalhadas pelo país no dia do evento, fato este que nos honra e nos orgulha como bebedourenses, mas, principalmente, nos motiva a acreditar no potencial dos nossos jovens e no futuro do nosso país.
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