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	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 183 e 188/2005);

- do Governo do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 47/2005);

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (comunica a transferência de recursos financeiros para o Fundo Municipal de Assistência Social de Bebedouro);

- do Fundo Municipal de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para os programas PNAE, PNAC – PNAE CRECHE, PNATE e PEJA, parcelas 07 e 08);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- da Fundação ITESP (responde ao ofício OEC/563/2005);

- do Senado Federal (responde à Moção 72/2005).  

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Campos do Jordão.

CONVITES

- do IMESB;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

- do CEPAM.

PROJETOS

- Mensagem ao Projeto de Lei Complementar nº 19/2005, de autoria do Poder Executivo, que cria a Taxa de Serviços de Bombeiros — TSB — e estabelece critérios de cálculo e cobrança da referida taxa, que especifica e dá outras providências.

- Mensagem ao Projeto de Lei nº 129/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de compensação que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 131/2005, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, que dispõe sobre a instituição do “Programa de Proteção aos Animais” e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 132/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo — FUSSESP —, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 133/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que obriga o Departamento Municipal de Tráfego a enviar relatório mensal à Câmara Municipal referente às multas aplicadas por infrações de trânsito de competência do município.

- Emenda Modificativa nº 02/2005, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei nº 116/2005, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2006.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV 

- nº 341/2004, indicando ao Prefeito Municipal que estude a viabilidade e a possibilidade de se elaborar um projeto de lei que permita a utilização de créditos financeiros dos funcionários municipais junto à Administração, em razão de férias vencidas, licenças-prêmio e outros benefícios pendentes, como entrada em imóvel pertencente à Prefeitura e que possa ser alienado. 

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 340/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Recursos Humanos, determine a priorização no pagamento dos vencimentos mensais do funcionalismo público, mesmo em relação aos débitos com os fornecedores, observando, para tanto, a disponibilização financeira da Prefeitura e a possibilidade de que sejam efetuados em dias mais próximos do 5º dia útil do mês.

De autoria do vereador Gilberto Basile – PFL 

- nº 338/2005, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para o escoamento de água na esquina da Rua Marciliano Gomes, altura do nº 588, com a Rua Simão de Mello, localizadas no Residencial Pedro Maia;

- nº 339/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o comando da Guarda Civil Municipal, leia as manchetes anexadas e, observando exemplos de outros municípios, estude as formas necessárias para se viabilizar a formação de “agentes da autoridade de trânsito” na nossa corporação.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 342/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a colocação de um redutor de velocidade na Rua Augusto de Carvalho, altura do número 293;

- nº 343/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Planejamento Urbano, determine a fiscalização dos carros de som que atuam nas vias do município infringindo as determinações estabelecidas no Código de Postura;

- nº 344/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja providenciado o nivelamento do asfalto da Avenida José Cutrale Júnior, no trecho localizado próximo ao viaduto;

- nº 345/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à Coordenação do Setor de Vigilância Epidemiológica de Vetores e Zoonoses, determine uma ação rápida para evitar a proliferação do carrapato-estrela no lago municipal.

MOÇÕES

- nº 90/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado, Ex.mo Sr. Geraldo Alckmin, ao secretário da Fazenda do Estado, Ex.mo Sr. Eduardo Refinetti Guardia, e ao CAT — Coordenadoria da Administração Tributária do Estado —, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se manter o Posto Fiscal de Atendimento da Secretaria da Fazenda no nosso município, visto que, atuante há cerca de 50 (cinqüenta) anos nesta localidade, desempenha um papel importante no desenvolvimento promissor, tanto local como da microrregião, atendendo com eficiência e presteza os contribuintes de Bebedouro, Monte Azul Paulista, Taquaral, Terra Roxa e Viradouro. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada às Câmaras e Prefeituras Municipais dos municípios supracitados;

- nº 91/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa seja dada ciência à empresária Sr.ª Felícia de Souza Areias, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu desempenho à frente do Sindicato do Comércio Varejista de Bebedouro, bem como pela justa homenagem recebida no último dia 04 de novembro p. p., quando teve seu nome perpetuado como Patrona da Unidade do Senac — Bebedouro;

- nº 92/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Sr. Manoel Izidoro Filho da MOÇÃO DE APLAUSOS pela qualidade do seu trabalho e pela forma expressiva como traduz a história de nosso município, através de belas obras que, com seu valor literário, enriquecem a nossa história e cultivam nossa cultura, presenteando-nos, ainda, com o recente livro “TABARÉU”, cuja arrecadação foi destinada ao programa “Semeando o Futuro”.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Mesa Diretora, que modifica item do Programa 7005 – PROCESSO LEGISLATIVO – do Anexo VI da Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006.

- Emenda Aglutinativa nº 02/2005, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, que modifica e inclui dados ao Programa 4006 – SOS MULHER – dos Anexos V e VI da Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006.

- Emenda Aglutinativa nº 03/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que modifica e inclui dados ao Programa 7001 – ADMINISTRAÇÃO, FINANÇAS E PLANEJAMENTO – dos Anexos V e VI da Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006.

- Emenda Modificativa nº 04/2005, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, que modifica item do Programa 1001 – ATENÇÃO BÁSICA À SAÚDE – do Anexo V da Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006.

Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006.

- Mensagem ao Projeto de Lei nº 129/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de compensação que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 28/2005, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que rejeita as contas relativas ao exercício de 2001 do Poder Executivo Municipal de Bebedouro, que especifica.

REQUERIMENTOS

- nº 203/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao diretor do SAAEB — Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro —, Dr. Suhail Ismael, e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Dr.ª Maristela Campanelli dos Santos, para que  nos informem se estão acompanhando as condições de potabilidade da água utilizada por muitos cidadãos para o consumo e que fica localizada na Avenida Quito Stamato nº 530-A, cuja amostra coletada no laudo nº 665/05 do PROÁGUA — Programa e Estadual de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano —, em anexo, encontra-se em desacordo com a Portaria do MS nº 518, de 25 de março de 2004. Requer, ainda, que, junto ao PROÁGUA, providencie e nos envie cópias de outros atestados, anteriores e posteriores ao laudo nº 665/05, de coletas realizadas no referido local.

- nº 204/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao responsável pelo PROCON — Bebedouro, Sr. Celso Aparecido de Oliveira, para que nos informem se este órgão tomou alguma providência para verificar o abuso de água em carcaças de frango após a resposta encaminhada ao Requerimento nº 179/2005 e, caso nada ainda tenha sido feito, nos informem se este documento justifica o necessário acionamento do órgão, ou seja, se funcionaria como uma denúncia para que seja feita fiscalização nos estabelecimentos que comercializam frango congelado em nosso município;

- nº 205/2005, de autoria dos vereadores Edson Pereira – PTB – e Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 24 de novembro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de abordar o atual “Regime Previdenciário”, quando contaremos com a presença do professor Edevaldo Fernandes da Silva (professor da Universidade São Francisco, Conselheiro da ACESITA — Empresa Siderúrgica —, Fundador da Escola de Formação Previdenciária sócio-consultor da Globalprev), objetivando criar uma oportunidade de melhor entendermos o assunto de uma forma geral e, também, possibilitar que as dúvidas existentes, entre as quais o regime próprio de previdência, possam ser conhecidas e esclarecidas. Requer, ainda, que seja enviado convite ao Prefeito e ao Vice-Prefeito Municipal, ao Departamento Municipal de Recursos Humanos, ao SASEMB, ao Ministério Público e à OAB — Ordem dos Advogados do Brasil em Bebedouro —, bem como a todas as entidades e associações representativas de classes no município cadastradas na Secretaria desta Casa, às Câmaras Municipais e Prefeituras dos municípios vizinhos e, também, aos meios de comunicação da cidade, solicitando ampla divulgação da audiência para o conhecimento público.

MOÇÕES

- nº 89/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, ao vice-governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, ao secretário estadual da Fazenda, Ex.mo Dr. Eduardo Refinetti Guardia, e, via e-mail, a todas as lideranças partidárias com representação na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, da MOÇÃO DE APOIO desta Casa de Leis ao Requerimento nº 614/2005, que, elaborado na Câmara Municipal de Matão, objetiva a intensificação de estudos para se disponibilizar aos contribuintes, através do site da Secretaria da Fazenda Estadual, o acesso eletrônico às Certidões Negativas de Tributos Estaduais. Solicita, ainda, que cópia da presente moção seja encaminhada à ACIAB – Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro –, ao Sindicato do Comércio Varejista de Bebedouro, à 87ª Subseção da OAB de Bebedouro e à Associação das Empresas Contábeis de Bebedouro, assim como à Câmara Municipal de Matão, que, gentilmente, nos encaminhou o Requerimento nº 614/2005 abordando o importante assunto.
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