39ª Sessão Ordinária 

21 de novembro de 2005, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha Demonstrativo das Despesas com Pessoal e Previdenciárias, bem como esclarecimentos quanto aos rendimentos financeiros de aplicações, questionados na audiência pública da Saúde referente ao 3º trimestre de 2005);

- do Promotor de Justiça Dr. Paulo José Freire Teotônio (solicita cópia da Lei Municipal nº 3.109/2001);

- da Câmara dos Deputados (responde à Moção nº 61/2005);

- da Câmara Municipal de Nova Hartz – RS (encaminha o Requerimento nº 248/2005 em apoio à Moção nº 72/2005);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês 10/2005.

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do presidente da Câmara Municipal de Bebedouro ao vereador Dr. Archibaldo (responde ao Requerimento nº 201/2005).

CONVITES AOS VEREADORES

- do IMESB.

PROJETOS

- Emenda Modificativa nº 03/2005, de autoria da Mesa Diretora, que suplementa e anula parcialmente dotações orçamentárias do Projeto de Lei nº 116/2005, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2006. 
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 348/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, a exemplo do município de Barretos, mobilize os departamentos competentes na elaboração de uma política voltada à limpeza dos terrenos existentes na área urbana do nosso município, divulgando amplamente, com publicações na imprensa local, um prazo máximo de 30 (trinta) dias para que os proprietários cumpram as exigências do nosso Código de Postura do Município em seus artigos 181 e 182, e, após esse prazo, adotando as providências previstas.  

De autoria do vereador Gilberto Basile – PFL 

- nº 347/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine a instalação de rede elétrica nas vias públicas do Residencial Pedro Paschoal. 

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 346/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine a efetuação de melhorias na iluminação pública das ruas Professor Norberto Castro, Coronel Cândido Procópio de Oliveira e Professor Francisco Veloso, no trecho que delimitam a Escola Espaço Livre, no Distrito industrial. 

MOÇÕES

- nº 93/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Professor Edgar Joaquim da Costa, ao Coordenador Claudecir José Gonçalves, e aos integrantes dos grupos de dança, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo belo trabalho que vêm realizando no Centro Educacional Municipal Maria Fernanda Lopes Piffer, trabalho este que merece nosso reconhecimento aos seus apoiadores, que, com poucos recursos usam da criatividade necessária para implantar políticas público-sociais necessárias, aos seus organizadores, que utilizam seu amor e competência para, através da prática e apreciação da arte, incentivar talentos e promover a integração entre as pessoas e as comunidades, e, também, aos seus participantes, que encontram na iniciativa a oportunidade saudável de nos mostrar um belo exemplo de convivência social, extravasando suas energias pela expressão dos talentos que possuem e que encantam, fato que inspira a esperança, pois nos orgulha e nos motiva;

- nº 94/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência à estudante Marina Giglio dos Santos da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela conquista do primeiro lugar no “Concurso de Desenho Infantil – Dia Nacional do Campo Limpo”, que foi promovido durante o Dia Nacional do Campo Limpo, em 19 de agosto, e dirigido às crianças e jovens de 1ª a 4ª séries que visitaram  as unidades de recebimento de embalagens espalhadas pelo país no dia do evento, fato este que nos honra e nos orgulha como bebedourenses, mas, principalmente, nos motiva a acreditar no potencial dos nossos jovens e no futuro do nosso país;

- nº 95/2005, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, ao Ministro da Saúde, Ex.mo Sr. Saraiva Felipe, ao Governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Geraldo Alckmin, ao Secretário de Saúde do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Luiz Roberto Barradas Barata, e a Secretária da DIR IX de Barretos, Sr.ª Léa Gori, da MOÇÃO DE APELO para que Suas Excelências, nas elevadas prerrogativas dos cargos que ocupam, intercedam para a conscientização das autoridades do Poder Executivo de Bebedouro quanto à necessidade de se garantir à população o acesso à Atenção Básica de Saúde e, assim, reavaliarem a decisão de encerrar o Programa de Saúde da Família em Bebedouro.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, que dá nova redação ao inciso I do art. 9º do Projeto de Lei nº 116/2005, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2006. (1º turno)

- Emenda Modificativa nº 02/2005, de autoria dos vereadores  Dr.a Elisabete – PT –, Dr. Archibaldo – PV – e Fábio Campanelli – PFL, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei nº 116/2005, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2006. (1º turno)

- Projeto de Lei nº 116/2005, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2006. (1º turno)
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