37ª Sessão Ordinária 

07 de novembro de 2005, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 184, 185 e 186/2005); 

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicitou a cessão do salão nobre da Câmara para a realização de audiência pública do Departamento Municipal de Saúde no dia 27/10 p. p.);

- balancetes da Prefeitura Municipal, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de setembro de 2005;

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita cópia de documentos e uma emenda à LDO);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento do art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- do deputado federal Dimas Ramalho (acusa o recebimento da Moção nº 74/2005);

- da professora Carmen Lúcia Campanelli Senna Afonso (solicita autorização para apresentar na Câmara o projeto pedagógico “Aventura na Câmara Municipal de Bebedouro”). 

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região; 

CONVITES

- da Vigilância Epidemiológica;

- do CPP – Regional de Bebedouro;

- do Tribunal Regional Federal da 3ª Região;

- da 87ª Subseção da OAB do Brasil Seção São Paulo;

- da Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM;

- da Câmara Municipal de Sorocaba.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista;

- da Federação do Comércio, do Centro do Comércio e dos Conselhos Regionais do SESC e do SENAC de São Paulo.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 127/2005, de autoria do Poder Executivo, que cria o Fundo Municipal Especial de Bombeiros – FEBOM – e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 128/2005, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 6.000,00 (seis mil) que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 129/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de compensação que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar nº 21/2005, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos do Anexo 01, Quadro I, da Lei Municipal nº 2.721, de 29 de outubro de 1997, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 27/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que institui o título “Servidor Público Municipal do Ano” e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 28/2005, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que rejeita as contas relativas ao exercício de 2001 do Poder Executivo Municipal de Bebedouro, que especifica.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, que dá nova redação ao inciso I do art. 10 do Projeto de Lei nº 116/2005, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2006. 

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Mesa Diretora, que modifica item do Programa 7005 – PROCESSO LEGISLATIVO – do Anexo VI da Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006.

- Emenda Aglutinativa nº 02/2005, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, que modifica e inclui dados ao Programa 4006 – SOS MULHER – dos Anexos V e VI da Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006.

- Emenda Aglutinativa nº 03/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que modifica e inclui dados ao Programa 7001 – ADMINISTRAÇÃO, FINANÇAS E PLANEJAMENTO – dos Anexos V e VI da Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006.

- Emenda Modificativa nº 04/2005, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, que modifica item do Programa 1001 – ATENÇÃO BÁSICA À SAÚDE – do Anexo V da Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006.

INDICAÇÕES

De autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Rubens Marcon – PMDB 

- nº 333/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a podadura das árvores da espécie jambolão que delimitam a vicinal BBD-060, no trecho compreendido entre a Rodovia Comendador Pedro Monteleone (trevo do distrito de Botafogo) e a entrada do referido distrito, através de notificação ao proprietário do imóvel onde as árvores estão plantadas. 

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 336/2005, indicando ao Prefeito Municipal que atenda à solicitação do Departamento Municipal de Saúde, que, conjuntamente com a coordenação do Grupo Técnico de Vigilância Sanitária, expressa, em ofício que lhe foi encaminhado abordando o Requerimento nº 178/2005, a necessidade de estudos que possibilitem a aquisição de uma nova viatura, com as condições técnicas necessárias, para a execução da atividade de recolhimento do lixo hospitalar nas unidades de saúde públicas e particulares do nosso município; 

- nº 337/2005, indicando ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Antônio Hernani Guimarães Teixeira, que atenda à solicitação do Departamento Municipal de Saúde, que, conjuntamente com a coordenação do Grupo Técnico de Vigilância Sanitária, expressa, em ofício que recebemos como resposta ao Requerimento nº 178/2005, a solicitação que foi feita a essa corporação para que determine o monitoramento permanente do aterro sanitário, tendo em vista o grande número de pessoas que buscam naquele local materiais recicláveis para comercialização. 

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 334/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a colocação de placas que sinalizem a velocidade máxima permitida, de 40 km/h, nas proximidades do cruzamento entre as ruas Victor Raquel Toller e Álvaro de Oliveira, no Residencial Pedro Maia;

- nº 335/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a fiscalização de áreas baldias existentes nos bairros Rassin Dib e Chácaras Parati, principalmente naquelas localizadas próximas da delimitação entre ambos os bairros, quanto à presença de animais não-domésticos soltos, contrariando o que prevê o art. nº 150 do Código de Postura do Município, que condiciona a criação de qualquer espécie de gado no perímetro urbano do município às exigências sanitárias, utilizando-se estábulos e cocheiras, mediante licença e fiscalização da Prefeitura. 

MOÇÕES

- nº 89/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, ao vice-governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, ao secretário estadual da Fazenda, Ex.mo Dr. Eduardo Refinetti Guardia, e, via e-mail, a todas as lideranças partidárias com representação na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, da MOÇÃO DE APOIO desta Casa de Leis ao Requerimento nº 614/2005, que, elaborado na Câmara Municipal de Matão, objetiva a intensificação de estudos para se disponibilizar aos contribuintes, através do site da Secretaria da Fazenda Estadual, o acesso eletrônico às Certidões Negativas de Tributos Estaduais. Solicita, ainda, que cópia da presente moção seja encaminhada à ACIAB – Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro –, ao Sindicato do Comércio Varejista de Bebedouro, à 87ª Subseção da OAB de Bebedouro e à Associação das Empresas Contábeis de Bebedouro, assim como à Câmara Municipal de Matão, que, gentilmente, nos encaminhou o Requerimento nº 614/2005 abordando o importante assunto.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 97/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, que obriga as empresas de locação de computadores e estabelecidas no município de Bebedouro a manter cadastro de seus usuários e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 118/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre a reserva de caixa especial para gestantes, deficientes físicos e idosos nos supermercados e outros estabelecimentos comerciais e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 122/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei nº 3.392, de 23 de junho de 2004.

REQUERIMENTOS

- nº 202/2005, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Financeiro, Sr. Josué Marcondes de Souza, para que nos enviem cópias dos decretos de suplementação referentes às movimentações orçamentárias que foram editados no corrente ano pelo Poder Executivo, obedecendo-se ao inciso I do artigo 7º da Lei nº 3.427/2004, e, também, adotem o procedimento de enviar a esta Casa de Leis as novas edições, para que, assim, tenhamos possibilidade de compreender corretamente as movimentações de valores das dotações e que acabam por alterar os valores apresentados nos balancetes que recebemos mensalmente. 

MOÇÕES

- nº 85/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Sr. Joaquim Moreira, popularmente conhecido como “QUIM MOREIRA”, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo belo trabalho realizado no último dia 12 de outubro (Dias das Crianças), quando foram distribuídos presentes e lanches, além da realização de várias brincadeiras em comemoração à importante data;

- nº 86/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Comunidade Jesus Caminho Seguro da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos seus 11 (onze) anos de evangelização completados neste mês de outubro, e, também, pelo sucesso na realização do “11º Manancial” no último dia 16 de outubro, que já se tornou tradição para Bebedouro e para a Diocese de Jaboticabal, fatos que merecem nosso reconhecimento e nos enchem de orgulho e esperança num mundo mais fraterno;

- nº 88/2005, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Dr.a Elisabete – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APELO ao Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo (COREN), para que enxergue as entidades envolvidas como o que realmente são, ou seja, ASSISTENCIAIS, e não como Unidades de Saúde, pois prestam serviços filantrópicos a idosos no nosso município, inclusive com moradia, e não serviços de saúde, e, ainda, levando-se em conta a grande dificuldade por que tais entidades passam para sobreviver e o grande trabalho humanitário e assistencial que realizam, aplique a eficiência peculiar do órgão para que, juntamente com a comunidade, autoridades e entidades locais, empenhe esforços conjuntos que colaborem para que nossas entidades encontrem os meios que julga adequados. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais do país, para que apóiem nossa iniciativa. 
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