35ª Sessão Ordinária 

17 de outubro de 2005, segunda-feira
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CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 
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	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 165, 166, 170, 171, 172, 174 e 175/2005);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- da Federação dos Empregos de Agentes Autônomos do Comércio do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 43/2005);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa recursos liberados aos programas PNAE e PNAC);

- do SEBRAE – SP (envia o volume “1” dos temas em debate – As Micros e Pequenas Empresas e as Compras Governamentais);

- do Deputado José Janene (referente à Moção nº 61/2005).

OFÍCIO ENVIADO AO PRESIDENTE E AOS VEREADORES

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicitando uma ação do Legislativo em relação ao vale-transporte dos funcionários municipais).

CONVITES

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (Sessão Solene de homenagem ao programa Clube Verdade da Rádio Clube de Ribeirão Preto e TV Clube, retransmissora da TV Bandeirantes);

- do Sindicato Rural de Bebedouro (Seminário “Alternativas para Pequenos Produtores”).

CONVITE AO PRESIDENTE E VEREADORES

- da Tracbel – Massey Ferguson;

- das Faculdades Integradas Fafibe  (lançamento do Índice Fafibe do Custo da Cesta Básica de Bebedouro).

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 118/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre a reserva de caixa especial para gestantes, deficientes físicos e idosos nos supermercados e outros estabelecimentos comerciais e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 119/2005, de autoria do Poder Executivo,  que altera dispositivos da Lei nº 3.494, de 26 de julho de 2005.  (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 120/2005, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei nº 3.472, de 11 de maio de 2005, que especifica e dá outras providências.  (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 121/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a instituição e concessão de vale-transporte aos servidores públicos municipais, que especifica e dá outras providências. 
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 326/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, estabeleça um plano de ação que vise melhorar a iluminação das vias públicas do Parque Eldorado, substituindo as atuais lâmpadas de mercúrio pelas de vapor de sódio;

- nº 327/2005, indicando ao Prefeito Municipal que apresente um projeto de lei semelhante ao apresentado nesta Câmara Municipal, que concede anistia e permite o parcelamento de débitos tributários inscritos na dívida ativa (discutido e votado na 34ª sessão ordinária, dia 10/10/2005), para contemplar os casos dos débitos tributários já em fase de execução.

MOÇÕES

- nº 83/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo  Dr. Geraldo Alckmin, e ao Secretário Estadual da Saúde, Ex.mo  Dr. Luiz Roberto Barradas Barata, da MOÇÃO DE APELO para que não permitam o fechamento da Central de Regulação de Vagas localizada no município de Barretos, pois a sede atende vários municípios da nossa região, oferecendo serviços eficazes à população e proporcionando muitos benefícios a todos, inclusive aos servidores da Saúde, que cumprem sua função estimulados pela qualidade do atendimento e pelos resultados obtidos. Solicita, ainda, que cópia da presente moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Barretos, que, gentilmente, nos encaminhou o Requerimento nº 620/2005 abordando o importante assunto;

- nº 84/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile ─ PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Promotor de Justiça, Exmo. Dr. Paulo José Freire Teotônio, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo trabalho que vem desempenhando na defesa dos direitos do consumidor, trabalho este, copiado a nível Nacional pelo brilhantismo e magnitude demonstrado na propositura de ações civis públicas, como empenho a redução da criminalidade local.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei 114/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o  Poder Executivo a firmar Termo de Adesão com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, que especifica.

REQUERIMENTOS

- nº 195/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Leis indagações referentes ao Projeto de Lei Complementar nº 19/2005, que cria a Taxa de Fiscalização da Proteção e Combate a Incêndios, Pânico, Salvamento e Resgate, estabelece critérios de cálculo e cobrança da referida taxa e revoga disposições tributárias (Taxa de Sinistro), quanto aos serviços nele alencados e que são prestados pelo Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo no nosso município;

- nº 196/2005, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete ─ PT, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 10 de novembro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de abordar, contando com a participação da Prof.ª Silvia Seixas (Pedagoga do Instituto Plural), a introdução da disciplina “História e Cultura Afro-Brasileira” no currículo escolar das escolas de ensino fundamental e médio da rede oficial e particular de todo o país, como prevê a Lei 10.639/03, que alterou a Lei de Diretrizes e Bases da Educação (LDB). Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal, ao Vice-Prefeito Municipal, ao Departamento Municipal de Educação e Cultura, ao Conselho Estadual da Comunidade Negra, aos Conselhos Municipais de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra e de Educação, ao CPP — Centro do Professorado Paulista —, à APEOESP — Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo —, às escolas particulares de ensino fundamental e médio no município e, também, aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação e repercussão do evento, visando incentivar a participação do público interessado;

- nº 197/2005, de autoria do vereador Celso Romero ─ PFL, requerendo à Mesa que convoque o diretor do SAAEB — Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro —, Dr. Suhail Ismael, para que compareça nesta Casa Legislativa, na 36ª Sessão Ordinária, que se realizará no próximo dia 24 de outubro, com a finalidade de apresentar aos senhores vereadores e aos demais interessados o trabalho que vem executando a frente da Autarquia Municipal, expondo suas realizações (entre as quais a recuperação dos dois poços profundos, localizados no Jardim Sanderson e no Distrito Industrial II respectivamente), as obras que se fazem necessárias no município, as condições técnico-financeiras para que sejam executadas, e, também, sanar outras dúvidas que possamos ter referentes à autarquia. Ainda, baseado no que preceitua o Parágrafo Único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, requer que o Prefeito Municipal seja comunicado formalmente dessa convocação.  

MOÇÕES

- nº 77/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao cientista Dr. Per-Ingvar Branemark, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÃO desta Casa Legislativa pela inauguração, no mês de setembro último, do Instituto Branemark na cidade de Bauru – SP, um dos poucos Centros de Pesquisas e Aplicação de Implantes no mundo que utiliza a inovadora técnica da "osseointegração” no campo da medicina, permitindo a fixação de próteses, sejam elas dentárias, faciais ou de partes do corpo, utilizando-se parafusos de titânio, técnica esta que lhe rendeu merecido respeito internacional e duas indicações ao Prêmio Nobel; e, com a inauguração do Instituto, olhares esperançosos de pessoas com grandes mutilações aguardam a oportunidade de usufruírem o atendimento a ser prestado pelo centro de implantes para fixação de próteses. Solicita, ainda, que cópia da presente moção seja encaminhada à Prefeitura e à Câmara Municipal de Bauru, por terem viabilizado área de terra da municipalidade para a construção do importante empreendimento;

- nº 78/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à assessora parlamentar MARILDA GONÇALVES TELES, da Câmara Municipal de Votuporanga – SP, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO desta Casa Legislativa por sua eficiente organização e excelente acolhida ao nosso funcionário, quando participou do Curso de Multiplicadores de Linux, do Programa Interlegis do Senado Federal, realizado naquela cidade no período de 12 a 16 de setembro último. Solicita, ainda, que cópia da presente moção seja encaminhada ao Programa Interlegis, no Senado Federal, bem como às Câmaras Municipais de todas as cidades que, como nós, participaram do importante curso;

- nº 79/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa   que seja dada ciência ao jovem estudante da EMEB Prof.ª Izabel Motta Silva Cardoso, WILLIAN RAFAEL GIMENEZ, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu projeto e pelo brilhantismo com que defendeu suas propostas dentro do tema "Participação Social e Elaboração das Políticas Públicas", quando foi eleito entre 645 (seiscentos e quarenta e cinco) municípios participantes para representar Bebedouro e região na VI Conferência Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente, na cidade de Ribeirão Preto, nos dias 06 e 08 de outubro p. p., um exemplo que nos faz acreditar na potencialidade dos jovens quando as oportunidades existem;

- nº 80/2005, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que  seja dada ciência ao Ministério Público Federal e ao Ministério Público do Trabalho no Estado de São Paulo da MOÇÃO DE APLAUSOS pela formação da força-tarefa que investiga as condições a que estão submetidos os trabalhadores no corte de cana-de-açúcar, estudando, inclusive, a possibilidade de desapropriação das terras em que forem constatadas irregularidades, pois se o direito do trabalhador e o ambiente estão sendo desrespeitados, a finalidade social que a Constituição determina ao uso da terra está sendo violado. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada aos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Pitangueiras, Bebedouro e Monte Azul Paulista;

- nº 81/2005, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à diretoria da Associação Antialcoólica de Bebedouro da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo 19° aniversário de serviços prestados no nosso município, comemorado no último dia 1º de outubro p. p., prestando a importante ajuda aos dependentes que buscam livrar-se do vício do álcool, fato que influencia positivamente o comportamento social da nossa comunidade.
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