33ª Sessão Ordinária 

03 de outubro de 2005, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PSC                       VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 163, 164 e 169/2005); 

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (responde ao Requerimento nº 173/2005);

- da professora Edilena Manente (agradece pela Moção nº 52/2005);

- do vereador Rubens Marcon (solicita a retirada do Requerimento nº 182/2005).

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro ao vereador Rubens Marcon (responde ao Requerimento nº 180/2005).

CONVITES

- do Centro Estadual de Educação Supletiva Prof. Hernani Nobre.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Associação Antialcoólica de Bebedouro;

- da FAFIBE.

PROJETOS

- Mensagem ao Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006;

- Projeto de Lei nº 114/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Adesão com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 19/2005, de autoria do Poder Executivo, que cria a Taxa de Fiscalização da Proteção e Combate a Incêndios, Pânico, Salvamento e Resgate, estabelece critérios de cálculo e cobrança da referida taxa, revoga disposições tributárias e dá providências correlatas.

- Emenda Modificativa nº 001/2005, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Dr. Archibaldo – PSC, que altera o inciso I do artigo 1º do Projeto de Lei nº 112/2005.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PSC 

- nº 316/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao responsável pelo Terminal Rodoviário Prefeito Hércules Pereira Hortal, estude a possibilidade de que o processo de lavamento do piso do Terminal Rodoviário, que normalmente é realizado entre as 9 e as 10h da manhã, seja realizado antes das 6h ou, então, no período noturno, em horário de menor movimento.
De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 309/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social e ao SAAEB, estude a possibilidade de incluir os cidadãos bebedourenses, dependentes do benefício de prestação continuada assegurado pela Lei Orgânica da Assistência Social, na Lei Municipal nº 2.069, de 12 de outubro de 1990, alterada pela Lei nº 2.286, de 09 de junho de 1993, concedendo-lhes isenção de taxa de água e esgoto até o limite de 30 mil litros de água. 

De autoria do vereador Gilberto Basile – PFL 

- nº 308/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a elaboração de um projeto de lei que disponha sobre a estruturação administrativa do Departamento Municipal de Tráfego, nos moldes do anteprojeto que encaminha em anexo;

- nº 310/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a elaboração de um projeto de lei que disponha sobre a regulamentação dos serviços de guincho no município de Bebedouro, nos moldes do anteprojeto que encaminha em anexo;

- nº 311/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente à direção da EBTU – Empresa Bebedourense de Transporte Urbano –, verifique a possibilidade de se adotar o transporte gratuito entre as 5 e as 9h aos soldados que estejam prestando o serviço militar obrigatório não-remunerado no tiro-de-guerra local, quando fardados.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB

- nº 312/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães em toda a sua extensão;

- nº 313/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL viabilize a recuperação da iluminação pública na Praça dos Trabalhadores, no Jardim Alvorada;

- nº 314/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine o agendamento periódico de um médico ginecologista para dar atendimento no postinho de saúde do distrito de Turvínea;

- nº 315/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento de Planejamento Urbano, determine a notificação ao proprietário do terreno localizado na Rua Álvaro de Oliveira, situado à esquerda no sentido bairro-centro, para que providencie a construção da calçada, como determina o Código de Postura do Município;

MOÇÕES

- nº 73/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Governo do Estado de São Paulo, Ex.mo  Dr. Geraldo Alckmin, e ao vice-governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Cláudio Lembo, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para viabilizar o reativamento do IML da Seccional de Bebedouro, através de um reestudo dos locais de fixação dos Núcleos e Equipes determinados na Resolução nº 111/98, ou, então, alterando a quantidade destes na Lei Complementar nº 756/94 e no Decreto nº 42.847/98, objetivando-se oferecer os meios necessários para que nosso município, referência da microrregião na área, possa documentar, organizar e agilizar as ações policiais locais, fundamentando os processos judiciais;

- nº 74/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio da Silva, ao presidente do Supremo Tribunal Federal, ministro Nelson Jobim, aos presidentes do Senado, da Câmara dos Deputados e da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, assim como aos líderes de partidos nas respectivas Casas Legislativas (via e-mail), da MOÇÃO DE APOIO desta Câmara Municipal, à iniciativa do Movimento Municipalista para se buscarem alternativas constitucionais que garantam ao Poder Público em geral as condições necessárias para se solucionar a questão dos precatórios judiciais, um problema que afeta a vida do povo, das pessoas jurídicas e das administrações públicas, especialmente dos municípios, onde os cidadãos realmente vivem. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que gentilmente nos enviou cópia do Requerimento nº 551/2005 aprovado naquela Casa, abordando o importante assunto;

- nº 75/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, e ao ministro da Fazenda, Ex.mo Sr. Antonio Palocci Filho, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que, no processo de fixação estabelecido na proposta de edição da Medida Provisória nº 258, de 21 de julho 2005 – DOU de 22/07/2005 –, se defina a situação dos servidores da Receita Previdenciária quanto à lotação destes em relação aos seus destinos e, no caso de serem definidos para a Receita Federal do Brasil em caráter permanente, realmente mantenha os direitos já adquiridos, inclusive em relação à carga horária de 30 horas/semana, compensando-os no caso de alongá-la para 40 horas/semana e, ainda, demonstrando reconhecer a importância funcional e o valor daqueles em relação aos serviços até aqui prestados, empregue um plano de carreira, como, aliás, os atuais gestores do governo federal sempre defenderam;

- nº 76/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. Rodrigo Garcia, e aos líderes de partidos daquela Casa Legislativa da MOÇÃO DE APOIO desta Câmara Municipal ao Projeto de Lei nº 524/2005, que propõe alteração da Lei nº 10.380, de 24 de setembro de 1.999, que dispõe sobre o transporte gratuito e obrigatório de policiais militares fardados, a fim de estender a obrigatoriedade do transporte gratuito em ônibus intermunicipais do Estado aos integrantes das Forças Armadas Brasileiras que estejam prestando o serviço militar obrigatório não-remunerado, uma vez que prestam relevantes serviços à sociedade brasileira, não apenas nas suas obrigações constitucionais na defesa do território e do povo brasileiro, mas também apoiando o desenvolvimento de atividades de cunho social tais como: campanha do agasalho, campanhas de saúde (combate à dengue, malária, vacinação contra a poliomielite, sarampo, etc.), campanhas educativas; mutirão contra a fome (Fome Zero), entre outras atividades sociais relevantes. Solicita, ainda, na oportunidade, que parabenize o deputado Luis Carlos Gondim pela iniciativa da proposta.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Mensagem ao Projeto de Lei nº 111/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação e implantação do Entreposto Regional do Produtor Rural no município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.

- Veto Total ao Autógrafo de Lei Complementar nº 28/2005, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 15/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre o sistema de captação de águas pluviais na forma que especifica.

REQUERIMENTOS

- nº 187/2005, de autoria dos vereadores Rubens Marcon – PMDB – e Gilberto Basile – PFL, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 11 de outubro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de se debater sobre a questão das filas formadas nas agências bancárias da cidade, quanto ao tempo de espera que ocasionam ao usuário, o qual, no nosso município especificamente, é preceituado pela Lei nº 3.346, de 31 de dezembro de 2003, que obriga as agências bancárias a atender o usuário no máximo em 15 minutos, inclusive com ação civil pública, para defesa dos usuários do sistema bancário. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal, ao Vice-Prefeito, aos Departamentos Municipais de Planejamento Urbano e de Arrecadação e Tributos, ao Procon, ao Promotor de Justiça, Exmo. Dr. Paulo José Freire Teotônio, representando o Ministério Público local, à OAB – Ordem dos Advogados do Brasil em Bebedouro –, às agências bancárias do município, a todas as entidades e associações sociais ou representativas de classes, assim como, às escolas de ensino médio e superior cadastradas na Secretária desta Casa Legislativa e, também, aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a divulgação para o conhecimento público;

- nº 188/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PSC, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, para que, juntamente com o responsável pelo Terminal Rodoviário Prefeito Hércules Pereira hortal, nos informe sobre questões relacionadas ao funcionamento do Terminal.

MOÇÕES

- nº 70/2005, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos profissionais da educação e aos alunos da EMEB Prof.ª  Izabel Motta Silva Cardoso, responsáveis pela idealização do sonho de se formar uma FANFARRA para representar a conceituada instituição de ensino, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela bela conquista e pela brilhante apresentação no último dia 11 de setembro, quando a competência dos educadores somou-se à dedicação e talento dos alunos para justificar a maestria com que a FANFARRA engrandeceu as festividades do aniversário do distrito de Turvínea;

- nº 72/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos presidentes do Senado e da Câmara Federal, assim como aos lideres de partidos nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços junto aos seus pares para que a Proposta de Emenda à Constituição (PEC) 446/05, do deputado Ney Lopes, que permite, em caráter excepcional, a redução do prazo para entrada em vigor de alterações na legislação eleitoral, seja aprovada rapidamente e, desta forma, possibilite que as modificações direcionadas à Reforma Política e aprovadas até o dia 31 de dezembro deste ano tornem-se válidas nas eleições de outubro de 2006, como assim exige a sociedade brasileira, que ambiciona por um processo eleitoral transparente e sem interferência do poder econômico. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa (via e-mail) e, aproveitando a oportunidade, também ao deputado Ney Lopes, autor da Proposta, e ao deputado Henrique Fontana, que publicou o artigo “Reforma Política ou Uma Grande Pizza”, utilizada como uma das fontes na elaboração deste documento. 
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