32ª Sessão Ordinária 

26 de setembro de 2005, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PSC                       VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a cessão do salão nobre da Câmara no dia 27/09 próximo, para realização de audiência pública sobre as metas fiscais referentes ao segundo quadrimestre de 2005);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a retirada do Projeto de Lei nº 94/2005);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de agosto de 2005;

- de LPE Fundos Estaduais e Federais (informa liberação crédito financeiro em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/97);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para o programa Quota, parcela 008);

- do IMESBVC (responde ao Requerimento nº 169/2005).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Matão.

CONVITES

- da Concessionária de Rodovias TEBE S/A.

CONVITES AOS VEREADORES

- do DCA;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do Departamento Municipal de Educação e Cultura.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 113/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 402.000,00 (quatrocentos e dois mil reais) que especifica. (regime de urgência)
- Veto Total ao Autógrafo de Lei Complementar nº 28/2005, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 15/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre o sistema de captação de águas pluviais na forma que especifica.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao artigo 6º do Projeto de Lei nº 102/2005, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PSC

- nº 307/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine a substituição das atuais lâmpadas que fazem a iluminação pública da Avenida Antonio Honório da Fonseca de Castro Neto, localizada no Jardim Laranjeiras, por outras mais potentes, do tipo vapor de sódio, em toda a sua extensão. 

De autoria do vereador Gilberto Basile – PFL 

- nº 303/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de uma rampa de acesso para portadores de necessidades especiais na calçada localizada na esquina da Rua Duque de Caxias com a Avenida Raul Furquim, em posição próxima à entrada da clínica de neurologia e infectologia;

- nº 304/2005, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que realize estudos técnicos objetivando uma sinalização bem elaborada estrategicamente para tornar o trânsito na confluência das ruas Visconde do Rio Branco e Quintino Bocaiúva, localizadas no Jardim Paraíso, mais seguro;

- nº 305/2005, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que, com a devida sinalização, oriente a permissão de estacionamento em apenas um dos lados da Rua Alfredo Ellis, no trecho compreendido entre as ruas Vanor Junqueira Franco e XV de Novembro, no Centro;  

- nº 306/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Obras, determine a realização de reparos no calçamento dos passeios das praças Nossa Senhora Aparecida, José Stamato Sobrinho (Jardim Misterioso), Monsenhor Aristides da Silveira Leite e Barão do Rio Branco.

MOÇÕES

- nº 70/2005, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos profissionais da educação e aos alunos da EMEB Prof.ª  Izabel Motta Silva Cardoso, responsáveis pela idealização do sonho de se formar uma FANFARRA para representar a conceituada instituição de ensino, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela bela conquista e pela brilhante apresentação no último dia 11 de setembro, quando a competência dos educadores somou-se à dedicação e talento dos alunos para justificar a maestria com que a FANFARRA engrandeceu as festividades do aniversário do distrito de Turvínea;

- nº 71/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Perrone pelo passamento do Sr. Oswaldo, ocorrido no último dia 20 de setembro;

- nº 72/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos presidentes do Senado e da Câmara Federal, assim como aos lideres de partidos nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços junto aos seus pares para que a Proposta de Emenda à Constituição (PEC) 446/05, do deputado Ney Lopes, que permite, em caráter excepcional, a redução do prazo para entrada em vigor de alterações na legislação eleitoral, seja aprovada rapidamente e, desta forma, possibilite que as modificações direcionadas à Reforma Política e aprovadas até o dia 31 de dezembro deste ano tornem-se válidas nas eleições de outubro de 2006, como assim exige a sociedade brasileira, que ambiciona por um processo eleitoral transparente e sem interferência do poder econômico. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa (via e-mail) e, aproveitando a oportunidade, também ao deputado Ney Lopes, autor da Proposta, e ao deputado Henrique Fontana, que publicou o artigo “Reforma Política ou Uma Grande Pizza”, utilizada como uma das fontes na elaboração deste documento. 

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 102/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a obrigatoriedade de notificação de todos os acidentes de trabalho que as unidades de pronto-atendimento médico atenderem, ao Centro de Referência em Saúde do Trabalhador, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 111/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação e implantação do Entreposto Regional do Produtor Rural no município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 112/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação de pontos de táxi no município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 18/2005, de autoria do Poder Executivo, que altera e acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 11, de 29 de dezembro de 2003, e dá outras providências.

- Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2005, de autoria dos vereadores Dra. Elisabete – PT –, Carlos Orpham – PT –, Dr. Archibaldo – PSC – e Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre alteração do art. 244 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro que especifica. (1º turno)

REQUERIMENTOS

- nº 184/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, Sr.ª Vanda Marques Burjaili Romero, para que nos informem qual o instrumento legal utilizado pela Administração e que fundamenta a implantação da distribuição de passes de ônibus aos funcionários e servidores municipais, como está programada a sua implantação, objetivando atender a todos os órgãos municipais, se o critério estabelecido beneficia todos os funcionários indistintamente e, no caso de excluir funcionários ou servidores do direito ao benefício, em que se justifica. Requer, ainda, que, no caso de o benefício ser extensivo a todos, nos esclareça o(s) motivo(s) de alguns trabalhadores das áreas contempladas não terem sido beneficiados;

- nº 185/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe como a Administração prioriza as suas ações frente às metas pré-definidas na Lei de Diretrizes, quando a receita orçamentária pouco cresce e as verbas públicas disponíveis são insuficientes para atender a todas as necessidades do cidadão. Requer, ainda, que nos esclareça como se justifica o fato de observarmos corte de gastos na área da saúde, pouco investimento na área de infra-estrutura e saneamento, nenhum na área de esporte, lazer e turismo e, ao mesmo tempo, assistirmos operários terceirizados lavando pedras na Avenida Raul Furquim, entre outras obras que entendemos não serem prioritárias, quando defrontadas com as de reais necessidades;

- nº 186/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PSC, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe se no processo de discussão da tarifa a ser cobrada no transporte coletivo a Administração Municipal exigiu apenas a planilha de custos da Empresa ou, também, negociou investimentos necessários no transporte público do município, objetivando melhorar a qualidade dos serviços prestados, e, caso tenha havido negociação de investimentos, quais são eles e, ainda, se o transporte coletivo foi confirmado para atender o povoado de Andes. Requer, ainda, que nos informe se foi discutida com a empresa a utilização de catracas eletrônicas nos ônibus e a adoção de passes magnéticos, e, caso tenha sido discutida, como o processo será implantado, inclusive quanto à utilização dos cobradores que atualmente ocupam esse posto de trabalho.

MOÇÕES

- nº 67/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo  Sr. Severino Cavalcanti, bem como às lideranças partidárias daquela Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APOIO à iniciativa das Confederações Nacionais da Agricultura (CNA), do Comércio (CNC), das Instituições Financeiras (CNF), da Indústria (CNI), do Transporte (CNT) e das Associações Comerciais (CACB), que, com o apoio do SEBRAE, criaram a FRENTE EMPRESARIAL PELA LEI GERAL DA MICRO E PEQUENA EMPRESA. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada às entidades que formam a Frente Empresarial, assim como às Câmara Municipais de Sertãozinho e de Matão que, gentilmente, nos encaminharam a Moção nº 405/2005 e o Requerimento nº 511/2005, respectivamente, aprovados naquelas Casas Legislativas, abordando o importante tema;

- nº 69/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao diretor de Relações Regionais da Empresa Telefônica, Sr. Milton Scavazzini Júnior, da MOÇÃO DE APELO para que envide os esforços necessários visando a instalação de  orelhões comunitários adaptados para o uso de portadores de deficiência auditiva, em número suficiente e que, espalhados em locais estratégicos do nosso município, objetivem sanar vários inconvenientes causados pela indisponibilidade do referido bem a essa parcela de nossa população, que, apesar de o atual estágio tecnológico permitir e deste a empresa dispor, ainda se sente limitada ao acesso desse imprescindível serviço de comunicação.

PAGE  
1
“Deus Seja Louvado”


