31ª Sessão Ordinária 

19 de setembro de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PSC                      VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 152, 153, 154, 157, 158, 159, 160, 161 e 162/2005); 

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de agosto de 2005;

- do Fundo Nacional de Saúde (informa, por meio dos telegramas 8928 e 8929, liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (informa, por meio dos ofícios 26 e 32/2005, a transferência de recursos financeiros para o Fundo Municipal de Assistência Social de Bebedouro);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para o programa PEJA, parcela 003);

- da Federação dos Empregados de Agentes Autônomos do Comércio do Estado de São Paulo (envia a cartilha “Impostos e Sonegação – A Indústria do Desemprego”);

- da Fundação Pio XII – Hospital do Câncer de Barretos (solicita a inclusão, no orçamento de 2006, de uma subvenção mensal para a entidade);

- da Câmara Municipal de Matão (encaminha cópia do Requerimento nº 516/2005);

- da jornalista Valquíria Fátima Scandarolli (solicita cópia, em fita cassete, das sessões ordinárias da Câmara, para fins de divulgação jornalística).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Sertãozinho;

- da Câmara Municipal de Barretos;

- da Câmara Municipal de Matão.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Escola Estadual Abílio Alves Marques;

- do Clube de Botafogo;

- do Departamento Municipal de Educação e Cultura.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 110/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 111/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação  e implantação do Entreposto Regional do Produtor Rural no município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 112/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação de pontos de táxi no município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei Complementar nº 18/2005, de autoria do Poder Executivo, que altera e acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 11, de 29 de dezembro de 2003, e dá outras providências.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- nº 302/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a elaboração de um projeto de lei que disponha sobre a criação do Quadro Especial Integrado por Servidores Estaduais Municipalizados em Bebedouro, nos moldes do anteprojeto de lei complementar em anexo.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 300/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, providencie o recapeamento da pavimentação asfáltica da Rua José Pedro dos Santos, no trecho compreendido a partir do córrego Bebedouro até a esquina com a Avenida Belmiro Dias Batista.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 301/2005, indicando ao Prefeito que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica da rotatória existente na confluência das avenidas Donina Valadão Furquim e São Francisco, nas proximidades do Educandário Santo Antonio.

MOÇÕES

- nº 67/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente do Senado, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo  Sr. Severino Cavalcanti, bem como às lideranças partidárias daquela Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APOIO à iniciativa das Confederações Nacionais da Agricultura (CNA), do Comércio (CNC), das Instituições Financeiras (CNF), da Indústria (CNI), do Transporte (CNT) e das Associações Comerciais (CACB), que, com o apoio do SEBRAE, criaram a FRENTE EMPRESARIAL PELA LEI GERAL DA MICRO E PEQUENA EMPRESA. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada às entidades que formam a Frente Empresarial, assim como às Câmara Municipais de Sertãozinho e de Matão que, gentilmente, nos encaminharam a Moção nº 405/2005 e o Requerimento nº 511/2005, respectivamente, aprovados naquelas Casas Legislativas, abordando o importante tema;

- nº 68/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Juiz Substituto, Dr. Ismar Cabral Menezes, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela atuação competente e imparcial com que vem desempenhando sua função enquanto à frente da Vara do Trabalho no nosso município, quando, ao impor qualidade no atendimento e nos serviços prestados, fortalece ainda mais os laços de confiança que nossos cidadãos nutrem pelo importante órgão público;

- nº 69/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao diretor de Relações Regionais da Empresa Telefônica, Sr. Milton Scavazzini Júnior, da MOÇÃO DE APELO para que envide os esforços necessários visando a instalação de  orelhões comunitários adaptados para o uso de portadores de deficiência auditiva, em número suficiente e que, espalhados em locais estratégicos do nosso município, objetivem sanar vários inconvenientes causados pela indisponibilidade do referido bem a essa parcela de nossa população, que, apesar de o atual estágio tecnológico permitir e deste a empresa dispor, ainda se sente limitada ao acesso desse imprescindível serviço de comunicação.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 93/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.026, de 28 de setembro de 2000, que especifica.

- Projeto de Lei nº 95/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, que institui no âmbito do município o “Dia de Louvor” a São Sebastião, que especifica.

- Projeto de Lei nº 102/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a obrigatoriedade de notificação de todos os acidentes de trabalho que as unidades de pronto-atendimento médico atenderem, ao Centro de Referência em Saúde do Trabalhador, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 108/2005, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais) que especifica.

- Projeto de Lei nº 109/2005, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (Grupo Escoteiro SOL & LUA)

- Projeto de Resolução nº 14/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos das Resoluções nº 50/2002 e 70/2003, que especifica. 

- Veto Total ao Autógrafo de Lei Complementar nº 27/2005, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 13/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que dá nova redação ao parágrafo 2º do artigo 187 da Lei nº 2.131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 181/2005, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe a quem pertence a propriedade particular da Avenida Lourenço Santim, localizada a uns 200 (duzentos) metros do acesso à Rodovia Brigadeiro Faria Lima, onde funcionários da Prefeitura, em horário de expediente regular da Prefeitura, executavam serviços no último dia 06 de setembro, entre os quais o diretor do Departamento Municipal de Engenharia e pelo menos um operário reconhecido, e, também, nos informe se o respectivo serviço é voltado à municipalidade e, caso seja, que tipo de trabalho vinha sendo ou foi realizado no local, qual o seu custo aos cofres públicos, qual a finalidade do empreendimento e por qual razão não foi colocada placa informativa sobre a obra pública;

- nº 182/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 06 de outubro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de se debater sobre o referendo no qual o eleitorado brasileiro responderá, através da urna eletrônica, se o comércio de armas e munições deve continuar existindo no país ou, ao contrário, se esse comércio deve acabar. Requer, ainda que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal, ao Vice-Prefeito, aos Departamentos Municipais, aos Comandos da Guarda Civil Municipal e das Polícias Civil e Militar, OAB – Ordem dos Advogados do Brasil em Bebedouro –, ao Ministério Público, a todas as entidades e associações sociais ou representativas de classes, assim como às escolas de ensino médio e superior cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa, e, também, aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a divulgação para o conhecimento público;

- nº 183/2005, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do Departamento Municipal do Meio Ambiente, Sr. Dorcides de Jesus Dezem, para que nos informe como o Departamento vem agindo frente às queimadas em plantios de cana-de-açúcar no nosso território, visto que, conforme matéria publicada recentemente em jornal de grande circulação no nosso estado em anexo, os focos detectados aumentaram bastante em relação ao ano passado, uma vez que, embora ainda seja uma prática legalmente permitida, sua aplicação exige cuidados e prevê a obediência de determinados critérios.

MOÇÕES

- nº 64/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao ECAD – Escritório Central de Arrecadação e Distribuição – da MOÇÃO DE REPÚDIO pela sua atuação descabida e que vem provocando a insatisfação do comércio de nosso município quando aplica multas que podem até ser constitucionais, mas entende-se por imorais, pois realçam a bitributação sobre os direitos autorais;

- nº 65/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, e ao secretário da Educação do Estado, Exmo. Sr. Gabriel Chalita, da MOÇÃO DE APELO para que, na elevada prerrogativa dos cargos que ocupam e, logicamente, pela meta que ambicionam para a Educação no Estado, atendam ao pedido dos alunos, dos pais colaboradores, dos voluntários e da direção da Escola Estadual Abílio Alves Marques de Bebedouro, envidando esforços para que os instrumentos musicais para a formação de uma fanfarra escolar sejam adquiridos e, assim, proporcione possibilidades de engrandecimento de um Programa Escola da Família, que já vem se destacando positivamente;

- nº 66/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Geraldo Alckmin, ao secretário estadual da Segurança Pública, Ex.mo Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, e ao secretário estadual de Transportes, Ex.mo Sr. Dario Rais Lopes, da MOÇÃO DE APELO para que determinem ao DETRAN a necessária adequação da Portaria nº 1.606, de 19 de agosto de 2005, visto que, no seu artigo 3º, estabelece a não-exigência de vistoria de identificação veicular e dos demais agregados no processo de registro ou transferência de propriedade de veículo, configurando-se um total conflito com o que determina a Resolução 05/98 do CONTRAN e com o próprio Código de Trânsito Brasileiro.
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