29ª Sessão Ordinária 

05 de setembro de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PSC                      VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 146, 147, 148, 149, 150 e 167/2005); 

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de julho de 2005;

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento do art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 – 12 ofícios);

- do senador Valmir Amaral (acusa o recebimento da Moção nº 40/2005);

- da Câmara dos Deputados (responde às Moções 30 e 34/2005);

- da presidente do diretório regional do PTB (informa a desfiliação do vereador Dr. Archibaldo e que a liderança do Partido na Casa passa a ser exercida pelo vereador Edson Pereira);

- do presidente estadual do PSC, deputado Adilson Barroso (informa a filiação do vereador Dr. Archibaldo e que este é o líder do Partido na Casa);

- do Conselho Municipal de Educação de Bebedouro (informa a composição do Conselho para o biênio julho de 2005/junho de 2007).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Escola Estadual Abílio Manoel;

- da concessionária Triângulo do Sol.

CONVITES

- da Coopercitrus e Instituto Nacional de Processamento de Embalagens Vazias;

- da Associação Paulista de Municípios.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais;

- do Museu Eduardo André Matarazzo;

- do Fundo Social de Solidariedade.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 95/2005, de autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL, que institui no âmbito do município o “Dia de Louvor a São Sebastião”, que especifica.

- Projeto de Lei nº 96/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 2.840, de 10 de dezembro de 1998, alterada pela Lei Municipal nº 2.999, de 05 de julho de 2000, que também fica revogada, que especifica.

- Projeto de Lei nº 97/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PSC, que obriga as empresas de locação de computadores e estabelecidas no município de Bebedouro a manter cadastro de seus usuários e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 98/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (CIEB – Centro Integrado de Equoterapia Bebedouro);

- Projeto de Lei nº 99/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.021, de 19 de setembro de 2000, que especifica.

- Projeto de Lei nº 100/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.001, de 05 de julho de 2000, que especifica.

- Projeto de Lei nº 101/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.002, de 05 de julho de 2000, que especifica.

- Projeto de Lei nº 102/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre obrigatoriedade de notificação de todos os acidentes de trabalho que as unidades de pronto atendimento médico atenderem, ao Centro de Referência em Saúde do Trabalhador, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o Plano Plurianual do município para o período de 2006 a 2009 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2006.

- Projeto de Lei nº 104/2005, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 98.777,51 (noventa e oito mil setecentos e setenta e sete reis e cinqüenta e um centavos), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar nº 17/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que autoriza o Poder Executivo a conceder anistia de juros e multa e o parcelamento de débitos tributários na forma que especifica. 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 25/2005, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que rejeita as contas do Executivo Municipal do exercício de 2001 que especifica.

- Veto Total ao Autógrafo de Lei Complementar nº 27/2005, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 13/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB.

- Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2005, de autoria dos vereadores Dr.ª Elisabete – PT –, Carlos Orpham – PT –, Dr. Archibaldo – PSC – e Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre alteração do art. 244 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro que especifica.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Mesa Diretora, que dá nova redação ao art. 5º do Projeto de Resolução nº 12/2005, de sua autoria.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PSC

- nº 286/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a elaboração de um projeto de lei complementar que regulamente as atividades não previstas pela Lei Orgânica do Município à Guarda Civil Municipal, afetas ao policiamento preventivo comunitário, bem como convênio com o Departamento Municipal de Tráfego, como determina no § 3º do art. 133 da mesma Lei;

- nº 287/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine à Guarda Civil Municipal a intensificação do policiamento ostensivo e preventivo no povoado de Andes;

- nº 290/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a elaboração de um projeto de lei que disponha sobre a reserva de vagas para pessoas portadoras de deficiência nas contratações para prestação de serviços ao município, com fornecimento de mão-de-obra do nosso município, nos moldes do anteprojeto em anexo;

- nº 291/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a elaboração de um projeto de lei que disponha sobre a obrigatoriedade de realização de exames de emissões otoacústicas, no período neonatal, nas maternidades e estabelecimentos hospitalares congêneres do nosso município, nos moldes do anteprojeto em anexo;

- nº 292/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a limpeza do terreno pertencente à municipalidade que margeia a Associação dos Empregados do Comércio de Bebedouro, no bairro Jardim Centenário, procedendo à execução ou oficiando aos proprietários para que o façam, como preceitua o Código de Postura do Município em seu art. 181 e, também, no § 5º do art. 187;

- nº 293/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento ou, na impossibilidade, a execução da operação tapa-buracos, de trechos comprometidos da pavimentação asfáltica da Rua Vasco Giglioli, em toda sua extensão, no Residencial Centenário;

- nº 294/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a execução de reparos na cerca que delimita a Estação Ecológica de Bebedouro em toda a extensão da Rua Vasco Giglioli, no Residencial Centenário.

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL

- nº 295/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Jurídico da Prefeitura, determine a elaboração de projeto de lei que crie o COMDES – Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável –, objetivando-se fundamentar a Lei nº 3.424/2004, que cria a Estação Ecológica de Bebedouro, bem como dispõe sobre o seu funcionamento, e, também, a Lei Complementar nº 10/2003, que cria o Código de Arborização Urbana do Município de Bebedouro, visto que tais legislações contam com a atuação do referido Conselho. 

De autoria do vereador Gilberto Basile – PFL

- nº 288/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a elaboração de um projeto de lei que disponha sobre a criação do MUSEU MUNICIPAL DOS FERROVIÁRIOS, nos moldes do anteprojeto em anexo;

- nº 289/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a elaboração de um projeto de lei criando o “DEPARTAMENTO MUNICIPAL DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO” na estrutura administrativa da Prefeitura e, também, nos moldes do anteprojeto em anexo, projeto de lei que crie o “CONSELHO MUNICIPAL DE PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO, CULTURAL E AMBIENTAL DO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO”.

MOÇÕES

- nº 58/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à direção da Granol Indústria, Comércio e Exportação S. A. pelo seu desenvolvimento industrial na cidade de Bebedouro, empregando nossos cidadãos e contribuindo para o progresso e engrandecimento do município;

- nº 59/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à Família Calif pelo passamento do Sr. Thomé, ocorrido no último dia 25 de agosto;

- nº 60/2005, de autoria do vereador Gilberto Basile – PF, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Berenguel pelo passamento do professor Sérgio Ricardo, ocorrido no último dia 23 de agosto;

- nº 61/2005, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Ministro das Comunicações, Ex.mo Sr. Hélio Costa, ao Presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Severino Cavalcanti, bem como às lideranças partidárias daquela Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços visando atingir a tão sonhada suspensão da assinatura básica nas contas de telefonia fixa, seja através de "convenção coletiva de consumo" entre órgãos públicos de defesa dos direitos do consumidor com as operadoras, seja pela agilização dos trâmites e a aprovação dos projetos apensados ao Projeto de Lei nº 5.476/2001, de autoria do deputado Marcelo Teixeira, que propõe mudanças na Lei Geral de Telecomunicações e já foi aprovado pela Comissão de Defesa do Consumidor;

- nº 62/2005, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais de Bebedouro da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela realização e sucesso da “XIV Semana de Prevenção às Deficiências”, realizada entre os dias 21 e 28 de agosto p. p.,  que vem se tornando em Bebedouro um evento bem-vindo e tradicional, tanto pela sua oportunidade e importância como pela brilhante atuação das pessoas interessadas pela causa, portadoras de necessidades especiais ou não. Solicita, ainda, que cópias desta moção sejam encaminhadas ao Departamento Municipal de Educação e Cultura, ao Panathlon Clube de Bebedouro, à FAFIBE e ao IMESB, que atuaram como parceiros ou apoiadores na realização do importante evento.
	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 93/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.026, de 28 de setembro de 2000, que especifica.

- Projeto de Lei nº 92/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que estabelece critérios para a pintura ou identificação de veículos e máquinas automotoras da municipalidade.

- Projeto de Lei Complementar nº 16/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PSC, que acrescenta parágrafo único ao artigo 29 da Lei 2.131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 12/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro. 

REQUERIMENTOS

- nº 169/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PSC, requerendo à Mesa que seja oficiado à diretora do IMESBVC,  Prof.ª Dr.ª Fátima Rotundo da Silveira, para que nos informe sobre indagações referentes às bolsas de estudos concedidas pela instituição;

- nº 170/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PSC, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao responsável pelo Departamento Municipal de Esportes, Sr. Disnei Moisés Jorge Gonçalves, para que nos informem quais as ações adotadas pela Administração Municipal frente às competições esportivas realizadas fora do município, quando atletas ligados ao Departamento Municipal de Esportes ou a outras entidades representativas, assim como os atletas individuais, precisam de apoio para delas participarem. Requer, ainda, que nos informem se o transporte, quando disponibilizado pela Administração, é feito utilizando-se veículos(s) pertencente(s) à Prefeitura ou junto a empresas contratadas, e, no caso de ocorrer via empresas contratadas, se o fato se dá por falta de veículos da municipalidade disponíveis ou por existirem vantagens de custos;

- nº 171/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do Departamento Municipal de Meio Ambiente, Sr. Dorcides de Jesus Dezem, e à coordenadora do Setor de Vigilância Epidemiológica de Vetores e Zoonoses, Sr.ª Sonia Maria Ferreira Penna, para que nos esclareçam indagações referentes à superpopulação de capivaras na região do lago artificial;  

- nº 172/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PSC, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que, juntamente com os Departamentos Municipais de Promoção e Assistência Social, de Saúde e de Educação e Cultura, nos informe quantos litros de leite pasteurizados são consumidos diariamente pela municipalidade, no Hospital, nas merendas escolares e em outros programas desenvolvidos, e, também, quanto custa ao município cada litro desse leite comprado. Requer, ainda, que nos informe se a municipalidade dispõe, na cozinha-piloto, de equipamento apropriado para a pasteurização do leite in natura e, caso não disponha, se há possibilidade e intenção de adquiri-lo.

- nº 173/2005, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao presidente do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região, Sr. Mozart Avi Junior, para que nos informe se a eleição para a escolha dos Conselheiros a representarem os servidores, os inativos e pensionistas no Conselho Municipal de Previdência realmente aconteceu, conforme se informou, e, caso a eleição tenha ocorrido, nos informe sobre o processo eleitoral; 

- nº 174/2005,  de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Dorcides de Jesus Dezem, para que nos esclareçam indagações sobre o recente corte de árvores em vias públicas da nossa cidade.
MOÇÕES

- nº 57/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e à Rede Criança e Adolescente da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela realização da VI Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente Ano 2005, realizada nos dias 11 e 12 de agosto p. p., quando, com o tema “Participação, Controle Social e Garantia de Direitos – Por uma Política de Atendimento à Criança e ao Adolescente”, propuseram a necessária reflexão da sociedade e do governo, objetivando-se reconhecer, valorizar e, sobretudo, promover a ampliação da participação, do controle social e, também, do apoio institucional, para a consolidação do princípio da Prioridade Absoluta, preconizado pela Constituição Federal e pelo Estatuto da Criança e do Adolescente. Solicita, ainda, aproveitando a oportunidade, que cópia desta moção seja enviada ao Prefeito Municipal, parabenizando-o pelo apoio da Administração à realização do evento, e, também, pela implantação do disque-denúncia do Conselho Tutelar, através do nº 0800-773-1115. 
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