27ª Sessão Ordinária 

15 de agosto de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PSC                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 135, 136 e 137/2005, assim como à Indicação nº 224/2005);

- do Ministério da Justiça (responde à Moção nº 40/2005);

- da Caixa Econômica Federal (responde à Moção nº 43/2005);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para garantir a execução de programas do Fundo);

- da Câmara Municipal de Pirassununga (encaminha cópia de requerimento pelo qual manifesta apoio à campanha de reposição e complementação salarial promovida pelos policiais militares do Estado de São Paulo);

- da Associtrus  (agradece pelo convite e justifica a ausência da Associação à audiência pública do dia 10/08); 

- do munícipe José Américo Vizoná (parabeniza o Vereador Paulo Visoná por sua iniciativa e luta para arrecadar recursos para o Hospital Municipal); 

- do Vereador Rubens Marcon (solicita a retirada, para melhores estudos, do Projeto de Lei nº 55/2005).

CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Paraíso;

- do Ministério Público do Estado de São Paulo;

- do Encontro Nacional de Presidentes de Câmaras Municipais.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais;

- da EMEB Prof. Lellis do Amaral Campos;

- do Departamento Municipal de Esportes;

- da FETAESP – Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de São Paulo.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 88/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a atualização da constituição, estrutura e funcionamento do Conselho Municipal de Saúde e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 15/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre o sistema de captação de águas pluviais na forma que especifica.

- Projeto de Resolução nº 12/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro. 

- Projeto de Resolução nº 13/2005, de autoria dos Vereadores Dr. Archibaldo – PTB – e Dra. Elisabete – PT, que altera dispositivos da Resolução nº 90/2005, de 09/05/2005, que dispõe sobre a criação do “Fórum Interdisciplinar de Discussão sobre Prevenção e Enfrentamento às Conseqüências do Uso de Álcool/Drogas” no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 24/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Decreto Legislativo nº 237, de 24 de junho de 2002, que institui o “Prêmio de Eficiência” àqueles que prestam relevantes serviços aos portadores de necessidades especiais.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB 

- nº 278/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a construção de banheiros específicos ao uso dos cadeirantes, em locais estratégicos do complexo hospitalar Júlia Pinto Caldeira, sendo que um deles fique localizado nas proximidades do Pronto-Socorro Municipal. 

De autoria do Vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 279/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a construção de um redutor de velocidades, do tipo lombada, na Rua Pedro Varrichio, na altura do nº 162, Jardim Aeroporto.

De autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL

- nº 276/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, no lugar da passagem (pinguela) construída sobre o córrego Parati e que vem sendo trocada em obra da Prefeitura, estude a possibilidade de se colocar uma ponte apropriada à passagem de veículos e de pedestres, interligando os bairros Parati e Rassim Dib pelas vias Alameda Capanema e Rua Walter Machado, respectivamente;

- nº 277/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine que seja estudada a otimização do trânsito, com um tipo de sinalização compatível com a complexidade do local, nas esquinas que delimitam a rotatória do Jardim Cláudia, localizada próximo de um posto de gasolina e da Praça Olímpio Alves Cobal, nas vias que a ela confluem. 

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB

- nº 271/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à Guarda Civil Municipal, determine que seja feita a segurança do Centro Social do Jardim Santaella;

- nº 272/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz –, viabilize a iluminação necessária às vias públicas do povoado de Areias;

- nº 273/2005, indicando ao Prefeito Municipal que contate a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, objetivando viabilizar o envio de cartas e outras correspondências destinadas à população do povoado de Areias;

- nº 274/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine procedimento, com a respectiva sinalização, impedindo a circulação de caminhões de cana na Rua Coronel Conrado Caldeira, localizada no distrito de Botafogo;

- nº 275/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao departamento competente a disponibilização de uniformes para as varredoras de rua (margaridas) do nosso município.

MOÇÕES

- nº 55/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja oficiado ao presidente da COOPERCITRUS, Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, e ao diretor operacional do sistema COOPERCITRUS e presidente da EECB e da FEACOOP, Engenheiro João Pedro Matta, dando-lhes ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela realização da VI FEACOOP – Feira de Agronegócios Coopercitrus –, nos dias 03, 04 e 05 de agosto p. p., parabenizando-os pelo sucesso do evento de ideal cooperativista, que, organizado por pessoas compromissadas e unidas em torno do benefício coletivo, vem engrandecendo nossa cidade e região;

- nº 56/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à dupla ZÉ RENATO E RAFAEL da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo brilhante desempenho que tiveram no 3º Festival Viola de Todos os Cantos, onde interpretaram a música “Viola que Toca” com a exímia competência que lhes é peculiar, classificando-se entre os 20 melhores, num evento grandioso, bastante competitivo e de grande repercussão nacional, fato este que expressa o talento da dupla, divulga nosso município e enche de orgulho os cidadãos bebedourenses.

USO DA TRIBUNA LIVRE, POR DEZ MINUTOS, PELA SRA. MARIA INÊS LYRA GONÇALVES VIANA, PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL PARA ASSUNTOS DA PESSOA PORTADORA DE NECESSIDADES ESPECIAIS, DE ACORDO COM OS ARTIGOS 249 E 251 DO REGIMENTO INTERNO, PARA FALAR SOBRE A 14ª SEMANA DE PREVENÇÃO ÀS DEFICIÊNCIAS

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 89/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$1.060.000,00 (um milhão e sessenta mil reais) que especifica.
REQUERIMENTOS

- nº 159/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que convoque o diretor de eventos, Sr. José Batista de Carvalho, para que compareça nesta Casa Legislativa na 30ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 12 de setembro, para esclarecer dúvidas relacionadas aos eventos realizados na atual administração municipal quanto às receitas/despesas e outras dúvidas que os Vereadores possam ter, e, baseado no parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique formalmente ao Prefeito Municipal;

- nº 160/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, através do Departamento de Licitações, nos informe, pormenorizadamente e por escrito, sobre o objeto do Convite 96/2005, Contrato 104/2005, Processo 119/2005, referente à prestação de serviços técnicos especializados de consultoria e assessoria para a Prefeitura, objetivando-se a elaboração de avaliação da atual situação do Hospital Municipal de Bebedouro, com prazo de vigência de 120 dias, no valor de R$77.856,00, e, também, nos informe sobre a empresa contratada Health Business & Consulting S/S Ltda, assim como o nome dos outros proponentes desse convite;

- nº 161/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, através do Departamento de Licitações, nos informe, pormenorizadamente e por escrito, sobre o objeto do Convite 95/2005, Contrato 103/2005, Processo 116/2005, referente a serviços especializados de geoprocessamento e desenvolvimento de tecnologia integrada para gestão municipal de Bebedouro/SP, com prazo de vigência de 48 meses, no valor de R$148.500,00, e, também, sobre a empresa contratada Geodados  Mapeamento e Pesquisa Ltda., assim como o nome dos outros proponentes desse convite;

- nº 162/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe se os membros do Conselho Municipal de Previdência já foram nomeados, como prevê o art. 25 do Regime Próprio de Previdência Social do Município, enviando, neste caso, cópia do respectivo Decreto Municipal, e nos informe ainda a razão pela qual o Conselho ainda não está funcionando, visto que já deveria estar, segundo determina o §5º do art. 25 da Lei nº 3.467, e, também, como as importantes atribuições do Conselho vêm sendo resolvidas pela Administração Municipal enquanto não está atuante. Requer, ainda, que, no caso de os membros não terem sido nomeados, nos explique as razões, quando o serão e qual a previsão para o início das atividades do Conselho. 
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