28ª Sessão Ordinária 

22 de agosto de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO                                  VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 138, 139, 141, 142, 143 e 144/2005, assim como à Indicação nº 260/2005);

- do diretor do Departamento Municipal de Tráfego (informa que estará na Casa na sessão do dia 12/09, em atendimento ao Requerimento nº 145/2005);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para garantir a execução do programa Quota, parcela 07);

- da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania da Câmara dos Deputados (responde à Moção 46/2005);

- da Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho (encaminha o Cadastro Geral de Empregados e Desempregados referente ao primeiro trimestre de 2005);

- da Câmara Municipal de Camanducaia (encaminha moção de apoio à Moção nº 34/2005);

- da Câmara de Vereadores de Penápolis (solicita apoio ao Requerimento nº 259/2005, pelo qual solicitam esforços do governo federal para o fim da greve dos previdenciários);

- do SASEMB (solicita à Câmara a indicação de um representante e seu respectivo suplente para comporem o Conselho Municipal de Previdência);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de julho de 2005.

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Barretos;

- da Vara do Trabalho de Bebedouro.

CONVITES

- da Comissão de Desenvolvimento Urbano da Câmara dos Deputados;

- do Tiro-de-Guerra 02-006.

CONVITES AOS VEREADORES

- da III FEAB – Feira de Artesanato de Bebedouro.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 92/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que estabelece critérios para a pintura ou identificação de veículos e máquinas automotoras da municipalidade.

- Projeto de Lei nº 93/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.026, de 28 de setembro de 2000, que especifica.

- Projeto de Lei nº 94/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder ajudar financeira, através de contribuição à entidade que especifica, do município de Bebedouro, nos termos do artigo 19 da Lei Municipal nº 3.398/04 (LDO) e artigo 26 da Lei de Responsabilidade Fiscal, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar nº 16/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo, que acrescenta parágrafo único ao artigo 29 da Lei 2.131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da vereadora Dra. Elisabete – PT, que dá nova redação a incisos do art. 2º, ao inciso I e suas alíneas do art. 5º, e ao art. 10 do Projeto de Lei nº 88/2005, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL

- nº 280/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine estudos para se desenvolver um tipo de barreira de proteção nas praças, terrenos e outros próprios públicos, para ser utilizada enquanto estiver sendo realizado trabalho de podadura da vegetação gramínea.

- nº 283/2005, indicando ao Prefeito Municipal que elabore e publique decreto municipal que determine o tipo ou espécie de recipiente, assim como as normas disciplinadoras, para a retirada do lixo das habitações, em obediência ao que preceitua o §1º do art. 183 da Lei nº 2.131 (Código de Posturas), procurando, ainda, contemplar a politicamente correta coleta seletiva de lixo. 

De autoria do vereador Gilberto Basile – PFL

- nº 285/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a aquisição de um decibelímetro, para que, disponibilizado à Guarda Civil ou às Polícias Civil e Militar, possa ser utilizado no policiamento do município para medir áreas de ruídos e outros níveis de som produzidos, fundamentando a aplicação de autos de infração nos casos de abusos.  

De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB

- nº 284/2005, indicando ao Prefeito Municipal que viabilize uma área ou logradouro público que, em caráter permanente, seja utilizado pela Feira de Artesanato do município, onde os artesãos aqui cadastrados possam, sob a coordenação do Departamento Municipal de Cultura, expor sua criatividade.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB

- nº 281/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a fiscalização da passarela que liga os bairros Jardim De Lúcia e Residencial Bebedouro.

- nº 282/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine trabalhos de recuperação nos pontos mais críticos da pavimentação asfáltica da Rua Alfredo Gomes Areais, antiga Rua 16, no Jardim Centenário.

MOÇÕES

- nº 57/2005, de autoria do vereador Dr. Archibaldo, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e à Rede Criança e Adolescente da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela realização da VI Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente Ano 2005, realizada nos dias 11 e 12 de agosto p. p., quando, com o tema “Participação, Controle Social e Garantia de Direitos – Por uma Política de Atendimento à Criança e ao Adolescente”, propuseram a necessária reflexão da sociedade e do governo, objetivando-se reconhecer, valorizar e, sobretudo, promover a ampliação da participação, do controle social e, também, do apoio institucional, para a consolidação do princípio da Prioridade Absoluta, preconizado pela Constituição Federal e pelo Estatuto da Criança e do Adolescente. Solicita, ainda, aproveitando a oportunidade, que cópia desta moção seja enviada ao Prefeito Municipal, parabenizando-o pelo apoio da Administração à realização do evento, e, também, pela implantação do disque-denúncia do Conselho Tutelar, através do nº 0800-773-1115. 

USO DA TRIBUNA LIVRE, EM CONFORMIDADE COM OS ARTIGOS 249 E 251 DO REGIMENTO INTERNO, PELO SR. MARCO ANTONIO DOS SANTOS, MEMBRO DO CONSELHO ESTADUAL DE PARTICIPAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE NEGRA DE SÃO PAULO, PARA FALAR SOBRE A IMPORTÂNCIA DO AVANÇO DAS AÇÕES AFIRMATIVAS NA CIDADE. 

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 88/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a atualização da constituição, estrutura e funcionamento do Conselho Municipal de Saúde e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 15/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre o sistema de captação de águas pluviais na forma que especifica.

- Projeto de Resolução nº 11/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre a criação do programa “Plantão de Vereadores”, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 12/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro. 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 24/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Decreto Legislativo nº 237, de 24 de junho de 2002, que institui o “Prêmio de Eficiência” àqueles que prestam relevantes serviços aos portadores de necessidades especiais.

REQUERIMENTOS

- nº 163/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie, novamente, ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Financeiro da Prefeitura Municipal, Sr. Josué Marcondes de Souza, para que, ao contrário da resposta evasiva dada ao requerimento anterior, nos enviem relatório dos gastos efetuados pela administração anterior na divulgação dos atos públicos e, também, nos informem qual o posicionamento que a atual Administração terá frente ao que preceitua a Lei Municipal nº 2.715, de 14 de outubro de 1997, que dispõe sobre a exigência, em todo ato oficial, da indicação de seu custo, obedecendo-se, desta vez, o que determina a Lei Orgânica do Município em seu art. 21, § 2º; 

- nº 164/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao responsável pelo setor de Patrimônio da Prefeitura, Sr. Agostinho Horácio de Menezes, para que nos inteirem sobre as conclusões do levantamento que vinha sendo providenciado pelo Departamento de Transporte, com previsão de conclusão no dia 18/03/2005, conforme afirmado no ofício nº 056/2005/DP/ahm, cujo objetivo era saber o destino dos tacógrafos pertencentes à municipalidade, informando-nos, a partir deste, o total de tacógrafos patrimoniados, a quantidade deles hoje existente e em quantos veículos estão sendo utilizados atualmente;

- nº 165/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que, novamente, oficie ao Prefeito Municipal para que, ao contrário do procedimento adotado através do OEP/290/2005/na, nos informe, em obediência ao que determina o §2º do art. 21 da Lei Orgânica do Município, quem é o responsável pelo loteamento do Residencial Souza Lima e, também, o que existe de concreto quanto às iniciativas da Prefeitura Municipal em relação à infra-estrutura exigida no contrato que autorizou o respectivo loteamento, em especial em relação à falta de pavimentação asfáltica em várias de suas vias públicas;

- nº 166/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe qual será o apoio logístico que a Prefeitura Municipal pretende dar à ONG “Inter 100 anos”, conforme matéria publicada dia 10 de agosto p. p. num jornal de grande circulação no município;

- nº 167/2005, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que convoque a diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos, Srª. Vanda Marques Burjaili Romero, para que compareça nesta Casa Legislativa, à 29ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 05 de setembro, para responder dúvidas relacionadas à política de recursos humanos do Departamento, à reforma administrativa, aos cargos comissionados, à reposição salarial e, também, outras dúvidas pertinentes ao Departamento que os vereadores possam ter, e, baseado no parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique formalmente ao Prefeito Municipal;

- nº 168/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao gerente geral da agência da CEF – Caixa Econômica Federal de Bebedouro –, Sr. José Carlos Gizolti, para que nos posicione sobre as condições dos mutuários do Residencial Centenário quanto à sua condição no sistema habitacional da instituição, informando-nos o número exato de mutuários, quantos se encontram  inadimplentes, qual providência a instituição está obrigada a tomar, qual o total da dívida, qual(is) o(s) tipo(s) de negociação possível à instituição, qual a média dos meses inadimplentes e, também, outras informações que possa julgar oportunas ao nosso conhecimento.

MOÇÕES

- nº 55/2005, de autoria do vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja oficiado ao presidente da COOPERCITRUS, Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, e ao diretor operacional do sistema COOPERCITRUS e presidente da EECB e da FEACOOP, Engenheiro João Pedro Matta, dando-lhes ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela realização da VI FEACOOP – Feira de Agronegócios Coopercitrus –, nos dias 03, 04 e 05 de agosto p. p., parabenizando-os pelo sucesso do evento de ideal cooperativista, que, organizado por pessoas compromissadas e unidas em torno do benefício coletivo, vem engrandecendo nossa cidade e região;

- nº 56/2005, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à dupla ZÉ RENATO E RAFAEL da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo brilhante desempenho que tiveram no 3º Festival Viola de Todos os Cantos, onde interpretaram a música “Viola que Toca” com a exímia competência que lhes é peculiar, classificando-se entre os 20 melhores, num evento grandioso, bastante competitivo e de grande repercussão nacional, fato este que expressa o talento da dupla, divulga nosso município e enche de orgulho os cidadãos bebedourenses. 
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