22ª Sessão Ordinária 

11 de julho de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a retirada dos Projetos de Lei nº 66 e 67/2005);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 114, 116, 117, 120, 121 e 122/2005);  

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros do Fundo, em cumprimento do art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- da Rede Criança e Adolescente (agradece pela Moção nº 39/2005);

- do padre Sinval da Silva Júnior da Paróquia de Nossa Senhora Aparecida de Bebedouro (solicita o uso da palavra na Tribuna Livre na sessão do dia 08/08, e não mais em 1º/08, conforme solicitado anteriormente);

- do deputado estadual Vanderlei Macris (acusa o recebimento da Moção 30/2005).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do munícipe Mário Gomes de Oliveira Júnior.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Sociedade Amigos de Bairros do Extremo Sul;

- da Escola de Cultura Física Liberdade.

PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar nº 13/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dá nova redação ao parágrafo 2º do artigo 187 da Lei nº 2.131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB 

- nº 246/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a execução de trabalhos de recuperação da pavimentação asfáltica em toda a extensão das ruas Frei Clemente Grassi, Manoel Coelho e José Perri, enfocando cuidados com os pontos de cruzamentos entre elas, onde se localizam os cursos de águas pluviais, no Jardim Júlia. 

De autoria do Vereador Celso Romero – PFL

- nº 244/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de um velório no distrito de Turvínea.

De autoria do Vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 245/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a realização de reparos na pavimentação asfáltica da Rua Joaquim José de Lima, no trecho compreendido entre as ruas Valim e Ascânio de Carvalho, posicionado atrás do Shopping Bebedouro.

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 247/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine uma vistoria no trecho da pavimentação asfáltica da Avenida Raul Furquim compreendido entre a Rua Luiz Brunelli e a Rodovia Armando Salles de Oliveira, principalmente na altura do Posto Aparecidinha, onde é intensa a quantidade de pedras desprendidas da massa asfáltica. 

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, que dá nova redação ao artigo 1º do Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2005, de autoria dos Vereadores Rubens Marcon – PMDB –, Edson Pereira – PTB – e Paulo Visoná – PMDB.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2005, de autoria dos Vereadores Rubens Marcon – PMDB –, Edson Pereira – PTB – e Paulo Visoná – PMDB, que altera dispositivos do Decreto Legislativo nº 249, de 08 de dezembro de 2003, que estabelece e concede o “Prêmio Dr. Hely Simões de Rádio e Jornalismo” àqueles que se destacarem nos órgãos de imprensa, e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 41/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que estabelece critérios para o funcionamento do comércio de produtos ópticos e afins, assim como para a prestação dos serviços a eles inerentes, no município de Bebedouro, e dá outras providências, com a Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria do Vereador Edson Pereira – PTB, que dá nova redação ao parágrafo único do artigo 11. 

- Projeto de Lei nº 76/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que institui o programa “Adote um Leito Hospitalar no Município de Bebedouro”.

- Projeto de Lei Complementar nº 12/2005, de autoria dos Vereadores Dr. Archibaldo – PTB – e Gilberto Basile – PFL, que acrescenta o parágrafo 5º ao artigo 37 da Lei nº 2.131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 135/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal do Meio Ambiente, Sr. Dorcides de Jesus Dezem, para que nos informem qual o posicionamento da atual administração municipal em relação à regulamentação da Lei Municipal nº 3.342, de 12 de dezembro de 2003, que disciplina o descarte e o gerenciamento adequado de pilhas, baterias e lâmpadas usadas no município de Bebedouro. Requer, ainda, que informem se existe, enquanto a Lei não é regulamentada, alguma instrução de procedimentos aos funcionários que trabalham na coleta de lixo no município e, caso exista, em que consiste tal instrução;

- nº 136/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos envie cópias dos seguintes documentos emitidos pela atual administração, para que tenhamos conhecimento sobre suas finalidades e, também, condições de avaliá-los: I – os convites 01, 03, 43, 34, 50, 52, 74, 60 e 36/2005; II – as dispensas de licitações 01 e 03/2005; III – as tomadas de preço 04 e 07/2005; IV – a inexigibilidade de licitação 02/2005;

- nº 137/2005, de autoria do Vereador Edson Pereira – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento de Recursos Humanos, Sra. Vanda Marques Burjaili Romero, para que nos informem sobre as razões pelas quais a Administração não vem cumprindo, nos últimos dois meses, o acordo acertado entre a Prefeitura Municipal e os funcionários públicos municipais quanto ao pagamento dos vencimentos até o 5º dia útil de cada mês, visto tratar-se de uma política considerada como uma das conquistas da categoria. Requer, ainda, que nos informem qual a intenção da atual administração municipal em relação ao restabelecimento do pagamento dos funcionários municipais até o 5º dia útil do mês e, caso seja este o objetivo, quando ocorrerá; e, no caso de não ser esta a intenção, qual explicação devemos dar aos funcionários, uma vez que o acordo com estes vinha sendo cumprido nos primeiros meses dessa administração e, religiosamente, pela administração anterior.  

MOÇÕES

- nº 47/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Associação dos Cabos e Soldados da Polícia Militar do Estado de São Paulo, através do seu presidente, Sr. Wilson de Oliveira Morais, e à 3ª Cia de Polícia Militar de Bebedouro, através do seu comandante, capitão Otacílio José de Souza, da MOÇÃO DE APOIO à campanha de reposição e complementação salarial promovida pelos policiais militares do nosso estado, cuja mobilização se deu em virtude do arrocho salarial que lhes fora imposto nos últimos anos, fato que vem atingindo uma corporação com mais de 150 anos de bons serviços prestados e que conta com a confiança dos nossos cidadãos, que reconhecem na instituição uma opção necessária à segurança pública. Solicita, ainda, que cópias desta moção sejam enviadas ao governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, ao Secretário da Segurança Pública do Governo do Estado de São Paulo, Exmo. Dr. Saulo de Castro Abreu Filho, à Câmara Municipal de São José do Rio Preto, que gentilmente nos remeteu requerimento referente ao assunto e aprovado naquela Casa, e, também, às demais Câmaras Municipais cadastradas na secretaria desta Casa Legislativa (via e-mail);

- nº 48/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Professor Adauto Francisco Paschoal, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela sua atitude cidadã para com a nossa comunidade, quando, num típico exemplo que lhe é peculiar, doou para a Prefeitura Municipal mais de 200 livros oriundos do acervo da biblioteca pertencente ao antigo Ginásio e Escola Técnica de Comércio Vicente Ceriana César, do qual foi seu diretor-proprietário.
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