23ª Sessão Ordinária 

18 de julho de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

4  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 123 e 124/2005); 

- do Departamento Municipal de Tráfego (informa que o Departamento retificou a sinalização viária na Praça Valêncio de Barros, em frente ao prédio da Prefeitura Municipal, reservando local de estacionamento às autoridades, incluindo-se os Vereadores);

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (encaminha cópia da sentença exarada sobre a Tomada de Preços nº 02/04, realizada pelo SAAEB, em resposta ao Requerimento nº 47/04, de autoria do Vereador Carlos Orpham);

- da EMEB Cel. Conrado Caldeira (solicita a ajuda dos Vereadores para a solução dos problemas causados pelos pombos que infestam a Escola);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de junho/2005;

- da Vereadora Dra. Elisabete (indicou, na condição de líder da Bancada do PT, o nome do Vereador Carlos Orpham para substituí-la no cargo de relator da Comissão de Finanças e Orçamento);

- da Fundação de Pesquisas Agroindustriais de Bebedouro e FUPAB – Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro (encaminha o Relatório de Atividades/2004);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução do programa PNATE, parcela 004);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita cópia de vários documentos);

- da Câmara Municipal de Jardinópolis (solicita informações sobre procedimentos administrativos adotados pela Câmara);

- do munícipe Marco Antonio dos Santos (solicita o uso da Tribuna Livre);

- do Vereador Luiz Roberto dos Santos (acusa o recebimento, na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, do ofício da Vereadora Dra. Elisabete apresentando sua renúncia do cargo de relatora); 

- do Vereador Rubens Marcon (solicita a retirada, para melhores estudos, do Projeto de Lei nº 73/2005);

- do Vereador Fábio Campanelli (solicita a retirada, para melhores estudos, do Projeto de Lei nº 80/2005).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região;

- da Câmara Municipal de Matão.

CONVITES

- da FETAESP – Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de São Paulo.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Coopercitrus  -  VI - FEACOP.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 83/2005, de autoria do Poder Executivo, que cria o Conselho Municipal de Trânsito e Transporte e dá outras providências.

- Projeto de Lei 84/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a alienação de imóvel que especifica.

- Projeto de Lei nº 85/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 86/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 14/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, que dispõe sobre cassação de “Alvará de Funcionamento” de casas de diversões, hotéis, bares e restaurantes que façam apologia, incentivo, intermediação ou prática e produção comercial de drogas ilícitas no âmbito do município de Bebedouro.

- Projeto de Resolução nº 10/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre a criação do programa “Câmara nos Bairros” no município de Bebedouro e dá outras providências.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL

- nº 255/2005, indicando ao Prefeito Municipal que apresente um projeto de lei nos moldes do anteprojeto anexado, dando nova redação ao parágrafo único do art. 14 da Lei nº 3.205, de 27 de agosto de 2002, objetivando minimizar a diferença existente no tratamento, quando preceitua que as vantagens de natureza individual dadas aos profissionais efetivos não se consideram aos profissionais contratados, embora possuam o mesmo nível técnico e desempenhem a mesma função.

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB

- nº 256/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a execução de reparos na pavimentação asfáltica na esquina da Rua Antonio Toller com a Rua Vanor Junqueira Franco, no Jardim Paraíso. 

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB

- nº 248/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Tráfego a revisão da mudança de sinalização do Jardim Cláudia I, pois ficou difícil para muitos o retorno à Av. Prefeito Joaquim Alves Guimarães, nas proximidades da Praça do Triângulo;

- nº 249/2005, indicando ao Prefeito Municipal que acione a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz –,  no intuito de se instalar rede elétrica no Residencial Pedro Paschoal;

- nº 250/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a fiscalização das vias públicas do Residencial Pedro Paschoal quanto à presença de animais não-domésticos soltos, contrariando o que prevê o Código de Postura do Municipal no seu art 150, ao restringir a criação de qualquer outra espécie de gado no perímetro urbano do município;

- nº 251/2005, indicando ao Prefeito Municipal que acione a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz –, para que realize trabalho de manutenção da iluminação pública no Jardim Aeroporto;

- nº 252/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal do Meio Ambiente, determine a fiscalização das carvoarias existentes no Jardim do Bosque, pois moradores estão reclamando da poluição provocada por elas; 

- nº 253/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto  ao Departamento Municipal de Tráfego, determine o posicionamento adequado da placa “PARE”, localizada no meio do quarteirão da Rua Ver. Antonio Puppo , visto que a placa encontra-se em local impróprio; 

- nº 254/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à Garagem Municipal, determine o recolhimento do lixo residencial no Residencial Pedro Paschoal.

MOÇÕES

- nº 49/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Sr. Edson Garcia Alves da MOÇÃO DE APLAUSOS pela competente organização do Festival Nacional de Canto e pela qualidade apresentada durante a realização do importante evento cultural, contribuindo, ainda, para divulgar nosso município em outras regiões e valorizar a cultura entre os nossos cidadãos. 

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Emenda Aglutinativa nº 02/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB –, que suprime os artigos 10 e 18 e dá nova redação ao parágrafo único do artigo 11 do Projeto de Lei nº 41/2005, de sua autoria.

- Projeto de Lei nº 41/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que estabelece critérios para o funcionamento do comércio de produtos ópticos e afins, assim como para a prestação dos serviços a eles inerentes, no município de Bebedouro, e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 138/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe esta Casa de Leis em que se fundamenta sua decisão de não enviar as respostas ou os documentos solicitados nos requerimentos destinados à Prefeitura ou aos Departamentos Municipais, visto que o argumento de que tais informações encontram-se à disposição dos Vereadores no gabinete ou no departamento competente atende apenas parte do que preceitua o “caput” do art. 37 da Constituição Federal e o §2º do art. 21 da Lei Orgânica do Município, conforme pode observar no penúltimo considerando deste. Requer, ainda, que, na insistência da sua posição, nos responda, oficialmente, que o gabinete ou o departamento competente da Prefeitura onde as informações se encontram “retidas” ficam à nossa disposição a qualquer dia e hora da semana que nos seja conveniente, para que possamos dedicar algumas horas ou talvez dias, conforme a complexidade da matéria, utilizando aquele espaço para exercer nosso direito e cumprir nossa obrigação;

- nº 139/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que nos informem se já foi concluído o inquérito policial instaurado para apurar a ausência de microcomputadores adquiridos com recursos do Departamento Municipal de Educação e, caso tenha sido concluído, qual o resultado apurado;

- nº 140/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 10 de agosto, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de debater sobre as possibilidades de identificação de um nome de consenso popular para representar nosso município no processo eleitoral em 2006, que elegerá deputados e senadores, e, também, a possibilidade de apoio conjunto dos partidos e políticos locais a um único nome que reúna maior chance de eleger-se deputado estadual. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites aos partidos políticos, às associações representantes de classe de Bebedouro, às entidades sociais, aos sindicatos locais, às escolas de níveis médio e superior do município, e, também, aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação e repercussão do evento, visando a incentivar a participação do público;

- nº 141/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Antonio Hernani Guimarães Teixeira, para que nos informem se a nossa Guarda Civil Municipal faz uso de armas de fogo para a execução dos serviços prestados e, caso a resposta seja afirmativa, nos informem se os seus integrantes passaram pela formação em estabelecimentos de ensino de atividade policial, como condiciona a Lei 10.826, de 22 de dezembro de 2003 (Estatuto do Desarmamento), para autorizar o porte de arma de fogo às Guardas Municipais. Requer, ainda, que, se estiver regularizado o porte de arma de fogo pela nossa Guarda Civil Municipal, nos enviem cópia da comprovação que o concede. 
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