25ª Sessão Ordinária 

1º de agosto de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº  130, 131, 132 e 133/2005);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC, referentes ao mês de junho de 2005;

- do Ministério Público do Estado de São Paulo (solicita informações sobre os estabelecimentos bancários da cidade para efeito de apurar eventual desrespeito ao cumprimento da Lei Municipal nº 3.346/2003, que disciplina o tempo de espera nas filas de banco);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros do Fundo, em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (comunica a transferência de recursos para o Fundo Municipal de Assistência Social de Bebedouro);

- do CEPAM (envia o Parecer CEPAM nº 24.526, em resposta ao ofício OEVABMC/246/2005);

- do Governo do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 75/2004);

- do O Jornal (solicita cópia em CD das sessões da Câmara);

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (encaminha cópia da decisão proferida nos autos do TC-003427/026/03, que julgou irregulares as contas do SAAEB no exercício de 2003);

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais (solicita a cessão do salão nobre da Câmara e do som para realização da 8ª Reunião Ordinária do Conselho);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita a cessão de espaço na Casa para que possa verificar documentos);

- do Ministério da Fazenda (responde à Moção nº 38/2005);

- da Concessionária Vianorte (responde à Moção nº 32/2005).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Departamento Municipal de Saúde.

CONVITES

- da Incubadora Empresarial de Bebedouro. 

CONVITES AOS VEREADORES

- da União dos Escoteiros do Brasil;

- V Conferência Municipal de Assistência Social;

- da Guarda Civil Municipal de Bebedouro;

- do Centro Espírita do Calvário ao Céu.

PROJETOS

- Projeto de Resolução nº 11/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre a criação do programa “Plantão de Vereadores” que especifica e dá outras providências.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 263/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, aproveitando os bons trabalhos que vêm sendo realizados na Praça Rui Barbosa, no Jardim São Benedito, determine que seja viabilizada a construção de um abrigo (cobertura) no ponto de ônibus ali existente.

De autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL

- nº 264/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determina a execução de reparos na pavimentação asfáltica do cruzamento das ruas Guanabara e Paraguai, no Jardim Marajá;

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 262/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, providencie a pintura das faixas demarcatórias da quadra de esportes do centro comunitário do distrito de Turvínea.

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB

- nº 260/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à EBTU, determine a disponibilização de uma linha de ônibus ligando os bairros Jardim Centenário e Residencial Furquim, adotando no seu itinerário o Supermercado Iquegami;

- nº 261/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a realização de estudos sobre formas adequadas de estacionamento, do tipo subdivisões por faixa de solo ou por outra forma que o local permita, desde que bem sinalizadas por placas, em frente do IMESBVC.

MOÇÕES

- nº 52/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à professora Edilena Manente da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo mérito alcançado ao ser selecionada pela Secretaria da Educação do Estado de São Paulo para participar do Curso Intensivo de Línguas e Cultura Espanhola, a ser realizado na Universidade de Salamanca, na Espanha. 

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 87/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 14/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, que dispõe sobre cassação de “Alvará de Funcionamento” de casas de diversões, hotéis, bares e restaurantes que façam apologia, incentivo, intermediação ou prática e produção comercial de drogas ilícitas no âmbito do município de Bebedouro.

REQUERIMENTOS

- nº 145/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que convoque o diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que compareça nesta Casa Legislativa, na 28ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 22 de agosto, para esclarecer dúvidas relacionadas ao trânsito do município, enfocando os problemas que mais afligem os cidadãos, os meios para torná-lo mais eficaz e seguro, a prestação de contas do seu departamento (quanto à saúde financeira, receitas, despesas), e, também, outras dúvidas pertinentes ao Departamento que os Vereadores possam ter; e, baseado no parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique formalmente o Prefeito Municipal;

- nº 146/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que nos informe se é procedente a informação de que o Departamento contratou uma empresa de consultoria para realizar o Plano de Gestão da Educação, Quadro de Metas, e, no caso de a resposta ser positiva, nos envie cópia da contratação da empresa responsável pela consultoria, bem como os editais e convites que viabilizaram o procedimento;

- nº 147/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos esclareça sobre a pesquisa encomendada pelo Poder Executivo para fazer a avaliação do governo municipal;
- nº 148/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o(s) motivo(s) que justifica(m) o pagamento através de RPA(s) – Recibo de Pagamento a Autônomo – a trabalhadores cuja função é considerada essencial e contínua na área da saúde e, também, em que lei se baseia para justificar tal procedimento;

- nº 149/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, nos informem quantos cobertores, além dos 50 (cinqüenta) doados pela Concessionária TEBE, o Hospital recebeu da Campanha do Agasalho, se todos eles já estão sendo usados nos leitos ocupados e, se não, onde se encontram;

- nº 150/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe qual(is) a(s) vantagem(ns) o funcionário ou servidor, tomador de empréstimo, tem quando as  parcelas são pagas antes do dia estabelecido no contrato, visto serem descontadas no seu pagamento, normalmente efetuado até o 5º dia útil do mês, e, caso não haja vantagem ao devedor, em que lei a Administração se baseia para adotar este procedimento. Requer, ainda, que nos informe se o funcionário ou servidor é devidamente instruído sobre essa condição no ato em que autoriza esse desconto no seu pagamento, como preceitua o art. 2º da Lei nº 3308;

- nº 151/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 11 de agosto, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública com a finalidade específica de debater sobre políticas públicas a serem adotadas em relação ao comércio ambulante no município. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito Municipal, aos Departamentos Municipais de Desenvolvimento, de Arrecadação e Tributos, de Planejamento Urbano e de Promoção e Assistência Social, ao Conselho Municipal de Assistência Social, à ACIAB, ao Sindicato do Comércio Varejista de Bebedouro e aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a divulgação para o conhecimento público e de todos os interessados, especialmente os trabalhadores do comércio ambulante.

MOÇÕES

- nº 50/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Padre Salesiano Agnaldo Soares Lima, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela sua preocupação para com os jovens infratores e pela criatividade dedicada à causa, apresentando alternativas objetivas, bem elaboradas e praticáveis, como é o Núcleo de Atendimento Integrado, que surge como feliz esperança num momento difícil, mostrando-se eficiente frente à realidade nacional e, por isso, vem sendo adotado, com sucesso, como política pública em muitos municípios do país. Agradece, ainda, por sua honrosa e enriquecedora presença na audiência pública realizada nesta Casa de Leis no dia 24 de junho p. p., onde se discutiu a implantação do NAI na cidade.
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