18ª Sessão Ordinária 

13 de junho de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 98, 99, 100 e 101/2005);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informação liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita o cumprimento das leis municipais);

- dos Vereadores Dr. Archibaldo e Rubens Marcon (solicitam a retirada do Projeto de Lei nº 42/2005).

CONVITES

- da Câmara Municipal de Sorocaba.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Centro de Referência em Saúde do Trabalhador de Bebedouro – DIR IX;

- do Conselho Estadual do Idoso;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo;

- do Centro do Professorado Paulista.

PROJETOS 

- Projeto de Lei nº 71/2005, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 108 da Lei Municipal nº 3.467, de 27 de abril de 2005, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 72/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.377, de 19 de maio de 2004, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar nº 09/2005, de autoria dos Vereadores Dr. Archibaldo – PTB – e Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre cassação de alvará de funcionamento de casas de diversões, bares e restaurantes que façam apologia, incentivo, prática ou intermediação de prostituição infanto-juvenil no âmbito do município de Bebedouro.

- Projeto de Lei Complementar nº 10/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga e altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dá nova redação ao art. 1º do Projeto de Lei nº 67/2005, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- nº 228/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine que seja adquirida uma geladeira para a cozinha do Velório Municipal “Arnaldo Daólio”, assim como a substituição das cadeiras.

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 221/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine providências para se recuperar a pavimentação asfáltica da Rua Jose Pedro dos Santos, localizada no bairro Jardim Laranjeiras;

- nº 222/2005,  indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja dada atenção ao posto de saúde do distrito de Botafogo quanto à disponibilidade de materiais básicos para o atendimento médico e, logicamente, a funcionalidade dos serviços prestados; 

- nº 223/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto  ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja executada a pavimentação asfáltica da Rua Jose Fávero, localizada no distrito de Botafogo;

- nº 224/2005, indicando ao Prefeito Municipal que acione a Companhia Telefônica S. A. para que realize a manutenção dos telefones públicos, tipo “orelhão”, que se encontram quebrados, no distrito de Botafogo;

- nº 225/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja destacado um médico ginecologista para realizar o atendimento das senhoras e das jovens no postinho de saúde do distrito de Botafogo;

- nº 226/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto  ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja providenciada a construção de um banheiro público na praça central do distrito de Botafogo;

- nº 227/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento  de Municipal de Obras, determine que seja providenciada a construção de uma boca-de-lobo na Rua XV de Novembro, localizada no distrito de Botafogo.

MOÇÕES

- nº 32/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao diretor geral da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo –, Sr. Ulisses Carraro, da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilize e envide esforços para que se inclua, sob a forma de re-ratificação do contrato de concessão com a Vianorte, um dispositivo de acesso no km 389 (oeste) da Rodovia Armando Salles de Oliveira (SP-322) que permita a passagem segura de um lado para o outro da estrada vicinal de Bebedouro (BBD-020), no projeto de duplicação do trecho Sertãozinho –Bebedouro da referida rodovia, proporcionando, assim, maior segurança tanto para os usuários da rodovia como para os usuários da vicinal. Solicita, ainda, que cópias desta moção sejam enviadas ao governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, ao Secretário Estadual dos Transportes, Exmo. Sr. Dario Rais Lopes, e ao Presidente da Concessionária Vianorte, Sr. Welman Náhas Curi, objetivando que, novamente, reflitam sobre o assunto de que já foram anteriormente notificados por esta Casa Legislativa e, desta vez, envidem os esforços necessários para que, mais tarde, não sejam cobrados pela insegurança naquele ponto da rodovia;

- nº 33/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Professor José Renato Garcia da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu trabalho no “Projeto de Ciências”, no qual coordena os alunos da Escola José Francisco Paschoal, da Paidéia e do Colégio Anjo da Guarda, um trabalho que vem surpreendendo pelos índices alcançados e obtendo bons resultados junto à população bebedourense, pois conscientiza, tanto os cidadãos abordados como os alunos que participam do processo de pesquisa, sobre a importância da prevenção no combate de doenças que  nos são caras, como são os cânceres que mais nos atingem, ou seja, o de mama, o do colo do útero, o do pulmão, o da próstata e o da pele;

- nº 34/2005, de autoria dos Vereadores Gilberto Basile – PFL – e Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Exmo. Sr. Luis Inácio Lula da Silva, ao Ministro da Saúde, Exmo. Sr. Humberto Costa, ao presidente da ANVISA, Sr. Cláudio Maierovitch Pessanha Henriques, ao presidente do Senado Federal, Exmo. Sr. Renan Calheiros, ao presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. Severino Cavalcanti, ao presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Rodrigo Garcia, aos líderes de partidos nas respectivas Casas Legislativas (via e-mail), assim como às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Câmara Municipal (via e-mail), da nossa MOÇÃO DE APOIO ao movimento que as farmácias de manipulação iniciaram em relação à Consulta Pública nº 31, de 15 de abril de 2005, da ANVISA – Agência Nacional de Vigilância Sanitária –, posicionando-os da nossa opinião contrária aos dispositivos da Consulta e, também, solicitando que se sensibilizem com a causa, para que possam envidar esforços para que tais condições sejam suprimidas de uma eventual regulamentação sobre boas práticas de manipulação de medicamentos para uso humano em farmácias. Solicitam, ainda, que cópia desta moção seja enviada à Câmara Municipal de Matão, que gentilmente nos remeteu requerimento sobre o importante assunto aprovado naquela Casa de Leis e, também, à Associação Nacional dos Farmacêuticos Magistrais, através do seu presidente, Sr. Hugo Guedes de Souza, parabenizando-a pela iniciativa e dando conhecimento sobre nossa posição a respeito;

- nº 35/2005, de autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Bebedouro –, através do seu Presidente, Sr. Paulo Tilelli de Almeida da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela excelência dos trabalhos desenvolvidos pela entidade na sociedade bebedourense e, também, pela participação no Festival Regional das APAEs “Nossa Arte”, realizado recentemente na cidade de Mococa, onde conquistou o primeiro e o segundo lugar na categoria “ARTESANATO”, o terceiro lugar na categoria “DANÇA” e o segundo lugar categoria “OBRA LITERÁRIA”. Solicita, ainda, que seja externado o merecido reconhecimento desta Casa de Leis pelos trabalhos da entidade, parabenizando, ainda, os alunos, os professores, os voluntários, enfim, todos aqueles que de alguma forma participaram no sucesso da entidade no Festival Regional das APAES “Nossa Arte”, um acontecimento importante e que merece destaque, pois nos brinda com o aprendizado da saudável e possível integração social, dando-nos o exemplo que muito nos engrandece e que torna melhor o convívio em sociedade;

- nº 36/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao cantor Daniel, ao seu empresário, Sr. Hamilton Régis Policastro, e aos diretores, Sr. José Roberto dos Santos e Sr. Élcio Carlos Frison, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela viabilização do projeto "Daniel Futebol Clube", através do qual vem beneficiando inúmeros municípios pelo país, tanto pelos recursos obtidos nos jogos beneficentes e que são destinados às questões sociais daqueles como, também, pela presença talentosa e carismática do artista e da sua equipe, uma ação louvável e que, no caso específico de Bebedouro, possibilitou a obtenção de recursos a serem destinados ao Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira”, despertando o reconhecimento e a gratidão da população de Bebedouro e das cidades da microrregião pelo valoroso apoio na área da saúde;

- nº 37/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Gazeta de Bebedouro, através do seu diretor-presidente, Sr. Antonio Carlos Álvares da Silva, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo seu 81º aniversário completado no último dia 07 de junho, um empreendimento de sucesso e que se identifica com o nosso município, através de um jornal que, com qualidade, tanto nos informa como se perpetua no decorrer do tempo, traçando, assim, a nossa história antiga e a contemporânea.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 44/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação do sistema de estacionamento rotativo pago, denominado “Zona Azul”, que especifica e dá outras providências, com a Emenda Modificativa nº 02/2005, de autoria dos Vereadores Rubens Marcon – PMDB – e Edson Pereira – PTB, que dá nova redação ao §2º do art. 2º.

REQUERIMENTOS

- nº 123/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe o que existe de concreto, na Administração Municipal, quanto à viabilização de um dispositivo que permita o acesso entre um lado e outro da vicinal BBD-020, através da Rodovia Armando Salles de Oliveira, em seu km 389 (oeste), que passará por processo de duplicação, mas não contempla em seu projeto a construção de um dispositivo de acesso ligando a vicinal naquele ponto. Requer, ainda, que nos informe, caso o apoio do governo do Estado ou da própria concessionária em se incluir no projeto de duplicação da rodovia um dispositivo de acesso entre os lados da vicinal seja uma alternativa improvável, se o município dispõe de condições financeiras para arcar com as despesas de uma eventual obra ou, ao menos, parte dela. Nesse caso, como a Administração pretende resolver o problema, tão importante para os agricultores bebedourenses daquela região;

- nº 124/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe, através da Guarda Civil Municipal e dos Departamentos Municipais de Educação e de Cultura, qual(is) a(s) empresa(s) fornecedora(s) dos uniformes utilizados pelos escolares, pela Banda Municipal e, também, pela Guarda Civil Municipal, discriminando, ainda, as devidas quantidades utilizadas pelos vários órgãos municipais;

- nº 125/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à mesa que seja agendada uma audiência pública no dia 21 de junho de 2005, às 20h, no salão nobre da Câmara Municipal de Bebedouro, com a finalidade de se discutir a possibilidade de se implantarem em Bebedouro os programas do governo federal referentes ao primeiro emprego e aprendizagem, contando com a assessora do Ministério do Trabalho e Emprego, Srª. Marluse Castro Maciel. Requer, ainda, que seja enviado convite ao subdelegado regional do Trabalho e Emprego, Dr. Mário Henrique Scannavino, ao coordenador do Conselho Sindical de Bebedouro, Sr. Gilberto de Souza Lima, aos presidentes e diretores dos sindicatos patronais e de trabalhadores da cidade e região, aos proprietários e diretores das empresas industriais, comerciais e agrícolas, ao prefeito municipal, Exmo. Sr. Hélio de Almeida Bastos; aos diretores de departamentos da Prefeitura, aos representantes de entidades e conselhos municipais e à imprensa falada e escrita, para que participem e  tornem pública a realização da audiência aos interessados no assunto.  
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