19ª Sessão Ordinária 

20 de junho de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Departamento Municipal de Educação (responde às Indicações nº 207 e 208/2005);

- da Câmara dos Deputados (responde à Moção nº 13/2005);

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa  Portadora de Necessidades Especiais (solicita a inclusão, na LDO, de um veículo do tipo Van);

- do Fundo Nacional de Saúde (informação a liberação de recursos financeiros do Fundo, em cumprimento do art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- da Superintendência da Polícia Técnico-Científica (responde à Moção nº 18/2005);

- da Delegacia Seccional de Polícia de Bebedouro (comunica a assunção da titularidade da Delegacia pelo Dr. José Eduardo Vasconcelos);

- do O Jornal (solicita que a pauta das sessões seja entregue na Avenida São Francisco, 290, Vila Major Cícero de Carvalho);

- da Associação dos Cabos e Soldados da Polícia Militar do Estado de São Paulo (solicita o envio de moção ao governador do Estado em apoio à reivindicação de reposição das perdas salariais da categoria);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês 05/2005;

- do Vereador Celso Romero (solicita a retirada, para melhores estudos, do Projeto de Lei nº 25/2005).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Catanduva.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do guarda municipal Sérgio Murilo Gomes ao Vereador Gilberto Basile.

CONVITES

- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande.

PROJETOS 

- Projeto de Lei nº 73/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon — PMDB, que torna obrigatório aos proprietários de restaurantes, bares e similares que servem refeições no âmbito do município de Bebedouro, disponibilizarem cardápios elaborados com o alfabeto braile nos seus estabelecimentos e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 74/2005, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.483, de 07 de junho de 2005, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo nº 22/2005, de autoria do Vereador Celso Romero — PFL, que concede título de “Visitante Ilustre” ao Exmo. Dr. Hermínio Alberto Marques Porto. (regime de urgência)

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria do Vereador Celso Romero — PFL, que dá nova redação ao art. 1º do Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2005, de autoria dos Vereadores Rubens Marcon – PMDB –, Edson – PTB – e Paulo Visoná – PMDB.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Fábio Campanelli — PFL 

- nº 229/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a realização de estudos que visem a construção de galerias ou de outro tipo de obra mais apropriada, objetivando-se resolver a dificuldade de escoamento das águas pluviais na rotatória localizada na confluência das avenidas Francisco Pardo, Antonio Talarico e Vicente C. César, assim como a recuperação asfáltica em toda a extensão da Avenida Francisco Pardo e do trecho da Avenida Vicente C. César, que, a partir da referida rotatória, compreende dois quarteirões.

De autoria do Vereador Paulo Visoná — PMDB 

- nº 230/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a execução de serviço de tapa-buracos, assim como a construção de uma canaleta para escoamento de águas pluviais, na pavimentação asfáltica no cruzamento da Rua Luiz Minholo com a Rua Monteiro de Carvalho Lima, no Parque Canadá. 

MOÇÕES

- nº 38/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham — PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Ministro da Fazenda, Exmo. Sr. Antonio Palocci Filho, ao Ministro do Planejamento, Exmo. Sr. Paulo Bernardo, e ao Presidente do Banco Central, Exmo. Sr. Henrique Meirelles, da MOÇÃO DE APELO para que, na mesma direção dos municípios, atuem junto ao CMN – Conselho Monetário Nacional – e ao Banco Central para se normatizar o atendimento dos clientes nas agências bancárias, objetivando-se impedir que aqueles fiquem mais do que 15 (quinze) minutos nas filas de espera, uma vez que observamos uma flagrante desobediência às legislações municipais por parte das instituições bancárias, que alegam ser uma definição de competência do CMN e do Banco Central, gerando, portanto, um impasse “discutível” e que deve ser resolvido, ou, então, melhor esclarecido. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada, se possível via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;

- nº 39/2005, de autoria do Rubens Marcon — PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à diretora da Rede Criança de Bebedouro, Srª. Maria Alice Alves Coelho, da MOÇÃO  DE APLAUSOS pelo belo trabalho que sempre dedicou em defesa dos direitos das crianças e dos adolescentes, e, também, pelo competente trabalho que vem desenvolvendo à frente da Rede Criança;

- nº 40/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon — PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Exmo. Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, e ao Ministro da Justiça, Exmo. Sr. Márcio Thomaz Bastos, da MOÇÃO DE APELO para que regulamentem a Lei nº 9.454,  de 7 de abril de 1997, que “institui o número único de Registro de Identidade Civil”, estabelecendo critérios para sua necessária implantação. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada ao Senador Valmir Amaral, que, sensível ao alcance social que a implantação da referida lei pode proporcionar, despertou a atenção dos políticos e da sociedade sobre a necessidade da respectiva regulamentação e do seu tardio, mas ainda oportuno, cumprimento;

- nº 41/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos — PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao DCA – Desenvolvendo a Criança e o Adolescente –, através da sua presidente, Ilma. Sr.a Agnes Schuermans, extensiva a toda a diretoria, funcionários, voluntários e educadores da entidade, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 20 anos de sua fundação, comemorados no último dia 12 de junho, fato este que não só nos honra como merece todo o nosso carinho e respeito pelo nobre compromisso social da entidade, que, pela sua relevância, tornou-se imprescindível no dia-a-dia do nosso município;

- nº 42/2005, de autoria do Vereador Celso Romero — PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência do Dr. Luiz Flávio Borges D’Urso, presidente da Seção São Paulo da Ordem dos Advogados do Brasil, da MOÇÃO DE APOIO ao fato de arregimentar as entidades, lideranças e representações da sociedade civil para a VIGÍLIA CÍVICA CONTRA A CORRUPÇÃO, em virtude das graves denúncias envolvendo estatais e o pagamento de “mesadas” aos parlamentares do Congresso Nacional. 
	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 48/2005, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2006 e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 53/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon — PMDB, que disciplina a distribuição de folhetos, panfletos, folhas volantes e similares nos logradouros do município.

- Projeto de Resolução nº 09/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 126/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli — PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos preste informações referentes aos animais soltos em vias públicas, com evidente tendência ao crescimento descontrolado, fato que afronta o que preceitua o Código de Posturas em seus artigos de 146 a 154 da Seção III do Capítulo VI (da Higiene das Vias Públicas);

- nº 127/2007, de autoria do Vereador Rubens Marcon — PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos responda indagações referentes ao funcionário concursado e que exerça a função de professor(a) de Educação Infantil e de substituto(a) em classe de carga suplementar desde fevereiro de 1999; 

- nº 128/2005, de autoria do Vereador Gilberto Basile — PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informe o que pretende fazer para melhorar a segurança do trânsito no ponto de confluência entre a Av. Presidente Kennedy, Av. Quito Stamato, Rua dos Andradas e Rua Marechal Deodoro da Fonseca, no Jardim São Domingos, e, também, qual a possibilidade de se instalar um semáforo no local; nesse caso, informar qual é o semáforo mais apropriado e para quando a providência está prevista;

- nº 129/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos — PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe como se encontram atualmente as negociações com a direção do SESI – Serviço Social da Indústria –, na capital, objetivando-se o funcionamento integral do Centro Educacional do SESI, unidade nº 110, no nosso município, com a interrupção do processo de desativação por que vinha passando e a respectiva reativação das salas de aulas que foram anteriormente fechadas.
MOÇÕES

- nº 32/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo — PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao diretor geral da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo –, Sr. Ulisses Carraro, da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilize e envide esforços para que se inclua, sob a forma de re-ratificação do contrato de concessão com a Vianorte, um dispositivo de acesso no km 389 (oeste) da Rodovia Armando Salles de Oliveira (SP-322) que permita a passagem segura de um lado para o outro da estrada vicinal de Bebedouro (BBD-020), no projeto de duplicação do trecho Sertãozinho –Bebedouro da referida rodovia, proporcionando, assim, maior segurança tanto para os usuários da rodovia como para os usuários da vicinal. Solicita, ainda, que cópias desta moção sejam enviadas ao governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, ao Secretário Estadual dos Transportes, Exmo. Sr. Dario Rais Lopes, e ao Presidente da Concessionária Vianorte, Sr. Welman Náhas Curi, objetivando que, novamente, reflitam sobre o assunto de que já foram anteriormente notificados por esta Casa Legislativa e, desta vez, envidem os esforços necessários para que, mais tarde, não sejam cobrados pela insegurança naquele ponto da rodovia;

- nº 33/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon — PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Professor José Renato Garcia da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu trabalho no “Projeto de Ciências”, no qual coordena os alunos da Escola José Francisco Paschoal, da Paidéia e do Colégio Anjo da Guarda, um trabalho que vem surpreendendo pelos índices alcançados e obtendo bons resultados junto à população bebedourense, pois conscientiza, tanto os cidadãos abordados como os alunos que participam do processo de pesquisa, sobre a importância da prevenção no combate de doenças que  nos são caras, como são os cânceres que mais nos atingem, ou seja, o de mama, o do colo do útero, o do pulmão, o da próstata e o da pele;

- nº 35/2005, de autoria do Vereador Paulo Visoná — PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Bebedouro –, através do seu Presidente, Sr. Paulo Tilelli de Almeida da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela excelência dos trabalhos desenvolvidos pela entidade na sociedade bebedourense e, também, pela participação no Festival Regional das APAEs “Nossa Arte”, realizado recentemente na cidade de Mococa, onde conquistou o primeiro e o segundo lugar na categoria “ARTESANATO”, o terceiro lugar na categoria “DANÇA” e o segundo lugar categoria “OBRA LITERÁRIA”. Solicita, ainda, que seja externado o merecido reconhecimento desta Casa de Leis pelos trabalhos da entidade, parabenizando, ainda, os alunos, os professores, os voluntários, enfim, todos aqueles que de alguma forma participaram no sucesso da entidade no Festival Regional das APAES “Nossa Arte”, um acontecimento importante e que merece destaque, pois nos brinda com o aprendizado da saudável e possível integração social, dando-nos o exemplo que muito nos engrandece e que torna melhor o convívio em sociedade;

- nº 36/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos — PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao cantor Daniel, ao seu empresário, Sr. Hamilton Régis Policastro, e aos diretores, Sr. José Roberto dos Santos e Sr. Élcio Carlos Frison, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela viabilização do projeto "Daniel Futebol Clube", através do qual vem beneficiando inúmeros municípios pelo país, tanto pelos recursos obtidos nos jogos beneficentes e que são destinados às questões sociais daqueles, como, também, pela presença talentosa e carismática do artista e da sua equipe, uma ação louvável e que, no caso específico de Bebedouro, possibilitou a obtenção de recursos a serem destinados ao Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira”, despertando o reconhecimento e a gratidão da população de Bebedouro e das cidades da microrregião pelo valoroso apoio na área da saúde.
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