20ª Sessão Ordinária 

27 de junho de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 102, 103, 104, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 118 e 119/2005);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de maio de 2005;

- da CDHU (informa o endereço do Escritório de Apoio Técnico da Cooperativa em Barretos);

- do Educandário Santo Antonio (informa sobre o evento social “Noite Filantrópica”, promovido por Água Doce Cachaçaria);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para o programa Quota, parcela 05).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Caçapava;

- da Câmara Municipal de São José do Rio Preto.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Departamento Municipal de Educação;

- do CEPROBEM;

- do IMESB;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social.

PROJETOS 

- Projeto de Lei nº 75/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que torna obrigatório disponibilizar cadeira(s) de roda(s) nos cemitérios e nos velórios do município de Bebedouro.

- Projeto de Lei nº 76/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que institui o programa “Adote um Leito Hospitalar no Município de Bebedouro”.

- Projeto de Lei nº 77/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre obrigatoriedade de colocação de filtros de água em restaurantes, bares, lanchonetes e similares, e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 78/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Serviço Social da Indústria – SESI –, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar nº 11/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga e altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.693, de 26 agosto de 1997, que especifica, e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo nº 23/2005, de autoria da Mesa Diretora, que concede o título de “Prêmio Eficiência” àqueles que prestam relevantes serviços aos portadores de necessidades especiais, que especifica.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao art. 3º do Projeto de Lei nº 64/2005, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT

- nº 234/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a colocação de equipamentos para estacionamento de bicicletas em todos os estabelecimentos públicos municipais;

- nº 235/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja colocado um corrimão na escadaria do prédio da Prefeitura Municipal, visando facilitar o acesso seguro das pessoas, principalmente as mais idosas.

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 236/2006, indicando ao Prefeito Municipal que formalize convênio com a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz –, objetivando substituir todos os postes de madeira utilizados para iluminação pública do nosso município por postes de concreto.

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB

- nº 231/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a execução de reparos na pavimentação asfáltica das vias do Jardim União;

- nº 232/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a realização de trabalhos de recuperação da praça pública Professor Ulisses de Carvalho, localiza na vila Novo Lar;

- nº 233/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a colocação de placas indicativas, em pontos estratégicos da cidade, que orientem a localização  de locais referenciais da cidade, como a Prefeitura Municipal, a Câmara Municipal, o Fórum, o Aeroporto, o Terminal Rodoviário, a FAFIBE, o IMESB, o centro urbano, o Corpo de Bombeiros, a Polícia Militar, os hospitais, o Shopping Bebedouro, os bairros do município, entre outros considerados de grande concentração de pessoas e atividades de relevante interesse público.

MOÇÕES

- nº 43/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos líderes partidários da Câmara dos Deputados, do Senado Federal e da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, assim como à direção da CEF – CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, da MOÇÃO DE APOIO à reivindicação da FEAAC –  Federação dos Empregados de Agentes Autônomos do Comércio do Estado de São Paulo –, que clamam pelas conquistas que obtiveram para a classe junto aos Tribunais Regional e Superior do Trabalho, mas que vem encontrando resistência por parte da SINCOESP – Sindicato dos Comissários e Consignatários, Casas Lotéricas e Revendedores Lotéricos, Casas de Bingos e Cooperativas Agrícolas, Centrais e Singulares, Assemelhados e Afins no Estado de São Paulo. Solicita, ainda, que cópias desta moção sejam encaminhadas à FEAAC – Federação dos Empregados de Agentes Autônomos do Comércio do Estado de São Paulo –, e às casas lotéricas do nosso município;

- nº 45/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Senado Federal, através do seu presidente, Exmo. Sr. Renan Calheiros, e dos seus líderes de partido (via e-mail), da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços junto às bancadas para agilizar o processo de aprovação do projeto, em trâmite nas Comissões daquela Casa Legislativa, cuja finalidade é mudar a definição de portador de deficiência na Lei Orgânica da Assistência Social e, em caso da perda da ocupação profissional daquele, garantir o recebimento de um salário mínimo àqueles que ganhem até um salário mínimo. Solicita, ainda, que seja enviada copia desta moção à ADB — Associação dos Deficientes de Bebedouro —, e, também, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo, via e-mail, se possível;

- nº 46/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Câmara dos Deputados, através de seu presidente, Exmo. Sr. Severino Cavalcanti, do presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Exmo. Sr. Antonio Carlos Biscaia, e aos líderes de partido (via e-mail), da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei nº 4.718/2004, que regulamenta o art. 14 da Constituição Federal, em matéria de plebiscito, referendo e iniciativa popular e que, atualmente, tramita na Comissão de Constituição e Justiça da Câmara dos Deputados, uma vez que é preciso dar ao povo um mínimo de poder decisório sobre as matérias que lhe são vitais ou que dizem respeito a assuntos diretamente ligados à soberania nacional. Solicita, ainda, que cópias desta moção sejam enviadas à Comissão de Defesa da República e da Democracia da OAB, através de seu presidente, Dr. Fábio Konder Comparato, parabenizando-a pela apresentação do projeto, e, também, via e-mail, às Câmaras Municipais do país, assim cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa, para que tomem posicionamento a respeito do assunto.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 64/2005, de autoria do Poder Executivo, que concede anistia aos proprietários de imóveis em situação irregular perante a municipalidade, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 72/2005, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei Municipal nº 3.377, de 19 de maio de 2004, que especifica.

- Projeto de Lei nº 41/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que estabelece critérios para o funcionamento do comércio de produtos ópticos e afins, assim como para a prestação dos serviços a eles inerentes, no município de Bebedouro, e dá outras providências.
- Parecer da Comissão de Justiça e Redação pela ilegalidade da Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dá nova redação ao art. 1º do Projeto de Lei nº 67/2005, de autoria do Poder Executivo.

REQUERIMENTOS

- nº 130/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal do Meio Ambiente, Sr. Dorcides de Jesus Dezem, para que nos informem sobre os projetos em desenvolvimento e os a serem desenvolvidos pela atual administração municipal em favor da preservação do meio ambiente no nosso município e que, na prática, estejam voltados à recuperação da mata ciliar, à canalização e ao controle dos detritos despejados nos córregos ou proximidades das nascentes e, também, à conscientização da população de uma forma geral (na mesma linha do recente projeto “Planeta Água Mata Atlântica e Paisagens”, destinado às crianças de 8 a 12 anos), e,  também, nos informem as atividades que foram desenvolvidas no “Dia do Meio Ambiente”, que, segundo a Lei nº 3.195/2002, foi instituído no calendário oficial do município para ocorrerem no 3º sábado de junho de cada ano;

- nº 131/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie à presidente interina do Conselho Municipal de Saúde, a Enfª Drª Maristela Campanelli dos Santos, para que esclareça a este Legislativo por que não foi encaminhada a esta Casa de Leis cópia da deliberação ou, pelo menos, da aprovação do Conselho Municipal da Saúde para concessão de subvenção social a partir de recursos da Saúde à Fundação Pio XII de Barretos, assim como cópia da permissão do Conselho para mais uma  anulação parcial da dotação destinada à construção de uma Unidade de Controle de Zoonoses, cujos recursos foram reduzidos dos iniciais R$500.000,00 para os atuais R$117.000,00. Requer, ainda, que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Conselho Municipal de Saúde;

- nº 132/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie à presidente interina do Conselho Municipal de Saúde, Enfª Drª Maristela Campanelli dos Santos, para que esclareça a este Legislativo por que até o momento o Conselho Municipal de Saúde não está gerenciando seu próprio orçamento, visto que este ainda permanece inalterado no balancete do mês de maio de 2005. Requer, ainda, que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Conselho Municipal de Saúde;

- nº 133/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Sr. Adalardo, para que envie a esta Casa Legislativa informações sobre onde se encontrava, assim como o veículo Paraty, placa DBA 4138, no período de 27/05 a 02/06/05, já que não se encontravam na cidade.

MOÇÕES

- nº 38/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham — PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Ministro da Fazenda, Exmo. Sr. Antonio Palocci Filho, ao Ministro do Planejamento, Exmo. Sr. Paulo Bernardo, e ao Presidente do Banco Central, Exmo. Sr. Henrique Meirelles, da MOÇÃO DE APELO para que, na mesma direção dos municípios, atuem junto ao CMN – Conselho Monetário Nacional – e ao Banco Central para se normatizar o atendimento dos clientes nas agências bancárias, objetivando-se impedir que aqueles fiquem mais do que 15 (quinze) minutos nas filas de espera, uma vez que observamos uma flagrante desobediência às legislações municipais por parte das instituições bancárias, que alegam ser uma definição de competência do CMN e do Banco Central, gerando, portanto, um impasse “discutível” e que deve ser resolvido, ou, então, melhor esclarecido. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada, se possível via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;

- nº 39/2005, de autoria do Rubens Marcon — PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à diretora da Rede Criança de Bebedouro, Srª. Maria Alice Alves Coelho, da MOÇÃO  DE APLAUSOS pelo belo trabalho que sempre dedicou em defesa dos direitos das crianças e dos adolescentes, e, também, pelo competente trabalho que vem desenvolvendo à frente da Rede Criança;

- nº 40/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon — PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Exmo. Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, e ao Ministro da Justiça, Exmo. Sr. Márcio Thomaz Bastos, da MOÇÃO DE APELO para que regulamentem a Lei nº 9.454,  de 7 de abril de 1997, que “institui o número único de Registro de Identidade Civil”, estabelecendo critérios para sua necessária implantação. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada ao Senador Valmir Amaral, que, sensível ao alcance social que a implantação da referida lei pode proporcionar, despertou a atenção dos políticos e da sociedade sobre a necessidade da respectiva regulamentação e do seu tardio, mas ainda oportuno, cumprimento;

- nº 41/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos — PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao DCA – Desenvolvendo a Criança e o Adolescente –, através da sua presidente, Ilma. Sr.a Agnes Schuermans, extensiva a toda a diretoria, funcionários, voluntários e educadores da entidade, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 20 anos de sua fundação, comemorados no último dia 12 de junho, fato este que não só nos honra como merece todo o nosso carinho e respeito pelo nobre compromisso social da entidade, que, pela sua relevância, tornou-se imprescindível no dia-a-dia do nosso município;

- nº 42/2005, de autoria do Vereador Celso Romero — PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência do Dr. Luiz Flávio Borges D’Urso, presidente da Seção São Paulo da Ordem dos Advogados do Brasil, da MOÇÃO DE APOIO ao fato de arregimentar as entidades, lideranças e representações da sociedade civil para a VIGÍLIA CÍVICA CONTRA A CORRUPÇÃO, em virtude das graves denúncias envolvendo estatais e o pagamento de “mesadas” aos parlamentares do Congresso Nacional. 
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