16ª Sessão Ordinária 

23 de maio de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº  46, 56, 57, 61, 62, 63, 67, 68, 70 a 78 e 81 a 88/2005); 

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a retirada do Projeto de Lei nº 50/2005);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de abril de 2005;

- da Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas – APCD – Regional de Bebedouro (encaminha cópia da denúncia encaminhada ao Ministério Público de Bebedouro referente aos fatos envolvendo a APCD e a diretora do Departamento Municipal de Saúde);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros para os programas MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA, meses 01, 02 e 03/2005; MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE – VISA/TAXA DE FISCALIZAÇÃO, meses 02 e 03/2005; TETO FINANCEIRO DE EPIDEMIOLOGIA E CONTROLE DE DOENÇAS, INCENTIVO NO ÂMBITO DO PROGRAMA NACIONAL DE HIV E OUTRAS DST e AÇÕES BÁSICAS DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, mês 03/2005; GESTÃO PLENA DE SISTEMA MUNICIPAL – MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE, mês 04/2005; e CONSTRUÇÃO DE UNIDADE DE SAÚDE);

- do deputado federal Milton Monti – PL (parabeniza Bebedouro pela comemoração de sua emancipação político-administrativa);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia cópia do requerimento apresentado pelo deputado Edmir Chedid parabenizando Bebedouro pelo seu aniversário);

- do deputado estadual Duarte Nogueira (encaminha solicitações de permanência do escritório regional da CDHU em Barretos feitas por municípios da região);

- da empresa Workline (oferece prestação de serviços);

- da Secretaria de Estado dos Negócios da Fazenda (responda à Moção nº 103/2004);

- da Câmara Municipal de Paraíso (encaminha cópia da moção de congratulações que enviou à Usina Ruette por sua importância para a economia da cidade).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- do Deputado Campos Machado;

- da Câmara Municipal de Capão Bonito.

CONVITES AOS VEREADORES

 - do CMDCA, CMAS, Projeto Sentinela, Depto. Municipal de Promoção e Assistência Social e COERTI;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do IMESBVC; 

- da OAB – SP – 87ª Subsecção.

PROJETOS 

- Projeto de Lei nº 56/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão de auxílio-refeição aos professores da graduação e pós-graduação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi” – IMESBVC –, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 57/2005, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta parágrafo único ao artigo 2º da Lei nº 3.449, de 08 de março de 2005, que especifica. (regime de urgência especial)

- Projeto de Lei nº 58/2005, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta parágrafo único ao artigo 2º da Lei nº 3.455, de 22 de março de 2005, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 59/2005, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta parágrafo único ao artigo 3º da Lei nº 3.443, de 28 de fevereiro de 2005, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 60/2005, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta parágrafo único ao artigo 2º da Lei nº 3.448, de 08 de março de 2005, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 61/2005, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta parágrafo único ao artigo 3º da Lei nº 3.444, de 28 de fevereiro de 2005, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 62/2005, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta parágrafo único ao artigo 3º da Lei nº 3.447, de 08 de março de 2005, que especifica. (regime de urgência)

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Celso Romero – PFL 

- nº 206/2005, indicando ao Prefeito Municipal que tome providências para permitir que outras empresas prestem serviço público de guincho em nosso município.

De autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT 

- nº 201/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma rampa de acesso junto à porta da Farmácia Central do Departamento Municipal de Saúde, localizada no edifício onde também estão instaladas a Unidade Básica de Saúde “Dr Moacyr Caldeira” e a Vigilância Sanitária, e, ainda, que a mesma rampa interligue o acesso às três unidades;

- nº 202/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, a exemplo do Centro Social Urbano “Profª. Maria Fernanda Lopes Piffer”, estude a possibilidade de providenciar cobertura para uma quadra poliesportiva em cada um dos Centros Sociais Urbanos da cidade.

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 196/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que sejam realizados trabalhados de recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Nossa Senhora de Fátima, assim como da calçada, no trecho que compreende a chácara da família Furquim;

- nº 197/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a colocação de placas de sinalização que orientem o sentido de contramão para bicicletas nas ruas centrais de nossa cidade;

- nº 198/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Esportes, determine a implantação de um programa que vise à realização de eventos esportivos entre os portadores de necessidades especiais do município;

- nº 199/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a colocação de blocos que impeçam o estacionamento de veículos muito próximo das esquinas onde os ônibus de transporte urbano efetuam manobras de acesso, observando o itinerário das linhas existentes;

- nº 200/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, determine que se reservem espaços na área central de nossa cidade para estacionamento de bicicletas;

- nº 203/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a retirada de bicicletas que ficam estacionadas na calçada da esquina das ruas Rubião Júnior e Brandão Veras, no centro da cidade;

- nº 204/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a disponibilização de uma linha de ônibus urbano ligando os bairros Jardim Centenário e Residencial Furquim e que tenha em seu itinerário o Supermercado Iquegami;

- nº 205/2005, indicando ao Prefeito Municipal, juntamente com o Departamento Municipal de Educação, determine estudos que viabilizem a alteração da referência 08 para a referência 12 para as professoras das EMEIs.
MOÇÕES

- nº 29/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência a toda a delegação bebedourense formada por atletas e profissionais da APAE e EMEB “Stélio Machado Loureiro”, através do seu Coordenador, Prof. Olivaldo José dos Santos, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES por representarem tão dignamente nosso município no 4º Festival de Integração, Esporte e Lazer, realizado entre os dias 02 e 12 de maio p. p. na cidade de Altinópolis, e que, voltado às pessoas com necessidades especiais, se classificou entre as dez melhores equipes entre a trinta e nove instituições do interior do nosso Estado que competiram, fato este que merece nosso reconhecimento e nos enche de orgulho pelo desempenho apresentado, pelas conquistas que obtiveram e pela divulgação positiva do espírito esportista dos nossos cidadãos;

- nº 30/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja encaminhada ao Presidente da República, Exmo. Sr. Luís Inácio Lula da Silva, com cópia ao presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Rodrigo Garcia, ao presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. Severino Cavalcanti, ao presidente do Senado, Exmo. Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de partido nas respectivas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APOIO ao Requerimento nº 128/2005, da Câmara Municipal de Capão Bonito, que solicita estudos para que o limite de renda per capita por família, hoje adotado num índice inferior a ¼ (um quarto) do salário mínimo, seja aumentado, objetivando-se atender mais famílias com a concessão do benefício LOAS. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja enviada ao vereador Abner Baptista da Silveira, presidente da Câmara Municipal de Capão Bonito, parabenizando-o pela iniciativa. 

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei Complementar nº 07/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que altera dispositivos da Lei nº 2.131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 20/2005, de autoria do Vereador Edson Pereira – PTB, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Exmo. Sr. Nelson Marquezelli.

REQUERIMENTOS

- nº 106/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre indagações a respeito da utilização de seu slogan nos veículos pertencentes à municipalidade;

- nº 107/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, através do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente,  nos informe quais providências vêm sendo adotadas nos programas sociais da Administração para que seja dada preferência aos pequenos agricultores locais na compra de seus produtos e, na mesma direção, desenvolvendo uma campanha institucional para que os comerciantes e a sociedade respondam presentes a essa iniciativa;

- nº 108/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao  Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informem como pretendem realizar a devida sinalização nas vias públicas do município quanto à inexistência de placas de identificação do nome das vias públicas, de placas orientadoras de destino e de sinalização trânsito (verticais, horizontais, dispositivos de sinalização auxiliar, luminosos e sonoros) em várias regiões do nosso município, visto que estas têm por finalidade informar e orientar o trânsito de pedestres e de motoristas pela nossa cidade, promovendo a ordem, a segurança e o bem-estar preceituado no nosso Código de Posturas e no Código Nacional do Trânsito. Requer, ainda, que, em especial, nos informe o que se tem previsto quanto às sinalizações supracitadas nas vias do bairro Parque Eldorado, uma vez que este é totalmente desprovido delas, apesar de ser um dos bairros mais promissores e importantes da cidade, apresentando movimento intenso e com tendência crescente, na medida em que o bairro e as instituições que possui se desenvolvem;

- nº 109/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Recursos Humanos, Srª. Vanda Marques Burjaili, para que nos informem qual a política adotada pela Administração Municipal em relação aos funcionários que compõem o quadro da Prefeitura que possuem formação universitária, mas não são concursados, especialmente quanto ao pagamento da gratificação de nível universitário que muitos deles alegam não receber. Requer, ainda, que nos informe quantos funcionários não-concursados trabalham para a Administração e, destes, quantos recebem a gratificação de nível universitário;

- nº 110/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe a razão pela qual não vem cumprindo o que preceitua a Lei nº 3.352, de 26 de fevereiro de 2004, que dispõe sobre a obrigação de envio de documentação de licitação a esta Casa Legislativa. Requer, ainda, que nos envie toda documentação de licitação efetuada pela Prefeitura Municipal desde o inicio do ano e, também, que assim continue procedendo em obediência à respectiva lei;

- nº 111/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enfermeira Doutora Maristela Campanelli dos Santos, para que esclareça este Legislativo quanto aos motivos da suspensão dos plantões do Serviço de Radiologia, junto ao Pronto Socorro Municipal, durante o período noturno e nos finais de semana, e se esta suspensão ocorre em caráter definitivo ou em caráter temporário, e, neste caso, para quando está previsto seu retorno;

- nº 112/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao responsável pela Garagem Municipal, Exmo. Sr. Ângelo Campanelli, e ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que nos enviem os Relatórios de Consumo de Combustíveis do Departamento de Educação, abrangendo o último quadrimestre do ano de 2004 e o primeiro quadrimestre do ano de 2005;

- nº 113/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Obras e Engenharia, Sr. José Norberto Manoel, para que enviem, a este Legislativo, informações sobre a obra de reforma do Terminal Rodoviário de Bebedouro, detalhando as obras e a utilização dos recursos, quer sejam próprios ou provenientes de transferências estaduais ou federais, com o Plano de Trabalho e Plano de Aplicação, assim como informações sobre a(s) empresa(s) contratada(s) para a execução da obra.

MOÇÕES

- nº 26/2005, de autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Exmo. Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, e ao Ministro do Trabalho e Emprego, Exmo. Sr. Ricardo Berzoini, da MOÇÃO DE REPÚDIO à Reforma Sindical proposta pelo Governo Federal, baseado no Projeto de Lei da Reforma Sindical e da Proposta de Emenda Constitucional que altera o artigo 8º da Constituição, a fim de demonstrar ao Governo Federal que, além das lideranças sindicais responsáveis deste país, também os detentores de mandato eletivo nesta Casa Legislativa não querem a Reforma Sindical da forma como foi apresentada no Congresso Nacional, visto que esfacelará as entidades sindicais deste país e atingirão negativamente o trabalhador brasileiro. Solicita, também, que cópia desta moção seja enviada ao Presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. Severino Cavalcanti, ao Presidente do Senado, Exmo. Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de Partidos na Câmara dos Deputados e no Senado (via e-mail), para que tomem conhecimento e se posicionem a favor dos trabalhadores e daqueles que os representam. Solicita, por fim, que cópia desta moção seja enviada à FECESP – Federação dos Empregados no Comércio do Estado de São Paulo –, na pessoa de seu presidente, Sr. Paulo Fernandes Lucania, e ao Presidente do Sindicato dos Empregados do Comércio, Sr. Sérgio Rodrigues, que, gentilmente, nos posicionou sobre o teor da importante iniciativa do nobre Vereador José Claudinei Messias, o qual deverá receber cópia desta, como nossa manifestação de apoio à sua propositura.

- nº 27/2005, de autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Centro de Educação Infantil “Lourenço Santin”, através de seu presidente, Ilmo. Dr. Wilson Domingues Cyrillo, bem como sua diretoria, funcionários, voluntários, professoras municipais e auxiliares de professoras, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo sucesso da 4ª edição da “Expo Verde & Flor – Plantas e Flores de Holambra”, realizada entre os dias 27 de abril e 1º de maio p. p., e, também, pelos 33 anos de sua fundação, que serão comemorados no próximo dia 10 de junho, fato este que não só nos honra como merece todo nosso carinho e respeito pelo nobre compromisso social da entidade, que, pela sua relevância, tornou-se imprescindível para o nosso município;

- nº 28/2005, de autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Exmo. Sr. Luís Inácio Lula da Silva, da MOÇÃO DE REPÚDIO pela assinatura da nova loteria, denominada “TIMEMANIA”, visando quitar as dívidas dos times de futebol com a União, quando deveria ter pensado em repassar a arrecadação deste jogo para amortizar dívidas de Santas Casas e de Entidades Sociais idôneas, visto que muitas delas acabaram por ter suas atividades paralisadas pelo bloqueio de recebimento de verbas, tornando impossível o prosseguimento de seus trabalhos, ou, então, reduzindo atendimentos importantíssimos para a nossa população mais carente e já bastante sofrida. Solicita, ainda, que cópia desta Moção seja enviada ao presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. Severino Cavalcanti, ao presidente do Senado, Exmo. Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de partidos na Câmara dos Deputados e no Senado (via e-mail).
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