09ª Sessão Ordinária 

04 de abril de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- balanço geral da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao exercício de 2004;

- do Presidente da Câmara Federal (responde ao ofício OEC/057/2005);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro, do Departamento Municipal de Educação e Cultura “Prof. Renor Oliver”, do Centro Comunitário Alto da Boa Vista, do DCA  – Desenvolvendo a Criança e o Adolescente, do Grupo Anti-Alcoólico Independente de Bebedouro, da Concessionária de Rodovias TEBE, da COEBE, do SAAEB, do Objetivo, do IMESB, da Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo “José Gomes da Silva”, da Coopercitrus e grupo ArtSol, da TV Imagem, da Promag, Vídeo e Produções Ltda., da Udemo – Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo, da Diretoria de Ensino – Região de Jaboticabal, do munícipe Iguatemy Brasil Martinez de Camargo, da Guarda Civil Municipal de Bebedouro, do Centro do Professorado Paulista, do Sindicato de Supervisores de Ensino do Estado de São Paulo – APASE –, do Lar do Idoso e da Polícia Militar do Estado de São Paulo (indicam nomes ao título “Trabalhador do Ano);

- da Gazeta de Bebedouro, da Coopercitrus, do grupo ArtSol, da munícipe Célia Morato, do munícipe Marcus Lúcius de Carvalho Corrêa e da munícipe Giseli Alquas (indicam nomes ao título “Prêmio Hely Simões de Rádio e Jornalismo”). 

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Ribeirão Preto;

- da Secretaria de Economia e Planejamento.

CONVITES

- do Trigésimo Terceiro Batalhão de Polícia Militar do Interior.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro;

- da Concessionária de Rodovias TEBE.

PROJETOS 

-  Projeto de Lei nº 34/2005, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei nº 2639/97, alterado pelas Leis nº 3079, de 29/06/2001, e 3442, de 18/02/2005, que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar nº 06/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que altera dispositivos da Lei nº 2131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2005, de autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Exmo. Dr. Augusto Martinez Perez. (regime de urgência)

- Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Exmo. Dr. José Eduardo Santos Neves. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2005, de autoria do Vereador  Rubens Marcon – PMDB, que concede título de “Cidadã Bebedourense” à Exma. Dra. Leila Paiva. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, que concede título de “Cidadã Bebedourense” à Exma. Dra. Anna Maria Pimentel. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Exmo. Dr. Paulo José Freire Teotônio. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Exmo. Dr. Renato de Oliveira Zucoloto. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Exmo. Dr. Luís Ricardo Sampaio. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 15/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que concede título de “Cidadão Benemérito” ao Exmo. Dr. Mario Luiz Ribeiro. (regime de urgência)
INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB 

- nº 140/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à direção da Garagem Municipal, determine que o ônibus da Prefeitura que transporta os alunos do povoado de Areias entre na Fazenda São José quando retorna à localidade para trazer os estudantes;

- nº 141/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à direção da Garagem Municipal, estude a possibilidade de fazer com que o ônibus da Prefeitura que atende à comunidade do povoado de Areias realize esta viagem duas vezes por semana em vez de uma, como é hoje, procurando cumprir este procedimento preferencialmente mais cedo, na saída, e ao entardecer, no retorno.
De autoria do Vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 148/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine as providências necessárias quanto à disponibilização de uniformes e equipamentos de proteção para uso dos funcionários do Cemitério e do Velório Municipal.

De autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT 

- nº 150/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a instalação de serviço de alto-falantes, para a divulgação de serviços de utilidade pública de interesse local, nas localidades de Andes, Botafogo e Turvínea.

De autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 149/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente aos Departamentos Municipais de Saúde e de Planejamento, determine que seja elaborado um projeto de lei que crie o “Ambulatório de Atendimento Especializado para o Idoso e Portadores do Mal de Alzheimer” na nossa cidade, nos moldes do anteprojeto em anexo.

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 142/2005, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que providencie a retirada de um redutor de velocidade, tipo lombada, na altura do nº 90 da Rua Duque de Caxias, no distrito de Turvínea.

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB

- nº 143/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja realizado trabalho de reparos na pavimentação asfáltica da Rua Francisco Inácio, na altura do nº 130;

- nº 144/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja realizado trabalho de reparos na pavimentação asfáltica da Rua Coronel João Manoel, na altura do nº 890;

- nº 145/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja realizado trabalho de reparos na pavimentação asfáltica da Rua Augusto de Carvalho, na altura do nº 343.

- nº 146/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Educação, determine que sejam avaliadas as condições atuais de transporte nos ônibus escolares da rede municipal de educação, objetivando que melhorias sejam realizadas;

- nº 147/2005, indicando ao Prefeito Municipal que  providencie a regulamentação da Lei nº 3342, de 12 de dezembro de 2003, que disciplina o descarte e o gerenciamento adequado de pilhas, baterias e lâmpadas usadas no município de Bebedouro.

MOÇÕES

- nº 17/2005, de autoria do Vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à  Associação de Levitas de Bebedouro, através do seu Presidente, Sr José Luiz Cardozo, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela realização do evento “CELEBRAI” no dia 26 de março p. p., um evento de sucesso pelo amor ao próximo, através de corações repletos da presença do Senhor Jesus, e que contribuiu com o ministério frutífero do reino de Deus, evangelizando, pela arte musical, os nossos cidadãos.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 33/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a transferência financeira do Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Bebedouro para o município de Bebedouro, que especifica.

REQUERIMENTOS

- nº 62/2005, de autoria dos Vereadores Carlos Orpham – PT – e Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie a este legislativo informações e documentos sobre o Contrato nº 40/2005, firmado entre a empresa Módulo R Propaganda e Pesquisa Ltda. e a Prefeitura Municipal, para a realização de serviços de publicidade institucional no valor de R$78.200,00;

- nº 63/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, junto aos órgãos municipais competentes, nos informe qual a situação dos povoados de Andes e Areias quanto à sua existência legal e, ainda, caso existam legalmente, nos informe quais as leis de criação, enviando-nos cópia destas. Requer, ainda, que, para melhor esclarecimento, nos informe se a criação de povoados ou semelhantes depende de iniciativa do governo estadual, assim como foram criados os distritos de Turvínea e Botafogo, ou podem ser de iniciativa do próprio município, e, nesse caso, se ainda não estão oficializados, qual a possibilidade de que venham a sê-lo e quando;

- nº 64/2005, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que, juntamente aos órgãos municipais competentes, nos envie informações sobre o Aeroporto Municipal “Comandante Luiz Martins de Araújo”;

- nº 65/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro, Exmo. Sr. Celso Teixeira Romero, para que nomeie uma Comissão Temporária de Representação, em conformidade com o §2º do artigo 102 do Regimento Interno desta Casa de Leis, com a finalidade de se contatar quem de direito, seja a empresa de ônibus Verzola ou outra empresa de transporte interessada em servir a linha Bebedouro – Andes, objetivando-se viabilizar o retorno imediato do transporte àquela população ou, na pior das hipóteses, estabelecer alternativas para a solução do problema;

- nº 66/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Comandante da 3ª Cia. 33º BPM/I – BEBEDOURO, Capitão Otacílio José de Souza, para que nos informe como a Polícia Militar vem atuando no dia-a-dia dos distritos e dos povoados do município, e, também, qual a possibilidade de se destacarem membros da corporação para que, de forma permanente, permaneçam nestas localidades;

- nº 67/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe o que a Administração Municipal está fazendo para restabelecer o transporte coletivo para atender o povoado de Andes, visto que a empresa que fazia a linha Bebedouro – Taiúva não vem utilizando a vicinal BBD - 040. Requer, ainda, que nos informe se a empresa em questão tem por obrigação, via contrato de concessão de linha, atender à linha Bebedouro – Taiúva através da BBD – 040;

- nº 68/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Antonio Hernani Guimarães Teixeira, para que nos informem como a Guarda Civil Municipal vem atuando em relação aos dois distritos e aos dois povoados, e, ainda, qual a possibilidade de se destacarem membros da corporação para que, de forma permanente, permaneçam nestas localidades. Requer, ainda, que, uma vez que a nossa Guarda Municipal vem atuando em parceria com a Polícia Militar, nos informe qual a possibilidade de que a Polícia Militar participe desse processo de atuação, prestando permanentemente a necessária segurança pública aos cidadãos dos distritos e  dos povoados;

- nº 69/2005, de autoria dos Vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Gilberto de Barros Basile Filho – PFL, requerendo à Mesa que seja agendada no próximo dia 20/04, às 20h, no recinto do galpão no povoado de Andes, uma audiência pública para se discutir a respeito dos tremores de terra que vêm ocorrendo nas proximidades do povoado de Andes, objetivando buscar as informações necessárias para providências, se necessário, ou para melhor informar a população. Requerem, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito, Vice-Prefeito e Autarquias Municipais, ao Instituto de Astronomia, Geofísica e Ciências Atmosféricas – área de sismologia da USP – Universidade de São Paulo, OAB – Ordem dos Advogados do Brasil – 87ª Subsecção de Bebedouro, aos Juízes e Promotores no município e, também, aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento e repercussão dos debates, visando a incentivar a participação e o esclarecimento de toda a população;

- nº 70/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos envie a relação completa de toda a sua assessoria, incluindo seus diretores, chefes de departamentos, encarregados, enfim, o nome dos responsáveis e o respectivo órgão da Administração Municipal em que se encontram alocados;

- 71/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie novamente à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enfermeira-Doutora Maristela Campanelli dos Santos, para que nos esclareça indagações referentes à suspensão do fornecimento da alimentação aos pacientes transportados para tratamento fora do município;

- nº 72/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, através do Departamento de Licitações, informe esta Casa de Leis sobre o Convite 34/2005, Contrato 33/2005, Processo 36/2005, enfocando pormenorizadamente o objeto, isto é, a locação de 800 (oitocentas) horas de equipamentos pelo prazo de vigência de 05 (cinco) meses,  no valor de R$78.400,00 (setenta e oito mil e quatrocentos reais), a empresa contratada, “Ozilia de Fátima Tiossi Zamperlini Locação EPP”, e, também, quais os outros proponentes desse Convite;

- nº 73/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, através do Departamento de Licitações, informe esta Casa de Leis sobre o Convite 36/2005, Contrato 35/2005, Processo 39/2005, enfocando pormenorizadamente o objeto, isto é, a prestação de serviços de auditoria e consultoria técnica na Administração Pública, pelo prazo de vigência de 03 (três) meses,  no valor de R$76.701,00, a empresa contratada “Métodos Contabilidade, Assessoria e Auditoria Ltda.”, e, também, quais os outros proponentes desse Convite.
MOÇÕES

- nº 15/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, e às lideranças partidárias da Assembléia Legislativa de São Paulo, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços contra a aprovação do Projeto de Lei nº 02/05, que será responsável pela privatização da CTEEP – Companhia de Transmissão de Energia Elétrica Paulista – e, conseqüentemente, da CESP – Companhia Energética de São Paulo – e EMAE – Empresa Metropolitana de Águas e Energia. Solicita, também, que esforços sejam feitos para se implementar uma solução definitiva para o endividamento da CESP, mantendo-a sob controle do Estado;

- nº 16/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao diretor-presidente da Credicitrus, Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente resultado obtido em 2004, demonstrando a competência com que vem administrando tão importante cooperativa, que bate seus próprios recordes ano após ano, fato que nos orgulha e incentiva, pois trata-se de um grupo bastante importante para o nosso município e região.
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