06ª Sessão Ordinária 

14 de março de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Prefeito Municipal (solicita a retirada dos Projetos de Lei Complementar nº 01 e 02/2005, para reestudos);

- do Prefeito Municipal (solicita, via certidão, a devida aprovação das contas anuais pela Câmara referentes aos anos de 1993 a 1996, para fins e efeitos de direito);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para a execução dos programas PNAC – PNAE CRECHE e PNAE);

- do SENAC (responde ao Requerimento nº 21/2005);

- do CIEB – Centro Integrado de Equoterapia de Bebedouro (solicita a inclusão da entidade como de Utilidade Pública Municipal);

- da Vereadora Dra. Elisabete (solicita cópia, em CD, da entrevista do Prefeito Municipal transmitida pela Rádio Nova no programa Nova em Debate, no dia 26/02 p. p.);

- do Vereador Gilberto Basile (solicita cópia, em CD, de todas as audiências públicas do Departamento Municipal de Saúde realizadas no recinto da Câmara durante o ano de 2004).

CONVITES AOS VEREADORES

- do ArtSol.

PROJETOS 

- Projeto de Lei Complementar nº 05/2005, de autoria do Poder Executivo, que altera e acrescenta dispositivos à Lei Municipal nº 2.026, de 27 de dezembro de 1989 (Código Tributário Municipal), que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 25/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (CIEB – Centro Integrado de Equoterapia de Bebedouro)

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação aos artigos 1º e 2º do Projeto de Lei Complementar nº 03/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB 

- nº 100/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Agricultura, providencie a recuperação da pavimentação da Estrada Vicinal que liga Bebedouro a Ibitiúva, no trecho que compreende a Rodovia Brigadeiro Faria Lima à entrada do  povoado de Areias;

- nº 101/2005, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se utilizarem os boxes disponíveis, assim como se viabilizarem outros que sejam possíveis de se adequarem ao espaço excedente do Mercado Municipal Novo, para a instalação de empresas incubadas que atualmente funcionam no Sambódromo;

- nº 102/2005, indicando ao Prefeito Municipal que envide esforços junto à gerência da Caixa Econômica Federal em nossa cidade para se promover a concorrência para a abertura de uma Casa Lotérica no bairro Major Cícero de Carvalho;

- nº 103/2005, indicando ao Prefeito Municipal que disponibilize uma casa de apoio na cidade de Barretos, que, com toda a infra-estrutura de uma residência comum, possa oferecer melhores condições de acomodação aos pacientes encaminhados pela rede municipal de saúde para o tratamento de câncer, enquanto aguardam o retorno à nossa cidade;

- nº 106/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao departamento competente que providencie a colocação de 03 (três) cestões comunitários de lixo no povoado de Andes.

De autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT 

- nº 111/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação do alambrado que delimita a área do lago da Associação, com frente para a Rua Vasco Giglioli, no Residencial Centenário;

- nº 112/2005, indicando ao Prefeito Municipal que junto, ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação e a execução de serviço de tapa-buracos na pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Vasco Giglioli, no Residencial Centenário. Indica, ainda, que determine, na mesma rua, o recolhimento dos entulhos de construções e das podas de árvores ali depositadas;

- nº 113/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine pintura de sinalização de solo no pátio do Ambulatório de Referência de Especialidades do Departamento Municipal de Saúde, estabelecendo, também, o sentido do trânsito e a pintura das faixas do estacionamento.

De autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL 

- nº 107/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à EBTU ou departamento municipal competente, determine que sejam colocadas lixeiras nos pontos de ônibus do município;

- nº 108/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine que seja providenciada iluminação na Rua Cel. Joaquim José de Lima, no segundo quarteirão próximo do anel viário, ao lado do condomínio fechado João Ismael, no Residencial San Conrado;

- nº 109/2005, indicando ao Prefeito Municipal que diligencie esforços junto ao poder responsável pelo prédio onde funciona o Cartório Eleitoral de Bebedouro, bem como pelo prédio que abriga a Justiça Militar, objetivando que providenciem ou autorizem a Prefeitura a construir rampas de acesso aos portadores de necessidades especiais.

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 110/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a pintura das lombadas existentes em todas as vidas públicas dos distritos de Botafogo e Turvínea.
De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB

- nº 104/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine a instalação de uma torneira na área pública pertencente à municipalidade localizada na Avenida do Contorno, próximo da altura do nº 521, no Jardim Talarico;

- nº 105/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Agricultura, determine a recuperação da estrada velha de Colina, principalmente quanto ao nivelamento que impossibilite a formação de poças d’água;

MOÇÕES

- nº 09/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando que seja dada ciência ao Secretário da Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo do Governo do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. João Carlos Meireles, da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços para viabilizar a instalação de uma ETESP — Escola Técnica Estadual de São Paulo — no nosso município, que, ligada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza — CEETEPS ​—, viabilizaria a formação de profissionais técnicos voltados ao mercado bebedourense e da sua região, suprindo a necessidade das empresas já instaladas, favorecendo a instalação de novas empresas e, por certo, garantindo o desenvolvimento por que ansiamos;

- nº 10/2005, de autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Sr. Alessandro de Oliveira Faria da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo reconhecimento internacional ao competente trabalho que vem desenvolvendo no programa Linux, através do seu site www.vivaolinux.com.br, resultando no convite para participar da “I Jornada sobre Software Livre, Administrações Públicas e Terceiro Setor" na cidade de Fene, na Espanha, entre os dias 02, 03 e 04 de junho do presente ano, fato que muito nos honra e engrandece o nome de nosso município.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar nº 04/2005, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 169 da Lei Municipal nº 2131, de 26 de setembro de 1991, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 03/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que altera dispositivos da Lei nº 2131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2005, de autoria da Mesa Diretora, que revoga dispositivos do Decreto Legislativo nº 09/1996, que especifica. 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera e revoga dispositivos do Decreto Legislativo nº 240/2002, que especifica.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2005, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivo do Decreto Legislativo nº 249/2003, que especifica.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2005, de autoria da Mesa Diretora, que concede a “Medalha Cel. Raul Furquim" e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 05/2005, de autoria da Mesa Diretora, que revoga em todos os seus termos as Resoluções nº 71/2003, 73/2003, 76/2003 e 77/2003, que especifica.

REQUERIMENTOS

- nº 41/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à Presidente do Fundo Municipal de Solidariedade, Srª. Maria Aparecida Chimello dos Santos, para que nos esclareçam sobre as informações que têm sido veiculadas nos meios de comunicação local sobre a utilização dos Centros Sociais Urbanos do município para a realização de forrós;

- nº 42/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que, juntamente com o Departamento Municipal de Planejamento Urbano, nos informe quem é o responsável pelo loteamento do Residencial Souza Lima e, também, o que existe de concreto quanto às iniciativas da Prefeitura Municipal em relação à infra-estrutura exigida no contrato que autorizou o respectivo loteamento, em especial à falta de pavimentação asfáltica em várias de suas vias públicas;

- nº 43/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo, Dr. José Carlos Fava, para que nos informem qual o posicionamento da atual Administração Municipal em relação à Lei Federal nº 10.097, de 19 de dezembro de 2000, conhecida como Lei de Aprendizagem, que tem por objetivo criar condições de inserção e de crescimento profissional do adolescente no mercado de trabalho, exigindo, para tanto, que os estabelecimentos de qualquer natureza empreguem de 05 a 15% de trabalhadores cujas funções demandem formação profissional como aprendizes, e, também, que os matriculem em cursos de aprendizagem;

- nº 44/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado à Sub-Delegacia Regional do Trabalho e Emprego na cidade de Barretos, através do Sub-Delegado Dr. Mário Henrique Scannavino, para que nos informe se o referido órgão dispõe de dados referentes ao número de trabalhadores das empresas de médio e de pequeno porte da cidade de Bebedouro e, caso os tenha, faça a fineza de nos remeter um relatório desses números por empresa, ou, então, de outra forma que seja possível, para que possamos utilizar a informação como uma referência para cálculo aproximado do número de vagas disponíveis para o trabalho aprendiz na cidade, a fim de atender aos parâmetros da Lei Federal nº 10.097, de 19 de dezembro de 2000, conhecida como Lei de Aprendizagem, que, objetivando criar condições de inserção e de crescimento profissional do adolescente no mercado de trabalho, exige, para tanto, que os estabelecimentos de qualquer natureza empreguem de 05 a 15% de trabalhadores cujas funções demandem formação profissional;

- nº 45/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que nos informe as razões pelas quais o trabalho de intérprete e o projeto “dança de rua” foram excluídos das atividades de ensino da “EMEF Prof. Stélio Machado Loureiro” –, visto que as atividades elevavam o nível da nossa rede municipal de educação e são necessárias para o cumprimento de nossas obrigações sociais para com os portadores de deficiência auditiva, pois acredita que, ao contrário da decisão tomada, deveríamos procurar ampliar tais atividades a outras escolas da rede municipal. Requer, ainda, que nos informe se há intenção de reativá-los e, nesse caso, quando;

- nº 46/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao diretor do SAAEB, Sr. Suhael Ismael, para que nos informe o destino dos dois tambores com resíduos metálicos que se encontravam nas dependências da autarquia e, caso estes tenham sido vendidos, quantos quilos totalizavam e quanto renderam aos cofres municipais;

- nº 47/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, ao responsável pela Garagem Municipal, Sr. Ângelo Campanelli, e ao Diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que enviem a este Legislativo a relação completa da frota de veículos do Departamento Municipal de Educação, discriminando cada um dos veículos, ou seja, o número de frota, placa, marca/modelo, espécie/tipo, combustível, ano de fabricação, onde (departamento, órgão, setor) e para que tipo de serviços (transporte de alunos, manutenção, diretoria, etc) estão sendo utilizados;

- nº 48/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que nos informem, com detalhes, sobre o transporte de alunos da Rede Pública de Ensino e, ainda, caso este importante serviço esteja mesmo sendo executado por empresa terceirizada, nos forneçam informações sobre ele.
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