07ª Sessão Ordinária 

21 de março de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 01, 02, 05, 06, 07, 08, 11 e 12/2005);

- do PAT  (responde ao Requerimento nº 26/2005);

- da Câmara Municipal de Brumado – BA (solicita cópia do Projeto de Lei Complementar nº 03/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli).

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de fevereiro de 2005;

- do munícipe Fábio Teixeira da Silva (requer que seja encaminhada petição referente ao Processo Seletivo nº 02/2005 aos presidentes das Comissões Permanentes da Casa);

- do munícipe Luiz Valentim Domingos (solicita o uso da tribuna livre para abordar o tema: “Desenvolvimento”). 

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste;

- do IBENE – Instituto Bebedouro de Nefrologia – Unidade de Diálise e Transplante Renal.

CONVITES

- do Ministério do Desenvolvimento Agrário – MDA –, da Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo – ITESP – e da Associação dos Municípios da Araraquarense – AMA;

- do Tribunal Regional Federal da Terceira Região.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Igreja Adventista do Sétimo Dia.

PROJETOS 

- Projeto de Lei nº 26/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência) 

- Projeto de Lei nº 27/2005, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, que declara de utilidade pública a entidade que especifica.

- Projeto de Lei nº 28/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a parcelar débitos junto à Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL –, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 29/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro, bem como o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi – IMESB VC –, a celebrarem convênio com o Tribunal Regional Federal da 3ª Região, por intermédio da Subseção Judiciária da Justiça Federal de Ribeirão Preto/SP, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 30/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Instituto Nacional do Seguro Social – INSS –, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 31/2005, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação de cargos para o Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi – IMESB VC –, bem como altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.616, de 28 de fevereiro de 1997, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 32/2005, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a assinar termos de convênio e de aditamentos com o Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria da Agricultura e Abastecimento, que especifica. (regime de urgência)
- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, que dá nova redação ao artigo 1º do Projeto de Lei Complementar nº 04/2005, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- nº 125/2005, indicando ao Prefeito Municipal que solicite à EBTU – Empresa Bebedourense de Transporte Urbano – a realização de um estudo que viabilize a colocação de bancos nos pontos de ônibus, observando-se uma estratégia que contemple, principalmente, os pontos que apresentam maior fluxo de embarque.

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB 

 - nº 114/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine reparos na canaleta da Rua Duque de Caxias localizada próximo da confluência com a Rua Martinho Contro, no distrito de Turvínea;

- nº 115/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para escoamento de água na Rua Duque de Caxias localizada nas proximidades da confluência com a Rua Isaías Homem de Mello, no distrito de Turvínea;

- nº 116/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine reparos na canaleta da Avenida Henrique Cândido de Oliveira localizada próximo da confluência com a Rua Martinho Contro, no distrito de Turvínea;

- nº 117/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para escoamento de água na Rua Duque de Caxias localizada nas proximidades da confluência com a Rua João Bossolani, no distrito de Turvínea;

- nº 118/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para escoamento de água na Rua Duque de Caxias localizada próximo da confluência com a Rua Alfredo Bossolani, no distrito de Turvínea;

- nº 119/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para escoamento de água na Avenida Henrique Cândido de Oliveira localizada nas proximidades da confluência com a Rua Isaías Homem de Mello, no distrito de Turvínea.

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB

- nº 120/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que sejam providenciados trabalhos de recuperação no asfalto da Rua Augusto de Carvalho, próximo da altura do nº 343;

- nº 121/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, através do Departamento Municipal de Tráfego, providencie um redutor de velocidade tipo lombada próximo da Rotatória Governador Paulo Egydio, próximo à entrada da empresa Apidouro;

- nº 122/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à Garagem Municipal, determine que seja realizada coleta de lixo na empresa Apidouro, localizada na Rotatória Governador Paulo Egydio;

- nº 123/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que sejam providenciados trabalhos de recuperação no asfalto da Avenida Manoel Moreira, principalmente na altura do nº 615, onde as condições da pavimentação se encontram mais críticas, no Residencial Pedro Maia;

- nº 124/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento de Obras do município, determine que seja realizado trabalho de recuperação na pavimentação asfáltica da Viela São Domingos, na altura do nº 50. 

MOÇÕES

- nº 12/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos cidadãos pirangienses, através do Prefeito Municipal de Pirangi, Exmo. Sr. Luiz Carlos de Morais, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 70 anos de emancipação político-administrativa do município de Pirangi, comemorado no último dia 07 de março p. p;

- nº 13/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Excelentíssimo Sr. Luís Inácio Lula da Silva, ao Ministro da Saúde, Excelentíssimo Sr. Humberto Costa, ao Presidente do Senado Federal, Excelentíssimo Sr. Renan Calheiros, ao Presidente da Câmara dos Deputados, Excelentíssimo Sr. Severino Cavalcanti, aos líderes de partido das respectivas Casas Legislativas (via e-mail) e às Secretarias Estaduais de Saúde (via e-mail), da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilizem com as condições de trabalho dos centros de TRS – Terapia Renal Substitutiva – no nosso país, assim como com a situação de sofrimento dos pacientes renais deles dependentes, e envidem esforços conjuntos e voltados para a área da saúde, objetivando convencer o governo federal a readequar a tabela de pagamento do SUS a esses serviços especiais e, juntamente com o governo estadual, manter a regularidade nos repasses das verbas públicas. Solicita, ainda, que cópia desta Moção seja enviada à SONESP – Sociedade de Nefrologia do Estado de São Paulo – e ao IBENE – Instituto Bebedouro de Nefrologia – Unidade de Diálise e Transplante Renal, para que tomem conhecimento do posicionamento desta Casa de Leis em relação ao preocupante assunto.  

- nº 14/2005, de autoria dos Vereadores Dra. Elisabete – PT – e Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APELO ao Presidente da 87ª Subsecção da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil –, Exmo Sr. Paulo Roberto Joaquim dos Reis, para que envide esforços para que, através das advogadas inscritas naquele importante órgão, sejam iniciados os trabalhos, juntamente com a Delegacia de Defesa Mulher – DDM – local, objetivando promover assistência jurídica às mulheres vítimas de violência em Bebedouro.

	ORDEM DO DIA


PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar nº 04/2005, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 169 da Lei Municipal nº 2131, de 26 de setembro de 1991, que especifica e dá outras providências.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação aos artigos 1º e 2º do Projeto de Lei Complementar nº 03/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL.

- Projeto de Lei Complementar nº 03/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que altera dispositivos da Lei nº 2131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- nº 49/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 29 de março, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública para se discutir a respeito da Lei Federal nº 10.097, de 19 de dezembro de 2000, conhecida como Lei de Aprendizagem, que, objetivando criar condições de inserção e de crescimento profissional do adolescente no mercado de trabalho, exige, para tanto, que os estabelecimentos de qualquer natureza empreguem de 05 a 15% dos trabalhadores cujas funções demandem formação profissional. Requer, ainda, que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito e ao Vice-Prefeito do município, à Sub-Delegacia Regional do Trabalho e Emprego na cidade de Barretos (através do Sub-Delegado Dr. Mário Henrique Scannavino), ao Auditor Fiscal de Trabalho (Dr. Evair de Jesus Zago), ao Cartório da Infância e Juventude (através do diretor Dr. Cássio Aparecido Faccio), aos representantes da OAB Seccional de Bebedouro, ao SENAC – Serviço Nacional do Comércio –, ao Juiz de Direito e ao Promotor de Justiça da Vara da Infância e Juventude, ao Departamento Municipal de Desenvolvimento Urbano, ao PAT – Posto de Atendimento ao Trabalhador –, às ONGs que trabalham com as crianças e adolescentes, aos Conselhos Municipais dos Direitos da Criança e do Adolescente, Tutelar e Assistência Social, à ACIAB – Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro –e ao Sindicato do Comércio Varejista de Bebedouro, para que veiculem entre os seus associados, e, também, nos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento e repercussão dos debates, visando a incentivar a participação e o esclarecimento de toda população interessada;

- nº 50/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre 02 (duas) áreas de terra da municipalidade localizadas no Parque Eldorado, totalizando 60.028,40m², e que foram doadas a uma mesma instituição de ensino (hoje FAFIBE), através da Lei nº 3021/2000 e da Lei nº 2805/1998 (alterada pela Lei nº 3025/2000), quanto à utilização das áreas para os fins determinados nas Leis e quanto ao cumprimento das contrapartidas estabelecidas, assim como as formas de fiscalização utilizadas, visto que a instituição informou em ofício a esta Casa, conforme anexo, que, baseada no art. 5º, inciso X, da Constituição Federal, não poderia nos fornecer nem os critérios utilizados para a concessão das bolsas nem a relação de nomes, cursos com o respectivo percentual da bolsa e endereço dos munícipes beneficiados. Requer, ainda, que nos informe quais as providências jurídicas que serão tomadas caso o acompanhamento das contrapartidas seja impossível de se realizar e as áreas ainda estejam improdutivas;

- nº 51/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre a área de terra da municipalidade localizada no Parque Eldorado, totalizando 18.545,99m², que envolve duas leis diferentes de doação a instituições de ensino, ou seja, parte dela, representando 13.245,99m², doada à ABECAS – Associação Batista de Educação, Cultura e Assistência Social –, através da Lei nº 2840, de 10 de outubro de 1998, alterada pela Lei nº 2999/2000, e a sua totalidade, ou seja, 18.545,99m², doada à Espaço Livre – Escola de Educação e Recreação Infantil S/C Ltda. –, através da Lei nº 2926, de 17 de dezembro de 1999, quando ainda vigia a Lei nº 2840 e, portanto, criando um impasse jurídico;

- nº 52/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento de Arrecadação e Tributos, Sr. Murilo Reiff Júnior, para que nos informem se, além da Vigilância Sanitária, algum outro órgão da Administração Municipal faz a fiscalização do cumprimento das leis municipais com poder de autuação, e, também, nos informem qual o procedimento da Administração, discriminando as respectivas etapas, quando o agente ou fiscal reclama de ter sido alvo de desrespeito durante a fiscalização e quando um auto de infração que resulta em multa deixa de ser pago pelo infrator;  
- nº 53/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do  SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro –, Sr. Suhael Ismael, para que nos informe sobre o andamento dos serviços necessários do poço profundo;

- nº 54/2005, de autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao diretor do Departamento Municipal de Educação, Sr. Adalardo Martins Silva, para que envie a este Legislativo informações quanto ao estágio remunerado dos alunos do 2º grau e do nível universitário naquele departamento.
MOÇÕES

- nº 09/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Secretário da Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo do Governo do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. João Carlos Meireles, da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços para viabilizar a instalação de uma ETESP — Escola Técnica Estadual de São Paulo — no nosso município, que, ligada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza — CEETEPS ​—, viabilizaria a formação de profissionais técnicos voltados ao mercado bebedourense e da sua região, suprindo a necessidade das empresas já instaladas, favorecendo a instalação de novas empresas e, por certo, garantindo o desenvolvimento por que ansiamos;

- nº 10/2005, de autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Sr. Alessandro de Oliveira Faria da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo reconhecimento internacional ao competente trabalho que vem desenvolvendo no programa Linux, através do seu site www.vivaolinux.com.br, resultando no convite para participar da “I Jornada sobre Software Livre, Administrações Públicas e Terceiro Setor" na cidade de Fene, na Espanha, entre os dias 02, 03 e 04 de junho do presente ano, fato que muito nos honra e engrandece o nome de nosso município.
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