01ª Sessão Ordinária 

09 de fevereiro de 2005, quarta-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do ex-Prefeito Davi Peres Aguiar (solicitou informação sobre os valores que seriam devolvidos ao Poder Executivo pela Câmara Municipal, bem como cópia dos pareceres das Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Assuntos Gerais sobre o Projeto de Lei nº 93/2004);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 221/2004);

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (comunicou que o servidor Paulo Roberto retornaria às suas funções na Prefeitura a partir do dia 10/01/2005);

- Balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESB referentes aos meses de novembro e dezembro de 2004;

- Balancetes da Câmara Municipal de Bebedouro referentes aos meses de novembro e dezembro de 2004;

- do Prefeito Hélio Bastos (encaminha sua Declaração de Bens e Direitos referente ao exercício 2004);

- do Vice-Prefeito Angelo Campanelli (encaminha sua Declaração de Bens e Direitos referente ao exercício 2004);

- do ex-Prefeito Edne José Piffer (solicitou cópia integral do processo legislativo que julgou a Prestação de Contas do ano 2000);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para garantir a execução dos programas Quota — parcelas 11 e 12 —, PNATE — parcelas 08 e 09 — e PNAE);

- da CEF (notifica alteração dos Contratos de Repasse do Orçamento Geral da União — OGU nº 0092611-51/1999 do Programa HABITAR BRASIL e OGU ESPORTE SOLIDÁRIO – 0155530-70/2003);

- do Departamento de Estradas de Rodagem (responde ao Requerimento nº 215/2004);

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (transmite cópia da decisão deferida nos autos do TC-003065/026/00);

- da FIESP (agradece pela Moção nº 114/2004 e cumprimenta seu autor, Vereador Celso Romero);

- do diretor-presidente da TEBE (cumprimenta os Vereadores eleitos e reeleitos);

- do Ministério da Justiça (responde à Moção nº 100/2004);

- da Secretaria Nacional de Segurança Pública (responde ao Requerimento nº 217/04);

- do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (comunica a transferência de recursos para o Fundo Municipal de Assistencial Social de Bebedouro referentes aos programas Bolsa Criança Cidadã e Jornada Ampliada/Erradicação do Trabalho Infantil);

- do PTB (informa a composição da nova Comissão Provisória Municipal de Bebedouro do Partido Trabalhista Brasileiro);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (acusa o recebimento do Ofício Especial 001/2005 e transmite cumprimentos aos membros da Mesa Diretora);

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (encaminha cópia do acórdão proferido nos autos da ADIN 111.683.0/0);

- das Câmaras Municipais de Sertãozinho, Batatais, Suzano, Olímpia, Cedral, Bastos, Paraíso, Guarujá, Viradouro, Araraquara, Marília, Penápolis, Severínea, Palmares Paulista, Taiúva, Vinhedo, Votorantim, Jaboticabal, Morro Agudo, Cravinhos, Elisiário e Pitangueiras (informam a composição da Mesa Diretora para o biênio 2005/2006, bem como os demais vereadores);

- do Procon (comunica a assunção do advogado Celso Aparecido de Oliveira como assessor do Procon de Bebedouro);

- da Presidência da República (informa o encaminhamento da Moção nº 108/2004 ao Ministério dos Transportes);

- do Ministério da Saúde (responde à Moção nº 70/2005);

- do Ministério do Meio Ambiente (responde ao Requerimento nº 46/2004);

- das Câmaras Municipais de Guaíra, Taquaral e Dobrada (informam a composição da Mesa Diretora para o ano 2005, bem como os demais vereadores);

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Presidente Epitácio (informa a composição da Mesa Diretora para o biênio 2005/2006);

- da Associação dos Funcionários Municipais de Bebedouro (solicita atualização dos dados cadastrais dos funcionários da Casa que fazem parte do quadro associativo da AFMB);

- do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro (agradece pela destinação de percentual do Imposto de Renda para o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente);

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo — 33º Batalhão Militar (solicitou dados cadastrais do prefeito eleito, dos vereadores e dos secretários nomeados pelo Executivo);

- do Partido da Frente Liberal (indica o Vereador Gilberto Basile como líder da Bancada do Partido na Câmara);

- do Centro Espírita do Calvário ao Céu (informa a nova diretoria do Centro para o biênio 2005/2006);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicitou cópia das notas fiscais dos contratos celebrados em agosto de 2004 para equipamentos de informática);

- dos Vereadores Dr. Archibaldo, Dra. Elisabete, Edson Antonio Pereira, Carlos Orpham, Celso Romero, Fábio Campanelli, Gilberto Basile, Luiz Roberto dos Santos, Paulo Visoná e Rubens Marcon (encaminham suas Declarações de Bens e Direitos referentes ao exercício 2004);

- dos Vereadores Celso Romero, Dr. Archibaldo, Fábio Campanelli e Paulo Visoná (apresentaram a inscrição de sua chapa para a eleição da Mesa Diretora).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Mauá;

- da Estância Turística de Salto.

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- da Telefonica (responde à Moção nº 04/2004).

CONVITES AO PRESIDENTE

- do IMESB;

- do Rotary Club Bebedouro Solidariedade;

- do Centro Estadual de Educação Supletiva Prof. Hernani Nobre.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social;

- da Prefeitura Municipal de Pirangi.

PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei nº 09/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, que dispõe sobre a proibição da produção e comercialização de alçapões, visgueiras, arapucas e outros produtos congêneres.

- Mensagem ao Projeto de Lei nº 03/2005, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 3º da Lei Municipal nº 2639, de 11 de abril de 1997, alterada pela Lei nº 3079, de 29 de junho de 2001, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar nº 01/2005, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 137 da Lei Municipal nº 2693, de 26 de agosto de 1997, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar nº 02/2005, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal nº 2434, de 30 de junho de 1995, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Resolução nº 01/2005, de autoria dos Vereadores Dra. Elisabete – PT – e Dr. Archibaldo – PTB, que dispõe sobre a criação do “Fórum Multidisciplinar de Discussão sobre o Enfrentamento às Conseqüências do Uso de Álcool/Drogas” no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica. 

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB

- nº 12/2005, indicando ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que providencie a colocação de um redutor de velocidades, do tipo lombada, na altura do nº 160 da Rua das Passionistas, no Parque Residencial Santo Antonio;

- nº 13/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine ação para se disponibilizar uma linha telefônica que funcione como serviço gratuito de utilidade pública, tipo “Disque-Queixas/Denúncias”, no Conselho Tutelar de nossa cidade.

De autoria do Vereador Celso Romero – PFL 

- nº 14/2005, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Tráfego a realização de estudos para se verificar o custo/benefício dos radares instalados no município, quanto à sua finalidade educacional e preventiva, nas regiões onde se localizam.

De autoria do Vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 15/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Planejamento estudos de viabilização para a pavimentação asfáltica de todas as ruas do bairro Residencial Parati II.

De autoria dos Vereadores Dra. Elisabete – PT – Carlos Orpham – PT

- nº 16/2005,  indicando ao Prefeito Municipal a apresentação de projeto de lei que disponha sobre a concessão de cesta básica aos aposentados e pensionistas, cujo anteprojeto segue anexo.

De autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 04/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a limpeza dos terrenos baldios localizados no perímetro urbano do município, oficiando ao proprietário para que o faça, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, Artigo 181, §1o, e também no Capítulo XI, Artigo 187, §5o, e, se o caso for, procedendo à execução e repassando os custos do serviço aos proprietários, juntamente com a respectiva multa prevista no artigo 192 do Código de Postura;

- nº 05/2005, indicando ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que providencie estudos visando ao rápido emplacamento das vias públicas dos bairros Parque Eldorado e Jardim do Bosque, com as denominações das ruas e as sinalizações de trânsito necessárias, inclusive com as faixas de solo;

- nº 06/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a adequação dos próprios públicos e a inspeção dos edifícios particulares da cidade, principalmente os destinados à prestação de serviços, à hospedagem e ao comércio, visando verificar se atendem às condições de acessibilidade para pessoas portadoras de necessidades especiais, fundamentado no que preceitua o Código de Obras do Município, Lei nº 2783;

- nº 08/2005, indicando ao Prefeito Municipal que regulamenta a Lei nº 2713, de 14 de outubro de 1997, que cria o Banco Municipal de Leite Humano.

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 07/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que sejam adaptados estacionamentos do tipo 45º (quarenta e cinco graus) na Praça Geraldo Vanzato, no lado da Rua João Bossolani, localizada no distrito de Turvínea;

- nº 10/2005, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a abertura e iluminação da estrada BBD-060, localizada nos bairros Jardim Estoril e Três Marias, que dá acesso à Rodovia Pedro Monteleone, obra que, segundo informação do diretor-presidente da TEBE, Sr. Luiz Cezar Corrêa Velloso, já foi autorizada pelo Poder Concedente;

- nº 11/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja colocado alambrado ao redor do Estádio Arlindo Luiz de Almeida, localizado no distrito de Turvínea.

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB

- nº 01/2005, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a reforma do banheiro público do distrito de Botafogo;

- nº 02/2005, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a informatização cadastral do Cemitério e do Velório Municipal;

- nº 03/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, através do Departamento Municipal de Obras, determine a substituição do banco para assento localizado em frente ao prédio do Posto Central de Atendimento, que se encontra quebrado, e, também, disponibilize a colocação de outros bancos;

- nº 09/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Saúde, estude a possibilidade de viabilizar uma forma de atendimento médico diferenciado aos funcionários públicos municipais e seus dependentes.

MOÇÕES

- nº 01/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja enviada MOÇÃO DE APLAUSOS à Professora Luzia de Souza Campos pelos excelentes trabalhos desenvolvidos nos 08 (oito) anos que, como presidente, dedicou, com competência, à Associação Pró-Arte de Bebedouro;

- nº 02/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Sr. Edmilson Escher da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente trabalho desempenhado à frente do Departamento de Meio Ambiente de Bebedouro e, independentemente da posição que ocupa, pela maneira humilde e competente com que se dedica à causa, demonstrando o grande profissional que é e o cidadão que muito nos honra.

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- nº 01/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Financeiro, Sr. Josué Marcondes de Souza, para que nos envie relatório dos gastos efetuados pela administração anterior na divulgação dos atos públicos, e também nos informe qual o posicionamento que a atual Administração terá em relação ao que preceitua a Lei Municipal nº 2715, de 14 de outubro de 1997, que dispõe sobre a exigência, em todo ato oficial, da indicação de seu custo;

- nº 02/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Financeiro, Sr. Josué Marcondes de Souza, para que nos envie relatório discriminando o montante de verbas que, por ventura, tenham sido destinadas pela gestão anterior a benfeitorias e melhorias no Centro Social Urbano “Professora Maria Fernanda Lopes Piffer”, no Residencial Santaella;

- nº 03/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Ilmo. Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro –, Sr. Suhail Ismael, para que envie a esta Casa de Leis cópia do procedimento licitatório que antecedeu à compra de cimento, da nota fiscal respectiva, bem como do empenho feito pela Administração para a liquidação do débito;

- nº 04/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja convocada uma AUDIÊNCIA PÚBLICA para o próximo dia 24 de fevereiro, às 20h, na sede da Câmara Municipal, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido”, expedindo-se convites para representantes da OAB — Seccionais de Bebedouro e São Paulo —, dos contabilistas, empresários diversos, representantes dos Poderes Municipais constituídos, associações de classe, sindicatos e contribuintes em geral, para se discutir a respeito dos efeitos da carga tributária, apresentação de possíveis soluções e planejamento de ações presentes e futuras na relação entre o Fisco das três esferas de governo e os contribuintes pessoas físicas e jurídicas;

- nº 05/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe este Legislativo quanto ao Programa de Auxílio ao Aluno Universitário criado na legislatura anterior, para facilitar o transporte de cidadãos bebedourenses que cursam o ensino superior fora do município;

- nº 06/2005, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informem sobre as intenções da atual Administração quanto ao serviço de guincho em nossa cidade.

- nº 07/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à Diretora do Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro – SASEMB –, Srª. Edna Maria Soares da Silva, para que nos esclareçam em que se baseia a Administração Municipal para deixar de atender os dependentes dos associados do SASEMB, visto tratar de um benefício previsto em legislação vigente, que, apesar das alegações (falta de recursos e necessidade de alteração), vinha sendo realizado nas administrações anteriores, mas que, para ser alterado, necessitaria da tramitação de um novo projeto de lei alterando a Lei nº 1508/81, e, sobre a adequação da Lei Federal nº 9717/98, que veta a assistência médica e a previdência numa mesma Lei, como se explica o desconhecimento ou omissão da diretora (subentendido no ofício anexado e por ela assinado em 2004), que, há muito tempo à frente da autarquia, deveria ter tomado as providências anteriormente.
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