02ª Sessão Ordinária 

14 de fevereiro de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do SASEMB (informa que a contribuição previdenciária da Câmara deverá ser creditada no Banespa, agência 066, conta 45-000226-5);

- do Presidente do Diretório Municipal do PT (indica o nome da Vereadora Dra. Elisabete para o cargo de líder do Partido na Casa e o nome do Vereador Carlos Orpham para vice-líder);

- do Presidente da Diretoria Executiva do PMDB em Bebedouro (indica o nome do Vereador Rubens Marcon para o cargo de líder do Partido na Casa);

- do SESI (cumprimenta o Vereador Celso Romero por sua participação na eleição da Mesa Diretora da Câmara);

- do Vereador Rubens Marcon (indicou, na condição de líder da Bancada do PMDB na Casa, seu nome para integrar a Comissão de Justiça e Redação, o nome do Vereador Luiz Roberto dos Santos para integrar a Comissão de Finanças e Orçamento e o nome do Vereador Paulo Visoná para integrar a Comissão de Assuntos Gerais);

- do Vereador Gilberto Basile (indicou, na condição de líder da Bancada do PFL na Casa, seu nome para integrar a Comissão de Justiça e Redação e o nome do Vereador Fábio Campanelli para integrar a Comissão de Assuntos Gerais);

- da Vereadora Dra. Elisabete (indicou, na condição de líder da Bancada do PT na Casa, seu  nome para integrar a Comissão de Justiça e Redação e o nome do Vereador Carlos Orpham para integrar a Comissão de Finanças e Orçamento);

- do Vereador Dr. Archibaldo (indicou, na condição de líder do PTB na Casa, seu nome para integrar a Comissão de Justiça e Redação e o nome do Vereador Edson Pereira para integrar a Comissão de Finanças e Orçamento);

- do Vereador Dr. Archibaldo (informa que ficou deliberado pelos integrantes da Comissão de Justiça e Redação que ele exercerá a função de Presidente, o Vereador Gilberto Basile exercerá a função de Relator e o Vereador Rubens Marcon exercerá a função de Membro, e que a Comissão se reunirá às sextas-feiras, às catorze horas, nas dependências da Câmara);

- do Vereador Fábio Campanelli (informa que ficou deliberado pelos integrantes da Comissão de Assuntos Gerais que ele exercerá a função de Presidente, o Vereador Carlos Orpham exercerá a função de Relator e o Vereador Paulo Visoná exercerá a função de Membro, e que a Comissão se reunirá às sextas-feiras, às dezessete horas, nas dependências da Câmara).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

OEP 102/2005, de autoria do Poder Executivo, que solicita referendo para o nome do Senhor Suhail Ismael, nomeado para o cargo de Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro. 

OEP 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que solicita referendo para o nome da Senhora Edna Maria Soares da Silva, nomeado para o cargo de Diretora do SASEMB – Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro. 
CONVITES AOS VEREADORES

- do Centro Professorado Paulista;

- da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social.

PROJETOS 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2005, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revogação de Decretos Legislativos que especifica.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Celso Romero – PFL 

- nº 22/2005, indicando ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. José Norberto Manoel, e ao responsável pelo Setor de Patrimônios Municipais, Sr. Agostinho Horácio de Menezes, que determinem a limpeza do terreno, pertencente à Prefeitura, localizado na Alameda Atílio Fávero, na altura do nº 1618, no Jardim Alvorada, bem como a colocação de placas de advertência com os seguintes dizeres: “É PROIBIDO JOGAR LIXO”, objetivando-se conservá-lo em perfeito estado de asseio, como preceitua nosso Código de Postura.

De autoria do Vereador Edson Pereira – PTB 

- nº 27/2005, indicando ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que acione o Departamento Municipal do Meio Ambiente para que seja realizada a podadura das árvores plantadas em vias públicas e próximas de sinalizações de trânsito;

- nº 28/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, estude a possibilidade de substituir o vale-compra por cartão magnético no adiantamento de 40% (quarenta por cento) do salário dos funcionários públicos municipais.

De autoria da Vereadora Dra. Elisabete – PT 

- nº 33/2005, indicando ao Prefeito Municipal que solicite junto à Companhia Telefônica S. A. a disponibilização de um aparelho telefônico comunitário, tipo “ORELHÃO”, no lote 59, próximo ao Bar dos Amigos, no Assentamento Reage Brasil.

De autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 23/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a fiscalização dos Carros de Som que atuam na nossa cidade, desrespeitando o nosso Código de Postura, que, tanto no parágrafo único do artigo 68 (Dos Ambulantes) como no parágrafo 2º do artigo 156 (Dos Anúncios e Cartazes), determina que a publicidade sonora somente é permitida de segunda-feira a sábado, entre as 12h e as 18h, e, ainda, pelo item III do artigo 167 (Da Modalidade e do Sossego Público), que determina ser expressamente proibida a propaganda realizada com sons excessivos e evitáveis.

De autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL 

- nº 34/2005, indicando ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que altere a velocidade atualmente permitida pelo radar instalado defronte ao Sambódromo, na Avenida Hércules Pereira Hortal, sentido da pista Lago — Shopping, de 40 para 60km/h;

- nº 35/2005, indicando ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que, nos espaços delimitados por faixas de sinalização em frente aos bancos e que atualmente são destinados ao estacionamento de veículos oficiais da Polícia Militar, estude a possibilidade de se contemplarem, também, as pessoas portadoras de necessidades especiais, que, utilizando veículos automotores dirigidos ou não por eles, procuram os serviços bancários.

De autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB 

- nº 17/2005, indicando ao Prefeito Municipal que interceda junto à empresa que opera na linha Bebedouro —Taiúva através da BBD-040, que passa pelo Povoado de Andes, para que continue operando nessa linha, a fim de atender aquela população;

- nº 18/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja colocado alambrado ao redor do campo de futebol do CSU “Profª. Maria Fernanda Lopes Piffer”, localizado no Residencial Santaella;

- nº 19/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação de um prédio em precárias condições, nas delimitações da creche do Jardim União;

- nº 20/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de um campinho de futebol, tipo “campo careca”, numa área da municipalidade junto à creche do Jardim União;

- nº 21/2005, indicando ao Prefeito Municipal que acione os órgãos competentes para se implantar novamente a Legião Mirim de Bebedouro.

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 24/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine, através do Departamento Municipal de Obras, que a quadra de esportes do Centro Comunitário de Turvínea seja alambrado e receba, como cobertura, uma tela de proteção;

- nº 25/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine, através do Departamento Municipal de Obras, que o campo de futebol do Centro Comunitário de Botafogo seja alambrado e receba telas de proteção atrás das traves, e, ainda no Centro, sejam construídas paredes laterais que se fechem sob a cobertura que protege as mesas de concreto, onde são realizados diversos tipos de jogos, tipo passatempo;

- nº 26/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Engenharia que sejam realizados estudos para viabilizar loteamentos, tipo MINI-DISTRITOS INDUSTRIAIS, em áreas pertencentes à municipalidade, no povoado de Andes e nos distritos de Turvínea e Botafogo.

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB

- nº 29/2005, indicando à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Srª. Maristela Campanelli dos Santos, que nas campanhas de vacinação em massa, principalmente a da gripe, estude a possibilidade de estender as vacinações às residências dos idosos que, de alguma forma, ficam incapacitados de se deslocarem até os postos de saúde destinados a esse fim. 

- nº 30/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento de Desenvolvimento Econômico de nosso município, determine a realização de contatos que possibilitem a instalação de uma unidade bancária ou um interposto bancário nos distritos de Botafogo e de Turvínea;

- nº 31/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a notificação dos proprietários ou, no caso de áreas públicas, proceda à execução, para que construam calçadas (passeios de pedestres) defronte aos terrenos que delimitam a rotatória do bairro Três Marias;

- nº 32/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Saúde, estude a possibilidade de implantar no nosso município o teste de surdez em crianças recém-nascidas, conforme anteprojeto em anexo. 

	ORDEM DO DIA


OEP 102/2005, de autoria do Poder Executivo, que solicita referendo para o nome do Senhor Suhail Ismael, nomeado para o cargo de Diretor do SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro. 

OEP 103/2005, de autoria do Poder Executivo, que solicita referendo para o nome da Senhora Edna Maria Soares da Silva, nomeado para o cargo de Diretora do SASEMB – Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro. 
REQUERIMENTOS
- nº 08/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao responsável pelo Setor de Patrimônio da Prefeitura, Sr. Agostinho Horácio de Menezes, para que nos informem o total de tacógrafos patrimoniados, bem como a quantidade destes aparelhos hoje existentes e em quantos veículos estão sendo utilizados atualmente. Solicita, também, que nos enviem a cópia da última nota de compra e seu respectivo empenho de pagamento;

- nº 09/2005, de autoria do Vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Sra. Maristela Campanelli dos Santos, para que informem este Legislativo sobre as reais intenções da Administração em relação ao Programa de Saúde da Família;

- nº 10/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro – SAAEB –, Sr. Suhail Ismael, para que nos informem se, em relação às dívidas ativas do munícipes com a Prefeitura e com o SAAEB, respectivamente, haveria possibilidade técnica e viabilidade administrativa para que fossem parceladas em 60 (sessenta) meses, ou seja, tratamento igual àquele autorizado na Lei nº 3440, de 27 de janeiro de 2005, que parcela em 60 (sessenta) e 120 (cento e vinte) meses as dívidas da Administração com o SAAEB, o SASEMB e a Receita Federal;

- nº 11/20095, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. José Ferraz Filho, e ao Comandante da 3ª Cia. 33º BPM/I – BEBEDOURO, Capitão Otacílio José de Souza, para que nos informem se, atualmente, o município conta com contrato vigente junto à Secretaria de Segurança Pública que garanta os serviços da Polícia Militar na fiscalização do trânsito na nossa cidade, e, caso haja necessidade de renovação, quais as providências que estão sendo tomadas.   

MOÇÕES

- nº 01/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja enviada MOÇÃO DE APLAUSOS à Professora Luzia de Souza Campos pelos excelentes trabalhos desenvolvidos nos 08 (oito) anos que, como presidente, dedicou, com competência, à Associação Pró-Arte de Bebedouro;

- nº 02/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Sr. Edmilson Escher da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente trabalho desempenhado à frente do Departamento de Meio Ambiente de Bebedouro e, independentemente da posição que ocupa, pela maneira humilde e competente com que se dedica à causa, demonstrando o grande profissional que é e o cidadão que muito nos honra.
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