29ª Reunião Ordinária do dia 06 de outubro de 2003.

segunda-feira.

CARLOS A. CORRÊA ORPHAM - PT                  PRESIDENTE

JOÃO BATISTA BIANCHINI - PP                         VICE-PRESIDENTE  

ARTUR ERNESTO HENRIQUE - PTB                  1º SECRETÁRIO

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                         2º SECRETÁRIO

ANADIR RIBEIRO - PFL                                       WILSON ANTONIO RIGUETTO - PPS       

JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO - 

    CARLOS A. DE J. CRIVELARI - PT

ANGELO DESENSO FILHO -  PP    

    ARCHIBALDO B. M. CAMARGO - PTB

CELSO TEIXEIRA ROMERO - PFL                      PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES - PT

CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO - PTB                 PEDRO L.  DE ANDRADE - PL

HERMEVALDO FREITAS CAIRES - PDT             WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI - PT

IRENE M. MARANGONI MINHOLO - PMDB

EXPEDIENTE

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita as dependências da Casa para realização de Audiência Pública – 2º quadrimestre);

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (resposta aos requerimentos nº 280/2002, e 83, 164, 167, 171, 174, 177, 178, 179 180, 183 e 184/2003); 

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (resposta ao ofício nº 13/2003);

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (informa o resultado final da IV Conferência Municipal de Assistência Social realizada em 27 de agosto p. p.);

- Balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, IMESB e SASEMB, referentes ao mês de agosto de 2003;

- Do Ministério Público do Estado de São Paulo (solicita informações referentes aos autos dos Procedimentos Preparatórios nº 01 e 04/2003);

- Do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (resposta ao requerimento nº 163/2003); 

- Do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros para os programas INCENTIVO NO ÂMBITO DO PROGRAMA NACIONAL DE HIV AIDS E OUTRAS DST, mês 07/2003, e AÇÕES BÁSICAS DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, PROGRAMA DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, PAB FIXO, INCENTIVO ADICIONAL PSF e PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA, mês 08/2003);

- Da Prefeitura Municipal de Marília (informa a respeito de curso sobre licitação a ser realizado nos dias 23 e 24 de outubro do corrente);

- Do Partido Progressista (informa que a liderança do Partido na Casa será exercida no ano de 2003 pelo Vereador Angelo Desenso Filho);

- Do Partido Liberal (comunica a desfiliação do Vereador José Alcebíades Colózio e que a liderança do Partido na Casa passa a ser exercida pelo Vereador Pedro Leopoldino de Andrade);

- Da Câmara Municipal de Araraquara (acusa o recebimento da Moção nº 88/2003);

- Da Câmara Municipal de Osasco (acusa o recebimento da Moção nº 88/2003);

- Do Tribunal de Justiça de São Paulo (encaminha cópia da decisão que concedeu liminar na ADIN nº 107.208.0/0-00, referente à Lei Complementar nº 07, de 18 de agosto de 2003);

- Do Poder Judiciário (encaminha cópia da sentença proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 1147/03); 

- Do Ministério da Assistência Social (informa sobre a transferência de recursos para o Fundo Municipal de Assistência Social de Bebedouro, referente ao Programa Sentinela);

- Do Ministério da Fazenda (acusa o recebimento das moções nº 83 e 84/2003);

- Da Câmara Municipal de Taiúva (encaminha cópia de moção enviada ao Hospital Júlia Pinto Caldeira).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do Conselho Municipal para Assuntos de Pessoa Portadora de Necessidades Especiais (ofícios 156 e 158/03);

- Da União Médica de Bebedouro;

- Da Câmara Municipal de Araraquara;

- Da Câmara Municipal de Barretos;

- Da Câmara Municipal de Nova Granada;

- Do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social.

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro ao Vereador Artur Henrique.

CONVITES

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- Da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo;

- Da Prefeitura Municipal de Jaboticabal;

- Do 33º Batalhão de Polícia do Interior;

- Da Assistência Social de Barretos.

CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Da Igreja Apostólica Ministério Resgate.

PROJETOS

- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3262/2003, referente ao Projeto de Lei nº 76/2003, de autoria dos Vereadores Luiz Carlos de Freitas, Paulo Cesar dos Santos Alves, Walter de Oliveira Cávoli e Carlos Alberto Corrêa Orpham, que dispõe sobre o fornecimento de alimentos orgânicos na merenda escolar das unidades educacionais e nas refeições dos hospitais e maternidades do município de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 95/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, que dispõe sobre a criação no município de Bebedouro da Feira de Trocas de Livros e Bens Culturais.

- Projeto de Lei nº 96/2003, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício financeiro de 2004.

- Projeto de Lei nº 97/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT – e Walter de Oliveira Cávoli, que institui um Programa Municipal de Esporte e Lazer.

- Projeto de Lei nº 98/2003, de autoria do Poder Executivo, que estabelece o parcelamento de tributos municipais e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 10/2003, de autoria do Poder Executivo, que cria o Código de Arborização Urbana do Município de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2003, de autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto – PPS, que concede título de “Bebedourense Ilustre” e dá outras providências.

- Emenda nº 01/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, que dá nova redação ao artigo 1º do Projeto de Lei Complementar nº 08/2003, de autoria do Poder Executivo.

- Emenda nº 01/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, que dá nova redação ao Inciso I do artigo 7º do Projeto de Lei nº 96/2003, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL 

- Nº 505/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que sejam construídas canaletas nas esquinas das ruas Benevides Bispo, José Marino e Arlindo Pereira da Cunha nos pontos em que fazem esquina, no sentido IMESB—Hospital Júlia Pinto da rua Mário N. da Silva, no Parque Eldorado;

- Nº 506/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que sejam realizados estudos de construção de galerias ou outro tipo de obra mais apropriado que viabilize o escoamento de águas pluviais na Avenida São Francisco, em todo o trecho compreendido no Residencial São Francisco, no sentido Conjunto Habitacional—Educandário;

- Nº 520/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Comandante da Guarda Civil Municipal, determine que seja feito um policiamento mais ostensivo, entre as 18 e as 21 horas, no Centro Social Urbano “Hely Simões”, localizado no Jardim Tropical.

De autoria do Vereador Angelo Desenso Filho – PP 

- Nº 510/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Educação, determine estudos de viabilização da estampagem com os nomes das respectivas escolas nos uniformes recentemente distribuídos pela Administração aos alunos da rede municipal de ensino;

- Nº 529/2003, indicando ao Prefeito Municipal que crie o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Geração de Renda em Bebedouro, seguindo os moldes apresentados no anteprojeto em anexo.

De autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB 

- Nº 508/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, providencie trabalhos de manutenção na canaleta existente na esquina da Rua João Matheus de Moraes com a Avenida São Francisco, no Residencial São Francisco;

- Nº 521/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se criar no município o CMPA – Conselho Municipal de Proteção dos Animais, visando ampliar o debate com a sociedade sobre a delicada questão que envolve os animais, seguindo os moldes apresentados no anteprojeto em anexo.

De autoria do Vereador Artur Henrique – PTB 

- Nº 516/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a construção ou instalação de um redutor de velocidade na altura do número 521 da Avenida Osvaldo Perrone, em frente da igreja evangélica existente no local;

- Nº 517/2003, indicando ao Prefeito Municipal que,  junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a construção ou instalação de um redutor de velocidade na Avenida Joaquim Alves Guimarães, em frente da Igreja Comunidade Evangélica.

De autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL 

- Nº 530/2003, indicando ao Prefeito Municipal a necessidade de atendimento das solicitações de canaletas feitas por moradores do bairro Jardim Pedro Maia, Rua A, número de referência 588, e cruzamento das ruas Miguel Stamato e Antonio Toller, visando a um melhor escoamento da água, evitando acúmulo de água mal-cheirosa, de detritos que poderão provocar doenças, especialmente nas crianças, que, inadvertidamente, acabam brincando nas águas paradas. 

De autoria da Vereadora Cleyde do Espírito Santo – PTB 

- Nº 509/2003, indicando ao Prefeito Municipal e à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Sra. Elisabete Sichieri Bezerra, que estudem a possibilidade de se criarem mecanismos para a agilização do agendamento de consultas no Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira e nas unidades básicas de saúde de nossa cidade.

De autoria do Vereador Italiano – PP 

- Nº 495/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a pintura da quadra de esportes da EMEF “Stélio Machado Loureiro”, localizado no centro da cidade;

- Nº 496/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie reparos na pavimentação  asfáltica do cruzamento da Rua Oscar Werneck com a Travessa Engenheiro Jaime Blandy, no centro da cidade;

- 497/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de praça com campo de futebol, vestiários e sanitários em área de terra localizada no Residencial Pedro Maia, defronte ao CIAU;

- Nº 498/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a execução da Operação “Tapa-Buracos” nos bairros Jardim Santo Antonio, Residencial União I e II e  Jardim Tropical I e II, bem como a construção de canaletas nas confluências das ruas dos respectivos bairros;

- Nº 499/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o SAAEB, providencie a manutenção do cruzamento da  Rua Vicente Paschoal com a Rua Prudente de Moraes, no centro da cidade. Indica, ainda, a construção de canaleta no referido cruzamento;

- Nº 500/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de canaleta na confluência da Avenida Mario Rimoli com a Alameda Plínio Damasco Pena, no Jardim São Fernando.

De autoria do Vereador Luiz Carlos de Freitas – PT 

- Nº 525/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e de Planejamento, determine que sejam realizados estudos para se viabilizar a construção de uma praça e de um local de lazer, com campo de futebol, ao longo das margens do córrego do Banco, do lado oposto ao bairro Três Marias.

- Nº 526/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que sejam realizados estudos para se viabilizar a execução de serviços dos gabiões às margens do córrego do Banco, nas proximidades da ponte existente na passagem da Avenida Pedro Hortal sobre o referido córrego;

- Nº 527/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que sejam tomadas as providências necessárias quanto à necessidade do fechamento de um buraco enorme existente no cruzamento entre o córrego do Banco e a Rua do Mandembo, no bairro Três Marias;

- Nº 528/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras,  determine que sejam realizados estudos para se viabilizar a construção de bocas-de-lobo para o escoamento das águas pluviais no final da Rua Nossa Senhora de Fátima, no Jardim Estoril.

De autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT 

- Nº 507/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude viabilidades de celebrar convênios com pessoas jurídicas de direito privado para o desenvolvimento do projeto Biblioteca Itinerante, convencendo-as das vantagens da leitura no fortalecimento do conhecimento e na formação de cidadãos melhores qualificados, que irão promover um crescimento na qualidade e na produtividade das empresas.

De autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT – e Walter de Oliveira Cávoli – PT 

- 511/2003, indicando ao Prefeito Municipal que crie no âmbito de nosso município um parque de cultura, lazer e educação ambiental, em área existente no Parque Ecológico;

- 512/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se criar no âmbito do nosso município um Programa Municipal de Saúde Vocal do professor, agentes de desenvolvimento e recreacionistas ligados ao Departamento Municipal de Educação;

- 513/2003, indicando ao Prefeito Municipal que viabilize no âmbito de nosso município a criação do Programa de Educação Física a idosos;

- Nº 514/2003, indicando ao Prefeito Municipal que viabilize no âmbito de nosso município a criação de Roteiros Monitorados, visando atender ao turismo cultural, histórico, de lazer e de negócios no município;

- Nº 515/2003, indicando ao Prefeito Municipal que institua no âmbito do nosso município um Programa de Incentivo a Cooperativas e Associações de Produção, de Crédito, Comercialização ou Prestação de Serviços de Micro e Pequenos Produtores, conforme o anteprojeto em anexo.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 501/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie manutenção na iluminação em todas as ruas do Residencial Souza Lima;

- Nº 502/2003, indicando ao Prefeito Municipal que a construção de uma creche no Residencial Souza Lima, ou, se for o caso, amplie a Creche Municipal CAIC localizada no Residencial Bebedouro;

- Nº 503/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a ampliação do Programa de Habitação Popular no distrito de Botafogo;

- Nº 504/2003, indicando ao Prefeito Municipal que entre em contato com Departamento Municipal de Trânsito para que se providencie a colocação de um redutor de velocidade na Rua Carlos Busse Júnior, altura do n° 71, no Residencial Rassim Dib;

- Nº 522/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a melhoria de iluminação na Avenida Mário Rimoli, no Jardim Menino Deus I;

- Nº 523/2003, indicando ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, que providenciem a colocação de um redutor de velocidade na Avenida Mário Rimoli, na altura do nº 103, no Jardim Menino Deus II;

- Nº 524/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de praça no Parque Eldorado.

De autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto – PPS 

- Nº 518/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de placas indicativas em toda extensão da Rua Frei Clemente Grassi, sinalizando o acesso à Rodovia Armando Salles de Oliveira pelo trevo próximo do Posto “Aparecidinha”, localizado no cruzamento da Avenida Raul Furquim com a Rua Frei Clemente Grassi;

- Nº 519/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a limpeza das guias, bueiros e valetas que permitem o escoamento das águas para o espaço em depressão existente entre a rua e a rodovia, em toda a extensão da Rua Frei Clemente Grassi, no Jardim Júlia.  

MOÇÕES

- Nº 106/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos Parlamentares da Câmara dos Deputados, através do seu presidente Exmo. Sr. João Paulo Cunha, e do Senado Federal, através do seu presidente Exmo. Sr. José Sarney, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES por terem aprovado o Projeto de Lei nº 3561/97, que institui o Estatuto do Idoso, que define medidas de proteção às pessoas com idade igual ou superior a 60 anos, repercutindo muito bem a seriedade das nossas autoridades públicas com o bem social e a satisfação popular pela justa decisão, além de sinalizar que o país, a cada dia, dá mais passos na direção da justiça social. Solicita, ainda, que seja enviada cópia da Moção ao Senador Paulo Paim, autor da proposta quando ainda Deputado Federal, parabenizando-o pela iniciativa tão importante para a nossa sociedade. 

- Nº 107/2003, de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB, solicitando que seja dada ciência às diretorias das Escolas Municipais de Ensino Fundamental “Dr. Augusto Vieira”,  “Stélio Machado” e “Cel. Conrado Caldeira” da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  pela participação no 3º Festival de Canto Coral do Centro do Professorado Paulista (CPP) de São Paulo, através dos seus respectivos corais “Vozes e Flautas” que conquistou a 2ª colocação,  “Vozes e Flautas” que conquistou a 6ª colocação e “Pequenos Cantores” que conquistou a 7ª colocação, representando-nos à altura e proporcionando grande orgulho a nossa cidade; estendendo os cumprimentos a todos os alunos que compõem os corais e aos Professores João Perri e Carlinhos Papel, pelo empenho e capacidade com que exerceram a nobre arte. 

- Nº 108/2003, de autoria do Vereador Angelo Desenso Filho – PP, solicitando à Mesa que seja oficiado à COOPERCITRUS, através do seu Presidente, Sr. Leopoldo Pinto Uchôa, dando-lhe ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela iniciativa de se construir uma unidade de recebimento de embalagens vazias dos agrotóxicos utilizados na agricultura, proporcionando maior segurança ao meio ambiente e aos cidadãos bebedourenses, por disponibilizar um local seguro para o armazenamento e, ainda, colaborando para o progresso do município, através da criação de empregos e das parcerias que poderão beneficiar o comércio da cidade.

- Nº 109/2003, de autoria do Vereador Luiz Carlos de Freitas – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Câmara dos Deputados, através do seu presidente, Exmo. Sr. João Paulo Cunha, ao Senado federal, através do seu presidente, Exmo. Sr. José Sarney, e a todas as lideranças partidárias daquelas Casas de Leis (via e-mail) da  MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei 1600/2003, que introduz o Código de Ética da programação televisiva e dá outras providências, de autoria do deputado federal Orlando Fantazzini e, atualmente, em tramitação na Câmara dos Deputados. Solicita, ainda, que da presente Moção seja dada ciência a todas as Câmaras Municipais da região de Bebedouro (via e-mail), para que no uso de suas atribuições legais, tomem medidas de efetivo apoio à aprovação do referido projeto.

- Nº 110/2003, de autoria do Vereador José Alcebíades Colózio, solicitando à Mesa que seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao jovem bebedourense FÁBIO TADEU MIANI, pela conquista do Campeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu, categoria meio-pesado, realizado no dia 27 de setembro do corrente ano no Rio de Janeiro.

ORDEM DO DIA

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 85/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PTB, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos fornecedores de refeições em permitir que seus clientes tenham acesso à cozinha para visitação e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 88/2003, de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli – PT – e Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que dispõe sobre denominação de próprio público que especifica (denomina Cemitério Nossa Senhora de Aparecida ao cemitério do distrito de Botafogo).

- Projeto de Lei nº 89/2003, de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli – PT – e Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que dispõe sobre denominação de próprio público que especifica (denomina Cemitério Nossa Senhora do Rosário ao cemitério do distrito de Turvínea).

REQUERIMENTOS

- Nº 196/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Esportes, Srª. Regina Célia Cerqueira Rodrigues, para que informe esta Casa de Leis das seguintes indagações a respeito da situação dos atletas do JUDÔ em nosso município, quanto à filiação junto à Federação Paulista daqueles que atendem às exigências técnicas da instituição: 1º) se o Departamento Municipal de Esportes entende ser importante a participação dos nossos atletas nas competições oficiais da Federação Paulista de Judô, tanto para promover o esporte como para a divulgação do nome da cidade; 2º) qual o recurso necessário para viabilizar a filiação de pelo menos uma equipe por categoria; 3º) quantos atletas compõem, em média, cada equipe, e qual é o custo de cada filiação, por divisão; 4º) se é feito algum tipo de campanha publicitária junto às empresas do município, a fim de que sejam formalizados convênios de patrocínios, estimulando-as quanto às vantagens comerciais que a divulgação das competições podem lhes proporcionar; 5º) se o Departamento Municipal de Esportes tem intenção em subsidiar a filiação dos atletas a ele ligados e que se encontram em condições de representar o município nas competições oficiais: a) se sim, quais as condições atuais para que isso ocorra; b) se não, qual a finalidade em se formarem atletas aptos tecnicamente a participar de competições oficiais se estes não competem.

- Nº 197/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe esta Casa de Leis das seguintes indagações a respeito do tratamento dado aos idosos bebedourenses em relação às Leis Municipais vigentes que os ampara: 1º) quando será regulamentada a Lei nº 3196, que dispõe sobre o uso dos espaços publicitários nos ônibus e pontos de ônibus para campanhas educativas contra a violência à mulher, às crianças, aos adolescentes e aos idosos, conforme preceitua o artigo 3º; 2º) quando será regulamentada a Lei nº 3218, que dispõe sobre o atendimento preferencial de gestantes, mães com crianças de colo, idosos e deficientes em estabelecimentos comerciais de serviços e similares, para se fazer valer o que preceitua o artigo 5º, e, ainda, qual departamento municipal será designado para realizar a fiscalização; 3º) quanto à Lei nº 3207, que cria o atendimento preferencial aos deficientes mentais e aos idosos com mais de 65 (sessenta e cinco anos) nos postos de saúde, clínicas, hospitais e outros estabelecimentos similares, se aquela vem sendo obedecida; 4º) se existe por parte da Administração Municipal algum programa de campanha de conscientização em prática ou a ser implantada, visando conscientizar e orientar a população idosa sobre saúde, lazer, previdência e assistências social e jurídica, e, também, toda a população de um modo geral quanto à necessidade de se denunciarem os maus tratos aos idosos (através do DISQUE-IDOSO, por exemplo).

- Nº 198/2003, de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Drª Elisabete Sichieri Bezerra, para que informe este Legislativo quanto ao atendimento na saúde pública dos moradores do bairro Rassim Dibe: 1º) o que há de verdade sobre as reclamações de que não está sendo feito o atendimento médico no Posto de Saúde lá existente; 2º) no caso de as informações serem verdadeiras, qual(is) a razão(ões) e quando o problema será sanado; 3º) o que há de verdade sobre as reclamações de que os Agentes Comunitários têm priorizado as ações do PSF – Programa Saúde da Família às famílias de sem-terra localizadas no extremo norte do bairro; 4º) no caso de as informações serem verdadeiras, qual a razão e quando será normalizada a visita, pelos Agentes Comunitários, às demais famílias do bairro.

- Nº 199/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Planejamento, Sr. Wagner Silveira, para que enviem ao Legislativo  informações quanto às possibilidades de a Administração Municipal investir na região do Lago Artificial, visando criar um potencial pólo turístico: 1º) se há em estudo na Administração Municipal projeto que vise a implantar na região do Lago Artificial alguma benfeitoria; 2º) se a resposta for afirmativa, a) quais são os  projetos previstos e qual é o cronograma para sua aplicação; b) se nesse empreendimento há a participação da iniciativa privada e como é esta participação; 3º) se a resposta for negativa, quais são os investimentos previstos pela Administração Municipal para viabilizar nossa cidade como uma estância turística e fundamentar o projeto de lei do Deputado Marcelo Bueno que tramita na Assembléia.

- Nº 200/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Planejamento, Sr. Wagner Silveira, para que enviem ao Legislativo  informações sobre a viabilização de um bosque municipal e sua ligação com o bairro Jardim do Bosque: 1º) qual a razão de o Jardim do Bosque ter esta denominação; 2º) se existe neste bairro espaço apropriado para a implantação de um bosque municipal; 3º) se a resposta for afirmativa, qual a intenção da Administração Municipal em implantar um bosque municipal no local e, nesse caso, se existem um projeto e um cronograma; 4º) ainda no caso de haver interesse da Administração Municipal para a implantação de um bosque municipal, qual a previsão para o início das atividades.

- Nº 201/2003, de autoria do Vereador Italiano – PP, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie ao Legislativo  informações sobre  a contratação de parentes consaguíneos e por afinidade do Prefeito Municipal e/ou esposa para cargos em comissão e de confiança, bem como na celebração de licitações para prestação de serviços ou aquisição de materiais em nossa cidade: 1º) se o pai da Sra. Adélia Maria Frederico Peres Aguiar, esposa do Prefeito Municipal, exerce alguma função  na Administração Municipal; se sim, qual o cargo ou função desempenhada e vencimentos recebidos por este; 2 – se há na Administração direta e indireta a contratação de parentes consaguíneos e/ou por afinidade do Prefeito Municipal e/ou esposa para cargos em comissão e de confiança, bem como para trabalhar em regime de terceirização; se sim, quais os cargos ou funções desempenhadas e vencimentos recebidos; 3º) se a Administração direta e indireta mantém ou já manteve  contrato de prestação de serviços ou aquisição de mercadorias com empresas cujos  proprietários fossem parentes consaguíneos ou por afinidade do Prefeito Municipal e/ou esposa; se sim, quais as empresas contratadas, para que fins foram contratadas e os custos envolvidos. Requer, ainda, que esta propositura seja enviada às autarquias da Administração Municipal.

- Nº 202/2003, de autoria do Italiano – PP, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e Ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Sergio Luiz Cardoso, para que enviem ao Legislativo informações sobre a colocação de alambrado no Centro Social Urbano “Arnaldo de Rosis Garrido”, no Jardim Alvorada: 1º) qual o custo para os cofres públicos no que se refere à colocação de  alambrado no Centro Social Urbano “Arnaldo de Rosis Garrido”, localizado no Jardim Alvorada; 2º) quantos metros lineares seriam utilizados e qual a altura do alambrado a ser colocado no Centro Social Urbano “Arnaldo de Rosis Garrido”; 3º) se há a intenção e a possibilidade de a Administração Municipal  estender aos outros Centros Sociais Urbanos a substituição de muros de placas de concreto pelo alambrado; 4º) quais as propostas dos moradores do Jardim Alvorada expostas no programa “Prefeitura nos Bairros”; 5º) destas propostas, quais são as prioridades da Administração Municipal para o Jardim Alvorada.

- Nº 203/2003, de autoria do Vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT, requerendo à Mesa que sejam oficiados ao Prefeito Municipal, ao Diretor do Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos, Sr. Silvio Canovas Martinez, e ao Diretor do Departamento Municipal de Planejamento, Sr. Wagner Silveira, para que informem esta Casa de Leis sobre a situação dos mutuários do Residencial União I: 1º) se as escrituras que os mutuários receberam através da Lei nº 2514, de 14 de março de 1996, referem-se apenas ao terreno do imóvel; nesse caso, se a Administração poderia ceder a planta da edificação, contendo pelo menos os 03 cômodos (sala, cozinha e banheiro) como foram feitas as casas em mutirão; 2º) qual seria o custo para a Administração fornecer essas plantas para as edificações existentes; nesse caso, se os custos forem muito altos para a Administração realizar de uma vez só, se haveria possibilidade de viabilizá-las em etapas, priorizando aqueles que desejam vender o imóvel; 3º) se na época da construção das edificações feitas pela Prefeitura, foi recolhido o INSS correspondente; e, caso não tenha sido recolhido, se a atual Administração teria condições de auxiliar os mutuários; se sim, como.

- Nº 204/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT –, Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado à Diretora do SASEMB, Srª. Edna Maria Soares da Silva, convocando-a para que compareça à Sessão Ordinária desta Casa de Leis do dia 20 de outubro próximo, para  prestar esclarecimentos sobre as dúvidas pertinentes ao assunto em pauta,  referente aos problemas verificados no contrato de prestação de serviços médicos firmado entre o SASEMB e o Hospital Samaritano e que, após pronunciamento veiculado num meio de comunicação da cidade, vem causando uma certa polêmica.

- Nº 205/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Drª Elisabete Sichieri Bezerra, para que informe este Legislativo quanto ao tratamento médico oferecido pelo município, através do SUS em outros municípios, aos nossos cidadãos que precisam de tratamento de que não dispomos na rede municipal de saúde: 1º) quais os tratamentos de saúde de que o município não dispõe na rede municipal de saúde e que precisam ser feitos em outras cidades; 2º) quantos cidadãos atendidos pela rede municipal de saúde, em média, são tratados mensalmente fora do município; 3º) o que há de verdade no caso do cidadão que fazia tratamento de fonoaudiologia em Bauru e que foi orientado pela sua médica a continuar com sessões de fonoterapia com uma freqüência mínima de três vezes por semana, conforme parecer da médica especialista em anexo; entretanto, foi informado no Hospital Municipal que o tratamento feito no município é destinado à pediatria, sem, ao menos, destiná-lo a outra cidade capacitada em realizar o tratamento; 4º) diante do exposto na alternativa (3), a) quanto à responsabilidade, se a médica especialista procedeu corretamente na orientação dada, conforme cópia anexada, ou deveria encaminhar o paciente diretamente às sessões de fonoterapia daquela cidade ou de outra conveniada; b) com que freqüência casos como esse ocorrem aos nossos pacientes encaminhados a outros municípios; c) atualmente, quantos casos como esse se encontram pendentes na rede municipal de saúde; d) como o Departamento Municipal de Saúde vai proceder para solucionar o caso do paciente em tratamento de fonoaudiologia e, ainda, como tem sido o procedimento normal perante os casos análogos; e) qual a diferença existente no tratamento por fonoterapia, ligado à fonoaudiologia, entre os pacientes adultos e as crianças, visto que o município só possui atendimento pediátrico.

- Nº 206/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito para que determine a realização de estudos acerca da possibilidade de a Administração Municipal, através de seus departamentos e autarquias, receber as contas de água e esgoto, IPTU e ISS  em atraso por meio da prestação de serviços de membros das famílias em situação de comprovada carência.

- Nº 207/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PTB, requerendo à Mesa que seja realizada nesta Casa de Leis, no dia 24 de outubro de 2003, às 20h, uma Audiência Pública para se tratar sobre a exploração turística do município, abordando ainda as possibilidades que temos, através do projeto de lei em trâmite na Assembléia Legislativa, de autoria do Deputado Marcelo Bueno, de virmos a ser uma Estância Turística, convidando-o para o evento. Solicita, ainda, que sejam convidadas agências de turismo, hotéis, juízes, promotores e demais representantes da OAB, Associação do Comércio e outras Associações e organizações de classe interessados, todos os meios de comunicação pertencentes à nossa cidade, e também o Prefeito Municipal e todos os departamentos municipais.

- Nº 208/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à Diretora do Departamento de Promoção e Assistência Social, Sra. Adriana Simões Baptista, para que enviem ao Legislativo  informações sobre a colaboração da Administração Municipal em prol da Missão Restauração “Lar dos Pequeninos”: 1º) se realmente a Administração Municipal vem colaborando com as obras na área de terra localizada próxima à Unidade Básica de Saúde “Dr. Caubi Campello Bessa”, no Residencial Vale do Sol, em prol da  Missão Restauração “Lar dos Pequeninos”; se sim, em que consiste esta colaboração; 2º) o que poderia ser estudado pela Administração Municipal para incrementar esta colaboração, possibilitando o prosseguimento das obras; 3º) se a Missão Restauração “Lar dos Pequeninos” é declarada de utilidade pública municipal; se sim, qual o valor das subvenções e qual é a periodicidade para o repasse dessas subvenções.

- Nº 209/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe este Legislativo quanto às condições precárias da passarela metálica existente sobre o córrego do Rogério, ligando a Vila Paulista à trilha do Horto Florestal, que permite acesso à região leste do município, e também quanto à sua origem: 1º) qual a real finalidade da passarela existente sobre o córrego do Rogério, ligando a Vila Paulista à trilha do Horto Florestal que permite acesso à região leste do município; 2º) sabe-se que está no local há muito tempo; quem foi o responsável por sua instalação; 3º) a passarela, embora bastante usada pelos moradores das regiões sul e leste do município, além dos visitantes do Horto Florestal, encontra-se em condições bastante precária e apresenta riscos de acidentes para seus usuários, motivando a apresentação de proposições apresentadas por esta Casa de Leis desde 1998, inclusive as de nº 782/2002 e 93/2003, de minha autoria, externando uma antiga preocupação; nesse caso, a Administração Municipal pretende resolver o problema?; se sim, qual a obra prevista (troca ou manutenção) e para quando.

- Nº 210/2003, de autoria do Vereador Angelo Desenso Filho – PP, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto de Azevedo Batista, e ao Diretor do Departamento Municipal de Meio Ambiente, Sr. José Pereira, para que informem esta Casa de Leis sobre as providências que estão sendo ou serão tomadas quanto às condições atuais em que se encontra o Córrego Bebedouro: 1º) quanto ao despejo de esgoto “in natura” e a devastação da mata ciliar, segundo ofício-resposta de requerimento, ações já estão sendo tomadas com o envolvimento dos Departamentos Jurídico e de Engenharia e a Guarda Municipal, além de se promover conscientização social e o acionamento da Polícia Florestal; diante dessas ações, quais resultados são esperados e em que tempo; 2º) com relação ao assoreamento por que o córrego de Bebedouro vem passando, se constam do projeto da Estação de Tratamento de Esgoto — em fase, e que passará pela apreciação do CETESB — as obras de canalização; 3º) independentemente de as obras de canalização constarem ou não do projeto da Estação de Tratamento de Esgoto para o córrego Bebedouro, o que a Administração tem feito ou pretende fazer de imediato para que o problema não se agrave ainda mais; 4º) segundo publicação em anexo, as obras do projeto são demoradas, com previsão de término para o ano 2007; e, supondo que saia o licenciamento da CETESB, mas não a liberação de recursos da Secretária Estadual de Recursos Hídricos, através do FEHIDRO (Fundo Estadual de Recursos Hídricos), ainda assim, se a Administração Municipal disporia de condições para prever os investimentos necessários no orçamento do município para o próximo ano; 5º) qual o custo das obras previstas no projeto.
- Nº 211/2003, de autoria do Vereador Angelo Desenso Filho – PP, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à Diretora do Fundo Social de Solidariedade, Srª. Adélia Maria Frederico Peres Aguiar, para que informem esta Casa de Leis sobre a COOPERLUXO: 1º) se a Cooperativa está constituída juridicamente; se sim, enviar para esta Casa Legislativa cópia do Estatuto Social e respectivos números do CNPJ e da Inscrição estadual; 2º) quanto ao Controle Financeiro: a) quem faz; b) como é feito; c) onde o balanço é publicado; 3º) quantos cooperados existem atualmente; 4º) quanto aos 20% dos recursos obtidos, que são destinados ao Fundo Social: a) qual o valor da média mensal; b) se as cestas básicas originadas desses 20%, são destinadas apenas aos cooperados ou também a outras entidades; 5º) se há alguma ligação entre a COOPERLUXO e a Associação dos Coletores de Lixo Reciclável.
- Nº 212/2003,  de autoria da Vereadora Cleyde do Espírito Santo – PTB, requerendo à Mesa que oficiado ao Prefeito Municipal para que informe: 1º) quais os convênios e parcerias existentes entre a Prefeitura Municipal e Governo Estadual e Prefeitura Municipal e Governo Federal; 2º) qual o valor previsto de repasse em cada convênio e parceria e qual a respectiva contrapartida da Prefeitura Municipal.

- Nº 213/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que sejam solicitadas do Prefeito Municipal informações das razões pelas quais a Administração Municipal não atende aos pedidos dos Senhores Vereadores, que nada mais fazem do que serem porta-vozes da população, que reclama desde o início dessa Administração por reformas e manutenção do Velório Municipal, local que, por si só, já representa tristeza, mas que de maneira alguma precisa ser emoldurado pela péssima conservação em que se encontra.

- Nº 214/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que sejam solicitados do Prefeito Municipal ou do responsável pelo Terminal Rodoviário Dr. Hércules Pereira Hortal esclarecimentos das razões das precárias condições em que se encontra nosso terminal rodoviário, por que foram desligadas as lâmpadas, deixando-o numa escuridão vergonhosa, por que foram retirados os dois relógios do recinto do terminal, para onde foram levadas as lâmpadas de emergência que ali existiam desde sua inauguração. Requer, ainda, que sejam solicitadas do Prefeito Municipal providências urgentes para devolver ao Terminal Rodoviário Hércules Pereira Hortal condições decentes de sua melhor utilização, sinalizando aos seus usuários, àqueles que por Bebedouro estejam passando, que nossa cidade é alegre, iluminada, bonita e convidativa.

- Nº 215/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado ao Prefeito Municipal que informe aos Senhores Vereadores quem é o responsável pela guarda e controle de entrada e saída dos materiais básicos de construção, como cimento, cal, areia, tijolos, e onde esses materiais são depositados, para que os Senhores Vereadores possam efetuar verificações que se tornarem necessárias.

MOÇÕES

- Nº  102/2003, de autoria do Vereador Italiano – PP, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela promulgação do Decreto n° 48.073 que regulamenta o transporte coletivo intermunicipal de estudantes, iniciativa que trará maior segurança e conforto aos alunos que precisam se locomover entre municípios  para chegar às respectivas unidades escolares.

- Nº 104/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, solicitando à Mesa que seja encaminhada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Chefe do Departamento Municipal de Esportes, Srª. Regina Célia Cerqueira Rodrigues, ao Colégio Anjo da Guarda, através de sua Diretora, Irmã Cecília Francischini, e dos Professores Marcus Vinícius Costa e Luciano Lazzarotto Rebelatto, pela conquista do 1º lugar com 129 pontos, e também à Paidéia, através de sua Diretora Arturina Araújo Piovezan e Professor Marcus Vinícius Costa, pela conquista do 2º lugar com 105 pontos, parabenizando-os pelo sucesso do evento e pelo brilhante desempenho dos atletas nos Jogos da Primavera.

- Nº 105/2003, de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli – PT –, Paulo Cesar dos Santos Alves – PT –, Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT – e Italiano – PP, solicitando à Mesa que seja encaminhada às escolas e aos alunos-vereadores que participaram do Parlamento Jovem, Moção de Aplausos e congratulações pela participação, qualidade das propostas apresentadas, enfim, por todo o empenho dispensado às atividades desenvolvidas, cujo ápice foi a realização da sessão legislativa no último dia 12 de setembro último.
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