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EXPEDIENTE

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (resposta aos requerimentos nº 142, 144, 147, 148, 149, 150, 151, 153, 154, 155, 156, e 157/03) 

- Do IMESB (resposta ao requerimento nº 161/2003);

- Do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita providências com relação ao artigo 3º do Decreto Municipal nº 4683, de 13 de novembro de 2001, referente às cestas básicas);

- Da Câmara Municipal da Estância de Socorro (manifesta apoio à Moção nº 73/2003, que sugere mudança na política financeira habitacional em nosso país);

- Do Vereador  Carlos Adalberto de Jesus Crivelari (solicita cópia, em fita cassete, da Sessão de Julgamento do Parecer da Comissão que julgou a representação apresentada contra o Vereador, realizada no dia 18 de junho do corrente ano).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do Departamento Municipal de Saúde;
- Do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico.
CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do Departamento de Promoção e Assistência Social;

- Da Uniodonto;

- Da Paidéia.

PROJETOS

- Emenda nº 01/2003, de autoria dos Vereadores Luiz Carlos de Freitas – PT –, Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, Walter de Oliveira Cávoli – PT – e Carlos Alberto Corrêa Orpham – PT, que acrescenta o artigo 6º ao Projeto de Lei nº 76/2003, de autoria dos mesmos Vereadores.

- Projeto de Lei nº 80/2003, de autoria da Vereadora Cleyde do Espírito Santo – PTB, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3237, de 29 de novembro de 2002 (dispõe sobre a circulação de cães em logradouros públicos), que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 81/2003, de autoria do Vereador Walter de Oliveira Cávoli – PT, que altera dispositivo da Lei nº 2988, de 20 de junho de 2000 (institui feriados religiosos).
- Projeto de Lei nº 82/2003, de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB, que altera dispositivo da Lei nº 3093, de 25 de agosto de 2001, que concede o parcelamento em multas de trânsito.

- Projeto de Lei nº 83/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, que dispõe sobre a colocação de placas com a inscrição “Para um diagnóstico preventivo, faça o exame de próstata” e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 84/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, que autoriza farmácias e drogarias a comercializar os artigos que especifica.

- Projeto de Resolução nº 14/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que revoga a Resolução nº 57, de 21 de maio de 2002 (institui o Código de Ética e Decoro Parlamentar), e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 15/2003, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL 

- Nº 178/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado à Administração Municipal, através do Prefeito Municipal, para que informe a este Legislativo a respeito da atual situação quanto à implantação de um Terminal Rodoviário Urbano no nosso município.

De autoria do Vereador José Alcebíades Colózio – PL 

Nº 179/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e o Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, para que prestem a esta Casa de Leis informações quanto à manutenção e construção de canaletas para escoamento de águas nos cruzamentos de vias públicas do Distrito de Botafogo.

De autoria do Vereador Italiano – PSDB

- Nº 176/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado à EPTV para que envie ao Legislativo informações referentes à participação do município de Bebedouro no Festival  “Viola de Todos os Cantos”;

- Nº 177/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie ao Legislativo informações referentes à participação do município no Festival  “Viola de Todos os Cantos”.
INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL 

Nº 423/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Trânsito, determine que estudos sejam realizados a fim de se melhorar o trânsito de veículos na Rua Prudente de Moraes, no trecho entre as ruas Prof. Orlando França de Carvalho e Francisco de Paula, permitindo o estacionamento apenas no lado cujo sentido é centro—bairro.

De autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB 

- Nº 422/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja feito trabalho de manutenção na canaleta para escoamento de água localizada na esquina da Avenida Raul Furquim com a Rua Mário N. da Silva, próxima da clínica de hemodiálise.

De autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB

Nº 426/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a instalação de um semáforo no cruzamento da Rua Brandão Veras com a Avenida Pedro Paschoal;

Nº 427/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade da construção de uma ciclovia ao longo do Anel Viário.

De autoria do Vereador Crivelari – PT 

- Nº 424/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de  Trânsito, providencie a colocação de redutores de velocidade, tipo lombada, nos dois sentidos da Avenida Higídio Veraldi, em trecho localizado entre a Variante Hamleto Stamato e a Avenida Edne José Piffer, na altura da Igreja Evangélica “Ministério Porta da Vida”, e também uma sinalização de trânsito apropriada para limitar a velocidade dos veículos.

De autoria do Vereador Luiz Carlos de Freitas – PT 

- Nº 425/2003, indica ao Prefeito Municipal e à Diretora do Departamento Municipal de Saúde que estudem a possibilidade de se adquirir uma Unidade Móvel de Resgate, com veículo equipado com instrumentos de primeiros socorros e pessoal devidamente treinado.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL 

- Nº 416/2003, indicando ao Prefeito Municipal que tome providências cabíveis quanto aos animais soltos no Jardim Parati II;

- Nº 417/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie reparos na Rua Bolívia, altura do nº 250, no Jardim Marajá, bem com reparos na Rua Chile, próximo ao nº 54, na Vila Lourdes;

- Nº 418/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a melhoria de iluminação em todas as ruas da Vila Paulista;

- Nº 419/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de creche na Vila Elisabete;

- Nº 420/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com os efetivos policiais de nossa cidade, intensifique o policiamento da Vila Paulista;

- Nº 421/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie incentivo aos eventos esportivos no Centro Social Urbano Tancredo de Almeida Neves, no Jardim Cláudia.

MOÇÕES

- Nº 92/2003, de autoria do Vereador Italiano – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência da  MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos 27 policiais militares de Bebedouro agraciados pela entrega de láureas de reconhecimento, por se destacarem no decrescimento do índice criminal, bem como pelo desempenho articulado na segurança de nossa cidade: 1) 2o Sgt. PM Marcos Antonio Alves Garcia, 2) 3o Sgt. PM Manildo Cardoso da Costa, 3) 3o Sgt. PM Marcos Antonio Monteiro, 4) 3o Sgt. PM Sergio Carlos da Silva, 5) Cb PM Carlos Alberto de Souza, 6) Cb PM José Alécio Ferreira, 7) Cb PM Vagner Luiz Marcondes, 8) Cb Fem PM Maria Júlia Custódio, 9) Sd PM Alex Sandro de Morais, 10) Sd PM Amarildo Cardoso da Costa; 11) Sd PM André Luiz Gardino de Souza, 12) Sd Fem PM Daniela Aparecida Lima, 13) Sd PM Danilo Alexandre Gabrelli, 14) Sd PM Gerson Aparecido Varrichio, 15) Sd PM Luciano Escopilo da Silva, 16) Sd PM Marcelo Fernando Colosi, 17) Sd PM Marcos Rogério Manoel, 18) Sd Fem PM Michelli Sant’Ana  Domingues, 19) Sd PM Milton José Boltes Filho, 20) Sd PM Reginaldo Donizete Martins, 21) Sd PM Renato de Souza Rabelo, 22) Sd PM Renato Domingues, 23) Sd Fem PM Rosemeire Siqueira da Silva, 24) Sd PM Sandro Leme da Silva, 25) Sd PM Tiago Carvalho de Souza, 26) Sd PM Valdecir Pinto Ribeiro, e 27) Sd PM Valdir Cruz Costa.

- Nº 93/2003, de autoria do Vereador Italiano – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Comando da Policia Militar de Bebedouro, representado pelo Capitão Otacílio José de Souza, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela brilhante iniciativa em entregar láureas de reconhecimento a 27 policiais militares, por se destacarem no decrescimento do índice criminal, bem como pelo desempenho articulado na segurança de nossa cidade.

- Nº 94/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, solicitando à Mesa que seja encaminhada MOÇÃO DE APELO à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Dra. Elizabete Sichieri Bezerra, para que viabilize a visita anual de um oftalmologista às escolas da rede pública municipal,  com a finalidade de examinar os alunos,  sobretudo as crianças da 1ª à 4ª série do ensino fundamental, e diagnosticar eventuais problemas de visão, garantindo inclusive às mais carentes a doação de um par de óculos.

ORDEM DO DIA

- Projeto de Lei nº 76/2003, de autoria dos Vereadores Luiz Carlos de Freitas – PT –, Paulo Cesar dos Santos Alves – PT –, Walter de Oliveira Cávoli – PT – e Carlos Alberto Corrêa Orpham – PT, que dispõe sobre o fornecimento de alimentos orgânicos na merenda escolar das unidades educacionais e nas refeições dos hospitais e maternidades do município de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 77/2003, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a Reestruturação Administrativa e Funcional da Câmara Municipal de Bebedouro, fixa remuneração dos seus servidores e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 13/2003, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a Reestruturação Administrativa e Funcional da Câmara Municipal de Bebedouro, cria, transforma e extingue cargos e funções e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- Nº 176/2003, de autoria do Vereador Italiano – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado à EPTV para que envie ao Legislativo informações referentes à participação do município de Bebedouro no Festival  “Viola de Todos os Cantos”: 1º) como é a participação do município no Festival  “Viola de Todos os Cantos”; 2º) se existe contrato de participação entre o município e a EPTV para a realização do Festival  “Viola de Todos os Cantos”, a) se sim, enviar cópia do respectivo contrato ao Legislativo, b) se não, como foi feito o acordo entre o município e a EPTV; 3º) se a participação de Bebedouro no Festival  “Viola de Todos os Cantos” gera custos financeiros ao município, a) se sim, quais são estes custos e seus respectivos valores, b) se há gastos com inserções publicitárias.

- Nº 177/2003, de autoria do Vereador Italiano – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie ao Legislativo informações referentes à participação do município no Festival  “Viola de Todos os Cantos”, promovido pela EPTV: 1º) como é a participação da Municipalidade no Festival  “Viola de Todos os Cantos”; 2º) se existe contrato de participação entre o município e a EPTV para a realização do Festival  “Viola de Todos os Cantos”, a) se sim, enviar cópia do respectivo contrato ao Legislativo, b) se não, como foi feito o acordo entre o município e a EPTV; 3º) se a participação do município no Festival  “Viola de Todos os Cantos” gera custos financeiros aos cofres públicos, a) se sim, quais são estes custos financeiros (enviar ao Legislativo cópias das respectivas notas fiscais); 4º) se a participação do município também consiste em inserções publicitárias, a) se sim, se há gastos no erário público municipal; 5º) se a projeção do nome de nossa cidade, certamente, pode trazer novos investimentos e, nesse caso, qual é a expectativa do município neste setor.

- Nº 178/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado à Administração Municipal, através do Prefeito Municipal, para que informe a este Legislativo a respeito da atual situação quanto à implantação de um Terminal Rodoviário Urbano no nosso município: 1º) se o projeto de revitalização do centro da cidade, que segundo a OEP/572/2002 anexada, de 10 de setembro de 2002, estava em desenvolvimento e que contemplaria a implantação de um Terminal Rodoviário Urbano, está concluído; 2º) caso não esteja concluído, em que estágio se encontra e quando estará pronto; 3º) caso esteja pronto, qual o custo previsto e a possibilidade de ser implantado; 4º) se os custos previstos no projeto serão totalmente absorvidos pela Administração Municipal ou existe algum acordo com a EBTU, uma vez que também será beneficiada, além de tido recentemente reajuste na sua tarifa, através da Portaria nº 22.881/2003, para R$ 1,40 (um real e quarenta centavos), e, nesse caso,  quais os termos do acordo; 5º) se e há previsão para início e término da obra; se houver, quando será; se não houver, qual o motivo.

Nº 179/2003, de autoria do Vereador José Alcebíades Colózio – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras para que prestem a esta Casa de Leis informações quanto à manutenção e construção de canaletas para escoamento de águas nos cruzamentos de vias públicas do Distrito de Botafogo: 1º) se existe algum plano de ação que preveja a manutenção e a construção, onde não existirem, de canaletas para escoamento d’água nas esquinas com situação mais crítica, nas ruas do Distrito de Botafogo; se sim, quais são estas ruas e quando as providências serão tomadas; 2º) quanto aos cruzamentos da Rua 15 de Novembro com as ruas Ângelo Antonio Fávero, Augusto Visoná e Coronel Conrado Caldeira, e também o cruzamento da Rua Coronel Querubim Franco com a Rua Padre Garaud, pautados anteriormente no Requerimento nº 141/2001, o que pode ser feito; 3º) caso não haja nada previsto, o que fará a Administração Municipal para minimizar o problema e em quanto tempo.

MOÇÕES

- Nº 89/2003, de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB, solicitando à Mesa que seja encaminhada MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo, e o Exmo. Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, Secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que, o mais urgentemente possível, providenciem a reforma da Cadeia Pública de Bebedouro, adequando-a para anexar o 1º Distrito Policial. Requer ainda que implantem no prédio reformado a “Polícia Participativa”, nos moldes daquelas que já vêm sendo implantadas em outras cidades do Estado, onde vêm mostrando eficiência e resultados altamente positivos para suas comunidades quanto à Segurança Pública.

- Nº  90/2003, de autoria do Vereador Italiano – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços para o remanejamento de mais policiais militares, bem como para a doação de viaturas e motocicletas personalizadas, importantes para a execução das atividades da Polícia Militar em Bebedouro.

- Nº 91/2003, de autoria do Vereador Walter Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja oficiado dando ciência aos Senadores da República eleitos pelo nosso Estado, Exmo(s). Srs. Aluísio Mercadante, Romeu Tuma,  Eduardo Suplicy e, via e-mail, aos Exmo(s). Srs. Deputados Federais eleitos pela nossa região, da MOÇÃO DE APELO para que Suas Excelências, durante a votação da reforma da Previdência Social, levem em conta, essencial e exclusivamente, os interesses da sociedade como um todo e da nação brasileira.
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