18ª Reunião Ordinária do dia 09 de junho de 2003.

segunda-feira.

CARLOS A. CORRÊA ORPHAM - PT                  PRESIDENTE

JOÃO BATISTA BIACHINI - PSDB                      VICE-PRESIDENTE  

ARTUR ERNESTO HENRIQUE - PSDB               1º SECRETÁRIO

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                         2º SECRETÁRIO

ANADIR RIBEIRO - PFL                                       WILSON ANTONIO RIGUETTO - PPS       

JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO - PL

     CARLOS A. DE J. CRIVELARI - PT

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA) - PPS     ARCHIBALDO B. M. CAMARGO - PTB

CELSO TEIXEIRA ROMERO - PFL                      PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES - PT

CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO - PTB                 PEDRO L.  DE ANDRADE - PL

HERMEVALDO FREITAS CAIRES - PDT             WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI - PT

IRENE M. MARANGONI MINHOLO - PMDB

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- Da CETESB de Barretos (resposta ao requerimento nº 85/2003);

- Da Câmara Municipal de Araraquara (acusa o recebimento da Moção nº 23/2003);

- Da Companhia de Habitação Popular de Bauru (resposta à Moção nº 52/2003);

- Da E. E. Abílio Alves Marques (informa nome de alunos que participarão do Parlamento Jovem);

- Do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita balancete mensal dos gastos com a folha de pagamento dos funcionários e servidores públicos municipais nos meses de janeiro a abril dos anos de 1999, 2000, 2001, 2002 e 2003);

- Da CODASP – Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo (resposta à Moção nº 54/2003);

- Do Presidente da Câmara Municipal de São Carlos (agradece pelo convite para participar da Audiência Pública sobre a Reforma da Previdência);

- Do Presidente da Câmara Municipal de Araraquara (agradece pelo convite para participar da Audiência Pública sobre a Reforma da Previdência);

- Da Secretaria de Estado da Educação (resposta à Moção nº 38/2003);

- Do Fundo Nacional de Saúde (informa repasse de recursos financeiros referentes aos programas Cadastros Usuários SUS – Cartão SUS – comp. 03/2003, Programa de Agentes Comunitários de Saúde, comp. 04/2003, Programa Saúde da Família, comp. 04/2003, programa Teto Financeiro de Epidemiologia e Controle de Doenças, comp. 04/2003, Piso de Atenção Básica, comp. 04/2003, Ações Básicas de Vigilância Sanitária, comp. 04/2003, e ao Programa PNAE);

- Do Diretor do Departamento Agrícola (informa os serviços prestados pela Patrulha Agrícola aos pequenos proprietários no mês de maio de 2003);

- Do Vereador Crivelari (solicita cópia em fita cassete de todos os pronunciamentos do Comandante da Polícia Militar de Bebedouro, Cap. Otacílio José de Souza, levados ao ar pelas emissoras de rádio da cidade nos meses de maio e junho do corrente ano);

- Do Vereador Celso Teixeira Romero (solicita cópia de seu pronunciamento durante as comemorações do Centenário da Loja Maçônica Justiça e Amor);

- Do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves (solicita o empréstimo da fita de vídeo da gravação da 1ª Sessão Ordinária do Parlamento Jovem, realizada em 26 de agosto de 2002).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do UDEMO – Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo.

CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Da Paidéia (convida para o evento PROJETO EDUCANDO PARA A PAZ – 2003).

EXPEDIENTE

- Projeto de Lei nº 62/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT –, Walter de Oliveira Cávoli – PT – e Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT, que acrescenta parágrafos ao Art. 1º da Lei nº 3251, de 18 de fevereiro de 2003. (Dispõe sobre a exigência na Administração Pública direta, indireta, autárquica e fundacional do município de Bebedouro, da inscrição em todos os veículos da frase: “USO EXCLUSIVO EM SERVIÇO”.)

- Projeto de Lei nº 63/2003, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica.

- Projeto de Lei nº 64/2003, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica.

REQUERIMENTOS

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL


- Nº 127/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Administrador do Velório Municipal, Sr. João Carlos Leite Andrade, para que preste informações sobre os funcionários do Cemitério e do Velório Municipal.

- Nº 129/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luís Cardoso, para que informe a respeito de pequenas quantidades de entulho e restos de podas que não justificariam a necessidade de uma caçamba.
De autoria do Vereador Celso Romero – PFL

- Nº 130/2003, requerendo à Mesa que seja solicitado do representante da empresa Xerox Com. e Indústria Ltda., Sr. Roginer Turati, que nos informe se de fato teria recebido a manifestação da Diretora do Departamento Municipal de Saúde, ligada ao Hospital Júlia Pinto Caldeira, do seu interesse em rescindir os contratos firmados para uso das máquinas D.212 e D.5818, com vencimentos em 2004;

- Nº 131/2003, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal, bem como do Departamento Municipal de Saúde, que esclareçam a respeito das reais intenções em rescindirem os contratos vigentes, até 25/03 e 25/05/2004 com a empresa Xerox Com. e Indústria Ltda., das máquinas modelos D.212 e D.5818, submetendo-se às multas rescisórias no valor de R$6.000,00 (seis mil reais).

De autoria do Vereador Italiano – PSDB

- Nº 128/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor da Garagem Municipal, Sr. Antonio Luiz Rachella, para que enviem ao Legislativo  informações sobre a manutenção e eventuais reparos em veículos de grande porte pertencentes ao nosso município. 
INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 332/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Margarida Rolck Brunelli e também faça uma vistoria e os reparos que se fazem necessários nas demais ruas dos Distritos Industriais I e II;

- Nº 333/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a execução da pavimentação asfáltica da Rua dos Missionários, no trecho compreendido entre as ruas Henrique Teixeira de Carvalho e Geraldo Ferreira, localizada entre o Residencial União e o Jardim São Carlos;

- Nº 343/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a elaboração e implantação de projetos para que num menor prazo possível se ocupe a área institucional localizada à margem da Estrada Fabiano Zacarelli, no loteamento do Residencial União;

De autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB

- Nº 345/2003, indicando ao Presidente da Câmara Municipal que determine que os meios publicitários da Câmara Municipal, mais precisamente o Jornal da Câmara e o site na internet www.camarabebedouro.sp.gov.br, tenham seu espaço dividido de forma eqüitativa entre os Vereadores.

De autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB

- Nº 334/2003, indicando ao Prefeito Municipal, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine com urgência a realização da operação tapa-buracos no cruzamento das ruas Curitiba e Guanabara, na Vila Elizabeth;

- Nº 335/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a recuperação da calçada ao redor da Igreja São João Batista, na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite;

- Nº 336/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a limpeza do local reservado para construção de uma praça no Jardim São Paulo;

- Nº 337/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine com urgência a realização da operação tapa-buracos na Rua Francisco Erievaldo de Andrade, defronte ao nº 371, no Jardim São Paulo.

De autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL

- Nº 344/2003, indicando ao Prefeito Municipal a necessidade de providências imediatas junto ao Departamento de Saúde do Hospital Júlia Pinto Caldeira, Setor de Saúde Mental, para que sejam revistos os procedimentos para o fornecimento de receitas para os medicamentos de uso contínuo, sem as burocracias exigidas e quem vêm sendo aplicadas, retardando a utilização de medicamentos indispensáveis, cujo retardamento causará crises de convulsões indesejáveis.

De autoria da Vereadora Cleyde do Espírito Santo – PTB

- Nº 327/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie o encaminhamento de proposituras redigidas pelo Legislativo, e destinadas ao Poder Executivo, aos respectivos departamentos competentes, para que estes possam agir o mais breve possível, segundo o teor dos pedidos.

De autoria do Vereador Italiano – PSDB

- Nº 326/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie reparos e limpeza da boca-de-lobo localizada na Rua Rubião Júnior, nas proximidades do posto de combustível Boa Sorte e do Cemitério Municipal.

De autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT

- Nº 341/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se viabilizar em nosso município a elaboração de uma cartilha que aborde a violência sexual contra meninos e meninos, promovendo ampla divulgação na comunidade local;

- Nº 342/2003, indicando ao prefeito Municipal que estude a possibilidade de se viabilizar em nosso município o Projeto Educador Social, que capacita jovens para desenvolverem ações de cidadania na comunidade.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 328/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie construção de canaleta na confluência da Alameda Carlos Catelli com a Alameda Parati, no Jardim Cláudia II;

- Nº 329/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie construção de creche no Residencial Pedro Maia;

- Nº 330/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a execução de pavimentação asfáltica e a instalação de iluminação na Rua Arnaldo Cristianini, localizada no Distrito Industrial II;

- Nº 331/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie estacionamento para bicicletas em pontos importantes de nossa cidade, especialmente na região central.

De autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto – PPS

- Nº 338/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a construção de uma lombada e a colocação de sinalização de trânsito na esquina das ruas Curitiba e Sergipe, próximo do Colégio Batista, na Vila Elizabeth;

- Nº 339/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação asfáltica da Rua Curitiba, próximo da esquina com a Rua Guanabara, na Vila Elizabeth;

- Nº 340/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine que se tomem ações para coibir que os freqüentadores das praças Rio Branco e Monsenhor Aristides da Silveira Leite, localizadas no centro da cidade, sentem-se nos encostos dos bancos, através de placas, orientação dos funcionários responsáveis e limpeza constante dos bancos.

MOÇÕES

- Nº 67/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT –, Walter de Oliveira Cávoli – PT – e Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos Líderes de Partidos da Assembléia Legislativa de São Paulo (via e-mail), Membros da Comissão encarregada de acompanhar a tramitação da Reforma da Previdência (via e-mail) e Líderes de Partido da Câmara Federal, da MOÇÃO DE APELO para que, na elevada prerrogativa de seus cargos, envidem esforços para que, na Reforma Previdenciária em trâmite, haja respeito aos direitos adquiridos e que, se as regras forem mudadas, sejam aplicadas àqueles que vierem a ingressar no serviço público após a publicação da nova norma legal.

- Nº 68/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente  do Senado, Exmo. Sr. José Sarney, da MOÇÃO DE APELO para que Sua Excelência, na elevada prerrogativa de seu cargo, envide esforços junto às Comissões competentes daquela Casa para uma rápida tramitação do projeto que prevê jornada diária do estágio de estudantes em quatro horas, para sua posterior remessa à Câmara dos Deputados. Requerem, ainda, que seja oficiado ao Senador Sérgio Machado, autor da matéria, cumprimentando-o pela iniciativa.

- Nº 69/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente  do Senado, Exmo. Sr. José Sarney, e ao Presidente do Câmara dos Deputados, Sr. João Paulo Cunha, da MOÇÃO DE APELO para que Suas Excelências, na elevada prerrogativa de seus cargos, envidem esforços junto às suas Comissões competentes para uma rápida tramitação e aprovação do projeto que prevê a criação de maior número de vagas no mercado de trabalho para as pessoas portadoras de deficiência, para sua posterior remessa à sanção presidencial. 

 - Nº 70/2003, de autoria dos Vereadores Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à dupla bebedourense Zé Renato e Rafael pela 2ª colocação no Certame Nacional de Aparecida do Norte, e pelo orgulho que proporcionou à nossa cidade.

- Nº 71/2003, de autoria do Vereador Tota – PPS, solicitando à Mesa que seja encaminhada ao Corregedor Geral de Justiça, Exmo. Desembargador Luiz Elias Tâmbara, MOÇÃO DE APELO para que viabilize a instalação do segundo cartório de notas no município de Bebedouro, de modo a proporcionar a melhoria da prestação de serviço à nossa população.
ORDEM DO DIA

- Parecer da Comissão de Justiça e Redação pela ilegalidade do Projeto de Lei nº 25/2003, de autoria do Poder Executivo, que equipara para todos os fins os servidores que especifica e dá outras providências. 

- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3217/2003, referente ao Projeto de Lei nº 117/2003, de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB, que dispõe sobre a propaganda do Poder Público Municipal, valorizando a presença de pessoas da raça negra.

- Projeto de Lei nº 28/2003, de autoria do Vereador Tota – PPS, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (APPRET- Associação Protetora dos Pacientes Renais e Transplantados de Bebedouro e Região).

- Projeto de Lei nº 54/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, que dispõe sobre a instalação de Posto de Atendimento Médico em eventos de grande concentração de pessoas, e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 56/2003, de autoria do Vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT, que dispõe sobre oferecimento de merenda escolar no período de férias para alunos da Rede Municipal de Ensino que especifica.

REQUERIMENTOS

- Nº 127/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Administrador do Velório, Sr. João Carlos Leite Andrade, para que informe a este Legislativo quanto ao Cemitério e ao Velório Municipal: 1º) qual a escala de serviço adotada para os funcionários destes órgãos municipais; 2º) nos finais de semana e feriados, quantos funcionários são utilizados, e no caso destes, existe algum tipo de gratificação; 3º) com que freqüência os funcionários precisam ultrapassar a sua carga horária; e, nesse caso,  se as horas trabalhadas a mais são pagas com horas-extras ou em descanso; 4º) se o funcionário que trabalha numa escala de 12 horas recebe nessa jornada algum tipo de alimentação; se sim, qual; 5º) se são fornecidos uniformes e equipamentos por função, para que os funcionários trabalhem com a segurança necessária; e, nesse caso, se os equipamentos utilizados seguem as normas da CIPA; caso não sejam fornecidos, se existe estudo de viabilização; 6º) se têm ocorrido violações nos túmulos do Cemitério da nossa cidade; se sim, qual a freqüência e o que tem feito a Administração para evitar novas ocorrências; 7º) se entre os cargos existentes no Velório e no Cemitério algum é considerado insalubre ou perigoso; se sim, a) quais são os cargos; b) se é paga a gratificação conforme determina o Regime Jurídico do Funcionário; 8º) se existe algum estudo concluído ou em fase de conclusão para a informatização do Cemitério; se sim, qual a previsão de sua instalação. 

- Nº 128/2003, de autoria do Vereador Italiano – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor da Garagem Municipal, Sr. Antonio Luiz Rachella, para que enviem ao Legislativo  as seguintes informações sobre a manutenção e eventuais reparos em veículos de grande porte pertencentes ao nosso município: 1º) atualmente, com que incidência é realizada os trabalhos de manutenção e eventuais reparos em veículos de grande porte de nosso município; 2º) se existe alguma dificuldade (financeira, aquisição de peças, etc) para realizar estas manutenções; 3º) se sim, qual(is) é(são) esta(s) dificuldade(s); 4º) quais foram os custos da manutenção e de eventuais reparos em veículos de grande porte do município nos últimos seis meses (enviar ao Legislativo cópias das  notas fiscais comprobatórias dos últimos seis meses (dezembro/2002 à maio/2003) referentes à manutenção e eventuais reparos em veículos de grande porte (caminhões, ônibus) pertencentes ao município).

- Nº 129/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luís Cardoso, para que informem: 1º) se poderia determinar que restos provenientes de podas e outros pequenos serviços fossem recolhidos uma vez por semana, conforme procedimento atual da Administração, fazendo-se uma campanha de conscientização junto à população para que obedeça ao dia determinado; 2º) se sim, quanto à conscientização dos munícipes, existe algum estudo e a partir de quando será aplicado; 3) se não, como deve proceder o munícipe em relação a pequenas quantidades de entulho e restos de podas que não justificariam a necessidade de uma caçamba.
-  Nº 130/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado do representante da empresa Xerox Com. e Indústria Ltda., Sr. Roginer Turati, residente na Rua Guarujá, 304, Jardim Paulista, Ribeirão Preto (cep 14090-100), que nos informe se de fato teria recebido a manifestação da Diretora do Departamento Municipal de Saúde da Prefeitura Municipal de Bebedouro, ligada ao Hospital Júlia Pinto Caldeira, do seu interesse em rescindir os contratos firmados para uso das máquinas D.212 e D.5818, com vencimentos em 2004, informando também os valores respectivos das multas, e quais as vantagens que sua empresa teria oferecido ao Hospital Júlia Pinto Caldeira, visando melhor aplicação dos recursos públicos, vantagens que teriam sido recusadas pela responsável do Departamento.

-  Nº 131/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal, bem como do Departamento Municipal de Saúde, que esclareçam a respeito das reais intenções em rescindirem os contratos vigentes, até 25/03 e 25/05/2004 com a empresa Xerox Com. e Indústria Ltda., das máquinas modelos D.212 e D.5818, submetendo-se às multas rescisórias no valor de R$6.000,00 (seis mil reais), quais as razões de não aceitarem a proposta de quitação de ambas as máquinas pelo valor de R$7.000,00 (sete mil reais) diante da multa mencionada, como também do valor de cerca de R$21.600,00 (vinte e um mil e seiscentos reais) até 2004, quando seriam também quitadas, e se é real a informação de que há interesse em se adquirirem máquinas de outra marca, investimento que nos parece totalmente desnecessário e inoportuno financeiramente.

MOÇÕES

- Nº 65/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT –, Walter de Oliveira Cávoli – PT – e Luiz Carlos de Freitas – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos Líderes de Partido na Câmara dos Deputados da MOÇÃO DE APELO para que, na elevada prerrogativa de seus cargos, envidem esforços para que o projeto de lei de autoria do deputado Fernando Gabeira, em trâmite na Câmara dos Deputados, e que legaliza a prostituição, não seja aprovado.

- Nº 66/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT –, Walter de Oliveira Cávoli – PT – e Luiz Carlos de Freitas – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Deputada Federal Maria do Rosário da MOÇÃO DE APOIO à sua proposta apresentada à Comissão Nacional de Direitos Humanos do Congresso Nacional, e que cria a Comissão Parlamentar de Inquérito que vai abordar a exploração sexual contra crianças e adolescentes e o tráfico humano.
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