17ª Reunião Ordinária do dia 02 de junho de 2003.

segunda-feira.

CARLOS A. CORRÊA ORPHAM - PT                  PRESIDENTE

JOÃO BATISTA BIACHINI - PSDB                      VICE-PRESIDENTE  

ARTUR ERNESTO HENRIQUE - PSDB               1º SECRETÁRIO

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                         2º SECRETÁRIO

ANADIR RIBEIRO - PFL                                       WILSON ANTONIO RIGUETTO - PPS       

JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO - PL

     CARLOS A. DE J. CRIVELARI - PT

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA) - PPS     ARCHIBALDO B. M. CAMARGO - PTB

CELSO TEIXEIRA ROMERO - PFL                      PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES - PT

CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO - PTB                 PEDRO L.  DE ANDRADE - PL

HERMEVALDO FREITAS CAIRES - PDT             WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI - PT

IRENE M. MARANGONI MINHOLO - PMDB

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE:

- De autoria dos Vereadores Artur Henrique e Cleyde do Espírito Santo (solicitam arquivamento da Moção nº 60/2003, de sua autoria);

- Da Direção Regional de Saúde de Barretos – DIR IX (responde a questionamento do Vereador Artur Henrique na 6ª Sessão Ordinária desta Casa de Leis a respeito do Hospital Júlia Pinto Caldeira);

- Do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita informação do Vereador Tota a respeito do Decreto nº 4683/2001, referente à cesta básica dos funcionários públicos municipais). 

- Do Vereador José Alcebíades Colózio (solicita cópia em fita cassete de trecho do pronunciamento dos alunos do Colégio Anjo da Guarda em entrevista transmitida pela Rádio Nova no dia 23 de maio);

- Do munícipe Luiz Valentim Domingos (solicita uso da Tribuna da Câmara).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- Do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (encaminha ofício ao Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo).

CONVITES

- Da Câmara Municipal de Cristais Paulista;

- Da Câmara Municipal de Morro Agudo;

- Do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente.

CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social;

- Do Clube do Cavalo de Bebedouro;

- Da FAFIBE.

EXPEDIENTE

- Projeto de Lei nº 61/2003, de autoria do Vereador Luiz Carlos de Freitas – PT, que autoriza o Poder Executivo a criar a Campanha Permanente de Incentivo à Arborização de ruas, praças e jardins da cidade e dá outras providências.

- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3230/2003, referente ao Projeto de Lei nº 17/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham, que revoga expressamente a Lei nº 3094, de 25 de agosto de 2001, e dá outras providências. 

- Emenda nº 01/2003, de autoria de Vários Vereadores, ao Artigo 13 do Projeto de Lei nº 51/2003, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da LDO  do município de Bebedouro para o exercício de 2004.

REQUERIMENTOS

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL


- Nº 123/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor do Departamento de Trânsito, Dr. Iguatemy Brasil Marques Camargo, e ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que informem a respeito das possibilidades de adequação e viabilização do trânsito nas vias públicas de maior complexidade do município;

- Nº 124/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à Diretora Municipal de Educação, Sra. Maria Cristina Rangel de Souza Martinez, para que informem a respeito de dúvidas referentes aos trabalhos de manutenção da EMEI Margarida Marques Domingos.

De autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB

- Nº 115/2003, requerendo à Mesa que se oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Dra. Elisabete Sichieri Bezerra, para preste informações sobre os procedimentos que a municipalidade tem adotado para fazer cumprir a Lei nº 2734/1997;

- Nº 121/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe a respeito do Projeto Vivaleite.

De autoria dos Vereadores Artur Henrique – PSDB – e CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO – PTB

- Nº 122/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto de Azevedo Batista, para que informem a respeito da estação de captação de água do município.

De autoria do Vereador Tota – PPS


- Nº 120/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, para que informe a respeito da sinalização de trânsito e colocação de placas indicativas nas vias públicas do município.

De autoria do Vereador Celso Romero – PFL

- Nº 116/2003, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal que envie um relatório demonstrativo nominando os gastos efetuados pagos e não pagos provenientes da programação da FECCIB 2002;

- Nº 117/2003, requerendo à Mesa que seja solicitado da Direção do IMESB esclarecimentos sobre as ampliações que vêm sendo realizadas no Instituto, bem como sobre as Bolsas de Estudos;

- Nº 118/2003, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal que envie xérox capa a capa do Processo de Licitação nº 51/2003, bem como do Processo de Licitação relativo ao exercício de 2002;

- Nº 119/2003, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal que envie informações a respeito da execução das reformas no Terminal Rodoviário Dr. Hércules Pereira Hortal.

De autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT

- Nº 113/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor Municipal de Cultura, Sr. Fauze Mustafa Bazzi, para que preste informações sobre os livros doados às bibliotecas públicas municipais.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 114/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à Diretora do Departamento Municipal de Educação, Sra. Maria Cristina Rangel de Souza Martinez, para que enviem informações sobre a construção de escola em área do Jardim Eldorado;

- Nº 125/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que informem a respeito da execução de pavimentação asfáltica e instalação de iluminação adequada na Rua Angelo Rimoli, nos bairros Jardim Menino Deus I e Jardim São Fernando;

- Nº 126/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, para que informe a respeito do quadro financeiro do Departamento, bem como sobre a sinalização de trânsito na cidade.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB

- Nº 311/2003, indicando ao Prefeito que providencie a construção de estacionamento especial para bicicletas no centro da cidade, sobretudo na Rua Cel. João Manoel, no trecho compreendido entre as ruas Prudente de Moraes e Tobias Lima;

- Nº 312/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a urgente tomada de providências quanto ao escoamento de água na Rua José Gomes Areias, localizada no Jardim Santa Terezinha;

- Nº 319/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a recuperação ou a troca do encanamento do imóvel onde está localizado o 2º Distrito Policial, no Jardim Menino Deus.

De autoria da Vereadora Irene Maria Marangoni Minholo – PMDB

- Nº 317/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie reparos na canaleta de escoamento de água no cruzamento da Avenida Pedro Paschoal com a Rua Visconde do Rio Branco. Indica ainda reparos na pavimentação asfáltica da Rua Visconde do Rio Branco, nas proximidades do cruzamento da referida rua com a Avenida Pedro Paschoal, no Jardim Paraíso.

De autoria do Vereador José Alcebíades Colózio – PL

- Nº 318/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para escoamento de água na esquina da Rua Pedro Bim com a Rua Vergílio Spada, no Parque Eldorado.

De autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT

- Nº 313/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o fechamento de um buraco localizado na Rua das Passionistas, altura do nº 46, no bairro Jardim Santo Antonio.

De autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT – e Walter de Oliveira Cávoli – PT

- Nº 320/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se implantar em nosso município lei que dispõe sobre a instalação de local apropriado com serviços de primeiros socorros em parques de diversão, seguindo moldes apresentados no Anteprojeto em anexo;

- Nº 321/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de implantação em nosso município de criação do Projeto Tutele um Cidadão, seguindo moldes apresentados no Anteprojeto em anexo;

- Nº 322/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de firmar convênio com a iniciativa privada para a montagem e manutenção de cursos profissionalizantes, seguindo moldes apresentados no Anteprojeto em anexo;

- Nº 323/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se instituir em nosso município a Campanha de Esclarecimento sobre Destinação de Resíduos Sólidos nos Locais Públicos, seguindo moldes apresentados no Anteprojeto em anexo;

- Nº 324/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de implantação em nosso município de uma campanha, sob a responsabilidade do Departamento Municipal de Saúde, para divulgar as conseqüências do uso indiscriminado de medicamentos pelas pessoas da 3ª idade, seguindo moldes apresentados no Anteprojeto em anexo.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 314//2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie reparos na Rua Venezuela, altura do nº 298, localizada no Jardim Sanderson;

- Nº 315/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a limpeza geral do campo de futebol localizado no bairro Jardim Santa Terezinha, próximo da entrada da antiga empresa Olma;

- Nº 316/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a melhoria de iluminação em todas as ruas do Residencial Rassim Dibe.

De autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto – PPS

- Nº 325/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para escoamento de água no cruzamento da Rua Capitão Manoel Frágoas Ogando com a Rua Suécia, no Jardim Lima.

MOÇÕES

- Nº 65//2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT –, Walter de Oliveira Cávoli – PT – e Luiz Carlos de Freitas – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos Líderes de Partido na Câmara dos Deputados da MOÇÃO DE APELO para que, na elevada prerrogativa de seus cargos, envidem esforços para que o projeto de lei de autoria do deputado Fernando Gabeira, em trâmite na Câmara dos Deputados, e que legaliza a prostituição, não seja aprovado.

- Nº 66/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves – PT –, Walter de Oliveira Cávoli – PT – e Luiz Carlos de Freitas – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Deputada Federal Maria do Rosário da MOÇÃO DE APOIO à sua proposta apresentada à Comissão Nacional de Direitos Humanos do Congresso Nacional, e que cria a Comissão Parlamentar de Inquérito que vai abordar a exploração sexual contra crianças e adolescentes e o tráfico humano.

ORDEM DO DIA

- Projeto de Lei Complementar nº 05/2003, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Educação e dá outras providências.

- Parecer da Comissão de Justiça e Redação pela ilegalidade do Projeto de Lei nº 25/2003, de autoria do Poder Executivo, que equipara para todos os fins os servidores que especifica e dá outras providências. 

REQUERIMENTOS

- Nº 113/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, requerendo que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Cultura, Sr. Fauze Mustafa Bazzi, para que informe a essa Casa de Leis, quanto aos livros doados às Bibliotecas Públicas Municipais: 1º) se existe um programa de incentivo para que os munícipes doem livros às bibliotecas e, caso exista, qual a média de doações; 2º) qual a política de reconhecimento utilizada pelo departamento em relação aos doadores, quanto ao bem prestado junto à comunidade; 3º) como as doações são organizadas para o uso público, quais os critérios utilizados para o seu controle e sua distribuição nas bibliotecas; 4º) como os doadores podem verificar se os livros que forneceram estão sendo úteis e procurados.

- Nº 114/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal à Diretora do Departamento Municipal de Educação, Sra. Maria Cristina Rangel de Souza Martinez, para que envie as seguintes informações sobre a construção de escola em área do Jardim Eldorado: 1º) qual o valor a ser gerido para a construção da escola; 2º) qual a data prevista para a conclusão das  obras; 3º) quantos estudantes que a escola estará preparada para acolher; 4º) com quais categorias de ensino a referida escola trabalhará (ensino infantil, ensino médio, etc); 5º) quantas salas de aula estão sendo construídas nesta escola; 6º) que outros tipos de salas e cômodos estão sendo construídos na escola para beneficiarem os estudantes (sala de estudo, quadra de esporte, etc).

- Nº 115/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Dra. Elisabete Sichieri Bezerra, para que informe esta Casa de Leis dos procedimentos que a municipalidade tem adotado para fazer cumprir a Lei nº 2734, de 14 de novembro de 1997, principalmente no que se refere às ações educacionais antitabágicas implementadas pelo Departamento Municipal de Saúde.

- Nº 116/2003, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal que envie aos Senhores Vereadores um relatório demonstrativo nominando os gastos efetuados pagos e não pagos provenientes da programação da FECCIB 2002, não realizada, a fim de que o Poder Legislativo possa ter uma noção de quanto teria custo aos cofres públicos municipais.

- Nº 117/2003, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado da Direção do IMESB que envie os seguintes esclarecimentos: 1º) as ampliações que vêm sendo realizadas no IMESB tiveram repasse de recursos financeiros da Prefeitura? Se positivo, qual o valor; 2º) o porquê da necessidade do aditamento e realmente qual o seu montante; 3º) quanto às bolsas de estudos, o que realmente está acontecendo, o porquê de até esta data não terem sido definidos os beneficiários das referidas bolsas, e se é verdadeira a informação de que parente do Prefeito Municipal teria sido designada por ele para fazer as sindicâncias aos candidatos a bolsa de estudo.

- Nº 118/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal que envie aos Senhores Vereadores, através do Setor de Licitações, xérox capa a capa do Processo de Licitação nº 51/2003, modalidade convite, tipo menor preço, conforme Processo nº 57/2003, bem como seja remetido capa a capa o mesmo processo de licitação convite relativo ao exercício de 2002, para nossa apreciação. Requer também que seja remetida cópia deste requerimento ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para que o Egrégio Tribunal possa analisar a regularidade de tal procedimento licitatório.

- Nº 119/2003, de autoria do Vereador Celso Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal que envie informações a respeito da execução das reformas no Terminal Rodoviário Dr. Hércules Pereira Hortal, em conformidade com a Lei 3178, de 25 de junho de 2002, através do convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo (DER), aprovada por este Legislativo.

- Nº 120/2003, de autoria do Vereador Tota - PPS, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, para que informe a esta Casa de Leis a respeito das seguintes indagações referentes à sinalização do trânsito e colocação de placas indicativas nas vias públicas do município: 1º) se existe algum cronograma para a colocação de “Placas Indicativas de Nomes de Ruas” e de “Sinalização de Trânsito” nos bairros com ruas delas desprovidos; 2º) caso exista, quais os bairros a serem atendidos e quando será feita a sua implantação; 3º) com relação ao Parque Eldorado e Residencial Rassim Dibe ( bairros com maior número de queixas (, qual a  providência prevista para resolver a falta de identificação das ruas e quando poderá ser implantada; 4º) no caso da impossibilidade de implantação das placas, qual a dificuldade encontrada; 5º) quanto à bifurcação da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães com as ruas Pedro Liberato, Vereador Antonio Agostinho Pupo e Santo Inácio de Loyola, no Jardim Claudia I, que necessita de um semáforo para maior segurança do trânsito e que, segundo informações, providências já estão sendo tomadas nessa direção: a) o que de verdadeiro existe nessa informação; e neste caso, quando será colocado o semáforo; b) caso não seja verdade, como aquela situação caótica pode ser resolvida?

- Nº 121/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe a este Legislativo: 1º) por que a Prefeitura não renovou o convênio para o Projeto Vivaleite junto à Secretaria da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo; 2º) quando a Prefeitura Municipal irá renovar a assinatura do Vivaleite.  Solicita ainda ao Prefeito Municipal que entre em contato com a Srª. Celina, através dos telefones (11) 5073-9967 ou 5073-7720, visando agilizar as providências referentes à renovação do convênio em questão.    

- Nº 122/2003, de autoria dos Vereadores Artur Henrique – PSDB – e Cleyde do Espírito Santo – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, bem como ao Diretor do SAEEB, Sr. Paulo Roberto de Azevedo Batista, para que informem: 1º) se existe monitoramento dos elementos químicos toxicológicos das águas da estação de captação do município; 2º) se existe o monitoramento, comunicar quem é o responsável e enviar os relatórios elaborados ao longo dos anos de 2001, 2002 e 2003; 3º) se o monitoramento dos elementos químicos toxicológicos não é feito, esclarecer o porquê.

- Nº 123/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, e ao Diretor do Departamento de Obras e Engenharia, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que informem a este Legislativo a respeito das seguintes indagações a respeito das possibilidades de adequação e  viabilização do trânsito nas vias públicas de maior complexidade do município: 1º) se existe estudo que preveja melhoras no fluxo de trânsito das vias de maior complexidade no centro da cidade; 2º) se existe um cronograma de ação para resolver o problema; 3º) com relação à rua Vanor Junqueira Franco, a) qual a sua largura e qual sua situação frente ao Plano Diretor (Lei nº 2721); b) há possibilidade de elaborar propositura de lei que regularize o estreitamento dos passeios, visto que no Plano Diretor do Município a largura mínima permitida é de 2,5 metros? c) no caso da impossibilidade do estreitamento dos passeios, seria possível se fazer cumprir o estacionamento de veículos em apenas um dos lados da faixa de rolamento? 4º) quanto às providências necessárias, qual a previsão para sua implantação.

- Nº 124/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e à Diretora Municipal de Educação, Srª. Maria Cristina Rangel de Souza Martines, para que informem a esta Casa de Leis a respeito das dúvidas referentes aos trabalhos de manutenção da EMEI – “Margarida Marques Domingos”, a fim de que possamos esclarecer a população interessada: 1º) se existe algum plano de reforma/manutenção no prédio da escola em questão; 2º) se sim, a) o que se pretende fazer e qual o prazo previsto para ser feito; b) se existe nesse estudo a substituição da cobertura atual por uma mais condizente; 3º) se não, qual a dificuldade encontrada e o que pretende a Administração fazer para solucionar o  problema.

- Nº 125/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que enviem ao Legislativo as seguintes informações referentes à execução de pavimentação asfáltica e instalação de iluminação adequada na Rua Angelo Rimoli, extensão que compreende o Jardim Menino Deus I até o Jardim São Fernando: 1º) o que há de verdadeiro na afirmação dos munícipes daquela região de que a execução da pavimentação asfáltica  da Rua Ângelo Rimoli é uma promessa de campanha; 2º) sendo ou não promessa de campanha, há algum projeto na Municipalidade que trate sobre a  Rua Angelo Rimoli, extensão que compreende o Jardim Menino Deus I até o Jardim São Fernando? 3º) quais são as providências previstas para a Rua Angelo Rimoli, extensão que compreende o Jardim Menino Deus I até o  Jardim São Fernando, e se nestas constam a execução de sua pavimentação asfáltica e a instalação de iluminação; 4º) qual é a previsão do início e término das obras.

- Nº 126/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, para que envie ao Legislativo as seguintes informações: 1º) se o atual quadro financeiro do Departamento Municipal de Trânsito é capaz de suprir as necessidades pertinentes para o devido atendimento do município; 2º) se o Departamento Municipal de Trânsito está  encontrando dificuldades que impossibilitem a construção de benfeitorias e a manutenção de sinalização já existente em nossa cidade; 3º) se sim, quais são estas dificuldades e qual a previsão para sanar o problema; 4º) referente à implantação de sinalização adequada na confluência da Rua Brandão Veras com a Rua Renor Oliver próximo ao n° 393, no Jardim Lima, além da colocação de redutores de velocidade na Rua Orfeu Bertolami, altura do n° 240, no Residencial Rassim Dib, e nos dois sentidos da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, altura do n° 1464, Jardim Menino Deus II (cópias das respectivas indicações em anexo), quais são as providências previstas pelo Departamento Municipal de Trânsito e quando está previsto o início destas obras; 5º) atualmente, quais as obras priorizadas pelo Departamento Municipal de Trânsito e em que bairros.

MOÇÕES

- Nº 61/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, solicitando à Mesa que seja encaminhada MOÇÃO DE APELO aos  Líderes de Partido na Assembléia Legislativa  para que envidem esforços para não se aprovar a Proposta de Emenda ao Artigo 239 da Constituição, de autoria do Deputado Campos Machado, que visa vedar qualquer iniciativa de cotas para ingresso nas faculdades públicas e municipais através de reserva de cotas em função de credo, raça ou sexo, nos critérios de admissão ao ensino fundamental, médio e superior.    

- Nº 62/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, solicitando à Mesa que seja encaminhada ao Professor Mestre Robison José Quitério MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela conquista, no dia 17 de maio p. p., da 1ª colocação no concurso de Publicação Científica – segmento Fisioterapia Pesquisador em Cardiologia, no XXIV Congresso da SOCESP – Sociedade de Cardiologia do Estado de São Paulo, e também pelo êxito que vem obtendo na defesa de suas teses, alcançando o merecido reconhecimento da classe científica e resultados para a sociedade, orgulhando sobremaneira os cidadãos bebedourenses, estendendo cumprimentos ao Panathlon Club, por contar entre os seus associados com o ilustre Panathleta Prof. Mestre Robison José Quitério.    

- Nº 63/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS aos rotarianos do Rotary Club de Bebedouro, representados pelo seu Presidente, Sr. Wilson Domingues Cyrillo, pelo trabalho realizado junto à 87ª Subsecção da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil de Bebedouro, para a vinda da 3ª Vara de Justiça.
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