13ª Reunião Ordinária do dia 05 de maio de 2003.

segunda-feira.

CARLOS A. CORRÊA ORPHAM - PT                  PRESIDENTE

JOÃO BATISTA BIACHINI - PSDB                      VICE-PRESIDENTE  

ARTUR ERNESTO HENRIQUE - PSDB               1º SECRETÁRIO

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                         2º SECRETÁRIO

ANADIR RIBEIRO - PFL                                       WILSON ANTONIO RIGUETTO - PPS       

JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO - PL

     CARLOS A. DE J. CRIVELARI - PT

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA) - PPS     ARCHIBALDO B. M. CAMARGO - PTB

CELSO TEIXEIRA ROMERO - PFL                      PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES - PT

CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO - PTB                 PEDRO L.  DE ANDRADE - PL

HERMEVALDO FREITAS CAIRES - PDT             WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI - PT

IRENE M. MARANGONI MINHOLO - PMDB

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE:

- Balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, IMESB E SASEMB referentes ao mês de março de 2003;

- Balancetes da Câmara Municipal de Bebedouro referentes aos meses de janeiro e fevereiro de 2003;

- Balanço Geral da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao exercício de 2002;

- Da munícipe Walquiria Scandarolli (solicita cópia do processo administrativo disciplinar nº 01/2003);

- Do Panathlon Club Bebedouro (solicitou uso da Palavra Livre na Sessão do dia 28/04/2003);

- Da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (apresenta congratulações aos habitantes de Bebedouro pelo aniversário da cidade);

- Do Ministério da Educação (informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação);

- Da Secretaria de Agricultura e Abastecimento (agradece pela Moção de Aplausos e Congratulações de autoria do Vereador Artur Henrique);

- Da Concessionária de Rodovias TEBE S. A. (responde ao requerimento nº 83/2003);

- Da Concessionária de Rodovias TEBE S. A. (parabeniza a Câmara e a população de Bebedouro pelo 119º aniversário da cidade);

- Do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (comunicou o início da greve da categoria);

- Do Vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari (solicita cópia em fita cassete do pronunciamento do Vereador Artur Henrique na Palavra Livre da 8ª Sessão Ordinária, realizada dia 24 de março p. p.);

- Do Vereador João Batista Bianchini (solicita cópia em fita cassete de seu pronunciamento na Palavra Livre da 11ª Sessão Ordinária, realizada dia 22 de abril p. p., bem como cópia de todos os pronunciamentos na Palavra Livre da 12ª Sessão Ordinária, realizada dia 28 de abril p. p.);

- Do munícipe Marcus Lucius Carvalho Corrêa (solicita cópia das músicas cantadas pelo Coral Municipal Maestro Pedro Pellegrino durante sua apresentação na Câmara no dia 25 de abril p. p.);

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Da Câmara Municipal de Sertãozinho;

- Da Câmara Municipal de Jaboticabal.

CONVITES

- Da Câmara Municipal de Ituverava;

- Do Educandário Santo Antonio de Bebedouro.

CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do Departamento Municipal de Saúde;

- Da Comunidade Casa Esperança e Vida;
- Da Comissão Organizadora do Movimento dos Empregados Domésticos;

- Do Rotary Club Bebedouro e Casa da Amizade;

EXPEDIENTE

- Projeto de Lei nº 51/2003, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do município de Bebedouro para o exercício de 2004 e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 52/2003, de autoria do Poder Executivo, que institui e regulamenta o Programa Municipal do Fome Zero e dá outras providências.

- Emenda nº 02/2003, de autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto – PPS, que dá nova redação à ementa e ao Art. 3º , bem como renumera o Art. 3º original para Art. 4º, do Projeto de Lei nº 38/2003, de autoria do mesmo Vereador.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 268/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a manutenção na base que sustenta as tampas do bueiro na calçada da Escola Municipal de Educação Infantil Margarida Marques Domingos, localizada na Avenida São Francisco, entre a Avenida Maria Dias e a Rua Angelo Salvador, na Vila Major Cícero de Carvalho;

- Nº 269/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a reparação da pavimentação asfáltica num pequeno trecho da Avenida Maria Dias, localizado entre as ruas Presidente Vargas e Norberto Rangel, próximo a ponto de ônibus, na Vila Major Cícero de Carvalho.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 265/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Comando da Guarda Civil Municipal, providencie o deslocamento de membros da Corporação, nos horários de entrada e saída, períodos da manhã e da tarde, para a Escola Estadual Prof. João Domingos Madeira, localizada no Jardim Aeroporto, bem como para a Escola Estadual Yolanda Carolina Giglio Villela, localizada no Jardim Menino Deus II;

- Nº 266/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie urgentemente reforma geral do salão de eventos do Centro Social Urbano Tancredo de Almeida Neves, localizado no Jardim Cláudia I.

- Nº 267/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie rádios comunicadores para as ambulâncias do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira.

MOÇÕES

- Nº 44/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à professora de História, Sra. Marli Gonçalves Gübel, extensiva à escola Espaço Livre Escola de Educação e Recreação Infantil S. C. Ltda., pela dedicação e acompanhamento nos trabalhos escolares realizados pelos alunos da 5ª série do ensino fundamental sobre a história e o progresso de Bebedouro.

- Nº 45/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos seguintes alunos da 5ª série do ensino fundamental da escola Espaço Livre Escola de Educação e Recreação Infantil S. C. Ltda., os quais, acompanhados pela professora de História, Sra. Marli Gonçalves Gübel, elaboraram trabalhos escolares sobre a história e o progresso de Bebedouro: Danilo Jorge de Oliveira; Rafael Pascharelli Marangão; Jorge Carvalho Dias Ralston; Túlio Espírito Santo; Júlia Adair Ittavo; Aruana Letícia Beres; Bruno de Luccia Nastromagario; Mellanie Dib de Almeida; Marilia Cardoso de Sousa; Rodrigo Tavares Machado; Marco Aurélio Morales Blanco Neto; Pedro Machado Carminatti; Rebeca Barbosa Carbinatto; Janini Contro; Vinicios Balieiro Fernandes; Rafael Ferro Marcondes de Sousa; Rafael Polezzi Tritolla; Nathalia Campanelli Abreu; João Vitor Matta Zidotti; Damaris Garnica Rodrigues; Antonio Henrique Balbino Pereira Filho; Luiz Henrique Marconsini Magalhães e Gustavo Lemos Pederçoli.

- Nº 46/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Rotary Club de Bebedouro, através do Sr. Wilson Domingues Cyrillo, e à Casa da Amizade, através da Srª. Jeanete Cyrillo, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo sucesso do evento junto à comunidade bebedourense e pelas razões sociais e humanitárias desenvolvidas em prol da Creche Lourenço Santin, estendendo os merecidos cumprimentos aos integrantes das suas respectivas equipes, que colaboraram para o sucesso do evento.  

ORDEM DO DIA

- Projeto de Resolução nº 12/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que dispõe no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro sobre a criação do Fórum “Juventude em Ação”.

- Parecer da Comissão de Justiça e Redação pela ilegalidade do Projeto de Lei nº 20/2003, de autoria do Vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT, que dispõe sobre fornecimento de preservativos em motéis, estabelecimentos do tipo drive-in e similares, da forma que especifica.

- Emenda nº 01/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, ao Projeto de Lei nº 38/2003, de autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto – PPS, que dispõe sobre a instituição de reserva de áreas para estacionamento de veículos defronte aos estabelecimentos comerciais de farmácias e drogarias e dá outras providências.
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