12ª Reunião Ordinária do dia 28 de abril de 2003.

segunda-feira.

CARLOS A. CORRÊA ORPHAM - PT                  PRESIDENTE

JOÃO BATISTA BIACHINI - PSDB                      VICE-PRESIDENTE  

ARTUR ERNESTO HENRIQUE - PSDB               1º SECRETÁRIO

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                         2º SECRETÁRIO

ANADIR RIBEIRO - PFL                                       WILSON ANTONIO RIGUETTO - PPS       

JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO - PL

     CARLOS A. DE J. CRIVELARI - PT

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA) - PPS     ARCHIBALDO B. M. CAMARGO - PTB

CELSO TEIXEIRA ROMERO - PFL                      PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES - PT

CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO - PTB                 PEDRO L.  DE ANDRADE - PL

HERMEVALDO FREITAS CAIRES - PDT             WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI - PT

IRENE M. MARANGONI MINHOLO - PMDB

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE:

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (resposta aos requerimentos nº 20 e 463/2003);

- Do Departamento Municipal de Saúde (solicita a cessão das dependências do salão nobre da Câmara Municipal de Bebedouro);

- Da Superintendência Regional da Receita Federal da 1ª RF (informa jurisdição da cidade de Bebedouro);

- Do Presidente do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e região (solicita o uso da Tribuna Livre no dia 22 de abril); 

- Do Vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT (solicita cópia dos trechos do programa Jornal 5000 em que foi feita referência a sua pessoa, referentes aos programas transmitidos pela Rádio Nova nos dias 14, 17, 25 e 27 de fevereiro e 18 de março do corrente ano).

- Da Concessionária de Rodovias TEBE (agradece pela Moção de Aplausos e Congratulações de autoria do Vereador Italiano);

- Do Munícipe José Antonio Janota/Condomínio d’ Olma (solicita o empréstimo de um retroprojetor para o dia 16/04);

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Da Câmara Municipal de Osasco;

- Da Câmara Municipal de Sertãozinho;

CONVITES

- Da Loja Maçônica Justiça e Amor;

- Do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.

CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do Conselho de Pastores de Bebedouro.

EXPEDIENTE

- Projeto de Lei nº 46/2003, de autoria do Poder Executivo, que revoga a Lei nº 3013/2000 (dispõe sobre a alienação de imóvel que especifica) e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 47/2003, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a receber em comodato a área urbana que especifica, bem como a proceder à edificação e instalação do prédio da Base Comunitária da Polícia Militar e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 48/2003, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a abertura de crédito suplementar e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 45/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, que dá nova redação ao Art. 1º da Lei nº 3156, de 17 de abril de 2002 (institui no âmbito municipal o Dia do Evangélico).

- Emenda nº 01/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, que substituiu a expressão Estacionamentos Especiais pela expressão Paradas Rápidas no Art. 1º, caput, §§1º e 5º, do Projeto de Lei nº 38/2003, de autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto.

REQUERIMENTOS

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 90/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que preste informações referentes à Rotatória Ordem Demolay, localizada no bairro Residencial Hércules Pereira Hortal, e às vias públicas que a contornam. 

De autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto – PPS

- Nº 91/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que preste informações referentes à Praça Santiago Bilória, localizada no bairro Jardim dos Sonhos.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 256/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de galerias de águas pluviais e a reparação da pavimentação asfáltica na Avenida São Francisco, entre o Educandário Santo Antonio e o Residencial Franciscano;

- Nº 257/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a poda de árvores localizadas nos bairros Jardim Santo Antonio, Jardim Tropical I e Jardim Tropical II;

- Nº 258/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Trânsito, determine que seja solucionado o problema de duplicidade dos números existentes na Rua Adriano Garrido, localizada na Vila Paulista;

- Nº 259/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica em todas as ruas do Jardim Laranjeiras.

De autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB

- Nº 260/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal, viabilize um Projeto de Lei Complementar para instituir no município de Bebedouro a Lei Orgânica da Guarda Civil Municipal de Bebedouro, nos moldes do Anteprojeto de Lei Complementar anexo.

De autoria do Vereador Tota – PPS

- Nº 253/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento de Engenharia e Obras e ao SAAEB, determine que se pinte nas caixas d’ água do SAAEB existentes no município o nome dos respectivos bairros a que pertencem;

- Nº 254/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine trabalhos de manutenção nos bancos, fonte luminosa e jardim, além da poda das árvores, nas praças Rio Branco e Monsenhor Aristides da Silveira Leite, localizadas no centro da cidade.

De autoria da Vereadora Irene Maria Marangoni Minholo – PMDB

- Nº 250/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie o prosseguimento da construção da pavimentação asfáltica, bem como melhorias na iluminação, de todas as ruas do Jardim União II.

De autoria do Vereador Italiano – PSDB

- Nº 255/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie reparos na elevação da pavimentação que dá acesso ao viaduto localizado na Variante Hamleto Stamato, próximo ao Cemitério Municipal.

De autoria do Vereador José Alcebíades Colózio – PL

Nº 261/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine a reforma total do campo de bocha do distrito de Andes.
De autoria dos Vereadores Luiz Carlos de Freitas ( PT (,  Pedro Leopoldino de Andrade ( PL ( e Wilson Antonio Riguetto ( PPS 

- Nº 262/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de sinalização adequada, principalmente quanto à velocidade permitida e placas de PARE, além de redutores de velocidade tipo lombada, ao longo da Avenida Oswaldo Perrone;

- Nº 263/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine reparos nas canaletas da Rua Brasília, em todos os seus cruzamentos localizados na Vila Elizabeth;

- Nº 264/2003, indicando ao Prefeito Municipal que acione o responsável pela Garagem Municipal, a fim de que realize um maior controle dos animais soltos no perímetro urbano do município, impedindo-os de ficar vagando nas ruas do município e incomodando ou pondo em risco a segurança dos munícipes, fazendo prevalecer o que preceitua o Código de Posturas do Município, Capítulo VI, Seção III, Artigos 146, 147 e 148.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 251/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a limpeza das bocas-de-lobo no Jardim Alvorada, Jardim Califórnia e Parque Eldorado;

- Nº 252/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de Centro Social Urbano no povoado de Andes.

MOÇÕES

- Nº 40/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, subscrita pelo Vereador José Alcebíades Colózio – PL, solicitando à Mesa que seja encaminhada ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, bem como ao Comandante da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Cel. Pm Edson Costa Araújo, MOÇÃO DE APELO para que sejam fornecidas novas viaturas para o Comando da Polícia Militar em nossa cidade, bem como faça chegar ao nosso município a verba que é destinada à manutenção de veículos.

- Nº 41/2003, de autoria do Vereador Tota – PPS, solicitando à Mesa que seja encaminhada à nova Diretoria do G.U.I.A – Grêmio para Unificação e Integração do Aluno, na figura do seu Presidente, Sr. João Rodrigo Lopes, e equipe, Moção de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela posse no dia 16 p.p., desejando pleno êxito no exercício do G.U.I.A./2003, parabenizando os nobres ideais e sucesso às metas almejadas. 

- Nº 42/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Dr. João Francisco de Sampaio Moreira, Promotor da 1ª Vara da Comarca de Bebedouro, pelo seu empenho e contribuição no que concerne ao projeto de instalação da Granol Indústria, Comércio e Exportação S. A. em nossa cidade.

- Nº 43/2003, de autoria do Vereador Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando que seja dada ciência à Dra. Margarete Aparecida Gumaneli, digníssima Juíza da Vara do Trabalho de Bebedouro, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela sua ação corajosa e transparente na condução de processos trabalhistas ajuizados contra a Empresa Olma S/A, que culminou com a arrematação do imóvel onde está instalado o parque industrial daquela empresa.

ORDEM DO DIA

- Projeto de Lei nº 17/2003, de autoria do Vereador Carlos Alberto Corrêa Orpham – PT, que revoga expressamente a Lei nº 3094, de 25 de agosto de 2001 (dispõe sobre a instituição da campanha Empresa Cidadã), e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2003, de autoria do Vereador Carlos Alberto Corrêa Orpham – PT, que concede selo Empresa Cidadã e Diploma àqueles que contribuírem para o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências.

- Emenda nº 01/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que dá nova redação ao Art. 1º do Projeto de Lei nº 37/2003, de autoria do mesmo Vereador.

- Projeto de Lei nº 37/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que institui, no âmbito municipal, a “Semana de Luta contra a Violência e Impunidade”.

- Projeto de Lei nº 43/2003,  de autoria dos Vereadores Wilson Antonio Riguetto – PPS – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, que dispõe sobre a obrigatoriedade de as escolas da rede pública municipal de ensino disciplinarem o corpo docente e seus funcionários para que os alunos não sejam obrigados a transportar mochilas ou similares com peso superior a dez por cento da respectiva massa corpórea, além de orientarem a respeito dos malefícios decorrentes do excesso de peso nas respectivas mochilas.

- Projeto de Lei nº 44/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que dispõe sobre a instituição do título “Defensor do Meio Ambiente” e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 11/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que institui no âmbito da Câmara Municipal o programa “Recuperação da Memória Histórica do Legislativo Bebedourense” e dá outras providências.
- Projeto de Resolução nº 12/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que dispõe no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro sobre a criação do Fórum “Juventude em Ação”.

REQUERIMENTOS

- Nº 89/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, requerendo à Mesa que seja oficial ao Prefeito Municipal para que envie ao Legislativo as seguintes informações: 1º) quantas máquinas niveladoras possui a municipalidade; 2º) quantas máquinas niveladoras precisam de reparos e quais os seus danos; 3º) qual é o orçamento estudado para os devidos e necessários reparos destas máquinas niveladoras; 4º) quais as reais condições da Estrada Municipal BBD-060 (Estrada do Pica-Pau), da Estrada Municipal BBD-154 (estrada que liga Bebedouro a Colina) e das Estradas Municipais BBD-237 e BBD-070 (estradas municipais que ligam Bebedouro a Monte Azul Paulista); 5º) qual a data prevista para o pleno funcionamento de todas as máquinas niveladoras da municipalidade, bem como o prazo do início e término das obras de manutenção e conservação das estradas municipais.

- Nº 90/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado o Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que preste as seguintes informações a esta Casa de Leis, referentes à Rotatória Ordem Demolay, localizada no bairro Residencial Hércules Pereira Hortal, e às vias públicas que a contornam: 1º) se há previsão para construção de passeios nas vias que contornam a Rotatória; se sim, para quando está prevista; 2º) se é possível viabilizar uma passagem de pedestres com placas de concreto, em ambos os lados do monumento central da Rotatória, a fim de que o gramado não seja estragado e nem se torne escorregadio aos passantes quando molhado; se sim, quando pode ser realizada a passagem; 3º) caso as respostas aos itens 1 e 2 sejam pela falta de previsão para a realização das obras, o que a Administração pretende fazer de imediato para solucionar o problema.

- Nº 91/2003, de autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto – PPS, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que, a fim de esclarecermos os munícipes sobre os assuntos referentes à Praça Santiago Bilória, informe a esta Casa de Leis: 1º) se a Praça Santiago Bilória, no bairro Jardim dos Sonhos, está nos planos de reformas realizadas pela Prefeitura, e, ainda, se poderia constar das reformas a construção de um coreto, do tipo existente na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso; 2º) se sim, para quando está previsto o início da reforma; 3º) se não, qual o motivo?
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