11ª Reunião Ordinária do dia 22 de abril de 2003.

terça-feira.

CARLOS A. CORRÊA ORPHAM - PT                  PRESIDENTE

JOÃO BATISTA BIACHINI - PSDB                      VICE-PRESIDENTE  

ARTUR ERNESTO HENRIQUE - PSDB               1º SECRETÁRIO

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                         2º SECRETÁRIO

ANADIR RIBEIRO - PFL                                       WILSON ANTONIO RIGUETTO - PPS       

JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO - PL

     CARLOS A. DE J. CRIVELARI - PT

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA) - PPS     ARCHIBALDO B. M. CAMARGO - PTB

CELSO TEIXEIRA ROMERO - PFL                      PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES - PT

CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO - PTB                 PEDRO L.  DE ANDRADE - PL

HERMEVALDO FREITAS CAIRES - PDT             WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI - PT

IRENE M. MARANGONI MINHOLO - PMDB

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE:

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (resposta aos requerimentos nº 56, 59, 60, 61, 64, 65, 66, 68, 69, 70, 71e 72/2003);

- Da Ordem dos Advogados do Brasil – 87ª Subsecção de Bebedouro;

- Do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves (solicita retirada do Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2003, de sua autoria).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Da Cohab Bauru;

- Do Educandário Santo Antonio de Bebedouro.

CONVITES

- Do Panatlhon Club Bebedouro;

- Do Grêmio para Unificação e Integração do Aluno E.E. Prof. João Domingos Madeira.

CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do Departamento Municipal de Esportes.

EXPEDIENTE

- Projeto de Lei nº 43/2003, de autoria dos Vereadores Wilson Antonio Riguetto – PPS – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, que dispõe sobre a obrigatoriedade de as escolas da rede pública municipal de ensino disciplinarem o corpo docente e seus funcionários para que os alunos não sejam obrigados a transportar mochilas ou similares com peso superior a dez por cento da respectiva massa corpórea, além de orientarem a respeito dos malefícios decorrentes do excesso de peso nas respectivas mochilas.

- Projeto de Lei nº 44/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que dispõe sobre a instituição do título “Defensor do Meio Ambiente” e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 11/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que institui no âmbito da Câmara Municipal o programa “Recuperação da Memória Histórica do Legislativo Bebedourense” e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 12/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que dispõe no âmbito da Câmara Municipal sobre criação do Fórum “Juventude em Ação”.

- Emenda nº 01/2003, de autoria dos Vereadores Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, que dá nova redação ao caput do Artigo 20, ao Inciso VII do Artigo 22, ao Inciso I do Art. 33, ao caput do Artigo 47 e ao Inciso I do Artigo 57 do Projeto de Lei nº 31/2003, de autoria do Poder Executivo.

- Emenda nº 01/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que dá nova redação ao Art. 1º do Projeto de Lei nº 37/2003, de autoria do mesmo Vereador.

REQUERIMENTOS

De autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL

- Nº 86/2003, requerendo à Mesa que seja convidado o Sr. Manoel Messias Santos Neto para prestar esclarecimentos a respeito de problemas financeiros pendentes relacionados com a realização do evento FECCIB 2001;

- Nº 87/2003, requerendo à Mesa que o Senhor Prefeito Municipal remeta, ao Legislativo, cópias xerografadas capa a capa do processo licitatório Tomada de Preços nº 01/2003 para aquisição de kits de uniformes escolares.
De autoria da Vereadora Cleyde do Espírito Santo – PTB

- Nº 85/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Gerente da Agência Ambiental da Cetesb (Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental), sede de Barretos, Sr. Paulo Henrique de Campos Fogaça, para que envie, ao Legislativo, cópia do relatório de apuração do episódio da mortandade de peixes no córrego da Consulta (região do Lago Artificial) em Bebedouro, no dia 07 de janeiro do corrente ano.
De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 88/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie informações sobre a execução da pavimentação asfáltica do trecho da Rua Paraíba, localizado próximo à Rodovia Comendador Pedro Monteleone, Jardim Casagrande.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 245/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Saúde, determine à Divisão de Vigilância Sanitária que providencie, com urgência, a pulverização em todo o município, para eliminar a grande quantidade de pernilongos existentes.

De autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB

- Nº  234/2003, indicando à Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Dra. Elisabete Sichieri Bezerra que, a exemplo do ocorrido anteriormente, proceda à vacinação, quanto à febre amarela, dos funcionários do SAAEB no próprio local onde trabalham;

- Nº  235/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de rampa de acesso para deficientes na entrada do SAAEB. 

De autoria do Vereador José Alcebíades Colózio – PL

- Nº 236/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de rampa de acesso para deficientes nas duas entradas da Prefeitura Municipal de Bebedouro. 

De autoria do Vereador Luiz Carlos de Freitas – PT

- Nº 233/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a manutenção da canaleta na confluência da Avenida Oswaldo Perrone com a Rua Curitiba, na Vila Elizabeth.

De autoria dos Vereadores Luiz Carlos de Freitas ( PT (, Pedro Leopoldino de Andrade ( PL ( e Wilson Antonio Riguetto ( PPS

- Nº 238/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se adotarem Frentes de Trabalho envolvendo várias modalidades de ocupação, desde serviços braçais que objetivem atender às necessidades urgentes do município, como de conscientização dos nossos cidadãos quanto à cidadania, e ofereça aos beneficiários cursos profissionalizantes, como preceitua a Lei Municipal nº 3087, de 15 de agosto de 2001;

- Nº 239/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Comando da Guarda Civil Municipal e da Polícia Militar de Bebedouro, determine e solicite aos respectivos comandos um policiamento mais ostensivo nos bairros Jardim Júlia, Jardim Progresso, Jardim Sanderson, Jardim Marajá, Vila Sônia e Vila Elizabeth;

- Nº 240/2003, indicando ao Prefeito Municipal que viabilize a possibilidade de integrar os bairros Jardim Júlia, Jardim Progresso, Jardim Sanderson, Jardim Marajá, Vila Sônia e Vila Elizabeth na próxima etapa do Projeto Reluz;

- Nº 241/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de bocas-de-lobo ao longo da Avenida Oswaldo Perrone;

- Nº 242/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine estudos para a execução de serviços de jardinagem no canteiro central da Avenida Oswaldo Perrone, em toda a sua extensão;

- Nº 243/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a viabilidade de se construir uma creche municipal no setor oeste do nosso município;

- Nº 244/2003, indicando ao Prefeito Municipal que oficialize pedido de ambulâncias junto aos Governos Federal e Estadual, cientificando-os dessa necessidade para atender a contento à demanda de nosso município.
- Nº 248/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a implantação de programas e eventos desenvolvidos para os adolescentes moradores do Jardim Júlia, Jardim Marajá, Vila Sônia, Jardim Progresso, Vila Elizabeth e Jardim Sanderson;

- Nº 249/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie manutenção nas áreas de lazer localizadas nos limites da FECCIB Velha, viabilizando o seu uso para atender aos moradores do Jardim Júlia, Jardim Marajá, Vila Sônia, Jardim Progresso, Vila Elizabeth e Jardim Sanderson. 

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 246/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a poda de árvores localizadas em toda a extensão da Rua Rio Grande do Norte;

- Nº 247/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie reparos na Rua Bolívia, altura do nº 250, localizada no Jardim Marajá;

De autoria de Todos os Vereadores

- Nº 237/2003, indicando ao Prefeito Municipal que auxilie a reconhecida entidade de nossa cidade, Vila Vicentina, que abriga idosos, a terminar as reformas realizadas em seu prédio.

MOÇÕES

- Nº 39/2003, de autoria dos Vereadores Anadir Ribeiro – PFL – e Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Educandário Santo Antonio de Bebedouro, na figura do seu Diretor-Presidente, Sr. Guido Poletto Neto, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela consagração, através do Prêmio Bem Eficiente, pelo grande trabalho desenvolvido, estendendo os cumprimentos a toda a sua equipe profissional, crianças e adolescentes, e externando nossa alegria, orgulho, e desejando sucesso sempre.

ORDEM DO DIA

- Projeto de Lei nº 31/2003, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 2226/1992 e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 42/2003, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 36/2003, de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB, que estabelece gratuidade do transporte coletivo urbano para integrantes das Polícias Civil e Militar do Estado de São Paulo e da Guarda Civil Municipal de Bebedouro.

REQUERIMENTOS

- Nº 85/2003, de autoria da Vereadora Cleyde do Espírito Santo – PTB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Gerente da Agência Ambiental da Cetesb (Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental), sede de Barretos, Sr. Paulo Henrique de Campos Fogaça, para que envie ao Legislativo cópia do relatório de apuração do episódio da mortandade de peixes no córrego da Consulta (região do Lago Artificial) em Bebedouro, no dia 07 de janeiro do corrente ano, salientando as seguintes informações: 1º) se há conhecimento da responsabilidade pela mortandade dos peixes e quem é(são) o(s) responsável(is); 2º) caso contrário, discriminar as hipóteses apuradas que poderiam ter ocasionado a mortandade dos peixes.

- Nº 86/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja convidado o Sr. Manoel Messias Santos Neto, residente na cidade de Barretos, para prestar, aos Senhores Vereadores, esclarecimentos a respeito de problemas financeiros pendentes relacionados com a realização do evento FECCIB 2001, pois é aquele senhor uma das pessoas prejudicadas por tais pendências, que permanecem insolúveis até a presente data, e, que, sem dúvida nenhuma, torna a Administração Municipal envolvida, como uma das co-responsáveis pelo Evento. O convite é para o dia 05 de maio próximo.

- Nº 87/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, solicitando à Mesa que o Senhor Prefeito Municipal remeta ao Legislativo, cópias xerografadas capa a capa do processo licitatório Tomada de Preços nº 01/2003 para aquisição de kits de uniformes escolares, para verificação e análise do referido procedimento, possibilitando ao Poder Legislativo exercer suas funções fiscalizadoras.

- Nº 88/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie as seguintes informações sobre a execução da pavimentação asfáltica do trecho da Rua Paraíba, localizado próximo à Rodovia Comendador Pedro Monteleone, Jardim Casagrande: 1º) se há algum projeto na municipalidade que trate sobre a Rua Paraíba; 2º) quais são as providências previstas para a Rua Paraíba e se nestas constam a execução de sua pavimentação asfáltica; 3º) qual é a previsão do início e término das obras.

MOÇÕES

- Nº 32/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Associação dos Proprietários do Condomínio da Olma, representada pelo Sr. José Antonio Janotta ( síndico da massa falida, Presidente do Condomínio; Dr. Luis Cláudio Mariano ( Vice-Presidente do Condomínio; Sr. José Luis de Jesus Dias ( Tesoureiro, Assessor do Sr. Prefeito (caso Olma); Dr. Paulo Sérgio Detoni Lopes ( Secretário; Sr. Luziano Donizete dos Santos ( Secretário Adjunto; Dra. Lúcia Maria Lebre ( Presidente do Conselho Fiscal; Sr. Arthur Muller ( Membro do Conselho; Sr. Décio Gonçalves ( Membro do Conselho; Sr. Sebastião Garcia ( Membro do Conselho; Sr. Eliseu de Souza ( Membro do Conselho; Sr. José Carlos Biancardi ( Membro do Conselho; e Darci Caetano ( Membro do Conselho, pela dedicação e colaboração ao projeto de instalação da Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A em nossa cidade.

- Nº 33/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Dr. Neyton Fantoni Junior, Juiz da 1a Vara da Comarca de Bebedouro, pelo seu empenho e contribuição no que concerne ao projeto de  instalação da Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A em nossa cidade.

- Nº 34/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Direção da Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A pelo empenho em se instalar na cidade de Bebedouro, contribuindo para o progresso de nossa cidade.

- Nº 35/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, pela atenção, esforço, dedicação e empreendimento dinâmico, ao projeto de instalação da  Granol Indústria, Comércio e Exportação S/A em nossa cidade.

- Nº 38/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Dr. Geraldo Alckmin, da MOÇÃO DE APELO, para que se sensibilize com a situação dos professores do Estado e que estenda aos professores aposentados o “bônus” oferecido aos que estão na ativa. Requer, ainda, que seja dada ciência ao Secretário Estadual da Educação, Sr. Gabriel Chalita.
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