09ª Reunião Ordinária do dia 07 de abril de 2003.
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CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE:

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (requer fita magnética da Sessão Legislativa do dia 24/03/2003);

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (resposta aos requerimentos nº 14, 16, 23, 31, 34, 35, 37, 39, 41, 44, 45, 46, 51, 52, 54 e 58/2003);

- Balancetes referentes ao mês de fevereiro/2003 da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, IMESB E SASEMB;

- Balanço Geral do Exercício de 2002 da Prefeitura Municipal de Bebedouro e do SAAEB;

- Do SAAEB (resposta ao requerimento nº 34/2003);

- Do Departamento Municipal de Agricultura (informa os serviços prestados pela Patrulha Agrícola aos pequenos proprietários no mês de março/2003);

- Da Secretaria de Estado da Educação (resposta ao requerimento nº 280/2002);

- Da Diretora do Departamento Municipal de Saúde (solicita cópia em fita cassete do pronunciamento do Vereador Artur Henrique na Sessão Ordinária do 10/03/2003);

- Do Ministério da Saúde (resposta ao ofício 329/2002);

- Da Secretaria dos Transportes (responde a solicitações para a pavimentação de trecho da rodovia vicinal que liga Turvínea a Monte Azul Paulista e o recapeamento da estrada que liga Taiúva a Bebedouro); 

- Do Fundo Nacional de Saúde (informa repasses competência 12/2002 referentes aos programas FAEC AIH – VARIZES, ASSISTÊNCIA PRÉ-NATAL, PRÓSTATA e REGISTRO CIVIL E NASCIMENTO);

- Do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas mantidos pelo Fundo no município); 

- Da Caixa Econômica Federal (notifica alteração do Contrato de Repasse do Orçamento Geral da União assinado com o município segundo os termos do programa PRODESA ( prorrogação da vigência do contrato para 31/03/2003);

- Da Caixa Econômica Federal (notifica alteração do Contrato de Repasse do Orçamento Geral da União assinado com o município segundo os termos do programa PRODESA ( alteração do valor de contrapartida para R$20.347,00 (vinte mil trezentos e quarenta e sete reais);

- Do Ministério da Assistência e Promoção Social (comunica transferência de recursos para o Fundo Municipal de Assistência Social Bebedouro/SP, no valor de R$9.300,00 (nove mil e trezentos reais), referentes ao programa Sentinela;

- Do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita relatório da Gestão Fiscal do ano 2002 do Poder Executivo);

- Da Associação de Moto-Táxi, Moto – Entrega, Moto-Boys e afins de Bebedouro e Região (encaminha ao Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo documentos que visam a dar subsídios para a reapresentação do Projeto de Lei nº 114/2002, de sua autoria, que institui o serviço de moto-taxista em Bebedouro);

- Da Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo José Gomes da Silva (solicita informações sobre a disponibilidade do uso de tratores agrícolas rurais, notadamente nas mais carentes, como no Projeto de Assentamento Reage Brasil);

- Da Concessionária de Rodovias TEBE S.A. (resposta ao ofício nº 04/2003, de autoria do Vereador José Alcebíades Colózio);

- Do Deputado Arnaldo Jardim (resposta a ofício de autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto);

- Do Escritório Regional de Planejamento de Barretos (informa sobre a realização de audiência pública pela Secretaria de Economia e Planejamento);

- Do munícipe José Baptista de Carvalho Neto (agradece aos Vereadores Caros Orpham e Paulo Cesar dos Santos Alves pela intervenção junto à Prefeitura para que fosse realizada a demolição da parte antiga da Vila Vicentina);

- Do munícipe Fábio Teixeira da Silva (encaminha cópia de requerimento protocolado na Prefeitura Municipal de Bebedouro, com anexos); 

- Da munícipe Valquíria de Fátima Scandarolli (apresenta representação contra o Vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari);

- Do Vereador Artur Henrique – PSDB (solicita cópia em fita cassete do pronunciamento do Vereador Crivelari durante a Palavra Livre na Sessão Ordinária do dia 24 de março do corrente ano).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região;

- Da Câmara Municipal de Ferraz de Vasconcelos.

CONVITES

- Da Secretaria de Agricultura e Abastecimento;

- Da Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Bebedouro;

- Da Secretaria de Estado dos Negócios da Segurança Pública.

INDICAÇÕES PARA O TÍTULO DE “TRABALHADOR DO ANO”

- Do Lar do Idoso; Da Escola Estadual Professor Paulo Rezende de Alburquerque; do Expresso Itamarati; da Santa Casa de Misericórdia de Bebedouro; da EMEF Dr. Augusto Vieira; do Departamento Municipal de Educação e Cultura; do Sindicato dos Supervisores de Ensino (APASE); do Centro do Professorado Paulista; da Farma Vida; do Colégio Anjo da Guarda; da Cooperluxo; da Audiplan; da Cooperativa Educacional de Bebedouro (COEB); do Departamento Municipal de Esportes; da munícipe Júlia Pelegrine; do Centro Assistencial Espírita do Calvário ao Céu; do Departamento Municipal de Tráfego; da Associação dos Deficientes de Bebedouro; da Promag Vídeo e TV Imagem; da Associação de Pais e Amigos dos Expecionais de Bebedouro (APAE); do munícipe Jorge Luiz Gallo; do IMESB; do SAAEB; do Departamento Municipal de Educação e Cultura Professor Renor Oliver; do Conselho Municipal para Assuntos de Pessoa Portadora de Necessidades Especiais; da Escola Estadual Prof. Orlando França de Carvalho; da Sociedade Recreativa Promocional, Social e Cultural José do Patrocínio; do Centro Estadual de Educação Supletiva Prof. Hernani Nobre; do Grupo Anti-Alcoólico Independente de Bebedouro; do DCA – Drogas, Conscientização e Apoio; 

EXPEDIENTE

- Projeto de Lei nº 29/2003, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Educação e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 30/2003, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao Artigo 1º da Lei Municipal nº 3062, de 18 de abril de 2001, e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 31/2003, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 2226/92 (dispõe sobre a Política Municipal dos direitos da criança e do adolescente) e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 32/2003, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a repassar verbas às Associações de Pais e Mestre das Escolas da Rede Estadual – APM – e da outras providências.

- Projeto de Lei nº 33/2003, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$195.000,00 (cento e noventa e cinco mil reais) que especifica.

- Projeto de Lei nº 34/2003, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre aumento nos vencimentos dos funcionários e servidores municipais de Bebedouro, que especifica.

- Projeto de Lei nº 20/2003, de autoria do Vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT, que dispõe sobre fornecimento de preservativos em motéis, estabelecimentos do tipo drive-in e similares da forma que especifica.

- Projeto de Lei nº 28/003, de autoria do Vereador Tota – PPS, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (APPRET – Associação Protetora de Pacientes Renais e Transplantados de Bebedouro e Região).

- Projeto de Lei nº 35/2003, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre aumento do vencimento dos funcionários e servidores da Câmara Municipal de Bebedouro, que especifica.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, que concede Selo “Empresa Cidadã” e Diploma àqueles que contribuírem para o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, que concede título de “Honra ao Mérito” à Loja Maçônica Justiça e Amor.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2003, de autoria da Comissão Especial formada pelos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves ( PT (, Irene Maria Marangoni Minholo ( PMDB – e Wilson Antonio Riguetto ( PPS, que concede Título de “Trabalhador do Ano” e de “Honra do Mérito” que especifica.

- Emenda nº 01/2003, de autoria dos Vereadores Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, que dá nova redação ao Art. 4º do Projeto de Lei nº 26/2003, de autoria do Poder Executivo.

- Leitura da representação apresentada pela Sra. Valquíria de Fátima Scandarolli contra o Vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari.

REQUERIMENTOS

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 80/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto Azevedo Batista, para que preste informações, a esta Casa de Leis, referentes à qualidade da água encanada do Jardim Ciranda.

De autoria do Vereador Carlos Orpham – PT

- Nº 75/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que remeta, a este Legislativo, documentos e informações a respeito dos contratos nº 0143876-92 e 0143852-14, firmados com o Ministério do Esporte, e do contrato nº 0142831-33, firmado com o Ministério das Cidades;

- Nº 76/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie, ao Legislativo, informações a respeito da razão de não ter constado o pagamento da gratificação de nível universitário sobre a jornada complementar no holerite do mês de março dos professores da rede municipal de ensino;

- Nº 77/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que remeta, a este Legislativo, informações a respeito do número e gastos com os servidores municipais nos anos de 2001, 2002 e 2003;

- Nº 81/2003, requerendo à Mesa que seja realizada uma Audiência Pública a ser realizada na sede da Câmara Municipal, em data e horário a serem oportunamente agendados, para se discutir a respeito da “Reforma Previdenciária” que está em fase de estudos.

De autoria do Vereador José Alcebíades Colózio – PL

- Nº 78/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que esclareça esta Casa quanto ao uso de veículos oficiais do município. 

De autoria do Vereador Luiz Carlos de Freitas – PT, subscrito pelo Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves - PT

- Nº 79/2003, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 16 de abril de 2003, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma Audiência Pública com a finalidade específica de fazer a discussão a respeito de temas ligados à Reforma Agrária.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 196/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine à divisão de Vigilância que proceda a trabalhos de inspeção e tome as providências necessárias quanto à presença de morcegos no Centro Educacional do SESI nº 110, localizado na Rua Chile nº 155, Vila Lourdes;

- Nº 197/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que acione o responsável pela Garagem Municipal, a fim de que realize um maior controle dos animais soltos, principalmente cachorros, no perímetro urbano do município,  impedindo-os de ficar vagando à toa nas ruas do município e incomodando ou pondo em risco a segurança dos munícipes, fazendo prevalecer o que preceitua o Código de Posturas do município, em seu Capítulo VI, Seção III, e Artigos 146, 147 e 148;

- Nº 198/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que providencie, junto ao Departamento de Municipal de Engenharia e Obras, a pavimentação asfáltica e a construção de guias e sarjetas no final da Avenida José Augusto de Carvalho e na Rua Augusto Toller, em faixa compreendida entre os bairros Residencial Antonia Santaela e Distrito Industrial II;

- Nº 199/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, a construção de uma canaleta e respectiva recuperação na pavimentação asfáltica na Avenida Prefeito Pedro Paschoal, no ponto em que cruza com a Rua Vanor Junqueira Franco, pelo lado do Jardim Casagrande, para que o escoamento d’águas flua naturalmente;

- Nº 200/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a manutenção no telhado e na rede elétrica do Centro Educacional do SESI nº 110, localizado na Rua Chile nº 155, Vila Lourdes;

- Nº 201/2003, indicando ao Prefeito Municipal determine, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, a construção de uma cobertura de aproximadamente 10 (dez) metros de comprimento por 3 (três) metros de largura, ligando o corredor das salas de aulas, partindo do hall de entrada até o início do pátio da cantina, bem como instale uma porta, que já existe e necessita ser fixada com urgência, numa parede que divide a área da quadra com a área do pátio da Escola, no Centro Educacional do SESI nº 110, localizado na Rua Chile nº 155, Vila Lourdes;

- Nº 202/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a poda das árvores e trabalhos de jardinagem no Centro Educacional do SESI nº 110, localizado na Rua Chile nº 155, Vila Lourdes.

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL – Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB – e Tota – PPS 

- Nº 184/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Cultura, determine que sejam reservadas verbas para o Teatro Municipal Maurício Alves de Oliveira Júnior, a fim de que se proceda, periodicamente, à manutenção de equipamentos de som e luz.

De autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo - PTB

- Nº 180/2003, indicando ao Prefeito Municipal que regulamente a Lei nº 2981, de 26 de maio de 2000, que dispõe sobre o serviço de moto-táxi e moto-entrega no município de Bebedouro e dá outras providências (cópia em anexo);

- Nº 185/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma quadra ou campinho de futebol na área institucional próxima da Estrada Fabiano Zacarelli, do loteamento do Residencial União;

- Nº 186/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de um redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua Domingos Pitelli, em ambos os lados do cruzamento com a Rua dos Missionários, no Jardim Tropical;

- Nº 192/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a manutenção da passarela metálica sobre o córrego do Rogério, localizada numa trilha que liga a Vila Paulista ao Horto Florestal, na altura dos números 104/105 da Rua Edmundo Virgílio;

- Nº 205/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Jurídico da Prefeitura e ao SAAEB, estude a possibilidade de parcelar o montante de contas em atraso com a autarquia que atinjam alto valor, adequando aos inadimplentes condições viáveis de pagamento. E direcione esforços para viabilizar projeto de lei cancelando débitos com a autarquia, até o final de 2000, para munícipes que realmente não dispõem de condições de pagá-las;

- Nº 206/2003, indicando ao Prefeito Municipal que verifique se a área ocupada nas delimitações do loteamento do Residencial Dr. Francisco Pereira Hortal pertence ao município e se têm respeitado a necessária preservação da mata ciliar no córrego do Rogério. E também, no caso de área municipal, estudar a possibilidade de se regularizar a situação dos posseiros que nela produzem para própria subsistência, sem prejudicar o meio ambiente.

De autoria do Vereador Artur Henrique - PSDB

- Nº 178/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a celebração de convênio junto ao Governo do Estado visando à execução do Programa Cultura e Cidadania para a Inclusão Social – Fábricas de Cultura;

- Nº 181/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a poda das árvores e o fechamento dos buracos da Praça Antônio Talarico, localizada entre as ruas Colômbia e Salvador de Rosis, no Jardim Ciranda;

- Nº 182/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, a realização da operação tapa-buracos na esquina da Avenida Pedro Paschoal com a Rua Terra Roxa, no Jardim Talarico;

- Nº 191/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a urgente reforma do prédio onde funciona o Posto de Saúde no Jardim Cláudia I.

De autoria do Vereador Carlos Orpham – PT

- Nº 183/2003, indicando ao Prefeito Municipal que seja permitida uma tolerância maior, de pelo menos 20%, com relação ao excesso de gastos com o vale-compra dos funcionários, hoje em apenas 10%.

De autoria do Vereador Tota – PPS

- Nº 187/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine a construção de uma canaleta para escoamento de água no cruzamento da Rua Luiz Brunelli com a Rua Pará, no bairro Jardim Júlia;

- Nº 188/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine estudos para a viabilização de um semáforo, tipo três tempos, na Avenida Allan Kardeck, no cruzamento com a Rua Valim, no Jardim Paraíso;

- Nº 193/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de remeter a esta Casa de Leis um projeto nos termos do modelo anexo, que dispõe sobre a obrigatoriedade de se comunicarem eventuais excessos de consumo de água quando da leitura do hidrômetro por parte dos funcionários do SAAEB;

- Nº 207/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine a conclusão dos trabalhos de recapeamento na pavimentação asfáltica nos trechos localizados na altura dos números 06, 106 e 146 da Rua Antônio Janini, e também na altura dos números 80, 110 e 144 da Rua Antônio Paganelli, no Jardim Aeroporto.

De autoria da Vereadora Cleyde do Espírito Santo – PTB

- Nº 204/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Comando da Guarda Civil Municipal, providencie o deslocamento de ao menos um membro da Corporação nos horários de saída da Escola Estadual Abílio Manuel, nos períodos da manhã e da tarde, a fim de orientar o trânsito seguro dos estudantes.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 179/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie construção de creche no povoado de Andes;

- Nº 189/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie o término da execução da pavimentação asfáltica da Rua Mário Sgarbi, bem como a construção de canaletas nos cruzamentos da referida rua, localizada no Jardim Califórnia;

- Nº 190/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de promover melhorias adequadas no Centro Social Urbano Arnaldo de Rosis Garrido, localizado no Jardim Alvorada;

- Nº 203/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de ciclovia paralela ao Anel Viário de Bebedouro.

De autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto – PPS

- Nº 194/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude, junto ao Departamento Municipal de Saúde, o fornecimento de jaleco ou uniforme aos motoristas das ambulâncias municipais, para que possam usá-lo em serviço;

- Nº 195/2003, indicando ao Prefeito Municipal que verifique a possibilidade de utilizar eventuais veículos que estejam em disponibilidade e de adaptá-los como ambulâncias, assim como foi feito na cidade de Olímpia.

MOÇÕES

- Nº 27/2003, de autoria do Vereador Tota – PPS, solicitando à Mesa que seja encaminhada aos diretores-proprietários do IBENE ( Instituto Bebedouro de Nefrologia, unidade de Diálise e Transplante Renal (, Drs. Leandro Júnior Lucca e Marcos Rodrigues Alves, a  Moção de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos trabalhos desenvolvidos pela Instituição e pelo sucesso da iniciativa tomada, através da CIPA ( Comissão Interna de Prevenção de Acidentes ( quanto à  coleta de alimentos destinados para APPRET, estendendo os cumprimentos a todos os seus funcionários.  

- Nº 28/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja encaminhada ao Comandante da 3ª Companhia da Polícia Militar – Interior – Capitão PM Otacílio José de Souza, bem como ao Delegado Seccional de Bebedouro, Dr. Carlos Roberto Maggio, Moção de Aplausos e Congratulações pelo trabalho realizado ao longo dos últimos anos, que culminou com a queda dos índices de criminalidade em nosso município, fato este que merece o reconhecimento, apoio e incentivo de nossa população a todos os integrantes da polícia, esperando que continuem a agir com os mesmos propósitos.

ORDEM DO DIA

- Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2003, de autoria da Comissão Especial formada pelos Vereadores Paulão Cesar dos Santos Alves – PT -, Irene Maria Marangoni Minholo – PMDB – e Wilson Antonio Riguetto – PPS, que concede Título de “Trabalhador do Ano” e de “Honra do Mérito” que especifica. “CARÁTER DE URGÊNCIA ESPECIAL”.

- Projeto de Lei nº 26/2003, de autoria do Poder Executivo, que cria o cargo de Assessor de Agente de Crédito e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 01/2003, de autoria do Poder Executivo, que insere parágrafo único no Artigo 16 de Código de Obras do Município e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 117/2002, de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, que dispõe sobre a propaganda do Poder Público Municipal, valorizando a presença de pessoas de raça negra.

- Projeto de Resolução nº 09/2003, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos da Resolução nº 50, de 18 de fevereiro de 2002, e dá outras providências

REQUERIMENTOS

- Nº 74/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo ao Prefeito Municipal que envie, ao Legislativo, cópia completa do processo nº 24/2003, da dispensa de licitação nº 01/2003 para a contratação da Fundação de Apoio Institucional ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico, no valor de R$249.999,96 (duzentos e quarenta e nove mil novecentos e noventa e nove reais e noventa e seis centavos), para manutenção e introdução do suco de laranja na merenda escolar e na cesta básica, informando quais são os pequenos produtores que estão fornecendo laranja para a extração do suco, qual o custo final do suco, bem como o procedimento para armazenamento da fruta e o destino do bagaço, a fim de que o Poder Legislativo, no cumprimento de seu dever de fiscalização, possa avaliar o custo-benefício do referido projeto.

- Nº 75/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que remeta a este Legislativo os seguintes documentos e informações: a) cópia dos contratos nº 0143876-92 e 0143852-14, firmados com o Ministério do Esporte para a construção de piscina no valor de R$ 60.000,00 e quadra de tênis no valor de R$ 40.000,00, respectivamente, e do contrato nº 0142831-33, firmado com o Ministério das Cidades para implantação do Programa “Morar Melhor” no valor de R$ 100.000,00; b) quais as pendências jurídicas não cumpridas que levaram à rescisão dos respectivos contratos, esclarecendo para cada um as exigências feitas que não foram atendidas pela Prefeitura Municipal; c) se existem alguns programas substitutos para as mencionadas atividades.

- Nº 76/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie, ao Legislativo, informações a respeito da razão de não ter constado o pagamento da gratificação de nível universitário sobre a jornada complementar no holerite do mês de março dos professores da rede municipal de ensino.

- Nº 77/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que remeta a este Legislativo as seguintes informações: a) qual o número de servidores municipais nos anos de 2001, 2002 e 2003; b) qual o gasto estimado para a folha de pagamento no exercício 2003; c) qual a previsão para a incorporação, se houver, do abono de R$ 43,00 aos vencimentos dos funcionários.

- Nº 78/2003, de autoria do Vereador José Alcebíades Colózio – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que esclareça a esta Casa quanto ao uso de veículos oficiais do município: 1º)  como é feito o controle dos veículos oficiais do município; 2º) se este controle é comum para todos os Departamentos Municipais; 3º) caso haja abuso no uso do veículo público, quais os mecanismos de detecção (fiscalização ou denúncia), e que tipo de providência é tomada pela Administração; 4º) se existem processos administrativos concluídos ou em andamento nesta gestão; se sim, quantos; 5º) no caso do veículo Gol, chapa BFY 4105, para que fim ele estava estacionado numa rua de Turvínea às 16h30min de um domingo. 

- Nº 79/2003, de autoria do Vereador Luiz Carlos de Freitas – PT, subscrito pelo Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 16 de abril de 2003, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma Audiência Pública com a finalidade específica de fazer a discussão a respeito de temas ligados à Reforma Agrária, com a participação de Geraldo José da Silva, agricultor familiar e Presidente da Federação da Agricultura Familiar do Estado de São Paulo, e de Olga Maria Melzi, advogada trabalhista com atuação em diversos sindicatos de trabalhadores sediados em Bebedouro e região. Requer ainda que, para a realização da referida Audiência Pública, sejam enviados convites ao Assentamento Reage Brasil, ao Sindicato dos Empregados Rurais de Bebedouro, aos meios de comunicação e aos demais sindicatos de trabalhadores de nosso município.

- Nº 80/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto Azevedo Batista, para que preste as seguintes informações a esta Casa de Leis, referentes à qualidade da água encanada do jardim Ciranda: 1º) por qual motivo as águas que chegam às torneiras do bairro freqüentemente se apresentam em pequena quantidade e com uma tonalidade escura, caracterizada pelos moradores como “sujeira”; 2º) se existe algum laudo técnico que garanta a qualidade da água questionada no item 1; se sim, enviar cópia; 3º) quais as providências previstas pela autarquia para solucionar o problema; 4º) tais providências envolvem que tipo de serviço, qual a sua complexidade e quando poderão ser colocadas em prática?

- Nº 81/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja realizada uma Audiência Pública na sede da Câmara Municipal, em data e horário a serem oportunamente agendados, para se discutir a respeito da “Reforma Previdenciária” que está em fase de estudos, viabilizando uma maior compreensão da matéria e eventual apresentação de sugestões ao projeto. Requer, ainda, que seja dada ciência a todas organizações e representantes de classe de nossa cidade, Câmaras Municipais da nossa região e todos os veículos de comunicação do município, a fim de que divulguem a realização do evento, para maior envolvimento da sociedade e enriquecimento dos debates.

MOÇÕES

- Nº 18/2003, de autoria do Vereador Italiano – PSDB,  solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Concessionária de Rodovias TEBE S.A., S.O.S. Rodovias e Polícia Militar Rodoviária de Barretos pelo brilhante desempenho e dedicação no projeto Viva a Vida na Via.

- Nº 19/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, solicitando à Mesa que seja enviada MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Governador Geraldo Alckmin, com cópia a todos os Deputados Estaduais do Partido dos Trabalhadores, para que seja elaborada uma política estadual voltada para a criação de núcleos de desenvolvimento regionais que possibilitem o aproveitamento das potencialidades econômicas de nossa região e que, aliada a uma política social, gere empregos e condições dignas de vida para a população excluída pela herança da implantação do modelo neoliberal no Brasil.

- Nº 20/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves ( PT (  e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, Exmos. Srs. José Ribamar Sarney e João Paulo Cunha, respectivamente, da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei em trâmite no Senado Federal, de autoria do Senador Luiz Pontes, que amplia o período de licença maternidade para as mães de bebês prematuros, objetivando que Suas Excelências, na elevada prerrogativa de seus cargos, agilizem  a tramitação e aprovação desse importante Projeto de Lei nas suas Casas Legislativas, a fim de que no menor prazo possível seja encaminhado para sanção presidencial. Requerem, ainda, que seja oficiado ao ilustre Senador Luiz Pontes, cumprimentando-o pela iniciativa.

- Nº 21/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves ( PT (  e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, Exmos. Srs. José Ribamar Sarney e João Paulo Cunha, respectivamente, da MOÇÃO DE APOIO ao projeto em trâmite no Senado Federal, de autoria do Senador Tião Viana, que alerta sobre a obrigatoriedade da divulgação da toxicidade produzida pelos produtos de limpeza, objetivando que Suas Excelências, na elevada prerrogativa de seus cargos, agilizem  a tramitação e aprovação desse importante projeto nas suas Casas Legislativas, a fim de que no menor prazo possível seja encaminhado para sanção presidencial. Requerem, ainda, que seja oficiado ao ilustre Senador Tião Viana, cumprimentando-o pela iniciativa.

- Nº 22/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves ( PT (  e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Exmo. Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, e ao Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, da MOÇÃO DE APELO para que, na elevada prerrogativa de seus cargos, envidem esforços para que se estabeleçam planos acessíveis de negociação com os mutuários inadimplentes e, na medida do possível, ampliem o volume de recursos destinados à construção de casas populares, a fim de minimizar os problemas sociais tão caros, principalmente, aos menos favorecidos.

- Nº 23/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves ( PT (  e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Secretário Estadual da Educação, Exmo. Sr. Gabriel Chalita, da MOÇÃO DE APELO para que, na elevada prerrogativa de seu cargo, envida esforços para estabelecer o limite máximo de 35 alunos por sala de aula, em atendimento às reivindicações dos professores das Escolas Estaduais, APEOESP e demais entidades ligadas aos meios educacionais.

- Nº 24/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, solicitando que seja dada ciência ao Deputado Estadual e Secretário da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, Sr. Antônio Duarte Nogueira Júnior, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo brilhante desempenho à frente da Secretaria da Agricultura do Estado de São Paulo, desejando pleno êxito na campanha de combate à morte súbita dos citros.

- Nº 25/2003, de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli – PT – e Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos países aliados na guerra, através das Embaixadas dos E.U.A, Inglaterra no Brasil, da MOÇÃO DE REPÚDIO pela iniciativa da guerra sem se esgotarem todas as possibilidades de negociação e, também, pela má vontade em interrompê-la, mesmo diante da falta de reação do Iraque. Requer, ainda, que seja dada ciência da presente MOÇÃO a todas as Câmaras Municipais cadastradas em nosso sistema interno de correio eletrônico via internet, solicitando que se manifestem junto às embaixadas dos países aliados, em apelo ao final da guerra contra o Iraque.

- Nº 26/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PT, subscrita por Vários Vereadores, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Coinbra-Frutesp, representada na pessoa do Sr. Henrique de Freitas, diretor-presidente, pelo convite e atenção proporcionada na visita do Legislativo às novas instalações dessa conceituada empresa, ocorrida no dia 21 de março do corrente ano.
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