08ª Reunião Ordinária do dia 24 de março de 2003.

segunda-feira.

CARLOS A. CORRÊA ORPHAM - PT                  PRESIDENTE

JOÃO BATISTA BIACHINI - PSDB                      VICE-PRESIDENTE  

ARTUR ERNESTO HENRIQUE - PSDB                1º SECRETÁRIO

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                         2º SECRETÁRIO

ANADIR RIBEIRO - PFL                                       WILSON ANTONIO RIGUETTO - PPS       
JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO - PL

     CARLOS A. DE J. CRIVELARI - PT

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA) - PPS     ARCHIBALDO B. M. CAMARGO - PTB

CELSO TEIXEIRA ROMERO - PFL                      PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES - PT

CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO - PTB                 PEDRO L.  DE ANDRADE - PL

HERMEVALDO FREITAS CAIRES - PDT             WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI - PT

IRENE M. MARANGONI MINHOLO - PMDB

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE:

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (respostas aos requerimentos nº 19, 21, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30 e 32/2003);

- Da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (comunica composição da Mesa Diretora para o biênio 2003/2005);

- Da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (responde a solicitação do Vereador Carlos Orpham a respeito dos rendimentos percebidos pelos Senhores Deputados Estaduais no mês de março/2003);

- Da Caixa Econômica Federal (comunica rescisão do contrato 0143852-14 por determinação do Ministério do Esporte);

- Da Caixa Econômica Federal (comunica rescisão do contrato 0143876-92 por determinação do Ministério do Esporte);

- Da Caixa Econômica Federal (comunica rescisão do contrato 0142831-33 por determinação do Ministério das Cidades);

- Da Caixa Econômica Federal (notifica o saque de recursos financeiros referentes ao programa PRODESA, visando à aquisição de trator, grade aradora e grade niveladora);

- Do Departamento Municipal de Educação e Cultura Prof. Renor Oliver (indica a funcionária Renata Mestre Pessoa como candidata ao título de TRABALHADOR DO ANO);

- Da Diretora do IMESB (agradece pelo convite para a Audiência Pública realizada no dia 13 p.p.);

- Do Ministério da Educação (comunica liberação de recursos financeiros para programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação);

- Do munícipe Fausto Marcassa Basso (solicita informações sobre decreto ou lei referente a desapropriação de terreno);

- Do munícipe Pedro Rodrigues Neves (solicita cópia, em fita cassete, do pronunciamento do Vereador Hermevaldo Freitas Caires na Palavra Livre das Sessões dos dias 03 de fevereiro e 05 de março deste ano); 

- Do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL (solicita cópia da lei que criou a Cooperluxo no município de Bebedouro);

- Dos Vereadores João Batista Bianchini ( PSDB (, Artur Henrique ( PSDB ( e Luiz Carlos de Freitas ( PT (solicitam a retirada do Projeto de Resolução nº 06/2003).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Da Câmara Municipal de Assis;

- Da Câmara Municipal de Ferraz de Vasconcelos.

CONVITES

- Do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande;

- Da Uniodonto – Sistema Nacional de Cooperativas Odontológicas.

CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente;

- Da FACESP – Federação das Associações Comerciais e Empresarias do Estado de São Paulo.

EXPEDIENTE

- Projeto de Lei nº 23/2003, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica.

- Projeto de Lei nº 24/2003, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$225.000,00 (duzentos e vinte e cinco mil reais) que especifica.

- Projeto de Lei nº 25/2003, de autoria do Poder Executivo, que equipara para todos os fins os servidores que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 26/2003, de autoria do Poder Executivo, que cria o cargo de Assessor de Agente de Crédito e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 27/2003, de autoria do Poder Executivo, que prorroga o prazo dos benefícios do Programa de Auxílio ao Desempregado e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar nº 01/2003, de autoria do Poder Executivo, que insere parágrafo único no Artigo 16 do Código de Obras do Município e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 09/2003, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos da Resolução nº 50, de 18 de fevereiro de 2002, e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro ( PFL (  e Artur Ernesto Henrique ( PSDB

- Nº 72/2003, requerendo à Mesa que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal para que preste informações a respeito dos reajustes no ISS.

De autoria do Vereador Celso Teixeira Romero - PFL

- Nº 68/2003, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal que envie, ao Poder Legislativo, cópia da ação que teriam movido visando manter o sistema de multa instituído através da Resolução nº 131, já revogada.

- Nº 69/2003, requerendo à Mesa que seja solicitada do Prefeito Municipal explicações a respeito dos resíduos do Fundef.

- Nº 70/2003, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal, bem como ao Sr. Rachella, hoje o responsável pela Garagem, que informe em forma de relatório a este Legislativo quais os problemas de ordem financeira que vêm ocorrendo na Garagem. 

De autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves - PT

- 73/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Presidente do SESI, Exmo. Sr. Jair Meneguelli, para que sejam esclarecidas dúvidas a respeito do SESI.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade - PL

- Nº 71/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie ao Legislativo informações a respeito da capela a ser construída no Parque Eldorado.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro - PFL

- Nº 164/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a inspeção nas lombadas existentes em todas as vias públicas do nosso município quanto à necessidade de pintura e colocação de placas de sinalização que indiquem sua presença;

- Nº 165/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que providencie junto ao Departamento Municipal de Tráfego a sinalização de solo e por placas no cruzamento da Avenida da Justiça com a Rua Irmã Crucifixo, o bairro Parque Santo Antonio;

- Nº 166/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine a colocação, com urgência, de um semáforo na confluência da Rua Coronel João Manuel com a Rua Prudente de Moraes, no centro da cidade;

- Nº 167/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, a construção de canaleta para escoamento de águas pluviais na Rua Edmundo Vergílio, na altura do número 97, na Vila Paulista.

De autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo - PTB

- Nº 159/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine a manutenção da rede de abastecimento de água que passa próxima da passarela metálica sobre o córrego do Rogério, localizada numa trilha que liga a Vila Paulista com o Horto Florestal, na altura do número 104/105 da Rua Edmundo Virgílio.

De autoria do Vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT

- Nº 156/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine com urgência a construção de canaleta para escoamento de água na esquina da Rua Lamartine Godoy com a Rua Henrique Baenninger, próximas da Escola e Pré-Escola Municipal João Pereira Pinho, no Jardim Tropical;

- Nº 157/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a pavimentação asfáltica na Rua dos Missionários, num trecho de aproximadamente 300 metros, localizado entre os bairros Jardim São Carlos e Residencial União II.

De autoria do Vereador Carlos Orpham ( PT

- Nº 176/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a colocação de um calçamento para passagem de pedestres, com placas de concreto, em ambos os lados do monumento central da Praça Demolay, na direção da Avenida Edne José Piffer, em rotatória localizada no cruzamento da Avenida Edne José Piffer e Rua Profª Maria de Lourdes Pereira Hortal. E também, em conformidade com o que preceitua o Código de Posturas do Município, providencie a construção dos passeios nos terrenos que a delimitam.

De autoria do Vereador Tota – PPS

- Nº 158/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a viabilidade de disponibilizar um boxe na Rodoviária Municipal Prefeito Hércules Pereira Hortal para os ônibus da Prefeitura, solicitados por grupos de pessoas e entidades para o transporte de cidadãos da comunidade local.

De autoria do Vereador Celso Teixeira Romero - PFL

- Nº 162/2003, indicando ao Prefeito Municipal a necessidade de providências imediatas visando oferecer aos moradores da Viela Nelson Stefani (antiga Viela 13 de Maio), localizada na Rua Orlando França de Carvalho, melhores condições de segurança, providenciando a colocação de poste de iluminação pública e as respectivas lâmpadas.

De autoria dos Vereadores Luiz Carlos de Freitas ( PT ( e Carlos Orpham ( PT

- Nº 175/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de implantação do programa de coleta e distribuição de alimentos na nossa cidade, voltado a levar comida a quem precisa, seguindo moldes apresentados no anteprojeto em anexo.

De autoria dos Vereadores Luiz Carlos de Freitas ( PT (, Paulo Cesar dos Santos Alves ( PT ( e Walter de Oliveira Cávoli ( PT

- Nº 173/2003, indicando ao Prefeito Municipal que sejam realizados estudos para se implantar no município o Conselho Municipal do Idoso, nos moldes apresentados no anteprojeto de lei em anexo.
De autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves - PT

- Nº 168/2003, indicando ao Prefeito Municipal que realize, por intermédio do Departamento Municipal de Meio Ambiente, a campanha Faça uma faxina no meio ambiente, com o intuito de conscientizar a população sobre a necessidade de manter o meio ambiente em estado de natureza, limpo e equilibrado, além de estimular a coleta seletiva de lixo, fortalecendo os serviços prestados pela Cooperluxo;

De autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves ( PT ( e Walter de Oliveira Cávoli ( PT

- Nº 169/2003, indicando ao Prefeito Municipal que realize, por intermédio do Departamento Municipal de Esportes, as Olimpíadas dos Bairros, a ser realizada anualmente, visando integrar a população e oferecer melhor qualidade de vida aos munícipes;

- Nº 170/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de viabilizar um projeto de lei que celebre convênio com a CPFL, visando implantar no município o Desenvolvimento de Programa de Eficiência Energética, nos moldes da Lei Municipal nº 9512, da cidade de Ribeiro Preto, em anexo;

- Nº 171/2003, indicando ao Prefeito Municipal que sejam realizados estudos para se instituir, no âmbito do Departamento Municipal de Educação, o GEP ( Grupo de Estudos Pluricultural (, nos moldes apresentados no anteprojeto de lei em anexo.

- Nº 172/2003, indicando ao Prefeito Municipal que sejam realizados estudos para se implantar no município o Conselho Municipal de Moradia Popular, nos moldes apresentados no anteprojeto de lei em anexo, baseado na Lei Complementar nº 1311, de 12 de março de 2002, publicado na edição do dia 20 de março de 2002 do Diário Oficial do Município de Ribeirão Preto – SP.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 160/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a manutenção na iluminação dos bairros Jardim De Lúcia, Jardim Laranjeiras e Residencial Bebedouro, bem como na passarela que sobrepõe a Rodovia Armando Salles de Oliveira;

- Nº 161/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de passeio público na Avenida Mário Rimoli, no trecho compreendido entre a Escola Yolanda Giglio Villela e a Associação dos Funcionários Públicos Municipais;

- Nº 163/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, providencie melhoria na sinalização do Jardim Alvorada, Jardim Califórnia e Parque Eldorado, com a colocação criteriosa de redutores de velocidade.

De autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto – PPS

- Nº 155/2003, indicando ao Prefeito Municipal que entre em contato com o proprietário do imóvel localizado entre o Residencial Pedro Maia e o Horto Florestal, a fim de verificar a possibilidade de abrir uma passagem pelo imóvel até o Horto Florestal, visando atender aos moradores do Residencial Pedro Maia e da Vila Paulista;

- Nº 177/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine com urgência que se coloque um redutor de velocidades na Avenida Cel. Raul Furquim, no local onde faz esquina com a Rua Manoel Fragoas Ogando, no Jardim Lima.

De autoria da Comissão de Legislação Participativa ( Vereadores: Walter de Oliveira Cávoli, Archibaldo Brasil Martinez de Camargo e Pedro Leopoldino de Andrade
- Nº 174/2003, indicando ao Prefeito Municipal que envie a esta Casa de Leis um projeto de lei que altere o Art. 7º da Lei 3127, de 07 de dezembro de 2001, criando a função de segundo-secretário no Conselho Municipal para Assuntos das Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais de Bebedouro, nos moldes do anteprojeto em anexo.

MOÇÕES

- Nº 17/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Professora Sônia Ângela Pezzi Rasteiro pelos vinte e sete anos de dedicação e de serviços prestados junto ao Centro Educacional do SESI de Bebedouro. Aproveita também a oportunidade para lamentar que todo seu empenho e sua luta juntamente com os Senhores Pais de Alunos foram vãos quanto a evitar o processo de fechamento de tão honroso e tradicional Centro Educacional.

- Nº 18/2003, de autoria do Vereador Italiano – PSDB,  solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Concessionária de Rodovias TEBE S.A., S.O.S. Rodovias e Polícia Militar Rodoviária de Barretos pelo brilhante desempenho e dedicação no projeto Viva a Vida na Via.

- Nº 19/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, solicitando à Mesa que seja enviada MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Sr. Governador Geraldo Alckmin, com cópia a todos os Deputados Estaduais do Partido dos Trabalhadores, para que seja elaborada uma política estadual voltada para a criação de núcleos de desenvolvimento regionais que possibilitem o aproveitamento das potencialidades econômicas de nossa região e que, aliada a uma política social, gere empregos e condições dignas de vida para a população excluída pela herança da implantação do modelo neoliberal no Brasil.

- Nº 20/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves ( PT (  e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, Exmos. Srs. José Ribamar Sarney e João Paulo Cunha, respectivamente, da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei em trâmite no Senado Federal, de autoria do Senador Luiz Pontes, que amplia o período de licença maternidade para as mães de bebês prematuros, objetivando que Suas Excelências, na elevada prerrogativa de seus cargos, agilizem  a tramitação e aprovação desse importante Projeto de Lei nas suas Casas Legislativas, a fim de que no menor prazo possível seja encaminhado para sanção presidencial. Requerem, ainda, que seja oficiado ao ilustre Senador Luiz Pontes, cumprimentando-o pela iniciativa.

- Nº 21/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves ( PT (  e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, Exmos. Srs. José Ribamar Sarney e João Paulo Cunha, respectivamente, da MOÇÃO DE APOIO ao projeto em trâmite no Senado Federal, de autoria do Senador Tião Viana, que alerta sobre a obrigatoriedade da divulgação da toxicidade produzida pelos produtos de limpeza, objetivando que Suas Excelências, na elevada prerrogativa de seus cargos, agilizem  a tramitação e aprovação desse importante projeto nas suas Casas Legislativas, a fim de que no menor prazo possível seja encaminhado para sanção presidencial. Requerem, ainda, que seja oficiado ao ilustre Senador Tião Viana, cumprimentando-o pela iniciativa.

- Nº 22/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves ( PT (  e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Exmo. Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, e ao Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, da MOÇÃO DE APELO para que, na elevada prerrogativa de seus cargos, envidem esforços para que se estabeleçam planos acessíveis de negociação com os mutuários inadimplentes e, na medida do possível, ampliem o volume de recursos destinados à construção de casas populares, a fim de minimizar os problemas sociais tão caros, principalmente, aos menos favorecidos.

- Nº 23/2003, de autoria dos Vereadores Paulo Cesar dos Santos Alves ( PT (  e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Secretário Estadual da Educação, Exmo. Sr. Gabriel Chalita, da MOÇÃO DE APELO para que, na elevada prerrogativa de seu cargo, envida esforços para estabelecer o limite máximo de 35 alunos por sala de aula, em atendimento às reivindicações dos professores das Escolas Estaduais, APEOESP e demais entidades ligadas aos meios educacionais.

- Nº 24/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, solicitando que seja dada ciência ao Deputado Estadual e Secretário da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, Sr. Antônio Duarte Nogueira Júnior, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo brilhante desempenho à frente da Secretaria da Agricultura do Estado de São Paulo, desejando pleno êxito na campanha de combate à morte súbita dos citros.

ORDEM DO DIA

- Projeto de Lei nº 21/2003, de autoria do Poder Executivo, que cria cargo de Diretor Municipal e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- Nº 60/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado ao Prefeito Municipal que remeta ao Legislativo cópias dos contratos firmados pela Prefeitura Municipal com os seguintes advogados contratados pelo Executivo, a saber, Dr. Luiz Manoel Gomes Júnior, Washington Rocha de Carvalho, Dr. Ricardo e, por fim, Dr. Sérgio Roxo, sendo que apenas dois contratos perfazem o valor de R$231.756,00 (duzentos e trinta e um mil setecentos e cinqüenta e seis reais), para que os Senhores Vereadores possam avaliar as referidas contratações;

- Nº 61/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado ao Prefeito Municipal que remeta ao Legislativo cópias completas das pastas oferecidas aos interessados, relativas à Licitação através da Tomada de Preço nº 10/2002, tendo por objetivo a construção de uma escola municipal, para que os Senhores Vereadores possam fazer uma avaliação das razões que poderiam ter impedido as empresas de construção civil de Bebedouro de participar desse processo, considerando-se que o montante girou em torno de R$1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil reais), e que muito beneficiaria o setor no município.

- Nº 62/2003, de autoria do Vereador Italiano – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Educação, Maria Cristina Rangel de Souza Martinez, para que envie ao Legislativo as seguintes informações: 1º) por que a municipalidade não assinou convênio com a Secretaria de Educação Estadual para promover a graduação dos professores de magistério de nossa cidade no curso de pedagogia, conforme estabelece o Programa de Educação Continuada; 2º) se há estudos da Municipalidade para apresentar um projeto de lei que viabilize este tipo de convênio ou para buscar alternativas que possibilitem a capacitação de nossos professores; 3º) se sim, quando esse projeto de lei será apresentado; 4º) quantos professores formados no magistério residentes em nossa cidade  não possuem o curso de pedagogia; 5º) se para o Programa de Educação Continuada ser desenvolvido no ensino infantil e na 1a à 4a série exige-se o diploma do curso ou pode o professor beneficiado com o curso ser um multiplicador.

- Nº 64/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal que remeta ao Legislativo um relatório dos convênios não renovados ou não assinados junto ao Governo do Estado de São Paulo. Requer também que seja oficiado ao Governador do Estado de São Paulo para que este informe quais foram os convênios que deixaram de ser renovados ou assinados pela Prefeitura Municipal de Bebedouro.

- Nº 65/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, requerendo à Mesa que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal para que remeta a esta Casa de Leis cópia integral do Edital de Licitação, na modalidade concorrência pública nº 01/2003.

- Nº 66/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal que remeta ao Legislativo um relatório descritivo do modo como foram efetuados os gastos com a terceirização de serviços pela Prefeitura Municipal, relacionando todos os pagamentos efetuados, a fim de que o Poder Legislativo, no cumprimento de seu dever de fiscalização, possa ter uma avaliação dos referidos gastos.

- Nº 67/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado da CONAM ( Consultoria em Administração Municipal S.C. Ltda., sediada à Rua Marquês de Paranaguá, 348, 7º andar, Consolação, São Paulo ( informações a respeito do que teria ocorrido na elaboração dos carnês do IPTU, ano 2003, esclarecendo se foram cometidos erros de digitação ou se os valores fornecidos pela Prefeitura Municipal de Bebedouro foram ignorados, e, se assim ocorreu, quais as razões do fato, levando-se em conta que tal ocorrência provocou profunda revolta nos contribuintes.

- Nº 68/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal que envie, ao Poder Legislativo, cópia da ação que, segundo consta, teriam movido visando manter o sistema de multa instituído através da Resolução nº 131, já revogada, pois esta ensejava incentivo à Indústria da Multa, amplamente combatida pela Resolução nº 141 em vigor. Requer, ainda, que seja informado ao Legislativo a respeito do número de multas lavradas através do sistema de radares;

- Nº 69/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitada do Prefeito Municipal explicações a respeito de por que razão, tendo sido distribuídos e pagos, conforme publicidade de 06 de fevereiro, os resíduos do Fundef, no dia 04 de fevereiro de 2003, aos 149 profissionais da Rede Municipalizada de Bebedouro, no montante de R$380.000,00 (trezentos e oitenta mil reais), a Prefeitura Municipal de Bebedouro fez constar no comprovante de rendimentos pagos pela Prefeitura no exercício de 2002 os referidos valores, uma vez que os beneficiados somente o receberam no exercício de 2003. Requer ainda explicações quanto à data de emissão dos referidos cheques, em qual conta se encontrava o valor distribuído em 04 de fevereiro de 2003, lançado ao que parece indevidamente no exercício de 2002, conforme consta do comprovante de rendimentos de 2002. Requer também que seja dada ciência deste requerimento ao Fundef, à Receita Federal, ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para verificação do procedimento executado pelo Prefeito Municipal, se está enquadrado nas normais legais;

- Nº 70/2003, de autoria do Vereador Celso Teixeira Romero – PFL, requerendo à Mesa que seja solicitado do Prefeito Municipal, bem como ao Sr. Rachella, hoje o responsável pela Garagem, que informe em forma de relatório a este Legislativo quais os problemas de ordem financeira que vêm ocorrendo na Garagem, quais os fornecedores e prestadores de serviços para a Prefeitura que estariam tendo dificuldade de recebimento, e quais as razões. Requer ainda que seja informado se os serviços de manutenção de veículos, tratores, ônibus, vêm sendo realizados na Garagem ou se estão sendo realizados fora dela por terceiros, inclusive serviços de funilaria e pintura de veículos. 

- Nº 71/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL,

requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie ao Legislativo as seguintes informações: 1º) qual o diálogo estabelecido entre a Municipalidade e a empresa interessada em construir uma capela em uma área do Parque Eldorado; 2º) se nesse diálogo estava definida a execução de terraplenagem pela Municipalidade e quais são as dificuldades que impedem a execução da obra; 3º) se essa área é propriedade da Municipalidade ou é imóvel particular; 4º) qual a data prevista para o início e o término das obras de terraplenagem.

- Nº 72/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro ( PFL (  e Artur Ernesto Henrique ( PSDB, requerendo à Mesa que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal para que esclareça: 1º) o verdadeiro critério utilizado pela Lançadoria para aumentar o ISS referente ao exercício 2003; 2º) como conseguiu aumentar o valor do tributo de muitos contribuintes em índices absurdos, muitos deles superiores a 500%, se o “reajuste” era para ser de 10,22%; 3º) qual a estimativa de recolhimento a título de ISS no ano de 2002 e o efetivo valor pago pelos contribuintes; 4º) qual a estimativa de recolhimento a título de ISS para o ano 2003, considerando a majoração efetivamente aplicada; 5º) se a diferença a maior, se verificada, já está comprometida com algum programa da Administração – (diga qual).

- 73/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Presidente do SESI, Exmo. Sr. Jair Meneguelli, para que sejam esclarecidas as seguintes dúvidas: 1º) qual a real situação da Escola mantida pelo SESI no Município de Bebedouro; 2º) se existe a possibilidade de a Escola deixar de ser conveniada, e, neste caso, o que o Município pode fazer para reverter a situação; 3º) se não existe a intenção no fechamento, informar se existem propostas para investimentos, e, neste caso, quais são os investimentos previstos e para quando.
MOÇÕES

- Nº 13/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da Câmara dos Deputados, Sr. João Paulo Cunha, com cópia ao Deputado Bismark Maia, da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei nº 30/03, de autoria do Deputado Bismark Maia, em trâmite naquela Casa Legislativa, que institui o Fundo de Aquisição de Livros para as Universidades Públicas, objetivando que Suas Excelências, na elevada prerrogativa de seus cargos, agilizem as comissões competentes, para a rápida tramitação e aprovação do importante projeto. 

- Nº 14/2003, de autoria dos Vereadores Carlos Orpham – PT – e Luiz Carlos de Freitas – PT, solicitando à Mesa que seja encaminhada ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Perez Aguiar, MOÇÃO DE APELO para que se abra imediatamente um processo de negociação permanente com os funcionários, através de sua representação, o Sindicato dos Funcionários Municipais, e se discutam, de forma séria e transparente, as justas reivindicações do funcionalismo.

- Nº 15/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja encaminhada MOÇÃO DE APELO ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Desembargador Sérgio Augusto Nigro Conceição, para que tome providências para se implantar a 3ª Vara na Comarca de Bebedouro, de modo a agilizar o trâmite dos processos judiciais sob a responsabilidade das outras duas existentes e dos provimentos jurisdicionais futuramente requeridos pela população desta cidade.

- Nº 16/2003, de autoria do Vereador Artur Henrique – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Grupo de Escoteiros Sol & Lua, através de seu Presidente, Sargento Mário Pereira Gomes Filho, e do seu Chefe, Sr. João Antonio dos Reis Gandra, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo primeiro aniversário do Grupo Sênior Coral e pelas atividades que os escoteiros têm desenvolvido em nossa cidade, parabenizando os integrantes do Grupo Sênior pelo aniversário e desejando a todos sucesso no desenvolvimento de suas atividades.
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