05ª Reunião Ordinária do dia 05 de março de 2003.

quarta-feira.

CARLOS A. CORRÊA ORPHAM - PT                   PRESIDENTE

JOÃO BATISTA BIACHINI - PSDB                       VICE-PRESIDENTE  

ARTUR ERNESTO HENRIQUE - PSDB                 1º SECRETÁRIO

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                          2º SECRETÁRIO

ANADIR RIBEIRO - PFL                                       WILSON ANTONIO RIGUETTO - PPS       
JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO - PL

     CARLOS A. DE J. CRIVELARI - PT

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA) - PPS     ARCHIBALDO B. M. CAMARGO - PTB

CELSO TEIXEIRA ROMERO - PFL                      PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES - PT

CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO - PTB                 PEDRO L.  DE ANDRADE - PL

HERMEVALDO FREITAS CAIRES - PDT             WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI - PT

IRENE M. MARANGONI MINHOLO - PMDB

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE:

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (OEP/062/2003, ref. Projeto de Lei 10/2003);

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (respostas aos requerimentos nº 13 e 22/2003);

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita preenchimento de planilha em atendimento às normas do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo);

- Balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, IMESB-VC e SASEMB, referentes ao mês de janeiro/2003;

- Do Departamento Municipal de Cultura (solicita a liberação do recinto da Câmara para julgamento da Classificação dos Carros Críticos do Carnaval 2003);

- Da Superintendência da Polícia Técnico-Científica (solicita apoio das autoridades para a aquisição de sede própria para a Equipe de Perícias Criminais de Bebedouro);

- Do SAAEB (respostas aos requerimentos nº 05 e 15/2003);

- Do IMESB (agradece a moção de congratulações encaminhada ao Instituto);

- Do Conselho Municipal de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra de Bebedouro – SP (solicita o uso da tribuna livre, pelo seu presidente, Marco Antonio dos Santos);

- Do Banco do Povo Paulista (resposta ao requerimento nº 10/2003);

- Do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita apoio do Legislativo para a revogação do Art. 3º, item c, do Decreto 3121, de 09 de novembro de 2001);

- Da Munícipe Dulce Helena Pelegrin Pavani (solicita atenção especial quanto à situação de fechamento gradativo por que passa o Centro Educacional do SESI de Bebedouro).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES:

- Da Câmara Municipal de Barretos.

CONVITES

- Do Conselho de Segurança de Bairros (Conseb’s);

- Da Associação Pró-Arte de Bebedouro.

EXPEDIENTE

- Projeto de Lei nº 18/2003, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$1.338.000,00 (um milhão, trezentos e trinta e oito mil reais).

- Projeto de Lei nº 17/2003, de autoria do Vereador Carlos Alberto Corrêa Orpham - PT, que revoga expressamente a Lei nº 3094, de 25 de agosto de 2001 (dispõe sobre a instituição da Campanha “Empresa Cidadã”) e dá outras providências. 

- Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2003, de autoria do Vereador Carlos Alberto Corrêa Orpham – PT, que dispõe sobre a instituição da Campanha “Empresa Cidadã”, que visa incentivar as empresas do Município de Bebedouro a contribuírem com o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 44/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado Prefeito Municipal, com cópia ao Departamento Municipal de Trânsito, para que informe a esta Casa de Leis quanto à sinalização e colocação de redutores de velocidade nas vias públicas próximas do IMESB: 1º) sendo as ruas em questão motivo de requerimento enviado por esta Casa em março de 2002 devido às condições perigosas de trânsito, por que nenhuma providência foi tomada; 2º) existindo estudos para modificar e reforçar a sinalização, conforme publicado na reportagem em anexo, quando serão concretizados de fato; 3º) existindo a promessa de que serão colocados redutores de velocidade, conforme publicado na reportagem em anexo, qual tipo de redutor será colocado e quando. 

De autoria do Vereador Artur Ernesto Henrique – PSDB

- Nº 40/2003, requerendo à Mesa que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal para que informe: 1º) o que motivou a Administração Pública Municipal a recusar a proposta da empresa “BIG COMPRAS”; 2º) pela proposta enviada pela empresa “BIG COMPRAS”, qual o custo para a Prefeitura Municipal se implantado o sistema de cartão de compras; 3º) qual o custo para a Prefeitura Municipal nos processos de licitação para a aquisição das cestas básicas (funcionário que prepara o processo, papel, publicação, correio, etc.); 4º) qual a periodicidade dos processos de licitação para a aquisição de cestas básicas;

- Nº 41/2003, requerendo à Mesa que seja ofício ao Prefeito Municipal, com cópia ao Chefe da Guarda Municipal, Sr. Sérgio Murilo Gomes, para que informe: 1º) se já foi elaborado orçamento para o conserto do veículo oficial envolvido no acidente ocorrido na esquina das ruas Campos Sales e Cel João Manoel; 2º) se a Prefeitura Municipal foi comunicada a respeito do orçamento do conserto do veículo particular envolvido neste acidente; 3º) se a Prefeitura Municipal tem ciência do valor das despesas médicas referentes ao tratamento da vítima condutora do veículo particular; 4º) se a Prefeitura Municipal recebeu alguma espécie de comunicação do terceiro ou de sua seguradora, judicial ou extrajudicial, para pleitear o ressarcimento dos prejuízos por ela sofridos; 5º) qual o valor de um redutor de velocidade instalado ou construído, seja ele do tipo “tachão”, seja do tipo lombada.

De autoria do Vereador Crivelari – PT

- Nº 39/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a esta Casa, em relação às férias e às licenças preceituadas no Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Públicos Municipais, Lei nº 2693, de 26 de agosto de 1997: a) considerando o Título III em seu capítulo II, enviar uma relação associando o número de funcionários que se encontram com as férias vencidas e há quanto tempo; b) considerando o Título III em seu Capítulo III, enviar uma relação associando o número de funcionários que se encontram com a licença-prêmio vencida e há quanto tempo; c) considerando o Título III em seus Capítulos II e III, enviar uma relação associando funcionários com mais de um período de férias e/ou licença-prêmio vencidas; d) informar se os funcionários em direito de gozar férias ou licença-prêmio são comunicados antecipadamente, visto que muitos desconhecem seus direitos; e) como pretende a Administração regularizar esta situação e qual seria o impacto orçamentário caso tivesse que pagar de imediato um terço dos salários (conforme determina a lei trabalhista) a cada funcionário com o direito a gozar férias ou licença-prêmio.

De autoria dos Vereadores Crivelari – PT e Tota – PPS

- Nº 45/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, para que informe a esta Casa em relação à sinalização do trânsito e colocação de placas indicativas nas vias públicas do município: a) o que de fato existe administrativamente quanto a projetos em estudo ou concluídos que regularizem a sinalização de trânsito e a colocação de placas indicativas nas vias públicas do município, de acordo com o seu crescimento; b) se existe algum cronograma de prioridades para atender às regiões com maior deficiência de sinalização, como os bairros Residencial Rassin Dibe, Canadá, Eldorado, São Fernando e outros; se sim como será feito, quando e quais são os bairros envolvidos; c) se houver inviabilidade de recursos, quais alternativas podem ser propostas;

- Nº 46/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que informe a esta Casa em relação à pavimentação e guias da Rua Xangrilá: a) se existe previsão para que a via pública em questão receba as benfeitorias supracitadas; b) se sim, qual a data prevista; c) se não, qual a razão e quais alternativas podem ser tomadas, a fim de que as obras sejam viabilizadas;

- Nº 47/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto Azevedo Batista, para que informem a esta Casa de Leis: 1º) qual o valor da dívida ativa até 31 de dezembro de 2000; 2º) tendo em vista que não existia a Lei de Responsabilidade Fiscal até final do ano 2000, existe a possibilidade de ser enviado a esta Casa Leis projeto de lei cancelando débitos até 31 de dezembro de 2000 de munícipes que comprovadamente tenham apenas um imóvel?

De autoria do Vereador Carlos Orpham – PT e Luiz Carlos de Freitas – PT

- Nº 42/2003, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 13 de março de 2003, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma Audiência Pública com a finalidade específica de fazer a discussão a respeito da proposta de inclusão da História e Cultura Negra nos currículos escolares, com a coordenação do Conselho Municipal de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra de Bebedouro e assessoria da escritora Silvia Seixas, da vizinha cidade de Ribeirão Preto.

De autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT

- Nº 43/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Sérgio Murilo Gomes, para que informe a esta Casa de Leis quanto ao policiamento na Rodoviária Municipal Prefeito Hércules Pereira Hortal: 1º) como é feito o policiamento no local, nos diversos períodos do dia; 2º) por qual motivo não se destaca um membro da corporação para que faça o policiamento no local em período integral, principalmente no horário noturno; 3º) existe a possibilidade de se destacar um membro da corporação para esta finalidade?
INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 110/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a capinação e a construção de passeio e muro adequado no terreno localizado na Rua José Francisco Paschoal, entre as residências de nº 1418 e 1444, próximo ao estabelecimento comercial “Chico da Costela”, no bairro Jardim Paraíso, procedendo à execução ou oficiando ao proprietário para que o faça, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capitulo X, Artigo 18,1 § 1º, e Capítulo XI, Artigo 187, § 5º;

- Nº 111/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a capinação do mato e a poda das árvores da Praça Municipal, delimitada pelas ruas Vasco Giglioli, José A. Sena e Carlos Bray, no Residencial Centenário;

- Nº 112/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a conclusão de abertura da Rua Rubião Júnior, em trecho não acessível, compreendido entre a Rua Augusta e a Avenida Hélio de Almeida Bastos, na Vila Ipiranga;

- Nº 113/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a revisão dos valores venais dos imóveis do município, assim como a possibilidade de se diminuir a alíquota do ITBI – Imposto Sobre Transmissão de Bens Imóveis ( praticada no município;

- Nº 114/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que determine, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, a abertura e a conclusão da pavimentação asfáltica da Rua Ângelo Salvador, na Vila Paulista;

- Nº 115/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine, junto ao Departamento Municipal de Administração, em seus órgãos jurídico e de finanças, a possibilidade de se diminuir a alíquota do ISS – Imposto Sobre Serviços ( praticada no município.

De autoria dos Vereadores Crivelari – PT e Tota – PPS

- Nº 103/2003, indicando ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, que providencie a construção de redutores de velocidade tipo lombada no cruzamento da Avenida Vicente Ceriana César com as ruas Roberto Liberato, Vereador Persival Edson Alguim e Vereador Antônio Agostinho Pupo, no bairro Jardim Cláudia I;

- Nº 104/2003, indicando ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Sr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, que providencie a construção de redutores de velocidade tipo lombada, nos dois sentidos, defronte a EMEF Dr. Augusto Vieira, localizada na Avenida Edne José Piffer, nº 1000, Jardim Centenário.

- Nº 116/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine o fechamento no sentido centro-bairro da Avenida Mário Rimoli, a partir da Alameda Mongaguá até a Alameda Profa. Fany Maria Ramos, localizada no Jardim São Fernando;

- Nº 117/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a construção de lombadas na Avenida Mário Rimoli, em ambos os lados do canteiro central, na altura do nº 1335;

- Nº 118/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a limpeza nos passeios e sarjetas da Rua Ângelo Rimoli, em trecho compreendido entre o nº 800 até o muro da Escola Estadual Yolanda Carolina Giglio Villela, no Bairro Jardim Menino Deus;

- Nº 119/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a capinação e a limpeza em toda a extensão da Rua Walter Machado, que margeia o córrego Parati, no residencial Rassin Dib;

- Nº 120/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta na esquina da Avenida Mário Rimoli com a Alameda Cananéia, localizada no Jardim São Fernando;

- Nº 121/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta na esquina da Avenida Mário Rimoli com a Alameda Mongaguá, localizada no Jardim São Fernando;

- Nº 122/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta e respectiva recuperação na pavimentação asfáltica da Rua Carlos Catelli, para que o escoamento d’águas que descem pela Alameda Parati, no primeiro ponto do cruzamento entre ambas, sentido centro-bairro, flua naturalmente;

- Nº 123/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Presidente da Associação dos Funcionários Municipais de Bebedouro, Sr. Valdemar Ribeiro de Souza Júnior, que providencie a capinação, poda e limpeza em toda a extensão da propriedade onde cercas-vivas a delimitam, na Rua Ângelo Rimoli, no Jardim Menino Deus.

De autoria do Vereador CarlosOrpham – PT

- Nº 88/2003, indicando ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras que modifique o local do bueiro existente na esquina formada pelas ruas Maurício Alves de Oliveira e Antonio Ambrósio;

- Nº 101/2003, indicando ao Diretor do Departamento de Engenharia e Obras que proceda à poda das árvores existentes na praça da Igreja Nossa Senhora Aparecida, mais precisamente defronte a Rua Marechal Deodoro da Fonseca.

De autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT

- Nº 105/2003, indicando ao Prefeito Municipal que faça um levantamento nos bairros a fim de identificar os trabalhadores autônomos que estão impossibilitados de exercer sua profissão por falta de instrumentos (ferramentas, equipamentos, etc.), a fim de se conseguir o financiamento junto ao Banco do Povo;

- Nº 106/2003, indicando ao Prefeito Municipal que destine uma semana para realização de estudos sobre a defesa dos direitos da criança e do adolescente junto às escolas de nosso município;

- Nº 107/2003, indicando ao Prefeito Municipal que faça um levantamento dos prédios outrora utilizados por indústrias e que se encontram inativas, de modo a realizar um trabalho de reativação;

- Nº 108/2003, indicando ao Prefeito Municipal que organize uma caminhada pelos pontos onde existam patrimônio histórico nas festividades do aniversário da cidade;

- Nº 109/2003, indicando ao Prefeito Municipal que ofereça ônibus aos estudantes do curso noturno da rede estadual de ensino que freqüentam as escolas Abílio Alves Marques e Paraíso Cavalcanti.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 98/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a reforma da Praça Municipal Santiago Bilória, no Jardim dos Sonhos;

- Nº 99/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a execução da Operação Tapa-Buraco no Jardim Talarico e Jardim Esplanada, bem como a construção de canaletas nas confluências das ruas dos respectivos bairros;

- Nº 100/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de sanitários na Praça Jácomo Colózio, no distrito de Botafogo;

- Nº 102/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie campanha de divulgação e conscientização para que os munícipes aprendam a fazer a leitura do hidrômetro de suas casas.

MOÇÕES

- Nº 10/2003, de autoria dos Vereadores Carlos Orpham ( PT ( e Luiz Carlos de Freitas ( PT, solicitando à Mesa que seja enviada à Exma. Governadora do Estado do Rio de Janeiro, bem como ao Presidente da Assembléia Legislativa fluminense, MOÇÃO DE APOIO à manutenção da política de cotas e sua respectiva aplicação nas universidades públicas daquele Estado, uma vez que minimiza as desigualdades entre raças existentes no país, e cujos fundamentos remontam a 300 (trezentos) anos de escravidão no país.

- Nº 11/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja encaminhada MOÇÃO DE APELO ao Diretor do Grupo Santander, Sr. Gabriel Jaramillo, com cópia ao Ministro do Trabalho, Sr. Jacques Wagner, para que prorrogue a cláusula de garantia de emprego aos funcionários do BANESPA, uma vez que eventuais demissões afetariam sobremaneira a ordem sócio-econômica dos aproximadamente 600 (seiscentos) municípios que possuem uma de suas unidades.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS

- Nº 38/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade - PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie ao Legislativo as seguintes informações referentes à área denominada “Parque Ecológico”: 1º) se a área pertence à municipalidade ou é de propriedade privada; 2º) se a área pertence à municipalidade, qual a sua delimitação; 3º) qual é o projeto da municipalidade para a área; 4º) qual é a atual situação da área; 5º) qual a denominação da área. 

- Nº 39/2003, de autoria do Vereador Crivelari – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a esta Casa, em relação às férias e às licenças preceituadas no Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Públicos Municipais, Lei nº 2693, de 26 de agosto de 1997: a) considerando o Título III em seu capítulo II, enviar uma relação associando o número de funcionários que se encontram com as férias vencidas e há quanto tempo; b) considerando o Título III em seu Capítulo III, enviar uma relação associando o número de funcionários que se encontram com a licença-prêmio vencida e há quanto tempo; c) considerando o Título III em seus Capítulos II e III, enviar uma relação associando funcionários com mais de um período de férias e/ou licença-prêmio vencidas; d) informar se os funcionários em direito de gozar férias ou licença-prêmio são comunicados antecipadamente, visto que muitos desconhecem seus direitos; e) como pretende a Administração regularizar esta situação e qual seria o impacto orçamentário caso tivesse que pagar de imediato um terço dos salários (conforme determina a lei trabalhista) a cada funcionário com o direito a gozar férias ou licença-prêmio.

- Nº 40/2003, de autoria do Vereador Artur Ernesto Henrique – PSDB, requerendo à Mesa que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal para que informe: 1º) o que motivou a Administração Pública Municipal a recusar a proposta da empresa “BIG COMPRAS”; 2º) pela proposta enviada pela empresa “BIG COMPRAS”, qual o custo para a Prefeitura Municipal se implantado o sistema de cartão de compras; 3º) qual o custo para a Prefeitura Municipal nos processos de licitação para a aquisição das cestas básicas (funcionário que prepara o processo, papel, publicação, correio, etc..); 4º) qual a periodicidade dos processos de licitação para a aquisição de cestas básicas;

- Nº 41/2003, de autoria do Vereador Artur Ernesto Henrique – PSDB, requerendo à Mesa que seja ofício ao Prefeito Municipal, com cópia ao Chefe da Guarda Municipal, Sr. Sérgio Murilo Gomes, para que informe: 1º) se já foi elaborado orçamento para o conserto do veículo oficial envolvido no acidente ocorrido na esquina das Ruas Campos Sales e Cel João Manoel; 2º) se a Prefeitura Municipal foi comunicada a respeito do orçamento do conserto do veículo particular envolvido neste acidente; 3º) se a Prefeitura Municipal tem ciência do valor das despesas médicas referentes ao tratamento da vítima condutora do veículo particular; 4º) se a Prefeitura Municipal recebeu alguma espécie de comunicação do terceiro ou de sua seguradora, judicial ou extrajudicial, no sentido de pleitear o ressarcimento dos prejuízos por ela sofridos; 5º) qual o valor de um redutor de velocidade instalado ou construído, seja ele do tipo “tachão”, seja do tipo lombada.

- Nº 42/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT e Luiz Carlos de Freitas – PT, requerendo à Mesa que seja agendada para o próximo dia 13 de março de 2003, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma Audiência Pública com a finalidade específica de fazer a discussão a respeito da propostas de inclusão da História e Cultura Negra nos currículos escolares, com a coordenação do Conselho Municipal de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra de Bebedouro e assessoria da escritora Silvia Seixas, da vizinha cidade de Ribeirão Preto.

- Nº 43/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Sérgio Murilo Gomes, que informe a esta Casa de Leis quanto ao policiamento na Rodoviária Municipal Prefeito Hércules Pereira Hortal: 1º) como é feito o policiamento no local, nos diversos períodos do dia; 2º) por qual motivo não se destaca um membro da corporação para que faça o policiamento no local em período integral, principalmente no horário noturno; 3º) existe a possibilidade de se destacar um membro da corporação para esta finalidade?
- Nº 44/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado Prefeito Municipal, com cópia ao Departamento Municipal de Trânsito, para que informe a esta Casa de leis, quanto à sinalização e colocação de redutores de velocidade nas vias públicas próximas do IMESB: 1º) sendo as ruas em questão motivo de Requerimento enviado por esta Casa em março de 2002 devido às condições perigosas de trânsito, por que nenhuma providência foi tomada; 2º) existindo estudos para modificar e reforçar a sinalização, conforme publicado na reportagem em anexo, quando serão concretizados de fato; 3º) existindo a promessa de que serão colocados redutores de velocidade, conforme publicado na reportagem em anexo, qual tipo de redutor será colocado e quando. 

- Nº 45/2003, de autoria dos Vereadores Crivelari – PT e Tota – PPS, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito, Dr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo, para que informe a esta Casa em relação à sinalização do trânsito e colocação de placas indicativas nas vias públicas do município: a) o que de fato existe administrativamente quanto a projetos em estudo ou concluídos que regularizem a sinalização de trânsito e a colocação de placas indicativas nas vias públicas do município, de acordo com o seu crescimento; b) se existe algum cronograma de prioridades para atender às regiões com maior deficiência de sinalização, como os bairros Residencial Rassin Dibe, Canadá, Eldorado, São Fernando e outros; se sim como será feito, quando e quais são os bairros envolvidos; c) se houver inviabilidade de recursos, quais alternativas podem ser propostas;

- Nº 46/2003, de autoria dos Vereadores Crivelari – PT e Tota – PPS, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que informe a esta Casa em relação à pavimentação e guias da Rua Xangrilá: a) se existe previsão para que a via pública em questão receba as benfeitorias supracitadas; b) se sim, qual a data prevista; c) se não, qual a razão e quais alternativas podem ser tomadas, a fim de que as obras sejam viabilizadas;

- Nº 47/2003, de autoria dos Vereadores Crivelari – PT e Tota – PPS, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto Azevedo Batista, para que informem a esta Casa de Leis: 1º) qual o valor da dívida ativa até 31 de dezembro de 2000; 2º) tendo em vista que não existia a Lei de Responsabilidade Fiscal até final do ano 2000, existe a possibilidade de ser enviado a esta Casa Leis projeto de lei cancelando débitos até 31 de dezembro de 2000 de munícipes que comprovadamente tenham apenas um imóvel?

MOÇÕES

- Nº 07/2003, de autoria do Vereador Crivelari – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos novos membros da diretoria do Sindicato dos Trabalhadores Rurais eleitos em 16 de fevereiro p.p., desejando sucesso no decorrer de sua gestão e que defendam com afinco os interesses dessa categoria tão importante para a comunidade.

- Nº 08/2003, de autoria dos Vereadores Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, Exmos. Srs. José Ribamar Sarney e João Paulo Cunha, da Moção de Apoio ao Projeto de Lei em trâmite no Congresso Nacional, que estende aos municípios a isenção do IPI para equipamentos adquiridos por órgãos da Segurança Pública, objetivando que Suas Excelências, na elevada prerrogativa dos seus cargos, acionem suas comissões competentes, para a rápida tramitação e aprovação do importante projeto nas suas Casas Legislativas, a fim de que no menor prazo possível seja encaminhado à sanção presidencial.

- Nº 09/2003, de autoria dos Vereadores Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Exmo. Sr. Luís Inácio Lula da Silva, aos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, Exmos. Srs. José Ribamar Sarney e João Paulo Cunha, ao Ministro da Justiça, Exmo. Sr. Márcio Tomaz Bastos, e ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, da Moção de Apelo para que sejam tomadas providências imediatas para a criação dos juizados especiais criminais em cada sede de comarca, uma vez que a situação atual desatende aos interesses de segurança pública e de toda a população.
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