06ª Reunião Ordinária do dia 10 de março de 2003.

segunda-feira.

CARLOS A. CORRÊA ORPHAM - PT                   PRESIDENTE

JOÃO BATISTA BIACHINI - PSDB                       VICE-PRESIDENTE  

ARTUR ERNESTO HENRIQUE - PSDB                 1º SECRETÁRIO

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                          2º SECRETÁRIO

ANADIR RIBEIRO - PFL                                       WILSON ANTONIO RIGUETTO - PPS       
JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO - PL

     CARLOS A. DE J. CRIVELARI - PT

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA) - PPS     ARCHIBALDO B. M. CAMARGO - PTB

CELSO TEIXEIRA ROMERO - PFL                      PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES - PT

CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO - PTB                 PEDRO L.  DE ANDRADE - PL

HERMEVALDO FREITAS CAIRES - PDT             WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI - PT

IRENE M. MARANGONI MINHOLO - PMDB

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE:

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (resposta aos requerimentos nº 02, 05, 06, 07, 08, 11, 12, 15, 17 e 18); 

- Do Departamento de Agricultura (informa serviços prestados pela Patrulha Agrícola aos pequenos proprietários durante o mês de fevereiro/2003);

- Do Departamento de Desenvolvimento Econômico (resposta ao requerimento nº 04/2003);

- Da Telefônica – Telecomunicações de São Paulo S.A. (cumprimenta a Mesa Diretora e informa o endereço de sua Superintendência Regional em Ribeirão Preto para encaminhamento de ofícios, solicitações e requerimentos);

- Do munícipe Fábio Teixeira da Silva (solicita encaminhamento de correspondência ao Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES:

- Do Departamento Municipal de Cultura. 
- Da munícipe Cláudia Valéria Palhares.

CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do Departamento Municipal de Saúde.

- Do Chefe da Instrução do Tiro de Guerra 02-006, Sargento Luciano Lopes Coelho.

EXPEDIENTE

- Projeto de Lei nº 19/2003, de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli ( PT ( e Carlos Adalberto de Jesus Crivelari ( PT, que dispõe sobre alteração de denominação de prédio público na forma que especifica. (Altera o nome da Creche Municipal Criança Feliz para EMEI – Escola Municipal de Ensino Infantil – Professor Paulo Madeira.) 

- Projeto de Resolução nº 06/2003, de autoria da Mesa Diretora, que disciplina as despesas dos Vereadores com postagem de correspondências na forma que especifica.

- Projeto de Resolução nº 07/2003, de autoria da Mesa Diretora, que disciplina, na forma que especifica, o uso do automóvel da Câmara Municipal de Bebedouro.

REQUERIMENTOS

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 52/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia aos Departamentos de Engenharia e Obras e de Trânsito, para que informe a este Legislativo quanto às possibilidades para uma adequada viabilização de trânsito nas vias públicas de maior complexidade do município: 1º) se existe estudo de trânsito que preveja as vias de maior complexidade no centro da cidade; 2º) se existe um cronograma de ação para resolver o problema; 3º) com relação à Rua Vanor Junqueira Franco, a) qual a sua largura e qual sua situação frente ao Plano Diretor (Lei nº 2721); b) há possibilidade de se elaborar propositura de lei que regularize o estreitamento dos passeios, visto que no Plano Diretor do Município a largura mínima permitida é de 2,5m? c) no caso da impossibilidade do estreitamento dos passeios, seria possível se fazer cumprir o estacionamento de veículos em apenas um dos lados da faixa de rolamento? 4º) quanto às providências necessárias, qual a previsão para sua implantação.
- Nº 53/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe a este Legislativo quando ao Cemitério e Velório Municipal: 1º) qual a escala de serviço adotada para os funcionários destes órgãos municipais; 2º) nos finais de semana e feriados, quantos funcionários são utilizados, e, no caso destes, se existe algum tipo de gratificação; 3º) com que freqüência os funcionários precisam ultrapassar a sua carga horária; e, neste caso, as horas trabalhadas a mais, são pagas com horas extras ou em descanso; 4º) se o funcionário que trabalha numa escala de 12 horas recebe nessa jornada algum tipo de alimentação; se sim, qual; 5º) se são fornecidos uniformes e equipamentos por função para que os funcionários trabalhem com a segurança necessária; e, neste caso, se os equipamentos utilizados seguem as normas da CIPA; caso não sejam fornecidos, existe estudo de viabilização? 6º) se têm ocorrido violações nos túmulos do Cemitério da nossa cidade; se sim, qual a freqüência e o que tem feito a Administração para evitar novas ocorrências; 7º) se entre os cargos existentes no Velório e no Cemitério, algum deles é considerado insalubre ou perigoso; se sim, a) quais são os cargos; b) é paga a gratificação conforme determina o Regime Jurídico do Funcionário? 8º) se existe algum estudo concluído ou em fase de conclusão para a informatização do Cemitério; se sim qual a previsão de sua instalação. 

De autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT

- Nº 51/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia à Diretora Municipal de Educação, Srª Maria Cristina Rangel de Souza Martines, para que informe a esta Casa de leis quanto às políticas direcionadas aos Professores e Diretores das Escolas Municipais: 1º) se existe a intenção de se criar, ou que esteja já em fase de conclusão, alguma propositura de lei que vise incentivar esses profissionais da educação; 2º)  caso existam estudos referentes ao item 1º, quais seriam os incentivos previstos; 3º) se seria possível fornecer auxílio-transporte, ao menos aos Diretores das Escolas Municipais; se sim, qual o índice que seria utilizado sobre o salário base desses profissionais; 4º) no caso de resposta positiva aos itens acima, quando poderão ser colocados em prática.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade - PL

- Nº 50/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie ao Legislativo as seguintes informações referentes a projetos sociais realizados para os adolescentes moradores da Vila Paulista: 1º) quais as ONGs cadastradas na municipalidade que elaboram atividades e eventos direcionados especialmente para o adolescente; 2º) quais são os projetos sociais promovidos pela parceria da municipalidade com as ONGs que visam ao progresso da educação de adolescentes moradores da Vila Paulista; 3º) além do Educandário, quais as outras sedes localizadas na Vila Paulista, ou próximas a este bairro, em que são realizadas atividades para o adolescente; 4º) existe na região da Vila Paulista algum imóvel pertencente à municipalidade que pode ser utilizado para projetos sociais?; se sim, qual a sua localização; 5º) qual é a possibilidade da implantação de um Centro de Apoio ao Adolescente na Vila Paulista. 

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 126/2003, indicando ao Prefeito Municipal que proceda a um trabalho de recuperação, passando uma motoniveladora, na Estrada BBD-060, conhecida como Estrada do Pica-Pau, a partir da Fazenda Francisco de Lúcia, e também notifique os proprietários das fazendas que a delimitam, para que podem as árvores por eles plantadas, denominadas como cercas-vivas.

De autoria do Vereador Luiz Carlos de Freitas - PT

- Nº 130/2003, indicando ao Prefeito Municipal e ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providenciem uma reforma completa na Praça Maestro Pedro Pellegrino, no Jardim Santo Antônio, similar aos projetos de reformas que já foram executados em outras praças do município na atual administração. 

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 124/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de efetivar gestões junto aos bancos com agências em nossa cidade, com o objetivo de instalar Postos de Atendimento Bancário no Jardim Alvorada, Jardim Califórnia e Parque Eldorado;

- Nº 125/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie maior segurança junto à Escola Estadual Orlando França de Carvalho.

De autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto - PPS

- Nº 127/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a pavimentação asfáltica da Avenida Professora Maria de Lourdes de Andrade Hortal, a partir do cruzamento com a Rua Caubi José Campelo Bessa, no Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal, até o seu final, no Residencial Pedro Maia;

- Nº 128/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a operação Tapa-Buracos e uma iluminação adequada nas ruas São Paulo e Sergipe, próximas da Igreja Batista no Jardim Marajá;

- Nº 129/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a poda das árvores existentes na Rua Amazonas, plantadas na sua margem paralela à Rodovia Pedro Monteleone, em toda a sua extensão, abrangendo os bairros Vila Sanderson e Jardim Marajá.

MOÇÕES

- Nº12/2003, de autoria do Vereador Tota – PPS, solicitando que seja encaminhada ao Excelentíssimo Deputado Federal Dimas Ramalho MOÇÃO DE APELO para que realize estudos visando à elaboração de projeto de lei dispondo sobre a instituição dos serviços de moto-táxi e moto-entrega no âmbito federal, proporcionando assim o necessário amparo e fundamento legal para o exercício dessa atividade já consolidada em todo o território nacional.

ORDEM DO DIA

- Proposta de Emenda à Lei Orgânica, de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli ( PT (, Celso Teixeira Romero ( PFL (, Cleyde do Espírito Santo ( PTB (, Artur Henrique ( PSDB (, Luiz Carlos de Freitas ( PT ( e Irene Maria Marangoni Minholo ( PMDB, que dá nova redação ao Inciso IV do Art. 19 da Lei Orgânica do Município que especifica. (2º turno)
- Projeto de Lei nº 16/2003, de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli ( PT ( e Carlos Adalberto de Jesus Crivelari ( PT, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina de Professor Lellis do Amaral Campos a Escola Municipal de Educação Básica). 

- Projeto de Resolução nº 03/2003, de autoria dos Vereadores Carlos Orpham ( PT ( e Luiz Carlos de Freitas ( PT, que proíbe a contratação de parentes para cargos de provimento em comissão e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- Nº 48/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe a este Legislativo: 1º) qual o critério utilizado para o reajuste do valor do IPTU/2003; 2º) qual a explicação para os casos dos inúmeros contribuintes que tiveram seus carnês reajustados em percentuais muito superiores ao disposto no decreto; 3º) qual o motivo de o valor que determina a faixa de isenção, R$ 8.000,00 (oito mil reais), também não ter sido reajustado; 4º) quantos contribuintes deixaram a faixa de isenção, passando, por conseqüência, a pagar o IPTU; 5º) qual o valor que a Prefeitura pretende arrecadar com a inclusão dos isentos em 2002. 

- Nº 49/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, requerendo à Mesa que seja convocada a Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Dra. Elisabete Sichieri Bezerra, para que compareça a esta Casa de Leis, em sessão ordinária, em horário e data a ser oportunamente agendada, para que esclareça eventuais dúvidas a respeito do serviço de pronto-atendimento prestado em hospitais de nosso município, em especial no Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira.

- Nº 50/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL,  requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que envie ao Legislativo as seguintes informações referentes a projetos sociais realizados para os adolescentes moradores da Vila Paulista: 1º) quais as ONGs cadastradas na municipalidade que elaboram atividades e eventos direcionados especialmente para o adolescente; 2º) quais são os projetos sociais promovidos pela parceria da municipalidade com as ONGs que visam ao progresso da educação de adolescentes moradores da Vila Paulista; 3º) além do Educandário, quais as outras sedes localizadas na Vila Paulista, ou próximas a este bairro, em que são realizadas atividades para o adolescente; 4º) existe na região da Vila Paulista algum imóvel pertencente à municipalidade que pode ser utilizado para projetos sociais?; se sim, qual a sua localização; 5º) qual é a possibilidade da implantação de um Centro de Apoio ao Adolescente na Vila Paulista. 

- Nº 51/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia à Diretora Municipal de Educação, Srª Maria Cristina Rangel de Souza Martines, para que informe a esta Casa de leis quanto às políticas direcionadas aos Professores e Diretores das Escolas Municipais: 1º) se existe a intenção de se criar, ou que esteja já em fase de conclusão, alguma propositura de lei que vise incentivar esses profissionais da educação; 2º)  caso existam estudos referentes ao item 1º, quais seriam os incentivos previstos; 3º) se seria possível fornecer auxílio-transporte, ao menos aos Diretores das Escolas Municipais; se sim, qual o índice que seria utilizado sobre o salário base desses profissionais; 4º) no caso de resposta positiva aos itens acima, quando poderão ser colocados em prática.

- Nº 52/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia aos Departamentos de Engenharia e Obras e de Trânsito, para que informe a este Legislativo quanto às possibilidades para uma adequada viabilização de trânsito nas vias públicas de maior complexidade do município: 1º) se existe estudo de trânsito que preveja as vias de maior complexidade no centro da cidade; 2º) se existe um cronograma de ação para resolver o problema; 3º) com relação à Rua Vanor Junqueira Franco, a) qual a sua largura e qual sua situação frente ao Plano Diretor (Lei nº 2721); b) há possibilidade de se elaborar propositura de lei que regularize o estreitamento dos passeios, visto que no Plano Diretor do Município a largura mínima permitida é de 2,5m? c) no caso da impossibilidade do estreitamento dos passeios, seria possível se fazer cumprir o estacionamento de veículos em apenas um dos lados da faixa de rolamento? 4º) quanto às providências necessárias, qual a previsão para sua implantação.
- Nº 53/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe a este Legislativo quando ao Cemitério e Velório Municipal: 1º) qual a escala de serviço adotada para os funcionários destes órgãos municipais; 2º) nos finais de semana e feriados, quantos funcionários são utilizados, e, no caso destes, se existe algum tipo de gratificação; 3º) com que freqüência os funcionários precisam ultrapassar a sua carga horária; e, neste caso, as horas trabalhadas a mais, são pagas com horas extras ou em descanso; 4º) se o funcionário que trabalha numa escala de 12 horas recebe nessa jornada algum tipo de alimentação; se sim, qual; 5º) se são fornecidos uniformes e equipamentos por função para que os funcionários trabalhem com a segurança necessária; e, neste caso, se os equipamentos utilizados seguem as normas da CIPA; caso não sejam fornecidos, existe estudo de viabilização? 6º) se têm ocorrido violações nos túmulos do Cemitério da nossa cidade; se sim, qual a freqüência e o que tem feito a Administração para evitar novas ocorrências; 7º) se entre os cargos existentes no Velório e no Cemitério, algum deles é considerado insalubre ou perigoso; se sim, a) quais são os cargos; b) é paga a gratificação conforme determina o Regime Jurídico do Funcionário? 8º) se existe algum estudo concluído ou em fase de conclusão para a informatização do Cemitério; se sim qual a previsão de sua instalação. 

MOÇÕES

- Nº 10/2003, de autoria dos Vereadores Carlos Orpham ( PT ( e Luiz Carlos de Freitas ( PT, solicitando à Mesa que seja enviada à Exma. Governadora do Estado do Rio de Janeiro, bem como ao Presidente da Assembléia Legislativa fluminense, MOÇÃO DE APOIO à manutenção da política de cotas e sua respectiva aplicação nas universidades públicas daquele Estado, uma vez que minimiza as desigualdades entre raças existentes no país, e cujos fundamentos remontam a 300 (trezentos) anos de escravidão no país.

- Nº 11/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja encaminhada MOÇÃO DE APELO ao Diretor do Grupo Santander, Sr. Gabriel Jaramillo, com cópia ao Ministro do Trabalho, Sr. Jacques Wagner, para que prorrogue a cláusula de garantia de emprego aos funcionários do BANESPA, uma vez que eventuais demissões afetariam sobremaneira a ordem sócio-econômica dos aproximadamente 600 (seiscentos) municípios que possuem uma de suas unidades.
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