04ª Reunião Ordinária do dia 24 de fevereiro de 2003.

segunda-feira.

CARLOS A. CORRÊA ORPHAM - PT                   PRESIDENTE

JOÃO BATISTA BIACHINI - PSDB                       VICE-PRESIDENTE  

ARTUR ERNESTO HENRIQUE - PSDB                 1º SECRETÁRIO

LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                          2º SECRETÁRIO

ANADIR RIBEIRO - PFL                                       WILSON ANTONIO RIGUETTO - PPS       
JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO - PL

     CARLOS A. DE J. CRIVELARI - PT

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA) - PPS     ARCHIBALDO B. M. CAMARGO - PTB

CELSO TEIXEIRA ROMERO - PFL                      PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES - PT

CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO - PTB                 PEDRO L.  DE ANDRADE - PL

HERMEVALDO FREITAS CAIRES - PDT             WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI - PT

IRENE M. MARANGONI MINHOLO - PMDB

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE:

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (requer regime de urgência especial para os Projetos de Lei nº 08, 10, 11, 12 e 13/2003);

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (resposta ao requerimento 01/2003);

- Do Departamento Municipal de Esportes (resposta ao requerimento 03/2003);

 Do Fundo Nacional de Saúde (informa repasses do Programa de FAEC S/A – TRIAGEM NEONATAL, TUBERCULOSE, VARIZES, ASSISTÊNCIA PRÉ-NATAL, VARIZES, CÂNCER DE COLO UTERINO, ref. competência 11/2002);

- Do Fundo Nacional de Saúde (informa repasses do Programa de FAEC AIH – ASSISTÊNCIA PRÉ-NATAL, REGISTRO CIVIL E NASCIMENTO, VARIZES, ref. competência 11/2002);

- Do Fundo Nacional de Saúde (informa repasses do Programa de FAEC S/A – CÂNCER DE COLO UTERINO E ASSISTÊNCIA PRÉ-NATAL, ref. competência 12/2002);

- Do Munícipe Fábio Teixeira da Silva (requer cópia da ata da 1ª sessão ordinária de 2003 e cópia do requerimento nº 07/2003, de autoria do Vereador Crivelari, bem como cópia da resposta do Prefeito a esse requerimento);

- Do Vereador Walter de Oliveira Cávoli – PT (solicita a retirada do Projeto de Lei nº 02/2003);

- Do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL (solicita a retirada do Projeto de Lei nº 126/2002).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES:

- Do Munícipe Fábio Teixeira da Silva (encaminha cópia do requerimento protolocado sob nº 813/2003 na Prefeitura Municipal, pedindo ao Prefeito que envie à Câmara Projeto de Lei que proíba o corte no fornecimento de água e esgoto);

CONVITES

- Da Associação das Empresas Contábeis de Bebedouro;

- Do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro.

EXPEDIENTE

- Projeto de Lei nº 15/2003, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a Reestruturação Administrativa e Funcional da Câmara Municipal de Bebedouro, fixa remuneração dos seus servidores e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 16/2003, de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli – PT e Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Prof. Lellis do Amaral Campos)

- Projeto de Resolução nº 05/2003, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a Reestruturação Administrativa e Funcional da Câmara Municipal de Bebedouro, cria, transforma e extingue cargos e funções e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO – PFL

- Nº 37/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que informe a este Legislativo quanto às benfeitorias solicitadas para a Praça Benedito Montenegro, localizada na confluência da Rua Onze de Março com a Avenida São Francisco, na Vila Major Cícero de Carvalho: 1º) se existe algum cronograma traçado pela Administração que determine a seqüência das praças que receberão melhorias; 2º) se existem em andamento estudos de viabilização de benfeitorias na praça em questão, visando atender a insistentes pedidos dos seus antigos freqüentadores e de outros munícipes, agora em maior número devido à  abertura de um supermercado nas suas proximidades; 3) se sim, a)  entre as benfeitorias, serão construídas mesas e cadeiras de concreto, conforme pedido dos aposentados?; b) quando está previsto o início das obras; 4º) se não, a) qual a razão; b) a partir de quando essa praça passará a constar das prioridades da Administração?

DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR ERNESTO HENRIQUE – PSDB

- Nº 34/2003, requerendo à Mesa que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto de Azevedo Batista, para que informe o consumo mensal de água, em metros cúbicos, e respectivo custo dos prédios públicos, inclusive na sede da Prefeitura Municipal.

DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO - PL

- Nº 35/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que esclareça a esta Casa quanto às providências que serão tomadas na Creche de Turvínea: 1º) as obras serão iniciadas?; se sim, quando; 2º) que tipos de providências prevêem estas obras: seriam efetuadas construções no prédio antigo, ou se construirá um prédio novo no lugar; 3º) o que é mais viável: a reforma ou a construção de um novo prédio?

DE AUTORIA DO VEREADOR WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI – PT

- Nº 36/2003, requerendo à Mesa que seja formalizado convite à Coordenadora do Programa Fome Zero, Sra. Ana Maria do Carmo Silva, para que compareça em nossa Sessão Legislativa, em data a ser agendada, para esclarecimentos aos nobres pares sobre o alusivo Programa.

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 92/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Departamento de Obras que coloque grades nos bueiros da Praça Valêncio de Barros, no Centro;

- Nº 93/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a manutenção da passarela metálica sobre o córrego do Rogério, localizada numa trilha que liga a Vila Paulista com o Horto Florestal, na altura dos números 104/105 da Rua Edmundo Virgílio.

De autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB

- Nº 94/2003, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Cultura, Sr. Fauze Mustafá Bazzi, que viabilize o funcionamento da Biblioteca Municipal Infanto-Juvenil Monteiro Lobato para atendimento ao público, no piso térreo da Biblioteca Municipal, na Praça 9 de Julho, Centro;

- Nº 95/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua Estados Unidos, altura do nº 121, no Jardim São João;

- Nº 96/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua Rubião Júnior, na altura da Escola Municipal Coronel Conrado Caldeira.

De autoria do Vereador Carlos Orpham – PT

- Nº 81/2003, indicando ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto Azevedo Batista, que providencie a construção de canaleta na esquina das ruas Antonio Toller e Miguel Stamato, no Jardim Paraíso.

De autoria do Vereador Dezoito – PDT

- Nº 80/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Trânsito, ou acione a concessionária de rodovias TEBE, para que proceda à colocação de dois redutores de velocidade, tipo lombada ou tachão, no trevo localizado na Rodovia Armando Salles de Oliveira, que permite o acesso à Rodovia Comendador Pedro Monteleone e ao município, através da Vila Santa Terezinha.

De autoria da Vereadora Irene Maria Marangoni Minholo – PMDB

- Nº 82/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie reparos na Rua Visconde do Rio Branco, trecho compreendido entre as ruas Duque de Caxias e Lucas Evangelista, próximo ao Departamento Municipal de Tráfego, no Jardim Paraíso.

De autoria do Vereador Italiano – PSDB

- Nº 91/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a viabilidade de implantar em Bebedouro programa semelhante ao do município de Penápolis (cópia anexa), no qual barracões são ofertados em licitações aos interessados em se instalar no distrito industrial daquela cidade, como forma de promover o seu desenvolvimento econômico.

De autoria do Vereador Luiz Carlos de Freitas – PT

- Nº 97/2003, indicando ao Prefeito Municipal e ao Departamento de Engenharia e Obras que providenciem a devida limpeza de um terreno de propriedade da municipalidade, situado nas proximidades da Rua Jorge Habib, 481, no Residencial Bebedouro.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 83/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a construção de prédios para o Velório e Posto de Saúde no distrito de Botafogo;

- Nº 84/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie a execução Operação Tapa-Buraco no Jardim União e no Jardim Tropical, bem como a construção de canaletas nas confluências das ruas dos respectivos bairros;

- Nº 85/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie incentivo aos eventos esportivos no Povoado de Andes;

- Nº 86/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie limpeza de todos os terrenos baldios de nossa cidade;

- Nº 87/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, providencie sinalização adequada nos bairros Jardim Casagrande e Vila Cruzeiro.

De autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto – PPS

- Nº 89/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a pintura de um redutor de velocidade, tipo tartaruga, na esquina da Avenida José Augusto Carvalho, próximo da Sorveteria Centenário, no sentido bairro-centro, no bairro Residencial Centenário;

- Nº 90/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a instalação de um redutor de velocidade na esquina da Avenida José Augusto Carvalho com a Rua Victor Raquel Toller, próximo da Igreja Beato Frei Galvão, no sentido centro-bairro, no bairro Residencial Centenário.

MOÇÕES

- Nº 07/2003, de autoria do Vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos novos membros da diretoria do Sindicato dos Trabalhadores Rurais eleitos em 16 de fevereiro p.p., desejando sucesso no decorrer de sua gestão e que defendam com afinco os interesses dessa categoria tão importante para a comunidade;

- Nº 08/2003, de autoria dos Vereadores Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, Exmos. Srs. José Ribamar Sarney e João Paulo Cunha, da Moção de Apoio ao Projeto de Lei em trâmite no Congresso Nacional, que estende aos municípios a isenção do IPI para equipamentos adquiridos por órgãos da Segurança Pública, objetivando que Suas Excelências, na elevada prerrogativa dos seus cargos, acionem suas comissões competentes, para a rápida tramitação e aprovação do importante projeto nas suas Casas Legislativas, a fim de que no menor prazo possível seja encaminhado à sanção presidencial.

- Nº 09/2003, de autoria dos Vereadores Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB – e Walter de Oliveira Cávoli – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Exmo. Sr. Luís Inácio Lula da Silva, aos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, Exmos. Srs. José Ribamar Sarney e João Paulo Cunha, ao Ministro da Justiça, Exmo. Sr. Márcio Tomaz Bastos, e ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, da Moção de Apelo para que sejam tomadas providências imediatas para a criação dos juizados especiais criminais em cada sede de comarca, uma vez que a situação atual desatende aos interesses de segurança pública e de toda a população.

ORDEM DO DIA

- Proposta de Emenda à Lei Orgânica, de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli – PT, Celso Teixeira Romero – PFL, Cleyde do Espírito Santo – PTB, Artur Ernesto Henrique – PSDB, Luiz Carlos de Freitas – PT, e Irene Maria Marangoni Minholo – PMDB, que dá nova redação ao Inciso IV do Art. 19 da Lei Orgânica do Município que especifica.

- Projeto de Lei nº 09/2003, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre concessão de abono aos funcionários e servidores municipais de Bebedouro que especifica.

- Projeto de Lei nº 10/2003, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Delegacia Regional do Trabalho -DRT do Estado de São Paulo e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 14/2003, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre concessão de abono aos funcionários e servidores da Câmara Municipal de Bebedouro, que especifica.

- Projeto de Lei nº 06/2003, de autoria do Vereador Carlos Renato Serotine – PPS, que dispõe sobre alteração de denominação de prédio público na forma que especifica. (Denomina o Centro Comercial Municipal de “Centro Comercial Municipal Julien Mutton”.)

- Projeto de Resolução nº 04/2003, de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli – PT e Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, que dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal, do Parlamento Jovem e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- Nº 34/2003, de autoria do Vereador Artur Ernesto Henrique – PSDB, requerendo à Mesa que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto de Azevedo Batista, para que informe o consumo mensal de água, em metros cúbicos, e respectivo custo dos prédios públicos, inclusive na sede da Prefeitura Municipal.

- Nº 35/2003, de autoria do Vereador José Alcebíades Colózio – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que esclareça a esta Casa quanto às providências que serão tomadas na Creche de Turvínea: 1º) as obras serão iniciadas?; se sim, quando; 2º) que tipos de providências prevêem estas obras: seriam efetuadas construções no prédio antigo, ou se construirá um prédio novo no lugar; 3º) o que é mais viável: a reforma ou a construção de um novo prédio?

- Nº 36/2003, de autoria do Vereador Walter de Oliveira Cávoli – PT, requerendo à Mesa que seja formalizado convite à Coordenadora do Programa Fome Zero, Sra. Ana Maria do Carmo Silva, para que compareça em nossa Sessão Legislativa, em data a ser agendada, para esclarecimentos aos nobres pares sobre o alusivo Programa.

- Nº 37/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia ao Diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, Sr. Sérgio Luiz Cardoso, para que informe a este Legislativo quanto às benfeitorias solicitadas para a Praça Benedito Montenegro, localizada na confluência da Rua Onze de Março com a Avenida São Francisco, na Vila Major Cícero de Carvalho: 1º) se existe algum cronograma traçado pela Administração que determine a seqüência das praças que receberão melhorias; 2º) se existem em andamento estudos de viabilização de benfeitorias na praça em questão, visando atender a insistentes pedidos dos seus antigos freqüentadores e de outros munícipes, agora em maior número devido à  abertura de um supermercado nas suas proximidades; 3) se sim, a)  entre as benfeitorias, serão construídas mesas e cadeiras de concreto, conforme pedido dos aposentados?; b) quando está previsto o início das obras; 4º) se não, a) qual a razão; b) a partir de quando essa praça passará a constar das prioridades da Administração?

MOÇÕES

- Nº 05/2003, de autoria do Vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APOIO à iniciativa dos motos-taxistas de nossa cidade de terem se organizado para pressionar, democraticamente, os parlamentares federais, visando à modificação da legislação respectiva, de modo a viabilizar a atuação regular dos prestadores de serviço, enviando-se cópia a todos os pontos de moto-táxi do município, ao Presidente da Câmara dos Deputados e Presidente do Senado Federal.

- Nº 06/2003, de autoria do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Comandante do Corpo de Bombeiros do Município de Bebedouro, com cópia aos integrantes da viatura que fizeram o atendimento da jovem Josiane, vítima de atropelamento acontecido no dia 16 de fevereiro p.p., na Rodovia Armando Salles de Oliveira, trevo da Panarello, pelo excelente serviço prestado naquela oportunidade. 
PAGE  
11
“Deus Seja Louvado”


