01ª Reunião Ordinária do dia 03 de fevereiro de 2003.

segunda-feira.

CARLOS A. CORRÊA ORPHAM — PT                 PRESIDENTE

JOÃO BATISTA BIACHINI — PSDB                    VICE-PRESIDENTE  

ARTUR ERNESTO HENRIQUE — PSDB              1º SECRETÁRIO

LUIZ CARLOS DE FREITAS — PT                       2º SECRETÁRIO

ANADIR RIBEIRO – PFL                                       WILSON ANTONIO RIGUETTO - PPS       
JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO – PL

      CARLOS A. DE J. CRIVELARI - PT

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA) – PPS     ARCHIBALDO B. M. CAMARGO - PTB

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                      PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES – PT

CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO – PTB                 PEDRO L.  DE ANDRADE – PL

HERMEVALDO FREITAS CAIRES – PDT             WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI – PT

IRENE M. MARANGONI MINHOLO – PMDB

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE:

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (OEP/0735/2002, solicitando convocação para reunião extraordinária);

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (OEP/0758/2002, solicitando convocação para reunião extraordinária);

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro (resposta aos requerimentos 234, 243, 281, 282, 285, 286, 287, 291, 292, 293, 294, 295, 297, 298, 299 e 300/2002);

- Do Departamento de Agricultura (serviços prestados pela Patrulha Agrícola durante o mês 12/2002);

- Balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB e SASEMB, referentes ao mês de novembro de 2002;

- Balancete do IMESB “Victório Cardassi”, referente ao mês de novembro de 2002;

- Balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, IMESB E SASEMB, referentes ao mês de dezembro de 2002;

- Do Fundo Nacional de Saúde (repasses ref. aos meses 08, 09, 10, 11 e 12/2002);

- REFIM do Fundo Municipal de Saúde da Prefeitura Municipal de Bebedouro, ref. ao mês 11/2002;

- Do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (solicita informações para instrução dos autos da ação de inconstitucionalidade da Lei 2267/1993, que dispõe sobre a publicidade dos atos do Poder Executivo);

- Da Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho (relatório ref. movimentação do emprego formal por setor de atividade econômica);

- Da Telefônica (resposta à Moção 72/2002);

- Da Secretaria da Segurança Pública (comunica assunção de nova diretoria);

- Da Secretaria do Estado da Educação (resposta à Moção 31/2002);

- Da Agência Nacional de Telecomunicações (respostas ao requerimento 296/2002);

- Do Conselho Regional de Biblioteconomia – 8ª Região (recomenda a elaboração de um Projeto de Lei visando a reabertura da Biblioteca Infanto-Juvenil Monteiro Lobato);

- Da Caixa Econômica Federal (informa sobre o programa Morar Melhor);

- Da Caixa Econômica Federal (informa sobre o programa Esporte Solidário – construção de piscina olímpica);

- Da Caixa Econômica Federal (informa sobre o programa Esporte Solidário – construção de quadra de tênis);

- Do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (informa sobre o arquivamento do expediente de Representação referente ao processamento do Convite nº 06/01);

- Do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (reitera pedido de cópia dos Balancetes Quadrimestrais de 2001 e 2002 da Prefeitura Municipal de Bebedouro);

- Do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (comunica a assunção do Senhor Hairton Alves Pinto na direção da entidade);

- Do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita cópia do balancete mensal da Prefeitura Municipal de Bebedouro).

- Do Presidente do Partido da Frente Liberal – Bebedouro – SP, Celso Teixeira Romero (comunica nome de líder do Partido na Câmara);

- Do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita cópias das Leis Municipais desde a Lei nº 2.543 até a presente data);

- Do Presidente do Partido dos Trabalhadores, Sérgio Luis Cardoso (comunica a indicação do Vereador Paulo Cesar dos Santos Alves como líder da bancada do PT na Câmara).

- Do Centro Espírita do Calvário ao Céu (comunica assunção de nova diretoria para o biênio 2003/2004);

- Da Organização Social de Luto São João (encaminha relação dos atendimentos funerários gratuitos prestados durante o ano de 2002);

- Do munícipe Fábio Teixeira da Silva (solicita discussão por parte das Comissões Permanentes sobre o projeto que trata da Política Nacional de Resíduos Sólidos);

- Do munícipe Fábio Teixeira da Silva (solicita que seja discutida proposta de implantação em Bebedouro do Projeto Cabra Nossa de Cada Dia).

- Do munícipe Orison da Costa e Oliveira Júnior (solicita cópia do Código de Postura);

- Das Câmaras Municipais de Batatais, Osasco, Novo Horizonte, Jaboticabal, Terra Roxa, Sertãozinho, Brotas, Votorantim, Guarujá, Ituverava, Vinhedo, Santa Adélia, Taiúva, São Carlos, Pitangueiras, Guaíra, Bady Bassit, Mirassol, Severínia, Suzano, Presidente Epitácio, Morro Agudo, Jahu, Guariba, Ferraz de Vasconcelos, Mesópolis e Cajuru (comunicam nova Mesa Diretora para o biênio 2003/2004);

- Da Agência de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro – ADEBE (convoca para a Assembléia Geral Ordinária do dia 30/01/2003); 

- Do Ministério Batista Nova Aliança (agradece à Câmara pelo apoio dado para a realização da Cantata “Uma Noite Judaica II”);

- Do Vereador José Alcebíades Colózio (indica seu nome para fazer parte da Comissão de Assuntos Gerais para o biênio 2003/2004);

- Do Vereador Wilson Antonio Riguetto (indica seu nome para fazer parte da Comissão de Direitos Humanos e Cidadania para o biênio 2003/2004, bem como o nome do Vereador Carlos Renato Serotine para fazer parte da Comissão de Finanças e Orçamento para o biênio 2003/2004);

- Do Vereador Artur Ernesto Henrique (solicita a retirada do Projeto de Lei 121/2002, de sua autoria).

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Do Ministério da Previdência e Assistência Social (transferência ref. ao Projeto Sentinela);

- Do Ministério da Previdência e Assistência Social (transferência ref. à Bolsa Criança Cidadã);

- Da Câmara Municipal de Poá (encaminha cópia da Moção 021/2002, de autoria do Vereador Arthur Cardoso de Oliveira);

CONVITES

- Do Rotary Club de Bebedouro;

- Do SEBRAE – SP;

- Do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande;

- Do Secretário de Estado do Meio Ambiente;

- Da Secretaria de Estado dos Negócios da Segurança Pública.

CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- Da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- Da Prefeitura Municipal de Altinópolis;

- Da Polícia Militar do Estado de São Paulo;

- Do SENAC;

- Do Centro Estadual de Educação Supletiva Professor Hernani Nobre;

- Do Departamento Municipal de Educação e Cultura.

- Do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Victório Cardassi;

- Do Departamento Municipal de Saúde.

EXPEDIENTE

- OEP 031/2003, de autoria do Poder Executivo, que solicita referendo para o nome da Sra. Edna Maria Soares da Silva, nomeada para o cargo de Diretora do SASEMB – Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro.
- Projeto de Lei nº 03/2003, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica.

- Projeto de Lei nº 04/2003, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao Art. 1º da Lei nº 3244, de 26 de dezembro de 2002.

- Projeto de Lei nº 126/2002, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Orlando Villas Bôas” ao Parque Ecológico de Bebedouro.)

- Projeto de Lei nº 01/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Alípio dos Santos” à Estrada Municipal BBD 136.) 

- Projeto de Lei nº 02/2003, de autoria dos Vereadores Carlos A. de Jesus Crivelari – PT — e Walter de Oliveira Cávoli – PT, que dispõe sobre denominação de prédio público na forma que especifica. 

- Projeto de Lei nº 05/2003, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$85.000,00 (oitenta e cinco mil reais), que especifica.

- Projeto de Resolução nº 01/2003, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a concessão de auxílio-alimentação aos servidores públicos da Câmara Municipal e dá outras providências.

- Projeto de Resolução nº 02/2003, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro e dá outras providências.

- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3192/2002, referente ao Projeto de Lei 123/2002, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre cancelamento de débitos inscritos em dívida ativa que especifica e dá outras providências.

- Veto Parcial ao Autógrafo de Lei nº 3.188/2002, referente ao Projeto de Lei 111/2002, de autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB, que cria o Programa Municipal de Ações Afirmativas, na forma que especifica.

- Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município, de autoria dos Vereadores Walter de Oliveira Cávoli, Celso Teixeira Romero, Cleyde do Espírito Santo, Artur Ernesto Henrique, Irene Maria Marangoni Minholo e Luiz Carlos de Freitas, que dá nova redação ao Inciso IV do Art. 19.

REQUERIMENTOS

DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO – PFL

- Nº 05/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto Azevedo Batista, para que informe a esta Casa de Leis: 1 - quantos consumidores encontram-se inadimplentes com a autarquia há mais de 03 (três) meses; 2 - com o encerramento do ano de 2002, qual o valor, em reais, que a autarquia deixou de receber por conta da inadimplência dos consumidores mencionados no item 1; 3 - dos inadimplentes, qual o percentual por número de meses em dívida; 4 – Em média, quais os juros cobrados na atualização das contas em atraso, no ano 2002; 5 – quantos consumidores renegociaram seus débitos e estão cumprindo corretamente seu parcelamento; 6 – quanto, em reais, a autarquia recebe mensalmente por conta do parcelamento de dívidas vencidas e negociadas; 7 - qual o critério utilizado pela Autarquia na renegociação das dívidas dos seus consumidores; 8 – há possibilidade de a autarquia oferecer melhores condições de parcelamento aos consumidores, de modo que o percentual de recebimento de contas vencidas aumente de forma considerável?
- Nº 06/2003, requerendo à Mesa que se oficie ao Prefeito Municipal e a seu responsável pelo Programa Orçamento Participativo, Sr. Otávio de Oliveira Júnior, para que informem a esta Casa de leis: 1º - em quantos setores do Programa nossa cidade participa e quais os bairros envolvidos; 2º - se nosso Conselho Municipal do Programa é atuante e tem funções determinantes, como o de determinar, entre as prioridades, a melhor aplicação dos recursos disponíveis; se sim, como funciona; 3º - quais as prioridades que foram levantadas nas reuniões do Programa OP/2002 realizadas, e quais delas foram ou estão sendo concretizadas; 4º - se os recursos previstos no Orçamento/2003 são suficientes para atender às obras faltantes; 5º - se existe algum trabalho de planejamento que preveja a médio e longo prazo uma aproximação do real, ou seja, que atenda ao maior número possível de prioridades.

DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR ERNESTO HENRIQUE – PSDB

- Nº 08/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe a este Legislativo; 1 – se existe alguma obra prevista neste ano para a área verde e o estacionamento existentes no Jardim Talarico; 2 – em caso positivo, quando está previsto seu início; 3 – em caso negativo, qual o motivo.

DE AUTORIA DO VEREADOR CRIVELARI – PT

- Nº 07/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a este Legislativo: 1) quais foram os novos cargos criados; 2) quantos funcionários foram contratados; 3) qual será o impacto na folha de pagamento da Prefeitura; 4) se, com a provável queda na arrecadação, tais contratações não irão comprometer a Lei Complementar 101, de 04 de maio de 2000 (Responsabilidade Fiscal).
DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS A. C. ORPHAM – PT

- Nº 02/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópias ao Diretor do Departamento Municipal de Cultura, Sr. Fauze Mustafa Bazzi, e à Diretora Municipal de Educação, Srª. Maria Cristina Rangel de Souza Martinez, para que informe a esta Casa de Leis, quanto às Bibliotecas Públicas Municipais: 1º - se além da Biblioteca Municipal na Praça Nove de Julho e da Itinerante (a inaugurar), bem como dos acervos mantidos nos Centros Sociais Urbanos, existem outras Bibliotecas Públicas em nosso município; 2º - como elas estão organizadas para o uso público e quais estratégias são utilizadas para desenvolver o interesse dos munícipes, visando um atendimento adequado aos estudantes, aos interessados e aos programas sociais pertinentes? 3º - se existe alguma previsão de investimento nessa área; se sim, quais; 4º - com relação à Biblioteca Municipal Infanto-Juvenil “Monteiro Lobato”, desativada: a) existe intenção em reativá-la?; se sim, quando e onde; b) onde se encontra o acervo a ela pertencente? c) este acervo se encontra à disposição dos munícipes?; se não, por quê?.

DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO BATISTA BIANCHINI – PSDB

- Nº 01/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia à Diretora Municipal de Promoção e Assistência Social, Sra. Adriana Simões Batista, para que informe a esta Casa de Leis, quanto ao atendimento realizado pelo Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social: 1 – que solicitações da população o Departamento está apto a solucionar, dentro das suas atribuições; 2 – qual o critério utilizado para se decidir no atendimento às solicitações; 3 – existem convênios firmados pelo Departamento com outros órgãos de apoio, visando o melhor atendimento da população?; se sim, quais são; 4 – dentro das solicitações feitas pelos munícipes ao Departamento, quais as mais comuns e quais podem ser atendidas; 5 – entre as solicitações que o Departamento não pode solucionar internamente, qual a orientação dada ao cidadão?

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE – PL

Nº 03/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Esportes, Sra. Regina Célia Cerqueira Rodrigues, para que informe a esta Casa de Leis sobre os Campeonatos Rural, Veterano e Varzeano: 1 – qual a data programada para o início dos Campeonatos Rural, Veterano e Varzeano; 2 – como serão feitos os sorteios das equipes para os primeiros jogos dos Campeonatos; 3 – quais as datas e os locais previstos para cada jogo dos Campeonatos; 4 – quais serão os prêmios a serem distribuídos aos primeiros classificados;

Nº 04/2003, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico para que envie ao Legislativo as seguintes informações: 1 – quantas (número real) e quais empresas e indústrias pretendem se instalar em Bebedouro, mediante a intervenção do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico nos últimos dois anos; 2 – qual a estimativa de geração de empregos formais e informais que essas empresas e indústrias prevêem, caso se instalem em nossa cidade; 3 – qual é a próxima indústria ou empresa e a data programada, conforme as negociações para sua instalação em nossa cidade; 4 – individualmente, quantos empregos essa empresa ou indústria poderá gerar; 5 – o que se tem trabalhado e o que já foi alcançado para o retorno das atividades da empresa Olma. 

INDICAÇÕES

De autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL

- Nº 17/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a capinação e a construção de passeio e muro adequado no terreno localizado na Rua Visconde do Rio Branco, no meio do quarteirão (lado direito, sentido bairro/centro) compreendido entre as ruas Antonio Toller e Tibúrcio Gonçalves Filho, no bairro Jardim Paraíso, procedendo à execução ou oficiando ao proprietário para que o faça, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, Artigo 181, § 1º, e Capítulo XI, Artigo 187, § 5º;

- Nº 18/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, através do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para escoamento de água, bem como a reparação da pavimentação asfáltica, na esquina da Avenida Mario Rímolli com a Avenida Santos Dumont, onde os bairros Jardim do Bosque e Vila Aeroporto fazem divisa, próximo da Escola Estadual João Domingos Madeira;

- Nº 30/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras a operação “tapa-buracos”, ou, se possível, o recapeamento da estrada Fabiano Zacarelli (BBD-040), que liga Bebedouro ao povoado de Andes;

- Nº 31/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine, através do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, a construção de uma canaleta para escoamento de água e a reparação da pavimentação asfáltica na Rua Joaquim José de Lima, no local onde faz esquina com a Rua Ascânio de Carvalho, em frente ao portão de acesso do Condomínio João Ismael, no loteamento Suhael Ismael.

De autoria do Vereador Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB

- Nº 07/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a instalação de postes de iluminação na Praça do Cruzeiro, localizada entre as ruas Dr. Tobias de Lima e Rubião Júnior, próximo do início da Variante Hamleto Stamato;

- Nº 08/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Trânsito, determine a instalação de obstáculos que impeçam o trânsito de veículos pela passagem de pedestres, que acessa o interior da Praça Nossa Senhora Aparecida, localizada em frente à Rua Cel. Joaquim José de Lima, próxima do SAAEB, no Jardim Nossa Senhora de Aparecida;

- Nº 09/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a fiscalização de um bar, localizado na Rua 7 de Setembro, nº 88, conforme preceitua a Lei nº 2131, Código de Posturas do Município, quanto ao licenciamento em seus artigos 41, 42 e 43, quanto à Modalidade e Sossego Público em seu Art. 167 (Item VII), e quanto ao Horário de Funcionamento de acordo com a nova redação dada à referida Lei, através da Lei nº 2434;

- Nº 10/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para escoamento de águas e reparos na pavimentação asfáltica, localizada na Viela 3 de Maio, quando faz esquina com a Avenida Raul Furquim, próxima da rotatória da Avenida Raul Furquim com a Avenida Prefeito Pedro Paschoal;

- Nº 23/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de redutores de velocidade nas esquinas formadas pelas ruas Ascânio de Carvalho e Joaquim José de Lima, localizadas entre os loteamentos Suhael Ismael e Cidade Coração;

- Nº 24/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, através do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para escoamento de água e a reparação da pavimentação asfáltica na Rua Ascânio de Carvalho, no local onde faz esquina com a Avenida Hélio de Almeida Bastos, próximo do Shopping Center, no Conjunto Residencial Laranjeiras.

De autoria do Vereador Artur Ernesto Henrique – PSDB

- Nº 06/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se transferir o Quartel General da Guarda Municipal para o prédio onde funcionava a estação ferroviária da FEPASA, entrando, para tanto, em contato com a direção desta empresa para pleitear a cessão daquele espaço para tal finalidade;

- Nº 34/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de viabilizar a fixação de prazos para pagamento dos salários dos funcionários, servidores e empregados municipais de Bebedouro, nos moldes dos apresentados no anteprojeto em anexo.

De autoria do Vereador Crivelari – PT

- Nº 20/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Meio Ambiente e Polícia Florestal de Bebedouro, determine a fiscalização dos rios que passam por nosso município, sobretudo a fiscalização dos rios da Onça e Turvo, onde têm ocorrido freqüentes incursões de pesca predatória com a utilização de redes de pescar;

- Nº 21/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, através do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta para escoamento de água e a reparação da pavimentação asfáltica na Avenida Prefeito Hélio de Almeida Bastos, no local onde faz esquina com a Rua Joaquim José de Lima, no loteamento Suhael Ismael;

- Nº 29/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto do Departamento Municipal de Meio Ambiente e do Departamento Municipal de Saúde, tome providências urgentes com relação à carvoaria que funciona no Jardim do Bosque, dentro, portanto, do perímetro urbano, e que vem causando desconforto e problemas de saúde à população local.

De autoria do Vereador Tota – PPS

- Nº 19/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, providencie a conclusão da iluminação em trecho faltante da Rua Ascânio de Carvalho, compreendido entre os números 865 e 751, onde foram colocados “postes” que necessitam da instalação de “braços de luz” para possibilitar a colocação de lâmpadas de vapor de sódio de 150 watts, em concordância com o trabalho até ali executado;

- Nº 22/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Trânsito, determine a instalação de um semáforo no cruzamento das ruas Duque de Caxias e Andradas, Centro;

- Nº 32/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Trânsito, determine a colocação de duas lombadas na Rua Carlos Buesse, sendo uma delas próxima da Rua Elias Nemer e a outra próxima do cruzamento com a Rua Roque H. Tilelli, no Residencial Rassin Dibe.

De autoria do Vereador Hermevaldo Freitas Caires – PDT

- Nº 11/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a colocação de duas lombadas, nos dois sentidos, na Avenida José Cutrale Jr., nas proximidades do antigo Bar do Matiazzi.

De autoria do Vereador João Batista Bianchini – PSDB

Nº 12/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a colocação de 02 (dois) redutores de velocidade na Rua Pedro Varrichio, sendo 01 deles na altura da Unidade Básica de Saúde José Deocleciano Ribeiro Filho e o outro na frente do Lava-Jato Marcussi, no Jardim Aeroporto.

De autoria do Vereador José Alcebíades Colózio – PL

- Nº 25/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie, através do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, o tapamento dos buracos existentes na vicinal que liga o distrito de Turvínea à Rodovia Comendador Pedro Monteleone;

- Nº 26/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie, através do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, o tapamento dos buracos existentes nas ruas do distrito de Turvínea;

- Nº 27/2003, indicando novamente ao Prefeito Municipal que providencie, através do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, a conclusão da pavimentação asfáltica da Rua José Fávero, no distrito de Botafogo;

- Nº 28/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, a conclusão da pavimentação asfáltica da Rua José Pedrosa Filho, no distrito de Botafogo.

De autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL

- Nº 13/2003, indicando ao Prefeito Municipal que providencie, urgentemente, equipamentos modernos, bem como a reforma do atual prédio do Corpo de Bombeiros, ou, se for o caso, sua transferência para um edifício mais amplo e adequado;

- Nº 14/2003, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de implantar restaurante comunitário em nossa cidade;

- Nº 15/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Tráfego que providencie a instalação de semáforo no cruzamento da Rua Mauro de Abreu Izique com a Rua Alny Antonio Guimarães, no Jardim Casagrande;

- Nº 16/2003, indicando ao Prefeito Municipal que entre em contato com o Departamento Municipal de Tráfego para que providencie a colocação de redutor de velocidade na Rua Álvaro de Oliveira, na altura do número 2401, no Jardim Antonia Santaella.

De autoria do Vereador Wilson Antonio Riguetto – PPS

- Nº 01/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine reparos na canaleta localizada na esquina da Rua Parati com a Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães;

- Nº 02/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de uma canaleta e respectiva recuperação asfáltica na Rua Carlos Catelli, para que o escoamento da água que desce pela Alameda Parati, no primeiro ponto do cruzamento entre ambas, sentido centro-bairro, flua naturalmente;

- Nº 03/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a capinação e a construção de passeios e muros nos terrenos localizados na esquina da Rua Carlos Catelli com a Alameda Parati, procedendo à execução ou oficiando os proprietários para que o façam, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, Art. 181, §1º, e Capítulo XI, Art. 187, §5º;

- Nº 04/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a capinação e a construção de passeios e muros no terreno localizado entre a Avenida Pref. Joaquim Alves Guimarães e a Avenida Mário Rímoli, atrás da Escola Estadual João Domingos Madeira, procedendo à execução ou oficiando aos proprietários para que o façam, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, Art. 181, §1º, e Capítulo XI, Art. 187, §5º;

- Nº 05/2003, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine reparos na canaleta localizada na esquina da Rua Paraná com a Rua Sergipe, próxima da Praça Tiradentes, no bairro Jardim Marajá;

- Nº 33/2003, indicando ao Prefeito Municipal que determine a construção do passeio para pedestres e a manutenção do muro na Rua São Paulo com a Rua Sergipe, delimitando a casa nº 192 (pela Rua São Paulo), oficiando ao proprietário ou procedendo à execução, dentro das formalidades legais, como preceitua o Código de Postura do Município em seu Capítulo X, Artigo 181, §1º, e Capítulo XI, Artigo 187, §5º.

MOÇÕES

Nº 01/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, requerendo à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE APELO ao Sr. Joélis Boraschi, Gerente de Distribuição da Schincariol Distribuidora de Bebidas Ltda. em Araraquara, Estado de São Paulo, para que atenda ao convite formulado à direção da Schincariol em 20/12/2002, através do Ofício 14/2002, e venha conhecer nossa cidade e esta Casa de Leis, e se empenhe na instalação de uma filial da conceituada empresa que gerencia em nossa cidade.

 Nº 02/2003, de autoria do Vereador Carlos Alberto Corrêa Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Sr. Antonio Aparecido Pessoa, com cópia ao responsável da Agência Central dos Correios de Bebedouro, pelo prêmio Carteiro-Padrão 2002 conferido a ele pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT;

Nº 03/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja dada ciência à Diretora do IMESB, Professora Fátima Rotundo da Silveira, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”, pela formatura da 1ª Turma de Comunicação Social do IMESB e pela abertura do Curso de Serviço Social, parabenizando também a Coordenadora do Curso de Comunicação Social, Professora Cleide Santos Costa Biancardi e os formandos, pela importante conquista, desejando sucesso na realização dos seus trabalhos;
Nº 04/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja dada ciência à COOPERCITRUS, através de seu Diretor-Presidente, Sr. Leopoldo Pinto Uchoa, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelas suas novas conquistas e pela importância de sua existência ao nosso município.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS

01/2003, de autoria do Vereador Italiano – PSDB, requerendo seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia à Diretora Municipal de Promoção e Assistência Social, Sra. Adriana Simões Batista, para que informe a esta Casa de Leis, quanto ao atendimento realizado pelo Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social: 1 – que solicitações da população o Departamento está apto a solucionar, dentro das suas atribuições; 2 – qual o critério utilizado para se decidir no atendimento às solicitações; 3 – existem convênios firmados pelo Departamento com outros órgãos de apoio, visando o melhor atendimento da população?; se sim, quais são; 4 – dentro das solicitações feitas pelos munícipes ao Departamento, quais as mais comuns e quais podem ser atendidas; 5 – entre as solicitações que o Departamento não pode solucionar internamente, qual a orientação dada ao cidadão?

Nº 02/2003, de autoria do Vereador Carlos Orpham - PT, requerendo seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópias ao Diretor do Departamento Municipal de Cultura, Sr. Fauze Mustafa Bazzi, e à Diretora Municipal de Educação, Srª. Maria Cristina Rangel de Souza Martinez, para que informe a esta Casa de Leis, quanto às Bibliotecas Públicas Municipais: 1º - se além da Biblioteca Municipal na Praça Nove de Julho e da Itinerante (a inaugurar), bem como dos acervos mantidos nos Centros Sociais Urbanos, existem outras Bibliotecas Públicas em nosso município; 2º - como elas estão organizadas para o uso público e quais estratégias são utilizadas para desenvolver o interesse dos munícipes, visando um atendimento adequado aos estudantes, aos interessados e aos programas sociais pertinentes? 3º - se existe alguma previsão de investimento nessa área; se sim, quais; 4º - com relação à Biblioteca Municipal Infanto-Juvenil “Monteiro Lobato”, desativada: a) existe intenção em reativá-la?; se sim, quando e onde; b) onde se encontra o acervo a ela pertencente? c) este acervo se encontra a disposição dos munícipes?; se não, por quê?.

Nº 03/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado à Diretora do Departamento Municipal de Esportes, Sra. Regina Célia Cerqueira Rodrigues, para que informe a esta Casa de Leis sobre os Campeonatos Rural, Veterano e Varzeano: 1 – qual a data programada para o início dos Campeonatos Rural, Veterano e Varzeano; 2 – como serão feitos os sorteios das equipes para os primeiros jogos dos Campeonatos; 3 – quais as datas e os locais previstos para cada jogo dos Campeonatos; 4 – quais serão os prêmios a serem distribuídos aos primeiros classificados;

Nº 04/2003, de autoria do Vereador Pedro Leopoldino de Andrade – PL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico para que envie ao Legislativo as seguintes informações: 1 – quantas (número real) e quais empresas e indústrias pretendem se instalar em Bebedouro, mediante a intervenção do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico nos últimos dois anos; 2 – qual a estimativa de geração de empregos formais e informais que essas empresas e indústrias prevêem, caso se instalem em nossa cidade; 3 – qual é a próxima indústria ou empresa e a data programada, conforme as negociações para sua instalação em nossa cidade; 4 – individualmente, quantos empregos essa empresa ou indústria poderá gerar; 5 – o que se tem trabalhado e o que já foi alcançado para o retorno das atividades da empresa Olma. 

Nº 05/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao Diretor do SAAEB, Sr. Paulo Roberto Azevedo Batista, para que informe a esta Casa de Leis: 1 - quantos consumidores encontram-se inadimplentes com a autarquia há mais de 03 (três) meses; 2 - com o encerramento do ano de 2002, qual o valor, em reais, que a autarquia deixou de receber por conta da inadimplência dos consumidores mencionados no item 1; 3 - dos inadimplentes, qual o percentual por número de meses em dívida; 4 – Em média, quais os juros cobrados na atualização das contas em atraso, no ano 2002; 5 – quantos consumidores renegociaram seus débitos e estão cumprindo corretamente seu parcelamento; 6 – quanto, em reais, a autarquia recebe mensalmente por conta do parcelamento de dívidas vencidas e negociadas; 7 - qual o critério utilizado pela Autarquia na renegociação das dívidas dos seus consumidores; 8 – há possibilidade de a autarquia oferecer melhores condições de parcelamento aos consumidores, de modo que o percentual de recebimento de contas vencidas aumente de forma considerável?
Nº 06/2003, de autoria do Vereador Anadir Ribeiro – PFL, requerendo à Mesa que se oficie ao Prefeito Municipal e a seu responsável pelo Programa Orçamento Participativo, Sr. Otávio de Oliveira Júnior, para que informem a esta Casa de leis: 1º - em quantos setores do Programa nossa cidade participa e quais os bairros envolvidos; 2º - se nosso Conselho Municipal do Programa é atuante e tem funções determinantes, como o de determinar, entre as prioridades, a melhor aplicação dos recursos disponíveis; se sim, como funciona; 3º - quais as prioridades que foram levantadas nas reuniões do Programa OP/2002 realizadas, e quais delas foram ou estão sendo concretizadas; 4º - se os recursos previstos no Orçamento/2003 são suficientes para atender às obras faltantes; 5º - se existe algum trabalho de planejamento que preveja a médio e longo prazo uma aproximação do real, ou seja, que atenda ao maior número possível de prioridades.

- Nº 07/2003, de autoria do Vereador Carlos A. de Jesus Crivelari – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Sr. Davi Peres Aguiar, para que informe a este Legislativo: 1) quais foram os novos cargos criados; 2) quantos funcionários foram contratados; 3) qual será o impacto na folha de pagamento da Prefeitura; 4) se, com a provável queda na arrecadação, tais contratações não irão comprometer a Lei Complementar 101, de 04 de maio de 2000 (Responsabilidade Fiscal).

- Nº 08/2003, de autoria do Vereador Artur Ernesto Henrique – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe a este Legislativo; 1 – se existe alguma obra prevista neste ano para a área verde e o estacionamento existentes no Jardim Talarico; 2 – em caso positivo, quando está previsto seu início; 3 – em caso negativo, qual o motivo.
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