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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de março de 2007. 

Senhor Presidente, 

Tem este a especial finalidade de acusar o recebimento da Moção nº 0147/2007 e, também, a de agradecer este encaminhamento. 

Sobre o assunto pautado na referida Moção estamos conscientes do posicionamento dessa egrégia Casa e posso afirmar que compactuamos com vossas preocupações e, embora abordando o assunto de forma diferente, aprovamos a Moção nº 14/2007, de autoria dos Vereadores Fábio Campanelli e Gilberto de Barros Basile Filho, na Sessão Ordinária realizada no dia 26 de fevereiro do corrente ano, pautando o tema “violência e criminalidade” e que, nesta oportunidade, lhe envio cópia.

De se observar que a criminalidade é um perigoso flagelo para nossa sociedade, classificada em dados estatísticos recentes como a maior preocupação dos cidadãos brasileiros no momento. Portanto, ações da natureza a que se propõem tais proposituras devem ser consideradas, pois se fazem oportunas e necessárias. 

  
Faço-lhe, Senhor Presidente, de par com meus agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.


Atenciosamente,

Edson Antonio Pereira

PRESIDENTE
Excelentíssimo Senhor

José Aparecido Fernandes 
DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ASSIS - SP
“Deus seja louvado”


