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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de setembro de 2003.

Ilustríssimo Senhor,

O objetivo do presente é sensibilizar Vossa Senhoria para a situação constrangedora por que passam os moradores do Bairro Residencial Santaella, nesta, a partir da notificação para a desocupação de imóvel desentranhada dos autos de ação judicial promovida pela COHAB.

Dentre os notificados muitos adquiriram o imóvel informalmente dos verdadeiros mutuários, fato este que dificulta sua defesa em juízo. Além disso, embora trabalhadores de baixa renda, são cidadãos que, dentro de suas condições, aceitam negociar desde que se considerem suas limitações financeiras e lhes permita, como preceitua a própria razão da COHAB, que paguem as prestações sem prejuízo de um mínimo de dignidade.

Peço então a Vossa Senhoria, que imbuído de bom senso, reconsidere as notificações que foram distribuídas naquela região da cidade e envide esforços no sentido de encontrar meios possíveis de negociação com àqueles cidadãos que, repito, são trabalhadores de baixa renda e querem legalizar a situação.
Certo em poder contar com sua atenção, aguardo as providências necessárias, antecipando agradecimentos e apresentando protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Carlos Adalberto de Jesus Crivelari

VEREADOR – PT
Ilustríssimo Senhor

Constante Mogione

Presidente da COHAB- Companhia de Habitação Popular de 

Bauru/SP
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