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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVPV/152/2007 – lcs 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2007.

Prezado Senhor, 

Tendo em vista o teor do convênio n 1.03.00.00/3.00.00.00/460/2003 (P.P. 41.16.05 – Protocolo 203806/03), formalizado entre este Município e a CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo para viabilizar, em regime de auto-construção, 57 (cinqüenta e sete) unidades habitacionais no Distrito de Botafogo, venho por este me fazer representar junto aos meus pares nesta Casa Legislativa, no intuito de manifestar meu desejo de que esforços sejam envidados para se agilizar o seu cumprimento.


Convém observar que já estive em Ourinhos e tenho acompanhado o bom desenvolvimento dos projetos idealizados por outros municípios com essa imprescindível companhia. No nosso caso em específico, o município já adiantou boa parte do que  lhe cabe no convênio, viabilizando as condições necessárias para que as construções se dêem de fato. 

Nosso município, assim como tantos outros, sofre o grave problema do déficit habitacional. Tanto é a expressão da verdade, que recentemente apresentei a Indicação n° 34/2007 sugerindo um outro convênio com a CDHU, nas mesmas bases do anterior (supramencionado), para a construção de 30 (trinta) unidades habitacionais no Distrito de Turvínea. Oportunidade esta, em que lhe envio cópia da referida Indicação, objetivando contar com vosso importante apoio.


Sem mais para o momento, apresento protestos de estima e elevada consideração.


Atenciosamente,

Paulo Visoná

VEREADOR - PMDB
Ilustríssimo Senhor

Manoel de Jesus Gonçalves 

DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO DA CDHU
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