OEVJBB198/04-ro

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de abril de 2004.

Exmo. Sr. Secretário,




Através deste , venho solicitar de Vossa Excelência providências de solucionar o impasse que envolve os alunos do curso de técnico de enfermagem da Escola Abílio Alves Marques de nossa cidade.




No final do ano passado em resolução conjunta das Secretarias de Estado da Educação e  Ciência Tecnologia Desenvolvimento e Turismo, houve determinação em que se passava os cursos técnicos ministrados pela Secretaria de Estado da Educação para a Secretaria de Estado da Ciência Tecnologia Desenvolvimento e Turismo à serem ministrados pelo Centro Educacional Paula Souza.




Ocorre que a turma de formandos do curso de enfermagem que era ministrado na referida unidade educacional, está sem receber o certificado de conclusão do curso, tendo em vista não haverem ainda concluído por completo o estagio probatório.




É nessa questão que solicitamos empenho de Vossa Excelência na solução de referida pendência, para que os referidos alunos possam concluir por completo o curso e ingressarem no mercado de trabalho.




Certo de poder contar com a colaboração de Vossa Excelência antecipo meus mais sinceros e valorosos protestos de estima e elevada consideração por vossa pessoa. 




Atenciosamente,

João Batista Bianchinni ( Italiano)

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

Exmo. Sr.

João Carlos de Souza Meirelles

Secretário de Estado

Secretaria de Estado da Ciência Tecnologia Desenvolvimento Econômico e Turismo

São Paulo SP

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


