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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVABMC/163/2007 – lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de março de 2007. 

 Senhor Superintendente,


Considerando as muitas reclamações que recebo dos servidores públicos estaduais neste município, quanto ao atendimento que recebem no Hospital UNIMED, conveniado ao IAMSPE - Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual, tem este a especial finalidade de solicitar de Vossa Senhoria que, se possível, envie uma cópia do contrato firmado entre o Instituto e a prestadora do serviço, pois assim poderei orientar as pessoas interessadas corretamente.


 Acredito que a razão de muitos colegas daqui e da microrregião me procurarem para relatar os problemas que enfrentam no atendimento se deve ao fato de eu ser servidor estadual e também vereador. 


Algumas vezes contatei o Hospital para tirar dúvidas, mas acho oportuno ter em mãos cópia do contrato, pois, além de esclarecer o servidor, independentemente do que me for alegado pelo Hospital, poderei reivindicar direitos não oferecidos.


Há tempos venho pensando nesse contato, mas a gota d’água foi um caso recente, quando a mãe de um servidor recebeu alta no Hospital UNIMED e, sem condições de saúde e físicas para se deslocar até sua residência em condução comum ou de transporte urbano, foi-lhe negado o serviço de ambulância por não ser coberto pelo convênio. Ou seja, precisou ser disponibilizada ambulância de unidade pública para que o transporte ocorresse.


Pelo exposto, apelo à sua sensibilidade para o atendimento desta solicitação ou, na impossibilidade, oriente o que deve ser feito em caso de dúvidas.


Faço-lhe, Senhor Superintendente, de par com meus agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.


Atenciosamente,
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

VEREADOR - PDT
Ilustríssimo Senhor

José Carlos Ramos de Oliveira
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