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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVRM/ 170/2007-rm

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de abril de 2007.

Excelentíssimo Secretário:

Fomos procurados pela empresa GRANOL INDÚSTRIA, COMÉRCIO E EXPORTAÇÃO S.A. (Unidade de Bebedouro, folders em anexo) à qual solicita uma audiência com V. Exª para viabilizar tecnicamente o projeto de uma planta de unidade produtora de biodiesel a ser desenvolvida em nossa cidade de Bebedouro.

Cabe-nos ressaltar ainda que durante a visita do então candidato ao governo de São Paulo, Dr. José Serra, encaminhamos ofício solicitando também estudos por parte do estado de São Paulo para a implantação de uma base de coleta e distribuição de álcool para suprir o alcooduto projetado pela Secretaria dos Transportes para ligar a cidade de São José do Rio Preto a Ribeirão Preto, obra esta que estaria nas proximidades da citada indústria moageira, que detém em seus domínios um desvio da malha ferroviária e também destacar que para a produção do componente biodiesel é necessária a adição do etanol.

Bebedouro, apesar de não contemplada com uma unidade de indústria canavieira, possui num raio de 50 quilômetros aproximadamente vinte usinas, o que possibilita a implantação estratégica da citada base de coleta e distribuição de álcool, fato este que geraria o desenvolvimento sustentável para todo o norte paulista.

Nesse sentido, solicitamos o agendamento de uma audiência com a Diretoria da citada empresa em data a ser definida por essa Secretaria.

Na oportunidade, queira receber nossos votos de estima e consideração.

Atenciosamente, 

RUBENS MARCON.

VEREADOR PSDB.

Excelentíssimo Senhor

DR. ALBERTO GOLDMAN
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