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OEC/172/2007 – lcs 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de abril de 2007.

Senhor Delegado,

Em consideração às muitas reclamações recebidas dos servidores públicos estaduais, quanto à forma como o Hospital UNIMED vem prestando o atendimento à saúde, sendo uma unidade conveniada ao IAMSPE, tem este a finalidade de encaminhar cópia das iniciativas que achei por bem providenciar, bem como cópia de matéria sobre o meu pronunciamento na Tribuna desta Casa, onde expresso opinião referente ao referido convênio.


 Minha intenção é a de informá-lo das providências que venho tomando e solicitar que, de posse das referidas cópias, Vossa Senhoria dê conhecimento aos servidores policiais civis em Bebedouro e nos municípios que compõem esta Seccional, objetivando cientificá-los de que, dentro das minhas atribuições como vereador, venho fazendo o possível para entender o problema e contribuir na sua solução. Mesmo porque, como policial civil, também sou parte interessada na questão.


Faço-lhe, Senhor Delegado, de par com meus agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.


Atenciosamente,
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

VEREADOR - PDT
Ilustríssimo Senhor

Dr. José Eduardo Vasconcelos 
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