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MOÇÃO Nº 26/2016
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao advogado e professor TIAGO DANIEL RIBEIRO TAVARES pelo lançamento do livro de sua autoria “NOÇÕES GERAIS DE LEGISLAÇÃO EMPRESARIAL PARA ADMINISTRADORES”, ocorrida no dia 19 de fevereiro de 2016.
JUSTIFICAÇÃO

Dr. TIAGO DANIEL RIBEIRO TAVARES há 13 anos é advogado militantes nesta Comarca de Bebedouro, nas áreas de civil, empresarial e trabalhista.  É mestrando em Direito Coletivo e Cidadania na Universidade de Ribeirão Preto; e cursado um trimestre Direito Romano, Direito Internacional e Introdução ao Estudo do Direito, na Faculdade de Direito da Universidade de Coimbra – Portugal.
É ainda especialista em Direito Civil e Processo Civil. 

O homenageado integra o quadro de professor da Escola Técnica Estadual (ETEC) de Bebedouro Professor Idio Zucchi, mantido pelo Centro Paula Souza, há 5 anos, ministrando aulas no curso Técnico em Administração.
O jurista lançou no último dia 19 de fevereiro do ano em curso, o livro “Noções Gerais de Legislação Empresarial para Administradores”, no anfiteatro da ETEC.
Submeto ao Plenário esta Moção de Congratulação, a ser endereçada ao DR. TIAGO DANIEL RIBEIRO TAVARES, pelo lançamento do livro de sua autoria “NOÇÕES GERAIS DE LEGISLAÇÃO EMPRESARIAL PARA ADMINISTRADORES”, ocorrida no dia 19 de fevereiro de 2016, expressando-lhes os efusivos cumprimentos, salientando que são filhos dessa envergadura que enobrecem o saber de nossa sociedade.
É a Moção.

Bebedouro, 22 de fevereiro de 2016.
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