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Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a Escola Técnica Estadual Prof. Idio Zucchi, nossa eterna ETEC, na pessoa de sua diretora Profª Andrea Bessa Carnassa, extensiva a toda diretoria, alunos e colaboradores, pelos 10 anos de sua fundação, comemorados no último dia 16 de fevereiro. Fato este, que nos honra e que merece toda nossa gratidão pelo nobre compromisso que é voltado à formação acadêmica e profissional.
JUSTIFICATIVA
Há 10 anos Bebedouro teve a grata satisfação de receber a extensão da Escola Técnica Estadual “Dr. Adail Nunes da Silva” de Taquaritinga, donde nasceu a Escola Técnica Estadual (ETEC). 
Em 16 de fevereiro de 2006, pelo Decreto nº 50.887, foi criada a Escola Técnica Estadual de Bebedouro, tendo sido nomeado o Prof. Geraldo José SantAnna, para coordenar a implantação, posteriormente assumiu a direção da escola.
A instalação da ETEC Bebedouro se deu em uma ala da EE “Dr Paraíso Cavalcante”, que teve isolada a comunicação entre as duas instituições de ensino, sendo que o prédio pertencia a Secretaria da Educação que, por força do Decreto nº 50532/2006, transferiu o imóvel desmembrado para a Secretaria de Desenvolvimento, Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, tendo passado a funcionar em anexo.

A EE “Dr Paraíso Cavalcante” tradicional estabelecimento de educação de Bebedouro, instalado desde 1922.

No dia 22 de setembro de 2011, com a emissão do Decreto nº 14.557, a ETEC passou a denominar-se Escola Técnica Estadual Prof. Idio Zucchi.
Atualmente a Diretora da ETEC é a Profª Andrea Bessa Carnassa, eleita em julho de 2012, para esse cargo durante o período de 15/07/2012 à 14/07/2016.

Inaugurado seu novo prédio, localizado na Rua Lúcio Sarti, nº 809 – Parque Eldorado, nesta, no dia 31 de janeiro de 2014, com estrutura moderna, no bloco pedagógico, são: 18 salas de aulas e 18 laboratórios; o bloco administrativo possui: secretaria, biblioteca, salas para equipe de direção, auditório e área de exposição; além de uma quadra de esportes multiuso. 
A inauguração de um prédio a altura da importância dessa escola permitiu a ampliação de cursos acadêmico e formação de profissionais gabaritados para o mercado de trabalho local, regional, e até estadual e talvez nacional, vez que a qualidade e o nível da educação não encontra limite ou barreiras.
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dado ciência a Escola Técnica Estadual Prof. Idio Zucchi, nossa eterna ETEC, na pessoa de sua diretora Profª Andrea Bessa Carnassa, extensiva a toda diretoria, alunos e colaboradores, pelos 10 anos de sua fundação, comemorados no último dia 16 de fevereiro, desta MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, pois merece toda nossa gratidão pelo nobre compromisso de formação acadêmica e profissional, de modo a desenvolver o pleno exercício da cidadania. 
É a Moção.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de fevereiro de 2016.
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