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Bebedouro (SP), 17 de fevereiro de 2015.

OEC nº 043/16
REF: INDICAÇÃO Nº 630/2015 DA LAVRA DOS VEREADORES PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA e NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH







Venho pelo presente informar-lhe que a Presidência acusou o recebimento da INDICAÇÃO Nº 630/2015 e após refletir sobre a sugestão nela contida, entendeu que a criação de PROGRAMA DE ESTÁGIOS da Câmara Municipal de Bebedouro não se afigura possível no presente.







Vale destacar, de início, que a Câmara Municipal não tem condições de ofertar instalações que tenham condições de proporcionar ao educando atividades de aprendizagem (art. 9º, inciso II, da Lei Federal nº 11.788/2008), dada a indisponibilidade de espaço físico e mobiliário capaz de acomodar mais pessoas do que àquelas que já integram seu quadro se servidores.







Ademais, é certo que a Edilidade não dispõe de previsão orçamentária para cumprir com as demais obrigações impostas pelo artigo 9º, da lei sobredita, como por exemplo, a contratação de seguro contra acidentes pessoais e a indicação de funcionário de seu quadro de pessoal, com atribuições para orientar e supervisionar o estagiário, para a realização do termo de estágio com indicação resumida das atividades desenvolvidas, para enviar à instituição de ensino, com periodicidade mínima de 6 (seis) meses, relatório de atividades, por exemplo.






Isto posto, não está excluída a possibilidade de futuramente serem implementadas as condições que propiciem a criação de PROGRAMAS DE ESTÁGIOS desde que as atividades parlamentares sejam compatível com as atividades escolares.







Sem mais, renovamos nossos votos de elevada estima e consideração. 
Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

José Roberto de Rosis Mazzeu

Aos Ilmos. Srs. Paulo Henrique Ignácio Pereira e Nasser José Delgado Abdallah
Rua Lucas Evangelista nº 652, centro

NESTA.

“Deus seja louvado”
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