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Bebedouro (SP), 19 de fevereiro de 2016.

OEC nº 045/16
REF: OFÍCIOS ESPECIAIS de protocolados sob números 31163/2016 e 31164/2016, na data de 16/02/2016 e protocolado sob número 31179/2016, na data de 17/02/2016, todos da lavra dos Vereadores Paulo Henrique, Luiz Carlos e Nasser José.







Venho pelo presente informar-lhes que a Presidência da Edilidade acusou o recebimento dos ofícios especiais referidos na epígrafe e desde já esclarece que segundo o artigo 171, inciso V, parte final, o Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro deixará de aceitar qualquer proposição que se afigure anti-regimental, tal como são os requerimentos para criação de Comissão Parlamentar de Inquérito –CPI para abordagem da:


1 – obra de desassoreamento do Largo Artificial;


2 – aquisição de gêneros alimentícios destinados à merenda escolar e;


3 – contratação da “Gazeta de Bebedouro” e “Voga Propaganda e Assessoria”;

uma vez que segundo exigência do artigo 108 do RICMB, os requerimentos para constituição de Comissões Parlamentares de Inquéritos – CPI deverão contar com as assinaturas de pelo menos 1/3 (um terço) dos membros da Câmara e tais assinaturas não foram coletadas por Vossas Senhorias, Vereadores autores dos ofícios especiais.







De se destacar que, diante desse quadro, nada impede que Vossas Senhorias, Vereadores Paulo Henrique, Luiz Carlos e Nasser José se utilizem das prerrogativas conferidas pelo §2º, do art. 21 da LOMB para realizarem diretamente as investigações que desejam. Vale destacar que Vossas Senhorias NÃO DEPENDEM da criação de qualquer CPI para procederem às investigações dos assuntos sobreditos, já que têm livre acesso às repartições públicas, às obras públicas, podendo diligenciar pessoalmente junto aos órgãos da administração direta e indireta, solicitar documentos independentemente de outras formalidades, devendo ser atendidos pelos respectivos responsáveis, na forma da lei.   







Sem mais, renovamos nossos votos de elevada estima e consideração. 
Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

José Roberto de Rosis Mazzeu

Aos Ilmos. Srs. Paulo Henrique Ignácio Pereira, Luiz Carlos de Freitas e Nasser José Delgado Abdallah
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