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Bebedouro (SP), 18 de fevereiro de 2016.

OEC nº 044/16
REF: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2016 via do qual se deu início a processo legislativo para disciplinar a concessão de aposentadoria especial de que trata o §4º, inciso II,  do art. 40, da CF/88.







Venho pela presente COMUNICAR o Poder Executivo Municipal, na pessoa do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que deixei de aceitar o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2016 referido na epígrafe, com base no artigo 171, do RICMB, uma vez que a matéria em questão versa sobre assuntos alheios à competência da Câmara Municipal de Bebedouro, além de se revelar INCONSTITUCIONAL pela primeira análise, conforme, aliás, já decidido pelo TJ/SP, nos autos da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 2131973-25.2015.8.26.0000, interposta pelo Procurador Geral de Justiça de São Paulo face do Prefeito Municipal e Presidente da Câmara Municipal, ambos do Município de Taboão da Serra (SP).






Diante desse quadro, tal projeto terá sua tramitação encerrada e será remetida ao arquivo sem a sua apreciação pelo plenário, conforme cópia da decisão em anexo.







Sendo o que tínhamos a apresentar no momento, renovamos nossos votos e elevada estima e distinta consideração,







Sem mais,







atenciosamente, 
Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

José Roberto de Rosis Mazzeu

Ao Exmo. Sr. Dr. Fernando Galvão Moura

Prefeito Municipal de Bebedouro

NESTA

“Deus seja louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


