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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/006/2016
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de fevereiro de 2016.

À diretora
Sarah Cristina Pacheco Cardoso
EDITORA GAZETA DE BEBEDOURO
Nesta.
REF: SENTENÇA PROFERIDA NOS AUTOS DO PROCESSO Nº 0002949-53.2015.8.26.0072, INTERPOSTO POR NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH x MUNICÍPIO DE BEBEDOURO.






Tendo em vista matéria jornalística veiculada por este meio de comunicação, em 7,8 e 9 de março de 2015, com título “Nasser será investigado por peculato e improbidade” (capa - anexo) e ainda “Prefeitura abre sindicância contra Nasser” (folha A3 - anexo), venho pelo presente encaminhar a V. Senhoria, cópia integral da R. SENTENÇA proferida pelo Exmo. Sr. Dr. Hermano Flávio Montanini de Castro, via da qual foi declarada a minha propriedade sobre o animal objeto da lide, com a consequente demonstração de que jamais cometi qualquer ilícito envolvendo referido animal, ficando ainda comprovado na sentença anexa que todo o ocorrido teve conotação política (fls 2 – grifo nosso).






Assim, espero que essa editora, pairados na ética profissional e ainda demonstrando a imparcialidade apregoada por vós, dê à tal sentença e aos fatos nela sedimentados, a mesma publicidade e divulgação que deu aos fatos versados no processo, dando dessa forma, conhecimento aos seus leitores da aludida sentença, publicando-a neste mesmo jornal.






Sem mais,







Atenciosamente,

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV

“Deus seja louvado”
Rua Lucas Evangelista, 652 – Fone (17) 3345-9200 – CEP 14.700-425

BEBEDOURO – ESTADO DE SÃO PAULO


