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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVESB/182/2007 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de maio de 2007. 

Senhor Diretor,

Tem este a especial finalidade de solicitar a instalação de um aparelho telefônico, tipo orelhão, em frente ao Posto de Gasolina “Open Door”, que fica localizado na esquina da Rua São João com a Rua Tobias Lima, no centro, para melhor atender ao grande número de munícipes que diariamente passam pelo local.

A colocação de um telefone público no local, que atenda às necessidades dos usuários, é oportuna na medida em que tratamos de região de movimento intenso de pessoas, que residem, trabalham ou para lá se dirigem para diversos fins. Trata-se de uma região predominantemente comercial da cidade. 

É fato que, quanto à distância de 300 m entre os aparelhos, esta conceituada empresa estabeleça seus parâmetros em concordância às determinações da Anatel, mas nada impede que essa distância seja menor no caso de áreas de grande fluxo, como é o caso em questão, pois a procura assim o justifica.

Acredito que a instalação de um aparelho em frente ao Posto de Gasolina, que, aliás, conta com a anuência do proprietário, amenizaria consideravelmente o problema. Motivo pelo qual faço este ofício.

Certo de poder contar com vossa atenção, antecipo agradecimentos, apresentando protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,

Elisabete Sichieri Bezerra

VEREADORA - PT

Ilustríssimo Senhor

Milton Scavazzini Junior

Diretor de Relações Regionais (Superintendência Regional - SRN)
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