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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 54/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, reiterando a Indicação 223/2015, determine providências no sentido da instalação, o mais urgente possível, de iluminação ao logo da ponte sobre a Rodovia Comendador Pedro Monteleone no cruzamento desta com a rua Alny Antônio Guimarães.
Justificativa
A presente indicação reitera a 223/2015, de 19 de maio de 2015, pelo fato de que a situação apresentada naquela oportunidade encontra-se exatamente do mesmo jeito, apesar das afirmações do técnico responsável pelo setor de manutenção da iluminação pública da Prefeitura Municipal de Bebedouro, quando este dizia que as providências estariam sendo tomadas.

 A solicitação tem por finalidade, uma vez mais, alertar o Sr. Prefeito Municipal, bem como as demais autoridades competentes, quanto à necessidade da instalação de iluminação ao longo da ponte sobre a rodovia Comendador Pedro Monteleone, na extensão da rua Alny Antônio Guimarães, tendo em vista que esta, após conclusão de obras, ficou com extensão maior e sem iluminação alguma, causando insegurança aos transeuntes que passam pelo local no período noturno.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2016.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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