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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº        /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com o Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo para que viabilizem a instalação de um semáforo no cruzamento das Ruas Mauro de Abreu Izique com a Rua Alni Antonio Guimarães, no Jardim Casa Grande. 
Justificativa

Devido a muitos pedidos dos moradores da região, principalmente dos moradores nas proximidades do Ginásio de Esportes “Sergio Batista Zacarelli”, devido ao alto fluxo de veículos nos finais de semana, em dias que há jogos no ginásio e também devido à falta de respeito para com as leis de transito, tornam o cruzamento muito perigoso. Os veículos não respeitam a sinalização existente, fazem a conversão sem esperar pelo outro veículo e a alta velocidade colocam em risco os transeuntes, embora pareça tranquilo as imediações, na verdade em horários de pico há grande incidência de transgressão as leis de transito.

Peço atenção especial do Sr. Prefeito e do Sr. Secretário para a viabilidade desta Indicação atendendo aos pedidos dos moradores.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de Março de 2016. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                             
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