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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 61/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os Departamentos competentes, determinar a realização de serviços que assegure as condições de trafego pela estrada vicinal BBD-080 (mais conhecida como estrada velha de colina), que sai atrás da empresa Moraes Madeiras, por meio da realização de limpeza na extensão do seu trecho pavimentado, de trabalhos de recuperação da ponte sobre o Córrego Ribeirão do Mandembo e do nivelamento e, com a retirada do mato, a abertura da pista no seu trecho não pavimentado.
Justificativa
Normalmente focamos nossas reclamações, estas motivadas pela manifestação dos próprios cidadãos, às más condições de pavimentação asfáltica nas vias públicas urbanas e rurais. Na área rural, entretanto, o território municipal é predominantemente constituído por estradas vicinais não pavimentadas, que, de igual forma, merecem atenção quanto às suas condições de trafegabilidade, mesmo porque muitas delas, por sua localização, apresentam movimento igual ou maior que outras vias pavimentadas, demonstrando, assim, a sua importância local.

A vicinal BBD–080 é bastante utilizada como via de ligação com outras estradas vicinais, inclusive municípios vizinhos e várias propriedades rurais, servindo como rota para o escoamento da produção agrícola e, também, ao transporte escolar. Porém, conforme se vê nas fotos anexadas, apresenta vários problemas causadores de grandes transtornos aos seus usuários, aparentando total falta de atenção por parte das autoridades competentes.

Por toda sua pequena extensão pavimentada, é triste observar a forma como vem sendo indevidamente utilizada para a deposição de lixo e entulhos (sofás, colchões, madeiras, animais mortos, pneus e outros materiais inertes), constituindo ambiente propício para procriação de criadouros de insetos e outros animais nocivos à saúde. Enquanto o trecho não pavimentado, além de mato que avança sobre uma pista tomada por buracos e vários pontos com progressivas erosões laterais, no ponto em que passa sobre Córrego Ribeirão do Mandembo existe uma ponte que se apresenta bastante avariada, inclusive com uma estaca de sustentação totalmente exposta, comprometendo sobremaneira a segurança do tráfego de veículos e na passagem de pessoas. Na última semana, um ônibus escolar conduzindo crianças para suas casas quase tombou ao cair em um buraco ocasionando um enorme susto a todos. Foi socorrido por moradores daquele local e arrancado por um trator de um sítio vizinho.
Tais circunstâncias, para variados fins prejudica os seus usuários, justificando descontentamento e muitas justas reclamações.

De se observar, que a identificação da vicinal fora obtido por meio do mapa do Sistema Viário Municipal Rural (PD32). Já o envolvimento do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente nesta propositura, que é o órgão oficial atualmente, vale lembrar a sua importância para a atual gestão, que o desmembrou na Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Geração de Emprego e Renda, ainda a ser efetivada, como prevê o inciso V do Art. 6º da estrutura administrativa da Prefeitura na Lei nº 4634/2013.

 Lembro que a condição aqui relatada é recorrente e antiga para a referida vicinal, por isso, peço que a Administração efetivamente providencie com urgência as ações solicitadas e que lhe são devidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março 2016.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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