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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 064/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, fundamentado no histórico em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei ou baixe decreto municipal denominando “Sérgio Trizolio” uma das vias do Jardim Primavera, loteamento localizado na região norte deste município, haja vista suas atitudes junto a nossa comunidade e a sua inestimável contribuição com o desenvolvimento do comércio local.

Justificativa 

Como no caso da Praça Nossa Senhora Aparecida (Povoado de Andes) ou a Unidade Básica de Saúde “Dr. Ricardo Dias Toledo” (Jardim Sanderson), é certo que nem toda identificação de logradouros e próprios públicos dependa de atos oficiais que os denominem para se tornarem populares aos olhos da comunidade. Também há casos em que o nome oficial de bens públicos é menos conhecido do que outros mais populares, como, por exemplo, a Praça Francisco Fortunato Santos Moralles (Praça das Frutas) e o Hospital Municipal Moacyr Caldeira que, em razão dessa circunstância, só passou a denominar-se “Júlia Pinto Caldeira” na Lei nº 3655/2007.

Outra situação é a de logradouros e próprios públicos denominados informalmente, que, se não totalmente desconhecidos pelos cidadãos, têm as informações relacionadas com a perpetuação informal perdidas com o passar do tempo, cujo conhecimento do ato de denominação (da pessoa, do fato em si e/ou de uma data histórica) até pode estar retido com algumas pessoas, mas que, por tratar de conhecimento não documentado, tende a desaparecer na medida em que o tempo passa e estas pessoas, de alguma forma, nos deixa.

Neste caso especificamente pretendo manter a história de relação do Sr. Sérgio Trizólio com o nosso município e, após contatar o loteador responsável pelo Jardim Primavera, ficaria honrado em poder apresentar o projeto de lei da denominação sugerida, mas disso estou impedido por força do Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa iniciativa pelo Poder Legislativo (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000).

A Lei Municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município, onde o nome em questão se justifica na sua relação cordial com muitos dos nossos cidadãos e na sua efetiva participação em ações de interesse da comunidade.

Então passo a relatar um breve histórico a seguir:

Sergio Trizolio, conhecido carinhosamente como Saquinho, nasceu em Pitangueiras, mais precisamente no Distrito de Ibitiúva, da união de Manoel Triziolio e Anedia Urbano Trizolio. Ainda bem jovem mudou-se para Bebedouro, formou a sua própria família e, até seu último dia de vida, manteve uma relação bastante saudável com o nosso município e a sua gente.
Sérgio Trizioli, como proprietário da Moto S, iniciou a sua vida no comércio em um ramo bem diferente. Recém-casado e sem conseguir trabalho fixo com carteira assinada e experiência apenas nas tarefas relacionadas com a área rural, posto a sua origem, decidiu montar um negócio próprio. Em 1974 abriu a lanchonete Barba Azul na Rua Coronel João Manoel ao lado das Casas Pernambucanas, onde, também, realizava transações de compra e venda de carros e motos, que ficavam expostos em frente à lanchonete.

Resolveu fechar a lanchonete em 1982 e, percebendo a expansão dos negócios com a transação de veículos, que já vinham ocupando a garagem da sua casa, Sérgio decidiu investir na abertura de uma garagem com um amigo, cuja parceria durou apenas um ano. Nesta época, por serem mais fáceis de comercializar, Sérgio dedicou parte de sua vida às motos. Então alugou um imóvel com uma porta ao lado da sua residência na Rua General Osório 1360, onde, entre 13 de agosto de 1983 e agosto de 1986, além de compra e venda, também comercializava peças de motos. Seu próximo passo, então, foi a sede própria na Avenida Pedro Paschoal 423.
Definia o seu sucesso à sua responsabilidade e honestidade, tanto com o próprio negócio em si, como com os fornecedores, clientes e, dentre os quais seus filhos, toda equipe de funcionários.
Há alguns anos a Moto S foi completamente destruída por um incêndio e, ao invés de desanimar, Sérgio, confiante da sua força e da grande fé em Deus, não titubeou em recomeçar em um novo endereço, levantando das cinzas a sua empresa, com o apoio, por ele exaltado e reconhecido, dos filhos, funcionários, fornecedores e amigos. Com isso, mostrou que o fogo pode queimar tudo, menos a vontade de vencer e a esperança de continuar trabalhando, como sempre fez. Mantendo toda a sua equipe, um ano depois voltou ao antigo endereço na Avenida Pedro Paschoal 423, então remodelado com mais espaço para o cliente e acrescido da atividade de prestação de socorro e da comercialização de mochilas para a entrega de pizzas, marmitas, baús e uma variedade de marcas de capacetes.
Residindo na Rua Professora Sacundina Paschoal, nº 176, Jardim Talarico, e se fazendo transparecer por relacionamentos embasados em atitudes que considerava certas e justas, por isso, possuidor de laços firmes de amizades boas e sinceras no nosso município, veio a falecer no dia 14 de julho de 2015, quando esta Casa de Leis manifestou a tristeza da coletividade na Moção nº 140/2015, assinada por todos os vereadores. Desde então, deu-se início à saudade para muitos bebedourenses, especialmente àqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo pessoalmente e/ou que, de alguma forma, contaram com a sua marcante bondade. 
Sua história e dedicada atenção às causas que nos são mais nobres o credencia a receber esta singela homenagem por reconhecimento. Então, seguro de que a sua perpetuação coincide com os bons conceitos que pretendemos exemplificar aos nossos cidadãos, apresento esta sugestão, solicitando suas providências para uma das vias do Jardim Primavera.

Pelo exposto, peço que concretize esta merecida homenagem póstuma em uma via do local indicado
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2016.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
       VEREADOR – SOLIDARIEDADE
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