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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 72/2016
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja viabilizado o rebaixamento do canteiro para travessia de pedestre no canteiro central da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvares, próximo ao número 863, no Jardim Alvorada, para permitir a transposição dos transeuntes, especialmente aos portadores de necessidades especiais, o que assegura acessibilidade por quebra de barreira arquitetônica.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso II, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, de pedestres e de animais, e promover o desenvolvimento da circulação e da segurança de ciclistas.
Também, o Inciso II, do Artigo 24 atribui competência ao Município para planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, de pedestres e de animais, e promover o desenvolvimento da circulação e da segurança de ciclistas.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Ocorre que, o rebaixamento do canteiro para travessia de pedestre no canteiro central da canteiro central da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvares, próximo ao número 863, no Jardim Alvorada, para permitir a transposição dos transeuntes, especialmente aos portadores de necessidades especiais.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras canteiro central da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvares, próximo ao número 863, no Jardim Alvorada, para permitir a transposição dos transeuntes, especialmente aos portadores de necessidades especiais, o que assegura acessibilidade por quebra de barreira arquitetônica.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2016.
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