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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

6ª Sessão Ordinária 

14 de março de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS                                                                                   2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- da Secretaria da Segurança Pública;

- do Senado Federal;

- do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; 

- do PAT/BANCO DO POVO, da Polícia Militar do Estado de São Paulo, da EMEF Yolanda Carolina Giglio Villela, da J. Moreira Comercial de Alimentos Ltda. (indicam nome ao título Trabalhador do Ano 2016);
- da Associação Voluntária de Combate ao Câncer de Bebedouro;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (03 ofícios). 

CONVITES

- do Departamento Municipal de Esportes.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 19/2016, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao inciso II do artigo 2º da Lei n.  4.904, de 07 de outubro de 2014, que especifica. 
- Projeto de Lei n. 20/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 820.000,00 (oitocentos e vinte mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Bebedouro n. 01/2016, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade -, Beto Mazzeu - Democratas -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Sensei - Democratas -, Dr. Tiago - PCdoB -, Mirim Zola - PPS - e Sebastiana - Democratas, que dá nova redação ao § 5º do artigo 162-A da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, que especifica.
INDICAÇÕES

Chanel - Solidariedade

- n. 64/2016 - indica ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei ou baixe decreto municipal denominando “Sérgio Trizolio” uma das vias do Jardim Primavera, loteamento localizado na região norte deste município, haja vista suas atitudes junto a nossa comunidade e a sua inestimável contribuição com o desenvolvimento do comércio local.

Beto Mazzeu - Democratas
- n. 63/2016 -  indica ao Prefeito e ao diretor de Esportes que, caso ainda não tenham feito, estudem o interesse e, posto a necessidade de contrapartida municipal, a possibilidade de o município reivindicar, junto ao Ministério do Esporte, a sua inclusão no Programa Futebol para Todos, cujo lançamento se deu no último dia 25 de fevereiro.

Engenheiro Nasser - PV

- n. 67/2016 - indica ao Prefeito que providencie a realização de serviços de tapa buracos na pavimentação asfáltica da Avenida São Francisco, especialmente nas imediações da Escola Convívio, na sua confluência com a Rua João Matheus de Moraes e defronte ao Residencial Franciscano.

Paulo Bola - PTB

- n. 68/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de tapa-buracos na Alameda Carlos Catelli, Jardim Vale do Sol, na altura do número 1078;

- n. 69/2016 - indica ao Prefeito que viabilize execução de recapeamento em toda a extensão da Rua Santo Inácio de Loyola, Jardim Aeroporto;

- n. 70/2016 - indica ao Prefeito que viabilize execução de serviços de tapa-buracos na Rua Vasco Giglioli, entre as ruas Simão de Mello e Silvestre Tichio, Residencial Candinho;

- n. 71/2016 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza da Rua Amadeu Oliva, Jardim Alvorada;

- n. 72/2016 - indica ao Prefeito que viabilize o rebaixamento para travessia de pedestres do canteiro central da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvares, próximo ao número 863, Jardim Alvorada, para permitir a transposição dos transeuntes, especialmente aos portadores de necessidades especiais, o que assegura acessibilidade por quebra de barreira arquitetônica;

- n. 73/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor do SAAEB que viabilizem a execução de serviços de tapa-buracos na altura do número 327 da Alameda Tenente João Faria Pinto, Jardim Vale do Sol;

- n. 74/2016 - indica ao Prefeito que adote os estudos necessários sobre a construção de um redutor de velocidade na Rua Vicente Paschoal, esquina com a Rua Alfredo Elis; 

- n. 75/2016 - indica ao Prefeito que viabilize revisão do local em que estão colocadas as placas de sinalização vertical do estacionamento para veículo de portador de deficiência física, visto que, ao as centralizarem para a afixação do poste da sinalização de trânsito e ainda pela proximidade deste com a guia, têm ocasionado muita dificuldade na abertura da porta dos veículos;

- n. 76/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a realização de reparos na pavimentação asfáltica e da boca de lobo localizada na altura do n. 197 da Rua José Mazzeu, Jardim Talarico, as quais cederam e afundou, pois, com a densidade pluviométrica, a tendência é que haverá maior danificação caso nenhuma providência seja adotada com urgência.

Sebastiana - Democratas
- n. 65/2016 - indica ao Prefeito que providencie a sinalização adequada de cinco (5) metros de distância e pintura de solo e placa “Proibido Estacionar”, para maior visibilidade nos cruzamentos da Rua Marechal Deodoro da Fonseca com as ruas Vicente Paschoal, Dr. Brandão Veras e Visconde do Rio Branco;
- n. 66/2016 - indica ao Prefeito Municipal que faça estudos sobre a instalação de sinalização com placas indicativas de nomes de ruas em todos os bairros do nosso município.

MOÇÕES
- n. 36/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva pelo passamento do Sr. Nelson, ocorrido dia 30 de janeiro último;
- n. 37/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Santos, pelo passamento da Srª Maria Aparecida, ocorrido dia 05 de fevereiro último;
- n. 38/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, PESAR à família Fossaluzza, pelo passamento do Sr. Luiz Antônio, ocorrido dia 07 de fevereiro último;
- n. 39/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR Perez, pelo passamento do Padre Valdemar, ocorrido dia 14 de fevereiro último;
- n. 40/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Vitorio, pelo passamento da Srª Aparecida de Fátima, ocorrido dia 15 de fevereiro último;
- n. 41/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Gumerin, pelo passamento da Srª Marta Aparecida, ocorrido dia 16 de fevereiro último;
- n. 42/2016, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS à direção das empresas Grupo Atlas, Sicoob Coopercitrus, Unimed, Panela Velha, Clínica Dr. André Parolin, Clínica Implantare, O Tropeiro, Uniodonto, Rodofarma, VLC - Acabamentos, Avicultura do Mercado, CDL – Câmara de Dirigentes Logistas de Bebedouro, Millenium, Academia Jump, MES Marketing, Hering, SinComércio, Tutto Bello, Hotel Real Palace e Cláudia Braga - Arquitetura e Engenharia, pela demonstração de força neste momento de crise pelo qual o país vem passando e, sob o mote “Bebedouro não participa da crise, nossa gente escolheu lutar”, por encontrar bons fundamentos para acreditar na força da nossa cidade e da nossa gente para enfrentá-la.

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 06/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao comandante da Guarda Civil Municipal que nos informem: 1. qual a data prevista para a convocação dos candidatos aprovados no concurso público, cujo edital é o de n. 003/2014, para compor a Guarda Civil Municipal; 2. qual o motivo de ainda não terem sido convocados; 3. qual o número total dos efetivamente inscritos para o concurso; 4. como será o procedimento de convocação (ocupação parcial ou total das vagas oferecidas); 5. se já está definida a empresa que ministrará o curso de formação de acordo com a matriz curricular do SENASP; 

- n. 07/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao secretário de Defesa que nos respondam aos seguintes questionamentos relacionados com os redutores de velocidade (lombadas) construídos recentemente nas nossas vias públicas: 1. se foi realizado o estudo técnico (conforme declarou o secretário na edição do último 05 de março no jornal “Folha da Cidade”), encaminhem-nos relatório pormenorizado desses estudos que embasaram a decisão de construí-las (pareceres técnicos contendo as estatísticas de acidentes em cada local que foi instalada uma lombada, volume de tráfego apurado (que deve ser superior a 10 veículos por minuto), e/ou outras circunstâncias que assim as justificaram). 2. qual profissional foi o responsável pelo estudo (devidamente registrado no CREA) (apresentar cópia da A.R.T. (Anotação de Responsabilidade Técnica); 3. se as lombadas construídas recentemente estão de acordo com a Resolução 39/98 do CONTRAN, qual o motivo de estarem sendo reformadas; 4. com que recurso estão sendo realizados os serviços que já tinham sido feitos por uma empreiteira; 5. se o COMUTRAN foi consultado (enviar parecer do referido conselho); 6. se houve estudos de outras alternativas, conforme sugere a Resolução do CONTRAN ― se sim, respondam: a. quais foram essas alternativas; b. qual o motivo de não as utilizar; 7. qual a justificativa da administração municipal para não considerar o art. 5º da Resolução n. 39/98 do CONTRAN, inclusive o fato de os dispositivos “tipo I” não poderem ser construídos onde circulem linhas regulares de transporte coletivo ― a. encaminhar o número e os locais em que foram instaladas as lombadas no ano de 2016; b. quantas lombadas foram instaladas em vias de circulação de transporte coletivo.
MOÇÕES 

- n. 29/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de REPÚDIO à EBCT - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - pela ineficiência das suas medidas e pela péssima qualidade dos serviços oferecidos aos usuários, entre os quais os cidadãos bebedourenses, que dependem desses serviços e pagam muito bem para tê-los, mas, mesmo dando queixa quando se sentem prejudicados no atraso das correspondências, se veem impotentes e desprotegidos para fazer valer os seus direitos.
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