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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os órgãos competentes, dentre os quais o Departamento de Trânsito e Transporte, determinar estudos a fim de implantar sinalização vertical, averiguar a real necessidade de se construir redutores de velocidade (lombada) aonde a Rua Coronel Alexandre Pulino cruza com outras vias do Residencial Furquim, a partir da Rua Dr. Luiz Viana (a pedido), e também – diante da dificuldade de se identificar as vias do bairro – providenciar a colocação de placas com suas respectivas denominações.
Justificativa
Recentemente fui procurado por um morador do Residencial Furquim, mais precisamente das imediações da confluência entre as Ruas Coronel Alexandre Pulino e Dr. Luiz Viana, que, além da sinalização vertical, solicitou a construção de uma lombada em ponto específico sinalizado horizontalmente (PARE) na pista da Rua Coronel Alexandre Pulino, na sua confluência com a Rua Dr. Luiz Viana. Então fui até o bairro Residencial Furquim e, uma vez que as vias não estão devidamente identificadas por placas denominadoras, precisei contar com a ajuda dos moradores para encontrar a referida confluência.
Do local segui pela Rua Coronel Alexandre Pulino na direção das demais confluências com outras vias na sua extensão, onde observei que a sinalização horizontal se encontra em boas condições, mas alguns moradores alegaram que muitos condutores de veículos motorizados, em evidente desrespeito, costumam ignorá-las. Quanto a sinalização vertical, realmente não consta em nenhuma confluência.
Com relação à necessidade de se disponibilizar redutor de velocidade, inclusive na confluência com a Rua Dr. Luiz Viana, me fundamento apenas nas argumentações de alguns moradores do bairro, exigindo, pois, um trabalho a ser desenvolvido por profissionais do Departamento de Trânsito e Transporte, que estão preparados para, a partir dos fatores exigidos, embasar tecnicamente a melhor decisão.
Enfim, pelo aqui exposto, peço as ações aqui sugeridas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de março de 2016.
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