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MOÇÃO Nº 044/2016
Moção de Aplausos
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser.
Senhor Presidente,
Considerando que o alcoolismo é o conjunto de problemas relacionado com o consumo excessivo e prolongado do álcool. É entendido como o vício de ingestão excessiva e regular de bebidas alcoólicas e todas as suas consequências decorrentes. O alcoolismo é, portanto, um conjunto de diagnósticos, cuja identificação precoce geralmente é prejudicada pela negação dos pacientes quanto a sua condição de alcoólatras. Além disso, nos estágios iniciais é mais difícil fazer o diagnóstico, pois os limites entre o uso "social" e a dependência nem sempre são claros. Quando o diagnóstico é evidente e o paciente concorda em se tratar é porque já se passou muito tempo e, tanto pelo aumento da dependência como pelo comprometimento do organismo, fica mais difícil de reverter o processo;

Considerando que, além do alcoolismo possuir um forte estigma social e o fator tempo para o alcoólatra encontrar o difícil equilíbrio necessário para se dispor ao tratamento, o uso de bebidas alcoólicas pode aumentar o risco de câncer de cavidade oral, laringe, faringe, esôfago, fígado, mama, colorretal em homens, e, possivelmente colorretal em mulheres. Sabemos que o consumo excessivo de bebidas alcoólicas pode provocar disfunções como violência, suicídio e acidentes de trânsito, dependência química e outros problemas de saúde como cirrose, pancreatite, demência, polineuropatia, miocardite, desnutrição, hipertensão arterial e infarto, mas deixamos de avaliar a exposição do usuário com mais propensão ao desenvolvimento de cânceres;

Considerando que, não desmerecendo as características sociais, o alcoolismo é uma doença e assim deve ser tratado e estudado cientificamente, onde os pacientes devem ser assistidos e tratados com respeito, dignidade e atenção, inclusive com o histórico que aborde as circunstâncias relevantes para o desencadeamento do processo inicial até o denominado “fundo do poço”, quando o tratamento de recuperação, também complexo, torna-se a única alternativa de salvação. Foi assim que surgiu o GAIB – Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro no ano de 1992, usando de uma metodologia mundial de tratamento em grupo para os seus assistidos, que desde então se reúnem para prestar e ouvir depoimentos que os fortalece no propósito da sobriedade a cada dia; 

Considerando que a entidade foi declarada de utilidade pública municipal na Lei nº 2212/1992 e, como qualquer outra, precisa prover meios para sustentar as suas despesas (encargos sociais, impostos, cestas básicas, material de divulgação, projetos que desenvolve e outros), buscando complementar os recursos, hoje advindos do poder público, de doações e da realização de eventos e venda de comestíveis. Atualmente atende dezenas de assistidos e se mantém permanentemente à disposição daqueles que dela necessitam, prestando no seu dia-a-dia uma importante contribuição para com o município, ajudando aos dependentes que buscam livrar-se do vício do álcool. E, posto que o uso incontrolado de álcool tenda a servir de porta de passagem para outras drogas, inclusive ilícitas, não se omite na tentativa de também ajudar, dentro das suas possibilidades, esse tipo de dependente;
Considerando que, dentre as nobres finalidades da entidade, consta a conscientização dos seus assistidos sobre os riscos do uso de álcool enquanto em constante combate à sua condição de dependente e, obvio, para a funcionalidade dos órgãos internos do corpo. Ou seja, um único gole é capaz de comprometer o seu tratamento à dependência e, apesar de não ser um carcinogênico de ação direta, um dos metabólitos do álcool (o acetaldeído) pode atuar como promotor da formação de tumores, por isso, não há nível seguro de consumo de álcool relacionado ao câncer. Mulheres grávidas, crianças, adolescentes e pessoas com histórico de alcoolismo que consomem diariamente mais de seis doses de bebida com elevado teor de álcool apresentam probabilidade dez vezes maior de desenvolver o câncer bucal, quando comparados com os que não bebem. Alcoólicos fumantes têm 100 vezes mais probabilidade de desenvolver a doença; 

Considerando que, atento com o tema e os riscos para os seus assistidos, a entidade promoveu em suas dependências, no último dia 15 de março, a palestra “TEMA EDUCAÇÃO + PREVENÇÃO -  QUALIDADE DE VIDA” (Campanha de Prevenção ao Câncer – Fundação Abílio Alves Marques) ministrada pelo professor José Renato Garcia, que há anos vem desenvolvendo a conscientização de combate à doença pelos bairros do nosso município, inclusive por meio do exercício cívico dos estudantes. Este trabalho do conceituado professor toma espaço maior a cada ano, quando também é levado a feiras de exposição, como, por exemplo, a FEACOOP. O professor explica que, apesar de muitos ainda desconhecerem a existência da Fundação Abílio Alves Marques, instalada nas dependências do Hospital Júlia Pinto Caldeira e onde trabalha como voluntário, ela atua no município há cerca de 25 anos e o apoia nestas atividades de conscientização;
Considerando enfim, o indiscutível empenho do G.A.I.B. em recuperar dependentes de bebidas alcoólicas e, como observamos nesta tão importante iniciativa, não só transformá-los em pessoas mais conscientes, mas também multiplicadores do conhecimento adquirido, a palestra em questão, ministrada por um profissional do nível do professor José Renato Garcia, em sua sede na Avenida José Cutrale Júnior nº 2.200, Jardim Sanderson, em Bebedouro/SP, enobrece sobremaneira os imprescindíveis fins a que se propõe. 
SOLICITO à MESA, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que dê ciência ao GAIB - Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro, da MOÇÃO DE APLAUSOS, através da Presidente Sandra Cristina Passeli, do Vice-Presidente Francisco de Assis Sant’Ana da Silva e demais membros da diretoria, pelo evento realizado no último dia 15 de março nas suas dependências, quando o professor José Renato Garcia ministrou a palestra “TEMA EDUCAÇÃO + PREVENÇÃO - QUALIDADE DE VIDA” (Campanha de Prevenção ao Câncer – Fundação Abílio Alves Marques).
SOLICITO ainda, que o objeto desta propositura seja estendido ao professor José Renato Garcia, que, como de costume, mais uma vez abordou brilhantemente o importante tema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2016.
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