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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2016
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes a realização de serviços de recapeamento asfáltico na Rua José Pedro dos Santos, entre o Jardim Laranjeiras e o cemitério, bem como a limpeza das vias no referido trecho.
Justificativa
Muitos são os fatores que podem agredir a malha asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, o fluxo do movimento excessivo e até mesmo a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente por parte das autoridades responsáveis por esse procedimento.

Muitos munícipes têm me procurado indignados com as condições da pavimentação asfáltica da Rua José Pedro dos Santos, trecho entre o Jardim Laranjeiras e o cemitério. A condição do asfalto no referido trecho está tão lastimável que já não é mais possível a realização de serviços apenas de tapa-buracos, sendo necessário o recapeamento asfáltico, como se pode conferir nas fotos anexas. Grandes buracos no asfalto vêm esfarelando com o passar do tempo, apresentando muitos pedriscos e pedras soltos que atingem as pessoas ao serem lançados pelos veículos. 
Esta situação da via coloca em risco a segurança de pedestres, motoristas e motociclistas, sem falar do risco à saúde pública, provocado pelo acúmulo de água nos buracos, criando ambientes propícios à proliferação do mosquito Aedes Aegypti, transmissor de várias doenças, bem como de outros insetos. 

Outra situação que vem causando preocupação refere-se ao acúmulo de sujeira nas vias, provenientes de entulhos como galhos de árvores ou mesmo lixo. Com as chuvas, essa sujeira pode descer até o Córrego Bebedouro, o que poderá favorecer a ocorrência de enchentes no caso de chuvas mais intensas.
Enfim, os problemas ora questionados são inaceitáveis para qualquer via pública urbana, pois cria transtornos para muitos cidadãos e, obviamente, gera justas reclamações. Dessa forma, peço com urgência, a realização do recapeamento da pavimentação asfáltica em todo o trecho mencionado, bem como a limpeza das vias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2016.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah
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