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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 86/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que acione a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) solicitando reparos na iluminação pública em diversos postes da Rua José Pedro dos Santos, principalmente entre o Jardim Laranjeiras e o cemitério, bem como a urgente substituição de um poste de madeira, cuja base encontra-se em péssimo estado, localizado próximo a ponte do Córrego Bebedouro.
Justificativa
A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem esses espaços torna-se fundamental. 
Na Rua José Pedro dos Santos, a iluminação encontra-se precária, com várias lâmpadas apagadas, o que coloca em risco a segurança dos munícipes e tem sido motivo de grande preocupação, vindo motivar esta Indicação.
Ainda no trecho em questão, é necessária a substituição de um poste de madeira que está com sua base podre, localizado na altura da ponte do Córrego Bebedouro que corta esta via.
Há muito tempo os “postes de madeira” deixaram de ser utilizados, pois sua resistência às intempéries e aos ataques de insetos, como os cupins, comuns em madeiras, é bastante baixa. Entretanto, como foram utilizados por longo tempo, ainda são encontrados na maioria dos municípios, que, gradativamente, devem procurar substituí-los por “postes de concreto”.

Atendo-me ao nosso município, especificamente, tenho observado que o processo de substituição vem ocorrendo apenas na medida em que oferecem riscos de cair e, assim, provocar acidentes ou corte de energia. Então, “postes de madeira” ainda são facilmente encontrados em muitas regiões. 

Os problemas inerentes aos “postes de madeira” motivam frequentes reclamações dos nossos cidadãos. Tanto que, na atual gestão municipal, passou a vigorar a Lei nº 4645/2013, que, com o fim de evitar eventual retrocesso com a sua utilização, os proíbe para fins de iluminação pública e, em relação aos existentes, estabelece a sua troca de forma gradativa.
Estas solicitações, oportuno esclarecer, foram motivadas pelas muitas reclamações por mim recebidas. As fotos anexadas apresentam o estado de deterioração na base do referido poste de madeira, alertando sobre a possibilidade de queda e dos riscos consequentes às pessoas e aos bens materiais que oferece. Contudo, mesmo no caso de a Administração já ter acionado a empresa, nada ainda foi feito até agora e o estado de deterioração vem se agravando na medida em que o tempo passa.
Enfim, após muitos pedidos, apresento mais este encaminhamento, solicitando reparos na iluminação pública e a substituição do poste de madeira, observando que as reclamações são justas e, por isso, peço que tome as providências devidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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