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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº        /2016
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Engº. Gilmar Aparecido Feltrim, nos termos regimentais, que providencie a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais e, ato contínuo, o necessário recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho localizado na confluência da Rua Geracy Ferreira dos Santos com a Rua José Minholo, na divisa dos Residenciais “Bebedouro” e “Souza Lima”.

Justificativa 


As águas que descem pela Rua José Minholo fluem de forma irregular no trecho em que conflui com a Rua Geracy Ferreira dos Santos, o que fragiliza a pavimentação asfáltica, provocando a formação de buracos, o comprometimento do trânsito, a constante estagnação de águas pluviais e, como consequência desta estagnação, o bem-estar dos moradores mais próximos. Isso motiva justas reclamações de comerciantes e moradores, bem como de outros munícipes que costumam passar pelo local.

Interessante observar, que o assunto já pautou outras proposituras desta Casa e encaminhadas a atual gestão municipal e outras anteriores, mas o problema persiste. Esta gestão, segundo os moradores, até chegou a realizar trabalho de tapa-buracos no local, mas a falta de uma canaleta para melhor orientar o escoamento das águas torna uma medida paliativa, pois o volume e a correnteza das águas destrói o trabalho realizado.

Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas, para se evitar possíveis empoçamentos e, assim, ajudar a manter a pavimentação em bom estado de conservação.


Conforme se vê nas fotos anexadas, os buracos formados favorecem a estagnação das águas pluviais e apresenta uma deterioração na pavimentação asfáltica do trecho, principalmente na parte que, longitudinalmente, corta a Rua Geracy Ferreira dos Santos, justificando, pois, a necessidade da canaleta e do recapeamento ora solicitados.


Com a demora dos procedimentos necessários (canaleta a ser construída na Rua Geracy Ferreira dos Santos e o recapeamento do trecho naquela confluência tende a agravar ainda mais as condições atuais, o que certamente exigirá serviços ainda mais trabalhosos e onerosos. 

Pelo exposto, peço a atual Administração tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2016.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
               VEREADOR - DEM
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