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Bebedouro Capital Nacional da Laranja, 21 de Março de 2016.
OEVARLD/12/2016/EBF

Venho por meio deste solicitar apoio para que de uma maneira harmoniosa e juntando esforços possamos viabilizar a passagem de galeria pluvial sob a rodovia Armando Salles Oliveira, conforme projeto já aprovado anteriormente, quando da fase de duplicação desta rodovia.
Descrevo a situação: a Prefeitura Municipal de Bebedouro está construindo uma galeria pluvial que vai solucionar o problema existente em frente a escola SESI e ETC, que em dias de chuva acaba inundando e oferecendo riscos ao pais, professores e alunos destas instituições.
Este é um convênio celebrado entre a Prefeitura de Bebedouro e o Ministério das Cidades com o cronograma de encerramento em Outubro de 2016. 

Com a paralização das obras de duplicação da rodovia, procuramos o DER (Departamento de Estradas e Rodagens) Regional de Barretos para que nos autorizasse a travessia. Foi novamente solicitado o projeto , que a Prefeitura reenviou á Regional de Barretos e recebemos um comunicado das exigências, que neste momento, a Prefeitura de Bebedouro  não tem condições de executar a travessia pelo método não destrutível, pois o residual do convênio está empenhado no projeto da galeria e não contempla este método já que tinha feito acordo inicialmente pelo método destrutível. Exigências em folha 
O DER deseja  que a Prefeitura assuma toda responsabilidade de sinalização de tráfego da obra, a qual não tem equipe técnica para realizar tal serviço.

Estarão presentes na audiência o prefeito Fernando Galvão, o engenheiro Feltrim e os vereadores Ângelo Daolio e Fernando Piffer.
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