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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVCACO/211/2007 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de julho de 2007. 

Excelentíssimo Deputado,

Sirvo-me do presente para informar Vossa Excelência que nosso município tem somado forças na intenção de conseguir implantar 01 (uma) pista de Skate, 01 (uma) pista de cooper, 01 (uma) pista de atletismo sintética e 01 (uma) praça pública.
Em razão disto, apresentei os 04 (quatro) projetos para a Ministra Mata Suplicy, que demonstrou interesse em proceder aos estudos para a realização do almejado, quando solicitou que, para tanto, buscasse apoio parlamentar no sentido de que fosse destinada emenda ao Orçamento/2008 da União, contemplando nosso município.
Sabedor de que o Congresso Nacional encontra-se em vias de receber o projeto da L.O. (Lei de Orçamentária), valho-me do presente para solicitar empenho de Vossa Excelência na intenção de proceder a referida emenda, contemplando o município de Bebedouro com as verbas necessárias para a construção das benfeitorias pleiteadas e cujos projetos já se encontram no Ministério do Turismo.
Sem mais e no aguardo de apreciação do presente pedido por Vossa Excelência bem como de um posicionamento, renovo os meus protestos da mais elevada estima e distinta consideração, subscrevendo-me, 

Atenciosamente,

Carlos Alberto Corrêa Orpham
Vereador - PT

Excelentíssimo Senhor 








João Paulo Cunha

DD. DEPUTADO FEDERAL
BRASÍLIA - DF
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