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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº        /2016
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Gilmar Feltrim, para que realize a operação “Tapa Buracos” na Rua José Mazeu, em frente à residência de nº 209 e 197, no Jardim Talarico.
Justificativa

Esta Indicação já foi apresentada em 09 de dezembro de 2015, como pode ser observado em anexo, porem desse período para cá o buraco aumentou muito de tamanho, empossa muita agua e exala mau cheiro, sem falar que há uma depressão importante de cerca de 2 metros de fundura ao lado, o que representa um sério risco para condutores de veículos porque é eminente a possibilidade de um veículo afundar alí


Estas observações podem ser conferidas nas fotos em anexo, fotos tiradas com os moradores vizinhos do local que solicitam reparo urgente e reclamam que já diversas vezes solicitaram atendimento da Prefeitura no setor de obras e não foram atendidos.

Peço novamente ao Diretor que viabilize esta indicação realizando no local a operação “Tapa Buracos”, atendendo ao pedido dos moradores, observando que há a necessidade de um nivelamento no local para que não emposse agua após o recapeamento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2016. 
Waldomiro Carlos Zola (Mirim Zola)
VEREADOR – PPS                                                                                                                                           
Ind080-16
Rua José Mazeu, em frente à residência de nº 209
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