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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 060/2016
Moção de Aplausos
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser.
Senhor Presidente,
Considerando que, criado em 1995, o Programa Dinheiro Direto na Escola (PDDE) tem por finalidade prestar assistência financeira, em caráter suplementar, às escolas públicas da educação básica das redes estaduais, municipais e do Distrito Federal e às escolas privadas de educação especial mantidas por entidades sem fins lucrativos, registradas no Conselho Nacional de Assistência Social (CNAS) como beneficentes de assistência social, ou outras similares de atendimento direto e gratuito ao público. O programa engloba várias ações e objetiva melhorar a infraestrutura física e pedagógica das escolas e o reforço da autogestão escolar nos planos financeiro, administrativo e didático, contribuindo para elevar os índices de desempenho da educação básica;

Considerando que, em 2012, o PDDE repassou R$ 2 bilhões para mais de 134 mil escolas públicas e privadas de educação especial, em benefício de 43 milhões de alunos. Para 2013 os valores repassados às escolas foram incrementados devido às mudanças implementadas na fórmula de cálculo desses valores. O orçamento de 2014 foi de R$ 2,5 bilhões e o previsto para 2015 é R$ 2,9 bilhões;

Considerando que a Coordenadoria de Orçamento e Finanças - COFI - de acordo com a Resolução CD/FNDE 5, de 31-03-2014, que dispõe sobre a efetivação das transferências de recursos, destinados ao Programa Dinheiro Direto na Escola - PDDE e demais ações vinculadas e fundamentação legal, comunicou a efetuação, pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE/MEC, da transferência de recursos financeiros do PDDE Qualidade / ProEMI - (2ª parcela 2014 para 1.959 escolas, exercício 2015); 

Considerando ser a Escola Estadual “Gustavo Fernando Kuhlmann” do Distrito de Botafogo, no nosso município, foi uma das escolas contempladas, o que, em razão do tempo e dos resultados do seu envolvimento na história de Bebedouro e de muitas pessoas desta comunidade, certamente nos honrou. Esta escola aqui se instalou em 03/03/1922, como Grupo Escolar de Botafogo. Em 1956 passou a denominar-se Grupo Escolar “Gustavo Fernando Kuhlmann” no Decreto Estadual nº 25.632 e assim se manteve até janeiro de 1976, quando foi publicada a SEE nº 13, passando para Escola Estadual de Primeiro Grau “Gustavo Fernando Kuhlmann”. Finalmente passou a ser Escola Estadual “Gustavo Fernando Kuhlmann”, conforme parecer do Conselho estadual de Educação nº 67/1998, primeiramente atendendo o Ensino Fundamental Ciclo I e II, de 1ª a 8ª séries e, a partir de 2003, ampliou seu atendimento de educação Básica, na modalidade de Ensino Médio e Educação de Jovens e Adultos (EJA);
Considerando que, com recursos do PDDE Qualidade / ProEMI - (2ª parcela 2014), imprimiu a Revista MOMENTO ESCOLAR – Proposta pedagógica da Escola Estadual “Gustavo Fernando Kuhlmann”. A Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (LDB) de 1996 diz que a proposta pedagógica é um documento de referência. Por meio dela, a comunidade escolar exerce sua autonomia financeira, administrativa e pedagógica. Também chamada de projeto pedagógico, projeto político-pedagógico ou projeto educativo, a proposta pedagógica pode ser comparada à uma pequena Constituição. Nem por isso ela deve ser encarada como um conjunto de normas rígidas. Elaborar esse documento é uma oportunidade para a escola escolher o currículo e organizar o espaço e o tempo de acordo com as necessidades de ensino. Além da LDB, a proposta pedagógica deve considerar as orientações contidas nas diretrizes curriculares elaboradas pelo Conselho Nacional da Educação e nos Parâmetros Curriculares Nacionais (PCN); 

Considerando que, para oferecer um ensino adequado às necessidades de seus alunos, a escola precisa saber o que quer, envolvendo a equipe e a comunidade na definição das metas. Isto fica bem evidente na revista, que apresenta a missão, os objetivos gerais e as linhas básicas do projeto pedagógico da Escola Estadual “Gustavo Fernando Kuhlmann”; os seus atores (gestores, professores e os agentes do quadro de apoio) e suas respectivas funções; o calendário escolar, a organização curricular; os sistemas de avaliação da aprendizagem; os colegiados da escola (essencial na política educacional); as instituições auxiliares (Associação de Pais e Mestres e o Grêmio Estudantil); o estágio de alunos em curso superior supervisionado; os projetos de desenvolvimento (Clube de Pais – com participação direta do Professor Mediador escolar e Comunitário); os seus seminários de pesquisa científica (vários projetos e controle de frequência); o seu Regimento escolar (direitos/deveres/proibições e sanções); normas de convivência; e recursos físicos e didáticos pedagógicos disponíveis. Também foca temas relevantes e sempre oportunos, especialmente para a boa formação de gente em desenvolvimento, como o Meio Ambiente (abordando situações presenciadas pelos estudantes em relação ao cuidado com as nascentes e córregos e, correlacionando a forte influência, ao lixo que tanto interfere) e a Saúde (abordando a nossa responsabilidade com algumas doenças, a preocupante epidemia da Hepatite C e a depressão – um mal do século). Por fim, a revista explora a educação em Família como um dos seus objetivos, visando promover a integração entre pais, professores e alunos no intuito de aumentar a inclusão social dos portadores de necessidades especiais e, a fim de contribuir para o desempenho de seus filhos, a conscientização dos pais sobre a importância da sua participação mais efetiva no processo educacional;
Considerando enfim, que a Revista MOMENTO ESCOLAR – Proposta pedagógica da Escola Estadual “Gustavo Fernando Kuhlmann” é um exemplo interessante para nortear outras ações parecidas. Como bem coloca o Professor Mestre Sérgio Donizeti Mariotini (Diretor de Escola Regional do MEC 200454): “A Proposta Pedagógica define como é a escola, que identidade se quer construir a partir da realidade vivenciada e, quais ações são planejadas para proporcionar a todos, uma escola viva, que considera o processo educativo e as concepções de homem e de educação dos atores envolvidos em sua elaboração”. 
SOLICITO à MESA, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que dê ciência aos profissionais da Escola Estadual “Gustavo Fernando Kuhlmann”, através do seu diretor, Professor Mestre Sérgio Donizeti Mariotini, da MOÇÃO DE APLAUSOS, pela publicação da Revista MOMENTO ESCOLAR – Proposta Pedagógica da Escola Estadual “Gustavo Fernando Kuhlmann”, com recursos dos quais foi contemplada no PDDE Qualidade / ProEMI - (2ª parcela 2014) e pela clareza e objetividade com que explanou com qualidade as suas propostas.
SOLICITO ainda, a fim de dar ciência da presente manifestação pública, que cópia desta propositura seja encaminhada à Dirigente Regional de Ensino de Jaboticabal, Educadora Vânia Regina Passos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2016.
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