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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEC/066/2016
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2016.

Senhor Diretor, 

No último dia 07/03, esta Casa de Leis aprovou o Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2016, de autoria dos Vereadores Fernando José Piffer e Angelo Rafael Latorre Daolio, que institui a Medalha Dr. Pedro Paschoal em comemoração à Saúde, que deu origem ao Decreto Legislativo nº 477/2016.

O objetivo da medalha é homenagear o médico Dr. Pedro Paschoal e os profissionais que atuam na Rede Pública de Saúde do município de Bebedouro, nos quatro eixos de atenção e assistência: Hospitalar, Especializada, Atenção Básica e de Gestão, fortalecendo com isso o comprometimento laboral de todos para a melhoria da qualidade dos serviços prestados à comunidade, aliando a data comemorativa do Dia Mundial de Saúde com o nome do Dr. Pedro Paschoal, médico renomado e fundador do Hospital Júlia Pinto Caldeira na década de 70. 

Assim sendo, venho informar a Vossa Senhoria os procedimentos a serem seguidos para a eleição dos profissionais que serão homenageados com a referida Medalha:

“Todos os anos, na Semana da Saúde (de 03 a 09 de abril), haverá na Câmara Municipal sessão solene para premiação, com a Medalha Dr. Pedro Paschoal, dos profissionais concursados/contratados da rede pública municipal de saúde que se destacaram em seus trabalhos, totalizando 10 (dez) homenageados, eleitos por votação, sempre por seus pares, sendo um representante de cada uma das seguintes classes: 

a) médico (a);
b) enfermeiro (a);
c) auxiliar de enfermagem/técnico em enfermagem/auxiliar de saúde/ técnico em RX,       técnico em farmácia, auxiliar de saúde bucal;
d) dentista;
e) atendente, escriturários, telefonistas;
f) motorista;
g) serviços gerais, servente, cozinheira, jardineiro, eletricista;
h) agente comunitário de saúde;
i) agente de combate de endemias/agente sanitário. 
Parágrafo único. Os nutricionistas, biologistas, assistentes sociais, farmacêuticos, fisioterapeutas, fonoaudiólogos, psicólogos, pedagogos, veterinários, terapeutas ocupacionais, professores de educação física e outros profissionais de categorias não incluídas nas anteriores escolherão entre si qual deles receberá a Medalha Dr. Pedro Paschoal.”

A eleição será realizada entre todos os profissionais acima citados das letras a até i para escolha de 9 homenageados da seguinte forma: os médicos elegerão 1 médico para ser homenageado, os enfermeiros elegerão 1 enfermeiro, e assim sucessivamente, totalizando 9, um de cada classe. 

Os mencionados no Parágrafo único elegerão dentre todos 1 profissional anualmente, totalizando assim 10 homenageados. 

Após a eleição concretizada, nos será encaminhado um ofício comunicando-nos os nomes eleitos para que a Câmara Municipal realize a Sessão Solene da entrega da Medalha Dr. Pedro Paschoal, até o dia 15 de abril de 2016. 

Sendo só para o momento e no aguardo de suas providências, antecipamos agradecimentos. 
 
Atenciosamente,

José Roberto De Rosis Mazeu

PRESIDENTE

Ilmo. Sr. 

Dr. Antônio Carlos Feltrin

Diretor do Departamento Municipal de Saúde
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