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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 106/2016
INDICO ao Secretário Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania), nos termos regimentais, que acione o Departamento de Trânsito e Transporte no sentido de providenciar sinalização vertical (placas), da mesma forma como já ocorre na região do Lago Artificial “Arquiteto e Urbanista João Valente Filho”, nos pontos autorizados para a exploração do comércio ambulante em torno da Praça Valêncio de Barros, assegurando, durante o horário permitido, o devido estacionamento dos veículos por ele utilizados. 

Justificativa
Somos sabedores de que os serviços de alimentação prestados em torno da Praça Valêncio de Barros se tornou uma referência da região central da cidade, tanto nos dias úteis como nos finais de semana e em vésperas e dias de feriado, onde o serviço prestado pelos comerciantes ambulantes vem oferecendo uma boa opção para muitos cidadãos e visitantes, caracterizando um ambiente bastante agradável. 

A falta de sinalização, porém, tem causado constantes transtornos aos comerciantes, pois não raramente outros veículos estacionam nos locais que lhes é permitido, quando precisam encontrar os seus proprietários para desocupar o espaço ou, pior, esforçar-se a convencer alguns motoristas menos compreensivos que, por falta de sinalização adequada, se recusam a atendê-los. Em algum momento um eventual desentendimento pode evoluir para desinteligências ou outras consequências.
A sinalização de regulamentação ora solicitada tem por objetivo informar os condutores de veículos sobre a condição de uso daqueles estacionamentos em 45º que, por tal peculiaridade, exige o uso de placas. Suas mensagens são imperativas e o seu desrespeito constitui infração de trânsito.
Neste caso específico, desconheço a possibilidade de se usar a sinalização de solo (em estacionamentos do tipo 45º), mas, ao considerar, também, o fato de muitos condutores pouco respeitarem este tipo de sinalização, penso que colocação de placas de regulamentação certamente será a medida mais eficiente.

Enfim, por várias vezes fui questionado sobre o problema aqui tratado pelos comerciantes e a respeito da disponibilização da sinalização vertical, por isso, uso deste expediente para repercutir tal anseio, do qual peço a sua especial atenção.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 23 de março de 2016.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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