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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº    /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, realize estudos com o objetivo de fazer a recuperação de trechos do canteiro central ao longo da Avenida Belmiro Dias Batista, próximo ao cruzamento desta com a rua Manoel de Oliveira, no Jardim Itália.
Justificativa
A presente indicação atende a pedidos de moradores do Jardim Itália, tendo em vista que em alguns trechos do canteiro central ao  longo da Avenida Belmiro Dias Batista está havendo o afundamento do asfalto, guias e sarjetas em decorrência da acomodação do solo.

Trata-se de asfalto recentemente construído em razão da inauguração do Residencial Jardim Itália, e que, talvez por não ter havido compactação adequada do subsolo, o asfalto está cedendo, levando consigo guias, sarjetas e o próprio canteiro central. Caso não sejam feitos urgentemente os trabalhos de recuperação, a situação poderá se comprometer ainda mais, tornando-se demasiadamente oneroso para os cofres municipais, além de comprometer o trânsito e colocar em risco a segurança de quem por lá trafega. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de março de 2016.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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