Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2004.

OEVABMC/206/04 - lcs

Senhor Secretário,


Tem este a especial finalidade de coloca-lo a par das condições em que se encontra o Córrego Parati, localizado entre dois Bairros do município, Residencial Rassim Dibe e Chácaras Parati, no extremo norte de nossa cidade. E solicitar ajuda de Vossa Excelência.


O problema vem sendo discutido há anos entre as autoridades locais, visando somar esforços junto aos órgãos do Governo do Estado para encontrar uma solução.


Na política interna do município, o problema tem sido exaustivamente discutido e pautado em nossas proposituras, na esperança de encontrarmos uma solução, mas acabamos nos sentindo limitados diante dos recursos necessários para a realização de uma obra de canalização. Recursos estes, elevados para o orçamento de um município de pequeno a médio porte como o nosso. 

Entretanto, como Vossa Excelência pode observar nas fotos em anexo, trata-se de uma obra extremamente necessária para o desenvolvimento da nossa cidade, pois o Córrego vem progressivamente avançando em erosão, aproximando-se das ruas dos bairros que o delimita, uma em cada lado.

Nossa preocupação, além do problema em si e dos transtornos causados aos moradores, é o rápido processo de erosão avançando em profundidade e largura e que, na demora da solução, tende a agravar dia-a-dia, complicando os trabalhos de recuperação/canalização e seus respectivos custos. Razão do porquê apelo a Vossa Excelência, para que na elevada prerrogativa do cargo que ocupa dignamente e pela esperança que depositamos no Governo do Estado, interceda a nosso favor, viabilizando a aprovação de um projeto de canalização do Córrego e disponibilizando recursos financeiros para as obras. 

A concretização deste pedido trará muita gratidão à população bebedourense, que acompanha o problema crônico, e proporcionará tranqüilidade a população simples e trabalhadora que vem crescendo e promovendo o desenvolvimento daquela região periférica do município.

Certos de sua poder contar com vossa compreensão, apresento protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

VEREADOR – PTB

Excelentíssimo Senhor

José Goldemberg 

secretário estadual do meio ambiente

são paulo
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