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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 66/2016
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, excelentíssimo senhor GERALDO ALCKIMIN e ao Secretário Estadual da Educação de São Paulo, excelentíssimo senhor JOSÉ RENATO NALINI,  para que viabilize a contratação de 30 Educador Universitário do Programa Escola da Família, levando em consideração a demanda de munícipes engajados no Projeto Escola da Família.
JUSTIFICAÇÃO
O Programa Escola da Família abre as dependências das escolas da Rede Estadual de Ensino, aos finais de semana, visando direcionar as atividades da comunidade voltados para prática esportivas, laser, cultura, profissionalizante e cidadania, além de proporcionado entrelaçamento da sociedade, melhorando o relacionamento entre as pessoas, promovendo respeito e educação profissional de saúde.
A Secretaria de Educação já aferiu que essa foi uma ação que produziu resultado positivo, além de congregar profissionais da Educação, voluntários e universitários.
As unidades escolares direcionam suas atividades para as áreas de esporte, cultura, saúde, trabalho e cidadania, e tornou-se uma das mais importantes dependências voltadas para atividades da comunidade.
Além disso, havendo atividades em prol da comunidade, as dependências escolares não ficam ociosos nos finais de semana e, os usuários do local criam simpatia e ajudam nos cuidados e defesa contra aqueles que provocam danos e até prejuízos materiais, já que não ficarão ociosos nos finais de semanas, passando a ser ocupados pela comunidade participante,  

Durante o ano de 2015 as escolas atenderam 30.359 pessoas, sendo que apenas 7 (sete) bolsistas se desdobram para dar conta da demanda de atividades e pessoas, sendo que dedicam hoje, seus finais de semana ao Programa Escola da Família e, em contrapartida, têm seus estudos custeados por um dos maiores programas de concessão de bolsas de estudo do País, realizado em convênio com instituições particulares de Ensino Superior - o Programa Bolsa Universidade.

Esses convênios garantem aos universitários gratuidade nos seus cursos, o que valorizam a formação profissional dos estudantes, mas sobretudo permitem que esses dedicados bolsistas continuem sua formação acadêmica.

Os universitários contemplados com a bolsa contribuem com seu empenho e dedicação para o crescimento da comunidade local e, quando formados, acrescentarão ao currículo uma preciosa experiência, enriquecida por valores como a responsabilidade social e a participação comunitária.

Salienta que quando da abertura da última inscrição para obtenção de bolsas, houve ampla divulgação no Município de Bebedouro, especialmente junto as Escolas Estaduais: Abílio Alves Marques, Prof. Orlando França de Carvalho e Oswaldo Schiavon, entretanto até a presente data os classificados não lograram êxito em serem contratados e, aguardam com ansiedade e expectativa a chamada, pois dependem da bolsa para continuarem seus cursos.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, requeiro ao Plenário Moção de Apelo ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, excelentíssimo senhor GERALDO ALCKIMIN,  ao Secretário Estadual da Educação de São Paulo, excelentíssimo senhor JOSÉ RENATO NALINI, para que viabilize a contratação de Educador Universitário do Programa Escola da Família, levando em consideração a demanda de munícipes engajados no Projeto Escola da Família, pois como exposto no ano de 2015 as escolas atenderam 30.359 munícipes, nas três escolas da rede oficial de ensino do Estado, e conta com apenas 7 bolsistas, quando o ideal seria 10 por escola, no total de 30 bolsistas.
É a Moção.

Bebedouro “capital nacional da laranja”, 04 de abril de 2016.
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