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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 14/2016
Senhor Presidente,

Considerando que tem sido pauta de discussões acaloradas, tanto o âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro como também nos veículos de comunicação do município, o acórdão que extingue gratificações por nível universitário e por representação, pagas aos servidores públicos municipais;
Considerando que o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Bebedouro constitui-se num dos principais atores sociais nas discussões sobre a extinção das gratificações, sendo citado várias vezes na tribuna da Câmara Municipal, sem que este tenha garantido o justo direito de resposta aos ataques que tem recebido; 

Considerando que tanto os vereadores, como os próprios servidores públicos municipais tem recebido informações muitas vezes desencontradas e imprecisas a respeito do tema das gratificações, o que por si só, tem criado um clima de terrorismo entre os principais interessados;

Considerando ainda que o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, sendo um dos principais interessados nos assuntos que dizem respeito à relação da Prefeitura com os seus servidores, detém informações importantes a respeito da origem da decisão da extinção das gratificações por nível universitário e por representação, bem como da abrangência de tal decisão.
REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja convidado o Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Bebedouro, Sr. Lourival Rosa Basílio, para que compareça a esta Casa Legislativa na 11ª Sessão Ordinária, que se dará no próximo dia 18 de abril, para prestar esclarecimentos sobre a decisão judicial que extingue as gratificações por nível universitário e por representação no âmbito do funcionalismo público municipal.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de abril de 2016.

          Eng.º Nasser José Delgado Abdallah                                                Luiz Carlos de Freitas           
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