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INDICAÇÃO Nº 128/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Lucas Seren, em conformidade com o Parágrafo Único do Art. 19 da Lei Complementar nº 10/2003, executem a retirada de uma arvore, plantada no passeio público, na Avenida Dimer Piovesan cruzamento com a Rua Brandão Veras, pois a referida está causando sérios transtornos para comerciantes do local e atingindo a rede elétrica.
Justificativa
Comerciantes estão solicitando uma atenção especial da Administração, no sentido de fazer a retirada de uma arvore que está causando transtornos para comerciantes na Avenida Dimer Piovesan cruzamento com a Rua Brandão Veras. A arvore foi plantada no passeio público muito próximo ao poste e já atingiu a rede elétrica, como pode ser observado na foto em anexo.
Peço encarecidamente que o Sr. Prefeito e o Sr. Diretor, atendam esta indicação dos comerciantes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de abril de 2016. 
Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR – PSD                                                                                                                                                
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Arvore plantada no passeio público, na Avenida Dimer Piovesan cruzamento com a Rua Brandão Veras.
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