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Bebedouro (SP), 06 de abril de 2016.

OEC nº 115/2016
REF: Requerimento protocolado sob nº 31424/2016, na data de 22/03/2016, visando a concessão da palavra para exercício de “direito de resposta”.





Em atendimento ao ofício referido na epígrafe, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro expõe que tomou conhecimento do requerimento visando à concessão da palavra para exercício de “direito de resposta” à manifestação de Edis ocorrida em sessão legislativa do dia 21 de março de 2016.





Pois bem. Ocorre, que o cidadão somente poderá fazer uso da palavra, isto na forma do art. 249, do RICMB, para “falar de assunto de interesse público” e não para o exercício de “direito de resposta” ou para “rebater” questões sobre as quais os Edis já tem opinião formada. Equivale dizer, que o uso da palavra não deve ser utilizado pelo cidadão replicar ou instalar discussão acerca de temas abordados pelos Edis em suas manifestações durante as sessões legislativas.





Portanto, fica INDEFERIDO tal requerimento.




Sendo o que se apresenta no momento, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro renova seus votos de elevada estima e distinta consideração.







Sem mais,







atenciosamente, 

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

José Roberto de Rosis Mazzeu

Ao Ilmo. Sr. Lourival Rosa Basílio, Presidente do SINDICATO DOS FUNCIONÁRIOS, SERVIDORES E EMPREGADOS MUNICIPAIS ATIVOS E INATIVOS DE BEBEDOURO
Avenida Oswaldo Perroni nº 789, Jardim Progresso

“Deus seja louvado”
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