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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

10ª Sessão Ordinária 

11 de abril de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH  - REDE SUSTENTABILIDADE            1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- balanços gerais do ano 2015 da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- do vereador Freitas - PT;
- do porta-voz nacional da Rede Sustentabilidade (comunica que o vereador Engenheiro Nasser se encontra devidamente filiado ao partido e é o líder deste na Casa);

- do vereador Juliano Cesar;

- do ex-vereador Mirim Zola;

- da Telefonica/Vivo;

- da OAB - Subseção de São José do Rio Preto;

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;

- da UNIMED;

- do coordenador da campanha positiva Bebedouro Não Participa da Crise, Nossa Gente Escolheu Lutar;
- do Sindservidor (02 ofícios).
PROJETOS

- Projeto de Decreto Legislativo n. 08/2016, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, que institui a Medalha São Francisco de Assis àqueles que se fizerem merecedores deste reconhecimento público em razão de sua atuação em prol da causa dos animais no nosso município, que especifica e dá outras providências.

INDICAÇÕES

Juliano - PSD

- n. 126/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o secretário de Defesa, viabilize com urgência a implantação de sinalização de trânsito por meio de placas e sinalização de solo, como pintura de faixa de pedestres, na confluência das ruas Corcovado e Antônio Bitencourt da Silva e a Avenida Sylvio Lainetti, Residencial Dr. Pedro Paschoal, onde também se faz necessária a colocação de placas de identificação de ruas e avenidas;
- n. 127/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o secretário de Defesa, viabilize a implantação de rampas de acesso na Quadra 147154 destinada a sistema de lazer no Residencial Dr. Pedro Paschoal, favorecendo assim a acessibilidade aos frequentadores do local e a toda a comunidade;
- n. 128/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, determine a retirada de uma árvore, plantada no passeio público, na Avenida Dimer Piovesan, no cruzamento desta via com a Rua Brandão Veras, pois a referida árvore está causando sérios transtornos aos comerciantes do local e atingindo a rede elétrica;

- n. 129/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, execute a retirada de uma árvore, plantada no passeio público, em frente à residência n. 193 da Rua João Ximenes, Jardim São João.
Freitas - PT

- n. 124/2016 - indica ao Prefeito que faça estudos sobre a viabilidade de instalação de dois redutores de velocidade (lombada) próximos às esquinas da Rua Pará com a Rua Alagoas, e da Rua Pará com a Rua Sergipe, Jardim Marajá.

Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade
- n. 130/2016 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que, em atenção ao abaixo-assinado anexado, envidem o máximo empenho no sentido de providenciar estudo técnico de viabilidade para construção de redutores de velocidade, do tipo lombada, em pontos estratégicos na extensão da Rua Lamartine de Godoi, proximidades do CSU Dr. Hely Simões, especialmente entre as ruas Ângelo Rebelato e Henrique Baeninger, Jardim Tropical.
Paulo Bola - PMDB

- n. 119/2016 - indica ao Prefeito que adote providências para se regulamentar a Rua Antônio Bitencourt da Silva, no trecho compreendido entre a Alameda Corcovado e a Avenida Silvio Lainetti, com duplo sentido de circulação;
- n. 120/2016 - indica ao Prefeito que providencie o povoamento e o repovoamento de peixes no lago artificial mediante prévio licenciamento ambiental, impedindo a utilização de espécies exóticas e/ou espécies não originárias dessas águas, efetuando-se a recomposição com espécies nativas (autóctones);
- n. 121/2016 - indica ao Prefeito que providencie a construção de estaleiros no lago artificial para melhor acomodação das pessoas que praticam a pesca naquele local;
- n. 122/2016 - indica ao Prefeito que, junto com a TEBE, determine a poda das árvores e a limpeza nas canaletas que margeiam a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, em toda a extensão da Rua Amazonas;
- n. 123/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor do SAAEB que viabilizem a execução da operação tapa-buracos na altura do número 37 da Viela Ana Maria, Centro.

Sebastiana - Democratas
- n. 125/2016 - indica ao secretário de Defesa que realize a pintura de sinalização de solo, como faixa de pedestre e pare, bem como a implantação de placas para orientação dos motoristas, na Avenida Belmiro Ramos Batista, no cruzamento desta via com as ruas Lourenço Santin e Antônio Ambrósio (semáforo).
MOÇÕES
- n. 66/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, de APELO ao govenador do estado de São Paulo e ao secretário estadual da Educação, para que viabilizem a contratação de trinta educadores universitários pelo Programa Escola da Família, levando em consideração a demanda de munícipes engajados no Projeto Escola da Família;

- n. 67/2016, de autoria dos vereadores Dr. Tiago - Solidariedade -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Chanel - Solidariedade -, Sensei - Democratas -,  Juliano - PSD -, Beto Mazzeu - Democratas -, Paulo Bola - PMDB - e Sebastiana - Democratas, à Câmara Federal, na pessoa do presidente Eduardo Cunha e dos líderes de partido, de APOIO ao processo de impeachment contra a presidente Dilma Rousseff atualmente em trâmite naquela Casa de Leis, bem como ao novo pedido protocolado no último dia 28 de março pela Ordem dos Advogados do Brasil. Solicita, ainda, o envio de cópia desta manifestação à 87ª Subseção da OAB neste município, na pessoa do presidente Mário Luiz Ribeiro, e, também, com o fim de considerarem eventual recebimento de impeachment contra a presidente da República, ao presidente do Senado Federal e aos líderes de partido nesta Casa;
- n. 68/2016, de autoria do vereador Juliano - PSD, de PESAR à família Gomarin, pelo passamento de Maria Luiza dos Santos dia 04 de abril último.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo n. 06/2016, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que rejeita as contas relativas ao exercício de 2012 do Poder Executivo municipal de Bebedouro, que especifica.

REQUERIMENTOS

- n. 13/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, requerendo ao Prefeito que informe as razões da retirada dos bancos da Praça Paula Frassinetti, qual o destino dado a esse patrimônio de preservação da memória histórica e especialmente a relação das empresas patrocinadoras dos bancos retirados;
- n. 14/2016, de autoria dos vereadores  Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, Freitas - PT - e Paulo Bola - PMDB, convidando o presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Bebedouro, Sr. Lourival Rosa Basílio, a comparecer nesta Casa Legislativa na 11ª Sessão Ordinária, que se dará no próximo dia 18 de abril, para prestar esclarecimentos sobre a decisão judicial que extingue as Gratificações de Nível Universitário e de Representação no âmbito do funcionalismo público municipal.
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