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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 71/2016
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE,
SOBERANO PLENÁRIO
Considerando que a LOJA MAÇÔNICA ARISTIDES GALLO N. 295, foi fundada em Bebedouro aos 3 dias do mês de maio de 1986, é uma entidade sem fins lucrativos, com sede à rua Francisco Borges da Cunha, nº 407, Bairro Jardim das Laranjeiras, atua no empréstimo gratuito de cadeiras de rodas, cadeiras de banho, camas hospitalares, fazendo constantes campanhas de ajuda aos ASILOS e outras entidades assistenciais de nossa cidade;
Considerando que a referida Loja Maçônica realiza em parceria com a Prefeitura Municipal de Bebedouro, através da Secretaria Municipal de Educação e com o Hospital Municipal, o Projeto Enxergando o Futuro; 
Considerando que o projeto tem o apoio do Sr. José Ubirajara Vieira, o Bira da Ótica, bem como das Lojas Maçônicas Justiça e Amor, Luz do Oriente e  Cavaleiros do Oriente, bem como dos Jovens DEMOLAYS pois atendem as crianças carentes de nossas escolas municipais, proporcionando assim uma melhor qualidade de vida e aprendizado às mesmas;


Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência à “ LOJA MAÇÔNICA ARISTIDES GALLO N. 295”, na pessoa do seu Diretor Presidente Venerável Mestre Sr. Antônio Carlos Alves de Oliveira, extensiva a toda diretoria, membros de comissões e colaboradores, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 30 anos de sua fundação, a serem comemorados no próximo dia 03 de maio do corrente ano. 
Fato este, que nos honra e que merece toda nossa gratidão com o nobre compromisso social da instituição em nosso município, que é voltado ao amparo das pessoas necessitadas, abandonadas e desamparadas, proporcionando uma melhor qualidade de vida de modo a desenvolver o pleno exercício da cidadania.
É a Moção. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2016.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
VEREADOR – DEM
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