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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 133/2016
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição o senhor Diretor de Obras, para que proceda reparos no calçamento da Praça Barão do Rio Branco, Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite e Praça Valencio de Barros, vez que as calçadas são formadas por pedras portuguesas, as quais se encontram soltas e com diversos buracos, está colocando em risco a segurança dos munícipes.
Justificativa

A calçada com pedra portuguesa existente nas Praça Barão do Rio Branco, Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite e Praça Valencio de Barros, encontram-se com diversos buracos decorrentes da falta de inúmeras pedras e que vem a cada dia aumentando e caso não seja efetuado os reparos necessários a ruptura tende a aumentar, e esta colocando em risco a segurança dos pedestres, especialmente das crianças, idosos e pessoas com dificuldades de locomoção.
Deve-se investir mais em reparos preventivos para que seja evitado danos de proporções consideráveis, ignorar o fato e deixar para fazer a manutenção corretiva, gerará muito mais transtornos e custos.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2016.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PMDB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”
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