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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

11ª Sessão Ordinária 

18 de abril de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                        PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (03 ofícios);

- da Câmara dos Dirigentes Lojistas;

- do Fundo Nacional do Desenvolvimento da Educação;

- da Câmara Municipal de Araraquara;

- da Câmara Municipal de Morro Agudo;

- da SEMEB;
- do DCA;
- do vereador Engenheiro Nasser;

- do vereador Paulo Bola.
CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- do PRODEBE.

PROJETOS

- Veto Total ao Autógrafo de Lei Complementar n. 120/2016, referente ao Projeto de Lei Complementar n. 02/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser.

- Projeto de Lei n. 38/2016, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei n. 4.239, de 10 de dezembro de 2010, que especifica.  
- Projeto de Lei n. 39/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 100.000,00, (cem mil reais), que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 40/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais), que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 41/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 7.025,00 (sete mil e vinte e cinco reais), que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 42/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 101.000,00 (cento e um mil reais), que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 43/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 33.765,75 (trinta e três mil setecentos e sessenta e cinco reais e setenta e cinco centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 44/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 73.920,00 (setenta e três mil novecentos e vinte reais), que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 45/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 46/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência) 
INDICAÇÕES

Juliano - PSD
- n. 131/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, realize a operação tapa-buracos no cruzamento da Alameda José de Souza Lima e da Alameda Thomas Heguedusch com a Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, Residencial Vale do Sol;
- n. 138/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Obras e o SAAEB, realize com urgência a manutenção, bem como a troca da grade da galeria existente no cruzamento da Rua Cel. João Manoel com a Rua Dr. Tobias Lima, Centro;
- n. 139/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, realize a poda das árvores do canteiro central da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvares, entre o Jardim Alvorada e o Jardim Califórnia;
- n. 140/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, realize a operação tapa-buracos na Alameda Thomas Heguedusch, em frente à residência n. 91, Residencial Vale do Sol.

Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 137/2016 - indica ao Prefeito que determine, junto com o diretor de Obras, a execução de serviços de tapa-buracos na Rua Antonio Alves de Toledo, ao lado do Edifício Irmãos Paganelli, uma vez que neste local se encontram dois enormes buracos que, além de causar riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), estão acumulando água.

Paulo Bola - PMDB

- n. 132/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de tapa-buracos na Rua Adolfo Pinto, entre a Rua Duque de Caxias e a Rua Lucas Evangelista, Centro, nas proximidades do número 628;
- n . 133/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, que proceda a reparos no calçamento das Praças Barão do Rio Branco, Monsenhor Aristides da Silveira Leite e Valêncio de Barros, vez que as calçadas são formadas por pedras portuguesas, as quais se encontram soltas e com diversos buracos, o que está colocando em risco a segurança dos munícipes;
- n. 134/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a substituição de lâmpadas de 70 W, no entorno da Praça Chico Mendes, Jardim Talarico, por lâmpadas de 250 W metálica.

Sebastiana - Democratas

- n. 135/2016 - indica ao Prefeito que, junto com os diretores de Tráfego e Obras, determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua José Bergantine, Jardim das Laranjeiras;
- n. 136/2016 - indica ao Prefeito que, com os diretores de Tráfego e Engenharia e Obras, determine a construção de faixa elevada, mais conhecida como lombofaixa, na Avenida Maria Dias, na altura do CEMEI Professora Gicelda Baenniger Núcleo II.

MOÇÕES
- n. 70/2016, de autoria do vereador Juliano - PSD, de PESAR à família de Valeria Goreti Pereira de Souza, por seu passamento dia 12 de abril último;
- n. 71/2016, de autoria do vereador Sensei - Democratas, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Loja Maçônica Aristides Galllo n. 295, na pessoa de seu diretor-presidente, Venerável Mestre Antônio Carlos Alves de Oliveira, extensiva a toda a diretoria, membros de comissões e colaboradores, pelos 30 anos de sua fundação, comemorados no próximo dia 03 de maio;
- n. 72/2016, de autoria dos vereadores Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Angelo Daolio - PSDB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Loja Maçônica Luz do Oriente, pelos 40 anos de fundação, comemorados dia 14 de abril;
- n. 73/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Rissi, pelo passamento do Sr. Adelino, ocorrido dia 11 de abril último;
- n. 74/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de PESAR à família Paiva, pelo passamento de Hygino Leonel de Paiva Júnior, ocorrido dia 12 de abril último.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo n. 08/2016, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, que institui a Medalha São Francisco de Assis àqueles que se fizerem merecedores deste reconhecimento público em razão de sua atuação em prol da causa dos animais no nosso município, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 15/2016, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito os seguintes esclarecimentos: 1. se de fato existe tramitação junto ao Poder Judiciário quanto à solicitação de interligação entre as estradas municipais BBD-368/370 e BBD-164, qual o número do processo e em que fase se encontra; 2. se existe, por parte de Prefeitura Municipal de Bebedouro, a disposição em acatar a sugestão de interligação entre as duas estradas municipais, conforme solicitação feita por moradores e usuários das referidas vias; 3. se há algum planejamento de execução da sugestão feita pelos moradores do distrito de Botafogo e qual seria o prazo previsto de entrega das obras para utilização normal pelos seus usuários.
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