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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 016/2016
Senhor Presidente,

Considerando que a Variante Hamleto Stamato é uma das vias públicas do município que apresenta maior fluxo de veículos, posto ser uma das portas de saída e entrada da cidade, pela Rodovia Brigadeiro Faria Lima, e, além de ser delimitada por zona institucional e zona de proteção ambiental, assim definidas no mapa de zoneamento, uso e ocupação de solo (PD19), também é delimitada por vários bairros nos dois lados da sua extensão e pelo Parque permanente de Exposição "Vereador Odilon Januário da Costa" (FECCIB Nova);

Considerando que ainda se questiona se a propriedade da referida via é do município ou do DER. Em pesquisa aos arquivos desta Casa encontrei respostas aos Requerimentos nº(s) 35/2011 e 115/2013 onde o primeiro, por meio do Ofício nº 219/-2011, norteia-se na informação da existência do Processo administrativo nº 160.595-1º de junho de 1976-Transferência do DER, enquanto no segundo, por meio da OEP/043/2014, esclarece exatamente o traçado da Variante Hamleto Stamato para fundamentar os dados constantes das Leis nº 1483 e 1484, de 20 de agosto de 1981, onde ficam, nos termos do Art. 1º, transferidos ao município os encargos de administração, conservação e melhoria da referida faixa de domínio de acesso de Bebedouro à SP-326;

Considerando que no início de 2015 um grande buraco, de considerável profundidade, surgiu na pista da rotatória existente na altura das Avenidas Belmiro Dias Batista, Higídio Veraldi e, como via marginal, Elísio de Oliveira, inclusive com aparente comprometimento da tubulação por onde ramais urbanos subterrâneos tendem a garantir a canalização de águas pluviais e, assim, assegurar a boa drenagem da via. Na ocasião, em razão de um líquido esverdeado, cuja origem pudesse tratar de resíduos industriais, fluir pela referida canalização, a CETESP foi acionada e concluiu ser originária de uma ocorrência pontual e não constante. Então a Administração Municipal realizou os serviços de reparação da canalização, aterrou-a novamente e tudo voltou ao normal após a recomposição asfáltica;

Considerando que recentemente surgiu um outro buraco na altura do monumento da Rotary Solidariedade da mesma rotatória referência do primeiro buraco. E tal buraco, quando visto a determinada distância, a partir, por exemplo, dos veículos que contornam a rotatória, não se pode imaginar as suas reais proporções. As fotos aqui anexadas, contudo, demonstram a sua profundidade e, como causa, novamente o rompimento da canalização, justificando preocupações quanto à possibilidade de outros buracos virem a surgir pelo mesmo motivo;
Considerando que a execução dos serviços relacionados com infraestruturas no subsolo implica em ações determinadas e precisas a partir de projetos bem elaborados e competentemente acompanhados, como é o caso de OBRAS DE GALERIAS DE ÁGUAS PLUVIAIS – TUBULAÇÕES, envolvendo, entre outros trabalhos, topografia, escavação bem orientada da vala, escoramento, embasamento do tubo (fundação e berço), assentamento dos tubos devidamente cimentados, reaterro de valas e compactação satisfatória. Assim sendo, no caso da canalização que passa no subsolo daquele ponto da Variante Hamleto Stamato, onde o surgimento de buracos como os aqui apontados preocupa, seria precipitado simplesmente apontar corrosão de materiais e/ou erro de trabalhos ali realizados;

Considerando, enfim, que o surgimento de buracos com as características parecidas numa mesma área que, em comum, conta com uma canalização aterrada e afetada sempre que surgem, fundamenta a busca por informações técnicas capazes de explicar eventual relação das condições atuais da canalização existente, bem como, as providências sanadoras cabíveis, justificando, pois, o encaminhamento da presente propositura.

REQUEIRO à Mesa, ouvido o douto plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal e o Diretor do Departamento Municipal de Obras e do SAAEB, para que nos esclareçam os seguintes questionamentos referentes ao surgimento de enormes buracos nas imediações da rotatória da Variante Hamleto Stamato, localizada na altura das Avenidas Belmiro Dias Batista, Higídio Veraldi e, como via marginal, Elísio de Oliveira:

1 - A Administração Municipal já fez ou pretende fazer uma análise das condições estruturais da canalização que, em subsolo, ali se encontra, inclusive associando, ou não, com o surgimento de buracos? Inteire-nos a respeito caso haja uma conclusão!
2 – Assim que providenciar as ações necessárias para resolver o problema relacionado com o profundo buraco hoje localizado ao lado do monumento da Rotary Solidariedade naquela rotatória, que ações adotará para diagnosticar eventual causa comum e, assim, evitar que o problema se repita e traga mais prejuízos ao erário?

Bebedouro, capital nacional da Laranja, 19 de abril de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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