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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 017/2016
Senhor Presidente, 

Considerando que, como é do conhecimento público, a Prefeitura Municipal de Bebedouro tem liberado adiantamentos para pagamentos diversos junto ao Departamento Municipal de Esportes – DME que, talvez por excessiva ausência de transparência, tem causado desconfiança naqueles que eventualmente manifestam interesse neste tipo de informação;

Considerando que, a título de “adiantamento”, segundo publicação feita em jornal periódico de nossa cidade, o Departamento Municipal de Esportes – DME gastou R$ 161.356,00, só no exercício de 2015, sendo que em todas as semanas do mês de setembro deste mesmo ano, as retiradas foram feitas em valores iguais de R$ 4.000,00 por semana;

Considerando que o princípio da transparência é instrumento fundamental para que haja, por parte dos cidadãos, um controle mais efetivo sobre os gastos da administração pública, portanto, tratamos de um direito inalienável de todas as pessoas que vivem sob o manto da municipalidade e que, por consequência, pagam os seus impostos; 

Considerando ainda que os valores mencionados de gastos com despesas oriundas de adiantamentos feitos ao longo do exercício de 2015 neste Departamento da Administração Municipal, tendo em vista que tal instrumento destina-se a socorrer despesas de pequeno porte, nos aparenta indícios de gastos excessivos e que, portanto, cabe-nos uma análise comparativa da movimentação feita a esse título desde o início do atual mandato à frente do poder executivo.
REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que solicite ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os órgãos municipais competentes, o envio a este Poder Legislativo, de relatório detalhado de toda a movimentação de valores feita a título de adiantamento no âmbito do Departamento Municipal de Esportes, desde 01/01/2013 até a presente data.

Salientamos que, do relatório solicitado, devem constar:

1 – Soma dos valores – mês a mês – liberados a título de adiantamento;

2 – Tipo de despesa com seus respectivos fornecedores, valores, datas e finalidade;
3 – Se houve as devidas prestações de contas de acordo com o que determina a Lei nº 3572/2006.
4 – Caso haja valores pendentes da prestação de adiantamentos, detalhar cada despesa respectiva;

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de abril de 2016.

          Eng.º Nasser José Delgado Abdallah                                                Luiz Carlos de Freitas           
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