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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVFC/266/2007 – isl
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2007. 

Senhora Diretora,
Conforme contato prévio, venho por meio deste encaminhar a Vossa Senhoria o “Projeto Playground da longevidade” com as suas especificações, planilhas de custos e demais esclarecimentos:

I – do orçamento de R$25.600,00, após contato telefônico com a representante da empresa Proeducacional este passou para R$25.000,00, com a possibilidade de parcelamento em 4 x iguais no valor de R$6.250,00 cada parcela, sendo uma entrada, 30, 60 e 90 dias;

II -a exploração publicitária do projeto, bem como do local ficará a cargo da Unimed Bebedouro;

III – caberá a Prefeitura as obras de infra-estrutura, tais como: construção de alambrado, colocação de areia no piso e a manutenção de profissional da área de educação física para orientação da utilização do referido playground;

IV – o referido projeto deverá ser instalado na região do lago artificial mais especificamente na área denominada de “ilha”, logo atrás do Sambódromo.

Tendo em vista que nossa cidade segundo o senso do ano de 2000,apresentou cerca de 10% de sua população de pessoas com idade igual ou superior a 60 anos, e que no último senso realizado no presente ano, estima-se um crescimento em torno de 15%, isso equivale dizer que de um total de 75.000 mil habitantes poderemos ter cerca de 10 a 15 mil pessoas classificadas como da TERCEIRA IDADE.

Sabemos que a qualidade de vida está intimamente relacionada com a manutenção de atividades físicas regulares, prevenindo e auxiliando as principais patologias que acometem aos idosos como: diabetes, colesterol, triglicérides, hipertensão entre tantas outras, é fundamental que através de programas de incentivo a atividade física, possamos amenizar estes males bem como reduzir os custos com tratamentos.

Ilustríssima Senhora

Drª. Mary Enokibara da Silva

DIRETORA-PRESIDENTE DA UNIMED DE 

BEBEDOURO – S.P.

Certo em poder contar com a prestimosa atenção e sabendo que esta entidade desenvolve um importante papel nesta cidade, com  responsabilidade social, bem como a inclusão social solicito que tal projeto seja avaliado e espero que esta iniciativa pública/privada possa proporcionar aos nossos idosos uma melhor qualidade de vida, aumentando sua auto-estima e saúde. 

                                       Atenciosamente,

Fabio Campanelli

VEREADOR
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