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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2016

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos órgãos competentes, determine a limpeza dos bueiros existentes na Rua 7 de Setembro.
Justificativa
A Rua Sete de Setembro fica situada numa parte baixa da região central, para onde as águas pluviais descem por inércia e, se não contar com dispositivos apropriados ao escoamento, tendem a estagnar-se. 

A falta de limpeza impede que os bueiros permitam a vazão das águas recebidas às galerias pluviais existentes, objetivando, assim, evitar enchentes e/ou alagamentos.

Como pode ser verificado nas fotos em anexo, os bueiros da mencionada rua estão com acúmulo de sujeira, pedras e demais tipos de entulhos, levados pelas chuvas para dentro do bueiro, o que pode provocar alagamentos, fato que inclusive já aconteceu anteriormente. 

Isso exige um cuidado mais constante com a limpeza na via pública e, para funcionarem bem, também com a desses bueiros.
Os problemas ora apontados, de se observar, vêm fundamentando reclamações dos munícipes e, consequentemente, várias sugestões em indicações encaminhadas por esta Casa nesta e em outras gestões passadas. 

Enfim, os problemas aqui expostos são inaceitáveis para qualquer região urbana, pois criam transtornos e geram justas reclamações por parte dos munícipes atingidos, razão pela qual solicito que as providências necessárias sejam tomadas o mais breve possível. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de abril de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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