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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

13ª Sessão Ordinária 

 04 de maio de 2016, quarta-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de março de 2016;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (06 ofícios);

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo;
- do procurador jurídico do SAAEB;
- do diretório municipal do Partido Republicano Brasileiro;

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;
- do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do deputado federal Ricardo Izar ao vereador Sensei;

- do deputado estadual Rogério Nogueira ao vereador Sensei.

CONVITES

- da Loja Maçônica Aristides Gallo;
- da Assembleia de Deus Ministério de Santos - Campo de Bebedouro;

- do CEREST Regional;

- do Rotaract Club de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 49/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.730.000,00 (um milhão setecentos e trinta mil reais), que especifica. (regime de urgência) 
INDICAÇÕES

Juliano - PSD

- n. 158/2016 - indica ao Prefeito que determine a retirada das árvores localizadas defronte à residência n. 676 da Rua 8, Residencial Bebedouro.

Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade
- n. 155/2016 - indica ao Prefeito que acione a CPFL que, em razão da natural sensação de insegurança que a falta ou a baixa luminosidade em vias públicas provoca e a consequente indignação popular com um serviço regularmente cobrado em suas contas de energia (CIP), determine a realização de serviços para restabelecer a iluminação pública na Rua José Bergantini, principalmente defronte ao número 86, Jardim De Lúcia;

- n. 156/2016 - indica ao Prefeito que determine a limpeza dos bueiros existentes na Rua 7 de Setembro.

Paulo Bola - PMDB

- n. 148/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de tapa-buracos na Rua Miguel Domingos Madeira, próximo ao número 88, Jardim De Lúcia;
- n. 149/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de tapa-buracos na Rua Esperanto, entre os números 699 e 703, Jardim Santo Antonio;
- n. 150/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de tapa-buracos na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, próximo ao número 210, Centro;
- n. 151/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, viabilize execução de obras para tapar o buraco existente na Rua Antonio Calixto Rodrigues, próximo ao n. 130, Jardim das Acácias, que está ocasionando infiltração no contrapiso.

Sebastiana - Democratas

- n. 152/2016 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Francisco Inácio, altura do número 1546, Jardim Novo Lar;
- n. 153/2016 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação das ruas Arlindo Pereira da Cunha e Roberto Sardinha, Parque Eldorado;
- n. 154/2016 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Vereador Antônio Agostinho Puppo, Jardim Cláudia I.

Vereador Sensei - Democratas
- n. 157/2016 - indica ao Prefeito que, junto com a Secretaria Municipal de Educação e ao Departamento Municipal de Cultura, proceda a estudos sobre a viabilidade da instalação de minibibliotecas com salas de leitura nos Centros Sociais Urbanos dos bairros, bem como nos distritos e povoados do município.

MOÇÕES
- n. 83/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS à Uniodonto Bebedouro, pelos seus 25 anos de atividades em nosso município;
- n. 84/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS ao IMEDI - Instituto Médico de Diagnóstico por Imagem -, através da equipe médica Carlos Marçal, José de Sá Neto, Mauro Bonadio, Ângela Saito e Ana Carolina de Moura Lemos, pelo aniversário de 25 anos completado no último dia 15 de abril;

- n. 85/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS ao Centro Universitário Unifafibe, pelo comprometimento socioeducacional da instituição e pelo sucesso de mais uma Gincana Unifafibe Cidadã, que não só arrecadou 34 mil itens de produtos de limpeza e higiene para o hospital municipal neste ano, como vem servindo para promover o salutar exercício da cidadania nos alunos;
- n. 86/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS ao Rotaract Club de Bebedouro, na pessoa do presidente Bruno Daniel Cordeiro dos Santos, pela realização da palestra ministrada pela Coordenadora dos Projetos Solares do Greenpeace no Brasil, Vânia Stolze, no dia 25 de abril último, no anfiteatro de UNIFAFIBE, quando, com propriedade e exímia competência, abordou o tema “Como Dar Visibilidade à Energia Solar como Solução Para o Brasil”. Solicita, ainda, que, como parceiras da importante realização, o objeto da presente manifestação seja estendido à UNIFAFIBE e, também por expandir o assunto a outros locais do nosso município (através da conceituada palestrante), ao Multiplicador Solar (da Greenpeace no Brasil);
- n. 87/2016, de autoria do vereador Juliano - PSD, de PESAR à família de Custódio Garcia, por seu passamento ocorrido dia 23 de abril último;
- n. 88/2016, de autoria do vereador Juliano - PSD, de PESAR à família de Ciro Domingues Bailão Junior, por seu passamento ocorrido dia 24 de abril último;
- n. 89/2016, de autoria do vereador Juliano - PSD, de PESAR à família de Maria Angela Garcia Cardoso, por seu passamento ocorrido dia 25 de abril último;
- n. 90/2016, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Juliano - PSD, de PESAR à família Garibaldi, pelo passamento do Sr. Alecio, ocorrido dia 23 de abril último.

	ORDEM DO DIA


- Veto Total ao Autógrafo de Lei Complementar n. 120/2016, referente ao Projeto de Lei Complementar n. 02/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser.

- Projeto de Lei n. 38/2016, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei n. 4.239, de 10 de dezembro de 2010, que especifica.  

- Proposta de Emenda à Lei Orgânica n. 01/2016, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Beto Mazzeu - Democratas -, Sebastiana - Democratas -, Dr. Tiago - Solidariedade -, Sensei - Democratas - e Mirim Zola, que dá nova redação ao § 5º do artigo 162-A da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, que especifica. (2º turno)
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