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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº    /2016
Senhor Presidente,

Considerando que no último dia 03 de maio de 2016 os estudantes secundaristas representados pela União Brasileira dos Estudantes Secundaristas – UBES, União Paulista dos Estudantes Secundaristas – UPES, União da Juventude Socialista – UJS, e também pela UNE, União Nacional dos Estudantes, ocupou a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo – ALESP, a fim de exigirem a imediata instalação da CPI que investigará a Máfia da Merenda Escolar no Estado de São Paulo, bem como exigirem melhores níveis de ensino no Estado e pelo fim do processo de reformulação promovido pelo governo estadual, que fecha salas de aula e escolas, sem no mínimo dialogar com a sociedade e principalmente com os atores sociais interessados na área da educação;

Considerando que nos últimos 20 anos a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, vergonhosamente tem se recusado a abrir qualquer processo de investigação de denúncias feitas contra os governos mantidos pelo PSDB, e que para isso conta com uma maioria esmagadora de deputados da base governista, contrária a qualquer iniciativa que visa principalmente o respeito a uma das mais nobres funções legislativas, a de fiscalizar os atos do Poder Executivo por meio de diversos instrumentos, entre eles a Comissão Parlamentar de Inquérito;
Considerando que a operação Alba Branca, movida pela Polícia Civil e pelo Ministério Público do Estado de São Paulo, investiga denúncias de fraudes na merenda escolar, e que o Governo do Estado de São Paulo tem o seu nome entre as instituições denunciadas, bem como de políticos de grande popularidade e que ocupam funções importantes na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, entre eles o próprio presidente de ALESP, sendo que em razão disso torna-se mais do que pertinente que as investigações ocorram também no âmbito da Casa do Povo; 

Considerando que o montante dos valores desviados, calcula-se um total de 20 milhões de reais fraudados em negócios realizados com várias prefeituras do Estado, é dinheiro que falta para que os alunos da rede estadual de ensino, em especial aqueles de classes mais populares, tenham uma alimentação de boa qualidade, e que em razão da fraude, há inclusive denúncias de que em várias escolas, espalhadas por este importante ente da federação, sequer existe a merenda escolar;
Considerando que o fato da existência de muitas denúncias, apesar das iniciativas de alguns deputados no sentido da instauração de procedimentos investigatórios, não terem os seus devidos processos de investigação levados a cabo no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, que ao longo do tempo vai se constituindo numa das maiores vergonhas do legislativo paulista, motivo pelo qual uma hora ou outra os setores organizados da sociedade, cansados de esperar, resolvem dar um “basta” na situação, tal como o ocorrido no último dia 03 de maio de 2016, data na qual os estudantes secundaristas ocuparam o plenário Juscelino Kubitschek; 
Considerando enfim que a atitude dos estudantes, de ocupar e resistir, revela uma qualidade intrínseca de poucos, que é a disposição e a valentia de lutar pelos seus ideais, enobrece sobremaneira o sentimento de justiça e o espírito democrático do povo ordeiro e trabalhador do Estado de São Paulo, e que certamente representa os interesses e a vontade de grande parcela da população paulista;
SOLICITAMOS à Mesa, nas formas regimentais, que oficie as organizações de jovens e estudantis, UNE – União Nacional dos Estudantes, UBES – União Brasileira dos Estudantes Secundaristas, UJS – União da Juventude Socialista, e UPES – União Paulista dos Estudantes Secundaristas, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela coragem e espírito de luta ao ocuparem o plenário Juscelino Kubistchek, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, a fim de exigirem a imediata instalação da Comissão Parlamentar de Inquérito para investigar as possíveis fraudes na compra de itens da merenda escolar em escolas da rede estadual de ensino, bem como para que o Estado faça uma gestão mais democrática da educação a fim da melhoria nas condições de ensino do Estado. 

Solicitamos, também, que cópia desta manifestação seja encaminhada às lideranças partidárias da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo no sentido de que considerem como fundamentais e necessárias as reivindicações feitas pelos estudantes que corajosamente tomaram a decisão da luta através de uma medida extrema, da ocupação do plenário Juscelino Kubistchek, bem como pelo fato de que tal atitude encontra respaldo suficiente no sentimento da maioria da população do Estado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2016.
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