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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº        /2016
INDICO ao Diretor do SAAEB, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que em conformidade com o Decreto nº 8220/2010, que dá nova redação ao Art. 33 do Decreto nº 412/1969, determine a recomposição da pavimentação asfáltica na Rua Dr. João Antônio Stamato, defronte aos números 190 e 202, na Vila Major Cícero de Carvalho, onde houve afundamento após reparos feitos pela Autarquia.

Justificativa
Fui procurado por moradores da Rua Dr. João Antônio Stamato com reclamações acerca de “cortes” feitos pelo SAAEB na pavimentação da referida rua, defronte aos números 190 e 202, para realização de serviços da autarquia, locais onde o asfalto não foi devidamente refeito, situação que vem causando transtornos.

No dia 03 de fevereiro de 2010 foi baixado o Decreto nº 8220, estabelecendo caber ao SAAEB recompor a pavimentação das ruas danificadas em decorrência das obras de ampliação e reparo das redes ou de instalação e reparo de ramais de derivação, através de fornecimento de mão-de-obra e materiais, incluindo o fornecimento de massa asfáltica, ficando a Autarquia também responsável pela recomposição dos passeios e calçadas. Tal decisão foi motivada pelo elevado número de vias públicas que necessitam de recomposição asfáltica devido às obras realizadas pelo SAAEB e, também, em razão do quadro diminuto de funcionários da Prefeitura para realizar a recomposição das referidas obras.  

As condições atuais da pavimentação oferecem riscos de acidentes aos motoristas que por lá passam, prejudicando o trânsito, a segurança e, podendo também, causar prejuízos aos condutores dos veículos. 

Trata-se de local de intenso fluxo de veículos e a situação da via aumenta o risco de acidentes, comprometendo a segurança de moradores, motoristas e pedestres e tem sido motivo de reclamações de grande número de munícipes.

Dessa forma, peço com urgência, a realização dos serviços de recomposição da pavimentação asfáltica no referido trecho mencionado, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.

Então, diante do exposto, peço que o Diretor se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
Ind028-16
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


