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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 162/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que providencie junto aos departamentos competentes a execução de benfeitorias no bairro Rassin Dibe, dentre elas: a melhoria na iluminação pública, principalmente na ponte que interliga os bairros Rassin Dibe e Parati, a pavimentação da referida ponte e a intensificação da segurança pública naquele bairro. 

Justificativa
Apresento esta Indicação atendendo aos pedidos dos moradores do Rassin Dibe, que me procuraram com muitas reclamações acerca da situação do referido bairro de uma forma geral. Os moradores estão se sentindo esquecidos pela Administração, já que as condições do bairro demonstram o estado de abandono que vem sofrendo. 

Uma das reclamações refere-se à precariedade da iluminação pública, principalmente na ponte, que causa grande sensação de insegurança nos moradores. Não estando a iluminação pública sob responsabilidade da Prefeitura Municipal, a Administração deve acionar a C.P.F.L. (Companhia Paulista de Força e Luz), para que determine a realização de melhorias na iluminação do local, pois da forma como se encontra atualmente vem favorecendo inclusive a ação de criminosos. 
Outra reclamação refere-se à ausência de pavimentação na ponte. Os moradores estão pedindo com urgência que alguma providência seja tomada, caso não seja possível a realização de serviços de pavimentação, que ao menos sejam colocadas pedras na ponte, pois o movimento intenso e constante de veículos faz com que ocorra o levantamento da poeira, que adentra as moradias das pessoas e causa danos à sua saúde.  

Ainda, reclamam com relação à falta de segurança no bairro, que pode ser inclusive aumentada pela iluminação precária. Moradores informaram a ocorrência de grande número de ações criminosas no bairro, dentre elas tentativas de furto e/ou roubo em residências, sendo necessária então a intensificação da segurança pública naquele bairro.  

Dessa forma, peço que a Administração se atente aos vários problemas do bairro Rassin Dibe e se empenhe para solucioná-los o mais breve possível. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2016.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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