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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N.º 98/2016
Excelentíssimo Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao MOVIMENTO SUPERAÇÃO BEBEDOURO – QUAD RUGBY e a Escola Técnica Estadual Prof. Idio Zucchi, conhecida popularmente como ETEC, na pessoa de sua diretora Profª Andrea Bessa Carnassa, pela realização da 2ª COPA DE BEBEDOURO DE RUGBY EM CADEIRA DE RODAS.
JUSTIFICAÇÃO

O MOVIMENTO SUPERAÇÃO BEBEDOURO – QUAD RUGBY e a Escola Técnica Estadual Prof. Idio Zucchi, realizaram 2ª COPA DE BEBEDOURO DE RUGBY EM CADEIRA DE RODAS com o objetivo de dar incentivar a prática esportiva dentre os integrantes do grupo e promovendo a integração.
O evento tem como objetivo desenvolver a integração, o trabalho de equipe e as relações que acreditam poder fazer a diferença, interagindo e transformando a sociedade. Seu trabalho na comunidade é fundamental, diminuindo problemas sociais e elaborando projetos vencedores diretamente com a comunidade ou em parceria com entidades. Muito animado, formado por pessoas interessadas e ocupadas com a causa, realiza todas as suas ações balanceando o trabalho com muita amizade e divertimento.

Há 10 anos Bebedouro teve a grata satisfação de receber a extensão da Escola Técnica Estadual “Dr. Adail Nunes da Silva” de Taquaritinga, donde nasceu a Escola Técnica Estadual (ETEC), hoje em seu novo prédio, localizado na Rua Lúcio Sarti, nº 809 – Parque Eldorado, nesta, com estrutura moderna, além de uma quadra de esportes multiuso. 

Atuando junto à comunidade, em particular neste caso com o Movimento Superação Bebedouro, implementando a realização da copa de rugby. 

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao MOVIMENTO SUPERAÇÃO BEBEDOURO – QUAD RUGBY e a Escola Técnica Estadual Prof. Idio Zucchi, conhecida popularmente como ETEC, na pessoa de sua diretora Profª Andrea Bessa Carnassa, pela realização da 2ª COPA DE BEBEDOURO DE RUGBY EM CADEIRA DE RODAS.
É a Moção.

Bebedouro, 05 de maio de 2016
Eng.Nasser José Delgado Abdalh                                    Luiz Carlos de Freitas

Vereador- Rede Sustentabilidade                                         Vereador PT

Paulo Henrique Ignácio Pereira

                                               Paulo Bola – Vereador Lider PMDB
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