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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 176/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com o Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo para que viabilizem a implantação de sinalização de transito e lombadas no cruzamento da Rua José B. Pereira Martins com a Rua Cério Gallão, no Residencial Eldorado.
Justificativa
O cruzamento da Rua José B. Pereira Martins com a Rua Cério Gallão, no Residencial Eldorado, possui um fluxo considerável de veículos que faz com que o cruzamento ofereça riscos aos pedestres e motoristas que trafegam pelo local. O setor do Residencial Eldorado onde se localiza este cruzamento é muito movimentado pois há instalado nas proximidades uma academia de ginastica, a faculdade IMESB e várias oficinas além de residências, o cruzamento ainda é paralelo a Avenida Osvaldo Perrone. 

O trafego de motos e carros em alta velocidade e que não respeitam o cruzamento vem oferecendo riscos de acidentes o que preocupa muito quem precisa utilizar esse trajeto para entrar e sair do bairro. 
Peço encarecidamente que o Sr. Prefeito e o Sr. Secretário, atendam esta solicitação implantando no local sinalização de transito adequada e lombadas, atendendo assim aos pedidos dos moradores daquele setor.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2016. 
Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR – PSD                                                                                                                                                
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