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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 104/2016
Senhor Presidente,

Considerando que a necessidade da pratica esportiva é essencial para a manutenção da boa saúde, tanto física como mental, e que a cidade de Bebedouro tem vários exemplos vitoriosos nessa área;


Considerando que a inclusão esportiva vem fazendo a diferença na cidade e que fica ainda mais evidente com as instalações esportivas como a Academia Adaptada, instalações que favorecem os atletas deficientes a se exercitarem e a treinarem seus esportes favoritos, um trabalho que recebe o apoio da Prefeitura através do Departamento de Esportes e da Coordenadoria de Acessibilidade e Mobilidade Urbana do município;

Considerando que Bebedouro, na programação de seu aniversário, promoveu a 2ª Copa de Rugby em Cadeira de Rodas, de 29 de abril a 01 de maio, na Etec Prof. Idio Zucchi, com a importante parceria do Movimento Superação e da Etec, por meio de sua diretora Profª Andrea Bessa Carnassa;


Considerando que a parceria da Etec é de extrema importância para o Movimento Superação pois disponibiliza e propicia o uso da excelente estrutura da escola para os atletas cadeirantes se alojarem com todo o conforto, a Etec possui elevador, total acessibilidade, cozinha e refeitório amplo;


Considerando que a parceria com a Etec surgiu no ano de 2015, quando aconteceu o primeiro campeonato. Na oportunidade, quatro times estiveram em Bebedouro participando da disputa. Na mesma ocasião, a Etec firmou parceria com o Movimento Superação, que é a organização bebedourense que mantém o time de rugby em cadeira de rodas de nossa cidade. Através desta parceria, foram realizadas diversas ações, com o intuito de conscientizar os alunos sobre a causa das pessoas com deficiência e questões que envolvem a acessibilidade. Entre essas ações, podemos citar as “rodas de conversa” com os alunos e integrantes do Movimento Superação;


Considerando que a realização da 2ª Copa de Rugby em Cadeira de Rodas foi um sucesso e reuniu em Bebedouro competidores de vários estados do Brasil, atletas de  Titans (Cuririba - PR), Gladiadores (Curitiba- PR), Santer (Rio de Janeiro-RJ), Minas Quad (Belo Horizonte - MG), Adeacamp (Campinas – SP), Cetefe (Brasilia – DF), BSB (Brasilia – DF) e MSB de nossa cidade;

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao presidente do Movimento Superação, Sérgio Correia Leite de Moraes e a diretora da Etec de Bebedouro, Profª Andrea Bessa Carnassa, com encaminhamento para a Diretora Superintendente do Centro Paula Souza, Laura Laganá; Secretária de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência de São Paulo, Linamara Rizzo Battistella; Secretário de Esporte, Lazer e Juventude do Estado de São Paulo, Jean Madeira; Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin; Diretor do Departamento Municipal de Esportes de Bebedouro, Carlos Fossaluza; Prefeito de Bebedouro, Fernando Galvão, da MOÇÃO DE APLAUSOS  pela brilhante organização e realização da 2ª Copa de Rugby em Cadeira de Rodas, realizada de 29 de abril a 01 de maio do corrente ano, na Etec Prof. Idio Zucchi.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2016.

Juliano Cesar Rodrigues                        Sebastiana Maria R. de Tavares 
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