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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de abril de 2016.

OEP/141/2016
Assunto: Veto total Autógrafo de Lei Complementar nº 120/2016
Senhor Presidente

Servimos do presente para comunicar Vossa Excelência que VETAMOS TOTALMENTE o Autógrafo de Lei acima, pelas razões deliberadas pela Comissão do Plano Municipal de Mobilidade e Acessibilidade, relatadas a seguir:
Considerando a observância dos parâmetros legais quanto ao processo para alteração do Plano Municipal de Mobilidade e Acessibilidade, em atendimento ao artigo 56 da Lei Complementar nº 117/2016, que prevê a ampla e democrática discussão nos processos de revisão ou mesmo alteração do Plano Municipal de Mobilidade e Acessibilidade, PlanMob-BBD, asseverando que nenhuma consulta popular foi realizada para consolidar o processo participativo e democrático, igualmente previstos no artigo 15, da Política Nacional de Mobilidade urbana, Lei nº 12.587/2012;
Considerando que é Diretriz do Ministério das Cidades, referendada no PlanMob-BBD, no item 1, do anexo 1, desta lei complementar, assim como em seus objetivos específicos, item 3.2, inciso e, elencando a consolidação da gestão democrática como instrumento de garantia da construção contínua do aprimoramento da mobilidade urbana;

Considerando o item 5 deste anexo, que trata da Participação da Sociedade, e confirma a utilização dos instrumentos previstos no artigo 43 do Estatuto da Cidade, que define os instrumentos de gestão democrática, através da participação dos conselhos municipais, citando o Conselho da Cidade, o Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência, o Conselho do Idoso e o Conselho de Trânsito e Transporte, sem que estes tenham sido consultados;

E por fim considerando que o PlanMob-BBD definiu como metas de Gestão de Modelo Institucional, a garantia de adequada estrutura de gestão do órgão municipal, mas mais ainda, a manutenção de instrumentos de controle social e participação popular adequados e eficazes para garantir transparência e legitimidade às ações do PlanMob-BBD, reforçando portanto que deverá haver contínua participação social que assegurem a implantação e a execução do planejamento da mobilidade urbana.

São estas as razões, Senhor Presidente, que me levaram a vetar o Autógrafo de Lei Complementar nº 120/2016, as quais ora submeto à elevada apreciação dos Senhores Vereadores.

Atenciosamente.

Fernando Galvão Moura
Prefeito Municipal

A Sua Excelência o Senhor
José Roberto de Rosis Mazeu
Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
Bebedouro-SP.
“Deus Seja Louvado”
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