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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 178/2016
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que se digne tomar as providências necessárias no sentido de viabilizar a colocação de lâmpada e de torneira na Pista de Skate do Sambódromo “José Oscar da Silva”.
Justificativa

O Sambódromo “José Oscar da Silva”, situado na Avenida Hercules Pereira Hortal, possui em seu complexo uma Pista de Skate, a qual foi construída devido a reivindicação dos praticantes do esporte, que aliás tem sido muito procurados pelo apaixonados dessa modalidade.
Acontece que a Administração Municipal efetuou reforma naquele local de evento, porém apesar do skatista VALTER ABRÃO RUI, em nome de todos praticantes da modalidade, ter solicitado ao então Diretor de Esportes Juliano Cesar, a colocação de lâmpada e torneira naquele local, sua reivindicação não foi atendida.
Saliento que as lâmpada existentes no Sambódromo José Oscar da Silva tem seu foco voltado para o campo e para a pista da passarela, o que torna a pista de skate escura, não permitindo praticar o esporte com segurança.
No mesmo sentido a torneira que havia na pista de skate foi retirada e mesmo depois desta reforma, não foi novamente instalada a torneira, porém o esportista necessitam de tomar água durante a prática, o que não teve a atenção do administrador.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para adotar providências necessárias no sentido de viabilizar colocação de lâmpada e de torneira na Pista de Skate do Sambódromo “José Oscar da Silva”. 
Bebedouro, “capital nacional da laranja”, 09 de maio de 2016.
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(Paulo Bola)
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