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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

15ª Sessão Ordinária 

16 de maio de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- do deputado estadual Rogério Nogueira;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- do IMESB;
- da Delegacia de Polícia Civil de Bebedouro;

- do deputado estadual Roberto Engler;

- do STF;
- do Big Feirão;

- da SEMEB.

CONVITES

- da Rede Criança e Adolescente de Bebedouro;
- do Movimento Superação;

- da CDL;
- do Conseg.

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 52/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 5.184.219,23 (cinco milhões cento e oitenta e quatro mil duzentos e dezenove reais e vinte e três centavos), que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 53/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 6.500,00 (seis mil e quinhentos reais), que especifica. (regime de urgência) 
INDICAÇÕES

Paulo Bola -  PMDB

- n. 178/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a colocação de lâmpada e de torneira na pista de skate do Sambódromo José Oscar da Silva;
- n. 179/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor do DMT que viabilizem a pintura de faixa demarcatória e colocação de placa de sinalização para estacionamento para carga e descarga na Avenida Maria Dias n. 309, Vila Major Cícero de Carvalho, defronte à Hidrogeral.
Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 180/2016 - indica ao Prefeito que determine a retirada de uma mureta existente defronte ao bar localizado na rodoviária do distrito de Botafogo ou, caso não seja possível, autorize a retirada da mureta pelos próprios moradores, em atendimento ao pedido formulado no abaixo-assinado em anexo.

MOÇÕES

- n. 110/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Leal, pelo passamento do Sr. Carlos Alberto ocorrido dia 27 de abril último;
- n. 111/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Oliveira, pelo passamento do Sr. Nelson ocorrido dia 27 de abril último;
- n. 112/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Garibaldi, pelo passamento do Sr. Alécio ocorrido dia 23 de abril último;
- n. 113/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento da Srª Eva Lourenço ocorrido dia 28 abril último;
- n. 114/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Delanez, pelo passamento do Sr. José ocorrido dia 28 de abril último;
- n. 115/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Couto, pelo passamento da Srª Mercedes Spadone Bernardo ocorrido dia 02 de maio último;
- n. 116/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Veraldi, pelo passamento do Sr. Antônio ocorrido dia 02 de maio último;
- n. 117/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento do Sr. Sebastião Agostinho ocorrido dia 10 de maio último;
- n. 118/2016, de autoria da edilidade, de PESAR à família Botechia, pelo passamento da Srª Ana Muoio ocorrido dia 07 de maio último.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 38/2016, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei n. 4.239, de 10 de dezembro de 2010, que especifica. 
REQUERIMENTOS

- n. 18/2016, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser -  Rede Sustentabilidade -, Freitas - PT - e Paulo Bola - PMDB, requerendo ao Prefeito que esclareçam a respeito dos itens não contemplados nas solicitações encaminhadas através do Requerimento n. 10/2016, bem como encaminhe os seguintes documentos, em atendimento às novas dúvidas que surgiram após a resposta da Prefeitura Municipal em ofício datado de 25 de abril de 2016: 1. cópia da Avaliação Técnica assinada pelo diretor de Transporte e Garagem Municipal, coordenador de Gestão de Convênios e pelo diretor do Departamento de Almoxarifado e Patrimônio, com as fotos mencionadas na resposta datada de 25 de abril de 2016; 2. cópias dos Contratos de Dações em Pagamento, também citados na referida resposta da Prefeitura Municipal de Bebedouro; 3. cópia dos documentos de baixas dos veículos citados no requerimento n. 10/2016, feitas pelo Departamento de Almoxarifado e Patrimônio e Comissão de Controle Interno;
- n. 19/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, requerendo ao Prefeito, bem como ao diretor do Departamento Municipal de Saúde, que informem esta edilidade sobre questionamentos referentes à demolição do prédio que o Laboratório de Saúde Pública de Bebedouro ocupa e a instalação deste no hospital municipal. 
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