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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 119/2016
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE,
SOBERANO PLENÁRIO
Dirceu Bráz Pano, brasileiro, solteiro, desportista, diácono na Diocese de São Carlos, exercendo suas funções sacerdotais na cidade de Américo Brasiliense SP, contumaz praticante e mestre sensei do Karaté na referida cidade, com graduação em 4º DAN;
Dirceu Bráz Pano, filho de Pedro Pano e Elvira Barbieri Pano, nascido e residente na cidade de Américo Brasiliense, é professor, técnico e árbitro de Karatê e Diretor Municipal de Cultura daquele município;

O agraciado desde de 1977 desenvolve atividades voltadas ao esporte, ou seja a 39 anos, mais especificamente na modalidade do Karatê, participa de projetos sócio esportivos e culturais  na cidade de Américo Brasiliense, projetos esses voltados não apenas à disseminação do esporte e cultura, mas também à ministração dos valores sociais e morais que norteiam o caminhar do indivíduo como pessoa, à 12 anos Dirceu Bráz Pano é funcionário público concursado  naquele município, e à 3 anos ministra aulas gratuitas para seus alunos. Alunos esses que se destacam não apenas em âmbito local, más também no cenário regional, estadual e nacional;
É Diácono Permanente, ordenado há treze anos, sendo cinco desses exercido na Paróquia Nossa Senhora Aparecida e há oito anos na Paróquia São Francisco de Assis, em Américo Brasiliense. Presidindo Celebrações Eucarísticas, Batizados, Casamentos, Bodas, Benção de Lares, Benção de 
Enfermos, e Sacramentais. Levando ao seu rebanho a paz e conforto espiritual que tanto se necessita durante a vida terrena.
Não obstante, em 2008 foi eleito vereador com o maior número de votos, sendo até o presente momento o vereador mais votado da história de Américo Brasiliense, sendo que em sua legislatura de 2009 a 2012, foi autor de inúmeras proposições que engrandeceram o esporte e a cultura daquele município, sempre com o intuito da inserção dos jovens em um ambiente positivo para sua formação.


Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dada ciência ao “ Sr. Dirceu Bráz Pano, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelas excelentes atividades desenvolvidas em prol do esporte no Estado de São Paulo em especial à prática do Karaté. Solicito também que cópia desta moção seja encaminhada à Federação Paulista de Karaté; à Câmara Municipal de Américo Brasiliense; à Prefeitura Municipal de Américo Brasiliense nas pessoas da Exma. Sra. Cleide Aparecida Berti Ginato D.D. Prefeita Municipal e Sr. Laudionor Elias Geraldo, D.D. Diretor do Departamento Municipal de Esporte Turísmo e Lazer, bem como à Diocese de São Carlos.  
Fato este, que nos honra e que merece toda nossa admiração com o nobre compromisso social do Sr. Dirceu Bráz Pano com a propagação da atividade esportiva e o futuro do esporte e dos jovens, proporcionando assim uma melhor qualidade de vida aos mesmos.
É a Moção. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de maio de 2016.

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
VEREADOR – DEM
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