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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 189/2016


Indico ao Prefeito, Exm.o Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que através do Departamento de Arrecadação e Tributos determine estudos para atualização dos valores venais totais descritos nos Artigos 1º e 2º da Lei Complementar Nº 55/2007, usados como parâmetros para isenção do pagamento de IPTU ( Imposto Predial Territorial Urbano) de imóvel residencial único de aposentados e pensionistas, conforme as Leis nº 2.036/90 ; 2.231/92 e 4.020/09, vindo assim a proporcionar a manutenção das atuais isenções, e alcançar novos beneficiados.
Justificativa


As Leis nº 2.036/90 ; 2.231/92; 4.020/09 e a Lei Complementar 55/07, foram felizes em isentar do pagamento de IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbano, todos os imóveis edificados e devidamente identificados como tal, junto ao cadastro imobiliário urbano e que possuam Valor Venal Total, igual ou inferior a R$ 10.000,00 (dez mil reais) isentos de ofício, bem como os imóveis com Valor Venal Total igual ou inferior a R$ 18.000,00 (dezoito mil reais) que cumpram, conjuntamente, todos os requisitos elencados no artigo 2º da Lei Complementar 55/07.



Ocorre que com o passar dos anos, esses valores venais dos imóveis são atualizados pelo IPCA, por isso podendo ocasionar que imóveis hoje isentos, possam não mais ser num futuro próximo.


Com o decorrer dos anos, a atualização do índice do IPCA à qual a administração pública efetua a atualização dos valores de seus tributos, vai fazendo com que imóveis que hora eram isentos do pagamento do referido tributo, passem a não selo mais.



Pensando nisso, proponho ao Poder Executivo a correção dos valores de isenção do IPTU descritos nos Artigos 1º e 2º da Lei Complementar 55/2007, fazendo assim que os imóveis hoje isentos continuem a ser isentados nos próximos anos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de maio de 2016.

Valdeci Ramos de Castro ( Sensei)
Vereador DEM

“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


