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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº         /2016
INDICO ao Diretor do SAAEB, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais que determine a conclusão dos serviços onde há meses a autarquia abriu valetas para reparos em vazamento de esgoto na Alameda Corcovado, próximo à Chácara nº 36, no bairro Chácaras Parati e, junto com os Departamentos competentes, promovam a recuperação urgente da enorme erosão provocada pela demora na conclusão dos serviços, junto às margens do Córrego Parati.
Justificativa
Na Alameda Corcovado, próximo à Chácara nº 36, no bairro Chácaras Parati, o SAAEB abriu valetas para fazer reparo em vazamento de esgoto há meses. A autarquia colocou alguns tubos no local, mas não concluiu o serviço e em consequência da falta de conclusão desses serviços está ocorrendo forte erosão, que está colocando em risco a via e até mesmo as casas ali localizadas. 

As fotos anexas confirmam os fatos aqui descritos e demonstram a gravidade da situação. 

A erosão está impedindo até mesmo a entrada de veículos nas casas; no local, há ainda um buraco enorme onde nem é possível se ver o fundo do mesmo, tamanha profundidade. A água infiltra nos buracos, piorando ainda mais as condições da via e aumentando consideravelmente os riscos de ocorrer um grande desbarrancamento, o que certamente irá causar enormes prejuízos aos moradores locais.

Para agravar ainda mais a situação aqui descrita, há ainda o fato de que estão jogando entulhos no final da via, que estão se acumulando e precisam ser retirados o quanto antes.
Dessa forma, peço com urgência a conclusão dos serviços no local mencionado o mais breve possível, na tentativa de evitar que ocorram maiores prejuízos aos moradores em razão de possível desbarrancamentos provocados pela erosão. 

Então, diante do exposto, peço que o Diretor se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de maio de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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