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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº         /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, junto aos órgãos municipais competentes, priorizar as quadras que incluem o nº 1599 da Alameda Mourisco, no Residencial Paraty II, nos trabalhos anunciados para a recuperação da pavimentação asfáltica de vias públicas do setor norte da cidade, observando, também, a necessidade de se construir canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário.

Justificativa
Muitos são os fatores que podem agredir a malha asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, o fluxo do movimento excessivo e, até mesmo, a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente por parte das autoridades responsáveis por este procedimento. 

A condição da pavimentação asfáltica desta via pública no trecho indicado é lastimável e, pelas fotos anexadas, uma simples operação de tapa-buracos soa uma medida inadequada, pois o asfalto vem esfarelando com o passar dos dias, apresentando muita irregularidade e buracos na pela sua extensão, o que coloca em risco a segurança de pedestres e motoristas. Um problema que vem evoluindo progressivamente com o passar do tempo e, assim, tende a agravar sobremaneira a sua necessária recuperação num futuro próximo, com muito mais trabalho e custos relacionados.

A construção de canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas e evitar possíveis empoçamentos e, claro, dar certa durabilidade (conservar) a pavimentação. E alguns pontos mais críticos da referida via evidencia a sua necessidade, pois os problemas aqui apontados aparentam ter relação com a imprescindível drenagem que, aliás, contribui para se evitar a proliferação do mosquito Aedes Aegypti. 

A péssima condição da pavimentação asfáltica da Alameda Mourisco já motivou outras iniciativas desta Casa de Leis, inclusive nesta gestão por meio das Indicações nº (s) 73 e 133/2015 e a demora das providências devidas justifica o descontentamento dos seus moradores e de outros munícipes que costumam por ela passar com mais frequência. Uma das manifestações deste descontentamento (direcionado a mim, ao Prefeito, ao diretor Lucas Serem e à assessora de imprensa Heire Montagner) foi expressada em rede social pelos moradores do imóvel localizado na altura do nº 1599, pois as condições da pavimentação, a sujeira formada, outros problemas relacionados e a percepção de que foram abandonados pela Administração Municipal, fundamentam tal revolta.

Enfim, recentemente uma matéria foi veiculada em periódicos locais abordando ações que serão adotadas quanto à recuperação da pavimentação asfáltica de vias públicas do setor norte da cidade. Razão pela qual, ao reconhecer a oportunidade de se fazer o que deve ser feito para melhorar a trafegabilidade da via em questão, peço a inclusão do trecho indicado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja 18 de maio  de 2016.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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