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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 130/2016
Senhor Presidente,


Considerando que o Supremo Tribunal Federal (STF) determinou a concessão do benefício de aposentadoria especial ao servidor público que ingressar na Justiça pleiteando o direito, assim como acontece com os trabalhadores da iniciativa privada expostos a agentes nocivos à saúde ou a atividades que põem suas vidas em risco, os servidores municipais, estaduais e federais nessas condições poderão se aposentar 10 anos mais cedo;

Considerando que o direito, na verdade, está previsto na Constituição Federal de 1988, em seu artigo de nº 40. No entanto, espera até hoje uma regulamentação por parte do Congresso Nacional. A lentidão dos legisladores obrigou a ministra Carmen Lúcia a editar o acórdão de nº 4842;
Considetando que o Sistema de proteção destinada a todos os cidadãos, a Seguridade Social encontra-se prevista no artigo 194 da Constituição Federal e tem por escopo oferecer a todos que se encontrem em nosso território nacional (brasileiros ou não) amparo nas áreas de saúde, assistência social e previdência social;

Considerando ainda que o Deputado Mendes Ribeiro Filho, apresentou o Projeto de Lei Complementar nº 330, de 2006, que visa disciplinar a aposentadoria especial para os servidores públicos policiais e que o mesmo está a mais de dez anos tramitando na Câmara dos Deputados;

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Presidente Waldir Maranhão e a Mesa Diretora da Câmara dos Deputados, da MOÇÃO DE APELO  pela aprovação da PLP 330/2006.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de maio de 2016.
Juliano Cesar Rodrigues                        Sebastiana Maria R. de Tavares 
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