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MOÇÃO nº 132/2016
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a LOJA MAÇÔNICA ARISTIDES GALLO Nº 295, na pessoa do presidente ANTONIO CARLOS ALVES DE OLIVERIA extensivo a todos os maçons dessa, pela passagem do seu 30º Aniversário, ocorrido no dia 03 de maio de 2016.
JUSTIFICAÇÃO

A LOJA MAÇÔNICA ARISTIDES GALLO Nº 295, foi inaugurada no dia 03 de maio de 1986, à princípio suas sessões eram realizadas na centenária Loja Maçônica Justiça e Amor e na, até então caçula Loja Maçônica Luz do Oriente, porém não demorou para adquirir a área e inspirados na essência da Maçonaria projetaram a construção de sua sede.

Contando com a dedicação e empenho de seus membros, além de contribuições associativas, inúmeros eventos foram realizados, até que reuniram condições para que edificassem sua sede própria, situa na Rua Francisco Borges da Cunha nº 407, Jardim Laranjeiras. 

Destaco que mantem um departamento de equipamentos hospitalares de enorme valia para todos que necessitam do auxílio desses equipamentos; sem esquecer que é a base do projeto “enxergando o futuro”; enfim sinais de contribuição com pessoas, entidades, e outros clubes de serviços são imensuráveis.
Durante sua existência viabilizou a criação de sociedade composta pelas esposas dos Maçons, popularmente chamada de “Clube das Acácias”, a qual tem seu trabalho de filantropia e mais que isso fortalece a união dos maçons.
 Entretanto, a maior obra da querida Aristides Gallo é o aprimoramento de homens íntegros imbuídos da vontade de contribuir para suprir as necessidades dos menos favorecidos, além de defender as pessoas de fatos adversos e injustos, provindos de onde quer que seja; sempre tendo como lume a justiça social e legal, visando alcançar a supremacia do interesse público e instruir os homens com objetivo  de extinguir a falta de conhecimento, sabedoria e instrução sobre determinado tema, ou mesmo crença em falsidades, exaltando os aspectos positivos de pessoas, coisas e fatos.
A grandiosidade da Aristides Gallo não pode ser expressa em breve justificativa, daí que é motivo de muito orgulho para todos os bebedourenses e, mais todos com sentimento positivo para que tenham muito sucesso.
Com a permissão de todos, especialmente dos membros que constituem a Loja Maçônica Aristides Gallo nº 295, nessa passagem de 30 anos de fundação, não poderíamos deixar de fazer menção especial ao membro mais antigo e que ainda hoje mantem firme dentro a irmandade, permanecendo inabalável, Senhor LUIZ ANTONIO FOSSALUZA, que apesar de sua grandeza é exemplo de humildade, dedicação e trabalho.
Ante o exposto e, atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a LOJA MAÇÔNICA ARISTIDES GALLO Nº 295, na pessoa do presidente ANTONIO CARLOS ALVES DE OLIVERIA extensivo a todos os maçons dessa, pela passagem do seu 30º Aniversário, ocorrido no dia 03 de maio de 2016.
É a Moção.

Bebedouro, 18 de maio de 2016.
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