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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

16ª Sessão Ordinária 

 23 de maio de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de abril de 2016;

- do Senado Federal (02 ofícios);

- do Governo do Estado de São Paulo;

- do servidor Márcio Martins.

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 54/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 152.210,00 (cento e cinquenta e dois mil duzentos e dez reais), que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 55/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções ás entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência) 
INDICAÇÕES

Juliano - PSD

- n. 181/2016 - indica ao Prefeito que viabilize melhorias na iluminação que circunda a ponte da Rua Alny Antonio Guimarães, Jardim Casagrande, sobre a Rodovia Comendador Pedro Monteleone - SP 351.
Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 192/2016 - indica ao Prefeito que, junto com os Departamentos Municipais de Planejamento Urbano e de Obras, determine estudos voltados à construção de um velório municipal no distrito de Turvínea;

- n. 193/2016 - indica ao diretor do SAAEB que determine a conclusão dos serviços no local onde há meses a autarquia abriu valetas para reparos em vazamento de esgoto na Alameda Corcovado, próximo à Chácara n. 36, Chácaras Parati, e, junto com os departamentos competentes, promovam a recuperação urgente da enorme erosão provocada pela demora na conclusão dos serviços, junto às margens do córrego Parati;
- n. 194/2016 - indica ao Prefeito que priorize as quadras que incluem o n. 1599 da Alameda Mourisco, Residencial Parati II, nos trabalhos anunciados para a recuperação da pavimentação asfáltica de vias públicas do setor norte da cidade, observando, também, a necessidade de canaletas para o escoamento das águas pluviais.
Paulo Bola - PMDB

- n. 182/2016 - indica ao Prefeito, reiterando os termos da Indicação n. 136/2015, que providencie a substituição de bancos das Praças Jácomo Colozio e Avelino Mariotini, distrito de Botafogo;
- n. 183/2016 - indica ao Prefeito, reiterando os termos das Indicações n. 95/2014, 504/2014 e 276/2015, que viabilize a pintura de todos os redutores de velocidade existentes na cidade;
- n. 186/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de recapeamento em toda a extensão da Rua Roberto Liberato, Jardim Cláudia II;

- n. 188/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de tapa-buracos na Rua Antonio Agostinho Puppo, nas proximidades do n. 291, Jardim Cláudia I.

Sebastiana - Democratas

- n. 184/2016 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua José Bergantini, Jardim das Laranjeiras;
- n. 185/2016 - indica ao Prefeito que determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Monsenhor Aristides da Silveira Leite, altura do número 374, Alto da Boa Vista (Vila Irmã Antonieta Farani);
- n. 187/2016 - indica aos diretores de Obras e de Tráfego que determinem a construção de um redutor de velocidade (lombada) no cruzamento da Avenida Capitão Francisco Lopes com a Rua Coronel Miguel da Cunha, distrito de Botafogo;
- n. 190/2016 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica da Rua Presidente Vargas, cruzamento com a Rua Irmã Crucifixo, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 191/2016 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Nelson Galvão Moura, do número 587 ao 617, Jardim Eldorado.

Sensei - Democratas
- n. 189/2016 - indica ao Prefeito que, através do Departamento de Arrecadação e Tributos, determine estudos para atualização dos valores venais totais descritos nos artigos 1º e 2º da Lei Complementar n. 55/2007, usados como parâmetros para isenção do pagamento de IPTU de imóvel residencial único de aposentados e pensionistas, conforme as Leis n. 2.036/1990, 2.231/1992 e 4.020/2009, vindo assim a proporcionar a manutenção das atuais isenções e alcançar novos beneficiados.

MOÇÕES
- n. 119/2016, de autoria do vereador Sensei - Democratas, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Sr. Dirceu Bráz Pano, pelas excelentes atividades desenvolvidas em prol do esporte no estado de São Paulo, em especial à prática do caratê. Solicita também o envio de cópia desta moção à Federação Paulista de Karate, à Câmara Municipal de Américo Brasiliense, à Prefeitura Municipal de Américo Brasiliense e à Diocese de São Carlos; 

- n. 121/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Ferrari, pelo passamento do Sr. Claudinei ocorrido dia 16 de maio último;
- n. 122/2016, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Chanel - Solidariedade -, Beto Mazzeu - Democratas - Juliano - PSDB -, Dr. Tiago - Solidariedade - e Sensei - Democratas, de PESAR à família Bravim, pelo passamento da Srª Hercília de Almeida ocorrido dia 17 de maio último;
- n. 123/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Paro, pelo passamento da Srª Maria Carletto ocorrido dia 17 de maio último;
- n. 124/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Figueira, pelo passamento da Srª Maria Vergilia ocorrido dia 17 de maio último;
- n. 125/2016, de autoria do vereador Freitas - PT, à Presidência da República, de REPÚDIO à exclusão do Ministério da Cultura de nosso país, sendo que de tal decisão conclui-se num dos maiores retrocessos que marcam a administração interina do Brasil após o afastamento temporário da presidenta Dilma Rousseff. Solicita também o envio de cópia desta manifestação às lideranças partidárias da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, no sentido de que se manifestem a favor do reestabelecimento do Ministério da Cultura em benefício da diversidade cultural e dos segmentos mais pobres da nação brasileira.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 38/2016, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei n. 4.239, de 10 de dezembro de 2010, que especifica. 
REQUERIMENTOS

- n. 20/2016, de autoria da Mesa Diretora, requerendo o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 08 de junho, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir o Projeto de Lei n. 51/2016, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2017 - LDO. Requerem ainda o envio de convites ao prefeito, ao vice-prefeito, aos departamentos e secretarias municipais, às autarquias, a todas as entidades, associações, sindicatos, escolas cadastrados na Secretaria desta Casa Legislativa, bem como aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento.
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