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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2016
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com os órgãos competentes como o Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, para que viabilizem a implantação de uma praça na área verde localizada na Alameda Camaçari, Jardim Parati I.
Justificativa
Como pode ser observado nas fotos em anexo, a área verde existente na Alameda Camaçari, no Jardim Parati I, está completamente abandonada, tendo em alguns pontos acúmulo de lixo e animais pastando livremente.

Os moradores solicitam, já há vários anos, a implantação de uma praça no local, se disponibilizam até para plantar mudas de arvores frutíferas e também a cuidarem da jardinagem.

 A Administração tem cuidado de forma especial das áreas de lazer do município com revitalizações e implantação de academias ao ar livre e ecoparques, pedimos que essa área localizada na Alameda Camaçari tambem receba a atenção dos Departamentos competentes e que seja beneficiada com a implantação de uma revitalização adequada para servir como área de lazer para toda a comunidade daquele setor.
Pedimos ao Sr. Prefeito para que atenda esta Indicação viabilizando a construção bem como a implantação de uma praça no local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de junho de 2016. 
Juliano Cesar Rodrigues                        Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
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