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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 209/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os órgãos competentes (entre os quais o SAAEB e o Departamento de Obras), determinar a vistoria, para nortear as providências necessárias, das atuais condições infraestruturais em trechos localizados nas imediações da confluência entre a Rua Nossa Senhora de Fátima (a partir da altura do nº 1326) e a Rua Ascânio de Carvalho (primeiras residências nos lados par e ímpar), compreendidos na divisa entre o Jardim São Sebastião e da Vila Novo Lar, onde os bueiros aparentemente entupidos exigem a urgente limpeza e a pavimentação asfáltica e a canaleta deterioradas exigem urgentes reparações, visando restabelecer as suas respectivas finalidades e, consequentemente, minimizar os problemas que geram aos moradores, ao trânsito (de veículos e de pedestres) e à fluidez das águas pluviais.

Justificativa

O trecho indicado fica na grande região central da cidade e, obviamente, os problemas ora apontados vêm fundamentando muitas reclamações dos munícipes.

Muitos são os fatores que podem agredir a pavimentação asfáltica e outras benfeitorias viárias, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, a eficiência da fluidez das águas, o fluxo de veículos e, até mesmo, a demora na realização dos reparos quando surgem os primeiros sinais de desgaste ou de comprometimento dos fins a que se propõem.
Comparando as fotos recentes aqui anexadas com as imagens observadas no serviço Street View do Google, dá para se concluir que os trechos indicados nas referidas vias apresentavam as benfeitorias em boas condições no segundo semestre de 2012 (quando a multinacional de serviços online e software incluiu fotos das vias públicas deste município no seu site). Então os problemas aqui questionados praticamente se deram na atual gestão municipal.

O comprometimento destas benfeitorias, cada vez maior na medida em que passa o tempo, certamente também é agravado pelo alto fluxo diário de veículos nos referidos trechos e, em razão do terreno em declive onde se localizam, também pelo volume de águas que descem da parte mais alta. Tal condição, juntamente com a falta da manutenção basicamente necessária, explica o fato de a pavimentação asfáltica e a canaleta encontrarem-se tão desgastadas atualmente, exigindo-se reparos urgentes. Já o entupimento dos bueiros ali localizados é consequência de um conjunto de fatores que envolvem desde a limpeza da via pública até ações comportamentais dos próprios cidadãos, por isso, a fim de se evitar que o entupimento deste tipo de benfeitoria comprometa outras benfeitorias existentes, a Administração Municipal precisa manter-se sempre atenta.

A citada canaleta apresenta pontos de impedimento da passagem das águas e evidentes desgastes e rachaduras, enquanto a pavimentação ao seu redor, além de rachaduras, apresenta pontos desintegrados e com crateras, favorecendo empoçamentos e o natural surgimento de focos do Aedes Aegypti.
Enfim, os problemas ora questionados são inaceitáveis para qualquer região urbana, pois cria transtornos e gera justas reclamações por parte dos munícipes atingidos. Razão pela qual, peço rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de maio de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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