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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 213/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, faça estudos no sentido da relocação da placa que indica a proibição de caminhões virarem à esquerda, instalada na esquina das ruas Pará com Sergipe, para a metade do quarteirão da rua Sergipe, entre as ruas Brandão Veras e Pará, no Jardim Marajá.
Justificativa
A presente indicação é uma sugestão feita por moradores das imediações da rua Pará, no Jardim Marajá. 

Na esquina da rua Pará com a Sergipe existe uma placa indicando a proibição de caminhões virarem à esquerda no sentido da rua Pará, entretanto, esta placa encontra-se muito próxima ao local indicado, dificultando a percepção imediata dos motoristas, resultando no descumprimento da determinação.
Eles dizem que se for deslocada para a metade do quarteirão, a uns 30 metros da rua Pará, a determinação de proibição poderá surtir mais efeito, tendo em vista que facilitará a percepção dos motoristas. Por esta razão, e por entender que é pertinente a sugestão dada pelos moradores do local, indico que a Prefeitura Municipal, através de seu departamento competente, faça os estudos com base nas normas no sentido de adequar a sinalização mencionada a fim da sua melhor aplicabilidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de junho de 2016.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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