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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 23/2016

Senhor Presidente,

Considerando que, segundo dados informados na última Audiência Pública de Prestação de Contas referente ao 1º quadrimestre de 2016, ocorrida em 30 de maio de 2016 no recinto desta Casa de Leis, a Prefeitura Municipal de Bebedouro não tem recolhido regularmente os repasses devidos mensalmente ao SASEMB (Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro);

Considerando que os repasses mensais efetuados pela Prefeitura Municipal de Bebedouro ao SASEMB, constituem-se em parcelas importantes dos recursos previstos no Art. 4º da Lei Municipal 1.508/81, que dispõe sobre alterações na Estrutura Jurídica e Administrativa do Sistema Previdenciário dos Funcionários e Servidores Municipais, sem os quais torna-se impossível o cumprimento do disposto no Art. 2º da mesma Lei;

Considerando que, a Prefeitura Municipal de Bebedouro, ao não efetuar os repasses devidos ao SASEMB, mensalmente, deixa de respeitar determinações previstas em legislação pertinente e que, além disso, tal efeito poderá comprometer o pagamento mensal dos benefícios devidos por esta instituição previdenciária aos funcionários aposentados, o que sem sombra de dúvidas constitui-se em enorme prejuízo a esta categoria de trabalhadores, pois o benefício do SASEMB é a principal fonte de recursos dos funcionários aposentados no serviço público municipal;
Requeremos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do parágrafo único do artigo 253 e artigo 254 do Regimento Interno desta Casa de Leis, que convide a presidente do Conselho Municipal de Previdência de Bebedouro, Sra. Aglaciles Virgílio Ciryllo Pereira ou quem porventura estiver ocupando a presidência do referido Conselho, para que compareça a esta Casa Legislativa na 18ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 13 de junho de 2016, com a finalidade de esclarecer informações a respeito dos repasses mensais não efetuados pela Prefeitura Municipal de Bebedouro ao SASEMB (Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro) e outros assunto que os vereadores julgarem necessários.

Requeremos ainda que, em conformidade com o que preceitua o parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique esta convocação ao Prefeito Municipal de Bebedouro. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de junho de 2016.
          Eng.º Nasser José Delgado Abdallah                                                Luiz Carlos de Freitas           
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