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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

17ª Sessão Ordinária 

06 de junho de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- balancetes da Prefeitura Municipal, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes aos meses de abril de 2016;

- do Juízo da 24ª Zona Eleitoral;

- do deputado estadual Coronel Camilo;

- do Arquivo Público do Estado de São Paulo;

- da Fundação para o Remédio Popular Chopin Tavares de Lima;

- do servidor e instrutor de Bombeiro Civil Márcio José Martins;

- do diretor do Departamento Municipal de Saúde;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios);

- das Coordenadorias de Vigilância em Saúde e de Vetores e Zoonoses;

- dos deputados estaduais Coronel Camilo, Paulo Correa Jr., Coronel Telhada, Roberto Engler, Rogério Nogueira e Itamar Borges (cumprimentam Bebedouro por seu aniversário);
- da Secretaria de Estado da Saúde;

- da SEMEB;

- do vereador Freitas - PT (solicita a retirada da Moção n. 125/2016, de sua autoria).

CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do CEMEI Professora Eliane de Vito Ferreira Penna;
- do deputado estadual Carlão Pignatari;
- da Rede Protetiva da Infância e Juventude de Bebedouro;

- da Ouvidoria Nardini;

- da Emconpi.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 56/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de até R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais), que especifica. (regime de urgência) (despesas com repasse de subvenção às entidades Casa de Santa Clara e Casa de Santo Expedito)
- Projeto de Lei n. 57/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência) (Casa de Santa Clara e Casa de Santo Expedito)
- Projeto de Decreto Legislativo n. 09/2016, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, que institui a Medalha Nikola Tesla àqueles que desenvolverem projeto inovador ou de aperfeiçoamento de produtos ou de ações já existentes, cuja repercussão culmine em melhorias para a comunidade bebedourense, que especifica e dá outras providências.

INDICAÇÕES

Juliano - PSD

- n. 195/2016 - indica ao Prefeito que determine a poda dos pinheiros plantados nos canteiros da Avenida Raul Furquim.
Juliano - PSD - e Sebastiana - Democratas

- n. 206/2016 - indicam ao Prefeito que viabilize a implantação de uma praça na área verde localizada na Alameda Camaçari, Jardim Parati I;
- n. 207/2016 - indicam ao Prefeito que viabilize a construção de canaletas para o escoamento de água no cruzamento da Alameda Corcovado com a Alameda Mourisco, Jardim Parati;
- n. 208/2016 - indicam ao Prefeito que, junto com o secretário de Defesa, viabilize a implantação de sinalização de trânsito adequada e lombada na Alameda Corcovado, Jardim Parati.

Freitas - PT

- n. 213/2016 - indica ao Prefeito que faça estudos sobre a relocação da placa que indica a proibição de caminhões virarem à esquerda, instalada na esquina das ruas Pará e Sergipe, para a metade do quarteirão da Rua Sergipe, entre as ruas Brandão Veras e Pará, Jardim Marajá.

Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 201/2016 - indica ao Prefeito que acione a CPFL com o fim de, em razão da natural sensação de insegurança que a falta ou a baixa luminosidade em vias públicas provoca e a consequente indignação popular com um serviço regularmente cobrado em suas contas de energia (CIP), efetivar toda a infraestrutura necessária para a expansão da iluminação pública no trecho da Alameda Mourisco compreendido entre as alamedas Palmas e Itacuruçá, Chácaras Parati;
- n. 202/2016 - indica ao Prefeito que, junto com a CPFL e/ou o Departamento Municipal de Obras, providencie a vistoria das condições estruturais de um poste de concreto da Rua Cel. Conrado Caldeira, defronte ao n. 207, distrito de Botafogo, localizado nas imediações da esquina com a Rua Capitão Francisco Lopes, poste que foi abalroado por um caminhão e sofreu preocupante inclinação, causando danificação do calçamento do passeio e, consequentemente, de sua base de sustentação;
- n. 209/2016 - indica ao Prefeito que determine a vistoria, para se nortearem as providências necessárias, das atuais condições infraestruturais em trechos localizados nas imediações da confluência entre a Rua Nossa Senhora de Fátima (a partir da altura do n. 1326) e a Rua Ascânio de Carvalho (primeiras residências nos lados par e ímpar), compreendidos na divisa do Jardim São Sebastião e a Vila Novo Lar, onde os bueiros aparentemente entupidos exigem a urgente limpeza e a pavimentação asfáltica e a canaleta deterioradas exigem urgentes reparações, visando restabelecer as suas respectivas finalidades e, consequentemente, minimizar os problemas que geram aos moradores, ao trânsito (de veículos e de pedestres) e à fluidez das águas pluviais;
- n. 210/2016 - indica ao Prefeito que determine a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Capitão Francisco Lopes, principalmente no cruzamento com a Rua Cel. Conrado Caldeira, distrito de Botafogo;
- n. 211/2016 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que, em razão da natural sensação de insegurança que a falta ou a baixa luminosidade em vias públicas provoca e a consequente indignação popular com um serviço regularmente cobrado em suas contas de energia (CIP), determine a realização de serviços de reparos em um poste localizado na Rua Capitão Francisco Lopes, defronte ao n. 1104, distrito de Botafogo, para restabelecimento da iluminação pública;
- n. 212/2016 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que, em razão da natural sensação de insegurança que a falta ou a baixa luminosidade em vias públicas provoca e a consequente indignação popular com um serviço regularmente cobrado em suas contas de energia (CIP), determine a realização de serviços para restabelecer a iluminação pública na Rua Pedro Janini, no trecho compreendido entre as ruas Henrique Baenninger e Dr. Plauto Guimarães Reiff, Vila Bom Retiro;
- n. 214/2016 - indica ao Prefeito que determine a averiguação, para se nortearem as providências necessárias, do motivo do surgimento de rachaduras no muro divisório entre a residência n. 330 da Rua José Pedroza Filho e o terreno da municipalidade, mais conhecido como pracinha da rodoviária, onde está instalado o posto da Guarda Municipal no distrito de Botafogo.

Paulo Bola - PMDB

- n. 196/2016 - indica ao Prefeito, reiterando os termos da Indicação de n. 420/2015, que viabilize a revitalização da Praça Nossa Senhora Aparecida, onde há uma importante e memorável torre considerada patrimônio de interesse público;
- n. 197/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a limpeza dos bueiros existentes na esquina da Avenida Raul Furquim com a Rua Alcídio Paganelli, Jardim Canadá;
- n. 198/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a ampliação do cemitério municipal, destinada à construção de novas sepulturas.
Sebastiana - Democratas
- n. 199/2016 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na altura do número 266 da Avenida Santos Dumont, Jardim Aeroporto;
- n. 200/2016 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica das vias da zona sul, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 203/2016 - indica ao Prefeito que providencie estudos para a melhoria da iluminação pública na ponte sobre o afluente do córrego Mandembo, que liga o Residencial Rassim Dibe às Chácaras Parati, instalando mais pontos de luz no local, bem como procedendo à troca da lâmpada do único poste existente;
- n. 204/2016 - indica ao diretor de Obras que providencie reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, Jardim Ciranda.
Sebastiana - Democratas - e Chanel - Solidariedade 

- n. 205/2016 -  indicam ao Prefeito que determine a realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada), na Avenida Francisco Pardo, altura do número 317, Jardim Santa Terezinha.

MOÇÕES

- n. 130/2016, de autoria dos vereadores Juliano - PSD - e Sebastiana - Democratas, de APELO ao presidente Waldir Maranhão e à Mesa Diretora da Câmara dos Deputados para que aprovem o PLC n. 330/2006, que visa disciplinar a aposentadoria especial dos servidores públicos policiais;

- n. 132/2016, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB - e Sebastiana - Democratas, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Loja Maçônica Aristides Gallo n. 295, na pessoa do presidente Antonio Carlos Alves de Oliveira, extensiva a todos os maçons da Loja, pela passagem do seu 30º aniversário, ocorrido dia 03 de maio de 2016 último;
- n. 135/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento do Sr. Degmar dia 18 de abril último;
- n. 136/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Santos, pelo passamento do Sr. Antônio Lourenço dia 18 de maio último;
- n. 137/2016,  de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Martinez, pelo passamento do Sr. João dia 18 de maio último;
- n. 138/2016, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, Freitas - PT - e Paulo Bola - PMDB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES aos senhores Claudio Fontana de Lima, Paulo Alexandre Mendes e Luiz Henrique Faustino, organizadores do 1º ENTEC - Encontro Técnico GSO/Life Quality/Cerest de 2016 -, realizado no último dia 19 de maio nas dependências da EECB - Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro -, ao CEREST Regional de Bebedouro, na pessoa do Sr. Oswaldo Luis Stamato Taube, à Life Quality Segurança do Trabalho, na pessoa do Sr. Luiz Henrique Faustino, e ao Grupo de Saúde Ocupacional (GSO), na pessoa do Sr. Mário Márcio dos Santos, extensiva aos patrocinadores e apoiadores, pela realização do referido evento;

- n. 139/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB - e Freitas - PT, de PESAR à família Asahide e Dornelles, em razão do falecimento do senhor Cladir Paulo (Theco) dia 26 de maio último;
- n. 140/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, de PESAR à família da Srª Flávia Andreia Cardoso, por seu falecimento dia 29 de maio último;
- n. 141/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, de PESAR à família Guerrero, pelo passamento da Srª Brigilda Leão dia 27 de maio de 2016 último;
- n. 142/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS à jovem bebedourense Luriana de Barros, pela sua brilhante atuação no MasterChef Brasil 2016, programa culinário da Rede Bandeirantes de Televisão, onde, dos 25 mil inscritos, chegou, até este momento, entre os 21 finalistas que receberam o cobiçado avental;

- n. 143/2016, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de PESAR à família Correia, pelo passamento da Srª Luzia Aparecida Lavoura dia 23 de maio último.

- n. 144/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de PESAR à família Lopes, pelo passamento da Srª Claudia dia 24 de maio último.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 38/2016, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei n. 4.239, de 10 de dezembro de 2010, que especifica.
REQUERIMENTOS

- n. 21/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, requerendo ao Prefeito que determine ao diretor de Tráfego que informe esta edilidade sobre a) a relação das multas, com menção aos dispositivos supostamente desrespeitados, aplicadas no período compreendido entre os dias 1º de janeiro de 2013 e 31 de maio de 2016; b) o valor arrecadado no período compreendido entre os dias 1º de janeiro de 2013 e 31 de maio de 2016.

- n. 22/2016, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser -  Rede Sustentabilidade -, Freitas - PT - e Paulo Bola - PMDB, requerendo ao Prefeito que respondam às seguintes indagações: 1. quais secretarias foram instaladas no município de Bebedouro após a promulgação da Lei 4.634/2013, que dispõe sobre a estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de Bebedouro; 2. se nem todas as secretarias propostas na referida lei, de acordo com a relação mencionada em seu art. 6º, foram efetivamente instaladas, quais as razões da não implantação; 3. das secretarias instaladas, quais as diferenças, em termos de organograma hierárquico e de agilização na tomada de decisões, foram observadas em comparação com a estrutura anterior, de departamentos; 4. se houve algum tipo de autonomia da gestão financeira das secretarias em relação à Prefeitura Municipal, como isso aconteceu, em termos práticos;
- n. 23/2016, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser -  Rede Sustentabilidade -, Freitas - PT - e Paulo Bola - PMDB, convidando a presidente do Conselho Municipal de Previdência de Bebedouro, Srª Aglaciles Virgílio Ciryllo Pereira ou quem porventura estiver ocupando a presidência do referido conselho, a comparecer a esta Casa Legislativa na 18ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 13 de junho de 2016, com a finalidade de esclarecer informações a respeito dos repasses mensais não efetuados pela Prefeitura Municipal de Bebedouro ao SASEMB e outros assuntos que os vereadores julgarem necessários. 
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