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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 146/2016
Senhor Presidente,


 “Porque este Deus é o nosso Deus para sempre, ele será guia até a morte” assim nos fala a escritura sagrada. Neste momento os familiares sofrem com o passamento da Sra. Vitalina de Mello Pereira, uma pessoa de personalidade límpida com dedicação em seu viver em prol de uma vida digna e construtiva. Assim como o espelho reflete o nosso ser, a morte é o cumprir de uma nova jornada, onde o reluzir da paz é parte integrante deste caminhar.
Os familiares e seus amigos, com muita emoção sentem profunda saudade com o falecimento da Sra. Vitalina, ocorrido no dia 31 de maio de 2016.
Vitalina de Mello Pereira, residia em nossa cidade e aqui estabeleceu sua família, era filha de João Evangelista de Mello e Carolina Navaluca de Mello, era casada com José Ignacio Pereira. Sua família aqui é admirada, respeitada e querida, compartilha de bons sentimentos com muitos dos nossos cidadãos.
Quando temos por meta embasar nossas atitudes em valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida de Vitalina de Mello Pereira, apresenta-se como um bom exemplo a ser mirado, pois na grandeza dos seus gestos mais simples soube traçar, com retidão, sua breve existência entre nós. Uma grande mulher que, pela determinação e atitudes nos mostrou a que veio e para qual fim.


Residia na Alameda José Agostinho M. Porto Jr., nº 241 – São Fernando, e se fez transparecer por relacionamentos embasados em atitudes que considerava certas e justas, por isso, soube cativar durante a vida laços firmes de amizades boas e sinceras.
Exerceu com maestria sua competência materna para educar de forma amorosa, dedicada e digna seus filhos: Carmem Silvia, Gilmar Ignacio, Paulo Henrique, Luiz Fernando, João Aimar, Luciana Regina e Antônio Carlos. E, pelos valores com que baseou sua existência e que sabiamente passou adiante, é exemplo de vida.
Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena de Vitalina de Mello Pereira, quando no último dia 31 de maio abriu-se uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando muita gente.
Entretanto a sua lembrança mais bonita deve ser alimentada pelo que fez e nas boas atitudes que teve. Algumas pessoas, de tão especiais, não passam despercebidas. Ao contrário, marcam profundamente a vida de todos por onde passa. Vitalina era assim, suas frases e mensagens nos ensinou e nos serviram de lição e ficarão gravadas enquanto aqui estivermos, tais como:

- Deus abençoe, anjo da guarda te acompanhe.

- Não pode brigar vocês são família.

- Não pode responder pra mãe.

- Prefiro ficar sem um centavo a dever para alguém.

- Volta sempre aqui. Gosto da casa cheia.

- Quem quer ajudar, ajuda sem esperar pedir.

- Eu fui a sua mãe e agora você é a minha.
Sua passagem pela terra nos deixa uma bela lição de vida, de bondade e sabedoria, a todos os que tiveram o prazer de conhecê-la.
Nesta oportunidade estendemos sinceras condolências à enlutada família, em particular, lembrando-os de que o momento é de saudade, mas, embora difícil de suportar, sem ofuscar tudo de bom que esta boa mulher aqui construiu sobre bases sólidas. 
É certo que deixará saudades, mas a sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva na bela obra de vida que protagonizou, contribuindo para valorizar a missão que, a cada um de nós, é confiada por Deus.

SOLICITAMOS à Mesa, em conformidade com o disposto no § 1º do Artigo 160 do texto normativo deste Egrégio Parlamento, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR à família de Vitalina de Mello Pereira, mãe do nosso companheiro vereador Paulo Bola, pelo passamento ocorrido dia 31 de maio último.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de junho de 2016.
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