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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 148/2016
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a TUTTO BELLO COMERCIO DE ROUPAS LTDA – EPP, de propriedade das empresárias CRISTINA FAVERO GUESSI e SILVIA FAVERO, pela passagem de seus 20 anos de fundação.
JUSTIFICAÇÃO

A empresa estabelecida no ramo de atividade de comércio varejista de artigos do vestuário e acessórios, teve início na Rua Rubião Junior, e posteriormente foi transferida para a Rua Cel. João Manoel nº 839, com a construção de uma ampla loja inclusive dotada de estacionamento próprio.
Conceituada unidade econômico-social, integrada por elementos humanos, constituindo seu quadro de colaboradores de pessoas atenciosas, educadas e bem informadas sobre todos os produtos expostos à venda, orientando seus clientes sobre as tendências do mercado e combinando as peças para harmonização das vestimentas e decorações do ambiente.
O sucesso desse empreendimento foi a estratégia e planejamento estratégico, este é o primeiro passo para uma empresa de sucesso. É este, inclusive, o ponto de partida para que todos os outros planos de uma equipe ou empresa funcionem e alcancem o objetivo pretendido. Tudo e todos os aspectos de um negócio giram em torno desta definição, que é essencialmente definida pela Missão, Visão e Valores da pequena, média e/ou grande empresa.

A empresa trata seus clientes como amigos, por isso regularmente tem promoções e prêmios para os que prestigiam com suas visitas naquele estabelecimento; além disso tem como ponto relevante sua constante participação em ações sociais, contribuindo com as entidades filantrópicas em suas atividades, e; mantem um programa de incentivo a dedicação de suas colaboradoras que após alcançar o décimo quinto ano de ingresso no rol de colaboradores, recebe como reconhecimento uma viagem turística com direito a acompanhante em local brasileiro renomado.
Por isso, essa empresa logrou êxito em estar comemorando o 20º ano de funcionamento, e oxalá muitos outros e eternos aniversários virão.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a TUTTO BELLO COMERCIO DE ROUPAS LTDA – EPP, extensivo as empresárias CRISTINA FAVERO GUESSI e SILVIA FAVERO, pela passagem de seus 20 anos de fundação.
 Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada e escrita.
É a Moção.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 06 de junho de 2016.
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