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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 150/2016
Senhor Presidente,

Considerando que o tema “alcoolismo” é bastante complexo e que muitas teorias podem ser abordadas, desde o seu início até o denominado “fundo do poço”, quando o tratamento de recuperação, também complexo, torna-se a única alternativa de salvação, quando ocorre o enfrentamento da força de vontade do paciente contra a sua dependência, numa verdadeira batalha do bem contra o mal, que muitas pessoas conquistam sua frágil independência e, apesar da constante vigilância – “mais um dia sem beber”, tornam-se exemplos de obstinação observados em grupos de auto-ajuda e associações;

Considerando que todo o sofrimento e angustia pela qual a família e também o próprio dependente passa, não é de todo desconhecido para a sociedade que atualmente tem um número cada vez mais crescente de pessoas que procuram a bebida como solução ou meio de escape, ou até mesmo como diversão e acabam perdendo o controle e não conseguem mais livrar-se do vício do álcool sem apoio;


Considerando que o G.A.I.B. – Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro, com sede própria localizada na Avenida José Cutrale Junior, nº 2200, Jardim Sanderson, comemorou no dia 07 de junho último, seu 24º Aniversário de fundação datada em 08 de junho de 1992. Trata de uma entidade reconhecida, por meio da Lei n° 031/092, como Utilidade Pública Municipal e que atende homens e mulheres de todas as faixas etárias, com o objetivo de livrá-los da dependência do álcool e de recuperá-los para a sociedade e para a família, sem fins lucrativos;

Considerando que a entidade se mantém permanentemente à disposição daqueles que dela necessitam, prestando no seu dia-a-dia uma ajuda importante aos dependentes que buscam livrar-se do vício do álcool;
Considerando que a maioria das organizações não governamentais, os poucos recursos dificultam o gerenciamento da entidade que para sobreviver busca meios de obtenção de recursos e com o apoio da comunidade para manter as suas atividades;

Considerando ainda que durante estes 24 anos, o G.A.I.B. com estes bons serviços prestados a dependentes que buscam livrar-se do vício do álcool, influenciando de forma decisiva e positiva no comportamento de muitos dos nossos cidadãos e, assim, agindo para o bem da comunidade bebedourense;

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao presidente do G.A.I.B – Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro gestão 2015/2016 Sr. Roberto de Jesus Scarpelini, a presidente gestão 2016/2017 Sra. Sandra Cristina Passeli, extensiva a toda sua diretoria, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela comemoração do 24º aniversário de fundação, realizada de 07 de junho do corrente ano e pelo importantíssimo trabalho desenvolvido pela equipe diretora frente ao G.A.I.B.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho de 2016.

Juliano Cesar Rodrigues                        Sebastiana Maria R. de Tavares 
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