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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 154/2016
Senhor Presidente,

Considerando que a Etec em Bebedouro iniciou suas atividades em 06 de fevereiro de 2006 como extensão da Escola Técnica Estadual “Dr. Adail Nunes da Silva”, de Taquaritinga, tendo o Decreto de nº 50.887, de 16 de junho de 2006 tornado oficial a criação da Escola Técnica Estadual de Bebedouro e em 2011, com a publicação do Decreto de nº 14.557 de 22 de setembro de 2011, o nome da Etec foi alterado para Escola Técnica Estadual “Prof. Idio Zucchi”, homenageando um grande bebedourense;

Considerando que o desenvolvimento é constante na Etec, desenvolvimento este que acompanha as necessidades educacionais do município não apenas em questão ao ensino técnico, pois no ano de 2008 a escola passou a oferecer também a oportunidade de os alunos cursarem o Ensino Médio que já é considerado um dos mais conceituados da região;
Considerando que a construção e instalação da Etec no novo prédio, localizado no Residencial Eldorado, contribuiu em muito para o pleno desenvolvimento educacional da instituição, agora a Etec possui uma estrutura muito bem montada com dois blocos principais sendo um pedagógico e outro administrativo, o que proporciona aos estudantes uma excelente estrutura educacional;

Considerando que a Etec Prof. Idio Zucchi vem desenvolvendo um papel importantíssimo na formação dos alunos da instituição, e mais que isso, também representa importante papel na comunidade, colaborando e apoiando como fez quando abriu suas portas para receber os atletas que participaram da 2ª Copa de Rugby em Cadeira de Rodas, de 29 de abril a 01 de maio em nosso município, fato que ocorre pelo segundo ano consecutivo de forma totalmente gratuita;

Considerando ainda que todo esse desenvolvimento também é fator primordial que se sustenta em uma equipe coesa, bem relacionada entre si, com os alunos e com a comunidade, uma equipe dedicada, sempre em busca de melhorias o que faz dessa instituição de ensino ser um ícone em nossa cidade, reconhecida regionalmente;
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência a Diretora Profª Andrea Bessa Carnassa, extensiva a toda sua diretoria, equipe de professores e colaboradores, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela comemoração do 10º aniversário da Etec Prof. Idio Zucchi que será comemorado no próximo dia 16 de junho.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho de 2016.

Juliano Cesar Rodrigues                        Sebastiana Maria R. de Tavares 
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