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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 222/2016

INDICO ao Diretor do SAAEB, Sr. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que em conformidade com o Decreto nº 8220/2010, que dá nova redação ao Art. 33 do Decreto nº 412/1969, determine a recomposição da pavimentação asfáltica na Alameda José Bertolino, defronte aos números 1.516 e 1.498, no Jardim Califórnia, onde a Autarquia há cerca de cinco meses efetuou recorte na pavimentação para a realização de reparos.

Justificativa

No dia 03 de fevereiro de 2010 foi baixado o Decreto nº 8220, estabelecendo caber ao SAAEB recompor a pavimentação das ruas danificadas em decorrência das obras de ampliação e reparo das redes ou de instalação e reparo de ramais de derivação, através de fornecimento de mão-de-obra e materiais, incluindo o fornecimento de massa asfáltica, ficando a Autarquia também responsável pela recomposição dos passeios e calçadas. Tal decisão foi motivada pelo elevado número de vias públicas que necessitam de recomposição asfáltica devido às obras realizadas pelo SAAEB e, também, em razão do quadro diminuto de funcionários da Prefeitura para realizar a recomposição das referidas obras.

Segundo informações de moradores, técnicos da Autarquia realizaram serviços de reparos na Alameda José Bertolino, defronte aos números 1.516 e 1.498, no Jardim Califórnia, há cerca de cinco meses, entretanto, a recomposição da pavimentação não foi executada após os serviços. Nesse ponto da via defronte aos números mencionados, onde foi feito um recorte, abriu-se um buraco enorme, que vem causando grandes transtornos e colocando em risco a segurança de moradores, motoristas que passam pelo local e transeuntes.  

Vale lembrar que a “recuperação urgente do asfalto em toda a cidade” foi a proposta de n.º 2 no compromisso assumido pelo Prefeito eleito, com nossos munícipes.


Então, diante do exposto, peço que o Diretor se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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