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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a ASSOCIAÇÃO ARTE E SOLIDARIEDADE – ARTSOL, pela passagem de seu 13º ano de existência.
JUSTIFICATIVA
Integrantes do Centro Municipal de Educação Infantil “Arnaldo de Rosis Garrido”, no dia 06 de junho de 2003 fundaram a Associação Arte e Solidariedade – ARTSOL, sem finalidade lucrativa, de natureza educacional, cultural e social, 
Por iniciativa da pedagoga Simone Alencar a entidade tem batalhado para desenvolver as habilidades artísticas de crianças e adolescentes carentes de diferentes bairros da cidade, especialmente dos residentes na região do Jardim Alvorada, Jardim Califórnia e outros bairros daquela região.
A ARTSOL foi declarada de utilidade pública municipal através da Lei nº 4249/2010.
À princípio a ARTSOL não contava com sede própria, sendo que em 25 de fevereiro de 2010, após construção de prédio próprio na Alameda Atílio Fávero nº 1714 no Jardim Alvorada, houve a inauguração de sua sede.

Naquelas dependências foram construídas salas de informática, brinquedoteca, apoio pedagógico, dança e salão de convenções, além de outras dependências onde funcionam oficinas de culinária, de dança, de esporte, de pintura em tela e em tecido, dentre outras.
Acresce-se a isto que a ARTSOL tem sido destaque no meio artístico e solidário, inclusive tem destacado nome de Bebedouro no cenário nacional com várias conquistas e representações, por esta razão é orgulho de nossa Bebedouro.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a ARTSOL – ASSOCIAÇÃO ARTE E SOLIDARIEDADE, extensivo a presidente SIMONE ALENCAR e toda sua equipe (diretoria, funcionários, voluntários, educadores e parceiros), pela passagem do 13º ano de existência, completados no pp. dia 06 de junho.

Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada, escrita e televisionada.
É a Moção.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 13 de junho de 2016.
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