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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 27/2016
Senhor Presidente,

Considerando que a Lei Ordinária 4634/2013, que dispõe sobre a estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de Bebedouro e dá outras providências, garante, com base em seu art. 6º, que na composição da estrutura da Controladoria Geral do Município há a Escola de Governo;
Considerando que a Escola de Governo, como é de praxe em todos os lugares onde é instalada, destina-se à capacitação dos servidores públicos municipais, ou de outras esferas de governo, dependendo de onde é instalada, quanto ao exercício de suas funções, visando o aprimoramento da relação destes com o conjunto da população, bem como do direito da conquista de novos conhecimentos por parte dos seus beneficiários;
Considerando que deve ser direito de fundamental importância que a Escola de Governo atenda as demandas de todos os servidores públicos municipais quanto à necessidade de formação, sem que haja qualquer iniciativa no sentido de que se dê prioridade a apenas algumas categorias de servidores;
Considerando ainda que a Escola de Governo de Bebedouro foi garantida na estrutura administrativa do município no ano de 2013 e que, portanto, alguns eventos já foram realizados, conforme informado pelo responsável da Controladoria Geral do Município em recente audiência pública realizada na Câmara Municipal, e que, segundo manifestação apresentada por representantes do Sindicato dos Funcionários Públicos Municipais, há interesse que tais eventos sejam estendidos para todos os profissionais que compõem o quadro dos servidores públicos municipais.
REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal, Fernando Galvão Moura, e o departamento competente, no sentido de que nos informem sobre os eventos realizados pela Escola de Governo, garantida na estrutura da Controladoria Geral do Município através da Lei Ordinária Nr. 4634/2013.
REQUEIRO ainda que, na resposta a ser enviada à Câmara Municipal constem informações no sentido de esclarecer a quantidade de eventos realizados, dos temas tratados, do público alvo, da quantidade de servidores que se inscreveram e da forma como foram divulgados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2016.

Luiz Carlos de Freitas           
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