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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 28/2016
Senhor Presidente,

Considerando que com base em recente manifestação da vereadora líder do governo nesta Casa de Leis, o Departamento Municipal de Saúde de Bebedouro estaria, na data de 11 de junho de 2016, fazendo um trabalho de renovação das carteirinhas dos beneficiários das UBSs/ESFs, e que o Departamento Municipal da Promoção Social faria, concomitante com a iniciativa da área da Saúde Pública do Município, um trabalho de atualização dos cadastros dos beneficiários do Bolsa Família;
Considerando também que deste trabalho de recadastramento dos usuários do Programa Bolsa Família seria dada ênfase no cruzamento de informações entre os cadastros dos mesmos usuários, beneficiários de outros programas sociais disponibilizados no município;
Considerando que no cruzamento de informações, segundo afirmado pela própria vereadora, alguns beneficiários poderão perder seus benefícios em razão de dados informados de forma contraditória em cadastros de programas distintos, com base no critério econômico, de renda familiar, que dá direito ao recebimento de benefícios do governo federal;
Considerando ainda que o Programa Bolsa Família é considerado por inúmeros países um dos mais eficazes instrumentos de diminuição da miséria e de redução da pobreza, instalado pelo governo federal ao longo dos últimos 13 anos, e que sofre tentativas de redução no atual governo provisório do Brasil.
REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal, Fernando Galvão Moura, e o departamento competente, no sentido de que nos informem sobre os resultados da renovação de cadastros dos usuários do Programa Bolsa Família, realizado, segundo informações da liderança de governo nesta Casa de Leis, pelo Departamento Municipal da Promoção Social, entre os dias 11 e 18 de junho de 2016.
REQUEIRO ainda que nos informem as quantidades de usuários do Programa Bolsa Família no município de Bebedouro desde o exercício de 2012 até a presente data. Se houveram alterações, para mais ou para menos, solicito quais os motivos que ensejaram tais alterações.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2016.

Luiz Carlos de Freitas           
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