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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº    /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, providencie o mais urgente possível a recuperação asfáltica da rua Lucas Evangelista, no trecho compreendido entre o desvio ferroviário da empresa Citrosuco e a rua Otávio Araújo Simões, jardim das Laranjeiras, nas proximidades do Cemitério Municipal. 
Justificativa
A rua Lucas Evangelista, no trecho entre o desvio ferroviário de acesso à empresa Citrosuco e a rua Otávio Araújo Simões, no jardim das Laranjeiras, é bastante movimentado e encontra-se com a pavimentação asfáltica totalmente deteriorada.
Segundo moradores das imediações, a Prefeitura Municipal de Bebedouro fez as devidas correções há mais ou menos uns 30 dias, entretanto, 24 horas após, a situação encontrava-se exatamente do mesmo jeito que estava antes da recuperação, o que impossibilita o trânsito normal de veículos numa das principais vias de ligação da região central da cidade com o jardim das Laranjeiras e bairros adjacentes. Por esse motivo solicitam a compreensão da Prefeitura Municipal no sentido de que providencie a devida recuperação e de forma a não provocar a sua rápida deterioração.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2016.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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