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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 167/2016
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao fisioterapeuta RODRIGO PEREIRA MARQUES, que inaugurou a FISIOCENTRO – Movimento e Saúde, na Rua Oscar Werneck nº 792.
JUSTIFICAÇÃO

O fisioterapeuta RODRIGO PEREIRA MARQUES inaugurou a FisioCentro, nesta cidade à Rua Oscar Werneck nº 792. 

Trata-se de empreendimento com profissionais capacitados, sendo Clínica de Fisioterapia, Pilates, Hidroterapia e Hidroginástica. Atendimento fisioterapêutico nas áreas de Ortopedia, Geriatria, Neurologia Adulto e Pediatria.
Citada casa de saúde presta serviços com equipamentos de nova geração e a integração de profissionais especialistas atualizados e experientes em sua equipe. 
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao empreendimento FisioCentro, pela inauguração na Rua Oscar Werneck nº 792, extensivo ao fisioterapeuta RODRIGO PEREIRA MARQUES, e a toda equipe das clínicas. Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada, escrita e televisionada.
É a Moção.
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 20 de junho de 2016.
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