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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2016
Concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Luiz Carlos Motta, que especifica.

A Câmara Municipal de Bebedouro - Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, regimentais e constitucionais, faz saber que aprova o seguinte Decreto Legislativo, de autoria do vereador José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu):
  Art. 1º Nos termos da Resolução nº 84, de 09 de agosto de 2004, fica concedido o título honorário de “Cidadão Bebedourense” para o Sr. Luiz Carlos Motta.

Art. 2º O título mencionado no artigo anterior será entregue em sessão solene, em data a ser designada e de acordo com entendimento com o homenageado.

Art. 3º As despesas, decorrentes da execução do presente decreto legislativo, correrão por conta de verba própria, consignada no orçamento, suplementada, se necessário.

Art. 4º Este decreto legislativo entrará em vigor na data de publicação, revogadas as disposições em contrário.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de junho de 2016.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
           VEREADOR - DEM
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JUSTIFICATIVA

Filho do bebedourense Luiz Coimbra Motta, que aqui nasceu aos 20 de abril de 1933, Luiz Carlos Motta mantém estreitos vínculos familiares neste município, onde seu pai começou a trabalhar no comércio local aos 14 anos de idade, iniciando-se como office-boy e - por sua vocação, talento e muito empenho - conquistou sucessivas promoções nas Lojas Riachuelo até chegar ao cargo de gerente desta empresa em Rinópolis/SP.
Foi em Rinópolis que seu pai conheceu Aparecida Zulato, moradora de um município próximo chamado Iacri/SP, com quem se casou em 1958 e, então com 25 anos, voltou para Bebedouro para gerenciar a Loja Coteninga. Um ano depois mudou-se para Ribeirão Preto, onde nasceu Luiz Carlos Motta aos 24 de abril de 1959.

Foi em Tupã que Luiz Carlos Motta estudou, constituiu família e iniciou sua trajetória sindical ao se filiar no Sindicato dos Empregados no Comércio local.

Na Federação dos Comerciários do Estado de São Paulo, passou por funções que o capacitou a ocupar a sua vice-presidência nos anos 90. Na década seguinte, foi eleito presidente. Em 2014 iniciou um novo mandato com 100% dos votos válidos, quando fechou o ano comemorando a conquista de dez anos consecutivos de aumento real à categoria. Na década, o índice acumulado foi de 21,77%. Na presidência já instalou treze regionais da Fecomerciário no Estado, descentralizando a ação federativa para chegar, com qualidade, em todos os municípios do estado de São Paulo. Inaugurou, e segue inaugurando, sedes e subsedes dos Sindicatos Filiados em todas as regiões do território paulista. Construiu, nas mais variadas cidades, cerca de 14 mil casas entregues aos trabalhadores pela Cooperativa Habitacional dos Comerciários do Estado de São Paulo, da qual também é presidente.

Tem forte atuação no programa estadual Fórum em Rede: “Criança não Trabalha”. Promove a inclusão de pessoas com deficiência por meio da dinâmica denominada “Café Sensorial”. Participa de programas de preservação do meio ambiente, a exemplo do Eco Comerciários. Desponta como um dos mais atuantes dirigentes sindicais responsáveis pela Regulamentação da Profissão de Comerciário. Em todas essas situações, Motta reforça seu comprometimento principal: defender os sagrados direitos dos comerciários.

Esta trajetória de lutas e vitórias o capacitou a ser candidato natural, com respaldo integral da categoria ao cargo de deputado federal nas eleições de outubro de 2014 quando recebeu votação consagradora: 94.992 mil votos, tornando-se primeiro suplente.

Atualmente, redobra suas atenções para a preservação de direitos trabalhistas ameaçados mediante o pretendido ajuste econômico recentemente anunciado pelo Governo Federal. O sindicalista assim afirma: “são direitos sagrados que conquistamos com o suor das nossas lutas. Não mediremos esforços para preservá-los”. Essas atividades projetaram o nome Motta no Estado, no Brasil e no Exterior.
Luiz Carlos é casado com Elaine, pai de Tassius e Matheus e atualmente, pela responsabilidade exigida nas suas atribuições, divide residência em nos municípios de São Paulo e de São José do Rio Preto.
Além da Federação dos Comerciários do Estado de São Paulo (FECOMERCIÁRIOS), que representa 2,7 milhões de trabalhadores, é presidente da central sindical UGT (União Geral dos Trabalhadores) no Estado de São Paulo. Ocupa o cargo de tesoureiro na Confederação Nacional dos Trabalhadores no Comércio (CNTC) e de tesoureiro e delegado Federativo no Sindicato dos Comerciários de Tupã, onde iniciou a sua carreira sindical nos anos 80.
Em 2015 foi eleito vice-presidente da CSI (Confederação Sindical Internacional). Trata-se da maior central sindical do mundo, com sede em Bruxelas (Bélgica), representando cerca de 200 milhões de trabalhadores nos cinco continentes.
Com uma atuação bastante efetiva, também é Conselheiro do Sesc.

Nomeado pelo governador Geraldo Alckmin, Motta é Conselheiro Administrativo da Agência Estadual de Fomento denominada — DESENVOLVE - SÃO PAULO.

Na vida acadêmica Motta formou-se em: - Bacharel em Ciências Contábeis e em Administração de Empresas pela Faculdade de Ciências Contábeis de Administração de Tupã; - Bacharel em Ciências com Habilitação em Matemática, Licenciatura Plena e de Primeiro Grau pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Tupã; - Licenciatura Plena pela Universidade do Oeste Paulista de Presidente Prudente.

No ano de 2012 representou todos os trabalhadores brasileiros na 101ª Conferência Internacional da OIT, órgão da ONU, em Genebra, na Suíça. Diante de representantes de centenas de países, reforçou sua luta pela adoção do trabalho decente no Brasil.
Não só vínculos familiares Luiz Carlos Motta tem com o nosso município, pois, enquanto vice-presidente da Federação dos Comerciários do Estado de São Paulo, teve responsabilidade na entrega de 80 (oitenta) moradias aos comerciários de Bebedouro no dia10 de fevereiro de 1998. Na ocasião assim proferiu o Prefeito Edner José Piffer: “A Prefeitura colaborou com o projeto, mas sem a ajuda do Sindicato, da Cooperativa e da CEF não poderíamos dar essa alegria ao povo desta querida cidade”.
E como atual presidente, tanto da FECOMERCIÁRIO como da Cooperativa Habitacional dos Comerciários do Estado de São Paulo, já deu aval para o Sindicato dos Empregados do Comércio de Bebedouro adquirir área para se construir outras dezenas de unidades habitacionais aos comerciários do município. A referida área já consta de negociação que vem sendo feita entre o sindicato da classe e empreiteiras locais com a Administração Municipal. Um empreendimento, pois, bem-vindo e voltado ao nosso desenvolvimento econômico-social.
Assim como pretendo com o presente projeto, recentemente Luiz Carlos Motta recebeu o título de Cidadão Paulistano da Câmara Municipal de São Paulo, onde o Presidente da Fecomerciário daquele município, familiares, companheiros com quem trabalha, admiradores e comerciários o definiram como um trabalhador incansável, leal, educado, com grande liderança, responsabilidade social (pessoas com deficiência e a questão das mulheres no trabalho, por exemplo) e de muita competência perante aos propósitos aos quais se dedica a favor de uma comunidade e de toda sociedade de um município, estado ou país. Todos depoimentos exaltaram o esforço, a influência e as qualidades do homenageado. Entre elas a do Desembargador da 15ª Região, Dr. João Batista Martins César, que conheceu Motta em 2008 enquanto exercia atividades na Procuradoria do Trabalho de Sorocaba, onde percebeu a sua responsabilidade e preocupação com a garantia e preservação dos direitos dos comerciários: “Tive oportunidade de participar do Congresso dos Advogados, um evento de altíssimo nível promovido pela Federação, e tive a oportunidade de presenciar a qualidade do corpo jurídico da entidade. Também, o presidente Motta tem uma atuação muito incisiva no combate ao trabalho infantil, por todo o interior do Estado de São Paulo, inclusive nos apoiando neste trabalho”. O Governador Geraldo Alckmin expôs algumas atribuições do homenageado já destacadas acima e assim se manifestou: “Motta a frente do Desenvolve São Paulo, que é uma agência de fomento, com a experiência e o conhecimento que tem no setor do comércio age como parceiro no trabalho de transformar positivamente a economia paulista, apoiando as pequenas e médias empresas e os empreendedores para gerarmos mais renda e mais emprego”.
Enfim, a vida do Luiz Carlos Motta, somada à responsabilidade com que sempre dedica às suas atitudes e atividades, já lhe renderam merecidas conquistas. Então, não só pela importância deste município manter firme o vínculo já existente com alguém cujo potencial pode gerar boas parcerias no futuro, mas também pelo seu amplo currículo e a sua reconhecida dedicação às causas de um setor bastante importante para a economia das localidades, dos estados e do país servem de exemplo e o credencia a receber esta singela homenagem por merecimento, por isso, sinto-me honrado em apresentar este projeto e peço o apoio dos nobres colegas na sua aprovação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de junho de 2016.
José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
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