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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 168/2016
Senhor Presidente,

Considerando que as dificuldades muitas vezes nos desanimam, colocam barreiras a serem vencidas, problemas surgem e se tornam verdadeiros obstáculos a serem vencidos e superados, algumas pessoas recebem o Dom de superação, o Dom iluminado de vencer as barreiras impostas pela vida e assim serem exemplos de superação, determinação e vitória para toda a comunidade;

Considerando que o Esporte é uma modalidade importantíssima que além da saúde física e mental proporciona a chance de recomeço, de vencer desafios e de principalmente agregar valores morais, igualdade e união entre todos;


Considerando que Bebedouro possui grandes esportistas bem como grandes professores-mestres, que lutam até mesmo com as dificuldades financeiras mas mesmo assim superam as dificuldades e beneficiam a cidade com grandes resultados e grandes atletas;
Considerando ainda que o para-atleta Lucas Almeida, da Academia Bang DME Bebedouro, membro da FESPT, conquistou a medalha de OURO no 4º Campeonato Pan-americano de Para-Taekwondo, em Queretaro, México, evento de classe G-4 para o Ranking Mundial WTF., se tornando um orgulho e exemplo de determinação e superação;

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao para-atleta Lucas Almeida pelo desempenho no Campeonato Pan-americano de Para-Taekwondo, em Queretaro, México, bem como ao Professor Ruciel Gagliardi, extensiva a toda sua equipe, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela conquista da medalha de OURO no 4º Campeonato Pan-americano de Para-Taekwondo, em Queretaro, México, evento de classe G-4 para o Ranking Mundial WTF, 12 de junho, momento em que o Brasil conquistou a primeira medalha internacional da história do Para-Taekwondo nacional com o ouro de Lucas Almeida.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de junho de 2016.
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