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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 244/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o fim de proporcionar a melhor a utilização das benfeitorias recentemente disponibilizadas na região do Lago Artificial “Arquiteto e Urbanista João Valente Filho", incluindo o Sambódromo Municipal “José Oscar da Silva”, determine as seguintes providências: - instalar bebedouros d’água e lixeiras, de preferência seletivas, distribuídos adequadamente; - sinalizar com placas (indicativas/instrutivas e de orientação) a minicidade de trânsito; - buscar meios para se manter abertos os sanitários enquanto houver frequentadores; - e, como deve se dar em ambientes que estão sujeitos à concentração de pessoas, viabilizar uma equipe preparada para prestar os primeiros-socorros.

Justificativa
Recentemente se deu a 1ª fase da revitalização da região do Lago Artificial “Arquiteto e Urbanista João Valente Filho", quando, além da ciclovia, da trilha ecológica e da pista de caminhada, foram disponibilizados na área próxima e no Sambódromo a ecoacademia, o ecoparque e a minicidade de trânsito. Um empreendimento interessante e que coincide propósitos daquela região, que, inclusive, contou com o envolvimento de alunos das escolas municipais e estaduais na escolha do nome (Parque da Família).
Acontece que, conforme se vê nas fotos anexadas, a 2ª fase da revitalização ocorreu no último dia 18, mas algumas providências ainda continuam pendentes, tanto em relação à itens faltantes nas próprias benfeitorias disponibilizadas, como em relação às condições necessárias para que os frequentadores possam usufruí-las saudavelmente.

A palavra "Sambódromo" é formada pela junção de samba e do grego drómos - "corrida, lugar para correr", sendo o nome dado aos conjuntos arquitetônicos destinados aos desfiles das escolas de samba, geralmente composto por uma passarela e por uma área de dispersão das agremiações. Contudo, o Sambódromo Municipal "José Oscar da Silva" é bem mais do que isso, pois, ao invés de utilizá-lo apenas em ocasiões específicas, tem o propósito de ali buscar, também, momentos de lazer relacionadas com a prática de atividades artísticas e/ou esportivas. A área adjacente e o Lago Artificial completam esta saudável intenção.
 Eco academias e ecoparques são atividades associadas com a uma política ambiental e, sendo assim, a disponibilização de lixeiras, além do sentido lógico de constarem em espaços mais frequentados, também deveria se conciliar com a oportunidade de conscientização, por isso, como um meio de se ensinar sobre a correta separação do lixo jogado, a minha sugestão por lixeiras seletivas estrategicamente localizadas. Quanto à minicidade de trânsito, a sua finalidade é a de ensinar as crianças a se comportarem responsavelmente no trânsito, o que, para tanto, exige-se toda sinalização condizente. Já a instalação de bebedouros d’água e a disponibilização de sanitários abertos e em boas condições de uso constituem providências essenciais para se atender a contento necessidades básicas dos frequentadores.
É fato que devemos melhor utilizar os espaços públicos e dinamizar o potencial daquela região da cidade pelo oferecimento de atividades atraentes e saudáveis aos cidadãos, mas levando-se em conta, logicamente, as condições apropriadas para que as atividades disponíveis sejam desenvolvidas com tranquilidade. Razão pela qual, peço sua especial atenção em relação às providências sugeridas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de junho de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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