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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 171/2016
Senhor Presidente,

Considerando que a Medicina é uma modalidade de trabalho social instituída como profissão de serviço e uma instituição social a serviço da humanidade. A atividade desenvolvida por seus praticantes, os médicos, destina-se, essencialmente, ao diagnóstico das enfermidades e à terapêutica dos enfermos. Embora, tipicamente, englobe todos os procedimentos decorrentes dessas duas vertentes, tidas como essenciais, acessoriamente participa da profilaxia das doenças e demais condições patológicas e da reabilitação das pessoas invalidadas;
Considerando que o exercício da Medicina vem sendo construído ao longo de cinquenta séculos, mas cujas raízes se perdem nos tempos imemoriais. Uma modalidade de trabalho social com estatuto de profissão. O trabalho dos médicos é uma profissão profundamente arraigada na ciência; uma profissão técnica e humana. A profissão dos médicos, dirigida para o diagnóstico das doenças e tratamento dos doentes, que surge como o primeiro nível de sintetização da atividade médica;

Considerando que, tecnicamente, o médico pode ser definido como o ser humano pessoalmente apto, tecnicamente capacitado e legalmente habilitado para atuar na sociedade como agente profissional da Medicina - o que lhe assegura o direito de praticar todos os atos que a legislação permite ou obriga. Contudo, não basta que alguém esteja (ou se sinta) apto para exercer um ato profissional. Pode estar vocacionado e evidenciar notável inclinação para a atividade, mas prioritariamente precisa estar capacitado e habilitado para tal. A capacitação profissional possui características peculiares que a diferenciam e individualizam. Assim, o processo de capacitação deve ser formal e legalmente instituído para aquela finalidade específica;

Considerando que ao nos referirmos ao Dr. João Gallão carinhosamente conhecido pelos nossos cidadãos e os dos municípios atendidos por ele, conciliamos vocação e capacidade profissional com notável desempenho médico, caracterizando um exercício de função que se fundamenta no esforço, competência, dedicação e muito amor. Pelos seus pacientes, mais do que a admiração e o respeito conquistados pelo seu brilhante desempenho profissional. No decreto Legislativo número 205 de 1998, recebeu o título de Honra ao Mérito, como trabalhador do ano;
Considerando que o pediatra João Gallão, nascido em Viradouro, estudou na Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo, fazendo residência em pediatria. Um profissional que se sente feliz fazendo o que gosta.

Considerando, enfim, que o Dr. João Gallão completa neste ano 50 anos de pediatria e 52 anos de medicina que se dão a partir da inspiração em pessoas imbuídas de humanidade e de competência profissional, bem mais difícil é identificá-las com propriedade. No caso específico do DOUTOR João inspira-me virtudes que lhe são próprias e os manifestados sentimentos daqueles que a conhecem como ser humano e brilhante profissional.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência ao Médico Pediatra Dr. João Gallão, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 50 anos de pediatria e 52 anos de medicina completados recentemente e exercidos com muita competência e reconhecimento pela comunidade. Um notável desempenho há anos dedicado à saúde, fundamentando o exercício da medicina pela competência e amor às pessoas e ao que faz. Com certeza um profissional incansável e brilhante na prestação do atendimento público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de junho de 2016. 

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                               Fernando José Piffer
         VEREADOR – PSDB                                                                                 VEREADOR – PSDB 
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