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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 169/2016
Senhor Presidente,

Considerando que a Comissão Interna de Prevenção de Acidentes – CIPA, com suporte legal no artigo 163 da Consolidação das Leis do Trabalho e na Norma Regulamentadora nº 5 (NR 5), tem como objetivo a prevenção de acidentes e doenças decorrentes do trabalho, de modo a tornar compatível permanentemente o trabalho com a preservação da vida e a promoção da saúde do trabalhador. Devem constituir CIPA, por estabelecimento, e mantê-la em regular funcionamento as empresas privadas, públicas, sociedades de economia mista, órgãos da administração direta e indireta, instituições beneficentes, associações recreativas, cooperativas, bem como outras instituições que admitam trabalhadores como empregados;

Considerando que a CIPA tem, além de outras várias atribuições, a de organizar a SIPAT – Semana Interna de Prevenção de Acidentes de Trabalho, com o objetivo de desenvolver ações para a prevenção de acidentes e doenças, preservando a saúde dos trabalhadores. A CIPA foi aprovada pela portaria nº 3.214, de 8 de junho de 1978, publicada no Diário Oficial da União de 29/12/1994 e modificada em 15/02/1995. Do empregador aos empregados, passando pela mesa que a constitui (presidente/vice-presidente e secretário) as atribuições são determinadas por Norma Regulamentadora (NR) do Ministério do Trabalho e Emprego;
Considerando que na Administração Pública Municipal em Bebedouro a CIPA vem procurando se aprimorar às exigências legais e, desde o ano de 2009, passou a englobar toda a estrutura administrativa. No ano de 2014 teve eleições, quando foi constituída por 18 membros titulares (09 representantes dos trabalhadores eleitos e 09 representantes do empregador indicados pelo Prefeito) e, com a mesma divisão proporcional, 18 suplentes que se dão na ordem subsequente dos votos entre os eleitos e entre os escolhidos pelo Prefeito. De acordo com a Portaria nº 29856, de 25 de novembro de 2015, os representantes titulares dos trabalhadores são: Evorene Machado C. da Fonseca, Paulo Alexandre Mendes, Roseli Conceição Figueira, Tatiana Cristina Colossi, Laércio Ferreira das Neves, Adinan Luiz Carbonez, Valdenir Coutinho, Francisco Assis Sant’Anna da Silva e Maria Aparecida Santana. Já os representantes titulares da Administração Municipal são: Eloilton Jesus Borges, Marcos Elias Garcia, José Roberto Fernandes, Rodrigo Alessandro Cristovão Cabral, Regilene Jorge Gonçalves, Márcio José Martins, Emerson Leandro Nogueira, Madeleine Joice Boragina Tunes Bonfim e Cinderela Aparecida de Oliveira Figueira;

Considerando que a atual CIPA, com um mandato de um ano com possibilidade de prorrogação por mais um ano e está sob a presidência do Sr. Rodrigo Alessandro Cristóvão Cabral (GCM), tendo obtido conquistas interessantes no amadurecimento dos objetivos e metas almejados, empregando, num trabalho de formiguinha, a difícil missão de conscientizar os servidores sobre a importância do uso dos EPIs (Equipamentos de Proteção Individual) e o real objetivo de se participar de um processo de formação da CIPA e, posto que não dispõe de verbas financeiras próprias, convencer os responsáveis pelos departamentos sobre a necessidade de investir (entende-se aqui aquisição de equipamentos e participação em cursos diversos voltados à segurança no trabalho). De se observar, que a cada área englobada constitui-se, ali, um braço da CIPA formado por seus próprios funcionários;
Considerando que, conforme menciono na segunda consideração, a SIPAT está legalmente prevista na Portaria nº 3.214, NR-5, item 5.16 “Atribuições da CIPA - letra O: “Deverá Promover, anualmente, em conjunto com o Serviço Especializado em Segurança e Medicina do Trabalho (SESMT), a Semana Interna de Prevenção de Acidentes do Trabalho – SIPAT”. A NR-5 não especifica qual o método ou meio de avaliação da eficácia dos resultados obtidos na SIPAT, apenas a necessidade de promover, anualmente, em conjunto com o Serviço Especializado em Segurança e Medicina do Trabalho (SESMT), a Semana Interna de Prevenção de Acidentes do Trabalho – SIPAT. Assim, a verificação pelos órgãos competentes se baseia em “realizou” ou “não realizou” a SIPAT, onde o “realizou” se fundamenta por meio de uma lista de presença nas atividades desenvolvidas (palestras, gincanas e outras ações relacionadas);
Considerando que a SIPAT tem como principal objetivo orientar e conscientizar os trabalhadores quanto à importância da prevenção de acidentes e doenças no ambiente do trabalho, criando assim uma consciência prevencionista, onde os empregados possam atuar de forma a reconhecer condições e práticas inseguras, assim podendo tomar atitudes que possam evitar resultados indesejáveis quanto à Saúde e Segurança. A sua realização deve visar uma reflexão profunda sobre os valores que a vida proporciona ao se agregar valores;
Considerando que entre os dias 20 e 22 deste mês de junho foi realizada a 2ª SIPAT neste município, onde mais de 400 (quatrocentos) participantes tiveram a oportunidade de compartilhar conhecimentos entre si e de acompanhar palestras de altíssimo nível, tornando-se multiplicadores dos conhecimentos ali tratados. Na inscrição e abertura oficial no dia 20, o tema abordado pelo palestrante Marcel Ivan Medeiros (engenheiro de segurança) foi “Saúde e segurança no Trabalho”. Os inscritos no dia 21 acompanharam a palestra do Professor Renato Garcia (Fundação Abílio Alves Marques), onde o tema abordado foi “Tabagismo, Alcoolismo e Câncer – Fatores de Risco e Prevenção”. E no dia 22 os inscritos acompanharam a palestra da Drª. Iara Ramalho Luz (infectologista – DMS Bebedouro), cujo tema foi “DST/AIDS O que precisamos saber?, e também a palestra proferida pelo Professor Mário Pereira de Sá sobre “Motivação no Ambiente de Trabalho – Acreditar para se Tornar Confiável”.
Considerando, enfim, tratar de assunto relevante sob vários aspectos e, como atribuição da CIPA, a SPAT é imprescindível para o aperfeiçoamento e, num efeito duplicador das informações recebidas, a conscientização sobre acidentes e doenças decorrentes do trabalho aos nossos servidores públicos, que são os responsáveis diretos pelos serviços prestados e, dessa forma, pela imagem pública da Administração Municipal.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência a todos os membros da CIPA, participantes e realizadores, bem como ao Coordenador do SESMT, Wilson Ribeiro de Toledo Alves, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso da 2ª SIPAT – Semana Interna de Prevenção de Acidente de Trabalho – recentemente realizada nos dias 20, 21 e 22 de junho p.p., quando foram proferidas palestras de altíssimo nível sobre os temas Saúde e Segurança no Trabalho, Tabagismo, Alcoolismo e Câncer – Fatores de Riscos e Prevenção – DST/AIDS – O que precisamos saber? – e Motivação no Ambiente de Trabalho – Acreditar, para se tornar confiável.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de junho de 2016.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
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