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Ofício: 001/2016 – lcs
REF.: Cronograma da “Frente de Trabalho 2016 da Coordenação de Política para

           Inserção no Mercado de Trabalho (CPIMT).

Tem este ofício a especial finalidade de agradecer o valioso empenho de Vossa Excelência no pleito de, junto à Coordenação de Política para Inserção no Mercado de Trabalho (CPIMT) da Secretaria de Emprego e Relações de Trabalho do Governo do Estado de São Paulo, inserir o nosso município no cronograma do programa “Frente de Trabalho – 2016”.

A Coordenação de Política para Inserção no Mercado de Trabalho (CPIMT) se evidencia no número de ações gerenciadas pela SERT. O Órgão é responsável pelos programas de Apoio à Pessoa com Deficiência (PADEF), Frente de Trabalho, Aprendiz Paulista, Jovem Cidadão, Pró-Egresso, Selo Paulista da Diversidade. O trabalho visa proporcionar condições para inserção ou recolocação dos cidadãos no mercado de trabalho.
O Programa Frente de Trabalho tem caráter emergencial de auxílio-desemprego e foi criado em 08/06/1999 para proporcionar qualificação profissional e renda para cidadãos que estão desempregados há no mínimo um ano, maiores de 17 anos, residentes há pelo menos dois anos no Estado e em situação de alta vulnerabilidade social. Isso é feito por meio de atividades como limpeza, conservação e manutenção de órgãos públicos estaduais e municipais.
Nesta conquista não poderíamos deixar de mencionar o eficiente trabalho do Coordenador Luciano Martins Lourenço à frente do referido Órgão Estadual, pois, além do notável envolvimento para o sucesso e abrangência das tarefas da Coordenadoria, sempre se mostra cordial, competente e parceiro na solução dos problemas a ele encaminhados pelos representantes dos municípios do estado. Nosso município, em particular, tem nele a confiança e gratidão pela indiscutível disposição com que nos recebe, e procura atender, sempre que o procuramos.
Ciente do seu importante trabalho neste pleito, faço-lhe Senhor Deputado, de par com meus antecipados agradecimentos, protestos de elevada estima e consideração.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de junho de 2016.
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