OEVWAR/227/2004- Ics

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de maio de 2004.

Senhor Diretor-Presidente, 

          Sirvo-me do presente para solicitar a Vossa Senhoria, que a exemplo do bom trabalho realizado em 2003 pela Concessionária, determine novamente a capinação do mato crescido, a podadura das árvores e a pintura das guias existentes no trecho da rua Amazonas em toda sua extensão, compreendendo inclusive, o barranco que a margeia até o acostamento da Rodovia Pedro Monteleone.                                                                            

           Importante lembrar que o barranco em questão, assim como o localizado no outro lado da Rodovia a partir da altura da Avenida Raul Furquim, já passaram por  bons trabalhos realizados pela Concessionária, mas o crescimento constante do mato exige trabalhos periódicos de capinação, pois além dos inconvenientes inerentes do mato crescido, no lado da rua Amazonas ele avança em direção a rua, cobrindo as guias/sarjetas em vários pontos do trecho, tornando-a imperceptível. Já as arvores, que também foram bem cuidadas anteriormente, estão necessitando de podadura nos dois lados da Rodovia.

           Quanto à pintura das guias, além de melhorar a visão estática da rua, vai influenciar positivamente nas condições de transito no local.

       Certo de contar com sua costumeira atenção, aguardo seu posicionamento, antecipando meus agradecimentos, desejando cordiais protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Wilson Antonio Riguetto

VEREADOR - PPS

Ilustríssimo Senhor

Luis Cezar Correa Velloso

DIRETOR-PRESIDENTE DA CONCESSIONARIA DE RODOVIAS TEBE 

BEBEDOURO - SP
PAGE  
“Deus Seja Louvado”


