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Vimos pela presente esclarecer esse sindicato que, segundo a Lei Orgânica do Município de Bebedouro, especificamente à luz do inciso III, do artigo 58, compete exclusivamente ao Prefeito Municipal a iniciativa quanto às leis que versem a respeito do “regime jurídico” e, via de conseqüência, do trato do Poder Executivo com seu funcionalismo. Portanto, tecnicamente, essa Casa de Leis pouco pode fazer no sentido de ingerir da relação Poder Executivo X funcionalismo, sem prejuízo das “indicações” ao Prefeito Municipal.







Inobstante, contudo, desde já salientamos que o artigo 41, §2º e 3º da Constituição Federal de 1988 prevê apenas duas hipóteses para o advento da “disponibilidade”. A respeito do tema, ensina Lúcia Valle Figueiredo que: 

REFORMA ADMINISTRATIVA - ESTABILIDADE - DIREITO ADQUIRIDO

Lucia Valle Figueiredo

Professora Titular de Direito Administrativo da PUC - São Paulo

Juíza aposentada do TRF da 3ª Região

Advogada em São Paulo - SP

(Publicado na Interesse Público nº 3, p. 26)

Deveras, a disponibilidade dos servidores é referida, como já pontuado, nos §§ 2º e 3º do artigo 41, nas duas hipóteses seguintes:

1º) reintegração judicial de servidor público estável, que volta a cargo ocupado por outro servidor (provavelmente por concurso ou acesso);

2º) extinção do cargo ou declaração de sua desnecessidade.

em razão do que sugerimos a esse sindicato que confira a efetiva ocorrência das hipóteses acima previstas como sustentáculo da disponibilidade alegada, valendo destacar que a extinção do cargo ou a declaração de sua desnecessidade deverão ocorrer via dos veículos normativos adequados.








Sem mais,








Atenciosamente,
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