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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 184/2016
Senhor Presidente,
Considerando que em 1996, já formado em Administração de Empresas, Sergio Almeida resolveu unir habilidades em um só negócio. Experiências com eventos sociais e esportivos no Bebedouro Clube aliadas ao promissor setor de marketing e propaganda. 

Com este propósito acabou criando o nome da empresa Marketing, Eventos e Serviços, resumido na sigla MES. A ideia era atender as empresas com suas necessidades de comunicação interna e externa, realização e assessoria de eventos e disponibilizar prestação de serviços de mão de obra temporária.

Considerando que todo início, ainda mais sendo um negócio inovador, foi muito difícil.

O mercado de Bebedouro não estava preparado para receber este tipo de serviço, Serginho visitava as empresas e ficava um bom tempo explicando com detalhes do seu trabalho e seus benefícios. Ele escutava muito expressões como “já faço isso na gráfica”, “você faz trabalhos de escola ou convites de casamento” ou “esse negócio não vai dar certo”. Ele teve que ter muito foco e persistência para seguir em frente.
Considerando que a MES MARKETING Começou em Bebedouro, mas sempre quis conquistar outros mercados. Serginho diz que nunca se sentiu incapaz de evoluir, sempre pensou grande. Claro que na trajetória de crescimento da empresa, naturalmente, passamos por dificuldades, mas contei com o incentivo de pessoas empreendedoras e positivas.
Considerando que em 2006, Lourenço filho de Serginho veio trabalhar na MES Marketing. 

Formado também em Administração de Empresas, ele possui perfil dinâmico e inovador, vantagens essenciais para a continuidade do sucesso do negócio da família.
Considerando enfim que a MES chegou aos 20 anos de existência com a mesma filosofia que norteia a sua atuação: atitude, ousadia e foco. Atualmente, atendendo todo tipo de empresa, da sua inauguração até comunicar com eficiência seus produtos e serviços.

Além do negócio, a MES confia também no desenvolvimento da cidade. Prova disso, foi a Campanha Positiva no final de 2015, que por meio de parceria com conceituadas empresas de Bebedouro, promoveu ações em prol de atitudes frente a crise política e econômica nacional. 

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que dê ciência à MES MARKETING através dos Proprietários Sergio e Lourenço de Almeida, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo 20º Aniversário, comemorado no último mês de junho.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de julho de 2016.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                               Valdeci Ramos de Castro
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