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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 29/2016

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os Incisos I e II, do Artigo 16 da Lei Municipal nº 3467/2005, de 27/04/2005, estabelece que: “São fontes do plano de custeio do RPPS as seguintes receitas: (I) contribuição previdenciária do Município; (II) contribuição previdenciária dos segurados ativos”; 
CONSIDERANDO que em 25 de fevereiro de 2013, o Executivo enviou proposição com a ementa: “Autoriza o Município de Bebedouro a parcelar o débito não decorrente de contribuição previdenciária para com o Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro – SASEMB”;
CONSIDERANDO que a proposição foi aprovada e transformado na Lei Municipal nº 4566/2013, por meio do qual o Executivo obteve autorização legislativa para parcelar dívida com o Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro - SASEMB, referente a recolhimento a menor da folha de inativos aposentados até dezembro de 2004 e do 13º salário do exercício de 2008;

CONSIDERANDO que o Executivo não cumpriu o parcelamento proposto, ocasionando a elaboração, em 30 de outubro de 2013, de novo Projeto de Lei sob o nº 204/2013, que “autoriza o Município de Bebedouro a reparcelar débitos de contribuição previdenciária para com o Regime Próprio de Previdência gerido pelo Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro”, sancionado pela Lei Municipal nº 4725/2013;

CONSIDERANDO que o reparcelamento fixava o pagamento da dívida em 240 meses, cujo os valores a serem parcelados referiam às contribuições devidas exclusivamente pelo Município, sendo que as contribuições descontadas dos vencimentos dos servidores, já haviam sido repassadas ao SASEMB;

CONSIDERANDO que o Executivo alegou que a dívida era volumosa, o que exortava  tratamento responsável da matéria, não somente com simples acordos de parcelamento que poderiam não vir a ser cumpridos em sua totalidade, necessitando de sério planejamento e comprometimento em pagar, uma a uma, as parcelas devidas, até o pleno cumprimento do acordo;
CONSIDERANDO que foi justificado que o parcelamento da dívida firmado era  plenamente compatível com as forças do erário, observado inclusive o índice de correção monetária – IPCA - e percentual de juros de 0,5% (meio por cento) ao mês, que impediriam o crescimento desordenado da dívida no tempo;

CONSIDERANDO que na época houve a vinculação do Fundo de Participação dos Municípios - FPM como garantia das prestações acordadas no termo de reparcelamento, não pagas no seu vencimento, porém não surtiu o efeito pretendido, pois também não houve cumprimento do acordado;
Considerando que, a Prefeitura Municipal de Bebedouro, ao não efetuar os repasses devidos ao SASEMB, mensalmente, deixa de respeitar determinações previstas em legislação pertinente e que, além disso, tal efeito poderá comprometer o pagamento mensal dos benefícios devidos por esta instituição previdenciária aos funcionários aposentados, o que sem sombra de dúvidas constitui-se em enorme prejuízo a esta categoria de trabalhadores, pois o benefício do SASEMB é a principal fonte de recursos dos funcionários aposentados no serviço público municipal;

Requeremos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do parágrafo único do artigo 253 e artigo 255 do Regimento Interno desta Casa de Leis, que CONVOQUE a Diretora do SASEMB, Srª EDNA MARIA SOARES DA SILVA, para que compareça a esta Casa Legislativa na 23ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 15 de Agosto de 2016, com a finalidade de esclarecer informações a respeito dos repasses mensais não efetuados pela Prefeitura Municipal de Bebedouro ao SASEMB (Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro) e outros assunto que os vereadores julgarem necessários.

Requeremos ainda que, em conformidade com o que preceitua o parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique está convocação ao Prefeito Municipal de Bebedouro. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de julho de 2016.
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