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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 258/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, faça estudos no sentido da instalação de redutores de velocidade e sinalização do tipo horizontal e vertical ao longo da rua Sergipe, no trecho compreendido em as avenidas Raul Furquim e Prefeito Francisco Martins Alvarez, que faz a ligação entres os bairros Jardim Sanderson, Vila Elizabeth e Jardim Marajá.
Justificativa
A presente indicação atende a pedidos de moradores dos bairros Jardim Sanderson, Vila Elizabeth, Jardim Marajá e imediações, que tem manifestado preocupação em relação à quantidade excessiva de acidentes de trânsito registrada ao longo da Rua Sergipe, no trecho entre as avenidas Raul Furquim e Prefeito Francisco Martins Alvarez.
Para diminuir a possibilidade da ocorrência de acidentes, os moradores solicitam a colocação de redutores de velocidade, tendo em vista que os veículos transitam em velocidade excessiva, bem como da instalação de sinalização dos tipos vertical e horizontal para coibir a falta de atenção às regras de trânsito, o que flagrantemente tem ocorrido com frequência e sendo causa principal da quantidade excessiva de acidentes principalmente nos cruzamentos entre ruas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de julho de 2016.

Luiz Carlos de Freitas

VEREADOR - PT                                                                                                       
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