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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

21ª Sessão Ordinária 

1º de agosto de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (12 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de junho de 2016;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de junho de 2016;

- da Polícia Militar do Estado de São Paulo;

- do GA Brasil - Grupo Amigos do Brasil;

- do presidente da Comissão Provisória do PMDB - Bebedouro - Gustavo Spido;

- da presidente da Comissão Provisória do Partido Rede Sustentabilidade - Bebedouro - Aline Cristina Rodrigues de Souza;

- do CMDCA;

- da Câmara Municipal de Araraquara;

- da CEF;

- da Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude;

- da munícipe Elaine R. P. Pinto e outros;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios);

- do SAAEB;
- da Polícia Civil do Estado de São Paulo;

- do deputado estadual Campos Machado;

- do munícipe Matias Serafim da Silva;

- do Juízo da 24ª Zona Eleitoral;

- do COMUTRAN;
- da historiadora e curadora do Arquivo Legislativo Marilena de Almeida Ferrão.

CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do DME;

- do DMS;

- do Tiro de Guerra 02-006;

- do comandante da 3ª Companhia de Polícia Militar;

- da Câmara Municipal de Pitangueiras;

- da Rede Protetiva da Infância e Juventude de Bebedouro;

- do Banco do Brasil e outras;

- do deputado estadual Chico Sardelli;

- da Prefeitura Municipal de Taquaral;

- do Rotary Club de Bebedouro Solidariedade;

- do Rotary Club de Bebedouro;

- da Coopercitrus.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 78/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais), que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 79/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 385.573,90 (trezentos e oitenta e cinco mil quinhentos e setenta e três reais e noventa centavos), que especifica. (regime de urgência) 
- Veto Total à Emenda Aglutinativa n. 02/2016, de autoria dos vereadores Freitas - PT - , Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Paulo Bola - PMDB, ao Projeto de Lei n. 51/2016 - LDO.

- Veto Total à Emenda Aditiva n. 03/2016, de autoria dos vereadores Freitas - PT - , Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Paulo Bola - PMDB ao Projeto de Lei n. 51/2016 - LDO.

- Projeto de Resolução n. 04/2016, de autoria do vereador Freitas - PT, que dispõe sobre inclusão no website da Câmara Municipal de informações detalhadas sobre as viagens feitas pelos vereadores a serviço da municipalidade, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 16/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que concede a Medalha Cel. Raul Furquim e dá outras providências. 

INDICAÇÕES

Beto Mazzeu - Democratas

- n. 249/2016 - indica ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei ou baixe decreto municipal denominando “Athos Campos”” a área verde, seja qual for o fim a que futuramente se destine, delimitada pelas avenidas Donina Valadão Furquim e Hugo Turchetto, na região do Lago Artificial Arquiteto e Urbanista João Valente Filho, visando imortalizar um cidadão bebedourense pouco reconhecido por aqui e no resto do país como um compositor de músicas consagradas e até hoje ouvidas na voz de renomados intérpretes brasileiros;

- n. 250/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o responsável pela Divisão de Engenharia Elétrica, determine ações voltadas à melhoria da iluminação pública nas imediações do viaduto que liga a Rua Alny Antonio Guimarães (Jardim Casagrande) com a Rua Paraguai (Jardim Marajá), onde a baixa luminosidade vem criando natural sensação de insegurança entre os moradores;

-  n. 251/2016 - indica ao secretário de Defesa que estude a possibilidade de construir um pequeno canteiro ou outro dispositivo mais apropriado no trecho da bifurcação da Rua Perimetral Antônio Ambrósio com as avenidas Belmiro Dias Batista e Marginal Walter Ribeiro Porto, Residencial Souza Lima, onde recentemente foi instalado semáforo, a fim de ocupar sua amplidão de forma a melhor orientar os vários trajetos de circulação dos veículos e, assim, evitar as comuns manobras perigosas ali observadas;
- n. 252/2016 - indica ao secretário de Defesa que, de forma semelhante à prevista para com a Polícia Militar no § 2º da Lei n. 3.642/2007, estude a possibilidade de se firmar algum tipo de interação da Guarda Civil Municipal e os vigilantes noturnos autônomos, com o fim de otimizar o trabalho de ronda, que, de forma oficial diferenciada, é realizado por ambos;
Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 248/2016 - indicam ao diretor de Desenvolvimento Econômico que, junto com o Setor de Informática, determine estudos que visem à disponibilização de um instrumento que estabeleça a regulamentação apropriada entre a Prefeitura e uma operadora de telefonia, Telefônica ou diretamente com a Embratel, objetivando estabelecer conectividade (internet) gratuita no Aeroporto Comandante Luís Martins de Araújo.

Juliano - PSD

- n. 255/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, que viabilizem a realização do recape na Rua Pedro Lopes, no trecho que compreende os cruzamentos com as ruas Antônio Ambrósio e Antônio Tonelli, Residencial Bebedouro.

Freitas - PT

- n. 258/2016 - indica ao Prefeito que faça estudos sobre a instalação de redutores de velocidade e sinalizações horizontal e vertical ao longo da Rua Sergipe, no trecho compreendido entre as avenidas Raul Furquim e Prefeito Francisco Martins Alvarez, que faz a ligação entres os bairros Jardim Sanderson, Vila Elizabeth e Jardim Marajá.

Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 256/2016 - indica ao responsável pela Garagem Municipal que, assim como já faz no mutirão de limpeza “bota-fora” nos bairros distribuídos pelas regiões norte, sul, oeste e leste da cidade, providencie a limpeza do entulho depositado e que vem se acumulando em várias vias públicas do distrito de Botafogo.

Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Freitas - PT
- n. 254/2016 - indicam ao Prefeito que, junto com o diretor de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, reiterando as Indicações n. 559/2015, 545/2015, 187/2015, 35/2015, 304/2013, 30/2013, 76/2012, 296/2010, 356/2009, 160/2008, 101/2007, 373/2002, 493/2001, 79/2001, 86/2000, 215/1997, e o Requerimento n. 40/2013, providencie a construção de guias, sarjetas em um dos lados e os respectivos passeios, além do asfaltamento, em quase toda a extensão da Alameda Aníbal de Carvalho.
Paulo Bola - PMDB

- n. 257/2016 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que providenciem a instalação de um redutor de velocidade na Rua Henrique Baeninger, próximo ao número 315, Jardim Tropical.

Sebastiana - Democratas

- n. 253/2016 - indica ao Prefeito que determine a realização de estudos sobre a formulação de um projeto de lei que disponha sobre o tombamento histórico da estrada BBD-168, conhecida como Estrada das Paineiras, referencial histórico do distrito de Botafogo.

MOÇÕES
- n. 182/2016, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas -, de APELO ao presidente da Assembleia Legislativa de São Paulo e aos líderes de partido da referida Casa, para que envidem esforços visando a rápida tramitação e aprovação do Projeto de Lei n. 570/2016, de autoria do deputado Roberto Engler, que autoriza o Poder Executivo a criar o Programa Bolsa Permanência no âmbito da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, iniciativa justa para minimizar a desigualdade social que atinge muitos alunos das Faculdades de Tecnologia (Fatecs) em situação de vulnerabilidade socioeconômica. Solicita ainda o encaminhamento de cópia desta propositura ao governador do estado de São Paulo, para que, assim que aprovado o projeto, regulamente a matéria, bem como ao deputado Roberto Engler, parabenizando-o pela iniciativa;
- n. 183/2016, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas -, de FELICITAÇÕES ao Sr. Rodrigo Maia por sua eleição no último dia 14 de julho para, até o dia 31 de janeiro de 2017, comandar a Câmara dos Deputados, desejando-lhe sucesso nas suas escolhas e decisões neste momento delicado para o país, em que a população anseia e depende de propostas solucionadoras, urgentes e efetivamente necessárias e justas para superar a grave crise política e socioeconômica por que passamos.

- n. 172/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Telles, pelo passamento da jovem Rafaela Augusta Gomes dia 18 de junho último;

- n. 173/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Andrade, pelo passamento do Sr. Paulo Eduardo Hirata dia 19 de junho último;

- n. 174/2016, de autoria da edilidade, de PESAR à família Lucrécio, em especial à esposa Keli Fernanda e à filha Júlia, pelo passamento de Luiz Gustavo dia 2 de julho último;

- n. 175/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Nicezio, pelo passamento da Srª Maria Marina da Costa dia 03 de julho último;

- n. 176/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Souza, pelo passamento do Sr. Waldir Rodrigues dia 24 de junho último;

- n. 177/2016, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas -, Sensei - Democratas - e Juliano - PSD -, de PESAR à família Silva, pelo passamento da Srª Armezinda Soares dia 06 de julho último;

- n. 178/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Gallo, pelo passamento da Srª Lecticia de Lourdes Fávero dia 1º de julho último;
- n. 179/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Caffer, pelo passamento do Sr. Antonio Eduardo dia 16 de julho último;
- n. 180/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, de PESAR à família Figueira, pelo passamento da Srª Syrlei do Carmo Nascimento dia 6 de julho último;

- n. 184/2016, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas -, Sensei - Democratas - e Chanel - Solidariedade, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à MES MARKETING, nas pessoas dos proprietários Sergio e Lourenço de Almeida, pelo 20º aniversário da empresa, comemorado no último mês de junho;
- n. 185/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Clínica FisioCentro, na pessoa do Dr. Rodrigo Pereira Marques, pelo importante investimento realizado em nossa cidade, como a geração de emprego e renda no município, propiciando desenvolvimento e notoriedade a toda a região através desse novo empreendimento;
- n. 186/2016, de autoria da edilidade, de PESAR à família Ornellas, pelo passamento da Srª Odila Moura dia 22 de julho último;
- n. 187/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Silva, pelo passamento da Srª Maria de Lurdes dia 07 de julho último;
- n. 188/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Mesquita, pelo passamento do Sr. Antônio Roberto dia 14 de julho último;
- n. 189/2016, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Paulo Bola - PMDB -, de PESAR à família Souza, pelo passamento do Sr. Wilson Ribeiro dia 16 de julho último;
- n. 190/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Buk, pelo passamento da Srª Neide Splendore dia 20 de julho último;
- n. 191/2016, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB - e Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Bergantini Fachini, em especial à filha Maria, pelo passamento do Sr. Nestor dia 18 de julho último;
- n. 192/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas -, de PESAR à família Limeira, pelo passamento da Srª Fernanda Sante dia 22 de julho último;
- n. 193/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, de APELO ao ministro da Saúde, ao ministro da Justiça e Cidadania e à secretária de Direitos Humanos para que, com o fim de solucionar ou minimizar efetivamente o grave problema de desaparecimento de crianças no país, envidem esforços para a utilização de cadastros já existentes ou, então, criação de outro mais eficiente, cujas informações possam ser constantemente atualizadas e compartilhadas com outros cadastros utilizados corriqueiramente pelos cidadãos brasileiros (ao médico, matricular-se na escola, alistar-se ao serviço militar, tirar documentos, procurar um trabalho e outros), quando o cruzamento de dados acusaria fraudes originadas em razão desse tipo de crime. Solicita ainda o envio de cópia desta moção, via e-mail, às câmaras municipais, bem como à UVESP - União dos Vereadores do Estado de São Paulo.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 67/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre distribuição de honorários profissionais advocatícios entre procuradores em pleno exercício dos cargos, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 29/2016, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB -, Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Freitas - PT, convocando a diretora do SASEMB, Srª Edna Maria Soares da Silva, a comparecer à 23ª sessão ordinária, a realizar-se no próximo dia 15 de agosto de 2016, com a finalidade de esclarecer informações a respeito dos repasses mensais não efetuados pela Prefeitura Municipal de Bebedouro ao SASEMB e outros assuntos que os vereadores julgarem pertinentes. 
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