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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/021/2016
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de junho de 2016.

Senhora Presidente, 

No dia 07 de junho, o G.A.I.B. – Grupo Antialcoólico Independente de Bebedouro – reuniu em sua sede membros da sua diretoria, muitos convidados, inclusive vindos de outras cidades da região, para comemorar o 24º aniversário de fundação dessa importante entidade.

Na ocasião, foi feita a apresentação da nova diretoria e dos projetos para o biênio 2016/2017 da entidade. O GAIB tem um histórico de excelentes serviços prestados a dependentes que buscam livrar-se do vício do álcool, influenciando de forma decisiva e positiva no comportamento de muitos dos nossos cidadãos e, assim, agindo para o bem da comunidade bebedourense.

A característica principal da entidade está na simplicidade e no cuidado com que tratam com a complexidade do alcoólatra e se dedicam à recuperação de cada um dos seus assistidos, buscando se aperfeiçoar sempre com a prática e a participação em cursos relacionados ao tema.

Atualmente a entidade atende dezenas de assistidos e se mantém permanentemente à disposição daqueles que dela necessitam, prestando no seu dia-a-dia uma importante contribuição para com o município, ajudando aos dependentes que buscam livrar-se do vício do álcool e, posto que o uso incontrolado de álcool tenda a servir de porta de passagem para outras drogas, inclusive ilícitas, não se omite na tentativa de também ajudar, dentro das suas possibilidades, esse tipo de dependente.

Assim sendo, na pessoa de Vossa Senhoria, extensivo ao Vice-Presidente Francisco de Assis Sant’Ana da Silva e demais membros da diretoria, parabenizamos o GAIB pelos seus 24 anos de existência, comemorados no último dia 07 de junho, anos esses de excelentes serviços prestados em prol dos dependentes que buscam livrar-se do vício do álcool e das drogas, influenciando de forma decisiva e bastante positiva no comportamento de muitos dos nossos cidadãos.

Atenciosamente,

Eng. Nasser José Delgado Abdallah                                                    Luiz Carlos de Freitas
  1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro                                                              2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE                                                                          VEREADOR – PT

Ilustríssima Senhora  
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