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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 259/2016
INDICO ao Secretário Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania), nos termos regimentais, para, com o Departamento de Trânsito e Transporte, providenciar a construção de um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, nas imediações em que a Rua Valim cruza a Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, no Jardim Paraíso. 

Justificativa
Recentemente fui procurado por um morador das imediações da citada confluência, que solicitou a construção da lombada em razão das circunstâncias do trânsito no local e do abuso de velocidade por parte de alguns motoristas que, pela Rua Valim, por ali passam. Estive no local para observar a fundamentação alegada, conversei com alguns transeuntes e, assim como a regularidade da sinalização vertical e horizontal, também observei alguns veículos em alta velocidade pela Rua Valim.

Embora bem sinalizada, as circunstâncias do tráfego no local apresentam algumas peculiaridades que merecem ser destacadas. O sentido de circulação da Rua Valim é único em toda sua extensão (da Avenida Prefeito Pedro Paschoal para a Avenida Allan Kardeck e, dali, para o centro da cidade), enquanto o sentido de circulação da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho é único a partir da Rua Natal Butião até a Rua Valim, passando a duplo sentido na sua extensão até a Rua Miguel Stamato. Sendo assim, tal confluência envolve três sentidos de circulação.
Conforme se vê nas imagens obtidas no serviço Street View do Google, outro fator a ser considerado é que as duas vias permitem estacionamento nos dois lados da pista e, sendo a preferência de passagem para os veículos em trânsito pela Rua Valim, não é incomum a visibilidade de quem chega naquela confluência pela Rua Tibúrcio Gonçalves Filho ficar prejudicada, quando, para acessar ou cruzar a Rua Valim, os condutores acabam por avançar os seus veículos além do trecho de segurança.
Enfim, o redutor sugerido parece ser o adequado para o local e é o que propôs o morador que me procurou, mas os técnicos do Departamento de Trânsito e Transporte estão melhor preparados para concordar ou definir outro dispositivo mais apropriado. Razão pela qual faço este encaminhamento para as suas providências e, caso o órgão decida que as atuais sinalizações já bastam, explique isto aos moradores das imediações.
Bebedouro, capital nacional da laranja, 28 de julho de 2016.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
               VEREADOR – DEM
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