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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº        /2016
Senhor Presidente,

Considerando que estamos vivenciando um momento muito importante para a história do nosso país com a realização dos jogos olímpicos no Rio de Janeiro, em época de Olimpíadas todos respiram esporte;

Considerando que a luta, a determinação e a vitória diante de tantos desafios acompanham o atleta o tempo todo, nos treinos diários, no trabalho, dentro e fora da família, na busca de patrocinadores, até chegar o grande momento final que pode ser coroado de êxito ou não, sendo este o maior de todos os desafios, a vitória;


Considerando que Bebedouro mais uma vez foi representada com grande êxito pelo piloto profissional de BMX Flatland, Gilberto Rocha, no último dia 24 de julho, na cidade de Rio das Ostras, na 3ª e última etapa nacional e 3ª mundial, onde alcançou a vitória plena se tornando campeão brasileiro;
Considerando ainda que o Gilberto Rocha é conhecido e destacado no município pelas suas conquistas e pela sua grande determinação que já o contemplou com importantes resultados como: 2° Colocado na 2ª Etapa do Circuito Brasileiro "Overground Flatland Series, e 2° Colocado na 1ª etapa On Line do "Circuito Brasileiro Overground Flatland Séries 2016";
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao piloto profissional de BMX Flatland, Gilberto Rocha, pelo desempenho na 3ª etapa OGFS + 3 Round BFWC que aconteceu na cidade de Rio das Ostras, no Rio de Janeiro, da MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES pela conquista do 1º lugar no ranking brasileiro, em 24 de junho, momento em que se consagrou campeão brasileiro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de agosto de 2016.

Juliano Cesar Rodrigues
Vereador – PSD
Moç16-16
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