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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que providencie junto aos departamentos competentes, a melhoria da segurança nos bairros do setor norte do município, atendendo ao abaixo-assinado feito por munícipes.
Justificativa

Apresento esta Indicação atendendo aos pedidos de moradores de bairros do setor norte da cidade, que me procuraram com muitas reclamações acerca da situação dos bairros de uma forma geral, mas principalmente na questão da segurança. 

Os moradores estão se sentindo esquecidos pela Administração e abandonados “à própria sorte”. Reclamam da falta de segurança nos bairros e, quando me procuraram, informaram a ocorrência de grande número de ações criminosas, dentre elas furtos e/ou roubos em residências, bem como tentativas de crimes, ações essas que vêm tirando o sossego dos moradores.

 Diante do grande número de ocorrências, é imprescindível a intensificação da segurança pública naquele setor, por meio do aumento da presença dos guardas civis municipais ou mesmo dos policiais militares, bem como de outras medidas que a Administração entender como efetivas no combate à criminalidade, reivindicação que originou a elaboração de um abaixo-assinado.
Dessa forma, peço que a Administração se atente aos problemas relacionados com a falta de segurança pública nos bairros do setor norte e se empenhe para solucioná-los o mais breve possível. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de agosto de 2016.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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