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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao órgão competente, em atendimento ao abaixo-assinado em anexo determine a vistoria dos terrenos baldios localizados no setor norte do município e a realização de limpeza nos quais seja necessária, ou notifique os proprietários para que o façam.
Justificativa
Terrenos pouco ou não utilizados que não passam por limpeza periódica contribuem para a proliferação de insetos e de outros animais nocivos à saúde, bem como tendem a influenciar na segurança pública, principalmente quando são vários numa mesma região. Sem contar que configura uma situação não condizente para área urbana e, assim, contraria o nosso Código de Posturas em seu Capítulo X, Artigo 181, § 1º, e também no Capítulo XI, Artigo 187, § 5º.

Neste caso, os terrenos ficam localizados no setor norte de nosso município, sendo que muitos deles possuem vegetações intensas que, se não cuidadas, culminam no demasiado crescimento do mato e, por razões óbvias, no surgimento de animais nocivos à saúde humana.

Os problemas consequentes do abandono de terrenos no setor norte vêm originando justas reclamações entre os moradores do setor, que me procuraram com justas reivindicações de providências para solução do problema, reivindicação que originou a elaboração de um abaixo-assinado.
Em relação aos animais nocivos, sempre que procurado costumo orientar a contatar diretamente a Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, que comumente toma as providências quando acionada, mas esse problema específico somado à falta de asseio de terrenos e ao tipo de comportamento humano observado no local justifica o envolvimento dos órgãos competentes. Razão pela qual assim faço este encaminhamento, para que providências urgentes se deem efetivamente.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de agosto de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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