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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 276/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o responsável pela Divisão de Engenharia Elétrica, Engº José Paulo Rossanezzi, determinar que a iluminação pública da Praça Maria de Lourdes Reigota Bonafim, recentemente inaugurada no Jardim São Fernando, seja mantida no período noturno, quando, além da questão com a segurança pública, muitos moradores do bairro e de outros nas imediações tem a oportunidade de usufruir das suas instalações.
Justificativa

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista da “segurança pública”. Por isso, adequar a iluminação aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental, onde a qualidade dos sistemas de iluminação pública, além de favorecer a qualidade de vida das pessoas e contribuir para o desenvolvimento social e econômico local, traduz-se em melhor imagem da cidade.

As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação. Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de uma população para outra, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, quanto ao uso do espaço físico existente e ao apoio da comunidade na sua conservação. Assim a sua iluminação deve ser tecnicamente projetada em concordância com as normas técnicas estabelecidas, uma condição básica para se parametrizar os equipamentos a serem utilizados, embora o bom senso deva aliar-se ao que determina a legislação.
Localizada na divisa com outros dois bairros da cidade (Jardim Menino Deus II e o Jardim Primavera) a Praça Maria de Lourdes Reigota Bonafim foi recentemente inaugurada e, em comparação com outras, conta com uma estrutura privilegiada, inclusive equipamentos de exercícios físicos. Contudo, a sua iluminação tem se mantido desligada no período noturno ou, então, é desligada cedo demais, quando muitos trabalhadores retornam ou ainda nem retornaram do trabalho. 
Tal circunstância tem gerado muitas e justas reclamações dos moradores dos bairros envolvidos, tanto em relação à questão da segurança pública como ao direito de usar o logradouro público quando, para tanto, dispõem de tempo. Razão pela qual faço este encaminhamento, onde, da mesma forma como acontece com outras praças no período noturno, solicito que a iluminação da Praça Maria de Lourdes Reigota Bonafim seja mantida.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de agosto de 2016.
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