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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 198/2016
Senhor Presidente,

Considerando que empreendedor é o termo utilizado para qualificar ou especificar indivíduos que detém uma forma especial e inovadora de se dedicar às atividades de organização, administração e execução, gerando riquezas e transformando conhecimentos e bens em novos produtos. Trata-se de profissional inovador capaz de modificar, com a sua forma de agir, qualquer área do conhecimento humano, com potencial para dinamizar e até fundar empresas ou entidades, utilizando um novo olhar sobre o mundo à medida que presencia a evolução. Valoriza suas experiências, toma decisões acertadas, abre novas trilhas, explora novos conhecimentos, define seus objetivos e dá o primeiro passo. E traçar metas, se atualizar e conhecer teorias de administração, de qualidade e de gestão constituem qualidades inerentes perante as mudanças decorrentes da globalização e da revolução da informação;
Considerando que o veio empreendedor foca o aprendizado no conhecimento, na execução, na convivência e, com isso, habilita a tomada de decisões respaldadas na responsabilidade, competência e autonomia. Uma pessoa empreendedora precisa ter características diferenciadas, como originalidade, flexibilidade e facilidade nas negociações, tolerar erros, ter iniciativa, ser otimista, autoconfiante, intuitivo e visionário para negócios futuros. Definitivamente são pessoas que não apreciam situações de normalidade ou mediocridade, são antes de tudo pessoas que tem a capacidade de enxergar o invisível;

Considerando que, ao observarmos bons exemplos das qualidades citadas anteriormente, vemos tais características em Lourenço Hernandez (seu Lourenço, como é chamado), cujo trabalho e dedicação sempre se norteou na busca de um diferencial para melhor competir com a consequente concorrência do mercado comercial.  Outrora proprietário de uma loja de cama, mesa e banho (Enxoval Hernandez), usou do tino que lhe é peculiar para migrar a outro ramo da atividade comercial, quando, apoiado no talento culinário da sua esposa (dona Sirley), de dentro da cozinha de sua casa alguns pães, roscas doces e massas para pizza caseira começou a ganhar o mercado bebedourense. Assim nascia a empresa Mister Massas há 25 anos e que hoje é referência em qualidade e atendimento;

Considerando que atualmente a empresa é administrada pelos filhos Rogério e Alexandre, cujas qualidades e arrojo tiveram de quem puxar para dar prosseguimento ao sucesso hoje observado do referido empreendimento. Um negócio iniciado dentro da cozinha da casa onde residem até hoje e que, pela qualidade de produção e do sabor caseiro, deu certo. Com o aumento da clientela, decidiram construir uma padaria nos fundos da residência, que atualmente conta com mais de uma dezena de satisfeitos funcionários, que somam na pretensão de se expandir e chegar a mais de 20 nos próximos anos. Momentos difíceis pelas quais passa qualquer empresa e a atual situação política e socioeconômica do país vêm sendo competentemente superados pelos seus administradores, que se orgulham por conseguir manter a sua própria família e, com o emprego, também a dos seus funcionários, por eles tão bem-reconhecidos;

Considerando que o negócio já tem projeto pronto, com área climatizada e apropriada para melhor atender, em terreno próprio para, em pouco tempo, montar uma nova padaria em região de maior fluxo, próximo do Shopping e da Faculdade; 

Considerando que a Mister Massa é um empreendimento genuinamente bebedourense (Rua Adriano Garrido, 121) e indiscutivelmente promissor no nosso mercado. No seu site expõe a qualidade e higiene dos produtos comercializados, todos produzidos com ingredientes indispensáveis de uma padaria especializada em produtos caseiros; 

Considerando que, mais do que nunca, são fundamentais empresas privadas bem geridas, rentáveis, socialmente justas e corretas, capazes de utilizar todas as virtudes inerentes à livre iniciativa para multiplicar a produtividade, criar empregos e, por fim, viabilizar um futuro com menos assimetrias de renda e de desenvolvimento. Não existe país forte com empresas fracas e acredito nisso com exemplos como o da família Hernandez no empresariado brasileiro, onde pais e filhos dividem conhecimentos, demonstrando serem intuitivos, criativos, preparados e arrojados;

Considerando, enfim, que o exemplo de sucesso da empresa “Mister Massas” no nosso município reflete não só a particular prosperidade frutificada da grande capacidade administrativa dos seus proprietários, mas também promove o nome de Bebedouro, abrindo divisas que, tanto quanto diretamente já o faz, contribui para alavancar o desenvolvimento que almejamos e, ainda, propagar o salutar sentimento de esperança no nosso futuro ao, mesmo neste momento socioeconômico difícil do país, despertar o interesse em continuar investindo para crescer.

SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à toda equipe da empresa Mister Massas, na pessoa dos administradores Rogério e Alexandre Hernandez, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕESS pelos 25 anos de funcionamento no nosso município. Um empreendimento atrativo, agradável e moderno que, além de destacar o particular dinamismo empreendedor dos proprietários e o firme afinco dos seus funcionários, muito nos orgulha e contribui para alavancar o mercado local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de agosto de 2016. 

José Baptista de Carvalho Neto                   
  VEREADOR – SOLIDARIEDADE
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