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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 200/2016
Senhor Presidente,

Considerando que empreendedor é o termo utilizado para qualificar ou especificar indivíduos que detém uma forma especial e inovadora de se dedicar às atividades de organização, administração e execução, gerando riquezas e transformando conhecimentos e bens em novos produtos. Trata-se de profissional inovador capaz de modificar, com a sua forma de agir, qualquer área do conhecimento humano, com potencial para dinamizar e até fundar empresas ou entidades, utilizando um novo olhar sobre o mundo à medida que presencia a evolução. Valoriza suas experiências, toma decisões acertadas, abre novas trilhas, explora novos conhecimentos, define seus objetivos e dá o primeiro passo. E traçar metas, se atualizar e conhecer teorias de administração, de qualidade e de gestão constituem qualidades inerentes perante as mudanças decorrentes da globalização e da revolução da informação. O veio empreendedor foca o aprendizado no conhecimento, na execução, na convivência e, com isso, habilita a tomada de decisões respaldadas na responsabilidade, competência e autonomia. Definitivamente são pessoas visionárias para negócios futuros que não apreciam situações de normalidade ou mediocridade, são antes de tudo pessoas que tem a capacidade de enxergar o invisível;

Considerando que dentre outros bons exemplos destas qualidades no nosso município sinto-me seguro ao citar Serginho Almeida, cujo trabalho e dedicação sempre se norteou na busca de um diferencial para conquistar o merecido destaque no competitivo mercado do marketing.  Aliou o promissor setor de marketing e propagando com as suas habilidades e experiências com eventos sociais e esportivos para criar a empresa Marketing, Eventos e Serviços – MÊS, que recentemente completou 20 anos de atividade e, como um dos autores, senti-me honrado em aplaudir e congratular na Moção Nº 184/2016;

Considerando que, desde 2006, a administração da empresa é dividida com o filho Lourenço, também formado em Administração de Empresas, cujas qualidades e arrojo passaram a somar no desenvolvimento do empreendimento em constante busca do novo, reinventando o jeito de pensar sobre o próprio negócio para entender melhor o seu negócio. Este o slogan da MES Marketing, Bebedouro Serviços às Empresas no seu site;

Considerando que, nesta oportunidade especificamente, a partir da revista MÊS Marketing “20 anos pensando grande” publicada recentemente, óbvio, no mês em que foi criada (junho) e onde, além de contar um pouco da história desta empresa e destacar a marca e a qualidade de serviços prestados por várias empresas do município, me atenho ao ESPECIAL Avenida Raul Furquim – TopList marcas de expressão, que apresenta um cronologia da vida do homem que um dia disse: “Não basta ser honesto, ele tem que provar esse valor”, cujo nome emprestou para denominar uma das mais importantes vias públicas do nosso município e, também, destaca as muitas empresas situadas na sua extensão, demonstrando a sua pujança na economia local com uma variedade de serviços bem prestados. 
Considerando que a empresa Marketing, Eventos e Serviços (MES Marketing) é um empreendimento genuinamente bebedourense (Rua General Osório, 850 - Sala 09) e indiscutivelmente forte na área em que atua e promissora no nosso mercado. No seu criativo site (www.mesmkt.com.br/) se fundamenta numa página bem elaborada que, ao clicar no campo de imagem do interruptor, nos mostra sua objetividade, levando aos links: - portfólio; - o que fazemos [Criação (de Marcas, Embalagens, Produtos, Outdoor, Folders, Folhetos e Catálogos), Planejamento de Comunicação e Parceiros (Produtora de Filmes Institucionais, Agência produtora de Site na Internet e Empresa de Registro de Nome e Marca no INPI)]; - trabalhe conosco (recebimento de currículo); - e contato (para recebimento de mensagens); 

Considerando que, mais do que nunca, são fundamentais empresas privadas bem geridas, rentáveis, socialmente justas e corretas, capazes de utilizar todas as virtudes inerentes à livre iniciativa para multiplicar a produtividade, criar empregos e, assim, contribuir com o nosso desenvolvimento. Não existe país forte com empresas fracas e acredito nisso com exemplos como o da família Almeida no empresariado brasileiro, onde pai e filho aprimoram seus conhecimentos para bem usar os talentos que têm, demonstrando serem intuitivos, criativos, preparados e arrojados;

Considerando, enfim, que o sucesso da empresa “MES Marketing” no nosso município reflete não só a particular prosperidade frutificada da grande capacidade administrativa dos seus administradores, mas também por edições do nível da revista MÊS Marketing “20 anos pensando grande” que publica, quando demonstram a beleza de se misturar um fato histórico (via com nome de pessoa notável e digna de ser lembrada pelos munícipes) com a pujança do nosso mercado (a variedade de serviços bem prestados pelas muitas empresas existentes na sua extensão).

SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à empresa Marketing, Eventos e Serviços (MES Marketing), na pessoa dos administradores Serginho e Lourenço de Almeida, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela forma criativa como o TopList - Marcas de Expressão expôs o ESPECIAL Avenida Raul Furquim na revista da empresa publicada no último mês de junho e que, pensando grande, marcou os seus 20 anos da sua criação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de agosto de 2016. 

José Baptista de Carvalho Neto                   
  VEREADOR – SOLIDARIEDADE
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