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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 32/2016
Senhor Presidente, 

Considerando que a Prefeitura Municipal deve ser uma das principais instituições a trabalhar com a prevenção de graves acidentes envolvendo a realização de espetáculos no âmbito do município;
Considerando que após acontecimentos graves ocorridos, principalmente aqui em nosso país, houve um significativo aumento na preocupação quanto à tomada de medidas para a criação de ferramentas e dispositivos legais que coíbam a ausência de prevenção de acidentes envolvendo aglomerado de pessoas;
Considerando que criamos na Câmara Municipal de Bebedouro a Lei 4608/2013, que dispõe sobre a divulgação na internet da situação relativa ao Alvará de Licença de Funcionamento e ao AVCB – Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros – de casas de shows e entretenimento afins, bem como de circos, feiras e promotores de eventos itinerantes realizados em ambiente fechado, estabelece normas de segurança nos referidos estabelecimentos e espaços de eventos e dá outras providências; 

Considerando ainda que a referida lei estabelece que a publicação da situação relativa ao Alvará de Licença de Funcionamento e ao AVCB deve ser realizada na página inicial do sítio eletrônico oficial da Prefeitura Municipal de Bebedouro, mas que até o presente momento, mesmo com a obrigatoriedade estabelecida pela lei 4608/2013, não se encontra tal publicação na página inicial do site oficial do município;

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que solicite ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os órgãos municipais competentes, esclarecimentos a respeito das razões pelas quais ainda não houve, por parte da Prefeitura Municipal de Bebedouro, o cumprimento do que estabelece a Lei Ordinária 4608/2013, que dispõe sobre a divulgação na internet da situação relativa ao Alvará de Licença de Funcionamento e ao AVCB – Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros – de casas de shows e entretenimento afins, bem como de circos, feiras e promotores de eventos itinerantes realizados em ambiente fechado, estabelece normas de segurança nos referidos estabelecimentos e espaços de eventos e dá outras providências 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de agosto de 2016.
Luiz Carlos de Freitas                                                          
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