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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 205/2016

Moção de Aplausos e Congratulações.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade
Senhor Presidente,

Considerando que a Fisioterapia é uma ciência da saúde aplicada ao estudo, diagnóstico, prevenção e tratamento de disfunções cinéticas funcionais de órgãos e sistemas. Sua gestão necessita do entendimento das estruturas e funções do corpo humano. Ela estuda, diagnostica, previne e trata os distúrbios, entre outros, cinético-funcionais (da biomecânica e funcionalidade humana) decorrentes de alterações de órgãos e sistemas humanos. Além disso, a Fisioterapia estuda os efeitos benéficos dos recursos físicos como o movimento corporal, as irradiações e correntes eletromagnéticas, o ultrassom, entre outros recursos, sobre o organismo humano. É a área de atuação do profissional formado em um curso superior em Fisioterapia, o fisioterapeuta, que se capacita para diagnosticar disfunções, avaliar, reavaliar, prescrever (tratamento fisioterapêutico), emitir prognóstico, elaborar projetos de intervenção e decidir pela alta fisioterapêutica;

Considerando que vem ganhando mercado as clínicas funcionais de fisioterapia, como centros dedicados à grande parte das patologias ortopédicas. Tendinites, bursites, dores miofasciais, contraturas musculares, protrusões discais, hérnias, fascítes plantares, entre outras disfunções, são alguns exemplos de patologias ortopédicas geradas por alterações biomecânicas e posturais. O tratamento fisioterapêutico é a peça chave no processo de evolução de casos como estes. Na Funcional, foca-se incialmente na diminuição das alterações locais, como processos inflamatórios, dores, contraturas e aderências faciais utilizando diversas técnicas de Terapia Manual, e se for necessário, instrumentos de termo e eletroterapia, preparando para o tratamento mais específico da alteração com trabalho corporal global através da Cinesioterapia (ciência que abrange o tratamento dos sistemas neuromusculoesquelético e circulatório por meio do movimento ou do exercício), RPG (Reeducação Postural Global), Isostretching (uma ginástica terapêutica composta por exercícios que permitem simultaneamente alongar e fortalecer isometricamente os músculos do corpo atuando na prevenção e no tratamento das alterações osteomusculares), Método GDS (Método global de fisioterapia e de abordagem biomecânica e comportamental, que atua na prevenção, no tratamento e na manutenção da boa organização corporal), Princípios da Coordenação Motora, Pilates, Palmilhas personalizadas, entre outros, para o alinhamento e estabilização da estrutura corporal. E, assim como por todo o país, o nosso município também conta com a prestação deste tipo de serviço com a clínica Funcional FISIO que, localizada na Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, 215, Jardim Aeroporto, neste dia 10 de agosto comemora seu primeiro aniversário de funcionamento;
Considerando que a Funcional FISIO é um empreendimento de sucesso que neste primeiro ano de atividade, para o público local e da nossa região, vem disponibilizando no mercado bebedourense uma gama de serviços de alta qualidade na área funcional do tratamento fisioterapêutico, funcionando de 2ª à 6ª feira, das 6h às 19h, onde resume temas a ela inerentes (Medicina & Saúde e Ioga e Pilates);

Considerando que, mais do que nunca, são fundamentais empresas privadas bem geridas, rentáveis, socialmente justas e corretas, capazes de utilizar todas as virtudes inerentes à livre iniciativa para multiplicar a produtividade, criar empregos, valorizar a saúde e, assim, contribuir com o desenvolvimento do município por meio de atividade importante para nossa gente. Não existe país forte com empresas fracas e acredito nisso com exemplos como o da clínica Funcional FISIO;

Considerando, enfim, que o sucesso da Funcional FISIO no nosso município reflete não só a particular prosperidade frutificada da grande capacidade administrativa do seu proprietário (Geraldo Manoel Custódio Junior), mas também a importância deste ramo de atividade no mercado bebedourense, demonstrando a sua contribuição no tratamento e na recuperação das pessoas que buscam as diversas técnicas nela aplicadas.

SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à competente equipe da Funcional FISIO, na pessoa do proprietário Geraldo Manoel Custódio Junior, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo seu aniversário de 01 (um) ano da sua atividade, cuja comemoração aos 10 de agosto justifica o indiscutível sucesso do empreendimento, inclusive pela qualidade resultante das diversas técnicas nela aplicadas com muito profissionalismo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de agosto de 2016. 

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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