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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 290/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para averiguar - com os Departamentos de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente e o de Saúde - se o município se encontra em sintonia com o novo formato do Sistema Brasileiro de Inspeção de Produtos de Origem Animal (SISBI-POA), que faz parte do Sistema Unificado de Atenção a Sanidade Agropecuária (SUASA) do Ministério de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA).
Justificativa 

A Lei define normas que regulam o registro e a inspeção dos estabelecimentos que abatam animais, produzam matéria-prima, manipulem, beneficiem, preparem, embalem, transformem, envasem, acondicionem, depositem, industrializem a carne, o pescado, o leite, o mel, o ovo, a cera de abelhas e todos os respectivos subprodutos derivados, conforme classificação constante em lei específicas, e que não possuem registro nos Serviços de Inspeção Federal (SIF) ou Serviços de Inspeção Estadual (SIP).

No nosso município vige a Lei nº 2439/1995 que, dispondo sobre a inspeção industrial e sanitária dos produtos de origem animal, nunca foi alterada e, naturalmente, deve ser avaliada quanto à sua eficácia para atender a contento esta atividade no mercado bebedourense.
O Serviço de Inspeção Municipal deve ser orientado pelo Departamento Municipal de Agricultura e Meio Ambiente em vinculação estrutural com o Departamento Municipal da Saúde, sendo sua competência a regulamentar e normalizar a implantação, a construção, a reforma e o aparelhamento destes estabelecimentos.

Cabe ao Serviço de Inspeção Municipal executar a inspeção, promover o registro dos estabelecimentos e fiscalizar o cumprimento das normas que serão exigidas. Tal atribuição também é atrelada à inspeção sanitária e licenciamentos previstos na criação da Divisão de Vigilância Sanitária (Lei nº 22668/1997), regulada no Decreto nº 4090/1999 e que, atualmente disposto na Portaria nº 30.271/2016, conta com um Grupo Técnico de Vigilância Sanitária.
Recentemente fora protocolada nesta Casa o Ofício em anexo que trata de um novo formato do SISBI (POA), onde o MAPA facilita adesão ao Sistema Brasileiro de Inspeção de Produção de Origem Animal, objetivando ampliar o número de Estados e Municípios com serviços veterinários equivalentes ao federal, inclusive com a possibilidade de requisitar uma visita técnica do Ministério no momento do pedido de adesão.
Acredito que o Poder Executivo já pode estar a par do assunto tratado no referido ofício, mas a sua importância para o nosso mercado faz com que, na dúvida, encaminhemos cópia para a sua avaliação. Razão da presente propositura. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de agosto de 2016.

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazeu)

                VEREADOR - DEM
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