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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

23ª Sessão Ordinária 

15 de agosto de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (11 ofícios).
CONVITES

- da empresa Mês Marketing;

- do Núcleo IX;

- da Rádio Bebedouro.

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 83/2016, de autoria do vereador Freitas - PT, que dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de cartaz ou letreiro nos postos revendedores de combustíveis estabelecidos no município de Bebedouro, com informação relativa ao percentual da diferença entre os preços da gasolina e do etanol e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 84/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 199.980,00 (cento e noventa e nove mil novecentos e oitenta reais), que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 85/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro, que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 86/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 87/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 226.120,50 (duzentos e vinte e seis mil cento e vinte reais e cinquenta centavos), que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 88/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.326.000,00 (dois milhões trezentos e vinte e seis mil reais), que especifica. (regime de urgência)  
- Projeto de Lei n. 89/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, que renumera o parágrafo único e acrescenta parágrafos 2º e 3º ao artigo 7º da Lei n. 714/68, com a redação introduzida pela Lei n. 1.474/81, visando estabelecer condições para efetuar o corte no fornecimento de água tratada no município de Bebedouro, que especifica.

INDICAÇÕES

Vereador Beto Mazzeu - DEMOCRATAS
- n. 276/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o responsável pela Divisão de Engenharia Elétrica, determine que a iluminação pública da Praça Maria de Lourdes Reigota Bonafim, recentemente inaugurada no Jardim São Fernando, seja mantida no período noturno, quando, além da questão da segurança pública, muitos moradores do bairro e de outros nas imediações têm a oportunidade de usufruir de suas instalações;
- n. 280/2016 - indica ao diretor de Obras que providencie a construção de um dispositivo (canaleta ou rebaixamento de pista) para se corrigirem apropriadamente as circunstâncias geradas na junção da pavimentação asfáltica da Rua General Osório com a pavimentação em paralelepípedos da Rua Antônio Alves de Toledo, centro da cidade, onde, principalmente numa das esquinas da segunda via, é flagrante o desgaste da pavimentação asfáltica no curso por onde, pela primeira via, descem as águas pluviais;

- n. 281/2016 - indica ao Prefeito que, com o fim de atender os usuários da Academia ao Ar Livre e outros praticantes de esporte (caminhadas e corridas, por exemplo), estude a possibilidade de manter abertos no período diurno os banheiros públicos localizados na região do Lago Artificial Arquiteto e Urbanista João Valente Filho, localizados nas praças Carlos Gomes e Paula Frassinetti;

- n. 282/2016 - indica ao responsável pela garagem municipal que avalie a frequência com que as mudas de árvores recentemente plantadas às margens do Lago Artificial Arquiteto e Urbanista João Valente Filho vêm sendo regadas, pois o clima seco e a baixa umidade relativa do ar influenciam nesse tipo de procedimento.
Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 286/2016 - indica ao Prefeito e ao comandante da Guarda Civil Municipal que promovam o cumprimento das exigências da Lei Federal n. 13.022/2014 (Estatuto Geral das Guardas Municipais), principalmente quanto ao que ainda continua pendente nesta data, uma vez que o prazo de 2 anos para adaptar-se às disposições nela estabelecidas, conforme seu art. 22, venceu dia 08 de agosto último;

- n. 287/2016 - indica ao diretor do SAAEB, que, em conformidade com o Decreto n. 8.220/2010, que dá nova redação ao art. 33 do Decreto n. 412/1969, determine a recomposição da pavimentação asfáltica na Alameda Cananeia, próximo ao número 106, Jardim Menino Deus II, onde a autarquia efetuou recortes para a realização de reparos necessários e não concluiu os serviços;

- n. 288/2016 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 393/2015, que determine a execução de serviços de tapa-buracos na Avenida Mário Rímoli, principalmente no cruzamento com as alamedas Peruíbe, Mongaguá e Cananeia, Jardim Menino Deus II, vez que nesses locais a água, em vez de passar pelas canaletas, fica acumulada ao lado delas, devido ao grande número de buracos na pavimentação.

Vereador Paulo Bola - PMDB

- n. 277/2016 - indica ao Prefeito, reiterando os termos da Indicação de n. 490/2014, que viabilize a execução de obras de reparos no calçamento da Rua Vanor Junqueira Franco, esquina com a Rua Francisco Inácio, bem como efetue construção de canaleta para escoamento de água;
- n. 278/2016 - indica ao Prefeito que interceda junto à empresa de transporte coletivo para que esta substitua a cobertura no ponto de ônibus existente na Rua Guanabara, esquina com a Rua São Paulo, Vila Elizabeth;
- n. 279/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de tapa-buracos na Avenida Mário Rímoli, próximo ao n. 1271, Jardim Menino Deus;
- n. 283/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que viabilize a execução de recapeamento em toda a extensão da Rua Mário Sgarbi, Parque Eldorado;
- n. 284/2016 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que viabilize a execução de recapeamento na Rua França, no trecho compreendido entre as ruas Manoel Frágoas Ogando e Itália, Jardim Esplanada;
- n. 289/2016 - indica ao Prefeito que determine estudos sobre a instituição de Galeria de Fotos na sede da Guarda Civil Municipal, em homenagem aos guardas-civis falecidos.

Vereadora Sebastiana - Democratas 

- n. 285/2016 - indica ao Prefeito que determine a elaboração de um projeto de lei ou baixe decreto municipal denominando “João Fornazari” uma das vias do Jardim Primavera, loteamento localizado na região norte deste município, haja vista suas atitudes para com nossa comunidade.
MOÇÕES

- n. 198/2016, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de CONGRATULAÇÕES a toda a equipe da empresa Mister Massas, na pessoa dos administradores Rogério e Alexandre Hernandez, pelos 25 anos de funcionamento em nosso município;

- n 199/2016, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de APLAUSOS à competente equipe da FISIOSAÚDE - Fisioterapia e Pilates -, na pessoa do fisioterapeuta Cássio Eduardo Fornazari Ferraz Santos, pelo projeto “Yoga e Pilates ao Ar Livre” disponibilizado gratuitamente, das 09h às 10h, todos os sábados no Sambódromo José Oscar;

- n. 200/2016 - de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de APLAUSOS à empresa Marketing, Eventos e Serviços (MES Marketing), na pessoa dos administradores Serginho e Lourenço de Almeida, pela forma criativa com que o TopList - Marcas de Expressão - expôs o Especial Avenida Raul Furquim na revista da empresa publicada no último mês de junho e que, pensando grande, marcou seus 20 anos da sua criação;
- n. 203/2016, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Juliano - PSDB -, Dr. Tiago - Solidariedade -, Paulo Bola - PMDB - e Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Balbi, pelo passamento do Sr. Apparecido Gomes ocorrido dia 08 de agosto último;
- n. 204/2016, de autoria do vereador Juliano - PSD, de PESAR à família Vizicatto, pelo passamento de Idalina Macedo dia 09 de agosto último.

- n. 205/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à competente equipe da Funcional FISIO, na pessoa do proprietário Geraldo Manoel Custódio Junior, pelo seu aniversário de 01 (um) ano de atividade, cuja comemoração dia 10 de agosto último justifica o indiscutível sucesso do empreendimento, inclusive pela qualidade resultante das diversas técnicas nela aplicadas com muito profissionalismo.

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 31/2016, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, requerendo ao Prefeito que, junto com sua equipe técnica, especialmente o diretor Gilmar Feltrin, nos informe a data em que a obra de alargamento da Rua Oscar Werneck, no trecho compreendido entre as ruas Vanor Junqueira Franco e Valim, serão efetivamente iniciadas, posto que todas as etapas já foram concluídas (recursos financeiros, processo licitatório e a contratação da empresa K.G.P. Construtora Ltda.), a fim de, ato contínuo, darmos satisfação aos moradores e empresários que, por meio de abaixo-assinado, manifestaram interesse na referida obra;
- n. 32/2016, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos preste esclarecimentos a respeito das razões pelas quais ainda não houve, por parte da Prefeitura Municipal de Bebedouro, o cumprimento do que estabelece a Lei Ordinária n. 4.608/2013, que dispõe sobre a divulgação na internet da situação relativa ao Alvará de Licença de Funcionamento e ao AVCB - Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros - de casas de shows e entretenimento afins, bem como de circos, feiras e promotores de eventos itinerantes realizados em ambiente fechado e estabelece normas de segurança nos referidos estabelecimentos e espaços de eventos.
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