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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente o Diretor do Departamento de Planejamento e Obras, Sr. Gillmar Feltrim, para que viabilizem a manutenção na calçada na Rua Coronel João Manoel, altura do nº 364, pois as pedras soltas e o buraco existente no local estão causando vários acidentes.
Justificativa
Como pode ser observado nas fotos em anexo, se faz necessário a manutenção da calçada na Rua Coronel João Manoel, em frente ao nº 364, as pedras soltas estão provocando alguns transtornos e várias pessoas tropeçam no buraco existente no local, provocando quedas.
A calçada é toda de pedras, como vários pontos do município como a Praça da Matriz, onde é tradicional o desenho que as mesmas estampam no passeio público. Como o local mencionado nesta Indicação é de grande circulação de pessoas, pois se encontra na área central e em frente a um ponto comercial, é de extrema importância a intervenção pública para evitar acidentes e proporcionar ao público que prestigia o comercio local, segurança e conforto.
Peço ao Sr. Prefeito e ao Sr. Diretor que atendam esta Indicação viabilizando no local a manutenção das pedras no calçadão, atendendo assim a solicitação de vários frequentadores do comercio, comerciantes e funcionários.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de agosto de 2016. 
Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR – PSD                                                                                                                                                
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Rua Coronel João Manoel, em frente ao nº 364, centro
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