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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº        /2016
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Lucas Seren, que determine, por meio do Setor de Arborização e Paisagismo, a poda urgente das árvores, bem como a retirada das que forem necessárias por apresentarem risco de queda, após a devida avaliação, na Praça dos Ferroviários (praça da Escola Estadual José Francisco Paschoal), na Vila Major Cícero de Carvalho, conforme já solicitado em ofício n.º 136/2016 da direção da escola.

Justificativa
Na Praça dos Ferroviários, onde está localizada a EE José Francisco Paschoal, é necessária uma atenção do Departamento de Meio Ambiente, por meio do setor responsável, quanto às árvores, pois algumas estão precisando de poda e outras possivelmente precisarão ser retiradas, pois estão apresentando risco de queda, após a avaliação dessa necessidade pelo departamento. 
No local, há árvores secas, ameaçadas pelo grande número de formigueiros ali existentes, como se pode ver nas fotos anexas, que também comprovam a necessidade da poda de algumas delas. 
Essa situação motivou o encaminhamento de um ofício pela direção da escola ao Departamento de Meio Ambiente, por meio do Setor competente, onde também relata o problema de ausência de iluminação em alguns postes, o que causa uma sensação de insegurança aumentada pelas grandes copas das árvores, fazendo com que a praça fique numa escuridão total. 

Na ocasião da entrega do ofício, houve o compromisso de comparecimento de funcionários ao local no dia seguinte para a tomada das providências necessárias. 

Entretanto, como esse comparecimento não ocorreu, reforço por meio desta propositura a necessidade das providências o mais breve possível, pois há risco de queda de árvores que podem vir a atingir as pessoas.
Dessa forma, peço ao Diretor que se atente ao problema aqui relatado e tome as providências solicitadas o mais breve possível.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de agosto de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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