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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

24ª Sessão Ordinária 

22 de agosto de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de julho de 2016;

- do SESMT;
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (29 ofícios);

- da Assessoria e Consultoria Proteus Ltda.

CONVITES

- da Escola Conrado Caldeira;

- da SEMEB e outros;

- do Tiro de Guerra 02-006.

PROJETOS

- Projeto de Decreto Legislativo n. 17/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB -, que concede o título de Personalidade Ilustre ao Padre Paulo Fernando Miki, e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 18/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB -, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Luiz Antonio Fossaluzza, que especifica. 
INDICAÇÕES

Vereador Beto Mazzeu - Democratas
- n. 290/2016 - indica ao Prefeito que averigue se o município se encontra em sintonia com o novo formato do Sistema Brasileiro de Inspeção de Produtos de Origem Animal (SISBI-POA), que faz parte do Sistema Unificado de Atenção à Sanidade Agropecuária (SUASA) do Ministério de Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA);
- n. 291/2016 - indica ao Prefeito que determine a elaboração de laudo técnico que avalie o direito dos vigias desta Casa de Leis ao adicional periculosidade e, no caso da confirmação, a necessidade ou não de se alterar o art. 150 da Lei n. 2.693/1997 (Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Públicos do Município) para a respectiva concessão.

Vereador Juliano - PSD

- n. 297/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a manutenção da calçada na Rua Coronel João Manoel, altura do n. 364, pois as pedras soltas e o buraco existente no local estão causando vários acidentes.

Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 299/2016 - indica ao Prefeito que determine a efetiva e urgente podadura ou corte de uma árvore localizada defronte do n. 39 da Alameda Camaçari, Residencial Parati I;
- n. 300/2016 - indica ao diretor de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que determine a poda urgente das árvores, bem como, após a devida avaliação, a retirada das que apresentarem risco de queda na Praça dos Ferroviários (praça da Escola Estadual José Francisco Paschoal), Vila Major Cícero de Carvalho, conforme já solicitado no ofício n. 136/2016 da direção da escola.

Vereador Paulo Bola - PMDB

- n. 292/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de tapa-buracos na Rua Romeu Freire Lima, nas proximidades do número 135, Residencial Rassim Dibe;
- n. 293/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de tapa-buracos na Alameda Parati, Residencial Rassim Dibe, nas proximidades do número 139;
- n. 294/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de tapa-buracos na Alameda Canavieiras, nas proximidades do número 324, Jardim Parati I;
- n. 295/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviços de recapeamento em toda a extensão da Rua Orpheu Bertolami, Residencial Rassim Dibe;
- n. 296/2016 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza da área pertencente à Prefeitura Municipal situada na Rua Mário Sgarbi, esquina com a Alameda Guelfo Mazoni, Jardim Eldorado;
- n. 298/2016 - indica ao Prefeito que providencie a poda de árvores e a limpeza ao redor do CEMEI Gicelda Baenninger, Jardim Tropical.

MOÇÕES
- n. 215/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Marioto, pelo passamento do Sr. Antônio dia 31 de julho último;
- n. 216/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Franco, pelo passamento do Sr. Luiz dia 30 de julho último;
- n. 217/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento da Srª Hodeth Orasmo dia 30 de julho último;
- n. 218/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Egydio, pelo passamento da Srª Arandina Candido de Paula dia 09 de agosto último;
- n. 219/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Vieira, pelo passamento da jovem Luciana Pacheco Medeiros dia 06 de agosto último;
- n. 220/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Barboza, pelo passamento do Sr. Marco Antônio dia 06 de agosto último;
- n. 221/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Canteiro, pelo passamento da Srª Tereza Jacomassi dia 06 de agosto último;
- n. 222/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS às Lojas Maçônicas Justiça e Amor, Luz do Oriente, Aristides Gallo e Cavaleiros do Oriente pelo Dia do Maçom, que será comemorado no próximo dia 20 de agosto;
- n. 223/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de PESAR à família Ximenes, pelo passamento do jovem Ronaldo dia 16 de agosto último.

	ORDEM DO DIA


- Veto Total à Emenda Aglutinativa n. 02/2016, de autoria dos vereadores Freitas - PT -, Paulo Bola - PMDB - e Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, ao Projeto de Lei n. 51/2016 - LDO.
- Veto Total à Emenda Aditiva n. 03/2016, de autoria dos vereadores Freitas - PT -, Paulo Bola - PMDB - e Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, ao Projeto de Lei n. 51/2016 - LDO.
REQUERIMENTOS

- n. 33/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, requerendo ao Prefeito que informe a esta Casa de Leis o que segue: 1) quantos guardas-civis municipais foram reprovados no último exame psicológico realizado; 2) qual a última data em que foi realizada avaliação e quais os guardas aprovados; 3) se há previsão para submeter os GCMs reprovados no exame psicológico para realizar novo exame; 4) considerando o risco de vida dos GCMs, quais são os locais designados para a prestação de serviço sem porte de arma; 5) quais os motivos que levaram à retirada das armas de alguns GCMs;

- n. 34/2016, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos preste os seguintes esclarecimentos: 1. por quais razões ainda não cumpriu, na sua totalidade, a Lei Federal n. 13.022/2014, publicada há mais de dois anos, em especial quanto à instalação de controles interno e externo, da implantação do plano de carreira e garantia de progressão funcional da carreira em todos os níveis para cargos em comissão na corporação, conforme prazos definidos pelo seu art. 22; 2. quando pretende cumprir integralmente a Lei Federal n. 13.022/2014; 3. diante do não cumprimento de ofício da Lei Federal n. 13.022/2014 no prazo mais que razoável determinado por ela, o que caracteriza improbidade administrativa, o que pensa a respeito desse fato.
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