OEVABMC/236/2004 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de maio de 2004.

À DIRETORIA DA VIAÇÂO SÃO GERALDO, 


Tem este especial finalidade de apresentar a Vossa Senhoria dados sobre a nossa cidade, visando demonstrar que temos condições infra-estruturais de receber os serviços prestados por esta conceituada empresa. 

Nosso município passa por um franco desenvolvimento, movido pelas indústrias já existentes e por inúmeras outras que estão sendo incentivadas a aqui se instalar. Conta atualmente com uma população crescente de aproximadamente 80 mil habitantes. Possui vários pontos turísticos que motivaram um Projeto de Lei em trâmite na Assembléia Legislativa do nosso estado, com grandes possibilidades de sucesso, para ser uma Estância Turística. Temos um terminal rodoviário com área construída de 3.150 m2 numa área total de 12.282,97 m2, que possui várias plataformas para embarque/desembarque, vários boxes para agenciadores de vendas de passagens, salão de cabeleireiro, sorveteria, banca de jornal, loja de conveniência, ponto de táxi 24 horas, farmácia 24 horas, lanchonetes 24 horas, sanitários masculinos e femininos com toda infra-estrutura e gratuitos, amplo estacionamento, serviços de som para anúncios, segurança pública realizada pela nossa própria Guarda Municipal e ainda possui fácil acessibilidade para todas as rodovias que cortam o município. E vale destacar a celebração de um recente convênio com o Governo do Estado, que através da sua Secretaria de Transporte destinará uma verba de R$ 260 mil para serem investidos em outros benefícios para a nossa Rodoviária Municipal.

Sua empresa, entretanto, possui linha entre Anápolis - Rio de Janeiro, passando por trevos de nosso município. E embora tenha aqui agenciador de passagens para esses destinos, só entram em nosso Terminal Rodoviário quando tem passageiros à espera, criando-se uma condição de instabilidade de opção aos usuários daqui e das cidades circunvizinhas, que na incerteza procuram tomar o ônibus em Barretos, São José do Rio Preto ou Ribeirão Preto.

Diante do exposto, solicito que Vossa Senhoria estude as possibilidades e envide esforços para que possamos constar do itinerário de parada dos veículos da sua empresa, observando ainda que o destino supracitado não origina interferência de linhas com outras empresas e uma vez viabilizados passarão a colaborar com o progresso do nosso município. 

Certo em poder contar com sua atenção apresento protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente, 

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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