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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 35/2016
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o Artigo 5º da Lei nº 10.098/2000, de 19/12/2000 prevê que: “O projeto e o traçado dos elementos de urbanização públicos e privados de uso comunitário, nestes compreendidos os itinerários e as passagens de pedestres, os percursos de entrada e de saída de veículos, as escadas e rampas, deverão observar os parâmetros estabelecidos pelas normas técnicas de acessibilidade da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT”;
Considerando que o Artigo 31 da Constituição Federal estabelece que: “a fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal”;

Considerando que a Prefeitura Municipal em cumprimento a norma citada acima, efetuou contratação de empresa para prestação de serviços visando executar a construção de rampas de acessibilidade;

Considerando que é dever e responsabilidade desta Edilidade obter cópia de todo o procedimento realizado para contratação da referida empresa;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que encaminhe cópia integral do procedimento licitatório (dispensa, inexigibilidade, pregão, convite, etc) realizado para contratação da empresa que executa os serviços de rampa de acessibilidade na cidade, bem como cópia do empenho de pagamento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de agosto de 2016.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PMDB
“Deus Seja Louvado”                                                     1
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