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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 36/2016

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Inciso IV, do Artigo 29 da Lei Municipal nº 3467/2005, de 27/04/2005, estabelece que Compete ao Conselho Municipal de Previdência: “conceber, acompanhar e avaliar a gestão operacional econômica e financeira dos recursos do RPPS”; 
CONSIDERANDO que o Inciso X, de mesmo artigo e Lei prevê que compete ao CMP “adotar as providências cabíveis para a correção de atos e fatos, decorrentes de gestão, que prejudiquem o desempenho e o cumprimento das finalidades do FPS”;
CONSIDERANDO, ainda, que o Inciso XI do mencionado dispositivo atribui ao CMP o dever de “acompanhar e fiscalizar a aplicação da legislação pertinente ao RPPS”;
CONSIDERANDO, também que o Inciso XIII, da norma declinada confere ao CMP função de  “solicitar a elaboração de estudos e pareceres técnicos relativos a aspectos atuariais, jurídicos, financeiros e organizacionais relativos a assuntos de sua competência”;

CONSIDERANDO que o §1º, do artigo 31 da Constituição Federal prevê que: “A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal, na forma da lei (...) O controle externo da Câmara Municipal será exercido com o auxílio dos Tribunais de Contas dos Estados ou do Município ou dos Conselhos ou Tribunais de Contas dos Municípios, onde houver”;
CONSIDERANDO que o Decreto nº 9758/2012 com as alterações do Decreto nº 12162/2016, nomeou os membros do integrante do Conselho Municipal de Previdência;
Requeremos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado:
a) Solicitando o parecer do Tribunal de Contas do Estado à respeito da situação do equilíbrio atuarial do SASEMB, com observação e ressalvas dos referidos repasses não efetuados pelo Executivo Municipal;
b) Requerendo à Presidente do Conselho Municipal da Previdência Social do Município, os respectivos pareceres sobre o instituto de previdência do Município e das ilegalidades, e ainda, das deliberações efetuadas ou a serem efetuadas acerca do assunto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2016.
Paulo Henrique Ignácio Pereira           

VEREADOR – Líder do PMDB
“Deus Seja Louvado”
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