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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 305/2016

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos órgãos municipais competentes, a confecção e a colocação de placas com o nome da Rua Nagib Miguel Burjaili, no Distrito de Botafogo, haja vista que algumas placas foram retiradas e outras precisam ser substituídas por estarem danificadas. 

Justificativa
A placa indicativa com a denominação de via pública é uma medida simples que facilita a busca por logradouros e próprios públicos, tornando mais eficiente e ágil os deslocamentos para diversos destinos, inclusive aqueles relacionados com serviços de entrega. Trata-se de medida que deve ser observada não apenas no nosso município, mas também nos nossos distritos, que também precisam receber essa atenção. 

Na Rua Nagib Miguel Burjaili, no distrito de Botafogo, as placas indicativas com o nome da rua que ainda restam precisam ser substituídas, pois estão danificadas, e outras precisam ser repostas, pois sumiram dos lugares de onde se encontravam, tendo sido provavelmente retiradas.
Moradores do distrito, especialmente os da referida rua, têm manifestado insatisfação quanto à falta de sinalização adequada para identificação do nome da rua, razão pela qual venho, a pedido desses moradores, solicitar à Administração que se atente para esse fato e tome as medidas necessárias para solução do problema. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de agosto de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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