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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 308/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao responsável da Divisão de Engenharia Elétrica, Engº José Paulo Rossanezzi, determine o restabelecimento do ponto de luz em poste de iluminação pública localizado na altura do nº 32 da Rua Amazonas, Jardim Marajá, onde baixa luminosidade vem criando natural sensação de insegurança entre os moradores e outros munícipes que, a pé ou conduzindo algum veículo de locomoção, intensificam o fluxo de deslocamentos pelo local.
Justificativa

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista da “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental, onde a qualidade dos sistemas de iluminação pública, além de favorecer a qualidade de vida das pessoas e contribuir para o desenvolvimento social e econômico local, traduz-se em melhor imagem da cidade.

O ponto de luz a que me refiro fica localizado num trecho onde – sem contar as bem-vindas árvores nele plantadas, mas capazes de prejudicar a propagação da luz dos postes próximos quando frondosas, dependendo de podadura – o fluxo de movimento é intenso, pois, unindo bairros de um lado e do outro da Rodovia Comendador Pedro Monteleone, serve de rota para diversos destinos almejados.
De se observar, que um poste de iluminação pública se encontra fincado no local, mas, por algum motivo desconhecido pelas pessoas interessadas, o ponto de luz antes instalado fora tirado há algum tempo e, desde então, o trecho apresenta sua luminosidade comprometida no período noturno, tornando-se perigoso e gerando justas preocupações.
Com o objetivo de atualizar, adequar e consolidar as disposições referentes às Condições Gerais de Fornecimento de Energia Elétrica destinada à Iluminação Pública, a Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) promoveu a revisão da portaria DNAEE-158/99, onde, de acordo com o seu Art. 8º e respectivo Parágrafo 1º: “A responsabilidade pelos serviços de projeto, implantação, expansão, operação e manutenção das instalações de Iluminação Pública é do Município, que, mediante a absorção dos custos e celebração de contrato ou convênio específico para tal fim, poderão ser prestados pelo concessionário”. Porém, em virtude da não transferência definitiva por parte da CPFL do parque de iluminação pública no município, nas condições e normas legais exigidas, a Prefeitura Municipal de Bebedouro ingressou na Justiça com pedido de liminar para que a referida concessionária retomasse as manutenções da cidade, até que o parque seja totalmente recuperado, o que lhe foi concedido pelo Juízo de Direito da 2ª. Vara Cível da Comarca de Bebedouro e, diante desta decisão, a CPFL foi obrigada a retomar as manutenções da iluminação pública, devendo todas as solicitações serem a ela encaminhadas.

Dentre as razões motivadoras das reclamações, consta o fato de o serviço vir sendo regiamente cobrado na conta de luz dos cidadãos. Assim, pautado na coerência das reclamações relacionadas ao problema e a precariedade da iluminação no trecho questionado, faço este encaminhamento, solicitando atenção e urgência na providência que lhe é devida.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de agosto de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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