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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 233/2016

Moção de Reconhecimento e Aplausos.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade
Senhor Presidente,

Considerando que há tempos o esporte vem sendo considerado fundamental não só na vida dos jovens, mas de todos nós, pois a prática desportiva pode contribuir para mudar uma sociedade, tanto através do prazer, pela atividade física e mental, como também através da sua ludicidade, pelo controle emocional com a diminuição dos índices de violência (sob a ótica da segurança pública) e por servir de meio profilático ao sistema de saúde (conforme dados da própria OMS e da UNESCO, para cada US$ 1 nele investido equivale a uma economia de US$ 3,20 em saúde);

Considerando os moldes em que se crê que a educação e a saúde (também elas intimamente ligadas à atividade física e ao desporto) são basilares na formação do cidadão, é preciso acreditar na prática esportiva socialmente disseminada como parte fundamental da formação do indivíduo. Não só para “peneirar” o atleta de alto rendimento na base ampliada, mas principalmente para resgatar ao universo da cidadania plena milhões de excluídos no nosso país;
Considerando que, através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, traduzindo saúde, participação e bem-estar a quem o pratica, propiciando o saudável estímulo à vida, à valores pessoais e sociais mais nobres e, claro, à preocupação de moldar uma sociedade sadia formada por indivíduos capazes de liderar ações e vencer obstáculos. Em resumo, o esporte desempenha um importante papel na formação do homem e da vida em sociedade, pois, dentre os seus atributos, é matriz de socialização e transmissão de valores, caracterizando uma forma de sociabilidade moderna e um instrumento eficaz das áreas de educação e saúde. Com relação à sua força, um bom exemplo é a forma como o nosso país saiu merecidamente engrandecido com a recente realização das Olimpíadas Rio/2016 e há de assim ser, também, nos Jogos Paraolímpicos Rio 2016 (7 a 18 de setembro);

Considerando que o judô é uma arte marcial esportiva criada no Japão com o objetivo de criar uma técnica de defesa pessoal, além de desenvolver o físico, o espírito e a mente. Esta arte marcial chegou ao Brasil no ano de 1922, em pleno período da imigração japonesa. As lutas são praticadas num tatame de formato quadrado (de 14 a 16 metros de lado) e duram até 5 minutos, vencendo quem primeiro conquistar o ippon (quando um judoca consegue derrubar o adversário, imobilizando-o, com as costas ou ombros no chão durante 30 segundos) ou, então, àquele que obtiver mais vantagens (ao pontuar com Wazari, Yuko e/ou Koka);

Considerando que a cidade de São Bernardo do Campo sediou nos dias 20 e 21 de agosto, nas dependências do Ginásio Poliesportivo “Adib Moyzes Dib”, os Campeonatos Paulistas Sub11, Sub13, Sub15 e Sênior (acima de 20 anos). Evento grandioso chancelado pela Federação Paulista de Judô e que reuniu aproximadamente 1300 judocas participantes, extraídos da elite do judô paulista através dos Campeonatos Paulistas Regionais, Campeonatos Paulistas do Interior e dos campeões da Copa São Paulo 2016, chegando nesta fase somente aqueles que nestas etapas tiveram as melhores atuações, o que qualifica muito as disputas em busca deste cobiçado título da modalidade, além de dar aos campeões das categorias Sub13 e acima o direito de representar o Estado de São Paulo nos Campeonatos Brasileiros 2016;
Considerando que - através dos senseis Luiz Sérgio Ferrante (coordenador do Projeto de Judô Branco Zanol em Bebedouro) e César Belizário, da parceria das escolas e das famílias dos judocas e do apoio da SEMEB (Secretaria Municipal de Educação de Bebedouro), do Departamento Municipal de Esportes e da Rede Criança – Bebedouro esteve representado nesta importante competição, onde os nossos jovens atletas conquistaram bons resultados em lutas duras e com desempenho de alto nível de competição. A judoca Esther Vitória Lucas conquistou a medalha de bronze na categoria sub 11 e, com certa desvantagem ao lutar em peso acima, o judoca Cláudio Gabriel Gomes da Silva garantiu a 5ª posição na categoria sub 13;
Considerando, enfim, ser nosso orgulho o desempenho destes atletas e, além das razões suficientes para manterem-se motivados por seus próprios méritos, o exemplo dado sobre a importância de se valorizar o esporte e, ainda, incentivar outros jovens cidadãos bebedourenses a dele se utilizar para orientarem os seus próprios objetivos de vida são merecedores do nosso reconhecimento pelo empenho, dedicação e qualidade que já demonstram na prática desta arte marcial, bem como, dos nossos aplausos pelos resultados obtidos com brio e técnica nas lutas disputadas da conceituada competição, onde, também, destacaram com brilhantismo o nome deste município.

SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência aos judocas Esther Vitória Lucas e Cláudio Gabriel Gomes da Silva, orientados pelos senseis Luiz Sérgio Ferrante (coordenador do Projeto de Judô Branco Zanol em Bebedouro) e César Belizário, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS pela empenho, dedicação e qualidade demonstrados nas lutas disputadas e, consequentemente, pela medalha de bronze na categoria sub 11 e, respectivamente, da 5ª posição na categoria sub 13 conquistadas no Campeonato Paulista de Judô realizado no último dia 20 de agosto nas dependências do Ginásio Poliesportivo “Adib Moyzes Dib” em São Bernardo do Campo/SP. Tal desempenho muito nos orgulha e, além de razões suficientes para sentirem-se motivados, é exemplo da importância em se valorizar o esporte e, também, serve de incentivo a outros jovens cidadãos bebedourenses.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de agosto de 2016. 

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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