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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

25ª Sessão Ordinária 

05 de setembro de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de julho de 2016;
- da Coordenadorias de Vigilância em Saúde e Vetores e Zoonoses;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- da Caixa Econômica Federal (02 ofícios);

- do SESMT;

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (02 ofícios).

CONVITES

- do Tiro de Guerra 02-006;
- da Secretaria Municipal de Educação (02 convites);

- da CDL.

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 90/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 9.794,00 (nove mil setecentos e noventa e quatro reais), que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 91/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre elevação de crédito especial no valor de R$ 2.251,05 (dois mil duzentos e cinquenta e um reais e cinco centavos), que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 92/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência) 
- Projeto de Lei n. 93/2016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência) 
INDICAÇÕES

Vereador Paulo Bola - PMDB

- n. 301/2016 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de recapeamento na Rua João Batista Parolin, entre a Avenida Amélia Bernardini Cutrale e a Rua Ascânio de Carvalho, Vila Novo Lar.
Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 303/2016 - indica ao secretário de Defesa que providencie melhorias no trânsito da Rua Alagoas, em sua extensão no Jardim Marajá, utilizando-se, para tanto, da colocação de placas de velocidade máxima permitida, da substituição e reforço na sinalização vertical (placas “PARE” e de “SALIÊNCIA” ou LOMBADA”), bem como da reparação da pintura na sinalização de solo (PARE) nas esquinas com as vias perpendiculares e, também, nas duas lombadas existentes;
- n. 304/2016 - indica ao diretor de Obras que providencie a reconstrução da canaleta existente na Rua Pará, localizada já na sua confluência com a Rua Amazonas, em trecho do Jardim Marajá, e, na sequência, também a recomposição da pavimentação asfáltica nas suas imediações;
- n. 305/2016 - indica ao Prefeito que determine a confecção e a colocação de placas com o nome da Rua Nagib Miguel Burjaili no distrito de Botafogo, haja vista que algumas placas foram retiradas e outras precisam ser substituídas por estarem danificadas;
- n. 306/2016 - indica ao secretário de Defesa que determine o reforço da pintura da sinalização de solo, bem como a substituição de placas de sinalização danificadas, na Rua Alagoas, no cruzamento com a Rua Pará, Jardim Marajá;
- n. 307/2016 - indica ao secretário de Defesa e ao comandante da Guarda Civil Municipal que avaliem a necessidade, ou não, de se considerarem os termos do art. 43-a da Resolução CONTRAN n. 522/2015 para a corporação municipal, já que estabelece o prazo de até dia 31 de dezembro deste ano para os condutores de veículos pertencentes a órgãos de segurança pública, forças armadas e auxiliares realizarem os respectivos cursos previstos no art. 145, inc. IV, da Lei n. 9.503/97 (Código de Trânsito Brasileiro);
- n. 308/2016 - indica ao Prefeito que, junto com o responsável da Divisão de Engenharia Elétrica, determine o restabelecimento do ponto de luz no poste de iluminação pública localizado na altura do n. 32 da Rua Amazonas, Jardim Marajá, onde a baixa luminosidade vem criando natural sensação de insegurança entre os moradores e outros munícipes que, a pé ou conduzindo algum veículo de locomoção, intensificam o fluxo de deslocamentos no local.

Vereadora Sebastiana - Democratas

- n. 302/2016 - indica ao Prefeito que determine a construção de um redutor de velocidade (lombada) na altura do número 277 da Rua Alagoas, Jardim Marajá.

MOÇÕES

- n. 227/2016, de autoria do vereador Juliano - PSD, de PESAR à família de Valdomiro Ferreira, por seu passamento dia 25 de agosto último;

- n. 228/2016, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Mario Bianchini, por seu passamento dia 26 de agosto último;

- n. 229/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Rodrigues, pelo passamento da Srª Luiza Almeida dia 24 de agosto último;

- n. 230/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Oliveira, pelo passamento da Srª Leonora Marcondes dia 27 de agosto último;

- n. 231/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Nunes, pelo passamento da Srª Angelina Salle dia 26 de agosto último;

- n. 232/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Ferreira, pelo passamento da Srª Maria Trindade dia 27 de agosto último;

- n. 233/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de RECONHECIMENTO E APLAUSOS aos judocas Esther Vitória Lucas e Cláudio Gabriel Gomes da Silva, orientados pelos senseis Luiz Sérgio Ferrante (coordenador do Projeto de Judô Branco Zanol em Bebedouro) e César Belizário, pelo empenho, dedicação e qualidade demonstrados nas lutas disputadas e, consequentemente, pela medalha de bronze na categoria sub11 e, respectivamente, da 5ª posição na categoria sub13 conquistadas no Campeonato Paulista de Judô realizado no último dia 20 de agosto nas dependências do Ginásio Poliesportivo Adib Moyzes Dib, em São Bernardo do Campo. 

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo n. 17/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB -, que concede o título de Personalidade Ilustre ao Padre Paulo Fernando Miki e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 18/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB -, que concede o título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Luiz Antonio Fossaluzza, que especifica.

REQUERIMENTOS

- 35/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, requerendo ao Prefeito que nos encaminhe cópia integral do procedimento licitatório (dispensa, inexigibilidade, pregão, convite, etc.) realizado para contratação da empresa que executa os serviços de rampa de acessibilidade na cidade, bem como cópia do empenho de pagamento;

- n. 36/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, requerendo à diretora do SASEMB que nos envie cópia do parecer do Tribunal de Contas do Estado a respeito da situação do equilíbrio atuarial da autarquia, com observação e ressalvas dos referidos repasses não efetuados pelo Executivo, e à presidente do Conselho Municipal da Previdência Social do Município que nos envie os respectivos pareceres sobre o instituto de previdência do município e das ilegalidades, e ainda das deliberações efetuadas ou a serem efetuadas acerca do assunto.
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