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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/025/2016
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de agosto de 2016. 

Ilustríssima Senhora,

Em atenção ao pedido que recebi do proprietário do Sítio Bandeirantes, tem este a especial finalidade de solicitar a Vossa Senhoria providências para solucionar a progressiva evolução de um enorme buraco localizado na altura do KM 397 da Rodovia Armando Salles de Oliveira, latitude 20º44’27,70”S e longitude 48º31’40,50”O nas imagens do serviço Street View (Google) aqui anexadas, onde ocorre o represamento de águas que, paradas, gera forte mau-cheiro e, provavelmente carregados pelas enxurradas, também matérias inertes que ali ficam retidos e se acumulam.


Conforme se vê nas fotos anexadas, a erosão no terreno é acentuada e o avanço do desbarrancamento compromete não só a própria infraestrutura da rodovia naquele ponto, como, também, avança para dentro do Sítio Bandeirantes, o que torna justa a preocupação do seu proprietário.

Fui informado de que a área do buraco em questão se refere a um trecho pertencente ao DER, equivalente a 50mx50m desapropriado por ocasião em que outras áreas foram desapropriadas para a construção da rodovia. Desta área muita terra foi retirada para servir às necessidades das obras na referida rodovia e em especial para a construção do novo viaduto em frente à Confrio. Deduzo de que a resolução do problema deveria ter sido parte dos serviços realizados durante ou no final das obras executadas na rodovia, mas por algum motivo foi esquecido e, atualmente, está abandonado e toma proporções alarmantes, merecendo a sua especial atenção.

Certo em poder contar com as devidas providências antes que o problema se agrave ainda mais, coloco-me à sua inteira disposição para outros esclarecimentos que precisar, apresentando-lhe protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

 VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE

Ilustríssima Senhora,

Dr.ª HELAINE RODRIGUES BORGES 
D.D. Diretora Regional do Departamento de Estradas e Rodagem (DER). 
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Deus Seja Louvado
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