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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 313/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os órgãos municipais competentes (entre eles a Garagem Municipal, a Divisão de Engenharia Elétrica e o Departamento de Obras), determinar uma vistoria na Avenida Maria de Lourdes Hortal, no Residencial Hércules Pereira Hortal, objetivando estabelecer metas para a realização das seguintes providências: - limpeza da área contígua à sua extensão (a reservada ao passeio público, a de proteção permanente e a de alguns terrenos baldios); - melhoria na iluminação pública (redimensionando da luminosidade, com a substituição das lâmpadas queimadas, utilização de lâmpadas mais potentes de vapor de sódio, bem como, a colocação de haste e luminária no poste instalado na altura da sua confluência com a Rua Vasco Catalani); - e, respectivamente, a construção de passeio público.
Justificativa
A Avenida Maria de Lourdes Hortal é uma via pública que contorna o Residencial Hércules Pereira Hortal na extensão de zona de proteção ambiental do setor leste da cidade e que até pouco tempo atrás, na prática, só possuía uma pista simples e pavimentada no seu trecho entre a Avenida Prefeito Edne José Piffer e o Residencial São Paulo.

O trecho em questão (que fica na parte de cima do Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal) margeia área de proteção permanente e é bastante utilizado pelos moradores do bairro e do Residencial São Paulo, bem como, por outros cidadãos que a utilizam com frequência.

Atualmente conta a segunda pista, mas, conforme se vê nas fotos anexadas, além da falta de passeios, a iluminação pública tornou-se precária com a duplicação, o mato cresce desordenadamente e muito lixo é despejado irregularmente (materiais inertes, inclusive), tanto na área ambiental e na reservada aos passeios públicos como, também, nos terrenos que se encontram baldios.
Acho interessante observar, que a área descampada ao longo da referida via pública foi onde, com a segunda pista, permitiu-se a concretização da avenida até então projetada, sendo que a área de preservação ambiental, caracterizada pela proximidade do Córrego Bebedouro e a sua mata ciliar, é onde antigamente existiam algumas chácaras.

A pendência das iniciativas aqui propostas gera muita insegurança, seja pela precariedade da iluminação no período noturno, pelo ambiente insalubre do mato e lixo existente ou, com a inexistência de calçadas, pela constante utilização da faixa carroçável no deslocamento de pedestres. 

Quanto à situação dos terrenos baldios - independentemente de a culpa ser da Administração, que não fiscaliza, ou do proprietário, que não cuida ou do próprio infrator que os utiliza de forma irregular - confronta as legislações municipais e influi negativamente na qualidade de vida de muitos cidadãos.

Diante do exposto, peço que os órgãos competentes tomem as providencias sugeridas com urgência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de setembro de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
Ind068-16
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


