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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº     /2016
INDICO ao Chefe do Executivo Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que seja concedida ADICIONAL DE INSALUBRIDADE aos servidores municipais lotados no Laboratório Municipal, pois estão expostos a agentes nocivos à saúde e lidam com materiais perfurantes.
JUSTIFICATIVA

A indicação pretende que seja reconhecido o trabalho desempenhado pelos servidores municipais lotados no Laboratório Municipal, vez que expostos a agentes nocivos à saúde.

Primeiramente, urge declinar que o adicional usado nesses casos, onde o trabalhador é exposto à contágio é denominado no meio jurídico de adicional de insalubridade.

As atividades insalubres são definidas em quadro aprovado pelo Ministério do Trabalho. As definições abrangem características como a natureza do trabalho, condições ou métodos de trabalho que expõem os trabalhadores a agentes químicos, físicos, ou biológicos nocivos à saúde, acima da tolerância legal.

Sem maiores delongas, vemos que em caso de exposição de trabalhador à agentes nocivos à saúde atrai sim o direito a percepção ao adicional de insalubridade, sobretudo, se somado a execução de trabalho manuseando materiais e equipamentos infectados.


A Constituição Federal, em seu art. 7.º, concede-se aos trabalhadores urbanos e rurais, alguns direitos, v.g.: (i) redução dos riscos inerentes ao trabalho, por meio de normas de saúde, higiene e segurança (inciso XXII); (ii) adicional de remuneração para as atividades penosas, insalubres ou perigosas (inciso XXIII).

Importa-nos, em especial, analisar os problemas decorrentes do perigo de contaminação. 
Conto com o apoio dos nobres colegas para que seja reivindicado esse direito, a fim de que seja concedida a gratificação por INSALUBRIDADE aos servidores municipais lotados no Laboratório Municipal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 08 de setembro de 2016.

Paulo Henrique Ignácio Pereira 

“Paulo Bola”
VEREADOR – Líder do PMDB
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


