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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/026/2016
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de agosto de 2016.


Prezado Senhor,

No mês de agosto de 2013, foi aprovado por esta Casa, o Requerimento nº 87, de minha autoria, a respeito do descarte ilegal do lixo na área destinada à instalação do Distrito Industrial V, à Administração, para que junto ao Departamento de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, informasse sobre os cuidados contra a contaminação do solo, água e meio ambiente geral, conforme segue anexo. 

 Em setembro de 2013, elaborei ofício ao Ministério Público (em anexo), ao Curador do Meio Ambiente Dr. Marcus Túlio Alves Nicolino, para que investigasse o descarte ilegal do lixo naquela área, motivo de matéria televisiva naquela ocasião, quando V. S.ª se manifestou dizendo haver crime ambiental.
O Ministério Público notificou a CETESB, a qual veio até o local averiguar a gravidade do problema, o que ocasionou, segundo informações, a assinatura de um TAC.
Ocorre que, podemos constatar que ainda vêm ocorrendo queimadas diariamente, trazendo assim sérios problemas à população e ao meio ambiente de nossa cidade, bem como o descarte ilegal de lixo em uma área destinada à industrias, próxima ao aeroporto Municipal e que possui nas proximidades poço artesiano que abastece um grande número de pessoas.
Assim sendo, venho solicitar de Vossa Senhoria que se manifeste quanto às providências tomadas para que estes crimes que estão ocorrendo, cessam por definitivo. 

Certo de poder contar com sua prestimosa atenção, subscrevo-me.

Atenciosamente,

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

REDE SUSTENTABILIDADE
Ilustríssimo Senhor

Eng.º Davi Faleiros
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