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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº    /2016
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, DR. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, para que viabilize a pintura de faixa demarcatória e colocação de placa de sinalização para estacionamento para CARGA E DESCARGA na Rua Itália nº 313A – Jardim Talarico, defronte a Hidraúlica Liporini.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30 atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Acontece que na Rua Itália nº 313A – Jardim Talarico, encontra-se estabelecida a HIDRAULICA LIPORINI, e que seria de bom alvitre que a Prefeitura Municipal determinasse a colocação de estacionamento para CARGA E DESCARGA, para permitir que veículos  estacionem defronte ao mesmo para efetuar entregas e carregar mercadorias, pois o local é de movimento intenso e causa transtorno ao estabelecimento desempenhar sua atividade, diante da dificuldade de encontrar local.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para a adoção das providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de setembro de 2016.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – PMDB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”
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