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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 325/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com os órgãos municipais competentes (dentre os quais o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano), determinar estudos que visem concretizar o prolongamento da Avenida Dr. Antonio Honório da Fonseca de Castro Neto até a Variante Hamleto Stamato, no Jardim Laranjeiras, objetivando, incialmente, executar algumas benfeitorias básicas, como a determinação do trecho carroçável, as guias e sarjetas, a construção das calçadas e, ao menos, um ponto de iluminação pública.

Justificativa 

A Avenida Dr. Antonio Honório da Fonseca de Castro Neto delimita área de proteção ambiental e, no lado oposto, conflui com seis vias públicas perpendiculares que constitui seis quadras do Jardim Laranjeiras, servindo, pois, como um caminho natural para os deslocamentos de muitos moradores do bairro.
Embora projetada como uma avenida, ainda conta com apenas uma pista para circulação de veículos e, na altura da sua confluência com a Rua Alcindo Pauliello, o seu prolongamento até a Variante Hamleto Stamato é previsto nalgumas plantas atuais da cidade. Este prolongamento é o que motiva o presente encaminhamento, pois trata de um bairro populoso e, naturalmente, o seu respectivo trecho implica numa rota que facilita sobremaneira o deslocamento de moradores do bairro, entregadores e visitantes.
Conforme se vê nas fotos anexadas, o trecho referente ao prolongamento já virou uma trilha de passagem que liga o bairro com a Variante Hamleto Stamato e outros bairros do setor leste. Contudo, apesar da inegável facilidade que a trilha proporciona para esta população, a falta de algumas benfeitorias minimamente necessárias gera dificuldade nos deslocamentos e, tanto para pedestres como para quem a utiliza no período noturno, muita insegurança, pois os pedestres e os condutores de veículos dividem o mesmo espaço de circulação, que fica bem escuro no período noturno.
Tal assunto é uma reivindicação antiga dos moradores, da qual fui questionado em recente passagem pelo barro. Por isso, peço que seja feito um trabalho efetivo desta Administração, objetivando-se a solução deste problema que há muito tempo vem sendo protelado pelos gestores municipais.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de setembro de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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