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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 329/2016
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que providencie reparos, por meio de operação tapa-buracos e/ou de recapeamento asfáltico, no trecho da Rua Bento Maria, compreendido entre as Ruas Francisco Borges da Cunha e Augusto Veraldi, no Jardim Laranjeiras, especialmente nas proximidades da Igreja São Judas Tadeu.

Justificativa

A qualidade da drenagem, a intensidade do movimento e o peso dos veículos, somados ao descuido ou demora na manutenção assim que surgem sinais de desgaste são as razões mais comuns para a evolução ao estado de deterioração comumente observado na pavimentação asfáltica de muitas vias públicas do município, quando, então, passam a comprometer o trânsito, outras benfeitorias existentes e os custos despendidos na sua recuperação.

A pavimentação asfáltica do trecho da Rua Bento Maria, conforme se vê nas fotos anexadas, encontra-se bastante avariada, causando flagrantes transtornos aos pedestres e motoristas. E, como fator agravante desta fragilidade da pavimentação, observa-se o desfazimento da massa asfáltica em muitos pontos, com consequente espalhamento de pedras sobre a pista, favorecendo derrapagens, o lançamento dessas pedras (com o atrito dos pneus de veículos em movimento), o surgimento de buracos e, obviamente, o aumento dos transtornos e das reclamações.

Interessante se atentar ao fato de que as condições da referida via compromete finalidades inerentes relacionadas com qualquer via pública urbana, mas, uma vez que a Administração já vem desenvolvendo o trabalho de recuperação em várias vias públicas urbanas, apoiado nas reclamações recebidas, peço a priorização para o trecho ora indicado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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