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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 243/2016
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA 
           “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao grupo AMIGOS E CARROS ANTIGOS, pela realização do 1º Coração Antigomobilista, ocorrida no dia 18 de setembro de 2016, das 9 às 18 horas. 
JUSTIFICAÇÃO

O antigomobilismo atualmente congrega movimentos da sociedade civil de preservação cultural da memória do povo brasileiro, marcado por história de cada carro antigo.

O encontro para a exposição de autos antigo, tornou-se atrativo de destaque na nossa cidade de Bebedouro. Os integrantes desta dedicação tem atividades voltada na restauração e manutenção de veículos antigos, um hobby que conta hoje no Brasil com aproximadamente 10 mil praticantes, uma verdadeira confraria, cujo número de pessoas aumenta a cada ano, se reunindo em encontros pelo país. 
A proposição tem como finalidade estimular e homenagear a prática do antigomobilismo que está associada a uma atividade de manter viva a história e restauração dos carros antigos no nosso Município.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao grupo AMIGOS E CARROS ANTIGOS, pela realização do 1º Coração Antigomobilista, ocorrida no dia 18 de setembro de 2016, das 9 às 18 horas.
É a Moção.
Bebedouro, 21 de outubro de 2016.
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