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“PAULO BOLA”

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, GERALDO ALCKIMIN e ao Secretário de Agricultura e Abastecimento ARNALDO CALIL PEREIRA JARDIM, que adote as providencias necessárias no sentido de REVOGAR o Decreto de Centralização Administrativa para Regional de Barretos, com a consequente REATIVAÇÃO da CASA DA AGRICULTURA DE BEBEDOURO, que em muito contribuirá no aumento da produção e da produtividade, além de manter estrutura de assistência técnica e extensão rural, vez que a microrregião de Bebedouro contribui de forma relevante para o VA.

JUSTIFICAÇÃO
Nos idos de 1912 o saudoso Aderval G. Marques, doou uma ótima área urbana para construção da “Casa da Lavoura”, onde o Estado construiu a sede da unidade administrativa agrícola e até hoje lá se encontra instalado, situado na Rua Cel. Joaquim José de Lima nº 998.
O atendimento sempre foi de grande importância para a região de Bebedouro, porém Governo do Estado procedeu reforma administrativa e centralizou as atividades da Secretaria da Agricultura na cidade de Barretos, a qual tem jurisdição regional.
Estando, o antigo prédio as Casa da Agricultura ocioso e sem adequada conservação, inclusive com problemas que vem se agravando com o tempo, merecendo ser submetido a reforma.
Os serviços prestados aos proprietários agrícolas da nossa microrregião é imprescindível e, os serviços disponibilizados em Bebedouro, não atende os anseios dos produtores, razão pela qual pretende que seja reativado o pleno atendimento aos produtores.
O valor adicionado usado para o cálculo do PIB, o de Bebedouro há muito está colocado em posição de destaque, superando inclusive a sede que é Barretos, cujo nosso percentual é quase o dobro daquele.
O VA (valor adicionado) demonstra a importância relativa ao setor agropecuário regional, e sendo Bebedouro a mais importante cidade nesse quesito, tem que ser dotado de serviços à altura de sua importância.
Por outro lado, o LUPA (Levantamento de Unidade de Produção Agrícolas), demonstrou que 80% dos imóveis rurais são de pequenos agricultores, com mais de 14 módulos rurais, sendo 2% de grandes propriedades.
A atividade da unidade da Secretaria da Agricultura de Bebedouro, vai beneficiar em muito os pequenos proprietários agrícolas e facilitará o acesso dos serviços disponibilizados.
Os Incisos I, II e III, do Artigo 184 da Constituição Paulista prevê que: “Caberá ao Estado, com a cooperação dos Municípios: I - orientar o desenvolvimento rural, mediante zoneamento agrícola inclusive; II - propiciar o aumento da produção e da produtividade, bem como a ocupação estável do campo; III - manter estrutura de assistência técnica e extensão rural”.
Além disso, o “caput” e § único, do Artigo 177 da Carta Política Estadual, determina que: “Artigo 177 - O Estado estimulará a descentralização geográfica das atividades de produção de bens e serviços, visando o desenvolvimento equilibrado das regiões. Parágrafo único - As microempresas e empresas de pequeno porte constituem categorias econômicas diferenciadas apenas quanto às atividades industriais, comerciais, de prestação de serviços e de produção rural a que se destinam”.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO ao Plenário a aprovação e envio de MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, GERALDO ALCKIMIN e ao Secretário de Agricultura e Abastecimento ARNALDO CALIL PEREIRA JARDIM, para que adote as providencias necessárias no sentido de REVOGAR o Decreto de Centralização Administrativa para Regional de Barretos, com a consequente REATIVAÇÃO da CASA DA AGRICULTURA DE BEBEDOURO, que em muito contribuirá no aumento da produção e da produtividade, além de manter estrutura de assistência técnica e extensão rural, vez que a microrregião de Bebedouro contribui de forma relevante para o VA.

Bebedouro, 26 de setembro de 2016.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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