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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que solicite a Empresa Viação Urbana Garulhos S.A., responsável pelo transporte urbano de nossa cidade, que seja aumentado o número de veículos que atendem a linha que circula na Vila Paulista, pois há inúmeras reclamações de munícipes quanto a falta de lugar e ônibus lotados, inclusive oferecendo riscos de queda para idosos e crianças.
Justificativa
São inúmeras as reclamações de munícipes que usam a linha de transporte que circula na Vila Paulista a respeito da lotação dos ônibus, e também em vários casos, a falta de higiene que ocorre devido ao grande fluxo de passageiros, há casos inclusive de queda de crianças e idosos. 
Peço ao Sr. Prefeito que intervenha a favor dos munícipes e usuários do transporte urbano de nossa cidade, solicitando para a empresa um adicional de veículos na linha que atende a Vila Paulista. 
Solicito também que esta Indicação seja encaminhada para a Empresa Viação Urbana Guarulhos S.A., com sede na cidade de Bebedouro, Estado de São Paulo, à Rua Coronel Candido Procópio de Oliveira s/nº, Distrito Industrial I, CEP. 14711-114.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de outubro de 2016. 
Juliano Cesar Rodrigues
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