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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº        /2016
Senhor Presidente,


Considerando que a necessidade de adotarmos medidas que visem à segurança e à preservação de vidas no trânsito tem se tornado cada vez mais urgente, e de extrema importância, projetos que visem coibir essa eminente violência são muito bem-vindos. Para demonstrar essa necessidade baseando em nosso município, em uma reportagem recente veiculada pelo jornal Gazeta de Bebedouro, a cidade já consta com 12 mortes por acidentes de trânsito e este número tende a aumentar até o fim do ano;

Considerando que o Prêmio Denatran faz parte das ações realizadas pelo Ministério das Cidades, cujo intuito é contribuir com a Década Mundial de ações para Segurança no Trânsito na diminuição dos números alarmantes de pessoas que perdem a vida em acidentes de trânsito;

Considerando que a Emeb Maria Fernanda Lopes Piffer, destaque nacional com a premiação em segundo lugar do Brasil com o projeto de Educação de Trânsito, categoria Educadores, projeto ‘Figurinhas da Vida” criado pelo jornalista e professor Miguel Quessada, era uma escola com dificuldades de aceitação na comunidade, através de um trabalho voltado para a realização de projetos educacionais onde toda a comunidade é envolvida juntamente com os alunos e professores, a escola hoje tem seu índice de IDEB 14% mais alto, saindo de 4.4 indo para 5.7 em dois anos, hoje a Emeb Maria Fernanda Lopes Piffer tem lista de espera para o ingresso de novos alunos, o que demonstra um retorno absoluto e positivo para o aprendizado educacional e comunitários dos seus alunos;

Considerando que a escola teve seu primeiro projeto em 2013, “Construindo uma Nação”, premiado pela TV Bandeirantes o que culminou no convite da Coordenadora Nacional do PEA-UNESCO, uma das avaliadoras da premiação, para ser associada da UNESCO e assim a parceria está consolidada através das apresentações de projetos realizados na escola;

Considerando que tais projetos realizados pela Emeb Maria Fernanda Lopes Piffer visam à criação de valores, colocando cada criança diante de uma visão diferenciada, é a única escola pública associada a UNESCO em Bebedouro e no Estado de São Paulo, em cidades com menos de 100 mil habitantes;


SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência a diretora da Emeb Maria Fernanda Lopes Piffer, Sonia Paro, a sua equipe gestora, ao jornalista e professor Miguel Quessada, com encaminhamento para a Secretária de Educação do Município, Ana Silvia Bergantini Miguel, para o DMTT – Departamento Municipal de Trânsito e Transporte, para as empresas parceiras Concessionaria de Rodovias TEBE, SICOOB CREDICITRUS e Educacross, da MOÇÃO DE APLAUSOS  pela conquista do XV Prêmio Denatran, realizado pelo Ministério das Cidades onde elegeu os melhores trabalhos produzidos sobre o tema Trânsito em nosso país.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de outubro de 2016.
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