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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº     /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Lucas Seren, em conformidade com o Parágrafo Único do Art. 19 da Lei Complementar nº 10/2003, executem a retirada de uma arvore, plantada no passeio público, na Rua Argentina, altura do nº 266, Jardim Sanderson, pois a referida está causando sérios transtornos para os moradores e a calçada apresenta várias rachaduras o que tem provocado quedas de pedestres.
Justificativa
Os moradores da residência de nº 266 da Rua Argentina, no Jardim Sanderson, solicitam uma atenção especial da Administração, no sentido de fazer a retirada de uma arvore que está causando transtornos para quem precisa transitar pela calçada pois a mesma já está com rachaduras o que tem provocado quedas de pedestres, além da arvore também apresentar uma certa inclinação e raízes expostas, como pode ser observado na foto em anexo.
Peço encarecidamente que o Sr. Prefeito e o Sr. Diretor, atendam esta indicação dos moradores providenciando a retirada da arvore.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de outubro de 2016. 
Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR – PSD                                                                                                                                                
Ind039-16
Arvore plantada no passeio público, na Rua Argentina, altura do 
nº 266, Jardim Sanderson.
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