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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº  42/2016
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que ESTÁGIO é o método de aprendizado através do exercício de funções profissionais que agregam conhecimentos práticos somados aos teóricos aprendidos e desenvolvidos num lugar de trabalho; 
Considerando que o estudantes a partir de 16 anos que estiverem frequentando o ensino regular, em instituições de educação superior, de educação profissional, de ensino médio, da educação especial e dos anos finais do ensino fundamental, na modalidade profissional da educação de jovens e adultos, estão aptos a serem encaminhados para estágio;
Considerando que a Prefeitura Municipal de Bebedouro mantém amplo quadro de estagiários, os quais estão lotados nas mais diversas repartições, inclusive com cessão para outros órgãos públicos e entidades assistenciais;
Considerando que, pelo que temos conhecimento, apenas o Centro Integrado Empresa-Escola é que faz a intermediação para encaminhamento de estagiários para a Prefeitura Municipal de Bebedouro, inclusive com cessão de sala dentro do próprio prédio do RH;
Considerando que referido Centro Integrado Empresa-Escola mantém polo na vizinha cidade de Ribeirão Preto;
Considerando que em nossa cidade temos instituição que presta o mesmo tipo de serviço, inclusive com pagamento de impostos e taxas ao Município, o qual poderia aumentar os impostos de serviço a ser recolhido;
REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que informe esta Edilidade sobre:
1. Com quais instituições de estágio a Prefeitura Municipal de Bebedouro mantem contrato para colocação de estudantes? 

Encaminhar cópias dos contratos firmados com as instituições.
2. Se a Prefeitura Municipal de Bebedouro realizou licitação para contratação da(s) instituição(ões)? Qual modalidade? No caso de convite, quais instituições foram convidadas? 
3. Qual a data que terminará a contratação da empresa de intermediação para colocação de estagiários? 
4. Quais documentos a Comissão de Cadastro da Licitação exige para que seja efetivado o registro de nossa instituição?

5. Qual a quantidade de estagiários existem? Onde se encontram lotados?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de outubro de 2016.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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