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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº    /2016
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, faça estudos no sentido da recuperação da praça ao lado do Terminal Rodoviário do Distrito de Botafogo, dando ênfase à manutenção “urgente” do quiosque instalado naquele local e que está com parte de suas telhas cerâmicas soltas, representando perigo de ferimentos graves a pessoas e principalmente crianças que constantemente permanecem sob aquela cobertura. 
Justificativa  
A presente indicação foi sugerida por moradores do Distrito de Botafogo pelo fato de alguns equipamentos da praça ao lado do Terminal Rodoviário estarem em situação de total abandono, sendo que a principal preocupação daqueles moradores é com o fato do risco de acidentes com potencial de alta gravidade a pessoas que se abrigam sob o quiosque existente no referido logradouro público.
O quiosque lá existente é coberto com telhas de material cerâmico, sendo que algumas delas estão soltas nas extremidades da cobertura, podendo a qualquer momento caírem sobre as pessoas podendo, pelo seu peso e por apresentarem faces cortantes, causar ferimentos de alta gravidade, principalmente em crianças, conforme fotos que se encontram em anexo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de outubro de 2016.
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