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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 278/2016
Senhor Presidente,

Considerando que o Rádio é o meio de comunicação de maior presença na vida do cidadão que além de ouvir notícias também buscar ouvir músicas para se descontrair e passar o tempo, seja em casa ou no trabalho, momento em que a interatividade do ouvinte com o locutor de Rádio toma grandes proporções pois há uma identificação entre locutor e ouvinte que acaba muitas vezes se transformando em laços de amizade;

Considerando que o essencial para uma boa locução é ser um grande entusiasta, falar bem no microfone é uma arte que além da clareza na voz, na modulação e entonação, na naturalidade, e no ritmo o locutor precisa colocar sua toda a alma, é uma grande profissão;


Considerando que a Rádio Iguatemi FM está historicamente ligada a Bebedouro pela sua responsabilidade para com a comunidade, bem como sua participação nos fatos que marcam o dia a dia de seus ouvintes, sempre com muita idoneidade;

Considerando que estar atuante no mercado por 35 anos, na mesma empresa representa credibilidade, confiança e profissionalismo exemplar além do jeito de ser único da sua própria maneira Mizael merece o reconhecimento por tudo que conquistou através de sua pessoa;
Considerando ainda que durante estes 35 anos de atuação em Bebedouro, Mizael conquistou inúmeros amigos, esteve sempre pronto a apoiar as causas sociais e comunitárias de nossa cidade, aqui formou sua família e criou suas filhas marcando sua história pessoal e profissional com muito esmero e dedicação;

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Radialista Mizael Buinauski, extensiva a toda diretoria da Rádio Iguatemi, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela comemoração do 35º aniversário que comemora atuando brilhantemente como locutor/jornalista na Rádio Iguatemi, comemorado em 03 de novembro do corrente ano.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de novembro de 2016.

Juliano Cesar Rodrigues
Vereador – PSD
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