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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 279/2016

Senhor Presidente, 

Considerando que o “Movimento de Superação” em nossa cidade tem conseguido um espaço histórico e tem sido muito valorizado pelo Poder Público e por toda a nossa população;

Considerando que muitos eventos têm ocorrido em nossa cidade, como palestras, reuniões e lazer, contando sempre com a atuação dos cadeirantes e de voluntários nos mesmos;

Considerando que entre tantas conquistas, uma delas foi trazer para o “Movimento de Superação” de Bebedouro, o Rugby, onde os cadeirantes têm seus treinos na ETEC, tendo ali seus momentos de lazer;

Considerando que Bebedouro tem sido modelo para outras cidades neste sentido;

Considerando que as cadeiras que os integrantes do time bebedourense de Rugby utilizam estão em estado precário para o treino dos seus jogadores e não estão aptas para a disputa de campeonatos;

Considerando que novas cadeiras especiais para este tipo de esporte daria maior segurança para os jogos e para os seus treinos;
Considerando que o Deputado Celso Giglio, já conseguiu vários benefícios para outras instituições como AVIDA e APAE de nossa cidade e que poderia também fazer empenho junto ao Governo do Estado de São Paulo, neste sentido de se conseguir cadeiras novas para estes nossos jogadores;

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao Deputado Celso Giglio, para que faça empenho junto aos órgãos competentes do Governo do Estado de São Paulo, para a aquisição de novas cadeiras para esta finalidade, para os integrantes dos jogos de Rugby de nossa cidade. 

“Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de Outubro de 2016” 

João Batista Giglio Villela 

             Vereador 

“Deus Seja Louvado”
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