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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 400/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine a realização de serviços na E.S.F. Dr. Mauro Burjaili, no Distrito de Botafogo, dentre eles: poda do mato, revisão do telhado e construção de uma mureta nos fundos do prédio. 
Justificativa
A E.S.F. Dr. Mauro Burjaili, no Distrito de Botafogo, necessita de atenção com relação a serviços de manutenção e reparos, que não estão sendo realizados, como pode ser verificado nas fotos anexas. 

É necessária poda do mato, que está muito alto, o que vem propiciando o surgimento de insetos e inclusive de animais peçonhentos, colocando em risco a saúde dos moradores que buscam por atendimento na E.S.F. Também é necessária uma revisão do telhado, pois, segundo informações, pode haver algumas telhas danificadas após ter sido feito alguma instalação sobre o telhado.
Ainda é preciso que seja providenciada a construção de uma mureta nos fundos do prédio onde funciona a E.S.F., pois do modo como está atualmente, somente com o alambrado, escorre uma grande quantidade de barro para o interior da área do prédio quando chove e também muita sujeira, causando transtornos. 


Dessa forma, peço com urgência a realização dos serviços citados na tentativa de evitar o agravamento do desconforto da população diante dos problemas apresentados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de outubro de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah                                                          Luiz Carlos de Freitas
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