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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 284/2016

Moção de Aplausos e Congratulações

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade.

Senhor Presidente,

Considerando que a Comunidade Católica Jesus Caminho Seguro tem por objetivo evangelizar com renovado ardor missionário, contribuindo, assim, com a construção de valores éticos e morais a partir do desenvolvimento de atividades saudáveis, que estimulam, através da fé, a boa educação, a disciplina, a responsabilidade, a pontualidade, a perseverança, a cooperação, a integração e a solidariedade. Tal objetivo ajuda a superar a mentalidade individualista e a visão subjetiva da religião, por uma atitude solidária, voltada para o bem comum, propondo a vivência de uma fé adulta, testemunhada em atitudes e ações coerentes de conversão pessoal permanente e de transformação social. A evangelização também é difundida noutros meios de comunicação (rádio, webTV, site e revista), imbuída em apresentar Jesus como único caminho;
Considerando que, em atendimento aos anseios da Igreja católica, na época liderada pelo Papa João Paulo II, em outubro de 1994 surgia em Bebedouro a Comunidade Jesus Caminho Seguro, uma obra católica sem fins lucrativos, iniciada por um grupo de leigos que, sem experiência nenhuma, resolveu começar um trabalho de evangelização comprando um espaço de uma hora semanal na Rádio Nova AM de Bebedouro (1180 khz). E, desde então, não parou de crescer continuamente com atuação na evangelização e na formação humana, sendo considerada, de acordo com o Código de Direito Canônico, uma Associação Particular de Fiéis. Agora por meio das ondas da Rádio Caminho Seguro (FM 107,9), as suas atividades fazem parte do dia-a-dia de muitos bebedourenses, pois seu alcance engloba um público diversificado da nossa comunidade através de missas, retiros, cursos e outros fins sociais;

Considerando que, com sede em Bebedouro e o slogan “A rádio da paz”, a Rádio Caminho Seguro FM pertence à Associação Comunitária Caminho Seguro de Bebedouro que, além de registrada nos Conselhos Municipais de Assistência Social (CMAS) e no de Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA), foi declarada de utilidade pública no dia 01 de setembro de 2006 (Lei nº 3612) e, pelo seu trabalho, já motivou muitas manifestações desta Casa de Leis, expressadas em moções;

Considerando que a comunicação é área estratégica e fundamental para informar e proporcionar entretenimento ao cidadão, ajudando a formar opiniões sobre os mais diversos assuntos. É por meio da comunicação que, no âmbito de cada comunidade, estabelece-se o conjunto de valores (políticos, religiosos, econômicos e comportamentais) que constitui o universo cultural, os usos e costumes de cada tribo, nação e civilização;

Considerando que, ao pensar a comunicação, não se pode deixar de mencionar a Radio Caminho Seguro, cuja história vem se entrelaçando à do município nestes 15 anos de atividades e, desde então, consolidando uma posição de grande destaque e reconhecimento junto aos nossos cidadãos. No último dia 03 de novembro comemorou, junto aos seus locutores, ouvintes e apoiadores, esta importante data com Santa Missa em ação de graças;

Considerando, enfim, que, desde o início, a equipe gestora da Radio, já tinha por intuito evitar polêmica e trabalhar de forma imparcial, independentemente da situação, oferecendo à comunidade informação, cultura, entretenimento, sempre respeitando a opinião das pessoas e oferecendo aos ouvintes transmissões religiosas ao vivo e muito louvor, como é mantido até hoje. Um dos pontos fortes da emissora é evangelizar e, cada vez mais, transmitindo com a sua peculiar competência muita informação e força para superarmos dificuldades e encontrarmos paz nos nossos lares.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à Rádio Caminho Seguro FM, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 15 anos comemorados no último domingo dia 03 de novembro, sempre transmitindo com a sua peculiar competência muita informação e força para superarmos dificuldades e encontrarmos paz nos nossos lares.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de novembro de 2016. 
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