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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº    /2016
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que determine vistoria e proceda reforma do prédio do ARE (Ambulatório de Referência de Especialidades) situado no prédio do Hospital Municipal de Bebedouro.
Justificativa

A propositura tem por objetivo a manutenção do estado de conservação e salubridade do ARE (Ambulatório de Referência de Especialidades) situado no prédio do Hospital Municipal de Bebedouro, necessitando que os agentes públicos devem estar sempre de olho, acompanhando de perto, para evitar que um descuido se torne uma catástrofe.
É muito importante prestar muita atenção em qualquer corte que porventura apareça nas paredes, cobertura ou em qualquer outra parte da edificação. Essas aberturas nas estruturas, que podem ser denominadas fissuras, trincas, rachaduras ou fendas podem ser o primeiro sinal de alerta de que algo está acontecendo por trás daquela camada de tinta nas paredes, aliás todas com manchas de infiltrações.
Portanto, a vistoria e reforma do ARE (Ambulatório de Referência de Especialidades) situado no prédio do Hospital Municipal de Bebedouro é de fundamental importância para a execução do serviço público de forma salubre e higiênica, além do que preserva a saúde dos servidores lotados naquele setor.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura determinando a vistoria e reforma do ARE (Ambulatório de Referência de Especialidades) situado no prédio do Hospital Municipal de Bebedouro, vez que se encontra em péssimo estado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de novembro de 2016.
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