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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº     /2016
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que determine reparo para sanar o vazamento de água defronte a portaria do Ambulatório de Referência de Especializadas (ARE) no interior do Hospital Municipal de Bebedouro.
Justificativa

Acontece que, na pavimentação asfáltica existente entre o estacionamento e a portaria do Ambulatório de Referência de Especialidades (ARE) no interior do Hospital Municipal de Bebedouro há vazamento constante que brota do asfalto e, há muito tempo persiste sem que se tenha constatado sua origem.
Trata-se de medida de suma importância não apenas para melhoria para o trânsito de servidores e da população, mas também para que possa oferecer segurança e conforto, além do que evita causar danos e prejuízos no patrimônio público, já que executando o serviço de imediato causa despesas menor, não esperemos que se abra uma cratera. 
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com reparo para sanar o vazamento de água defronte a portaria do Ambulatório de Referência de Especializadas (ARE) no interior do Hospital Municipal de Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de novembro de 2016.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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