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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 45/2016
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que SABOYA define: “Plano diretor é um documento que sintetiza e torna explícitos os objetivos consensuados para o Município e estabelece princípios, diretrizes e normas a serem utilizadas como base para que as decisões dos atores envolvidos no processo de desenvolvimento urbano convirjam, tanto quanto possível, na direção desses objetivos”;
Considerando que a Lei Complementar nº 43/2006, de 05 de setembro de 2006, instituiu o plano diretor do Município de Bebedouro;
Considerando que o Decreto nº 11.983 de 22 de março de 2016, publicado com a seguinte ementa: “Regulamenta o Conselho Municipal de Política Urbana e a Câmara Técnica de Legislação Urbanística, instituído pela Lei Complementar nº. 43, de 25 de setembro de 2006, Plano Diretor do Município de Bebedouro, em seus Artigos 204, 205 e 206”;
Considerando que o Município de Bebedouro, constituiu Comissão para elaborar e reformar o Plano Diretor;
Considerando que a Comissão do Plano Diretor está realizando audiências públicas para que a população possa apresentar sugestões;
Considerando que as audiências públicas realizadas nas diversas regiões do Município estão sendo elaboradas Atas e filmadas; 
REQUERO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que sejam enviadas cópias das Atas das Audiências Públicas realizadas bem como cópia de toda filmagem das mesmas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de novembro de 2016.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PMDB
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