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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº        /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao departamento competente, a construção de rampa de acesso na altura do nº 1221 da Rua Manoel de Oliveira Quinto, na extensão do Jardim Itália.
Justificativa
Vigoram no País leis bastante claras e necessárias relacionando os direitos dos cidadãos de forma igualitária, dentre os quais o direito de ir e vir dos cadeirantes, que são bastante oportunas, desde que cumpridas. No nosso município temos em vigor a Lei nº. 3691/2007, dispondo sobre a Política de Mobilidade e Acessibilidade de Pessoas com Mobilidade Reduzida, elaborada em conformidade com o que dispõe o Decreto Federal nº. 5296/2004. Contudo, em relação à inclusão das pessoas com deficiência, a legislação brasileira está bem avançada, mas, na prática, a inclusão social exige enfrentamento de grandes barreiras e desafios, configurando-se numa luta diária para conseguir apenas o elementar.

A Rua Manoel de Oliveira Quinto trata de uma via originada no bairro Residencial Bebedouro que, por manter as peculiaridades dispostas na Lei nº 3391/2004 (Estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município), manteve a denominação no contíguo loteamento Jardim Itália, servindo, pois, como rota de deslocamento para moradores dos dois bairros e muitos outros munícipes, inclusive idosos e pessoas com a mobilidade reduzida.

Em recente visita ao local, tive a oportunidade de trocar ideias com vários moradores dos dois bairros, dentre os quais uma senhora cadeirante, moradora do Jardim Itália, que vem encontrando dificuldades para se locomover até mesmo para sair e/ou entrar na sua casa, ficando totalmente dependente da ajuda de seus vizinhos.

Ir e vir, independentemente da condição física, é um direito de todas as pessoas, onde especialmente a dignidade das pessoas com deficiência motora depende da boa vontade das autoridades para se fazer cumprir as políticas públicas direcionadas. Razão pela qual, a fim de minimizar outras inúmeras dificuldades deste público específico, peço que a Administração envide esforços no sentido de construir a rampa no local indicado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de novembro de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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