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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº        /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao departamento competente, a realização de serviços de revisão e conserto, se for o caso, nos aparelhos de ar condicionado das salas de aula da EMEF Maria Fernanda Lopes Piffer, no Residencial Antônia Santaella.

Justificativa

Recebi reclamações de pais de alunos que estudam na EMEF Maria Fernanda Lopes Piffer com relação aos aparelhos de ar condicionado da escola: várias salas de aula estão com os aparelhos inoperantes já há um certo tempo. Como o telhado da escola é feito com telhas do tipo “Eternit” (fibrocimento), a temperatura dentro das salas de aula fica elevada, e o calor intenso gerado no ambiente está fazendo com que os alunos passem mal. Há inclusive relatos de pais, de que seus filhos constantemente retornam para casa com dores de cabeça devido ao calor. 


Essa situação é absurda e não pode continuar, pois não se pode esperar que uma criança aprenda alguma coisa se não lhe são oferecidas as adequadas condições estruturais necessárias para isso. O fato de haver aparelhos de ar condicionado nas salas de aula é justamente porque eles são imprescindíveis devido às características do prédio, então, não se pode admitir que esses aparelhos não estejam em uso devido à falta de serviços de conserto ou manutenção. 

Dessa forma, solicito à Administração a realização de serviços de consertos nos aparelhos de ar condicionado da escola o mais breve possível, para oferecer aos alunos condições adequadas de estudo. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de novembro de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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