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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 421/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, ilustríssimo Srº. Fernando Galvão Moura e ao Diretor do Departamento de Tráfego nos termos regimentais, que estude uma forma para tornar o trânsito no ponto da confluência das Ruas Monsenhor Aristides da Silveira Leite com a Carlos Zugaro, no Jardim Boa Vista, mais seguro, por meio da instalação de sinalização (horizontal e vertical).
Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física dos pedestres e motoristas. Sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida e de outras particularidades do respectivo local, fornecendo ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias de maior fluxo, o que tende a minimizar riscos de acidentes e de outros transtornos.

No local têm ocorrido acidentes e riscos iminentes, exigindo, pois, estudos para tornar o trânsito mais seguro. E para viabilizar a presente sugestão, além da sinalização. 
Pelo exposto, peço que tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2016.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
     VEREADOR – PARTIDO SOLIDARIEDADE       
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