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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 423/2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para, em atenção às proposituras já encaminhadas por esta Casa e aos pedidos de serviços protocolados por morador na Prefeitura Municipal, determine ao Departamento Municipal de Obras a reparação da pavimentação asfáltica na altura dos n.ºs 237 e 255 da Rua Roberto Sardinha, bem como, a efetiva solução para a antiga falha de drenagem existente na sua confluência com a Rua Manoel Joaquim dos Reis, no Parque Eldorado.
Justificativa

Muitos são os fatores que podem agredir a malha asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, o fluxo do movimento e até mesmo a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente por parte do órgão, público neste caso específico, responsável por este procedimento.

É oportuno lembrar que a Rua Roberto Sardinha e, nas imediações do terreno baldio situado na esquina com a Rua Manoel Joaquim dos Reis, o frequente problema da estagnação d’água que fragiliza ainda mais as benfeitorias existentes (pavimentação asfáltica, guias e sarjetas), próximas de onde deveria haver passeios pavimentados, já motivaram solicitações de providências por esta Casa de Leis, dentre as quais a Indicação nº 43/2016 de minha autoria.

Ao buscar imagens do serviço Street View do Google, fotografadas há mais de 04 anos, percebe-se ao menos que, no mesmo ponto, as águas na confluência da Rua Roberto Sardinha com a Rua Manoel Joaquim dos Reis já não fluíam como deveriam. Atualmente, conforme se vê nas fotos anexadas, a deterioração, além desse ponto específico, vem estendendo progressivo e lateralmente pelas referidas vias públicas, comprometendo benfeitorias existentes com o passar dos anos e, em particular na Rua Roberto Sardinha, gerando problemas para os moradores.
A falha de drenagem das vias no Parque Eldorado e no Jardim Canadá está relacionada com os respectivos loteamentos que os originaram e sabemos das ações que vêm sendo tomadas na tentativa de corrigi-lo, mas seus efeitos tendem a afetar principalmente a região mais baixa. No local indicado, parte alta do Parque Eldorado, consta uma canaleta na Rua Manoel Joaquim dos Reis situado nas proximidades de sua confluência com a Rua Roberto Sardinha que, se fora eficientemente projetada, não é suficiente para dar vazão às aguas que ali, há anos, se acumulam nos buracos formados, gerando mau cheiro, ambiente propício à proliferação do mosquito Aedes Aegypti e, óbvio, justas reclamações por parte dos moradores e de outros munícipes.
No intuito de conseguir apoio o seu intento, recentemente fui procurado por morador da residência nº 255 da Rua Roberto Sardinha que, bastante incomodado com estes antigos problemas aqui citados, mostrou-me duas reclamações protocoladas na Prefeitura, onde ordens de serviços passaram a constar dos Processos E – 3865 e 5224/2016, abril e maio deste ano.

Enfim, apelo para a sua especial atenção quanto à justeza das reivindicações, cujas providências devidas são de fato necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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