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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente o Diretor do Departamento de Planejamento e Obras, Sr. Gillmar Feltrim, para que viabilizem a realização da operação “Tapa Buracos” e “Recape” em vários cruzamentos da Rua Cério Gallão, no Residencial Eldorado.
.
Justificativa
Há vários buracos nos cruzamentos da Rua Cério Gallão, reclamação antiga dos moradores vizinhos e também de alunos que estudam na faculdade localizada próxima a via mencionada, como pode ser observado nas fotos em anexo se faz necessário a urgente intervenção do Departamento de Obras. Vários buracos estão empossando agua oferecendo riscos para os moradores pois propicia a proliferação de insetos como no cruzamento da Rua Cério Gallão com a Rua Neuza Melchiades de Andrade.
Peço ao Sr. Prefeito e ao Sr. Diretor que atendam esta Indicação viabilizando a operação “Tapa Buracos” e Recapeamento no trecho da Rua Cério Gallão com a Alameda Francisco de Souza Braga, assim atendendo também a solicitação dos moradores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de novembro de 2016. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR - PSD
Ind044-16
Indicação para realização da operação “Recape” na 
Rua Cério Gallão com a Alameda Francisco de Souza Braga
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