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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº      /2016
INDICO ao Secretário Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania), nos termos regimentais, que determine junto ao Departamento de Trânsito e Transporte a realização de estudos visando a melhorar a segurança dos pedestres na Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, no cruzamento com a Rua Vereador Antônio Agostinho Pupo, no Jardim Cláudia I, haja vista que o redutor de velocidades, do tipo lombada, existente na Avenida localizado bem antes do cruzamento, não tem atingido esse objetivo.
Justificativa


Próximo ao cruzamento da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães com a Rua Vereador Antônio Agostinho Pupo há um redutor de velocidades, do tipo lombada. 


Entretanto, o dispositivo não vem servindo ao propósito que dele se espera, já que os veículos, principalmente motocicletas, passam em alta velocidade pelo redutor, e ainda desenvolvem mais velocidade até atingir o cruzamento com a Rua Vereador Antônio Agostinho Pupo, pois a lombada está a mais de 50 metros da esquina. 


No cruzamento mencionado, há a convergência de várias ruas e trata-se de local de intenso movimento, o que coloca em risco a segurança dos pedestres, que se arriscam ao atravessar a avenida. 


As fotos anexas demonstram a situação aqui relatada. 


Pelo exposto, peço ao Secretário que determine ao Departamento de Trânsito e Transporte, o mais breve possível, a realização de estudos para melhoria do trânsito no local, com o fim de coibir os constantes abusos de velocidade e os riscos de acidentes, visando a oferecer maior segurança aos pedestres que necessitam fazer a travessia no cruzamento mencionado. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de novembro de 2016.
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