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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº      /2016
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os órgãos competentes, providencie a vistoria das condições atuais da Rua Luiz dos Santos em toda sua extensão, no Jardim das Acácias, com o fim de se programar a realização de serviços rotineiros de execução e manutenção (asseio, trânsito e segurança dos logradouros públicos), dentre os quais: - a podadura das árvores existentes no passeio público e das que, de dentro da Estação Ecológica, o delimita; - a limpeza dos bueiros (materiais inertes, terra e mato que prejudicam a fluidez das águas) e, se necessário, com a substituição de tampas danificadas; - o recolhimento de lixo e entulhos depositados na faixa carroçável, mantendo-se a regularidade neste procedimento e informando os cidadãos dos dias em que se dará; a colocação de placa indicativa “PROIBIDO JOGAR LIXO”; - a recuperação estrutural do alambrado da Estação Ecológica nos pontos avariados ou inexistentes; - a reparação das benfeitorias existentes (trechos com pavimentação asfáltica esburacada, com sarjetas e guias destruídas e com passeio comprometido pelo desgaste ou tomado pelo mato por falta de pavimentação); - a reparação e melhorias na iluminação pública  na parte baixa da via; - e, em atenção ao frequente surgimento de escorpiões, ratos e baratas, a inspeção pelos técnicos da Divisão de Controle e Zoonoses).
Justificativa

A criação da Estação Ecológica, já no projeto de lei que a fundamentou (nº 88/2004), deixa explicita a sua motivação para que a população bebedourense tivesse um local para poder descansar e, ao mesmo tempo visitar e ver protegida toda a fauna e flora, bem como ter mais mecanismos para a proteção do meio ambiente no nosso Município. Até então era conhecido como “Parque Ecológico” e já era delimitado, a partir da Variante Stamato, por vários bairros populosos do setor leste da cidade, dentre eles o Jardim das Acácias.
Especificamente no Jardim das Acácias, a Rua Luiz dos Santos é onde o bairro tem o maior trecho divisório com o referido órgão ambiental, confluindo com outras ruas perpendiculares e constituída por residências construídas em toda sua extensão, o que permite variadas possibilidades de deslocamentos entre os seus moradores e outros do bairro, além de visitantes e munícipes que, para diversos fins, a utilizam com mais frequência. Contudo, quanto aos serviços rotineiros de execução e manutenção, encontra-se praticamente abandonada pelas autoridades competentes, comprometendo não apenas a devida restrição do acesso e guarda de um patrimônio municipal necessário e apreciado por toda a comunidade bebedourense, mas também a qualidade de vida dos moradores que, insatisfeitos, sentem-se desprotegidos perante os riscos inerentes desta condição.
Conforme se vê nas fotos anexadas, a falta de benfeitorias, como a construção de passeios públicos em vários trechos, e o péssimo estado decorrente da falta de cuidado com as benfeitorias hoje existentes na Rua Luiz dos Santos explica e justifica o descontentamento dos moradores com a desatenção das autoridades municipais. Razão pela qual, de forma detalhada e acordada com os próprios interessados, peço que a Administração tome com urgência as providências solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de novembro de 2016.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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