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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 47/2016
Senhor Presidente,
Considerando que a OSS Lagos Rios foi contratada para prestação de serviços especializados em administração e gestão do hospital e sua rede de serviços de assistência, com o gerenciamento das atividades de assistência médico-hospitalar do município, voltado à atenção de média e alta complexidade;

Considerando que a OSS Lagos Rios tem que promover a gestão dos processos de assistência médico-hospitalar de urgência/emergência, atenção ambulatorial, atendimento a pacientes internados, as especialidades clínicas, cirúrgicas, serviços de diagnósticos por imagem e dos serviços de apoio técnico e administrativo no âmbito do departamento municipal de Saúde com operação dos serviços atualmente existentes, assim com a implantação de novos serviços, a administração da cadeia logística, de treinamento e desenvolvimento de recursos humanos e de contratação de serviços de apoio essenciais;
Considerando que o atraso de repasses pela Prefeitura para a OSS Lagos Rios, tem prejudicado sobremaneira a prestação de serviços, resultando na demissão de médicos e no atraso de pagamentos a médicos e funcionários, e por consequência, a ineficiência dos serviços prestados;
Considerando que o inciso II, do artigo 7º da Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, determina que: “O acesso à informação de que trata esta Lei compreende, entre outros, os direitos de obter: (...) - informação contida em registros ou documentos, produzidos ou acumulados por seus órgãos ou entidades, recolhidos ou não a arquivos públicos”;

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Diretor Municipal de Saúde, Dr. Antônio Carlos Feltrin, e ao Diretor de Finanças, Sr. Josué Marcondes de Souza, que nos providenciem o extrato de pagamentos, com as respectivas datas de vencimentos, da OSS Lagos Rios, bem como o contrato da empresa mês a mês e justifiquem o real motivo dos atrasos de repasses de recursos por parte da Prefeitura.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2016.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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