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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 313/2016
Moção: Aplausos.
Senhor Presidente,
Considerando que Dr. Antônio Assis Canoas Neto, cirurgião-dentista, servidor público municipal, poeta e trovador foi classificado em primeiro lugar no concurso nacional de trovas, patrocinado pela União Brasileira de Trovadores, que no último dia 13 de novembro, Dr. Canoas esteve em São Paulo para receber seu diploma de vencedor do concurso em um evento realizado no bairro de Moema- SP.
Considerando que sua diplomação como vencedor de novos trovadores foi convidado a postar a frente de todos e a presidente nacional de UBT, Dra. Domitilla  Borges Beltrame e a presidente estadual da UBT, Dra. Selma Patti Spinelli, designaram e diplomaram Dr. Canoas como delegado da UBT na cidade de Bebedouro. Ao assumir o cargo, Dr. Canoas também assumiu uma missão de criar seção da UBT aqui em Bebedouro, algo similar a uma academia de letras da cidade, algo que infelizmente ainda não tem em nossa cidade.

Considerando que Dr. Canoas sempre foi um amante da cultura, da literatura, enfim, das artes em geral, foi ele que criou o jornal de cultura da extinta PROART, capitaneada pela saudosa pianista Léa Pitelli, como o desafio foi aceito, Dr. Canoas já começou a trabalhar na ideia, reunindo amigos e amantes da literatura para ajudá-lo nessa empreitada, que tão logo seja possível, Bebedouro tenha instalada uma seção da UBT e quem sabe uma academia Bebedourense de letras.
Considerando, enfim, que a cultura no nosso município, a partir deste protagonista Dr. Canoas, tende a apresentar um passo importante na sua efetiva concretização. O prêmio do Dr. Canoas merece, portanto, o nosso reconhecimento.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao nosso amigo Dr. Antônio Assis Canoas Neto, da MOÇÃO APLAUSOS pela sua brilhante atuação na UBT, União Brasileira de Trovadores,  onde, dentre muitos inscritos, chegou em primeiro lugar no concurso  nacional de trovas, patrocinado pela União Brasileira de Trovadores  Um programa marcado pela competição entre grandes talentos conquistou o prêmio, que promove a difícil competição, da qual a participação de um bebedourense muito nos orgulha e nos motiva a torcer para que avance ainda mais.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de dezembro de 2016.
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