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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO  Nº 324/2016
 

Senhor Presidente,

Considerando que o “Projeto Enxergando o Futuro” foram entregues na noite de quarta-feira (30/11) a estudantes das Emebs João Pereira Pinho e Stélio Machado Loureiro pertencentes a EJA – Educação de Jovens e Adultos. O projeto é uma importante parceria entre a Prefeitura de Bebedouro, por meio da Secretaria Municipal de Educação, o Departamento Municipal de Saúde, Lojas Maçônicas e Ótica Bira Vieira.

Considerando que o “Projeto Enxergando o Futuro” idealizado pela Maçonaria, tem o objetivo de oferecer uma melhor qualidade de vida e condições de aprendizagem aos alunos, conta há alguns anos com as doações de óculos (armação e lente) feitas por Bira Vieira. “É uma parceria antiga, mas como sempre digo, o mais importante neste projeto é o teste de acuidade visual que detecta o problema e transforma muita coisa, pois há pessoas que enxergam mal e vão mal nos estudos. Os óculos são uma consequência”, disse o empresário. 
Considerando, enfim, que feliz com o resultado do projeto, o representante da Maçonaria, Luiz Antônio Fossaluzza disse que a ideia deu tão certo que outras cidades já a copiaram. “O Enxergando o Futuro já está em Dracena, Santos e Birigui. Também foi copiado pela Unicef, mas com um grande diferencial, os óculos são pagos”, afirmou.

SOLICITO à Mesa, nos termos regimentais, que seja dada ciência à Ótica Bira Vieira, através do seu proprietário, o empresário Bira Vieira e o representante das Maçonarias Luiz Antônio Fossaluzza, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa de doação de óculos aos estudantes do EJA Educação de Jovens e Adultos com o Projeto Enxergando o Futuro, pela sua intenção em ampliar as parcerias para o próximo ano.
,

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de dezembro de 2016.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
VEREADORA – DEM
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