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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 50/2016
Senhor Presidente, 
Considerando que na rua Rubião Junior há uma faixa de terra com largura aproximada de 7,00 m, que se inicia na altura do lado oposto ao número 1973 e vai até próximo ao número 2029, no jardim Piratininga, e que os moradores das proximidades não sabem informar se é de propriedade privada ou da municipalidade;
Considerando que a referida faixa de terra encontra-se com uma cerca que inibe o acesso ao seu interior, impossibilitando trabalhos de manutenção e limpeza;
Considerando que os moradores de suas proximidades clamam por alternativa de lazer, e que no local poderiam ser executados investimentos em arborização, faixas de circulação e colocação de bancos. 
REQUEREIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que solicite ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os órgãos municipais competentes, esclarecimentos a respeito da propriedade da faixa de terra existente que vai do lado oposto ao número 1973 até as proximidades do número 2029 da rua Rubião Junior, no jardim Piratininga.
REQUEIRO ainda que a Prefeitura Municipal de Bebedouro se manifeste a respeito de solicitação feita por moradores de suas proximidades, em que sugerem trabalhos de urbanização daquele local com investimentos em arborização, construção de passeios e colocação de bancos de praça para que o espaço, caso seja de propriedade da municipalidade, seja utilizado como área de lazer para aqueles que moram em suas proximidades.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de dezembro de 2016.
Luiz Carlos de Freitas                                                                                                                 
    VEREADOR – PT                                                                                          
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