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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVJBGV/002/2016
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2016.


Prezados Senhores, 

Tem este a especial finalidade de parabenizá-los pelos 15 anos de existência da Rádio FM Caminho Seguro em nossa cidade, completados no último dia 03 de novembro.


Esse veículo de comunicação tem contribuído de maneira significativa para a formação cultural, política e religiosa dos nossos munícipes e de toda a região. 


A Rádio Caminho Seguro tem levado a Palavra de Jesus através da leitura e reflexão do Santo Evangelho, da oração do Terço e da realização de programas totalmente espiritualizados, a centenas de lares de Bebedouro e cidades circunvizinhas. 


A emissora promove centenas de campanhas em prol dos nossos semelhantes mais necessitados, difundindo a principal característica do Cristianismo que é a caridade e a oração. 

A Rádio conta com uma equipe de jornalismo séria e competente, além de outros irmãos que ocupam seus devidos lugares, fazendo um radialismo sério e confiável, propagando notícias construtivas ao ar todos os dias. 


Esse respeitável órgão de imprensa merece o reconhecimento desta Casa de Leis, pelos quinze anos ininterruptos de trabalho pela nossa sociedade. 


Dessa forma, venho expressar a Vossas Senhorias e a toda a equipe que compõe a Rádio FM Caminho Seguro minhas congratulações e reconhecimento pelo transcurso do aniversário de quinze anos dessa admirável emissora. 


Sem mais para o momento, apresento meus votos da mais elevada estima e distinta consideração.  
João Batista Giglio Villela
VEREADOR – DEM
Ilustríssimos Senhores
Aparecido José Campanella e Sandra Luzia dos Santos Campanella
Fundadores da Rádio FM Caminho Seguro
BEBEDOURO - SP
“Deus Seja Louvado”
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