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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/033/2016
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de novembro de 2016.

Senhor Diretor,
Há tempos os moradores do Jardim Paraíso, principalmente os vizinhos da Praça Abel de Freitas, anseiam por melhorias no coreto localizado na praça, o qual, além de embelezar o local, serve também como palco para eventos musicais, dentre eles, o tradicional forró.

A referida praça é bastante frequentada pelos moradores, pois, além de possuir comércio ao seu redor e também ambulantes, como por exemplo os carrinhos de lanche, conta também com alguns aparelhos de academia ao ar livre e igreja.

O coreto é, portanto, uma parte muito importante da estrutura da praça, e, como tal, deve merecer especial atenção, tanto é, que já foi assunto de várias proposituras desta Casa, inclusive de minha autoria.

O sr. Antônio da Silva conseguiu adquirir junto aos moradores, as tintas e demais materiais para a pintura do coreto, faltando apenas a mão-de-obra para que seja realizada a pintura, por isso, venho através deste solicitar que a Administração disponibilize servidores para a execução dessa obra simples, mas muito importante para eles, que pretendem fazer dali um local harmonioso, principalmente nesta época que aproxima o final de ano.
Certo de contar com sua atenção e colaboração, renovo votos de estima e consideração, aguardando uma resposta.
Atenciosamente,

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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