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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVJBCN/07/2016 

À Direção da
Empresa Louis Dreyfus

Bebedouro - SP 

O Município de Bebedouro passa hoje por um processo de revisão de seu Plano Diretor. Ao longo do corrente ano, foi realizada uma série de audiências, estudos e reuniões de câmaras técnicas, no intuito de melhorar o Plano Diretor atual e permitir um desenvolvimento equilibrado da cidade em todos os sentidos, especialmente, evitando conflitos de vizinhança. 
No dia 06 de dezembro, ocorreu nesta Casa de Leis audiência pública para discutir as alterações para aperfeiçoar o novo Plano Diretor do município de Bebedouro.
No decorrer da audiência, foi nos solicitado que fizéssemos um ofício à empresa Louis Dreyfus para consultá-la quanto à questão de áreas confrontantes com a empresa, e que se manifeste se tem ou não alguma objeção quanto a loteamentos residenciais. 
Neste sentido, considerando a importância da Louis Dreyfus e sua atividade em nossa cidade, gostaríamos dos seguintes esclarecimentos:
 
1) A Louis Dreyfus se opõe ao desenvolvimento de loteamento residencial e comercial ao lado de sua área, hoje caracterizada por Zona Mista?
2) O possível loteamento ao lado da indústria poderá afetar suas atividades na cidade?
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3) Considerando as atividades atuais da empresa, a proposta de alteração do Plano Diretor da área de Zona Mista para Zona Industrial é pertinente?
 
Certos de contarmos com sua atenção, antecipamos agradecimentos e apresentamos protestos de elevada estima e consideração.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de dezembro de 2016.
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