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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 09/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, para que junto ao Departamento de Obras, nos termos regimentais determine estudos no sentido de viabilizar a construção de rampas de acesso para cadeirantes nas calçadas e espaços que dão acesso às salas do velório.

Justificativa
Vigoram no País leis bastante claras e necessárias relacionando os direitos dos cidadãos de forma igualitária, dentre os quais o direito de ir e vir dos cadeirantes, que são bastante oportunas, desde que cumpridas. No nosso município temos em vigor a Lei nº. 3691/2007, dispondo sobre a Política de Mobilidade e Acessibilidade de Pessoas com Mobilidade Reduzida, elaborada em conformidade com o que dispõe o Decreto Federal nº. 5296/2004. Contudo, em relação à inclusão das pessoas com deficiência, a legislação brasileira está bem avançada, mas, na prática, a inclusão social exige enfrentamento de grandes barreiras e desafios, configurando-se numa luta diária para conseguir apenas o elementar.

O Velório Municipal recebe diariamente dezenas de pessoas da cidade e região que adentram às salas para velar seu entes e amigos falecidos. Porém, a falta de rampas (apenas uma existente na lateral), tanto na calçada de acesso ao local, como na entrada do espaço que remete às salas, dificulta a locomoção de quem tem algum tipo de deficiência, causando transtornos principalmente aos idosos e pessoas com a mobilidade reduzida.

Em recente visita ao local, tive a oportunidade de trocar ideias com vários munícipes entre os quais uma senhora cadeirante, que encontrou dificuldades para se locomover, ficando totalmente dependente da ajuda de outros presentes no velório para conseguir homenagear pela última vez o ente que se foi. O fato se torna mais agravante quando o volume de pessoas no local é muito grande.

Ir e vir, independentemente da condição física, é um direito de todos, onde especialmente a dignidade das pessoas com deficiência motora depende da boa vontade das autoridades para se fazer cumprir as políticas públicas direcionadas. Razão pela qual, a fim de minimizar outras inúmeras dificuldades deste público específico, peço que à Administração que envide esforços no sentido de construir rampas nos locais indicados de acordo com estudos realizados pelo departamento responsável pela obra.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de janeiro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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