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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 18/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao departamento competente, determine a correção do posicionamento do semáforo existente na confluência da Av. dos Antunes com a Rua Sete de Setembro, para o campo de visão do condutor que transita no sentido bairro centro, hoje obstruído pelo tronco de uma palmeira.
Justificativa
Há muito se fala sobre a caótica situação do trânsito na Cidade, a instalação do semáforo em uma via é sempre uma medida que gera e acarreta impactos consideráveis para a prevenção de acidentes. 

Na Avenida dos Antunes com a Rua Sete de Setembro é um exemplo de semáforo necessário e instalado. Porém, no sentido Bairro-Centro a visibilidade do semáforo tem sua projeção retardada mediante ao tronco de uma palmeira que impede total visibilidade dos veículos que transitam nesse sentido. 
Razão pela qual, a fim de minimizar outras inúmeras dificuldades desta via em específico, peço que a Administração envide esforços no sentido de corrigir a posição do citado semáforo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de janeiro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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