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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 22/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, com cópia desta encaminhada para a Empresa Viação Urbana Guarulhos S.A., com sede na cidade de Bebedouro, Estado de São Paulo, à Rua Coronel Candido Procópio de Oliveira s/nº, Distrito Industrial I, CEP. 14711-114, que solicite a Empresa Viação Urbana Garulhos S.A., responsável pelo transporte urbano de nossa cidade, para que seja colocado ponto de ônibus com cobertura na Rua Deraldo Vieira Lima, na altura do número nº 176/222.
Justificativa
São inúmeros os pedidos dos moradores do bairro Cidade Coração, para que seja colocado ponto de ônibus coberto na altura do nº 176/222, da Rua Deraldo Vieira Lima. É compreendido que com o aumento populacional naquele setor se faça necessário a colocação de ponto de ônibus coberto na região pois a última parada fica bem afastada, o bairro teve um grande crescimento populacional e carece de paradas de ônibus.
Peço ao Sr. Prefeito que intervenha a favor dos munícipes e usuários do transporte urbano de nossa cidade, solicitando para a empresa o atendimento desta Indicação. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de Fevereiro de 2017.
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Sem mais.

         Atenciosamente,

Silvio Delfino
VEREADOR –  PSDB                           
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