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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 29/2017
INDICAMOS ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize, juntamente com o Departamento Municipal de Tráfego, espaços da área central de nossa cidade, escolhidos estrategicamente, para servirem como estacionamento de bicicletas.
JUSTIFICATIVA:

        Este pedido vem estimulando vereadores desta Casa há anos, nos anos 2002, 2003, 2004, 2005, 2008 e, na sua primeira gestão, em 2015. Trata de uma solicitação de munícipes que anseiam pela concretização destes espaços reservados ao estacionamento de bicicletas na região central.
       A bicicleta hoje é parte fundamental na vida de pessoas que utilizam deste veículo para se locomoverem ou obter benefícios à saúde ou, óbvio, economizarem dinheiro. E esta administração vem sinalizando a preocupação com esta modalidade na implantação das ciclo-faixas na região do lago artificial. Este pedido, portanto, segue na direção do aprimoramento de benefícios aos nossos munícipes utilizadores de bicicletas.

       A falta de local apropriado para que os ciclistas estacionem suas bicicletas tende a inibir a fluidez e, por conseguinte, a frequência de pessoas na região central da cidade, prejudicando o comércio e o livre deslocamento dos pedestres, inclusive as pessoas com dificuldade de locomoção.

       Os munícipes que utilizam deste tipo de veículo para acessar os serviços da região central, pela falta de local adequado, costumam prender suas bicicletas junto a postes e outros dispositivos viários, o que, além dos problemas já mencionados anteriormente, descaracterizam a imagem organizacional da região perante os bebedourenses e muitos visitantes de outros municípios, dando a impressão de falta de comando do poder público municipal.
       Cito o exemplo da cidade de Franca/SP que desde 1997 implantou esta modernização, sanando com eficiência os transtornos causados pela carência de segurança e gerando aos usuários de bicicletas maior conforto e tranquilidade em relação ao seu patrimônio. Interessante observar, que muitos usuários deste tipo de transporte são de baixa renda e, também, hoje em dia contamos com muitas bicicletas elétricas e/ou modernizadas no município que tem alto valor comercial, justificando a necessidade de local apropriado para estacionamento.

       Entendemos tratar de uma medida de interesse público e, sobretudo, de competência do Poder Executivo. Razão pela qual, solicitamos providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2017.
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