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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 42/2017
Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que seja encaminhada esta propositura ao Dr. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, responsável pelo Departamento Municipal de Tráfego, nos termos regimentais, para que viabilize estudos visando a instalação de um semáforo para disciplinar o trânsito no cruzamento da Rua Brandão Veras esquina com a Rua Sergipe – Jardim Marajá.  

JUSTIFICATIVA

A Rua Sergipe - Jardim Marajá é uma via de intenso movimento de veículos a qual suporta todo o fluxo de ida e vinda do setor norte da cidade, interligando com a Avenida Raul Furquim, Rodovia SP 322, Hospital Julia Pinto, o que prejudica e coloca em risco a segurança dos motoristas, pedestres e de todos que por ali passam.

No cruzamento tem enorme fluxo de veículos e se intensifica nos horários de pico sendo necessária a instalação de um semáforo para disciplinar o trânsito.


Os moradores do Jardim Claudia I, Claudia II, Jardim Aeroporto, Jardim do Bosque, Chácaras Parati, Vale do sol, São Fernando, Menino Deus, Pedro Paschoal, preocupados estiveram em meu gabinete para fazer o pedido como representante do setor. 
Além de reduzir o risco de acidentes, a medida também garantirá maior tranquilidade a motoristas e pedestres. O fluxo de veículos no local citado tem crescido, razão pela qual solicito que providências sejam tomadas. 

.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 fevereiros de 2017.

Carlos Renato Serotine (Tota)

VEREADOR - SOLIDARIEDADE
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Visão da Rua Segipe com a Rua Brandão Veras, podemos observar um tráfego intenso de veículos .
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