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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 43/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto a Diretora do Departamento Municipal de Obras, Sra. Angela Maria Macuco do Prado Brunelli, e o Diretor do Departamento Municipal de Esportes, Sr. Carlos Henrique Fossaluzza, para que realizem a implantação de um campo de futebol na área localizada na Rua Aristides Paleari, no Residencial Cidade Coração.
Justificativa
Atendendo aos moradores do Residencial Cidade Coração e Residencial Pedro Paschoal, solicito que seja implantado um campo de Futebol na área localizada na Rua Aristides Paleari, no Residencial Cidade Coração, próximo ao reservatório do SAAEB. Área que antes estavam alojados os funcionários das obras no bairro, conforme foto anexo, o local está totalmente inutilizado, a implantação do campo de futebol atenderá os moradores dos dois bairros que não tem uma área de lazer adequada para jogarem bola e desfrutarem de momentos de lazer nos fins de semana e feriados.
Peço ao Sr. Prefeito e aos Diretores, para que atendam esta indicação realizando no local a estrutura necessária para a implantação do campo de futebol, dessa forma atendendo aos pedidos dos moradores do local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de fevereiro de 2017. 
Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR – PSD                                                                                                                                                
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