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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 47/2017
Senhor Presidente,

Considerando o grande potencial turístico da região do lago artificial de Bebedouro;

Considerando que a área está sendo revitalizada pelo poder executivo, com o serviço de desassoreamento, implantação da pista de caminhada, ciclovia, ciclo-faixa e o Parque da Família, que trouxeram nova vida ao espaço;


Considerando que o interesse pela comunidade, onde de forma voluntária as empresas privadas: Agropastoril Paschoal Campanelli, Agropecuária Cromel de Oliveira, COTRAM-Cooperativa de Trabalho Mutuo do Estado de São Paulo, SICOOB CREDICITRUS e Bebedouro Clube, investiram recursos privados para realizar a compra de Dez Pedalinhos, Modelo Cisne, que foram doados ao Município e hoje servem a toda comunidade de Bebedouro e Região, como forma de entretenimento e lazer;
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência as empresas Agropastoril Paschoal Campanelli, Agropecuária Cromel de Oliveira, COTRAM-Cooperativa de Trabalho Mutuo do Estado de São Paulo, SICOOB CREDICITRUS e Bebedouro Clube, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E DE HONRA AO MÉRITO pelo incentivo ao desenvolvimento de nossa cidade fomentando o turismo com a doação dos pedalinhos, esperamos que este tipo de ação possa ser copiado por outras empresas e que nossa cidade possa ser beneficiada com novas conquistas, fruto da parceria público privado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de fevereiro de 2017.
          Juliano Cesar Rodrigues                          Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                                                                   
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