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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 50/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura e ao Dr. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, nos termos regimentais, para que viabilize a colocação de placa regulamentar de sentido único de direção na Rua Benjamin Constant com esquina da Rua Franca – Jardim Ciranda.
Justificativa

No poste existente na Rua Benjamin Constant no término da rua Franca, no Jardim Ciranda, havia placa de sentido único, porém a mesma foi retirada, não temos como afirmar se pela Prefeitura Municipal ou vândalos, porém o certo é que não há sinalização naquele local, sendo que muitos motoristas e especialmente motociclistas descem pela Rua Benjamin Constant naquele trecho, trazendo insegurança pois veículos que trafegam pela Avenida Presidente Kenedy adentra à esquerda e se deparam com automóveis e motos.

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que seja colocada placa de sentido único para disciplinar o trânsito naquela importante artéria.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PMDB                                                          
“Deus Seja Louvado”
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