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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 56/2017
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que estude a possibilidade de pintura de faixas para pedestres nas proximidades, de 10m a 15m, da Praça dos Maçons.

Justificativa
Entre as Avenidas Raul Furquim e Pref. Pedro Paschoal, nas imediações da Praça dos Maçons, precisa ser avaliada a importância de faixas para pedestres (pintura de solo), pois o fluxo de tráfego e de pedestres é intenso, justificando-se uma solicitação de muitos munícipes e empresários daquele local. 
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local. O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário. Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.

     
A associação entre os passeios e a rotatória é pouco atrativa para o pedestre, já que o seu trajeto é aumentado, devido à preocupação com a segurança do cruzamento, fazendo com que se deva ter, do anel de delimitação ao ponto de travessia (faixa de pedestre) uma distância de 10m a 15m. Razão pela qual, justifico este encaminhamento.    
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 fevereiro de 2017.

Carlos Renato Serotine (Tota)

VEREADOR - SOLIDARIEDADE
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