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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 71/2017
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Lucas Seren, nos termos regimentais, que determine, por meio do Setor de Arborização e Paisagismo, a poda das copas e da parte inferior das árvores na Rua Lucas Evangelista com a Rua Professora Maria Pinto da Fonseca, bem como a recuperação das calçadas que estão intransitáveis.
Justificativa
Na Rua Lucas Evangelista com a Professora Maria Pinto da Fonseca, as copas das árvores estão muito altas, necessitando de poda; quando ocorre uma ventania mais intensa, as pessoas ficam com medo de que possam cair e atingir suas casas ou até mesmo pessoas, podendo provocar uma tragédia, justamente pelo fato de estarem altas demais e inclusive com a parte inferior caindo sobre a calçada.

Ainda, quando venta forte, as árvores causam muita sujeira, espalhando muitos galhos e folhas pelas vias e residências, causando transtornos aos moradores e impedindo o transito seguro pela calçada.   
A situação aqui descrita pode ser conferida nas fotos anexas; há de se ressaltar que não é necessária a retirada das árvores na referida rua, apenas a poda das copas na parte superior e inferior, que cai sobre a calçada. A calçada também precisa de reparos, já que está intransitável e colocando em risco s integridade física das pessoas.  


Dessa forma, peço ao Diretor que se atente aos problemas aqui relatados e tome as providências solicitadas, em atendimento às reivindicações dos moradores do Distrito de Turvínea. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de fevereiro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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