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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVCTR/004/2008-pc
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 fevereiro de 2008.

Senhora Diretora,


Com efeito, respeitosamente solicito a Vossa Senhoria informações a respeito da situação administrativa e financeira atual desse Instituto de ensino superior posto que havia, até o término do ano de 2007, informações, embora desencontradas, da existência de pendências nesse sentido.


Por primeiro, questiono se há divisão de funções pedagógicas e administrativas nesse Instituto ou se ambas as atribuições se concentram nas mãos da Diretora, melhor esclarecendo, informe como é a dinâmica dessas atividades no IMESB; por segundo, se havia pendências de ordem financeira no final do exercício 2007, se foram quitados os eventuais débitos, se houve aporte financeiro por parte da Prefeitura municipal para adimplemento desses débitos e; por terceiro, se essas questões foram comunicadas ao órgão colegiado dessa Instituição. 


Tais informações são de extrema valia para meus estudos no sentido de sustentar o fim da intervenção nesse Instituto de ensino superior. Diante disso, peço a especial gentileza de enviar-me referidos dados o quanto antes vez que a situação se apresenta muito delicada. 



No aguardo de suas informações, antecipo votos de elevada estima e consideração.

    


 
       Atenciosamente,

Celso Teixeira Romero

VEREADOR - DEMOCRATAS

Ilustríssima Senhora
Regina Maura Rezende 
DIRETORA DO IMESB
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