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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 91/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, e a Diretora de Obras Ângela Brunelli, nos termos regimentais, que, em atenção ao abaixo-assinado anexado, envidem o máximo empenho no sentido de providenciar estudo técnico de viabilidade para construção de redutores de velocidade, do tipo lombada, em pontos estratégicos na extensão da Avenida Higydio Veraldi, nas proximidades do Ginásio de Esportes Osvaldo Angeloni e creche no Jardim Centenário, entre a rotatória da Avenida Jose Augusto de Carvalho e Avenida Higydio Veraldi com término da rotatória do Jardim Pedro Maia. 
Justificativa

Tal solicitação, espelha a preocupação de moradores e transeuntes da região leste da cidade, como demonstra abaixo-assinado anexado nesta indicação.

A Avenida Higydio Veraldi é extensa, de duplo sentido de circulação, com várias vias perpendiculares que nela confluem, onde, naturalmente, o fluxo de veículos e de pessoas é intenso, mas, em razão da falta de redutores de velocidade, favorece abusos por parte de alguns motoristas, principalmente de motociclistas quando trafegam empinando suas motocicletas.
O presente pedido, que trata de providência de caráter preventivo, segue em consenso com o perfil exigido, observando que os moradores próximos, os frequentadores do Ginásio de esportes, creche, bares, lojas comerciais e padaria localizadas nesse perímetro do setor, temem acidentes e sofrem com o perigo.
Os redutores de velocidade sugeridos têm por finalidade inibir esses abusos, propiciando um trânsito mais tranquilo e seguro para pedestres e motoristas, onde acidentes já foram registrados. Fato agravante é que as ruas que lhe são perpendiculares ligam bairros populosos e muitos motoristas a acessam sem os cuidados devidos ou nela embicam os seus veículos, constituindo pontos críticos de trânsito da sua extensão.
E é oportuno lembrar que essa rua é também bastante utilizada por muitos estudantes das escolas daquela região e por aqueles que utilizam o ginásio e a escola e creche que ficam no bairro.
Pelos motivos aqui expostos, a ausência de redutores de velocidade consta entre as principais preocupações dos moradores daquela região.

Por isso, nesta oportunidade, solicito um estudo técnico conforme preceitua a Resolução 39/1998 do CONTRAN que apontará, a necessidade, ou não, da construção de redutores de velocidade, cujo anseio vem expressado no abaixo-assinado anexado, confiante de que, a Administração o levará em conta e tomará providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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