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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 94/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que seja executado serviços de reparos na Ponte sobre o afluente do Córrego da Consulta, na Estrada Municipal BBD-151, no sentido para a Fazenda Santa Cruz, que está correndo risco de romper.
Justificativa

A Ponte sobre o afluente do Córrego da Consulta, na Estrada Municipal BBD-151, no sentido para a Fazenda Santa Cruz, encontra-se em péssimo estado correndo o risco de romper e causar acidente.
Persistindo o problema, torna-se constante a ameaça à segurança dos usuários da ponte, e corre-se o risco de ocorrer acidentes com vítimas, pois moradores de propriedades rurais daquela via passam diversas vezes pelo local.
Deve-se investir mais em reparos preventivos nas pontes e viadutos, e esse é um trabalho que poderia fazer para a manutenção corretiva, que gera menos transtornos e custam menos.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras de reparos na Ponte sobre o afluente do Córrego da Consulta, na Estrada Municipal BBD-151, no sentido para a Fazenda Santa Cruz.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de fevereiro de 2017.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – PMDB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”
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