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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 10/2017
Senhor Presidente,
Considerando que a cidade, como espaço onde a vida moderna se desenrola, tem suas funções sociais: fornecer às pessoas moradia, trabalho, saúde, educação, cultura, lazer, transporte etc., mas, o espaço da cidade é parcelado, sendo objeto de apropriação, tanto privada (terrenos e edificações) como estatal (ruas, praças, equipamentos etc), um planejamento adequado e racional é necessário para propiciar desenvolvimento econômico e social. E é partir daí que surgem os planos urbanísticos, com destaque para o Plano Diretor Municipal.
Considerando que dessa forma, seu objetivo geral é promover a ordenação dos espaços habitáveis do Município e estabelecer uma estratégia de mudança no sentido de obter melhoria de qualidade de vida da comunidade local, viabilizando o pleno desenvolvimento das funções sociais do todo (a cidade) e das partes (cada propriedade em particular). Seus objetivos específicos dependem da realidade que pretendem transformar e serão definidos caso a caso.
Considerando que o Plano de Diretor Municipal consiste em uma lei municipal e é condição para impor obrigações a proprietários de solo urbano não edificado, subutilizado ou não utilizado, conforme estabelecido na Constituição Federal.
Considerando a chegada à nossa Casa de Leis do Projeto de Lei Complementar n. 04/2017, que institui o novo Plano Diretor; 
Considerando que o Plano Diretor é uma das principais leis municipais, se não a principal, já que estabelece diretrizes sobre a ocupação das áreas urbanas e rural, segundo uma visão de cidade coletivamente construída, buscando disciplinar seu crescimento de forma racional e sustentável, por meio, inclusive, da preservação de seus recursos naturais, e, assim, garantir uma boa qualidade de vida a seus cidadãos; 

Considerando que o Legislativo, uma vez recebido o Plano Diretor do Executivo, deve debatê-lo com a comunidade em audiência pública e, assim, legitimar a decisão dos vereadores sobre matéria tão complexa, cuja aplicação terá grande repercussão em toda a cidade;

Requeremos ao Plenário, nos termos regimentais, o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 21 de março, às 20h, no recinto de nossa Casa de Leis, para discutirmos o Projeto de Lei Complementar n. 04/2017, que instituiu o novo Plano Diretor, que especifica e dá outras providências. Requeremos ainda, para a realização da referida audiência pública, o envio de convite ao prefeito e ao vice-prefeito; aos Departamentos Municipais de Desenvolvimento Econômico, Jurídico, Tráfego e de Planejamento e Desenvolvimento Urbano; ao IMESB; à UNIFAFIBE; ao SAAEB; à ACIAB, ao Sindicato do Comércio Varejista de Bebedouro; às associações de bairros; ao Ministério Público local; aos Conselhos Municipais da Cidade, Meio Ambiente, Turismo e de Trânsito e Transporte; à ADEBE; à 87ª Subsecção da OAB; aos sindicatos de classes no município e, também, aos meios de comunicação da cidade, visando ampla divulgação e repercussão do evento junto à comunidade, para a livre participação de todos os interessados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de fevereiro de 2017.
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