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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 105/2017

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine estudos que possibilitem as pessoas com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos gozarem de gratuidade nos serviços de transporte coletivo urbano no município de Bebedouro.
Justificativa

A presente propositura visa ajustar uma condição social necessária ao que determina o Estatuto do Idoso, Lei nº 10741, de 01/10/2003, no seu Artigo 39, que assegura, em seu § 1º, a gratuidade do transporte coletivo público urbano, mediante qualquer documento, e a disponibilidade de 10% (dez por cento) dos assentos de cada veículo utilizado, em seu § 2º, para as pessoas maiores de 65 (sessenta e cinco) anos, delegando, aos municípios, em seu § 3º, a elaboração de uma legislação local, que disponha sobre as condições de gratuidade no transporte coletivo, para as pessoas compreendidas entre 60 (sessenta) e 65 (sessenta e cinco) anos.

Um grande desafio do poder público é o de adaptar as cidades para proporcionar melhores condições de vida aos idosos e todos sabemos das inúmeras dificuldades enfrentadas pelos cidadãos de baixa renda do nosso município, aqueles que não dispõem de recursos financeiros para arcar com os custos do transporte para diversos destinos. No caso do cidadão a partir dos 60 anos de idade, salvo raras exceções que não dependem do transporte coletivo, vive de sua escassa aposentadoria ou pensão, encontrando ainda, mais dificuldades com os custos e com sua própria locomoção a grandes distancias.

Ciente dessa situação, que atinge a maioria dos idosos, foi que o Governo Federal aprovou, com imensa simpatia popular, o Estatuto do Idoso. E este projeto nada mais faz do que estender os benefícios às pessoas compreendidas entre 60 (sessenta) e (sessenta e cinco) anos, a partir de uma brecha permitida pelo Estatuto.

Diante do exposto, peço ao Exmo. Senhor Prefeito, que estude essa possibilidade de avançar socialmente na direção de uma política justa e necessária para os idosos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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