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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 111/2017
Indico ao Presidente da Câmara Municipal, Exmo. Sr. José Baptista de Carvalho Neto, nos termos regimentais, que adote as providências necessárias para se liberar o acesso e a visualização do sistema de vigilância funcional desta Casa de Leis a todos os Vereadores.
Justificativa
A Câmara dispõe de um sistema de segurança interno com gravação ao vivo de imagens de 16 câmeras simultâneas. O DVR (Digital Vídeo Recorder) comporta três conexões simultâneas via acesso remoto (rede interna e internet), as quais são utilizadas no sistema fechado de televisão por pessoas autorizadas a acompanhar as imagens, por exemplo, os vigias.

Solicito que seja disponibilizada as conexões remotas, permitindo assim que todos os vereadores tenham acesso, como já acontecia na Câmara, para que, possam, também, acompanhar a movimentação nas suas dependências, bem como a ampliação a todos os gabinetes do sistema de televisão interno. 
Então, com o fim de facilitar o trabalho de cada vereador, peço que esta indicação seja atendida, possibilitando a todos nós o acesso às imagens e, caso queiramos, também monitorar os ambientes e/ou assistir à TV Câmara ao vivo no canal 4 interno, principalmente durante as sessões e demais eventos que ocorrem no plenário desta casa de leis.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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