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REQUERIMENTO Nº 11/2017


Senhor Presidente, 

Considerando a resposta do Ofício n° 32/2012 acerca da Lei Municipal 3237/2002 que disciplina a forma e os locais pelos quais se dará a circulação de cães em logradouros públicos do município quando conduzidos por seus proprietários e/ou responsáveis;

Considerando que a referida lei não trata sobre o uso de focinheira;
 
Considerando que em seu artigo 8° a multa pela inobservância de disposição da lei sujeita o infrator à multa de R$ 150,00;

Considerando o parágrafo único do artigo 2° da Lei 3324, de 14 de outubro de 2003, que obriga o condutor do animal recolha os dejetos fecais em vias e logradouros públicos;


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que solicite ao Prefeito Municipal, Exm°, Sr. Fernando Galvão Moura, juntamente com os órgãos municipais competentes, informações sobre a regulamentação da referida lei;

REQUEIRO alterações no dispositivo dessa lei para especificar o uso de focinheira como especifica a Lei n° 11.531, de 11 de novembro de 2003 que estabelece regras de segurança para posse e condução responsável de cães.

REQUEIRO a possibilidade de alterar o dispositivo dessa lei para especificar o valor da multa em UFM (Unidade Fiscal do Município);

REQUEIRO a possibilidade de fiscalização e punição da inobservância do disposto na lei.


Bebedouro, 08 de março de 2017.         

                                                                  
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI
VEREADORA – PMDB
“Deus Seja Louvado”
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