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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 158/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto com os Departamentos competentes, nos termos regimentais, tome providências no sentido de construir um terraço na Avenida Capitão Francisco Lopes no cruzamento com rua José Pedroza Filho no Distrito de Botafogo, visando controlar a velocidade dos veículos.
Justificativa 

Oportuno lembrar que a sinalização implica em um conjunto de sinais de trânsito e dispositivos de segurança colocados na via pública com o objetivo de garantir sua utilização adequada, possibilitando melhor fluidez no trânsito e maior segurança dos veículos e pedestres que nela circulam. O Terraço, especificamente, é um recurso que altera as condições normais da pista de rolamento, como dispositivo físico para estimular a redução de velocidade.
     Gostaria também de indicar que o departamento competente que instale placas proibindo com informações sobre o limite máximo de velocidade dos veículos, como caminhões de cana vazios e outros veículos.

     Os Departamentos Municipais estão qualificados para dar a solução adequada ao problema.

  Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2017.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares

VEREADORA - DEM
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