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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de setembro de 2008.


Recebi sua justa reclamação, quanto à falta de atenção por parte deste Vereador quanto a Praça da Paróquia Santo Antonio de Santana Galvão no Residencial Centenário. 


Devo dize que em abril deste ano, tirei fotos da Paróquia, onde realmente verifiquei que nossa Administração deveria fazer algo, pois uma praça pública são patrimônios que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram espaços para a prática de esporte, descanso, leitura e outras atividades saudáveis. 


Questionei a atual Administração que me alegou sendo esta área um terreno pertencente à Paróquia Santo Antonio de Sant Anna Galvão, no que não preceitua os artigos 4º e 17 da Lei nº. 67766/79, ou seja, não fez parte da municipalidade não é considerada própria público. 


Gostaria de ter feito algo para melhorar ainda mais nossos bairros, mas infelizmente pouco nos (VEREADORES), podemos fazer, pois as obras dependem de um mando do Senhor Prefeito, nos aquelas indicamos. 


Estou também enviando todas as indicações feitas como relação ao Residencial Centenário, sendo que algumas eu fiz e refiz várias vezes, pois poucas vezes fui atendido por esta, Administração, mais mesmo assim continuo fazendo minha parte. 


Quero dizer que recebi sua reclamação com admiração, pois, todos temos pleno direito de reivindicar reclamar, principalmente da classe política que muitas vezes esta omissa do comprometimento da aqueles que lhe confiaram seus votos. 


Parabéns, continue assim, cobrando e exigindo explicações pois, sou homem público e tenho como obrigação prestar contas a população, entendo que atitudes como a tua só contribuem para a melhoria dos nossos políticos. 


Deixo meu endereço para maiores esclarecimentos. 


RUBENS MARCON.
CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

FONE – 3345-9200

E-mail. ver.rubens@camarabebedouro.sp.gov.br 


Obs-entre no site da câmara 

Atenciosamente,

RUBENS MARCON

VEREADOR - PTB
Excelentíssimo Senhor
MILTON ANTONIO MATTAR 
RUA VICTOR RAQUEL TOLLER, 696
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