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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 14/2017
Senhor Presidente,

Considerando que havia informações de eram transportados em média 120 mil passageiros por mês e, que estudos indicavam que seriam mantidas as linhas existentes e, ainda, realizadas alterações de acordo com a demanda interbairros, inclusive possibilitando cada bairro contar com duas linhas com itinerário circular fixo;

Considerando que abrigos nas calçadas e sinalização adequada estavam previstos, para que os passageiros pudessem fazer baldeação entre as linhas, sem ônus tarifário, sendo que na época a tarifa do coletivo era de R$ 2,00;

Considerando que o transporte público é imprescindível para a vitalidade econômica, a justiça social, a qualidade de vida e a eficiência das cidades;
Considerando que a atividade relacionada ao transporte urbano de passageiros interage diretamente com aspectos, tais como: o acesso e deslocamento de pessoas, o uso e ocupação do solo, a tarifa cobrada pelas prestadoras dos serviços oferecidos, entre outros;

Considerando que o aspecto construtivo está vinculado às questões pautadas no espaço urbano, dimensão do passeio do pedestre e à manutenção deste mobiliário urbano, fato que deve ser de intensa preocupação dos Administradores públicos;

Considerando que o objetivo principal da construção dos abrigos nas paradas de ônibus é permitir maior conforto ao usuário do transporte coletivo, com segurança e mobilidade;
Considerando que projeto deve ser dimensionado tendo em vista as questões de segurança, devendo os abrigos serem implantados com boa iluminação noturna (evitando ser usado por meliantes), largura do passeio público (suficiente para a instalação do abrigo e ao mesmo tempo permitir a boa e fácil circulação dos pedestres), visibilidade do equipamento;

Considerando que o Inciso XI, do Artigo 29 da Constituição da República/88 impõe que: “organização das funções legislativas e fiscalizadoras da Câmara Municipal”;
Considerando que o Artigo 31 da Constituição Federal/88 exige que: “A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal, na forma da lei”;

Considerando que a Lei Orgânica do Município em seu Artigo 13, inciso VI, prescreve que: “Ao município compete, concorrentemente com o Estado: (...) promover e executar programas de construção de moradias populares e garantir, em nível compatível com a dignidade da pessoa humana, a melhoria das condições habitacionais, de saneamento básico e de acesso ao transporte”;
Considerando que o Parágrafo 2º, do Artigo 21 da Lei Orgânica de Bebedouro, impões que: “Os vereadores à Câmara Municipal de Bebedouro são invioláveis por suas opiniões, palavras e votos, na circunscrição do município. (...) No exercício de seu mandato, o vereador terá livre acesso às repartições públicas, às obras públicas, podendo diligenciar pessoalmente junto aos órgãos da administração direta e indireta, solicitar documentos independentemente de outras formalidades, devendo ser atendidos pelos respectivos responsáveis, na forma da lei;

Considerando que o inciso II, do artigo 7º da Lei Federal nº 12.527/2011, de 18 de novembro de 2011, determina que: “O acesso à informação de que trata esta Lei compreende, entre outros, os direitos de obter: (...) - informação contida em registros ou documentos, produzidos ou acumulados por seus órgãos ou entidades, recolhidos ou não a arquivos públicos”;
Considerando que a obtenção do processo licitatório é indispensável para que o membros do Legislativo Municipal possa exercem de forma eficiente sua missão fiscalizadora, visando acompanhar e aquilatar o cumprimento das obrigações impostas, por tratar-se de serviço público municipal;
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, para que envie cópia do certame licitatório referente a Tomada de Preços nº 07/2016 em que contratou empresa para construção de terminal de ônibus urbano tipo II, bem como das mediações e recebimento da obra (provisória e definitiva).
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de março de 2017

 Paulo Henrique Ignácio Pereira
 Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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