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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 172/2017
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que adote as providências necessárias a fim de viabilizar a denominação de “Largo Benedicto Costa Limão”, o largo localizado na confluência das seguintes vias públicas: Avenida Pref. Edne José Piffer/Avenida Pref. Sérgio Sessa Stamato/Avenida dos Antunes/Rua Vicente Paschoal/Rua Cícero Prates, próximo a Sede do Corpo de Bombeiros.
Justificativa

A Lei municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município de Bebedouro e dá outras providências; dentre os critérios constantes da referida lei há os que se referem ao caso de o próprio ou logradouro vir a receber nome de pessoa, e a denominação de “LARGO BENEDICTO COSTA LIMÃO” o largo localizado na Avenida dos Antunes com Rua Vicente Paschoal próximo a Sede do Corpo de Bombeiros, atende a todos os critérios. 


Benedicto Costa Limão, nascido em 28 de junho de 1940, casado com a Sra. Janir Lopes Costa Limão.

Trabalhou durante 7 anos, na fábrica da Catupiry como vendedor externo. Iniciou sua vida no comércio em 1969, no Mercado Velho, com uma Banca onde vendia legumes, verduras e frutas, onde comprou um caminhãozinho que usava para buscar mercadorias em  Ribeirão Preto. Não havia CEASA na época, e o Sr.Benecdito comprava nos sítios e pomares, caixa de tomate, poncã etc., chegava a feira que era feita no Mercado e trocava pelos produtos que ele precisava, e, era assim com todos os comerciantes. Com isso, sempre tinha produto fresco para trabalhar.

Também na mesma época, adquiriu outra quitanda que era chamada de “Papai tem Tudo”, localizada na rua Cel. João Manoel rua central de Bebedouro e ainda fazia feira aos domingos em frente a Prefeitura Municipal de Bebedouro, nos anos de 1970 a 1975.

A partir de 1976,  foi inserindo na banca do Mercado Velho, flores de Holambra, xaxins, vasos, terra vegetal, adubos e suportes. Foi o primeiro a trabalhar com xaxins em Bebedouro na época.

E aos poucos a quitanda foi dando lugar as flores até o ano de 1978. 

Iniciou a venda de confecções e calçados ainda no Mercado Velho, ficando lá até 1982.

 Nesta mesma época alugou um prédio na rua Cel. João Manoel,  onde situa-se hoje a Lojas Cem, (antes de construir o prédio da Loja Cem, havia vários pontos de comércio menores), essa loja direcionando-nos mais para o ramo de calçados, cintos e bolsas.

 Com o fruto do seu trabalho, conseguiu comprar um prédio na rua Cel. João Manoel, hoje é a loja Casa Limão e depois pouco tempo antes de falecer comprou outro prédio onde hoje é a loja Limão Sports.
Faleceu em 11 de março de 1995.
Deixou quatro filhos: Sandra Regina Costa Limão, Antonio Carlos Costa Limão, Fernando Luiz Costa Limão e Luciana Regina Costa Limão.
Apresentariamos o Projeto de Lei com a sugestão do nome, mas, diante da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 0267243-94.2011.8.26.0000, que julgou procedente a ação referente ao inciso XIV do art. 17 da Lei Orgânica do município de Bebedouro, que atribui à Câmara Municipal competência para dar nomes a vias e logradouros públicos municipais, bem como modificá-los, ficamos impedidos de fazê-lo, motivo pelo qual apresentamos a sugestão para que o Executivo denomine a Triangulo localizado na confluência das seguintes vias públicas: Avenida Pref. Edne José Piffer/Avenida Pref. Sérgio Sessa Stamato/Avenida dos Antunes/Rua Vicente Paschoal/Rua Cícero Prates, próximo a Sede do Corpo de Bombeiros.
Sendo assim, pedimos à Administração que analise com carinho a presente sugestão e tome as providências necessárias para concretizá-la, por tudo que o Sr. BENEDICTO COSTA LIMÃO representou para Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de março de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira 
(Paulo Bola)
VEREADOR – Líder do PMDB
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