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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 180/2017

INDICO ao Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro, Exm°. Sr. José Baptista de Carvalho Neto, nos termos regimentais, que determine ao responsável, que disponibilize as respostas das matérias encaminhadas desta Casa de Leis (Indicações, Requerimentos, Moções, Ofícios, etc.) através do SIAVE, localizado na página principal do site da Câmara, permitindo o cidadão acessá-lo a qualquer tempo, para realizar pesquisas, sanar dúvidas, consultar e saber qual a resposta à matéria sugerida pelo seu vereador.

Justificativa

Indiscutíveis as vantagens da internet para a agilização de muitas operações e providências que temos de cumprir diariamente. Por isso, desde que se usem os softwares adequados e bem elaborados, devemos procurar explorar isso ao máximo.

Este tipo de ferramenta já fora implantado em várias Prefeituras e Câmaras, como, por exemplo, no município de Sertãozinho, onde o cidadão que tem acesso à internet pode, pelo seu site oficial, pesquisar, consultar e até dar sugestões.  
A ferramenta tende a ajudar muito e facilitará para o cidadão saber sobre o assunto que o levou a procurar seu representante na câmara. Tendo inclusive a possiblidade de ler na íntegra a resposta da prefeitura ou outro órgão, ao vereador, não dependendo de interpretações políticas ou pessoais.
Nossa Câmara conta com um site interessante, mas os bons serviços nele disponibilizados, inclusive nos links “serviços” e “contas públicas”, se atêm a dados informativos importantes (Lei Federal 9755/98 e Lei de Responsabilidade Fiscal - LC 101/2000, por exemplo) ou para orientação, mas não especificamente para o fim ora solicitado nesta propositura.

Dessa forma, peço que se tome as providências aqui solicitadas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de março de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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