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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com o Diretor da Garagem Municipal, Sr. Luiz Carlos dos Santos, para que viabilizem a poda do mato, a retirada de lixo e entulho, e a colocação de Placa alertando a população para a proibição de jogar lixo no entorno da Associação dos Funcionários Municipais de Bebedouro, localizada na Avenida Mário Rímoli, Jardim Menino Deus I.
Justificativa
Como pode ser observado nas fotos em anexo, se faz necessário a limpeza completa no entorno da Associação dos Funcionários Municipais, como a retirada do lixo e a poda do mato. No local há uma placa instalada para sinalização porem está totalmente apagada, moradores solicitam que seja pintado, na referida placa, informação sobre a proibição de jogar entulho e lixo no local.
Peço ao Sr. Prefeito e ao Sr. Diretor que atendam esta Indicação viabilizando a limpeza no referido local e a colocação de informações de “Proibido Jogar Lixo” na placa existente, atendendo assim a solicitação dos moradores vizinhos da Associação como também dos próprios funcionários públicos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de março de 2017. 
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PSD
Ind014-17
Associação dos Funcionários Municipais de Bebedouro, 
localizada na Avenida Mário Rímoli, Jardim Menino Deus I
(Placa apagada)
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