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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 202/2017
Indico, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, que seja encaminhada esta proposição ao Diretor do DMT, DR. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, para que viabilize a pintura de faixa demarcatória e colocação de placa de sinalização para estacionamento de emergência defronte a “FARMA CONDE”, localizada na Rua Prudente de Moraes nº 215-A.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30 atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Acontece que, onde se situa a FARMA CONDE, na Rua Prudente de Moraes nº 215-A, possui área de estacionamento regulamentado com cobrança da Zona Azul, sendo que muitos munícipes com problema de saúde necessita parar o veículo defronte ao estabelecimento, e que seria de bom alvitre que a Prefeitura Municipal determinasse a colocação de estacionamento de emergência, para permitir que clientes estacionem por até 15 minutos para serem atendidos.
Pelas razões exposta, espera que sua propositura seja atendida.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de março de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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