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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 205/2017

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto à Diretora do Departamento Municipal de Obras, Sra. Angela Maria Macuco do Prado Brunelli, realizem uma operação “Tapa Buracos” bem como a construção de uma canaleta nas proximidades do cruzamento da Rua Antônio Tonelli com a Rua José Minholo, situadas no bairro Residencial Souza Lima, Bebedouro-SP.
Justificativa

Como pode ser observado nas fotos em anexo, faz-se necessária a construção de uma canaleta para o escoamento de água na Rua Antônio Tonelli, nas proximidades de seu cruzamento com a Rua José Minholo. Devido à falta de um escoamento adequado, a água tem empoçado e provocado vários buracos.

Peço ao Sr. Prefeito e a Sra. Diretora, para que atendam esta indicação realizando no local a operação “Tapa Buraco” e a construção de canaleta para o escoamento de água, dessa forma atendendo aos pedidos dos moradores que estão preocupados, uma vez que os buracos estão empoçando água e se tornando possíveis criadouros do mosquito da dengue.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2017.

Jorge Emanoel Cardoso Rocha
Professor Jorge Cardoso - PSD

Rua Antônio Tonelli esquina com a Rua José Minholo, Bairro Residencial Souza Lima- Bebedouro-SP
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