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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

EMENDA ADITIVA N. 02/2017
Emenda de autoria do vereador Nasser José Delgado Abdallah, que acrescenta parágrafo único ao artigo 131 do Projeto de Lei Complementar n. 04/2017 - Plano Diretor, de autoria do Poder Executivo.
1. Fica acrescido parágrafo único ao artigo 131 do Projeto de Lei Complementar n. 04/2017 - Plano Diretor, com a seguinte redação: 
Parágrafo único. Nos casos do inciso III (“Controle Especial”), as normas e prescrições a serem fixadas pela Prefeitura deverão, por meio de decreto municipal, ser objeto da devida regulamentação que as norteie. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2017.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE

Justificativa

Com a presente emenda, que em nada alterará o teor do projeto, pretendo apenas clarear o entendimento do que norteará a decisão do Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e a do Departamento de Meio Ambiente. Trata de transparência devida pela Administração Pública nos seus atos e decisões, inclusive com o fim de se evitar dúvidas eventuais de proprietários e investidores de áreas de terra na parte urbana do município.
Por definição, uma norma técnica (ou padrão) é um documento, normalmente produzido por um órgão oficial acreditado para tal, que estabelece regras, diretrizes, ou características acerca de um material, produto, processo ou serviço. Tal documento, portanto, deve ser de conhecimento público.
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