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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N.  74/2017
Autorias: Vereador Carlos Renato Serotine (TOTA) e José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)- SOLIDARIEDADE
Soberano Plenário,

Considerando que empreendedor é o termo utilizado para qualificar ou especificar indivíduos que detém uma forma especial e inovadora de se dedicar às atividades de organização, administração e execução, gerando riquezas e transformando conhecimentos e bens em novos produtos. É o profissional inovador capaz de modificar, com a sua forma de agir, qualquer área do conhecimento humano, com potencial para dinamizar e até fundar empresas ou entidades, utilizando um novo olhar sobre o mundo à medida que presencia a evolução. Valoriza suas experiências, toma decisões acertadas, abre novas trilhas, explora novos conhecimentos, define objetivos e dá o primeiro passo;
Considerando que traçar metas, se atualizar e conhecer teorias de administração, de qualidade e de gestão são mudanças decorrentes da globalização e da revolução da informação. O veio empreendedor foca o aprendizado no conhecimento, na execução, na convivência e, com isso, habilita tomadas de decisão certa frente à concorrência existente, enfrentando a globalização com responsabilidade, competência e autonomia;

Considerando que uma pessoa empreendedora precisa ter características diferenciadas, como originalidade, flexibilidade e facilidade nas negociações, tolerar erros, ter iniciativa, ser otimista, autoconfiante, intuitivo e visionário para negócios futuros. Definitivamente são pessoas que não apreciam situações de normalidade ou mediocridade, são antes de tudo pessoas que tem a capacidade de enxergar o invisível. E, ao observarmos bons exemplos dessas qualidades todas, vemos tais características em Nelson Alves Tonin, Nelson Alves Tonin Jr, Nilson Alves Tonin e Silvia Helena Tonin Narcizo, proprietários da “Tonin Truck Diesel”, cujo trabalho e dedicação culminou no sucesso de hoje e no firme olhar que mira o fortalecimento e a expansão do seu empreendimento;

Considerando que A TONIN TRUCK Diesel é uma distribuidora de auto peças e especializada em prestar serviços para o Mercado Automotivo da linha diesel Média e Pesada. Com mais de 37 anos de experiência no mercado automotivo a Tonin Truck Diesel, está estabelecida na cidade de Bebedouro-SP, as margens da Rodovia Brigadeiro Faria Lima, KM 378. Oferecendo serviços mecânicos e peças no segmento de caminhões, vans e pick-up nas linhas nacionais e importadas. A empresa está integrada, comprometida e envolvida com suas ações, e sabe da importância do seu trabalho perante seus clientes, trabalhando em um processo de melhoria continua para que o atendimento, entrega e eficiência dos demais departamentos sejam o mais eficaz possível, trabalhando sempre com transparência, ética, respeito, dedicação, valorização do cliente, parceiros e colaboradores.
Considerando que, mais do que nunca, que empresas privadas bem geridas, rentáveis, socialmente justas e ambientalmente corretas, capazes de utilizar todas as virtudes inerentes à livre iniciativa para multiplicar a produtividade, criar empregos, desenvolver tecnologia e, por fim, viabilizar um futuro com menos assimetrias de renda e de desenvolvimento. Não existe país forte com empresas fracas e acredito, com exemplos como o de Nelson Alves Tonin, Nelson Alves Tonin Jr, Nilson Alves Tonin e Silvia Helena Tonin Narcizo, no empresariado brasileiro, que é intuitivo, criativo, preparado e arrojado;

Considerando que a Tonin Truck diesel tem responsabilidade e comprometimento com a sociedade de buscar ações para preservar o meio ambiente. A empresa investiu em um sistema de decantação, uma caixa separadora de água/óleo  para evitar a contaminação das águas. O óleo separado por este tanque é destinado a empresas, que são legalmente registradas na ANP (Agência Nacional de Petróleo) para a retirada e transportes deste material. Além da caixa separadora é feito a coleta de resíduos como, (plásticos, metais, papel, sucatas, etc.) de acordo com os procedimentos e exigências do órgão ambiental CETESB.

Considerando que iniciou as atividades na nova instalação, segunda feira 13 de março do corrente ano com horário de funcionamento: Segunda a sexta: 7:30h às 11:00h / 13:00h às 17:30h e ao Sábado: 7:30h às 11:30h
Considerando, enfim, que o exemplo da empresa Tonin Truck Diesel no nosso município reflete não só a prosperidade frutificada da grande capacidade administrativa dos proprietários, mas também promove o nome de Bebedouro, abrindo divisas que, tanto quanto diretamente já o faz, contribui para alavancar o desenvolvimento que almejamos e propagar o salutar sentimento de esperança no nosso futuro.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS aos empreendedores Nelson Alves Tonin, Nelson Alves Tonin Jr., Nilson Alves Tonin e Silvia Helena Tonin Narcizo, pela inauguração, dia 13 de março último, das instalações da Tonin Truck Diesel, distribuidora de autopeças especializada em prestar serviços ao mercado automotivo das linhas diesel média e pesada.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2017.
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