OEVJBB 272/04-ro

Bebedouro Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2004.



Exmo. Sr. Deputado;



Venho por meio deste encaminhar um release  sobre o Instituto Municipal de Ensino Superior  Victorio Cardassi -  autarquia municipal criada pela Lei Municipal nº 1612, publicada em 27/07/1983.



Solicito de vossa senhoria um estudo estrito do release em anexo, o qual alem de descrever os cursos oferecidos pela instituição, elenca ainda as necessidades da mesma , no tocante à biblioteca.0



Informo ainda que a instituição de ensino supra não recebe qualquer subvenção quer do governo municipal quanto do estadual ou federal, solicito então que vossa senhoria se possível tente suprir algumas das necessidades  da biblioteca dessa instituição, adquirindo alguns itens quer oriundo de recursos próprios ou através de doações de  empresas e editoras.



Requeiro ainda se possível juridicamente falando a inclusão no orçamento da união de verbas  com o fim de investimentos na referida instituição.



Caso haja a necessidade de se enviar  mais algum documento solicito entrar em contato com a minha pessoa.



Certo de poder  contar com a vossa estridente e glamourosa colaboração, antecipo aqui os meus mais sinceros sentimentos de agradecimento, me colocando a disposição de vossa senhoria para tudo o que for necessário.

Atenciosamente;

João Batista Bianchinni ( Italiano )

Vereador Vice Presidente da

Câmara Municipal de Bebedouro

Câmara Municipal de Bebedouro

e-mail: italiano@mdbrasil.com.br

Rua Lucas Evangelista, 652      Cep: 14.700-425

Gabinete do vereador  Italiano

Fone: 0xx17 3342 1033 / 3342 2457 / 91226074
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Exmo. Sr. Antonio Salim Curiati 

D.D. Deputado Estadual  
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