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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 209/2017

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, com o Departamento Municipal de Esporte e/ou outro órgão competente, determinar a construção de um campo de malha em algum espaço público apropriado, tendo como sugestões, a Avenida Belmiro Dias Batista, próximo ao numeral 1115, no Bairro Souza Lima.

JUSTIFICATIVA:

É importante buscar meios que possibilitem atividades promocionais integrativas entre os cidadãos, das do tipo voltadas ao lazer, à educação e ao desenvolvimento, que os fortalece na sua formação e os incentiva à prática de modalidades esportivas que mais lhes agradam, investindo, assim, no bem-estar geral da coletividade. Além de se investir na convivência pacífica entre as pessoas, ao propiciar a tolerância e a sociabilidade, são fundamentais para o combate dos malefícios do sedentarismo.

Entre as atividades esportivas desempenhadas pelas pessoas, o jogo de malha conta com muitos praticantes que nele encontram prazer em desenvolver as suas habilidades, inclusive com alguns deles representando o município em campeonatos.

No jogo de malha, cada equipe será constituída por dois jogadores (parceiros) que, para jogar, colocam-se cada um em uma cabeceira do campo, de modo a ficarem lado a lado com o adversário. Os dois primeiros jogadores (adversários) a iniciarem o jogo, terão duas malhas para cada um, que lançarão alternadamente procurando derrubar o pino da outra cabeceira, quando a equipe contabilizará três pontos, ou deixar a malha o mais próximo possível e assim sucessivamente. Estes campos têm um diâmetro de aproximadamente 10,5 cm e um peso aproximado de 600 gramas e os mecos terão uma altura de cerca de 20 cm e uma base de aproximadamente 05 cm. A distância máxima entre os pinos será de 17 metros e a mínima de 13 metros. Na frente dos pinos e à distância de um metro destes, será marcada uma linha perpendicular que delimita a zona de lançamento das malhas.

A presente sugestão, afirmo tratar de um anseio de muitos moradores que, de forma mais habitual ou por conhecerem minha condição de vereador, me cobram tal solicitação junto ao Prefeito Municipal. Nestas conversas surgem sugestões de locais apropriados para o campo de malha na localidade, dentre as quais a praça, onde tem sombra o dia todo perto da capelinha, ou no espaço existente ao lado do posto de saúde.

Enfim, a presente sugestão se fundamenta no justo anseio de vários moradores daquela localidade e a sua concretização certamente repercutira grande satisfação para com a Administração. Assim sendo, peço que, quanto às providências devidas, dedique especial empenho.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de abril de 2017
.

Sem mais.

         Atenciosamente,

SILVIO DELFINO

VEREADOR –  PSDB             
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