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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 217/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais para que encaminhe ao Diretor do Departamento Municipal de Trafego, DR. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO a presente proposta para que viabilize campanha de educação no trânsito em nosso Município de Bebedouro.
JUSTIFICATIVA

A Constituição Federal de 1988 reconheceu a competência do Poder Público Municipal para administrar o trafego na cidade, com a regulamentação, dotação de sinalização, fiscalização e demais atos.

O Poder Público tem o dever de promover a educação, por meio da oferta de serviços, projetos, programas e benefícios, de acordo com necessidades particulares e coletivas a fim de manter a conscientização dos condutores e pedestres em circulação nas vias públicas. 

A nossa Carta Magna de 1988 rompeu, ainda, com a tradição de centralização das decisões e de recursos na esfera federal, na medida em que conferiu maior autonomia a cada um dos níveis constitutivos da Federação. 

Acontece que, inobstante a vedação do Código de Trânsito Brasileiro, virou modismo pedidos de obstáculos (“lombadas”) e outros equipamentos de trânsito, razão da extrema necessidade de desenvolver a Educação do Trânsito com objetivo de conscientizar a população do respeito na condução de veículos (motor ou tração animal) e pedestres.
Além disso, ressalto que os ciclistas estão trafegando com suas bicicletas no horário entre 17h e 20h durante os dias da semana, sendo que no horário o trafego de veículos nesse período é intenso trazendo grande perigo aos mesmos.
Portanto, os condutores de bicicletas devem ser conscientizados de que a demarcação é destinada apenas para os dias regulamentados (aos domingos), sendo que nos demais dias não tem a reserva do espaço para trafegar pela esquerda da via.

É de extrema importância realizar campanhas educativas com foco no trânsito, pois a verba oriunda das multas, além dos investimentos em equipamentos, devem ser utilizadas para essa finalidade.
É neste sentido que se coloca a relevância desta indicação, que enfatiza a necessidade de uma abordagem integrada e articulada referente ao trânsito. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 27 de março de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
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