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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 227/2017

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto ao Departamento Municipal de Tráfego, institua uma campanha educativa e explicativa sobre o uso adequado da ciclovia, de forma permanente, para estimular o respeito dos condutores de veículos aos ciclistas, bem como dos ciclistas aos outros veículos, nos dias especificados para o uso da mesma, exemplo de muitos outros municípios do país, onde há algum tempo já fora instituída e tem apresentado ótimos resultados.

Justificativa
O objetivo é conscientizar os motoristas sobre a importância de se respeitar a preferência dos ciclistas na ciclovia, nos dias determinados e também para alertar os ciclistas sobre como utilizá-la com segurança e tranquilidade, tendo como meta alertar condutores e ciclistas para a importância do uso correto da faixa nos principais corredores de fluxo de veículos em que exista a demarcação.

O espaço público pertence a todos de maneira igualitária, mas nem sempre a convivência social no trânsito parece basear-se neste princípio. Os crescimentos populacionais, o aumento da frota de veículos, entre outros fatores, dificulta a locomoção das pessoas e geram a falta de comunicação com o espaço. E esses problemas todos acabam contribuindo para o surgimento de uma série de comportamentos inadequados no trânsito como, avanço de sinal, estacionamento em local proibido e o próprio desrespeito aos ciclistas.
A partir desses comportamentos surgem os acidentes de trânsito que, infelizmente, ainda são considerados pela maioria da população como se fosse uma fatalidade, algo que acontece ao acaso, uma ocorrência inevitável.

Com campanhas educativas, o Departamento Municipal de Tráfego pode contribuir para uma mudança de comportamento dos ciclistas e também dos motoristas, fazendo-os entender que a ciclovia deve ser respeitada, bem como para a mudança de comportamento dos ciclistas, fazendo-os utilizar as faixas nos dias corretos. A mudança dessa cultura é necessária para garantirmos paz e mais segurança no trânsito de Bebedouro, pois, muitos ciclistas acreditam estar protegidos em todos os dias da semana ou aos sábados, o que não acontece, tendo a garantia de seu espaço reservado somente aos domingos e feriados.
Por sua vez, os motoristas acabam atropelando os cones colocados na ciclovia como aviso de preferência à esquerda, por falta de informação.
Então, visando que a educação impere no trânsito do nosso município e isso contribua para que os índices atuais de acidentes sejam minimizados, peço que a Administração encampe a presente sugestão com campanha explicativa sobre o uso da ciclovia para beneficiar tanto os ciclistas quanto os motoristas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de março de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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