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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 231/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que, junto aos Departamentos competentes, providencie o “Reparo na pista de Skate”, no sambódromo pois o piso está com várias rachaduras podendo ocasionar grave acidente.
No skate de rua (street), os praticantes utilizam a arquitetura da cidade, por exemplo bancos, escadas e corrimãos e o calçamento (elementos do mobiliário urbano) como obstáculos para executar suas manobras e se expressar. É com folga a modalidade mais difundida e popular do skate. O street é também a modalidade preferida de diversas tribos ou grupos de esqueitistas.
Aqui em nosso município a pista de Skate contempla vários estilos o que agrada e muito os adeptos do skate e de patins que utilizam com muita frequência o local.
Acontece, porém, que o tempo e o uso vão se desgastando e hoje a pista oferece vários perigos, pequenos buracos sendo uma armadilha para os praticantes, que com maior e menor experiência poderão sofrer graves acidentes.

Desta forma o que poderia ser local de divertimento passa a ser um local que ameaça à integridade física, além de espantar os praticantes gera uma sensação de desleixo do poder público, principalmente para os visitantes.

Por estes motivos e por várias solicitações, peço providência com certa urgência para que seja reestabelecida as condições de segurança para a pratica de skate e patinação no local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de março de 2017.
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