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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


MOÇÃO Nº 083/2017
Senhor Presidente,
Em janeiro de 1981, Frei Eduardo Chagas Nithack retornou a Bebedouro e assumiu novamente como Diretor do Educandário com quase 500 crianças e tomou posse como pároco da Paróquia do Sagrado Coração de Jesus, quando Frei Januário Pinto foi para Petrópolis, RJ, no início de 1981, substituindo Frei Eduardo lá como formador dos freis estudantes de Teologia.

Para a implantação de uma pedagogia diferenciada, que oferecesse resultados de desenvolvimento humano às crianças do Educandário, Frei Eduardo Chagas Nithack idealizou uma escola em tempo integral. Assim começou a funcionar a primeira escola de tempo integral de Bebedouro em janeiro de 1984 com atividades de teatro, música, dança, coral, tênis de mesa, xadrez e informática. Também foi o pioneiro em trazer para Bebedouro as atividades de xadrez, tênis de mesa e informática na escola, cujas atividades se estendiam aos sábados para os educandos participarem de modo livre, por adesão.
Em 12 de janeiro de 1987, Frei Eduardo Chagas Nithack assumiu novamente a Paróquia como pároco, tendo como vigário paroquial o Frei Querubim Rega e o Diácono Antônio Antognoli Sobrinho como colaborador. Sua vida foi voltada ao sacerdócio, em prol dos mais necessitados e desassistidos, um exemplo de cidadania.

Com os valores que nos engrandecem como seres humanos, foi um exemplo a ser seguido. Na grandeza dos seus gestos mais simples soube traçar, com retidão, sua existência entre nós. Um grande homem que, pela determinação e atitudes nos mostrou a que veio e para qual fim.

Teve uma história marcada no Educandário Santo Antônio e nos serviços dedicados ao próximo. Se fez transparecer por relacionamentos embasados em atitudes que considerava certas e justas, por isso, soube cativar durante a vida laços firmes de amizades boas e sinceras.

Sempre se mostrou convicto de suas concepções, sabendo valorizar os seus passos comedidamente. Existem, todavia, outras fortes razões para dele nos lembrarmos com admiração e carinho, pois sua postura habitual se caracterizou pelas suas opiniões bem defendidas e na sinceridade dos seus atos, o que contribuiu para lhe render o merecido carinho e destaque por parte dos fiéis e daqueles que bem o conheciam.
“SENHOR FAZEI DE MIM UM INSTRUMENTO DE VOSSA PAZ”, assim dizia São Francisco de Assis e, assim, a história de paz, amor e esperança do Frei Eduardo foi marcada.
A passagem deste grande homem entre nós se traduz na humildade, simplicidade, perseverança e honestidade. Atributos estes que se notabilizaram na sua personalidade, tornando-o uma pessoa especial, querida e que sempre será lembrada
Nesta oportunidade rendemos sinceras condolências à parentes e todos que o conhecia, lembrando de que o momento é de saudade, mas, embora difícil de suportar, sem ofuscar tudo de bom que o Frei Eduardo construiu sobre bases sólidas. É certo que deixará saudades, mas a sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva na bela obra de vida que protagonizou, contribuindo para valorizar a missão que, a cada um de nós, é confiada por Deus.

SOLICITO à Mesa, em conformidade com o disposto no § 1º do Artigo 160 do texto normativo deste Egrégio Parlamento, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR  à todos que tiveram o privilégio de conviver com o Frei Eduardo Chagas Nittack,ofm (parentes, párocos e fiéis), pelo seu passamento aos 04 de abril último.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de abril de 2017.
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