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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 242/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de viabilizar a limpeza do “bueiro” existente no canteiro central da Avenida Raul Furquim no cruzamento com a Rua Duque de Caxias, bem como seja vistoriado demais bueiros daquela via e realize a limpeza. 
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de viabilizar a limpeza de “bueiros” existente na Avenida Raul Furquim, pois os mesmos estão fechados com terra e sujeiras, sendo que até mato nasceu dentro dos mesmos, em virtude da quantidade de terra existente.
A sujeira acumulada dentro dos bueiros ocasiona os mais diversos problemas, que comprometem o escoamento de água ocasionando enchentes, além do que com o acumulo do lixo pode propiciar a criação e proliferação de doenças causadas por mosquitos, ratos, enfim uma série de vetores.

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com as medidas no sentido de viabilizar a limpeza de “bueiros” existente na Avenida Raul Furquim.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PMDB                                                                                          
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