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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 243/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que se digne adotar providencias no sentido de proceder a execução de serviços visando a melhoria da iluminação pública no Jardim Canadá, bem como limpeza das vias pública e de terrenos daquele bairro.
Justificativa

Os moradores do Jardim Canadá reivindicam melhorias na iluminação pública tendo em vista que a claridade é meio eficaz de segurança à população, pois não basta a eficiente prevenção efetuada pela Polícia Militar e Guarda Civil Municipal, já que o escure permite que meliantes fiquem de tocaia e surpreendem cidadãos ordeiros e trabalhadores.
Nem há necessidade de ressaltar que o número de ocorrências no Jardim Canadá é crescente e a falta de eficiente iluminação favorece a prática de atos ilícitos.

Além disso, é obrigação da Prefeitura propiciar qualidade de vida a população, sendo que naquele bairro temos famílias residindo e a falta de limpeza agrava a insegurança, razão pela qual pede que a Prefeitura proceda a limpeza das vias públicas e de terrenos baldios e que não traga qualquer ônus para os proprietários, já que aquela região é constituída de trabalhadores que não dispõe de recursos para suportar o ônus de manter o lote carpido.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que seja procedida a execução de serviços de melhoria da iluminação pública no Jardim Canadá e seja efetuada a limpeza das vias públicas e terrenos sem ônus para os proprietários.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2017.
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