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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 19/2017

Senhor Presidente,

Considerando que o cargo de auxiliar docente vem aumentando anualmente, principalmente nas CEMEIS (creches) 0 a 3 anos e que o referido cargo exige apenas ensino médio;
Considerando que para realizar tal função, os professores de educação infantil 0 a 3 anos (creche), são formados em pedagogia com pós-graduação em várias áreas, como educação infantil, psicopedagogia, educação especial e tantos outros;

Considerando que ser professor é ser mediador nas políticas de aprendizagem e desenvolvimento das crianças;
Considerando que o Ministério da Educação (MEC), o portal da educação infantil diz que o número de crianças deve ser distribuído por professores, e não professores e auxiliares docentes como vem acontecendo;
Considerando que crianças da faixa etária de 2 anos (berçário) estão sendo atendidas em algumas creches por uma professora e uma auxiliar docente por período, sendo que o correto seria uma professora para cada grupo de até 8 crianças, no caso de uma sala com 16 crianças, seriam 2 professoras;

Considerando que a contratação de auxiliar docente para substituir aos poucos o quadro de professores nas creches, coloca a perder todo o trabalho que foi realizado até o momento, como desenvolvimento cognitivo, motor e emocional das crianças;

Considerando que embora existam algumas auxiliares docentes habilitadas com curso de pedagogia, não exercem tal função em sala de aula, já que a função pedagógica fica a cargo da professora;

Considerando que essas auxiliares vêm sendo colocadas em todas as salas de faixas etárias de creches, desde o berçário até o maternal, e que em 2017 muitas delas terminam o ensino médio com 18 anos, realizam processo seletivo (prova classificatória) e assumem o cargo de auxiliar sem experiência alguma;

Considerando que quando uma auxiliar docente falta, uma professora é chamada para substituí-la;

Considerando que a cada auxiliar contratada, duas professoras ficam sem trabalho devido a carga horária de 8 horas e tendo em vista que o salário de auxiliar é em torno de 50% menor que o da professora;

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Secretário Municipal da Educação, Prof. Rodolfo Augusto Rodrigues, no sentido de nos informar os seguintes questionamentos relacionados a contratação de auxiliares docentes nas creches:

1. Por que auxiliares docentes estão atuando em salas de aula? Isso não trará prejuízo para o desempenho de aprendizado e desenvolvimento das crianças?
2. Essas mudanças foram realizadas no intuito de reduzir despesas? Explique!
3. Existe o risco de ocorrer um atendimento inadequado à criança, e com isso, a desqualificação do trabalho do professor? Explique!

4. Como garantir um atendimento de qualidade para essas crianças, como desenvolvimento cognitivo, motor e emocional, assegurando seus direitos, sendo que auxiliar docente não tem responsabilidade pedagógica em sala de aula?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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