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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 86/2017
Moção de REPÚDIO e APELO

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade.

Soberano Plenário,

Considerando que o modelo de reforma da previdência encaminhada pelo Governo Temer não atende reformas estruturantes que direcionem de fato o país por um caminho de justiça social, desenvolvimento sustentável e responsabilidade no uso dos recursos públicos;

Considerando que a exclusão, por exemplo, de amplos setores do funcionalismo da proposta demonstra que o governo optou por onerar os mais pobres, ao invés de extinguir privilégios de categorias economicamente menos vulneráveis;

Considerando que o projeto estabelece regras severas de idade mínima, tempo de contribuição, valor de aposentadorias e pensões e eliminação de aposentadorias especiais aos trabalhadores rurais e professores do ensino fundamental, medidas totalmente incompatíveis com o perfil e com a condição de vida e de trabalho da maioria da população;

Considerando que para receber o valor integral da aposentadoria, será preciso contribuir por 49 anos, mesmo que se tenha atingido 65 anos de idade, condição que só será cumprida por uma parcela ínfima dos trabalhadores. A exigência de tempo mínimo de 25 anos de contribuição impedirá que parte da sociedade sequer, tenha acesso à aposentadoria, mas somente ao Benefício de Prestação Continuada aos 70 anos, com valor que poderá ser menor que o salário mínimo;

Considerando que a reforma da previdência em discussão no Congresso Nacional não é uma proposta justa e sustentável de superar a crise econômica e o desequilíbrio das contas públicas;
Considerando que devem ser estabelecidas regras claras para um reajuste de benefícios e adaptação do sistema e da estrutura etária da população;

Considerando que a PEC (Proposta de Emenda à Constituição) 287/2016 é inconstitucional porque fere alguns direitos fundamentais previstos no Artigo 7º da Constituição, sendo que um deles é justamente o da aposentadoria;
SOLICITO ao Douto Plenário, depois de observadas as formalidades regimentais, que seja dada ciência ao Exmo. Presidente da República, Sr. Michel Temer, da MOÇÃO DE REPÚDIO, e também, DE APELO, pela forma inconsequente como vem conduzindo a aprovação da proposta de Reforma da Previdência, onde vários dispositivos ferem duramente direitos conquistados pelos trabalhadores, e, respectivamente, para que não sancione a proposta até que sejam amplamente debatidas todas as dúvidas existentes para, enfim, se chegar de forma justa a um consenso.
SOLICITO ainda, que cópia dessa propositura seja enviada à Câmara dos Deputados (ao seu Presidente e aos Líderes de Partido) e, via e-mail, às Câmaras Municipais, bem como à UVESP (União dos Vereadores do Estado de São Paulo) e a ACAMURCA (Associação das Câmaras Municipais de Catanduva e Media Araraquarense).
Bebedouro “Capital Nacional da Laranja”, 03 de abril de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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