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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 87/2017

Senhor Presidente,

Considerando a importância da Escola do Parlamento, cuja finalidade é oferecer ao Parlamentar e aos munícipes subsídios para a identificação da missão do Poder Legislativo, para que exerçam de forma eficaz suas atividades; desenvolver programas de ensino, cursos e palestras, objetivando a formação e a qualificação de lideranças comunitárias e políticas, além de estimular a pesquisa técnico-acadêmica voltada à Câmara Municipal em cooperação com outras instituições de ensino, dentre outros objetivos, propiciando uma maior aproximação entre a classe política e a sociedade e também mobilizando a população no sentido de voltar a despertar nos bebedourenses o interesse pela política nos âmbitos local, regional e federal;

Considerando que a TV Câmara, nos municípios que já desenvolvem tal projeto, tornou-se um importante veículo para a divulgação das atividades parlamentares, ampliando a transparência do Legislativo e aproximando o parlamentar da sociedade, uma vez que, com a possibilidade de assistir às sessões plenárias em casa, o munícipe passa a acompanhar mais de perto o debate político em sua cidade e construir opiniões sobre os acontecimentos locais, o que agora também será possível em nossa cidade de Bebedouro;

Considerando que a TV Câmara será um importante instrumento de divulgação e apoio às atividades desenvolvidas pela Escola do Parlamento, no sentido de proporcionar a divulgação das atividades desenvolvidas por esta última, a exemplo do que ocorre na Capital do Estado de São Paulo desde o ano de 2012, quando a Escola do Parlamento da Câmara Municipal, naquela oportunidade, lançou em parceria com a TV Câmara o Curso de Política, projeto este que foi instituído com vistas a explicar de forma simples e direta conceitos sobre ética, política e cidadania à população, cujas aulas foram exibidas pela TV e disponibilizadas no Portal da Câmara;

Considerando, que, desde o dia 10 de março de 2017, quando iniciamos nossas visitas à Câmara Municipal de Ribeirão Preto com vistas a conhecer a Escola do Parlamento em funcionamento naquela Casa de Leis, quando também nos foi apresentada a TV Câmara de Ribeirão Preto, passamos a contar com total apoio e esforços contínuos dos vereadores que compõem aquele Parlamento, bem como dos servidores da Casa, no sentido de viabilizar a implantação da Escola do Parlamento e da TV Câmara em nossa cidade de Bebedouro. Além de nos receberem com imensa alegria e satisfação, os senhores Edgar Prandini (Diretor Presidente da Escola do Parlamento da Câmara Municipal de Ribeirão Preto), Eli Alves Zacarias (Coordenador Escola do Parlamento da Câmara Municipal de Ribeirão Preto), Rodrigo Simões (Presidente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto), Marco Antônio Di Bonifácio (Vice-presidente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto) e Sérgio Luiz Figueiredo (Diretor da TV Câmara de Ribeirão Preto e Presidente da ASTRAL - Associação Brasileira de Televisões e Rádios Legislativas), assim como todo o corpo de servidores daquela Casa, nenhum deles poupou esforços no sentido de nos ajudarem a desenvolver o projeto da Escola do Parlamento da Câmara Municipal de Bebedouro, bem como a obter a aprovação do pedido de homologação da TV Câmara para o município de Bebedouro junto ao Ministério da Ciência Tecnologia Inovações e Comunicações, inclusive ressaltando que o ofício elaborado pelo Presidente Chanel solicitando a homologação da TV Câmara para Bebedouro foi entregue em mãos à assessoria do Ministro da Ciência Tecnologia Inovações e Comunicações no dia 13 de março de 2017;

Considerando que, graças ao empenho e agilidade de todos os envolvidos nessa empreitada, em 27 de março de 2017, recebemos a notícia da aprovação do pedido de homologação da TV Câmara para Bebedouro, inclusive com a designação do respectivo canal e autorização para encaminhamento do projeto técnico, em tempo considerado recorde para essa modalidade de trâmite, cujo prazo médio é normalmente de 01 (um) ano para sua conclusão;    

SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência aos senhores Edgar Prandini (Diretor Presidente da Escola do Parlamento da Câmara Municipal de Ribeirão Preto), Eli Alves Zacarias (Coordenador Escola do Parlamento da Câmara Municipal de Ribeirão Preto), Rodrigo Simões (Presidente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto), Marco Antônio Di Bonifácio (Vice-presidente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto) e Sérgio Luiz Figueiredo (Diretor da TV Câmara de Ribeirão Preto e Presidente da ASTRAL - Associação Brasileira de Televisões e Rádios Legislativas), assim como a todos os vereadores da atual legislatura e o corpo de servidores daquela Casa, da MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTO pelo companheirismo, receptividade, contribuição e empenho ao direcionarem todos os seus esforços no sentido de nos ajudar a desenvolver o projeto da Escola do Parlamento da Câmara Municipal de Bebedouro, bem como a obter a aprovação do pedido de homologação da TV Câmara para o município de Bebedouro junto ao Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de abril de 2017.

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA      JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO

            PROFESSOR JORGE                                                CHANEL
              VEREADOR – PSD                                VEREADOR-SOLIDARIEDADE
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