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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

SUBEMENDA Nº 01/2017
Subemenda de autoria do Vereador Nasser José Delgado Abdallah, que dá nova redação ao item único da Emenda Aditiva nº 01/2017, de autoria do Vereador Fernando José Piffer, ao Projeto de Lei nº 17/2017, de autoria do Poder Executivo.
O item único passa a ter a seguinte redação: 
Parágrafo único. O Poder Executivo poderá sublocar a particulares o imóvel referido no caput do artigo 1º, mediante a cobrança de aluguel cobrado por hora, à razão de R$ 30,00 (trinta reais) a hora, reajustados na mesma proporção do reajuste do aluguel que sofrer o imóvel em questão, devendo o valor cobrado ser formalizado em DAM (Documento de Arrecadação Municipal) e, de forma documentada, se resguardar de eventuais prejuízos causados, através do ressarcimento de quaisquer custos inerentes de uma devida recuperação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de abril de 2017.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE

JUSTIFICATIVA
A subemenda, de acordo com o § 2º do Art. 159 do Regimento Interno, trata de emenda feita a outra anterior, e terá por finalidade corrigir vícios de linguagem, erros técnicos ou lapsos manifestos, não podendo, em hipótese alguma, alterar o conteúdo ou desvirtuar o propósito da emenda original.

Concordando com a emenda apresentada pelo Vereador Fernando José Piffer, esta subemenda visa unicamente adequar o texto à procedimentos legais vigentes, sugerindo uma forma de o município, por extensão toda a comunidade bebedourense, não vir a ser lesado com custos relacionados a eventuais prejuízos causados por terceiros.
“Deus Seja Louvado”
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