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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


MOÇÃO Nº 088/2017
Senhor Presidente,

Considerando, que a CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - empresa do Governo Estadual, vinculada à Secretaria da Habitação, é o maior agente promotor de moradia popular no Brasil. Tem por finalidade executar programas habitacionais em todo o território do Estado, voltados para o atendimento exclusivo da população de baixa renda - atende famílias com renda na faixa de 1 a 10 salários mínimos.
Considerando, que além de produzir moradias, a CDHU também intervém no desenvolvimento urbano das cidades, de acordo com as diretrizes da Secretaria da Habitação. 
Considerando, que a empresa hoje conhecida como CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - foi fundada em 1949 e já teve vários nomes: CECAP, CODESPAULO e CDH. Recebeu sua atual denominação em 1989.
Considerando, que a história da intervenção do Governo do Estado na habitação popular começou efetivamente em 1967, quando a CECAP - Companhia Estadual de Casas Populares - inicia a produção de habitações para a população de baixa renda. De lá para cá, foram comercializados milhares de unidades habitacionais em quase todas cidades do Estado de São Paulo. Esse número cresce a cada mês.
Considerando, que os bons ofícios da equipe técnica da Companhia de Desenvolvimento Urbano -CDHU obtiveram para nosso município em novo conjunto habitacional que assim será denominado “Bebedouro H” no bairro Jardim São Carlos e a implantação das galerias de aguas pluviais na Rua Eurico Medeiros até o dissipador de energia localizada na Av. Lourenço Santim.
Considerando, que essa obra dará condições necessárias de infraestrutura para que seja realizado o recape asfáltico nas ruas do referido bairro.
Considerando, que a obra a ser realizada será proveniente de recursos federais oriundos da emenda parlamentar do deputado Paulo Pereira da Silva 
      “ Paulinho da Força”
Considerando, enfim, que a somatória de esforços dos envolvidos em proporcionarem a execução desta obra, tendo em vistas que o comprometimento, o interesse em ver realizado o sonho dos moradores do Jardim São Carlos, nos remete a uma reflexão em que “se querendo tudo é possível”.
SOLICITAM à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Secretário de Habitação do Estado de São Paulo Sr. Rodrigo Garcia, Diretor de Obras do CDHU Sr. Aguinaldo Quintana, Superintendente de Obras do CDHU Sr. Antônio Carlos Trevisani, Coordenador de Obras do CDHU Sr. Cassio Murilo de Souza Junqueira Franco, Coordenador Geral de Obras do Consórcio CAA TRAIL gerenciador do CDHU em Bebedouro e o Sr. Digníssimo Deputado Federal Paulo Pereira da Silva “Paulinho da Força” da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E APLAUSOS, pelas conquistas obtidas em um novo conjunto habitacional para nosso município, bem como a antecipação da implantação das galerias pluviais que darão a infraestrutura necessária para o recape asfáltico nas ruas do Jardim São Carlos, resolvendo um problemas que há anos afligem os moradores.
José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)         Carlos Renato Serotine (TOTA)
      VEREADOR – SOLIDARIEDADE                     VEREADOR – SOLIDARIEDADE         
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