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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 264/2017
INDICO ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que viabilize a colocação de corrimão nos sanitários localizado na Praça Barão do Rio Branco, embaixo da Concha Acústica.
Justificativa
A proposição tem por objetivo a realização de obras para que coloque barra de apoio para que idosos e pessoas com dificuldade de locomoção possa utilizá-la de apoio para descer e subir as escadas que dão acesso aos sanitários localizados abaixo do palco da Concha Acústica.

A possibilidade e condição de alcance, percepção e entendimento para a utilização com segurança e autonomia de edificações, espaço, mobiliário, equipamento urbano e elementos. 

A segunda parte do Inciso XVII, do Artigo 4º da Lei Federal nº 7.405, de 12 de novembro de 1985, prevê “corrimão de ambos os lados com a  altura máxima de 80cm (oitenta centímetros) e degraus com altura máxima de 18cm (dezoito centímetros) e largura mínima de 25cm (vinte e cinco centímetros)”.
A solicitação de colocação de corrimão nos sanitários masculino e feminino, se deve ainda, permitir a acessibilidade, senão para cadeirantes, ao menos aos idosos e pessoas que têm dificuldades em descer escadas, pois poderá se apoiarem nas barras.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2017. 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
“Paulo Bola”

VEREADOR – Líder do PMDB
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