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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 265/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição a Senhora Diretora de Planejamento e Desenvolvimento Urbano Angela Maria do Prado Macuco Brunelli, para que viabilize a  CONSTRUÇÃO DE CANALETA, no padrão da existente na Rua Rubião Junior com a Rua São João (defronte a Casa Útil) para escoamento de água na confluência da Rua Geracy Ferreira dos Santos com Rua José Minholo.
Justificativa

Recebi vários pedidos de moradores daquela região a construção de Canaleta para escoamento das águas de enxurradas na confluência das Ruas Geracy Ferreira dos Santos com Rua José Minholo.

A construção de canaleta no padrão da realizada na esquina da Casa Útil é para que se estabeleça um modelo que possa conduzir águas das vias públicas e que não venha oferecer risco a segurança dos pedestres e veículos, pois alguns locais tem valetas que causam muito transtornos ao trânsito em geral, isto é uma medida de bom senso.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das sinalizações de trânsito naquela importante artéria.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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