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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 266/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que execute obras procedendo a abertura do canteiro central na Avenida Francisco Martins Alvares, próximo ao número 552 – A – Jardim Alvorada, bem como, a sinalização de solo no local. 
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

A abertura de passagem no canteiro central na Avenida Francisco Martins Alvares defronte o número 552 – A – Jardim Alvorada .

O movimento de veículos na via, normalmente ocorre em duas direções, a medida mais simples, mais efetiva e de custo relativamente baixo é a construção de passagem, rompendo o canteiro central, bem como sinalização de solo.
No local em comento percebe-se que caberia ao Departamento de Tráfego ter efetuado estudos para conciliar o trânsito, porém não vislumbramos qualquer atenção nesse sentido.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de Abril de 2017.
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