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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 95/2017
Senhor Presidente,

Considerando a grande importância que o trabalho voluntário tem na comunidade bebedourense, principalmente em prol das necessidades constantes que afligem o nosso Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira;

Considerando que a GINCANA UNIFAFIBE CIDADÃ - é um projeto de campanha solidária desenvolvida, há seis anos consecutivos pelo Centro Universitário UNIFAFIBE, em parceria com vários setores da sociedade bebedourense. É realizada no início de cada ano letivo com o objetivo de prevenir, por meio de atividades sociais, que a recepção aos alunos novatos seja marcada pela violência, uma atitude também que em muito tranquiliza os pais e familiares dos alunos, além de beneficiar toda a comunidade, não só local como regional;

Considerando que esta ação solidária tem, ainda, como objetivos específicos promover a integração de calouros e veteranos, incentivar a iniciativa cidadã dos universitários UNIFAFIBE e despertar na comunidade o espírito de solidariedade, neste ano de 2017, toda a ação solidária será novamente revertida em prol do Hospital Júlia Pinto Caldeira. As atividades de arrecadação da GINCANA UNIFAFIBE CIDADÃ ocorreram no período de 06 de fevereiro a 07 de abril, quando foram recebidas as doações de   fralda geriátrica, papel higiênico, água sanitária, luvas de procedimentos, papel toalha interfolhado, detergente e sabão em pó, produtos de grande necessidade no Hospital;
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência a Reitora Profª. Ms. Iná Izabel Faria Soares de Oliveira, extensiva ao Pró-Reitor Acadêmico Prof. Ms. Hélio José dos Santos Souza e a Pró-Reitora de Relações Institucionais Profª. Ms. Maria de Lurdes Contro S. Pinto, bem como a toda equipe de Professores, Funcionários e Alunos, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E DE HONRA AO MÉRITO pela realização da 6ª GINCANA UNIFAFIBE CIDADÃ em prol do Hospital Júlia Pinto Caldeira.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de abril de 2017.
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR – PSD
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