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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 288/2017

INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências do Jardim Casagrande, principalmente na Rua Frei Antônio Preto, na altura do nº 235/306, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de se construir canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.

JUSTIFICATIVA:
Muitas confluências de vias públicas do referido bairro apresentam a pavimentação asfáltica bastante desgastada, principalmente nos trechos em que cursos d’águas fluem naturalmente e resultam em rachaduras e enormes buracos que delineiam o ponto exato onde deveria existir uma canaleta, comprometendo o restante da pavimentação ao redor, outras infraestruturas (guias, sarjetas e passeios) e o trânsito de veículos e de pessoas, justificando, pois, a urgência de um trabalho de recuperação.

Se as providências não se derem rapidamente a tendência é situação complicar-se ainda mais com o passar do tempo, o que evidentemente encarecerá os serviços futuros. 
O atual problema também gera muitos transtornos com frequentes empoçamentos que se formam em dias chuvosos, quando propicia um ambiente insalubre para os moradores ao favorecer a proliferação de insetos.

A presente sugestão se fundamenta no anseio da população do bairro envolvido, por isso, contamos com a sensibilização da Administração e com as providências necessárias que se justificam necessárias e urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de abril de 2017.

SILVIO DELFINO




DR. FERNANDO JOSÉ PIFFER VEREADOR –  PSDB                              VICE PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL       

                                                                         VEREADOR –  PSDB
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