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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 295/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais que se digne proceder estudos a fim de destacar Guardas Civis Municipais para segurança dos feirantes e frequentadores da Feira Livre.
Justificativa

A Feira Livre se realiza, nos termos dos artigos 70 “usque” 80 todos do Código de Postura do Município de Bebedouro, tradicionalmente na Praça Valencio de Barros, entretanto, tenho sido procurado por inúmeras pessoas fazendo reivindicação para que seja destacado membros da GCM para segurança.
Acontece que, no último domingo (16/4/2017) houve desentendimento entre os “flanelinhas” que resultou em agressões mutuas, na disputa por fazer vigilância dos veículos estacionados próximos a Feira Livre, com intenção de obter gratificação.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura a fim de destacar Guardas Civis Municipais durante a realização da FEIRA LIVRE que ocorre na Praça Valencio de Barros, a fim de proporcionar segurança e tranquilidade aos feirantes e frequentadores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de abril de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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