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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

12ª Sessão Ordinária 

24 de abril de 2017, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                             PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       VICE-PRESIDENTE

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                              1ª SECRETÁRIA
CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                              2º SECRETÁRIO
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - PSD
JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - PMDB

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - PDT
SILVIO DELFINO - PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do SENAC;

- do Governo do Estado de São Paulo;

- do vereador Prof. Jorge Cardoso;
- do deputado estadual Ed Thomas;

- da Fundação ITESP Araraquara - SP;

- da E.E. José Francisco Paschoal;

- da Fundação Nacional de Desenvolvimento da Educação;

- da munícipe Maria Aparecida Camargo Pimentel;

- da ONG GABRASIL - Grupo Amigos do Brasil.
CONVITES

- da EMEB Coronel Conrado Caldeira;
- da Casa Santo Expedito;

- da Frente Parlamentar Franco Montoro;

- do ministro da Educação Mendonça Filho;

- do Tiro de Guerra 02-006;

- do MSB Quad Rugby.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 21/2017, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais), que especifica. 

- Projeto de Lei n. 22/2017, de autoria do Poder Executivo, que extingue cargos e vagas que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei Complementar n. 06/2017, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação aos artigos 155 e 158 e acrescenta o artigo 146-A à Lei Municipal n. 2.693/97, que especifica.
- Emenda Modificativa n. 05/2017, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, que altera parcialmente Zoneamento (Uso e Ocupação do Solo) no mapa PD19 do Projeto de Lei Complementar n. 04/2017 - Plano Diretor -, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

Vereador Tota - Solidariedade

- n. 284/2017 - indica ao Prefeito que determine a colocação, nos dois sentidos, de placas A-30.a (Trânsito de Ciclistas) na extensão da Via Fabiano Zacarelli, via de ligação ao povoado de Andes.
Vereador Prof. Jorge Cardoso - PSD

- n. 285/2017 - indica ao Prefeito que promova a coleta diária de lixo no bairro Estância Vila Verde.

Vereador Juliano Cesar - PSD

- n. 298/2017 - indica ao Prefeito que realize a operação tapa-buracos na Alameda Corcovado, Jardim Parati II, via que dá acesso ao Residencial Dr. Pedro Paschoal;
- n. 299/2017 - indica ao Prefeito que realize a operação tapa-buracos na Rua Laudelina da Silva Pupo, altura do n. 88, Jardim Canadá.

Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 300/2017 - indica ao Prefeito e à diretora de Planejamento Urbano que, em atenção ao abaixo-assinado anexado, envidem o máximo empenho em um estudo técnico de viabilidade para construção de redutores de velocidade (lombada) em pontos estratégicos no cruzamento da Rua Henrique Teixeira de Carvalho e Avenida Maria Dias, entre os números 488 e 498;
- n. 301/2017 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que a empresa faça a substituição dos postes de madeira comprometidos pelo apodrecimento, atendendo à Lei Municipal n. 4.645/2013, especialmente no Residencial Rassim Dibe. Indica, ainda, que se faça uma vistoria nas condições dos outros postes, principalmente os localizados na Rua Orfeu Bertolami, tendo por fim avaliar os riscos que apresentam e claro, a necessidade de substituição;
- n. 302/2017 - indica ao Prefeito e à diretora de Planejamento Urbano que envidem o máximo empenho num estudo técnico de viabilidade para construção de terraço no trecho sem pavimentação asfáltica da Rua dos Missionários, ao lado da Unidade Básica de Saúde do Jardim São Carlos, localizada na Rua Henrique Teixeira de Carvalho;
- n. 303/2017 - reitera ao Prefeito, como fez nas Indicações n. 221/2016 e 175/2017, que determine a execução de serviços de tapa-buracos e recapeamento asfáltico na extensão da Rua Henrique Teixeira de Carvalho, Jardim União, onde existem várias crateras e as pedras soltas vêm causando riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.).

Vereador Paulo Bola - PMDB

- n. 295/2017 - indica ao Prefeito que proceda a estudos voltados a destacar guardas-civis para garantir a segurança dos feirantes e frequentadores da feira livre;
- n. 296/2017 - indica ao Prefeito, reiterando os termos das Indicações n. 490/2014 e  277/2016, que viabilize a execução de obras de reparos no calçamento da Rua Vanor Junqueira Franco, esquina com a Rua Francisco Inácio, bem como a construção de canaleta para escoamento da água que se acumula no local;
- n. 297/2017 - indica ao Prefeito que adote medidas para o reparo, conservação e manutenção da Estrada Municipal BBD-289, que passa pelas propriedades dos senhores Aparecido Lombardo e Maurício Florêncio, através de serviços de máquinas para terraplenagem.

Vereador Rogério Mazzonetto - PDT

- n. 290/2017 - indica ao Prefeito que determine a poda das árvores localizadas em toda a extensão da Rua Avelino Mariotini, distrito de Botafogo;
- n. 291/2017 - indica ao Prefeito que determine a operação tapa-buracos na Rua Avelino Mariotini, altura do n. 158, distrito de Botafogo;
- n. 292/2017 - indica ao Prefeito que determine a manutenção do tablado de proteção da concha de bocha do centro comunitário do distrito de Botafogo;
- n. 293/2017 - indica ao Prefeito que determine a operação tapa-buracos no cruzamento da Avenida Belmiro Dias Batista com a Rua Antônio Francisco Catricala, Residencial Souza lima.

Vereadora Sebastiana - Democratas

- n. 294/2017 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica das vias do Jardim Esplanada, principalmente da Rua França, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.

Vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB
- n. 286/2017 - indicam ao Prefeito que viabilize a construção de canaleta na Alameda Mourisco, cruzamento com a Alameda Corcovado, Jardim Parati II;
- n. 287/2017 - indicam ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências do bairro Parati II, principalmente na Alameda Corcovado, altura do n. 459, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 288/2017 - indicam ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências do Jardim Casagrande, principalmente na Rua Frei Antônio Preto, altura dos números 235 a 306, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 289/2017 - indicam ao Prefeito que acione a CPFL para que a empresa coloque braço de luz no poste localizado no final da Rua Professor Raimundo Ferreira de Aquino, Jardim Santa Terezinha. 
MOÇÕES

- n. 100/2017, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Casa de Santo Expedito, na pessoa de seu presidente, Padre Rodrigo César Siquerolli, pelo 12º aniversário comemorado no dia 19 de abril com a Festa do Padroeiro na sede da instituição, bem como pelo belo trabalho desenvolvido pela entidade filantrópica cristã sem fins lucrativos em prol daqueles que mais necessitam;
- n. 101/2017, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Coopercitrus, na pessoa de seu diretor-presidente Raul Huss de Almeida, pela inauguração, no último dia 13 de abril, da sua unidade de silos para armazenagem de milho e soja;
- n. 102/2017, de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Paulo Bola - PMDB, de APELO ao governador do Estado de São Paulo, para que envide esforços na conclusão das obras de construção do Hospital Regional e de duplicação das rodovias Comendador Pedro Monteleone (SP-351) e Armando de Salles Oliveira (SP-322) na extensão dos trechos urbanos, determinando alocação de verba orçamentária para tanto, bem como viabilizando a concretização da construção dos viadutos nos trevos da Avenida Raul Furquim com a Rodovia Armando de Salles Oliveira e da Rua Dr. Brandão Veras com a Rodovia Comendador Pedro Monteleone.

	ORDEM DO DIA


- Substitutivo n. 1 ao Projeto de Lei Complementar n. 02/2017, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal n. 2.036, de 20 de março de 1990, que especifica.

REQUERIMENTOS
- n. 22/2017, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - PMDB, requerendo ao Prefeito que nos envie os seguintes documentos e informações referentes ao Conselho Municipal de Proteção Animal, desde sua criação em 26 de março de 2013: 1. cópia da Agenda Municipal de Proteção à Vida Animal, com ações e fiscalizações realizadas; 2. cópia do cadastro das entidades governamentais e não governamentais que desenvolvem programas de atendimento ou cujas atividades se relacionem ou interferem nos direitos dos animais; 3. número de assembleias realizadas e suas deliberações;
- n. 23/2017, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - PMDB, requerendo ao Prefeito que nos preste informações sobre a intenção de abertura de sindicância para apurar os casos e responsabilizar os profissionais envolvidos na fuga de animais entregues para castração no canil municipal.
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