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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 304/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto a responsável pela Divisão de Engenharia, Drª. Ângela Brunelli, determine a colocação de uma faixa elevada para travessia de pedestres na rua Guanabara na altura do nº 64 na Vila Elizabeth.
Justificativa

A faixa elevada para travessia de pedestres tem como finalidade permitir que o pedestre não necessite mudar o nível que se encontra, o que facilita a mobilidade de pessoas com restrições físicas, crianças e idosos, cadeirantes pois ao invés do ser humano ter que descer ao nível da pista e depois retornar ao da calçada é o veículo que se vê obrigado a diminuir a velocidade pelo obstáculo que é colocado a sua frente.
 A Resolução do Conselho Nacional de Trânsito n. 495/14, publicada no Diário Oficial da União de 05/06/14, que “estabelece os padrões e critérios para a instalação de faixa elevada para travessia de pedestres em vias públicas”, regulamentando uma prática que já vinha sendo adotada em diversos municípios, ainda sem qualquer previsão legal.

    A faixa elevada para travessia de pedestres, segundo artigo 1º da Resolução n. 495/14, é “aquela implantada no trecho da pista onde o pavimento é elevado conforme critérios e sinalização definidos na Resolução, respeitando os princípios de utilização estabelecidos no Volume IV – Sinalização horizontal, do Manual Brasileiro de Sinalização de Trânsito do CONTRAN”. 

O local indicado na rua Guanabara na altura do nº 64,divisa com a rua Goiania ponto referência Bar do Zé, tem a finalidade reduzir a velocidade empreendida pelos motoristas e motociclistas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de abril de 2017.

Carlos Renato Serotine (Tota)
VEREADOR - SOLIDARIEDADE
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