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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 316/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que se digne adotar providencias no sentido de efetuar projeto de iluminação a fim proceder a instalação de luminárias sob o viaduto da Rodovia Armando de Sales Oliveira (SP-322) km 398, existente sobre a confluência das Avenidas Pref. Francisco Martins Alvares e João Ferreira Penna.
Justificativa

Este Vereador apresentou indicação ao D.E.R. (Departamento de Estradas de Rodagem) para execução do serviço de iluminação embaixo do viaduto da Rodovia Armando de Sales Oliveira (SP-322) km 398, existente sobre a confluência das Avenidas Pref. Francisco Martins Alvares e João Ferreira Penna.

Ocorre que, o órgão estadual respondeu que poderia executar o serviço, porém cabe a Prefeitura Municipal encaminha Projeto de Iluminação no local, o qual será submetido ao setor técnico do DER, que fará o levantamento de custos e viabilizará a instalação no local.
A colocação de iluminação público embaixo do viaduto servirá para dar maior visibilidade aos usuários, bem como permitirá maior segurança, pois a obra de arte realizada pela autarquia estadual foi de inenarrável importância, porém muitos munícipes passam pelo local para irem trabalhar nas empresas localizadas na Avenida João Ferreira Penna e a benfeitoria proporcionará segurança.
Além disso, moradores do setor norte da cidade passam pelo local para vir trabalhar em empresas situadas na região do Jardim Alvorada (Coimbra, Confseg, etc).
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura e seja elaborado projeto de engenharia elétrica.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PMDB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”
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