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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 24/2017
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que a Lei nº 3423/2004, datada de 03 de novembro de 2004 “Dispõe sobre a inclusão, no âmbito do nosso município, da ‘SEMANA DE CONTO, CANTO E ENCANTO COM MINHA HISTÓRIA – BEBEDOURO CIDADE CORAÇÃO’ no calendário anual das Escolas Municipais de Educação Infantil e Fundamental”;
Considerando que são objetivos da “Semana de Conto, Canto e Encanto com minha história – Bebedouro Cidade Coração”: promover o estudo da História do Município pelas escolas da Rede Municipal de Ensino;
Considerando que destacar o trabalho cultural e literário dos escritores que resgataram a história do município, promovendo o estudo detalhado do Hino à Bebedouro, inclusive no que toca a biografia dos seus autores;
Considerando que levar os professores e a comunidade a resgatar a história do município, considerando a perda de identidade cultural e pessoal, provocada pela migração e suas consequências na vida da cidade, recuperar a memória histórica, revisando o papel que os antepassados tiveram e que os atuais cidadãos desempenham nos diferentes espaços e paisagens culturais, na formação étnico-social do município;
Considerando que levar os alunos da rede municipal de ensino a valorizar o patrimônio sócio-cultural e ambiental do município, respeitando a diversidade, reconhecendo-a como um direito dos povos e indivíduos e como um elemento de fortalecimento da democracia, identificar o próprio grupo de convívio e as relações que estabelecem com outros tempos e espaços
Considerando que o conteúdo programático a ser desenvolvido na “Semana de Conto, Canto e Encanto com minha história – Bebedouro cidade coração”, será embasado em textos publicados por autores bebedourenses, considerando-se o resgate da memória histórica da cidade e a sua preservação e será comemorada na semana que antecede o aniversário de Bebedouro;
Considerando que o objetivo do projeto é fazer com que as crianças e os adolescentes compartilhem e dominem os conhecimentos necessários para crescerem como cidadãos conscientes de seu papel em nossa sociedade, assim como da sua capacidade de influenciar no comportamento e nas decisões dos adultos com quem convivem;
Considerando que devemos lhes oferecer condições de pleno acesso aos recursos culturais relevantes para a formação de sua cidadania. Recursos estes, que incluem tanto os domínios do saber histórico, que fundamentaram os costumes e tradições da sociedade bebedourense e que estão presentes no seu cotidiano escolar e extraescolar; 
Considerando que devemos, ainda, reconhecer o valor da influência das crianças e dos adolescentes sobre as opiniões dos adultos e, todo investimento que direcionarmos para o fortalecimento da formação cultural destas faixas etárias acabará por influenciar comportamentos cívicos hoje e no futuro;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Prefeito Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para nos termos da Lei nº 3423/2004, datada de 03 de novembro de 2004 que “Dispõe sobre a inclusão, no âmbito do nosso município, da “SEMANA DE CONTO, CANTO E ENCANTO COM MINHA HISTÓRIA – BEBEDOURO CIDADE CORAÇÃO’ no calendário anual das Escolas Municipais de Educação Infantil e Fundamental”, para que seja informado este Legislativo sobre a COMEMORAÇÃO, já que o artigo 4º determina sua realização na semana que antecede o aniversário de Bebedouro (03 de maio).
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de abril de 2017.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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