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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 110/2017
Moção de Aplausos.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,

Considerando a realização da III Copa Bebedouro Rugby em cadeiras de rodas pela Coordenadoria de Acessibilidade e Mobilidade Urbana, na escola ETEC “Ídio Zucchi”, de 27 de abril a 01 de maio de 2017;

Considerando que o evento tem o apoio do Movimento Superação e da ABRC (Associação Brasileira de Rugby em Cadeira de Rodas), e traz a Bebedouro, equipes de Belo Horizonte (MG), Campinas (SP), Rio de Janeiro (RJ), Brasília e Curitiba (PR);

Considerando que o rúgbi em cadeira de rodas é para atletas com deficiência em pelo menos 3 membros (ex.: lesão medular, pólio, etc.) ou 4 membros (ex.: amputação);

Considerando que o esporte foi criado no Canadá no final da década de 1970, como opção esportiva para pessoas com alto grau de deficiência, que por conta disto não tinham oportunidade em jogos de basquete em cadeira de rodas. Entrou nos Estados Unidos em 1982 e rapidamente se difundiu pelo mundo;

Considerando que as equipes participantes receberam as medalhas e troféus no desfile cívico em comemoração aos 133 anos de Bebedouro;
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à Coordenadoria de Acessibilidade e Mobilidade Urbana de Bebedouro, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela realização da III Copa Bebedouro de Rugby em cadeiras de rodas realizada de 27 de abril à 01 de maio de 2017 em comemoração aos 133 anos de Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de abril de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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