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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

13ª Sessão Ordinária 

04 de maio de 2017, quinta-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                             PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       VICE-PRESIDENTE

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                              1ª SECRETÁRIA
CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                              2º SECRETÁRIO
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - PSD
JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - PMDB

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - PDT
SILVIO DELFINO - PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de março de 2017;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da SEMEB;

- do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle dos Recursos do FUNDEB;
- do Conselho de Moradores do Jardim Talarico.

CONVITES

- do Movimento Superação;
- do Comando de Policiamento do Interior - 3.

CONVITES AOS VEREADORES
- do Comando de Policiamento do Interior - 3 ao vereador Engenheiro Nasser.

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 23/2017, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade - e Tota - Solidariedade, que dispõe sobre o acesso gratuito para menor de 12 (doze) anos, acompanhado por responsável legal, em eventos esportivos nos estádios e ginásios municipais e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 24/2017, de autoria do Poder Executivo, que institucionaliza graus de autonomia de gestão financeira dos estabelecimentos ou instituições municipais de educação básica de que trata o artigo 15 da Lei Federal n. 9.394, de 20 de dezembro de 1996, incluindo a Secretaria Municipal de Educação, com suporte nos artigos 68 e 69 da Lei Federal n. 4.320, de 17 de março de 1964.

INDICAÇÕES

Vereador Tota - Solidariedade

- n. 304/2017 - indica ao Prefeito que determine a colocação de uma faixa elevada para travessia de pedestres na altura do número 64 da Rua Guanabara, Vila Elizabeth.

Vereador Prof. Jorge Cardoso - PSD

- n. 323/2017 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos e reparos no calçamento e galerias na entrada da Avenida Raul Furquim, próximo ao trevo com a Rodovia Armando de Salles Oliveira.
Vereadores Prof. Jorge Cardoso - PSD - , Juliano Cesar - PSD - e Sebastiana - Democratas

- n. 321/2017 - indicam ao Prefeito que realize a demarcação da sinalização de parada obrigatória ao longo da Alameda Itabuna, Jardim do Bosque, bem como a colocação no início da respectiva via de placas de proibição do tráfego de caminhões e veículos pesados.

Vereadores Prof. Jorge Cardoso - PSD - , Juliano Cesar - PSD - Sebastiana - Democratas - e Rogério Mazzonetto - PDT

 - n. 322/2017 - indicam ao Prefeito que realize a pintura da faixa divisória ao longo da Rua Pedro Varrichio, Jardim do Bosque, indicando o sentido de tráfego de veículos.

Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 324/2017 - indica ao Prefeito que determine reparos do bueiro existente na Avenida Maria Dias, junto à rotatória da Avenida da Justiça, o qual está quebrado e com ferros expostos, podendo causar quedas e ferir animais ou mesmo pessoas que por ali passam, bem como a limpeza do referido bueiro, cujo forte odor também incomoda e prejudica os transeuntes e moradores, necessitando de inspeção e correção do problema;
- n. 325/2017 - reitera ao Prefeito a Indicação n. 452/2015, pedindo-lhe que determine o recapeamento de toda a extensão da Rua Orpheu Bertolami, Residencial Rassim Dibe;
- n. 326/2017 - reitera ao Prefeito a Indicação n. 299/2015, pedindo-lhe que determine o recapeamento de toda a extensão da Rua Bento Maria, nos trechos do Jardim das Laranjeiras e Jardim De Lúcia, bem como a construção de uma canaleta para escoamento de água em sua confluência com a Rua Benedito do Amaral Braga, Jardim De Lúcia;
- n. 327/2017 - reitera ao Prefeito a Indicação n. 075/2016, pedindo-lhe que providencie a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais, com a posterior reparação da pavimentação asfáltica ao seu redor, na esquina da Rua Otávio Araújo Simões com a Rua Francisco Borges da Cunha, Jardim das Laranjeiras;
- n. 328/2017 - indica ao Prefeito que determine a colocação de uma lixeira, e, se for o caso, de uma placa de “PROIBIDO JOGAR LIXO”, no canteiro central da Avenida Raul Furquim, no setor compreendido entre a Rua Sergipe e a empresa Picocell, Jardim Marajá.

Vereador Paulo Bola - PMDB

- n. 314/2017 - indica ao Prefeito que determine a substituição de todas as lâmpadas queimadas da Praça Professor Anselmo Gomes (situada atrás da UBS Ramiro de Souza Lima), Residencial Furquim; 

- n. 315/2017 - indica ao Prefeito que determine a retirada de três árvores da Praça Pedro Pellegrino, Residencial Furquim, bem como a poda das demais árvores do referido logradouro;
- n. 316/2017 - indica ao Prefeito que realize projeto de instalação de luminárias sob o viaduto da Rodovia Armando de Salles Oliveira (SP-322), km 398, localizado na confluência das avenidas Prefeito Francisco Martins Alvares e João Ferreira Penna.

Vereador Rogério Mazzonetto - PDT

- n. 305/2017 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos e a construção de duas rampas de acessibilidade na Rua Conceição Coimbra da Motta, altura do número 1210, Igreja Deus É Amor, Jardim União;
- n. 306/2017 - indica ao Prefeito que tape o buraco localizado no cruzamento da Rua da Fé com a Rua Henrique Teixeira de Carvalho, Jardim União;
- n. 308/2017 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que a empresa faça a substituição de dois postes de madeira comprometidos pelo apodrecimento na Rua Oswaldo Garrido, altura do número 616, e na esquina seguinte com a Rua Professor Júlio Briscese, Residencial Pedro Maia;
- n. 309/2017 - indica ao Prefeito que acione o SAAEB para que reforme a calçada que a autarquia quebrou na Rua Professor Júlio Briscese, altura número 606, Residencial Pedro Maia.
Vereadora Sebastiana - Democratas

- n. 317/2017 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que a empresa melhore a iluminação pública do Jardim Três Marias;
- n. 318/2017 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências e vias dos Jardins União I e II, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 319/2017 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências e vias do Jardim Três Marias, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 320/2017 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências e vias dos Residenciais Bebedouro e Souza Lima, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou de recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.

Vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 307/2017 - indicam ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências do Jardim União, principalmente na Rua Conceição Coimbra da Mota, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento, além de colocação de brita, e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 310/2017 - indicam ao Prefeito que determine a poda de árvores e a limpeza do terreno pertencente ao município na Alameda Raymundo Ruzzante com a Alameda Mourisco, Jardim Parati II, no intuito de que se crie uma área de lazer no local;
- n. 311/2017 - indicam ao Prefeito que acione a CPFL para que a empresa instale braço de luz nos postes localizados na confluência das ruas Theodoro Monteia e Aristides Souza Lima, Jardim Santa Terezinha; 
- n. 312/2017 - indicam ao Prefeito que providencie a colocação de um bebedouro na sala de espera na UBS Dr. Ricardo Dias de Toledo na Rua Guanabara, 671, Jardim Sanderson;
- n. 313/2017 - indicam ao Prefeito que providencie a sinalização de solo e placa na altura do número 9 da Rua Antônio Talarico, Jardim Santa Terezinha, por onde carretas passam em alta velocidade rente ao muro das residências.

MOÇÕES

- n. 110/2017, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de APLAUSOS à coordenadoria de Acessibilidade e Mobilidade Urbana de Bebedouro, pela realização da III Copa Bebedouro de Rugby em cadeiras de rodas, realizada de 27 de abril a 1º de maio de 2017, em comemoração aos 133 anos de Bebedouro;
 - n. 111/2017, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, dando ciência ao presidente da República da presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao fim do Programa Farmácia Popular, que irá prejudicar as classes menos favorecidas com um número menor de medicamentos de baixo custo. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura à Câmara dos Deputados e via e-mail, às câmaras municipais, bem como à UVESP e à ACAMURCA;
- n. 112/2017, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de APELO à Associação Lar São Francisco de Assis na Providência de Deus, na pessoa do seu fundador, Frei Francisco (Padre Nélio Belotti), para que, fundamentado nas considerações desta propositura, estude a possibilidade de instalação de uma Clínica da Fraternidade em nosso munícipio, reiterando nossa disposição em trabalhar para conseguir a área necessária para a desejada obra. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura ao GAIB e, como responsável pelas internações no AME de São José do Rio Preto, ao Sr. Jeferson Cássio Mariano.

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 24/2017, de autoria do vereador Paulo Bola - PMDB, requerendo ao Prefeito que, nos termos da Lei n. 3.423/2004, que dispõe sobre a inclusão, no âmbito do nosso município, da Semana de Conto, Canto e Encanto com Minha História - Bebedouro no calendário anual das escolas municipais de educação infantil e fundamental, informe este Legislativo sobre a comemoração do evento, já que o artigo 4º determina sua realização na semana que antecede o aniversário de Bebedouro.
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