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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 330/2017

INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao departamento competente, realize a fiscalização dos terrenos baldios de nossa cidade e notifique os proprietários daqueles que se encontrarem sujos e com mato crescido, para que façam a limpeza necessária, em cumprimento ao que preceitua o Código de Postura do nosso município, principalmente na Rua Moacyr Fávero em frente a casa 34, no bairro Jardim Canadá.
Caso o terreno seja de propriedade da municipalidade, requer neste ato, que seja realizado a limpeza do referido terreno.
JUSTIFICATIVA: 

Os terrenos baldios de nossa cidade encontram-se espalhados em todas as regiões, Além disso, muitos deles não têm calçamento (passeio) nem estão devidamente murados e se encontram em lastimável estado de abandono a espera de valorização imobiliária, já que seus proprietários não se preocupam nem mesmo em mandar capiná-los regularmente, num flagrante desrespeito ao que preceitua o Código de Postura do Município.

Portanto se faz urgente e necessário que providências sejam tomadas com relação a esses terrenos baldios, pois além do mato e da proliferação de insetos que ensejam, servem inclusive como depósitos de lixo, comprometendo a beleza dos Bairros, mostrando o descaso do proprietário e passando a impressão de negligência por parte da Administração Municipal. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2017.

SILVIO DELFINO
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