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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 336/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto à Diretora do Departamento Municipal de Obras, Eng.ª Angela Maria Macuco do Prado Brunelli, serviços de tapa buracos na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, defronte ao número 320, uma vez que neste local se encontram dois enormes buracos que, além de causar riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), estão acumulando água, que escorre 24 horas por dia, vinda, motivo pelo qual deve ser averiguado.
Justificativa

Defronte ao número 320 da Rua Marechal Deodoro da Fonseca, no centro de nossa cidade, há dois buracos enormes que, além de causar riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), estão acumulando água, como pode ser verificado nas fotos anexas. 

Munícipes me procuraram, com reclamações sobre essa situação, que segundo eles já dura anos, inclusive informaram que já avisaram a Prefeitura e até agora nenhuma providência foi tomada; relataram, ainda, que é possível ver as larvas de mosquitos na água acumulada nos buracos. Como próximo ao local existe um ponto de ônibus, este por sua vez, passa e joga água nos transeuntes, o que já aconteceu diversas vezes. Nesse local também escorre água 24 horas por dia, vinda segundo moradores, da Santa Casa, fazendo com que o buraco fique sempre acumulando água.
Como fator ainda mais agravante da situação aqui relatada, os munícipes informaram ainda que até mesmo os agentes de saúde que fazem as vistorias visando evitar a proliferação do mosquito Aedes aegypti, transmissor de várias doenças, já fizeram notificação à Prefeitura sobre o local mencionado, e mesmo assim, a situação persiste, demonstrando descaso da Administração com a saúde pública.

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização das obras o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de maio de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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