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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 342/2017
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes, determine melhorias no Velório Municipal, como a devida limpeza e manutenção do jardim, iluminação nos sanitários, troca do espelho, disponibilização de materiais de limpeza e higiene e segurança do local, bem como REITERO, como fiz na Indicação nº 009/2017, estudos no sentido de viabilizar a construção de rampas de acesso para cadeirantes nas calçadas e espaços que dão acesso às salas do velório.

Justificativa

Segundo relato de munícipes, o nosso velório municipal de longe é um local que possa receber amigos e familiares do falecido de uma forma digna e confortável.
A limpeza feita ultimamente está precária e a sala de descanso, usada para quem passa a noite, é sofrível, pois não é possível descansar uma noite toda em cadeiras de varanda.

O mau cheiro proveniente do banheiro, se não for falta de limpeza, providências devem ser tomadas a cerca de encanamentos e esgoto, mas a informação é que faltam materiais de limpeza. O banheiro feminino está com o espelho quebrado necessitando ser trocado, as lâmpadas estão queimadas e as pessoas são obrigadas a clarear o acesso com celular, bem como a presença mais constante de guardas municipais para que não seja alvo de vandalismo e furtos, como tem ocorrido, para proporcionar mais segurança naquele local.
O jardim do velório é um espaço que poderia ser destinado à meditação e alegra o ambiente, já tão triste pelas circunstâncias. Porém, o local está sujo, com lixo por todo lado, sendo necessária a limpeza e manutenção do local.
Assim sendo, peço especial atenção no atendimento desta Indicação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de abril de 2017.

Eng. Nasser José Delgado Abdallah
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