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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 119/2017
Senhor Presidente,
Considerando que o Rotary Club Bebedouro Solidariedade realizou, no último dia 29 de abril, o 24º Passeio Ciclístico da Solidariedade, que teve a participação de aproximadamente 300 ciclistas;

Considerando que o Passeio Ciclístico acontece desde a fundação do Rotary Solidariedade, que completou 24 anos no dia 19/04;
Considerando que durante o Passeio Ciclístico e gincanas realizadas nas escolas foram arrecadados 1.500 kg de alimentos, que foram divididos e no dia 06 de abril foram entregues ao Lar do Idoso, Vila Vicentina, Vila Lucas Evangelista, Recanto São Vicente de Paulo e Albergue do CAECC;
Considerando que o passeio conta sempre com a participação dos alunos das escolas da nossa cidade, que se empenham em participar, pois, além de contribuir com a doação de alimentos a entidades do município, praticando dessa forma uma importante ação de solidariedade, também concorrem às bicicletas que são sorteadas após o evento;

Considerando que, como forma de incentivar a doação de alimentos, este ano a organização decidiu reservar três bicicletas que serão destinadas às três escolas que mais arrecadaram alimentos - EMEF Dr. Augusto Vieira, EMEF Cel. Conrado Caldeira e EMEF Stélio Machado Loureiro - que farão o sorteio entre os alunos que doaram alimentos;
Considerando que, no total, 11 bicicletas foram doadas por empresas de Bebedouro, que apesar da grave situação econômica de nosso país empenharam seus esforços para colaborar com essa importante ação solidária;
Considerando, enfim, que com essa iniciativa, o Rotary Club Bebedouro Solidariedade, por meio da atividade esportiva, desperta nos alunos das escolas de Bebedouro a ideia de solidariedade na arrecadação de alimentos.
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Rotary Club Bebedouro Solidariedade, na pessoa do Presidente Jovane Mariano da Silva, pelo sucesso obtido na realização do 24º Passeio Ciclístico, uma importante iniciativa onde, por meio da atividade esportiva, desperta nos alunos das escolas de Bebedouro a ideia de solidariedade na arrecadação de alimentos, sendo que essa edição do passeio arrecadou um total de 1.500 kg, que foram distribuídos para cinco entidades beneficentes de nossa cidade.
Solicito, ainda, o envio de cópia desta propositura às EMEFs Dr. Augusto Vieira, Cel. Conrado Caldeira e Stélio Machado Loureiro, escolas que se destacaram na arrecadação de alimentos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – SUSTENTABILIDADE
Moç012-17
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


