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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 25/2017
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário
Considerando que Academia ao Ar Livre visa a melhoraria da condição física, qualidade de vida e a saúde das pessoas;
Considerando que os equipamentos das Academias ao Ar Livre não têm peso e usam apenas a força do corpo para exercícios de musculação e alongamento;
Considerando que trata-se de um sistema que se adapta ao usuário utilizando o peso do próprio corpo, criando resistência e gerando benefício personalizado, independente de idade, peso e sexo;
Considerando que este vereador, através do Deputado Campos Machado, conseguiu a doação de alguns equipamentos de academia ao ar livre, para instalação em praças desta cidade;
Considerando que um conjunto de equipamentos da academia ao ar livre foi destinada para a Praça Francisco Medeiros, no Jardim Tropical;
Considerando que tais equipamentos foram retirados para consertos e manutenção, porém já se passaram alguns meses e até o momento os mesmos não foram reinstalados naquele logradouro, estando os moradores das imediações interessados em utilizá-los para exercícios diários;
Considerando que o responsável pela retirada dos mesmos foi a Prefeitura Municipal de Bebedouro, portanto, deve esclarecer o paradeiro de referidos equipamentos;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que informe a esta Casa de Leis:
1- Onde se encontram os equipamentos retirados da Praça Francisco Medeiros?

2- Se já foram reparados os danos e realizada revisão de manutenção?

3- Quando serão reinstalados os equipamentos na Praça Francisco Medeiros?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2017.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PMDB
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