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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 357/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto à Diretora do Departamento Municipal de Saúde Dra. Sônia Junqueira e às Coordenadoras da Vigilância Epidemiológica e Vigilância Sanitária,  promova uma vistoria nos diversos terrenos vazios ou ocupados ao longo da Rua Estados Unidos e Rua Canadá, situadas no Jardim São João, nas proximidades do Velório Municipal, promovendo ainda ações de extermínio e prevenção contra a infestação de escorpiões nessas localidades. 
Justificativa

Diversos moradores tem reclamado da proliferação de escorpiões que se escondem nos terrenos baldios e, em especial, naqueles terrenos utilizados para depósito de materiais de construção por empresas desse segmento instaladas em nosso município. Aponte-se que os escorpiões vêm sistematicamente invadindo os imóveis dos moradores locais, colocando em risco a saúde e integridade de todos, em especial de idosos, crianças e animais de estimação.

Por oportuno, esclareça-se que alguns dos moradores daquela região já procuraram pela Vigilância Sanitária do Município e foram aconselhados a comprar galinhas e as criarem soltas em suas residências sob o argumento de que a galinha é um animal predador natural do escorpião.

Não obstante, há também riscos de proliferação de ratos e mosquito transmissor da dengue pela forma em que são armazenados os materiais de construção e outros objetos no local. 
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