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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 122/2017

Senhor Presidente,

Considerando a importância do Movimento "Maio Amarelo" como movimento criado para chamar a atenção da sociedade para o alto índice de mortes no trânsito em todo o mundo, cujo objetivo é promover uma ação coordenada entre o Poder Público e a sociedade civil colocando em pauta o tema segurança viária e envolvendo os demais segmentos da sociedade civil, entidades públicas e privadas  na discussão do tema e propagação do conhecimento temático pertinente às questões de trânsito;

Considerando que o Brasil aparece em quinto lugar entre os países recordistas em mortes no trânsito, precedido por Índia, China, EUA e Rússia;

 Considerando a iniciativa da Concessionária de Rodovias Tebe –S/A em apoiar o referido movimento e a desenvolver ações importantes objetivando a conscientização no trânsito e prevenção de acidentes; 
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que se dê ciência, à Concessionária de Rodovias Tebe –S/A e a toda a sua equipe de funcionários da MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTO pelo engajamento nesse tão digno e importante movimento, responsável por levantar essa bandeira da atenção à vida, à segurança,  bem-estar e mudança da consciência individual e coletiva em nossa região, dando continuidade e contribuindo para essa ação que atualmente se desenvolve a nível global por inúmeros apoiadores em todos os continentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2017.
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