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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 365/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto à Diretora do Departamento Municipal de Saúde Dra. Sônia Junqueira e às Coordenadoras da Vigilância Epidemiológica e Vigilância Sanitária,  bem como junto ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, promovam uma vistoria nos diversos veículos em condição aparente de sucata que se encontram estacionados ao longo da Rua Pedro Varrichio, nas proximidades do bairro Jardim do Bosque e paralelamente à Rodovia Armando Salles Oliveira. 
Justificativa

A ação do Departamento Municipal de Saúde se justifica diante do fato de que os veículos mencionados se encontram em condição que permite com que os mesmos se tornem esconderijo de animais peçonhentos e favorecem o empoçamento de água em suas partes interiores permitindo, assim, a proliferação do mosquito da dengue.

A atuação do Departamento Municipal de Tráfego se justifica diante da necessidade de se verificar a propriedade daqueles veículos bem como se há permissão legal para que os mesmos sejam depositados em caráter permanente ao longo daquela via. Caso a competência para tal fiscalização não caiba ao Município, faz-se necessária a articulação entre o DMT e os órgãos estatais competentes para realização da necessária vistoria.

Jorge Emanuel Cardoso Rocha

Vereador Professor Jorge-PSD

Juliano César Rodrigues

Vereador Juliano César - PSD

Extensão da Rua Pedro Varrichio nas proximidades do bairro Jardim do Bosque.
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