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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 370/2017
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com o Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo para que viabilizem a implantação de sinalização de transito adequada bem como sentido de mão única na Rua Antonio Alves de Toledo, trecho que compreende as residências de nº 1.498 a 1.327.
Justificativa
Esta Indicação já foi apresenta no ano de 2016 porem o problema ainda não foi solucionado. Esta Indicação vem novamente reforçar os inúmeros pedidos de moradores que reclamam dos transtornos causados, principalmente no período noturno, quando motoristas estacionam seus veículos de forma irregular, nos dois sentidos da via, o que pode ser comprovado pelas fotos em anexo.
O fluxo de veículos é intenso no local pois esse trecho que compreende as residências de nº 1.498 a 1.327, da Rua Antonio Alves de Toledo, fica atrás da Unifafibe e é usado por alunos para estacionarem os veículos, acontece que estão estacionando de forma irregular, em frente a portões e em alguns casos tão próximos que os moradores ficam impossibilitados de retirarem seus veículos da garagem.
Pedimos ao Sr. Prefeito e ao Sr. Secretário que atendam esta Indicação e o pedido dos moradores com a implantação de uma sinalização de transito adequada e com a implantação de sentido de mão única no trecho, como é no restante da via depois que passa pela faculdade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2017. 
Carlos Renato Serotine       Dr. Fernando José Piffer       Jorge Emanoel C. Rocha
        Tota – Solidariedade                                PSDB                                Professor Jorge Cardoso –PSD
José B. de Carvalho Neto      Juliano Cesar Rodrigues       Rogério A. Mazzonetto
Chanel – Solidariedade                                          PSD                                                   PDT
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                       Silvio Delfino
                                           DEM                                                            Silvinho do Pão de Queijo –PSDB
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