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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 132/2017

Senhor Presidente,

Considerando a importância da COOPERCITRUS - COOPERATIVA DE PRODUTORES RURAIS para município de Bebedouro e para as diversas regiões onde se distribuem suas 18 (dezoito) unidades de armazéns de café, 07 (sete) unidades de silos de grãos, 24 (vinte e quatro) unidades de shopping rural, 31 (trinta e uma) unidades de revenda de tratores, distribuídas entre as marcas Valtra, New Holland e JCB, 03 (três) unidades de fábricas de ração, 01 (uma) extrusora de soja, 06 (seis) unidades de TRR (Transportador Revendedor Retalhista), 17 (dezessete) postos de combustíveis, 10 (dez) lojas de conveniência, 01 (um) armazém de açúcar, 01 (uma) unidade de beneficiamento de sementes, contanto atualmente com 26.338 (vinte e seis mil trezentos e trinta e oito cooperados, segundo dados atualizados até fevereiro de 2017;

 Considerando que, num período onde o Brasil e o mundo sofrem com uma crise que parece tomar uma dimensão global, a COOPERCITRUS, com atuação precisa de seus administradores, funcionários e cooperados, apresentou um aumento de 68% (sessenta e oito por cento) em seu faturamento na Agrishow, que aconteceu de 01 a 05 de maio do corrente ano, com estimativa de que aproximadamente 50.000 (cinquenta mil) pessoas tenham passado por seu stand de venda;

 Considerando que o crescimento da COOPERCITRUS na Agrishow em 2017 superou o crescimento da própria Agrishow, que neste ano foi de 13% (treze por cento); 

SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que se dê ciência ao Conselho de Administração da COOPERCITRUS, bem como a todo o seu quadro de funcionários e cooperados, da MOÇÃO DE APLAUSOS por mais essa conquista e pela importância da cooperativa na geração de dividendos e trabalho em nossa cidade e nas diversas regiões onde atua.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio de 2017.
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