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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 29/2017
Senhor Presidente,

Considerando que as pessoas físicas ou jurídicas que moveram uma ação judicial contra o Poder Público e ganharam a causa definitivamente, após terem se esgotado todas as possibilidades de recurso, tem o direito de receber valores devidos;
Considerando que o precatório devidamente protocolado, é a garantia de que a decisão judicial será cumprida pelo ente público devedor e é processado na Diretoria de Execução de Precatórios (Depre) do TJSP.

Considerando que atualmente, o TJSP recebe os depósitos das Fazendas Públicas devedoras e, após estruturar as listas de credores, promove os pagamentos observando a ordem constitucional, que será a cronológica ou, nos casos de preferência, determinada pela idade (mais de 60 anos) ou doença grave;

Considerando que a ordem cronológica, para fins de pagamento, observa uma lista de acordo com o número da EP (Execução de Precatório). No entanto, idosos (maiores de 60 anos) e portadores de doenças graves, crônica ou perene, (especificadas no inciso XIV do artigo 6º da Lei 7.713/88, com a redação dada pela Lei 11.052/04) têm prioridade no pagamento no ano programado;
Considerando que o dinheiro é depositado pela devedora em conta judicial controlada pela Depre, que elabora planilha informando ao Banco do Brasil o valor a ser disponibilizado. Após, será providenciada a abertura de conta judicial do valor apurado, colocando-o à disposição do juízo de origem do processo;
REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, no sentido de nos informar os seguintes questionamentos relacionados com os pagamentos de precatórios:
1 – Qual o volume e como está a progressão dos pagamentos de todos os precatórios que a Prefeitura de Bebedouro possui? Envie uma cópia da listagem atualizada.
2 – Quais os critérios adotados pela Prefeitura de Bebedouro para o pagamento dos mesmos?

3 – Há a quebra da ordem cronológica? Se houver, quais os casos em que isso acontece?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de maio de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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