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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO Nº 136/2017
Moção de Aplausos e Congratulações.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,

Considerando que o surgimento da Escola Cel. Conrado Caldeira está inserido no contexto de mudanças da década de 1930, período em que Bebedouro necessitava ampliar a oferta de vagas para o ensino primário;

Considerando que em 1935, a Prefeitura Municipal doou à Fazenda do Estado, um terreno para a construção da escola, cujas obras tiveram início em 1937; 
Considerando que em 02 de julho de 1941, a Escola foi oficialmente criada por meio de Decreto do Governo do Estado, com a denominação de Segundo Grupo Escolar de Bebedouro, mas devido ao atraso da construção do prédio, o início das aulas ocorreu em 1942, nas instalações do Grupo Escolar Abílio Manoel;

 

Considerando que em 22 de setembro de 1942, por meio do Decreto Municipal nº 18.956, a escola passou a denominar-se “Grupo Escolar Cel. Conrado Caldeira” e, no ano seguinte, com as obras concluídas, passou a funcionar no próprio prédio;
Considerando que em 1971, a escola ampliou a oferta de ensino para o ginasial, com a inauguração do 2º Ginásio Estadual de Bebedouro - PUEB (Primeira Unidade de Ensino de Bebedouro) e a partir de 1976, passou a funcionar como Escola Estadual de 1º Grau “Cel. Conrado Caldeira” com classes de 1ª à 8ª série, no período noturno e diurno;
Considerando que aos 27 de julho de 1998, tornou-se a Escola Municipal de Ensino Fundamental “Cel. Conrado Caldeira” e, atualmente, possui cerca de 630 alunos na idade de 6 a 10 anos, matriculados nas 26 classes do 1º ao 5º ano;
Considerando, enfim, que a “EMEB Cel. Conrado Caldeira” completa esse ano 75 anos de fundação e realiza exposição itinerante contando a sua história, como a que aconteceu no Bebedouro Shopping de 22/04 a 13/05 e vai continuar em espaços públicos de grande circulação;
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à E.M.E.B. Cel. Conrado Caldeira, na pessoa do seu Diretor Prof. Dr. Antônio Gandini Junior, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 75 anos de sua fundação e pela exposição itinerante que está sendo realizada em locais de grande circulação. SOLICITO ainda, que cópia do merecido reconhecimento seja encaminhada à Dirigente Regional de Ensino de Jaboticabal, Prof.ª Vânia Regina Passos e ao Secretário Municipal de Educação, Prof. Rodolfo Augusto Rodrigues.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de maio de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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