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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 393/2017
INDICO ao Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro, Exmº Sr. José Baptista de Carvalho Neto, que estude a viabilidade financeira, técnica e legal de disponibilização de um kit de primeiros socorros em nossa Casa de Leis, para atendimento emergencial do pessoal que aqui trabalha em caso de pequenos acidentes, mal-estar, dores de cabeça, indisposições estomacais, etc.
Justificativa
Tal solicitação espelha a preocupação com as 52 pessoas que hoje trabalham na Câmara Municipal, dentre funcionários concursados, assessores, vigias e vereadores.

Em algumas situações os funcionários passam mal com problemas de fígado, estômago, dor de cabeça, sofrem pequenos acidentes, como corte em dedo, por exemplo, ou precisam apenas de um aferidor de pressão arterial, o que não é possível diante da falta desses medicamentos e aparelho.
Em algumas ocasiões o trabalho do servidor é prejudicado ou até mesmo há a necessidade de se ausentar do local para ir a um Pronto Socorro ou a uma farmácia para se medicar, quando um simples analgésico poderia resolver seu achaque. 
Pelos motivos aqui expostos, a ausência de um kit de primeiros socorros é uma de minhas preocupações.

Por isso, nesta oportunidade, solicito a Vossa Excelência que estude a viabilidade financeira, técnica e legal de disponibilização de um kit de primeiros socorros em nossa Casa.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de maio de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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