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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 138/2017

Senhor Presidente,

Considerando que  na base do sistema político brasileiro, opera um mecanismo de exploração da sociedade por quadrilhas formadas por fornecedores do estado e políticos corruptos que opera em todas as esferas do setor público, no Legislativo, no Executivo, no governo federal, nos estados e nos municípios.
 Considerando que esse mesmo mecanismo tem contribuído para que pessoas de baixo padrão moral e ético tenham acesso aos cargos públicos mais relevantes, inviabilizando a transparência e a eficiência da Administração Pública, bem como a aplicabilidade de todos os princípios estampados na Constituição Federal que a regem, tornando o Estado inoperante e fazendo com que os bons políticos também fiquem desacreditados perante a sociedade, quando na verdade são vítimas desse sistema que contínua e insistentemente saqueia o país e o povo brasileiro;
 Considerando o resultado parcial da Operação Lava Jato como conjunto de investigações em andamento pela Polícia Federal do Brasil, que já cumpriu mais de mil mandados expedidos por juízes, envolvendo busca e apreensão,  prisão temporária,  prisão preventiva e condução coercitiva, visando apurar um esquema de lavagem de dinheiro que movimentou bilhões de reais em propina, investigando crimes de corrupção ativa e passiva, gestão fraudulenta, lavagem de dinheiro, organização criminosa, obstrução da justiça, operação fraudulenta de câmbio e recebimento de vantagem indevida;
Considerando que, de acordo com investigações e delações premiadas recebidas pela força-tarefa da Operação Lava Jato, já se havia apurado o envolvimento de membros administrativos da empresa estatais, políticos s dos maiores partidos do Brasil, incluindo presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal e governadores de estados, além de empresários de grandes empresas brasileiras;
Considerando que, em delação premiada o dono da JBS, Joesley Batista, afirmou à PGR (Procuradoria-Geral da República) que o presidente Michel Temer (PMDB) deu aval à compra do silêncio do ex-deputado Eduardo Cunha (PMDB) e do operador Lúcio Funaro, ambos presos na Operação Lava Jato, sendo que tal conversa teria acontecido no dia 7 de março no Palácio do Jaburu e que o empresário teria gravado a conversa com um gravador escondido, conforme noticiado nos meios de comunicação;
Considerando que, não bastando as absurdas reformas  propostas pelo Sr. Michel Temer, na condição de ocupante do cargo de Presidente da República, em especial a trabalhista e a previdenciária, que ceifam os direitos dos trabalhadores, nos deparamos no presente momento com provas de seu envolvimento nesse esquema maléfico que coloca o país em total descrédito frente a seu povo e frente à comunidade internacional, justificando a sua não permanência do cargo público de maior relevância em nosso país;
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que se dê ciência à Presidência da República e ao Presidente Michel Temer da presente MOÇÃO DE REPÚDIO pela sua participação no maior esquema de corrupção da história deste país e pela sua permanência no cargo de Presidente da República, razão pela qual pugnamos insistentemente pela renúncia de Vossa Excelência ao cargo que ocupa.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de maio de 2017.
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