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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 400/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que se digne adotar providencias no sentido de proceder a reparos nas placas do passeio público da Avenida dos Antunes, defronte a “Colônia da Fepasa” perto do Posto do Corpo de Bombeiro, pois encontra-se com a guia quebrada e a placa solta e quebrada.
Justificativa

Acontece que a placa existente no passeio público encontra-se com uma quebradura em sua extremidade e solta devido a guia estar quebrada, onde a mesma serve de apoio, na Avenida dos Antunes, defronte a Colônia da Fepasa, perto do Posto do Corpo de Bombeiro, o que traz perigo para os transeuntes que tropeçam e podem cair e sofrer ferimentos, especialmente crianças e idosos, sem dizer que cadeirantes não pode trafegar naquele local.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que sejam procedidos os reparos no passeio público, sendo que a deficiência obstrui o livre transito dos pedestres especialmente a crianças, idosos e cadeirantes. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de maio de 2017.
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