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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 421/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, Reiterando a Indicação de nº 571/2014, que sejam adotadas medidas no sentido de providenciar a limpeza da Praça Chico Mendes- Jardim Talarico, bem como a poda de árvores existentes no local.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de proceder à limpeza, pois pessoas jogam lixo e o mato existente na Praça Chico Mendes – Jardim Talarico, vez que se encontra muito alto, ocasionando transtornos para os moradores daquele local, bem como que seja efetuado poda de árvores existentes,
O mato e o lixo existente ocasionam os mais diversos problemas, que vão além do impacto visual negativo do município problema de sujeiras com acúmulo de lixo e criadouros de larvas, animais peçonhentos, insetos, enfim proliferação de ratos, baratas e outros animais transmissores de doenças; esse serviço é essencial.

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços na Praça mencionado, para que adotem as providências necessárias para solução do problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de Maio de 2017
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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