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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 426/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais para que seja fornecido todo material necessário a ser utilizado nas obras de reforma do vestuário, recolocação de torneira no campo de futebol e, ainda doação de material esportivo, esclarecendo os moradores contribuirão com mão de obra empregada pelos munícipes Alto da Boa Vista, Alto do Sumaré, Jardim das Acácias, Residencial Bebedouro e “Grupo Bebedouro Esporte”.
Justificativa

A comunidade participará contribuindo com a mão-de-obra para realização das obras de reforma, por outro lado a Prefeitura Municipal fornecerá todo material para viabilizar a melhoria do campo para prática do futebol.
O futebol pode trazer mais-valias diretas para a sociedade. Para além de ser um espetáculo com capacidade para trazer magia, alegria e fazer sonhar, pode criar melhorias significativas para as condições de vida das populações. 
Quando há eventos futebolísticos é de grande importância a movimentação dos jogadores e simpatizantes do esporte, aproveita cada vez mais as atenções que reúne para ajudar causas sociais. 
Os vários jogos que reúnem diferentes atletas de futebol conseguem sociabilizar todos os que praticam o esporte, além dos demais que vão para assistirem que servirá para espairecer a mente, descarregando o estresse da vida cotidiana. Talvez o futebol seja o equilíbrio entre um bom espetáculo e uma boa causa. 
Por esta razão é muito importante o fornecimento de todo material necessário a ser utilizado nas obras de reforma do vestuário, recolocação de torneira no campo de futebol e, ainda doação de material esportivo, esclarecendo os moradores contribuirão com mão de obra empregada pelos munícipes Alto da Boa Vista, Alto do Sumaré, Jardim das Acácias, Residencial Bebedouro e “Grupo Bebedouro Esporte”
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de maio de 2017.
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