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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 429/2017
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Conselho Municipal de Defesa dos Direitos Humanos, que sejam realizados estudos no sentido de se implantar no município o Conselho Municipal de Direitos de Lésbicas, Gays, Bissexuais, Travestis e Transexuais (LGBT).
Justificativa
           A situação de marginalidade, discriminação e exclusão a que essa população está exposta é semelhante em todas as regiões do país. As violências transfóbicas vivenciadas por travestis e por homens e mulheres transexuais se repetem de forma sistemática, seja pela exclusão no mercado de trabalho, pelas humilhações e constrangimentos nos ambientes escolares e familiares, pelos entraves para acessar direitos sociais básicos (como educação e saúde), etc. A transfobia estrutural que afeta travestis e transexuais pode se manifestar através de violências psicológicas, simbólicas, institucionais, e/ou físicas, e culminam, muitas vezes, em trágicos desfechos, como temos observado em frequentes assassinatos de pessoas que compõe esse grupo populacional.
            Na maior parte de nosso país não há políticas públicas voltadas a essa população. Muitos/as operadores/as de políticas públicas, gestores/as públicos/as e políticos/as desconhecem e/ou ignoram que essas violências são questões de gênero que são estruturais em nossa sociedade. É importante reconhecer que a lógica transfóbica (que também está atravessada pelo machismo, sexismo, racismo e diferenças de classe social) deslegitima as vidas das pessoas que vivenciam identidades e expressões de gênero diferentes daquelas que lhes foram designadas ao nascimento. Assim, travestis, homens e mulheres transexuais e pessoas não-binárias acabam compondo, dentro da população LGBT, o grupo de pessoas mais expostas e sujeitas a diversas formas de violências, como vem apontando recentes pesquisas em todo país.
Continuamos na busca incessante pelo combate à discriminação contra travestis e transexuais e na busca do reconhecimento e respeito à identidade de gênero em nosso município, estado e país.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de maio 2017. 
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                    Rogerio Alves Mazzonetto
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