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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 431/2017
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, e a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, através do Gerente de Negócios, Sr. Jorge Cristiano S. Matsumoto, nos termos regimentais, que determine a realização de serviços de podadura das árvores e da vegetação que estão prejudicando a eficiência da iluminação pública, bem como sua revisão e otimização, na Praça do Trabalhador Rural, no Jardim Alvorada.
Justificativa
    
É necessária a podadura da vegetação e das árvores para evitar que os galhos atinjam a fiação elétrica e impeçam uma eficiente iluminação. Importante ressaltar também que deve haver um acompanhamento, para que possa ser providenciada a retirada das árvores quando necessário.

Os galhos avançaram sobre a fiação elétrica, impedindo uma melhor eficiência na iluminação daquele local, o que tem tornado propício a utilização e o comércio ilícito de entorpecentes, além de prática de atos libidinosos, afrontando a honra das pessoas de bem que vivem por ali e causando preocupação quanto à segurança dos frequentadores.

Dessa forma, peço que sejam tomadas as providências aqui solicitadas para que a Praça do Trabalhador Rural possa, adequadamente, servir de agradável opção de lazer aos moradores locais, bem como aos visitantes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de maio de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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