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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 26/2017
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o Artigo 31 da Constituição Federal estabelece que: “a fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal”;

Considerando que a Prefeitura Municipal em cumprimento a norma citada acima, efetuou contratação de empresa para prestação de serviços visando executar a construção da ESF do Jardim São Carlos;

Considerando que é dever e responsabilidade desta Edilidade obter cópia de todo o procedimento realizado para contratação da referida empresa;
Considerando que o calçamento do passeio público está sendo realizado por servidores municipais, mas pelo que consta este serviço estava sob responsabilidade da empreiteira;

Considerando que tenho conhecimento de que funcionários da construtora encarregada da obra não receberam seus salários;

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que encaminhe cópia da Planilha, Medições dos Serviços Executados e Extrato de Pagamento (empenho) da Construtora da ESF do Jardim São Carlos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio de 2017.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PMDB
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