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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 454/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição ao senhor Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Dr. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, para que viabilize a transferência da placa “Atenção Entrada e Saída de Ambulância”, localizada próxima ao 1º portão, para que seja colocada próximo ao 2º portão, vez que atualmente é o local que dá acesso a tais veículos. Além disso, pede que próximo a este primeiro portão onde há placa de “Proibido Estacionar” seja regulamentado apenas para “PARADA PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE” de idosos e pacientes.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30 atribui competência para que o Município ado
te as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Usuários da saúde municipal me procuraram solicitando, especialmente os que procuram a farmácia, enfrentam dificuldades para embarque e desembarque, pois hoje são obrigados a efetuar tais movimentos do lado oposto da via, que dificulta a travessia da Rua Luiz Brunelli devido ao tráfego intenso, que em virtude de idade já é marcada com declínio de mobilidade ou encontram-se enfermas com dificuldade de locomoção.

Pelo exposto, espera que seja recebida a presente propositura com a realização de remoção do 1º para o 2º portão da placa “Atenção Entrada e Saída de Ambulância”, bem como seja admitida “PARADA” para embarque e desembarque de pessoas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de junho de 2017.
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