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MOÇÃO N.º 158/2017
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO HONROSA DE RECONHECIMENTO pela forma zelosa e evangelizadora desempenhada pelo PADRE JEFFERSON FRANCISCO MUSCELLI DE ARAUJO.
JUSTIFICATIVA

Em 1º Timóteo 3:1 diz: “se alguém deseja o episcopado, excelente obra deseja”. Entretanto, ser pastor das ovelhas do Senhor, é renunciar a própria vontade e caminhar em direção a cruz e presenciar sinais e prodígios feitos pelo sangue do cordeiro. É ver as almas se derramando e se convertendo aos pés do Salvador.
“O Padre, à imagem do Bom Pastor, é homem de Misericórdia e compaixão, próximo da sua gente e servidor de todos, como o bom samaritano e como Jesus, o Bom Pastor.” É com essas palavras do PAPA FRANCISCO que queremos expressar toda nossa gratidão pelo pastoreio do Padre JEFFERSON FRANCISCO MUSCELLI DE ARAUJO.
O Padre Jefferson Francisco Muscelli de Araújo, filho de Celso Geraldo de Araújo e Maria Rita Caioni Muscelli de Araújo, nasceu na Cidade de Marilía / SP, em 30 de agosto do ano de 1.983. Irmão de Marla e Michele.

Sua Família voltou para a cidade de Ribeirão Preto/SP, quando Jefferson tinha apenas 7 dias de vida, onde moram até hoje.
Após um ano, de encontro vocacional, ingressou no Seminário Nossa Senhora do Carmo, na cidade de Jaboticabal/SP, no dia 12/02 no ano de 2006.

Quando decidiu ir para o Seminário, cursava a Faculdade de Direito, na cidade de Ribeirão Preto, no entanto, interrompeu seus estudou para seguir sua vocação, chamado de Deus. 

Já no Seminário em Jaboticabal, começou os estudos de Filosofia e Teologia, no Instituto arquidiocesano de Ribeirão Preto, localizado em Brodowski/SP.

Em 19 de março de 2014 foi ordenado Diácono e, em 19 de setembro do mesmo ano, na cidade de Monte Alto/SP, na Igreja Nossa Senhora de Fátima foi ordenado Sacerdote (Presbitero) pelo então Bispo Dom Fernando, da Diocese de Jaboticabal.

Sua Primeira Missa, ocorreu na sua cidade de Ribeirão Preto, na Igreja Matriz Nossa Senhora de Nazaré, um dia após sua ordenação Presbiteral. Igreja qual frequentou desde bebê, iniciando como Coroinha, aos 11 anos de idade. Pertencendo ao primeiro grupo de Coroinhas da Comunidade de Nossa Senhora de Nazaré, sempre aos cuidados do Padre Egg Cabral Fonseca Clemente.

Após ser ordenado Sacerdote, permaneceu alguns poucos meses na cidade de Jaboticabal, paróquia de São José Operário, o no mês de Dezembro de 2014, foi transferido para a cidade de Bebedouro/SP, como Vigário Paroquial na Igreja Santo Inácio de Loyola, para ajudar o Padre Paulo Alexandre Gonçalves.

Em janeiro de 2016, nosso atual Bispo Dom Eduardo Pinheiro, transferiu o Padre Paulo para a cidade de Jaboticabal, então o Padre Jefferson foi nomeado Pároco da mesma Igreja (Santo Inácio de Loyola), no dia 20 do mesmo mês.


Em Agosto de 2016, o Padre Jefferson Francisco, voltou a cursar, novamente, a Faculdade de Direito para concluir o curso, na cidade de Bebedouro.
Desde o início de seu trabalho pastoral na paróquia de Santo Inácio de Loyola, ele conta com a ajuda do querido padre Tibério (vigário paroquial de Santo Inácio de Loyola). 
 Muitas pastorais juntas com os padres Jefferson e Tibério, trabalham bastante para a edificação do Reino de Deus, no Extremo Norte, da cidade Coração. Projetos foram lançados, outros ainda serão desenvolvidos, mas como o padre Jefferson sempre diz: “juntos somos muito mais, e juntos iremos muito longe”.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Honrosa Reconhecimento ao PADRE JEFFERSON FRANCISCO MUSCELLI DE ARAUJO.
É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 30 de maio de 2017.
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