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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 457/2017
Indico ao Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais, para que viabilize a execução de obras a fim de sanar irregularidade na rede de esgotos existente no Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, próximo ao Centro Cirúrgico. 
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de providenciar execução de reparos na rede de esgotos existente no Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, próximo ao Centro Cirúrgico, pois a muito tempo encontra-se a “céu aberto” e tem proporcionado o retorno de incremento e acumulo de moscas e demais insetos.
Ademais, a situação que se encontra o local é motivo para comprometer a salubridade e a esterilidade existente ao entorno, sendo que há proliferação de animais peçonhentos e pode facilitar o contágio dos pacientes.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a execução de reparos para que viabilize a execução de obras a fim de sanar irregularidade no esgoto, cujo incremento tem retornado e ficado exposto, próximo ao Centro Cirúrgico do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de junho de 2017.
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