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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 458/2017  
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os Departamentos Municipais de Engenharia e Obras e o de Meio Ambiente, estude a viabilidade da retirada de eucaliptos que separam a EMEB Prof. Efigênia Colozio Dinardi Cardoso, no Distrito de Botafogo, do campo de futebol.
Justificativa
Os eucaliptos plantados em posições estratégicas há anos, ao lado campo de futebol, criaram um muro separando o mesmo da EMEB recém-inaugurada, Prof. Efigênia Colozio Dinardi Cardoso, no Distrito de Botafogo, um espaço educacional com 663m2 de área construída e atenderá cerca de 90 crianças do Ensino Fundamental do 1º ao 5º ano, e Educação Infantil II.   
Nas fotos anexadas, observamos que os eucaliptos a que me refiro são muitos e alguns já envergam em direção ao telhado da escola. Uma eventual queda poderá causar sérios danos materiais e até físicos às pessoas.
É de consenso dos moradores que os eucaliptos precisam ser retirados para o replantio em área apropriada. Contudo entendo que é necessário um parecer técnico do departamento competente sobre o assunto, para que se encontre uma solução urgente para esse perigo.
Pelo exposto, peço que a Administração se atente à sugestão e tome as providências necessárias.
            Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de junho de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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