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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 468/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que se digne adotar providencias no sentido de proceder a reparos nas guias e sarjetas, bem fixa-los compactando o apoio de suas bases, na Rua Miguel Gonzales Lopes ao lado do número 71 no Jardim São Carlos.
Justificativa

Encontram-se danificadas guias e sarjetas existentes a Rua Miguel Gonzales Lopes ao lado do número 71 no Jardim São Carlos, que além de danificadas estão soltas, tendo necessidade da Prefeitura Municipal executar serviços para reparos.
Acontece que as guias e sarjetas sem firmeza traz perigo para os transeuntes que tropeçam e podem cair e sofrer ferimentos, especialmente crianças e idosos, pois o acesso ao passeio tem a sarjeta como ponto de apoio, mas ao pisarem são deslocados, pois não tem ponto de apoio firme.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que seja procedido reparos proceder nas guias e sarjetas, bem fixa-los compactando o apoio de suas bases, na Rua Miguel Gonzales Lopes ao lado do número 71 no Jardim São Carlos. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de junho de 2017.
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