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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 475/2017
REITERO  como na IND. nº 319/2016 à Diretora do Departamento Municipal de Obras, Engª. Angela Maria Macuco do Prado Brunelli, nos termos regimentais, que providencie uma vistoria para se verificar a condição da pavimentação asfáltica das Ruas Antônio Florêncio Ataíde e Manoel Guerreiro, na área urbana do Povoado de Andes, a fim de priorizar ações de reparação por meio de serviços de tapa-buracos e/ou de recapeamento, principalmente duas enormes crateras que estão abertas acumulando água e causando riscos às pessoas.

Justificativa
A falha na drenagem, o constante movimento de veículos e, em razão do natural desgaste por que passa qualquer infraestrutura urbana, a falta de providências no tempo certo pelo poder público ajudam a explicar as péssimas condições que observamos na pavimentação asfáltica de muitas vias públicas do município, quando, além de moradores e eventuais empreendedores nelas localizados, também prejudicam o deslocamento de pedestres e, com os fatores de risco associados com esta condição, do tráfego de veículos.

Um complicador da conservação das vias públicas na referida localidade é o comum tráfego de veículos pesados, notadamente aqueles relacionados com o escoamento da produção agrícola. Assim sendo, a sua população há tempos convive com o desassossego e o estado de deterioração das vias mais utilizadas neste escoamento.
Conforme se vê nas fotos aqui anexadas - tiradas em trechos de confluência da Rua Antonio Florêncio de Ataíde com Rua Manoel Guerreiro e com a estrada vicinal Fabiano Zacarelli e, onde dois enormes buracos se formaram, na extensão da Rua Manoel Guerreiro – fica fácil perceber o péssimo estado da pavimentação (buracos e pedras desprendidas da massa asfáltica). Aparentemente, baseado no que alegam os seus moradores, este desgaste vem se evoluindo já faz algum tempo, sem praticamente contar com nenhum empenho do poder público para se evitar a sua progressão.

Recentemente estive no local, percebi o problema e, óbvio, fui interpelado por vários moradores sobre as condições das vias públicas, quando me pediram que, visando a providência devida, provocasse a atenção da autoridade competente.

O problema já fora abordado (Indicações nº/s 388/2014 e 05/2015), mas nada foi feito desde então. Ciente de que o problema tende a se agravar ainda mais na medida em que nada se faz, peço urgentes providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de junho de 2017.
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