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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 479/2017
INDICAMOS ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição ao senhor Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Dr. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, para que viabilize colocação de placa de estacionamento para um veículo de embarque e desembarque de seus alunos, entre 7 e 17 horas, defronte “Auto Escola Brasil”, situada nesta cidade, na Rua Dr. Oscár Werneck, 845.
Justificativa

 
O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
 
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.

 
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30 atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local. 

Pelo exposto, esperamos que seja recebida a presente propositura com a realização de colocação de placa de estacionamento privativo de uma para embarque e desembarque de seus alunos, entre 7 e 17 horas, defronte “Auto escola Brasil”.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de junho de 2017.
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