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MOÇÃO Nº 168/2017
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE APELO ao MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL com o objetivo de expressar a necessidade de melhoria de atendimento aos aposentados e pensionistas pelo Banco Mercantil do Brasil, haja vista a falta de espaço para a realização do atendimento e a formação de longas filas de espera, prejudicando, especialmente as pessoas idosas e portadoras de deficiência física.
JUSTIFICAÇÃO
A Previdência Social é um seguro social em que o trabalhador participa através de contribuições mensais. O benefício dessa contribuição é garantir ao trabalhador segurado uma renda na hora em que ele não puder mais trabalhar – ou seja, se aposentar. 
Isto quer dizer que somente é beneficiado com o recebimento de benefício aquele que já atingiu idade ou que por incapacidade para continuar laborando no mercado de trabalho.
A Previdência, assim, não oferece apenas aposentadorias, mas também benefícios como auxílio-doença, salário-maternidade e pensão por morte.
A finalidade desta é visar a melhoria do atendimento dos beneficiados do sistema previdenciário.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO ao Plenário a aprovação e envio de MOÇÃO DE APELO ao MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL com o objetivo de expressar a necessidade de melhoria de atendimento aos aposentados e pensionistas pelo Banco Mercantil do Brasil, haja vista a falta de espaço para a realização do atendimento e a formação de longas filas de espera, prejudicando, especialmente as pessoas idosas e portadoras de deficiência física.
Bebedouro, 13 de junho de 2017.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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