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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 173/2017 
Moção de Aplausos e Congratulações.

Autoria: Vereador Silvio Delvino – PSDB

  Vereador Fernando José Piffer - PSDB

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a qualidade de atendimento é uma forma de avaliação que melhor define os serviços prestados. E que no serviço público trata-se de um dever que merece atenção e deve ser almejado por todas as esferas do governo;

CONSIDERANDO que embora esta qualidade de atendimento seja uma meta justa e necessária, em muitos serviços prestados as dificuldades impostas ao servidor, por motivos diversos, impedem sua concretização, mas o bom servidor deve procurar alternativas que viabilizem a solução;

CONSIDERANDO que as obras de infra-estrutura, dentre as quais as ligadas ao saneamento, são serviços essenciais da área pública que refletem diretamente na qualidade de vida e na saúde do cidadão;

SOLICITO À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, na pessoa de seu Responsável Sr. Gilmar Feltrin, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos excelentes trabalhos que vem realizando a frente da autarquia.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de maio de 2017.
SILVIO DELFINO
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