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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVJBCN/007/2017 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de junho de 2017.

REF: MELHORIAS NAS VICINAIS QUE, PASSANDO PELO POVOADO DE AREIAS, LIGA BEBEDOURO AO DISTRITO DE IBITIUVA (PITANGUEIRAS)
Senhor Deputado,

Venho por meio deste solicitar a sua especial atenção quanto à necessária recuperação da trafegabilidade de algumas de nossas estradas que servem na interligação deste município com Ibitiúva, Distrito de Pitangueiras nas imediações da divisa territorial, cuja possibilidade, a partir da Rodovia Faria Lima (SP-326), resume-se a dois trajetos possíveis, o primeiro envolvendo duas vicinais (trecho da BBD 252, de onde se ramifica toda a BBD 030) e o segundo envolvendo três vicinais (trechos da BBD 261, da BBD 0379 e da BBD 030). Em razão da maior utilização pelos usuários, este pedido é direcionado ao primeiro trajeto especificamente.

As estradas rurais exercem função primordial para o desenvolvimento econômico do nosso município e, assim, toda ação política-administrativa tomada no intuito de melhorar as condições do tráfego atinge sobremaneira milhares de pessoas e atinge bons resultados para toda a nossa região. No trajeto em questão, as vicinais relacionadas servem de acesso a inúmeras propriedades rurais e, ato contínuo, ao transporte dos investimentos nelas necessários e ao escoamento de tudo o que produzem, observando, também, a sua importância no transporte, ida e vinda, de alunos daquela região e no deslocamento de moradores entre o Distrito e Bebedouro para diversos fins, inclusive serviços básicos.

O meio pelo qual conto com a vossa preciosa colaboração - além de eventual disponibilização de verba financeira que possa endereçar para melhorias no trecho da BBD 252 e em toda a BBD 030, ambas desprovidas de pavimentação – é a sua intercessão junto ao Secretário de Agricultura e Abastecimento, Arnaldo Jardim, no sentido de as estradas rurais em questão virem a ser contempladas no Programa Melhor Caminho, criado no Decreto Estadual nº 41.721/1997 para a elaboração de convênios entre a citada Secretaria e as Prefeituras Municipais. O projeto, feito pelos engenheiros da Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo - CODASP, garante melhores condições de escoamento, armazenamento e infiltração das águas pluviais, controlando e prevenindo a erosão e o assoreamento dos mananciais e aumentando a recarga do lençol freático.

A importância e as condições atuais das vias aqui tratadas justificam o investimento. E o apoio ora solicitado se baseia no fato de que a demora na execução, há anos esperada pelos usuários, se dá pelo comprometimento da sua manutenção com recursos, escassos, dos cofres municipais.

 Certo de poder contar com a prestimosa atenção, faço-lhe Senhor Deputado, de par com meus antecipados agradecimentos, protestos da mais alta estima e elevada consideração. 

Atenciosamente,

José Baptista de Carvalho Neto

VEREADOR SOLIDARIEDADE
Excelentíssimo Senhor

Alexandre Pereira da Silva

DD. DEPUTADO ESTADUAL DO PARTIDO SOLIDARIEDADE

São Paulo - SP
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