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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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EMENDA ADITIVA nº 01/2017
        
Projeto de Lei Complementar nº 08/2017
          

Acrescente-se Parágrafo 5º ao Artigo 1º do Projeto de Lei Complementar nº 08/2017 que dá nova redação a proposição que Altera Artigos e Anexo da Lei nº 27.83/1998, que especifica e dá outras providências, com a seguinte redação:

“Art. 1º - (...)
...
§ 5º Não incidira na multa de que trata a presente Lei, caso tenha sido efetuado o lançamento de ofício pela Administração, introduzindo as alterações referente a área construída que se pretende regularizar, conforme inciso IV, do artigo 108 do Código Tributário do Município (Lei nº 2026/89 de 27/12/1989).       

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de junho de 2017.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder o PMDB
JUSTIFICATIVA

A proposição visa excluir da imposição de multa pecuniária o proprietário ou possuidor que já vem sendo tributado em relação a ampliação efetuada no imóvel que possui, não tendo havido qualquer prejuízo ao erário.

O Código Tributário do Município, instituído pelo excelentíssimo Prefeito Municipal Edne José Piffer e aprovado por esta Edilidade, previa a possibilidade de a própria Administração Municipal efetuar o lançamento de ofício, razão pela qual as providências adotadas não causaram prejuízo aos cofres municipais, dispondo o Inciso IV, do Artigo 108 que:

Art. 108. A inscriçâo dos imóveis no cadastro fiscal e suas alterações são obrigatórias e serão promovidas:

 ...

IV — de ofício, quando se tratar de imóvel de propriedade do poder público ou, a critério da Administração, quando a inscrição nao for feita no prazo.
Penso que seria de bom alvitre prever a exceção proposta, pois teria ocorrido falta de fiscalização referente ao setor imobiliário por deixar a execução de obra, porém desde já fica como sugestão para futura inclusão.
Desta forma, não é plausível que esta Casa de Leis, deixe que seja sancionada uma norma penalizando em duplicidade o cidadão, o que caracterizaria o bis in idem.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de junho de 2017.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR –Lider do PMDB
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