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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 493/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize a colocação de iluminação e determinar a designação de membro da Guarda Civil Municipal no Cemitério São João Batista.
JUSTIFICATIVA:

A sociedade bebedourense vem solicitando providências necessários no sentido de ser efetuada melhoria da iluminação naquele local sagrado, vez que o escuro facilita a ação de vândalos danificando as sepulturas e furtando objetos que ornamentam os túmulos, bem como peças que devoção religiosa.
Além disso, torna-se imprescindível o destacamento de Guarda Civil Municipal, visando garantir a inviolabilidade das construções existentes no interior do Cemitério Municipal, com objetivo de que os permissionários não sintam-se violado em seus direitos de propriedade.
Essas medidas são muito importantes para que nossos munícipes e também pessoas de outras localidades que tem seus entes queridos sepultados em nosso Cemitério possam tem maior tranquilidade.
Por tais razões, entendo que essa medida é de interesse público, sobretudo em virtude de ser de competência do Município sua definição.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de junho de 2017.
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VEREADOR – Líder do PMDB
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