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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

EMENDA SUPRESSIVA E ADITIVA Nº 7/2017
Emenda do Vereador Paulo Henrique Ignácio Pereira – “Paulo Bola”, que exclui “ASSESSOR DE IMPRENSA” do Anexo VI - QUADRO DE CARGOS EM COMISSÃO DE LIVRE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO do Projeto de Lei nº 36/2017, de autoria do Poder Executivo, que DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BEBEDOURO.

E  acrescenta: 
“Art. 14 ...

IV - O cargo de Assessoria de Imprensa do SAAEB será provido mediante concurso público de provas ou provas e títulos”.
Adiciona o cargo de “ASSESSOR DE IMPRENSA” ao ANEXO I – “TABELA DE CARGOS, VAGAS E REFERENCIAS ATUAL DO SAAEB POR ORDEM CRESCENTE DA REFERÊNCIA”, 
	DENOMINAÇÃO
	REF.
	VAGAS

	ASSESSOR DE IMPRENSA
	11
	1


Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de junho de 2017.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PMDB

JUSTIFICATIVA

A presente emenda tem por finalidade alterar o dispositivo a fim de cumprir a decisão do Eg. Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo.
Proferida decisão de mérito pelo C. Órgão Especial do Eg. Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, a Ação Direta de Inconstitucionalidade n.º 2038631-23.2016.8.26.0000, pelo Exmo. Relator Desembargador Salles Rossi, em 29 de fevereiro de 2016, nos seguintes termos: 
“AÇÃO DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE Artigos 57 (§§ 1º e 2º), 59 e 60 (caput e § 1º), parágrafo único do art. 61 e caput do art. 63 (e, ainda, por arrastamento, o § 2º dos arts. 59 e 60, §§ 1º e 2º do art. 63), todos da Lei Municipal 2.942, de 19 de dezembro de 1997, do Município de Taquarintinga, que dispõem sobre a instituição de gratificação para cargos de provimento em comissão Superveniência da Lei 4.314, de 03 de fevereiro de 2016, revogando integralmente aquela impugnada, decretando a extinção das gratificações nela previstas Perda superveniente do interesse processual, com relação aos dispositivos legais impugnados e constantes da lei 2.924/1997 Extinção com fulcro no art. 485, VI, do Novo CPC; - Criação dos cargos de ASSESSOR DE IMPRENSA, Assessor Jurídico e Assessor Legislativo, previstos no inciso I do artigo 7º da Lei n. 4.098, de 27 de janeiro de 2014 (redação dada pela Lei 4.120, de 05 de maio de 2014) e, ainda, as disposições relativas aos aludidos cargos constantes no Anexo III da mesma lei (redação dada pela Lei Complementar 4.219, de 27 de outubro de 2015), todas do Município de Taquaritinga Funções a eles destinadas que não dizem respeito a chefia, assessoramento e direção, além da impossibilidade de provimento provisionado para postos da Advocacia Pública - CARÁTER EMINENTEMENTE TÉCNICO E BUROCRÁTICO, A EXIGIR O PROVIMENTO MEDIANTE A ADOÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO - Violação aos artigos 98, 111, 115, incisos II e V e 144, todos da Constituição Estadual; Decreto de extinção por perda superveniente do objeto processual, com relação aos dispositivos impugnados, constantes da Lei Municipal 2.924, de 19 de dezembro de 1997 e procedência da ação no que tange aos cargos de Assessor de Imprensa, Assessor Jurídico e Assessor Legislativo, com modulação”. (Ação Direta de inconstitucionalidade n.º 2038631-23.2016.8.26.0000; Relator(a): Salles Rossi; Comarca: São Paulo; Órgão julgador: Órgão Especial; Data do julgamento: 27/07/2016; Data de registro: 28/07/2016).
Além de adicionar o cargo de ASSESSOR DE IMPRENSA na relação geral que por um lapso não integrou aquela relação,, apesar de ter integrado o ANEXO V.
Conto com o apoio dos nobres pares desta Casa de Leis pela aprovação da presente emenda.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de junho de 2017.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do PMDB

“Deus Seja Louvado”
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