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Senhor Presidente,

Considerando que empreendedor é o termo utilizado para qualificar ou especificar indivíduos que detêm uma forma especial e inovadora de se dedicar às atividades de organização, administração e execução, gerando riquezas e transformando conhecimentos e bens em negócios. É o profissional inovador capaz de modificar, com a sua forma de agir, qualquer área do conhecimento humano, com potencial para dinamizar e até fundar empresas ou entidades, utilizando um novo olhar sobre o mundo à medida que presencia a evolução. Valoriza suas experiências, toma decisões acertadas, abre novas trilhas, explora novos conhecimentos, define objetivos e dá o primeiro passo;
Considerando que traçar metas, se atualizar e conhecer teorias de administração, de qualidade e de gestão são mudanças decorrentes da globalização e da revolução da informação. O veio empreendedor foca o aprendizado no conhecimento, na execução, na convivência e, com isso, habilita tomadas de decisão certa frente à concorrência existente, enfrentando as dificuldades com responsabilidade, competência e autonomia;

Considerando que pessoas empreendedoras precisam ter características diferenciadas, como originalidade, flexibilidade e facilidade nas negociações, tolerar erros, ter iniciativa, ser otimista, autoconfiante, intuitivo e visionário para negócios futuros. Definitivamente são pessoas que não apreciam situações de normalidade ou mediocridade, são antes de tudo pessoas que tem a capacidade de enxergar o invisível. Já o empreendimento é o ato, efeito ou resultado de empreender algo com fim determinado. Ao observarmos bons exemplos dessas definições todas, o espaço para eventos Requinte se destaca entre os melhores empreendimentos realizados recentemente na nossa cidade, pois, acreditando no potencial do mercado local, disponibilizou um espaço imponente e de alto nível para realizações de variados tipos de eventos, com serviços de alto padrão;

Considerando, enfim, que o exemplo desse empreendimento, pertencente ao proprietário Otavio Ferreira de Andrade Filho, no nosso município, reflete não só a prosperidade frutificada pela sua capacidade em investir, mas também ajuda a promover o nome de Bebedouro, abrindo divisas, contribuindo para alavancar o desenvolvimento que almejamos e propagando o salutar sentimento de confiança no nosso futuro.

Solicitamos à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao proprietário do espaço Requinte Eventos, Otavio Ferreira de Andrade Filho, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela inauguração desse espaço imponente e de alto nível para realização de grandes e bem-vindos eventos no município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de julho de 2017. 
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                    Rogerio Alves Mazzonetto
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