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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

4ª Sessão Extraordinária 

17 de julho de 2017, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                                 PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       VICE-PRESIDENTE

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                                1ª SECRETÁRIA
CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                2º SECRETÁRIO
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - PSD
JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - PMDB

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - PDT
SILVIO DELFINO - PSDB


	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 37/2017, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.144.220,00 (um milhão cento e quarenta e quatro mil e duzentos e vinte reais), que especifica. 
- Projeto de Lei n. 38/2017, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de 370.000,00 (trezentos e setenta mil reais), que especifica. 
- Projeto de Lei n. 39/2017, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 328.000,00 (trezentos e vinte e oito mil reais), que especifica. 
- Projeto de Lei n. 40/2017, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o município de Bebedouro a contratar com a Desenvolve SP - Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências. 
- Projeto de Lei n. 41/2017, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a abertura de crédito especial no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), que especifica. 
- Projeto de Lei n. 42/2017, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei n. 4.904, de 07 de outubro de 2014, que especifica. 
- Projeto de Lei n. 43/2017, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas que especifica. 

- Projeto de Lei n. 44/2017, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a parcelar débitos junto à Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL -, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Lei n. 45/2017, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais), que especifica. 

- Projeto de Lei n. 46/2017, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 58.000,00 (cinquenta e oito mil reais), que especifica. 
- Projeto de Lei n. 47/2017, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 48/2017, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar, por doação, imóvel que especifica, sem ônus e encargos para o Governo do Estado de São Paulo, destinado à construção e implantação do Hospital Regional.

- Projeto de Decreto Legislativo n. 19/2017, de autoria dos vereadores Tota - Solidariedade - e Chanel - Solidariedade, que concede título de Visitante Ilustre à Drª Lucila Mara Sbrana Sciott, que especifica.
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