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MOÇÃO Nº 197/2017
Moção de Pesar

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade.
Soberano Plenário,

Foi com grande pesar que recebemos a notícia do passamento do anjinho Henryque Andrade Mendes da Silva, ocorrido em 18 de julho último. Membro de uma família muito conhecida, respeitada e admirada por todos em nossa comunidade.
Henryque era filho de Alexandre Mendes da Silva e Juanacer Rafaela Bento de Andrade
Mendes da Silva.
Lamentamos profundamente a perda do pequeno Henryque, uma criança linda, feliz, que partiu para a Casa do Pai Celestial a nos deixar completamente saudosos, pelo pouco tempo em que conviveu conosco aqui na terra, mas que deixou lembranças do seu lindo sorriso, em nossos corações. 
Henryque era uma das mais perfeitas obras de Deus, um anjo que agora nos observa ao lado do nosso Pai Celestial, um pequeno menino que encantava a todos com seu jeito meigo e forte, no entanto, Deus fez questão de levá-lo para junto Dele. Uma criança com 2 aninhos apenas, natural de Bebedouro, era sempre vista ao lado dos seus pais, pessoas conhecidas na cidade.

Henryque deixará saudades em todos que o conheciam, e também em todos que o conheceram através da sua história de muita força e vontade para viver. Deixará saudades sobretudo, para os seus familiares, que a partir de agora terão de conviver com sua falta material. 
Machado de Assis dizia que a língua humana há de ser sempre impotente para expressar certos afetos da alma. Como tão bem definiu Rumi num dos seus pensamentos: “Adeus é para aqueles que amam com os olhos. Para os que amam com o coração e a alma não existe tal coisa como separação”.

Este Legislativo manifesta profundo pesar pelo precoce falecimento do pequeno Henryque, e se une a seus familiares e amigos próximos neste momento de dor, rogando a Deus que lhes dê forças e coragem aos corações enlutados para suportarem a dor da perda desse ente tão querido. Mais que isto, oremos a Deus para que lhe conceda o descanso merecido, conscientes de que somente a força de Deus é capaz de preencher o vazio deixado por ele.

Nesta oportunidade, estendo sinceras condolências à enlutada família, em particular, lembrando-os de que o momento é de saudade, mas, embora difícil de suportar, sem ofuscar tudo de bom que esse anjinho deixou. É certo que deixará saudades, mas a sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva na bela passagem de vida que protagonizou, contribuindo assim, para valorizar a missão que a cada um de nós é confiada por Deus.
Por tudo o que ficou acima exposto, SOLICITO à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família enlutada, pelo falecimento do pequeno Henryque, principalmente aos seus pais Alexandre Mendes da Silva e Juanacer Rafaela Bento de Andrade Mendes da Silva.   
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de julho de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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