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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 521/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, nos moldes do anteprojeto anexado, fundamentado no histórico da justificativa, determine a elaboração do projeto respectivo denominando “Frei Eduardo Chagas Nithack” a rotatória localizada no cruzamento da Avenida Sergio Sessa Stamato com a Avenida Donina Valadão Furquim, haja vista os relevantes serviços pelo saudoso munícipe à nossa comunidade;

Justificativa

Ficaria honrado em poder apresentar o projeto de lei ora solicitado, mas disso estou impedido por força do Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa iniciativa pelo Poder Legislativo (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000).

A Lei Municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município, onde o nome de Frei Eduardo Chagas Nithack se justifica na sua relação amigável com muitos dos nossos cidadãos e na sua participação em ações de interesse da comunidade.

Então passo a relatar um breve histórico a seguir:

Em 22 de Novembro de 1936 nascia em Campinas/SP, Brasil – Eduardo Chagas Nithack, filho de Antônio Nithack e Nair Chagas Nithack e irmão mais velho de suas três irmãs Célia Maria, Dulce Ana e Ana Maria. Nesta família voltada para as artes, esportes e princípios transmitidos, naturalmente, através de atitudes, conceitos e valores dignos, cresceu o menino. 

E assim, os dias, anos foram passando e via-se, claramente, o seu olhar atento e sua concentração, aliados a uma de suas principais características que é a capacidade de observação, sem julgamento, sem discriminação e respeito pela liberdade responsável, admirando e confiando na capacidade criativa e de desenvolvimento dos Seres Humanos. Muitas vezes o ouviram dizer que bastava oferecer as condições e os meios necessários, que o milagre aconteceria. A capacidade de aprender e criar floresceria. 

Seus primeiros estudos foram iniciados em Campinas. Após o Ensino Fundamental, Frei Eduardo cursou o segundo grau (clássico). Fez vários e grandes amigos que participavam da JUC (Juventude Universitária Católica). Logo após, foi matriculado na Faculdade de filosofia Ciências e Letras de Campinas (PUCC). Frequentando a PUCCs concorreu à presidência do Diretório Central dos Estudantes (DCE). Ele não venceu, o que definiu sua vida, pois, a partir daí se empenhou em realizar um sonho há muito acalentado... tornar-se FRANCISCANO. Assim, em 1962 completou seus estudos no Mount Alvernia Seminary, Wappingers Falls (New York), EUA. Lá, no início, como era habitual, alterou seu nome para “Frei Francisco Amaury do Sagrado Coração de Jesus, ofm” em homenagem a seus grandes amigos do curso clássico e para seu querido PADRINHO - Sagrado Coração de Jesus. Ainda nos EUA, com algumas mudanças na Ordem, retomou seu nome Frei Eduardo Chagas Nithack.

Frei Eduardo Chagas Nithack, ofm foi sacerdote franciscano, tendo ingressado na Custódia do Sagrado Coração de Jesus em 15 de agosto de 1963 e, ordenado sacerdote em 15 de novembro de 1967. 
Entre outras atividades, foi pároco de Nossa Senhora de Fátima, em Marília, da Paróquia do Sagrado Coração de Jesus em Bebedouro, de Nossa Senhora Aparecida, em Olímpia, foi presidente do Educandário Santo Antônio de Bebedouro por 20 anos, diretor do Departamento Municipal de Cultura e chefe de gabinete da Prefeitura de Bebedouro em 2001, além de assistente das OFSs em Bebedouro, Garça, Olímpia e Severínia.
Foi superior da Custódia Franciscana também. Frei Eduardo se sentiu muito honrado em ser cidadão bebedourense por decreto outorgado pela Câmara Municipal de Bebedouro em 12 de dezembro de 1992. 
 Autor dos livros:
“Reflexões sobre a Essência do Homem”
“Por uma Educação Criativa e Libertadora”
“O Corpo Místico e os Sacramentos sob um enfoque holístico-existencial”
“Reflexões Espirituais e Afins”
“Estudo introdutório ao culto e a liturgia em diversas tradições religiosas”
“Novena em louvor a São Francisco de Assis”, em colaboração com Frei Silvério Costela.

Este histórico não ficaria completo se não citássemos tio Durval, sábio professor, que segundo Frei Eduardo foi seu grande mentor e amigo, com quem adquiriu muitos dos conhecimentos que colocou em prática, principalmente, no Educandário Santo Antônio de Bebedouro.

Também não ficaria completo se não falássemos o que todos já sabem... o papel do Educandário com seus alunos e funcionários, tão queridos na vida do Frei. Muitos agradecimentos pelo carinho, dedicação e amor do frei por “seus filhos”. Como diria sua mãe: Não é lenda nem mistério. É reflexo do amor Eterno.  

Frei Eduardo veio a falecer no dia 4 de abril de 2017 aos 80 anos de idade, quando se deu início à saudade para muitos bebedourenses, especialmente àqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo pessoalmente e/ou que, de alguma forma, contaram com a sua marcante bondade.

Sua história e dedicada atenção às causas que nos são mais nobres o credencia a receber esta singela homenagem por reconhecimento. Então, seguro de que a sua perpetuação coincide com os bons conceitos que todos pretendemos exemplificar aos nossos cidadãos, apresento esta sugestão, solicitando suas providências para a via marginal à rotatória, compreendida na confluência das Avenidas Donina Valadão Furquim e Sergio Sessa Stamato, que, conforme croqui ora anexado e informação do Setor de Engenharia da Prefeitura Municipal, pertence à municipalidade e não tem denominação.

Pelo exposto, peço que concretize esta merecida homenagem póstuma no local indicado.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de julho de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE

 Ind079-17

ANTEPROJETO DE LEI Nº         /2017
Denomina “Frei Eduardo Chagas Nithack” a rotatória localizada na confluência das Avenidas Sérgio Sessa Stamato com Donina Valadão Furquim e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Bebedouro, Sr. Fernando Galvão Moura, usando de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprova a seguinte Lei:

De autoria do Vereador Eng.º Nasser J. Delgado Abdallah.
Art. 1º. Fica denominado “Frei Eduardo Chagas Nithack” a rotatória localizada na confluência das Avenidas Sérgio Sessa Stamato com Donina Valadão Furquim.

Art. 2º. As despesas decorrentes com a execução da presente lei, correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignadas no orçamento, suplementadas se necessário.

Art. 3º.  Esta lei entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Bebedouro, 18 de julho de 2017.

Fernando Galvão Moura

Prefeito Municipal
“Deus Seja Louvado”                                                     1
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