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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 201/2017

Senhor Presidente,

Considerando a importância do esporte como instrumento que visa o desenvolvimento integral do ser humano, ensinando-o a lidar melhor com suas necessidades, desejos e expectativas e favorecendo o desenvolvimento de competências técnicas, sociais e comunicativas, essenciais ao desenvolvimento individual e social;
Considerando também que o esporte traz inúmeros benefícios psicológicos, estimulando a capacidade de concentração, o controle emocional, o autoconhecimento, o aprendizado com as vitórias e derrotas e principalmente o desenvolvimento do espírito de competitividade sadio;

Considerando, ainda que conceitos trazidos pelas artes marciais vão muito além da defesa pessoal, pois visam fortalecer o físico, a mente e o espírito e, dessa forma, transpassam as barreiras do tempo;

Considerando a notoriedade e o destaque que o jiu jitsu brasileiro tem adquirido ao longo do tempo em nível mundial desde o início de sua prática em nosso País;
Considerando, por fim, que o bebedourense Chaviel Souza Chagas, já reconhecido como exemplo de grande força e superação, sagrou-se decampeão mundial de jiu jitsu em competição realizada no dia 15 de julho de 2017, na cidade do Rio de Janeiro, ocasião em que ganhou o título de campeão mundial em 2017 pela Confederação Brasileira de Jiu Jitsu Olímpico (CBJJO).
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a Chaviel Souza Chagas e a todos os seus alunos que estiveram presentes na competição, em especial a Felipe Marques (primeiro colocado na categoria médio), Ana Paula Santos e Bryan Tosawa, da MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTO pela grande conquista e por representarem nosso País com extrema dignidade e competência,  levando ainda o nome de nossa cidade como referência na modalidade esportiva que representam. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de julho de 2017.
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