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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 522/2017
INDICO ao Diretor-Presidente da Concessionária de Rodovias TEBE, nos termos regimentais, que viabilize a reabertura do acesso da Rodovia Armando de Sales Oliveira (SP-322) para a Rua Monsenhor Aristides da Silveira Leite (Vila Irmã Antonieta Farani).
Justificativa

A passagem de acesso Rodovia Armando de Sales Oliveira (SP-322) para a Rua Monsenhor Aristides da Silveira Leite (Vila Irmã Antonieta Farani) era de relevante importância para as empresas existentes no Distrito Industrial I e Distrito Industrial II, vez que facilitava a entrada de veículos, especialmente de cargas para entrada e saída naquela região.
Dentre outras empresas, cito algumas que tiveram dificultado o fluxo de veículos: Mazinho Materiais de Construção, Osmar Camparini, Auto Elétrica Irnãos Rodrigues, Máximus Freios, EPS Acessórios Vizicatos Auto Peças e Oficina Mecânica, Borracharia e Recauchutagem Mirassol, Restaurante do Gordo, AMBEV, Sergeral, Descark Comércio de Frutas, Chico Oficina, Rovimar Express, Eventos e Festas, etc.
Assim, torna-se imprescindível que a Concessionária de Rodovias Tebe, proceda os reparos pois o buraco compromete a segurança dos usuários, pois eventual necessidade de entrar no bolsão referido poderá provocar desgoverno do veículos e até causar danos.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a colocação de sinalização.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de outubro de 2016.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PMDB                      
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“Deus Seja Louvado”
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