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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 533/2017
REITERO como na INDICAÇÃO Nº 295/2014 à Diretora do Departamento Municipal de Obras, Eng.ª Ângela Maria Macuco do Prado Brunelli, nos termos regimentais, que providencie o recapeamento asfáltico da Alameda Mucuri no Residencial Parati I, especialmente no seu trecho pela extensão do Lar do Idoso – Servas do Senhor.

Justificativa
A qualidade da drenagem e a intensidade do movimento e o peso dos veículos somados ao descuido ou demora, por parte da autoridade responsável, na eventual manutenção assim que surgem sinais de desgaste constituem as características mais comuns da evolução ao estado de deterioração das vias públicas pavimentadas, independentemente do material empregado (asfalto ou paralelepípedo), quando, então, passam a comprometer o trânsito, outras benfeitorias existentes e os custos de recuperação a serem direcionados.

Conforme alegam os reclamantes, a pavimentação asfáltica da Alameda Mucuri (região norte da cidade) já apresentava sinais de desgaste antes da sua imprevista utilização como rota dos ônibus do sistema de transporte coletivo urbano. Tal desgaste, contudo, se intensificou sobremaneira com o tráfego destes veículos pesados, causando flagrantes transtornos para os envolvidos (moradores, pedestres e motoristas) e, claro, insatisfações que motivaram esta iniciativa.

Tal condição associada com a proximidade de uma entidade destinada às pessoas idosas constitui um sério complicador a mais a ser considerado, pois contribui no aumento do movimento de veículos e pessoas pela Alameda Mucuri.
Interessante se atentar ao fato de que as condições da referida via compromete finalidades inerentes de qualquer via pública urbana.

Dessa forma, peço novamente a priorização para a via ora indicada quanto à realização de tapa-buracos e recapeamento da pavimentação asfáltica em toda extensão da Alameda Mucuri, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de julho de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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