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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 39/2017
Senhor Presidente,

Considerando que Administração Pública não é somente Governo, Poder Executivo, uma complexa máquina administrativa, o pessoal que a movimenta, como também a atividade desenvolvida por esse aparelhamento, que possibilita ao Estado o preenchimento de seus fins;
Considerando que cabe à Administração Pública zelar pelo patrimônio público do município, bem como pelos serviços prestados à municipalidade;
Considerando que a prestação do serviço público tem que ser contínua e ininterrupta;
Considerando a frota municipal especificamente, vimos observando fatos registrados em que alguns de seus veículos se envolveram em acidentes, na maioria das vezes por problemas mecânicos, ou seja, falta de manutenção. Isto tem suscitado dúvidas quanto às condições da frota municipal entre os nossos cidadãos e, óbvio, entre integrantes desta Casa Legislativa;

Considerando que fora constatado no momento dos acidentes que alguns veículos, além de problemas mecânicos, estão com irregularidades na documentação, propiciando eventuais aumentos de custos para a administração;

Considerando que as más condições dos mesmos podem colocar vidas em risco, como já acontecera em alguns casos. Um exemplo foi o que ocorreu recentemente por falta de freio em um ônibus repleto de crianças, que colidiu na traseira do caminhão de lixo e, sem contar o susto aos envolvidos (funcionários e as crianças), culminou em graves ferimentos ao coletor;

Considerando enfim, que a precariedade dos veículos foi reconhecida por esta administração logo no começo da sua primeira gestão, tendo inclusive se comprometida em recuperar toda a frota municipal, mas a situação perdura e tende a se agravar na impossibilidade da renovação e no caso da manutenção não ser feita de forma eficaz para se evitar esses acidentes.  

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário desta Casa de Leis, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, e ao responsável pela Garagem Municipal, Sr. Luís Carlos dos Santos, para que esclareçam, associando com os motivos respectivos, os seguintes questionamentos referentes as condições da frota de veículos da Prefeitura Municipal:
1- Quais os veículos que mais apresentam problemas mecânicos no momento?
2- Quais se encontram parados aguardando reparos? Especifique!
3- Hoje, qual o valor total necessário para se fazer os reparos nos veículos da frota municipal?
4- Consta entre os veículos parados casos de sucateamento que poderiam ser vendidos em leilão para se fazer caixa e arcar com os custos de reparo dos demais veículos?

5- Encaminhar relatório detalhado, com exposição do(s) motivo(s), dos veículos com problema(s) de documentação!
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de julho de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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