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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 40/2017
Senhor Presidente,

Considerando que Gabinete de Gestão Integrada Municipal (GGIM) é um espaço de interlocução permanente entre o Poder Executivo e as instituições do sistema de Justiça Criminal e de promoção da Segurança Pública na cidade e em toda região, visando à redução da violência e um elo entre o Executivo e os órgãos de segurança pública;
Considerando que além de representantes do Poder Público, há outros atores que integram o GGIM, dentre eles, representantes: do Poder Judiciário, do Ministério Público, da Ordem dos Advogados do Brasil, da Polícia Civil, da Polícia Militar, da Polícia Rodoviária, do Corpo de Bombeiros e da Diretoria Estadual e municipal de Educação;

Considerando que o objetivo do GGIM é implementar as políticas vinculadas ao plano nacional de segurança pública e aos planos estaduais e municipais, observadas as peculiaridades locais; 
Considerando que também visa estabelecer uma rede estadual/nacional de intercâmbio de informações, experiências e práticas de gestão, que alimente um sistema de planejamento em nível nacional, com agendas de fóruns regionais e nacionais;
Considerando que tem por meta elaborar um planejamento estratégico das ações integradas a serem implementadas, criar indicadores que possam medir a eficiência dos sistemas de segurança pública, identificar demandas e eleger prioridades, com base em diagnósticos, garantir um sistema onde a inteligência e as estatísticas trabalhem de forma integrada; 
Considerando que a finalidade é difundir a filosofia de gestão integrada em segurança pública; garantir a representação da SENASP para facilitar a comunicação, articulação e o alcance dos objetivos;

Considerando que em 2007, o governo federal lançou o Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania (PRONASCI), envolvendo um conjunto de 94 ações, por meio da articulação e integração com Estados e Municípios;

Considerando que o programa ainda inovou ao conferir aos Municípios maior responsabilidade pela questão da Segurança Pública e que o PRONASCI tem também o mérito de valorizar a contribuição dos municípios para a segurança pública, rompendo os preconceitos restritivos, oriundos de uma leitura limitada do artigo 144 da Constituição – contribuição que não se esgota na criação de guardas civis; estende-se à implantação de políticas sociais preventivas;

Considerando que, a exemplo do que havia sido realizado com os Estados, fomentando a criação dos GGIs a nível estadual, o Ministério da Justiça estimulou a adesão dos Municípios ao PRONASCI, tendo como requisito a criação dos Gabinetes de Gestão Integrada Municipais (GGIMs);

Considerando que a partir de 2008 teve início um processo de consolidação dos GGIs, buscando sempre identificar demandas, eleger prioridades com base em diagnósticos, além de garantir um sistema de inteligência e estatística devidamente integrado, a fim de se tornar um grupo multidisciplinar eficiente e eficaz de segurança pública e defesa social;
Considerando que é possível pleitear verbas, tanto na esfera Estadual, quanto na Federal, desde que o Decreto esteja efetivamente em vigor, podendo suprir assim as grandes demandas relacionadas aos problemas de segurança pública no nosso município;
Considerando enfim, a importância dessa ferramenta de segurança ao alcance do nosso município, com o decreto nº 10.827 de 20 de fevereiro de 2014, para implementação do GGIM em Bebedouro;
REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário desta Casa de Leis, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, para que junto com o Secretário de Segurança e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martines de Camargo, nos esclareçam os seguintes questionamentos referentes a implantação do Gabinete de Gestão Integrada Municipal (GGIM), cuja implementação está prevista no Decreto Municipal nº 10.827 de 20 de fevereiro de 2014:
1- Foi elaborada a portaria para a implantação do GGIM?? Se sim, nos envie cópia.

2- Quem são os membros do GGIM? Cite os nomes e funções.
3- Foram realizadas reuniões mensais como rege o decreto? Se houve, disponibilize cópia das atas.
4- Quem são os coordenadores executivo “moderador” e o assessor de coordenação?
5- Foi feito algum estudo de estatísticas, ou relatório na política de segurança do município?
6- O que foi feito de concreto, quais as ações do GGIM?
7- Se não está efetivamente em atividade o GGIM, o município deixou de receber recursos para a área de segurança? Explique!
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja 25 de julho de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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