OEVWAR/308/2004- lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de junho de 2004.

Senhor Diretor-Presidente,

Sirvo-me do presente para solicitar a Vossa Senhoria que determine a vistoria em trecho da valeta para escoamento de água, que fica localizada às margens da Rodovia Comendador Pedro Monteleone, nas proximidades do cruzamento com a Rodovia Armando Salles de Oliveira.

Considero oportuno destacar que a valeta, em sua extensão dentro do município, encontra-se em boas condições, mas existem alguns trechos que merecem cuidados, pois, como procuro ilustrar nas fotos em anexo, em alguns pontos a canaleta de escoamento d’água se encontra desgastada ou já não existe, tornando a superfície vulnerável pela ação das águas. Fato que favorece a formação de buracos e sua evolução por erosão.

Diante do exposto sugiro que tome as providências necessárias, a fim de evitar que tais pontos tomem proporções maiores, dificultando e encarecendo os trabalhos futuramente.

Certo de contar com sua costumeira atenção, aguardo suas providências, antecipando meus agradecimentos e renovando protestos de elevada estima e consideração. 

Atenciosamente,

Wilson Antonio Riguetto

VEREADOR – PPS

Ilustríssimo Senhor 

Luis Cezar Corrêa Velloso

DIRETOR-PRESIDENTE DA CONCESSIONÁRIA DE RODOVIAS TEBE 
BEBEDOURO – SP 
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