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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 230/2017
Senhor Presidente,

Considerando a grande importância para o desenvolvimento de nossa cidade a força de empresários comerciantes e empreendedores, que não medem esforços para o crescimento de seu comercio, trabalhando muitas vezes sem horário, sem fins de semana; mas trabalhando com afinco para se solidificar num mercado cada vez mais competitivo e inovador;

Considerando que a Picoccel Celulares começou de forma tímida, pequena, seu proprietário, Nilton Cesar Ventura, iniciou seus atendimentos ao público ainda em sua residência há dez anos atrás, após se consolidar com um bom trabalho, Nilton abriu sua primeira loja na Rua Sergipe;

Considerando que se manter num mercado onde a tecnologia muda a todo instante, considerando que Nilton e sua funcionária Rafaela Fernanda Gallo prestam um excelente trabalho, reconhecido por consertar na hora problemas de sistemas e vender produtos de ótima qualidade deixando seus clientes satisfeitos;
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Nilton Cesar Ventura e sua esposa Débora Cristina Berenguel Ventura, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E DE APLAUSOS pela inauguração de sua nova loja, agora com sede própria, na Rua Capitão Manoel Fragoas Orgando, nº 444, Jardim Talarico, parabenizando-os pela conquista e desejando votos de sucesso e crescimento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de agosto de 2017.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
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