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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO nº 231/2017
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, extensivo a toda diretoria, voluntários, colaboradores, pais e alunos, pela realização pp. dia 09 de julho (2017), do evento denominado “18º Porco no Rolete”.   
JUSTIFICATIVA
O trabalho desenvolvido pela APAE é exemplo de dedicação, empenho e esmero na realização de evento de iniciativa da sociedade tendo como objetivo de caráter Filantrópico, referência na área de prevenção, habilitação e reabilitação, oferecendo atendimento especializado as pessoas com deficiência intelectual, múltipla, física e transtorno invasivo do desenvolvimento (Autismo).
A APAE de Bebedouro realizou no último dia 09 de julho, no Clube Bengala de Ouro, o “18º Porco no Rolete”, com a finalidade de angariar fundos para a Instituição. 
Desde sua fundação a intenção da APAE é propiciar a melhoria da qualidade de vida difundindo a intervenção, estimulo, reabilitação, educação e integração das pessoas portadoras de deficiência à comunidade e ao mercado de trabalho, e, dar suporte emocional aos pais, contribuindo que o manejo e as relações interfamiliares se dêem de forma harmônica e saudável.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, extensivo a toda diretoria, voluntários, colaboradores, pais e alunos, pela realização no último dia 09 de julho (2017), no Clube Bengala de Ouro, do evento denominado “18º Porco no Rolete”.
É a Moção.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de agosto de 2017.
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