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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 567/2017
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, e ao Secretário de Educação Professor Rodolfo Augusto Rodrigues, nos termos regimentais para que, no próximo processo interno para atribuições de aulas aos docentes efetivos, estude meio adequado para se estabelecer o ANEXO I exclusivamente para os docentes relacionados com o Ensino Fundamental e, a fim de se gerar igualdade na concorrência, implante ANEXO correspondente voltado especificamente para os docentes do Ensino Infantil, excluindo-se o item “e” no critério de pontuação “TITULOS NO CAMPO DE ATUAÇÃO”.
Justificativa
A Retirada do referido item para a pontuação da Educação Infantil se justifica no fato de não constar como exigência para os professores desta área de atuação. Assim, se o mesmo processo de atribuição de aulas conta com a concorrência de docentes do ensino fundamental e, também, do ensino infantil, aqueles que constarem no segundo grupo serão prejudicados no critério de pontuação “TITULOS NO CAMPO DE ATUAÇÃO”.
Interessante o observar que as exigências contidas no item “e” foram oferecidos apenas aos docentes do ensino fundamental, que acabam favorecidos pelos 2 pontos no critério de pontuação. Este fator, a exigência de pontuação de um curso que não é oferecido para a Educação Infantil, vem afetando inúmeros professores da rede pública municipal, causando muitos transtornos em razão dessa desigualdade que vem acontecendo.

Ressaltando que a norma utilizada deveria contar com critérios justos, levando-se em conta as particularidades das categorias de ensino envolvidas.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 09 de agosto de 2017.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                    Rogerio Alves Mazzonetto
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