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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 570/2017
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, para que junto ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Luiz André Rosa Júnior, nos termos regimentais, determine aos departamentos competentes, a realização de estudos para a aquisição de um Drone, que deverá servir como aliado da Guarda Civil Municipal no monitoramento da cidade, bem como, oferecer treinamento aos agentes para pilotagem do equipamento, como foi feito na cidade de Potirendaba.
Justificativa
Drones são veículos aéreos não tripulados e controlados remotamente, que podem realizar inúmeras tarefas. Uma delas pode ser auxiliar os guardas no monitoramento da cidade, operações e principalmente ao combate da criminalidade, como foi feito na cidade de Potirendaba, que adquiriu recentemente um desses aparelhos, que no caso, atinge 120 metros de altura e até 3 quilômetros de distância e sua bateria tem autonomia de 30 minutos. A filmagem e as fotos são em alta definição. O drone envia imagens em tempo real para o comando nos computadores ou tabletes dos guardas e da Polícia Militar. Existem diversos modelos de acordo com a necessidade.
O equipamento tem diversas finalidades, como monitorar eventos grandes, chegar em locais de difícil acesso e até apoiar os agentes de saúde, por exemplo, a olhar lotes cercados onde possa haver criadouros de mosquitos transmissor da dengue ou mesmo atos ilícitos que merecem uma melhor investigação.
Seja qual for a estratégia, ele possibilita uma visão de conteúdo global das vias, para posicionar viaturas e despachar uma ocorrência. É uma ferramenta de grande serventia para a segurança pública.

Diante do exposto, indico sejam realizados estudos para a aquisição de um drone que deverá servir como aliado da Guarda Civil Municipal no monitoramento das ruas da cidade, bem como treinamento para pilotagem do equipamento aos agentes. Um investimento barato que certamente será muito útil ao combate da criminalidade e a outros serviços de rotina da Guarda Municipal.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de agosto de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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