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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 574/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de providenciar a colocação de bancos no ponto de passageiros do transporte urbano coletivo municipal existente na Rua Luiz Brunelli – Jardim Júlia, próximo ao estacionamento de ambulâncias do Hospital Municipal.
Justificativa

A presente proposição visa atender a reivindicação para que haja providencias para a colocação de bancos no ponto de passageiros do transporte urbano coletivo municipal existente na Rua Luiz Brunelli – Jardim Júlia, próximo ao estacionamento de ambulâncias do Hospital Municipal.
Os pacientes do Hospital Municipal saem de atendimento médicos, outros chegam de procedimentos realizados em cidades vizinhas, como o caso do Hospital de Câncer de Barretos, e estafados necessitam de melhor acomodação.
A afixação de bancos naquele local propiciará que os atendidos por problemas de saúde possam ter melhor comodidade e singelo conforto, pois que atualmente não têm onde sentarem para aguardar o transporte.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a colocação de bancos no ponto de passageiros do transporte urbano coletivo municipal existente na Rua Luiz Brunelli – Jardim Júlia, próximo ao estacionamento de ambulâncias do Hospital Municipal.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de agosto de 2017.
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