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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 577/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de providenciar a limpeza das laterais da Estrada Municipal Bebedouro/Povoado de Areias - BBD-030, bem como da remoção do “areião” existente no leito carroçável.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de proceder à limpeza do mato existente nas laterais da Estrada Municipal Bebedouro/Povoado de Areias – BBD-030, vez que se encontra com excesso de sujeiras, ocasionado transtornos aos transeuntes daquela via, bem como que seja efetuada a remoção do “areião” em excesso existente no leito carroçável.
É de suma importância os serviços solicitados, especialmente porque no mês de Setembro próximo será realizada a quermesse de Nossa Senhora Aparecida naquela localidade.
Além disso, os moradores daquele Povoado não podem ser esquecidos, já que os habitantes são pessoas tranquilas e deixam de fazer veementes reivindicações para melhoria daquele local evitando animosidades, razão pela qual são merecedoras de atenção e respeito.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços mencionados.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de agosto de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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