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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 43/2017

Senhor Presidente,

Considerando que a Biblioteca Pública Municipal de Bebedouro iniciou sua história em 12 de fevereiro de 1943 com a edição do Decreto-Lei n. 34 pelo prefeito Joaquim Alves Guimarães; 

Considerando que o referido decreto especifica as funções e esclarece importantes aspectos dos serviços a serem prestados pela Biblioteca, definindo-a como um patrimônio do município e sua utilidade pública;

Considerando que a Biblioteca foi inicialmente instalada no próprio prédio da Prefeitura e utilizava o mesmo horário de funcionamento desta; 

Considerando que em 1948 o prefeito Quito Stamato, através da Lei n. 11, doou a BPMB à Sociedade Brasileira de Estatística, integrada ao Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), definindo que seu acervo ou patrimônio integraria a rede de bibliotecas de estudos práticos, organizada e orientada pelo Centro de Estudos da Sociedade Brasileira de Estatísticas, contudo, não poderia, seu acervo, ser transferido de local;

Considerando também que a nova Biblioteca poderia fazer empréstimos e venda de livros para fins de aquisição de novos títulos;

Considerando que em 1965 o prefeito Sérgio Sessa Stamato, através da Lei n. 623, de 02 de dezembro, criou novamente a Biblioteca Municipal, definindo que sua instalação seria em local adequado a seu bom funcionamento, bem como criou o cargo de bibliotecário, estipulando o perfil do funcionário e seu salário;

Considerando que a referida lei deixa claro que a Biblioteca funcionaria de acordo com as regras de biblioteconomia, e que os custos de sua execução seriam arcados pela Prefeitura, por meio de verbas orçamentárias;

Considerando que a Biblioteca Pública Municipal Coronel Raul Furquim atua há vários anos na Rua Brandão Veras, n. 509, área central de Bebedouro, ponto estratégico de fácil acesso, e é bem frequentada;

Considerando que a Biblioteca tem como maior objetivo difundir a cultura e estimular o raciocínio através do exercício da leitura;
Considerando que o atual acervo gira em torno de 50 mil volumes, entre livros, periódicos e obras;

Considerando que várias pessoas têm me interpelado, questionando esse fechamento e a anunciada mudança de local, inclusive alguns que precisam devolver livros que foram retirados da Biblioteca e não estão conseguindo fazer;

Considerando, enfim, que as portas da Biblioteca estão fechadas há algum tempo, por conta de sua mudança de endereço, do prédio na Rua Brandão Veras para o prédio onde funciona o IMESB-VC, mudança que tem causado perplexidade em usuários e grupos da cultura, não só pela perda do importante espaço cultural na região central da cidade, mas também temor de que, a médio prazo, seja a Biblioteca Municipal transformada em biblioteca fechada do Instituto Municipal;

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Secretário Municipal da Educação, Prof. Rodolfo Augusto Rodrigues, para que nos responda aos seguintes questionamentos relacionados à mudança de endereço da Biblioteca Municipal:

1. Por que se faz necessária a mudança de endereço da Biblioteca, passando da área central da cidade para um bairro geograficamente excêntrico? Isso não trará prejuízo ao público que necessita do local para seus estudos, já que o novo endereço fica “fora de mão”?  

2. Essa mudança foi realizada com o intuito de se reduzirem despesas com sua manutenção? Explique-nos, já que outros departamentos também ocupam área alugada!

3. Existe o risco de ocorrer um afastamento do público por conta de instalação da Biblioteca em local fechado?

4. Essa mudança é temporária ou definitiva?

5. As partes interessadas foram ouvidas? Se não, por quê?

6. A Prefeitura disponibilizará transporte até o IMESB-VC, às crianças que necessitarem dos serviços prestados pela Biblioteca?

7. Qual o prazo previsto para reabertura da Biblioteca Municipal ao público?

8. Como fica a situação de quem precisa dos serviços da Biblioteca até que a mudança de endereço efetivamente ocorra?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de agosto de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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