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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 44/2017

Senhor Presidente,

Considerando que atualmente tem chegado ao nosso conhecimento inúmeras reclamações acerca de animais de grande porte, principalmente bovinos, soltos pelas Ruas da Cidade, em especial nas proximidades do Residencial Irmãos Furquim e Residencial São Francisco, local onde existem escolas infantis e tráfego constante de crianças, idosos e veículos diversos;

Considerando que o mesmo problema de repete ao longo da Vicinal Fabiano Zacarelli, tendo causado inúmeros acidentes, inclusive com vítima fatal no presente ano;

Considerando ainda que chegou a nosso conhecimento que o Município contratou empresa especializada na remoção de animais de grande porto soltos no perímetro urbano e nas estradas municipais, a qual, porém, não dispõe de veículo apropriado para o transporte de bovinos;
REQUEREMOS à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Luis André Rosa Júnior bem como à Divisão de Compras e Comissão de Licitação, com vistas a obter as informações solicitadas nos questionamentos abaixo:
1- Qual o nome da empresa contratada para a remoção desses animais?

2- Qual o prazo de vigência do respectivo contrato?

3- Em que termos restou determinado o objeto do contrato? Pedimos que o descreva na íntegra.
4- Procede a informação segundo a qual a empresa não dispõe de veículo apropriado ao transporte de bovinos?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2017.
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