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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 588/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos responsáveis, determine a readequação e melhoria na sinalização do estacionamento de veículos no acesso para o necrotério do Hospital Municipal, talvez com a determinação de uma faixa exclusiva, visando possibilitar que veículos funerários possam acessar e estacionar livremente sem serem obstruídos.
Justificativa
O necrotério do Hospital Municipal, local onde são recebidos os cadáveres que serão identificados e preparados para autopsia, que não é aqui realizada, possui uma porta para a saída dos corpos onde a pista da via é de mão-única e, comumente, tem veículos estacionados, impedindo o acesso dos veículos funerários.
A dificuldade da qual me refiro, gera transtornos aos agentes funerários no momento em que vão recolher o corpo, também em razão da demora consequente para transporta-lo ao IML de Barretos para a autópsia, que pode demorar horas ou, em alguns casos, dias, aumentando ainda mais o sofrimento das pessoas que esperam pela liberação do corpo do ente querido. Sem dúvida esta situação exerce pressão na atividade destes agentes.
Tais inconvenientes poderiam ser amenizados com a presente sugestão, que visa facilitar e agilizar o trabalho dos agentes, bem como minimizar reclamações de parentes do falecido, como a que recebi e motivou esta iniciativa.

Por se tratar de um problema antigo, peço especial atenção e agilidade da Administração Municipal para resolver o problema, tendo em vista tratar de ações que, sem grandes custos, podem ser realizadas facilmente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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