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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 590/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos responsáveis, determine a construção de uma pequena cobertura sobre a porta de entrada do necrotério do Hospital Municipal, com o fim de abrigar veículos funerários no momento da retirada de corpos em dias de chuva.
Justificativa
No necrotério do Hospital Municipal (local onde são recebidos os cadáveres que serão identificados e preparados para autopsia no IML de Barretos) há uma porta para a retirada dos corpos pelos agentes funerários que carece de uma pequena cobertura, pois os veículos entram de ré para acondicionar o corpo, mas encontram dificuldades de efetuar esta operação em dias de chuva, o que justifica a disponibilização da cobertura aqui solicitada. Ou seja, a falta de cobertura implica na dificuldade da colocação do corpo no veículo debaixo d’água.

As reclamações relacionadas com este problema são comuns, não apenas por parte dos agentes, mas também, dos parentes e amigos do ente falecido, por isso, peço compreensão, sensibilidade e rapidez na resolução dessa questão. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de agosto de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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