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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 591/2017
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, fundamentado no histórico do homenageado, determina a elaboração de um projeto de lei denominando “Dr. Tasso Paraíso Cavalcanti de Albuquerque”. a ESF (Estratégia Saúde da Família), localizada no Residencial Santaella, haja vista a sua notoriedade no campo da medicina e a sua inestimável dedicação aos nossos cidadãos.
JUSTIFICATIVA:
Ficaríamos honrados em poder apresentar o projeto de lei ora solicitado, mas disso estamos impedidos por força do Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa iniciativa pelo Poder Legislativo (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000).
A Lei Municipal nº. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município, onde o nome do Dr. Tasso Paraíso Cavalcanti de Albuquerque se justifica pela proximidade mantida com os nossos cidadãos e, através da sua reconhecida atuação profissional na área da medicina, na forma competente com que sempre se dedicou à comunidade.
Sua história e dedicada atenção às causas que nos são mais nobres o credencia a receber esta singela homenagem por reconhecimento. Então, ciente de que a sugestões da sua perpetuação coincide com os bons conceitos que todos pretendemos exemplificar aos nossos cidadãos, apresentamos esta sugestão, solicitando as suas providências para denominar com o seu nome a ESF do Residencial Santaella, que é bem público, quase pronto, ligado á área da saúde e, assim, relacionado com o homenageado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de agosto de 2017
.

Sem mais.

         Atenciosamente

SILVIO DELFINO




DR. FERNANDO JOSÉ PIFFER VEREADOR –  PSDB                              VICE PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL       

                                                                         VEREADOR –  PSDB
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


