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Bebedouro (SP), 20 de julho de 2017.

OEC nº 337/2017

REF: Ofício nº 531/17, extraído dos autos da representação ref. o protocolo nº 542/17.





Em atendimento ao ofício referido na epígrafe, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro serve-se desta para informar que indeferiu o “requerimento” (vide cópia anexa) de uso da palavra pelo Sr. Airton Pinheiro conforme exposto na representação por entender que o tema invocado pelo interessado Airton Pinheiro não é de interesse público local, conforme costa da OEC nº 242/2017 (vide cópia anexa).





Ora, constou da representação, que a pretensão do Sr. Airton era abordar a Lei Federal nº 13.049, a qual, ao contrário de ter sido sancionada em 2017, o foi em 2014 e “Transforma os cargos de Juiz de Direito em Juiz de Direito de Turma Recursal no Quadro Permanente da Justiça do Distrito Federal e dos Territórios”, tema este que não é de interesse público local.





Ademais, vale lembrar que tanto o artigo 20, inciso III, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, como o artigo 48, inciso III, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro estabelecem competir ao PRESIDENTE da Câmara Municipal a interpretação do RICMB.





Portanto, no exercício de tal competência é que o Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro interpreta que além do motivo que levou ao indeferimento do requerimento do Sr. Airton Pinheiro, para fazer uso da palavra, os termos do art. 249, do RICMB, o interessado teve demonstrar ter “domínio” sobre o assunto a ser abordado, o que não foi o caso em questão.





Sendo o que se apresenta no momento, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro renova seus votos de elevada estima e distinta consideração.







Sem mais,







atenciosamente, 

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

José Baptista de Carvalho Neto

Ao Ministério Público de Bebedouro – Dr. José Guilherme Silva Augusto
Av. Osvaldo Perrone nº 218 – Parque Eldorado
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