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Bebedouro (SP), 02 de agosto de 2017.

OEC nº 341/2017

REF: Ofício nº 585/17, extraído dos autos do Inquérito Civil nº 14.0208.0000444/2016-3.




Em atendimento ao ofício referido na epígrafe, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro serve-se desta para informar que NÃO FOI INSTAURADO qualquer procedimento no âmbito do Poder Legislativo para apuração dos fatos objeto do Inquérito Civil referido na epígrafe.





Oportuno esclarecer que a SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES sobre os gastos do DME, inclusive durante a gestão de Juliano César Rodrigues foi realizada pelo REQUERIMENTO Nº 017/2016 de autoria dos então Vereadores Nasser José, Luiz Carlos e Paulo Henrique (vide cópia anexa) e que a resposta a eles enviada pelo Poder Executivo (vide cópia anexa) foi parcial com orientação aos referidos Edis para procederem diligencias complementares junto à Prefeitura Municipal. 





Portanto, desse expediente não sobrevieram informações consistentes que justificassem a instauração de procedimento específico no âmbito do Poder Legislativo.   





Sendo o que se apresenta no momento, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro renova seus votos de elevada estima e distinta consideração.







Sem mais,







atenciosamente, 

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

José Baptista de Carvalho Neto

Ao Ministério Público de Bebedouro – Dr. José Guilherme Silva Augusto
Av. Osvaldo Perrone nº 218 – Parque Eldorado
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