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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


MOÇÃO Nº 245/2017
Senhor Presidente,

Considerando que Empreendedorismo significa empreender, resolver um problema ou situação complicada. É um termo muito usado no âmbito empresarial e muitas vezes está relacionado com a criação de empresas ou produtos novos.
Considerando que o empreendedorismo está fortemente relacionado com a inovação, porque pode significar criar riqueza através de novos produtos, novos métodos de produção, novos mercados, novas formas de organização etc. O empreendedor é responsável pelo empreendedorismo, para gerar lucro para a organização, e valor para o cliente.
Considerando que uma pessoa empreendedora precisa ter características diferenciadas, como originalidade, flexibilidade e facilidade nas negociações, tolerar erros, ter iniciativa, ser otimista, autoconfiante, intuitivo e visionário para negócios futuros. Definitivamente são pessoas que não apreciam situações de normalidade ou mediocridade, são antes de tudo pessoas que tem a capacidade de enxergar o invisível. E, ao observarmos bons exemplos dessas qualidades todas, vemos tais características na Drª Maria Lúcia Galletti, psicóloga e neuroeducadora proprietária da empresa SUPERA recentemente inaugurada em nosso município.
Considerando que muita gente hoje se preocupa em ir à academia para malhar os músculos do corpo, mas esquece do cérebro. Com exercícios estimulantes, é possível melhorar habilidades como memória, concentração e raciocínio. Agora isso é possível na unidade SUPERA Ginástica para o Cérebro recentemente inaugurada.

Considerando que a empresa utiliza métodos diferenciados como o ábaco e que o aluno poderá desenvolver cálculos de forma prazerosa melhorando o nível de raciocínio e coordenação motora,
Considerando que, apesar da atual crise financeira globalizada, continuamos um solo fértil para iniciativas empresariais, com demandas latentes à espera de quem as satisfaça. A atual conjuntura é difícil, mas não impede de dizer que somos um município economicamente viável, com uma população crescente e cuja distribuição de renda tende a caminhar para o equilíbrio – fatores que incentivam a atividade produtiva;
Considerando enfim que a empresa SUPERA com sua metodologia contribuirá em muito com a inovação de ensino promovendo uma maior concentração, melhorando a memória a auto estima, superando a depressão que é uns dos males do século e dar um melhor preparo inclusive para prestar concursos. 
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência a proprietária da empresa SUPERA Drª Maria Lúcia Galletti e a todos funcionários e colaboradores, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E DE APLAUSOS desta Casa pela inauguração da unidade em nosso município e por acreditar no mercado local num momento de crise financeira e de medo, quando, de forma criativa, competente, e inovadora no ensino. Um comportamento empreendedor em prol do desenvolvimento do nosso município, que anima o mercado local e, pelo exemplo, edifica novas tendências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2017.

   Carlos Renato Serotine  (TOTA)                              Mariângela Mussolini 
   VEREADOR – SOLIDARIEDADE                              VEREADORA - PMDB
Juliano Cesar Rodrigues
VEREADOR - PSD
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