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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 602/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine ao responsável pela Divisão de Engenharia Elétrica, Engº José Paulo Rossanezzi, a realização de melhorias na iluminação da Praça Domingos Ribeiro, no Jardim Claudia II, com a colocação de dois postes, bem como a troca de lâmpadas queimadas onde necessárias, pois tais circunstâncias geram natural sensação de insegurança entre os moradores e transeuntes.
Justificativa

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista da “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental, onde a qualidade dos sistemas de iluminação pública, além de favorecer a qualidade de vida das pessoas e contribuir para o desenvolvimento social e econômico local, traduz-se em melhor imagem da cidade.

As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação. Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, quanto ao espaço físico existente e ao apoio da comunidade. Assim a sua iluminação deve ser tecnicamente projetada em concordância com as normas técnicas estabelecidas, uma condição básica para se parametrizar os equipamentos a serem utilizados, embora o bom senso deva aliar-se ao que determina a legislação.

De se observar, que a Praça Domingos Ribeiro no Jardim Claudia II, consta como um espaço de lazer bastante frequentado pelos moradores do bairro e adjacências. A falta de iluminação, especificamente, vem motivando várias reclamações da população do setor norte.

Antes mesmo da Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) promover a revisão da portaria DNAEE-158/99 com o objetivo de atualizar, adequar e consolidar as disposições referentes às Condições Gerais de Fornecimento de Energia Elétrica destinada à Iluminação Pública, destinando aos municípios a responsabilidade total por este serviço, as praças já constavam entre as obrigações do município.
Além do problema de falta de iluminação devido a ausência de pelo menos dois postes na praça, alguns apresentam lâmpadas apagadas, o que prejudica os moradores das imediações, exigindo, pois, que providências sejam efetivamente adotadas pela Administração Municipal, através do Setor de Engenharia Elétrica. Em razão disso peço que, atenda esta reivindicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de agosto de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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