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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 603/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos responsáveis, a retirada de animais (vacas, cavalos, cachorros, etc.) da área de transbordo do lixo, bem como façam a verificação e tomem as devidas providências sobre as condições insalubres dos trabalhadores naquele local.
Justificativa

A área de transbordo de lixo da Prefeitura Municipal de Bebedouro recebe diariamente toneladas de lixo de toda a cidade e, até que esse volume seja manipulado e transportado para o destino final, com o trabalho de funcionários e da pá carregadeira, ficam expostos aos urubus e outros animais que por ali pastam livremente.
É comum ver neste local animais diversos, (como cavalos, vacas, urubus e cachorros) revirando lixo e até engasgando com pedaços de plástico e outros detritos. Segundo informações colhidas no local, e mesmo de pessoas que me procuraram para denunciar tal situação, vários animais já morreram: alguns envenenados, outros engasgados e até os que caem no desnível que existe no carregamento das caçambas.
Outra questão muito grave também a se verificar são as condições insalubres de trabalho dos funcionários no local, que ficam expostos a contaminações, sem luvas ou máscaras para amenizar o mau cheiro.

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que sejam adotadas as providências necessárias para atendimento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de agosto de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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