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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 252/2017
Moção de Aplausos e Reconhecimento.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Soberano Plenário,

Considerando que a definição de CONSEG (Conselho Comunitário de Segurança), se encaixa perfeitamente à orientação do art. 144 da Constituição Federal do Brasil, quando diz que a preservação da ordem pública é dever do Estado, porém, direito e responsabilidade de todos;

Considerando que a ideia do Conselho Comunitário de Segurança surgiu para criar um espaço onde todos poderiam se reunir e pensar estratégias de enfrentamento dos problemas de segurança, tranquilidade e insalubridade da comunidade, orientados pela FILOSOFIA DE POLÍCIA COMUNITÁRIA;

Considerando que o Conselho Comunitário de Segurança é uma entidade de apoio às polícias estadual. Em outras palavras, são grupos de pessoas de uma mesma comunidade que se reúnem para discutir, planejar, analisar, e acompanhar as soluções de seus problemas, o qual se reflete na segurança pública;

Considerando que estão entre os objetivos do Conseg: Integrar a comunidade com as autoridades policiais, com as ações que resultem na melhoria da qualidade de vida da população
• A comunidade propor às autoridades as definições de prioridade na Segurança Pública na sua região;
• Articular a comunidade visando a prevenção e a solução de problemas ambientais e Sociais;
• Fazer com que a comunidade interaja com as unidades policiais tendo em vista a resolução de seus problemas;

Considerando que baseado em todas essas questões o Conseg em parceria com as Associação de bairros PEDPAS- Associação dos moradores do Residencial Pedro Paschoal e Cidade Coração e Amazol – Associação de moradores e amigos da Zona Leste realizou o 1º Circuito Ciclo faixa;

Considerando que o evento teve vários objetivos, além da comemoração do Dia Municipal do Ciclista (19/08), a pratica de atividade física e a conscientização no transito, além do fator social com a doação de leite, onde serão entregues hoje ao Recanto São Vicente de Paulo 359 litros arrecadados com o evento;

Considerando que foram 6 bicicletas sorteadas entre os mais de 350 participantes do passeio que aconteceu na orla do lago artificial entre 9 e 11 da manhã e que o evento contou com a participação do palhaço TimTim que alegrou a manhã da criançada;

Considerando enfim, que os organizadores alcançaram os objetivos como campanha de conscientização da ciclo faixa para evitar acidentes, a implementação do Programa de Proteção ao Pedestre e a ajuda á entidade da cidade;
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que dê ciência aos organizadores do 1º Circuito Ciclo Faixa, por meio da diretoria do CONSEG representada pela Presidente Gilvanna Rillary Borboni, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo resultado alcançado com a realização do 1º Circuito Ciclo Faixa – no dia 20 de agosto das 9h00 ás 11h00 na orla do Lago Municipal de Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de agosto de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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