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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 257/2017
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos empresários farmacêuticos Hermerson Fabris e Indianara Fabris, que inaugurou no último dia 19 de agosto de 2017, a FARMÁCIA DROGA NOVA, na Avenida Sylvio Lainetti nº 1437 – Residencial Pedro Paschoal.
JUSTIFICAÇÃO

Os empresários do ramos farmacêuticos Hermerson Fabris e Indianara Fabris, no sábado 19/08/2017, inaugurou a FARMÁCIA DROGA NOVA, na Avenida Sylvia Lainetti nº 1437 – Residencial Pedro Paschoal. 
A Drogaria inaugurada é credenciada no “Aqui Tem Farmácia Popular”, facilitando o acesso aos medicamentos para as doenças mais comuns entre os cidadãos.
O novo estabelecimento estará atendendo ao público entre 7h30min e 20 h, de segunda-feira à sábado, e ainda, disponibilizará entregas via Disk-entrega pelo telefone 3349-8024.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos aos empresários farmacêuticos Hermerson Fabris e Indianara Fabris e que inaugurou no dia 19 de agosto de 2017, a FARMÁCIA DROGA NOVA, na Avenida Sylvio Lainetti nº 1437 – Residencial Pedro Paschoal.

 Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada e escrita.
É a Moção.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 28 de agosto de 2017.
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