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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 617/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que encaminhe ao Diretor de Trânsito DR. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, que seja determinada a colocação de sinalizações horizontal e vertical de parada obrigatória (PARE), na Rua Pitangueiras no cruzamento com a Rua Vicente Paschoal, no Jardim Ciranda.
Justificativa

A presente proposição reivindica a realização de pintura de sinalização horizontal e colocação de sinalização vertical de placa “PARE”, na Rua Pitangueiras esquina com a Rua Vicente Paschoal, com intenção de servir de orientação aos motoristas em trânsito, pois em razão do intenso movimento no local, a execução facilitará e prevenirá eventuais problemas envolvendo veículos e pedestres.  
Salienta que os motoristas advindo pela Rua Pitangueiras não cumprem a determinação constante do CTB que prevê a preferência daquele que provem da direita, havendo ofensas mutuas decorrentes da inobservação da regra de trânsito.

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que seja providenciada a realização de serviços de sinalização no local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de agosto de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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