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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 626/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que estude junto aos departamentos competentes, a possibilidade de manter o canil municipal aberto nos finais de semana e feriados, para atendimento de emergências clínicas, como acidentes, doenças graves com animais ou, na impossibilidade, os meios adequados para se formalizar convênio com clínicas veterinárias particulares com esse objetivo.
Justificativa

Como se sabe, Bebedouro tem um número expressivo de cães e gatos abandonados nas ruas e uma população também grande de pessoas que não tem acesso ao veterinário para seus animais de estimação.

Não é raro recebermos pedido de ajuda para animais atropelados, maltratados e doentes. Porém, isso fica muito mais difícil quando se trata de final de semana ou feriado. O animal que depende do atendimento público e é vítima de atropelamento nos finais de semana ou em feriados, agoniza até a segunda-feira, quando, se sobreviver, então poderá passar pelo atendimento profissional, muitas vezes tarde. O ideal, então, seria que o canil municipal, que também presta esse tipo de atendimento (seja na acolhida ou no tratamento do animal), funcionasse em regime de plantão para essas ocasiões (sábados, domingos e feriados).

Outra possibilidade trata-se da formalização de um convênio com clínicas veterinárias aqui sugerida, que pudessem prestar esse serviço.

Então, diante do exposto e pensando justamente nessas situações, peço que viabilize as possibilidades aqui sugeridas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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