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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 627/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos responsáveis, instituam uma campanha educativa e explicativa sobre como evitar o aparecimento de escorpiões, sua picada, onde se alojam e como proceder ao ataque do animal peçonhento.
Justificativa
O objetivo é conscientizar os munícipes sobre o animal que pode levar a óbito uma criança, como já tem acontecido em muitas cidades da região, inclusive em Bebedouro.

São várias as vítimas de picadas de escorpião, homens, mulheres e crianças e as vítimas relatam que sentem fortes dores, formigamento a e ardor no local.  

Sabe-se que são vários tipos de escorpiões – o escorpião amarelo, marrom, amarelo do nordeste e escorpião preto da Amazônia –, mas a gravidade do quadro depende, também, da quantidade de veneno que foi injetada e da imunidade de cada pessoa.


A campanha deve explicar o que fazer em caso da pessoa ser picada, os sintomas comuns e os mais complicados, onde são encontrados, como evitar seu aparecimento e o tipo de atitude deve ser tomada, já que o número de acidentes com escorpiões cresceu 77,5% na região de Ribeirão Preto entre 2014 e 2016. 
De acordo com os especialistas, o número de pessoas pode ser ainda maior já que muitas pessoas são picadas e não procuram atendimento médico. As crianças são as que mais correm risco. Uma criança com 10 quilos, que costumam ser as menores de 7 anos, são as mais suscetíveis. Com um peso menor, a quantidade de veneno se torna mais perigosa. 

Por todos os motivos expostos, peço urgência na elaboração de uma campanha educativa e explicativa. Só lembrando que em outubro do ano passado, uma advogada de 69 anos, de Patrocínio Paulista, Maria José Alves de Almeida foi picada por uma Jararaca, só conseguiu receber o soro antiofídico após passar por outras duas unidades de saúde e retornar, por fim, à Santa Casa, onde buscou o primeiro atendimento três horas antes. Ela sofreu complicações e não resistiu. Portanto é necessário saber também qual instituição no município é habilitada a fazer a aplicação do soro, nesse caso em questão, o antiescorpiônico.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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