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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 628/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine à Diretora do Departamento Municipal de Obras, Eng.ª Angela Maria Macuco do Prado Brunelli, que determine a recuperação asfáltica com operação tapa-buracos, em trechos da Avenida Lourenço Santin, desde a rotatória da Av. Maria Dias até a Rodovia Brigadeiro Faria Lima.
Justificativa

      A presente indicação tem por finalidade melhorar o tráfego de veículos, que é quase impossível em razão da enorme quantidade de buracos no asfalto, em alguns trechos da Avenida Lourenço Santin, desde a rotatória da Av. Maria Dias até a Rodovia Brigadeiro Faria Lima. Quem utiliza o referido trecho diariamente, tem dificuldades no trajeto e até prejuízos na suspensão dos veículos, tendo várias reclamações chegado até mim.
Levando em conta que o trânsito neste trecho é intenso, pois o Povoado de Areia recebe um número expressivo de visitantes no seu período de festas, que teve início nesse final de semana, e muitos veículos usarão como acesso essa via que está comprometida, podendo acarretar possíveis acidentes.
Dessa forma, peço com urgência, a realização de tapa-buracos e/ou recapeamento da pavimentação asfáltica, em alguns trechos da Avenida Lourenço Santin, desde a rotatória da Av. Maria Dias até a Rodovia Brigadeiro Faria Lima, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Então, diante do exposto, peço que a Diretora se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de agosto de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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