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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 48/2017
Senhor Presidente,
Considerando que no último dia 23 de agosto, foi divulgado no sitio da Prefeitura Municipal de Bebedouro, uma nota informando que "A Prefeitura Municipal de Bebedouro, por seu Prefeito Municipal, abre ato de PROCESSO ADMINISTRATIVO DE PROCEDIMENTO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE (PMI) Nº 01/2017", que tem por objetivo, fazer a estruturação técnica e econômica por meio de parceria público/privada, para concessão dos diversos serviços da Autarquia.

Considerando que o Procedimento de Manifestação de Interesse – PMI, deve desenvolver estudos necessários a estruturação técnica/econômica de projeto de concessão, para concessão administrativa ou concessão patrocinada dos serviços de gestão, manutenção, adequação, reforma e ampliação do sistema de água e esgoto do Município de Bebedouro;

Considerando que, "concessão" significa permissão e expressa o ato ou efeito de conceder, outorgar ou entregar alguma coisa a alguém. Também pode estar relacionado com o privilégio que o Governo dá a particulares ou a empresas para exploração de serviços de utilidade pública como é o caso do SAAEB;
Considerando que há confusão por parte da população entre o que é concessão, privatização e parceria público/privada e, portanto, precisam ser esclarecidos. Em várias administrações, o tema privatização trouxe um clima de medo, insegurança e rejeição da comunidade;
Considerando que o SAAEB é uma autarquia do povo de Bebedouro, e que, diferente de outros setores da administração, apresenta um bom superávit financeiro ano a ano;
Considerando que quando se fala em terceirização de serviços públicos essenciais, existe a ideia de que pode ser danosa à coletividade, já que o servidor em muitos casos pode ser "trocado" por um terceiro contratado no mercado, que a qualidade do serviço pode reduzir, prejudicando a população, e que, quando se terceirizam serviços públicos, as tarifas sobem e o povo paga a conta;
Considerando que desde a publicação do ato de Procedimento de Manifestação de Interesse – PMI no sitio da Prefeitura, muitas pessoas têm me questionado, me telefonaram, procuraram na Câmara e pelas redes sociais com várias dúvidas sobre o assunto, bem como especulações sobre o tema que está gerando discussões e polêmicas na cidade;

Considerando que após a publicação do assunto e a consequente repercussão, foi publicada uma Retificação do edital original do Procedimento de Manifestação de Interesse 01/2017;

Considerando que assunto dessa importância, o qual afeta a saúde pública, merece ser debatido com a sociedade e principalmente com os funcionários da autarquia;
Considerando enfim, que é preciso esclarecer as intenções da Prefeitura quanto esta questão;

Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que nos termos do Parágrafo Único do Art. 253 e Art. 255 do Regimento Interno desta Casa de Leis, CONVOQUE o diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro, Sr. Lucas Gibin Serem, para que compareça na 27ª (vigésima sétima) sessão ordinária desta Casa Legislativa, a realizar-se dia 18/09/2017, com a finalidade de prestar-nos esclarecimentos sobre o PROCESSO ADMINISTRATIVO DE PROCEDIMENTO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE (PMI) Nº 01/2017 e sobre as dúvidas que pairam em relação à eventual concessão, privatização ou mesmo parceria público/privada do SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgoto) à empresa particular, bem como responder a quaisquer outras indagações atinentes à questão, que os vereadores julgarem necessárias.
Requeiro ainda que, em conformidade com o que preceitua o Parágrafo Único do Art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique esta convocação ao Prefeito Municipal de Bebedouro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de agosto de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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