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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 262/2017

Senhor Presidente,

Considerando que o dia 26 de agosto, conhecido como Dia Internacional da Igualdade Feminina, foi instituído com o objetivo de trazer à baila a reflexão e a luta pela igualdade de gênero;

 Considerando que no último dia 26 de agosto (sexta-feira) a Escola Estadual Abílio Manoel, por meio do Clube HeForShe promoveu uma ação incentivando o engajamento de todos os alunos da escola na campanha mundial pela igualdade de gênero;

 Considerando a importância da discussão a respeito do tema, tendo em vista que a desigualdade de gênero é um problema antigo da sociedade e responsável por grande parte da violência física, moral e psicológica perpetrada contra as mulheres, bem como pela discriminação das mesmas no mercado de trabalho e em outros aspectos da vida social, o que demanda uma mudança urgente e drástica de consciência com vistas a coibir tais práticas; 
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que se dê ciência à direção da Escola Estadual Abílio Manoel e a todos os seus alunos e componentes do Clube HeForShe  a respeito da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS pela iniciativa do debate sobre o tema e pelo engajamento de todos os que participaram de tão importante discussão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de agosto de 2017.
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