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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de junho de 2004.

Senhor Diretor,

Cuida o presente de solicitar a Vossa Senhoria para que some esforços com a Administração Municipal, no sentido de se encontrar uma solução viável e definitiva para a “valeta” localizada às margens da Rodovia Armando Salles de Oliveira, que necessita de trabalhos de limpeza e de reparos, cujo problema tem afetado sobremaneira os moradores da rua Frei Clemente Grassi e os cidadãos que a utilizam.  

Procuro ilustrar, através das fotos anexadas, trechos por onde as águas pluviais deveriam fluir naturalmente, para evitar transbordamentos e transtornos. Tais fotos estão aqui dispostas, a partir da galeria localizada próxima da Avenida Raul Furquim até a outra galeria, localizada nas proximidades do Viaduto de acesso ao Jardim Cláudia. E nelas fica fácil observar as irregularidades, que impedem o fluxo normal das corredeiras e favorece a formação de buracos retentores  de águas o tempo todo, causando tantos problemas.

Considero oportuno destacar que a topografia do terreno daquela região favorece a descida das águas em direção à Rodovia. E em dias de chuvas a rua Frei Clemente Grassi se torna intransitável, pois quando as águas chegam na valeta (às margens da Rodovia) encontram dificuldade para escoar e transbordam rapidamente, retornando à rua, impedindo o trânsito e, quanto mais próximo do viaduto do Jardim Cláudia, invadindo os imóveis ali estabelecidos.

Extra-oficialmente fui informado que um trabalho fora iniciado envolvendo as partes, ou seja, a Prefeitura e o DER, entretanto, in loco, observei que nenhuma melhoria vem sendo realizada. Razão do por que peço sua providência ou alguma informação, para que possa informar os cidadãos interessados e se necessário, direcionar esforços.

Certo de poder contar com a atenção que Vossa Senhoria sempre nos dedicou,  antecipo agradecimentos, renovando os meus protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

WILSON ANTONIO RIGUETTO

VEREADOR – PPS

Ilustríssimo Diretor

JOSÉ CARLOS SAFI

Departamento de Estradas de Rodagem

Barretos - SP
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