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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 638/2017
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que estude a viabilidade de enviar a esta Casa de Leis projeto de lei, dispondo sobre a concessão de remissão dos acréscimos legais (juros e multas) aos débitos inscritos na dívida ativa no IMESB (Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro) e SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Bebedouro.
Justificativa 

Paulo de Barros Carvalho (1991: 310) explica que com a remissão o Estado dispensa o devedor do pagamento do crédito tributário:

“Remitindo, o Estado dispensa o pagamento do crédito relativo ao tributo e, pela anistia, dá-se o perdão correspondente ao ato ilícito ou à penalidade pecuniária. As duas realidades são parecidas, mas estão subordinadas a regimes jurídicos bem distintos. A remissão se processa no contexto de um vínculo de índole obrigacional tributária, enquanto a anistia diz respeito a liame de natureza sancionatória, podendo desconstituir a antijuricidade da própria infração”.

Acontece que inúmeros contribuintes não dispõem de recursos para quitação de seus débitos, inclusive o IMESB e SAAEB não tem condições de proceder a restrição de bens, vez que nada possuem.

Esse benefício fiscal foi concedido pela Prefeitura Municipal de Bebedouro que passam por situações análogas, como uma forma de contribuir para amenizar o avolumado numero de contribuintes em débitos que servem apenas para agravar o setor tributário.

Acrescenta-se ao exposto, que qualquer benefício tributário deverá atender às disposições da Lei de Diretrizes Orçamentárias, estando incluído no anexo de metas fiscais, a estimativa de renúncia de receita respectiva (art. 4.º da LRF), portanto uma iniciativa de competência do Poder Executivo, sendo que as autarquias são capazes de estimar o impacto orçamentário da medida, fundamentada, ainda, no artigo 14 da LRF.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de setembro de 2017.
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