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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 646/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, juntamente com o órgão municipal competente, faça estudos para campanha de vacinação V8 a baixo custo para animais de rua e da população com baixa renda.
Justificativa
      A presente indicação tem por finalidade evitar doenças altamente transmissíveis. Doenças que são graves e podem atingir os cães antes de 1 ano de idade. Vacinar é melhoria e extensão da qualidade de vida.

Cinomose: Afeta os filhotes até um ano de vida. É sistêmica, ou seja, pode atingir vários órgãos. A doença é viral e pode ser passada de um animal para outro não imunizado. Os sintomas são: perda de apetite, corrimento ocular e nasal, diarreia, vômito, convulsões e pode ir a óbito.

Hepatite infecciosa canina: É transmitida para o cão por meio de secreções, excrementos e sangue infectado pelo adenovírus. Os sintomas são febre, dor abdominal, vômitos, ataques convulsivos, depressão e coma.

Adenovirose: Afeta o sistema respiratório, dando abertura para a entrada de outras doenças mais graves.

Coronavirose: É encontrado nas fezes nos animais infectados. Os sintomas são crises de vômito e diarreia, febre, fezes com sangue, depressão, perda de apetite e desidratação. Pode levar o animal a óbito.

Parainfluenza canina: É transmitida pelo contato direto com um animal infectado e outro sadio. Os sintomas são tosses graves, secreções, febre e coriza, além de debilitar o corpo do animal.

Parvovirose: Uma das doenças mais letais em filhotes. É transmitida pelo contado de fezes de um animal infectado com um sadio. Pode ocorrer morte súbita em filhotes aparentemente saudáveis.

Leptospirose canina: É uma zoonose, ou seja, transmitida de pet para tutor. O contágio é pela urina de ratos e os sintomas são desânimo, vômitos e hemorragias. Pode evoluir para casos crônicos e levar o animal a óbito.

A vacina V8 imuniza contra 2 cepas de leptospira: Leptospira canicola e Leptospira icterrohaemorrhagiae.
Bebedouro, 05 de setembro de 2017.
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