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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 272/2017
Senhor Presidente,

Considerando que a Comunidade São Paulo Apóstolo, pertence à Paroquia São Judas Tadeu de Bebedouro, da Diocese de Jaboticabal, teve sua origem logo após uma novena de natal em 1991, realizada em nove residências de propriedade rurais.
Considerando que as reuniões são quinzenalmente em uma casa que foi adaptada com ajuda da comunidade no sistema de mutirão para a celebração de missas, localizada a 12 Km da cidade. No início a comunidade contava com um número médio de 50 participantes, e atualmente uma média de 25 a 30 pessoas na celebração que acontece a cada 2 meses.  
Considerando que a Comunidade trabalha baseados no TRIPÉ (oração, formatação e ação), que é a metodologia do movimento. As reuniões se iniciam com oração, com pedidos e agradecimentos, leitura e o comentário da palavra de Deus e estudos dos documentos da Igreja. Ajuda com alimentos, fraldas geriátricas a todos dentro da comunidade que estão desempregados ou passam por um momento de necessidade, e também são dados incentivos para doação de sangue, exames de prevenção a saúde para homens e mulheres que hoje fazem anualmente.  
Considerando que a Comunidade é frequentada pelas famílias da zona rural através dessa união muitas reivindicações foram conseguidas, como limpeza de córrego, estradas, transporte de alunos e algumas outras.  
Considerando enfim que tudo isso nos ajudou a não perder a esperança e a certeza de que em comunidade todos saem ganhando, sem falar que essa a proposta do no nosso Papa Francisco “ IGREJA EM SAIDA”.
SOLICITO à Mesa, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que dê ciência a Paroquia São Judas Tadeu, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo aniversário de 25 anos da Comunidade São Paulo Apóstolo na zona rural de Bebedouro, uma igreja que vai ao encontro do mais pobre, necessitado, que não teve oportunidade de conhecer Jesus Cristo, e saber com que ele a cruz fica mais leve e que não só consegue carregá-la, mas também ajudar o irmão que necessita.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de setembro 2017.
Sebastiana Maria Ribeiro de Tavares
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