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MOÇÃO N.º 273/2017
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 45 anos de sua fundação, comemorada aos 16 de setembro, que ao longo desses anos construiu uma história fundamentada em luta e dedicação na difícil e gratificante batalha pela qualidade de vida e dignidade do Portador de Deficiência, tornando-se, pois, imprescindível para a comunidade bebedourense, onde o seu trabalho é merecidamente reconhecido.
JUSTIFICATIVA

A APAE de Bebedouro foi fundada em 16 de setembro de 1972, é uma sociedade civil de caráter assistencial, sem fins lucrativos, sem distinção alguma quanto à raça, cor, condição social e credo religioso; voltada para educação e para o atendimento especializado à pessoas com deficiência intelectual, deficiência múltipla, síndromes e suas famílias, oferecendo cursos profissionalizantes e educacionais que incluem alunos excepcionais à sociedade, transformando-os em pessoas com confiança, autoestima e dotadas de conhecimento..
Desde a fundação, a APAE de Bebedouro está voltada para educação e para o atendimento especializado às pessoas com deficiência intelectual, deficiência múltipla, síndromes e suas famílias, para qualquer deficiência limitadora das habilidades motoras e intelectuais, o comportamento adaptativo, participação, interação e papeis sociais. Sempre com o objetivo de promover à articulação da defesa dos direitos, a prevenção, a prestação de serviços e o apoio à família a entidade desenvolve projetos e programas que visam melhorar as condições de desenvolvimento humano e de convivência harmônica com a sociedade, incluindo este aluno ao convívio social e ao mercado de trabalho.
Sendo a APAE de Bebedouro responsável pelo grande atendimento dos portadores de deficiência intelectual e múltipla, que estão expostos a riscos pessoais e sociais graves e são oriundos de famílias com dificuldades econômicas e sociais, e ainda diariamente aqueles submetidos ao sistema ambulatorial, que apresentam comprometimentos físicos e mentais em vários graus. As atividades desenvolvidas na instituição estão agrupadas em projetos e programas que buscam promover o desenvolvimento integral do deficiente e a melhoria dos vários ambientes nos quais estão inseridos, classificados por idade e/ou habilidade motora. 

A APAE tem reconhecimento de Utilidade Pública Municipal (Lei nº 2122/1991), Estadual e Federal, remunerada por serviços prestados com verbas governamentais, promoção de eventos e sócios-contribuintes. Parcerias com empresas locais são bem-vindas e auxiliam na manutenção das atividades. Além dos funcionários, conta com uma equipe de voluntários composta por parentes dos assistidos e outras pessoas da comunidade sensíveis à causa. 

Ao longo desses 45 anos, a história da APAE de Bebedouro vem sendo construída com muita luta e dedicação na difícil e gratificante batalha pela qualidade de vida e dignidade do Portador de Deficiência. No decorrer destes proveitosos anos de existência muitas dificuldades foram superadas e muitas melhorias alcançadas. Suas conquistas se deram a base de muita confiança, investimento, luta e determinação, tornando-a uma instituição séria, forte e transparente. 
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que dê ciência à ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS (APAE) de Bebedouro, extensivo a toda diretoria, voluntários, colaboradores, pais e alunos, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 45 anos de sua fundação, comemorada aos 16 de setembro, que ao longo desses anos construiu uma história fundamentada em luta e dedicação na difícil e gratificante batalha pela qualidade de vida e dignidade do Portador de Deficiência, tornando-se, pois, imprescindível para a comunidade bebedourense, onde o seu trabalho é merecidamente reconhecido.
É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 11 de setembro de 2017.
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