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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 664/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto à Diretora do Departamento Municipal de Obras, Eng.ª Angela Maria Macuco do Prado Brunelli, serviços de tapa buracos e recapeamento asfáltico, na Rua Álvaro de Oliveira, nas proximidades com a Rua Antônio Gonçalves, no Residencial Santaella, uma vez que neste local se encontra um enorme buraco que causa riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.).
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, a pavimentação asfáltica da Rua Álvaro de Oliveira próximo à Rua Antônio Gonçalves, no Residencial Santaella, encontra-se bastante desgastada, com um buraco enorme que tem causado grandes transtornos aos motoristas.
O asfalto está “esfarelado” em muitos pontos, onde surgem pedras soltas que, ao serem lançadas pelos veículos em movimento, podem atingir pessoas ou mesmo outros veículos.

Trata-se de local de intenso fluxo de veículos e as condições precárias da via aumentam o risco de acidentes, comprometendo a segurança de moradores, motoristas e pedestres e têm sido motivo de reclamações de grande número de munícipes.

Dessa forma, peço com urgência, a realização de tapa-buracos e recapeamento da pavimentação asfáltica nesse trecho da Rua Álvaro de Oliveira próximo a Rua Antônio Gonçalves, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.

Então, diante do exposto, peço que a se atentem ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de setembro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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