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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de setembro de 2017.
OFÍCIO/009/2017 – JBCN - lcs
REF: Implantação da REDE LEGISLATIVA DE TV DIGITAL nesta Casa.
Senhor Ministro,


Sabedores da conceituada jornada política que merecidamente o consagra como um agente público respeitável para nosso estado e ao país e da sua competente gestão à frente do Ministério das Comunicações, cujas atribuições são regular os serviços de radiodifusão, serviços postais, de telecomunicações e suas entidades vinculadas, bem como gerenciar as políticas nacionais em áreas correlatas como a da inclusão digital, dou ciência do nosso interesse em implantar a Rede Legislativa de TV Digital nesta Casa de Leis e, a fim de contar com vosso precioso apoio, apelo para que Vossa Excelência envide esforços no sentido de nos ajudar a alcançar tal propósito com maior rapidez.
Importante destacar que o reconhecimento do valor deste projeto para a democracia, por privilegiar a transparência dos debates parlamentares em canal aberto e acessível a todos os cidadãos, nos estimulou a declarar o interesse em firmar Acordo de Cooperação para a sua efetiva implantação, já formalizado no Processo nº 01250.017253/2017-90. Tal Processo tramita na Câmara dos Deputados, na Secretaria de Comunicação Social, junto à Coordenadoria da Rede legislativa de Rádio e TV Digital.
O referido serviço utilizará o canal 50 de frequência 686 - 692 MHz, conforme previsto no Plano Básico de Distribuição de Canais específico e a documentação exigida, de acordo com a Regulamentação em vigor, bem como o protocolo do CREA-SP relativo ao recolhimento da ART estão, também nesta oportunidade, sendo devidamente encaminhada.
Certo de podermos contar com sua valorosa atenção, fazemos-lhe Senhor Secretário, de par com os nossos antecipados agradecimentos, protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente, 

José Baptista de Carvalho Neto
VEREADOR – SOLIDARIEDADE
(PRESIDENTE NO BIÊNIO 2017/2018)
Excelentíssimo Senhor

GILBERTO KASSAB
DD. MINISTRO DAS COMUNICAÇÕES
BRASÍLIA/DF
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