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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 277/2017
Senhor Presidente,

Considerando que em 14 de Setembro de 1983 com a união de 24 produtores rurais de Bebedouro e Monte Azul Paulista, sob a liderança de Walter Ribeiro Porto e Leopoldo Pinto Uchôa, nascia a Sicoob Credicitrus em Bebedouro. Uma organização que tem por visão a excelência no atendimento e a sustentabilidade, cresceu muito e hoje conta com 58 filiais em São Paulo e Minas Gerais, mais de 75 mil cooperados, R$ 2,6 bilhões em operações de crédito e ostenta Rating A3-Nota máxima em risco de crédito.

Considerando que a Sicoob Credicitrus é um orgulho para nossa cidade, sendo ainda destaque na Ação Cooperada Sicoob Credicitrus-Coopercitrus onde investiu mais de R$ 6milhões em projetos sociais de mais de 100 instituições e em cerca de 60 municípios. 

Considerando que atualmente a  Sicoob Credicitrus possuí hoje como seu presidente do Conselho de Administração o Sr. Raul Huss de Almeida e como Diretor Presidente Executivo o Sr. Siguetoci Matusita, além de todos os demais membros dos Conselhos, dos Diretores Executivos e  todo o corpo de funcionários,  dos quais, tem colaborado e muito com o crescimento social, intelectual e econômico de nossa cidade.

SOLICITO à Mesa, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que dê ciência a Sicoob Credicitrus, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo seu aniversário de 34 anos 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de setembro 2017.
SILVIO DELFINO
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