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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 672/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que envide esforços no sentido de efetuar a execução obras visando a  reparação da pavimentação asfáltica do estacionamento da Praça Cel. Abílio Alves Marques (defronte a antiga Santa Casa de Misericórdia).

Justificativa
        A presente Indicação foi motivada por solicitação de moradores das imediações da Praça Cel. Abílio Alves Marques e também de pessoas preocupadas com o aspecto visual degradante da referida praça. 

A pavimentação asfáltica ao entrono da Praça Ce. Abílio Alves Marques encontra-se comprometido, as pedras estão soltas com buracos que tendem a aumentar de proporção, em virtude da constante utilização do mesmo por veículos, além de outros fatores climáticos e naturais que causará desgaste maior da pavimentação.
O estacionamento é utilizado nos períodos matutino e vespertino por munícipes pacientes do Hospital Unimed II, consultórios médicos e estabelecimentos comerciais das imediações, e no período noturno além do Hospital Unimed II, igrejas existentes nas imediações, enfim é de uso constante aquele local, que necessita reparos urgentes.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de setembro de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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