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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 674/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais que seja viabilizada a substituição e colocação de lixeiras na Praça Valêncio de Barros (Praça da Prefeitura). 
Justificativa

O maior movimento de ambulantes do ramo alimentício está situada na Praça Valêncio de Barros, ocorre que tem lixeira totalmente inutilizada em virtude da ruina que se encontra, pois não existe tampo sobre a mesma, como também há laterais quebradas e como ponta de ferros expostos, causando perigo para transeuntes que poderá trombar ou cais sobre a mesma e se ferirem.
Ademais, a falta de recipientes adequados para depositar papéis, copos, plásticos e demais lixos deixa o local todo sujo e compromete o sistema verde, além de causar impacto visual negativo para toda população, em especial para os visitantes de nossa cidade, já que aquela região é ponto de muito procurado para adquirir alimentos, bem como para o lazer e passeio.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a substituição e colocação de lixeiras na Praça Valêncio de Barros”.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de setembro de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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