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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 675/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição ao senhor Diretor do Departamento Municipal de Tráfego Dr. Archibaldo Brasil Martins de Camargo, para que envide esforço a fim de proceder estudos para colocação de placa de PROIBIDO PARAR E ESTACIONAR, na Avenida Raul Furquim, entre a Rua Melwin Jones e Praça do Maçom/Av. Pedro Paschoal, sentido centro/bairro, entre 16h30 e 18h30.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30 atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

O fluxo de veículo nesse horário é intenso e causa transtorno aos motoristas, a intenção é que haja maior espaço para desafogar o trânsito, mesmo porque ao invés de fila indiana, poderia ser fila dupla, sendo a fila à esquerda destinaria a veículo que seguirão pela Avenida Raul Furquim e a fila à direita destinará ao s veículos que seguiram pela Avenida Pedro Paschoal.
Pelo exposto, espera que seja recebida a presente propositura com a realização dos estudos que se fizerem necessários.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de setembro de 2017.
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