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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 676/2017
REITERO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para, com fundamento no Inciso I, do Parágrafo 1º, do Artigo 10 da Lei no 10.741, de 1º de outubro de 2003, que viabilize a CONSTRUÇÃO DE ESCADA E COLOCAÇÃO DE CORRIMÃO NA AVENIDA JOÃO SPIRONELLO, próximo ao nº 1067 – Jardim Itália, vez que as pistas são em desnível e o canteiro central é largo.
Justificativa

O ESTATUTO DO IDOSO assegura:
“Art. 10. É obrigação do Estado e da sociedade, assegurar à pessoa idosa a liberdade, o respeito e a dignidade, como pessoa humana e sujeito de direitos civis, políticos, individuais e sociais, garantidos na Constituição e nas leis.
§ 1o O direito à liberdade compreende, entre outros, os seguintes aspectos:
I – faculdade de ir, vir e estar nos logradouros públicos e espaços comunitários, ressalvadas as restrições legais”.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

A CONSTRUÇÃO DE ESCADA E COLOCAÇÃO DE CORRIMÃO NA AVENIDA JOÃO SPIRONELLO, próximo ao nº 1067 – Jardim Itália, é necessária vez que as pistas são em desnível e o canteiro central é largo, o que demonstra a viabilidade da instalação de equipamentos urbanos para segurança dos pedestres.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras que servirá de apoio para que as pessoas com maior dificuldade de locomoção possa ter CORRIMÃO nas escadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de setembro de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PMDB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


