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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 677/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais para que viabilize campanha educativa de combate a ingestão de álcool. 
JUSTIFICATIVA

Atualmente a dependência de drogas e o alcoolismo são considerados doenças pela OMS (Organização Mundial de Saúde). Hoje, os episódios de violência, de criminalidade, acidentes de trânsito, arruaças, comportamentos antissociais, violência doméstica, ruptura de relacionamentos e problemas no trabalho, são diretamente potencializados pelo uso de drogas e de álcool.

A ingestão precoce de álcool é a principal causa de morte de jovens de 15 a 24 anos de idade em todas as regiões do mundo. O dado está no Guia Prático de Orientação sobre o impacto das bebidas alcoólicas para a saúde da criança e do adolescente, lançado pela Sociedade Brasileira de Pediatria (SBP).

O alcoolismo acomete de 10% a 12% da população, e hoje é mais frequente em faixas etárias mais jovens, por isso não se deve estimular o uso precoce de álcool. Quando o indivíduo exagera na ingestão de álcool surgem quadros de intoxicação, que podem ser leves causando euforia, tonturas e falta de coordenação motora ou podem evoluir até quadros graves como o coma alcoólico.

A longo prazo, o álcool prejudica todos os órgãos, em especial o fígado, que é responsável pela destruição das substâncias tóxicas ingeridas ou produzidas pelo organismo durante a digestão.

Em suma, o uso do álcool é algo comum em nossa cultura, mas o que não podemos deixar é que a nossa futura geração seja uma geração de alcoólatras. 
É neste sentido que se coloca a relevância desta indicação, que enfatiza a necessidade de uma abordagem integrada e articulada por meio de campanha educativa de combate a ingestão de álcool. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 04 de setembro de 2017.
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