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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 278/2017
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a EmagreSee – Emagrecimento & Estética, de propriedade das empresárias ANALAILA CRISTINA PETROCHI, ELIANA CAROLINA SCARPINE e DAMARIS MAGALHÃES MACEDO.
JUSTIFICAÇÃO
Estética e a ciência que trata do belo e ao sentimento que a beleza desperta nas pessoas. A palavra estética também está intensamente ligada à beleza facial e do corpo.

Cuidados com o corpo humano é saúde!!!! 
As empresárias ANALAILA CRISTINA PETROCHI, ELIANA CAROLINA SCARPINE e DAMARIS MAGALHÃES MACEDO, no dia 19 de setembro de 2017, à 18 horas, Bebedouro é agraciado com uma clínica formadas por profissionais capacitadas intitulada EmagreSee  Emagrecimento & Estética.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos às empresárias ANALAILA CRISTINA PETROCHI, ELIANA CAROLINA SCARPINE e DAMARIS MAGALHÃES MACEDO, pela inauguração da EmagreSee – Emagrecimento & Estética, no dia 19 de setembro de 2017, às 18 horas.

É a Moção.
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 18 de setembro de 2017.
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