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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 686/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a realização de serviço de tapa buraco na Rua Minas Gerais, ao lado da Praça Tiradentes, no Jardim Marajá, bem como a retirada do lixo que com frequência é colocado na Rua Paraná e também na lateral da praça, e cobrir uma mangueira de água que está exposta, entre as Ruas Alagoas e Minas Gerais, o que pode provocar acidentes ou mesmo ser rompida.
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, existe um buraco na Rua Minas Gerais, no Jardim Marajá, especialmente no trecho que ladeia a praça Tiradentes, onde o asfalto desgastado aumentou o seu tamanho, o que tem causado transtorno aos moradores e motoristas que por ali transitam. Trata-se de local de intenso fluxo de veículos e as condições precárias da via aumentam o risco de acidentes, comprometendo a segurança de moradores, motoristas e pedestres e têm sido motivo de reclamações de munícipes que chegaram até mim.

Ainda no entorno da praça, a Rua Alagoas tem sido frequentemente usada como depósito de lixo e para se livrar do mesmo, alguns moradores acabam ateando fogo.

No quadrilátero da praça entre a Rua Alagoas e Minas Gerais ainda existe um sistema de distribuição de água, por meio de uma mangueira que deveria estar sob a terra. A mangueira exposta pode ser rompida gerando desperdício e ainda causar acidentes caso algum idoso ou criança tropece.
Dessa forma, peço com urgência, a realização de tapa-buraco no trecho mencionado, bem como, a limpeza e a orientação para não jogar lixo e o enterramento da mangueira de água exposta na calçada da praça, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de setembro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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