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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 691/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para, fundamentado no histórico aqui apresentado, determinar a elaboração de um projeto de lei denominando “Armando Sales de Carvalho” para a área verde, seja qual for o fim a que futuramente se destine, na quadra “107” do setor “148”, assim definido como “148107” da Planta Planimétrica Urbana com Divisão de Lotes da Sede – PD02A e PD02B, delimitada pelas Ruas Luiz Brunelli, Frei Clemente Grassi e Paraná, às margens da Rodovia Armando Salles de Oliveira no Jardim Júlia, com fim de imortaliza-lo pelo seu envolvimento com causas importantes deste município, onde atuou ativa e politicamente em prol da comunidade.
JUSTIFICATIVA:
Como no caso da Praça Nossa Senhora Aparecida (Povoado de Andes) ou a Unidade Básica de Saúde “Dr. Ricardo Dias Toledo” (Jardim Sanderson), é certo que nem toda identificação de logradouros e próprios públicos dependa de atos oficiais que os denominem para se tornarem populares aos olhos da comunidade. Também há casos em que o nome oficial de bens públicos é menos conhecido do que outros mais populares, como, por exemplo, a Praça Francisco Fortunato Santos Moralles (Praça das Frutas).

Outra situação é a de logradouros e próprios públicos denominados informalmente, que, se não totalmente desconhecidos pelos cidadãos, têm as informações relacionadas com a perpetuação informal perdidas com o passar do tempo, cuja denominação até pode ser conhecida por algumas pessoas, mas que, por tratar de conhecimento não documentado, tende a desaparecer na medida em que o tempo passa e estas pessoas, de alguma forma, nos deixa.

       Neste caso especificamente pretendo manter viva a história de Armando Sales de Carvalho, que se apresenta-se como um bom exemplo a ser mirado quando temos por meta embasar nossas atitudes em valores que nos engrandecem como seres humanos. Ficaria honrado em poder apresentar o projeto de lei da denominação ora sugerida, mas disso estou impedido por força do Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa iniciativa pelo Poder Legislativo (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000).

       A Lei Municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município, onde o nome de Armando Sales de Carvalho se justifica na alínea “b” do inciso “I” do seu Art. 1º, obedecendo, também, os requisitos das alíneas “a” e “c” do mesmo inciso. Isto porque, conforme exposto no pequeno histórico abaixo destacado, Armando Sales de Carvalho comprovadamente prestou serviços à nossa cidade, atualmente não denomina bem público municipal e - inclusive com Moção de Pesar nº 239/2016 assinado por todos os vereadores e luto oficial de 03 (três) dias no Decreto nº 12249/2016 - infelizmente fez a sua passagem no dia 17 de setembro de 2016.
       Área verde, conforme definição do Plano Diretor (Lei nº 122/2017), deverá ser composta por parques e jardins públicos urbanos e as áreas de preservação de interesse ambiental, que contenham Bosques Nativos, compondo assim a Setor Especial de Áreas Verdes. Por isso, destaco a associação do nome de Armando Sales de Carvalho com qualquer que seja a destinação pretendida pela municipalidade para a área indicada. A qual me refiro consta no PD05.
Oportuno observar que, no Requerimento nº 61/2011, a área verde (quadra “107” do setor “148”, assim definido como “148107” na Planta Planimétrica Urbana com Divisão de Lotes da Sede – PD02A e PD02B) em referência foi questionada. A resposta, conforme cópia juntada aos anexos, além da confirmação de se tratar de área pública, afirmou no quesito 2 a existência, na época, de um projeto para a implantação de “PRAÇA”, inclusive com projeto da sua iluminação.
O relato a seguir reproduz um breve histórico da vida de Armando Sales de Carvalho encaminhada, a meu pedido, por seus familiares:

Natural de Riolândia/SP, onde nasceu aos 03 de abril de 1934, casou-se com Irene Godoy de Carvalho com quem teve 04 filhas (Maria Letícia, Christian Mary, Myrian Rose e Sylvie Maris) e 08 netos (Diego, Dany, Kallen, Thamy, Kamila, Renan, Thales e Jhulye).

Sua história com o município começou ainda na infância, quando seu pais o trouxeram para seguir seus estudos. Aqui permaneceu por alguns anos matriculado em regime de internato, muito comum naquela época, voltando, em seguida, para Riolândia. Já apegado a este município, retornou em definitivo na sua maioridade, inclusive buscando estabilidade profissional para o seu sustento e o da sua família.

Com a formação de protético, aqui se tornou um exímio profissional, exercendo tal arte, como ele mesmo costumava se referir à profissão, até os seus últimos dias.

Foi eleito vereador pela Aliança Renovadora Nacional (ARENA) para a legislatura de 01 de fevereiro de 1977 à 31 de janeiro de 1982 e reelegeu-se pelo Partido Democrático Social (PDS) para a legislatura de 01 de fevereiro de 1983 à 31 de dezembro de 1988. Entre as suas realizações destacam-se a instalação de terminais telefônicos em Andes, melhoramentos no sistema de tráfego urbano (ligando bairros e centro, através de viadutos sobre a Rodovia Comendador Pedro Monteleone) e sempre se manteve em contato direto com os munícipes, procurando atender especialmente pedidos ligados à área social.
Era integrante ativo do movimento de cursilho, onde procurou difundir a união da família como base da sociedade. Ao longo de sua vida política protocolou mais de uma centena de indicações versando sobre os mais diversos setores de interesse da nossa comunidade.

Durante toda a sua existência, teve como lema o TRABALHO, a HONRA e a Honestidade. Dedicou todos os seus atos para o bem-estar dos seus e do próximo. Pela sua operosidade, pelo seu amor purificado e pela sua Fé Cristã, DEUS o chamou para o seu reino, dando-lhe - segundo o mais sincero sentimento dos seus familiares e de todos aqueles que bem o conheceram - a recompensa de um bom lugar entre os justos.
Enfim, a história da vida de Armando Sales de Carvalho se intensificou prioritariamente neste município, onde o seu brilhante trabalho e ativismo, por reconhecimento, o credencia a receber esta singela homenagem da comunidade. Então, seguro de que a pretensa perpetuação lhe é justa e a sua história é interessante aos nossos cidadãos, encaminho a presente sugestão para o local indicado.

Pelo exposto, peço que concretize a merecida homenagem póstuma aqui solicitada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de setembro de 2017.
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Carlos Renato Serotine (TOTA)
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