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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 696/2017

INDICAMOS ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais competentes, determine a colocação de, ao menos, mais cinco bancos de concreto na Praça dos Trabalhadores e Praça Joaquim Mariano, localizadas no Jardim Aeroporto.
Justificativa
As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação.

Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, o espaço físico e o apoio da comunidade. E neste sentido, a referida Praça apresenta particularidades a demonstrar o valor da sua importância para atividades salutares dos seus frequentadores.

Enfim, o atendimento desta sugestão é uma oportunidade de, com baixo custo, satisfazer o anseio dos frequentadores da praça, oferecendo-lhes condições mais propícias para que desenvolvam melhor as suas atividades de lazer. Por isso, peço a sua especial atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de setembro de 2017
.
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    SILVIO DELFINO


                       DR. FERNANDO JOSÉ PIFFER 
  VEREADOR –   PSDB                                        VICE PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL       

                                                                                 VEREADOR –  PSDB
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