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MOÇÃO nº 290/2017

Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos empresários MARCOS DA SILVA PRAXEDES, ROSEANE DE FATIMA SEGANTINI e SOLANGE LEITE DA SILVA, proprietários da PANIFICADORA KAROLIN & DOÇURA, em virtude da inauguração de novo empreendimento denominado SORVETERIA KAROLIN, no Residencial Pedro Paschoal.
JUSTIFICAÇÃO
Em 1º de maio de 2001 os empresários MARCOS DA SILVA PRAXEDES, ROSEANE DE FATIMA SEGANTINI e SOLANGE LEITE DA SILVA, brindaram nossa querida Bebedouro com a implementação de administração moderna assumindo os destino de empreendimento chamado de PANIFICADORA KAROLIN & DOÇURA.
A Panificadora disponibiliza à população pães, biscoitos, doces, salgados e bolos, bem como fornece produtos de Mini Mercearia, atende e promove entregas às festas, eventos, aniversários e outras comemorações, atendendo pedidos de trufas, chocolate baunilha, brigadeiro, frituras, assados, enfim oferece variada quantidade de produtos.
A primeira empresa do profícuo grupo foi a Padaria na Rua Paraná - Jardim Marajá, sendo que hoje são proprietário de prédio próprio na Rua Sergipe nº 155 – Jardim Marajá. Destaca que no Jardim Marajá têm duas unidades da Panificadora Karolin. No Residencial Pedro Paschoal tem uma Panificadora e uma Sorveteria.
Atualmente o grupo empresarial tem 20 funcionários, sendo que sua meta é focado em empreender, depositando toda confiança e credibilidade em nossa cidade.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos  aos empresários MARCOS DA SILVA PRAXEDES, ROSEANE DE FATIMA SEGANTINI e SOLANGE LEITE DA SILVA, proprietários da PANIFICADORA KAROLIN & DOÇURA, em virtude da inauguração de novo empreendimento denominado SORVETERIA KAROLIN, no Residencial Pedro Paschoal 
É a Moção.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 25 de setembro de 2017.
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