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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 701/2017
INDICO à Diretora do Departamento de Obras, Sra. Ângela Maria Macuco do Prado Brunelli, nos termos regimentais, que determine a correção e reparo da calçada da Avenida Maria Dias, próximo a comporta do lago, que está quebrada e provocando acidentes com os frequentadores. 
Justificativa
A Avenida Maria Dias, no trecho da Praça Carlos Gomes (praça do museu), recebe um grande número de frequentadores, com pessoas que por ali acabam ficando devido ao comércio alimentício que utiliza a Praça. Ao lado da mesma, na Avenida Maria Dias, mais especificamente em frente a comporta do lago, a calçada foi destruída após um serviço feito pela CPFL na fiação próxima ao local, segundo comerciante.

Há meses a calçada está quebrada e o fato tem gerado preocupação aos comerciantes e transeuntes, já que foram registradas, de acordo com comerciantes, quedas de idosos e crianças.

 As fotos anexas confirmam os fatos aqui descritos e demonstram a necessidade de resolução. O fato preocupa, já que a tendência é que a calçada afunde e quebre piorando ainda mais as condições da mesma, aumentando consideravelmente os riscos de ocorrer novos acidentes. 
Dessa forma, peço com urgência a manutenção dos serviços no local mencionado o mais breve possível, na tentativa de evitar que ocorram maiores prejuízos aos frequentadores e em consequência à Prefeitura. Então, diante do exposto, peço que à Diretora que se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de setembro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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