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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 293/2017
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a Professora MARIA CLAUDIA DE SOUZA LIMA MOREIRA DA COSTA pelo seu trabalho no Programa Escola da Família “Espaços de Paz”, tendo como sede a Escola Estadual Abílio Alves Marques, neste município.
JUSTIFICAÇÃO
Há 14 anos, ou seja desde seu início em 23 de agosto de 2003, a Professora MARIA CLAUDIA DE SOUZA LIMA MOREIRA DA COSTA participa do Programa Escola da Família “Espaços de Paz”, junto a Escola Abílio Alves Marques. 
Casada com Marcos Antônio Moreira Costa. Desse enlace advieram os filhos: Marcos Antonio de Souza Lima Moreira da Costa - Advogado e Diretor do Detran - Bebedouro/ Região; Estéfano de Souza Lima Moreira da Costa – Personal, e; Larissa de Souza Lima Moreira da Costa - Enfermeira Padrão.
O Programa Escola da Família, Espaços de Paz, tem à frente a Vice-Diretora Educadora e Mediadora Professora Maria Claudia de Souza Lima Moreira da Costa, que mantém a frequência média, aos finais de semana, de 500 a 600 pessoas (Alunos e Visitantes), de todos os bairros da Cidade.  Destaca-se, ainda, que o êxito do programa, deve-se a dedicação e presteza dos educadores, voluntários e universitários (bolsistas).
A homenageada frequentou os bancos escolares da:  E.E. Abílio Alves Marques, E.E. Dr. Paraíso Cavalcante e Colégio Objetivo de São Paulo. Galgou colação de grau na Faculdades Integradas FAFIBE. Hoje UNIFAFIBE, em 2001.
As atividades desenvolvidas no magistério deu-se:  E.E. Professor Orlado França de Carvalho; E.E. Stélio Machado Loureiro - hoje E.M.E.I.; E.E. Yolanda Carolina; E.E. Pedrinho Furlam - Substituição – Taiuva, e; atual E.E. Abílio Alves Marques.
Há 15 anos desenvolve trabalhos junto à comunidade de Bebedouro.
Bebedouro,02 de outubro de 2017.
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