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MOÇÃO nº 294/2017

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a ser ofertada às todos os “PROFESSORES E PROFESSORAS” DIRETOR DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, professor RODOLFO AUGUSTO RODRIGUES, e DIRETORES DE TODAS AS ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS, afim de dar-lhe ciência acerca do presente expediente, asseverando-lhe os cumprimentos deste Legislativo.
CONSIDERANDO que no dia 15 de Outubro comemora-se o “Dia dos Professores”; 

CONSIDERANDO que faz parte da cultura e do entretenimento de nosso País louvar e agradecer a todos aqueles que de maneira direta e indireta contribuíram e contribuem para a formação e engrandecimento intelectual de nossos filhos; 

CONSIDERANDO que a criação e os exemplos dados pelos Professores constituem o alicerce e a base de sustentação do seio da sociedade em geral; 

CONSIDERANDO AINDA que a figura imprescindível e necessária da existência dos professores no tocante a formação da personalidade de nossos jovens que, sem dúvida, e sob todas as circunstâncias não medem esforços para angariar aos nossos filhos todos os requisitos necessários ao seu desenvolvimento, mesmo diante das dificuldades financeiras havidas em decorrência da falta de incentivo dos governantes do alto escalão; 

CONSIDERANDO FINALMENTE que é dever deste Poder Legislativo manifestar todo o seu sentimento, principalmente, nos momentos de alegria e descontração, almejando ao menos prestar uma singela homenagem aqueles que fizeram e fazem parte da vida de todos os cidadãos. 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto Plenário que seja inserido em ata desta Egrégia Casa de Leis a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a ser ofertada às todos os “PROFESSORES E PROFESSORAS” existentes em todo o país, tanto da rede pública quanto privada e, principalmente, aqueles que exercem suas funções dentro dos limítrofes de nosso município. 

REQUEIRO, ainda, que seja oficiado ao DIRETOR DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, professor RODOLFO AUGUSTO RODRIGUES, e DIRETORES DE TODAS AS ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS, afim de dar-lhe ciência acerca do presente expediente, asseverando-lhe os cumprimentos deste Legislativo.

É a Moção.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 02 de outubro de 2017.
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