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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 54/2017
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o Departamento Municipal de Educação de Bebedouro instituído pela Lei Municipal nº 2151/1991, de 10 de novembro de 1991, o qual passou a integrar a Lei Municipal nº 1596/1989, de 07 de abril de 1989, passando a integrar a Rede Municipal de Educação por força do Inciso I, do Artigo 2º, da Lei nº 1806/1986, de 02/12/1986;

Considerando que a regulação da carreira docente na educação básica no Brasil, por meio da elaboração e da implantação de planos de carreira, tem sido assunto recorrente, principalmente, a partir da Constituição Federal de 1988;  
Considerando que a valorização dos profissionais da educação, de acordo com o art. 206, inciso V da CF/88, deve contemplar os planos de carreira e o ingresso no magistério por meio de concurso público;

Considerando que a Emenda Constitucional nº 19/1998 (1998) apontou a necessidade de os planos garantirem piso salarial profissional e Leis infraconstitucionais especificaram esse preceito geral, com vistas a tornar obrigatórios planos de carreira para os profissionais da educação; 

Considerando que A Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (LDB/96), no art. 67 (Lei nº 9394/1996) estabelece que estatutos e planos de carreira devem garantir o ingresso no magistério por concurso público, o aperfeiçoamento profissional, inclusive com licença remunerada, o piso salarial, a progressão na carreira baseada na titulação e na avaliação de desempenho, uma carga de trabalho que contemple período reservado a estudos, planejamento e avaliação, além de condições adequadas de trabalho;
Considerando que o quadro de pessoal do Departamento de Educação do Município de Bebedouro, conta com servidores efetivos e contratados por tempo determinado;
Considerando que o Inciso XII, do Artigo 60 da Constituição Federal determina que a “proporção não inferior a 60% (sessenta por cento)” (...) “será destinada ao pagamento dos profissionais do magistério da educação básica em efetivo exercício”;
Considerando que o professor é peça-chave na promoção da qualidade do ensino, para que esse profissional possa dar conta dos anseios e das expectativas sociais depositados na escolarização, se faz necessário propiciar condições para seu desenvolvimento profissional, relativas, entre outros aspectos, à implementação da carreira docente;
REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício a DIRETOR DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, professor RODOLFO AUGUSTO RODRIGUES, para que informe:
1) Quantas classes livres haverão para 2018?
2) Qual o número de professores aposentados no ano letivo de 2017?

3) Quantos professores foram contratados por meio do processo seletivo em 2017?
4) Qual a previsão de cargos de professores a serem efetivados pelo concurso 2015 (vigente)?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de outubro de 2017.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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