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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 704/2017
INDICO ao excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que determine ao Diretor do Departamento de Tráfego,para que seja colocada sinalização vertical (placa I-23) e faixa específica de pontos de parada de transporte coletivo para embarque e desembarque de passageiros  na Avenida Francisco Martins Alvares defronte a Rádio Iguatemi.
JUSTIFICATIVA

Os usuários do transporte público têm reclamado a falta de sinalização do ponto de ônibus, sendo de grande relevância para os usuários que possam embarcar e desembarcar no local  próximo ao passeio público, pois a ausência de sinalização faz com que os ônibus param distante dificultando o embarque, visto que o degrau fica muito alto.
Saliento que inúmeras pessoas, dentre as quais senhoras com crianças de colo, idosos, mulheres e demais munícipes, aguardam o embarque, e ao terem que embarcar fora do passeio têm dificuldade, motivo pelo qual é imprescindível que o local seja sinalizado para que o veículo pare próximo a guia.
O Artigo 30 da Constituição Federal atribui competência ao Município para dispor de matéria de interesse local, sendo que a Lei Orgânica prevê como de sua responsabilidade a obrigação para dispor sobre a matéria.
Por essas razões, indico ao excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que determine ao Diretor do Departamento de Tráfego para que seja colocada sinalização vertical (placa I-23) e faixa específica de pontos de parada de transporte coletivo para embarque e desembarque de passageiros  na Avenida Francisco Martins Alvares defronte a Rádio Iguatemi.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 02 de outubro de 2017.

Paulo Henrique Ignácio Pereira 

Paulo Bola

VEREADOR – Líder do PMDB
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