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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 708/2017
Indica ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, com departamento competente que determine a manutenção e a troca da iluminação atual por lâmpadas de LED, bem como a operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação das Ruas Carlos Zugaro, Cap. Manoel Do nascimento e Felício de Vito, Distrito Industrial I.  
JUSTIFICATIVA
A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida na comunidade. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista da “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental, onde a qualidade dos sistemas de iluminação pública, além de favorecer a qualidade de vida das pessoas e contribuir para o desenvolvimento social e econômico local, traduz-se em melhor imagem da cidade.
A pavimentação asfáltica, encontra-se bastante desgastada, causando flagrantes transtornos aos pedestres e motoristas. E, como fator agravante desta fragilidade da pavimentação, observa-se rachaduras de superfície, cuja evolução implica no desfazimento da pavimentação, quando pedras desprendidas da massa asfáltica se espalham e o surgimento de buracos são consequências naturais, aumentando os transtornos.

Interessante se atentar ao fato de que as condições da referida via compromete finalidades inerentes a qualquer via pública, mas, uma vez que a Administração vem desenvolvendo o necessário recapeamento asfáltico de diversas vias do município, por isso, nos fundamentamos nos problemas apontados acima e em reclamações de munícipes, para pedir a inclusão do trecho nos futuros procedimentos ou, ao menos, a efetivação da operação tapa-buracos por toda sua extensão.
Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2017.
Rogério Alves Mazzonetto                                 Sebastiana Maria Ribeiro Tavares 
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