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MOÇÃO Nº 297/2017
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS à AVIDA – Associação de Valorização Integral do Deficiente Auditivo, pelo desprendimento e foco no trabalho que vem desenvolvendo para ajudar as pessoas acometidas pelo problema de visão e, respectivamente, pelos 25 anos da sua fundação no último dia 13 de outubro.
JUSTIFICATIVA
Considerando que “Existem os cegos por deficiência, os cegos pela ignorância e os cegos porque preferem permanecer assim. Das 3 situações a última é a pior!” (Daniel Godri Junior);
Considerando que dos sentidos humanos, destacamos de relevo a visão é um dos meios essenciais para o pleno desenvolvimento pessoal e relacionamento do indivíduo com o meio ambiente circundante;

Considerando que a prática da inclusão gradativamente vem consolidando-se em diferentes segmentos da sociedade; neste sentido, desafios e possibilidades permeiam o processo partindo do princípio de que, para acolher a diversidade, a sociedade deve atender as necessidades de todos os seus membros, pois uma sociedade que almeja ser inclusiva não admite preconceitos, barreiras arquitetônicas, culturais e principalmente atitudinais;
Considerando que de acordo com os princípios da Convenção sobre os Direitos das Pessoas com Deficiência, que hoje no Brasil faz parte da Constituição, temos o dever de “(...) garantir o respeito pela dignidade inerente, a independência da pessoa, inclusive a liberdade de fazer as próprias escolhas, e a autonomia individual, a não-discriminação, a plena e efetiva participação e inclusão na sociedade, o respeito pela diferença, a igualdade de oportunidades, a Acessibilidade, a igualdade entre homem e mulher e o respeito pelas capacidades em desenvolvimento de crianças com deficiência”;
Considerando que o trabalho desenvolvido pela AVIDA com crianças e adultos, disponibilizando fonoaudiólogos, informática, reforço escolar e oficina de trabalhos manuais, sendo relevante a dedicação dos voluntários;

SOLICITAMOS À MESA, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, para dar ciência à direção da AVIDA – Associação de Valorização Integral do Deficiente Auditivo, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo trabalho de excepcional interesse público e social que vem desenvolvendo e auxiliando as pessoas acometidas pelo problema e, respectivamente, pelos 25 anos da sua fundação no último dia 13 de outubro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de outubro de 2017.
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