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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 715/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine seja feita uma reforma geral no prédio onde funciona o PAT – Posto de Atendimento do Trabalhador – Rua Prudente de Moraes, 700, ou, se for o caso, providencie a mudança do referido Posto para outro prédio que atenda com dignidade funcionários e principalmente a população.
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, o imóvel se encontra em péssimo estado de conservação, com vários danos que comprometem a segurança dos usuários, tornando-se imprescindível a execução de serviços para que evite acidentes, já que as paredes estão com rachaduras, banheiros com infiltrações, fios expostos e emaranhados, aparelhos de ar condicionado sem funcionamento e manutenção, além da constante falta de água nos banheiros e acessibilidade para deficientes físicos.
Com o intenso calor e temperaturas altas, principalmente no meio da tarde, as pessoas sofrem com a falta de água e por não ter como utilizar os banheiros durante todo o tempo em que lá permanecem.

Por essas razões, indico que sejam, executada a reforma e feitos os reparos necessários, no imóvel onde está instalado o PAT – Posto de Atendimento do Trabalhador – Rua Prudente de Moraes, 700, preservando assim a saúde e integridade daquelas pessoas que procuram pelo local e do próprio patrimônio público.
Exatamente por isso, peço para que seja estudada a melhoria ora solicitada ou que seja feita a mudança do local em melhores condições de trabalho para os funcionários e atendimento adequado à população.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de setembro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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