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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 716/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, procidências para colocação de placa de PROIBIDO JOGAR LIXO e o tapamento de um enorme buraco no terreno na Rua João Belcastro, entre as Ruas Júlio Teixeira de Carvalho e Wagner Ribeiro de Souza, localizado atrás do novo posto de saúde, ainda não inaugurado, no Residencial Santaella, uma vez que os moradores jogam lixo no local e está acumulando água. 
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, o buraco localizado em terreno da Rua João Belcastro, entre as ruas Júlio Teixeira de Carvalho e Wagner Ribeiro de Souza, no Residencial Santaella, tem aumentado a cada limpeza feita pela máquina da prefeitura usada para retirar lixo jogado no local.
O fato se torna um chamariz para que as pessoas joguem lixo e acumule água, o que tem preocupado os moradores próximos, por causa da sujeira e possibilidade de doenças.

Dessa forma, peço com urgência, que seja colocada uma placa de PROIBIDO JOGAR LIXO no referido trecho, na tentativa de evitar um mal maior em razão disso, e também, o tapamento do referido buraco aberto.
Então, diante do exposto, peço atenção ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de setembro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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