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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 717/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que providencie junto aos departamentos competentes, a realização de serviços de tapa buracos na pavimentação asfáltica da Rua Cério Galão, especialmente próximo a rotatória, na sua confluência com a Rua Rua José Bento Pereira Martins, no Jardim Eldorado.
Justificativa

As fotos anexas demonstram o estado em que se encontra a pavimentação da Rua Cério Galão, nas imediações da rotatória e na confluência com a Rua José Bento Pereira Martins. 
A rua que é uma das vias de acesso para a faculdade Municipal IMESB, recebe muitos alunos, fazendo com que o tráfego no local seja muito intenso, e como se encontra, as condições da pavimentação estão prejudicando o trânsito, podendo inclusive causar acidentes. 

Muitos outros usuários do setor oeste utilizam essas vias, ou seja, é também um local de movimento e as condições precárias em que se encontram, cheias de buracos, têm oferecido riscos à segurança dos que por ali passam. 

Os buracos também acumulam água, o que causa mau cheiro e aumenta o risco de proliferação do mosquito Aedes Aegypti, transmissor de várias doenças.
No local foi feita uma rotatória e não há como acessar a rua sem que o veículo, para fugir dos buracos, entre na referida demarcação de transito do local, podendo assim causar também acidentes, o que tem agravado o problema.
Assim sendo, peço que sejam realizados os serviços de tapa-buracos na pavimentação dos referidos locais, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e, consequentemente, possíveis prejuízos à Administração advindos de ações judiciais em razão disso.

Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de outubro de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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