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MOÇÃO Nº 311/2017
Moção de Aplausos e Congratulações.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade
Considerando que o Educandário Santo Antônio é uma das iniciativas da Custódia dos Franciscanos no Estado de São Paulo, fundado em 06 de fevereiro de 1958, com a missão de formar crianças e adolescentes de 05 a 17 anos, de ambos os sexos, provindos de famílias de baixa renda de nosso município, dedicando um atendimento voltado à prevenção de situações de riscos pessoais e a defesa e efetivação dos direitos fundamentais; 

Considerando que a sua nobre missão é a de atuar na formação de crianças e adolescentes em situação de risco e no fortalecimento familiar, de modo a desenvolver o pleno exercício da cidadania;

Considerando que com cerca de 275 educandos, a instituição sócia educacional estende suas ações para aproximadamente 400 famílias com vistas ao fortalecimento dos vínculos consanguíneos e comunitários para melhoria da qualidade de vida;

Considerando que a instituição se estrutura financeiramente com recursos vindos da sociedade na forma de contribuições mensais e participação nos eventos; de órgãos públicos, dentre os quais a Prefeitura Municipal; da venda de materiais recicláveis e, também, com parcerias com instituições que destinam doações para a formação de crianças apadrinhadas. Na iniciativa privada conta com o apoio de empresas de vários ramos de atividade, inclusive na colaboração ao desenvolvimento de projetos pedagógicos e esportivos, além do oferecimento de assistência médica, por parte de conceituadas empresas do ramo no nosso município, aos matriculados;

Considerando que além dos projetos pedagógicos convencionais, o Educandário executa ações voltadas para o desenvolvimento humano, promovendo também o voluntariado mesclado de pessoas da comunidade e de familiares de alunos que se engajaram na causa institucional;

Considerando tratar de uma instituição de utilidade pública municipal com excelência de qualidade nos programas de atendimento, que incluem: educação básica; atividades relacionadas ao apoio socioeducativo; e projetos como o “Família – Trabalho e Participação”, “Horta Orgânica Familiar”, “Criança de Saúde Ocular”, “Prevenção às Deficiências”, “Inclusão” das pessoas portadoras de necessidades especiais na sociedade através da participação, “Clikando a Vida”, “Fura Bolo”, “Saúde”, “Sorriso Feliz” e outros;

Considerando que na noite do dia 27 de setembro, o Educandário realizou Assembleia Geral Ordinária, para a eleição da diretoria - biênio 2017-2019 na sede da Instituição e que a Presidente em exercício, Márcia Heloisa Iquegami, apresentou o relatório de atividades do Educandário do último biênio, citando os Programas de Atendimento, os resultados obtidos, as principais conquistas e a atual situação financeira da Instituição;
Considerando que cumprindo a pauta, a Presidente Márcia conduziu o processo de composição da chapa da nova Diretoria e do Conselho Fiscal e eleita por aclamação a diretoria ficou assim constituída: Presidente: Marcia Heloísa Iquegami; Vice - Presidente: Mario Luiz Ribeiro ; Primeiro Diretor Tesoureiro: Luís Carlos de Freitas; Segundo Diretor Tesoureiro: Debora Carla Domingues do Carmo; Primeiro Diretor Secretário: Frei Luís Fernando Nunes Leite-ofm; Segundo Diretor Secretário: Lucia Helena Cassiano Michelon; Primeiro Diretor de Patrimônio: João Antônio Azem; Segundo Diretor de Patrimônio: Sérgio de Jesus Marangoni; Frades Franciscanos: Frei Flaerdi Silvestre Valvassori-ofm, Frei Wagner Gleyson Theodoro-ofm e Frei Lucas Lisi-ofm; Diretora Pedagógica: Siumara Silveira Melo Quintella. CONSELHO FISCAL - Membros Efetivos: Graziela Soares Bailão, Mateus Guilherme Chiarotti e Antônio Carlos Costa Limão; - Membros Suplentes: Greicyne dos Santos Ribeira, Andrea Morais Betelli e Luís Antônio Nogueira. 

Considerando que todos da nova e antigas diretorias do Educandário, que em 2018 completará 60 anos de história, fazem parte dessa luta e conquistas na defesa dos direitos das crianças e adolescentes, à luz do carisma franciscano;
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à nova diretoria do Educandário Santo Antônio, eleita no último dia 27 de setembro, na pessoa da presidente reeleita Sra. Marcia Heloísa Iquegami, e pelo trabalho desenvolvido junto à comunidade, que com certeza dará continuidade a essa brilhante história de amor à educação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de outubro de 2017. 

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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