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MOÇÃO Nº 312/2017
Moção de Aplausos e Congratulações.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade
Senhor Presidente,

Considerando que a promoção da saúde consiste nas atividades dirigidas à transformação dos comportamentos dos indivíduos, focando nos seus estilos de vida e promovendo uma modificação na sua maneira de pensar e agir; 
Considerando que os programas ou atividades de promoção da saúde tendem a concentrar-se em componentes educativos, primariamente relacionados com riscos comportamentais passíveis de mudanças, e que, os desafios para a promoção da saúde, particularmente junto à população, sem dúvida, são múltiplos, se levarmos em conta que os fatores que as colocam em situação de risco se originam nos diferentes níveis de seu contexto de vida, incluindo desde o micro sistema familiar até o macro sistema social, cultural, político e econômico;
Considerando que Programa Saúde da Família (PSF) ou Estratégia Saúde da Família (ESF) foi criado pelo Ministério da Saúde (MS) no ano de 1994, por meio do Programa Agentes Comunitários de Saúde (PACS) instituído em 1991, com o intuito de levar à população carente das localidades principalmente mais distantes das regiões mais inópias de possuírem uma assistência de saúde de qualidade.
Considerando que o trabalho da equipe da ESF (Estratégia de Saúde da Família) Dr. João Cambaúva, composta por oito agentes comunitários, sendo uma enfermeira, uma médica, dois técnicos de enfermagem, um dentista, uma auxiliar de saúde bucal, uma serviços gerais, uma atendente e uma assistente social, tem sido providencial àquela comunidade com palestras esclarecedoras ao grupo de diabéticos que frequenta o local;

Considerando que constitui objetivo deste trabalho a prática em saúde coletiva e a promoção da saúde por meio de ações educativas na comunidade;
Considerando que o trabalho da equipe, por fazer parte da ESF, desempenha papel fundamental em levar ao conhecimento da população as informações referentes ao processo saúde-doença, expressadas de forma dinâmica que reflitam aprendizado ao público-alvo de suas ações;

Considerando que a ESF Dr. João Cambaúva fica na Rua Antônio Paganelli, nº 129, no Jardim Aeroporto, e realiza atividades práticas as quais são exercidas neste bairro com profissionais da área de saúde, com a proposta de transmissão de conhecimento baseado nos aspectos sociais e de saúde para a população, com o intuito de promover mudanças nos hábitos das pessoas, principalmente no meio em que vivem;

Considerando que no último dia 25 de setembro a equipe realizou na UBS (Unidade Básica de Saúde) Dr. José Deocleciano Ribeiro Filho, no Jardim Aeroporto, uma palestra sobre coluna e postura, para os mais de 40 pacientes do grupo de diabetes;

Considerando que o fisioterapeuta Geraldo Manoel Custódio Junior ministrou gratuitamente a palestra sobre a coluna e seus problemas, postura e prevenção, com apresentação de imagens e informações no telão para os pacientes da ESF;
Considerando, enfim, que a importância desse trabalho repercute diretamente na qualidade de vida do paciente, prevenindo doenças e melhorando a qualidade de vida dos mesmos, e com a inserção da equipe da ESF e profissionais como o fisioterapeuta Geraldo Manoel Custódio Junior, que demonstra a sua contribuição no tratamento e na recuperação das pessoas com as diversas técnicas nela aplicadas;
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à competente equipe da ESF – Estratégia de Saúde da Família – Dr. João Cambaúva pelo trabalho desenvolvido junto à comunidade diabética do setor norte, bem como, pelos resultados alcançados pelo projeto, e ao fisioterapeuta Geraldo Manoel Custódio Junior, pela brilhante palestra ministrada gratuitamente, no último dia 25 de setembro, quando abordou sobre a coluna, seus problemas, postura e prevenção.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de setembro de 2017. 

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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