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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


MOÇÃO Nº 314/2017
Senhor Presidente,
Considerando que a APAE se caracteriza por ser uma sociedade civil, filantrópica, de caráter cultural, assistencial e educacional;
Considerando que A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS presta relevantes serviços de interesse público de assistência social visando a melhoria da qualidade de vida da pessoa portadora de deficiência, conscientizando cada vez mais a sociedade;
Considerando que há 62 anos a APAE é reconhecida no Brasil como referência dos serviços prestados à sociedade, atuante na prevenção das deficiências, conscientizadoras das potencialidades e facilitadora na inclusão social da pessoa com deficiência;
Considerando que a APAE é um movimento que se destaca no país iniciada por um grupo, congregando pais, amigos, professores e médicos de excepcionais, fundou a primeira Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, e somente com sua estruturação passou-se a discutir a questão da pessoa portadora de deficiência, tendo as famílias agregado suas experiências como pais de deficientes e também técnicos da área;
Considerando que as situações econômicas das administrações públicas estão deficitárias, porém as condições financeiras das instituições que atendem os pacientes com deficiência encontram-se com graves problemas e sem recursos, pois os repasses não acompanharam a desvalorização do dinheiro, tendo a inflação corroído a importância repassada e por outro lado a demanda tem aumentado, estando a população contribuindo na medida do possível, pois há outras entidades voltados para diversas segmentos;
Considerando que a educação se constitui direito da pessoa com deficiência, e é “dever do Estado, da família, da comunidade escolar e da sociedade assegurar a educação de qualidade a pessoa com deficiência, colocando-a a salvo de toda forma de violência, negligência e discriminação “, nos termos da Lei 13.146/2015;
Considerando que a relevância da parceria mantida entre a Secretaria do Estado da Educação e a APAE de Bebedouro para a efetivação do serviço de educação especial para 320 crianças com deficiência intelectual e autismo que não podem se beneficiar da rede regular de ensino, pois não estão preparadas para receber alunos com este grau de deficiência;
Considerando que que a limitação financeira para executar este tipo de serviço certamente prejudicará este público específico, assim como os seus familiares, já que o recurso é direcionado às pessoas com deficiência e ao apoio das suas famílias;

Considerando que que a atualização do valor atualmente repassado, de R$ 291,00 (duzentos e noventa e um reais) é medida necessária para que o direito de mais de 20 mil pessoas com deficiência intelectual e com autismo em todo o estado de São Paulo continue sendo garantido com um melhor serviço prestado;

Considerando que o valor acima citado é o mesmo desde de 2014, determinando assim que as entidades parceiras suportassem a maior parte do custo do serviço;
Considerando, enfim, que, passados cerca de três anos sem o necessário reajuste, o anúncio do governo de atualização de 6,28% não atende minimamente as necessidades das instituições parceiras, pois elevaria o repasse a R$ 309,27, quando se ao menos fosse levado ao patamar do FUNDEB (R$ 358,69) certamente minimizaria os custos atualmente dispendidos.
SOLICITO que a Mesa, nos termos Regimentais, encaminhe a MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin para que envide esforços no sentido de se atualizar o valor atualmente praticado no repasse mensal às APAE(s) - ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS, de forma que a parceria mantida em prol do deficiente intelectual e autista seja, por aluno, no mínimo o valor do FUNDEB - atualmente em R$ 358,69 (trezentos e cinquenta e oito reais e sessenta e nove centavos) - assegurando, assim, o direito à educação e dezenas de milhares de alunos assistidos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 outubros de 2017.

Carlos Renato Serotine (TOTA)       José Baptista de Carvalho Neto(CHANEL) 

VEREADOR – SOLIDARIEDADE          VEREADOR – SOLIDARIEDADE





 
Excelentíssimo Senhor
GERALDO ALCKIMIN
DD. Governador do Estado de São Paulo
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