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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 316/2017
Soberano Plenário,

Considerando que a Comissão Interna de Prevenção de Acidentes – CIPA, com suporte legal no artigo 163 da Consolidação das Leis do Trabalho e na Norma Regulamentadora nº 5 (NR 5), tem como objetivo a prevenção de acidentes e doenças decorrentes do trabalho, de modo a tornar compatível permanentemente o trabalho com a preservação da vida e a promoção da saúde do trabalhador. Devem constituir CIPA, por estabelecimento, e mantê-la em regular funcionamento as empresas privadas, públicas, sociedades de economia mista, órgãos da administração direta e indireta, instituições beneficentes, associações recreativas, cooperativas, bem como outras instituições que admitam trabalhadores como empregados;

Considerando que a CIPA tem, além de outras várias atribuições, a de organizar a SIPAT – Semana Interna de Prevenção de Acidentes de Trabalho, com o objetivo de desenvolver ações para a prevenção de acidentes e doenças, preservando a saúde dos trabalhadores. A CIPA foi aprovada pela portaria nº 3.214, de 8 de junho de 1978, publicada no Diário Oficial da União de 29/12/1994 e modificada em 15/02/1995. Do empregador aos empregados, passando pela mesa que a constitui (presidente/vice-presidente e secretário) as atribuições são determinadas por Norma Regulamentadora (NR) do Ministério do Trabalho e Emprego;
Considerando que na Administração Pública Municipal em Bebedouro a CIPA, criada na Lei nº 2289/1993, vem procurando se aprimorar às exigências legais e, desde o ano de 2009, passou a englobar toda a estrutura administrativa. Neste ano foi constituída por 18 membros titulares (09 representantes dos trabalhadores eleitos e 09 representantes do empregador indicados pelo Prefeito) e, com a mesma divisão proporcional, 18 suplentes que se dão na ordem subsequente dos votos entre os eleitos e entre os escolhidos pelo Prefeito. De acordo com a Portaria nº 39783/2017, os representantes da CIPA 2017/2018 são:
DOS TRABALHADORES
Membros Titulares: Antonio Gandini Junior, Marcelo Aparecido de A. Ribeiro, Sanderli Cristina Perossi, Márcia Maria Muniz Moreira, Ana Luiza Bernardes Ferreira, Leandro Ferreira dos Santos, Francisco Assis Sant Ana da Silva, Paulo Alexandre Mendes e João Antonio Silvério dos Santos. 
Membros Suplentes: Rogério Moreira Corrêa L. de Moraes, Roseli Conceição Figueira, Tatiana Cristina Colosi, Rosangela Batista da Silva, Elaine Cristina Lemes da Silva, Beatriz Fernandes da Silva, Álvaro Martins Mermejo, Silmara Aparecida Thomaz e Miguel Correia da Costa.

DO EMPREGADOR (Administração Municipal)
Membros Titulares: Eloilton Jesus Borges, Emerson Leandro Nogueira, Madeleine Joice Boragina Tunes Bonfim, João dos Santos Silva, Marcel Ivan Medeiros, Regilene Jorge Gonçalves, Marcos Elias Garcia, Silvia Helena P. Santos Crulhas e Ulisses Aparecido de Jesus.

Membros Suplentes: Nivaldo José Oléa, Donizete Santana, Claudinei Escher, Antonio Donizete Rodrigues, Rubens Antonio de Moraes, José Roberto Fernandes, Roseane Del’Arco Ramires, Ana Paula Vieira Dias e Saulo de Paula Santos.
Considerando que os representantes da CIPA, com um mandato de um ano com possibilidade de prorrogação por mais um ano, a atual sob a presidência do Sr. Eloilton Jesus Borges, têm obtido conquistas interessantes no amadurecimento dos objetivos e metas almejados, empregando, num trabalho de formiguinha, a difícil missão de conscientizar os servidores sobre a importância do uso dos EPIs (Equipamentos de Proteção Individual) e o real objetivo de se participar de um processo de formação da CIPA e, posto que não dispõe de verbas financeiras próprias, convencer os responsáveis pelos departamentos sobre a necessidade de investir (entende-se aqui aquisição de equipamentos e participação em cursos diversos voltados à segurança no trabalho). De se observar, que a cada área englobada constitui-se, ali, um braço da CIPA formado por seus próprios funcionários;
Considerando que, conforme menciono na segunda consideração, a SIPAT está legalmente prevista na Portaria nº 3.214, NR-5, item 5.16 “Atribuições da CIPA - letra O: “Deverá Promover, anualmente, em conjunto com o Serviço Especializado em Segurança e Medicina do Trabalho (SESMT), a Semana Interna de Prevenção de Acidentes do Trabalho – SIPAT”. A NR-5 não especifica qual o método ou meio de avaliação da eficácia dos resultados obtidos na SIPAT, apenas a necessidade de promover, anualmente, em conjunto com o Serviço Especializado em Segurança e Medicina do Trabalho (SESMT), a Semana Interna de Prevenção de Acidentes do Trabalho – SIPAT. Assim, a verificação pelos órgãos competentes se baseia em “realizou” ou “não realizou” a SIPAT, onde o “realizou” se fundamenta por meio de uma lista de presença nas atividades desenvolvidas (palestras, gincanas e outras ações relacionadas);
Considerando que a SIPAT tem como principal objetivo orientar e conscientizar os trabalhadores quanto à importância da prevenção de acidentes e doenças no ambiente do trabalho, criando assim uma consciência prevencionista, onde os empregados possam atuar de forma a reconhecer condições e práticas inseguras, assim podendo tomar atitudes que possam evitar resultados indesejáveis quanto à Saúde e Segurança. A sua realização deve visar uma reflexão profunda sobre os valores que a vida proporciona ao se agregar valores;
Considerando que entre os dias 03 e 05 deste mês de outubro foi realizada a 3ª SIPAT no Centro de Convenções “Leopoldo Pinto Uchôa (Tancredão) neste município, onde centenas de participantes tiveram a oportunidade de compartilhar conhecimentos entre si e de acompanhar palestras de altíssimo nível, tornando-se multiplicadores dos conhecimentos ali tratados. Com o objetivo de garantir o bem-estar no ambiente de trabalho e a melhoria na qualidade dos serviços, os temas abordados foram “Alcoolismo e Tabagismo”, “Fisioterapia Preventiva”, “DST- Doença Sexualmente Transmissível”, “Noções de Segurança do Trabalho” e “Direitos e Deveres do Servidor”. Durante a apresentação do tema “Alcoolismo e Tabagismo”, a psicóloga Renata Seren, abordou o fato de muitos associarem seus efeitos a curto prazo e poucos tem a consciência dos efeitos a médio e longo prazo, pois o consumo dessas substâncias afetam tanto o corpo quanto o psicológico, prejudicando não somente o rendimento do trabalho, mas também afetando a vida social da pessoa. A fisioterapeuta, Ana Paula Gonçalves Palharini, abordou o tema Fisioterapia Preventiva ressaltando que, tanto os ambientes de trabalho como os profissionais, devem evitar essas lesões, através de medidas simples, visto ser mais fácil prevenir lesões do que submeter o trabalhador a algum tratamento. Dentro do tema “Noções de Segurança do Trabalho”, o advogado, Elvis Moisés Salgasso, informou quais os direitos e deveres que os servidores possuem, esclarecendo dúvidas durante um dinâmico diálogo, envolvendo questões relacionadas aos deveres (o atendimento/a honestidade, boa fé e clareza nos serviços prestados e a forma de se relacionar com os companheiros de trabalho, entre outros) e aos direitos (horas extras, adicional noturno e de insalubridade e periculosidade, entre outros);
Considerando o teor dos temas do evento mostrou-se muito relevantes, pois conscientizou os servidores da importância de se prevenirem contra doenças físicas e psicológicas, e a estarem sempre cientes de seus direitos e deveres. Isto também tende a contribuir para que, sem contar a necessária fiscalização dos responsáveis no comportamento individual dos servidores e no devido no uso dos EPI(s) oferecidos, forma servidores mais conscientes das suas responsabilidades para se manterem bem e, com eventuais afastamentos consequentes de acidentes, evitar prejudicar os importantes serviços que prestam;
Considerando, enfim, tratar de assunto relevante sob vários aspectos e, como atribuição da CIPA, a SPAT é imprescindível para o aperfeiçoamento e, num efeito duplicador das informações recebidas, a conscientização sobre acidentes e doenças decorrentes do trabalho aos nossos servidores públicos, que são os responsáveis diretos pelos serviços prestados e, dessa forma, pela imagem pública da Administração Municipal.

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência aos membros da CIPA, através do presidente Eloilton Jesus Borges; aos participantes e realizadores, bem como à coordenação do SESMT- Serviço Especializado em Segurança e Medicina do Trabalho, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso da 3ª SIPAT – Semana Interna de Prevenção de Acidente de Trabalho – recentemente realizada nos dias 03, 04 e 05 de outubro p.p., quando foram proferidas palestras de altíssimo nível sobre os temas Alcoolismo e Tabagismo, Fisioterapia Preventiva, DST-Doença Sexualmente Transmissível, Noções de Segurança do Trabalho, Direitos e Deveres do servidor e Palestra Motivacional.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de outubro de 2017.
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