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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 318/2017
Soberano Plenário,

Considerando que, em Bebedouro, a pedra fundamental do espiritismo foi assentada aos 06 de agosto de 1908, por iniciativa de um grupo formado por baluartes da sociedade local, que se reuniram na casa do Confrade José Garcia para realizar a primeira seção preparatória para organização de um círculo de estudos e práticas da doutrina e investigações espíritas, originando o então denominado “Círculo Espírita do Calvário ao Céu”. Com o passar do tempo, fortalecidos pelos preceitos da doutrina, o grupo foi tomando vulto, se inovando e ramificando suas atividades em prol do melhor ao próximo, sempre observando a realidade presente e a necessidade de cada época. Em 1909 o então “Circulo Espírita do Calvário ao Céu” passou a denominar-se “Centro Espírita do Calvário ao Céu” (CECC). Sempre se alinhando pela necessidade de alimentar o espírito das pessoas (adultos, jovens e crianças), através da evangelização com a doutrina, mas o CECC nunca se omitiu em assistir socialmente os mais necessitados e carentes. Para melhor alcançar seus objetivos, em 1973 achou por bem desmembrar as atividades assistenciais das doutrinárias, quando, então, surgiu o CAECC – Centro Assistencial Espírita do Calvário ao Céu, que ficou responsável pelos itinerantes, subnutridos e enfermos;

Considerando que no dia 16 de outubro de 1968 foi comunicada a homenagem à comunidade espírita com um logradouro denominado Avenida Allan Kardeck; - dia 11 de outubro de 1973 o Centro promove sua 1ª Festa da Primavera, com o fim de levantar recursos para suas atividades assistenciais; e dia 29 de novembro de 2007 constou em registro a participação do CECC e do CAECC na Festa “Direito de Viver” realizada em prol do Hospital de Câncer de Barretos;

Considerando que em meados do ano passado o CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente) publicou a lista de projetos aprovados para chancela, dentre os quais o “Tecendo Caminhos” (Caecc – Centro Assistencial Espírita “Do Calvário ao Céu”), para oferecimento de terapia ocupacional, assistência social e terapia psicológica. Um trabalho sério e bem feito com a população, onde o atendimento é voltado a adolescentes encaminhados pelo Conselho Tutelar e suas famílias;
Considerando que, na Sede da Casa dos Conselhos, o CAECC realiza nesta data a Capacitação, através do Projeto “Tecendo Caminhos”, reunião para se abordar o tema; Ética/Corrupção/Indisciplina Escolar/Ato infracional, tendo como palestrante o Doutor Renato Barão Varalda, que é Promotor de Justiça da Infância e da Juventude do Distrito Federal e Territórios, Mestre em Ciências Jurídico-Criminais pela Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa e, atualmente, Coordenador Administrativo das Promotorias de Justiça da Infância e Juventude; 
Considerando que a ética, a corrupção e a indisciplina escolar são assuntos bastante atuais e discutidos, infelizmente, pela forma como se apresenta negativa e intensamente na nossa assustada sociedade, enquanto o ato infracional é, senão uma conduta juridicamente descrita como crime ou contravenção penal, uma consequência e causa da falta de ética, do ato ou efeito de se corromper e do comportamento indevido do aluno;
Considerando enfim, a indiscutível importância da CAECC para a nossa comunidade, a relevância dos assuntos abordados no tema e o notável conhecimento e envolvimento do palestrante para proferir com propriedade questões relacionadas, não poderíamos deixar de, primeiramente agradecer o convite encaminhado a esta Casa, mas especialmente manifestar o nosso reconhecimento pela realização do evento.

SOLICITAMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dada ciência ao CECC – Centro Espírita do Calvário ao Céu, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO desta Casa pela Capacitação, através do Projeto “Tecendo Caminhos”, em reunião, neste dia 10 de outubro na Sede da Casa dos Conselhos, para se abordar o tema; Ética/Corrupção/Indisciplina Escolar/Ato infracional, tendo como palestrante o Doutor Renato Barão Varalda. Uma iniciativa, cujo tema atual abordado, proferido por palestrante renomado, enobrece ainda mais os objetivos da instituição e muito nos orgulha.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de outubro de 2017.
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