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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 721/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais que adote providências necessárias para que seja encaminhado a este Legislativo projeto de lei instituindo o CÓDIGO DE CONDUTA da Guarda Civil Municipal de Bebedouro, em especial seja instituída PLANO DE CARREIRA, CARGOS E SALÁRIOS, conforme Lei nº 13022, de 08 de agosto de 2014, tendo seu artigo 22 fixado prazo de 2 anos para tal providência, ou seja expirado em 08/08/2016.
JUSTIFICATIVA
A presente proposição visa solicitar providências no sentido de adotar providência para que seja implementado PLANO DE CARREIRA que é o conjunto de normas que disciplinam o ingresso e instituem oportunidades e estímulos ao desenvolvimento pessoal e profissional dos trabalhadores de forma a contribuir com a qualificação dos serviços prestados, constituindo-se em instrumento de gestão da política de pessoal.  
O Parágrafo 8º, do Artigo 144 da Constituição Federal Brasileira, determina que “A segurança pública, dever do Estado, direito e responsabilidade de todos, é exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio, através dos seguintes órgãos (...) § 8º Os Municípios poderão constituir guardas municipais destinadas à proteção de seus bens, serviços e instalações, conforme dispuser a lei”.
Decorridos 26 anos da promulgação da Carta Magna Brasileira o dispositivo constitucional foi regulamento pela Lei nº 13.022, de 8 de agosto de 2014 (Dispõe sobre o Estatuto Geral das Guardas Municipais).

O Artigo 14 da legislação citada no parágrafo anterior, impõe “Para efeito do disposto no inciso I do caput do art. 13, a guarda municipal terá CÓDIGO DE CONDUTA próprio, conforme dispuser lei municipal”.  
Nosso Município impõe aos GCMs obediência ao Decreto 2164/89 que dispôs sobre o “REGULAMENTO DISCIPLINAR DA GUARDA MUNICIPAL DE BEBEDOURO”, entretanto, em respeito ao Princípio da Legalidade, somente CÓDIGO DE CONDUTA instituído por LEI pode prever sanção disciplinar.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a adoção de medidas necessárias para que seja viabilizado a pretensão acima.
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 10 de outubro de 2017.
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