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Moção de Aplausos e Reconhecimento.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,

Considerando que no Brasil, 11 mil pessoas em média tiraram a própria vida por ano e que é a quarta maior causa de morte de brasileiros entre 15 e 29 anos, conforme dados inéditos do Ministério da Saúde. Entre 2011 e 2015, o número de suicídios cresceu 12%.

Considerando que em 2011, foram 10.490 mortes: 5,3 a cada 100 mil habitantes. Já em 2015, foram 11.736 mortes: 5,7 a cada 100 mil. Os dados são do Sistema de Informação sobre Mortalidade (SIM) de 2017.

Considerando que a taxa de mortalidade de homens por suicídio é 3,6 vezes maior que entre mulheres. Entre homens, 79% e entre mulheres 21%. Solteiros, viúvos e divorciados foram os que mais morreram por suicídio (60,4%).

Considerando que em relação às tentativas de suicídio, entre 2011 e 2016 ocorreram 48.204 tentativas e o principal meio é envenenamento ou intoxicação (58%). Nesse grupo, as mulheres são maioria (69%) e 31,1% tenta mais de uma vez.

Considerando que todos os dias, em média, 30 pessoas tiram a própria vida no Brasil. Entre 2011 e 2015, houve 55.649 casos do tipo no país –média de 11 mil por ano, segundo dados divulgados pelo Ministério da Saúde.
Considerando que foi instituída no município de Bebedouro, através da Lei Municipal nº 5236/2017 de minha autoria, a Semana de Valorização da Vida e Prevenção ao Suicídio, a ser realizada anualmente, na semana que compreender o dia 10 de setembro - Dia Mundial de Prevenção ao Suicídio;
Considerando que a Semana de Valorização da Vida e Prevenção ao Suicídio tem por finalidade, a reflexão e a conscientização sobre o tema, onde ao longo do mês de setembro, serão realizados 
fóruns de debates, palestras, seminários, divulgação de material informativo impresso ou audiovisual, entre outras ações de conscientização em espaços públicos, podendo contar com a participação voluntária de profissionais de medicina, psicologia, psiquiatria, serviço social, segurança comunitária, educação, entre outras áreas do Poder Público, instituições públicas e privadas e a população de modo geral.
Considerando que no último dia 08 de outubro, às 19h, foi realizada palestra sobre suicídio e suas consequências, na sede do centro Espírita Calvário ao Céu, por Mariza Duarte Ribeiro que trabalha há 35 anos no CVV – Centro de Valorização à Vida de Ribeirão Preto;

Considerando enfim a importância desse tipo de orientação, não apenas na questão física, mas também da orientação psíquica e espiritual, que certamente muito ajudará na conscientização neste problema que aflige a todos e infelizmente, tão presente no nosso dia a dia;
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO à diretoria do Centro Espírita do Calvário ao Céu, na pessoa da presidente Roberta de Almeida Sivieri, que por meio da AME – Associação Médico Espírita de Bebedouro, realizou palestra sobre suicídio e suas consequências, no último dia 08 de outubro na sede da entidade. 

Solicito ainda que, cópia dessa moção seja encaminhada à palestrante, Sra. Mariza Duarte Ribeiro, que há 35 anos trabalha no CVV (Centro de Valorização à Vida) de Ribeirão Preto. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de outubro de 2017. 

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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