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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 732/2017
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com o Secretário Municipal de Educação, Rodolfo Augusto Rodrigues e a Diretora do Departamento de Planejamento e Obras, Sra. Angela Maria Macuco do Prado Brunelli, para que viabilizem reformas necessárias para o melhor atendimento aos alunos da EMEB Prof. Lellis do Amaral Campos, localizada na Rua Monsenhor Aristides Silveira Leite, 317 - Vila Irma Antonieta Farani.
Justificativa
Como podem ser observadas nas fotos, várias reformas precisam ser feitas na Escola Lellis para melhorar o atendimento aos alunos, a estrutura física precisa de reparos como pintura da área interna e externa, adequações e nivelamento do chão dos parques, adequação e nivelamento do chão do parque da Educação Infantil, troca dos brinquedos instalados, implantação de um Eco Parque, reforma e pintura da quadra, das estruturas metálicas, do chão, das traves e troca de redes, é importantíssimo também que se faça uma reforma na área que atende ao Núcleo 2 para o atendimento da Educação Infantil.
Sendo a Educação um setor de prioridade em nosso município, sempre em destaque pelo seu excelente desempenho, solicitamos que tais reformas sejam realizadas para que nossas crianças possam usufruir de um local em condições adequadas para a sua aprendizagem e também para a sua recreação.
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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de outubro de 2017. 
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                Rogério A. Mazzonetto
DEM                                                                             PDT
    Jorge Emanoel C. Rocha  
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