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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 733/2017
INDICO à Diretora do Departamento Municipal de Obras, Eng.ª Ângela Maria Macuco do Prado Brunelli, nos termos regimentais, que providencie o recapeamento asfáltico da Alameda Arlindo Pereira da Cunha, no Parque Eldorado.
Justificativa
A qualidade da drenagem e a intensidade do movimento dos veículos somados ao descuido ou demora, por parte da autoridade responsável, na eventual manutenção assim que surge sinais de desgaste, constituem as características mais comuns da evolução ao estado de deterioração das vias públicas pavimentadas, independentemente do material empregado (asfalto ou paralelepípedo), quando, então, passam a comprometer o trânsito, outras benfeitorias existentes e os custos de recuperação a serem direcionados.

Conforme alegam os reclamantes, a pavimentação asfáltica da Alameda Arlindo Pereira da Cunha (região oeste da cidade), apresenta sinais de desgaste com muitos buracos que causam grandes transtornos aos motoristas e, claro, insatisfações que motivaram esta iniciativa.
Valetas enormes acumulam água e o asfalto inclusive está “esfarelado” em muitos pontos, onde surgem pedras soltas que, ao serem lançadas pelos veículos em movimento, podem atingir pessoas ou mesmo outros veículos.

As condições precárias da via aumentam o risco de acidentes, comprometendo a segurança de moradores, motoristas e pedestres e têm sido motivo de reclamações por parte de grande número de munícipes.

Dessa forma, peço a priorização para a via ora indicada quanto à realização de recapeamento da pavimentação asfáltica em toda extensão da Alameda Arlindo Pereira Cunha, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de outubro de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

REDE - SUSTENTABILIDADE
Ind116-17
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


