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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 55/2017
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o “sítio” oficial da Prefeitura Municipal de Bebedouro ainda mantém o endereço do PROCON DE BEBEDOURO como sendo à “Praça José Stamato Sobrinho , 129 – Centro – Bebedouro –SP”, porém já há algum tempo o mesmo está funcionando junto a UBS DR. MOACYR CALDEIRA, situado à Praça Abílio Manoel nº 124;
Considerando que todo mês de Dezembro, o movimento no comércio é insuflado pelas compras/vendas de presentes, bem como no setor de alimentação em virtude das festas natalinas, onde estabelecimento em obrigação de estampar os preços das mercadorias em locais visíveis, bem como tabela de preço de carnes e outros, porém há aqueles que não as mantém adequadamente;
Considerando que chegou a nosso conhecimento que fiscais do PROCON da regional de São José de Rio Preto, estiveram em Bebedouro orientando nosso órgão e procederam vistoria em estabelecimento locais;
Considerando que no dia 11 de setembro de 1990, através da Lei Federal nº 8078/1990 foi instituído o Código de Proteção do Consumidor; 
Considerando que já no ano de 1976 o Governo do Estado de São Paulo criou o primeiro órgão público de proteção ao consumidor, que recebeu o nome de Grupo Executivo de Proteção ao Consumidor, mais conhecido como PROCON, e na sequência passou a vigorar normas direcionadas aos segmentos de alimentos (Decreto-lei 986/69), saúde (Decreto-lei 211/70) e habitação (Lei 6649/79 – locação e 6676/79 – loteamento);

Considerando que movimentos sociais se empenharam na década de 80 cominando com a implantação de regras, regulamentos setoriais, normas técnicas e de Boa Prática, difundindo a proteção dos consumidores, vindo no ano de 1987 a ser fundado o IDEC - Instituto Brasileiro de Defesa do Consumidor e em 1989 é instituída a Comissão de Defesa do Consumidor da OAB - São Paulo;

Considerando que com a criação do Código de Defesa do Consumidor, também foi instituído o Departamento de Proteção e Defesa do Consumidor, da Secretaria de Direito Econômico do Ministério da Justiça; 

Considerando que a Fundação Procon foi o primeiro órgão a implementar o Programa de Municipalização da Defesa do Consumidor no Brasil, aliás de extrema importância, não só pela divulgação da "PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR", como também pelo estabelecimento de um intercâmbio de informações entre os municípios e adoção de medidas conjuntas para a valorização e respeito à cidadania em todo o Estado de São Paulo;

Considerando que, visando estabelecer um Programa Municipal de Proteção de Defesa do Consumidor, para cumprir as disposições do Código de Defesa do Consumidor e demais normas da política nacional das relações de consumo, Bebedouro mantem convênio com a Fundação – PROCON, vinculada à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania do Estado de São Paulo;
Considerando constar nas finalidades do convênio, conforme o Programa de Municipalização de Proteção e Defesa do Consumidor: - difundir a prestação de serviços realizados pela Prefeitura junto à população; - auxiliar os consumidores na conscientização de seus direitos, divulgando-os na imprensa local, aproximando, desta forma, o cidadão do governo municipal; - contará com o apoio técnico e jurídico da Fundação Procon-SP; e os custos bancados pela Prefeitura, mantendo um órgão mínimo que reverta em benefícios para o munícipe e para o governo local;

Considerando outro aspecto interessante do Programa de Municipalização de Proteção e Defesa do Consumidor, os benefícios de fiscalização efetuada pelo PROCON Municipal, pois, se a Prefeitura desejar, poderá ter fiscais no próprio órgão, proporcionando celeridade e dinâmica mais eficaz no cumprimento e respeito ao Código de Defesa do Consumidor;

Considerando que não raramente somos procurados por cidadãos com problemas relacionados especificamente com questões de consumo, seja ela originada na aquisição de bens ou serviços, mas ao acionamos o PROCON local há dificuldade na efetivação da defesa do consumidor, principalmente pela via indireta com que as queixas chegam ao órgão ou pela falta de provas documentais que as fundamentem;

Considerando que muitas reclamações quanto as empresas que prestam serviços públicos de energia elétrica, telefonia, planos de saúde, SAC (Serviço de Atendimento ao Cliente) de grandes indústrias, enfim barreiras que distanciam seus anseios a solução, o que geralmente não ocorre com singelos estabelecimentos locais que procuram sanar reclamações sem dificuldades;

Considerando que é oportuno convidar a coordenadora do órgão local, pois, além de ajudar a difundir a importância do trabalho que o órgão realiza no município, teremos a chance de nos aprofundar na forma como funciona e até direcionar políticas públicas que visem dinamizá-lo ainda mais, e ainda relatar os atendimentos;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que convide a Coordenadora do PROCON, Srª. SUELI APARECIDA MAIA, para que compareça na 35ª Sessão Ordinária, no próximo dia 20 de novembro, para explanar sobre o funcionamento, relatório dos trabalhos realizados pelo órgão na defesa do consumidor bebedourense. Oportunidade em que, também, poderá esclarecer eventuais dúvidas que os Vereadores possam ter.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de outubro de 2017.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
“Paulo Bola”

Vereador – Líder do PMDB
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