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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 737/2017
INDICO ao excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro, Senhor JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO e ao Prefeito Municipal de Bebedouro, doutor FERNANDO GALVÃO MOURA, para que determine a colocação da BANDEIRA DO MERCOSUL, em cumprimento a imposição contida no Artigo 13, Inciso VI, da Lei Federal nº 5700/1971, com a nova redação dada pela Lei nº 12.157/2009.
JUSTIFICATIVA

Embora muito já foi falado em congressos, fóruns e discussões entre os profissionais CERIMONIALISTAS, a Lei Federal 12.157, de 23 de dezembro de 2009, que determina o hasteamento da bandeira do MERCOSUL (Mercado Comum do Sul) ao lado da bandeira nacional é ainda uma grande incógnita. Continua desconhecida e complexa do ponto de vista do entendimento tantos dos profissionais quanto da população.
Em 6 de dezembro de 2002 através da Decisão n° 17/02 "Símbolos do MERCOSUL" do Conselho do Mercado Comum, foram atualizadas as regras para o uso dos símbolos: o próprio nome Mercado Comum do Sul, a sigla MERCOSUL, o emblema e a bandeira em português(MERCOSUL) e espanhol (MERCOSUR).

Segundo a mesma decisão, os símbolos, são de uso próprio, dos Estados Membros e dos órgãos vinculados, podendo ser utilizados, sem prévia autorização, por pessoas físicas ou jurídicas nacionais dos Estados Membros de forma compatível com os objetivos do Mercosul.

O emblema contém quatro estrelas azuis de quatro pontas sobre uma linha curva, em cor verde, que representam, a constelação do Cruzeiro do Sul emergindo do horizonte. O Cruzeiro do Sul foi escolhido porque representa o principal elemento de orientação do Hemisfério Sul, e para o Mercosul simboliza o rumo otimista de integração regional que se pretende dar aos países membros. Sentido também expresso no próprio lema Nosso norte é o sul.
Conto com o apoio dos nobres colegas para que seja aprovada a presente propositura, a fim de que a Câmara Municipal de Bebedouro e Prefeitura Municipal de Bebedouro, Poderes constituído pela República ao Município, para que seja colocada a BANDEIRA DO MERCOSUL, em cumprimento a imposição contida no Artigo 13, Inciso VI, da Lei Federal nº 5700/1971, com a nova redação dada pela Lei nº 12.157/2009.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 06 de outubro de 2017.
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