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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 741/2017
              INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que junto ao Departamento de Trânsito e Transporte, determine o reforço da pintura da sinalização de solo, na Rua Brandão Veras, cruzamento com a Rua Duque de Caxias, no Centro.
Justificativa
A sinalização de trânsito adequada contribui consideravelmente para evitar acidentes. Entretanto, essa adequação não pode ser vista em todas as vias de nossa cidade, o que compromete em muito a eficiência da sinalização em evitar os acidentes.
Um dos locais onde a sinalização de trânsito não vem atendendo sua função adequadamente, é no cruzamento das Ruas Brandão Veras com a Duque de Caxias, no centro.

No local, a sinalização de solo está apagada, deteriorada pela ação do tempo e precisando de repintura. 

Moradores do bairro me procuraram, preocupados com o grande número de acidentes que vem ocorrendo no cruzamento e reivindicando melhorias na sinalização. No último dia 17 desse mês, dois acidentes foram registrados (como se pode notar nas fotos em anexo, partes dos veículos atingidos deixadas no local), causando prejuízos aos proprietários dos veículos e o risco consequente à saúde.

Dessa forma, peço ao secretário especial atenção ao problema aqui relatado, e que tome as medidas necessárias para sua solução.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de outubro de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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