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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 341/2017
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao INSTITUO MIRANDA BÁRBARO e Curadores FRANCISCO BÁRBARO NETO e MARTA MARIA MIRANDA BÁRBARO, pela inauguração da CASA SÔNIA MENNA BARRETO, no espaço daquele conglomerado à Rua Vicente Paschoal nº 891.
JUSTIFICAÇÃO

Sônia Regina Gomes Menna Barreto de Barros Falcão, conhecida no mundo artístico e no cenário internacional por Sônia Menna Barreto. Nasceu no ano de 1953 na Capital de nosso Estado.
Em 1960 inicia na arte da pintura, cursando no ateliê de Waldemar da Costa. Iniciou suas participações em mostras entre 1974 até 1982, quando então iniciou estudos no ateliê de Luís Portinari (irmão de Cândido Portinari) no Centro de Artes Cândido Portinari, perfilando uma obra de estilo surrealista. 

Teve contato com os trabalhos de Max Ernst, De Chirico, Magritte e Paul Devaux. 

Em 1991, depois de participar de uma exposição de gravuras em Nova Iorque, iniciou a produção de serigrafias e realizou uma exposição itinerante em doze cidades.

Com participação nas mais conceituadas galerias no mundo, o destaque vai para o Salão do Centro de Arte Contemporânea, Paris, França; a “12th Annual Artexpo”, Jacob Javits Convention Center, Nova York, Estados Unidos; a Feira Internacional de Arte Contemporânea, Paris, França. 

Recebeu a Medalha de Prata no I Salão de Artes Plásticas Brigadeiro Eduardo Gomes, São Paulo, Medalha de Ouro, II Salão de Arte Contemporânea de São José do Rio Preto, Primeiro Prêmio de Pintura, Chapel Art Show, São Paulo. 

Em 2001 entregou a obra “Leonard Cheshire” numa cerimônia do Palácio de Buckingham, passando a integrar a Royal Collection, pertencente à Família Real Britânica, sendo a primeira obra brasileira a se integrar nesta coleção.
O Curador FRANCISCO BÁRBARO NETO é especialista em Psicologia Clínica e Psicologia Escolar. Há 22 anos trabalha com Supervisão Clínica, Consultoria Institucional e é conferencista com milhares de palestras e diversos cursos proferidos. Possui artigos publicados em jornais e trabalhos apresentados no exterior e no Brasil. É Diretor do CEDAE – Centro de Educação, Arte e Expressão de Bebedouro e, também, é Membro da Sociedade Interamericana de Psicologia. 

A Curadora MARTA MARIA MIRANDA BÁRBARO, fisioterapeuta e psicóloga, se destaca na forma como vem promovendo as atividades abraçadas pelo instituto, inclusive cominou o reconhecimento do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência – CMAPDB juntamente com a Câmara Municipal de Bebedouro concedendo “Eficiência e Empresa Parceira da Pessoa com Deficiência”.
A CASA SÔNIA MENNA BARRETO terá por objetivo promover a saúde, educação, arte e cultura, bem como favorecer a apresentação das manifestações artísticas e culturais do cenário nacional e, contará com um grande acervo de obras, em um ambiente estruturado para levar os visitantes a uma viagem pelas terras e personagens que ganham vida através do espírito criativo da artista.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao INSTITUO MIRANDA BÁRBARO e Curadores FRANCISCO BÁRBARO NETO e MARTA MARIA MIRANDA BÁRBARO, pela inauguração da CASA SÔNIA MENNA BARRETO. 

 
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 24 de outubro de 2017.
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