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MOÇÃO nº 343/2017
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO pelo DIA DO RADIALISTA, à Rádio Bebedouro, à Rádio Iguatemi FM, à Rádio Nova, à Rádio Caminho Seguro e à Rádio Comunitária Viva FM, estendendo-se a todo seus respectivos radialistas.
JUSTIFICATIVA
“O radialista é um sonhador, um apaixonado que faz parte do cotidiano das pessoas. Dentro de cada radialista existe um inexplicável sentimento de dedicação e o interesse pelo que faz “. (Cyro César)

Gostaríamos de exaltar a participação e sempre presente cooperação dos radialistas de nossa cidade e de nosso país. Compromissados com seus ouvintes, eles levam o lazer, a informação, o humor e respeito a vida para dentro dos lares, atuando de forma decisiva na formação da opinião e do caráter da população.

A primeira transmissão radiofônica oficial no pais, foi o discurso do Presidente Epitácio Pessoa, na cidade do Rio de Janeiro, em plena comemoração do centenário da Independência do Brasil, no dia 7 de setembro de 1922. O discurso aconteceu numa exposição na Praia Vermelha, quando foi instalado um transmissor no alto do Corcovado, pela empresa americana Westighouse Eletric Co.

O “pai do rádio brasileiro” foi Edgard Roquete Pinto. Ele e Hemy Morize fundaram, em 20 de abril de 1923, a primeira estação de rádio brasileira — a Rádio Sociedade do Rio de Janeiro. Foi ai que surgiu o conceito de “rádio sociedade" ou “rádio clube”, no qual os ouvintes eram associados e contribuíam com mensalidades para a manutenção da emissora.

Na época da fundação da primeira emissora no Brasil, ainda não existiam escolas para a formação de radialistas, por isso, os radioamadores foram os primeiros locutores, por já possuírem experiência com microfones. A principal característica desta estação, era fazer uma programação cultural, que consistia em transmitir músicas eruditas, conferências e palestras que não interessavam muito aos ouvintes.

Na “Era do Rádio”, o grande astro era Vital Fernandes da Silva, o Nhõ Totico, que permaneceu no ar por 30 anos. O mais surpreendente de tudo, é que numa época de poucos ouvintes, o radialista apresentava dois programas ao vivo e totalmente improvisado, que era sucesso no país.

Nos dias de hoje, onde existe um público muito mais exigente, o profissional que trabalha no rádio precisa de muita técnica, versatilidade e ter um padrão que se identifique com as características de cada emissora.

Cada uma tem o seu ouvinte especifico. Apesar de cada profissional ter o

seu estilo, um ponto é comum entre eles, o carisma, que precisa ser muito

bem explorado para que a programação seja sucesso de público.

Dentro do radialista existe um inexplicável sentimento de dedicação e o interesse pelo que faz. Só o idealismo não é suficiente, existe a necessidade do talento. Com milhares de bons radialistas espalhados pelo Brasil, o rádio é hoje rico e em todos os sentidos, oferecendo boas opções para aquele que merece todo o nosso respeito, o ouvinte.

Homenageando a todos os profissionais de rádio, pelo transcurso do Dia do Radialista, em 21 de setembro, solicitamos que essa Moção de Aplauso seja enviada a todos os radialistas de nossa cidade, que tanto engrandecem essa profissão e espalham de humor, informação, carinho, respeito e sobretudo responsabilidade, o nosso dia-a-dia.

Gostaríamos de parabenizar todos os profissionais e rádios da cidade, mostrando o valor desta profissão, que tem uma grande responsabilidade em nossa sociedade, seja informando à população ou entretendo e conscientizando os ouvintes.

Ante o exposto, ouvido o Plenário e atendidas as formalidades regimentais, REQUEREMOS fique   constando   da   ata    desta   Sessão Legislativa, Moção de Congratulações pelo DIA DO RADIALISTA, à Rádio Bebedouro, à Rádio Iguatemi FM, à Rádio Nova, à Rádio Caminho Seguro e à Rádio Comunitária Viva FM, estendendo-se a todo seus respectivos radialistas, enviando-se cópias da presente Moção.
 
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 24 de outubro de 2017.
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