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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 760/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize a execução de serviços de reparos hidráulica e elétrica nos sanitários (feminino e masculino) existente na Praça Paula Frassinetti.
Justificativa

A Praça Paula Frassinetti é local em que muitas pessoas se reúnem para momento de lazer, entretanto apesar da existência de sanitários, os mesmos estão em péssimas condições de conservação.
Há problemas hidráulicos e elétricos nos sanitários que compromete o bom atendimento e o mínimo de conforto aos munícipes.

Salienta que está havendo exposição de veículos regularmente naquelas imediações e, ainda estamos próximos das festas de final de ano e passagem ano, sendo que com certeza centenas de pessoas irão promover encontros e comemorações e, o funcionamento adequado dos sanitários é de suma importância para os usuários.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para a adoção das providências necessárias, a fim de executar consertos hidráulicos e elétricos nos sanitários da Praça Paula Frassinetti.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de outubro de 2017.
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