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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 761/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que proceda serviços de limpeza de calhas, conserto do telhado para eliminar goteiras e calafetar vaso sanitário do banheiro feminino que está com vazamento, na UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE “Dr Petrônio Stamato Reiff”, onde os moradores do Residencial Pedro Paschoal e Cidade Coração utilizam.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de que seja viabilizada o conserto de alguns problemas que estão causando transtorno ao serviço e a salubridade do órgão que é destinado ao atendimento de pacientes, que poderá trazer maiores complicações devido à falta de manutenção.
Salienta que o prédio já há algum tempo foi construído e ficou sem utilização por cerca de quatro anos, porém agora que está sendo útil para abrigar a unidade de atendimento aos moradores do Residencial Pedro Paschoal e Cidade Coração, precisa estar em plena condições.

Pelo exposto, espero seja atendida a presente propositura para proceder serviços de limpeza de calhas, conserto do telhado para eliminar goteiras e calafetar vaso sanitário do banheiro feminino que está com vazamento, na UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE “Dr Petrônio Stamato Reiff”, onde os moradores do Residencial Pedro Paschoal e Cidade Coração utilizam, vez que é de fundamental importância a salubridade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de outubro de 2017.
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