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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 762/2017
Indico ao Presidente da Câmara Municipal, Exmo. Sr. José Baptista de Carvalho Neto, nos termos regimentais, que viabilize a instalação de um espelho no banheiro destinado aos portadores de deficiência desta Casa de Leis, nos moldes dos que já estão instalados nos outros banheiros.
Justificativa
A Câmara dispõe de uma sala nesse prédio onde funciona o Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro e tanto os membros desse conselho, como munícipes que frequentam a câmara se utilizam do banheiro em questão.
Mesmo acessível e adaptado, falta um espelho e o fato só foi percebido, por conta da reforma do banheiro masculino da Câmara, o que obrigou os vereadores e funcionários a usar o banheiro destinado aos deficientes que frequentam a Casa de Leis e que perceberam a ausência do espelho.
Solicito que seja disponibilizada a aquisição e instalação de um espelho para o banheiro destinado aos deficientes, permitindo assim que todos tenham acesso igualitário, já que todos os demais banheiros possuem.
Peço que esta indicação seja atendida, possibilitando a todos a utilização do referido objeto em questão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de outubro de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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