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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 57/2017
Senhor Presidente,

Considerando que encaminhei no último dia 23 de agosto, Indicação nº 603/2017 ao Prefeito Municipal, para que determinasse, junto aos departamentos responsáveis, a retirada de animais (vacas, cavalos, cachorros, etc.) da área de transbordo de lixo, bem como fazer a verificação e tomar as devidas providências sobre as condições insalubres dos trabalhadores naquele local;

Considerando que as condições insalubres de trabalho dos funcionários no local, que ficam expostos a contaminações, sem luvas ou máscaras para amenizar o mau cheiro, são também de responsabilidade da Prefeitura;
Considerando que a área de transbordo de lixo da Prefeitura Municipal de Bebedouro recebe diariamente toneladas de lixo de toda a cidade e, até que esse volume seja manipulado e transportado para o destino final, com o trabalho de funcionários e da pá carregadeira, ficam expostos à presença de urubus e outros animais que por ali transitam livremente;

Considerando que segundo informações, vários animais já morreram: alguns envenenados, outros engasgados e até os que caem no desnível que existe no carregamento das caçambas;
Considerando que foi registrado um RDO nº 7017 no 1º Distrito Policial sobre os animais expostos a maus tratos, laudado pela veterinária Beatriz Zanolli, já que comem lixo, alguns morreram engasgados com plásticos, detritos e outros até caíram nas caçambas de transporte;
Considerando que alguns animais, além de adentrar na área de transbordo de lixo, ultrapassam seus limites e chegam à rodovia sob concessão da TEBE e que isso representa risco de acidentes para usuários da pista;
Considerando que foram cobradas várias vezes por esse vereador na tribuna da Câmara, providencias quanto a resolução dessas questões;
Requeremos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, para que junto aos setores responsáveis, nos informe quais medidas foram adotadas quanto a presença de animais (vacas, cavalos, cachorros, etc.) na área de transbordo de lixo, e também, sobre as condições insalubres dos trabalhadores naquele local, bem como, nos envie cópia dos procedimentos adotados para sanar tais problemas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de outubro de 2017.

 

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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VEREADORA – PMDB 
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