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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 765/2017
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, com os Departamentos competentes que determine reparos, por meio de operação tapa-buracos ou recapeamento, bem como a limpeza das guias das calçadas em todas as vias do Parque Eldorado.
JUSTIFICATIVA
A pavimentação asfáltica, encontra-se bastante desgastada, causando flagrantes transtornos aos pedestres e motoristas. E, como fator agravante desta fragilidade da pavimentação, observa-se rachaduras de superfície, cuja evolução implica no desfazimento da pavimentação, quando pedras desprendidas da massa asfáltica se espalham e o surgimento de buracos são consequências naturais, aumentando os transtornos.

Interessante se atentar ao fato de que as condições da referida via compromete finalidades inerentes a qualquer via pública, mas, uma vez que a Administração vem desenvolvendo o necessário recapeamento asfáltico de diversas vias do município, por isso, nos fundamentamos nos problemas apontados acima e em reclamações de munícipes, para pedir a inclusão do trecho nos futuros procedimentos ou, ao menos, a efetivação da operação tapa-buracos ou recapeamento por toda sua extensão.
A limpeza das guias se torna necessário pelo fato que alguns terrenos com a manutenção de poda de grama que não vem sendo feita, assim a mesma começou a invadir a pavimentação e segurando lixos e resto de agua nos vizinhos.

Bebedouro Capital Nacional da Laranja, 30 de outubro de 2017.
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