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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 352/2017
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao empresário farmacêutico SAMUEL VARO, que inaugurou no último dia 27 de outubro de 2017, a DROGARIAS ULTRA POPULAR, na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, 275 - Centro.
JUSTIFICAÇÃO

O empresário do ramo farmacêutico SAMUEL VARO, no último dia 27 de outubro de 2017, brindou nossa querida Bebedouro com a inauguração da DROGARIAS ULTRA POPULAR, na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, 275 - Centro. 
A rede de farmácias Ultra Popular está presente em mais de 280 cidades brasileiras, inclusive nas principais capitais do país. A Ultra popular prioriza o melhor preço ao cliente.

O novo estabelecimento estará atendendo ao público de segunda a sexta das 8:00 ás 22:00 horas e aos Sábados das 8:00 ás 14:00 horas.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao empresário farmacêutico SAMUEL VARO, e  extensivo aos colaboradores da DROGARIAS ULTRA POPULAR,  na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, 275 - Centro. 
Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada e escrita.
É a Moção.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 8 de novembro de 2017.
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