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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 354/2017

Senhor Presidente,

Considerando que o Empreenda Santander 2K17 tem como objetivo incentivar cada vez mais ideias e projetos empreendedores de todo o Brasil;
 Considerando que o Empreenda Santander 2K17 se trata de um programa completo de desenvolvimento de três perfis: universitários, startups e microempreendedores, com 17 (dezessete) negócios que poderão receber apoio financeiro, bolsas de estudo e mentoria;

Considerando que o programa tem como foco o fomento da cultura empreendedora, o apoio a seus autores na viabilização de suas ideias e, consequentemente a viabilização da prosperidade de seus negócios;
 Considerando que a UNIFAFIBE foi premiada pelo Programa Empreenda Santander Universidades 2K17 como a Instituição de Ensino Superior Privada com o maior número de projetos inscritos no programa, sendo que, dos 3.500 projetos inscritos, 750 foram apresentados pela referida instituição de ensino; 
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que se dê ciência à Reitora Profª. Ms. Iná Izabel Faria Soares de Oliveira, extensiva ao Pró-Reitor Acadêmico Prof. Ms. Hélio José dos Santos Souza e à Pró-Reitora de Relações Institucionais Profª. Ms. Maria de Lurdes Contro S. Pinto, bem como a toda equipe de Professores, Funcionários e Alunos, da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS pela premiação conquistada e pelo grande trabalho desenvolvido em nossa cidade no meio acadêmico. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de novembro de 2017.
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