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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 795/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que acione a C.P.F.L. (Companhia Paulista de Força e Luz), com o fim de - em razão da natural sensação de insegurança que a falta ou a baixa luminosidade em vias públicas provoca a consequente indignação popular com um serviço regularmente cobrado em suas contas de energia (Contribuição de Iluminação Pública) – restabelecer a iluminação pública na Rua Presidente Vargas, em frente ao numeral 111, na Vila Major Cícero de Carvalho.
Justificativa

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista da “segurança”. Por isso, adequar a iluminação aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental.

É inquestionável o fato de que a qualidade dos sistemas de iluminação pública traduz-se em melhor imagem da cidade, especialmente no favorecimento da qualidade de vida das pessoas e na sua contribuição para o desenvolvimento social e econômico das localidades.

O presente pedido se dá em atendimento às justas reclamações dos moradores daquele setor e de outros que por ali transitam.

Dentre as razões motivadoras das reclamações, a falta de iluminação do local (Rua Presidente Vargas, em frente ao numeral 111, na Vila Major Cícero de Carvalho) que, provavelmente por causa de lâmpada queimada, favorece a prática de ações delituosas e, ato contínuo, gera natural insegurança.
O fato preocupa, já que muitas pessoas utilizam a rua e temem pela segurança dos moradores principalmente que estão ás escuras temendo sair ou chegar em casa. 

Dessa forma, peço com urgência a manutenção dos serviços no local mencionado o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de novembro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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