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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 361/2017
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao escritor CARLOS EDUARDO CAPELINI pelo lançamento do livro de sua autoria “Fantasies Christmas”.
JUSTIFICAÇÃO

CARLOS EDUARDO CAPELINI cursa o 2º ano do Ensino Médio Integrado ao Técnico em Informática para Internet na ETEC Professor Idio Zucchi.
Nasceu em Bebedouro, no dia 11 de maio de 2001.
Tem como robby favorito os animais e a natureza, sendo que está lhe propicia viajar nas leituras, tendo como gêneros preferidos fantasia e ficção fantástica 

Em qualquer área, até as boas ideias enfrentam dificuldades para não ficarem restritas aos planos, idealizações ou abstrações e ganharem vida. Isso também vale para os livros. 

Mesmo entre aqueles que começaram a ser colocados em prática, boa parte não passa de alguns rabiscos ou rascunho ou se perdeu no percurso por falta de clareza, organização ou dedicação. Escrever um livro passa por uma série de questionamentos e etapas. No caso dos escritores estreantes, o percurso pode ser ainda mais desafiador.

O homenageado merece todo reconhecimento pela perseverança, não vislumbrando dificuldades depois da conclusão de seu trabalho, se esmerando e dedicando tempo que poderia ter sido de lazer, pois qualquer um em seu 16 anos de idade, cederia para encontros com amigos, mas a postura responsável deste jovem escritor teve objetivo que hoje leva o nome de “Fantasies Christmas”.

Por esta razões,  o jovem escritor CARLOS EDUARDO CAPELINI merece o reconhecimento desta Edilidade, outorgando-lhe MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS pelo lançamento do livro de sua autoria “Fantasies Christmas”.
É a Moção.

Bebedouro, 20 de novembro de 2017.
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