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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 806/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine aos departamentos competentes, que façam serviços de limpeza e poda de mato na área localizada no entorno da pista de caminhada, no complexo do Parque Centenário (ás margens do Lago Artificial), uma vez que neste local se encontram vários tipos de vegetação que cresceram invadindo a pista; adentrando o passeio, o que dificulta a passagem das pessoas que fazem caminhada, além das fezes de animais como capivaras que preocupam os frequentadores.  
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, a situação da pista de caminhada localizada no complexo do Parque Centenário às margens do lago, se encontra com várias espécies de vegetação que cresceram e invadiram a pista dificultando a passagem de quem ás utiliza para fazer caminhadas, bem como a grama que também cresceu e deixa o local com aspecto de abandono.
Além da vegetação crescida atrapalhar a passagem de quem caminha, a pista fica repleta de fezes de capivaras impedindo que as pessoas possam praticar essa atividade sem preocupação com a saúde, já que o animal é transmissor de algumas doenças.
Trata-se de local de intenso fluxo de pessoas e as condições precárias dessa pista compromete a segurança de usuários e têm sido motivo de reclamações de grande número de munícipes.

Dessa forma, peço com urgência, a realização de limpeza e poda do mato, no trecho acima mencionado.
Diante do exposto, peço que se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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