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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 807/2017

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os órgãos competentes, providencie a vistoria das condições atuais da Rua Domingos Lourenço Bailão em toda sua extensão, no Jardim Centenário, visando a retirada de galhos de árvores que caíram após as chuvas e ventania, e que ainda se encontram no leito carroçável, impedindo o trânsito e a passagem dos transeuntes.
Justificativa

No Jardim das Acácias, a Rua Domingos Lourenço Bailão, que margeia o Parque Ecológico, é constituída por residências construídas em toda sua extensão, o que permite variadas possibilidades de deslocamentos entre os seus moradores e outros do bairro, além de visitantes e munícipes que, para diversos fins, a utilizam com mais frequência. Contudo, devido à queda de algumas árvores após as chuvas e ventos dos últimos dias, a rua encontra-se praticamente intransitável, podendo inclusive provocar incidentes, devido à falta de visibilidade, comprometendo a qualidade de vida dos moradores que, insatisfeitos, sentem-se desprotegidos perante os riscos inerentes desta condição.

Conforme se vê nas fotos anexadas, a presença dos galhos impedindo a passagem e dificultando a visibilidade, justifica o descontentamento dos moradores com a desatenção das autoridades municipais. Razão pela qual, de forma detalhada e acordada com os próprios interessados, peço que a Administração tome com urgência as providências solicitadas.

            Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de novembro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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