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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 64/2017
Senhor Presidente,

Considerando que a boa Prestação de Serviços de Fornecimento de Energia Elétrica é de extrema importância para os moradores e toda a comunidade, é de natureza essencial e contínua, gera segurança aos moradores que se esforçam para manter em dia honrando assim os pagamentos devidos com a empresa que é responsável pelo fornecimento como também pela manutenção e atendimento mediante as urgências que se fazem necessárias para restabelecer o fornecimento de energia;
Considerando que inúmeros moradores dos bairros Jardim das Acácias e Sumaré, estão enfrentando sérios transtornos com o continuo pico de energia que está ocorrendo naquele setor, sobre a falta de energia em determinados momentos vários moradores já reclamaram com a empresa porem não receberam sequer retorno do porque este problema está acontecendo constantemente, ressaltando que não é decorrente ao período chuvoso, pois o problema já vinha acontecendo anteriormente;

Requeiramos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que QUESTIONE o Marco Antônio de Carvalho, Consultor de Negócios da CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), sobre as seguintes questões:

1 - Qual o problema que ocorre com o fornecimento de energia para o Jardim das Acácias e Sumaré?

2 - Porque não é sanado o problema pela empresa?

3 - Há uma previsão para que ocorra essa devida manutenção pela empresa para que seja comunicado aos moradores e sanado o problema?
Uma resposta sobre o problema se faz de extrema importância para os moradores dos bairros.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de novembro de 2017,
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                Rogério A. Mazzonetto
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