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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 814/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que adote as providências necessárias no sentido de promover a melhora da qualidade do som do Grupo adepta à prática de ZUMBA, as quais são realizadas no Tiro de Guerra, Feccib, Jardim Alvorada e Jardim De Lucia, bem como, que nos dias marcados o referido som sempre esteja instalado e em bom funcionamento.
JUSTIFICATIVA:

Zumba é um exercício físico aeróbico baseado em movimentos de danças latinas, como o merengue, a cumbia, a salsa, o reggaeton, entre outros. Nos últimos anos, a zumba tornou-se bastante popular em academias e estúdios de dança de todo mundo. Além de ser considerado uma atividade fitness, a zumba também é praticada como um estilo de dança.

O Artigo 227 do Constituição Federal determina que:

Art. 217. É dever do Estado fomentar práticas desportivas formais e não-formais, como direito de cada um, observados:

O Artigo 227 da Carta Magna da República prevê que:
Art. 227. É dever da família, da sociedade e do Estado assegurar à criança, ao adolescente e ao jovem, com absoluta prioridade, o direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar e comunitária, além de colocá-los a salvo de toda forma de negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e opressão.
Trata-se de cumprir o princípio constitucional da eficiência do serviço público, com o objetivo de atender aos seus próprios interesses e de satisfazer as necessidades coletivas. 
A colocação de placas com o nome correto da via pública serve para orientar os usuários e é 
Por tais razões, entendo que a melhora da qualidade do som do Grupo adepta à prática de ZUMBA, as quais são realizadas no Tiro de Guerra, Feccib, Jardim Alvorada e Jardim De Lucia, bem como, que nos dias marcados o referido som sempre esteja instalado e em bom funcionamento, são responsabilidades da Prefeitura Municipal.
Bebedouro, 27 de novembro de 2017.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
VEREADOR – Lider do PMDB
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