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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 816/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, Reiterando os termos da Indicação nº 177/2015, para que viabilize a  execução de obras de recapeamento na Rua Antonio Francisco Catricala entre as Ruas José Minholo e Nelson Talarico – Residencial Souza Lima.

Justificativa

Recebi vários pedidos de munícipes solicitando reparos no leito carroçável da referida via, vez que há buracos que comprometem a segurança e que certamente tendem a aumentar de proporção, em virtude do constante tráfego de veículos pelo local além de outros fatores climáticos e naturais que causará desgaste da pavimentação.

A providência é para que não venha oferecer risco a segurança dos pedestres e veículos, pois os buracos no leito carroçável causam muitos transtornos ao trânsito em geral, isto é uma medida de bom senso.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras de recapeamento na Rua Antonio Francisco Catricala entre as Ruas José Minholo e Nelson Talarico – Residencial Souza Lima.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de Novembro de 2017
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do PMDB
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