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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 818/2017
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize a execução de limpeza, poda de árvores e colocação de  placa “Proibido Jogar Lixo”, no Sistema de Lazer pertencente a Prefeitura Municipal de Bebedouro, situada na Avenida Hegidio Veraldi, Rua Davi Matiazzi e Rua Elcio de Vitto – Residencial Centenário.
Justificativa

A presente propositura visa solicitar providências no sentido de proceder a limpeza, poda de árvores e colocação de placa “Proibido Jogar Lixo” no Sistema de Lazer pertencente a Prefeitura Municipal de Bebedouro, situada na Avenida Hegidio Veraldi, Rua Davi Matiazzi e Rua Elcio de Vitto – Residencial Centenário, pois o local encontra com acumulo de lixo e sujeira, causando mau cheiro e ainda colocando em risco a segurança e saúde da população.
Pede ainda, que seja feita a poda de árvores e corte do mato no local, e colocação  de  placas “Proibido Jogar Lixo”, a fim de seja coibida a colocação de lixo pelos munícipes que agem dessa forma.

A sujeira tende a aumentar de proporção uma vez que a área se encontra abandonada, o mato cresce vez que não há corte há muito tempo, a colocação de placa alertará o infrator que estará sujeito as penalidades constantes do Código de Postura.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de novembro de 2017.
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