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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 828/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que viabilize execução de obras, para ser solucionada as erosões causadas pelas chuvas, na Estrada Vicinal Lourenço Santin (Horto Florestal), as quais começam na confluência com a Rua Eurico Medeiros, no Jardim São Carlos, bem como a reconstrução de parte da estrada e recapeamento do trecho em frente a CAP II.

Justificativa
A execução de obras são imprescindíveis para que seja solucionada a erosão causada na Estrada Vicinal Lourenço Santin (Horto Florestal) e que tem início na confluência com a Rua Eurico Medeiros, no Jardim São Carlos, pois tem sofrido desgastes do solo e das rochas, por causa do intemperismo, ocasionando a destruição das estruturas (areias, argilas, óxidos e húmus) que compõem o solo.

As laterais da estrada estão desbarrancando, se mostrando frágeis e representam riscos aos usuários da referida via de acesso à Rodovia Brigadeiro Faria Lima e ao povoado de Areia, muito utilizado pela população. 

O trecho de asfalto que passa em frente a CAP II também está destruído, podendo causar acidentes. 

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura e realizadas obras para que seja solucionada a erosão causada no local em questão, bem como a reconstrução de alguns trechos da estrada e o recapeamento do asfalto em frente a CAP II.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de novembro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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