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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 829/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, com o fim de atender os usuários, bem como, os comerciantes da Praça Paula Frassinetti, determine ao setor responsável que mantenham os banheiros limpos, já que os mesmos se encontram sem condições de uso.
 Justificativa
O oferecimento de banheiros públicos bem cuidados, além de obrigação, representa boa estratégia dos governos municipais para manter melhor higienizados os logradouros onde se localizam, por isso, precisam de cuidadores responsáveis e providos do material de limpeza necessário (sabão, papel higiênico, toalhas de papel, entre outros). Certamente, ao usar banheiros públicos, o asseio que as pessoas desejam encontrar deve se refletir na forma como o usará - esta é a regra básica da responsabilidade de todos num convívio harmonioso na comunidade - mas como, infelizmente, nem todos têm tal discernimento, a permanência de um funcionário enquanto o bem público encontra-se aberto é recomendável.

Algumas regiões da cidade apresentam bom movimento noturno aos fins de semana, vésperas e dias de feriado, como, por exemplo, a região do “Lago Artificial", pois se tornaram ponto de referência e onde, naturalmente, serviços de alimentação são prestados no comércio ambulante, o que também conta como forma de atração de cidadãos e visitantes, caracterizando um ambiente com público praticamente constante nos períodos indicados. Nestas ocasiões, os banheiros localizados na Paula Frassinetti são bastante utilizados.

Contudo, os referidos banheiros públicos estão sujos, com mau cheiro e sem condições de uso, tanto pelos comerciantes que ali trabalham e só tem esse lugar para suas necessidades fisiológicas, bem como os frequentadores.
Dessa forma, peço com urgência a manutenção dos serviços no local mencionado o mais breve possível para que as pessoas possam se utilizar do banheiro público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de novembro de 2017.
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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