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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 363/2017

Senhor Presidente,

Considerando que na sessão ordinária do dia 07/11/2017, realizada na Câmara Municipal de São José do Rio Preto foi aprovado Projeto de Lei n. 164/2017, com o objetivo de instituir no âmbito daquele município o Programa Escola sem Partido, a ser implementado nas escolas públicas locais;
Considerando que, em 08/11/2017 o referido projeto foi encaminhado ao Prefeito Edinho Araújo para sanção ou vento, nos termos regimentais daquela casa; 
Considerando que os 10 municípios com melhor desempenho no IDEB 2015, Sobral (CE), Pires Ferreira (CE), Deputado Irapuan Ribeiro (CE), Atalaia (PR), Brejo Santo (CE), Serranópolis do Iguaçu (PR), Arapuá (MG), Dumont (SP), São José da Barra (MG) e Tupi Paulista (SP), não figuram entre os quase 50 municípios que discutem o “Escola Sem Partido” em suas casas legislativas;

Considerando que, se nossas escolas devem servir de berço para o exercício da cidadania, não há como construirmos uma reflexão política e formar cidadãos conscientes sem o debate pautado em múltiplas opiniões no âmbito escolar;
Considerando que, em observância às diversas manifestações no sentido da inconstitucionalidade do referido projeto de lei e, acolhendo os pareceres no mesmo sentido proferidos pelos órgãos competentes, o Prefeito Municipal de São José do Rio Preto anunciou o veto total ao texto do projeto aprovado pela Câmara de Vereadores; 
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que se dê ciência ao Prefeito Municipal de São José do Rio Preto Edson Edinho Coelho Araújo, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS pelo veto ao projeto supra mencionado por entendermos tratar-se o mesmo de um retrocesso ao sistema de ensino público e à construção da cidadania.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de novembro de 2017.
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