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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 366/2017
Senhor Presidente,

Considerando que, na noite de 30 de novembro de 2017 se realizou nesta Casa a Audiência Pública com vistas a promover o debate sobre a Violência nas Escolas sob o Olhar do Educador, com o objetivo de discutir as causas dessa violência e buscar ações eficazes para reduzi-la progressivamente através de políticas públicas adequadas;
Considerando que, conforme números apontados pela APEOESP na referida Audiência Pública, a presença dos professores mediadores contribui significativamente para a redução da violência nas escolas, tendo em vista o fato de que o seu papel é justamente o de mediador no processo de ensino e aprendizagem, ou seja, um orientador, um estimulador de todos os processos que levam os alunos a construírem seus conhecimentos, habilidades, atitudes, valores e ética que lhes permitam crescer como pessoas, cidadãos e futuros profissionais que desempenhem uma influência construtivista na sociedade da qual fazem parte;

Considerando que, ainda segundo os mesmos números, a quantidade de professores mediadores foi drasticamente reduzida nas escolas estaduais no ano de 2017 em relação à quantidade de professores mediadores que existiam na rede no ano de 2016, sendo este um dos principais motivos apontados como causadores do aumento da violência nas escolas públicas estaduais;
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Governador do Estado de São Paulo Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, bem como ao Secretário de Educação do Governo de São Paulo José Renato Nalini, a 
respeito da presente MOÇÃO DE APELO para que Vossas Senhorias restabeleçam a quantidade de professores mediadores na rede pública estadual de ensino, em números suficientes a atender a totalidade dos estabelecimentos de ensino dando ênfase e prioridade aos locais de maior risco de violência escolar. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de dezembro de 2017.
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