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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 367/2017

Senhor Presidente,

Considerando que o Sr. Edne José Piffer ex-vice-Prefeito Municipal de Bebedouro na gestão 1982 a 1988; com muita dedicação, lealdade e zelo;
 Considerando que o Sr. Edne José Piffer ex-Prefeito Municipal de Bebedouro na gestão 1989 a 1992 e na gestão 1997 a 2000, batalhador pelas causas nobres que envolve a nossa cidade, sempre na busca do desenvolvimento e do progresso;
Considerando que o Sr. Edne Jose Piffer empresário no ramo comercial, industrial e agrícola, sempre gerando emprego e renda para o nosso município de Bebedouro.
 Considerando que a sua participação como membro ativo na Augusta e Respeitável Loja Maçônica Justiça e Amor e atualmente na Augusta e Respeitável Loja Maçônica Luz do Oriente, sempre se dedicou a causa em favor dos menos favorecidos e necessitados.
Considerando que o Grande Arquiteto do Universo, em seu Poder e Sabedoria Divina, sempre procura espargir as suas bênçãos, protegendo e premiando as boas almas;

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que se dê ciência ao Sr. EDNE JOSE PIFFER, desta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS pelos seus 50 anos de vida Maçônica e pelo grande trabalho desenvolvido em nossa cidade. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de dezembro de 2017.
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