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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 845/2017
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine aos departamentos competentes, a realização de serviços de poda de mato e construção de calçada, em ponto de ônibus localizado na Avenida da Justiça, próximo a Avenida Maria Dias, no Bairro Santo Antônio, que se encontra com mato alto, cobrindo o local onde deveria ser a calçada, bem como a rampa para deficientes, impedindo que a utilização do mesmo seja feito da maneira adequada.
Justificativa
A poda de mato e construção de calçada no ponto de ônibus localizado na Avenida da Justiça, próximo a confluência com a Avenida Maria Dias, no bairro Santo Antônio, são imprescindíveis para que os usuários possam se utilizar do local de forma adequada. 
Com o mato alto, as pessoas que esperam pelo ônibus não se sentem seguras, tendo que chegar ao ponto pelo mato, ou pelo meio da Avenida, além do risco de acidentes, tem também os bichos (baratas, ratos, escorpiões, aranhas, etc) que saem do local, segundo usuários.
O terreno precisa da obra para que o usuário possa se utilizar da calçada para ter acesso ao ponto de ônibus. E como se pode ver nas fotos anexas, a calçada está encoberta pelo mato do terreno baldio que fica atrás do ponto, bem como parte da rampa para deficientes. 
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura e realizadas obras para que sejam solucionadas as questões e os moradores possam utilizar-se do local com segurança.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de dezembro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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