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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVCRS/001/2009 – lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de janeiro de 2009.

Prezado Senhor,

Tem este a especial finalidade de solicitar a transferência do Telefone Público Comunitário, a cartão, hoje localizado na Rua Oswaldo Sassi, ainda sem n°, para a Rua Raimundo Ruzante, altura do nº 305, no Jardim Parati II. 

Os locais indicados estão bastante próximos entre si, portanto a transferência não implica em prejuízo aos seus usuários e não compromete a meta de 300 metros estabelecida pela ANATEL. Além disso, enquanto a localização atual do aparelho encontra-se em ponto ermo daquela região, o local indicado para a sua transferência encontra-se em frente de uma casa comercial. Portanto, a transferência, ainda, implica em maior vigilância sobre o equipamento, diminuindo-se as chances de que pessoas mal-informadas venham a depredá-lo.

Oportuno informar, que tal solicitação tem por base conciliar interesses comuns, seja dos usuários daquela região, seja do comerciante e até da própria empresa, que certamente terá menos serviços de recuperação do bem. Nas fotos em anexo dá para melhor entender o aqui exposto. 


Certo de uma vez mais poder contar com os préstimos de Vossa Senhoria, reitero protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,

     Carlos Renato Serotine (TOTA)

      VEREADOR - PV
Ilustríssimo Sr.

Milton Scavazzini Junior
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