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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 01/2018
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura com os Departamos competentes nos termos regimentais, determine estudos com o fim de remanejar a Academia Adaptada “Aparecido Gaudêncio” que se encontra na Feccib Velha para a região do “Lago Artificial Arquiteto e Urbanista João Valente Filho".

Justificativa 

A Educação Física (EF) tem um papel importante no desenvolvimento global das pessoas, principalmente daquelas com deficiência, tanto no desenvolvimento motor quanto nos desenvolvimentos intelectual, social e afetivo.

Quando se trata da EF Adaptada, pensamos em uma área de conhecimento que discute os problemas biopsicossociais da população considerada de baixo rendimento motor: portadores de deficiência física, deficiências sensoriais (visual e auditiva), deficiência mental e deficiências múltiplas.

A Educação Física Adaptada também pode ser conceituada como a Educação que envolve modificações ou ajustamentos das atividades tradicionais da Educação Física para permitir às pessoas com deficiências participar com segurança de acordo com suas capacidades funcionais. Essa modalidade tem como objeto de estudo a motricidade humana para as pessoas com deficiência, adequando metodologias de ensino para o atendimento às características de cada portador de deficiência, respeitando suas diferenças individuais. 

A EF Adaptada tem como objetivo, um programa constituído de diversas atividades, que visam atingir determinados objetivos de acordo com a idade cronológica e o grau de desenvolvimento dos indivíduos, visando uma melhoria no rendimento motor, crescimento e saúde. Além disso, possibilita ao educando a compreensão de suas limitações e capacidades, auxiliando-o na busca de uma melhor adaptação ao meio.

Os próprios portadores de necessidade do nosso município admitem que a academia adaptada localizada na região do lago ficaria mais fácil a utilização da mesma. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de janeiro de 2018.
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