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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVCRS/005/2009 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de janeiro de 2009.


Senhor Prefeito,

         Por meio deste, solicito que contate a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, com o fim de substituir, por “postes de concreto”, dois “postes de madeira” utilizados para a iluminação pública, sendo um deles na altura do n° 80 da Rua Glória Baenninger (Residencial Rassim Dibe) e o outro na altura do n° 671 da Avenida Mário Rimoli (Jardim Menino Deus).

Há muito tempo os “postes de madeira” deixaram de ser utilizados, pois sua resistência às intempéries e aos ataques de insetos, como os cupins, comuns em madeiras, é bastante baixa. Entretanto, como foram utilizados por longo tempo, ainda são encontrados na maioria dos municípios, que, gradativamente, devem procurar substituí-los por “postes de concreto”. No nosso município, especificamente, tenho observado que o processo de substituição não vem ocorrendo ou se dá apenas na medida em que oferecem riscos iminentes de cair e, assim, provocar acidentes ou corte de energia. Assim, “postes de madeira” são facilmente encontrados em todas as regiões do município.


Via de regra, os loteamentos mais recentes já foram ou vêm sendo contemplados com o novo procedimento, ou seja, com a utilização de “postes de concreto”, já que a utilização de postes de madeira está em desuso. 
Conforme se observa nas fotos em anexo, os “postes de madeira” estão bastante deteriorados, inclusive em suas base de sustentação, não assegurando a confiança necessária aos preocupados moradores. Razão pela qual fui procurado e, nesta oportunidade, dou-lhe conhecimento para as providências de praxe. 

Sem mais para o momento e no aguardo das ansiadas providências, antecipo agradecimentos.

 
Atenciosamente,

Carlos Renato Serotine (TOTA)

VEREADOR - PV

Excelentíssimo Sr.
João Batista Bianchini
PREFEITO MUNICIPAL DE
BEBEDOURO - SP
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