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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVCRS/010/2009 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2009. 

Excelentíssimo Senhor,

Através do presente, venho expor e solicitar a Vossa Excelência o quanto segue:

Com efeito, temos em nosso município o Hospital Municipal “Júlia Pinto Caldeira” que atende, além da população local, as pessoas residentes na microrregião, aproximadamente outras 10 (dez) cidades.

A quantidade de atendimentos é enorme, abrangendo desde o pronto atendimento até procedimento, diagnósticos e tratamentos, de relativa complexidade. Dentre estes atendimentos, temos vários casos de diagnósticos de pacientes com suspeitas de câncer de mama que, pela falta do aparelho adequado, são encaminhadas ao município de Barretos. Tal condição cria dificuldade aos pacientes, pois a demora pode comprometer o diagnóstico e o necessário tratamento, já que o exame leva tempo, muitas vezes precioso, para ser realizado.

Neste contexto, apelo à sua sensibilidade e dedicação a qual sempre dedicou ao nosso município e região, no sentido de que envide esforços para se viabilizar um mamógrafo para o Hospital Municipal. 

Reconheço a importância da unidade móvel para cá enviada pela Regional de Barretos, mas esta se dá de tempos em tempos e é direcionada para uma determinada faixa da população. O câncer de mama pode ocorrer em qualquer pessoa, independentemente da idade.

Pelo exposto, a disponibilização de um aparelho de mamografia no nosso município representa um grande avanço na saúde pública prestada na região da DIR – Barretos, pois eliminaríamos etapas e ganharíamos tempo, que, certamente, tendem a surtir melhores resultados, tanto em relação à agilidade do atendimento, como no tratamento indicado.

Ciente da preocupação que tem com a saúde das pessoas, tenho convicção de poder contar com vosso valoroso apoio.

Faço-lhe, Senhor Deputado, de par com os meus agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.                 

 
Atenciosamente,
     

                Carlos Renato Serotine (TOTA)
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Excelentíssimo Senhor 
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