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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 18/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos órgãos competentes, reparos dos bueiros que se encontram quebrados e com ferros expostos, o que tem causado acidentes com carros e motos, fazendo-se necessário ainda o rebaixamento dos mesmos, na confluência da Avenida Maria Dias com a Avenida São Francisco, Vila Major Cícero de Carvalho, mais precisamente onde há um posto de combustível.
Justificativa

A Avenida Maria Dias e a Avenida São Francisco, na Vila Major Cícero de Carvalho, são importantes vias de fluxo de veículos e pessoas, que ficam situadas na região Sul da cidade. Na confluência dessas avenidas, há um posto de combustível com três bueiros que necessitam de urgente manutenção e adequação.

Como pode ser verificado nas fotos em anexo, os bueiros localizados neste local estão com a estrutura danificada, ferros à mostra e necessitam de reparos, pois pode machucar transeuntes e causar acidentes, como já foram registrados, prejudicando as pessoas que por lá passam, tornando-se necessária uma inspeção e correção do problema.
A falta de rebaixamento dos bueiros também é outro agravante, pois os veículos, motos e até bicicletas não podem acessar o posto por todos os ângulos de ambas avenidas, por conta dos bueiros que se encontram abertos e quebrados.
Enfim, o problema aqui exposto cria transtorno e gera justas reclamações por parte dos munícipes atingidos, razão pela qual solicito que as providências necessárias sejam tomadas o mais breve possível.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de janeiro de 2018.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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