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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 30/2018
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, DR. ARCHIBALDO BRASIL MARTINES DE CAMARGO, para que na Praça Valencio de Barros no encontro perpendicular angulo agudo com a Rua Rubião Junior, seja substituída a placa “PARE”, pela placa “DÊ A PREFERÊNCIA” (R2), mantendo a placa “PARE” na Avenida Raul Furquim.
JUSTIFICATIVA

Há anos, no local a Rua Rubião Junior tem preferência em relação ao fluxo de veículos que advêm da Praça Valencio de Barros e da Avenida Raul Furquim, sendo que nestas duas vias há placa de “PARE”.
Acontece que, a permanência de placa “PARE” voltada para a Avenida Raul Furquim está correta, porém a sinalização de Pare para os veículos provenientes da Praça Valencio de Barros deve ser substituída pela sinalização horizontal e vertical de “DÊ A PREFERÊNCIA”. 
É que a legislação de trânsito por meio do Manual Brasileiro de Sinalização determina que a placa de Dê a Preferência será colocada em locais onde haja cruzamento de vias, mas não haja obstáculos impedindo a visão do motorista. Ou seja, o motorista tem condições de se aproximar do cruzamento e ter visão facilitada de quem trafega na outra via que vai se cruzar com aquela em que o motorista está. 
Placa de Dê a Preferência de frente para nós significa que a preferencial é do outro motorista e deve ser respeitada. A Placa R2 não dá a obrigação de parar: ela permite que o motorista apenas reduza a velocidade e continue com o carro em movimento desde que faça a manobra com segurança. 
Veja que a Rua Rubião Junior tem preferência de passagem sobre as outras duas vias, porém a Avenida Raul Furquim deve parar para os veículos que trafegam nas outras duas vias, isto é o movimento da Praça Valencio de Barros têm preferência sobre a Avenida Raul Furquim.

O Artigo 30 da Constituição Federal atribui competência ao Município para dispor de matéria de interesse local, sendo que a Lei Orgânica prevê como de sua responsabilidade a obrigação para dispor sobre a matéria.
Por essas razões, indico ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Dr. Archibaldo Brasil Martines de Camargo, na Praça Valencio de Barros no encontro perpendicular angulo agudo com a Rua Rubião Junior, seja substituída a placa “PARE”, pela placa “DÊ A PREFERÊNCIA” (R2), mantendo a placa “PARE” na Avenida Raul Furquim.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 24 de janeiro de 2018.
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