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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 31/2018
Indico ao Diretor Municipal de Tráfego DR. ARCHIBALDO MARTINEZ BRASIL DE CAMARGO, responsável pelo órgão de trafego do Município, nos termos regimentais para que seja viabilizados estudos visando a colocação de sinalização horizontal e vertical de “Passagem livre” na faixa à direita:
a) Da Avenida Pedro Paschoal para os veículos que desejem adentrar na Rua Dr. Brandão Veras, sentido Rodovia Comendador Pedro Monteleone, e;
b) Da Avenida dos Andradas para os veículos que desejarem adentrar na Rua Rubião Junior sentido Viaduto Laudo Natel.
Justificativa

A presente proposição visa a instalação de sinalização de “Passagem livre” em dois pontos com semáforo: no cruzamento da Avenida Pedro Paschoal para os veículos que desejem adentrar na Rua Dr. Brandão Veras, sentido Rodovia Comendador Pedro Monteleone, e; Avenida dos Andradas para os veículos que desejarem adentrar na Rua Rubião Junior sentido Viaduto Laudo Natel. 

Elas possibilitam que o motorista avance à direita, nos dois trechos, mesmo com o sinal fechado, desde que respeite o pedestre.
As sinalizações implantadas nos dois locais porque não há conflito na abertura e fechamento do semáforo. A passagem é liberada e o motorista que avançar, não sofrerá multa alguma. 
Não é necessário esperar abrir para que possa atravessar. Está liberado. Mas precisam, acima de tudo, respeitar o pedestre. 
Há esse tipo de sinalização em diversas cidades do Brasil, o que facilita o fluxo de veículo sem perigo, porque não haverá interceptação do fluxo de veículos no sentido contrário
Por isso, a realização de serviços sobre o trânsito naqueles locais, com estudo para colocação de sinalização, pintura demarcatória e sinalização horizontal e vertical, com intenção de melhorar as condições de trafego, hoje não permite escoamento e fluidez da circulação de veículos, a execução facilitará o fluxo de veículos.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de janeiro de 2018.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do MDB            
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