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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 04/2018
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que as dificuldades mundiais na geração de empregos e diante da realidade de nossa região, devemos buscar de forma incessante vagas de trabalho, concedendo para isto atrativos para que empresas venham a instalar unidades industriais, comerciais e até serviços em nossa cidade;

Considerando que a alienação com encargos visa ao mesmo tempo gerar empregos e a produção industrial de nosso Município, possibilitando assim o incremento do nosso índice de participação nos recursos repassados pela União e pelos Estados; 
Considerando também a importância de viabilizarmos áreas para ampliação do parque industrial em face do retorno econômico e social para o Município, não existindo outra maneira de atrair novas empresas e manter aquelas que necessitam de ampliação senão através de áreas no Distrito Industrial tendo em vista que diversos Municípios também disponibilizam áreas e outros incentivos;
Considerando a grave crise político e econômica que abala nosso País, que afetaram significativamente as receitas dos municípios, há necessidade de reorganização e busca de incremento das receitas para evitar um arrefecimento dos serviços públicos postos à disposição da população e dos investimentos necessários para que a cidade continue crescendo de forma organizada, possibilitando uma melhora na qualidade de vida dos cidadãos;
Considerando que o Inciso XI, do Artigo 29 da Constituição da República/88 impõe que: “organização das funções legislativas e fiscalizadoras da Câmara Municipal”;

Considerando que o Artigo 31 da Constituição Federal/88 exige que: “A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal”;

Considerando que o Parágrafo 2º, do Artigo 21 da Lei Orgânica de Bebedouro, impões que: “Os vereadores à Câmara Municipal de Bebedouro são invioláveis por suas opiniões, palavras e votos, na circunscrição do município. (...) No exercício de seu mandato, o vereador terá livre acesso às repartições públicas, às obras públicas, podendo diligenciar pessoalmente junto aos órgãos da administração direta e indireta, solicitar documentos independentemente de outras formalidades, devendo ser atendidos pelos respectivos responsáveis, na forma da lei;

Considerando que o inciso II, do artigo 7º da Lei Federal nº 12.527/2011, de 18 de novembro de 2011, determina que: “O acesso à informação de que trata esta Lei compreende, entre outros, os direitos de obter: (...) - informação contida em registros ou documentos, produzidos ou acumulados por seus órgãos ou entidades, recolhidos ou não a arquivos públicos”;
 REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que encaminhe relação de terrenos que foram licitados ou concedidos (concessão de uso) com intuito de possibilitar instalação ou ampliação de empresas em nosso Município de Bebedouro, de 1º/01/2013 até a presente data.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de janeiro de 2018.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do MDB
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