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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Ofício Circular/024/2009 – pc
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2009.

Ilustríssimo(a) Senhor(a) Presidente(a),


Tendo em vista no novo cenário político, de ampla renovação dos integrantes dos Poderes Legislativo e Executivo, convido os partidos a participarem de uma reunião, a se realizar no próximo dia 10 de setembro, às 20 horas nesta Casa, para discutirmos um plano de ações visando ao futuro de Bebedouro.


Cuida a iniciativa de organizarmos e direcionarmos as ações da comunidade política local em prol de um objetivo comum. Atualmente, embora tenhamos boa vontade, é comum vermos trabalhos com finalidades desencontradas, afinal ora vemos representantes do Poder Executivo buscar recursos para obras de infra-estrutura ou turismo, ora integrantes do Poder Legislativo, recursos para a saúde ou esporte. A falta de sintonia prejudica a todos e o município perde com isso.


A sugestão é para conversarmos sobre as necessidades de Bebedouro, escolhermos as prioridades e direcionar as ações no sentido de supri-las.


Sem mais para o momento, de par com meus antecipados agradecimentos, renovo protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo. 

Atenciosamente, 

José Baptista de Carvalho Neto 
PRESIDENTE
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