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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 44/2018
Indico ao Prefeito Municipal DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, e a Diretora do SASEMB EDNA MARIA SOARES DA SILVA, nos termos regimentais que sejam tomadas as providências que se fizerem necessárias no sentido viabilizar a realização do pagamento do DÉCIMO TERCEIRO SALÁRIO aos aposentados, pensionistas e acidentados em trabalho, em duas parcelas, ou seja antecipadamente 50% (cinquenta por cento) em JUNHO e o restante em DEZEMBRO, de cada ano. 
Justificativa
A presente proposição visa solicitar a adoção de medidas para fixar o limite para pagamento do DÉCIMO TERCEIRO SALÁRIO aos aposentados, pensionistas e acometidos por acidente de trabalho, em duas parcelas, ou seja antecipadamente 50% (cinquenta por cento) em JUNHO e o restante em DEZEMBRO, de cada ano. 

Por outro lado, o SASEMB contribuirá com a desoneração do encargo ao Município, pois se o acidentado estiver afastado receberá 50% do abono natalino, e a Prefeitura somente pagará os outros 50% se o mesmo já estiver recebido alta do tratamento. 

Em tempos de crise econômica e orçamento mais apertado, a antecipação da 1ª parcela pode representar um alívio ou uma grana extra para honrar pagamento das despesas extras. 

A ideia do benefício é que o trabalhador possa utilizá-lo para incrementar o orçamento, para pagamento de despesas, mas é cada vez mais comum o assalariado se valer do recurso para quitar dívidas, pagar as contas ou até mesmo para buscar um rendimento maior para o dinheiro, uma vez que se aguardar para receber somente no final do ano a parcela será recebida sem qualquer correção. 

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para providencias regulamentadora dessa pretensão. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2018.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do MDB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


