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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 46/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, e ao Diretor do DMT, Dr, Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais para que viabilize adoção de providências necessárias no sentido de efetuar estudos para conter o tráfego sem controle de veículos na Avenida Maria Dias, entre a Rua Professor João Leite de Camargo e Avenida São Francisco, oxalá com utilização de lombada eletrônica.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

O Engenheiro civil e Mestre em Infraestrutura de transportes, Sr. CRESO DE FRANCO PEIXOTO, publicou um artigo afirmando que para reduzir a velocidade ou conter seu excesso, tem a Lombada Eletrônica, uma solução eficaz e com grande aceitação pública. 
A fiscalização é eficaz por ser permanente e por abranger todos os tipos de veículos que transitam na via monitorada. A Lombada Eletrônica, por ser mais ostensiva que os outros dispositivos, apresenta índices de respeito superiores a 99,9%, de acordo com as estatísticas geradas pelos equipamentos Perkons.

O Brasil é um dos primeiros países a utilizar a fiscalização eletrônica de velocidade através de equipamentos fixos, com a instalação das primeiras Lombadas Eletrônicas em 1992, e tem hoje um dos mais exitosos programas de monitoramento de trânsito. Dados do DNIT - Departamento Nacional de Infraestrutura e Transporte - mostram que a implantação da fiscalização eletrônica em pontos críticos das rodovias federais e em trechos de vias urbanas contribuiu para a redução de aproximadamente 70% dos acidentes de trânsito. Por isto o Brasil foi citado como referencia mundial em fiscalização eletrônica no livro "Reduzindo Acidentes", editado pelo BID - Banco Interamericano de Desenvolvimento no ano 2001. O uso de equipamentos ostensivos, como as Lombadas Eletrônicas, foi decisivo para obter tais resultados, diferenciando o Brasil dos demais países.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que seja realizado estudos a fim de disciplinar o trânsito naquela importante artéria.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2018.
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