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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 58/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor do Departamento Municipal de Cultura Glauco Carvalho Corrêa, promova a reabertura e funcionamento da Biblioteca Municipal no mesmo local onde a mesma se encontra, qual seja a Rua Brandão Veras, n. 509, Centro, ou em local de fácil acesso à população de todos os bairros da cidade, fazendo uso de prédio público ou privado, onde possa ser acomodado com os necessários cuidados à sua conservação, todo o acervo que compõe a Biblioteca Municipal de modo que facilite o respectivo acesso aos usuários com razoável conforto e facilidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de fevereiro de 2018.
Justificativa

O fechamento da Biblioteca Municipal tem sido objeto de questionamento por parte de grande parte da população há bastante tempo. Estes vereadores por diversas vezes procuraram interceder junto aos setores competentes da Prefeitura Municipal de Bebedouro por diversas vezes e, mesmo tendo-se chegado à conclusão no tocante à urgência de se solucionar tal questão, nenhuma medida concreta foi tomada. Por tal motivo,  fazemos a presente indicação e aguardamos as providências nos termos ora solicitados. 
Apenas ressaltando que o eventual deslocamento da Biblioteca Municipal para locais não próximos do  centro da cidade pode inviabilizar sua utilização pela população que habita os bairros mais distantes.

Jorge Emanoel Cardoso Rocha

Professor Jorge

Vereador - PSD

Rua Brandão Veras, n. 509, Centro. 
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