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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 89/2018
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, como já fiz nas Indicações nº 56/2014 e 17/2016, nos termos regimentais, que determine o envio de técnicos para avaliarem os problemas e determinarem a melhor solução, no cruzamento das ruas Dr. Tobias Lima e Vanor Junqueira Franco, onde alguns veículos de grande porte sobem nas calçadas ao convergir, devido ao fato de as ruas serem muito estreitas, causando prejuízos aos moradores como calçadas quebradas e árvores arrancadas, além  de riscos aos pedestres.

Justificativa
No início do ano de 2014, procurado pela moradora do n.º 1246 da Rua Dr. Tobias Lima, apresentei a Indicação de nº 56, em que relatava os problemas que ela havia me passado com relação ao cruzamento das Ruas Dr. Tobias Lima e Rua Vanor Junqueira Franco. Em visita ao cruzamento em questão, pude constatar que a largura das ruas favorece que veículos de grande porte subam nas calçadas quando as contornam, pois são ruas muito estreitas. Tal fato ocorre principalmente na rua do lado da moradora que, por esse motivo, constantemente precisa efetuar serviços de reparos na sua calçada.
Como o problema não foi solucionado em 2014, fiz novamente uma indicação em 2016, já que novos danos foram causados no local, inclusive com acidentes naquele cruzamento. Agora em 2018 recebo novamente reclamação e acompanhada de indignação da moradora, que desde então, mesmo com base em insistentes apelos e indicações, não viu seu problema solucionado.

 A moradora já sofreu vários prejuízos financeiros em razão de reparos realizados com recursos próprios. A sugestão dela é que, no local, seja proibida a conversão de veículos de grande porte da Rua Tobias Lima para a Rua Vanor Junqueira, mas peço que técnicos do Departamento Municipal de Trânsito e Transporte confirmem se é essa mesmo a melhor solução para o problema do local.
Dessa forma, peço encarecidamente, mais uma vez ao Secretário, que se atente ao presente pedido, determinando a realização de estudos técnicos visando à solução do problema aqui relatado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de fevereiro de 2018.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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