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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 90/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Wagner Silveira, a execução de obras de tapa buracos e recapeamento asfáltico em um pequeno trecho da Rua França, próximo ao nº 198, no Jardim Esplanada, que se encontra em péssimas condições com pedras soltas causando riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), acumulando água, inclusive prejudicando moradores de adentrarem em suas garagens com seus veículos.
Justificativa

Muitos são os fatores que podem agredir a malha asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, o fluxo do movimento excessivo e até mesmo a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente por parte das autoridades responsáveis por esse procedimento.

A situação de um pequeno trecho da Rua França, principalmente próximo ao numeral 198, no Jardim Esplanada, como se vê no vídeo postado pela moradora nas redes sociais pedindo providencias e nas fotos em anexo, encontra-se em péssimo estado, causando flagrantes transtornos aos pedestres e motoristas. 
Esta falta da infraestrutura devida pelo poder público justifica frequentes reclamações dos moradores e outros munícipes que precisam transitar pela referida via pública, gerando muita indignação principalmente para os moradores próximo ao n º 198.
Geralmente a população até compreende a espera por algum tempo para as ações do Poder Público, mas julga inconcebível quando uma morosidade se perpetua, como é o caso de vias públicas legalmente constituídas dentro do perímetro urbano.

Enfim, o trecho a que me refiro é de pequena extensão, a falta da infraestrutura necessária é antiga e a falta de vontade política gera insatisfações.
Por isso, na esperança de que a Administração Municipal dê a atenção devida à sugestão, apresento este encaminhamento. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de fevereiro de 2018.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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