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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 91/2018
REITERO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, a INDICAÇÃO nº 624/2017, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Wagner Silveira, serviços de tapa buracos e recapeamento asfáltico no trecho da Avenida José Augusto de Carvalho, nas proximidades da sua confluência com a Rua Augusto Toller, no Residencial Santaella, uma vez que neste local se encontram enormes crateras e desnível do asfalto que, além de causar riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), estão acumulando água.
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, a pavimentação asfáltica da Avenida José Augusto de Carvalho, nas proximidades da sua confluência com a Rua Augusto Toller, no Residencial Santaella, encontra-se praticamente destruída, com crateras que causam grandes transtornos aos motoristas.
Valetas enormes acabam por desnivelar o asfalto, acumulam água e em alguns pontos o asfalto inclusive está “esfarelado”, onde surgem pedras soltas que, ao serem lançadas pelos veículos em movimento, podem atingir pessoas ou mesmo outros veículos.

Trata-se de local de intenso fluxo de veículos, principalmente de caminhões devido a presença de uma transportadora próxima ao local e entrada de Bebedouro, para quem se utiliza da Rodovia Brigadeiro Faria Lima. E as condições precárias da via aumentam o risco de acidentes, comprometendo a segurança de moradores, motoristas e pedestres, além de prejuízos aos contribuintes e têm sido motivo de reclamações de grande número de munícipes.

A presente solicitação já foi objeto de outros pedidos nesta Casa, por meio de proposituras de vários vereadores, inclusive meu, como a indicação de nº 624/2017. No entanto, as providências necessárias não foram tomadas e a situação vem se agravando cada vez mais. As crateras estão aumentando e já comprometendo outros trechos na confluência com a Rua Antônio Gonçalves.
Dessa forma, peço novamente com urgência, a realização de tapa-buracos e recapeamento da pavimentação asfáltica nesse trecho, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.

Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de fevereiro de 2017.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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