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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 82/2018
Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que seja encaminhada esta propositura ao Dr. ARCHINALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, responsável pelo Departamento Municipal de Tráfego, nos termos regimentais, para que viabilize implantação da sincronização semáforo, para melhor fluidez do tráfego, na Avenida Sergio Sessa Stamato, cruzamentos: com a Rua São João/Av. Maria Dias e a Rua Almeida Pinto/Rua Cel. João Manoel.
JUSTIFICATIVA

O artigo 30 da Constituição Federal Brasileira determina os assuntos de interesse local, e Inciso II, do Artigo 24 do Código Brasileiro de Trânsito atribui competência ao Município para planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, de pedestres e de animais, e promover o desenvolvimento da circulação e da segurança de ciclistas.

A onda verde é o resultado da tecnologia aliada a uma boa engenharia de tráfego para garantir o sincronismo dos semáforos. O motorista sai de um cruzamento em uma avenida, e na medida em que se aproxima do cruzamento seguinte, o semáforo abre. O fenômeno se repete nos demais cruzamentos, permitindo que os veículos façam grande parte do trecho com “onda verde” sem ter que parar, considerando-se uma velocidade razoável.

Acontece que, os veículos recebem o sinal verde no cruzamento da Rua São João, porém na próxima esquina são obrigados a parar novamente, o mesmo acontece na Avenida Raul Furquim, a intenção é que ao abrir o primeiro semáforo na média da velocidade ao se aproximar do outro semáforo recebe o verde e prossegue sem necessidade de para novamente.

Existe no Brasil o sincronismo perfeito, trata-se do sincronismo por GPS (via satélite). De forma bem simplificada, os dados necessários para o ajuste dos relógios dos semáforos são obtidos de um satélite, garantindo a sincronia desejada.
A adoção da medida tem como finalidade reduzir o risco de acidentes, as medidas também garantirão maior fluidez, tranquilidade a motoristas e pedestres. O fluxo de veículos tem crescido a cada ano, razão pela qual solicito que providências sejam tomadas. 

Bebedouro, 19 de Fevereiro de 2018.

Paulo Henrique Ignácio Pereira

(Paulo Bola)

Vereador – Líder do MDB
“Deus Seja Louvado”
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