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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 84/2018
REITERO a Indicação nº 724/2017, ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais, para que viabilize a construção de bebedouros d’água, nas praças em que se encontram instaladas academias ao ar livre para que os usuários possam mitigar a sede.
JUSTIFICATIVA
Referida reivindicação é pertinente, visto que, os frequentadores da academia ao ar livre procuraram este vereador solicitando instalação de bebedouro d’água, visando garantir a prática saudável de exercícios e melhoria na qualidade de vida.
Quando se faz exercícios físicos o corpo perde mais água do que é capaz de produzir e, se não houver reposição, pode se desidratar e prejudicar a saúde, principalmente quando a prática esportiva aconteça ao ar-livre. 

Além disso, a água também interfere em outros mecanismos muito importantes, como transportar oxigênio para os músculos através dos glóbulos vermelhos do sangue, eliminar o dióxido de carbono pela respiração e regular a pressão arterial para o bom funcionamento do coração e da circulação.    

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de fevereiro de 2018.
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