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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 87/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de providenciar a reabertura e funcionamento da Biblioteca Municipal e o Museu Histórico de Bebedouro, com os necessários cuidados à conservação de todo o acervo que compõem importantes órgãos municipais.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de proceder a reabertura da Biblioteca Municipal e Museu Histórico de Bebedouro.
Há bastante tempo estamos sem o Museu Histórico e agora também perdemos a Biblioteca Municipal, salientando que com o reinício das aulas é importante incentivar o hábito de ler e conhecer nosso passado.
A edição 9559, de 15, 16 e 17 de junho de 2013, da GAZETA DE BEBEDOURO publicou entrevista com o Diretor do Departamento Municipal de Cultura GLAUCO CARVALHO CORRÊA, disse que o Museu Histórico estava desativado desde 2007 e, que acervo estava em uma sala da Biblioteca Municipal, porém 5 anos se passaram e nada foi feito.
Afirmou na referida entrevista, que havia planos de reativação com a implantação de CENTRO CULTURAL, que seria erguido com verba do Ministério da Cultura, porém o Diretor e o Prefeito não reativaram o Museu e ainda fecharam a Biblioteca Municipal.
Na verdade, o Prefeito é Professor, razão pela qual esperávamos maior atenção a Educação e Cultura, pois nossos Edis preocupam-se com essas relevantes áreas.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a reabertura da Biblioteca Municipal e Museu Histórico de Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de fevereiro de 2018.
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