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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 48/2018
Senhor Presidente,

Faleceu, domingo (25/2), aos 55 anos, no Hospital Unimed de Bebedouro, Carlos Alberto Arjona (Beto do Varejão Ciranda), natural de Bebedouro. Residia na Rua Cel. João Manoel, 1,677, Centro, em Bebedouro. Era filho de Olímpio Arjona e Zenaide Rezende Arjona. Deixa viúva, Marlene Fernandes Arjona. Um filho: Carlos Alberto Jr. Corpo no Velório Arnaldo Daolio. Sepultamento, domingo (25/2), às 16h, no Cemitério São João Batista.

O Beto do Varejão Ciranda foi um exemplo de pai, esposo e ser humano. Homem trabalhador que não mediu esforços para cuidar de sua família e andar com dignidade perante a sociedade.
Nossos sentimentos aos familiares e amigos neste momento difícil, sabemos que nenhuma palavra pode preencher o vazio dentro de vocês, a dor é muito grande.
Desejamos que O Pai, O Filho E O Espirito Santo, console vossos corações neste momento de dor.


SOLICITAMOS à Mesa, em conformidade com o disposto no § 1º do Artigo 160 do texto normativo deste Egrégio Parlamento, depois de apreciado pelo Plenário, o envio de MOÇÃO DE PESAR à família de Carlos Alberto Arjona pelo passamento ocorrido dia 25 de fevereiro 2018. Ultimo Domingo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2018.
     SILVIO DELFINO                                          DR. FERNANDO JOSÉ PIFFER

  VEREADOR – PSDB                           VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL
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