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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 95/2018
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com o Diretor do Departamento de Obras, Sr. Wagner Silveira, para que viabilizem com urgência a operação “Tapa Buracos”, na Alameda Porto Seguro, no Residencial Vale do Sol.
Justificativa
A reclamação dos moradores é constante em relação aos buracos que causam sérios transtornos aos moradores e também aos condutores de veículos que trafegam pela Alameda Porto Seguro, no Residencial Vale do Sol, é preciso que seja realizado no local a operação “Tapa Buracos”.  
Pedimos que atendam esta Indicação viabilizando a realização dos serviços, há moradores que precisaram até parar a reforma de seu imóvel devido a lama e ao barro que é jogado nos muros e postes da rua, pois quando chove a agua cobre os buracos e com o passar dos veículos a queda dos pneus nos mesmos espirram a lama nas residências, o que pode ser observado nas fotos abaixo tiradas pelos próprios moradores que reclamam muito da situação e solicitação que seja tomada providencias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de fevereiro de 2018. 
Jorge Emanoel C. Rocha                      Juliano Cesar Rodrigues

       Professor Jorge Cardoso – PSD                                                   PSD
Rogério A. Mazzonetto                      Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
                       PDT                                                                                       DEM
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