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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 07/2018
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o Laboratório Municipal de Bebedouro, encontra-se alojada em determinada ala do Hospital Municipal, contando com servidores municipais que realizam alguns tipos de exames visando um diagnóstico ou confirmação de uma patologia;
Considerando que o Laboratório Municipal realiza análises atendendo a rede pública que compreende as UBS (Unidades Saúde da Família) e ESF (Estratégia Saúde da Família), além do Hospital Municipal;
Considerando que um laboratório de análises clínicas deve possuir materiais e equipamentos adequados e profissionais qualificados para realização de todos os procedimentos, desde a coleta das amostras (fase pré-analítica), análise das mesmas (fase analítica) até a entrega dos resultados (fase pós-analítica);
Considerando que nosso Laboratório Municipal por longos anos presta relevantes serviços à saúde bebedourense, tendo conquistado o respeito e confiança da população, e mesmo com recursos limitados e redução de exames, a dedicação dos funcionários que ali estão alocados sempre gozaram de ótimo conceito nos resultados dos exames laboratoriais; 
Considerando que é exigência legal o laboratório possuir licença da Vigilância Sanitária, bem como AVCB - Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, para que envie cópia do Alvará expedido pela Vigilância Sanitária, bem como AVCB - Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros, a este Legislativo Municipal.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2018.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do MDB
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