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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 113/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que seja viabilizada adoção de estudos necessários no sentido de instalar equipamentos visando a redução de velocidade, construindo redutor de velocidade nos padrões definidos pelo CTB, mesmo que temporário até que outra solução seja encontrada, na Rua das Passionistas defronte o número 160 – Jardim Santo Antonio.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Ocorre que na das Passionistas o fluxo de veículos e pedestres é considerável, sendo que os motoristas trafegam em velocidade excessiva colocando em risco a incolumidade pública, e até que seja encontrado alguma solução menos drástica, a construção de redutor de velocidade nos padrões previstos no CTB é medida que se impõe.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para a adoção das providências necessárias. 
Bebedouro, 21 de Fevereiro de 2018.
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(Paulo Bola)
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