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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 49/2018
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao empresário LEANDRO FREITAS CAIRES, em virtude da inauguração de novo empreendimento denominado, EMPÓRIO DO GÁS E DAS ÁGUAS, na Rua Hélio Sid Botasso nº 1307 – Residencial Pedro Paschoal.
JUSTIFICAÇÃO
O empresário LEANDRO FREITAS CAIRES no dia 1º de Fevereiro de 2018, agraciou Bebedouro com mais uma loja, pois já era proprietário de uma outra similar na Vila Major Cícero de Carvalho, à Rua 11 de Março nº 152.
O empreendimento disponibiliza à população daquela região produtos de importância relevante para os lares domésticos que mantem atendimento de qualidade para seus clientes.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao empresário LEANDRO FREITAS CAIRES, em virtude da inauguração de novo empreendimento denominado, EMPÓRIO DO GÁS E DAS ÁGUAS, na Rua Hélio Sid Botasso nº 1307 – Residencial Pedro Paschoal, no último dia 1º de fevereiro (2018). 

 
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 25 de fevereiro de 2018.
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