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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 51/2018

Senhor Presidente,

Considerando a importância dos projetos desenvolvidos pela ETC de Bebedouro, em especial o que se refere ao lançamento da primeira Revista Científica “Conhecimento e Prática”, com o objetivo de tornar pública a produção científica de seus professores;


Considerando a relação de alunos aprovados no concurso para as vagas remanescentes das 2ª e 3ª série do ensino médio de 2018,  cujos nomes constam das listas anexas à presente moção;


Considerando a importância e excelência do trabalho que a Diretoria, o Corpo Docente e toda a equipe de funcionários da ETEC Bebedouro vêm desempenhando em nossa cidade, fazendo a diferença na formação dos jovens, de maneira que o aluno possa estar preparado para um processo de educação evolutivo e permanente bem como para o exercício da cidadania;


SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência aos membros da Diretoria, Corpo Docente, demais funcionários e, em especial, aos alunos aprovados no concurso para as vagas remanescentes da 2ª e 3ª série do ensino médio e ainda aos idealizadores da revista científica “Conhecimento e Prática”, da MOÇÃO DE APLAUSOS  pelo brilhante trabalho, pelo esforço contínuo e pelo sucesso em suas respectivas conquistas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2018.

Prof. Jorge Emanoel Cardoso Rocha

Vereador – PSD
Juliano Cesar Rodrigues                        Sebastiana Maria R. de Tavares 
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