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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 148/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais que adote providências necessárias para que seja encaminhado a este Legislativo projeto de lei instituindo a concessão de promoção ao posto imediato quando da aposentadoria em favor do Guardas Civil Municipais de Bebedouro.
JUSTIFICATIVA
A presente proposição visa solicitar providências no sentido do Executivo elaborar projeto de lei visando instituir a concessão de promoção ao posto imediato quando o GCM se aposentar.
Como é do conhecimento de todos, que com a obtenção de aposentadoria o GCM deixa de receber os serviços prestados em escala de plantão, serviços extraordinários, adicionais, gratificações, enfim o salário do servidor sofre sensível perda.

Além disso, hoje a aposentadoria dos Guardas Civis Municipais já tem sofrido certa discriminação, pois já estão alcançando certa idade que não vai mais permitir que os mesmos possam trabalhar como segurança em estabelecimentos comerciais, eventos e demais locais que necessitam de proteção aos bens, mas principalmente a integridade física das pessoas.
Acresce-se a isto, que há Guardas Municipais que ingressaram na corporação desde sua criação e, ainda há GCMs que durante longo período de trabalho, expostos a estresse pela atividade desenvolvida, acabam adquirindo disfunção orgânica que passam a exigir uso de medicamento com habitualidade.

Nesse período, ou seja depois de aposentado e com a redução de seu salário, são obrigados ter gastos para tratar de enfermidades adquiridas em função do serviço que prestou ao Município.
Veja que os Policiais Militares do Estado de São Paulo já contam com essa merecida concessão e, nossos Guardas Municipais também devem receber essa promoção e respectiva remuneração.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a adoção de medidas necessárias para que seja viabilizada a pretensão acima.
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 05 de março de 2018.
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