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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 12/2018

Senhor Presidente,

Considerando que a Biblioteca Municipal se encontra fechada desde 19 de junho de 2017, inviabilizando o acesso da população ao respectivo acervo;

Considerando que, por ocasião do vencimento do contrato de locação do prédio comercial onde a Biblioteca Municipal está atualmente instalada, culminando na necessidade de transferência do acervo que a compõe para outro local; 

Considerando que, conforme informações que recebemos recentemente, o acervo da Biblioteca Municipal, de considerável volume, estaria sendo transferido para o antigo prédio do Procon Municipal, na Praça José Stamato Sobrinho n. 129, local desprovido da capacidade de armazenar sequer metade do acervo, inviabilizando o acesso da população que necessita da utilização da Biblioteca Municipal, em especial os mais carentes;

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Fernando Galvão Moura bem como ao Diretor do Departamento Municipal de Cultura Glauco Carvalho Corrêa para que esclareçam se o espaço físico será suficiente para os cerca de 40 mil livros do acervo, além das coleções históricas, sala de leitura e de informática, bem como especifiquem se a acomodação do mencionado acervo permitirá que os munícipes tenham fácil acesso ao mesmo e possam dele se utilizar com um mínimo de conforto e dignidade no novo local e, ainda, que encaminhem a esta Casa de Leis a relação de todo o acervo que compõe a Biblioteca Municipal que esteja devidamente catalogado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de janeiro de 2018.

                                       Jorge Emanoel Cardoso Rocha                                             

                                                VEREADOR – PSD
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