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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de abril de 2009.



Excelentíssimo Deputado Federal,



Nesta oportunidade recorro a Vossa Excelência, na tentativa de viabilizar uma apresentação do Programa Show da Fé no nosso município.

 

Pela qualidade do evento, sabemos das dificuldades que são enfrentadas neste tipo de processo, e certamente, para que o resultado seja potencializado, contamos com o envolvimento de pessoas que possuem efetivas condições de obtê-lo, como é o caso de Vossa Excelência.



O Show da Fé é um programa evangélico apresentado pelo missionário R. R. Soares, da Igreja Internacional da Graça de Deus, tem como produtora executiva a jornalista Graziela Guerra e é veiculado em horário nobre na televisão. Sem dúvida trata de um bonito espetáculo, de excelente qualidade e imbuído de mensagens de fé, amor e esperança.

Bebedouro é um município povoado por pessoas cristãs, dentre os quais, boa parcela é de evangélicos, que não só conhecem a nobre finalidade do Programa, mas sonham em poder assisti-lo pessoalmente um dia. Assim, me volto a Vossa Excelência, para que seja possível lastrear o empenho imprimido por este Parlamentar na tentativa de ver atendida a solicitação ora procedida.  

 

Apresento os nossos protestos da mais elevada estima e distinta consideração, com que me subscrevo.

Atenciosamente,



 
 
Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
    



 VEREADOR – PTC 

Excelentíssimo Senhor

Jorge Tadeu Mudalen

DD. Deputado Federal
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