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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 16/2018

Senhor Presidente,

Considerando que ultimamente pouco se tem ouvido falar a respeito do Museu dos Ferroviários de Bebedouro, sendo que não temos informações oficiais se o mesmo está aberto à visitação pública e quais os horários de funcionamento;

Considerando que a última exposição do acervo do museu dos ferroviário se deu em fevereiro de 2017, realizada pelo Museu de Arte e História de Bebedouro; 

Considerando que, conforme informações prestadas por munícipes que recebemos recentemente, o acervo do Museu dos ferroviários se encontra guardado em condições precárias e com risco de deterioração, estando inclusive fechado para visitação pública, o que é extremamente prejudicial para o desenvolvimento da cultura em nossa cidade;

Considerando que a ferrovia vem sendo pouco lembrada, embora seja significativo o seu papel pela “importância na história do Brasil, seja no transporte de passageiros ou mesmo de cargas;
Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal Fernando Galvão Moura bem como ao Diretor do Departamento Municipal de Cultura Glauco Carvalho Corrêa para que esclareçam os seguintes prontos: 1- se o Museu dos Ferroviários e encontra aberto para visitação pública e em quais horários; 2- se o acervo se encontra em boas condições de armazenamento e cuidado; 3- se há no âmbito do departamento de cultura algum projeto incentivando os alunos da rede pública municipal à visitação do museu dos Ferroviários; 4- por fim, requeiro que seja encaminhada a esta Casa de Leis a relação dos bens que compõem o acervo do Museu dos Ferroviários.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de março de 2018.

                                       Jorge Emanoel Cardoso Rocha                                             
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