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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 171/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº Sr. Fernando Galvão Moura, que, nos termos regimentais, encaminhe projeto de lei a esta Casa de Leis REVOGANDO o parágrafo único do artigo 50 da Lei n. 2.669, de 07 de julho de 1997 (Código Sanitário Municipal).
Justificativa

O parágrafo único do artigo 50 tem a seguinte redação: “Os animais não mais desejados serão encaminhados ao Órgão Sanitário responsável”. 
Ora, o citado parágrafo vai na direção contrária de todas as campanhas de orientação contra o abandono de animais e mesmo contra as orientações do próprio setor de Controle de Vetores e Zoonoses de Bebedouro, nas quais deixam claro que não aceitam animais que possuam tutores. Fora isso, entra em conflito com o anteprojeto de lei do Código Municipal de Proteção Animal, por cuja aprovação propugnamos, na qual a questão da Posse Responsável é de extrema importância. 
Por tudo o que ficou exposto acima, peço a Vossa Excelência que revogue o parágrafo único do artigo 50 do Código Sanitário Municipal, bem como institua com urgência o Código Municipal de Proteção Animal.
Bebedouro, 12 de março de 2018.
Mariangela Ferraz Mussolini
VEREADORA PMDB                                                                                                     

011
“Deus Seja Louvado”                                                     

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


