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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 178/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais que seja viabilizada a construção de cobertura na extensão da calçada entre o portão de entrada até o pátio existente na EMEF Dr. Augusto Vieira, situado na Av. Prefeito Edne José Piffer, 1000 - Residencial Centenário.
Justificativa

A construção de cobertura entre o portão de entrada e o pátio da EMEF Dr. Augusto Vieira, é de extrema importância a fim de possibilitar a entrada e saída dos alunos protegidos dos eventos climáticos, especialmente em relação a chuva.
Ocorre que, os alunos descer e embarcam em veículos nas imediações do portão de entrada, porém são obrigados a percorrer longa distância e, quando está chovendo os estudantes chegam todo molhados e são obrigados a permanecerem na escola até secar suas vestimentas.

O Inciso II, do Artigo 70 da Lei Federal nº 9394/96, de 20 de dezembro de 1996, determina que:
Art. 70. Considerar-se-ão como de manutenção e desenvolvimento do ensino as despesas realizadas com vistas à consecução dos objetivos básicos das instituições educacionais de todos os níveis, compreendendo as que se destinam a:

...

II - aquisição, manutenção, construção e conservação de instalações e equipamentos necessários ao ensino.
A Lei de Diretrizes e Bases da Educação prevê despesas com a construção de instalações nas escolas.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização de cobertura na extensão da calçada entre o portão de entrada até o pátio existente na EMEF Dr. Augusto Vieira, situado na Av. Prefeito Edne José Piffer, 1000 - Residencial Centenário.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de março de 2018.
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