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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVRS/060/2009 – lasm 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2009. 

Excelentíssimo Senhor Deputado,

Por meio deste, solicito o apoio e o empenho de Vossa Excelência para que interceda a favor das pacientes Alice dos S. C. Morgante e Lídia Fuzzo Dalbem, que encontram-se internadas em nosso município de Bebedouro e necessitam de marcapasso definitivo. 

Recorro a Vossa Excelência para ajudar essas pacientes, pois nosso Hospital não dispõe de recursos para realização do procedimento, sendo necessário que sejam transferidas para algum município para que possam receber o recurso solicitado (marcapasso definitivo), através da Central de Regulação de Vagas, que no nosso caso é a Central de Barretos. Inclusive recentemente encaminhei à Assembléia Legislativa a Moção nº 27/2009, Moção esta de Apelo para que sejam envidados esforços no sentido de melhorar o atendimento prestado pelas Centrais de Regulação de Vagas, equilibrando o número dos atendimentos disponibilizados para as áreas especializadas com a demanda realmente necessária, para evitar que aconteça justamente o que ocorre agora no caso dessas duas pacientes, que estão aguardando por um procedimento complexo para nossos recursos, e nosso Hospital não encontra vagas para sua transferência e realização do procedimentos. 

Certo de contar com sua atenção e colaboração, faço-lhe, Senhor Deputado, de par com meus sinceros agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo. 

Atenciosamente,

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)

VEREADOR – PDT

Excelentíssimo Senhor 
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