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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 18/2018
Senhor Presidente,

Considerando que na audiência da saúde do dia 13 de setembro de 2017 realizada nesta Casa de Leis, foi dito que a demanda de pedidos de exames do ultrassom seria zerada em 6 meses;

Considerando que na última audiência da saúde realizada dia 27 de fevereiro desse ano, realizada nas dependências da Câmara Municipal de Bebedouro, este vereador perguntou a diretora de saúde, Sra. Sônia Junqueira Franco, sobre o funcionamento dos ultrassons e a fila de espera para os exames;
Considerando que a diretora respondeu que houve evolução, pois, o problema anteriormente era a falta de médicos para o uso do ultrassom;

Considerando que a diretora afirmou que, com a contratação da nova OS, o setor está num período de transição, mas “indo bem”;
Considerando que o hospital ficou sem médico, de acordo com a fala da diretora, por causa dos problemas com a OS Lagos Rios, que não fazia o pagamento dos médicos e por isso eles não atendiam diariamente;

Considerando que com a mudança de OS, de acordo com a diretora, agora tem todos os médicos e todos os dias e que as escalas medicas estão completas, “e se o médico recebe, temos médico para fazer ultrassom”, além de que "com quatro aparelhos de ultrassom em funcionamento, a situação está sendo resolvida sem problemas";
Considerando o número de pessoas que me procura pelas redes sociais, telefone e até aqui na Câmara reclamando que está há meses à espera do exame de ultrassom;

Considerando que estive pessoalmente no Hospital após a audiência, para verificar “in loco” tal situação e pude constatar que várias pastas, desde o mês de junho de 2017 estão ainda a espera do agendamento. Há notícias de que algumas já morreram sem conseguir o exame;

Considerando enfim que, o exame é um direito do cidadão e que a prevenção na saúde custa bem menos ao município do que o tratamento e há dúvidas quanto aos fatos relatados e o que pude presenciar;
Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie à Diretora do Departamento Municipal de SAÚDE de Bebedouro -, Sra. Sônia Maria Junqueira Franco, para que me informe, mês a mês, a partir de janeiro/2018, os seguintes questionamentos relacionados aos ultrassons e sua utilização no Hospital Municipal:
a) a escala diária e completa dos quatro profissionais (médicos) que são responsáveis em manusear os quatro aparelhos de ultrassom, tendo em vista vossa informação de que todos estão em plena utilização;
b) o número de exames realizados em cada um dos 4 aparelhos;

c) quantas pessoas ainda aguardam pelo exame em suas diversas modalidades;
d) a data prevista para o cumprimento da promessa de realmente zerar a fila para o referido exame;
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de março de 2018.

 

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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