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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 19/2018

Senhor Presidente,

Considerando que, atualmente, a COHAB-Bauru comercializa apenas imóveis que foram retomados judicialmente, devido à inadimplência (falta de pagamento) do mutuário anterior;

Considerando que, os imóveis retomados são recomercializados apenas para os pretendentes que possuem cadastro junto à COHAB, os quais são convocados obedecendo a ordem da lista de espera existente para cada cidade onde há núcleo habitacional construído; 

Considerando que, obrigatoriamente, sob pena de cancelamento automático da inscrição, anualmente ou sempre que houver mudanças nas informações prestadas, principalmente endereço, telefone ou renda, estas deverão ser informadas e atualizadas, por meio da apresentação de nova Ficha de Alteração de Dados;

Considerando que, desde o ano de 2017 têm chegado em nosso Gabinete relatos sobre possíveis irregularidades nos processos de aquisição de imóveis recomercializados, onde os novos adquirentes já seriam proprietários de imóveis e supostamente estariam adquirindo outros imóveis junto à COHAB, diretamente, ou fazendo uso de “laranjas” em tais aquisições para fins meramente especulativos em detrimento da população sofrida que realmente necessita e busca incessantemente por longos anos na fila de espera a sua casa própria;

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja encaminhado ofício à COHAB DE BAURU para que responda aos questionamentos e preste as informações abaixo solicitadas:

Quais os critérios utilizados para classificação dos pretensos adquirentes cujos nomes se encontram na lista de espera para aquisição de imóvel em processo de recomercialização?
Quais as condições que os pretensos adquirentes devem preencher para, após convocação de seu nome, adquirir efetivamente o imóvel em processo de recomercialização?
Quais as formas de pagamento para aquisição de imóvel recomercializado e quais os critérios utilizados para fixação dos valores das prestações mensais?
Há uma fiscalização efetiva para prevenir e coibir fraudes nos processos de aquisição de imóvel em processo de recomercialização? Como é feita essa fiscalização?

Encaminhamento a esta casa de Leis da relação de imóveis retomados e recomercializados nos últimos 20 (vinte) anos no município de Bebedouro, bem como dos que estão em processo de retomada para fins de recomercialização;

Encaminhamento a esta Casa de Leis da relação de pretensos mutuários inscritos no município de Bebedouro aguardando chamada para participação em processo de aquisição de imóvel recomercializado, bem como a respectiva ordem de classificação;

Informar a esta Casa de Leis se, no ato da inscrição, o pretenso mutuário é informado por escrito a respeito da necessidade de atualização anual do cadastro junto à COHAB e sobre as demais hipóteses em que tal atualização se faz necessária sob pena de cancelamento automático da inscrição e, ainda, se o inscrito recebe uma segunda via da ficha de inscrição no momento em que esta é realizada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2018.

                                       Jorge Emanoel Cardoso Rocha                                             
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