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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 286/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais que seja viabilizada a construção de sanitários na Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraiso.
Justificativa

Ao destacar a importância da demanda, observamos que a referida praça é bastante movimentada, especialmente aos finais de semana. Nesse local, há um parquinho infantil, tem área destinadas a dança de idosos, espaço para alimentação, mesas para jogos, enfim o local é destinado ao lazer e recebem visitantes de diferentes faixas etárias. 
Naturalmente que essas pessoas frequentemente precisam ir ao sanitário para fazer suas necessidades biológicas. O problema é que embora a praça seja tradicional, ela ainda carece dessa infraestrutura.
A construção de sanitários na Praça do Jardim Paraiso é de extrema importância para uso dos munícipes que ali se agrupam para entrelaçamento dos frequentadores.
A construção de sanitários é uma reivindicação antiga não apenas dos proprietários de pontos comerciais ao seu redor, mas principalmente das pessoas que utilizam a área e que frequentam a referida praça, sobretudo nos finais de semana. Nas proximidades também há uma igreja.
A Praça Abel Pedro de Freitas, é sem dúvida alguma uma das mais bonitas da nossa cidade. Fica localizada num bairro próximo a área central bastante habitada e é circundada por casas comerciais diversas e um templo religioso. 
Sobressai-se um belíssimo coreto central, dotado de bom espaço para a realização de eventos e tem, inclusive, trecho do seu piso construído especialmente para a dança, viabilizando interessantes encontros, que promovem a integração salutar entre as pessoas e que, por isso, vêm se tornando tradição naquele espaço público.
A inexistência de sanitário compromete o respeito às famílias e pessoas integras que ali comparecem, fazendo com que alguns acabam fazendo micção no estacionamento de veículos, entre as plantas, atrás do coreto, etc, não por falta de postura, mas às vezes por necessidade não esperada.
Observamos que tal expediente já fora abordado em muitas proposituras apresentadas por esta Casa em administrações anteriores e, nesta, na Indicação nº 301/2013 de minha autoria, mas nada foi concretizado até hoje.

O coreto Antônio Carlos Carvalho tem um compartimento abaixo do palco que é usado para guarda de materiais e ferramentas que servem para manutenção e execução de serviços na Praça, que poderá ser destinado para construção de pequenos sanitários para uso dos frequentadores e, certamente terá espaço para um pequeno “quartinho” para armazenar tais coisas.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização de obras para adaptação e construção de sanitários na Praça Abel Pedro de Freitas – Jardim Paraiso, atendendo os anseios dos Munícipes frequentadores daquele jardim e que muito oferecerá maior comodidade durante confraternizações, alimentação, eventos, e outras atividades.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de março de 2018.
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