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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 21/2018
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que está Edilidade aprovou o Requerimento nº 08/2016 pedindo informações sobre as obras de galerias realizadas no Jardim Eldorado;

Considerando que a Municipalidade respondeu as indagações através do OEP/145/2016, datado de 11 de abril de 2016, passadas pelo então Diretor de Planejamento e Desenvolvimento Urbano Gilmar Aparecido Feltrin, porém confirmou que foram refeitos serviços, após o afundamento da pavimentação asfáltica da Rua João Batista Catalani – Jardim Eldorado;

Considerando que já foram realizadas as obras de galeria pluvial na Rua João Batista Catalani, visando o escoamento da água pluvial daquela região;
Considerando que a via já era pavimentada, o reaterro das últimas camadas (até 1,00m de profundidade) far-se-á com equipamentos de compactação adequados, obedecendo-se aos critérios estipulados para regularização de subleito, e execução de sub-base e base de ruas a pavimentar; 
Considerando que houve afundamento da camada asfáltica da referida via, que segundo informações foram ocasionadas por execução de serviço de compactação irregular; 
Considerando que apesar das informações prestadas, até hoje o problema perdura, e se realmente foram executados os serviços, deve ser comprovados os gastos e avaliar se as obras foram recebidas, comprovar a medição das mesmas;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA para que envie cópia de todas as despesas ocorridas, contendo medição, empenho com notas fiscais, liquidação, etc, para refazer os serviços para execução das obras da Rua João Batista Catalani – Jardim Eldorado, após o afundamento da pavimentação asfáltica.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de março de 2018.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do MDB
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