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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 289/2018
INDICO ao Secretário Municipal de Educação, Sr. Prof. Rodolfo Augusto Rodrigues, nos termos regimentais, que determine a instalação de aparelhos de ar condicionado nas salas de aula do CEMEI Aparecida Zacarelli Molinari, localizado no Centro Educacional Tancredo de Almeida Neves, para assegurar maior conforto, e consequentemente, um melhor desempenho, para as crianças que vem sofrendo com o intenso calor.
Justificativa
O CEMEI Aparecida Zacarelli Molinari fica localizado no Centro Educacional Tancredo de Almeida Neves, no Jardim Claudia. O local atende duzentas e vinte crianças de 0 a 4 anos, dispostas em doze salas de aulas que abrigam em média de quinze a vinte crianças dependendo da faixa etária.

Dessas salas, apenas cinco tem a instalação de aparelho de ar condicionado, sendo que as crianças das outras sete ficam expostas ao calor intenso típico da nossa cidade.

 Tais circunstâncias prejudicam as crianças e inclusive o desempenho das mesmas já que as temperaturas altas acabam por provocar mal-estar e até problemas de saúde. 
Dessa forma, peço com urgência, a instalação dos aparelhos de ar condicionado nas salas do CEMEI para dar mais qualidade e atenção às crianças, lembrando hoje, o ar condicionado não é luxo e sim necessidade.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização do serviço o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de março de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
 Ind038-18
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


