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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVJM/066/2009 – lcs 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de maio de 2009.

Senhora Deputada,


Tendo em vista a importância do esporte na melhoria da qualidade de vida das pessoas, onde a natação é uma das modalidades mais completas, mas de difícil acesso às classes menos favorecidas, por este peço o apoio de Vossa Excelência na destinação de R$ 1.200.000 (um milhão e duzentos mil reais) para a reforma da única piscina pública e a construção de outras seis em pontos estrategicamente distribuídos do município, com o fim de facilitar o acesso de todo público alvo objetivado, cerca de 30 mil pessoas.


De se destacar, que reitero um pedido que lhe fiz anteriormente, lembrando que nosso município apresenta um orçamento bem menor do que as necessidades, as quais são priorizadas frente aos parcos recursos disponíveis, faltando, portanto, outros recursos para atender esse anseio popular.


A piscina semi-olímpica a ser reformada fica localizada nas dependências da FECCIB Velha, um órgão do município, mas apresenta problemas de construção e não vem sendo utilizada. Já as outras seis piscinas a serem construídas, sendo cinco delas semi-olímpicas (12,5x25m) e uma olímpica (25x50 m), com respectivos vestiários e que ficariam assim distribuídas: 01 no Distrito de Turvínea; 01 no Distrito de Botafogo; 01 no Jardim Cláudia; 01 no Jardim Centenário; 01 no Jardim União; e 01 (olímpica) na FECCIB Nova, na região Leste da cidade. Observo que todas elas se darão em instituições públicas do município e, por isso, de acesso a todos os cidadãos.

Reconhecedores que somos de que Vossa Excelência vem se inteirando das necessidades do nosso município e envidando esforços para nos ajudar, mais uma vez apelamos para que atenda o presente pedido.

Faço-lhe, Senhora Deputada, de par com os meus agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.


Atenciosamente,

Jesus Martins 

VEREADOR - PV
Excelentíssima Senhora

Vanessa Damo
DD. DEPUTADA ESTADUAL
SÃO PAULO - SP
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