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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 312/2018
INDICO ao Prefeito Municípal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao setor de Ouvidoria Municipal, a colocação de caixas invioláveis de sugestões em todas as Unidades Básicas de Saúde, para que os usuários possam dar sugestões, fazer reclamações, elogios e até mesmo denúncias de forma anônima.
Justificativa 

As Unidades Básicas de Saúde tem sido motivo de muitas reclamações por parte dos usuários, porém, devido a demora da resposta ou a solução dos problemas apontados, a conclusão é que nem sempre as informações chegam a quem de direito e dever.

Os problemas vão de falta de médicos, atendimento inadequado e até maus tratos aos que procuram a saúde municipal.

Exatamente pelos motivos apontados, se faz necessária a implantação de caixas invioláveis de sugestões, reclamações, elogios e até mesmo denúncias, sendo um canal direto entre o contribuinte e a prefeitura em seus vários setores responsáveis pelas questões levantadas.

A Ouvidoria Municipal seria de extrema importância nessa relação entre funcionários e usuários e pode resolver muitas situações, ficando a par do que acontece em cada posto de saúde. Outro detalhe é o sigilo. O ideal é que as pessoas possam fazer isso de forma anônima para evitar quaisquer tipos de perseguição ou retaliação, já que precisam do serviço prestado.
Pelo exposto, peço sua especial atenção para a presente solicitação, se empenhando em concretizá-la brevemente, como uma medida, aliás, justa para a melhoria na qualidade de vida de muitos cidadãos que se utilizam desse bem público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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