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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 315/2018
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Wagner Silveira, o tapamento de um enorme buraco existente na entrada do estacionamento do ARE (Ambulatório de Referência e Especialidades), na Rua Brandão Veras, as pedras soltas causam riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.) e pode resultar em prejuízos aos proprietários de veículos que por ali transitam.

Justificativa

Muitos são os fatores que podem agredir a malha asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, o fluxo do movimento excessivo e até mesmo a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente por parte das autoridades responsáveis por esse procedimento. 
A situação na entrada do estacionamento do ARE (Ambulatório de Referência e Especialidades), que fica no Hospital Municipal, como se vê nas fotos anexadas, exige providencia, já que existe um enorme buraco no asfalto, causando flagrantes transtornos aos pedestres e motoristas. 

O local é muito frequentado diariamente por pessoas da cidade e região, que ao passarem com seus veículos sobre o buraco, podem sofrer acidentes e causar grandes estragos em seus veículos.
Por isso, na esperança de que a atual Administração Municipal dê a atenção devida à sugestão, apresentamos este encaminhamento. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2018.

José Batista de Carvalho Neto (Chanel)                      Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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