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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 316/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que se digne adotar providencias no sentido de se proceder a execução de serviços para efetuar a cobertura dos buracos com espalhamento e compactação de terras com pedra no estacionamento do Fórum, situado na Avenida Oswaldo Perrone. 
Justificativa

No estacionamento do Fórum, localizado ao lado direito do prédio da justiça de Bebedouro, o piso está com buracos e todo irregular, razão pela qual torna-se imprescindível a realização de serviços para aplainar a área com espalhamento e compactação de terras com pedra, tapando todos os buracos e irregularidade do solo.

O estacionamento destina-se aos veículos de propriedade de munícipes, serventuários da justiça, estagiários e advogados, enfim a todos que necessitam dos serviços forenses, entretanto há necessidade de que seja efetuado manobras movimentando quantidades de solo para reforçá-lo ou torná-lo seguro.
No referido estacionamento tem alguns locais que possui grama plantada, porém nos lugares em que os veículos tem maior incidência de fluxo a mesma morreu permanecendo na terra, porém com o uso constante e fatores climáticos, o solo onde ficam as vagas teve desgaste e esfacelamento, exigindo que seja colocada terra para aplainar o estacionamento.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que sejam procedidos os reparos no estacionamento ao lado direito do Fórum. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2018.
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