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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 317/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que se digne adotar providencias no sentido de se proceder a execução de serviços de reparos no passeio público existente na rampa de acesso de veículos ao estacionamento ao lado direito do prédio do Fórum, situado na Avenida Oswaldo Perrone, vez que o buraco causa danos nos automóveis. 
Justificativa

Acontece que há rebaixamento da guia e sarjeta para que automóveis adentrem no estacionamento destinado aos veículos de propriedade de munícipes, serventuários da justiça, estagiários e advogados, enfim a todos que necessitam dos serviços forenses, porém no passeio público bem defronte a citada rampa tem um buraco onde os carros caem e batem no cimento causando danos (amassamento da proteção do cárter, danos no “papo” entre as rodas, no para-choque, no para-lama, suspensão, roda, pneumático, etc).
Além disso, o buraco que se encontra no passeio traz perigo para os transeuntes que estão fadados a tropeçarem, podem cair e sofrer ferimentos, especialmente crianças e idosos, sem dizer que cadeirantes não pode trafegar naquele local.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que sejam procedidos os reparos no passeio público, sendo que a deficiência obstrui o livre transito dos pedestres especialmente a crianças, idosos e cadeirantes. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2018.
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