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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 318/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de proceder a reparos na “Estação Cultura”, poda de plantas, capinação, limpeza e demais serviços de manutenção e consertos. 
Justificativa

O Ministério dos Transportes recebendo por delegação a coordenação e supervisão dos procedimentos administrativos, por do Termo de Concessão e Transferência de Posse de nº 207/2011, a extinta Rede Ferroviária Federal S/a, disponibilizou o patrimônio ferroviário ao Município para uso impondo como obrigação a manutenção do mesmo.
Ocorre que, a antiga Estação Ferroviária se encontra totalmente abandonada, porém naquele local está sediado o importante acervo cultural instituído e mantido pelo FERROMODELISMO DE BEBEDOURO.
Assim, é fundamental que a Prefeitura Municipal preserve o local e execute serviços de conserto do portão de serviço fixado ao lado direito da entrada principal, capinação entre os trilhos e canteiros, poda das plantas, tapar buracos no piso da estação, enfim promover limpeza geral.
Esclarece que estando o portão quebrado diversas pessoas moradores de rua têm adentrado no local e estão usando as dependência para dormirem, além de fazerem seus asseios e necessidades sem qualquer fiscalização, o que compromete o patrimônio sob guarda do Município.
Vê-se que as obras são de suma importância para preservação do patrimônio, mantendo o asseios, e especialmente a segurança, conforto e bem estar dos integrantes e simpatizantes do ferromodelismo, os quais são pessoas de ilibada índole e trabalhadoras.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e adotadas as medidas para viabilizar o pedido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2018.
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