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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 323/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao responsável pela Garagem Municipal Sr. Luiz Carlos dos Santos, promova regularização da coleta do lixo no distrito de Turvinia, bem como que tome as necessárias providências para realizar os reparos necessários na ambulância que transporta pacientes dos Distritos de Turvínia e Botafogo e ainda providenciar a retirada de galhos secos amontoados atrás do barracão de festas da praça Professor Secundo no referido distrito.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2018.
Justificativa:

Atualmente, segundo relatos dos moradores de Turvínia, a coleta do lixo vem sendo realizada pela Prefeitura de 15 em 15 dias. O acúmulo do lixo vem causando sérios transtornos à população.

Além disso, os galhos secos amontoados tem servido de abrigo para animais peçonhentos colocando em risco a integridade física das crianças que circulam pelo local.

Doutro lado, a população também tem reclamado das más condições de conservação da ambulância que é utilizada para fazer o transporte de pacientes nos distritos de Turvinia e Botafogo.
Jorge Emanoel Cardoso Rocha

Professor Jorge

Vereador – PSD
Distrito de Turvinia
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