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MOÇÃO Nº 77/2018


Senhor Presidente,


	Considerando a importância dos bombeiros civis como profissionais treinados para prevenir incêndios e comandar os procedimentos iniciais nos momentos de emergência, como isolamento da área e atendimentos às vítimas; 

	Considerando a importância dos profissionais da defesa civil, cuja atuação vai além das calamidades, uma vez que podem agir preventivamente de diversas maneiras (coordenação do mapeamento de risco, palestras, conscientização, plano de contingência, treinamento da população, etc); 

	Considerando que, no último sábado (24/03/2018) a Câmara Municipal de São José do Rio Preto sediou o 1º Seminário Regional de Defesa e Desenvolvimento do Bombeiro Civil, organizado pela Associação dos Bombeiros Comunitários do Estado de São Paulo (ABOMCIPA), em parceria com a Frente Parlamentar dos Bombeiros Civis, Sindibombeiros, Fecomerciários e Câmara Municipal de São José do Rio Preto, contando com a presença de diversos palestrantes e autoridades, além de profissionais da área da defesa civil e bombeiros civis;
 

[bookmark: _GoBack]	SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência aos membros da Diretoria da ABOMCIPA, na pessoa de Rafael Valadão, à FECOMERCIÁRIOS, na pessoa de seu presidente Luiz Carlos Motta, à Frente Parlamentar Mista do Bombeiro Civil, na pessoa de seu presidente nacional o Deputado Federal Rôney Nemer, ao SINDIBOMBEIROS, na pessoa de seu presidente Derivaldo Alves do Nascimento e à Câmara Municipal de São José do rio Preto, na pessoa do vereador Fábio Marcondes, bem como a todos os participantes e demais presentes, da MOÇÃO DE APLAUSOS  pela brilhante iniciativa e trabalho, que culminaram no sucesso do evento sediado pela cidade de São José do Rio Preto. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2018.



Prof. Jorge Emanoel Cardoso Rocha
Vereador – PSD
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