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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 339/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que acione a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), para que faça estudos para a possibilidade de substituição dos postes de madeira de todo o Bairro Rassim dibe, atendendo a Lei Municipal nº 4645/2013.
Justificativa

Os problemas inerentes aos “postes de madeira” motivam frequentes reclamações dos nossos cidadãos. Tanto que, passou a vigorar a Lei nº 4645/2013, que, com o fim de evitar eventual retrocesso com a sua utilização, os proíbe para fins de iluminação pública e, em relação aos existentes, estabelece a sua troca de forma gradativa. 

No caso específico do local indicado - além do comprometimento observado na sustentação e na própria estrutura dos postes de madeira e dos riscos consequentes (decomposição capaz de originar a queda), a sua principal finalidade de levar energia a vários imóveis. Razão pela qual, peço efetivas e urgentes providências na solução deste grave problema, cujo custo do serviço é regiamente cobrado dos cidadãos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja 03 de abril de 2018.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
VEREADOR - DEM
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