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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 343/2018
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine ao responsável pelo Departamento de Engenharia Elétrica, Engº José Paulo Rossanezzi, a realização de melhorias na iluminação da entrada do CAPS, que fica no Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, no Jardim Julia, com a instalação de mais um poste, bem como a troca de lâmpadas queimadas onde necessárias, pois tais circunstâncias geram natural sensação de insegurança entre os funcionários, pacientes e visitantes.
Justificativa

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas muito frequentadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista da “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental, onde a qualidade dos sistemas de iluminação pública, além de favorecer a qualidade de vida das pessoas e contribuir para o desenvolvimento social e econômico local, traduz-se em melhor imagem da cidade.

O CAPS - Centro de Atenção Psicossocial – é uma instituição destinada a acolher os pacientes com transtornos mentais, estimular sua integração social e familiar, apoiá-los em suas iniciativas de busca da autonomia e oferecer-lhes atendimento médico e psicológico.
 Em Bebedouro ele fica localizado no Hospital Municipal, e além dos funcionários, recebe diariamente vários pacientes e visitantes e a falta de iluminação, especificamente, vem motivando várias reclamações.
Os parentes que podem fazer visitas até as 21 horas, saem do local no escuro, já que na frente do CAPS existe apenas um poste cuja luz não funciona. As pessoas que esperam para o horário de visitação, também ficam do lado de fora, em bancos, no escuro. Os próprios funcionários reclamam e temem pela segurança, já que andarilhos já invadiram o local, veículos já foram furtados e até casais praticando sexo já foram flagrados.
Além do problema de falta de iluminação devido a ausência de pelo menos mais um poste em frente ao CAPS, alguns locais apresentam lâmpadas apagadas, o que prejudica os funcionários e frequentadores, exigindo, pois, que providências sejam efetivamente adotadas pela Administração Municipal, através do Setor de Engenharia Elétrica.

Em razão disso, pedimos que atendam esta reivindicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de março de 2018.

José Batista de Carvalho Neto (Chanel)                      Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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