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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 366/2018
REITERO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, a INDICAÇÃO nº 446/2016, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Wagner Silveira, para que providencie uma vistoria para se verificar a condição da pavimentação asfáltica da Rua Dalila Garbim de Almeida, no Jardim Parati III, visando a determinar a conclusão do pequeno trecho ainda sem pavimentação, bem como ações de reparação por meio de serviços de tapa-buracos em outros trechos.
Justificativa
A situação da Rua Dalila Garbim de Almeida, no Jardim Parati III, continua com um trecho sem pavimentação: alguns moradores alegam que a pavimentação asfáltica da referia via foi realizada até certo ponto, restando um trecho de cerca de 30 metros sem pavimentação; já outros, relatam que o asfalto foi feito, mas devido à má qualidade do material, já se desgastou e desapareceu, situação que realmente pode ser verificada nas fotos anexas, onde praticamente inexiste asfalto, restando apenas pedras soltas.
Em 2016, apresentei a Indicação nº 446, com pedido de providencias que até o momento se fazem necessárias, já que a pavimentação asfáltica é praticamente inexistente.
Geralmente a população até compreende a espera por algum tempo para as ações do Poder Público, mas julga inconcebível quando uma morosidade se perpetua, como é o caso dessa via pública que é legalmente constituída dentro do perímetro urbano.

Enfim, o trecho a que me refiro é de pequena extensão, a falta da infraestrutura necessária é antiga e a falta de vontade política gera insatisfações.

Por isso, na esperança de que a Administração Municipal dê atenção devida à sugestão, apresento este encaminhamento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 2 de abril de 2018.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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