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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 367/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos órgãos competentes, providencie a vistoria das condições atuais do passeio que fica no entorno da EMEB – Escola Municipal de Educação Básica - Otávio Guimarães de Toledo, Jardim Califórnia, que está tomado pelo mato e para que faça a reparação das benfeitorias existentes, (sarjetas e guias que há tempos foram danificadas), assim como no alambrado da escola que está destruído.

Justificativa

A Rua Mário Sgarbi, especificamente na confluência com a Rua Atílio Fávero, no Jardim Califórnia, onde se localiza a EMEB Otávio Guimarães de Toledo tem alguns problemas pontuais, como passeio no entorno da escola coberto de mato, sarjeta e guias danificadas, com acumulo de sujeira e água, colocando a saúde das crianças e moradores em risco. 

Além disso, o alambrado da escola está destruído, deixando a escola aberta, sem proteção e por isso necessita de reparo.

Conforme se vê nas fotos anexadas, o péssimo estado decorrente da falta de cuidado com a escola, justifica o descontentamento dos moradores. 
Razão pela qual, de forma detalhada e acordada com os próprios interessados, peço que a Administração tome com urgência as providências solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de abril de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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