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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 29/2018
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que a Associação Mahatma Gandhi foi contratada para prestação de serviços especializados em administração e gestão da UPA e sua rede de serviços de assistência, com o gerenciamento das atividades de assistência médico-hospitalar;

Considerando que a contratação da Associação Mahatma Gandhi foi efetivada em 21 de dezembro de 2017, firmando o contrato no valor de R$ 1,1 milhão de reais; 
Considerando que o inciso II, do artigo 7º da Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, determina que: “O acesso à informação de que trata esta Lei compreende, entre outros, os direitos de obter: (...) - informação contida em registros ou documentos, produzidos ou acumulados por seus órgãos ou entidades, recolhidos ou não a arquivos públicos”;

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que encaminhe cópia(s) do(s) contrato(s) firmado(s) entre o Município de Bebedouro e a Associação Mahatma Gandhi.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de abril de 2018.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do MDB
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