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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 374/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que seja adotada providências no sentido de realizar a “Semana de Prevenção e Combate à Hipertensão Arterial”, respeitando a Lei nº 5008/2015, que inseriu esse evento no calendário oficial de eventos do município, a ser realizado entre 22 à 28 de abril.
Justificativa

A campanha de prevenção e combate à hipertensão arterial é de extrema importância, pois a pressão se eleva por vários motivos, mas principalmente porque os vasos nos quais o sangue circula se contraem. Se os vasos são estreitados a pressão sobe.

Os vasos são sensíveis; a pressão elevada causa danos quando o sangue está circulando com força exercida pelo calibre. Com isso, os vasos se tornam endurecidos e estreitados podendo, com o passar dos anos, entupir ou romper. Quando o entupimento de um vaso acontece no coração, causa a angina que pode ocasionar um infarto. No cérebro, o entupimento ou rompimento de um vaso, leva ao "derrame cerebral" ou AVC. Nos rins podem ocorrer alterações na filtração até a paralisação dos órgãos. Todas essas situações são muito graves e podem ser evitadas com o tratamento adequado, bem conduzido por médicos.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização da “Semana de Prevenção e Combate à Hipertensão Arterial”, respeitando a Lei nº 5008/2015, que inseriu esse evento no calendário oficial de eventos do município, a ser realizado entre 22 à 28 de abril.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de abril de 2018.
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