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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 377/2018
INDICO ao Chefe do Executivo Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA para que determine providencias necessárias no sentido de executar obras estruturais com amarração das paredes, pintura na CASA DE APOIO SÃO CAMILO, bem como construir cobertura destinada a abrigar a Volks Kombi, a qual fica exposta, na cidade de Barretos pela Prefeitura do Município de Bebedouro.
JUSTIFICATIVA

A CASA DE APOIO SÃO CAMILO, instalada e mantida na cidade de Barretos pela Prefeitura do Município de Bebedouro, destina-se a servir de acomodação para os pacientes e acompanhantes que utilizar do Hospital Pio XII, para tratamento e combate ao câncer.
Acontece que o imóvel encontra-se com sérios problemas estruturais, tornando-se imprescindível a execução de serviços para que sejam amarradas as paredes e pintura, tornando o imóvel estável e seguro.
Além disso, a Prefeitura de Bebedouro mantém um Volks Kombi naquele alojamento, mas o veículo fica exposto as oscilações climáticas (sol, sereno, chuva, neblina, poluição, fuligens, etc).
Pelo exposto, espero que seja recebida a presente propositura com a realização das obras necessárias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 09 de abril de 2018.

Paulo Henrique Ignácio Pereira 
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