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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 372/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que envide esforços no sentido de viabilizar execução de serviço para melhoria no leito da Rua Guaraci Salvi – Distrito Industrial II (ao lado do Mineiro Funilaria e Pintura) entre a Avenida Elisio de Oliveira e Avenida José Paixão, executando agulhamento ou compactação para nivelamento da via pública.
Justificativa

Pede-se que seja viabilizada a melhoria do leito carroçável da Rua Guaraci de Salvi entre a Av. Elisio de Oliveira e Av. José Paixão, no Distrito Industrial II, efetuando agulhamento ou no mínimo a compactação da via pública, vez que a falta de manutenção da rua compromete a segurança e que certamente tendem piorar, especialmente quanto tornar o trecho trafegável, minimizando a quantidade de buracos, poeira e outros problemas que causa danos na via e em veículos que por ali trafegam.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras de melhoria no leito da Rua Guaraci Salvi, efetuando agulhamento ou compactação e nivelamento da via pública.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de abril de 2018.
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