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MOÇÃO nº 85/2018

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao estúdio “JOÃO PERRI – CIA. SINFÔNICA”, em virtude da inauguração do opifício musical na Rua Francisco Ignácio nº 1028, em nossa cidade de Bebedouro.
JUSTIFICAÇÃO

A família PERRI é na verdade a concórdia de elementos ligados por uma simetria de pertinência, que produz uma sensação agradável e de prazer a todas as famílias bebedourenses; constitui esse clã de mestres da harmonia: o pioneiro JOÃO BATISTA PERRI, da precursora CLÁUDIA ALVES DE CAMPOS PERRI e, os prodigiosos JOÃO VICTOR CAMPOS PERRI e JOÃO PEDRO CAMPOS PERRI.
Peço licença para apresentar um sucinto histórico desses valorosos artistas bebedourenses: 

O Professor JOÃO BATISTA PERRI se graduou em Música (violino) regência com especialização em prática de Coral e Conjunto Instrumental, na Escola de Artes “Heitor Villa-Lobos” de Ribeirão Preto - SP. É detentor, também, de graduação em Pedagogia e pós-graduação em Educação Inclusiva. Recebeu o título como embaixador da Educação através do Prêmio Professores do Brasil em sua 7ª edição (2013), pela construção de práticas educativas inovadoras que promovem maior possibilidade de equidade social.
A Professora CLÁUDIA ALVES DE CAMPOS PERRI é graduada em Pedagogia e pós-graduada em Educação Inclusiva. Desenvolveu e coordenou programas educativos tendo com destaque o projeto “Transformando a escola, respirando arte”, vencedor na categoria Educação Integral e Integrada no Prêmio Professores do Brasil - 7ª Edição (2013).  Atua na formação continuada para professores de Educação Infantil.
O Bacharel JOÃO VICTOR CAMPOS PERRI, especialista em violino, formou-se na UFU (Universidade Federal de Uberlândia), leva o nome de Bebedouro para os rincões de nosso país.

O saxofonista e pianista JOÃO PEDRO CAMPOS PERRI, traz a magia da música em suas veias; integra o quadro universitário da UFU (Universidade Federal de Uberlândia). Engrandecendo Bebedouro em cada apresentação.

Não nos alongaremos na história dessa família detentora de sensibilidade musical, pois a trajetória da vida de cada um, por si só, justifica a homenagem que esta Edilidade ora reconhece.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS a “JOÃO PERRI – CIA. SINFÔNICA”, situada à Rua Francisco Ignácio nº 1028, nesta cidade de Bebedouro, na pessoa dos componentes JOÃO BATISTA PERRI, CLÁUDIA ALVES DE CAMPOS PERRI, JOÃO VICTOR CAMPOS PERRI e JOÃO PEDRO CAMPOS PERRI, 
 
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 16 de abril de 2018.
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