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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 382/2018
Indico, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, para que viabilize a pintura de faixa de pedestre na Rua Paraguai defronte o número 157-  Congregação Cristã do Brasil.
Justificativa

O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Ocorre que, o trafego de veículos na Rua Paraguai é intenso, dificultando assim a travessia dos pedestres principalmente nos dias de culto quando o movimento aumenta devido a quantidade de fiéis da referida Congregação chegam e saem dos cultos. 
A faixa para travessia de pedestre é relevante e oferece segurança aos que pretendem transpor o leito carroçável.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a execução do serviço.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de Abril de 2018.
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