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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 385/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA e ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego Dr. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, nos termos regimentais, que determine a Guarda Civil Municipal que fiscalize o trafego de bicicleta no passeio público na região do Lago Artificial, na extensão da Avenida Hércules Pereira Hortal e Avenida Sérgio Sessa Stamato.
Justificativa

Andar de bicicleta é uma atividade que tem encontrado cada vez mais adeptos na atualidade, que são excelentes opções para melhorar a mobilidade urbana, economizar com despesas de combustível e, ainda, adotar atitudes mais ecológicas a favor do meio ambiente. Sem contar os benefícios que a prática esportiva gera para a saúde e as possibilidades de lazer que um passeio de “bike” podem proporcionar.
Com as condições das ruas caóticas na cidade as  bicicletas tem trafegado sobre o passeio público, sendo que a caminhada feita pelos pedestres na calçada do Sambódromo, tem ocasionado perigo as pessoas. 

Mas assim como qualquer outro meio de transporte, conduzir uma bicicleta também exige que o condutor siga algumas regras básicas de circulação.
O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.
A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura determinando seja fiscalizado e exigido respeito às normas de trânsito, instruindo para que os ciclistas utilizem a rua.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2018.
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