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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 388/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA e ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego Dr. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, para que sejam efetuadas demarcações para estacionamento de três (3) ônibus para embarque e desembarque dos alunos da EMEF YOLANDA CAROLINA GIGLIO VILLELA, sendo duas vagas na Alameda Cabo Frio à 5,00 metros da esquina da Rua Ângelo Rimoli e, um (1) vaga na Rua Ângelo Rimoli à 5,00 metros da esquina da Alameda Cabo Frio, durante o horário escolar compreendido entre a entrada e saída das aulas.
Justificativa

A presente proposição foi motivada pela solicitação dos pais dos alunos do EMEF Yolanda Carolina Giglio Villela, visando permitir o embarque e desembarque dos que alunos que ali estudam, sendo que são três (3) ônibus destinados ao transporte escolar daquela instituição.
A demarcação para parada de três (3) ônibus escolares naquele local servirá para oferecer maior segurança aos alunos que poderão desembarcar e embarcar próximo a entrada e saída dos estudantes, porém é imprescindível a pintura horizontal e colocação de placas verticais, pois veículos particulares estão estacionando naquele local e causando sérios empecilhos ao embarque e desembarque das crianças, pois ficam distantes da entrada.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que sejam viabilizadas a demarcação, da sinalização horizontal e vertical, no local indicado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2018.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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