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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 398/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos órgãos competentes, providencie a vistoria das condições atuais de um terreno na Rua Mário Sgarbi, esquina com a Rua Atílio Fávero, no Jardim Califórnia, com o fim de se fazer a limpeza dos entulhos e do mato, bem como verificar as condições de maquinários que ali ficam estacionados.
Justificativa

A Rua Mário Sgarbi, especificamente na confluência com a Rua Atílio Fávero, no Jardim Califórnia, possui alguns terrenos que estão com entulhos e mato, o que traz aos moradores próximos o inconveniente do aparecimento de animais peçonhentos, bem como o de pernilongos que invadem as residências. A presença das máquinas, veículos e até há pouco tempo, estava pelo local, um tanque de combustível, tem sido outro motivo de preocupação por parte dos vizinhos.
Conforme se vê nas fotos anexadas, o péssimo estado decorrente da falta de cuidado com o terreno, especificamente neste local, e a presença das máquinas, explica e justifica o descontentamento dos moradores. 
Razão pela qual, de forma detalhada e acordada com os próprios interessados, peço que a Administração tome com urgência as providências solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de abril de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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