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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
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www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 87/2018
Moção de Aplausos e Congratulações.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que o Rotary Club Bebedouro Solidariedade foi fundado no dia 19 de abril de 1993 nesse município;

Considerando que o Rotary Clube Bebedouro Solidariedade possui hoje 21 associados líderes em suas áreas de atuação, que prestam serviços humanitários, fomentam elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a paz e a boa vontade nas pessoas;
Considerando que desde a sua fundação, são realizados vários eventos em que todo resultado financeiro obtido é revertido para a Fundação Rotária que luta pela erradicação da Poliomielite, manutenção do Banco de Aparelhos Ortopédicos e ajuda as entidades assistências e beneficentes do município, assim como também a realização do Passeio Ciclístico da Solidariedade, com a participação de alunos das escolas municipais, estaduais e particulares, bem como toda a comunidade;

Considerando que durante o Passeio Ciclístico e gincanas realizadas nas escolas são arrecadados alimentos, que são divididos e entregues a instituições de Bebedouro como o Lar do Idoso, Vila Vicentina, Vila Lucas Evangelista, Recanto São Vicente de Paulo, Albergue do CAECC, dentre outras;
Considerando que o passeio conta sempre com a participação dos alunos das escolas da nossa cidade, que se empenham em participar, pois, além de contribuir com a doação de alimentos a entidades do município, praticando dessa forma uma importante ação de solidariedade, também concorrem as bicicletas e vários prêmios que são sorteados após o evento;
Considerando que, em virtude do Jubileu de Prata comemorado esse ano, uma programação especial foi organizada pelo clube, como uma homenagem póstuma aos rotarianos já falecidos no Cemitério Municipal de São João Batista, na manhã do dia 15 de abril, a 25ª edição do passeio ciclístico no dia 21 de abril, e um baile com o grupo Nós, dia 28 de abril no Bebedouro Clube;
Considerando, enfim, a importância desse clube de serviços para a cidade com as diversas ações em prol da sociedade de forma geral e iniciativas como o Passeio Ciclístico, que por meio da atividade esportiva, desperta nos alunos das escolas de Bebedouro a ideia de solidariedade na arrecadação de alimentos;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Rotary Club Bebedouro Solidariedade, na pessoa do Presidente Sr. Leandro Porto Nischida, pela comemoração dos 25 anos (Jubileu de Prata) completados no dia 19 de abril, com uma programação especial, como homenagem póstuma aos rotarianos já falecidos no Cemitério Municipal de São João Batista, na manhã do dia 15 de abril, a 25ª edição do Passeio Ciclístico no dia 21 de abril, e um baile com o Grupo Nós, dia 28 de abril, desse valoroso clube de serviços e pelas diversas atividades desenvolvidas em prol da comunidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de abril 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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