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MOÇÃO Nº 93/2018
Moção de Aplausos e Reconhecimento.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,

Considerando que é um tanto incomum o sentimento de solidariedade e gentiliza nas relações de trabalho em empresas privadas ou públicas, mas quando isso acontece, resulta em união é eficiência;
Considerando que é fundamental e saudável haver a socialização entre profissionais, pois um ambiente de trabalho assim ajuda a alcançar resultados satisfatórios e cria relações de amizade com colegas de trabalho, fazendo-os se importar mais com o lugar onde trabalham e também motivados;

Considerando que uma pausa para momentos de descontração é primordial para o bom desempenho do funcionário, mesmo que seja para um café;

Considerando que na Garagem Municipal trabalham hoje centenas de profissionais de diversas áreas, e dentre elas, os trabalhadores da coleta de lixo domiciliar;

Considerando que esse trabalho em especial é árduo e que os coletores correm a cidade toda, embaixo de chuva e sol e que a referência salarial é uma das mais baixas;

Considerando que mesmo diante dessa realidade, o coletor Alan Francisco dos Santos acorda às 5 da manhã, prepara uma garrafa de café, arruma sua mochila, e nela, leva mais do que um cafezinho, leva gentileza e carinho com os companheiros, já que serve a todos que trabalham com ele na coleta de lixo e aos que não são seus companheiros de labuta também;

Considerando que Alan não recebe ajuda de ninguém e faz o café com dinheiro do bolso, com o único intuito de compartilhar sem pedir nada em troca;

Considerando o ato de generosidade e desprendimento do funcionário em questão que tem prazer apenas em ser útil;
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS e RECONHECIMENTO, ao servidor público Municipal da coleta de lixo domiciliar, Sr. Alan Francisco dos Santos, pelo desprendimento e generosidade para com os companheiros de trabalho, ao levar toda manhã uma garrafa de café que faz com o dinheiro do próprio bolso e serve aos colegas gratuitamente, pois um ambiente de trabalho assim ajuda alcançar resultados satisfatórios e cria relações de amizade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de abril de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser) 
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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