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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 422/2018
INDICO ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que viabilize o envio de projeto de lei concedendo ISENÇÃO do pagamento do preço público referente ao consumo de água e esgotos em benefício das CRECHES pertencentes ao seguimento sócio educacional sem fins lucrativos.
Justificativa:

Esta propositura visa solicitar a viabilização de legislação municipal que venha conceder isenção do pagamento referente a consumo de água e esgotos, pois oferecem serviços que contribui com o Município recebendo crianças e oferecendo cuidados e carinho as criança que são colocadas nas creches que mantem.

É de conhecimento público a grave situação financeira das entidades filantrópicas do País. Muitas delas acumulam grandes dívidas, o que certamente afeta a qualidade do essencial serviço por elas prestado a sociedade. 
Considerando o relevantíssimo papel desempenhado pelas creches mantidas por entidades filantrópicas nas diversas áreas de atuação, como educação e assistência social, é necessário que elas contem com o apoio do Poder Público. 
Nesse contexto, é fundamental que haja uma redução dos gastos com o preço da água consumidas por essas entidades. Entendemos que para se alcançar esse benefício, sem afetar os serviços públicos, é isentar do preço público. Com a isenção das contas de água, será possível melhorar a situação financeira das entidades filantrópicas, o que permitirá a melhoria da qualidade dos serviços prestados, com importantes ganhos para a sociedade. 
A Sabesp possui um programa de tarifa diferenciada nos serviços de abastecimento de água e de coleta de esgotos para as entidades que promovem a assistência social, por isso é viável o atendimento desta indicação.
Convictos da importância da aprovação do envio de projeto de lei aqui apresentado, contamos com o apoio dos Nobres Pares para sua breve aprovação.
Câmara Municipal de Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 23 de abril de 2018.
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