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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 435/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm.º Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que junto aos setores competentes, estude a possibilidade de voltar a abrir todos os postos de saúde mais cedo, como era feito antes, para que as pessoas que esperam em filas para conseguir agendar consultas possam se abrigar, já que em dias de chuva, ou até mesmo por questão de segurança, ficam desprotegidas enquanto aguardam o horário de abertura as 7h00.
Justificativa
São inúmeras as reclamações de usuários dos postos de saúde do município e vários pedidos para que se abra os portões mais cedo, como era feito antes, já que as filas começam a se formar ainda de madrugada para conseguir vagas em consultas médicas.

A questão é que pessoas idosas, mulheres grávidas ou com crianças de colo, tem que ficar do lado de fora, sem nenhum tipo de segurança, expostas a chuva e sem um lugar para sentar. 

Como o número de atendimentos é limitado, as filas se formam cada vez mais cedo para que se possa garantir a vaga no dia. Exatamente por isso, se faz necessário esse cuidado com a população menos favorecida que precisa se utilizar da saúde pública.
A sugestão é que a Guarda Municipal, que faz patrulhamento na madrugada, possa voltar a fazer o serviço que fazia, de abrir os portões para que os pacientes se protejam e esperem com mais tranquilidade a abertura do local ás 7h00.
Peço ao Sr. Prefeito que intervenha em favor dos munícipes e usuários da saúde pública de nossa cidade, atendendo essa Indicação. 
            Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de abril de 2018.   
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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