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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 439/2018
INDICO ao Eng.º José Paulo Rossanezzi, chefe da Divisão de Engenharia Elétrica, que realize melhorias na iluminação da Praça Terezinha Cebola Mariotini, no Distrito de Botafogo, como a troca das lâmpadas atuais pelas de led e lâmpadas queimadas onde necessárias, e ainda colocação de mais luminárias, pois tais circunstâncias geram natural sensação de insegurança entre os moradores e transeuntes.
Justificativa

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista da “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental, onde a qualidade dos sistemas de iluminação pública, além de favorecer a qualidade de vida das pessoas e contribuir para o desenvolvimento social e econômico local, traduz-se em melhor imagem da cidade.

As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação. Normalmente, a compreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, quanto ao espaço físico existente e ao apoio da comunidade. Assim a sua iluminação deve ser tecnicamente projetada em concordância com as normas técnicas estabelecidas, uma condição básica para se parametrizar os equipamentos a serem utilizados, embora o bom senso deva aliar-se ao que determina a legislação.

De se observar, que a Praça Terezinha Cebola Mariotini, consta como um espaço de lazer bastante frequentado pelos moradores do Distrito de Botafogo. A má qualidade da iluminação, especificamente, vem motivando várias reclamações da população que no último dia 11 de abril me enviou o Oficio nº 001/2018, com o pedido para que intervenha junto ao poder público, no sentido de melhorar a iluminação do local.
Lembrando que medidores estão sendo instalados no local para que essa população pague a CIP (Contribuição de Iluminação Pública) e, portanto, há de se ter a qualidade necessária para a segurança desses moradores.
Além do problema de falta de iluminação na praça, alguns postes apresentam lâmpadas apagadas, o que prejudica os moradores, exigindo, pois, que providências sejam efetivamente adotadas pela Administração Municipal, através da Divisão de Engenharia Elétrica. Em razão disso peço que, atenda esta reivindicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de abril de 2018.
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