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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 440/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que estude a possibilidade junto ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. André Rosa Júnior, para que nos moldes do que já acontece no Povoado de Andes, seja colocado um Guarda Civil permanentemente com viatura na antiga rodoviária, onde existe um posto da GCM que não vem funcionando com essa finalidade, ou que sejam feitas rondas periódicas, principalmente, na Praça Terezinha Cebola Mariotini, no Distrito de Botafogo. A reivindicação se dá em atendimento aos moradores que clamam por mais segurança, principalmente das crianças que frequentam o Centro Catequético nesse local, das 19 ás 21 horas.
Justificativa

A segurança é cada vez mais necessária não apenas para a qualidade de vida das pessoas, mas para que elas mantenham a própria integridade física bem como de seus entes.

Com o domínio da droga em muitas comunidades, indivíduos se espalham pelas praças não apenas para uso de entorpecente, mas em alguns casos, para abordar transeuntes pedindo dinheiro para compra-lo, e alguns acabam sendo agressivos quando recebem uma negativa.

Essa situação deixa os pais das crianças do Distrito de Botafogo preocupados com a segurança dos filhos que frequentam o Centro Catequético, que fica na Praça Terezinha Cebola Mariotini, no período noturno, das 19 às 21 horas semanalmente.

A falta de segurança, especificamente, vem motivando várias reclamações da população que no último dia 11 de abril me enviou o Oficio nº 001/2018, com o pedido para que intervenha junto ao poder público, no sentido de proporcionar segurança.
Sabemos que a Guarda Civil Municipal tem viaturas quebradas, e realiza o trabalho de patrulhamento, em apoio a Polícia Militar, porém existe junto a antiga rodoviária do Distrito, um posto da Guarda Civil Municipal que não serve a sua finalidade.

Lembrando que há informações, que em alguns locais públicos, funcionários municipais estão trabalhando como vigia, sem nenhum tipo de curso e treinamento para uso de arma de fogo, colocando em risco suas vidas, enquanto 10 Guardas Municipais, que passaram no concurso esperam por suas prometidas vagas. 

Portanto, peço que dê especial atenção ao Distrito de Botafogo e que nos moldes do que já ocorre no Povoado de Andes, seja colocado um guarda civil permanentemente com viatura no local ou que sejam feitas rondas periódicas em atendimento aos moradores que clamam por mais segurança. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de abril de 2018.
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