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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 97/2018
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao empresário JORGE RICARDO MATHEUS conhecido por “Gim”, pela passagem do 20º (vigésimo) ano de atividades da Agropecuária Nossa Senhora Aparecida, localizada na Avenida José Cutrale Junior, 1894 – Jardim Casagrande.
JUSTIFICATIVA
A Agropecuária Nossa Senhora Aparecida, com sede na Avenida José Cutrale Junior nº 1894 - Jardim Casagrande completou no último dia 03 de maio,  20 anos de inauguração. Foram anos de muito trabalho, superação e dedicação de todos familiares e funcionários. Iniciou suas atividades com uma loja de pequeno porte e após 10 meses ampliou suas instalalções para atender seus clientes com maior conforto e tambem com uma variedade de produtos agropecuarios, veterinarios e outros.

A Agropecuaria Nossa Senhora Aparecida atende toda região de Bebedouro, com horário de funcionamento das 8h às 19h de segunda à sexta feira, ao sábado 8h às 13h.
A Edilidade bebedourense tem por dever, reconhecer o sucesso das empresas de nossa cidade, fazendo constar dos anais desta Casa de Leis, a presente moção de felicitações pelo sucesso ao comemorar mais um ano de existência.
A atuação da empresa “Agropecuária Nossa Senhora Aparecida” conhecida como “Loja do Gim” é motivo de muito orgulho, pois seu sócio proprietário Jorge Ricardo Matheus conhecido como “GIM” foi corajoso e empreendedor acreditou no potencial de nosso Município.
Quando uma empresa completa mais um ano de existência, especialmente nos dias atuais, é motivo de comemoração para todos os parceiros, clientes, funcionários, mas especialmente para nossa Bebedouro. Se uma empresa tem motivos para comemorar, todos que estão ligados a ela também têm!
Nós sabemos muito bem o desafio que é manter uma equipe coesa, unida e vencedora. É um esforço conjunto que leva todos à vitória. Como representante do povo, temos motivos para comemorar mais um ano de vida, porque esse fato é de reconhecida vitória, e para esta Edilidade que está à trabalho ao lado desta equipe.

Parabéns ao proprietário “Gim”, extensivo aos colaboradores que fazem parte desse sucesso. Que o empenho de todos continue trazendo bons resultados para todos! Felicidades e sucesso!
Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada e escrita.
É a Moção.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 07 de maio de 2018.
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