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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 100/2018
Moção de Aplausos e Congratulações.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade
Senhor Presidente,
Considerando que o jornal A Folha da Cidade nasceu no dia 3 de maio de 2002, da união e trabalho de quatro amigos, e dois deles hoje são sócios proprietários, João Pedro Negrini e Carlos Brandão;
Considerando que, com a ajuda dos colaboradores Cônego Pedro Paulo Scannavino, Augusto Aguiar, Dra. Marcia Eliane Colozio, Silvia Coelho Mattos, Renata Seren, Diácono Antônio Antognoli Sobrinho, Antônio Valdo Rodrigues, Carlos Brandão e Dra. Isabela Dinardi o periódico se fortaleceu;
Considerando que o Jornal Folha da Cidade, em parceria com a Gráfica Cidade, representa hoje uma base sólida que almeja crescer mais, não apenas em números, mas no envolvimento com a comunidade;
Considerando que o jornal possui hoje o maior parque gráfico e os melhores equipamentos no setor de jornal impresso da cidade, que tem como missão noticiar os fatos como eles realmente são, com liberdade editorial;

Considerando que os 2.000 exemplares do jornal são distribuídos em Bebedouro, Taquaral e Viradouro e, além das notícias sérias e imparciais, tem como um dos principais cadernos os classificados, que fazem do jornal o mais vendido nas bancas nos últimos 9 anos, segundo pesquisa;
Considerando que os investimentos em equipamentos digitais e eletroeletrônicos, culminaram com a reforma do novo espaço, que oferece hoje mais de 70 metros quadrados, entre a redação, sala de entrevistas e sala de reuniões;

Considerando que A Folha da Cidade foi o primeiro jornal local a possuir um site em Bebedouro, e em meados de 2005, o folhadacidadeonline.com.br estava no ar;

Considerando que durante estes anos, novos projetos surgiram e agora será lançada a FCTVweb, canal de TV via internet e a plataforma pode ser acessada pelo site: folhadacidadeonline.com.br, pelo aplicativo (gratuito) fctvweb e pela rede social Facebook;

Considerando que com a FCTVweb serão feitas transmissões ao vivo no estúdio e onde o sinal de internet de 3 operadoras alcançar a qualquer momento;

Considerando que os projetos, são frutos de estudos, sempre com auxílio de profissionais capacitados;

Considerando, enfim, que esse meio de comunicação está a 16 anos exercendo com capacidade e seriedade a missão de informar e formar opinião, trazendo à comunidade o necessário conhecimento para a melhoria da qualidade de vida da população; 
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Jornal A Folha da Cidade, na pessoa do seu sócio proprietário Sr. João Pedro Negrini, pelos 16 anos dessa importante mídia regional, que muito tem colaborado com Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 4 de maio 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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