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Moção de Aplausos e Agradecimentos.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,

Considerando que o Maestro Claudinei Alves de Oliveira, 52 anos, começou a gostar de música ouvindo os pais cantando música sertaneja, já que faziam dupla e cantavam canções de Cascatinha e Inhana;

Considerando que aos 8 anos já cantava no Coral Cônego Emílio, nas missas de domingo de manhã em Viradouro;
Considerando que o primeiro coral que regeu foi aos treze anos de idade na Matriz de Viradouro, preparando um coro para a missa de Natal, formado por seus pais e pessoas da Comunidade;
 
Considerando que Claudinei Alves de Oliveira é Maestro, barítono e pedagogo. Estudou canto com renomados professores e atuou como cantor nas óperas: Cavalleria Rusticana de Pietro Mascagni, Ahmal e os Visitantes da Noite de Gian-Carlo Menotti e Gianni Schicchi de G. Puccini e Rigoletto de G. Verdi;

Considerando que atuou como regente assistente do maestro Túlio Colaccioppo na montagem da ópera “La Traviata” de Verdi na cidade de Ribeirão Preto no ano de 2001, dirigiu quatro montagens da ópera Ahmal e os Visitantes da Noite de Menotti nas cidades de Catanduva e Bebedouro;

Considerando que regeu o Coral Municipal “Pedro Pellegrino” e o Coral Coopercitrus, entre outros, e foi Diretor do Departamento de Cultura da cidade de Bebedouro;

Considerando que foi premiado no Concurso Nacional de Violão Souza Lima, em São Paulo, na modalidade Canto e Violão acompanhado pelo violonista Gustavo do Carmo;

Considerando que recebeu da Câmara Municipal de Bebedouro no ano de 2005 o Título de Cidadão Bebedourense, e em 2008, a mesma Casa de Leis outorgou-lhe o Título de Maestro Emérito;

Considerando que é regente do Coral Art Musik e do Coral Municipal Fabiano Lozano;

Considerando que rege também o Coral da E.E. Dr. Paraiso Cavalcante, Coral Nossa Senhora Aparecida de Terra Roxa e Coral São Francisco da Paróquia Sagrado Coração de Jesus de Bebedouro;
 
Considerando que o Coral São Francisco surgiu há dois meses atrás, quando o maestro Claudinei levou a ideia ao Frei Edson Pereira Lopes e Frei Luís Fernando Nunes Leite e eles prontamente a acolheram;

Considerando que a comunidade respondeu com muita presteza no primeiro ensaio e o pequeno coro dobrou de tamanho no segundo e hoje já possui aproximadamente 25 vozes, que já faz repertório variado entre música sacra e popular, inclusive a quatro vozes;

Considerando enfim, que o coral São Francisco já se apresentou na Paróquia Sagrado Coração de Jesus, Paróquia Nossa Senhora Aparecida e em Sessões Solenes da Câmara Municipal de Bebedouro, bem como, na homenagem ao Padre Sérgio Bedin no Distrito de Botafogo, na Matriz de Nossa Senhora Aparecida, onde esse recebeu por mim, o título de cidadão bebedourense;
 
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTOS ao Maestro Claudinei Salves Oliveira e ao Coral São Francisco, pelos trabalhos que vem sendo executados de forma voluntária na cidade, e sucesso das apresentações, encantando a todos os presentes, principalmente a que foi feita no último dia 20 de abril, na Matriz de Nossa Senhora Aparecida, no Distrito de Botafogo, a meu pedido, onde homenageei com o título de cidadão bebedourense, o padre Sergio Luiz Bedin.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de maio 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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