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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 458/2018
REITERO a INDICAÇÃO nº 464/2017 ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que juntamente com os departamentos competentes, viabilize a reforma do campo de bocha, no Distrito de Botafogo.
Justificativa

Os frequentadores desta área esportiva, onde se localiza os dois campos de bocha, solicitam melhorias para o local. Em uma das várias visitas para atender às solicitações dos moradores, constatei que desde o ano passado quando fiz a INDICAÇÃO nº 464/2017 nada foi feito, sendo, portanto, necessária a troca de algumas madeiras que servem de proteção ao campo de bocha. O nivelamento do campo também se faz necessário, pois o mesmo tem desnível que impossibilita o jogo, o que pode ser comprovado pelas fotos anexas.
Solicito também que seja refeita a pintura no local, pois a que existe está desbotada e descascada.
A maioria dos frequentadores é composta por aposentados que passam suas horas de lazer no local, ora jogando baralho, ora jogando bocha, e solicita novamente do governo, que seja atendida as melhorias para que possa continuar frequentando esta área esportiva do Distrito.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 7 de maio de 2018. 

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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