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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 467/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm.º Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos órgãos competentes, promovam a instalação de placas ou cartazes informativos com "Disk Denúncia: 0800-770.1474" nas escolas, com o objetivo de prevenir e combater as drogas, e enquanto isso não ocorra, determine aos Departamentos Municipais relacionados, principalmente o de Imprensa, maior divulgação do número, a fim de incentivar os cidadãos a contatar o serviço, sempre que tiverem dúvidas ou quiserem informar fatos na escola.

Justificativa
Trata-se de uma providência bem-vinda e necessária, atendendo uma deliberação em reunião realizada com o CONSEG e demais autoridades, que visa oferecer ao cidadão a possibilidade de acessar o importante serviço, onde, além de se informar, possa denunciar situações relacionadas às drogas e ao tráfico na porta das escolas, colaborando para uma ação mais eficiente da polícia.
Considero uma iniciativa importante frente ao problema e a dificuldade que muitos cidadãos encontram para fazer a queixa ou a denúncia de caso(s) que desconfiem ou tenham conhecimento. É uma ferramenta importante e que se soma às ações já existentes de combate, por isso, sugiro a instalação das placas ou cartazes com a divulgação do 0800-770.1474, pois atualmente, mesmo tratando de assunto de interesse público, muitos temem retaliações, perseguições e até a divulgação de quem denunciou.
Só lembrando que para acessar o Disk Denúncia de Combate às Drogas é só ligar de orelhão, telefone fixo e até celular gratuitamente, e não há identificadores de chamada nesse telefone da DISE (Delegacia de Investigação Sobre Entorpecentes).

Penso que a propagação do serviço disque denúncia de combate às drogas deva ser intensificada, tanto por meio da imprensa, como de afixação de placas ou cartazes em locais apropriados para a melhor difusão (escolas, supermercados, ônibus de transporte coletivo e outros), pois o problema exige uma condição de alerta constante.

Pelo exposto, peço que a Administração se atente à sugestão e adote uma postura mais firme para fazer valer a utilidade pública do Disque – Denúncia para o município.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 8 de maio de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 

Ind064-18
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


