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MOÇÃO Nº 103/2018
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao médico e escrito JAZEIL PITELLI pelo lançamento do 4º livro de  sua autoria “CAOS”, ocorrida na manhã do dia 11 de maio de 2018, no Museu de Arte e História “Prof.ª Léa Therezinha Pitelli”.
JUSTIFICAÇÃO

O médico JAZIEL PITELLI, pertence a tradicional e conceituada família bebedourense; casado com a também médica Zita Mei de Oliveira Pitelli, de cujo enlace advieram os filhos: Paulo, Roberto, Cristiane e Luciana.
O homenageado sempre apreciou temas culturais, como leitura, música, etc., e com o lançamento do 4º livro de sua autoria intitulado “CAOS”, ocorrida na manhã do dia 11 de maio de 2018, no Museu de Arte e História “Prof.ª Léa Therezinha Pitelli”, vem mais uma vez coroar sua vocação.
Além, deste lançamento o Escritor já nos brincou com as obras “Um presente para Luciana”, “Vamos Assustar Betinha” e “A Velha Tia”.
Submeto ao Plenário esta Moção de Congratulação, a ser endereçada ao escritor e médico JAZIEL PITELLI, pelo lançamento do 4º livro de sua autoria “CAOS”, ocorrida no dia 11 de maio de 2018, no Museu de Arte e História “Prof.ª Léa Therezinha Pitelli” expressando-lhes os efusivos cumprimentos, salientando que são filhos dessa envergadura que enobrecem o saber de nossa Bebedouro.
É a Moção.

Bebedouro, 14 de maio de 2018.
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