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                                                   MOÇÃO Nº 104/2018
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a IHA COMUNICAÇÃO pelo dinamismo e empreendedorismo visionário da família IHA (jornalistas Calolina, Ana Paula, capitaneada pelo professor Eduardo Iha) que inaugurou a AQUI ALI RÁDIO TV (http://aquialiradiotv.com/), funcionando pela rede mundial de computadores.
JUSTIFICATIVA
Na vanguarda em Bebedouro, e graças as ideias da estima e valorosa família IHA, a empresa IHA COMUNICAÇÃO idealista e grandiosa, para alguns até quimérica, a chamada “nova tecnologia de comunicação”, no ar, como demais projetos destaca e registra sua marca.
A rádio tv trouxe imensas inovações na área de comunicação de nossa cidade, em especial nas mídias eletrônicas, que se beneficiaram dos avanços tecnológicos das últimas décadas, e bebedourenses espalhados pelo mundo podem acompanhar os acontecimentos.
A nossa Rádio Web nasceu com o desejo de apresentar uma forma independente de descrever os fatos, vem conquistando grande audiência entre os bebedourenses e todos que estão antenados nos fatos do dia-a-dia, uma vez que são poucos os espaços que apresentam notícias com isenção.
A emissora organiza a programação, definindo os programas que serão produzidos e os horários de exibição, segundo critérios comerciais e de audiência, mas especialmente noticiando fatos de interesse da população.
A equipe de produção lidera e supervisionar a produção da programação e a criação de quadros, cuidando do conteúdo e da qualidade técnica. E, ainda, selecionar sons, imagens e textos que farão parte de cada programa radiofônico/televisivo.
Incumbe-se, ainda, de providenciar a infraestrutura para que o programa seja realizado e transmitido, preparando entrevistados, providenciando material de apoio, cuidando de cenários, equipamentos, suporte técnico e logístico para as gravações, bem como elaborara roteiros e programas, vinhetas e chamadas de programas para rádio/TV
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos aos jornalista Carolina, Ana Paula e Eduardo Iha, pelo empreendimento aquialiradiotv.com. 
 
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 14 de maio de 2018.
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