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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 471/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais para que sejam tomadas as providências necessárias visando remover a trave do campo do CSU de Botafogo, que fica próxima aos eucaliptos; a fim de afastá-la das raízes que estão colocando em risco os atletas, comprometendo a segurança e integridade física dos mesmos.
Justificativa

A comunidade esportiva botafoguense deseja atenção para remover a trave do campo de futebol do Centro Social Urbano de Botafogo, para afastá-la dos eucaliptos, cuja raízes estão expostas colocando em risco a integridade física dos atletas.
O futebol pode trazer mais-valia direta para a sociedade. Para além de ser um espetáculo com capacidade para trazer magia, alegria e fazer sonhar, pode criar melhorias significativas para as condições de vida das populações. 
Quando há eventos futebolísticos é de grande importância a movimentação dos jogadores e simpatizantes do esporte, aproveita cada vez mais as atenções que reúne para ajudar causas sociais. 
As providências  solicitadas é de suma importância para todos os moradores que desejam que a pratica esportiva seja realizada com segurança.
Por esta razão é muito importante remover a trave do campo do Centro Social Urbano de Botafogo, que fica próxima aos eucaliptos e necessita ser distanciada para afastá-la das raízes que estão colocando em risco os atletas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de maio de 2018.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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