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MOÇÃO Nº 105/2018

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos empreendedores DÉBORA e APARECIDO FERREIRA, pela inauguração da nova loja “CIDO & DÉBORA SALGADOS”, no calçadão situado à Rua Cel. João Manoel nº 591, conhecido como o “fast food do salgado”, extensivo a todos seus colaboradores.
JUSTIFICATIVA
A mais bela lição de pujança de empreendedorismo foi dada pelos empresários DÉBORA e APARECIDO FERREIRA que com muito trabalho e dedicação iniciou com singeleza o estabelecimento “CIDO & DÉBORA SALGADOS” e, em tempo recorde já inaugurou a nova loja, com amplo salão para saborear deliciosas guloseimas, ambiente higiênico, confortante e acalentador.
Débora e Aparecido Ferreira adquiriram e assumiram uma loja tímida e acanhada e a transformaram em conceituado estabelecimento denominando-o de “Cido & Débora Salgados”, que hoje é referências do setor em Bebedouro. 
“Cido & Débora Salgados” oferecer salgados de qualidade a preço acessível, lançando uma nova forma de saborear salgados. O sucesso decorrer de uma busca incansável por insumos de primeira linha que permite levar ao clientes produtos saborosos.

O casal empreendedor trabalha com afinco e muita dedicação, baseando a receita do sucesso em muito amor. “Cido” recepciona os clientes e “Débora” se dedica ao “estúdio de criação dos petiscos”.  
Ressalta-se que soma-se a esse brilhantismo a sensibilidade na escolha de excelente equipe de colaboradores, os quais verdadeiros experts no trato do público e no labor da massa. 
A equipe de “Cido & Débora Salgados” conta com aproximadamente duas dezenas de colaboradores, distribuídos com presteza no atendimento e na cozinha da sociedade. 

O casal é visionário e a ascensão do empreendimento não é limitado, pois suas asas o levaram muito além do caminho que já percorreram. 
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos aos empreendedores DÉBORA e APARECIDO FERREIRA (Cido), extensivo a todos seus colaboradores, pela inauguração da nova loja “CIDO & DÉBORA SALGADOS”, no calçadão situado à Rua Cel. João Manoel nº 591, conhecido como o “fast food do salgado”.
Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada, escrita e televisionada.
É a Moção.
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 14 de maio de 2018.
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