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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 106/2018
Senhor Presidente,
Considerando que neste mundo atribulado que vivemos, onde o caráter e os conceitos morais estão sofrendo um grande abalo, precisamos destacar a importância da Igreja na vida das pessoas e o seu principal papel que é colocar o ser humano em comunhão com Deus, fazendo com que conheçam o seu amor e o seu plano de Salvação;
Considerando que na família o papel da Igreja é incentivar a construção de relacionamentos conjugais fortes, ou seja, o respeito e aceitação mútuos, o ensino a paternidade responsável onde isso determinará um futuro com solidez, integridade e valor;
Considerando que na educação o papel da Igreja é ensinar valores morais e espirituais na construção do caráter para que possa encontrar respostas às grandes questões da vida e suporte nas decisões, fazer dinamizações nos grupos de Jovens e Crianças para que aprendam a relacionar-se consigo, com o outro e principalmente com Deus enquanto crescem e se divertem.

Considerando que o papel da Igreja é fundamental aos desfavorecidos neste mundo, onde a distribuição da riqueza é tão desigual e continua a crescer, onde temos vitimas de guerra ou a falta de recursos naturais e a cada segunda pessoa perdem suas vidas com as doenças e com a violência desenfreada, com a falta de alimentação e também com a falta de cuidados consequência da grande falta de amor ao próximo hoje em dia; 
Considerando, enfim, que a Igreja Pentecostal de Missões Ministério Fogo no Altar, realizou no último dia 13 de maio a Convenção Nacional de Líderes e Ministros Evangélicos onde foi entregue alguns Títulos de Cidadão Honorifico Engrandecendo a Sociedade.
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência aos Pastores da Igreja Pentecostal de Missões Ministério Fogo no Altar Ricardo Alexandre da Silva e Júlio Cesar Silva, extensivo a toda diretoria bem como aos membros da Igreja, da MOÇÃO DE APLAUSOS   pela realização da Convenção Nacional de Líderes e Ministros Evangélicos no último dia 13.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio de 2018.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                   Paulo Henrique Ignácio Pereira 
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