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REQUERIMENTO Nº 38/2018

Ao PLENÁRIO da Câmara Municipal de Bebedouro,
Considerando que a Fundação Abílio Alves Marques proibiu a passagem pela Fazenda Santa Irene, dos caminhões que fazem escoar a safra de cana de açúcar de diversos produtores rurais do Município de Bebedouro;
Considerando que tal proibição acabou direcionado todo o trânsito de tais caminhões para a área urbana do município de Bebedouro, causando uma série de inconvenientes à sociedade em geral e, especialmente, aos moradores do Povoado de Andes, do bairro Jardim São Carlos, aos produtores rurais, etc., isto a vista de “abaixo assinados” e diversas manifestações encaminhadas à Câmara Municipal de Bebedouro;

Considerando a existência de legislação municipal que proíbe o trafego de caminhões transportando cana de açúcar pelas áreas urbanas do Município e que já foi, inclusive, instaurado Inquérito Civil pelo Ministério Público local visando conter tal tráfego pelas áreas urbanas;  

Considerando que já existe uma passagem pela Fazenda Santa Irene, de 1,5 km mais ou menos, antes utilizada para escoamento da safra de cana de açúcar, que liga a BBD 136 diretamente a “alça de acesso”, do km 364, da Rodovia Brigadeiro Faria Lima;

Considerando que, em razão das obras de implantação de pavimentação e recapeamento asfáltico (Contrato de Repasse nº 1021494-69 de 2014) que em breve se iniciarão no bairro Jardim São Carlos e, em razão das quais, nem mesmo por lá os caminhões de cana de açúcar poderão mais passar, agravando sobremaneira o problema gerado pela Fundação Abílio Alves Marques levando ao colapso do escoamento da safra de cana de açúcar de 2018;

Considerando finalmente, que a passagem pelo referido trecho da Fazenda Santa Irene é de inegável UTILIDADE e INTERESSE PÚBLICOS, nos termos das exigências do DECRETO-LEI nº 3.365, de 21 de junho de 1941, que dispõe sobre a DESAPROPRIAÇÃO POR UTILIDADE PÚBLICA (vide arts. 6º e 7º abaixo transcritos):

Art. 6º A declaração de utilidade pública far-se-á por decreto do Presidente da República, Governador, Interventor ou Prefeito. 

Art. 7º Declarada a utilidade pública, ficam as autoridades administrativas do expropriante ou seus representantes autorizados a ingressar nas áreas compreendidas na declaração, inclusive para realizar inspeções e levantamentos de campo, podendo recorrer, em caso de resistência, ao auxílio de força policial.    

REQUEIRO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja enviado este requerimento ao Poder Executivo Municipal para que dê INÍCIO IMEDIATO DO PROCESSO DE DESAPROPRIAÇÃO da área necessária à passagem dos caminhões de cana de açudar no trecho que liga a BBD 136 diretamente a “alça de acesso”, do km 364, da Rodovia Brigadeiro Faria Lima, nos termos da legislação vigente, em especial, do DECRETO-LEI acima referido, o qual prevê, inclusive, a possibilidade de edição de DECRETO pelo Prefeito Municipal, declarando a utilidade pública da área necessária à passagem dos caminhões de cana pela Fazenda Santa Irene.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de maio de 2018.
José Baptista de Carvalho Neto
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