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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 489/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Setor Responsável, providências quanto aos animais que ficam amarrados no campinho de futebol do Jardim Três Marias, que fica atrás da CEMEI Prof.ª Cacilda de Carvalho Caputo, bem como, coloque placas do lado de dentro da creche (para protege-la de vândalos), com orientações para os donos de cavalos que por lá pastam, e comem além da grama e mato, as plantas que ornamentam essa área.
Justificativa
O campinho de futebol do Jardim Três Marias, que fica atrás da CEMEI Profª. Cacilda de Carvalho Caputo, se tornou uma grande área verde, que além de servir para a prática de futebol, é um lugar agradável para a população, já que possui várias espécies de plantas em seu entorno, como coqueiros, cerejeiras, árvores frutíferas (Amora, Atemoia, Lichia, etc), dentre outras. 
O fato é que alguns proprietários de cavalos amarram seus animais no local, utilizando corda extensa, e esses percorrem o campo e comem além da grama e mato, as plantas que ornamentam essa área. Inclusive muitos moradores que plantaram essas espécies, cuidam delas e estão vendo todas sendo destruídas.

As fotos anexas confirmam os fatos aqui descritos e demonstram a necessidade de solução. Sendo, portanto, necessárias providências quanto aos animais que ficam amarrados no campinho, bem como que seja instalada uma placa orientando os proprietários de animais, (no interior da creche que fica próxima, para evitar que seja destruída por vândalos), e que tem trazido descontentamento aos que cuidam do local e apreciam as espécies que plantaram com tanto carinho.
Dessa forma, peço providencias o mais breve possível.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de maio de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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