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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 491/2018

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja tomada providências necessárias no sentido de se instalar Câmera de Vigilância em pontos estratégicos do Cemitério Municipal de São João Batista.
Justificativa

A colocação da câmera de vigilância é uma solicitação que se deve ao fato de ações dos vândalos que depredam túmulos e jazigos, mas especialmente de larápios que furtam placas, vasos, imagens e demais acessórios colocados por familiares de entes queridos.
O alvo dos ladrões são as peças de bronze e agem no fim do dia, quando os portões do cemitério são fechados para o público.
Um cemitério de Uberlândia, cidade do Triângulo Mineiro, instalou câmeras de vigilância para velar os mortos e flagrar ladrões 24 horas por dia. Dezesseis câmeras foram espalhadas pelo cemitério. Um investimento de R$ 19 mil. Houve redução em quase 70% das ações criminosas e, as que persistem em sua prática tem sido encontrado o responsável, graças as imagens que são fundamentais no serviço de apoio para segurança.
Segundo estatísticas, a efetividade do sistema é comprovada e aponta uma redução de 70% dos atos de vandalismo praticados fora do horário comercial. Além disso, as imagens devem ser compartilhadas com a Polícia Civil e Guarda Civil Municipal o que facilita o trabalho de investigação e de identificação de criminosos, e até mesmo surpreendê-los cometendo ilícitos. 
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a instalação de câmera de vigilância em pontos estratégicos do Cemitério Municipal de São João Batista
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de maio de 2018.
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