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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 492/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais que seja determine providências no sentido de serem substituídas as lâmpadas queimadas do estacionamento, bem como efetuada poda das árvores na entrada, no Hospital Municipal (Julia Pinto Caldeira).
Justificativa

A substituição das lâmpadas queimadas no estacionamento do Hospital Municipal é necessária em razão de que proporciona maior visibilidade no local em que se transita, e especialmente que oferece maior segurança aos munícipes.
A poda as árvores na entrada do Hospital Municipal deve ser efetuada em virtude que os galhos e folhas obstruem a visão das pessoas e veículos que trafegam naquele local. 
Estas são medidas de ínfimo custos e não onerará o erário com tais providências, pois as lâmpadas tem baixo custo e a poda trata-se de mero serviço a ser executado pelos próprios servidores.
Pelo exposto, espera que seja recebida a presente propositura com a substituição das lâmpadas queimadas do estacionamento, bem como efetuada poda das árvores na entrada, no Hospital Municipal (Julia Pinto Caldeira).
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de maio de 2018.
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(Paulo Bola)
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