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REQUERIMENTO Nº 39/2018
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que a desregulamentação do setor de abastecimento de combustíveis no Brasil culminou com a abertura total do mercado, e liberalização dos preços em todas as etapas da cadeia produtiva;
Considerando que a medida provocou a substituição de uma economia baseada no controle do Estado para uma outra, voltada ao mercado, procurando eliminar as distorções existentes no mercado de combustíveis, geradas pela existência de subsídios cruzados e de ressarcir as despesas com distribuição e transporte, de forma a permitir a equalização entre o produto nacional e importado;

Considerando que objetivando o desenvolvimento de um mercado competitivo, algumas medidas foram tomadas, tais como: a liberação de preços, margens e fretes em toda cadeia produtiva e atribuições da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico (CIDE), que veio a substituir a Parcela de Preço Específica (PPE), entre outras;

Considerando que as mudanças abriram espaço para uma maior participação de novos entrantes na indústria, via incremento das importações de derivados, além disso, os preços domésticos dos combustíveis, uma vez liberalizados, passariam a refletir os impactos dos aumentos dos preços do petróleo bruto no mercado internacional e das flutuações do câmbio; 
Considerando que o preço de bomba (revenda) depende, dentre outros fatores, do preço de nota fiscal (valor adquirido junto à distribuidora) dos postos;
Considerando que a instabilidade financeira resultante da oscilação da moeda americana (dólar) reflete diretamente no preço cobrado nas bombas de abastecimento, porém esse desequilíbrio advém da política governamental, ou seja, as ações políticas tem trazido ônus ao bolso do trabalhador;
Considerando que a gerência desastrosa existentes na Petrobras causou graves e bilionários danos aos cofres da empresa, em virtude da corrupção e desvios provocados por agentes nomeados por conveniências políticas;
Considerando que o valor do combustível tem sofrido reajustes desenfreados trazendo insuportáveis ônus ao bolso de nossa população, a qual depende do transporte para serem locomovidos até seus postos de trabalhos;
Considerando que o preço abusivo dos combustíveis inflaciona a vida de todos os brasileiros, sobretudo os encargos que trazem ao transporte de cargas, pois a totalidade dos produtos e gêneros disponibilizados no mercado consumista são efetuados por caminhões e outros veículos de cargas;
Considerando que cabe ao Executivo Municipal atender à reivindicação da população bebedourense aquilatando as reclamações quanto aos preços praticados no setor de combustível, a fim de promover levantamento junto aos órgãos competentes sobre a prática condizentes do valor praticado;
Considerando que a Municipalidade conta com unidade da Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor que pode acionar fiscalização para proceder levantamento dos valores praticados, a fim de constatar a compatibilidade dos preços, uma vez que na região de Ribeirão Preto, São Carlos, Araraquara, Barretos, Catanduva, Olímpia e Rio Preto os preços praticados são menores;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que a unidade da Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor possa acionar fiscalização para proceder levantamento dos valores praticados, a fim de constatar a compatibilidade dos preços, remetendo os levantamentos a este Legislativo Municipal para viabilizar ações visando contribuir com os munícipes.
Bebedouro, 21 de maio de 2018.
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