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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 510/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine aos departamentos competentes, para que seja implantado na Praça “José Zaccharias de Andrade” (popularmente conhecido como Zé Conversa), que fica na Rua Prof.ª Maria Cristina de Souza Lima Campos, confluência com a Rua Luiz Carlos Hauck, no Residencial Dr. Pedro Paschoal, um “Ecoparque” para proporcionar lazer as crianças dos bairros Dr. Pedro Paschoal e Cidade Coração.
Justificativa


A Praça “José Zaccharias de Andrade” (conhecido Zé Conversa) é delimitada pelas Ruas Prof.ª. Maria Cristina de Souza Lima Campos e Rua Luiz Carlos Hauck, no Residencial Dr. Pedro Paschoal em área bastante habitada e necessita de implementações, como o Ecoparque para proporcionar lazer às crianças deste e do bairro Cidade Coração.

O Ecoparque além da diversão ajuda exercitar habilidades, estimular a criatividade e ensina a relacionar-se com os outros e com o meio ambiente, além de trabalhar a sustentabilidade com a reutilização de pneus. 
Por isso, peço que a Administração se empenhe na efetivação que ora sugiro, pois trata-se de um pedido dos moradores que precisam oferecer melhor qualidade de vida aos cidadãos e suas crianças.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de maio de 2018.  
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR –SUSTENTABILIDADE
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