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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 511/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine aos departamentos responsáveis, sejam feitos melhoramentos no canteiro central da Avenida Sylvio Lainetti, que corta o Residencial Dr. Pedro Paschoal, como poda e plantio de árvores apropriadas para o local, e de grama onde não há, bem como a limpeza.
Justificativa


A Avenida Sylvio Lainetti, que corta o bairro Residencial Pedro Paschoal é a principal via do setor. Porém, a falta de manutenção do canteiro central da referida avenida, demonstra o pouco caso com o bairro que precisa de mais atenção, principalmente no que se refere a limpeza e poda da vegetação sobre o canteiro, que da forma em que se encontra, tem-se a impressão de desleixo que pode ser sentida, por meio das reclamações dos moradores que chegaram até mim.

Parte do canteiro ao longo da avenida está com grama invadindo o asfalto sobre a guia, já do outro lado da avenida não há guias. Em alguns trechos, não há grama, e onde há, se faz necessária a poda e limpeza, já que o lixo tomou conta.

Outra importante ação é o plantio de espécies próprias para o local, já que apenas em alguns trechos há árvores de diversas espécies, porém, plantadas de forma desordenada.

Peço que a Administração se empenhe na efetivação dessas medidas necessárias para a dignidade dos moradores desse setor que clamam por melhorias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de maio de 2018.  
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR –SUSTENTABILIDADE
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