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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 512/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que seja instalado um ponto de ônibus circular com abrigo, em trecho da Praça “José Zaccharias de Andrade” (popularmente conhecido como Zé Conversa), que fica na Rua Prof.ª. Maria Cristina de Souza Lima Campos, no Residencial Dr. Pedro Paschoal, em frente a Unidade Básica de Saúde “Dr. Petrônio Stamato Reiff” e CEMEI Antônio Carlos Rocha – Rochinha.
Justificativa

São inúmeros os pedidos dos moradores do Residencial Pedro Paschoal e das proximidades, que usam a linha de transporte que circula no bairro para que seja instalado ponto de ônibus com cobertura em trecho da Praça “José Zaccharias de Andrade” (popularmente conhecido como Zé Conversa), que fica na Rua Prof.ª. Maria Cristina de Souza Lima Campos, no Residencial Dr. Pedro Paschoal, em frente a Unidade Básica de Saúde “Dr. Petrônio Stamato Reiff” e CEMEI Antônio Carlos Rocha – Rochinha.

O ponto já existe, onde os moradores improvisaram um banquinho de madeira, porém, em dias de sol quente, de chuva e à noite, pessoas idosas, mulheres grávidas ou com crianças, ficam desprotegidas à espera do circular nesse ponto de ônibus.
Peço, portanto, que intervenha em favor dos munícipes e usuários do transporte urbano de nossa cidade, solicitando para quem de direito o atendimento desta indicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de maio de 2018.  
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR –SUSTENTABILIDADE
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