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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 112/2018
Senhor Presidente,
Considerando que a mudança na política de preços adotada pela Petrobras, bem como a excessiva carga tributária incidente sobre os combustíveis vêm causando aumentos contínuos e abusivos dos mesmos, às vezes, de um dia para o outro, prejudicando a economia nacional e o mercado consumidor;
Considerando que, no dia 21 de maio de 2018 eclodiu a greve dos caminhoneiros, como forma de protesto em virtude do preço abusivo do óleo diesel, que vem inviabilizando a continuidade do exercício de suas profissões, bem como impactando no considerável aumento do preço final dos produtos em geral que dependem do transporte rodoviário para chegarem ao consumidor final, especialmente alimentos e produtos de primeira necessidade;

Considerando que em agosto de 2017, o Índice Nacional de Preços do Consumidor Amplo (IPCA) – a inflação oficial – registrou 0,19%, influenciada pela alta no preço dos combustíveis, que foi de 6,67% no período. O litro do etanol ficou, em média, 5,71% mais caro, enquanto o da gasolina subiu 7,19%, por causa do aumento de 11% na alíquota do Programa de Integração Social e da Contribuição para o Financiamento da Seguridade Social (PIS/Cofins) e da política de reajuste da Petrobras.
Considerando que a nova política de reajuste dos preços de combustíveis adotada pela Petrobras desde o início de julho de 2017 tem provocado reflexos no mercado e exigido mudanças de comportamento desde a refinaria até as bombas de abastecimento nos postos, para os motoristas, sendo que o principal efeito sentido é o preço cobrado pelo litro, que disparou nos últimos meses;

Considerando enfim, que, o não atendimento pelo Governo Federal das justas e coerentes exigências feitas pelo movimento grevista poderá causar sérios danos à população, com a paralisação do abastecimento de alimentos, remédios, transportes de pacientes, transportes em geral, impactando ainda de forma negativa na produção industrial, prestação de serviços, turismo, segurança pública, etc;
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para dar ciência ao Presidente da República Michel Temer, da presente MOÇÃO DE APELO para que Vossa Excelência reveja a política econômica e tributária adotada pelo Governo, em especial no que concerne à tributação incidente sobre os combustíveis, priorizando de imediato a revisão da carga tributária incidente sobre o óleo diesel, evitando, assim, graves prejuízos ao povo brasileiro e à economia nacional. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de maio de 2018.
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