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MOÇÃO Nº 114/2018
Moção de Aplausos, Reconhecimento e Agradecimentos.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que no último dia 18 de maio comemorou-se o 18º ano de mobilização no “Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes”, instituído pela Lei Federal 9.970/00;

Considerando que se trata de uma conquista, que demarca a luta pelos Direitos Humanos de Crianças e Adolescentes no território brasileiro e que já alcançou nesses 18 anos em nosso país, e em muitos municípios, como é o caso de Bebedouro;

Considerando que, por meio da Lei nº 5265 de 21/02/2018, de minha autoria, ficou instituído o Dia Municipal de Combate à Pedofilia, ao Abuso e a Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, no calendário oficial do nosso Município;

Considerando que esse dia foi escolhido porque em 18 de maio de 1973, na cidade de Vitória (ES), um crime bárbaro chocou todo o país e ficou conhecido como o “Caso Araceli”. Esse era o nome de uma menina de apenas oito anos de idade, que teve todos os seus direitos humanos violados, foi raptada, estuprada e morta por jovens de classe média alta daquela cidade. O crime, apesar de sua natureza hedionda, até hoje está impune;

Considerando que a proposta do “18 de maio” é destacar a data para mobilizar, sensibilizar, informar e convocar toda a sociedade a participar da luta em defesa dos direitos sexuais de crianças e adolescentes;

Considerando que esse ano, mais uma vez, em alusão ao dia 18 de Maio, o Comitê Nacional de Enfrentamento à Violência Sexual contra Crianças e Adolescentes, vem ressaltar a importância da mobilização e participação dos diversos setores nessa ação e que a adesão de municípios, setor privado, igrejas, organizações sociais na mobilização em torno do “18 de Maio” por meio de caminhadas, audiências públicas, debates nas escolas, concursos de redação nas escolas, exibição de filmes, realização de seminários e oficinas temáticas de prevenção da violência sexual, panfletagem, criação de produtos de comunicação sobre a temática, campanhas nas rádios e entrevistas com especialistas, entre outras ações, tem sido um marco fundamental para garantir avanços;

Considerando que a violência sexual praticada contra a criança e o adolescente, envolve vários fatores de risco e vulnerabilidade quando se considera as relações de gênero, de raça/etnia, de orientação sexual, de classe social, de geração e de condições econômicas, e que nessa violação, são estabelecidas relações diversas de poder, nas quais tanto pessoas e/ou redes utilizam crianças e adolescentes para satisfazerem seus desejos e fantasias sexuais e/ou obterem vantagens financeiras e lucros;

Considerando que na programação de eventos dentre as atividades do Mês de Luta, Conscientização e Combate à Violência, ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes foi realizada na quinta-feira (17/05), às 8h, na Casa dos Conselhos, palestra com o tema: Violência e Abuso Sexual contra Crianças e Adolescentes: Modalidades, Sequelas, Aspectos Legais e Estratégias de Enfrentamentos, com o professor doutor Paulo Celso Pereira, psicólogo judiciário de Catanduva e docente da UNIFAFIBE;

 Considerando, que a Rede Criança e Adolescente de Bebedouro e o Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro (CMDCA), realizou no último dia 18 de maio em Bebedouro, a passeata “Faça Bonito” referente ao Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual Contra Crianças e Adolescentes com o tema “Esquecer é Permitir, Lembrar é Combater”;

Considerando enfim, que o evento contou a participação de mais de 300 pessoas que levaram pelas ruas centrais da cidade informações e enfatizou a importância das denúncias através do número disque 100, reforçando a luta na cidade por meio a Lei Municipal nº 5.265 de 21/02/2018, de minha autoria, no calendário oficial de eventos do Município de Bebedouro;

SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à Rede Criança e Adolescente, na pessoa da sua Coordenadora Sra. Lucimara Eliane Lopes, e ao Conselho Municipal da Criança e Adolescente, na pessoa da presidente Sra. Sônia Aparecida Ribeiro Colósio, da MOÇÃO DE APLAUSOS, RECONHECIMENTO E AGRADECIMENTOS pelo trabalho que vem realizando, e pela passeata que divulgou não apenas o dia Nacional, mas o dia Municipal de Combate à Pedofilia, ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 maio de 2018.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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