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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 116/2018
Moção de Aplausos e Reconhecimento.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,

Considerando que o Dia Internacional Contra a Homofobia é comemorado em 17 de maio em homenagem a data em que o termo “homossexualismo” passou a ser desconsiderado e a homossexualidade foi excluída da Classificação Estatística Internacional de Doenças e Problemas Relacionados com a Saúde (CID) da Organização Mundial da Saúde (OMS), em 17 de maio de 1990 e visa conscientizar a população em geral sobre a luta contra a discriminação dos homossexuais, transexuais e transgêneros;
Considerando que a homofobia consiste no ódio e repulsa por homossexuais, atitude esta que deve ser combatida para que possamos formar uma sociedade que esteja baseada na tolerância e respeito ao próximo, independente da sua orientação sexual;
Considerando que ainda existe um grande preconceito contra os homossexuais na maioria das sociedades, que infelizmente se reflete em atos desumanos de violência extrema contra esses indivíduos;
Considerando que a Lei nº 4.630/2013 de minha autoria, instituiu no calendário oficial de eventos do município, o Dia Municipal de Combate à Homofobia, comemorado anualmente no dia 17 de maio;

Considerando que nesta data, são organizadas diversas atividades que promovem e apoiam a igualdade de direitos dos homossexuais e demais pessoas que se encaixam na comunidade LGBT;
Considerando que em Bebedouro como parte das festividades do aniversário de 134 anos de Bebedouro, o Movimento Orgulho e Respeito, em parceria com o Departamento Municipal de Cultura, parceiros e com o apoio de diversas empresas e pessoas, realizaram a Parada Orgulho LGBT Bebedouro sob o tema “Viva a Diversidade”;

Considerando que o evento foi realizado no último domingo, 27 de maio, com concentração às 15h em frente à Estação Cultura e passeata pela Avenida do Lago até o sambódromo, contando com a apresentação oficial de Ramona Anitta, Shows de Drags Queens, além dos DJs Pedro Carvalho, Ed Caon e Luan;
Considerando que o evento contou também com a participação do Grupo Viva a Diversidade com orientação e prevenção sobre DST (doenças sexualmente transmissíveis);
Considerando que o objetivo desta data é também debater os mais variados tipos de preconceitos contra as diferentes orientações sexuais e identidades de gênero, além de gerar o desenvolvimento de uma conscientização civil sobre a importância da criminalização da homofobia;
Considerando enfim, que o evento contou a participação de centenas de pessoas da cidade e região, bem como da comunidade em geral, prestigiando os participantes que levaram pela Avenida do Lago, informação e muita alegria, de forma pacífica e ordeira, sendo inclusive acompanhados pela Guarda Civil Municipal de Bebedouro e Policia Militar;

SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao Movimento LGBT Orgulho e Respeito, na pessoa da sua representante Sr.ª Priscila Aparecida Marcolino, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela realização da Parada Orgulho LGBT no último dia 27 de maio, onde centenas de pessoas fizeram passeata na região do Lago artificial, em comemoração ao Dia Internacional e Municipal (Lei 4.630/2013) contra a Homofobia.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 maio de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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