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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 526/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, e ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que interceda junto a Diretora Regional do DER - Departamento de Estradas e Rodagem de Barretos, Sr.ª Heliane Rodrigues Borges, para que junto a equipe técnica, estude alternativas com o objetivo de evitar que caminhões, para sair fora das lombadas, desviem pela via sem asfalto, em trecho da Rodovia Armando de Salles Oliveira, entre o viaduto da Rua Sergipe e a confluência do trevo com a Avenida Raul Furquim, que ainda aguarda a conclusão dos serviços começados e até o momento paralisados.
Justificativa

O trecho da Rodovia Armando de Salles Oliveira entre o viaduto da Rua Sergipe e o trevo da Avenida Raul Furquim, possui uma faixa de terra que ladeia os bairros, Jardim Claudia e Aeroporto, e tem sido usada por veículos, inclusive pesados (caminhões), que fazem do local estacionamento, levantando poeira e fazendo enorme barulho durante o dia e principalmente à noite.

Outro agravante são os veículos, que para sair fora das lombadas, acabam por usar esse acesso saindo da pista e entrando novamente, configurando em uma imprudência que pode culminar em acidentes.

Em outros trechos da mesma rodovia, as obras de duplicação Bebedouro/Monte Azul foram concluídas, mas no local em questão, além de continuar sem nenhum tipo de movimentação no sentido de dar continuidade a obra, encontra-se cheio de mato e servindo para as finalidades mencionadas, o que tem preocupado a população da região norte.
Os moradores desses bairros me procuraram, com o objetivo de pedir ajuda e intervenção das autoridades para resolver o problema, principalmente de poeira, que com a seca prejudicado ainda mais a saúde da população. 

Como a Rodovia SP – 322 pertence ao Governo do Estado e o trecho em questão tem como responsabilidade o mesmo, através da administração do DER, espero seja recebida a presente propositura, com a viabilização de reivindicação junto ao DER de alternativas, por meio de estudo técnico, mesmo que paliativas para criar barreiras (Tubos, Defensas, etc), para evitar o desvio dos veículos da Rodovia, colocando em risco milhares de moradores que atravessam a pista para chegar em suas residências e o estacionamento dos mesmos no local em referência.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de maio de 2018.  

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE

Ind082-18
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


