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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 527/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor de Obras da Prefeitura Municipal, Wágner Silveira, mobilizando o setor de fiscalização de posturas, bem como junto ao comandante da Guarda Civil Municipal Luiz André Rosa Júnior efetue a fiscalização do nível de ruído causado nas proximidades da quadra em que se situa UNIFAFIBE, em virtude do trânsito no local de veículos com som alto, ônibus que permanecem com motor ligado, além da fiscalização de trânsito sobre os veículos que passam pelo local e coibição de atos ofensivos ao pudor.
Justificativa

Elaboramos a presente indicação, a pedido de munícipes que se queixam do barulho excessivo de veículos que transitam pelo local, em especial de carros que por ali passam com som extremamente alto e a poluição sonora e do ar causada pelos ônibus que permanecem grande parte do tempo com os motores ligados. Há, portanto, necessidade de se fazer a medição do nível de ruído no local para que a Prefeitura possa tomar as medidas cabíveis no tocante à imposição de eventuais penalidades. 
Doutro lado, a fiscalização de trânsito é oportuna tendo em vista o fato de que veículos passam pelo local não apenas com som excessivamente alto, mas em arrancadas bruscas e forte aceleração causando risco aos pedestres e transtornos à vida dos moradores daquela região, em sua maioria aposentados e idosos.

Bebedouro, 04 de junho de 2018.

Jorge Emanoel Cardoso Rocha

Professor Jorge-PSD
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