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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 529/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, junto ao Departamento de Obras e Planejamento determine operação tapa buraco ou recapeamento da estrada vicinal BBD-261, que liga esta cidade com o Povoado de Areias, especificamente no trecho a partir do Jardim São Carlos até a Rodovia Faria Lima, quanto à necessária recuperação da sua pavimentação asfáltica, cuja condição encontra-se deteriorada.

Justificativa
A Estrada vicinal em questão, a BBD-261, sai do Jardim São Carlos, dá acesso a outras estradas vicinais e se estende até o Povoado de Areias, sendo, pois, utilizada por muitos cidadãos, o que evidencia a sua importância e necessidade para o escoamento da produção agrícola, para interligar a cidade-sede com outras vicinais e com o referido Povoado, bem como, para o transporte de alunos da área rural daquela região.

Os problemas são as crateras e superfícies irregulares provocados pelo grande fluxo de veículos e/ou pelas intempéries e, claro, também pela falta de regularidade na sua manutenção, mas se agravam em alguns trechos em razão de um processo erosivo mais consistente, condicionando situações que tendem, com o tempo, a piorar ainda mais as atuais condições. Há pontos em que os motoristas desviam com frequência, abrindo uma espécie de acostamento formado em terra, pelo próprio peso dos pneus dos veículos, e que, no restante da extensão em questão, inexiste e está tomado pelo mato e lixo.

Os problemas apontados na referida vicinal exigem a devida atenção das autoridades competentes, pois, além de se agravarem na medida em que as necessárias providências não se dão e de, principalmente à noite, aumentar o risco de acidentes, vêm criando muitos transtornos para produtores rurais, estudantes e outros usuários. Assim, refletindo sobre a importância dessa vicinal para o município e nas muitas reclamações que sua atual condição tem gerado é que peço urgência na recuperação da sua pavimentação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de junho de 2018.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
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