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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 532/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que envie ofício ao D.E.R. (Departamento de Estradas de Rodagem) autarquia subordinada à Secretaria de Estado dos Negócios dos Transportes do Governo do Estado de São Paulo, para que adote providências a fim de que sejam substituídas as placas de sinalização e, até sinalização de solo especialmente redutor de velocidade, existente na Rodovia Armando Sales de Oliveira, no trecho compreendido entre o trevo de nível com a Avenida Raul Furquim até a Saída 395 A (Catanduva/Retorno). 
Justificativa

Uma sinalização visível e bem planejada é o meio mais eficaz para orientar e prevenir o tráfego evitando situação de risco. É importante que a sinalização de segurança seja eficiente, proporcionando às pessoas saírem do local onde se encontram sem se machucarem ou causarem algum acidente, especialmente que a sinalização seja fotoluminescente.

A comunicação voltada para a segurança deve atender à Norma Regulamentadora. A função dessa norma é identificar, por exemplo, quais as cores das placas de segurança utilizadas, indicando e advertindo sobre riscos existentes, identificar equipamentos de segurança, delimitar áreas, identificar condutas definidas, entre outros. 

Acontece que, a sinalização existente no trecho citado da Rodovia Armando Sales de Oliveira, esta ilegível em virtude do desgaste provocado pela exposição climática (sol, sereno, chuva, etc.), além de depredação, acidentes provocados por veículos, dentre outras.
Por esta razão, a finalidade desta indicação visa que o Executivo envie ofício ao DER para que providencie a substituição das placas existentes no local, e até que sejam refeitas as sinalizações de solo, especialmente os redutores de velocidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2018.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
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