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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 536/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que determine a remoção dos tubos depositados na área próxima à divisa com o DER, na Rua Pedro Varrichio, entre Rua Vitor Eugênio Aratangy (Jardim Aeroporto) e Alameda Búzios (Jardim Menino Deus). 
Justificativa

A permanência de tubos na área defronte à Rua Pedro Varrichio, entre a Rua Vitor Eugênio Aratangy e Alameda Búzios, tem sido responsável pelo acúmulo de matos, galhos, lixos e demais detritos que propicia a proliferação de insetos e animais que traz grande potencial de risco a saúde e segurança dos munícipes.
A estocagem de tubos não pode em local sem estabilidade ou com presença de detritos que pode corroer. É necessário usar espaçadores e calços de madeira resistentes, a fim de que pessoas passando por ali ou crianças que venham a brincar possam sofres danos, pois os mesmos podem deslocados.
Os tubos são materiais pertencentes ao patrimônio público e foram adquiridos com recursos do erário e, eventual quebras ou deterioração são prejuízos aos munícipes. 
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura determinando a remoção dos tubos depositados na área próxima a divisa com o DER, na Rua Pedro Varrichio, entre Rua Vitor Eugênio Aratangy (Jardim Aeroporto) e Alameda Búzios (Jardim Menino Deus).
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2018.
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