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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 117/2018
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Considerando que o Instituto Médico Legal, mais conhecido pela sua sigla IML, está subordinado à Superintendência da Polícia Técnico-Científica e foi criado com o intuito de fornecer bases técnicas em Medicina Legal para o julgamento de causas criminais; 

Considerando que o IML realiza perícias especializadas em: clínica médica, tanatologia forense, radiologia e odontologia legal, bem como exames, análises e pesquisas como: anatomia patológica, toxicologia forense e antropologia;
Considerando que o processo de liberação de um corpo no IML deve ser acompanhado sempre por um parente em primeiro grau (pai, mãe, filho) ou cônjuge, na impossibilidade destes, um parente em segundo grau (primo, tio etc.), entretanto, um amigo da família também poderá liberar o corpo, desde que tenha uma autorização do delegado de polícia local;

Considerando que em nossa cidade de Bebedouro havia uma repartição do Instituto Médico Legal, porém a mesma encerrou suas atividades e as pessoas de Bebedouro e das demais cidades da microrregião são obrigadas a se submeterem ao órgão existente na cidade de Barretos, a qual se encontra assoberbadas de trabalho;
Considerando que o corpo só é encaminhado para exame necroscópico quando é vítima de morte violenta, submetido então a uma série de exames visando determinar, com a máxima exatidão, as circunstâncias em que se deu a morte;

Considerando que nos casos de falecimento, a aflição da família é intensa e o tempo seja qual for é excessivo, porém não há regra que possibilite preestabelecer um tempo certo de duração desses exames, sendo o tempo utilizado para se chegar ao resultado esperado, evitando-se, tanto quanto possível, uma exumação para complementar o exame necroscópico;
Considerando que pessoas que têm que ser submetidas a perícias ou exames de corpo de delito são atendidas em hospitais locais e, se necessário execução de Laudo Direto, são direcionados para submeterem a avaliação médica; 
Considerando que a Delegacia Seccional de Polícia de Bebedouro conta com:  Delegacia de Polícia dos 1º, 2º e 3º Distritos Policiais, Delegacia de Polícia de Investigações Gerais e Delegacia de Polícia de Investigações sobre Entorpecentes Defesa da Mulher de todas de Bebedouro, e; Delegacias de Polícia do Município: de Viradouro, Monte Azul Paulista, Pirangi, Taiaçu, Taiuva, Terra Roxa e de Vista Alegre do Alto; 
Considerando que a violência toma conta do Brasil e amedronta todas as pessoas, que se sentem desprotegidas e inseguras; 

Considerando que a violência no Brasil somente será modificada com uma melhor distribuição de renda, saúde, educação, igualdade de oportunidades, que exigem investimentos nos setores sociais, na geração de empregos, e na busca dos investimentos; 
Considerando que o aumento das penalidades com o surgimento de leis mais severas não significa necessariamente a diminuição do número de crimes, pois exige-se serviços efetivos e eficazes do Estado inibindo e combatendo o senso de impunidade, que traz como consequências o aumento de crimes que colocam em perigo, à vida, à liberdade, à integridade, à propriedade e à segurança;

Considerando que é essencial o IML – Instituto Médico Legal participando neste processo, fundamentando as investigações e fornecendo laudos esclarecedores sobre os fatos decorrentes de ilícitos criminais;

Considerando que um laudo pericial bem elaborado, explícitos nas exposições das análises, alicerçado em fotografias, ou esquemas, ou exames complementares fidedignos, constando dados histopatológicos, toxicológicos, radiológicos etc., torna-se prova de difícil contestação pelas partes envolvidas ou rejeitado pelo Juiz; 
Considerando enfim que, objetivando oferecer aos órgãos policiais citados acima e até judicial e ministerial, meios para documentar, organizar e agilizar processos judiciais e procedimentos investigativos, o IML pode atender com particularidade os setores de exames em periciandos vivos, exames cadavéricos e exames laboratoriais;
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que seja dado ciência ao Governador do Estado de São Paulo MÁRCIO LUIZ FRANÇA GOMES;  ao Secretário da Segurança Pública do Governo do Estado de São Paulo, Exmo. Dr. MAGINO ALVES BARBOSA FILHO e, ao Superintendente da Polícia Técnica Científica IVAN DIEB MIZIARA, da MOÇÃO DE APELO, para que envidem esforços no sentido de viabilizar o reativamento do INSTITUTO MÉDICO LEGAL DE BEBEDOURO, objetivando oferecer meios para documentar, organizar e agilizar as ações policiais locais e demais cidades pertencentes a circunscrição policial da seccional de Bebedouro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de maio de 2018. 
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