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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 537/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que viabilize a execução de limpeza e colocação de Placa “Proibido Jogar Lixo” na área da Prefeitura Municipal que faz divisa com a Rodovia Armando Salles de Oliveira no trecho entre Avenida Raul Furquim (Posto Aparecidinha) até Rua Sergipe.
Justificativa

A presente propositura visa solicitar providências no sentido de proceder a limpeza e colocação de Placa “Proibido Jogar Lixo” na área da Prefeitura Municipal que faz divisa com a Rodovia Armando Salles de Oliveira no trecho entre Avenida Raul Furquim (Posto Aparecidinha) até Rua Sergipe, pois o local encontra-se com acumulo de sujeira, causando mau cheiro e ainda colocando em risco a segurança e saúde da população.

Os moradores vizinhos daquele local estão reclamando da falta de asseio, bem como da péssima condição, além de que torna-se um local desagradável e causa péssima impressão para quem trafego pelo local, podendo atribuir baixo conceito em relação às pessoas que por ali residem.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização da limpeza no local solicitado.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de Junho de 2018.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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