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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 540/2018
REITERO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, as INDICAÇÕES nº 679/2013 e nº 19/2017, para que determine junto aos órgãos competentes (entre os quais o SAAEB e o Departamento de Obras), serviços de limpeza e reparos em bueiros localizados nas imediações da confluência entre a Alameda Xangri-lá com a Rua Ângelo Rímoli, no Jardim Menino Deus, onde os mesmos se encontram entupidos e quebrados, visando restabelecer as suas respectivas finalidades e, consequentemente, minimizar os problemas que geram aos moradores, como a falta de fluidez das águas pluviais e a segurança dos transeuntes.

Justificativa

O entupimento dos bueiros localizados nas imediações da confluência entre a Alameda Xangri-lá com a Rua Ângelo Rímoli, no Jardim Menino Deus, é consequência de um conjunto de fatores que envolvem, desde a limpeza da via pública, até ações comportamentais dos próprios cidadãos. Por isso, a fim de se evitar que o entupimento destes comprometa outras benfeitorias existentes, a Administração Municipal precisa tomar providências urgentes, como a limpeza e desobstrução dos bueiros em questão, bem como reparos onde necessário.

O trecho indicado fica em bairro de grande fluxo de veículos e pedestres da região oeste da cidade e, obviamente, os problemas ora apontados vêm fundamentando muitas reclamações dos munícipes.

Já havia encaminhado a Indicação nº 679/2013 e a Indicação de nº 19/2017, no entanto, nenhuma providência foi tomada até o momento, piorando ainda mais a situação do local especificado, assim como o trilho de um dos bueiros foi arrancado e o vão é tão grande que cabe uma pessoa, ou seja, para evitar que acidentes aconteçam, reparos se fazem necessários.

O proprietário de uma casa próxima a um dos bueiros, preocupado com a possibilidade de alguma tragédia, fez por contra própria uma grelha de ferro para substituir uma que está quebrada (conforme mostra as fotos), no entanto, não recebeu autorização da Prefeitura para colocá-la no local. Contudo, o poder público não fez nada para resolver a questão.

Enfim, os problemas ora questionados são inaceitáveis para qualquer região urbana, pois cria transtornos e gera justas reclamações por parte dos munícipes atingidos. Razão pela qual, peço novamente rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de junho de 2018.
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