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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 542/2018
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que verifique junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Wagner Silveira, os motivos de afundamentos nas extremidades laterais das faixas da Avenida José Paixão, proximidades da Rua Augusto Toller, no Distrito Industrial II, que foi recém construída, e tome as devidas providências, junto a quem de direito, no sentido de reparar os problemas.
Justificativa

A pavimentação asfáltica da recém construída Avenida José Paixão, no Distrito Industrial II, proximidades com a Rua Augusto Toller, já apresenta afundamentos e desgaste nas extremidades laterais das faixas, o que tem causado preocupação aos motoristas.
Trata-se de local de intenso fluxo de veículos pesados, já que fica próximo à área industrial e os empresários das imediações, que receberam o carnê para pagamento do novo asfalto me procuraram com tal reclamação.
Dessa forma, peço a análise do local, para posterior apresentação dos motivos e consequente resolução do problema por quem de direito.
Então, diante do exposto, peço que a se atentem aos fatos aqui relatados, priorizando as providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de junho de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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