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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


MOÇÃO Nº 159/2018
Excelentíssimo Presidente:

Soberano Plenário

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS as empresas SPE LTDA E AGROPECUÁRIA CROMEL DE OLIVEIRA S/A, sediada nesta cidade, pelo investimento realizado com os 1.333 lotes do “Loteamento SetJardim”.

JUSTIFICATIVA

O Loteamento SetJardim com 1.333 lotes totalmente planejados, contará com infraestrutura completa com ampla área de laser, com mesas de jogos, pista de caminhada, academia ao ar livre, quadra poliesportiva, parque infantil, minicampo de futebol. Está localizado na rua Júlio Marassi entre os bairros Jardim Itália e Souza Lima, com acesso fácil, a quinze minutos do centro estando perto de tudo o que precisa para se morar bem. O loteamento SetJardim, com consciência ecológica terá o plantio de mais de dez mil arvores entre nativas e frutíferas levando aos futuros moradores ganho na qualidade de vida. 

A SPE Ltda. e Agropecuária Cromel Oliveira S/A vem se destacando ano após ano pelo modelo de gestão adotado, que lhe favorece a eficiência e o sucesso nos resultados pertinentes às suas atividades econômicas, culminando num crescimento anual significativo e progressivo. 

Uma posição digna de empresas que, ao pensar grande, não recuam e veem oportunidades para continuar crescendo em tempos difíceis. 

A história a demonstra que o sucesso não ocorre por acaso, sendo fruto de ações administrativas, de alto profissionalismo e de uma grande vocação para o empreendedorismo. Faz jus, portanto, o nosso sempre reconhecimento e aplausos aqui expressados. 

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que conste na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos as empresas SPE LTDA. E AGROPECUÁRIA CROMEL DE OLIVEIRA pelo Loteamento SetJardim. 
         Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de junho de 2018.

   Carlos Renato Serotine (TOTA)         José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL) 

   VEREADOR – SOLIDARIEDADE               VEREADOR – SOLIDARIEDADE
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