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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 160/2018
Senhor Presidente,
 
Considerando que a Escola Convívio tem por filosofia favorecer o desenvolvimento e aperfeiçoamento dos aspectos cognitivos, sócio-afetivo e moral do aluno, de modo que o seu olhar sobre o mundo e si mesmo seja modificado e enriquecido, valorizando acima de tudo o potencial que cada educando traz consigo, tendo a família, seja qual for sua estrutura, como parceira neste processo;

 
Considerando que a proposta pedagógica desta Escola visa a produção de situações de ensino aprendizagem, nas quais os alunos tenham a possibilidade de desenvolver uma reflexão crítica sobre os seus próprios conhecimentos. Para a equipe, educar não é apenas formar sujeitos competentes pedagogicamente, mas sobretudo fornecer conhecimentos pedagógicos que favoreçam a construção da pessoa humana integrada com as exigências da sociedade atual. Tem como meta educar integralmente o aluno, de modo a desenvolver suas potencialidades, portanto, seu currículo tem sido pensado de maneira a contemplar a formação do aluno, capacitando-o a responder com competência aos desafios e, assim, dentro de uma proposta de educação integral do aluno, incentivar a procura de novas verdades em busca de valores novos para um mundo novo
 
Considerando que que este exemplo de cidadania, proporcionado pelo Colégio Convívio, não só vem encantando e despertando valores esquecidos nos adultos, mas fortalecendo valores em formação nos alunos, permitindo, assim, uma integração sócioeducacional estabelecida por fundamentos sólidos.

 
Considerando enfim que a direção do Colégio Convívio realizou na manhã do dia 08 de junho, a entrega ao Fundo Social de Solidariedade de Bebedouro, de agasalhos e calçados arrecadados entre os alunos da instituição, como parte da Campanha do Agasalho 2018. No total, 907 peças foram doadas.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que dê ciência aos alunos e toda equipe do Colégio Convívio, através de suas Diretoras, Profª. Lúcia Helena Cassiano Michelon e Profª. Cristiane dos Santos Ribeiro, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela doação agasalhos e calçados arrecadados entre os alunos da instituição, como parte da Campanha do Agasalho 2018. No total, 907 peças foram doadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de junho de 2018
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
Vereadora DEM
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