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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 552/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, providências quanto a situação dos moradores de rua, alojados em frente ao antigo prédio da Nossa Caixa, na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, que lá permanecem com colchões, travesseiros e cobertores, ficando no local o dia todo, interpelando pessoas com pedidos de comida, bebida ou dinheiro. E que faça o devido encaminhamento dessas pessoas para programas sociais, amenizando essa condição.

Justificativa

Todas as cidades brasileiras enfrentam problemas com moradores de rua, que estão nessa condição por falta de oportunidade, emprego, outros que não possuem familiares e até aqueles que tem vícios e ficam na rua para mantê-los, ou são doentes.

Sabe-se que é quase impossível resolver todos os problemas dessa natureza, mas algumas situações podem ser minimizadas ou até resolvidas com um pouco de boa vontade, principalmente política com assistência a esses indivíduos.

Construções abandonadas e as praças geralmente são locais escolhidos por essas pessoas, pois geralmente elas possuem banheiro gratuito, bancos, árvores e pessoas para que possam interpelar com pedidos de comida, bebida ou dinheiro.

Porém, há algum tempo, algumas pessoas se alojaram em frente ao antigo prédio da Nossa Caixa, e com lençóis improvisaram tendas, dispuseram colchões, cobertores travesseiros, fazendo do local suas moradias.
Além da aparência nada agradável para uma das principais praças, como a Monsenhor Aristides da Silveira Leite, localizada no centro da cidade, o maior problema são as condições em que estão vivendo essas pessoas.

Peço ao poder público, que em contato com os setores responsáveis, faça uma visita ao local, verifique a situação desses moradores e os encaixem em programas sociais que possam dar um pouco de dignidade aos mesmos, retirando-os do local.

O fato é importante tanto para os moradores de rua, quanto para o cidadão que tem cerceado o seu direito de ir e vir não podendo passar e nem atravessar a rua nesse local, que está tomado pelos pertences desses.

Por isso, na esperança de que a Administração Municipal dê a atenção devida à sugestão, apresento este encaminhamento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de junho de 2018.

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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