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Senhor Presidente,

Considerando que, desde a sua constituição, a Coopercitrus, agora Cooperativa de Produtores Rurais, nunca parou de crescer, tanto em número de cooperados como em prestação de serviços, ampliando sua área de ação, número de lojas de insumos, de concessionárias Valtra e New Holland, silos graneleiros e de açúcar, máquinas de beneficiar café, armazenamento e comercialização de grãos e café, produção de sementes, assistência técnica no campo, serviços especializados de irrigação, postos de combustíveis, Agripetro TRR (entrega do óleo diesel nas propriedades), Shopping Rural, postos, conveniências e central de recebimento de embalagens vazias de agrotóxicos, apoio à pesquisa cientifica seja através da Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro (EECB), seja diretamente com as universidades, centros de pesquisas, tudo isso apoiado por uma ampla e moderna estrutura administrativa e operacional, dando especial atenção ao meio ambiente, ao desenvolvimento cultural das comunidades e à sua responsabilidade social;

Considerando ter sido a Coopercitrus a mola propulsora para a criação e expansão da Credicitrus e da Cooperfértil. A continuidade administrativa e a preservação da mesma filosofia de trabalho desde a sua criação à garantiram nessa história pontuada pelo sucesso. Para a Coopercitrus é motivo de muito orgulho ter esta bonita história de décadas e nascida da união para contar. União que existe desde o princípio e não somente entre os seus cooperados, mas também entre os seus funcionários. Instalada em Bebedouro, a sua missão: realizar compras de insumos agropecuários em comum, reduzindo, assim, os custos dos produtos para que os associados bem trabalhassem, segundo a lei e dentro de limites razoáveis de custo;

Considerando, que, atualmente, a Cooperativa de Produtores Rurais é umas das maiores no ramo de atividade agrícola no Brasil. Além da ampliação de faturamento, adotou a estratégia de ampliação de área, contemplando novos municípios de MG e SP, na comercialização de insumos, máquinas, implementos agrícolas, prestações de serviços em agricultura de precisão e armazenagem de grãos;

Considerando, que a Coopercitrus cresceu expressivamente de 2013 a 2017 em faturamento, números de cooperados, estruturas físicas e corpo de colaboradores;

Considerando que a Coopercitrus Cooperativa de Produtores Rurais participou da 25ª edição da Agrishow – Feira Internacional de Tecnologia Agrícola em Ação, o maior evento do agronegócio na América Latina que aconteceu entre os dias 30 de abril e 4 de maio, em Ribeirão Preto;
Considerando que a Coopercitrus superou as expectativas com sua participação na Agrishow 2018, com a expressiva cifra de R$ 500 milhões e que o movimento da cooperativa em negócios durante o evento, representa quase 23% dos R$ 2,2 bilhões movimentados nos cinco dias da Feira;

Considerando que 2018 teve o melhor resultado em sete anos e a cooperativa consolidou-se por meio de grandes parcerias com as empresas que estiveram presentes em seu estande, além do fomento de tecnologia por meio da Arena de Tecnologia;

Considerando que a presença dos cooperados também foi recorde, trabalhando todo o mix de produtos máquinas, implementos, defensivos, fertilizantes, produtos do Shopping Rural, saúde e nutrição animal, e que foi atingido de fato o processo de plena atuação, sendo a Coopercitrus uma referência dentro da Agrishow;
Considerando que durante a feira, em um estande de 4.200 m², a Coopercitrus, para atender as especificidades dos agricultores, contou com toda a sua estrutura técnica e comercial, disponibilizando assim, aos pequenos, médios e grandes produtores, a oportunidade de adquirem dentro do vasto portfólio, todos os produtos necessários para a condução da lavoura com condições comerciais diferenciadas;

Considerando que esta edição da Agrishow foi para a Coopercitrus, a de melhor desempenho, graças a um planejamento especial realizado junto aos fornecedores, com o objetivo de obter as melhores condições de preços e prazos de pagamento, bem como, junto aos agentes financeiros que proporcionou linhas de crédito especiais e diferenciadas;

Considerando, enfim, uma história a demonstrar que o sucesso não ocorre por acaso, sendo fruto de ações administrativas, de alto profissionalismo e de uma grande vocação para o empreendedorismo. Faz jus, portanto, o nosso sempre reconhecimento e aplausos aqui expressados.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que dê ciência ao presidente do Sistema Coopercitrus, Sr. José Vicente da Silva, ao presidente do Conselho de Administração, Sr. Raul Huss de Almeida e ao vice-presidente do Conselho de Administração, Sr. João Pedro Matta, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, pelo resultado alcançado na 25ª edição da Agrishow – Feira Internacional de Tecnologia Agrícola em Ação, o maior evento do agronegócio na América Latina, que aconteceu entre os dias 30 de abril e 4 de maio, em Ribeirão Preto e a expressiva cifra de R$500 milhões, durante o evento, representando quase 23% dos R$ 2,2 bilhões movimentados nos cinco dias da feira.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 7 de junho de 2018.
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