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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 554/2018
Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que seja encaminhada esta propositura ao Dr. ARCHINALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, responsável pelo Departamento Municipal de Tráfego, nos termos regimentais, para que viabilize implantação de semáforo, bem como pintura de solo para travessia de pedestre no cruzamento  da Rua Antonio Alves de Toledo com Rua General Osório - Centro.
JUSTIFICATIVA

O artigo 30 da Constituição Federal Brasileira determina os assuntos de interesse local, e Inciso II, do Artigo 24 do Código Brasileiro de Trânsito atribui competência ao Município para planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, de pedestres e de animais, e promover o desenvolvimento da circulação e da segurança de ciclistas.
O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário. 

Também, o Inciso III, do Artigo 24 atribui competência ao Município para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário. 
Ocorre que, o tráfego de veículos no cruzamento da Rua Antonio Alves de Toledo com Rua General Osório – Centro é intenso sendo necessária tal medida para segurança do tráfego de veículos, bem como a pintura de solo para travessia de pedestres. 

A faixa para travessia de pedestre é relevante e oferece segurança aos que pretendem transpor o leito carroçável. 

A adoção da medida tem como finalidade reduzir o risco de acidentes, as medidas também garantirão maior fluidez, tranquilidade a motoristas e pedestres. O fluxo de veículos tem crescido a cada ano, razão pela qual solicito que providências sejam tomadas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de Junho de 2018.

Paulo Henrique Ignácio Pereira

(Paulo Bola)

Vereador – Líder do MDB
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