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MOÇÃO Nº 163/2018
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao munícipe WILSON SOARES SILVA pelo desprendimento em desenvolver serviços de manutenção e melhoria na Praça Francisco Medeiros – Jardim Tropical.
JUSTIFICATIVA
O senhor WILSON SOARES SILVA demonstrando desprendimento, com trabalho voluntário proporciona melhoria no bem estar e satisfação pela vida, proporciona convivência saudável que combate índices de depressão e eleva a autoestima, realizando serviços diários de limpeza e manutenção da Praça Francisco Medeiros – Jardim Tropical.
Urge comentar, de forma propedêutica, que a função social de uma “Praça” contribuiu enormemente para a melhoria na qualidade de vida da sociedade; porém é comumente vista de maneira utópica pelos nossos Governantes, que procuram direcionar seus trabalhos para obras que possam estampar seus nomes em inaugurações. 
O direito à recreação é a nós garantido pela Declaração Universal de Direitos Humanos, em seu art. XXIV, bem como por nossa Constituição Federal, quando da leitura do art. 6º, caput, na qualidade de direito social.

As praças, parques, espaços públicos urbanos que propiciem convivência e/ou recreação por mais banais que aparentem àqueles acostumados com o inflamento do próprio ego, sob uma vista meramente perfunctória, constituem em grandes avanços que podem.
Diante da importância de áreas públicas para confraternização, práticas esportivas, contato com a natureza, enfim todas as atividades que possa contribuir para que munícipes possam espairecer, sendo relevante para higienização mental.
A atividade relacionada ao meio ambiente, o trabalho voluntário realizado pelo Sr. WILSON SOARES SILVA, realizado na Praça Francisco Medeiros, é muito bem visto e apoiado por toda a comunidade, pois além de plantar também providencia limpeza adequada do local, bem como, todo o trabalho de manutenção como poda e replantio.
A história do Sr. WILSON SOARES SILVA já era conceituada, mas aos olhos da sociedade daquela região é tido como uma pessoa digna de reconhecimento público pelo trabalho que realiza, o classificando como um exemplo a ser seguido, nos unimos aos moradores neste reconhecimento necessário, para valorização e também como um importante reconhecimento e incentivo.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que se dê ciência ao Sr. WILSON SOARES SILVA, residente na Rua Henrique Baenninger nº 439 - Jardim Tropical, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo despretensioso trabalho voluntário que realiza na Praça Francisco Medeiros – Jardim Tropical, expressando-lhes os efusivos cumprimentos, salientando que são filhos dessa envergadura que enobrecem o saber de nossa Bebedouro.
Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada, escrita e televisionada (http://aquialiradiotv.com/).
É a Moção.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 11 de junho de 2018.
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