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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVCRS/132/2009 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de agosto de 2009. 

Excelentíssimo Senhor,

Através do presente, venho expor e solicitar a Vossa Excelência o quanto segue:

Com efeito, pela importância que tem, a iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista “segurança pública”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental e prioritário.

A precária iluminação das vias públicas dos Jardins Claudia I e Claudia II, bairros estes bem habitados da cidade, não atende as reais necessidades para os moradores e outros cidadãos que neles circulam. Diante disso, solicitei um estudo à Divisão de Engenharia Elétrica da Prefeitura Municipal com o fim de estimar os custos necessários para melhorá-la, que ora encaminho anexado neste.
No contexto, apelo à sua sensibilidade e dedicação a qual sempre dedicou ao nosso município e região, no sentido de que envide esforços para viabilizar a verba de R$ 50.400,00 (cinquenta mil e quatrocentos reais) para a sua efetivação, que consiste na substituição das lâmpadas de vapor de sódio de 70W por outras de mesma procedência de maior potência, no caso de 100W.
Esclareço que trata de uma reivindicação justa e ansiada pelos milhares de cidadãos que residem ou trabalham nestes bairros. E o município ainda não o fez por falta de receitas próprias para investir, em razão do seu baixo orçamento, que vem sendo ainda mais comprometido com a queda de arrecadação.  

Ciente da preocupação que sempre demonstra com os nossos problemas e cidadãos, principalmente aqueles relacionados ao bem comum, fico convicto em poder contar com vosso valoroso apoio.

Faço-lhe então, Senhor Deputado, de par com os meus agradecimentos antecipados, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.                 

 
Atenciosamente,
     

                Carlos Renato Serotine (TOTA)
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Excelentíssimo Senhor 
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