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MOÇÃO N.º 166/2018
Moção de Aplausos e Reconhecimento.

Autoria: Vereadores José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL) SOLIDARIEDADE 

                                  Carlos Renato Serotine (TOTA) SOLIDARIEDADE 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo 1º Culto em comemoração ao “DIA DO PASTOR” realizado pela IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS PENTECOSTAL FOGO VIVO, na pessoa do pastor José Adelmo de Oliveira, extensivo a todos os membros daquela comunidade e aos pastores presentes, ocorrido no dia 16 de junho do corrente ano.
JUSTIFICATIVA
“Lembrai-vos dos vossos pastores, que vos falaram a palavra de Deus, a fé dos quais imitai, atentando para a sua maneira de viver. Obedecei a vossos pastores, e sujeitai-vos a eles; porque velam por vossas almas, como aqueles que hão de dar conta delas; para que o façam com alegria e não gemendo, porque isso não vos seria útil. ”  Hebreus 13.7 e 17
Considerando que a origem dessa homenagem aos pastores evangélicos é desconhecida, registros antigos da Convenção das Igrejas Batistas Independentes informam que desde a década de 50 se comemora o Dia do Pastor, uma troca do nome dado ao Dia da Junta da Beneficência, data onde os fiéis se reuniam para levar ofertas para os pastores aposentados.
Considerando que em um mundo atribulado que vivemos, onde o caráter e os conceitos morais estão sofrendo um grande abalo, precisamos destacar a importância do Pastor na vida das pessoas e o seu principal papel que é colocar o ser humano em comunhão com Deus, fazendo com que conheçam o seu amor e o seu plano de Salvação;
Considerando que na família o papel da Igreja por intermédio do Pastor é incentivar a construção de relacionamentos conjugais fortes, ou seja, o respeito e aceitação mútuos. 
O ensino a paternidade responsável onde isso determinará um futuro com solidez, integridade e valor;

Considerando que na educação o papel da Igreja por intermédio do Pastor é ensinar valores morais e espirituais na construção do caráter para que possa encontrar respostas às grandes questões da vida e suporte nas decisões, fazer dinamizações nos grupos de Jovens e Crianças para que aprendam a relacionar-se consigo, com o outro e principalmente com Deus enquanto crescem e se divertem.
Considerando que valor de um pastor não é medido por sua popularidade, poder de persuasão ou quantidade de pessoas que atrai, mas sim por seu caráter e fidelidade a Deus (Jo 6 66-67);

Considerando que o valor de um pastor não é medido pela aprovação de homens, mas pela aprovação de Deus. O pastor é segundo o coração de Deus e não segundo o coração dos homens (Jr 3.15);
Considerando que um pastor não é medido pelo tamanho de sua igreja, mas por suas qualidades éticas, morais e espirituais;
Considerando que o valor de um pastor não é medido pela satisfação de seus ouvintes, mas por sua pregação coerente aos valores do evangelho bíblico capaz de transformar vidas. A sua mensagem, ao invés de massagear o ego humano, às vezes desagrada por confrontar o ouvinte com a verdade;   
 
Considerando enfim que o valor de um pastor não é medido pelo crescimento quantitativo ou não da membresia de sua igreja, mas pelas transformações que suas 
mensagens geram em seus ouvintes. Há por aí templos cheios de pessoas perdidas, e igrejas pequenas onde pessoas experimentam a salvação em Cristo;
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, apresento MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo 1º Culto em comemoração ao “DIA DO PASTOR”, realizado pela IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS PENTECOSTAL FOGO VIVO, na pessoa do pastor José Adelmo de Oliveira, extensivo a todos os membros daquela comunidade e aos
Pastores presentes Clovis Marcelo “ IGREJA BATISTA SHALON, Edemir Marcelo de Toledo “ IGREJA CRISTÃ UNIVERSAL INDEPENDENTE ”, Cleber F. Morgante “ IGREJA ASSEMBLÉIA DE DEUS MINISTÉRIO PALAVRA VIVA “, Robson Ap. Gomes “ Igreja Missionária Novo Alvorecer “, Kléber Wiliam Iglezias “ Igreja Assembleia de Deus Ministério de Bebedouro “, Israel Costa Ferreira “ Igreja Pentecostal da Promessa “, Marcelo M. R. Jr “ Igreja Assembleia de Deus Missão “, Ovidio Ricci Filho “ Igreja Pentecostal Unidos na Rocha “, Benedito Honório da Silva “ Igreja da Fé do Brasil “, Rafael Conceição França “ Igreja Vencendo em Jesus “  , ocorrido no dia 16 de junho do corrente ano. 
É a Moção.
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