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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 167/2018

Senhor Presidente,

Considerando à importância dos serviços prestados da ONG ARTSOL (ARTE E SOLIDARIEDADE), para o município de Bebedouro/SP, em especial o bairro do Jardim Alvorada e setor Oeste de nossa cidade;
Considerando que em 6 de junho 2018, completou 15 anos de existência e foi fundada em 06/06/2013 pela ilustríssima Sr.ª Maria Rita Marques de Freitas, conhecida popularmente como tia Rita;
Considerando que atualmente à instituição atende aproximadamente, 300 crianças e adolescentes carentes que residem em torno da instituição localizada e sediada na Alameda Atílio Fávero, 1.714 no Jardim Alvorada;
Considerando que o ARTSOL e seus colaboradores, desenvolvem um trabalho social de extrema relevância para inclusão social das crianças e adolescentes, através da dança, música, trabalhos manuais e culturais;
Considerando em especial, que Maria Rita Marques de Freitas (Tia Rita) e familiares, receberam uma justa homenagem em memória ao seu eterno nome, imortalizado em uma praça localizada no Jardim Alvorado;
Uma singela homenagem diante do exemplo e legado, que Tia Rita deixou para as próximas gerações; Grande exemplo de mulher e profissional, que lutou pelas causas sociais e crianças carentes de nossa cidade;

Considerando, enfim, que o ARTSOL e seus colaboradores ao longo dos 15 anos, proporcionaram novos horizontes de oportunidades para várias famílias e crianças do nosso município, que vivem em situação de vulnerabilidade social. Que as lembranças boas da Tia Rita, perpetuará para sempre na memória dos Bebedourenses;
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à ONG ARTESOL “ARTE E SOLIDARIEDADE”, presidida atualmente pelo Sr. Guilherme Matheus Morgante e co-fundadora Sr.ª Simone Alencar, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 15 anos de fundação, comemorado neste dia 06 de junho 2018. Anos estes em que vem contribuindo para formar pessoas de bem e proporcionando um futuro melhor para nossas crianças e adolescentes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de junho de 2018.
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