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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 567/2018
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a execução de serviços de reparo em bueiro e de parte do alambrado do Parque Ecológico, na Rua Luís dos Santos, no Jardim das Acácias, trecho compreendido entre as ruas Antônio Rodrigues e Ângelo Zanellato.
Justificativa

Além de em alguns trechos da Rua Luís dos Santos, no Jardim das Acácias, estarem em péssimas condições e veículos como carros não conseguirem sequer trafegar por alguns pontos da mesma, apenas motos tendo que desviar dos vários buracos, os moradores das imediações enfrentam outros problemas.

No trecho compreendido entre as ruas Antônio Rodrigues e Ângelo Zanellato, faltam alambrados em vários pontos do Parque Ecológico, e mesmo os existentes, estão necessitando de reparos. 
Dá para ver nas fotos em anexo, que de 2011 até os dias de hoje a situação do local piorou muito, não apenas na manutenção da flora, mas da do bueiro e do alambrado.

É visível o descontentamento de moradores, comerciantes e transeuntes, quanto às reclamações contidas nesta indicação, pois se sentem abandonados pelo poder público, já que alguns desses problemas são antigos e persistem, mesmo tendo sido feito pedidos de solução por mim e outros vereadores dessa casa de Leis, até em outras legislaturas.
Dessa forma, peço com urgência, a realização de serviços de reparos em bueiro e a reforma do alambrado, em pelo menos parte do trecho citado da referida rua.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização das obras o mais breve possível, levando em conta o desespero dos moradores que há anos sofrem com a situação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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