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MOÇÃO N.º 168/2018
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao D.C.A. (Desenvolvendo a Criança e o Adolescente) pelo encerramento do “PROJETO VIVER SEM DÚVIDA É MELHOR”.

JUSTIFICAÇÃO

O Projeto Viver Sem Dúvida é Melhor é um trabalho desenvolvido pelo “DCA”, tendo o apoio financeiro a Secretaria de Saúde do Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Coordenadoria de Controle de Doenças (CCD) e do Programa Estadual DST/AIDS – Centro de Referência e Treinamento (CRT).

O projeto demonstra a excelência do trabalho da entidade que tem foco a convivência saudável e direcionada da juventude para uma sociedade melhor, contando com a prestimosa parceria do Governo do Estado de São Paulo.
O projeto é desenvolvido nas escolas de nossa cidade e junto às famílias, levando a comunidade informações sobre as doenças sexualmente transmissíveis, salientando a gravidade da doença e os métodos de prevenção.

Trata-se de projeto de relevante cunho, não só em prol da saúde, mas de toda sociedade e direcionado ao público que tem um enorme campo para disseminar o conhecimento, razão pela qual não é empregado dinheiro público em publicidades e campanhas com alto dispêndio de dinheiro, razão pela qual tem retorno preciso.
Dentro do grupo de alunos que estiveram engajados no projeto foi criada uma revista em quadrinho que trata da prevenção, sendo material produzido por eles e direcionado para público de seu nível etário.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao DCA (Desenvolvendo a Criança e o Adolescente), extensivo aos jovens integrantes do “Projeto Viver Sem Dúvida é Melhor”.
É a Moção.
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