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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 169/2018
Senhor Presidente,
Considerando que quando o frio chega, todo mundo descobre milhares de roupas que pareciam esquecidas no armário. Enquanto algumas delas vão ser úteis durante a estação mais fria do ano, a verdade é que várias vezes nos damos conta de quanta roupa temos a mais do que realmente precisamos. Por que não fazer disso um ato de amor e solidariedade e doar roupas em bom estado para quem mais precisa;  

Considerando que no Brasil, Campanha do Agasalho é um tipo de campanha filantrópica, organizada geralmente por associações da sociedade civil, ou por vezes, por órgãos governamentais, no sentido de arrecadar agasalhos em geral, tais como casacos e cobertores, em empresas estatais, estações do metrô e comunidade em geral, para depois doar estas peças a entidades assistenciais e pessoas pobres e desvalidas;
Considerando que nome "campanha do agasalho", ao que se sabe, foi usado pela primeira vez pelo Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo, vinculado ao governo do estado de São Paulo. Na época, a campanha foi criada pelo governador Ademar Pereira de Barros. A campanha do Fundo do Estado de São Paulo costuma arrecadar milhões de peças;

Considerando que a Prefeitura de Bebedouro, por meio do Fundo Social de Solidariedade (FSS), realiza as campanhas Mãos de Fada e Campanha do Agasalho 2018, com o tema “Roupa Boa, a gente doa”;
Considerando enfim que a “Campanha do Agasalho 2018” conta com a ajuda de vários parceiros e diversos pontos de coleta, sendo: Unifafibe, Imesb, ETEC, Colégio Convívio, Colégio IA, Espaço Livre, SESI, Paideia, Colégio Delta, SENAC, Louis Dreyfus, OAB, Reis Advogados, TEBE, Corpo de Bombeiros, Polícia Militar, Tiro de Guerra, Delegacia da Mulher, Guarda Civil Municipal, Savegnago, Laranjão, Sesé, Iquegami e Extra.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que dê ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTO aos parceiros da Campanha do Agasalho 2018 Unifafibe, Imesb, ETEC, Colégio Convívio,Colégio IA, Espaço Livre, SESI, Paideia, Colégio Delta, SENAC, Louis Dreyfus, OAB, Reis Advogados, TEBE, Corpo de Bombeiros, Polícia Militar, Tiro de Guerra, Delegacia da Mulher, Guarda Civil Municipal, Savegnago, Laranjão, Sesé, Iquegami e Extra. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2018.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
Vereadora - DEM
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