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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 174/2018
Moção de Aplausos e Congratulações
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que foi inaugurado no mês de junho, um Guia e Web Site (www.precoeservico.com) voltado à divulgação de preços, produtos, serviços profissionais, empresas, cotação de preços de combustíveis, lista telefônica de números fixos de Bebedouro, panfletos e tabloides de ofertas de supermercados, farmácias, lojas de departamentos e divulgação de eventos, shows e festas;

Considerando que o intuito é facilitar o acesso e melhorar a oportunidade de escolha dos consumidores e não definir e vender produtos e serviços, apenas informar;

Considerando que o trabalho é coletar e informar exatamente como é divulgado, sem alterações, interpretações ou aconselhamentos, ou seja, os visitantes do site terão total liberdade de escolha, sendo o site apenas um canal de informação e divulgação;

Considerando que todos os dados publicados, são frutos de coletas e pesquisas, como jornais, cartões de visitas, panfletos, internet, propagandas em veículos e estabelecimentos comerciais, postos de combustíveis, ou seja, foram expostos ao público em geral e a oportunidade aproveitada para a coleta de informações;

Considerando que as informações contidas no site podem ajudar e trata-se de uma ferramenta útil para os empresários, indústrias, comércio e consumidores;
Considerando que a abertura de mais uma empresa beneficia o comercio, arrecada impostos e faz crescer a economia local, além de ajudar as pessoas;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao empresário, Sr. Ricardo de Souza Costa, pela inauguração neste mês, do Guia e Web Site PREÇO E SERVIÇO (www.precoeservico.com), voltado à divulgação de preços, produtos e serviços profissionais, um brilhante empreendimento que oferece para a comunidade, informações sobre saúde, bem-estar, lazer e serviços, parabenizando-o pela iniciativa e desejando votos de sucesso e crescimento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de junho de 2018.
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