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EMENDA MODIFICATIVA N. 01/2018
Emenda de autoria dos vereadores Fernando José Piffer e Silvio Delfino, que dá nova redação ao artigo 4º do Projeto de Lei n. 48/2018, de autoria do Poder Executivo.
1. O artigo 4º do Projeto de Lei n. 48/2018 passa a vigorar com a seguinte redação:
Art. 4º  O gerenciamento e a administração das Hortas Comunitárias ficarão a cargo da SMDEGER - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Geração de Emprego e Renda -, especificamente dos Departamentos Municipais de Agricultura e Abastecimento e de Meio Ambiente.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de junho de 2018.

                 Fernando José Piffer                              Silvio Delfino       
                   VEREADOR PSDB                            VEREADOR PSDB
JUSTIFICATIVA 
Apresentamos esta emenda dando nova redação ao artigo 4º do Projeto de Lei n. 48/2018, de autoria do Poder Executivo, para deixar claro que, dentro da estrutura administrativa da SMDEGER - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Geração de Emprego e Renda -, os Departamentos Municipais e Agricultura e Abastecimento e de Meio Ambiente é que ficarão diretamente responsáveis pela implementação do programa social Hortas Comunitárias, até porque estes departamentos, fundamentados no inciso IV do artigo 315 da Lei Complementar n. 122/2017 - Plano Diretor - (IV - apoiar a implantação de hortas comunitárias e domiciliares), já vêm implementando o referido programa. 
“Deus Seja Louvado”
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