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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVSMRTC/139/2009 – lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de setembro de 2009.

Prezado Senhor,

Tem este a especial finalidade de solicitar a Vossa Senhoria que providencie, a partir da Rua João Batista Catalani, a instalação de Telefones Públicos Comunitários, a cartão, no Parque Eldorado em nosso município.

Trata de bairro que aos poucos vem se formando num dos melhores da cidade, com muitos moradores, o IMESB – Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro, o FORUM, a Casa dos Advogados, a 87ª Subsecção da OAB e onde está sendo construída a unidade do SESI, entretanto, o bairro se encontra carente desse tipo de serviço essencial. 
Da forma como o atendimento se dá hoje no referido bairro, implica em prejuízo aos seus usuários do local e não atende a meta de 300 metros, entre um aparelho e outro, estabelecida pela ANATEL. 

Oportuno informar, que tal solicitação tem por base conciliar interesses comuns, seja dos usuários daquela região, que solicitam o serviço, seja a da própria empresa telefônica, que certamente tem por propósito o melhor atendimento possível do serviço público sob a sua concessão. 


Certo de uma vez mais poder contar sua habitual presteza, reitero protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,

     Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo

      VEREADORA - DEM
Ilustríssimo Sr.

Milton Scavazzini Junior
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