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EMENDA MODIFICATIVA N. 01/2018
Emenda de autoria da vereadora Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, que dá nova redação ao cargo e às atribuições de secretário municipal constantes do artigo 1º do Projeto de Lei n. 53/2018, de autoria do Poder Executivo.
1. O artigo 1º do Projeto de Lei n. 53/2018 passa a vigorar com a seguinte redação no que se refere especificamente ao cargo e às atribuições de secretário municipal:
Secretário: exercer a orientação, coordenação e supervisão dos órgãos e entidades da administração municipal, na área de suas competências; referendar os atos e decretos assinados pelo prefeito, pertinentes às respectivas áreas de competência; apresentar ao prefeito relatório anual dos serviços realizados na Secretaria ou órgão equivalente; praticar atos pertinentes às atribuições que lhes forem outorgadas ou delegadas pelo prefeito; expedir instruções para a execução de leis, regulamentos e decretos; comparecer à Câmara Municipal, sempre que convocados pela mesma, para prestação de esclarecimentos oficiais; (LOMB, art. 95)
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de julho de 2018.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
VEREADORA DEMOCRATAS
JUSTIFICATIVA 
Apresento esta emenda dando nova redação ao cargo e às atribuições de secretário municipal, constantes do artigo 1º do Projeto de Lei n. 53/2018, para, primeiro, renomear o cargo em si, passando a denominar-se simplesmente secretário, em consonância com as Tabelas VII, VIII, IX, X e XI anexas à Lei n. 4.634, de 28 de maio de 2013, que dispõe sobre a estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de Bebedouro, e, segundo, deixar bem claras suas atribuições, embora já constem do artigo 95 da LOMB.
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


