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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVCRS/143/2009 - lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de setembro de 2009.

Senhor Ministro,

De par da sua sensibilidade e reconhecimento pela importância do esporte no desenvolvimento dos alunos brasileiros, quanto à saúde físico-mental, comportamento e disciplina, que pretende dar corpo por meio do Programa Mais Educação, tem este a especial finalidade de, primeiramente cumprimentá-lo pela feliz iniciativa, e também solicitar que contemple Bebedouro e região no programa.


Através do esporte, as cidades assistem ao movimento de crianças, adolescentes, jovens e adultos, pessoas fisicamente perfeitas e as portadoras de necessidades especiais, traduzindo integração, tolerância, saúde, participação e bem-estar social. O esporte faz do praticante um amigo da vida, da família, enfim, um exemplo a todos que se preocupam com a construção de uma sociedade unida, sadia e pronta para liderar e vencer. Por isso, inserir a modalidade “Taekwondo” nas comunidades por meio das escolas é mesmo a melhor forma.


Só no Taekwondo, o Estado de São Paulo conta com mais de 55 mil praticantes e 3,5 mil professores. E o nosso município é pioneiro na utilização das artes marciais na rede municipal de ensino.
Faço-lhe, Senhor Ministro, de par com os meus agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.
Atenciosamente,

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)
                                               VEREADOR – PDT
Excelentíssimo Senhor

Fernando Haddad
DD. MINISTRO DA EDUCAÇÃO 
BRASÍLIA - DF
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


