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EMENDA MODIFICATIVA N.      /2018
Emenda modificativa de autoria da vereadora Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, que dá nova redação às atribuições pertinentes aos cargos de assessor de recursos humanos e coordenador de projetos elétricos constantes do artigo 1º da mensagem ao Projeto de Lei n. 53/2018, de autoria do Poder Executivo.
1. O artigo 1º da Mensagem ao Projeto de Lei n. 53/2018 passa a vigorar com a seguinte redação no que se refere especificamente às atribuições dos cargos de assessor de recursos humanos e coordenador de projetos elétricos:
Assessor de Recursos Humanos: Presta assistência ao analista na promoção de treinamentos e capacitações para os funcionários, administração dos salários e benefícios oferecidos e também promove avaliações de desempenho, planejamento de carreira e otimização do tempo, sempre prezando para o desenvolvimento pessoal e profissional dos funcionários e pela satisfação e saúde no trabalho. Está sob as responsabilidades de um Assessor de Recursos Humanos prestar informações aos funcionários da instituição, a respeito de assuntos relacionados ao trabalho, atuar no processo seletivo, prestar apoio em dinâmica de grupos, aplicar teste psicológico, dar pareceres sobre os candidatos, selecionar currículos e contatar candidatos, controlar contratos temporários, substituições ou aumento de quadro de funcionários, controlar os vencimentos de contrato por experiência e transferência dos funcionários de setores, controlar e realizar o contrato de voluntários e encaminhar ao responsável do setor, conferir folhas de pagamentos e promover benefícios, tais como férias, para funcionários, supervisionar a rotina do departamento de pessoal auxiliando o supervisor, encarregado e o analista nas atividades quando solicitado.

Coordenador de Projetos Elétricos: Coordenar propostas técnicas, garantir a qualidade dentro dos requisitos de segurança, objetivando alavancar os resultados, orientar e atuar no desenvolvimento de equipamentos e suas aplicações, preparar especificações, desenhos, técnicas de execução, recursos necessários e outros requisitos, para possibilitar a construção, montagem, funcionamento e manutenção dentro de padrões técnicos adequados, coordenar e executar projetos de engenharia, nas áreas de geração, transmissão e distribuição de energia elétrica, coordenar projetos de BT e MT, prestar suporte na especificação técnica de equipamentos de energia elétrica, realizando a análise crítica de projetos elétricos e cálculos elétricos (curto-circuito, fluxo de carga e análise harmônica), analisar relatórios técnicos, estudos e propostas, participação de reuniões técnicas, incluindo planejamento geral do projeto e das atividades da área, realizando Interface com fornecedores internos e externos para o cumprimento de prazos estabelecidos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de julho de 2018.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
VEREADORA DEM
JUSTIFICATIVA 
Apresento esta emenda dando nova redação às atribuições do cargo Assessor de Recursos Humanos para suprimir o termo “assistente”, mencionado na definição das funções inerentes ao cargo, substituindo-o por “assessor”, por ser esta última a terminologia correta que compõe a definição legal do cargo em consonância com as Tabelas VII, VIII, IX, X e XI anexas à Lei n. 4.634, de 28 de maio de 2013, que dispõe sobre a estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
De outro lado, a presente emenda pretende corrigir as atribuições do cargo de Coordenador de Projetos Elétricos, suprimindo a expressão “realizar projetos de novos produtos de processos, máquinas, equipamentos, linhas de montagens, dispositivos e acessórios de automatização para otimização de processos produtivos, zelar pela manutenção do parque fabril e desenvolvimento dos recursos humanos e materiais para a capacidade das instalações e de infraestrutura da planta” e “em plantas industriais” por não representarem funções inerentes ao mencionado cargo.
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