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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N.º 186/2018
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao ROTARY CLUB DE BEBEDOURO e ao ROTARY CLUB ROTARY SOLIDARIEDADE, por intermédios dos presidentes, respectivamente, TOMAZ FERNANDO FERREIRA e CARLOS ALBERTO SPRONE, extensivo a toda diretoria, pela posse da Diretoria 2018/2019.
JUSTIFICATIVA
Bebedouro é uma cidade privilegiada por contar com duas entidades que prestam relevantes serviços à comunidade bebedourense, são as unidades do ROTARY CLUB.
Rotary Club é uma organização internacional de profissionais e pessoas de negócios, líderes em suas áreas de atuação, que prestam serviços humanitários, fomentam elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo.

Rotarianos desenvolvem projetos comunitários de prestação de serviços com o intuito de aliviar as carências mais graves. Além disso, apoiam a profissionalização; programas para jovens; oportunidades educacionais e intercâmbios no exterior para estudantes, professores e outros profissionais. 
Dentre as mais diversas ações o Rotary tem como uma das mais relevantes a Erradicação da Pólio. Calcula-se a imunização de quase dois bilhões de crianças no mundo, houve redução de 99,8% desde 1988, quando a doença paralisava mais de 350.000 crianças por ano. 

No que se refere a Educação internacional, o Rotary é a maior fonte de recursos privados a patrocinar bolsas de estudos, tendo anualmente, cerca de 1.000 universitários que recebem bolsas para estudar no exterior. 
Rotary Clubs promovem também programas de intercâmbio voltados a alunos do segundo grau, enviando ao exterior cerca de 8.000 estudantes por períodos de três meses a um ano. 
O Rotary visa formar futuros embaixadores e emissários da paz, o programa proporciona educação em nível de mestrado na área de resolução de conflitos a setenta bolsistas por ano. 
Em nossa Bebedouro destaca o evento realizado pelo Rotary Club Solidariedade Bebedouro, o “Passeio de Ciclístico”, que tem a participação de milhares de pessoas, com sorteio de vários brindes, inclusive bicicletas e arrecada alimentos para distribuir às entidades da cidade.
O Rotary Club de Bebedouro nos mais de 82 anos de fundação, reúne em seu histórico inúmeras contribuições para com a sociedade bebedourense, podemos destacar a manutenção do “Centro Comunitário Alto da Boa Vista”, mais conhecido como “Creche Lourenço Santin”.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao ROTARY CLUB DE BEBEDOURO e ao ROTARY CLUB ROTARY SOLIDARIEDADE, por intermédios dos presidentes, respectivamente, TOMAZ FERNANDO FERREIRA e CARLOS ALBERTO SPRONE, extensivo a toda diretoria, pela posse da Diretoria 2018/2019.
É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 16 de julho de 2018
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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