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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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OEVCRS/147/2009 - lc

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de outubro de 2009.

Senhor Deputado,

Somos reconhecedores do envolvimento de Vossa Excelência com as causas do nosso município, inclusive no que se refere às questões que aflige a população mais necessitada, por isso, encaminho o presente ofício com o fim de solicitar o seu empenho na aquisição de 04 (quatro) cadeiras de rodas.


A cadeira de rodas é um dispositivo rodado para mobilidade em que o usuário se senta. O dispositivo é propelido manualmente (empurrando as rodas com as mãos) ou através dos vários sistemas automatizados. As cadeiras de rodas são usadas pelas pessoas para quem andar é difícil ou impossível devido à doença, o ferimento, ou à inabilidade. Portanto, sempre necessárias para um município como o nosso, que contém, entre outros: um hospital público na sua rede municipal de saúde; ONG(s) direcionadas aos portadores de deficiência e idosos; instituições públicas destinadas para vários fins, onde também podem ser utilizadas; e muitos cidadãos necessitados e que não dispõem desse bem.

Certo de, mais uma vez, poder contar com a sua prestimosa atenção, antecipo meus agradecimentos e renovo meus protestos de elevada estima e distinta consideração. 

Atenciosamente,

Carlos Renato Serotine (TOTA)
                                                          VEREADOR – PV
Excelentíssimo Senhor

Nelson Marquezelli
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