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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 603/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, reiterando a Indicação de nº 237/2016, que sejam adotadas medidas no sentido de efetuar reparos na grade de passagem de água pluvial no início da Rua Lucas Evangelista, entre as redes férreas, próximo a Citrosuco Matão, bem como colocar grade com corrimão de proteção a área destinada a pedestre, especialmente onde se destina a passagem de portadores de necessidade especiais, pois veículos passam pelo local em velocidade acentuada e procuram local com melhor pavimento acabam ocupando a área destinadas aos mesmos.
Justificativa

A presente proposição visa reiterar solicitação para que sejam tomadas providências no sentido de se fazer reparos na grade de passagem de água pluvial, pois estão faltando trilhos no sentido da via e a falta deixa vão que, especialmente veículos de duas rodas se prendem e ocasiona acidentes, levando motocicletas, bicicletas, ciclomotor, etc, a queda.

Naquele local há área destinada a passagem de pedestres e equipamentos que auxiliam o cadeirante ou o paciente com dificuldade de locomoção a levar uma vida plena e normal, porém não há proteção que tragam segurança para os usuários, razão pela qual deve ser colocada grade com corrimão.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura visando efetuar reparos na grade de passagem de água pluvial no início da Rua Lucas Evangelista, entre as redes férreas, próximo a Citrosuco Matão, bem como colocar grade com corrimão de proteção a área destinada a pedestre, especialmente onde se destina a passagem de portadores de necessidade especiais, pois veículos passam pelo local em velocidade acentuada e procuram local com melhor pavimento acabam ocupando a área destinadas aos mesmos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de julho de 2018.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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