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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO nº 200/2018
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao atleta do time de Rugby Sobre Rodas GERSON ORLANDO DE SÁ, pela convocação para compor a Seleção Brasileira B.
JUSTIFICATIVA
Atleta Gerson Orlando de Sá, sinônimo de vitória.

Mas o que faz a trajetória do atleta tão singular é a sua perseverança. Ao longo da vida, enfrentou percalços suficientes que seria pretexto compreensível e tomar outros rumos. Mas a dedicação e o amor pela vida superou as dificuldades. Quando ainda infante sofreu com dores, que cominou com quedas que levou sua mãe leva-lo ao médico que o deixou sem diagnóstico.

Porém as condições de saúde se agravaram, tendo sido levado para Ribeirão Preto, onde ficou internado sem acompanhante, mas quando seus pais retornaram depararam com as pernas amputadas e partes das mãos. 

A lesão fez com que os estabelecimentos escolares do Município recusassem sua matrícula, o que obrigou sua família mudar para Capital do Estado, onde então conseguiu receber educação diversificada, e já bem instruído retornou à Bebedouro por volta de 83/84 logrando êxito em seguir estudando até conclusão do curso técnico profissionalizante em mecânica.

Com muito esforço e estudos foi aprovado em concurso público realizado pela Prefeitura Municipal de Bebedouro, onde até hoje é servidor que com presteza e diligência desempenha sua função com eficiência. 
Hoje integra a equipe de Rugby em cadeira de rodas, que obteve o terceiro lugar da 2ª divisão no 11º Campeonato Brasileiro de Rugby sobre rodas. 
Graças a seu empenho foi convocado para compor a Seleção Brasileira B.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao atleta do time de Rugby Sobre Rodas GERSON ORLANDO DE SÁ, pela convocação para compor a Seleção Brasileira B.
Dê-se ciência a imprensa falada e escrita de Bebedouro.

É a Moção.

Bebedouro, 26 de julho de 2018.
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