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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 201/2018
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao MOVIMENTO SUPERAÇÃO, responsável pela formação da equipe “RUGBY SOBRE RODAS”, que obteve a premiação recebendo medalha de bronze, extensivo a todos os componentes especialmente aos atletas Ibrahim, Paulo Amarantes, Welerson, Jorge, Japa, Buiu, Claudio, Portilho, Mariano, Vicente, Nelinho e Paulo Antroga, bem como aos técnicos Marcelo Fagundes.
JUSTIFICAÇÃO

O Movimento Superação promove a inclusão social e a superação por meio do esporte e do lazer, promovendo a prática de Rugby em cadeira de rodas.
A sociedade historicamente, sempre inabilitou os portadores de deficiência, marginalizando-os e privando-os de liberdade, julgando que não possuem qualquer habilidade, tais pensamentos de pessoas desprovidas de sensibilidade, bom senso e respeito, marcados por atitudes preconceituosas e ações impiedosas.

É senso comum que reflete esse pensar discriminatório, pois é mais fácil prestar atenção aos impedimentos e às aparências do que aos potenciais e capacidades de tais pessoas.

Nos últimos anos, ações isoladas de educadores e de pais têm promovido e implementado a inclusão, nas escolas, de pessoas com algum tipo de deficiência ou necessidade especial, visando resgatar o respeito humano e a dignidade, no sentido de possibilitar o pleno desenvolvimento e o acesso a todos os recursos da sociedade por parte desse segmento.

Nos estados e municípios, não existem políticas efetivas de inclusão que viabilize planos integrados de urbanização, de acessibilidade, de saúde, educação, esporte, cultura, com metas e ações convergindo para a obtenção de um mesmo objetivo: resguardar o direito dos portadores de deficiência.
Tratar quem quer que seja como criança, pelo fato de ser cadeirante, cego, surdo, muletante etc., é sinônimo de limitação mental. Respeitar as pessoas portadoras de deficiência é suficiente para uma convivência harmoniosa em sociedade. 
Os atletas bebedourenses da equipe de Rugby em cadeira de rodas garantiram o terceiro lugar da 2ª divisão no 11º Campeonato Brasileiro de Rugby sobre rodas. A competição foi realizada entre os dias 11 e 15 de julho, em São Paulo.

A equipe bebedourense enfrentou as equipes Adeacamp de Campinas, BSB de Brasília, Irefs de Vitória e Locomotivas de Curitiba, obtendo com mérito a medalha de bronze, por ter sido a 3ª colocada.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao MOVIMENTO SUPERAÇÃO, responsável pela formação da equipe “RUGBY SOBRE RODAS”, que obteve a premiação recebendo medalha de bronze, extensivo a todos os componentes especialmente aos atletas Ibrahim, Paulo Amarantes, Welerson, Jorge, Japa, Buiu, Claudio, Portilho, Mariano, Vicente, Nelinho e Paulo Antroga, bem como aos técnicos Marcelo Fagundes.
Dê-se ciência a imprensa falada e escrita de Bebedouro.

É a Moção.

Bebedouro, 26 de julho de 2018.
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