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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 608/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, providencie a vistoria das condições atuais do passeio que fica no entorno da Associação dos Funcionários Municipais, na Avenida Mário Rímoli, nº 644, Jardim Menino Deus I, que com frequência fica repleto de folhas das árvores, restos de podas e acabam por acumular outros detritos, favorecendo o aparecimento de animais peçonhentos.
Justificativa

A Associação dos Funcionários Municipais de Bebedouro, fica na Avenida Mário Rímoli, nº 644, no Jardim Menino Deus I e alguns problemas pontuais, como o passeio no entorno da Associação, vem incomodando os moradores, principalmente os vizinhos. As árvores que são podadas, bem como as folhas que caem dela não são retiradas e ficam no local. Além do visual, o vento e a poeira levam esses detritos para as residências, o que tem gerado insatisfação, por parte dos moradores, principalmente os vizinhos da Associação.

Conforme se vê nas fotos anexadas, o estado decorrente da falta de cuidado com o local, justifica o descontentamento dos moradores. 
Razão pela qual, de forma detalhada e acordada com os próprios interessados, peço que a Administração tome com urgência as providências solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de julho de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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