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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 612/2018
REITERO as Indicações 217/2015 e 465/2018 ao Prefeito Municipal Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Obras, viabilize a pavimentação asfáltica em pequeno trecho da Alameda Parati, que inclui a ponte sobre o afluente do Córrego Mandembo, onde o Residencial Rassim Dibe e as Chácaras Parati se interligam.

Justificativa

Trata-se de um assunto abordado em inúmeras proposituras apresentadas nesta Casa de Leis, muitas delas endereçadas à atual gestão, principalmente no que se refere às péssimas condições do trecho da Alameda Parati que inclui a ponte sobre o afluente do Córrego Mandembo, onde o Residencial Rassim Dibe e as Chácaras Parati se interligam.

Nesta oportunidade, motivado por moradores, insisto na necessidade de pavimentação asfáltica da pista. Segundo alegam os moradores, o movimento dos veículos gera poeira que invade as casas, traz problemas de saúde e fica intransitável quando chove, com a formação de muito barro.

Na pavimentação da faixa carroçável, o que era desgaste do asfalto já evoluiu para uma superfície em terra, onde a sua finalidade de tráfego fica totalmente comprometida em dias de chuva mais forte ou duradoura. 
Enfim, peço novamente, como já o fiz nas Indicações nº 217/2015 e 465/2018 à Administração, como a responsável direta dos logradouros e outros espaços públicos municipais, que adote as medidas necessárias para resolver efetivamente os problemas gerados e oferecer aos cidadãos a mínima condição de se deslocar com segurança.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de julho de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 

Ind094-18
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


