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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 202/2018
Moção de Aplausos e Congratulações.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade
Senhor Presidente,
Considerando que o Jornal Cidade Viva News foi fundado no dia 29 de junho de 1992, tendo como proprietário Uéber Antônio Queixa Gamboni, sendo que durante bom tempo só circulou em Monte Azul Paulista, englobando depois também Bebedouro, em razão do escritório estar na cidade; 

Considerando que o jornal surgiu do interesse do proprietário, após trabalhar 3 anos como gerente do jornal Oportunidades & Negócios, e como tinha noção na elaboração de jornal, decidiu ter o seu próprio;

Considerando que o jornal que era tabloide, passou depois de alguns anos, ter o formato standard, possui seis páginas e com distribuição de 3 mil exemplares;
Considerando que o jornal é distribuído nas cidades de Bebedouro e Monte Azul Paulista, além do Distrito de Botafogo e Povoado de Andes, pertencentes à cidade de Bebedouro, e Marcondésia, pertencente à cidade de Monte Azul Paulista, e quando há alguma matéria que engloba o distrito de Turvínea, também é entregue, mas já há planos de distribuí-lo normalmente no local;   

Considerando que a linha principal editorial é divulgar os nomes das cidades de Bebedouro e Monte Azul Paulista, com matérias que enalteçam seus nomes;

Considerando que os temas das editorias abordam a "Advocacia, Crônicas, Meio ambiente, Nutrição, Psicologia e assuntos da atualidade;

Considerando que existe uma certa desproporcionalidade de preços nas vendas de anúncios, causando algumas dificuldades, o Jornal Cidade Viva News mantém-se por 26 anos no mercado da mídia impressa, informando e formando opiniões;
Considerando, enfim, que esse meio de comunicação está a 26 anos exercendo com capacidade e seriedade a missão de trazer à comunidade o necessário conhecimento para a melhoria da qualidade de vida da população;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao jornal Cidade Viva News, pelos 26 anos completados no último dia 29 de junho, na pessoa do seu proprietário, Sr. Uéber Antônio Queixa Gamboni.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de julho de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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