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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 203/2018
Moção de Apoio.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,

Considerando que, a Mesa da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo propôs a emenda nº 2, que inclui o §2º no artigo 138 da Constituição do Estado de São Paulo, com a redação:  

‘§2º- A diferença da remuneração no salário padrão, entre os postos e graduações para o imediatamente superior não poderá ser superior a 10% (dez por cento); ”

Considerando que os oficiais ocupantes do posto de 2º Tenente PM, apesar de exercerem as mesmas funções que os 1º Tenente PM, percebem remuneração 30,03% menor, sendo injusta essa diferença salarial, já que seus ocupantes, muitas vezes, prestaram 30 anos de serviços à população paulista; 

Considerando que a diferença entre os demais cargos não é tão drástica: a entre 1º Tenente e Capitão é de 7,95%, e entre Soldado e Cabo, é de 13,6% e, assim como os tenentes, apesar da distância hierárquica e funções distintas, exercem, na maioria das vezes, as mesmas atividades; 

Considerando que nos postos de Capitão, Major, Tenente-coronel e Coronel da PM essa diferença está fixada em 10,5% entre os postos, sendo injustificável que exista nos postos de Tenentes, onde as funções e atribuições são basicamente as mesmas;

Considerando que a emenda visa corrigir essa distorção, estabelecendo uma gradação homogênea, de 10%, de um posto ou graduação para o imediatamente superior, valorizando, desta forma, não só os 2° tenentes que foram praças por toda a carreira, mas toda a Polícia Militar; já que o fim da distorção, traz justiça e esses Oficiais e não haveria prejuízo aos demais postos e graduações;

Considerando que a diferença entre o salário padrão do primeiro e do segundo Tenente chega a aproximadamente 30,03%;

Considerando, enfim, que na Policia Militar do Estado de São Paulo vem ocorrendo uma injusta e vergonhosa distorção entre o salário padrão do Primeiro Tenente em relação ao Segundo Tenente, prejudicando dessa maneira esse quadro de Oficias de forma discrimatória deplorável e trazendo descontentamento e desvalorização e esses pais e mães de família, que juraram dar sua vida pela Policia Militar, em favor da população de nosso Estado; 

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que dê ciência ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado Estadual Cauê Macris, da MOÇÃO DE APOIO, a Proposta de Emenda Nº 2, de 2018, à Constituição do Estado de São Paulo que propõe a emenda nº 2, que inclui o §2º no artigo 138, que corrige a distorção entre o salário padrão do Primeiro Tenente em relação ao Segundo Tenente, pondo fim a diferença da remuneração entre os postos e graduações para o imediatamente superior, não podendo ser superior a 10% (dez por cento);
SOLICITO ainda, que cópia dessa propositura seja enviada aos Líderes de Partido na ALESP e, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de julho de 2018.

 Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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