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MOÇÃO Nº 204/2018
Moção de Aplausos e Reconhecimento.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,

Considerando que, desde a sua constituição, a Coopercitrus, agora Cooperativa de Produtores Rurais, nunca parou de crescer, tanto em número de cooperados como em prestação de serviços, ampliando sua área de ação, número de lojas de insumos, de concessionárias Valtra e New Holland, silos graneleiros e de açúcar, máquinas de beneficiar café, armazenamento e comercialização de grãos e café, produção de sementes, assistência técnica no campo, serviços especializados de irrigação, postos de combustíveis, Agripetro TRR (entrega do óleo diesel nas propriedades), Shopping Rural, postos, conveniências e central de recebimento de embalagens vazias de agrotóxicos, apoio à pesquisa cientifica seja através da Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro (EECB), seja diretamente com as universidades, centros de pesquisas, tudo isso apoiado por uma ampla e moderna estrutura administrativa e operacional, dando especial atenção ao meio ambiente, ao desenvolvimento cultural das comunidades e à sua responsabilidade social;

Considerando ter sido a Coopercitrus a mola propulsora para a criação e expansão da Credicitrus e da Cooperfértil. A continuidade administrativa e a preservação da mesma filosofia de trabalho desde a sua criação à garantiram nessa história pontuada pelo sucesso. Instalada em Bebedouro, a sua missão: realizar compras de insumos agropecuários em comum, reduzindo, assim, os custos dos produtos para que os associados bem trabalhassem, segundo a lei e dentro de limites razoáveis de custo;

Considerando, que, atualmente, a Cooperativa de Produtores Rurais é umas das maiores no ramo de atividade agrícola no Brasil. Além da ampliação de faturamento, adotou a estratégia de ampliação de área, contemplando novos municípios de MG e SP, na comercialização de insumos, máquinas, implementos agrícolas, prestações de serviços em agricultura de precisão e armazenagem de grãos;

Considerando que a quarta edição do anuário Valor Inovação Brasil mostra um grupo de empresas que atuam no Brasil e investem em inovação como elemento estratégico de crescimento;

Considerando que foram analisados 18 setores para eleger o ranking das 150 empresas mais inovadoras do país e que o evento, em reconhecimento aos premiados, foi realizado no dia 04 de julho, na Villa Blue Tree, em São Paulo, reunindo dirigentes das empresas eleitas;

Considerando que a Cooperativa mostra a sua força e atuação no cenário do agronegócio brasileiro subindo uma posição e conquistando o quarto lugar da Edição especial do “Valor Inovação Brasil 2018”, que aponta as 150 empresas mais inovadoras do país;

Considerando que a Coopercitrus com mais 30 mil cooperados foi enaltecida por sua forte atuação na oferta de tecnologias agrícolas para pequenos, médios e grandes produtores rurais;
 
Considerando que a Coopercitrus mostra a sua força e atuação no cenário do agronegócio brasileiro, sendo reconhecida, na premiação da edição do anuário, “Valor Inovação Brasil 2018”, como a quarta empresa mais inovadora do agronegócio no país;

 
Considerando que subindo da quinta para quarta posição de 2017 para 2018, a Coopercitrus foi enaltecida, principalmente, por sua forte atuação na oferta de tecnologias agrícolas para pequenos, médios e grandes produtores rurais;

Considerando que esse resultado vem do investimento em inovação tecnológica no campo e é um reconhecimento do propósito e engajamento da Coopercitrus, em promover inovação no campo;

Considerando, enfim, uma história a demonstrar que o sucesso não ocorre por acaso, sendo fruto de ações administrativas, de alto profissionalismo e de uma grande vocação para o empreendedorismo. Faz jus, portanto, o nosso sempre reconhecimento e aplausos aqui expressados.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que dê ciência a Diretoria Executiva do Sistema Coopercitrus, na pessoa do seu presidente, Sr. Fernando Degobbi, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, pela sua força e atuação no cenário do agronegócio brasileiro, subindo uma posição de 2017 para 2018, conquistando o quarto lugar da Edição especial do “Valor Inovação Brasil 2018”, que apontou as 150 empresas mais inovadoras do país, sendo a Coopercitrus enaltecida, principalmente, por sua forte atuação na oferta de tecnologias agrícolas para pequenos, médios e grandes produtores rurais.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de julho de 2018.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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