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MOÇÃO nº 206/2018
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao técnico MARCELO AUGUSTO FAGUNDES da equipe “RUGBY SOBRE RODAS”, extensiva a toda sua família em especial sua esposa Paula que tem a privação de sua companhia.
JUSTIFICAÇÃO

O bebedourense MARCELO AUGUSTO FAGUNDES, no final de 2015 recebeu o convite por parte de membros da diretoria do MSB Quad (Movimento Superação de Bebedouro), para ser o técnico da equipe de Rugbi, e com trabalho sério e dedicação tem projetado o nome de Bebedouro.
Apesar de não ter qualquer tipo de barreira de mobilidade física o técnico Marcelo Fagundes é treinador da equipe de Rugby há três anos. Desde tenra idade o técnico Marcelo Fagundes demonstrou ser uma pessoa competitiva, praticando capoeira, judô, boxe, MUAYTHAI, corrida de rua, enfim corria em suas veias o gosto pelo esporte, devido essa vocação ingressou na faculdade cursando Educação Física.
Iniciou sua jornada no mundo dos esportes praticando judô, em seguida passou a pratica do MUAYTHAI, tendo obtido bons resultados em importantes competições brasileira, lutando com afinco nessa modalidade, chegando ao posto de treinador, porém após seu ingresso na faculdade de educação física, porém teve ritmo reduzido para se dedicar aos estudos.

Daí, quando Marcelo Fagundes cursava o segundo ano de faculdade, tomou conhecimento que seria realizado curso de arbitragem de rugbi em cadeira de rodas, decidiu aprender as regras e demais informações necessárias concluindo e se habilitando no esporte.

Nesse mesmo ano (2015) o Movimento Superação de Bebedouro estava sendo fundada, o que lhe deu maior impulso para o curso de arbitragem de rúgbi em cadeira de rodas, sentindo durante a frequência do curso o despertar de sua vocação, se dispondo a colaborar na formação da equipe, e ao final daquele ano assumiu efetivamente o cargo de técnico da equipe. 
Não foi por acaso a junção entre a equipe de rúgbi e Marcelo Fagundes.

Marcelo sempre foi atleta em esporte individual (artes marciais), antes de se tornar treinador. Porém, no final de 2015 recebeu o convite por parte de membros da diretoria do MSB Quad, para ser o técnico da equipe. Ele aceitou o convite falando ser um desafio de ‘levantar’ uma equipe de rugbi em cadeira de rodas, e tornar uma equipe competitiva a nível nacional.
O reconhecimento do trabalho do técnico Marcelo Fagundes veio com sua convocação para preparador físico da seleção brasileira B.

O merecimento do trabalho do técnico Marcelo Fagundes se deve ao fato de ter tido a disposição, antes de visualizar qualquer interesse financeiro, em aceitar o desafio de treinar os atletas de rúgbi em cadeira de rodas. O trabalho com os atletas resultou na prova de que mesmo portando algumas limitações, são capazes de superar seus limites, já que despertou sua capacidade e até aqueles que mal conseguiam rodar sua cadeira de rodas, e necessitavam de ajuda para praticamente tudo, esses atletas despertaram autonomia.

Adquiriram certa mobilidade que trouxe liberdade, transformando-os em pessoas que dispensam certo olhares de piedade, pois hoje demonstram para a sociedade que são mais ativas do que muitas pessoas com toda a capacidade de locomoção; fisicamente transcenderam sua acomodação de antes da prática esportiva e tornaram-se pessoas com motivação e consciência de que são capazes de muito mais do que pensavam.

O técnico Marcelo Fagundes já pode ser visto como um vencedor, porque o desafio enfrentado foi grande, porque integrava práticas esportivas que os atletas tinham todas as faculdades para evoluírem, mas no esporte adaptado pode conferir que os atletas de rúgbi sobre rodas tem um brilho especial em seus olhos. 
O técnico Marcelo Fagundes e os atletas do rúgbi sobre cadeira de rodas tiveram mutuo aprendizado, já que não se limitou a demonstrar toda técnica para os atletas, mas teve a sensibilidade de colocar em prática os aprendizados teóricos em relação a constituição física dos atletas.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao ao técnico MARCELO AUGUSTO FAGUNDES da equipe “RUGBY SOBRE RODAS”, extensiva a toda sua família em especial sua esposa Paula que tem a privação de sua companhia.
Dê-se ciência a imprensa falada e escrita de Bebedouro.

É a Moção.

Bebedouro, 31 de julho de 2018.
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