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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 620/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento de Vigilância Epidemiológica, determine a retirada de pombos sob o beiral do telhado do banheiro da Praça Jácomo Colósio, no Distrito de Botafogo.
Justificativa
A Praça Jácomo Colósio, no Distrito de Botafogo, é bastante frequentada e é circundada por casas comerciais diversas. 
Diariamente, é utilizada por muitos frequentadores assíduos e serve de passagem para muitos outros cidadãos, inclusive os que visitam o distrito em dias de festa e que se utilizam do banheiro ali existente. 
Porém, no local, como se pode ver nas fotos em anexo, existem pombos que fizeram seus ninhos no beiral do telhado do banheiro, deixando o lugar cheio de fezes. 

A situação é muito grave, pois há registros de um número elevado de pessoas doentes no país inteiro devido ao pó das fezes dos pombos, sempre vistos como aves bonitas, símbolo da paz, no entanto, três ou mais pombos significam um risco muito grande para a saúde das pessoas e pode causar morte.
O pombo doméstico, Columba livia, é uma ave originária da Europa. Na Inglaterra são chamados de "ratos voadores" pelo perigo que causam à saúde dos humanos. Os pombos soltos na natureza viviam antes nos campos, mantidos sob controle pelos seus predadores naturais, a coruja e o gavião, mas de uns tempos para cá eles preferiram viver nas cidades, encontrando sempre lugares para seus ninhos (em telhados de casas, de igrejas, de mercados, de prédios velhos, etc), para se reproduzirem e se alimentarem; lugares onde não encontram seus predadores naturais e assim, podem se proliferar à vontade, sem controle.

O pior é que muitas pessoas alimentam os pombos em seus quintais ou nas praças públicas, por achá-los belos e pensam que estão ajudando a cuidar do meio ambiente, sem saber do risco enorme que correm. 
Podem causar pneumonias fatais, rinites crônicas e outras doenças graves, afetando o cérebro, com meningite aguda e danificar os pulmões.

Por acreditar que se trata de uma medida ansiada pelos cidadãos, realmente necessária para a saúde dos muitos frequentadores, peço, que junto ao setor de Vigilância Epidemiológica dê especial atenção e providências que o caso merece.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de julho de 2018.
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