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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 208/2018
Senhor Presidente
Considerando que entre os dias 30 de julho e 02 de agosto do ano em curso (2018), a COOPERCITRUS realizará a 19ª edição da FEACOOP, na E.E.C.B. (Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro), disponibilizando estrutura completa e portfólio de soluções integradas com atendimento de excelência a todos os associados;
Considerando que o evento é realizado em uma área de 104 mil m², tendo a FEACOOP contado com a presença de 160 expositores, os mais renomados do setor de insumos, máquinas e implementos, somado ao apoio dos maiores agentes financeiros do país, que tem como patrocinadores masters as empresas Corteva e Bayer; 

Considerando que o espírito de cooperativismo, assim como nos anos passados, continuou predominando entre as milhares de pessoas que visitaram a Feira durante os dias em que ocorreu e onde, através da Coopercitrus, tivemos o privilégio de mais uma vez vermos consagrado esse evento em Bebedouro, cuja repercussão novamente chegou a todos os cantos do País;

Considerando que comparada aos grandes eventos que o mundo dos negócios costuma realizar, a FEACOOP vem crescendo ano a ano nesta direção, brotando um contexto de consciência fertilizado no que se pode pensar a respeito de produtivismo, a começar pelos esforços envidados para manter unidas classes de diferentes regiões;

Considerando que o grande evento, cuja magnitude dos resultados, não só orgulha os cidadãos bebedourenses e de toda região, como também se fortalece numa tradição que, conjuntamente, nos engrandece;
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que se dê ciência ao Presidente da COOPERCITRUS, Sr. FERNANDO DEGOBBI, extensiva a toda diretoria, cooperados, colaboradores, empresas expositores, enfim a todos que direta e indiretamente contribuíram para o sucesso da 19ª edição da FEACOOP da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso da Feira de Agronegócios Coopercitrus, realizada entre os dias 30 de julho a 02 de agosto p.p., quando, superou as expectativas de público e de faturamento. Um tipo evento que, por meio dos resultados que obtém, justifica a tradição e o reconhecimento que se fortalece a cada realização.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de agosto de 2018.
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