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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO nº 209/2018
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos APRENDIZES da UNIMED BEBEDOURO, COOPERCITRUS e CREDICITRUS; também a promotora do concurso SESCOOP/SP (Serviço Nacional de Aprendizagem do Cooperativismo no Estado de São Paulo; e ainda, a entidade formadora DCA (Desenvolvendo a Criança e o Adolescente), em particular ao Professor MIGUEL QUESSADA e coordenadora SÕNIA APª RIBEIRO COLOSIO; bem como a todos os que participaram do Prêmio Estadual de Redação do Programa Aprendiz Cooperativo 2018, e em especial a 3ª colocada MARIANA APARECIDA MAZOLA VARRICHIO.
JUSTIFICAÇÃO
Há mais de uma década Bebedouro conta com o programa jovens aprendizes com a participação das respeitáveis cooperativas de Bebedouro, COOPERCITRUS, CREDICITRUS e UNIMED.
Com total apoio da SESCOOP/SP as cooperativas (COOPERCITRUS, CREDICITRUS e UNIMED) em parceria com o DCA tem proporcionado aos jovens aprendizes formação integral, destacando os valores cooperativistas, permitindo desenvolvimento e aprimoramento da capacidade de discernimento para lidar com diferentes situações no mercado de trabalho e valorizar o desempenho de suas atividades profissionais, assegurando possibilidade de inserção no mercado de trabalho, fazendo ser real e mais promissor o futuro desses jovens que são os atores principais da futura geração.
Com intuito de incentivar e ao mesmo tempo contribuir para aprimorar o conhecimento e despertar interesse em redigir os mais diversos textos, a SESCOOP/SP através do Programa Aprendiz Cooperativo que é voltado para a preparação e inserção de adolescentes e jovens no mundo do trabalho, com base na Lei 10.097/2000 (Lei da Aprendizagem) promoveu o Prêmio Estadual de Redação do Programa Aprendiz Cooperativo 2018.
Nesse concurso Bebedouro teve seu nome elevado com a participação de 30 (trinta) jovens aprendizes das Cooperativas de Bebedouro, sendo que todos foram avaliados e classificados, tendo a 3ª colocada recebido merecido prêmio, porém os demais participantes de nossa cidade recebem nossos respeitos.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao (a):
· UNIMED DE BEBEDOURO na pessoa do Diretor Presidente CAIO AUGUSTO SIMÕES, extensivo a toda diretoria, associados, colaboradores e aprendizes;
· COOPERCITRUS na pessoa do Presidente Executivo FERNANDO DEGOBBI, extensivo a toda diretoria, cooperados, colaboradores e aprendizes;
· CREDICITRUS na pessoa do Presidente do Conselho de Administração MARCOS LOURENÇO SANTIN, extensivo a toda diretoria, associados, colaboradores e aprendizes;
· SESCOOP/SP (Serviço Nacional de Aprendizagem do Cooperativismo no Estado de São Paulo), Presidente do Conselho Administrativo OLAVO MORALES GARCIA, extensivo a toda diretoria e cooperativas associadas; 
· DCA (Desenvolvendo a Criança e o Adolescente), na pessoa da Presidente Professora VANDA APARECIDA LODO CONCEIÇÃO, extensivo a toda diretoria, colaboradores, associados, e coordenadora SÔNIA APª RIBEIRO COLOSIO e ao Professor MIGUEL QUESSADA e; 
· APRENDIZES, especialmente a todos que participaram do concurso Prêmio Estadual de Redação do Programa Aprendiz Cooperativo 2018, e com destaque especial para a 3ª colocada MARIANA APARECIDA MAZOLA VARRICHIO.

Que a presente MOÇÃO seja dada ampla divulgação por meio da imprensa escrita, falada, bem como pela rede mundial de computadores.
É a Moção.

Bebedouro, 06 de agosto de 2018.
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