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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 212/2018
Senhor Presidente,


Considerando que nosso município tem realizado um efetivo trabalho em prol do desenvolvimento, buscando gerar empregos e fortalecer a economia local;

Considerando que Bebedouro é hoje uma cidade de destaque no âmbito regional e que todos os empresários, empreendedores e profissionais autônomos integram um forte apoio para o desenvolvimento e crescimento do nosso município;


Considerando que a cidade conta agora com uma clínica da OdontoCompany, recentemente inaugurada na Rua São João, nº 761, centro, uma rede de clínicas odontológicas completa com atendimento em diversas áreas, com mais de 30 anos de mercado e com mais de 300 unidades em todo o Brasil;
SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência a Gerente Administrativa, Sra. Roberta Calil, extensiva a toda a equipe de funcionários e Dentistas da unidade de Bebedouro da OdontoCompany, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela inauguração da unidade em Bebedouro, desejando amplo sucesso a todos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de agosto de 2018.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
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