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MOÇÃO Nº 213/2018
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que Moysés José Pereira Lopes Demeciano (Moysés Nagô), 32 anos, nasceu em Ribeirão Preto, mas já reside em Bebedouro há de 20 anos, é filho de Maria Izabel Pereira Lopes (já falecida) e Luiz Demeciano e tem uma irmã, Laila Fabiana Lopes;

Considerando que aos 11 anos de idade, quando o pai começou a passar as primeiras notas no violão, logo sua mãe o colocou para ter aulas e de lá para cá foi em busca do seu sonho de ser cantor e ter uma carreira artística;

Considerando que Moysés começou a tocar e cantar aos 18 anos de idade, até os dias de hoje vive de música, tendo como objetivo se tornar um grande e reconhecido músico;

Considerando que a primeira experiência foi em um barzinho de Bebedouro, quando teve uma aceitação muito boa, e com isso, vieram os incentivos das pessoas e amigos para continuar as apresentações;

Considerando que Moysés, apesar de hoje conseguir viver da música, ainda enfrenta algumas dificuldades, já que nesse meio musical existem muitos cantores, porém, procura manter-se no meio da musicalidade para não perder o grande foco que é cantar;

Considerando que em sua carreira vivencia momentos de alegria, pois vem participando de programas de TV, o que lhe trouxe experiências importantes para acrescentar a sua carreira como cantor e intérprete de MPB;

Considerando que já participou três vezes do Programa do Ratinho e uma vez no programa Máquina da Fama no SBT, o que trouxe mais visibilidade para sua carreira, e por consequência, para a cidade de Bebedouro;

Considerando que tem como meta continuar cantando e tocando, gravar um CD, fazer algumas parcerias com alguns cantores que admira dentro da MPB e divulgar a cidade pelo Brasil a fora;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao cantor, Sr. Moysés José Pereira Lopes Demeciano (Moysés Nagô), pelo sucesso enquanto interprete da MPB, talento e divulgação da cidade de Bebedouro em rede nacional de televisão em suas apresentações.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 6 de agosto de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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