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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 654/2018
Reitero a Indicação 744/2017 ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que viabilize a execução de obras de reparos, nos aparelhos da academia de ginástica ao ar livre, existente na extensão das Praças Paula Frassinetti e Benedito Silveira, às margens do Lago Artificial de Bebedouro, uma vez que vários se encontram quebrados.
Justificativa
A referida Indicação se faz necessária devido ao grande número de pessoas que apreciam caminhar pelo Lago Artificial e que se utilizam dos aparelhos de ginástica fixos com a aplicação de exercícios físicos, para melhorar e condicionar sua saúde. Porém, vários deles estão quebrados, com parafusos soltos, podendo causar acidentes e como são de responsabilidade da Prefeitura, a mesma pode ser condenada a pagar indenizações. 
Como a Indicação 744/2017 não foi atendida até o momento, os aparelhos continuam quebrados, piorando ainda mais a situação a cada dia, já que em alguns já faltam peças e estão sem utilização.
Trata-se de medida de suma importância não apenas para melhoria do visual dos equipamentos, mas principalmente para segurança e conforto dos munícipes, além do que, evita causar danos e prejuízos ao patrimônio público.

 
Pelo exposto, espera seja recebida novamente a presente propositura com a realização dos reparos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de julho de 2018.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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