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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 658/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine a colocação de lixeiras em pontos estratégicos na Praça Jácomo Colósio, no Distrito de Botafogo, nos moldes das instaladas na orla do lago municipal, bem como reparos no calçamento.
Justificativa
A distribuição equilibrada das lixeiras funciona como uma forma de atender ao interesse de todos, pois oferece os meios para que o lixo seja acondicionado corretamente, sem prejudicar o ambiente que as vias e logradouros requerem.
Porém, durante os finais de semana, principalmente, e por ocasião de eventos, a situação da Praça Jácomo Colózio, no Distrito de Botafogo, enfrenta problemas sérios com lixo devido ao número expressivo de pessoas que circulam pelo local, já que as poucas lixeiras que existem são pequenas e estão em péssimo estado de conservação. Sem ter onde jogar os resíduos, as pessoas que frequentam essa área transformam as imediações da praça em um grande depósito de lixo.
O fato traz situações inconvenientes aos moradores do local, que convivem com o problema, principalmente em dias de eventos que acontecem sempre na referida praça.
Outra questão importante é a situação do calçamento da praça, que está desnivelado e destruído em alguns pontos podendo causar acidentes, como já tem acontecido, com quedas de idosos e crianças, segundo moradores. 
As fotos anexas confirmam os fatos aqui descritos e demonstram a necessidade de resolução. O fato preocupa, já que a tendência é que a calçada afunde e quebre piorando ainda mais as condições da mesma, aumentando consideravelmente os riscos de ocorrer novos acidentes. 
Dessa forma, peço com urgência a manutenção dos serviços no local mencionado o mais breve possível, na tentativa de evitar que ocorram maiores prejuízos aos frequentadores, e em consequência, à Prefeitura, e a colocação de lixeiras na referida praça, nos moldes das lixeiras instaladas na orla do lago municipal.  

Então, diante do exposto, peço que à administração se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 30 de julho de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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