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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 659/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de banheiro público na Praça Valêncio de Barros (Praça da Prefeitura).
Justificativa
A Praça Valencio de Barros (praça da prefeitura), no centro, é sem dúvida alguma uma das mais bonitas da nossa cidade. Fica localizada em área central bastante frequentada e é circundada por casas comerciais diversas.
Diariamente, é utilizada por muitos frequentadores assíduos e serve de passagem para muitos outros cidadãos.

Sempre que necessitam usar banheiros, as pessoas recorrem a alguma casa comercial aberta, ou o banheiro que fica ao lado do prédio da prefeitura
Mas segundo várias pessoas que me procuraram, aos domingos quando acontece a feira, o local está sempre fechado.

A falta de banheiros na praça fica ainda mais evidenciada quando, de tão lotados os comércios, principalmente de alimentos no local, faltam espaços para o estacionamento de veículos nas suas delimitações, ocasiões em que, por falta dessa benfeitoria, algumas pessoas necessitadas superam o constrangimento e usam os canteiros ou, frustradas, optam por ir embora, o que, certamente, contribui para prejudicar o próprio comércio.

Por acreditar que se trata de uma medida ansiada pelos cidadãos, realmente necessária e que repercutirá positivamente para os comerciantes e na satisfação dos muitos frequentadores, peço sua especial atenção e providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de julho de 2018.
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