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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 660/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que determine junto aos órgãos competentes (entre os quais o SAAEB), serviços de limpeza em bueiros localizados na rotatória da confluência com as Avenidas Joaquim Alves Guimarães e Santos Dumont, ao lado do Centro Educacional Tancredo de Almeida Neves, onde os mesmos se encontram entupidos, visando restabelecer as suas respectivas finalidades e, consequentemente, minimizar os problemas que geram aos moradores, como a falta de fluidez das águas pluviais e a segurança dos transeuntes, principalmente em épocas de chuva, bem como reparos nas tampas que estão quebradas e expondo as pessoas a riscos de acidentes.

Justificativa

O entupimento dos bueiros localizados nas imediações da rotatória da confluência com as Avenidas Joaquim Alves Guimarães e Santos Dumont, ao lado do Centro Educacional Tancredo de Almeida Neves, é consequência de um conjunto de fatores que envolvem, desde a limpeza da via pública, até ações comportamentais dos próprios cidadãos. Por isso, a fim de se evitar que o entupimento destes comprometa outras benfeitorias existentes, a Administração Municipal precisa tomar providências urgentes, como a limpeza e desobstrução dos bueiros em questão, além de promover reparos nas tampas que estão quebradas e expondo as pessoas a riscos de acidentes
O trecho indicado fica em bairro de grande fluxo de veículos e pedestres da região norte da cidade e, obviamente, os problemas ora apontados vêm fundamentando muitas reclamações dos munícipes.

Os proprietários das casas próximas aos bueiros, estão preocupados com a possibilidade de alagamento, fato que já é comum no local. Com as chuvas da última semana a ameaça já se fez presente e chuvas mais fortes podem comprometer a segurança desses moradores e das pessoas que por lá transitam.
Enfim, os problemas ora questionados são inaceitáveis para qualquer região urbana, pois cria transtornos e gera justas reclamações por parte dos munícipes atingidos. Razão pela qual, peço novamente rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de agosto de 2018.
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