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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 667/2018
Indica ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, com departamento competente que determine serviços de limpeza e reparos nos bueiros, localizados na Av. Sergio Sessa Stamato, esquina com Rua Vanor Junqueira. Os mesmos se encontram entupidos, visando restabelecer as suas respectivas finalidades. 
JUSTIFICATIVA
O entupimento dos bueiros é consequência de um conjunto de fatores que envolvem, desde a limpeza da via pública, até ações comportamentais dos próprios cidadãos.

Se as providências não se derem rapidamente a tendência é situação complicar-se ainda mais com o passar do tempo, o que evidentemente encarecerá os serviços futuros. 
O atual problema também gera muitos transtornos com frequentes empoçamentos que se formam em dias chuvosos, quando propicia um ambiente insalubre para os moradores ao favorecer a proliferação de insetos.

A presente sugestão se fundamenta no anseio da população dos bairros envolvidos, por isso, contamos com a sensibilização da Administração e com as providências necessárias que se justificam necessárias e urgentes.

Capital Nacional da Laranja, 15 agostos de 2018.
Rogério Alves Mazzonetto

VEREADOR- PDT
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