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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 214/2018
Senhor Presidente,
Considerando que a Prefeitura de Bebedouro em parceria com Sindicato Rural e Senar (Serviço Nacional de Aprendizagem Rural), o empresário Roberto Campanelli e o casal proprietário da loja ED+, Jovane Mariano e Adriana, realizaram a entrega de 33 uniformes aos integrantes da 6ª turma do programa ‘Jovem Agricultor do Futuro’. O evento aconteceu na terça-feira 07/08, na sala de reuniões da Prefeitura.

Considerando que em Bebedouro há cinco anos, o projeto é voltado à formação de jovens de 14 a 17 anos, que por meio de palestras, oficina e visitas técnicas, desenvolvem competências básicas e técnicas de atividades rurais, agropecuária, empreendedorismo e formação cidadã, visando o desenvolvimento integral.

Considerando que o projeto teve início no ano de 2013, e desde então, vem se desenvolvendo gradualmente, sendo uma referência em toda a região e recebendo cada vez mais parceiros como a Coopercitrus, Nonino e Lojas É D+.

Considerando que um dos incentivadores na implantação do programa em Bebedouro, o empresário Roberto Campanelli, demonstra grande satisfação em observar a qualidade da turma atual, elogiando o ótimo desenvolvimento das turmas anteriores. “A cada ano nota-se a evolução do curso e maior engajamento dos alunos e professores. Sendo o fator que mais emociona e motiva a conquista desses jovens no mercado de trabalho e na vida pessoal. Pois, a turma anterior revelou três alunos, que estão inseridos na Coopercitrus e Nonino. O curso é o diferencial na vida dos alunos, pois a parceria entre o Poder Executivo, iniciativa privada e as entidades constituídas promete muito, tendo grandes chances de sucesso”.

Considerando que como ocorreu nos anos anteriores o incentivador do programa, analisará a viabilidade de oferecer três bolsas no valor de R$ 2 mil, cada uma. Dinheiro que será pago em parcelas de R$ 200 ao longo dos dez meses do próximo ano letivo do Ensino Médio, aos alunos que apresentarem melhor performance na escola nas questões, frequência em aula, boas notas, bom relacionamento, entre outros.

Considerando que O instrutor técnico do SENAR, Ademir Ribeiro Mendonça, comenta que as aulas já estão programadas. “Além das aulas teóricas com o uso de apostilas, os alunos têm acesso às visitas técnicas e participação em ações sociais. A resposta dos alunos é extremamente positiva, pois o desenvolvimento da personalidade se torna visível, através de avaliações continuas”, diz o instrutor.

Considerando que O presidente do Sindicato Rural de Bebedouro, José Osvaldo Junqueira Franco, comenta que ter acesso ao manejo da área rural, aliado a outras técnicas, será muito útil à vida dos participantes. “O Sindicato Rural executa este programa em mais duas cidades da região, sendo Pirangi e Viradouro. Mas, Bebedouro, já trabalhou até o momento com aproximadamente 200 jovens”.

Considerando enfim que O empresário, Jovane Mariano, que por mais uma vez realiza a doação dos uniformes, acredita profundamente no potencial dos jovens, por isso investe para que a cidade, e a região conte com profissionais qualificados. “O programa é muito importante, pois é a partir da roça que retiramos nossos alimentos. E inserir os jovens nesta área, ao mesmo tempo que desenvolve trabalhos de acordo com a atual tecnologia, se torna possível a criação de profissionais diferenciados”.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que dê ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTO aos parceiros da 6ª turma do programa Jovem Agricultor do Futuro o empresário Roberto Campanelli o casal proprietário da loja ED+, Jovane Mariano e Adriana, Sindicato Rural, SENAR Serviço Nacional de Aprendizagem Rural, Coopercitrus e Nonino.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de agosto de 2018.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
Vereadora - DEM
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