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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 217/2018
Senhor Presidente,

Considerando que atualmente a COOPERCITRUS é considerada a maior cooperativa rural do Estado de São Paulo, estando sempre em franco crescimento a ampliando suas áreas de atuação;
 Considerando que, conforme noticiado na mídia, a COOPERCITRUS faturou na última FEACOOP o montante de R$ 600.000.000,00 (seiscentos milhões de reais), valor este que superou não apenas o faturamento do ano de 2017, mas que também foi superior em 20% (vinte por cento) ao faturamento de R$ 500.000.000,00 (quinhentos milhões) da AGRISHOW;
 Considerando que a COOPERCITRUS vem se destacando ano após ano pelo modelo de gestão adotado, que lhe favorece a eficiência e o sucesso nos resultados pertinentes às suas atividades econômicas, culminando num crescimento anual significativo e progressivo;
Considerando que a cada ano a COOPERCITRUS tem apresentado novas soluções tecnológicas, apostando no processo de modernização da agricultura e fomentando a utilização dessa tecnologia junto aos produtores rurais, culminando na recente assinatura de Termo de Cooperação junto à Secretaria de Estado da Agricultura do Governo do Estado de São Paulo com vistas a transformar Bebedouro em uma cidade “Agricultura 4.0”, o que certamente levará nossa cidade à condição de polo de tecnologia agrícola;

Considerando ainda que no último dia 17 de agosto a COOPERCITRUS comemorou o Dia Nacional do Campo Limpo em parceria com o Instituto Nacional de Processamento de Embalagens Vazias (INPEV), com o intuito de conscientizar a comunidade e os produtores rurais sobre a importância da preservação do meio ambiente, além de destacar o compromisso socioambiental da cooperativa, dos cooperados e dos colaboradores com a destinação e o descarte correto das embalagens vazias para o desenvolvimento sustentável da agropecuária em suas regiões de atuação;
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que se dê ciência ao Conselho de Administração da Coopercitrus e a todos os seus funcionários, cooperados e colaboradores da presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS pelo sucesso da FEACOOP 2018 e pelos resultados econômicos obtidos com a realização do evento, bem como pelas soluções tecnológicas apresentadas que favorecem o aumento da produtividade e sustentabilidade nas atividades agropecuárias e também pelo compromisso socioambiental da cooperativa, seus cooperados e colaboradores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2018.
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VEREADOR – PSD
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