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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 219/2018
Senhor Presidente,

Considerando a importância do esporte como instrumento que visa o desenvolvimento integral do ser humano, ensinando-o a lidar melhor com suas necessidades, desejos e expectativas e favorecendo o desenvolvimento de competências técnicas, sociais e comunicativas, essenciais ao desenvolvimento individual e social;
Considerando também que o esporte traz inúmeros benefícios psicológicos, estimulando a capacidade de concentração, o controle emocional, o auto- conhecimento, o aprendizado com as vitórias e derrotas e principalmente o desenvolvimento do espírito de competitividade sadio;
Considerando, que a atleta JÉSSICA GUIOTO, representando a Associação Bebedourense de Atletismo (ABA), alcançou o lugar mais alto do pódio na 40ª corrida Volta do Campus da UNESP em Jaboticabal, com percurso de 7km;
Considerando ainda que antes da prova acima mencionada a atleta já havia obtido a primeira colocação na Go Track em Barretos-SP, em trajeto de 6km;
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a JÉSSICA GUIOTO e a toda equipe, membros e colaboradores da Associação Bebedourense de Atletismo (ABA) da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelas grandes conquistas e por representarem tão dignamente nossa cidade no atletismo. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2018.
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA

PROFESSOR JORGE
VEREADOR – PSD
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