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Senhor Presidente,


	Considerando que a escola Stélio Machado Loureiro é a mais nova integrante do Programa de Escolas Associadas da UNESCO – PEA UNESCO, passando a utilizar o respectivo selo; 


	Considerando que a escola foi convidada a participar do programa pelo destaque dos projetos “Muros que Educam e “Comunicação da EJA”;


	Considerando que a entrega do selo ocorrerá na cidade de Salvador-BA, no encontro nacional que ocorrerá entre os dias 12 e 14 de setembro;

            Considerando que a escola vem cumprindo seu papel de educação inclusiva, valorizando a diversidade, formando cidadãos críticos, desenvolvendo valores éticos necessários à formação de uma sociedade mais justa e igualitária;  
 
	
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao diretor da escola Stélio Machado Loureiro Sr. Antônio Cláudio Niero, a todo o corpo de funcionários, docentes, alunos, idealizadores, participantes e colaboradores  dos projetos  “Muros que Educam e “Comunicação da EJA”, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  pela brilhante iniciativa, pelo sucesso no desenvolvimento dos projetos acima mencionados e pela tão importante conquista do selo da UNESCO que vem a coroar todo o trabalho desenvolvido e elevar a escola a um novo patamar de reconhecimento pelos serviços prestados à sociedade.
 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto de 2018.



Prof. Jorge Emanoel Cardoso Rocha
Vereador – PSD






“Deus Seja Louvado”                                                     2

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200
image1.jpeg




image10.jpeg




