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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 710/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras e Planejamento, determine estudo para construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Av. José Cardassi, - Distrito Industrial II, Bebedouro.
Justificativa 

Oportuno lembrar que a sinalização implica em um conjunto de sinais de trânsito e dispositivos de segurança colocados na via pública com o objetivo de garantir sua utilização adequada, possibilitando melhor fluidez no trânsito e maior segurança dos veículos e pedestres que nela circulam. A lombada, especificamente, é um recurso que altera as condições normais da pista de rolamento, como dispositivo físico colocado sobre a mesma para estimular a redução de velocidade.

Dia desses, ao passar próximo do local, fui abordado por alguns empresários que expuseram as suas preocupações, principalmente em razão da segurança de todos que trabalham ou trafegam no local, e relataram algumas situações de riscos de acidentes vivenciados. Logo, com os técnicos dos Departamentos de Tráfego e o de Obras, a Administração pode decidir a ação necessária, pela qual peço especial atenção.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de agosto de 2018.
   Carlos Renato Serotine (TOTA)         José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL) 

   VEREADOR – SOLIDARIEDADE               VEREADOR – SOLIDARIEDADE
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OBS: EXISTEM VÁRIAS EMPRESAS NO LOCAL E CICULAM MUITOS VEÍCULOS PESADOS QUE SE UTILIZAM DA OFICINA DO TONIN TRUCK DIESES E TRANPORTADORAS E VIRAR UM CAMINHÃO REQUER NO LOCAL ATENÇÃO DOS VEÍCULOS RAPIDOS E UMA LOMBADA E MARCAÇÃO DE SOLO SERIA FUNDAMENTAL PÁRA REDUÇÃO DOS RISCOS.
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