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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 721/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a construção de bancos com encosto no entorno da pista de dança, no coreto localizado na Praça Abel de Freitas, no Jardim Paraíso, bem como reparos em alguns existentes que estão quebrados e com pontas de ferros expostos.
Justificativa
A Praça Abel de Freitas, no Jardim Paraíso, é sem dúvida alguma, uma das mais frequentadas pela população de vários bairros devido aos eventos lá realizados, nos finais de semana, graças a existência de um coreto que fica no centro da praça e uma pequena pista de dança para os frequentadores do forró que acontece aos sábados.

Nos eventos, grande parte dos frequentadores são idosos que buscam os bancos para descansar. No entorno do coreto há bancos com encosto, porém, foram substituídos por comuns e pouco confortáveis.

Procurado por frequentadores e em nome deles, peço que pelo menos os bancos do entorno da pista de dança sejam com encosto, como alguns já existentes, para proporcionar maior comodidade a esse público.

Outro inconveniente são alguns bancos que apresentam rachaduras, apresentando pontas de ferros expostos, que podem causar acidentes, sendo necessário os reparos.
Por acreditar que se tratam de medidas ansiadas pelos cidadãos, realmente necessárias e que repercutirão positivamente para os comerciantes, viando a satisfação dos muitos frequentadores, peço sua especial atenção e providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de agosto de 2018.
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