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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 228/2018
Senhor Presidente,


Considerando que é de extrema importância para nosso município o trabalho que empresários geram abrindo vagas de empregos e fortalecendo a economia local através de seus comércios;

Considerando que Eder Aparecido da Silva, Master Chef Pizzaiolo e sua esposa Priscila Santana, estão desenvolvendo um trabalho extraordinário, avançando a cada dia que passa oferecendo ao público um novo lugar com segurança e conforto para os clientes, onde novas vagas de emprego se abriram e já contam com um quadro de 24 funcionários, treinados e preparados, para oferecer um atendimento de qualidade;


Considerando que a cidade conta agora com uma nova casa de pizzas, com um Master Chef Pizzaiolo que não mede esforços na busca de seu aprimoramento, concretizou sua formação em excelentes institutos da categoria como: Instituto Escola da Pizza do Rio de Janeiro, Instituto Gourmet da Pizza de Curitiba, Centro de Formação Master Chef Pizzaiolo em Campinas, é formado também na Federação de Mestres e Pizzaiolos – FEBRAMEP, criada com o intuito de regulamentar, padronizar e criar a real identidade da pizza brasileira;
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Master Chef Pizzaiolo Eder Aparecido da Silva e sua esposa Priscila Santana, proprietários da Pizzaria Bonna Pizze, extensiva a toda a equipe de funcionários, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela inauguração da nova casa localizada na Rua Vicente Paschoal, nº 161, centro, desejando amplo sucesso a todos e parabenizando pelo excelente trabalho oferecido aos seus clientes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2018.
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