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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 229/2018
Senhor Presidente,


Considerando que foi realizado em Bebedouro a 1ª Etapa do Campeonato Regional Fibra Pura, dia 19 de agosto, no Ginásio de Esportes da Feccib, com o alvará e a aprovação do IBAMA e do Ministério da Agricultura;

Considerando que esta foi a 1ª Etapa de 3 que serão realizadas pela Federação Paulista de Passaricultores – FPP, onde participam 5 cidades da região: Bebedouro, Sertãozinho, Batatais, Franca e Ituverava;

Considerando que a organização em Bebedouro foi do Clube de Passarinheiros e Associados de Bebedouro presidido por Nelson Junior e pelo Vice Douglas Reis, com o apoio dos integrantes do Clube: Gustavo Lavorato de Almeida,  Renan, Helstrão, Fred, Lucas, Gelton, David, Igor, Carlos, Luiz e Leomar, importante ressaltar que toda a arrecadação do evento foi beneficente em prol de entidades de nossa cidade;
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Nelson Junior, presidente Clube de Passarinheiros e Associados de Bebedouro, extensiva a toda a equipe de diretores e membros do Clube, localizados na Rua Thomás Ceneviva Netto, nº 434, Jardim Centenário, CEP 14711-540, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela organização e realização da 1ª Etapa do Campeonato Regional Fibra Pura, realizado com maestria, momento em que vários expositores e visitantes da região estiveram presentes enaltecendo o nome de nossa cidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2018.
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