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MOÇÃO Nº 230/2018

Moção de Apoio, Aplausos e Reconhecimento.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – REDE Sustentabilidade
Senhor Presidente,

Considerando que, seja por prazer, para estudar ou para se informar, a prática da leitura aprimora o vocabulário e dinamiza o raciocínio e a interpretação, além de ser um ato de grande importância para a aprendizagem do ser humano e de favorecer o aprendizado de conteúdo específico, aprimorando a escrita;

Considerando que, o hábito da leitura pode também funcionar como um exercício de fixação, além disso, durante a leitura, é possível notar faces diferentes de um mesmo assunto, descobrindo um mundo novo e cheio de coisas desconhecidas;

Considerando que, com o avanço das tecnologias do mundo moderno, cada vez menos as pessoas interessam-se pela leitura, por isso a importância de disponibilizar e facilitar o acesso aos livros;

Considerando a importância de mostrar aos jovens, adultos e principalmente às crianças, que leitura também é alegria, divertimento e lazer;

Considerando que o Rotary Clube Bebedouro Solidariedade”, idealizou o projeto “Trocando conhecimento”, criando novos espaços de bibliotecas com livros que ficam disponíveis gratuitamente à população, nas dependências da Rodoviária Municipal e na sede do clube de serviços, na praça 9 de julho, 121, centro;

Considerando que, cada livro do projeto recebe uma etiqueta do Rotary Solidariedade e a ideia é que a pessoa leia e o passa adiante, sendo também possível devolver o exemplar ao local de retirada, dando oportunidade a novos leitores;

Considerando que muitas pessoas procuram livros para leitura em nossa cidade, contudo, nos últimos anos, o Poder Público local não desenvolveu ações de incentivo às bibliotecas do município, muito pelo contrário, fechou a Biblioteca Municipal, só a reabrindo recentemente, em um outro prédio bem acanhado, disponibilizando apenas uma pequena parcela do seu acervo; já no Distrito de Botafogo, após ter inaugurado a Biblioteca Comunitária Pequeno Príncipe, em 14 de junho de 2015, hoje esta encontra-se fechada e o pouco que sobrou do seu acervo está abandonado, tirando a oportunidade da população de retirar livros para leitura; 
Considerando que o projeto apresenta a contribuição social das bibliotecas, no sentido de fomentar as práticas da leitura, levando o livro até às pessoas que têm dificuldade de acesso aos mesmos, tornando acessíveis em lugares públicos como a Rodoviária, local onde um grande número de pessoas passa a todo momento, todos os dias e noites da semana, ou mesmo ficam por ali aguardando a chegada dos ônibus ou de seus familiares;

Considerando que as pessoas podem escolher, ler e, se quiserem, até levar para embora um livro, com o compromisso de fazer a devolução, para que outros também possam se deliciar com as histórias;

Considerando que o projeto também está aberto a doações de acervo literário, com contribuições que podem ser feitas na sede do Rotary ou diretamente a qualquer um dos rotarianos deste clube de serviços;

Considerando, enfim, que ficam à disposição da população vários gêneros de literatura, dentre eles alguns clássicos, de forma gratuita;

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Rotary Clube Bebedouro Solidariedade, por meio do seu presidente, Sr. Carlos Alberto Sprone, da MOÇÃO DE APOIO, APLAUSOS E RECONHECIMENTO, pelo Projeto “Trocando Conhecimento”, que criou novos espaços de bibliotecas, com livros que ficam disponíveis gratuitamente às pessoas em geral, nas dependências da Rodoviária Municipal e também na sede do Rotary, na Praça 9 de Julho, 121, centro, incentivando assim o hábito da leitura.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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