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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 231/2018
Senhor Presidente,

Considerando que a população de Bebedouro, segundo o Censo IBGE 2017, beira os 80 mil habitantes, que o elevado número de processos judiciais em trâmite no foro desta comarca aproxima-se da casa dos 68 mil e que temos em nossa cidade somente 3 (três) varais judiciais para dar conta de tamanha demanda;
Considerando que a cidade de Jaboticabal, nossa vizinha, já conta com 4 (quatro) varas judiciais, embora tenha uma população estimada, segundo o Censo IBGE 2016, de 76 mil habitantes e um número de processos judiciais em trâmite semelhante ao de Bebedouro;
Considerando que os Excelentíssimos Juízes da comarca de Bebedouro, o Exmº Prefeito Municipal de Bebedouro, o Exmº Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro e o Exmº Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, subsecção local, já externaram a necessidade de criação da 4ª Vara Judicial em nossa comarca, bem como sua urgente instalação;
Considerando, enfim, que Bebedouro é sede de importantes empresas nacionais e cooperativas de crédito, um importante centro econômico do interior paulista, possui duas faculdades em exercício e se encontra em situação de desigualdade em termos de número de varas em relação a outras comarcas de igual porte ou mesmo menor;
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que encaminhe a presente MOÇÃO DE APELO ao Excelentíssimo Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, desembargador Manoel de Queiroz Pereira Calças, para que Sua Excelência se empenhe na criação e instalação da 4ª Vara Judicial da comarca de Bebedouro, com o objetivo de acelerar o trâmite dos processos em curso e o atendimento aos provimentos jurisdicionais requeridos pela população de nossa cidade. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2018.
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