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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 735/2018
Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que seja encaminhada esta propositura ao Dr. ARCHINALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, responsável pelo Departamento Municipal de Tráfego, nos termos regimentais, para que viabilize implantação de semáforo, para melhor fluidez do tráfego, na Avenida Prefeito Edne José Piffer no cruzamento com a Rua Oswaldo Garrido, no Jardim Centenário.
JUSTIFICATIVA

O artigo 30 da Constituição Federal Brasileira determina os assuntos de interesse local, e Inciso II, do Artigo 24 do Código Brasileiro de Trânsito atribui competência ao Município para planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, de pedestres e de animais, e promover o desenvolvimento da circulação e da segurança de ciclistas.

Acontece que, na Avenida Prefeito Edne José Piffer, entre a Avenida Higidio Veraldi com a Rua Oswaldo Garrido, existe uma unidade educacional denominada EMEB AUGUSTO VIEIRA, e o fluxo de veículos é intenso oferecendo risco aos alunos que se dirigem ou saem daquele estabelecimento.
A adoção da medida tem como finalidade reduzir o risco de acidentes, as medidas também garantirão maior fluidez, tranquilidade a motoristas e pedestres. O fluxo de veículos tem crescido a cada ano, razão pela qual solicito que providências sejam tomadas. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2018.
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