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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 736/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que se digne adotar providencias no sentido de proceder a execução de serviços visando reconstruir a pavimentação do passeio público, onde foram abertas valas para realização de serviços urbanos subterrâneos que margeia a Avenida Prefeito Edne José Piffer entre Rua Oswaldo Garrido e Rua Simão de Melo, no Jardim Centenário (sentido centro/bairro).
Justificativa

Vemos que são executados serviços visando a consertos ou substituição de peças e acessórios públicos construídos abaixo do solo, ou seja, no subterrâneo, como valas abertas no passeio público, como no caso a que margeia a Avenida Prefeito Edne José Piffer entre Rua Oswaldo Garrido e Rua Simão de Melo, no Jardim Centenário (sentido centro/bairro), porém após o trabalho é deixado o local sem que tenha sido reconstruído o piso.
O que se vê é que o direito constitucional de ir e vir dos pedestres não são respeitados e são sempre colocados em segundo plano pelo Município. A Lei de Acessibilidade, que garante mobilidade aos deficientes físicos e aos de mobilidade reduzida, através do Decreto-lei 5.296/2004 que regulamentou a Lei 10.048 e 10.098, não é respeitada pelo município. A calçada é um bem público; é um elemento que faz parte da via pública destinado ao trânsito de pedestres. 
A calçada ideal é aquela que oferece condições de um caminhar seguro e confortável, proporcionado pela escolha de pisos adequados, ausência de obstáculos, sem degraus entre os terrenos, com o mobiliário urbano e a vegetação dispostos de forma a não atrapalhar o pedestre.
Além disso, a situação que se encontra o passeio traz perigo para os transeuntes que estão fadados a tropeçarem, podem cair e sofrer ferimentos, especialmente crianças e idosos, sem dizer que cadeirantes não pode trafegar naquele local.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que sejam procedidos os serviços visando reconstruir a pavimentação do passeio público, onde foram abertas valas para realização de serviços urbanos subterrâneos que margeia a Avenida Prefeito Edne José Piffer entre Rua Oswaldo Garrido e Rua Simão de Melo, no Jardim Centenário (sentido centro/bairro).
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2018.
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