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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 235/2018
Senhor Presidente,
Considerando que a sociedade historicamente, sempre inabilitou os portadores de deficiência, privando-os de liberdade, julgando que não possuem qualquer habilidade, tais pensamentos de pessoas desprovidas de sensibilidade, bom senso e respeito, marcados por atitudes preconceituosas e ações impiedosas.

Considerando que nos últimos anos, ações isoladas de educadores e de pais têm promovido e implementado a inclusão, nas escolas, de pessoas com algum tipo de deficiência ou necessidade especial, visando resgatar o respeito humano e a dignidade, no sentido de possibilitar o pleno desenvolvimento e o acesso a todos os recursos da sociedade por parte desse segmento.

Considerando que tratar quem quer que seja como criança, pelo fato de ser cadeirante, cego, surdo, etc., é sinônimo de limitação mental. Respeitar as pessoas portadoras de deficiência é suficiente para uma convivência harmoniosa em sociedade. 
Considerando que os atletas bebedourenses da equipe de Rugby em cadeira de rodas garantiram o terceiro lugar da 2ª divisão no 11º Campeonato Brasileiro de Rugby sobre rodas. A competição foi realizada entre os dias 11 e 15 de julho, em São Paulo.

Considerando enfim que a equipe bebedourense enfrentou as equipes Adeacamp de Campinas, BSB de Brasília, Irefs de Vitória e Locomotivas de Curitiba, obtendo com mérito a medalha de bronze, por ter sido a 3ª colocada.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que dê ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES a equipe MSB QUAD RUGBY pelo o terceiro lugar da 2ª divisão no 11º Campeonato Brasileiro de Rugby sobre rodas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de setembro de 2018.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
Vereadora - DEM
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