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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVAS/173/2009 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de outubro de 2009. 

Excelentíssimo Senhor,

Tem esta a finalidade de solicitar a Vossa Excelência que envide esforços no sentido de nos apoiar na aquisição, no custeio para a manutenção de aparelhagem de laboratório e equipamentos (Sistema de ar condicionado), que é utilizado no nosso Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, a fim de garantir um melhor atendimento aos usuários desses serviços imprescindível. Conforme ofício do diretor do Departamento da Saúde, em anexo, os custos estimados estão na ordem de R$ 500 mil reais.

A falta desses equipamentos pode implicar no não funcionamento de serviços essenciais, que culmina em deslocamentos de pacientes para outras localidades, onde nem sempre são atendidos sem agendar, causando transtornos que, dependendo do estado de saúde, tende a agravar em muito o sofrimento.

O Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira é um órgão da nossa rede municipal de saúde que atende diariamente muitas pessoas, entre bebedourenses e cidadãos residentes na nossa microrregião, que são 19 municípios, conjugando um pólo referencial para o amparo daqueles que dependem do atendimento pelo SUS.

De se observar, que nosso município, com aproximadamente 80 mil habitantes, conta com um orçamento baixo e ainda destina verbas à área da saúde que ultrapassam, em muito, o mínimo exigido pela Constituição.
Faço-lhe então, Senhor Deputado, de par com os nossos agradecimentos antecipados e os protestos da mais alta consideração, com que nos subscrevemos.                 

 
Atenciosamente,
Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)             Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
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Excelentíssimo Senhor 
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