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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 743/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que junto aos departamentos competentes, estude a possibilidade de abertura de uma passagem para veículos, que interligue o bairro Jardim das Acácias ao Residencial Centenário, pelo Parque Ecológico.
Justificativa
O Código de Trânsito em seu Inciso III, do Artigo 21 define que compete aos órgãos dos Municípios, no âmbito de sua circunscrição, para implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário.

A Constituição Federal Brasileira em seu Artigo 30, atribui competência para que o Município adote as medidas que julgar conveniente que seja de interesse local.

A abertura de passagem no Parque Ecológico que interligue o bairro Jardim das Acácias dando acesso ao Residencial Centenário se faz necessária, permitindo sua transposição, inclusive para os veículos.

As escolas, creches, supermercados, farmácias, postos de saúde, estão todos localizados no bairro Residencial Centenário, e as pessoas atravessam a pé, por passagens improvisadas e perigosas o parque, para conseguir acessar o bairro citado, ou percorrem um longo percurso.
Por isso, é importante um estudo de viabilidade de construção de passagem, rompendo o Parque Ecológico para beneficiar os moradores do bairro Jardim das Acácias e bairros adjacentes, como a que já existiu.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras naquela importante área.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 4 de setembro de 2018.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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