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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 753/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, Reinterando a Indicação nº 145/2014, para que viabilize melhorias na sala de descanso existente no Velório Municipal “Arnaldo Daólio” com colocação de poltronas e cadeiras confortáveis para repouso dos familiares, vez que as cadeiras estão quebradas e não permite acomodação adequada.
Justificativa

Sugiro melhoria do mobiliário existente na Sala de Descanso do  Velório Municipal Arnaldo Daólio, vez que as cadeiras dispostas naquele local estão quebradas não propiciam conforto aos familiares do ente querido disposto em câmara ardente, razão pela qual seria de bom alvitre colocar poltronas e cadeiras adequadas para permitir acomodação. 
Acontece que, muitos membros da família passam a noite toda no Velório acompanhando o ente querido falecido e merece a atenção das autoridades municipais para que seja oferecido um pouco de conforto material, em face do desconforto sentimental por que passam.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura e que seja adotada a providências necessárias para atendimento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de Setembro de 2018.
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