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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 238/2018
Senhor Presidente,

Considerando que é de extrema importância para nosso município o trabalho que empresários geram abrindo vagas de empregos e fortalecendo a economia local através de seus comércios;

Considerando que Bebedouro está trabalhando constantemente para retomar o desenvolvimento e credibilidade do município perante, principalmente, aos investidores e empresários;

Considerando que O Boteco do Nandão, está desenvolvendo um trabalho extraordinário, avançando a cada dia que passa oferecendo ao público um novo lugar com segurança e conforto para os clientes, onde novas vagas de emprego se abriram e já contam com um quadro de 15 funcionários, treinados e preparados, para oferecer um atendimento de qualidade;

Considerando que o empreendimento foi inaugurado no último dia 30 de agosto, está localizada na Avenida Pedro Paschoal número 69; 
Considerando enfim, que a geração de empregos e investimentos demonstra a credibilidade e a confiança do Boteco do Nandão na cidade e que esta atitude vem em muito engrandecer nosso município além de servir como incentivo para outros empresários;
SOLICITAMOS à Mesa, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que dê ciência ao Boteco do Nandão, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo importante investimento realizado na cidade Bebedouro, como a geração de empregos e renda no município propiciando desenvolvimento e notoriedade para toda a região através deste novo empreendimento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,11 de setembro de 2018.
Sebastiana Maria Ribeiro de Tavares                                       Juliano Cesar Rodrigues
                       Vereadora – DEM                                                                        Vereador - PSD                                  
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