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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 242/2018
Senhor Presidente,
Considerando que para as pessoas com deficiência, o esporte traz inúmeros benefícios para a saúde, tais como melhora da condição cardiovascular, aprimoramento da força, agilidade, coordenação motora, equilíbrio, dentre outros; 
Considerando que o esporte proporciona a oportunidade de sociabilização entre pessoas com e sem deficiências, além de torná-lo mais independente no seu dia a dia e fazendo com que o restante da sociedade passe a ter conhecimento das potencialidades das pessoas portadoras de deficiência;

Considerando que o esporte influencia positivamente o aspecto psicológico dos portadores de deficiência, melhorando sua autoconfiança e autoestima;
 Considerando que a equipe de cadeirantes do MSB QUAD RUGBY terminou a Copa Caixa realizada no Centro Paraolímpico de São Paulo entre os dias 28 de agosto e 1º de setembro, na louvável terceira colocação.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que se dê ciência à Diretoria do MSB Quad Rugby de Bebedouro e a todos os seus atletas e comissão técnica da presente MOÇÃO DE APLAUSOS pelo resultado obtido na competição, fruto de um trabalho sério e de reconhecido esforço.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de setembro de 2018.

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA

PROFESSOR JORGE
VEREADOR – PSD
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