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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

27ª Sessão Ordinária 

17 de setembro de 2018, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                                 PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       VICE-PRESIDENTE

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                                1ª SECRETÁRIA
CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                2º SECRETÁRIO
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - PSD
JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - PDT
SILVIO DELFINO - PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de julho de 2018;

- da CPFL;

- da SICOOB COOCRESB;

- do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro;
- da UNIMED;
- da E.E. Abílio Manoel, do CEMEI Profª Gicelda Baenninger, do CEMEI Bernardina Ferreira de Andrade, do Educandário Santo Antonio de Bebedouro, da professora Fabiane Cyrino Juliari, da professora Maria Arantes, da EMEB Prof. Stélio Machado Loureiro, da EMEB Conrado Caldeira, da EMEB João Pereira Pinho, da EMEB Prof. Paulo Rezende de Albuquerque, do CEMEI Maestro Pedro Pellegrino, do Centro Educacional do SESI n. 110, do CEMEI Prof. Cacilda de Carvalho Caputo, da E.E. Abílio Alves Marques, do Colégio Anjo da Guarda, do CEMEI Ivete Vanice Silva, da EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, do CEMEI Amélia Sant’Anna Lopes, da EMEB Prof. Lellis do Amaral Campos, da Casa da Criança Irmã Crucifixa e da EMEF Yolanda Carolina Giglio Villela (indicam nome ao título Professor Nota 10 do Ano 2018).
CONVITES

- da Junta de Serviço Militar de Bebedouro;

- do IMESB;

- do PAT.

PROJETOS 

- Projeto de Lei n. 75/2018, de autoria do vereador Paulo Bola - MDB -, que institui e inclui no calendário de datas e eventos do município de Bebedouro o Dia do Triciclista e dá outras providências,

- Projeto de Lei n. 76/2018, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 713.333,33 (setecentos e treze mil trezentos e trinta e três reais e trinta e três centavos), que especifica. 
- Projeto de Decreto Legislativo n. 16/2018, de autoria da MESA DIRETORA -, que concede a Medalha São Francisco de Assis, que especifica e dá outras providências.

INDICAÇÕES

Vereador Prof. Jorge Cardoso - PSD

- n. 768/2018 - indica ao Prefeito que realize a operação de recapeamento de toda a extensão da Avenida Pedro Hortal, Jardim Três Marias;
- n. 769/2018 - indica ao Prefeito que realize a operação de recapeamento de toda a extensão da Rua Botafogo, Jardim Três Marias.

Vereador Juliano Cesar - PSD

- n. 755/2018 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que providenciem a colocação de lombada e sinalização de trânsito adequada na Rua Nossa Senhora de Fátima, próximo ao n. 1300, Jardim São Sebastião.

Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 744/2018 - indica ao Secretário de Educação que, junto com os Departamentos Municipais de Obras e de Meio Ambiente e o Setor de Vigilância Epidemiológica, tome providências urgentes para resolver problemas relacionados ao grande número de pombos alojados no CEMEI Mara Marques, Residencial Parati, inclusive abordando a necessidade de promover campanhas de conscientização para que as pessoas não os alimentem e a contratação de uma empresa especializada no assunto;
- n. 763/2018 - reitera a Indicação n. 529/2017 ao Prefeito, para que, junto com o Departamento de Obras e Planejamento, determine a colocação de lixeiras em pontos estratégicos das praças Barão do Rio Branco e Monsenhor Aristides da Silveira Leite, nos moldes das lixeiras instaladas na orla do lago;
- n. 764/2018 - indica ao Prefeito que determine a limpeza do bueiro localizado no canteiro central da Avenida Belmiro Dias Baptista, em frente ao Supermercado Carlim, Residencial Souza Lima, para sanar os problemas que tem gerado aos moradores, como o forte odor exalado e a criação de animais peçonhentos, bem como poda da vegetação que encobre o bueiro, a reconstrução da tampa, que está quebrada, e a instalação de grade de proteção, para evitar entupimentos e novos acidentes;
- n. 765/2018 - indica ao Prefeito que determine a ampliação do abrigo existente no ponto de ônibus circular localizado na Rua São João, ao lado do n. 639, Centro;
- n. 766/2018 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Obras, determine a colocação de lixeiras em alguns pontos estratégicos do canteiro central da Avenida Joaquim Alves Guimarães, principalmente na região dos bairros Jardim Aeroporto e Cláudia, nos moldes das lixeiras instaladas na orla do lago, bem como designe fiscalização para coibir o descarte de lixo em via pública.

Vereador Paulo Bola - MDB

- n. 746/2018 - indica ao Prefeito que determine a poda de árvores da Praça Valêncio de Barros, Centro;
- n. 747/2018 - indica ao Prefeito que proceda à retirada de árvore seca, bem como à verificação das que estão infestadas por cupins, na área institucional existente na confluência da Avenida José Augusto de Carvalho com a Avenida Higidio Veraldi, Jardim Centenário;
- n. 748/2018 - indica ao Prefeito que determine a execução de pintura e a substituição das lâmpadas queimadas na quadra poliesportiva do Tiro de Guerra 02-006;
- n. 749/2018 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza no terreno de propriedade da Prefeitura que divisa com a ESF Dr. Tasso Paraiso Cavalcanti de Albuquerque, Jardim Santaela;
- n. 750/2018 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de tapa-buracos na Viela Dom Pedro II, Jardim Ciranda;
- n. 751/2018 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de recapeamento na Rua França, no trecho entre a Avenida Pedro Paschoal e a Rua Renor Oliver, Jardim Esplanada;
- n. 752/2018 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de tapa-buracos em toda a extensão da Alameda Joaquim Luiz Vizicato, Jardim Alvorada;
- n. 753/2018 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 145/2014, que viabilize melhorias na sala de descanso existente no Velório Municipal Arnaldo Daólio, com a colocação de poltronas e cadeiras confortáveis para repouso dos familiares, vez que as cadeiras estão quebradas e não permitem acomodação adequada;
- n. 754/2018 - indica ao Prefeito que viabilize a revitalização da Praça Jácomo Colózio, distrito de Botafogo, com pintura dos postes de iluminação, recolocação de bancos, pintura nos sanitários, conserto de calçadas e jardinagem.

Vereador Rogério Mazzonetto - PDT

- n. 745/2018 - indica ao Prefeito que determine a operação tapa-buracos ou recapeamento da Vicinal Fabiano Zacarelli (BBD-040), que liga Bebedouro ao povoado de Andes até a divisa com o município de Taiuva.

- n. 756/2018 - indica ao Prefeito que determine o serviço de tapa-buracos na Avenida Major Eduardo da Silva Pereira (avenida do cemitério), Centro;
- n. 757/2018 - indica ao Prefeito que determine o serviço de limpeza e o reparo do bueiro na Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, sentido bairro-centro, altura da Alameda Atílio Fávero, Jardim Alvorada;
- n. 767/2018 - indica ao Prefeito que determine o serviço de manutenção e tapa-buracos nas proximidades do cruzamento da Avenida Sylvio Lainetti com a Rua Benedicto Antônio da Silva, Residencial Dr. Pedro Paschoal

Vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 758/2018 - indicam ao Prefeito que determine ao diretor de Obras a construção de canaleta para escoamento de águas pluviais na Rua Vicente Paschoal, esquina com a Rua Joaquim José de Lima, em frente ao número 1366, Centro;
- n. 759/2018 - indicam ao Prefeito que determine ao diretor de Obras a execução de obras tapa-buracos e recapeamento asfáltico em toda a extensão da Avenida Dimer Piovezan, Jardim Talarico;
- n. 760/2018 - indicam ao Prefeito que determine ao diretor de Obras a execução de obras tapa-buracos na Avenida Presidente Kennedy, em frente ao número 22, Jardim do Sonho;
- n. 761/2018 - indicam novamente ao Prefeito que determine ao diretor de Obras e ao responsável pela Engenharia Elétrica que implantem postes de luz na Rua Aristides de Souza Lima, em frente à Desterra (terraplenagem), Vila Santa Terezinha;
- n. 762/2018 - indicam novamente ao Prefeito que determine ao diretor do SAAEB a execução de obras para reparação do afundamento em volta da boca de lobo na Rua Gilda de Brito Novaes, Jardim Itália.

MOÇÕES
- n. 238/2018, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Juliano Cesar - PSD -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Boteco do Nandão, pelo importante investimento realizado na cidade Bebedouro, com a geração de empregos e renda no município, propiciando desenvolvimento e notoriedade em toda a região através desse novo empreendimento;
- n. 239/2018, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Josefa Maria do Nascimento por seu passamento, dia 10 de setembro último;
- n. 240/2018, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Maraisa Salvador por seu passamento dia 9 de setembro último;
- n. 241/2018, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Antonia Garbi Conceição, por seu passamento dia 4 de setembro último;
- n. 242/2018, de autoria do vereador Prof. Jorge Cardoso - PSD -, de APLAUSOS à diretoria do MSB Quad Rugby de Bebedouro e a todos os seus atletas e comissão técnica, pelo resultado obtido na Copa Caixa, fruto de um trabalho sério e de reconhecido esforço.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 72/2018, de autoria do vereador Paulo Bola - MDB -, que institui, no município de Bebedouro, o Dia do Guarda-Civil Municipal e dá outras providências.

- Projeto de Lei n. 73/2018, de autoria do vereador Paulo Bola - MDB -, que institui, no município de Bebedouro, a Semana e o Dia do Profissional de Educação Física e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 51/2018, de autoria do vereador Rogério Mazzonetto - PDT -, requerendo ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA -, na pessoa da presidente Sônia Aparecida Ribeiro Colósio, que nos preste informações sobre a necessidade do título de utilidade pública municipal para obtenção do registro no CMDCA, em desacordo com o artigo 91 do ECA.
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