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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVAS/1812009 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de outubro de 2009. 

Senhor Deputado,

Tem esta finalidade de solicitar a Vossa Excelência o apoio para a aquisição e custeio e manutenção de aparelhagem de laboratório e equipamentos, para serem utilizados pelo Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, localizado em Bebedouro SP, a fim de garantir um melhor atendimento aos usuários desses serviços imprescindível. 
A Falta desses equipamentos pode implicar em deslocamento de pacientes para outras localidades, nem sempre sendo bem sucedido com atendimento sem agendar, e causando transtornos considerando a condição de saúde, muito sofrimento. 

O Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira é um órgão de saúde que atende diariamente tanto o município de Bebedouro, quanto aqueles residentes em nosso micro região (19 cidades), o que se conjuga um pólo referencial para o amparo de inúmeras pessoas, justificando o mérito do pedido. 
De observar, que nosso município, com um orçamento baixo, conta com aproximadamente 80 mil habitantes e as despesas dedicadas para a saúde ultrapassam, em muito, o mínimo exigido pela Constituição. 
Descrevendo ao Senhor Deputado, de que nosso hospital encontrasse em dificuldades financeiras e nem por isto está deixando de atender a população de nossa cidade, quanto as outras de nossa região.  


Atenciosamente,

Antonio Sampaio
VEREADOR – PTC

Excelentíssimo Senhor 








Roberto Engler 
DD. Deputado Estadual 
“Deus Seja Louvado”                                                     1
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