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MOÇÃO Nº       /2018
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que em publicação recente a agência da ONU divulgou que a cada 40 segundos, uma pessoa se suicida no planeta e que na avaliação da agência das Nações Unidas, é necessária uma abordagem integrada, que mobilize não apenas a saúde, mas também a educação, os meios de comunicação, instituições trabalhistas e o setor agrícola;

Considerando que cada suicídio é uma tragédia que afeta famílias, comunidades e países inteiros, e em muitos países, o tema é um tabu, o que impede pessoas que tentaram se suicidar de procurar ajuda;

Considerando que apenas alguns países incluíram a prevenção do suicídio em suas prioridades de saúde e apenas 28 nações relataram ter uma estratégia nacional de prevenção;

Considerando que o trabalho de valorização da vida vem sendo bastante debatido e que o diálogo sobre a prevenção do suicídio foi tema discutido em palestra e mesa-redonda, no dia 15 de setembro, às 8h, no auditório da ETEC Ídio Zucchi, à Rua Lúcio Sarti, 809, no Parque Eldorado, Bebedouro;

Considerando que foi realizada palestra com o tema: “Prevenção do suicídio no ambiente escolar”, ministrada por Camila Corrêa Matias Pereira, Mestre em Ciências (Saúde Mental) e Doutoranda pelo Programa de Pós-graduação em Enfermagem Psiquiátrica da Escola de Enfermagem de Ribeirão Preto, da Universidade de São (USP);

Considerando que a palestrante também é membro fundadora da Associação Brasileira de Estudos e Prevenção do Suicídio - ABEPS, integrante do Centro de Educação em Prevenção e “Posvenção” do Suicídio – CEPS e participante da Equipe do Projeto + Contigo Brasil;

Considerando que diante do sério problema que é o suicídio, foi criada a Lei Municipal n.º 5.236 de 26 de setembro de 2.017, instituindo no município de Bebedouro a Semana de Valorização da Vida e Prevenção ao Suicídio e o dia 10 de setembro como dia Municipal de Prevenção ao Suicídio, de autoria do Vereador Eng.º Nasser, cujo evento aconteceu em sincronia ao seu objetivo;
Considerando que na sequência houve uma mesa redonda composta pelos membros: Elaine Lucas de Souza, Assistente Social e Diretora do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social de Bebedouro e Coordenadora de Direitos Humanos; Ricardo Gasolla, Psicólogo, que atua no CRAS NORTE - Centro de Referência de Assistência Social; Marisa Duarte Ribeiro, Voluntária Especialista no Centro de Valorização da Vida – CVV; Camila Corrêa Matias Pereira, Enfermeira/Mestre em Ciências (Saúde Mental) e Doutoranda pelo Programa de Pós-graduação em Enfermagem Psiquiátrica da Escola de Enfermagem de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo – USP; Loideane da Silva, Psicóloga, Professora e Coordenadora na ETEC;

Considerando que participaram as escolas públicas e privadas do município, bem como instituições, e debateram sobre este assunto que é tão preocupante nos dias de hoje, inclusive no ambiente escolar, valorizando a vida e trabalhando a prevenção do suicídio; 

Considerando que foi apresentada uma proposta de ação para ser desenvolvida com os alunos da ETEC, que consiste em um Projeto de “Plantão” com psicólogas voluntárias, onde os alunos que estejam passando por dificuldades, possam ter um momento para conversar, expor suas angústias, problemas e se sentir acolhido dentro da escola, com o objetivo de identificar possíveis problemas, orientar os alunos e familiares de forma adequada;
Solicitamos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Coordenadora da ETEC Ídio Zucchi, Prof.ª Andreia Bessa Carnassa, pela iniciativa de realizar o “Dialogo sobre prevenção do suicídio”, extensivo à Sra. Camila Corrêa Matias Pereira, Enfermeira/Mestre em Ciências (Saúde Mental) e Doutoranda pelo Programa de Pós-graduação em Enfermagem Psiquiátrica da Escola de Enfermagem de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo – USP, que palestrou sobre o suicídio no ambiente escolar, no último dia 15 de setembro, no auditório da ETEC-Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de setembro de 2018.
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