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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2018
INDICO, ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Wagner Silveira, serviços de “tapa buracos” em alguns pontos que estão críticos na pavimentação asfáltica da Estrada Vicinal Fabiano Zacarelli, no trecho compreendido entre Bebedouro, passando pelo Povoado de Andes, até a divisa com o município de Taiúva.

Justificativa

Faz-se de extrema necessidade a realização dos serviços de operação “tapa buracos”, em alguns trechos da Vicinal Fabiano Zacarelli, que apesar de aparentar-se em boas condições, a falta de manutenção e as chuvas, abriram em alguns pontos, enormes buracos sobre a pavimentação.

O pedido vem de vários moradores de Andes e usuários da Vicinal que já tiveram inclusive danos em seus veículos, devido aos buracos que estão em alguns trechos próximos as curvas da pista. Os moradores de Andes usam frequentemente a via como acesso a vários sítios e também a cidade, onde realizam suas compras no comércio e muitos ainda têm seus postos de trabalho, fato que os fazem trafegar pela vicinal constantemente.

Outras indicações já foram anteriormente, nos mesmos moldes, no entanto, até o momento nenhuma solução foi apresentada, causando muita indignação aos usuários desta via.

As fotos anexas mostram a necessidade de reparos na pavimentação e como os serviços não são feitos, a situação se agrava cada vez mais, colocando em risco a segurança de pedestres, motoristas e motociclistas, sem falar da saúde pública, provocado pelo acúmulo de água nos buracos, criando ambientes propícios à proliferação do mosquito transmissor da dengue.
Dessa forma, peço com urgência, a realização desse serviço de imediato, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Razões pelas quais, mais uma vez reforço o pedido para que, com urgência, tome as providências devidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de setembro de 2018.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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