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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine a implantação de um ponto de ônibus com abrigo, bem como, a devida sinalização, na Avenida Prefeito Pedro Paschoal, próximo ao nº 1.554, Vila Cruzeiro.
Justificativa

São inúmeros os pedidos dos frequentadores do Bebedouro Shopping e moradores de bairros da periferia, que usam a linha de transporte e solicitam que seja implantado um ponto de ônibus com abrigo, localizado na Avenida Prefeito Pedro Paschoal, próximo ao nº 1.554, na Vila Cruzeiro.
O ponto já existe, porém, sem nenhuma sinalização, apenas dois bancos de propriedade do dono da residência onde fica o ponto e que é utilizado pelos usuários do transporte coletivo, mas, em dias de sol quente, de chuva e à noite, pessoas idosas, mulheres grávidas ou com crianças, ficam desprotegidas e carregando sacolas, a espera do ônibus circular nesse ponto.
Peço, portanto, que intervenha em favor dos munícipes e usuários do transporte urbano de nossa cidade, solicitando para quem de direito o atendimento desta indicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de setembro de 2018.  
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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