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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Considerando que o Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual – IAMSPE, o qual incumbe à prestação de assistência médico-hospitalar aos servidores públicos do Estado, não dispõe de postos de atendimento na quase totalidade dos municípios paulistas;

Considerando que com o propósito de suprir essa lacuna, o Instituto firma convênios com entidades especializadas, aptas a prestar todos os serviços que, segundo as normas legais, constituem dever daquele órgão perante os servidores;

Considerando que no Município de Bebedouro, os serviços de competência do IAMSPE foi objeto de convênio com a UNIMED BEBEDOURO e, atualmente não há atendimento na cidade, sendo que os servidores estaduais são atendidos na cidade de Catanduva, no HOSPITAL PADRE ALBINO, porém há partir de 28/10/2018 interrompido os atendimentos e descredenciamento, por inadimplência;
Considerando que a manutenção dos insumos, da mão-de-obra de profissionais, da manutenção e aquisição de equipamentos, enfim todos os itens utilizados para prestação ao atendimento de saúde, ainda com os reajustados em virtude da própria política de mercado e a ausência de contraprestação estatal torna insuportável a situação; 

Considerando que, mesmo não sendo exaustivo, que a contribuição repassada pelo Estado, demonstra cabalmente a lacuna deixada por omissões nos valores para a contraprestação dos serviços médico-hospitalar, deixando uma situação que nos parece insustentável perante os imperativos da Saúde Pública, do Direito e da Eqüidade; 

Considerando que no tocante à Saúde Pública, não nos parece justificável que o próprio Poder Público deixe cumprir com as obrigações contratuais diante da prestação de serviços médico-hospitalares, sendo que os valores dos procedimentos essenciais vislumbrem um atendimento de boa qualidade;

Considerando que os Servidores Públicos do estado de São Paulo, desde o momento que ingressam no Serviço Público começam a contribuir, compulsoriamente, com 2% de seus vencimentos;

Considerando que mesmo reconhecendo as dificuldades com que se defronta o Erário Paulista, estamos certos de que a atual administração dispõe das condições necessárias à solução do problema.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Apelo REQUEIRO ao Plenário ao Governador do Estado de São Paulo MÁRCIO LUIZ FRANÇA GOMES para que adote as providências que julgar necessárias no sentido de viabilizar a manutenção do credenciamento do HOSPITAL PADRE ALBINO de Catanduva – SP, para que os servidores estaduais lotados em nossa Bebedouro possam contar com atendimento médico.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de setembro de 2018.
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