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MOÇÃO nº 253/2018

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao advogado Dr. Cassio Benedito, em virtude da reinauguração do Escritório Advogados Associados, na Rua Antônio Alves de Toledo nº 751 em nossa cidade de Bebedouro.
JUSTIFICAÇÃO

O advogado Dr. Cassio Benedito, proprietário do Escritório Advogados Associados, no último dia 21 de setembro, brindou nossa querida Bebedouro com a Reinauguração do escritório, situado na Rua Antonio Alves de Toledo nº 751 – Centro.
Nas dependências do empreendimento houve a inauguração das salas e homenageando: os genitores do Dr. Cássio Benedicto: Sala de Recepção Espaço Cultura “Adão Pedro Benedicto” e a Sala Reunião in memoriam “Vicência de Oliveira Benedicto” e, em homenagem ao genitor do Dr. José Enjouras Martinez Junior a Sala de Atendimento in memoriam “Delegado José Enjouras Martinez”.
O investimento feito neste espaço é primordial para a valorização da advocacia e isso é muito bom, pois valoriza o trabalho da advocacia, que é o início da cadeia na defesa do cidadão. Valorizar o trabalho do advogado é valorizar o início de tudo.
Regado pela ética profissional, a advocacia é uma profissão de destaque. Porém, o destaque que se espera desse profissional liberal está muito além do status, dos bens que ele possui. A real "ostentação do advogado" é lutar pela cidadania, que é a vanguarda da democracia.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao advogado DR. CÁSSIO BENEDICTO, e extensivo aos colaboradores. 
Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada e escrita.
É a Moção.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 24 de setembro de 2018.
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