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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 802/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja determinada a realização de serviços de poda das árvores na Praça Chico Mendes na confluência das Ruas Capitão Manoel Fragoas Ogando e Rua José Mazzeu- Jardim Talarico.
Justificativa

A presente proposição reivindica a realização de serviços de poda de árvores existente na Praça Chico Mendes na confluência das Ruas Capitão Manoel Fragoas Ogando e Rua José Mazzeu- Jardim Talarico.

Ocorre que os moradores do local fizeram requerimento protocolado sob o número 6963, datado de 04 de junho de 2018, ao Departamento de Maio Ambiente, solicitando a poda de árvores que estão muito alta trazendo risco de queda sobre a fiação e residências próximas e até a presente data nenhuma providência foi tomada.
Acontece que, as quedas de galhos de árvores são comuns, salientando que tem ocorrido ventanias e chuvas, que contribuí para que as mesmas se desprendam.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que seja providenciada a realização das podas das árvores existentes no local solicitado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de Setembro de 2018.
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