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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

                                                INDICAÇÃO Nº 803/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA e ao Diretor do Departamento de Trafego, DR. ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, nos termos regimentais que seja viabilizado estudos visando a sinalização proibido retornar no cruzamento da Avenida São Francisco com Avenida João Matheus de Moraes, bem como fazer demarcação de solo na Rua João Matheus de Moraes de mão dupla. 
Justificativa
A presente proposição foi motivada pela solicitação de munícipes que trafegam na Avenida São Francisco, pois o fluxo de veículos e pedestres é considerável, principalmente no horário de entrada e saída dos alunos da escola Convívio, dificultando assim o trafego nesses horários colocando em risco a incolumidade pública. 

Ocorre que veículos fazem o retorno na confluência da Avenida São Francisco e Rua João Matheus de Moraes, inclusive muitas vezes subindo sobre o canteiro central para adentrarem na outra pista da referida Avenida, podendo causar acidente.
O Artigo 30 da CF prevê que os assuntos de interesse local são de responsabilidade do Município, nos mesmos termos o Código de Trânsito outorga ao Município a obrigação de regulamentar o trânsito dentro de sua circunscrição.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para a adoção das providências necessárias. 
                                                            Bebedouro, 24 de setembro de 2018.

Paulo Henrique Ignácio Pereira

(Paulo Bola)
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