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MOÇÃO Nº 254/2018

Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.

Autoria: Vereador Rogério Alves Mazzonetto 
Senhor Presidente,

Considerando que o - Grupo Amigos de Botafogo F. C – é formado por amigos, que se reúnem todos os fins de semana, para a pratica de futebol. Sem fins lucrativos, sendo constituído por amigos (jogadores e participantes), Presidente, Vice-presidente, tesoureiro e conselheiro. 
Considerando que o grupo integra o sistema Brasileiro de Desporto, lei 9.615 de 24 de março de 1998, gozando de autonomia administrativa quanto à sua organização e funcionamento. 

Considerando que o objetivo é em exercer a pratica do futebol periodicamente SEMPRE a integração e convívio social dos jogadores e amigos, em busca da perpetuação dos laços de amizade e do bem-estar comum. Busca, organizar e promover encontros, de antigos e novos amigos, através do futebol. Fomentar a pratica de futebol no município de Bebedouro/SP, no distrito de Botafogo, como elemento de integração social entre amigos. 
Considerando que foi instituída uma data símbolo de fundação do Grupo de amigos de Botafogo F. C como sendo a data de 01 de maio de 1989. Visto que se tem relatos dos primeiros treinos terem ocorrido no ano de 1989, primeiramente no campo do Jardim Alvorada, Chácara do Mateozi, Fazenda Santa Helena, Campo da Câmara Fria e depois e até hoje no distrito de Botafogo no município de Bebedouro/SP.  Membros fundadores, Sr. Wagner (drogaria Ciranda), Mario Ferreira (Mario Gamba), Oswaldo (Macarrão), e alguns primeiros participantes desse grupo (Srs. Ari, gaúchos (churrascaria), José Orlando, Brás, Gerson, Vagner (sol Farma), entre outros. 
Considerando enfim que o Grupo de Amigos de Botafogo F. C, também tem como objetivo, sempre que possível, participar de projetos sociais, em prol de entidades carentes. Principalmente ações voltadas ao distrito de Botafogo. 
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao – Grupo de Amigos de Botafogo, por meio do presidente, Sr. Marco Antônio de Freitas e Vice-presidente Waldomiro Alves de Pádua, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao trabalho desempenhado ao longo desses anos em prol de exercer a pratica do futebol periodicamente SEMPRE a integração e convívio social dos jogadores e amigos, em busca da perpetuação dos laços de amizade e do bem-estar comum, bem como participar de projetos sociais, em prol de entidades carentes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de setembro de 2018.

Rogério Alves Mazzonetto
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