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ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO Nº 256/2018
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando o Centro Universitário UNIFAFIBE tem colhido ótimos resultados em processos avaliativos da Educação Superior, em avaliações do MEC e, também, do Guia do Estudante da editora Abril Cultural;

Considerando que a Instituição conta com um CI - Conceito Institucional 4, em uma escala de 1 a 5, no MEC, resultado de avaliação in loco, que lhe concedeu a prerrogativa de Centro Universitário UNIFAFIBE e, além deste indicador, os dois últimos cursos da Instituição, que passaram por reconhecimento, têm um CC - Conceito de Curso que se destaca, como Letras, reconhecido com 5, que é o conceito máximo, e Design Gráfico, com conceito 4;

Considerando que a avaliação tem como objetivo, verificar se o projeto pedagógico proposto pela Instituição de Ensino Superior, para a conquista da autorização do curso, está sendo mantido e cumprido. Para esta conferência, profissionais enviados pelo MEC visitam a Instituição e avaliam diversos itens que vão, desde a infraestrutura, até o corpo docente, passando pela organização didático-pedagógica;
Considerando que outro aspecto relevante, é o resultado obtido pelo UNIFAFIBE no IGC - Índice Geral de Curso, sendo este, um dos principais indicadores do SINAES – Sistema Nacional de Avaliação da Educação Superior, com um IGC contínuo de 278, sendo que de 2005 a 2012, houve melhoria neste indicador de qualidade em 28 pontos e sempre em uma crescente. Destaca-se que os Cursos da Instituição, ao longo dos anos, atingem indicadores positivos no ENADE – Exame Nacional de Desempenho de Estudantes e, em consequência, ótimos resultados no CPC – Conceito Preliminar de Curso, que considera, também, a qualidade do corpo docente, infraestrutura e ações didático–pedagógicas;
Considerando que a nota máxima atribuída ao Curso de Nutrição pela Comissão do MEC, reconhece o trabalho da coordenação do curso, do corpo docente e de todos os colaboradores do UNIFAFIBE; 


Considerando que o UNIFAFIBE, já foi avaliado com nota 5 nos cursos de Direito (2015) e Engenharia Civil (2017);
Considerando que a Instituição também foi considerada em 2017, a 5ª melhor do estado de São Paulo, levando-se em consideração as notas alcançadas nos Indicadores de Qualidade da Educação Superior do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira (Inep). O Centro Universitário, pelo quinto ano consecutivo, obteve o conceito 4 no IGC figurando na 29ª posição no país e em 1º lugar na região de Bebedouro;

Considerando que os dados nacionais 0,4% das Instituições obtiveram conceito 1; 14% conceito 2; 66,7% conceito 3; 17,4%, conceito 4 e apenas 1,5% conceito 5;
Considerando enfim, que o curso de graduação em Nutrição do Centro Universitário UNIFAFIBE, recebeu Nota 5 na avaliação realizada pelo Ministério da Educação - MEC, levando em conta que, apenas 3% dos cursos ativos em todo o Brasil receberam a nota máxima;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Reitora Prof.ª Ms. Iná Izabel Faria Soares de Oliveira, ao Pró-Reitor Acadêmico, Prof.º Ms. Hélio José dos Santos Souza e à Pró-Reitora de Relações Institucionais Prof.ª Ms. Maria de Lurdes Contro S. Pinto, extensiva à toda equipe de Professores, Funcionários e Alunos do curso de graduação em Nutrição do Centro Universitário UNIFAFIBE, pelos ótimos resultados em processos avaliativos da educação superior, que recebeu Nota 5 na avaliação realizada pelo Ministério da Educação - MEC, levando em conta que, apenas 3% dos cursos ativos em todo o Brasil receberam a nota máxima.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de setembro de 2018.
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