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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 257/2018
Moção de APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que a Sicoob Unimais Norte Paulista é uma Cooperativa de Crédito, que foi fundada no ano de 1.997, através da iniciativa de 54 médicos do município de Bebedouro. E conforme seu crescimento, abriu seu quadro para demais profissionais da saúde, educadores, micro e pequenos empresários e recentemente qualquer pessoa física ou jurídica. A Cooperativa de Bebedouro, tem 1.700 associados;

Considerando que, a Sicoob Unimais possui uma trajetória de 21 anos da cooperativa e desde os primeiros momentos contou com o ativo apoio de muitos cooperados;

Considerando que a Cooperativa de Crédito, com o total de três agências localizadas em Bebedouro, Barretos e Monte Alto, totalizando 29 funcionários diretos, sendo 18 atuantes em Bebedouro, além de diversos funcionários terceirizados;

Considerando tratar-se de uma cooperativa de crédito que se diferencia de uma agência bancária convencional, pois, está próxima a seus cooperados que administram os trabalhos e dela obtém tudo o que o sistema bancário oferece, com a vantagem dos menores custos, facilidades nas ações e conta com a presença de uma assessoria financeira que visa exclusivamente o bem-estar do cooperado;

Considerando que a Unimais atua de forma local ou regional, todos os benefícios são voltados exclusivamente para o local onde atua a cooperativa;

Considerando que a Sicoob Unimais faz parte de um total de 16 centrais que compõem a confederação Sicoob que atua em todo o Brasil, e possui mais de quatro milhões de associados, sendo o maior sistema de cooperativa de crédito do Brasil;

Considerando que a nova estrutura física, além de preservar um patrimônio histórico da cidade localizado na área central, não deixou de investir em tecnologia, modernizando internamente todo o sistema de atendimento, garantindo assim maior conforto e segurança para o melhor atendimento dos cooperados;

Considerando que além de moderno, visando a sustentabilidade ambiental, o prédio conta com um sistema de produção de energia elétrica que será consumida para a execução dos trabalhos;

Considerando enfim que, a Cooperativa de Crédito Sicoob Unimais Norte Paulista, inaugurou no último dia 17 de setembro a sua nova sede, onde realiza os atendimentos aos cooperados, que fica localizada na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, nº 100, Centro;

Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao presidente da Cooperativa de Crédito Sicoob Unimais Norte Paulista, Dr. Luís Mauricio Nassif, extensiva à toda diretoria, pela inauguração de sua nova sede, no último dia 17 de setembro, na Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, nº 100, Centro, onde realiza os atendimentos a seus cooperados.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de setembro de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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