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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 821/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, Reiterando a Indicação nº 819/2017, que sejam adotadas medidas no sentido de realizar execução de serviço para captação de água pluvial e asfaltamento da Rua Arnaldo Cristianini, entre a Rua Vasco Giglioli – Jardim Centenário até a Avenida José Paixão – Jardim das Acácias.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de realizar execução de serviço para captação de água pluvial na Rua Arnaldo Cristianini, entre a Rua Vasco Giglioli – Jardim Centenário até a Avenida José Paixão – Jardim das Acácias.
Acontece que, o fluxo de água que provem do Distrito Industrial II, desagua na Rua Arnaldo Cristianini, e em virtude daquela via no trecho citado não possuir pavimentação, terra e areia existente naquela rua que desce até a Rua José Bernardes da Silva – Jardim Centenário. 
O volume de água pluvial naquele local é intenso e causa danos e erosão na Rua Arnaldo Cristianini e Rua Vasco Giglioli, inclusive a pavimentação está sofrendo com desgaste e comprometendo a solidez do mesmo, comprometendo a segurança dos moradores e usuários. 
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços mencionados.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de Setembro de 2018
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do MDB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


