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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 825/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm.º Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que determine junto aos departamentos competentes, em especial ao Departamento Municipal de Saúde, providencias no sentido de oferecer aos funcionários da ESF Dr. Salim Bonemer Filho, situada na Avenida Belmiro Dias Batista, no Residencial Bebedouro, melhorias nas condições de trabalho, como segurança, colocação de cartazes informativos sobre as penalidades em caso de desacato ao funcionário público, instalação de mais computadores e efetivação de mais funcionários como, digitador, atendente, assistente social, etc., suficientes para atender dignamente a demanda.
Justificativa
A ESF Dr. Salim Bonemer Filho, que fica na Avenida Belmiro Dias Batista, no Residencial Bebedouro, foi inaugurada no dia 18 de maio e atende aos moradores dos residenciais, Bebedouro, Souza Lima e Jardim Itália. Projetada para atender oito mil pessoas, incluindo chácaras e fazendas próximas aos bairros, a unidade tem duas equipes de atendimento, com agendamento no período noturno duas vezes por semana.
Os funcionários da unidade têm enfrentado problemas como a falta de segurança, proporcionada por moradores insatisfeitos com o atendimento, ou por não entenderem o protocolo de funcionamento do local.

Funcionários são ameaçados, agredidos verbalmente ou até mesmo fisicamente, como já aconteceu, trabalhando com total insegurança, se fazendo necessário a colocação de cartazes com informações sobre as penalidades, em caso de desacato ao funcionário público, instalação de mais computadores e efetivação de mais funcionários como um digitador, atendente, assistente social, etc., pois essa estrutura não consegue atender dignamente a atual demanda (em torno de 8 mil usuários), o que é um dos agravantes para os atuais problemas.
Dessa forma, peço urgentemente especial atenção aos problemas aqui relatados e que tomem as medidas necessárias para sua solução, já que se trata da integridade física e psicológica de dezenas de funcionários.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 2 de outubro de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTEABILIDADE
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