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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 826/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Wagner Silveira, a construção de canaleta para escoamento de águas, na confluência da Viela 3 de Maio com a Avenida Raul Furquim, bem como a recomposição asfáltica no local, uma vez que este se encontra em péssimas condições e as pedras soltas estão causando riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc), devido à falta de escoamento.
Justificativa

A situação da Viela 3 de Maio, confluência com a Avenida Raul Furquim, no Centro, como se vê nas fotos anexadas, encontra-se em péssimo estado, causando flagrantes transtornos aos pedestres e condutores. E, como fator agravante, devido à falta de uma canaleta de escoamento, impede o fluxo de água, se acumulando no referido trecho.

 Esta situação da via coloca em risco a segurança de pedestres, motoristas e motociclistas, sem falar do risco à saúde pública, provocado pelo acúmulo de água, criando ambientes propícios à proliferação do mosquito Aedes Aegypti. A água que empoça nos buracos tem causado mau cheiro, outro motivo de reclamação por parte dos munícipes. Daí a importância da construção de canaleta para escoamento de água.
O esfarelamento de parte da pavimentação é outro agravante quando pedras desprendidas da massa asfáltica, se espalham aumentando os transtornos, o que gera sérios problemas ao trânsito daquele local, danos nos veículos e ainda aos motoristas, pois as pedras são arremessadas em veículos, pessoas, residências, tendo as reclamações dos moradores chegadas até minha pessoa.

Dessa forma, peço com urgência, a realização da construção de uma canaleta no cruzamento das referidas vias e a recomposição asfáltica, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização das obras o mais breve possível.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de setembro de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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