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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 277/2018
Moção de APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que o Instituto Miranda Bárbaro em parceria com a artista Sônia Menna Barreto pretende oferecer para a cidade de Bebedouro e para a região, a possibilidade de difundir as manifestações artísticas e culturais no cenário nacional, bem como promover a saúde mental e a educação inclusiva;

Considerando que inicialmente conhecida como Clínica de Fisioterapia e Reabilitação Fisiocenter, após quatro anos de fundação, passa a integrar o Setor de Psicologia. Em 2002, amplia seus serviços em outro endereço, o CEDAE – Centro de Educação, Arte e Expressão e em 2015, os sócios-proprietários Francisco Bárbaro Neto e Marta Maria Miranda Bárbaro ampliam seus projetos e objetivo social constituindo, assim, o Instituto Miranda Bárbaro, junto ao Museu Casa Sônia Menna Barreto;

Considerando que o objetivo do Instituto é promover a saúde mental, educação inclusiva, bem como oportunizar a discussão e apresentação das manifestações artísticas e culturais no cenário nacional e ser um Instituto reconhecido pela excelência da promoção e difusão da saúde mental, educação, arte e cultura;
Considerando que o Instituto apresentou, no ano de 2018, a II Exposição Coletiva: “A ARTE PARA VIVER”, a ser realizada pela primeira vez no Museu Casa Sônia Menna Barreto, com a participação de seis artistas plásticos;
 
Considerando que a curadoria da exposição foi realizada pelos psicólogos e arte terapeutas Francisco Bárbaro Neto e Marta Maria Miranda Bárbaro, com assessoria em publicidade de Natália Miranda Bárbaro;

Considerando que a exposição reuniu uma seleção de trabalhos inéditos na qual contempla algumas das fases mais representativas e expressivas dos artistas: Alexandre Frangioni, Alina Fonteneau, Claudio Tozzi, Fernando Cardoso, Neno Ramos e Sônia Menna Barreto;
 

Considerando que a arrecadação da venda das esculturas e gravuras foi destinada à entidade A.M.O. (Associação Menina dos Olhos dos Deficientes Visuais de Bebedouro, interior de São Paulo, Brasil) para o projeto da Galeria Tátil, coordenado pelo Instituto Miranda Bárbaro;

Considerando que a Exposição Coletiva “A Arte para Viver II” foi realizada com a finalidade de possibilitar a reflexão sobre a importância da arte para a manutenção da saúde mental, desenvolvimento do pensamento crítico, bem como, para o aumento do potencial criativo e transformador do ser humano;

 

Considerando que a vernissage aconteceu no dia 1 de setembro, das 20h às 23h30, a exposição do dia 2 de setembro à 1º de outubro de 2018, de terça-feira a sexta-feira, das 15h às 19h e aos sábados e domingos, das 10h às 16h no Museu Casa Sônia Menna Barreto, que fica na Rua Vicente Paschoal, n° 891, Centro, em Bebedouro.
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Instituto Miranda Bárbaro, na pessoa do seu sócio proprietário, Sr. Francisco Bárbaro Neto, pela realização da Exposição Coletiva “A ARTE PARA VIVER”, realizada no Museu Casa Sônia Menna Barreto, com a participação de seis artistas plásticos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 2 de outubro de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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