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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 278/2018
Moção de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que, é de extrema importância para nosso município o trabalho que empresários geram, abrindo vagas de empregos e fortalecendo a economia local através de seus comércios;

Considerando que, a ex bancária Fabiana Mesquita Bergamasco de Oliveira e a comerciante Magda Angélica de Freitas, estão desenvolvendo um trabalho extraordinário, avançando a cada dia que passa, oferecendo ao público um novo lugar com segurança e conforto para os clientes, onde novas vagas de emprego se abriram e já contam com um quadro de 07 funcionários, treinados e preparados, para oferecer um atendimento de qualidade;

Considerando que, a empresa Senhor Pet Agro & Cia., que fica localizada na Avenida Francisco Martins Alvarez, nº 731, no Jardim Alvorada, comemorou no último dia 30 de setembro, o seu primeiro aniversário;

Considerando que, a loja oferece linha completa de rações, acompanhamento veterinário, sob responsabilidade da Drª Isabela Dinardi, que possui especialidade em animais de pequeno porte, clínica médica e cirúrgica;

Considerando que, também a loja dispõe de centro estético, acessórios e brinquedos, boutique e ração para aves e que as proprietárias não medem esforços na busca de aprimoramento, principalmente no atendimento, que acontece de segunda a sexta, das 8h às 19 horas, de sábado das 8h às 17horas e aos domingos das 8h às 12 horas;

Considerando que, a empresa ainda inova com a utilização do tuk-tuk adaptado, para buscar e levar o animal na casa do cliente, além de câmeras de monitoramento, onde se pode acompanhar, ao vivo, direto do celular, como o animal está sendo tratado pela equipe de profissionais;
Considerando enfim, a importância da atuação de empresárias que investem em Bebedouro, gera empregos, apresentando inovações para garantir a qualidade do serviço prestado e que completa o primeiro ano de sucesso.
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência às empresárias, Sr.ª Fabiana Mesquita Bergamasco de Oliveira e Sr.ª Magda Angélica de Freitas, extensiva a toda equipe de funcionários, da MOÇÃO DE APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES, pela comemoração do 1º ano da loja Senhor Pet Agro & Cia., localizada na Avenida Francisco Martins Alvarez, 731, no Jardim Alvorada, desejando amplo sucesso a todos e parabenizando pelo excelente trabalho oferecido aos seus clientes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 9 de outubro de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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