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MOÇÃO N. 279/2018
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a ESCOLA PINGO DE GENTE, estabelecida nesta cidade à Rua General Osório nº 1005, pelo sucesso da instituição e a inauguração de sua 2ª unidade na cidade de Vista Alegre do Alto, na pessoa da proprietária TATIANA ALVES DOS SANTOS COQUEIRO extensivo a todos os colaboradores.
JUSTIFICAÇÃO

Bebedouro foi agraciado com a Escola Pingo de Gente, sendo que agora expande sua rede e instala-se na cidade de Vista Alegre do Alto, o que engrandece nossa cidade por ter aqui sua sede.

A Escola Pingo de Gente tem em sua estrutura o ensino voltado para a educação básica; a qual é habilitada para atendimento Berçário, Creche, Educação Infantil, Ensino Fundamental I e Fundamental II e, até o Ensino Médio.
Trata-se de instituição de ensino particular, cujo mister é oferecer uma educação básica para formação intelectual das crianças com qualidade e atividades lúdicas, desenvolvendo a formação intelectual das crianças, com atividades multidisciplinares, valorizando as pessoas, a cultura, a família e a sociedade.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a ESCOLA PINGO DE GENTE, estabelecida nesta cidade à Rua General Osório nº 1005, pelo sucesso da instituição e a inauguração de sua 2ª unidade na cidade de Vista Alegre do Alto, na pessoa da proprietária TATIANA ALVES DOS SANTOS COQUEIRO extensivo a todos os colaboradores.
Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada, escrita e televisionada.
É a Moção.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 08 de outubro de 2018.
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