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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

31ª Sessão Ordinária 

15 de outubro de 2018, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                                 PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       VICE-PRESIDENTE

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                                1ª SECRETÁRIA
CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                2º SECRETÁRIO
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - PSD
JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - PDT
SILVIO DELFINO - PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do SAAEB;

- do CEMEI Apparecida Zacarelli Molinari (indica nome ao título Servidor Público Municipal do Ano 2018 

- do Senado Federal (2 ofícios);
- do CMDCA (2 ofícios);
- da Loja Maçônica Luz do Oriente.
CONVITES

- do GAIB;
- do Instituto Sonho Vivo.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 84/2018, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre doação de imóveis que especifica e dá outras providências.

INDICAÇÕES

Vereador Prof. Jorge Cardoso - PSD

- n. 840/2018 - indica ao Prefeito que realize a operação tapa-buracos ao longo da Rua Cármino Festozo, Jardim das Laranjeiras;

- n. 841/2018 - indica ao Prefeito que realize o recape da Rua Francisco Borges da Cunha, Jardim das Laranjeiras;
- n. 842/2018 - indica ao Prefeito que realize o recape da Rua Bento Maria, Jardim das Laranjeiras;
- n. 843/2018 - indica ao Prefeito que realize o recape da Rua Otávio Araújo Simões, Jardim das Laranjeiras;

- n. 845/2018 - indica ao Prefeito que realize o recape da Rua José Bergantini, Jardim das Laranjeiras.
Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 826/2018 - indica ao Prefeito que determine a construção de canaleta para escoamento de água na confluência da Viela 3 de Maio com a Avenida Raul Furquim, bem como a recomposição asfáltica do local, uma vez que este se encontra em péssimas condições e as pedras soltas estão causando riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), devido à falta de escoamento;
- n. 827/2018 - indica ao Prefeito que determine a execução de obras de tapa-buracos na Rua Francisco de Paula, próximo ao n. 800, entre as ruas Campos Sales e Lucas Evangelista, Jardim Novo Lar, que se encontra em péssimas condições, com pedras soltas causando riscos aos usuários devido à profundidade de um buraco existente no local;
- n. 828/2018 - indica ao secretário de Defesa que determine a substituição de uma placa de sinalização inelegível localizada na Rua Francisco de Paula, em frente ao n. 736;
- n. 844/2018 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de poda do mato e a retirada de lixo e dos animais mortos depositados na Estrada Municipal BBD-147, que liga o Natural Spa à Capelinha de Nossa Senhora Aparecida, Fazenda Orpheu Bertolami, do Sr. Gilberto Tatamia, bem como a regularização do leito da referida via.

Vereador Paulo Bola - MDB

- n. 838/2018 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza e retirada de animais da área institucional situada na Rua Henrique Teixeira de Carvalho, entre a Rua dos Missionários e a Avenida Maria Dias;
- n. 839/2018 - indica ao Prefeito que viabilize a pintura do redutor de velocidade existentes na Rua 7 de Setembro, Centro.

Vereadora Sebastiana - Democratas

- n. 834/2018 - indica ao Prefeito que determine estudo para construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Francisco de Paula, defronte ao portão de entrada e saída de alunos da E. E. Dr. Paraiso Cavalcanti, Centro;
- n. 835/2018 - indica ao Prefeito que determine a vistoria da pavimentação asfáltica do bairro Jardim das Laranjeiras, principalmente na Rua Bento Maria, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais;
- n. 836/2018 - indica ao Prefeito que determine a construção de faixa elevada, conhecida como lombofaixa, na Rua Brandão Veras, defronte ao número 2172, Jardim Talarico;
- n. 837/2018 - indica ao Prefeito que determine estudo para construção de um redutor de velocidade (lombada) no cruzamento da Rua José Francisco Paschoal com a Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, Jardim Paraíso.

Vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 829/2018 - indicam ao Prefeito que determine a realização de estudos para fornecimento de laudo técnico e construção de redutor de velocidade (lombada) na Rua Pará, em frente ao número 170, Jardim Marajá;
- n. 830/2018 - indicam ao Prefeito que determine a reconstrução da guia de sarjeta localizada em frente ao número 290 da Rua Amazonas, Jardim Marajá;
- n. 831/2018 - indicam ao Prefeito que determine a execução de serviços de tapa-buracos na Rua Alagoas, em frente ao número 118, Jardim Marajá.

- n. 832/2018 - indicam ao Prefeito que determine a sinalização de solo em torno da rotatória localizada na Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, em frente ao número 233, Jardins Aeroporto e Cláudia I;
- n. 833/2018 - indicam ao Prefeito que determine a restauração das estradas de terra do Assentamento Reage Brasil.
MOÇÕES
- n. 277/2018, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Instituto Miranda Bárbaro, na pessoa do seu sócio-proprietário, Sr. Francisco Bárbaro Neto, pela realização da Exposição Coletiva A ARTE PARA VIVER, realizada no Museu Casa Sônia Menna Barreto, com a participação de seis artistas plásticos;
- n. 278/2018, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, de APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES às empresárias Fabiana Mesquita Bergamasco de Oliveira e Magda Angélica de Freitas, extensiva a toda a equipe de funcionários, pela comemoração do 1º ano da loja Senhor Pet Agro & Cia. e o excelente serviço oferecido a seus clientes;
- n. 279/2018, de autoria do vereador Paulo Bola - MDB -, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS à ESCOLA PINGO DE GENTE, na pessoa da proprietária TATIANA ALVES DOS SANTOS COQUEIRO, extensiva a todos os colaboradores, pelo sucesso da instituição e a inauguração de sua 2ª unidade na cidade de Vista Alegre do Alto; 

- n. 280/2018, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, 
de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Aeroclube Municipal de Bebedouro, na pessoa do seu presidente, Sr. Ângelo Sérgio Hermini, pela classificação da cidade de Bebedouro em primeiro lugar no Brasil e segundo na América do Sul, quando sediou em setembro último os Campeonatos Sudeste e Nacional da Federação Brasileira de Voo à Vela - FBVV;
- n. 281/2018, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO à Congregação de Santa Doroteia, na pessoa diretora, Irmã Cecília Francischini, pelo sucesso da Mostra de Conhecimento 2018, realizada dias 28 e 29 de setembro últimos;
- n. 282/2018, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Benedito Sant’Ana por seu passamento dia 3 de outubro último;
- n. 283/2018, de autoria da edilidade, de PESAR à família de José Antonio de Rosis Mazeu por seu passamento dia 5 de outubro último;
- n. 284/2018, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Maria Mateus da Silva por seu passamento dia 2 de outubro último;
- n. 285/2018, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Francisca Pereira da Silva por seu passamento dia 2 de outubro último;
- n. 286/2018, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Tarcilia de Paula Lopes  por seu passamento dia 5 de outubro último;
- n. 287/2018, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Ester Oliveira da Silva  por seu passamento dia 2 de outubro último.
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