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MOÇÃO nº 292/2018
Autor: PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA – “PAULO BOLA” 
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a ESCOLA ESTADUAL ABÍLIO ALVES MARQUES, pela realização da “1ª Feira Cultural”, no período de 09 a 11 de Outubro pp. (2018), na pessoa dos idealizadores: Profª MARIA LETÍCIA M. OLIVEIRA e Prof. THIAGO BILANCHE, do corpo diretivo: Diretora Profª CRISTIANE REGINA DO CARMO DIAS e Vice-diretor Prof. DIVALDO COLOSIO JUNIOR, aos profissionais docentes, alunos e funcionários em geral, bem como ao patrocinadores.
JUSTIFICAÇÃO

Em 13 de junho de 1988 o Município de Bebedouro foi agraciado com a criação da escola, que ao longo desses seus 30 (trinta) anos de existência, se consolidou como importante instituição de transmissão de conhecimento, formando profissionais que abraçaram brilhantes carreiras profissionais, tendo desde o início estabelecido na Avenida Quito Stamato nº 190 – Jardim São João.
O patrono do estabelecimento, Sr. Abílio Alves Marques, contribuiu com o desenvolvimento da cidade na área da citricultura, vindo a falecer vítima de câncer. Entretanto sua importância motivou homenagens, sendo que além da escola citada, ainda leva seu nome a Praça Abílio Alves Marques, pela importante contribuição com a então Santa Casa de Misericórdia razão pela qual o jardim em frente àquele nosocômio foi batizado com seu nome.
Além disso, sua família idealizou e constituiu a FUNDAÇÃO ABÍLIO ALVES MARQUES, cuja iniciativa foi de sua saudosa filha Aracy Marques Caldeira, que contou com o inestimável apoio do Dr. Paulo Prata do, hoje, Hospital de Câncer de Barretos.

As instituições de ensino da nossa cidade merecem respeito e reconhecimento, mas aqui quero destacar a Escola Estadual Abílio Alves Marques, pelo esforço e dedicação de seus colaboradores, em especial dos coordenadores da Feira que superaram todas as adversidades e sem apoio financeiro governamental realizou exemplar atividade que proporcionou a todos os alunos e até visitantes com conhecimentos valiosos.

A “Feira Cultural” contou com exposição da Língua Portuguesa, Astronomia, Maquete de Usina de Combustível, Educação Financeira, Educação Sexual, Educação Inclusiva, Deficientes Visuais, Autismo, Formação de youtuber, Exposição de Telas, além de palestras e demais instruções. 
Destacamos, que as pinturas apresentadas são verdadeiros trabalhos artísticos, que pelos tons da tintas, traços, contornos, etc., demonstram os dotes das artes de autoria dos alunos de artes do Prof. Vinícius Pozatti.
O corpo diretivo e docente daquele atelier do saber têm consciência de que a educação é prioridade na formação de uma sociedade próspera e livre de amarras de consciência, em que exercem seus direitos com responsabilidade, são portanto verdadeiros criadores e executores da construção de seres pensantes.

 Apesar da educação ter relevante importância nas ações políticas brasileira, inclusive com direito assegurado nas Constituições Federal, Estadual e Municipal, vivemos sob governantes que só reconhecem esse fato em discursos, porém com ações miseráveis, fazendo com que o excelso mister do mestre se torne sacrifício, sem reconhecimento e a devida valorização, não apenas quanto aos soldos, mas sobretudo com tempo para preparar aulas, correção de provas, revisão de trabalhos, enfim encargos fora sala de aula, e mais curso de aprimoramento profissional.

A história da Instituição de ensino Escola Estadual Abílio Alves Marques se mistura de forma homogênea e frutífera com a história e o desenvolvimento da nossa cidade.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS, pelo desprendimento na realização da 1ª Feira Cultura da Escola Estadual Abílio Alves Marques, no período de 09 a 11 de Outubro pp. (2018), na pessoa dos idealizadores: Profª MARIA LETÍCIA M. OLIVEIRA e Prof. THIAGO BILANCHE, do corpo diretivo: Diretora Profª CRISTIANE REGINA DO CARMO DIAS e Vice-diretor Prof. DIVALDO COLOSIO JUNIOR, aos profissionais docentes, alunos e funcionários em geral, bem como ao patrocinadores.
Dê-se ciência a Dirigente Regional de Ensino de Bebedouro Profª VANIA REGINA PASSOS, e ainda a imprensa falada e escrita de Bebedouro.
É a Moção.
Bebedouro, 15 de outubro de 2018.
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