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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 865/2018
INDICAMOS ao Prefeito Municipal, Exm.º Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos setores responsáveis, a poda da vegetação de terrenos próximos ao numeral 760 da Rua Henrique Teixeira de Carvalho, no Jardim União, que invade o leito carroçável e de onde tem proliferado animais peçonhentos, inclusive uma cobra foi encontrada no quarto de uma criança. Bem como, retire desse local, cavalos que sem nenhum tipo de cercado, invadem as ruas e reviram lixeiras se alimentando de lixo.
Justificativa
As fotos anexas demonstram a situação dos moradores da Rua Henrique Teixeira de Carvalho, no Jardim União, que estão expostos a animais peçonhentos, que tem invadido suas residências, devido a existência de mato em terrenos baldios, localizados em frente ao numeral 760. 

Segundo os moradores, até cobra já foi encontrada no quarto de uma criança, além de lagartos, sapos, escorpiões, ratos, baratas e outros animais. 

O mato dos terrenos também invade o leito carroçável e se faz necessária a limpeza do local, que inclusive tem sido usado por donos de cavalos para deixar os animais pastando. O problema é que sem nenhum tipo de cerca, os cavalos ficam na rua podendo causar acidentes e reviram lixeiras em busca de comida. 
Portanto, se fazem necessárias, providencias urgentes no sentido de preservar a saúde dos moradores, bem como dos animais e evitar assim que acidentes aconteçam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)         Mariângela Ferraz Mussolini
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