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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 868/2018
INDICO ao Diretor do SAAEB, Eng. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que determine a conclusão dos serviços, na Rua José Pedro dos Santos, em frente aos numerais 74 e 94, no Jardim Laranjeiras, onde há meses a autarquia abriu valetas para efetuar realização de reparos e não concluiu o serviço, colocando em risco condutores e transeuntes.
Justificativa
Na Rua José Pedro dos Santos, próximo aos numerais 74 e 94, no Jardim Laranjeiras, há meses o SAAEB abriu valetas para realização de serviços, entretanto, segundo relatos de moradores, a autarquia não concluiu o serviço, colocando em risco condutores e transeuntes.
As fotos anexas confirmam os relatos e demonstram a gravidade da situação. 

O fato está preocupando moradores e usuários de veículos que passam pelo local, que inclusive relatam acidentes que já aconteceram em virtude da existência das valetas.
Como estamos em período de chuva, a água infiltra, piorando ainda mais as condições da via e aumentando consideravelmente os riscos de ocorrer acidentes, principalmente com motociclistas.
Dessa forma, peço a conclusão dos serviços nos locais aqui mencionado, o mais breve possível, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e consequentemente, possíveis prejuízos ao erário, advindos de ações judiciais em razão disto.
Então, diante do exposto, peço que o Diretor se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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