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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 874/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimental, que, com os Departamentos Competentes, determine a retirada das lixeiras dos canteiros centrais das avenidas do município.
Justificativa
Para acabar com o problema, o departamento responsável deve indicar instalação de lixeiras para acondicionamento de lixo nos estabelecimentos comerciais e nas residências. As lixeiras devem ser vazadas e precisam ter uma altura mínima de 1,20 m do piso e tendo seu recipiente com a capacidade para 50 litros, formato retangular e medindo aproximadamente 28x24x70.
Os materiais ficam depositados no canteiro central e os cães e outros animais reviram os embrulhos atrás de alimentos, espalham os restos de comidas e as sujam as avenidas.

As lixeiras suspensas deverão ficar sempre próximas à guia, na faixa de serviços, não podendo dificultar o livre trânsito de pedestres e dos veículos que por ventura efetuam manobras de estacionamento.

O objetivo principal é o da conscientização da população para que mantenha a cidade limpa. O descarte irregular do lixo nos canteiros centrais, quando identificado o responsável, poderão ser adotadas providências legais de acordo com a legislação do município.
Bebedouro, capital nacional da laranja, 17 de outubro de 2018.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                                                                   VEREADORA – DEM
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