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MOÇÃO Nº 303/2018
Moção de APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES.
Autoria dos Vereadores: Dr. Fernando Piffer e Silvio Delfino (PSDB)
Senhor Presidente,
Considerando que, a família Oliveira, representada pelo ilustríssimo radialista Roberto de Oliveira, tem uma importante atuação nos meios de comunicação através da famosa Rádio Iguatemi FM Bebedouro 94.7, e tem contribuído socialmente com nossa população no incentivo e abertura de espaço para divulgações de eventos filantrópicos em prol das entidades do nosso município. Também levado as principais notícias do “Município, Brasil e Mundo” para dentro dos lares bebedourenses através das ondas de rádio e mantendo informada a cidade de Bebedouro e região.   
Considerando que, o filho do Roberto de Oliveira, está realizando uma importante atuação nos meios advocatícios em Franca/SP e região. Também contribuído para reflexão de importantes temas, como o atual Estatuto da Pessoa com Deficiência. 
Considerando que, o filho do ilustríssimo radialista, conhecido como Roberto Alves de Oliveira Filho, advogado e mestre em direito civil, que durante sua pós-graduação na Faculdade de Direto da USP em Ribeirão Preto SP. Surgiu a ideia em conjunto com outros colegas de trabalho, a construção e formalização de novas ideias sobre o Estatuto da Pessoa com Deficiência.

Considerando que, foi escrito e confeccionado um livro de extrema importância sobre o tema das pessoas com deficiências e vai contribuir efetivamente com as dificuldades enfrentadas pela classe, e hoje dia 22 de outubro 2018, está sendo lançado oficialmente o Livro: Temas Relevantes Sobre o Estatuto da Pessoa com Deficiência na cidade de Franca;

Considerando enfim, que o advogado Roberto Alves de Oliveira Filho, é motivo de orgulho para nos bebedourenses e tem desempenhado um papel fundamental em prol dos deficientes.
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Advogado R. A. de O. Filho e também ao pai Roberto Alves de Oliveira e mãe Maria das Graças de Oliveira pelo lançamento do importante livro que vai contribuir na garantia de direitos das pessoas com deficiência, é motivo de orgulho para os familiares e povo bebedourense. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2018.
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