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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 892/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimental, que estude a possibilidade do imóvel localizado no cruzamento das ruas Marechal Deodoro da Fonseca e Vicente Paschoal, antigo laboratório municipal, se torne sede do SESMT Serviço Especializado em Engenharia de Segurança e em Medicina do Trabalho.

Justificativa
  
SESMT é a sigla para Serviço Especializado em Engenharia de Segurança e em Medicina do Trabalho e é uma equipe de profissionais da saúde, que ficam dentro das empresas para proteger a integridade física dos trabalhadores.

O SESMT está estabelecido no artigo 162 da Consolidação das Leis do Trabalho e é regulamentado pela Norma Regulamentadora 04. Dependendo da quantidade de empregados e da natureza das atividades, o serviço pode incluir os seguintes profissionais: médico do trabalho, enfermeiro do trabalho, técnico de enfermagem do trabalho, engenheiro de segurança do trabalho e técnico de segurança do trabalho.

 
O SESMT foi criado com o aumento de acidentes que os funcionários, em geral, estavam sofrendo no local de trabalho. Mas não apenas para isso, o SESMT também tem a função de alertar e dar instruções para os funcionários sobre o aparecimento de novas doenças, esclarecimentos sobre qualquer tipo de doença e também evitar que pequenos acidentes de trabalho possam acontecer e prejudicar a empresa.

Bebedouro, capital nacional da laranja, 23 de outubro de 2018.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                                                                   VEREADORA – DEM
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