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MOÇÃO N.º 309/2018
Moção de Aplausos e Reconhecimento.

Autoria: Vereadores José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL) SOLIDARIEDADE 

                                  Carlos Renato Serotine (TOTA) SOLIDARIEDADE 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Sr. Benedito Donizetti Romanin do município de Itatiba SP pelo acolhimento que tem prestado a vários bebedourenses.
JUSTIFICATIVA
Acolher o próximo é acolher o próprio Cristo. Jesus deseja ser acolhido e ir ao seu encontro por intermédio do enfermo, do pobre e dos mais sofridos e necessitados.

“Em verdade eu vos digo, que todas as vezes que fizestes isso a um dos menores de meus irmãos, foi a mim que o fizestes! ” (Mateus 25, 40).
Considerando que em um mundo atribulado que vivemos, onde o caráter e os conceitos morais estão sofrendo um grande abalo, precisamos destacar a importância de pessoas que se preocupam com seu próximo, mesmo que não conhecendo não medem esforços para ajudar.
Considerando que ao percorrermos nosso olhar pelos Evangelhos, veremos o quanto Jesus foi acolhedor.  Em um local distante, onde não se conhece ninguém este gesto faz toda a diferença, gera segurança e ameniza o medo e a dor. 
Considerando enfim que a essência da generosidade é fazer o bem de forma natural, a quem quer que seja sem esperar nada em troca. O ato de generosidade pode ser pouco para quem faz, mas, para quem recebe, tem um valor inestimável. Um simples gesto atencioso pode mudar uma vida. Ao amparar alguém, você faz com que ele siga em frente e ajude a mais pessoas. Ao praticar atos bondosos, a pessoa se sente mais alegre, sai de si mesma e vê a vida de outra maneira, com menos egoísmo e apegos. Quem está sofrendo por algum motivo, alivia a própria dor ao ser útil e ao ajudar.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, apresento MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO na pessoa do Sr. Benedito Donizetti Romanin do município de Itatiba SP pelo acolhimento que tem prestado a vários bebedourenses.
É a Moção.

Bebedouro “ Capital Nacional da Laranja “, 23 de outubro de 2018.

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO (CHANEL)      CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA)
             Vereador – Solidariedade                              Vereador – Solidariedade
Moç15_2018-PSC
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


