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MOÇÃO N.º 310/2018
Moção de Aplausos e Reconhecimento.

Autoria: Vereadores José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL) SOLIDARIEDADE 

                                  Carlos Renato Serotine (TOTA) SOLIDARIEDADE 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Sr. Claudimar Assis de Oliveira residente em Bebedouro, professor de kung fu tai chi que junto com seu mestre Adriano César Campos estará integrando a equipe brasileira e disputando o campeonato open chin woono no mês de novembro entre os dias 16,17 e18 em Buenos Aires.
JUSTIFICATIVA
Considerando que Claudimar Assis de Oliveira, nascido em Igarapava SP, veio morar em Bebedouro e que nesta época tinha 19 anos, criando raiz, hoje com 34 anos, casado com a Sra. Marli enfermeira da Unimed e do Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, tem 3 filhos Otávio, Manuela e Arthur e todos são praticantes das artes marciais.
Considerando que Claudimar atua de forma voluntária na Artsol e na Feccib como professor tendo vários alunos que não só aprendem a arte marcial, mas de como ser um cidadão melhor, respeitando o próximo e aprendendo que ganhar ou perder faz parte do aprendizado, criando pessoas para um futuro mais humano e saudável.
Considerando que em um mundo atribulado que vivemos, onde o caráter e os conceitos morais estão sofrendo um grande abalo, precisamos destacar a importância de pessoas 
Que se preocupam com seu próximo, mesmo que não conhecendo não medem esforços para ajudar.
Considerando que a essência da generosidade é fazer o bem de forma natural, a quem quer que seja sem esperar nada em troca. O ato de generosidade pode ser pouco para quem faz, mas, para quem recebe, tem um valor inestimável. Um simples gesto atencioso pode mudar uma vida. Ao amparar alguém, você faz com que ele siga em frente e ajude a mais pessoas. Ao praticar atos bondosos, a pessoa se sente mais alegre, sai de si mesma e vê a vida de outra maneira, com menos egoísmo e apegos. Quem está sofrendo por algum motivo, alivia a própria dor ao ser útil e ao ajudar.
Considerando que Claudimar além de tantas coisas boas que ensina para seus alunos na sua vida particular vem conquistando por méritos vários campeonatos nacionais e internacionais sendo a última em 2004 copa de kung fu no Peru.
Considerando enfim que em setembro esteve participando de um torneio (copa Liu He Quan) onde obtive 2 vezes a 1ª colocação, se qualificando e obtendo o convite para integrar a equipe brasileira para o campeonato que ocorrerá nos dias 16,17 e 18 em Buenos Aires junto com o seu mestre Adriano César Campos.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, apresento MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO na pessoa do Sr. Claudimar Assis de Oliveira por levar o nome de nosso município e nos representar em um campeonato internacional além de praticar o voluntariado dando aulas na Feccib e no Artsol além de ser um funcionário público municipal o que muito nos honra.
É a Moção.
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