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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 311/2018
Senhor Presidente,
  
 
Considerando o recente lançamento, pela Mauricio de Souza Editora, da coleção especial com a Turma da Mônica constituída de “seis gibis de aventuras completas com a temática emergente e importante para a vida de todos que é a educação financeira”, como se vê nas edições “A Recompensa de Quem Sabe Administrar Dinheiro” e “A Turma da Mônica e o Orçamento Familiar”;
 
Considerando que a coleção de gibis em questão é fruto de uma parceria entre a Maurício de Souza Produções e o Sicredi - instituição financeira cooperativa composta de 116 cooperativas de crédito filiadas com cerca de 3,7 milhões de associados operando uma rede de atendimento com mais de 1.611 agências, uma das quais recentemente inaugurada em nossa cidade; 


Considerando que o conteúdo da coleção com a Turma da Mônica foi baseado no Caderno de Educação Financeira - Gestão de Finanças Pessoais - produzido pelo Banco Central do Brasil e faz parte do programa de Educação Financeira do Sicredi; 


Considerando a importância da temática da referida coleção para a organização e o planejamento do orçamento familiar, com tudo o que isto implica de bem-estar pessoal e social, segurança financeira da família e a garantia de realização dos sonhos de seus membros;  
 
Considerando a abordagem de temática tão espinhosa por meio de linguagem fácil e acessível a crianças, despertando-lhes a consciência da necessidade de sua efetiva participação nos assuntos financeiros da casa e ensinando-as de maneira leve, agradável, lúdica, a ajudar seus pais nas compras do dia a dia, a controlar seus impulsos de consumo, a distinguir o supérfluo do necessário, o caro do barato, as compras à vista das compras a prazo, o débito do crédito, etc., além de várias terminologias do mundo financeiro, como juros incidentes sobre compras a prazo, cheque especial, descontos nas compras à vista;  
Considerando a importância para a sociedade em geral do programa de Educação Financeira implementado pelo Sicredi, por meio do qual viabiliza iniciativas como a que é objeto desta propositura, prova de que a instituição leva realmente a sério o conceito de cooperativismo; não se trata, portanto, de uma instituição financeira voltada à busca voraz de lucro a qualquer preço em prol de seus associados, antes prioriza os interesses sociais e familiares; 
Considerando, enfim, a louvável atitude do Sicredi de, em parceria com a SEMEB - Secretaria Municipal de Educação -, fornecer os gibis da Turma da Mônica à rede municipal de ensino para distribuição aos alunos, com o propósito de a estes levar a preciosa informação neles contida; 
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à agência 0715 do Sicredi, instituição financeira cooperativa estabelecida em nossa cidade, na pessoa de sua gerente, Srª Magalli Resende de Sá, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS pela brilhante e louvável iniciativa de, em parceria com a Mauricio de Souza Produções, lançar a coleção especial com a Turma da Mônica constituída de seis gibis de aventuras em que se aborda, em linguagem fácil e acessível a crianças, de maneira leve, agradável, lúdica, a importante temática da educação financeira, abordando temas como a boa administração do dinheiro, a organização do orçamento familiar e a origem do dinheiro, em benefício dos interesses sociais e familiares.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de outubro de 2018.
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