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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 327/2018

Excelentíssimo Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a empresa LAJES CAMAZO, sediada nesta cidade a Rua José Sebastião Lopes Faria - Distrito Industrial próximo à Rodovia Brigadeiro Faria Lima, de propriedade do Sr. Firmino Cassiano com atividade voltada para o ramo de artefatos de cimento, constituída de profissionais capacitados, comemorando 35 anos de existência.
JUSTIFICATIVA

A Edilidade bebedourense tem por dever, reconhecer o sucesso das empresas de nossa cidade, fazendo constar dos anais desta Casa de Leis, a presente moção de felicitações pelo sucesso ao comemorar mais um ano de existência, empresa fundada em 1984, vem se destacando no mercado pelo profissionalismo e respeito aos clientes sempre procurando inovar seus produtos.

A atuação da empresa no ramo de artefatos de cimento, se destaca em Bebedouro e região. Os empresários no decorrer desse tempo enfrentaram dificuldades, superando toda a adversidade com trabalho e perseverança.
Quando uma empresa completa mais um ano de existência, especialmente nos dias atuais, é motivo de comemoração para todos os parceiros, clientes, funcionários, mas especialmente para nossa Bebedouro. Se uma empresa tem motivos para comemorar, todos que estão ligados a ela também têm! 

Nós sabemos muito bem o desafio que é manter uma equipe coesa, unida e vencedora. É um esforço conjunto que leva todos à vitória. Como representante do povo, temos motivos para comemorar mais um ano de existência, porque esse fato é de reconhecida vitória, e para esta Edilidade que está à trabalho ao lado desta equipe.

Parabéns aos profissionais que fazem parte desse sucesso, em especial o Sr. FIRMINO CASSIANO e LUCIO MAURO CASSIANO e a todos os funcionários,  Que o empenho de todos continue trazendo bons resultados! Felicidades e sucesso!

É a Moção.

Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 30 de outubro de 2018.
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