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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 57/2018

Senhor Presidente,

Considerando que a Lei Orgânica do Município de Bebedouro - LOMB - disciplina, em seu artigo 162-A, as emendas impositivas à Lei Orçamentária Anual - LOA;

Considerando que o § 1º do artigo 162-A da LOMB dispõe que: “A execução orçamentária e financeira das emendas será obrigatória, seguindo critérios equitativos dentro da programação prioritária incluída em Lei Orçamentária Anual, financiada exclusivamente com recursos consignados na reserva parlamentar instituída com a finalidade de dar cobertura às referenciadas emendas”;

Considerando que, não obstante a execução das emendas impositivas apresentadas pelos parlamentares seja, como o próprio nome sugere, obrigatórias, ou impositivas, o Poder Executivo não as vem cumprindo;

Considerando que, desde sua criação, em agosto de 2015, somente uma obra foi realizada com recursos destinados por emenda impositiva pelo Poder Executivo;

Considerando que a população vem, com toda a razão, cobrando a realização de obras e benfeitorias com recursos destinados por emenda impositiva, dadas as expectativas que se criam quando são apresentadas tais emendas por sugestões dos próprios munícipes;

Considerando que o artigo 162-A da LOMB não prevê, em nenhum de seus dispositivos, a obrigatoriedade de apresentação, pelos vereadores, do projeto da obra para a qual destinam recursos por meio de emenda impositiva;

Considerando que, mesmo inexistindo tal obrigatoriedade, apresentei projeto do PROERD - Programa Educacional de Resistência às Drogas, para cuja execução havia apresentado emenda impositiva às LOAs do exercício 2016 e 2018, e, ainda assim, tal projeto não foi realizado pelo Executivo;

Considerando que o artigo 162-A da LOMB não prevê também impedimento algum à apresentação de emendas impositivas por vários vereadores para a execução de uma obra de maior envergadura, diferentemente, portanto, do que alegou o representante do Executivo na audiência pública da LOA 2018, realizada no ano passado;

Considerando enfim, que leis existem para serem cumpridas, à exceção, obviamente, das leis autorizativas, e que a LOMB, sendo a Constituição Municipal, deve, mais que outra lei qualquer, ser cumprida ao pé da letra, sobretudo pelos três Poderes; 

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal, Exmº Sr. Fernando Galvão Moura, para que informe ao Poder Legislativo:

1. por que razão o Executivo não vem cumprindo as emendas impositivas apresentadas pelos vereadores, ainda quando estes apresentam o projeto da obra ou benfeitoria respectiva;

2. se o Poder Executivo pretende executar as emendas apresentadas à LOA do exercício 2018:

a. Se sim, quais emendas?

b. Se não, justifique!

3. para onde foram destinados os recursos previstos nas Emendas Impositivas n. 11, 12 e 13/2015 à LOA do exercício 2016, 02, 04, 05, 06, 12 e 32/2016 à LOA do exercício 2017, e 07, 11, 12 e 13/2017 à LOA do exercício 2018;

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 6 de novembro de 2018.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)

VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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