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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 



Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o Município de Bebedouro há mais de duas décadas mantém convênio com a Secretaria do Emprego e Relação do Trabalho do Estado de são Paulo, viabilizando o funcionamento do Posto de Atendimento do Trabalhador;
Considerando que o “PAT” têm por objetivo a busca de alternativas para a inserção dos trabalhadores no mercado de trabalho, propiciando informações e orientações ao trabalhador na procura por emprego e, aos empregadores, na busca de recursos humanos, promovendo o encontro de ambos de maneira ágil, minimizando o custo social causado pelo desemprego;
Considerando que a intermediação de mão de obra é uma ação que pertence ao Programa de Fomento ao Emprego e Renda, e objetiva (re)colocar o trabalhador no mercado de trabalho, sendo que o Sistema Nacional de Emprego – SINE dispõe de informações acerca das exigências dos empregadores ao disponibilizarem suas vagas pertencentes à rede de atendimento da SERT;
Considerando que enormes desafios precisavam ser vencidos, sendo o principal deles a integração das políticas de trabalho, emprego e renda, assegurando ao trabalhador, ao tempo em que requer seu benefício, a condução para orientação, recolocação e qualificação profissional;
Considerando que cabe ao Posto do Atendimento do Trabalhador de Bebedouro promover visitas e divulgar os serviços oferecidos aos empregadores, visando obter vagas para que possa ser selecionado trabalhador que atende aos requisitos para o emprego;
Considerando que as vagas disponibilizadas pelos empregadores devem ser publicadas para que pessoas interessadas e que preencham os requisitos exigidos possam ser encaminhados para entrevistas, possibilitando obter o emprego desejado;
Considerando que diferentemente do que víamos a tempos atrás, não temos notícias de que o Posto de Atendimento do Trabalhador tem realizado captação de vagas mediante visitas a prováveis empregadores;
Considerando que pouco temos ouvido sobre convocação de profissionais para serem encaminhados para entrevistas, ou por falta de empenho na captação de vagas ou por falta de ampla divulgação de possíveis vagas;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, seja oficiado ao Exmo. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA determinando que a Coordenadora do PAT (Posto de Atendimento do Trabalhador), para que informe esta Casa de Leis:
a) Se o PAT tem procurado empregadores para captação de vagas?

b) Por quais meios esta sendo realizada a divulgação de possíveis vagas?

Requer, outrossim, que toda vez que houver vaga de emprego que este Legislativo Municipal seja comunicado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2018.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do MDB
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