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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 913/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais para que encaminhe a Divisão de Engenharia Elétrica do Departamento de Obras, para que providencie a colocação de refletores no Centro Social Urbano do Jardim Santella.
Justificativa

O Centro Social Urbano do Jardim Santaella destina-se a exercer inúmeras atividades, entretanto a iluminação é deficitária, o que é de extrema importância para maior comodidade e segurança para os munícipes que frequenta aquele local.

Há muitas pessoas que praticam esporte por hábito, uns por entretenimento ou indicação médica e outros por atletismo. Qualquer que seja o motivo, estes só lucram ao treinar alguma atividade esportiva.
O incentivo ao esporte traz mais do que benefício à saúde, agrega aprendizado de plena confraternização entre as pessoas e direciona a energia dos esportistas em eventos que produzem efeitos positivos de caráter físico e mental.
A indicação de colocação de refletores se deve ao fato de que apresenta iluminação bastante precária para a prática segura do esporte. Entretanto o local é utilizado por munícipes que, após o cumprimento de sua jornada diária de trabalho, utilizam o local aos fins da tarde ou no período noturno para se exercitarem. 
Sendo assim, almejando a melhor forma de satisfazer os munícipes praticantes e, claro, o melhor aproveitamento do interessante espaço público, peço providências.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a colocação de refletores no Centro Social Urbano do Jardim Santaella. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2018.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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