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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 914/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada esta proposição a Diretora do Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, engenheira ANGELA MARIA MACUCO DO PRADO BRUNELLI, para que proceda a análise das condições da árvore da espécie Sibipiruna (Caesalpinia pluviosa var. peltophoroides) da Alameda Pedro Liberato, entre os números 1113 e 973 – Jardim Cláudia, vez que CUPINS estão atacando as mesmas.
Justificativa

A presente proposição visa atender solicitação de munícipes que estão preocupados com a situação da referida árvore da espécie Sibipiruna (Caesalpinia pluviosa var. peltophoroides), pois se encontram com cupins, razão pela qual torna-se imprescindível análise das condições das árvores da Alameda Pedro Liberato, entre os números 1113 e 973 – Jardim Cláudia.
Essa espécie é muito utilizada na arborização de ruas e estacionamentos por possuir uma floração exuberante e fornecer boa sombra. Usada também de forma isolada em parques e grandes jardins
Infelizmente, a árvore é um exemplar adulto e apresenta estado fitossanitário comprometido.

Os munícipes relatam que cupins foram detectados no tronco do indivíduo arbóreo em comento. Cupins são insetos xilófagos que consomem madeira e materiais celulósicos. Pertencem à ordem Isoptera e são considerados insetos sociais, pois formam colônias. São na maioria decompositores de árvores, ajudando na reciclagem de nutrientes ao solo e na aeração deste, porém comprometem sua integridade oferendo perigo a todos.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e que seja adotada as medidas necessárias para que proceda a análise das condições das árvores da Alameda Pedro Liberato, entre os números 1113 e 973 – Jardim Cláudia, vez que CUPINS estão atacando as mesmas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de novembro de 2018.
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