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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO Nº 337/2018
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO
Autoria: Vereadora Mariangela Ferraz Mussolini - MDB
Excelentíssimo Presidente,
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Doutor Jorge Luiz de Andrade, médico veterinário, proprietário da Clínica Veterinária Laranjeiras, sediada nesta cidade a avenida Prefeito Edne José Piffer, 657, Residencial Centenário, pela atuação e responsabilidade nos serviços prestados.
Justificativa
A atuação da clínica e de seus profissionais hoje em Bebedouro e região, é de extrema importância e faz toda a diferença. Quem ama e cuida de seu animal de estimação sabe que o Doutor Jorge e sua equipe são pessoas capacitadas e que transformam o trabalho em atos de amor.
Muitas vezes somos socorridos pelo Doutor Jorge com casos graves de animais de rua ou de tutores sem condições financeiras no momento, mas o atendimento é sempre com amor e respeito ao animalzinho que precisa de cuidados.

As dificuldades em todos os ramos de atuação são muitas, mas conhecendo profissionais como os da Clínica Laranjeiras, em especial o Doutor Jorge, faz com que sigamos acreditando na humanidade no amor ao próximo.

Parabéns aos profissionais da Clínica Veterinária Laranjeiras, parabéns Doutor Jorge Luiz de Andrade, que o empenho e dedicação de todos continue trazendo bons resultados, felicidades e sucesso.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de novembro de 2018.

Mariangela Ferraz Mussolini
VEREADORA – MDB
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