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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 920/2018

INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, para que realize estudos para implantação de sinalização educativa nas entradas da cidade e também em pontos estratégicos, uma placa com os dizeres A Melhor Lei do Transito é a Educação. 
Justificativa

 
Respeito, cortesia, cooperação, solidariedade e responsabilidade constituem os eixos determinantes da transformação do comportamento do homem no trânsito. E, por isso, devem ser passados de geração a geração.

 
E esta não é uma tarefa muito simples e fácil. Pois, para transformar uma sociedade, é importante a participação, conscientização e o desejo de cada criança, adolescente, adulto ou idoso. É necessário que os pais, professores, empresários e as próprias autoridades percebam como atitudes corretas no trânsito podem salvar vidas. Mas para mudar é preciso querer. E por que não começar a partir de nós mesmos?

 

Peço ao Secretário que tome providencias para realizarem os serviços necessários e assim atender as reivindicações dos moradores. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de novembro de 2018.



Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
VEREADORA – DEM
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