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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 921/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimental, que, com os Departamentos Competentes, determine estudos para implantação de outdoors para divulgação de um tema relevante que é o suicídio, divulgando o número 188 do CVV em pontos estratégicos da cidade.
Justificativa
 
O CVV — Centro de Valorização da Vida, fundado em São Paulo, em 1962, é uma associação civil sem fins lucrativos, filantrópica, reconhecida como de Utilidade Pública Federal, desde 1973. Presta serviço voluntário e gratuito de apoio emocional e prevenção do suicídio para todas as pessoas que querem e precisam conversar, sob total sigilo e anonimato.
  
A linha 188 começou a funcionar no Rio Grande do Sul e, em setembro de 2017, iniciou sua expansão para todo o Brasil, que foi concluída em 30/06/2018, com a integração de todos os estados.

 
Os contatos com o CVV são feitos pelos telefones 188 (24 horas e sem custo de ligação), pessoalmente (nos 93 postos de atendimento) ou pelo site www.cvv.org.br, por chat e e-mail. Nestes canais, são realizados mais de 2 milhões de atendimentos anuais, por aproximadamente 2.400 voluntários, localizados em 19 estados mais o Distrito Federal.
 
Outdoors estão entre as primeiras formas de publicidade reconhecidas na história. Expor suas campanhas em “cartazes” era a forma mais eficaz quando ainda não existiam opções tecnológicas. Na Roma Antiga a propaganda já era mais próxima do nosso atual cartaz mural: retângulos divididos por tiras de metal eram instalados sobre muros e pintados de cores claras onde qualquer interessado poderia escrever.
 
 O outdoor é capaz de tornar a sua marca memorável, afinal ele permanece visível 24 horas por dia destacando o melhor que sua empresa tem a oferecer. Campanhas de mídia urbana geram uma oportunidade incrível para você apresentar ou consolidar a sua marca.
Bebedouro, capital nacional da laranja, 06 de novembro de 2018.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares                                                                                   VEREADORA – DEM  
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