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MOÇÃO nº 342/2018
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a ESCOLA ESTADUAL GUSTAVO KUHLMANN, pela participação na “21ª OLÍMPIADA BRASILEIRA DE ASTRONOMIA E ASTRONÁUTICA” (OBA),  realizada pela Sociedade Astronômica Brasileira (SAB) em parceria com a Agência Espacial Brasileira (AEB), classificada no honroso 8º lugar, extensivo aos alunos: João Felipe Generoso da Silva, João Marcos Modesto Cândido da Rocha e Júlio César Dias da Cruz de Lima, ao Prof. Guilherme Caetano Stanzani, a coordenadora Fabíola Vizoná Cardoso, ao Diretor M.e Sergio Donizete Mariotini e a Dirigente Regional de Ensino de Jaboticabal VÂNIA REGINA PASSOS, enfim ao Distrito de Botafogo.
JUSTIFICAÇÃO

A comunidade botafoguense jubilosa por tem em seu seio tão ilustre escola, a qual em muito engrandece a dedicação de toda classe estudantil e excelsos profissionais de educação, bem como de direção e demais colaboradores, que participou da “21ª OLÍMPIADA BRASILEIRA DE ASTRONOMIA E ASTRONÁUTICA” ocorrida na Barra do Piraí, estado do Rio de Janeiro, sendo a única escola pública dentre as inscritas.
A dedicação dos alunos e toda comunidade escolar rendeu-lhes o 8º lugar, dentre 52 agremiações escolares, que ao contrário da EE Gustavo Kuhlmann, que não dispõe de recursos financeiros como as demais que interesse em condições de dispor visando sua promoção e atraindo atenção para competitividade com outras.
Acresce-se a isto o desprendimento da Secretaria Estadual de Educação que se dispôs a custear as despesas para propiciar a participação no evento, que não se deteve diante desse entrave e prestigiou o aprendizado ao valor monetário.
Apesar da educação ter relevante importância nas ações políticas brasileira, inclusive com direito assegurado nas Constituições Federal, Estadual e Municipal, vivemos sob governantes que só reconhecem esse fato em discursos, porém com ações miseráveis, fazendo com que o excelso mister do mestre se torne sacrifício, sem reconhecimento e a devida valorização, não apenas quanto aos soldos, mas sobretudo com tempo para preparar aulas, correção de provas, revisão de trabalhos, enfim encargos fora sala de aula, e mais curso de aprimoramento profissional. Entretanto, a interseção da Direção da Escola e da Dirigente Regional de Ensino dando condições para que fosse realizada a façanha de participar de tão importante olímpia, demonstrou que há pessoa que realmente valorizam a educação. 
A história da Instituição de ensino se mistura de forma homogênea e frutífera com a história e o desenvolvimento da comunidade escolar.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS constante do preambulo desta. 
Dê-se ciência a imprensa falada e escrita de Bebedouro.

Bebedouro, 11 de novembro de 2018.
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