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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 933/2018
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a execução de serviços de reparos dos três bueiros existentes na Rua Itália, próximo ao nº 236, no Jardim Talarico (nos fundos do terminal rodoviário), que encontram-se quebrados e com ferros expostos, podendo causar quedas e ferir animais ou mesmo pessoas que por ali passam, bem como limpeza dos mesmos, pois o forte odor também incomoda e prejudica os transeuntes e moradores, necessitando de inspeção e correção do problema.
Justificativa
O trecho da Rua Itália, próximo ao nº 236, no Jardim Talarico, possui três bueiros, um próximo ao outro, sendo localizados no fundo do terminal rodoviário, onde os ônibus estacionam.

Como pode ser verificado nas fotos em anexo, esses bueiros estão com a estrutura danificada, ferros retorcidos à mostra necessitando de reparos, pois pode machucar transeuntes e causar acidentes prejudicando as pessoas que por lá passam, tornando-se necessária uma inspeção e correção do problema.
A falta de limpeza também é outro agravante, pois impede que os bueiros permitam a vazão das águas recebidas nas galerias pluviais existentes, objetivando, assim, evitar enchentes e/ou alagamentos. Outro problema é um forte odor que dali exala, incomodando e prejudicando os moradores, usuários do terminal rodoviário e comerciantes.
Enfim, os problemas aqui expostos criam transtornos e geram justas reclamações por parte dos munícipes atingidos, razão pela qual solicito que as providências necessárias sejam tomadas o mais breve possível.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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