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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao REAL PALACE HOTEL, pela exposição de seu Centro de Convenções com salas acomodando para 170/70/40 pessoas para coffee break, somado a todo complexo que acolhe os hospedes com requinte e serviços excepcionais. Extensiva a congratulação aos empresários Ademir Delanez e Luiz Carlos Alves Gil, bem como de todos os seus colaboradores. 
JUSTIFICAÇÃO

A mais bela lição de pujança de empreendedorismo foi dada pelos empresários Ademir Delanez e Luiz Carlos Alves Gil que com muito trabalho e dedicação iniciou com singeleza o “Real Palace Hotel” e, devido à grande procura resultada do atendimento eficiente e serviços excepcionais foi impulsionado a promover constantes ampliações, para atender a demanda.
A localização do hotel está no meridiano da cidade, pois vindo das diversas direções da cidade a área que se encontra hoje é o centro da urbe; além de fácil acesso acomoda visitantes à lazer e à negócios. 
Conta com apartamentos aconchegantes, coffee break, piscina com área para eventos descontraídos, área coberta para festas, além do centro de convenções disponibiliza ainda sala de reunião para 30 pessoas, estacionamento gratuito e seguro para os hospedes.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao REAL PALACE HOTEL, extensivo a congratulação aos empresários Ademir Delanez e Luiz Carlos Alves Gil, bem como de todos os seus colaboradores.
Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada, escrita e televisionada.
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 12 de novembro de 2018.
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