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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 937/2018
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, que seja, nos termos regimentais, para que viabilize a execução de recapeamento em toda extensão da Rua Luiz Monteiro de Carvalho e Silva – Jardim Eldorado, ou seja no trecho compreendido entre a Rua Laudelina da Silva Pupo até a Rua José Bento Pereira Martins.

Justificativa

A presente propositura visa solicitar providências no sentido de proceder o recapeamento na Rua Luiz Monteiro de Carvalho e Silva – Jardim Eldorado, ou seja no trecho compreendido entre a Rua Laudelina da Silva Pupo até a Rua José Bento Pereira Martins, tendo em vista que o intenso tráfego de veículo no local trará maiores danos a pavimentação. 
O leito carroçável da via, encontra-se totalmente comprometido que tendem a aumentar de proporção, em virtude do constante tráfego de veículos pelo local, além de outros fatores climáticos e naturais que causará desgaste maior da pavimentação.
Salienta que os usuários do local sofrem ao trafegar sobre os buracos que ocasiona grande desconforto.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras toda extensão da Rua Luiz Monteiro de Carvalho e Silva – Jardim Eldorado, ou seja no trecho compreendido entre a Rua Laudelina da Silva Pupo até a Rua José Bento Pereira Martins.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2018.

Paulo Henrique Ignácio Pereira

(Paulo Bola)

VEREADOR-LIDER MDB 
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