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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 954/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. Fernando Galvão Moura, nas formas regimentais, que, junto aos departamentos de competentes, providencie, poda de gramas, pinturas de sarjetas e lombadas e operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de se construir canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais nos Distritos Botafogo e Turvínea e no Povoado de Andes.
Justificativa
    
Quando o gramado é podado na frequência correta, pois será uma fonte de nutrientes para o solo. Portanto, para ter um gramado mais saudável, é desejável manter a altura da grama na maior altura aceitável para a finalidade da área, mantendo-o sempre bonito.
 
O tipo de tinta utilizado nas lombadas normalmente é a refletiva ou fluorescente, mas independentemente do tipo utilizado a sua durabilidade, em razão do desgaste natural do tempo e do atrito dos pneus dos veículos, varia de 6 a 9 meses, exigindo, pois, a periodicidade constante deste tipo de serviço (pintura).
  
 Já a pintura das guias no intuito de que o ambiente fique mais limpo e agradável para os moradores sendo que os mesmos solicitarão a limpeza e pinturas das guias.
A pavimentação asfáltica dos Distritos em algumas partes se encontra bastante desgastada, principalmente nos trechos em que cursos d’águas fluem naturalmente e resultam em rachaduras e enormes buracos que delineiam o ponto exato onde deveria existir uma canaleta, comprometendo o restante da pavimentação ao redor, outras infraestruturas (guias, sarjetas e passeios) e o trânsito de veículos e de pessoas, justificando, pois, a urgência de um trabalho de recuperação.


Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas, para se evitar possíveis empoçamentos e, claro, manter a pavimentação em bom estado de conservação. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de novembro de 2018.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
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