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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 955/2018
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, determine que o Departamento Municipal de Trânsito e Transporte designe uma equipe técnica para realização de estudos de viabilidade de mudança no tráfego de veículos, bem como providências, visando melhorar a segurança na confluência da Avenida Major Eduardo Pereira com a Rua Campos Salles, em frente ao Cemitério São João Batista, pois, segundo moradores e comerciantes das proximidades, vários acidentes vêm acontecendo.

Justificativa
A Rua Campos Sales, dá acesso à Avenida Major Eduardo Pereira, terminando bem em frente ao portão principal do cemitério municipal, portanto o motorista pode fazer o contorno de acesso à sua esquerda, em direção ao velório municipal, ou à direita seguindo para o centro.

Porém, segundo moradores e comerciantes, isso tem trazido vários transtornos, inclusive acidentes que se somam em virtude desse acesso. Eles sugerem que o motorista que venha pela Rua Campos Salles com destino ao cemitério, prossigam à direita até a rotatória que fica a 100m e retornem na Avenida Major Eduardo Pereira, fechando, portanto, essa passagem.

 Lembrando que se trata de uma via de intenso fluxo, pelo fato de ser entrada e saída da cidade, ter nas imediações várias lojas comerciais, posto de combustível, cemitério e velório, além de um ponto de ônibus rodoviário, o que preocupa a população devido aos riscos de acidentes.

 Por isso, peço que estude a possibilidade de mudanças para melhorias na segurança do tráfego de veículos no local. O órgão municipal conta com equipe técnica competente para avaliar a possibilidade de aplicá-las ou definir por outros meios eficazes de sinalização, para tornar o trânsito efetivamente seguro, por isso peço que tome as providências necessárias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de novembro de 2018.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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