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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao AUDIPLAN CONTABILIDADE LTDA, na pessoa de seu precursor MARCOS ANTONIO MUTTON pelos 45 anos de existência.
JUSTIFICAÇÃO

A Edilidade bebedourense tem por dever, reconhecer o sucesso com idoneidade das empresas de nossa cidade, fazendo constar dos anais desta Casa de Leis, felicitações pela irretocável prestação de serviço, ao comemorar mais um ano de existência, empresa fundada em 1973, tem se destacado no mercado pelo profissionalismo e respeito aos clientes sempre procurando inovar, aprimorar e desenvolver sério trabalho.

Nos idos de 1973 Marcos Mutton começou com singelo escritório na Rua General Osório, vindo a integrar sua vida profissional e pessoal Solange Limão Mutton, a qual se consorciou matrimonialmente, advindo dessa feliz união os filhos Junior e Marcelo, que seguindo o exemplo de seus genitores tornaram-se profissionais respeitados.
O visionário Marcos Mutton teve como primeira formação técnico em contabilidade, porém sua vontade de crescer e oferecer bons serviços cursou Ciências Contábeis na cidade de Ribeirão Preto, enquanto isso trabalhava na Prefeitura Municipal de Bebedouro, e ainda, se dispôs prestar serviços profissionais de escrituração para 5 pequenas empresas em sua própria residência. 
Instalou-se na Rua General Osório, em um prédio de apenas de 24m², contando com a colaboração de Solange Mutton, com quem posteriormente convolou núpcias, tornando-se, então o MAM Contábil, quando iniciou procedendo abertura de novas empresas.
Como todos sabemos o início de empreendimento é muito difícil, exigindo muito esmero, empenho, dedicação, sem dizer as inúmeras vezes que teve que adentar a noite trabalhando para atender com eficiência seus clientes, e assim até que chegou o momento de colher os frutos semeados. 
Apesar do crescimento a cada dia do escritório, Marcos Mutton demonstrando seu afinco ao trabalho era funcionário concursado do BANESPA (Banco do Estado de São Paulo), e por longos 15 anos manteve ambas atividades, exigindo desdobramento para realizar os serviços com louvor, até que seu empreendimento cresceu de tal forma que não podia prescindir de sua presença à frente.
Acontece que, enquanto desenvolvia ambas profissões, transferiu seu escritório para a Rua Dr. Oscar Werneck nº 611, necessitou ampliá-lo e contando com 4 colaboradores, no ano de 1978 adquiriu imóvel na Rua Dr. Oscar Werneck nº 142, transformando-o na sede do escritório, o qual até hoje segue instalado, porém desde a aquisição até hoje o mesmo foi transformado em bela arquitetura, necessitando de várias ampliações, adequações e inovações, surgidas como conseqüência da evolução profissional e da ampliação no quadro de clientes e colaboradores.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao AUDIPLAN CONTABILIDADE LTDA, extensivo a congratulação ao Sr. MARCOS ANTONIO MUTTON e SOLANGE LIMÃO MUTTON, bem como de todos os seus colaboradores.
Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada, escrita e televisionada.
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 19 de novembro de 2018.
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