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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 958/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes, viabilize projeto da turma de auxiliar de escritório 05, dos jovens do SENAC, coordenada pela professora Diana do Carmo Evaristo, para que consigam inserção no mercado de trabalho em Bebedouro, já que mesmo diante de qualificação profissional, encontram dificuldades em conseguir emprego.
Justificativa
Os alunos da turma de auxiliar de escritório 05 do SENAC, coordenada pela professora Diana do Carmo Evaristo, visitaram a Câmara Municipal no último dia 7 de novembro para conhecer a Casa de Leis, saber como ela funciona e também apresentar um projeto aos vereadores presentes.

Na oportunidade recebi das mãos de uma aluna, o projeto “Inserção do Jovem no mercado de trabalho em Bebedouro”, conforme cópia em anexo.

O projeto visa propor ideias de inserção do jovem no mercado de trabalho, além das políticas públicas conhecidas, como aprendizagem e zona azul, e quer também reduzir a taxa de desemprego entre jovens de 14 a 24 anos na cidade.

Os jovens sugerem parcerias entre a Prefeitura, empresas do comércio e indústrias, de forma a oferecer capacitação interna, e após o período, seleção de candidatos. A Prefeitura ofereceria transporte e lanches. 

Outra ideia seria oferecer estágios também para jovens com boas notas, ampliação de cursos na área da beleza, simulação de entrevistas de emprego, testes vocacionais, confecção de currículos, enfim, ideias que podem culminar com a inserção de jovem no mercado de trabalho.
Por isso, peço que estude a possibilidade de viabilizar junto aos departamentos competentes a aplicação desse projeto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de novembro de 2018.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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