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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 960/2018
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Wagner Silveira, nos termos regimentais, que determine a realização de serviços de tapa buracos e recapeamento asfáltico em todo o Jardim Parati, especialmente na extensão da Alameda Aracati, onde existem enormes buracos, o que dificulta o trânsito de veículos, podendo causar acidentes.

Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, a pavimentação asfáltica no Jardim Parati, especialmente em toda extensão da Alameda Aracati, possui enormes buracos que formam poças de água, o que dificulta o trânsito de veículos, podendo causar acidentes.
Trata-se de local de intenso fluxo de veículos e as condições precárias da via aumentam o risco de acidentes, comprometendo a segurança de moradores, motoristas e pedestres e têm sido motivo de reclamações de grande número de munícipes.
Dessa forma, peço com urgência a realização de serviços de tapa-buracos e recapeamento da pavimentação asfáltica no local mencionado, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Diante do exposto, peço que se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de novembro de 2018.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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