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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 961/2018
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Wagner Silveira, nos termos regimentais, que determine a realização de serviços de tapa buracos e recapeamento asfáltico na Avenida Major Eduardo Pereira, no trecho entre a Rua Campos Salles e Rua Lucas Evangelista, onde existem enormes buracos, o que dificulta o trânsito de veículos, podendo causar acidentes.

Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, a pavimentação asfáltica da Avenida Major Eduardo Pereira, no trecho entre a Rua Lucas Evangelista e Rua Campos Salles, possui enormes buracos que formam poças de água, o que dificulta o trânsito de veículos, podendo causar acidentes.
Lembrando que se trata de uma via de intenso fluxo, pelo fato ser entrada e saída da cidade, ter nas imediações várias lojas comerciais, posto de combustível, cemitério e velório, além de um ponto de ônibus rodoviário, o que preocupa a população devido aos riscos de acidentes.
Dessa forma, peço com urgência, a realização de serviços de tapa-buracos e recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho mencionado, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Diante do exposto, peço que se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de novembro de 2018. 
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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