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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 963/2018

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a conclusão dos serviços de correção da capa asfáltica, em alguns trechos da Estrada Municipal BBD-390, que interliga o Distrito de Turvínea e a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, já que as obras foram iniciadas e paralisadas há mais de trinta dias, o que tem colocado em risco quem trafega pelo local.
Justificativa

A Estrada Municipal BBD-390, que interliga o Distrito de Turvínea e a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, como se vê nas fotos anexadas, encontra-se em péssimo estado, causando flagrantes transtornos aos motoristas pelas depressões que ficaram.
Para piorar, as obras de correção de alguns trechos da capa asfáltica que foram iniciadas por uma empresa terceirizada, estão paralisadas a mais de 30 dias, sem a conclusão das mesmas. Foi inclusive aplicada massa asfáltica em parte do asfalto removido, porém, com as últimas chuvas a situação tem se agravado, colocando em risco quem trafega pelo local. 
Dessa forma, peço com urgência, a conclusão dos serviços necessários no referido trecho, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e os veículos possam assim, trafegar com segurança.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização das obras o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de novembro de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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