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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 964/2018

INDICO ao chefe da Garagem Municipal, Sr. Luís Carlos dos Santos, nos termos regimentais, que determine a retirada de entulhos/galhos de árvores que há tempos estão depositados em algumas ruas e calçadas do Distrito de Turvínea, já que a coleta, segundo alguns moradores, não vem sendo feita regularmente.
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, algumas ruas no Distrito de Turvínea, encontram-se com galhos de podas de árvores depositados há algum tempo, tanto que as folhas estão até secas.
Segundo alguns moradores, em algumas ruas os volumes estão se acumulando, comprometendo não apenas a paisagem, mas a segurança dos munícipes por causa da sujeira, água que acaba acumulando em virtude das chuvas e possibilidade de doenças.
 Eles alegam que já pediram providências junto ao setor responsável, e até o momento, a coleta não vem sendo feita e por isso sentem-se desprotegidos perante os riscos inerentes desta condição.
O péssimo estado decorrente da falta de cuidado com os moradores do nosso distrito, explica e justifica o descontentamento dos mesmos.
Razão pela qual, de forma detalhada e acordada com os próprios interessados, peço que a Administração tome com urgência as providências solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de novembro de 2018.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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