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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 60/2018
Senhor Presidente,
Considerando que, de acordo com o Manual de Controle de Escorpiões do Ministério da Saúde, dedetizar um ambiente a fim de exterminar escorpiões faz com que se desalojem, mas permaneçam vivos, aumentando os riscos e com a aplicação pulverizada do produto, os animais se movem para regiões de superfície, onde não há veneno, e a possibilidade de acidentes aumenta;

Considerando que, ainda de acordo com o referido manual, os escorpiões podem permanecer longos períodos em abrigos – como frestas de paredes, telhas, escondidos em caixas, debaixo ou entre tijolos, lugares escuros, abafados e úmidos – que impedem que o inseticida entre em contato com o animal, causando uma falsa sensação de segurança; 

Considerando que eles possuem a capacidade de permanecer com seus estigmas pulmonares fechados e sem se alimentar por um longo período de tempo. O uso de veneno só mata o escorpião se atingir diretamente o animal, mas nestas ocasiões instintivamente procuram se defender pela evasão;

Considerando as muitas reclamações que recebemos frequentemente dos moradores do bairro Rassim Dib a respeito da infestação de escorpiões-amarelos e de carrapatos;

Considerando, enfim, que, mesmo reconhecendo a atenção dada pelo Departamento Municipal de Saúde, junto com a Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, são necessários maiores esclarecimentos para que nós, vereadores, possamos dar mais informações a respeito do assunto à toda população. 
Requeremos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que, nos termos do artigo 253 do Regimento Interno, convoque a Diretora do Departamento Municipal de Saúde, Dr.ª Sônia Maria Vidolin Junqueira Franco, para que compareça em nossa Casa de Leis, na 38ª (trigésima oitava) sessão ordinária, a realizar-se dia 10/12/2018, às 20h, com a finalidade de prestar-nos esclarecimentos sobre a infestação de escorpiões-amarelos e de carrapatos, principalmente no bairro Rassin Dib, bem como responder a quaisquer outras indagações atinentes à questão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de novembro de 2018.

 José Baptista de Carvalho Neto                                       Silvio Delfino 
               VEREADOR – Solidariedade                                             VEREADOR – PSDB 
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