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MOÇÃO Nº 369/2018
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade.
Senhor Presidente,

Considerando que, Alessandro de Oliveira Faria, popularmente conhecido como Cabelo, é nascido em Bebedouro e vem desenvolvendo vários projetos e trabalhos premiados e reconhecidos não apenas na cidade, mas no estado, país e até internacionalmente;

Considerado que Cabelo é pesquisador, fundador da OITI TECHNOLOGIES, trabalha com tecnologia desde 1984, Linux desde 1998, biometria desde 1999, biometria facial desde 2003, visão computacional desde 2005, GPU desde 2009, inventor de Tecnologia CERTIFACE, Ambassador openSUSE Linux na América Latina, dentre outras participações importantes que o fazem um destaque bebedourense na mídia mundial;

Considerando que, Cabelo foi premiado pela Intel por um projeto com o tema "Combate a Pornografia Infantil na Internet", ficando entre os cinco premiados dentre mil e oitocentos recebidos pela Intel;

Considerando que, este projeto utiliza aprendizagem profunda e visão computacional para escanear páginas em servidores e bloquear a visualização de imagens pornográficas, nuas e também para combater a pornografia infantil;
Considerando que, o projeto usa o aprendizado com computação visual, com base na quantidade de pixels do tom da pele (agrupados no corpo), o algoritmo detecta a probabilidade de nus. O processamento ocorre em servidores Intel (usando IPP / TBB), mas as imagens serão enviadas por uma extensão do Firefox. Esta extensão enviará o URL da imagem para o webAPI para processamento, se o servidor encontrar nus, o plug-in ofusca a visualização da imagem;

Considerando que, o projeto tem como objetivo na segunda versão, calcular a estimativa de idade, se a imagem contiver filhos, o servidor enviará alerta aos destinatários configurados;

Considerando, a importância desse projeto para o combate a pornografia infantil que hoje tem sido uma preocupação mundial para todos, tanto que tive a inciativa de propor o Projeto de Lei Nº 80/2017, para incentivar ações que combatam essa triste realidade, resultando na Lei Municipal nº 5265 de 21/02/2018, que instituiu o Dia Municipal de Combate à Pedofilia, ao Abuso e a Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, no calendário oficial do nosso Município, contribuindo assim com o tema;

Considerando que, o prêmio vem demonstrar o projeto de um bebedourense, que não apenas faz do seu trabalho um meio de subsistência, mas o aplica para o benefício da humanidade;

Considerando enfim, a relevância do projeto para todas as nações e o reconhecimento do pesquisador como um inventor de resolução para um problema tão grave como a pornografia infantil;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, ao pesquisador e inventor, Sr. Alessandro de Oliveira Faria, popularmente conhecido como Cabelo, que teve seu projeto com o tema "Combate a Pornografia Infantil na Internet" premiado pela INTEL, classificado entre os cinco melhores, dentre outros 1.800 apresentados;
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de novembro de 2018
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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