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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

C.N.P.J. 49.159.668/0001-75

www.camarabebedouro.sp.gov.br 





Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de junho de 2018.

OEC nº 248/2018

REF: Solicitação de recapeamento asfáltico no Aeroporto Municipal de Bebedouro-SP.

Exmo. Senhor,





A Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro serve-se deste instrumento para solicitar junto à Secretaria de Logística e Transporte do Estado de São Paulo sejam empreendidos esforços no sentido de viabilizar o recapeamento asfáltico do Aeroporto Municipal de Bebedouro, mediante o repasse de verba correspondente a R$1.000.000,00 (um milhão de reais), em consonância com orçamento estimado.





Vale destacar que tais recursos possibilitarão novos investimentos em modernização da estrutura operacional do referido aeroporto, valorizando esse modal logístico em combinação com outros modais logísticos que o município já dispõe, como o modal ferroviário, rodoviário, tudo contemplando sua alta capacidade de armazenamento a granel, frigorifico, por exemplo.





Finalmente, é de ser lembrado que o Aeroporto de Bebedouro já acolhe o maior aeroclube do Brasil e, não apenas por isso, os investimentos na pista de pousos e decolagens do aeroporto local propiciarão o incremento direto e indireto da economia local e da microrregião.





Sendo o que se apresenta no momento, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro renova seus votos de elevada estima e distinta consideração.







Sem mais,







atenciosamente, 

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

José Baptista de Carvalho Neto

Ao Governador do Estado de São Paulo

Exmo. Sr. Márcio França

São Paulo-SP.
“Deus seja louvado”
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