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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 381/2018
Senhor Presidente,

Considerando que o Colégio anjo da Guarda esteve entre os participantes da 16ª Olimpíada Regional de Química promovida pela USP – Ribeirão Preto, trazendo o tema “A Química Transformando Vidas – Prevenção e Combate ao Câncer;

Considerando que o Colégio Anjo da Guarda obteve a 2ª colocação na Olimpíada ente as escolas particulares e também obteve a mesma 2ª Colocação na Olimpíada Paralela pela modalidade Redação; 
Considerando ainda que os responsáveis pelas conquistas foram sete alunos do 1º ao 3º ano do ensino médio, que executaram a modalidade presencial, além de outra aluna do 1º ano, que trouxe a conquista na modalidade paralela, todos orientados pela capitã da equipe, a Professora Maria Lúcia Bosch Volpe;
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que se dê ciência a toda a Direção, Equipe Pedagógica e Corpo Docente do Colégio Anjo da Guarda e, em especial, à Professora Maria Lúcia Bosch Volpe e aos alunos Marcelli Tortorello Barusco, Gabriel Vinicius Viana, Maria Júlia Borella, Luigi Negrini, Isabelle Talarico, Letícia Souza Benedicto e Amanda Rodrigues Camolezzi da presente MOÇÃO DE APLAUSOS pelas conquistas que obtiveram e que tanto honram a nossa cidade.

 Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de novembro de 2018.
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA
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