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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 1027/2018
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, providências para sanar problemas em terreno público utilizado como estacionamento, na Rua Dr. Brandão Veras, ao lado do nº 697, no centro da cidade, com o fim de se fazer a limpeza do mato, já que há relatos de presença de sapos, além da utilização do mesmo por usuários de drogas e práticas sexuais.
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, o terreno público que fica na Rua Dr. Brandão Veras, ao lado do nº 697, no centro, encontra-se com mato alto, praticamente abandonado e comprometendo não apenas a paisagem, mas a segurança dos munícipes que, insatisfeitos, sentem-se desprotegidos perante os riscos inerentes desta condição.
Segundo informações, além da presença de sapos, algumas pessoas utilizam o local para uso de drogas e práticas sexuais, o que tem incomodado os moradores e comerciantes próximos, e as pessoas que passam em frente ao terreno ou até utilizam o estacionamento. 
O péssimo estado decorrente da falta de cuidado, especificamente neste local, explica e justifica o descontentamento das pessoas.
Razão pela qual, de forma detalhada e acordada com os próprios interessados, peço que a Administração tome com urgência as providências solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 3 de dezembro de 2018.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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