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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 01/2019
Senhor Presidente,

Considerando que a história da Unimed Bebedouro tem sido relatada no estado de São Paulo, como um caso de sucesso entre as Operadoras de Planos de Saúde. O desenvolvimento da assistência suplementar à saúde estende seus benefícios para a população em geral, difundindo preceitos de prevenção à doenças e promoção à saúde. É comum presenciar grupos animados da terceira idade caminhando ou fazendo ginástica no lago artificial da cidade.
Considerando que a Unimed Bebedouro tem como estrutura administrativa de atendimento ao cliente, 115 cooperados, 02 hospitais próprios, 02 farmácias, Óptica, Centro de Diagnóstico por Imagem, 03 U.T.I.s móvel, Pronto Atendimento Adulto 24 horas, Pronto Atendimento Pediátrico 24 horas, Maternidade Plantão 24 horas, Ambulatório de Especialidades, Medicina Preventiva (Viver Bem), Centro de Imunização, Departamento de Saúde Ocupacional, Serviço de Desospitalização, Central de Relacionamento com Beneficiário (Central de Agendamento e Atendimento), Departamento Comercial em Bebedouro, além de Monte Azul Paulista. Parceria Uniodonto, que oferece plantão 24 horas nos casos de urgência e emergência.
Considerando que o atendimento hospitalar é o grande diferencial da Unimed Bebedouro pelo padrão moderno de hotelaria, assim como pelo avanço tecnológico. Tem C.T.I. com médicos qualificados 24 horas, Centro Cirúrgico com salas equipadas com aparelhagens de cirurgias por vídeo. Graças à união dos médicos em torno da Unimed Bebedouro, estamos promovendo, a passos largos, o desenvolvimento local da medicina e na busca incessante em representar uma referência na assistência suplementar à saúde.

Considerando que somente um Sistema Cooperativo que cuida da saúde de mais de 19 milhões de beneficiários em todo país tem respaldo suficiente para cuidar de você e sua família.

Hoje, a Unimed Bebedouro conta com mais de 150 médicos associados, 02 hospitais próprios, 45 mil clientes e mais de 40 estabelecimentos na rede credenciada, oferecendo serviços médicos de qualidade aos seus cooperados e clientes.

Considerando enfim, que com a missão de proporcionar condições de trabalho para o cooperado, dentro dos princípios da qualidade e da ética, garantindo atenção à saúde com compromisso e eficiência, a Unimed Bebedouro tem a visão de superar as expectativas na atenção integral à saúde.

 

SOLICITO à Mesa, nas formas regimentais e após ouvir o Douto Plenário, que dê ciência a Unimed Bebedouro em nome do Conselho de Administração: Mandato 2017/2020. Dr. Caio Augusto Simões Diretor Presidente, Dra. Sueli Ap. Pinotti Diretora Vice-Presidente e Dr. José Mario Figueira Diretor Administrativo da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES   pela inauguração no último dia 5 do novo Setor de Atendimento aos Clientes, do Ambulatório de Especialidades Médicas e Revitalização da fachada do Prédio da Santa Casa.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de janeiro 2019
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
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