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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 02/2019
Senhor Presidente,

Considerando que a Constituição Federal assegura ao cidadão a Saúde como um direito a ser garantido pelo Estado, mas a maioria dos hospitais públicos não consegue atender à demanda por atendimento, principalmente os dependentes de recursos municipais. Na medicina, as palavras urgência e emergência têm significados distintos, onde a diferença conceitual é que auxilia na classificação de riscos e prioridades, ou seja, num linguajar menos técnico, um caso de urgência requer atendimento rápido, sem risco iminente de morte, enquanto um caso de emergência demanda intervenção imediata, com risco de óbito ou sequelas graves;

Considerando que o Sistema Único de Saúde (SUS) fora implantado como direito de acesso universal e gratuito de todos os cidadãos ao atendimento médico-hospitalar, assistência farmacêutica, ações de promoção à saúde e prevenção de doenças. Decididamente, o esforço dos sanitaristas não foi em vão. Vimos avanços com o passar dos anos, embora, por questões relacionadas à gestão e/ou políticas públicas, a dificuldade para sanar os problemas também;

Considerando que sob o ponto de vista macro, e com base nos indicadores de saúde nacionais, o balanço do SUS no País, mesmo precisando melhorar, é inegavelmente positivo. É preciso ponderar que a saúde é uma área extremamente dinâmica, envolvendo aspectos como a evolução do conhecimento, inovações tecnológicas, avanços da indústria de medicamentos, aumento e envelhecimento da população e as constantes mudanças no perfil das doenças mais prevalentes;

Considerando o Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira especificamente, que se constitui em Gestão Plena de Sistema Municipal – Média Complexidade e onde o atendimento prestado (Consultas/procedimentos ambulatoriais/exames médicos/internações e assistência farmacêutica) é totalmente voltado ao SUS e disponibilizado aos cidadãos bebedourenses e de outros municípios da microrregião, a contrapartida do município é o principal fator de elevação do percentual destinado à saúde pública, hoje na casa dos 32% do orçamento municipal, ou 17% a mais da exigência constitucional (15%);
Considerando que somos sabedores das dificuldades existentes para manter os serviços do Hospital “Júlia Pinto Caldeira”, quanto aos problemas financeiros por que vem passando para prestar esses essenciais serviços aos seus usuários, daqui e dos municípios vizinhos. Logo, essa mais nova iniciativa do município de Taiuva, por si só, demonstra consciência dessa situação e a importância que dão à saúde dos seus concidadãos e, também, à instituição para atingir tal propósito;

Considerando, ser importante a elaboração dessa propositura, pois é justo expressar nosso agradecimento pelo reconhecimento demonstrado na iniciativa, dando-lhe o devido conhecimento público, para que bebedourenses e outros cidadãos aqui atendidos tenham ciência da nobreza do gesto desse povo irmão, que busca gerar fôlego para que a instituição hospitalar possa se manter e, quiçá, melhorar os serviços essenciais que presta.
Considerando que o grupo de voluntários da cidade de Taiúva realizará Festa Beneficente em prol do Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira. O evento será realizado nos dias 08, 09/02, a partir das 20h, e no dia 10/02, a partir das 11h, na Barraca de Festa de Taiúva.

Considerando que durante a festa, o tradicional leilão de prendas e assados, show de prêmios com sorteio de dois Fuscas lotados de cerveja e uma moto zero km.

Considerando enfim, que A festa contará com um cardápio variado composto por frango assado, leitoa assada, churrasco, frango a passarinho, costelinha suína ao molho barbecue, porção de torresmo, pastel, batata frita, nhoque, mini pizza, arroz branco, galope e salada de mandioca, com renda líquida 100% revertida ao hospital.

 
SOLICITAMOS À MESA, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, que dê ciência ao grupo de voluntários de Taiúva composto por Luiz Carlos Antonino, João Vitor Cuoghi, Paulino e Akira José Fernandes Fukuda, da MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTO pela Festa Beneficente em prol do Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, que se realizará nos dias 08, 09/02, a partir das 20h, e no dia 10/02, a partir das 11h, na Barraca de Festa de Taiúva.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de janeiro de 2019.

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares
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