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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 13/2019
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que designe uma equipe técnica a fim de refazer a sinalização de solo existente, mas que está apagada, na Avenida Quito Stamato, no trecho compreendido entre a Avenida Major Eduardo Pereira, até a rotatória com a Avenida Pedro Paschoal, bem como providenciar adequação da sinalização vertical com delimitação de área onde é proibido estacionar.
Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física dos pedestres e motoristas. Sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade, regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida e de outras particularidades do respectivo local onde se encontra, fornecendo ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias de maior fluxo, o que tende a minimizar riscos de acidentes e de outros transtornos.

A Avenida Quito Stamato tem grande fluxo de veículos, e muitas empresas instaladas, principalmente, no trecho compreendido entre a Avenida Major Eduardo Pereira, até a rotatória com a Avenida Pedro Paschoal. Porém, nesse local, a sinalização de solo está praticamente apagada. O trecho com faixa amarela delimitando a proibição de estacionamento de veículos, visualmente se mistura com o trecho de faixa branca, o que confunde motoristas que vêm sendo multados.
A placa com sinalização vertical de “proibido estacionar” fica longe da extensão total do referido trecho, portanto, também há a necessidade de trocá-la por uma mais específica e objetiva, delimitando exatamente onde o motorista não pode estacionar. Segundo comerciantes, várias pessoas, inclusive eles próprios, estacionam sobre essa faixa apagada e recebem multas. Um dos comerciantes que me procurou pedindo providências, já soma 12 multas e um prejuízo considerável.
Por isso, é necessário que seja revista essa situação, evitando assim, que frequentadores das lojas e os próprios comerciantes sejam prejudicados.
As fotos em anexo demonstram a necessidade das providências aqui solicitadas. O órgão municipal conta com equipe técnica competente para avaliar a possibilidade de aplicá-las ou definir por outros meios eficazes de sinalização, para tornar o trânsito efetivamente seguro, por isso peço que tome as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 9 de janeiro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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