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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 24/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que acione a Empresa Telefônica Vivo, com a finalidade de recolocar, ou se for o caso, retirar um aparelho telefônico de uso público, tipo “orelhão”, que se encontra caído na Rua José Bertolino, em frente ao nº 1.538, no Jardim Alvorada, há mais de 20 dias.

Justificativa
O telefone público foi durante muitos anos uma alternativa viável e necessária no cotidiano das pessoas, para não se sentirem totalmente isoladas ou desprotegidas, uma vez que deu a oportunidade de se comunicarem. Porém, nos dias de hoje, com a acessibilidade ao aparelho móvel, celular e até mesmo o baixo custo de linhas fixas econômicas, o aparelho se tornou além de obsoleto, objeto de depredação e vandalismo.
Prova disso é o caso de um aparelho de telefone público que caiu, não se sabe se pelas intempéries da natureza ou atos de vandalismo na Rua José Bertolino, em frente ao nº 1.538, no Jardim Alvorada, há mais de 20 dias.

Como se pode ver nas fotos em anexo, o aparelho é grande e além de impedir as pessoas de transitarem pelo local, pode causar acidentes e incidentes já que está em total abandono, obstruindo a passagem de pedestres pela calçada.
Dessa forma, peço com urgência, o acionamento da empresa Telefônica Vivo, para que, tome providências, no sentido de recolocar, ou se for o caso, retirar o aparelho da calçada, evitando assim maiores transtornos aos moradores da referida rua.
Diante do exposto, peço que se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de janeiro de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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