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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 03/2019
Moção de APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que, o comerciante chinês Chen Ruilin, 46 anos, reside há 25 anos no Brasil, casado com Tan Yuechang e pai de três filhos naturalizados brasileiros residia em Poá, mas veio para Bebedouro e está na cidade desde 2017;

Considerando que, o comerciante possui hoje três lojas, uma em Poá e duas em Bebedouro, a primeira, C&T presentes inaugurada em 5 de maio de 2017, na Rua Cel. João Manoel nº 522 e a segunda, C&T presentes e utilidades inaugurada em 1 de dezembro de 2018, na Cel. João Manoel, nº 396;

Considerando que, os empreendimentos empregam 26 funcionários na cidade e que o empresário gasta com tudo que necessita também em Bebedouro;

Considerando que, segundo, os próprios funcionários o comerciante é um bom patrão, incentivador e um exemplo de trabalho e seriedade;
Considerando que, ele trabalha com toda família neste ramo em Bebedouro e região e escolheu a nossa cidade por ter sido bem acolhido e gostado das pessoas;

Considerando enfim, o grande investimento que fez em Bebedouro e a variedade oferecida pelas suas lojas, bem como o número de empregos gerados;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao empresário e proprietário das Lojas C&T Presentes e C&T Presentes e Utilidades, Sr. Chen Ruilin, pelos importantes investimentos em Bebedouro com a inauguração das duas lojas, uma em 2017 e outra em 2018, gerando 26 empregos diretos, além dos indiretos, parabenizando, portanto, pelo sucesso, por acreditar em Bebedouro e pelos excelentes serviços prestados aos seus clientes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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