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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 43/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, em atenção ao abaixo-assinado anexado, envide o máximo empenho junto aos órgãos competentes, no sentido de providenciar estudo técnico para viabilizar construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, seguindo a Resolução 39/1998 do CONTRAN, na Rua Tobias Lima em seu cruzamento com a Rua Coronel João Manoel, no Centro.
Justificativa
A Rua Coronel João Manoel, no centro, é a principal rua do comércio de Bebedouro, onde ficam a maioria das lojas e o seu cruzamento com a Rua Tobias Lima é um dos mais movimentados.
Por isso, se faz necessário estudos técnicos de viabilidade para a instalação de um redutor de velocidade nesse cruzamento.

O pedido, trata de providência de caráter preventivo. A alta velocidade empreendida pelos condutores, nesse local, já provocou vários acidentes. No último dia 12 de janeiro, um carro, que não respeitou a sinalização, se chocou contra uma moto, deixando mãe e filha (uma criança de 10 anos) gravemente feridas. Em virtude de mais esse acidente, os comerciantes, comerciários e frequentadores do comércio, fizeram um abaixo assinado a mim direcionado, com pedido de providencias.
O redutor de velocidade sugerido tem por finalidade inibir esses abusos, propiciando um trânsito mais tranquilo e seguro para pedestres e motoristas, evitando que novos acidentes sejam registrados.
Dessa forma, peço com urgência estudo técnico para viabilizar a construção de redutor de velocidade do tipo lombada, seguindo a Resolução 39/1998 do CONTRAN, no local mencionado o mais breve possível e sua especial atenção para a presente solicitação, se empenhando em concretizá-la brevemente, como uma medida, aliás, justa para a melhoria na qualidade de vida de muitos cidadãos dessa região.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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