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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 47/2019

Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine estudar a possibilidade de a Lei 3880/2009, que concede bolsas de estudo para servidores e funcionários municipais, nos cursos superiores do Instituto Municipal de Ensino Victório Cardassi, ser alterada para também conceder bolsas de estudo aos filhos de servidores e funcionários municipais na mesma instituição de ensino.
Justificativa

Com o mercado de trabalho cada vez mais exigente e concorrido, ter um curso superior passa a ser um requisito básico, sendo uma etapa essencial para as pessoas que desejam ingressar no mercado competitivo atual. Uma frase, atribuída a Albert Einstein, pode resumir a importância do aprendizado de um curso superior. Para o cientista, “a mente que se abre a uma nova ideia jamais voltará ao seu tamanho original”.

Também justifica, e muito, o pedido, problemas básicos como a renda mensal dessas famílias, insuficiente para permitir aos filhos cursarem uma faculdade, portanto somos nós que devemos dar oportunidade e incentivo a esses jovens para obter uma formação que lhes permita alcançar uma vida profissional digna e produtiva. O aumento de universitários é uma contribuição para que se eleve o nível de escolaridade do município.

É relevante citar também que o número de bolsas atualmente concedidas é maior que a demanda, assim é possível incluir mais candidatos e que sejam os filhos dos funcionários e servidores municipais.

Por fim, o IMESB é uma autarquia municipal e essa inclusão lhe confere uma boa imagem de empresa cidadã. 

Pelo exposto, peço que nos conceda esta justa solicitação.
    

                         Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de fevereiro de 2019
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Carlos Renato Serotine(ToTA)



     José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL) 
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