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Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura e ao Secretário Municipal de Educação, Professor Rodolfo Augusto Rodrigues, nos termos regimentais, no sentido de tomarem as medidas que se fizerem necessárias visando promover reparos extinguindo rachaduras e trincas, bem como a pintura, no prédio do Ginásio de Esportes “Oswaldo Angeloni”, Residencial Centenário.
Justificativa

O prédio esportivo existente junto a Escola Municipal “Augusto Vieira”, denominado Ginásio de Esportes “Oswaldo Angeloni”, no Residencial Centenário, necessita, com urgência, execução de reformas para segurança dos estudantes daquela instituição de ensino.
Em toda a extensão entre o alicerce e parede há rachadura que compromete a segurança dos usuários do local, pois a estabilidade da construção corre risco de ruir, sendo que tende a abertura tende a aumentar em virtude de infiltração de água.

As paredes estão com fissuras e rachaduras que coloca em risco a solidez da estrutura do Ginásio de Esportes e, a desatenção do Alcaide e do Secretário na manutenção do mesmo provocará maiores danos ao prédio.
As arquibancadas apresentam aberturas no assento e no encosto, depondo contra a estabilidade da estrutura da mesma.

Além disso tudo, aquela praça esportiva precisa receber pintura, não apenas para melhoria do aspecto, mas especialmente objetivando a conservação daquele ginásio, que abriga inúmeras atividades, não apenas esportivas mas que serve de confraternização.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e seja realizada a execução do serviço solicitado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de fevereiro de 2019.
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