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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 59/2019
REITERO as INDICAÇÕES nº 482/2017 e nº 61/2018 ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos órgãos competentes, determine providencias necessárias no sentido de executar reforma e reparos estruturais na CASA DE APOIO SÃO CAMILO, instalada na cidade de Barretos pela Prefeitura do Município de Bebedouro, bem como, reparos da rampa de acesso da ambulância, e ainda, a construção de uma cobertura para abrigá-la.
Justificativa
A CASA DE APOIO SÃO CAMILO, instalada na cidade de Barretos pela Prefeitura do Município de Bebedouro, destina-se a servir de acomodação para os pacientes e acompanhantes que utilizam do Hospital Pio XII, para tratamento e combate ao câncer.
Acontece que o imóvel se encontra em péssimo estado de conservação, com vários danos que comprometem a segurança dos usuários, tornando-se imprescindível a execução de serviços e reparos para que evite acidentes, já que as paredes estão com enormes rachaduras que vão do chão ao teto. Algumas já mais profundas deslocam pedaços de bloco da parede. Banheiros com infiltrações e no corredor todo, um afundamento preocupante com afastamento entre muro e piso.

Solicito também, a pedido de vários usuários, uma cobertura para abrigar a ambulância que fica estacionada enquanto aguarda o retorno à Bebedouro, ficando exposta a incidência direta de raios solares, sendo que a exposição contínua a fatores externos, fazem com que a pintura se desbote ficando com aparência de gasta, reduzindo a vida útil. Se faz necessário também o reparo da rampa de acesso da ambulância que se encontra bastante danificada.
Lembrando que após nossa visita a Casa de São Camilo em 2.017, uma equipe técnica da prefeitura esteve no local com a promessa de realizar os serviços necessários, afirmando inclusive que uma licitação seria feita para o início das obras. Além, das promessas não cumpridas e os serviços não terem sido sequer iniciados, os problemas têm se agravado e reclamações de usuários sobre a atual situação continuam.
Lembrando que em 2.018, a Câmara Municipal aprovou a Lei 5.318 de 7 de agosto de 2.018, autorizando a abertura de um crédito suplementar de R$ 150.000,00 para a reforma aqui solicitada, no entanto, como até o momento a obra não foi realizada, solicitei explicações ao Diretor de Licitações, que me informou que não tinha recebido o pedido do Departamento de Obras, e que me daria mais informações, o que não aconteceu.

Portanto, reitero o pedido feito em 2017 e 2018, para que seja executada reforma e sejam feitos reparos necessários na CASA DE APOIO SÃO CAMILO, preservando assim a saúde e integridade física daquelas pessoas já tão sofridas e do próprio patrimônio público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de fevereiro de 2019.
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