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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 62/2019
INDICO ao chefe da Garagem Municipal, Sr. Luís Carlos dos Santos, nos termos regimentais, que determine a retirada de grande quantidade de galhos que foram cortados de árvores que caíram após fortes chuvas no início de fevereiro, em um terreno de propriedade da Prefeitura, no entorno da rotatória Luis Veraldi, cruzamento da Avenida Hygidio Veraldi com a Avenida José Augusto de Carvalho, no Residencial Centenário.
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, há um grande volume de galhos que foram cortados pelos bombeiros e funcionários municipais, de árvores que caíram após temporal no início de fevereiro. O local se trata de um terreno de propriedade da prefeitura que fica no entorno da rotatória Vereador Luis Veraldi, cruzamento da Avenida Hygidio Veraldi com a Avenida José Augusto de Carvalho, no Residencial Centenário.

O referido terreno fica ao lado de casas comerciais, e os galhos comprometendo não apenas a paisagem, mas a segurança dos munícipes por causa da sujeira.
Os moradores e comerciantes da região alegam que até o momento, a retirada dos galhos não foi feita e por isso sentem-se desprotegidos perante os riscos inerentes desta condição.
Portanto, peço que a Administração tome com urgência as providências solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de fevereiro de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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