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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 04/2019
Senhor Presidente,

Considerando que o grupo cooperativo açucareiro Tereos processa matérias-primas agrícolas em açúcar, em álcool e em amido. Através da otimização permanente dos seus processos, da inovação e adaptação de sua ferramenta industrial, a Tereos busca continuamente novas oportunidades para desenvolver todo o potencial oferecido pelas matérias-primas agrícolas e atender a uma demanda em evolução. Assim, ao lado de suas principais produções – açúcar e produtos edulcorantes, amido, álcool e etanol – o grupo oferece uma grande variedade de coprodutos e desenvolve novas aplicações para valorizar os resíduos de produções agrícolas.
Considerando que a Tereos, segunda maior produtora mundial de açúcar, anunciou no dia, 16/01/2019, a doação de R$ 400 mil a duas instituições de saúde da região – a Santa Casa de Tanabi e o Hospital Municipal de Bebedouro;
Considerando que o nosso hospital recebe uma média de 700 pacientes por dia. Essa doação servirá para melhorar a estrutura de duas alas importantes do complexo hospitalar;
Considerando que o repasse de R$ 250 mil para o Hospital Municipal será usado na reforma de salas do Ambulatório de Especialidades (ARE), que atende Bebedouro e mais sete cidades da microrregião.
Considerando que o anúncio em Bebedouro contou com a participação do Diretor da Região Brasil do Grupo Tereos, Jacyr Costa Filho, e do Diretor-Presidente da Tereos Açúcar & Energia Brasil, Pierre Santoul.
Considerando que “Em um momento em que a população brasileira vem envelhecendo, é de suma importância apoiar instituições de saúde que ofereçam atendimento público e de qualidade. Esta iniciativa vem reforçar o compromisso social da Tereos na região”, declarou Jacyr Costa Filho.
Considerando enfim, que o grupo Tereos vem ajudando várias, INSTITUIÇÕES DE SAÚDE DA REGIÃO, Hospital de Base de Rio Preto - R$ 1 milhão, Hospital de Amor (antigo Hospital de Câncer) de Barretos - R$ 500 mil, Santa Casa de Barretos - R$ 150 mil, Santa Casa de Pitangueiras - R$ 150 mil, Santa Casa de Olímpia - R$ 150 mil, Santa Casa de Guaíra - R$ 150 mil, Santa Casa de Tanabi - R$ 150 mil e Hospital Municipal de Bebedouro - R$ 250 mil, TOTAL R$ 2,5 milhões. 
 
SOLICITAMOS À MESA, após ouvir o douto plenário, nas formas regimentais, que dê ciência ao Grupo Tereos em nome, Diretor da Região Brasil Jacyr Costa Filho, e do Diretor-Presidente da Tereos Açúcar & Energia Brasil, Pierre Santoul da MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTO pela a doação para Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, uma doação de suma importância para o hospital que atende Bebedouro e mais sete cidades da microrregião. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2019.
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