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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 64/2019
INDICO ao responsável pelo Parque Ecológico, Sr. Claudinei Escher, nos termos regimentais, que determine estudos e avaliação, para que se defina a poda ou retirada de uma árvore, se doente ou com risco de queda, que ficou em um terreno de propriedade da Prefeitura, situado no entorno da Rotatória Luis Veraldi, cruzamento das Avenidas Hygidio Veraldi com a  José Augusto de Carvalho, no Residencial Centenário, bem como, a remodelação do local e o replantio de novas árvores, já que a maioria foi retirada, devido a queda durante um temporal no início de fevereiro.
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, a maioria das árvores existentes no terreno de propriedade da Prefeitura, que fica no entorno da Rotatória Luis Veraldi, confluência das Avenidas Hygidio Veraldi com José Augusto de Carvalho, no Residencial Centenário foram retiradas. Isso, por conta de um temporal ocorrido no início de fevereiro, onde várias árvores caíram e tiveram que ser retiradas, restando apenas uma, que ficou isolada.
Com medo, os moradores e comerciantes das proximidades pedem uma avaliação sobre a necessidade de poda, ou até mesmo a retirada dessa árvore, se contatado doente ou com risco de queda. Eles pedem também que seja feito a remodelação do local e o replantio de novas árvores, já que o local é utilizado como praça, pelos moradores.
Portanto, peço que a Administração tome com urgência as providências solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de fevereiro de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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