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MOÇÃO Nº 05/2019
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que, Weskley Glen de Oliveira Gomes, tem 33 anos, é filho de Ailson Morgado Gomes e Maria Benedita de Oliveira Gomes, casado com Aline Rodrigues Janotta e pai de três filhos: Miguel Glen, Rafael Glen e Gabriel Glen;
Considerando que, ingressou no Corpo de Bombeiros em dezembro de 2008, e após a formação, trabalhou 1 mês em Ribeirão Preto, 4 meses em Itápolis e desde agosto de 2009, trabalha em Bebedouro;
Considerando que, Bebedouro surgiu em sua vida por ser mais próxima de Ribeirão Preto e ter facilidade de locomoção, pois Itápolis, onde morava, não tinha horário de ônibus ideal para chegar a tempo para iniciar o serviço;
Considerando que, o Cabo Glen, como é chamado, nasceu em Riacho Frio, no Piauí e lá jogava bola quando criança e corria, não para competir, mas para ganhar resistência e fortalecimento, o que ajudava no futebol;
Considerando que, Glen passou a competir nas corridas de rua em 2009, na cidade de Sorocaba, e de lá para cá nunca parou, participando inclusive, da tradicional corrida de São Silvestre no ano passado;
Considerando que, suas principais conquistas como corredor foram em Sorocaba com 7 pódios, volta USP em Ribeirão Preto com 6 pódios, Track & Fields Ribeirão, Circuito de Corrida Caixa, com pódios tanto na categoria, como na classificação geral;
Considerando que, o bombeiro Glen é um apaixonado por corrida de rua e afirma que não se vê longe deste esporte e algumas vezes treina na madrugada em Bebedouro, tanto que esse amor pelo esporte foi o motivo principal de realizar o Bacharelado em Educação Física;
Considerando que, o bombeiro atleta afirma sonhar que os gestores deem mais atenção ao atletismo de Bebedouro, em especial, construindo uma pista adequada de atletismo emborrachada, o que contribuirá para o incentivo da prática esportiva, tanto para os atletas, bem como ainda, às pessoas que correm em busca da manutenção da saúde e prevenção de doenças;
Considerando enfim, que o cabo Glen compete desde 2009 por Bebedouro, levando o nome de nossa cidade para toda a região e o Estado, contribuindo dessa forma, para o estimulo da prática esportiva e a divulgação nosso município;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Cabo Weskley Glen de Oliveira Gomes, que desde 2009 vem representando e divulgando nossa cidade em toda a região e Estado, incentivando a prática esportiva, tanto aos atletas, como as pessoas que correm em busca da manutenção da saúde e prevenção de doenças e pelos importantes resultados conquistados nas competições de atletismo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de fevereiro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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