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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 29/2019
Senhor Presidente,

Considerando que o programa Escola da Família é um programa social do governo do Estado de São Paulo que tem o objetivo de proporcionar diversas atividades dentro de 4 eixos norteadores: esportes, cultura, qualificação para o trabalho e saúde para as comunidades de dentro e de fora dos entornos escolares, aos finais de semana. Em 2019, foi anunciado um 5º eixo, o da aprendizagem. O programa foi iniciado no dia 23 de agosto de 2003, contando com excelente resultado e apoio de toda comunidade envolvida.

Considerando que ao final do ano de 2006, as atividades aconteciam em cerca de 5.300 escolas estaduais. Estas atividades, abertas ao público, contam com equipes permanentes em cada unidade escolar que administram o seu espaço assim como o desenvolvimento destas. Atualmente, estas equipes são formadas por um membro da equipe gestora da escola em questão (o professor articulador, designado especificamente para o programa, a partir de 2019; estudantes de graduação de universidades privadas do Estado de São Paulo vinculadas ao programa (os educadores universitários) e em diversas unidades escolares, conta-se com a permanência de professores de educação física ou de artes plásticas que administram oficinas dentro das suas áreas de conhecimento (equipe de fortalecimento). Profissionais ligados à área da educação e que têm profundo conhecimento das suas comunidades também compõem as equipes de cada escola (monitores educacionais). Por fim, pessoas interessadas em ensinar e/ou desenvolver projetos sociais são parte das equipes educacionais como voluntários (educadores voluntários). 

Considerando que o programa conta com uma coordenação central localizada em São Paulo (capital) e com a administração local das 91 Diretorias de Ensino da Secretaria de Educação do Estado de São Paulo (SEESP), o programa Escola da Família proporciona a formação de universitários em todo o Estado de São Paulo através de uma bolsa universitária. Os estudantes que trabalham aos finais de semana nas escolas frequentam gratuitamente a universidade (50% do valor da mensalidade é pago pela própria universidade e os outros 50% são pagos pelo Governo do Estado até um teto de R$ 500,00 (quinhentos reais). Somente fazem jus ao benefício pessoas que não possuam nível superior completo. Os estudantes devem permanecer na escola durante oito horas em um dos dias do fim de semana (sábado ou domingo), que na Resolução SE 1, de 17-01-2019 no Artigo 4º diz sobre os cortes das designações de Vice-Diretor do Programa Escola da Família, a partir de 01-02-2019
Considerando  enfim , mas devemos levar em consideração que o  Vice-Diretor da Escola da Família, deve atender os requisitos referentes à designação para o posto de trabalho, conhecer a escola como um todo, articulando suas ações com a proposta pedagógica, na condição de agente mobilizador da comunicação e interação entre a escola-família e comunidade, ter iniciativa na idealização e, quando necessário, na construção de ações e articulação com parceiros locais, que deem resposta às demandas da comunidade, quer seja em atividades que contemplem as expectativas da comunidade tanto em relação ao cotidiano da semana letiva, quanto aos finais de semana, estar imbuído do papel que deve desempenhar, alinhado às questões que permeiam o cotidiano do Programa. Procurando soluções junto à equipe gestora da escola, ter competência e habilidade na mediação de conflitos e na articulação de ações socioeducativas no âmbito do Programa, declarar, expressamente, a disponibilidade para trabalhar aos finais de semana, bem como para participar de orientações presenciais ou à distância, a serem oferecidas pela Secretaria da Educação, seja em nível regional ou central.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para dar ciência ao Govenador do Estado Sr. João Doria, ao Secretário de Educação Sr. Rossieli Soares da Silva, da MOÇÃO DE APELO para que Vossas Senhorias revejam o corte do cargo de Vice-Diretor do Programa Escola da Família, publicado na Resolução SE 1, de 17-01-2019, assim revogando o Artigo 4º da mesma.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de fevereiro de 2019.
Sebastiana Maria Ribeiro Tavares

Vereadora - DEM

Jorge Emanoel Cardoso Rocha
Vereador – PSD 
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