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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE APELO GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, e ao Secretário da Educação ROSSIELI SOARES DA SILVA, que adote as providencias necessárias no sentido de REVOGAR o Artigo 4º da Resolução SE 1, de 17/01/2019, que CESSA A DESIGNAÇÃO DE VIE-DIRETOR DO PROGRAMA ESCOLA DA FAMÍLIA.
JUSTIFICAÇÃO
O Programa Escola da Família abre as escolas públicas aos finais de semanas, para que diversas atividades culturais, esportivas, de saúde ou ainda de trabalho, atribuindo a condução das atividades a um aluno de uma faculdade privada.
O Governo do Estado promove, com baixo custo, uma grande inclusão de alguns cidadãos de uma classe social mais baixa, usando de um espaço público, o qual, naturalmente deveria estar aberto aos finais de semana mesmo.
O Programa Escola da Família presta relevantes serviços à comunidade intra e extra-escolar, pois realiza oficinas diversas e diversão às comunidades, onde não há muitas opções de aquisição de conhecimentos, práticas esportivas, oficinas de artesanato, entre outras. Além disto oferece aos universitários este importante contato com as comunidades, onde as escolas públicas estão inseridas. 

O vice-diretor do PEF utiliza de suas horas nos dias da semana para buscar parcerias, para integrar ações que ocorrerão no final de semana com os demais agentes destas ações, para socializar com demais integrantes da comunidade os projetos. Muitas das ações que se executam aos finais de semanas se iniciam no decorrer da semana com atuação também dos funcionários que exercem suas funções nos dias úteis. A Escola da Família perde muito sem esse profissional.

Para que tudo ocorra a contento, o Vice-diretor do PEF é fundamental, pois durante a semana atua também em prol do Programa e da escola. Manter a função de vice-diretor é valorizar os Profissionais e manter sua atuação visando uma sociedade mais justa e com mais Educação.

Tirar os vices diretores é um grande erro, são estes que cuidam da organização do ambiente, sem falar nos educadores universitários que trabalham para ganhar sua bolsa de estudo.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO ao Plenário a aprovação e envio de MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, e ao Secretário da Educação ROSSIELI SOARES DA SILVA, que adote as providencias necessárias no sentido de REVOGAR o Artigo 4º da Resolução SE 1, de 17/01/2019, que CESSA A DESIGNAÇÃO DE VIE-DIRETOR DO PROGRAMA ESCOLA DA FAMÍLIA.

Bebedouro, 04 de fevereiro de 2019.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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