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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 05/2019
Senhor Presidente
Considerando ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico esclarecimento sobre as razões e esclarecimento da construção da FATEC. 
Considerando que os mesmos foram indagados sobre o acompanhamento da doação da área; 

Considerando que as FATECs são reconhecidas por formar profissionais de notória qualidade na área de tecnologia da informação, tecnologia em logística e transportes e tecnologia em mecânica de precisão (mecatrônica). O índice de empregabilidade dos formandos das FATECs é alto para os padrões nacionais, inclusive com muitos ainda em fase de conclusão do curso já sendo procurados pelo mercado. Atualmente muitos estudantes da FATEC concorrem em grau de igualdade com os alunos das melhores faculdades do país, como a Escola Politécnica (Poli-USP), a Escola de Engenharia de São Carlos (EESC-USP), a Unicamp e o Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA);

Considerando que, dentre os esforços de se trazer uma FATEC para Bebedouro, desenvolvemos o Projeto “PRO-FATEC”, que, visando ampliar as oportunidades de formação com qualidade, envolveu toda sociedade, tendo como parceiros as lojas maçônicas, Rotary Clubes, clubes de serviço e entidades de classe. Tal Projeto se originou em razões bem fundamentadas, onde se destacam: - a importância da educação acadêmica de excelência para o centro comercial, industrial e agrícola que atualmente o município possui; – a liderança geopolítica do município, como sede desta microrregião reconhecida pelo Governo do Estado; - uma população microrregional estimada em mais de 300 mil habitantes; - o fato de aqui contarmos com uma faculdade municipal e um Centro Universitário, que, entre bebedourenses e cidadãos de municípios circunvizinhos, atendem mais de três mil estudantes; - e, claro, o privilégio de já termos uma ETEC, cujo empreendimento logrou reconhecido sucesso e assim mantém-se em contínuo crescimento;

Considerando que, a partir dos estudos desenvolvidos no projeto citado anteriormente, a instalação da FATEC-Bebedouro ganhou apoios políticos que culminou na decisão anunciada pelo governador do Estado, Geraldo Alckmin, de trazer a tão sonhada FATEC para Bebedouro, cujo funcionamento estava inicialmente previsto para 2014. Desde então, se deu um conjunto de ações necessárias para se viabilizar o empreendimento, cujas exigências legais acabaram por postergar a referida previsão;

Considerando que, resumidamente, as etapas assim se sucederam: - a vinda da FATEC foi definida aos 13/08/2013; - no começo de setembro daquele ano, se definiu os detalhes do terreno para sua construção, então estimada em R$ 25 milhões para 2015; - e pouco depois se decidiu por parte (mais de 18 mil m²) do terreno que anteriormente fora utilizado pelas torres da Rádio Bebedouro, na divisa do Residencial Centenário com o Residencial Pedro Maia, cuja doação ao Centro Estadual de Educação Tecnologia Paula Souza (CEETEPS) foi normalizada na Lei nº 4894, de 28 de agosto de 2014. Enquanto aguarda a construção de prédio próprio, no dia 15/07/2014 o Prefeito assinou o termo de convênio com o CEETEPS para a implantação da FATEC, onde se definiu a implantação do Curso de Logística no prédio da Rua Oscar Werneck, 1286, ao lado da EE. “Dr. Paraíso Cavalcanti”, onde funcionava a ETEC, cuja aula inaugural para a primeira turma, que possui 40 vagas no período noturno, ocorreu no dia 15/082014 e, com a realização do vestibular no final do ano passado, encontra-se em plena atividade no 1º Semestre de 2015;

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, ao Prefeito Municipal e ao Diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, da construção da FATEC-Bebedouro:

1. A Administração Municipal, após o encaminhamento da documentação de doação para ANÁLISE, acompanhou a tramitação do processo de aprovação dos recursos junto ao Governo do Estado? Se sim, quero saber sobre as informações? 
2. A prefeitura fez a doação do terreno? Se sim, o terreno está apto para construção e o governo está de acordo a construir? 
3. Qual a data para o início dessa obra? 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de fevereiro de 2019.

Rogério Alves Mazzonetto

VEREADOR- PDT
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