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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N.º 06/2019

Sr. Presidente
CONSIDERANDO que o Córrego Parati possui problemas devido à falta de canalização, em sua totalidade, que ocasiona a erosão e assoreamento de suas margens, cujas consequências avançam à porta das residências, ameaçando a tranquilidade dos moradores dos bairros do extremo norte;

CONSIDERANDO a necessidade de a Administração Municipal empenhar esforços nas obras de canalização do Córrego Parati para evitar tal situação, que vem de longa data;  

CONSIDERANDO ainda a importância da limpeza da APP (Área de Preservação Permanente) extensiva ao Córrego Parati, uma vez que a população clama por benfeitorias urgentes no local, já que o mato traz bichos peçonhentos, sendo local para criadouros do mosquito transmissor de doenças;

CONSIDERANDO a atual situação de total abandono do Córrego Parati pela Administração Municipal, pedimos providências urgentes, com a anuência dos órgãos ambientais competentes;

REQUEREMOS À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que sejam oficiados ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, para que nos informe qual a situação atual do Município em relação às obras de canalização do Córrego Parati, se há estudo e/ou projeto sobre o assunto. E quais as providências que estão sendo tomadas para que haja a limpeza da APP na extensão do Córrego. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2019.

     SILVIO DELFINO                                           DR. FERNANDO JOSÉ PIFFER

  VEREADOR – PSDB                                                         VEREADOR - PSDB
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