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MOÇÃO Nº 32/2019
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que há quatro anos, um grupo de amigos motociclistas estavam andando pela cidade e se depararam com alguns moradores de rua, na praça que fica de frente a antiga Santa Casa, hoje Hospital Unimed. Resolveram parar e falar com eles, e estes disseram estar com fome. Daí nasceu a ideia de fazer sopa e distribuir às pessoas que necessitavam de alimento; 
Considerando que sete pessoas começaram fazendo, cada semana na casa de um integrante do grupo, com recursos próprios e iam até a praça para entregar a sopa. Surgiu assim, o grupo Sopa na Praça. Mas depois, vendo que haviam outros moradores de rua em vários locais, decidiram tentar atender a todos e o grupo passou a ser chamado de Patrulha da Sopa;
Considerando que, o grupo teve o apoio do Centro Espírita Rafael Latorre, oferecendo sua cozinha para que os voluntários pudessem preparar a comida, conseguiram depois também, fogão industrial, geladeira, panelas, passando a preparar e entregar marmitex;
Considerando que, começou com 10 marmitas e hoje são em média 55. O cardápio é elaborado de acordo com as doações, mas é basicamente arroz com feijão e uma carne ou macarrão com carne e arroz, ou polenta com molho de carne e arroz. Sempre tem um refogado de legumes ou uma salada e mandioca;
Considerando que, existe no grupo funções distintas: os responsáveis pela entrega para moradores mais distantes, como os que ficam no Posto Aparecidinha, Praça da Bandeira, algumas pessoas no Residencial Cidade Coração, entre outros; quem administra as doações em dinheiro para compra de marmitas, produtos de limpeza, temperos e o que for necessário. Há o pessoal que trabalha nos bastidores e que vai atrás de doações, organiza eventos para arrecadação de alimento e outros itens;

Considerando que há entidades, empresas e pessoas que ajudam mensalmente ou realizam alguns eventos com portaria voltada para Patrulha. Esses não participam toda semana, mas se empenham bastante;
Considerando que o grupo também aumentou e várias pessoas passaram a integrar a Patrulha da sopa, fazendo com que o trabalho continuasse;
Considerando que apesar dos alimentos serem preparados na cozinha de um Centro Espírita, não existe vínculo com nenhuma religião, são crenças variadas. A religião é realmente o amor ao próximo;
Considerando que, o grupo atende todos os moradores de rua após triagem e, famílias com dificuldades são atendidas com cestas básicas pelo Centro, mas as vezes, quando a situação está difícil, a diretora do Centro pede para o grupo levar marmitas por um tempo até eles se organizarem;
Considerando enfim, esse importante trabalho social realizado pela Patrulha da Sopa com os voluntários fixos: Marcia Cyrino, Edna Cyrino, Luís Cesar Fernandes dos Santos, Juliana Lima, Nivaldo Furegato, Maria Alice Doneida da Silva, Irajá Braga, Gisela Braga, Denílson Cantarim e Ângelo Luppi;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, ao grupo de voluntários da Patrulha da Sopa, que desde 2015 vem realizando um importante trabalho social com a confecção e distribuição de 55 marmitex a moradores de rua de Bebedouro, servidas e levadas até essas pessoas toda quarta-feira gratuitamente, não apenas com o objetivo de oferecer comida, mas esperança e amor aos menos favorecidos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de fevereiro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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