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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 77/2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, reiterando as Indicações de nº 356/2014; 291/2015 e 990/18 para que viabilize reparos no alambrado do PARQUE ECOLÓGICO, que divisa com a Rua Vasco Giglioli e Rua José Paixão.
Justificativa

Os moradores reiteradamente vem solicitando reparos no alambrado do Parque Ecológico, que divisa com a Rua Vasco Giglioli e Rua José Paixão, vez que a obras são de responsabilidade da Prefeitura pois,  que o local esta servindo de deposito de lixos, bem como há transeuntes que utilizam o local para fazer necessidades, sexo e até consumir substâncias toxicas, além disso esta oferecendo risco a segurança dos moradores pois pode ser usado como emboscada para crimes.
Entretanto, até a presente data o Executivo nenhuma providência tomou, salienta que trata-se de medida de suma importância não apenas para melhoria do visual do Parque, mas também para segurança e conforto dos munícipes, além do que evita causar danos e prejuízos no patrimônio público.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização dos reparos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de fevereiro de 2019.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Lider do MDB                                                                                          
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


