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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 33/2019
Senhor Presidente,

Considerando que empreendedor é o termo utilizado para qualificar pessoa que toma iniciativa de empreender, de ter um negócio próprio, aquele que sabe identificar as oportunidades e transformá-las em uma organização lucrativa;

Considerando que o empreendedor é aquele indivíduo que é criativo, inovador, arrojado que estabelece estratégias que vão delinear os rumos do seu empreendimento como Francisco Carlos Bution que, neste início de 2019, tornou-se proprietário do Supermercado São Francisco, antigo Laranjão da Rua Cel. João Manoel;
Considerando que Francisco Bution é um profissional eclético, com experiência em várias atividades: foi professor, formado em Educação Física, deu aulas durante 7 anos, em escola no Jardim Alvorada e exerceu cargo administrativo na Cargill, quando estabelecida em Bebedouro. Quando sua esposa Denise, da família Catricala, proprietária do Laranjão, na gravidez do primeiro filho, afastou-se das funções que exercia na empresa. Nesse momento, Francisco foi substituí-la;
Considerando que a partir daí, Francisco Bution ficou durante 32 anos como gerente do Laranjão da Rua Cel. João Manoel até que, recentemente, a direção da empresa tomou a decisão dolorosa, segundo ele, de fechar essa unidade, conservando a gestão somente do supermercado Laranjão, localizado no Mercado Novo;
Considerando que Francisco para evitar o simples fechamento do local e a consequente dispensa de 39 empregados, resolveu comprá-lo, reestruturá-lo, assumir a portabilidade dos funcionários, com uma nova razão social e um novo nome fantasia Supermercado São Francisco. Aceitou o desafio e acreditou na continuidade do negócio, ciente das providências organizacionais a tomar (elaboração de planos, contato com fornecedores, análise de custos, treinamento, fidelidade do cliente, etc.); 
Considerando que a convivência da família é harmoniosa e produtiva Francisco estendeu a relação pessoal familiar para, como novo proprietário, levar os 4 filhos adultos, dois homens e duas mulheres, para trabalhar na empresa e conferir ao Supermercado São Francisco um aspecto jovem e dinâmico, colocando à disposição da clientela cerca de 8 mil itens, setores de laticínio, padaria, rotisseria e hortifrúti; com preço justo, atendimento de primeira, aberto de segunda a sábado, das 8h às 19h20. 
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência ao empresário Francisco Bution da MOÇÃO DE APLAUSOS pela abertura do supermercado São Francisco. Um empreendimento promissor, agradável e moderno que, além de destacar o particular dinamismo empreendedor, muito nos honra e contribui enormemente para o desenvolvimento do mercado local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de fevereiro de 2019

Carlos Renato Serotine (Tota) 
       José Baptista de Carvalho Neto (Chanel)
                     Presidente da Câmara
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