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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
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REQUERIMENTO Nº 07/2019
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o Inciso IV, do Artigo 67 da Lei nº 9394/96 prevê a valorização dos profissionais da educação mediante progressão funcional baseada na titulação e habilitação;
Considerando que projeto de lei 87/2018 alterou o percentual concedido ao profissional portador de titulação de mestrado e doutorado;
Considerando que a evolução funcional do profissional na carreira, em razão da apresentação de títulos e/ou cursos; de forma horizontal, de um nível para o subsequente, se enquadra no inciso IV, do Artigo 67 da LDBE;
Considerando que o Governo do Estado de são Paulo aprimorou as regras para aumento do salário dos professores por meio de qualificações adquiridas por meio de qualificações ao longo da carreira, reconhecimento o interesse e dedicação do educador;
Considerando que para a atualização, os professores poderão participar de cursos de formação de aperfeiçoamento, e que valem pontos de cursos de pós-graduação, mestrado, doutorado ou extensão universitária;
Considerando que os profissionais de educação que obtiverem pós-graduação não foram contemplado com melhoria da remuneração, como foram os detentores de titulação de mestre e doutor, e s concessão de percentual seria incentivo a qualificação;
Considerando que a previsão de progressão horizontal estimula o aprimoramento profissional e por conseguinte traz melhoria na qualidade do ensino, pois educadores buscam novos métodos para despertar o interesse dos alunos no aprendizado;
Considerando que através da melhoria do conhecimento pelos alunos, a sociedade obtém maiores ganhos intelectuais e consequentemente a cidade terá mais pessoas preparadas para os mais diversos campos de atuação;
REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar ofício ao PREFEITO MUNICIPAL, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA e ao SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, professor RODOLFO AUGUSTO RODRIGUES, para que informe sobre a possibilidade de aumento equivalente a 20% (vinte por cento) para os profissionais de educação portadores de pós-graduação, em virtude de que o mestre e o doutor foram alterados para 30% e 70% pela proposição aprovada.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de janeiro de 2019.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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