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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 08/2019
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que a Reforma Agrária se constitui num dos mais importantes instrumentos para a eliminação de desigualdades sociais, bem como de significativa redução nos índices de desemprego em nosso país;
Considerando que o Assentamento “Reage Brasil” é formado por grupo de famílias, que, para se desenvolverem com dignidade, contam com o apoio da sociedade, entre governo e interessados, e do ITESP - Instituto de Terras do Estado de São Paulo; 

Considerando que esse apoio é o suporte que dá qualidade de vida a seus moradores, os quais reúnem enorme força de vontade para empreender suas atividades com afinco, dedicação e seriedade;
Considerando que a principal fonte de subsistência do Assentamento “Reage Brasil” é a agricultura, na qual, atualmente, contam com ferramentas eficazes para o preparo da terra, a semeadura e o cultivo final dos produtos, sempre visando finalidades econômicas, porém não subsiste a sobrevivência e a produção sem poder contar com água para uso daquela comunidade;
Considerando que à crescente preocupação com a futura escassez de alimentos, o setor agropecuário tem o difícil desafio de produzi-los na quantidade e com a qualidade necessária para atender à humanidade, que, a cada dia, é mais exigente;
Considerando que torna-se necessária a modernização permanente dos sistemas de produção agrícola, por meio da adoção de técnicas eficientes que aumentem a renda do produtor e que atendam ao consumidor;
Considerando que nesse contexto que entra a irrigação, uma técnica capaz de proporcionar o aumento da produtividade e da qualidade dos produtos agrícolas. Além disso, reduz os riscos de perdas da produção, ocasionados por períodos de estiagem;
Considerando que é opção do poder público perfurar poços artesianos como solução para o abastecimento de água nas comunidades rurais, o que implica em alterações nas formas de gestão comunitárias de acesso à água;
Considerando que a Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo (Itesp) é a entidade responsável pelo planejamento e execução das políticas agrária e fundiária do Estado de São Paulo;
Considerando que o ITESP tem como objetivo promover a democratização do acesso à terra, em benefício de trabalhadores rurais sem-terra ou com pouca terra, quilombolas, posseiros, implementando também políticas de desenvolvimento sustentável em prol de referidas comunidades;
Considerando que atua na implantação de projetos de assentamentos com a abertura de estradas, perfuração de poços ao desenvolvimento dessas comunidades por meio do fornecimento de mudas, sementes, calcário, pequenos animais, reflorestamento, educação ambiental e construção de equipamentos para o apoio à organização das famílias;
Considerando que o Assentamento Reage Brasil, situado neste Município de Bebedouro, não conta com poço artesiano para uso da comunidade, sendo que a intenção é que esse afanoso Instituto adote as medidas que se fizerem necessárias no sentido de executar a construção de poço artesiano;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que se digne enviar solicitação ao INSTITUTO DE TERRAS DO ESTADO DE SÃO PAULO (ITESP) para que enviar esforços no sentido de informar a possibilidade de executar serviços de perfuração de poço artesiano no Assentamento Reage Brasil, para atender os lotes para melhoria da produção.
Sala das sessões “Arnaldo De Rosis Garrido”, 18 de fevereiro de 2019.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
“Paulo Bola”
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