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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 122/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrim, a realização de serviços de infraestrutura na Avenida João Spironello, próximo a sua confluência com a Rua Projetada 16, Residencial Bebedouro, com a construção de guias, sarjetas e a sua pavimentação asfáltica, e, até que isso seja realizado, providencie um meio eficiente de melhorar o escoamento das águas pluviais do local.

Justificativa

As fotos anexas demonstram o estado em que se encontra a Avenida João Spironello, próximo a sua confluência com a Rua Projetada 16, no Residencial Bebedouro. O referido trecho não possui as benfeitorias exigíveis para a boa trafegabilidade de uma via pública urbana. São apenas dois quarteirões que não contam com guias, sarjetas e asfalto, dificultando muito a vida dos moradores desse local. 
Moradores dessa área me procuraram e afirmaram que, antes da entrega das casas do Jardim Itália, havia a promessa de que essas duas quadras seriam asfaltadas e que em tempo de campanha todos dizem que o problema será resolvido. Afirmam também, que essa administração já espalhou entulhos pelo local, com objetivo de acalmar a poeira, mas isso só piorou, pois quando chove o local fica intransitável.


Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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