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Bebedouro (SP), 05 de fevereiro de 2019.

OEC nº 008/2019

REF: SOLICITAÇÃO DE PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS – Ofício do Departamento Municipal de Saúde, subscrito por Sônia Maria Vidolin Junqueira Franco, protocolado sob nº CMB37500/2019, em 01/02/2019.





Em atenção do pedido de “providências cabíveis” contido no ofício referido na epígrafe, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro, serve-se desta para esclarecer que, segundo o §2º, do art. 21, da LOMB, o Vereador tem livre acesso às repartições públicas, às obras públicas, podendo diligenciar pessoalmente junto aos órgãos da administração direta e indireta, solicitar documentos independentemente de outras formalidades, devendo ser atendido pelos respectivos responsáveis, na forma da lei.





Portanto, o §2º, do art. 21, da LOMB é suficientemente claro ao expor que o vereador deve ser atendido NA FORMA DA LEI, ou seja, observadas as formalidades legais. 





De outro lado, tal dispositivo não confere ao Vereador o direito de EXCEDER-SE, ou seja, de ABUSAR de suas prerrogativas. Havendo abusos ou excessos como os relatados por V. Senhoria, evidentemente que eles deverão ser levados ao conhecimento dos órgãos de controle adequados, dado que, no que tange à proteção constitucional (art. 29, VIII, da CF/88), ou seja, à inviolabilidade do vereador, ela abrange apenas as opiniões, palavras e votos e não outras atitudes. 





Sendo o que se apresenta no momento, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro renova seus votos de elevada estima e distinta consideração.







Sem mais,







atenciosamente, 

Carlos Renato Serotine

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

A Ilma. Sônia Maria Vidolin Junqueira Franco, 
Diretora do Departamento Municipal de Saúde

NESTA. 

“Deus seja louvado”
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