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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 10/2019
Senhor Presidente
Considerando que o maior problema das vias públicas está na falta de conservação regular e no planejamento do sistema de drenagem. Uma vez construídas, elas tendem a sofrer desgaste por muitas razões, inclusive pela ação do tempo, apenas reparos corretivos e superficiais são tecnicamente inadequados; 
Considerando que o planejamento é fundamental para garantir não só a mobilidade de pessoas, veículos e cargas, mas também do desenvolvimento econômico e, com o objetivo de uma pavimentação duradoura e com o mínimo dano ambiental possível, novas tecnologias devem ser frequentemente observadas. Embora na pavimentação os serviços se resumam em, basicamente, duas etapas - terraplenagem e o capeamento asfáltico - cada uma delas compreende uma gama considerável de serviços (tratamento da superfície do solo em função da sua localização e do volume de tráfego que o trecho comporta, por exemplo). Já as galerias pluviais também apresentam suas complexidades, onde o planejamento e as novas tecnologias implicam diretamente no fim a que se destinam, quando o sistema de drenagem em vias públicas, principalmente na área urbana, depende de uma rotina que envolve diferentes serviços como: limpeza da via, das bocas de lobo existentes e dos poços de visita; desobstrução de redes e ramais; utilização de acessórios (grelhas e lajes para bocas-de-lobo e tampa para poços de visita); e reconstrução ou troca dos componentes do sistema de drenagem que sofrem desgaste ao longo do tempo;

Considerando que, embora acredite tratar de problema comum à maioria dos municípios, no nosso caso especificamente, as condições infraestruturas apresentadas pelas vias públicas constam entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos, gerando, por consequência, boa parte das proposituras rotineiramente encaminhadas a esta e gestões municipais passadas. Um problema, pois, crônico e antigo neste município;

REQUEIRO à Mesa, após ouvir douto plenário, nos termos regimentais, que oficie o Prefeito Municipal e os Diretores dos Departamentos Municipais de Obras e o de Finanças, para que nos esclareçam os seguintes questionamentos referentes a Rua Vasco Giglioli. 
1 – Informação do planejamento sobre a manutenção da rua Vasco Giglioli? 

2 – Se a estudos para manutenção, como está o andamento? 
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Rogério Alves Mazzonetto                                          Jorge Emanuel Cardoso Rocha

VEREADOR- PDT                                                             VEREADOR- PSD

Juliano Cesar Rodrigues

VEREADOR - PSD
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


