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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 131/2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize a execução de corte do matagal e limpeza nas laterais e poda das arvores que margeiam a Estrada Municipal BBD-020.
Justificativa

A presente propositura visa solicitar providências no sentido de proceder a poda das árvores que margeiam a Estrada Municipal BBD-020, que estão tapando a circulação de veículos automotor, animais e de propulsão humana, pois seus galhos necessitam ser aparados que inclusive permitirá melhor desenvoltura de seu crescimento.

Além disso, precisa ser efetuada a limpeza das laterais da Estrada Municipal BBD-020, pois a via de trafego está sendo obstruída pela vegetação que por não estar sendo cortado o mato tomou projeção desordenado, vindo a acumular lixo e sujeira, causando mau cheiro e ainda colocando em risco a segurança e saúde da população.

O arvoredo e o mato acumulado nas laterais tendem a aumentar de proporção, dificultando tráfego de veículos pelo local, além de outros fatores climáticos e naturais que traz galhos, folhas e demais detritos que começam a ocupar o leito carroçável.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de fevereiro de 2019.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

Vereador-Lider MDB 
“Deus Seja Louvado”
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