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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 145/2019
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine a vistoria das condições atuais de um terreno da prefeitura, que fica localizado na Alameda Camaçari, próximo ao nº 39, no Jardim Parati I, com o fim de se fazer a limpeza do mato, tendo em vista que alguns moradores têm capinado e realizado plantio de árvores frutíferas no local.

Justificativa
A limpeza de um município se dá pela somatória de vários fatores, envolvendo desde a limpeza pública até o comportamento populacional.

Quando um terreno é abandonado, além do comprometimento do aspecto visual e das condições de higiene e saúde aconselháveis, favorece o aparecimento de animais, inclusive peçonhentos, além de acúmulo de lixo, água empoçada, favorecendo a proliferação do Mosquito da dengue.
Na Alameda Camaçari, próximo ao nº 39, no Jardim Parati I, há um terreno de propriedade da prefeitura, com mato e vegetação altos, com isso, vários animais como cobras e escorpiões, estão invadindo as propriedades ao redor, ocasionando muitos transtornos aos moradores vizinhos e gerando várias reclamações. 
Alguns moradores adotaram o terreno, fazem a capinagem e até plantam árvores frutíferas, mas com as chuvas o mato cresceu muito e se faz necessário uma limpeza mais completa.
Razões pelas quais peço sua especial atenção às presentes sugestões. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de fevereiro de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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