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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO Nº 62/2019
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO
Autoria: Vereadora Mariangela Ferraz Mussolini - MDB
Excelentíssimo Presidente,
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Senhor ROBERTO ALVES DE OLIVEIRA, jornalista na rádio Iguatemi FM Bebedouro, pelo trabalho exemplar, conduta íntegra e o envolvimento em tantas causas sociais de nossa cidade.
Justificativa
Além de seu trabalho como jornalista, onde completa nosso dia com informações, esclarecimentos e cultura, o Senhor Roberto é engajado em divulgar e ajudar com campanhas de arrecadação para diversas causas e entidades de Bebedouro.

Meu agradecimento especial pela campanha realizada em dezembro de 2018, onde com seu empenho e dedicação, foram arrecadadas 5 toneladas em ração de cães e gatos, muito material de limpeza entre outras doações destinadas à ONG Dona Zuleika que hoje abriga mais de 300 animais e conta apenas com doações e voluntariado.  

Parabéns a todos os envolvidos, parabéns ROBERTO OLIVEIRA, que São Francisco de Assis continue abençoando seu trabalho, trazendo bons resultados, felicidades e sucesso.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de fevereiro de 2019.

Mariangela Ferraz Mussolini
VEREADORA – MDB
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