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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 159/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes, determine a realização de uma ampla campanha de conscientização da população, sobre o acondicionamento correto de materiais perfurocortantes, já que constantemente os coletores são feridos durante o manuseio de lixo domiciliar, bem como, sejam garantidos o fornecimento correto e a utilização de E.P.I.s (Equipamentos de Proteção Individual).

 Justificativa


Acidentes com materiais cortantes e perfurantes como cacos de vidro, seringas com agulhas, pedaços de madeira e pregos, são uma triste realidade na vida dos coletores da limpeza pública de Bebedouro.
Geralmente, dependendo do ferimento, o coletor pode ficar afastado das atividades de sete a dez dias. Na maioria das vezes os acidentes acontecem devido ao descarte incorreto de materiais perfurocortantes.

Não bastasse os cacos de vidro, acidentes com prego também são comuns. Isso porque, pedaços de madeira são colocados no lixo com pregos grudados e o coletor acaba pisando ou machucando a mão. Atitudes como colocar dentro de garrafas PET ou em caixinhas de leite o vidro quebrado, seringas e agulhas de injeção usadas e outros materiais perfurantes, podem ajudar a resolver essa preocupante realidade.


Portanto, peço que seja realizada uma ampla campanha de prevenção de acidentes com coletores da limpeza pública, além de ajudar a população com dicas para separar corretamente o lixo, evitando acidentes que possam lesar o trabalhador, bem como, garantir o fornecimento correto e a utilização de E.P.I.s (Equipamentos de Proteção Individual).
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 7 de março de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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