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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

6ª Sessão Ordinária 

11 de março de 2019, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                 PRESIDENTE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                         VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE              1º SECRETÁRIO
SILVIO DELFINO - PSDB                                                                                         2º SECRETÁRIO
ARTUR ERNESTO HENRIQUE - DEMOCRATAS
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - PSD
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - PDT                                


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Tupã;
- da EMEB Prof. Octávio Guimarães de Toledo, da EMEB Prof. Stélio Machado Loureiro, de Guarujá Gás, da Sicoob Credicitrus, de Transportes Rodoviários Irmãos Rodrigues, da EMEB Prof. Lellis do Amaral Campos, da Garagem Municipal, da EMEF Yolanda Carolina Giglio Villela, do CPP e do SAAEB  (indicam nome ao título Trabalhador do Ano 2019); 
- da Promotoria de Justiça de Bebedouro (2 ofícios); 

- de MR. Locações, Eventos e Propaganda Ltda. - ME;

- do vereador Engenheiro Nasser. 

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do Departamento de Planejamento e Desenvolvimento Urbano ao vereador Paulo Bola;
- do Sindicato dos Servidores Municipais de Bebedouro ao vereador Engenheiro Nasser.
CONVITES

- da SEMEB;
- da Coopercitrus;
- do Posto de Bombeiros de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 20/2019, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 165.000,00 (cento e sessenta e cinco mil reais), que especifica. 
INDICAÇÕES

Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 154/2019 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de manutenção, como limpeza geral, poda da grama e vegetação, na Praça Tiradentes, Jardim Marajá;
- n. 155/2019 - indica ao Prefeito que determine providências quanto à limpeza do mato e à retirada do lixo e entulho depositados junto a poças de água parada em um terreno de propriedade do município, nos fundos do cemitério municipal, situado na Rua Francisco de Toledo, em frente à residência n. 136;
- n. 156/2019 - indica ao Prefeito que acione a CPFL para que, atendendo à Lei Municipal n. 4.645/2013, proceda à substituição de um poste de madeira localizado na Rua Caetano Zacarelli, defronte ao n. 480, Residencial Centenário, o qual está comprometido pelo apodrecimento;
- n. 159/2019 - indica ao Prefeito que determine a realização de uma ampla campanha de conscientização da população sobre o acondicionamento correto de materiais perfurocortantes, já que constantemente os coletores são feridos durante o manuseio de lixo domiciliar, bem como lhes sejam garantidos o fornecimento correto e a utilização de EPIs (Equipamentos de Proteção Individual);
- n. 160/2019 - indica ao Prefeito que determine a reconstrução de uma canaleta e a execução de serviços de tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, em sua confluência com a Rua Antônio Janini, Jardim Aeroporto.

Vereador Paulo Bola - MDB

- n. 151/2019 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de pavimentação asfáltica na Rua Guanabara, entre as ruas Curitiba e Florianópolis, Vila Elizabeth;
- n. 152/2019 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza e a poda da vegetação de toda a extensão da linha férrea que se encontra no perímetro urbano do município;
- n. 153/2019 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 115/2018, que viabilize a execução de pavimentação asfáltica nas ruas Frei Querubim Rega e Prof. Francisco Veloso, Distrito Industrial.

Vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 157/2019 - indicam ao Prefeito que determine a construção do redutor de velocidade localizado na altura do n. 59 da Rua Antônio Talarico, Jardim Santa Terezinha.

- n. 158/2019 - indicam ao Prefeito que determine a execução dos serviços de poda de árvores no canteiro central da Avenida da Justiça, altura do número 451, Jardim Santo Antônio.

MOÇÕES

- n.  62/2019, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - MDB -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Sr. Roberto Alves de Oliveira, jornalista da Rádio Iguatemi FM Bebedouro, pelo trabalho exemplar, conduta íntegra e envolvimento em tantas causas sociais de nossa cidade;
- n.  63/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Beronice Pereira por seu passamento dia 26 de fevereiro último;
- n.  64/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Marcos Antonio de Oliveira por seu passamento dia 25 de fevereiro último;
- n.  65/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Julia Leal Sani por seu passamento dia 26 de fevereiro último;
- n.  66/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Helio dos Santos por seu passamento dia 28 de fevereiro último.
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