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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 67/2019
Senhor Presidente,
Considerando que, por orientação do gerente executivo da regional do INSS em Araraquara, a APS de Bebedouro deixará de periciar segurados, encaminhando-os, para perícia médica, a agências de cidades de nossa macrorregião, como Barretos, Ribeirão Preto, Catanduva, Jaboticabal;

Considerando que a orientação dada pelo gerente executivo da regional do INSS em Araraquara à gerente da APS de Bebedouro teria sido baseada num e-mail que lhe enviara a Drª Mariane Ballester Mellem Kairala, chefe da Divisão de Saúde do Trabalhador - DIVSAT - INSS -, o que nos parece estranho, se não inconcebível;  
Considerando que a APS de Bebedouro atende não somente os segurados de nossa cidade e seus distritos, mas também de várias outras cidades de nossa microrregião, entre as quais Monte Azul Paulista, Severínia e Taquaral;
Considerando que, com a entrada em vigor do procedimento retrocitado, os muitos segurados hoje periciados na APS de Bebedouro serão obrigados a se dirigir a alguma outra cidade de nossa macrorregião, para cúmulo de suas dificuldades financeiras e sofrimentos físicos, já que via de regra são pessoas humildes e adoentadas e/ou incapacitadas;
Considerando que é dever do Estado descomplicar a vida das pessoas, não complicá-la ainda mais com exigências absurdas, burocráticas, draconianas, em total dessintonia com a dura realidade das ruas, do dia a dia da gente sofrida do povo; 
Solicitamos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao presidente do INSS, excelentíssimo procurador federal Renato Rodrigues Vieira, para que, em nome do bom senso e pelo bem dos segurados adoentados e/ou incapacitados, tome todas as providências necessárias para que a agência do INSS de Bebedouro continue a periciar nossos segurados, de modo que estes não tenham de se deslocar a outras cidades da região para submeterem-se a perícia médica. Solicitamos, ainda, o envio de cópia desta propositura ao superintendente do INSS em São Paulo, Sr. José Carlos Oliveira, ao gerente executivo da regional do INSS em Araraquara, Dr. Archibaldo Delfino da Silva, e à gerente da APS de Bebedouro, Srª Anelene Maria Filgueiras Lujan Veraldi Gomes. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2019.
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