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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 191/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine a realização de serviços de poda das árvores que ficam localizadas na Rua Itália, mais precisamente, no estacionamento ao fundo do Terminal Rodoviário “Hércules Pereira Hortal”, bem como, a retirada de pombos e a limpeza do local, que se encontra com um forte odor e cheio de fezes desses animais.
Justificativa

Como se pode ver na foto anexa, as árvores que ficam na Rua Itália, mais precisamente no estacionamento ao fundo do Terminal Rodoviário “Hércules Pereira Hortal”, precisam de poda, pois vários pássaros, principalmente pombos, ficam nessas árvores e defecam no estacionamento, deixando o espaço todo sujo de fezes causando um enorme mau cheiro.

Fator deletério para a saúde se constitui no fato de que o animal é portador de fungos, que se proliferam nas fezes secas da ave e se propagam através do ar e das caixas d’água, provocando doenças graves, como a ornitose e a histoplasmose, complicações no sistema respiratório. Outras doenças como a meningite e alergias de pele e respiratórias podem afetar quem aspira esse fungo, que se desprende das penas ou das fezes secas.

Trata-se de local de intenso fluxo de pessoas e veículos, trecho de acesso dos ônibus e as condições precárias compromete não apenas a paisagem, mas a saúde das pessoas que frequentam o lugar e têm sido motivo de reclamações de grande número de munícipes.
Dessa forma, peço com urgência, a realização de serviços mencionados priorizando as providências aqui solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de março de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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