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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a CONCESSIONÁRIA DE RODOVIAS TEBE, nas pessoas do Diretor-Presidente ANTONIO CARLOS CHINELATO e Gerente de Planejamento e Obras e de Gestão Ambiental MARILEI ALVES, extensiva a todos seus colaboradores pela “Adote uma Árvore” com distribuição de mudas nativas e frutíferas. Abrangendo, ainda, esta honraria a ARTESP - Agência Reguladora de Transporte do Estado de São Paulo na pessoa do Diretor Geral GIOVANNI PENGUE FILHO e a todos seus colaboradores, em virtude do apoio à iniciativa.
JUSTIFICAÇÃO

A Concessionária de Rodovias Tebe, pioneira no pacto de outorga de trecho rodoviários com o Governo do Estado, firmado em 02 de março de 1998, presta primoroso serviço público, além disso se esmera em projetos sociais, como o "Viva a Vida na Via - Saúde do Caminhoneiro" e o "Educação no Trânsito - Responsabilidade de Todos".

Nossa Carta Magna (CF/88) é respeitada e cumprida pela TEBE pelo que dispõe e, seu “Art. 37. A administração pública direta e indireta de qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios obedecerá aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência”, especialmente no que se refere a EFICIENCIA NA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO PÚBLICO. 

Imbuída da consciência de responsabilidade social tem trabalhos voltados para campanhas de Doação de Sangue, Combate à Dengue, Lacre do Amor (lacres de alumínios trocados por cadeiras de rodas), Acorda Motoristas (café da manhã à condutores para orientá-los), doação de Gibi da Turma da Mônica sobre segurança no trânsito, enfim são várias atividades voltados em prol da sociedade.
A finalidade da campanha deflagrada pela “TEBE” tem por objetivo a adoção de mudas de árvores frutíferas (Acerola, Cajá-manga, Nêspera, Canistel, Maracujá-doce, Lichia, Uvaia, Logan, Abacate Avocado, Manga Palmer, Manga Rosinha, Tamarindo, Pitanga, etc) e nativas (Ipê Pink, Ipê Verde, Ipê Mirim), cuja finalidade é promover a conscientização das comunidades da importância da preservação ambiental.
O projeto vai de encontro a nossa Constituição Federal que dispõe: “Art. 225. Todos têm direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida, impondo-se ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e preservá-lo para as presentes e futuras gerações”.
O meio ambiente envolve todas as coisas com vida e sem vida que existem na Terra ou em alguma região dela e que afetam os todos ecossistemas existentes e a vida dos seres humanos.
A preservação do meio ambiente depende muito da sensibilização e participação de todos os indivíduos de uma sociedade, porém são ações como a empreendida pela TEBE a mola propulsora do despertar de consciência. A cidadania para a preservação do meio ambiente deve contemplar atividades e noções que contribuem para a conservação do meio ambiente.
O exemplo da ARTESP deve ser reconhecido pelas campanhas promovidas para melhoria da sociedade, como a Educação no Trânsito, conscientização sobre animais abandonados (Tutor Responsável), que dentre todas ações que são louváveis esta procura despertar a responsabilidade de seres humanos que não cuidam de seus animais, os quais muitas vezes são mortos e causam mortes em rodovias.
Enfim, a junção das ações da TEBE e da ARTESP merecem o reconhecimento de todos, especialmente do Legislativo que representa o povo.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos CONCESSIONÁRIA DE RODOVIAS TEBE, nas pessoas do Diretor-Presidente ANTONIO CARLOS CHINELATO e Gerente de Planejamento e Obras e de Gestão Ambiental MARILEI ALVES, extensiva a todos seus colaboradores pela “Adote uma Árvore” com distribuição de mudas nativas e frutíferas. Abrangendo, ainda, esta honraria a ARTESP - Agência Reguladora de Transporte do Estado de São Paulo na pessoa do Diretor Geral GIOVANNI PENGUE FILHO e a todos seus colaboradores, em virtude do apoio à iniciativa. 

 
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 12 de março de 2019.
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