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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 197/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao setor responsável, seja feita reforma no prédio da Estratégia de Saúde da Família (ESF) Antônio Honório da Fonseca e Castro Neto, no Jardim São Carlos, que apresenta problemas como infiltrações nas paredes, mofo e goteiras que atingem inclusive, a parte elétrica, colocando em risco funcionários e usuários.
 Justificativa
A Estratégia de Saúde da Família (ESF) Antônio Honório da Fonseca e Castro Neto, no Jardim São Carlos, é um prédio recém-inaugurado e atende parte da população do setor sul de Bebedouro. Centenas de pessoas entram, saem ou permanecem por várias horas todos os dias no local.
Porém, as paredes do prédio, como se pode ver nas fotos anexadas, apresentam problemas, como como infiltrações, mofo e goteiras que atingem inclusive, a parte elétrica, colocando em risco funcionários e usuários, principalmente em períodos de chuva. A sala de odontologia está inclusive interditada graças a esses problemas que impedem sua adequada utilização.
Dessa forma, pedimos com urgência a execução dos serviços no local mencionado o mais breve possível, para evitar que possíveis acidentes aconteçam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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