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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 85/2019
Moção de APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que, desde 1851 existiram iniciativas no sentido de constituir um serviço de combate à incêndios na cidade de São Paulo. Porém, oficialmente isso somente se concretizou em 10 de março de 1880, com a promulgação de uma lei da Província de São Paulo que instituiu um Corpo de Bombeiros com vinte integrantes, anexo à Companhia de Urbanos que era a Corporação Policial da época;
Considerando que, em 1887 essa Seção foi transferida para o prédio da Rua do Trem (atual Rua Anita Garibaldi); endereço que permanece até os dias de hoje, como uma das sedes do Corpo de Bombeiros de São Paulo;

Considerando que em 1890 o efetivo foi ampliado para uma Companhia. Em 1900 as diversas Instituições de Segurança foram reunidas numa só, denominada Força Pública de São Paulo. Desde então o Corpo de Bombeiros teve sua história ligada a essa Corporação a qual, posteriormente, viria a se tornar na Polícia Militar de São Paulo;

Considerando que o Corpo de Bombeiros Militar do Estado de São Paulo possui como missão primordial a execução de atividades de defesa civil, prevenção e combate a incêndios, buscas, salvamentos e socorros públicos no âmbito do estado de São Paulo. É atualmente o maior Corpo de Bombeiros do Brasil e da América Latina em termos de efetivo; 

Considerando que ele é Força Auxiliar e Reserva do Exército Brasileiro, e integra o Sistema de Segurança Pública e Defesa Social do Brasil. Seus integrantes são denominados Militares dos Estados pela Constituição Federal de 1988, assim como os demais membros da Polícia Militar do Estado de São Paulo; 

Considerando que em 23 de outubro de 2014, ganhou autonomia em relação a Polícia Militar passando a reportar-se diretamente ao Secretário da Segurança Pública, sobre temas relacionados às operações;

Considerando enfim que, o 9º Grupamento de Bombeiros - Posto de Bebedouro, foi oficialmente instituído no dia 10 de outubro de 1977 com a construção da sede atual, na Avenida dos Antunes, e desde então, vem prestando relevantes serviços em nossa cidade, realizou uma homenagem aos parceiros e amigos do bombeiro na sede da Câmara Municipal, no último dia 19 de março, às 19Hs30 com entrega de diplomas;

Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Comandante do Posto de Bombeiros Bebedouro, 1º Tenente PM Wellington Ferreira da Silva, pelo Dia do Bombeiro Paulista, comemorado no último dia 10 de março e pelos valiosos serviços prestados a nossa população, bem como, pela solenidade realizada no dia 19 de março na sede da Câmara Municipal, na qual homenageou parceiros e amigos do bombeiro. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de março de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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