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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 200/2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja providenciada a limpeza e que seja aplainado o terreno para ser utilizado como campo de futebol na área de lazer localizada no quadrilátero da Alameda Ten.João Farias Pinto; Rua Amandio Miranda; Av. Pref. Joaquim A. Guimarães e Alameda Anselmo Buzinaro no Residencial Vale do Sol. 
Justificativa
A presente proposição visa solicitar providências no sentido de proceder a limpeza e que seja aplainado o terreno localizado no quadrilátero da Alameda Ten. João Farias Pinto; Rua Amandio Miranda; Av. Pref. Joaquim A. Guimarães e Alameda Anselmo Buzinaro no Residencial Vale do Sol, para que os moradores possam utilizar como campo de futebol a referida área.
Um campo para a pratica do futebol consiste basicamente de uma superfície plana, delimitada por marcações ou elementos que estabeleçam seus limites e dos demais componentes para a prática dos esportes a que se destina.
O futebol pode trazer mais-valias diretas para a sociedade. Além de ser um espetáculo com capacidade para trazer magia, alegria e fazer sonhar, pode criar melhorias significativas para as condições de vida das populações. 

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização do serviço solicitado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de Março de  2019.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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