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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a CONFERÊNCIA NACIONAL DOS BISPOS DO BRASIL (CNBB), por meio de seu presidente, o Cardeal Arcebispo Dom SÉRGIO DA ROCHA, pelo oportuno desenvolvimento da Campanha da Fraternidade 2019 com o tema "Fraternidade e Políticas Públicas", enfatizando o caráter mobilizador desta louvável iniciativa voltada a refletir sobre a construção de uma sociedade justa e fraterna. Dê-se ciência da deliberação ao Bispo Diocesano de Jaboticabal, Dom EDUARDO PINHEIRO DA SILVA e ao Arcebispo da Arquidiocese de Ribeirão Preto, Dom MOACIR SILVA.
JUSTIFICAÇÃO

A Campanha da Fraternidade tem alcançado seus objetivos e que neste ano de 2019, ela vem desenvolver suas atividades com o tema "Fraternidade e Políticas Públicas" e o lema "serás libertado pelo direito e pela justiça" (Is. 1,27). 
A Campanha da Fraternidade é uma campanha realizada anualmente pela Confederação Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB) no período da Quaresma. A cada cinco anos é promovida de forma ecumênica em conjunto com outras denominações cristãs. Seu objetivo é despertar a solidariedade dos seus fiéis e da sociedade em relação a um problema concreto que envolve a sociedade brasileira, buscando caminhos de solução.
Buscando estimular a participação em Políticas Públicas, à luz da Palavra de Deus e da Doutrina Social da Igreja para fortalecer a cidadania e o bem comum, sinais de fraternidade, a Campanha da Fraternidade 2019 teve início em todo o país no dia 6 de março, buscando conhecer como são formuladas e aplicadas as Políticas Públicas estabelecidas pelo Estado brasileiro. 
Diante do exposto e no entendimento de que esse encontro foi algo extremamente positivo, razões pelas quais manifestamos através desta Moção, nossos mais sinceros cumprimentos e nossos aplausos.
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 19 de março de 2019.
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