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INDICO seja oficiado, anexando-se cópia da propositura, ao Excelentíssimo Presidente da República, Jair Bolsonaro, ao ministro da Economia, Paulo Guedes, ao presidente do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), Renato Rodrigues Vieira, solicitando-lhes que realizem estudos com o objetivo de promover a negociação das dívidas dos micro e pequenos empresários brasileiros junto ao INSS, facilitando o pagamento e, dentro do possível, reduzindo ou até mesmo isentando a cobrança de multas e juros.
Justificativa:

Como é de conhecimento geral, o delicado momento econômico coloca em situação de risco várias micro e pequenos empresas em todo o país. Com suas atividades afetadas, muitos se vêem em situação de incapacidade financeira, o que gera a inadimplência em várias áreas. 

Com a realização de um plano de anistia ou projeto similar, que facilite o pagamento dos débitos junto ao INSS, este grupo de empreendedores, que gera milhões de empregos em todo país, teria um alento para quitar seus débitos e, dessa maneira, retomar suas atividades.

Chega a este gabinete a notícia que informa que muitos microempresários nesta situação buscam a quitação de seus débitos junto ao INSS, mas, diante do alto valor da multa e dos juros, ficam incapacitados. 

Cumpre destacar descontos ou anistia nos juros e multas facilitaria o pagamento das dívidas e, consequentemente, auxiliaria os pequenos empresários da nação a aumentar sua produção e a gerar mais empregos.
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