OEVWAR/355/2003-lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de agosto de 2004. 

Senhor Gerente,

Tendo em vista que não recebemos a resposta do ofício enviado em dezembro de 2003, sob a identificação OEVWAR/025/2003-lcs, através deste, reencaminho cópia do Abaixo-Assinado, em anexo, com fotos da Torre que o motivou. E também, cópias dos ofícios nº 15.381/2002/FV/ER-01 e nº 003/2003/PVCPR-ANATEL, enviados por esta Agência à esta Casa de Leis, a fim de solicitar a Vossa Senhoria que se  posicione e nos oriente a respeito de como melhor devemos conduzir o problema.

Oportuno ressaltar, que, como explicado no Abaixo-Assinado em anexo, a posição em que a Torre se encontra tem trazido vários transtornos aos munícipes, inclusive quanto à saúde, como mostram laudos médicos originados pelo barulho e anexados. E também, que pelo ofício nº 003/2003/PVCPR-ANATEL, está Agência exigiu apresentação da declaração baseada na avaliação das características técnicas da estação, assinada por profissional habilitado, de que a sua operação no local não submeteria a população a campos magnéticos de valores superiores aos limites adotados e que, realmente parece não ser o problema. Entretanto, em discordância com o que se vê nas fotos, existe uma Lei Estadual sob o nº 10.995, que aponta irregularidade no posicionamento da Torre, uma vez que determina em seu Art. 5º que a base a Torre deverá estar, no mínimo, a 15 (quinze) metros de distancia das divisas do local em que estiver instalada.  

Desta forma, encontramo-nos numa situação bastante delicada e apelamos à experiência de Vossa Senhoria, para que nos oriente a fim de que possamos instruir nossos munícipes da melhor forma de como conduzir a questão daqui para frente, visto que estão bastante descontentes. 

Outra questão que tem preocupado bastante os moradores da região é a dificuldade que têm encontrado para alugar ou vender seus imóveis, pois os interessados quando avistam a Torre ficam temerosos e não concretizam o negócio. Nesse caso em especial, acreditam que se tivessem em mãos os laudos técnicos que comprovassem a segurança quanto à radiação, amenizaria o problema. Assim, novamente apelo para sua interferência.

Certos de poder contar com sua presteza e atenção, aguardo seu posicionamento nesta reivindicação justa e ansiada pela nossa gente, apresentando protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,
     

Wilson Antonio Riguetto





Vereador PPS

Ilustríssimo Sr.

Everaldo Gomes Ferreira

Gerente da ANATEL no Estado de

SÃO PAULO 

PAGE  
“Deus Seja Louvado”


