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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 221/2019
REITERO a INDICAÇÃO nº 742/2017, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos setores responsáveis, providencie a instalação de uma academia de ginástica ao ar livre na Praça dos Motoristas, no Jardim Marajá.
Justificativa
A referida praça é utilizada pelos moradores do Jardim Progresso e das Vilas Elizabeth, Sanderson e Lourdes, sendo uma das mais frequentadas do município, pois está localizada em região populosa, que conta ainda com a presença constante de fieis dos templos religiosos ao seu redor e com os clientes das casas comerciais próximas, dentre os quais, lanchonete, bar e sorveteria. 
Justamente devido ao grande número de pessoas que frequentam a praça, a instalação de equipamentos de ginástica poderia combater o sedentarismo de muitos ao utilizar os aparelhos para melhorar e condicionar com exercícios físicos àquela população. Levando em conta também que várias praças já possuem academias, sendo essa, uma das poucas que ainda não desfruta desse benefício.

Pelo exposto, peço novamente especial atenção para a presente solicitação, se empenhando em concretizá-la brevemente, como uma medida, aliás, justa para a melhoria na qualidade de vida de muitos cidadãos daquela região bastante habitada da cidade.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de março de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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