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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 235/2019

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura e a Secretária Municipal de Saúde Dra. Sonia Maria Vidolin Junqueira Franco, nos termos regimentais, no sentido de tomarem as medidas que se fizerem necessárias visando promover reparos nas infiltrações e goteiras existente na laje na entrada da ESF – Dr. Mauro Burjaili, bem como das rachaduras na recepção, e ainda, a construção de uma mureta de contenção de agua na parte de traz do referido prédio. 
Justificativa
Diariamente é grande o número de pessoas atendidas no ESF – Dr. Mauro Burjaili, Distrito de Botafogo, os pacientes passam por diversos tipos de atendimento no local.

Ocorre que o prédio está necessitando com urgência de manutenção, pois a  laje na parte da frente do imóvel encontra-se  com rachaduras e diversas goteiras inclusive na parte elétrica, trazendo risco de curto circuito, e ainda, rachaduras nas paredes da recepção e necessitando com urgência a construção de mureta para contenção de água das chuvas que invadem todo o interior da Unidade, causando transtorno aos usuários e profissionais.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e seja realizada a execução dos serviços solicitados.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de março de 2019.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do MDB
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