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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


MOÇÃO Nº 108/2019
Senhor Presidente                                                     
Considerando que uma Fundação é entidade jurídica sem finalidade lucrativa, destinada à prestação de serviços à coletividade, criada por meio da constituição de um patrimônio — por doação ou testamento —, que é próprio e independente de pessoas; 

Considerando que desde os primórdios da história da humanidade, registram-se atitudes meritórias de pessoas que legavam bens para alguma finalidade cultural e filantrópica, movidas por amor às artes, à sabedoria ou ao singelo amor ao próximo, como por exemplo foi a doação da biblioteca de Alexandria, pelos Ptolomeus, com as características, ao que a história conta, de patrimônio desligado de seus proprietários; 

Considerando que uma Fundação somente poderá constituir-se para fins religiosos, morais, culturais ou de assistência e, em síntese, é um patrimônio destinado a um fim de interesse público ou social que adquire personalidade jurídica, na forma da lei civil;

Considerando que em 05 de junho de 1989, há cerca de 30 anos, Dona Aracy Marques Araújo instituiu, a Fundação Abílio Alves Marques, cuja criação está intimamente ligada ao sofrimento que vivenciou pela perda do pai Abílio Alves Marques e do irmão Aderval Guimarães Marques em consequência do câncer. Do sofrimento pela perda de entes queridos, floresceu em Aracy Marques Araújo, um sentimento maior, a doação.  Ela se questionou: “se nós que temos condições financeiras, não conseguimos minimizar tamanha dor e quem não tem recursos, como ficará?

Considerando que a resposta de Dona Aracy foi criar a Fundação Abílio Alves Marques, um meio de auxílio aos enfermos; orientar sobre as causas da doença; realizar um trabalho de prevenção na comunidade; oferecer gratuitamente suporte clinico para o diagnóstico e encaminhamento correto para o tratamento, assim como apoio psicológico às famílias;

Considerando que a Fundação atende a comunidade de Bebedouro e região oferecendo assistência social e filantrópica, baseada no auxílio a pesquisas e tratamento do câncer e desenvolve, com maior ênfase, ações de prevenção, por meio de eventos, treinamentos, palestras e campanhas de conscientização;

Considerando a qualidade e o tratamento igualitário, humano, sem preconceitos prestado pela Fundação, tanto em relação ao paciente quanto aos familiares que o acompanham, são atitudes de médicos, enfermagem, voluntários da Fundação, que em situação de dor e sofrimento, mostram que o atendimento solidário e carinhoso, importa tanto como a infraestrutura de tratamento da doença;
Considerando que, através de escritura pública lavrada em cartório, a Fundação Abílio Alves Marques foi direcionada à prevenção e combate do câncer em todas as suas manifestações e modalidades, e mais ainda, com a finalidade de atender pessoas sem recursos financeiros, acolhendo com excelência e visando a qualidade de vida do paciente e da família, fundamentos que sustentam a Missão da Fundação;
Considerando que a Fundação Abílio Alves Marques tem na sua Visão Institucional um diferencial muito importante, ela mesma gera seus recursos empregados em seus trabalhos de benemerência, tendo em vista as doações do patrimônio ativo de Dona Aracy, propriedades agropastoris em plena produtividade;

Considerando que a luta contra a doença câncer é feita de desafios e obstáculos difíceis de superar e são necessários parceiros que acreditem no desafio, na capacidade e no desejo de trazer saúde e  alegria, a Fundação conta com uma equipe de voluntários altamente qualificada e engajada na missão da instituição, inúmeras pessoas de todas as áreas, médicos, enfermeiros, nutricionistas, psicólogos dedicados ao atendimento gratuito dos pacientes da Fundação que têm o reconhecimento de toda a comunidade. Da mesma forma, o trabalho voluntário dos alunos das 
escolas públicas de Bebedouro e colaboradores que encabeçam projetos e ações de conscientização;

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência À FUNDAÇÃO ABÍLIO ALVES MARQUES da 
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES  desta Casa por ter, nestes trinta anos de atuação seguido valores como a Conduta Ética, Responsabilidade Sócio Ambiental, Qualidade e Excelência no Atendimento; Cooperação e Humanização, contribuindo com transformações positivas na sociedade, de forma integrada, tanto na saúde, na economia, no meio ambiente, quanto na realidade social, acreditando efetivamente na busca de soluções para as necessidades das comunidades em que atua. É motivador ver, ao longo dos anos, a construção de relacionamentos harmoniosos da Fundação Abílio Alves Marques com a sociedade, resultando numa reputação sólida e positiva.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de março de 2019.
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