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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 241/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, solicite aos Departamentos Municipais de Obras e Planejamento e Tráfego, determinando estudo para construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida José Cardassi, na altura do número 600, vide anexo.  
Justificativa 

Oportuno lembrar que a sinalização implica em um conjunto de sinais de trânsito e dispositivos de segurança colocados na via pública com o objetivo de garantir sua utilização adequada, possibilitando melhor fluidez no trânsito e maior segurança dos veículos e pedestres que nela circulam. A lombada, especificamente, é um recurso que altera as condições normais da pista de rolamento, como dispositivo físico colocado sobre a mesma para estimular a redução de velocidade.

Devido ao alto fluxo de veículos de grande porte, principalmente em razão da segurança de todos que circulam no local, e relataram algumas situações de riscos. Logo, com os técnicos dos Departamentos de Tráfego e o de Obras, a Administração pode decidir a ação necessária, pela qual peço especial atenção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de março de 2019.

José Baptista de Carvalho Neto
Solidariedade
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