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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 109/2019
Moção de APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,

Considerando que é de extrema importância para nosso município o trabalho que empresários fazem abrindo vagas de empregos e fortalecendo a economia local através de seus comércios;

Considerando que o comerciante Renilson Nascimento e sua esposa Ana Lúcia, estão desenvolvendo um trabalho extraordinário, avançando a cada dia que passa e oferecendo ao público, um novo lugar com segurança e conforto para os clientes, com um atendimento de qualidade;

Considerando que a cidade conta, desde o dia 18 de março, quando foi inaugurada a Panificadora Vitória, localizada na Rua Carlos Bray, nº 691, no Residencial Centenário, onde três pessoas trabalham para atender seu público;
Considerando enfim que a população do setor leste agora tem disponível mais uma opção no ramo de padaria, com mais variedades de produtos e comparação de preços. 
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência aos empresários, Sr. Renilson Nascimento e sua esposa Ana Lúcia, proprietários da Panificadora Vitória, extensiva aos funcionários, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela inauguração da nova casa localizada na Rua Carlos Bray, nº 691, no Residencial Centenário, desejando amplo sucesso a todos e parabenizando pelo excelente trabalho oferecido aos seus clientes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de março de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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