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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE APELO GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, JOÃO DORIA JUNIOR, e ao Secretário de Cultura e Economia Criativa do Estado de São Paulo SÉRGIO SÁ LEITÃO, que adote as providencias necessárias no sentido de manter a parceira com a “ORGANIZAÇÃO AMIGOS DO GURI” para que não seja interrompido o “Projeto Guri”.
JUSTIFICAÇÃO
A Moção de Apelo ora apresentada destina-se a pedir que seja feita uma reflexão sobre a importância do “Projeto Guri” no Estado de São Paulo, sendo que em nossa cidade de Bebedouro, o Polo tem a missão de introduzir jovens no mundo da música ministrando ensinos para que possam tocar Clarinete, Contrabaixo acústico, Eufônio/Bombardino, Flauta transversal, Percussão, Saxofone, Trombone, Trompete, Viola, Violino e Violoncelo.
A Associação Amigos do Projeto Guri – Amigos do Guri ou (“Associação”) iniciou suas atividades em 1997, como entidade privada sob forma de Organização Social sem fins lucrativos, tendo como objetivo principal a colaboração técnica e financeira para o desenvolvimento do “Projeto Guri”, que desde 1995 funcionava como programa interno à Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo. 

O “Projeto Guri” é fruto da parceria entre a “Organização Amigos do Guri” e a Secretaria de Cultura e Economia Criativa do Estado de São Paulo a qual disponibiliza os recurso orçamentários constantes do Plano de Trabalho, sendo o maior programa sociocultural brasileiro e oferece, nos períodos de contraturno escolar, cursos de iniciação musical, para crianças e adolescentes entre 6 e 18 anos.   

Cerca de 50 mil alunos são atendidos por ano, em quase 4 centenas de polos de ensino, distribuídos por todo o estado de São Paulo. Desde seu início, em 1995, o Projeto já atendeu mais de 710 mil jovens na Grande São Paulo, interior e litoral.
O “Projeto Guri” é realizado pela “Organização Amigos do Guri” que mantem parceria com a Secretaria de Cultura e Economia Criativa do Governo do Estado de São Paulo, sendo que ainda conta com intercâmbio de jovens, pois do nosso Estado tem ocorrido envio de adolescentes, como também tem recebido garotos, estabelecendo conhecimento cultural diversificado. Exemplificando Polos que tornaram realidade esse intercâmbio como: Ourinhos, Sorocaba e São Carlos.
O ingresso no projeto não exige determinado nível social, cultural e de aprendizagem musical para matrícula de alunos, salientando que a situação financeira da clientela que frequentam o “Projeto Guri” são classificados: 45,1% dos alunos têm uma renda per capita de até ½ salário mínimo; outro grupo de 25,5% possuem renda entre ½ e ¾ de salário mínimo, isto demonstra que 70,6% de alunos enquadram-se em estado socioeconômico de vulnerabilidade.

O “Projeto Guri” promove, com excelência, a educação musical e a prática coletiva de música, tendo em vista o desenvolvimento humano de gerações em formação, fazendo com que o desenvolvimento humano de gerações em formação como o aprimoramento e amadurecimento de crianças, adolescentes e jovens em suas múltiplas dimensões (motora, afetiva, intelectual, estética, ética e social), torna-se fundamental a ampliação das condições de acesso e permanência no “Projeto Guri”, trabalhando para minimizar os obstáculos que impedem determinados segmentos da população de ingressar no projeto ou continuar frequentando as aulas.

Em Bebedouro diversas reuniões oficiais, seja na Câmara Municipal, na Prefeitura Municipal, no IMESB (Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro, enfim nos mais variados órgãos tem havido apresentação dos educandos; a apresentação é o momento no qual se encontram reunidas múltiplas instâncias do processo de desenvolvimento musical, com uma perspectiva diferencial de exibir, em conjunto, capacidades conquistadas individualmente.

O preparo dos alunos para a interpretação musical em público, por meio de vivências de apresentações musicais, propicia, entre outros conteúdos, o desenvolvimento de capacidades como postura de palco, controle da ansiedade, preparação musical e sonoridade em diferentes espaços.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO ao Plenário a aprovação e envio de MOÇÃO DE APELO ao GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, JOÃO DORIA JUNIOR, e ao Secretário de Cultura e Economia Criativa do Estado de São Paulo SÉRGIO SÁ LEITÃO, que adote as providencias necessárias no sentido de manter a parceira com a “ORGANIZAÇÃO AMIGOS DO GURI” para que não seja interrompido o “Projeto Guri”.
Bebedouro, 1º de abril de 2019.
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