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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 246/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes, atendendo a um abaixo assinado contendo centenas de assinaturas, torne possível o remanejamento de um ônibus dotado de sanitário, para transportar dignamente pacientes que são atendidos em hospitais na cidade de Barretos.
Justificativa

Os pacientes que fazem tratamentos e viajam para a cidade de Barretos, necessitam de usar o banheiro várias vezes durante o percurso e ficam constrangidos ao precisar fazer suas necessidades fisiológicas, já que o veículo utilizado atualmente, além de não ter banheiro, não para em postos durante o trajeto das viagens. Alguns chegam a passar mal e acabam vomitando no chão do ônibus. 
No mês de maio de 2017, encaminhei o ofício OEVNJDA/018/2017 ao Deputado Federal, Dr. Sinval Malheiros, solicitando recursos para a aquisição de um ônibus com sanitário, para transportar pacientes que necessitam diariamente de locomoção para tratamentos diversos, em hospitais de Barretos, porém, o Deputado não foi reeleito.

Recentemente, um abaixo assinado contendo centenas de assinaturas de usuários e familiares, foi entregue a mim, com esse justo pedido, na tentativa de minimizar a angústia, o sofrimento e até a humilhação que essas pessoas passam.
A situação da saúde pública em Bebedouro é deficitária, penalizando sobremaneira nossa população, especialmente a de baixa renda, que anseia por um atendimento mais digno e merecido. Nossa frota municipal está sucateada e a população que utiliza os hospitais da região, precisa de transporte para se locomover, principalmente para Barretos.
Portanto, peço em nome dessa população, que seja remanejado um ônibus em melhores condições e com sanitário, para esses pacientes que tanto tem sofrido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de março de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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