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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 248/2019
INDICO ao chefe da Garagem Municipal, Sr. Luís Carlos dos Santos, nos termos regimentais, que determine a retirada de grande quantidade de galhos de eucaliptos que estavam plantados no espaço que separam a EMEB Prof. Efigênia Colozio Dinardi Cardoso, do campo de futebol no Distrito de Botafogo, que foram cortados e estão depositados há mais de três semanas no local.
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, há uma grande quantidade de galhos de eucaliptos que estavam plantados no espaço que separa a EMEB Prof.ª Efigênia Colozio Dinardi Cardoso, do campo de futebol no Distrito de Botafogo, que foram cortados e estão depositados há mais de três semanas no local. Apesar do pouco tempo, alguns moradores me procuraram com a reclamação de que estão próximos a uma escola e a uma creche, e vários escorpiões foram encontrados, o que tem preocupado os pais, que pediram providencias. 

Os galhos comprometem não apenas a paisagem, mas a segurança dos munícipes por causa da sujeira. Os moradores da região sentem-se desprotegidos perante os riscos inerentes desta condição.
Portanto, peço que a Administração tome com urgência as providências solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de março de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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