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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 250/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes, determine a realização de diversas melhorias das condições atuais do bairro Jardim Parati. São várias ruas com iluminação deficitária, sem asfalto, as que possuem pavimentação estão quase todas esfareladas, com crateras e sem canaletas para escoamento de água, além de vários terrenos particulares e mesmo de propriedade de Prefeitura, com mato alto, gerando vários problemas aos moradores do setor.
Justificativa
O cuidado com os bairros da cidade é essencial para os moradores do setor e é um direito de todos os cidadãos que pagam seus impostos e tem o direito aos serviços públicos.

Porém, alguns se encontram em situação de total abandono, como o Bairro Jardim Parati, cujos moradores me procuraram para pedir ajuda.

No referido setor, muitas ruas estão com iluminação pública deficitária, algumas não têm asfalto, as pavimentadas em sua maioria estão esfareladas, cheias de buracos e sem canaletas para o escoamento das águas.

Se não bastasse essa situação, existem vários terrenos particulares e até mesmo da Prefeitura com mato alto, o que além do comprometimento do aspecto visual e das condições de higiene e saúde aconselháveis, favorece o aparecimento de animais, inclusive peçonhentos, além de acúmulo de lixo, água empoçada, favorecendo a proliferação do mosquito Aedes aegypti, transmissor de várias doenças.
No bairro é comum que moradores encontrem em seus quintais cobras, escorpiões, ratos, baratas, aranhas, e na rua cavalos soltos gerando muitos transtornos aos moradores e várias reclamações. Razões pelas quais peço sua especial atenção às presentes sugestões. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de março de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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