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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 253/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto ao Departamento de Habitação, fundamentado no histórico aqui apresentado, determinar a elaboração de um projeto de lei denominando “Oswaldo Piano” para umas das Ruas no novo empreendimento da CDHU, no Jardim São Carlos, com fim de imortaliza-lo pelo seu envolvimento com causas importantes deste município.
JUSTIFICATIVA:

Oswaldo Piano natural de Viradouro – SP, filho de Vitorino e Laurentina Piano, Oswaldo faleceu no ano de 1994, deixando os filhos, Osni e Osvaldir  e Oswaldo e o Enteado Luís Antônio Vizicato, Casado com Dona Tereza  Almeida Piano.
Oswaldo Mudou-se para Bebedouro ainda criança e viveu até os 60 anos, trabalhou por muitos anos na roça como agricultor, depois veio a trabalhar como frentista de um posto de combustível, cujos os donos eram Alfredo Varalda e Mario Varalda, depois de alguns anos Oswaldo se transferiu para a fábrica de suco Citro Brasil continuando como frentista da fábrica e por fim foi trabalhar no comercio de frutas e legumes  como Feirante e Quitandeiro onde comercializava a maior parte dos produtos que ele mesmo produzia.
Pelo exposto, peço que concretize a merecida homenagem póstuma aqui solicitada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2019.
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