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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 119/2019
Senhor Presidente,

Considerando que ser solidário é aderir e apoiar concretamente a uma causa, formar um laço entre pessoas, comunidades e grupos humanos;


Considerando que a união das comunidades pode representar muito para o equilíbrio financeiro do Hospital Julia Pinto Caldeira, que atende sete municípios da região de Bebedouro, pois sem auxílio a instituição perde serviços, pessoal e patrimônio;
Considerando que se cada cidade atendida pela instituição doar um pouco, se tem um aporte de recursos essencial para manter e melhorar continuadamente os relevantes serviços e foi o que a cidade de Taiúva mostrou, entendendo o quanto é importante ser solidária ao Hospital Julia Pinto Caldeira, no atendimento de cerca de 250 mil pessoas do entorno de Bebedouro, inclusive a população taiuvense;
Considerando que a 1ª edição da Festa Beneficente de Taiúva em prol do Hospital Municipal de Bebedouro, realizada nos dias 08, 09 e 10 de fevereiro, na Barraca de Festas da cidade contou com apoio irrestrito da população que tornou o evento beneficente um alegre e concorrido encontro de amigos solidários; 
Considerando que o prefeito Municipal de Bebedouro Fernando Galvão Moura, agradecido, comemorou a ampla adesão ao evento dizendo que é o reconhecimento dos serviços prestados pelo hospital e pelos funcionários;
Considerando que a iniciativa do grupo de amigos Luiz Carlos Antonino, João Vitor Cuoghi Paulino e Akira José Fernandes Fukuda idealizadores do evento e mais 60 voluntários que colaboraram na festa, foi reconhecida pela Secretária Municipal da Saúde de Bebedouro, Sonia Junqueira que manifestou seu agradecimento a todos os envolvidos e disse esperar que essa festa emocionante sirva de exemplo aos sete municípios atendidos pelo Hospital Julia Pinto Caldeira;

SOLICITAMOS à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência aos organizadores da festa, Luiz Carlos Antonino, João Vitor Cuoghi Paulino e Akira José Fernandes Fukuda, voluntários, população e o Prefeito Francisco Sérgio Clapis, "Kiko" da cidade de Taiúva, da MOÇÃO DE APLAUSO e AGRADECIMENTO  pela doação de um aparelho de Raio-X  ao Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, resultado da 1ª edição da Festa Beneficente de Taiúva,  o que reflete o reconhecimento e a gratidão deste Poder legislativo e toda a comunidade bebedourense.
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