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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 258/2019
         INDICAMOS ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que repasse ao setor responsável a realização de serviços de manutenção em bueiros que estão com tampa quebrada, ferragens aparentes e com entupimento.

Locais de bueiros para manutenção:

- Tampa quebrada – Rua Itália, em frente ao número 242, Jd. Talarico

- Tampa quebrada com ferragens aparente – Rua Itália entrada da rodoviária, Jd. Talarico
- Entupido – canteiro da Avenida Silvio Lainetti, altura do número 107 (canteiro), Jd. Pedro Paschoal
JUSTIFICATIVA:  


 O bueiro permite a vazão adequada das águas pluviais, evitando enchentes e/ou alagamentos, estando entupido, deixa de exercer a função para a qual foi construído, e torna-se local insalubre – prejudicando à saúde humana e de animais e o próprio Meio Ambiente. Além de ser espaço para criadouro do mosquito transmissor de doenças. 


Os bueiros da Rua Itália estão há bastante tempo com as tampas quebradas, segundo munícipes, um localiza-se em frente a estabelecimento comercial, o que prejudica a circula de pessoas. O outro, na mesma rua, está com as ferragens a céu aberto – o que pode ser comprovado pela vegetação que cresce dentro de seu espaço interno. Já o bueiro do canteiro central da Avenida Silvio Lainetti, no Jd, Pedro Paschoal, está praticamente inexistente, além de entupido, tem mato em todo seu entorno. 


Apesar dos diretores de RH e o de Obras, em matérias publicadas pela Assessoria de Imprensa da Prefeitura, em fevereiro deste ano, afirmarem que “funcionários municipais executam constantemente a manutenção e limpeza dos bueiros da cidade”, as fotos anexas demonstram o contrário, pois se assim fosse, os mesmos não estariam na atual situação de precariedade.  

                          Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de abril de 2019.
     SILVIO DELFINO                                          DR. FERNANDO JOSÉ PIFFER
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