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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 273/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine providências para execução de reparos e limpeza das calçadas que ficam no quadrilátero das Ruas Guanabara, Florianopolis, Brasília e Fortaleza, onde se encontram instaladas duas torres da empresa Vivo Telefonica, no Jardim Progresso.
Justificativa

As fotos anexas demonstram o estado em que se encontram as calçadas que ficam no quadrilátero das Ruas Guanabara, Florianopolis, Brasília e Fortaleza, onde estão instaladas duas torres da empresa Vivo Telefonica, no Jardim Progresso.
O mato cresceu e tomou conta das calçadas, impedindo que as pessoas utilizem o passeio público. Os moradores que me procuraram, também reclamaram que os idosos utilizam o local para fazer caminhadas, o que ficou impossível devido ao estado precário das mesmas, sendo necessários reparos urgentes.
Além de comprometimento do aspecto visual e das condições de higiene e saúde aconselháveis, o mato favorece o aparecimento de animais, inclusive peçonhentos como alegam os moradores, ocasionando muitos transtornos e gerando várias reclamações.
Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências necessárias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 9 de abril de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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