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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 278/2019
INDICO ao Diretor do SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro), Sr. Marcelo Antônio Negro, para que designe uma equipe técnica para solucionar definitivamente os problemas enfrentados pelos moradores, devido ao odor fétido exalado de dois bueiros localizados na Ângelo Salvador, entre as ruas João Antônio Stamato e Cícero Prates, um frente ao nº 29, e outro, em frente ao nº 21, na Vila Paulista.
Justificativa
As residências da Rua Ângelo Salvador, que ficam entre as ruas João Antônio Stamato e Cícero Prates, tem sofrido com o forte odor provocado por dois bueiros, um frente ao nº 29, e outro, em frente ao nº 21, na Vila Paulista. 

Os moradores me acionaram e pude constatar que o odor fétido é insuportável e a situação desse local têm trazido inconformismo, pela falta de atenção da administração com o bairro, que sofre com o problema, principalmente em dias de sol forte. As pessoas reclamam que não podem abrir suas residências, pois o cheiro entra dentro de casa, atrapalhando comércios e tornando impossível que as famílias façam suas refeições.
Segundo me relataram, essa situação piorou muito, após os serviços de reparo em uma tubulação que se rompeu na Av. Maria Dias, próximo ao posto de gasolina.
Enfim, os problemas ora questionados, são inaceitáveis para qualquer região urbana, pois cria transtornos e gera justas reclamações por parte dos munícipes atingidos. Razão pela qual, peço rápidas providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 9 de abril de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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