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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de agosto de 2004. 

Senhora Coordenadora,
Tendo em vista reportagem “Estudantes de Biologia estudam águas dos Córregos de Bebedouro”, recentemente publicada na Gazeta de Bebedouro, venho através deste, externar minha satisfação com a notícia. 

A questão do meio ambiente deve ser uma preocupação constante de TODA sociedade. E o envolvimento de uma equipe formada por professores e alunos do Curso de Ciências Biológicas é uma forma expressiva de manifestação, pois tecnicamente fundamenta ações, tanto pela conscientização do cidadão como pela tomada de decisões político-social.

Como cidadão sempre me preocupei com a questão ambiental e, como vereador procuro direcionar políticas nesta direção. Razão do meu interesse pela matéria.

Assim sendo, embora reconheça tratar de matéria que será usada como base para as dissertações de professores e alunos de mestrado, fiquei bastante curioso em relação às primeiras conclusões já apresentadas em congressos técnicos e, se não for problema, gostaria muito de receber uma cópia desses dados ou então, outras informações a respeito.


Sendo só para o momento, parabenizo toda a equipe pela importância da iniciativa, agradeço a atenção e a possibilidade de atendimento ao pleito, apresentando protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,  

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

      Vereador – PTB

Ilustríssima Professora-Doutora

Odila Rigolin de Sá
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