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MOÇÃO Nº 130/2019
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que, a Campanha da Fraternidade 2019 traz como tema: Fraternidade e Políticas Públicas, inspirada pelo versículo bíblico: “Serás libertado pelo direito e pela justiça” (Is 1, 27);
Considerando que, o tema propõe a busca dessa reflexão, para entender a maneira pela qual elas atingem a vida cotidiana, o que pode ser feito para melhor formatá-las e quais as possibilidades de se aprimorar sua fiscalização;

Considerando que, as políticas públicas são ações e programas desenvolvidos pelo Estado para garantir, colocar em prática direitos que são previstos na Constituição Federal, em outras leis e representam soluções específicas para necessidades e problemas da sociedade, buscando garantir a segurança e a ordem, por meio da garantia dos direitos;

Considerando que, essa participação direta da sociedade na elaboração e implementação de Políticas Públicas está garantida na Constituição Federal de 1988, que prevê a participação popular em conselhos deliberativos divididos em quatro áreas: criança e adolescente; saúde; assistência social e educação;

Considerando que, o objetivo desta campanha é “estimular a participação em políticas públicas, à luz da Palavra de Deus e da Doutrina Social da Igreja, para fortalecer a cidadania e o bem comum, sinais da fraternidade”;
Considerando que, diante dessa importante discussão, o Educandário Santo Antônio em sua matéria de ensino religioso, trouxe à tona esse assunto para os adolescentes do 6º ano: Políticas Públicas;

Considerando que, a Diretora Pedagógica Maria Ângela Muller Belemo, participou seus alunos no último dia 27 de março, das 14h às 16h, de uma reunião na Câmara Municipal de Bebedouro, onde conheceram o prédio, a sua história e conversaram com esses dois vereadores;
Considerando que, os alunos fizeram perguntas, debateram ideias, e principalmente, por meio de cartas, elaboraram pedidos de melhorias para seus bairros, que na maioria ficam na zona Sul, e que inclusive, já foi alvo de pedidos ao prefeito, por meio de indicação que fizemos, baseados nessas sugestões;

Considerando que, além de entender a importância da política pública, o seu compromisso e em especial a necessidade de participação do cidadão, com ideias, cobranças de direitos e cumprimento de deveres, os alunos tiveram a oportunidade de falar o que pensam, sentem e o que querem para o futuro;

Considerando enfim, a iniciativa, responsabilidade e compromisso da escola para com seus alunos, abordando o importante tema da Campanha da Fraternidade, que pode fazer a diferença na formação desses futuros cidadãos;

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência à Diretoria do Educandário Santo Antônio, na pessoa da Diretora Pedagógica Sr.ª Maria Ângela Muller Belemo, extensiva aos funcionários e alunos, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela iniciativa de debater junto aos alunos do 6º ano, que estiveram em visita na Câmara Municipal de Bebedouro, no último dia 27 de março, das 14h às 16 horas, o tema da Campanha da Fraternidade de 2019: “Fraternidade e Políticas Públicas”, objetivando estimular a participação em políticas públicas, à luz da Palavra de Deus e da Doutrina Social da Igreja, para fortalecer a cidadania e o bem comum, sinais da fraternidade e como meio de melhoria da qualidade de vida de todos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 3 de abril de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)          Paulo H. Ignácio Pereira (Paulo Bola)
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