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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 267/2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais para que providencie a troca das traves e das redes do Campo de Futebol existente atrás da Creche do Jardim União, bem como roçar o mato existente.
Justificativa

O Campo de Futebol que atende a população daquela região disponibilizando espaço para realização de atividades esportivas, recreativas, lazer, e diversos outros eventos, necessita proceder a trova das traves e da redes, bem como necessita roçar o mato existente. 
O campo de futebol delimitada por marcações ou elementos que estabeleçam seus limites e dos demais componentes para a prática dos esportes a que se destina. Tais componentes incluem linhas demarcatórias, traves, redes, além de outras melhorias.
Trata-se de importante equipamento cuja relevância na área social, de saúde e cidadania tem sido cada vez mais reconhecida.

Trata-se de medida de suma importância não apenas para melhoria para receber a população, mas também para que possa receber eventos esportivos. 
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura troca das traves e das redes do Campo de Futebol existente atrás da Creche do Jardim União, bem como roçar o mato existente. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de abril de 2019.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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