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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 269/2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que determine execução de guia e sarjeta e pavimentação asfáltica nap pista do lado direito da Avenida João Spironello, no trecho compreendido entre a Rua Pedro Lopes e Rua José Minholo, bem como na Rua 16 entre Avenida Joao Spironello e Rua Jorge Habib, todos no Residencial Bebedouro. 
Justificativa

O local necessita de providências em relação as benfeitorias a serem executadas execução de guia e sarjeta e pavimentação asfáltica na pista do lado direito da Avenida João Spironello, no trecho compreendido entre a Rua Pedro Lopes e Rua José Minholo, bem como na Rua 16 entre Avenida Joao Spironello e Rua Jorge Habib, todos no Residencial Bebedouro
No lado direito da Avenida citada existem residência que suportam poeira e barro, bem como na Rua 16, que também não possui qualquer infraestrutura, tudo no Residencial Bebedouro.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura e realizada a execução de guia e sarjeta e pavimentação asfáltica na pista do lado direito da Avenida João Spironello, no trecho compreendido entre a Rua Pedro Lopes e Rua José Minholo, bem como na Rua 16 entre Avenida Joao Spiraonello e Rua Jorge Habib, todos no Residencial Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de abril de 2019.
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