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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de setembro de 2009.

Excelentíssimo Senhor,

Com efeito, no último dia 31 de agosto ocorreu na Câmara Municipal uma reunião com os representantes dos partidos que possuem atuação política em Bebedouro. A finalidade do encontro foi o de tratar da coordenação das ações dos seus filiados, detentores de mandato ou não, para que trabalhem com um objetivo preestabelecido quando buscarem auxílio junto a outras esferas da administração. 

A título ilustrativo, é possível vermos um vereador buscando benefícios para a área da saúde e outro para o turismo, sendo que a prioridade é uma obra de infra-estrutura. Tais iniciativas, embora louváveis, podem ser evitadas quando as ações são coordenadas. Se a prioridade, no exemplo, é obra de infra-estrutura, então que ambos vereadores busquem verbas nesse sentido.

Para tanto, restou ajustado na reunião que a definição da prioridade do município passa necessariamente pela análise do Poder Executivo, razão pela qual se pede que apresente uma lista de ações prioritárias, três no máximo, para ser discutida no próximo encontro. 

Desde logo, comunico e convido Vossa Excelência para participar ou se fazer representado na reunião marcada para 10 de setembro, às 20:00h, na Câmara Municipal.

Como forma de antecipar e facilitar o trabalho de V.Exª., esclareço que os representantes elencaram preliminarmente como ações prioritárias a construção de estação de tratamento de esgoto, obras de infra-estrutura dos distritos industriais II e IV, além da solução ao Hospital Júlia Pinto Caldeira que, aliás, pode ser estadualizado. Como a construção da estação de tratamento envolve somas significativas de recursos, os participantes da reunião questionaram se é possível fracionar, de alguma forma, a obra e pedem para analisar o projeto respectivo, se houver.  

Faço-lhe, Senhor Prefeito, de par com meus agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo. 


Atenciosamente,

José Baptista de Carvalho Neto 
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