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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 20/2019
Senhor Presidente,
Considerando que, de acordo com o inciso XV do artigo 87 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, o Prefeito Municipal deverá prestar à Câmara dentro do prazo de 15 dias úteis, após o protocolo do pedido, as informações solicitadas;

Considerando que, informalmente pedi ao diretor do Departamento de obras, Eng. Gilmar Aparecido Feltrim, informações sobre as ruas comtempladas com recapeamento, infraestrutura e tapa buracos que estão sendo executados na cidade;

Considerando que, após o contato telefônico, o diretor prometeu que enviaria por e-mail, o nome das ruas para que eu pudesse repassar aos moradores que me procuram, e pelos quais já fiz os pedidos há tempos para a execução dos referidos serviços;
Considerando que, depois disso, mais duas ligações foram feitas, cobrando o prometido, já que também fui interpelado pelos munícipes, que querem saber quando suas ruas irão ser contempladas;
Considerando que, em último contato feito na sexta-feira (12), o diretor respondeu que estava muito ocupado e que “depois”, mandaria. Porém, isso não é um problema do Vereador, que também está trabalhando e exercendo seu papel;
Considerando que, vários vereadores, em especial os da base do Prefeito, tem essas informações e as fornecem os dados aos munícipes sobre as ruas que serão recapeadas;
Considerando enfim que, todos os vereadores têm o direito de saber que tipo de serviço, quando e onde está sendo executado com dinheiro público e que é dever dos agentes públicos informar;
Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, para que, junto ao Diretor do Departamento de obras, Eng. Gilmar Aparecido Feltrim, me esclareça os seguintes questionamentos e apresente documentos:
1. Quais as ruas que serão recapeadas, em que bairros e quais receberão serviços de recapeamento, de tapa buracos e de infraestrutura. Enviar relação de todas por escrito.
2. Qual o cronograma de etapas das obras e o critério adotado para priorizar algumas ruas?
3. Todas as ruas da cidade terão o benefício? Se não, por que?
4. Qual a previsão de término dos serviços?
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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