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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 310/2019
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais, para que execute serviços de limpeza e manutenção na Estrada Municipal que liga Andes/Taquaral).
Justificativa

 Munícipes reivindicaram serviços urgentes de melhorias (serviços de terraplanagem e limpeza da vegetação que está estreitando a estrada, além de vários pontos críticos de atolamento na Estrada Municipal (Andes/Taquaral) em virtude das péssimas condições de conservação daquela via, e para escoar a produção agrícola de propriedades daquela região - Fazenda Antonio Novais e Fazenda Alpes e outras propriedades reclamante.
Em razão deste tipo de tráfego a população há algum tempo vem sofrendo com o péssimo estado que se encontra a referida estrada, por isso, é justo que nos cobrem providências, sendo nossa obrigação procurar atendê-los reivindicando ao Executivo, para ter um pouco de paz pra trabalhar.
Ante os motivos acima expostos, requeiro ao Chefe do Executivo Municipal que providencie a execução de serviços de manutenção o mais urgente possível na Estrada Andes/Taquaral.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2019.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
Paulo Bola
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