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Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que, os sistemas fotovoltaicos são capazes de gerar energia elétrica através das chamadas células fotovoltaicas, que são feitas de materiais capazes de transformar a radiação solar diretamente em energia elétrica, através do chamado “efeito fotovoltaico”; 

Considerando que, o efeito fotovoltaico acontece quando a luz solar, através de seus fótons, é absorvida pela célula fotovoltaica. A energia dos fótons da luz é transferida para os elétrons que então ganham a capacidade de movimentar-se. O movimento dos elétrons, por sua vez, gera a corrente elétrica;

Considerando que, as células fotovoltaicas podem ser dispostas de diversas formas, sendo a mais utilizada a montagem de painéis ou módulos solares. Além dos painéis fotovoltaicos, também se utilizam filmes flexíveis, com as mesmas características, ou até mesmo a incorporação das células em outros materiais, como o vidro. As diferentes formas com que são montadas as células se prestam à adequação do uso, por um lado maximizando a eficiência e por outro se adequando às possibilidades ou necessidades arquitetônicas;
Considerando que, normalmente estes sistemas utilizam bateria para armazenar a energia. Já os sistemas conectados à rede, servem como qualquer outra forma de geração de energia que utilizamos a partir da rede elétrica e são utilizados como substitutos destas outras fontes de energia. Neste caso não há necessidade de armazenamento;

Considerando que, a importância da energia solar fotovoltaica, que transforma irradiação solar em energia elétrica, sem passar pela fase de energia térmica, suprindo as demandas energéticas, a Coopercitrus Cooperativa de Produtores Rurais, inaugurou no último dia 24 de abril, em seu complexo de grãos, localizado na Rodovia Brigadeiro Faria Lima, km 378,5, Bairro Industrial, em Bebedouro, SP, a maior Usina Fotovoltaica Agro do Estado de São Paulo;

Considerando que, o complexo energético, conta com 3.600 placas instaladas, em uma área equivalente a 10 mil m², ou seja, um hectare, com produção anual de 1.987MWh/ano, e que a princípio, o fornecimento de energia limpa e sustentável produzida pelo complexo, compensará as despesas de energia de 27 unidades consumidoras da Coopercitrus;

Considerando que, para a construção da Usina, a cooperativa investiu R$ 5 milhões e, contou com a parceria da empresa Solbras e com o apoio do Banco Safra;

Considerando que, um dos principais objetivos da Coopercitrus, é oferecer e desenvolver soluções integradas inovadoras que resultem em sustentabilidade, beneficiando aos cooperados, a comunidade onde está inserida e o meio ambiente;

Considerando que, a inauguração do complexo de energia fotovoltaica é um marco para a Coopercitrus, que dá o primeiro passo em direção à sustentabilidade energética de todas as suas estruturas, e futuramente, das atividades agropecuárias de seus cooperados e comunidade, bem como, um dos primeiros e maiores projetos de energia fotovoltaica de cooperativa agrícola do país;

Considerando que, essa usina é o início de uma operação que pode crescer muito mais, inclusive com a coparticipação de cooperados e parceiros do setor de geração de energia;

Considerando enfim, que com a nova unidade, a Coopercitrus será ainda mais competitiva e com muitos benefícios na sustentabilidade, com geração de energia de fontes renováveis e na parte econômica, com a redução do valor pago na conta de energia, na segurança energética e previsibilidade, como forma de eliminação de riscos com interrupção e preços preestabelecidos;

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência à Coopercitrus Cooperativa de Produtores Rurais, na pessoa do Diretor do Conselho de Administração, Sr.º José Vicente da Silva, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela inauguração no último dia 24 de abril, em seu complexo de grãos, localizado na Rodovia Brigadeiro Faria Lima, km 378,5, da maior usina fotovoltaica Agro do Estado de São Paulo, onde foram investidos R$ 5 milhões, com produção anual de 1.987MWh/ano, e que a princípio, o fornecimento de energia limpa e sustentável produzida pelo complexo, compensará as despesas de energia de 27 unidades consumidoras.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de abril de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)          
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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