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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 340/2019
REITERO a INDICAÇÃO nº 155/2018 ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a realização de serviços de limpeza e desobstrução dos canais de drenagem, em trechos da estrada BBD-164, que interliga o Distrito de Botafogo a Monte Azul Paulista, viabilizando assim o perfeito escoamento das águas pluviais que empoçam em dias de chuva, bem como, o espalhamento de cascalhos nas valetas formadas, para assegurar o tráfego, minimizar pontos com erosão e a formação de barro, o que dificulta ou até impede a passagem de veículos.
Justificativa
O território municipal é predominantemente constituído por estradas vicinais não pavimentadas, mas que merecem atenção quanto às condições de trafegabilidade.

O trecho da Estrada BBD-164, que interliga o Distrito de Botafogo a Monte Azul Paulista, como se vê nas fotos anexadas, encontra-se em péssimo estado, causando flagrantes transtornos aos motoristas. O lugar é bastante utilizado, inclusive por proprietários rurais, servindo de rota para escoamento da produção agrícola e transporte escolar.
Porém, as fortes chuvas provocaram erosões em alguns pontos, o que torna o local perigoso e intransitável.

Tais circunstancias prejudicam seus usuários, forçando-os a utilizar outros caminhos alternativos e muito mais distantes para chegarem aos seus destinos, pois devido à falta de drenagem, a água empoça formando barro impedindo a passagem dos veículos, principalmente os de pequeno porte.
Dessa forma, peço, mais uma vez, como já o fiz na Indicação nº 155/2018, com urgência, a realização dos serviços de limpeza e desobstrução dos canais de drenagem, bem como o espalhamento de cascalhos nas valetas existentes.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização das obras o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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