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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 338/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com o Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, que viabilizem a implantação de sinalização de trânsito adequada na Rua Vicente Paschoal, altura do número 1395, com a pintura de faixa amarela no rebaixamento das guias. 
Justificativa
A faixa amarela pintada junto à guia da calçada indica que não é permitido estacionar naquele local, sendo que a proibição só vale se vier acompanhada de outro tipo de advertência. A sinalização horizontal é apenas um reforço da proibição, o que significa que se não houver uma placa de regulamentação ou outro fator proibitivo (como esquina ou guia rebaixada), a linha amarela na calçada não configura infração de trânsito.

Ocorre que, no local mencionado – Rua Vicente Paschoal, altura do número 1395 – as guias são rebaixadas mas não estão pintadas com a faixa amarela, o que tem causado muitos transtornos aos moradores das proximidades. Muitos desses moradores são pessoas idosas, que, quando precisam sair de casa, têm que ficar anotando as placas dos veículos que estão estacionados em frente às suas residências de forma irregular, na guia rebaixada em frente aos portões, e dirigindo-se até a agência do INSS que fica próxima, para ver se conseguem encontrar o motorista do veículo para pedir que o retire, visto que a maioria dos motoristas dos veículos que param nas guias rebaixadas nas proximidades dirigem-se ao INSS.

A pintura das guias rebaixadas com a faixa amarela irá contribuir para chamar a atenção dos motoristas para que não estacionem nos locais com essa sinalização, facilitando a vida dos moradores locais, contribuindo para a melhoria do trânsito e até mesmo preservando os motoristas, que estão cometendo infração ao estacionar em local proibido. 
Peço ao Sr. Prefeito e ao Sr. Secretário que atendam esta Indicação e o pedido dos moradores com a implantação da sinalização de trânsito adequada.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de abril de 2019. 
Carlos Renato Serotine (Tota)

Vereador – Solidariedade
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