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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 142/2019
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao SESC (Serviço Social do Comércio), na pessoa do Sr. Marcos Roberto Martins,  extensivo a todos os colaboradores pelo sucesso que sempre tem pautado o CIRCUITO SESC DE ARTES, ocorrido em 121 cidades, entre o período de 29 de março à 14 de abril deste ano (2019).
JUSTIFICAÇÃO

O SESC é um segmento mantido e administrado pela setor empresarial voltado para o comércio de bens, serviços e turismo, promovendo e divulgando atividades para o bem estar social, desenvolvimento cultural e melhoria na qualidade de vida dos trabalhadores.
A dedicação de seus colaboradores proporciona a mais ampla recreação e aprimoramento do conhecimento dos costumes e tradições da comunidade.

Realiza o “Circuito SESC de Artes”, o qual trata-se de evento no aspecto tradicional e no contemporâneo, o regional e o urbano, as vivências, os espetáculos e os artistas, que conta com o apoio da entidade de classe e órgãos municipais.
Proporciona que as novas gerações conheçam as histórias contadas pelas gerações mais antigas, sobre fatos e acontecimentos que marcaram a vida da comunidade onde vivem, trazendo a emoção das conquistas e superações vividas pelo povo, em que seus entes queridos passaram.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS constante do preambulo desta. 
Dê-se ciência a imprensa falada e escrita de Bebedouro, bem como envie cópia ao Gerente do SESC Sr. Marcos Roberto Martins.

Bebedouro, 23 de abril de 2019.
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