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Bebedouro (SP), 16 de abril de 2019.

OEC nº 213/19

REF: Requerimento datado de 26 de março de 2019, subscrito por Carlos Roberto Ribeiro de Souza, protocolado sob nº CMB37946/2019, na data de 26/03/2019, visando à concessão da palavra na forma do art. 249 do RICMB.






Vimos informar-lhe que tomamos conhecimento de seu requerimento visando à concessão da palavra na forma do art. 249, do RICMB e concluímos ser o caso de INDEFERI-LO, por entender que o tema invocado não é de interesse público concreto. 






Vale lembrar que tanto o artigo 20, inciso III, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, como o artigo 48, inciso III, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro estabelecem competir ao PRESIDENTE da Câmara Municipal a interpretação do RICMB.






Portanto, no exercício de tal competência é que o Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro interpreta que além dos motivos que levaram ao indeferimento do requerimento para fazer uso da palavra, nos termos do art. 249, do RICMB, o interessado teve demonstrar ter “domínio” sobre o assunto a ser abordado, o que entendemos não ser o caso em questão.






Sendo o que se apresenta no momento, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro renova seus votos de elevada estima e distinta consideração.







Sem mais,







atenciosamente, 
Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

Carlos Renato Serotine

A Carlos Roberto Ribeiro de Souza
NESTA.

“Deus seja louvado”
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