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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 23/2019
Senhor Presidente,
Considerando que, em agosto de 2015 foi aprovada pela Câmara Municipal, a Lei Complementar nº 111/2015, que altera e acrescenta incisos ao artigo 2º e acrescenta parágrafos ao artigo 35 da Lei Municipal n. 2.693, de 26 de agosto de 1997, sobre o “Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Públicos do Município”;

Considerando que, o § 3º da Lei Complementar nº 111/2015, determina que: "Os profissionais da área de saúde cumprirão jornada de trabalho mínima de 10 (dez) horas e máxima de 30 (trinta) horas semanais, exceto para aqueles inseridos no N.A.S.F. - Núcleo de Apoio da Saúde Família e na E.S.F. (Estratégia Saúde da Família) - que cumprirão jornada máxima de 40 (quarenta) horas semanais, cabendo aos médicos e dentistas a opção pelo regime de plantões previsto em lei específica (meu grifo), contemplando portanto nessa regra, todos os demais funcionários que trabalham na área da saúde;
Considerando que, esse benefício foi dado aos profissionais em período que antecedeu as eleições de 2016, onde a atual administração pleiteava a reeleição e, após o objetivo alcançado, retirou esse direito conquistado, fazendo com que profissionais se sentissem enganados, segundo relatos deles a mim;

Considerando que, os trabalhadores fizeram planos, assumiram outros compromissos para complementar a renda familiar e agora vivem o que chamam de retrocesso;

Considerando que, depois dessa conquista dos funcionários e servidores, volta em cena, a perda desse direito, alterando a rotina de trabalho e a vida dessas pessoas;
Considerando que, segundo o Diretor de R.H., a Lei Complementar nº 111/2015 dava margens para outras interpretações e que haviam questionamentos sobre o entendimento de quais profissionais da área da saúde, teria direito a jornada de 30 horas;
Considerando que, por várias vezes solicitei ao Diretor de Recursos Humanos Sr. Valdecir Valencio, informações e também apresentação dos questionamentos que afirmou ter recebido, marcando reunião no meu gabinete para esclarecimentos sobre o assunto, mas, não compareceu, bem como, fiz o requerimento nº 09/2019 de 20/02/2019, no entanto, não recebi qualquer informação e esclarecimento até momento;
Considerando que, essa edilidade apresentou uma solução por meio da Indicação nº 175/2019, para que o Prefeito enviasse Projeto de Lei Complementar a nossa Casa de Leis, nos moldes do anteprojeto de lei complementar em anexo, que altera o § 3º do artigo 137 da Lei Municipal n. 2.693, de 26 de agosto de 1997, para que, assim como ocorre com os profissionais da Saúde (médicos, enfermeiros, anestesistas, terapeutas, dentistas, etc.), também os demais servidores lotados na Secretaria de Saúde cumpram jornada máxima semanal de 30 (trinta) horas, com exceção dos que atuam no NASF e na Estratégia de Saúde da Família, voltando assim como vinha acontecendo;
Considerando que, o Poder Executivo, até esse momento, não se manifestou a respeito do assunto, para que seja resolvida essa questão que impacta na vida desses profissionais;

Considerando enfim, que a mudança aconteceu, pegando os profissionais de surpresa e despreparados, se fazem necessários esclarecimentos sobre o assunto;
Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que nos termos do Parágrafo Único do Art. 253 e Art. 255 do Regimento Interno desta Casa de Leis, CONVOQUE o Diretor do Departamento Municipal de Recursos Humanos, Sr. Valdecir Valencio, para que compareça na 15ª (décima quinta) sessão ordinária desta Casa Legislativa, a realizar-se dia 20/05/2019, às 20 horas, com a finalidade de prestar-nos esclarecimentos sobre a ALTERAÇÃO DE 30 HORAS PARA 40 HORAS SEMANAIS, NA JORNADA DE TRABALHO DE PROFISSIONAIS DA ÁREA DA SAÚDE, bem como, responder a quaisquer outras indagações atinentes à questão, que os vereadores julgarem necessárias.
Requeiro ainda que, em conformidade com o que preceitua o Parágrafo Único do Art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique esta convocação ao Prefeito Municipal de Bebedouro.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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