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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 167/2019
Senhor Presidente,

Considerando que a origem das Assembleias de Deus no Brasil está no fogo do reaviva mento que varreu o mundo por volta de 1900, início do Século XX, especialmente na América do Norte. Os participantes desse reavivamento foram cheios do Espírito Santo da mesma forma que os discípulos e os seguidores de Jesus durante a Festa Judaica do Pentecostes, no início da Igreja Primitiva, conforme está escrito em Atos 2. Assim, eles foram chamados de “pentecostais”.  Exatamente como os crentes que estavam no Cenáculo, os precursores do reaviva mento do Século XX falaram em outras línguas que não as suas originais quando receberam o batismo no Espírito Santo. Outras manifestações sobrenaturais tais como profecia, interpretação de línguas, conversões e curas também aconteceram;


Considerando que quando Daniel Berg e Gunnar Vingren chegaram a Belém do Pará, em 19 de novembro de 1910, ninguém poderia imaginar que aqueles dois jovens suecos estavam para iniciar um movimento que alteraria profundamente o perfil religioso e até social do Brasil por meio da pregação de Jesus Cristo como o único e suficiente Salvador da Humanidade e a atualidade do Batismo no Espírito Santo e dos dons espirituais. As igrejas existentes na época – Batista de Belém do Pará, Presbiteriana, Anglicana e Metodista - ficaram bastante incomodadas com a nova doutrina dos missionários, principalmente por causa de alguns irmãos que se mostravam abertos ao ensino pentecostal. A irmã Celina de Albuquerque, na madrugada do dia 18 de junho de 1911, foi a primeira crente a receber o batismo no Espírito Santo, o que não demorou a ocorrer também com outros irmãos;
Considerando que o clima ficou tenso naquela comunidade, pois um número cada vez maior de membros curiosos visitava a residência de Berg e Vingren, onde realizavam reuniões de oração. Resultado: eles e mais dezenove irmãos acabaram sendo desligados da Igreja Batista. Convictos e resolvidos a se organizar, fundaram a Missão de Fé Apostólica em 18 de junho de 1911, que mais tarde, em 1918, ficou conhecida como Assembleia de Deus;
Considerando que Em poucas décadas, a Assembleia de Deus, a partir de Belém do Pará, onde nasceu, começou a penetrar em todas as vilas e cidades até alcançar os grandes centros urbanos como São Paulo, Rio de Janeiro, Belo Horizonte e Porto Alegre.
Em virtude de seu fenomenal crescimento, os pentecostais começaram a fazer diferença no cenário religioso brasileiro. De repente, o clero católico despertou para uma possibilidade jamais imaginada: o Brasil poderia vir a tornar-se, no futuro, uma nação protestante; 
Considerando que fundada em 5 de maio de 1924, por Vicente Lameira e sua esposa Hermínia Lameira, Manoel Garcês e sua esposa, todos vindos da cidade do Recife/PE, a igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério de Santos, teve início com os trabalhos de evangelização no bairro da Ponta da Praia;
Considerando que dias depois aportaram em Santos, vindos da cidade de Vitória/ES, os grandes pioneiros do evangelho no Brasil, os Missionários Daniel Berg e Gunar Vingren que deram sequência aos trabalhos de evangelização nesta cidade, organizaram e fundaram efetivamente a Igreja em Santos, sendo esta “A PIONEIRA” das Assembleias de Deus no Estado de São Paulo, e se tornando os seus primeiros Pastores;
Considerando que no dia 4 de setembro de 1934, já sob a presidência do Pastor Clímaco Bueno Asa, baseado nos dispostos do artigo 141 § 7 a 11, da Constituição Federal, a Igreja ganhou personalidade jurídica ao registrar o seu primeiro Estatuto, passando a funcionar com a denominação de Sociedade Evangélica Assembleia de Deus;
Considerando que o mais longevo líder, João Alves Corrêa, permaneceu por três décadas na direção da igreja. Durante esse tempo, pastor João presidiu a Convenção Geral por três vezes (1966-68, 1968-71, 1971-73), o Conselho Administrativo da CPAD (1994) e o Conselho de Doutrina da CGADB (1995). Ao entregar a presidência da AD santista em 1999 ao seu filho Paulo Alves Corrêa, a igreja contava com centenas de congregações e milhares de membros espalhados pela região. 

Considerando que no ano de 2019 completa 75 anos que foi inaugurada a primeira Igreja Assembleia de Deus Ministério de Santos, no município de Bebedouro  a igreja fica localizada na Rua Nossa Senhora de Fatima, no Centro, carinhosamente conhecida como igreja Mãe por ser a primeira Assembleia de Deus na cidade. E desde então a igreja vem desenvolvendo um lindo trabalho de assistencialismo e evangelismo, com sua sede no Jardim Talarico e congregações em todas as regiões da cidade;
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério de Santos, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES em nome do Pastor Presidente Paulo Alves Correa, Pastor José Luiz Viera Neves de Bebedouro e todos os membros da igreja pelo aniversário de 95 anos comemorado no último dia 05. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 maio de 2019.
Artur Ernesto Henrique              
VEREADOR - DEM                                                                    
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