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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 361/2019

          INDICAMOS ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto ao Presidente do Conselho de Gestão do Fundo Municipal de Iluminação Pública, Lucas Seren, providencie a instalação de postes e braços de luz em toda extensão da Rua Oswaldo Assis Porto (antiga rua Projetada 15), oferecendo maior segurança aos moradores dos Residenciais Pedro Paschoal e Cidade Coração.  

Justificativa

Para garantir qualidade de vida para a população, a iluminação pública é essencial. Os espaços munidos de iluminação noturna adequada tendem a oferecer maior segurança. A iluminação aplicada com qualidade e eficiência afasta o vandalismo, a criminalidade, proporcionando ao munícipe maior tranquilidade. 
Desde a entrega dos conjuntos habitacionais são feitos pedidos para a instalação da iluminação pública, a referida rua é bastante extensa e de grande movimentação por parte da população dos bairros Pedro Paschoal e Cidade Coração – que se sentem inseguros em transitar por ela, seja caminhando ou com veículo motorizado. 
A criação da CIP tem como finalidades a manutenção, ampliação e melhoria da iluminação pública, sendo assim, cabe ao Conselho viabilizar a instalação da iluminação na referida rua, a fim de atender ao anseio da população local. 
 Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de maio 2019.
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