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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 387/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, tome providências para que seja feita a limpeza do mato e a retirada do lixo e entulho que estão depositados, nas calçadas que margeiam a empresa Prada, na Rua Cícero Prates, próximo ao nº 77, na Vila Paulista.
Justificativa
A limpeza de um município se dá pela somatória de vários fatores, envolvendo desde a limpeza pública até o comportamento populacional.
Nas calçadas que margeiam a empresa Prada, na Rua Cícero Prates, próximo ao nº 77, na Vila Paulista, há uma grande quantidade de mato e árvores com galhos quebrados, que além do comprometimento do aspecto visual e das condições de higiene e saúde aconselháveis, favorece o aparecimento de animais, inclusive peçonhentos, além de acúmulo de entulhos, lixo, água empoçada, etc.
O mato e vegetação altos, concentram muita sujeira, sendo que por isso, vários animais como cobras e escorpiões, estão invadindo as propriedades ao redor, ocasionando muitos transtornos aos moradores vizinhos e gerando várias reclamações.
Razões pelas quais, peço especial atenção às presentes reinvindicações. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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