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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 25/2019
Senhor Presidente,
Considerando que há muitas reclamações a respeito da não emissão de atestado médico na UPA causando problemas para inúmeros trabalhadores que precisam explicar a ausência do trabalho para receber atendimento médico, e a necessidade de um atendimento adequado e rápido para os pacientes com dengue;

Requeiramos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que QUESTIONE, nos termos regimentais, a Secretária de Saúde, Sra. Sônia Junqueira, e o responsável pela UPA, sobre as seguintes questões:

1 – Qual o motivo pelo qual não é emitido o atestado médico para pacientes atendidos na UPA?
2 – O que pode ser feito para que o atestado volte a ser emitido na UPA, pois, o mesmo é emitido nas UBSs. 
3 -  Em relação ao atendimento de pacientes com dengue, qual a possibilidade de ser montado uma ala especifica para oferecer um atendimento rápido e adequado, separando os pacientes com dengue dos pacientes que se dirigem a UPA para outros atendimentos?
Uma resposta do órgão competente, Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira e UPA (Unidade de Pronto Atendimento) Manoel Joaquim dos Reis, sobre estas questões se faz de extrema importância para que nossos munícipes saibam quais as atitudes que estão sendo tomadas para melhorar ainda mais o atendimento que tanto precisam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio de 2019
                  Rogério A. Mazzonetto                        Artur Ernesto Henrique 
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