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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 398/2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de providenciar notificação do proprietário do terreno existente na Rua Jurany Antonio de Moraes ao lado do número 48 – Residencial Parati III, para que proceda a limpeza do terreno, pois no local está acumulando todo tipo de  materiais, trazendo transtorno aos moradores do entorno.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de proceder a notificação do proprietário do terreno existente na Rua Jurany Antonio de Moraes, ao lado do número 48 – Residencial Parati III, para que proceda a limpeza do terreno, pois no local está com mato alto acumulando lixo, trazendo transtorno aos moradores do entorno.
A sujeira existente ocasiona os mais diversos problemas, que vão além do impacto visual negativo do bairro problema de sujeiras com acúmulo de lixo e criadouros de larvas, animais peçonhentos, insetos, enfim proliferação de ratos, baratas e outros animais transmissores de doenças, esse serviço é essencial para preservar a saúde.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com as providencias necessárias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de maio de 2019.
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(Paulo Bola)
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