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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 186/2019
Senhor Presidente,
Considerando que, Gerson Orlando de Sá, nasceu em Bebedouro com boa saúde, mas, com um ano e meio de idade, teve uma doença conhecida como Trombose, que obrigou os médicos a amputar suas pernas abaixo do joelho e os dedos das duas mãos;

Considerando que, morou em Bebedouro até os seis anos, quando seu pai trocou sua casa com outra em São Paulo, para que ele pudesse aprender a andar com as próteses, pois na época, somente lá possuíam equipamentos ortopédicos com qualidade funcional;

Considerando que, na capital paulista sua mãe conseguiu uma vaga para que ele ficasse internado no hospital Lar Escola São Francisco, próximo à AACD (Associação de Assistência à Criança Deficiente), onde aprendeu a andar com prótese entre seis e oito anos, além de receber os cuidados da instituição (alimentação, fisioterapia, ginástica, artesanato, natação e futsal);

Considerando que, no complexo da AACD aprendeu tudo o que precisava gratuitamente, até andar de escada rolante no metrô e subir e descer rampas. Depois desse período teve que ceder sua vaga para outra pessoa que precisava passar pelo mesmo processo; 

Considerando que, teve dificuldade em ir para a escola, devido ao preconceito com as suas limitações que eram muito grandes, já que diziam que ele tinha que ir para uma escola tipo a APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais), mas a mãe in memorian disse à diretora que o problema era físico e não mental. Depois de muita persistência dela, concederam uma vaga no bairro paulistano de Itaquera, onde estudou da primeira à sexta série;

Considerando que, voltando a Bebedouro, estudou a sétima série na escola João Domingos Madeira e a oitava série na escola Yolanda Carolina Giglio Villela. No Colegial fez o curso de mecânica na escola Abílio Alves Marques. E seu primeiro emprego foi na Prefeitura de Bebedouro onde está até hoje. Em 2019 completa trinta anos de serviço. Gerson tem um filho do primeiro relacionamento e hoje é casado com Carina, com quem tem uma filha;
Considerando que, mesmo com as limitações sempre gostou de praticar esportes; tanto que no Centro Social Urbano do “Tancredão”, fez muitas amizades, jogou futsal, futebol e voleibol. Também participou de muitos campeonatos de futebol society realizados no campinho do bairro Jardim Marajá;
Considerando que, sempre jogou bola com as mãos, e seus colegas tinham medo de que se machucasse, mas mesmo assim, estava entre eles. Na época tinha uma cadeira de rodas, tipo uma bicicleta, ou seja, um triciclo de três rodas com manivela onde percorria a cidade em busca de prática esportiva;

Considerando que, com 48 anos de idade, conheceu o Rúgbi em Cadeiras de Rodas, através do coordenador do Movimento Superação, que estava procurando um atleta com grau de deficiência específico para esse esporte;


Considerando que, se adaptou bem ao Rúgbi e foi disputar com a sua equipe os campeonatos Copa Caixa no Pontal do Paraná, e Brasileiro em São Paulo, onde ficaram na terceira colocação. O resultado do bom desempenho nesses campeonatos foi a sua convocação e do seu educador físico Marcelo Fagundes para a Seleção Brasileira B de Rúgbi em Cadeira de Rodas: ele como atleta e Marcelo como preparador físico;

Considerando enfim que, em fevereiro treinou em Niterói, Rio de Janeiro, pela seleção brasileira.
A equipe do Movimento Superação encerrou suas atividades e hoje joga pelo Locomotiva de Campo Largo no Paraná e Gerson acabou de ser vice-campeão por essa equipe;

Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao atleta da equipe Locomotiva de Campo Largo no Paraná, o bebedourense Gerson Orlando de Sá, pela história de vida e superação de limitações, bem como, pelo bom desempenho nos campeonatos, que culminou com sua convocação para a Seleção Brasileira B de Rúgbi em Cadeira de Rodas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de maio 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng. Nasser)
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