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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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MOÇÃO Nº 187/2019
Moção de APLAUSOS E RECONHECIMENTO.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que, César Augusto Belli Michelon, carinhosamente chamado de “Cesinha”, nasceu em 1975 em Bebedouro, futebolista que levou o nome de nossa cidade para o Brasil e o mundo afora, começou bem a carreira, sendo convocado para o Mundial Sub-20 em 1995, onde trajou a camisa 13 e jogou em duas partidas; 

Considerando que, César foi revelado nas categorias de base da Ponte Preta, mas despontou mesmo no Canindé. Chegou à Portuguesa em 1995 e não demorou a ser presença constante no time titular, marcando época na Lusa nos anos 90;
Considerando que, César foi um dos principais destaques do time vice-campeão brasileiro em 1996 e também participou da campanha de 1998, quando a Lusa foi eliminada na semifinal do Paulistão pelo Corinthians;
Considerando que, ainda na Lusa, chegou a ser convocado para a seleção brasileira em algumas oportunidades. Em 1999, por exemplo, foi campeão da Copa América vestindo a camisa canarinho:
Considerando que, no mesmo ano, César foi negociado com o Paris Saint-Germain, da França. Por lá ainda defendeu as cores do Rennes e então voltou ao Brasil para jogar no Palmeiras e no Corinthians;

Considerando que, ao encerrar a carreira no Mirassol, em 2009, Cezinha permaneceu em Bebedouro, vivendo os problemas da cidade e participando ativamente do esporte, tendo inclusive trabalhado no ano de 2013 como Diretor do Departamento Municipal de Esportes;

Considerando que, os amigos, Gilmar e Pedro, da Concessionária Atlas Chevrolet, inconformados pelo fato de Cezar não ter feito sua despedida oficial da carreira profissional, sugeriram a realização de um evento que deram o nome de Futebol Solidário, em prol da APAE, que foi prontamente aceito pelo ex-jogador;

Considerando que, a ideia do evento foi trazer inesquecíveis craques do passado para uma partida de futebol, que aconteceu no último dia 26 de maio, as 9h no Estádio Sócrates Stamato, com a renda revertida para a entidade;

Considerando que, estiveram presentes os jogadores Fabiano, Emerson, Cocito, Vânder, Marcos Assumpção, Flávio Conceição, Esquerdinha, Luizão, Lucas, Marco Antônio Boiadeiro, Luís Carlos Goiano, Zara, Alessandro Cambalhota, André Leoni, Careca, Juliano, Júlio César e Barrinha;

Considerando que, houve uma boa adesão, onde milhares de pessoas participaram da ação, não apenas indo ao campo, que teve o ingresso vendido ao valor de R$ 10 reais, mas também, a um almoço no Bebedouro Clube, vendido por R$ 100 reais adultos e R$ 50 crianças. Os 400 convites foram vendidos e muitos que queriam participar ficaram de fora, segundo organizadores;
Considerando enfim que, a ação solidária proposta por amigos e acatada pelo ex-craque, além de uma homenagem e despedida oficial, significa uma ajuda importante para APAE, que como todas as entidades passam por dificuldades para se manter.

Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao bebedourense César Augusto Belli Michelon, pela realização do evento oficial de encerramento de sua carreira, marcado com uma partida de futebol que reuniu craques do passado, denominada Futebol Solidário, em prol da APAE, no dia 26 de maio, no Estádio Sócrates Stamato, e também, a um almoço no Bebedouro Clube, com 400 convites vendidos e muitos que queriam participar ficaram de fora, com a renda revertida para a entidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de maio 2019.
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