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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 437/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes, adote providências necessárias para que seja disponibilizado o retorno de membros da Guarda Civil Municipal, no Parque Ecológico Jorge Caram Sabbag, com revezamento através de escalas extras com 2 GCMs por turno como era antes, pois o local é muito perigoso.
Justificativa
A presente proposição visa solicitar providências para melhorias nas condições atuais do Parque Ecológico Jorge Caram Sabbag, determinando ao comando da Guarda Civil Municipal, o retorno de membros para vigilância e segurança.

Como o portão principal do Parque Ecológico de Bebedouro fica aberto durante o dia todo e o alambrado ao fundo está violado, várias pessoas transitam pelo local, colocando em risco a segurança dos munícipes, já que pessoas de índole questionável permanecem ali, não apenas para consumo e venda de drogas, mas para esconder produtos de furto e roubo, ou até mesmo, quanto a possíveis ataques sexuais.

O Parque Ecológico é “próprio” do Município, portanto é de usa responsabilidade a segurança do local, vê-se que antes havia um efetivo da Guarda Civil Municipal no local, sendo que hoje não tem escala de membros da corporação, deixando a mercê de vândalos e marginais, razão pela qual é de suma importância o seu retorno.

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a adoção de medidas necessárias para que sejam feitas melhorias, viabilizado o retorno de membros da GUARDA CIVIL MUNICIPAL no Parque Ecológico, localizado à Rua Luiz dos Santos nº 300, no Jardim das Acácias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de maio de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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