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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 438/2019
INDICO ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrim, nos termos regimentais, que determine a realização de serviços de tapa buracos e recapeamento asfáltico na Avenida Sylvio Lainetti, especialmente entre as ruas Benedito Antônio da Silva e Júlio Cesar Staconi, no Residencial Pedro Paschoal, onde existem enormes buracos, bem como, a recolocação de uma tampa de inspeção de esgoto que está deslocada, o que dificulta o trânsito de veículos, causando acidentes, como aconteceu na semana passada.
Justificativa
Como se pode ver nas fotos anexas, a pavimentação asfáltica da Avenida Sylvio Lainetti, entre as ruas Benedito Antônio da Silva e Júlio Cesar Staconi, no Residencial Pedro Paschoal, possui enormes buracos e uma tampa de inspeção de esgoto que está deslocada, dificultando o trânsito de veículos e causando acidentes, como relatado por moradores das proximidades. 
Com as chuvas, os buracos, além de ficarem escondidos, tem provocado danos nos veículos que acabam caindo dentro, sem contar que eles vêm aumentando, o que torna o cruzamento ainda mais perigoso e preocupante, já que o trânsito pelo local é intenso devido ao fato de ser uma avenida. Inclusive na semana passada, um veículo ao passar pelo local, caiu, bateu o motor e teve um prejuízo orçado de R$ 4 mil.
Dessa forma, peço com urgência, a realização de serviços de tapa-buracos e recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho mencionado, bem como, a recolocação de uma tampa de inspeção de esgoto, na tentativa de evitar que outros acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Diante do exposto, peço que se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de maio de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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