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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 439/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine ao responsável pelo Departamento de Engenharia Elétrica, Engº José Paulo Rossanezzi, readequação e melhorias da iluminação do campo de futebol, no C.S.U. Dr. Hely Simões, no Jardim Tropical, já que 80 crianças estão treinando futebol no escuro.
Justificativa

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas muito frequentadas. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista da “segurança”. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental, onde a qualidade dos sistemas de iluminação pública, além de favorecer a qualidade de vida das pessoas e contribuir para o desenvolvimento social e econômico local, traduz-se em melhor imagem da cidade e utilização do espaço pela comunidade.
O C.S.U. Dr. Hely Simões atende a população do setor sul e tem como missão promover o desenvolvimento e a inclusão social, ofertando serviços socioassistenciais à população, voltadas para o desenvolvimento social de famílias em situação de vulnerabilidade e riscos sociais. 

O local é muito frequentado por pessoas que praticam esporte. Como a maioria trabalha, o único horário disponível é a noite. 
Porém, o campo de futebol se encontra ás escuras e mais de 80 crianças que no horário de verão treinavam depois das 18h, hoje não conseguem mais ter as aulas, devido à ausência de iluminação.
Em razão disso, peço que atenda esta reivindicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de maio de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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