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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


MOÇÃO Nº 189/2019


Senhor Presidente
Considerando que o futebol é um grande esporte, que pode interessar a qualquer pessoa, seja apenas para assistir os jogos ou para entrar em campo e praticá-lo, no entanto, para se tornar um atleta profissional, é preciso começar cedo e se esforçar bastante, ter boa forma física é fundamental, assim como o desenvolvimento tático e técnico;

Considerando que também treinar é o aspecto chave para se tornar um jogador habilidoso; porém tão ou mais importante que talento e dedicação é ter paixão e entusiasmo pelo futebol;
Considerando que Cesar Augusto Belli Michelon, nascido em Bebedouro, no dia 16 de novembro de 1975, tem esse perfil descrito, e ainda iniciou muito jovem sua carreira no futebol, revelado nas categorias de base da Ponte Preta. Nos anos 90, assumiu posição de zagueiro titular na Portuguesa, tornando-se vice-campeão brasileiro, em 1996;

Considerando que também participou da campanha de 1998, quando a Lusa foi eliminada na semifinal do PAULISTÃO, na base do apito do juiz, deixando-o inconformado;
Considerando que por seu talento e habilidade chamou atenção dos agentes europeu, sendo então transferido para a França, contratado pelo Clube Paris Saint Germain e pelo Clube Rennes. Voltando ao Brasil, ainda defendeu os Clubes Palmeiras e Corinthians e foi reconhecido nacionalmente quando foi convocado para a seleção brasileira de futebol e se tornou campeão da Copa América, em 1999;
Considerando que o bebedourense Cesar Michelon ou Cesinha como os conterrâneos o chamam, se despediu dos gramados participando de um jogo beneficente, com a presença de 33 amigos seus jogadores famosos, em prol da entidade APAE, demonstrando sua solidariedade e preocupação social e ao mesmo tempo proporcionando um espetáculo emocionante para
  fãs adultos e principalmente para as crianças que o admiram e o tomam como exemplo, um referencial a seguir.
Considerando que Cesar Augusto Belli Michelon mostrou honra, talento, garra e dedicação durante toda sua carreira no futebol, o que lhe assegura o respeito e amizade de toda a população de Bebedouro;

              SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência, a Cesar Augusto Belli Michelon de uma 
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela brilhante trajetória cumprida, de superação, esforço e trabalho, um exemplo para a nova geração não só de jogadores de futebol, mas atletas em geral e como cidadão, tendo em vista que o homenageado sempre manteve uma conduta exemplar como cidadão em todos os países onde exerceu a profissão. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30
 de maio de 2019
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