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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


MOÇÃO Nº 190/2019

Senhor Presidente
Considerando que o transporte rodoviário é o meio terrestre mais utilizado no país, e o Brasil está entre os dez maiores países do mundo em extensão de rodovias pavimentadas e mesmo assim apresenta muitos problemas como a precariedade das rodovias e as elevadas taxas de pedágio;
Considerando que mesmo com a afirmação acima, a Transmob Transportes Ltda é uma empresa sólida que atua com transportes de carga, com frota própria equipada com moderno sistema de rastreamento que busca a satisfação do cliente e colaboradores; 
Considerando que o nome Transmob Transportes Ltda criada em maio de 1979 é originário da junção das palavras Transportes (trans) e mão de obra (mob), escolhido pelo patriarca e fundador Eudimo Cunha (in memorian), que começou a empresa há mais de 40 anos, ainda com a Eudimo Cunha, Empreiteira de Mão de Obra cujos serviços eram prestados nos fundos da casa de Eudimo. Com coragem, acreditando no setor de transportes, aos poucos, ele investiu no negócio que só cresceu e, ainda sábio e sensato orientou os filhos a serem bons gestores da empresa; 

Considerando  que a Transmob Transportes Ltda iniciou suas atividades com o propósito de atender com excelência e credibilidade; prestar serviços na venda de fretes, de produtos em geral, incluindo produtos químicos,  obtendo para isso Certificação no Sistema de Avaliação de Segurança, Saúde, Meio Ambiente e Qualidade (SASSMAQ) da Abiquim-Associação Brasileira de Indústria Química, que emitiu termo de avaliação confirmando como atividade o transporte de produtos perigosos e não perigosos, carga a granel e líquida sólida e embalada;
Considerando que a Transmob Transportes Ltda é uma das fundadoras da Associação do Transporte Rodoviário de Cargas do Brasil, ATR Brasil, com sede em Ribeirão Preto, importante entidade que reúne empresas de transporte rodoviário de cargas, em especial as que atuam no transporte de “Commodities” agrícolas;
Considerando que a Transmob Transportes Ltda comemora 40 anos de existência, neste mês de maio de 2019, uma trajetória de muito trabalho, esforço, coragem e ousadia do fundador Eudimo Cunha e seus sucessores diante das dificuldades que, quando ultrapassadas, tornavam-se um incentivo a mais para prosseguir e alcançar os objetivos;

Considerando que a Transmob Transportes Ltda conta com um número respeitável de colaboradores treinados e capacitados, uma frota de veículos renovada periodicamente, tratando-se de uma empresa agente de promoção de desenvolvimento econômico e social para Bebedouro e região;
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência aos proprietários da Transmob Transportes Ltda de uma 
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo sucesso e respeito conquistados ao longo dos seus 40 anos, resultados de uma gestão honrada e eficiente.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de maio de 2019
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    Carlos Renato Serotine
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