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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 459/2019
INDICO ao Presidente do SAAEB, Sr. Marcelo Antônio Negro, nos termos regimentais, que determine a instalação de uma pia com água em uma área da Prefeitura, localizada na Rua Professor Farago, no Jardim Primavera, onde existem uma quadra de areia e uma academia ao ar livre feita de madeira.
Justificativa

O Jardim Primavera é um bairro novo e ainda não tem um Centro Social Urbano ou outras opções de recreação para a comunidade. Mas, na Rua Professor Farago, há uma área da Prefeitura, com quadra de areia e academia ao ar livre feita em madeira, além de espaço para caminhar.

Várias pessoas frequentam o local, alguns para se exercitar e até mesmo grupos que jogam vôlei e futevôlei, e pedem que seja instada uma pia com torneira no local para que possam lavar as mãos ou até mesmo tomarem água, já que eles têm que levar garrafões se quiser matar a sede durante a pratica esportiva.

Diante da situação que foi conferida de perto por mim, peço empenho e especial atenção aos moradores do Jardim Primavera atendendo aos pedidos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de maio de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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