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MOÇÃO Nº 199/2019
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,

Considerando que, CAECC- Centro Assistencial Espírita do Calvário ao Céu foi fundado em 14 de junho de 1973 e é uma entidade filantrópica que congrega todas as atividades assistenciais através dos seus departamentos: Proletárias do bem (fundado em 15 de agosto de 1937); Albergue Noturno Samaritano (fundado em 19 de março de 1952) e
Lar Espírita Jesus de Nazaré (fundada em 21 de abril de 1971);

Considerando que, durante esses 46 anos, a entidade vem fazendo um importante trabalho no sentido de amenizar a dor do próximo e trazer para si a responsabilidade de contribuir com as pessoas carentes, por meio da solidariedade;
Considerando que, no último dia 31 de maio, a entidade inaugurou a geladeira solidária em sua sede, que fica na Avenida Allan Kardec, nº 1480, em frente ao Bebedouro Shopping; 

Considerando que, o objetivo é oferecer alimentos para quem não tem condições de comprar e também tem alimentado a caridade dos moradores da região, que passaram a contribuir abastecendo a geladeira;
Considerando que, refrigerantes, iogurtes, pães, achocolatados e frutas são algumas opções que matam a fome de quem passa pela calçada do CAECC, onde fica a geladeira;

Considerando que, no início, as pessoas não acreditaram que era de graça, mas aos poucos, foram percebendo e algumas passam todos os dias nos mesmos horários para se alimentar, desfrutar da geladeira, matar a fome ou a sede;
Considerando que, a geladeira foi colocada no local há pouco tempo e, desde então, algumas já por rotina vão no mesmo horário para abrir a geladeira e conseguir um alimento. E para a felicidade de todos está sempre cheia, graças a generosidade de muitos;
Considerando que, a ideia inicial seria apenas oferecer uma água, uma fruta e outras coisas mais simples, mas, a própria comunidade começou a colocar mais coisas na geladeira, como: leite, pão, iogurte, achocolatado e até marmitex; 
Considerando enfim que, o espírito solidário contagiou alguns moradores que tem doado alimentos para a geladeira e ajudado pessoas carentes a driblar a dor da fome e da necessidade, com esse gesto de solidariedade e amor;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao CAECC – Centro Assistencial Espírita do Calvário ao Céu, na pessoa do Presidente, Sr. Fábio Braga, pela inauguração no último dia 31 de maio do Projeto Geladeira Solidária, exposta em sua sede na Avenida Allan Kardec, nº 1480, em frente ao Bebedouro Shopping, projeto esse que oferece alimentos para pessoas carentes e tem estimulado também, a caridade dos moradores da região, que passaram a contribuir abastecendo a geladeira.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de junho de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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