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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 466/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos órgãos competentes, a realização de serviços de infraestrutura como limpeza e desobstrução dos canais de drenagem e pavimentação asfáltica de um pequeno trecho de 4,02 km da Estrada Vicinal (BBD-474), que liga o Distrito de Turvínea, em nosso município, à divisa territorial com o município de Monte Azul Paulista. 
Justificativa
O território municipal é predominantemente constituído por estradas vicinais não pavimentadas, mas que merecem atenção quanto às condições de trafegabilidade.
A pavimentação asfáltica de um pequeno trecho de 4,02 km da Estrada Vicinal (BBD-474), que liga o Distrito de Turvínea, em nosso município, à divisa territorial com o município de Monte Azul Paulista, se faz necessária para a segurança dos motoristas que por ela trafegam.

 A partir desta divisa, a estrada encontra-se pavimentada, mas o trecho pertencente ao município de Bebedouro fica intransitável em dias de chuva, provocando muitas reclamações.
Trata-se de uma reivindicação antiga de nossa população, que trará grandes benefícios aos moradores do distrito, moradores de propriedades rurais e também demais usuários da via. 
O pedido de pavimentação do trecho em questão já foi feito por meio de diversas proposituras desta Casa, inclusive de minha autoria, sendo que a primeira solicitação que apresentei nesse sentido, foi feita por meio do ofício Of035/2015 ao Deputado Estadual Roberto Trípoli, inclusive com apresentação de abaixo assinado, no intuito de viabilizar a pavimentação; e a segunda, por meio do ofício Of004/2017 à então Diretora do Departamento Municipal de Obras, Engª Ângela Maria Macuco do Prado Brunelli, com pedido inclusive, de projeto com planilha de custo atualizada.
Entretanto, apesar de todos os pedidos, não temos visto progresso para que os trabalhos no referido trecho sejam executados. 
Dessa forma, peço com urgência, a realização dos serviços de infraestrutura e pavimentação asfáltica ou ao menos o tapamento de alguns buracos no referido trecho, que colocam em risco a segurança dos usuários da estrada.  
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização das obras o mais breve possível.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de junho de 2019.
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