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Bebedouro (SP), 27 de maio de 2019.

OEC nº 311/2019

REF: Requerimento datado de 08 de maio de 2019, subscrito por Tiago Luis da Silva, protocolado sob nº CMB38304/2019, na data de 17/05/2019, visando à concessão da palavra na forma do art. 249 do RICMB.






Vimos pelo presente informar-lhe de que tomamos conhecimento de seu requerimento, porém, não foi possível realizar a sua análise de mérito. Equivale dizer que não foi possível verificar se o requerimento se amolda à hipótese prevista no artigo 249 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro, uma vez que Vossa Senhoria não foi suficientemente claro no que se refere ao assunto a ser abordado com a justificativa do interesse público concreto nele contido.






Quanto a esse aspecto, vale destacar que o cidadão somente poderá fazer uso da palavra na forma do art. 249 e a critério da Presidência, para “falar de assunto de interesse público” concreto. Assim, fundamental que Vossa Senhoria esclareça qual o assunto ou a matéria que será abordada em Vossa fala, justificando, inclusive, o interesse público concreto a ser despertado, para que possamos então proceder a análise de mérito de Vosso requerimento.






Sendo o que se apresenta no momento, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro renova seus votos de elevada estima e distinta consideração.







Sem mais,







atenciosamente, 
Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

Carlos Renato Serotine

A Tiago Luis da Silva
NESTA.
“Deus seja louvado”
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