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Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de determina a limpeza do Sistema de Lazer existente no Jardim Califórnia com frente para Rua Mário Sgarbi, bem como para que seja construída calçada no passeio público, tapando o buraco formado há cerca de 10 metros da Rua Dr. Plínio de Brito, que inclusive está causando erosão e o asfalto cedendo, e ainda colocando placa de “Proibido Jogar Lixo”.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de efetuar a limpeza na área do sistema de lazer a qual está recebendo lixo e entulho de todo tipo, sendo que a pá carregadeira toda vez que realiza serviço de retirada dos mesmos acaba por tirar terra, abrindo buraco e a cada vez o mesmo tem aumentado, a ponto de ter quebrar a guia/sarjeta e o pavimento asfáltico tem sofrido erosão, danificando o leito carroçável.

A sujeira existente vem ocasionando os mais diversos problemas, que vão além do impacto visual negativo do município problema de sujeiras com acúmulo de lixo e criadouros de larvas, animais peçonhentos, insetos, enfim proliferação de ratos, baratas e outros animais transmissores de doenças; esse serviço é essencial para preservar a saúde. Além disso, tem danificado a guia e asfalto.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços mencionados.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de junho de 2019.
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