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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 485/2019
REITERO a INDICAÇÃO Nº 825/2018 ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a desobstrução de um bueiro localizado no canteiro central da Avenida Belmiro Dias Baptista, em frente ao Supermercado Carlim, no Residencial Souza Lima, para sanar problemas que têm gerado aos moradores, como o forte odor exalado e criação de animais peçonhentos, bem como, poda da vegetação que encobre o bueiro, a reconstrução da tampa que está quebrada e a instalação de grade de proteção no mesmo, para evitar novos entupimentos e acidentes como já aconteceu.
Justificativa
O mau cheiro proveniente do bueiro localizado na Avenida Belmiro Dias Baptista, em frente ao nº 1185 (Supermercado Carlim), no Residencial Souza Lima, é consequência de um conjunto de fatores, que envolvem desde a limpeza da via pública, até ações comportamentais dos próprios cidadãos.

Por isso, a fim de se evitar que o seu entupimento comprometa outras benfeitorias existentes, a Administração Municipal precisa tomar providências urgentes, como a limpeza do bueiro, poda da vegetação que encobre o mesmo, a reconstrução da tampa que está quebrada e a instalação de grade de proteção, pois a situação do local especificado tem trazido inconformismo aos moradores e transeuntes, pela falta de atenção da administração com aquele setor, que sofre com o problema, principalmente o mau cheiro, que em dias de sol forte piora muito.
Além disso, este bueiro está servindo de criadouro de animais peçonhentos, que invadem as residências dos moradores da proximidade. Uma mãe me relatou que sua filha caiu no bueiro ferindo a perna. Na oportunidade fiz a INDICAÇÃO nº 825/2018, porém, um ano depois a moradora me procurou novamente informando que nada foi feito.
Enfim, os problemas ora questionados, são inaceitáveis para qualquer região urbana, pois cria transtornos e gera justas reclamações por parte dos munícipes atingidos. Razão pela qual, peço rápidas providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 junho de 2019.
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