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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 210/2019
Senhor Presidente,


Considerando que a Educação brasileira tem sofrido intensamente no nosso país, desvalorizando e desconsiderando o trabalho incansável, muitas vezes de uma vida toda, de professores e de todos que são envolvidos na Educação;

Considerando que é nosso dever primordial é incentivar, evidenciar e parabenizar os educadores que se esforçam, além de suas condições, para manter, até mesmo melhorar o nível educacional de nossas escolas e de nossos estudantes;

Considerando que o bebedourense Marcos Tavares, Bailarino e Professor de Educação Física da nossa Rede Municipal a 12 anos, recentemente foi contratado pela Editora Chiado Brooks, editora de Portugal, para desenvolver uma coleção de livros de gênero infantil que de forma lúdica contextualiza a primeira etapa da infância;
Considerando que a coleção chama: Historinhas para contar na primeira infância, a primeira obra com o título: As aventuras do menino pulante, cada livro irá tratar de uma fase do desenvolvimento infantil, será lançado brevemente aqui em Bebedouro e em Portugal.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Marcos Tavares, Professor e Bailarino, residente na Rua Júlio César Staconi, nº 542, Residencial Cidade Coração, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo trabalho notório que realiza e pela dedicação, sem medir esforços na busca de uma Educação de qualidade, ressaltando agora o importante e belíssimo trabalho como escritor, sendo reconhecido por uma editora portuguesa, enaltecendo o nome de nossa cidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de junho de 2019.

Juliano Cesar Rodrigues                  
PSD
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