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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 488/2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que se digne adotar providências no sentido de efetuar serviços de tapa buraco na Rodovia Fabiano Baptista Zacarelli, no trecho compreendido entre o Posto de Combustível  e a Praça Nossa Senhora Aparecida no Povoado de Andes. 
Justificativa

Os moradores daquele Povoado reclamaram para que seja providenciado tapa buraco na Rodovia Fabiano Baptista Zacarelli, no trecho compreendido entre o Posto de Combustível e a Praça Nossa Senhor Aparecida no Povoado de Andes, uma vez que devido ao trafego grande de caminhões pesados naquele local o asfalto existente está afundando, ocasionando assim, problemas no trafego de veículos tendo que desviar e adentrar a pista contraria podendo ocasionar acidentes no local.
Acontece que a via pública em comento é de extrema importância para os moradores do Povoado de Andes que sofrem com os buracos provocados pelo afundamento do asfalto, além do desconforto traz perigo para o trânsito de veículos. 
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura para que seja executado o serviço necessário.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de junho de 2016.
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