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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 496/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto ao setor responsável, determine providências urgentes quanto a retirada de grande quantidade de lixo e entulho que estão depositados em terreno atrás da EMEB Izabel Motta Silva Cardoso, no Distrito de Turvínea.
Justificativa
Os moradores do Distrito de Turvínea me procuraram para reclamar de um lixão que vem se formando, crescendo e acumulando todo tipo de material, desde entulhos a podas de árvores e lixo doméstico, em terreno atrás da EMEB Izabel Motta Silva Cardoso.
Eles reclamam que desde o início de 2019, o caminhão que recolhe entulhos o fez apenas uma vez. O local tem sido usado como depósito de lixo e outros objetos, trazendo uma série de problemas. O volume só aumenta e, para piorar, alguém ateou fogo no último domingo, trazendo vários inconvenientes aos moradores. A fumaça em tempo seco, agrava a saúde, principalmente das crianças, já que o lixão fica próximo à escola. Todas as roupas estendidas no varal precisaram ser lavadas novamente.
Entulho e lixo comprometem não apenas a paisagem, mas a segurança dos munícipes, com o aparecimento de ratos, baratas, pernilongos, cobras e vários escorpiões, que foram encontrados dentro das residências.
Peço, portanto, de forma detalhada e acordada com os próprios interessados, que a Administração tome com urgência as providências aqui solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de junho de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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