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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 








Bebedouro (SP), 25 de setembro de 2009.

OAC nº 529/2009-aacs

REF: Ofício nº 364/09, referente ao Procedimento Preparatório de Inquérito Civil nº 31/09 – Comunicado de instauração e solicitação de informações. 







Vimos pela presente prestar-lhe as informações solicitadas como seguem:







Quanto à indagação contida no item “a” do ofício referido na epígrafe, esclarecemos que o Poder Legislativo NÃO PROMOVEU o evento cuja notícia deu ensejo ao presente procedimento. No mais, não há informações junto à Edilidade no sentido do evento ter sido promovido pelo Poder Executivo;







Quanto à indagação contida no item “b” do ofício referido na epígrafe, esclarecemos que o Poder Legislativo, tendo tomado conhecimento da informação de que um Ministro de Estado estaria em Bebedouro-SP, ENVIOU CONVITES via “e-mail” direcionados tão somente aos órgãos de imprensa local e aos vereadores, por entender que a presença do Exmo. Ministro do Trabalho demandava a adequada cobertura pela imprensa local, bem como à presença dos vereadores, tudo em prestígio ao tão nobre visitante. O envio de tais convites não acarretou despesas mensuráveis à Edilidade;







Quanto à indagação contida nos itens “c” e “h” do ofício referido na epígrafe, esclarecemos que NÃO FORAM designados quaisquer funcionários/servidores públicos ligados ao Poder Legislativo para trabalhar no evento relativo à presença do Exmo. Ministro do Trabalho em Bebedouro-SP; 







Quanto à indagação contida no item “d” e “h” do ofício referido na epígrafe, esclarecemos que o Poder Legislativo NÃO DISPONIBILIZOU qualquer tipo de alimentação e tão pouco o uso de bens públicos patrimoniados à Edilidade. No mais, não há informações junto à Edilidade no sentido dessa disponibilização pelo Poder Executivo;







Quanto à indagação contida nos itens “e”, “f” e “g” do ofício referido na epígrafe, esclarecemos que o Poder Legislativo NÃO CUSTEOU qualquer tipo de despesa relacionada ao evento em questão, não havendo, por conseguinte, qualquer informação junto à Edilidade relativa custeio do evento de maneira geral, especialmente no que se refere à locação do Salão de Convenções do Plaza Shopping de Bebedouro.







Sendo estas as informações que temos para fornecer-lhe, renovamos nossos votos de elevada estima e consideração.







Sem mais,







Atenciosamente, 




Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro






José Baptista de Carvalho Neto

“Deus Seja Louvado”                                                     1
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