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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

C.N.P.J. 49.159.668/0001-75

www.camarabebedouro.sp.gov.br 







Bebedouro (SP), 27 de junho de 2019.

OEC nº 370/2019

REF: OEV/NJDA nº 036/2019 do Vereador Nasser José Delgado Abdallah.





Em atenção ao OEV/NJDA nº 036/2019 contendo solicitação de esclarecimentos apuração de responsabilidades, a Presidência serve-se deste para informar que o endereço de e-mail camara@camarabebedouro.sp.gov.br é “controlado” pelo Gabinete da Presidência desta Edilidade e todas as mensagens que ingressam na “caixa de entrada” são analisadas e encaminhadas aos departamentos ou gabinetes de vereadores, quando o caso, para a tomada das providências pertinentes.





Em relação ao caso específico da mensagem encaminhada por Maura Albina de Sena, no dia 22 de outubro de 2018, cumpre-nos esclarecer que ela não foi identificada na “caixa de entrada” do endereço de e-mail camara@camarabebedouro.sp.gov.br, pois caso contrário teria sido enviada “incontinenti” a Vosso gabinete.





De qualquer modo, nota-se do teor OEVNJDA/052/2018, que ele tinha a finalidade de colocar o Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Dr. Renato Martins Costa, “a par” de determinados assuntos, com “status” de DENÚNCIA, enquanto a Resolução nº 01/2018:

RESOLUÇÃO Nº 01/2018 TC-A-003972/026/18 Estabelece novos procedimentos sobre a protocolização de documentos relacionados a processos eletrônicos.

RESOLVE: Artigo 1º - A partir de 1º de junho de 2018, todo peticionamento, pedido de informações/esclarecimentos e juntada de documentação relacionados a processos eletrônicos em tramitação neste Tribunal deverão ser protocolizados e inseridos pelo próprio interessado ou seu representante legal diretamente via WEB ou nas Unidades Protocoladoras por meio de mídia digital, assinados eletronicamente, mediante certificação digital, observadas as disposições do Comunicado GP Nº 04/2016, publicado no DOE de 17/3/2016.
aplica-se apenas aos casos de “peticionamento, pedido de informações/esclarecimentos e juntada de documentação relacionados a processos eletrônicos”, o que não era o caso.





Portanto, é de se concluir que OEVNJDA/052/2018 atingiu sua finalidade e, caso isso não tenha ocorrido, o Gabinete da Presidência desta Edilidade não tem qualquer responsabilidade pelo ocorrido, especialmente se considerarmos a inexistência de qualquer prejuízo concreto e que, quem “interceptou” a correspondência direcionada ao Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo foi a sua própria serventia.





Por fim, aproveita-se o ensejo para sugerir a V. Senhoria que em seus ofícios futuros seja requerido expressamente que, em caso de resposta, ela seja enviada diretamente ao seu endereço eletrônico.




Sendo o que se apresenta no momento, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro renova seus votos de elevada estima e distinta consideração.







Sem mais,







atenciosamente, 

Carlos Renato Serotine

     Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

Ao Ilmo. Vereador Nasser José Delgado Abdallah 

NESTA. 

“Deus seja louvado”
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