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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 513/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que determine junto aos órgãos competentes, providências no sentido de melhorar as condições do campo de futebol do CSU Tancredo de Almeida Neves, como instalação de ponto de água com mangueira e esguicho para molhar a grama, demarcação do campo, troca das redes do gol e iluminação.
Justificativa

O campo de futebol do CSU Tancredo de Almeida Neves é um dos maiores e mais frequentados pela imensa comunidade do setor norte. Porém, a grama do campo está deteriorada, com vários buracos e trechos de terra. Os moradores e usuários me chamaram e se propuseram a cuidar do campo. Para isso, precisam de uma mangueira e um esguicho para molhar o gramado. 

Outro pedido é para que refaçam a demarcação do campo, pois já está completamente apagada, faça a troca das redes do gol que estão rasgadas e restabeleçam a iluminação, já que os postes estão lá, mas não há refletores, impossibilitando que o local seja utilizado pela comunidade á noite, único horário que os trabalhadores teriam para frequentar o campo.
A situação do local especificado tem trazido inconformismo aos que clamam por ações eficazes e rápidas para que possam usufruir do CSU, que aliás foi criado com a finalidade de ser área esportiva e de lazer para a comunidade em questão. E há pessoas que se propõem em cuidar do espaço, o que é mais importante.
Razão pela qual, peço rápidas providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 4 de julho de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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