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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 515/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine serviços de manutenção no banheiro da Praça Professor Secundo Avelino Cardoso, no Distrito de Turvínea, como reparos nas instalações de hidráulica e elétrica, recolocação de portas e a limpeza do local.
Justificativa
A Praça Professor Secundo Avelino Cardoso, no Distrito de Turvínea, é bastante frequentada e é circundada por várias residências e comércio.
Diariamente, é utilizada por muitos frequentadores assíduos e serve de passagem para muitos outros cidadãos, inclusive os que visitam o distrito em dias de festa e que se utilizam do banheiro ali existente.
Porém, o local, como se pode ver nas fotos em anexo, apresenta problemas que precisam ser solucionados.

Se faz necessária manutenção na parte hidráulica (torneiras quebradas) e elétrica (fios expostos, lâmpadas apagadas, etc.), além de ausência de portas e quando tem, com as fechaduras arrombadas, bem como a limpeza do local.
Por acreditar que se trata de uma medida ansiada pelos cidadãos, realmente necessária para satisfação dos frequentadores, peço especial atenção e providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de julho de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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