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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 218/2019
Moção de APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que Joyce Mattos Pastore Garcia Gonzalez reside em Bebedouro; casada com Raphael Garcia Gonzalez e mãe da garotinha Maria Luiza Pastore Gonzalez;

Considerando que essa jovem empresária inaugurou no último dia 15 de julho, na Rua Valim, nº 526, Centro, a farmácia de manipulação veterinária Animalia Farma, contando com modernas instalações, laboratórios para a produção de vários medicamentos e produtos, como de higiene e cuidados com a saúde animal;
Considerando que a Animalia Farma possui um corpo profissional composto por farmacêutica pós-graduada com ampla experiência em indústria veterinária e desenvolvimento de fórmulas exclusivas;
Considerando que a franquia investe constantemente em pesquisa, tecnologia e conhecimento dos colaboradores para realizar melhorias contínuas em processos e produtos;

Considerando que a equipe é pioneira no mercado de manipulação animal na cidade de Bebedouro, o que faz buscar inovação e o melhor para cada paciente;
Considerando que a equipe se norteia pelo princípio ético que rege a produção de medicamentos manipulados e sua aplicabilidade animal, assegurando a qualidade de produtos e serviços;
Considerando que o atendimento é feito diretamente ao consumidor na farmácia, rede social, telefone e WhatsApp, para a comodidade do proprietário;
Considerando que são feitas visitas a consultórios veterinários para mostrar as vantagens e alternativas oferecidas pela manipulação de medicamentos, além de, parceria com médico-veterinários para pesquisar e desenvolver fórmulas adequadas para cada animal;

Considerando que o empreendimento visa atender o crescente mercado de saúde animal com a manipulação de medicamentos veterinários, barateando o custo;

Considerando que, inicialmente o comércio possui dois funcionários, mas tende a crescer, incentivados pela empresária, que é um exemplo de trabalho e seriedade;

Considerando enfim, o investimento realizado em Bebedouro, a prestação de um serviço pioneiro, bem como, as vantagens para a saúde animal;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à empresária Joyce Mattos Pastore Garcia Gonzalez, pela inauguração no último dia 15 de julho, da farmácia de medicamentos veterinários manipulados, Animalia Farma, que fica localizada na Rua Valim, 526, no Centro, parabenizando, portanto, pelo investimento e por acreditar em Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de julho de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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