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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 524/2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de viabilizar a limpeza do “bueiro” existente na Rua Prof. Fany Maria Ramos próximo ao nº 552 – Jardim Primavera, vez que se encontra entupido com água parada e lixo, possibilitando a proliferação de dengue, solicita ainda, a substituição da tampa de proteção que encontra-se quebrada. 
Justificativa
Ocorre que na Rua Prof. Fany Maria Ramos próximo ao número 552 – Jardim Primavera, existe bueiro entupido acumulando água e lixo e que necessita Urgente de limpeza, pois o acumulo de sijeira e água favorece a proliferação do mosquito aedes aegypti, transmissor do Zika vírus, da dengue e do chikungunya.
A sujeira acumulada dentro do bueiro e em toda a tubulação ocasiona os mais diversos problemas, que comprometem o escoamento de água ocasionando enchentes, além do que com o acumulo do lixo pode propiciar a criação e proliferação de doenças causadas por mosquitos, ratos, enfim uma série de vetores, além do mau cheiro que exala do mesmo.

Pelo exposto, espero seja atendida a presente propositura com as medidas necessárias para viabilizar a limpeza no referido bueiro e a substituição da tampa de proteção. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de Julho de 2019.
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