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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

21ª Sessão Ordinária 

5 de agosto de 2019, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                 PRESIDENTE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                         VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE              1º SECRETÁRIO
SILVIO DELFINO - PSDB                                                                                         2º SECRETÁRIO
ARTUR ERNESTO HENRIQUE - DEMOCRATAS
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - PSD
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - PDT                                


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (4 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de junho de 2019;
- balancete da Câmara referente ao mês de maio de 2019;
- da Telefônica Brasil S.A.;

- do Departamento Municipal de Habitação;
- do Centro Assistencial Espírita “Do Calvário ao Céu”;
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (4 ofícios);
- do Ministério Público do Estado de São Paulo (2 ofícios);
- do munícipe Luiz Fabiano Leme Machado; 
- da Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente do Estado de SP;
- da APAE de Bebedouro;
- do delegado do PSDB Rubens Cunha (2 ofícios); 
- do diretor de Gabinete da Prefeitura de Bebedouro (4 ofícios);
- da Polícia Militar do Estado de São Paulo;
- da Fundação Itesp;
- da Promotoria de Justiça de Bebedouro;
- do CREAS - Centro de Referência Especializado de Assistência Social;
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;
 - da Caixa Econômica Federal;
- do Conselho do FUNDEB;
- do Fórum de Bebedouro;
- do Diretório do MDB;
- do CMAPDB (encaminha os nomes dos indicados aos Prêmios Eficiência e Empresa Parceira do Deficiente);
- do servidor Marcos Antônio José Borges;
- de autoria dos vereadores Engenheiro Nasser e Paulo Bola (2 ofícios);

- de autoria do vereador Engenheiro Nasser (5 ofícios). 

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do presidente Tota e do Assistente Jurídico Legislativo ao vereador Engenheiro Nasser; 
- da Secretaria de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania ao vereador Prof. Jorge Cardoso. 

CONVITES

- do Tiro de Guerra 02-006;
 - da Coopercitrus.
PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar n. 02/2019, de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa de Incentivo à Regularização Fiscal no município de Bebedouro, que especifica.

- Projeto de Lei n. 44/2019, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 291.343,65 (duzentos e noventa e um mil trezentos e quarenta e três reais e sessenta e cinco centavos), que especifica. 

INDICAÇÕES

Vereador Artur Henrique - Democratas

- n.  532/2019 - indica ao presidente da Câmara que estude a possibilidade de os nomes dos ex-vereadores serem mencionados nos protocolos de eventos oficiais desta Casa de Leis;
- n.  533/2019 - indica ao Prefeito e à secretária de Saúde que determinem a instalação de câmeras de segurança no pátio onde ficam estacionadas as ambulâncias.

Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n.  511/2019 - reitera a Indicação n.  98/2019 ao Prefeito, para que determine a realização de serviços de tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Avenida João Spironello, especialmente no trecho próximo a sua confluência com a Rua Carlito Jaquetto, Jardim Itália;
- n.  513/2019 - indica ao Prefeito que determine a tomada de providências para se melhorarem as condições do campo de futebol do CSU Tancredo de Almeida Neves, como a instalação de ponto de água com mangueira e esguicho para molhar a grama, a demarcação do campo, a troca das redes do gol e a iluminação;
- n.  514/2019 - indica ao Prefeito que determine a colocação de grelhas nas canaletas existentes próximo às quadras esportivas do CSU Tancredo de Almeida Neves, as quais estão expostas, o que pode provocar acidentes;
- n.  515/2019 - indica ao Prefeito que determine a execução de serviços de manutenção no banheiro da Praça Professor Secundo Avelino Cardoso, distrito de Turvínea, como reparos nas instalações de hidráulica e elétrica, recolocação de portas e limpeza geral;
- n.  518/2019 - indica ao Prefeito que determine a execução de serviços de melhorias em uma pequena praça triangular delimitada pelas alamedas Belmont, Aracati e Santos, Residencial Parati I, como a retirada de algumas árvores que danificaram as calçadas e o posterior replantio de mudas, poda dos galhos que prejudicam a iluminação, limpeza, colocação de bancos e de uma torneira para molhar a grama, ajardinamento e reparos na tampa de concreto da instalação elétrica solta e com fios expostos, bem como a limpeza de um bueiro que fica no entorno da praça, o qual está entupido e exalando forte odor.

Vereadores Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - e Tota - Solidariedade

- n.  512/2019 - indicam ao Prefeito que determine a execução de serviços de limpeza e desobstrução do bueiro localizado na confluência das ruas Avelino Mariotini e Pedro Lopez, distrito de Botafogo, para sanar os problemas que tem gerado aos moradores, como a falta de fluidez das águas pluviais e o forte odor exalado;

Vereador Paulo Bola - MDB

- n.  519/2019 - indica ao Prefeito determine a execução de obras de expansão da rede de iluminação na Alameda Morisco, Chácaras Parati;
- n.  520/2019 - indica ao Prefeito que determine a execução de obras de Iluminação na rotatória das avenidas Edne José Piffer e Egydio Veraldi, Residencial Centenário;
- n.  521/2019 - indica ao Prefeito que providencie a poda das árvores e a limpeza da área de propriedade do município localizada na Rua Brandão Veras, defronte à loja Móveis Petrochi, Centro;
- n.  522/2019 - indica ao Prefeito que estude a construção um redutor de velocidade na rua Artur Lenhaverde, próximo ao n. 212, Jardim São Fernando;
- n. 523/2019 - indica ao Prefeito que adote medidas para viabilizar a substituição da tampa de proteção do bueiro existente no cruzamento da Rua Professora Fany Maria Ramos com a Rua Murilo Stamato Reiff, Jardim Primavera, vez que se encontra quebrada, causando risco aos transeuntes;

- n.  524/2019 - indica ao Prefeito que viabilize a limpeza do bueiro existente na Rua Professora Fany Maria Ramos, próximo ao n. 552, Jardim Primavera, vez que se encontra entupido, acumulando água parada e lixo, o que possibilita a proliferação de dengue, bem como a substituição da tampa de proteção, que se encontra quebrada;
- n.  525/2019 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza geral no pátio externo do Centro Social, antigo Plimec, Alto da Boa Vista.
Vereadores Rogério Mazzonetto - PDT - e Prof. Jorge Cardoso - PSD
- n.  505/2019 - indicam ao Prefeito que determine a limpeza do canteiro central, bem como a poda das árvores, em toda a extensão da Avenida Avenida Higidio Veraldi;
- n.  506/2019 - indicam ao Prefeito que determine a realização de serviços de limpeza geral e a retirada do lixo acumulado no terreno localizado no cruzamento da Rua Orlando Mignolo com a Alameda Corcovado, Residencial Dr. Pedro Paschoal;
- n.  508/2019 - indicam ao Prefeito que determine a realização de serviços de limpeza geral e a retirada do lixo acumulado no terreno localizado na rua Ângelo Rebelato, ao lado do número 243, Jardim São Carlos;
- n.  509/2019 - indicam ao Prefeito, ao diretor do SAAEB e ao diretor de Obras que vistoriem conjuntamente as condições da pavimentação asfáltica no trecho do cruzamento compreendido entre a Avenida José Augusto de Carvalho e a Rua Arnaldo Christianini, objetivando verificar as razões de um vazamento de água ali existente, as providências correlatas e, posteriormente, a execução do recapeamento asfáltico;
- n.  510/2019 - indicam ao Prefeito que, junto com o SAAEB Ambiental, providencie, se possível com urgência, o reparo da abertura do asfalto para instalação do bebedouro de água na rua Antônio Bitencourt da Silva, Residencial Doutor Pedro Paschoal;
- n.  527/2019 - indicam ao Prefeito que determine a realização de serviços de limpeza e reparos dos bueiros localizados nas imediações da Rua Campos Sales, altura do número 71, defronte ao Colégio IA, os quais se encontram entupidos, visando restabelecer as suas respectivas finalidades e, consequentemente, minimizar os problemas que geram aos moradores, como a falta de fluidez das águas pluviais e de segurança dos transeuntes;
- n.  528/2019 - indicam ao Prefeito que determine a realização de serviços de limpeza e reparos dos bueiros entupidos da Rua Vasco Giglioli, Residencial Centenário, que apresenta acúmulo de terra, visando restabelecer as suas respectivas finalidades e, consequentemente, minimizar os problemas que geram aos moradores, como a falta de fluidez das águas pluviais e de segurança dos transeuntes;
- n.  529/2019 - indicam ao Prefeito que determine a realização de serviços de limpeza e reparos dos bueiros entupidos da Rua Domingos Piteli, próximo ao cruzamento com a Avenida Maria Dias, Jardim Tropical, visando restabelecer as suas respectivas finalidades e, consequentemente, minimizar os problemas que geram aos moradores, como a falta de fluidez das águas pluviais e de segurança dos transeuntes;
- n.  530/2019 - indicam ao Prefeito que determine a retirada dos galhos que caíram na Praça Wilson Frederico, delimitada pelas ruas José Bernardes da Silva e Sebastião Bernardo Couto e a avenida José Augusto de Carvalho, Residencial Centenário;
- n.  531/2019 - indicam ao Prefeito que determine a pintura dos redutores de velocidades (lombadas) localizados na Rua Esperanto, Parque Residencial Irmãos Furquim.

Vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n.  507/2019 - indicam ao Prefeito que, junto com a Secretaria de Saúde, faça a correção do nome do patrono do prédio da unidade de saúde de Turvínea Reinado Jacobs, em conformidade com o Decreto n. 2.657, de 16 de dezembro de 1992;
- n.  516/2019 - indicam ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a pavimentação asfáltica da Rua Cel. Querubim Franco, distrito de Botafogo;
- n.  517/2019 - indicam ao Prefeito, reiterando a Indicação n.  28/2019, que, junto com  o diretor de Obras, determine a pavimentação asfáltica e a construção de canaletas na Avenida João Spironello, esquina com as ruas Carlito Jaquetto e Álvaro Pissolato, Jardim Itália;
- n.  526/2019 - indicam ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, execute serviços de construção de canaleta na Rua José Pedro dos Santos, nas esquinas desta via com as Ruas Pedro Fabri e Professor Abílio França Valente, Jardim De Lúcia.
MOÇÕES

- n. 218/2019, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à empresária Joyce Mattos Pastore Garcia Gonzalez, pela inauguração, no último dia 15 de julho, da farmácia de medicamentos veterinários manipulados Animalia Farma, parabenizando-a pelo investimento e por acreditar em Bebedouro.
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