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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº. 40/2019

 Senhor Presidente,

Considerando, que os Requerimentos de Informações de nºs. 29,30,31,32,33,34,35,36,37,38 e 39/2019, da Câmara Municipal, de autoria do vereador José Baptista de Carvalho Neto, aprovados em plenário nas últimas sessões legislativas, não foram respondidos pelo Sr. Prefeito Municipal;

Considerando, que o Prefeito Municipal de Bebedouro, no uso de suas atribuições legais, e, considerando o caráter genérico e não específico do pedido de qualificação, que lhe permite a prática do ato, certifica que a entidade HOSPITAL PSIQUIÁTRICO ESPÍRITA MAHATMA GANDHI, inscrita no CNPJ Nº 47.078.019/0001-14, sediada na Rua Duartina, nº. 1.311 – Vila Soto – Catanduva, Estado de São Paulo, encontra-se qualificada como Organização Social apta a celebrar Contrato de Gestão com o Município de Bebedouro, Estado de São Paulo, conforme preceitua o § 2º do art. 3º do Decreto Municipal nº. 8961 de 14 de abril de 2011, que regulamenta a Lei Municipal nº. 4305, de 06 de abril de 2011;

Considerando, a extrema necessidade de ter as respostas dos referidos requerimentos;
Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Sr. Prefeito Municipal de Bebedouro, Sr. Dr. Fernando Galvão Moura, reiterando, para que o mesmo envie a esta Casa de Leis, as respostas às solicitações feitas nos referidos requerimentos, demonstrando assim seu apreço ao Poder Legislativo, bem como o seu pleno conhecimento e interesse nos assuntos relativos à Administração pública.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de agosto de 2019. 
 


      José Baptista de Carvalho Neto- Chanel
                        Vereador - SOLIDARIEDADE
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