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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 222/2019
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO
Autoria: Vereadora Mariangela Ferraz Mussolini - MDB
Excelentíssimo Presidente,
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Senhor CARLOS FERRAZ MUSSOLINI, empresário, proprietário do Forno Paulista Indústria de Pães e Doces Congelados, em Bebedouro, pela visão empreendedora, trabalho exemplar, conduta íntegra e envolvimento em tantas causas sociais de nossa cidade.
Justificativa
A empresa Forno Paulista está há 20 anos instalada em nossa cidade, trazendo empregos diretos e indiretos, facilitando o comércio de pães e doces com qualidade e praticidade e levando até a mesa do consumidor final a certeza de estar realizando um excelente trabalho.
Nosso reconhecimento é pelo empresário Carlos Ferraz Mussolini, mais uma vez, ampliar sua empresa gerando mais empregos e desenvolvimento para Bebedouro, confiando em nossa cidade e aumentando sua credibilidade perante clientes e parceiros.
Parabéns ao senhor Carlos Ferraz Mussolini e toda equipe Forno Paulista pelo investimento, dedicação e competência. Deus abençoe a todos cada dia mais, prosperidade e sucesso.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de agosto de 2019.
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