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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao Deputado Federal LUIZ FELIPE BALEIA TENUTO ROSSI, pela brilhante iniciativa em apresentar uma Proposta de Emenda Constitucional visando a uma reforma tributária capaz de atender aos anseios do setor produtivo e de consumidores, que há muito aguardam um sistema tributário desburocratizado e mais ágil.
JUSTIFICAÇÃO

O crescimento pelo o qual o Brasil vem passando diante da crise internacional está levantando questões que idealizam a tão sonhada Reforma Tributária no Brasil. A reforma tem sido amplamente discutida há décadas pelos produtores e consumidores que veem a necessidade de que o governo crie uma proposta que venha simplificar e harmonizar o atual Sistema Tributário Nacional para garantir maior eficiência e competitividade à produção brasileira, reduzindo a carga fiscal que incide sobre os mesmos, para que com isso haja uma produção mais eficiente e contribuição para o crescimento das empresas em todo o território nacional. 

A reforma tributária é um assunto muito polêmico e complexo, porque trata de tributo, que é um fato que gera muitos conflitos e deve ser tratado com objetividade e neutralidade. Tendo em vista a complexidade e necessidade da importância de se fazer uma Reforma Tributária no Brasil, a iniciativa da Proposta de Emenda à Constituição Federal tem como objetivo tratar das questões que podem tornar essa implantação possível com o propósito de destacar pontos positivos e negativos que possam causar no cenário político, econômico e social brasileiro. 

Todos somos sabedores que o Estado Brasileiro possui uma legislação tributária há muito ultrapassada, necessitando urgente atualização, pois só assim seria possível um crescimento e investimentos.

Nessa linha de premissa, o Deputado Federal BALEI ROSSI apresentou a PEC 45/2019 com uma proposta de reforma tributária que trará um efeito positivo sobre o PIB (Produto Interno Bruto) e a renda de todos os brasileiros, pois há a necessidade de simplificar e dar mais condições para que toda sociedade seja beneficiada, empresariado, trabalhadores e o próprio governo, que tem um desafio fiscal enorme nos próximos anos.

Considerando que a burocratização do nosso sistema tributário atual, traz custos elevados para as empresas e com isso deixam de gerar novos empregos, elevando assim o caos de mais de 13 milhões de desempregados. Além de amenizar a guerra fiscal existente entre os entes da Federação.

Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 05 de agosto de 2019.
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