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MOÇÃO Nº 221/2019
Senhor Presidente,
Considerando que a igreja evangélica Universal do Reino de Deus, ao longo dos anos de trabalho, dedicação, inclusão social, assistência social, tem como objetivo, pautado na Bíblia sagrada, trazer uma Palavra de Salvação, transformação, restauração, uma vida de alegria, paz, contentamento na Pessoa de Jesus Cristo. Entre muitas frentes de atuação sempre primou pelo ensino da Palavra de Deus, em todas as faixas etárias; 
Considerando que a EBI – Escola Bíblica Infantil – existe desde a fundação da Igreja Universal do Reino de Deus, há 42 anos, sendo unificada em todo o Brasil em 1999 e tem por objetivo levar educação cristã para as crianças de forma dinâmica e atrativa, bem como dar apoio, suporte e orientação aos pais e responsáveis de como educar os seus filhos nos caminhos de Deus; 

Considerando que a EBI – Escola Bíblica Infantil – é mais do que um local onde as crianças ficam enquanto os pais participam da reunião: as educadoras visam formar uma geração consciente de seus valores e responsabilidades na sociedade e capacitar crianças para exercerem seu papel de cristão, cumprindo o propósito de Deus, expandindo o Seu Reino através da educação cristã, trabalhando em aliança com os pais, cooperando na educação dos filhos sobre a cobertura espiritual da igreja;
Considerando que a Igreja Universal do Reino de Deus sempre demonstrou preocupação e carinho no que diz respeito ao trabalho com as crianças para o melhor aprendizado e organização do trabalho pedagógico da escola; 
Considerando que a Escola Bíblica Infantil é dividida por faixas etárias para a realização do trabalho de educação cristã, a qual conta com a colaboração dos educadores voluntários que, com empenho e dedicação, têm levado a Palavra de Deus para as crianças;

Considerando que, periodicamente, são realizados reuniões e workshops para os educadores, com o objetivo de instruí-los pedagogicamente e consagrá-los espiritualmente, onde recebem orientações de como levar para as crianças educação cristã, de forma inovadora, a Palavra de Deus.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência à EBI – Escola Bíblica Infantil da Igreja Universal do Reino de Deus, da MOÇÃO DE RECONHECIMENTO E DE APLAUSOS desta Casa de Leis pelo trabalho de educação cristã realizado com as crianças de 0 a 12 meses – berçário, de 2 e 3 anos – maternal, de 4 a 7 anos – primário e de 8 a 10 anos – juniores, nas pessoas das colaboradoras e educadoras: Adrielhy, Angélica, Cecília, Franciele, Geni, Isadora, Janete, Lira Maria, Maria Aparecida, Maria Cleuza, Natalina, Neide, Priscila, Renata, Rosângela, Roseli Aparecida, Silvanir, Roseli Barbosa, Vanderli, Vitória, Maria Aparecida, Valdirene, Janete, Ana Paula, Rosângela Aparecida e Naiara Aparecida.   
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de agosto de 2019.

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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