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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
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MOÇÃO N.º 225/2019 
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS as LOJAS MAÇÔNICAS: JUSTIÇA E AMOR, LUZ DO ORIENTE, ARISTIDES GALLO e CAVALEIROS DO ORIENTE, pelo “DIA DO MAÇOM” que será comemorado no próximo dia 20 de agosto.

JUSTIFICATIVA
A Maçonaria teve parte importantíssimo na história da humanidade. É responsável pelas grandes revoluções libertárias no mundo, como a Revolução Americana, a Francesa.

 De nenhum importante acontecimento histórico do Brasil, os maçons estiveram ausentes. Da maioria deles, foram os elementos da Maçonaria os promotores. Não há como honestamente negar que o Fico, A Proclamação da Independência, a Libertação dos escravos, A Proclamação da República, os maiores eventos de nossa pátria foram fatos organizados dentro de suas lojas. Antes de tudo isso, já na Inconfidência Mineira, a Maçonaria empreendia luta renhida em favor da libertação de nossa pátria. Todos os conjurados, sem exceção, pertenciam à Maçonaria: Tiradentes, Thomas Antonio Gonzaga, Cláudio Manoel da Costa, Alvarenga Peixoto, e até mesmo o traidor Joaquim Silvério dos Reis.
Aqui mesmo em nossa cidade, a primeira Loja Maçônica data de mais de cento e vinte e cinco anos, um dos destaques foram os Ex-Vereadores e Ex-Prefeitos Coronel João Manoel e Coronel Abílio Manoel, sendo mais recentemente teve o Hélio de Almeida Bastos e Edne José Piffer.
Antes a maçonaria escrevia a história do Brasil, traçando e definindo o caminho que o país deveria trilhar conduzindo anonimamente o rumo da nação, hoje não tão atirada, mas ainda de importância impar se dedica a trabalhos filantrópicos.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos as LOJAS MAÇÔNICAS: JUSTIÇA E AMOR, LUZ DO OIRENTE, ARISTIDES GALLO e CAVALEIROS DO ORIENTE; extensiva a todos os maçons ativos e inativos.
É a Moção.
Sala das sessões “Arnaldo De Rossis Garrido”, 07 de agosto de 2019.
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