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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 227/2019
Senhor Presidente,

Considerando que a Petrobras anunciou no dia 18 de julho redução de cerca de 2% no preço médio da gasolina e do diesel em suas refinarias, conforme informação do site da estatal. A empresa informou redução de R$ 0,036/litro no preço da gasolina, para R$ 1,6457/litro, enquanto o diesel cairá R$ 0,0444/litro, para R$ 2,0205/litro. 
Considerando que a queda no preço do combustível acontece em uma semana que o mercado de petróleo marcou o pior desempenho de 2019, com o barril do Brent, referência internacional, recuando 4,5%. Houve também valorização do real em relação ao dólar. A moeda americana iniciou a semana vendida a 4,08 reais e fechou o período valendo 4,01 reais.
Considerando que a Petrobras decide sobre os preços dos combustíveis com base em fatores como a cotação internacional do petróleo e o câmbio, mas uma sistemática em vigor desde setembro do ano passado.
Considerando enfim, que o repasse do preço da gasolina ao consumidor final depende tanto das distribuidoras como dos postos de combustível. Segundo a companhia, o valor da gasolina na refinaria equivale a 25% do total. Outro 16% são da distribuidora e dos postos, e 59%, de imposto.
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, para dar ciência ao Diretor Geral da Agencia Nacional de Petróleo, Gás Natural e Biocombustível (ANP) Sr. Décio Odonne, da MOÇÃO DE APELO para que Vossa Senhoria revejam o valor do combustível praticado nos Postos de Combustível acima da média de toda nossa região.  Que analisem a atual situação econômica que passa a população.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de agosto de 2019.
Artur Ernesto Henrique                                        
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