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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 42/2019
Senhor Presidente,

Considerando que o Praticare -  Projeto de Apoio e Trabalho Integrando a Comunidade e o Adolescente para o Resgaste da Estima - é uma importante entidade assistencial, social, esportiva e cultural de nosso município, sediada na Rua Percival Edson Alguim, 365, Jardim Cláudia I que há 20 anos atende 90 crianças, dos 7 aos 21 anos;

Considerando que além da Banda de Lira Praticare, constam atividades educativas desenvolvidas pela entidade ao longo dos anos, com o objetivo de desenvolver nas crianças e adolescentes os sentimentos de cidadania, solidariedade e senso crítico;

Considerando que pela Lei n. 4.276, de 15 de fevereiro de 2011, o Praticare foi declarado de utilidade pública municipal e com isso a entidade poderia receber recursos públicos para tocar o projeto;
Considerando que recentemente, o coordenador da Fanfarra do Praticare, Jeremy Alves, afirmou em rede social que o projeto poderia ter fim, já que a sede está abandonada e vem sofrendo vários furtos de instrumentos e roupas;

Considerando que foi aprovado, na 22ª Sessão da Câmara Municipal (12/08), o Projeto de Lei n. 36/2019, que autorizou o Executivo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 35.000,00, destinado ao Praticare, “objetivando a prática de atividades de Fanfarra Musical (Grupo Instrumental)”, segundo a justificativa constante do ofício que nos encaminhou o referido projeto;
Considerando, enfim, a difícil situação em que se encontra a ONG Praticare, segundo palavras do Sr. Jeremy Alves, coordenador da Fanfarra;

Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal de Bebedouro, para que, responda aos seguintes questionamentos relacionados ao Projeto de Lei n. 36/2019, aprovado na 22ª Sessão desta Câmara Municipal, no dia 12/08 p.p.:
1. em que exatamente o valor de R$ 35 mil será usado ou aplicado, se a sede da ONG Praticare está em estado de abandono e há poucos instrumentos e roupas (segundo palavras do coordenador Jeremy Alves, foram furtados, com risco de a ONG ser até mesmo fechada);
2. se procede a informação de que já existe um contrato entre a Prefeitura e a ONG Praticare, firmado bem antes de o crédito suplementar de R$ 35 mil ser aprovado pela Câmara; Se sim, envie-nos uma cópia dele, para conhecermos seu conteúdo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de agosto de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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