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MOÇÃO Nº 228/2019
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que o Dia Nacional do Campo Limpo é comemorado anualmente no dia 18 de agosto. A data integra o Calendário Nacional desde 2008, e foi criada pelo inpEV (Instituto Nacional de Processamento de Embalagens Vazias) com o objetivo de reconhecer a participação dos diferentes agentes – agricultores, canais de revenda e cooperativas, indústria fabricante e poder público – da logística reversa de embalagens vazias de defensivos agrícolas no Brasil e celebrar os resultados alcançados com a atuação conjunta;

Considerando que para marcar a data, conferir mais visibilidade ao tema e reforçar a conscientização da comunidade, o Instituto promove anualmente uma série de eventos. São ações comunitárias, concursos em escolas, palestras em universidades e encontros com autoridades locais, entre outras iniciativas, realizadas no entorno das unidades de recebimento, que estimulam a comunidade local a refletir sobre a importância da conservação do meio ambiente e o papel que podem desempenhar nesse esforço;

Considerando que no dia há visitação pública às centrais de recebimento de embalagens vazias, que acontece simultaneamente em todas as centrais. O objetivo é apresentar informações sobre o funcionamento da unidade e seu papel no Sistema Campo Limpo; Circuito de palestras, oficinas e atividades em universidades e escolas técnicas sobre assuntos relacionados à conservação do meio ambiente e atividades do Sistema e iniciativa voltada a agricultores com caráter comemorativo;
Considerando que também visa promover melhorias ambientais no município ou comunidade por meio de atividades como limpeza ou manutenção de praças públicas ou ruas, limpeza de margens de rio, plantio de jardim em local público, implantação de viveiro de mudas, e informações sobre a coleta seletiva do município, entre outras; realização de eventos para homenagear ou receber autoridades;

Considerando que a Central de recebimento de embalagens vazias de defensivos agrícolas de Bebedouro, gerenciada pela Coopercitrus (Cooperativa de Produtores Rurais), comemora sucesso do programa de logística reversa de embalagens vazias de defensivos agrícolas;
Considerando que o Sistema Campo Limpo tem resultados expressivos a comemorar. São mais de 420 mil toneladas de embalagens corretamente destinadas desde 2002, quando o programa entrou em operação. Ao retirar dos campos 94% das embalagens plásticas primárias comercializadas, o Brasil se mantém como líder mundial em destinação adequada desse material;
 
Considerando que a celebração do Dia Nacional do Campo Limpo, em 18 de agosto, já reuniu cerca de um milhão de pessoas em todo o Brasil, desde sua primeira edição em 2005, e este ano, quando o evento comemora seu 15º aniversário, a maioria das atividades aconteceram, excepcionalmente, no dia 16 de agosto, incluindo a cerimônia oficial, em Bebedouro;
Considerando que com o tema “Juntos, semeando o campo limpo”, a celebração reuniu os participantes do Sistema Campo Limpo (programa de logística reversa de embalagens vazias e sobras pós-consumo de defensivos agrícolas), além das comunidades do entorno de unidades de recebimento de embalagens vazias para compartilhar os resultados e benefícios gerados pelo Sistema, que é referência no país e no mundo;
Considerando que a Coopercitrus sediou no dia 16 de agosto, a comemoração nacional do Dia Nacional do Campo Limpo, que teve como objetivo reconhecer a importância do envolvimento de todos no descarte de embalagens para preservar o meio ambiente e reuniu na Central de Recebimento de Embalagens Vazias de Agrotóxicos, autoridades do inpEV (Instituto Nacional de Processamento de Embalagens Vazias), da Coopercitrus e do município;
Considerando enfim, que o evento aconteceu, às 12h, foi transmitido ao vivo em programa de TV e teve como finalidade conscientizar a comunidade sobre a importância da preservação do meio ambiente, além de destacar o compromisso socioambiental da Coopercitrus e de todos os integrantes do sistema de destinação de embalagens vazias para o desenvolvimento de uma agricultura sustentável;

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, à Coopercitrus Cooperativa de Produtores Rurais, na pessoa do Presidente Executivo da Coopercitrus, Sr.º Fernando Debobbi, por ter sediado no dia 16 de agosto, a comemoração nacional do Dia Nacional do Campo Limpo, que teve como objetivo reconhecer a importância do envolvimento de todos no descarte de embalagens, para preservar o meio ambiente e pelo sucesso do programa de logística reversa de embalagens vazias de defensivos agrícolas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de agosto de 2019.
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