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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 564/2019
INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos setores responsáveis, estude a possibilidade de construção de uma praça em uma grande área institucional, localizada e delimitada pelas Alamedas: Carlos Catelli, Elias Nemer, Porto Seguro e José de Souza Lima, no Residencial Vale do Sol, bem como, a implantação de uma quadra de areia, ecoparque ou academia ao ar livre.
Justificativa
A referida área institucional é delimitada pelas Alamedas Carlos Catelli, Elias Nemer, Porto Seguro e José de Souza Lima, no Residencial Vale do Sol. Trata-se de um bairro novo, sem nenhum benefício desse tipo, praça ou área verde.

O local é utilizado por moradores para o plantio de árvores de várias espécies, inclusive frutíferas, mas também acumula móveis, madeiramento e até utensílios domésticos.

Sendo essa região populosa e sem esse tipo de benfeitoria, fui chamado por alguns munícipes que gostariam que o local fosse melhor utilizado, beneficiando todos os moradores.

A população anseia inclusive por instalação de uma quadra de areia, de equipamentos de ginástica que poderia combater o sedentarismo de muitos, ao utilizar os aparelhos para melhorar e condicionar com exercícios físicos àquela população ou um ecoparque.

Pelo exposto, peço especial atenção para a presente solicitação, se empenhando em concretizá-la, como uma medida, aliás, justa para a melhoria na qualidade de vida de muitos cidadãos daquela região nova, porém bastante habitada da cidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de agosto 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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