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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 43/2019
Senhor Presidente,

Considerando que o Córrego Parati, localizado entre dois bairros do extremo norte, Rassim Dibe e Jardim Parati, sofre há vários anos graves problemas devido à falta de canalização, que ocasiona a erosão e o assoreamento de suas margens;

Considerando que as consequências dessa erosão, comprometem as áreas que a delimita e avançam em direção às residências vizinhas, ameaçando a tranquilidade de seus moradores e criando transtornos;

Considerando que além da erosão, outra questão que tem preocupado os moradores, principalmente do trecho localizado no cruzamento da Rua Adalberto Finochio com a Rua Valter Machado, é o despejo de esgoto in natura no local, que além do forte odor exalado, pode comprometer a saúde das pessoas, já que fica a céu aberto, sem contar os danos ao meio ambiente;

Considerando que, diante das atuais circunstâncias, faz-se necessário que a Administração Municipal procure solução urgente, se necessário com o apoio dos órgãos dos Governos Estadual e Federal, visando possibilitar providências que minimizem os problemas do Córrego Parati;

Considerando que as reivindicações dos munícipes são justas e verdadeiras e os moradores do extremo norte do município, merecem não apenas a resolução do problema ora mencionado, mas também estar bem informados quanto às providências que estão sendo tomadas com relação aos outros problemas;

Considerando enfim, a gravidade e urgência do problema no Córrego Parati e a necessidade de priorização, pelo menos quanto ao esgoto que está sendo despejado no local;

Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal de Bebedouro, para que, junto aos departamentos competentes, responda aos seguintes questionamentos relacionados ao despejo de esgoto in natura no Córrego Parati, principalmente no trecho próximo a confluência da Rua Valter Machado com a Rua Adalberto Finochio:
1. É de conhecimento da administração que vem ocorrendo despejo de esgoto in natura no Córrego Parati?
2. Se sim, quais providencias foram tomadas para solução desse grave problema?
3. É possível que se faça de imediato uma limpeza no Córrego Parati, para aliviar a situação dos moradores desse trecho?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de agosto de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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