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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 576/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com o Departamento Municipal de Obras e Planejamento, determine a vistoria da pavimentação asfáltica das Avenidas, Ruas e Alamedas, Vicente Ceriana Cesar, Corcovado, Giovani Tilelli, Maricá, Raimundo Ruzante, Jarbas Guimarães de Paula, Orlando Cantieri, Osvaldo Sass, Alberto Pelegrino, Nicanor Pereira Maia, Dalila Garbim Ferrão, Jurany A. de Moraes, Jonas Matheus de Moraes, José Mario Ferreira Lima, Maria José de Oliveira Rosa, Elias Nemer, Canavieiras, Romeu Freire Lima, Carlos Busse, Maria Angélica Rasteiro, Gloria Baenninger, Roque Ercílio Titelli, Vicente Marangoni, Benito Vachiotto, Dilaura Reis Galli, Mario Rimoli, Ângelo Rimoli, Xangri-lá, Ilhéus, Sergipe, Chile, Brasil, Brasília, Hígido Veraldi, José Augusto de Carvalho, Emilio Balardim, José Pedro dos Santos, Bento Maria , Francisco Borges da Cunha, Agoncilio Caldeira, Alcindo Paolello, Carlos Garibaldi. Maria Dias, Francisco de Almeida, dos Missionários, da Fé, das Passionistas, Domingos Pitelli e Irmã Crucifixo, objetivando realizar serviços de recapeamento e, também, definir a necessidade de se construir canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais.

Justificativa
Muitas vias públicas apresentam a pavimentação asfáltica bastante desgastada, principalmente nos trechos em que cursos d’águas fluem naturalmente e resultam em rachaduras e enormes buracos que delineiam o ponto exato onde deveria existir uma canaleta, comprometendo o restante da pavimentação ao redor, outras infraestruturas (guias, sarjetas e passeios) e o trânsito de veículos e de pessoas, justificando, pois, a urgência de um trabalho de recuperação.


Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas, para se evitar possíveis empoçamentos e, claro, manter a pavimentação em bom estado de conservação. No caso, isso não vem ocorrendo em muitas confluências de vias dos referidos bairros, conforme se vê nas fotos.
Se as providências não se derem rapidamente a tendência é situação complicar-se ainda mais com o passar do tempo, o que evidentemente encarecerá os serviços futuros. 
O atual problema também gera muitos transtornos com frequentes empoçamentos que se formam em dias chuvosos, quando propicia um ambiente insalubre para os moradores ao favorecer a proliferação de insetos.

A presente sugestão se fundamenta no anseio da população dos bairros envolvidos, por isso, contamos com a sensibilização da Administração e com as providências necessárias que se justificam necessárias e urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2019.
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