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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 588/2019
Indico ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. FERNANDO GALVÃO MOURA, nos termos regimentais, para que providencie, com urgência, placas proibindo fluxo dos caminhões de cana no Distrito de Botafogo.

Justificativa

A Lei Municipal n° 2675/97, com a redação introduzida pela Lei nº 3720/2007, prevê no em seu “Art. 1º Fica proibida a circulação de caminhões transportando cana-de-açúcar e vinhaça nas ruas e avenidas dentro do perímetro urbano do município de Bebedouro, dos distritos de Botafogo e Turvínea e do povoado de Andes”.
Em razão deste tipo de tráfego a população Botafoguense, encontra-se exposta a esse inoportuno trânsito, vez que as placas existentes nas vias de acesso ao Distrito de Botafogo foram retiradas, deixando aquela laboriosa população desassossegada e na eminência de deterioração das vias públicas que constituem a rota do escoamento da cana-de-açúcar, por isso, é justo que nos cobrem providências, sendo nossa obrigação procurar atendê-los.

Referida Lei prevê a colocação de placas indicativas com os termos de proibição desse tipo de tráfego nos inícios das vias públicas na qual desemboque qualquer estrada vicinal (Art. 2º), multa (Art. 3°), designação de fiscal encarregado ao seu cumprimento (Art. 4º) e, com o fim de solicitar apoio na conservação das estradas vicinais por elas utilizadas, a manutenção de contato da municipalidade com as usinas (Art. 5º).

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de agosto de 2019.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
Paulo Bola
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