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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 594/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, juntamente com o Setor de Vetores e Zoonoses, Sra. Regina Domingos Melanda, que façam um estudo para organização de equipe qualificada para resgate de animais de grande porte soltos, em situação de maus tratos, ou ainda em situação de risco para o animal e/ou população em nosso município.
Justificativa
Hoje, quando um munícipe se depara com um animal solto nas ruas, sofrendo maus tratos, correndo risco de vida ou colocando a vida de pessoas em risco, é orientado a acionar a Guarda Municipal que prontamente se desloca até o local indicado.
Porém, são os próprios agentes os responsáveis pela captura e resgate desses animais, o que não faz parte das atribuições dos profissionais que zelam pela segurança e ordem em nosso município.

A sugestão para criação da equipe, vem para facilitar e viabilizar esse trabalho de grande importância, uma vez que ainda nos deparamos com essas cenas lastimáveis em vários bairros da cidade.
Entendo que a presença do Guarda Municipal é essencial nessas ocorrências, mas para segurança e auxilio nos resgates.

Bebedouro, 27 de agosto de 2019.
Mariangela Ferraz Mussolini
VEREADORA - MDB                                                                                                     
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