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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 599/2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que adote providências necessárias para que seja efetuada fiscalização quanto a existência de animais de grande porte na Praça Jácomo Colózio – Distrito de Botafogo, quando da realização de cavalgadas e outros eventos.
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de adotar providência para que seja determinada realização de fiscalização quando a existência de animais de grande porte (cavalos, mulas, vacas, etc) na Praça Jácomo Colozio – Distrito de Botafogo, quando da realização de cavalgadas e outros eventos.
Nessas ocasiões os mais diversos animais ficam amarrados naquela praça e até na via pública, gerando assim os mais diversos problemas, especialmente quanto ao risco de acidente, pois que os veículos que trafegam por aquela importante artéria são surpreendidos com animais do leito carroçável. 

O Código de Postura do Município prevê que:

Art. 143. É proibido embargar o trânsito ou molestar os pedestres por tais meios como: 

III - amarrar animais em postes, árvores, grades ou portas; 

IV - conduzir ou conservar animais sobre os passeios ou jardins.
(...)

Art. 146. É proibida a permanência de animais nos logradouros públicos, bem como conduzir animais bravios sem a necessária precaução ou em disparada.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a adoção de medidas necessárias para que o problema seja solucionado.
Bebedouro, 26 de agosto de 2019.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Lide do MDB
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


