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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a MES MARKETING, sob empreendedorismo do publicitário PAULO SÉRGIO DE ALMEIDA JUNIOR, pela realização da 4ª EXPOLAR
JUSTIFICAÇÃO

A 4ª Expolar promovida anualmente pela MES Marketing, evento de fomento ao turismo de negócios, que conta com expositores com suas equipes treinadas para apresentação dos produtos que comercializam, a preços e condições especiais para os consumidores. 

A empresa com experiência no segmento e que tem à frente o publicitário Paulo Sergio de Almeida Junior, é organizada para receber um número crescente de visitantes da cidade e da região.

A oportunidade de conferir o que oferecem expositores nos segmentos de arquitetura, decoração, segurança patrimonial, acabamentos, tintas, automação residencial, móveis, pisos, colchões, pet shop, automóveis, ar-condicionado, energia fotovoltaica, imóveis, viagens, utensílios domésticos, serviços, entre outros.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS constante do preambulo desta. 
Dê-se ciência a imprensa falada e escrita de Bebedouro.
Bebedouro, 02 de setembro de 2019.
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