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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 610/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, fundamentado no histórico em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Professora Patrícia Barrichello Lança”, a nova creche do bairro São Fernando, haja vista a sua forte ligação com a educação, cultura e relevante memória com a nossa comunidade.
Justificativa 

Ficaria honrado em poder apresentar o projeto de lei ora solicitado, mas disso estou impedido por força do Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa iniciativa pelo Poder Legislativo (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000).

A Lei Municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município, onde o nome de Patrícia Barrichello Lança se justifica na sua relação amigável com muitos dos nossos cidadãos e, através da educação e cultura, na sua ativa participação em assuntos de interesse da comunidade.
Então passo a relatar um breve histórico a seguir:
A bebedourense Patrícia Barrichello Lança nasceu da união de Hélio Lança e Magda Mara Barrichelo Lança, casou se com Roberval Cardoso de Sá e tiveram o filho Felipe Augusto Barrichelo Lança e aqui constituiu a sua família, conhecida e bastante admirada, respeitada e querida na nossa comunidade, onde compartilha de bons sentimentos com muitos dos nossos cidadãos.

Quando temos por meta embasar nossas atitudes em valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida de Patrícia apresenta-se como um bom exemplo a ser mirado, pois com a pureza da sua simplicidade e humildade percebemos a grandeza dos seus gestos em sua bem-vinda existência entre nós. Uma grande mulher que, pela determinação e atitudes, fez-se transparecer por relacionamentos embasados em atitudes que considerava certas e justas, por isso, conquistou na vida laços firmes de amizades boas e sinceras.

Mulher de muitas virtudes e participações em atividades comuns do município, nunca deixou de expressar seu amor por Bebedouro, pois dizia que aqui nasceu, viveu os melhores momentos da sua vida, formou uma bela família, fez muitos amigos e, por isso, não media esforço em se dedicar e estender a mão a quem precisasse.

Veio a falecer no dia 15 de novembro de 2017, quando, então, se deu início à saudade para muitos bebedourenses, especialmente àqueles que tiveram o privilégio de conhecê-la pessoalmente e/ou que, de alguma forma, contaram com a sua marcante presença. 
Patrícia foi funcionária pública municipal por quase 30 anos, iniciando na Legião Mirim no fim de 1987, depois se formando Pedagogia se tornou Professora, Coordenadora e último cargo exercido como Vice Diretora na CEMEI Aparecida Zacarelli Molinari .
Sua história e dedicada atenção a causas que nos são mais nobres a credencia a receber esta singela homenagem por reconhecimento. Então, cientes de que a sugestão da sua perpetuação coincide com os bons conceitos que todos pretendemos exemplificar aos nossos cidadãos, apresento esta sugestão, solicitando as suas providências para denominar com o seu nome da nova creche do Bairro São Fernando, que é bem público ligado à educação e, assim, relacionado com a homenageada.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de setembro de 2019.
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