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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

26ª Sessão Ordinária 

9 de setembro de 2019, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                 PRESIDENTE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                         VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE              1º SECRETÁRIO
SILVIO DELFINO - PSDB                                                                                         2º SECRETÁRIO
ARTUR ERNESTO HENRIQUE - DEMOCRATAS
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - PSD
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - PDT                                


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (2 ofícios);

- balancete da Câmara Municipal referente ao mês de julho de 2019; 

- do CMAPDB;
- de Lineway Soluções em TI;
- do CEMEI José Caldeira Cardoso (indica nome ao Prêmio Professor Nota 10 do Ano 2019);

- da Comissão da CPI do SASEMB, constituída pelos vereadores Engenheiro Nasser, Paulo Bola e Silvinho do Pão de Queijo (encaminha o Relatório Final);

- da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses (indica nome ao título Servidor Público Municipal do Ano 2019);
- da EMEF Dr. Augusto Vieira (2 ofícios, num dos quais encaminha nomes de profissionais indicados à Medalha Eliane de Vito Ferreira Penna 2019 e noutro dos quais indica nome ao título Servidor Público Municipal do Ano 2019);
- do munícipe Marcelo Machado;

- do munícipe Marcos Antônio Marques; 

- do servidor da Casa Jorge Escher.

CONVITES

- do IMESB.

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 48/2019, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais), que especifica. 
- Projeto de Lei n. 49/2019, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 3.910.000,00 (três milhões novecentos e dez mil reais), que especifica. 
- Projeto de Lei n. 50/2019, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 6.494.226,97 (seis milhões quatrocentos e noventa e quatro mil duzentos e vinte e seis reais e noventa e sete centavos) que especifica. 

INDICAÇÕES

Vereador Artur Henrique - Democratas

- n. 610/2019 - indica ao Prefeito que, fundamentado no histórico em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Professora Patrícia Barrichello Lança” a nova creche do bairro São Fernando, haja vista a sua forte ligação com a educação, cultura e relevante memória com a nossa comunidade.

Vereador Prof. Jorge Cardoso - PSD

- n. 606/2019 - indica ao Departamento de Planejamento Urbano que determine o trabalho de varrição, capina e limpeza das valetas e sarjetas em toda a extensão da Alameda Porto Seguro, Residencial Vale do Sol;
- n. 607/2019 - indica ao Departamento de Planejamento Urbano que determine o trabalho de varrição, capina e limpeza das valetas e sarjetas em toda a extensão da Rua Almeida Pinto.
Vereadores Prof. Jorge Cardoso - PSD - e Rogério Mazzonetto - PDT

- n. 605/2019 - reiteram ao Departamento de Planejamento Urbano que determine ao proprietário do terreno localizado na Rua Georgina de Souza Lima, ao lado da casa de número 273, que realize a adequada limpeza de seu imóvel. 

Vereador Paulo Bola - MDB

- n. 609/2019 - indica ao chefe do Executivo que transforme em lei o anteprojeto de lei em anexo, que institui a Pesquisa de Satisfação dos Usuários dos Serviços Públicos Prestados pelas Unidades de Saúde do Município de Bebedouro e estabelece outras providências;
- n. 611/2019 - indica ao Prefeito que viabilize a construção de canaleta na confluência das ruas Roberto Sardinha e Luiz Minholo, Parque Residencial Eldorado;
- n. 612/2019 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de obras de tapa-buracos na altura do n. 936 da Alameda Joaquim Luiz Vizicato, Jardim Califórnia.

Vereadores Rogério Mazzonetto - PDT - e Prof. Jorge Cardoso - PSD
- n. 608/2019 - indicam ao Prefeito, ao presidente do SAAEB Ambiental e ao diretor de Obras que vistoriem as condições do trecho da Avenida Pedro Paschoal na altura do número 391, objetivando verificar as razões do vazamento de esgoto no local, exalando mau cheiro, e, posteriormente, executar o reparo do problema.

MOÇÕES

- n. 296/2019, de autoria dos vereadores Tota - Solidariedade - e Chanel - Solidariedade -, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à empresa MES Marketing, na pessoa do proprietário Paulo Sérgio de Almeida Filho, assim como aos proprietários das empresas participantes da 4ª EXPOLAR, pelo realização deste evento promissor, agradável e dinâmico que, além de destacar o comércio local, orgulha o bebedourense e contribui enormemente para o desenvolvimento do turismo de negócios local;
- n.   297/2019, de autoria do vereador Paulo Bola - MDB -, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS à empresa MES Marketing, pelo empreendedorismo do publicitário Paulo Sérgio de Almeida Junior e a realização da 4ª EXPOLAR;
- n.  298/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Maria de Oliveira Carvalho por seu passamento dia 27 de agosto último;
- n.   299/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Angelica Moreti Petine por seu passamento dia 30 de agosto último;
- n.   300/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Ilda Ribeiro de Paula por seu passamento dia 1º de setembro último;
- n.   301/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Monica de Paula Amaral Rodrigues por seu passamento dia 29 de agosto último;
- n.   302/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Jair Macedo por seu passamento dia 27 de agosto último;
- n.  303/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Mauro Favero por seu passamento dia 27 de agosto último;
- n.   304/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Luiz Carlos de Carvalho por seu passamento dia 29 de agosto último;
- n.  305/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de João Roberto dos Santos por seu passamento dia 2 de setembro último;
- n.  306/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Geraldo Esgargeta por seu passamento dia 29 de agosto último;
- n.  307/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Alvassiria Guilherme da Fonseca por seu passamento dia 2 de setembro último;
- n. 308/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Valmir Rodrigues de Souza por seu passamento dia 2 de setembro último;
- n.  309/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Deli Amorim Bezerra por seu passamento dia 27 de agosto último;
- n.  310/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Francisco Nayme por seu passamento dia 27 de agosto último.
LEITURA DO RELATÓRIO FINAL DA CPI DO SASEMB, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 120 DO REGIMENTO INTERNO DA CASA.
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