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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 615/2019
INDICO ao Sr. Secretário Archibaldo Brasil Martinez de Camargo (Secretaria Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania), nos termos regimentais, para – com a Coordenadoria de Projetos e Programas de Trânsito - estudar a possibilidade de demarcar mais um bolsão para estacionamento de motos na Ruas São João, na altura do nº. 564, no centro da cidade.

Justificativa
Na referida rua, oportuno esclarecer, um corredor comercial, onde torna-se necessário um bolsão para estacionamento de motos em frente ao imóvel nº 564 da Rua São João, disponibilizando vagas suficientes para atender a demanda, pois, além de trabalhadores do comércio e de outras empresas que ali funcionam, serve também àqueles que buscam os seus serviços.

O pedido de estudo da possibilidade se justifica no fato de que, para disponibilizar o referido bolsão, necessariamente serão ocupadas ao menos duas vagas de automóveis. A medida, contudo, não só beneficiará mais usuários do sistema viário, como atenderá a pedidos feitos por vários condutores de moto, cuja concordância constatei em conversa com alguns comerciantes. 

No artigo 24 do CTB se prevê as competências dos órgãos e entidades executivos de trânsito dos municípios, no âmbito de sua circunscrição, quando o município assume a responsabilidade de planejamento, projeto, operação e a fiscalização das vias municipais, significando, entre outras, a competência para desempenhar tarefas de sinalização, como a colocação das placas de sinais, pinturas das vias e demais orientações físicas, sendo, pois, de sua competência decidir pela viabilização, ou não, do bolsão sugerido.

Pelo exposto, peço a sua atenção e, caso assim embase a avaliação técnica, também urgência nas providências devidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de setembro 2019.
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