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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 622/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a instalação de dois ou três pontos de água com torneira, no fundo do antigo Matadouro Municipal, próximo à divisa da empresa Granol, onde foram recentemete construídas novas baias.
Justificativa

O canil está localizado no antigo Matadouro Municipal, uma grande área onde foram construídos abrigos para cães. Acontece que, não apenas os animais acolhidos pela ONG Dona Zuleica, como também de outras protetoras, estão espalhados pelo local.

Foram construídos recentemente novos abrigos no fundo do canil municipal, próximo à divisa da empresa Granol. Fui procurado por algumas protetoras e como ali não há torneiras, elas precisam esticar uma grande borracha que corta parte desse terreno, para lavar o canil e dar água aos cães. Acontece que os animais acabam mordendo e furando essa mangueira que fica esticada até o local. Exatamente por isso, se faz necessária a instalação de dois ou três pontos de água, onde ficam os animais dessas protetoras.

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura, com o pedido atendido o mais breve possível.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de setembro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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