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PROJETO DE LEIN. 52//2019
Dispõe sobre permuta de imóveis, que especifica
O Prefeito Municipal de Bebedouro, usando de suas atribuições legais, 

Faz saber que a Câmara Municipal aprova a seguinte Lei:
Art. 1º - Fica o Executivo Municipal autorizado a permutar imóvel de propriedade da municipalidade descrito no inciso I – Área I, com imóvel de propriedade de Sita & Sita Limitada - EPP, descrita no inciso II – Área II, como segue:  
Área I – Matrícula nº 41.463 – “Tem início no marco 31B, cravado no alinhamento do prolongamento da Avenida Marginal Walter Ribeiro Porto, divisa com Área B, cadastro municipal nº 090.171.001-00, com frente para o prolongamento Avenida Marginal Walter Ribeiro Porto; daí segue com um rumo magnético de 82º04’00”SE por uma distância de 13,68 metros até encontrar o marco 32A, confrontando à direita com o prolongamento da Avenida Marginal Walter Ribeiro Porto e à esquerda com a área em descrição; daí segue com um rumo magnético de 80º20’39”SE por uma distância de 42,59 metros até encontrar o marco 32B, confrontando à direita com o prolongamento da Avenida Marginal Walter Ribeiro Porto e à esquerda com a área em descrição; daí deflete à esquerda e segue um rumo magnético de 01º13’34”NE por uma distância de 183,15 metros até encontrar o marco 32C, confrontando à direita com a área remanescente de cadastro municipal nº 088.166.001-00 e à esquerda com a área em descrição; daí deflete à esquerda e segue um rumo magnético de 88º46’26”NW por uma distância de 55,85 metros até encontrar o marco 31C, confrontando à direita com a cerca divisa das terras pertencentes José Roberto Fávero (matrícula nº 29.116) e à esquerda com a área em descrição; daí deflete à esquerda e segue um rumo de 01º13’34” SW por uma distância de 175,29 metros até encontrar o marco inicial 31B, fechando o perímetro encerrando uma área de 10.000,00 m²., confrontando à direita com a Área B, de cadastro municipal nº 090.171.001-00, com frente para o prolongamento Avenida Marginal Walter Ribeiro Porto, e à esquerda com a área em descrição, Imóvel do lado ímpar do prolongamento da Avenida Marginal Walter Ribeiro Porto, distante a 311,64 metros da curva de concordância da esquina do prolongamento Avenida Marginal Walter Ribeiro Porto com o prolongamento da Rua Oswaldo Domingos (Pachu) em relação ao marco 31B, localizado entre o prolongamento da Avenida Marginal Walter Ribeiro Porto, prolongamento da Rua Oswaldo Domingos (Pachu), área de terras de José Roberto Fávero (matrícula nº 29.116), área de terras do Espólio de Sarah Pacheco Cardoso e outros (matrícula nº 18.633) e área de terras de José Roberto Andrade e outros (matrícula nº 10.559 e 10.558). Imóvel cadastrado na Prefeitura Municipal sob nº 089.170.001-00”.
Área II – Matrícula 25464 - Imóvel de propriedade de Sita & Sita Limita – EPP, “Uma área de terras situada no Conjunto Residencial Centenário, denominada como área Institucional. “Tem início no marco 0, cravado no alinhamento da Avenida Higídio Veraldi, com alinhamento de um trecho da Estrada Municipal BBD 020, Bebedouro à Viradouro, segue pelo alinhamento da referida estrada com rumo 81º24’54”SW em uma extensão de 1,91 metros até atingir o marco 1, daí segue com rumo 79º52’55”SW, em uma extensão de 19,47 metros até atingir o marco 2, daí segue rumo 86º11’14”SW em uma extensão de 14,41 metros até atingir o marco 3, daí segue com o rumo 76º30’30”SW em uma extensão de 17,54 metros até atingir o marco 4, daí segue com rumo 66º48’39”SW em uma extensão de 20,02 metros até atingir o marco 5, segue sempre pelo mesmo alinhamento da referida estrada com rumo 61º57’15”SW em uma extensão de 84,80 metros até atingir o marco 6, daí segue com rumo 64º45’14” em uma extensão e 39,89 metros até atingir o marco 7, daí segue com rumo 67º33’15”SW em uma extensão de 7,20 metros até atingir o marco 8, confrontando com o marco 0 ao marco 8 à direita com a Estrada Municipal BBD 020, Bebedouro à Viradouro e a esquerda com a área em descrição; daí segue com rumo 90º00’00” em uma extensão de 173,46 metros até atingir o marco 9, confrontando à direita com a Rua A e a esquerda com a área em descrição; daí segue em curva de concordância a esquerda da Rua A com a Avenida Higídio Veraldi, em uma extensão de 14,14 metros até atingir o marco 10, daí segue pelo alinhamento da Avenida Higídio Veraldi, em uma extensão de 80,71 metros, até o marco 0, fechando o perímetro, encerrando uma área de 9.325,74 m²”.
ART. 2º - As despesas decorrentes com a execução da presente Lei, correrão por conta de dotações próprias, consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário for.

ART. 3º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Prefeitura Municipal de Bebedouro, 10 de setembro de 2019 

Fernando Galvão Moura

Prefeito Municipal

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de setembro de 2019
OEP/259/2019
Senhor Presidente

Encaminhamos para apreciação e aprovação dessa Egrégia Câmara, em regime de urgência, o Projeto de Lei que dispõe sobre permuta de imóveis que especifica.

Trata-se da permuta de imóveis de propriedade da Prefeitura, com uma área de propriedade de Sita & Sita Limitada- EPP.
A Lei Municipal n°3.112/2001, alterada posteriormente pela Lei Municipal n° 3.128/2001, após desafetar um bem público de uso comum do povo de uso institucional autorizou o Poder Executivo da época a proceder com a sua alienação, tratando-se de área objeto da matrícula 14401 do CRI local.

Após a desafetação da área acima descrita houve a abertura de um procedimento licitatório através do Edital n° 71/2004 – Processo n° 76/2004 para alienação do referido imóvel na qual sagrou-se vencedora do certame a empresa Sita & Sita Ltda EPP, de acordo com a averbação n° 02 da Matrícula do imóvel perante o CRI desta Comarca.

Até a presente data o imóvel alienado à referida empresa se encontra sem qualquer edificação ou projeto futuro para tanto, ou seja, sem qualquer função social, posto que não está sendo utilizado, uma vez que as leis que desafetaram o imóvel objeto da presente permuta padecem de vício de inconstitucionalidade gravíssimo em face da Constituição do Estado, uma vez que não é possível desafetar uma área institucional do Município.

Diante do quadro o Ministério Público instaurou inquérito civil n°14.0208.0000107/2015-0 para apurar as irregularidades da alienação desse bem inserido em área institucional do Município, ou seja, até os munícipes estão se sentido prejudicados com a alienação indevida do referido bem.

Há, além disso, ação judicial (1001807-89.2018.8.26.0072) proposta pelo Município em face da empresa Sita & Sita Ltda EPP, onde se busca a anulação da compra da área pela empresa, o que gerará a obrigação de devolução de valores pagos por ela quando da compra em 2004.

Evitando onerar os cofres públicos e buscando uma solução para o empasse é que se propõe a presente permuta, onde o município oferece uma nova área equivalente à adquirida em 2004 pela empresa, e esta, por sua vez, entrega ao município a área que adquiriu e que está pendente de processo judicial.

Havendo a aprovação do presente projeto de lei encerrar-se-á o empasse judicial, bem como o município poderá elaborar projetos para a área alienada de forma irregular em 2004, satisfazendo os anseios sociais e voltando a legalidade do espaço público indevidamente alienado à empresa em questão.

Cordialmente.

Fernando Galvão Moura

Prefeito Municipal

A Sua Excelência o Senhor

Carlos Renato Serotine
Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
Bebedouro-SP
“Deus Seja Louvado”
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