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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº    /2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que determine, juntamente com o órgão municipal competente, faça estudos no sentido da instalação de sinalização com placas indicativas de nomes de rua no Jardim Sumaré.
Justificativa
A presente Indicação justifica-se pelo fato de que no Jardim Sumaré, estão instaladas diversas empresas e que a falta de placa indicativa com o nome das ruas dificultam o acesso até as mesmas, de fornecedores e clientes.
       Trata-se de cumprir o princípio constitucional da eficiência do serviço público e da informação a disponibilização de placas com denominação das vias públicas, pois é instituído, mantido e executado pelo Estado, com o objetivo de atender aos seus próprios interesses e de satisfazer as necessidades coletivas. 
       A colocação de placas com o nome correto da via pública serve para orientar os usuários e é eficiente instrumento para auxiliar o fluxo de veículos pelo sistema viário, pois evita que motorista fiquem parando a todo o momento para obter informações e por isso obstrui o trânsito pelo local.

      Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a colocação das placas com denominação de rua
       Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de Setembro de 2019.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
VEREADOR – Líder do MDB
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