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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº     /2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, Reiterando a Indicação nº 915/2018, para que viabilize o aumento da altura do alambrado da quadra de esporte do Residencial Pedro Paschoal, bem como seja construído sanitário para uso do público do local, pois por falta de local apropriado, muitos fazem suas necessidades ali sem qualquer resguardo.
   Justificativa

O aumento da altura do alambrado da quadra de esportes do Residencial Pedro Paschoal é de suma importância para que a bola não ultrapasse os limites do espaço esportivo, pois constantemente a mesma é lançada e cai na Avenida Silvio Laineti.
Ao destacar a importância da praça esportiva que é bastante movimentada, especialmente aos finais de semana, o local é destinado ao lazer e recebem visitantes de diferentes faixas etárias. 
Naturalmente que essas pessoas frequentemente precisam ir ao sanitário para fazer suas necessidades biológicas. O problema é que embora haja aglomeração de pessoas, o local ainda carece dessa infraestrutura.
A construção de sanitários é de extrema importância para uso dos munícipes que ali se agrupam para entrelaçamento dos frequentadores.
A construção de sanitários é uma reiterada reivindicação das pessoas que utilizam a área e que frequentam a referida quadra, sobretudo nos finais de semana. 
As obras são de responsabilidade da Prefeitura e caso venha a causar qualquer problema poderá obrigar a indenizar, pois que o local expõe à perigo  transeuntes que passam pelo local, além disso está oferecendo risco a segurança aos moradores, pois poderá ocorrer atropelamento ou acidente com a bola correndo pela via, bem como pessoas fazem duas necessidades fisiológicas nas imediações.
Trata-se de medida de suma importância não apenas para melhoria, mas também para segurança e conforto dos munícipes.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização dos reparos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro de 2019
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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