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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


MOÇÃO Nº          / 2019

Senhor Presidente,

Considerando que o esporte Karatê Dô não tem o propósito de formar lutadores, mas sim cidadãos honrados.
Considerando que o Karatê-Dô é uma arte marcial que tem como objetivo a formação do caráter (ensinando a disciplina e respeito) e desenvolvimento físico (dando ao atleta força, agilidade, reflexo, coordenação motora, raciocínio rápido para tomar decisões e autoconfiança), fatores que são exigidos das pessoas no dia-a-dia, pois o Karatê, não é praticado só na academia, mas no cotidiano da vida. “Karatê-Dô é uma filosofia de vida”. Além de ser um excelente meio de defesa pessoal.
Considerando que Jaime Pereira de Souza Junior, bebedourense Karateca e professor do esporte pratica o Karatê Dô desde 1997, tendo integrado a seleção paulista desde 2004 e seleção brasileira desde 2015.

 Considerando que Jaime Pereira de Souza Junior, participou do 31º Campeonato Brasileiro de Karatê Dô tradicional, realizado em Cuiabá, Mato Grosso, na sexta-feira (6) e sábado (7) de setembro de 2019 e garantiu a medalha de ouro na categoria individual, a medalha de prata por equipes e troféu destaque da competição.

Considerando que o bebedourense Jaime Pereira de Souza Junior, se torna exemplo para a sociedade, principalmente, para crianças e jovens, modelo de conduta para atitudes positivas e assim deva receber homenagem e reconhecimento por seus méritos e por divulgar o nome de Bebedouro através de suas brilhantes participações no esporte  
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência à   Jaime Pereira de Souza Junior de uma MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES como uma forma de reconhecer a sua brilhante atuação e notável carreira em um esporte que faz com que ele mereça toda a consideração pública.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro de 2019
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