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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 635/2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja providenciada a limpeza com retirada do mato existente e após colocação de cascalho na Rua Paschoal Ursolino entre as Rua José Ambrósio e Avenida José Paixão – Distrito Industrial II. 

Justificativa
A presente proposição visa solicitar providências no sentido de proceder a limpeza com retirada do mato existente e após colocação de cascalho na Rua Paschoal Ursolino entre as Rua José Ambrósio e Avenida José Paixão – Distrito Industrial II. 

Ocorre, que a Transportadora Reganassi encontra-se com seu pátio com mais de 50 carretas não tendo espaço para manobras e colocação de mais carretas. O referido terreno de propriedade da referida transportadora tem sua entrada pela Rua Paschoal Ursolino esquina com Rua José Ambrósio, porém o mato tomou conta da rua impossibilitando assim o tráfego de veículos. 

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização do serviço solicitado, pois facilitará o trafego dos veículos no local. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de setembro de 2019.
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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