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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2019
REITERO a INDICAÇÃO nº 878/2018 ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrim, serviços de recomposição de trechos que sofreram afundamentos na extremidade lateral da Vicinal Fabiano Zacarelli, no Povoado de Andes, deformados pelo trânsito de veículos pesados, especialmente entre os numerais 808 ao 880.
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, no trecho da Vicinal Fabiano Zacarelli, entre os números 808 e 880, no Povoado de Andes, o asfalto sofreu deformação, afundando. O fato se dá em virtude do trânsito de veículos pesados (caminhões de cana).

Além do transtorno a todos os moradores e usuários da vicinal, os que residem em frente aos números mencionados, tiveram o asfalto próximo a guia deformado, causando danos nos veículos quando esses adentram a garagem, como já aconteceu com a moradora do número 838.
Devido ao afundamento, quando chove, o local também acumula água, impedindo os moradores das residências de adentrar sem que pise nas poças, além de representar riscos de acidentes, como já aconteceu com uma idosa, que tropeçou nas saliências.

Incomodados com tal situação, tendo feito vários pedidos para que a administração tomasse providencias, sem receber a devida atenção, os moradores me chamaram e pude comprovar a situação precária da via. Fiz então, a INDICAÇÃO nº 878/2018, com o pedido para a resolução do problema, mas, até o momento nada foi feito, tendo os moradores me cobrado mais uma vez.
Dessa forma, peço, novamente a realização de serviços de recomposição desses trechos que sofreram afundamentos, na tentativa de evitar que outros danos aconteçam nos veículos e/ou acidentes pessoais, e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.

Então, diante do exposto, peço que se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de setembro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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