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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº        /2019
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Considerando que o poeta bebedourense João Augusto, 45 anos, hoje residente em Ribeirão Preto, retornou à cidade, no dia 13/09, para lançar seu novo livro de poesia, “A Última Estrela Tropical”, que tem apresentação da jornalista Ludimila Honorato, repórter do Estadão, e do professor, autor e um dos principais críticos de literatura do Brasil, Antonio Carlos Secchin, membro da Academia Brasileira de Letras;

Considerando que o lançamento ocorreu na noite da sexta-feira, dia 13/09, no Teatro Municipal Maurício Alves de Oliveira Júnior, quando dezenas de familiares e amigos compareceram ao evento;
Considerando que o livro é uma homenagem ao seu primo, Armando Ahmad Nasrrallah, que faleceu em setembro de 2017, aos 53 anos, depois de lutar contra um câncer;

Considerando que Armando nasceu em São Paulo, mas residia e atuava como administrador de empresas em Bebedouro havia muitos anos. Ele deixou a esposa Josy, os irmãos Ali, Sorahia, Neifi, Jamil e a mãe, dona Daicy Michelon Nasrrallah, falecida recentemente;

Considerando que o objetivo do livro, foi de acordo com o próprio autor, homenagear quem tanto amou a vida, os amigos, a família e assim como a poesia, ele transformava a vida de quem o conhecia, ampliando o mundo de todos, com seu otimismo e sua paixão pelos encontros, celebrando a vida todos os dias;
Considerando enfim que na obra, o autor recorre ao diálogo com poetas do passado e do presente, como forma de refletir sobre a angústia do ser humano e seu afastamento do sonho, seu isolamento e sua submissão a exaustiva rotina da vida. Temas como o amor, em suas variadas formas e a perseverança também estão presentes;

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao escritor Bebedourense, João Augusto, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, pelo lançamento na noite do último dia 13 de setembro, no Teatro Municipal Maurício Alves de Oliveira Júnior, do seu novo livro de poesia “A Última Estrela Tropical”, em memória de seu primo Armando Ahmad Nasrrallah, que faleceu em setembro de 2017, aos 53 anos, depois de lutar contra um câncer.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de setembro 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)          
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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