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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 666/2019

          INDICAMOS ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto ao Secretário da Secretaria de Planejamento Urbano, viabilize e execute melhorias – como calçamento, bancos e paisagismo - na área de lazer localizada entre as Ruas Fermino Zanelatto, Prof. Júlio Briscese e Prof. Edmundo Pacheco de Mello, no Residencial Pedro Maia, ao lado da E.E. Oswaldo Schiavon – e junto ao Presidente do Conselho de Gestão do Fundo Municipal de Iluminação Pública, solicite a instalação de postes e braços de luz no espaço. 

Justificativa

Moradores do entorno solicitam melhorias na área de lazer acima citada, realizando o calçamento e a instalação de bancos, além da iluminação adequada, fazendo do espaço um local de entretenimento às famílias. 
A iluminação pública é essencial para garantir qualidade de vida para a população, já que os espaços munidos de iluminação noturna adequada tendem a oferecer maior segurança, uma vez que afastam o vandalismo, a criminalidade, proporcionando ao munícipe maior tranquilidade. 
 Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 1o de outubro de 2019.
     SILVIO DELFINO                                          DR. FERNANDO JOSÉ PIFFER
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