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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 355/2019

Soberano Plenário,
Considerando que a Câmara Municipal de Bebedouro é a Casa do Povo, não a casa da mãe joana, ou seja, não é um lugar onde os munícipes podem fazer o que bem entendem, desrespeitar normas disciplinares e de boa educação;   

Considerando o deplorável comportamento do Dr. Sérgio Roberto Junqueira Franco, esposo da secretária da Saúde, Drª Sônia Junqueira Franco, em 30/09 último no auditório de nossa Casa Leis, durante a audiência pública de prestação de contas do 2º quadrimestre de 2019 da Saúde;

Considerando que no referido evento o Dr. Sérgio exaltou-se ao ponto de faltar com o respeito a um integrante do Poder Legislativo eleito democraticamente, o vereador por Bebedouro José Baptista de Carvalho Neto (Chanel);
Considerando que o Dr. Sérgio tem recorrentemente respondido por sua esposa em questões e assuntos que não lhe dizem respeito nem são de sua competência, sobretudo em audiências públicas;

Considerando que a participação do Dr. Sérgio em audiências públicas e outras circunstâncias tem excedido em muito o legítimo e democrático direito de opinião garantido por lei a todos os cidadãos brasileiros, causando mesmo constrangimentos ao público presente com suas ingerências e o tom de voz com que o faz;    

SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, observadas as formalidades regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao Dr. Sérgio Roberto Junqueira Franco, esposo da secretária da Saúde, Drª Sônia Junqueira Franco, por seu deplorável comportamento em 30/09 último, na audiência pública de prestação de contas referentes ao 2º quadrimestre da Saúde, quando se exaltou ao ponto de faltar com o respeito a um representante do Poder Legislativo, o vereador por Bebedouro José Baptista de Carvalho Neto (Chanel), bem como por vir recorrentemente respondendo por sua esposa, a secretária da Saúde Drª Sônia Junqueira Franco, em assuntos que não lhe dizem respeito nem são de sua competência, sobretudo em audiências públicas. SOLICITO, ainda, o envio de cópia desta propositura ao Prefeito Fernando Galvão Moura, para ciência e tomada das providências devidas em relação à servidora Drª Sônia Junqueira, por vir permitindo que seu esposo responda por ela em assuntos atinentes a seu cargo de secretária da Saúde e que, portanto, são de sua exclusiva responsabilidade e competência.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 1º de outubro de 2019.
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