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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº     /2019
INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, para que interceda junto à empresa de transporte coletivo no sentido de se colocar ponto de ônibus com cobertura na Praça José Zaccharias de Andrade “Zé Conversa” – Residencial Pedro Paschoal.
JUSTIFICATIVA

Os usuários do transporte público têm solicitado a colocação de um ponto de ônibus com cobertura na Praça José Zaccharias de Andrade – “Zé Conversa” no Residencial  Pedro Paschoal  não oferece nenhuma segurança ou conforto para os usuários, sendo de grande relevância o conforto e a integridade dos passageiros a serem transportados.

Saliento que inúmeras pessoas, dentre as quais senhoras com crianças de colo, idosos, mulheres e demais munícipes, aguardam o embarque, naquele ponto estão expostos ao sol e a chuva, motivo pelo qual é imprescindível oferecer cobertura adequada para proteção.
O Artigo 30 da Constituição Federal atribui competência ao Município para dispor de matéria de interesse local, sendo que a Lei Orgânica prevê como de sua responsabilidade a obrigação para dispor sobre a matéria.
Por essas razões, indico ao excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que interceda junto à empresa de transporte coletivo no sentido de construir uma cobertura no ponto de ônibus existente no local citado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 27 de setembro de 2019
Paulo Henrique Ignácio Pereira 

Paulo Bola

                                              Vereador – Líder do MDB                                                                                          
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