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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 680/2019
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que designe uma equipe técnica a fim de refazer a sinalização de solo existente, defronte a Base da Guarda Civil Municipal no Povoado de Andes, que está praticamente apagada.

Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física dos pedestres e motoristas. Sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade, regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida e de outras particularidades do respectivo local onde se encontra, fornecendo ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias de maior fluxo, o que tende a minimizar riscos de acidentes e de outros transtornos.

No Povoado de Andes, todo ano acontece a Festa de Aparecida realizada pela Paróquia Sagrado Coração de Jesus. Nesse ano, a festa terá seu início no dia 5 de outubro, às 19h, na capela da santa onde acontecerá a missa de abertura do evento. Muitas pessoas frequentam o povoado para prestigiar a programação festiva e religiosa, se tornando local de grande risco devido à falta de sinalização.
Por isso, peço com urgência o serviço de reforço na sinalização de solo em frente a Base da Guarda Civil Municipal, no Povoado de Andes, que está praticamente apagada, evitando assim que acidentes aconteçam nesse trecho, bem como não prejudiquem os frequentadores do local.
As fotos em anexo demonstram a necessidade das providências aqui solicitadas. O órgão municipal conta com equipe técnica competente, para avaliar a possibilidade de aplicá-las ou definir por outros meios eficazes de sinalização, tornando o trânsito efetivamente seguro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de setembro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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