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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº        /2019
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade
Senhor Presidente,
Considerando que Silvia Teresinha Coelho Mattos é bebedourense, filha de Cacilda Moraes Coelho e Alcides Coelho, viúva de Daniel Brasil Mattos e mãe de Rafaela, Renzo e Renata. É formada em Publicidade pela (PUC), Jornalismo pela (UNAERP) e Pedagogia pela (ULBRA);
Considerando que desde a época de colégio Anjo da Guarda, a Irmã Giselda, professora de português a incentivou pela facilidade que tinha em fazer sua redação e de várias pessoas da sala;
Considerando que sempre fez poemas, poesias, causos e é apaixonada pela história de Bebedouro, possuindo um imenso arquivo de fotos;

Considerando que desde os 17 anos, fazia uma coluna na Gazeta, com um pseudônimo de Madame X e deixava todo mundo curioso, desvendado sua autoria depois de 3 anos;

Considerando que trabalhou praticamente em todos os jornais da cidade, Rádios Nova e Iguatemi FM e assessora do presidente da Câmara Municipal, Sidney Mussupapo;
Considerando que Silvia é autora de três livros. O primeiro, lançado em 3 de maio de 2014, com o título:  “Encontros & Histórias” (Bebedourenses Ausentes); o segundo livro foi lançado em 20 de outubro de 2014, com o título: “Histórias, causos, poemas em prosa... ao meu Stilo”; o terceiro foi lançado em 31 de outubro de 2015: “131...Toques na Terra” (história musical desde fundação cidade).
Considerando que o quarto livro, denominado “Relíquias & Modernidades Femininas” foi lançado no último dia 27 de setembro de 2019 na Confraria (Aldeia/Furquim);
Considerando que esse livro surgiu de muitas conversas com mulheres de várias idades onde a autora detectou a importância de coloca-las mais informadas sobre todos os assuntos com profissionais conceituados da cidade. Além de ter assuntos apaixonantes, elas estão sempre aprendendo algo mais para que suas vidas deslanchem mais levemente, afinal, precisam estar alinhadas com tudo o que acontece ao redor;

Considerando que o livro tem como foco só temas para mulheres e todas as entrevistadas são com mulheres;
Considerando que são abordados temas no livro, desde mulher na atualidade, missão, teologia, relacionamento afetivo, desmistificação do termo,  empoderamento, marketing pessoal, atendimento ao cliente, empreendedorismo, produtora rural, negócios, protagonismo, comunicação, violência contra a mulher, nutrição, estética facial, beleza do corpo (dietas), educação, como vivem os idosos nos asilos, nos esportes, nas academias, sexualidade (deficientes, gestação, terceira idade) e mulheres no cenário político da cidade;
Considerando enfim o trabalho desenvolvido por Silvia em Bebedouro desde seus 17 anos, onde atuou como jornalista, publicitária, escritora de três livros todos voltados a Bebedouro e sua realidade, e agora o 4º livro denominado: “Relíquias & Modernidades Femininas”, lançado no último dia 27 de setembro de 2019 na Confraria (Aldeia/Furquim);
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência à escritora Bebedourense, Sra. Silvia Terezinha Coelho Mattos, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, pelo lançamento oficial na noite do último dia 27 de setembro, na Confraria (Aldeia/Furquim), do livro denominado: “Relíquias & Modernidades Femininas”, que fala sobre mulheres e temas voltados ao interesse delas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de setembro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)          
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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