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MOÇÃO Nº 357/2019
Moção de APLAUSOS e AGRADECIMENTOS.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que o Rotary Club de Bebedouro faz parte de uma organização internacional de profissionais e pessoas de negócios, líderes em suas áreas de atuação, que prestam serviços humanitários, fomentam elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo;

Considerando que rotarianos desenvolvem projetos comunitários de prestação de serviços com o intuito de aliviar as carências mais graves. Além disso, apoiam a profissionalização; programas para jovens; oportunidades educacionais e intercâmbios no exterior para estudantes, professores e outros profissionais;

Considerando que dentre as mais diversas ações, o Rotary tem como uma das mais relevantes, a Erradicação da Poliomielite. Calcula-se a imunização de quase dois bilhões de crianças no mundo, houve redução de 99,8% desde 1988, quando a doença paralisava mais de 350.000 crianças por ano;

Considerando que o Rotary é a maior fonte de recursos privados a patrocinar bolsas de estudos, tendo anualmente, cerca de 1.000 universitários que recebem bolsas para estudar no exterior e promovem programas de intercâmbio voltados a alunos do segundo grau, enviando ao exterior cerca de 8.000 estudantes por períodos de três meses a um ano. Visa formar futuros embaixadores e emissários da paz, onde o programa proporciona educação em nível de mestrado na área de resolução de conflitos a setenta bolsistas por ano;
Considerando que reconhecido pelo Rotary Internacional, o Rotary Clube de Bebedouro mantém o grupo do Interact, adolescentes de 12 a 18 anos, patrocinados pelo clube, em que o principal objetivo é tentar ajudar a sociedade de uma forma simples, com campanhas, doações, visitas a creches e hospitais, entre outras coisas, para melhoraria do meio-ambiente e a saúde da população carente, desenvolvendo suas habilidades de liderança para descobrirem a força do lema “Dar de Si Antes de Pensar em Si”;

Considerando que no último dia 21 de setembro, em que foi comemorado o dia da árvore e início da primavera), grupos do Rotakids (crianças de 07 a 12 anos), Interact (adolescentes de 13 a 17 anos) e Rotaract (jovens de 18 a 30), participaram do plantio de 15 mudas de espécies diversas no Portal das Paineiras, no Distrito de Botafogo;
Considerando que as mudas foram doadas pela Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro, que gentilmente disponibilizou as plantas, pois entendeu a importância da ação e da responsabilidade das crianças e adolescentes com a natureza e a preservação do meio ambiente;

Considerando que a ideia também foi acolhida por moradores de distrito de Botafogo que participaram e apoiaram a iniciativa do Rotary Clube, aplaudindo tal ação que deu a cada jovem o compromisso não apenas de plantar, mas cuidar;

Considerando enfim, a importância do trabalho do Rotary Clube de Bebedouro, no projeto com as crianças, adolescentes e jovens, colaboração de moradores do Distrito de Botafogo e a ação de plantio no Portal das Paineiras, local que já se tornou ponto turístico com a realização de eventos e missas;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E AGRADECIMENTO, ao Rotary Club de Bebedouro, na pessoa do Presidente Sr. José Oliveira, pela iniciativa na realização do plantio de 15 mudas de espécies diversas, no Portal das Paineiras, Distrito de Botafogo, que se deu no último dia 21 de setembro (dia da árvore), com a participação dos jovens do Interact, Rotaract e Rotakids, destacando a importância da responsabilidade das crianças e adolescentes com a natureza e a preservação do meio ambiente e, como forma de agradecimento, à Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro, na pessoa do diretor técnico e Agronômico, Engenheiro Agrônomo Sr. Otávio Ricardo Sempionato, pela doação das 15 mudas de espécies diversas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de setembro 2019.
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