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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 686/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine a reforma dos bancos com a substituição das madeiras, nas Praças Barão do Rio Branco e Monsenhor Aristides da Silveira Leite, que estão quebrados e não servindo a seu propósito.
Justificativa
Sabe-se que um dos nossos pontos turísticos mais visitados são as Praças centrais, Praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite (Praça da Matriz) e a Praça Barão do Rio Branco (Praça da Fonte Luminosa e a Concha Acústica).
Essa região da cidade faz parte da lista de pontos turísticos da cidade, já que além da igreja, da fonte luminosa e concha acústica, os locais geram também um grande movimento, pois se tornaram pontos de referências, já que no entorno há vários estabelecimentos comerciais, como bares, lojas, bancos, terminal de ônibus, caracterizando um ambiente com público constante e diário da cidade e da região que prestigia o comércio de Bebedouro. 
As duas Praças possuem vários bancos, mas alguns estão completamente destruídos, comprometendo não apenas o visual, mas a finalidade do banco, já que não há condições de serem utilizados.
No início desse ano foi aprovado na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo o projeto de lei nº 635/2018, definindo Bebedouro como MIT (Município de Interesse Turístico). Os municípios contemplados são beneficiados com um recurso anual no valor de R$ 650 mil do Fundo de Melhoria dos Municípios e, para que a cidade receba o selo do MIT, deveria realizar diversas ações, de acordo com o Governo do Estado de São Paulo. Mas, isso não aconteceu nas praças citadas, por exemplo.
Dessa forma, peço com urgência a manutenção dos serviços nos locais mencionados o mais breve possível.
Bebedouro, capital nacional da laranja, 10 de setembro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
Ind141-19
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


