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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 688/2019

REITERO as INDICAÇÕES nº 154/2014, 167/2015 e 469/2015, ao Presidente da Câmara Municipal, Exmo. Sr. Carlos Renato Serotine (Tota), nos termos regimentais, que determine a instalação de SPDA (Sistema de Proteção contra Descargas Atmosféricas) e melhorias na acessibilidade do prédio da Câmara Municipal, bem como, conferir a devida regularização nos órgãos competentes.
Justificativa

O caso do incêndio ocorrido no dia 27 de janeiro de 2013, na Boate Kiss, em Santa Maria, Rio Grande do Sul, causou grande comoção e alertou os proprietários de casas de eventos e também as autoridades, quanto a questão da prevenção e combate a incêndios em locais que recebem grande número de pessoas.
Em muitos municípios, inclusive no nosso, foram feitas vistorias nos prédios que realizam eventos e recebem aglomeração de pessoas, visando verificar se estavam adequados às normas NBR que disciplinam o sistema de proteção e combate a incêndios.

A mobilização em torno dessa questão é de vital importância, tanto que já pautei nas Indicações nº 154/2014, 167/2015 e 469/2015, sendo atendidas parcialmente, implantando o sistema de proteção e combate a incêndios no prédio da Câmara Municipal, mas, ainda se faz necessária à do SPDA – Sistema de Proteção contra Descargas Atmosféricas –, popularmente chamado de para-raios.

A instalação desse Sistema é uma exigência do Corpo de Bombeiros, regulamentada pela ABNT segundo a Norma NBR 5419/2005, e tem como objetivo evitar e/ou minimizar o impacto dos efeitos das descargas atmosféricas, que podem ocasionar incêndios, explosões, danos materiais e, até mesmo, risco à vida. Também são necessárias melhorias na acessibilidade do prédio da Câmara Municipal, bem como conferir a devida regularização nos órgãos competentes.

Em 29/09/2015 uma descarga atmosférica veio danificar cabos e equipamentos desta Câmara, provocando um princípio de incêndio, o que poderia ter causado consequências muito piores.

Assim sendo, observando o fato de já ter ocorrido incêndios nesta Casa, peço ao atual Presidente que efetivamente determine as providências aqui indicadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de setembro de 2019.
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