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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 701/2019
INDICO ao Presidente do SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro), Sr. Marcelo Antônio Negro, nos termos regimentais, que providencie vistoria e os devidos reparos, na Rua Roberto Sardinha, em especial próximo aos numerais 746 e 758, onde tem acontecido frequentes transbordamentos de esgoto, causando mal cheiro, vários transtornos e até prejuízos aos moradores.
Justificativa
Os moradores da Rua Roberto Sardinha, principalmente das casas de nº 746 e nº 758, no Residencial Eldorado, convivem com um problema antigo, o transbordamento de esgoto em duas caixas de inspeção e da boca de lobo na rua em frente ao trecho mencionado.

O problema persiste há dois anos e várias conversas foram realizadas entre moradores e equipe do SAAEB, mas até o momento, a situação persiste e a medida em que o tempo passa, o problema se agrava. Além do inconveniente, mau cheiro, ratos, baratas e fezes, ainda há casos em que o esgoto entra nas residências em dias de chuva, estragando móveis, como já aconteceu com morador da Rua Lucio Sarti. 

Portanto, providências devem ser tomadas com rapidez, pois os transtornos causados geram justas reclamações. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de setembro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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