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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 







Bebedouro (SP), 27 de novembro de 2009.

OEAC nº 653/09-aacs

REF: Inquérito Civil nº 21/08 - Ofício nº 068/09 – Solicitação de relatório quanto às medidas tomadas. 







Vimos pela presente informar o Ministério Público que atualmente, somente 04 (quatro) servidores (Ronaldo Roberto Paes, Márcio José Martins, Marilena de Almeida Ferrão e Ismael Prudente de Oliveira) estão percebendo a GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO prevista nos artigos 156 e 157 do Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Públicos do Município de Bebedouro, conforme fazem prova os documentos anexos.







Destes servidores, 03 (três) deles (Ronaldo Roberto Paes, Márcio José Martins, Marilena de Almeida Ferrão) já adquiriram direito à INCORPORAÇÃO das funções exercidas em acúmulo, bem como da correspondente gratificação e, isto, por força da Lei Complementar Municipal nº 58, de 30 de abril de 2008, eis que tais servidores vêm percebendo a gratificação há mais de cinco anos ininterruptos.







Assim, a direção da Câmara Municipal considera que o caso dos servidores Ronaldo Roberto Paes, Márcio José Martins e Marilena de Almeida Ferrão está solucionado, pois que a GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO paga a tais servidores, uma vez incorporada, perde o caráter de transitoriedade previsto inicialmente no §2º, do art. 156, da Lei Municipal nº 2.693/97.







De outro lado, permanece recebendo GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO apenas o servidor Ismael Prudente de Oliveira em decorrência do acúmulo das funções criadas pela Resolução nº 112, de 21 de maio de 2007. Pois bem. Neste caso específico, a direção da Câmara Municipal de Bebedouro considera mais econômico e, portanto, adequado aos interesses públicos, continuar pagando a GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO ao referido servidor, ao invés de criar um novo CARGO PÚBLICO de operador de “ORDENADOR DE MOBILIÁRIO, UTENSÍLIOS E SUPRIMENTOS” com dispêndios significativos aos cofres públicos, mormente se considerarmos que eventual ocupante de tal cargo ficaria ocioso em boa parte de sua jornada.







Diante desse contexto, a direção da Câmara Municipal de Bebedouro idealizou continuar a pagar a GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO ao servidor Ismael até que, dentro em breve, adquira o direito à INCORPORAÇÃO das funções exercidas em acúmulo, bem como da correspondente gratificação e, isto, também por força da Lei Complementar Municipal nº 58, de 30 de abril de 2008, quando então, toda a problemática em torno do pagamento de GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO estará solucionado no âmbito da Edilidade.







Sem mais,







atenciosamente,






Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro







José Baptista de Carvalho Neto

Ao Ministério Público de Bebedouro – Dr. Herbert Wylliam Vitor de Souza Oliveira
Av. Osvaldo Perrone nº 218 – Parque Eldorado
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