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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2019 
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrim, a correção de calçadas, guias e sarjetas, na Avenida dos Antunes, localizadas defronte à Estação Cultura.
Justificativa
A Estação Cultura é um dos patrimônios históricos de Bebedouro que fica na Avenida dos Antunes e é um local muito movimentado, principalmente por atletas que usam a escadaria em frente à estação para a pratica de exercícios.
Há tempos, as calçadas construídas sobre os bueiros estão quebradas, com pedaços de reboco e pedras soltas, além de ferros retorcidos à mostra.

O fato tem gerado preocupação aos transeuntes, já que foram registradas, segundo testemunhas, quedas de pessoas, principalmente idosos e crianças.

 As fotos anexas confirmam os fatos aqui descritos e demonstram a necessidade de uma solução urgente. A tendência é que a calçada afunde mais e quebre, piorando sobremaneira as suas condições, aumentando consideravelmente os riscos de ocorrer novos acidentes.

Dessa forma, peço com urgência a manutenção dos serviços no local mencionado o mais breve possível, na tentativa de evitar que ocorram maiores prejuízos aos moradores e em consequência à Prefeitura.
Então, diante do exposto, peço que se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de outubro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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