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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrim, reformas de canaletas de escoamento de água em vários cruzamentos, principalmente em ruas do centro, uma vez que as mesmas se encontram profundas em relação ao nível do leito, provocando impacto nos veículos, prejuízos, acidentes e como sugestão, a substituição por blocos pré-moldados, a exemplo do que já foi feito no cruzamento das Ruas Rubião Júnior e São João. 
Justificativa

A situação de algumas canaletas em vários cruzamentos da cidade, principalmente em ruas centrais, como por exemplo, na Rua dos Andradas com a Rua Duque de Caxias, na Rua Lucas Evangelista com a Rua dos Andradas e na Rua Cel. João Manoel com a Rua Rubião Júnior, está trazendo prejuízos aos motoristas. Isso porque a cada recape realizado em algumas ruas, as canaletas vão ficando profundas em relação ao leito carroçável, o que provoca grande impacto nos veículos ao atravessá-las
Fui procurado por alguns cidadãos que tiveram danos em seus automóveis devido a situação das canaletas, principalmente em cruzamentos.

Outro agravante é que, ao ver o declive da mesma, o motorista acaba muitas vezes freando bruscamente provocando acidentes, como já aconteceu, e ainda, o inconveniente de atravancar o fluxo de veículos, causando problemas, inclusive para o comércio.

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura, com a realização de reformas nas canaletas o mais breve possível, para evitar prejuízos aos motoristas em seus veículos e que mais acidentes aconteçam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 outubro de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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