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Senhor Presidente,
Considerando que a Comunidade Jesus Caminho Seguro, tem por principal missão anunciar Jesus como Único Caminho Seguro, Fonte de Vida e Salvação, através dos meios de comunicação: rádio, revista e mídias sociais, e tem feito esse trabalho com excelência há 25 anos, contribuindo com a missão da Igreja que zela pela família;

Considerando que a partir de um desejo forte de evangelizar, um grupo da Renovação Carismática Católica iniciou, em outubro de 1994, as atividades da Comunidade Jesus Caminho Seguro, primeiramente com um programa em uma rádio comunitária, depois, na Rádio Nova, para mais tarde ser fundada a Rádio Caminho Seguro FM, que no dia 03 de novembro p.f. completa 18 anos;
Considerando que em abril de 1995, com o intuito de levar a “Boa Nova”, foi publicado o primeiro jornalzinho, que mais tarde deu lugar à Revista Jesus Caminho Seguro, a qual existe até hoje; e nesse mesmo ano foi alugado um imóvel na Rua Prudente de Moraes, no qual foi instalada a primeira casa sede e ali passou a funcionar uma capela provisória, onde, com autorização do bispo da época, eram celebradas as Santas Missas; também nessa sede, meses mais tarde, foi acomodada a Livraria Água Viva, que em 1998 passou a chamar-se Livraria Jesus Caminho Seguro, com o intuito de evangelizar através de seus produtos;

Considerando que em 1997, a sede, com todos os seus segmentos: capela, livraria e departamento de sócio, mudou-se para a Rua São João, 722, centro, local em que por mais de 10 anos funcionou também uma pequena capela, onde eram celebradas missas, realizados terços e momentos de oração; e, em novembro de 2008, com a renda obtida por meio da contribuição de voluntários, foi construída uma capela maior na Rua São João, 726, centro, atualmente com o título de Imaculada Conceição de Nossa Senhora;

Considerando que em 2006, também com a missão de evangelizar, a Comunidade fundou, no Residencial Bebedouro, a Capela São José, assim como, a Casa de Missão “Monsenhor José Figuls”, e nessa capela acontece, aos domingos, às 8h, a Santa Missa, realizada pela Paróquia São Judas Tadeu, com momentos de oração, encontros e formações também realizados na Capela;

Considerando que diariamente, milhares de pessoas participam, através dos meios de comunicação, da programação da Capela Imaculada Conceição, como a oração das 11h, terço da misericórdia, missas às quintas e aos sábados, adoração ao Santíssimo, mil Ave-Marias, novenas, Noite de Espiritualidade, Hora Santa Reparadora e Hora da Misericórdia, uma vez ao mês, além de tantos outros momentos que são transmitidos. Nessa capela também acontece o projeto Famílias Restauradas, sempre às quartas-feiras, a partir das 20h;

Considerando que todos esses momentos de oração são transmitidos pela Rádio Caminho Seguro FM e também pelo sítio www.radiocaminhoseguro.com, pelo Facebook, na página da Comunidade, e também, pelo canal da comunidade no Youtube;

Considerando que na Comunidade Jesus Caminho Seguro, por ser uma instituição católica sem fins lucrativos, a evangelização só é possível graças à contribuição dos Sócios Evangelizadores, graças também à venda, tanto de produtos da Livraria Jesus Caminho Seguro, como de artigos novos e usados no Bazar da Providência Caminho Seguro e dos itens do Bazar de Comestíveis, além de promoções que são realizadas esporadicamente;

Considerando que através do Vocacional a Comunidade Jesus Caminho Seguro se tornou um instrumento para que a pessoa possa ter um encontro profundo e pessoal com Jesus, experimentar seu amor e misericórdia, descobrir sua vocação, responder a ela e dessa forma ser feliz contribuindo para o bem-estar da família;
Considerando enfim, que no dia 20 de outubro será realizado o “Manancial 2019”, das 8h às 16h com o tema “Somos todos irmãos”, na Casa de retiro Bom Pastor, em comemoração aos 25 anos da Comunidade Jesus Caminho Seguro, que será comemorado no dia 23 desse mês, quando foi ao ar o primeiro programa;
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES à diretoria da Comunidade Jesus Caminho Seguro, na pessoa do presidente, Sr. Aparecido José Campanella, pelos 25 anos de evangelização que serão comemorados no dia 23 de outubro p.f., com a realização no dia 20 desse mês, do “Manancial 2019”, das 8h às 16h, na Casa de Retiro Bom Pastor, cujo tema será “Somos Todos Irmãos”.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2019.
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