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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 742/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a realização de limpeza em dois bueiros localizados na Avenida Prefeito Dr. Pedro Paschoal, próximos ao Savegnago Supermercado, para sanar problemas, como o forte odor gerado e reparos nas tampas que se encontram quebradas, com ferros expostos.
Justificativa
As fotos anexas demonstram o estado em que se encontram dois bueiros localizados na Avenida Prefeito Dr. Pedro Paschoal, próximo ao Savegnago Supermercado, que estão com a estrutura danificada, com ferros à mostra e necessitam de reparos, pois podem machucar transeuntes e causar acidentes. 
Por isso, a fim de se evitar que acidentes aconteçam, a Administração Municipal precisa tomar providências urgentes, como a limpeza dos bueiros para sanar problemas de forte odor gerado e reparo imediato de suas tampas de concreto.

Enfim, os problemas ora questionados, são inaceitáveis para qualquer região urbana, pois cria transtornos e geram justas reclamações por parte dos munícipes atingidos. Razão pela qual, peço rápidas providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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