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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 383/2019
Senhor Presidente,
Considerando que a Escola Estadual Oswaldo Schiavon, localizada no cruzamento das Ruas Alfredo Gomes Areias e Prof. Julio Briscese, Residencial Jardim Pedro Maia, encontra-se com sérios problemas estruturais no muro do fundo e no muro lateral e, também, na sua rede elétrica;
Considerando que os problemas estruturais no muro da escola já são de conhecimento da Delegacia Regional de Educação (Jaboticabal/SP) e que já ocorreu, inclusive, perícias, projetos e pareceres para a solução; 

Considerando que está em fase de processo licitatório junto ao Governo do Estado de São Paulo a reforma do muro bem como a rede elétrica; 

Considerando que trata-se de denúncia do Ministério Público de Bebedouro, onde foram solicitadas providências da Prefeitura para que fosse apurado se era necessário interditar a escola ou não;
Considerando que, por se tratar de uma escola estadual, a Prefeitura Municipal não pode tomar providências quanto à situação dos problemas estruturais que vem passando; 

Considerando a urgência que a escola se encontra em resolver essa situação o mais breve possível, a qual oferece grandes riscos aos alunos, docentes e funcionários; 
Considerando, enfim, que o ano letivo já está terminando. 
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. João Dória, e ao Secretário da Educação do Estado de São Paulo, Sr. Rossieli Soares da Silva, para que agilizem com a máxima urgência o processo licitatório para a reforma do muro da Escola Estadual Oswaldo Schiavon, bem como vários reparos em sua rede elétrica.
Solicitamos, ainda, que cópia desta Moção seja enviada à Delegacia Regional de Educação de Jaboticabal – SP. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de outubro 2019.
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