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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 746/2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que seja encaminhada a presente proposição ao Diretor do DMT, Dr. Archibaldo Brasil Camargo Martinez, para que seja feita uma campanha com objetivo de conscientizar motoristas e transeuntes sobre a importância do uso correto da faixa e como deve ser o comportamento no trânsito para a redução dos riscos de acidentes.

Justificativa
A campanha educativa tem como foco prevenir e diminuir as estatísticas de incidentes e mortes no trânsito, e gerar uma mudança de comportamento em todos os usuários das vias. A conscientização é a melhor forma para combater os riscos de atropelamentos nas faixas e também fora delas. É importante o pedestre ter muita atenção ao atravessar a faixa, esperar o veículo parar para, assim, atravessar com segurança.
O pedestre é um dos componentes do Sistema de Trânsito. Atravessar uma via é um procedimento que, à primeira vista é simples, mas, requer plenas condições físicas e psicológicas de um indivíduo para ser executado com sucesso. Qualquer deficiência, permanente ou temporária, em uma dessas funções pode resultar em um acidente de trânsito, assim havendo faixa em local determinado os motoristas visualizar a demarcação.
Segundo dados estatísticos do Departamento Nacional de Trânsito (DENATRAN), mais de 11 mil pedestres por ano são vítimas de acidentes de trânsito. Os mais vulneráveis são as crianças e idosos: enquanto as crianças têm menor percepção de perigo, os idosos apresentam menor mobilidade e agilidade, deficiências auditivas e visuais e redução dos reflexos.

O simples ato de atravessar uma rua, uma avenida movimentada requer o máximo de atenção do pedestre. Parar, sinalizar, esperar a parada dos carros e atravessar. São ações que precisam ser observadas e respeitadas por pedestres e motoristas.

O Código de Trânsito Brasileiro (CTB) estabelece a educação para o trânsito como direito e dever prioritário para o Sistema Nacional de Trânsito, considerando a necessidade de promover a conscientização da sociedade por meio de ações educativas de trânsito.
Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização da Campanha de conscientização de motoristas e transeuntes sobre a importância do uso correto da faixa de trânsito.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de outubro de 2019.
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