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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 747/2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que determine ao Departamento Municipal de Tráfego que proceda estudos com relação a colocação de uma sinalização no entroncamento existente defronte ao Posto de combustível Flórida no Jardim Claudia, visando regulamentar o tráfego dos veículos no local.
JUSTIFICATIVA
Os moradores do Jardim Claudia e demais bairros do entorno, estão solicitando providencias para que se proceda estudos de sinalização de trânsito, afim de regulamentar o tráfego de veículos, no entroncamento existente defronte o Posto de Combustível Flórida, pois o transito naquele local principalmente nos horários do almoço e a tarde é caótico, trazendo insegurança para os motoristas e transeuntes, pois o fluxo é muito grande. 
Acresce-se a isto, que com a implantação de conjuntos habitacionais novos naquela região houve um aumento ainda maior do trafego, necessitando assim de uma sinalização de trânsito que ofereça maior fluidez e segurança dos transeuntes e veículos. 

Por tais razões, entendo que essa sinalização é de interesse público, sobretudo em virtude de que os moradores estão preocupados com a segurança.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de Outubro de 2019
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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