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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao Prof. PhD ROBISON JOSÉ QUITÉRIO, Fisioterapia e Educação Física; Especialista em Bases Neuromecânicas; Mestre e doutor em Fisioterapia, contemplado com o Prêmio Hayashi pela pesquisa “Efeito da terapia por Reiki sobre bioquímica do sangue e modulação autonômica da frequência cardíaca de adolescentes diabéticos”.

JUSTIFICAÇÃO

Dr. Robison José Quitério, filho de Durval Quitério e de Sebastiana Terra Quitério, nasceu em Monte Azul Paulista e com 1 (um) ano de idade sua família veio para Bebedouro, onde passou sua infância e adolescência, iniciando sua vida esportiva aos 10 (dez) anos de idade, sendo atleta do DME (Depto. Municipal de Esportes) de Bebedouro, nas equipes de vôlei, basquete, handebol, futebol de salão.

Possui graduação em Fisioterapia e em Educação Física; especialização em Bases Neuromecânicas; mestrado e doutorado em Fisioterapia pela Universidade Federal de São Carlos. Foi professor assistente/supervisor de estágio em fisioterapia cardiovascular na UFSCar e da UNIMEP. Atualmente é professor no Curso de Graduação em Fisioterapia da UNESP de Marília e no Programa de Pós Graduação (nível mestrado e doutorado) em Desenvolvimento Humano e Tecnologias - Linha: Tecnologias e Desempenho Humano - na UNESP de Rio Claro. Ampla experiência nas áreas de Fisiologia do Esforço, Treinamento Desportivo e Fisioterapia Cardiovascular e Metabólica, atuando principalmente nos seguintes temas: medidas, avaliação e prescrição de exercício físico para indivíduos saudáveis (inclusive atletas) e para portadores de fatores de risco e/ou doenças cardiovasculares; dinamometria eletrônica; eletromiografia; ergo espirometria; análise da frequência cardíaca e da sua variabilidade; envelhecimento; biocomunicação, Reiki e terapias vibracionais (biocampo).
O professor-doutor, Robison Quitério, docente da Unesp, palestrante do 10º Congresso Português de Reiki (26/10/2019) presença dos  maiores nomes mundiais que atuam com essa terapia de origem japonesa, com o tema “Efeitos do Reiki sobre o sistema nervoso simpático e parassimpático do coração” agraciado com o Prêmio Hayashi pela pesquisa “Efeito da terapia por Reiki sobre bioquímica do sangue e modulação autonômica da frequência cardíaca de adolescentes diabéticos”, desenvolvida no Laboratório de Investigação em Biocomunicação, Exercício Físico e Modulação autonômica Cardíaca (Libem)
Dr. Robison Quitério esteve presente nos últimos meses de vida do Frei Chagas Nithack, cuidando, transportando, acompanhando em exames, providenciando fisioterapeuta, deixando muitas vezes seus compromissos para dar assistência, carinho e amor, demonstrando com isso a qualidade e idoneidade do homenageado e a virtude em reconhecer com gratidão aquele que um dia dedicou atenção e apoio nos tempos de Educandário.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS constante do preambulo desta. 
Dê-se ciência a imprensa falada e escrita de Bebedouro.

Bebedouro, 23 de outubro de 2019.
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