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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 753/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, com o departamento de Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro (SAAEB), providencie, tapa buraco na Rua Dr Brandão Veras, próximo ao cruzamento com a Rua Alagoas, no Jardim Marajá. 
JUSFIFICATIVA

          Faz necessário que a autarquia de Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro (SAAEB), providencie, se possível com urgência a manutenção desse local. 

          Se as providências não se derem rapidamente a tendência é situação complicar-se ainda mais com o passar do tempo, o que evidentemente encarecerá os serviços futuros.

 
O atual problema também gera muitos transtornos com frequentes empoçamentos que se formam em dias chuvosos, quando propicia um ambiente insalubre para os moradores ao favorecer a proliferação de insetos.

A presente sugestão se fundamenta no anseio da população dos bairros envolvidos, por isso, contamos com a sensibilização da Administração e com as providências necessárias que se justificam necessárias e urgentes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de outubro de 2019.
Artur Ernesto Henrique                                      
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