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EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS, pela comemoração do 33º (trigésimo terceiro) ano de sua existência, pois que criada pela Lei Municipal nº 1793, de 11 de novembro de 1986.
JUSTIFICAÇÃO

A Guarda Civil Municipal foi criada pela Lei Municipal nº 1793, de 11 de novembro de 1986, por indicação do então Vereador Luiz Roberto dos Santos e por iniciativa do Prefeito Municipal Sérgio Sessa Stamato, sendo que o Prefeito Municipal Edne José Piffer, por meio do Decreto nº 2164, de 07 de abril de 1989 instituiu o Regulamento da Corporação.
A fundação deu o nome à instituição de “Guarda Municipal de Bebedouro”, sendo que o Prefeito Municipal Edne José Piffer propôs a alteração da denominação para Guarda Civil Municipal aprovada pela Lei Municipal nº 3020 de 19/09/2000.
Até hoje, ainda existem guardiões que ingressaram na carreira na época de sua criação, porém ainda não tiveram o reconhecimento que merecem para tão perigosa função.
Os Guardas Civis estão nas ruas para zelar pelo bem-estar da população, visitar uma escola, prender um bandido, tirar de circulação uma arma, atender um acidente de trânsito, ser psicólogo em brigas de família, passar frio, calor, existem ocorrências que podem durar minutos, até horas, e eles estão lá, firmes. 

Então, hoje o papel da Guarda Municipal representada por estes homens e mulheres é extremamente diverso e exige uma capacidade e vontade acima do normal!

O Município presta homenagens a centenas de profissionais, especialmente aqueles que tem certa posição social, mas heróis que colocam suas vidas para propiciar segurança ao nosso povo, como nossos Guardas Civis Municipais, não queremos com isso menosprezar o árduo trabalho dos demais trabalhadores, mas ressaltar o labor dos “GCMs”.

A GCM conta com o Centro de Treinamento “Cristina de Lourdes Britto Salles”, espaço em que é possível agregar os profissionais para praticar o uso de armas de fogo.
A corporação conta com canil onde é adestrados cães para o serviço, porém seria imprescindível a realização de Curso de Cinotecnia, com um corpo docente especializado, objetivando preparar o operador cinotécnico (condutor de cães de trabalho), também em apresentações socioeducativas. 
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constado na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a todos os Guardas Civis Municipais que integram a instituição e, também aqueles que pereceram no cumprimento do sublime dever da função, pela comemoração do 33º (trigésimo terceiro) ano de sua existência, pois que criada pela Lei Municipal nº 1793, de 11 de novembro de 1986.
É a Moção.

Bebedouro, 30 de outubro de 2019.
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