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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

33ª Sessão Ordinária 

4 de novembro de 2019, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                 PRESIDENTE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                         VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE              1º SECRETÁRIO
SILVIO DELFINO - PSDB                                                                                         2º SECRETÁRIO
ARTUR ERNESTO HENRIQUE - DEMOCRATAS
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - PSD
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - PDT                                


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

- balancete da Câmara Municipal referente ao mês de setembro de 2019;

 - da Câmara Municipal de Marília;
- do munícipe Luiz Fabiano Lema Machado. 
CONVITES

- do Tiro de Guerra - TG 02-006.
INDICAÇÕES

Vereador Artur Henrique - Democratas

- n.  753/2019 - indica ao Prefeito que, junto com o SAAEB, providencie a operação tapa-buracos na Rua Dr. Brandão Veras, próximo ao cruzamento com a Rua Alagoas, Jardim Marajá;
- n.  754/2019 - indica ao Prefeito que, junto com o SAAEB, providencie, se possível com urgência, reparo da tubulação, que se encontra com frequente vazamento, localizada no cruzamento da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães com a Praça Olímpio Alves Kobal, Cláudia.

Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n.  751/2019 - indica ao Prefeito que determine o reparo de uma lixeira localizada na Rua Cel. João Manoel, em frente ao n. 607, Centro;
- n.  752/2019 - indica ao Prefeito que determine a troca da lona das salas de artes marciais ou aquisição de tatames, para a prática de judô, karate e jiu-jitsu, no complexo esportivo da FECCIB velha;
- n.  758/2019 - indica ao Prefeito que viabilize melhorias no campo de bocha do distrito de Turvínea, como a pintura das madeiras que servem de proteção ao campo, a colocação de areia, a iluminação, etc.

Vereador Paulo Bola - MDB

- n.  746/2019 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Trânsito e Transporte, promova uma campanha com o objetivo de conscientizar motoristas e transeuntes sobre a importância do uso correto da faixa e de como deve ser o comportamento no trânsito para a redução dos riscos de acidentes;
- n.  747/2019 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Trânsito e Transporte, proceda a estudos sobre a colocação de uma sinalização no entroncamento existente defronte ao posto de combustível Flórida no Jardim Cláudia, visando regulamentar o tráfego dos veículos no local;
- n.  748/2019 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de pavimentação asfáltica no cruzamento da Alameda Vila Velha com a Rua Ilhéus, Jardim do Bosque;
- n.  749/2019 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Trânsito e Transporte, proceda a estudos sobre a colocação de semáforo na esquina da Avenida Joaquim Alves Guimarães com a Alameda Santos, Jardim Cláudia, visando regulamentar o tráfego dos veículos;
- n.  750/2019 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de reparos dos bancos existentes na Praça Abel Pedro de Freitas, Jardim Paraíso, vez que se encontram quebrados;
- n.  757/2019 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de serviço de dedetização no ventilador de esgoto no cruzamento das ruas Brandão Veras e Jaboticabal, Jardim Ciranda, vez que, devido ao forte calor e às chuvas, vários insetos aparecem no local, como baratas e ratos.

Vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n.  755/2019 - indicam ao Prefeito que realize serviços de pavimentação asfáltica e construção de canaletas para escoamento adequado de águas pluviais na rua Benedita Amaral Braga, cruzamento das ruas José Bergantini, Professor Abílio França Valente e Pedro Fabri, Jardim De Lúcia;
- n.  756/2019 - indicam ao Prefeito que determine a execução de serviços de tapa-buracos na rua Barretos, em frente ao número 207, Jardim Ciranda.

MOÇÕES

- n.  384/2019, de autoria do vereador Paulo Bola - MDB -, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao professor PhD ROBISON JOSÉ QUITÉRIO, de Fisioterapia e Educação Física, especialista em Bases Neuromecânicas, mestre e doutor em Fisioterapia, contemplado com o Prêmio Hayashi pela pesquisa “Efeito da terapia por Reiki sobre bioquímica do sangue e modulação autonômica da frequência cardíaca de adolescentes diabéticos”;
- n.  385/2019, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Tiro de Guerra de Bebedouro TG 02-006, na pessoa de seu chefe de instrução, tenente Alexandre dos Passos Veloso, pelos 74 anos de implantação na cidade, sendo uma instituição de grande importância, não apenas na formação militar dos jovens, mas na transformação deles em cidadãos de bem, enriquecendo a nossa sociedade, bem como pelas comemorações que aconteceram no dia 31 de outubro com competições esportivas entre os pelotões e bolo oferecido aos atiradores na sede do TG;
- n.  386/2019, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao cientista e pesquisador professor Dr. Robison José Quitério, por ter recebido o Prêmio Hayashi, com sua pesquisa “Efeitos do Reiki sobre bioquímica do sangue e modulação autonômica da frequência cardíaca de adolescentes diabéticos” e pelo trabalho desenvolvido, que não apenas leva o nome de Bebedouro para o Brasil e o mundo afora, mas também ajuda pessoas a recuperar a saúde, através do Reiki;
- n. 387/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Odette dos Santos Montemor por seu passamento dia 20 de outubro último;
- n.  388/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Aparecida Nair Nunes por seu passamento dia 19 de outubro último;
- n.  389/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Serafim Lazarini Neto por seu passamento dia 21 de outubro último;
- n.  390/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Sérgio Francisco do Rio por seu passamento dia 15 de outubro último;
- n.  391/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Aurea Michelon por seu passamento dia 13 de outubro último;
- n.  392/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Isabel Aparecida Adorno Moreno por seu passamento dia 4 de outubro último;
- n.  393/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Silmara Motta Sanches por seu passamento dia 13 de outubro último;
- n.  394/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Doraci Ferreira Dias por seu passamento dia 17 de outubro último;
- n.  395/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Décio do Nascimento por seu passamento dia 12 de outubro último;
- n.  396/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Marcelino Theodoro de Lima por seu passamento dia 12 de outubro último;
- n.  397/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Joaquim Fernandes Neto por seu passamento dia 20 de outubro último;
- n.  398/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Luiz dos Santos por seu passamento dia 10 de outubro último;
- n.  399/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Marco Vinicio Toledo Abrahão por seu passamento dia 18 de outubro último;
- n.  400/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Tereza da Costa Oliveira por seu passamento dia 19 de outubro último;
- n.  401/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Aurelia Maria Thomaz por seu passamento dia 16 de outubro último;
- n.  402/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Benedito Candido por seu passamento dia 18 de outubro último;
- n.  403/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Sheila Aparecida Gomes por seu passamento dia 8 de outubro último;
- n.  404/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Carmem Lucia Dutra Flavio por seu passamento dia 12 de outubro último;
- n.  405/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Nair Fatima de Jesus por seu passamento dia 10 de outubro último;
- n.  406/2019, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Antonio Carlos Hernande por seu passamento dia 14 de outubro último;
- n.  407/2019, de autoria do vereador Paulo Bola - MDB -, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos guardas-civis municipais, pela comemoração do 33º (trigésimo terceiro) ano de sua existência, criada pela Lei Municipal n. 1.793, de 11 de novembro de 1986.
USO DA TRIBUNA PELO SR. ROGÉRIO VALVERDE, DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO, PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO URBANO E OBRAS, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO N. 49/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ENGENHEIRO NASSER, PARA Prestar esclarecimentos sobre A ATUAL SITUAÇÃO DOS MERCADOS MUNICIpais.
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