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MOÇÃO Nº        /2019
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade

Senhor Presidente,
Considerando que o bebedourense Eduardo Hilário, filho de Elysio e Aurea Hilário, graduou-se inicialmente em biologia pelo Instituto de biociências e ciências exatas na UNESP de São José do Rio Preto, depois no Instituto de Química da UNESP de Araraquara onde fez mestrado e depois, doutorado em Biotecnologia e Biologia Molecular na FAPESP, São Paulo;

Considerando que começou a realizar estudos sobre as mutações genéticas causadoras de uma doença cardíaca pouco comum, denominada Cardiopatia Hipertrófica Familiar (CMH), que pode causar morte súbita;

Considerando que se dedica a outras duas linhas de pesquisa, na área de saúde humana, com uma forma de câncer de pele, para qual determinou a estrutura da proteína que poderá ser usada no tratamento de várias doenças causadas por bactérias;

Considerando que durante o doutorado deu início também, a pesquisas genéticas sobre a estrutura molecular das proteínas das bactérias causadoras do cancro cítrico e da clorose variegada dos citros;

Considerando que depois de galgar todos os degraus da formação acadêmica no Brasil, foi trabalhar no exterior com o objetivo de desenvolver e alavancar alguns estudos em suas áreas de conhecimento: Bioquímica, Biofísica, Cristalografia e Proteínas, buscando oportunidades para expansão do seu trabalho.

Considerando que entrou em contato com a Universidade da Califórnia Riverside, apresentando projeto de pesquisa nas áreas as quais se dedicava. Foi admitido em 2009 e iniciou sua carreira internacional;; 

Considerando que nos EUA trabalha com a bactéria causadora do cancro cítrico, visando a purificar e cristalizar e decifrar as estruturas tridimensionais de proteínas específicas e determinar suas respectivas funções na bactéria patogênica;

Considerando enfim que o sucesso desse bebedourense no exterior, além de encher a cidade de orgulho, pode fazer com que o resultado do seu trabalho de pesquisa possa ser aplicado no Brasil e beneficiar Bebedouro, que já foi a capital nacional da laranja, tendo em vista que um dos fatores da baixa da citricultura brasileira, foi justamente o cancro cítrico;                
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao cientista e pesquisador Dr. Eduardo Hilário, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, pela trajetória na área de pesquisa sobre mutações genéticas causadoras da Cardiopatia Hipertrófica Familiar e do trabalho desenvolvido na Universidade da Califórnia Riverside (EUA), sobre a bactéria causadora do cancro cítrico, resultados esses que poderão ser usados no tratamento de várias doenças causadas por bactérias, sejam humanas ou na área de citros.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de novembro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)          
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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