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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº       /2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto ao departamento competente, disponibilize cadeiras de rodas, com o objetivo de auxiliar pessoas idosas e com dificuldades de locomoção, que vão até o Cemitério Municipal visitar os túmulos de seus entes queridos.
Justificativa

São muitas as pessoas que frequentam o Cemitério Municipal para lavar os túmulos, levar flores ou até mesmo rezar pelos entes e amigos queridos que se foram.
A questão é que o cemitério cresceu, se expandiu e hoje tem a parte nova, ficando esse local, bem longe das entradas.
Como parte das pessoas que frequentam são idosas, se torna quase impossível andar, por exemplo, até esse novo setor, para visitar os túmulos, além de muitas subidas e descidas, que impedem que esse público e pessoas que também tenham dificuldade de locomoção de frequentar o local.
Um triste exemplo pode ser visto no último dia de finados, quando uma senhora, impossibilitada de caminhar, teve que ser carregada no colo pelos Guardas Municipais que se encontravam o local, pois não havia nenhuma cadeira de rodas disponível na administração do Cemitério, o que gerou muita indignação nos presentes.

Por isso, peço que disponibilize cadeiras de rodas para que essas pessoas tenham acesso aos túmulos mais distantes de forma segura e confortável.
Diante do exposto, peço que se atentem pedido feito a mim por munícipes, priorizando as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de novembro de 2019. 

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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