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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 380/2019

Soberano Plenário,
Considerando que o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (Fundeb), criado em 2006 para vigorar até 2020, é um mecanismo que utiliza recursos da União, de Estados, Distrito Federal e Municípios para financiar a educação básica no País, incluindo a remuneração dos professores;

Considerando que o Fundeb é o principal meio de distribuição de recursos para as escolas públicas e que tem vigência até o final do próximo ano e que, para seguir existindo, precisa da aprovação de uma PEC; 

Considerando que, em fevereiro deste ano, foi instalada na Câmara dos Deputados, em Brasília, uma comissão especial para a análise da proposta de emenda à Constituição (PEC 15-15), que prevê a inserção permanente do Fundeb na Constituição Federal; 
Considerando que também tramitam no Senado Federal, com o mesmo objetivo, as PECs 33/2019 e 65/2019;  
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, observadas as formalidades regimentais, que dê ciência ao Presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. Rodrigo Maia, e ao Presidente do Senado Federal, Exmo. Sr. Davi Alcolumbre, da presente MOÇÃO DE APOIO à aprovação das PECs 15/15 e 33 e 65/19, que tramitam em Comissão Especial na Câmara e no Senado, as quais preveem a inserção permanente do Fundeb na Constituição Federal, com remuneração condigna aos profissionais da Educação incluindo os aposentados e pensionistas, manutenção de todas as atuais fontes que compõem o Fundo e a ampliação gradual da complementação da União, até alcançar 40% (quarenta por cento) da soma dos fundos estaduais e Distrital que compõem o FUNDEB. 
Solicitamos, ainda, o envio de cópia desta propositura à APAMPESP – Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de outubro de 2019.
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