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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 410/2019
Senhor Presidente,

Considerando que durante muitos anos, a água foi tratada como uma fonte inesgotável, porém, hoje, já está mais do que claro que ela é um recurso que está reduzindo a cada dia, já que sua capacidade de renovação tem sido inferior à utilização pelo homem.
Considerando que nascentes, olhos d’água ou minas d’água, comumente encontradas em meio rural, podem dar origem à cursos d'água e possuem grande importância para qualquer propriedade, já que abastecem açudes e represas, auxiliam na irrigação das lavouras, na conservação dos animais, e também na utilização para as necessidades humanas.

Considerando que as nascentes são fontes de água muito valiosas para a população mundial, e por isso devem ser preservadas e/ou recuperadas de forma a garantir a sua manutenção pois têm importante papel ambiental pois além de fornecerem água para os córregos e rios que abastecem cidades, elas também são fonte de vida para outros organismos. Para que as nascentes continuem vivas, é necessário cuidar de seu entorno, considerado legalmente como uma Área de Preservação Permanente (APP).

Considerando que as APPs garantem a integridade das nascentes, tendo a função ambiental de preservar os recursos hídricos, a paisagem, a estabilidade geológica, a biodiversidade, o fluxo gênico de fauna e flora, além de proteger o solo e assegurar o bem-estar das populações humanas.
Considerando que a COOPERCITRUS  a maior Cooperativa de produtores rurais do estado de São Paulo, com sua atuação abrangendo 500 municípios, não mede esforços para atender de forma integral os seus cooperados em todas as suas necessidades proporcionando o melhor atendimento ao fornecer-lhes os melhores produtos e serviços, da melhor procedência e com as melhores condições de preço e prazo de pagamento e, ao mesmo tempo, sempre trabalhando para preservar e fortalecer o patrimônio da cooperativa, bem comum de todos os seus associados. 
Considerando  que a Coopercitrus em parceria com a empresa Nortox participa do Projeto Olho D’ água  mostrando que são empresas com ações concretas de sustentabilidade, que  juntas, na prática, mostram como uma parceria pode ser útil e transformadora para o meio ambiente.

Considerando que o Projeto OLHO D’ÁGUA recebeu o prêmio “Chico Mendes” de Meio Ambiente instituído pelo Ministério do Meio Ambiente com o objetivo de valorizar e incentivar iniciativas de proteção do meio ambiente e foi escolhido primeiro lugar no Prêmio Cooperativa do Ano, por reconhecimento dos inúmeros agricultores beneficiados, será uma iniciativa muito bem vinda para os cooperados pois é uma questão de sobrevivência preservar a água desde as nascentes, onde tudo começa, até chegar ao seu destino final, o mar.
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da MOÇÃO DE APLAUSOS à Coopercitrus e a todos os envolvidos no Projeto OLHO D’ÁGUA cujo lançamento no dia 22 de novembro, às 14h00, tem como meta que todas as famílias de associados nos municípios de atuação da Coopercitrus tenham suas minas e nascentes protegidas.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2019

                           José Baptista de Carvalho Neto (Chanel)
                     
                    Vereador - SOLIDARIEDADE
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