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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 52/2019
Senhor Presidente,

Considerando que a cidade de Bebedouro vive mais um racionamento e com isso a população vem sofrendo as consequências da falta d’água, principalmente em casos de pessoas doentes, que correm o risco de infecção por não conseguir tomar banho, como chegou a meu conhecimento, por meio de denúncias de pacientes que passam por isso; 
Considerando que outro agravante, é o caso de trabalhadores que chegam em casa cansados e também não podem tomar banho, já que a água tem acabado de manhã, à tarde, a noite e até na madrugada em alguns setores;

Considerando que bairros como Residencial Pedro Paschoal e Cidade Coração, que frequentemente tem queimadas e excesso de poeira devido a existência de ruas de terra, estão vivendo uma situação caótica, já que são várias crianças e pessoas com problemas respiratórios e, se isso não bastasse, ainda tem que enfrentar a falta de água, sem nenhuma justificativa da autarquia, gerando revolta nos moradores;

Considerando que na maior parte das vezes, a população não é comunicada sobre os dias e horários em que haverá o fechamento dos registros e que horas serão abertos e muito menos os motivos pelos quais está acontecendo com frequência;
Considerando que as reclamações e os pedidos de explicação nas redes sociais são muitos por parte da população, e que o SAAEB não responde, e quando se manifesta põe a culpa em São Pedro, numa clara chacota e desrespeito ao munícipe;

Considerando que as chuvas têm ocorrido na nossa cidade, e por isso a população me questiona, do objetivo de um racionamento tão drástico, o que não sei responder, já que nem para os vereadores as informações chegam;
Considerando enfim, que para acalmar a população que paga a tarifa de água e quando isso não ocorre são multados e tem o fornecimento interrompido, se faz necessário um esclarecimento de forma objetiva e transparente da atual situação do SAAEB e dos motivos do racionamento constante;
Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que nos termos do Parágrafo Único do Art. 253 e Art. 255 do Regimento Interno desta Casa de Leis, CONVOQUE o Presidente do SAAEB (Serviço Ambiental de Agua e Esgoto de Bebedouro), Sr. Marcelo Antônio Negro, para que compareça na 36ª (trigésima sexta) sessão ordinária desta Casa Legislativa, a realizar-se dia 25/11/2019, às 20 horas, com a finalidade de prestar-nos esclarecimentos sobre a ATUAL SITUAÇÃO DO SAAEB E AS CONSTANTES INTERRUPÇÕES NO FORNECIMENTO DE ÁGUA À POPULAÇÃO, bem como, responder a quaisquer outras indagações atinentes à questão, que os vereadores julgarem necessárias.
Requeiro ainda que, em conformidade com o que preceitua o Parágrafo Único do Art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique esta convocação ao Prefeito Municipal de Bebedouro.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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