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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


MOÇÃO N. 412/2019
Senhor Presidente,
Considerando os muitos e inestimáveis serviços que o Senac Bebedouro, instalado na Rua Tobias Lima, 1370, Centro, desde 17 de abril de 1997, tem prestado aos cidadãos bebedourenses há 22 anos; 
Considerando as incontáveis pessoas ― sobretudo jovens ― beneficiadas pelos cursos e atividades de excelente qualidade promovidos pelo Senac Bebedouro durante esses 22 anos, contribuindo decisivamente em sua formação profissional e, consequentemente, com a economia de nossa cidade;
Considerando o importante papel que o Sr. Luís Antônio Lima exerceu à frente do Senac Bebedouro ― orgulho dos bebedourenses ― desde 4 de maio de 2011, ou seja, por longos oito anos, ocupando o cargo de gerente dessa importante instituição; 
Considerando o profissionalismo, a competência, a seriedade e a lisura com que o Sr. Luis Antônio sempre exerceu seu cargo e suas funções, merecendo todo o nosso respeito e consideração;

Considerando que, mais que um profissional sério e competente, o Sr. Luis Antonio é um exemplo de servidor público dedicado e comprometido com o bem da coisa pública;

Considerando que o Sr. Luis Antônio, que agora assume novos desafios em Araçatuba, dos quais triunfará, com toda a certeza, sempre estará em nossos corações, até porque é oficialmente um cidadão bebedourense desde o ano de 2017, quando, pelo Decreto Legislativo n. 505/2017, nossa Casa de Leis, como reconhecimento de seu trabalho em prol de nossa cidade, concedeu-lhe com honra e orgulho o título de Cidadão Bebedourense;
Considerando todo o empenho e trabalho do Sr. Luis Antonio na conquista da nova sede do Senac, obra grandiosa, importantíssima para nossa cidade, bem como sua importante atuação quando do acidente ocorrido na EMEB Conrado Caldeira, ocasião em que, fazendo gestão junto ao Senac São Paulo, garantiu a prestação de boa assistência às vítimas e a ampla reforma da área afetada da referida escola;  
SOLICITAMOS à MESA, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE GRATIDÃO E RECONHECIMENTO ao Sr. Luis Antônio de Lima, por sua seriedade, competência, lisura e responsabilidade no exercício do cargo de gerente do Senac Bebedouro nos últimos oito anos. Solicitamos ainda o envio de cópia desta propositura ao Senac São Paulo, para ciência. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de novembro de 2019.
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