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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 797/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, determine melhorias no prédio do CAPS - Centro de Atenção Psicossocial, que fica anexo ao Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, já que o local apresenta vários problemas como: quantidade insuficiente de banheiros para pacientes, pia com vazamento contínuo de água, sala de enfermagem, medicação e quartos com paredes emboloradas devido infiltrações, ar condicionado sem funcionamento, poda de árvores e grama, bebedouro de água sem manutenção há anos, com torneira quebrada e sem troca de filtro, refeitório com poucas mesas e cadeiras, com pacientes tendo que fazer revezamento, refeição precária, bem como o conserto da Perua  Kombi que está com o motor fundido e colocação de uma TV, já que a que havia foi furtada do anfiteatro.

 Justificativa
O CAPS - Centro de Atenção Psicossocial, anexo ao Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, tem uma função muito importante, com atendimentos a pessoas que precisam de cuidados e atenção especiais.
Após reclamações de familiares de pacientes, fui ao local para uma visita e pude constatar a situação: perua  Kombi  para transporte de pacientes com o motor fundido, quantidade insuficiente de banheiros para os pacientes, pia com vazamento contínuo de água, sala de enfermagem, medicação e quartos com paredes emboloradas devido infiltrações, ar condicionado sem funcionamento, área externa onde ficam os pacientes sem poda de árvores, grama alta, bebedouro de água sem manutenção há anos, com torneira quebrada e sem troca de filtro, refeitório com poucas mesas e cadeiras, com pacientes tendo que fazer revezamento, refeição precária, sempre arroz, feijão e macarrão branco.  
Uma das salas onde funciona o anfiteatro e que era destinada ao lazer e descanso dos pacientes teve a TV furtada. No refeitório pude, na oportunidade, ver que era servido aos pacientes: arroz, feijão, macarrão sem molho e beterraba.

Percebi o esforço e empenho dos funcionários na execução de suas tarefas e no tratamento com os assistidos, mas a falta de manutenção atrapalha o bom andamento do trabalho, sendo necessários as melhorias citadas.
Peço, portanto, que intervenha em favor dos pacientes e funcionários do CAPS, determinando o atendimento desta indicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 novembro de 2019.
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