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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 457/2019
Senhor Presidente,
Considerando que Argel Santos, nasceu em 26 de setembro de 1976, natural de Terra Boa, no estado do Paraná, filho de João borges dos Santos e Maria Ferreira dos Santos.
Considerando que Argel Santos vem de uma família bastante humilde, desde menino já mostrava o dom pela música.
Considerando que o grande de desejo de Argel Santos, foi gravar um CD para louvar um o Senhor.
Considerando que Argel Santos começou a tocar com seu irmão Osiel e sempre juntos ficavam ensaiando para tocar na igreja, e os anos foram se passando até completar os seu 17 Anos, quando teve a oportunidade de gravar o seu primeiro CD com título Sou Feliz, no ano de 1995.
Considerando que Argel Santos gravou o seu segundo CD no ano de 1999, com o título o Homem da Mão Furada, através deste trabalho conseguiu cantar pelo Brasil.  
Considerando que Argel Santos após um tempo afastado dos estúdios resolve a retornar para gravar o se terceiro CD com título Vou Vencendo, no ano de 2019 após 20 anos. 
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao cantor, ARGEL SANTOS, pelo sucesso do lançamento do CD VOU VENCENDO, no último dia 16 de novembro, na igreja Assembleia de Deus Unidos em Cristo, na cidade de Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de novembro de 2019.
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