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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 808/2019
INDICO ao Presidente do SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro), Sr. Marcelo Antônio Negro, nos termos regimentais, que adote medidas no sentido de providenciar a dedetização de forma gradativa e sistemática, de todos os bueiros e poços de inspeção da cidade, para combater criadouro e proliferação de ratos, ratazanas, baratas e escorpiões.

Justificativa
Tal propositura visa solicitar providências para que seja feita dedetização dos bueiros e poços de inspeção da cidade, uma vez que já são dezenas de reclamações de que ratos, ratazanas, baratas e escorpiões estão invadindo, escolas, creches, lojas e residências nos setores da cidade.

A invasão desses animais peçonhentos nas residências, nas escolas, creches e lojas tem causado pânico nos moradores dos bairros, ainda mais sabendo que esses bichos provocam doenças e, no caso dos escorpiões, podem ainda picar e até levar uma pessoa à morte. 

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços nos bairros, para que adote as providências necessárias para solução do problema citado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de novembro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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