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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 826/2019
INDICO ao Presidente do SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro), Sr. Marcelo Antônio Negro, nos termos regimentais, que determine a conclusão dos serviços de recomposição asfáltica na Rua Sete de Setembro, próximo ao nº 136 (Bar do Carlão), pois a autarquia abriu uma valeta para efetuar reparos no poço de visita que transborda com frequência e não concluiu o serviço adequadamente, já que a superfície ficou irregular, podendo provocar acidentes, como já aconteceu.
Justificativa
A Rua Sete de Setembro é muito movimentada recebendo grande fluxo de veículos diariamente. Recentemente o SAAEB abriu uma valeta, próximo ao nº 136 (Bar do Carlão), para efetuar reparos no poço de visita que transborda com frequência e não concluiu o serviço, já que a superfície ficou irregular.

Os moradores me procuraram para reclamar e alertar sobre o risco de acidentes, como já aconteceu. Segundo eles, até um ônibus caiu no local e ficou com a roda presa e, mais recentemente, três motociclistas tiveram prejuízos, sendo que um deles caiu e se feriu, em virtude da situação do trecho mencionado.
Dessa forma, peço a conclusão dos serviços, o mais breve possível, e peço que o presidente se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de novembro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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