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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 828/2019
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que determine junto ao setor responsável, a reconstrução e pintura de uma lombada localizada na Rua Domingos Pitelli, em frente ao nº 805, Jardim Tropical, já que a mesma se encontra danificada e apagada.
Justificativa

A Rua Domingos Pitelli, em frente ao nº 805, no Jardim Tropical, possui uma lombada, porém se encontra danificada e apagada. 
Trata-se de uma via muito movimentada e alguns motoristas a utilizam de forma irresponsável, com velocidade incompatível, por ser um bairro residencial. Exatamente por isso, foi proposta e realizada a implantação da referida lombada, mas, com o tempo e o desgaste natural, ela não apresenta mais a mesma eficiência em relação a sua finalidade, que é inibir abusos de velocidade, propiciando um trânsito mais tranquilo e seguro para pedestres e motoristas.

Dessa forma, peço a reconstrução e pintura da lombada no local mencionado o mais breve possível e sua especial atenção para a presente solicitação, se empenhando em concretizá-la brevemente, como uma medida, aliás, justa para a melhoria na qualidade de vida de muitos cidadãos dessa região.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de novembro de 2019.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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