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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO nº 471/2019
Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS aos empresários LEONARDO CAVALHEIRO e KELLY CRISTINA BENZATTI, pela inauguração do Auto Posto e Serviço Nossa Senhora Aparecida, em nossa cidade a Rua José Carlos Garibaldi, 210 – Jardim Laranjeiras. 

JUSTIFICAÇÃO
Os empresários Leonardo e Kelly, agraciaram Bebedouro com um novo conceito de Auto Posto e Serviço Nossa Senhora Aparecida, no Jardim Laranjeiras.
O empreendimento disponibilizará à população de Bebedouro e região um novo conceito em serviços e atendimento, num espaço remodelado para melhor atender os clientes. 
A Edilidade bebedourense tem por dever, parabenizar aos empresários por confiar em nossa cidade e desejar sucesso ao empreendimento, fazendo constar dos anais desta Casa de Leis, a presente moção de felicitações.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constando na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos aos empresários,  Leonardo e Kelly ao Gerente Fabio Luiz Benzatti e a todos os funcionários.
Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada e escrita.
É a Moção.
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 29 de Novembro de 2019.
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