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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº     /2019
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais que sejam adotadas medidas no sentido de viabilizar a limpeza dos “bueiros” existentes no Loteamento Jardim Laranjeiras, tendo vista estarem todos entupidos.
Justificativa

No Lotamento Jardim Laranjeiras existem diversos “bueiros” que servem para escoar as aguas pluviais e que se encontram entupidos, necessitando assim de limpeza.

O clima quente e úmido, presente na maior parte do país, favorece a proliferação do mosquito aedes aegypti, transmissor do Zika vírus, da dengue e do chikungunya.
Ocorre que a água acumulada no interior dos bueiros, também conhecidos como bocas de lobo, é foco de mosquito transmissor de enfermidades como dengue, zika e chikungunya. 
E neste período do ano em épocas chuvosas, as fêmeas do mosquito encontram mais água para fazer a desova, com isso, o número de mosquitos aedes aegypti aumenta e os registros das doenças transmitidas por ele também.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com as medidas no sentido de viabilizar a limpeza de “bueiros” existente no loteamento Jardim Laranjeiras.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de novembro de 2019
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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