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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 486/2019

Moção de REPÚDIO.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade.
Senhor Presidente,
Considerando a apresentação, pelo Governo Estadual, do projeto de Emenda Constitucional nº 18/2019 e do PLC nº 80/2019 que tratam da reforma previdenciária do Estado de São Paulo;

Considerando que sobreditas propostas alteram significativamente as regras de aposentadoria para os Servidores Públicos Estaduais, mormente, aos Policiais Civis;
Considerando que tais alterações afetam sobremaneira a vida e as condições familiares desses profissionais, que ao longo de décadas se prepararam para esse momento e fazem jus ao descanso; 
Considerando que no caso dos Policiais Civis, a insatisfação é ainda maior, porque a proposta cria regras diferentes das estabelecidas para os Policiais Militares; 

Considerando que principalmente no aspecto referente à Segurança Pública, as propostas referidas ferem mortalmente a Polícia Civil do Estado de São Paulo, que, apesar de ser a melhor polícia judiciária do Brasil, não está recebendo o digno e devido tratamento isonômico com as demais carreiras do sistema, seja na esfera Federal ou Estadual;

Considerando que, como consequência de sua aprovação, acarretará o esvaziamento do efetivo da Polícia Civil, em razão da estimativa de que cerca de 9.000 (nove mil) policiais civis poderão se aposentar de imediato, causando um impacto nefasto na Segurança Pública do Estado e deste Município, pois não teremos policiais civis suficientes para prestarem sequer o atendimento básico da população, deixando o contribuinte sem a proteção da Polícia Civil, podendo até ocorrer o fechamento de Delegacias, deixando toda a população sem amparo para tal importante atividade da segurança pública;
Considerando enfim que a aposentação em massa, se ocorrer, desfalcará significativamente os quadros da Polícia Civil e consequentemente atingirá a população que será privada de serviços tão relevantes.
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao Senhor Governador do Estado de São Paulo DOUTOR JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, para que reveja a sua proposta e proporcione à Polícia Civil as mesmas regras de aposentadoria da Polícia Militar.
SOLICITO ainda, que cópia dessa propositura seja enviada aos líderes de partidos na ALESP e via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo, bem como, ao Delegado Seccional de Bebedouro, Dr. José Eduardo Vasconcelos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 4 de dezembro de 2019. 
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