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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 488/2019
Senhor Presidente,


Considerando que a pratica esportiva oferece grandes benefícios para saúde e podemos dizer também para a comunidade, pois um atleta se torna uma pessoa com grandes princípios de honra, companheirismo, disciplina e respeito, fazendo-se assim um exemplo para toda comunidade, principalmente para as crianças e jovens que os tem como ídolos e grandes mentores;

Considerando que é nosso dever primordial é incentivar, evidenciar e parabenizar os nossos atletas, desde o iniciante ao profissional, pelo esforço em manter-se na pratica esportiva buscando participar de campeonatos onde seu potencial é cada vez mais explorado na busca de vitórias;

Considerando que o bebedourense Jaime Junior, participou de 07 a 09 de dezembro, em Curitiba/Brasil, da competição XX World Itkf Traditional Karate Championship, juntamente com a seleção brasileira equipe “Shiai Kumitê”, consagrando-se Campeão Mundial;
Considerando que este grande atleta, um bebedourense de destaque pela sua conduta, seu profissional sempre atuante, um grande professor que prima pela disciplina de seus alunos e agora colocando o nome de nossa cidade em tão grande honra, sendo destaque mundial.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada ciência ao Jaime Junior, Professor e carateca, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS pelo excelente desempenho, tornando-se Campeão Mundial na competição XX World Itkf Traditional Karate Championship, realizada de 07 a 09 de dezembro do corrente ano.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de dezembro de 2019.

Jorge Emanoel C. Rocha 
PSD
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