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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de janeiro de 2010. 

Excelentíssimo Senhor, 


Tendo em vista a tramitação nesta Casa de Leis do Projeto de Lei Complementar nº 12/2009, cujo objetivo é alterar dispositivos do Plano Diretor (Lei Complementar nº 43/2006), esclarecemos:


O projeto acima mencionado tem duplo objetivo, (1) ampliar o perímetro urbano do município de Bebedouro, sendo certo que a área abrangida pelo novo perímetro é, por ora, considerada de proteção de mananciais, e (2) alterar o zoneamento da área incorporada ao perímetro urbano, de proteção de mananciais para ZR4 – zona residencial.  


Com efeito, a alteração do zoneamento despertou enorme preocupação por parte dos Vereadores desta Casa, afinal o Projeto não traz nenhum estudo técnico, tampouco documentos que demonstrem ser possível alteração sem que haja prejuízo ambiental àquela região do município. Na referida área de proteção de mananciais estão os Córregos da Consulta, do Retido e do Rogério, justamente os que abastecem as estações de captação de água localizadas, respectivamente, no bairro Três Marias e Horto Florestal.    


Os cuidados necessários à tramitação do Projeto estão sendo tomados pela equipe técnica da Casa, contudo, em vista dos possíveis impactos ambientais, resolvemos comunicar essa Promotoria de Justiça, por ser curadora do Meio Ambiente, para que tome ciência da matéria. 

Ao ensejo, renovo protestos de elevada estima e consideração.


Atenciosamente,

José Baptista de Carvalho Neto

PRESIDENTE
Excelentíssimo Senhor

Marcos Túlio Alves Nicollino
PROMOTOR DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
BEBEDOURO – SP 

“Deus seja louvado”

