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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de janeiro de 2010. 

Ilustríssimo Senhor, 


Cumpre esclarecer de início que tramita nesta Casa de Leis o Projeto de Lei Complementar nº 12/2009, cujo objetivo imediato é alterar dispositivos do Plano Diretor (Lei Complementar nº 43/2006), especificamente, para ampliar o perímetro urbano e mudar o zoneamento da parte incluída na área urbana, de proteção de mananciais para ZR3 e ZR4; e objetivo mediato é a implantação de um loteamento residencial denominado “Jardim Monte Líbano” na área de ampliação de perímetro urbano e de zoneamento alterado.


Assim, tendo em vista que, para a implantação de loteamento, a legislação exige o Licenciamento com Avaliação de Impacto Ambiental emitido pelos órgãos de controle e proteção ambiental que, no caso, é de responsabilidade de Grupo de Análise e Aprovação de Projetos Habitacionais do Estado de São Paulo (GRAPOAHAB), solicitamos informações:

a) existe processo protocolado junto a essa unidade para a implantação de loteamento em Bebedouro denominado “Jardim Monte Líbano”;

b) houve alguma tratativa, algum pedido de informações por parte dos responsáveis pela implantação do loteamento;

c) se houve, quais os dados do processo e qual estágio se encontra;

d) se existe o processo, há dentre os documentos apresentados, certidão de uso e ocupação do solo, emitido pela Prefeitura de Bebedouro, para a instalação do loteamento (fornecer cópia). 

  
Ao ensejo, renovo protestos de elevada estima e consideração.


Atenciosamente,

José Baptista de Carvalho Neto

PRESIDENTE
Ilustríssimo Senhor Responsável 
GRAPOHAB – Grupo de Análise e Aprovação de Projetos Habitacionais do

ESTADO DE SÃO PAULO

SÂO PAULO – SP 

“Deus seja louvado”


