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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 01/2020
Senhor Presidente,
Considerando que está sendo realizado no município de Bebedouro, Estado de São Paulo, o Fórum Municipal de Educação das Entidades do Magistério e Funcionários Públicos de Bebedouro, congregados pela AFUSE (Associação dos Funcionários e Servidores da Educação), APASE (Sindicato dos Servidores de Ensino do Magistério Oficial no Estado de São Paulo), APEOESP (Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo), CPP (Centro do Professorado Paulista) e UDEMO (União dos Diretores de Escola do Magistério Oficial), que atuam na defesa dos profissionais da educação;
Considerando que tramita na ALESP a Proposta de Emenda à Constituição (PEC) nº. 18/2019 e o Projeto de Lei Complementar (PLC) nº. 80/2019, que contemplam o projeto de reforma da previdência dos servidores estaduais que, se aprovadas, constituirão um verdadeiro desmonte da carreira do magistério e dos funcionários públicos do Estado de São Paulo;

Considerando que tais propostas buscam instituir uma série de mudanças extremamente prejudiciais nas regras da previdência estadual, além de incorrer em ilegalidades, na medida em que pretende legislar também sobre assuntos que nada têm a ver com a previdência, como a instituição do pagamento de servidores por meio de subsídios, restrições à readaptação de servidores doentes e restrições às licenças de servidores em razão de doenças profissionais;

Considerando que a Proposta que pretende implantar a “Nova” Carreira do Magistério, além de nociva, não foi, conforme anunciado, amplamente discutida com os respectivos interessados;

Considerando que a Resolução SE 5/2020 que altera regras de substituição do suporte pedagógico (supervisor, diretor e vice-diretor) é mais uma proposta que incorre em ilegalidades, pois contraria a um só tempo a Constituição Federal, a Constituição Estadual, o Estatuto do Magistério e seus decretos regulamentadores, na medida em que substitui o concurso público por indicação;

Considerando que há também a proposta de ampliação da alíquota de contribuição obrigatória de 11% para 14%, o que compromete, ainda mais a remuneração dos funcionários públicos tão defasada por injusta política salarial;

Considerando enfim, que o PLC 80/2019, além de conter os já mencionados ataques à aposentadoria, sequer poderia tramitar paralelamente à PEC 18/2019, porque a eventual aprovação desta deveria precedê-lo;

SOLICITO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APELO ao Presidente da ALESP (Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo), Senhor Cauê Macris, bem como a todos os Líderes de Partidos, para que revejam a Proposta de Emenda à Constituição (PEC) nº. 18/2019 e o Projeto de Lei Complementar (PLC) nº. 80/2019, que contemplam o projeto de reforma da previdência dos servidores estaduais, no sentido de se evitar o desmonte da carreira do magistério e dos funcionários públicos do Estado de São Paulo;

SOLICITO ainda, que cópia dessa propositura seja enviada ao Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Agripino da Costa Doria Junior, ao Secretário da Educação do Estado, Paulo Rossieli Soares da Silva, à AFUSE (Associação dos Funcionários e Servidores da Educação), à APASE (Sindicato dos Servidores de Ensino do Magistério Oficial no Estado de São Paulo), à APEOESP (Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo), ao CPP (Centro do Professorado Paulista) e à UDEMO (União dos Diretores de Escola do Magistério Oficial) e, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de janeiro de 2020. 
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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