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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 02/2020
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que PMAQ (Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica) visa a valorização dos servidores da Saúde estimulando e valorizando o profissional de saúde que atue em equipes multiprofissionais no âmbito da Atenção Básica e da Estratégia de Saúde da Família;
Considerando que o “PMAQ” tem como principal objetivo induzir a ampliação do acesso e a melhoria da qualidade da atenção básica, com garantia de um padrão de qualidade dos serviços de saúde oferecidos aos cidadãos;
Considerando que um conjunto de estratégias de qualificação, acompanhamento e avaliação do trabalho das equipes de saúde, a partir do repasse de recursos do incentivo federal para os municípios participantes que atingirem a melhoria no padrão de qualidade no atendimento;
Considerando que a Lei nº 5013 de 02 de setembro de 2015 criou o “Incentivo por Desempenho e Qualidade dos Serviços no âmbito do Programa Saúde da Família”;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, seja oficiado ao Prefeito Municipal de Bebedouro, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que encaminhe a esta Edilidade, a respeito do PMAQ (Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica), informações e cópias: 
a) Valor do repasse dos últimos 2 (dois) anos, ou seja, desde 2018.

b) Data em que foram repassados pelo Governo Federal e recebido pelo Município?

c) Se a Prefeitura de Bebedouro efetuou o pagamento dos incentivos e qual o valor destinado a cada agente público nos anos de 2018 e 2019?

d) Caso não tenha sido efetuado o repasse à título de incentivo, esclarecer as razões.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de janeiro de 2020.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA

PAULO BOLA

VEREADOR – Líder do MDB
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