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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVAS/018/2010 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de fevereiro de 2010. 

Excelentíssimo Senhor,

Venho por este solicitar a Vossa Excelência a destinação de uma verba no valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais), com o fim de aplicar na infraestrutura de vários bairros da nossa cidade, mais precisamente para o recapeamento da malha viária, que se encontra bastante desgastada, e para a implantação/urbanização de vias e rotatórias em vias que já contenham obras de drenagem.


Há tempos o serviço de recapeamento consta das intenções da Prefeitura e entre as reivindicações dos moradores, mas com um orçamento público já bastante comprometido, vimos encontrando dificuldades para efetivamente executar as obras. Diante das condições lastimáveis de muitas vias, com muita dificuldade temos destinado poucos recursos, mas são ínfimos perto do que realmente necessitamos.

 Pude observar que esta solicitação se encaixa em Emenda de sua autoria (3610.0002) e assim, sendo a verba disponibilizada, será de grande importância para a solução desse problema, que tantos transtornos têm causado à nossa população.


 No aguardo do seu atendimento, agradeço a sua prestimosa atenção, reiterando sinceros protestos de elevado apreço. 

 Atenciosamente,

Antonio Sampaio
VEREADOR - PTC

Excelentíssimo Senhor 








Júlio Semeghini

Deputado Federal

BRASÍLIA - DF
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