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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 31/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrim, a realização de serviços de limpeza e tapa buracos na Avenida Maria Dias, no trecho compreendido entre as Ruas Miguel Gonzalez Lopes e Plauto Guimarães Reiff, no Jardim São Carlos.
Justificativa
As fotos anexas demonstram o estado em que se encontra a pavimentação da Avenida Maria Dias, no trecho compreendido entre as Ruas Miguel Gonzalez Lopes e Plauto Guimarães Reiff, no Jardim São Carlos.
No referido local, além dos buracos, há água fétida parada, cheia de lixo e mato, tornando as condições da pavimentação muito precárias, podendo inclusive causar acidentes.

Os buracos também acumulam água, o que causa mau cheiro e aumenta o risco de proliferação do mosquito Aedes Aegypti, transmissor de várias doenças. 

Os moradores reclamam do abandono do bairro e afirmam que a situação do local está assim há muito tempo, mesmo tendo a população feito vários pedidos para resolução dos problemas mencionados.

Então, diante do exposto, peço que se atentem a essas questões, priorizando as providências necessárias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de janeiro de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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