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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 37/2020
REITERO a INDICAÇÃO nº 682/2019 ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrim, estudos de viabilidade para substituição do calçamento de paralelepípedos das ruas centrais da cidade por pavimentação asfáltica, ou nivelamento das mesmas, haja vista, o crônico afundamento em que estes se encontram, formando crateras, o que causa desconforto e até prejuízos aos motoristas.
Justificativa
As ruas centrais de Bebedouro, Rua Brandão Veras, Rua Nossa Senhora de Fátima, Rua XV de Novembro, Rua Vanor Junqueira Franco, Rua Cel. João Manoel e Rua Prudente de Moraes, ainda são calçadas com paralelepípedos, mas, muitas estão em péssimo estado, em total desnível, com afundamentos, buracos e remendos mal feitos, causando prejuízos aos motoristas.

Muitas reclamações chegam até mim, com informações de danos nos carros, principalmente, com grandes prejuízos em virtude dessa situação.

Há entendimentos de que não se pode pavimentar tais ruas calçadas com paralelepípedos por se acharem tombadas, isto é, protegidas como patrimônio histórico. Porém, isso não procede, pois não há nenhuma norma ou legislação no munícipio nem no Condephaat - Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico e Turístico do Estado de São Paulo - que tenha promovido o referido tombamento dessas ruas. Portanto, tal alegação não serve como impedimento para que os serviços aqui indicados sejam realizados.

Vários pedidos já foram feitos por essa Casa de Leis para que essa obra seja realizada, assim como uma Indicação de minha autoria de nº 123/2019, porém até o momento nenhuma providência foi tomada.

Portanto, na tentativa de evitar que mais acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos ao erário advindos de ações judiciais em razão disto, peço novamente que estude a viabilidade da retirada dos paralelepípedos e sua troca por pavimentação asfáltica, ou caso não seja possível no momento, façam o nivelamento dos mesmos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de janeiro de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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