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MOÇÃO N. 487/2019

Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.
Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade.

Soberano Plenário,

Considerando que o PROERD surgiu nos Estados Unidos em 1983, como um programa de parceria entre o departamento de polícia da cidade de Los Angeles e o distrito escolar daquela cidade, recebendo o nome de D.A.R.E (Drug Abuse Resistance Education). Este esforço cooperativo foi guiado por dados estatísticos que mostram alta eficiência em um programa de prevenção, baseados na tomada de decisões, estabelecimento de valores, resolução de problemas e estilos de vida positivos;

Considerando que o projeto, na sua implantação, obteve sucesso em todos os estados norte-americanos e foi sendo expandido rapidamente para vários países do mundo. Em 1992, o PROERD teve início no Rio de Janeiro; em 1993, em São Paulo, onde aproximadamente 6 milhões de crianças o frequentaram. O Programa foi se alastrando pelos estados brasileiros e, aos poucos, alguns estados se tornaram centros de treinamento;

Considerando que o PROERD é um programa eminentemente preventivo, estratégico, tendo como objetivo principal educar as crianças em seu meio natural, a escola. É desenvolvido pela Polícia Militar do Estado de São Paulo e visa prevenir o uso de drogas nas escolas entre as crianças do ensino fundamental;

Considerando que, tendo por base uma cartilha, o aluno é convidado a discutir e assimilar conteúdos relacionados à autoestima, resistir à pressão dos colegas e da mídia para o uso de drogas e resolução de conflitos;

Considerando que o corpo de instrutores do PROERD é formado por policiais militares voluntários, especialmente treinados, que são selecionados e submetidos a treinamento específico. Em encontros na sala de aula, desenvolvem o programa utilizando cartilha especialmente criada para essa finalidade, que além de estimular as crianças para resistirem às pressões ao uso de drogas, estreita o relacionamento polícia-cidadão. Os instrutores contam com a ativa participação dos professores, que atuam como divulgadores das ideias do programa para as demais salas de aula, e também com a participação dos pais, que alcançam o programa na família;

Considerando que, com aulas dinâmicas e criativas, o PROERD mostra às crianças os prejuízos causados pelas drogas e pela violência, aguçando o senso crítico, aumentando a confiança para tomar decisões e reforçando a autoestima;

Considerando que o PROERD empodera jovens com ferramentas que lhes permitam evitar influências negativas sobre drogas, estabelece relações positivas entre jovens e comunidade escolar, estabelece uma linha permanente de comunicação entre o jovem e o Estado, replica informações qualificadas sobre prevenção às drogas e violência e estimula o diálogo permanente entre Escola, Polícia Militar e Família;

Considerando que o programa é voluntário e gratuito e tanto as escolas públicas e particulares podem participar;

Considerando a importância do PROERD na vida das crianças, sempre orientando que a droga é um caminho de uma via única, muitas vezes sem volta, propus, como já fiz em outros anos, a Emenda Modificativa nº 04/2019 ao Projeto de Lei nº 55/2019 (LOA), suplementando uma dotação de R$ 15.000,00 (Quinze mil Reais), sendo aprovada por unanimidade nesta Casa de Leis, durante a sessão de ontem, dia 2/12, destinando recursos no orçamento do município do ano de 2020, para que o Prefeito Municipal o aplique, fortalecendo o PROERD em nossa cidade;

Considerando que, no último dia 03 de dezembro, cerca de mil alunos do 5º e 7º ano do ensino fundamental, entre 10 e 13 anos de oito municípios e dois distritos participaram da cerimônia de formatura do PROERD, ao lado de familiares e autoridades, no salão de eventos do Recanto São Vicente de Paulo;

Considerando que o trabalho teve início no começo do ano letivo, em fevereiro, e que neste ano foram atendidos os municípios de Bebedouro, Pirangi, Monte Azul Paulista, Viradouro, Vista Alegre do Alto, Taiaçú, Taiúva, Terra Roxa e os Distritos de Botafogo e Marcondésia. Foram pelo menos onze encontros, em cada unidade escolar em Bebedouro e região;

Considerando que, segundo palavras do Cabo PM Reginaldo Bego, instrutor do Programa desde 2009, “ao final da formação, os alunos têm uma ideia melhor, uma multiplicação de valores, para que fiquem longe das drogas. Temos famílias que veem seus filhos tendo orientação, resultando em pensamentos diferentes, de que as drogas são nocivas, prejudicam a vida em sociedade, seus sonhos. A mudança após os encontros é nítida, os alunos passam a ter mais respeito, carinho e até admiração. Muitos me pedem abraço, fotos e alguns até me chamam de pai, acredita”;

Considerando, enfim, toda a importância desse Programa para a prevenção às drogas.

SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS e RECONHECIMENTO à 3ª Cia. da Polícia Militar de Bebedouro, nas pessoas do Comandante, Capitão PM Rodrigo Luz da Silva e do instrutor do PROERD – Programa Educacional de Resistencia às Drogas –, Cabo PM Reginaldo Bego, pela formatura de mais uma turma do programa em nosso município, efetivada com uma cerimônia realizada no último dia 03 de dezembro, no salão de eventos do Recanto São Vicente de Paulo, com a participação de mais de mil alunos do 5º e 7º ano do ensino fundamental. Trata-se de um Programa de extrema importância pois, sendo uma atividade educacional preventiva, é mais um fator de proteção desenvolvido pela Polícia Militar para a valorização da vida, que busca contribuir para o fortalecimento da cultura da Paz e a construção de uma sociedade mais saudável, feliz e mais segura.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 3 de dezembro de 2019.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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