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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 50/2020
INDICAMOS ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes construa uma praça em área de lazer localizada entre as ruas Octávio Araújo Simões com José Pedro dos Santos e avenida Antônio Honório da Fonseca e Castro Neto, no Jardim Laranjeiras, denominando-a de “Praça das Laranjas”. 
JUSTIFICATIVA:  


As praças públicas oferecem aos habitantes um espaço ao ar livre e verde dentro do espaço urbano, permitindo a realização da educação popular e da conscientização da população sobre temas importantes para a vida em sociedade, podendo ser palco de campanhas de saúde, disseminação cultural, servindo ainda para o desenvolvimento de atividades pedagógicas extraclasse e de interação humana.

As praças, sob o ponto de vista estético, permitem a criação de diferentes espaços, sua modulação arquitetônica garante aspectos paisagísticos, ecológicos, culturais e desportivos que podem variar e embelezar a cidade.

As praças públicas colaboram com o bem-estar dos cidadãos, melhorando a qualidade de vida pela oportunidade de realizar atividades físicas e desportivas; pela possibilidade de proporcionar o contato com um espaço aberto, ao ar livre e verde, favorecendo o relaxamento/contemplação em detrimento do stress advindo dos problemas urbanos.
O nome da praça tem como referência o título pelo qual Bebedouro é conhecida “Capital Nacional da Laranja”, como consta em papéis de uso oficial. 
                               Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2020.
     SILVIO DELFINO                                          
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