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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 54/2020
REITERO a INDICAÇÃO nº 144/2019 ao Prefeito Municipal, Exm.º Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos setores responsáveis, o conserto da cerca que está quebrada no entorno do Posto de saúde do Jardim São Carlos, onde os cavalos soltos entram para pastar, assim como, sejam retirados das ruas, pois estes reviram lixeiras se alimentando do lixo e podem provocar acidentes.
Justificativa
As fotos anexas demonstram a situação dos moradores da Rua Henrique Teixeira de Carvalho, em especial próximos ao Posto de Saúde do Jardim São Carlos, onde a cerca que protege o local, está quebrada, e com isso, os cavalos soltos entram no espaço para pastar. 
O problema é que os cavalos, além de entrarem no posto de saúde, circulam livremente pelas ruas, podendo causar acidentes e ainda reviram lixeiras em busca de comida. Apresentei a Indicação nº 144/2019, no início do ano passado a pedidos dos moradores e até o momento nenhuma providência foi tomada. 

Portanto, peço novamente atenção para o problema mencionado, tomando as providencias necessárias, no sentido de preservar a saúde dos moradores, bem como dos animais e evitar assim que acidentes aconteçam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 4 de fevereiro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
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