






Bebedouro (SP), 22 de janeiro de 2010.

OEC nº 026/2010-aacs

REF: Despejo irregular de águas pluviais e de esgoto na Fazenda Retiro Santo Antonio, oriundas do bairro Residencial Santaella.







Vimos pela presente informar a V. Exa., que acusamos o recebimento de documento subscrito por José Francisco de Fátima Santos (vide cópia inclusa), proprietário da Fazenda Retiro Santo Antonio, dando contas de despejo irregular naquele local de águas pluviais e de esgoto oriundas do bairro Residencial Santaella, tudo com visíveis prejuízos decorrentes de erosões, assoreamentos e contaminações com potencial formação de criadouro do mosquito vetor da dengue. Mas não é só, pois que o subscritor de referido documento REQUER providências urgentes no sentido do saneamento das irregularidades verificadas naquele local.







Diante disso e, levando-se em conta que o Poder Executivo tem e incumbência de sanar as irregularidades em questão, REQUEREMOS especial atenção da Prefeitura Municipal de Bebedouro para determinar as obras necessárias ao saneamento das irregularidades apontadas. Finalmente, oportuno expor que a Câmara Municipal de Bebedouro envidará esforços com fiscalização ostensiva sobre o problema, visando, sobretudo a sua solução.







Sem mais,







atenciosamente,






Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro







José Baptista de Carvalho Neto

Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, João Batista Bianchini

Prefeitura Municipal de Bebedouro

Nesta. 
“Deus seja louvado”


