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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 64/2020
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, Reiterando a Indicação de nº386/18, para que sejam adotadas medidas no sentido de providenciar limpeza, reparos e compactação na área destinada ao acostamento da Estrada Vicinal BBD-390 (Estrada Vicinal de Acesso à Turvinea). 
Justificativa

A presente proposição visa solicitar providências no sentido de que seja viabilizada a limpeza reparos e compactação na área que margeia a Estrada Vicinal BBD-390 (Estrada Vicinal de Turvinea), pois o acostamento encontra-se coberto de matos, além de buracos que inviabiliza o estacionamento de veículos em situações de emergências.
Na verdade a área serve de acostamento para usuários que necessitam sair da rodovia, porém é obrigação do Poder Público manter a área limpa sem qualquer obstáculo e vegetação que impeça o uso para o qual tem sua finalidade.

Além do mais, diante da situação a área acumula sujeiras que empoçam água e proliferam borrachudos, sem mencionar demais insetos, viabilizando inclusive criadouro de foco de mosquito transmissor da dengue.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura e adotadas as medidas para viabilizar o pedido.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de fevereiro de 2020
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Lider do MDB                    
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