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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que o § 3º, do Artigo 1º da Lei Municipal nº 2167/1992, 08/04/92, prevê que os funcionários e servidores autárquicos do IMESB são submetidos ao Estatuto dos Funcionários e Servidores Municipais;
Considerando que a Lei Complementar nº 100/2013 dispõe em sua ementa que: Dispõe sobre o pagamento do décimo terceiro salário em duas parcelas, dos servidores públicos da Prefeitura Municipal de Bebedouro e das Autarquias Municipais, e altera o art. 163 da Lei nº 2693, de 26 de agosto de 1997;
Considerando que o Artigo 162 da Lei Municipal nº 2693/97 estabelece que “O servidor ou funcionário terá direito ao décimo terceiro salário”;
Considerando, ainda, que o Artigo 163 do Codex citado acima, impõe que “O pagamento do décimo terceiro salário dos servidores públicos municipais poderá ser efetuado em duas parcelas iguais, a primeira, a título de antecipação, no mês de aniversário do servidor, e a última até o dia 20 de dezembro de cada exercício”;
Considerando que os atrasos no pagamento do 13º Salário dos servidores do IMESB demonstra falta de planejamento na administração da autarquia, pois nos últimos anos viu-se o abono natalino ser pagos no período de carnaval, páscoa, ou outra data festiva, mas não para que funcionários possam ter festa natalina a altura de sua importância;
Considerando que no ano de 2017 a diretora do IMESB, Damaris Cunha de Godoy, afirmou que tirando os impostos o IMESB está com as contas em dia, mas se computar os impostos, a instituição fica ano vermelho em virtude da inadimplência, que segundo ela, chega a 40%, totalizando R$ 500 mil por ano, porém em virtude de ter contratado escritório para cobrança iria ficar financeiramente em dia, o que não ocorreu até hoje;
Considerando que em fins de 2019 a Diretora Profª Ms. DAMARIS CUNHA DE GODOY e a Vice Diretora PATRÍCIA HELENA DE AVILA JACYNTHO, expediram “circular” dizendo que “...A PROGRAMAÇÃO PARA PAGAMENTO DO DÉCIMO TERCEIRO SALÁRIO DO ANO DE 2019, E DO UM TERÇO DE FÉRIAS DO ANO DE 2019, DOS NOSSOS GUERREIROS COLABORADORES”; 
Considerando que expõe, também, que “...Com o objetivo de combater esta crise, desde que assumimos a Direção do Imesb-VC, estamos fazendo o possível e impossível para combater a inadimplência, com medidas jurídicas enérgicas, através da intensificação das cobranças judiciais e extrajudiciais”, isto é fez a mesma afirmação;
Considerando que a Lei nº 8429/92 (Lei de Improbidade Administrativa), dispõe que: “Art. 11. Constitui ato de improbidade administrativa que atenta contra os princípios da administração pública qualquer ação ou omissão que viole os deveres de honestidade, imparcialidade, legalidade, e lealdade às instituições, e notadamente: I - praticar ato visando fim proibido em lei ou regulamento ou diverso daquele previsto, na regra de competência”;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, seja oficiado a Diretora do IMESB-VC (Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”) Profª Ms. DAMARIS CUNHA DE GODOY, para que encaminhe a esta Edilidade cópias comprovando efetivo pagamento do décimo terceiro salário referente ao ano de 2019, bem como os pagamentos de vale transporte. Caso não tenha sido feito o pagamento, qual o motivo?  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2020.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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