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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 







Bebedouro (SP), 27 de janeiro de 2010.

OEC nº 029/2010-aacs

REF: Ofício nº 025/10, referente ao Inquérito Civil nº 38/09 – Comunicado de instauração e solicitação de informações. 







Vimos pela presente prestar-lhe as informações solicitadas como seguem:







Quanto à indagação contida no item “a” e “b” do ofício referido na epígrafe, esclarecemos que os convites via “e-mail” referidos na OAC 529/2009-aacs foram enviados pelo ASSESSOR DE IMPRENSA (Assessoria de Imprensa) da Câmara Municipal de Bebedouro, servidor público Nilton César Santos, ocupante de cargo de provimento efetivo.







Destaca-se que referidos convites foram enviados por referido servidor, por sua exclusiva iniciativa, isto é, independentemente de ordens superiores, por entender que tal divulgação se insere nas próprias atribuições do cargo que ocupa, bem como por entender que a presença do Exmo. Ministro do Trabalho demandava a adequada cobertura pela imprensa local, bem como à presença dos vereadores no evento, tudo em prestígio ao tão nobre visitante e sempre sabendo que o envio de tais convites não acarretaria despesas mensuráveis à Edilidade;







Ademais, no momento do envio de tais convites ainda não se sabia em que condições o Ministro de Estado Carlos Lupi estaria em Bebedouro, isto é, não se sabia se investido na condição de MINISTRO ou se apenas na condição de “filiado do PDT”. 







Sendo estas as informações que temos para fornecer-lhe, renovamos nossos votos de elevada estima e distinta consideração.







Sem mais,







Atenciosamente, 
Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

Assessor de Imprensa


José Baptista de Carvalho Neto



  Nilton César Santos

Ao Ministério Público de Bebedouro – Dr. Herbert Wylliam Vitor de Souza Oliveira
Av. Osvaldo Perrone nº 218 – Parque Eldorado
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