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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N.º 07/2020
Sr. Presidente
CONSIDERANDO que a iluminação pública possui um papel fundamental na qualidade de vida, segurança e bem-estar dos cidadãos, que por conta de atividades noturnas como trabalho e estudo, tendem a transitar nas ruas durante o período noturno; 
CONSIDERANDO que uma iluminação eficaz propicia maior claridade, o que traz conforto e segurança para a população, permitindo a utilização dos espaços públicos, diminuindo a criminalidade e o vandalismo, além de contribuir para o desenvolvimento social e econômico da população;

CONSIDERANDO que vários pedidos, por meio de Indicações, foram encaminhados à administração municipal solicitando melhoria na iluminação pública em diferentes setores do município;

CONSIDERANDO que a Contribuição para Custeio do Serviço de Iluminação Pública – CIP – foi criada visando a necessidade de realizar a manutenção e expansão da rede de iluminação pública; 

CONSIDERANDO que foi instituído por meio do Decreto Nº 11.548, de 22 de maio de 2015, o Conselho de Gestão do Fundo Municipal de Iluminação Pública, composto por membros indicados pelo Poder Executivo e representantes da sociedade civil, para que em reuniões mensais deliberem sobre assuntos relativos a iluminação pública no município;
REQUEREMOS À MESA, após ouvir o Douto Plenário, que sejam oficiados ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, notificando ao Presidente do Conselho de Gestão do Fundo Municipal de Iluminação Pública, Sr. Rogério Valverde, para que nos informem as razões do não atendimento as indicações feitas pelos vereadores, qual a previsão para que os pedidos sejam executados e qual a periodicidade em que as reuniões do Conselho estão sendo realizadas?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de fevereiro de 2020.

     SILVIO DELFINO                                           DR. FERNANDO JOSÉ PIFFER
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