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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº        /2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao setor responsável, seja feita roçada do mato que tomou conta de um terreno de propriedade da municipalidade, onde foram plantadas várias espécies de árvores, bem como, a retirada de entulhos depositados no local, que fica na confluência da Rua Henrique Teixeira de Carvalho com a Rua dos Missionários, no Jardim São Carlos.

 Justificativa
O terreno que fica na confluência da Rua Henrique Teixeira de Carvalho, com a Rua dos Missionários, no Jardim São Carlos possui várias espécies de árvores plantadas pela comunidade, que estão encobertas pelo mato e trazendo transtornos aos moradores.
O terreno fica ao lado da ESF Dr. Antônio Honório da Fonseca e Castro Neto e como se pode ver nas fotos anexadas, o local está coberto por mato e entulhos colocando em risco funcionários da ESF, usuários e moradores do setor, devido a presença de animais peçonhentos. Inclusive, com o período de chuva, essas condições favorecem a proliferação do mosquito Aedes Aegypti, transmissor de várias doenças.
Dessa forma, pedimos com urgência a execução dos serviços no local mencionado, o mais breve possível, tomando os devidos cuidados para não arrancar as árvores plantadas pelos moradores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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