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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 117/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, junto aos departamentos competentes, determine a limpeza da Praça Jácomo Colósio, no Distrito de Botafogo, bem como reparos no seu calçamento.

.
Justificativa
A Praça Jácomo Colósio, no Distrito de Botafogo, é bastante frequentada e é circundada por casas comerciais diversas.

Diariamente, é utilizada por muitos frequentadores assíduos e serve de passagem para muitos outros cidadãos, inclusive os que visitam o distrito em dias de festa. Porém, o local, como se pode ver nas fotos em anexo, apresenta problemas que precisam ser solucionados.

Se faz necessária a limpeza do local, com poda de grama e arbustos e o nivelamento do calçamento da praça, que está destruído em alguns pontos podendo causar acidentes, como já tem acontecido, com quedas de idosos e crianças, segundo moradores.
As fotos anexas confirmam os fatos aqui descritos e demonstram a necessidade de resolução. O fato preocupa, já que a tendência é que a calçada afunde e quebre, piorando ainda mais as condições da mesma, o que aumenta consideravelmente os riscos de ocorrer novos acidentes. 
Por acreditar que se trata de uma medida ansiada pelos cidadãos, realmente necessária para satisfação dos muitos frequentadores, peço especial atenção e providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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