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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 22/2020
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – Rede Sustentabilidade.
Senhor Presidente,

Considerando que, Alessandro de Oliveira Faria, popularmente conhecido como “Cabelo”, é nascido em Bebedouro e vem desenvolvendo vários projetos e trabalhos premiados e reconhecidos não apenas na cidade, mas no estado, país e até internacionalmente;

Considerando que Cabelo é pesquisador, fundador da OITI TECHNOLOGIES, trabalha com tecnologia desde 1984, Linux desde 1998, biometria desde 1999, biometria facial desde 2003, visão computacional desde 2005, GPU desde 2009, inventor de Tecnologia CERTIFACE, Ambassador openSUSE Linux na América Latina, dentre outras participações importantes que o fazem um destaque bebedourense na mídia mundial;

Considerando que a I2AI (International Association of Artificial Intelligence) é uma associação que conecta negócios, conhecimento e tecnologia aproximando as diversas partes de um ecossistema para acelerar a adoção sustentável da Inteligência Artificial no mundo; 
Considerando que a missão é auxiliar pessoas e organizações a se prepararem para o futuro com a adoção de tecnologias baseadas em I.A., otimizando resultados, melhorando performance, aumentando competitividade e construindo uma sociedade mais sustentável. Eventos, missões, encontros e Workshops que geram os insights necessários para a construção do futuro e para carreiras ou empreendimentos;
Considerando que os associados participam de reuniões, como a de lançamento das atividades dos Comitês de Inteligência Artificial. Nestes comitês, profissionais de diferentes setores promovem discussões e realizam projetos para disseminar o conhecimento em I.A. pelo Brasil;

Considerando que o pesquisador e inventor, Alessandro de Oliveira Faria, foi nomeado membro do conselho de notáveis da I2AI International Association of Artificial Intelligence em São Paulo no início do corrente mês;
Considerando enfim, a relevância dessa participação e o reconhecimento do pesquisador como um dos notáveis representantes da inteligência artificial no mundo;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, ao pesquisador e inventor, Sr. Alessandro de Oliveira Faria, popularmente conhecido como “Cabelo”, por ter sido nomeado membro do conselho de notáveis da I2AI (International Association of Artificial Intelligence) em São Paulo no início do corrente mês, elevando ainda mais o nome de Bebedouro no cenário do empreendedorismo, a relevância dessa participação e o reconhecimento do pesquisador como um dos notáveis representantes da inteligência artificial no mundo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE
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