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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 145/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, em razão de não constar dos registros municipais a norma legal que denominou “Viela Nair” a viela localizada na Vila Maria, entre, paralelamente, as ruas Benjamin Constant e Quintino Bocaiúva, e, perpendicularmente, as ruas Cel. João Manoel e São João, elabore projeto de lei denominando “Viela Nair Stamato” a referida via, e, uma vez aprovada a lei, providencie a correção do nome nas placas indicativas do referido logradouro público. 
Justificativa
Apresento esta indicação em atendimento ao pedido que me fizera um membro da família Stamato, ao relatar que passando pela Viela Nair, contou às suas filhas, que Nair era sua avó e, portanto, bisavó delas, que não tinham conhecimento, pois não consta o sobrenome na placa indicativa.

Nair da Cunha Stamato nasceu em 31/01/1914 e faleceu em 25/10/1998. Foi professora e diretora do curso primário anexo ao Paraíso Cavalcanti.

Casada com José Stamato Sobrinho, teve três filhos: Walter da Cunha Stamato, José Stamato Junior e Maria Helena (Lenita) Stamato Perri.
Isso posto, comprova a necessidade dessa correção/complemento, para que a história não se perca, já que existem centenas de “Nair”, ficando dessa forma documentada através dessa lei proposta, pois durante pesquisa, nada foi encontrado nesse sentido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de fevereiro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Eng.º Nasser)
VEREADOR – REDE SUSTENTABILIDADE 
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