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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº    /2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que, com os órgãos municipais responsáveis, viabilize estudos para a construção de novos banheiros públicos, incluindo os com acessibilidade, na Praça José Stamato Sobrinho, para uso dos frequentadores e comerciantes noturnos dos trailers de alimentos e para os feirantes, que ocupam as proximidades aos domingos. 

Justificativa 

A reivindicação para banheiros públicos, incluindo os com acessibilidade, se faz necessária devido ao grande número de frequentadores no período noturno e durante a realização da feira livre aos domingos. O entorno da Praça Valêncio de Barros tornou-se ponto de encontro e alimentação com os serviços oferecidos pelos ambulantes, além disso, muitos feirantes já se instalam no local desde o sábado à noite, aumentando o fluxo de pessoas. 

Ponto importante também é a construção de banheiros com acessibilidade atendendo as necessidades das pessoas com deficiência, promovendo assim, a integração de todos em espaço público. 
A construção de novos banheiros atende aos pedidos de ambulantes, feirantes e população frequentadora do local, uma vez que os atuais banheiros, anexos ao prédio da Prefeitura de Bebedouro, possuem escada para o acesso, dificultando e mesmo coibindo o uso por deficientes e pessoas com mobilidade reduzida.

                                          
    Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2020. 
     SILVIO DELFINO                                          DR. FERNANDO JOSÉ PIFFER
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