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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 11/2020
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

Considerando que a pavimentação é uma estrutura composta por várias camadas sobre a superfície final da terraplanagem, destinada a resistir aos esforços oriundos do tráfego de veículos e do clima e a garantir aos usuários melhores condições de rolamento, com conforto, economia e segurança;
Considerando que o intenso tráfego e as chuvas causam diversos estragos nas vias públicas que se desgastam e acabam cedendo, atrapalhando a vida de muitas pessoas; 

Considerando que a Administração Municipal não tem planejamento para manter a conservação das ruas do Município, razão pela qual a pavimentação sofre desgaste e até desaparece piorando muito sua condição; 
Considerando que, é problema comum na maioria dos municípios, as questões de infraestrutura, no nosso caso especificamente, as condições infraestruturais apresentadas em muitas das nossas vias públicas constam entre as que mais motivam reclamações dos cidadãos, gerando, por consequência, boa parte das proposituras rotineiramente encaminhadas a esta e outras gestões municipais passadas. Um problema, pois, crônico e antigo neste município;
 Considerando que os moradores me procuraram para buscar uma solução para esse problema da Alameda Aníbal de Carvalho – Jardim Canadá. Onde atendendo ao chamado dos moradores estive no local para averiguar de perto; 

Considerando que a laboriosa população residente no Jardim Canadá tem sofrido demais com a falta de pavimentação asfáltica e com a falta de drenagem do bairro;
Considerando que o abandono do Jardim Canadá tem deixado seus moradores expostos a insegurança, não apenas em relação ao tráfego de veículos, mas também em relação a incolumidade, pois quando seco há muita poeira causando problemas respiratórios e com chuva tem lama pois sofrem com friagem e molhados;
Considerando que os pedestres daquela região tem sido expostos a tropeços e outros golpes violentos nos buracos, bem como a lama ocasionam escorregões, pois além dos jovens e adultos, muitas crianças e idosos são lesionados em sua integridade física;
Considerando que há anos a população vem reclamando, inclusive com exposição na mídia televisiva, quando a Administração Municipal fica protelando a solução para os 
problemas;
Considerando que no mês de fevereiro de 2019 a Administração Municipal se comprometeu em executar o asfaltamento no Jardim Canadá, em especial na Alameda Anibal de Carvalho;
Considerando que nessa época foi comunicado que já estava em fase de licitação destinada a contratação de empresa para execução das obras de pavimentação asfáltica no Jardim Canadá;
Considerando enfim, que, além de ouvir a população, estar atento aos problemas que a afeta e de ter a sensibilidade para perceber as ações que podem contribuir na sua qualidade de vida, entre as obrigações do Vereador consta a de cobrar tais ações do poder executor. Então, posto tratar de um problema antigo, cujas providências já vêm sendo cobrado de forma exaustiva, vejo ser oportuno e necessário me inteirar a respeito das ações pretendidas pela atual Administração Municipal em relação aos problemas apontados. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Prefeito Municipal, para que envie cópias dos seguintes documentos:

a) Certame licitatório referente a contratação de empresa para execução de serviços de pavimentação asfáltica no Jardim Canadá, mais especificamente na Alameda Anibal de Carvalho;
b) Cópia de eventual Processo Licitatório, com Projeto Básico, Memorial Descritivo, Planilha Orçamentária, Cronograma Físico-Financeiro;
c) Demais documentos imprescindíveis.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2020.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
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