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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 38/2020
Senhor Presidente,

Considerando que Dr. Hugo Oliveira Canôas, filho de nosso estimado Dr. Antônio Assis Canôas Neto, cirurgião-dentista, servidor público municipal, poeta e trovador, e da Srª Maria Aparecida Oliveira, foi agraciado, por meio do Decreto Legislativo n. 17/2020, com o título de Cidadão Barra-Bonitense;
Considerando que Dr. Hugo Oliveira Canôas é bebedourense de coração, até porque, embora seja natural de Lins - SP -, passou sua infância e adolescência em nossa cidade, onde, consequentemente, realizou seus primeiros estudos; 
Considerando que o título em questão é uma justa e merecida homenagem que a cidade de Barra Bonita presta a Dr. Hugo Oliveira Canôas pelos relevantes serviços que este tem prestado à comunidade barra-bonitense, como se lê no artigo 1º do referido diploma legal;
Considerando que não poderíamos deixar passar em branco esta preciosa oportunidade de nos juntarmos à homenagem que a cidade de Barra Bonita presta a nosso bebedourense de coração Dr. Hugo Oliveira Canôas; 
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES a Dr. Hugo Oliveira Canôas, pela justa e merecida homenagem que lhe presta a cidade de Barra Bonita concedendo-lhe o título de Cidadão Barra-Bonitense por meio do Decreto Legislativo n. 17/2020. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de março de 2020.
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