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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 177/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrim, a execução de obras de tapa buracos, na Avenida dos Antunes, próximo a Casa Agrícola São Francisco, onde a Prefeitura abriu uma valeta para efetuar reparos e deixou a superfície com uma depressão, o que pode provocar acidentes e prejuízos.

Justificativa

A Avenida dos Antunes é muito movimentada recebendo grande fluxo de veículos diariamente. Recentemente, a Prefeitura abriu uma valeta, próximo a Casa Agrícola São Francisco, para efetuar reparos e deixou a superfície com uma depressão, o que pode provocar acidentes e prejuízos.

 
A pista em questão é uma verdadeira armadilha para motoristas que ao trafegarem pelo local são pegos de surpresa e além dos danos causados nos veículos existe a possibilidade de acidentes, já que não há sinalização no local, a não ser um galho de árvore colocado por algum cidadão.
Dessa forma, peço a realização dos serviços no local aqui mencionado, o mais breve possível e até que isso aconteça que sinalize o local se atentando ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Eng. Nasser)
VEREADOR – PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA
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