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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 181/2020
INDICO ao Secretário Municipal de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que designe uma equipe técnica a fim de refazer a sinalização de solo e placas no cruzamento das ruas Constatino Piffer, Aristides de Souza Lima e Pedro Varrichio com Avenida Franscisco Pardo, vias que ligam o acesso para setor norte do município.
Justificativa
A sinalização tem por finalidade estabelecer disciplina e organizar o trânsito, principalmente em regiões que se conjugam perigosas, ou seja, ameaçam a integridade física dos pedestres e motoristas. Sua adequada disponibilização coíbe o abuso de velocidade, regido por negligência ou desconhecimento da velocidade permitida e de outras particularidades do respectivo local onde se encontra, fornecendo ferramenta para que motoristas trafeguem com perícia em vias de maior fluxo, o que tende a minimizar riscos de acidentes e de outros transtornos.

O cruzamento está com a sinalização de solo apagada e desorganizada, principalmente no horário das 18:00 horas e quando o posto de combustível faz alguma promoção o transito dica caótico .

Por isso, se faz necessário que seja refeita a sinalização, evitando assim que acidentes aconteçam, bem como não prejudique os moradores.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2019.

Artur Ernesto Henrique 
VEREADOR – DEM 
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