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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  Nº 188/2020
INDICO ao excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que nos termos regimentais, com cópia desta encaminhada para a Empresa Viação Urbana Guarulhos S.A., com sede na cidade de Bebedouro, Estado de São Paulo, à Rua Coronel Candido Procópio de Oliveira s/nº, Distrito Industrial I, CEP. 14711-114,  interceda junto à empresa de transporte coletivo para que a linha de ônibus que faz o trajeto no Jardim São Fernando seja estendido até o Jardim Primavera.

JUSTIFICATIVA

Os usuários do transporte público têm solicitado que o transporte coletivo que faz a linha no Jardim São Fernando possa ser estendido até o Jardim Primavera, pois a parada final é na Praça Maria de Lourdes Reigota Bonafin na Alameda Artur Lenhaverde esquina com Avenida Mario Rimoli. 
Saliento que o Jardim Primavera se trata de um loteamento recente e que já existe inúmeras residências, dentre as quais senhoras com crianças de colo, idosos, mulheres e demais munícipes, que utilizam o transporte público, tendo que se deslocar até a referida Praça.
O Artigo 30 da Constituição Federal atribui competência ao Município para dispor de matéria de interesse local, sendo que a Lei Orgânica prevê como de sua responsabilidade a obrigação para dispor sobre a matéria.
Por essas razões, indico ao excelentíssimo Prefeito Municipal, DR. FERNANDO GALVÃO MOURA, para que interceda junto à empresa de transporte coletivo para que viabilize os anseios da população com o atendimento desta propositura.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, aos 13 de março de 2020
Paulo Henrique Ignácio Pereira 
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