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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 



INDICO ao Diretor-Presidente da “TRIÂNGULO DO SOL AUTO-ESTRADAS S/A”,  Concessionária de Rodovias do Estado de São Paulo, situada na Rua Marlene David dos Santos nº 325 - Jardim Paraíso III, na cidade de Matão / SP (CEP 15991-360  -  fone 16   3383 6300), e a ARTESP – AGÊNCIA DE TRANSPORTE DO ESTADO DE SÃO PAULO, estabelecida à Rua Iguatemi, 105 - Itaim Bibi - São Paulo/SP (Fone (11) 3465-2000 | CEP: 01451-011​), nos termos regimentais, para que adotem as providências que se fizerem necessárias no sentido viabilizar a colocação de maior número de placas de “VICINAL INTERDITADA” dispondo sobre que na Saída 376 B, que dá acesso à Bebedouro pela Avenida Lawrence Santim, indicando que a entrada deve ser efetuada pela Variante Hamleto Stamato.
Justificativa

A proposição se deve ao fato de que aplicativos de rotas de trânsito conduzem os usuários advindos de são Paulo para adentrar pela Avenida Lawrence Santim (Saída 376 B), porém referida via de acesso encontra-se completamente intransitável não oferecendo a mínima condição de passagem.
O aplicativo permite traçar rotas para deslocar de um ponto até o destino, isto é basta definir o local de onde se sairá (que pode ser detectado com o GPS do aparelho) e o lugar onde quer chegar.
Definida a rota da viagem, o condutor pode ficar mais tranquilo, pois o app promete avisar quando estiver chegando ao destino final. Como diferencial, o app utiliza informações que os próprios usuários envia – embora o feedback não seja muito frequente. Assim, fica mais fácil saber as condições do trajeto, do transporte que será usado e até sobre o trânsito da rota. 
Por tais razões todos que trafegam pela Rodovia Brigadeiro Faria Lima com destino à Bebedouro, seguem as orientações transmitidas pelos aplicativos, porém o app indica para que sigam pela “saída 376 B” que leva para a Avenida Lawrence Satim, que se encontra sem condições de trafego.
A placa existente próximo ao local da saída é quase imperceptível, especialmente na ausência da luz solar, que torna a pequena placa invisível para os motoristas que seguem com atenção voltada para o trânsito e confiam no aplicativo, por este motivo é de suma importância que várias placas com maior visibilidade sejam colocadas antes do trevo, que atenderá o PRINCÍPIO DA EFICIÊNCIA DO SERVIÇO PÚBLICO.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura que é suma importância para segurança e conforto dos que trafegam pela Rodovia brigadeiro Faria Lima (SP 326).
Bebedouro, 16 de março de 2020.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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