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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 197/2020
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize a execução de limpeza da “boca de lobo” existente na   Rua Benedicto Antonio da Silva próximo ao número 23 – Residencial Pedro Paschaol, pois a mesma se encontra entupida acumulando água e lixo e que necessitam Urgente de limpeza.   
Justificativa

Recebi vários pedidos de moradores do Jardim Pedro Paschoal especialmente da Rua Benedicto Antonio da Silva solicitando a limpeza de “boca de lobo” existente no local, pois o acúmulo de sujeira e água favorece enchentes a proliferação do mosquito aedes aegypti, transmissor do Zika vírus, da dengue e do chikungunya.
Ocorre que devido as chuvas e o entupimento do bueiro há um acumulo de água na via, impedindo a entrada para as residências, principalmente a de número 23, que tem uma criança com necessidades especiais dificultando o acesso na rampa de acessibilidade.
A sujeira acumulada dentro do bueiro e em toda a tubulação ocasiona os mais diversos problemas, além do mau cheiro que exala do mesmo.


Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços solicitado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de Março de 2020.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)

VEREADOR – Líder do MDB                                                                                
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