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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de outubro de 2004.

Prezado Senhor,


Venho por meio deste, primeiramente agradecer as sugestões que Vossa Senhoria me endereçou, informando que, por tratar sobre tema importante e de forma bastante clara, honrei-me com a sua colaboração, para elaborar a propositura anexada e que constará na pauta dos assuntos da 36ª Sessão Ordinária, dia 25 de outubro próximo, visando também, dar-lhe ciência do frutífero resultado da sua valorosa participação.


Quanto à possibilidade de qualificação de membros da Guarda Civil Municipal junto ao trânsito, no momento, o melhor encaminhamento é o da orientação, visto que possuem esta condição mas, regimentalmente, autuações por infração é atribuição da Polícia Militar. Entretanto, na medida do possível e a bom senso, vossa sugestão vem de encontro com nossas convicções políticas, que devem ser buscadas junto à instância do poder estadual.


Mais uma vez agradeço por suas idéias, certo de poder contar com sua preciosa  participação em outras oportunidades, apresentando meus protestos de elevada estima e consideração.


Atenciosamente,




    Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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Ilmo. Sr.
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