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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 217/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, junto aos departamentos competentes, determine a realização de serviços de tapa-buracos na pavimentação asfáltica na confluência da Rua Prof. João Leite de Camargo com a Avenida Maria Dias, esquina do Bebedouro Clube.
Justificativa

As fotos anexas demonstram o estado em que se encontra a pavimentação asfáltica na confluência da Rua Prof. João Leite de Camargo com a Avenida Maria Dias, esquina do Bebedouro Clube, que está em péssimo estado de conservação, o que afeta o trânsito, causando prejuízos nos veículos e acidentes, já que existem enormes buracos no local.
Os buracos também acumulam água, o que causa mau cheiro e aumenta o risco de proliferação do mosquito Aedes Aegypti, transmissor de várias doenças, e impedem os condutores de trafegarem com segurança. A falta de manutenção piora a situação já delicada dos moradores do local.
Esta falta da infraestrutura devida pelo poder público, justifica frequentes reclamações dos moradores e outros munícipes, que precisam transitar pela referida via pública, aliás, muito movimentada, gerando insatisfação por quem trafega pela mesma, dá de cara com essa situação e contabilizam prejuízos em seus veículos.

Dessa forma, peço, a realização de tapa buracos na pavimentação asfáltica do referido trecho, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.


Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 6 de abril de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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