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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 229/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrim, a realização de serviços de infraestrutura como: galerias de esgoto, águas pluviais e suas devidas interligações, guias, sarjetas, canaletas para o escoamento de águas e a pavimentação asfáltica em um pequeno trecho no final da rua Henrique Teixeira de Carvalho próximo à rua Dr. Eurico Medeiros, no Jardim São Carlos, bem como, a limpeza de terrenos adjacentes ali existentes.
Justificativa

Em um pequeno trecho no final da rua Henrique Teixeira de Carvalho, próximo à rua Dr. Eurico Medeiros, tal como muitas ruas do Bairro Jardim São Carlos, estão em situação calamitosa. O tráfego de pedestres é muito prejudicado e o trânsito de veículos se torna impossível.
Na rua citada existe uma grande quantidade de lixo e entulhos, que por ser localizada na parte baixa do bairro, as águas escoadas das chuvas e a falta de manutenção pelo poder público, justifica o estado que se encontra hoje essa localidade.

Como se pode ver nas fotos anexas, as proporções dos buracos existentes possuem dimensões variadas e são vistos facilmente, o que pode ocasionar acidentes entre moradores que circulam pelo local. 

Poças de água que são formadas causam medo na população, pois servem de criadouro do mosquito Aedes aegypti, além do forte odor que é exalado, gerando indignação nos moradores e algumas pessoas até abandonando suas de obras que estavam em andamento.

Dessa forma, peço, a realização de serviços de infraestrutura como: galerias de esgoto, águas pluviais e suas interligações, guias, sarjetas, canaletas para o escoamento de águas e a pavimentação asfáltica, bem como, a limpeza de terrenos adjacentes que se encontram com mato alto e entulhos espalhados.

Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências necessárias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de abril de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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