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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 233/2020
INDICO ao Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, uma fiscalização mais rigorosa nos serviços de recapeamento em pavimentação asfáltica e tapa-buracos em toda a extensão da cidade, pois observa-se em alguns pontos, já feitos recentemente, o nascimento de vegetação junto a pavimentação, como no caso da Alameda Maricá, próximo ao nº 324, no Jardim Parati II.
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, na Alameda Maricá, principalmente próximo ao nº 324, no Jardim Parati II, existem alguns pontos de mato e grama que já brotaram na pavimentação asfáltica recentemente recapeada.
Além dessa localidade, recebo inúmeras reclamações de munícipes sobre a qualidade dos serviços de recape asfáltico ou tapa-buracos em diversos bairros.

Visto que é uma comum queixa de moradores de diferenciados pontos da cidade, solicito também um protocolo de fiscalização mais rigoroso onde são realizadas essas obras.
A limpeza da pavimentação antes do processo de recape a tapa-buracos é essencial, pois evita resíduos sobre a pavimentação que receberá o recape, que nesse caso específico, brotou vegetação sobre o recape realizado, onde possivelmente aparecerão buracos e consequentemente desperdício de dinheiro público.
Tal serviço é de suma importância para o bom tráfego de veículos e estética, ambos favoráveis ao município.
              Dessa forma, peço com urgência, a implementação de uma fiscalização mais rigorosa nos serviços realizados e nos que ainda serão realizados, na tentativa de evitar mais indignação dos munícipes e desperdício de dinheiro público.

Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de abril de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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