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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 14/2020
Senhor Presidente,
Considerando que as emendas parlamentares são uma fração do orçamento do Poder Executivo destinado aos deputados e, por vezes aos vereadores, para que possam destinar essa verba a ações do governo, a prefeituras ou a organizações sociais;

Considerando que emendas parlamentares ajudam a melhorar a qualidade de vida da população, visando influir na alocação dos recursos públicos. Em outras palavras, constituem-se como um instrumento de representação, na medida em que propõem alterações para a melhor provisão de bens e serviços públicos e para o cumprimento dos compromissos assumidos pelos deputados junto às suas bases eleitorais;

Considerando que em virtude de solicitação efetuada por mim em 2014 ao então Deputado Federal José Luiz de França Penna – PV-SP, o mesmo apresentou emenda parlamentar no valor de R$ 101.000,00 (cento e um mil reais) destinado a aquisição de automóvel, equipamentos de escritório e mobiliário para a ESF Dr. José Caubi Campelo Bessa;
Considerando que a proposta contemplava a aquisição de: 01 automóvel para cinco lugares, 05 microcomputadores, 02 aparelhos de DVD, 01 raio X odontológico, 04 ar condicionado, 05 armários, 01 arquivo, 01 balde a pedal lixeira, 02 bebedouros de água, 04 cadeiras, 01 cadeira odontológica completa, 02 cadeiras para coleta de sangue, 01 carro para curativo, 01 compressor odontológico, 01 desfibrilador, 02 detectores fetal,  01 eletrocardiógrafo, 01 fotopolimerizador de resinas, 01 geladeira, 01 mesa para exames, 02 mesas ginecológicas, 01 microscópio laboratorial básico, 04 suporte de soro, 02 nobreak, (R$ 10.500,00 para equipamentos de informática e R$ 90.500,00 para móveis e material permanente);
Considerando que em 30 de julho de 2015, fui informado pela prefeitura que a Proposta nº 45.709.920000/1140-02, na modalidade Repasse Fundo a Fundo, estava no seguinte status: “Parecer favorável e indicado para pagamento conforme processo nº 250001236962014/05 aguardando depósito do recurso pelo Fundo Nacional de Saúde”, apta para pagamento;

Considerando que a referida importância foi enviada ao Município de Bebedouro, para que o setor competente procedesse os trâmites legais;

Considerando que o nosso município fez uso da verba obtida por meio da referida emenda parlamentar;
Considerando que passados vários anos, não se tem notícias da verdadeira aplicação dos recursos recebidos, apesar das várias tentativas minha de esclarecimentos, ou quando se tem, são desencontradas;
Considerando que obtive informações de que os recursos recebidos em 2015 foram destinados para a ESF Dr. Moacir Caldeira, diferente do objeto que consta na Proposta nº 45.709.920000/1140-02;

Considerando que o Art. 15, § 8º da Lei nº 8666/93 diz que “o recebimento de material de valor superior ao limite estabelecido no art. 23 desta Lei, para a modalidade de convite, deverá ser confiado a uma comissão de, no mínimo, 3 (três) membros”;
Considerando, que o Art. 87 Lei Orgânica Municipal de Bebedouro, diz: “Compete ao prefeito, entre outras atribuições: ... Inciso XV: prestar à Câmara dentro do prazo de 15 (quinze) dias úteis, após o protocolo do pedido, as informações solicitadas;

Considerando enfim para que haja maior controle pelos órgãos fiscalizatórios e pela sociedade, é necessário que seja realizada e disponibilizada a prestação de contas dos valores gastos, sob pena de crime de responsabilidade, se fazendo necessários esclarecimentos sobre essa questão;
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura, para que me esclareça os seguintes questionamentos e apresente comprovações, sobre a utilização do recurso advindo da Emenda Parlamentar solicitada por mim em 2014, ao então Deputado Federal José Luiz de França Penna, que consta na Proposta nº 45.709.920000/1140-02, conforme abaixo especificado:
1) Indique em qual local estão os bens adquiridos (justifique caso tenho sido mudado o destino);

2) Apresente os seguintes documentos:
a. Extrato da conta bancária do período (recebimento da primeira parcela até o último pagamento) e conciliação bancária, se for o caso;

b. Cópia do relatório de execução Físico-Financeira da proposta;

c. Demonstrativo de execução da Receita e da Despesa, distinguindo os recursos recebidos em transferências, os obtidos em aplicações financeiras e eventual contrapartida, bem como, o saldo do recurso (se caso existir ainda, justificar porque não foi totalmente utilizado até o momento);

d. Relação dos itens adquiridos com o recurso recebido;

e. Relação de pagamentos efetuados aos fornecedores, com nomes, datas e valores;
f. Termo de recebimento efetuado pela Comissão, conforme Art. 15, § 8º da Lei nº 8666/93;
3) Outras que permitam ajuizamento acerca da aplicação do recurso, tais como: notas fiscais dos itens adquiridos, posicionamento do conselho municipal, etc.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de abril de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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