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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 254/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que junto ao responsável pelo Departamento de Engenharia Elétrica, Engº José Paulo Rossanezzi, acionem a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) para que corrija a posição dos postes da Variante Hamleto Stamato, localizados sobre o Viaduto Laudo Natel, que se encontram na eminência de cair e consequentemente causar acidentes.

Justificativa
A Variante Hamleto Stamato é uma importante e movimentada via de transição entre bairros e um dos principais acessos a cidade. As condições de tráfego seguro para os munícipes consistem, dentre vários outros quesitos, em um sistema de iluminação correto e dentro dos padrões.
Sobre o Viaduto Laudo Natel, os postes de iluminação vêm sofrendo recalques e tombando cada vez mais com o passar dos anos, se apresentando visivelmente fora do prumo e sendo ainda puxados pelos fios. Isso preocupa e desgasta moradores que residem aos arredores do viaduto, como também, os condutores dos veículos que por ali transitam e que por ser uma via de trânsito de alta velocidade, pode causar algum acidente grave caso haja queda desses postes de concreto.
Dessa forma, peço com urgência, a realização do serviço de correção da posição dos postes de iluminação que estão quase caindo, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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