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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 255/2020
REITERO a INDICAÇÃO nº 18/2017 ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que determine junto ao departamento competente, a correção do posicionamento do semáforo existente na confluência da Avenida dos Antunes com a Rua Sete de Setembro, que está fora do campo de visão dos condutores que transitam pela avenida, obstruído pelos troncos das palmeiras que se encontram no canteiro central.

Justificativa
A Avenida dos Antunes e a Rua Sete de Setembro, no centro, são vias públicas bastante movimentadas do município, onde o ponto de confluência entre elas, favorece consideráveis possibilidades de acidentes.

O que rege a segurança do trânsito no ponto de confluência indicado é a sinalização de solo e o bom-senso (leia-se “prudência”) dos motoristas. E, ao considerar as possibilidades de tráfego na referida confluência, fica fácil concluir que se trata de um ponto perigoso, pois, além do intenso movimento, os motoristas obrigatoriamente cruzam essas vias para terem acesso aos bairros, e mesmo, a outras cidades.

Há muito se fala sobre a caótica situação do trânsito na cidade. Semáforo em uma via é sempre uma medida que gera e acarreta impactos consideráveis para a prevenção de acidentes. 

A confluência citada é um exemplo de semáforo necessário e instalado. Porém, quem vem pela avenida no sentido centro-bairro, a visualização do semáforo ali existente apenas se dá quando o condutor já está adentrando a Rua Sete de Setembro, pois há palmeiras plantadas no canteiro central da avenida que impedem a visibilidade dos condutores que transitam nesse sentido. E quando se dão conta, já avançaram pela rua que cruza, principalmente os condutores de outras cidades que não conhecem o local, o que torna uma situação mais propícia a acidentes.
Razão pela qual solicito mais uma vez que a Administração envide esforços no sentido de corrigir a posição do citado semáforo, que aliás, vem embasada em pedidos de moradores, comerciantes e condutores que por ali transitam, como uma medida, aliás, justa para a melhoria da segurança de muitos cidadãos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2020.
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