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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 256/2020
REITERO as INDICAÇÕES nº 705/2013, 129/2014, 325/2015, 233/2016, 228/2017 e 149/2019 ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine aos setores competentes, a execução de serviços de recapeamento e tapa buracos na extensão da Rua Vasco Giglioli, no Jardim Centenário, bem como, limpeza de bueiros, entulhos, lixo e mato próximo ao alambrado do Parque Ecológico, além de reconstrução de calçadas, de parte do alambrado e retirada das pedras espalhadas na rua.
Justificativa
A pavimentação asfáltica da Rua Vasco Giglioli, como se vê nas fotos anexadas, encontra-se em péssimo estado há alguns anos, completamente deteriorada, causando flagrantes transtornos aos pedestres e motoristas. E, como fator agravante desta fragilidade da pavimentação, observa-se rachaduras de superfície, cuja evolução implica no esfarelamento da pavimentação, quando pedras desprendidas da massa asfáltica se espalham e o surgimento de buracos são consequências naturais, aumentando os transtornos, o que gera sérios problemas ao trânsito daquele local. 

Muitos são os fatores que podem agredir a malha asfáltica, podendo-se considerar a qualidade do material empregado e do próprio trabalho executado, as intempéries, o fluxo do movimento excessivo e até mesmo a falta de um serviço de manutenção periódico e eficiente por parte das autoridades responsáveis por esse procedimento.

Há trechos em que a calçada não existe. Em outros, ela está toda danificada, com lixo, entulhos de construções e mato, colocando em risco a segurança das pessoas. Também faltam alambrados em vários pontos da via e mesmo os existentes estão necessitando de reparos.

Esta situação da via coloca em risco a segurança de pedestres, motoristas e motociclistas, além da preocupação com a saúde pública, pela proliferação do mosquito Aedes aegypti, transmissor de várias doenças, provocada pelo acúmulo de água nos buracos, gerando receio na população local.

É visível o descontentamento de moradores, comerciantes e transeuntes quanto as reclamações contidas nesta indicação, pois se sentem abandonados pelo poder público, já que por muitos anos esses problemas persistem, mesmo com frequentes pedidos de solução sendo solicitados por mim, como nas indicações nº 705/2013, 129/2014, 325/2015, 233/2016, 228/2017 e 149/2019, bem como por outros vereadores e mesmo diante das reiteradas indicações, a situação piora cada vez mais.
Peço também urgência do serviço de limpeza de bueiros, entulhos, lixos e matos já que toda água do Jardim das Acácias e Santaella desembocam nessa rua o que piora a situação da mesma com alagamentos em dias de chuva, o que ajuda a destruir calçadas e deteriorar o pouco de asfalto que existe, bem como, seja feita a limpeza do mato que ladeia a rua no alambrado do Parque Ecológico, que, além de dificultar a vazão da água, ainda facilita o surgimento de animais peçonhentos.
Dessa forma, peço com urgência, a realização do serviço de recapeamento e tapa-buracos da pavimentação asfáltica em toda extensão da referida rua, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.

Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização das obras o mais breve possível, levando em conta o desespero dos moradores que há anos sofrem com a situação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2020.
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