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MOÇÃO Nº 57/2020
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO
Autoria: Vereadora Mariangela Ferraz Mussolini - MDB
Excelentíssimo Presidente,
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Senhor CLÁUDIO CARDONA, Gerente Comercial na empresa MD BRASIL TI & TELECOM, em Bebedouro, pelo trabalho exemplar, conduta íntegra, compaixão pelos animais e envolvimento em tantas causas sociais de nossa cidade.
Justificativa
Em nome do Senhor CLÁUDIO CARDONA, agradeço a equipe MD BRASIL por compreenderem, se sensibilizarem, acreditarem no trabalho árduo dos Protetores dos Animais de Bebedouro e atenderem com tamanha presteza a solicitação do ponto de internet nas imediações da Ong Dona Zuleika Bebedouro em doação.
A necessidade pela conexão se dá para uso de câmeras de segurança e monitoramento dos animais em toda a extensão da Ong e por ser um local bastante amplo, seria muito difícil conseguir recursos financeiros para tanto. 

Uma empresa parceira, responsável, que além da doação, se preocupou em instalar pontos em locais estratégicos para que o sinal seja distribuído igualmente.
Parabéns ao senhor CLÁUDIO CARDONA e toda equipe MD BRASIL pela dedicação, competência e amor aos animais. Deus abençoe a todos cada dia mais, prosperidade e sucesso.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2020.
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