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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 269/2020
  INDICO ao Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine   junto aos departamentos competentes, estudos para que sejam implantadas placas de sinalização e demarcação no solo, reservando vagas especiais para pessoas deficientes e idosos, bem como, a construção de rampas de acesso para cadeirantes, na Rua Luiz Brunelli, Jardim Eldorado, para atender aos pacientes que fazem tratamento no IBENE (Instituto Bebedouro de Nefrologia).
Justificativa
O fluxo do trânsito na Avenida Raul Furquim é bastante intenso e no seu cruzamento com a Rua Luiz Brunelli, no Jardim Eldorado, há uma grande procura por vagas para estacionar. Isso torna a localidade muito saturada de veículos parados, dificultando outras pessoas de estacionar seus automóveis.
Não há nas proximidades uma vaga de estacionamento destinada às pessoas portadoras de necessidades especiais e aos idosos.
Se levarmos em conta um cidadão com dificuldades de se locomover, a situação torna-se ainda bem mais séria. O local ao qual me refiro, foi sugerido e solicitado por pessoas nessas condições, que necessitam da referida vaga quando precisam dos serviços oferecidos nas proximidades, como por exemplo, pelo IBENE (Instituto Bebedouro de Nefrologia).
A vaga especial é um direito assegurado por Lei Federal com uso regulamentado por Resolução do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN), que determina que 5% do total de vagas do estacionamento regulamentado sejam destinadas a idosos e 2% a portadores de deficiência.

As Leis em assunto são federais e apresentam diretrizes para os procedimentos nos municípios, pois cada município é responsável pela implementação, gestão e fiscalização do uso de vagas especiais na sua localidade.
A sugestão, por certo, não vai resolver todos os problemas de locomoção do cidadão portador de necessidades especiais e dos idosos, mas, evidentemente, irá minimizá-los a essas pessoas.

Acredito que procurar facilitar a locomoção e a acessibilidade destes cidadãos, inclusive aos serviços mais comuns do nosso cotidiano, seja questão de bom-senso e nossa obrigação, motivo pelo qual peço atenção e as devidas providências.
Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de abril de 2020.
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