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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 286/2020

INDICO ao Presidente do SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro), Sr. Marcelo Antônio Negro, nos termos regimentais a realização de serviços de reparos para sanar definitivamente o vazamento que ocorre na tubulação de água localizada próxima a linha férrea que margeia a Rua Edmundo Vergílio, na direção da casa nº 110, Vila Paulista.
Justificativa

Alguns moradores da Vila Paulista, me procuraram relatando a existência de um grande vazamento de água potável, que vem ocorrendo já há um certo tempo, na tubulação que passa próxima a linha férrea que margeia a Rua Edmundo Vergílio, na direção da casa nº 110.
Segundo relatos, vários pedidos foram feitos e mesmo após funcionários terem ido até o local, o problema persiste.

Vazamentos como esse se tornaram comuns na cidade, visto que, a tubulação mencionada é o famoso “cano azul” que frequentemente são alvos de muitas reclamações.

Esse vazamento, especialmente, por se encontrar em uma região de pastos e matos, atrai animais, gera mau cheiro e acúmulo de água, o que facilita a proliferação do mosquito Aedes aegypti, causador de várias doenças.
Como se pode ver nas fotos anexas, existem lascas da tubulação que foram deixadas no local, o que sugere uma tentativa de reparo, porém, o problema continua e se encontra nessa situação há pelo menos três meses, desperdiçando água tratada em grande quantidade.
Assim sendo, solicito que se atente a esse problema e determine a realização de serviços de reparos no local para sanar definitivamente o vazamento o mais breve possível.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 8 de maio de 2020
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)
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