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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 62/2020
Moção de APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – PDT.
Senhor Presidente,

Considerando que o Engenheiro Elétrico Ricardo Paganelli é de família tradicional na cidade e possui grande credibilidade dentre a população de Bebedouro;
Considerando que o Eng. Ricardo Paganelli, inaugurou em 8 de maio de 2000 a empresa Paganelli Comércio de Material Elétrico Ltda. com o nome fantasia Nova Elétrica, em sede própria desde o início, localizada na Rua Dr. Tobias Lima, nº 709, no centro de Bebedouro;
Considerando que o proprietário-fundador resolveu juntar a veia de comerciante que herdou de seu pai, Sr. Alcídio Paganelli, com a sua profissão, e assim, unir suas duas paixões realizando um sonho de estudante universitário;
Considerando que o empreendedorismo do Eng. Ricardo Paganelli, fez com que uma loja completa de materiais elétricos fosse criada para melhor atender a população;

Considerando que a Nova Elétrica veio com a meta de atuar na cidade e região, fornecendo ampla diversidade de matérias elétricos nas áreas: residencial, comercial e industrial;
Considerando que a Nova Elétrica abriu suas portas com apenas dois funcionários e hoje conta com oito, sendo a maioria antigos na empresa, estabelecendo uma relação fiel e colaborativa, formando um ambiente familiar e que preza pela continuidade da equipe;
Considerando que em meados de 2005 houve uma ampliação no prédio para abrigar um estoque maior e melhorar o atendimento aos clientes e fornecedores;
Considerando que seus funcionários e clientes foram imprescindíveis para tal sucesso, assim como o propósito de Ricardo em oferecer produtos com um bom custo-benefício e justo ao seu público alvo;
Considerando, que a empresa possui fornecedores e clientes de renome nacional e internacional;
Considerando enfim, que a empresa completou 20 anos no último dia 8 de maio, comemorados com muito sucesso, crescimento e relevância na participação econômica da cidade, empregando várias famílias;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, à empresa Paganelli Comércio de Material Elétrico Ltda. (Nova Elétrica), na pessoa do seu sócio fundador, Eng. Ricardo Paganelli, que é de família tradicional em Bebedouro e acreditou no potencial da cidade, onde abriu seu negócio no dia 8 de maio de 2000 e até hoje emprega várias famílias, sendo uma referência no ramo para toda microrregião há 20 anos, extensivo à todos os seus funcionários.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de maio de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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