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Bebedouro (SP), 07 de maio de 2020.

OEC nº 119/2020

REF: OEP 128/2020 protocolado sob nº CMB 39997/2020, em 22/04/2020 solicitando analise da possibilidade de redução do duodécimo do Poder Legislativo ou a possibilidade de devolução antecipada de recursos.






Vimos informar que Câmara Municipal de Bebedouro vem empreendendo todos os esforços no sentido de realizar as despesas estritamente necessárias à consecução de seus serviços, observando primordialmente o princípio da economicidade, aliás, tal como já ocorreu em exercícios anteriores, nos quais foram devolvidos ao Poder Executivo recursos economizados pelo Poder Legislativo.






De outro lado, não é possível perder de vista que a LEI ORÇAMENTÁRIA atual prevê o valor do duodécimo a ser repassado ao Poder Legislativo, não cabendo ao Presidente da Edilidade descumprir tal legislação.






Contudo, nessa fase do mês de MAIO do exercício financeiro que se encerará somente em DEZEMBRO/2020 a Câmara Municipal de Bebedouro continuará primando pela tomada de medidas que levem à economia de recursos para tão logo possível restitui-los do Poder Executivo.  






Sendo o que temos para expor no momento, renovamos nossos votos e elevada estima e distinta consideração e ficamos a espera da designação da reunião.







Sem mais,







atenciosamente, 
Lucimeire Tribioli de Moraes



Carlos Renato Serotine - TOTA
       Diretora Administrativa/Financeira

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

Ao Exmo. Sr. Dr. Fernando Galvão Moura

Prefeito Municipal de Bebedouro (SP). 
“Deus seja louvado”
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