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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 319/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que no histórico aqui apresentado, que determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Àlvaro Paganelli” para a rua na qual hoje não conta com nome próprio e sim com a continuação do nome da Praça Nossa Senhora Aparecida, no Povoado de Andes.
JUSTIFICATIVA:

Àlvaro Paganelli, filho de Anedino e Regina Paganelli, ambos imigrantes Italianos, nascido no dia 10/11/1919 e seu falecimento foi no dia 13/04/1997.
No Povoado de Andes nasceu, cresceu constituiu família cansando-se com Anna Bernardes, também moradora do povoado e do relacionamento tiveram dois filhos Wanderley e Maria de Fatima Paganelli.

No Povoado de Andes defendeu o sustento da família com um comercio de secos e molhados com o nome fantasia de “CASA COMBATE”. Com grande esforço deste comerciante conquistou sua primeira propriedade rural no povoado, e se transformou em um grande empreendedor agrícola, que hoje a família colhe os frutos deste casal de imigrantes muito bem-sucedidos.  

Pelo exposto, peço que concretize a merecida homenagem póstuma aqui solicitada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de maio de 2020.
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