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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 321/2020
INDICO ao Presidente do SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro), Sr. Marcelo Antônio Negro, nos termos regimentais, que determine reparos na pavimentação asfáltica da Rua Antônio Janini, em frente ao nº 46, onde se encontra a Casa de Carnes Chavinho, no Jardim Aeroporto, pois a autarquia abriu uma valeta para efetuar reparos na rede e deixou a superfície na terra.
Justificativa
A Rua Antônio Janini, em frente ao nº 46, onde se encontra a Casa de Carnes Chavinho, no Jardim Aeroporto, é uma via de muito movimento e diversos comércios.   

Nesse local, o SAAEB abriu uma valeta para efetuar reparos e deixou a superfície na terra, faltando realizar o serviço de asfaltamento. Moradores e comerciantes chegaram até a tentar amenizar o problema, jogando pedras na superfície, porém a necessidade da conclusão do serviço é evidente.

A calçada do comércio bem em frente ficou danificada, fazendo com que o proprietário tivesse que reparar o buraco deixado.
As fotos anexas mostram a situação que se encontra o local citado, justificando frequentes reclamações dos moradores, comerciantes e outros munícipes.

Dessa forma, peço com urgência, a realização do serviço de reparos na pavimentação asfáltica do referido local, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos para a administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de maio de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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