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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 322/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes, determine a realização de serviços de tapa buracos e/ou recapeamento asfáltico em toda a extensão da Avenida Dr. Antonio Honório da Fonseca e Castro Neto, no Jardim das Laranjeiras.
Justificativa

As fotos anexas demonstram o estado em que se encontra a pavimentação asfáltica da Avenida Dr. Antônio Honório da Fonseca e Castro Neto, no Jardim das Laranjeiras, que está em péssimo estado de conservação, o que afeta o trânsito, já que existem enormes buracos no local.

A pavimentação asfáltica em diversos pontos encontra-se esfarelada, o que resulta em pedras espirradas nos transeuntes quando os veículos passam pelo local.
Os buracos também acumulam água, o que causa mau cheiro e aumenta o risco de proliferação do mosquito Aedes Aegypti, transmissor de várias doenças.
Peço, portanto, que sejam realizados os serviços tapa buracos e/ou recapeamento asfáltico em toda a extensão da Avenida Dr. Antônio Honório da Fonseca e Castro Neto, no Jardim das Laranjeiras.

Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de maio de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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