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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 336/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que junto aos departamentos competentes, determine que sejam feitos serviços de retirada do lixo e folhas nos canteiros, a remoção das fezes dos pombos no chão e nos bancos de assento, bem como, a devida desinfecção, na Praça Abel Pedro de Freitas, Jardim Paraíso. 
Justificativa
A Praça Abel Pedro de Freitas, no Jardim Paraíso, popularmente conhecida como Praça do Coreto, é sem dúvida alguma, uma das mais frequentadas pela população de vários bairros, devido aos eventos lá realizados nos finais de semana, graças a existência de um coreto que fica no centro da praça e uma pequena pista de dança para os frequentadores do forró que acontece aos sábados.

Fui interpelado a respeito das condições dos canteiros da referida praça, que estão servindo de depósito de lixo e folhas que caem das árvores, falando da necessidade de limpeza.

Além disso, os bancos de assento e o chão da praça estão sujos de fezes de pombos que ali habitam e certamente é preocupante, pois todos conhecem os riscos para a saúde humana ao contatar fungos que podem se proliferar nas fezes secas dessa ave, provocando mau cheiro, desconforto ou, na pior das hipóteses, doenças graves. Nos eventos, grande parte dos frequentadores são idosos que buscam esses bancos para descansar.

Com o fim de contribuir com a convivência e a recreação para muitas pessoas que ali frequentam, a limpeza e a devida desinfecção se fazem necessárias, visto que além de uma área residencial, existem diversos comércios na região e muito movimento de pedestres.

Por acreditar que se tratam de medidas ansiadas pelos cidadãos, realmente necessárias e que repercutirão positivamente para os comerciantes, viando o bem-estar dos muitos frequentadores, peço sua especial atenção e efetivas providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de maio de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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