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MOÇÃO Nº 64/2020
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – PDT
Senhor Presidente,

Considerando que, Alessandro de Oliveira Faria, popularmente conhecido como “Cabelo”, é nascido em Bebedouro e vem desenvolvendo vários projetos e trabalhos premiados e reconhecidos não apenas na cidade, mas no estado, país e até internacionalmente;

Considerando que Cabelo é pesquisador, fundador da OITI TECHNOLOGIES, trabalha com tecnologia desde 1984, Linux desde 1998, biometria desde 1999, biometria facial desde 2003, visão computacional desde 2005, GPU desde 2009, inventor de Tecnologia CERTIFACE, Ambassador openSUSE Linux na América Latina, dentre outras participações importantes que o fazem um destaque bebedourense na mídia mundial;

Considerando que a FIA (Fundação Instituto de Administração), foi fundada em 1980 por professores do Departamento de Administração da USP, e em seus 40 anos de história, ganhou o reconhecimento do Brasil e do Mundo como uma das melhores Escolas de Negócios;
Considerando que o time de professores é formado pelos profissionais mais conceituados do mercado, convidados, especialistas e acadêmicos inovadores que juntos constroem pontes ativas entre as indústrias e os profissionais em constante formação;
Considerando que os cursos presenciais de Graduação, Pós-Graduação, MBA, Mestrado e Extensão estabeleceram a reputação e qualidade da FIA ao longo dos mais de 100 mil alunos formados;
Considerando que agora, a FIA amplia suas fronteiras com uma nova frente, a FIA ONLINE;
Considerando que o pesquisador e inventor bebedourense, Alessandro de Oliveira Faria, foi nomeado pela USP, que lhe concedeu a cadeira de docente na FIA (Fundação Instituto de Administração), mesmo sem ter formação acadêmica;
Considerando enfim, a relevância dessa participação e o reconhecimento do pesquisador bebedourense como docente em uma das maiores escolas de negócios e tecnologia do Brasil e do Mundo;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, ao pesquisador e inventor bebedourense, Sr. Alessandro de Oliveira Faria, popularmente conhecido como “Cabelo”, por ter sido recentemente nomeado pela USP, que lhe concedeu a cadeira de docente na FIA (Fundação Instituto de Administração), mesmo sem ter formação acadêmica, elevando ainda mais o nome de Bebedouro no cenário do empreendedorismo, com a relevância dessa participação e o reconhecimento do pesquisador como um dos notáveis docentes em uma das melhores e mais conceituadas escolas na área de tecnologia e negócios do Brasil e do mundo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de maio de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)
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