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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

17ª Sessão Ordinária 

1º de junho de 2020, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                 PRESIDENTE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                         VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PDT                                                      1º SECRETÁRIO
SILVIO DELFINO - PSDB                                                                                         2º SECRETÁRIO
ARTUR ERNESTO HENRIQUE - DEMOCRATAS
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE
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PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - DEMOCRATAS                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (3 ofícios);
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;
- da Secretaria Municipal de Saúde;
- da SEMEB - Secretaria Municipal de Educação;
- do munícipe José Francisco Martins da Silva.

OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES
- do Ministério Público do Estado de SP - Promotoria de Justiça de Bebedouro - aos vereadores Dr. Fernando Piffer e Chanel.
INDICAÇÕES

Vereador Artur Henrique - Democratas

- n.  341/2020 - indica ao secretário de Defesa que designe uma equipe técnica a fim de colocar placas indicativas de nome no viaduto Governador Laudo Natel, nos dois sentidos da Variante Hamleto Stamato.
Vereador Prof. Jorge Cardoso - Democratas
- n. 331/2020 - indica ao diretor de Obras que faça a operação tapa-buracos no cruzamento da Alameda Ouro Preto com a Avenida Raul Furquim;
- n.  332/2020 - indica ao diretor de Obras que faça o recapeamento asfáltico na Rua Frei Clemente Grassi, próximo ao Posto Aparecidinha;
- n. 333/2020 - indica ao secretário de Defesa que faça um estudo para a colocação de lombada ou redutor de velocidade na esquina da Rua Ângelo Rimoli com a Alameda Ipanema;
- n. 334/2020 - indica ao diretor de Obras que faça a operação tapa-buracos na Rua Ilhéus;
- n. 335/2020 - indica ao diretor de Obras que faça a operação tapa-buracos na Alameda Ipanema, Jardim do Bosque.

Vereador Engenheiro Nasser - PDT
- n. 336/2020 - indica ao Prefeito que determine a retirada do lixo e das folhas nos canteiros, a remoção das fezes dos pombos no chão e nos bancos de assento, bem como a devida desinfecção, na Praça Abel Pedro de Freitas, Jardim Paraíso;
- n.  337/2020 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico na Rua Antônio Toller, especialmente no trecho entre a Avenida Raul Furquim e a Rua Dr. Brandão Veras;
- n. 338/2020 - indica ao Prefeito que determine a reconstrução da canaleta de concreto existente na confluência da Rua Antônio Toller com a Rua Dr. Brandão Veras, ou, se não for possível, que ao menos se façam reparos para o adequado escoamento das águas;
- n.  339/2020 - indica ao Prefeito que determine a roçada do mato e a limpeza do terreno localizado na Alameda Parati, em frente à casa n. 89, Residencial Rassim Dibe;
- n. 340/2020 - reitera ao Prefeito as indicações n. 664/2017 e 541/2018, para que determine a realização de serviços de tapa-buracos e recapeamento asfáltico na Rua Álvaro de Oliveira, próximo da Rua Antônio Gonçalves e suas adjacências, Residencial Santaella, local em que enormes buracos causam riscos aos transeuntes e veículos;
- n. 342/2020 - indica ao Prefeito que determine serviços de limpeza e desobstrução do bueiro localizado na confluência da Rua Fadala Issa com a Rua Álvaro de Oliveira, Residencial Santaella, para sanar os problemas que tem causado aos moradores, como a falta de fluidez das águas pluviais e o forte odor exalado;
- n. 343/2020 - indica ao Prefeito que estude a reabertura parcial de igrejas, centros e templos religiosos, respeitando todas as normas de higiene padronizadas pelo Ministério da Saúde.

Vereador Paulo Bola - MDB

- n.  324/2020 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza do terreno de propriedade da municipalidade existente às margens da Rodovia Armando de Salles Oliveira, próximo ao Distrito Industrial V (antiga área de Sara Cardoso), local em que o mato alto acumula todo tipo de lixo, trazendo transtorno aos sitiantes dos arredores;
- n.  325/2020 - indica ao Prefeito que viabilize a limpeza e o nivelamento da superfície da área localizada ao lado da Creche Municipal Professora Patrícia Barrichello Lança, no cruzamento da Alameda Peruíbe com a Avenida Mário Rimoli, Jardim Menino Deus I, para que a referida área possa ser utilizada como campinho de futebol.

Vereadores Rogério Mazzonetto - Democratas - e Prof. Jorge Cardoso - Democratas
- n.  323/2020 - indicam ao Prefeito que viabilize a execução de recapeamento asfáltico e operação tapa-buracos na Avenida Raul Furquim, altura do número 984, Jardim Paraíso.

Vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 326/2020 - indicam ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na avenida Belmiro Dias Baptista, em frente ao número 316, Distrito Industrial I;
- n. 327/2020 - indicam ao Prefeito que realize serviços de pavimentação asfáltica e construção de canaletas para escoamento adequado de águas pluviais na rua Álvaro de Oliveira, esquina com as ruas Arnaldo Christianini, Fadalla Issa e Benedita da Silveira Lima, Residencial Antônia Santaella;
- n. 328/2020 - indicam ao Prefeito, reiterando a Indicação n.  694/2019, que determine a realização de serviços de pavimentação asfáltica nas ruas Monsenhor Aristides da Silveira Leite e São Lucas, Vila Irmã Antonieta Farani (Alto da Boa Vista);
- n. 329/2020 - indicam ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na rua Vasco Giglioli, Residencial Candinho;
- n.  330/2020 - indicam ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na rua Simão de Melo, em frente ao número 286, Residencial Hércules Pereira Hortal.

MOÇÕES

- n. 64/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao pesquisador e inventor bebedourense Alessandro de Oliveira Faria, popularmente conhecido como Cabelo, por ter sido recentemente nomeado pela USP, que lhe concedeu a cadeira de docente na FIA (Fundação Instituto de Administração), mesmo sem ter formação acadêmica, elevando ainda mais o nome de Bebedouro no cenário do empreendedorismo, com a relevância dessa participação e o reconhecimento do pesquisador como um dos notáveis docentes em uma das melhores e mais conceituadas escolas na área de tecnologia e negócios do Brasil e do mundo.
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- n. 16/2020, de autoria do vereador Paulo Bola - MDB -, requerendo ao Prefeito que nos informe quantos colaboradores (auxiliares docentes, estagiários, trabalhadores da Frente de Trabalho, monitores de transporte, etc.) foram demitidos nos meses de abril e maio deste ano; 
- n. 17/2020, de autoria da Mesa Diretora, requerendo ao Plenário, em obediência ao parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, o agendamento de uma audiência pública virtual no próximo dia 10 de junho, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir o Projeto de Lei n. 20/2020, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras providências.
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