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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 352/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que junto aos departamentos competentes, determine que sejam feitos serviços de retirada do lixo e folhas nos canteiros e no chão, além da podadura das árvores, na Praça Ângelo Desenso, no Jardim Casagrande.
Justificativa
A Praça Ângelo Desenso, no Jardim Casagrande, uma das mais frequentadas pela população de vários bairros. Além de servir como recreação e entretenimento, também é usada pelas autoescolas para treinamento de balizas de carros e pelo Departamento de Trânsito para a prova prática de motocicletas, gerando grande fluxo de pedestres e veículos. 
Fui interpelado a respeito das condições da referida praça, que está servindo de depósito de lixo e folhas que caem das árvores necessitando de limpeza. 
A podadura das árvores e da vegetação também é necessária, pois impedem uma boa iluminação da praça, o que é um chamariz para uso e tráfico de entorpecentes, e também de atos libidinosos.

Além disso, muitos andarilhos se estabelecem nos canteiros, para dormir, o que gera insegurança aos frequentadores da praça e até aos próprios andarilhos.
Com o fim de contribuir com a convivência e a recreação para muitas pessoas que ali frequentam, a limpeza e a manutenção se fazem necessárias, pedidos esses já feitos também por moradores diretamente à alguns diretores de departamentos municipais, porém, sem êxito.
Por acreditar que se tratam de medidas ansiadas pelos cidadãos, realmente necessárias e visando o bem-estar dos frequentadores, peço sua especial atenção e efetivas providências.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 1 de junho de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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