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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 353/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrim, serviços de tapa buracos e recomposição asfáltica, bem como a reconstrução de guia e sarjeta, defronte a um terreno localizado na Rua Pedrina Mendes Rosis, entre as casas nº 215 e nº 253, no Jardim Júlia.
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, a pavimentação asfáltica da Rua Pedrina Mendes Rosis, em frente a um terreno localizado entre as casas nº 215 e nº 253, no Jardim Júlia, encontra-se bastante desgastada com muitos buracos causando grandes transtornos aos motoristas e aos moradores próximos ao local citado.
Além de valetas enormes, outro agravante é a guia e a sarjeta que foram danificadas, bem defronte ao terreno mencionado, agravando mais o acúmulo de águas escoadas, o que causa infiltração na pavimentação, em vários pontos o asfalto está “esfarelado” e as pedras soltas, ao serem lançadas pelos veículos em movimento, podem atingir pessoas.
Os buracos e as valetas formadas pioraram muito com o tempo, muitos entulhos de construções e lixo são depositados ali; o lodo que se criou piora a situação já agravante que é um verdadeiro criadouro do mosquito Aedes aegypti causador de várias doenças.

Dessa forma, peço com urgência, a realização dos serviços de tapa buracos e recomposição asfáltica, bem como a reconstrução da guia e sarjeta em frente ao referido local, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração advindos de ações judiciais em razão disto.

Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 3 de junho de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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