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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 383/2020
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que viabilize a colocação de camada asfáltica sobre o  paralelepípedo na Rua Cel João Manoel entre Rua Nossa Senhora de Fátima e Rua Alfredo Ellis - Centro.
Justificativa

Ocorre que, com o tempo os paralelepípedos ali existentes, estão precisando de reparos pois estão em desnível deixando uma valeta no meio da via prejudicando assim o trânsito de veículos e acumulando água. 

Esclarece que, a Rua Cel João Manoel recebe trafego intenso de veículos, especialmente por ser uma via que dá acesso a região central da cidade.

A providência é para que não venha oferecer maiores riscos a segurança dos pedestres e veículos, pois o paralelepípedo no leito carroçável está em desnível causando muito transtornos ao trânsito em geral, isto é uma medida de bom senso.

Pelo exposto, espera seja recebida a presente propositura com a realização das obras de reparos nos paralelepípedos na Rua Cel João Manoel entre Rua Nossa Senhora de Fátima e Rua Alfredo Ellis - Centro
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de Junho de 2020
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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