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Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que viabilize estudos para que seja concedida renumeração adicional aos servidores municipais lotados na saúde e na assistência social, pois neste momento estão totalmente expostos ao contagio do COVID 19 (Corona Virus Disease 2019).

Justificativa
Ocorre que o § 5º combinado com o Inciso VI do Artigo 8º da Lei Complementar nº 173/2020 permite a concessão de auxílios, vantagens, bônus, abonos, verbas de representação ou benefícios de qualquer natureza aos profissionais de saúde e de assistência social, desde que relacionado a medidas de combate à calamidade pública;
E ainda, o Secretário-Diretor Geral do Eg. Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, senhor SÉRGIO CIQUEIRA ROSSI doutrina que: “É no referido artigo 8º que estão arroladas práticas que merecerão a plena atenção de ordenadores de despesa, anotando-se que serão de cumprimento obrigatório no período que consta da sanção da lei (27/05/2020) a 31 de dezembro de 2021. São nove incisos e seus parágrafos”;
Destacando que o Ministério da Cidadania editou a Portaria nº 378, de 7 de maio de 2020, constando em seu “Art. 1º Dispor sobre repasse de recurso extraordinário do cofinanciamento federal do Sistema Único de Assistência Social - SUAS para incremento temporário na execução de ações socioassistenciais nos estados, Distrito Federal e municípios devido à situação de Emergência em Saúde Pública de Importância Internacional decorrente do coronavírus, COVID-19”; 
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com as providências  necessárias.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2020.
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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