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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 68/2020
EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE
SOBERANO PLENÁRIO

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao Sr. Franklin Nascimento de Carvalho e aos membros do grupo “Vai Corinthians” e todos que contribuíram com doações de itens para composição de cesta básica, demonstrando desprendimento e dinamismo visando proporcionar o respeito pela dignidade humana.

JUSTIFICAÇÃO

“O maior brasileiro de todos os tempos” Francisco Cândido Xavier nos brindou com a seguinte mensagem: “O Cristo não pediu muita coisa, não exigiu que as pessoas escalassem o Everest ou fizessem grandes sacrifícios. Ele só pediu que nos amássemos uns aos outros”.

O grupo “Vai Corinthians” arrecadou itens para composição de 95 cestas, que foram distribuídas para famílias que neste momento de quarenta perderam sua renda e não conseguem até mesmo comprar sua própria comida. Foram entregues no Residencial Santaella, Jardim Itália, Residencial Souza Lima, Residencial Bebedouro e Residencial Centenário, 

Na vanguarda em Bebedouro, e graças ao empreendedorismo dos estimados e valorosos “voluntários”, muitos irmãos são atendidos para que seu mister seja realizado em sua vida terrena.
Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constando na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos a Sr. Franklin Nascimento de Carvalho e aos membros do grupo “Vai Corinthians” e a todos que direta ou indiretamente demonstraram dinamismo e iniciativa. 
 
Bebedouro, “Capital Nacional da Laranja”, 15 de junho de 2020
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA
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