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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 69/2020
Senhor Presidente,

Considerando o lançamento, pela comunidade bebedourense, da Campanha Coração Solidário, que tem por nobre causa a arrecadação de recursos para 13 instituições beneficentes de nosso município, as quais se acham impossibilitadas de fazê-lo por meio da realização de eventos tradicionais, como quermesses, shows, chás e jantares, em razão da pandemia de coronavírus;

Considerando que as doações feitas por meio da Campanha Coração Solidário são essenciais para a sobrevivência de tais entidades, a saber, ARTSOL, APAE, AMO, CASA DE SANTA CLARA, CASA SANTO EXPEDITO, CAECC, CRECHE LOURENÇO SANTIN, DCA, EDUCANDÁRIO SANTO ANTONIO, LAR DO IDOSO, RECANTO SÃO VICENTE DE PAULO, VILA LUCAS EVANGELISTA e VILA VICENTINA;
Considerando que durante anos e anos as entidades supracitadas abrigaram, acolheram, protegeram e defenderam pessoas carentes, desamparadas, fragilizadas socialmente, sobretudo crianças e idosos, salvando com isso inúmeras e valiosas vidas, e agora elas é que, mais que nunca, precisam de socorro, ser “salvas” da dificílima situação em que se encontram, sob pena de terem de fechar as portas por absoluta falta de meios para sua manutenção;
Considerando o inestimável apoio que diversas famílias, empresas e cooperativas têm dado à Campanha Coração Solidário, graças às quais esta tem sido um sucesso, contando já, no momento em que é oficialmente lançada, com recursos que montam a mais de R$ 250 mil; 

Considerando que entre os maiores apoiadores e doadores da Campanha Coração Solidário estão a Coopercitrus e a SicoobCredicitrus, nossas duas maiores cooperativas, exemplos de eficiência, competência e comprometimento social;
SOLICITAMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES à Coopercitrus e à SicoobCredicitrus, pelo inestimável apoio que têm dado à Campanha Coração Solidário, bem como pelas significativas doações que lhe fizeram, colaborando efetivamente com a sobrevivência de 13 importantíssimas entidades assistenciais de nosso município nestes difíceis tempos de pandemia de coronavírus que vivenciamos, extensiva a todas as famílias e empresas que também abraçaram essa nobre causa.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de junho de 2020.
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