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MOÇÃO Nº 70/2020

Moção de APLAUSOS e CONGRATULAÇÕES

Autoria: Vereadores Dr. Fernando Piffer e Silvio Delfino – PSDB, José Baptista de Carvalho Neto – Chanel – e Carlos Renato Serotine – Tota – SDD

Senhor Presidente, 

Considerando que a UNIODONTO Bebedouro prestes a completar 30 anos de prestação de serviços em saúde bucal, sendo referência em Bebedouro e região, inaugura sua nova sede, um ideal sonhado e esperado por seus cooperados;

Considerando que o novo prédio sede demonstra o trabalho coletivo e compromisso de todos os que passaram e fazem parte dos profissionais, que com dedicação e compromisso colocam a cooperativa em destaque na área odontológica;
Considerando que o espaço de 405m2 otimiza os serviços prestados, oferecendo ambiente moderno e confortável, no qual proporciona comodidade aos cooperados, colaboradores e beneficiários; 
Considerando que o quadro da UNIODONTO possui 61 profissionais com especializações em diferentes áreas da odontologia e 10 colaboradores, atendendo aproximadamente 16 mil beneficiários, na abrangência de nove cidades, além do município sede;
Solicitamos à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, para que seja dada, MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao presidente da UNIODONTO, Dr. Pedro Jacobs, extensiva à diretoria da cooperativa, reconhecendo a excelência na prestação de serviços, sua importância no desenvolvimento do município e o marco que a nova sede traz a sua trajetória na área odontológica.  
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de julho de 2020.
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