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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 420/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que determine, junto aos departamentos competentes, a retirada do lixo, entulhos e restos de mato, em uma área da FECCIB nova, localizada na confluência da Rua Papa Pio X com a Rua Frei Marcelo Manilia, na Vila Irmã Antonieta Farani.
Justificativa
Na Vila Irmã Antonieta Farani, mais precisamente na confluência da Rua Papa Pio X com a Rua Frei Marcelo Manilia, existe uma área de propriedade da prefeitura (FECCIB nova), que vem gerando reclamações dos moradores daquela região.

Conforme se vê nas fotos anexas, existem restos de mato ali deixados que se tornou um chamariz para que pessoas depositassem lixos e entulhos, o que gera insatisfação, pois é um local onde crianças brincam e podem se deparar com a aparição de animais peçonhentos, além do mau cheiro que é bem desagradável para quem mora nas adjacências da área referida.
Então diante do exposto peço que se atentem ao pedido e que as providências aqui solicitadas sejam atendias, para melhorar a segurança e não gerar mais insatisfação aos moradores do local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de junho de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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