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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 20/2020
Senhor Presidente,
Considerando que na primeira gestão do atual Prefeito Municipal, senhor Fernando Galvão Moura, a Prefeitura Municipal de Bebedouro teria, segundo informações, teria adquirido por volta do início de 2015, serviços para confecção e montagem de arabesco para ser instalado na fachada do mercado municipal central, conhecido como mercado velho, durante uma reforma do prédio;
Considerando que o serviço contratado seria de serralheiro e solda para confecção de arabescos em ferro, fixação com chumbador, cobertura em policarbonato, etc.;

Considerando que uma empresa teria recebido pela confecção do referido serviço e o teria entregue para instalação na fachada do aludido mercado, o que não pôde ser verificado até a presente data;

Considerando que se faz necessária a transparência do uso do dinheiro público em compras de materiais e serviços, bem como a prestação de contas sobre a não utilização de um bem pelo qual a Prefeitura pagou;

Considerando que na oportunidade os permissionários do mercado municipal central ficaram satisfeitos com a possibilidade de melhoria da fachada do prédio, porém ainda não obtiveram explicações dos motivos por que ainda não foi concretizada a instalação do referido arabesco;
Considerando que, durante a participação do então diretor do Departamento de Desenvolvimento e Planejamento Urbano, Sr. Rogério Valverde, na 34ª sessão ocorrida no dia 4 de novembro de 2018, em atendimento a uma convocação de minha iniciativa, para esclarecimentos sobre a atual situação dos mercados municipais e o cronograma de obras nestes, questionei-o sobre o paradeiro dos arabescos, e o diretor ficou de apurar os fatos e me posicionar a respeito da questão, o que não aconteceu até o momento;

Considerando que no ano de 2019, apresentei o Requerimento nº 53/2019, o qual foi respondido pelo Diretor de Obras, Engº Gilmar Aparecido Feltrim, de forma irônica e sem prestar os esclarecimentos necessários, citando que “o nobre vereador intencionou na verdade em mencionar cobertura em balanço na fachada de edifícios, lateralmente aberta, para proteger da chuva e do sol, e que geralmente são fundidas em concreto armado engastado em viga de respaldo”, parecendo querer me “ensinar” depois dos meus 34 anos de formação em engenharia, que o termo que usei não seria correto, ficando evidente querer desvirtuar o objetivo do referido requerimento;
Considerando que, o termo utilizado foi o que chegou até mim, mas como diz o ditado, “para um bom entendedor, apenas uma palavra basta”, pois se tivesse boa vontade, buscaria esclarecer as respostas do que lhe foi indagado;
Considerando enfim que o inciso II, do artigo 7º da Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, determina que: “O acesso à informação de que trata esta Lei compreende, entre outros, os direitos de obter: (...) - informação contida em registros ou documentos, produzidos ou acumulados por seus órgãos ou entidades, recolhidos ou não a arquivos públicos”;

Considerando, enfim, que se faz necessária uma posição da administração municipal em relação aos fatos aqui citados;
Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Sr. Fernando Galvão Moura, para que, junto aos departamentos competentes, responda aos seguintes questionamentos relacionados a serviço contratado de serralheiro e solda para confecção de arabescos em ferro, fixação com chumbador, cobertura em policarbonato, etc. que deveria ter sido instalado na fachada do mercado municipal central:
1- Procede a informação de que a Prefeitura contratou os serviços acima relatados e que não procedeu a instalação dos mesmos desde 2015 até o momento?
2- Se sim, informe:

a. Se esses arabescos foram entregues e pagos;
b. Qual foi o valor gasto?

c. Por que não foram instalados ainda desde 2015?

d. Vai ser instalado ainda? Quando?

e. Em qual local se encontra esses materiais? Comprove.

f. O que será feito quanto a isso?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de julho de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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