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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 439/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a remoção dos aguapés que existentes no córrego na região da CAP1, no Jardim Estoril, que com a sua proliferação, encobrem parte das águas e deixa o local parecendo um tapete verde, o que compromete a sucção de água pelas bombas, bem como, a colocação de placas de "PROIBIDO JOGAR LIXO".
Justificativa

O Lago Artificial é considerado por muitos, um dos mais belos cartões postais da cidade. O córrego que o alimenta veem sofrendo com o aparecimento de aguapés, mais precisamente na região do CAP1, no Jardim Estoril.
Há alguns meses, quase que a totalidade do lago foi tomada pelos aguapés – planta considerada como uma praga, normalmente se alastrando em leitos de água doce (como rios, lagos, lagoas e represas).
 O crescimento desenfreado dessa planta, que se alimenta de resíduos orgânicos, como lixo e esgoto, pode causar a mortalidade de peixes.
Tal situação foi resolvida na região do Lago Artificial, porém na área referida, onde se encontra a CAP1, continua sofrendo com esse fato.

Dessa forma, peço com urgência, que seja feita a remoção dos aguapés no local citado, bem como, sejam instaladas placas de "PROIBIDO JOGAR LIXO", na tentativa de evitar que mais reclamações aconteçam.

Então, diante do exposto, peço atenção ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de julho de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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