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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 438/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exm° Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que junto aos órgãos competentes, determine o restabelecimento da iluminação pública da Rua José Biancardi Neto, aos fundos do Condomínio Residencial Quinta do Parque, no Jardim Estoril.
Justificativa

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas, tanto quanto em locais e bairros comerciais e industriais. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista segurança. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem esses espaços torna-se fundamental. 
Na Rua José Biancardi Neto, aos fundos do Condomínio Residencial Quinta do Parque, no Jardim Estoril, há mais ou menos um ano, todos os postes se encontram com as luzes apagadas. Tal fato torna-se um chamariz para que carros estacionem e cometam atos libidinosos, além do uso de entorpecentes.

Assim sendo, várias reclamações, com razão, foram feitas na tentativa de resolução do problema, porém, sem sucesso efetivo.
Enfim, apresento este encaminhamento, solicitando o restabelecimento da iluminação pública na referida rua, observando que as reclamações são justas e, por isso, peço que tome as providências devidas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de julho de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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