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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 449/2020
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais para que determine ao Departamento Municipal de Tráfego que proceda sinalização de solo com faixa de pedestre na Rua Rubião Junior esquina com Rua Vicente Paschoal visando regulamentar o tráfego dos veículos no local e o estacionamento defronte a padaria Di Napole.
JUSTIFICATIVA
Referida sinalização de solo com faixa de pedestre, bem como a sinalização de parada de 15 minutos conforme placa existente no local se faz necessária pois com a ação do tempo não está mais visível, dificultando assim o trafego no local.
Acresce-se a isto, que em referida  via o trafego é intenso, principalmente por se tratar de uma das vias de acesso para entrada da cidade necessitando assim de uma sinalização de trânsito que ofereça maior fluidez e segurança dos transeuntes e veículos. 

Por tais razões, essa sinalização é de interesse público, pois a implantação de sinalização de trânsito propiciará maior segurança para os pedestres e motoristas no local.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de Agosto de 2020
Paulo Henrique Ignácio Pereira
(Paulo Bola)
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