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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 452/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao departamento competente, serviços de fechamento de um enorme buraco que se abriu na Avenida João Spironello, bem defronte à Rua Luiz Martins da Silva, no Jardim Itália, assim como a posterior recomposição da pavimentação asfáltica.
Justificativa
A Avenida João Spironello é uma via bastante movimentada, com muitas residências, recebendo grande fluxo de veículos e pedestres diariamente.

Na referida avenida, defronte à Rua Luiz Martins da Silva, uma parte do asfalto cedeu devido a abertura de um buraco que já está bastante profundo.
Tal situação é propícia para que algum acidente aconteça, pois é uma localidade onde crianças e jovens circulam a pé e também de bicicleta, por exemplo.

Moradores me relataram que funcionários da prefeitura estiveram no local, porém apenas colocaram dois cavaletes para identificação do referido buraco, deixando o problema sem resolução.

Visto que é uma localidade de grande circulação de pessoas, requer uma regularização rapidamente.
A terra no local em questão também gera poeira que se alastra, justificando frequentes reclamações dos moradores.
Dessa forma, peço com urgência, a realização do serviço de reparos na pavimentação asfáltica do referido local, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos para a administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 4 de agosto de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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