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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 22/2020
Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

CONSIDERANDO o estabelecimento pela OMS (organização Mundial de Saúde) do estado de pandemia pelo coronavírus;

CONSIDERANDO que a Lei Federal nº 13.979, de 6.2.2020 (Dispõe sobre as medidas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus responsável pelo surto de 2019);
CONSIDERANDO que o Decreto Estadual nº 64.881, de 22 de março de 2020 declarou a Pandemia decorrente do COVID-19 (CoronaVírus Disease 2-019) estado de calamidade pública;
CONSIDERANDO que o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo publicou o ATO GP nº 04/2020 que “Dispõe sobre medidas temporárias de prevenção ao contágio pelo Novo Coronavírus (COVID19), considerando a classificação de pandemia pela Organização Mundial de Saúde (OMS)”;
CONSIDERANDO, a adoção de medidas de suspensão das atividades comerciais e de prestação de serviços, durante o período que perdurar a decretação de quarentena no Município, com orientação da Secretaria de Saúde;
CONSIDERANDO que o Governo Federal destinou diversos repasses de verbas extraorçamentárias destinadas ao combate e enfrentamento do COVID-19;
CONSIDERANDO que a omissão do Município de Bebedouro e de ações paliativas da Secretaria Municipal de Saúde em nada veio a contribuir com a implantação de medidas efetivas destinadas a minimizar o acometimento da saúde das pessoas;
CONSIDERANDO que é de suma importância a transparência na utilização das verbas recebidas pelo Governo do Estado, especialmente do Governo Federal, que adotou centenas de medidas visando reforçar as finanças de Bebedouro e, que não restou evidenciada pela atual Administração;
Requerimento
Requeremos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, que, nos termos do artigo 253 do Regimento Interno, convoque a Secretaria de Saúde Dra. Sônia Maria Vidolin Junqueira Franco, para que compareça em nossa Casa de Leis, na 23ª (vigésima terceira) sessão ordinária, a realizar-se dia 17/08/2020 às 20hs, com a finalidade de prestar-nos esclarecimentos sobre as efetivas medidas de enfrentamento ao COVID-19; os problemas surgidos com as ações praticadas pelo setor; o recebimento das verbas repassadas para a Secretaria de Saúde; aquisições e serviços custeados com tais repasses; reclamações de munícipes; e outros esclarecimento em relação ao CoronaVirus Disease 2019.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de agosto de 2020.
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