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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 



Excelentíssimo Presidente

Soberano Plenário

CONSIDERANDO que o SAAEB, através do Processo nº 04/2020 - Edital nº 04/2020, procedeu a abertura de Tomada de Preços nº 02/2020, destinada a “Contratação de empresa de engenharia especializada para perfuração de 11 (onze) poços tubulares profundos conforme especificações e condições constantes no Termo de Referência”;
CONSIDERANDO que sagrou-se vencedora do certame a empresa MADAGUAI POÇOS ARTESIANOS EIRELI – EPP, inscrita no CNPJ/MF sob nº 01.773.244/0001-70, com Inscrição Estadual n.º 315.100.700.117, com sede na Rua das Flores, n.º 25B, Bairro Labienópolis, CEP 17.400-000, na cidade de Garça, estado de São Paulo, telefone/fax (14) 3471-7900, pelo valor total de R$ 1.359.828,00;
CONSIDERANDO que diante de uma eventual crise hídrica, a possibilidade de dispor de uma alternativa econômica para o fornecimento de água impulsiona a construção de poços artesianos nas cidades, com objetivo de captar a água que se encontra nos lençóis freáticos, em geral, com ótima qualidade física, química e biológica;
CONSIDERANDO que poço tubular profundo, também conhecido como poço artesiano, é aquele onde a perfuração é feita por meio máquinas perfuratrizes à percussão, rotativas e rotopneumáticas. Possui alguns centímetros de abertura (no máximo 50 cm), revestido com canos de ferro ou de plástico;
CONSIDERANDO que a fase de instalação de um poço, compreende a etapa de colocação da unidade de bombeamento, com respectivos tubos redutores, uma estação reservatória (acumulação) de água e um sistema de distribuição;
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que encaminhe a esta Edilidade:
a) Memoriais das obras;

b) Laudo do Perito;

c) Profundidade;

d) Vazão;

e) Relação do aquífero de cada poço, e;

f) Análise.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de agosto de 2020.
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