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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 462/2020
INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Francisco Gullo” para a futura Praça localizada no Residencial Vale do Sol a ser construída no quadrilátero da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães; Alameda Amandio Miranda; Alameda Tem. João Farias Pinto e Alameda Anselmo Buzinaro.
JUSTIFICATIVA
“Francisco Gullo”, era filho de Caetano Gullo e Esméria Teixeira Gullo, nasceu em 15 de novembro de 1908 residia desde o nascimento á Rua Francisco Inácio nº 197. Casou-se em 31 de dezembro de 1937 com Maria Apparecida Veras Gullo, desta união nasceu João Carlos Veras Gullo casado com Mariza Biazini Gullo, as netas Daniela, Giovana e Francisco, tinha uma bisneta Mariana.

“Chico Gullo”, como era conhecido por todos, exerceu diversas atividades como: barbeiro, lavrador, negociante de produtos veterinários, proprietário de “A Pecuária”, promoveu vários loteamentos, foi veterinário por 53 anos no Matadouro Municipal. Auxiliou na construção do Educandário Santo Antonio e foi um dos criadores do primeiro rádio - jornal local.  Diretor comercial da “Revista de Bebedouro” publicada em Julho de 1948 com 170 páginas em comemoração aos 65º aniversário da “Cidade Coração”. Em 1953 foi membro da diretoria do Círculo Operário.

Em 25 de Janeiro de 1976, fundou o A.A (Alcoólatras Anônimos) núcleo de Bebedouro, do qual foi coordenador e orientador até o seu falecimento.
Em 1º de Agosto de 1997, data de seu falecimento onde deixou para os amigos, a lembrança de tantas realizações e calor humano, espirito de compreensão que sempre prestou em suas atitudes inigualáveis.
Pelo exposto, peço que concretize a merecida homenagem póstuma aqui solicitada.
        Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, de 06 de Agosto de 2020.
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                                                                   Paulo Henrique Ignácio Pereira
                                                                                 (Paulo Bola)
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