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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 72/2020
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.

Autoria: Vereador Rogério Alves Mazzonetto 
Senhor Presidente,

Considerando que A Louis Dreyfus Company (LDC) é uma comercializadora e processadora global de produtos agrícolas. Com o propósito de criar valor justo e sustentável para o benefício das atuais e futuras gerações.
Considerando que está presente ao longo de toda a cadeia de valor agrícola no Brasil, operando ativos fixos e comercializando uma ampla variedade de produtos e continuo seu crescimento no país, à medida que investi em novos ativos e produtos para atender às necessidades dos clientes.

Considerando   o comprometimento em trabalhar por um futuro seguro e sustentável, contribuindo para o esforço global de prover sustento para uma população crescente.

Considerando as medidas que vem adotando, desde janeiro de 2020, de caráter preventivo para mitigar a propagação do vírus e os riscos as nossas pessoas e às operações, alinhando-se às orientações da Organização Mundial da Saúde (OMS), do Ministério da Saúde e ao cumprimento da lei. 
Considerando que as ações preventivas e orientações se aplicam a todos os funcionários, terceiros e visitantes com o objetivo de reduzir o risco de contágio dentro das nossas operações. Compartilhando boas práticas com todos os fornecedores, encorajando-os a também adotá-las.
Considerando enfim a campanha VC+LDC= unidos fazemos a diferença, que conforme o divulgado durante a campanha, a LDC dobraria o montante arrecadado para destinar o valor aos hospitais ativos no combate a Covid-19, localizados em alguns estados onde atua, campanha essa que teve a participação de 263 doadores, arrecadando o total de R$ 22.418.81. Contudo considerando seriedade da pandemia e o fato que a situação no brasil ainda é alarmante em muitas regiões, a companhia decidiu ir além e ira doar o valor de R$ 500 mil, que será dividido igualmente entre os hospitais abaixo: 
· Associação das damas de caridade vicentino, Cruz Alta (RS)

· Hospital Bom Pastor, Varginha (MG)

· Hospital do Câncer de Rio Verde, Rio Verde (GO)

· Hospital do Oeste, Luís Eduardo Magalhaes (BA)
· Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, Bebedouro (SP)

· Hospital Regional do Litoral, Paranaguá (PR)

· Instituto de Saúde Santa Rosa, Nova Mutum (MT)

· Irmandade da santa Casa da Misericórdia de Santos, Santos (SP)
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência a – A Louis Dreyfus Company a MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao trabalho desempenhado ao longo desses anos e pela campanha VC+LDC= unidos fazemos a diferença que conforme o divulgado durante a campanha, a LDC dobraria o montante arrecadado para destinar o valor aos hospitais ativos no combate a Covid-19, localizados em alguns estados onde atua, campanha essa que teve a participação de 263 doadores, arrecadando o total de R$ 22.418.81. Contudo considerando seriedade da pandemia e o fato que a situação no brasil ainda é alarmante em muitas regiões, a companhia decidiu ir além e ira doar o valor de R$ 500 mil, que será dividido igualmente entre os hospitais e um deles é o Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira de Bebedouro. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de agosto de 2020.

Rogério Alves Mazzonetto

     VEREADOR-DEM
“Deus Seja Louvado”                                                     2
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


