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MOÇÃO Nº 74/2020
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – PDT
Senhor Presidente,

Considerando que, o Tribunal de Ética e Disciplina (TED) da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) é órgão destinado a orientar e aconselhar a respeito da ética profissional, competindo-lhe, também, por força do que dispõe a Lei nº 8.906/94, instruir e julgar processos disciplinares, observando as regras do Estatuto e do Regulamento Geral, aplicando, nos casos omissos, princípios expostos na legislação processual penal;
Considerando que, na sua função ética, além de outras, expede "resoluções" visando a fazer com que o advogado se torne merecedor de respeito, contribuindo para o prestígio da classe, mantendo, por outro lado, no exercício da profissão, independência absoluta;

Considerando que, o Tribunal de Ética e Disciplina no estado de São Paulo é dividido em vinte e seis turmas, sendo elas: a Primeira Turma - Destina-se a responder a consultas que lhe forem formuladas e, também, zelar pela dignidade da profissão e procurar conciliar questões sobre ética, envolvendo advogados. Propugnará, ainda, pelo fiel cumprimento e observação do Código de Ética e Disciplina, representando, quando for o caso, e pedindo ao Presidente a instauração de procedimento disciplinar; Segunda a Vigésima Sexta Turmas - Compete às turmas instaurar procedimentos disciplinares, instruindo-os, e julgar os inscritos nos quadros da OAB, aplicando, quando for o caso, as penas previstas no art. 35 da Lei n.º 8.906/94, com exceção de "exclusão", cabendo-lhes, no entanto, instruir os respectivos processos. Ficará a cargo também dessas turmas apreciar e julgar pedidos de revisão, reabilitação e tornar efetiva a medida cautelar consistente em "suspensão preventiva".
Considerando que, O TED ao qual Bebedouro está ligado é o de Ribeirão Preto/SP (TED XIII), cuja área territorial de abrangência é, respectivamente, Jurisdição – Subsecções: Bebedouro (87ª), Brodowski (252ª), Cajuru (159ª), Casa Branca (90ª), Mococa (88ª), Pirassununga (9ª), Porto Ferreira (135ª), Ribeirão Preto (12ª), Santa Cruz da Palmeira (193ª), Santa Rita do Passa Quatro (106ª), São José do Rio Pardo (14ª), Sertãozinho (80ª) e Tambaú (154ª);

Considerando que, Bebedouro já teve diversos advogados representando a 87ª Subseção da OAB perante o TED XIII, mas atualmente são 03 (três) os relatores: Dr. Luis Ricardo Sampaio, Dr. Vinicius Calzado Barcellos e Dr. Gilberto de Barros Basile Filho, sendo que os dois primeiros estão na composição desde 2016 e o ultimo desde 2004;
Considerando que, em 2019, o Dr. Gilberto Basile passou a ocupar a vice-presidência do TED XIII e recentemente, com o desligamento do então presidente, Dr. Domingos Assad Stocco (advogado em Ribeirão Preto), ocorreu a indicação do nome de Gilberto (advogado há 25 anos) para ocupar a presidência de forma interina;
Considerando que, em 24/08/2020, houve a 2.449ª reunião do Conselho Seccional (estadual) da OAB e foi colocado em pauta a votação da indicação do nome de Gilberto à presidência do TED XIII, o que foi aprovado por unanimidade por todos os conselheiros do estado de São Paulo;

Considerando que, pela primeira vez na história, um Tribunal de Ética (que sempre fica sediado em cidades regionais maiores) será presidido por um advogado que não é militante na comarca sede do TED, o que demonstra o prestígio que a OAB - Bebedouro (87ª Subsecção) possui perante a Ordem Estadual, bem como, perante as subseções abrangidas pela área territorial do TED XIII;

Considerando que, esse trabalho não seria possível sem o empenho do Conselheiro Seccional, Dr. Mario Luiz Ribeiro, bem como do Presidente da Subsecção de Bebedouro, Dr. Leandro Augusto Contro;

Considerando enfim que, o Presidente da XIII Turma Disciplinar do Tribunal de Ética e Disciplina sediado em Ribeirão Preto - SP, passou a ser o advogado militante em Bebedouro - SP, Dr. Gilberto de Barros Basile Filho, que exerce brilhantemente sua função há 25 anos, atuante na 87ª Subseção da OAB perante ao TED XIII, desde 2004;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS e RECONHECIMENTO, ao Dr. Gilberto de Barros Basile Filho, advogado militante há 25 anos em Bebedouro – SP, pela indicação de seu nome a Presidente do Tribunal de Ética e Disciplina da OAB (TED), sediado em Ribeirão Preto – SP, obtendo por unanimidade votos favoráveis a indicação ao cargo, na 2.449ª reunião do Conselho Seccional (estadual), sendo que pela primeira vez na história, um Tribunal de Ética será presidido por um advogado que não é militante na comarca sede do TED, extensivo a 87ª Subseção da OAB – Bebedouro/SP, nas pessoas do Conselheiro Seccional, Dr. Mario Luiz Ribeiro e do Presidente da Subsecção de Bebedouro, Dr. Leandro Augusto Contro, o que demonstra o prestígio que a OAB - Bebedouro possui perante a Ordem Estadual, bem como perante as subseções abrangidas pela área territorial do TED XIII. Solicito ainda, que encaminhe cópia dessa presente propositura, ao Presidente da OAB-SP, Dr. Caio Augusto Silva dos Santos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de agosto de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)
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