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MOÇÃO Nº 75/2020
Moção de APELO.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – PDT
Senhor Presidente,
Considerando que o Governador de São Paulo, Exmo. Sr. João Agripino da Costa Doria Junior apresentou o Projeto de Lei nº 529/2020, alegando ser necessário para o equilíbrio financeiro do poder público;
Considerando que, O PL nº 529/2020, submetido pelo Governador do Estado de São Paulo à apreciação legislativa em 12 de agosto de 2020, dispõe sobre medidas voltadas ao ajuste fiscal e ao equilíbrio das contas públicas e, sob o pretexto de enfrentamento da grave situação fiscal decorrente dos efeitos da Pandemia da COVID-19 e do suposto déficit orçamentário da ordem de R$ 10,4 bilhões para o exercício de 2021;
Considerando que, o atual contexto de pandemia do COVID-19 exige medidas de contenção de despesas e providências por parte do Poder Público. Porém, tal circunstância não pode servir de escopo para atropelar direitos dos servidores públicos a qualquer custo, desmontando todo o sistema funcional construído ao longo dos anos;
Considerando que, o PL nº 529/2020 prevê, dentre outras providências, a extinção de diversas entidades descentralizadas, como, por exemplo, a Fundação Parque Zoológico, Fundação Oncocentro (FOSP), Instituto Florestal, Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU), Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos (EMTU), Superintendência de Controle de Endemias (SUCEN), Instituto de Medicina Social e Criminologia (IMESC), bem como a concessão de serviços ou uso de áreas, alienação de imóveis, além de, no que tange ao Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual de São Paulo (IAMSPE), a majoração das alíquotas de contribuição do servidor público, seus beneficiários e agregados;
Considerando que, as entidades de classe com grande representatividade como o SINDICATO DOS FUNCIONÁRIOS E SERVIDORES DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO (AFUSE), a ASSOCIAÇÃO DE PROFESSORES APOSENTADOS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO  (APAMPESP), SINDICATO DOS SUPERVISORES DE ENSINO DO MAGISTÉRIO OFICIAL NO ESTADO DE SÃO PAULO (APASE), CENTRO DO PROFESSORADO PAULISTA (CPP), SINDICATO DE ESPECIALISTAS DE EDUCAÇÃO DO MAGISTÉRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO (UDEMO),  junto aos servidores públicos integrantes da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, tendo ciência da tramitação nesta Assembleia Legislativa, do Projeto de Lei nº 529/2020, de autoria do Governador do Estado, manifestar repúdio ao referido projeto que prejudica imensamente todos os servidores públicos;
Considerando que, a disposição em questão vem onerar ainda mais o servidor público, sobretudo os aposentados e pensionistas, considerando a recente ampliação das alíquotas de desconto de Contribuição Previdenciária realizada por meio da reforma da previdência em âmbito estadual por meio da EC nº 49 e LC nº 1.354, ambas de 06 de março de 2020, e suas bases de cálculo, com a edição do Decreto nº 65.021, de 19 de junho de 2020;

Considerando que, o Projeto de Lei em questão estabelece considerável majoração da contribuição do servidor público para o IAMSPE – Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público sem qualquer previsão de contraprestação do Estado;

Considerando que, o IAMSPE foi instituído no ano de 1966 por iniciativa dos próprios servidores públicos, representando atualmente importante sistema de saúde e possuindo mais de 3.000 opções de serviços, distribuídos em 173 cidades paulistas, incluindo clínicas, consultórios médicos, laboratórios de análises clínicas e de imagem, hospitais e postos de atendimento próprios;
Considerando que, não se pode olvidar, segundo dispõe a própria Constituição Federal, a saúde constitui direito de todos e dever do Estado, sendo de relevância pública as ações e os serviços públicos de saúde;

Considerando que, a plena saúde do servidor público representa elemento essencial para a adequada prestação do serviço público, retratado pela educação pública na esfera do Estado, ao se constatar que todos os servidores filiados às entidades de classe requerentes integram a Secretaria da Educação do Estado de São Paulo;

Considerando que, a educação constitui um dos pilares do crescimento e desenvolvimento de um país, garantindo a efetiva liberdade e igualdade da população, direitos fundamentais por excelência e, em última análise, assegurando a dignidade da pessoa humana, fundamento da República Federativa do Brasil; 

Considerando que, não se pode olvidar que qualquer alteração no ordenamento jurídico pátrio, seja em âmbito constitucional ou infraconstitucional, deve ser norteada pelos objetivos fundamentais do Estado Brasileiro, como o de construir uma sociedade livre, justa e solidária; garantir o desenvolvimento nacional e erradicar a pobreza e a marginalização;
Considerando enfim que, o Projeto de Lei nº 529/2020 fere drasticamente a vida de milhares de servidores públicos, além de tirar direitos que foram conquistados e durante anos de existência tais autarquias prestaram serviços realmente efetivos a todos os funcionários públicos;
SOLICITO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APELO à ALESP (Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo), na pessoa do seu Presidente, Deputado Estadual Cauê Macris, que envide esforços para que não seja aprovado o Projeto de Lei nº 529/2020, que dispõe sobre medidas voltadas ao ajuste fiscal e ao equilíbrio das contas públicas, que prevê, dentre outras providências, a extinção de diversas entidades descentralizadas, além de estabelecer considerável majoração da contribuição do servidor público para o IAMSPE – Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público, sem qualquer previsão de contraprestação do Estado, prejudicando diretamente milhares de servidores e funcionários públicos. SOLICITO ainda, que cópia desta presente propositura seja enviada a todos os Líderes de Partidos na ALESP e, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de agosto de 2020. 
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)
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