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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 514/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, junto aos departamentos competentes, determine a conclusão do serviço da pavimentação asfáltica da Rua José Pedroza Filho, entre as Ruas Cap. Francisco Lopes e Coronel João Batista Cardoso (Portal das Paineiras), no Distrito de Botafogo.
Justificativa

As fotos anexas demonstram o estado em que se encontra a pavimentação asfáltica recentemente começada na Rua José Pedroza Filho, entre as Ruas Cap. Francisco Lopes e Coronel João Batista Cardoso (Portal das Paineiras), no Distrito de Botafogo. Segundo moradores, foi prometido pelo Prefeito em período pré-eleitoral no ano de 2012 e só foi feita recentemente, porém, não concluíram o serviço. Em vários locais, a terra do leito está a mostra e pedras estão soltas, já abrindo alguns buracos, mesmo antes da conclusão os serviços.
Moradores da referida via me relataram que caminhões da prefeitura se dirigiram até o local para efetuar o serviço de pavimentação asfáltica da referida via, e que, segundo informações, não estava previsto colocação de guia e sarjeta de um lado da rua e, após protestarem, resolveram fazer esse serviço, porém, ficou incompleto, faltando a camada final e sua devida compactação. Dessa maneira, qualquer veículo que passa pela rua, gera muita poeira o que incomoda a todos, sem contar as pedras que estão soltas e espirram nas pessoas. 
Esta falta de respeito e de comprometimento pelo poder público, justifica frequentes reclamações dos moradores do local e outros munícipes que precisam transitar pela referida via pública e dá de cara com essa situação, visto que é uma via na qual passam muitos carros, caminhões e ônibus.
Dessa forma, peço a conclusão dos serviços da pavimentação asfáltica do referido trecho, na tentativa de evitar que mais reclamações aconteçam e, consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração.


Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências necessárias.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 8 de setembro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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