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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 515/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que determine, junto aos departamentos competentes, a retirada do lixo e entulhos em uma área próximo a quadra poliesportiva no Povoado de Andes, e também, que reveja e fiscalize tal serviço, que segundo moradores, era feito a limpeza e a retirada desses entulhos uma vez por mês, e nos últimos meses, os funcionários juntam os entulhos e ateiam fogo, causando muita indignação aos moradores do Povoado.
Justificativa
No Povoado de Andes, mais especialmente próximo a quadra poliesportiva, vem sendo feito descartes irregulares de lixo e restos de entulhos, onde uma vez por mês, funcionários da prefeitura retiravam e recolhiam tais entulhos. No entanto, nos últimos meses, ao invés de fazer a coleta, eles juntam e ateiam fogo, o que é um crime. Portanto é preciso que revejam tal ato, determinando a retirada do lixo e entulhos, a limpeza e a fiscalização do local.
Conforme se vê nas fotos anexas, o fogo ateado pode alastrar para outras localidades, além de prejudicar os moradores que dão de cara com essa situação e causar problemas respiratórios.

Então, diante do exposto, peço que se atentem ao pedido e que as providências aqui solicitadas sejam atendidas, para melhorar as condições do local e não gerar mais insatisfação aos moradores do Povoado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 9 de setembro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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