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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 516/2020

INDICAMOS ao Prefeito Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que 
junto aos setores competentes, determine a elaboração de projeto de lei denominando de “Fauze Mustafa Bazzi”, a área pública, hoje chamada popularmente de João Bolão, entre as Alamedas Belmonte, Aracati e Santos, no Jardim Parati 1.

JUSTIFICATIVA:
De pensamento crítico e criativo, o músico e ativista cultural, Fauze Mustafa Bazzi, muito contribuiu com Bebedouro. Nascido em 23 de maio de 1962, filho de Mustapha El Abd Hassan Bazzi e Neli Fraiha Bazzi, escolheu a Odontologia como profissão, ingressando aos 17 anos na Faculdade Unimar. De volta a Bebedouro, em 1984, iniciou a atividade profissional, atrelando-a a sua veia artística. Tendo estudado piano na infância e a partir dos 12 anos, violão, aprimorando-se no instrumento a partir dos 15 anos, em curso na Unaerp, levou seu amor à música, atuando como instrumentista, compositor, interprete e diretor da Banda da Lua. Contribuiu para a formação da Associação Pró-Arte de Bebedouro e foi diretor da Associação dos Universitários em Bebedouro (AUB).
Amante de samba, choro e MPB foi responsável por sambas-enredos que entoaram no carnaval bebedourense na década de 90. Durante seis anos esteve como presidente da Comissão do Carnaval da Cidade Coração, com realizações de desfiles de escolas de samba e de carros críticos, além de apoiador do “Vai quem quer”. Esteve à frente do Departamento Municipal de Cultura (2002-2004 e 2009-2012). Trouxe para a cidade o “1º Circuito Sesc de Artes”, o Projeto de Biblioteca Itinerante, várias apresentações com artistas famosos: Jair Rodrigues, Renato Teixeira, Oswaldo Montenegro, entre outros, e o Festival Viola de Todos os Cantos – EPTV. Durante seis anos foi cronista da Gazeta de Bebedouro.
Com parcerias promoveu o acesso à cultura, através de shows, mostras e apresentações. Com sua intermediação junto a Companhia Paulista conseguiu a cessão de uso do prédio da Estação Ferroviária, que posteriormente foi reaberta como Estação Cultura. 

Homem de família foi casado com Arilney de Freitas Bazzi, sendo pais de Kasserine, Amira, Najla e Fauze. Faleceu em 9 de dezembro de 2019, deixando uma legião de amigos e o legado que a arte contribuiu para o enriquecimento das pessoas.
Pelo exposto, pedimos que concretize a merecida homenagem póstuma solicitada. 
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