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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 527/2020
INDICO ao Presidente do SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro), Eng. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que determine a limpeza da terra deixada após reparos realizados na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, entre as Ruas Vanor Junqueira Franco e General Osório, no Centro.
Justificativa
A Rua Marechal Deodoro da Fonseca, mais precisamente entre as Ruas Vanor Junqueira Franco e General Osório, no centro, é muito movimentada, pois recebe um grande fluxo de veículos diariamente.   

Nesse local, o SAAEB abriu uma valeta para efetuar reparos e, após o fechamento, deixou muita terra na via, sem efetuar a limpeza da mesma, o que se torna uma verdadeira armadilha para motociclistas que ali trafegam e são pegos de surpresa, além da poeira que se alastra, justificando frequentes reclamações dos moradores e outros munícipes.

Dessa forma, peço com urgência, a realização do serviço de limpeza da terra deixada na pavimentação asfáltica do referido local, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos para a administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de setembro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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