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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 528/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a realização de reparo na pavimentação asfáltica em um pequeno trecho da Rua Pedro Varrichio, na confluência com a Avenida Santos Dumont, Jardim Aeroporto.
Justificativa
A Rua Pedro Varrichio, na confluência com a Avenida Santos Dumont é muito movimentada. Recebe um grande fluxo de veículos diariamente, pois é uma localidade onde além de residências existem comércios e empresas.
No referido local, existe um pequeno trecho que ficou na pura terra devido os serviços de transposição da tubulação sob a rodovia e que estão paralisados, faltando realizar o serviço de asfaltamento.
 
As fotos anexas mostram que um buraco muito grande foi aberto e posteriormente fechado, porém a quantidade de terra no local, quando chove, espalha a lama para a via, tornando-a escorregadia e podendo causar algum acidente.

A terra no local em questão é uma verdadeira armadilha para veículos que ali trafegam e são pegos de surpresa, além da poeira que se alastra, justificando frequentes reclamações dos moradores, comerciantes e outros munícipes.


Dessa forma, peço com urgência, a realização do serviço de reparos na pavimentação asfáltica do referido local, na tentativa de evitar que acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos para a administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de setembro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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