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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

27ª Sessão Ordinária 

21 de setembro de 2020, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                 PRESIDENTE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                         VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PDT                                                      1º SECRETÁRIO
SILVIO DELFINO - PSDB                                                                                         2º SECRETÁRIO
ARTUR ERNESTO HENRIQUE - DEMOCRATAS
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

JULIANO CESAR RODRIGUES - SOLIDARIEDADE                        

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - DEMOCRATAS                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- balancete da Câmara referente ao mês de agosto de 2020;

- da Secretaria Municipal de Saúde;

- do Instituto Florestal;

- da Rádio Nova;
- do servidor da Casa Fernando Sérgio Faria Mattos.

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 30/2020, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 238.750,00 (duzentos e trinta e oito mil setecentos e cinquenta reais), que especifica. 
- Projeto de Lei n. 31/2020, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 477.500,00 (quatrocentos e setenta e sete mil e quinhentos reais), que especifica. 
- Projeto de Lei Complementar n. 07/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que cria o Programa de Captação e Reúso de Águas Pluviais e dá outras providências.

INDICAÇÕES

Vereador Artur Henrique - Democratas

- n.  524/2020 - indica ao Prefeito que determine estudos para extensão de rede elétrica com iluminação pública na Rua Nicanor Pereira Maia, no trecho entre a Avenida Vicente Pereira da Cunha e a Rua Maria José de Oliveira Rosa;
- n.  525/2020 - indica ao secretário de Defesa que designe uma equipe técnica a fim criar um estudo para um melhor fluxo na Rua Dr. Brandão Veras, entre a Avenida Dr. Pedro Paschoal e a Rodovia Comendador Pedro Monteleone.

Vereador Engenheiro Nasser - PDT
- n.  526/2020 - indica ao presidente do SAAEB Ambiental que determine a limpeza da terra acumulada na pavimentação asfáltica da confluência da Rua Duque de Caxias com a Rua General Osório, Centro, em decorrência de reparos efetuados na rua de cima, onde não foi realizada a limpeza após as obras;
- n.  527/2020 - indica ao presidente do SAAEB Ambiental que determine a limpeza da terra deixada após reparos realizados na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, entre as ruas Vanor Junqueira Franco e General Osório, Centro;
- n.  528/2020 - indica ao Prefeito que determine a realização de reparo na pavimentação asfáltica em um pequeno trecho da Rua Pedro Varrichio, na confluência desta via com a Avenida Santos Dumont, Jardim Aeroporto;
- n.  529/2020 - indica ao presidente do SAAEB Ambiental que determine a realização de serviços de dedetização da rede de esgoto do Jardim Califórnia, especialmente da Alameda Gilberto Graziadei;
- n.  530/2020 - indica ao Prefeito que determine a retirada da vegetação que brotou no meio fio da pavimentação asfáltica da Rua Benevides Bispo, especialmente em frente das casas n. 153 e 167, Parque Residencial Eldorado, bem como a execução de serviços de reparos na infraestrutura recentemente executada.

Vereador Paulo Bola - MDB

- n.  519/2020 - indica ao Prefeito que proceda à colocação de placa de Carga e Descarga defronte à Floricultura Rafael e Cia., localizada na Avenida Santos Dumont n. 97 Jardim Aeroporto;
- n. 520/2020 - indica ao Prefeito que determine um estudo sobre a possibilidade de mudança da boca de lobo existente na Rua José Sanches Peres, defronte ao n. 6 A, Jardim Novo Lar;
- n.  521/2020 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza da área de propriedade da municipalidade localizada na Rua Gilberto Viana, atrás do campo do Botafogo Futebol Clube, distrito de Botafogo, local onde há acúmulo de lixo e sujeira;
- n.  522/2020 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza da área de propriedade da municipalidade localizada na Rua Cel. Conrado Caldeira, esquina da Rua Rafael Stanzani, distrito de Botafogo, local onde há acúmulo de lixo e sujeira;
- n.  523/2020 - indica ao Prefeito que viabilize a construção de canaleta para escoamento de águas pluviais no cruzamento da Avenida Major Eduardo da Silva Pereira com a Rua Lucas Evangelista, Centro.

Vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Paulo Bola - MDB
- n. 516/2020 - indicam ao Prefeito que determine a elaboração de projeto de lei denominando “Fauze Mustafa Bazzi” a área pública, hoje chamada popularmente de João Bolão, situada entre as alamedas Belmonte, Aracati e Santos, Jardim Parati I;
Vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n.  517/2020 - indicam ao Prefeito que, junto com a presidência do SAAEB Ambiental, determine a troca do encanamento do esgoto, adequando o declive, da Alameda Belmonte, entre os quarteirões da Alameda Santos até a Alameda Aracati, Jardim Parati I;
- n.  518/2020 - indicam ao Prefeito que determine a reestruturação da praça, conhecida popularmente como João Bolão, situada entre as alamedas Belmonte, Aracati e Santos, no Jardim Parati I.

MOÇÕES

- n. 77/2020, de autoria do vereador Paulo Bola - MDB -, de APELO à Presidência da República, ao Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, ao Ministério Público do Trabalho, ao presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e ao diretor regional da Superintendência Estadual de Operações dos Correios - São Paulo Interior, para que se manifestem contra a privatização da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - EBCT -, a favor da manutenção dos benefícios conquistados pelos funcionários dos Correios com anos de luta, tais como anuênio, vale-alimentação, licença-maternidade de 180 dias, creche, auxílio-morte, além do pagamento de 30% de adicional de risco, e contra a redução de 70% para 50% na participação da empresa no financiamento do plano de saúde, retirando ainda dependentes como pais e mães, em um momento totalmente inadequado devido à pandemia causada pelo novo coronavírus. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura, para conhecimento e apoio, ao presidente da Federação Interestadual dos Sindicatos dos Trabalhadores e Trabalhadoras dos Correios - FINDECT - e ao presidente do Sindicato dos Empregados da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e Similares de Ribeirão Preto e Região - SINDECTEB -, bem como aos líderes de partido na Câmara dos Deputados e no Senado Federal.
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