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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 537/2020
INDICO ao Presidente do SAAEB Ambiental, Eng. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que determine a realização de serviços de dedetização da rede de esgoto da Vila Major Cícero de Carvalho, especialmente da Rua Presidente Vargas.
Justificativa
No Vila Major Cícero de Carvalho muitas reclamações vêm acontecendo a respeito da aparição de animais peçonhentos, como ratos, baratas e escorpiões.
Segundo muitos moradores me relataram, suas casas são invadidas por esses animais que entram através da tubulação de esgoto, pelos ralos das residências, sendo que essa situação acontece em várias casas do bairro, especialmente na rua citada.

A indignação é tamanha, pois alguns moradores já chegaram até a se mudar da referida rua, devido ao problema ora relatado, além do risco de transmissão de doenças, o que causa uma insegurança na vizinhança.

Dias atrás, uma criança estava pegando um escorpião com a mão quando a responsável intercedeu, evitando um mal maior.

Dessa forma, peço com urgência que os serviços de dedetização na tubulação de esgoto do referido local seja realizado, na tentativa de evitar mais indignação dos munícipes.
Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de setembro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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