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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 539/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Sr. Rogério Valverde, a viabilização da construção de estacionamentos no canteiro localizado entre a Avenida Elísio de Oliveira e a Variante Hamleto Stamato, na altura do n° 1700, onde se localiza a empresa Beluzo Ferro Velho Ltda., na Vila Alto do Sumaré, através de uma PPP (parceria público-privada).
Justificativa
A Avenida Elísio de Oliveira, é uma via marginal a Variante Hamleto Stamato. Na referida avenida, possuem, diversas empresas, entre elas a Beluzo Ferro Velho Ltda. do Grupo Beluzo, que possui mais de 42 anos de excelentes serviços prestados, nessa via de mão dupla de tráfego intenso. Por este motivo há a necessidade de um estacionamento para uso de seus clientes, para facilitar carga e descarga, assim não interrompendo o tráfego na via trazendo maior segurança a todos. A procura por estacionamento no referido local é rotineira, porém complexa, pois existe uma procura muito grande para vagas de estacionamento.

A construção nesse local de um estacionamento facilitaria bastante as dificuldades encontradas pelos clientes e funcionários dessas empresas, além de beneficiar o bom andamento do trânsito e a circulação de transeuntes. Segundo conversações, há interesse dos empresários em firmar uma PPP (parceria público-privada) para viabilização da referida obra.
Tal pedido é procedente, pois no canteiro compreendido entre a avenida marginal e a variante existe espaço suficiente para assim o permitir. 

Logo, peço que a administração se atente a essa necessidade e tome rapidamente as providências aqui solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de setembro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR –Líder do PDT

Ind119-20
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


