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MOÇÃO Nº 78/2020
Moção de APELO.

Autoria: Vereador Engenheiro Nasser – PDT
Senhor Presidente,
Considerando que o Centro Paula Souza (CPS) foi criado pelo Decreto-Lei de 6 de outubro de 1969, na gestão do governador Roberto Costa de Abreu Sodré (1967 – 1971), como resultado de um grupo de trabalho para avaliar a viabilidade de implantação gradativa de uma rede de cursos superiores de tecnologia com duração de dois e três anos;
Considerando que o Centro Paula Souza (CPS) é uma autarquia do Governo do Estado de São Paulo, vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Econômico. Presente em 322 municípios, a instituição administra 223 Escolas Técnicas (Etecs) e 73 Faculdades de Tecnologia (Fatecs) estaduais, com mais de 300 mil alunos em cursos técnicos de nível médio e superior tecnológico;
Considerando que nas ETECs, mais de 224 mil estudantes estão matriculados nos Ensinos Médio, Técnico integrado ao Médio e no Ensino Técnico, incluindo habilitações nas modalidades presencial, semipresencial, online, Educação de Jovens e Adultos (EJA) e especialização técnica. As Etecs oferecem 185 cursos, voltados a todos os setores produtivos públicos e privados;
Considerando que as Fatecs atendem mais de 85 mil alunos matriculados em 80 cursos de graduação tecnológica, em diversas áreas, como Construção Civil, Mecânica, Informática, Tecnologia da Informação, Turismo, entre outras;
Considerando que a trajetória do Centro Paula Souza vai além de seus 50 anos de fundação. Sua memória mistura-se com a história centenária do ensino profissional público em São Paulo;
Considerando que por meio de dois documentos: Memorando Circular nº 006/2020-Cetec-Asca e o Memorando Circular nº 077/2020-Cetec, datados de 11 de setembro de 2020, a instituição “informa” a decisão de bloquear dezenas de cursos, temporária ou definitivamente, já no Vestibulinho 2021;
Considerando que a conduta da direção do Centro, em sintonia com o governo estadual, é profundamente desrespeitosa com a comunidade das ETECs e FATECs;
Considerando que impor mudanças drásticas como essa, que restringem o acesso à educação pública de qualidade para milhares de jovens e ameaçam os empregos de centenas de professores da instituição, em meio a uma pandemia gravíssima como a que estamos vivendo... é de uma falta de sensibilidade inominável;
Considerando que os memorandos citados simplesmente informam as unidades sobre os “critérios” para definir os cursos com BT1 (bloqueio temporário por um semestre) e BPI (bloqueio por tempo indeterminado). Trata-se de uma enorme lista que combina regras drásticas (como as demandas mínimas e os percentuais de evasão) para encobrir a real intenção de enxugar o Centro Paula Souza e deixá-lo ao gosto da iniciativa privada;

Considerando que os cursos de Ensino Médio serão todos fechados. Os de ETIM (Ensino Técnico Integrado ao Médio) também serão fechados e, em alguns poucos casos, poderão ser “trocados” por dois cursos MédioTec (cursos de carga horária reduzida e currículo enxuto, sem direito a merenda);

Considerando que neste momento, em que o Centro desfere novos e fortes ataques contra a qualidade dos nossos cursos e ameaça diretamente os nossos empregos;

Considerando que por meio do Memorando Circular 008/2020 Cetec-ASCA, de 17 de setembro de 2020, a Superintendência do Centro Paula Souza informa que o prazo para apresentação de recursos para turmas bloqueadas, anteriormente em 18 de setembro, passa a ser 25 do presente mês;
Considerando que o mesmo documento diz que “o recurso poderá ser apresentado por todas as situações de bloqueio – BT1 (Bloqueio por 1 semestre/1 ano) e também para o BPI (Bloqueio por prazo indeterminado, incluindo o ETIM), caso a unidade identifique problemas que dificultem a implantação das duas turmas de MTec em substituição definitiva ao ETIM bloqueado, poderá apresentar sua justificativa para análise da possibilidade de continuidade da turma nesta modalidade”;
Considerando que segundo o novo Memorando, “a exceção para a apresentação do recurso será para o BPI das turmas de Ensino Médio regular, cujas orientações permanecem conforme informado no Memorando Circular 077/2020 – CETEC, o currículo do Ensino Médio foi somente readequado, havendo somente a necessidade da indicação por parte da escola do Itinerário escolhido pela comunidade para esta modalidade”;
Considerando, enfim, que, este presente vereador solidariza-se com a situação lamentável que a educação brasileira vem sendo tratada, e deixo claro meu repudio ao ato da direção do Centro Paula Souza (CPS), juntamente ao Governo do Estado de São Paulo, de fechar cursos que são de extrema importância para alunos, funcionários e professores da autarquia;
SOLICITO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APELO para que a direção do Centro Paula Souza (CPS), que em sintonia com o Governo do Estado, reveja seu posicionamento, onde por meio de dois documentos: Memorando Circular nº 006/2020-Cetec-Asca e o Memorando Circular nº 077/2020-Cetec, datados de 11 de setembro de 2020, informa a decisão de bloquear dezenas de cursos, de ensino médio regular e técnico, temporária ou definitivamente, já no Vestibulinho 2021,  impondo mudanças drásticas, que restringem o acesso à educação pública de qualidade para milhares de jovens e ameaçam os empregos de centenas de professores da instituição.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de setembro de 2020. 
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)
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