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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 540/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que junto ao responsável pelo Departamento de Engenharia Elétrica, Engº José Paulo Rossanezzi, determine reparos na iluminação de alguns postes da Avenida Elisio de Oliveira, na Vila Califórnia, o que tem causado muita indignação nos munícipes, tendo em vista inclusive que a CIP (Contribuição de Iluminação Pública) a anos vem sendo cobrada em suas contas de energia.
Justificativa

A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida, afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas, inclusive sob o ponto de vista da segurança. 
Por isso, adequar a iluminação aos fins a que se propõem os espaços públicos torna-se fundamental, onde a qualidade dos sistemas de iluminação, além de favorecer a vida das pessoas e contribuir para o desenvolvimento social e econômico local, traduz-se na melhor utilização do espaço pela comunidade.
Na Vila Califórnia, especialmente na Avenida Elisio de Oliveira, alguns postes estão precisando de reparos e vem gerando insegurança aos comerciantes e transeuntes devido a iluminação precária.
Segundo reclamações que chegaram até mim, algumas lâmpadas estão apagadas, deixando o referido local no escuro, necessitando de reparos para o devido restabelecimento da iluminação.
Assim sendo, onde deveria ser um modelo para atrair novas empresas, continua às escuras, o que se torna um chamariz para pessoas estacionarem seus veículos e cometer atos libidinosos, chocando as pessoas que por ali passam, além de servir para pessoas usar drogas e mesmo traficar entorpecentes. Podemos observar nas fotos anexas a situação de como fica o local.
Em razão disso, peço que atenda esta reivindicação e que as providências aqui solicitadas, sejam priorizadas, evitando mais reclamações e possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de setembro de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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