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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 546/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine, junto aos departamentos competentes, serviços de podadura de três árvores que estão atingindo a rede elétrica, situada na Rua Pitangueiras, em frente à casa nº 180, esquina com a Rua Adolfo Pinto, no Jardim Ciranda.
Justificativa
Em frente à casa nº 180 da Rua Pitangueiras, esquina com a Rua Adolfo Pinto, no Jardim Ciranda, existem três árvores que estão atingindo a rede elétrica e veem causando preocupação aos moradores da referida rua, pois estacionam seus veículos nesse local, além de ser uma via movimentada por muitos transeuntes e moradores do referido bairro.
Conforme se vê nas fotos anexadas, os galhos das árvores avançaram sobre a rede de energia, o que pode causar acidentes.
Segundo uma moradora me relatou, já entrou em contato com a prefeitura, com outro vereador e até ligou no Parque Ecológico, porém, sem obter êxito nem a atenção merecida.

Portanto, diante da insatisfação de moradores venho solicitar ao Prefeito para que junto ao departamento competente determine a podadura das árvores em questão, para que a segurança dos moradores seja preservada e não cause danos a nenhum munícipe.

Por isso, peço que a Administração se empenhe na efetivação do que ora sugiro, pois a boa estética dos bairros reflete no município como um todo e oferece melhor qualidade de vida aos cidadãos; portanto, trata-se de interesse comum.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de setembro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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