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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 554/2020
INDICO ao Presidente do SAAEB Ambiental (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro), Eng. Gilmar Aparecido Feltrin, nos termos regimentais, que determine a realização de reparos na pavimentação asfáltica da Rua Presidente Vargas, defronte à residência nº 534, na Vila Major Cícero de Carvalho.
Justificativa
A Rua Presidente Vargas, na Vila Major Cícero de Carvalho, é uma via muito movimentada e recebe um grande fluxo de veículos diariamente.

 Na calçada da residência nº 534 da referida rua, foram feitos reparos pelo SAAEB, que também geraram reclamações dos moradores devido ao serviço mal feito, após tais reparos efetuados, foram contatados problemas na tubulação e posteriormente a autarquia abriu uma valeta para efetuar os serviços necessários. 
Após o problema ser solucionado, os moradores me relataram que um caminhão da prefeitura foi retirar o entulho que acabou ficando na via e no momento da retirada, o asfalto cedeu e assim foi piorando ao passar do tempo, formando assim esse enorme buraco que pode se ver nas fotos anexas.
A situação que ficou o local já causou um acidente com um carro, o qual ficou preso no buraco, fazendo com que os munícipes se indignassem ainda mais.

Analisando os depoimentos a mim relatados, é possível constatar que tal reclamação não pode se perpetuar ainda mais e acabar gerando mais acidentes.

Dessa forma, peço com urgência, a realização do serviço de reparos na pavimentação asfáltica do referido local, na tentativa de evitar que mais acidentes aconteçam, e consequentemente, possíveis prejuízos para a administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 1 de outubro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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