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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

30ª Sessão Ordinária 
13 de outubro de 2020, terça-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                 PRESIDENTE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                         VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PDT                                                      1º SECRETÁRIO
SILVIO DELFINO - PSDB                                                                                         2º SECRETÁRIO
ARTUR ERNESTO HENRIQUE - DEMOCRATAS
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

JULIANO CESAR RODRIGUES - SOLIDARIEDADE                        

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - DEMOCRATAS                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Guarda Civil Municipal;
- da CPFL Paulista;
- da Caixa Econômica Federal;
- da Secretaria Municipal de Saúde.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 35/2020, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2021. LOA
- Projeto de Lei n. 36/2020, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 550.100,00 (quinhentos e cinquenta mil e cem reais), que especifica. 
- Projeto de Resolução n. 07/2020, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre o pagamento dos vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal de Bebedouro, na forma que especifica e dá outras providências.

INDICAÇÕES

Vereador Engenheiro Nasser - PDT
- n. 553/2020 - indica ao Prefeito que determine a construção de canaleta de concreto para o adequado escoamento das águas na confluência da Rua José Ocaso com a Rua Antônio Florêncio Ataíde, povoado de Andes;

- n. 554/2020 - indica ao presidente do SAAEB Ambiental que determine a realização de reparos na pavimentação asfáltica da Rua Presidente Vargas, defronte à residência n. 534, Vila Major Cícero de Carvalho;
- n. 555/2020 - indica ao Prefeito que determine a construção de canaleta de concreto para o adequado escoamento das águas na confluência da Rua José Bergantini com a Rua Benedita do Amaral Braga, Jardim das Laranjeiras.

Vereador Paulo Bola - MDB

- n. 548/2020 - indica ao Prefeito que viabilize a execução da operação tapa-buracos na Rua Ângelo Rebelato, Jardim São Carlos;
- n. 549/2020 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza das guias e sarjetas na esquina das ruas Jaborandi e Carlos Busse Júnior, Vale do Sol, defronte ao número 151, local em que o mato provoca acúmulo de água e lixo na guia, causando mau cheiro;
- n. 550/2020 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza das guias e sarjetas na esquina das ruas Jaborandi e Frei Antonio Preto, Jardim Casagrande, local em que o mato provoca acúmulo de água e lixo na guia, causando mau cheiro;
- n. 551/2020 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza das guias e sarjetas na Rua Esperanto, Vila Paulista, defronte ao número 211, local em que o mato provoca acúmulo de água e lixo, causando mau cheiro;
- n. 552/2020 - indica ao Prefeito que viabilize a execução da operação tapa-buracos na rampa de acesso da colônia da Fepasa, localizada na Avenida dos Antunes, Centro.
MOÇÕES

- n. 80/2020, de autoria do vereador Artur Henrique - DEM -, de REPÚDIO à direção do Grupo CPFL Energia, pelo mau serviço prestado no fornecimento de energia elétrica a nossa cidade, pelo fato de Bebedouro vir sofrendo seguidos cortes de energia nos bairros e na área central, o que tem prejudicado comércios e residências, bem como nosso SERVIÇO AUTONÔMO DE ÁGUA E ESGOTOS DE BEBEDOURO - SAAEB - quanto à questão de bombeamento de água com as máquinas e motores elétricos. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura à ANEEL - Agência Nacional de Energia Elétrica.

	ORDEM DO DIA


- Veto Total ao Autógrafo de Lei n. 5382/2020, referente ao Projeto de Lei n. 28/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser, que proíbe a inauguração e a entrega de obras públicas inacabadas, as que não atendam ao fim a que se destinam e as que não estejam em condições de atender a população.
REQUERIMENTOS

- n. 29/2020, de autoria da Mesa Diretora, requerendo, nos termos do parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 25 de novembro, às 20h, no auditório da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir o Projeto de Lei n. 35/2020, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2021.
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