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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 557/2020
REITERO a INDICAÇÃO nº 962/2018 e 85/2020 ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que junto aos departamentos competentes, determine estudos técnicos e providências, afim de resolver problemas provocados pelas águas nos períodos de chuva, que descem desde o bairro Jardim Souza Lima, provocando alagamentos em algumas residências do Jardim Itália, como o caso do imóvel nº 1.047 da Rua Manoel de Oliveira Quinto, no Jardim Itália.
Justificativa
Como se pode ver nas fotos anexas, a residência de nº 1047 da Rua Manoel de Oliveira Quinto, no Jardim Itália, é um dos imóveis que sofrem com alagamento e inundação de seu quintal a cada chuva, trazendo transtornos e prejuízos aos moradores.

Segundo informações, a água que desce do Jardim Souza Lima não é captada por ausência, mal dimensionamento ou localização incorreta de bueiros e acaba entrando em algumas residências da Rua Manoel de Oliveira Quinto.

Vários Diretores e até Vereadores estiveram no local, contudo, a situação se agrava a cada dia que passa, com as famílias, inclusive crianças, sofrendo com problemas de saúde causados pelos constantes alagamentos, pois já são 6 anos sem nenhuma solução, o que indigna os moradores do referido bairro.
Dessa forma, peço com urgência, a realização de estudos e providências urgentes por parte dos departamentos responsáveis com equipes técnicas, que possam resolver definitivamente essa situação, pois o período de chuvas se aproxima.
Diante do exposto, peço mais uma vez que se atente ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de outubro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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