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Bebedouro (SP), 29 de julho de 2020.

OEC nº 180/2020

REF: Ofício nº 683/20, de 13 de junho de 2020, extraído dos autos da REPRESENTAÇÃO nº 43.0208.0000809/2020-1, contendo “solicitação de informações e documentos”.






Em atendimento ao ofício referido na epígrafe, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro serve-se desta para apresentar as seguintes informações relativas aos itens “a”, “b” e “c”, do ofício referido na epígrafe:






A Câmara Municipal de Bebedouro contrata a empresa MR LOCAÇÕES EVENTOS E PROPAGANDA LTDA ME desde o ano de 2009, isto para prestar serviços de radiodifusão via FM – Frequência Modulada, no horário compreendido entre as 12:00 e 13:30 horas (segundas-feiras aos sábados) no programa de notícias Modulo Iguatemi, apresentado pelo jornalista profissional  Roberto Alves de Oliveira (registro profissional nº 20.522-SP - FENAJ), conforme OBJETO definido na “Cláusula Primeira – Do Objeto” do contrato nº 002/2.020 que instruiu a representação.






Vale destacar que, na realidade, a Câmara Municipal de Bebedouro, enquanto INSTITUIÇÃO, tem a prioridade de manifestação/entrevista, via de seus Edis, no programa Modulo Iguatemi, produzido a mais 30 anos unicamente pela MR LOCAÇÕES EVENTOS E PROPAGANDA LTDA ME. No programa Módulo Iguatemi, o apresentador Roberto Alves de Oliveira, em conjunto com os vereadores, presta as informações de interesse do Poder Legislativo e da população em geral. Tratam-se de entrevistas feitas pelo apresentador Roberto Alves de Oliveira com todos os vereadores, independentemente de suas tendências partidárias, visando trazer a população em geral as informações mais atualizadas possíveis dos acontecimentos políticos do município.





Não se trata de PROPAGANDA INSTITUCIONAL, mas de transmissão de INFORMAÇÃO INSTITUCIONAL JORNALÍSTICA à população de Bebedouro, através do programa de maior audiência no âmbito municipal e do apresentador, Roberto de Oliveira, de imensa popularidade. Portanto, essas são as justificativas da contratação.





No que se refere a realização de “procedimento licitatório”, importante destacar que no ano de 2009 Bebedouro contava com apenas uma rádio que transmitia conteúdo via FM, ou seja, a Rádio Iguatemi e através da qual somente empresa contratada transmite o programa de notícias Modulo Iguatemi, único dessa espécie e com esse apresentador (art. Art. 25, III, da Lei nº 8.666/93). Recentemente a Rádio Bebedouro também passou a transmitir conteúdo via FM, porém, por pertencer a família do atual Prefeito Municipal, não pode contratar com a Câmara Municipal de Bebedouro.






Assim, a viabilidade de competição licitatória se afigurava questionável (art. 25, “caput”, da Lei nº 8.666/93) e, mesmo que assim não fosse, os valores anuais dos contratos com tal empresa tornam dispensáveis as licitações, com base no artigo 24, II, da Lei nº 8.666/93.





Conforme contrato nº 002/2.020 – PROCESSO Nº 043/2.020 que instrui a representação, o valor global para 2020 monta a cifra de R$5.400,00, ou seja, bem inferior aos R$17.600,00 estabelecidos como limite para dispensa licitatória (Decreto Federal n° 9.412/2018). Essa situação ocorreu em todos os anos anteriores, de forma que em todos eles ocorreram CONTRATAÇÕES DIRETAS da empresa MR LOCAÇÕES EVENTOS E PROPAGANDA LTDA ME, porém, não sem antes, obter as cotações ou os custos da “hora genérica de transmissão” nas rádios locais, conforme valores cadastrados junto à contabilidade da Câmara Municipal de Bebedouro (vide TABELA anexa).






Para finalizar, seguem em anexo todos os documentos (processos de contratação e empenhos de pagamentos) relativos à relação jurídica mantida entre a Câmara Municipal de Bebedouro e a empresa MR LOCAÇÕES EVENTOS E PROPAGANDA LTDA ME.  







Sem mais e atenciosamente, 

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

Carlos Renato Serotine - TOTA

Ao Ministério Público de Bebedouro – Drª. Renata Caldeira Costa Piccirilo
Av. Osvaldo Perrone nº 218 – Parque Eldorado
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