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Bebedouro (SP), 03 de agosto de 2020.

OEC nº 181/2020

REF: Ofício nº 650/20, de 03 de julho de 2020, extraído dos autos do Inquérito Civil nº 14.0208.0000767/2020-7, contendo “ciência de instauração de inquérito civil” e “requisição de informações e documentos”.






Em atendimento ao ofício referido na epígrafe, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro serve-se desta para apresentar as seguintes informações e documentos:






Quanto ao item “a” do ofício referido na epígrafe, a “relação de todos os servidores efetivos e comissionados” da Câmara Municipal de Bebedouro, com os respectivos vencimentos, segue nas FOLHAS DE PAGAMENTOS dos meses de JANEIRO a JULHO de 2020 em anexo (vide DOC’s 1 a 7 em anexo). Somente os cargos são de Assistente Jurídico Legislativo, Chefe de Gabinete e Assistente Técnico de Gabinete são de provimento em comissão.






Quanto ao item “b” do ofício referido na epígrafe, a Lei nº 5.071/2016 fixou os vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal de Bebedouro, aos quais foram concedidas as RGA – Revisões Gerais Anuais (art. 37, X, da CF/88) conforme as Resoluções nº 161/2017; 164/2018; 166/2019 e 169/2020 em anexo (vide DOC 8 em anexo).   






Quanto ao item “c” do ofício referido na epígrafe, as FOLHAS DE PAGAMENTOS dos meses de JANEIRO a JULHO de 2020 em anexo (vide DOC’s 1 a 7 em anexo) contém todas as verbas e nomenclaturas das vantagens pecuniárias que integram os vencimentos dos servidores.





Quanto ao item “d” do ofício referido na epígrafe, os atos administrativos que nomearam os servidores para ocupar os cargos de chefe de Gabinete da Presidência e Assistente Técnico de Gabinete se consubstanciam nas PORTARIAS anexas (vide DOC 9 em anexo).






Quanto ao item “e” do ofício referido na epígrafe, a Câmara Municipal esclarece que observa rigorosamente o inciso XI, do art. 37, da CF/88 mediante REDUÇÃO NOS VALORES BRUTOS dos vencimentos que eventualmente atingem o teto remuneratório municipal estabelecido pelo subsídio fixado por LEI para o Prefeito Municipal (vide DOC 10 - CERTIDÃO em anexo). Tal redução esta destacada em AMARELO nas folhas de pagamentos em anexo. 





Finalmente, oportuno destacar que no Poder Executivo existem vencimentos superiores aos pagos pelo Poder Legislativo, conforme comprova, por exemplo, o documento em anexo (vide DOC 11 em anexo).







Sem mais e atenciosamente, 

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

Carlos Renato Serotine - TOTA

Ao Ministério Público de Bebedouro – Drª. Renata Caldeira Costa Piccirilo
Av. Osvaldo Perrone nº 218 – Parque Eldorado
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