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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 569/2020

REITERO as INDICAÇÕES nº 220/2014, 274/2016 e 216/2020 ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto ao departamento competente, o recapeamento asfáltico da Alameda Thomas Heguedus, especialmente na confluência com a Rua Carlos Busse Júnior, onde foi construída uma canaleta para o escoamento de águas, porém os serviços de recapeamento dessas ruas ainda não foram efetuados.
Justificativa

Algumas ruas do bairro Residencial Rassim Dibe, já foram contempladas com recapeamento asfáltico, mas segundo moradores me reportaram, funcionários disseram que as demais ruas não constam no cronograma de obras, preocupando a todos que anseiam pelas melhorias. Inclusive alegam que ruas que já foram recapeadas estariam em situação menos precárias do que outras que estão em situação intransitável, embora reconheçam também a necessidade das melhorias.

Como se pode ver nas fotos anexas, no cruzamento da Rua Carlos Busse Júnior com a Alameda Thomas Heguedus, por exemplo, foi construída uma canaleta para o adequado escoamento das águas pluviais, porém os serviços de recapeamento asfáltico das referidas vias não foram efetuados ainda, causando infiltrações e o acúmulo de águas no local em questão, mesmo com a construção de tal canaleta.
Essa situação levou os moradores a me procurarem mais uma vez para pedir que tal problema se solucione, pois, após várias vezes solicitando o serviço, ainda não foram atendidos.

 Segundo relatos, há aproximadamente seis meses atrás, funcionários municipais apenas taparam alguns buracos que se formaram no local, o que não solucionou o problema, já que o cruzamento em questão necessita efetivamente do recapeamento asfáltico urgente, antes que a canaleta construída se degrade, desperdiçando o dinheiro público.
Além do problema causado no asfalto, os buracos, que já acumulam água, favorecem também que o lixo se acumule e as águas paradas provocam um constante mau cheiro que incomoda muito os moradores, além de facilitar a criação do mosquito Aedes aegypti, transmissor de várias doenças.

Pedras soltas da pavimentação esburacada e também barro dos buracos espirram nas pessoas com o tráfego dos veículos, outra situação que também tem causado a justa revolta nos moradores, fazendo com que novamente venham solicitar o recapeamento asfáltico nos cruzamentos mencionados.
Enfim, os problemas ora apresentados são inaceitáveis para qualquer região urbana, pois criam transtornos e geram justas reclamações por parte dos munícipes atingidos. Razão pela qual, peço rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de outubro de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)
1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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