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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 570/2020

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, que determine junto aos departamentos competentes, a retirada da vegetação que brotou no meio fio da pavimentação asfáltica da Rua Geracy Ferreira dos Santos, especialmente entre as Ruas Pedro Lopes e Maurício Alves de Oliveira, no Residencial Bebedouro, bem como, a execução de serviços de reparos na infraestrutura.
Justificativa

Como se pode ver nas fotos anexas, na Rua Geracy Ferreira dos Santos, especialmente entre as Ruas Pedro Lopes e Maurício Alves de Oliveira, no Residencial Bebedouro, a falta de manutenção preventiva pelo poder público, contribuiu muito para a deterioração do asfalto.

Buracos foram surgindo e com o passar dos anos, a situação piorou. Existem alguns pontos onde mato e grama brotaram no meio fio da referida via e precisam ser retirados, pois está favorecendo a proliferação de animais peçonhentos, além do mau cheiro que exala com a água que se empoça.

O descaso da administração só faz agravar tal situação, pois o lixo se acumula nos buracos e também está brotando mato e vegetação cada vez mais sobre o meio fio da via.
A retirada da vegetação que brotou, bem como, a execução de serviços de reparos na infraestrutura, é de suma importância para o bom tráfego de veículos e estética.

              Dessa forma, peço com urgência, a retirada e limpeza dessa vegetação que brotou no meio fio da referida via, bem como, o devido fechamento dos buracos, na tentativa de evitar mais indignação dos munícipes e desperdício de dinheiro público.

Então, diante do exposto, peço que se atentem ao problema, priorizando as providências aqui solicitadas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de outubro de 2020.

Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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