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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 590/2020
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Fernando Galvão Moura, nos termos regimentais, para que, junto aos departamentos competentes, determine a realização de serviços de desobstrução de uma calçada logo abaixo da cabeceira da passarela recentemente construída na Praça Paula Frassinetti, às margens do Lago Artificial de Bebedouro.
Justificativa

A região do Lago Artificial é uma das mais frequentadas de nossa cidade. Em alguns pontos, a estética é até agradável, porém existem algumas partes da Praça Paula Frassinetti que estão esquecidas pelo poder público, necessitando de manutenção.
O referido pedido se faz necessário devido ao grande número de adultos, jovens e crianças que apreciam caminhar pelo local e que se utilizam da referida Praça para recreação e atividade de exercícios físicos. Porém, vários pontos dessa região que margeia o Lago Artificial encontram-se sem manutenção, como no caso de uma calçada que margeia o lago e fica logo abaixo da cabeceira da passarela recentemente construída. Tal calçada ficou totalmente obstruída pela terra que desbarrancou, provavelmente devido a chuvas.

Há tempo o referido local não passa por reparos ou melhorias. Tal situação é inaceitável e espera-se que providências sejam tomadas no sentido de limpar e tornar mais agradável as dependências da praça citada.
Trata-se de medida de suma importância não apenas para melhoria da estética, mas principalmente para segurança e conforto dos munícipes, além de evitar causar danos e prejuízos ao patrimônio público.
Em razão disso, diante do exposto peço para que se atentem ao devido problema e busquem uma rápida solução.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de novembro de 2020.
Nasser José Delgado Abdallah (Engº Nasser)

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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