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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

37ª Sessão Ordinária 

7 de dezembro de 2020, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                 PRESIDENTE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                         VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PDT                                                      1º SECRETÁRIO
SILVIO DELFINO - PSDB                                                                                         2º SECRETÁRIO
ARTUR ERNESTO HENRIQUE - DEMOCRATAS
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

JULIANO CESAR RODRIGUES - SOLIDARIEDADE                        

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - DEMOCRATAS                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE 

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (2 ofícios, num dos quais solicita a retirada do Projeto de Lei n. 38/2020 para melhores estudos e adequações); 

- balancetes da Prefeitura, do SAAEB, do SASEMB e do IMESB referentes ao mês de outubro de 2020;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de outubro de 2020; 

- do Conselho de Pastores Evangélicos de Bebedouro; 

- da Câmara Municipal de Barretos; 

- da Câmara dos Deputados; 

- do CONDEF - Conselho das Pessoas com Deficiência de Bebedouro;

- do Juízo da 24ª Zona Eleitoral de Bebedouro; 

- do Sindicato dos Servidores Municipais de Bebedouro; 

 - do servidor da Casa Miguel Quessada.
CONVITES  

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- da SEMEB - Secretaria Municipal de Educação (2 convites). 

PROJETOS

- Projeto de Lei n. 38/2020, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.420.000,00 (um milhão quatrocentos e vinte mil reais), que especifica. 
- Projeto de Lei n. 39/2020, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de RS 137.504,70 (cento e trinta e sete mil quinhentos e quatro reais e setenta centavos), que especifica. 

INDICAÇÕES

Vereador Artur Henrique - Democratas

- n. 592/2020 - indica ao Prefeito que providencie estudos para construção e reforma de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais em todo o município.
Vereadora Mariangela Mussolini - MDB

- n. 591/2020 - indica ao Prefeito a execução de reparo e colocação de canaleta na Rua Avelino Mariotini, em frente ao número 1322, esquina com a Rua Cel. Conrado Caldeira, distrito de Botafogo.
Vereador Engenheiro Nasser - PDT 

- n. 585/2020 - indica ao Prefeito que determine reparos nas janelas quebradas e nas telas rasgadas dos quartos de internação do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira; 

- n. 586/2020 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico na pavimentação da Rua Alfredo Gomes Areias, especialmente no trecho entre a Avenida José Augusto de Carvalho e a Rua Jesus Vicente Conde, Residencial Centenário; 

- n. 587/2020 - indica ao Prefeito que determine a realização de reparos na passarela que liga a Praça Paula Frassinetti à Praça Benedito Silveira, às margens do lago artificial de Bebedouro, passarela cujas vigotas do piso de madeira estão soltas, ou mesmo faltando; 

- n. 589/2020 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de limpeza de lixo e de fezes de capivaras que se encontram depositados nas Praças Paula Frassinetti e Benedito Silveira, às margens do lago artificial de Bebedouro; 

- n. 590/2020 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de desobstrução de uma calçada logo abaixo da cabeceira da passarela recentemente construída na Praça Paula Frassinetti, às margens do lago artificial de Bebedouro. 
Vereador Paulo Bola - MDB

- n. 581/2020 - indica ao Prefeito que execute estudos para colocação de placa de “Proibido Estacionar” no lado direito da via na Rua Pitangueiras, entre as ruas Brandão Veras e Natal Butião, Jardim Ciranda, tendo em vista a dificuldade do tráfego de veículos no local;
- n. 582/2020 - indica ao Prefeito que viabilize a execução da operação tapa-buracos na Rua Alfredo Gomes Areias (Rua 16), Jardim Centenário;
- n. 583/2020 - indica ao Prefeito que determine a colocação de placa “Parada de 15 minutos” defronte à Padaria Padoca, localizada na esquina da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho com a Rua Vanor Junqueira Franco, Centro;
- n. 584/2020 - indica ao Prefeito que viabilize reparos na canaleta existente no cruzamento da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho com a Rua Vanor Junqueira Franco, defronte à Padaria Padoca, Centro.
Vereadores Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 588/2020 - indicam ao Prefeito que viabilize a remodelação da Praça Hercílio Azevedo Mattos, localizada entre a rua São Paulo e a avenida Raul Furquim, Jardim Elizabeth, a qual necessita de melhorias, a pedido dos moradores que subscrevem o abaixo-assinado em anexo.
MOÇÕES

- n. 82/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, dando ciência ao governador do Estado de São Paulo, Dr. João Agripino da Costa Doria Junior, da presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao Decreto n. 65.021, de 19 de junho de 2020, por ter culminado no desconto de contribuições previdenciárias sobre proventos de aposentadorias e pensões dos professores do Estado, para agravamento da difícil situação financeira por que estes passam, fazendo-se, por isso, urgente a cessação desse abusivo desconto.  Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura aos líderes de partidos na ALESP e, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo.
	ORDEM DO DIA


- Emenda Modificativa n. 01/2020, de autoria do vereador Rogério Mazzonetto - DEM -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (1º turno)
- Emenda Modificativa n. 02/2020, de autoria do vereador Paulo Bola - MDB -, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (1º turno)
- Emenda Modificativa n. 03/2020, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - MDB -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (1º turno)
- Emenda Modificativa n. 04/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (1º turno)
- Emenda Modificativa n. 05/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (1º turno)
- Emenda Modificativa n. 06/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (1º turno)
- Emenda Modificativa n. 07/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (1º turno)
- Emenda Aglutinativa n. 08/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que cria ação e suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (1º turno)
- Projeto de Lei n. 35/2020, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2021 - LOA. (1º turno)
- Emenda Modificativa n. 01/2020, de autoria do vereador Rogério Mazzonetto - DEM -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 02/2020, de autoria do vereador Paulo Bola - MDB -, que suplementa e anula parcialmente verbas de dotações orçamentárias do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 03/2020, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - MDB -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 04/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 05/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 06/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (2º turno)
- Emenda Modificativa n. 07/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (2º turno)
- Emenda Aglutinativa n. 08/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que cria ação e suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA. (2º turno)
- Projeto de Lei n. 35/2020, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2021 - LOA (2º turno)
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