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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

38ª Sessão Ordinária 

14 de dezembro de 2020, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                 PRESIDENTE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                         VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PDT                                                      1º SECRETÁRIO
SILVIO DELFINO - PSDB                                                                                         2º SECRETÁRIO
ARTUR ERNESTO HENRIQUE - DEMOCRATAS
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

JULIANO CESAR RODRIGUES - SOLIDARIEDADE                        

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - DEMOCRATAS                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE 

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- do Conselho da Cidade; 

- da Caixa Econômica Federal; 

 dos vereadores Chanel e Dr. Fernando Piffer;
- da servidora da Casa Bruna Nicole Porto;

- de vários servidores efetivos da Câmara Municipal de Bebedouro; 

- do servidor da Casa Marcos Antonio José Borges.
OFÍCIOS ENVIADOS À MESA DIRETORA

 do servidor da Casa Miguel Quessada (3 ofícios). 

OFÍCIOS ENVIADOS AO DEPARTAMENTO FINANCEIRO

- de DV Comércio de Gás e Água Mineral Ltda. - Big Gás e Big Água;
- de Furtaguas Distribuidora de Água Mineral e Acessórios.
CONVITES

- da SEMEB - Secretaria Municipal de Educação;
- da Conam - Consultoria em Administração Municipal LTDA.
INDICAÇÕES

Vereador Artur Henrique - Democratas

- n. 598/2020 - indica ao Prefeito que, fundamentado no histórico em anexo, determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Juraci Arruda” a um logradouro (rua, praça, etc.) de nosso município, com o fim de imortalizá-la pelo seu envolvimento em causas importantes.
Vereador Paulo Bola - MDB

- n. 593/2020 - indica ao Prefeito que viabilize a execução da operação tapa-buracos na Rua Osvaldo Garrido, esquina com a Avenida Edne José Piffer, Jardim Centenário;
- n. 594/2020 - indica ao Prefeito que efetue a poda das árvores e a retirada dos galhos secos na praça localizada na esquina das ruas Visconde do Rio Branco e Melvin Jones, Jardim Paraíso;
- n. 595/2020 - indica ao Prefeito que viabilize a limpeza, com o desentupimento e a substituição da tampa, da boca de lobo existente na Avenida Joaquim Alves Guimarães, defronte ao n. 575, Jardim Menino Deus.
Vereador Rogério Mazzonetto - Democratas
- n. 596/2020 - indica ao Prefeito que viabilize a execução de recapeamento asfáltico e a operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Vereador Antonio Agostinho Pupo (Rua Quatro), Jardim Claudia I;
- n. 597/2020 - indica ao Prefeito que determine a realização de estudos voltados à colocação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Murillo Stamato Reiff, Jardim Primavera.
MOÇÕES

- n. 83/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Rotary Club Bebedouro Solidariedade, na pessoa do Sr. Walter da Cunha Stamato Filho, presidente do ano rotário 2020/2021, pela realização do 27º “Natal sem fome”, realizado no último dia 5 de dezembro, onde vários rotarianos ficaram em frente aos Supermercados Iquegami (no Residencial Furquim), Iquegami (do Centro Comercial Julien Mutton) e Sesé (próximo ao museu Eduardo Matarazzo), sendo arrecadados 1.300 kg de alimentos e materiais de higiene e limpeza, que na terça-feira, dia 8 de dezembro, foram distribuídos ao Lar do Idoso, Vila Vicentina, Vila Lucas Evangelista, Recanto São Vicente de Paulo e Albergue do CAECC, na tentativa de amenizar as dificuldades dessas entidades nesse período crítico que estamos atravessando devido ao vírus da covid-19, e, em especial, à população de Bebedouro, que, mesmo diante das dificuldades, colaborou em muito pelo sucesso da campanha. Solicita, ainda, o envio de cópia da presente moção aos supermercados Iquegami (no Residencial Furquim), Iquegami (do Centro Comercial Julien Mutton) e Sesé (próximo ao museu Eduardo Matarazzo).
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 39/2020, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 137.504,70 (cento e trinta e sete mil quinhentos e quatro reais e setenta centavos), que especifica. 
- Projeto de Lei Complementar n. 07/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que cria o Programa de Captação e Reúso de Águas Pluviais e dá outras providências.
MOÇÕES

- n. 82/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, dando ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Dr. João Agripino da Costa Doria Junior, da presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao Decreto n. 65.021, de 19 de junho de 2020, por ter culminado no desconto de contribuições previdenciárias sobre proventos de aposentadorias e pensões dos professores do Estado, para agravamento da difícil situação financeira por que estes passam, fazendo-se, por isso, urgente a cessação desse abusivo desconto. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura aos líderes de partidos na ALESP e, via e-mail, às Câmaras Municipais do Estado de São Paulo.
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