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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 07/2021
Reitera as indicações n. 555/2020 ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine junto ao departamento competente, a construção de canaleta de concreto para o adequado escoamento das águas, na confluência da Rua José Bergantini com a Rua Benedita do Amaral Braga, no Jardim das Laranjeiras.
JUSTIFICATIVA
As canaletas para o escoamento de águas são essenciais para o ideal funcionamento da infraestrutura e da pavimentação asfáltica de qualquer via.

Na confluência da Rua José Bergantini com a Rua Benedita do Amaral Braga, no Jardim das Laranjeiras, a falta de canaleta para escoamento gera acúmulo de águas que escoam de outras localidades, servindo de criadouro para o mosquito Aedes aegypti, transmissor de várias doenças, além de favorecer também que o lixo se acumule.

A situação se alastra por bastante tempo, e devido a isso, pode-se ver o lodo que se criou no referido local, o que gera mau cheiro.

Quanto mais passa o tempo, mais se agrava a situação com o asfalto, causando insatisfação dos munícipes, devido ao mau uso do dinheiro público.

Enfim, os problemas ora apresentados são inaceitáveis para qualquer região urbana, pois criam transtornos e geram justas reclamações, razão pela qual, peço rápidas providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de janeiro de 2021.
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