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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de outubro de 2004. 

Senhor Diretor,

Tem este a especial finalidade de solicitar de Vossa Senhoria a transferência de um aparelho telefônico, tipo orelhão, que atualmente está localizado na altura do nº 670 da Avenida Osvaldo Perrone, para a rua Venezuela, defronte ao nº 328.

O aparelho em questão é alvo freqüente de vandalismo, por indivíduos inescrupulosos, prejudicando inúmeras pessoas de bem que necessitam do importante serviço. E o local indicado da rua Venezuela é bastante próximo de onde o aparelho se encontra instalado atualmente, logo a transferência solicitada não prejudicará o público hoje atendido e nem as determinações da Anatel, quanto à distância entre aparelhos. 

Oportuno esclarecer que os moradores da rua Venezuela se comprometem a zelar belo bem. Fato que, pelo bom senso, justifica a providência.

Acredito que uma providência neste sentido será bastante útil à comunidade e à própria empresa, que terá menos custos com a manutenção do aparelho.   

Certo de poder contar com sua atenção, antecipo meus sinceros agradecimentos, apresentando protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

VEREADOR - PTB

Ilustríssimo Senhor

Milton Scavazzini Junior

Diretor de Relações Regionais (Superintendência Regional - SRN)

EMPRESA TELEFÔNICA
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