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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 19/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, para que seja efetuado com Urgência a poda das árvores Praça do Jardim Paraiso e o deslocamento da placa EXCLUSIVO AMBULANTES para que as mesma sejam recolocadas a frente das arvores ou mais próximos as guias, bem como a pintura das devidas faixas no chão em toda extensão do estacionamento.
JUSTIFICATIVA
A presente proposição visa solicitar providências no sentido de proceder com

Urgência a poda das árvores, pois as mesmas estão trazendo risco para o local, pois se trata de uma Praça bastante movimentada inclusive, por ter no local ambulantes trazendo assim movimentos grande de pessoas.
Inclusive este vereador foi procurado pelos ambulantes do local, em especial Macalé Lanches, solicitando uma melhor recolocação das placas dos horários EXCLUSIVO AMBULANTES, pois as mesma se encontram muito próximo as árvores que dificulta a sua visualização e consequentemente muitas pessoas acabam por estacionar seu automóveis, assim acaba causando um transtorno para que possam estacionar os Trailers do ambulantes, bem como a necessidade da pintura em toda extensão do estacionamento da referida Praça.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de janeiro de 2021.
Gilberto Viana Pereira
VEREADOR - MDB
“Deus Seja Louvado”
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