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Autoria: Dr. Vagner Castro Souza – PSB.

Senhor Presidente,
Considerando o teor do Projeto de Lei 250/2020 de autoria dos Deputados Estaduais Paulo Fiorilo e José Américo ambos do PT, que “altera a Lei 10.705 de 28 de dezembro de 2000, que dispõe sobre a instituição do Imposto sobre Transmissão “Causa Mortis” e Doação de Quaisquer Bens e Direito – ITCMD, visando à mitigação dos efeitos da pandemia do novo coronavírus - COVID – 19 no âmbito do Estado”, o qual, se aprovado representará majoração de tributo a população.
Considerando a lei vigente hoje, prevê que o valor da base de cálculo para imóveis rurais é o preço de mercado, não podendo ser inferior ao ITR e alíquota geral de 4% para qualquer tipo de bem. Pela redação do projeto de lei ora protestado, em seus artigos 13 e 16, caso aprovado ocasionará majoração exorbitante tanta base de cálculo quanto da alíquota do imposto causa mortis e de doação inter vivos, o que ocasionará maior carga tributária aos cidadãos paulistas. 
Considerando o artigo 13 do projeto prevê a imposição do valor atribuído pelo Instituto de Economia Agrícola de Estado de São Paulo como base de cálculo para ITCMD de imóveis rurais, o que significativamente e carga tributária do imposto em comento vez que o valor atribuído pelo IEA é superior duas, três e até quatro vezes mais que o valor ITR.
Considerando que hà otimista que defende após pandemia de Covid – 19 a humanidade vai melhorar. Acreditam que esse momento de dificuldade nos levara a questionar e refletir sobre a vida e que, por isso, sairemos da pandemia mais solidários e empáticos. Porém, enquanto brasileiros honestos agem em benefício dos mais necessitados, há também oportunistas, principalmente os da classe política que se aproveitam para aumentar impostos. Esse aumento por si só não tem justificativa, mas o que chama a atenção é o surgimento dessa proposta durante uma pandemia, enquanto milhares de brasileiros perde seus empregos, a estabilidade emocional e seus familiares. Atualmente, a alíquota do ITCMD incidente sobre heranças e de 4 % e o PL propõe que ela seja progressiva até 8%, em razão da base de cálculo desse tributo, que é apurada de acordo com a Unidade Fiscal de Estado de São Paulo. O PL vem gerando grande polemica e indignação por parte da sociedade que, já economicamente muito afetada pela pandemia e o isolamento social, teria que se submeter a um aumento considerável na alíquota desse tributo.
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE REPÚDIO à alteração na Lei n° 10.705, de 28 de dezembro de 2000, que dispõe sobre a instituição do Imposto sobre Transmissão Causa Mortis e Doação de Quaisquer Bens de Direito - ITCMD -, pelo projeto de Lei n. 250/2020.
Solicito, ainda, o envio de cópia da presente moção ao Presidente de Alesp, Secretaria da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, Líder da Bancada Ruralista do Estado de São Paulo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de Janeiro de 2021.
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