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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 50/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que junto ao Departamento Competente, fundamentado no histórico aqui apresentado, determinar a elaboração de um projeto de lei denominando “Padre Pedro Paulo Scannavino” para um logradouro (rua, praça, etc.) do nosso município, com o fim de imortaliza-lo pelo seu envolvimento com causas importantes deste município.
Justificativa

Primogênito do casal Felipe Scannavino e Edith Toledo Scannavino, Pedro Paulo Scannavino nasceu em Barretos – SP, em 29 de junho de 1938, razão da escolha de seu nome, uma homenagem aos apóstolos Pedro e Paulo, cuja festa litúrgica se celebra no mesmo dia e mês.
Teve sua infância e parte da adolescência normais e tranquilas, próprias aos demais garotos de sua idade, criados àquela época numa cidade do interior do Estado.

A semente da vocação, possivelmente colocada em seu coração desde pequeno, começou a germinar aos 13 anos quando convidado ao Seminário. Ansioso e confuso, desacreditado e questionado por muitos, renunciou às atrações juvenis, ao conforto e à segurança familiares, para seguir o chamado de Deus.

Enfrentou muitos e diferentes desafios ao longo de sua formação no seminário, mas a todos venceu, com força e determinação, sempre apoiado e confiante na “mão de Deus” a conduzir sua vida.

Após quase 30 anos de vida sacerdotal, no dia 18 de janeiro de 1981, o então Padre Pedro Paulo Scannavino foi transferido para Bebedouro – SP, para a Paróquia de São João Batista, onde permaneceu como pároco até sua aposentadoria em dezembro de 2002, quando se tornou “Padre Emérito”.
Por seu dinamismo e pelos inúmeros serviços pastorais prestados à comunidade e à cidade de Bebedouro – SP, foi lhe conferido o título de cidadão bebedourense.

Nesta mesma cidade e paróquia o Padre Pedro Paulo continuou cumprindo seu papel e propósito, sempre construindo um reino de amor, junto a população bebedourense e junto à Deus, trazendo inúmeras providências espirituais e matérias, sempre de forma discreta, atuante e amorosa.
Seu falecimento aconteceu no dia 18 de outubro de 2019, devido a problemas de saúde, porém seu legado ficará eternamente registrado em nossa querida cidade.
Pelo exposto, peço que se concretize a merecida homenagem póstuma aqui solicitada.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 1 de fevereiro de 2021.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
Vereadora - DEM
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