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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 51/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que junto ao Departamento Competente, fundamentado no histórico aqui apresentado, determinar a elaboração de um projeto de lei denominando “Vereador Sidnei

Aparecido Mussupapo” para um logradouro (rua, praça, etc.) do nosso município, com o fim de imortaliza-lo pelo seu envolvimento com causas importantes deste município.
Justificativa

Natural de Bebedouro, nascido no dia 22 de novembro de 1965, Sidnei Aparecido Mussupapo, conhecido por muitos como Nei Mussupapo.

Filho mais novo de cinco irmãos, do casal Maria Ivaldi Mussupapo (in memoriam) e João Mussupapo, foi casado com Mônica Mussupapo e pai de Rafaela e Maria Cecília Mussupapo. Começou a trabalhar muito jovem, aos dezesseis anos como auxiliar balconista no Comercial de Rolamentos Desenso LTDA, sempre foi uma pessoa muito comunicativa e carismática por onde passava, desta forma o amor que ele sentia pela política fez com que ele se candidatasse a vereador nesta cidade e exercesse a vereança do ano de 1997 a 2000, sendo que no biênio de 1999/2000 presidiu a Câmara Municipal.

Em 2009 formou-se em direito no Centro Universitário UNIFAFIBE, posteriormente concluiu mestrado na Universidade de Ribeirão Preto (UNAERP).

Nos últimos anos vinha conciliando a advocacia, com o grande sonho dele que era o Comércio de Doces e Artigos para Festas, dizia que aquilo o enchia de orgulho, pois começou a vender a alegria para as famílias.

Apesar de não atuar mais na vida pública, nunca deixou de estar presente em seu cotidiano o amor que ele sentia pela política, sendo este conhecido por todos que estavam a sua volta.

Durante o período que ele esteve internado muitas pessoas falavam como ele havia ajudado e sido bom para eles, antes mesmo dele ter sido vereador e após o fim do mandato.

Seu falecimento aconteceu no dia 03 de janeiro de 2021, depois de 34 dias lutando contra as sequelas causadas pela Covid-19.

Nunca será esquecido pelos familiares e com certeza por aqueles que de alguma forma fizeram parte de sua história.
Pelo exposto, peço que se concretize a merecida homenagem póstuma aqui solicitada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 1 de fevereiro de 2021.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
Vereadora - DEM
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