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Bebedouro (SP), 26 de janeiro de 2021.

OEC nº 01/2021
REF: REQUERIMENTO dos cidadãos Luiz Fabiano Leme Machado, Everton Ulian e outros, protocolado junto à Câmara Municipal de Bebedouro, em 25/01/2021 relatando alguns fatos e requerendo fiscalização dos Edis.





Conforme verte do documento referido na epígrafe, cuja cópia segue em anexo, alguns cidadãos, dentre os quais Luiz Fabiano Leme Machado, Everton Ulian, por exemplo, apresentaram REQUERIMENTO de fiscalização direcionado aos Edis, envolvendo fatos relacionados a um “plano para evitar o racionamento de água” consistente no desassoreamento de represas e perfuração de 11 poços na cidade, obras estas que estariam concluídas no segundo semestre de 2020, segundo o então Presidente da autarquia municipal, Sr. Marcelo Negro (vide DOC anexo). 




Assim, visando compreender melhor a questão, requeremos de V. Exa., Presidente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro - SAAEB, com base no artigo 21, §2º, da LOMB, que no prazo legal envie a Edilidade o detalhamento do referido “plano para evitar o racionamento de água”, esclarecendo em que fase estão as obras e qual o montante de recursos públicos já investidos até o momento.







Sem mais,
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