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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 52/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que inclua como atividades essenciais academias, comércios, bares e restaurantes e templos religiosos possibilitando o seu funcionamento mesmo durante a fase vermelha do Plano São Paulo.       
JUSTIFICATIVA
Diante do Decreto nº 14.544 de 25 de janeiro de 2021, que dispõe sobre a nova fase do plano São Paulo, que normatizou atividades essenciais e consequentemente autorizando o seu funcionamento, não autorizou o funcionamento de academias, comércios, bares e restaurantes e igrejas como atividades essenciais, o que vem causando prejuízos econômicos imensuráveis ao comercio local e nos projetos realizados pelas igrejas do município.
Visando a manutenção de empregos em nossa cidade e manutenção dos projetos desenvolvidos pelas igrejas, REQUEIRO a INCLUSÃO de academias, comércios, bares e restaurantes e templos religiosos como atividades essenciais, autorizando seu funcionamento com as devidas precauções e medidas de segurança para conter o avanço da pandemia do COVID-19.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de fevereiro de 2021.
JOÃO VITOR ALVES MARTINS
1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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