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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 







Bebedouro (SP), 09 de junho de 2010.

OEC nº 259/2010-aacs

REF: Matéria jornalística levada a público pelo Sistema de Comunicação O JORNAL Ltda – ME na edição nº 355, do ano 06, período de 29 a 31 de maio de 2010, dando contas de supostas “irregularidades na Câmara Municipal” de Bebedouro. 







Tendo em vista a matéria jornalística referida na epígrafe que dá contas de supostas irregularidades na Câmara Municipal de Bebedouro envolvendo tanto o servidor público Aldo José Lemos Gagliardi, bem como a empresa “Ponto Net” (Gagliardi & Resende Tec da Informação Ltda.), vimos pela presente nos antecipar a apresentar a Vossa Exa. as NOTAS DE EMPENHO relativas à aquisição de produtos de informática durante os anos de 2009 e 2010 da empresa Gagliardi & Resende Tec da Informação Ltda., bem como a DECLARAÇÃO e RELAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS do SAAE de Barretos visando demonstrar, com tais documentos, que o teor da referida matéria jornalística não reflete à realidade.







Ao ensejo, esclarecemos que a Câmara Municipal de Bebedouro está à inteira disposição do Ministério Público para quaisquer esclarecimentos complementares. 







Sendo o que temos para apresentar no momento, renovamos nossos votos de elevada estima e distinta consideração.







Sem mais,







Atenciosamente, 
Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

José Baptista de Carvalho Neto

Ao Ministério Público de Bebedouro – Dr. Herbert Wylliam Vitor de Souza Oliveira
Av. Osvaldo Perrone nº 218 – Parque Eldorado

Bebedouro (SP). 
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