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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 59/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, para que, junto aos Departamentos Competentes realizem estudos e reuniões no sentido de viabilizar a implantação do Projeto Novos Horizontes, a fim de atender crianças e adolescentes de Bebedouro.
Justificativa
A presente indicação se faz necessária, pois a qualidade de vida para todas as faixas etárias é imprenscindível, e com as crianças e adolescentes de nossa cidade é preciso instrução e orientação, para que haja mais perspectivas de melhora na vida escolar e social de cada jovem. 

A recreação através do esporte e da prática de exercícios é de grande aceitação entres os jovens e previne a evasão escolar, dentre outras mazelas que toda sociedade sofre diariamente.
Nesse sentido redigi um projeto que consta em anexo a esta indicação, onde o detalhamento, planejamento e ações estão em conformidade com a realidade da admnistração pública,  que poderá contar com parceiros e voluntários dos diversos setores da sociedade.

Diante do exposto peço atenção as crianças e adolescentes de nossa cidade a fim de melhorar a qualidade de vida dos mesmos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 2 de fevereiro de 2021.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
Vereadora - DEM
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