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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 72/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e ao Secretário do Departamento Municipal de Tráfego e Transporte, Sr. Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, que sejam realizados estudos para a implantação de tachas e/ou tachão em toda a extensão da ciclofaixa, retirada dos dias e do horário que hoje existe, bem como a viabilidade da continuação e interligação da mesma.
JUSTIFICATIVA
Após o contato de inúmeros munícipes ciclistas, foi solicitado a esta Vereadora que buscasse junto ao Prefeito Municipal a viabilidade do estudo e posterior instalação de tachas e/ou tachões em toda a extensão da ciclofaixa compreendida entre a rotatória do Viaduto dos Ferroviários e a rotatória do Autoposto Comendador, bem como a viabilidade de retirada dos dias e do horário que hoje existe, tornando-a definitiva.
Tal pedido visa a preservação da segurança dos ciclistas que trafegam todos os dias em referido local, quer seja à trabalho, quer seja a lazer, além de também evitar a invasão da ciclofaixa por carros, caminhões e motocicletas.
Além dessa solicitação, também pleitearam a possibilidade de continuação e interligação da ciclofaixa por toda extensão da Avenida Amélia Bernardino Cutrale, Avenida Prefeito Pedro Paschoal, Avenida Quito Stamato, Rua dos Andradas e Avenida dos Antunes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2021.
Ivanete Cristina Xavier
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