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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 82/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine ao secretário de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania a instalação de redutores de velocidade (lombada) na Alameda Parati – entre a Avenida Joaquim Alves Guimarães e a Alameda Aracati.
JUSTIFICATIVA
Com a reabertura da ponte no final da Alameda Parati interligando os bairros Rassim Dibe à Avenida Vicente Ceriana Cesar, a Alameda Parati tornou-se uma verdadeira Avenida o principal ponto de acesso de dos bairros localizados no final da região norte. Onde muitos motoristas ultrapassam o limite de velocidade permitido para o referido logradouro. Colocam em risco a vida de pedestres e de outros motoristas que transitam pelo local. O atendimento a esta indicação, além de reduzir o risco de acidentes irá melhorar a fluidez do trânsito no local. 
Ressalta-se que além de vários comércios, há também templos religiosos um supermercado e uma EMEB “Antônio Carlos Rocha” Núcleo II sendo de extrema importância e relevância o atendimento a essa indicação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de fevereiro de 2021.
JOÃO VITOR ALVES MARTINS
1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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