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Bebedouro (SP), 14 de junho de 2010.

OEC nº 270/2010-aacs

REF: Juntada aos autos do Inquérito Policial registrado sob nº 06, do livro 03, à folha 28, em 11 de março de 2010 (Proc. nº 072.01.2010.002537-1 – 2ª vara judicial de Bebedouro) de documentos que vinculam o vice-prefeito, João Gustavo Spido aos fatos investigados.







Tendo em vista que tramita por essa Delegacia Seccional de Polícia o Inquérito Policial referido na epígrafe, vimos pela presente requerer a juntada aos autos do mesmo, do PARECER FINAL da Comissão Especial de Inquérito instaurada na Câmara Municipal de Bebedouro para apurar irregularidades no Departamento Municipal de Desenvolvimento, da Prefeitura Municipal de Bebedouro, enquanto sob o comando do vice-prefeito João Gustavo Spido, bem como do OFÍCIO datado de 20 de agosto de 2009 e subscrito por João Gustavo Spido e, finalmente da MATÉRIA JORNALÍSTICA levada à público no período de 13 a 19 de março de 2010.







Oportuno destacar que a juntada de tais documentos se justifica em razão deles evidenciarem que o vice-prefeito João Gustavo Spido assinava como Diretor do Departamento de Desenvolvimento, da Prefeitura Municipal de Bebedouro ao tempo da ocorrência dos fatos ilegais agora investigados e, nessa condição, tinha pleno conhecimento das ilegalidades praticadas, uma vez que concorreu diretamente para a eclosão das mesmas, especialmente ao requisitar a compra das 2000 revistas ao Setor de Compras e Licitação. 







Sendo o que temos para apresentar no momento, renovamos nossos votos de elevada estima e distinta consideração.







Sem mais,







Atenciosamente, 
Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

José Baptista de Carvalho Neto

Ao Delegado Seccional de Polícia, Exmo. Sr. Dr. José Eduardo Vasconcelos
Bebedouro (SP). 
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