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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 95/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, determinar aos departamentos competentes oportunizar a manutenção da iluminação, colocação de lixeiras, trocas dos bancos, melhoria no calçamento que possibilitará a construção de rampas de acesso para deficientes e pessoas com mobilidade reduzida na Praça Hercílio Azevedo Mattos, localizada entre a rua São Paulo e Avenida Raul Furquim, no Jardim Elizabeth. 
JUSTIFICATIVA
Moradores e comerciantes do Jardim Elisabeth procuraram este vereador solicitando melhorias no espaço entre elas colocação de lixeiras, troca de bancos e de iluminação por lâmpadas com maior potência de luminosidade, principalmente a melhoria no calçamento o qual permitiria a construção de rampas de acesso para deficientes e pessoas com mobilidade reduzida.

A Praça Hercílio Azevedo Mattos encontram-se diferentes tipos de comércio levando moradores de outras localidades ali frequentar e realizar momentos de lazer e refeição, sendo assim de extrema importância os pedidos indicados por esse vereador.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de Fevereiro de 2021.
     Gilberto Viana Pereira
                                            VEREADOR - MDB
“Deus Seja Louvado”
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