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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 05/2021
Senhor Presidente,

Considerando retidão e fidelidade aos princípios cristãos, revelados através da grandeza de atitude de servir ao próximo com amor incondicional de Jesus Cristo, lutando, trabalhando e até mesmo sacrificando, para levar libertação aos cativos através da mensagem salvadora da Palavra de Deus, cumprindo, assim, o ide do Evangelho;
Considerando que o Ministério Pastoral requer o cultivo de relacionamentos saudáveis do Pastor com Deus, com a família, com as ovelhas, com as pessoas, pois a excelência de seus relacionamentos glorifica o nome do Senhor e decisivamente contribui para a eficácia de sua liderança pastoral; 
Considerando que o Pastor EVANDRO BATISTA DA SILVA, começou a atuar na Igreja Assembleia de Deus – Ministério Santos no qual se dedicou 20 anos, em meados de   10/11/2008 fundou a Igreja Evangélica “Heróis na Fé”, Pastor EVANDRO BATISTA DA SILVA tem sua personalidade marcada pela alegria de viver e, tomado pelo dom de transmiti-la, onde criou  um importante trabalho para comunidade carente o “ Sopão Solidário”, o qual atualmente alimenta diversas pessoas através dessa ação, expandiu seus trabalhos, realizando palestras e apresentações sobre orientação de casais levando a palavra de Deus de uma forma lúdica e transformadora.

Considerando, enfim, destacamos que um pastor segundo o coração de Deus é feito de muitas qualidades. É um doador de esperança, de paz, de fé, de amor e de companheirismo.
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a Igreja Evangélica “Heróis na Fé” situada na Rua: Hélio Sid Botasso n º 866, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo magnífico trabalho. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de fevereiro de 2021.

Gilberto Viana Pereira
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