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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 108/2021 
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine ao departamento competente que providencie reparos e a instalação de mais postes de iluminação no Ecoparque do CEMEI Ivete Vanice Silva do Residencial Antônia Santaella, localizada na Avenida José Augusto de Carvalho, entre a Rua Dante Cassano e Rua Antônio Gonçalves, próximo ao EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, onde a escuridão provoca natural sensação de insegurança entre os moradores.
Justificativa
A iluminação pública torna-se cada vez mais importante para a qualidade de vida em áreas habitadas, tanto quanto em locais residenciais, bairros industriais e comerciais. Afinal, mais do que mero agente físico, a luz interfere diretamente na rotina das pessoas em sua volta, inclusive sob o ponto de vista segurança. Por isso, adequar a iluminação pública aos fins a que se propõem esses espaços torna-se fundamental.
No Ecoparque do CEMEI Ivete Vanice Silva, no Residencial Antônia Santaella, localizada entre a Rua Dante Cassano e Rua Antônio Gonçalves, próximo ao EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, a iluminação está precária e só consta um poste com iluminação no centro.
Assim sendo, tal situação se torna um chamariz para pessoas estacionarem seus veículos e cometer atos libidinosos, chocando as pessoas que por ali passam, além de servir para uso de drogas e até mesmo tráfico de entorpecentes.
Então, motivado por pedido de moradores da região do Residencial Antônia Santaella, peço a sua especial atenção e de urgência nas providências necessárias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de fevereiro de 2021.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

VEREADOR – PARTIDO SOLIDARIEDADE
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“Deus Seja Louvado”                                                     
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