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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de outubro de 2004.

Exmo. Senhor Governador,

Tem o presente a especial finalidade de encaminhar cópia da “Carta Denúncia dos Inativos Ferroviários”, que motivou a realização de uma audiência pública nesta Casa Legislativa e que contou com grande participação popular, entre ferroviários e políticos locais.

Oportuno dizer, que a audiência transcorreu de forma ordeira e participativa, embora fácil observar o sentimento de indignidade expresso nos discursos, nas reações e até mesmo no silêncio de muitos presentes. Entretanto, ficamos emocionados em poder assistir a confiança com que os ferroviários, inúmeros cidadãos de cabelos brancos, depositam na justiça e no nosso Governador do Estado. Por isso, sensíveis à causa, externamos nosso pedido de APELO para que Vossa Excelência leia o conteúdo da Carta e envide esforços no sentido de se fazer justiça aos ferroviários aposentados e pensionistas, que tanto colaboraram para o engrandecimento do nosso Estado de São Paulo. 

Certo de poder contar com sua compreensão e atenção antecipamos nossos agradecimentos, renovando protestos de elevada estima e consideração.                 

           Atenciosamente,
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Excelentíssimo Senhor

Geraldo Alckmin
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