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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 122/2021 
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine ao departamento competente que realize a vistoria das condições da pavimentação asfáltica no trecho da Rua João Matheus Morais localizado na altura do número 204, próximo da entrada do Residencial Franciscano, objetivando verificar as razões de um vazamento de água ali existente, tomando as providências correlatas e, posteriormente, procedendo à execução do recapeamento asfáltico.
Justificativa
Conforme se observa nas fotos anexadas, a pavimentação está fragilizada, ao ponto de permitir a formação de buracos que, apesar do movimento constante de veículos, estão sempre empoçados, o que fatalmente vem ocasionando acidentes.

O problema no local já é antigo e se dá, aparentemente, em razão de algum vazamento de água provocado por infiltração, encanamento furado, quebrado ou irregular, que acaba por agredir a pavimentação, fragilizando-a a ponto de permitir o surgimento de buracos.

Pela forma como os buracos vêm surgindo e se expandindo, assim como pelo frequente empoçamento observado, o problema no local se dá provavelmente em razão de infiltração ou vazamento, o que nos leva a subentender que se trata de problema que exige providências rápidas, mesmo por que tende a aumentar progressivamente na medida que o tempo passa, agravando-se. 

O fato, porém, é que, se antes o problema era desconhecido ou ignorado, agora não o é mais e, portanto, as providências devem ser tomadas com rapidez, pois os transtornos causados e o aparente desperdício geram justas reclamações.
Diante do exposto peço a urgência na solução do referido problema mencionado.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de fevereiro de 2021.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

VEREADOR – PARTIDO SOLIDARIEDADE
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