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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 06/2021
Senhor Presidente,

Considerando que o câncer não é uma nova doença, pois, segundo médicos e pesquisadores já catalogaram mais de 200 tipos de câncer. No entanto, existem modalidades que incidem com mais frequência entre o público, o câncer infanto-juvenil é considerado raro quando comparado com os tumores do adulto, correspondendo entre 2% e 3% de todos os tumores malignos, assim o câncer pediátrico é a segunda causa de óbito entre 0 e 14 anos chegando a 2.565 mortes anuais, segundo o Atlas de Mortalidade por Câncer do Instituto Nacional de Câncer (INCA). 
Considerando os dados do Instituto Nacional do Câncer (INCA) indicam a estimativa de 8.460 novos casos de câncer infanto-juvenil para o ano de 2020/2021 no Brasil. Infelizmente, com base nos dados dos registros de câncer atualmente consolidados, muitos pacientes em nosso País ainda são encaminhados aos centros de tratamento com a doença avançada, hoje temos como referência o Hospital Infantojuvenil de Barretos o qual recebe crianças de todo Brasil e inclusive do Exterior.
Considerando que muitas dessas crianças e familiares na maioria são de famílias carentes vindas de todos lugares do Brasil e Exterior as quais recebem o atendimento gratuito oferecido pelo “SUS”, através do o Hospital Infantojuvenil de Barretos, porém muitas delas necessitam de alojamentos, alimentação especiais, assistência social enfim diversas ações que melhoram no mínimo a qualidade de vida e diminua o sofrimento da criança e da família. 
Considerando que Associação Brasileira de Assistência à Criança Portadora de Câncer  denominada “INSTITUTO PEQUENINOS DO BRASIL”, surgiu da determinação de pessoas tanto das cidades de Bebedouro e Barretos, motivadas de um espirito de amor ao seu próximo, abraçando a causa na ajuda as crianças portadoras de câncer, optando por desenvolver um projeto da qual iria desde o respaldo no encaminhamento a casas de apoio, alimentação especial e gerais (cesta básica), com o aumento da solidariedade humana surgiu necessidade de  fazer algo diferente criando-se assim “Projeto M.O.V Kids” o qual no início com uma perua  Kombi e logo passando a  um ônibus com  a finalidade todas quartas-feiras levar as crianças portadoras de câncer a realizar passeios recreativos e culturais, a exemplo; de visitas ao Parque do Peãozinho, North Shopping Barretos entre outros. 
Considerando, deve destacar a parceria do “Instituto Pequeninos do Brasil” com 33º Batalhão da Policia Militar de Barretos o qual recebeu as crianças portadoras de câncer juntamente com seus para conhecer todo trabalho desenvolvido pela Policia Militar do Estado de São Paulo, onde tiveram oportunidade de conhecer todos operacional de todos departamentos e encerrando com a apresentação dos valorosos Cães do seu Canil e ofertando delicioso lanche a todos. No início de 2019 foi criado a sugestão do presidente o “ Projeto Máscaras Protetoras M+ Você”, na sua finalidade seria o fornecimento de máscaras protetivas gratuitamente  as crianças  devido à baixa imunidade após o tratamento e que as mesma seria estendida também aos seu familiares, trabalho esse que acabou ganhando grande repercussão e  com a chegada da pandemia a da COVID-19 aumentou-se o número de pedidos de máscaras protetivas, inclusive até mesmo por outras associações e hospitais de todo Brasil, trabalho esse hoje de grande repercussão , pois veem atendendo a demanda e enviando  máscaras protetivas para  vários lugares sendo que todas doações saem do município de Bebedouro.
Considerando, enfim, que “INSTITUTO PEQUENINOS DO BRASIL”, cumpre primordialmente o atendimento a criança portadora de câncer, através de encaminhamentos a casa de apoio, alimentação especiais e gerais (cestas básicas) e a distribuição de máscaras protetivas gratuitamente, bem como, suas obrigações junto aos Poderes Púbicos os direitos constitucionais de amparo a criança com câncer conforme disposto em seu Estatuto devidamente registrado e com todas licenças exigidas pelo Município.
.
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, apresentar a apreciação dos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras, MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao trabalho realizado pelo “INSTITUTO PEQUENINOS DO BRASIL”, o qual encaminha as crianças portadoras de câncer ao devido atendimento ambulatorial /casas de apoio, ao fornecimento de leites especiais /cesta básicas,  distribuição de máscaras protetiva e entre outras ações sociais, seja dada ciência da presente ao Senhor Bernardo Marinoscki Neto DD Presidente da Instituto , situado Rua: Jaboticabal nº 16 – Jardim Ciranda – Bebedouro – SP.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de fevereiro de 2021. 
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