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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 149/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e ao Diretor de Obras, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a imediata construção de guia e sarjeta na Rua João Belcastro, entre as ruas Julio Teixeira de Carvalho e Édna Silva de Souza Silva, Jardim Centenário.
JUSTIFICATIVA
Após contatos e informações de munícipes, me dirigi até a Rua João Belcastro, Jardim Centenário, e constatei que existe uma pequena parte construída de guia e sarjeta para o escoamento da água pluvial e que esta reivindicação dos moradores vem sendo feita há mais de 13 anos, sem que houvesse o atendimento dessa solicitação.
Foi observado que a água parada vem causando inúmeros transtornos a moradores, que tem que conviver com a insegurança da via, uma vez que o mato já vem tomando parte da rua, além de água parada, que pode ocasionar o depósito de larvas de mosquito Aedes aegypti, transmissor de Dengue, Zika e Chikungunya
Além da falta de guia e sarjeta no local, também há buracos no local apontado colocando em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a veículos, pedestres e bicicletas.

Cumpre ainda salientar que referida localidade faz fundo com o Posto de Saúde localizado na Avenida José Augusto de Carvalho.
Ainda, referida indicação também serve para reiterar as seguintes Indicações: Indicação Nº 129/2008, Indicação Nº 130/2008, Indicação Nº 131/2008, Indicação Nº 139/2009, Indicação Nº 268/2009, Indicação Nº 182/2013, Indicação Nº 450/2017, Indicação Nº 456/2017, Indicação Nº 649/2017, Indicação Nº 473/2018, Indicação Nº 713/2019.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com as medidas no sentido de executar os serviços indicados, uma vez que já faz 13 anos que vem sendo solicitada e não foi providenciada até essa Gestão.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de fevereiro de 2021.
Ivanete Cristina Xavier
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