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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 162/2021 
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine ao departamento competente a execução de serviços de tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação da Rua Alfredo Gomes Areias, especialmente na altura do número 696, no trecho entre a avenida José Augusto de Carvalho e a rua Jesus Vicente Conde, no Residencial Centenário.
Justificativa
Esta falta da infraestrutura devida pelo poder público, justifica frequentes reclamações dos moradores e outros munícipes que precisam transitar pela referida via pública e dá de cara com essa situação, visto que é uma via na qual passam muitos carros, motos, caminhões e ônibus, além de muitas crianças que brincam pelo local.

Segundo moradores a situação persiste por alguns anos, dessa forma, peço a realização de serviços de tapa buracos e/ou recapeamento asfáltico na pavimentação do referido trecho, na tentativa de evitar que mais reclamações aconteçam e consequentemente, possíveis prejuízos para a Administração, advindos de ações judiciais em razão disto.
Diante do exposto, peço a urgência na solução do referido problema, que acomete os munícipes da região mencionada.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de fevereiro de 2021.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

VEREADOR – PARTIDO SOLIDARIEDADE

Ind13-21
“Deus Seja Louvado”                                                     

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


