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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 29/2021
Senhor Presidente,
Considerando que foram empreendidos esforços de diversos seguimentos da sociedade visando a efetivação do prolongamento da RUA BARRETOS, isto para viabilizar acesso direto ao bairro Santa Terezinha, com interligação com a Rua Raimundo Ferreira de Aquino;

Considerando que tal prolongamento se faz necessário não apenas para desviar o fluxo de veículos pesados do bairro Sta. Terezinha, facilitando inclusive a acesso ao extremo norte da cidade, isto sem levar em conta as facilidades para a empresa Granol que em breve voltará a produzir em Bebedouro;

Considerando as ações integradas do Poder Executivo Municipal com a ARTESP e a TEBE, atores partícipes do processo de prolongamento da RUA BARRETOS;

Considerando que em fase avançada desse processo, a TEBE encaminhou o OFÍCIO GE-2020/2016 (de 10 de fevereiro de 2016), à Prefeitura Municipal de Bebedouro, que o recepcionou em seu protocolo sob nº E-1404/2016, no dia 11 de fevereiro de 2016, solicitando “adequações dos projetos de drenagem” referentes ao “processo de acesso da rua Barretos”:
Requeiro (art. 164, §3º, IX) à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Exmo. Prefeito Municipal de Bebedouro, Sr. Lucas Gibin Seren para que, nos termos do artigo 87, inciso XV, da LOMB, preste as seguintes INFORMAÇÕES:

1. Foram procedidas as “adequações dos projetos de drenagem” referentes ao processo de acesso da rua Barretos?
2. Em caso negativo, em qual fase tais adequações se encontram e qual a previsão delas estarem concluídas?
3. Os demais questionamentos da ARTESP, constantes do e-mail (recepcionado por pmb.topografia@bebedouro.sp.gov.br em 05/04/2017) anexo, foram resolvidos, em caso negativo, qual a previsão de solução de tais exigências da ARTESP?
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2021.
Paulo Aurélio Bianchini

VEREADOR - SOLIDARIEDADE
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