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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 09/2021
Senhor Presidente,

Considerando a importância de se promover ações destinadas a apoiar e acolher pessoas idosas com diferentes necessidades e que não possuem condições para permanecerem juntos de seus familiares, ou ainda aquelas cujos vínculo familiares se encontram fragilizados ou rompidos, em virtude de negligência familiar, abusos, maus tratos e outras formas de violência, bem como em virtude da perda de suas capacidades de autocuidado;
Considerando que a entidade denominada Vila Lucas Evangelista possui como missão institucional o resgate da cidadania da pessoa idosa, intervindo com medidas de proteção, prevenção oportunidades, saúde, lazer, cultura, além de propiciar uma dinâmica produtiva e feliz, além de estreitar os vínculos com familiares e também com a própria comunidade;

Considerando a nobreza e importância da entidade em questão desde o início de sua existência, fundada em 26 de fevereiro de 1916, funcionando inicialmente como leprosário até o ano de 1945, quando passou a ser morada de retirantes  que buscavam em Bebedouro trabalho e uma vida mais digna, tendo sua administração passado posteriormente para a Loja Macônica Justiça e Amor, da qual foi membro ativo o irmão Lucas Evangelista, cujo nome foi dado à entidade em 1941, ressaltando que a Loja em questão atualmente é a principal mantenedora da Vila Lucas, garantindo a permanência e cuidados dignos a 21 (vinte e um) idosos e possibilitando a manutenção de 19 (dezenove) empregos diretos; 
.
SOLICITO à MESA, nos termos regimentais, que dê ciência à entidade denominada Vila Lucas Evangelista, a respeito da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo relevante trabalho realizado em prol das pessoas idosas em nosso município e por sua relevância social fruto do nível de excelência dos serviços por ela prestados. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de fevereiro de 2021. 
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