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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 32/2021

Senhor Presidente,

Considerando que as execuções de obras são imprescindíveis para que seja solucionada a erosão causada na Variante Lourenço Santin (Horto Florestal) e que tem início na confluência com a Rua Dr. Eurico Medeiros, no Jardim São Carlos, pois tem sofrido desgastes do solo e das rochas, por causa do intemperismo, ocasionando a destruição das estruturas (areias, argilas, óxidos e húmus) que compõem o solo. As laterais da estrada estão desbarrancando, se mostrando frágeis e representam riscos aos usuários da referida via de acesso à Rodovia Brigadeiro Faria Lima e ao povoado de Areias, muito utilizado pela população;

Considerando que se passaram mais de oito anos e, conforme se vê nas fotos anexadas, a erosão está tomando a ponte sobre o Córrego do Retiro afetando a Estação de Tratamento de Águas (CAP II). Já a construção de galerias pluviais na parte mais baixa do trecho, para onde as águas naturalmente correm, estão sendo levadas pelas fortes chuvas, assim como, deve se observar, que o trânsito no local é intenso, pois é via de acesso para a Rodovia Faria Lima;
Considerando, enfim, que a demora na realização das obras faltantes tem gerado justas reclamações dos usuários, pois, além de se sentirem prejudicados quanto à segurança do trânsito, isto pode implicar, inclusive, no comprometimento de tudo o que está sendo realizado.
Requeiro (Art. 164 §3º, IX, do RICMB) à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que se oficie ao Sr. Prefeito Municipal de Bebedouro, Lucas Gibin Seren, para que nos informem; quais recursos liberados para sua realização, quais obras serão efetuadas; e quando as obras na Variante Lourenço Santin serão finalizadas, dentro do prazo de 15 dias, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro: 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2021.

José Baptista de Carvalho Neto

VEREADOR – PARTIDO SOLIDARIEDADE 
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