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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 33/2021
Senhor Presidente,

Considerando o isolamento social provocado pela pandemia do coronavírus e a consequente paralisação das atividades econômicas em nosso município, devido a reclassificação de nossa cidade pelo Governo do Estado de Sâo Paulo para a fase vermelha e o Decreto Nº 14.592 de 25/02/2021, a qual nos colocou na fase mais restritiva do Plano São Paulo;
Considerando a situação difícil que estamos vivendo em Bebedouro com a paralisação total ou parcial de muitas atividades econômicas, onde ambulantes e muitos comércios tendo que fechar suas portas impostas pelo um toque de recolher o qual veem ocasionando desemprego, impossibilidade de pagamento de dívidas e o risco de falência de inúmeras empresas.
Considerando a necessidade de buscar alternativas para auxiliar os empresários, ambulantes e munícipes de Bebedouro a enfrentarem a crise econômica e financeira de maneira emergencial; 
Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Sr. Lucas Gibin Seren, para que responda aos seguintes informações:
1- Se há a possibilidade de adiamento dos prazos para o pagamento de um ou mais taxas e impostos abaixo relacionados para 60 ou 90 dias, sem cobrança de juros, correção e multas.

· IPTU (Imposto Predial e Territorial Urbano) ;
· ISS (Imposto sobre Serviços) ;
· Taxas de Licença e Funcionamento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2021.

Gilberto Viana Pereira

VEREADOR - MDB
“Deus Seja Louvado”                                                     
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