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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 197/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, solicitando a Secretária da Saúde, Sra. Silvéria Maria Peixoto Lareto que tome providências de “troca do equipamento” ou manutenção do “bebedouro d'água” da UBS Dr. Ricardo Dias De Toledo, R. Guanabara nº 671 - Jardim Progresso, Bebedouro - SP

JUSTIFICATIVA
A presente indicação tem por objetivo de manutenção do equipamento de bebedouro d’água que se encontra quebrado e adotá-lo para atual realidade do covid-19, pois segundo a cartilha de recomendações sobre o fornecimento de água no setores essencial, devem ser tomada medidas de distanciamentos e no caso de fornecimento de água em equipamento tipo “bebedouro d'água” devem ser observados os seguintes critérios:
Caso não seja possível lacrar ou remover o sistema de torneira com jato de água, o bebedouro deverá ser substituído por equipamento que possibilite a retirada de água apenas em copo descartáveis ou recipientes individual.

Assim sendo solicitamos se possível possa ocorrer a troca do equipamento, pois a população não pode ficar sem o fornecimento de água potável, ainda mais que na maioria das vezes os pacientes esperam por tempo indeterminado, além de muitas estarem debilitadas ou enfermos.

Agora caso não for possível a troca do equipamento que ao menos sua manutenção com urgência e sendo providenciado ao lado do “bebedouro d'água” um porta copos descartáveis e placas indicativas orientando que “SOMENTE PERMITIDO O USO POR MEIO DE COPO DESCARTAVEL”, assim certamente estaríamos prevenindo e cuidando do usuários da referida UBS Dr. Ricardo Dias De Toledo.
.
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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2021.
Gilberto Viana Pereira
VEREADOR - MDB
“Deus Seja Louvado”
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