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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 198/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente ao Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho solicitando com “URGÊNCIA” providencie a poda das árvores da Av. Prefeito Joaquim Alves Guimarães em toda sua extensão.

JUSTIFICATIVA
A solicitação se faz necessária tendo em vista que na extensão dessa avenida encontra-se muitas árvores, bem como a existência de lombadas que no período noturno o local fica muito escuro devido os galhos enormes das árvores e muitos condutores não visualizam a lombada o acabam por causar acidentes e até mesmo desrespeitar os limites de velocidade.
Deve-se se alertar que as árvores estão chegando muito próximas aos fios da rede de alta tensão o que pode causar danos a vários comércios e moradores em uma possível falta de energia, e precisamos esclarecer que a avenida encontra escura anoite devido justamente os galhos estarem tampando a iluminação pública.
           Essas informações foram relatadas pelos moradores e comerciantes da região que entraram em contato com o gabinete, preocupados com os acidentes e uma possível falta de energia devido aos galhos das árvores. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2021.
Gilberto Viana Pereira
VEREADOR - MDB
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


