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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 204/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE PLANEJAMENTO URBANO, Ilmo. Sr. Paulo de Tácio Ferraz de Camargo, nos termos regimentais, que que determine a manutenção, com serviço de limpeza de um imóvel demolido na esquina da Rua Brasil x Rua Fortaleza.
JUSTIFICATIVA
Após o contato com esta vereadora de moradores da Rua Brasil e da Rua Fortaleza, de que o imóvel demolido e que era localizado na esquina da Rua Brasil com a Rua Fortaleza encontra em situação de total abandono, sendo impossível o transito de pessoas na calçada em decorrência de terem sido espalhados tijolos e pela grande quantidade de lixo que vem sendo jogado por pessoas, causando mal cheiro, além de trazer o aparecimento de baratas e ratos.
Assim, solicito sejam realizadas, o mais breve o possível, a notificação do proprietário para limpeza no endereço supramencionado (Rua Brasil x Rua Fortaleza), mas se não for, que o departamento de Planejamento Urbano proceda com a limpeza do imóvel, com o que trará o bem estar e segurança aos moradores locais e as pessoas que passem pelo local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2021.
Ivanete Cristina Xavier
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