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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 209/2021

INDICO ao Presidente da Câmara, Vereador Jorge Cardoso, nos termos regimentais, a necessidade de constituir uma Comissão de vereadores e servidores para juntos estudarmos o melhor modelo de Escola do Legislativo para a Câmara de Bebedouro a fim de elaborarmos um projeto e votarmos ainda esse ano a implantação da escola.

Justificativa

Senhor Presidente, ao verificar os documentos dessa Casa de Leis, pude notar que o então vereador e hoje prefeito Lucas Seren assim como o senhor tentaram no passado instituir a Escola do Parlamento/ Legislativo em Bebedouro à semelhança do que ocorre em outras cidades tanto no nosso Estado como do nosso país, mas sem o devido apoio.
As escolas legislativas, quando bem geridas, fornecem capacitação para edis, servidores e sociedade. É um instrumento democrático de levar conhecimento de qualidade a custo zero às pessoas que têm interesse.

Há diversos modelos de escolas legislativas e Bebedouro já passou da hora de termos uma escola em nossa casa de leis. E tenho certeza de que com um presidente que é professor, temos a oportunidade de tirar isso do papel. E não podemos mais esperar.

Eu participei de uma escola de formação política para aprender um pouco sobre os desafios da gestão pública e sei como foi importante não só pra mim como para os outros. Penso que se tivermos uma escola institucionalizada pela Câmara Municipal, só teríamos a ganhar com isso.

Por isso apelo para que o senhor presidente designe uma portaria e nomeie vereadores e funcionários interessados em estudar e estruturar o melhor projeto de escola legislativa em nossa cidade, de modo que seja uma construção coletiva de todos que queiram participar. Eu sou uma vereadora que tem interesse em ver esse projeto pronto ainda esse ano.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de março de 2021.

Ivanete Cristina Xavier
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