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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 221/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente com o Departamento de Planejamento Obras, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho que determine realizar obras de recapeamento asfáltico e a viabilidade de iluminação na R. Frei Clemente Grassi, do seu início até altura do número 25 até o encontro da Avenida Raul Furquim.
JUSTIFICATIVA
A indicação se faz necessária uma vez que a referida rua se encontra em estado degradante, com muitos buracos ocasionados pela ação do tempo e a falta de iluminação.
         As condições da rua prejudica tráfego de veículos e pedestre que usam frequentemente a mencionada a procura dos serviços de empresas e restaurante ali instalados, em depoimentos de munícipes e comerciantes as condições se encontra-se tão precária que vem afastando clientes.

No relato de comerciantes o caos se agrava no período da noite onde a escuridão toma conta devido à falta de iluminação o que acaba por gerar medo geral.

Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, vias sem buracos, iluminação ou então consertadas permanentemente.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2021.
Gilberto Viana Pereira
VEREADOR - MDB
“Deus Seja Louvado”
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