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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 233/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a realização de nivelamento de via e operação tapa buracos na Rua Mauro de Abreu Izique, Jardim Casagrande, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

A existência de buracos iniciando no cruzamento da Rua Mauro de Abreu Izique com a Rua Paraíba até a Rua Doutor Bahia coloca em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas, sendo que em referida Rua trafegam diariamente inúmeros alunos que buscam sua habilitação e que certamente podem se colocar em risco, bem como outras pessoas e veículos. 

Já no cruzamento da Rua Mauro de Abreu Izique com a Rua Doutor Bahia existe um ponto de verificação do SAAEB Ambiental, sendo que em seu entorno a via está totalmente desnivelada e afundada, podendo causar acidentes com condutores de veículos, bicicletas e motocicletas.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2021.

Ivanete Cristina Xavier
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