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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 41/2021

Senhor Presidente,

Considerando o Requerimento nº 09/2021 de autoria do subscritor do presente, aprovado pelo Plenário e encaminhado por esta Casa de Leis ao Prefeito Municipal, cujo objetivo específico é o envio de cópia das três últimas prestações de contas da Organização Social – Mahatma Gandhi - que presta serviço de administração e gestão da UPA-Bebedouro e sua rede de serviços de assistência, em especial, de gerenciamento das atividades de assistência médico-hospitalar;

Considerando o teor da resposta encaminhada pelo Diretor de Gabinete da Prefeitura Municipal, baseado em ofício de autoria da Secretária de Saúde, que, em síntese, disponibiliza ao vereador acesso à documentação desde que a consulta se dê no Setor Jurídico daquela Secretaria, mediante prévio aviso e em horário determinado;

Considerando que no mesmo ofício, a Secretária Municipal de Saúde informa que o volume de documentos é muito grande, em torno de 5.000 páginas;

Considerando que, analisadas em conjunto as duas afirmações contidas na resposta ao Requerimento, tem-se que o Prefeito Municipal, por seus assessores, inviabilizou por completo o acesso às informações, ferindo frontalmente a Lei Orgânica e o exercício da competência fiscalizadora do Poder Legislativo, o que muito grave;

Considerando, ainda, que a cópia da documentação pode ser enviada em base digital, em um simples pen drive, fato este que a Administração Municipal certamente possui já que as envia, por exemplo, ao Tribunal de Contas, ou até mesmo ao Ministério Público, quando exercem sua competência fiscalizadora.

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Lucas Gibin Seren, para que encaminhe cópia das últimas três prestações de contas da referida Organização Social (Associação Mahatma Gandhi) digitalizadas (novembro/2020, dezembro/2020 e janeiro/2021), sendo certo que, desde logo, o subscritor do presente coloca à disposição um pen drive para o devido armazenamento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2021.
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VEREADOR – PARTIDO SOLIDARIEDADE
Req09-21
Continuação do Requerimento nº 41/2021

       Paulo Aurélio Bianchini                                             Vagner Castro Souza

VEREADOR – SOLIDARIEDADE                                         VEREADOR – PSB

  Edgar Cheli Júnior                 Ivanete Cristina Xavier            João Vitor Alves Martins

VEREADOR – PSDB                 VEREADORA – PSDB          VEREADOR – CIDADANIA23

Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz                                  Leandro Lauriano das Neves

          VEREADORA – DEM                                                VEREADOR – SOLIDARIEDADE

Mariângela Ferraz Mussolini                                               Gilberto Viana Pereira

      VEREADORA – MDB                                                         VEREADOR – MDB 
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


