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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 261/2021
INDICO a Sr.ª Silvéria Maria Peixoto Laredo, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE da Prefeitura Municipal de Bebedouro, que determine a capacitação e qualificação dos servidores do Hospital Júlia Pinto Caldeira e da UPA para melhor atendimento aos pacientes.
JUSTIFICATIVA
A referida indicação é de suma importância no processo de trabalho dos funcionários do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira e dos funcionários da UPA onde fora constatado falhas no acolhimento aos usuários.

O acolhimento não é um local, nem um espaço, mas uma postura ética, não exige hora ou profissional, implica saberes, escutar angústias, procurar solucioná-las, tomando para si a responsabilidade de “abraçar” o usuário com responsabilidade. Essas são as principais diferenças da triagem, pois ele não se constitui como etapa de um processo, mas como uma ação que deve ocorrer em todos os momentos nos determinados locais.

Portanto, gostaria que fosse colocada a ação de acolhimento como diretriz operacional solicitando assim uma nova atitude de mudança no fazer em saúde e sendo assim, valorizar a abertura e encontro profissional de saúde com o usuário.

A humanização é um dos pilares fundamentais para sucesso da assistência prestada e o acolhimento é a porta de entrada para se tornar mais humano.

É possível perceber que o acolhimento é uma ferramenta imprenscidível para a consolidação da relação entre sujeitos sociais. A implantação dessas ferramentas como o acolhimento, humanização do atendimento, integralidade da atenção e vínculo aparecem como proposta de mudança no modelo assistencial, fortalecendo o trabalho em equipe.

Sendo assim todos os profissionais passam a ter responsabilidades, conduzindo as ações, do diagnóstico até a resolução, por meio de fluxos por onde passarão os usuários, tanto no seu planejamento como na organização da atenção.

Para o acolhimento ser efetivo basta que a equipe seja treinada, capacitada, valorizada, divisão de trabalho, condição digna de trabalho, vínculo e comprometimento com a comunidade dentro da ética e acima de tudo, respeito.

Apresentando tal justificativa onde são apontados os benefícios das ações efetivas e acima de tudo com um acolhimento ofertando uma melhor qualidade de vida aos usuários, espero que a Sr.ª Silvéria Maria Peixoto Laredo, atenda essa indicação.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2021.
JOÃO VITOR ALVES MARTINS

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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