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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 273/2021

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que junto ao Departamento Competente, fundamentado no histórico aqui apresentado, determinar a elaboração de um projeto de lei denominando “João Rigo” para um logradouro (rua, praça, etc.) do nosso município, com o fim de imortaliza-lo pelo seu envolvimento com atividades importantes para o crescimento deste município.

JUSTIFICATIVA

João Rigo, nasceu do matrimônio dos imigrantes italianos, Guido Rigo e Elvira Tonin, aos 28 de julho de 1927 em Botafogo, distrito de Bebedouro/SP. 

Interessado desde muito jovem em eletricidade, iniciou-se no ramo, onde inicialmente, laborou na implantação da iluminação do Estádio da Internacional de Bebedouro, que na época, foi o segundo a ter iluminação artificial no Brasil.

Muito o orgulhou de sempre ter feito seu trabalho com perfeição, na construção e manutenção de obras que se perpetuaram em nossa Bebedouro e região, tais como: Estádio Arnoldo Bulle; Santa Casa de Misericórdia de Bebedouro por mais de 50 anos; Recanto São Vicente de Paulo; Colégio Anjo da Guarda; Loja Maçônica “Justiça e Amor”; Bebedouro Clube;  Igreja Matriz de São João Batista; Igreja de Nossa Senhora Aparecida; Educandário Santo Antônio e implantação elétrica da então inaugurada  FECCIB (velha). 

Também, fez a parte elétrica de inúmeras Escolas; residências particulares e prédios comerciais de nossa cidade e região. Antes de seu falecimento em 05 de outubro de 2016, quando passava por esses locais, ficava emocionado.

Deixou-nos um legado de trabalho perfeito e dedicação por onde passou e que muito colaborou para o progresso de nossa Bebedouro, com o reconhecimento de todos que o conheceram.

Nunca será esquecido pelos familiares e com certeza por aqueles que de alguma forma fizeram parte de sua história.

Pelo exposto, peço que se concretize a merecida homenagem póstuma aqui solicitada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2021.

Ivanete Cristina Xavier
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