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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 274/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, juntamente com o Departamento de Planejamento Urbano e Obras, na pessoa do engenheiro eletricista Sr. José Paulo de Almeida Rossanezi, realize um estudo junto a CPFL para sanar de vez a grave situação que ocorre no distrito de Andes a anos, com a passagem de fios de alta tensão pelas seringueiras.
Justificativa
          Atendendo a solicitação de munícipes do distrito de Andes, onde fui ver a situação, me deparei com os fios de eletricidade em meio às seringueiras na Rua Florêncio Antônio de Ataíde, em frente à antiga caixa d’água. 
          Além dos postes margeando a rua, onde ficam completamente enroscados nos galhos das seringueiras, existem postes dentro da propriedade particular onde o problema é ainda maior, pois na chuva do dia 14 de março de 2021 caiu um raio e começou a pegar fogo. 

         Os moradores ficam sem energia por mais de 3 horas em todos os dias de chuva e a incidência de faíscas entre os fios e os galhos estão cada dia maiores.

         Saliento que essa situação é inadmissível e peço por gentileza uma atenção especial o mais rápido possível.
Bebedouro, 23 de março de 2021.
Mariangela Ferraz Mussolini
VEREADORA MDB                                                                       
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