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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 281/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro Teixeira de Carvalho, providencie melhorias gerais como: reconstrução de guia, sarjeta e calçada em alguns pontos, instalação de torneira, recolhimento do lixo, folhas, galhos e entulhos em toda a extensão da referida praça

Justificativa
A referida praça é utilizada pelos moradores do Jardim do Sonho e outros bairros adjacentes, sendo bem frequentada por crianças, jovens e adultos, pois está localizada em uma região populosa, que conta ainda com a presença constante de idosos e clientes, visto que ao seu redor existem vários estabelecimentos comerciais próximos, dentre os quais, supermercados, lanchonetes, lojas, açougues, padarias, dentre outros. 

Justamente devido ao grande número de pessoas que frequentam a praça, e também, munícipes que residem próximo ao local, as melhorias são solicitadas por muitos munícipes.

Pelo exposto, peço que as melhorias aqui solicitadas sejam realizadas no sentido de melhorar a qualidade de vida da população do referido local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2021. 
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Vereadora – Líder do DEMOCRATAS
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


