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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 282/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que tome providências cabíveis junto a Secretaria competente sobre “Estabelecer diretrizes para a implantação do Programa de Esclarecimento e Incentivo a doação de sangue e de órgãos no Município de Bebedouro”.

JUSTIFICATIVA
A presente Propositura objetiva estabelecer diretrizes para implantação do Programa de Esclarecimento e Incentivo a doação de sangue, medula óssea, tecidos e órgãos no Município de Bebedouro. Doar sangue e doar órgãos é atos de solidariedade.
Cada doação de sangue pode salvar até quatro vidas.Vale ressaltar que a fila de espera para receber órgãos e tecidos é muito grande e a espera torna-se absolutamente tortuosa.
A desinformação e o preconceito são as principais barreiras. Assim, a confecção de material publicitário e o envolvimento de todos os órgãos da administração pública direta e indireta municipal e seus concessionários são fundamentais para divulgar a importância desta ação solidária e por conseqüência para a construção de uma sociedade mais justa e mais fraterna.
Em face do exposto, solicito a colaboração dos membros desta edilidade e do Chefe do Executivo para aprovação da presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2021.
Gilberto Viana Pereira
VEREADOR - MDB
“Deus Seja Louvado”
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