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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 285/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente a Secretaria do Desenvolvimento Social/ CRAS que realize a distribuição de cestas básicas aos munícipes de baixa renda que testaram positivo COVID-19. 
JUSTIFICATIVA
 O município de Bebedouro vive um dos momentos mais críticos da pandemia. Além do efeitos avassaladores na saúde pública, o vírus tem causado perdas inestimáveis, pessoas a óbitos, comércios fechando e principalmente o desemprego.
Diante de toda essa situação atual, solicito que Comissão da Covid-19 a qual diariamente atualizam os dados de novo casos de Covid-19 em  Bebedouro, notifique o CRAS  ou outro departamento competente, que após paciente  testar ter positivo para Covid-19, sendo ele (a), baixa renda(CadÚnico), autônomos cadastrados no município ou desempregados comprovado por passagem pelo PAT e comprovem serem os provedores das despesas do lar, imediatamente a CRAS ou outro departamento tome providencias em relação a assistência sejam com cesta básica e até mesmo fornecimento de medicamentos enquanto durar fase emergencial plano sp.
  Segundo a Constituição Brasileira de 1988, cada município é autônomo, cabe aos prefeitos administração dos serviços públicos municipais, assim sendo, que os direitos do munícipes sejam cumpridos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de março de 2021.
Gilberto Viana Pereira
VEREADOR - MDB
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