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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 13/2021
Senhor Presidente,
Considerando que os Professores José Renato Garcia veem atuando bravamente e voluntariamente seu trabalho de prevenção ao câncer na nossa cidade e toda a região;
Considerando que em 1981 se formou em ciências biológicas pela Faculdade Barão de Mauá e desde então atua como professor agraciando alunos que passam por seus ensinamentos;

Considerando que já trabalhou em diversas escolas de natureza privada e pública, entendendo de ambas as realidades;

Considerando que desde o ano de 2001 realiza um trabalho de prevenção ao câncer em diversas escolas e instituições, através de uma parceria com a Fundação Abílio Alves Marques, atuando como coordenador do mesmo projeto;

Considerando que também é coordenador das campanhas de cadastramento de doadores de medula óssea em parceria com a Fundação Abílio Alves Marques e Fundação Pio XII- Hospital de Amor de Barretos;

Considerando que o objetivo do projeto de prevenção ao câncer é criar uma consciência de prevenção ao câncer, nos alunos, famílias, e na população em geral. Atualmente o projeto conta com palestras de prevenção ao câncer que é realizada em escolas, centros comunitários , empresas , com duração em média de 1:30 horas com uma apresentação em slides sobre os diferentes tipos de câncer , com seus sintomas , exames de prevenção e tratamentos e uma oficina de rua  com os alunos  que passam por um treinamento onde são orientados a respeito de diversos tipos de câncer ( sintomas - tratamento-exames diagnósticos), para que possam realizar a campanha nas ruas;
Considerando que os resultados desse projeto até hoje é que haja uma diminuição nos casos de câncer na população, um aumento na procura por exames preventivos do câncer. Diminuir o número de fumantes pois o tabagismo é um dos maiores fatores que provocam o câncer, estes alunos participantes do projeto lutam para que familiares deixem de fumar;
Considerando enfim que para a população de Bebedouro o projeto voluntário do Professor José Renato Garcia vem auxiliando a todos nas questões pertinentes a prevenção do câncer e merece reconhecimento pelo exemplar trabalho.
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Professor José Renato Garcia que desde 2001 vem auxiliando a população nas questões pertinentes a prevenção do câncer, em parceria com a Fundação Abílio Alves Marques e merece reconhecimento pelo exemplar trabalho que presta à nossa cidade e região.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 6 de abril de 2021.

Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
Vereadora – Líder do DEMOCRATAS
“Deus Seja Louvado”                                                     
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