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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 314/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exm°. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente com o Departamento de Planejamento Urbano a execução de limpeza nas ruas abaixo relacionadas do Residencial União.
JUSTIFICATIVA

Atendendo à solicitação e reclamações de munícipes do Residencial União, o  vereador que este subscreve foi autor de duas indicações sendo as de números 94/21 e 217/21 qual demostrava a situação do lixo na Rua Antonio Gomes, que infelizmente percebemos que o cronograma de limpeza não funciona, sendo que, passado mês o lixo se encontra lá e pior abaixo e com fotos comprovadas agora quase todas as ruas existem lixos acumulados conforme relação de Ruas abaixo mencionadas e fotos anexas.
Rua Antonio Gomes

Rua Henrique Texeira de carvalho 

Rua Lamartine de Godoy

Rua Da Fé ( no seu ultimo quarteirão)

Rua Aldo D’arbo
       Sabemos que prefeito é o chefe do Poder Executivo de um município. Isso significa que está nas mãos dele o poder de administrar a cidade em que vive e principalmente zelar por pela mesma, o Residencial União agoniza com descaso, assim nos socorremos mais uma vez a Vossa Excelência para que juntamente com o Departamento de Panejamento Urbano, não somente se sensibilize mais atenda o munícipes que muitos deles o apoiaram.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de março de 2021.

Gilberto Viana Pereira

VEREADOR - MDB
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