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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 341/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto aos Departamentos Competentes, determinem, após a autorização cedida pela ARTESP, a abertura de uma via que interliga a Rua Prof. Raimundo Ferreira Aquino, localizada no bairro Santa Terezinha, com a Rua Barretos. 
Justificativa
  
Após entrarmos em contato com o Departamento de Engenharia e Obras, foi esclarecido que a realização desta obra estaria apenas aguardando uma autorização da ARTESP.

Diante do exposto, solicito que assim que a referida autorização estiver em mãos da Prefeitura Municipal, que deem início as obras, pois existem muitos munícipes do bairro Santa Terezinha que estão insatisfeitos devido a quantidade de caminhões que ficam aguardando a entrada em empresas que se localizam no referido bairro.
Segundo moradores do local a quantidade de caminhões atrapalha o trânsito de carros e pedestres, além do barulho que é altamente prejudicial para crianças e idosos.

A referida abertura dessa via propiciará uma logística de fluxo de veículos muito mais uniforme e organizada, facilitando também a mobilização do setor norte para o centro da cidade e também ao setor leste.

Certa de que as obras iniciarão após a referida autorização, ficamos no aguardo de tais providências.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de abril de 2021.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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