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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 353/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que juntamente com Comandante da Guarda Municipal de Bebedouro, que implante a Patrulha Rural e de imediato que seja criada estratégias de policiamento preventivo no Assentamento “Reage Brasil”.
JUSTIFICATIVA
A presente indicação em caráter de ‘URGÊNCIA’, veem atender a inúmeros pedidos de moradores do Assentamento “Reage Brasil”, uma vez, que o aumento de furtos e roubos tem se agravado nos últimos meses.

Famílias denunciam o ataque de homens armados onde estão levando bens e praticando um terrorismos psicológico com armas de fogo em suas cabeças, indefesos clamam por socorro, mesmo que por momento um policiamento preventivo até a implantação da Patrulha Rural.

De acordo com o artigo 144 da Constituição Federal, a segurança pública é dever do Estado brasileiro, direito e responsabilidade de todos. Ou seja, é uma responsabilidade compartilhada entre os governos federal, estadual e municipal.

Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo e do Comandante da Guarda Municipal de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de abril de 2021.
Gilberto Viana Pereira
VEREADOR - MDB
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