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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 356/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e para a Secretária de Saúde, Enf. Silvéria Maria Peixoto Laredo, nos termos regimentais, que estudem a viabilidade de descentralização a pessoas acometidas por Covid-19, em situações de menor complexidade/leves.
JUSTIFICATIVA

Após a visita in loco dos vereadores que abaixo subscrevem, foi verificado que os pacientes que estão no aguardo de resultados e as que já estão diagnosticadas estarem no mesmo local aguardando atendimento.
Observamos também que muitas pessoas procuram o Gripario apenas em busca de informações.

Assim, solicitamos o estudo de viabilidade de descentralização de casos de menor complexidade/leves em relação ao Covid-19, bem como um primeiro atendimento (triagem) para que pessoa que apenas busquem informações não sejam expostas ou convivam com pessoas no Gripario e que podem estar infectadas.

Tal procedimento também vem sendo adotado em inúmeras cidades, a exemplo nossa vizinha de Viradouro/SP.

Ressaltamos, ainda, que para esses casos de informações poderia ser disponibilizado uma forma de atendimento digital, onde a pessoa seria questionada sobre o assunto a ser tratado e somente em casos de permanência ou de dúvida extrema, ser encaminhado para um dos locais de atendimento, fato este até pioneiro em nossa cidade.
Esta propositura visa beneficiar todos os moradores e cidadãos atendidos no Hospital Municipal e até na Unimed.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de abril de 2021.
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