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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N.  357/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e para a Secretária de Saúde, Enf. Silvéria Maria Peixoto Laredo, nos termos regimentais, que estudem a viabilidade de disponibilização de informações de resultados de exame de Covid-19 por meio de mensagem instantânea por aplicativos.
JUSTIFICATIVA

Após a visita in loco dos vereadores que abaixo subscrevem, foi verificada a demora de comunicação entre a Secretaria de Saúde e os pacientes que passaram por exame, especialmente por exames de Covid-19.

Diante dessa situação de demora na comunicação, procuramos maiores informações e fomos informados que na cidade vizinha de Monte Azul Paulista já existe essa facilidade para a população e também para a Secretaria de Saúde, onde o paciente necessita apenas passar seus dados corretos para o envio da mensagem e autorizar o envio da mensagem.

Assim, esta facilidade de comunicação por meio de aplicativo de mensagem instantânea (WhatsApp/Telegram), onde as pessoas podem ser informadas assim que o exame esteja disponível, e em caso positivo de Covid-19 já passar as informações necessárias de isolamento e procedimento que deve ser adotado. 

Levemos em conta também que a partir da comunicação seria muito mais fácil dos pacientes terem um melhor atendimento e direcionamento para tratamento.

Esta propositura visa beneficiar todos os moradores e cidadãos atendidos no Hospital Municipal e até na Unimed.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de abril de 2021.
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