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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 359/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que junto ao Departamento Competente, fundamentado no histórico aqui apresentado, determinar a elaboração de um projeto de lei denominando “Terezinha Stamato Taube” para um logradouro (rua, praça, etc.) do nosso município, com o fim de imortaliza-la pelo seu envolvimento com causas importantes deste município.
Justificativa

Nascida em Santo André, em 07 de março de 1944, era filha do italiano Domingos Stamato e de Amélia Escudeiro Stamato. Aos oito anos de idade, mudou-se para Bebedouro e aqui, nesta cidade, tornou-se uma bebedourense de coração.

Durante a sua juventude estudou no Instituto de Educação Dr. Paraíso Cavalcante e como professora normalista iniciou o seu trabalho no Grupo Escolar do Distrito de Botafogo. Também trabalhou como secretária na Escola de inglês Yázigi e, ao mesmo, tempo, buscou seu aperfeiçoamento profissional cursando Pedagogia, História e Geografia. Teresinha era muito conhecida, batalhadora e extremamente dedicada como docente. Uma atitude marcante em sua trajetória foi a aquisição de uma velha Perua Kombi que serviu como caravana por alguns anos para transportar outras educadoras de Bebedouro a lecionar no grupo escolar de Botafogo. Aos ventos empoeirados da estrada de terra iniciou sua brilhante carreira com amor no que fazia de um jeito aventureiro e perspicaz. Em 06 de julho de 1968, Teresinha se casou com Alberto José Taube, com quem teve três filhos, sendo eles: Juliane, Oswaldo Luiz e

Jaqueline e, consequentemente, seis netos, os quais eram motivo de orgulho pela numerosa família constituída.

Como mulher de fibra, Teresinha continuou a se dedicar aos estudos levando a prestar um concurso na Secretaria da Educação do Estado de São Paulo. Em 1972, foi laureada como professora efetiva na escola Municipal em Paulo de Faria (a 145 Km de Bebedouro) onde lecionou e viajou por três anos consecutivos.

Mais tarde, assumiu um trabalho na APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais) de Bebedouro onde se dedicou por vários anos cuidando e promovendo eventos junto às crianças, adolescentes e jovens daquela escola enaltecendo a importância da inclusão e da participação da família para o pleno desenvolvimento destes cidadãos. 

Teresinha lecionou em outras escolas estaduais de Bebedouro, sendo uma delas na Escola Estadual de Primeiro Grau Prof. Stélio Machado Loureiro e na Escola Oswaldo Schiavon. Nesta última, exerceu os cargos de Assistente de Diretor e também como Diretora de Escola substituta por vários anos até a sua aposentadoria, em 1998.

Sua dedicação ao magistério, especialmente na educação de jovens e adolescentes, foi marcada pela empatia e carinho com aqueles que apresentavam dificuldades, seja no aspecto material ou familiar. Era comum encontrar ex-alunos pela rua e ouvir chamarem pelo nome de forma carinhosa para se aproximar e contar de suas vidas, relembrando alguma passagem da época escolar.

Além do trabalho profissional, Teresinha participou de alguns projetos voluntários como no antigo Lar de Idosos de Bebedouro, onde hoje está instalado o Hospital Julia Pinto Caldeira, na Casa da Criança, no Recanto São Vicente de Paula, entre outros centros cujas ações a identificava e demonstrava empatia com as pessoas de maior vulnerabilidade. Assim, ensinou seus filhos e netos o respeito e o valor que devemos dar às pessoas e aos familiares.

A partir de 2016, ela fez parte do Grupo Amor e Cia que tinha por objetivo confeccionar bichinhos de pelúcia às crianças do Hospital do Amor de Barretos e também do Hospital das Clínicas de Ribeirão Preto.

Um gesto nobre que visava amenizar o sofrimento das crianças com câncer e despertar nelas um sorriso de esperança.

Teresinha Stamato sempre esteve engajada às causas sociais em parceria com amigas educadoras e seu clã. Muitos desses apoios foram feitos no anonimato, pois a evidência não era o mais importante; sim a vivência e a satisfação pessoal.

Em 16 maio de 2019, a professora Teresinha Stamato encerrou sua trajetória de vida deixando um legado de determinação, alegria, respeito e, principalmente, amor ao marido, três filhos, seis netos, centenas de alunos e amigos queridos.

A Grande Mestra que, pelo seu profissionalismo e competência, deixou saudade naqueles que foram seus alunos e a todos que a conheceram pela frenética e adorável vida que só ela sabia viver, cantar e viajar. 

Permaneceremos com as memoráveis lembranças desta iluminada mulher na vida de muitos e deste largo e único sorriso contagiante.

Uma canção de Zeca Pagodinho que a retrata bem “deixe a vida me levar” e assim a levou leve, serena e feliz, que esteja em paz! 

Pelo exposto, peço que se concretize a merecida homenagem póstuma aqui solicitada.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2021.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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