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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 360/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto aos Departamentos Competentes providencie melhorias gerais como: reconstrução ou troca de bancos e estruturas de concreto em alguns pontos, recolhimento e limpeza do lixo e folhas, readequação da iluminação e poda de árvores e matos, na Praça Domingos Ribeiro, localizada no Jardim Cláudia II, entre a Alameda Pedro Liberato, a Rua José Garcia Sanches, a Rua Paschoal Campanelli e a Rua Renato Bergantini.
Justificativa
  
A referida praça é pouco utilizada pela população pelo fato de estar em péssimas condições, inclusive de iluminação, isso gera uma sensação de insegurança para os moradores das adjacências, onde por ali passam crianças, jovens e adultos, pois está localizada em uma região populosa, que conta ainda com a presença constante de idosos.
Justamente devido ao grande número de pessoas que poderiam fazer bom uso e frequentar a praça, é que peço melhorias gerais na mesma.

Pelo exposto, peço que as melhorias aqui solicitadas sejam realizadas no sentido de melhorar a qualidade de vida da população do referido local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de abril de 2021.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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