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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 65/2021
Senhor Presidente,
Considerando para que os anseios da sociedade sejam cumpridos, é necessário a transparência, o êxito do dever de fazer dos atos da Administração Pública, de tal modo que evite os excessos e abusos, para que não ocorra ilegalidade dos referidos atos.

Considerando que a Administração Pública tem o dever de manter a transparência de seus atos, e “todos têm direito a receber dos órgãos públicos informações de seu interesse particular, ou de interesse coletivo ou geral, que serão prestadas no prazo da lei, sob pena de responsabilidade, ressalvadas aquelas cujo sigilo seja imprescindível à segurança da sociedade e do Estado;” como podemos constatar em seu Artigo 5º, XXXIII da Carta Maior.

Considerando que o Tribunal de Contas julgou irregulares as contas do IMESB nos anos de (2015,2016,2017 e 2018) e determinou que tais irregularidades fossem regularizadas. 

Considerando que o IMESB possui sua congregação (colegiado) de onde deveria ser discutidas e criada as estratégias para resolver as irregularidades apontadas desde 2015.
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, seja oficiado a Diretora do IMESB-VC (Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro “Victório Cardassi”) Profª Ms. DAMARIS CUNHA DE GODOY, dentro do prazo de 15 dias, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, encaminhe a esta Edilidade:
1-  cópias das atas das reuniões dos anos 2015, 2016,2017,2018,2019 e 2020;
2- informe os nomes e cargos dos membros da congregação ano a ano ou biênio se for o caso.
3- informe como são eleitos os membros para congregação, sendo por eleição ou indicação ou cargo ocupado na instituição, e seja encaminhado os documentos que comprovem legitimaram cada membro da congregação;

4- caso no ano de 2020 como foram realizadas as reuniões, se virtuais nos encaminhe provas de como foi realizada?

5- informe quais as datas previstas das reuniões da congregação para o ano 2021.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2021.
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