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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 17/2021
Senhor Presidente,

Considerando o atual momento em que o mundo enfrenta a maior crise humanitária já conhecida pelo homem.
Considerando que o sistema financeiro foi seriamente afetado pelos reflexos da Covid-19.
Considerando que várias empresas após o longo período que a pandemia se arrasta tiveram que fechar suas empresas e outras tiveram que reduzir o seu quadro de funcionários.
Considerando todas as adversidades enfrentadas no momento, a rede savegnago na contramão da crise, em um gesto de carinho e apreço a cidade, investe cerca de 20 milhões de reais na reforma e ampliação de uma de suas lojas da rede. Gerando muito mais conforto no atendimento aos seus clientes.
Considerando em fim que hoje a rede Savegnago é presente em dezessete cidades da região, contando com quarenta e nove lojas de supermercados, aproximadamente 10 mil colaboradores que trabalham incansavelmente para repor e manter suas gondolas dos produtos que a empresa disponibiliza para atender às necessidades dos seus clientes.
SOLICITO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência a – Rede Savegnago Supermercado a MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao trabalho desempenhado ao longo dos anos e pela reforma e ampliação da loja 18 para atender às necessidades dos seus clientes e por acreditar, investir e gerar emprego em nossa cidade.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de abril de 2021.

JOÃO VITOR ALVES MARTINS

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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