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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 403/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente com o Diretor de Obras da Prefeitura Municipal de Bebedouro Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, determine a execução de obras de infraestrutura consistente na reconstrução das guias e sarjetas, prioritariamente, e o seu asfaltamento, visando melhorar o escoamento das águas pluviais da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez de fronte ao nº 817, em Bebedouro – SP.
Justificativa

O local defronte ao nº 817 da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez não possui as benfeitorias exigíveis para a boa trafegabilidade de uma via pública urbana, assim como se formou um grande buraco que vem acumulando agua parada e muita sujeira que exala mau cheiro.
De se notar, que as condições observadas nas fotos se estendem por muito tempo, onde a falta de pavimentação asfáltica, o buraco e a falta de da guia de sarjeta além de gerar um fator de riscos aos veículos e de pedestres que transitam pelo local, vem gerando muito desconforte e mau estar a todos os moradores daquele bairro.
O bairro em questão deveria estar mais bem estruturado, pois mesmo com a infraestrutura limitada, por sua localização geográfica, vêm apresentando crescimento razoável, ademais, mas antes precisamos equacionar o bom desenvolvimento planejado pelo uso e ocupação do solo com a disponibilização de uma infraestrutura de melhor qualidade. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2021.

JOÃO VITOR ALVES MARTINS

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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