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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N.  408/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, que encaminhe como Projeto de Lei a reparação de danos ou defeitos em pavimentos de vias públicas, concede desconto no IPTU - Imposto sobre a Propriedade Territorial Urbana, e dá outras providências, nos exatos termos do anteprojeto em anexo.
JUSTIFICATIVA

O Anteprojeto que ora propomos no âmbito do município de Bebedouro, vem de encontro com as maiores indicações que ocorrem na Casa de Leis.

Os buracos são problemas constantes nas ruas e avenidas não só de nossas cidades, mas da maioria das cidades brasileiras. 

Além de aumentar o risco de acidentes, eles podem atrapalhar o trânsito de carros e pedestres, trazendo prejuízos aos proprietários de veículos, colocando em risco a segurança. 

Deve-se também levar em consideração que os acidentes ocorridos podem gerar custos aos cofres públicos, como indenizações, além de possíveis afastamentos por motivo de saúde, quer seja de funcionários públicos pelo SASEMB ou de empregados a iniciativa privada pelo INSS, e quando não contribuintes para os cofres públicos.

Nos dias de chuva a situação é ainda pior: o alagamento de alguns trechos esconde as deficiências das vias. 

Os problemas causados nos veículos pelos buracos na malha viária são inúmeros, desde os chamados vícios repentinos no carro, à parte principal de freios e suspensão do veículo.

O contribuinte que paga seus impostos, dentre eles o Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU, merece chegar à sua residência e não encontrar um buraco na frente de sua casa, destruindo seu carro ou até dificultando sua saída a pé. 

Considerando o grande número de buracos nas ruas do Município de Bebedouro, diante de tanto desconforto e prejuízos para os munícipes e aos cofres públicos, o presente projeto de lei visa sanar a omissão do Poder Público. 

A população vive um drama diariamente, quando tem de percorrer as ruas e ultrapassar incontáveis buracos, como numa corrida de obstáculos. 

A presente propositura visa conceder desconto no pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano e Imposto sobre serviços de qualquer natureza - IPTU e ISS, aos munícipes que tiverem buracos na via em frente de sua residência. 
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2021.
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