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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 416/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a realização de operação de tapa buraco ou construção de canaleta para escoamento de agua pluvial na Rua José Bergantini, no cruzamento com a Rua Benedita do Amaral Braga, Jardim De Lucia.
JUSTIFICATIVA

Após a visita in loco desta vereadora, foi verificada a existência de um buraco na Rua José Bergantini, no cruzamento com a Rua Benedita do Amaral Braga, Jardim De Lucia, sendo impossível de desviar de referido buraco, uma vez que já se estende por toda a largura da Rua José Bergantini, sendo que em dias de chuva ou por pessoas que utilizam água para lavar seus quintais ou calçadas, os motorista não conseguem visualizar o enorme e profundo buraco, pois fica encoberto pela água, o que coloca em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas.
Segundo informações, já foi solicitado por moradores e um comerciante o reparo naquela via há mais de 06 meses, mas até o momento não forma atendidos.

Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele bairro, comerciantes e demais pessoas que ali frequentam e transitam, uma vez que em referido local a água vem se acumulando, e referida solicitação certamente servirá para o correto escoamento da água parada, evitando o depósito de larvas de mosquito Aedes aegypti, transmissor de Dengue, Zika e Chikungunya.
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo e ao Direto de Obras de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de maio de 2021.
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