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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de novembro de 2004.

Senhor Comandante,



Tem este a especial finalidade de dirigir-me à Vossa Senhoria, primeiramente para parabenizar a respeitosa corporação “Polícia Militar” pelo bom trabalho que vem desempenhando na nossa cidade e também, pessoalmente, para agradecer a eficiência com que o Cabo Carlos Alberto de Souza e o Soldado Paulo Rogério de Souza solucionaram o caso de furto, ocorrido na madrugada do último dia 11/11 na CEPROBEM – Centro de Estudos e Projetos para o Bem Estar do Menor. 

As dificuldades por que passam as entidades filantrópicas para realizar um trabalho oportuno e de bons resultados sociais é de conhecimento público. E quando as condições para o desenvolvimento das atividades, de alguma forma, se vê prejudicada, a dificuldade é ainda maior. 

A CEPROBEM, que realiza um trabalho de excelência na nossa cidade, teve furtados, no último dia 11/11, vários equipamentos e outros materiais bastante utilizados nas atividades desenvolvidas diariamente pela entidade. E foi prontamente atendida quando acionou a Polícia Militar, que designou o Cabo Carlos Alberto de Souza e o Soldado Paulo Rogério de Souza para o atendimento. E, no mesmo dia, não só chegaram aos criminosos como também recuperaram os bens furtados. Fato este, que não poderia deixar passar despercebido, pois reflete a competência da organização e desperta maior confiança na população, por isso digno de toda nossa admiração e respeito. 

Peço que dê ciência deste ofício ao Cabo Carlos Alberto de Souza e ao Soldado Paulo Rogério de Souza, parabenizando-os pelo trabalho que prestaram e que, mais do que o meu cargo eletivo ou minha função policial, me orgulha como cidadão. 
 



Sem mais para o momento, apresento protestos de elevada estima e consideração. 


       Atenciosamente,
Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

VEREADOR – PTB
Ilustríssimo Senhor 

Capitão Otacílio José de Souza 
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