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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 23/2021
Moção de APLAUSOS e RECONHECIMENTO.

Senhor Presidente,

Considerando que, Alessandro de Oliveira Faria, popularmente conhecido como “Cabelo”, é nascido em Bebedouro e vem desenvolvendo vários projetos e trabalhos premiados e reconhecidos não apenas na cidade, mas no estado, país e até internacionalmente;

Considerando que Cabelo é pesquisador, co-fundador da empresa OITI/NETi TECNOLOGIA criada em 1996, trabalha com tecnologia desde 1983, primeiro profissional do mundo certificado pela INTEL como Oficial ONEAPI Innovator, Linux desde 1998, pesquisa e trabalha com biometria e visão computacional desde 1998, experiência com biometria facial desde 2003, inventor da tecnologia CERTIFACE, membro do Conselho OWASP, Committer openCV, Global Innovator Intel, membro oficial Mozillians, Embaixador América Latina, Membro oficial OpenSUSE e responsável pela iniciativa global openSUSE Innovators, dentre outras participações importantes que o fazem um destaque bebedourense na mídia mundial;

Considerando que Cabelo está entre os 12.000 desenvolvedores no GitHub que contribuíram de alguma maneira com software utilizado no projeto Ingenuity como contribuidor do projeto openCV, a biblioteca de visão computacional pelo mundo e pelos projetos da NASA; 

Considerando que obteve a grata surpresa de receber este emblema e que isto demonstra o poder dos software livre, espírito colaborativo e ciência aberta, pois se estes projetos não proporcionassem qualidade suficiente, a NASA desenvolveria o mesmo do zero.
Considerando que um dos seus lemas é a frase do filósofo italiano Pietro Ubaldi “O próximo grande salto evolutivo da humanidade será a descoberta de que cooperar é melhor que competir… Pois colaborar atrai amigos, competir atrai inimigos! ”
Considerando enfim, a relevância e o reconhecimento do pesquisador bebedourense internacionalmente;
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, ao bebedourense, Sr. Alessandro de Oliveira Faria, popularmente conhecido como “Cabelo”, por ter recebido uma medalha (um badge) no GitHub por ter colaborado com parte do código que fez parte da programação do helicóptero da NASA, que fez história com o 1º (primeiro) voo sobre Marte, elevando ainda mais o nome de Bebedouro no cenário do empreendedorismo, a relevância dessa participação, o reconhecimento do desenvolvedor como um dos notáveis representantes da inteligência artificial no mundo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de maio de 2021.
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