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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N° 26/2021

Senhor Presidente,
BRUNO COVAS LOPES  foi advogado, economista e político brasileiro. Era prefeito da cidade de São Paulo, a qual assumiu na data de 06 de abril de 2018, tendo se afastado aos 03 de maio de 2021, em decorrência de um câncer que o acometeu. 

Era formado em direito pela Universidade de São Paulo (USP; 1998-2002) e em economia pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (PUC-SP; 1998-2005). 

Entre outros cargos políticos, foi Deputado Estadual, Secretário Estadual de Meio Ambiente de São Paulo, Presidente do Juventude do PSDB e Deputado Federal. 

Em 2015, foi sub-relator da Comissão Parlamentar de Inquérito da Petrobras e membro da Comissão Especial da Maioridade Penal. 

Em outubro de 2016 foi eleito Vice-prefeito da cidade de São Paulo, na chapa de João Doria, assumindo a prefeitura em 6 de abril de 2018, em razão da renúncia de Doria. 

Em 2020, Covas foi reeleito Prefeito de São Paulo, tendo conseguido o feito inédito de vencer em todos os distritos eleitorais da cidade no primeiro turno e Guilherme Boulos no segundo turno com a margem de 59,38% dos votos válidos. 

Teve um filho chamado Tomás Covas Lopes, com sua ex-mulher Karen Ichiba. Tomás Covas desde pequeno participava de campanhas eleitorais de seu pai, e cogitava se filiar ao PSDB. 

Neto do ex-governador de São Paulo Mário Covas, Bruno Covas foi, desde criança, ligado à política. Em 1995, foi estudar em São Paulo, no Colégio Bandeirantes, e teve a oportunidade de morar com o avô. Estudou nos colégios Carmo e Lusíada, em Santos. 

Durante sua gestão, a cidade de São Paulo, assim como todas as cidades do país, enfrentou a pandemia de COVID-19 a partir de março de 2020, tendo tomado medidas duras para combate à pandemia. 
Aos 13.06.2020 foi diagnosticado com Coronavírus e assim declarou: “A orientação é ficar dentro de casa, já que não tenho sintomas, e não há necessidade de me licenciar do cargo de prefeito. Vou poder continuar a me reunir de forma online.”

Uma das imagens mais marcantes durante o período de gerenciamento da pandemia foi a publicação de uma fotografia da cama que estava instalada em seu gabinete, tendo também levado roupas e imagens religiosas, para estar disponível para atender a população da maior cidade do Brasil a qualquer hora do dia ou da noite.
Tudo isso vem a demonstrar a responsabilidade e comprometimento que Bruno Covas tinha com sua população, e certamente fará muita falta no ambiente político e a seus familiares.
Nesta oportunidade estendemos sinceras condolências à enlutada família, em particular, lembrando-os de que o momento é de saudade, mas, embora difícil de suportar, sem ofuscar tudo de bom que o Bruno Covas deixou como exemplo e ensinamento, pois construído sobre bases sólidas.
 É certo que deixará saudades, mas a sua passagem não foi em vão e se manterá firme e vivo na bela obra de vida que protagonizou, contribuindo para valorizar a missão que, a cada um de nós, é confiada por Deus.
SOLICITAMOS, o envio desta MOÇÃO DE PESAR à família de BRUNO COVAS LOPES por seu passamento dia 16 de maio de 2021.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de maio de 2021.
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