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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 453/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e para o Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que implante com urgência placas de sinalização e pintura de solo, com o estudo de instalação de redutor de velocidade ou semafórica em ambos os sentidos da Avenida dos Antunes em ponto anterior à atual Base da GCM/Defesa Civil.
JUSTIFICATIVA

Tendo em vista que é público e notório o enorme fluxo de veículos que transitam em ambos os sentidos da Avenida dos Antunes, é necessário seja providenciado de imediato uma melhor iluminação pública, a instalação de placas de redução de velocidade e pintura de solo naquele ponto de referida Avenida, bem como a instalação de redutores de velocidade ou de semáforo da mesma forma como foi instalado na Avenida Raul Furquim para atender ao Corpo de Bombeiros no caso de emergência.
Assim, necessário se faz o imediato acolhimento da solicitação supra, uma vez que referida Avenida dos Antunes é muito acessada pelos munícipes e por pessoas que vem a nossa cidade, por se tratar de uma das principais vias da cidade.

Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de maio de 2021.

Ivanete Cristina Xavier
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