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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 461/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que com a Garagem Municipal ou outro órgão municipal competente, discuta a possibilidade de disponibilizar uma Perua Kombi ou um veículo para Distrito de Turvínia, com intuito de melhor deslocar seus munícipes.
Justificativa
O transporte coletivo municipal só é completo se contemplar o município como um todo, inclusive seus Distritos, Povoado e a população da área rural, pois de igual forma aos moradores da cidade-sede, também são cidadãos bebedourenses e dependem desse serviço público essencial, observando, logicamente, as peculiaridades próprias dessas localidades para ocorrer de formas personalizadas, ou seja, em menores intervalos de tempo, mas continuamente.

Com base em pagar contas, fazer compras e outros fins, há anos os moradores da área rural utilizavam os ônibus escolares para seguirem até a cidade-sede e aguardavam o fim da jornada escolar para retornarem com os alunos. Acontece que essa alternativa é proibida e, como nenhuma outra lhes fora oferecida, ficaram sem opções.

Trata de um direito garantido por leis, inclusive pela nossa Lei Orgânica, que também assegura a participação popular na definição de políticas públicas para o transporte e fiscalização do mesmo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de maio de 2021.

JOÃO VITOR ALVES MARTINS

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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