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Bebedouro (SP), 18 de outubro de 2010.

OEC nº 435/2010-aacs
REF: Ofício CGCRRM nº 1642/10 – DECISÃO DA PRIMEIRA CÂMARA do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo que negou provimento ao recurso ordinário interposto da decisão que julgou irregulares as contas do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Vitório Cardassi – IMESB-VC no exercício 2007, sob a responsabilidade de Fátima Rotundo da Silveira e Regina Maura Rezende.







Vimos pela presente encaminhar-lhe cópia do expediente referido da epígrafe, relativo ao julgamento que negou provimento ao recurso ordinário interposto da decisão que julgou irregulares as contas do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro Vitório Cardassi – IMESB-VC no exercício 2007, sob a responsabilidade de Fátima Rotundo da Silveira e Regina Maura Rezende.







Vale destacar que, em decorrência da Srª Fátima Rotundo da Silveira já não estar mais ocupando o cargo de DIRETORA da Autarquia Municipal, não remanesceram providencias a serem tomadas por esta Edilidade, cabendo tão somente ao Poder Executivo avaliar, mediante as investigações que se mostrarem necessárias, se é o caso de pleitear eventual ressarcimento ao erário, tudo em conseqüência do controle administrativo e financeiro exercido pelo Prefeito Municipal.







Sem mais,







Atenciosamente,

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

José Baptista de Carvalho Neto

Exmo. Sr. João Batista Bianchini 

PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO.
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