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MOÇÃO Nº  28/2021
Moção de Aplausos e Congratulações.

Autoria: Vereador Dr. Edgar Cheli Junior – PSDB
Senhor Presidente,

Considerando que as rádios foram muito importantes para o relato de nossa história e para a fundamentação de nossa cultura;
Considerando que as ondas que impulsionam a transmissão de rádio é um dos mais poderosos instrumentos de comunicação existentes no mundo; 

Considerando que existem as ondas AM (amplitude modulada) que possuem amplitude (altura da onda) variável enquanto se propagam e também as ondas FM (frequência modulada) que propagam pelo espaço alterando seu valor de frequência; 
Considerando que apesar da inovação tecnológica, com a chegada de novos elementos de transmissão de notícias e entretenimento, esse veículo tem lugar especial na vida da maioria das pessoas;
Considerando que a Rádio Nova, cuja história vem se entrelaçando a do município desde 1988, e a emissora teve no seu início o proprietário o Sr. Hélio de Almeida Bastos, quando iniciou suas atividades o desde então, vem consolidando significativa posição entre os ouvintes; 

Considerando que a Rádio Nova completa neste ano 33 anos e vem oferecendo aos ouvintes um bom conteúdo com informações sobre política, esportes, cidade, cultura e fatos de amplitude nacional e internacional, cada vez mais firmando o papel de informar o seu público; 

Considerando que a Radio Nova está sob nova direção do Sr. Edne José Piffer Junior e que essa nova direção anuncia que passara para o padrão FM e que toda equipe está se preparando para os novos desafios com essa transformação de AM para a Frequência Modulada (FM) que operara no canal 90,7 FM;
SOLICITO à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela aquisição da Rádio Nova e pela transformação de AM para Frequência Modulada (FM) da Rádio Nova FM, na pessoa do proprietário, Sr. Edne Jose Piffer Junior, que tem o compromisso com uma programação de qualidade, informação, entretenimento, cultura e serviço público, além de contribuir de forma efetiva para o crescimento de nosso município e região.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de maio de 2021.

Edgar Cheli Junior
VEREADOR – PSDB 
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