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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 505/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente com o Comandante da Guarda Municipal de Bebedouro, que apure fatos abaixo relacionados referente ao Terminal Rodoviário de Bebedouro, e se possível um rodizio dos guardas municipais que ali prestam seus serviços à comunidade.
JUSTIFICATIVA
 Os vereadores que subscrevem esta indicação foram procurados pelos comerciantes e passageiros do Terminal Rodoviário de Bebedouro, os quais relatarão a insegurança no local principalmente após as 18hrs, onde chegam a ser ameaçados por andarilhos que ali frequentam e já presenciam atos sexuais no banheiro masculino.

Relatam também que o banheiro masculino veem sendo usado para atos sexuais e vandalismos, e acrescentam que os guardas municipais que ali estão que deveriam tecnicamente impedir tais ações ficam em uma sala destinada a GCM e não fazem a ronda, e não atende as solicitações principalmente dos passageiros que já chegarão a ser coagidos por vândalos que usam o banheiro para atos sexuais e andarilhos que pedem dinheiro.
  Certo e convicto que possamos contar com o Chefe do Executivo e o Comandante da Guarda Municipal expresso nossos sinceros agradecimentos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 8 de junho de 2021.
Gilberto Viana Pereira                          Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão)
VEREADOR – MDB                                                  VEREADOR -  PDT
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