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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 507/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro Teixeira de Carvalho, determine a construção de guia, sarjeta e calçada em um terreno pertencente a municipalidade, localizado bem em frente ao Centro Dia do Idoso, nas confluências da Alameda Sabará, com a Alameda Quitandinha e a rua que se estende da Avenida Raul Furquim, no Jardim do Bosque.
Justificativa
  
Na confluência das referidas vias, existe um terreno de propriedade da Prefeitura, que a população cuida e ajuda a fazer a manutenção, pois em breve o local será instalada uma praça no local, e por enquanto a vizinhança pretende fazer, com a autorização da Prefeitura, conforme já combinada em reunião, hortas, plantações, dentre outras ações que possa tornar a qualidade de vida melhor aos moradores.


O pedido feito nesta presente indicação, é preciso, pois é dever do poder público garantir uma melhor qualidade de vida para os moradores e transeuntes da referida região, como da cidade toda.


Diante do exposto peço a urgência na solução do problema que acomete os munícipes da região mencionada. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 9 de junho de 2021.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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