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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 517/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a realização de operação de tapa buraco ou recapeamento na Rua Jesus Vicente Conde, entre as Rua Oswaldo Garrido e Rua Simão de Mello, Jardim Centenário.
JUSTIFICATIVA

Após a visita in loco desta vereadora, foi verificada a existência de inúmeros buracos na Rua Jesus Vicente Conde, entre as Rua Oswaldo Garrido e Rua Simão de Mello, Jardim Centenário, já sendo quase que impossível de desviar de referidos buracos, uma vez que já se estendem por toda a largura da Rua Jesus Vicente Conde, o que coloca em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas.
Segundo informações, esses reparos já foram solicitado por moradores no ano de 2019 à Prefeitura Municipal, conforme cópia de abaixo assinado em anexo, tendo também solicitando auxílio de vereadores, mas sem atendimento desta solicitação até os dias de hoje.

Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele bairro, comerciantes e demais pessoas que ali frequentam e transitam.
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo e ao Direto de Obras de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público e pendendete de execução desde 2019.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de maio de 2021.
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