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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N.  518/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e para a Secretária de Saúde, Enf. Silvéria Maria Peixoto Laredo, nos termos regimentais, que estudem a viabilidade de manutenção de funcionamento 24 horas da farmácia municipal.
JUSTIFICATIVA

Após a visita in loco da vereadora que abaixo subscreve, após inúmeras denúncias de munícipes via telefone ou noticiadas no Faceboock, foi constatado que realmente a farmácia municipal não tem funcionamento 24 horas e nos 07 dia sda semana, não atende os munícipes aos finais de semana, em dias de ponto facultativo e feriados.

Desta feita, a presente indicação vem solicitar uma análise com urgência dessa necessidade aos munícipes, que se forem atendidos em horário que a farmácia não esteja em funcionamento na forma como está hoje, retardará o início do tratamento determinado pelo médico.

Está situação piora ainda mais como a verificada no feriado do dia 03.09.2021, uma quinta-feira, sendo decretado ponto facultativo no dia 04.06.2021, ou seja, a farmácia permaneceu fechada por 04 dias!!!

Se um paciente que procurou atendimetno médido e lhe foi determinado o uso de medicamento, como é possível a retirada se a famácia permanece fechada??
Não seria o caso de uma análise por parte da municipalidade em manter o atendimento dessa farmácia às 24 horas do dia e nos 07 dias da semana??
Esta propositura visa beneficiar todos os moradores e cidadãos atendidos no Hospital Municipal, e entendemos que deve ser analisada o mais breve o possível.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de junho de 2021.

Ivanete Cristina Xavier
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