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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 519/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e demais departamentos competentes, que procedam com o reparo ou troca dos bancos da Praça Barão do Rio Branco, bem como que providencia e manutenção para ativação da Fonte Sonora-Luminosa.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de um munícipe, foi realizada visita in loco na Praça Barão do Rio Branco e à Fonte Sonora-Luminosa.

Após consulta a possíveis dados na imprensa local, foi verificado que a Gazeta de Bebedouro, na data de 30.09.2021, publicou matéria referente a revitalização da área central, incluindo os locais que ora citamos.

Ocorre que já se passaram mais de 08 meses da citada revitalização da praça sem que houvesse uma melhoria significativa após essa notícia. Da mesma forma ocorre com a ativação da fonte, uma vez que foi verificado que ela está abandonada, sem água, o que certamente pode vir a causar danos nos azulejos da mesma em decorrência de estar seca, além de não verificar uma melhora referente ao paisagismo, a poda e substituição de vegetação decorativa, a instalação de lixeiras e de iluminação decorativa de LED, nos bustos e na praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, praça da Matriz de São João Batista, e praça Barão do Rio Branco.
Embora saibamos que estamos em período de pandemia e que devemos manter o isolamento social, tal fato não deve ser tido como óbice para a realização de citada manutenção e revitalização.
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de junho de 2021.
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