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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 95/2021

Senhor Presidente,

Considerando, que o Prefeito Municipal de Bebedouro, no uso de suas atribuições legais, e, considerando o caráter genérico e não específico do pedido de qualificação, que lhe permite a prática do ato, certifica que a entidade HOSPITAL PSIQUIÁTRICO ESPÍRITA MAHATMA GANDHI, inscrita no CNPJ Nº 47.078.019/0001-14, sediada na Rua Duartina, nº. 1.311 – Vila Soto – Catanduva, Estado de São Paulo, encontra-se qualificada como Organização Social apta a celebrar Contrato de Gestão com o Município de Bebedouro, Estado de São Paulo, conforme preceitua o § 2º do art. 3º do Decreto Municipal nº. 8961 de 14 de abril de 2011, que regulamenta a Lei Municipal nº. 4305, de 06 de abril de 2011;

Considerando que a Associação Mahatma Gandhi foi contratada para prestação de serviços especializados em administração e gestão da UPA-Bebedouro e sua rede de serviços de assistência, com o gerenciamento das atividades de assistência médico-hospitalar;

Considerando, ainda, que a cópia da documentação pode ser enviada em base digital, fato este que a Administração Municipal certamente possui já que as envia, por exemplo, ao Tribunal de Contas, ou até mesmo ao Ministério Público, quando exercem sua competência fiscalizadora.

Considerando enfim que conforme §2º do artigo 21, da LOMB o vereador no exercício de seu mandato solicitar documentos independentemente de outras formalidades; 
Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Sr. Prefeito Municipal de Bebedouro, Lucas Gibin Seren, para que encaminhe cópia(s) da(s) das prestações de contas da referida Organização Social (Associação Mahatma Gandhi) dos meses de março a maio de 2021. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de junho de 2021.

José Baptista de Carvalho Neto
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