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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 30/2021

Senhor Presidente,

Considerando que a Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) é uma organização responsável por representar a Advocacia, única profissão com previsão constitucional (artigo 133), sendo regida pelo Estatuto da Advocacia e OAB (Lei n.º 8.906/94), além de ser uma instituição que é encarregada de fiscalizar e orientar o exercício da advocacia e responsabilizar práticas que infrinjam o Código e Ética da OAB, bem como a defesa da constituição, a ordem jurídica do Estado Democrático de Direito e os direitos humanos, e da justiça social.

Considerando que a 87ª Subseção - OAB de Bebedouro foi criada em 09 de junho de 1981. 

Considerando que atualmente, a 87ª Subseção é composta por Bebedouro e Viradouro, contando com 286 Advogadas, 371 Advogados e 01 estagiário, totalizando 658 inscritos.

Considerando que segundo informações obtidas com a atual presidência, uma consideração há de ser feita, pois, consta dos registros da OABSP que Bebedouro era classificada como 7.ª Subseção, tendo Barretos/SP como subsede, a qual, depois de algum tempo passou a ser classificada como Subseção e Bebedouro/SP passou a ser Subsede, tendo como responsáveis o Dr. Pedro da Silva Pereira e o Dr. Pedro Eduardo de Godoy Pereira (1955/1965 e 1969/1971 respectivamente).

Considerando que depois de criada oficialmente a 87ª Subseção, em 09 de junho de 1981, o primeiro Presidente eleito foi o Dr. Antonio Carlos Alvares Santin, que ocupou o cargo durante 1982/1985, sendo que na sequência foram eleitos os seguintes advogados:

- 1985/1987 – Dr. Paulo Sérgio de Almeida

- 1987/1989 – Dr. Carlos Luiz Galvão Moura

- 1989/1991 – Dr. Carlos Luiz Galvão Moura

- 1991/1993 – Dr. Paulo Sérgio de Almeida

- 1993/1995 – Dr. Paulo Roberto Joaquim dos Reis 

- 1995/1997 – Dr. Paulo Roberto Joaquim dos Reis

- 1998/2000 – Dr. Paulo Sérgio Detoni Lopes

- 2001/2003 – Dr. Paulo Sérgio Detoni Lopes

- 2004/2006 – Dr. Paulo Roberto Joaquim dos Reis

- 2007/2009 – Dr. Cassio Benedicto

- 2010/2012 – Dr. Edson Artoni Leme

- 2013/2015 – Dr. Mario Luiz Ribeiro

- 2016/2018 – Dr. Mario Luiz Ribeiro

- 2019/2021 – Dr. Leandro Augusto Contro

Considerando que a além do Presidente, as Diretorias são compostas pelos seguintes cargos: vice-presidente, tesoureiro, secretário-geral e secretário-geral adjunto. Para auxiliar os trabalhos da Advocacia e da cidadania, comissões são criadas, sendo que hoje existem as seguintes comissões: Comissão da Assistência Judiciária, Comissão de Ética e Disciplina, Comissão de Prerrogativas, Comissão da Mulher Advogada, Comissão da Cidadania e Ações Sociais, Comissão OAB Vai à Escola e à Faculdade, Comissão da Jovem Advocacia, Comissão da Diversidade Sexual e de Gênero, Comissão de Cultura e Eventos, Comissão da Advocacia Trabalhista, Comissão da Advocacia Previdenciária, Comissão do Direito do Trânsito, Comissão de Esportes e Lazer, Comissão de Estudos, Legislação e Jurisprudência, Comissão de Direito Notarial e Registros, Comissão Escola Superior da Advocacia, Comissão de Privacidade e Proteção de Dados, Comissão de Defesa dos Direitos dos Animais.

Considerando que a OAB Bebedouro através do Convênio de Assistência Judiciária, presta um serviço suplementar ao oferecido pela Defensoria Pública do Estado de São Paulo, exclusivamente, o atendimento à população carente do Estado de São Paulo, que preencha cumulativamente os seguintes requisitos: a) não auferir renda familiar superior a 3 salários mínimos federais; b) não ser proprietária de bens imóveis; e, c) não possuir recursos financeiros em aplicações ou investimentos.

Considerando que em nosso Município os atendimentos são disponibilizados pela OAB Bebedouro, através da Advocacia local inscrita no Convênio, cuja coordenação está a cargo do Dr. Carlos Eduardo Roko da Silva, com atendimento geralmente, às terças e quintas-feiras, no período da manhã, com uma média de 30 à 40 atendimentos por cada dia. 

Considerando que para se ter uma ideia da magnitude do serviço prestado em Bebedouro/SP, o número de nomeações atingiu o total de 2.501 em 2019, 1.444 em 2020 e 743 em 2021 até a presente data, isso sem contar as orientações que não geram nomeações. 

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO à 87ª Subseção - OAB de Bebedouro, que merece reconhecimento pela exemplar iniciativa e pelo exemplar trabalho que presta à população de nossa cidade e região.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de junho de 2021.

Ivanete Cristina Xavier

VEREADORA LÍDER DA BANCADA DO PSDB
“Deus Seja Louvado”                                                     
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