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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 103/2021
Senhor Presidente,

Considerando que o momento atual que a humanidade está passando e enfrentando a maior crise humanitária já registrada;
Considerando que, durante toda a pandemia do Covid-19 até o momento muitas foram as denúncias e notificas de possíveis irregularidades relacionadas a implementação do plano de imunização em nossa cidade; 
Considerando que, foi aprovado em nossa cidade projeto de lei visando a divulgação de informações relativas as pessoas, idades que já haviam sido vacinadas no município e tal projeto foi vetado pelo prefeito;
Considerando, por fim, que, o mesmo projeto de lei foi aprovado e sancionado em vários outros municípios do nosso pais, onde se busca informações sobre a execução do plano de imunização e não dados pessoais dos pacientes;
Considerando que, um dos princípios da administração pública é o da publicidade, se faz necessário esclarecer e tornar público as informações para esclarecer todas as dúvidas e rebater inclusive as denúncias e notícias falsas;
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o douto plenário, que o presente Requerimento seja encaminhado Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, a Srª. Secretaria Municipal de Saúde de Bebedouro Enf. Silvéria Maria Peixoto Laredo, para que prestem a esta Casa De Leis os seguintes esclarecimentos:

1- Qual o percentual alcançado em cada faixa etária até a data atual?
2- Qual o percentual alcançado nos grupos prioritários?
3- Qual o percentual alcançado nos profissionais da educação? 
4- Qual as medidas estão sendo realizadas para a imunização de pessoas que pertencem dos grupos e faixa etária que já foram disponibilizadas as vacinas?
Bebedouro, capital nacional da Laranja, 15 de junho de 2021.
JOÃO VITOR ALVES MARTINS

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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