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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 104/2021
Considerando que o Projeto da Lei Complementar n° 08/2021 foi protocolada nesta Casa de Leis na data de 16/06/2021;

Considerando que é necessário esclarecer à população sobre a taxa de lixo, tal como coleta, remoção e destinação do lixo domiciliar ou de estabelecimentos desde que equiparados ao resíduo sólido domiciliar, localizados na área urbana, realizada pelo serviço público de limpeza urbana;
Considerando que será necessário explicar à população que tais valores servirão para manejo de resíduos sólidos as atividades operacionais de coleta, transbordo, transporte, triagem para fins de reutilização ou reciclagem, tratamento, inclusive por compostagem, e destinação;
Considerando que será necessário um detalhamento mais apurado e técnico para informar a base de cálculo e da alíquota que cada contribuinte arcará;

Considerando que será explicado a população quem deverá arcar com o pagamento e as hipóteses de isenção da taxa de lixo; 
Considerando enfim, que, mais do que obrigatória, essa audiência pública se faz muito importante, pois é a porta para a participação da população, que dá mais legitimidade às futuras decisões políticas e ações delas originadas.

Requeremos ao Plenário, nas formas regimentais, que agende para o próximo dia 23 de junho, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, a audiência pública, podendo ser presencial com limite de público conforme determinação da OMS – Organização Mundial de Saúde – ou virtual, caso haja Portaria desta Casa de Leis autorizando, para se discutir a respeito do Projeto de Lei Complementar n° 08/2021, que cria a Taxa de Serviços de Coleta, Remoção e Destinação de Lixo ou Resíduos Domiciliares e dá outras providências. 

Requeremos ainda que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Presidente da SAAEB Ambiental, Sr. Gilmar Aparecido Feltrim e a  Diretora do Departamento de Meio Ambiente, Sra. Angela Maria Macuco do Prado Brunelli, Prefeito, Vice-Prefeita, demais diretores, a todas as entidades, associações, e aos meios de comunicação da cidade, comunicando-os que será audiência pública presencial ou virtual. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de junho de 2021.
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