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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 31/2021
Senhor Presidente,

Nobres Pares,

É justo e necessário trazer ao conhecimento do Plenário Legislativo, a presente Moção de Repúdio, dando conta da matéria veiculada pelo Jornal “GAZETA DE BEBEDOURO”, que a fez em sua edição 10.584, de 9, 10 e 11  de junho de 2021.

Devemos observar que foi estampada na primeira página de referido jornal e veiculada a seguinte notícia:

“Enquanto prefeito e ex-prefeito anunciam conquistas importantes para a Saúde de Bebedouro, vereadores tramam instauração de CPI da Saúde para, segundo o propositor, apurar uso de dinheiro e demora nos atendimentos.” – grifamos 
Em rápida pesquisa na internet, endereço https://www.dicio.com.br/tramam/, temos o seguinte teor com relação à palavra tramam:

“Tramam vem do verbo tramar. O mesmo que: maquinam, enredam, conspiram, intrigam, urdem.”

A notícia tendenciosa e desvinculada da verdade tentou embair os leitores em falaciosa mensagem nela trazida, tentando jogar a população contra os Vereadores que assinaram o pedido de abertura da CPI e, por consequência, esta Casa de Leis, uma vez que apenas o Presidente desta Casa se absteve em assinar referido pedido.
Devemos primeiramente informar aos leitores daquele jornal que nossa Constituição prevê a separação de poderes e confere exclusivamente aos vereadores solicitarem a investigação de fatos específicos do município, sendo o pedido de abertura de CPI assinado por 10 Vereadores, incluindo os da própria base do governo, para: “investigar e apurar responsabilidades pelos constantes problemas relatados na área de Saúde da Prefeitura Municipal de Bebedouro/SP, em especial sobre valores disponibilizados e gastos com a COVID-19, Hospital Municipal, UPA, leitos de UTI e plano de vacinação”, uma vez que foram “inúmeros relatos e constatações por vereadores desta Nobre Casa de que a situação da Saúde Municipal está um caos, inclusive com a prevalência da falta de médicos, falta de medicamentos, falta de enfermeiros, demora para atendimento, demora para coleta de exame, demora para respostas de exame, entre outras reclamações, quer seja na parte da Saúde administrada pela Prefeitura como pela parte administrada pela OS Mahatma Gandhi.”
Será que 10 Vereadores tramam, maquinam, enredam, conspiram, intrigam e se fazem é contra quem? É contra a população ou contra a administração? Tal fato se dá pois apesar de trazer referida colocação da “trama”, em nada informou sobre este maldoso termo e pejorativo em relação aos 10 vereadores que assinaram o pedido de abertura da CPI, uma vez que em referida noticia apenas trouxe mais 10 vagas para UTI no Hospital Estadual, mas deixou no ar citada “trama”, sem prova desse fato.
O vereador é um agente político, eleito para sua função pelo voto direto e secreto da população. Ele trabalha no Poder Legislativo da esfera municipal da federação brasileira e como integrante do Poder Legislativo Municipal tem como função primordial representar os interesses da população perante o poder público.

Ressaltamos ainda que essa já não é a primeira vez que o jornal “GAZETA DE BEBEDOURO” produz noticia enganosa, falaciosa, tentando embair e jogar a população contra os Vereadores e esta Casa de Leis, já tendo sido encaminhada a Moção de Repúdio n° 15/2000 “pela reportagem enganosa publicada no Jornal A Gazeta de Bebedouro, no dia 20 de junho de 2000”.
CONSIDERANDO que temos por princípio zelar pelo bom desenvolvimento e crescimento municipal, honrando a confiança que foi depositada no último pleito eleitoral em todos os NOBRES EDIS;

CONSIDERANDO que o termo TRAMAM é demasiadamente pesado, haja vista, que o serviço da Vereança requer responsabilidades e seriedade no trato  da coisa pública, principalmente para se pautar no cuidado das matérias que exigem o voto dos legisladores, portanto, o compromisso em discutir e votar aquilo que consideram correto, independentemente de ser favorável ou desfavorável ao Executivo Municipal. 

CONSIDERANDO que todo trabalho tem sua dignidade e características, alguns requerendo grandes  responsabilidades, no entanto, nunca é demais se lembrar que um dos princípios basilares do legislador é a forma como lidamos com o nosso semelhante, porque é sinal de respeito, e o acolhimento e participação nos  trabalhos legislativos, somam pelo apoio a Administração Pública em geral, visando unicamente o desenvolvimento coletivo e bem estar à população.

Considerando que o momento atual no qual vivemos, diante da pandemia do Covid-19, que já ultrapassa 1 ano e 03 meses e acomete o nosso planeta, ceifando vidas e destruindo famílias e entendemos necessária a apuração dos fatos que embasaram a aberto da CPI da Saúde;
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao Jornal “GAZETA DE BEBEDOURO”, pelas palavras falaciosas de “vereadores tramam instauração de CPI da Saúde” tratadas em referida matéria da sua edição 10.584, de 9, 10 e 11  de junho de 2021, conforme amplamente exposto e maldosamente atribuído aos Vereadores desta Casa de Leis.
Solicito, ainda, o envio de cópia da presente moção ao Jornal “GAZETA DE BEBEDOURO”.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de junho de 2021.
Ivanete Cristina Xavier

VEREADORA – PSDB

João Vitor Alves Martins

VEREADOR – CIDADANIA23

Vagner Castro Souza

VEREADOR – PSB

“Deus Seja Louvado”                                                     

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


