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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

20ª Sessão Ordinária 

28 de junho de 2021, segunda-feira
	JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS                                       PRESIDENTE                        

EDGAR CHELI JÚNIOR - PSDB                                                                              VICE-PRESIDENTE
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    1º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - DEMOCRATAS
IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB
PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE  

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE 

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (3 ofícios); 

- balancetes da Prefeitura, do SAAEB Ambiental, do SASEMB e do IMESBVC referentes ao mês de maio de 2021; 
- balancete da Câmara referente ao mês de maio de 2021; 

- da Comissão do Serviço de Informações ao Cidadão - SIC; 

- do Ministério Público do Estado de SP - Promotoria de Justiça de Bebedouro; 
- dos membros da CPI da UPA vereadores Eliana Merchan e Dr. Vagner; 

- dos membros da CPI da UPA vereadores Eliana Merchan, Dr. Vagner e Dr. Edgar Cheli; 
- dos vereadores Drª Ivanete Xavier e Dr. Vagner; 
- do professor Antônio Gandini Júnior; 

- do servidor da Casa Paulo Chiaroni. 

CONVITES 

- da Comissão do PRODEBE.
PROJETOS

- Mensagem número 1 ao Projeto de Lei Complementar 08/2021, de autoria do Poder Executivo, que cria a Taxa de Serviços de Coleta, Remoção e Destinação de Lixo ou Resíduos Domiciliares e dá outras providências.
- Projeto de Lei 48/2021, de autoria do Poder Executivo, que cria o atendimento prioritário às pessoas com sequelas graves em razão da infecção do vírus da covid-19, nos estabelecimentos públicos e privados do município de Bebedouro.
INDICAÇÕES

Vereador Dr. Edgar Cheli - PSDB
- 549/2021 - indica novamente ao Prefeito que determine a colocação de um redutor de velocidade na avenida Dr. Hercules Pereira Hortal, próximo ao número 1520, defronte ao sambódromo, sentido lago-shopping, Jardim Novo Lar;
- 550/2021 - indica novamente ao Prefeito que providencie uma pista para ciclistas e pedestres e também passarela em torno do córrego próximo da Alameda Aracati, Residencial Parati I.
Vereadores Eliana Merchan - Democratas - e Prof. Jorge Cardoso - Democratas 

- 543/2021 - indicam ao Prefeito que determine a limpeza de um terreno localizado na Rua Professora Maria Pinto da Fonseca, atrás da Escola Abílio Alves Marques, Jardim São João; 

- 544/2021 - indicam ao Prefeito que determine a realização de serviços de tapa-buracos e reconstrução de uma canaleta, para o adequado escoamento de águas pluviais, na confluência da Rua Cármino Festoso com a Rua Otávio Araújo Simões, Jardim das Laranjeiras; 

- 545/2021 - indicam ao Prefeito que determine a limpeza de um terreno localizado na Rua Otávio Araújo Simões, entre as ruas Emílio Balardin e José Pedro dos Santos, Jardim De Lúcia; 

- 546/2021 - indicam ao Prefeito que determine a realização de serviços de tapa-buracos e reconstrução de uma canaleta, para o adequado escoamento de águas pluviais, na confluência da Rua José Pedro dos Santos com a Rua Manoel João Bastos, Jardim De Lúcia.
- 552/2021 - reiteram a Indicação 49/2021 ao secretário de Defesa para que sejam realizados estudos sobre a implantação de um semáforo no cruzamento da Avenida Prefeito Hércules Pereira Hortal com a Rua Nossa Senhora de Fátima; 

- 553/2021 - indicam ao Prefeito que determine a realização de serviços de tapa-buracos ou recapeamento asfáltico na Rua Esperanto, Residencial Irmãos Furquim; 

- 554/2021 - indicam ao Prefeito que determine a manutenção ou troca do aparelho de telefone da ESF Dr. José Mauro Neto, Jardim Três Marias;
- 555/2021 - indicam ao Prefeito que providencie a manutenção, tal como a troca de lâmpadas ou instalação de iluminação adequada, na Praça Santiago Bilória, Jardim do Sonho; 

- 556/2021 - indicam ao Prefeito que determine a realização de serviços de tapa-buracos ou recapeamento asfáltico na Rua José Perri, Jardim Júlia; 

- 557/2021 - indicam ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico da Rua Norival Rodrigues Faria, Jardim Júlia.
Vereador Gilberto Viana - MDB
 - 563/2021 - indica ao Prefeito que determine a pintura de remarcação de vaga exclusiva para idosos e deficientes físicos em todas as vagas existentes no município de Bebedouro; 

- 564/2021 - indica ao Prefeito que determine a manutenção do calçamento e troca de bancos da Praça Nossa Senhora Aparecida, povoado de Andes; 

- 565/2021 - indica ao Prefeito que determine a instalação de lixeiras e o rebaixamento de guia para acessibilidade com a devida pintura na Praça Nossa Senhora Aparecida, povoado de Andes; 

- 566/2021 - indica ao Prefeito que se proceda à limpeza do lixão próximo ao campo de bocha no povoado de Andes; 

- 567/2021 - indica ao Prefeito que determine a pintura de solo das faixas de pedestres nos cruzamentos das ruas Tobias Lima e Sete de Setembro com a avenida dos Antunes, onde se encontra o sinaleiro de trânsito próximo ao supermercado Dia; 

- 568/2021 - indica ao Prefeito que estude a viabilidade de permissão e ocupação de uso pela Guarda Civil Municipal de Bebedouro da sala que faz parede-meia com a atual base instalada no povoado de Andes; 

- 569/2021 - indica ao Prefeito que tome providências com relação à manutenção do banheiro público situado no cruzamento das ruas Mauro de Abreu Izique e Santa Catarina, onde se realizam as aulas e exames de trânsito.
Vereador João Vitor Martins - Cidadania23 

- 570/2021 - indica ao Prefeito que, junto com o comandante da Guarda Municipal e o diretor do Departamento de Trânsito e Transporte, promova uma fiscalização aos finais de semana com intensidade e, também, faça a interdição da Rua Arthur Lenha Verde, no bairro São Fernando; 

- 571/2021 - indica ao Prefeito que determine a intensificação na limpeza de guias, sarjetas e terrenos do município, como também a instalação de placas de “Proibido Jogar Lixo”, no Jardim Primavera.
Vereadores Prof. Jorge Cardoso - Democratas - e Eliana Merchan - Democratas

- 559/2021 - indicam ao diretor de Obras que diminua as passagens de água (valetas) nas ruas do Centro e nas demais ruas onde há tais desníveis.
Vereador Tchelão - PDT
- 547/2021 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a resolução das demandas por ora vistas no prédio da Guarda Civil; 
- 548/2021 - indica ao Prefeito que determine um estudo de viabilidade para que nos trechos mais críticos da rua Francisco de Paula o estacionamento não seja permitido em um dos lados onde trafegam veículos longos;
- 551/2021 - indica ao Prefeito que homenageie o radialista Paulo Sérgio Costa com seu nome em um logradouro público de nossa cidade;
- 558/2021 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o conserto das avarias no asfalto por toda a extensão da rua Jesus Vicente Conde.
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade 

- 560/2021 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Mauro de Abreu Izique, próximo ao número 458, Jardim Casagrande; 

- 561/2021 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua João Matheus de Moraes, altura do número 204, Jardim Franciscano; 

- 562/2021 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determine a realização da operação tapa-buracos na Rua Dr. Brandão Veras, cruzamento com a Avenida Dr. Pedro Paschoal, Jardim Esplanada. 
MOÇÕES 
- 31/2021, de autoria dos vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB -, João Vitor - Cidadania23 - e Dr. Vagner - PSB -, de REPÚDIO ao jornal “GAZETA DE BEBEDOURO”, pelas palavras falaciosas de “vereadores tramam instauração de CPI da Saúde” tratadas em matéria da sua edição 10.584, de 9, 10 e 11 de junho de 2021, conforme amplamente exposto e maldosamente atribuído aos vereadores desta Casa de Leis;
- 32/2021, de autoria da edilidade, de PESAR à família do radialista PAULO SÉRGIO COSTA, pelo passamento deste seu ente querido em 17 de junho último.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 33/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2022, e dá outras providências. LDO (1º turno)

- Projeto de Lei 33/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2022, e dá outras providências. LDO (2º turno)
- Projeto de Lei 34/2021, de autoria dos vereadores Leandro Lauriano - Solidariedade - e Dr. Vagner - PSB -, que institui o “Censo Inclusão”, para a identificação do perfil socioeconômico das pessoas com deficiência e mobilidade reduzida e dá outras providências.
- Projeto de Lei 38/2021, de autoria da vereadora Eliana Merchan - Democratas -, que altera dispositivos da Lei Municipal 2.036, de 20 de março de 1990, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS 

- 105/2021, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo o agendamento no próximo dia 30 de junho, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, de uma audiência pública, podendo ser presencial com limite de público conforme determinação da OMS - Organização Mundial de Saúde - ou virtual, caso haja portaria desta Casa de Leis autorizando, para se discutir a respeito do Projeto de Lei 45/2021, que altera a Lei 4.072, de 30 de dezembro de 2009, que especifica. Requer ainda que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao secretário de Educação, à APEOESP, que deverá indicar seu representante legal para comparecimento, ao presidente do Sindicato dos Servidores Municipais de Bebedouro, Sr. Lourival Rosa Basílio, ao Prefeito, à Vice-Prefeita, aos diretores e coordenadores de escolas e creches municipais e aos meios de comunicação da cidade, comunicando-os que a audiência pública será virtual; 

- 106/2021, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito que responda aos seguintes questionamentos: 1. em qual data se procederá ao lançamento dos apontamentos do TCE/SP no portal oficial do município; 2. o local específico para acompanhamento desses apontamentos do TCE/SP; 3.
caso negativa a prestação das informações acima solicitadas ou a impossibilidade de cumprimento da determinação do TCE/SP, justificar os motivos, vez que tais questionamentos vêm de encontro aos apontamentos com relação às contas prestadas pelo ex-prefeito Dr. Fernando Galvão Moura;
- 107/2021, de autoria dos vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Dr. Vagner - PSB -, requerendo o agendamento no próximo dia 7 de julho, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, de uma audiência pública, podendo ser presencial com limite de público conforme determinação da OMS - Organização Mundial de Saúde - ou virtual, caso haja portaria desta Casa de Leis autorizando, para se discutir a respeito do Projeto de Lei Complementar 08/2021, que cria a Taxa de Serviços de Coleta, Remoção e Destinação de Lixo ou Resíduos Domiciliares e dá outras providências. Requerem ainda que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao presidente do SAAEB Ambiental, Sr. Gilmar Aparecido Feltrim, à diretora do Departamento de Meio Ambiente, Srª Ângela Maria Macuco do Prado Brunelli, ao Prefeito, à Vice-Prefeita, aos diretores municipais, a todas as entidades, associações e aos meios de comunicação da cidade, comunicando-os que a audiência pública será presencial ou virtual;
- 108/2021, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito e à diretora do IMESB que respondam aos seguintes questionamentos: 1) após a entrada em vigência da Lei Complementar 137/2021, quantos alunos procuraram o IMESB para regularizar a situação de inadimplência; 2) qual o valor devido até a entrada em vigência da Lei Complementar 137/2021, o valor devido até a presente data e o valor arrecadado; 3) qual o número de processos ajuizados em desfavor de ex-alunos e o valor total devido na somatória desses processos (inicial e atualizado); 4) que número máximo de parcelas é possível para a formalização de acordo judicial (se existe um valor mínimo a ser pago por parcela); 5) se o número de parcelas previsto em lei dificulta a formalização de acordos; 6) se no entendimento da diretora um número maior de parcelas com um valor mínimo por parcela facilitaria a formalização de mais acordos visando a finalização dos processos e, por consequência, mais dinheiro em caixa para o IMESB; 7) caso entenda necessário, preste maiores informações com relação aos alunos e ex-alunos inadimplentes.
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