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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 109/2021
Senhor Presidente,

Considerando a lei federal nº 14.016, que versa sobre a doação dos excedentes alimentícios não comercializados e ainda próprios para o consumo humano.
Considerando que a mesma tem por objetivo implementar na cidade a concretude da lei 14.016, que tem grande potencial de beneficiar pessoas, famílias ou grupos em situação de vulnerabilidade ou de risco alimentar ou nutricional.
Considerando que o poder público municipal e instituições devidamente legalizadas poderão repassar diretamente ou beneficiar esses alimentos e, em seguida repassá-los sem as antigas amarras legais, todavia, sob a égide de punições severas caso não procedam dentro dos padrões exigidos no manejo dos alimentos;

Considerando que projeto pode encurtar os caminhos que levam a mitigação de uma das piores tragédias humanas que é a fome e seus múltiplos níveis;

Considerando que Brasil é um dos maiores produtores de alimentos e por razões de falta de planejamento estratégico, um dos que mais desperdiça alimentos, o que é uma imensa contradição, porque, o país é um dos que apresenta índices abomináveis de desigualdade social;

Considerando por fim que essa lei é de grande importância, porque, vai direto na raiz do problema do qual ela trata e traz a solução com a devida rapidez.
Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Sr. Lucas Gibin Seren, para que informe se o poder executivo está atendendo as determinações da lei federal 14.016/2020, principalmente através da cozinha piloto e na inscrição de instituições legalizadas que poderão repassar diretamente ou beneficiar esses alimentos e, em seguida repassá-los, desde que atendam os critérios da lei.

Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão)

VEREADOR - PDT

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,  28  de junho de 2021.
“Deus Seja Louvado”                                                     
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