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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 578/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine aos responsáveis a observância e o apoio a Lei Federal nº 7563 de 1986, que institui o PRÓ-FRUTI - Programa Nacional de Arborização Urbana com Árvores Frutíferas.
JUSTIFICATIVA
O objetivo do PRÓ-FRUTI é implantar a arborização urbana por espécies de árvores e arbustos que, além de sua função ecológica, ornamental e de purificação do ar, sirva de alimento à população.
O trato das árvores, a colheita e a distribuição dos frutos ficariam a cargo da comunidade, que se autogestionará nesses trabalhos, nas respectivas ruas, praças ou em outros logradouros públicos, estimulando-se e treinando-se a participação coletiva.

Há vários tipos de árvores recomendadas pela EMBRAPA e que podem ser plantadas em pomares urbanos: abacate, banana, abacaxi, graviola, acerola, cambuci, jabuticaba, araticum, pitanga, atemóia, manga, goiaba e citrus.
Por fim, essa lei vai de encontro a nova conscientização mundial sobre preservação do meio ambiente e sustentabilidade e, além disso, gera um profundo senso de comunidade entre os munícipes.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de julho de 2021.
Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão)
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