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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 35/2021
Senhor Presidente,
Considerando que o Projeto de Decreto Legislativo (PDL) n° 22/20, em tramitação na Assembleia Legislativa do Estado de SP (Alesp) desde o ano passado, ainda não tem previsão para ser votado em Plenário;
Considerando que ele anula os efeitos do Decreto 65.021/20, que instituiu novos descontos previdenciários para servidores públicos aposentados e pensionistas, e tem apoio integral das entidades representativas do funcionalismo paulista;

Considerando que com objetivo de sustar os descontos previdenciários, o PDL 22/20 é de autoria do deputado estadual Carlos Giannazi e foi protocolado em junho do ano passado, dias depois que o governador João Doria decretou o aumento de alíquotas para aposentados e pensionistas. O Governo de SP justificou a medida com déficit atuarial no Regime Próprio de Previdência do Estado;

Considerando que diversas entidades de servidores públicos protestam contra o que chamam de confisco, tanto que foi criada a Frente Paulista em Defesa do Serviço Público;
Considerando que o PDL foi aprovado no Congresso de Comissões da Alesp e entrou em tramitação de urgência no final de 2020, as discussões foram interrompidas;
Considerando enfim que é preciso a Câmara Municipal de Bebedouro se posicionar diante de tal medida para tentar proteger os aposentados e pensionistas de nossa cidade e do estado de São Paulo.
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APOIO direcionada a ALESP, referente ao Projeto de Decreto Legislativo 22/2020, que tramita na casa, afim de garantir direitos dos aposentados e pensionistas.
Solicito, ainda, o envio de cópia da presente moção para a ALESP – Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de junho de 2021.
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