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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 587/2021

Indico ao PREFEITO MUNICIPAL, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, para que nomeie a rota de estrada de terra utilizada por ciclistas, atletas e pedestres até o Distrito de Botafogo e vice-versa de “Rota dos Cata-ventos”.
JUSTIFICATIVA

Embora estejamos em período de isolamento social, amigos ciclistas, atletas, pessoas que praticam a caminhada ecológica/rural, e algumas famílias utilizam as via de terra que ligam a cidade de Bebedouro ao Distrito de Botafogo, quer seja a trabalho ou para alguns minutos de distração e a prática de esporte. 

Que no percurso de início e chegada desse trajeto (Bebedouro/Botafogo e vice-versa) foram colocados postes com placas de incentivo ao esporte e outras indicativas do caminho a ser percorrido pelos ciclistas e pedestres, para evitar de se perderem no trajeto de terra, sendo que no topo de cada poste existe um cata-vento, motivo que ensejaria a nomenclatura de “Rota dos Cata-ventos ”.

Ademais, como a cidade foi declarada de interesse turístico, tal rota poderia até ser incluída no planejamento turístico, podendo atrair inúmeros turistas que praticam esses esportes. Como exemplo temos a cidade vizinha de monte Alto/SP em que existe a chamada “Rota das Capelas” onde os ciclistas e pedestres utilizam essa rota e nela existem as capelas que estão abertas para visitação do público e que geram renda para a cidade.
Esta propositura visa além de orientar as pessoas que ali transitam, sugerir ao Departamento de Turismo uma alternativa para chamamento de pessoas que visitam nossa cidade e que também praticam esses tipos de esporte.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de julho de 2021.
Ivanete Cristina Xavier
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