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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 588/2021

Indico ao PREFEITO MUNICIPAL, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e à COORDENADORA DE VETORES E ZOONOSES, Ilma. Sra. Regina Jorge Domingos Melanda, nos termos regimentais, para que apliquem produtos contra carrapatos e outras pragas urbanas em toda extensão do Parque da Família, bem como providencie a instalação de barreira para animais.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de inúmeros munícipes, estes informaram que  está impossível de ser frequentado o Parque da Família localizado no Sambódromo Municipal, em decorrência da grande número de carrapatos e pragas urbanas naquele local, o que coloca em risco os frequentadores, quem muitas das vezes são famílias compostas de adultos e crianças que pretendem um período de lazer.
Embora estejamos em período de isolamento social, algumas famílias levam seus filhos para alguns minutos de distração e a prática de esporte. 

Além carrapatos e outras pragas urbanas, é comum que capivaras saiam da mata presente naquele local, podendo trazer também os riscos de contato com as pessoas, sendo necessária a colocação de algum tipo de barreira física que impeça que essas capivaras adentrem ao parque da família, evitando o contato com as pessoas e que tragam carrapatos e outras pragas urbanas.
Esta propositura visa solicitar a aplicação de produtos contra carrapatos e outras pragas urbanas em toda extensão do Parque da Família para beneficiar os frequentadores e demais pessoas que ali transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de julho de 2021.
Ivanete Cristina Xavier

VEREADORA LÍDER DA BANCADA DO PSDB
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


