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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 592/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro Teixeira de Carvalho, determine o recapeamento asfáltico de diversas ruas, mencionadas na justificativa da presente indicação, no bairro Residencial Centenário.
Justificativa
  
Nas referidas vias, muitas reclamações de munícipes e transeuntes acontecem a bastante tempo, devido à situação que se encontram, com muitos buracos, impedindo os moradores das localidades e transeuntes de usufruírem de uma infraestrutura adequada e segura.


Os referidos logradouros são os seguintes: Rua Jesus Vicente Conde, Residencial Centenário; Rua Victor Raquel Toller confluência com Av. Higidio Veraldi; Rua Caetano Zaccarelli, Residencial Centenário; Rua Jesus Vicente Conde confluência com Av. José Augusto de Carvalho; Rua Galileu Galilei Belemo, Residencial Centenário; Rua Jesus Vicente Conde confluência com Av. José Augusto de Carvalho; Rua Alfredo Gomes Areias, Residencial Centenário; Rua Jesus Vicente Conde confluência com Av. José Augusto de Carvalho; Rua Sílvio Salata, Residencial Centenário; Rua Jesus Vicente Conde confluência com Av. Jose Augusto de Carvalho; Rua João Paganelli Sobrinho, Residencial Centenário; Rua Jesus Vicente Conde confluência com Av. José Augusto de Carvalho; Rua Jesus Vicente Conde, Residencial Centenário; Rua Simão de Melo confluência com Rua Osvaldo Garrido.

Diante do exposto peço a urgência na solução do referido problema que acomete os munícipes da região mencionada. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de julho de 2021.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
VEREADORA
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