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INDICAÇÃO Nº 593/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que através da Secretaria de Municipal de Saúde, juntamente com a Promoção Social, envie a esta Casa de Leis, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, o projeto de lei que dispõe sobre a obrigatoriedade de avaliação oftalmológica para os alunos do ensino fundamental do 1 º ano nas escolas de Educação Infantil – CEMEI’s da Rede Municipal e particulares da cidade de Bebedouro.  
Justificativa
A Secretaria de Educação, em resposta à indicação nº 492/2021, disse que: “Os recursos destinados à educação só podem ser empregados em financiamento de programas, projetos e ações voltados para o desenvolvimento do ensino básico público, ficando vedado o emprego dos mesmos em pagamento de tratamentos de saúde de quaisquer especialidades, inclusive medicamentos ou em programas da área de Assistência Social”.
Portanto devido à resposta do Secretário de Educação, reenviamos uma indicação para que o Poder Executivo, juntamente com a Secretária de Saúde e Promoção Social, possam nos enviar tal projeto nos moldes do anteprojeto em anexo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de julho de 2021.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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