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Bebedouro (SP), 06 de julho de 2021.

OEC nº 206/2021

REF: OEV nº 002/2021 subscrito pela Presidente e pelo Relator da Comissão Parlamentar de Inquérito nº 01/2021, solicitando documentos, disponibilização de servidores e uso da estrutura da Câmara Municipal para suporte às suas atividades.





Em atenção ao OEV referido na epígrafe, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro informa que baixou Portaria nº 765/2021, designando servidores para secretariar os trabalhos da CPI em questão, bem como disponibilizando outros servidores para realizar gravações (áudio e vídeo) das reuniões/trabalhos/audiências da Comissão e com conhecimentos da área jurídica e contábil para eventuais orientações visando apenas dirimir dúvidas relacionadas às suas respectivas áreas de conhecimento. 





Por ora, entendo por bem indeferir a contratação de perito contábil, primeiro porque o processo de contratação de tal profissional pode extrapolar o tempo de duração da própria CPI, segundo porque neste momento ainda não se vislumbra a necessidade concreta de tal profissional para o desenvolvimento dos trabalhos, nem tão pouco existe uma especificação do objeto envolvendo o trabalho pericial e, terceiro porque a Câmara municipal dispõe de servidores com conhecimento na área contábil que podem eventualmente atender as dúvidas dos integrantes da Comissão.  




Finalmente, a “estrutura” da Câmara Municipal esteve, está e estará à disposição dos vereadores desde que seja para atender às necessidades do serviço público e eventuais diligências (viagens) dos integrantes da CPI para locais além dos limites do município, poderão ser realizadas conforme Resoluções que já disciplinam essa matéria.   




Sendo o que se apresenta no momento, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro renova seus votos de elevada estima e distinta consideração.







Sem mais,







atenciosamente, 

    Jorge Emanoel Cardoso Rocha

     Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

À Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
Vereadora líder do DEMOCRATAS 

Presidente da CPI
“Deus seja louvado”
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