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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 597/2021 
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine ao departamento competente que realize estudos para a execução e implantação de infraestrutura, como guias, sarjetas e asfalto, no trecho de terra batida que se bifurca do início da Rua Sete de Setembro, ponto de encontro desta via com a Variante Hamleto Stamato, e dá acesso às proximidades do córrego.
Justificativa
Recebi pedidos de moradores daquelas imediações solicitando implantação de infraestrutura da referida via de terra batida, vez que há buracos que comprometem a segurança e que, certamente, tendem a aumentar de proporção, em virtude do abandono da conservação do referido local, além de fatores climáticos e naturais que causam desgaste das condições do solo.

É, pois, indiscutível a necessidade da execução do serviço pleiteado no trecho que se bifurca do início da Rua Sete de Setembro, ponto de encontro desta via com a Variante Hamleto Stamato, e dá acesso às proximidades do córrego, para a segurança dos pedestres e veículos que por ali transitam.

Diante do exposto, peço a urgência na solução do referido problema, que acomete os munícipes da região mencionada.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de julho de 2021.

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)

VEREADOR – PARTIDO SOLIDARIEDADE
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“Deus Seja Louvado”                                                     
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