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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 599/2021
INDICO ao Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Secretário do Departamento Municipal de Tráfego e Transporte, que sejam realizados estudos, no sentido de fazer mudanças nas mãos de direção da Rua Quintino Bocaiuva, especialmente no trecho entre a Rua Manoel Bilória e a Avenida Quito Stamato e também na Rua José Guedes de Oliveira, no Jardim do Sonho.
Justificativa
A presente indicação se faz necessária, pois muitos moradores das adjacências me relataram uma falta de harmonia no fluxo de trânsito do referido local.
A Rua José Guedes de Oliveira atualmente tem mão dupla de direção, isso dificulta o trânsito, pois é uma via onde se estacionam muitos carros, ônibus e caminhões. O pedido aqui citado então se dirige para que a mão de direção da referida via seja apenas de subida em direção ao Jardim Ciranda.

Já o pequeno trecho da Rua Quintino Bocaiuva, entre a Rua Manoel Bilória e a Avenida Quito Stamato, atualmente está inviabilizada a decida em direção a referida avenida, o que seria o pedido dos moradores do local, para que a Rua de trás, no caso,  a Rua José Guedes de Oliveira tenha mão de direção para subir em direção ao Jardim Ciranda, e a Rua Quintino Bocaiuva, no referido trecho já citado, tenha mão para descer em direção à avenida Quito Stamato.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de julho de 2021.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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