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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 606/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor do Departamento de Energia Elétrica, Eng. José Paulo Rossanezzi, providencie a manutenção de postes de iluminação no Vila Santa Terezinha.
Justificativa
O referido bairro é localizado em uma região populosa, que conta ainda com a presença constante de caminhões, devido a estar próxima de uma área industrial.

Esses caminhões que passam pelas ruas que não são tão largas ao ponto de comportar esse tipo de trânsito, geram um descompasso no fluxo de trânsito, que também conta com muitos transeuntes e automóveis. Além disso os referidos caminhões ao estacionar ou passar pelas vias acabam se chocando com postes e os mesmos ficam tortos e estão assim há algum tempo, fazendo com que os fios fiquem pendurados, abaixo do normal, e posteriormente ao passar de outros caminhões muitos rompem os fios ao passar e geram queda de energia e situações desagradáveis aos munícipes da região mencionada. 
Pelo exposto, peço que as melhorias aqui solicitadas sejam realizadas no sentido de melhorar a qualidade de vida da população do referido local.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de julho de 2021. 

Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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