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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 617/2021

Indico ao PREFEITO MUNICIPAL, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, para que proceda a notificação das empresas concessionárias de serviços de energia elétrica, de telecomunicações, de TV a cabo e atividades afins a colocação do cabeamento aéreo nos postes localizados nas vias ou passeios públicos de acordo com as exigências estabelecidas pelo Poder Executivo municipal, levando em consideração a alteração trazia pela Lei Complementar n° 140/2021, que acrescentou o artigo 140-A à Lei n° 2.131/1991 (Código de Postura do Município), a qual estipulou prazo para cumprimento das determinações legais.

JUSTIFICATIVA

Embora estejamos em período de isolamento social, é necessária a informação de todas as empresas que operam no Município de Bebedouro/SP com relação ao de serviço de energia elétrica, de telecomunicações, de TV a cabo e atividades afins, uma vez que temos percebido que a padronização almejada em referida legislação não vem sendo cumprida, embora as empresa ainda estejam dentro do prazo de 90 dias para cumprimento da mesma.
Assim, tal fato se dá pois em referida Lei Complementar foram observado novos prazos para cumprimento de obrigações em relação ao Código de Postura do Município, tal como previstos no §8°, §12° e §14°, quer sejam para implementação das determinações legais de identificação do cabeamento, sistema de protocolo para os chamados, novas instalações, regras para a substituição de postes e regularização de cabos e demais equipamentos.
Essa propositura visa além de orientar as pessoas jurídicas que se enquadram em referida legislação para procederem aos novos ditames legais, as alertar que o descumprimento da Lei Complementar acarretará o pagamento de multa no valor de 50 UFM e em dobro no caso de reincidência.
Desta forma, entendemos ser necessária a notificação destas empresas para que se adequem a nova situação legal, podendo constar em referida notificação a Lei Complementar n° 140/2021, bem como a Lei n° 2.131/1991 (Código de Postura do Município) que devem ser seguidas.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de julho de 2021.
Ivanete Cristina Xavier
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