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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 119/2021
Considerando que o Projeto de Lei n° 45/2021 foi protocolada nesta Casa de Leis na data de 16/06/2021;

Considerando que é necessário esclarecer aos docentes as hipóteses de acumulação de cargos;
Considerando que é de extrema necessidade explicações e informações aos Edis e aos docentes de como será a jornada de trabalho desses profissionais, diferenças entre jornada semanal de trabalho como unidade horas de 60 minutos e aulas semanais para desempenho das atividades com alunos como unidade de tempo de hora-aula de 50 minutos;
Considerando que é necessário diferenciar docentes concursados e contratados, e quais pontos da alteração e novos regramentos serão aplicados entre esses profissionais;

Considerando enfim, que, mais do que obrigatória, essa audiência pública se faz muito importante, pois é a porta para a participação da população, que dá mais legitimidade às futuras decisões políticas e ações delas originadas.

Requeremos ao Plenário, nas formas regimentais, que agende para o próximo dia 05 de agosto, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, a audiência pública, podendo ser presencial com limite de público conforme determinação da OMS – Organização Mundial de Saúde – ou virtual, caso haja Portaria desta Casa de Leis autorizando, para se discutir a respeito do Projeto de Lei n° 45/2021, que altera a Lei n° 4.072 de 30 de dezembro de 2009, que especifica. 

Requeremos ainda que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites Secretário Municipal de Educação, Sr. Hélio José dos Santos, ao Presidente do CPP – Centro do Professorado Paulista de Bebedouro, que deverá indicar seu representante legal para comparecimento, ao Prefeito, Vice-Prefeita, demais diretores e Coordenadores de escolas e creches municipais, e aos meios de comunicação da cidade, comunicando-os que será audiência pública virtual. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de julho de 2021.

Ivanete Cristina Xavier

VEREADORA PSDB
Membro Com. Just. E Redação
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