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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja 13 de julho de 2011.

OEV-VRC 001/2011-lcs

Senhor Deputado;





Venho pelo presente solicitar de vossa excelência a inscrição de emenda parlamentar no Orçamento do Estado-2012 ou gestão junto ao Governo Estadual para que Bebedouro seja contemplado com recursos para a aquisição de uma ambulância, tipo van, destinada ao Hospital Municipal de Bebedouro.






A Prefeitura Municipal de Bebedouro conta com algumas ambulâncias, porém a demanda para atendimento dentro do município, bem como para o transporte de pacientes com destino a hospitais em Barretos, São José do Rio Preto, Ribeirão Preto e até São Paulo vem aumentando gradativamente. 






Aliado a esses fatos, o custo de manutenção das ambulâncias existentes verifica-se cada vez mais freqüente, devido ao tempo de uso e ao alto grau de uso das mesmas.






A atual administração municipal herdou uma frota sucateada, que impossibilita a prestação eficaz de serviços à população.






Nossa cidade sofreu uma significativa redução nos valores de repasses, bem como nos valores arrecadados, daí a necessidade de apelar à sensibilidade que sempre demonstrou aos nossos anseios para melhorar a frota municipal.






Faço-lhe, Senhor Deputado, de par com os meus agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.

Atenciosamente:

Valdeci Ramos de Castro (SENSEI)
Vereador - DEM
Excelentíssimo Senhor

Gilson de Souza
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