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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 121/2021

Senhor Presidente,

Considerando, que o Prefeito Municipal de Bebedouro, no uso de suas atribuições legais, e, considerando o caráter genérico e não específico do pedido de qualificação, que lhe permite a prática do ato, certifica que a entidade HOSPITAL PSIQUIÁTRICO ESPÍRITA MAHATMA GANDHI, inscrita no CNPJ Nº 47.078.019/0001-14, sediada na Rua Duartina, nº. 1.311 – Vila Soto – Catanduva, Estado de São Paulo, encontra-se qualificada como Organização Social apta a celebrar Contrato de Gestão com o Município de Bebedouro, Estado de São Paulo, conforme preceitua o § 2º do art. 3º do Decreto Municipal nº. 8961 de 14 de abril de 2011, que regulamenta a Lei Municipal nº. 4305, de 06 de abril de 2011;

Considerando que a Associação Mahatma Gandhi foi contratada para prestação de serviços especializados em administração e gestão da UPA-Bebedouro e sua rede de serviços de assistência, com o gerenciamento das atividades de assistência médico-hospitalar;

Considerando, ainda, que a cópia da documentação, prestação de contas referente aos meses de março, abril e maio de 2021 NÃO FOI ENVIADA A ESTE VEREADOR, NÃO OBSTANTE O TEOR DO REQUERIMENTO 95/2021;

Requeiro à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que REITERE ofício ao Sr. Prefeito Municipal de Bebedouro, Lucas Gibin Seren, para que encaminhe cópia(s) da(s) das prestações de contas da referida Organização Social (Associação Mahatma Gandhi) dos meses de março, abril e maio de 2021. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de julho de 2021.
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