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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVTODOS/003/2011 - lcs 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de julho de 2011.


Excelentíssimo Senhor,

Na qualidade de representantes do Poder Legislativo de Bebedouro, vimos por meio deste, requerer a realização de benfeitorias na Rodovia Armando Sales de Oliveira, no trecho compreendido entre Bebedouro e Altair, seja sua duplicação, seja a construção de uma terceira faixa de rolamento. Esta, aliás, é uma reivindicação dos municípios da região.

A Rodovia Armando Sales de Oliveira, conhecida como “Rodovia da Laranja”, é caracterizada por dois extremos, que se contrastam ao transformar a viagem dos usuários de segura a preocupante a partir do trecho Bebedouro/Altair. O trecho que liga Bebedouro a Sertãozinho se apresenta duplicado e constituído por uma malha asfáltica bem cuidada, enquanto o trecho Bebedouro/Altair é constituído por pista simples, de mão dupla, e pavimentação asfáltica precária, o que caracteriza abandono, comprometendo a segurança dos motoristas e provocando danos nos veículos.

A conjunção entre o excesso de tráfego e de caminhões pesados com os buracos e a irregularidade da pista na referida rodovia, além do mato que não raramente cresce em abundância e esconde placas de sinalização em alguns pontos, já provocou muitos acidentes graves, motivando muitas reclamações por parte dos cidadãos e exaustivas proposituras encaminhadas ao Governo Paulista pelos prefeitos e vereadores desta região. E não podíamos deixar passar esta oportunidade, em que nos honra com a sua visita à nossa região, para, mais uma vez, retomar este assunto que tanto nos preocupa.
Certos em poder contar com sua atenção e providências, antecipamos-lhe os nossos sinceros agradecimentos.

 
Atenciosamente,

Carlos Renato Serotine (TOTA)
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Excelentíssimo Senhor
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