OEV/004/2011 – lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de setembro de 2011.

Senhor Deputado, 
Através deste, venho solicitar o apoio de Vossa Excelência na destinação de um recurso financeiro para custear o ansiado recapeamento das seguintes vias públicas deste município, localizadas no Jardim Cláudia I, conforme constam no mapa em anexo: - Ruas Altair Gagliardi/Vereador Antonio Agostinho Pupo/Vereador João França Teixeira e Vereador Percival Edson Alguim, em seus trechos compreendidos entre as Avenidas Constantino Piffer e Vicente Ceriana César; - Avenida Constantino Piffer, no trecho compreendido entre a Praça Olímpio Alves Kobal e Rua Vereador Antonio Agostinho Pupo; - e a Rua Pedro Liberato.

Trata de um tipo de serviço extremamente necessário ao bairro (Jardim Cláudia) e que, com justeza, é frequentemente reclamado pelos cidadãos, observando que o motivo pela qual recorro a Vossa Excelência é a indisponibilidade de verbas próprias no orçamento municipal, para empenharmos na solução do problema que se agrava a cada dia e cuja atual estimava de custos é de R$ 160 mil.

Faço-lhe, Senhor Deputado, de par com meus antecipados agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.


Atenciosamente 

Vereador Carlos Renato Serotine (TOTA)
PRESIDENTE
Excelentíssimo Senhor

Davi Zaia (PPS) 

DD. Deputado Estadual
SÃO PAULO – SP
“Deus seja louvado”


