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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 646/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente com Diretor Departamento Municipal de Trânsito e Transporte solicitando a pintura de solo com devida marcação de “PARE” na rotatória Avenida Raul Furquim com a Avenida Pedro Paschoal, pois as mesma se encontram apagadas e muitos dos motorista acabam não respeitando e causando acidentes da devida rotatória.      
JUSTIFICATIVA
A sinalização é um grupo de sinais de trânsito e dispositivos que são colocados em vias púbicas e em como objetivo garantir melhor fluidez no trânsito e garantir a segurança aos motoristas. Pode-se dizer que uma boa sinalização é aquela que atrai o motorista, transmite a mensagem e não deixa equívocos, além de ser visualizada a uma longa distância garantindo realizar manobras em segurança.

Tal indicação se justifica, pelo fatos de estar ocorrendo acidentes até mesmo pelo desrespeito de condutores, pois não visualizam a sinalização de “PARE”. (Foto anexa)
A sinalização trará mais segurança aos pedestres e condutores, e principalmente o respeito ao trânsito e atenderá as exigências do Código de Trânsito Brasileiro.

É o que me cumpre indicar, esperando as possibilidades de atendimento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de agosto de 2021.
Gilberto Viana Pereira

2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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