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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 36/2021
Senhor Presidente,

Considerando que a Coopercitrus foi fundada no dia 14 de maio de 1976, no Ginásio de Esportes do Bebedouro Clube, em Bebedouro, SP, na época chamava-se Cooperativa dos Cafeicultores e Citricultores de São Paulo – Coopercitrus, ela nasceu da fusão das cooperativas Capdo e Capezobe. Hoje, denominada Coopercitrus Cooperativa de Produtores Rurais, é considerada como uma das maiores cooperativas do Brasil e a maior do Estado de São Paulo, na comercialização de insumos, máquinas e implementos agrícolas
Considerando que são mais de 60 filiais, apoio técnico e estruturas para o atendimento das mais diversas culturas nos Estados de São Paulo, Minas Gerais e Goiás, a cooperativa conta com uma carteira de associados de mais de 35 mil agropecuaristas, além do apoio de mais de milhares de colaboradores, recentemente inaugurou A Fundação Coopercitrus Credicitrus, com sede em Bebedouro, SP, com capacidade para 600 alunos, projetado para ser um polo regional de formação profissional para o agronegócio;
Considerando que o RENATO JOSÉ DOS SANTOS, filho de José Lucas dos Santos e Maria Moutinho dos Santos, natural de Andradina/SP onde nasceu no dia 30/01/1978 e anos após mudou-se para cidade de Bebedouro, vindo a se casar com Josiane de Fátima Pires dos Santos dessa união tem dois filhos João Pedro e José Lucas. 
Considerando que o RENATO JOSÉ DOS SANTOS, formado em Técnico de Segurança do Trabalho, acumulando outros cursos técnicos, tendo sua formação de nível superior em Agronomia, ingressou no quadro de funcionários da Coopercitrus aos seus 12 (doze) anos de idade, pela então extinta Legião Mirim, onde há 29 anos presta seu excelente trabalho em diversos setores, atualmente ocupa o cargo de Coordenador de Segurança Patrimonial na Cooperativa dos Cafeicultores e Citricultores de São Paulo, no município de Bebedouro.
SOLICITO à MESA, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Sr. RENATO JOSÉ DOS SANTOS, por sua seriedade, competência, lisura e responsabilidade no exercício do cargo de Coordenador de Segurança Patrimonial na Cooperativa dos Cafeicultores e Citricultores de São Paulo, no município de Bebedouro durante seus 29 anos de serviços prestados.
Solicito, ainda, o envio de cópia da presente moção a Coopercitrus - Avenida Quito Stamato n º 500 - Centro, Bebedouro - SP, Setor Segurança Patrimonial.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de agosto de 2021.

Gilberto Viana Pereira

2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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