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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 658/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente com o Diretor de Obras da Prefeitura Municipal de Bebedouro Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, providencie a realização de obras de reforma e pintura do C.S.U. Jardim Santa Ella.
Justificativa

Os centros sociais urbanos são importantes equipamentos urbanos que possibilitam a pratica a diversas modalidades esportivas da população mais carente dos municípios. Onde muito não tem acesso a pratica destes esportes em outras locais. 

Todavia, se as estruturas físicas não estiverem em bom estado de conservação, pode servir de desestimulo a pratica esportiva além de poder causar lesões aos munícipes que tentarem se arriscar a praticar esportes estando o local nas condições que se encontram.

Assim, deve ser realizado a reforma do centro social como um todo, e especialmente a realização de reparos no telhado, a troca dos vidros dos banheiros e da cozinha. Além da substituição das válvulas hidras e da iluminação dos banheiros. Devendo inclusive ser disponibilizadas bolas e redes novas.
Ressalta-se que esse centro social urbano é único da cidade que não é coberto, sendo o setor norte o mais populoso da cidade não podendo continuar recebendo tratamento desigual em comparação ao demais.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de agosto de 2021.

JOÃO VITOR ALVES MARTINS

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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