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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 663/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, em reiteração à Indicação n° 327/2021, para que determine a indicação ou contratação de um funcionário para a limpeza dos banheiros públicos localizados na praça do Distrito de Botafogo.
JUSTIFICATIVA

Como já informado na Indicação n° 327/2021, esta Vereadora que é frequentadora do Distrito de Botafogo, por contato de moradores e de ciclistas que também vem frequentando o Distrito, é verificado diariamente que os banheiros localizados na praça do Distrito de Botafogo se encontram muitas vezes fechados e sem o mínimo de limpeza diária nos banheiros, além de não contarem com os assentos, lixeira e papel higiênico, principalmente para as mulheres.
Ressaltamos que a limpeza dos banheiros deve ser realizada diariamente, em especial aos finais de semana onde a visitação tem um fluxo maior.

Caso já exista uma pessoa contratada ou designada para esta função, que seja cobrado dela uma frequência maior de limpeza daqueles banheiros no decorrer do dia, inclusive aos finais de semana.
Assim, solicito seja realizada indicação ou contratação de um funcionário para a limpeza dos banheiros públicos localizados na praça do Distrito de Botafogo, o mais breve o possível, com o que trará o bem estar aos moradores locais e demais visitantes.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de abril de 2021.
Ivanete Cristina Xavier

VEREADORA LÍDER DA BANCADA DO PSDB

“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


