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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 665/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e para o Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que sejam realizadas pinturas nas lombadas do bairro Residencial Parati II, bem como das indicações de “PARE” pintadas no solo, no sentido de melhorar a sinalização de solo e para a correta identificação das mesmas.
JUSTIFICATIVA
Tendo em vista que o trânsito no local é intenso, principalmente aos finais de semana.

Tal procedimento também trará a melhoria das condições de mobilidade, acessibilidade e segurança dos veículos e pedestres nas vias públicas, uma tendência que se consolida, pois a correta sinalização de lombadas evita acidentes e desconfortos para os transeuntes das vias do referido bairro.

A correta sinalização se faz necessária no sentido de  ser coerente com a implantação das lombadas e com as indicações de “PARE” pintadas no solo, pois a intenção da implantação das mesmas é diminuir acidentes e indicar corretamente aos motoristas a indicação de parada obrigatória, e a correta identificação através de uma pintura é de grande coesão com a tentativa de aumentar a segurança no trânsito da população, evitando colisões e atropelamentos entre veículos e pedestres que ali trafegam. 
Informo que referida solicitação vem no sentido de melhorar a qualdiade do trânsito de nossa cidade, aguardando o acolhimento da mesma com a maior brevidade possível.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de julho de 2021.
Ivanete Cristina Xavier
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