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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N.        /2021
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e aos Departamentos Competentes, nos termos regimentais, que determine a construção de um parque da família e de uma quadra de areia no terreno localizado na esquina da Rua João Belcastro, com a Rua Júlio Teixeira de Carvalho, no bairro Residencial Antônia Santaella.
JUSTIFICATIVA
Após contatos e solicitações de munícipes, nos dirigimos até a esquina da Rua João Belcastro, com a Rua Júlio Teixeira de Carvalho, no bairro Residencial Antônia Santaella, e constatamos que existe um terreno de propriedade da Prefeitura Municipal de Bebedouro sem qualquer tipo de construção e utilidade para a população.

Foi então solicitado pelos munícipes a interseção desses Vereadores para que foi viabilizada a construção de um parque da família nos moldes do construído no Sambódromo (guardadas as devidas proporções), bem como de uma quadra de areia, uma vez que para aquela parte da população, se pretendem um momento de lazer necessitam se deslocar até o final do bairro onde está o centro comunitário, ou ao início do bairro em confluência com o Jardim Centenário, para terem alguns minutos de lazer com sua família.
Assim, diante da inutilização daquele espaço público por parte da Prefeitura Municipal, vimos solicitar a construção de um parque da família, bem como de uma quadra de areia para as famílias daquela região, com a maior brevidade possível.
Por fim, vimos também reiterar a Indicação n° 149/2021, Indicação Nº 129/2008, Indicação Nº 130/2008, Indicação Nº 131/2008, Indicação Nº 139/2009, Indicação Nº 268/2009, Indicação Nº 182/2013, Indicação Nº 450/2017, Indicação Nº 456/2017, Indicação Nº 649/2017, Indicação Nº 473/2018, Indicação Nº 713/2019.
Pelo exposto, esperamos seja recebida a presente propositura com as medidas no sentido de executar os serviços indicados.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de agosto de 2021.
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