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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 37/2021
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO
Senhor Presidente,

Considerando a grave crise econômica e sanitária que vivenciamos por conta da pandemia de coronavírus - covid-19 - que acomete o mundo inteiro; 

Considerando a realização, no mês de junho p.p., da campanha intitulada NÃO DEIXE A COVID AVANÇAR, voltada a conscientizar a população sobre a difícil e delicada situação que atravessamos por conta do coronavírus e a suma importância de cumprirmos as medidas preventivas prescritas pelas autoridades competentes, como usarmos máscara e álcool em gel e evitarmos aglomerações; 
Considerando que a campanha NÃO DEIXE A COVID AVANÇAR promoveu a distribuição de 25.000 folhetos por toda a cidade e 5.000 junto a semáforos da área central, além da veiculação de propaganda digital nas mídias sociais de parceiros; 

Considerando que a campanha NÃO DEIXE A COVID AVANÇAR foi coordenada por Serginho Almeida e teve os seguintes colaboradores: Grupo Atlas Chevrolet, Tecno Beef, JF Citrus, Supermercado Bizza, Cifal Distribuidora, Rogerião Veículos, Laboratório São Roque, Dr. Rafael de Figueiredo Radaeli, Tonioli Imóveis, Bebedouro Clube, Oliveira Advogados Associados, Dr. Victor Reiff Toller, Radiotanque Radiadores, Drogacentro, Dermafine Dermocosméticos, Dr. André Luiz Parolin Ribeiro, Mercadão dos Óculos, Dr. Eurico Medeiros Junior, Dra. Jurema R. F. Medeiros, Horizon Interiores, Residencial Araucária, Risar, Massa Pura, Dr. Ednelson Soares Lemes, Restaurante O Tropeiro, Art Cor Tintas, Padaria Recreio, Mourão Vans, Camargo Pinto Intermediação de Negócios, Criarts e Pierís Empreendimentos Imobiliários;
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Sr. Paulo Sérgio de Almeida Júnior (Serginho Almeida), pelo sucesso da campanha NÃO DEIXE A COVID AVANÇAR, realizada no mês de junho p.p., bem como aos seguintes colaboradores: Grupo Atlas Chevrolet, Tecno Beef, JF Citrus, Supermercado Bizza, Cifal Distribuidora, Rogerião Veículos, Laboratório São Roque, Dr. Rafael de Figueiredo Radaeli, Tonioli Imóveis, Bebedouro Clube, Oliveira Advogados Associados, Dr. Victor Reiff Toller, Radiotanque Radiadores, Drogacentro, Dermafine Dermocosméticos, Dr. André Luiz Parolin Ribeiro, Mercadão dos Óculos, Dr. Eurico Medeiros Junior, Dra. Jurema R. F. Medeiros, Horizon Interiores, Residencial Araucária, Risar, Massa Pura, Dr. Ednelson Soares Lemes, Restaurante O Tropeiro, Art Cor Tintas, Padaria Recreio, Mourão Vans, Camargo Pinto Intermediação de Negócios, Criarts e Pierís Empreendimentos Imobiliários. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 2 de agosto de 2021.
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