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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVAS/005/2011 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de dezembro de 2011. 

Senhor Deputado,

Recorro novamente a Vossa Excelência, na tentativa de viabilizar alguma ajuda destinada a um belíssimo trabalho que vem sendo desenvolvido em nossa cidade.

Há alguns anos iniciou-se um trabalho denominado “Patrulha Ecológica”, coordenado pelo João Gandra, que conta com um excelente trabalho junto aos adolescentes da classe mais carente no nosso município.

O trabalho da equipe coordenadora é totalmente voluntário e o êxito do projeto vem superando todas as expectativas, contando hoje com centenas adolescentes freqüentadores (além de pais voluntários que colaboram com seu trabalho, já que não possuem condição de conceder ajuda financeira). Importante ressaltar que essa iniciativa vitoriosa vem surpreendendo a todos de Bebedouro e os resultados vêm sendo extremamente positivos e faço questão de sempre acompanhar as evoluções.

Tomo à liberdade de encaminhar a Vossa Excelência oficio, em anexo, para que tome ciência, e, se possível, proceda a um estudo de viabilidade para destinar um veículo de transporte dos patrulheiros, para que o projeto não encontre dificuldades no seu desempenho, posto que hoje esse transporte dê após insistentes pedidos à Prefeitura ou terceiros, que nem sempre dispõem de condições imediatas para ajudar. A viabilização de um veículo próprio é uma necessidade para se continuar retirando esses adolescentes das ruas, trazendo um pouco de civismo e cidadania e, desta forma, proporcionando um pouco de dignidade a esses jovens, com possibilidade de um futuro adequado.

Faço-lhe então, Senhor Deputado, de par com os meus agradecimentos antecipados, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.                 

Atenciosamente,

Antonio Sampaio (Antonio da Vidraçaria)
                                               VEREADOR – PTC

Excelentíssimo Senhor 








Jorge Tadeu Mudalen

Deputado Federal
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