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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVCRS/005/2011 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de outubro de 2011. 

Prezado Senhor,

Através do presente, venho expor e solicitar que envide esforços no sentido de atender ao pleito da PM Priscila Aparecida Torres Belem (RE: 120.952-3), que serve na 4° BPM/M, Rua Vespasiano nº 807 – Vila Romana, no município de São Paulo e que, junto ao mesmo, já solicitou transferência para o 3° BPM/I (Ribeirão Preto).
A ansiedade das pessoas normalmente se fundamenta na busca do equilíbrio profissional com o pessoal, onde as condições de trabalho e o meio em que vivem exercem muita influência. Neste caso, em especial, a transferência da profissional para a nossa região viria a calhar, pois a corporação aqui na região de Ribeirão Preto encontra-se de fato numericamente defasada.

Ciente dos excelentes serviços que habitualmente dedica ao nosso município e cidadãos, bem como, da prestimosa atenção aos nossos apelos, mais uma vez busco seu valoroso apoio no atendimento do pedido em referência, onde a servidora em questão, que tanto se orgulha da sua profissão, como, cívica e humanamente procura a melhor condição possível para exercê-la com bravura, pede a transferência.
Faço-lhe então, Senhor Tenente-Coronel, de par com os meus agradecimentos antecipados, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.                 

 
Atenciosamente,
    

                Carlos Renato Serotine (TOTA)




      VEREADOR - PRESIDENTE
Ilustríssimo Senhor 
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