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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVSMRTC/005/2011 – lcs 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 12 de agosto de 2011.

REF: ÁREA DE SUA PROPRIEDADE NESTE MUNICÍPIO

À DIREÇÃO DA COHAB-BAURU, 


Tem este a especial finalidade de solicitar a essa conceituada companhia que nos informe às pretensões que tem a respeito de uma área de 4.118,12 m2 que lhe pertence no nosso município, localizada na quadra 064138 (PD04) do Residencial Antonia Santaella e delimitada pelas Ruas Edna S. de Souza e Silva/João Belcastro/Júlio T. de Carvalho e Avenida José Augusto de Carvalho. 

Trata-se de uma área contígua à outra, de mesma dimensão, pertencente à Prefeitura, que vêm motivando muitas reclamações dos moradores e outras tantas solicitações para que seja devidamente utilizada com benfeitorias à comunidade.

A utilização da área já pautou várias proposituras de iniciativa desta Casa e encaminhadas ao Poder Executivo, como a Indicação nº 362/2009 e, na busca por informações oficiais, o Requerimento nº 62/2011, ambos anexados. Conforme resposta ao requerimento, por meio do ofício anexado ao OEP/452/2011/na, a referida área foi reservada pela COHAB quando da aprovação do loteamento daquele bairro, hoje totalmente habitado.


No aguardo da rsposta, desde já antecipo meus agradecimentos, e apresento protestos de estima e elevada consideração. 

Atenciosamente,

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo
Vereadora – DEM
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