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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 125/2021

Senhor Presidente,
Considerando a importância do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico de Bebedouro para a geração de emprego e renda em nossa cidade;

Considerando as dificuldades sócio e econômicas pelas quais vem passando não só a população bebedourense, mas todo o País, sobretudo por conta da pandemia da Covid-19 que freou muitos investimentos;

Considerando a expectativa positiva de retomada da economia com o pleno andamento da vacinação contra o Coronavirus,

Considerando que no próprio site oficial da Prefeitura Municipal de Bebedouro o Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico é apresentado como o órgão responsável pelo atendimento ao empreendedor, pela prospecção de novos investimentos para o município através de pesquisas e da divulgação dele para potenciais investidores;

Considerando a preocupação - para com o assunto - desta Casa de Leis, a qual tem recebido diversas manifestações de empresários interessados em se instalarem em nossa cidade e até mesmo expandir seus negócios ou aperfeiçoá-los visando melhores condições de trabalho e, desta forma, gerando novos empregos,   
Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do parágrafo único do artigo 253 e artigo 254 do Regimento Interno desta Casa de Leis, que convide o sr. ANTONIO FRANCISCO ARMELIN GOMES, diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico, a comparecer a esta Casa Legislativa na 24ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 23 de agosto de 2021, às 20 horas, com a finalidade de prestar contas das atividades de sua pasta, as quais tanto nos interessam.

Requeiro ainda que, em conformidade com o que preceitua o parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique esta convocação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Bebedouro, Lucas Gibin Seren. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de agosto de 2021.
          Paulo Aurélio Bianchini
          VEREADOR – SOLIDARIEDADE

“Deus Seja Louvado”                                                     
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