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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 699/2021
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, encaminhe como Projeto de Lei tornar obrigatório o uso de crachá de identificação nas dependências de Órgãos do Serviço Público Municipal e dá outras providências, nos exatos termos do anteprojeto em anexo.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de vários cidadãos bebedourenses, inclusive com relação a dificuldade na identificação dos servidores públicos em trabalho interno e externo nos Órgãos Públicos Municipais, foi analisado e constatado que não existe na legislação local nenhum ponto que trate do assunto abordado no presente projeto.

Referido projeto tem por objetivo propiciar meios para a identificação do servidor que estiver a trabalho para a municipalidade, também se aplicando referida determinação com relação à estagiários, empregados temporários, colaboradores, às autarquias, secretarias municipais e frente de trabalho.

A identificação dos agentes públicos acima explicitados se dará por meio de uso obrigatório de crachá, enquanto estiver no exercício das funções públicas.

Referida obrigatoriedade visa inibir a pratica de abuso de poder por parte do agente público, pois poderá ser identificado de imediato e levada a reclamação ao seu superior hierárquico ou por meio da própria ouvidoria do Órgão Público Municipal. Da mesma forma a identificação também poderá ser utilizada para elogios aos servidores.

Também devemos observar que as informações referentes ao tipo sanguíneo e alergia se devem em relação a um possível acidente que aquele servidor venha a se envolver, sendo possível com a imediata analise do crachá se aquele servidor possui algum tipo de alergia a alimentos ou medicamentos e em casos mais graves já ser conhecedor do tipo sanguíneo.

Levemos também em consideração que a identificação sugerida contemplará os princípios da publicidade e transparência previstos em nossa Carta Magna.

Ante o exposto, contamos com a valiosa colaboração e o entendimento dos Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras para a aprovação deste Projeto de Lei, tendo em vista a relevância, oportunidade e o interesse público da matéria.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com as medidas no sentido de encaminhar com a maior brevidade possível o anteprojeto em anexo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de agosto de 2021.
Ivanete Cristina Xavier
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