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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 38/2021
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO
Senhor Presidente,

Considerando que o histórico e as circunstâncias em que se realizam os empreendimentos em geral nos ajudam a compreender as causas dos sucessos e insucessos dos empreendedores e a classificá-los como excelentes, bons e medianos de acordo com os resultados que alcançam e os serviços diferenciados que prestam; 
Considerando que, quando tentamos avaliar o desempenho dos empreendedores de diversas áreas — como uma imobiliária, por exemplo — deparamo-nos com algumas ações que os distinguem uns dos outros pela inventividade e a manutenção de um bom ambiente de trabalho com promoção e estímulo ao envolvimento de seus funcionários e a plena satisfação de seus clientes;
Considerando que, diante do difícil momento econômico por que passamos, grandes empreendimentos são mais que nunca bem-vindos, porque movimentam a economia com o investimento de recursos que acabam por criar um círculo virtuoso; 
Considerando que somente grandes e ousados empreendedores de visão são capazes de investir grandes somas de dinheiro em tempos de recessão ou dificuldades econômicas;
Considerando que não podemos falar em grandes e ousados empreendedores de visão sem falar na JF Bricks Empreendimentos, empresa integrante do grupo JF Citrus, a qual tem por foco de seu trabalho a incorporação de loteamentos, condomínios fechados e edifícios, e por propósito a melhoria da vida das pessoas por meio de seus empreendimentos, possibilitando a seus clientes investirem em produtos relacionados a lazer e bem-estar com infraestrutura completa, buscando garantir prosperidade e valorização do meio urbano e de toda a comunidade de forma transparente e sustentável;
Considerando que há décadas o Grupo JF Citrus, do qual faz parte a JF Bricks Empreendimentos, tem atuado em Bebedouro e região, gerando emprego e novas oportunidades de investimentos, e, consequentemente, trazendo progresso a nossa cidade;
Considerando que o Residencial Jardim Europa em nossa cidade, inaugurado recentemente, é mais um dos empreendimentos de altíssima qualidade da JF Bricks Empreendimentos, o qual conta com acesso fácil totalmente revitalizado, ciclovia, área de lazer e variedade nas metragens dos lotes; 
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO à JF Bricks Empreendimentos, pela realização do Residencial Jardim Europa, empreendimento de grande porte que, além de refletir a competência dos empreendedores, demonstra todo o carinho que o Grupo JF Citrus sempre teve para com nosso município e a confiança que sempre depositou em nosso povo. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção ao Grupo JF Citrus.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 9 de agosto de 2021.
José Baptista de Carvalho Neto - CHANEL
VEREADOR SOLIDARIEDADE                    

Moç004-21
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


