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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 747/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, solicitando-lhe providências dos departamentos competentes, a fim de implantar curso preparatório para vestibular e para concursos públicos, destinados aos estudantes que residirem no município de Bebedouro.
JUSTIFICATIVA
                 Justifico a referida sugestão, pois atualmente, o acesso à educação de qualidade não se trata mais de um instrumento de competitividade, mas de um pré-requisito para o ingresso e desenvolvimento no mercado de trabalho.


Ressalto que o ingresso em uma universidade ou aprovação em um concurso público requer uma preparação anterior. Contudo, essa preparação, em maior parte, não é gratuita, o que impede o acesso de muitas pessoas aos cargos públicos ou ao ensino superior.


Portanto, com o intuito de incentivar e capacitar nossos estudantes a fim de ingressarem em Universidades públicas, particulares e também a prestarem concurso público, propomos a criação de cursos Pré-Vestibulares Gratuitos e preparatórios para concurso público, ressaltando que haverá muitos concursos no próximo ano de 2022. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 Setembro de 2021.
Gilberto Viana Pereira

2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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