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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 752/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto a Secretária Municipal de Saúde, Sra. Silvéria Larêdo determine que sejam realizadas melhorias gerais no ESF - Dr. Dr. Gerolino José de Souza, Jardim Laranjeiras.
Justificativa
  
No referido posto de saúde, muitas reclamações são relatadas, pois existem alguns problemas a serem sanados na unidade, como: falta de computadores para os agentes comunitários (são necessários pelo menos mais 4 computadores), Vazamento em banheiro de funcionários, necessita-se de ponto digital para funcionários, reforma ou reparos no telhado da unidade, proteção da caixa d’água para inibir pombos de adentrar próximo da caixa, vedação de todo o telhado para a não adentradas de pombos, reparos nos forros de PVC e nas telhas para quando chover, a unidade não sofrer com goteiras e alagamentos, reparos na porta de vidro da entrada da unidade, religação do sistema de câmeras na unidade, consertar vidros de janelas quebradas, troca dos armários de metal na unidade que já estão desgastados.
Diante dos fatos aqui relatados, após uma visita realizada por mim no local, peço a urgência na solução dos referidos pedidos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de agosto de 2021.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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