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EMENDA ADITIVA N. 01/2021
Emenda de autoria da Vereadora Ivanete Cristina Xavier, que acrescenta o parágrafo único, ao artigo 2º do Projeto de Lei n. 47/2021, de autoria do Vereador João Vitor Martins.
1. Fica acrescido o parágrafo único, ao artigo 2º, com a seguinte redação:
Parágrafo único. Fica determinada a divulgação no site oficial do Município de Bebedouro, em página específica e com acesso facilitado e irrestrito na capa do site da Prefeitura Municipal e no Portal de Transparência de informações acerca dos encaminhamentos dados às Indicações aprovadas pelo Poder Legislativo Municipal e remetidas ao Poder Executivo Municipal, incluindo as páginas oficias das autarquias e secretarias.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de agosto de 2021.

Ivanete Cristina Xavier
VEREADORA PSDB
JUSTIFICATIVA 
A presente propositura prevê que a publicidade e a transparência são princípios que devem reger a atuação da Administração Pública como um todo, consoante determinam a Constituição Federal (art. 37, caput), a Constituição Estadual (art. 111) e a Lei Orgânica do Município (art. 7°).

Importante observar também que devido à formação jurídica do Estado brasileiro, qual seja a de um Estado Democrático de Direito, que adota a forma republicana, o pleno acesso dos cidadãos às informações relativas à coisa pública, bem como o direito destes de fiscalizar os negócios públicos, revestem-se da qualidade de direito fundamental. 

Neste contexto, a Constituição Federal cuidou de estabelecer no capítulo destinado à disciplina da Administração Pública em seu art. 37, § 1º que: 

"A publicidade dos atos, programas, obras, serviços e campanhas dos órgãos públicos deverá ter caráter educativo, informativo ou de orientação social, dela não podendo constar nomes, símbolos ou imagem que caracterizem promoção pessoal de autoridade ou servidores públicos." 

In casu, entende esta Vereadora que é justamente esta a situação. Até porque, como é sabido e ressabido, um atendimento e acolhimento humanizado eficiente e multidisciplinar às vítimas da violência doméstica é obrigação decorrente da Constituição Federal, portanto, é o mínimo que se espera do Estado.

Nesta Casa de Leis foi recentemente aprovado o Projeto de Lei n° 12/2021 de autoria deste Vereadora, e posteriormente publicada a Lei n° 5.451/2.021, que trata sobre a publicidade e transparência das obras públicas, o que tem facilitado em muito o acompanhamento das obras em nosso município, sem que seja necessário que qualquer cidadão tenha que se deslocar até a prefeitura para saber o andamento de qualquer obra do município.

Entendo que no caso da Lei n° 47/2.2021 a situação também deve ser alinhada com a publicação no site da prefeitura, uma vez que é corriqueiro que após o pedido realizado pelo munícipe o Vereador encaminhe cópia da indicação encaminhada ao departamento competente, sem que haja uma local para que posse ser conferido se o serviços foi ou não realizado, para uma nova cobrança acerca da indicação, o que também trará maior transparência à sociedade.

Portanto, diante de uma causa tão relevante, peço aos demais pares desta Casa de Leis, que apreciem e votem favoráveis a esta propositura.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de agosto de 2021.

Ivanete Cristina Xavier
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