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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 143/2021

Senhor Presidente,
Considerando a importância do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração de Bebedouro para os Servidores Públicos de nossa cidade;

Considerando que é público e notório que já deveria ter sido apresentado a esta Casa de Leis o Plano de Carreira dos Servidores Públicos Municipais;

Considerando a preocupação desses Servidores Públicos Municipais com relação à total falta de informações com relação ao Plano de Carreira, tal como os estudos para implantação, progressões, remuneração, entre outras, uma vez que inúmeros servidores informaram que não foram convidados e não participaram ativamente do mesmo.
Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do parágrafo único do artigo 253 e artigo 254 do Regimento Interno desta Casa de Leis, que convide o sr. Valdecir Valêncio, diretor do Departamento Municipal de Recursos Humanos e Administração, a comparecer a esta Casa Legislativa na 26ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 13 de setembro de 2021, às 20 horas, com a finalidade de prestar contas das atividades de sua pasta, as quais tanto nos interessam.

Requeiro ainda que, em conformidade com o que preceitua o parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique esta convocação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Bebedouro, Lucas Gibin Seren. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de agosto de 2021.
Dra.  Ivanete Cristina Xavier


Paulo Aurélio Bianchini
       VEREADORA LÍDER PSDB
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