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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 758/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e para o Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que façam o estudo de viabilidade e, caso seja possível, determinem instalação de uma lombada na Rua Benedito Henrique Folsta, próxima ao número 581, no Jardim Centenário.
JUSTIFICATIVA

Segundo informações dos moradores da Rua Benedito Henrique Folsta, já foi solicitado por moradores à Prefeitura Municipal, o estudo com posterior  instalação de uma lombada próxima ao número 581, no ano de 2020, conforme cópia de abaixo assinado em anexo, tendo também solicitando auxílio de vereadores, mas sem atendimento desta solicitação até os dias de hoje.

Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele bairro, comerciantes e demais pessoas que ali frequentam e transitam.
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo e ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, para atenderem em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público e pendendete de execução desde 2019.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de setembro de 2021.

Ivanete Cristina Xavier
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