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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 768/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente com o Diretor do Departamento Municipal de Trânsito e Transporte que determine que realize, com a urgência possível, a pintura de sinalização de solo com os dizeres “PARE”, na bifurcação da Av. Pref. Pedro Paschoal, 764 - Jardim Ciranda, em frente a pizzaria conforme fotos em anexo. 
JUSTIFICATIVA
                 A sinalização de trânsito informa e orienta os usuários das vias. O respeito à sinalização garante um trânsito mais organizado e seguro para os condutores e pedestres. 
                 Placas, inscrições nas vias, sinais luminosos, gestos, etc. compõem a sinalização de trânsito. Essas informações regulamentam o trânsito, advertem os usuários das vias, indicam serviços, sentidos e distâncias, sendo classificadas em sinalização vertical, sinalização horizontal, dispositivos de sinalização auxiliar, sinalização semafórica, sinais sonoros e gestos.
                 O artigo 90, §1 do Código de Trânsito Brasileiro determina que a sinalização de trânsito é responsabilidade do órgão ou entidade com circunscrição sobre a via, e este responde pela falta, insuficiência ou incorreta colocação dos sinais.
                 É o que me cumpre indicar, esperando as possibilidades de atendimento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 Setembro de 2021.
Gilberto Viana Pereira

2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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