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REQUERIMENTO N. 150/2021
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Senhor Presidente,

Considerando que esta Casa de Leis tem convocado os diretores da Prefeitura para prestarem esclarecimentos sobre as atividades que desenvolvem em suas respetivas pastas; 

Considerando a importância do Departamento Municipal de Planejamento para os comerciantes e ambulantes de nossa cidade;

Considerando os projetos que dependem do Planejamento para serem executados e em breve votaremos o PPA e atuação do Planejamento é fundamental para pensar a cidade nos próximos 4 anos;

Considerando que esta Casa de Leis tem sido constantemente procurada pelos comerciantes devido à atuação do Departamento Municipal de Planejamento em prejuízo ao comércio local e às decisões tomadas sem diálogo;

Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do parágrafo único do artigo 253 e artigo 254 do Regimento Interno desta Casa de Leis, que convide o sra. Renata de Souza Martinez, diretora do Departamento Municipal de Planejamento, a comparecer a esta Casa Legislativa na 27ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 20 de setembro de 2021, às 20 horas, com a finalidade de prestar contas das atividades de sua pasta, as quais tanto nos interessam.

Requeiro ainda que, em conformidade com o que preceitua o parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique esta convocação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Bebedouro, Lucas Gibin Seren. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de setembro de 2021.



Dra.  Ivanete Cristina Xavier
VEREADORA LÍDER PSDB
          
“Deus Seja Louvado”                                                     
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