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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVRS/014/2011 – lcs 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2011.

Senhor Deputado,


Tendo em vista a importância do esporte na melhoria da qualidade de vida das pessoas, onde a natação é uma das modalidades mais completas, mas de difícil acesso às classes menos favorecidas, por este peço o apoio de Vossa Excelência na destinação uma verba para ser destinada à construção de uma piscina olímpica que deverá servir aos propósitos do nosso Departamento Municipal de Esporte.


De se destacar, que nosso município apresenta um orçamento bem menor do que as necessidades, as quais devem ser priorizadas frente aos parcos recursos disponíveis, faltando, portanto, outros recursos para atender esse anseio popular.


A piscina olímpica comporá um órgão do município e, por isso, além de estar acessível a todos os cidadãos, será de muita importância na realização dos 56º Jogos Regionais da 5ª Região no nosso município em 2012.

Reconhecedores que somos de que Vossa Excelência vem se inteirando das necessidades do nosso município e envidando esforços para nos ajudar, mais uma vez apelo para que atenda o presente pedido.

Faço-lhe, Senhor Deputado, de par com os meus agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.

Atenciosamente,

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)
                                               VEREADOR - PTB
Excelentíssimo Senhor
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