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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N.                  /2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, ao DIRETOR DE PLANEJAMENTO URBANO, Ilmo. Sr. Paulo de Tácio Ferraz de Camargo, e ao DIRETOR DA GARAGEM MUNICIPAL, Sr. Silvio Renato Barbosa, nos termos regimentais, que determinem a manutenção, com serviço de limpeza da boca de lobo (bueiro) localizada na Avenida Major Eduardo da Silva Pereira, próxima ao cruzamento com a Rua Lucas Evangelista.
JUSTIFICATIVA
Segundo informação de munícipes, na Avenida Major Eduardo da Silva Pereira, próxima ao cruzamento com a Rua Lucas Evangelista existe uma boca de lobo (bueiro) entupido a aproximadamente de 05 anos, próxima ao Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Bebedouro, em decorrência de acúmulo de areia e de terra.
Ainda, segundo informações de moradores, essa areia e essa terra vêm de uma empresa localizadas a poucas quadras do local onde está sendo solicitada a manutenção, devendo então observar se esta situação realmente procede e orientar o comerciante para que tal fato não venha mais a ocorrer.
Assim, tendo em vista que a Zeladoria já vem realizando a limpeza de bueiros, solicito seja realizada, o mais breve o possível, a manutenção, com a limpeza na boca de lobo (bueiro) localizada na Avenida Major Eduardo da Silva Pereira, próxima ao cruzamento com a Rua Lucas Evangelista, com o que trará o bem estar e segurança aos comerciantes locais, pedestres e demais motoristas que ali trafegam.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de setembro de 2021.
Ivanete Cristina Xavier
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