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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 786/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine a Coordenadora do setor de Vetores e Zoonoses da Prefeitura Municipal de Bebedouro Sra. Regina Jorge Domigos Melanda a alteração do sistema de cadastramento de cães e gatos para castração no município de Bebedouro-SP.
JUSTIFICATIVA
Atualmente o serviço de castramento é realizado pelo canil municipal que funciona nas dependências da FECCIB NOVA localizada na Vila Irma Antonieta Farani na região leste da cidade. Todavia, esse local fica em uma região basicamente industrial muito distante da maioria dos bairros de nossa cidade. Tornando-se extremamente difícil o comparecimento pessoal da população mais humilde de nossa cidade para apenas realizar o cadastramento de seus pets. Gerando um sério problema de saúde pública em razão de descontrole populacional de cães e gatos no município. Aumentando consideravelmente a existência de animais de ruas em nossa cidade.
Nesse sentido, acreditamos que o processamento de cadastro de pets e proprietários no município possa ser substituído do atual sistema de comparecimento pessoal do proprietário, para o encaminhamento de documentos e dados por vias eletrônicas como e-mails ou até mesmo por aplicativos de mensagens populares como o whatsapp. Otimizando tempo e despesas extras com deslocamentos desnecessários.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de setembro de 2021.
JOÃO VITOR ALVES MARTINS
1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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