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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 788/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, à DIRETORA DE PLANEJAMENTO URBANO, Ilma. Sra. Renata de Souza Martinez, e ao DIRETOR DA GARAGEM MUNICIPAL, Sr. Silvio Renato Barbosa, nos termos regimentais, que determinem a manutenção, com serviço de limpeza de canaletas e guias de escoamento de água pluvial compreendida no cruzamento da Alameda Porto Seguro com a Alameda Guarujá, se estendendo para a Alameda Aracati até o cruzamento com a Alameda Parati.
JUSTIFICATIVA
Após o contato de munícipes e visita in loco, foi constatado que no cruzamento da Alameda Porto Seguro com a Alameda Guarujá, se estendendo para a Alameda Aracati até o cruzamento com a Alameda Parati, devido à falta de chuva em nossa cidade, o acúmulo de sujeira nas canaletas e nas guias de escoamento de água pluvial aliada à agua que moradores utilizam para lavar o quintal de suas residências, vem causando enormes transtornos ao moradores no curso de referidas vias acima citadas, como mal cheiro, água empossada, mosquitos e pernilongos.

Assim, tendo em vista que a Zeladoria já vem realizando a limpeza de bueiros, guias e canaletas de escoamento de água pluvial, solicito seja realizado, o mais breve o possível, a manutenção, com a limpeza das guias e das canaletas de escoamento de água pluvial localizada na Alameda Porto Seguro com a Alameda Guarujá, se estendendo para a Alameda Aracati até o cruzamento com a Alameda Parati, com o que trará o bem estar e segurança aos moradores locais, pedestres e demais pessoas que ali trafegam.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de setembro de 2021.
Ivanete Cristina Xavier
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