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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 823/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor do Departamento de Cultura, Sr. Glauco Carvalho Corrêa, realize um incentivo para que, com participação da sociedade, em parceria com empresas e apoio da Prefeitura Municipal, a partir do departamento de cultura, aconteçam projetos e apresentações culturais, no Centro Comunitário Social, Dr. Helly Simões, no Jardim Tropical.
Justificativa
  A referida indicação se dá pelo fato de ser um local com muitas famílias e jovens interessados na parte cultural, com toda certeza é o mesmo caso de todos os bairros que possuem Centro Sociais, porém nesta referida indicação, peço tal incentivo para que tais apresentações e projetos possam abranger o setor sul, e o Centro Social Dr. Helly Simões possui uma identidade com tais projetos e uma população que está necessitando de mais atenção.
Pelo exposto, peço que as devidas atenções sejam atendidas para a melhoria da qualidade de vida da população do local em questão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de setembro de 2021.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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