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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 44/2021
Senhor Presidente,

Considerando que o Grupo de Amigos Carga Pesada – GACP teve início no ano de 2001 às margens da Avenida Doutor Raul Furquim, próximo a paróquia de São Pedro Claver;
Considerando que o Grupo de Amigos Carga Pesada – GACP se formou com a união de pessoas ligadas ao transporte rodoviário de cargas;

Considerando que no decorrer dos anos o Grupo de Amigos Carga Pesada – GACP agregou ainda mais pessoas com os mesmos ideais;

Considerando que o Grupo de Amigos Carga Pesada – GACP promove o Festival do Caminhoneiro de Bebedouro e região, e neste ano de 2021 chega a sua 21° Edição;

Considerando que o Festival do Caminhoneiro de Bebedouro e região, promovido Grupo de Amigos Carga Pesada – GACP, é um evento 100% beneficente, com toda a renda revertida para entidades assistências de nosso município;

Considerando que o Festival do Caminhoneiro de Bebedouro e região além da benevolência, tem o intuito de promover a integração, descontração e lazer entre os caminhoneiros, seus familiares, bem como ao público em geral;

Considerando enfim que o Festival do Caminhoneiro de Bebedouro e região conta com a união de seus organizadores e colaboradores, sempre pautado na qualidade, ordem, lisura e civilidade, exaltando sempre a importância dos nossos queridos irmãos caminhoneiros para o desenvolvimento de nossa nação.
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Grupo de Amigos Carga Pesada – GACP, na pessoa de seu atual presidente, o Sr. Ademir Vieria Machado Junior, que merece reconhecimento pela exemplar iniciativa e pelo exemplar trabalho social que presta à nossa cidade e região.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de setembro de 2021.
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