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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 845/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que encaminhe a esta casa de leis o Projeto de Lei alterando os valores concedidos em pecúnia aos professores da rede municipal que ministram aulas nos Distritos de Botafogo, Turvínea e Andes, Lei n° 3.593/2006.
JUSTIFICATIVA
Que no corrente mês, esta Vereadora atendeu diversos professores da rede municipal de ensino que lecionam nos Distritos de Botafogo, Turvínea e Andes.
Informaram que recebem em pecúnia valores variáveis, de acordo com o local que lecionam.

Ocorre que os valores estão defasado a muito tempo, o que certamente inviabilizará o deslocamento desses professores até os Distritos de Botafogo, Turvínea e Andes, uma vez que para o Distritos de Botafogo, o professor recebe o valor de R$ 3,75 para ida e mesmo valor para volta, para Turvínea recebe o valor de R$ 5,70 para ida e mesmo valor para volta e para Andes recebe o valor de R$ 5,10 para ida e mesmo valor para volta.

Como o atual preço dos combustíveis e de manutenção em seus veículos, o valore repassado a estes professores é impraticável, estando os mesmos tirando dinheiro da subsistência de seus familiares para ensinar aos alunos dos distritos, cumprindo integralmente a carga horaria prevista na grade curricular.

Assim, solicitamos o envio desse Projeto de Lei com a maior e necessária brevidade, incluindo a alteração dos valores atuais acima descritos e previstos na Lei 3.593/2006, equalizando os prejuízos que os professores vêm sofrendo nos últimos anos, o que trará benefícios a todos os professores da municipalidade que atuam nos Distritos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de setembro de 2021.
Ivanete Cristina Xavier
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