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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 873/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, para que, junto ao Departamento de Obras (equipe elétrica), Sr. José Paulo de Almeida Rossanezi, para que providencie o reparo na iluminação com a troca de lâmpadas queimadas em todo percurso da Avenida Raul Furquim, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de inúmeros munícipes que residem no curso da Avenida Raul Furquim, foi informado e posteriormente constatado que há mais de 05 meses a iluminação pública do canteiro central esta queimada em diversos pontos, já tendo sido solicitado pelos moradores e comerciantes a troca das lâmpadas queimadas, mas sem serem atendidos.
Assim, necessário se faz a revisão na iluminação em todo o curso da Avenida Raul Furquim, pois a mesma é muito acessada pelos munícipes e por pessoas que vem a nossa cidade, uma vez que é uma das principais vias de acesso ao centro da cidade.
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de outubro de 2021.
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