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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 874/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, para que, junto ao Departamento de Obras (equipe elétrica), Sr. José Paulo de Almeida Rossanezi, REITERANDO A INDICAÇÃO N° 405/2021, protocolado aos 05/05/2021, para que providencie o reparo na iluminação com a troca de lâmpadas queimadas em todo percurso no percurso do Anel Viário  compreendido entre a rotatória da Praça Santa Paula Frassinetti e a rotatória do Mcdonalds, conforme especifica.

JUSTIFICATIVA

Após o contato de munícipes e comerciantes, foi informado e posteriormente constatado que há mais de 10 meses, estando compreendida a solicitação entre a rotatória da Praça Santa Paula Frassinetti e a rotatória do Mcdonalds está com algumas lâmpadas queimadas, já tendo sido solicitado pelos moradores e comerciantes a troca dessas lâmpadas queimadas, mas sem serem atendidos, sendo que esta Edil já apresentou indicação há 05 meses, sem nenhuma providencia de reparo, mas apenas constatação de piora.
Ademais, com as chuvas do último final de semana, não há uma lâmpada em funcionamento no trecho da Avenida Amélia Bernardina Cutrale, que vai da rotatório do Posto Comendador (cruzamento com a Avenida Pedro Hortal) até a Casa Esperançar (cruzamento com a Rua Rubião Junior), o que coloca em risco motorista, pedestres e ciclistas.

Também está precária a iluminação no cruzamento coma Rua João Batista Parolim e até em frente ao Hospital Regional, o qual também está com lâmpadas queimadas em ambos lados da Avenida Amélia Bernardina Cutrale há mais de 05 meses segundo informações dos comerciantes e munícipes.

Assim, necessário se faz a revisão na iluminação em todo o curso informado na presente indicação, pois a mesma é muito acessada pelos munícipes e por pessoas que vem a nossa cidade e pretendem ir ao comercio localizado em nosso lago artificial, Museu, entre outro, uma vez que é uma das principais vias de nossa cidade.
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de outubro de 2021.
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