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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
ESTADO DE SÃO PAULO 
www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 166/2021
Considerando que a violência tem sido um tema de constante preocupação por parte das autoridades públicas e pela sociedade, posto ter sofrido aumento significativo nos últimos meses, implicando num sentimento de total insegurança por parte da população;

Considerando a ineficiência do Poder Público no combate à criminalidade, cujas causas apontadas por diversos estudos, em especial, se referem à falta de estrutura familiar consistente, ausência de políticas públicas efetivas que propiciem aos jovens a escolha de caminhos que não induzam à criminalidade, carência alimentar, educação de péssima qualidade, desemprego, dentre outras; 
Considerando que a violência tem ganhado espaço dentro das próprias famílias, ambientes escolares e sociais, conforme noticiado na mídia;
Considerando a necessidade de se estabelecer uma interface entre esta Casa de Leis e o Gabinete Geral de Gestão Integrada Municipal, possibilitando levar ao conhecimento do mencionado Gabinete os anseios da população bebedourense no que concerne às melhorias da segurança pública;
Requeremos à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal para que o mesmo, na condição de Coordenador Geral do Gabinete de Gestão Integrada Municipal, por força do art. 8º do respectivo Regimento Interno, aprovado pelo Decreto Municipal n. 10.827 de 20 de fevereiro de 2014, aponte os nomes dos membros natos do GGIM, indicados no art. 6o do respectivo Regimento Interno, bem como que encaminhe a esta Casa de Leis cópia da Portaria de Nomeação dos mesmos e as atas das reuniões mensais a partir de janeiro de 2021, bem como para que preste informações acerca da existência de políticas públicas de segurança no âmbito do município e como as mesmas deverão ser implementadas no próximo quadriênio.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de outubro de 2021.
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