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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 891/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine a Sra. secretaria Municipal de Saúde de Bebedouro Enf. Silvéria Maria Peixoto Laredo, a realização de estudos para implementação de busca ativa de todos aqueles que até o momento não retornaram para tomar a segunda dose da vacina contra a Covid-19.
Justificativa
É público e notório que muitos municípios brasileiros têm enfrentado sérias dificuldades para completar a imunização da população de todas as faixas etárias.
Dentre as causas, destacam-se conflito de horário de trabalho com o horário da vacinação e a falsa ideia de ter terminado a pandemia ou que já tendo tomado a primeira dose já estariam imunes.
Desta feita, visando não pôr em risco todo o avanço e controle do pico conquistado até o momento, espera-se que a secretaria de saúde municipal de Bebedouro, que implemente a indicação ora apresentada visando atingirmos a imunização de toda a população de nossa cidade.
A presente sugestão se fundamenta no anseio da população e por isso, contamos com a sensibilização da Administração e com as providências necessárias que se justificam necessárias e urgentes
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de outubro de 2021.
JOÃO VITOR ALVES MARTINS

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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