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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO  N. 900/2021
INDICO ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que interceda junto à empresa de transporte coletivo urbano, Viação Urbana Guarulhos S.A., para que restabeleça o horário das 22h30 no ponto de ônibus do Bebedouro Shopping aos domingos e feriados, em atendimento a pedido das pessoas que trabalham até as 22h no McDonald’s e nos estabelecimentos do entorno do referido centro comercial.
JUSTIFICATIVA


Várias são as pessoas que trabalham no McDonald’s e nos estabelecimentos comerciais situados no entorno do Bebedouro Shopping até as 22h e que, lamentavelmente, já não podem voltar para casa no ônibus que passava aos domingos e feriados pelo ponto do local às 22h30. Isto porque a empresa de transporte coletivo urbano eliminou há algum tempo esse horário de sua escala.
Com isso, os funcionários do McDonald’s e dos estabelecimentos comerciais situados no entorno do Bebedouro Shopping que deixam o serviço às 22h, ou são obrigados a pegar carona com algum colega, ou são obrigados a voltar a pé para casa, com a agravante de que a grande maioria deles mora em bairros afastados.
Indico, por isso, a Vossa Excelência que interceda junto à empresa de transporte coletivo urbano para que esta restabeleça urgentemente o horário das 22h30 aos domingos e feriados no ponto de ônibus do Bebedouro Shopping.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de outubro de 2021.
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