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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 911/2021
Reitera a indição n. 350/2021 ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente com o Departamento de Planejamento Urbano a execução de poda das árvores, bem como a troca das luzes do poste centralizado na Praça Antônio Talarico - Jardim Ciranda.
JUSTIFICATIVA
A presente Propositura tem o objetivo de atender uma solicitação dos moradores do Jardim Ciranda em especial os frequentadores da Praça Antônio Talarico, pois a referida se encontra com suas árvores grandes e a iluminação muito ruim e com lâmpadas queimadas, impossibilitando o uso da academia ao ar livre.
Acontece que as árvores já encontram com galhos enormes o que acaba por ofuscar a pouca luminosidade do único poste central da praça, e com recente instalação de uma academia ao ar livre, a maioria dos frequentadores que realizam suas atividades no período da tarde/noite não estão conseguindo devido está escuro e gera um certo receito, pois, o local se torna local ermo.
Assim, sendo certo do compromisso da administração municipal e o Departamento de Planejamento Urbano conta com a colaboração. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de outubro de 2021.
Gilberto Viana Pereira

2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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