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INDICAÇÃO Nº 924/2021
REITERO a indicação 235/2021 ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, determine, ao Diretor de Obras da Prefeitura Municipal de Bebedouro Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais a realização de vistoria asfáltica da entroncamento da Rua Renor Oliver com a Rua Brandão Veras, objetivando realização de serviços de operação tapa-buracos em alguns pontos e o recapeamento de outros pontos mais críticos, bem como também, a construção canaleta para o adequado escoamento das águas pluviais de na esquina de confluência destas vias.
Justificativa:
Conforme já dito e explanado anteriormente, muitas vias públicas do município apresentam a pavimentação asfáltica bastante desgastada, principalmente nos trechos em que cursos d’águas fluem naturalmente e resultam em rachaduras e enormes buracos que delineiam o ponto exato onde deveria existir uma canaleta, comprometendo o restante da pavimentação ao redor, outras infraestruturas (guias, sarjetas e passeios) e o trânsito de veículos e de pessoas, justificando, pois, a urgência de um trabalho de recuperação.

Canaletas em vias públicas tem por função orientar o escoamento adequado dos cursos d’águas, para se evitar de empoçar e, claro, manter a pavimentação em bom estado de conservação. No caso, isso não vem ocorrendo em muitas confluências de vias dos referidos bairros, conforme se vê nas fotos.

Se as providências não se derem rapidamente a tendência é situação complicar-se ainda mais com o passar do tempo, o que evidentemente encarecerá os serviços futuros. O atual problema também gera muitos transtornos com frequentes que ocorrem quando as aguas empoçam principalmente em dias chuvosos. Quando propicia um ambiente insalubre para os moradores ao favorecer a proliferação de insetos.
Ressalta-se ainda que o local trata-se de uma entrada da cidade o que por si só justifica a urgência da providenciais cabíveis.
A presente sugestão se fundamenta no anseio da população dos bairros envolvidos, por isso, contamos com a sensibilização da Administração e com as providências necessárias que se justificam necessárias e urgentes, pois em alguns trechos dessa via ela encontra-se intransitável.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de outubro de 2021.
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