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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 928/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a realização de operação de tapa buraco na Av. Quito Stamato no cruzamento com a Rua José Guedes de Oliveira, Centro.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de comerciantes e moradores, foi realizada visita in loco por esta vereadora e verificada a existência de um buraco na Av. Quito Stamato no cruzamento com a Rua José Guedes de Oliveira, Centro, sendo difícil de desviar de referido buraco, que por se tratar de uma das principais avenidas de nossa cidade, com grande circulação de veículos,  coloca em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas.
Segundo informações dos moradores locais, há mais de 03 meses já foi solicitado o reparo do burado naquele local, mas até o momento o mesmo não foi tapado.
Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele bairro, demais moradores e pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de outubro de 2021.

Ivanete Cristina Xavier

VEREADORA LÍDER DA BANCADA DO PSDB
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


