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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 942/2021
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor do Departamento de Engenharia Elétrica, Sr. José Paulo Rossanezzi, providenciem com “urgência” estudo de viabilidade de troca das lâmpadas tradicionais dos postes de iluminação por iluminação de LED, em todas ruas no Residencial União.
Justificativa
Este vereador foi procurado por moradores do Residencial União para que intermediasse, junto ao setor competente da prefeitura, a troca das lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED. 
As lâmpadas de LED representam maior luminosidade para a área, bem como menor custo em Kw/hora, pois, embora o investimento em LED é consideravelmente maior do que na iluminação tradicional, o retorno é a economia de energia que é muito maior, sem contar os benefícios para o meio-ambiente.

O pedido é pertinente visto que a atual iluminação é fraca e está propiciando o consumo e venda de drogas, além de ações de marginais e insegurança.


Pelo exposto, peço que presente propositura seja realizada no sentido de melhorar a qualidade de vida e segurança da população do Residencial União.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de outubro de 2021.

Gilberto Viana Pereira

2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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