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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 945/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, ao Diretor do Departamento de Esportes, Sr. Lúcio Mauro dos Santos, para que, junto aos demais Departamentos Competentes, providenciem a implantação de iluminação com a instalação de refletores no campo de futebol do bairro Três Marias.
JUSTIFICATIVA

Após o contato munícipes, foi constatado que não existe a iluminação pública no campo de futebol do campo de futebol do bairro Três Marias, o que proporcionara momentos de lazer para as crianças poderão fazer aula de futebol em referido local, bem como aos demais moradores daquela localidade.
Assim, necessário se faz a implantação de iluminação com a instalação de refletores no local indicado, pois o local é muito frequentado pelos munícipes daquela comunidade e por pessoas de outros setores da cidade.
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro e demais diretores para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de outubro de 2021.
Dra. Ivanete Cristina Xavier

Dr. Edgar Cheli Junior 
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