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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 948/2021

Indico ao PREFEITO MUNICIPAL, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, ao SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO, Sr. Hélio José dos Santos e à COORDENADORA DE VETORES E ZOONOSES, Sra. Regina Jorge Domigos Melanda, nos termos regimentais, para que apliquem produtos contra escorpiões e outras pragas urbanas em todas as unidades escolares do município de Bebedouro, em especial na EMEB Antônio Carlos Rocha.

JUSTIFICATIVA

Após o contato de inúmeras mães e pais de crianças que frequentam EMEB Antônio Carlos Rocha, localizada no Residencial Pedro Paschoal, estes informaram que  está se tornando impossível de mandar seus filhos para esta unidade escolar, em decorrência do grande número de escorpiões e pragas urbanas naquele local, o que coloca em risco os alunos, professores e demais servidores, que frequentam este local.
Devemos observar que recentemente foi restabelecida a aula em 100% de presença aos alunos em toda rede municipal, sendo necessário que essas medidas de preservação à saúde dos alunos e demais servidores seja priorizada, não só na EMEB Antônio Carlos Rocha, mas em todas as unidades escolares da rede municipal.
Esta propositura visa solicitar a aplicação de produtos contra escorpiões e outras pragas urbanas em toda extensão EMEB Antônio Carlos Rocha, mas em todas as unidades escolares da rede municipal para beneficiar alunos, professores e demais servidores, que frequentam estes locais.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de outubro de 2021.
Ivanete Cristina Xavier
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