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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 973/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e para o Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que proceda com a colocação de Placa “Parada de 15 minutos” e que seja realizada pintura de marcações de solo destinadas as vagas de estacionamento, em frente ao comércio localizado na Rua Rubião Junior, n° 860, Centro.
JUSTIFICATIVA
Tendo em vista que tal procedimento de colocação de Placa “Parada de 15 minutos” e pintura de solo trará a melhoria das condições de acesso ao comércio de materiais elétricos localizada no endereço Rua Rubião Junior, n° 860, Centro, melhorando a mobilidade, acessibilidade e segurança dos veículos e pedestres nas vias públicas, uma tendência que se consolida, pois a correta sinalização de estacionamento traz benfeitorias, evita acidentes e desconfortos para os motoristas, acompanhantes e transeuntes das vias no referido endereço.

Informo que referida solicitação vem no sentido de melhorar a qualdiade do trânsito de nossa cidade, aguardando o acolhimento da mesma com a maior brevidade possível.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de outubro de 2021.
Ivanete Cristina Xavier
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