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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 182/2021
Considerando que é necessário esclarecer à população sobre a atual situação dos animais em nossa cidade;
Considerando que será necessário explicar à população as atividades que podem ser prestadas pelo poder público e que devem ser difundidos;
Considerando que há entidades governamentais e não governamentais, protetores independentes, que desenvolvem programas de atendimento ou cujas atividades se relacionem ou interferem nos direitos dos animais, podendo inclusive efetuar visitas às mesmas, quando necessário, recebendo comunicações oficiais, e reclamações de qualquer cidadão;
Considerando que é grande o número de reclamações de munícipes com relação aos programas que devem ser cumpridos pelo poder público e que não vem sendo cumpridos a contento.
Requeremos ao Plenário, nas formas regimentais, que agende para o próximo dia 29 de novembro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, a audiência pública, sendo presencial e observando o limite de público, para se discutir a respeito da defesa e direito à causa animal. 

Requeremos ainda que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito, Vice-Prefeita, Conselho Municipal de Proteção Animal, Controle de Vetores e Zoonoses, Canil Municipal, demais diretores, OAB, ONG Dona Zuleica, Protetora Independente, Grupo SOS Animal, Delegacia de Proteção Animal, Ministério Público, Guarda Civil Municipal, Corpo de Bombeiros, Policia Militar e a todas as entidades, associações, e aos meios de comunicação da cidade, comunicando-os que será audiência pública presencial. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2021.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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