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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 49/2021
Senhor Presidente,

Considerando que no dia no dia 07 de novembro p.p. foi realizado o 1º Desafio GoUP de Mountain Bike no distrito de Botafogo; 

Considerando que o 1º Desafio GoUP de Mountain Bike simbolizou muito mais que uma competição entre os participantes, marcando a retomada das atividades presenciais para a população em geral e coloca nossa cidade em relação a região em um novo patamar, mostrando para as demais cidade de nossa região que Bebedouro tem capacidade estrutural e organizacional para receber eventos dessa magnitude e poderá receber novos eventos e turistas esportivos, assim como demais profissionais, amigos e familiares dos competidores;
Considerando que o 1º Desafio GoUP de Mountain Bike, realizado no Distrito de Botafogo recebeu mais de 250 ciclistas profissionais e amadores de Bebedouro e de diversas cidades do interior paulista, e que percorreram 3 tipos de percursos, divididos nas categorias elite, geral  e recreativo;
Considerando que o 1º Desafio GoUP de Mountain Bike, foi coordenado pelo grupo GO Team MTB Bebedouro, formato pelos Srs. Gilberto Mendes (conhecido com Carrapicho), Jean Miler Mendes da Silva, Flávio Lapola, Paulo Vinicius Silva Butião, Fábio Rosa (Cabeça) e Denilson César Fajan, juntamente com a equipe GoUP Team, Sr. Luiz Felipe Matiazzi;
Considerando que o 1º Desafio GoUP de Mountain Bike teve como colaboradores: SICREDI, UNIMED, RC Construtora, IMEDI, JE Movimento, Japa Suplementos, GoUP Energy, Lanchonete 4 Estações, JD Assados, Centro Cell, Zeca Colózio, Bicicletaria Ciranda, Biciclo, Solifes, Ceblanc Veículos, LUXX Original, Pedro Perez, PET Service, Apis Vida, Bella Abelha, Lamaglia, Fast Bike, JF Citrus, Sportix Barretos, JU SILVEIRA Semi Jóias, SP Pneus, Granpalatto, Jacob Citrus, Intermedium Veículos, Varejão Ki-Barato, Bike Sport Catanduva, LS Distribuidora, BelleVie e a Prefeitura Municipal de Bebedouro, além dos mais de 20 colaboradores voluntários.
Considerando que a cada dia que passa, a cada fim de semana que chega aumenta o número de pessoas, sejam homens, mulheres, adolescentes e até crianças, dispostos a pedalarem pelas estradas de terra de nossa cidade e região.
Solicitamos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao grupo Go Team MTB Bebedouro e ao grupo GoUP Team, pelo sucesso do 1º Desafio GoUP de Mountain Bike, realizado no dia 07 de novembro p.p. no distrito de Botafogo, aos colaboradores: SICREDI, UNIMED, RC Construtora, IMEDI, JE Movimento, Japa Suplementos, GoUP Energy, Lanchonete 4 Estações, JD Assados, Centro Cell, Zeca Colózio, Bicicletaria Ciranda, Biciclo, Solifes, Ceblanc Veículos, LUXX Original, Pedro Perez, PET Service, Apis Vida, Bella Abelha, Lamaglia, Fast Bike, JF Citrus, Sportix Barretos, JU SILVEIRA Semi Jóias, SP Pneus, Granpalatto, Jacob Citrus, Intermedium Veículos, Varejão Ki-Barato, Bike Sport Catanduva, LS Distribuidora, BelleVie e a Prefeitura Municipal de Bebedouro, bem como a todos os colaboradores voluntários. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de novembro de 2021.
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