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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 1004/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine ao Diretor de Obras da Prefeitura Municipal de Bebedouro Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho determine a realização de serviços limpeza de entulhos e construção e reparos nas vias de acesso aos túmulos da parte nova do cemitério municipal.
Justificativa
Embora tenha sido realizado obras de limpeza e poda de arvores na parte mais antiga do cemitério municipal São João Batista e nas entradas principais com frente para Cemitério Municipal São João Batista com frente para Avenida Major Eduardo da Silva Pereira e Rua Lucas Evangelista, não se notou a realização das mesmas obras de reparos e limpeza.
Inclusive, verifica-se uma parte do mato não foi cortada e alguns pontos que foram cortados não foram removidos. Havendo vários sacos pretos de lixo e entulhos. Devendo ser removidos com urgência onde o acumulo de lixos e entulhos neste local serve como criadouros e atrativos de proliferação de roedores, animais peçonhentos, pernilongos, mosquitos diversos e aedes aegypti. Podendo ocasionar várias doenças aos munícipes que por lá passam.
Além dos problemas citados acimas relacionados a saúde público, há de se observar que o piso irregular, ou seja, a ausência de asfaltamento e calçadas verificada me grande parte da extensão do prolongamento da parte nova do cemitério, dificulta e em alguns pontos mais críticos impossibilita o acesso de pessoas com mobilidade reduzia. 
Ressalta-se que um dos pontos mais críticos está de fronte sepultura 337, da Quadra 30.
A presente sugestão se fundamenta no anseio da população consistente em familiares que ali frequentam, prestadores de serviços de construção reforma e limpeza dos túmulos. Por isso, contamos com a sensibilização da Administração e com as providências necessárias que se justificam necessárias e urgentes, pois em alguns trechos dessa via ela encontra-se intransitável.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de novembro de 2021.
JOÃO VITOR ALVES MARTINS

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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