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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 1012/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETORA DE PLANEJAMENTO URBANO, Ilma. Sra. Renata de Souza Martinez, nos termos regimentais, que que determine a manutenção, com serviço de recomposição de terra e de moto-niveladora na Estrada Vicinal sem pavimentação do município que conduz até o Distrito de Botafogo, BBD-70.
JUSTIFICATIVA

Após o contato com esta vereadora de inúmeros ciclistas com visita in loco, verificamos a existência de inúmeras crateras, provavelmente causadas pelas chuvas dos últimos dias, atrapalhando o trânsito e condicionando os veículos a danos e riscos de acidentes, bem como dos ciclistas e pedestres que por ali trafegam.

Tal local necessita de recomposição de terra e de nivelamento, o mais urgente possível, assim como de conservação periódica e adequada, pois semelhante situação citada acima gera a ansiedade dos motoristas que temem por acidentes no trajeto, pelos ciclistas e por pedestres, devido aos buracos e o desnivelamento dos locais.

Devemos observar que recentemente houve no Distrito de Botafogo um evento de ciclismo e diante do grande número de ciclista que vem utilizando as rotas rurais de nossa cidade, necessário se torna o reparo imediato da localidade indicada. 

Reitero os prejuízos causados pelo tempo e pelas chuvas, a fim de que a Municipalidade compreenda a importância de se manter o nivelamento da respectiva estrada de terra, colaborando em evitar acidentes.

Assim, solicito seja realizada a manutenção o mais breve o possível, com o que trará o bem estar e segurança aos moradores locais.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2021.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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