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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 1013/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a realização de operação de tapa buraco na Rua Conceição Coimbra da Mota, em frente ao número 1.321, Jardim União.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de comerciantes e moradores, foi realizada visita in loco por esta vereadora e verificada a existência de um enorme buraco em toda a extensão da Rua Conceição Coimbra da Mota, em frente ao número 1.321, Jardim União, com pedras soltas em referido buraco, sendo difícil de desviar do mesmo, colocando em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas, onde pedras são arremessadas, vez que advindas desse buraco quando algum veículo passa por ele.
Segundo informações dos moradores locais, há mais de 06 meses já foi solicitado o reparo do burado naquele local, mas até o momento o mesmo não foi realizado.
Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele bairro, demais moradores e pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2021.
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