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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 1019/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, ao Secretário do Departamento Municipal de Tráfego e Transporte, Sr. Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo e a Diretora do Departamento Municipal de Planejamento, Sra. Renata de Souza Martinez, nos termos regimentais, que determine a realização de estudo e posterior instalação de uma ciclovia por toda a extensão do canteiro central da Avenida Vicente Ceriana Cesar (entre a rotatória com a Avenida Francisco Pardo até o seu final em frente ao Clube ASERJUBE).
JUSTIFICATIVA

Após o contato de inúmeros munícipes ciclistas e pedestres que utilizam aquele local para caminhada e para o trabalho, foi solicitado a esta Vereadora que buscasse junto ao Prefeito Municipal e seus competentes departamentos a viabilidade do estudo e posterior instalação de uma ciclovia por toda a extensão do canteiro central da Avenida Vicente Ceriana Cesar (entre a rotatória com a Avenida Francisco Pardo até o seu final em frente ao Clube ASERJUBE).

Tal pedido visa a preservação da segurança dos ciclistas e pedestres que trafegam todos os dias em referido local, quer seja à trabalho, quer seja a lazer, além de também evitar a atropelamentos por carros, caminhões, motocicletas e bicicletas, uma vez que com o aumento de casas naquela parte especifica da cidade, é necessário que tomemos que adotar medidas mais efetivas para a segurança e bem estar dos munícipes.
Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele bairro, demais pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2021.

Dra. Ivanete Cristina Xavier

VEREADORA LÍDER DO PSDB
“Deus Seja Louvado”
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