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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 186/2021
Considerando que é necessário esclarecer à população eventuais dúvidas acerca do Projeto de Lei Complementar 10/2021, que institui o Regime de Previdência Complementar no âmbito do Município de Bebedouro - SP;
Considerando que o referido projeto de lei fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e pensões pelo regime de previdência de que trata o art. 40 da Constituição Federal;
Considerando que o referido projeto de lei autoriza a adesão a plano de benefícios de previdência complementar; e dá outras providências;
Requeremos ao Plenário, nas formas regimentais, que agende para o próximo dia 02 de dezembro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, audiência pública, sendo presencial e observando o limite de público, para se discutir a respeito do Projeto de Lei Complementar 10/2021. 
Requeremos ainda que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites aos representantes do SASEMB, e aos meios de comunicação da cidade, comunicando-os que a audiência pública será presencial. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2021.
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