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Senhor Presidente,

Considerando que houve o contato de munícipes com relação à Biblioteca Municipal Coronel Raul Furquim; 

Considerando que referida Biblioteca existe desde o ano de 1943 (Decreto Lei n° 34/1943);

Considerando que no ano de 2004 o Departamento de Educação e Cultura, lançou o projeto “Biblioteca Itinerante”, que consistia em, por meio de um ônibus adaptado, visitar bairros, centros sociais, praças, clubes, feiras, sítios e fazendas, levando a todos conhecimento e acesso à leitura.

Considerando que aos 11/12/2007, foi inaugurado novo espaço cultural que passou a abrigar a Biblioteca Municipal, a Pinacoteca Municipal e o Museu Histórico de Bebedouro, na rua Brandão Veras, 509, no centro da cidade. Recebeu o nome de “Waldemar Antônio de Mello”, homenagem merecida ao ilustre professor.

Considerando que foi um espaço muito marcante para a comunidade, abrigando eventos memoráveis como o lançamento do livro “O tropeiro” de Manoel Izidoro Filho, em 27/06/2008;

Considerando que raridades compõem o acervo da Biblioteca, inclusive com livro que datam de 1854;

Considerando que entre 2017 e junho de 2018, a Biblioteca permaneceu fechada por problemas estruturais, reabrindo, em junho de 2018, em um casario histórico, na praça José Stamato Sobrinho, 129, centro.

Considerando que no ano de 2019 a Biblioteca Municipal recebeu a doação de 820 livros por parte da família do professor, Laércio Ravagnani, livros estes que pertenciam ao acervo particular do professor, que apresentam gêneros variados e servirão como fonte de lazer e pesquisa para muitas pessoas.

Considerando que recentemente houve o abrandamento das medidas sanitárias em relação ao Covid-19. 

Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Sr. Lucas Gibin Seren, para que em conjunto com o Diretor do Departamento de Cultura, Sr. Glauco Carvalho Corrêa, que respondam aos seguintes questionamentos:

1- Atualmente, a Biblioteca Municipal permanece fechada? Se não estiver, onde está localizada a Biblioteca Municipal?
2- Se a Biblioteca Municipal estiver fechada, onde está guardado o acervo da Biblioteca Municipal?
3- Quais os cuidados tomados para preservação do acervo da Biblioteca Municipal, uma vez que existem livros que datam de 1854?
4- Existe inventário atualizado do acervo da Biblioteca Municipal?
5- Quais ações culturais voltadas ao incentivo da leitura foram implementadas no ano de 2019 e 2020 (até a entrada das medidas sanitárias) e quais serão implantadas a partir do final do ano de 2021 e nos anos seguintes?
6-  Existe a intenção do Departamento de Cultura em retomar o projeto “Biblioteca Itinerante”?

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de novembro de 2021.



Dra. Ivanete Cristina Xavier
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