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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 1056/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e aos diretores competentes, nos termos regimentais, para que determine a manutenção, com serviço reparo no bebedouro d´água disponibilizado à população no prédio da Estratégia Saúde da Família – ESF Dr. Tasso Paraíso Cavalcanti de Albuquerque, no Jardim Santaella.
JUSTIFICATIVA
Após o contato com esta vereadora de populares que seriam atendidos no prédio da Estratégia Saúde da Familia – ESF Dr. Tasso Paraíso Cavalcanti de Albuquerque de que o bebedouro d´água disponibilizado à população não está funcionando, e apresentando defeito na válvula, uma vez que apresenta vazamento, mesmo sem utilização do equipamento, desperdiçando água limpa.
Assim, diante da redução das medidas sanitárias do Covid-19, necessário se faz o reparo da válvula e disponibilização de utilização do bebedouro d´água à população no prédio da Estratégia Saúde da Família – ESF Dr. Tasso Paraíso Cavalcanti de Albuquerque, no Jardim Santaella, com o que trará o bem estar aos populares que buscam atendimento médico naquele local.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de novembro de 2021.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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