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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 1058/2021
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, encaminhe como Projeto de Lei dispõe sobre a concessão de Abono-Fundeb, para o exercício de 2021, aos profissionais da educação da rede municipal de ensino, nos exatos termos do anteprojeto em anexo.
JUSTIFICATIVA

O incluso projeto de lei complementar, dispõe sobre a concessão de Abono-Fundeb, para o exercício de 2021, aos profissionais da educação da rede municipal de ensino.

A medida decorre de estudos a serem realizados pela Secretaria de Educação e encontra-se delineada, em seus contornos gerais, cujos valores previsto para alcançar a quantia necessária para integrar 70% (setenta por cento) dos recursos disponíveis na conta municipal do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação-FUNDEB, relativos ao exercício de 2021.
Após levantamento no Tesouro Nacional, observamos que a Educação havia aplicado até o 4° Bimestre o total de 65,55% do Mínimo Anual de 70% do FUNDEB na Remuneração dos Profissionais da Educação Básica, o que viabilizaria o pagamento do abono nos termos da presente lei que encaminhamos.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com as medidas no sentido de encaminhar com a maior brevidade possível o anteprojeto em anexo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de agosto de 2021.
Dra. Ivanete Cristina Xavier                                             Paulo Aurélio Bianchini
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