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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 1072/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, e ao Presidente do SAAEB Ambiental, Sr. Gilmar Aparecido Feltrim, nos termos regimentais, que determinem a realização operação tapa buracos e o nivelamento deste ponto de verificação com o nível do asfalto na Rua Georgina de Souza Lima, Residencial Hércules Pereira Hortal, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

A existência de buracos na Rua Georgina de Souza Lima, Residencial Hércules Pereira Hortal coloca em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas. 

Já no cruzamento da Rua Georgina de Souza Lima com a Avenida Maria de Lourdes Andrade Hortal existe um ponto de verificação do SAAEB Ambiental, sendo que em seu entorno a via está totalmente desnivelada e afundada, podendo causar acidentes com condutores de veículos, bicicletas e motocicletas, sendo necessário o nivelamento deste ponto de verificação com o nível do asfalto em referida Rua.

Segundo informações dos moradores locais, há mais de 06 meses foram solicitados o reparos dos buracos e o nivelamento na via, mas até o momento os mesmos não foram realizados, conforme Indicações n° 176/2021, 487/2021 e 594/2021.

Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele local e demais pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de novembro de 2021.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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