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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 1101/2021

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a realização da readequação na altura dos mictórios recentemente instalados no banheiro masculino sob o palco da Concha Acústica, bem como a viabilidade de instalação de Barra de Apoio, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de usuários do banheiro público instalado sob o Palco da Concha Acústica, principalmente de idosos, foi realizada visita in loco por esta vereadora e verificado que recentemente foi realizada a troca e instalação dos mictórios do banheiro masculino, mas que vem sendo motivo de queixa dos usuários, uma vez que foram instalados em altura que inviabiliza a sua utilização ou sua utilização de maneira incorreta, ao passo que alguns usuários são pessoas idoso ou de baixa estatura e não conseguem alcaçar a altura do mictório e acabam por urinar fora do local adequado, o que vem causando mal cheiro e limpeza por mais vezes do local.
Foi realizada a medição da altura, sendo verificado que os mictórios foram instalados a altura média de 79 cm de altura, onde o padrão deveria ser de 60 à 65 cm de altura, conforme documentos em anexo que comprovam tal assertiva.

Ainda, segundo informações dos usuários, após a constatação do fato supra mencionado foi mantido contato com o servidor responsável pela limpeza do local, mas até o momento nã é possível saber se foi informado ao Executivo sobre o problema, pois não foi corrigida a irregularidade.

Também foi verificado que nenhum mictório esta diponível para criança, o que também justifica o pedido de que um mictório seja instalado em altura abaixo do padrão de um adulto como informado acima, para a utilização pelas crianças.

Ademais, também solicito a instalação de barras de apoio em pelo menos 02 mictórios, uma vez que os mesmos são utilizados por muito idosos e que certamente axiliariam o equilibrio dos mesmos.

Esta propositura visa beneficiar as pessoas que utilizam o banheiro público da Concha Acústica, em especial os idosos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de dezembro de 2021.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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