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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

38ª Sessão Ordinária 

13 de dezembro de 2021, segunda-feira
	JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS                                       PRESIDENTE                        

EDGAR CHELI JÚNIOR - PSDB                                                                              VICE-PRESIDENTE
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    1º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - DEMOCRATAS
IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB
PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE  

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE 

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (5 ofícios);

- do coordenador do Turismo; 

- da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses;

- do IMESB Victório Cardassi.

OFÍCIOS A VEREADORES 

- da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses à vereadora Drª Ivanete Xavier;

- do CONDEF ao vereador João Vitor.

CONVITES

- da Secretaria Municipal de Saúde.
PROJETOS 

- Projeto de Lei 97/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 354.416,38 (trezentos e cinquenta e quatro mil quatrocentos e dezesseis reais e trinta e oito centavos), que especifica.  

- Projeto de Lei 98/2021, de autoria do vereador João Vitor - Cidadania23 -, que dispõe sobre a emissão da Carteira de Identificação da Pessoa com Deficiência no município de Bebedouro que especifica.
- Projeto de Resolução 05/2021, de autoria da Mesa Diretora, que altera a redação do caput e parágrafo único do artigo 17 da Resolução 135, de 10 de dezembro de 2012, altera a redação do artigo 2º da Resolução 140, de 25 de junho de 2013, e altera a redação do artigo 2º da Resolução 163, de 26 de junho de 2017, e dá outras providências.
Projeto de Resolução 06/2021, de autoria da Mesa Diretora, que institui no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro o Cartão de Pagamento do Governo Municipal, como meio de pagamento de despesas sujeitas ao regime de adiantamento e dá outras providências.
INDICAÇÕES

Vereadora Eliana Merchan - Democratas 

- 1076/2021 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Esportes, determine a disponibilização de professor de educação física na Praça Abílio Alves Marques, Centro; 

- 1077/2021 - indica ao Prefeito Municipal que, junto com o diretor de Obras, determine a instalação de pontos de energia elétrica (tomadas) na Praça Abílio Alves Marques, Centro; 

- 1078/2021 - indica ao Prefeito que, junto com a secretária de Saúde, determine o conserto de uma porta da ESF Dr. Antônio Honório da Fonseca e Castro Neto, Jardim São Carlos; 

- 1079/2021 - indica ao Prefeito que, junto com a secretária de Saúde, determine melhorias gerais na ESF Dr. Ramiro de Souza Lima, Residencial Irmãos Furquim; 

- 1080/2021 - indica ao Prefeito que, junto com a secretária de Saúde, determine a contratação ou remanejamento de três funcionários para a ESF Dr. Antônio Honório da Fonseca e Castro Neto, Jardim São Carlos; 

- 1081/2021 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Esportes, determine a disponibilização de um professor de educação física para uma escolinha de futebol que poderá ter suas atividades ao lado da ESF Dr. Antônio Honório da Fonseca e Castro Neto, Jardim São Carlos; 

- 1082/2021 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Esportes, determine a disponibilização de um professor de educação física para atividades, como caminhadas e alongamentos com idosos pacientes, da ESF Dr. Antônio Honório da Fonseca e Castro Neto, Jardim São Carlos; 

- 1083/2021 - reitera ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a realização de serviços de tapa-buracos e construção de uma canaleta para escoamento de águas pluviais na confluência da Alameda Peruíbe com a Rua Ângelo Rímoli, Jardim Menino Deus I; 

- 1084/2021 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a realização de serviços de tapa-buracos e construção de uma canaleta para escoamento de águas pluviais na confluência da Alameda Francisco Schittini com a Rua Ângelo Rímoli, Jardim Menino Deus I; 

- 1085/2021 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a reforma dos banheiros masculino e feminino do sambódromo; 

- 1086/2021 - indica ao Prefeito que, determine a disponibilização de funcionários nos banheiros masculino e feminino do sambódromo, a fim de efetuar uma melhor fiscalização do uso dos sanitários pela população; 

- 1087/2021 - indica ao Prefeito que determine a disponibilização de três agentes comunitários na ESF Dr. Ramiro de Souza Lima, Residencial Irmãos Furquim;
- 1088/2021 - indica ao diretor de Trânsito e Transporte que realize estudos sobre mudanças na mão de direção da Rua Benjamin Constant, entre as ruas Coronel João Manoel e Brandão Veras, Centro.
Vereador Gilberto Viana - MDB 

- 1092/2021 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que implantem sinalização de solo e faixa de pedestre na Rua Orpheu Bertolami, esquina com a Alameda Porto Seguro, Residencial Rassim Dibe; 

- 1093/2021 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que realizem pinturas de solo na frente da EMEI Dulcinéa de Rosis Busse - Unidade II -, Rassin Dibe; 

- 1094/2021 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a construção de uma canela na esquina da Rua Jaboticabal com a Rua Barretos; 

- 1095/2021 - indica ao Prefeito que determine a implantação de lixeiras comunitárias com tampas na Praça Antônio Talarico, Jardim Ciranda; 

- 1096/2021 - indica ao Prefeito que determine a implantação de lixeiras comunitárias com tampas no povoado de Andes; 

- 1097/2021 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que realizem pintura de solo no entorno da rotatória da Alameda Porto Seguro com a Alameda Parati, bem como a colocação de segregador no local; 

- 1098/2021 - indica ao Prefeito que determine a instalação de grades de proteção e prevenção nas bocas dos bueiros de toda a cidade; 

- 1099/2021 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Pedrina Mendes de Rosis, Jardim Júlia; 

- 1100/2021 - indica ao Prefeito que determine com urgência a limpeza do cemitério municipal.
Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB

- 1101/2021 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a readequação na altura dos mictórios recentemente instalados no banheiro masculino sob o palco da concha acústica, bem como estudem a viabilidade de instalação de barra de apoio.
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 1089/2021 - indica ao Prefeito que determine, junto com o diretor de Obras e o diretor de Trânsito e Transporte, a realização de um estudo sobre a viabilidade de implantação de um estacionamento em ângulo de 45º no sistema de lazer existente na confluência das ruas Domingos Gagliardi e Alfredo Gomes Areias, Residencial Pedro Maia;
- 1090/2021 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na altura do número 2439 da Rua Dr. Brandão Veras, Jardim Esplanada; 

- 1091/2021 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na altura do número 600 da Rua Francisco Inácio, Centro.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 95/2021, de autoria do vereador Tchelão - PDT -, que institui o Programa de Aproveitamento de Alimentos não Consumidos no âmbito do município de Bebedouro e dá outras providências.
- Projeto de Lei 96/2021, de autoria do vereador Tchelão - PDT -, que institui o Projeto de Educação sobre os Bens Públicos e dá outras providências.
REQUERIMENTOS 
- 194/2021, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito e ao diretor do SASEMB que respondam aos seguintes questionamentos: 1 - se foram repassados os valores previdenciários ao SASEMB referentes aos meses de setembro a dezembro de 2021; 2 - em caso positivo, qual o valor repassado; 3 - caso o valor repassado não seja integral, qual o motivo do não repasse desses valores em sua integralidade ou o motivo de não ter sido repassado nenhum valor; 4 - se têm sido realizados os pagamentos do parcelamento do repasse de valores em atraso com o SASEMB de setembro a dezembro de 2021; 5 - qual a dívida total ainda existente da Prefeitura para com o SASEMB, líquida e devidamente atualizada; 

- 195/2021, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito que responda aos seguintes questionamentos: 1 - se existe um ou mais servidores designados para fiscalizar a execução, andamento e finalização das obras realizadas pelo próprio município (favor encaminhar a relação dos servidores e as funções); 2 - se o número de fiscais de Posturas é suficiente para atender a toda a demanda do município (caso não seja, qual seria o número mínimo para esse fim); 3 - se existem fiscais de Obras no município (caso não haja, qual seria o número mínimo para esse fim e qual a última data em que houve fiscal de Obras nos quadros da Administração Pública do município); 4 - caso não exista fiscal de Obras, quem vem desempenhando essa função na Prefeitura, qual ou quais as obras fiscalizadas nos últimos 8 anos e  se houve o embargo de alguma obra nos últimos 8 anos; 5 - quantos Alvarás de Licença para execução de serviços em logradouros públicos foram emitidos ou expedidos nos últimos 8 anos, nos termos do artigo 17, item 12, e do artigo 49, ambos da Lei Municipal 2.783/1998; 6 - se foi solicitado às empresas de telecomunicações Alvará de Licença para execução de serviços em logradouros públicos referentes à implantação das redes de fibra óptica (caso positivo, quais empresas solicitaram; caso negativo, que procedimento a Prefeitura adotará); 7 - quem é o responsável pela emissão da Ficha Técnica do imóvel na Prefeitura, nos termos do artigo 18 da Lei Municipal 2.783/1998; 8 - se existe previsão de concurso público para o ano de 2022 ou seguintes para os cargos de fiscal de Obras e fiscal de Posturas;  9 - se todas as obras em andamento no município, quer particulares, quer públicas, vêm sendo fiscalizadas nos termos em que determina a Lei Municipal 2.783/1998; 

- 196/2021, de autoria dos vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que, junto com o coordenador da Vigilância Sanitária, responda aos seguintes questionamentos relacionados à Central de Alimentação (Cozinha Piloto): 1. se após a verificação por parte dos vereadores acerca do problema e da qualidade do arroz servido na merenda foi realizada vistoria pela Vigilância Sanitária na Central de Alimentação e emitido laudo (caso positivo, enviar cópia do laudo); 2. se houve alguma irregularidade quando da vistoria, que irregularidade foi essa, qual a solução apontada e qual o prazo para sua regularização; 3. se não houver a regularização dentro do prazo legal, qual a providência a ser adotada; 4. se a Central de Alimentação conta com Alvará da Vigilância Sanitária, qual a data de expedição e de validade (caso positivo, enviar cópia do Alvará); 
- 197/2021, de autoria dos vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito, ao secretário de Educação e ao presidente do Conselho de Alimentação Escolar que respondam aos seguintes questionamentos: 1 - qual a composição atual do Conselho de Alimentação Escolar (encaminhar cópia do decreto); 2 - quantas reuniões foram realizadas de 2017 a 2021 (encaminhar cópia das atas); 3 - com relação aos questionamentos ou problemas discutidos nas reuniões, quais as soluções aplicadas; 4 - quais fiscalizações sobre os recursos destinados à merenda escolar foram realizadas nos anos de 2020 e 2021 (encaminhar cópia da documentação pertinente) ; 5 - levando em consideração os hábitos alimentares dos alunos atendidos pelo programa, quais os levantamentos realizados pelo Conselho nos anos de 2017 a 2021, uma vez que deve ser observada a evolução/alteração no hábito alimentar; 6 - desde a aprovação da Lei 2.612/1997, qual o canal utilizado pelo cidadão para possíveis reclamações ou denúncias de irregularidades, inclusive sobre qualidade na alimentação dos alunos atendidos, quais as reclamações já recebidas e quais as providências tomadas após as reclamações/denúncias; 7 - com relação às pessoas que apresentam reclamações ou denúncias de irregularidades, se é marcada alguma reunião individual ou essas pessoas são convidadas a comparecer à reunião do Conselho para apresentarem diretamente os problemas, as reclamações ou denúncias de irregularidades, e qual a devolutiva (resposta) a essas pessoas; 8 - qual a data da última fiscalização em relação ao armazenamento e conservação dos alimentos destinados à distribuição das escolas realizados pelo Conselho nos termos do inciso X do artigo 1º da Lei 2.612/1997, e se foi observada alguma irregularidade (caso positivo, qual a providência adotada e qual o prazo para solucionar a irregularidade; apresentar a documentação pertinente); 9 - quais campanhas educativas foram realizadas para esclarecimentos sobre alimentação desde a aprovação da Lei 2.612/1997, quais ainda vêm sendo mantidas e se alguma campanha foi excluída ou descontinuada; 10 - quais campanhas educativas serão realizadas no ano 2022 para esclarecimentos sobre alimentação com base na Lei 2.612/1997; 11 - caso não exista nenhuma campanha educativa programada para o ano de 2022, e ainda existam campanhas passadas, se seria possível em regime de urgência a implantação ou continuação dessas campanhas; 12 - quais levantamentos de dados estatísticos nas escolas e nas comunidades foram realizados pelo Conselho desde a aprovação da Lei 2.612/1997 (encaminhar a documentação pertinente); 13 - se o Conselho tomou conhecimento acerca das notícias de alunos terem encontrado bigatos na alimentação, em especial nos meses de novembro e dezembro de 2021 (caso positivo, qual a ação adotada pelo Conselho); 14 - quais medidas foram sugeridas pelo Conselho aos Poderes Executivo e Legislativo na elaboração do PPA, LDO e LOA para alcançar metas, aplicação de recursos e dotações orçamentárias, e quais medidas sugeridas foram implantadas (encaminhar a documentação pertinente desde a aprovação da Lei 2.612/1997; 

- 198/2021, de autoria dos vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade -, requerendo a convocação, nos termos do parágrafo único do artigo 253 e do artigo 254 do Regimento Interno desta Casa de Leis, do presidente do Conselho de Alimentação Escolar, para que compareça à 1ª sessão ordinária do ano 2022, a realizar-se dia 7 de fevereiro, às 20h, com a finalidade de prestar contas das atividades de sua pasta, as quais tanto nos interessam;

- 199/2021, de autoria dos vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que responda aos seguintes questionamentos relacionados à Central de Alimentação (Cozinha Piloto): 1. se após a verificação por parte dos vereadores acerca do problema e da qualidade do arroz servido na merenda já houve a devolução do mesmo por não atender à qualidade exigida ou ser impróprio para o consumo (caso positivo, qual a quantidade devolvida e se houve justificativa por parte da empresa; apresentar a nota de devolução e a justificativa da empresa caso tenha ocorrido); 2. se após a devolução do arroz a empresa já enviou a mesma quantidade de arroz devolvido e se foi conferido se o lote ressarcido pertencia ao mesmo lote da devolução); 3. quem é o responsável pela verificação dos alimentos adquiridos pela Central de Alimentação; 4. quem é o responsável pela verificação dos alimentos fornecidos pela Central de Alimentação; 5. se já foi providenciado o AVCB da Central de Alimentação, uma vez que vem sendo solicitado em requerimentos desde o início do ano (caso negativo, o que ainda falta para ser adequado para a vistoria e emissão do referido documento e quanto tempo ainda levará para se adequar).
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