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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 52/2021
Senhor Presidente,

Considerando que os Projetos de Lei n° 2188/2.021, 2189/2021 e 4143/2021 proposto pelo Deputado Federal Paulo Sergio Abou Anni (ABOU ANNI), versam sobre a isenção dos Impostos IPI para veículos de transporte escolar, isenção de IOF tanto para operação de crédito como na de seguro para veículos de transporte escolar, e sobre a alteração da inspeção semestral dos veículos de transporte escolar; 

Considerando que o trato e reconhecimento público voltados para a educação estão sempre em constante crescimento ao longo dos últimos anos;

Considerando que cada vez mais, a mentalidade da sociedade não é a de investir na educação para que tenhamos um futuro digno as gerações atuais e as que estão por vir;
Considerando que a educação é a mais abrangente categoria de direito social e de pilar para o desenvolvimento da sociedade brasileira, consagrando, como objetivo precípuo, o pleno desenvolvimento da pessoa, seu preparo para o exercício da cidadania e sua qualificação para o trabalho;
Considerando que desonerando a carga tributária, será mais fácil para o proprietário e para o poder público conceber a compra de veículos novos, tornando o transporte escolar mais seguro, a preço mais razoáveis e acessíveis, podendo fazer a troca da frota em períodos mais curtos e sempre manter a qualidade dos veículos de transporte escolar;
Considerando que a alteração da inspeção semestral dos veículos de transporte escolar para anual será menos custoso aos cofres públicos, mas mantendo ainda a necessidade da inspeção para a segurança daqueles que utilizam o tranporte escolar
Solicitamos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Deputado Federal Paulo Sergio Abou Anni (ABOU ANNI), pelos serviços prestados e que merecem reconhecimento pela exemplar iniciativa tratada no os Projetos de Lei n° 2188/2.021, 2189/2021 e 4143/2021, que versam todos sobre o transporte escolar, visando sempre a melhoria e excelência naquilo em que se propôs a fazer, desejando ainda boa sorte e perseverança durante a sua legislatura.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de dezembro de 2021.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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