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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº  53/2021
Senhor Presidente,

Considerando que no dia no dia 09 de dezembro p.p. foi aprovado parecer da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável referente ao Projeto de Lei n° 5.580/2.020 proposto pelo Deputado Federal Nicolino Bozzella Junior (Bozzella), o qual versa sobre a regulamentação do exercício da profissão de adestrador de animais; 

Considerando que o trato e reconhecimento público da causa animal tem tido exponencial crescimento ao longo dos últimos anos;

Considerando que cada vez mais, a mentalidade da sociedade não é a de tratar animais como meras coisas, mas sim como seres vivos dotados de sentimentos e necessidades para viverem uma vida minimamente digna;
Considerando que o adestramento dos animais domésticos, preferencialmente desde filhotes, é medida importante para evitar uma série de comportamentos indesejáveis que com o tempo se tornam hábitos mais difíceis de mudar, tal como atitudes antissociais, que podem colocar em risco a integridade física de outros cães, pessoas em geral e os próprios donos do animal;
Considerando que muitos donos de animais domésticos não estão preparados nem dispõe de tempo para educar adequadamente seus pets.
Solicitamos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Deputado Federal Nicolino Bozzella Junior (Bozzella), pelos serviços prestados e que merecem reconhecimento pela exemplar iniciativa tratada no Projeto de Lei n° 5.580/2.020, regulamentando a profissão de adestrador de animais, visando sempre a melhoria e excelência naquilo em que se propôs a fazer, desejando ainda boa sorte e perseverança durante a sua legislatura.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de dezembro de 2021.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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