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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº   01/2022
Considerando que o Projeto de Lei Complementar n° 12/2021 foi protocolada nesta Casa de Leis na data de 17/12/2021;

Considerando que é necessário esclarecer aos servidores municipais os principais pontos e estabelecer discussão sobre o Projeto de Lei Complementar n° 12/2021;
Considerando que é de extrema necessidade explicações e informações aos Edis e aos servidores municipais sobre o Projeto de Lei Complementar n° 12/2021;
Considerando enfim, que, mais do que obrigatória, essa audiência pública se faz muito importante, pois é a porta para a participação da população, que dá mais legitimidade às futuras decisões políticas e ações delas originadas.

Requeremos ao Plenário, nas formas regimentais, que agende para o próximo dia 15 de fevereiro, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, a audiência pública, de forma presencial, para se discutir a respeito do Projeto de Lei Complementar n° 12/2021, que dispõe sobre a organização administrativa e reorganização do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Bebedouro e dá outras providências. 

Requeremos ainda que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito, Vice-Prefeita, ao Diretor do Departamento de Recursos Humanos, ao Diretor do Departamento Jurídico, ao Diretor do SASEMB, ao Diretor do Departamento de Finanças, demais diretores, ao Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais e aos meios de comunicação da cidade, comunicando-os que será audiência pública presencial. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de janeiro de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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