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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO N. 02/2022

Senhor Presidente,

Considerando as peculiaridades do bairro Jardim Laranjeiras e adjacências, localidades que apresentam um terreno de declive acentuado;

Considerando que desde o Distrito Industrial I até no limite do bairro Jardim Laranjeiras não existem galerias pluviais; 
Considerando que qualquer chuva forte ocasiona transtornos variados aos munícipes que estão situados nesses locais;

Considerando que obras foram feitas, como o alargamento da área para escoamento da ponte da avenida Hamleto Stamato, que trouxe certo alívio, mas não pode ser considerado nem de longe uma solução definitiva, porque, a depender do volume de água, enchentes severas podem ocorrer;
Considerando que só uma grande obra de infraestrutura com instalação de galerias pluviais satisfatórias e o desassoreamento do córrego próximo vão mitigar de vez os percalços da população;
Considerando por fim que há recursos passíveis de capitação no Fehidro – Fundo Estadual de Recursos Hídricos, da Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente do Governo do Estado de São Paulo.
Requeiro à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nas formas regimentais, que oficie ao Prefeito Municipal de Bebedouro, Sr. Lucas Gibin Seren, para que informe se o poder executivo está atento a situação exposta acima e se tem planos de ação para resolver os problemas o quanto antes.
Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão)

VEREADOR - PDT

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de janeiro de 2021.

“Deus Seja Louvado”                                                     
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