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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 01/2022
Senhor Presidente,

Considerando que a Ordem DeMolay é uma instituição em busca de lapidar o caráter do jovem para que, atingindo a maioridade, possa contribuir com a comunidade em que está inserido. É um ambiente fraternal, seguro e sadio, composto por garotos do sexo masculino, entre 12 e 21 anos, a fim de desenvolver: capacidade de liderança; senso de trabalho em equipe; cidadania; tolerância e respeito ao próximo; responsabilidade; respeito à hierarquia; criatividade; capacidade de tomada de decisão, sentimento fraternal e envolvimento social. A Ordem DeMolay é a maior organização juvenil do mundo, e visa ao desenvolvimento da personalidade do jovem, procurando amadurecê-lo e prepará-lo para que seja um cidadão idôneo, um líder competente e um ser humano proativo, capaz de ajudar aos necessitados;
Considerando que os ensinamentos se baseiam: na prática de atividades voluntárias, filantrópicas, benemerentes, esportivas e sociais; na transmissão de técnicas de liderança, oratória, resolução de conflitos, gestão e organização institucional e em estudos filosóficos baseados nas virtudes do Amor Filial, Reverência pelas Coisas Sagradas, Cortesia, Companheirismo, Fidelidade, Pureza e Patriotismo;
Considerando que, criada pelo maçom Frank Sherman Land na cidade americana de Kansas em 1919, conseguiu sobreviver à grande depressão, à segunda guerra mundial e ao sentimento antiinstitucional da década de 60, que prejudicou todas as organizações fraternais, sociais e cívicas. O grupo original de nove rapazes cresceu e tornou-se a maior organização fraternal juvenil do mundo. Está presente em várias nações como Albânia, Alemanha, Aruba, Argentina, Austrália, Bolívia, Brasil, Bulgária, Canadá, Colômbia, Equador, França, Estados Unidos, Filipinas, Itália, Japão, México, Panamá, Paraguai, Peru, Romênia, Sérvia e Uruguai;

Considerando que a Ordem DeMolay agrega mais de 4 milhões de voluntários em todo o mundo, muitos tornaram-se médicos, juristas, engenheiros, jornalistas, aeronautas, dentre outras profissões que tanto contribuem à sociedade. Segundo estatísticas do Supremo Conselho Internacional, para cada 20 governadores americanos ou 10 Senadores americanos, um é Sênior DeMolay, a exemplo do ex-presidente dos Estados Unidos da América, Bill Clinton; 

Considerando que, desde o estabelecimento da Ordem DeMolay no brasil em 1980, mais de 200 mil brasileiros iniciaram nesta fraternidade. O Supremo Conselho DeMolay Brasil contabiliza cerca de 20 mil integrantes ativos, espalhados por 340 municípios de todos os Estados do País. Apesar de ser uma instituição autônoma, muitas de suas atividades são apoiadas pela maçonaria. As Lojas Maçônicas disponibilizam seu espaço para as reuniões, bem como alguns de seus membros para servir como Conselheiros. A Maçonaria investe nesta Ordem por julgá-la fundamental no engrandecimento da humanidade; 
Considerando que a Ordem DeMolay não é religião ou seita, mas a crença em um Ser Supremo é um dos requisitos para o seu ingresso. É proibida a vinculação da Ordem DeMolay a partidos políticos, ou qualquer atividade político-partidária. Este preceito visa à isenção institucional e à estimulação da crítica sadia em relação às políticas públicas;

Considerando que o Capítulo “Bebedouro” nº 161 da Ordem Demolay para o Brasil completou, no dia 10 de novembro de 2021, 30 anos de existência; celebrando décadas de trabalho em prol da sociedade bebedourense;

Considerando que um dos trabalhos realizados pelos jovens DeMolays é a realização de ações nos asilos de nosso município, conversando com os idosos, levando a atenção que necessitam e fazendo arrecadações de alimentos essenciais para a manutenção destas instituições. As campanhas de arrecadação contam com grande apoio e participação popular, resultando em toneladas de alimentos e produtos de higiene. O grupo ainda auxilia na confecção de fraldas geriátricas entregues aos idosos carentes;
Considerando, enfim, todo o histórico de trabalho do Capítulo “Bebedouro” nº 161 da Ordem DeMolay para o Brasil em nosso município ao longo desses 30 anos de excelentes serviços prestados à comunidade bebedourense, influenciando de forma decisiva e bastante positiva na vida de muitos de nossos cidadãos. 

Solicito à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que, na pessoa do Mestre Conselheiro Raphael Cunha de Godoy Rebelatto, dê ciência ao Capítulo “Bebedouro” nº 161 da Ordem Demolay para o Brasil, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 30 anos de existência, completados no dia 10 de novembro de 2021, destacando-se como representação de uma juventude proativa, dedicada ao progresso e à qualidade de vida de toda a população bebedourense, corroborando com o desejo da construção de novas lideranças comprometidas com o bem-estar do povo. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de janeiro de 2022.

                 Paulo Aurélio Bianchini 
           VEREADOR – Solidariedade
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