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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N° 43/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e ao Diretor de Obras, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine o imediato reparo de uma tubulação de captação de água pluvial localizada na Avenida Amélia Bernardina Cutrale, sentido Bebedouro Shopping /região do lago artificial e a reposição da tampa de ferro de um ponto de verificação em frente ao número 2.343, reiterando a indicação n° 73/2021, de fevereiro de 2022.
JUSTIFICATIVA
Segundo informação de munícipes e funcionários da própria Prefeitura Municipal, ainda existe um buraco no canteiro central da Avenida Amélia Bernardina Cutrale, além da falta de uma tampa de ferro em um ponto de verificação de uma boca de lobo em frente ao número 2.343. 
Em visita ao primeiro local (bem de frente à primeira lombada redutora de velocidade do anel viário, onde também existe uma boca de lobo) foi constado que realmente existe esse buraco que provavelmente tenha sido causado pela força da água naquele local. Já no segundo local (em frente ao número 2.343) foi verificada a falta da tampa de ferro do ponto de verificação. Assim a solicitação de reparo e colocação da tampa de ferro visa garantir a segurança de funcionário e pedestres, sendo o não reparo de imediato pode causar um acidente com os funcionários que trabalham com o corte da grama no canteiro central ou com algum pedestre que tente atravessar aquele local, levando em consideração que o mesmo esta encoberto pela vegetação.
Além das condições acima expostas, referido pedido já foi encaminhado em fevereiro de 2021, ou seja, essa reivindicação da população completará 01 ano sem a devida atenção do Poder Executivo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de janeiro de 2022.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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