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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 44/2021
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que proceda estudo junro ao departamento competente, a viabilidade junto à empresa de transporte municipal, Rápido D´Oeste LTDA, em inserir pelo menos 03 horários fixo de transporte ida e volta para o Povoado de Andes, ou da colocação de um ônibus da frota municipal para o transporte dos moradores do Povoado de Andes.
JUSTIFICATIVA
Segundo informações de munícipes que residem no Povoado de Andes, com a pandemia, determinação de distanciamento social e regras de lockdown, o transporte regular de ônibus que vinha da cidade vizinha de Taiúva para Bebedouro, passando por referido Povoado de Andes deixou de ser realizado.
Assim, os moradores que dependiam desse transporte público deixaram de ser atendidos, sendo solicitado a esta vereadora que buscasse alternativas junto ao Prefeito Municipal da viabilidade de ser implantada uma linha que atendesse em pelo menos 03 horários fixos os munícipes que necessitam se deslocar do distrito de Andes para Bebedouro.

Além das condições acima expostas, referido pedido já foi encaminhado em fevereiro de 2021, ou seja, essa reivindicação da população completará 01 ano sem a devida atenção do Poder Executivo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de janeiro de 2022.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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