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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 67/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a realização de reparo na canaleta de escoamento de água pluvial na Rua Vicente Paschoal, cruzamento com a Rua Duque de Caxias, centro.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de comerciantes, populares e moradores locais, foi realizada visita in loco por esta vereadora e verificada a existência de um desnível na canaleta de escoamento de água pluvial na Rua Vicente Paschoal, cruzamento com a Rua Duque de Caxias, centro, sendo que devido ao desnível, muito veículos batem o parachoque ou o peito de aço de proteção  do motor, sendo aquela localidade de grande circulação de veículos,  colocando em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas.
Segundo informações dos moradores locais, há mais de 06 meses já foi solicitado o nivelamento da canaleta com a via naquele local, mas até o momento o mesmo não foi realizado.
Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele bairro, demais moradores e pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de fevereiro de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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