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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 70/2022
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Leonardo Ornellas, determinem a instalação de gelos baianos na sinalização de solo da confluência entre as Ruas Brandão Veras, Barretos, Pitangueiras e Antônio Toller, no Centro
Justificativa
  
É necessária tal manutenção pois a sinalização de solo no referido local, contribui muito para uma uniformidade e segurança aos pedestres e condutores de automóveis, dentre outros veículos de locomoção.

Na sinalização de solo do referido “triângulo”, pois encontra-se em uma confluência de 3 vias, uma que se estende para outro bairro e possui dois nomes, que é o caso da Rua Antônio Toller, que ao passar pela confluência com a Brandão Veras, passa a se chamar Rua Pitangueiras, como também faz parte deste referido cruzamento a Rua Barretos, onde por sinal localiza-se esta referida sinalização de solo, chamada de gelo baiano, e encontram-se alguns quebrados, causando poeira e um local escorregadio para motos, pedestres e bicicletas que frequentemente passam por ali e podem causar algum acidente, pois o fluxo do local é consideravelmente alto.


Diante dos fatos apresentados peço urgência na solução do referido problema para evitar que algum acidente aconteça, grata pela atenção aqui recebida.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 4 de fevereiro de 2022.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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