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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEC/005/2022
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de janeiro de 2022.

Em resposta à solicitação de informações protocolada nesta Casa de Leis no dia 26/01/2022, vimos, pelo presente, responder aos questionamentos formulados nas alíneas “a”, “b”, “c”, “d” e “e”, que se encontram adstritos no âmbito de nossa competência:
a) Sim.

b) Tal questionamento deve ser realizado diretamente ao vereador ora questionado, não competindo a esta Casa de Leis adentrar na esfera íntima dos nobres edis com vistas a buscar informações sobre como e com o que os mesmos gastam seus subsídios.

c) Prejudicada em face da resposta ao questionamento contido na alínea “b”.

d) Prejudicada em face da resposta ao questionamento contido na alínea “b”.

e) Prejudicada em face da resposta ao questionamento contido na alínea “b”.

No que concerne à documentação solicitada, esclarecemos que as cópias dos holerites se encontram disponibilizadas no Portal Transparência para download através do site www.camarebebedouro.sp.gov.br, clicando no botão “Transparência” na parte superior da página inicial.
Por fim, informamos que os pagamentos dos subsídios não são realizados mediante cheque, sendo oportuno ressaltar que os recibos de transferência eletrônica se encontram protegidos por sigilo por implicarem em movimentação bancária, e, portanto, seu fornecimento somente pode ocorrer mediante ordem judicial.
Atenciosamente,

Jorge Emanoel Cardoso Rocha
PRESIDENTE

Ilustríssimo Senhor
Rodrigo da Silva Brandini
M.D. Presidente do Diretório Municipal do PSOL
BEBEDOURO - SP
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