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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 75/2022
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº Sr. Lucas Gibin Seren, para que, juntamente com os órgãos governamentais, através da Lei nº 17.158, de 18 de setembro de 2019, providencie a criação de um projeto implantando em nossa cidade o Centro de Apoio e Desenvolvimento da Pessoa do Transtorno do Espectro Autista.
Justificativa

O Transtorno do Espectro Autista (TEA), mais conhecido como autismo é um distúrbio neurológico caracterizado pelo comprometimento da interação social, comunicação verbal e não verbal e comportamento restrito e repetitivo. Os sinais geralmente desenvolvem-se gradualmente, mas algumas crianças com autismo alcançam o marco de desenvolvimento em um ritmo normal e depois regridem. 

Já foi instituído através do Decreto Municipal nº 14.622 de 15 de março de 2021, o escopo da carteira assim facilitando a identificação das pessoas autistas para que tenham assegurados seus direitos, inclusive o atendimento preferencial, já que o autismo não é fácil ser identificado por quem não tenha um contato direto, em determinados casos. 
Nesse sentido revela-se essencial a implantação do Centro de Apoio e Desenvolvimento da Pessoa do Transtorno do Espectro Autista auxiliando agregando um atendimento um atendimento multidisciplinar com fonoaudiólogo, terapeuta, musicoterapeuta e pedagogo, além de atuar na parte docente, realizar a assistência e capacitação, promovendo a integração entre os participantes do projeto e a comunidade local no município de Bebedouro. 

Bebedouro, 8 de fevereiro de 2022.
Mariangela Ferraz Mussolini                                    Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz 
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