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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 81/2022

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e aos Diretores competentes, nos termos regimentais, que digne-se determinar aos órgãos competentes que busquem parceria perante o Governo Estadual, para que adote as providências cabíveis objetivando a criação e implantação do Programa "Patrulha Agrícola” no Município de Bebedouro, tendo em vista a Indicação n° 8.990/2021 da Deputada Delegada Graciela, pois buscará meios de propiciar aos agricultores locais, em especial o familiar, pequenos e médios produtores rurais, acesso a equipamentos como Tratores, Máquinas e Caminhões e demais serviços destinados à conservação do solo e à lavoura com fins comerciais.
JUSTIFICATIVA

 A presente proposição se justifica ante o cenário da crise econômica instituída, se tornando imprescindíveis programas como o “Patrulha Agrícola” da Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento que propiciem aos agricultores familiares, assim como aos pequenos e médios produtores rurais o acesso a equipamentos e demais serviços para a produção de alimentos do campo de modo a abastecer os mercados locais e regionais. 

Nesse contexto, o acesso dos pequenos e médios produtores rurais e os agricultores familiares a equipamentos como tratores, máquinas e caminhões fomentaria não só o aumento da produção de alimentos, mas também produziria alimentos de baixo custo, beneficiando desse modo, ambas as pontas: produtores e consumidores.

Esta proposição já foi apresentada na Assembleia Legislativa pela Deputada Delegada Graciela, Indicação n° 8.990/2021 (cópia em anexo). 

Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Prefeito Municipal.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de fevereiro de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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