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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 114/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a realização de operação tapa buracos ou de recapeamento na Rua Dr. Bahia, entre a Avenida Professor Pedro Paschoal e a Rua Frei Antônio Preto.
JUSTIFICATIVA

A existência de um buraco que já toma conta de quase toda extensão da via Rua Dr. Bahia, entre a Avenida Professor Pedro Paschoal e a Rua Frei Antônio Preto, colocando em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas, que podem cair ou serem atingidos por pedras espirradas quando um veículo passe dentro do buraco. 

Assim, além das condições acima expostas, referido pedido já foi solicitado inúmeras vezes e somente os reparos mínimos são realizados nessa localidade que sofre a tempos, sem a devida atenção do Poder Executivo.

Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo e ao Direto de Obras de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de fevereiro de 2022.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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