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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 122/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, que, junto ao Departamento Competente, determine a viabilidade do remanejo de 02 (dois) aparelhos de ar condicionado, que foram recentemente trocados na Câmara Municipal e posteriormente doados ao Poder Executivo, para serem encaminhados à base da GCM do Jardim Primavera, ou compra e instalação de uma aparelho novo, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA
                 O pedido é pertinente, pois os 02 (dois) aparelhos de ar condicionado     poderiam ser usados na base da GCM do Jardim Primavera, o que viabilizaria um melhor conforto aos Guardas que ali estiverem à trabalho. 

                Assim, sendo no que tange à prerrogativa do Poder Executivo, após a doação desses aparelhos que foram trocados, solicito a destinação dos aparelhos mencionados para a base da GCM do Jardim Primavera, conforme indicação.
Caso não seja possível a instalação desse ar condicionado doado pela Câmara Municipal à Prefeitura, seja providenciada a compra de uma aparelho para instalação na Base da GCM no Jardim Primavera.
                É o que nos cumpre indicar, aguardando um pronto de atendimento.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de fevereiro de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier                                     
VEREADORA LÍDER DO PSDB                                                
“Deus Seja Louvado”
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