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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 123/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao Presidente do SAAEB Ambiental, Sr. Gilmar Aparecido Feltrim, nos termos regimentais, que determine a manutenção com recape na Avenida Major Eduardo da Silva Pereira, próximo ao número 265.
JUSTIFICATIVA

Após contato de moradores da localidade e a visita in loco desta vereadora, foi verificada que houve um reparo por parte do SAAEB na Avenida Major Eduardo da Silva Pereira, próximo ao número 265, onde pude constatar que o asfalto está cedendo próximo ao canteiro central, sendo difícil de desviar de referido buraco, o que coloca em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas.
Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele local e demais pessoas que ali frequentam e transitam, sendo que devemos levar em consideração que o local é de grande fluxo de veículos, uma vez que é uma das vias de acesso para os bairros da zona leste, distritos industriais e saída de Bebedouro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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