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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 127/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que construa parte do prolongamento da Avenida Professora Maria de Lourdes Andrade Hortal, na confluência com a rotatória da Avenida Prefeito Edne José Piffer, REITERANDO A INDICAÇÃO 14/2021.
JUSTIFICATIVA
Justifica-se essa propositura pelo fato de não existir a faixa correta à direita da via dos veículos que transitam pela Avenida Professora Maria de Lourdes Andrade Hortal para adentrarem à rotatória em confluência com a Avenida Prefeito Edne José Piffer, sendo que a implantação desse trecho, melhoraria a mobilidade e a segurança no trânsito naquela via fundamental para moradores, demais condutores de veículos e pedestres.

Tal pedido se justifica uma vez que na rotatória em questão está sendo construído um posto de combustíveis e certamente acarretara problemas imensuráveis aos moradores do Bairro Hercules Hortal, sendo de extrema necessidade e urgência a construção do prolongamento da Avenida Professora Maria de Lourdes Andrade Hortal, mesmo que parcial.
Esta propositura visa beneficiar os moradores do bairro e demais pessoas que ali transitam.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de fevereiro de 2022
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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